Запись Души
В комнате, принадлежащей мужскому общежитию Пекинского университета.
"Эта погода меня просто убивает..." облегченно пожаловался Бай Цзэминь, глядя на улицу через окно.
Дождь лил так, словно на мир обрушился потоп. Звук капель воды, бьющихся об оконное стекло, был успокаивающим, но он не мог оценить его пользу.
В течение последнего года погода на планете с каждым днем становилась все более абсурдной. Пустыни внезапно наводнили всевозможные бури, а земные полюса начали оттаивать из-за высоких температур. Однако это было еще не все.
Даже когда такие ледяные места, как Антарктида, начинали оттаивать за ночь, на следующий день температура снова резко падала, и все замерзало.
Ученые просто не могли объяснить этот феномен. Однако в результате этого крупные государства мира практически заставили остальные, более мелкие страны, быть осторожными с загрязнением окружающей среды, объясняя все происходящее неполадками в защитном слое планеты.
Теперь, даже если ярко светило солнце, люди всегда носили в руках зонтики, опасаясь внезапной грозы.
"Как будто этого мало, я должен идти на работу в этот проклятый шторм..." Бай Цзэминь вздохнул про себя и повернулся, чтобы поискать в шкафу более теплую одежду.
Бай Цзэминь был обычным двадцатилетним студентом. Его отец был мелким гражданским служащим, не имеющим никакой власти, а мать преподавала английский язык в начальной школе.
С другой стороны, когда ему было 12 лет, его мать привела домой симпатичную девушку, которая была на три года младше его; ее звали Мэн Ци. Ее родители умерли, и она осталась одна, так как никто из членов семьи не хотел о ней заботиться.
Его мать, будучи лучшей подругой матери Мэн Ци, решила позаботиться о девочке. С тех пор они жили вчетвером, и сейчас Мэн Ци учится в престижной столичной школе; в следующем году она будет поступать в тот же университет, что и Бай Цзэминь.
Пока Бай Цзэминь рылся в своей одежде, весь мир, казалось, сильно содрогнулся: многие вещи начали двигаться со своих мест. Он быстро ухватился за шкаф, чтобы тот не рухнул на него и не раздавил.
Бай Цзэминь почувствовал внутри себя что-то странное, как будто его сильно ударили кулаком в живот, выбив из него весь дух. Его лицо побледнело, и ему захотелось блевать, он едва сдерживал себя.
Примерно через десять секунд все пришло в норму.
Все перестало двигаться, несколько картин, которые удалось спасти от падения на землю, больше не грозили упасть, и снова послышался шум дождя.
Ощущение удушья, которое Бай Цзэминь испытывал минуту назад, исчезло, и холод, проникающий через разбитые окна, обнял его тело. Однако он больше не мог беспокоиться ни о холоде, ни о дожде, ни о предыдущем землетрясении.
[Запись Души прибыла на планету Земля. Теперь вы можете просматривать окно своего состояния, когда пожелаете. В первый раз окно откроется в качестве теста].
"...Что это...?" пробормотал он про себя, читая странное зеленое сообщение, появившееся на его сетчатке.
[Бай Цзэминь -
Уровень: 0
Раса: человек
Профессия: Нет
Титул: Нет
Сила: 12 (10) / Ловкость: 11 (10) / Здоровье: 10 (10) / Выносливость: 10 (10) / Мана: 109 (0) / Магия: 109 (10)]
Тело Бай Цзэминя было стройным, но под его одеждой были скрыты очень хорошие мышцы благодаря постоянной работе, а также тренировкам. Учитывая, что число в скобках, указанное в окне статуса, было базовым для нормального человека, состояние его тела было вполне приличным.
"Магия...?" Он смотрел на слово "магия" широко раскрытыми глазами.
Магия! Классический элемент фантастических фильмов и романов! Теперь, не только появилось странное окно, которое, казалось, отображало его физические таланты, но и атрибут магии также появился в нем!
"Интересно... Подумать только, что я встречу человека с высокой способностью к магии, как только попаду в этот нижний мир".
Соблазнительный, игривый и даже немного невинный голос раздался у него за спиной, мешая ему думать дальше о произошедшем.
Бай Цзэминь обернулся, но был ошеломлен.
Красивая женщина, способная спровоцировать войну между государствами, была там, где до этого никого не было. Ее кожа была бледно-белой без единого изъяна и, казалось, светилась на свету, контрастируя с черными волосами, ниспадавшими, как водопад, до поясницы. Ее глаза были поразительного красного цвета и сияли, как два прекрасных рубина. Черное цельное платье облегало ее соблазнительные изгибы, плотно прилегая к телу, обнажая лишь две стройные руки и две длинные стройные ноги, от которых даже у святого могли бы потечь слюнки.
Бай Цзэминь никогда в жизни не видел такой красивой женщины. Женщина перед ним обладала не только соблазнительной и очаровательной аурой, но и невинным выражением лица, которое, казалось, не соответствовало ее телу.
Однако, прежде чем он успел что-либо спросить, несколько звуков и криков, доносившихся снаружи, заставили его тело инстинктивно переместиться к окну, чтобы посмотреть, что происходит.
Снаружи весь мир, который он знал, изменился, и то, что видели его глаза сейчас, уже не было тем, что он видел всего минуту назад.
Повсюду бегали люди, кричали и молили о помощи, всеми силами пытаясь спастись от других людей. Однако самым страшным было то, что многие люди ели других людей, словно звери.
"Помогите!"
Красивая девушка бежала, оглядываясь назад, стараясь как можно дальше отойти от одного из этих странных людей. По недосмотру она споткнулась о камень и упала на землю.
"Осторожно!" бессознательно крикнул Бай Цзэминь.
К сожалению, было уже слишком поздно.
Один из этих странных людей с окровавленным ртом поймал упавшую девушку и яростно укусил ее за руку, заставив ее вскрикнуть от боли.
"Спасите меня!" Девушка болезненно закричала, пытаясь освободиться. Выражение ее лица было действительно жалким, к сожалению для нее, никто из бегущих людей не мог побеспокоиться о ней, поскольку они были слишком заняты попытками спасти свои собственные жизни. Вскоре ее тело перестало двигаться.
Однако через несколько мгновений девушка встала и начала медленно пошатываться, преследуя шум.
Увидев это, Бай Цзэминь побледнел, так как вдруг понял, что эти странные существа практически идентичны зомби из фильмов "Обитель зла".
"А! Что это!?" Бай Цзэминь был потрясен, когда увидел, как пчела размером с человеческий кулак вдруг с жужжанием устремилась к зомби.
Зомби даже не успел среагировать на атаку, как огромное жало пчелы пронзило его голову, пробив мозг и убив его на месте.
Пчела открыла голову зомби и начала что-то есть. Через несколько мгновений ее тело, казалось, выросло еще на несколько дюймов, но потом остановилось.
Словно что-то почувствовав, пчела покинула труп зомби и устремилась прямо к мужскому общежитию.
Лицо Бай Цзэминя изменилось, когда он увидел странную пчелу, несущуюся к нему. Скорость пчелы была очень быстрой, и всего за несколько мгновений она пересекла разбитое окно, нацелив свое острое окровавленное жало ему в лицо.
Бай Цзэминь отреагировал инстинктивно. Его правая рука протянулась и схватила деревянный стул рядом с ним. Не раздумывая ни секунды, он со всей силы ударил вперед.
Деревянный стул сильно врезался о пчелу, отчего та отлетела к соседней стене.
Увидев, что пчела упала на землю, но все еще двигается, Бай Цзэминь поднял стул над головой и трижды яростно ударил им по телу пчелы, пока та не перестала двигаться.
Из тела гигантской пчелы вылетела белая энергетическая сфера и вошла в его тело.
[Вы получаете Силу Души Большой Пчелы 5-го уровня. Ловкость +2, Сила +2].
[Вы достигли первого уровня. Вы получаете два очка состояния, которые можно свободно распределять].
Перед глазами Бай Цзэминя промелькнули два сообщения. Он с удивлением обнаружил, что эта странная энергия, казалось, питает его мышцы и кости, быстро делая его тело более сильным.
"Что это?" Бай Цзэминь быстро шагнул вперед и поднял то, что лежало рядом с трупом пчелы.
[Манипуляция Кровью (навык Первого Порядка) Уровень 5: Вы можете в некоторой степени контролировать кровоток своего тела или кровь своих врагов. Эффект умения зависит от магической силы, маны и воображения пользователя].
Странный свиток красного цвета со зловещей аурой, исходящей от него, теперь лежал у него в руках.
"Это действительно мощный навык!" Несколько удивленное восклицание вывело его из задумчивости.
Из-за всего произошедшего и из-за того, что несколько минут назад он чуть не лишился жизни, Бай Цзэминь забыл о женщине, которая внезапно появилась в его комнате.
Он повернулся и настороженно посмотрел на красавицу. Даже если она и была красивой, со всеми этими странными вещами, происходящими вокруг, ему было все равно.
"Кто вы?" спросил Бай Цзэминь глубоким голосом, сжимая в руках стул. Временно это было его единственное оружие, выбора не было.
"Хехе~" Красавица тихонько хихикнула, ее лицо изменилось с невинного на очаровательное, как у соблазнительницы. "Меня зовут Лилит, суккуб Шестого Порядка, принадлежащая к фракции демонов".
______________________________________________
Уважаемые читатели, первые 150-160 глав редакт плохой. Плохой всмысле Порядков. В этих главах будут и Ордены и Ранги, но не обращайте на это внимание, тогда я об этом не думал.
Прошу не портить оценку тайтла из-за моих старых ошибок. Дальше все будет отлично.
@༺Immortal༻ ☪
Манипуляция с кровью(1)
Бай Цзэминь был в замешательстве, когда услышал необычное представление красивой женщины. Однако, несмотря на свое замешательство, он довольно легко согласился с этим.
"Понятно." Бай Цзэминь кивнул. Его выражение лица было безразличным, и он все еще был начеку. Даже если он не мог победить, по крайней мере, он не хотел быть убитым без борьбы за свою жизнь. "Итак, что ты здесь делаешь?"
Лилит моргнула своими прекрасными рубиновыми глазами, и ее длинные ресницы на долю секунды дрогнули. Она посмотрела на стоящего перед ней человека с растущим интересом и сказала немного удивленно: "Тебя не удивляет то, что я тебе только что сказала? Ты так легко мне веришь?"
"Верить тебе?" Бай Цзэминь горько улыбнулся и указал на окно, а затем посмотрел на пчелу размером с кулак, которую он только что убил, и сказал: "Мир снаружи уже в полном беспорядке. Пчела, которая обычно должна быть размером с два-три человеческих ногтя, теперь размером с кулак взрослого человека... Как будто этого недостаточно, эти странные сообщения продолжают мелькать передо мной странным образом. Почему бы мне не поверить тебе?"
"Даже если ты всего лишь низшее существо, ты мне нравишься... Человек, который умеет принимать реальность такой, какая она есть, чем раньше, тем лучше. Ты, наверное, можешь жить долго, человек". Губы Лилит изогнулись в очаровательной улыбке. Она посмотрела на Бай Цзэминя, словно влюбленная дева, и сказала с невинным выражением лица, но соблазнительным тоном: "Как насчет того, чтобы ты стал моим? Я обещаю хорошо заботиться о тебе~".
"Прости, но я не хочу, чтобы ты высасывала мою жизненную сущность до смерти". равнодушно сказал Бай Цзэминь. Но только он знал, что произнесение этих слов стоило ему всей силы воли. Женщина перед ним была просто слишком красива; каждый жест, каждое слово, каждый взгляд и улыбка были смертельно опасны для любого мужчины.
Однако в данный момент его жизнь была важнее всего.
Лилит хотела что-то сказать, но вскоре поняла, что Бай Цзэминь не обращает на нее внимания, его взгляд прикован к красному свитку в его руках.
"Тебе нужно только захотеть выучить его, и ты выучишь его естественным образом". заметила Лилит, как будто знала о его сомнениях.
Бай Цзэминь медленно кивнул, закрыв глаза. Он пожелал изучить свиток, который держал в руках, и, как по волшебству, в его мозг хлынул поток информации, а в сознании появилась странная темно-красная руна.
Бай Цзэминь почувствовал, как кровь в его теле быстро циркулирует под воздействием его взбудораженных эмоций. Он даже слышал, как кровь в теле Лилит нормально циркулирует, показывая, насколько она спокойна. В то же время он смутно чувствовал, что если захочет, то сможет повлиять на движение собственной крови; что касается крови Лилит, то он не почувствовал, что в данный момент может что-то с ней сделать.
[Вы изучили внешний активный навык. Вы можете выучить еще 4 внешних активных навыка].
Когда он снова открыл глаза, на сетчатке его глаз замерцали зеленые буквы, а кроваво-красный свиток, который был в его руках всего мгновение назад, исчез, словно его и не было.
Бай Цзэминь нахмурился, пытаясь понять смысл послания, но постичь его было невозможно, если бы он не сидел и не изучал все внимательно. К сожалению, у него не было на это времени.
Бах!
В деревянную дверь его комнаты снаружи раздался гулкий стук, и Бай Цзэминь был вынужден приготовиться к худшему.
Стук не прекращался, и по ворчанию, доносившемуся с другой стороны двери, было очевидно, что по крайней мере один зомби пытается прорваться внутрь, и, видя, как сильно бьют по двери и как петли, казалось, могут поддаться в любой момент, он понял, что у него не так много времени, чтобы стоять без дела.
Его мозг сработал быстро, и он, не раздумывая, бросился к телевизору, с силой оторвав провод. Затем он привязал один конец длинного черного провода к кровати, а другой к одной из ножек стола.
После этого он подошел к пчеле и начал что-то выстукивать.
Лилит с любопытством наблюдала за его движениями, не собираясь комментировать их и молча, чтобы не мешать ему.
Бах!
Деревянная дверь наконец не выдержала постоянного штурма и с небольшим взрывом распахнулась. Сразу же после того, как дверь была выбита, внутрь, пошатываясь, вошли два студента, превратившиеся в зомби.
Их окровавленные лица выглядели гротескно. Бай Цзэминь мог видеть даже несколько следов от укусов, где плоть ужасно отслаивалась.
Если бы он был на их месте несколько минут назад, то, вероятно, ему было бы трудно сдержать желание вызвать рвоту от тошнотворного запаха, исходившего от двух шевелящихся трупов. Однако после изучения навыка Манипуляция Кровью все изменилось.
Хорошо известно, что эмоции в определенной степени влияют на сердечно-сосудистую систему человеческого организма. Чем сильнее стресс, тем больше крови перекачивает сердце, и, как следствие, усиливается кровообращение. Затем Бай Цзэминю пришла в голову немного безумная идея... Возможно ли, что в каком-то смысле циркуляция крови в теле может немного влиять на эмоции?
Поскольку еще не было человека, способного управлять кровью, чтобы влиять на эмоции, такое невозможно было доказать. Но после овладения Манипуляцией Кровью Бай Цзэминь с радостью обнаружил, что, хотя он все еще немного нервничал, он уже не был так напуган, как раньше.
Два зомби довольно медленно продвигались в направлении Бай Цзэминя. Хотя глаза существ были абсолютно белыми, словно они были слепыми, они, казалось, могли чувствовать запах жизни, исходящий от его тела, поскольку их движения имели довольно четкое направление.
Продвигаясь вперед, два безмозглых зомби внезапно споткнулись о проволоку, которую Бай Цзэминь установил в нескольких сантиметрах над землей. Кровать скрипнула и слегка сдвинулась из-за сильного натяжения, но этого было достаточно, чтобы два зомби упали на землю.
Глаза Бай Цзэминя вспыхнули, и он бросился вперед на полной скорости, не желая упускать такую возможность. Достигнув первого зомби, он безжалостно пронзил голову беспомощного существа жалом пчелы, которую убил совсем недавно.
Жало мутировавшей пчелы имело длину в два человеческих пальца и ширину не менее трех пальцев, поэтому оно легко пронзило голову зомби, раздробив мозг и убив существо.
Прежде чем второй зомби успел среагировать, Бай Цзэминь быстро и безжалостно проткнул его голову, за секунду убив и его.
[Вы получили Силу Души нормального зомби 4-го уровня. Вы получаете +4 выносливости].
[Вы получили Силу Души обычного зомби 3-го уровня. Вы получаете +1 выносливость].
[Вы поднялись до уровня 2. Вы получаете 2 очка статуса для свободного распределения].
Не успел Бай Цзэминь вздохнуть с облегчением и успокоить нервы, как в комнату с рычанием ворвались еще два зомби.
Из-за сильной тяги двух других зомби проволока практически волочилась по земле, делая маленькую ловушку совершенно бесполезной.
Однако Бай Цзэминь не стал паниковать и быстро сконцентрировался. Подумав, он мобилизовал ману в своем теле в соответствии с инструкциями навыка Манипуляция Кровью.
Потратив двадцать очков маны, Бай Цзэминь использовал кровь двух зомби, убитых им ранее, и, как только два новых зомби прошли мимо трупов себе подобных, две стрелы с красной кровью на полной скорости устремились в затылки тварей.
Стрелы с застывшей кровью были очень острыми после контроля Бай Цзэминя и легко пронзили головы двух зомби, раздробив часть мозга и легко убив двух существ.
[Вы получили Силу Души нормального зомби 3-го уровня. Вы получаете +1 выносливость]
[Вы получили Силу Души обычного зомби 3-го уровня].
"Сильный!" Глаза Бай Цзэминя вспыхнули, когда он посмотрел на свои руки. Однако вскоре он заметил, что от трупа второго зомби он не получил ни прибавки к выносливости, ни других атрибутов.
Увидев, что он нахмурился, Лилит, которая до этого молчала, терпеливо объяснила: "Чем больше существ одного типа и уровня ты убиваешь, тем меньше пользы ты получишь, так как твоя сила души приобретает некоторую устойчивость к ним. Только убивая других существ, ты сможешь получить больше преимуществ... Конечно, убивая зомби низкого уровня, ты можешь повысить свой уровень, но при этом ты получишь только два очка статуса, никаких дополнительных ресурсов".
Бай Цзэминь с благодарностью посмотрел на нее, и его сомнения рассеялись. Однако вскоре он снова задал вопрос: "Зачем ты здесь?".
Только теперь, когда его нервы немного успокоились, он наконец-то осмелился задать больше вопросов. Если бы он сделал это раньше, то мог бы умереть в пасти зомби или быть убитым той самой гигантской пчелой.
Лилит поджала губы и игриво хихикнула, указывая на дверь: "Я все объясню позже. А сейчас, не думаешь ли ты, что тебе лучше поискать безопасное место?"
Бай Цзэминь посмотрел на разбитую дверь и наконец кивнул. На самом деле, это было не лучшее место, чтобы задавать вопросы, поэтому он быстро сказал: "Ты права. Позволь мне забрать несколько вещей, а затем мы покинем это место".
Он быстро схватил горный рюкзак и уложил в него кабель, который использовал ранее, две большие бутылки чистой воды и несколько закусок, которые он купил ранее. Больше ничего полезного у него там не было.
Затем Бай Цзэминь посмотрел в окно и не мог не пожаловаться: "Действительно, я и мое невезение...".
Комната Бай Цзэминя находилась на пятом этаже. Спуститься через окно было невозможно. У него не было другого выбора, кроме как идти к двери, чтобы выбраться из здания.
В прекрасных рубиновых глазах Лилит появился странный блеск, когда она посмотрела на рану на голове двух зомби, которых Бай Цзэминь убил с помощью навыка "Манипуляция Кровью". Ее полные красные губы изогнулись в очаровательной улыбке, после чего она медленно вышла вслед за ним.
Манипуляция с кровью (2)
Когда Бай Цзэминь шел по коридору общежития, нервы в его теле были напряжены, а мышцы слегка вздулись от напряжения.
Поскольку сегодня была суббота, большинство парней в общежитии вышли на улицу, чтобы насладиться хорошей жизнью. Множество из них могли развлекаться в то время, когда учеба была не нужна, так как их семьи поддерживали их сзади. К сожалению, жизнь Бай Цзэминя была не так хороша.
Зарплаты его отца и матери хватало только на то, чтобы оплатить учебу одного из них - Бай Цзэминя или Мэн Ци. Из-за этого Бай Цзэминь решительно отказался принимать деньги родителей и начал работать в ремонтной мастерской рядом с университетом. Таким образом, он мог учиться, и его младшая приемная сестра тоже могла учиться. Хотя она чувствовала себя виноватой, для бедной семьи было не так много вариантов.
Лилит, которая следовала за ним шаг за шагом, вдруг сказала случайным голосом: "Как насчет того, чтобы использовать четыре свободных очка статуса, которые у тебя есть?".
Бай Цзэминь не оглянулся и ответил, покачав головой: "Нет. Если я использую их сейчас, то потом могу пожалеть об этом. Сейчас я не знаю, какой атрибут может спасти мне жизнь в трудную минуту, и внезапный импульс может стать моей единственной надеждой."
Лилит молчала несколько секунд, а затем кивнула в знак понимания. Она облизала губы, глядя на его спину блестящими глазами, и промурлыкала: "Ты нравишься мне все больше и больше~".
Дыхание Бай Цзэминя стало немного тяжелым, когда он услышал этот очаровательный тон голоса, и ему потребовалась вся его сила воли, чтобы не повернуться, чтобы сорвать одежду с красавицы позади него. Что-то подсказывало ему, что если он попытается сделать что-то подобное, то, вероятно, будет жалеть об этом всю оставшуюся жизнь.
Кроме того, несмотря на то, что она, казалось, помогала ему, Бай Цзэминь по натуре был осторожным человеком. Поэтому он все еще был немного настороже по отношению к Лилит.
Внезапно в конце коридора появились трое мужчин-зомби, которые дрожащими шагами поползли к нему. Хотя эти существа создавали ощущение, что они могут упасть в любой момент, их движение не сбивалось, и они шли медленно, но уверенно.
Бай Цзэминь почувствовал, что при появлении этих трех угроз его охватило беспокойство, и быстро использовал свое умение, чтобы насильно успокоить себя. Он знал, что потеря контроля над эмоциями в такой ответственный момент может стать причиной его смерти.
Лилит с улыбкой смотрела на его спину. Ей было очень интересно посмотреть, как он выйдет из этой ситуации.
В данный момент не было ни ловушки, ни крови, которую можно было бы использовать. Бай Цзэминь мог развернуться и вернуться в свою комнату, чтобы использовать трупы зомби, которых он убил ранее, но в этом случае он был бы открыт для новых зомби, выходящих из запертых комнат, так как звуки ударов были слышны непрерывно. Очевидно, что при таком темпе многие зомби скоро выйдут и заблокируют выход.
Бай Цзэминь глубоко вздохнул и медленно пошел вперед, наблюдая за движением мертвецов. Они двигались очень медленно, но это не мешало им быть ужасающими сами по себе, и, насколько Бай Цзэминь видел до сих пор, одна царапина означала смерть.
Он попытался использовать свой навык Манипуляции кровью, но к своему ужасу обнаружил, что против этих зомби он бесполезен.
Лилит почувствовала поток маны и поняла, что он хочет сделать, поэтому быстро объяснила: "Хотя твой навык очень силен, на начальных стадиях мертвые существа - практически твой заклятый враг, поскольку эти зомби не чувствуют боли. Попробуй согреть их кровь, а затем направить ее в глаза!"
Глаза Бай Цзэминя вспыхнули, и он быстро понял, что имела в виду стоявшая за ним суккуба. Подумав, он потратил пятнадцать пунктов маны, яростно разогревая кровь внутри тел зомби, и направил ее к глазам.
Результат проявился немедленно.
Глаза трех зомби взорвались от внутреннего жара, и кровь хлынула фонтаном. Бай Цзэминь не упустил возможности и потратил еще тридцать пунктов маны, чтобы создать из пролитой крови три стрелы замороженной крови, убив трех зомби одновременно.
[Вы получили Силу Души обычного зомби 3-го уровня].
[Вы получили Силу Души обычного зомби 3-го уровня].
[Вы получили Силу Души обычного зомби 3-го уровня].
[Вы поднялись до 3-го уровня. Вы получаете 2 очка статуса для свободного распределения].
Бай Цзэминь убил двух других зомби после достижения 2-го уровня в своей комнате, один из них был 4-го уровня. С накоплением трех других зомби 3-го уровня он снова поднялся на уровень выше.
К сожалению, он не мог получить от этих зомби 3-го уровня ничего, кроме опыта.
Каждый раз, когда Бай Цзэминь повышал уровень, его показатели сразу же восстанавливались до максимальной отметки. Короче говоря, даже если он потратил 20 очков маны в комнате и еще 45 только сейчас, чтобы победить зомби, его мана восстановилась, потому что он повысил уровень.
Немного подумав, Бай Цзэминь достал бутылку воды и вылил ее содержимое на землю. Не выдержав позывов к рвоте от дурного запаха и плохого вида мертвых зомби, он подошел к трупам и наполнил бутылку кровью.
Раньше ему приходилось тратить пятнадцать пунктов маны, чтобы выжимать кровь из зомби. Такое потребление он не мог себе позволить. В конце концов, он быстро повышал уровень, но знал, что не всегда все будет так просто.
* * *
Охота Бай Цзэминя становилась все более эффективной по мере того, как он спускался этаж за этажом.
Используя сэкономленную кровь, он создавал маленькие нити, тратя всего два пункта маны, на мгновение связывая движение зомби. Воспользовавшись этим мгновением, Бай Цзэминь подходил к зомби и протыкал их мозги жалом мутировавшей пчелы.
На данный момент Бай Цзэминь убил в общей сложности 33 зомби с того момента, как вышел из своей комнаты.
Тонкая нить крови бесшумно скользнула по полу, зацепила одну из ног зомби, заставив его тело почти упасть, и остановить его на месте.
Воспользовавшись своими 13 очками ловкости, которые делали его почти на 50% быстрее обычного человека до апокалипсиса, Бай Цзэминь быстро обошел вокруг и нанес сильный удар ножом по затылку зомби, подняв сумму до 34.
[Вы получили Силу Души нормального зомби 4-го уровня].
[Вы поднялись до 5-го уровня. Вы получаете 2 очка состояния для свободного распределения].
Прочитав зеленое сообщение, мигающее на сетчатке глаза, Бай Цзэминь облегченно вздохнул. Чтобы подняться с 4-го на 5-й уровень, ему пришлось убить около 16 зомби, что изрядно истощило его выносливость и несколько очков маны.
Достигнув 1-го этажа, шаги Бай Цзэминя остановились, и он в шоке посмотрел на зомби, преградившего ему путь.
У этого зомби были две гротескные и мощные руки размером с бедра взрослого человека. Он также был выше, не менее 2 метров в высоту.
Очевидно, что этот зомби был более опасным видом.
Огромный зомби также почувствовал источник жизни Бай Цзэминя менее чем в пяти метрах от себя и двинулся к нему.
Хотя этот зомби был медленнее Бай Цзэминя, он был как минимум в два раза быстрее обычных зомби. Застигнутый врасплох, Бай Цзэминь запаниковал и быстро повернул голову в сторону, уклоняясь от кулака зомби.
Бах!
Кулак зомби проделал дыру в стене позади Бай Цзэминя, и его лицо побелело, когда он понял, что если бы эта атака попала в него, его голова взорвалась бы, как арбуз, упавший с десятого этажа.
В момент кризиса Бай Цзэминь ударил ногой с силой 14 очков вперед, заставив зомби отступить на несколько шагов назад.
Прежде чем зомби смог атаковать снова, Бай Цзэминь выбросил в воздух волну крови и сразу же потратил 40 очков маны на создание четырех кровавых цепей.
В отличие от маленьких ниточек застывшей крови, эти кровавые цепи выглядели гораздо более прочными и крепкими. Ведь Бай Цзэмину требовалось всего два-три пункта маны, чтобы создать нить крови, а для этих цепей он использовал по десять пунктов.
Под его контролем кровавые цепи плотно обхватили тело трупного зомби, повалив его на землю.
Видя, что его противник небоеспособен, Бай Цзэминь наступал и наносил удары жалом мутировавшей пчелы. Однако, к его удивлению, жало, которое было даже острее ножа, смогло пронзить лишь несколько сантиметров, прежде чем его остановила плоть зомби.
Странный зомби начал бороться, пытаясь освободиться, но цепочки крови крепко держали его и не позволяли вырваться.
Тем не менее, Бай Цзэминь не смел расслабляться и безостановочно наносил удары в одно и то же место снова и снова. Только после почти двадцати ударов со всей силы ему наконец удалось раздробить мозг зомби в кровавое месиво.
[Вы получили Силу Души зомби 15 уровня. Сила +6, здоровье +5].
[Вы поднялись до 6 уровня...].
[Вы поднялись до 7 уровня...].
[Вы поднялись до 8 уровня. Вы получаете 2 очка статуса для свободного распределения].
Бай Цзэминь почувствовал, как его тело в считанные секунды стало намного мощнее, чем раньше, а усталость, которую он ощущал после двадцати ударов со всей силы, полностью исчезла.
"А! Что это?" Бай Цзэминь продвинулся вперед и подобрал странную сферу, выпавшую из трупа Сильного Зомби.
[Сфера редкого сокровища: содержит внутри сокровище редкой категории].
Меч Сюаньюань
Шар был размером с детский кулак и оранжевого цвета. Просто взяв его в руки, Бай Цзэминь сразу понял, как использовать сферу, естественно, как будто это было то, что он знал всю свою жизнь.
Сжав ладонь, шар слегка вспыхнул, а когда яркость померкла, в руке Бай Цзэминя появился новый предмет.
[Меч Сюаньюань: его силы достаточно, чтобы пробить защиту почти любого существа ниже 40-го уровня, а острие способно пробить защиту бронированной машины. При использовании сила +20].
Меч был темно-золотистого цвета с бесчисленными гравировками по лезвию и рукояти, что придавало ему поистине загадочный вид. Длина меча составляла чуть больше метра, а ширина - примерно четыре пальца руки взрослого человека.
Бай Цзэминь сделал несколько взмахов и удовлетворенно кивнул. Хотя он совсем не умел обращаться с мечом, так как никогда им не владел, с этим мечом Сюаньюань он наконец-то мог убивать врагов, не подходя слишком близко и не рискуя жизнью.
Более того, только благодаря мечу его сила увеличилась на двадцать пунктов. Он чувствовал, как в его теле циркулирует ужасающая сила, и ему казалось, что он может сокрушить камень одним ударом кулака.
Заинтересовавшись своими текущими характеристиками, он вызвал окно статуса, и вскоре перед его лицом вспыхнули несколько зеленых букв.
[Бай Цзэминь]
[Очки статуса: 16]
[Уровень: 8]
[Раса: человек]
[Работа: нет]
[Титул: нет]
[Сила: 20 (+20) / Ловкость: 13 / Здоровье: 15 / Выносливость: 16 / Мана: 109 / Магия: 109]
С его текущими сорока очками силы, Бай Цзэминь был практически так же силен, как четыре человека вместе взятые до апокалипсиса. Ощущение того, что он растет шаг за шагом и видит перед собой свой прогресс, было настолько упоительным, что даже в такой обстановке он не мог не улыбаться.
Благодаря тому, что на этом этаже больше не было зомби, Бай Цзэминь позволил себе отдохнуть в течение пяти минут. Хотя он не был физически измотан, его умственная усталость была налицо. Пять минут, может быть, и не много, но это было лучше, чем ничего.
Поскольку он использовал больше половины крови, запасенной ранее против Зомби Силы, Бай Цзэминь наполнил бутылку кровью и пошел к выходу.
В этот момент кампус был похож на ад, сошедший на землю.
Студенты беспорядочно бегали, их преследовали зомби, огромные насекомые и животные ужасающих размеров.
Эти странные существа также убивали друг друга. Побежденные пожирались победителями, становясь лишь источником силы для других, чтобы стать сильнее.
Многие студенты истекали кровью, кричали и плакали, постоянно просили о помощи.
Видя это, Бай Цзэминь не мог не сжать меч Сюаньюань. Даже если он обычно был равнодушен, даже если он не был социальным человеком с большим количеством друзей, видеть, как пожирают себе подобных, было не очень приятно для глаз.
"Люди убивают свиней, овец, коров, коз и многих других видов, чтобы съесть их и жить". Голос Лилит, которая все это время молчала, раздался рядом с ним. "Теперь, когда мир изменился, люди больше не единственные, кто будет охотиться, чтобы выжить. Чем скорее ты примешь этот факт, тем легче тебе будет".
Бай Цзэминь продолжал молчать. Даже если он знал, что слова Лилит были правдой, не так просто было изменить свое мнение за несколько минут. Однако он также знал, что его приоритетом номер один было выжить.
Даже если ему придется выползать из ада, он обязательно выживет и будет искать свою семью.
Довольно красивая девушка бежала, а за ней на огромной скорости гналась коричневая собака ростом почти в пять футов. В считанные секунды огромный пес набросился на девушку и повалил ее на землю.
Глаза девушки вспыхнули от ужаса, когда она увидела, как страшное чудовище широко раскрыло пасть. В тот момент, когда ее горло уже готово было разорваться пополам, произошла резкая вспышка, которая на секунду замерцала.
Движения гигантской собаки полностью прекратились, и через секунду ее голова отделилась от тела. Тёплая кровь полилась на тело девушки, но, пережив столько всего, она не закричала и посмотрела на человека, который только что спас ей жизнь.
Этим человеком, естественно, был Бай Цзэминь.
[Вы получили Силу Души Мутировавшей Собаки 9-го уровня. Ловкость +4, выносливость +4].
"Встань и иди за мной, если хочешь жить! Быстро!" - призвал он. Не дожидаясь ответа, он быстро направился к другой ученице, на которую напала большая пчела, и разрубил ее надвое своим мечом.
Девушка быстро встала, испугавшись. Не смея задерживаться, она пошла за ним, зная, что он - ее единственная надежда на жизнь.
Другой студент-юноша тоже последовал по стопам Бай Цзэминя, поблагодарив его.
Бай Цзэминь двинулся через кампус в направлении спортзала. Это было, пожалуй, единственное безопасное место, так как там не было стеклянных окон, в которые могли бы забраться мутировавшие монстры.
Хотя он срочно хотел найти свою семью, сначала ему нужно было понять, в какой ситуации он оказался. Бай Цзэминь прекрасно понимал, что поспешные действия в такой кризисной ситуации только ускорят его шаги к смерти.
По пути Бай Цзэминь помог и спас жизни более чем пятнадцати студентам; все они были преследуемы животными или насекомыми. Что касается тех, кого настигли зомби, то для них не было никакой надежды.
Зомби не были такими быстрыми, как мутировавшие животные, и не обладали непредсказуемыми атаками, как гигантские насекомые; напротив, они были чрезвычайно медлительны, а их движения неуклюжи. Однако небольшая царапина означала смерть.
Группа из пяти студентов побежала, а толпа из десяти зомби погналась за ними. Они даже не осмеливались оглянуться и просто сосредоточились на беге изо всех сил. К несчастью для них, как только они завернули за угол, внезапно появилась еще одна группа из пяти зомби и, пошатываясь, стала приближаться к ним.
Один из студентов запаниковал, его движения замерли, и один из зомби сильно поцарапал его. Боль, казалось, пробудила его, и он быстро повернулся, чтобы бежать, как и его спутники, но увидел, что они окружены.
Пять зомби впереди и десять - на пути отступления.
В тот момент, когда они застонали и заплакали, раздалось несколько вспышек мечей, и чуть более чем за десять секунд все десять зомби были обезглавлены.
"Сильно!" Чжан Минг, высокий студент, не мог не воскликнуть, увидев, как Бай Цзэминь направляется к пяти зомби и убивает их, словно цыплят.
"В нашем университете был такой сильный студент? Посмотрите, сколько людей он спас!" - в оцепенении пробормотал другой студент, наблюдая за пятнадцатью людьми, которых привел Бай Цзэминь.
Хотя Бай Цзэминь ничего не знал о владении мечом и просто резал, используя чистую силу, его текущая ловкость составляла 17 пунктов, что почти вдвое больше, чем у обычного человека до апокалипсиса. Кроме того, его меч Сюаньюань был невероятно острым, что позволяло ему обезглавливать зомби как ни в чем не бывало.
Быстро расправившись с пятнадцатью зомби, Бай Цзэминь почувствовал себя немного уставшим. С момента выхода из мужского общежития он убил около шестидесяти зомби, кроме того, он убил около десяти гигантских насекомых и трех мутировавших собак.
Все эти убийства позволили ему подняться только на один уровень, и сейчас он был на девятом. Но даже если он был намного сильнее, чем раньше, его выносливость медленно истощалась, и если он не будет осторожен, то может умереть, если его окружат.
Три собаки-мутанта дали ему в общей сложности девять очков ловкости и восемь очков выносливости, сделав его еще более сильным.
Бай Цзэминь подошел к группе студентов и, прежде чем они успели сказать "спасибо", он указал на студента, которого поцарапали ранее, и сказал твердым голосом: "Ты не можешь остаться. Вы должны уйти".
Услышав его слова, группа из пяти друзей резко изменила выражение своих лиц. Однако пятнадцать человек, которых спас Бай Цзэминь, ничего не сказали и просто стояли позади него, в страхе оглядывая окрестности.
"Что!? Почему я должен уходить!" возмущенно крикнул остроухий студент.
"Тебя поцарапал тот зомби, я видел это раньше". холодно сказал Бай Цзэминь. "Ты тоже должен знать, что произойдет, не так ли?"
Лицо студента побледнело. Однако он не хотел умирать, поэтому отрицал реальность, говоря: "Что ты знаешь? Что вы знаете, являются ли эти проклятые существа зомби или нет!?".
Студенты смотрели на него с сочувствием.
Бай Цзэминь холодно посмотрел на него и больше ничего не сказал, а повернулся и твердым шагом начал идти в сторону гимназии.
Студенты быстро последовали за ним, в том числе и тот студент, которого поцарапали ранее.
Бай Цзэминь, который не обращал на него внимания, повернулся и в считанные секунды предстал перед студентом. Сильным ударом в живот он заставил студента встать на колени на землю, с трудом переводя дыхание.
"Я говорил тебе, что ты не можешь следовать за мной". Сказав эти слова, он развернулся и пошел прочь.
Студенты не осмелились произнести ни слова, даже четыре одноклассника этого студента.
В настоящее время настроение Бай Цзэминя было ужасным, и после убийства более сотни зомби, запах крови, окружавший его, был густым, придавая ему дикую ауру, которую никто не хотел провоцировать.
"С каждой минутой этот человек нравится мне все больше и больше, хе-хе..."
Лилит смотрела на его спину горящими глазами, а ее губы изогнулись в красивой соблазнительной улыбке, способной околдовать сердце любого мужчины. Однако, казалось, никто не обращал на нее внимания.
Закрытая битва
Пекинский университет, будучи одним из самых престижных университетов во всем Китае, а также одним из самых важных университетов в мире, который посещали даже иностранные студенты, был чрезвычайно большим.
Кампус занимал площадь в несколько акров, а сам университет был похож на маленький город: супермаркеты, караоке, были даже несколько ресторанов, приглашавших студентов оставаться на территории университета, не выходя из дома.
Расстояние между мужским общежитием и спортзалом составляло всего около четырехсот метров, но поскольку все дороги были полны опасностей в виде зомби, эволюционировавших насекомых и животных, которые, казалось, превратились в зверей, преодоление этого расстояния стало сложной задачей.
Бай Цзэминь без устали мчался, снова и снова нанося удары мечом.
По пути он спас жизни еще пятерым, в результате чего число выживших на его стороне достигло двадцати четырех человек.
Мужчина в очках с золотой оправой и довольно красивой внешностью болтал со студенткой, которая смотрела на него с явной влюбленностью. Этого человека звали Лянь Сюнь, и он был вице-президентом студенческой ассоциации университета.
До апокалипсиса Лянь Сюнь был образцовым студентом с отличными оценками, и в дополнение к его внешности у него было много поклонниц; даже теперь, когда мир изменился, было несколько выживших девушек, которые смотрели на него со странным блеском в глазах.
Лянь Сюнь также осмелился сражаться, поскольку в то время у него не было другого выбора, если он хотел выжить. Сейчас он был 3-го уровня и мог в одиночку справиться с двумя-тремя зомби. Когда он столкнулся с группой Бай Цзэминя, его окружили шесть зомби, что означало для него смерть.
После того, как он убил двух зомби, а Бай Цзэминь убил остальных четырех, Лиан Сюань присоединился к группе и помог убить отставших зомби; в конце концов, даже для такого человека, как Бай Цзэминь, который постоянно сражался и убивал существ более высокого уровня, чем он, не было 100% безопасности защитить такую большую группу людей без того, чтобы один или два зомби не проскользнули внутрь.
Свуш!
Внезапно вдалеке появилась зеленая тень, которая с поразительной скоростью устремилась к группе из двадцати человек.
Бай Цзэминь только что убил комара длиной почти двадцать сантиметров, но не успел он среагировать, как зеленая тень уже вышла за пределы его защитного периметра и оказалась перед Лянь Сюанем.
Лицо Лянь Сюаня побледнело, и он сделал шаг назад.
Если бы он столкнулся с несколькими зомби, то еще ладно, но если бы появилась большая пчела или мутировавшая собака со скоростью выше средней, то он никак не смог бы даже среагировать!
Поскольку до сих пор Лянь Сюань убивал только зомби, он получал дополнительные атрибуты только во время первых четырех или пяти зомби, и только выносливость. Кроме того, Лянь Сюань использовал шесть очков статуса, полученных за повышение уровня силы, поэтому его скорость была средней.
Лянь Сюань схватил болтавшую с ним девушку и без колебаний швырнул ее перед странной тенью.
Зеленая тень внезапно вспыхнула, и в следующее мгновение тело девушки разделилось на две части. Кровь брызнула во все стороны, а в глазах девушки перед смертью промелькнул шок и недоверие. Даже в самых смелых мечтах она не ожидала, что обычно культурный, вежливый и джентльменский Лиан Сюань без колебаний совершит такой жестокий поступок.
Оставшиеся в живых запаниковали, и некоторые из них начали беспорядочно бежать во все стороны. Другие не двигались из-за страха, а некоторые более умные просто уходили, пытаясь приблизиться к Бай Цзэминю, так как он был единственной надеждой на выживание.
На эгоистичный поступок Лянь Сюаня никто не обратил внимания... Никто, кроме прекрасной и соблазнительной, но в то же время невинной Лилит. Хотя такой поступок невозможно было не заметить, в ее взгляде не было ни презрения, ни отвращения: она видела, как люди совершали вещи и похуже того, что она только что видела, лишь бы прожить еще один день.
Зеленая тень была настолько быстрой, что никто не успел среагировать на ее скорость. Это странное существо вдруг, казалось, что-то поняло и с ужасающей скоростью бросилось к Бай Цзэминю.
Очевидно, существо поняло, что он является лучшим тоником для его эволюции.
Бай Цзэминь почувствовал, что его голова онемела, и неосознанно поднял меч горизонтально.
Клац!!!
Раздался громкий звук удара металла о металл. Зеленая тень была вынуждена остановить свое движение, так как ее сила и сила Бай Цзэминя были совершенно одинаковы.
Только теперь Бай Цзэминь смог различить внешний вид нападавшего на него монстра.
Зеленая тень на самом деле была огромным богомолом высотой почти два метра. Его страшные глаза смотрели на него с мерцающим внутри убийственным намерением. Две большие косоподобные передние лапы сильно давили на меч Сюаньюань, пытаясь отбросить Бай Цзэминя назад.
Если бы это был Бай Цзэминь до получения меча Сюаньюань, его можно было бы увидеть отступающим. Однако благодаря двадцати очкам силы, которые дал ему меч, он едва мог стоять на равных.
"Будь осторожен! Этот богомол совсем не специализируется на силе! Его текущая скорость должна быть почти в два раза выше твоей!" Голос Лилит прозвучал в его ухе, сообщая ему жизненно важную информацию.
На самом деле, даже без ее слов Бай Цзэминь знал, что его нынешняя скорость намного ниже скорости этого богомола. Раньше, если бы не его рефлексы и удача, его голова уже отделилась бы от тела, и он даже не понял бы, как умер.
Бай Цзэминь крикнул, со всей силы толкнулся вперед, отталкивая богомола назад. Затем, не раздумывая ни секунды, он вложил все накопленные очки состояния в ловкость.
За долю секунды он почувствовал, что его мышцы стали сильнее, но в то же время мягче. Бай Цзэминь почувствовал, как в его теле словно сверкнула молния, вызвав легкий зуд, который вскоре исчез.
Свуш!
Почти двухметровый богомол исчез и в следующее мгновение снова появился перед Бай Цзэминем, нанося косыми лапами удары вниз.
Однако сейчас Бай Цзэминь мог, наконец, ясно видеть его движения.
Клац!
Бай Цзэминь и богомол вступили в ближний бой, намереваясь убить друг друга. Чтобы выжить, чтобы развиваться, чтобы стать сильнее.
С точки зрения других людей, они могли видеть только два силуэта, которые постоянно мелькали, и слышать постоянный звук столкновения металла с металлом. Им было трудно представить, что человек может так сражаться с таким ужасным существом, не уступая ему в силе. Только тогда они поняли силу Бай Цзэминя.
Хотя боевой опыт Бай Цзэминя был средним, а умение владеть мечом недостаточным, меч Сюаньюань был редким сокровищем, способным пробить защиту почти любого существа ниже 40-го уровня. Богомол, очевидно, еще не достиг этого уровня, так как его косы имели небольшие трещины, которые медленно распространялись при каждом столкновении.
Однако богомол был прирожденным охотником, использовавшим свои косы с рождения, поэтому он был более искусен в бою, чем он.
У каждого из них были свои преимущества, и на мгновение битва зашла в тупик.
Несколько зомби, видимо привлеченные звуками битвы и сильным запахом жизни, начали пошатываться.
Бай Цзэминь быстро заметил их и понял, что при таком темпе не только все выжившие погибнут, но и он сам падет, когда они окружат его. В конце концов, богомол мог не бояться инфекции, а он боялся.
Усилив свою решимость, Бай Цзэминь осмотрел поле боя и медленно отступил назад, заманивая богомола в определенное место. Достигнув этого места, Бай Цзэминь потратил шестьдесят пунктов маны и создал шесть кровавых цепей, используя кровь мертвых зомби.
Богомол был явно застигнут врасплох, и цепи плотно обхватили его тело. Его движения были заторможены, а две косы были остановлены в воздухе двумя кровавыми цепями. Зверь яростно боролся, пытаясь освободиться, а цепи, сковывающие его косы, стали натягиваться, как будто могли порваться в любой момент.
Лицо Бай Цзэминя слегка изменилось, когда он увидел это, и он быстро бросился вперед и со всей силы ударил по голове существа.
После вспышки резкого света движения богомола на мгновение остановились, после чего его голова упала на землю, а из шеи вырвался фонтан крови.
[Вы получили силу души Великого Быстрого Богомола 25-го уровня. Ловкость +14, Сила +10, Магия +10, Мана +10].
[Вы повысили уровень и достигли 10-го уровня. Вы получаете 2 очка атрибутов для свободного распределения].
[Вы повысили уровень и достигли 11 уровня...].
[Вы повысили уровень и достигли 12 уровня...].
[Вы повысили уровень и достигли 13-го уровня. Вы получаете 2 очка атрибутов для свободного распределения].
Огромная сфера силы души вышла из тела Великого Быстрого Богомола и вошла в тело Бай Цзэминя, питая его и поднимая его силу на более высокий уровень. Кроме того, в результате он сразу получил четыре уровня.
Кроме того, после смерти богомол обронил и другие вещи. Рядом с его трупом лежали 1 красная сфера, 1 оранжевая сфера и 1 свиток.
Элиты
Сражаться с высокоуровневыми существами было очень рискованно. Одной ошибки было достаточно, чтобы отправить любого в подземный мир и поприветствовать легендарного Бога Смерти.
На самом деле, даже с зомби третьего уровня в первые несколько минут апокалипсиса было очень трудно бороться: одно прикосновение, малейшая царапина, и все было бы кончено прямо там и тогда. Не требовалось ни укуса, ни слишком сильного контакта, чтобы жизнь оборвалась.
По правде говоря, если бы не удача Бай Цзэминя, он, скорее всего, уже был бы мертв.
В то время, поскольку окно его комнаты было маленьким, у Большой Пчелы 5-го уровня не было другого выбора, кроме как лететь прямо туда, что значительно упростило Бай Цзэминю атаку, так как он знал, откуда будет нападение. Иначе ему было бы невозможно победить такого быстрого и непредсказуемого монстра.
Именно благодаря этому единственному убийству он получил навык Манипуляция кровью. Если бы не этот навык, Бай Цзэминь даже не смог бы успешно покинуть свою комнату и уже давно стал бы пищей для зомби.
Однако, хотя сражаться с высокоуровневыми монстрами было рискованно, награда за победу намного превосходила ту, которую можно было получить, победив монстров того же уровня; одни только дополнительные очки статов были эквивалентны двум или более уровням, учитывая, что каждый человек получал только два очка статов за уровень.
Не говоря уже о дропе.
Бай Цзэминь сделал шаг вперед и быстро положил обе сферы и свиток в рюкзак, после чего снова встал. Сразу же, не отдыхая ни секунды, он сильно топнул ногой по земле под ногами и бросился на зомби, шатающихся в его сторону.
Через минуту Бай Цзэминь уничтожил оставшихся зомби.
"Учитель Цзя. Что случилось со всеми остальными?" спросил Бай Цзэминь, нахмурившись, глядя на женщину-учителя лет тридцати, которую он спас ранее.
"Ученик Бай... Остальные... Боюсь, они убежали, когда увидели, что ситуация становится ужасной. Что касается направления... Простите, боюсь, я не знаю". Учитель ответил с горькой улыбкой.
Учительницу звали Цзя Цзяо, она преподавала на третьем курсе, поэтому она знала Бай Цзэминя. Ее характер был довольно добрым, и в прошлом она относилась к Бай Цзэминю очень хорошо, несмотря на то, что он был из обычной семьи.
"Понятно." Бай Цзэминь просто кивнул, глядя на двенадцать оставшихся человек.
Около половины из них убежали, увидев приближающихся со всех сторон зомби. Эти люди, скорее всего, умрут, если не решатся бороться за свою жизнь, но даже в этом случае шансы умереть были гораздо выше, чем выжить.
Бай Цзэминь ничего не мог с этим поделать. В настоящее время ему и так было трудно выжить, а один Великий Быстрый Богомол заставил его использовать все очки состояния, которые он берег для кризисных моментов. Если бы он столкнулся с двумя такими монстрами, то Бай Цзэминь, скорее всего, погиб бы, если бы условия боя не благоприятствовали ему.
Поскольку эти люди сбежали, то они больше не имели к нему никакого отношения. Он просто спас их раньше, потому что просто проходил мимо и не хотел, чтобы его вид стал пищей для других видов.
"Пойдемте. Нам нужно двигаться в сторону гимназии. Только тогда мы сможем немного отдохнуть". сказал он и повернулся, чтобы уйти.
Двенадцать выживших последовали за ним, не решаясь остаться позади. Их глаза, наполненные страхом за будущее, пристально смотрели во все стороны, опасаясь, что странное мутировавшее существо отнимет у них жизнь, которую они защищали столько лет.
* * *
На противоположной стороне от мужского общежития находилось женское общежитие. Расстояние между местом, где отдыхали девушки, и гимназией было точно таким же, как между гимназией и мужским общежитием.
Группа из примерно двадцати человек двигалась в направлении гимназии. Эта группа людей состояла в основном из женщин, но среди них было и семь мужчин.
Однако независимо от того, были ли это женщины или мужчины, все они смотрели на спину женщины, которая вела их, с уважением, восхищением или любовью.
Группа из пяти зомби, спотыкаясь, направилась к толпе выживших. Видя их искаженные выражения лиц и пустые глаза, многие из них не могли не вздрогнуть вместе с мелкими звуками подавленных рыданий.
У женщины, возглавляющей группу и несущей на своих плечах жизни почти двадцати человек, были прекрасные серебристые волосы и ярко-голубые глаза. Ее кожа была белой, как молоко, и гладкой, как чистейший шелк, что придавало ей сходство с настоящей феей. Однако выражение ее лица было холодным, как вечный лед, без видимого эмоционального потока. Однако, несмотря на то, что ее выражение лица было холодным как лед, ее тело было горячим как огонь, с изгибами в нужных местах и чрезвычайно очаровательными.
Увидев пятерых зомби, эта молодая женщина 22 лет не запаниковала, ее взгляд ничуть не изменился. Она взмахнула рукой, и над ее головой появились пять ледяных пик. Еще один взмах рукой, и пять ледяных пик выстрелили в сторону приближающихся зомби.
С большой точностью пять ледяных пик попали в головы пяти зомби, которые двигались с ужасающе медленной скоростью, создав в голове каждого дыру размером с небольшой кулак. Однако из ран не вытекала кровь, так как их запечатал небольшой слой льда.
Когда остальные выжившие увидели это, их выражения изменились в лучшую сторону, а их преклонение перед этой женщиной сразу же возросло в несколько раз.
С другой стороны, выражение лица женщины оставалось все таким же холодным и безразличным.
* * *
С другого направления, под руководством двух мужчин, быстрыми темпами продвигалась другая группа выживших.
В этой группе было около тридцати человек, поэтому сильный жизненный запах привлекал множество зомби, а также других гротескных существ, которые намеревались пожрать их, чтобы развиться.
Два зомби внезапно появились изнутри здания и, пошатываясь, направились к выжившим. Однако прежде чем выжившие успели закричать от ужаса, две стрелы пролетели и поразили мозг двух зараженных, мгновенно лишив их жизни.
Выжившие с восхищением и завистью смотрели на молодого человека с луком, в спортивной одежде и с колчаном за спиной. Этот молодой человек проигнорировал их и поднял две стрелы, которые он использовал раньше, вытирая кровь на них тряпкой из порванной одежды.
Свуш!
Внезапно появилась мутировавшая собака, несущаяся со скоростью, в три раза превышающей скорость обычного человека. Большая коричневая собака широко раскрыла пасть, намереваясь откусить юноше голову. С силой челюстей этой мутировавшей собаки 9-го уровня голова молодого человека была бы раздроблена одним укусом.
Однако в ответ на это собака получила огромный молот.
Бах!
Голова собаки разлетелась на куски. Мозговое вещество, кровь и плоть собаки разлетелись повсюду, превратившись в кровавое месиво. Животное рухнуло на землю совершенно безжизненным.
"Даже если ты быстр, если ты не нападешь на меня первым, ты слишком слаб, глупая собака!" Грузный мужчина с бородой на лице плюнул на труп собаки.
На вид этому человеку было около 35 лет, а выражение его лица было зверским. Он держал двумя руками молот металлического цвета, размером почти с дверь, и управлялся с ним с видимой легкостью, хотя это было явно тяжелое оружие.
Группа продолжала продвигаться к спортзалу.
* * *
Конечно, Бай Цзэминь не знал, что, кроме него, есть и другие люди, у которых была та же идея и та же временная цель.
Однако, даже если бы он знал, он, вероятно, не был бы слишком удивлен. В конце концов, гимназия находилась в самом центре университетского городка, поэтому к ней можно было подойти со всех сторон. Кроме того, гимназия была одним из немногих объектов, которые можно было считать сравнительно безопасными.
Кроме Бай Цзэминя, были и другие люди, которые также осмелились сражаться или просто не имели другого выбора, кроме как сражаться, если они хотели выжить. Как следствие, было несколько человек, которые получили свой собственный удачный опыт, приобретя мощные навыки и сокровища, которые не принадлежали этому миру.
Двадцать минут спустя, совершив несколько обходов местности, чтобы найти наиболее простой и наименее трудный путь для спасенных им выживших, Бай Цзэминь, наконец, оказался всего в пятидесяти метрах от спортзала и достиг своей первой цели.
Однако все казалось немного сложным.
"Студент Бай, что же нам теперь делать...?" спросила Цзя Цзяо с бледным лицом, наблюдая за происходящим перед ней.
Бай Цзэминь слегка нахмурился, прижавшись в угол, и увидел плотную группу зомби, бродящих возле спортзала. Там было более пятидесяти зомби, и все они стояли слишком близко друг к другу, чтобы он мог пройти. Даже для такого человека, как Бай Цзэминь, было нелегко сражаться с пятьюдесятью существами, которые могли победить его всего лишь царапиной.
Если бы он мог двигаться, то Бай Цзэминь был уверен, что сможет справиться с несколькими сотнями зомби, если у него будет достаточно времени. Однако сражаться с пятьюдесятью такими существами в таком тесном месте было сложно даже для него, который постоянно повышал свой уровень.
Больше всего его ошеломило то, что эти зомби, похоже, не собирались уходить.
Расчистка пути
Наблюдая за движением группы зомби в нескольких метрах впереди, Бай Цзэминь быстро заметил, что некоторые из них стучат в двери, пытаясь их сломать. Однако эти двери были полностью металлическими, поэтому зомби было совершенно невозможно их пробить, как бы они ни старались.
Звуки ударов по металлической двери привлекли других зомби, в результате чего группа, насчитывавшая несколько более пятидесяти человек, вскоре достигла восьмидесяти. Это в сочетании со зловещей атмосферой вокруг привело к тому, что беспорядочные эмоции студентов и преподавателей, которых спас Бай Цзэминь, стали еще сильнее.
Может ли быть, что там есть люди? Такая мысль мелькнула в голове Бай Цзэминя, и чем больше он думал об этом, тем тверже становилась эта мысль.
Чтобы прожить еще один день, Бай Цзэминь не только размахивал мечом туда-сюда, обезглавливая врагов, но и обращал внимание на поведение существ, насколько это было возможно. Поскольку зомби временно были самым большим количеством, он знал о них больше всего.
По его наблюдениям, эти медленные, но смертельно опасные существа могли чувствовать присутствие любой жизни, а также ощущать запах крови на расстоянии около двадцати метров, и даже если это не было пределом, это было достаточно точно.
"Там определенно есть люди". заключил Бай Цзэминь. Если бы не эта причина, то он не мог бы придумать ничего другого, почему зомби так стараются никуда не двигаться.
Он оглянулся и увидел, что спасенные им люди смотрят на него, от чего у него разболелась голова... Если бы не эти люди, Бай Цзэминь уже вытащил бы сокровища, которые он получил после победы над Великим Быстрым Богомолом, и, возможно, среди этих сокровищ было бы что-то, что могло бы помочь ему выбраться из сложной ситуации, в которой он оказался.
Однако он не настолько доверял этим людям, чтобы доставать перед ними такие сокровища. Именно потому, что он не хотел полностью раскрывать свою силу, он лишь на мгновение использовал Манипуляцию крови, чтобы победить богомола, а затем остановился как можно быстрее.
Словно зная его мысли, Лилит, стоявшая рядом с ним, улыбнулась и небрежно сказала: "Может, ты просто бросишь их? Тебе будет намного легче, если ты оставишь эти бремена, которые в любой момент могут ударить тебя в спину".
Бай Цзэминь нахмурился и ничего не сказал.
"Не смотри на меня так~ Просто говорю". Лилит пожала плечами и больше ничего не сказала.
Она знала, что Бай Цзэминь не мог сделать ничего подобного. В конце концов, прошло всего около часа с тех пор, как он был вынужден бороться за свою жизнь с мечом. Он никак не мог так сильно измениться, не испытав на себе жестокость этого мира.
Однако Лилит была уверена, что он скоро адаптируется. В противном случае он просто умрет, если у него не будет силы, чтобы поддержать такой менталитет.
Как раз когда Бай Цзэминь не знал, что делать, группа из более чем восьмидесяти зомби вдруг зашевелилась.
Одна стрела пролетела издалека и попала точно в лоб зомби. Прежде чем зомби успели отреагировать, с того же направления вылетела еще одна стрела, и еще один зомби упал.
"Сильный!" Бай Цзэминь был немного удивлен. Он не знал, кто напал на него, так как несколько зданий закрывали ему обзор, но мастерство стрельбы из лука у этого человека было на высшем уровне.
К сожалению, после пяти стрел нападение было временно остановлено. Очевидно, нападавший был совсем близко, и зомби окружали этого человека.
"Все вы ждите здесь!" - оставив эти слова, Бай Цзэминь выскочил из своего укрытия, как тигр, и бросился к зомби.
В считанные секунды расстояние в пятьдесят метров, разделявшее его и зомби, было преодолено. Бай Цзэминь молниеносно нанес два удара мечом, и головы двух зомби взлетели в воздух.
[Вы получили силу души нормального зомби 4-го уровня].
[Вы получили 4 уровень силы души обычного зомби].
...
В течение пяти секунд Бай Цзэминь обезглавил семь зомби.
Лян Пэн, который нес огромный двухметровый молот, замахнулся им на зомби, отправив его в полет на десять метров. Зомби упал на землю с деформированной верхней половиной тела и полностью раздавленной головой. Однако вскоре он заметил мужчину на несколько лет моложе его, убивающего зомби, как муравьев, и его глаза расширились.
"Черт, черт возьми! Что не так с этой безумной скоростью!" выругался Лян Пэн.
Текущая ловкость Бай Цзэминя достигла 54 пунктов. Это означало, что он был более чем в пять раз быстрее, чем средний человек до апокалипсиса. Его движения были очень быстрыми, поэтому, когда Бай Цзэминь убил пять или шесть зомби, Лян Пэн убил только одного, который был рядом с ним.
С другой стороны, Бай Цзэминь также заметил Лян Пэна с его огромным молотом и удивился. Разве это не охранник университета? В какой момент он стал настолько сильным, что смог носить этот молот? Однако в тот момент, когда он начал размышлять, на поле боя произошло еще одно изменение.
"Ледяные пули".
Раздался холодный, но приятный голос. Сразу же после этого десять крошечных ледяных сфер взлетели в воздух и выстрелили в сторону десяти различных зомби, попадая им в голову и забирая их жизни.
"О? Контроль над маной у этой женщины выше, чем у тебя... Как будто этого было недостаточно, ее текущая магическая сила лишь немного меньше той, что была у тебя, когда Записи Души достигли этого нижнего мира... Как странно..." Удивленный и немного растерянный голос Лилит прозвучал рядом с Бай Цзэминем.
С тех пор, как он спасал других людей, а те даже не смотрели на Лилит, Бай Цзэминь пришел к молчаливому выводу, что она невидима для других, и только он может ее видеть, поэтому он не слишком удивился, увидев, как она непринужденно расхаживает по этому месту.
Бай Цзэминь посмотрел на женщину, которая присоединилась к драке, и его глаза не могли не загореться. Какая красивая женщина! Серебристые волосы и голубые глаза делали ее похожей на снежный лотос, но в то же время она была как ледяная фея... Однако, хотя он и оценил ее красоту, это было все. В конце концов, Бай Цзэминь уже видел невероятно красивую, соблазнительную и невинную Лилит.
Движения Бай Цзэминя ничуть не дрогнули, он продолжал обезглавливать зомби, и с каждой секундой один или два падали к его ногам.
Как будто появление сереброволосой женщины означало новое начало, стрелки возобновили свою бойню. Однако по какой-то причине скорость стрелка увеличилась, ничуть не потеряв в точности.
Группа из более чем восьмидесяти зомби была ужасающей; любой был бы ошеломлен ими, и даже эволюционер погиб бы, если бы был окружен. Опасность от этих существ еще более усиливалась, поскольку спортзал был окружен зданиями, что делало его плохим местом для атаки, но хорошим для обороны. В этом случае, поскольку нападающими были люди, у них не было другого выбора, кроме как страдать.
Однако, независимо от того, был ли это Бай Цзэминь, сереброволосая женщина, Лян Пэн или лучник, спрятавшийся среди зданий, у всех них были свои качества, которыми они могли гордиться, и их можно было считать лучшими среди студентов и профессоров университета... Таким образом, менее чем через две минуты все зомби, включая самого отделенного из группы, были уничтожены.
Кровь образовала несколько луж, а плоть была беспорядочно разбросана повсюду. Запах был крайне отвратительным, а вид мог напугать кого угодно. Однако тем, кто сражался в этот раз, пришлось бороться со смертью и переползать через десятки и даже сотни трупов, чтобы добраться сюда; поэтому никто из них не реагировал слишком бурно.
Трое бойцов смотрели друг на друга с ноткой осторожности в глазах. Теперь, когда мир изменился, трудно было сказать, изменились ли сердца людей. Поэтому никто из троих не доверял друг другу слишком сильно.
Серебряноволосая женщина, обладающая способностью управлять льдом, холодно посмотрела на них. В ее взгляде был даже намек на отвращение, которое трудно было заметить.
Атмосфера стала несколько странной, никто из них, казалось, не хотел говорить.
В этот момент звук торопливых шагов, доносившийся издалека, заставил Бай Цзэминя обратить взгляд в ту сторону.
Сильнее и сильнее
Красивый молодой человек 22 или 23 лет в синей спортивной одежде, с луком в левой руке и полупустым колчаном на спине, поспешил к нам.
'Значит, этот парень и есть тот самый лучник из прошлого'. молча подумал Бай Цзэминь.
Когда молодой лучник увидел сереброволосую женщину, его глаза загорелись, и, словно с его плеч сняли груз, он улыбнулся: "Бинг Сюэ, я рад, что ты в порядке...".
Бинг Сюэ? Бай Цзэминь моргнул, прежде чем понял, почему эта женщина показалась ему знакомой.
Шангуань Бин Сюэ, студентка четвертого курса и нынешний президент студенческой ассоциации. Она была не только самой красивой женщиной в кампусе, но и человеком номер один по оценкам.
Бай Цзэминь немного знал о ней, потому что встречался с ней пару раз, когда она, как президент студенческой ассоциации, организовывала студенческие собрания, чтобы сообщить важную информацию и события. Однако, поскольку она не была важна для него, он просто забыл о ее существовании.
"Я тоже рада, что с тобой все в порядке, Чэнь Хэ".
Холодный и безразличный взгляд Шангуань Бин Сюэ не сильно изменился, когда она увидела молодого человека. Однако Бай Цзэминь заметил, что странный отблеск ненависти или отвращения сильно потускнел, когда она посмотрела на него.
В любом случае, поскольку проблема с зомби была решена, Бай Цзэминь не остался слушать разговор этой группы и, развернувшись, спокойно пошел прочь.
"Подожди минутку, младший брат!" быстро крикнул Лян Пэн, увидев, что тот уходит. Его слова привлекли внимание другой пары.
Бай Цзэминь остановился и повернулся, чтобы молча посмотреть на него, ожидая его следующих слов.
"Как насчет того, чтобы остаться здесь с нами?" предложил Лян Пэн. "С силой нас четверых вместе, мы сможем легко уничтожить этих существ и жить лучше".
У Бай Цзэминя был странный блеск в глазах. Он просто повернулся и, уходя, сказал: "Я просто собираюсь поискать дюжину студентов и учителей, которых я спас ранее. Я не для того наводил здесь порядок, чтобы просто так уйти".
"А?" Лян Пэн был озадачен.
С другой стороны, Шангуань Бин Сюэ холодно посмотрела на него, а затем развернулась и тоже ушла. Молодой лучник Чэнь Хэ быстро последовал за ней, пока они болтали друг с другом.
Через десять минут группа выживших, спасенных Бай Цзэминем, Лян Пэном, Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ, объединилась в большую группу из семидесяти человек.
Поскольку буря все еще бушевала и не собиралась прекращаться в ближайшее время, кровь и металлический запах, который она издавала, были смыты дождем через несколько минут. Это могло предотвратить приближение других существ к этому месту в поисках пищи.
Однако у этого были и свои недостатки. Одним из таких недостатков было то, что одежда на всех была полностью мокрой. К сожалению, они могли держаться только так.
После пятиминутного спора люди, прятавшиеся в спортзале, были вынуждены открыть двери, несмотря на свой страх. Хотя никто из них не хотел открывать двери, рискуя впустить опасность, но после того, как Лян Пэн пригрозил, что если они не откроют двери, то он выломает их силой, им ничего не оставалось, как сдаться.
Бай Цзэминь с удивлением обнаружил, что внутри спортзала пряталось в общей сложности около тридцати человек. Среди этих тридцати человек были мужчины, женщины и несколько учителей. Все они смотрели на них с опаской и подозрением.
Бай Цзэминь не обратил на это внимания. Он отделился от всех и обошел помещение, убедившись, что нет никакой скрытой опасности.
Гимназия Пекинского университета была действительно огромной, и хотя она называлась гимназией, это было огромное здание со всевозможными функциями.
Здесь была большая крытая баскетбольная площадка, комната для спортивного инвентаря и кафетерий. Кафетерий был целью Бай Цзэминя в этот раз.
Бах! Бах!
Металлическая дверь плотно закрылась. Бай Цзэминь, который отошел от группы, услышал звук стука, доносящийся изнутри.
Он слегка нахмурился, задумавшись. Поскольку в кафетерии были стеклянные окна, некоторые насекомые, вероятно, смогли пробраться внутрь; что касается более крупных существ, то это было невозможно, поскольку на окнах были металлические решетки. Если только не появится монстр с большой силой или острым оружием, как Великий Быстрый Богомол, они никак не смогут попасть внутрь.
Поэтому этот звук могли издавать только зомби.
Бай Цзэминь посмотрел налево и направо, чтобы убедиться, что там больше никого нет. Убедившись в этом, он открыл рюкзак и достал две сферы, полученные ранее, а также свиток.
"Как работает эта штука с цветом?" Бай Цзэминь размышлял вслух, забыв, что там есть еще кто-то, кто может его услышать.
"Это цвета радуги". Лилит указала на это с красивой улыбкой. Увидев вопросительный взгляд Бай Цзэминя, она пояснила: "От низшего ранга к высшему, сокровища делятся следующим образом: красная сфера эквивалентна сокровищу обычного класса. Оранжевая сфера равна сокровищу редкого класса. Желтая сфера эквивалентна сокровищу магического класса. Зеленые сферы эквивалентны сокровищам эпического уровня. Голубой цвет означает сокровище уровня легенды. Сферы цвета индиго эквивалентны сокровищам уровня полубога. И наконец, сокровища фиолетового цвета означают сокровища уровня бога".
Уголок рта Бай Цзэминя несколько раз сжимался, и он не мог не пожаловаться: "Вы должны были остановить свои объяснения на сокровищах магического или эпического класса... Теперь, когда я смотрю на эту красную сферу, я не думаю, что она многого стоит."
"Ммм... Я думаю, ты что-то недопонимаешь." Лилит улыбнулась и напомнила ему о чем-то важном: "Даже сокровище красного класса ценнее, чем высокотехнологичный пулемет... Позволь мне кое-что тебе объяснить".
"Когда ты побеждаешь существо, ты поглощаешь его силу души. Когда сила души этого существа намного выше вашей, Запись Души концентрирует всю силу, которую вы не смогли поглотить, в виде сокровищ. Чем выше уровень вашего врага, тем выше шансы получить сокровище более высокого качества, а чем выше оставшаяся сила души, тем вероятность возрастает еще больше... Поэтому даже красная сфера в твоих руках на данном этапе более ценна, чем ты думаешь". заключила Лилит.
Услышав ее слова, Бай Цзэминь не мог не почувствовать себя лучше. Хотя ему хотелось задать еще несколько вопросов, сначала он хотел закончить то, что собирался сделать; вопросы можно было задать позже.
Сильно сжав красную сферу, она разбилась, и перед Бай Цзэминем появилось новое сокровище.
[Сапоги Скорости (сокровище обычного класса): Очень легкие, легко надеваются и автоматически подстраиваются под тело. Ловкость +10].
Глаза Бай Цзэминя загорелись, а сердце наполнилось радостью. Это было обычное сокровище, но эти сапоги увеличивали его ловкость на +10 пунктов. Это было эквивалентно 1/5 от общей ловкости Бай Цзэминя!
Он быстро надел сапоги и сразу же почувствовал, что его тело стало намного легче, чем раньше. Теперь, с его 64 очками ловкости, Бай Цзэминь был более чем в шесть раз быстрее, чем обычный человек до прибытия Записи Души на планету Земля!
Подавив скрытое волнение, он сделал то же самое с оранжевой сферой.
[Полный плащ (редкое сокровище): Куртка, закрывающая верхнюю часть тела до колен. Она может остановить все, от легких дробовых снарядов до пуль калибра 9 мм. При использовании все атрибуты +5].
Бай Цзэминь держал куртку в руках и почти хотел зарычать на небо, чтобы сказать спасибо. С этим сокровищем он теперь был неуязвим для нескольких видов огнестрельного оружия! Даже если пули среднего калибра были слишком мощными, с этим сокровищем его живучесть поднялась на новый уровень.
Ему не нужно было бояться даже царапин от зомби! Пока он защищал голову и колени, проблем с безопасностью быть не должно.
Бай Цзэминь без промедления снял мокрую куртку и надел Полный Плащ. Он сразу же почувствовал, как его качества снова улучшились, к его радости.
"Это сокровище хорошо. Одно из самых качественных в редком классе, как и твой меч Сюаньюань. Поздравляю!" Лилит радостно улыбнулась ему.
Бай Цзэминь был удивлен, когда понял, что она искренне рада за него, что озадачило его.
"Лилит, почему ты так добра ко мне?" спросил он, чувствуя себя немного подозрительно.
Лилит закусила губы и моргнула своими длинными ресницами, сказав мягким голосом: "Я уже говорила тебе... Я хочу, чтобы ты был моим~".
Бай Цзэминь закатил глаза и решил больше не спрашивать. Хотя его внешность была неплохой, он не был красавцем. Тем более не настолько красивым, чтобы самая большая красавица, которую он когда-либо видел за всю свою жизнь, влюбилась в него с первого взгляда.
Не задерживаясь и опасаясь, что кто-то еще придет в это место, Бай Цзэминь обратил свое внимание на оставшийся свиток.
[Солдат спецназа (нерегламентированное пассивное умение) Уровень 5: Изучив это пассивное умение, вы автоматически станете человеком с таким же уровнем боевого опыта, как у солдат спецназа. В то же время ваш контроль и знания об огнестрельном оружии вашего мира растут экспоненциально].
Быстро и страшно
"Солдат спецназа?" Глаза Бай Цзэминя загорелись, когда он увидел название навыка. После того, как он увидел неясную, но емкую информацию на свитке умения, его взгляд стал еще ярче.
В настоящее время Бай Цзэминь был в бесчисленное количество раз сильнее, чем любой человек до изменения мира. Его сила достигла 55 пунктов благодаря мечу Сюаньюань и плащу, который он только что получил, ловкость достигла 69 пунктов, а остальные показатели были как минимум в два раза выше, чем у обычного человека.
Однако, несмотря на то, что в настоящее время он мог доминировать над своими врагами, подавляя их благодаря своим показателям, полученным сокровищам и навыку Манипуляции кровью, Бай Цзэминь четко понимал, что если он столкнется с равным с ним противником, но с реальным боевым опытом, то, скорее всего, ему не повезет и его постигнет фатальная участь.
В данный момент Бай Цзэминю больше всего не хватало боевого опыта, владения различными боевыми искусствами и т. д. Но со свитком мастерства в его руках эта проблема могла быть решена немедленно. Ему нужно было только пожелать, и он сразу же стал бы опытным человеком, элитным солдатом с многолетней подготовкой и боевым опытом.
Однако Бай Цзэминь колебался.
"Неклассифицированный навык...?" - пробормотал он себе под нос.
Хотя он не знал, как работают уровни навыков и их ранги, Бай Цзэминь, получивший навык с рангом "навык первого порядка", не мог не чувствовать, что этот навык Солдата Спецназа не так уж хорош в долгосрочной перспективе.
Не успел он додумать эту мысль, как прекрасная и очаровательная Лилит с милой улыбкой прервала его: "Не стоит беспокоиться. Хотя, на самом деле, в долгосрочной перспективе этот навык может быть не так хорош, это пассивный навык".
Слушая ее, глаза Бай Цзэминя ярко блестели, когда он понял, что слово "пассивный" было ключевым в этом вопросе.
Даже столкнувшись со столькими опасностями, Бай Цзэминь не забыл о предупреждении, которое он получил, когда решил изучить навык Манипуляции кровью. Это предупреждение напомнило ему, что он может изучить только четыре внешних навыка.
"Внешние активные навыки - это те навыки, для функционирования которых необходимо движение маны, и которые ты не изучил самостоятельно на протяжении всей своей жизни". терпеливо объяснила Лилит. "Раньше ты был обычным человеком без подготовки, но, тем не менее, ты смог освоить ужасающий навык всего за несколько секунд".
Бай Цзэминь не посмел пропустить ни одного слова и сосредоточил все свое внимание на ней.
Лилит продолжила: "Хотя сейчас все может быть хорошо, но если ты изучишь слишком много внешних активных навыков, то в долгосрочной перспективе твой мозг будет перегружен всей накопленной информацией, и твое тело не выдержит такого напряжения... Именно поэтому вначале ты можешь выучить только пять активных навыков. Я расскажу об этом подробнее, когда у нас будет время, поскольку я предпочитаю не торопить события. Однако тебе не стоит беспокоиться. Пассивные навыки, которые можно изучить с помощью свитков умений, бесконечны!"
Это было все, что ему нужно было услышать.
Бай Цзэминь посмотрел на Лилит с редкой улыбкой и медленно сказал: "Ты действительно мой счастливый демон, Лилит".
Не дожидаясь ответа и не видя ее реакции, он закрыл глаза и пожелал узнать содержание свитка в своих руках.
Свиток в его руках превратился в бесчисленные частицы света, которые влились в его тело. В глубине его души появилась руна бронзового цвета с множествоми гравировками на ней.
Бай Цзэминь сразу же почувствовал легкое покалывание в голове, которое, вместо того чтобы быть болезненным, было неприятным.
Боевые искусства самообороны, боевые навыки, позволяющие убить противника в кратчайшие сроки в зависимости от обстоятельств, владение холодным оружием, знания об огнестрельном оружии, а также о том, как правильно работает такое оружие и как его оптимально использовать.
В мозг Бай Цзэминя хлынуло столько информации, что на несколько секунд его разум помутился, не зная, как реагировать.
Он с недоверием смотрел на свои руки и не мог не пробормотать: "Так вот какими сильными были элитные солдаты до изменения мира...?".
В этот момент только он сам знал, насколько ужасной стала его сила. Его показатели совсем не изменились, но Бай Цзэминь был уверен, что если он снова встретит Великого Быстрого Богомола, то сможет прикончить его менее чем за три секунды, даже не используя навык Манипуляции Кровью.
На самом деле Бай Цзэминь не знал, что даже его взгляд изменился. Его глаза стали острее и пронзительнее, словно клинок в ножнах, ожидающий момента, чтобы показать миру свою смертоносность.
"Ну, ты получил боевой опыт лучших элитных солдат за всю историю твоего мира, поэтому вполне понятно, что твоя сила сделала большой шаг вперед". Лилит улыбнулась. Ее голос было очень приятно слушать: "Хотя ты и раньше был силен по человеческим меркам, твоего боевого опыта просто не хватало. Теперь ты едва ли можешь считать себя новичком".
Бай Цзэминь с сомнением посмотрел на нее. Послушница? Он так не думал.
Лилит посмотрела на него с не очень дружелюбной улыбкой и медленно сказала: "В вашем мире вы могли бы считать себя элитой среди людей... Но это только в твоем мире. Существует бесчисленное множество других миров с бесчисленным количеством других бойцов и разных культур. В моих глазах ты похож на ребенка, который только учится ходить".
В конце концов, Бай Цзэминь поднял обе руки в знак капитуляции, и его эмоции утихли. Хотя быть гордым и высокомерным было хорошо, Лилит была права: сейчас он только начал делать первые шаги. Слишком много высокомерия или самоуверенности может привести к смерти, а он точно не собирался умирать.
Лилит также заметила, что Бай Цзэминь снова поставил ноги на землю, и не могла не улыбнуться. Если бы он возгордился из-за такой мелочи, это бы ее очень расстроило, но, к счастью, все обошлось.
Бай Цзэминь посмотрел на металлическую дверь перед собой. Он все еще слышал неистовый стук существ внутри, которые пытались силой выломать дверь.
"Если пол сильно испачкается, то потом будет головная боль его отмывать". небрежно сказал Бай Цзэминь и открыл дверь, даже не задумываясь.
Тут же, словно дикие звери, выпущенные из заточения, зомби, пошатываясь, вышли из столовой. Их руки пытались как можно быстрее схватить цель, а окровавленные лица придавали им крайне ужасный вид.
Бай Цзэминь даже не стал обнажать меч. Он сделал большой шаг вперед и поднял правую ногу, нанося прямой удар первому зомби в горло.
Звук ломающихся на бесчисленные куски костей был чрезвычайно страшен, и любой, кто услышал бы его, несомненно, был бы потрясен до глубины души.
Пораженный зомби отлетел на несколько метров, задевая при этом зомби позади себя. Когда он упал на пол, он больше не двигался.
Зомби был еще жив, так как его мозг был цел. Однако удар Бай Цзэминя разрушил челюсть и раздробил верхние кости позвоночника. Поэтому, хотя его мозг все еще функционировал, он больше не мог использовать рот для укуса, не мог двигать руками или ногами; зомби ничем не отличался от любого другого зомби, убитого Бай Цзэминем ранее.
Нет. Если и была разница, то кровь не текла, как вода из фонтана.
Имея почти 70 очков ловкости, тело Бай Цзэминя постоянно мелькало, то появляясь, то исчезая среди группы зомби.
Звук ломающихся костей и звук падающих на землю тел зомби после ударов был очень отчетлив в этом месте.
Иногда он использовал кулаки, иногда - ладони или боковые стороны рук, ступни, колени, а иногда - локти. Все тело Бай Цзэминя превратилось в чрезвычайно прочное, острое и грозное оружие, способное лишить жизни любого врага.
Менее чем через десять секунд все пятнадцать зомби лежали на земле, живые, но ничем не отличающиеся от тех, кто был мертв.
У одних были сломаны все четыре конечности, у других раздроблены челюсти и позвоночник разделен на бесчисленные куски, а головы других были повернуты под невозможным углом, отсоединив мозг от остального тела.
Выражение лица Бай Цзэминя оставалось бесстрастным при виде ужасающего зрелища. С его навыком Манипуляции кровью в сочетании с опытом сильнейших элит человечества, его сердце больше не могло быть потрясено подобным зрелищем.
Однако звук ломающихся костей, удары тел о стены и столы, естественно, привлекли внимание других людей.
Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ и Лян Пэн появились снаружи кафе. Они, очевидно, пришли посмотреть, что происходит, услышав переполох.
Чэнь Хэ, который держал лук со стрелой, готовый в любой момент выстрелить, не мог не втянуть глоток свежего воздуха, когда увидел жалкое состояние трупов на земле.
Даже обычно дикий и сильный Лян Пэн заметно изменил выражение лица. Он посмотрел на Бай Цзэминя, стоящего среди трупов, и пробормотал: "Он все еще человек или нет?".
С другой стороны, красивое, но холодное лицо Шангуань Бин Сюэ слегка нахмурилось. Ее холодный взгляд метался туда-сюда между Бай Цзэминем и лежащими на земле зомби. Она заметила, что, кроме жалкого состояния их тел, на них не было кровоточащих ран; даже головы существ были практически целы.
Звонок домой
Баскетбольная площадка была довольно большой, а на трибунах было достаточно мест, чтобы без проблем разместить несколько тысяч человек. В настоящее время, сидя на разных местах, студенты и преподаватели с опаской смотрели в сторону кафетерия.
"Старшая сестра Ши, ты думаешь, что случилось что-то плохое...?" низким голосом спросила студентка небольшого роста, обнимая колени и крепко прижимаясь к ним, пытаясь согреться.
"Сюлань, не волнуйся. Ты же видела, какая сильная старшая сестра Бинг Сюэ. Даже если появятся зомби, они не будут проблемой против нее". У Ши говорила твердым тоном, стараясь говорить как можно увереннее, чтобы убедить не только подругу, но и себя.
Цзы Сюлань плотно сжала губы, ее тело постоянно дрожало. В конце концов, она не смогла сдержать слез и зарыдала: "Старшая сестра Ши... I... мне так страшно... Сун Цин внезапно превратился в зомби, а Цзэн На был укушен до смерти... Многие люди умерли, и я больше не смогу с ними поговорить..."
Ву Ши, которая едва сдерживала свои эмоции, наконец, не смогла удержаться от слез. Она только что пыталась связаться со своей семьей, но, к сожалению, не получила никакого ответа; она уже боялась худшего.
"Мне холодно... Я хочу надеть сухую одежду... Я хочу почувствовать тепло... Я хочу снова услышать проповеди моей матери..." со слезами на глазах шептала Ву Ши.
Такие разговоры можно было услышать повсюду в гимназии. Ученики с ужасом ожидали темного и неизвестного будущего.
Несколько часов назад они все смеялись и весело болтали, беспокоились о том, какую одежду им купить, чтобы выглядеть лучше всех. Однако теперь все, чего они желали, - это сухая одежда, чтобы избавиться от леденящего холода.
Даже учителя, которые были ответственными взрослыми, не могли помочь другим, когда они сами не знали, войдет ли в следующий момент в двери странное существо и заберет их жизни.
* * *
"Что здесь произошло?" Холодный голос Шангуань Бин Сюэ был первым звуком, нарушившим тишину этого места.
Бай Цзэминь не ответил сразу, вместо этого он собрал несколько скатертей на полу и связал их конец в конец, образовав таким образом огромный квадрат ткани. Затем он начал осторожно перемещать тела неподвижных зомби поверх квадрата ткани, медленно объясняя при этом:
"В этой столовой достаточно еды, чтобы прокормить около сотни человек в течение недели. Кроме того, я не чувствую себя комфортно в толпе, поэтому я планирую сделать это место своим временным пристанищем... Итак, я позабочусь об этих зомби".
"Ты позаботился об этих зомби, говоришь...?" пробормотала Шангуань Бин Сюэ странным голосом, наблюдая за работой Бай Цзэминя.
За исключением первого взгляда, он больше не оглядывался на них и просто продолжал неустанно работать. В голове Шаньгуань Бин Сюэ постоянно мелькало множество мыслей, поэтому понять ее было крайне сложно.
Чэнь Хэ не думал так много, как она, он просто смотрел на спину Бай Цзэминя и спрашивал: "Могу я спросить, как... Верно, мы до сих пор не знаем вашего имени. Вы...?"
"Бай Цзэминь". небрежно ответил он. Бай Цзэминь не пытался притворяться крутым, это был его настоящий характер. Еще до того, как мир стал хаотичным, он не умел общаться со многими людьми из-за некоторых прошлых инцидентов.
"Понятно, Бай Цзэминь. Рад познакомиться с вами". Чэнь Хэ вежливо улыбнулся.
Чэнь Хэ был очень красив, его умение стрелять из лука позволило ему стать лучшим в своем клубе, а его оценки были в десятке лучших в каждом семестре. Все эти прекрасные качества вместе с его неизвестной, но влиятельной семьей сделали его прекрасным принцем бесчисленных красивых девушек; даже среди мальчиков он был популярен благодаря своей доброте.
"То же самое". Бай Цзэминь ответил без особого интереса.
Его главным приоритетом сейчас было полностью обеспечить свою безопасность, затем позвонить домой, чтобы проверить безопасность своей семьи, и, наконец, лучше понять правила нового мира. Поэтому он не хотел ни с кем дружить, как и в прошлом.
Чэнь Хэ стало немного не по себе от явной холодности Бай Цзэминя, и на его красивом лице появилась горькая улыбка.
"Как ты с ними справился?" спросила Шангуань Бин Сюэ.
На земле виднелось несколько пятен крови. Однако эта кровь, очевидно, принадлежала четырем большим комарам, которые были мертвы и разорваны на части на земле. Тогда Шангуань Бин Сюэ стало интересно, как получилось, что молодой человек убил зомби, не причинив им вреда.
"Они не мертвы. Они все еще живы". ответил Бай Цзэминь, наконец закончив перетаскивать пятнадцать тел.
"Что?" Холодное и безразличное выражение лица Шангуань Бин Сюэ на мгновение сломалось, когда она услышала его слова.
Бай Цзэминь начал тащить большой квадрат ткани к выходу с небольшим трудом, но уверенными шагами. Хотя его сила составляла 55 пунктов, он еще не достиг того уровня, чтобы спокойно тащить пятнадцать взрослых людей.
Пока он шел, он ответил: "Эти зомби все еще живы. Просто я разрушил все соединительные кости тела, так что даже если мозг цел, они ничем не отличаются от мертвых зомби, поскольку не могут ничего сделать... Я не хотел пачкать кровью землю, где я буду спать".
Глаза Шангуань Бин Сюэ загорелись, и она наконец поняла причину, почему тела зомби были в таком ужасном состоянии... Раньше она думала, что Бай Цзэминь был просто варварским и жестоким человеком, но, выслушав его объяснения, поняла, что ошибалась.
Хотя она немного восхищалась его силой, но не более того. С ее точки зрения, в этом месте не было человека, заслуживающего доверия. Для Шангуань Бин Сюэ единственным человеком, которому она могла хоть немного доверять, был ее друг детства Чэнь Хэ; что касается остальных, то все они были бесполезны.
Особенно мужчины.
* * *
В данный момент Шангуань Бин Сюэ окружали мужчины и женщины. Лиан Сюань, вице-президент студенческой ассоциации, и Чэнь Хэ, искусный лучник, постоянно пытались завязать с ней разговор.
Лян Пэн, сильный мужчина с ужасающим молотом, смотрел на тела нескольких студенток и преподавателей, не слишком заботясь об окружающем мире.
Вынеся пятнадцать зомби из этого места и оттащив их в соседнее здание, Бай Цзэминь вернулся в гимназию. Он просто не обращал внимания на пристальные взгляды и спокойно шел дальше, не собираясь ни с кем разговаривать.
Придя в кафетерий, Бай Цзэминь использовал свой навык Манипуляции кровью, чтобы убрать кровь, запятнавшую пол, и отправил ее через разбитое окно наружу.
Поскольку стекло было разбито, внутрь постоянно попадала дождевая вода, и места возле окон промокли. Кроме того, холод был просто невыносим.
После нескольких минут раздумий Бай Цзэминь оторвал ножки у нескольких столов и использовал столешницы, чтобы закрыть окна одно за другим. Чтобы дерево не отвалилось, он использовал несколько шкафов и холодильников внутри комнаты, таким образом, закрыв их от дождя, ветра и уменьшив вероятность проникновения насекомых.
Затем Бай Цзэминь закрыл дверь и заперся в столовой.
Он включил тусклый свет и сел на стул подальше от окна и двери, чтобы отдохнуть. Через пять минут он достал из рюкзака мобильный телефон и дрожащими руками позвонил матери.
...
"Номер, по которому вы хотите дозвониться, не обслуживается или разряжен. Пожалуйста, повторите попытку позже".
Бай Цзэминь сделал глубокий вдох, чтобы успокоиться, не желая думать о худшем сценарии. С затаенным страхом он набрал номер Мэн Ци.
...
"Номер, с которого вы хотите связаться, не обслуживается или разряжен. Пожалуйста, повторите попытку позже".
Получив то же сообщение, Бай Цзэминь не мог не положить сотовый телефон на стол. Он осторожно опустился на стул и, слушая ровный звук молнии, его глаза слегка наполнились слезами.
Хотя он не хотел об этом думать, Бай Цзэминю было ясно, что вероятность того, что его семья погибла, очень высока. Ведь многие люди превратились в зомби без предупреждения, зомби начали безжалостно нападать, насекомые эволюционировали, и даже домашние животные стали дикими.
Тем не менее, у него не было желания. Единственное, что у него было, - это его семья.
Едва сдерживая желание заплакать, Бай Цзэминь снова взял в руки мобильный телефон и набрал номер отца.
...
Сидя на соседнем стуле, Лилит немного грустила по нему, наблюдая, как он ведет себя, словно маленький ребенок, который вот-вот расплачется.
Даже когда он был вынужден бороться за свою жизнь, даже когда у него не было выбора, кроме как поднять меч и искупаться в крови, даже когда вся его жизнь рушилась на глазах, Бай Цзэминь всегда был решительным и не колебался. Он сражался, когда это было необходимо, и использовал свой мозг в совершенстве, чтобы выжить.
Однако перед лицом возможной смерти его семьи его спокойствие вылетело в окно.
Последствия маны и надежда
Причина, по которой Лилит немного расстроилась из-за ситуации с Бай Цзэминем, заключалась в том, что она решила довериться ему и поверить в него, так как у нее сейчас были свои проблемы.
Однако нельзя сказать, что Лилит было больно видеть его таким. Они были знакомы всего два-три часа, да и общались они друг с другом не так уж много... Кроме того, Лилит за свою жизнь видела много вещей похуже потери семьи; для нее даже падение целой расы, когда проливались кровавые слезы, не было таким уж странным зрелищем.
Теперь ей оставалось только надеяться, что его семья в безопасности и с ней не случилось никаких несчастий. Иначе, если он упал и больше не встал, его смерть - вопрос времени; Лилит надеялась, что этого не случится.
К сожалению, судьба людей иногда оказывалась чрезвычайно жестокой.
"Номер, по которому вы хотите дозвониться, не обслуживается или разряжен. Пожалуйста, попробуйте еще раз..."
Бах!
Бай Цзэминь даже не стал дожидаться окончания сообщения и разбил мобильный телефон о стену перед собой, полностью уничтожив его без возможности спасения.
Не дожидаясь, пока все части телефона упадут на пол, Бай Цзэминь схватил стул, на котором сидел, и со всей силы ударил им об пол. Дерево раскололось на бесчисленные куски, и щепки разлетелись повсюду.
Словно обезумев, Бай Цзэминь хватал все, что попадалось под руку, и крушил, не заботясь о количестве производимого шума и о том, может ли его поведение напугать людей за пределами кафе.
Теперь, когда он не мог связаться ни с одним из трех членов своей семьи, он предполагал самое худшее. Как он мог заботиться о страхе других людей в этот момент?
После уничтожения более двадцати стульев и нескольких столов выносливость Бай Цзэминя стала быстро падать из-за неправильного использования его сил, что истощило его быстрее, чем обычно. Он опустился на пол, прислонившись спиной к стене, и закрыл лицо одной рукой.
Лилит молча смотрела на него и ждала, когда он выплеснет все разочарование, печаль, гнев и боль, которые он чувствовал.
В столовой воцарилась тишина, и единственным звуком, который можно было услышать, были раскаты грома, доносившиеся снаружи. Слабый далекий свет, служивший освещением, едва обеспечивал скудный источник тепла, практически не существовавший посреди такой мрачной обстановки.
Бай Цзэминь не плакал. После нелогичного, но реалистичного излияния он просто стал молчаливым и неподвижным.
Однажды в прошлом его предали люди, которым он доверял до глубины души. В то время ему казалось, что его мир рухнул на глазах, и ему больше не хотелось ничего делать; даже выйти из своей комнаты каждый день было непросто... Посреди всей этой печали, боли и опустошения его семья была рядом с ним, как и всегда, но он этого не замечал.
С этого момента Бай Цзэминь резко изменился. Он перестал встречаться с друзьями, не тратил время на то, чтобы завести отношения с женщиной, и посвятил все свое время учебе и работе, чтобы обеспечить своей семье лучшую жизнь.
Однако примерно через три часа все, с чем он боролся многие годы, исчезло. Его семья, единственный источник тепла, который позволял ему чувствовать себя комфортно, вероятно, погибла.
Каждый раз, когда он представлял, как его отец, мать или приемная младшая сестра плачут и просят о помощи перед смертью, его кровь яростно кипела, как будто вот-вот взорвется вулкан.
Через двадцать минут Лилит наконец заговорила: "Бай Цзэминь, твоя семья, вероятно, еще жива".
Его тело тихонько вздрогнуло, но он ничего не ответил. Он молчал, ожидая ее следующих слов. Хотя Бай Цзэминь не знал, насколько сильна Лилит, даже после того, как он стал намного сильнее, чем был в прошлом, он чувствовал, что одного щелчка ее пальцев более чем достаточно, чтобы стереть его существование, если она действительно этого захочет. Поэтому ее слова в этот момент были очень важны для него.
"Когда Запись Души попадает в новый мир, мана, которая всегда находилась в этом мире,она была неактивна, наконец, начинает двигаться... Представь, что ты двадцать лет пролежал в постели и вдруг резко встал и начал бегать на полной скорости, как ты думаешь, что произойдет?"
Бай Цзэминь тихонько поднял голову и посмотрел на нее. Слегка охрипшим голосом он ответил: "Все рухнет... Мышцы не выдержат веса тела, связки не выдержат давления, а сердце не сможет перекачивать достаточно крови после того, как так долго билось без перебоев."
"Верно. Все бы рухнуло". Лилит тихо кивнула и продолжила: "Именно это сейчас и происходит. После бесчисленных лет тишины и спокойствия мана этого мира, наконец, начала двигаться повсюду, в результате чего мировой порядок пришел в беспорядок."
Пока Лилит объясняла, Бай Цзэминь с трудом встал и поискал здоровый стул, чтобы сесть. Он сосредоточил все свои чувства на ней, не смея пропустить ни одного слова.
"У людей от природы слабое тело, поэтому большинство из них не выдержали удара волны маны, превратившись в мутировавших существ: более сильных и с неограниченной выносливостью, подпитываемых мировой маной, но без интеллекта. С другой стороны, животные, обладающие более выносливым телом, и растения с большей продолжительностью жизни с гораздо большей вероятностью адаптируются к мане, эволюционируя и развиваясь, превращаясь в ужасающих существ".
Бай Цзэминь, выслушав объяснения Лилит, наконец-то многое понял. От первоначальной функции этой странной сущности под названием Запись Души до причины, почему так много людей превратились в зомби и почему ранее безобидные насекомые и животные вдруг так сильно изменились.
Однако в данный момент все это было ему безразлично.
"Так что насчет моей семьи?" - спросил он апатичным голосом.
Хотя голос Бай Цзэминя был практически бесстрастным, Лилит, которая за время своих скитаний повидала бесчисленное множество жизней, заметила, как дрогнул его взгляд, когда он задал этот вопрос. Очевидно, хотя он старался вести себя спокойно, в его сердце царил хаос, поскольку он пытался ухватиться за любую надежду.
"Помимо живых существ, есть вероятность, что от волны маны пострадают и электронные объекты... Тогда не исключено, что устройства связи будут повреждены или расстояние, достигнутое сигналом, бесконечно сократится." отметила Лилит.
Глаза Бай Цзэминя блестели, когда он слушал ее объяснения. Действительно, в словах Лилит было много смысла, если внимательно наблюдать за нелогичным миром за окном.
Увидев, как изменилось выражение его лица, а глаза вновь обрели цвет, Лилит быстро добавила: "Кроме того, не забывай, что во время хаоса твоя семья также могла потерять свои мобильные телефоны или просто не успеть их забрать".
Бай Цзэминь, наконец, не мог не встать. Его прежде тусклый взгляд снова вспыхнул и загорелся надеждой.
До этого он был слишком переполнен эмоциями и не мог подумать даже о такой мелочи, как то, о чем только что упомянула Лилит. На самом деле, вполне вероятно, что его семья просто не успела забрать свои мобильные телефоны или они просто сломались во время побега.
Даже если это была лишь мимолетная надежда, Бай Цзэминь не хотел упускать ее.
Он широким шагом подошел к креслу, в котором сидела Лилит, и нежно обнял ее, тихо сказав: "Спасибо...".
Неосознанно он не мог не поразиться изысканному аромату роз, который источало тело Лилит. Ее мягкие темные волосы слегка ласкали его лицо, словно ласки возлюбленной.
После пережитого ада и вознесения на небеса даже Манипуляция Крови Первого Ранга не могла успокоить его сердце. С нестабильными эмоциями он просто не мог мыслить здраво.
Лилит прекрасно это понимала, поэтому не стала отталкивать его. Для нее Бай Цзэминь был маленьким мальчиком. Напротив, она пошутила: "Если ты действительно хочешь поблагодарить меня, может, возьмешь меня прямо сюда?
Как будто его ударило током, Бай Цзэминь быстро отступил от нее и подозрительно посмотрел на нее, сказав: "Можешь забыть об этом".
На самом деле, если бы не горячность момента и не эмоции, затуманивающие его рассудок, Бай Цзэминь точно не осмелился бы подойти к Лилит; все ее существо было слишком очаровательным, и каждое ее действие было наполнено соблазнительностью. Даже у него, обычно спокойного, не было ни малейшей уверенности в том, что он сможет сопротивляться, если она действительно этого захочет.
"Да ладно тебе! Не будь баловнем!" Лилит очень мило надулась, что было отличным контрастом к ее соблазнительному телу. "С такой холодной погодой, я уверена, что если мы обнимем друг друга, наши тела будут счастливы!"
Бай Цзэминь закатил глаза и уже собирался ответить, когда в металлическую дверь тихонько постучали.
Встреча и планы
Услышав звук, доносящийся снаружи, Бай Цзэминь и Лилит на мгновение замерли в тишине, после чего он подошел к двери и открыл ее, не говоря ни слова.
По другую сторону стояла студентка, которая, хотя и не была великой красавицей, но считалась довольно симпатичной. Однако выражение ее лица в данный момент было довольно изможденным, а страх в глазах придавал ей жалкий вид.
Студентка, казалось, была удивлена внезапным появлением Бай Цзэминя, который с грохотом распахнул дверь. Она неосознанно заглянула в комнату и, увидев беспорядок внутри, была шокирована: повсюду валялись щепки дерева, как будто здесь пронесся ураган.
"Вам что-нибудь нужно?" спросил Бай Цзэминь, глядя на девушку, которая была на год или два младше его.
"Ах! Простите!" Девочка извинилась за то, что Бай Цзэминь не понял, и быстро продолжила: "Старший брат Бай, некоторые учителя, старшая сестра Шангуань, старший брат Чэнь и остальные собираются провести собрание, чтобы решить, что делать дальше, поэтому они хотели бы, чтобы ты тоже принял участие".
Эту студентку звали Цай Цзинъи, и до того, как мир изменился, она была студенткой факультета международных отношений. Она очень хорошо разбиралась в человеческих отношениях и эмоциях. Теперь, когда все изменилось, Цай Цзинъи также понимала, что у нее будет больше шансов выжить, следуя за кем-то влиятельным; в то же время, нужно было быть осторожной, чтобы никого не обидеть, потому что правила не обязательно останутся такими же, как раньше.
Услышав ее слова, Бай Цзэминь на мгновение замолчал, а затем кивнул: "Хорошо. Спасибо, что проинформировали меня... Я скоро приду".
Он не был удивлен, что девушка перед ним знает его имя. В конце концов, он работал, и было вполне естественно, что кто-то начнет распространять его имя, особенно те люди, чьи жизни он спас.
Цай Цзинъи быстро извинилась и ушла. Она чувствовала, что настроение молодого человека было не очень хорошим, поэтому боялась сказать что-то не то.
Прежде чем Бай Цзэминь успел что-то сказать, Лилит посоветовала: "Бай Цзэминь, помни, что мир, в котором ты живешь, изменился и уже не будет таким, как раньше. Хотя сейчас это может быть не так заметно, поскольку это только начало новой эры, постепенно люди будут меняться... Будь осторожен с окружающими тебя людьми, иначе твоя смерть может быть вызвана не монстром или мутировавшим растением".
Бай Цзэминь молча смотрел на нее, обдумывая ее слова. Через несколько секунд он медленно кивнул и поблагодарил: "Спасибо за совет. Я запомню его".
Лилит послала ему воздушный поцелуй и очаровательно улыбнулась в ответ.
Бай Цзэминь не посмел долго смотреть на нее и быстро закрыл за собой дверь, уходя в сторону баскетбольной площадки.
В ответ на его реакцию Лилит тихонько хихикнула, отчего ее пышные груди заманчиво колыхнулись... К счастью или к сожалению, не было мужчины, который мог бы стать свидетелем такого прекрасного, но в то же время опасного зрелища.
* * *
После того, как нервы Бай Цзэминя успокоились и напряжение, которое он чувствовал на своем теле из-за постоянных опасностей и, казалось бы, бесконечных сражений, наконец, обратил больше внимания на окружающих его людей и легко заметил многие вещи по пути на баскетбольную площадку.
У большинства людей, независимо от того, были ли они мужчинами или женщинами, учителями или учениками, глаза были полны опасения и смотрели на окружающее с постоянной настороженностью. Некоторые из них даже проявляли признаки безумия: они крепко сжимали волосы и бормотали бессвязные слова, а потом начинали громко смеяться, как будто произошло что-то смешное.
Видя все это, Бай Цзэминь не мог не согласиться с советом, который Лилит дала ему раньше. Неосознанно он поднял свою защиту на ступень выше, не желая, чтобы кто-то из этих людей ударил его в спину.
Бай Цзэминь не собирался умирать, тем более от руки другого человека.
Подойдя к дальнему от остальных углу, Бай Цзэминь увидел Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Пэн Ляна, а также четырех учителей: трех мужчин и одну женщину.
Женщина была Цзя Цзяо, которую Бай Цзэминь спас ранее.
Увидев его приближение, группа из семи человек прекратила свой разговор и смотрела на него с разными эмоциями: благодарность, любопытство, безразличие, доброта, недоверие и многие другие эмоции, исходящие от разных людей.
Когда он наконец присоединился к группе, Лян Пэн беззаботно улыбнулся и небрежно поприветствовал его: "Йоу! Младший брат Бай Цзэминь".
"Привет." Бай Цзэминь поприветствовал его коротким кивком. Хотя Лян Пэн обладал ужасающей силой, его мысли казались слишком простыми.
"Теперь, когда здесь собрались учителя, способные думать без страха, а также люди, способные сражаться, давайте начнем это собрание". Шангуань Бин Сюэ не стала медлить и сразу перешла к делу. Она не взглянула на Бай Цзэминя и ничего не сказала о том, чтобы он снял себе комнату.
В настоящее время в одном месте спало много людей, и хотя им не было тесно вместе, это было не так удобно, как уединенное место для себя. Даже Шангуань Бин Сюэ и остальные не имели такого преимущества.
Многие люди были недовольны тем, что он занял такое большое место, просто никто не осмеливался выразить это, увидев его силу или услышав о ней.
Что касается Шангуань Бин Сюэ, то ей было все равно.
"Подожди минутку". Бай Цзэминь остановил ее, прежде чем она продолжила.
Шангуань Бин Сюэ слегка нахмурилась, но ничего не сказала и просто молча смотрела на него, ожидая его дальнейших слов.
"Если вы хотите собрать людей, у которых есть мужество сражаться и некоторые способности, вице-президент Лянь Сюнь тоже должен быть здесь". заметил Бай Цзэминь.
"О?" В красивых голубых глазах Шангуань Бин Сюэ появился странный блеск, когда она услышала его слова. Она посмотрела в ту сторону, где стоял Лянь Сюнь, и его очаровательная улыбка наполнила ее сердце отвращением.
"Я не думаю, что в этом есть необходимость". холодно сказала Шангуань Бин Сюэ. Он даже скрыл от меня, что может сражаться с этими существами, а это значит, что он трус. Такой человек, вместо того чтобы помогать, станет лишь обузой в трудную минуту".
Бай Цзэминь просто пожал плечами и не стал комментировать дальше.
"Тогда давайте продолжим". Шангуань Бин Сюэ нахмурилась и объяснила свои опасения: "Сейчас буря очень сильная. Так как каждый из нас направился в эту сторону, спасая других людей, было неизбежно, что мы и остальные промокнем."
Действительно. В настоящее время все дрожали от холода, многие чихали с признаками возможной простуды. Из-за намокшей одежды и холодной погоды температура тела сразу упала, и появление болезней было лишь вопросом времени.
Даже белое платье Шангуань Бин Сюэ промокло и плотно прилегало к ее соблазнительному телу. Это привлекло внимание всех местных мужчин, независимо от того, был ли он учителем или учеником; даже красивый и добрый Чэнь Хэ не мог не бросить на нее тайком несколько взглядов.
Шангуань Бин Сюэ продолжала: "При таком темпе развития событий появление таких болезней, как грипп и лихорадка, - лишь вопрос времени. На данный момент мы даже не знаем точной ситуации в мире за пределами университета, я пыталась связаться со своей семьей, но, видимо, есть какие-то проблемы с сигналом".
Чэнь Хэ кивнул: "Я тоже пытался связаться со своей семьей, но не получил никаких результатов".
Услышав их слова, глаза Бай Цзэминя незаметно загорелись. Поскольку у них была та же проблема, слова Лилит, вероятно, были реальны, и, хотя он не знал, жива ли его семья, надежда пылала в нем.
"Тогда я бы хотела сформировать разные команды для выполнения разных задач". Шаньгуань Бин Сюэ наконец указала на свою истинную цель: "Одна команда будет отвечать за поиск одежды в мужском и женском общежитии, спасая при этом тех, кто еще жив. Другая команда будет отвечать за поход в университетскую аптеку в поисках лекарств от простуды, жара и всего остального".
Чэнь Хэ добавил: "В столовой Бай Цзэминь нашел достаточно еды, чтобы прокормить более ста человек в течение недели. Даже если мы добавим еще людей, пайка должно хватить примерно на три дня... Этого времени более чем достаточно для армии и полиции, чтобы сделать свой ход".
Услышав его слова, почти все облегченно вздохнули. Даже если зомби было много, или даже если эти странные мутировавшие существа были сильны, перед лицом мощи современного огнестрельного оружия им нечего было бояться.
Только Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ имели безразличное выражение лица и держали свои мысли при себе.
Видя, что никто не возражает против ее слов, Шангуань Бин Сюэ кивнула и продолжила: "Теперь мы должны сформировать команды и разделить задачи. Команды должны быть сформированы наилучшим образом, чтобы избежать ненужных потерь."
"Подождите минутку. Я бы хотел двигаться один".
Новый навык: Каменное сердце
До сих пор речь и объяснения Шангуань Бин Сюэ были чрезвычайно логичными. Именно по этой причине ее никто не прерывал, и даже преподаватели лишь наблюдали со стороны, ничего не говоря по этому поводу.
Она действительно была достойна быть президентом студенческой ассоциации одного из самых престижных университетов страны.
Однако никто не ожидал, что голос резко прервет ее.
"Подождите минутку. Я бы хотел двигаться один".
Глаза всех автоматически повернулись к человеку, который только что заговорил, с разными выражениями.
У Чэнь Хэ было такая гримаса, что он не знал, плакать ему или смеяться, Лян Пэн выглядел слишком ошеломленным, чтобы реагировать, а у учителей были разные мысли, которые выдавали их выражения.
С другой стороны, Шангуань Бин Сюэ бросила на Бай Цзэминя немного усталый взгляд и холодно сказала: "Ты хочешь пойти один? Ты с ума сошел?"
Бай Цзэминь остался невозмутимым, его не волновало выражение лица красавицы, стоящей перед ним. Спокойно, он медленно сказал: "Сумасшедший я или нет, вам не стоит беспокоиться о моем психическом здоровье, госпожа Шангуань".
Цзя Цзяо, учитель Бай Цзэминя, не мог не попытаться убедить его: "Ученик Бай, почему бы вам не подумать об этом еще немного? С силой вас четверых вместе вы должны быть в порядке против всего, и шансы на выживание, конечно, будут выше."
Бай Цзэминь покачал головой и больше ничего не сказал. Очевидно, он уже принял решение. Жаль, что никто из этих людей не знал его, иначе они бы знали, что, приняв решение, Бай Цзэминя практически невозможно заставить передумать.
"Ты... Ты просто поступаешь эгоистично и бессмысленно рискуешь своей жизнью. Делай, что хочешь". Шангуань Бин Сюэ холодно посмотрела на него. Ее взгляд был настолько холодным, что казалось, он способен пронзить душу человека и заморозить ее.
"Тогда я так и сделаю". Бай Цзэминь спокойно кивнул и повернулся, чтобы уйти, сказав: "Учитывая нынешнее время, я думаю, что это задание можно оставить на другой раз. Завтра вы сможете сказать мне, в чем заключается моя задача. Всем спокойной ночи".
Не оглядываясь назад, Бай Цзэминь вышел и исчез в конце коридора.
"Похоже, он довольно холодный парень, не так ли?" Чэнь Хэ почесал голову и сказал с принужденной улыбкой. Однако, хотя внешне он выглядел непринужденно, внутри он был невероятно удивлен.
Бай Цзэминь был первым человеком, которого Чэнь Хэ встретил и который смог остаться совершенно равнодушным к Шангуань Бин Сюэ. Даже сам Чэнь Хэ, которого бесчисленные люди, независимо от того, мужчины это или женщины, считали выдающимся человеком, поддались ее чарам, хотя у нее изначально не было такого намерения.
Небесная красота Шангуань Бин Сюэ, ее ледяной характер и потусторонняя аура в сочетании с загадочным происхождением, несомненно, делали ее величайшей красавицей не только в университете, но и во всем Пекине, и трудно было найти другую женщину, которая могла бы сравниться с ней.
"Забудьте об этом. Давайте продолжим". Шангуань Бин Сюэ посмотрела на медленно исчезающую спину Бай Цзэминя и холодно сказала, отводя взгляд.
Она просто имела добрые намерения и не хотела, чтобы кто-то умирал напрасно. Однако, если этот человек хотел действовать в одиночку, она ничего не могла с этим поделать и могла только позволить ему умереть в одиночестве.
* * *
"Почему ты так отдалился от этих людей?" спросила Лилит, когда Бай Цзэминь вернулся. Даже не присутствуя при разговоре, она отчетливо слышала их беседу.
Бай Цзэминь взял стул и сел напротив нее. Посмотрев на нее, он слегка улыбнулся и заметил: "Кто сказал мне быть более внимательным к окружающим меня людям?"
В глазах Лилит появился странный блеск. Она сузила на него взгляд и медленно сказала: "Нет, нет. Хотя на самом деле, я сказала тебе быть осторожным с другими людьми с этого момента..... Твое отношение к этой группе и остальным людям было странным с самого начала".
В голове мелькнула мысль, и Лилит не могла не отметить: "Особенно к той женщине по имени Шангуань Бинг Сюэ. Твое отношение к ней холодное и отстраненное... Подозрительное".
Бай Цзэминь облегченно вздохнул и закрыл глаза, когда в его памяти молниеносно промелькнула куча воспоминаний. Хотя эти воспоминания больше не причиняли боли, боль прошлого никогда не могла полностью исчезнуть.
Прошлое человека было фундаментом, на котором покоилось настоящее и строилось будущее.
Медленно он снова открыл глаза. В этот момент на его сетчатке вспыхнули несколько зеленых букв.
[Боль из прошлого, осторожность в настоящем, решительность в будущем. Вы приобрели пассивный навык: Каменное Сердце].
Бай Цзэминь был ошеломлен, когда прочитал сообщение, появившееся из ниоткуда. Как он вдруг получил навык?
Увидев его ошарашенным, Лилит слегка нахмурилась и спросила в замешательстве: "Что-то случилось?".
Бай Цзэминь тут же вышел из оцепенения и быстро покачал головой: "Забудь об этом, Лилит. Почему бы тебе не рассказать мне больше о навыках и о записи души?"
Лилит пристально посмотрела на него, после чего облегченно вздохнула: "Ладно, раз ты не хочешь об этом говорить... Тогда позволь мне немного рассказать о Записи Души".
Бай Цзэминь тут же сел прямо и полностью сосредоточился на ней, отодвинув вопрос о том, что только что произошло, на потом.
"Запись Души - это неизвестная сущность, которую еще никто не смог полностью понять. Эта на первый взгляд бесформенная сущность охватывает различные миры, приводя в движение ману, которая существует в этих мирах, и подталкивая различные расы и виды к пути эволюции". Лилит объясняла медленно, тщательно подбирая слова: "Как ты уже убедился, при победе над врагами из их тел выходят сферы света, а твое поглощает их".
Бай Цзэминь кивнул. На самом деле, даже когда он убивал зомби, эти сферы все равно доходили до него, даже если они не давали ему пользы.
"Эти орбы содержат в себе Силу Души. Запись Души концентрирует небольшую часть Силы Души побежденного врага и дает ее победителю; побежденный становится источником эволюционной силы для победителя, продвигая его дальше.
В дополнение к этому, пока Сила Души врага достаточно сильна, победитель не только получит часть его силы в виде статов, но также есть возможность получить сокровища или свитки умений... В принципе, это было бы довольно общее и простое описание функции Записи Души. Что касается ее истинного мотива или цели, никто не знает". Лилит сделала паузу и молча посмотрела на Бай Цзэминя.
Если бы она продолжала говорить об этом, то даже одного-двух лет не хватило бы, чтобы все объяснить.
Бай Цзэминь потратил несколько мгновений, чтобы усвоить информацию, а затем медленно спросил: "Есть ли другой способ получения навыков, кроме свитков навыков, полученных от разных врагов?"
"Есть." Лилит кивнула и пояснила: "Помимо победы над врагами, ты можешь приобретать различные активные или пассивные навыки в зависимости от твоего жизненного опыта или качеств".
Видя, что он смотрит на нее с явным замешательством, Лилит углубила свое объяснение: "Например, у человека, который с юных лет занимался боевыми искусствами, пробудится пассивный навык ближнего боя, и его уровень будет зависеть от техники этого человека... Хехе~... С другой стороны, если у мужчины были проблемы с сексуальной ориентацией, он пробудит пассивный навык, который сделает его невосприимчивым к женским чарам." Она игриво улыбнулась ему и заметила: "Я знаю такого человека, так что если это случится с тобой, не волнуйся. Я не буду тебя дискриминировать~".
Бай Цзэминь наконец-то понял многие вещи, которые раньше были неясны. Хотя в его голове все еще оставалось много вопросов, он никак не мог задать их всех вместе и обработать всю информацию сразу. Поэтому лучше было идти шаг за шагом, чтобы впоследствии не наделать ошибок и не запутаться.
Однако, когда он услышал последние слова Лилит, он чуть не упал на землю.
"У моей сексуальности нет проблем. Тебе не стоит беспокоиться!" сказал он с мрачным лицом.
"Ты уверен в этом~?" Лилит встала и подошла к нему. Она слегка поклонилась, обнажив небольшую часть декольте, почти незаметно для глаз.
Аромат розы проник в ноздри Бай Цзэминя, и его взгляд не мог не притянуться к небольшому участку белой кожи. Он шумно сглотнул, и его дыхание стало слегка затрудненным, так как он начал терять контроль над собой.
"Мм! Похоже, с твоей сексуальностью действительно нет проблем". Лилит перестала забавляться с ним и вернулась на свое место, а затем посмотрела на него с труднообъяснимой улыбкой.
Бай Цзэминь покраснел от смущения и встал. Он отошел от нее и прислонился к стене в углу.
Видя, что он ведет себя так, словно он ребенок, которого обидели родители, Лилит не могла не усмехнуться, сказав: "О~ Не сердись! Я просто проверяла, не врешь ли ты!".
Но Бай Цзэминь не ответил ей. Он сосредоточил свое внимание на зеленых буквах, мигающих на его глазах.
[Каменное сердце (пассивный навык третьего порядка) Уровень 5: неблизким людям становится крайне сложно сдвинуть ваше сердце и поколебать ваши эмоции. Этот эффект особенно силен в отношении противоположного пола. Как побочный эффект, ваша любовь и привязанность к близким вам людям растет в геометрической прогрессии].
Требования к эволюции
Глядя на описание навыка, было бы ложью сказать, что Бай Цзэминь не был удивлен. Однако удивление было не таким сильным после того, как он услышал объяснения Лилит.
Запись Души явно создает навыки в зависимости от качеств каждого человека, адаптируя его для дальнейшего развития и прокладывая его путь.
Любая сила или любая личностная характеристика человека классифицировалась как навык, если эта черта каким-либо образом мешала ее обладателю, независимо от того, была ли она положительной или отрицательной.
Из-за некоторых прошлых событий личность Бай Цзэминя стала очень безразличной к людям, и в какой-то степени он заботился только о близких ему людях. Тем не менее, он не дошел до состояния каменного сердца, в которое даже капле воды было бы трудно попасть.
Очевидно, что эта странная сущность, называемая Записью Души, также могла усилить черты человека и поднять их на более высокий уровень, чем обычно.
Бай Цзэминь предположил, что это также может быть одним из побочных эффектов маны.
Однако, с его точки зрения, это было не очень полезное умение. Оно никак не способствовало росту силы и не было активным навыком, который позволил бы ему использовать сверхъестественные способности, такие как Манипуляция кровью.
Поколебавшись несколько минут, Бай Цзэминь спросил: "Лилит, между неклассифицированным навыком и навыком Первого Ордена, какой из них лучше?"
"А?" Лилит, которая молчала, была удивлена, услышав его голос снова, и еще больше удивилась, услышав его вопрос. Однако вскоре она, кажется, что-то поняла, когда тихо воскликнула: "Ах! Ты спрашиваешь это из-за своего навыка Манипуляция кровью и пассивного навыка Солдат спецназа, верно?"
Бай Цзэминь открыл рот, желая что-то сказать, но в следующий миг пожалел об этом и просто сказал: "Верно".
Хотя Лилит до сих пор сильно помогала ему, Бай Цзэминь не мог доверять ей полностью. Даже если он не знал, насколько сильна Лилит, то хотя бы скрыть от нее одну-две вещи, особенно навыки, которые появлялись без предупреждения, временно было бы лучше с его точки зрения.
Когда доверие между ними возрастет, он сможет рассказать ей о своих личных проблемах, если она не сделает ничего такого, что предаст его. Пока же лучше перестраховаться раньше, чем потом жалеть.
"Навыки делятся на пять уровней, от первого до пятого", - Лилит задумалась на мгновение, прежде чем медленно объяснить: "Когда неклассифицированный навык достигает высшего уровня, другими словами, пятого, этот навык получает право и возможность эволюционировать в нечто более мощное. Бай Цзэминь, сосредоточься на своем навыке Манипуляции Кровью на мгновение".
Бай Цзэминь быстро сделал, как она ему сказала, и результаты появились немедленно. На его сетчатке вспыхнуло окно с множеством зеленых букв, в котором появилось сообщение.
[Манипуляция кровью (навык первого порядка) Уровень 5: Этот навык может развиться до следующего уровня, если будут выполнены следующие требования].
[Собрать сто литров крови с пятидесяти врагов 5-го уровня или выше: 0/100].
[Собрать десять литров крови с пяти врагов Первого Ордена: 0/10].
[Собрать один литр крови с одного врага Второго порядка: 0/1].
"Это... Это то, что здесь написано..." Бай Цзэминь удивился, прежде чем начать подробно описывать все, что было написано в окне статуса.
"...Хотя я уже ожидала этого, действительно, как ужасно." Лилит прошептала с горькой улыбкой, услышав требования, необходимые для развития навыка Манипуляция кровью.
Услышав ее слова, наполненные горечью, сердце Бай Цзэминя не могло не заныть, когда он спросил: "Что-то не так?".
"Бай Цзэминь, твой навык Манипуляции кровью намного, намного мощнее, чем ты себе представляешь". Лилит глубоко вздохнула, прежде чем сказать серьезным голосом: "После победы над врагом в первый раз после прибытия Записи Души, в зависимости от уровня, качеств побежденного врага, а также удачи, бросок навыка определенно упадет, несмотря ни на что."
Из угла, где он сидел, Бай Цзэминь уставился на нее. Его глаза из темноты выглядели необычайно яркими, что свидетельствовало о том, насколько он был сосредоточен в данный момент.
"Качества обычного человека, при их максимуме, определенно не превышали десяти пунктов статистики до появления Записи Души... Однако, из-за твоей высокой магической силы, твое тело и физическое состояние были немного выше нормы". Лилит показала и, подумав мгновение, продолжила: "Обычный монстр второго уровня, как правило, вдвое сильнее обычного человека, поэтому, если только человек не очень удачлив или не знает и не владеет какими-то средствами защиты, он обязательно умрет".
"Теперь ты понимаешь, как тебе повезло, что ты смог убить пчелу пятого уровня?" закончила она серьезным вопросом.
Бай Цзэминь не мог не кивнуть неосознанно. Если бы не все обстоятельства, а также удача, он бы не смог убить Большую Пчелу 5-го уровня.
"Из-за особенностей обычной пчелы, при эволюции ей требовалась кровь, и ты, победив такого монстра со значительно более низким уровнем, естественно, приобрел очень сильный навык". сказала Лилит.
"Хотя я знаю, что моя Манипуляция Крови сильна, я не думаю, что она настолько ужасна, как ты описываешь, нет?" Бай Цзэминь не мог не отметить. Если его умение было настолько сильным, как об этом говорит Лилит, то разве он не должен быть непобедимым? В конце концов, тон Лилит был действительно удивленным даже сейчас, спустя несколько часов после того, как она увидела свиток навыка Манипуляции Кровью.
"Ты так говоришь, потому что сейчас ты можешь использовать этот навык только для мелких действий без большого эффекта. Когда твой навык начнет развиваться..." Глаза Лилит засветились от неразличимой для Бай Цзэминя радости, после чего она продолжила: "За всю мою жизнь ты первый человек, которого я знаю, сумевший овладеть навыком Первого Ордена на его пиковом уровне. Даже лидеры различных высших фракций были не в состоянии сделать подобное, пока не достигли того уровня, на котором они сейчас находятся."
Услышав это, Бай Цзэминь почувствовал волнение и не мог не спросить, жалуясь: "Лилит, что это за низшие существа и высшие существа, о которых ты говорила все это время? Честно говоря, немного раздражает, когда ты постоянно называешь меня низшим существом".
Лилит слегка удивленно моргнула своими двумя прекрасными глазами, затем покачала головой и сказала: "Я прошу прощения за это. Не обижайся, это просто привычка. У меня не было никаких плохих намерений, и я не хотела смеяться над тобой... Что касается того, что такое высшие сущности, то тебе это временно не нужно знать. А пока просто побеспокойся о том, чтобы как можно быстрее достичь 25-го уровня".
Услышав ее искренние извинения, Бай Цзэминь почувствовал себя намного лучше. В то же время он не мог не подумать о том, что навык Каменного Сердца не так уж и полезен.
Поскольку Лилит больше ничего не сказала, Бай Цзэминь тоже не собирался временно задавать вопросы. Вместо этого он закрыл глаза, желая уснуть.
Однако в его голове роились мысли, которые мешали ему спокойно уснуть.
Если быть до конца честным, Бай Цзэминю очень хотелось броситься на поиски своей семьи. Однако это было слишком нереально, учитывая, что его семья сейчас находилась на другом конце города.
Пекин был очень большим городом, даже больше, чем некоторые страны мира. Даже в обычное время дорога от университета до дома занимала много часов на машине, не говоря уже о том, что сейчас внешний мир был наполнен хаосом.
Одному Богу было известно, сколько дорог было заблокировано всевозможным транспортом, зомби и другими бродячими существами. В таких условиях даже месяца путешествия было недостаточно, учитывая, что ему пришлось бы сражаться в бесчисленных битвах, чтобы проложить себе путь.
Поэтому Бай Цзэминю ничего не оставалось, как сдерживать растущее желание отправиться на поиски своей семьи. В конце концов, если он умрет, ничто не будет иметь смысла.
При мысли о семье его глаза снова наполнились слезами, и он едва сдержался, чтобы не заплакать во второй раз. Бай Цзэминь посмотрел на свой навык Каменного Сердца и внутренне простонал: "Проклятая тварь, ты не справляешься с этой соблазнительной женщиной, но теперь ты влияешь на мое сердце?".
Дождь лил как ливень, а от раскатов грома тихо дрожали стены здания, и усталость медленно одолевала его, и он уснул.
...
...
"Я буду ждать, пока ты не доверишься мне, мальчик". прошептала Лилит со сложной улыбкой, глядя, как он спит на полу.
Хотя она не знала, какие навыки он приобрел, было невозможно, чтобы Бай Цзэминь, неопытный и всего двадцатилетний, легко ввел в заблуждение Лилит, которая за свою жизнь пережила бесчисленные трудности и встречала самых разных людей.
Выходить в одиночестве
Объяснение Лилит о навыках было очень полезным для Бай Цзэминя. Хотя она и не сказала ему прямо, что навык Третьего порядка лучше и мощнее, чем навык Первого порядка, он мог легко сделать выводы, основываясь на том, что знал и мог наблюдать.
Судя по всему, его недавно приобретенный пассивный навык был более мощным, чем казалось на первый взгляд.
Хотя Бай Цзэминь временно не мог точно сказать, насколько мощным было пассивное умение Каменного Сердца, учитывая, что это было умение третьего порядка и на максимальном уровне, оно не должно было быть бесполезным.
Проблема с пассивными навыками заключалась в том, что, если не было точных обстоятельств, необходимых для того, чтобы пассивный навык засиял и показал свой блеск, было крайне сложно понять, полезен он или нет, если только описание навыка не было предельно ясным и простым в отношении его функции.
Поскольку Каменное Сердце, похоже, не пригодилось против Лилит, Бай Цзэминь лег спать, решив, что это умение не имеет особой ценности в бою или в других аспектах.
* * *
После нескольких часов спокойного сна Бай Цзэминь снова открыл глаза и медленно встал. Хотя его выносливость была почти полной перед сном, умственная усталость, которую он накопил за день, не была чем-то из ряда вон выходящим. В конце концов, он испытывал постоянные подъемы и спады эмоций, сражаясь практически без отдыха.
"Спать на полу - действительно не лучший вариант". пожаловался он с горькой улыбкой, чувствуя, как его кости скрипят одна за другой.
"Доброе утро~"
Раздался рядом с ним приятный голос, на мгновение заставив его вздрогнуть.
Посмотрев направо, Бай Цзэминь увидел прекрасную соблазнительницу Лилит, сидящую на стуле в двух-трех метрах от него и смотрящую на него с улыбкой, очевидно, естественной.
"И тебе доброе утро..." ответил он немного ошеломленно и не мог не подумать, что спать на полу не так уж плохо, если такая красивая женщина приветствует его, как только он открывает глаза.
Он уже собирался спросить, нужно ли высшим существам, как она себя называла, спать или нет, когда тихий стук в металлическую дверь прервал его слова.
Вслед за стуком раздался нежный и заботливый голос: "Старший брат Бай, старшая сестра Шангуань и остальные желают раздать завтрак..."
Бай Цзэминь легко узнал источник голоса: это была та самая девушка, которая разговаривала с ним вчера.
Видимо, она боялась, что он спит, и ее звонок его потревожил, так как голос был настолько низким, что если бы не то, что Бай Цзэминь постоянно развивался, он бы вообще ничего не услышал.
Ничего не сказав, Бай Цзэминь открыл дверь и медленно сказал: "Я понимаю. Вы можете пойти и сказать госпоже Шаньгуань, что она может привести учеников сейчас".
Цай Цзиньи поспешно кивнула и пошла передавать его слова.
* * *
Кафетерий был достаточно большим, чтобы сто человек могли поесть внутри, если немного потесниться.
Поскольку столов и стульев было недостаточно из-за разрушений, причиненных вчера зомби и Бай Цзэминем, у многих студентов не было выбора, кроме как сидеть на полу, с жадностью поедая свой завтрак.
Большинство из них ничего не ели со вчерашнего дня и чувствовали себя так, будто в любой момент умрут от голода.
Атмосфера в комнате была крайне мрачной, и если бы не электрический свет, многие, вероятно, не смогли бы удержаться от страха. К этому добавился дождь, хлеставший по лесу, закрывавшему окна, и страшные существа, бродившие снаружи, никто не осмеливался говорить слишком громко, боясь привлечь нежелательное внимание.
Поскольку Бай Цзэминь не слишком любил находиться среди людей, когда все ушли в столовую, он переместился на баскетбольную площадку и тихо сидел, поедая кусок торта.
Текущая ситуация была, мягко говоря, плохой.
Они не только были отрезаны от внешнего мира, но и находились в самом центре университетского городка.
В прошлом в Пекинском университете обучалось от 1 до 2 миллионов студентов, и, хотя они не все посещали занятия одновременно, так как было две очереди, такое количество студентов было достаточным доказательством, чтобы показать, насколько велик кампус.
Если человек хотел дойти от центра кампуса до выхода, то тридцать-сорок минут ходьбы не были чем-то необычным. По этой причине 90% студентов передвигались на велосипедах или другом транспорте.
Однако езда на велосипеде в этом новом мире ничем не отличалась от смертельного исхода. Даже обычное транспортное средство было не лучшим выбором.
Пока он хмуро ел свою еду, размышляя о бесчисленных проблемах, серия шагов в его сторону на мгновение отвлекла его.
Посмотрев в сторону источника звука, Бай Цзэминь увидел красивого и умелого Чэнь Хэ, красивую и сильную Шангуань Бин Сюэ, а также сильного и, казалось бы, простодушного Лян Пэна, которые шли к нему с разными выражениями лиц.
"Доброе утро!" Чэнь Хэ первым поприветствовал его.
Бай Цзэминь должен был признать, что, учитывая, насколько красив был Чэнь Хэ, а также его ловкость, хорошее поведение и доброту, быть магнитом для женщин было вполне естественно.
"И вам всем доброго утра". Бай Цзэминь ответил на приветствие. Откусив последний кусок пирога и доев его одним махом, он спросил "Что-то случилось?".
По слегка нахмуренному выражению лица Шангуань Бин Сюэ Бай Цзэминь понял, что должно было что-то случиться, чтобы эта холодная и равнодушная женщина показала обеспокоенное лицо.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на него, затем кивнула и объяснила: "На самом деле, есть проблема... В настоящее время у пятнадцати учеников жар, и еще двадцать учеников простужены. Если мы не получим лекарства в ближайшее время, все может стать еще более проблематичным".
Бай Цзэминь тоже нахмурился, услышав ее слова.
После целой ночи, когда одежда и тело полностью промокли от ледяной дождевой воды, заболеть было вполне естественно. Он не ожидал, что спустя всего одну ночь более тридцати человек столкнутся с проблемами.
Если так пойдет и дальше, то когда все захотят уехать, будет трудно взять еще более слабых учеников, чем они были по своей природе.
Хотя Бай Цзэминь был равнодушен, он не был плохим, а тем более жестоким человеком. Он ни за что бы не позволил другим людям умереть в пасти мутировавшей собаки или огромного комара. Если бы он был таким человеком, то не стал бы спасать больше дюжины людей по пути в спортзал.
Подумав мгновение, он встал и поднял лежащий рядом меч.
"Что ты собираешься делать?" ошарашено спросил Чэнь Хэ.
"Я вчера сказал, что буду двигаться сам". ответил Бай Цзэминь, укладывая свои скудные пожитки. "Пойти в мужское общежитие, а затем отправиться в женское, чтобы спасти людей, - это задача, с которой большая группа, вроде вас троих, справится лучше меня. В таком случае, я сейчас же пойду в аптеку за лекарствами".
Хотя чем быстрее будут получены лекарства, тем лучше будет для всех, Шангуань Бин Сюэ не могла не заметить: "Ты действительно идешь один? Буря все еще бушует, и повсюду таятся опасности. Я все же думаю, что будет лучше, если мы создадим команды или будем двигаться все вместе".
Хотя Шангуань Бин Сюэ не очень любила Бай Цзэминя, она все же не хотела, чтобы он вот так просто умер. Он не только был человеком, как и все они, но и был достаточно храбр, чтобы сражаться, а его силу нельзя было игнорировать. Именно по этим причинам она настаивала на том, что он не должен идти один.
С точки зрения логики, Шангуань Бин Сюэ была права. Ведь передвижение в одиночку в условиях ужасной погоды, хаотичного мира и бесчисленных неизвестных опасностей, а также дезинформации ничем не отличалось от танца с мрачным жнецом рука об руку.
Бай Цзэминь, естественно, тоже это знал. Он посмотрел на нее на мгновение, затем покачал головой и медленно сказал: "Мисс Шангуань, я знаю, что я вам не нравлюсь... Честно говоря, вы мне тоже не очень нравитесь. Тем не менее, я знаю, что у вас хорошие намерения, поэтому я благодарю вас за это. Однако вам не стоит беспокоиться о моей безопасности..."
Бай Цзэминь направился к выходу и негромко закончил фразу: "По крайней мере, пока я не найду свою семью, я не намерен умирать в пасти какой-нибудь собаки или кошки".
Слышали ли его Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ и Пэн Лянь или нет, он не знал и не беспокоился.
Когда он открыл металлическую дверь, ведущую к выходу, на него обрушился сильный ветер и дождь. Всего несколько секунд хватило, чтобы его голова и передняя часть тела были полностью покрыты дождем.
Бах!
С громким стуком Бай Цзэминь закрыл за собой дверь и исчез в густом тумане.
Однако, несмотря на громкий раскат грома, звук, который он только что произвел, не привлек внимания ни одного существа.
Первая битва не на жизнь, а на смерть(1)
"Как холодно..." Бай Цзэминь яростно задрожал, когда почувствовал холодную температуру внешнего мира.
Правда внутри спортивного центра не было особенно тепло, здание изолировало от сильных порывов почти ледяного ветра и защищало тело от постоянного падения воды с облаков.
Хотя было верно, что тело Бай Цзэминя претерпело много улучшений с того дня, когда мир стал беспорядочным, его Выносливость и Здоровье были двумя самыми низкими показателями, пока что, по отношению к холоду, он не сильно отличался от обычного человека, только немного выше сравнительно.
"Хотя твоя сила увеличилась в геометрической прогрессии, закаляя и увеличивая силу мышц твоего тела, если ты хочешь стать более устойчивым к различным условиям окружающей среды, а также предотвратить возможные болезни и другие проблемы, твои показатели выносливости и здоровья являются наиболее важными". объяснила Лилит, идя рядом с ним.
В отличие от Бай Цзэминя, который уже полностью промок, тело Лилит полностью покрывал небольшой барьер, поэтому она была прекрасна и чувственна, как никогда; ни одна капля дождя не коснулась ее тела.
"Лилит, а ты не можешь прикрыть и меня?" спросил он с легкой завистью. Вода и ветер действительно были слишком сильны! Температура его тела упала уже через несколько минут, а его выносливость иссякала гораздо быстрее, чем обычно, из-за сильного ветра.
"Мне очень жаль, но я не могу этого сделать". Лилит покачала головой с горькой улыбкой и объяснила: "Честно говоря, кроме того, что я дам тебе некоторую информацию, для тебя будет лучше, если ты будешь считать, что меня здесь нет... Если только кто-то не нападет на меня напрямую, я не могу использовать свою силу, чтобы помочь кому-либо или навредить кому-либо в этом мире, иначе Запись Души немедленно отзовет большую часть моей силы души в качестве наказания."
Уголок рта Бай Цзэминя дернулся несколько раз, когда он услышал это. Хотя с самого начала он не ожидал получить помощь Лилит, услышать от нее прямое заявление, что она не может ничего сделать, кроме как служить источником информации, все равно удивило его.
"Ты, по сути, бесполезна, не так ли?" После того, как она так долго дразнила и искушала его, Бай Цзэминь не мог не контратаковать, воспользовавшись моментом.
Однако, кто была Лилит? Существо с бесчисленным опытом!
Она кивнула и сделала скорбное лицо, сказав с сожалением в голосе: "Это верно... Я всего лишь жалкая бесполезная женщина, которой больше нечего делать, кроме как предоставлять информацию, которая рано или поздно будет обнаружена вами... Понятно! Как насчет того, чтобы использовать свое тело, чтобы искупить свою вину?"
Лицо Бай Цзэминя потемнело, когда он услышал слова Лилит.
Не собираясь отвечать ей, зная, что это закончится его поражением, он пошел вперед и небрежно обезглавил двух зомби, бродящих под бурей. Два зомби были обезглавлены с такой легкостью и двумя очень плавными движениями, как будто Бай Цзэминь выплеснул на них свое бессилие.
Увидев мрачное выражение его лица и то, как он сжимал зубы, убивая зомби, Лилит не могла не заметить: "О? Может быть, ты открыл глаза на насилие?".
Проворными движениями, словно он делал это на протяжении бесчисленных лет своей жизни, Бай Цзэминь забрал жизни еще пяти зомби, которые вышли из соседнего здания, и ответил: "Правильно! Насилие - это весело!... Однажды я и тебе надеру задницу".
"Кья!" Лилит издала восхищенный вопль, и ее лицо раскраснелось, как у женщины, которая ничего не знает о жизни. Она посмотрела на Бай Цзэминя сквозь длинные ресницы и прошептала: "Вместо того, чтобы пинать меня, я бы предпочла, чтобы ты отшлепал меня своими большими руками~".
Бай Цзэминь: "..."
Он, убивавший зомби как ни в чем не бывало, потерял равновесие и чуть не упал на землю, услышав слова соблазнительной женщины рядом с собой. В его сознании промелькнула крайне развратная сцена, и ему пришлось сильно тряхнуть головой, чтобы вернуть себя к реальности.
Мудро решив прекратить дразнить ее, он продолжил движение вперед.
Увидев, что он молча признал свое поражение, Лилит громко захихикала, заставив свои большие достоинства продемонстрировать всему миру свою красоту и очарование.
* * *
Университетская аптека располагалась в западном направлении от места, где находился спортзал.
Обычно, чтобы добраться туда, достаточно было десяти минут ходьбы. В конце концов, аптека, в которой хранилось большинство лекарств и лечебных средств, была больше всего нужна людям, занимающимся спортом и подверженным травмам во время тренировок.
Но если бы обычный человек захотел добраться до аптеки в таких условиях и с таким количеством опасностей, он бы точно умер, даже не узнав, что с ним произошло.
Даже Бай Цзэминь не осмеливался действовать необдуманно.
Туман был настолько плотным, что он не мог видеть более чем на пять метров перед глазами, и это уже само по себе было удивительно. Обычный человек, не обладающий таким количеством улучшений, как Бай Цзэминь, вероятно, не смог бы в этот момент увидеть даже собственный нос.
Продвигаясь осторожными, но постоянными и твердыми шагами, Бай Цзэминь вдруг почувствовал странное движение с левой стороны. Не заботясь ни о чем, кроме собственной безопасности, он со всей силы ударил ногой в том направлении.
Его левая нога превратилась в оружие, похожее на кнут; его 69 очков ловкости разрезали окружающий туман на две части, а 55 очков силы полностью вышли из строя, когда он почувствовал, что его нога ударилась о что-то твердое.
Рев!
Враг взвыл от боли и отлетел на несколько метров.
Хотя на долю секунды туман вокруг него отступил назад из-за его сильного и быстрого движения, Бай Цзэминь успел увидеть силуэт своего врага, прежде чем отправить его в полет, отчего тот снова исчез в тумане.
Враг оказался кошкой размером с леопарда.
"Этот крик боли был больше похож на рев тигра, чем на мяуканье кошки". Бай Цзэминь был ошеломлен. Его движения полностью прекратились, и он сосредоточился на движении окружающего тумана, так как в таких условиях его глаза были не слишком полезны.
Если бы он не изучил пассивный навык "Солдат спецназа", Бай Цзэминь был бы уже убит предыдущей атакой кошки размером с леопарда. В конце концов, его боевой опыт был недостаточен, а потеряв большую часть зрения, ему было бы невероятно трудно почувствовать и уклониться от такой внезапной атаки.
Однако сейчас он не только почувствовал атаку, но и вместо того, чтобы уклониться, сумел в последнюю секунду провести контратаку.
Странный огромный кот был еще быстрее и проворнее богомола, которого Бай Цзэминь убил вчера. Вдобавок к окружающему туману, у него не было возможности использовать навык Манипуляция кровью, так как он даже не знал, где находится противник.
В отличие от животных, у людей не было особенно сильного обоняния, а теперь, когда животные после эволюции превратились в могучих зверей, их чувства усилились в бесчисленное количество раз по сравнению с прошлым.
Свуш!
Спустя почти пять минут после того, как он стоял на одном месте без движения, практически незаметный звук свиста был перекрыт шумом бури, однако боевой инстинкт Бай Цзэминя совершил квантовый скачок после изучения навыка бойца спецназа, поэтому такой звук не смог ускользнуть от него.
В долю секунды перед Бай Цзэминем появились два кроваво-красных глаза и пара холодно светящихся когтей, направленных к его голове с намерением перерезать шею.
Взмах!
Бум!
Сверкнула резкая вспышка, за ней последовал мощный раскат грома, осветивший окрестности и слегка потрясший землю, после чего все вернулось на круги своя.
[Вы получили Силу Души Великого Мутировавшего Кота 23 уровня. Ловкость +17, Выносливость +12, Магия +10, Мана +10].
[Вы повысили уровень и достигли 14 уровня. Вы получаете +2 очка состояния, которые можете свободно распределять].
[Вы повысили уровень и достигли 15 уровня. Вы получаете +2 очка состояния для свободного распределения].
Бай Цзэминь холодно посмотрел на тело Великого Мутировавшего Кота 23 уровня, которое было разрублено на две части взмахом меча Сюаньюань, и поразился ощущению силы.
С определенной точки зрения, эта мутировавшая кошка была даже более страшной, чем Великий Быстрый Богомол, так как ее ловкость была выше, а окружающая среда играла в ее пользу. Однако Бай Цзэминю хватило одного взмаха меча, чтобы покончить с его жизнью.
Первая битва не на жизнь, а на смерть(2)
Хотя Великий Мутировавший Кот был быстрее, а туман, раскаты грома и непрекращающийся дождь блокировали чувства Бай Цзэминя, кроме скорости и острых когтей ужас этого мутировавшего зверя не мог сравниться с Великим Быстрым Богомолом 25-го уровня.
Великий Быстрый Богомол обладал двумя передними лапами, которые были похожи на две огромные косы, способные удерживать меч Бай Цзэминя Сюаньюань, который был редким сокровищем, в течение определенного времени. Всё же, боевые инстинкты Великого Быстрого Богомола были намного сильнее, чем у Великого Мутировавшего Кота.
Кроме того, Бай Цзэминь в то время был намного слабее, чем тот, кто сражался с Великим Мутировавшим Котом. Как будто всего этого было недостаточно, Великий Мутировавший Кот был серьезно ранен предыдущим ударом Бай Цзэминя. В конце концов, кошка была существом, которое специализировалось на ловкости, но ее защита была недостаточной, поэтому, когда 50+ очков силы Бай Цзэминя вошли в контакт со слабым телом зверя, несколько внутренних органов, вероятно, пострадали от последствий, снизив угрозу существа на значительную величину.
Убедившись, что поблизости нет опасности, Бай Цзэминь присел и подобрал красную сферу, выпавшую из тела монстра, а затем быстро убрал ее в рюкзак.
Бай Цзэминь не стал медлить и продолжил двигаться к цели.
Спустя еще пять минут, в течение которых более двадцати зомби погибли от рук Бай Цзэминя, он наконец увидел небольшое здание, где хранились лекарства и другие предметы медицинского назначения.
Бай Цзэминь пинком открыл дверь, и навстречу ему вылетела тень.
Скорость тени была чуть выше скорости обычного человека до изменения мира и, вероятно, стала бы гибелью для любого другого человека. Даже эволюционировавший человек мог упасть, так как атака была слишком внезапной.
Однако Бай Цзэминь был в восемь раз быстрее, чем обычный человек до прихода апокалипсиса. Его скорость реакции стала просто ужасающей, и он всегда был начеку, поэтому перед лицом внезапной атаки он не запаниковал.
Сделав шаг назад, Бай Цзэминь со всей силы ударил ногой вперед. Его нога ударила тень в грудь, но, к удивлению, тень не взлетела, а лишь отступила на пару шагов.
Бай Цзэминь был поражен. С его 55 очками силы этот удар мог легко убить человека после попадания в грудь.
Тень на самом деле была огромным зомби.
Рост зомби превышал 2 метра, его тело было покрыто жиром, который служил защитным слоем. Два налитых кровью глаза с яростью смотрели на Бай Цзэминя, словно он чувствовал боль, и быстро направились к нему.
Кулак гигантского зомби был медленным в глазах Бай Цзэминя. Он сделал шаг влево одновременно с ударом передней ноги зомби.
Гигантский зомби, потеряв опорную ногу, с импульсом упал вперёд, создав небольшой взрыв, когда его тело ударилось о землю.
Бай Цзэминь быстро продвинулся вперед и вместо того, чтобы обезглавить существо, он вонзил меч прямо в его мозг. Таким образом, кровь хоть и вытекала из раны, но не била фонтаном.
[Вы получили Силу Души Зомби Разрушителя Стены 20 уровня. Сила +10, Выносливость +10, Здоровье +10].
Хотя Бай Цзэминь был удивлен, что он не повысил уровень ни разу, его внимание вскоре привлек свиток умений.
[Увеличение здоровья] (неклассифицируемое пассивное умение) Level 3: После изучения этого навыка, он постоянно увеличивает здоровье на +20 пунктов].
"О! Это хорошо!" Бай Цзэминь обрадовался и быстро решил изучить свиток умения, который держал в руках.
Пассивный навык, повышающий здоровье, ничем не отличался от получения Силы Души от другого живого существа. Более того, учитывая, что прибавка составляла 20 пунктов, не всякое ничтожное существо могло дать такое количество Силы Души.
Бай Цзэминь не мог не задаться вопросом, получил ли Лян Пэн подобный навык, чтобы увеличить свою силу. Хотя он не считал, что его сила в чем-то слабее, и даже был уверен, что превзойдет его, было удивительно, что за такое короткое время Лян Пэн смог поднять и держать молот, который весил более 200 килограммов, как будто это было пустяком.
Аптека была многоэтажным зданием. Однако Бай Цзэминь не собирался осматривать всё здание.
Первым делом он наполнил свой рюкзак лекарствами от жара, от простуды, от боли в желудке, даже от боли в мышцах, и несколькими витаминными таблетками. Через десять минут его рюкзак был заполнен коробками со всеми видами основных, но необходимых для любого человека лекарств.
Затем он нашел несколько пластиковых пакетов и начал осматривать полки одну за другой.
Пока Бай Цзэминь искал марлю, пластыри, спирт и другие виды средств первой помощи, он даже не забыл шприц и несколько доз морфия, которые могли пригодиться в чрезвычайных ситуациях. Но вдруг в его голове промелькнула дикая мысль, которую он до сих пор игнорировал.
"Лилит... Не говори мне... Не говори мне, что вирусы тоже эволюционируют с маной..."
Если вирусы тоже эволюционируют, то не только все, что он сейчас делает, бессмысленно, но и бесчисленное количество людей умрет от болезней. На самом деле, скорее всего, больше смертей будет вызвано болезнями, а не другими дикими монстрами.
К счастью, следующие слова Лилит развеяли его тревогу.
"Тебе не стоит беспокоиться. Одноклеточные организмы, такие как вирусы, не могут сопротивляться мане, а их эволюционный процесс крайне ограничен, поэтому мировая мана напрямую игнорирует их".
Бай Цзэминь неосознанно выпустил вздох облегчения. Если все было так, как он предполагал, то у него не было другого выбора, кроме как быстро найти свою семью и помочь им эволюционировать, чтобы их тела стали более устойчивыми.
Что касается остальных людей, то Бай Цзэминь не думал об этом. Он даже не заметил этого факта и вел себя так, словно его мысли были обычными.
Неизвестно для него самого, но эффект от навыка, который он до сих пор считал бесполезным, мало-помалу менял его взгляд на мир.
Наполнив несколько сумок всевозможными предметами, необходимыми для оказания первой помощи, Бай Цзэминь достал красную сферу, чтобы посмотреть, что в ней находится.
[Пронзающая перчатка (обычное сокровище): Атаки этим оружием позволяют пробить защиту почти любого врага ниже 25-го уровня. Когда экипирована, сила +5].
Эта перчатка была странной, поскольку из ее кончика, где по умолчанию должны быть костяшки пальцев, торчал тридцатисантиметровый шип. Хотя +5 очков силы было не так удивительно, как увеличение других предметов, которые он приобрел до сих пор, это было бесплатное увеличение силы, поэтому Бай Цзэминь с удовольствием экипировал перчатку.
Внезапно земля начала слегка дрожать, и Бай Цзэминь быстро понял, что это не вызвано бурей.
"Что это...?"
Когда он подошел к окну, ему показалось, что туман в некоторых местах исчезает. Однако самым странным было то, что вместо тумана в небо медленно поднималось плотное облако пара. Кроме того, как будто гигант медленно продвигался вперед, земля постоянно вибрировала, а здания слегка дрожали.
"Бай Цзэминь".
Когда он наблюдал за изменениями окружающей среды за окном и готовился покинуть здание, опасаясь его обрушения, рядом с ним раздался серьезный голос Лилит.
Бай Цзэминь повернулся, чтобы посмотреть на нее, и впервые с момента знакомства увидел на ее лице серьезное и даже немного встревоженное выражение.
Лилит выглянула в окно и предупредила: "Тебе лучше приготовиться, потому что это может быть твоя первая битва на жизнь и смерть... Если ты победишь, то, несомненно, станешь сильнее... Если проиграешь, то твой путь может закончиться только здесь".
Жестокий путь эволюции
С момента знакомства Бай Цзэминя с Лилит миновало всего около суток. Хотя прошло не так много времени, его разум уже сформировал небольшое представление о том, каким человеком она была большую часть времени.
Игривая, очаровательная, даже немного озорная. Что касается доброты, Бай Цзэминь сдерживал себя от мыслей о такой возможности, поскольку не верил, что Лилит помогает ему по доброте душевной.
Тем не менее, несомненно, что она не раз помогала ему, предоставляя информацию, которую он мог найти самостоятельно после некоторых исследований, но время в эпоху хаоса было дорого.
Однако Бай Цзэминь впервые видел такое серьезное выражение на ее лице, и, хотя он не был уверен, ему показалось, что в ее голосе прозвучало беспокойство.
"Я не умру... По крайней мере, у меня пока нет намерения умирать". ответил Бай Цзэминь, покачав головой.
Лилит была немного удивлена, осознав, насколько спокойно он говорил эти слова. Она посмотрела на него, когда он снял рюкзак и оставил пластиковые пакеты с лекарствами, спрятанные в углу, и в ее глазах промелькнул намек на похвалу и даже небольшой отблеск незнакомого удовлетворения.
"Знаешь, а ты действительно чудак". отметила Лилит, идя рядом с ним по направлению к выходу.
"Ты так думаешь? Ну, мне говорили это много раз". Бай Цзэминь пожал плечами и крепко сжал меч, в его глазах мелькнула решимость.
"Ты действительно не боишься умереть? На этот раз ты действительно можешь умереть!" Она подняла бровь и напомнила ему.
"Я боюсь умереть. Конечно, я боюсь". Бай Цзэминь нетерпеливо кивнул и продолжил: "Но я боюсь не самой смерти, а того, что не смогу снова увидеть Мэн Ци и моих родителей... Я боюсь, что не смогу помочь им, когда они будут нуждаться во мне... Но я не боюсь смерти. Для меня смерть не отличается от вечного сна, и знаешь что? Я люблю спать!"
"Ты..." Услышав, что он осмелился шутить в такой ситуации, Лилит не знала, смеяться ей или плакать, и в ее прекрасных глазах промелькнуло выражение беспомощности.
"Боже мой..."
Пока сильный дождь лил на его тело, а молнии довольно часто освещали небо, Бай Цзэминь смотрел на сцену перед ним, и его сердце слегка сжалось.
Густой туман в окрестностях исчез, и теперь было видно кольцо по меньшей мере в сотню метров вокруг. Однако Бай Цзэминя удивило то, что в центре здания находилось чудовище размером со слона.
Различные части тела этого монстра были окружены желтым пламенем, которое плясало при высокой температуре и стирало окружающий туман. Его тело длиной около трех с половиной метров было окружено толстой броней, которая светилась, словно металлическая. Его шесть ног были толстыми, как дверь, а изо рта торчал мощный рог длиной почти два метра.
"С каких это пор слонопотамы стали такими большими и с пламенем вокруг них?" Бай Цзэминь почувствовал, что его волосы встали дыбом, когда он увидел, как гигантское насекомое медленно продвигается к нему, глядя на него двумя глазами, полными убийственного намерения.
"Хватит шутить!" Лилит мягко ударила его и предупредила: "Это монстр, который уже прошел свою первую эволюцию, это монстр Первого Ордена. Кроме того, как ты уже понял, это насекомое уже заметило тебя, поэтому оно будет преследовать тебя, сколько бы ты ни убегал."
Бай Цзэминь молча кивнул, бросившись к другому зданию неподалеку. От тяжелого топота земля под его ногами мягко задрожала, и он, используя свои 70 очков силы, с относительной легкостью перепрыгнул через три метра. До появления Записи Души и без помощи Силы Души такой подвиг был бы невозможен, но с появлением силы эволюции, доступной всем, правила прошлого больше не были написаны на камне.
Поднявшись на вершину, Бай Цзэминь увидел, как к нему приближается большое насекомое, охваченное пламенем. Давление, которое он испытывал от одного только взгляда красных глаз, было настолько сильным, что ему пришлось сдержать желание развернуться и уйти.
Лилит старалась помочь ему всеми возможными способами, чтобы он смог выжить и пройти это испытание, поэтому она быстро объяснила: "По достижении 25-го уровня все живые существа получают возможность выбрать работу или класс. По мере продвижения в Порядке, сила каждого живого существа становится невероятно высокой, и разница не так проста, как просто прибавить 1+1... Разница между 24 и 25 уровнем такая же большая, как между 1 и 24 уровнем, если не больше!".
Еще большая разница? Бай Цзэминь не мог не задохнуться, когда услышал это. Он прекрасно понимал, насколько велика разница между ним и человеком первого уровня; это все равно, что сравнивать маленького муравья с акулой. Не было никакого сравнения.
"Тогда что насчет вчерашнего богомола?" быстро спросил Бай Цзэминь.
В битве с Великим Быстрым Богомолом Бай Цзэминь несколько раз подвергался опасности, и одна ошибка могла стоить ему жизни. Однако он никогда не испытывал такого сильного давления, как сейчас, когда столкнулся лицом к лицу с гигантским жуком-слоном.
Согласно тому, что только что сказала Лилит, Великий Быстрый Богомол 25-го уровня уже должен быть существом Первого Порядка. Но он хотел знать, почему разница была так велика.
"Чтобы получить этот класс, а затем эволюционировать и стать существом Первого порядка, каждое живое существо должно пройти испытание и выполнить задачу. Пока это испытание не будет преодолено, вся полученная Сила Души будет сохранена, и повышение уровня станет невозможным. Тот богомол, которого ты убил вчера, был еще только развившимся существом, но он еще не сделал первый настоящий шаг на пути эволюции". Лилит быстро развеяла его сомнения. "Однако этот гигантский жук определенно является существом Первого Ордена. Эти языки пламени вокруг него, должно быть, его особый навык, полученный после успешного выполнения задания!"
Бай Цзэминь наконец-то все понял. Он кивнул и поблагодарил ее, после чего полузакрыл глаза в сторону приближающегося существа.
Гигантский жук-слон находился менее чем в двадцати метрах от него, и из его пасти вырывалось странное рычание, когда он пристально смотрел на него. Убийственное намерение, исходящее от его тела, было настолько велико, что даже его собственное пламя, казалось, стало сильнее.
Очевидно, это существо почувствовало Силу Души в теле Бай Цзэминя и жаждало сожрать его.
Хотя Бай Цзэминь был только 15-го уровня, но поскольку он с самого начала сражался и побеждал врагов более высокого уровня, чем он, и при этом крал часть их Силы Души, его собственная Сила Души была чрезвычайно богата в данный момент.
Если бы гигантский слонопотам мог поглотить ее, он, безусловно, мог бы развиваться еще больше.
Однако гигантский слонопотам был не единственным, кто так думал.
Бай Цзэминь облизал губы, в его глазах на долю секунды мелькнула дикость, а затем исчезла и скрылась под холодным взглядом.
С того самого момента, как он победил Большую Пчелу, Бай Цзэминь был опьянен приятным ощущением того, что его тело и душа становятся сильнее.
Его мышцы твердели, связки укреплялись, плоть становилась жестче, а мозговые способности - выше... Бай Цзэминь чувствовал все это!
Люди были существами, которые стремились к власти по инстинкту. История, написанная в книгах, была тому доказательством.
Бай Цзэминь тоже хотел власти... Чтобы выжить, чтобы жить лучше, чтобы защитить своих близких, чтобы ни перед кем не склонять голову и отомстить тем, кто посмел обидеть его семью.
Лилит думала, что он молчит, потому что нервничает или обдумывает свои дальнейшие действия. Поэтому она стояла рядом, стараясь оказать хотя бы моральную поддержку.
"Интересно..."
Услышав его голос, она повернулась к нему лицом и была настолько удивлена, что она, высшее существо, не могла удержаться от того, чтобы слегка расширить глаза.
Широкая улыбка украсила его лицо, которое, хотя для такой, как Лилит, не было особенно привлекательным, в этот момент было очень поразительным.
"Интересно, насколько я вырасту после убийства этого жука!" воскликнул он.
Окружающая мана двигалась по его воле, и магическая сила в его теле вырвалась наружу, не сдерживаясь, когда он сосредоточился на своем враге, находящемся всего в десяти метрах от него.
Упорная битва
В настоящее время запас маны в теле Бай Цзэминя составлял 134 пункта, а его магические пункты были равны. До того, как Запись Души появилась на планете Земля, активируя ману и отображая окно состояния каждого человека, именно его показатель Магии привлек внимание прекрасной и очаровательной суккубы Лилит.
До сих пор Бай Цзэминь никогда не использовал всю свою магическую силу в полной мере, поскольку никогда не испытывал в ней нужды. Однако перед лицом приближающегося гигантского жука-слона у него не было другого выбора, кроме как отдать все силы, если он хотел выжить.
С одной мыслью Бай Цзэминь немедленно потратил свои 134 очка маны и направил всю эту ману вместе со своими 134 очками магии в сторону гигантского жука. Когда мана под его контролем потекла в тело существа, Бай Цзэминь немедленно активировал навык Манипуляция кровью первого порядка.
Его лицо стало бледным, как простыня, а все тело ослабло после резкой потери запаса маны. Однако он выдержал и начал заставлять кровь гореть внутри монстра, используя всю свою магическую силу.
Результаты были сразу же очевидны.
Рев!!!
Из пасти десятифутового жука-слона вырвался звук, похожий на рев раненого зверя. Когда жук был всего в пяти метрах от того, чтобы атаковать своим огромным рогом, его движения остановились, и он поднял голову к небу, неловко извиваясь, словно испытывая самую страшную боль из всех мучений.
Навык Бай Цзэминя "Манипуляция кровью" был действительно силен, как и говорила Лилит. Просто до сих пор Бай Цзэминь сталкивался только с мертвыми существами, которые не чувствовали боли и не знали, что такое страх.
Контролируя свою ману, чтобы проникнуть в тело врага, Бай Цзэминь мог использовать всю свою магию, чтобы активировать Манипуляцию Крови. Проблема заключалась в том, что это стоило слишком дорого, гораздо дороже, чем Бай Цзэминь думал.
Жук-слон взвыл от боли, и его гигантское тело ударилось о соседнее здание. Казавшийся прочным и надежным фундамент здания не выдержал и пяти секунд, прежде чем рухнул с громким взрывом и поднял облако пыли.
До апокалипсиса люди не имели маны в своих телах. Однако после вмешательства Записи Души, количество маны у Бай Цзэминя стало особенно высоким. Теперь, когда он использовал всю свою ману, чтобы выполнить мощную атаку, он почувствовал, что потерял весь сахар в крови, и его тело было очень слабым.
Однако у него не было другого выбора, кроме как стиснуть зубы и держаться.
Его бледное лицо без следа крови смотрело на своего врага, и горькая улыбка появилась в уголке его рта, когда он увидел, что трехметровый жук-слон снова встал.
Рев!!!
Монстр уставился на него с убийственным намерением, и его два глаза, казалось, изрыгали пламя ярости, когда он направился к нему несколько нетвердыми шагами. Его тело было испачкано кровью, а в панцире, похожем на броню, были небольшие трещины, через которые просачивалась кипящая кровь.
Когда кровь соприкоснулась с желтым пламенем на его теле, жидкость начала испаряться с поразительной скоростью, поднимаясь в небо в виде газообразного облака.
Видя это, Бай Цзэминь внутренне порадовался, что не использовал внешние атаки кровью, иначе он бы только зря тратил ману. В конце концов, пламя можно было считать идеальным противодействием его навыку Манипуляции Кровью.
Раненый жук-слон достиг здания, на котором стоял Бай Цзэминь, и со всей силы ударил рогом вперед.
Лицо Бай Цзэминя изменилось, когда он увидел намерения существа, и он поспешно спрыгнул со здания на землю и покатился в сторону.
Бум!
Как будто по нему безжалостно ударила машина для сноса, здание высотой в три метра тут же рухнуло и вскоре соединилось со зданием, которое ранее снес жук-слон.
Камни всех размеров летели повсюду, и, хотя Бай Цзэминь в первый же момент откатился в сторону, на него все равно упала довольно большая каменная глыба.
"Ух..."
Его тело отлетело на два-три метра, он скорчил гримасу боли, а из уголка его рта беззвучно выскользнула маленькая дорожка. Если бы не тот факт, что его мышцы были намного сильнее, чем в прошлом, этот цементный блок оставил бы его полумертвым, если бы не тяжелые травмы.
Не дав ему времени на отдых, жук-слон развернулся и бросился в его сторону, а ярость в его взгляде, казалось, хотела поглотить его заживо. Хотя его защита и сила атаки были довольно высоки, его внутреннее тело было слабым, как у любого другого живого существа; предыдущая атака Бай Цзэминя повредила его органы, его плоть, и большая часть его крови исчезла из-за высокой температуры его пламени.
Как монстр, который уже прошел свою первую эволюцию и успешно стал монстром Первого порядка, жук-слон мог считаться небольшим владыкой в этой области. Теперь, когда более слабое существо нанесло ему такую травму, он, естественно, был в ярости.
Увидев, что жук-слон сделал со зданием своим рогом, Бай Цзэминь не решился сражаться с ним лоб в лоб. Пользуясь тем, что его скорость превосходила скорость раненого существа, Бай Цзэминь терпел чувство слабости, которое он испытывал после резкой потери маны, и скрипел зубами, борясь с болью, когда бежал в поисках другого здания, на которое он мог бы быстро забраться.
Бай Цзэминь и жук-слон бежали и сворачивали на разные улицы, а другой неумолимо преследовал и крушил все на своем пути.
Бай Цзэминю было ясно, что он просто не сможет победить в битве один на один со слонопотамом. Все показатели его тела были ниже, чем у этого существа, за исключением ловкости. Поэтому, чтобы выжить и победить, он должен был использовать свой интеллект.
Безжалостно преследуя своего ненавистного врага в течение почти десяти минут, жук-слон снес более семи зданий разного размера. Однако, как следствие, в его глазах промелькнуло выражение изнеможения.
Постоянная потеря крови была невыносима, и хотя пламя было мощным защитным навыком, жук-слон не мог использовать его для атаки, а потому служил лишь для того, чтобы держать врагов подальше от своего тела. Однако, чтобы постоянно поддерживать навык в активном состоянии, жуку-слону приходилось тратить слишком много маны, и после стольких мощных атак его выносливость также быстро истощалась.
Бай Цзэминь тоже заметил изменение темпа шагов существа и поспешно бросился к ближайшему зданию, надеясь как можно быстрее закончить эту битву. Его запас выносливости упал более чем наполовину, и он восстановил лишь чуть больше 20 очков маны.
Достигнув вершины здания, Бай Цзэминь поднял голову и увидел, что жук-слон приготовился снова нанести удар своим мощным рогом. Однако вместо того, чтобы отпрыгнуть в сторону, Бай Цзэминь со всей силы прыгнул в сторону гигантского жука.
Бум!
Еще одно здание упало. Однако предыдущая атака создала большую брешь в его защите, и жук-слон не смог помешать ненавистному врагу приземлиться на его панцирь.
Бай Цзэминь как раз приземлился на верхнюю часть тела мутировавшего насекомого, когда волна огня разом атаковала его нижнюю часть тела.
"Больно! Чертовски больно!" - закричал он от боли, его лицо ужасно сжалось от ощущения, что его сжигают заживо. Ему казалось, будто его нижняя часть тела внезапно погрузилась в бассейн с раскаленной лавой, и такое ощущение боли сводило его с ума.
Хотя защитный плащ и защищал его тело, но от колен до колен у него не было ничего, что могло бы противостоять огню слонобоя. Бай Цзэминь чувствовал, как его ноги понемногу начинают гореть, и единственная причина, по которой они еще не полностью загорелись, заключалась в экипированных Сокровищах Нормальной Скорости; однако он ясно чувствовал, как сапоги быстро плавятся, не выдерживая жара.
Стиснув зубы и борясь с желанием, чтобы от непреодолимой боли у него непроизвольно потекли слезы, Бай Цзэминь бежал на полной скорости, пока не достиг шеи существа.
Все тело гигантского жука-слона было покрыто очень твердым панцирем. Если бы Бай Цзэминь хотел прорвать его защиту, ему потребовалось бы много времени, а именно этого ему сейчас не хватало, а не того, что у него было в запасе.
Однако место соединения головы с остальным телом, шея существа, не была окружена панцирем. В конце концов, это ограничило бы его естественные движения.
Бай Цзэминь поднял меч и с силой ударил вниз, оторвав при этом большой кусок плоти. Кровь брызнула во все стороны, а огненный пар, вызванный борьбой между жидкостью и пламенем, окружил его.
Жук-слон почувствовал смертельную опасность, и его тело начало сильно трястись, а изо рта вырвался рев боли.
Пылающий Жук Первого Порядка
В целях безопасности Бай Цзэминь немедленно задержал дыхание, когда кровь испарилась после контакта с жаром пламени. Он не мог знать, получила ли кровь этого монстра ядовитые свойства после поедания различных организмов, чтобы эволюционировать до нынешнего состояния.
В любом случае, с его нынешней выносливостью он мог выдержать несколько минут без дыхания, не испытывая никаких проблем.
Терпя непреодолимую боль, охватившую нижнюю часть его тела и медленно начинающую затрагивать другие части, Бай Цзэминь поднял меч и снова яростно рубанул по шее огромного существа!
Еще один большой кусок плоти был разрезан пополам, а из тела монстра вырвалась еще большая волна крови, чем в предыдущий раз. Боль была настолько сильной, что гигантский жук-слон начал бежать, ревя от боли.
Бум!
Огромное крепкое тело жука-слона врезалось в здание, сбив его с ног.
Повсюду разлетелись камни разных размеров, и несколько из них попали в Бай Цзэминя. Его лицо еще больше сжалось от боли, а большой камень ударил его по голове, отчего у него закружилась голова.
Он почувствовал, что весь его мир кружится, и ему пришлось изо всех сил кусать губы, чтобы побороть сонливость, которая внезапно одолела его. Толстая полоса крови беззвучно сползла со лба на левый глаз, частично закрыв ему зрение. Поскольку дождевая вода не могла победить пламя жука-слона, кровь над его левым глазом скапливалась до тех пор, пока все в пределах его левого зрения не стало багрово-красным.
От боли и ненависти, которые он испытывал после такого ранения, Бай Цзэминь не только не прекратил свои атаки, но, наоборот, стал наносить все более яростные удары! Меч Сюаньюань в его руках превратился в вихрь лезвий, которые срезали большие куски плоти в секунду!
Гигантский жук-слон был очень силен. Его защита была мощной, а его рог был достаточно сильным, чтобы разрушить небольшие здания. Однако его подвижность была его самой большой слабостью. Когда Бай Цзэминь находился на верхней части тела, у гигантского слонопотама не было возможности добраться до этой области, поэтому он мог только сделать все возможное, чтобы столкнуть его с нее.
Рев!!!
Словно взбесившийся зверь, мутировавший жук начал яростно извиваться, ударяясь о все близлежащие здания. Некоторые из этих зданий сразу же рухнули, а другие устояли даже после нескольких ударов.
Бай Цзэминь почувствовал, что у него кружится голова, а слабость, которую испытывали его тело и разум, постепенно одолела его настолько, что даже его правый глаз стал видеть окружающее размыто. Поскольку левое зрение было практически заблокировано капающей из головы кровью, а правое отказывало из-за истощения, Бай Цзэминь превратился в подобие машины; крепко вцепившись выступающим шипом перчатки в плоть монстра, чтобы не упасть, он без устали рубил мечом, зная, что остановка означает конец его пути.
Мысль о том, что он не упадет насмерть, была единственным, что поддерживало его!
В течение нескольких минут оба живых существа боролись за свое выживание, пытаясь победить другого ради более высокой эволюции.
Звуки постоянных взрывов, вызванных обрушением более двадцати зданий от бешеной атаки гигантского жука-слона, перекрыли раскаты грома. Территория вокруг аптеки превратилась в мертвую зону.
Повсюду были разбросаны раздавленные зомби с деформированными телами и бесчисленные цементные блоки. Некоторые из них с нетронутым мозгом изо всех сил пытались оторвать ноги от остального тела, ползя к источнику звука.
Кровь более двухсот зомби в сочетании с огромным количеством крови, потерянной гигантским монстром, скопилась настолько, что даже яростная буря не могла смыть ее так легко, как раньше.
Спустя, казалось, целую вечность, дикие движения жука-слона прекратились, и его атака застопорилась. После постоянной потери крови, после того, как Бай Цзэминь снова и снова нападал на столь деликатное и смертельно опасное место, зверь окончательно потерял все силы и рухнул на землю.
Бум!
Взрыв, похожий на взрыв рухнувшего здания, потряс землю вокруг, и тело Бай Цзэминя чуть не разлетелось. Однако, хотя он и не полетел, цена, которую ему пришлось заплатить, была высока.
Из его рта вырвался душераздирающий крик боли, когда он почувствовал, как трещат кости его левой руки.
Чтобы удержаться на ногах, Бай Цзэминю не оставалось ничего другого, как положиться на левую руку и Перчатку Пронзания. Однако от такого внезапного и резкого импульса его запястье, не отличавшееся гибкостью, выгнулось назад.
Пламя на теле гигантского жука-слона прекратилось, так как зверь не выдержал расхода энергии, и от новой боли разум Бай Цзэминя на мгновение прояснился.
Воспользовавшись внезапным приливом ясности, Бай Цзэминь взмахнул мечом и нанес удар с еще большей скоростью, чем раньше. После более чем пятидесяти ударов на сетчатке его глаза вспыхнуло несколько зеленых букв.
С момента зарождения всего хаоса после появления Записи Души Бай Цзэминь никогда не чувствовал себя таким счастливым, видя эти странные сообщения. Его рот несколько раз открывался и закрывался, как будто он хотел что-то сказать, но в конце концов он был настолько измучен, что не смог произнести ни слова.
До того, как весь мир вышел из-под контроля, Бай Цзэминь был обычным студентом, который жил своей повседневной жизнью, стремясь к лучшему будущему. Хотя он все еще стремился к лучшему будущему, все изменилось.
Кости его левой руки были сломаны, левый глаз закрылся из-за скопившейся крови, стекавшей со лба, часть темных волос стала багрово-красной, ноги ужасно болели и горели, а единственный открытый глаз с трудом воспринимал информацию из внешнего мира.
Когда еще он так страдал?
Бай Цзэминь когда-то слышал, что когда боль достигает определенной точки, мозг отключает рецепторы в качестве автоматического защитного механизма, так что боль больше невозможно почувствовать. Раньше он не был так уверен в этом, но теперь он это подтвердил.
Хотя он был в ужасном состоянии, его разум был настолько истощен, что он больше не чувствовал боли.
Пламя, окружавшее панцирь жука-слона, погасло после его смерти, и дождь снова начал падать на местность, потеряв подавляющий его жар.
Стоя над трех с лишним метровым существом, Бай Цзэминь не мог не поднять лицо к небу, чувствуя, как на него падают капли дождя. Хотя битва уже закончилась, он не ослабил хватку меча Сюаньюань, так как этот меч был единственным способом чувствовать себя в безопасности в данный момент.
От усталости его ноги шатались, и он не мог удержаться от падения вниз. На самом деле, он был настолько измотан, что даже не заметил, как упал на землю. Все, что он почувствовал, - это ветер в округе и все.
Однако, к счастью для него, кто-то поймал его как раз в тот момент, когда он собирался упасть на землю и сделать его и без того ужасное состояние еще хуже, чрезвычайно мягкое тело нежно обняло его.
Сладкий аромат роз, такой знакомый, но в то же время такой незнакомый ему, окутал его измученное тело, и, словно это было лучшее лекарство, чтобы облегчить его положение, он не мог не дышать еще немного, как будто он был опьянен.
"Хорошая работа, Бай Цзэминь".
Мягкий и невинный голос, как у младенца без примесей, достиг его ушей. Однако он уже не мог различить, что именно.
" Это была замечательная победа... Теперь ты можешь отдохнуть..."
Как будто это были слова его матери и самого любимого существа, Бай Цзэминь послушно закрыл глаза, когда усталость окончательно одолела его, и на его лице бессознательно появилась улыбка.
[Вы получили Силу Души Пылающего Жука Первого Ордена 30-го уровня. Магия +50, мана +70, здоровье +40, выносливость +28, сила +15].
[Вы повысили уровень и достигли 16-го уровня. Вы получаете +2 очка состояния, которые можете свободно распределять].
[Вы повысили уровень и достигли 17 уровня...].
[Вы повысили уровень и достигли 18 уровня...].
[Вы повысили уровень и достигли 19 уровня. Вы получаете...].
[Вы повысили уровень и достигли 20-го уровня. Вы получаете +2 очка статуса, которые можно свободно распределять].
Серьёзные травмы и новый враг
Лилит посмотрела на не очень красивое лицо, бесстыдно покоящееся на ее груди, и на ее губах появилась странная улыбка, когда она вспомнила весь процесс предыдущей битвы.
Одного удара Пылающего Жука Первого Ордена было достаточно, чтобы убить Бай Цзэминя или, по крайней мере, вырубить его и сделать беспомощным, как рыбу в океане. Однако Бай Цзэминю удавалось уклоняться от самых опасных атак, и его поражали лишь их последствия.
Всякий раз, когда его жизни угрожала опасность, Лилит могла лишь сжимать кулаки и беспомощно смотреть на происходящее, желая, чтобы его путь не закончился на этом. Но Лилит прекрасно понимала, что противник Бай Цзэминя на этот раз был слишком силен: даже если его показатели были выше, чем у обычного эволюционировавшего 15 уровня, благодаря постоянному поглощению Силы Души от более сильных врагов, разницу между обычным эволюционировавшим и монстром Первого Ордена было просто невозможно преодолеть.
В отличие от людей, которые получают очки статов, распределяемые после каждого уровня, монстры не получают ничего подобного. Однако взамен они получают мощную прибавку к общей статистике после успешного повышения класса.
Она повела его в сторону здания аптеки, которое, по совпадению, находилось всего в нескольких метрах. Труп Пылающего Жука Первого Ордена лежал мертвым в окружении всевозможных обломков, почти вся его огромная голова была отделена от остального тела.
Лилит указала на труп монстра, и к ней подплыли какие-то предметы. Взглянув на них, она просто убрала их.
"По крайней мере, я могу сделать так много."
* * *
Бай Цзэминь не мог долго отдыхать.
Хотя его умственная усталость была очень велика, он чувствовал раздирающую боль и раздражение, похожее на зуд тысяч красных муравьев, ползающих по его телу.
Когда он открыл глаза, то не мог не скривиться от ужаса, в каком плачевном состоянии он сейчас находился.
Благодаря тому, что дождевая вода смыла кровь с его лица, он теперь мог видеть левым глазом. Однако из-за умственной усталости его зрение было не таким целенаправленным, как раньше. Кровь, капавшая из его раны после удара большим цементным блоком по голове, также полностью остановилась, и он чувствовал, как ужасно жжет эту часть головы.
Его сердце оборвалось, когда он увидел, что Сапоги Скорости уже расплавились до точки невозврата. Даже если это было обычное сокровище, +10 очков ловкости - слишком большое улучшение, которое он внезапно потерял.
Более того, глядя на свое практически разрушенное запястье, Бай Цзэминь не знал, радоваться ему или печалиться.
Счастье от того, что он "к счастью" сломал руку, а не ногу, что практически сделало бы его инвалидом в этом мире. Быть инвалидом в мире, где опасности таились за каждым углом, ничем не отличалось от смерти.
"Наконец-то ты проснулся, соня".
Мягкий, медово-сладкий голос вывел его из задумчивости. Посмотрев вперед, он увидел прекрасную Лилит, смотрящую на него с улыбкой, которая впервые показалась ему настоящей, а не притворной.
"Доброе утро... Нет, нет, нет, нет! Как долго я спал?" Бай Цзэминь вдруг чем-то встревожился и быстро спросил, пытаясь встать. К сожалению, ему это не удалось, так как он почувствовал жгучую боль в ногах.
Только сейчас он понял, что получил ожоги разной степени. Более того, жжение, которое он чувствовал в этой области, было особенно раздражающим!
"Прошло всего тридцать минут, не волнуйся". Слова Лилит снова успокоили его.
Бай Цзэминь зарычал, стиснув зубы и вытирая пот со лба: "Что случилось... Что не так со всем этим зудом, который я чувствую?"
"Ты получил различные травмы во время битвы с монстром Первого Ордена". Лилит медленно объяснила: "Если бы ты был предыдущим, то мог бы умереть. Однако после поглощения количества Силы Души, более чистой, чем твоя, все твои показатели претерпели резкое изменение. Твой показатель здоровья также влияет на скорость восстановления организма после различных травм... Причина зуда, который ты сейчас чувствуешь, в том, что твое высокое Здоровье исцеляет раны твоего тела с большей скоростью, чем ты привык испытывать".
Бай Цзэминь, любопытствуя, не мог не вызвать окно статуса, чтобы посмотреть, насколько высоки сейчас его показатели, чтобы сделать собственные выводы.
[Бай Цзэминь -
Очки состояния: 22
Уровень: 20
Раса: Человек
Профессия: Нет
Титул: Нет
Сила: 55 (+30) / Ловкость: 71 (+5) / Здоровье: 85 (+5) / Выносливость: 75 (+5) / Мана: 199 (+5) / Магия: 179 (+5) ]
"Эти показатели мои? 20 уровень?!" Он не мог не удивиться, задав бессмысленный вопрос.
Ранее, из-за потери сознания, Бай Цзэминь не знал, сколько статов он получил после убийства и поглощения части Силы Души Пылающего Жука Первого Ордена. Его нынешние показатели были совершенно другими, чем до того, как он покончил с жизнью монстра Первого Ордена. Даже его уровень вырос на столько!
"Хехе... Твои показатели сейчас действительно пугающие для человека твоего уровня", - Лилит тихонько хихикнула и посмотрела на него блестящими глазами: "У меня большие ожидания и большие надежды на тебя, надеюсь, я не ошиблась".
Бай Цзэминь глубокомысленно посмотрел на нее, затем закрыл глаза и непринужденно сказал: "Тебе не нужно беспокоиться. Я сделаю все возможное, чтобы отплатить тебе за помощь, которую ты мне оказала до сих пор".
Он уже знал, что Лилит ни за что не поможет ему по доброте душевной. Все разумные существа обычно действуют с определенной целью, а она прожила неизвестно сколько лет, так что было вполне естественно не действовать просто так и не тратить время бесцельно.
Впрочем, так было лучше и для него. Таким образом, Бай Цзэминю не нужно было чувствовать себя обязанным ей.
"Знаешь, слишком умных мужчин не очень-то любят!" Лилит очаровательно дулась, изображая маленькую девочку. Однако вскоре она мягко улыбнулась и заверила его: "Тебе не стоит беспокоиться. В конце концов, мои цели и твоя конечная цель идеально совпадут, вот увидишь~".
"Если ты так говоришь." ответил он, закатывая глаза. Его единственными двумя текущими целями были выжить и найти свою семью, что же касается остальных целей, то они были лишь второстепенными.
Внезапно у входа в здание появилось несколько зомби, шатающихся вокруг с белыми глазами, не подающими признаков жизни. Благодаря сильной буре, кровь на их телах в основном смыло, и сейчас они выглядели не так устрашающе, как раньше.
Бай Цзэминь попытался встать, но боль в ногах достигла такой степени, что он не мог двигаться. Не имея другого выбора, он потратил немного маны и активировал навык Манипуляция кровью Первого порядка.
Бах!
Бах!
Бах!
Глазные яблоки более чем десяти зомби взорвались, и кровь начала неудержимо вытекать из глазниц. Однако эта кровь превратилась в двадцатисантиметровые шипы и яростно вонзилась в мозги десяти зомби.
Не успел Бай Цзэминь вздохнуть с облегчением, как еще пять зомби появились у входа и начали медленно сползать к нему.
Как и раньше, у него не было выбора, кроме как потратить часть своей маны, чтобы прекратить жизнь прибывающих зомби. Хотя благодаря крови убитых им ранее зомби расход маны был меньше, но при таком темпе вся мана истощится, и в его нынешнем состоянии он в конце концов погибнет.
В нормальных условиях даже группа из двухсот зомби была для него сущим пустяком. Однако сейчас он не мог двигаться, и если эти слабые зомби 3-4 уровня поцарапают его или прокусят ему кожу, то независимо от того, насколько высок его уровень и статистика, он точно не сможет прожить еще один день.
Лилит тоже заметила эту проблему и нахмурилась. Раньше она смогла помочь Бай Цзэминю в тот момент, когда он собирался упасть на землю, потому что битва уже закончилась и не считалась ее вмешательством. Однако нынешняя ситуация была совершенно иной, и она не могла вмешиваться, иначе была бы наказана.
Но что-то беспокоило Лилит. Она была уверена, что эти зомби никак не могли добраться сюда так быстро. Ведь большинство из них потеряли ноги или были недееспособны после того, как их придавило обломками рухнувших зданий во время битвы между Бай Цзэмином и насекомым Первого Ордена.
Внезапно она посмотрела в определенное место и увидела человека, бегущего под бурей в противоположном от гимназии направлении.
Этот человек явно не был частью группы выживших Бай Цзэминя и остальных, иначе Лилит запомнила бы его. Однако она поняла, что этот человек был врагом.
Шангуань Бин Сюэ
Вскоре Бай Цзэминь почти без труда расправился со второй группой ходячих трупов. Единственная проблема заключалась в расходе маны. В настоящее время Бай Цзэминь столкнулся с трудной проблемой: он плохо контролировал свою ману, ведь он никогда не использовал и не управлял такой силой.
Если он хотел использовать свою ману для тотальной атаки, не заботясь о последствиях, то проблем не было, так как ему не нужно было беспокоиться о расходе маны, как в случае с Пылающим Жуком Первого Ордена. Однако если его целью было провести множество слабых атак с меньшим расходом маны, то возникала проблема.
Чтобы покончить с жизнью пятнадцати слабых зомби, Бай Цзэминь потратил около 40 очков маны, что было довольно много, так как на данный момент его общее количество маны составляло 204 очка.
К сожалению, сегодня Бай Цзэминю не повезло: после того, как он покончил с пятью зомби, у входа появилась еще одна группа из десяти зомби и начала идти к нему. Некоторые зомби спотыкались о трупы себе подобных и с трудом поднимались на ноги, другие застревали в дверях, пытаясь войти группой, и перекрывали путь тем, кто стоял позади них.
Бай Цзэминь потратил в общей сложности 15 очков маны, чтобы оборвать жизни тех, кто успешно вошел, и оставить в живых тех, кто застрял у входа, преграждая путь.
"Хотя я могу временно использовать этих зомби, но если появится мутировавший зверь или эволюционировавший зомби и позволит этой группе бесконечных зомби начать наступать сюда, моя маленькая жизнь может оказаться в опасности". Бай Цзэминь нахмурился и почувствовал невероятное разочарование.
Лилит, которая могла только смотреть, не имея возможности действовать, уже собиралась что-то сказать Бай Цзэминю, когда на ее губах появилась игривая улыбка, и она медленно сказала: "Видимо, тебя ценят больше, чем ты думал".
Он посмотрел на нее растерянным и вопросительным взглядом. Однако ответ, который он искал, пришел не от Лилит, а извне.
Температура, казалось, внезапно упала на несколько градусов, и без того холодная из-за бушующей бури атмосфера стала еще холоднее. Звуки рычания зомби и падающих на землю тел один за другим доносились до ушей Бай Цзэминя, даже несмотря на продолжающуюся бурю.
Примерно через пять минут зомби, которые застряли, были чем-то задеты, и их тела упали на землю, чтобы больше никогда не подняться. На затылке у них была небольшая рана размером с детский кулак, полностью замороженная тонким слоем льда.
Когда Шангуань Бин Сюэ, одетая в белое, медленно вошла в здание, словно ледяная богиня, выражение лица Бай Цзэминь стало немного сложным.
Она несколько секунд молча смотрела на него и внимательно наблюдала за его состоянием.
Спустя почти минуту, когда они наблюдали друг за другом с разными мыслями, Шангуань Бин Сюэ слегка сжала жемчужно-белые зубы и сделала шаг вперед, словно борясь с чем-то.
Бай Цзэминь молча наблюдал за всем этим. Он не боялся, что она захочет что-то сделать с ним, потому что при первом же странном движении он мог покончить с ее жизнью, разрушив ее изнутри с помощью Манипуляции крови Первого порядка; даже если она была сильна, она определенно не могла иметь более высокие показатели, чем он.
Однако факты доказывали, что в его предосторожности не было необходимости. Она присела рядом с ним и без слов поддержала его, чтобы он встал.
Бай Цзэминь быстро подхватил рюкзак и несколько пластиковых пакетов здоровой рукой, рюкзак надел на правое плечо, а пакеты держал правой рукой. С помощью Шангуань Бин Сюэ он медленно встал. Однако ему пришлось до крови стиснуть зубы от боли и неприятного зуда под ногами.
Когда Бай Цзэминь обхватил её левой рукой за тонкую шею, чтобы поддержать, её мокрое от дождя тело слегка задрожало, а глаза тихонько затрепетали. Однако она не сказала ни слова и медленно повела его к выходу.
Выйдя наружу, Бай Цзэминь был потрясен, увидев более сотни трупов, разбросанных повсюду. Все эти зомби были убиты точным выстрелом, а на их головах были только небольшие раны, которые были заморожены небольшим слоем льда, не позволяющим крови вытекать изнутри.
Очевидно, чтобы спасти его, Шаньгуань Бин Сюэ не оставалось ничего другого, как самой покончить с жизнью этой огромной группы зомби. Однако Бай Цзэминь не мог понять, почему она здесь одна, а двое других нет? Ведь Бай Цзэминь знал, что он ей не нравится.
Еще одна вещь, которая его немного беспокоила, это то, почему она вообще здесь оказалась. Ведь по договору он должен был искать лекарства один, а не присоединяться к ней, Чэнь Хэ и группе Лян Пэна. Поэтому не имело смысла появляться здесь, когда она должна была ждать в относительно безопасном месте, где ледяная вода не сможет ее достать.
Однако правда заключалась в том, что появление Шангуань Бин Сюэ избавило Бай Цзэминя от большой неприятности, которая в конечном итоге могла стоить ему жизни.
Однако, видя, что она не собирается говорить, он тоже ничего не сказал и сосредоточился на том, чтобы поддержать боль, которую он чувствовал с каждым шагом.
Когда они проходили мимо трупа огромного пылающего жука первого ордена, Шангуань Бин Сюэ замешкалась, словно хотела что-то спросить, но в итоге, похоже, была слишком сосредоточена на чем-то другом, так как ее зубы были крепко стиснуты. Не говоря ни слова, она продолжала идти вперед.
Они шли, а бушующая буря безжалостно атаковала их. Ни один из них ничего не говорил, так как оба, казалось, боролись по разным причинам, и вся их сила воли была направлена на единственную цель - идти вперед.
Единственным положительным моментом во всем этом было то, что, к счастью, туман немного рассеялся благодаря дикой атаке Пылающего Жука Первого Ордена и его пламени, так что они могли видеть гораздо лучше, чем раньше.
Внезапно группа из пятнадцати зомби обогнула угол и появилась перед группой, преграждая путь. Однако Шангуань Бин Сюэ небрежно взмахнула свободной рукой, и перед ними появились пятнадцать ледяных пик.
Словно обладая собственным разумом, пятнадцать ледяных пик стремительно взлетели и в следующую секунду появились перед пятнадцатью зомби. Безмозглые существа получили точные удары по голове и через мгновение безжизненно рухнули.
Группа из двух человек не успела сделать и двадцати шагов, как из ниоткуда появилась мутировавшая собака с коричневой шерстью и яростно бросилась на них.
Скорость мутировавшей собаки была очень высокой, не менее 30 или 40 пунктов. Обычный человек не успел бы даже вскрикнуть, как его горло было бы разорвано в клочья.
Однако Шангуань Бин Сюэ произнесла всего одно слово, чтобы прекратить его атаку.
"Замри".
После ее холодного голоса тело мутировавшей собаки замерло на месте. Используя воду под ногами, тело зверя начало постепенно замерзать, пока не превратилось в безжизненную ледяную статую.
Видя это, Бай Цзэминь не мог не почувствовать нотку зависти. Если бы у него был такой высокий контроль маны, как у нее, его жизнь была бы намного проще, и ему не пришлось бы бояться потерять всю ману после нескольких атак.
Однако он был настолько сосредоточен на том, насколько мощными и точными были ее атаки, что не заметил, как ее голос, впервые с момента знакомства, слегка дрогнул. Она тут же снова стиснула зубы, словно это простое слово стоило ей всех сил, и продолжила медленно поддерживать его.
* * *
Неважно, был ли это Бай Цзэминь или Шангуань Бин Сюэ, они оба промокли от кончиков волос до кончиков пальцев ног, и если бы не то, что они оба были эволюционировавшими людьми с гораздо более высокими показателями, чем их уровни, они бы точно заболели.
Из-за травм Бай Цзэминя Шангуань Бин Сюэ не оставалось ничего другого, как двигаться вперед медленными шагами, и к тому времени, как они вернулись в спортзал, прошло чуть больше часа с тех пор, как они покинули аптеку.
Разные взгляды, разные отношения
Атмосфера внутри здания была чрезвычайно мрачной.
Почти отовсюду доносились звуки задушенных рыданий и шепот, содержащий слова страха и беспокойства.
Некоторые мужчины утешали красивых женщин и клялись защитить их своей жизнью, тем самым завоевывая расположение этих беспомощных женщин, которым больше не на кого было положиться. Однако как могли защитить их те мужчины, у которых не хватало смелости взять в руки оружие, чтобы сражаться? Но в том состоянии, в котором находился мир, иногда даже ложная надежда принималась с распростертыми объятиями.
Среди таких людей был и Лян Пэн.
Как один из немногих мужчин в этой группе, который не только имел смелость сражаться, но и обладал способностью защищать других, Лян Пэн, похотливый по своей природе, был окружен группой из пяти студенток университета.
Внешность Лян Пэна не была блестящей, и на самом деле он был скорее уродлив, чем красив. Однако слабые от природы женщины нуждались в том, чтобы выжить в этом новом мире; это они поняли после того, как в течение дня наблюдали, как их подруги умирали на их глазах, словно мухи.
Чэнь Хэ тоже мог быть окружен красавицами, если бы захотел; даже больше, чем Лян Пэн. Однако он просто стоял в углу и смотрел на Лян Пэна случайным взглядом.
Бах!
Внезапно дверь с громким стуком открылась, привлекая взгляды всех присутствующих. Каждый из них молился Богу или какому-нибудь святому, чтобы больше не появлялись враги.
Сначала, увидев Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминя, они неосознанно вздохнули с облегчением. Однако после того, как они увидели, что она поддерживает его, и увидели его пошатывающиеся шаги, в их лицах появилось недоверие, особенно у тех, кого он спас.
"Он... Он был ранен?"
"Какое существо могло ранить его до такой степени, что лишило его способности двигаться самостоятельно?"
"Как это возможно..."
Группа выживших студентов и преподавателей начала роптать, их взгляды были наполнены ужасом и страхом.
Если существовало существо, способное привести Бай Цзэминя, одного из самых сильных людей в этой группе и одного из немногих, кто действительно имел мужество и способность бороться, в такое жалкое состояние, когда он не мог даже двигаться самостоятельно, то как они собирались выжить? Ужас и беспокойство о будущем снова захлестнули их слабые умы.
Лян Пэн также немного изменил свое прежнее улыбающееся выражение лица и на мгновение забыл, что он, очевидно, переживает лучший момент в своей жизни.
Что касается Чэнь Хэ, то он был ошеломлен по разным причинам. Увидев, как Шангуань Бин Сюэ поддерживает Бай Цзэминя, Чэнь Хэ не мог поверить в то, что видит, и на мгновение даже засомневался, правильно ли работают его глаза.
"Бин Сюэ ты... Ты в порядке?" - с широко раскрытыми глазами, полными неверия, спросил он.
"Я в порядке". Ответ Шангуань Бин Сюэ был коротким и холодным, как обычно.
Что касается Бай Цзэминя, то он не мог не посмотреть на Чэнь Хэ, как на идиота. Раненый, который даже не мог нормально двигаться, был он, а не она. Кого же он тогда спрашивал? Однако ему было все равно, и в следующую секунду он забыл об этом.
"Я не буду говорить "спасибо", так как сейчас это слово еще менее ценно, чем в прошлом". Бай Цзэминь посмотрел на красивую женщину рядом с ним, которая снова полностью промокла из-за него, и сказал глубоким голосом: "Сегодня можно сказать, что вы вытащили меня из беды, которая могла стоить мне жизни. В будущем я обязательно верну тебе должок, пока не сравняюсь с тобой".
Не дожидаясь ответа, он стиснул зубы и убрал руку, которой поддерживал ее. Чувствуя боль под ногами, боль, которую не могла унять даже ледяная вода, он начал идти к своему месту вдали от всех.
Каждый шаг давался ему тяжело, на лбу выступили капельки пота, хотя тело было холодным.
Видя это, неважно, были ли это Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Лян Пэн или остальные выжившие, они все понимали, что боль, которую он испытывал в тот момент, была слишком велика, чтобы описать ее словами.
"Он..." Чэнь Хэ, казалось, хотел что-то сказать, но, взглянув на Шангуань Бин Сюэ, предпочел промолчать.
Что касается Шангуань Бин Сюэ, она смотрела, как его спина медленно исчезает в конце коридора, и хотя ей очень не нравился Бай Цзэминь, она признавала, что, по крайней мере, он был человеком смелым и храбрым, в отличие от других.
Она посмотрела на Лян Пэна, и ее глаза вспыхнули отвращением, ненавистью и презрением, когда она холодно прошептала: "Ты кусок отбросов".
На самом деле Шангуань Бин Сюэ была одна, потому что Чэнь Хэ пришлось остаться, чтобы Лян Пэн не наделал глупостей, ведь когда она предложила им пойти на поиски, Лян Пэн первым отказался, сказав, что Бай Цзэминь сам захотел пойти.
Хотя слова Лян Пэна были правдой, Шангуань Бин Сюэ получила самое высокое образование в обществе. Помимо личных талантов, она очень много работала, чтобы стать тем, кем она является сегодня. Она, умная, могла видеть картину в целом и знала, что помощь Бай Цзэминя понадобится в долгосрочной перспективе, потому что, несмотря на его отрицательные стороны, он был хорошим бойцом.
Поэтому, когда Лян Пэн отказался и в его глазах появилась почти обнаженная похоть, Шангуань Бин Сюэ не оставила Чэнь Хэ здесь, чтобы позаботиться о нем и не дать ему наделать глупостей. Что касается того, почему она не осталась и не позволила Чэнь Хэ найти Бай Цзэминя, так это потому, что даже с ее самообладанием она не была уверена в том, что сможет выдержать глупости силача и в итоге превратит его в ледяную статую.
"Бинг Сюэ, с тобой все в порядке?" - теперь, когда они наконец-то были немного дальше от остальных людей, Чэнь Хэ с беспокойством посмотрел на нее и спросил.
"..."
Шангуань Бин Сюэ не ответила и, словно устав, закрыла глаза, присев в углу. Ее белое платье было совершенно мокрым, оно облегало и подчеркивало изгибы ее тела, делая ее еще более очаровательной, чем она была на самом деле.
Даже благородный и добрый Чэнь Хэ не смог удержаться от того, чтобы не разлепить глаза, и тайком бросил на нее пару взглядов, после чего закрыл глаза, чтобы больше не смотреть.
Бесчисленные взгляды падали на нее и, казалось, хотели съесть ее своими глазами. Но у нее не было ни желания, ни сил обращать на них внимание... Она уже давно привыкла к этому, к взглядам желания, похоти...
* * *
"К чертовой матери!" Бай Цзэминь не мог не выругаться, стиснув зубы, он упал на землю, как рваная тряпка, не заботясь ни о чем, кроме снятия давления на ноги.
Человек никогда не мог представить, насколько ужасна боль, когда он чувствует, как с него сдирается кожа и рвется плоть после ожога огнем. Бай Цзэминь никогда в жизни не испытывал такой ужасной боли, и он не хотел бы испытать ее снова, если это возможно.
"Хе-хе... Вот что ты получаешь за свою гордость!" беззлобно поддразнила его Лилит. Тем не менее, она протянула руку и осторожными движениями помогла ему удобнее прислониться к стене.
"Оставь меня в покое". Бай Цзэминь закатил глаза и проговорил. Его грудь поднималась и опускалась, когда он делал глубокие вдохи, борясь с болью, которую он чувствовал. "Я уже в долгу перед этой женщиной и искренне благодарен ей за помощь. Какими бы ни были ее причины, факт в том, что она помогла мне в самый слабый момент... Но я не хочу быть обязанным ей чем-то еще".
"Вы с этой женщиной были знакомы раньше?" спросила Лилит, садясь рядом с ним.
"Нет. До того, как мир превратился в этот ад, мы с ней никогда не общались и, вероятно, никогда в жизни не общались бы". Бай Цзэминь закрыл глаза и тихо ответил, чувствуя усталость.
"Тогда почему ты так настороженно относишься к ней?" Лилит заметила, что, хотя Бай Цзэминь держал дистанцию со всеми, он казался особенно настороженным по отношению к Шангуань Бин Сюэ.
В то время как все мужчины были так или иначе очарованы ею, Бай Цзэминь делал все возможное, чтобы держаться от нее подальше; чем дальше, тем лучше. Это смущало ее до сих пор, поэтому она решила расспросить его получше, ведь, похоже, у него была какая-то предыстория. Именно по этой причине Лилит решила, что они были знакомы раньше.
Бай Цзэминь, измученный, бессознательно ответил: "Все вы... женщины... нехорошие птицы".
"А?" Лилит была удивлена его словами. Она хотела спросить, что он имел в виду, но, взглянув на него, поняла, что он уже уснул.
Боль была настолько сильной, что Бай Цзэминь сразу же уснул, как только оказался в относительно безопасном месте. Ведь он испытывал не только физическую боль, его разум был истощен до предела, так как он еще не успел как следует отдохнуть после битвы, в которой его жизнь несколько раз была готова оборваться.
На самом деле, он так устал, что даже не заметил, что сказал в конце, прежде чем упасть без сознания.
Сокровище Магического уровня
Хотя прошло всего пять или шесть часов с момента его пробуждения, после смертельной битвы с Пылающим Жуком Первого Ордена, его первым врагом, который действительно сделал шаг на истинный путь эволюции, Бай Цзэминь чувствовал себя таким же усталым, как человек, который не спал два дня подряд. Поэтому после того, как его измученный разум и больное тело заставили его уснуть, достигнув относительно безопасного места, ему не разрешили проснуться до следующего дня.
Мир радикально изменился. Сказать, что прежнее общество полностью разрушилось, было ничуть не преувеличением, и все выжившие в спортивном центре надеялись выбраться отсюда и вернуться под защиту правительства и военных; только тогда они могли чувствовать себя немного спокойнее.
Никто из них не знал, в какой ситуации находится армия, оснащенная современным оружием... На самом деле никто не подозревал, в какой ситуации находится внешний мир. Однако ради собственного душевного здоровья никто из них не осмеливался произносить слова отчаяния и даже старался не думать о худшей из возможных ситуаций.
Когда Бай Цзэминь снова открыл глаза, второй день с начала изменений закончился, а третий день официально начался.
"Дождь прекратился" - пробормотал он с еще немного сонными глазами, сосредоточившись на шуме снаружи.
Раскаты грома, сверкание молний между небольшими щелями в окне, которые не могли закрыть бревна, а также яростный шум воды, хлещущей мир, словно наказание небес; все это прекратилось.
Несколько часов назад буря прекратилась". Причина странной погоды в этом мире заключалась в том, что спящая мана чувствовала приближение Записи Души... Теперь, когда Запись Души наконец-то достигла этого мира, все постепенно придет в норму".
Мягкий, очаровательный, игривый, но в то же время добрый голос прозвучал в нескольких метрах от него.
Посмотрев налево, Бай Цзэминь увидел очень красивую женщину, элегантно сидящую на столе рядом с окном, которое теперь не было закрыто деревянным блоком. Несколько солнечных лучей, пробившихся сквозь облака, освещали ее, создавая большой контраст с ее черными волосами и темным, как ночь, платьем... Без сомнения, это была одна из самых прекрасных сцен, которые он когда-либо видел за всю свою жизнь.
"Ангел?" Все еще полусонный, Бай Цзэминь не мог не пробормотать.
"Я не ангел. Я демон~" Лилит одарила его самой прекрасной улыбкой, которую он когда-либо видел за всю свою жизнь. "Доброе утро."
Хотя ее улыбка была красивой, для Бай Цзэминя она была чрезвычайно опасной. Как будто его ударило током, он вздрогнул и отвернулся, ответив: "И тебе доброе утро...".
В глазах Лилит мелькнул странный намек. Она моргнула несколько секунд, а затем покачала головой, словно отбрасывая какую-то идею.
"Как насчет твоего тела?" спросила она, приближаясь к нему мягкими шагами, словно весенний ветерок.
"Раз уж ты об этом заговорила..." Бай Цзэминь проигнорировал ее, когда она села рядом с ним. Он проверил свое состояние и был приятно удивлен, обнаружив, что боль, которую он чувствовал вчера, по крайней мере, наполовину прошла. Хотя боль еще оставалась, она уже не была для него невыносимой.
Но самым удивительным было то, что после того, как плоть, сожженная пламенем жука, отвалилась, новая начала расти, а на менее пострадавших частях медленно формировалась кожа.
"Это... Что все это значит?" Бай Цзэминь был ошарашен.
"Разве я тебе уже не говорила?" Лилит не знала, смеяться или плакать, видя его выражение лица. "Твое здоровье сейчас в несколько раз выше, чем у обычного человека. Если раньше человеку требовалось три-четыре месяца, чтобы восстановиться после таких травм, то ты можешь сделать это в десять раз быстрее!"
На самом деле, с 90 очками здоровья, которые он сейчас имел, его скорость восстановления была примерно в девять раз быстрее, чем у обычного человека без эволюции, воспроизводство клеток, восстановление поврежденных клеток и регенерация новых тканей - все было намного быстрее.
"С такой скоростью мне нужно еще пару дней, чтобы полностью восстановиться". Бай Цзэминь почувствовал волнение и испустил сложный вздох.
Он чувствовал себя счастливым, так как благодаря быстрому восстановлению ему наконец-то не нужно будет бояться. Ведь если появится еще один монстр, подобный Пылающему Жуку Первого Ордена, то с его нынешним физическим состоянием его ждала бы только смерть. Однако посреди этого счастья было сложное чувство, так как он наконец-то понял, что ничего не будет как прежде.
Бай Цзэминь тихо покачал головой и, протянув руки, посмотрел на Лилит.
Она подняла бровь и поддразнила: "Хочешь, чтобы я тебя обняла?".
Он закатил глаза и ответил: "Отдай мне мои чертовы орбы".
"Откуда ты знаешь?" Она посмотрела на него широко раскрытыми глазами.
"Хотя я и потерял сознание в тот момент, я знаю, что ты не отпустишь ничего, что могло бы помочь мне расти". Бай Цзэминь равнодушно сказал. "В конце концов, чем быстрее я вырасту, тем лучше будет и для тебя. Верно?"
"Тссс... У тебя действительно нет хорошего чувства юмора". Лилит прищелкнула языком и отругала его, мило надувшись. Однако в ее глазах был веселый блеск, ведь чем умнее он будет, тем больше шансов выжить и стать более сильным.
"Вот, я верну их тебе, скучный человек". Она взмахнула рукой, и три предмета подплыли к нему, а затем плавно опустились ему на колени.
Бай Цзэминь смотрел на нее с завистью. Он тоже хотел взмахнуть рукой и заставить предметы легко парить, но, похоже, это не скоро произойдет.
"Откуда у тебя это?" - спросил он, глядя на нее в замешательстве.
Она грациозно протянула правую руку, и Бай Цзэминю не нужно было ничего говорить, его взгляд привлекло красивое золотое кольцо с серебряными рунами, похожее на обручальное кольцо, какие носили земляне.
"Ты помолвлена?" - поддразнил он.
"Идиот." Она очаровательно закатила глаза и ответила: "Это кольцо для хранения пространства. Внутри есть большое пространство, где я могу хранить свои вещи".
"Прямо как в романах". Бай Цзэминь понимающе кивнул. "Как я могу иметь такое?"
Как он мог не хотеть такую? В конце концов, с таким кольцом, как у Лилит, ему не нужно было бы повсюду носить с собой рюкзак, и вообще жизнь в этом мире стала бы намного проще.
"Если тебе нужно кольцо с большим пространственным размером, как это, то забудь об этом". Лилит мягко покачала головой, небрежно сказав: "Это сокровище уровня Легенды. Даже для тебя пока невозможно приобрести что-то такого уровня".
"О." Бай Цзэминь не мог не быть слегка обескураженным. Не говоря уже о Сокровищах Легенды, он еще не видел даже Сокровища Магического уровня, а два его самых сильных и драгоценных предмета были только Редкого уровня.
"Но..." Видя его уныние, Лилит продолжила: "Если тебе повезет, ты сможешь достать одно из них меньшего качества. Ты также можешь достать Зеленую Сферу, и, может быть, если тебе повезет... всё же, ты сможешь получить его".
"Забудь об этом... Я пока обойдусь тем, что у меня есть". Бай Цзэминя больше не волновал вопрос о кольце. Такие вещи казались слишком далекими для такого человека, как он.
Переключив внимание на предметы, лежащие у него на коленях, Бай Цзэминь загорелся от восторга, и все прежние дурные мысли исчезли без следа.
Пылающий Жук Первого Ордена выронил три предмета.
Две сферы и один свиток умений.
Одна из этих сфер была оранжевого цвета и представляла собой Редкое Сокровище... Удивительно, но вторая сфера была темно-желтого цвета. Другими словами, перед Бай Цзэминем была сфера, содержащая сокровище Магического класса!
Это было его первое сокровище Магического класса! Хотя он только что услышал что-то невероятное о Сокровищах уровня Легенды, он нисколько не был обескуражен, так как после того, как он увидел, насколько ценными были его Меч Сюаньюань и Полный Плащ, он определенно с нетерпением ждал, чтобы увидеть, что содержит эта сфера перед ним!
Первый в истории человечества
Прежде чем увидеть содержимое сферы, Бай Цзэминь почувствовал озорство и беспокойство, словно маленький ребенок, которому предстоит открыть рождественский подарок. Однако он поборол это желание и обратил свое внимание сначала на оранжевую сферу.
"Давайте оставим лучшее напоследок, хе-хе..."
"Ты ведешь себя как ребенок, ты знаешь это, не так ли?"
"Не отвлекай меня".
В разгар легкой беседы, как будто внешний мир был все еще мирным, и как будто смертельная опасность не таилась за каждым углом, Бай Цзэминь сжал оранжевую сферу с небольшой силой, и после вспышки света перед ним появился новый объект.
Честно говоря, Бай Цзэминь с нетерпением ждал новой пары сапог, которые могли бы заменить его прежние сапоги, уничтоженные пламенем Пылающего Жука Первого Ордена... К сожалению, не всегда все складывалось так, как ожидалось.
[Пылающее кольцо (редкое сокровище): Кольцо, содержащее в себе силу пылающего огня. Когда экипировано, магия +10 очков. Раз в день оно может выпустить огненную вспышку, которую можно использовать для атаки или защиты].
Увидев темно-красное кольцо, лицо Бай Цзэминя стало немного странным. Он посмотрел на красивую женщину на небольшом расстоянии от него и медленно спросил: "Госпожа Раса Демонов, что это значит?".
"Мм? Что ты имеешь в виду?" Лилит моргнула и посмотрела на него пустым взглядом.
"Что ты имеешь в виду?" Бай Цзэминь не знал, прикидывается ли она невинной или действительно не понимает, поэтому он терпеливо спросил: "Зачем Редкому Шару обладать таким магическим сокровищем, как это кольцо?"
"Э? Кто сказал, что предметы с магией могут появляться только из сфер магического класса?" Лилит посмотрела на него с весельем и мягко объяснила: "Хотя это правда, что шансы малы, но начиная с Сокровищ редкого класса, предметы, подобные кольцу в твоих руках, могут появиться... Это похоже на случай с моим кольцом для хранения пространства. Даже Эпическое Сокровище может содержать такое кольцо, но его класс будет намного ниже".
Уголок рта Бай Цзэминя сильно дернулся, когда он услышал ее объяснение, и на этот раз не от боли.
На самом деле, он полагал, что под сокровищами магического класса подразумеваются предметы, способные выпускать магические заклинания. Однако он, очевидно, неправильно понял название рангов, приписав эти названия содержимому сфер.
Бай Цзэминь с гораздо более открытой душой и с гораздо большими ожиданиями, чем раньше, повернулся к темно-желтой сфере и раздавил ее.
Вспыхнул свет бронзового цвета, заставивший его на секунду закрыть глаза. Когда он почувствовал, что яркость исчезла, Бай Цзэминь с ожиданием открыл глаза и посмотрел на предмет, лежащий у него на коленях. Однако, когда он увидел, как выглядит этот предмет, его выражение лица стало немного неприятным.
На его коленях лежал карманный колокольчик бронзового цвета. Этот колокольчик был помят в нескольких местах, и даже была часть, которая была насильно оторвана или отвалилась из-за того, что он был старым. В общем, он выглядел как бесполезный колокольчик.
Однако, несмотря на то, что внешний вид был крайне уродлив, Бай Цзэминь никогда не судил о книге по обложке; хотя его выражение лица было не очень хорошим, его надежды нисколько не рухнули, и он поднял предмет, чтобы осмотреть его.
[Сломанный бронзовый колокол (магическое сокровище): Древний колокол, который был сломан и чья текущая защитная сила практически отсутствует. При ношении он автоматически увеличивает магическую силу и ману на 20 пунктов. Эффект: Когда пользователь подвергается нападению, Бронзовый колокол автоматически выпускает щит, который защищает пользователя от надвигающейся опасности. Количество полученного урона влияет на продолжительность эффекта, а после исчерпания всей энергии требуется 24 часа для восстановления силы].
Выражение лица Бай Цзэминя было немного непостоянным и трудно поддавалось описанию. С одной стороны, он был счастлив, но с другой стороны, он был в замешательстве.
Практически несуществующая защитная сила... Ну, просто глядя на внешний вид Бронзового Колокола, он не ожидал многого, но такое описание...
"Забудьте... 20 очков магии и 20 очков маны - это прекрасно..." сказал он вслух сам себе, как бы для поднятия настроения.
С любопытством Лилит взяла сломанный колокольчик, и в сетчатке ее глаза вспыхнули зеленые буквы с информацией о предмете. Она передала его обратно Бай Цзэминю и заверила его: "Хотя этот колокольчик сломан и в описании сказано, что его защитная сила почти отсутствует, на самом деле это, вероятно, лучшее сокровище, которое ты когда-либо мог получить!"
"О?" Его уши слегка подергивались, и его интерес разгорелся. Он смотрел на нее блестящими глазами, ожидая ее дальнейших слов.
"Хотя защитная сила этого предмета может быть не так сильна против эволюционировавших существ, против других людей он будет твоим лучшим союзником". Лилит улыбнулась, ее глаза странно блестели. "В настоящее время этот мир не особенно развит в технологическом плане, как другие миры. Поэтому вполне вероятно, что... Забудь об этом, ты сам увидишь, когда придет время".
Хотя она еще не закончила свои слова, Бай Цзэминь почувствовал, что понял, что она имела в виду. Его настроение снова поднялось, и он аккуратно убрал Сломанный Бронзовый Колокольчик в карман своего Полного Плаща.
Теперь его жизнь обрела еще один уровень защиты, что в этом мире было более чем ценно.
"Наконец-то, давай посмотрим, что это такое". Бай Цзэминь поднял свиток с навыком, и на нем сразу же появилась информация.
[Слоновья кожа (неклассифицированный пассивный навык) 5 уровень: увеличивает выносливость на +50 пунктов].
Сказать, что он не был немного разочарован, было бы ложью, так как он ожидал гораздо более сильного навыка. Однако 50 пунктов выносливости - это огромный прирост к его силе; даже после стольких битв и стольких улучшений, выносливость Бай Цзэминя составляла всего 75 пунктов, не считая дополнительных 5 пунктов от его Полного Плаща.
Кроме того, поскольку это был пассивный навык и он не занимал места среди немногих доступных ему активных навыков, этот навык был желанным.
С одной мыслью свиток умения исчез, и несколько частиц серого света вошли в его тело. Глубоко в его душе образовалась тусклая серая руна, и Бай Цзэминь почувствовал, как все его тело вдруг стало намного тверже и жестче, чем раньше.
Однако прежде чем он успел подумать о чем-то еще, на его глазах вспыхнули несколько зеленых букв.
[Требования эволюции выполнены. Желаете ли вы развить навык "Слоновья кожа" до следующего уровня?]
"Вот это да!" Бай Цзэминь был ошарашен.
Что случилось?! Он еще ничего не сделал, не прошло и двух секунд с момента изучения навыка, а он уже мог развиться до следующего уровня?
"Лилит... Похоже, я могу развить навык". сказал он странным тоном.
"Ты, наверное, выполнил какое-то относительно легкое требование?" Лилит тоже не была уверена. "Сосредоточься на этом навыке и посмотри на требование эволюции, чтобы подтвердить его".
Бай Цзэминь кивнул и быстро посмотрел на свой вновь приобретенный навык.
[Слоновья кожа (неклассифицированный пассивный навык) Уровень 5: Этот навык находится на максимальном уровне и может эволюционировать на следующий уровень при выполнении следующих требований -...
[Выносливость выше 100 пунктов естественным образом без внешней поддержки: 125/100]
[Требования выполнены. Хотите ли вы развить навык "Слоновья кожа" до следующего уровня?]
А... Очевидно, каждый навык развивался с разной сложностью. По крайней мере, для Бай Цзэминя достижение 100 очков в навыке не казалось сложным.
Однако, когда он рассказал Лилит о требованиях к развитию, она не знала, смеяться ей или плакать: "Ты, сопляк, думаешь, человеку твоего уровня легко достичь и превзойти 100 пунктов в статах? Хотя есть люди, которые достигли этого, но их не так много... Кроме того, ты - первое живое существо, которое я знаю за всю историю вселенной, способное так быстро развить навык!"
Бай Цзэминь почувствовал себя счастливым от ее слов, но он не позволил этому счастью захлестнуть его с головой.
Хотя он мог быть первым, кто так быстро развил навык, согласно знаниям Лилит, это был всего лишь неклассифицированный пассивный навык, поэтому Бай Цзэминь не верил, что его поступок был чем-то невероятным.
Конечно, Бай Цзэминь не знал, что Лилит сравнивает его с чудовищами вроде библейского Бога, которому поклоняются христиане, иначе его мысли не были бы такими простыми.
Бронзовая кожа
Причина, по которой Бай Цзэминь не считал такое достижение большим, заключалась главным образом в том, что он развивал только навык "Неклассифицированный до Первого Ранга"; это не было похоже на то, что он развивал особенно мощный навык.
Кроме того, хотя это было правдой, что Выносливость Бай Цзэминя достигла 125 естественных пунктов без внешней поддержки, реальность была такова, что почти половина этих пунктов была получена от навыка Слоновьей Кожи... Конечно, даже с учетом всего вышесказанного, то, что он смог достичь такого количества улучшений выносливости всего за два дня, было настоящим достижением.
Лилит никогда не встречала и не слышала о других существах, способных так быстро совершенствоваться.
С одной лишь мыслью навык "Слоновья кожа" начал развиваться.
Тускло-серая руна, выгравированная глубоко в душе Бай Цзэминя, засветилась. Бесчисленные вспышки молний замерцали в глубине его души, а все тело стало нагреваться, через каждый миллиметр кожи передавалось странное ощущение, похожее на щекотку, но не столь невыносимое.
Через несколько минут молния, вспыхнувшая в его теле, отступила и была поглощена руной, из которой она появилась. Однако тускло-серая руна превратилась в бронзовую.
[Слоновья кожа (неклассифицированный пассивный навык) 5 уровень → Бронзовая кожа (пассивный навык первого порядка) 1 уровень].
[Бронзовая кожа (пассивное умение первого порядка) Уровень 1: Ваша кожа становится намного прочнее, чем у любого живого существа на Земле до пробуждения Маны. Увеличивает выносливость на +100 пунктов].
Бай Цзэминь ухмылялся от уха до уха, глядя на свои 180 очков выносливости. Он чувствовал практически неограниченную энергию в своем теле, и ощущение того, что он снова становится сильнее, взволновало его до такой степени, что он забыл о своих травмах.
"Тебе следует быть осторожным, раз у тебя такая чудовищная выносливость". сказала Лилит из ниоткуда, выдернув Бай Цзэминя из его мечтаний.
"Что? Почему?" - он посмотрел на нее с некоторой тревогой.
Может быть, действительно что-то плохое? Может быть, дело в том, что его показатели были немного не сбалансированы? В конце концов, показатель выносливости Бай Цзэминя был его самым высоким физическим показателем, причем с большим отрывом.
Может быть, организму нужно как-то уравновесить себя?
Лилит посмотрела на него с серьезным выражением лица и медленно сказала: "Ну... Твоя нынешняя выносливость почти в двадцать раз выше, чем у обычного мужчины и женщины. Представь, что будет, если ты вдруг решишь выплеснуть свое либидо на женское тело? Бедная девушка, вероятно, была бы опустошена~".
"..."
Лицо Бай Цзэминя побагровело, когда он услышал ее слова.
Она думала, что он секс-машина или что-то в этом роде?
С черным, как уголь, лицом, Бай Цзэминь стиснул зубы и прорычал: "Клянусь, когда-нибудь я надеру тебе задницу...".
"Хахаха!"
Видя, как он скрипит зубами и смотрит на нее так, словно хочет укусить до смерти, Лилит стало так забавно, что она начала громко смеяться.
Впервые она подумала, что низшие существа настолько интересны!
* * *
Три дня спустя, на шестой день с тех пор, как Мана была пробуждена Записью Души.
В течение этих трех дней Бай Цзэминь не выходил из столовой и плотно закрыл дверь, изолировав себя от остальных людей. Кроме еды и питья, единственным развлечением Бай Цзэминя было общение с прекрасной и очаровательной суккубой Лилит... К счастью, благодаря постоянным эволюциям его пищеварительная система уже не была такой проблемной, как у обычного человека.
В это время он сосредоточился на восстановлении после ранений, не занимаясь ничем другим. Кроме того, чтобы избежать неприятностей, Бай Цзэминь поговорил с Чэнь Хэ и попросил его забрать всю еду из столовой, оставив только необходимое для себя и немного на крайний случай.
Таким образом, ему не придется контактировать с людьми, которых он не знал и которым не доверял, пока он все еще был ранен.
Бай Цзэминь встал и несколько раз топнул ногой по земле, словно что-то проверяя.
"Эм. Раны на моих ступнях и ногах полностью зажили". Он кивнул с удовлетворением и облегчением.
Теперь, даже если появится второй монстр, похожий на Пылающего Жука Первого Ордена, он был уверен, что, по крайней мере, его шансы на победу не были практически ничтожными, как тогда, когда он был ранен и не мог двигаться.
Единственной проблемой было то, что его левое запястье все еще было сломано. Однако правую руку он использовал только для того, чтобы орудовать мечом Сюаньюань, так что временно он был в порядке.
По расчетам Бай Цзэминя, для полного восстановления костей запястья ему потребуется еще как минимум семь дней. Хотя семь дней - это довольно долго, и его сила пострадает из-за невозможности использовать обе руки одновременно, этот результат уже был достаточно хорошим, учитывая, что в обычных случаях человеку требуется от двух до трех месяцев для восстановления после перелома кости.
"Посмотрим, как пойдут дела на улице... Кроме того, мне нужно отдать долг". Его глаза холодно сверкнули, когда он впервые за три дня открыл дверь кафетерия.
"Когда ты злишься, ты выглядишь сексуально~". Лилит, такая же красивая и очаровательная, как всегда, шла позади него, словно его тень.
* * *
В отличие от трех дней назад, настроение внутри гимназии ничуть не улучшилось... Напротив, надежда многих учеников и учителей начала меркнуть.
Лекарства от простуды и жара, которые Бай Цзэминь достал в аптеке, уже были розданы Шангуань Бин Сюэ и другими учителями, поэтому тем, кто болел, стало намного лучше, а те, кто собирался заболеть, смогли успешно избежать болезни.
Всех выживших хорошо кормили, и, хотя еда была уже не такой роскошной и экстравагантной, как раньше, по крайней мере, все они могли питаться три раза в день без перерыва.
Однако даже в таких условиях, в бесчисленное количество раз более роскошных, чем у неизвестно скольких людей, которые в данный момент могли только прятаться в каком-нибудь темном углу без еды, надежда всех выживших в зале пошатнулась.
Причина? Они, ожидавшие прибытия военной армии или, по крайней мере, поддержки полиции, еще даже не слышали звука сирены.
В спортзале также был большой экран, но на нем не было новостей, и все каналы были мертвы. Что касается радио, то оно тоже отключилось, как и телефонный сигнал.
Бай Цзэминь ловил на себе неустойчивые взгляды людей, и когда они увидели его появление, некоторые вздохнули с облегчением, что сила группы растет, а другие никак не отреагировали.
Однако больше всех удивилась Шангуань Бин Сюэ. Она посмотрела на него, и в ее красивых голубых глазах появился странный блеск.
"Теперь твои раны в порядке?" спросила она с явным удивлением в своем обычно безразличном голосе.
Это потрясло Чэнь Хэ до мозга костей, и его глаза расширились от удивления. На самом деле, его удивление было не меньше, чем когда Запись Души впервые отобразила окно его состояния.
Она беспокоилась о нем? Но как такое возможно...? Разве они только что не встретились? Разве они не испытывали друг к другу неприязнь? Голова Чэнь Хэ была полна вопросов без ответов.
Красавец Чэнь Хэ удивленно смотрел на Шангуань Бин Сюэ и настороженно на Бай Цзэминя, но он не знал, что она задала этот вопрос не потому, что он ей не безразличен, а потому, что видела, какие сильные ожоги у него на ногах!
С такими ужасными ожогами Шангуань Бин Сюэ полагала, что ему понадобится не меньше двух месяцев, чтобы снова ходить совершенно естественно, ведь уровень Бай Цзэминя был явно не низким; хотя он ничего не сказал, а она не спросила, Шангуань Бин Сюэ была почти на 100% уверена, что тот трехметровый жук был убит им.
Человек, способный убить такого страшного монстра, не мог иметь низкий уровень.
Однако, чего Шангуань Бин Сюэ не ожидала, так это того, что всего через четыре дня Бай Цзэминь появится снова, как будто его прежних ран никогда не было.
Что это за бессмертный монстр?
Первые изменения Бай Цзэминя
"Мои раны уже в порядке. Спасибо, что спросила". Бай Цзэминь на мгновение взглянул на лица людей перед ним, затем посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и ответил.
Услышав, что он действительно в порядке, и подтвердив это своим естественным голосом, Шэнгуань Бин Сюэ заметила странный блеск в глазах после того, как подтвердила, что его раны действительно зажили.
"Понятно." Она лишь кивнула и молча посмотрела на Чэнь Хэ.
Талантливый лучник понял намерение ее взгляда и медленно начал объяснять Бай Цзэминю ситуацию.
"За последние три дня, когда ты выздоравливал, состояние больных из-за низкой температуры их тел улучшилось с помощью общей калефакции. Спасибо тебе за это". Он искренне поблагодарил от имени остальных выживших. Однако вскоре он нахмурился и продолжил: "Но в настоящее время есть еще одна проблема".
Бай Цзэминь не был удивлен. Он слегка кивнул и закончил свои слова: "Еда на исходе, не так ли?".
"Верно." Чэнь Хэ вздохнул и разочарованно почесал голову. "Сейчас, поскольку мы не хотели усугублять ситуацию, мы позволили всем наесться досыта. Проблема в том, что теперь запас еды окончательно иссяк. Мы можем продержаться только до завтра".
Лян Пэн, который молча орудовал своим большим молотом, вмешался: "Тогда почему бы нам просто не пойти и не взять еще немного? Эти зомби чертовски медлительны, а собаки и кошки, может, и быстры, но слишком тупы. Я не думаю, что у нас будут проблемы, если мы будем двигаться все вместе".
"На самом деле... Боюсь, что у нас нет другого выбора, кроме как идти и добывать еду в университетских ресторанах". У Чэнь Хэ не было другого выбора, кроме как согласиться.
Еда была незаменимым ресурсом, который нельзя было упускать. Даже у самых сильных эволюционеров не было другого выбора, кроме как есть, чтобы обеспечить организм питательными веществами, в которых он нуждался, но которые не вырабатывались естественным путем. Без еды каждый ослабевал до такой степени, что даже поднять палец было бы проблематично. Более того, хаос, вызванный голодом, - это то, чего никто не хотел допустить.
"Кроме того..." Цай Цзиньи, та самая девушка, которая встретила Бай Цзэминя в начале апокалипсиса, вдруг, казалось, набралась смелости и заговорила. Хотя она чувствовала себя немного неловко под всеобщими взглядами, она продолжила: "Если возможно, было бы хорошо, если бы мы могли получить одежду... Вообще-то, поскольку здесь есть мужская и женская раздевалки для принятия душа, гигиена не представляет особой проблемы. Однако, после почти недели ношения одной и той же одежды, это становится немного невыносимым."
"Мы обязательно найдём еще одежды". Шангуань Бин Сюэ первой согласилась, слегка нахмурившись. Хотя на ее одежде не было пятен грязи, а белое платье и серебристые волосы делали ее похожей на ангела, правда заключалась в том, что после того, как она не смогла переодеться ни разу за шесть дней, ее настроение было не самым лучшим.
Уголок рта Бай Цзэминя пару раз дернулся, но он ничего не сказал. Даже он не чувствовал себя комфортно в сложившейся ситуации, не говоря уже о женщинах, которые по своей природе были существами, постоянно беспокоящимися о чистоте.
Видя, что никто не возражает против ее слов, Цай Цзиньи не могла не вздохнуть с облегчением.
"Кстати..." Воспользовавшись минутным молчанием, Бай Цзэминь посмотрел на Чэнь Хэ и небрежно спросил: "Армия, правительство, полиция... Ничего не слышно об этом?"
Услышав его вопрос, Лян Пэн, Цай Цзиньи и несколько присутствующих учителей посмотрели на Чэнь Хэ, ожидая его ответа.
"Ничего..." Чэнь Хэ покачал головой к удивлению всех присутствующих.
"Но..." Учитель с белыми волосами прервал его с озабоченным выражением лица. "Молодой мастер Чэнь, ваша семья Чэнь - большая семья с властью в армии, а ваш отец - командир полка? Разве они не должны послать кого-нибудь хотя бы за вами?"
Бай Цзэминь не мог не поднять бровь. Семья с военной поддержкой? Командир полка? Он не ожидал, что у Чэнь Хэ будет такое происхождение.
Подумать только, отец этого красавца был солдатом-ветераном в звании полковника. У Бай Цзэминя появился странный блеск, и его взгляд не мог не переместиться на Шангуань Бин Сюэ... Значит, ее происхождение должно быть таким же или выше, чем у Чэнь Хэ.
Лицо Чэнь Хэ слегка изменилось, но вскоре снова стало нормальным. Он посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и вздохнул: "Действительно... Я надеялся, что моя семья скоро прибудет сюда, но, видимо, ситуация намного хуже, чем мы все думали".
"Как такое возможно...?" Учитель, говоривший ранее, выглядел в отчаянии, а его лицо потеряло всякий цвет.
Если даже такой важный человек, как Чэнь Хэ, был практически брошен на произвол судьбы своей собственной семьей, как могли они, люди без реальной поддержки, ожидать поддержки от правительства или армии? Это было не более чем выдавание желаемого за действительное!
Все они на мгновение впали в отчаяние. Единственными двумя людьми, чье выражение лица не изменилось, были равнодушная Шангуань Бин Сюэ и Лян Пэн, который небрежно оглядывался по сторонам.
Даже выражение лица Бай Цзэминя стало немного уродливым. Не из-за отсутствия реакции военных или правительства, а из-за его семьи... Чем хуже была ситуация снаружи, тем меньше было шансов, что его семья выживет среди такого хаоса!
Они должны быть в порядке. Несмотря ни на что, с ними точно ничего не должно случиться... Бай Цзэминь сжал кулаки, не обращая внимания на боль в левой руке. Каждый раз, когда он думал о своей семье, его сердце сильно сжималось, словно на него давил огромный камень.
Однако, как бы сильно он ни хотел увидеть их и побежать на поиски, он не мог этого сделать. Каким бы сильным он ни был, Бай Цзэминь не знал, какие опасности обитают за пределами этого места, и он не был настолько самонадеян, чтобы считать, что его силы достаточно, чтобы преодолеть их всех.
"Тогда пойдемте, поищем еду, какую сможем". холодно сказал Бай Цзэминь. В его голосе не было эмоций: "Однако с этого момента должны произойти некоторые изменения".
Все удивленно посмотрели на него, заметив преображение в его глазах, а его равнодушный голос, казалось, имел больший вес, чем в прошлом. Хотя Бай Цзэминь и раньше был равнодушным, его нынешнее равнодушие содержало несколько степеней холодности, которых не было раньше.
"Что ты имеешь в виду?" Шангуань Бин Сюэ слегка нахмурила брови, втайне удивляясь резкой перемене.
Бай Цзэминь посмотрел на нее и медленно объяснил: "Отныне те, кто не желает помогать, смогут есть только столько, чтобы не умереть с голоду. Честно говоря, у меня нет времени тратить время на пиявок здесь. Если никто не хочет двигаться вперед, чтобы выбраться из этого проклятого места, тогда я начну двигаться сам с теми, кто действительно хочет выбраться из этой дыры. Но меня точно никто не будет тянуть вниз!".
Лилит, которая была видна только Бай Цзэминю, молча стояла рядом с ним. Когда она услышала его слова, ее глаза заблестели, а на губах появилась тихая улыбка.
С определенной точки зрения, можно сказать, что это была первая серьезная перемена в Бай Цзэмине после изменения мира. Он уже спас многих людей по доброте душевной, но если бы они хотели сохранить его, используя эту доброту, то он бы бросил их без раздумий; для него семья была всем.
Пока у него был такой порыв, его ничто не сдерживало... Лилит беспокоило только то, что если семья Бай Цзэминя не выживет, то, скорее всего, он не сможет собрать мотив для борьбы, поэтому ей нужно было придумать контрмеры.
Несмотря ни на что, она не могла просто позволить ему упасть в этом месте.
"Подождите, подождите минутку!" Лян Пэн повысил голос и посмотрел на Бай Цзэминя расширенными глазами: "Ты с ума сошел?!"
Бай Цзэминь небрежно оглядел его с ног до головы, затем посмотрел ему в глаза и холодно спросил: "А ты кто? Мои предыдущие слова не были вопросом. То, что я сказал, это то, что произойдет, нравится тебе это или нет, у тебя нет выбора!"
Отвага и трусость
Слова Бай Цзэминя ошеломили всех присутствующих. Независимо от того, были ли они учителями или учениками, люди, способные участвовать в этом небольшом собрании и выражать свое мнение, смотрели прямо перед собой с пустым выражением лица.
Шаньгуань Бин Сюэ нахмурилась и вдруг почувствовала, что в этой ситуации что-то не так. Ее мозг, как суперкомпьютер, вспоминал то, что только что произошло, и вскоре ее глаза мягко вспыхнули, как будто она наконец-то все поняла.
Чэнь Хэ, у которого всегда было спокойное выражение лица, не мог не вдохнуть холодный воздух, глядя на Бай Цзэминя, как на неопознанного инопланетянина.
До сих пор, хотя они проводили вместе не так много времени, Чэнь Хэ определил Бай Цзэминя как человека, который больше любит одиночество, чем общество других людей, и обычно был довольно спокойным. Поэтому сейчас, когда он увидел, что тот вышел из себя и произнес такие высокомерные слова, он не знал, как реагировать.
Кроме того, Чэнь Хэ видел, насколько ужасающей была сила Лян Пэна в первый день апокалипсиса после прибытия Записи Души в этот мир. Одного удара его молота было достаточно, чтобы превратить тело зомби в кучу мясной пасты!
"Какое высокомерие, отродье!" Глаза Лян Пэна раскрылись так же широко, как у разъяренного быка. Его борода затряслась, и он смотрел на Бай Цзэминя так, словно собирался наброситься на него в любой момент.
Лян Пэн видел скорость Бай Цзэминя еще тогда, когда он обезглавливал зомби. Хотя он был быстрым, Лян Пэн считал, что на таком расстоянии ему достаточно протянуть руку, чтобы раздавить его, как муравья; такова была уверенность в его физической силе!
Глаза Бай Цзэминя вспыхнули холодом, когда он посмотрел на человека, который был похож на маленького гиганта.
Его настроение было, мягко говоря, мрачным. Как будто этого было недостаточно, его левая рука все еще болела, его семья могла страдать от голода или кто знает от каких трудностей... Поскольку этот человек не понимает по-хорошему, и слова не могли до него дойти, немного боли может заставить его понять значение слова ужас...
Бай Цзэминь сделал шаг вперед и уже собирался сделать шаг, когда холодный, но красивый голос остановил его.
"Хорошо, давайте сделаем так, как ты сказал".
Все с удивлением и недоверием смотрели на Шангуань Бин Сюэ. Даже сам Бай Цзэминь был удивлен, что эта женщина так легко и без споров согласилась с его словами.
"Бин Сюэ, ты... Ты уверена в том, что говоришь?" Чэнь Хэ в шоке посмотрел на свою подругу детства. Ни для кого не было секретом, что он был влюблен в нее на протяжении многих лет, поэтому он прекрасно знал, что она умная женщина. Однако он не понимал, почему она согласилась на такую идею, которая в данный момент явно не годилась.
Шангуань Бин Сюэ осторожно покачала головой, но ничего не объяснила. Из всех присутствующих только она заметила, что настроение Бай Цзэминя упало на пол, и если бы она вовремя не вмешалась, то, скорее всего, ситуация вышла бы из-под контроля. Сейчас им меньше всего нужны были внутренние баталии.
"Хотя я согласна с тем, что ты сказал, мне нужно, чтобы ты лучше объяснил, что ты имеешь в виду. Иначе никто не примет такую дикую идею". Шангуань Бин Сюэ равнодушно посмотрела на Бай Цзэминя и медленно объяснила: "В данный момент настроение у всех не очень хорошее. Ситуация в неизвестном мире становится все хуже и хуже. Если мы вдруг скажем им, что их питание будет прекращено, никто не согласится на это добровольно".
Бай Цзэминь посмотрел на нее и сделал глубокий вдох, чтобы немного успокоиться, а затем медленно сказал: "Конечно, я не хочу, чтобы все вдруг набрались смелости и начали сражаться. Я знаю, что это нелогично".
Заметив, что все успокоилось, присутствующие учителя, Цай Цзинъи и Чэнь Хэ тайно вздохнули с облегчением. Что касается Лян Пэна, то он только фыркнул и промолчал, слушая, что скажет Бай Цзэминь по этому поводу.
Шангуань Бин Сюэ кивнула и взглядом показала, чтобы он продолжал излагать свою идею. Если бы Бай Цзэминь попросил всех сражаться, чтобы поесть, то даже если бы сила группы упала, у нее не было бы выбора, кроме как попросить его остаться одного. В конце концов, очень немногие люди были готовы рисковать своей жизнью, а человеческий менталитет еще не полностью изменился, чтобы приспособиться к новому миру.
Бай Цзэминь продолжил: "Моя идея проста... После того, как мы найдем еду, студенты и преподаватели, которые не в состоянии бороться, понесут ее. Кроме того, когда мы будем искать одежду или другие полезные вещи, эти люди также будут помогать... Я также думаю, что было бы неплохо раздобыть несколько кроватей". Короче говоря, что бы ни было материально-технической поддержкой и не требовало риска жизни и смерти, все, кто хочет наесться досыта, должны сотрудничать".
После минутного молчания красавец Чэнь Хэ первым открыл рот: "Я согласен. Эта идея достаточно хороша".
"Я тоже согласна". Шангуань Бин Сюэ наконец кивнула в полном согласии.
В итоге все согласились с предложением Бай Цзэминя. Хотя некоторые из них могли быть недовольны, трое из четырех бойцов в группе уже приняли решение, поэтому тем, кто не обладал боевыми способностями, оставалось только смириться со своей участью.
Когда были объявлены новые правила, многие громко жаловались, а некоторые даже начали ругаться. Однако, когда Бай Цзэминь сказал, что несогласные и все те, кто продолжает шуметь, должны покинуть группу, вся "храбрость" этих людей полностью исчезла, и никто больше не хотел жаловаться, боясь быть выгнанным из группы.
Вот так шутка! Какими бы слабыми они ни были, быть изгнанными из группы и под защиту тех, кто обладает реальной силой, было равносильно смерти!
Бай Цзэминь посмотрел на более чем сотню присутствующих, и в его голове промелькнула идея. Это было немного раздражающе, но в конечном итоге это может стать лучшей помощью в поисках его близких.
С этой мыслью он шагнул вперед и сказал вслух: "Я знаю, что многие из вас боятся быть поцарапанными этими зомби, поскольку большинство из вас здесь, вероятно, видели последствия... Однако не стоит так бояться! Эти зомби даже медленнее, чем обычный человек вроде вас, так что представьте, насколько медленнее они для таких людей, как я и все остальные, кто повысил свой уровень, поглощая Силу Души врага!"
В глазах нескольких человек появился странный блеск, когда они услышали это. Действительно, зомби были медленными, и если быть осторожным, то даже обычный человек мог убить зомби. Однако преодолеть страх было нелегко, тем более зная, что зомби - не единственная опасность.
Но следующие слова Бай Цзэминя изменили ситуацию: "Я лично буду охотиться на зомби, отрубать им ноги и руки, даже раздавливать челюсти! Вам нужно только набраться смелости, взять в руки оружие и прикончить их, чтобы получить Силу Души и повысить уровень!".
Люди начали роптать и смотреть друг на друга, споря между собой. Очевидно, что многие соблазнились этим предложением. В конце концов, без рук, без ног, без зубов, зомби было нечего бояться.
Никто из них не хотел умирать, и многие из них не хотели выполнять более постыдную работу, опасаясь драки. Однако, в конце концов, страх был одной из самых сильных человеческих эмоций.
Через минуту никто не встал, и все замолчали.
Хотя слова Бай Цзэминя были заманчивыми, никто не хотел вот так просто рисковать своей жизнью. Даже если бы зомби были обезврежены им, все равно оставались страшные насекомые и другие ужасные звери, которые могли появиться откуда угодно в любой момент. Попросить их взять в руки оружие, чтобы сражаться, прожив почти двадцать лет или больше в мирном обществе под защитой правил, законов и своих родителей, было ничем не лучше, чем попросить их пройтись голыми по улице средь бела дня; это может показаться легким, но никто в здравом уме не был готов сделать что-то подобное.
Однако эти люди забыли, что смысл уже исчез и что менталитет прошлого больше не применим в этом новом мире. К сожалению, к тому времени, когда многие из них осознают этот факт, будет уже слишком поздно сожалеть об этом.
Лян Пэн сложил руки и с насмешливым выражением лица смотрел на происходящее.
Чэнь Хэ вел себя непринужденно, не обращая внимания на происходящее перед ним.
Шангуань Бин Сюэ со странным блеском в глазах смотрела на присутствующих женщин и о чем-то размышляла.
"Раз вы не желаете, то можете оставаться отбросами до конца своих дней". Бай Цзэминь холодно посмотрел на толпу и фыркнул. Однако, когда он уже собирался развернуться и уйти, мягкий голос застал его врасплох.
"Я пойду с тобой".
Бай Цзэминь посмотрел в сторону и увидел красивую, но обычно застенчивую и боязливую Цай Цзинъи, которая смотрела на него с серьезным выражением лица.
Она тихо скрипнула зубами и продолжила: "Пожалуйста, позволь мне пойти с тобой убивать зомби".
Цай Цзинъи была умной женщиной и понимала, что, хотя их сейчас защищают, если возникнет проблема, которую не смогут решить Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Лян Пэн или Бай Цзэминь, то, имея собственную силу, шансов выжить в этом мире будет больше, иначе смерть по той или иной причине - лишь вопрос времени.
Когда камень падал на тихое озеро, всегда возникали волны, какими бы маленькими они ни были.
"Позвольте мне пойти с вами, я тоже хочу убивать зомби!" Молодой человек около 19 лет в очках, худощавого телосложения, встал и сделал шаг вперед.
"Я тоже хочу повышать уровень. Позвольте мне пойти с вами, пожалуйста!" Другой молодой человек лет 20 встал и решительно посмотрел на Бай Цзэминя.
"Я пойду с тобой". Симпатичная студентка с веснушками тоже встала, стиснув зубы. Хотя ее тело дрожало от страха, она все же решила сделать шаг вперед.
Их всего четверо... Пока сойдет. Бай Цзэминь молча подумал, и на его лице появилась мягкая улыбка, когда его глаза просканировали четырех человек, у которых хватило смелости сделать шаг вперед.
Иногда людям просто необходим небольшой толчок, чтобы решиться на то, что в обычной жизни они никогда бы даже не подумали сделать.
Фу Сюэфэн
"Здесь есть даже две женщины, у которых хватило смелости встать, но у вас, называющих себя мужчинами, не хватает мужества сделать шаг вперед?" Бай Цзэминь с нескрываемым презрением смотрел на студентов-мужчин и даже преподавателей-мужчин.
Услышав его слова, все мужчины, не осмелившиеся сделать шаг вперед, покраснели так сильно, что казалось, вся кровь в их телах прилила к голове. Однако никто из них не осмелился посмотреть ему в спину и, конечно же, никто из них не осмелился сделать шаг вперед.
С другой стороны, двое студентов-мужчин, отважившихся сделать шаг вперед, не могли не выпрямить спины. Даже носящий очки и слегка худощавый студент имел больше смелости, чем мужчины с громоздкими телами.
Бай Цзэминь больше не тратил свое время на этих людей. Они сами вскоре пожалели бы об упущенной возможности.
"Ребята, вы не против, если мы сейчас пойдем искать еду?" Бай Цзэминь посмотрел на трех других лидеров и спросил.
"Я не против". Чэнь Хэ кивнул и поднял свой лук, глядя на женщину рядом с собой.
Шангуань Бин Сюэ просто встала и пошла к выходу, ничего не сказав.
Что касается Лян Пэна, то он только фыркнул, поднял свой молот и последовал за двумя другими, не говоря ни слова. Очевидно, он все еще был расстроен произошедшим.
Бай Цзэминь посмотрел на четырех человек, которые решили последовать за ним, и медленно сказал: "Вы четверо следуйте за мной. Вам не нужно ничего нести, но вы должны мысленно подготовиться к тому, что вас ждет".
Четверо быстро кивнули, показывая, что все поняли. Видя это, Бай Цзэминь повернулся и вышел, держа четырех студентов за спиной.
"Все, пожалуйста, следуйте за группой президента Шангуана и остальными. Я надеюсь, что мы все внесем немного друг в друга, чтобы улучшить жизнь каждого". Учительница Цзя Цзяо хлопала в ладоши и пыталась поднять всем настроение.
* * *
Группа во главе с Бай Цзэминем, Чэнь Хэ, Шангуань Бин Сюэ и Лян Пэном шла медленно и с опаской, сопровождая более двадцати студентов мужского и женского пола.
Вывести более ста человек и защитить их всех было невероятно сложной задачей. Ведь неизвестные опасности таились за каждым углом, и медленные зомби меньше всего волновали людей, которые поглощали Силу Души врага и постоянно повышали уровень; но опасность высокоуровневых мутировавших животных или эволюционировавших насекомых была гораздо выше, и даже они не смели относиться к этому легко.
Поэтому, чтобы избежать ненужных потерь и упростить себе работу, они вчетвером решили взять с собой для переноски еды несколько больше двадцати человек.
Конечно, симпатичная и застенчивая первокурсница Цай Цзинъи записала всех, кто хотел пойти работать, но не имел такой возможности в этот раз; эти люди могли свободно поесть, и в ближайшем будущем их мобилизуют... Что касается тех, кто не хотел работать, то они могли есть только то, что было необходимо, чтобы не умереть с голоду.
Мир изменился, и старые правила больше не действовали. Медленно, но верно будут происходить необходимые изменения, которые со временем будут реализованы. Это было только первое из многих других, которые еще предстоят.
Четверо эволюционировавших людей разделились на четыре части, каждая из которых защищала одну сторону ромба, в котором было заключено более двадцати человек.
Лян Пэн, чья сила была чудовищной, командовал впереди. Когда зомби приближались, он бросался вперед, и ему хватало одного взмаха молота, чтобы превратить зомби в кровавое месиво.
Хотя его метод охоты пугал многих студентов, на самом деле он работал хорошо.
Шангуань Бин Сюэ, чья способность управлять льдом и перемещать его по своему желанию была невероятно сильна, отвечала за защиту правой части обороны. Если зомби подходил слишком близко, над его головой появлялся ледяной шип и беззвучно пронзал мозг.
Охотничий метод Шангуань Бин Сюэ был чрезвычайно красив. На землю не упало ни капли крови, а ледяные осколки, парящие в воздухе, были очень эффектные. Ни один зомби не смог прорвать ее оборону.
Чэнь Хэ, который находился в задней части группы, был, пожалуй, самым спокойным человеком в данный момент. Его правая рука держала стрелу, а левая крепко сжимала лук.
Когда зомби вышел из зоны досягаемости Лян Пэна благодаря его нормальной скорости, Чэнь Хэ небрежно пустил стрелу, и ходячий труп упал на землю с раной на лбу.
Бай Цзэминь, отвечавший за защиту левой стороны группы, молча смотрел, как зомби медленно выползает из здания, волоча ноги, и приближается к группе.
"Они действительно медленные..." Не удержавшись, он тихонько покачал головой. После стольких улучшений его показателя ловкости, зомби с его точки зрения были похожи на подвижных черепах.
Однако, хотя для Бай Цзэминя они были медленными и не представляли особой сложности, с точки зрения других выживших они были чрезвычайно страшными существами.
Когда они видели мертвые глаза зомби и множество кровавых ран на его теле, а также его желтоватые зубы, полные человеческой плоти или любого другого живого существа, застрявшего между ними, не имело значения, был ли это мужчина или женщина; все они содрогались от ужаса. Многие из них даже начали беззвучно рыдать.
На самом деле, больше всего в группе были слышны сдержанные крики людей. Они, благополучно прожившие шесть дней, не видя подобных существ, снова были вынуждены вспомнить, что нынешний мир уже не тот, который они знали.
"Кто хочет идти первым?" Бай Цзэминь посмотрел на Цай Цзинъи и трех других студентов и сказал глубоким голосом: "Я выслежу их за вас. Вам просто нужно нанести им последний удар и наслаждаться преимуществами, легко. Не разочаровывайте меня, такие возможности не всегда выпадают".
Хотя в тот момент все четверо набрались смелости и двинулись вперед, но, столкнувшись лицом к лицу с зомби, естественно было почувствовать страх. Поэтому через несколько секунд никто из них не заговорил.
В тот момент, когда лицо Бай Цзэминя начало становиться уродливым, один из студентов медленно поднял руку и дрожащим голосом попросил: "Позвольте мне сделать это первым".
Бай Цзэминь был немного удивлен, когда увидел, что первым был тот самый худой студент в очках. Этот парень был средним во всех отношениях, а его тело было даже слабее, чем у обычного молодого человека, не развившегося через поглощение Силы Души. Тем не менее, его смелость была достойна похвалы.
"Как тебя зовут?" Бай Цзэминь посмотрел на него на мгновение и спросил.
"Я... это Фу Сюэфэн!" быстро сказал студент в очках. Его глаза смотрели на зомби, который медленно, но верно приближался, и, хотя его слабое тело дрожало от страха, он сделал шаг вперед и спросил низким голосом: "Старший брат Бай... Могу ли я спросить у тебя кое-что?".
"О?" Бай Цзэминь сузил глаза. Он и так делал все, что мог, но этот человек хотел большего? Тем не менее, он не стал сразу же вырываться и медленно спросил: "Скажи мне. В чем дело?"
Фу Сюэфэн глубоко вздохнул и, глядя на зомби, произнес слова, которые удивили Бай Цзэминя: "Надеюсь, ты одолжишь мне свой меч и позволишь мне убить этого зомби своими руками. Никакой помощи, только я!"
Хотя его голос был довольно низким, группа была небольшой, поэтому многие услышали его просьбу. Большинство смотрели на него с шоком и недоверием, другие смотрели на него с безразличием, а третьи смотрели на него с жалостью, как будто они уже смотрели на мертвеца.
Ты худой, как бамбуковый шест, но хочешь покрасоваться? Многие из тех, кого насмешили слова Бай Цзэминя, почувствовали, что наконец-то могут выпустить дурной запах, и втайне усмехнулись.
"Хорошо. Раз у тебя столько решимости и смелости, ты можешь сделать все сам". Глаза Бай Цзэминя странно вспыхнули, и без лишних слов он молча передал меч Сюаньюань Фу Сюэфэну.
"Это... Невероятно!" Фу Сюэфэн сразу же почувствовал огромный прилив Силы, пронесшийся через его тело после того, как меч, окольцованный странными рунами, коснулся его рук.
Он, которого всегда считали самым слабым, в этот момент почувствовал, что может переломать кости даже самому сильному ученику!
Под удивленными и испуганными взглядами многих Фу Сюэфэн глубоко вздохнул и, наблюдая за зомби, находившимся менее чем в десяти метрах от него, крепче сжал рукоять меча.
Хотя благодаря сокровищу в его руках показатель силы значительно вырос, все остальные показатели были ниже среднего, в лучшем случае - средними.
Кроме того, он прекрасно знал, что достаточно получить одну царапину, чтобы его жизнь закончилась.
Тем не менее, Фу Сюэфэн стиснул зубы до крови в деснах, прежде чем шагнуть вперед.
Бай Цзэминь наблюдал за всем этим с горящими глазами. Он собирался отдать меч четырем ученикам после охоты на зомби, но просьба Фу Сюэфэна была тем, чего он никак не ожидал.
Манипулятор разума
Фу Сюэфэн испугался? Конечно, он был явно напуган.
Однако он боролся с паникой и насильно подавлял инстинкт отступления. Все его тело, каждая клеточка, казалось, умоляла его не делать этого и отойти назад, где, как он знал, его защитят.
Фу Сюэфэн чувствовал на себе взгляды других выживших: жалость, насмешку, презрение, удивление, недоверие и множество других взглядов с разными значениями. Тем не менее, он выдержал.
Почему он все это терпел? На самом деле, причина была очень простой, и для многих она не представляла собой ничего особенного... Единственное, чего он хотел, - это иметь возможность хотя бы раз в жизни поднять голову.
С юных лет из-за слабого телосложения и, как следствие, внешности ниже среднего, он постоянно подвергался различным насмешкам. Фу Сюэфэн, выходец из трудолюбивой семьи, также хотел, чтобы родители гордились им.
Теперь, когда мир изменился, он жаждал изменить свою жизнь и, если они еще живы, дать своим родителям источник безопасности, на который они могли бы положиться в трудную минуту. Теперь, когда такой могущественный человек, как Бай Цзэминь, протянул ему руку помощи, Фу Сюэфэн был готов на все, чтобы удержать ее.
По мере того как зомби медленно приближался, Фу Сюэфэн чувствовал, как дрожат его ноги. Тем не менее, он тоже медленно продвигался вперед и стал кружить вокруг зомби, внимательно изучая движения существа.
Из-за действий Бай Цзэминя у всей группы не было выбора, кроме как остановиться на мгновение, и внимание всех было сосредоточено на том, что происходило на левой стороне маленького человеческого ромба.
"И что теперь?" разочарованно спросил Лян Пэн, осматривая место происшествия.
Чэнь Хэ не знал, смеяться ему или плакать, когда увидел безрассудные действия Бай Цзэминя. Его шаг практически заставил всех остановиться в месте, где они могли быть атакованы в любой момент.
Однако единственный человек, кроме самого Бай Цзэминя, который знал причину его спокойствия, была Шангуань Бин Сюэ. Она, которая три дня назад практически спасла ему жизнь, знала, что совсем рядом с этим местом находится поле боя, где лежал мертвый огромный жук.
Все опасные существа поблизости были раздавлены жуком, обезглавлены Бай Цзэминем или же их мозги раздавила и заморозила сама Шангуань Бин Сюэ. Поэтому единственную временную опасность представляли лишь отставшие зомби, которых было не больше сотни.
После почти двух минут кружения вокруг зомби Фу Сюэфэн наконец немного успокоился и понял, что слова Бай Цзэминя были полной правдой... Эти апокалиптические существа были невероятно медлительны!
Внезапно Фу Сюэфэн бросился вправо, заставив зомби медленно развернуться. Однако его предыдущее движение было лишь притворством, и он быстро переместился влево, на мгновение сбив зомби с толку.
Фу Сюэфэн поднял меч высоко в воздух и со всей силы ударил, крича, чтобы избавиться от страха. К сожалению, из-за страха он не смог сконцентрироваться, поэтому меч отрубил зомби одну из рук, а не обрушился на голову.
Однако он не был опечален или разочарован, напротив, он был в восторге. Ведь он наконец-то понял, что если быть немного осторожным, то эти безмозглые зомби не так опасны, как он думал!
Воспользовавшись тем, что зомби был ослаблен из-за потери конечности, Фу Сюэфэн бесшумно проскользнул за зомби и сильным ударом без особых навыков легко отрубил зараженному существу голову.
[Вы получили силу души нормального зомби 3-го уровня. Выносливость +3].
[Вы поднялись до 2-го уровня. Вы получили 2 очка состояния для свободного распределения].
Когда тело зомби упало вперед, и кровь залила землю, Фу Сюэфэн удивился, когда на его сетчатке вспыхнули несколько зеленых букв.
В конце концов, 19-летний юноша был настолько потрясен, что стоял в оцепенении.
"Поздравляю с официальным вступлением на путь эволюции". Голос Бай Цзэминя вывел его из состояния удивления. Он посмотрел на него и спросил "Я?".
Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, видя ошарашенное лицо парня. Серьезным голосом он сказал: "Если это сделал не ты, тогда кто?".
"Я сделал это... Я сделал это! Хахаха! Я наконец-то убил своего первого зомби!" крикнул Фу Сюэфэн, не заботясь о том, привлечет он еще одного монстра или нет.
Бай Цзэминь просто смотрел на него, но не останавливал. Этот парень не только выражал свою радость, но и кричал, чтобы избавиться от страха, который все еще оставался в нем. В конце концов, не так-то просто выйти на бой со смертью, зная, что кто-то другой готов сделать это за тебя.
Более того, никто из присутствующих не высмеял детское отношение Фу Сюэфэна. Наоборот, все они смотрели на него с удивлением и недоверием, а насмешки и презрение давно исчезли.
Фу Сюэфэн внезапно побежал вперед и поднял белый свиток, который упал с зомби. Хотя он на мгновение замешкался, когда понял, что это такое, он стиснул зубы и подошел к Бай Цзэминю со словами: "Старший брат Бай, этот навык я отдаю тебе".
"Ты отдаешь его мне?" Бай Цзэминь поднял свиток в оцепенении. Он определенно не ожидал такого хода.
[Скрытность (активный навык первого порядка) Уровень 1: В некоторой степени стирает ваше присутствие, ослабляя запах вашего тела и звук вашего сердца. Для активации требуется 10 очков маны, а для поддержания активации требуется 4 очка выносливости в минуту. После деактивации время действия составляет 20 минут].
"Я даю его тебе. Используй его сам". Бай Цзэминь вернул ему свиток и покачал головой. Он посмотрел на него с благодарностью и сказал: "В любом случае, я никогда не думал брать то, что по праву принадлежит тебе. Однако мне нравятся такие благодарные люди, как ты. Я просто надеюсь, что ты сможешь и дальше оставаться таким и не увлекаться эмоциями момента".
"Не волнуйся, старший брат Бай. Хотя моя семья и бедна, мои родители научили меня ценностям. За услугу нужно платить услугой, а эта услуга настолько велика, что я никогда ее не забуду!" Фу Сюэфэн крепко сжал свиток умений и посмотрел на Бай Цзэминя глазами, полными благодарности.
Бай Цзэминь не только дал ему смелость, необходимую для борьбы, но и говорил с ним с уважением и даже позволил ему сохранить сверхъестественный навык, подобный тому, что был у него в руках. В этом мире, где сильные пожирали и питались слабыми, умение, каким бы бесполезным оно ни казалось, ничем не отличалось от обладания еще одним спасительным источником в трудную минуту.
"Иди пока отдохни. Также я советую тебе добавить очки статуса к Ловкости и Выносливости. Таким образом, с твоим навыком Скрытности ты сможешь стать потрясающим убийцей". Бай Цзэминь мягко похлопал его по плечу и честно посоветовал.
Фу Сюэфэн, не раздумывая, пожелал изучить навык, как ему сказал Бай Цзэминь. Затем он молча отдал ему меч и вернулся к толпе с прямой спиной. Те, кто раньше смотрел на него, теперь не осмеливались смотреть на него дольше секунды.
Теперь, когда страх прошел, Фу Сюэфэн не терял мужества, и пока он был в хороших отношениях с одним из четырех главных лидеров этой группы, его сила росла все больше и больше. Никто не был настолько глуп, чтобы искать проблемы там, где их не было, против такого человека.
"Ты манипулятор разумом!" усмехнулась Лилит рядом с ним. Однако, хотя казалось, что она насмехается, в ее глазах блеснула благодарность: "Сначала внуши страх, затем смути его своими предыдущими разговорами, чтобы подтолкнуть их вперед, и, наконец, дай ему власть и уважение...". Кья~ Маленький Цзэминь, старшая сестра любит тебя все больше и больше!"
Бай Цзэминь слегка улыбнулся, прежде чем развернуться и пойти обратно.
Действительно, Лилит была права. То, что он делал, было манипуляцией.
Сейчас Бай Цзэминь мог быть намного сильнее многих. Однако даже он не мог сражаться с тысячами зомби: его выносливость истощилась бы раньше, какой бы высокой она ни была. Поэтому ему срочно нужны были люди, способные добровольно следовать за ним, люди, способные стать его мечом.
Лилит тоже была рада, что Бай Цзэминь понял это так быстро. В конце концов, даже она сама не была непобедимой, не говоря уже о нем, едва сделавшем первые шаги в этом новом мире эволюции и смерти... Кроме того, шаг Бай Цзэминя соответствовал тому, что нужно было Лилит, и был первым шагом к тому, чем, как она надеялась, он сможет однажды стать.
Вскоре группа людей покинула труп зомби, обезглавленного Фу Сюэфэном; это был их первый из многих будущих трупов.
По пути появлялись и другие зомби, но со всеми справлялись главные бойцы, утихомиривая страх выживших. Вскоре, однако, они увидели, что несколько зданий рухнули и были раздавлены, как будто ночью на землю обрушилось землетрясение, и их взгляды наполнились ужасом и шоком.
Что за существо могло сотворить такое?
Выжившие не решались идти дальше, и многие не могли не остановиться в страхе перед тем, что ждет их впереди.
Камень души
Не говоря уже о беспомощных выживших, даже у Чэнь Хэ и Лян Пэна изменились выражения лиц, когда они увидели разбросанные повсюду обломки разных размеров. Все выглядело так, словно несколько бомб взорвали фундаменты близлежащих зданий и разрушили их в процессе!
"Что... Что здесь произошло?" ошеломленно пробормотал Чэнь Хэ. Хотя его слова были произнесены неосознанно, все услышали его отчетливо из-за ужасно тихой атмосферы.
"Не стоит беспокоиться". Бай Цзэминь нарушил тишину и продолжил идти вперед.
"Не стоит беспокоиться..." Чэнь Хэ посмотрел на спину Бай Цзэминя и подумал, не сошел ли этот человек с ума. Если не стоит беспокоиться об этом, то о чем тогда беспокоиться? Однако в этот момент заговорил другой человек:
"Давайте продолжим. Все должно быть в порядке". Шангуань Бин Сюэ осторожно покачала головой и медленно пошла вперед.
"Это..." Чэнь Хэ не знал, что сказать. Ее подруга детства тоже сошла с ума? С тех пор как мир изменился, отношение Шангуань Бин Сюэ немного изменилось по сравнению с его воспоминаниями, и это смущало талантливого лучника.
На самом деле, она не изменилась, просто Шангуань Бин Сюэ приспосабливалась к новому миру и училась новым правилам выживания. Все просто.
По принуждению бойцов, защищавших обе стороны группы, у Чэнь Хэ и Лян Пэна не было другого выбора, кроме как двигаться вперед. Как следствие, все выжившие были вынуждены идти, хотели они того или нет, в конце концов, они не могли выжить в одиночку, так как у них не хватало на это сил.
* * *
"Боже мой..."
"Что... Что это за жуткая штука...?"
"Жук? Как может быть такой большой жук?!"
Когда группа из более чем двадцати человек подошла к месту, где безжизненно лежало тело Пылающего Жука Первого Ордена, не имело значения, были ли это Чэнь Хэ и Лян Пэн, или это был бессильный выживший; все они задохнулись и сделали шаг назад.
Увидев тело существа высотой более трех метров, похожее на небольшое здание из плоти, все они были потрясены до глубины души. Более того, глядя на могучий рог и длинные ноги, они почувствовали, что их волосы встают дыбом, только представив, что им придется столкнуться с чем-то подобным.
"Какой еще монстр мог убить этого ужасающего зверя?" Лян Пэн не удержался и медленно протянул руку к панцирю жука-слона, но с удивлением понял, что на ощупь он словно холодный металл.
"Очевидно, монстр, который сражался с этим слонопотамом, отрезал большую часть его головы". Чэнь Хэ заметил большое количество засохшей крови, стекающей по разрубленной шее существа, и быстро пришел к выводу.
Шангуань Бин Сюэ просто молча стояла и смотрела на гигантского жука. Только она знала, что причиной всего этого был человек, который был даже моложе ее и меньше всех общался с остальными членами группы.
"Интересно, тот большой монстр, который победил этого жука из Первого Ордена, тоже монстр в постели?" пошутила Лилит, прислушиваясь к разговору людей. Она никогда не упускала случая поддразнить его, так как ей нравилась его реакция.
Что касается "монстра", который оборвал жизнь Пылающего Жука Первого Ордена, Бай Цзэминя, то он чуть не выплюнул два литра старой крови, когда услышал слова прекрасной суккубы рядом с ним.
Эта женщина действительно не знала, когда сдаваться! Бай Цзэминь втайне стиснул зубы, стараясь не представлять себе дикие сцены.
Игнорируя взгляды и не обращая внимания на их комментарии, он подошел к голове гигантского жука-слона и с громким топотом подпрыгнул примерно на три метра.
Увидев эту сцену, все были поражены и удивлены. Прыжок на три метра в высоту был чем-то, что в прошлом было бы воспринято как сверхчеловеческое, но сейчас это происходило на их глазах.
Фу Сюэфэн крепко сжал кулаки, втайне поклявшись стать достаточно сильным, чтобы совершать такие подвиги. Цай Цзинъи и два других студента также решительно смотрели в глаза, еще больше укрепляясь в мысли о том, что нужно стать сильнее.
"Ты уверен, что оно здесь?" тихо прошептал Бай Цзэминь, приблизившись ко лбу гигантского жука.
"Маленький Цзэмин, ты сомневаешься в старшей сестре?" Лилит сложила руки, еще больше подчеркивая свои и без того большие достоинства.
Кашель... Бай Цзэминь быстро отвел взгляд, втайне проклиная ее.
Без лишних слов и под всеобщим недоуменным взглядом Бай Цзэминь взмахнул мечом Сюаньюань и кончиком легко проткнул плоть жука. Он прорезал плоть на несколько сантиметров вглубь, пока не достиг полуметра, после чего остановился.
Бай Цзэминь просунул правую руку внутрь, на мгновение опустив меч, и порылся там, после чего вытащил свою наполненную кровью руку обратно. Однако его внимание было приковано к темно-желтому камню размером с детский кулак.
Камень не был совершенным, в нем было много изъянов. Однако его свечение было очень чарующим.
"Это камень души первого порядка элемента огня". Лилит кивнула и медленно объяснила: "Раньше я не обращала на него внимания, так как он не представлял ценности для меня, но для нынешнего тебя он представляет ценность. Камни душ используются для развития навыков, усиливают силу заклинаний, созданных из того же элемента, и даже могут усиливать сокровища, если найти человека с классом кузнеца и достаточными способностями. Короче говоря, у камней души есть много других применений, о которых ты постепенно узнаешь".
Глаза Бай Цзэминя заблестели, когда он услышал ее слова. Такое сокровище было почти упущено из виду, и, к счастью, Лилит вспомнила об этом, иначе ему было бы не о чем плакать.
Чем больше проходило времени, тем больше он понимал, насколько ценной была помощь, которую оказывала ему Лилит. Хотя со временем он мог научиться всему этому самостоятельно, на первых порах это было очень большим преимуществом.
Не говоря ни слова, Бай Цзэминь достал из рюкзака пластиковый пакет и аккуратно убрал в него Камень Души Первого Ордена, после чего положил его обратно в рюкзак. Затем он достал пустую бутылку и начал брать кровь из жука.
Он не забыл о требованиях для развития навыка Манипуляции кровью до Второго порядка. Победить Пылающего Жука Первого Ранга было так трудно, и его жизнь столько раз была близка к концу, что Бай Цзэминь даже не мог представить, как победить девять других таких же или более сильных существ... Хуже того, ему также нужно было победить монстра второго порядка!
Один шаг за раз... Шаг за шагом. Бай Цзэминь вздохнул, продолжая свою работу.
Пока все были ошеломлены, красивые глаза Шангуань Бин Сюэ сверкнули, и, не говоря ни слова, она отошла от группы.
"Бин Сюэ? Куда ты идешь?" Чэнь Хэ окликнул ее, но его полностью проигнорировали.
Через несколько секунд, когда Бай Цзэминь закончил наполнять несколько бутылок кровью на всякий случай, Шангуань Бин Сюэ вернулась, идя как ледяная богиня.
"Эта женщина умна". похвалила Лилит, глядя на серебристоволосую женщину. "Она вернулась, чтобы найти тело мутировавшей собаки, которая была заморожена до смерти три дня назад, чтобы получить ее Камень Души".
"Что, у этих существ тоже?" Бай Цзэминь был ошарашен.
"Не все". Лилит покачала головой и медленно объяснила: "Даже эволюционировавшие существа не обязательно формируют Камень Души. Кроме того, ценность нерангового существа намного меньше, чем Камень Души от официально эволюционировавшего существа... Но, тем не менее, он ценен для тебя".
К чертовой матери... Похоже, мне стоит найти труп богомола, когда представится возможность. Бай Цзэминь вздохнул и, помыв руки водой, слез с тела гигантского жука.
Бах!
Внезапно раздавшийся удар заставил Бай Цзэминя посмотреть в том направлении, и когда он увидел эту сцену, его лицо стало немного странным. Не только у него была такая странная реакция; Чэнь Хэ, остальные выжившие и даже холодная и равнодушная Шангуань Бин Сюэ имели странные выражения на лицах.
Лилит тоже смотрела на происходящее с легким весельем, ожидая, что будет дальше.
Сила Бай Цзэминя
Никто не знал, как именно это произошло, так как всё внимание было приковано к загадочным действиям Бай Цзэминя и исчезновению и появлению Шангуань Бин Сюэ. Однако в этот момент маленький гигант Лян Пэн лежал на земле, и удивленно глядел на гигантского жука.
"Что случилось?" Шангуань Бин Сюэ нарушила неловкое молчание и спросила, нахмурившись.
Лян Пэн не ответил ей, а вскочил с земли и громко крикнул: "Черт возьми! Панцирь этого жука настолько твердый, что даже с моей силой и молотом я не могу его разбить!".
Те выжившие, которые не хотели смеяться, когда увидели Лян Пэна на земле, побледнели, услышав это.
Лян Пэн неосознанно считался человеком с наибольшей физической силой во всей группе из-за своего огромного молота и легкости, с которой он им орудовал. Однако, будучи одним из сильнейших в группе, даже он не смог пробить защиту этого жука.
Что означало не иметь возможности прорвать оборону противника? Это означало, что в случае битвы ему придется отступить с поражением или погибнуть.
Тогда, если бы появилось существо уровня этого гигантского жука, у Лян Пэна был бы шанс спастись бегством. Однако все они были слабыми людьми со средними показателями, и если их бросить на произвол судьбы, то это будет лишь вопросом времени, когда они погибнут.
Многие молодые студентки не могли удержаться от слез, понимая, насколько опасен мир сейчас и как мало стоит жизнь.
"Этот здоровяк выглядит так, будто закончил колледж для дураков". Лилит не могла удержаться от тихого хихиканья, играя со своими волосами.
Бай Цзэминь слегка нахмурился, глядя на растущий страх выживших. С такими темпами все его планы разлетятся в пух и прах еще до того, как будут приведены в действие.
Поколебавшись мгновение, Бай Цзэминь медленно подошел к Лян Пэну и протянул правую руку, спокойно сказав: "Не одолжишь ли ты мне на минутку свой молот?".
"Зачем он тебе?" Лян Пэн недоверчиво посмотрел на него. Его впечатление о Бай Цзэмине было не очень хорошим после того, что произошло ранее в спортзале.
"Просто чтобы посмотреть, смогу ли я прорваться через защиту жука. Не волнуйся, я сразу же верну его тебе". Бай Цзэминь серьезно посмотрел на него и заверил.
Лян Пэн посмотрел на него, как на идиота, и уже собирался что-то сказать, как вдруг в его голове промелькнула идея. Со странной улыбкой он поднял свой молот и протянул его Бай Цзэминю: "Вот."
"Спасибо." Бай Цзэминь кивнул и протянул руку вперед.
Когда рука Бай Цзэминя соприкоснулась с рукояткой молота, Лян Пэн ехидно усмехнулся и отпустил хватку. Однако сцена падения Бай Цзэминя на землю под тяжестью молота не произошла, в отличие от того, что Лян Пэн представлял в своем воображении.
"Э?"
"Смотрите! Бай Цзэминь тоже может держать большой молот Лян Пэна!"
"Мало того, он делает это одной рукой!"
Некоторые люди начали тихо шептаться среди звуков рыданий.
Чэнь Хэ также удивленно моргал, глядя на физическую силу Бай Цзэминя. С другой стороны, голубые глаза Шангуань Бин Сюэ вспыхнули, словно она окончательно подтвердила свою теорию.
Молот Разбивания Черепов (Обычное Сокровище): Молот длиной более 2 метров, созданный из металла под названием Атиум. Он весит 300 килограммов и способен с легкостью разбить автомобиль среднего размера, если у его владельца достаточно силы, чтобы орудовать им. При использовании молот дает +20 силы.
Молот был ярко-синего цвета, и хотя он давал столько же силы, сколько и меч Сюаньюань Бай Цзэминя, но, прочитав описание и увидев, как трудно было поднять молот, стало ясно, что его меч превосходит его во всех отношениях.
Бай Цзэминь сделал большой шаг вперед, поднял молот одной здоровой рукой и, подняв правую руку над головой с молотом, направленным в небо, полностью раскрыл 85 точек Силы, со всей силой ударив молотом вниз.
Вес молота вместе с общей силой Бай Цзэминя, эквивалентной почти девяти нормальным людям до эволюции, вызвал громкий взрыв в результате внезапного движения.
Бум!
После громкого удара и небольшой ударной волны несколько студентов упали на землю, потеряв равновесие, так как земля под их ногами задрожала от огромного веса оружия и силы, с которой оно было использовано.
Все не могли не втянуть холодный воздух при мысли о том, что произойдет, если этот удар обрушится на них. Не превратятся ли они в мясную пасту? Забудьте о них, даже обычный дом рухнет!
Бай Цзэминь посмотрел на трещины в панцире гигантского слонового жука и удовлетворенно кивнул. Он повернулся к Лян Пэну, который ошеломленно смотрел на треснувший панцирь, и сказал небрежно: "Он действительно крепкий. Похоже, я не смогу его разбить. Вот, спасибо за твой молоток".
Взяв молоток, Лян Пэн не мог не дотронуться до места, по которому только что стучал Бай Цзэминь.
Треск... Треск... Бах!
Как будто это было все, что нужно, когда рука Лян Пэна соприкоснулась с ракушкой, более пятидесяти сантиметров панциря упали на землю, обнажив плоть и кровавые трещины внутри.
"Это... Разве Бай Цзэминь не должен был быть эволюционировавшим типом ловкости? Кроме того, его Сила даже превосходит Силу Лян Пэна?" Чэнь Хэ был ошарашен, глядя на землю, расколотую весом жука, весом молота и сильным ударом, который только что нанес Бай Цзэминь.
"Кто знает. Даже я еще не все показала. Мне пришла в голову одна идея", - Шангуань Бин Сюэ слегка покачала головой и направилась к Бай Цзэминю и Лян Пэну,
"Думаю, каждый скрывает свои секреты". Чэнь Хэ кивнул. Он последовал за Шангуань Бин Сюэ и, глядя ей в спину, подумал: "Хотел бы я, чтобы ты доверяла мне настолько, чтобы не иметь секретов...".
...
"Тогда..." Бай Цзэминь посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и сказал несколько удивленным тоном: "Ты хочешь, чтобы мы использовали мясо жука в пищу?".
Шангуань Бин Сюэ безразлично кивнула и продолжила: "Энергия, называемая маной, дает силу живым существам в этом мире. Значит, вполне вероятно, что в мясе гигантского жука тоже есть остатки маны. Я полагаю, что вероятность того, что оно полезно для человеческого организма, высока, и оно также является хорошим источником пищи".
Кроме четырех главных лидеров, присутствовала и Цай Цзиньи, которая продемонстрировала хорошие идеи в первые дни эволюционного апокалипсиса. Тем временем остальные выжившие находились внутри аптеки, разыскивая и складируя как можно больше лекарств и медицинских средств, которые было просто перемещать; в этом мире, где нежелательные сюрпризы поджидали на каждом углу, вряд ли скоро установится социальный порядок, да и лаборатории, отвечающие за производство лекарств, не будут работать. Поэтому лучше всего было получить как можно больше сейчас, когда у них была такая возможность.
"Я думаю, это хорошая идея". Чэнь Хэ согласился без колебаний.
Бай Цзэминь втайне усмехнулся. Как жених Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ должен был согласиться со всеми ее словами.
Лян Пэн и Цай Цзинъи также согласились с ее предложением. Они могли не только получить источник пищи, но и укрепить тело, употребляя мясо чудовища. В конце концов, причиной апокалипсиса был не вирус; причиной того, что все изменилось, была мана!
После некоторого обсуждения пять человек пришли к выводу, что сначала нужно обезопасить окрестности и раздобыть инструменты, чтобы позаботиться о плоти слонопотама: пока же тело монстра может оставаться только здесь. Никто не беспокоился о том, что мясо вдруг испортится, потому что в качестве энергетического усилителя мана отлично справлялась со своей задачей.
Через тридцать минут группа покинула практически развалившуюся зону и продолжила движение в северо-западном направлении. Хотя в аптеке еще оставались лекарства, двое выживших несли по два больших рюкзака и несколько пластиковых пакетов, полных всевозможных медикаментов.
Следующей целью группы был ближайший ресторан в поисках еды, поскольку это место было не только ближайшим, но и относительно менее окруженным зданиями, что облегчало обзор окрестностей, мобильность и предотвращало попадание в ловушку в случае появления большой группы зомби без предупреждения.
* * *
Внутри трехэтажного здания, в котором раньше проводились занятия, два человека прятались у окна, глядя на ресторан в пятидесяти метрах от них.
Это здание, в котором раньше проводились занятия, теперь превратилось в адскую дыру. Повсюду были пятна крови, столы и стулья небрежно перевернуты, двери сломаны... Все было так, словно ночью здесь пронесся ураган, и в живых остались только эти два спрятавшихся человека.
Прошло три дня с тех пор, как они в последний раз что-то ели, и наконец голод начал одолевать их.
Высокомерный и злобный Цяо Лонг(1)
"Хэ Юхань, ты уверен, что хочешь это сделать?" - спросил один из двух выживших студентов, прятавшихся в здании.
"Сюй Фен, у нас есть другой выбор?" Хэ Юхань, высокий и подтянутый молодой человек лет двадцати, беспомощно ответил. "Прошло уже почти семьдесят два часа с тех пор, как я в последний раз пробовал пищу, и мой желудок урчит, как будто внутри него прячется чудовище. Если мы сейчас не рискнем и не подкрепимся, то когда наша энергия иссякнет, нам будет трудно пошевелить даже одним мускулом".
Лицо Сюй Фэня было наполнено беспомощностью. Когда еще ему приходилось проходить через такие страдания? Голодание - это то, чего он никак не ожидал. Раньше, если ему хотелось поесть, достаточно было позвонить в ресторан или посетить центр питания, чтобы насытиться, но теперь все это исчезло так внезапно, что трудно было переварить.
"Я знал это. Если бы мы остались с группой, ничего этого не было бы..."
"Не говори больше!"
Сюй Фэнь пробормотал несколько укоризненных слов, когда голос Хэ Юхана остановил его криком, от которого он испугался. Хэ Юхана не волновало, услышали ли зомби или другие существа его крик, он смотрел на своего товарища по выживанию глазами полными ярости и рычал: "Ты хочешь вернуться в то место? Зачем? Хочешь стать сучкой Цяо Лонга? А?!"
Лицо Сюй Фэня стало багровым, когда он услышал это, и его сердце наполнилось сожалением после воспоминаний обо всем, что сделал Цяо Лонг за те три дня, что они были в его группе.
"По..." Хэ Юхань сплюнул на землю и выругался: "Я лучше умру от голода или буду съеден зомби, чем останусь с этой дикой собакой по имени Цяо! Прошло всего три дня, а его человечность уже съели звери!"
"Эй, смотри! Посмотри туда!" Сюй Фэнь внезапно прервал своего собеседника и быстро дернул его за одежду, побуждая выглянуть в окно.
С лицом, полным гнева, горя и беспомощности, Хэ Юйхань заставил себя успокоиться и выглянул в окно. Однако то, что он увидел, сильно потрясло его, и он не смог втянуть в себя холодный воздух.
"Кто... Кто эти люди? Они все еще люди или призраки?"
* * *
Группа из более чем двадцати выживших во главе с Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Лян Пэн и Бай Цзэминь наконец-то добралась до соседней улицы, где находился ресторан, в который они направились в этот раз. Из-за страха выжившие шли медленно, поэтому прошло еще десять минут с тех пор, как они покинули место, где лежал труп Пылающего Жука Первого Ордена.
"Как мы это сделаем?" небрежно спросил Бай Цзэминь, глядя на окружающие двести с лишним зомби.
"Невозможно избежать конфронтации с ними". Чэнь Хэ осмотрел окрестности и указал на них. "Я думаю, что лучшей идеей будет позволить мне медленно выманивать их. Тогда мы сможем уничтожить их всех гораздо легче, разделив на небольшие группы".
Поскольку поблизости было мало зданий, зомби были довольно рассеяны, если сравнивать с другими местами, и шансы попасть в засаду у существ тоже были гораздо ниже. Однако недостатком было то, что из-за отсутствия зданий, когда один зомби настораживался, остальные тоже замечали близлежащую жертву и начинали двигаться в этом направлении.
"Я понял твою идею... Не проще ли нам просто двигаться вперед и раздавить их всех?" Лян Пэн не мог не заметить.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на него как на идиота, но все же кивнула в знак согласия: "Недооценивать зомби нехорошо. Но я также считаю, что будет проще просто наброситься на них и прикончить одним ударом, чтобы не привлекать лишнего внимания. В любом случае, с нашей силой несколько сотен зомби не должны быть проблемой".
Хотя Шангуань Бин Сюэ не была согласна с тем, что Лян Пэн недооценивал врагов, она также считала, что не нужно придавать им значения, если они этого не заслуживают. Именно по этой причине она приняла предложение человека с молотом.
"Тогда давайте покончим с этим". Бай Цзэминь даже не стал дожидаться остальных и ринулся вперед, как вихрь. Менее чем за три секунды он преодолел расстояние в несколько метров и оказался перед первым зомби.
Его правая рука слегка дрогнула, и меч Сюаньюань на долю секунды вспыхнул резким светом. В следующее мгновение голова зомби взлетела вверх и образовала в небе красивую дугу, а красная кровь хлынула фонтаном.
Однако Бай Цзэминь уже давно покинул это место, поэтому он не мог даже почувствовать запах крови, не говоря уже о том, чтобы увидеть ее.
[Вы получили силу души нормального зомби 4-го уровня].
[Вы получили силу души обычного зомби 3-го уровня].
[Вы получили 4 уровень обычной силы души зомби].
...
Даже после потери сапог Скорости во время битвы с Пылающим Жуком Первого Ордена, ловкость Бай Цзэминя все еще значительно превосходила ловкость обычного человека и большинства эволюционировавших людей. Имея 76 очков ловкости и будучи почти в восемь раз быстрее обычного человека, Бай Цзэминь достиг скорости в сто километров в час.
В отличие от большинства автомобилей, которым требовалось время, чтобы набрать скорость, Бай Цзэминь, используя свои 85 очков Силы, мог развить скорость от 0 до 100 километров в час всего за одну секунду!
Его тело мелькало сквозь толпу зомби с поразительной скоростью, а небольшие взрывы раздавались каждый раз, когда одна из его ног топтала землю, толкая его вперед.
Менее чем за пять секунд десять зомби упали на землю обезглавленными, и их кровь начала медленно скапливаться.
"Сколько бы раз я ни видел, эта скорость просто безумна..." Чэнь Хэ не мог не улыбнуться, глядя на продолжающуюся бойню. Была ли вообще необходима помощь этих троих здесь?
"Пойдемте." равнодушно сказала Шангуань Бин Сюэ, делая шаг вперед. Ее тело двигалось как ледяная бабочка, и хотя ее скорость была не такой высокой, как у Бай Цзэминя, она определенно не была медленной, так как даже Чэнь Хэ и Лян Пэн быстро остались позади.
Плавно взмахнув рукой, десять маленьких ледяных пуль появились из ниоткуда, и еще одним плавным изящным движением десять ледяных пуль беззвучно пробили головы десяти зомби почти одновременно.
Хотя Шангуань Бин Сюэ не была такой быстрой и сильной, как Бай Цзэминь, так как эти два показателя были ниже, чем у него, ее способность бороться с толпой была намного эффективнее.
Хотя Бай Цзэминь и не использовал навык Манипуляции Кровью, на самом деле способность Шангуань Бин Сюэ пробивать ледяные пули была намного выше. Кроме того, ее контроль над маной был поистине впечатляющим. Поэтому, когда она вступила в бой, то вскоре заняла первое место по количеству убийств, а Бай Цзэминь следовал за ней вплотную.
Чэнь Хэ вздохнул, достал из колчана на спине три стрелы и вложил их в лук. Натянув и отпустив тетиву, три стрелы взмыли в небо, словно драконы, и попали в три разные цели в одно и то же время. В следующее мгновение вылетело еще три стрелы, и еще три зомби упали безжизненными со стрелой, воткнутой точно в середину лба.
Хотя его скорость убийства была не такой высокой по сравнению с Шангуань Бин Сюэ, она была лишь немного ниже, чем скорость, с которой Бай Цзэминь без использования каких-либо навыков уничтожал врагов.
Чэнь Хэ владел навыками профессионального снайпера, и пока у него было необходимое оружие, даже муха на расстоянии двух километров не могла укрыться от его выстрелов.
Лян Пэн фыркнул и, казалось, воспринял зачистку зомби как соревнование. С яростным рыком его тело внезапно раздулось, и несколько частей одежды, в которую он был одет, треснули,
Бах!
С мощным топотом, оставившим трещину в земле под ногами, Лян Пэн использовал свою чудовищную силу, чтобы поднять себя вперед, и со свирепым ударом зомби был разбит на куски, а плоть и кровь разлетелись повсюду. С еще одним тяжелым ударом его тело двинулось по прямой линии к следующей цели.
Выжившие, спокойно стоявшие рядом с Чэнь Хэ, который непрерывно выпускал стрелы, а Фу Сюэфэн торопливо подбирал их, смотрели на разворачивающуюся перед их глазами сцену с жаром и надеждой.
Будучи частью группы с четырьмя такими сильными эволюционировавшими существами, а в ближайшем будущем появятся и другие, шансы на выживание, несомненно, были намного выше, а образ жизни, который они могли вести, несомненно, был намного лучше, чем у тех, кто не обладал силой. Конечно, с новыми правилами, действующими сегодня, все они знали, что им придется много работать, чтобы жить лучше; но пока им не приходилось сражаться с зомби или другими существами, они могли выполнять любую работу. Именно поэтому эти выжившие набрались смелости и отправились разносить еду.
Высокомерный и злобный Цяо Лонг(2)
Примерно через пять минут все зомби, даже самые дальние из них, были полностью уничтожены группой из четырех человек.
Бай Цзэминь безучастно наблюдал за тем, как кровь более двухсот зомби скопилась и образовала большую лужу крови. Хотя выражение его лица было непринужденным, в его голове промелькнуло несколько мыслей, когда он посмотрел на окно своего состояния.
Сражение длилось всего несколько минут, но Бай Цзэминь израсходовал пять очков выносливости. Конечно, пять очков - это не так уж много по сравнению со ста восемьюдесятью очками, но на самом деле эта небольшая стычка с зомби заставила Бай Цзэминя еще больше осознать, что даже если он и силен, он еще не достиг того уровня, когда сможет противостоять армии неистощимых существ, которые не знают ни значения слова "страх", ни значения слова "боль".
Несколько сотен зомби - это еще ладно, но если их будет несколько тысяч, то даже у самого Бай Цзэминя не останется выбора, кроме как отступить, пока его выносливость не была полностью израсходована, иначе он превратится в пищу для зомби.
Лян Пэн слегка задыхался, очевидно, его показатели выносливости не были особенно высокими, и он, вероятно, потреблял даже больше, чем Бай Цзэминь, чье тело развивалось стабильно и более равномерно.
Чэнь Хэ собирал стрелы, потирая онемевшие пальцы. Его грудь плавно поднималась и опускалась; даже если бы ему не пришлось бежать со всех ног, оптимальная концентрация, которую он должен был проявить, чтобы одновременно и с полной точностью выпустить три стрелы, была нелегкой задачей, и давление на него было огромным.
Что касается Шангуань Бин Сюэ, то она была как всегда безучастна, и понять, что у нее на уме, было просто невозможно.
Вскоре группа выживших вошла в ресторан и начала проверять, что можно брать, а что нельзя. Когда они проходили мимо залитых кровью трупов, в ноздри им ударил запах железа, и многим из них, чтобы двигаться дальше, приходилось опираться на других, так как их ноги ослабли настолько, что они могли упасть на землю в любой момент.
* * *
"Что же нам делать?" тихо прошептал Сюй Фэнь, глядя в окно небольшого здания.
Хэ Юхань молчал больше минуты, прежде чем наконец сказал несколько нерешительно: "Я думаю, мы должны попытаться связаться с ними..."
"Что?! А что если они тоже окажутся такими же, как Цяо Лонг, и будут злоупотреблять своей властью?" Сюй Фэнь не выглядел очень уж готовым. Хотя он уже спрашивал, что делать, он надеялся, что ему не придется покидать это место.
Страх и то, что он увидел за последнюю неделю, превратили Сюй Фэня в испуганного человека, который скорее умрет от голода, чем пойдет на малейший риск.
Хэ Юйхань тоже немного колебался, когда услышал это. Однако он покачал головой и решительно сказал: "Нет, я не думаю, что они такие же, как эта сука по фамилии Цяо! С ними была президент студенческой ассоциации Шангуань Бин Сюэ, а она известна своей беспристрастностью. Кроме того, как женщина, она точно не допустит таких зверских поступков, как совершил Цяо Лонг".
Сюй Фэнь не мог не кивнуть. Он также узнал Шангуань Бин Сюэ среди выживших, она была очень сильным и умелым бойцом, способным создавать лед по своему желанию и управлять им, как будто она занималась этим всю свою жизнь.
Учитывая, что в прошлом Шангуань Бин Сюэ была известна своей праведностью в решениях, Сюй Фэн полагал, что она не превратится в зверя с человеческой кожей так скоро.
"Кроме того, если мы не пойдем с ними, то умрем здесь как голодные собаки... Хуже того, ночью может появиться зомби и съесть нас незаметно!" Хэ Юйхань покачал головой и медленно встал, борясь с головокружением, возникшим из-за того, что он ничего не ел целых три дня.
Увидев, как он идет к двери, Сюй Фэнь стиснул зубы, встал и пошел следом.
* * *
Группа из более чем двадцати выживших нашла в ресторане достаточно еды. К сожалению, большая часть еды была недолговечной, так как консервы здесь не пользовались особой популярностью.
Тем не менее, было найдено более тридцати килограммов риса, лапши, муки и других разных продуктов, которые не требовали особого ухода, разве что беречь от влаги. Такая пища могла пролежать долгое время без особого ухода, что было очень хорошо.
Кроме обычной пищи, они также нашли белое и красное мясо, но поскольку холодильник гимназии был не очень большим, они смогли взять только несколько килограммов, а остальное пришлось оставить там, поскольку размороженное мясо все равно долго не пролежит, прежде чем испортится.
Наполнив около шестидесяти рюкзаков всевозможными продуктами питания и напитками, группа, которая нашла достаточно еды, чтобы прокормить сто человек еще как минимум две недели, уже собиралась уходить, когда в поле зрения появились два человека.
"Другие выжившие?" удивился Чэнь Хэ и двинулся вперед. Однако прежде чем он успел уйти слишком далеко, Шангуань Бин Сюэ остановила его и жестом приказала оставаться на месте.
Она настороженно посмотрела на двух людей и спросила: "Меня зовут Шангуань Бин Сюэ, могу я узнать, кто вы?".
"Ш-шангуань президент... Меня зовут Хэ Юхань, я студент третьего курса". Хэ Юхань нервно заикался, прежде чем представиться.
Однако другой молодой человек не представился и ошарашенно уставился на Шангуань Бин Сюэ расширенными глазами.
Какая красивая женщина! У Сюй Фэня никогда не было возможности увидеть Шангуань Бин Сюэ вблизи, и это был первый раз, когда ему представилась такая возможность. Однако, увидев ее красоту, он был ошеломлен до такой степени, что казалось, его мозг перестал работать.
Ее холодное лицо было похоже на лицо ледяного ангела, а изгибы ее тела были настолько прекрасны, что даже платье не могло их полностью скрыть. Сюй Фэнь почувствовал, что весь недостаток энергии, который он ощущал раньше, исчез, просто увидев ее.
Шангуань Бин Сюэ слегка нахмурила брови, и в ее глазах промелькнуло выражение отвращения. Хотя она уже привыкла к подобным взглядам, но такая наглость, когда он неприкрыто пялится на нее, все равно была невыносима.
"Эй, тебя что, никто не учил вежливости?" - холодный голос вывел Сюй Фэна из оцепенения, и он поразился, увидев, что Чэнь Хэ смотрит на него с ледяным холодом.
Бай Цзэминь тайно поднял бровь. Подумать только, этот красивый и добрый парень мог говорить таким тоном и смотреть таким взглядом... Интересно, подумал он.
"Я-я извиняюсь!" Сюй Фэнь сильно покраснел и быстро извинился, прежде чем представиться.
После случившегося атмосфера стала крайне неловкой, и после представления двух новичков все замолчали.
"Итак..." Бай Цзэминь нарушил тишину, посмотрев на двух мужчин примерно своего возраста, и спросил: "Что вы хотите? Присоединиться к нашей группе?"
Глаза Хэ Юхана загорелись, и он поспешно кивнул головой: "Да! Мы хотели бы присоединиться к вашей группе! Хотя мы и не умеем сражаться, но выполнять такую работу, как переноска еды, будет легко!"
Хэ Юхань был умным парнем. Ранее он видел, как выжившие работали с едой, в то время как четыре бойца и три других человека ничего не делали, поэтому он пришел к выводу, что это группа с определенными тактическими правилами.
"Это хорошо." Бай Цзэминь кивнул с небольшой улыбкой. "Если вы не пиявки, то добро пожаловать".
"Даже если они пиявки, мы не можем позволить им просто так умереть". сказала Шангуань Бин Сюэ.
Бай Цзэминь бросил на нее короткий взгляд, а затем легкомысленно сказал: "Ну, в таком случае вам придется дать им немного своей еды. Лично я здесь никому не отец. Эта группа была создана для того, чтобы выжить и жить лучше, а не для того, чтобы тащить бремя".
"Разве твои слова не грубоваты?" Чэнь Хэ не мог не нахмуриться. Для него Шангуань Бин Сюэ была самым важным человеком в мире, даже больше, чем его семья. Поэтому он всегда заботился обо всем, что было связано с ней.
"Хе-хе..." Бай Цзэминь усмехнулся и с сочувствием посмотрел на него: "Дай мне посмотреть, как далеко ты зайдешь со своим добросердечным умом. Когда твоя доброта и нерешительность станут препятствием, твоя жизнь будет не единственной вещью в опасности".
Сказав это, Бай Цзэминь на мгновение задержал взгляд на сереброволосой женщине, а затем перевел его на эту пару странных друзей.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на Чэнь Хэ, а затем на Бай Цзэминя, который выглядел непринужденно. Она вздохнула в своем сердце.
Хотя слова Бай Цзэминя было неприятно слушать, а Чэнь Хэ помогал ей, в этом новом мире слова Бай Цзэминя были гораздо логичнее. Кроме того, хотя личность Чэнь Хэ была почти идеальной, это было в мире до того, как на планете появилась Запись Души; в новой эпохе такая личность могла только притягивать неприятности.
Просто для нее было непросто бросить людей. Она выросла в очень влиятельной правительственной семье, и Шангуань Бин Сюэ считала, что ее обязанность - защищать других, хотя на самом деле это было не так.
Высокомерный и злобный Цяо Лонг (3)
Пока Хэ Юхань и Сюй Фэнь смотрели на людей, которые, очевидно, были лидерами, при более тщательном наблюдении они поняли, что союз этой группы не был особенно хорош. На самом деле, Хэ Юйхань тонко подметил, что кроме Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ, известных людей в кампусе, парень с мечом, имя которого было неизвестно, и лидер команды, отвечающей за охрану Лян Пэн не были особенно близки ни с кем из присутствующих.
Бай Цзэминь не стал слишком утруждать себя бесполезными представлениями. Хотя эти люди утверждали, что могут выполнять некоторые работы без опасности, больше всего ему сейчас не хватало бойцов. Что касается вопроса о Чэнь Хэ, то он даже на секунду не задумался об этом и забыл.
Шангуань Бин Сюэ заметила, что выражение лица Чэнь Хэ стало немного неприятным. Что касается выражения Бай Цзэминя... Он был настолько безразличен, что казалось, что он соревнуется с ней. Не желая, чтобы у группы было больше проблем, она посмотрела на двух чужаков и подозрительно спросила: "Вы двое, не могли бы вы рассказать мне, как вы смогли прожить целую неделю? Вы не только не являетесь эволюционировавшими людьми, которые поглотили Силу Души, но и здесь нет особо безопасных мест, чтобы просто отдохнуть в течение шести дней без еды."
Уши Бай Цзэминя тихонько дернулись, когда он услышал это, и он снова сосредоточил свое внимание на этих двух людях. Если бы не острый ум Шангуань Бин Сюэ, его бы не волновал такой пустяк, но теперь ему стало любопытно.
Кроме того, он все еще надеялся получить информацию о человеке, который три дня назад устроил против него заговор.
Пока Бай Цзэминь восстанавливался после тяжелейших ранений, Лилит рассказала ему, что человек, не принадлежавший к группе, в которую он входил, заманил множество зомби, чтобы окружить его после того, как он закончил смертельную битву с Пылающим Жуком Первого Ордена. Если бы не своевременное появление Шангуань Бин Сюэ, Бай Цзэминь мог бы умереть в том месте.
Именно по этой причине его отношение к ней стало более терпимым, так как он знал, что находится в долгу. Бай Цзэминь всегда был человеком, который помнил об услугах... Но он также помнил и вражду.
В прошлом близкий ему человек предал его самым жестоким образом. В качестве мести, когда Бай Цзэминь оправился от депрессии, он тайно пробрался в спальню этого человека и ночью сломал ему ноги и руки металлической трубой.
Как он мог забыть о том, кто намеревался превратить его в еду для зомби?
Хотя Бай Цзэминь не ожидал найти такого человека из уст этих людей, приятные сюрпризы случаются даже в аду.
В глазах Хэ Юханя вспыхнули гнев, упрек, печаль и множество сложных эмоций, когда он услышал вопрос Шангуань Бин Сюэ. Негромким голосом он начал рассказывать о событиях, свидетелями которых они с Сюй Фэнем стали в первые несколько дней после изменения мира.
До того как все превратилось в хаос, Хэ Юйхань провожал свою девушку в женское общежитие после того, как они провели вместе почти весь день, когда без предупреждения разразилась буря. Вскоре после этого Хэ Юхань почувствовал, как будто его ударили кулаком в живот, что заставило его остановиться на месте и опуститься на колени.
Боль длилась всего несколько секунд, но когда он посмотрел в свою сторону, то с удивлением понял, что его красивая девушка стоит под дождем в оцепенении. Хэ Юхань попытался позвать ее, но когда он увидел ее потухшие белые глаза, он так испугался, что не мог не отвернуться... В этот момент начался хаос.
Находясь в ближайшем здании, Хэ Юйхань побежал в женское общежитие и заперся в комнате, предварительно запечатав вход чем-нибудь полезным. Через день дверь выломал симпатичный мускулистый мужчина по имени Цяо Лонг.
Цяо Лонг был человеком, который с детства упорно тренировался в каком-то виде боевых искусств, поэтому ему каким-то образом удалось убить несколько зомби, поглотить Силу Души и эволюционировать. Однако ему повезло, когда он встретил двух высокоуровневых мутировавших собак, тяжело раненных в схватке друг с другом; воспользовавшись случаем, Цяо Лонг убил обеих мутировавших собак и сразу же эволюционировал до 15 уровня.
Однако на самом деле Цяо Лонг был жестокой змеей, скрывавшей свои клыки за фасадом красивого мужчины. После обретения власти он быстро понял и принял, что мир и правила прошлого больше не действуют; единственным правилом в этом новом мире было то, что все правила писал тот, у кого был самый сильный кулак.
Поняв всю ситуацию, Цяо Лонг продемонстрировал выдающуюся способность к адаптации. Однако он также выпустил на волю все свои самые темные желания, не заботясь ни о чем, кроме наслаждения новой жизнью.
В своей группе Цяо Лонг заставил всех называть его "Королем". Как "Король", Цяо Лонг, естественно, имел свой гарем, состоящий из восьми красивых студенток и двух красивых преподавательниц. Из этих десяти женщин только четыре были счастливы, так как могли есть лучшую еду и иметь поддержку сильного человека, но остальные шесть не хотели.
К сожалению, эти женщины были слабыми, и Цяо Лонг просто навязал им себя.
Цяо Лонг не только заставлял женщин служить ему, но и ел лучшую пищу и пользовался лучшим лечением в группе выживших, которых он спас. Это, естественно, вызвало недовольство многих людей, поэтому группа из пяти горячо любимых студентов выступила против него.
Жаль, но эти теплокровные студенты были обычными людьми. Разве могли пятеро обычных людей сравниться с Цяо Лонгом, который не только разбирался в боевых искусствах, но и вобрал в себя огромное количество Силы Души, превосходящей его собственную? Цяо Лонг сломал ноги пяти студентам-мужчинам и бросил их в группу зомби, громко смеясь, наблюдая, как они ползут, держась за руки, а медленные зомби бегут за ними с такой же скоростью.
В конце концов, из-за бесконечной выносливости зомби, пятеро студентов были съедены заживо, когда они исчерпали все свои силы. После этого события никто больше не осмеливался противостоять Цяо Лонгу, и он стал вести развратную и бесконтрольную жизнь, в то время как остальные жили жизнью кошек и собак.
Закончив рассказ, Хэ Юхань объяснил, что причина, по которой ему и Сюй Фэню удалось бежать, заключается в том, что три дня назад Цяо Лонг вернулся испуганный и выплеснул весь свой страх, вступив в физическую связь с несколькими своими "императорскими наложницами". Воспользовавшись этой возможностью, они оба сбежали ночью.
Когда группа выживших услышала о действиях Цяо Лонга, большинство из них не могли не втянуть холодный воздух. Женщины содрогнулись от ужаса при мысли о жизни, которая хуже смерти, а их глаза наполнились болью при виде страданий, которые испытывали эти люди.
Слова Хэ Юхана также заставили всех осознать, как им повезло. В конце концов, хотя у группы были свои проблемы, по крайней мере, все были относительно порядочными, а четыре сильнейших лидера сохранили здравый рассудок; даже развратный Лян Пэн не заставлял никого делать что-то непристойное.
Внезапно температура в этом месте, казалось, упала сразу на несколько градусов, и выжившие не могли не отшатнуться, с удивлением и трепетом глядя на красивую и обычно равнодушную Шангуань Бин Сюэ.
Даже Бай Цзэминь, Чэнь Хэ и Лян Пэн были вынуждены отойти на несколько шагов, так как смотрели на нее с разной реакцией.
Часть земли под ее ногами полностью замерзла, а глаза, казалось, горели огнем, когда она смотрела на Хэ Юхана. Очень медленно она произнесла слово за словом: "Ты... веди меня к месту, где находится Цяо Лонг".
Ее голос был холоден, как тысячелетний лёд, отрезанный от всего теплого и, казалось, забывший о чувствах.
Леденящий кровь холод
В здании к северу от университетского городка, на четвертом этаже.
Это место ранее использовалось в качестве важной комнаты для встреч преподавателей и директоров университета, поэтому оформление было довольно элегантным, стеклянные окна были почти двухметровой высоты, что обеспечивало прекрасный вид с четвертого этажа на улицу. Однако, хотя вид был прекрасным, опасность также была высокой, потому что в этом новом мире такое место без какой-либо защиты было определенно не лучшим местом для долгого пребывания.
Молодой человек лет 21-22, с красивым лицом и подтянутым телом, сидел в кожаном кресле и пил виски.
Хотя студентам не разрешалось употреблять алкоголь на территории университета, независимо от их возраста, у преподавателей были свои запасы, поэтому ему не составило труда найти несколько бутылок.
На коленях у молодого человека сидела красивая студентка примерно того же возраста, что и он. Эта девушка улыбалась каждый раз, когда молодой человек что-то говорил, и явно пыталась всячески задобрить его.
Этим молодым человеком был Цяо Лонг.
"Эта маленькая собачка Су Мин, конечно, высокомерна". Цяо Лонг сплюнул, крепко сжимая в объятиях тонкую талию женщины. "Неужели он думает, что только потому, что он учитель, он может отдавать мне приказы? Посмотрим, может, теперь, когда я сломал ему ноги, он научится быть более осторожным в следующий раз!"
Девушка в его объятиях незаметно вздрогнула от его слов. С льстивой улыбкой она поцеловала его и похвалила: "Король Цяо, зачем беспокоиться о маленьких мухах? Кто не знает, что только благодаря твоей силе мы до сих пор живы?".
"Хахаха... Моя маленькая Сяо Сяо все еще лучшая!" Цяо Лонг одобрительно рассмеялся и поцеловал красавицу в губы.
Ему нравилось чувствовать себя хозяином жизни и смерти других. Даже женщины, с которыми он спал, должны были называть его "королем", иначе им пришлось бы терпеть его гнев.
Девушку звали Сяо Сяо, и она была студенткой четвертого курса. Она была одной из немногих женщин, которые отдались Цяо Лонгу по собственной воле; она просто хотела выжить и жить лучше. Кроме того, хотя она и боялась Цяо Лонга и его диких поступков, Сяо Сяо привыкла отдавать приказы и высокомерно смотреть на других после шести дней апокалипсиса.
Бах!
Дверь кабинета с грохотом распахнулась, и вошел один из приближенных Цяо Лонга с бледным лицом и срочным криком: "Король, эти две маленькие сучки Сюй Фен и Хэ Юхань вернулись!".
Цяо Лонг уже собирался проклясть этого студента за то, что он прервал момент его счастья, но, услышав его слова, его глаза злобно вспыхнули.
"Эти два жалких муравья наконец-то не выдержали голода? Только подождите, пока я не возьму их в руки, и позвольте мне посмотреть, как они снова убегут!" Цяо Лонг легонько толкнул женщину, с которой собирался хорошо провести время, и встал, идя к выходу.
Приятель студента удивился и быстро последовал за ним, торопливо говоря: "Король, эти два тщедушных муравья не одни! Есть группа выживших из примерно двадцати или тридцати человек, и среди них красавица номер 1 нашего университета!"
Шаги Цяо Лонга резко остановились, и он посмотрел на студента с красными глазами: "Это правда?".
Студент, естественно, понял смысл этого вопроса. После стольких дней наблюдения за высокомерным и уверенным поведением Цяо Лонга, студент понял, что он не боится толпы.
"Это действительно она. Я видел ее своими глазами! Шангуань Бин Сюэ была вместе с этим красавчиком Чэнь Хэ и еще двумя парнями, которых я не знаю!"
На лице Цяо Лонга появилась широкая улыбка, и он вышел, делая длинные шаги, мечтая насладиться телом надменной женщины, о которой мечтали бесчисленные мужчины; даже учителя тайно смотрели на красавицу Шангуань Бин Сюэ.
Что касается Чэнь Хэ и двух других незнакомцев, то Цяо Лонг полностью игнорировал их.
Чэнь Хэ происходил из влиятельной семьи, это было всем хорошо известно, поэтому никто не осмеливался трогать Шангуань Бин Сюэ, считая, что он ее защитник. Однако мало кто знал, что она никогда не доверяла защиту никому, кроме себя.
Но что толку от того, что у него есть влиятельная семья? Разве все они не были в одинаковой ситуации? Цяо Лонг был уверен, что пока он не встретит того монстра, который убил жука, в этом университете не найдется никого, способного победить его!
'Однако, этот парень должен быть мертв или, по крайней мере, серьезно ранен прямо сейчас'. подумал Цяо Лонг, направляясь к выходу из здания.
В ту ночь три дня назад Цяо Лонг был в ужасе, когда увидел гигантского слонопотама; все его существо кричало, чтобы он убежал и не появлялся перед этим существом. Однако, к удивлению и ужасу Цяо Лонга, один человек осмелился встретиться с этим жуком и вышел победителем... Цяо Лонг даже не смел думать о том, что будет, если этот человек однажды предстанет перед ним в качестве врага.
Поэтому, воспользовавшись тем, что этот человек был ранен после победы над жуком-слоном, Цяо Лонг привлек большое количество зомби, чтобы окружить этого человека. На самом деле, Цяо Лонг был так напуган, что даже не осмелился приблизиться и ушел, привлекши более сотни зараженной нежити.
Но Цяо Лонг не верил, что тот неизвестный мог выжить, и даже если бы он выжил, его раны должны были быть критическими, учитывая ту жестокую битву посреди бури.
* * *
Бай Цзэминь и остальные выжившие продвигались вперед под руководством Хэ Юханя.
Хотя Хэ Юхань был напуган и не хотел видеть Цяо Лонга до конца своих дней, под смертельным взглядом Шангуань Бин Сюэ он не смел сказать "нет" и мог только послушно идти вперед.
"Бинг Сюэ, почему бы тебе не успокоиться на минутку?" Чэнь Хэ шел рядом со своим лучшим другом и в то же время единственной женщиной, которую он когда-либо любил, пытаясь успокоить ее мягким голосом.
К сожалению, все его усилия не увенчались успехом.
Взгляд Шангуань Бин Сюэ был прикован к дороге, и каждый раз, когда зомби осмеливался появиться в поле ее зрения, он был убит, не успев даже дважды зарычать.
Бай Цзэминь был весьма удивлен. Хотя в прошлом он был равнодушен ко всем и не обращал внимания на кого-то конкретного, на самом деле невозможно было не знать Шангуань Бин Сюэ, если только человек не был студентом или преподавателем этого университета.
Однако та холодная и равнодушная Шангуань Бин Сюэ, о которой ходили слухи и которую он знал уже неделю, в этот момент, казалось, исчезла. Она по-прежнему была холодной, но элегантная холодность исчезла и сменилась смертельной холодностью, к которой никто не хотел приближаться слишком близко.
Обладает силой, но ее сдерживают собственные союзники
Чувствуя крайне плохое настроение Шангуань Бин Сюэ, никто из выживших не осмелился сказать ни слова и продолжал нести тяжелые рюкзаки и сумки, полные еды и питья.
"Это здесь..." Хэ Юхань нерешительно указал на четырехэтажное здание на одной из улиц, и все замерли, услышав его слова.
Под пристальным взглядом всех присутствующих Шангуань Бин Сюэ безразлично кивнула и медленно пошла вперед, а Чэнь Хэ следовал за ней.
Лян Пэн тоже шел чуть позади. В конце концов, как член этой группы, Шангуань Бин Сюэ была важным активом, и Лян Пэн не хотел, чтобы она умерла, так как это означало бы, что его собственная жизнь будет сложнее с этого момента.
Что касается Бай Цзэминя, он смешался с выжившими и низким голосом, который никто не мог услышать, прошептал: "Эй, Лилит... Это тот парень, который пытался убить меня три дня назад?".
"Да, это он привлек ту толпу зомби". Лилит кивнула с непринужденной улыбкой, паря в нескольких метрах над землей. С глазами, полными любопытства, она посмотрела на Бай Цзэминя и спросила, "Что ты будешь делать?".
"Просто подожду и посмотрю". безразлично ответил Бай Цзэминь. Однако в его глазах мелькнула незаметная невооруженным глазом холодность.
Ты смеешь пытаться убить меня с помощью зомби? Тогда я покажу тебе последствия неудачи!
...
"О! Это действительно ты, Шангуань Бин Сюэ!" восторженно воскликнул Цяо Лонг, широко раскинув руки. Его глаза блестели от желания, когда он смотрел на изгибы прекрасной женщины перед ним.
Шангуань Бин Сюэ, несомненно, была самой красивой женщиной, которую он когда-либо видел за всю свою жизнь! Только такая женщина была достойна стать его королевой!
"Ты - Цяо Лонг, лидер этой группы, который называет себя королем?" Голос Шангуань Бин Сюэ был леденящим до костей, когда она холодно посмотрела на него.
"Верно." Цяо Лонг не стал противоречить и подтвердил, кивнув. Он осмотрел сначала Чэнь Хэ, а затем Лян Пэна и сказал: "Я вижу, что вы тоже хорошие бойцы, как насчет того, чтобы присоединиться к этому королю? Я могу пообещать вам лучшее лечение и самых красивых женщин. Выше всех и ниже только один - я!"
Чэнь Хэ посмотрел на него, как на идиота. Этот человек точно потерял свой мозг, как и зомби.
Лян Пэн, казалось, соблазнился предложением, когда услышал слово "женщины", но в итоге вздохнул, снова и снова бормоча "какая жалость".
Шангуань Бин Сюэ была не в настроении слушать всякую ерунду. Она плавно взмахнула правой рукой, и над ее головой появились два ледяных пика, которые выстрелили в сторону рук Цяо Лонга; она явно намеревалась сразу же вывести его из строя.
"Раз ты не соглашаешься стать моим навсегда, тогда я сделаю тебя своей личной сучкой, когда ты попадешь мне в руки!" Цяо Лонг фыркнул в ответ. Он уже ожидал, что все пойдет не по его сценарию, поэтому втайне был начеку.
"Брейк!" крикнул Цяо Лонг и ударил кулаком вперед.
Бах!
Удар Цяо Лонга был достаточно сильным, чтобы воздух перед ним с шумом разорвался. Как будто после удара образовалась воздушная пушка, два ледяных пика Шангуань Бин Сюэ разлетелись вдребезги от сильного давления.
С топотом тело Цяо Лонга рвануло вперед на полной скорости, он посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и определил ее как бойца дальнего боя.
Выражение лица Шангуань Бин Сюэ не изменилось. По взмаху руки над головой появились десять ледяных пик и устремились к противнику.
При виде десяти ледяных пик, приближающихся на полной скорости, лицо Цяо Лонга слегка изменилось, и он был вынужден отпрыгнуть в сторону. Он едва успел перекатиться по земле и увернуться от трех пик, как остальные семь изменили курс и продолжили преследовать его.
В ответ Цяо Лонг сжал оба кулака и нанес шквал ударов.
Взрыв...Взрыв... Взрыв... Взрыв....
В мгновение ока семь ледяных пик превратились в крошечные кусочки льда, которые бессильно упали на землю.
Цяо Лонг сжал оба кулака и яростно ударил, глядя на Чэнь Хэ и Лян Пэна. Воздух с шумом взорвался, и две воздушные пушки выстрелили в сторону двух мужчин, которые, очевидно, не собирались участвовать.
Оба мужчины были ошеломлены. Никто из них не ожидал, что этот человек внезапно нападет на них, когда он сражается с другим человеком.
Лицо Шангуань Бин Сюэ, увидев это, немного изменилось. Без промедления она взмахнула руками, и перед ними возникли две тонкие стены льда.
Бах!
Бах!
Две тонкие стены льда были разбиты силой воздушной пушки, но им удалось успешно остановить атаку. К сожалению, Шангуань Бин Сюэ потратила много маны на создание этих двух ледяных стен; в конце концов, ее навык Создателя Льда был навыком Первого Порядка, и она не имела совершенного контроля над ним.
"Хе-хе..." Цяо Лонг рассмеялся и бросился вперед, воспользовавшись отсутствием атак.
"Проклятый ублюдок!" Чэнь Хэ покраснел от смущения и не мог не выругаться. Если бы не Шангуань Бин Сюэ, он мог быть серьезно ранен или даже убит предыдущей атакой! Но хуже всего было то, что из-за него ей пришлось столкнуться с грядущими неприятностями.
Быстрыми и умелыми движениями Чэнь Хэ достал из колчана на спине три стрелы и с пылающим гневом выпустил их в сторону Цяо Лонга.
"Ты все еще пытаешься быть мягким? Ты мусор!" Цяо Лонг посмотрел на Чэнь Хэ и усмехнулся. Сильным ударом три стрелы, нацеленные в его конечности, были легко разорваны на части.
Шангуань Бин Сюэ создала двадцать ледяных пуль и одновременно выпустила их вперед. Казалось, она больше не заботилась о жизни своего врага, так как многие атаки были направлены в голову и сердце.
Цяо Лонг тоже заметил изменения в характере атак противника и сразу же понял, что, к своему разочарованию, он слабее ее. Не имея другого выбора, он был вынужден изменить свою стратегию.
Пока Шангуань Бин Сюэ думала, что Цяо Лонг будет продолжать атаковать ее, он внезапно развернул свое тело и бросился на Чэнь Хэ, который все еще был шокирован тем, с какой легкостью была разбита его атака.
"Чэнь Хэ, берегись!" Шангуань Бин Сюэ не могла не воскликнуть, выстроив перед ним ледяную стену.
"ХАХАХАХА. Ты падшая маленькая красавица~" Цяо Лонг громко рассмеялся, как безумец, чей план удался. Под его ногами возник вихрь ветра, и его скорость взлетела до новых высот.
Под ошарашенными взглядами всех присутствующих Цяо Лонг снова бросился к Шангуань Бин Сюэ. Однако на этот раз у нее не было времени на создание новых атак, так как она все еще была ошеломлена тем, что только что произошло. Беспомощная, она лишь наблюдала за тем, как он протягивает руку вперед, пытаясь поймать ее.
"Как ты смеешь, проклятое отродье!" - раздался разъяренный рев со стороны, а затем громкое давление.
Лицо Цяо Лонга побледнело, когда он увидел огромный молот в метре от своей головы. Если бы этот удар достиг его, то о серьезных травмах можно было бы забыть; его голова, несомненно, разлетелась бы на несколько сотен кусочков!
Убийство без угрызений совести (1)
Удивительно, но вместо того, чтобы отступить, Цяо Лонг стиснул зубы и ударил кулаком вперед.
Бум!
Мощная воздушная пушка столкнулась с огромным молотом, остановив атаку и дав Цяо Лонгу время отступить и сменить направление. В то же время своевременная остановка Лян Пэна дала Шангуань Бин Сюэ необходимое время.
Среди толпы выживших Бай Цзэминь холодно смотрел на все происходящее.
"Какой сюрприз..." раздался рядом с ним голос Лилит. "Подумать только, этот человек обладает таким же сильным навыком, как твоя Манипуляция Крови".
"Нет. Его навык слабее". Бай Цзэминь тихо покачал головой и ответил шепотом.
"Хорошо. Это правда, что на продвинутых стадиях твой навык сильнее... Но откуда ты знаешь?" Лилит посмотрела на него с поднятой бровью, ожидая ответа.
"Инстинкт". Бай Цзэминь слегка улыбнулся.
"Ба." Лилит закатила глаза.
Цяо Лонг был действительно силен. Хотя он был не так силен, как Шангуань Бинг Сюэ, он был силен. Его навык уже был открыт Бай Цзэминем и был действительно очень сильным, однако он был силен на начальной стадии, Бай Цзэминь знал, что его навык Манипуляции Кровью станет чрезвычайно ужасающим в будущем. С другой стороны, навык Цяо Лонга будет становиться все более и более незначительным по сравнению с ним.
"Почему бы тебе не пойти и не прикончить его?" Лилит немного заскучала и, видимо, хотела увидеть немного крови.
"Хотя я знаю, что я силен, в битве с Пылающим Жуком я выжил и победил благодаря своему уму, а не силе, так как я был явно слабее". Бай Цзэминь сузил глаза, и в глубине их промелькнул странный блеск. "Сейчас мы все в одной группе, но в будущем это не обязательно будет так".
Глаза Лилит расширились, и она посмотрела на него с заметным удивлением, спросив с изумлением: "Ты... Ты изучаешь сильные и слабые стороны каждого из них?".
Бай Цзэминь слабо улыбнулся, но ничего не ответил, вместо этого он сосредоточился на движениях Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ и Лян Пэна.
"Знай, на что ты способен, изучай своего врага, планируй, и ты будешь непобедим в любой битве". Это была пословица, которую Бай Цзэминь любил с юных лет.
Хотя в настоящее время они были союзниками, Бай Цзэминь уже пережил покушение от человека, которого он даже не знал. Бай Цзэминь не хотел, чтобы ему еще раз в жизни ударили в спину, одного раза в прошлом было достаточно.
"Лучше перестраховаться". Прошептал он про себя.
Глядя на Бай Цзэминя, который вел себя так, словно он был компьютером, Лилит не могла не испытывать жалости. Она была счастлива, что он так думает, ведь его выживание было бы гораздо более спокойным, и вероятность того, что он умрет, была бы гораздо ниже... Однако она также чувствовала сожаление, поскольку он менялся слишком быстро. По сравнению с тем юношей, которого она увидела впервые, юношей, который испугался, увидев первого зомби, и даже закричал, увидев Большую Пчелу 5-го уровня, нынешний был гораздо более холодным и бессердечным.
Какой навык он приобрел? Лилит сходила с ума, пытаясь выяснить это, но никак не могла найти ответ.
Просто невозможно было, чтобы он так сильно изменился всего за шесть дней. Поэтому он, должно быть, приобрел мощный пассивный навык, но с побочными эффектами.
Пока Лилит смотрела на него со сложными эмоциями, а Бай Цзэминь анализировал движения каждого из эволюционировавших, битва продолжалась,
Шангуань Бин Сюэ была явно сильнее, но Цяо Лонг был чрезвычайно хитер и использовал безопасность Чэнь Хэ, чтобы заставить ее прекратить ледяные атаки и возвести защитные стены, что заставляло ее тратить большое количество маны.
Цяо Лонг, естественно, знал, что эти двое были друзьями с юных лет, ведь и Шаггуань Бин Сюэ, и Чэнь Хэ были известными персонажами до апокалипсиса. Поэтому он использовал это против них.
Чэнь Хэ был силен, но его сильной стороной были дальние атаки. Однако каждый раз, когда он хотел отойти, перед ним появлялся Цяо Лонг с большей скоростью, чем у него, поэтому он был полностью подавлен.
Что касается Лян Пэна, то хотя он и обладал силой, способной угрожать жизни Цяо Лонга, его ловкость была слишком мала, чтобы догнать его. Поэтому Лян Пэн стоял рядом с Шангуань Бин Сюэ, не позволяя Цяо Лонгу приблизиться.
"Бай Цзэминь, что ты делаешь? Ты все еще не собираешься двигаться?" Шангуань Бин Сюэ не могла не расстроиться и громко крикнула, оглядываясь назад.
Она действительно собиралась убить Цяо Лонга, но он, как скользкий таракан, бегал вокруг. Как будто этого было недостаточно, она истратила почти всю свою ману, защищая Чэнь Хэ, и в этот момент ее настроение стало крайне скверным.
Лицо Цяо Лонга изменилось, когда он услышал слова Шангуань Бин Сюэ, и он поспешно отступил, используя две воздушные пушки под ногами. В настоящее время он уже был в большой беде, если появится еще один эволюционировавший, то, скорее всего, у него не будет другого выбора, кроме как отступить.
"Конечно. Я просто подумал, что ты хочешь сделать это сама". Бай Цзэминь вышел случайными шагами и посмотрел на Цяо Лонга с улыбкой, которая не была улыбкой.
"Это ты!"
Когда Цяо Лонг увидел его, его зрачки сузились до размера иглы, и он не мог не задохнуться. На самом деле, он был потрясен до такой степени, что не мог не вскрикнуть.
Хотя в ту ночь было темно, и Цяо Лонг не смог разобрать внешность Бай Цзэминя, черный плащ и меч в его руке были тем, что Цяо Лонг никогда не забудет, несмотря ни на что.
"Я рад, что ты меня помнишь". Бай Цзэминь кивнул с улыбкой, как будто приветствуя старого друга. Поскольку Цяо Лонг не прикидывался дурачком, ему было проще не болтать попусту.
"Ты знаешь этого подонка?" Шангуань Бин Сюэ настороженно посмотрела на Бай Цзэминя и отошла от него.
Бай Цзэминь посмотрел на нее и вместо ответа спросил: "В ту бурную ночь три дня назад зомби окружили меня из-за него. Как ты думаешь, я знаю его или нет?".
Сначала она была удивлена. Однако вскоре она облегченно вздохнула. Раз Цяо Лонг планировал убить его, значит, они не были друзьями; если бы Бай Цзэминь и Цяо Лонг были друзьями и объединили свои силы, тогда все было бы сложно.
Бах!
Лицо Цяо Лонга побледнело, и он, не раздумывая ни секунды, развернулся, чтобы бежать. Земля под его ногами слегка треснула от выстрелов воздушных пушек, и он помчался прочь.
Люди в группе Цяо Лонга были потрясены до такой степени, что не могли поверить в то, что видели. Он, который был чертовски высокомерен и называл себя "Королем", на самом деле убегал, как трусливый цыпленок?
Но как Бай Цзэминь мог позволить ему приходить и уходить по своему усмотрению?
"Куда это ты собрался?"
Внезапно шаги Цяо Лонга резко прекратились. Мгновение спустя он выплюнул полный рот свежей крови и упал на колени, схватившись за живот.
Бай Цзэминь приближался шаг за шагом, не торопясь. В данный момент он был не против показать немного своего главного умения... В любом случае, маловероятно, что кто-то сможет определить его с помощью такого небольшого тестирования.
Оказавшись рядом с Цяо Лонгом, Бай Цзэминь присел на корточки и здоровой рукой схватил его за волосы, заставив поднять голову и посмотреть прямо в глаза.
"Уф..." Цяо Лонг не мог не скривиться от боли. Однако, когда он посмотрел в глаза Бай Цзэминя, он был так поражен, что на мгновение забыл о боли.
Глаза Шангуань Бин Сюэ были холодными от природы, и казалось, что всю жизнь у нее был такой застывший взгляд без малейших признаков эмоций. Но холод, исходивший от взгляда Бай Цзэминя, был наполнен жестокостью, которая, казалось, исходила из каждой фибры его существа.
"Птичка прошептала мне, что ты любишь играть с зомби? Звучит интересно!"
Убийство без угрызений совести (2)
"Маленькая птичка прошептала мне, что ты любишь играть с зомби? Звучит интересно!"
Услышав слова, которые только что произнес Бай Цзэминь, толпа людей внутри здания, которые молча наблюдали за битвой, и выжившие, которых вел Хэ Юйхань, не могли не задохнуться.
Что Бай Цзэминь имел в виду, говоря "играть с зомби"? Конечно, они все понимали! Как они могли не понять намерения, скрывающиеся за этими словами? Ведь если группа выживших во главе с Цяо Лонгом видела, как он бросал живых людей зомби, то группа во главе с Бай Цзэминем и остальными услышала рассказ об этих событиях меньше часа назад!
Лицо Чэнь Хэ стало немного уродливым, когда он услышал это. Даже сейчас он не мог просто так взять и убить человека. Будучи воспитанным в семье с военным прошлым, Чэнь Хэ всегда считал и до сих пор считает, что преступники должны предстать перед законом.
"Этот человек сумасшедший? Он шутит, не так ли?" ошарашено спросил Чэнь Хэ.
"Кто знает..." ответила Шангуань Бин Сюэ рассеянно и без особого интереса. Сейчас ее мысли были заняты другим.
Что произошло только что? Почему Цяо Лонг, который еще мгновение назад был очень силен, вдруг стал слабым, как насекомое, и закашлялся кровью? Шангуань Бин Сюэ пыталась найти ответы на эти вопросы, глядя на Бай Цзэминя глазами, полными сомнения.
"Бин Сюэ, ты не против? Твоя семья тоже не примет этого, если узнает... Учитывая, сколько здесь свидетелей..." Чэнь Хэ на мгновение замешкался, прежде чем указать. С его точки зрения, хотя мир действительно изменился, было невозможно, чтобы армия не смогла победить зомби, учитывая их медлительность.
Это был лишь вопрос времени, когда все придет в норму, и даже если мир уже не сможет вернуться к прежнему состоянию, Чэнь Хэ считал естественным, что законы будут соблюдаться.
Шангуань Бин Сюэ смотрела на него немного раздраженно. Она понимала, что Чэнь Хэ говорит эти слова, чтобы остановить Бай Цзэминя, из доброты, но эта доброта в этом мире без правил немного гнобила.
"Тогда ты хочешь, чтобы я убила его?" - спросила она непринужденно, как будто убить человека было совсем не сложно. "С моей семьей, поддерживающей меня, даже если я убью его на глазах у стольких людей, все будет в порядке".
"Что? Я не это имел в виду, и ты это знаешь!" Чэнь Хэ не мог не посмотреть на нее как на сумасшедшую.
"В любом случае, этот мерзавец умрет так или иначе". Шангуань Бин Сюэ покачала головой и посмотрела на Цяо Лонга с отвращением и ненавистью. "Такая мразь, как этот человек! Вот почему они не должны существовать с самого начала".
Чэнь Хэ был слегка ошарашен, услышав ее последние слова. В конце концов, он смог только вздохнуть, а его глаза вспыхнули от сложных эмоций.
* * *
С другой стороны, пока выжившие с ужасом смотрели на него, а Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ думали о разной ситуации, Бай Цзэминь тащил Цяо Лонга по земле, как будто тот был рваной тряпкой.
"Отпусти меня, чертов ублюдок!" Цяо Лонг яростно зарычал и попытался активировать свой навык, чтобы освободиться. Однако...
Кашель!
Цяо Лонг почувствовал, как все его внутренние органы сжались, казалось, что они вот-вот разорвутся на части. В итоге он не смог удержаться и во второй раз выкашлял полный рот крови.
"Что... Что происходит?" Цяо Лонг был напуган. Боль была настолько сильной, что вот-вот станет невыносимой!
"Ты не можешь активировать свой навык Манипуляции Воздухом, верно?" равнодушно спросил Бай Цзэминь, продолжая тащить Цяо Лонга по земле.
Рука Бай Цзэминя была похожа на пару несокрушимых железных клещей, которые крепко вцепились в голову Цяо Лонга, не желая отпускать его.
"Что... Откуда ты знаешь название моего навыка?" Цяо Лонг посмотрел на него так, словно смотрел на привидение средь бела дня.
"Хм... Об этом..." неторопливо ответил Бай Цзэминь, остановившись и слегка улыбнувшись медленно приближающейся группе из десяти зомби.
Из-за шума предыдущей битвы, некоторые существа были привлечены, поэтому Бай Цзэминь не успел пройти и тридцати метров, как группа зомби появилась в поле зрения.
"Когда ты сражался, я заметил, что ты пытался скрыть свои навыки, используя кулаки". объяснил Бай Цзэминь, ослабляя хватку Цяо Лонга.
Цяо Лонг хотел воспользоваться возможностью убежать, но не успел он среагировать, как Бай Цзэминь уже нанес удар правой ногой.
"Аргххх! Ты проклятый ублюдок! Я убью тебя! Клянусь богом, я убью тебя!!!" Цяо Лонг закричал от боли, чувствуя, как кости в его ноге разламываются на куски. Его глаза расширились, и он уставился на Бай Цзэминя как кровожадный демон.
Бай Цзэминь даже не отреагировал на его угрозу и со всей силы ударил его по другой ноге. Кости второй ноги Цяо Лонга тоже раздробились на бесчисленные кусочки, а его резкий крик боли разнесся эхом повсюду.
"Как я и говорил тебе раньше". Бай Цзэминь посмотрел на него с улыбкой и объяснил: "Хотя ты хорошо скрывал свои навыки, ты совершил очень большую ошибку, когда увеличил скорость. Тогда я понял, что твой навык похож на мой".
Бай Цзэминь проигнорировал выражение ненависти, страха и удивления на лице Цяо Лонга. Вместо этого он с улыбкой посмотрел на Лилит и небрежно сказал: "Видишь? Даже если во всей атмосфере есть воздух, а навык этого мусора сильнее моей Манипуляции Крови в самом начале, что толку, если он не сможет его активировать?"
"Ты..." Лилит смотрела на него так, словно он был монстром.
Бай Цзэминь не только был во много раз сильнее своего уровня, но и не увлекался этой силой, а тщательно анализировал каждую ситуацию, прежде чем сделать шаг вперед. Это было крайне тревожно!
Поскольку Высшие Существа были существами, точно превосходящими Низшие Существа, все презирали их и не придавали им никакого значения. Однако Лилит снова открыла глаза, глядя на безразличный блеск во взгляде Бай Цзэминя.
"Бай Цзэминь, какой навык ты получил тогда?" наконец не удержалась она от вопроса.
"Это пока секрет". ответил он, глядя на зомби, приближающихся шаг за шагом.
"Ты ведь понимаешь, что твое поведение ненормально?" Лилит слегка обеспокоенно нахмурилась. "Если я не ошибаюсь, ты впервые собираешься убить человека, но твоя рука даже на секунду не дрогнула, а во взгляде нет ни капли волнения... Неужели ты думаешь, что в прошлом ты вел бы себя так?"
Бай Цзэминь был немного удивлен, услышав это, и нахмурился, поняв, что Лилит была немного права.
Действительно, он не чувствовал, что поступает неправильно, и не испытывал страха перед тем, что собирался сделать. Неужели это эффект навыка Каменного Сердца? Бай Цзэминь проанализировал ситуацию. Однако он осторожно покачал головой и безразлично ответил: "Это не имеет значения. Этот человек хотел убить меня и разлучить с моими близкими. Поэтому я убью его. Разве это неправильно?"
"Нет... Дело не в том, что это неправильно..." Лилит не знала, что ответить.
Было ли это неправильно? Конечно, это было неправильно, и она была счастлива, что он это понял. Однако ее счастье не могло не быть приглушено осознанием того, что в данный момент он начинал больше походить на машину, вычисляющую преимущества и недостатки, чем на человека... С этой точки зрения, нынешний Бай Цзэминь мало чем отличался от Высших Существ.
Цяо Лонг закричал от ужаса, когда почувствовал приближение зомби и их рычание. Он попытался активировать свой навык Манипуляции Воздухом, но все его попытки были подавлены тошнотворной болью, которую он чувствовал каждый раз, когда Бай Цзэминь активировал свой навык Манипуляции Кровью.
"Пока это ради меня и моих близких, даже если мне придется убить сотни людей, я могу убивать без угрызений совести". безразлично сказал Бай Цзэминь и медленно пошел прочь, бормоча про себя, как бы еще больше подкрепляя эту мысль.
Различия и сходства (1)
"Не приближайтесь ко мне, проклятые твари!" Цяо Лонг пополз назад, активируя руками навык Манипуляции Воздухом, демонстрируя, что использование кулаков ранее было лишь для того, чтобы скрыть истинную природу его навыка, как и говорил Бай Цзэминь ранее.
Бах!... Бах!... Бах!
Три воздушные пушки снесли головы трем зомби, и земля вскоре превратилась в кровавое месиво. Сразу же после этого еще три огромные воздушные пушки разнесли головы еще трем зомби.
Однако, к ужасу Цяо Лонга, когда он хотел создать еще три воздушные пушки, он понял, что у него больше не осталось маны!
В предыдущей битве не только Шангуань Бин Сюэ израсходовала много маны, но и Цяо Лонг тоже. Из-за резких и опасных атак, которые она делала с целью убить его, Цяо Лонг был вынужден довести свои умения до максимума, и, к его несчастью, умение Шангуань Бин Сюэ "Ледяной мастер" было его идеальным противодействием, так как она могла создавать стены льда для защиты от его пушек и ледяных пуль или ледяных пик, чтобы держать его подальше от себя.
Умение Цяо Лонга "Манипуляция воздухом" позволяло ему контролировать воздух рядом с собой, но в отличие от умения Бай Цзэминя "Манипуляция кровью", Цяо Лонг не мог контролировать воздух внутри людей; у каждого умения были свои плюсы и минусы. Однако оба они были очень мощными.
"Расход маны у мощных навыков также намного выше, чем у обычных". Голос Бай Цзэминя, звучавший все дальше и дальше, достиг ушей Цяо Лонга.
Под его испуганным и паническим взглядом, зомби потянулся вперед и схватил его за голову, а затем резко укусил его за лицо.
"Aaargh!!! Больно! Так больно!"
Другой зомби опустился на колени рядом с ним и укусил его за руку, оторвав при этом большой кусок плоти.
"Помогите мне! Прости меня за то, что я сделал раньше!"
Третий зомби вцепился в его другую руку и начал есть его кисть, оторвав два пальца одним укусом.
"Я готов быть твоей собакой! Я буду работать для тебя как мул до смерти!"
...
Отчаянные крики Цяо Лонга разносились повсюду, и его голос отражался от соседних зданий, создавая сильное высокочастотное эхо, которое сотрясало барабанные перепонки всех, кто его слышал.
Под присмотром четырех зомби Цяо Лонг был искусан до такой степени, что его тело превратилось в месиво из крови и плоти. Его крики боли и агонии прекратились, когда один из зомби перекусил ему горло.
Выжившие задрожали от страха, увидев своими глазами такую ужасную сцену. То, что должно происходить только в фильмах, романах или фантастических книгах, происходило на их глазах без всякой цензуры, не оставляя ничего для воображения!
Все взгляды бессознательно были направлены на Бай Цзэминя, который находился в двадцати метрах от них. Однако никто из них не осмеливался смотреть на него дольше нескольких секунд, а затем поспешно отводили взгляд, словно боялись, что он внезапно бросит их в зомби. Даже учителя в здании, где в прошлом находилась группа, спасенная Цяо Лонгом, смотрели на Бай Цзэминя с удивлением и трепетом.
Кто бы мог подумать, что этот молодой человек может быть таким жестоким! Но самым удивительным было то, что его выражение лица было настолько безразличным, как будто то, что он только что сделал, было не его делом!
Однако были люди, которые смотрели на смерть Цяо Лонга с бесконечной ненавистью, но когда их взгляд упал на спину Бай Цзэминя, эта ненависть превратилась в благодарность; эти люди были женщинами, которые пострадали от тирании Цяо Лонга.
После издевательств и оскорблений в течение почти недели эти женщины были готовы на все, чтобы отомстить. Жаль только, что они были слишком слабы, чтобы что-то сделать. Но появление Бай Цзэминя было похоже на восход солнца после столь долгого мрака.
"Какая ирония, этот парень, который в будущем мог бы стать одной из сильнейших сил человечества для борьбы с различными расами, в итоге умер от рук другого человека меньше чем через неделю после обретения своей силы", - с непринужденной улыбкой прокомментировала Лилит, наблюдая, как Цяо Лонга медленно пожирают. Очевидно, она уже привыкла к подобным зрелищам.
На самом деле, Цяо Лонгу суждено было стать великим человеком, и с его навыком Манипуляции Воздухом в качестве основной опоры, пока он не столкнется с монстрами высшего порядка, выжить для него не составит особого труда.
"Эта яркая судьба исчезла в ту грозовую ночь три дня назад, когда он пытался убить меня". закончил Бай Цзэминь, делая шаг вперед.
Свуш!... Свуш!... Свуш!... Взмах!
Сделав четыре удара с молниеносной скоростью, четыре головы пролетели по воздуху, а затем упали на землю и прокатились несколько раз, после чего остановились.
Не обращая внимания на приближающихся зомби, Бай Цзэминь присел рядом с раздробленным трупом Цяо Лонга и не мог не нахмуриться от невероятно жуткого и отвратительного зрелища. Подавив позывы к рвоте, он начал рыться в трупе и наконец нашел несколько интересных вещей.
[Ожерелье урагана (редкое сокровище): Содержит внутри большую элементальную силу ветра. Раз в день оно может выпустить ураган по прямой линии и отправить в полет ближайшие цели. Магия +10].
[Кинжал смертоносной гибели (Обычное сокровище): Легко скрываемый и легко носимый кинжал, созданный из металла под названием харбенит. Он тверже стали и легче пробки. При использовании сила +5],
Хотя в теле Цяо Лонга было всего два сокровища, это были два новых предмета для Бай Цзэминя.
Побеждая человеческие силы, можно было не только получить Силу Души и опыт, как у монстров, но и получить все предметы, которые собрал и накопил проигравший. Конечно, чем выше был уровень врага и чем большим количеством сокровищ он обладал, тем больше человек превращался в ходячую сокровищницу, но на самом деле победить таких существ было непросто.
Более того, хотя нынешний Бай Цзэминь не стеснялся убивать людей, он не считал себя безумной машиной, убивающей людей только для того, чтобы собрать пару сокровищ. Пока кто-то не преграждал ему путь, Бай Цзэминь не считал этого человека своим врагом и поэтому не нападал на него.
Однако то, что Бай Цзэминь думал так, не означало, что так думали все. Определенно найдутся люди, которые будут охотиться на людей, чтобы забрать их имущество.
Лицо Бай Цзэминя внезапно изменилось, но вскоре он успокоился.
Свуш!
Ледяная пуля вылетела издалека и точно попала в голову трупа Цяо Лонга. Удивительно, но, пробив мозг, ледяная пуля выпустила ужасающее количество инея, который заморозил практически всю голову и превратил ее в ледышку.
"Несмотря на то, что жизнь этого подонка закончилась после того, как его сожрали эти зомби, он все еще может стать одним из них". Легкий голос прозвучал в нескольких метрах от него.
Подняв голову, Бай Цзэминь увидел приближающуюся Шангуань Бин Сюэ. Позади нее Чэнь Хэ и Лян Пэн смотрели на него с разными эмоциями, но их объединяло одно - страх и настороженность.
Очевидно, то, что только что сделал Бай Цзэминь, слишком сильно потрясло этих двух мужчин, и его фигура запечатлелась в их памяти как опасная.
Различия и сходства (2)
На самом деле, одной из главных причин, по которой и Чэнь Хэ, и Лян Пэн были в ярости на Цяо Лонга, кроме его бесчеловечного обращения, было то, что он бросил несколько человек живыми на съедение зомби. Чтобы совершить такой жестокий поступок всего через шесть дней после изменения мира, нужно было быть крайне злобным и иметь сердце без чувств к кому-либо конкретно.
А как же то, что только что сделал Бай Цзэминь? Они лично видели, как он бросил Цяо Лонга инвалидом на съедение зомби. Они слышали его крики ужаса и душераздирающую боль каждый раз, когда зомби царапали или кусали его.
Однако, даже когда все они дрожали от страха, Бай Цзэминь всегда равнодушно наблюдал за происходящим... С точки зрения Чэнь Хэ и Лян Пэна, только жестокий человек, который, вероятно, уже убивал в прошлом, мог убить другое живое существо без сострадания и не дрогнув. Конечно, могли быть и другие причины... Но всегда легче думать о худшем в людях; в конце концов, это человеческое качество.
Хотя Бай Цзэминь не мог знать мысли двух мужчин перед ним, учитывая, что их глаза были несколько неустойчивы, как и взгляд, которым в данный момент смотрели на него 90% выживших, Бай Цзэминь мог судить и понять, что они чувствуют.
Однако его удивило то, что взгляд Шангуань Бин Сюэ не изменился, когда она смотрела на него. В ярко-голубых глазах не было даже намека на страх... Напротив, в ее взгляде было еще меньше отвращения.
Бай Цзэминь встал и вытер пыль с колен, затем посмотрел на нее и спросил, приподняв бровь: "Ты не боишься меня?".
"Боишься? Чего?" Шаньгуань Бин Сюэ с сомнением посмотрела на него, затем на безжизненный труп Цяо Лонга и риторически спросила: "Я должна бояться тебя за то, что ты убил этого мерзавца? Ты же не убил невинного человека и просто... Ты убрал мусор. Разве в этом есть что-то плохое?"
Бай Цзэминь был действительно шокирован ее словами. Однако вскоре он тихо покачал головой, слегка усмехнулся и пошел прочь. К сожалению, прежде чем в его голове появилась мысль "эта женщина интересная", голос Шангуань Бин Сюэ остановил его.
"Подожди секунду".
С сомнительным видом он повернулся и посмотрел на нее, ожидая услышать, что она скажет. Однако Шангуань Бин Сюэ лишь вытянула руку вперед и уставилась на него.
Бай Цзэминь посмотрел на ее без изъянов белую руку, а затем заглянул ей в глаза, спросив, слегка нахмурившись: "Что случилось?".
Впервые в жизни Бай Цзэминь увидел, как Шангуань Бин Сюэ улыбнулась, когда он задал этот вопрос. Ее улыбка была прекрасна настолько, что казалось, она способна заморозить весь мир, и никто не захочет упустить шанс увидеть ее; на самом деле, вся красота Шангуань Бин Сюэ легко увеличивалась на 100% только от улыбки.
К сожалению, у Бай Цзэминя не было времени, чтобы оценить это прекрасное зрелище, так как следующие слова, произнесенные Шангуань Бин Сюэ, полностью разрушили его.
"Не думаешь ли ты, что должен мне сокровище? Хорошо это или плохо, но причина, по которой ты смог разобраться с этим мусором Цяо Лонгом, заключается в том, что я истощила большую часть его маны. Иначе это было бы не так просто, и с его навыками он мог бы убежать".
Лицо Бай Цзэминя осунулось, когда он услышал ее слова, а красивая улыбка вдруг, казалось, превратилась в улыбку хитрой маленькой лисы.
Действительно, то, что только что сказала Шангуань Бин Сюэ, было правдой. Если бы она не выкачала большую часть маны Цяо Лонга и не развлекала его, Бай Цзэминь, возможно, никогда бы не открыл истинную природу его умения, и если Цяо Лонг предпримет какие-либо непредвиденные атаки или захочет убежать, Бай Цзэминь, скорее всего, не сможет его остановить; в конце концов, хотя ловкость Бай Цзэминя была высокой, с его умением манипуляции воздухом Цяо Лонг мог использовать поразительную скорость в течение короткого периода времени.
Кроме того, Бай Цзэминь мог быть вынужден раскрыть больше, чем хотел... Конечно, если бы Цяо Лонг осмелился подойти к Бай Цзэминю, неважно, насколько хороши были его боевые искусства; перед Бай Цзэминем, который, по сути, был солдатом спецназа после изучения множества навыков, он мог легко сокрушить его.
К удивлению Шангуань Бин Сюэ, Бай Цзэминь тоже улыбнулся ей в ответ. Он протянул руку вперед и любезно сказал: "Конечно, держи".
Шангуань Бин Сюэ взяла кинжал и с горечью посмотрела на Бай Цзэминя. Кинжал был хорошим предметом, но ей нужно было ожерелье; даже не зная, что это такое, все знали, что аксессуары особенно ценны.
Не дожидаясь ответа, Бай Цзэминь пошел в здание под всеобщими испуганными взглядами. Каждый раз, когда он проходил рядом с выжившим, тот вздрагивал и в страхе опускал глаза к земле.
"Цок..." Шаньгуань Бин Сюэ прищелкнула языком, но кинжал оставила при себе. Когда она готовилась войти в здание и собрать оставшихся в живых людей, а также припасы, которые до этого контролировал Цяо Лонг, она заметила, что Чэнь Хэ смотрит на нее в шоковом состоянии.
"Чэнь Хэ, ты в порядке?" спросила она, нахмурившись.
"... Я в порядке", - Чэнь Хэ заставил себя улыбнуться и слегка кивнул.
"Это так...?" Шангуань Бин Сюэ поняла, что что-то не так, но ее настроение было не самым лучшим, поэтому она просто кивнула и вошла в здание, не слишком задумываясь над этим вопросом.
Хотя Цяо Лонг умер, а она получила сокровище за свои старания, отсутствие храбрости Чэнь Хэ ее немного беспокоило. Она знала, что если бы он не колебался и действительно выложился по полной, то Цяо Лонг не стал бы так просто играть с ними; однако у Чэнь Хэ не хватило смелости выстрелить на поражение, что дало Цяо Лонгу возможность схватить ее, и, если бы не Лян Пэн, она могла бы оказаться в беде.
По этой причине Чэнь Хэ не стал говорить ей о своих мыслях и просто следовал за ней с мрачным лицом. В конце концов, как он мог не знать о своих ошибках?
Однако больше всего талантливого лучника беспокоило то, что женщина, которую он любил с детства, улыбалась другому мужчине. Для других людей это не имело бы большого значения, но Чэнь Хэ знал, что улыбки Шангуань Бин Сюэ ценнее и дороже бриллиантов. То, что она улыбнулась, даже если это была улыбка с тайными намерениями, стало для него большой неожиданностью.
Постепенно Чэнь Хэ стал понимать, чем Шангуань Бин Сюэ отличается от каждого члена группы, и, к своему ужасу, вспомнив прошлые события, понял, что Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь, как бы сильно они друг друга ни недолюбливали и ни сомневались, с определенной точки зрения были наиболее похожи.
Обещание
Двадцать или около того выживших, которых Бай Цзэминь и три других лидера вывели из гимназии, чтобы помочь с продовольственным вопросом, присоединились к группе, которую ранее возглавлял погибший Цяо Лонг.
Поскольку Цяо Лонг спас девушек, находившихся в женском общежитии, когда начался хаос, большинство членов группы были женщинами. Общее число выживших составило около ста шестидесяти человек, из которых около 70% составляли девушки.
В настоящее время Бай Цзэминь сидел за столом на четвертом этаже вместе с несколькими людьми, такими как Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Лян Пэн, Цай Цзинъи и другими, обсуждая важные вопросы о том, что делать дальше. В конце концов, никто не хотел оставаться в этом университете навсегда; у каждого из них были свои цели, но большинство из них надеялись воссоединиться со своими семьями.
Большинство выживших боялись Бай Цзэминя после того, как увидели, что он сделал, поэтому никто не смел пытаться проявить неуважение к нему, и на самом деле, его слова становились немного тяжелее, чем слова Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ и Лян Пэна.
"Извините..."
Когда они обсуждали, как вернуться в ресторан за нетленной едой, так как количество людей увеличилось, от двери раздался дрожащий голос, который прервал совещание.
Чэнь Хэ увидел, что это была молодая девушка, которая была напугана, поэтому он добродушно улыбнулся и сказал мягким голосом: "Вам не нужно бояться. Никто из нас не похож на Цяо Лонга. Как вас зовут?"
В дверях стояла довольно симпатичная молодая девушка и все в страхе обернулись в ее сторону. К счастью, внешний вид и голос Чэнь Хэ помогли ей немного успокоить нервы, девушка кивнула и нерешительно проговорила: "Меня зовут Минг Шуй Шуй. Это... Если возможно... Не могли бы вы пройти в женское общежитие? Там есть люди, и они, вероятно, сейчас голодают".
"Разве Цяо Лонг не должен был уже очистить эту территорию?" спросила Шангуань Бин Сюэ, ее взгляд был полон удивления.
Если то, что сказала девушка, было правдой, то эти люди, вероятно, испытывали бы сейчас сильный голод! Ведь с момента изменения мира прошло уже шесть дней, и, учитывая, что в общежитиях никто не держал слишком много еды, они должны были исчерпать все запасы по крайней мере четыре дня назад.
Минг Шуй Шуй покачала головой и быстро объяснила: "Нет. Вообще-то, король... На самом деле, Цяо Лонг смог добраться только до третьего этажа, прежде чем был вынужден отступить. Перед тем, как мы ушли, я случайно увидела странного зомби с синей кожей и светящимися зелеными глазами..."
Услышав объяснение девушки, лицо Бай Цзэминя слегка изменилось, и он не мог не вспомнить о Пылающем Жуке Первого Ордена. Если этот зомби также был официально эволюционировавшим существом, то бороться с ним было бы очень сложно, и, честно говоря, Бай Цзэминь не был на 100% уверен в его победе.
У Шангуань Бин Сюэ были особенно острые глаза, и она заметила изменения в его выражении. Она сузила глаза и спросила: "Бай Цзэминь, как ты думаешь, этот странный зомби тоже монстр того же уровня, что и тот жук, которого ты убил тогда?".
Услышав вопрос Шангуань Бин Сюэ, Лян Пэн и Чэнь Хэ с недоверием посмотрели на Бай Цзэминя.
"Подождите, подождите минутку!" Лян Пэн хлопнул по столу и вскочил на ноги, глядя на Шангуань Бин Сюэ расширенными глазами: "Ты говоришь, что тот гигантский страшный жук был побежден и убит Бай Цзэминем?"
Лян Пэн не мог поверить в это. Он сам почувствовал подавляющую силу, исходящую от тела мертвого гигантского жука-слона. Тогда он даже представить себе не мог, насколько ужасен он был в живом виде! Однако Бай Цзэминь победил его в одиночку? Лян Пэн был недоверчив.
"Бинг Сюэ, ты уверена в этом...?" Чэнь Хэ тоже колебался, прежде чем спросить: "Я имею в виду... Ты сама видела, как он победил жука?".
Слова Чэнь Хэ были ясны; ты уверена, что он убил его и не солгал? С определенной точки зрения, сомнения Чэнь Хэ были такими же обоснованными, как и у Лян Пэна. Однако у Шангуань Бин Сюэ не было времени отвечать, так как ситуация была слишком плоха, и она надеялась, что Бай Цзэминь покачает головой на ее вопрос.
К несчастью для нее, желания не всегда исполняются, а в хаотичном мире - тем более.
После некоторого колебания Бай Цзэминь кивнул и сказал глубоким голосом: "Я, по крайней мере, на 80% уверен, что зомби - это существо Первого Ордена".
"Первый орден?" быстро спросила Шангуань Бин Сюэ, заметив новые слова.
Затем Бай Цзэминь начал медленно объяснять название жука, которое появилось на его сетчатке, когда он победил его, и его уровень. Затем он использовал несколько интересных теорий, чтобы выразить свои мысли относительно эволюции так, чтобы не раскрыть слишком много и не вызвать сомнений у других.
После того, как они выслушали объяснения Бай Цзэминя и услышали, насколько ужасающей была сила Пылающего Жука Первого Ордена, атмосфера стала очень тяжелой, а лица всех стали крайне уродливыми.
Взгляды всех на Бай Цзэминя снова изменились, добавив еще один слой страха и уважения. В конце концов, если все, что он только что сказал, было правдой, то его текущая статистика, вероятно, была намного выше, чем его реальный уровень.
Видя всеобщее выражение лица и воспользовавшись тишиной, Бай Цзэминь сказал серьезным голосом: "Я буду честен. У меня нет намерения рисковать своей жизнью, чтобы спасти людей, которых я не знаю и которые, возможно, даже не поблагодарят меня должным образом."
"Что? Как ты можешь быть таким эгоистом?! В том месте могут быть десятки или даже сотни женщин!" Впервые Шангуань Бин Сюэ повысила голос, услышав слова Бай Цзэминя.
"А как же я?" Бай Цзэминь равнодушно посмотрел на нее и медленно ответил: "Честно говоря, единственная цель, которую я сейчас преследую, кроме выживания, - это найти свою семью".
Во время сражения с Пылающим Жуком Первого Ордена Бай Цзэминю удалось победить и выжить по разным причинам: жук был медленнее его, его подвижность была ограничена, его атака была предсказуемой, и так далее. Однако сражение с эволюционировавшим зомби Первого Ордена было совершенно иным, чем с насекомым.
Если бы зомби Первого Ордена мог сравниться со скоростью Бай Цзэминя, то жизнь Бай Цзэминя могла бы оказаться под реальной угрозой, так как из-за небольшой неосторожности или ошибки зомби мог бы поцарапать его. В отличие от Бай Цзэминя, которому для победы нужно было добить противника до мозга костей, зомби достаточно было легкого удара, чтобы его противник умер.
Поскольку у Бай Цзэминя не было причин двигаться, он не стал бы этого делать, как бы эгоистично это ни было.
Вдруг глаза Шангуань Бин Сюэ сверкнули, и в тот момент, когда ее улучшенное восприятие Бай Цзэминя исчезло, в ее голове мелькнула идея. Сузив глаза, она спросила: "Разве ты не говорил раньше, что обязан мне услугой и сделаешь все возможное, чтобы спасти мою жизнь один раз в качестве расплаты? Тогда пойдем со мной. Или что, ты настолько низкий человек, что твои слова и обещания пусты?".
Тяжёлая жизнь
Слова Шангуань Бин Сюэ еще больше охладили атмосферу, и взгляды всех присутствующих, включая новичка Минг Шуй Шуй, неосознанно обратились в сторону Бай Цзэминя, ожидая его ответа.
Взгляд Шангуань Бин Сюэ был прикован к глазам Бай Цзэминя. Она хотела подождать и посмотреть, какой ответ он даст после того, как она произнесет эти слова. Однако она решила, что, учитывая то, как безразлично Бай Цзэминь вел себя до сих пор, он откажется.
В конце концов, кто будет рисковать своей жизнью из-за простого никчемного слова, которое было упомянуто в прошлом? Не говоря уже о том, что он был мужчиной. Честно говоря, Шангуань Бин Сюэ уже мысленно приготовилась услышать отрицательный ответ.
Однако Бай Цзэминь на удивление спокойно кивнул и медленно сказал: "Хорошо. Раз ты так говоришь, тогда я помогу тебе спасти этих людей... По крайней мере, я обещаю сделать все, что в моих силах".
Отец Бай Цзэминя был суровым человеком, который редко выражал свои эмоции и не принимал такого участия в воспитании Бай Цзэминя, потому что знал, что его мысли устарели. Однако было только одно, о чем он всегда напоминал Бай Цзэминю с самого детства: "Слово человека дороже золота. Если ты не можешь сдержать даже свои собственные обещания, то ты не достоин называться мужчиной".
Бай Цзэминь мог иметь бесчисленные недостатки, но он всегда держал свое слово и уважал своих родителей, которые пожертвовали всем, чтобы вырастить его и дать ему самую лучшую жизнь. Бедный? Да. Но никогда не был трусом или лжецом.
Шангуань Бин Сюэ явно не ожидала такого ответа от Бай Цзэминя, отчасти из-за своего презрения и ненависти к мужчинам. Поэтому, когда она увидела, как он кивнул головой и произнес такие слова, не колеблясь более нескольких секунд, она удивилась и на мгновение не знала, что сказать.
Она посмотрела на него, как на инопланетянина, и спросила с некоторым недоверием: "Что ты сказал?".
Бай Цзэминь проигнорировал ее вопрос и встал, сказав: "Сначала нам нужно кое-что спланировать. Моя левая рука сейчас практически сломана в результате битвы с Пылающим Жуком Первого Ордена три дня назад, и мне нужно некоторое время, чтобы полностью восстановиться".
Сказав это, Бай Цзэминь пошевелил левой рукой под разными углами, и все быстро заметили, что действительно, рука, покрытая странной перчаткой, двигалась неустойчиво, как будто она была желе.
"Почему бы тогда не подождать, пока ты не поправишься?" Чэнь Хэ посмотрел на него с некоторым беспокойством и предложил: "Если ты будешь сражаться, не находясь на пике своей силы, то, скорее всего, умрешь. В конце концов, этот зомби может быть таким же сильным или даже сильнее, чем Пылающий Жук, с которым ты столкнулся раньше".
"Но если мы будем ждать слишком долго, то девушки в женском общежитии могут умереть от голода". Лян Пэн указал на проблему.
"Так уж сложились обстоятельства". Бай Цзэминь смотрел на всех по очереди, изучая реакцию некоторых людей и пытаясь понять, о чем они думают.
Чэнь Хэ глядел на него с некоторым удивлением, ревностью, намеком на страх и еще одним намеком на беспокойство.
Лян Пэн смотрел на него сложными глазами. В конце концов, не так давно между ними произошла словесная перепалка, которая почти превратилась в противостояние мускулов, и, учитывая то, что Лян Пэн до сих пор видел от Бай Цзэминя, победить его было просто невозможно.
Цай Цзинъи, Фу Сюэфэн и два других студента, которые решили последовать за Бай Цзэминем, смотрели на него с беспокойством. Ведь Бай Цзэминь был, по сути, единственным источником, из которого они могли получить силу. Особенно Фу Сюэфэн, который был ему очень благодарен.
Что касается Шангуань Бин Сюэ, то она все еще была ошеломлена чем-то, чего Бай Цзэминь не понимал.
"Тогда слушай внимательно, мне понадобится твоя помощь, чтобы шансы на успех увеличились. Иначе у нас будет всего 50-60% шансов выбраться из этого места живыми". Бай Цзэминь начал объяснять роль каждого человека, а также свою идею по борьбе с эволюционировавшим зомби.
* * *
В женском общежитии.
В комнате на четвертом этаже перед дверью было сложено несколько предметов, чтобы заблокировать ее. Четыре девушки столпились на кровати, глаза их были полны страха и изнеможения.
В комнате царила тишина, как будто там никто не жил. Атмосфера была крайне гнетущей. Четыре девушки ясно понимали, что зомби могут определить их местонахождение по звукам. Поэтому никто из них не осмеливался говорить слишком громко.
Девушка, чей рост был довольно маленьким, прошептала вопрос очень низким голосом: "Гао Мин, я голодна, осталось ли что-нибудь поесть?".
Гао Мин, криво улыбнувшись, сказал: "Ли На, та последняя пачка сухого печенья, которая осталась, не была доедена сегодня утром всеми нами?".
"Гао Мин, ты хочешь сказать, что мы умрем?" Внезапно другая девушка, чье лицо было чрезвычайно очаровательным, как у младенца, по имени Фань Ву, сказала это, глядя на Гао Мин.
Ее сердце наполнилось страхом и тревогой, голод начал проверять ее рассудок.
Гао Мин посмотрела на подругу и утешила: "Не волнуйся, Фань Ву. Я уверена, что скоро кто-нибудь придет и спасет нас".
"Но... Здесь все кишит зомби, и хотя несколько дней назад один человек убил нескольких из них и казался очень сильным, в конце концов ему пришлось отступить". Ли На вспомнила сцену, где Цяо Лонг расправился с зомби, казавшимися непобедимыми.
В тот момент, когда четыре девушки выглядывали из окна, прячась, они думали, что находятся в безопасности. Однако даже тот человек со странными способностями был вынужден спасаться бегством, поднявшись на пару этажей.
Атмосфера стала намного тяжелее, и даже Гао Мин не могла произнести слова утешения. Честно говоря, даже она не надеялась выбраться отсюда живой; мир уже превратился в сплошное месиво, а они сидели взаперти, не смея и пальцем пошевелить... Так зачем кому-то рисковать своей жизнью, чтобы спасти их? Однако эта маленькая надежда была единственным, что держало этих четырех девушек вместе и в здравом уме после почти недельного отсутствия нормальной пищи.
"Мне все равно, кто это будет... Если кто-то спасет мою жизнь и вытащит меня из этого ада, я готова стать его женщиной". неожиданно сказала единственная из четырех друзей, которая молчала.
Найдя возможность, Гао Мин мягко пошутила: "Быть парнем нашей Прекрасной Принцессы, интересно, кому так повезет?".
"Ба." Девушка, которая была раньше, закатила глаза и тихонько хихикнула. Ее звали Ву Ицзюнь, у нее были длинные черные волосы, очаровательное овальное лицо, красивая пара ярких глаз, а ее тело было впечатляющим, особенно хорошо выделялась грудь.
Ву Ицзюнь была второй по красоте женщиной во всем университете, сразу после Шангуань Бин Сюэ. Поэтому количество мужчин, ухаживавших за ней ежедневно до апокалипсиса, было бесчисленным, и, вероятно, многие из них, узнав о том, что она только что сказала, захотели бы рискнуть.
После того, как в комнате на несколько минут воцарилась тишина, Ву Ицзюнь несколько обеспокоенно спросила: "Вы все думаете, что Бин Сюэ в безопасности?".
"С ней точно все в порядке". Гао Мин даже не колебалась и ответила с уверенностью. Хотя она познакомилась с Шангуань Бин Сюэ только в университете, они стали очень близки, и она знала, что Шангуань Бин Сюэ не из тех женщин, которые легко сдаются.
"Ты права..." вздохнула Ву Ицзюнь. Они с Шангуань Бин Сюэ дружили много лет, поэтому ей было ясно, что, хотя ее подруга порой была высокомерной, а ее безразличие раздражало многих, из-за строгого воспитания в ее семье и из-за прошлых проблем Шангуань Бин Сюэ не будет сидеть и ждать смерти, в отличие от них четверых.
Поскольку жизнь Шангуань Бин Сюэ и так была достаточно тяжелой и печальной в прошлом, новый мир не сможет сломить ее. Ву Ицзюнь твердо верила в это.
Бах!
Вдруг в тишине раздался звук грохота.
Расширение прав и возможностей
Четыре девочки осторожно подошли к окну, их глаза были наполнены страхом, но в то же время среди этого ужаса был маленький проблеск надежды; надежды на спасение и освобождение из этого здания, которое теперь стало тюрьмой, тюрьмой, которая держала их в безопасности, но в то же время медленно убивала их.
"Смотрите, это человек!" Гао Мин не могла не воскликнуть от восторга, стараясь держать свой голос под контролем.
"Может быть, наконец-то пришла помощь?" Ли На заметила, как зомби в окрестностях начали двигаться из-за внезапного звука.
Эти существа, которые молча и без движения окружали это место, были причиной того, что ни одна из девушек не пыталась выбраться через окно, даже несмотря на голод, который они испытывали. Однако внезапный шум, нарушивший тишину, привлек их.
Ву Ицзюнь и Фань Ву тоже смотрели на происходящее блестящими глазами, желая спастись из ада раз и навсегда.
* * *
Бай Цзэминь, Шангуань Бин Сюэ, Лян Пэн и Чэнь Хэ стояли на вершине четырехэтажного здания и смотрели на зомби, которые дрожащими шагами двигались в их сторону.
"Этот парень стал смелее". Лян Пэн не мог не отметить, что он смотрит вперед с легким удивлением.
В нескольких метрах от них, на земле, Фу Сюэфэн разрушал окна близлежащих зданий, ударяя по ним всем, что находил посреди дороги. Меч Сюаньюань в его руке обезглавливал всех зомби, которые подходили слишком близко, а полный плащ, который Бай Цзэминь временно одолжил ему, практически устранял 70% риска заражения этими существами.
После убийства нескольких десятков зомби Фу Сюэфэн перестал бояться зомби, а после того, как он убил ещё несколько десятков, он уже поглотил достаточно Силы Души, чтобы стать эволюционером 6-го уровня.
Фу Сюэфэн также решил последовать совету Бай Цзэминя и при каждом повышении уровня распределял полученные очки статуса на ловкость и выносливость. С каждым разом, когда он чувствовал увеличение своей силы, его благодарность Бай Цзэминю только росла, и в то же время он начал понимать, насколько велика разница в силе между ним и другими.
Прошло более двух часов с тех пор, как Бай Цзэминь и остальные закончили обсуждение вопроса о спасении людей, запертых в женском общежитии. В ходе совещания был разработан план, состоящий из четырех частей.
Первая часть плана заключалась в том, чтобы выманить всех зомби или любых других существ поблизости, подняв шум. Таким образом, они могли избежать столкновения с другими врагами и практически исключить возможность окружения; в то же время, это открывало путь для отступления.
"Цай Цзинъи, теперь твоя очередь". Фу Сюэфэн подошел к симпатичной Цай Цзинъи, снял с нее полный плащ и протянул ей меч Сюаньюань.
Цай Цзинъи кивнула и сделала глубокий вдох, после чего шагнула вперед и медленно приблизилась, с ужасом глядя на группу зомби, чьи конечности были отрублены Фу Сюэфэном ранее.
Более двадцати зомби лежали на земле, корчась в собственной крови, которая продолжала литься из ран, и постоянно рычали в ее сторону. Цай Цзинъи стиснула зубы и подняла меч вверх, а затем яростно ударила им вниз.
[Вы получили Силу Души Обычного Зомби 4-го уровня. Выносливость +4].
[Вы поднялись до 2-го уровня. Вы получаете два очка статуса, которые можно свободно распределять].
Благодаря впечатляющему острию меча Сюаньюань, редкого сокровища, способного пробить защиту почти любого монстра 40-го уровня, голова зомби отделилась так легко, словно горячий нож разрезал масло.
Цай Цзинъи была явно удивлена, так как не ожидала, что ей удастся так легко покончить с жизнью зомби. Именно по этой причине она использовала много силы в предыдущем порезе, и если бы не тошнотворное ощущение разрезаемой плоти, которое передалось от лезвия меча к рукам, она могла бы даже разрезать часть земли.
Все еще напуганная, но в то же время чувствующая себя немного смелее и любопытнее, она осторожно подошла к другому зомби и, убедившись, что опасности нет, снова резанула.
Вдруг в углу появилась мутировавшая собака, которая, привлеченная звуком и запахом крови, бросилась вперед, глядя на Цай Цзинъи глазами, полными убийственного намерения.
Лицо Цай Цзинъи стало белым, как простыня, а мозг, казалось, перестал работать, и она могла только испуганно смотреть, как мутировавшая собака приближается. Текущая ситуация сильно отличалась от ситуации с недееспособными зомби! Кроме того, со скоростью обычного человека Цай Цзинъи никогда не смогла бы убежать от мутировавшей собаки, которая была как минимум в три-четыре раза быстрее обычного человека!
Свуш!... Свуш!... Свуш!
Вдалеке раздалось три громких шипения, и в следующий момент испуганная Цай Цзинъи увидела, как мутировавшая собака упала на землю, не издав ни звука боли.
Стрела пронзила голову зверя, другая стрела пронзила шею, а еще одна прочно засела в животе. Из отверстий медленно вытекала красная кровь, образуя небольшую лужицу вокруг безжизненного тела.
Цай Цзинъи посмотрела на убитую мутировавшую собаку, на долю секунды обернулась, чтобы посмотреть на здание напротив, и быстро вспомнила, что она на самом деле не одна. Вздохнув с облегчением и улыбнувшись в знак благодарности, она начала убивать остальных зомби и повышать уровень; каждый раз, когда она повышала уровень, она добавляла очко к ловкости и очко к выносливости, как и Фу Сюэфэн, поскольку в начале эти два показателя были самыми важными для выживания.
При достаточной ловкости можно было уклоняться от атак и убегать, а также иметь возможность сражаться, а выносливость была необходима, чтобы противостоять истощению, иначе ничего не имело смысла.
Чэнь Хэ тихо вздохнул и опустил лук.
В настоящее время лук Чэнь Хэ не был сокровищем, это был обычный лук, как и его стрелы. Поэтому, чтобы пробить шерсть мутировавшей собаки, ему нужно было влить немного маны в наконечники стрел с помощью магической силы. Однако, поскольку он еще недостаточно хорошо умел управлять этой новой энергией, в долгосрочной перспективе расход был довольно велик.
"Скоро мы должны приступить к третьей части плана". сказал Бай Цзэминь и, не дожидаясь ответа, выскочил из здания.
Вторая часть плана заключалась именно в том, чтобы воспользоваться возможностью наделить людей мужеством для борьбы, и в настоящее время оставалось мало времени для завершения. Поэтому настало время осуществить две последние части, которые представляли собой настоящее начало настоящей битвы.
Канг Лань: Малое исцеление
"Фу Сюэфэн!" громко крикнул Бай Цзэминь, не заботясь о том, чтобы привлечь других существ или еще больше зомби; на самом деле, именно так и было задумано.
Фу Сюэфэн быстро подошел к нему и со взглядом, полным обожания и благодарности, спросил: "Старший брат Бай, тебе что-нибудь нужно?"
"Пока достаточно. Пусть Цай Цзинъи, Чжун Дэ и Канг Лань вернутся на отдых". Бай Цзэминь приказал глубоким голосом.
Чжун Дэ был вторым человеком, который решил последовать за Бай Цзэминем. Его тело было в хорошем состоянии, так как в прошлом он был членом запасной баскетбольной команды университета.
Что касается Канг Лань, то это была девушка в очках, которая тоже встала, будучи последней из четырех, кто осмелился принять заманчивое, но опасное предложение Бай Цзэминя. В прошлом она была очень прилежной и ничем не выделялась, однако под ее спокойной внешностью скрывалась очень смелая и упорная женщина.
Когда все четверо вернулись, Канг Лань передала Бай Цзэминю меч Сюаньюань и полный плащ. Она была последней из четверых, кто убил зомби.
"Какого уровня каждый из вас?" спросил Бай Цзэминь, получив результаты бросков навыков, которые они получили после первой охоты на зомби. Чтобы контролировать подчиненных, он попросил, чтобы перед использованием навыка ему его показывали; эта идея пришла ему в голову после того, что случилось с Фу Сюэфэном.
"Мой уровень - 5. Я распределила поровну очки ловкости и выносливости". Цай Цзинъи объявила, глядя на него.
"Пятый уровень. Я выбрал Силу и Ловкость". Чжун Дэ ответил серьезным голосом, после чего замолчал.
"Мой уровень тоже 5, но..." Канг Лан, казалось, хотела что-то сказать, но колебалась. Однако, в конце концов, она медленно объяснила: "Я еще не распределила очки статуса, у меня осталось десять свободных."
"О?" Бай Цзэминь посмотрел на нее немного растерянно и медленно спросил, "Почему так?".
"Если ты посмотришь на навык, который я получила, то поймешь". Канг Лань указала на свиток, который она передала Бай Цзэминю.
Бай Цзэминь ничего не сказал и молча кивнул, после чего начал осматривать свитки с навыками.
[Повышение ловкости (неклассифицированное пассивный навык) Уровень 3: После изучения этого навыка ловкость увеличивается на +20 пунктов навсегда].
Усиление мощности (неклассифицированный навык) Уровень 3: Для активации этого навыка необходимо потратить 3 очка маны. После активации навык увеличивает Силу на +35 пунктов на 5 минут. После окончания действия эффекта время пролонгации умения составляет 20 минут].
[Малое исцеление (навык первого порядка) Уровень 1: Для активации этого навыка необходимо потратить 10 очков маны, а пользователь должен обладать как минимум 5 очками магии. Это умение может исцелять незначительные раны, а его постоянное использование может ускорить заживление переломов костей. Магическая сила влияет на исцеление. Может использоваться дважды в день, после чего переходит в режим ожидания на 12 часов].
Навык Усиление мощности был получен Чжун Дэ.
... А Малое Исцеление было приобретено Канг Лань.
На первые два навыка реакция Бай Цзэминя была совершенно обычной. Однако, увидев навык, полученный Канг Лань, он не мог не удивиться.
Даже когда Фу Сюэфэн обезвредил зомби, Канг Лан получила такой хороший навык, чего Бай Цзэминь никак не ожидал.
Согласно тому, что Лилит сказала ему несколько дней назад, даже если бы они охотились на более сильных монстров, то получили бы то же самое, что и при убийстве зомби, так как Запись Души, казалось, могла различать, когда человек получил помощь извне, а когда сделал что-то самостоятельно. По этой причине Бай Цзэминь не стал искать более сильных монстров.
Он не ожидал, что Канг Лан получит навык такого качества. Хотя она ни в коем случае не была полезна в бою, с этим навыком, пока кто-то защищал ее, она могла позаботиться об исцелении сзади! Конечно, чтобы такое стало возможным, Канг Лань нужно было иметь много маны, и чем больше магии, тем лучше.
Хотя впереди был еще долгий путь, Бай Цзэминь не мог не смотреть на девушку в очках, как на какое-то сокровище.
Возможно, почувствовав перемену в его взгляде, Канг Лан не смогла удержаться и слегка покраснела.
"Канг Лань, каковы твои текущие показатели?" спросил Бай Цзэминь, задумавшись на мгновение.
"Это..." Канг Лань перевела взгляд на окно личного статуса, которое могла видеть только она, и осторожно сказала: "Сила 4 / Ловкость 5 / Выносливость 8 / Мана 20 / Магия 35.... Вот что здесь написано".
Глаза Бай Цзэминя загорелись, а рядом с ним раздался голос Лилит: "О? У этой девушки приличное количество магической силы".
На самом деле, хотя она не была настолько впечатляющей по сравнению с Бай Цзэминем, а остальные ее показатели были в лучшем случае средними, Канг Лань обладала, по крайней мере, вдвое большим количеством маны, чем обычный человек мог бы получить после появления Записи Души, а ее магическая сила также была на уровне человеческого гения.
"Понятно." Бай Цзэминь внешне оставался спокойным, не позволяя удивлению проявиться на своем лице, и медленно сказал: "Распредели все свои очки в Ману и Магию. Распределение - на твоё усмотрение".
"Хорошо." Канг Лань сразу же кивнула и распределила десять очков на оба показателя.
Она также поняла намерение Бай Цзэминя и втайне обрадовалась. Хотя ее боевая мощь была крайне мала по сравнению с Цай Цзинъи и остальными, но если ей удастся заполучить активный магический навык, то ее сила взлетит до небес, превратившись в рыбу, проскочившую через драконьи ворота. Кроме того, пока Бай Цзэминь был рядом, Канг Лань знала, что ее безопасность и благополучие гарантированы.
А если Бай Цзэминь умрет? Тогда у Канг Лань не будет надежды выжить против врага, способного победить её, поэтому она не беспокоилась о проблемах, у которых не было решения.
"Каждый из вас изучает свой навык". Бай Цзэминь вернул свитки с умениями, затем посмотрел на Канг Лань и скомандовал: "Канг Лань, используй свое умение на моей левой руке".
Свиток в ее руках превратился в бесчисленные частицы белого света, которые вошли в ее тело. Глубоко в ее душе образовалась прозрачная цветная руна со странными белыми линиями.
Канг Лан вытянула обе руки вперед и, словно делала это всю жизнь, активировала навык. Слабый бледно-белый свет вспыхнул в ее руках и окутал сломанную руку Бай Цзэминя.
Лицо Канг Лань немного побледнело после резкой потери половины ее запасов маны. Однако, видя, что Бай Цзэминь все еще смотрит на нее, она стиснула зубы и снова активировала свое умение, потратив всю ману за несколько секунд.
Бай Цзэминь сразу же почувствовал изменения: он ясно ощутил, как его сломанное запястье восстанавливается, и снова раздался звук скрещивающихся костей, от которого у всех пробежала дрожь по позвоночнику.
Подготовка завершена (1)
Бай Цзэминь почувствовал сильную боль внутри запястья. Боль была такой, что ему пришлось стиснуть зубы, чтобы не выпустить изо рта хрип. Однако эта мучительная боль вскоре перешла в зуд, крайне неприятный зуд! К счастью, это ощущение было кратковременным, возможно, благодаря мастерству Канг Лан.
Лицо Канг Лань стало совершенно бледным, а ее ранее красные губы начали терять свой цвет, как будто она внезапно заболела какой-то болезнью. Она слегка пошатнулась от внезапного головокружения, которое безжалостно накрыло ее, к счастью, Бай Цзэминь уже ожидал, что произойдет нечто подобное, потому что он сам испытал такое же чувство во время битвы с Пылающим Жуком Первого Ордена после того, как резко потратил всю свою ману.
"Хорошая работа, Канг Лань". Бай Цзэминь слегка улыбнулся ей и кивнул, осторожно поддерживая ее, чтобы она не упала.
"Нет... Ничего страшного". Она заставила себя улыбнуться. Хотя она была истощена и чувствовала некоторую тошноту из-за использования всей маны за такое короткое время, она чувствовала себя очень довольной, так как получить такую похвалу от Бай Цзэминя, который обычно был равнодушен и непринужден с другими, означало, что он действительно оценил ее предыдущий поступок, независимо от того, насколько он был незначительным.
Он посмотрел на Цай Цзинъи и сказал глубоким голосом: "Цай Цзинъи, поддержи Канг Лань и помоги ей отдохнуть".
Цай Цзинъи кивнула и быстро шагнула вперед, чтобы поддержать ее, и они оба отступили внутрь здания.
Освободившись, Бай Цзэминь посмотрел на Фу Сюэфэна и Чжун Дэ и начал отдавать простые приказы и указания о том, что им делать дальше.
* * *
Тем временем Лян Пэн, Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ готовились приступить к выполнению третьей части плана по победе над зомби. Хотя они не были на 100% уверены, было ли это существо эволюционировавшим существом Первого Ордена или нет, в этом новом мире, где смерть была всего в полушаге, было лучше подготовиться как можно лучше, чтобы сразиться даже с самым слабым врагом.
"Этого должно быть достаточно". Шаньгуань Бин Сюэ убрала обе руки и тихонько задышала. Ее грудь постоянно вздымалась и опускалась, а с красивого лица, которое теперь выглядело не идеально белым, а болезненным, медленно сползали бисеринки пота.
Перед ней лежал ледяной кол длиной около полуметра. По всей длине ледяного кола располагались ледяные шипы по пять сантиметров, направленные наружу. Это было оружие с большой пробивной силой, способное легко войти в тело цели, а из-за шипов, расположенных вдоль тела в противоположном направлении, тому, кто был пронзен им, будет крайне сложно освободиться.
"Ты в порядке?" спросил Чэнь Хэ, поглаживая ее по спине.
"Тебе не стоит беспокоиться. Я в порядке". Шангуань Бин Сюэ осторожно покачала головой и сделала шаг вперед, чтобы поднять ледяной кол и рассмотреть его получше.
Хотя кол был очень тонким, как палка, и выглядел очень хрупким, Шангуань Бин Сюэ была уверена в своем творении. Ведь она израсходовала 90% своей маны, поэтому и была так истощена.
Шангуань Бин Сюэ не только сосредоточила практически всю свою ману в этом маленьком полуметровом ледяном колу, но и вложила в него всю свою магическую силу и сосредоточила каждую клеточку своего мозга на своем творении. Сказать, что этот ледяной кол был самым сильным и прочным оружием, которое она создала до сих пор с помощью своего ледяного мастерства, было отнюдь не преувеличением.
Чтобы проверить свою теорию и проверить прочность предмета, она попросила Лян Пэна ударить по ледяному колу своим молотом, используя всю свою силу.
"Если эта штука сломается, не вини меня потом". Лян Пэн не мог не почесать голову, глядя на маленький кол.
"Если он не сможет выдержать хотя бы столько, то план, который мы придумали ранее, вообще не сработает". холодно ответила Шангуань Бин Сюэ.
Лян Пэн пожал плечами и высоко поднял молот. С громким ревом он со всей силы ударил вниз, используя вес оружия в совершенстве.
Бах!
От мощного удара земля задрожала, словно в любой момент могла рухнуть, и появилось несколько трещин длиной более метра. Однако, к удивлению Чэнь Хэ и недоверию Лян Пэна, ледяной кол под молотом, принявший на себя основную тяжесть удара, даже не раскололся, так как от него по-прежнему исходил леденящий холод, который, казалось, мог заморозить все вокруг.
"Впечатляет!" честно похвалил Чэнь Хэ.
Этот удар должен был разрушить целую стену, но ледяной кол, который создала Шангуань Бин Сюэ, выдержал его как ничто другое!
Шангуань Бин Сюэ тоже кивнула, в ее глазах промелькнуло удовлетворение.
"Я вижу, вы уже закончили", - ответил Бай Цзэминь, прыгая на верхний этаж и проникая через окно. Хотя в прошлом такое было невозможно, с его нынешними показателями это уже не было большой проблемой.
"Все готово". Чэнь Хэ ответил, с любопытством глядя на него, и спросил, "А дела на твоей стороне закончены?".
"Закончил." ответил Бай Цзэминь и сел в угол, проверяя свою левую руку.
Раньше Бай Цзэминь предполагал, что ему понадобится еще как минимум неделя, чтобы его сломанное запястье полностью восстановилось. Однако он был приятно удивлен, обнаружив, что теперь ему нужно всего пять дней для полного восстановления.
Причиной тому, естественно, был навык Малого Исцеления, который Канг Лань использовала на нем.
Конечно, только навык Меньшего Исцеления Канг Лань не был причиной быстрого выздоровления Бай Цзэминя. Другой важной причиной было его чрезмерно высокое здоровье, которое, по сравнению с обычным человеком, ускоряло процесс выздоровления почти в десять раз!
С 90 очками здоровья и умением Канг Лань, а также его высокой магической силой по сравнению с обычным человеком, скорость восстановления Бай Цзэминя была просто поразительной. Бай Цзэминь подсчитал, что при лечении дважды в день в течение трех дней его сломанные кости скрепятся и восстановятся.
На его лице появилась небольшая улыбка, когда он подумал о том, насколько невероятно велика разница в силе между ним прошлым и нынешним. Бай Цзэминь не мог дождаться, чтобы увидеть, что ждет его в будущем.
Конечно, сначала ему нужно было выжить в следующей битве, где царапина означала смерть. Только после этого можно было думать о возможном будущем. Однако если он не смог пережить даже этого, значит, где-то на этом пути, рано или поздно, его ждет падение.
Пока Бай Цзэминь проверял свое физическое состояние, Шангуань Бин Сюэ присела в другом углу, чтобы восстановить израсходованную ману. В конце концов, она была незаменимым бойцом в предстоящей битве.
Кроме того, время от времени она смотрела в его сторону сложными глазами: в них была ненависть, благодарность, одобрение, но и неприятие. Сложные и противоположные эмоции постоянно смешивались друг с другом.
Подготовка готова (2)
Шангуань Бин Сюэ по своей природе была настороженным человеком. Более того, эта настороженность была особенно велика по отношению к мужчинам, так как на протяжении всей своей жизни она получала разные взгляды и отношение с их стороны в зависимости от ее внешности.
Однако тот факт, что Бай Цзэминь сдержал свое слово, даже когда он явно мало что выиграл и мог даже умереть во время этого задания, застал ее врасплох. В то же время, это заставило ее понять, что, возможно, не все люди и даже не все мужчины будут относиться к ней одинаково.
Конечно, такая мысль все еще находилась в зачаточном состоянии и была просто мимолетной. О том, перерастет ли эта мысль в нечто большее, например, в уверенность, говорить пока рано.
* * *
После трех часов, проведенных в здании, мана Шангуань Бин Сюэ восстановилась достаточно, чтобы повлиять на предстоящую битву.
За эти три часа никто из четверых особенно ничего не делал, только Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ изредка переговаривались, да Лян Пэн неожиданно прервал их, сказав что-то не слишком значимое и несущественное.
Что касается Бай Цзэминя, то он просто тихо сидел в углу и смотрел на маленькую фотографию с тоской, которую никто не мог видеть, кроме Лилит, которая тихо сидела рядом с ним.
На картине стояли четыре человека: взрослая пара и маленькие мальчик и девочка лет восьми-девяти. На заднем плане был прекрасный зеленый вид, где деревья простирались вдаль, как бесконечное море.
Это была семейная фотография родителей Бай Цзэминя, его младшей сестры и его самого. В то время у него только что был день рождения, и его мать решила отправиться со всей семьей посетить Великую Китайскую стену и другие красивые места с историей. Это было драгоценное воспоминание, которое Бай Цзэминь всегда и везде брал с собой, поскольку из-за расстояния между университетом и домом он не мог часто видеться со своей семьей.
Теперь, в этом безумном мире, где доверие и предательство шли рука об руку даже больше, чем в прошлом, Бай Цзэминь мог только черпать тепло из воспоминаний прошлого, которые раньше не были так важны для него, так как он считал это чем-то нормальным.
"Семья?" спросила Лилит, хотя она уже знала ответ. В конце концов, впервые за шесть дней она увидела такое выражение на его обычно каменно-твердом лице.
Бай Цзэминь кивнул в ответ. Хотя они с Лилит мало разговаривали, Бай Цзэминь знал, что она рядом, и, как ни странно, в глубине души верил, что она его не предаст.
Хотя они с ней обычно молчали, Бай Цзэминь чувствовал себя очень комфортно, так как он никогда не был многословным человеком, даже до прибытия в этот мир Записи Души.
Тишина, которая обычно окружала их, ни в коем случае не была дискомфортной, наоборот, она очень расслабляла.
"Моя мана восстановилась почти полностью".
Ледяной голос Шангуань Бин Сюэ вывел Бай Цзэминя из задумчивости. Когда он поднял лицо, его тоскующего взгляда уже нигде не было видно, и над ним снова властвовало то лицо, которое практически ничего не позволяло ему видеть.
"Если ты готова, мы можем начать прямо сейчас". Шангуань Бин Сюэ посмотрела на него с таким же выражением, как у него, и указала пальцем.
"... Тогда давайте начнем прямо сейчас. Нет смысла терять время, а дальнейшие задержки могут усложнить ситуацию". Бай Цзэминь встал и неслышно вздохнул.
Шангуань Бин Сюэ и двое других кивнули в знак того, что они думают так же, как и он, и тоже встали.
Бай Цзэминь, казалось, хотел что-то сказать, но после секундного колебания решил просто покачать головой и без лишних слов подошел к окну.
Не успел он уйти, как сзади раздался голос Чэнь Хэ: "Эй, Бай Цзэминь!".
Бай Цзэминь обернулся и посмотрел на него вопросительным взглядом.
"Будь осторожен. Если зомби покажется тебе слишком трудным, просто беги. Мы можем попробовать в другой день". Чэнь Хэ кивнул и посмотрел на него с серьезным выражением лица.
Бай Цзэминь, немного удивившись, кивнул и сказал ясным голосом: "В следующей части я полагаюсь на тебя".
Чэнь Хэ показал ему большой палец вверх, как бы говоря ему, чтобы он оставил это на его усмотрение. Видя это, Бай Цзэминь больше не мешкал и выпрыгнул в окно, превратившись в штормовой ветер, несущийся к зданию, расположенному через несколько улиц, - женскому общежитию.
Когда Бай Цзэминь ушёл, Лян Пэн посмотрел на Чэнь Хэ с поднятыми бровями и рассмеялся: "Я думал, тебе не очень нравится этот парень? Разве вы не соперники в любви или что-то в этом роде? Хахахаха!"
Чэнь Хэ нахмурился и посмотрел на него с некоторым гневом, а затем медленно сказал: "Причина, по которой он мне не очень нравится, заключается в его предыдущем жестоком поступке, он не является моим соперником в любви. Кроме того, то, что мне не нравится Бай Цзэминь из-за его жестокости, не означает, что я его ненавижу. Разве не естественно желать ему удачи? В конце концов, он все еще наш союзник".
"Цок, какой скучный парень". Лян Пэн, который ожидал, что Чэнь Хэ покраснеет от смущения после того, как его чувства были раскрыты, в итоге пожал плечами и щелкнул языком, увидев, что реакция красивого лучника была нормальной и спокойной.
Шангуань Бин Сюэ холодно посмотрела на него и сказала ледяным голосом: "Если у тебя есть время говорить глупости, почему бы тебе не подготовиться?".
Лян Пэн фыркнул и пошел к выходу с большим молотом на плече. С таким весом он не осмелился выпрыгнуть из окна, иначе мог бы сломать себе обе ноги, пытаясь показать себя.
После того как Лян Пэн исчез, Шангуань Бин Сюэ подобрала веревку и привязала ее к кончику ледяного кола, после чего заморозила его и соединила веревку с колом.
На самом деле эта струна была из углеродного волокна и была взята из спортивных тренажеров. Она была особенно устойчива к весу и чрезвычайно прочна под давлением, а также являлась очень хорошим гибким материалом, способным выдерживать резкие рывки. Обычно его использовали при создании лодок, автомобилей, деталей самолетов, велосипедных обручей и т.д. Несмотря на качество, углеволоконный кабель, который использовала Шангуань Бин Сюэ, был очень прочным и гибким.
Видя, что они остались вдвоем, Чэнь Хэ решил нарушить молчание: "Бинг Сюэ, насчет того, что Лян Пэн сказал ранее... О соперниках в..."
"Сосредоточься." Шангуань Бин Сюэ прервала его, прежде чем он смог продолжить, и, глядя в окно, напомнила ему: "Твоя помощь здесь крайне важна. Ты не можешь позволить себе потерять концентрацию, несмотря ни на что".
Необычная ситуация
Увидев, что Шангуань Бин Сюэ прерывает его, не давая продолжить, Чэнь Хэ горько улыбнулся и покачал головой, после чего вздохнул и принялся за работу.
Очевидно, она знала, что он собирался сказать. Однако Шангуань Бин Сюэ не только не интересовало ничего романтического, но даже если она доверяла Чэнь Хэ настолько, что называла его другом, он был просто другом.
В конце концов, его дружба была тем, чем дорожила Шангуань Бин Сюэ, но если бы он искал чего-то большего, то в данный момент, послушав ее ответ, он бы только пострадал.
Что касается будущего? Этого никто не знал. Учитывая, сколько лет Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ провели вместе, но даже тогда он не смог проникнуть в ее сердце, было бы сложно перерасти в нечто большее, чем дружба.
* * *
В женском общежитии.
"Отлично, на этот раз мы спасены!" воскликнула Ли На, используя обе руки, чтобы заглушить звук своего голоса, переполненного волнением и радостью.
"Мы будем спасены!" Гао Мин и Фань Ву обнимали друг друга, всхлипывая от волнения.
Даже позитивно настроенная Гао Мин начала терять всякую надежду после стольких дней без нормальной еды и заточения в месте, которое было для них как тюрьма.
"Девочки, смотрите!" Ву Ицзюнь быстро заметила молодого человека, направляющегося к женскому общежитию. Однако когда она хотела указать на него своим подругам, он уже молниеносно исчез.
"Быстро!" Ву Ицзюнь была удивлена и втайне рада.
Чем более сильным окажется этот человек, тем лучше для девушек, ведь надежда на спасение возрастала в геометрической прогрессии!
Запертые в женском общежитии, не видя никаких шансов на выживание, если они не умрут от голода или жажды, то будут съедены зомби. В такой жестокой и разрушительной реальности, если бы не девочки, подбадривающие друг друга, все они сошли бы с ума прямо сейчас.
Пару дней назад, когда они увидели, как Цяо Лонг демонстрирует непобедимую силу, они поверили, что помощь наконец-то пришла. Однако даже его, сильного, как сверхчеловек, заставила отступить неизвестная сущность.
Девушки больше не могли этого выносить!
В то самое время, когда они праздновали, чтобы поднять себе настроение, зомби за дверью направились к общежитию девочек и начали яростно атаковать дверь.
Четыре девушки закрыли рты, не смея издать ни звука и даже пошевелиться, стояли молча. В их глазах дверь представляла собой тюрьму, в которой они были заперты, но в то же время она символизировала их побег и выживание.
Если дверь упадет, все они знали, что шансов выжить у них не будет.
Бах!
Внезапно откуда-то из здания раздался громкий удар, и зомби, колотившие в дверь общежития, остановились.
Девушки вздохнули с облегчением, почувствовав, как звери зарычали и удалились шаткими шагами в противоположном направлении. Четыре девочки со страхом и надеждой смотрели друг на друга, сидя на кровати лицом к двери.
Теперь им оставалось только ждать.
* * *
Бах!
Бай Цзэминь появился перед крепко закрытой дверью женского общежития и пинком распахнул ее. Стук широко распахнувшейся металлической двери раздался повсюду, и эхо разнеслось по соседним зданиям.
Поскольку зомби поблизости уже были уничтожены Фу Сюэфэном и остальными, ни одно существо не появилось. Однако Бай Цзэминь был недоволен и напряженно хмурился.
Почему этот зомби не выходит? - тихо подумал Бай Цзэминь.
До сих пор, как только раздавался шум, зомби непременно двигались в этом направлении. Однако даже после такого шума странный зомби, которого видела девушка Минг Шуй Шуй перед уходом отсюда, не появился.
Настороженность Бай Цзэминя усилилась еще больше, и он медленными и осторожными шагами направился внутрь здания.
Хотя Минг Шуй Шуй сказала, что Цяо Лонг прошел первые два этажа, а на третьем этаже ему пришлось отступить, Бай Цзэминь не доверял ничему, кроме того, что видел своими глазами в данный момент.
Запах прогорклой крови и гниющей плоти охватил ноздри Бай Цзэминя, как только он сделал шаг внутрь. Повсюду лежали трупы зомби и людей, создавая катастрофическую картину, достаточно страшную, чтобы напугать самого мачо в мире.
Однако, пережив и увидев своими глазами столько смертей, Бай Цзэминь почувствовал, что сможет вынести по крайней мере столько. Поэтому, остановившись на мгновение, он продолжил медленно двигаться вперед.
Нижний этаж был лишен каких-либо признаков жизни, здесь можно было увидеть только трупы и смерть.
Когда Бай Цзэминь добрался до второго этажа и осторожно поднялся по лестнице, его встретил точно такой же вид, какой он видел на первом этаже, и если бы не разная одежда на каждом теле или положение, в котором они находились после падения мертвых, он мог бы подумать, что все еще находится на предыдущем этаже.
Поднявшись на третий этаж, Бай Цзэминь наконец-то увидел признаки движения.
Более пятидесяти зомби медленно продвигались по коридору в направлении лестницы. Все эти зомби были женщинами, которые заразились после царапин и укусов или просто стали безмозглыми существами после появления Записи Души и движения маны.
Если для Бай Цзэминя пятьдесят зомби не представляли никакой сложности, то если поместить эти пятьдесят зомби в замкнутое пространство, где почти не оставалось места, чтобы нормально двигаться, все становилось по-другому, и сложность возрастала в бесчисленное количество раз.
К счастью для него, благодаря его Полному Плащу Сокровищ Редкого Класса, все оказалось не так сложно, как казалось. Более того, в отличие от зомби и неразумных животных, люди могли придумать контрмеры, чтобы приспособиться к любой ситуации, с которой им пришлось столкнуться.
Девственница - Суккуб
После минутного раздумья и учитывая, что здесь было существо, способное угрожать его жизни, Бай Цзэминь решил не выпендриваться перед Лилит, а сыграть безопасно.
Он отступил в сторону лестницы, пока не добрался до второго этажа, и стал ждать зомби там. Его спина почти касалась одной из стен, а левая сторона тела была прижата к углу, где встречались стена лестницы и стена нижнего этажа; таким образом, он мог избежать нападения сзади, избежать атак поврежденной рукой, и в то же время он мог немедленно среагировать правой рукой, если кто-то попытается атаковать его с единственного возможного угла.
Первые зомби вскоре достигли лестницы и начали спускаться. Однако, как и ожидалось, они упали на свои лица, скатившись вниз, где их ждал Бай Цзэминь. Поскольку зомби не умели управлять своим телом и продвигались только по прямой, ступени лестницы стали для них гибелью.
Бай Цзэминь без устали махал мечом вверх и вниз, снова и снова. Головы зомби постоянно валились на пол, а кровь начала скапливаться под его ногами, образуя небольшую красную лужу.
Но не только Бай Цзэминь убивал зомби.
Зомби, идущие сзади, часто затаптывали своих сородичей до смерти, а многие другие падали вниз головой, ломая себе шеи после сильного удара об пол.
Через две минуты все пятьдесят зомби были полностью уничтожены Бай Цзэминем. Ни один зомби не успел даже среагировать после падения, как их головы покатились по земле.
"Ты стал немного лучше владеть мечом". Лилит слегка улыбнулась, посмотрев на его промежность, и игривым голосом сказала: "Интересно, ты тоже так хорошо владеешь мечом?".
Уголок рта Бай Цзэминя несколько раз сжимался. Однако вместо того, чтобы молчать, как обычно, на этот раз он решил задать вопрос, который беспокоил его уже несколько дней.
"Лилит, раз ты суккуб, то наверняка спала со многими мужчинами на протяжении всей своей жизни?".
"Ты..." Лилит открыла глаза, слегка удивленная довольно смелым вопросом. Однако она не почувствовала стыда и ответила ровным голосом: "У вас, людей, слишком буйное воображение".
"Что ты имеешь в виду?" спросил Бай Цзэминь, снова поднимаясь по лестнице. Он решил поговорить с Лилит, чтобы успокоить нервы и выманить прячущееся существо.
На самом деле, шутки Лилит часто расслабляли тяжелое настроение Бай Цзэминя, и она, несомненно, была одной из причин, почему он все еще мог оставаться в полном рассудке.
"Даже если я суккуб, это не значит, что я должна спать с мужчиной, чтобы обрести силу". Лилит шла за ним в нескольких шагах позади и закатила глаза, медленно говоря: "Разве это не очевидно? Как и ты, чтобы развиваться дальше и стать более могущественной, мне нужно побеждать сильных врагов и поглощать огромное количество Силы Души."
"Эм?" Бай Цзэминь не мог не оглянуться с легким удивлением на лице и задал самый глупый вопрос за всю свою жизнь: "Но разве ты не суккуб?".
"Ради любви к дьяволу! Ты что, тупой?" Лилит не могла удержаться, чтобы не потрепать его по голове и не сказать серьезным голосом: "Хотя среди нас, суккубов, есть и такие, кто ведет беспорядочную половую жизнь, я не такая. Неужели ты думаешь, что только потому, что я шучу с тобой, я спала со многими мужчинами? Как ни трудно в это поверить, но за всю свою жизнь я ни разу не позволила мужчине даже увидеть мое обнаженное тело, не говоря уже о том, чтобы переспать с ним!"
Шаги Бай Цзэминя застопорились, и он уставился на нее глазами, полными неверия.
"Девственница?"
"А что в этом плохого?" Лилит посмотрела на него с соблазнительной улыбкой и сказала шепотом: "Может быть, ты хочешь взять мою чистоту сейчас? Кья~ Маленький Цзэмин ты такой плохой парень~".
Дыхание Бай Цзэминя участилось, когда он услышал шепот демона, и он быстро покачал головой, сожалея, что спросил это.
Лилит тоже перестала шутить, зная, что на кону жизнь Бай Цзэминя, и начала медленно объяснять некоторые вещи: "То, что вы, люди, представляете, и истории, которые вы создаете, не совсем верны. Например, мы, суккубы, красивы от природы, и наша сексуальная привлекательность невероятно высока. Но в том-то и дело, что наше обаяние выше... Ну, хотя я, вероятно, одна из самых красивых женщин в мире и даже среди Высших Существ, я еще не встретила женщину, способную превзойти меня. Чувствуй себя польщенным, маленький Цзэмин".
"Ух ты... Твоя скромность поистине невероятна". Бай Цзэминь пошутил, обезглавив группу из трех зомби, вышедших из комнаты, дверь которой была выбита.
"Эй! Я серьезно!" Лилит начала вести себя как маленькая девочка, над которой издеваются. Ее невинное поведение было чрезвычайно милым и привлекательным, создавая прекрасный контраст с ее соблазнительным телом.
"Да, да." Бай Цзэминь небрежно кивнул, продолжая убивать зомби. "Как скажете, ваше величество Прекрасная Королева".
"Цок." Лилит знала, что Бай Цзэминь не верит ей, поэтому она просто прищелкнула языком, а ее глаза блестели с оттенком нерешительности. Однако, в конце концов, она тихо покачала головой и решила не делать того, о чем думала, иначе все может выйти из-под контроля.
С другой стороны, Бай Цзэминь уже прикончил более тринадцати сотен зомби, которые были разбросаны по всему третьему этажу. Женское общежитие было огромным, как и мужское; в конце концов, университет был очень большим, а количество студентов просто не поддавалось подсчету.
Правда, не все оставались в кампусе, но по крайней мере 40 % оставались. Мужское и женское общежития представляли собой большие здания высотой всего в четыре-пять этажей, но тянущиеся на несколько ярдов вокруг.
[Вы получили силу души нормального зомби 5-го уровня].
[Вы поднялись до 21 уровня. Вы получили два очка статуса для свободного распределения].
"Фух... Вовремя". Бай Цзэминь начал чувствовать себя немного измученным, однако после убийства пятисотого зомби на его сетчатке появилось приятное сообщение о том, что он повысил уровень, что сразу же сняло усталость.
Примерно через десять минут Бай Цзэминь наконец-то расчистил путь к лестнице, ведущей на четвертый этаж.
Согласно истории, рассказанной Минг Шуй Шуем, Цяо Лонга отбил странный зомби, когда он достиг третьего этажа, и пока что почти все совпадало, поскольку Бай Цзэминь не видел трупов, уничтоженных воздушными пушками умения Цяо Лонга.
Но... Где же был тот зомби?
Ответ Бай Цзэминь получил довольно скоро, потому что как только он ступил на верхнюю ступеньку лестницы, ведущей на четвертый этаж здания, ужасающее давление охватило его тело, словно хотело сожрать его целиком.
Это давление было настолько сильным, что Бай Цзэминь до сих пор испытывал нечто подобное лишь однажды в своей жизни.
Адреналин
Давление, которое Бай Цзэминь почувствовал, когда его ноги достигли четвертого этажа здания, было очень сильным, и хотя он не знал, каково это, когда водопад воды обрушивается на него с высоты нескольких метров, он предполагал, что, конечно, ощущения должны быть похожи на те, которые он испытывал в этот момент.
Однако уголок рта Бай Цзэминя вместо того, чтобы дернуться, превратился в небольшую улыбку.
"Я действительно стал сильнее, хаха!" Бай Цзэминь громко рассмеялся и сделал шаг вперед, крепче сжав рукоять меча Сюаньюань.
Точно! Нынешний Бай Цзэминь уже не был прежним Бай Цзэминем!
Сейчас он не был 15-го уровня, который мог только бегать и планировать, чтобы иметь хоть малый шанс на победу над Пылающим Жуком Первого Ордена! Сейчас он был мощным эволюционером 21 уровня, который поглотил огромное количество чистой Силы Души, включая Силу Души монстра Первого Ордена!
Бай Цзэминь перестал колебаться, когда понял, что хотя он и не сможет победить один на один, но и не обязательно проиграет!
Все будет зависеть от того, какими навыками обладает эволюционировавший зомби.
Не отводя взгляда, Бай Цзэминь активировал навык Манипуляция кровью первого порядка и наложил его на себя. Конечно, он не собирался причинять себе вред, его цель отличалась от всех предыдущих случаев.
...
Что такое адреналин?
Адреналин - это гормон, который также можно считать веществом. Это вещество обладает способностью сужать кровеносные сосуды, расширять дыхательные пути и увеличивать частоту сердечных сокращений.
Но когда это вещество проявляло себя?
Организм начинает выделять адреналин, когда чувствует угрозу или опасность, и это вещество путешествует по крови, достигая всех частей тела.
Кроме того, адреналин обладает большими преимуществами, среди которых улучшение рефлексов, увеличение скорости реакции и многие другие эффекты... Что же произойдет, если Бай Цзэминь усилит собственный кровоток и заставит адреналин двигаться с большей скоростью?
Усилил бы он эти характеристики еще больше?
"Ты сумасшедший..." Глаза Лилит расширились в неверии, она уставилась на Бай Цзэминя, как на неведомого зверя.
Честно говоря, Бай Цзэминь был не единственным существом, способным в той или иной степени манипулировать кровью. Лилит знала кого-то, кто был еще более могущественным, чем она, и обладал подобным природным умением... Однако этот человек никогда не думал о том, чтобы использовать это умение для саморазрушения, когда он был еще слаб.
Причина? Использование собственного навыка на собственном теле было крайне опасно, если только этот навык не был благословением или каким-то преимуществом. Однако навык Бай Цзэминя "Манипуляция кровью" был предназначен для атаки и не должен был использоваться на себе.
Тем более он не владел даже начальным мастерством!
Хотя это было рискованно, ситуация Бай Цзэминя уже изначально была опасной. Кроме того, в этом мире, если не рисковать на ранних стадиях, когда все было проще, то на поздних стадиях можно было ожидать только смерти.
Бай Цзэминь все это прекрасно понимал, и именно поэтому он решился на авантюру... И его авантюра вместе с его высокой магической силой оказалась верной.
После активации навыка "Манипуляция кровью" он почувствовал, что его пульс участился, и кровь во всем теле стала двигаться в два раза быстрее, чем обычно; Бай Цзэминь не осмеливался форсировать процесс.
Его зрачки расширились, улучшая общее видение окружающей обстановки.
Из-за ускоренной циркуляции адреналина глюкоза в крови повысилась, и Бай Цзэминь почувствовал, что в его теле стало больше энергии, чем раньше.
Это было очень опасно и постоянно расходовало ману, так как Бай Цзэминю приходилось постоянно активировать навык Манипуляции кровью. Однако в данный момент, если битва закончилась как можно быстрее, это было хорошо.
Бай Цзэминь топнул ногой по земле и на полной скорости рванул вперед, проносясь между незнакомыми коридорами в поисках странного зомби. Из-за его высокой скорости и того, насколько маленькими были коридоры, с определенной точки зрения казалось, что он постоянно мелькает на коротких расстояниях.
Четвертый этаж был практически не тронут, в отличие от первых двух этажей, которые были усеяны трупами и кровью. Здесь также не было никаких следов зомби или других странных существ, поэтому Бай Цзэминь правильно предположил, что все зомби на четвертом этаже, вероятно, спустились на третий этаж и присоединились к зомби там, объясняя, почему их было так много.
Еще одна странность заключалась в том, что ни одна дверь еще не была сломана, и хотя многие были открыты, большинство из них были крепко закрыты, так что вероятность того, что внутри все еще есть живые люди, была высока, поскольку если бы они были зомби, то, вероятно, в первый же день изменения мира в поисках пищи стали бы бороться за разрушение двери.
Бай Цзэминь достал из рюкзака несколько бутылок крови, и из-за адреналина, бурлящего в его венах, он почти не почувствовал боли, когда открыл бутылки своей все еще полуразбитой рукой. Затем он начал размазывать кровь по земле.
На каждый коридор, через который он проходил, Бай Цзэминь выливал на землю двухлитровую бутылку крови.
Наконец, после более чем двадцати бутылок крови, оставив в резерве только десять на крайний случай, и отбросив кровь Пылающего Жука Первого Ордена, необходимую для развития Манипуляции Крови, Бай Цзэминь остановился на месте и терпеливо ждал.
Хотя он не мог точно определить, откуда исходит ужасающее давление, он чувствовал, что существо быстро приближается к нему.
Внезапно Бай Цзэминь почувствовал порыв ветра, несущийся к нему, и, не раздумывая, отпрыгнул в сторону, нанося диагональный удар мечом.
Лязг!
Звук двух столкнувшихся металлов эхом разнесся по коридору, пронесся практически через весь четвертый этаж, доказывая, насколько сильным было столкновение между ними.
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Почувствовав, как внезапный поток воздуха с бешеной скоростью приближается к его спине, Бай Цзэминь не колебался ни мгновения, его тело среагировало раньше, чем мозг.
Развернувшись на 180 градусов и высоко подняв меч, Бай Цзэминь выпустил 85 очков силы, и с силой ударил вниз, словно хотел разделить врага на две части.
КЛАНГ!
Раздался громкий звук удара металла о металл, и Бай Цзэминь почувствовал, что его правая рука слегка онемела. Тем не менее, его показатель силы не был низким, поэтому он не был вынужден отступать.
"Наконец-то ты вышел, чертов зомби!" Улыбка появилась на лице Бай Цзэминя, когда он посмотрел на своего ожидаемого врага.
Действительно, описание Минг Шуй Шуя было скудным, но точным.
Враг, несомненно, был зомби. Однако, в отличие от обычных зомби или любых других, с которыми Бай Цзэминь сталкивался до сих пор, у этого зомби была совершенно синяя кожа. Глаза зомби были широко открыты, и в отличие от остальных зомби, зеленоватое свечение в его глазах показывало, что он видит, в отличие от обычных зомби, которые ничего не видели... Но самым поразительным было то, что его тело казалось чрезвычайно проворным, а вместо двух рук у него были два странных, острых, похожих на мечи лезвия.
"Схватить!" крикнул Бай Цзэминь, подавшись всем весом своего тела вперед и направив всю свою силу на меч, который столкнулся с одним из лезвий зомби.
Удивительно, но зомби отступил на несколько шагов назад. Это показывало, что его сила, несомненно, уступала силе Бай Цзэминя!
Гррр...
Изо рта зомби вырвалось странное рычание, и вдруг его тело наклонилось вперед, исчезнув с того места, где он стоял мгновение назад.
Быстро! Этот зомби был невероятно быстр!
Зрачки Бай Цзэминя расширились еще больше, и он, стиснув зубы, со всей силы ударил в правый бок.
КЛАНГ!
Бах!
С мощным металлическим лязгом зомби, который был быстрым, но, очевидно, не обладал особой силой, полетел и врезался в противоположную стену.
Однако Бай Цзэминь не мог не испугаться.
Если бы не его предыдущий эксперимент с использованием навыка Манипуляции Кровью для некоторого контроля и увеличения оттока адреналина, то его обычных рефлексов не хватило бы, чтобы вовремя среагировать на атаку... Это означало, что он был бы уже мертв!
Мертв после одного удара!
Вот насколько страшными были существа, которые официально сделали шаг на пути эволюции! Тем более этот зомби, которому хватило одного пореза, чтобы превратить Бай Цзэминя в одного из своих товарищей!
Бай Цзэминь воспользовался возможностью, когда эволюционировавший зомби был отправлен в полет, и активировал свой навык Манипуляция кровью. Кровь, которую он разлил в этом коридоре, внезапно превратилась в десять кровавых цепей, и под его контролем они полетели в сторону эволюционировавшего зомби.
Зеленоватые глаза эволюционировавшего зомби холодно сверкнули, и он подпрыгнул, после чего начал двигаться странными узорами. Благодаря своей скорости, существо смогло уклониться от шести кровавых цепей, но четыре из них окружили его так, что, куда бы оно ни пыталось убежать, это было невозможно.
Однако то, что произошло дальше, Бай Цзэминь никак не ожидал.
Свуш!
Из тела эволюционировавшего зомби вырвалась странная магическая энергия, и полупрозрачный цветной барьер, по форме напоминающий яйцо, окружил тело зараженного. Четыре кровавые цепи ударились об энергетический барьер, издавая металлические звуки, после чего упали на землю.
"Что?!" глаза Бай Цзэминя расширились от шока. Однако эволюционировавший зомби внезапно исчез со своего места, не дав ему времени хорошенько подумать о том, что только что произошло,
"Проклятье!" Бай Цзэминь быстро развернулся и поднял меч в защитной позиции, чтобы защититься от неожиданной атаки.
Кланг!
На этот раз, поскольку Бай Цзэминь был застигнут врасплох, он отступил примерно на пять метров назад, его ноги волочились по ковру, украшавшему пол.
Взмах!
Эволюционировавший зомби продвинулся вперед и дважды ударил обеими руками, похожими на лезвия.
Кланг!... Кланг!
Бай Цзэминь был вынужден перейти в режим обороны, пытаясь осмыслить произошедшее.
Разве приобретенный навык этого эволюционировавшего зомби не заключался в двух лезвиях на его теле? Бай Цзэминь был ошеломлен и снова понял причину, по которой Лилит сказала ему, что он был одним из немногих существ в истории вселенной, способных успешно победить и уничтожить врага высшего порядка.
Такие существа были просто ужасающими!
Если уж эволюционировавшие существа Первого Порядка были настолько сильны, то насколько же сильны были существа Второго Порядка? Хуже того... Насколько сильна была Лилит? И все эти существа Шестого Порядка, подобные ей?
Только сейчас Бай Цзэминь понял причину, по которой такие люди, как Лилит, разделяли таких, как он и она, на разные категории: Низшие Существа и Высшие Существа. Разница между ними двумя была просто колоссальной...
Раз у тебя есть этот странный навык, то я отрублю твою голову своим мечом! Бай Цзэминь стиснул зубы и со всей силы ударил вперед.
Эволюционировавший зомби взлетел в воздух и прокатился по земле несколько метров, после чего вскочил на ноги. Однако, прежде чем он успел сделать шаг вперед и рвануть с призрачной скоростью, Бай Цзэминь уже появился перед ним и снова атаковал, заставив эволюционировавшего зомби поднять обе руки, похожие на лезвия, чтобы парировать удар.
БАНГ!
Снова эволюционировавшего зомби отправили в полет, и на этот раз его тело ударилось о стену в двадцати метрах от него, издав мощный взрыв и расколов стену.
Взмах!
Бай Цзэминь, который сразу после того, как отправил в полет эволюционировавшего зомби, молниеносно появился перед существом и снова нанес диагональный удар, намереваясь отрубить ему голову.
"Я не верю, что не могу убить тебя!" Его глаза вспыхнули бесконечным холодом, когда он посмотрел в звериные глаза зомби перед собой.
Танец смерти
Бах!
Бай Цзэминь взмахнул мечом Сюаньюань с такой силой, что эволюционировавший зомби был вынужден встать на одно колено, скрестив обе конечности в Х-образной форме, чтобы парировать удар.
Даже земля слегка треснула от мощного удара!
Но это было еще не все...
Треск...
Небольшой звук, который обычно остается незамеченным, раздался посреди безмолвного коридора, где два существа боролись за выживание и превращение в нечто высшее.
Зеленоватые глаза эволюционировавшего зомби слабо подергивались, а из его рта вырвался странный рык, когда он посмотрел на крошечную трещину, появившуюся на обоих клинках.
Меч Сюаньюань был не обычным сокровищем редкого класса, а сокровищем редкого класса, достигшим пика! С его способностью пробивать почти любую защиту ниже 40-го уровня и также пробивать бронированную машину, даже два клинка эволюционировавшего зомби не могли выдержать удара такой силы от этого оружия!
"Проклятый зомби!" Бай Цзэминь сплюнул и, воспользовавшись преимущественным положением, развернул свое тело и ударил ногой по ребрам эволюционировавшего зомби, от чего тот отлетел на двадцать метров.
Эволюционировавший зомби покатился по полу, пока не ударился о стену противоположного коридора.
Если бы с этим зомби столкнулось любое другое живое существо 21-го уровня, то оно, несомненно, сразу бы умерло или заразилось. Однако Бай Цзэминь постоянно сражался с существами сильнее его, и после победы над ними его показатели получали определенный прирост силы, поэтому его реальная сила была намного больше, чем у любого другого существа 21-го уровня.
Кроме того, Бай Цзэминь находился под странным эффектом, когда его рефлексы и скорость реакции увеличились по крайней мере в два или три раза по сравнению с нормальными, благодаря быстрой циркуляции адреналина через его навык Манипуляция кровью.
Если бы не один из этих факторов, Бай Цзэминь уже был бы побежден, потому что, хотя его сила была по крайней мере в два раза выше, его ловкость уступала, поэтому он даже не успел бы среагировать, прежде чем был бы убит.
Кланг!
Бах!
Металлический звук и взрывы эхом разнеслись по коридорам, когда эволюционировавший зомби попытался использовать свою превосходную ловкость, чтобы одолеть Бай Цзэминя. Однако существо не могло преодолеть его рефлексы и скорость реакции, поэтому всегда отправлялось в полет после встречи с его мечом.
Почему этот зомби не использует тот странный навык, который он использовал ранее, чтобы парировать мои атаки? Бай Цзэминь сильно нахмурился, когда столкнулся с эволюционировавшим зомби.
На лезвиях эволюционировавшего зомби появились небольшие трещины, которые медленно, но верно стали расползаться все шире и шире с каждым столкновением. Однако чудовище не использовало тот странный барьер, который останавливал кровавые цепи.
Может быть, он больше не мог его использовать? Такая мысль промелькнула в его голове, и он тут же снова активировал навык Манипуляции кровью, не беспокоясь о недостатке крови, так как его предыдущие приготовления, разлив кровь по большинству коридоров, упростили ему задачу.
Свуш!
Потратив более тридцати пунктов маны, шесть огромных кровавых копий взвились в воздух и на полной скорости устремились к эволюционировавшему зомби, который пытался встать на ноги после того, как его отправили в полет.
Однако странный барьер появился снова, заставив Бай Цзэминя нахмуриться. Прежде чем обнаружить слабость этого навыка, он не хотел тратить больше маны.
В итоге Бай Цзэминь снова спутался с эволюционировавшим зомби в жестоком танце на смерть, где одна ошибка могла стоить жизни, и медленно заставил существо отступить в одну из отмеченных комнат, где наступала последняя фаза плана.
* * *
В одной из комнат на четвертом этаже.
Кланг! Кланг! Кланг!
Бах! Бах! Бах! Бах!
Внутри комнаты послышался звон металла о металл, а затем удары. Четверо друзей сидели в углу комнаты, отодвинувшись как можно дальше от двери и с опаской поглядывая в ту сторону.
"Прошло уже почти пять минут, но звуки драки все еще не стихают". Ли На прошептала тихо, как жужжание комара.
Группа друзей с надеждой ждала появления человека, обладающего достаточной силой, чтобы спасти их из этого ада, в котором они оказались заперты. Однако, хотя человек, вошедший в здание, продвинулся дальше, чем тот, кто пробрался сюда несколько дней назад, казалось, что этот новый человек также столкнулся с препятствием, достаточно сильным, чтобы удерживать его так долго.
"Похоже, мы можем только молиться". Гао Минь ответила шепотом, соединив обе руки вместе, и начала бормотать молитвы.
В тот момент, когда вся надежда исчезала и оставалось надеяться только на сверхъестественное чудо, даже самый маловерующий человек начинал молиться какому-то всемогущему Богу в поисках спасения.
"Если этого человека тоже заставят уйти? Я не думаю, что смогу выдержать еще один день..." Фань Ву не могла остановить слезы, скатывающиеся по ее прекрасному лицу. Она уже дошла до предела и, вероятно, ей было хуже всех четырех подруг.
Ву Ицзюнь напряженно нахмурилась, в ее глазах промелькнуло беспокойство. Она была единственной из четырех девушек, кто на секунду заметил человека, ворвавшегося в здание.
Даже такой быстрый человек был вынужден остановиться? с ужасом подумала Ву Ицзюнь.
Если даже человек, способный преодолеть несколько десятков метров за несколько мгновений, был вынужден сражаться так долго, не имея возможности победить противника, то это могло означать только то, что враг был невероятно силен!
Только сейчас Ву Ицзюнь поняла, как им повезло, что они до сих пор оставались живы, и впервые за шесть дней она молча поблагодарила за то, что ее заперли в этом месте, которое она раньше называла адом.
БАНГ!
Пока группа из четырех друзей молилась за безопасность и победу того, кто сражался с тем, что было снаружи, дверь комнаты внезапно разлетелась вместе с телом высотой в человеческий рост.
"Ах! Дверь рухнула!"
"Монстр!"
"Это зомби!"
"О Боже, это конец!"
...
Девочки закричали от ужаса и, черпая энергию оттуда, откуда не знали, что она у них есть, встали и побежали в другой угол, глядя на синекожего зомби, поднимающегося на ноги пошатывающимися шагами.
Гррр...
Эволюционировавший зомби открыл рот и посмотрел на них глазами, полными убийственного намерения, прежде чем сделать шаг вперед.
Увидев, что зеленоватые глаза зомби смотрят на них налитым кровью взглядом, лица четырех девушек побледнели от страха.
Свуш!
Перед глазами четырех девушек мелькнула тень, а затем раздался мощный металлический удар, от которого у них заложило уши. Когда тень была остановлена двумя странными руками, похожими на лезвия, странного синекожего существа, они наконец увидели возможного спасителя их жизней.
Две стороны одной медали
Бах!
От ударной волны, вызванной столкновением меча Сюаньюань и двух острых лезвий эволюционировавшего зомби, треснул пол и разбились оконные стекла.
Увидев наконец человека, осмелившегося войти в женское общежитие и убившего неизвестно сколько опасных существ, чтобы добраться до этого места, четверо друзей были немного удивлены тем, что он оказался на два-три года младше их самих.
Однако самое большое удивление они испытали, когда увидели, что у этого молодого человека действительно хватило сил сражаться на равных с таким странным и ужасающим монстром, как этот зомби с синей кожей и зеленоватыми глазами... Нет, на самом деле, судя по выражению его лица, он, казалось, имел преимущество.
Вспоминая ту ужасающую скорость, с которой он пересек ворота, и ту ужасающую силу, которая была достаточно мощной, чтобы слегка расколоть землю, даже не коснувшись ее, Ву Ицзюнь и ее подруги не могли не поразиться.
Конечно, больше всего четыре девушки надеялись выжить, вырваться на свободу из этой тюрьмы, которая была для них раем, но в то же время адом.
Но на самом деле Бай Цзэминь имел преимущество в этой битве... Почти до такой степени, что он одолел своего врага.
"Не слишком ли слаба эта тварь?" Сражаясь на мечах с эволюционировавшим зомби, Бай Цзэминь не мог не прошептать такие слова себе под нос.
Он не обращал внимания на четверых друзей в углу, так как, хотя у него было преимущество, один промах - и ему конец.
"Дело не в том, что это существо слабое, на самом деле этот зомби очень силен", - лениво ответила Лилит. "Проблема в тебе. После победы над Пылающим Жуком Первого Ордена ты получил большой прирост силы... Кроме того, среди эволюционировавших существ тоже есть различия в силе и типе, а также в стиле боя."
Бай Цзэминь кивнул, после чего пнул эволюционировавшего зомби, отчего тот чуть не выпал из окна. Он наконец-то достиг своей цели, теперь оставалось только подождать немного.
Конечно, это было нелегко, так как эволюционировавший зомби постоянно двигался и своей ловкостью доставлял Бай Цзэминю головную боль.
"Кроме того, Бай Цзэминь..." снова раздался голос Лилит. "Твое нынешнее состояние... Ты можешь пострадать от последствий манипуляций с собственным телом".
"Что..." Бай Цзэминь уже собирался спросить, что она имела в виду, как вдруг выражение его лица изменилось, и он слегка зарычал.
Из уголка его рта вытекла маленькая струйка крови, и он остолбенел.
Что все это значит...? Эволюционировавший зомби даже не смог ни разу ударить его, как вдруг у него пошла кровь? Более того, его вены вдруг стали очень горячими, как будто вместо крови в них текла раскаленная лава!
"Я же говорила тебе." Лилит нахмурилась, и в ее глазах промелькнул намек на беспокойство. "Сейчас ты близок к созданию активного навыка благодаря твоим природным знаниям человеческой физиологии и навыку Манипуляции кровью, но, очевидно, тебе все еще чего-то не хватает... Тебе следует прекратить манипулировать адреналином, бурлящим в твоих венах, управляя своей кровью, иначе боль станет только сильнее, и ты можешь серьезно пострадать".
Хотя адреналин был в основном полезен, это было так, когда он протекал с нормальной скоростью, и тело могло реагировать на такую стимуляцию. Тело Бай Цзэминя было многократно усилено после поглощения такого количества Силы Души, поэтому "нормальная" скорость движения адреналина была во много раз быстрее, чем у обычного человека... Однако, манипулируя собственной кровью, Бай Цзэминь заставил эту скорость удвоиться.
Бай Цзэминь не ответил, но его глаза сверкнули, и в них появился намек на решимость.
Если он перестанет контролировать свой адреналин теперь, когда он мог управлять кровотоком, то этот адреналин вскоре исчезнет, так как первоначальный испуг, который он испытывал после избиения эволюционировавшего зомби, исчез. Если вещество, которое усиливало его рефлексы и скорость реакции, исчезло, то Бай Цзэминь не был уверен, что сможет остановить атаки эволюционировавшего зомби.
Скорость эволюционировавшего зомби была слишком высока для Бай Цзэминя, и если он не мог защититься от его атак, то его превосходящая сила была бесполезна.
Кроме того, у него был еще один мотив... Бай Цзэминь тайно вздохнул, глядя на Лилит.
У всего есть последствия, и он был готов понести некоторые из них, чтобы достичь своих целей. Иногда жизнь была похожа на это: потери и приобретения - две стороны одной медали.
* * *
Тем временем в здании, расположенном в нескольких десятках метров от женского общежития.
Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ стояли возле большого разбитого окна на верхнем этаже здания. Чэнь Хэ держал лук левой рукой, а на правую надел резиновые перчатки, чтобы держать ледяной кол, который изготовила Шангуань Бин Сюэ; несмотря на то, что она контролировала температуру, было видно, что его рука слегка дрожит от холода.
Кабель из углеродного волокна, прикрепленный к ледяному колу, выпал из окна, и в нескольких метрах от него на земле можно было увидеть Лян Пэна, который держал другой конец кабеля обеими руками.
Все трое смотрели на окна четвертого этажа женского общежития, так как, хотя Бай Цзэминь и сказал, что заманит зомби в одно из этих окон, невозможно было сказать, в какое именно.
"Туда!" Шангуань Бин Сюэ внезапно заметила что-то странное и подняла свою нетронутую руку, чтобы указать Чэнь Хэ место.
"Понял." Чэнь Хэ кивнул и быстро положил ледяной кол на свой лук, приняв профессиональную стойку для стрельбы, к которой он привык и оттачивал годами.
Шангуань Бин Сюэ на мгновение взглянула на него, затем шагнула вперед и выпрыгнула в окно, готовясь к бою. Она могла атаковать издалека, но чем дальше находилась цель, тем дольше ей нужно было управлять своими ледяными созданиями в воздухе, а из-за отсутствия телекинеза ей требовалось тратить астрономическое количество маны. Поэтому у нее не было другого выбора, кроме как подойти как можно ближе.
Взгляд Чэнь Хэ на мгновение отвлекся от цели и посмотрел на Шангуань Бин Сюэ, которая, казалось, парила в воздухе, словно бессмертная ледяная фея.
В конце концов, он покачал головой и быстро сосредоточился.
"Не двигайся..."
Пробормотал он, сузив глаза. В нескольких метрах от него Чэнь Хэ мог различить спину странного синекожего зомби, как и описывала Минг Шуй Шуй. Он также мог видеть, как тело Бай Цзэминя постоянно мигало, втянутое в упорную схватку, в которой постоянно сталкивались мечи.
"Я поймал тебя". Чэнь Хэ снова прошептал, обращаясь ни к кому конкретно, и его глаза холодно сверкнули, прежде чем он отпустил тетиву.
Ледяной кол превратился в стрелу, летящую с поразительно высокой скоростью, и через секунду-другую она уже поразила свою цель.
Осознание
Свуш!
Пронзительный звук завывающего ветра достиг ушей Бай Цзэминя с того самого момента, как ледяной кол покинул тетиву. Сразу же и без промедления он со всей силы надавил на лопатки эволюционировавшего зомби; вместо того чтобы отправить его в полет, как в прошлые разы, на этот раз его целью было сделать все возможное, чтобы удержать его на месте, не позволяя ему двигаться.
Ледяной кол, использованный в качестве стрелы, сильно ударил в спину эволюционировавшего зомби и легко прошел через все его тело, пока наконечник не уперся в область груди.
Рев!
Из пасти эволюционировавшего зомби вырвался странный рев, похожий на рев раненого льва, его зеленые глаза расширились, и он начал неистово бороться, пытаясь освободиться от странного предмета, пронзившего его тело. К несчастью для зверя, ледяной кол, созданный Шангуань Бин Сюэ, имел такую форму, что его было легко проткнуть, но очень трудно вытащить из-за маленьких острых шипов, торчащих в противоположном направлении.
Осознав, что ему грозит реальная смертельная опасность, эволюционировавший зомби начал неистово биться, пытаясь убежать.
В ноздри Бай Цзэминя ударил запах гниющей плоти и засохшей крови; очевидно, эволюционировавший зомби в последние несколько дней потихоньку лакомился другими существами и людьми. Однако, несмотря на неприятный запах, он стиснул зубы и перестал дышать, чтобы крепко держать зомби в районе окна, не позволяя ему вырваться.
Умение Шангуань Бин Сюэ создавать ледяные колья очень мощное и удивительное, но меткость Чэнь Хэ действительно велика, учитывая, что он стрелял из обычного лука. Бай Цзэминь молча подумал.
"Лян Пэн, тяни трос! Со всей силы!" громко крикнул Бай Цзэминь.
Девушки в общежитии были шокированы, но вскоре они поняли, что этот молодой человек был не один, так как с пола раздался глубокий голос.
"Я займусь этим!"
Сразу же после этого, вместе с воинственным ревом, доносившимся снаружи здания, эволюционировавший зомби внезапно завыл от боли. Ледяной кол, крепко воткнутый в его плоть, вонзился с гораздо большей силой и разорвал внутреннюю часть тела существа, а углеволоконный кабель был яростно натянут.
Благодаря огромной силе, которую использовал Лян Пэн, эволюционировавший зомби вылетел из окна четвертого этажа и начал падать на землю.
"Девочки, держитесь подальше от двери и ждите здесь".
Не оглядываясь, Бай Цзэминь произнес эти слова и выпрыгнул из окна, используя одну ногу для движения вперед.
Группа из четырех друзей посмотрела друг на друга и быстро начала двигать кровати к двери, чтобы они служили препятствиями, которые могли бы выиграть время в опасные моменты, черпая силы оттуда, откуда они и не знали, что они у них есть после стольких дней без хорошей еды.
* * *
Снаружи здания.
"Джаааааааа!" закричал Лян Пэн во всю мощь своих легких, когда мышцы его тела увеличились в два раза.
"Иди в АД!"
Увидев, что синекожий зомби падает к нему, Лян Пэн поднял свой огромный молот и замахнулся им позади своего тела, а затем со всей силы ударил им вперед.
Окружающий воздух, казалось, взорвался из-за количества использованной силы, а поскольку эволюционировавший зомби корчился от боли посреди воздуха и не мог контролировать свое тело, у него не было шансов увернуться.
БАНГ!
Инфицированный получил сильный удар, и его тело, падавшее по кривой линии, полетело по прямой, словно метеорит.
Бах!
Тело зомби сильно ударилось о стену соседнего здания, и на него обрушилась груда обломков.
"Фух... В конце концов, это было не так уж и много, не так ли?" Лян Пэн посмотрел на Шангуань Бин Сюэ, которая была в нескольких метрах от него, и расслабился.
Силы, которую он использовал вместе с мощным ударом молота, было достаточно, чтобы разрушить целый дом. Лян Пэн не верил, что существо, чье тело было таким тонким, как палка, могло выжить после такого удара.
"Отсталый! Оно еще не умерло!" крикнул Бай Цзэминь, упав на землю, и тут же сорвался в спринт на полной скорости.
Свуш!
Внезапно облако пыли полностью раскрылось, и обломки с молниеносной скоростью разрезало на бесчисленные куски. Прежде чем Лян Пэн успел среагировать, эволюционировавший зомби бросился вперед и поднял свой клинок, яростно нанося удар вниз.
Лицо Лян Пэна стало белым, как у призрака из мультфильма. Видя, как налитые кровью глаза смотрят на него с убийственным намерением, последней мыслью Лян Пэна было то, что его жизнь закончилась.
На самом деле, так и должно было случиться. К счастью для него, Шангуань Бин Сюэ не верила, что существо, подобное по уровню гигантскому слонопотаму, так легко умрет, даже если рассудок подсказывал ей, что пережить такую мощную атаку невозможно.
"Ледяная стена!"
раздался торопливый голос Шангуань Бин Сюэ, и менее чем через секунду перед Лян Пэном возникла стена льда толщиной в метр, отделив его от эволюционировавшего зомби как раз перед тем, как он успел нанести убийственный удар.
Раздирающий звук эхом разнесся по всем близлежащим зданиям, когда лезвие эволюционировавшего зомби прорезало толстую стену льда, словно она была сделана из мягкого тонкого хлопка.
"Ледяные пули!" Шаньгуань Бин Сюэ не могла не изменить выражение лица, когда увидела, как легко была разрушена ее защитная стена, и быстро стиснула зубы, потратив четверть своей текущей маны на создание двадцати маленьких ледяных пуль и запустив их вперед.
Ледяные пули выглядели как настоящие пули, так как двигались со скоростью, которую трудно было уследить невооруженным глазом. Однако, к недоверию Шангуань Бин Сюэ, зеленоватые глаза эволюционировавшего зомби засветились, и пули были отклонены тем же странным энергетическим барьером, который остановил кровавые цепи и кровавые копья Бай Цзэминя.
Звук от удара ледяных пуль о странный барьер был похож на звук от удара маленьких металлических шаров о стальную плиту, а через секунду все ледяные пули растворились в земле.
Свуш!... Свуш!... Свуш!
Ветер завыл, а эволюционировавший зомби быстро повернул свое тело и начал рубить своим единственным неповрежденным клинком, так как один из них был уничтожен постоянными атаками Бай Цзэминя и мощным последним ударом молота Лян Пэна. Меньше чем за секунду, существо успело сделать три различных разреза, показывая, что даже если оно было ранено, его скорость была все такой же страшной и ужасающей, как всегда!
Кланг! .... Кланг!... Кланг!
После трех металлических звуков три стрелы упали на землю на близком расстоянии от эволюционировавшего зомби. Эволюционировавший зомби посмотрел в сторону далекого здания, и его глаза зловеще засверкали, глядя на Чэнь Хэ, который был ошеломлен, увидев силу, продемонстрированную зомби перед ним.
На самом деле, это был не только Чэнь Хэ. Шангуань Бин Сюэ и Лян Пэн были потрясены и напуганы, поняв причину, по которой Бай Цзэминь отказался сражаться с этим существом.
Была ли это сила существа Первого Порядка? Сила синекожего зомби была слишком сильна! Всего за две секунды он продемонстрировал достаточно силы, чтобы доказать им, что никто не сможет его остановить!
Битва закончилась, и долг погашен
Противостояние Шангуань Бин Сюэ, Лян Пэна и Чэнь Хэ с синекожим зомби было недолгим, всего две-три секунды. Однако этих двух-трех секунд хватило каждому из них, чтобы понять, насколько силен противник, стоящий перед ними.
На самом деле, только Лян Пэн смог удачно ударить странного зомби один раз, и то только потому, что зомби был в воздухе, не мог защитить себя и испытывал сильную боль.
Прошло всего несколько секунд, но за это короткое и скудное время жизнь одного из сильнейших эволюционировавших бойцов группы была близка к гибели.
Слишком сильный и слишком страшный! Такова была общая мысль всех троих.
Свуш!
Синекожий зомби увидел бегущего к нему Бай Цзэминя и быстро бросился бежать. Очевидно, зараженное существо понимало, что столкновение с ним подвергнет его опасности, поэтому попыталось воспользоваться возможностью убежать.
Неужели у этого проклятого существа уже есть базовый уровень интеллекта? Бай Цзэминь почувствовал, что его кожа встает дыбом при мысли о таком быстром зомби, который таится в ночи и ждет возможности напасть.
"Остановите его! Мы не можем позволить ему ускользнуть от нас!" Бай Цзэминь стиснул зубы и увеличил скорость до предела. Хотя у него еще оставались свободные очки статуса, и он мог в любой момент добавить их к ловкости, но если не было крайней необходимости, он не хотел тратить их так просто.
Эволюционировавший зомби, пытавшийся убежать, бежал в ту сторону, где находилась Шангуань Бин Сюэ, поэтому, когда он оказался перед ней и увидел, что она преграждает ему путь, существо странно завыло и ударило своим клинком вниз.
Лицо Чэнь Хэ побледнело при виде намерений зомби, а ноги ослабли, так как он понял, что не только не успел среагировать, но и не может ничего сделать, кроме как смотреть, как жизнь его любимой подвергается опасности.
Даже Бай Цзэминь, который был самым быстрым в группе, не мог преодолеть такое большое расстояние за такое короткое время, ему нужно было еще как минимум секунда или две.
Но все увидели не прекрасное тело Шангуань Бин Сюэ, а то, как ее разрезали на две половины.
Кланг!
После звона металла о металл все увидели, как ледяная красавица подняла небольшой изогнутый кинжал на уровень своей головы. Лезвие эволюционировавшего зомби было большим, но Шангуань Бин Сюэ парировала его атаку с помощью такого маленького оружия!
Более того, по ее хватке кинжала и холодному выражению лица даже глупец мог понять, что это была не удача, и она определенно была тренированным человеком, умеющим вести ближний бой!
"Отлично! Шангуань Бин Сюэ держи его здесь!" Бай Цзэминь не мог не похвалить ее громко. В следующее мгновение он дотянулся до спины зомби и быстро поднял меч вверх, после чего нанес косой удар.
Эволюционировавший зомби попытался развернуться, чтобы остановить атаку Бай Цзэминя, но Шангуань Бин Сюэ не позволила ему сделать то, что он хотел. Она наклонила свое тело вперед и использовала всю свою силу, чтобы заставить зомби стоять на месте; благодаря тому, что сила зомби была не слишком велика, она не была вынуждена отступать и, казалось, могла стоять на своем в ближнем бою.
Удар!
В последний момент, перед тем как потерять голову, эволюционировавший зомби наклонил свое тело под странным углом, из-за чего удар Бай Цзэминя промахнулся. Однако существо отнюдь не осталось невредимым.
Йуул!
Из пасти эволюционировавшего зомби неконтролируемо вырвался высокочастотный вой. Его левая рука была полностью отрублена вместе с частью ребер. Кровь хлынула нескончаемым фонтаном, и по искаженному выражению лица было видно, что в отличие от обычных зомби, которые не боялись боли и смерти, этот зомби мог чувствовать сильную боль.
Шангуань Бин Сюэ воспользовалась возможностью, когда эволюционировавший зомби корчился от боли, и свободной рукой использовала всю свою ману, чтобы создать ледяной меч. Ее лицо стало белым, как простыня, и она почувствовала, что мир вокруг нее кружится; несмотря на это, она закусила губы, отчего из них пошла кровь, и нанесла удар.
Ледяной меч, созданный из всей ее маны, с легкостью пронзил тело эволюционировавшего зомби. Живот существа раскололся, и оно начало замерзать изнутри, сильно затрудняя движения!
Зверь яростно ревел, пытаясь вырваться, но это был его последний бой.
Бай Цзэминь, используя импульс предыдущей атаки, сделал полный оборот и нанес горизонтальный удар. На этот раз, благодаря поддержке Шангуань Бин Сюэ, у эволюционировавшего зомби не было ни возможности, ни удачи избежать атаки.
Голова зомби взлетела в небо, а затем с грохотом упала на землю и перекатилась два или три раза. Вскоре после этого тело эволюционировавшего зомби без головы упало на бок, и из него начала бесконтрольно вытекать кровь темного цвета, за несколько секунд полностью запятнав землю.
Из тела зомби вышли четыре сферы энергии, и каждая сфера вошла в тело каждого человека. У Чэнь Хэ и Лян Пэна они были одинаковыми, у Шангуань Бин Сюэ - в два-три раза ярче, а у Бай Цзэминя - в несколько раз ярче, чем у них.
Чэнь Хэ наконец вздохнул с облегчением, и его сердце, которое, казалось, вот-вот вырвется наружу, успокоилось.
Лян Пэн все еще застыл, не в силах отреагировать. Это было вполне естественно, ведь вся битва длилась менее пяти секунд, и если бы не своевременное вмешательство членов его партии, его жизнь была бы на волосок от гибели.
Шангуань Бин Сюэ, казалось, все еще была в боевом режиме, так как она крепко держала кинжал в руках; этот кинжал был именно тем сокровищем, которое Бай Цзэминь дал ей ранее. Ее пышная грудь вздымалась и опускалась, когда она смотрела вперед широко раскрытыми глазами, а ее болезненно-бледное лицо выглядело крайне жалко.
С другой стороны, Бай Цзэминь наконец-то смог расслабить свои напряженные мышцы и втайне вздохнул с облегчением. Несмотря на то, что в течение всего боя он превосходил всех, его жизнь всегда была на волоске, ведь малейшая ошибка для него означала верную смерть.
Кашель!
Отключив навык "Манипуляция кровью" и прекратив манипулировать собственной кровью, Бай Цзэминь прикрыл рот одной рукой и выплюнул полный рот свежей крови на ладонь.
"Эй..." Шангуань Бин Сюэ, казалось, наконец-то очнулась и поняла, что победа за ними. Однако, увидев капли крови, стекающие по шву его пальцев, она не смогла удержаться от того, чтобы не расширить глаза.
Бай Цзэминь стиснул зубы, пытаясь вытерпеть боль от того, что его кровеносные сосуды постоянно тряслись, и спокойно посмотрел на Шангуань Бин Сюэ.
Он вытер кровь с уголка рта тыльной стороной ладони и, посмотрев в ее голубые глаза, спокойно сказал: "Теперь мы с тобой равны. Я больше ничего тебе не должен".
Различия между прошлым и настоящим
"Э? Прости, я не расслышала". Шангуань Бин Сюэ слегка нахмурила брови и наклонилась вперед.
Она не притворялась, что ничего не слышала, проблема была в том, что она действительно не слышала! Поскольку Бай Цзэминь говорил слишком низким тоном из-за боли, которую он испытывал, а Шангуань Бин Сюэ испытывала умственное истощение из-за потери всей маны сразу, получилось так, что произошел разрыв между тем, что хотел сказать один, и тем, что собирался услышать другой.
Бай Цзэминь некоторое время смотрел на нее, затем покачал головой и спокойно сказал: "Ничего страшного".
Ему все равно не было нужды что-то говорить. Она, наверное, и так это знала, учитывая, насколько она была умна.
"Кстати, ты в порядке?" Шангуань Бин Сюэ не стала продолжать разговор, а посмотрела на кровь, капающую с его руки, и сказала.
"Не стоит беспокоиться, ничего страшного". Бай Цзэминь махнул рукой и справился с этим как ни в чем не бывало.
На самом деле, если не считать боли, которая исходила от кровеносных сосудов, если он был осторожен и не форсировал кровоток в течение дня или двух, то все должно было быть в порядке.
"Понятно." Шангуань Бин Сюэ кивнула и больше не задавала вопросов.
"Эй, вы оба!" Чэнь Хэ подошел в этот момент и посмотрел на них обоих. "Вы оба в порядке?"
Бай Цзэминь посмотрел на него и, увидев, как его глаза задержались на Шангуань Бин Сюэ, не смог удержаться от усмешки.
Этот человек довольно очевиден...
Хотя Чэнь Хэ спрашивал их двоих, он делал это из вежливости и потому, что все они были одной командой. Но Бай Цзэминь мог видеть, что на самом деле красавца лучника-эксперта беспокоила ледяная красавица в белом.
"Кроме истощения маны, у меня нет никаких проблем". Шангуань Бин Сюэ тихо покачала головой и, нахмурившись, посмотрела на красную кровь на руке Бай Цзэминя.
"Я тоже в порядке". Бай Цзэминь ответил тем же и отвернулся от них, чтобы посмотреть на Лян Пэна: "Эй, большой мальчик. Ты в порядке?"
Лян Пэн, который стоял молча, словно застыв, казалось, очнулся от слов Бай Цзэминя. Он оглядел всех, а затем посмотрел на Шангуань Бин Сюэ сложным взглядом.
В конце концов, человек-молот вздохнул и ушел, ничего не сказав.
Очевидно, предыдущая битва стала для него большим сюрпризом, тем более что он был близок к смерти и был беспомощен перед эволюционировавшим зомби.
Вокруг царила тишина, словно каждый из троих был погружен в свои мысли. Наконец, после вечной неловкости, Чэнь Хэ посмотрел на Бай Цзэминя, который непринужденно стоял, словно что-то обдумывая, и спросил: "Бай Цзэминь, тот гигантский жук... Ты действительно победил его в одиночку?".
"Да... Хотя тогда это было сложнее. Тот жук был сильнее, а я тогда был слабее". Бай Цзэминь легкомысленно ответил, не обращая на него особого внимания. Он прислонился к стене и начал читать сообщения с зелеными буквами на сетчатке глаза, которые никто, кроме него, не мог видеть.
Услышав его непринужденные слова, зная, что гигантский жук-слон был еще более отвратительным, чем обезглавленный зомби на земле, и вспомнив плачевное состояние Бай Цзэминя три дня назад, Чэнь Хэ не мог не вздохнуть, его глаза блестели с оттенком горечи и зависти.
С юных лет Чэнь Хэ всегда превозносили как выдающийся талант. Неважно, были ли это оценки, спорт, отношение, характер, внешность, статус... У Чэнь Хэ, по сути, было все.
До того, как Запись Души достигла планеты Земля, Чэнь Хэ даже не знал, что в этом мире есть человек по имени Бай Цзэминь. Но это было естественно, в конце концов, человек по имени Бай Цзэминь не был ничем особенным.
Студент третьего курса, едва набравший необходимые оценки для поступления в университет, из семьи среднего класса, работник автомобильной мастерской, которая также функционировала как кузница, и чья внешность была просто средней.
У Бай Цзэминя тоже не было никого близкого, а Чэнь Хэ всегда был окружен самыми разными людьми, как звезды окружают луну.
Разница между ними была огромной, как расстояние между небом и землей.
Но что же теперь? После того, как Запись Души пришла в этот мир, Чэнь Хэ понял, что за исключением его внешности и происхождения, о котором он до сих пор не знал, продолжает оно существовать или нет, Бай Цзэминь превосходит всех.
Это было то, что он уже знал, но бессознательно игнорировал или не хотел принимать. Однако после сегодняшнего боя с Цяо Лонгом и после финальной битвы с эволюционировавшим зомби Чэнь Хэ окончательно смирился с реальностью.
Этот мир действительно изменился, а прошлое осталось в прошлом.
Шаньгуань Бин Сюэ смотрела на своего друга детства, который выглядел горьким и печальным, но в то же время немного облегченным, не понимая, о чем он думает. В конце концов, она просто сказала первое, что пришло ей в голову: "Чэнь Хэ. Это был хороший удар".
Он смотрел на нее несколько секунд, оценивая каждый сантиметр ее лица, словно желая запечатлеть в памяти каждую деталь. Наконец, он улыбнулся и кивнул: "Так и есть".
Шангуань Бин Сюэ больше нечего было сказать, она посмотрела на Бай Цзэминя и нахмурилась, увидев, что он по-прежнему не обращает внимания на окружающее... Казалось, он вообще забыл о существовании этих двоих, так как в данный момент он разговаривал сам с собой тихим голосом.
Неужели этот человек сошел с ума? Шаньгуань Бин Сюэ не могла удержаться от того, чтобы не прогнать эту мысль.
В конце концов, она посмотрела на орбы рядом с трупом зомби, а затем снова перевела взгляд на него: "Бай Цзэминь, ты действительно в порядке?".
"Э-э?" Бай Цзэминь моргнул и безучастно посмотрел на двух людей.
Естественно, он не сошел с ума. Просто он сейчас разговаривал с Лилит о том, что делать дальше, и был так взволнован, что забыл о существовании Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ, и даже забыл о чем-то очень важном!
Шангуань Бин Сюэ на мгновение посмотрела на него и, увидев его растерянное лицо, покачала головой. В конце концов, она указала на землю и сказала безразличным голосом: "Что мы будем делать с этими вещами? Я имею в виду распределение".
Бай Цзэминь посмотрел на место, указанное Шангуань Бин Сюэ, и, увидев лежащие на земле светящиеся шары, почти захотел громко закричать.
Красная сфера соответствовала сокровищу обычного уровня, оранжевая - сокровищу редкого уровня, а желтая - сокровищу магического уровня.
Три сферы, содержащие сокровища!
Растение - мутант (1)
Поскольку Лян Пэн ушел немного удрученным и, видимо, с кучей мыслей, в зале осталось только три человека; ровно столько же орбов, сколько выпало на этот раз из эволюционировавшего зомби.
Это облегчило ситуацию, так как иначе было бы трудно начать распределять добычу. Хотя было вполне вероятно, что Лян Пэн отдаст свою долю, чтобы чувствовать себя менее обязанным, не было уверенности, что это произойдет.
В конце концов, человеческое сердце было непредсказуемым.
Кроме того... Бай Цзэминь не знал, знают ли Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ о существовании орбов и о том, как они распределяются по цветам. Не лучше ли воспользоваться этим, насколько это возможно?
Однако это была лишь мимолетная мысль, так как Бай Цзэминь знал, что обмануть этих двух людей не так-то просто: Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ были очень умными людьми, особенно она, которая была не только умна, но и хитра, как лиса.
Действительно, когда он посмотрел на нее, то увидел, что она тоже смотрит на него.
"Мне нравится желтый цвет". ни с того ни с сего сказал Бай Цзэминь.
Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ странно посмотрели друг на друга, затем она повернулась к нему и с улыбкой сказала: "Я тоже люблю желтый цвет".
Бай Цзэминь уже был невосприимчив к ее хитрой лисьей улыбке. Вместо этого он дружелюбно улыбнулся ей и продолжил: "Что ж, очень жаль. Учитывая, что мой вклад самый большой, думаю, я буду бессовестным и возьму Желтую сферу".
Хочешь поиграть со мной в хитрые игры? Ты еще слишком незрел! Бай Цзэминь тайно усмехнулся.
Действительно, улыбка Шангуань Бин Сюэ исчезла в мгновение ока, и она смотрела на него таким же безразличным взглядом, как и всегда, тайком щелкая языком и бормоча что-то, понятное только ей.
Больше Бай Цзэминю нечего было сказать, он шагнул вперед и с восторгом поднял Желтую Сферу. Это была его вторая Желтая сфера и, следовательно, второе сокровище класса Магии, как он мог не радоваться? Взяв сферу, Бай Цзэминь посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ и медленно объяснил: "Красная сфера содержит сокровище обычного класса, а оранжевая - редкого класса. Хотя я думаю, что это очевидно, но Обычное сокровище уступает Редкому сокровищу... Тем не менее, и то, и другое - хорошие вещи, вы двое решаете, кому что достанется".
Выслушав объяснения Бай Цзэминя и помолчав немного, Чэнь Хэ посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и развел руками: "Бин Сюэ, возьми редкое сокровище. Я не смог многого сделать во время битвы, и если не считать выстрела ледяным колом, который ты создала, мой вклад даже уступает Лян Пэну... По крайней мере, ему удалось сломать один из клинков этого существа".
Шангуань Бин Сюэ не стала церемониться и кивнула, не говоря ни слова. В определенный момент у нее и Бай Цзэминя была одна и та же главная цель - выжить. Чтобы выжить, не упасть и не быть съеденной каким-то странным существом, ей нужна была сила, а сокровища, несомненно, были хорошим способом ее получить. Даже если это была внешняя сила, сокровища могли помочь им победить более сильных врагов, что позволило бы ей поглотить большее количество чистой Силы Души.
Не говоря ни слова, каждый из них сохранил свою победную добычу, чтобы посмотреть и изучить ее позже.
"Давайте начнем осматривать женское общежитие". Бай Цзэминь нахмурился и сказал с некоторым замешательством: "Мне кажется, там есть что-то странное".
Шангуань Бин Сюэ странно посмотрела на него, но ничего не сказала, а лишь безразлично кивнула, после чего начала идти в сторону соседнего здания.
* * *
Выжившие остались в соседнем здании под защитой Фу Сюэфэна, Цай Цзинъи и Чжун Дэ. Хотя ни у кого из них не было оружия уровня сокровищ, любой железной трубы или деревянной палки было достаточно, чтобы справиться с зомби, учитывая, что все они обладали навыками и статами, по крайней мере, в два или три раза выше, чем у обычного человека.
Бай Цзэминь, Чэнь Хэ, Шангуань Бин Сюэ и Лян Пэн, который уже немного оправился от своих негативных мыслей, тщательно обыскали женское общежитие.
На нижнем и втором этажах не было никаких признаков жизни. Оба этажа в прошлом были очищены зомби или Цяо Лонгом.
На третьем этаже было найдено около тридцати студенток, которые были еще живы. Однако самым большим сюрпризом стало то, что на четвертом этаже было более ста живых студенток!
Хотя все они были слабы, а некоторые из них, казалось, стали немного психически больными из-за всего происходящего, по крайней мере, они все еще были живы и имели шанс вести как можно более хорошую жизнь, в отличие от тех, кто был съеден заживо.
В комнате на четвертом этаже.
"Бин Сюэ!"
Гао Мин прыгнула в объятия Шангуань Бин Сюэ и зарыдала, как маленькая девочка, выплеснувшая все свои обиды на родителей после того, как над ней поиздевался кто-то больший.
Гао Мин была практически опорой своей группы, так как Ли На и Фань Ву нуждались в постоянной психологической поддержке, чтобы преодолеть психическое давление и голод, которые грозили свести их с ума; в конце концов, не так-то просто пройти через такую резкую перемену за одну ночь.
С другой стороны, Ву Ицзюнь вообще была тихой и молчаливой, поэтому трудно было понять, о чем она думает и хорошо ли себя чувствует. Поэтому Гао Минь могла только сама взять на себя роль опоры, если не хотела видеть, как ее друзья умирают у нее на глазах.
"Все хорошо... Теперь все будет отлично". Шангуань Бин Сюэ нежно погладила девушку по спине и издала невнятный вздох.
Не только Гао Мин, на Шангуань Бин Сюэ также напали Ли На и Фань Ву, поэтому ей пришлось потратить некоторое время, чтобы успокоить подруг. Хотя они познакомились всего три или четыре года назад, они стали очень близки друг другу, и Шангуань Бин Сюэ была очень рада, что они в безопасности.
"Ицзюнь, рада видеть, что с тобой все в порядке". Чэнь Хэ посмотрел на стоящую красавицу и вздохнул. "Если бы с тобой что-нибудь случилось, твои отец и дед потом с ума бы сошли".
"Все благодаря вам, ребята, которые прибыли вовремя". Ву Ицзюнь слегка улыбнулась и кивнула. Хотя она была не в лучшем состоянии из-за того, что почти неделю не могла нормально питаться, ее одежда была чистой, а тело пахло розами благодаря душу в общежитии.
Каждый день девушки принимали душ очень осторожно и без лишнего шума, когда заходили в джакузи, чтобы не привлекать зомби. Так что, по крайней мере, в этом смысле им было комфортно.
Поначалу они не хотели идти в тюрьму из-за страха. Но голод, заточение и дискомфорт от невозможности принять горячий душ все усложняли. Поэтому после двух-трех дней избавления четверо решили, что если уж им суждено умереть, то, по крайней мере, они могут освободить одну из своих печалей.
Растение - мутант (2)
Чэнь Хэ, Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь были тремя друзьями, которые знали друг друга с детства благодаря семейным связям. Все трое были примерно одного возраста, причем Ву Ицзюнь была младше всех на один год.
Причина, по которой Чэнь Хэ ранее сказал, что если с Ву Ицзюнь что-нибудь случится, ее отец и дед сойдут с ума, когда узнают об этом, заключалась в том, что на самом деле ее статус был совсем не обычным, даже превосходящим статус военной семьи Чэнь Хэ с большим отрывом.
Она была внучкой нынешнего премьер-министра Китая Ву Цзяньхуна, который был известен как один из восьми самых влиятельных людей во всей стране. Ее отец Ву Кэцян был действующим мэром района Чанпин города Пекина, состоящего из десяти населенных пунктов.
Семья Ву Ицзюнь была не только одной из самых страшных и политически влиятельных семей во всем Китае, но и в последние годы начала расширяться в военной сфере, поскольку один из дядей Ву Ицзюнь быстро поднялся по карьерной лестнице в армии.
По сути, статус Ву Ицзюнь в прошлом был статусом маленькой принцессы, и именно благодаря ее мощной поддержке никто не смел и пальцем тронуть ее, хотя бесчисленное множество выдающихся молодых людей слюни пускали от желания ухаживать за ней, и все, кто осмеливался попытаться, исчезали, никого не предупредив.
Если бы она, самая любимая внучка второго по могуществу человека во всем Китае, подверглась какой-либо ответной реакции; если бы армия сумела преодолеть это несчастье, а Центральное правительство осталось бы непоколебимым, вся страна, вероятно, содрогнулась бы от гнева семьи Ву... Даже запуск ядерных боеголовок по зомби не был невозможен!
* * *
Бай Цзэминь несколько минут стоял за пределами комнаты, наблюдая за дружеским воссоединением группы из угла. Слезы боли и облегчения, а также приглушенные рыдания трех девушек, окружавших Шангуань Бин Сюэ... Он смотрел на все это со сложным выражением лица, потом тихо покачал головой и повернулся, чтобы тихо уйти.
Когда он тихо шел по коридору, в тишине, где не было слышно даже его шагов, красивая женщина, шедшая рядом с ним, наклонила голову и с любопытством спросила: "Может быть, ты ревнуешь?".
"Ха?" Бай Цзэминь посмотрел на нее с поднятыми бровями и спросил в ответ: "Может быть, ты совсем сошла с ума, Прекрасная Королева?".
"Не стесняйся, просто признай это!" Лилит сказала игривым голосом, а затем внезапно прыгнула на него, весело сказав: "Эта прекрасная старшая сестра будет много баловать тебя, иди сюда~".
"Ты! Отпусти меня, извращенный суккуб! Если ты хочешь получить мою жизненную энергию, тебе придется бороться гораздо сильнее, чем сейчас!" он начал толкаться, пытаясь вырваться.
"Я же говорила тебе, что это не так!"
К счастью, рядом никого не было, иначе они могли бы увидеть забавную сцену борьбы молодого человека с кажущимся небытием, как будто он полностью сошел с ума.
* * *
Успокоив трио Гао Мин и позволив им съесть что-нибудь легкое, чтобы открыть желудок, Шангуань Бин Сюэ подошла к Ву Ицзюнь, которая пила молоко из коробки вместе с булочкой, и улыбнулась ей редкой искренней улыбкой: "Я рада, что ты в безопасности и здорова, Ицзюнь".
Ву Ицзюнь улыбнулась в ответ и посмотрела на нее с облегчением, но с некоторым комплексом: "Хотя я знала, что с тобой все будет в порядке, ведь это ты, я не ожидала, что ты станешь такой сильной".
Ранее, слегка прикрыв вход в комнату, Ву Ицзюнь не могла не подойти к окну, поэтому своими глазами наблюдала за короткой, но опасной битвой группы из четырех человек против странного синекожего зомби. Она видела, как Шангуань Бин Сюэ создавала и управляла льдом, словно богиня, поэтому не могла не позавидовать ей.
В то время как Шангуань Бин Сюэ обрела способность и силу защищаться, Ву Ицзюнь могла лишь прятаться в этой маленькой комнате, чтобы выжить.
Шангуань Бин Сюэ, казалось, знала, о чем думает ее хорошая подруга. Но она покачала головой и вздохнула, объясняя немного грустным голосом, который резко отличался от ее обычного холодного и неподвижного тона: "Нет. На самом деле, мне просто повезло...". В это время Сяо Бай превратился в странное существо, но прежде чем он смог пошевелиться, он словно застыл... Я воспользовалась случаем и ударила его ножом".
Сяо Бай был маленьким белым кроликом, которого подарила ей мать Шангуань Бин Сюэ, и она его очень любила. Сяо Бай был довольно старым кроликом, который прожил с ней более пяти лет, но мана повлияла на него, его тело мутировало, и, воспользовавшись моментом, когда она заметила, что что-то не так, она убила его, тем самым получив навык Ледяного Создателя.
"Понятно... Прости за это". Ву Ицзюнь наконец поняла и посмотрела на нее с оттенком сочувствия.
Как лучшая подруга и знакомая с детства, Ву Ицзюнь знала, как важен для нее Сяо Бай и какое значение в ее сердце имел этот кролик. То, что у Шангуань Бин Сюэ хватило смелости и решимости без колебаний покончить с жизнью кролика, было тем, на что способны не многие.
"Кстати..." Пытаясь изменить несколько подавленное настроение Шангуань Бин Сюэ, которая уже давно хотела спросить об этом, Ву Ицзюнь оглядела окрестности и спросила в замешательстве: "Парень с мечом и в черном плаще, который был раньше, не с вами? Он ушел с человеком с бородой и большим молотом?".
Услышав ее вопрос, Гао Мин, Ли На и Фань Ву посмотрели на Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ, ожидая ответа.
Поскольку Бай Цзэминь оставался за пределами комнаты в углу, четыре девушки не видели его, поэтому думали, что он выполняет другое задание. Конечно, они были рады видеть своих друзей, особенно Ву Ицзюнь, так как они дружили с детства, и, конечно, они были удивлены тем, что Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ стали более сильными людьми, но человек, который оставил самое большое впечатление на умы четырех девушек, был тем, кто пробрался в общежитие и проложил свой путь сюда.
Особенно это касалось Ву Ицзюнь. Она видела, как Бай Цзэминь был единственным человеком, способным одержать верх в борьбе с синекожим зомби, поэтому он произвел на нее самое сильное впечатление. Поэтому, не видя его здесь, она не могла не задаться вопросом.
Учитывая его силу, он определенно должен был быть одним из лидеров. Но где же он тогда был?
"А? Раз уж ты об этом заговорила..." Чэнь Хэ моргнул и ошарашено оглядел окрестности: "Разве он не был позади нас несколько минут назад? Как он вдруг исчез?"
Шангуань Бин Сюэ тоже потеряла дар речи. Оглядев окрестности и не найдя его нигде, она не могла сдержаться и тихо пожаловалась: "Этот человек... Он действительно похож на неуправляемую лошадь. Разве мы раньше не договорились двигаться вместе?"
Растение - мутант (3)
"О?" Ву Ицзюнь выглядела несколько удивленной и спросила с любопытством: "Похоже, что вы, ребята, не очень близкая группа?"
"Ну... Не то чтобы мы плохо ладили". Чэнь Хэ ответил с принужденной улыбкой: "Просто он немного... особенный. Он обычно сидит один в углу и не очень-то хочет с кем-то разговаривать. Поэтому с ним трудно сблизиться...".
"Даже с нашей принцессой Бин Сюэ этот парень может держаться в стороне?" пошутила Ву Ицзюнь, глядя на Шангуань Бин Сюэ.
Они обе были красивы сами по себе. Просто красота обеих была разной. Если Шангуань Бин Сюэ была прекрасной ледяной богиней, которая казалась чистой и далекой, то Ву Ицзюнь была скорее прекрасной пылкой богиней с более игривым и нежным отношением.
Шангуань Бин Сюэ была признана красавицей номер один во всем университете, в то время как Ву Ицзюнь занимала второе место. Однако это объяснялось тем, что у Шангуань Бин Сюэ было больше ухажеров и поклонников, а за Ву Ицзюнь ухаживало бесчисленное множество мужчин, считая ее более красивой.
"Это..." Чэнь Хэ на мгновение посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и нерешительно ответил: "Вообще-то, кажется, он не смотрит на Бин Сюэ как-то по-особенному... Может, у него есть девушка? А может, она его просто не привлекает? В конце концов, до того, как весь мир изменился, он был для нас неизвестным человеком, поэтому мы мало что о нем знаем".
"Ммх... Кто знает." Ву Ицзюнь загадочно улыбнулась и не стала продолжать этот вопрос.
"Нам лучше пойти и найти этого парня". Шангуань Бин Сюэ устало вздохнула и, не дожидаясь ответа, развернулась и пошла к выходу.
Она все еще помнила, что Бай Цзэминь сказал, что подозревает, что в этом здании может быть что-то странное, и именно по этой причине они договорились идти вместе, прежде чем он внезапно исчез.
Чэнь Хэ и группа из четырех друзей быстро пошли за ней, и группа из шести человек начала осматривать четвертый этаж, комнату за комнатой.
* * *
С другой стороны, в одной из комнат четвертого этажа человек, которого искала группа Шангуань Бин Сюэ, с любопытством смотрел на происходящее перед ним.
Ранее Бай Цзэминь подозревал, что с поведением синекожего эволюционировавшего зомби что-то не так, потому что его поведение слишком отличалось от поведения остальных зомби, с которыми он сталкивался до сих пор.
У обычных зомби не было зрения, только инстинкт, звук и запах, чтобы найти добычу для пожирания. Если в радиусе их обнаружения появлялось живое существо, зомби непременно направлялись к нему, независимо от того, силен или слаб противник, с единственной мыслью - съесть его плоть и выпить кровь.
Однако синекожий зомби почти полностью опроверг все это.
Первая фаза плана заключалась не только в том, чтобы шумом привлечь обычных зомби и других существ из окрестностей, но и в том, чтобы выманить эволюционировавшего зомби из здания и напасть на него вместе. Однако эволюционировавший зомби не выходил, сколько бы стеклянных окон они ни разбили.
На самом деле, даже когда Бай Цзэминь вошел в женское общежитие, громко пнув входную дверь, синекожее существо еще не сдвинулось с места, и только когда Бай Цзэминь поднялся на четвертый этаж, оно зашевелилось.
Учитывая скорость эволюционировавшего зомби, если бы Цяо Лонг хотел убежать, то ему пришлось бы нелегко, если бы его преследовали. Однако эволюционировавший зомби не стал его преследовать после изгнания, а просто остался внутри здания.
Более того, зомби, похоже, тоже хотел вернуться в здание, прежде чем убежать, когда столкнулся с атакой Бай Цзэминя и остальных, после того, как его насильно вытащили с помощью ледяного кола, созданного Шангуань Бин Сюэ.
Но Бай Цзэминь не ожидал ничего подобного.
"Что это должно быть?" - спросил он в замешательстве и нахмурился, рассматривая растение в деталях.
Это было небольшое растение, достаточно маленькое, чтобы носить его в кармане брюк, так как оно едва достигало высоты ладони. Его листья были естественного зеленого цвета, но странным было то, что с некоторых листьев свисали крошечные светло-зеленые и красные шарики.
Зеленые шарики были маленькими, размером не больше половины ногтя, и их было всего пять штук. С другой стороны, красные шарики были немного больше, размером с ноготь, и их было меньше, так как их было всего два.
"Это растение-мутант". Лилит подошла к нему и коснулась растения кончиком своего идеального пальца, терпеливо объясняя: "После прибытия Записи Души в различные миры и с движением Маны или появлением упомянутого источника энергии, различные организмы будут подталкиваться к эволюции. Это то, что ты уже знаешь, не так ли?".
"Ты уже объясняла мне это раньше, да". Бай Цзэминь кивнул и уставился в ее глаза, казалось, потерянные в этом красном вине, светящемся, как рубин.
Лилит продолжила: "Хорошо. Однако существуют различные формы эволюции, и не все организмы способны выдержать давление Маны, проникающей в их тела... Позволь мне объяснить это следующим образом;
Те зомби, которые бесчинствуют на улицах, - это организмы, которые не смогли адаптироваться и преодолеть Ману, вошедшую в их тела, и объединение различных вирусов... Эти вирусы, чтобы не быть убитыми Маной, объединились и образовали новый инфекционный вирус. Что касается того, как произошло нечто подобное, я не знаю, поскольку каждый мир - это, точно, отдельный мир возможностей, и, как я уже говорила, неизвестно, что именно функционирует или является причиной этого существования, называемого Записью Души... На самом деле, неизвестно, есть ли у него вообще цель".
Бай Цзэминь опустил голову в раздумье и пару минут стоял молча, переваривая и осмысливая новую информацию, а затем снова поднял голову, посмотрел ей в глаза и мягко кивнул.
Увидев его кивок, Лилит наконец-то перешла к тому, ради чего начался этот разговор: "С растениями происходит нечто подобное. Некоторые растения приспосабливаются к мане и становятся ужасающими монстрами, а другие, как вот это маленькое, просто мутируют по-разному, как зомби... Некоторые из этих растений могут приносить плоды, полезные для организма, а другие - такие, что после их употребления тело живого существа разлетается на тысячи кусочков".
"Понятно." Бай Цзэминь наконец понял, и его взгляд упал на маленькое растение, глубоко задумавшись.
Сейчас он был на 80% уверен, что это маленькое, экзотически выглядящее растение-мутант является хорошим сокровищем. Причина такой мысли заключалась в том, что эволюционировавший зомби определенно не хотел покидать это место из-за существования этого растения, и, поскольку зомби еще не обрели достаточного интеллекта, существо даже не подумало выкорчевать растение и перенести его в другое место.
Планы покинуть университет
Хотя было верно, что синекожий эволюционировавший зомби пытался бежать, осознав, что если он столкнется со всей партией Бай Цзэминя, то погибнет, это не обязательно означало, что он был разумным существом. Возможно, это был просто боевой инстинкт, так как эволюционировавший зомби мог чувствовать, в каких войнах он может победить, а в каких у него нет надежды на победу.
Поскольку мир превратился в подобие диких джунглей, легко предположить, что эволюционировавший зомби, как официально эволюционировавшее существо, был способен в какой-то степени управлять зомби, но только в относительно небольшом количестве. Это было естественно, так же как взрослые львы были вожаками стаи и вели за собой более мелких или слабых львов.
Вероятно, эволюционировавший зомби не хотел, чтобы другие зомби находились на четвертом этаже из-за существования этого мутировавшего растения, поскольку оно было для него сокровищем, и он, вероятно, беспокоился, что растение у него отберут.
Но с этим маленьким растением была одна проблема: хотя Бай Цзэминь был на 80% уверен, что это растение - хорошее сокровище для тела, остальные 20% удерживали его от того, чтобы съесть один из его плодов.
80% против 20% было значительно больше, однако эти 20% не были 0%, и если предположение Бай Цзэминя было неверным, то, как и сказала Лилит, его тело, скорее всего, превратится в кровавый туман, и эта мысль была ему не слишком приятна.
Разве не смешно было бы умереть, съев что-то, о чем он не знал, что это такое, вместо того, чтобы умереть, сражаясь? Конечно, он не собирался умирать, но если бы ему действительно пришлось умереть, он не хотел бы такой жалкой смерти.
"Лилит, у тебя нет способа узнать, хорошо ли это мутировавшее растение или нет?" Бай Цзэминь посмотрел на нее и почесал голову, не зная, что делать.
Лилит пожала плечами и сказала беспомощным голосом: "Я не всезнающая. Бай Земин, как я уже говорила тебе, каждый мир означает свой мир вероятностей, и я могу помочь тебе только знаниями, полученными из других миров... Что касается специфических и родных вещей из этого мира, то это то, что ты должен открыть для себя сам".
Бай Цзэминь на мгновение остолбенел, а затем, заставив себя улыбнуться, тихо покачал головой.
Забудь об этом, я найду способ. Бай Цзэминь подумал, достал пустую бутылку и положил в нее землю с других растений в комнате. Затем он осторожно удалил корни маленького мутировавшего растения и перенес его в новый дом.
Бай Цзэминь проколол несколько отверстий в пластиковой бутылке с помощью острия перчатки с сокровищами на левой руке, а затем положил бутылку с растением в отдельный маленький карман рюкзака, обязательно оставив небольшую часть открытой, чтобы туда проникал воздух и лучи солнечного света.
Пока он не достигнет безопасного места, это было все, что он мог временно сделать.
"Бай Цзэминь, разве мы не говорили, что будем двигаться все вместе?"
Как раз когда Бай Цзэминь закончил убирать маленькое мутировавшее растение, от входа в комнату раздался холодный и равнодушный голос, содержащий нотки упрека.
Даже не оборачиваясь, Бай Цзэминь уже знал, кому принадлежал этот холодный, но в то же время успокаивающий голос.
Он медленно встал и повесил рюкзак на плечо, затем повернулся и с улыбкой сказал: "Ну, я видел, что вы все, кажется, знакомы друг с другом, и не хотел прерывать вашу сердечную встречу".
"Ты..." Шангуань Бин Сюэ хотела что-то сказать, но на самом деле это они слишком долго медлили.
Видя ее молчаливое поражение, Бай Цзэминь не мог не почувствовать себя лучше и без лишних слов направился к выходу.
"Это! Подожди минутку, пожалуйста!"
Он хотел уйти, так как у него было важное дело, но, видимо, больше людей хотели его задержать.
Бай Цзэминь обернулся, нахмурившись, и посмотрел на незнакомую девушку, которая благодарно смотрела на него.
"Мы знакомы?"
"Нет... Ну, ты спас меня раньше". Ли На подошла и поклонилась, поблагодарив его сквозь слезы: "Спасибо тебе огромное за сегодняшний день! Если бы ты не убил всех этих ужасных зомби и не вытащил из здания синекожего зомби... Боюсь, я могла бы умереть от голода, запертой в этой комнате".
Бай Цзэминь увидел, что это была не одна девушка, а еще три, которые кивали и смотрели на него глазами, полными благодарности. Через несколько секунд он наконец вспомнил, что эти девушки были в той комнате, дверь которой была выбита им, когда он ударом ноги отправил в полет эволюционировавшего зомби.
"Ах, это? Ничего страшного." Бай Цзэминь слегка улыбнулся и указал на Шангуань Бин Сюэ, медленно говоря: "Если хочешь кого-то поблагодарить, поблагодари вон того президента студенческой ассоциации. В прошлом я был ей должен, и она воспользовалась этой услугой, чтобы попросить меня о помощи, иначе вряд ли я рискнул бы сражаться с этим эволюционировавшим зомби".
Бай Цзэминь не стал присваивать себе заслугу, которую считал незаслуженной, и прямо указал на настоящего "героя". Однако взгляд четырех друзей на него не изменился... Хотя Бай Цзэминь задавался вопросом, сохранится ли на их лицах выражение благодарности, когда они узнают, что несколько часов назад он бросил живого человека на съедение зомби.
В любом случае, это было не их дело, да и его это не задевало. Каждый был волен поступать так, как ему заблагорассудится, а уж в этом новом мире - тем более.
"Кстати, Шангуань Бин Сюэ." Бай Цзэминь повернулся, чтобы уйти, но тут вспомнил о чем-то и сделал паузу: "Завтра я начну расчищать дорогу в южном направлении, чтобы покинуть университет".
Шангуань Бин Сюэ поняла, что он имеет в виду, даже не сказав ничего другого. Она молчала довольно долго, видимо, обдумывая что-то, потом снова подняла голову и медленно сказала: "Почему бы тебе не подождать еще день или два?".
"О? И почему?" Бай Цзэминь поднял бровь, слегка смутившись, но не рассердившись, так как, судя по тому, что он видел о ней до сих пор, Шангуань Бин Сюэ была женщиной, которая в 90% случаев была рациональной и ясно мыслящей. Поэтому он был готов прислушаться к ее мнению и идеям.
"Помнишь гигантского жука? Нам все еще нужно позаботиться об этом, и хотя расчистка пути к выходу займет некоторое время, нам нужен день или два, чтобы найти кого-нибудь, кто захочет попробовать мясо". Шангуань Бин Сюэ сделала небольшую паузу, прежде чем продолжить: "Кроме того, там, где остановился Цяо Лонг, были ключи от школьных автобусов, так что мы можем использовать их, чтобы уехать, если только доберемся до парковки. Но даже тогда нам нужно будет немного подправить окна".
Глаза Бай Цзэминя слегка загорелись, когда он услышал доводы Шангуань Бин Сюэ, ведь он услышал то, что для него в данный момент имело большее значение, чем мясо жука.
Достижения 25 уровня: Выбор профессии и требования к эволюции
Бай Цзэминь знал, что попасть домой, чтобы встретиться с семьей, будет настоящим испытанием. Если только на территории университета было так опасно, то насколько опасно было бы на улицах? Стоило лишь на мгновение задуматься, чтобы прийти к выводу, что внешний мир, где свирепствуют животные и собираются зомби, гораздо опаснее.
Однако он все равно должен был отправиться в этот путь, невзирая на последствия и трудности.
Теперь, когда у него было достаточно сил, чтобы противостоять существам Первого порядка, и он больше не был лишен средств, как во время борьбы с Пылающим Жуком, Бай Цзэминь планировал как можно скорее выбраться из университета.
Однако теперь, когда Шангуань Бин Сюэ удалось найти ключи от нескольких школьных автобусов, все упростилось, и он был готов подождать еще пару дней.
"Хорошо." Бай Цзэминь естественно кивнул, не имея ничего против того, что она сказала. "Однако тебе лучше помнить правила, которые мы навязали группе, иначе тебе придется лишиться части своего пайка".
Не дожидаясь ответа, Бай Цзэминь развернулся и пошел к выходу из здания, чтобы присоединиться к остальным выжившим.
"Он полностью проигнорировал меня..." Чэнь Хэ не знал, смеяться ему или плакать, глядя на спину Бай Цзэминя, исчезающую в конце коридора. "Хорошо это или плохо, но я тоже один из главных бойцов, нет? Почему ты сказал это только Бин Сюэ?"
Гао Мин, Ли На и Фань Ву странно посмотрели на него.
"Разве это не очевидно?" Ву Ицзюнь тихонько захихикал и, глядя на пустой коридор, медленно сказал: "Потому что он знает, что если Бин Сюэ согласится на что-то, то и ты согласишься. Легко, не так ли?"
Кашель! Кашель!
Чэнь Хэ слегка покраснел и посмотрел на Ву Ицзюнь с горькой улыбкой, как бы говоря ей, почему она сказала это таким образом.
"Хватит прикидываться и давай уйдем отсюда".
Шангуань Бин Сюэ вздохнула, чувствуя усталость, и тоже пошла к выходу. Ей нужно было хорошенько выспаться, иначе она могла упасть в обморок от умственного переутомления.
* * *
Группа выживших, спасенных от тирании Цяо Лонга, а также студентки, спасенные из женского общежития, вскоре начали двигаться под руководством Бай Цзэминя, Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Лян Пэн, Фу Сюэфэн, Цай Цзиньи и Чжун Дэ. Что касается Канг Лан, то, поскольку она обладала только навыком лечения, в данный момент она не могла многого добиться в бою, поэтому Бай Цзэминь держал ее рядом с собой.
Поскольку для защиты многих людей было всего несколько человек, группе оставалось только медленно двигаться, а Чэнь Хэ и Фу Сюэфэн шли впереди, чтобы убрать всех зомби, которые могли пробраться сюда. Хотя они уже очистили территорию, существовала вероятность, что поблизости появятся новые зараженные.
Прежде чем отправиться в спортзал, группа из более чем трехсот выживших остановилась в том же ресторане, что и раньше, и полностью его опустошила. Поскольку теперь более трехсот человек находились в движении, естественно было воспользоваться возможностью и собрать как можно больше еды. Выжившие брали с собой даже скоропортящиеся продукты, поскольку при увеличении численности населения те продукты, срок годности которых истекал быстрее, чем у остальных, могли продержаться хотя бы два-три дня даже без надлежащего ухода.
Лян Пэн и Чжун Дэ даже несли на плечах два огромных морозильника, чтобы хранить больше еды и сделать ее более долговечной. Из-за этого скорость группы еще больше снизилась, так как Чжун Дэ нужно было отдохнуть в течение двадцати минут после того, как его навык Увеличение Мощности перешел в режим охлаждения; ведь без этого навыка сила Чжун Дэ была недостаточной. Даже Лян Пэну нужно было иногда останавливаться, чтобы отдохнуть, а морозильные камеры медленно загружали другие студенты-мужчины группами по четыре-пять человек.
Когда они снова прибыли в спортзал, там было много работы, поэтому, несмотря на то, что солнце уже садилось, было проведено совещание для обсуждения важных вещей.
"Мы не можем продолжать в том же духе". Бай Цзэминь нахмурился и посмотрел на людей перед собой, прислонившись к стене.
"Что ты имеешь в виду?" спросила Цзя Джао с некоторым замешательством в голосе.
"Он имеет в виду, что нам нужно уходить с этого места". Ву Юйцзинь вмешалась, хотя технически у нее не было никакой силы, она была умна, и Шангуань Бин Сюэ поддержала ее, поэтому никто ничего не сказал по этому поводу.
Бай Цзэминь не смотрел на нее и кивнул, глядя вдаль.
"Верно. Нас здесь уже более пятисот человек, но у нас даже нет кроватей, чтобы спать, и только девушки смогли получить одежду, чтобы переодеться после уборки женского общежития, а у нас, мужчин, пока ничего нет".
"Дело не только в этом". Чэнь Хэ добавил: "Освещение в этом месте плохое, и общая атмосфера мрачная. Я боюсь, что если мы останемся здесь слишком долго, остальные начнут болеть психически из-за накопившегося стресса".
Небольшая группа людей молчала, пока не раздался голос Шангуань Бин Сюэ.
"Решено". Она посмотрела на Бай Цзэминя и сказала твердым голосом: "Через два дня мы начнем медленно двигаться на юг. В процессе мы очистим окружающие здания и перенесем несколько матрасов из женского и мужского общежития, чтобы можно было спать."
Никто не возражал против этой идеи, и все кивнули, выражая свое согласие по этому вопросу. Бай Цзэминь также кивнул, так как этот шаг соответствовал тому, что он планировал сделать, так что это было больше, чем он мог ожидать.
После того, как несколько вещей были запланированы, небольшая конференция закончилась, и все ушли, оставив Бай Цзэминя одного в тускло освещенной комнате.
Ну... не так уж и один.
"Лилит, иди сюда, посмотри на это".
Его голос был низким, но взволнованным, как у маленького ребенка, а его обычное, безразличное выражение лица никуда не делось. Он сел на стол рядом с окном, махнув рукой красивой женщине, которая все это время молча наблюдала за происходящим.
Она подошла с искренней улыбкой, поскольку для нее было чем-то новым видеть его в таком возбужденном состоянии, и села рядом с ним, принеся с собой прекрасный аромат роз и взмах своих черных волос.
"Дай мне посмотреть, красавчик". Она хихикнула и протянула ему руку, чтобы он взял ее.
Он протянул правую руку и взял руку Лилит.
Это был первый раз, когда он по собственной воле коснулся ее кожи, так как два предыдущих раза он не мог принять решение: однажды он упал в обморок, а сегодня она набросилась на него.
Сейчас Бай Цзэминь был поражен тем, насколько мягкой была ее кожа. Даже самый лучший и дорогой шелк в мире, вероятно, не мог сравниться с безупречной текстурой ее руки.
Однако Бай Цзэминь не стал слишком задумываться об этом и закрыл глаза, сосредоточившись на своих рекордах, полученных на данный момент.
Сила души, поглощенная из каждого зомби, из каждой мутировавшей собаки, из одной мутировавшей кошки, которую он убил, из Пылающего Жука... Все полученные им записи о Силе Души мелькали в его сетчатке, пока, наконец, он не достиг цели и не остановился.
Достижения 25 уровня: Выбор профессии и требования к эволюции (2)
"Вот оно." Бай Цзэминь не мог не указать, и он мог бы потереть свои руки, если бы не тот факт, что он держал одну из рук Лилит своей правой рукой.
[Вы получили Силу Души Антимагического Зомби первого порядка 33 уровня. Ловкость +50, Выносливость +47, Здоровье +32, Мана +24, Сила +11].
[Вы повысили уровень и достигли 22-го уровня. Вы получаете два очка статуса, которые можете свободно распределять].
[Вы повысили уровень...].
[Вы повысили уровень...].
[Вы повысили уровень и достигли 25-го уровня. Вы получаете два очка статуса для свободного распределения].
[Вы не можете достичь 26-го уровня до того, как получите первую работу и эволюционируете в Первый Орден. Вся Сила души, приобретенная в процессе эволюции, будет записана и подсчитана после успешного получения первого класса].
[Вся поглощенная Сила Души была подсчитана. Вы можете выбрать одну из следующих профессий -
1) Мечник
2) Маг
3) Ассасин
4) Механик
5) Кузнец
6) Боевой воин
7) Кровавый берсерк
В сетчатке глаза Бай Цзэминя каким-то образом появилось множество сообщений, среди которых было одно странное, с множеством имен, похожих на те, что появляются в ролевых играх.
Это были сообщения, которые он получил после поглощения Силы Души синекожего зомби, и именно потому, что он обратил внимание на эти сообщения, после победы над зомби он стоял молча, не обращая внимания на Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ, и на мгновение практически забыл о сокровищах.
Он наконец-то достиг уровня, необходимого для прохождения испытания, чтобы получить работу, и когда он пройдет его, то наконец-то станет существом Первого Порядка!
По словам Лилит, только те, кому удалось войти в Первый Орден, могут считаться просто людьми, которые начали эволюционировать, и Бай Цзэминь был близок к тому, чтобы сделать этот первый большой шаг!
"Семь работ, чтобы перейти в Первый Орден...?" Прекрасные глаза Лилит цвета крови слегка расширились, в них промелькнул намек на удивление, и она пробормотала себе под нос.
"Это странно?" Бай Цзэминь посмотрел на нее в замешательстве.
"..." Лилит молча посмотрела на него и вздохнула. Это был очень сложный вздох, прежде чем на ее лице появилась улыбка, и она сказала низким голосом: "Это странно... Обычно у людей есть три варианта выбора или максимум четыре, но ты... У тебя не только семь вариантов, но среди этих семи вариантов есть и особая работа, и уникальная работа".
Бай Цзэминь некоторое время смотрел на нее, а затем озвучил свои мысли: "Исходя из того, что ты только что сказала, специальная работа - это то, что, как минимум, встречается реже, чем обычная работа... Что касается уникальной работы..."
Видя, что Бай Цзэминь молчит и смотрит на нее, Лилит кивнула, подтверждая его мысли, и медленно сказала: "Все так, как ты думаешь".
"Понятно." Бай Цзэминь молчал, глядя на сообщения на своей сетчатке.
Уникальная работа. Другими словами, специальность, класс, который мог принадлежать только одному существованию, и второго не могло быть до тех пор, пока существует первый. Вид, который появлялся только тогда, когда поглощенная Сила Души и опыт собственной души объединялись, чтобы сформировать траекторию, путь, который никогда не был пройден.
"...Итак, что ты посоветуешь?" Бай Цзэминь уже принял решение, но он просто хотел убедиться, поэтому спросил Лилит.
"Хехе..." Она захихикала, похоже, радуясь за него, и начала медленно анализировать: "Мечник определенно даст тебе некоторое мастерство владения мечом, и твои атаки мечом станут более смертоносными. Несомненно, эта профессия появилась из-за того, что твоим первым и единственным оружием до сих пор был меч.
Маг. Ты, несомненно, получишь прибавку к урону своих магических умений, и, скорее всего, время действия умений будет немного сокращено.
Ассасин. Скорее всего, этот навык даст тебе невидимость, подобную навыку человека по имени Фу Сюэфэн, и твоё существование будет труднее заметить другим. Вероятно, этот класс появился благодаря наличию навыка Солдат спецназа и твоему опыту в смертельной схватке.
Механик. Пока у тебя есть необходимые инструменты и время на изучение автомобиля, ты, скорее всего, сможешь починить любое средство передвижения в этом мире. Что касается того, как появился этот класс, то, вероятно, это связано с твоей работой до прибытия Записи Души в этот мир.
Кузнец... Это особый класс, и, вероятно, он также пришел с твоей предыдущей работы. Кузнецы - довольно редкое явление, более редкое, чем ты думаешь, поскольку обычно не многие люди могут выбрать этот класс, если только им не повезет. Как кузнец, ты можешб ковать различное оружие, используя материалы из поверженных монстров... Конечно, ты все еще можешь ковать оружие, но его характеристики будут не такими потрясающими.
Боевой воин. Это довольно распространенный класс, если ты спросишь меня. Большинство существ получают этот класс на выбор.
И наконец... Кровавый Берсеркер". Лилит сделала паузу и пристально посмотрела на Бай Цзэминя, прежде чем продолжить: "Я впервые слышу о профессии с таким названием. Берсеркер сам по себе довольно редкая профессия, но она существует, к тому же уникальная, а человек, выбравший этот класс, сейчас является могущественным воином из другого мира, и его сила уже достигла Четвертого Ранга всего за 600 лет... Тебе это может показаться долгим сроком, но это меньше, чем ты думаешь".
Шестьсот лет... Бай Цзэминь не мог не изумиться и не спросить: ".... 600 лет? Шесть веков... Мы действительно можем прожить так долго?"
"Вы можете прожить гораздо дольше". Лилит посмотрела на него с серьезным выражением лица и уверенно сказала: "С такими темпами развития, пока ты не умрешь и не изменишь свой шаг, чтобы предаться плотским утехам, наступит время, когда ты сможешь достичь царства Высших Существ. К тому времени возраст и годы перестанут иметь значение, так как твоё тело всегда будет в расцвете сил".
Глаза Бай Цзэминя, казалось, загорелись жгучим пламенем, как неконтролируемый лесной пожар, и желание в его сердце полностью вырвалось наружу, когда он услышал слова Лилит.
Вечная жизнь и бесконечная молодость!
Как прекрасно и как ужасающе звучали эти два слова вместе!
Вечная жизнь могла быть благословением и в то же время проклятием, в зависимости от того, с какой точки зрения на нее смотреть.
Жить вечно, но видеть, как твои близкие, от родителей до детей, умирают с годами, снова и снова, снова и снова... С этим Бай Цзэминь не мог смириться.
Вечная жизнь в одиночестве? Нет, спасибо. Бай Цзэминя это не интересовало.
Поэтому ему нужно было, чтобы в его семье все было хорошо, иначе вряд ли он сможет снова ходить с волей и решимостью.
Я обязательно стану сильнее... Намного, намного, намного, намного сильнее! Душа Бай Цзэминя, казалось, выкрикивала эти слова, когда он сделал глубокий вдох, чтобы успокоиться. Еще слишком рано было думать о таких вещах. Сейчас лучше сосредоточиться на выборе работы и посмотреть, какое испытание его ждет.
Достижения 25 уровня: Выбор профессии и требования к эволюции (3)
Сделав глубокий вдох и успокоив свои эмоции, которые, казалось, хотели выйти из-под контроля, Бай Цзэминь снова посмотрел прямо в глаза Лилит и кивнул: "Пожалуйста, продолжай."
"Хорошо." Лилит слегка улыбнулась, похоже, довольная его отношением, и продолжила: "Как я уже говорила, работа Берсеркера очень сильна, и увеличение силы, полученное таким человеком, позволило ему стать существом, которое называется Мировой Силой, так как при достижении Четвертого Порядка даже самое слабое существо обладает силой, способной защитить расу или уничтожить ее."
"..." Бай Цзэминь не знал, что сказать на это, поэтому просто продолжал слушать.
Обладать силой, чтобы уничтожить целую расу? Подобное было слишком сложно для нынешнего Бай Цзэминя даже представить. Даже ядерные бомбы, которые были самым сильным оружием человечества, не обладали способностью уничтожить целую расу.
Что-то такого масштаба было слишком далеким для нынешнего Бай Цзэминя.
"Однако ты получил задание под названием "Кровавый Берсеркер", так что оно, несомненно, более мощное, чем у того другого Низшего Существа, или, по крайней мере, будет таким по мере развития, поскольку в твоем задании даже есть характерное слово". Лилит посмотрела на Бай Цзэминя с серьезным выражением лица, самым серьезным, которое он видел до сих пор, и предупредила: "Если ты желаешь власти и пути, который, вероятно, приведет тебя к лучшей судьбе, то ты знаешь, что выбрать. Однако будь очень осторожен".
"Осторожным? Осторожным в чем?" спросил он сбитый с толку, но настороженный.
"Если я не ошибаюсь, эта работа появилась как следствие твоего способа использования навыка Манипуляции Кровью. Помнишь, что я говорила тебе раньше? Казалось, что ты собирался создать новый навык во время битвы с тем зомби из Первого Ордена?" Лилит слегка нахмурила брови и, увидев, что он кивнул, продолжила: "Вполне вероятно, что эта уникальная работа - ответ на то, чего тебе не хватало. Вероятно, ты получишь мощный активный навык, но в то же время тебе придется заплатить за него цену... Также вероятно, что тебе придется пройти чрезвычайно тяжелое испытание, чтобы продвинуться вперед!"
Бай Цзэминь закрыл глаза и сделал паузу, чтобы хорошенько подумать.
Было бы ложью сказать, что он не чувствовал беспокойства, в конце концов, он был всего лишь человеком, и до шести дней назад он был всего лишь обычным студентом, работающим на полставки, чтобы оплачивать свою повседневную жизнь.
Тем не менее, это было именно так - легкое беспокойство.
Бай Цзэминь снова открыл глаза и слегка улыбнулся, сказав: "Прошло шесть дней с тех пор, как мир изменился и общество рухнуло. За эти шесть дней я столкнулся с тысячами опасных существ, у меня было три битвы, в которых я чуть не потерял свою жизнь, в одной из них я победил с относительной легкостью, во второй я был тяжело ранен, а в третьей каждая секунда, которую я тратил на взмах меча, была равносильна тому, чтобы быть на секунду ближе к заражению или обезглавливанию... Если бы это было до всего этого, возможно, просто возможно, я бы беспокоился о трудностях или личных потерях. Но сейчас-то какая разница?".
Кроме того, было еще кое-что, о чем Бай Цзэминь не сказал вслух... Если он не выберет сильную работу, как он сможет отплатить Лилит в будущем за все, что она сделала для него до сих пор? А что, если из-за своей осторожности он дойдет до такого предела, что больше не сможет заботиться о безопасности своих близких? Бай Цзэминь будет сожалеть об этом до конца своих дней, если такое случится.
Поскольку выбор класса Кровавого Берсерка был равносилен походу по неизвестному пути, он, несомненно, будет усеян колючками. Однако этот тернистый путь, скорее всего, приведет его к лучшему месту назначения, чем если бы он выбрал путь, по которому уже ходил кто-то другой.
Преимущество? Лилит уже говорила об этом; уникальная работа и работа, в которой есть особое слово, определенно будет сильнее, чем обычная.
Однако были и недостатки, например, никто не знал, что ждет впереди, пока ты туда не попадешь.
"И все же..."
[Вы выбрали Кровавого Берсерка в качестве профессии Первого Ордена].
[Берсеркеры - это существа, которые сражаются до конца в каждой битве, не отступая и не боясь смерти. Путь Кровавого Берсерка - это путь, который должен пройти тот, кто хочет стать Богом Войны, путь, где поражение недопустимо. Эта работа дана только тебе, который никогда не отступал от битвы и никогда не был побежден, столкнувшись с врагами намного сильнее тебя. Чтобы перейти в Первый Орден и показать, что вы соответствуете необходимым требованиям, чтобы стать Кровавым Берсеркером, вы должны выполнить следующие требования].
[Убить врагов без ранга, использующих Манипуляцию кровью, одной атакой. 0/100].
[Убить врага Первого Ордена, используя Манипуляцию кровью на себе. 0/2].
[Убить врага Первого Ордена одной атакой, используя Манипуляцию кровью на себе. 0/1].
"Что?!" Бай Цзэминь не мог не воскликнуть, его лицо стало бледным, как лист.
Первое требование он мог принять и выполнить с легкостью.
Второе требование, естественно, было сложнее первого, но нынешний Бай Цзэминь был уверен, что сможет его выполнить. В конце концов, он уже не был тем Бай Цзэминем, который едва смог победить Пылающего Жука Первого Ордена; нынешний Бай Цзэминь был в два или три раза сильнее того, что был тогда, так как он поглотил огромное количество Силы Души, более чистой, чем его собственная.
Однако третье требование было просто безумным.
Безумие, если не сказать больше.
Убить врага Первого Ордена одной атакой? Даже у иррациональности должны быть пределы.
Какой смысл просить человека, чей уровень был 25 и который даже не продвинулся до уровня Первого Ордена, убить существо Первого Ордена одной атакой? Мгновенно убить существо, которое официально начало эволюционировать.
Против Пылающего Жука первого порядка Бай Цзэминь едва не погиб, а против Антимагического Зомби первого порядка ему удалось победить после тяжелой битвы, да и то с некоторой помощью.
Но теперь ему нужно было мгновенно убить одну из этих сущностей?
Лилит тоже была удивлена и не могла не затаить дыхание. Даже она, имевшая за плечами немалый жизненный опыт, никогда не видела ничего подобного.
Пропускать уровни, чтобы победить и убить существ более высокого Порядка, было редкостью, и, вероятно, только менее 1% всех существ во вселенной могли совершить такой подвиг, поскольку разница между Порядками была подобна естественному разрыву.
Однако убить существо Первого Ордена одним ударом? Даже у существ Первого Ордена было не так много шансов мгновенно убить существо Первого Ордена, но Бай Цзэминь, который все еще был человеком без ранга, должен был выполнить это требование, иначе он больше не сможет продвигаться по уровню.
Вся полученная им Сила Души будет храниться в записях Записи Души, и если ему не удастся выполнить требования эволюции, он не сможет получать статы, побеждая других существ, поэтому он будет стагнировать, не имея возможности стать сильнее.
Короче говоря, риск и потери были неизмеримы.
За пределами Бога: беспримерное существование!
Бай Цзэминь и Лилит сохраняли абсолютное молчание, продолжая смотреть на зеленое сообщение, мигающее на его сетчатке, как будто они ждали, что сообщение изменится, как рекламная надпись на дороге. Жаль, но перед ними была реальность, и ее нельзя было изменить.
"Эй, мисс Высшее Существование". Бай Цзэминь не мог не посмотреть на Лилит и спросил, нахмурившись: "В чем дело? Как я могу получить такое безумное задание?"
Попросить существо без ранга победить и убить существо Первого Ордена было уже достаточно безумным, но это был другой уровень!
Лилит сделала глубокий вдох, отчего ее и без того выдающиеся груди надулись еще больше, как будто хотели вырваться из тонкого куска шелковистой ткани, который жестоко удерживал их. Однако Бай Цзэминь, который был единственным человеком, способным наблюдать такое зрелище, был не в настроении.
"Я впервые за всю свою жизнь вижу что-то подобное". Она честно ответила и совершенно искренне посмотрела на Бай Цзэминя: "Забудь о том, что ты видел что-то подобное, я никогда не слышала, чтобы кому-то пришлось столкнуться с таким жестоким испытанием при первом продвижении по работе."
"Ха-ха... Я так и знал." Бай Цзэминь удрученно рассмеялся, его плечи слегка опустились, и он прислонился головой к стене, вздыхая в изнеможении.
Теперь, когда он не мог больше поглощать Силу Души или повышать уровень, он мог только как-то пытаться соответствовать этим абсурдным требованиям эволюции, иначе его ждала бы только смерть, когда его уровень и Порядок отстали бы от эволюционировавших существ и людей.
"Ты не жалеешь, что выбрал этот класс?" - спросила она, глядя на него, и в то же время нежно сжала его руку, которая все еще держалась за ее, не отпуская.
Бай Цзэминь даже не колебался и покачал головой: "Нет... Я не жалею. Просто... я не ожидал ничего подобного". В конце концов он горько улыбнулся.
Сожаление? Он ни о чем не жалел, поскольку знал, что это лучший из возможных путей. Но сложность была просто чудовищной, и именно это вызывало у него головную боль.
"Позволь мне сказать тебе кое-что, что, возможно, облегчит твое настроение".
Лилит осторожно повернула его лицо ладонью, чтобы он посмотрел на нее, отчего его глаза слегка задрожали, но потом вернулись в нормальное состояние.
Он внутренне проклинал эту соблазнительно красивую женщину и свое бесполезное умение. Как противоположному полу оказалось сложнее воздействовать на его сердце? Он едва мог сдержать себя, чтобы не покраснеть, как подросток.
Бай Цзэминь не знал, как невероятно было сохранять спокойствие, когда она прикасалась к его телу, как редко кто сохранял рассудок, ощущая аромат розы от ее тела, как трудно было не потеряться в глубине ее красных глаз; что еще хуже, все это было еще сложнее для мужского пола.
"Это правда, что испытание, которое Запись Души наложила на тебя для продвижения в Первый Орден, является тяжелым, возможно, самым тяжелым за всю историю Вселенной". Лилит сузила глаза, и маленькая, почти незаметная улыбка появилась в уголках ее красивых губ, когда она медленно сказала: "Однако, Бай Цзэминь, не думаешь ли ты, что такое высокое испытание было наложено на тебя, потому что награда, которую ты получишь, того стоит?"
Глаза Бай Цзэминя слегка загорелись, когда он прислушался к ее словам... Действительно, испытание было сложным до такой степени, что его можно было считать невозможным. Но разве количество полученной силы не соответствует этой сложности? Даже в ролевых играх или в реальной жизни было так: самые высокооплачиваемые профессии часто были с наибольшей ответственностью.
Пилот авиакомпании зарабатывал много денег, но в его руках были жизни сотен людей.
Анестезиолог зарабатывал много денег, но ему приходилось учиться десятки лет, а небольшой передозировки было достаточно, чтобы убить пациента и попасть в тюрьму на много лет.
Человек должен был быть готов рисковать, если хотел победить, иначе он мог стать обычным человеком, не имеющим права жаловаться.
"Продолжай." Он кивнул.
"Кроме того... Позволь мне открыть тебе секрет". Лилит придвинулась ближе к нему, заставив его на мгновение подумать, что она собирается поцеловать его. Однако она отодвинулась от его лица и остановилась возле его уха, тихо прошептав: "Из того, что я слышала, и из того, что я узнала за эти годы... Даже Богу из Библии не пришлось столкнуться с таким экстремальным испытанием в начале эволюции... Ты понимаешь, что это значит?"
Ее теплое дыхание ласкало его ухо, он чувствовал сладкий аромат ее губ, однако мозг Бай Цзэминя не мог наслаждаться всем этим, поскольку в данный момент он обрабатывал то, что Лилит только что сказала ему.
Кто был Богом Библии? Несмотря на то, что в мире существует несколько религий и поклоняются разным богам, христианство является самой популярной религией среди людей.
Бог Библии был божественным существом, которому поклонялись сотни миллионов, если не миллиарды людей.
Однако даже Бог Библии не прошел такого экстремального испытания на своих первых шагах, чтобы стать божеством, которое уважают и которому поклоняются бесчисленные другие, и которому, вероятно, поклоняются и уважают в бесчисленных других мирах.
Что это означало? Это означало, что Бай Цзэминь имел потенциал превзойти его!
Запись Души говорила ему, навязывая такое суровое и жестокое испытание, что для того, чтобы достичь уровня, на котором он будет несравненным и не имеющим аналогов, Бай Цзэминь должен доказать, что он достоин этого.
Бай Цзэминь глубоко вздохнул, и ему пришлось молчать больше минуты, чтобы успокоить свое взволнованное сердце. В конце концов, кто бы не хотел власти? Власти, достаточной для того, чтобы стоять на абсолютной вершине и господствовать над мириадами рас, править и навязывать свой голос!
"Хех... Лилит, ты точно знаешь, как поднять людям настроение". Он покачал головой и посмотрел на нее, с удивлением осознавая, как близко находится ее лицо и насколько совершенна она с такого расстояния.
"... Как насчет того, чтобы наградить меня?" Она посмотрела на него невинными глазами и несколько раз моргнула.
Бессознательно он посмотрел на ее губы, но что-то внутри него подсказывало ему, что если он поддастся здесь, то, вероятно, пожалеет об этом в будущем.
"Цок... Отстань от меня, извращенка". Он медленно отстранился и прищелкнул языком.
"А?" Лилит моргнула, и в ее глазах появился странный блеск. После минутного молчания она посмотрела вниз на промежность Бай Цзэминя и пробормотала: "Ммх... Учитывая то, насколько велика эта выпуклость внизу, не похоже, что у тебя проблемы с мужским достоинством... Может быть, мое очарование ослабевает?"
Бай Цзэминь не мог не проследить за ее взглядом, и когда он заметил небольшое отверстие между штанами, то слегка покраснел.
"Клянусь, когда-нибудь я заставлю тебя пожалеть о том, что ты дразнила меня..." Он стиснул зубы и говорил тихо, глядя на нее так, словно она была его злейшим врагом.
Лилит поджала губы и сказала с каким-то соблазнительным ожиданием: "Тогда не заставляй меня ждать слишком долго. Я не могу ждать, пока ты заставишь меня пожалеть~".
Убить существо Первого Ордена одной атакой? Оставь это мне! Бай Цзэминь почувствовал, как его кровь закипает, когда он подумал об этом.
Кольцо отторжения
"Сейчас посмотрим, что это такое".
Успокоившись, Бай Цзэминь достал Желтую Сферу из кармана пальто и посмотрел на нее с умилением: "Я почти забыл о тебе, детка".
"Почему я чувствую, что ты любишь эту сферу больше, чем меня?" Лилит не знала, смеяться ей или плакать, видя теплоту в его глазах, когда он смотрел на сферу с сокровищами.
"Хмф, ты просто подожди, и ты увидишь, что для тебя хорошо". Бай Цзэминь только фыркнул и с силой сжал сферу в руках.
Как он мог не радоваться? Ведь это было сокровище класса Магии!
Вспышка!
После глубокой желтой вспышки света на столе перед Бай Цзэминем появился новый предмет. Это было кольцо бронзового цвета с множеством странных гравировок на нем, и на первый взгляд оно не представляло собой ничего особенного.
"Еще одно кольцо...?" Бай Цзэминь был слегка удивлен и с любопытством посмотрел на предмет.
[Кольцо отторжения (сокровище магического класса): Обладает способностью отвергать элементы, созданные материей. Когда оно экипировано, оно автоматически увеличивает магию +15 и ману +15. В течение пяти минут каждый день вы можете использовать активное умение "Обратная траектория". Обратная траектория: Создает барьер, который блокирует, отталкивает и возвращает любой предмет, выпущенный в вас, в сторону пусковой установки, независимо от расстояния. Сила барьера зависит от магической силы пользователя и блокируемого объекта. Время действия - 12 часов].
"О?" Бай Цзэминь несколько озадаченно поднял бровь.
Сам предмет был хорош тем, что не только давал тридцать очков стата, но и имел навык, привязанный к нему... Но навык был немного странным, поэтому Бай Цзэминь не мог понять, насколько он силен, пока не попробует его.
Что ж, лучше пойти перекусить. Когда эта мысль промелькнула в его голове, он не мог не посмотреть на Лилит, но когда он уже собирался спросить, не нужно ли ей поесть, он вдруг почувствовал себя немного глупо, и решил тихо уйти.
Она была слишком далеким существом, как она могла нуждаться в еде? Он даже не видел, чтобы она испытывала жажду за эти шесть дней совместной жизни.
* * *
В углу баскетбольной площадки было устроено временное подобие кухни. В огромной кастрюле кипела пища, а группа студенток и несколько студентов-мужчин мыли и резали овощи, разделывали мясо, варили рис и расставляли миски для каждого человека.
Когда Бай Цзэминь вышел из столовой, некоторые люди начали шептаться тихими голосами, глядя на него с опаской и настороженностью. Однако среди этих людей было и много других, которые смотрели на него с благодарностью и облегчением.
Хотя многие действительно боялись его, увидев, как он без колебаний бросил живого человека в зомби, и слух об этом распространился с некоторыми изменениями, многие другие были благодарны за то, что с таким сильным человеком, как он и остальные здесь, жизнь каждого была немного более безопасной.
Кроме того, когда были спасены студентки женского общежития, все остальные выжившие, спасенные в начале апокалипсиса, поняли, что по сравнению с ними есть люди, которые умирают от голода.
Видя, что готовится еда, Бай Цзэминь молча стоял в стороне и думал о том, как стать сильнее и как преодолеть вызов, который бросила ему Запись Души.
Успокоившись, он понял, что хотя задание было трудным, оно не было невыполнимым. Если бы это был кто-то другой, то, вероятно, это было бы невозможно, но для него, который уже столкнулся, победил и убил двух существ Первого Ордена, это не было непреодолимой пропастью.
Все, что ему нужно было сделать, это придумать план, который позволил бы ему убить врага одной атакой, а поскольку задание не давало четкого указания на метод, Бай Цзэминь мог думать о том, как достичь этой цели.
Пока он размышлял и погружался в раздумья, к нему приблизился сладкий аромат жасмина, за которым последовал легкий ветерок.
"Ты не против, если я посижу здесь?"
"Хм?" Бай Цзэминь поднял голову и посмотрел на человека, который только что заговорил с ним. "Ты...."
"Ты, должно быть, еще не знаешь моего имени, не так ли? Меня зовут Ву Ицзюнь". Она вежливо улыбнулась и, увидев, что он отошел в сторону, чтобы освободить место, грациозно села. "Днем у меня не было времени поблагодарить тебя должным образом. Я бы хотела выразить вам свою благодарность".
Бай Цзэминь поднял бровь и не удержался от замечания: "Кажется, я уже говорил об этом, но если ты хочешь кого-то поблагодарить, то благодари Шангуань Бин Сюэ, а не меня".
Ву Ицзюнь усмехнулась и покачала головой: "Может быть, идея и правда принадлежит ей, и она воспользовалась той неизвестной услугой, которую ты ей должен, но на самом деле ты мог отказаться, и Бин Сюэ не могла тебя заставлять. Кроме того, не похоже, что сказать спасибо человеку, который очистил гнездо зомби, - это плохо, не так ли? Это меньшее, что я могу сделать".
Бай Цзэминь пожал плечами и больше ничего не прокомментировал.
Видя, что он молчит и не пытается вступить с ней в разговор, Ву Ицзюнь не могла не поднять бровь от удивления.
До апокалипсиса все мужчины, независимо от возраста, пытались завязать с ней разговор либо из-за ее красоты, либо из-за ее семейного происхождения. Теперь, когда врата апокалипсиса были открыты, мужчины все еще пытались ухаживать за ней даже в таких условиях, ведь с тех пор, как она пришла в это место, к ней подошло не менее шестидесяти студентов мужского пола.
Поэтому Ву Ицзюнь не могла не быть слегка удивленной, так как она могла сказать, что молодой человек того же возраста рядом с ней не пытался вести себя интересно или загадочно, чтобы привлечь ее внимание, но на самом деле его не интересовала ее красота или какой-либо побочный интерес.
Какой интересный мужчина... Теперь я понимаю, почему Чэнь Хэ, который всегда гордился собой, вдруг стал таким осторожным, хе-хе. Ву Ицзюнь тайно рассмеялась, и ее впечатление о нем не могло не улучшиться.
"А? Если подумать..." Бай Цзэминь внезапно встал, и его глаза ярко заблестели.
"Это... Ты в порядке?" Ву Ицзюнь не могла не спросить, нахмурившись, и бессознательно посмотрела в сторону двери, опасаясь, что она будет выбита каким-нибудь существом.
"Нет... Ничего страшного". Он ответил неопределенно и сел обратно. Однако его рот искривился в почти невидимой улыбке.
Может быть... Может быть, если я сделаю это таким образом, я действительно смогу завершить эту чертову миссию! Бай Цзэминь был взволнован, так как его мысли, казалось, оправдались.
Его настроение улучшилось настолько, что ему стало на все наплевать, и он начал неформально болтать с Ву Ицзюнь, пока ждал, когда будет готова еда.
Если его идея действительно окажется действенной и сработает, то все его заботы можно будет полностью игнорировать! Конечно, сначала ему предстояло проделать большую работу и получить некоторые вещи, необходимые для осуществления его плана, но наличие четкого пути, по которому можно следовать, было достаточно хорошо, учитывая, что еще час назад он был в отчаянии.
Последствия новых правил
"О?"
В другом углу баскетбольной площадки Чэнь Хэ, Шаньгуань Бин Сюэ, Гао Мин, Ли На и Фань Ву сидели и тихо болтали, ожидая, когда будет готова еда.
"Ицзюнь сказала, что собиралась только поблагодарить его, но, видимо, она продолжала болтать... И судя по тому, как она сейчас улыбается, несмотря на ситуацию, в которой мы оказались, похоже, что ей весело". Чэнь Хэ небрежно сказал, посмотрев в сторону угла, где сидели Бай Цзэминь и Ву Ицзюнь.
Гао Мин, Ли На и Фань Ву смотрели друг на друга с недоумением. До них дошли слухи о действиях Бай Цзэминя в течение дня, но разница была в том, что после того, как Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ рассказали им правду, они узнали реальное положение дел. Тем не менее, им, еще не видевшим человеческой жестокости, было трудно понять, как кто-то может так поступать.
Конечно, это был лишь вопрос времени, когда они узнают, что не только зомби и животные превратились в диких тварей.
Шаньгуань Бин Сюэ слегка нахмурилась, глядя на сцену беседы двух людей, и через мгновение вздохнула: "Надеюсь, Ицзюнь не разыгрывает их, как в прошлом... Я не думаю, что Бай Цзэминь - человек, с которым можно играть".
Чэнь Хэ усмехнулся и сказал с ноткой догадки: "Кто знает, может быть, эти двое окажутся вместе? Хотя личное происхождение Бай Цзэминя, возможно, не является чем-то особенным, его личная сила в этом мире достаточна для уважения. Даже семья Ицзюнь может принять его, как ты думаешь?"
"... Кто знает." Шангуань Бин Сюэ ответила без видимого интереса и закрыла глаза.
Тем временем Чэнь Хэ втайне радовался. Ву Ицзюнь была красивой, очаровательной и умной женщиной; он не думал, что какой-либо здоровый мужчина сможет долго сопротивляться ей, пока она этого хочет.
Таким образом, его беспокойство о любимой женщине было бы излишним.
...
Ужин был подан и состоял из риса с соте из овощей, а также куска мяса. Однако разногласия, отношения, предпочтения и правила, установленные группой, проявились сразу же.
В укромном уголке баскетбольной площадки собралась группа из примерно пяти друзей, которые в данный момент смотрели на еду в своих руках с оттенком дискомфорта.
"Почему они могут есть мясо, а мы можем есть только рис?" жаловался студент, разминая палочками белый рис в своей миске.
Миски этих людей состояли из чистого белого риса и ничего больше. В их мисках не было даже овощей, не говоря уже о ценном, богатом питательными веществами мясе.
"Разве это все не из-за этого дурацкого правила?" Другой насмехался, кладя белый рис в рот и жуя без особого желания. "Этот Бай Цзэминь уже сказал, что те, кто не хочет идти в бой или искать еду, могут довольствоваться только объедками".
"Идти сражаться с этими зомби? Только глупый человек сделает что-то настолько рискованное". Другой студент, ростом почти шесть футов, не удержался от ругани: "Раз уж есть дебилы, играющие в супергероев, то пусть играют. Кто в здравом уме покинет уют и комфорт этого места и пойдет искать еду?".
"Сюн Ванг прав". Молчавший до этого студент в очках с холодным взглядом заметил: "Бай Цзэминь слишком самодоволен. Но люди вряд ли будут долго терпеть такую разницу".
Группа друзей огляделась вокруг и поняла, что действительно есть несколько человек, получающих такое же обращение, как и они, недовольных разницей в распределении пищи. Это недовольство только усиливалось, когда люди, евшие белый рис, получали презрительные взгляды от тех, у кого в мисках были овощи и кусок мяса.
Хотя еды теперь было не особенно мало, и ее хватало, чтобы прокормить группу из более чем четырехсот выживших в течение двух недель, если они будут расточительны, и в течение месяца, если они будут осторожны, правило, которое Бай Цзэминь предложил ввести насильно, все еще действовало. Поэтому перед раздачей еды каждого человека спрашивали, готов ли он выполнять логистическую работу, чтобы поддержать тех, кто активно сражается на передовой.
Те, кто был готов работать, могли есть более вкусную еду и даже насытиться, в отличие от тех, кто не хотел покидать безопасное место в гимназии.
Конечно, те, кто сражался, могли есть лучшую пищу и питаться по своему усмотрению, а также контролировать поставки.
Например, Гао Мин, Ли На, Фань Ву и Ву Ицзюнь в настоящее время не приносили в группу ничего особенного, однако при поддержке Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ все четверо могли наслаждаться лечением одного человека, который работал.
Такие различия в обращении, естественно, вызвали небольшой переполох среди выживших, поскольку такое случилось впервые с начала апокалипсиса.
"Если не хотите есть, не ешьте, хватит болтать".
Женский голос прервал группу жалующихся друзей.
Обернувшись, они увидели двух девушек, которые холодно смотрели на них и несли в руках миску с белым рисом.
"Вы, девочки, тоже просто едите белый рис, но поддерживаете этого парня?" Студентка, которая заговорила первой, посмотрела на них как на сумасшедших.
"Нас спасли из женского общежития старший брат Бай, старшая сестра Шангуань, старший брат Чэнь и старший брат Пэн. В отличие от вас, мы двое знаем, что значит не кусать руку, которая нас кормит". Та же девушка посмотрела на них с отвращением.
"Хороший тон для труса!" Студент в очках фыркнул и повысил голос.
Девушка уже собиралась рассердиться, когда ее подруга мягко потянула ее за руку и остановила.
Вторая девушка посмотрела на группу из пяти человек и холодно усмехнулась: "Вы, ребята, действительно не знаете, что такое хорошо. Если бы вы знали, как страшно чувствовать себя голодными почти целую неделю, я уверена, что вы бы ползали, как собаки, чтобы выпросить миску белого риса, как тот, который вы сейчас презираете".
Первую девушку звали Линг Минг, а вторую - Сяо Жун. Обе они были первокурсницами, и в прошлом у них были свои ухажеры, так как они были довольно красивы. Однако, когда мир изменился, они застряли на третьем этаже женского общежития, и когда в первый день они позвали на помощь через окно, все мужчины, поклявшиеся защищать их, разбежались как цыплята.
Проголодав почти целую неделю и поняв, что красота и пустые слова уже не так важны, как поступки и настоящая сила, Линг Минг и Сяо Жун повзрослели настолько, что даже будучи новыми студентами, они были мудрее этой группы студентов третьего курса.
Спор постепенно начал выходить из-под контроля, к нему присоединилось больше людей, и голоса, которые раньше были шепотом, теперь превратились в крики гнева и позора.
Сильнейший - Король (1)
"Что ты сказал, маленький кусок дерьма?!"
"Я сказал, что ты трус! Вот почему ты ешь то, что ешь, в то время как я получаю лучшее, чем ты!
"Ты просто превращаешься в выпендрежную собаку, но ты все еще собака!"
"Лучше быть собакой, которая может выпендриваться, чем просто собакой!"
Словесная перепалка распространилась от двух первокурсников и группы из пяти друзей на окрестности и все больше выходила из-под контроля. Те, кто ел лучшее, стали показывать свое превосходство над теми, кто ел худшее, а те, кто ел худшее, стали насмехаться над теми, кто ел лучшее.
С тех пор как шесть дней назад мир изменился, все эти люди сидели взаперти, практически не видя солнечного света, кроме лучей, проникавших через маленькие окна с металлическими решетками. Затворничество в сочетании с периодическим отдаленным ревом каких-то мутировавших зверей и страхом от осознания того, что смерть постоянно маячит над головой, привело к тому, что все эти люди, у которых не было даже удобного места для сна, накопили огромное количество стресса до такой степени, что достаточно было лишь небольшой капли, чтобы стекло переполнилось.
Теперь, когда небольшая вспышка конфликта наконец разгорелась, все начали спорить по пустякам, пытаясь выплеснуть накопившееся разочарование и сбросить с плеч навалившийся страх.
Бай Цзэминь молча наблюдал за происходящим со своего места и продолжал есть свой ужин, как будто его ничего не волновало.
Ву Ицзюнь подняла бровь от внезапного беспокойства и посмотрела на Бай Цзэминя, а затем осторожно спросила: "Ты не остановишь их?".
"Нет необходимости". Он покачал головой и, указывая вперед, сказал: "Прекрасный принц и прекрасная принцесса все равно это сделают".
Прекрасный принц и прекрасная принцесса? Ву Ицзюнь проследила за взглядом Бай Цзэминя и наконец поняла, о чем он говорит.
"Ты... Ты довольно забавный, хе-хе." Она не могла не покачать головой и захихикала, увидев Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ, идущих к центру конфликта.
Бай Цзэминь неосознанно остановил свои движения во время еды и краем глаза посмотрел на женщину, сидящую рядом с ним.
Смешно? Чэнь Хэ? Это что-то новенькое. Бай Цзэминь покачал головой и продолжил есть свой ужин, глядя вперед.
...
Шаньгуань Бин Сюэ глубоко нахмурилась, а Чэнь Хэ выглядел несколько обеспокоенным происходящим.
Они оба происходили из больших семей, поэтому хорошо знали, что во время кризиса внутренние разногласия являются началом конца. Если в этот момент они не смогут сплотиться, то вряд ли человечество сможет преодолеть этот вызов, так как они будут атакованы не только снаружи, но и разрушатся изнутри.
Скандал достиг такой степени, что из-за смешения голосов невозможно было понять, о чем говорят остальные, поэтому никто не заметил приближения дуэта.
"ВСЕ! ЗАТКНИТЕСЬ РАЗ И НАВСЕГДА!!!"
Глубокий голос прогремел, как молния посреди ночи, и голоса, которые до этого казались слишком громкими, были подавлены, как будто это был пустяк. У тех, кто был ближе всего к крику, начали болеть барабанные перепонки, и они почувствовали легкий свистящий звук.
Кричавший был, конечно же, Чэнь Хэ. Его уровень был очень высок, он постоянно развивался и сражался, поэтому все его тело было как минимум в пять-шесть раз мощнее, чем у обычного человека.
"Я... это Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ..."
"Кажется, мы немного перестарались..."
Увидев мрачное выражение на обычно мягком лице Чэнь Хэ и еще более холодное, чем обычно, выражение на лице Шангуань Бин Сюэ, некоторые люди не могли не испугаться, осознав, что они только что сделали.
Видя, что все молчат, Чэнь Хэ с угрюмым выражением лица прошелся по толпе выживших и громко сказал: "Вы все идиоты?! Неужели вы не понимаете, что вся эта суматоха, вызванная вами, может привлечь сильных существ из окрестностей?! Мы даже не очистили все окрестности, и только северная часть этого места относительно безопасна!"
Поскольку они двинулись к аптеке и ресторану в поисках припасов, только окрестности этих двух мест считались безопасными. Однако юг, запад и восток от спортзала по-прежнему были окружены всевозможными существами и десятками тысяч и даже сотнями тысяч зомби.
Чэнь Хэ уже видел своими глазами, насколько ужасающе существовал Первый Орден, и знал, что если появятся два или более таких существ, то большинство, если не все выжившие в этом месте, будут убиты, не имея возможности защититься.
Все они в страхе опустили головы, не решаясь протестовать. Хотя многие могли бы стать дикарями и не согласиться, никто не осмелился бы сказать об этом вслух.
"Кто-нибудь хочет объяснить мне, что здесь произошло?" Шангуань Бин Сюэ наконец-то задала главный вопрос, глядя на лица людей одно за другим в ожидании ответа.
"Старшая сестра Бин, все началось из-за этого неблагодарного человека!" Сяо Жун вышла вперед и указала на первого ученика, который жаловался.
Линг Минг тоже вышла вперед и поддержала подругу: "Верно, этот человек и его друзья неблагодарны. Они не только говорят за спиной других, как трусы, но и не умеют ценить доброту, оказанную им бескорыстно!"
"Ты!"
Остроухий студент побледнел, а группа друзей рядом с ним смотрелт на двух девушек налитыми кровью глазами, как будто хотели съесть их плоть.
"Это правда?" Чэнь Хэ нахмурился и строго посмотрел на группу из пяти человек: "Вам лучше сказать правду. Сейчас у нас слишком много внешних проблем, чтобы терпеть еще и внутренние. Скажи мне, как тебя зовут, и объясни, как произошла вся эта суматоха, чтобы мы могли попытаться найти решение".
Молодой человек стиснул зубы и посмотрел на Бай Цзэминя, который все еще не поднимал головы и ел с красивой женщиной рядом с ним. Собравшись с духом, юноша посмотрел на Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ и сказал ровным голосом: "Меня зовут Пэй Фэн, я студент третьего курса экономического факультета... Причина всего этого переполоха заключается в правиле, которое он установил ранее!"
Шангуань Бин Сюэ внутренне вздохнула, и даже без слов Пэй Фэна она уже знала, в чем причина всех этих неприятностей. Она посмотрела на него и безразлично спросила: "Вы говорите о правиле, введенном Бай Цзэминем, согласно которому запасы распределяются в зависимости от вклада?"
Пэй Фэн, казалось, успокоился после первоначального страха и без колебаний кивнул. Он посмотрел на всех присутствующих и громко сказал: "Точно! Это глупое правило! Я уверен, что все здесь втайне расстроены из-за этого! Я имею в виду, да ладно! Кто в здравом уме согласится пойти туда, где может внезапно появиться мутировавший комар и засушить нас до смерти? Даже те, кто согласился пойти туда ради того, чтобы поесть досыта, наверняка согласятся со мной, но согласились сделать это по обязанности!"
Сильнейший - Король (2)
Услышав слова Пэй Вана, некоторые люди опустили головы, а другие начали перешептываться друг с другом. Никто не мог отрицать, что его слова были в какой-то степени правдой. В конце концов, кто готов рисковать своей жизнью, если в этом нет крайней необходимости? На самом деле, большинство студентов, погибших до сих пор, погибли потому, что не решились сражаться, даже когда зомби загнали их в угол и не оставили выхода.
Даже среди тех, кто согласился пойти на логистическую работу, были такие, кто делал это только для того, чтобы наесться досыта, а не по какой-то другой причине. Если бы им пришлось выбирать, они, естественно, предпочли бы остаться в самом безопасном месте.
"Это все, что ты хотел сказать?" Шангуань Бин Сюэ медленно кивнула, когда Пэй Ван закончил свою речь, и посмотрела на него с тем же безразличным выражением, по которому трудно было понять, что она думает.
"Верно." Пэй Ван кивнул, чувствуя себя более уверенно, видя, что никто не опровергает его предыдущие слова. "Мы хотели бы получить такое же обращение, как и все остальные. В конце концов, если никто из присутствующих не хочет работать, нас ведь не заставишь, правда? Или что, нас оставят голодать?"
Шангуань Бин Сюэ устало вздохнула и посмотрела на Пэй Вана как на тупого: "Я не думаю, что кто-то здесь голодает. В прошлом люди работали и получали зарплату в зависимости от своих усилий, а теперь, когда общество погрузилось в хаос, людям все равно приходится сотрудничать, чтобы хоть как-то наладить жизнь. Поскольку деньги в нашей нынешней ситуации мало что стоят, еда - лучшая валюта. Хочешь питаться лучше - работай и зарабатывай".
Сказав это, Шангуань Бин Сюэ развернулась и собралась уходить, но вдруг остановилась и холодно посмотрела на Пэй Вана.
"И еще одно... Если кто-то из вас посмеет сказать что-то плохое за спиной у нас, которые поддерживают здоровье ваших молодых шкур, то вам лучше приготовиться к последствиям."
Чэнь Хэ посмотрел на всех присутствующих и добавил: "Если кто-то из вас не согласен с нашими правилами, то вы можете уйти. Никто не держит вас против вашей воли! Я уверен, что вы вернетесь и будете молить о пощаде, когда встретите зомби".
Сказав это, Чэнь Хэ развернулся и пошел за Шангуань Бин Сюэ, не глядя на Бай Цзэминя, который продолжал есть свой ужин, не заботясь о мнении других.
Если бы это было раньше, Чэнь Хэ не стал бы говорить таких слов. Но он постепенно адаптировался к этому новому миру, и хотя это было нелегко, он знал, что это необходимо, если он хочет, чтобы в этой группе был какой-то порядок. В противном случае, если каждый будет делать то, что хочет, все превратится в катастрофу.
Лицо Пэй Вана побледнело, когда он понял, что его слова не имеют никакого веса в этой ситуации. Даже если бы другие выжившие согласились с ним, что с того? Никто не захочет поддержать его, несмотря ни на что, ведь им нужны были главные бойцы, чтобы выжить.
"Теперь ты понял? Знай свое место!" Сяо Жун посмотрела на него как на клоуна, после чего развернулся и пошел как можно дальше от этого места.
"Даже собака не кусает руку, которая ее кормит. Ты все еще человек или как?" Линг Минг бросила на него взгляд, полный отвращения, а затем фыркнула и последовала за своей подругой, не собираясь оставаться рядом с таким человеком.
Не только две девушки бросили на него презрительный взгляд, но и все остальные, кто ел белый рис так же, как и он, бросили на него такой же взгляд и ушли.
Раньше они принадлежали к той же группе, которая была недовольна новым правилом распределения пищи, но теперь, когда даже Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ без колебаний встали на сторону Бай Цзэминя, никто из этих выживших не осмеливался оставаться рядом с Пэй Ваном, боясь, что их заклеймят как неблагодарных людей, и отношение к ним станет еще хуже.
К ужасу Пэй Вана, даже его близкие друзья смотрели на него с оттенком стыда, а затем повернулись и ушли со своими мисками риса.
На несколько секунд в помещении воцарилась тишина под воздействием странной и немного тяжелой атмосферы, прежде чем тишину нарушил случайный и безразличный голос.
"Эм. Это мясо действительно хорошее".
Все проследили за источником голоса и увидели, как Бай Цзэминь отложил свою миску в сторону и медленно встал.
Он посмотрел на Пэй Вана с легкой улыбкой и, ничего не сказав, молча развернулся и ушел.
Что еще он мог сделать? Продолжать дело, когда все уже было ясно? Разве он не опускался до уровня трусливого и ничтожного муравья? У Бай Цзэминя были дела поважнее, и маленький поступок Пэй Вана никак не мог на него повлиять.
Мгновение спустя голос Ву Ицзюня достиг ушей всех присутствующих: "Просто напоминаю вам, поскольку вы, похоже, не осознаете текущую ситуацию. Здесь больше не существует правил, общество действительно пало, и даже центральное правительство Китая не реагирует, поскольку даже я, внучка премьер-министра, оказалась в таких обстоятельствах... Я советую вам по доброте душевной не провоцировать пределы терпения человека, чья сила, возможно, самая высокая среди всех нас. Поверьте, вам всем очень повезло, что у вас есть пища в желудках, и вы должны ценить и быть благодарными за это".
После этих слов Ву Ицзюнь холодно посмотрела на Пэй Вана и направилась к Шангуань Бин Сюэ и ее группе.
Сначала все были поражены и ошеломлены, узнав истинную личность Ву Ицзюнь. Однако вскоре удивление и удивление переросло в ужас, потому что если то, что она сказала, правда, и она действительно внучка премьер-министра Китая, то тот факт, что она находится здесь и даже вынуждена голодать почти целую неделю, означает, что у центрального правительства действительно большие проблемы, иначе ее семья уже была бы здесь и искала ее.
Кроме того, слова Ву Ицзюнь имели и другой смысл, а именно: Бай Цзэминь уже бросил одного человека в зомби, еще один, вероятно, не будет иметь для него значения, поэтому лучше быть послушным и не создавать проблем без необходимости.
* * *
"Люди действительно презренны". Лилит презрительно хихикнула, покачивая изящными ножками.
Сейчас она сидела на большом мраморном столе и с любопытством наблюдала за действиями Бай Цзэминя.
"Действительно. Но не только люди... Я думаю, любая разумная раса была бы такой же жадной".
"Не все. Я знаю расы, которые действуют ради одной общей цели. Хотя это редкость".
"Чертовы инопланетяне".
"Кстати, Бай Цзэминь, что ты делаешь?"
"Ты имеешь в виду это?" Бай Цзэминь снял Пылающее Кольцо и Ожерелье Урагана, оставив их на столе, и когда он осмотрел их, на его лице появилась улыбка: "Эти два предмета - первые два ключа, которые откроют для меня дверь эволюции."
Трудно контролировать ману
Ночь шестого дня с начала апокалипсиса закончилась без лишнего шума и ничего примечательного, за исключением изредка раздававшегося ужасающего рева какого-то далекого существа.
С появлением первого луча солнца, наконец, официально начался седьмой день с момента прибытия Записи Души на Землю, когда прошла неделя с момента изменения мира и падения общества.
Когда Бай Цзэминь встретился с другими лидерами групп и своими подчиненными, оставшиеся в живых люди один за другим пробуждались под руководством учителей.
Без особых задержек, желая максимально использовать свет, который давал день, был приготовлен простой завтрак, состоящий из булочки с паром для тех, кто не хотел работать, двух булочек для тех, кто хотел работать, и двух булочек вместе с пакетом молока для бойцов.
Ву Ицзюнь посмотрела на пакет молока в своих руках и не могла избавиться от чувства горечи внутри. Раньше она никогда не пробовала пакетированное молоко в Китае, потому что там часто случались случаи заболевания людей раком, и она абсолютно не пила ничего, кроме импортного молока. Однако после шести дней голода эта маленькая принцесса узнала, что мир прошлого больше не существует, и, с болью осознавая изменения, она с удовольствием пила молоко.
Ву Ицзюнь не хотела умирать, что бы ей ни пришлось делать, чтобы выжить, лишь бы сохранить свое женское достоинство.
После завтрака Шангуань Бин Сюэ Лян Пэн и Чэнь Хэ выбрали группу из пятидесяти-шестидесяти человек, готовых работать, и осторожно отправились в аптеку, чтобы начать снимать панцирь с Жука Первого Ранга и раскладывать мясо, не проверяя, пригодно ли оно к употреблению.
"Пойдемте. Пора приниматься за работу". Бай Цзэминь посмотрел, как группа выживших исчезла за углом здания, а затем посмотрел на трех человек рядом с ним.
Фу Сюэфэн, Цай Цзинъи и Чжун Дэ стояли и смотрели на него со скрытым благоговением. Они были свидетелями того, как ужасающе выглядел зомби первого порядка, и из четырех сильнейших зомби в группе только Бай Цзэминь смог подавить его, а Шангуань Бин Сюэ едва сдержалась после того, как зомби потерял один из своих клинков.
В настоящее время четыре подчиненных Бай Цзэминя были примерно пятого или шестого уровня, и чем больше они повышали уровень и получали больше статистики, тем больше понимали, насколько велика его сила, и тем больше росло их уважение к нему, а также благодарность за то, что он позволил им безопасно получить такую силу.
Все трое кивнули с решительным выражением лица, Бай Цзэминь тоже удовлетворенно кивнул, после чего развернулся и пошел в противоположную сторону от той, откуда ушла большая группа выживших во главе с Шангуань Бин Сюэ.
Пока группа Шангуань Бин Сюэ работала над плотью жука первого порядка, Бай Цзэминь и его группа занялись расчисткой пути к югу от университета, уничтожая зомби и других существ, которые могли появиться поблизости.
Что касается Канг Лан, Бай Цзэминь оставил ее в спортзале, чтобы она позаботилась о припасах, поскольку он не доверял никому из выживших. Он заверил ее, что завтра кто-то другой займет ее место, и она тоже сможет повышать уровень, чтобы избежать ненужного недовольства.
Фу Сюэфэн вместе с Цай Цзинъи и Чжун Дэ отделились от Бай Цзэминя и начали двигаться группой в западном направлении. Фу Сюэфэн использовал два больших кухонных ножа, так как хотел привыкнуть к кинжалоподобному оружию, а у Цай Цзинъи и Чжун Дэ были железные трубы, отполированные на концах, поэтому они были очень острыми, чтобы пробить слабую защиту зомби.
Даже если бы появилась мутировавшая собака девятого или десятого уровня, то, объединившись в команду, трое из них пятого или шестого уровня могли бы легко выиграть время, пока Бай Цзэминь прибудет на место происшествия, поэтому до тех пор, пока не появится монстр, основанный на ловкости, или существо высокого уровня, они должны были быть в порядке сами по себе.
Они втроем отлично справлялись со своей работой: когда один из них исчерпывал запас выносливости, другой занимал его место, чтобы дать ему отдохнуть. Медленно и верно, зомби на юго-западе начали уничтожаться один за другим тремя людьми, которые ранее были не более чем обычными выжившими, но благодаря своей храбрости и мужеству получили прекрасную возможность стать эволюционировавшими людьми.
Тем временем Бай Цзэминь занимался уничтожением всех вражеских живых существ на юго-восточной стороне гимназии, медленно продвигаясь к южной части университета.
Хотя при желании он мог бы справиться с задачей гораздо быстрее, в данный момент, пользуясь редкой возможностью, когда вокруг никого не было, Бай Цзэминь практиковался с навыком Манипуляции Кровью и старался как можно лучше контролировать ману внутри своего тела.
Три зомби принюхивались к воздуху, их уши, казалось, подергивались, а безжизненные белые глаза смотрели вперед. С тремя возгласами, похожими на рык голодного зверя, три зомби начали продвигаться к источнику жизни в нескольких метрах от них, независимо от того, кто был сильнее или слабее.
Бай Цзэминь не пытался скрыть свое присутствие и не пытался заглушить свои шаги, чтобы зомби заметили его. Увидев, что три зомби на расстоянии чуть более десяти метров приближаются, он остановил свои шаги и медленно достал из рюкзака бутылку с кровью.
Вылив примерно 3/4 бутылки на мощеную землю, он остановился и сделал глубокий вдох, после чего полностью сосредоточился на крови, не обращая внимания на зомби.
Он представил себе три тонких, но мощных колющих копья на острие, когда начал циркулировать ману внутри. Через несколько секунд на земле лежали три красных копья длиной около одного метра, а жидкой крови нигде не было видно.
Три красных копья выглядели как настоящие копья, выкованные руками кузнеца, и никому не пришло бы в голову, что несколько секунд назад они были просто лужей жидкой крови, потому что, хотя они не имели никаких особых украшений, они были очень хорошо сформированы.
Взмахнув рукой, три копья окутались волной маны и взлетели в воздух, а затем выстрелили в сторону зомби, точно пронзая их головы.
Бай Цзэминь недовольно нахмурился. На самом деле он потратил всего три очка маны на создание кровавых копий и еще три - на их мобилизацию; учитывая, что раньше он тратил не менее двадцати очков, это было значительным улучшением.
Однако проблема заключалась во времени.
Бай Цзэминь потратил почти двадцать секунд, чтобы тщательно перемещать ману, представляя себе процесс создания копий, а это было слишком долго. При данных обстоятельствах это было нормально, так как зомби было всего три и они были медленными, но в реальном бою он не мог себе такого позволить.
Начало расчистки пути к выходу
Нет, время - не единственная проблема. Бай Цзэминь покачал головой, и хмурое выражение его лица стало еще глубже, когда он понял, что все еще сложнее, чем казалось на первый взгляд.
Время было главной проблемой, так как в данный момент его врагами были всего три низкоуровневых зомби, которые двигались со скоростью черепахи. Но даже если бы они двигались медленно, если бы количество зомби было чрезмерно большим, и пока Бай Цзэминь заботился об убийстве одних, другие уже успели бы сократить расстояние, то ничего бы не имело смысла.
Но еще одной проблемой, которую Бай Цзэминь почти упустил из виду, была концентрация.
В данной ситуации все было в порядке, так как он знал слабые и сильные стороны противника, с которым столкнулся. Однако можно ли было сделать что-то подобное против неизвестных ему врагов? Ответ, который Бай Цзэминь получил после тщательного обдумывания каждой детали, был однозначным "нет".
Как он мог, стараясь сохранить свое тело в целости и сохранности и не получить как можно больше травм, успеть сосредоточиться на создании и представлении формы оружия или предмета, а затем тщательно мобилизовать свою ману, перемещаясь по полю боя? Одновременное выполнение стольких задач было не только чрезвычайно сложным, но и могло заставить его на мгновение потерять концентрацию на собственной безопасности, и в это мгновение его жизнь могла оборваться.
"Это действительно трудно". Он вздохнул, почесал голову и продолжил двигаться вперед в юго-восточном направлении.
Когда появлялись небольшие группы зомби, Бай Цзэминь использовал их в качестве подопытных кроликов для тренировки контроля над маной, чтобы уменьшить количество концентрации, необходимой для ее оптимальной мобилизации. В то же время он пытался понять, как лучше представить себе формирование кровавых копий; вместо того, чтобы постоянно менять форму оружия, Бай Цзэминь пришел к выводу, что лучше сначала овладеть одной формой, а потом сосредоточиться на других.
Его навык Манипуляции кровью первого порядка был силен против живых врагов, способных чувствовать боль. Однако, несмотря на то, что с его помощью можно было изменять форму крови из жидкого состояния в твердое, это было очень сложно, так как на 100% зависело от воображения Бай Цзэминя.
Во время процесса преобразования ему нужно было представить процесс создания оружия, чтобы придать ему форму, а делать это в разгар боя было нелегко. На самом деле, причина, по которой он смог сделать это легче, вероятно, заключалась в его работе до наступления апокалипсиса, иначе сложность была бы на несколько уровней выше.
По мере продвижения Бай Цзэминя время от времени появлялись группы зомби по несколько десятков, и даже была большая группа из сотни зомби, которые застряли на одной из тропинок, но, почувствовав его присутствие, начали нападать на него. В таких случаях Бай Цзэминь орудовал мечом Сюаньюань, проникая в группу зомби, отделяя головы от тел и образуя лужи крови.
Даже после того, как он наполнил кровью несколько двухлитровых бутылок, везде, где он проходил, оставалась кровь, а обезглавленные трупы зомби стали накапливаться очень быстро.
С другой стороны, пока у Бай Цзэминя болела голова от многозадачности, Лилит наблюдала за всем происходящим, сидя на вершине здания.
На ее красивом лице была небольшая улыбка, а ее ленивые глаза смотрели на человека, который время от времени пинал безжизненные трупы, чтобы выплеснуть разочарование.
"Даже мне тогда потребовался целый год, чтобы привыкнуть к существованию маны, а ты уже имеешь начальное представление о том, как управлять ею и использовать по своему усмотрению... И все же у тебя хватает наглости жаловаться? Старшая сестра очень, очень, очень хочет наказать тебя, маленький Цзэмин, хе-хе~". прошептала она себе под нос и тайно захихикала.
* * *
На севере гимнастического зала, совершенно в противоположном направлении от того места, где находились Бай Цзэминь и трое его подчиненных, гигантский жук-слон под неустанными усилиями пятидесяти человек медленно отделялся от своего панциря.
Панцирь жука был настолько прочным, что даже Бай Цзэминю, владеющему мечом, способным пробить защиту почти любого существа ниже сорокового уровня, понадобилось бы время, чтобы пробить его. Однако теперь, когда Пылающий Жук Первого Ордена был мертв уже несколько дней, а его защита сильно снизилась после того, как Бай Цзэминь поглотил часть его Силы Души, оболочка уже не была так прикреплена к плоти, как раньше.
Используя дыру, которую Бай Цзэминь проделал накануне, когда сильно ударил тяжелым молотом Лян Пэна, и воспользовавшись трещинами, которые протянулись через броню существа, выжившие стали использовать ножи, железные трубы и любые другие предметы, которые можно было использовать в качестве рычага.
Они слегка приподняли панцирь, и, используя образовавшееся небольшое пространство, остальные быстро разрезали плоть, раскалывая панцирь на части.
На земле лежала большая куча похожих на металл предметов, уже образовавшая небольшую гору высотой около метра; это, конечно же, были остатки панциря, который удалось снять.
Пока выжившие работали, стоя на третьем этаже аптеки, Ву Ицзюнь, Гао Мин, Ли На, Шангуань Бинг Сюэ, Чэнь Хэ и Лян Пэн смотрели вниз. Некоторые из них смотрели с любопытством, другие с безразличием, а третьи на всякий случай осматривали окрестности.
"Итак... Вы хотите использовать оболочку этого монстра для чего-то особенного?" спросила Ву Ицзюнь, сузив глаза с озорным блеском в них.
Шангуань Бин Сюэ слегка кивнула и медленно объяснила: "Сегодня во время завтрака Бай Цзэминь сказал мне оставить панцирь, а не выбрасывать его, так как когда мы уедем отсюда, он сможет использовать его с пользой. Кроме того, мы можем использовать его в качестве металлических пластин для защиты автобусов, когда будем расчищать выездную дорогу".
"О? Бинг Сюэ, может быть, у тебя была с ним личная встреча?" Ву Ицзюнь сдержала смех и удивленно спросила: "В какой момент произошло что-то подобное?".
"Частная встреча?" Шангуань Бин Сюэ нахмурила брови и озадаченно покачала головой: "Нет. Мы обменялись всего парой слов, после чего разошлись в разные стороны: он - на юг, мы - на север. Но, Ицзюнь, почему ты спрашиваешь об этом?"
"Так или иначе, это мясо выглядит нежным и мягким!" Чэнь Хэ внезапно вмешался в разговор и указал на мясо жука, которое выглядело аппетитно даже в непрожаренном виде.
Люди внутри здания смотрели на него странными глазами, а Шангуань Бин Сюэ не могла не спросить: "Чэнь Хэ, я не знала, что ты любишь мясо жуков".
Лицо Чэнь Хэ застыло и покраснело, ему показалось, что все взгляды устремлены на него, а слова Шангуань Бин Сюэ стали последним ударом.
"Пффф... Ха... Хахаха!" Ву Ицзюнь, наконец, не смогла больше сдерживать смех и начала смеяться, говоря сквозь слезы и смех: "Чэнь Хэ, ты слишком очевиден!"
Подопытные
Когда Ву Ицзюнь разразилась смехом, Лян Пэн наконец-то начал смеяться, глядя на Чэнь Хэ как на идиота.
В конце концов, ошарашенный на мгновение, красивый молодой лучник понял, что его второй друг детства сыграл с ним злую шутку.
Поскольку Ву Ицзюнь прекрасно знала, что Чэнь Хэ рассматривает Бай Цзэминя как потенциального врага в борьбе за любовь его детской влюбленности, но она сказала такие слова, чтобы подразнить его, было очевидно, каковы ее намерения.
"Ицзюнь ты...." Он не знал, смеяться ему или плакать, когда тайком смотрел на Шангуань Бин Сюэ. К сожалению, он был только разочарован, заметив, что ее выражение лица было таким же холодным и безразличным, как и всегда.
Она смотрела на происходящее с трудночитаемым выражением лица и тайно качала головой. Шангуань Бин Сюэ знала, что Ву Ицзюнь была человеком, который, когда атмосфера была плохой, любил шутить, чтобы снять напряжение, но даже в этом случае шутка была немного неловкой.
"Есть ли какие-нибудь изменения с подопытным, который проглотил плоть жука Первого Ордена?" спросила Шангуань Бин Сюэ, не задумываясь о том, что было раньше, и тут же забыв об этом.
"На данный момент никаких изменений нет". Лицо Ву Ицзюнь стало серьезным, она посмотрела в сторону маленькой закрытой комнаты и сказала: "Прошло уже четыре часа, а в этих людях не произошло никаких изменений... Не хочешь ли ты, Бин Сюэ, подождать еще, на всякий случай?"
Шангуань Бин Сюэ кивнула и равнодушно сказала: "Правильно. Давайте подождем до ночи, и если не будет никаких негативных изменений, то мы их сразу отпустим, как и обещали."
Лян Пэн посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и втайне вздрогнул, поняв, что под холодным и равнодушным лицом скрывается жестокая женщина.
Подопытные, о которых она говорила, были тремя лакеями Цяо Лонга, которые также издевались над другими людьми, используя свое положение подхалимов. Однако после того, как Цяо Лонг был побежден и убит группой Бай Цзэминя, эти три лакея стали военнопленными.
Хотя Шангуань Бин Сюэ хотела убить их всех, она была довольно умной женщиной, способной видеть общую картину мира. Поэтому, поразмыслив, она придумала использовать этих людей в качестве подопытных кроликов, чтобы протестировать плоть жука-слона Первого порядка и посмотреть, не произойдет ли у кого-нибудь из троих мутация или порок развития.
Идея Шангуань Бин Сюэ была одобрена Бай Цзэминем и Лян Пэном без колебаний, и хотя Чэнь Хэ все еще чувствовал, что это неправильно, он согласился.
Когда они рассказали трем студентам-мужчинам, что злоупотребили силой Цяо Лонга, естественно, никто из них не согласился стать подопытными кроликами и отведать плоти жука. В конце концов, кто в здравом уме захочет есть то, что может убить его или превратить в какое-то странное существо?
К несчастью для трех парней, ни у кого из них не было выбора, так как Бай Цзэминь пригрозил бросить их живьем в зомби, если они не захотят выполнять работу. Воспользовавшись случаем, Шангуань Бин Сюэ пообещала, что пока с ними ничего плохого не случится, она их отпустит, и никто их не остановит.
Под холодным взглядом Бай Цзэминя, который, похоже, не лгал, когда говорил, что бросит их в зомби, как это было с Цяо Лонгом, и под "союзнической рукой" Шангуань Бин Сюэ, трое студентов послушно стали подопытными кроликами.
Однако Лян Пэн не ожидал, что она окажется такой хитрой и жестокой... Если она выпустит их ночью, когда опасность бесконечно возрастает, и без того ничтожные шансы на выживание, которые были у трех испытуемых в случае прохождения проекта, упадут еще больше.
Видя ее холодное и безразличное выражение лица, Лян Пэн окончательно понял, что женщина перед ним с самого начала не собиралась оставлять этих трех мужчин в живых.
Бай Цзэминь был достаточно жесток и безжалостен, чтобы бросить живого разумного человека в гущу зомби, а сам бесстрастно наблюдал, как их пожирают заживо... Однако Шангуань Бин Сюэ не обязательно уступала ему в жестокости.
Люди в комнате смотрели на нее по-разному: кто-то со страхом, кто-то с беспокойством, кто-то с пониманием и разными сложными эмоциями. Однако Шангуань Бин Сюэ, казалось, все это не волновало, и она продолжала следить за тем, чтобы выжившие не расслаблялись и работали правильно, защищая их от опасности.
...
Время шло быстро, а на стороне, где выжившие работали над панцирем и плотью жука, не происходило ничего особенного. Поблизости не появилось ни одного зомби, поскольку все они были уничтожены главными бойцами группы после многочисленных сражений и хождений туда-сюда между этим местом и спортзалом.
Примерно в три часа дня оставшиеся в живых начали замедлять скорость, с которой они двигали руками, поэтому работа стала отставать от времени.
"Гао Мин, Ли На, Фань У, извините за беспокойство, но не могли бы вы пойти позвать тех, кто работает? Скажите им, что еда готова, и они могут наесться досыта". Ву Ицзюнь сразу заметила изменения и попросила своих друзей позаботиться об оповещении пятидесяти выживших, которые работали.
"Хорошо."
Три девушки естественно кивнули и встали без колебаний. Теперь, когда ситуация изменилась, они знали, что им нужно выполнять хотя бы простые задания, если они не хотят, чтобы их все презирали.
Ву Ицзюнь даже спустилась вниз и направилась на временную кухню, которая была оборудована на месте, чтобы проверить, как идет работа; там группа из примерно десяти студенток и преподавателей, которые временно стали поварами группы, готовили обед.
"Пойду скажу Бай Цзэминю, что еда готова". Шангуань Бин Сюэ подошла к окну и сказала: "Прошло около семи часов с тех пор, как он убивал зомби, и ему, вероятно, тоже нужно пополнить запасы энергии, иначе он не сможет продержаться до конца дня".
"Бинг Сюэ!"
Чэнь Хэ окликнул ее, и она остановилась, оглянувшись с сомнением в глазах.
"Что случилось?"
Услышав ее холодный как лед голос, Чэнь Хэ колебался, говорить ли ей, что он пойдет за ней искать Бай Цзэминя. В конце концов, он покачал головой и сказал с обеспокоенным видом: "Ты... будь осторожна".
Шангуань Бин Сюэ несколько секунд смотрела на него, затем повернулась и сказала тем же голосом, что и всегда: "Не волнуйся. Я не так слаба, как может показаться".
Не дождавшись ответа, она выпрыгнула из окна и полетела, как бабочка, пока ее ноги не коснулись земли, после чего она резко набрала скорость и в считанные секунды исчезла из поля зрения.
Выполнение начальных требований к эволюции
С другой стороны, Бай Цзэминь провел все утро, полдень и два-три часа после полудня, уничтожая зомби за зомби без отдыха. То же самое было верно и для Фу Сюэфэна, Цай Цзинъи и Чжун Дэ, которые заботились о противоположном фланге, с которым он имел дело.
Однако, в то время как Бай Цзэминь хорошо справлялся благодаря своей высокой выносливости, которая достигла ужасающей отметки, будучи его самым высоким показателем, то же самое нельзя было сказать о Цай Цзинъи и двух других.
После непрерывного боя в течение нескольких часов, выносливость группы из трех человек не могла поддерживать их темп, даже чередование и замедление темпа было для них затруднительным. Хотя они убили несколько зомби и продвинулись по уровню примерно до 8 или 9 уровня, умственная усталость заставляла всех терять выносливость быстрее, чем обычно.
Не имея другого выбора, трое подчиненных Бай Цзэминя оставили самостоятельную охоту и пошли в сторону юго-восточного района, следуя по следам крови и трупам зомби, чтобы найти его и немного отдохнуть, так как они действительно нуждались в этом, иначе они могли получить ненужные травмы или, что еще хуже, получить царапину от зомби и заразиться в процессе.
После нескольких минут ходьбы и поисков трое, наконец, услышали рычание нескольких зомби, а также стук падающих на землю тел и голов.
Трое посмотрели друг на друга и бросились вперед. Пробежав два квартала и завернув за угол, они замерли на месте, увидев представшую перед ними картину.
Тело Бай Цзэминя, словно лист, колыхалось на ветру бушующей бури, когда он бежал сквозь волну из более чем пятисот зомби. На секунду он оказался на одной стороне, но в следующее мгновение его тело словно превратилось в размытое пятно, после чего он появился в другом месте, а десятки голов зомби пронеслись по воздуху.
Свуш!... Свуш! .... Свуш! ....
Бах!... Бах!... Бах!... Бах! ....
Звук ветра, рассекаемого надвое лезвием меча Сюаньюань, а также удары Бай Цзэминя по черепам зомби, превращающие их в фарш, эхом разнеслись по всему кварталу и пронеслись по соседним зданиям.
Поскольку Бай Цзэминь в основном использовал свой меч, мало кто знал, что он был очень искусен во всех видах боевых искусств, и только Шангуань Бинг Сюэ, Лян Пэн и Чэнь Хэ видели его в кафетерии в первый день, когда они пришли в спортзал. Но на самом деле каждая часть его тела была смертоносным оружием, способным в считанные секунды лишить жизни врага, а благодаря почти 100 очкам Силы, его удар не мог выдержать обычный человек.
Под испуганными и потрясенными взглядами Фу Сюэфэна, Цай Цзинъи и Чжун Дэ небольшая орда из полутысячи зомби была полностью уничтожена и раздавлена за пять минут. На самом деле, если бы не толпа зомби, мешающая призрачной подвижности Бай Цзэминя, зомби были бы уничтожены гораздо быстрее, так как они даже не могли уловить тень Бай Цзэминя, а его движения были слишком взрывными, так как прежде чем зомби успевали среагировать, их головы уже были размозжены ударом или разлетелись в воздухе после удара меча.
"Фух..." Бай Цзэминь громко и преувеличенно выдохнул, подумав, что лучше не привлекать так много зомби на близкое расстояние, так как его подвижность сильно пострадала, и пока он не сможет правильно контролировать ману и овладеть навыком Манипуляции кровью, его ловкость была его самым сильным оружием против многочисленных, но слабых врагов.
"О?" Бай Цзэминь обернулся и был немного удивлен, когда увидел троицу, стоящую в нескольких метрах от него. "Ребята, что случилось?"
Цай Цзинъи первой отреагировала на призыв Бай Цзэминя. Она вышла вперед и начала объяснять, зачем они пришли, за ней последовали Фу Сюэфэн и Чжун Дэ.
Бай Цзэминь выслушал ее слова, небрежно кивнул, сказал, чтобы они не волновались, и поздравил их с хорошей работой. Однако его внимание было приковано к шагам, которые они делали втроем. Независимо от того, был ли это Фу Сюэфэн, Чжун Дэ или Цай Цзинъи, их шаги были ровными, и по тому, как она говорила, не дрожа, казалось, что она не боится или опасается чего-то конкретного.
Для многих это может показаться незначительным, но для Бай Цзэминя, который приобрел опыт лучших солдат спецназа на Земле, видеть трех людей, которые раньше были обычными студентами, идущими через лужи крови и сотни трупов, не дрогнув, было чем-то достойным похвалы. Если бы это было в прошлом, то одного вида кровавой сцены перед ними было бы достаточно, чтобы напугать их до смерти. Но они шли среди разлагающихся трупов, как будто в этом не было ничего страшного.
Конечно, Бай Цзэминь знал, что такое возможно только потому, что они втроем постоянно сражались с зомби с тех пор, как он дал им возможность поглощать Силу Души и открыл для них врата эволюции. Поэтому, убив столько зомби, увидев столько крови и столько смертей, Цай Цзинъи и двое других привыкли к железному запаху крови в воздухе, а в их глазах появился намек на непоколебимость, которой раньше не было.
Бай Цзэминь, естественно, втайне радовался, ведь чем больше они будут выделяться, тем лучше будет для его долгосрочных планов.
РЕВ!
Внезапно яростный рев эхом разнесся по окрестностям, испугав всех четверых присутствующих.
"Будьте осторожны и держитесь рядом со мной!"
Лицо Бай Цзэминя слегка изменилось, но лицо Цай Цзинъи и двух других его подчиненных побледнело, а ноги ослабли, угрожая упасть в любой момент.
"Это определенно существо Первого Ордена". Лилит, которая скучающе наблюдала за происходящим издалека, казалось, немного оживилась, когда она взлетела на несколько метров в небо, глядя вниз.
Бай Цзэминь, теперь ты увидишь, что если это ты, то тест на запись души не так уж и невозможен, как кажется... Алые глаза прекрасной суккубы блестели от предвкушения, когда она увидела тень, двигающуюся между зданиями в направлении группы из четырех человек.
Не раздумывая, Бай Цзэминь активировал навык "Манипуляция кровью", представив себе ужасающую сцену убийства своей семьи.
Адреналин был веществом, которое организм выделял сам по себе, и он не мог контролировать его. Поэтому, поскольку Бай Цзэминь больше не боялся низкоуровневых существ Первого Порядка, у него не было выбора, кроме как импровизировать, чтобы как-то контролировать производство вещества, в котором он так сильно нуждался, чтобы выполнить требования эволюции и в то же время улучшить свои боевые способности на короткий период времени. Поэтому, хотя это было неприятно, и он не хотел даже думать о том, что его семья будет убита, в данный момент они были единственным спусковым крючком, способным вызвать его страх до крайних пределов, настолько, что он вышел из-под контроля.
Подгоняемый гневом и страхом, он стиснул зубы, когда его организм начал выделять большое количество адреналина - вещества, которое с удвоенной скоростью переносилось ускоренной кровью и проникало в каждую часть и нерв его тела по кровеносным сосудам, которые пульсировали, как сердце живого существа, после того как раздулись, чтобы соответствовать бурному потоку крови.
[Убить врагов без ранга, использующих Манипуляцию кровью, одной атакой. 100/100].
[Убить врага Первого Ордена, используя Манипуляцию кровью на себе. 0/2].
[Убейте врага Первого Ордена одной атакой, используя Манипуляцию кровью на себе. 0/1].
Самое простое требование уже было выполнено, и Бай Цзэминь нацелился на второе и третье. Поскольку в обоих случаях требовалось активировать Манипуляцию Крови на себе, он сделал это без колебаний.
Его зрачки стали вдвое меньше обычного размера, увеличив дальность зрения. Его тело стало более легким и гибким, что облегчило ему передвижение в рискованных ситуациях. Все его существо, казалось, находилось в странном состоянии, готовое встретить любую опасность, угрожающую его существованию.
Первый порядок теперь не проблема
Цай Цзинъи, Фу Сюэфэн и Чжун Дэ понятия не имели, что происходит, но после предыдущего рева каждая клеточка их тела словно сошла с ума, страх почти полностью завладел ими. Одного этого было достаточно, чтобы понять: что бы ни ревело в этот момент, это определенно не то, чему они могут противостоять.
Группа из трех человек подошла к Бай Цзэминю и встала в шаге или двух позади него, настороженно оглядываясь по сторонам и поднимая оружие, чтобы успокоить себя.
В отличие от них, Бай Цзэминь выглядел гораздо более расслабленным. Его тело находилось в спокойной позе, и даже меч не был наготове, чтобы защититься от любой неизбежной атаки. Он просто стоял, его маленькие зрачки впитывали больше информации об окружающей обстановке, чем может представить себе любой нормальный человек.
Свуш!
Внезапно раздался ничтожный шум ветра, как будто ветер был разрезан чрезвычайно быстрым предметом. Бай Цзэминь повернул голову немного влево и увидел силуэт, который обогнул угол соседнего здания, а затем с удивительной скоростью устремился к группе.
Это существо было даже быстрее, чем эволюционировавший зомби Первого Ордена, и даже после поглощения такого количества Силы Души и скорости, сравнимой со скоростью 12 человек, Бай Цзэминь все еще не мог уследить за приближающимся врагом.
Однако, хотя скорость была одним из самых мощных видов оружия, против нее не обязательно было невозможно бороться.
Свуш!
Удивительно, но первой целью неизвестного существа Первого Ордена была не атака Бай Цзэминя, а Чжун Дэ, вероятно, из-за того, что он был ближе всех к углу, из-за которого появилось существо.
Не двигая головой, Бай Цзэминь перевел глаза влево, и менее чем на долю секунды его холодный взгляд встретился с парой золотых глаз, наполненных убийственным намерением.
В тот момент, когда странное существо проходило мимо него, Бай Цзэминь ударил правой рукой снизу вверх, начав поворачивать свое тело.
Существо Первого Ордена быстро поняло, что если оно продолжит свой путь, то будет серьезно ранено вражеским клинком, поэтому без колебаний наклонило свое тело в сторону, уклонившись от вражеского удара всего на несколько дюймов.
Однако Бай Цзэминь уже ожидал, что произойдет нечто подобное, учитывая быструю скорость передвижения существа, и его движение мечом было лишь приемом. Настоящая атака заключалась в повороте, который он только что совершил за ту долю секунды, когда существо остановило свое движение, чтобы избежать пореза.
После поворота на девяносто градусов тело Бай Цзэминя оказалось прямо перед существом Первого Ордена, и поскольку существо только что повернуло свое тело, чтобы увернуться от его меча, нога Бай Цзэминя с силой врезалась в живот врага.
Бах!
После яростного удара 96 пунктов силы, которые содержал удар, и не ожидая такого, неизвестное существо отлетело на десять метров и ударилось о стену соседнего здания.
Вой!
Среди рухнувших обломков Бай Цзэминь и его подчиненные наконец разглядели тело тигра ростом более пяти футов с серовато-черным мехом. Зверь не мог не поднять голову и болезненно завывал, пытаясь подняться на ноги.
Очевидно, предыдущий удар Бай Цзэминя нанес изрядный урон внутренним органам мутировавшего тигра.
Бай Цзэминь знал, что скорость противника выше его, поэтому он рванулся вперед, как вихрь. Меньше чем за секунду расстояние в десять метров было полностью закрыто.
Подняв меч Сюаньюань, он снова нанес удар, при этом его тело странно двигалось.
Мутировавший тигр не обратил внимания на боль и прыгнул влево, успешно уклонившись от удара. Однако перед его золотыми глазами локоть левой руки Бай Цзэминя становился все больше и больше, пока наконец не уперся в его голову.
Бах!
Тело тигра зарылось в землю рядом с Бай Цзэминем, в то же время некоторые кости черепа треснули от удара. Однако существо Первого Ордена даже не успело отреагировать на боль, как последовала следующая атака.
Слэш! Слэш!
Двумя чистыми ударами две передние лапы мутировавшего тигра были почти полностью отрублены. Сразу же после этого Бай Цзэминь подпрыгнул в воздух и расположился сверху на воющем от боли тигре. После этого он нанес удар кончиком меча и пронзил череп чудовища, успешно разрушив мозг.
Однако, хотя тигр был уже мертв, его тело сотрясалось от нервов, а почти полностью отрубленные передние лапы били по пустому воздуху перед ним. Именно по этой причине Бай Цзэминь, прежде чем убить врага, расположился позади него, иначе он был бы ранен и, возможно, получил бы ненужные травмы.
Вы получили Силу Души Теневого Тигра Первого Ордена 38 уровня. Вы не можете повысить уровень или получить дополнительные статы до получения задания Первого Ордена].
На сетчатке глаза Бай Цзэминя промелькнуло сообщение, похожее и в то же время отличное от тех, что он получал в прошлом. Однако он был ошарашен и не обратил на него внимания.
... Все кончено? Теневой Тигр, существо первого порядка и такого высокого уровня, умер вот так просто? Бай Цзэминь не мог поверить в это.
Не так давно его чуть не убил Пылающий Жук Первого Ранга, который был на несколько уровней ниже, чем монстр, которого он только что так легко убил. На мгновение ему стало трудно привыкнуть к переменам.
Высоко в небе Лилит ярко улыбалась, а ее глаза сияли, как звезды в ночном небе.
"Маленький Цзэмин, старшая сестра любит тебя до смерти~". прошептала она про себя.
Существо Первого Ордена было ничем в глазах Лилит, и одного ее взгляда было достаточно, чтобы уничтожить целую армию. Однако, когда она все еще была Неклассифицированным существом, она не могла сделать то, что только что сделал Бай Цзэминь... Нет, не только она не могла; вероятно, никто во всей записанной истории не смог убить врага, находящегося в высшем Порядке, менее чем за три секунды.
Меньше трех секунд. Именно столько времени понадобилось Бай Цзэминю, чтобы покончить с жизнью Теневого Тигра Первого Ордена.
Так что, если он действительно выложится по полной и бросит защиту ради атаки, кто сказал, что невозможно уничтожить существо Первого Порядка одной атакой?
Лилит с нетерпением ждала этого. Она с нетерпением ждала его роста и не могла дождаться, чтобы увидеть, как далеко он зайдет в будущем, если не упадет, не достигнув полного роста.
Бай Цзэминь был величайшим гением, которого она знала за всю свою жизнь, и, скорее всего, величайшим в истории. Однако Лилит видела бесчисленное множество выдающихся гениев, падающих с неба, как падающие звезды, еще до того, как они полностью вырастали.
Поэтому лучше быть осторожным, потому что даже самые великие гении могут упасть из-за ошибки или неосторожности.
"Теперь, когда ты упомянула об этом..."
Цай Цзинъи, Фу Сюэфэн и Чжун Дэ стояли в нескольких футах от них с выражениями лиц, которые открыто показывали, насколько они были ошеломлены и шокированы тем, как разворачивались события.
Увидев Бай Цзэминя, стоящего над телом Теневого Тигра Первого Ордена, никто из них не знал, как реагировать на то, что только что произошло.
Для Цай Цзинъи и остальных бой между Бай Цзэминем и Теневым Тигром Первого Ордена был просто битвой богов, так как с точки зрения этих троих скорость и сила, вытесненные обоими существами, были тем, что они не могли постичь даже теперь, когда стали эволюционировавшими людьми.
Призрачная скорость Теневого Тигра, несомненно, была поразительной, но еще более поразительной для них троих была способность Бай Цзэминя реагировать. Он полностью подавил скорость Теневого Тигра, полагаясь на три фактора.
Способность реагировать, сила, боевой инстинкт.
Они не знали, что Бай Цзэминь даже не выложился на 100% в предыдущей битве.
Бай Цзэминь медленно слез с трупа Теневого Тигра и тайно вздохнул.
Многозадачность, когда он концентрировался на поле боя и движениях противника, была действительно сложной задачей. Если бы он смог освоить навык Манипуляции Кровью и Маной, он мог бы не только использовать этот навык на себе, но и создавать оружие для обстрела врага, сдерживать его и атаковать изнутри и снаружи. К сожалению, сделать такое, находясь в центре боя, было совсем не просто, и это определенно не то, чему можно научиться за неделю.
Забудь об этом, постепенно я стану лучше. Моя сила и контроль над Манипуляцией Крови уже значительно улучшились по сравнению с первым днем апокалипсиса. Бай Цзэминь перестал сетовать и решил быть более оптимистичным: он сделал небольшой, но глубокий разрез на брюхе зверя и начал собирать кровь.
Он даже опустошил несколько бутылок с кровью обычных существ и заменил ее на кровь Теневого Тигра, поскольку, хотя он и не был уверен, Бай Цзэминь догадывался, что кровь существа Первого Порядка должна быть в чем-то лучше, чем кровь существа, не имеющего классификации.
Пока он этим занимался, он решил проверить два самых важных процесса эволюции.
Во-первых, процесс эволюции в Первый Орден.
[Убить врагов без ранга, используя Манипуляцию кровью, одной атакой. 100/100].
[Убить врага Первого Ордена, используя Манипуляцию кровью на себе. 1/2].
[Убить врага Первого Ордена одной атакой, используя Манипуляцию кровью на себе. 0/1].
Действительно, для успешного продвижения ему нужно было выполнить еще полтора требования.
Следующее, что он решил проверить, это прогресс в развитии навыка Манипуляция кровью.
[Собрать сто литров крови с пятидесяти врагов 5-го уровня или выше: 68/100].
[Собрать десять литров крови с пяти врагов Первого Ордена: 6/10].
[Собрать один литр крови с одного врага Второго порядка: 0/1].
Еще неделю назад такие требования были невыполнимы, и казалось, что на их выполнение уйдет целая жизнь. Однако сегодня, спустя неделю, кроме последнего требования, остальные два были лишь вопросом времени.
Эти мелкие детали показывали Бай Цзэминю, насколько сильным он стал, и в то же время постоянно напоминали ему, что он не должен успокаиваться, потому что где-то там есть существа, способные в одну секунду уничтожить двадцать лет его жизни и усилий.
Собрав изрядное количество крови с теневого тигра, Бай Цзэминь со сложным взглядом подобрал с земли две сферы.
Когда он убил пылающего жука, то получил свиток умений и три орба, один из которых был магического уровня. После победы над антимагическим зомби зверь выронил три орба, и один из них тоже был магического уровня. Но теперь, когда он убил Теневого Тигра, он получил только два орба, и самый высокий класс был Редким.
Медленно и постепенно, по мере того как он становился все сильнее и способнее побеждать существ Первого порядка, сокровищ, которые он получал, становилось все меньше и меньше, а их качество также неуклонно снижалось.
Придерживая сокровища, Бай Цзэминь начал искать Камень Маны в голове Теневого Тигра.
Это был бы его пятый камень души, если бы у этого монстра был такой камень; один был получен от Пылающего Жука, один - от Быстрого Богомола, два - от двух из всех убитых им Мутировавших Собак. Бай Цзэминь подобрал их сегодня во время уборки территории.
"Эм?" Внезапно звук шагов привлек его внимание, и он оглянулся, не прекращая движения в поисках Камня Души.
На небольшом расстоянии, приближаясь обычным шагом, через трупы зомби с безразличным взглядом шла Шангуань Бин Сюэ. Разительный контраст между ее белым платьем, серебряными волосами и окровавленным окружением представлял собой экзотическое зрелище, которое не каждый день можно оценить.
Ее внимание металось между ним и совершенно безжизненным телом Теневого Тигра, в ее глазах был странный блеск, но из-за ее ледяного выражения трудно было понять, что происходит в ее голове. Отойдя на несколько шагов, она остановилась и молча наблюдала за его действиями.
Глаза Бай Цзэминя загорелись, но его внимание привлек твердый предмет, к которому он прикасался внутри черепа Теневого Тигра. С тихим рывком он отдернул свою покрытую кровью руку, но он не обратил на это внимания и сосредоточился на темном камне в своей ладони.
Его рот слегка искривился в довольной улыбке, и он положил второй камень души Первого ордена в пластиковый пакет рядом с остальными. Он не беспокоился о том, чтобы разделить их, так как разница в размере и форме делала слишком очевидной разницу между каждым сортом.
"Что-то случилось?" - спросил он, вставая и растерянно глядя прямо в глаза стоящей перед ним женщине.
Она перестала смотреть на тело Теневого Тигра и посмотрела на него, после чего медленно объяснила: "Обед был отложен, чтобы дать остальным время поработать с Пылающим Жуком. Сейчас процесс идет гладко, но так как прошло уже несколько часов, выжившие начинают испытывать голод, поэтому все готовятся к приему пищи".
"Понятно." Он кивнул, наконец-то поняв, что она имела в виду, даже если она не сказала об этом прямо.
"Все в порядке, спасибо, что проделали такой путь, чтобы держать меня в курсе". Он улыбнулся, прежде чем повернуться и схватить труп Теневого Тигра за лапу, затем оглянулся на нее и сказал. "Пойдем?"
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на его действия и подняла бровь. Она указала на труп монстра и спросила: "Ты хочешь съесть и это?".
"А?" Бай Цзэминь удивленно моргнул и сказал низким голосом: "Я думал использовать кожу этого монстра в качестве защиты, но раз уж ты об этом заговорила... Я никогда в жизни не пробовал мясо тигра"
Успешный эксперимент
Бай Цзэминь, Цай Цзинъи, Фу Сюэфэн и Чжун Дэ последовали за Шангуань Бин Сюэ к зданию аптеки, где находилась группа выживших.
Когда группа из пяти человек прибыла на место, там уже было много людей, непринужденно сидящих на больших обломках камней и едящих с широким ртом, а другие выходили с едой из здания, садились и начинали есть, как и остальные.
Бай Цзэминь заметил удивление на лицах студентов, когда они увидели тигра в черной шкуре, которого он тащил за собой одной рукой.
"Смотрите, они даже охотятся на тигра".
"Разве это не пантера?".
"Идиот, это явно тигр, который мутировал!"
"Заткнись и поешь, пока тебе не пришлось вернуться на работу".
Он проигнорировал все это и оставил тело Теневого Тигра возле того места, где находился Пылающий Жук.
В настоящее время пылающий жук потерял большую часть своей защитной оболочки, а выжившие начали разделывать мясо и упаковывать его в пластиковые пакеты, чтобы потом отнести в холодильники.
Хотя еще не было ясно, съедобно мясо или нет, поскольку прошло еще недостаточно времени, чтобы все чувствовали себя в безопасности, Шангуань Бин Сюэ решила, что лучше поработать над этим заранее, чтобы сэкономить время, и, поскольку выжившие не занимались ничем продуктивным, ее идея была немедленно одобрена всеми.
Бай Цзэминь получил свою миску риса, а также большой кусок красного мяса, меньший кусок белого мяса и булочку на пару.
Кивнув людям на кухне, он просто пошел на крышу здания и уселся там с прекрасной Лилит на небольшом расстоянии. Однако это продолжалось недолго, так как вскоре на месте появилась Ву Юйцзинь и начала с ним болтать.
Поскольку у нее не было никаких дурных намерений, и она, похоже, не хотела его о чем-то просить, Бай Цзэминь непринужденно болтал с ней о пустяках во время слегка запоздалого обеда.
Закончив трапезу, он откланялся и вернулся на то место, где был раньше, чтобы продолжить уборку территории. На этот раз он сказал Фу Сюэфэну и двум другим, что один из них поменяется местами с Канг Лан и возьмет ее с собой, чтобы повысить уровень.
* * *
Весь день прошел точно так же, как и начался.
Бай Цзэминь уничтожал небольшие и довольно большие группы зомби, тренируя контроль над маной и приспосабливаясь к использованию Манипуляции крови в различных обстоятельствах. Медленно, но верно он замечал стабильное улучшение своего контроля над магией, а также воображения и застывания крови для формирования копий.
Когда солнце зашло за горизонт, он решил закончить занятия и вернулся в спортзал, случайно встретившись с группой Чэнь Хэ и остальными, которые вернулись несколькими минутами ранее.
Удивительно, но группа Шангуань Бин Сюэ тоже не бездельничала, пока остальные выжившие работали, ведь они принесли еще больше матрасов и одежды из женского общежития. Теперь, благодаря большому движению студенток накануне, практически у всех было где лечь спать, и хотя это было не так удобно, как кровать, но в бесчисленное количество раз комфортнее, чем холодная твердая земля.
Постепенно условия жизни выживших улучшались, и тяжелая и мрачная атмосфера постепенно разряжалась благодаря новым удобствам, а также силе, продемонстрированной Бай Цзэминем и другими эволюционировавшими.
...
"С 7:30 утра до сегодняшнего дня прошло более четырнадцати часов, но не было ни малейших признаков негативного воздействия на трех подонков, съевших мясо жука". Шангуань Бин Сюэ сидела на стуле рядом со столом в кафетерии и начала оглашать результаты проведенного сегодня эксперимента.
"В принципе... Можно ли есть мясо или нет?" в замешательстве спросил Лян Пэн.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на него, затем на остальных и продолжила: "За все это время, если бы случилось что-то плохое, по крайней мере, уже должны были появиться незначительные признаки. Однако цвет кожи не изменился, температуры нет, зрачки никак не расширились, не наблюдается никаких психических изменений... Думаю, будет правильно предположить, что плоть мутировавших монстров не вредна для человеческого организма".
Бай Цзэминь усмехнулся и сказал довольно веселым тоном: "Это значит, что с сегодняшнего дня у нас есть еще один источник пищи, не так ли?"
"Верно." Шангуань Бин Сюэ кивнула, глядя на всех. Даже ее ледяной взгляд в этот момент немного потеплел, что доказывало ее жизнерадостность.
С определенной точки зрения эволюционировавшие животные и насекомые были страшнее зомби, так как только один из них мог за короткое время уничтожить большие группы людей. Однако теперь они стали еще и незаменимым источником пищи!
Бай Цзэминь и остальные все еще не знали, как мана повлияла на землю мира в целом, но Лилит сказала ему, что вполне возможно, что посевы перестанут расти, так как это не было чем-то странным. Поэтому, если это случится, то каждый съеденный ими обед будет на один обед меньше, который нельзя будет восполнить.
При нынешней ситуации в мире производственные фабрики, естественно, перестали бы функционировать, поэтому рассчитывать на такую пищу тоже не приходилось. Поэтому самой естественной пищей было мясо других видов.
Теперь, когда было подтверждено, что мясо Пылающего Жука Первого Ордена съедобно, радость и облегчение, которые они испытали, были слишком велики, так как с их плеч было снято тяжелое бремя.
Без еды люди не захотели бы работать, не подчинялись бы, и вскоре повсюду начался бы хаос, что, учитывая нынешнюю ситуацию в мире, означало бы уничтожение человеческой расы. Но теперь, когда они знали, что могут получить безопасную пищу от других животных, проблема была хотя бы немного облегчена, и хотя это не было долгосрочным решением, по крайней мере, на данный момент это было лучше, чем ничего.
"Кстати, что случилось с теми тремя парнями?" небрежно спросил Бай Цзэминь.
"Как и обещала, я их отпустила". равнодушно ответила Шангуань Бин Сюэ.
Бай Цзэминь посмотрел на нее и спросил странным тоном: "... Они ушли в это время?".
"Верно. Какие-то проблемы?" Она растерянно посмотрела на него и спросила.
Какие-то проблемы? Бай Цзэминь не знал, что ответить, поэтому он просто покачал головой, с усмешкой глядя на трех бедных жалких парней.
Хотя это было правдой, что он очистил юго-восточную часть северной области, а его трое подчиненных частично очистили юго-западную область, ночью опасностей было гораздо больше. Бай Цзэминь знал, что трое нормальных людей, не имеющих даже смелости сражаться, точно не смогут выжить ночью, если только им не повезет.
Но даже если они переживут ночную опасность, учитывая, что вокруг не было еды, их смерть в том или ином случае - вопрос времени.
Автобусы
Сегодня Бай Цзэминь также проследил за тем, чтобы Канг Лань провела две ежедневные активации своего навыка Малого Исцеления на его левой руке, и хотя она снова израсходовала почти всю свою ману, результаты были такими же удивительными, как и в первый раз, поскольку его запястье восстановилось на 80-90%, что означало, что ему нужно будет лечиться еще 1-2 дня до полного выздоровления.
Меньше недели на восстановление после такого серьезного перелома кости... В прежнем мире такое было просто немыслимо даже при самых передовых методах лечения. Но теперь, благодаря постоянной эволюции Бай Цзэминя, высокой магической силе Канг Лан и ее навыку Малого Исцеления, это происходило на глазах у всех.
...
После бессонной ночи предстояло еще много работы, поэтому утром все проснулись очень рано, как только появился первый луч солнца.
Как и накануне, после завтрака группа эволюционировавших бойцов разделилась на две части; одна группа повела выживших работать с плотью Пылающего Жука, а другая, поменьше, начала зачищать большие волны зомби, преграждающие путь к выходу.
Единственное отличие заключалось в том, что на этот раз формирование групп было другим.
Накануне, поскольку они все еще не были уверены в действии мяса мутировавшего насекомого, Шангуань Бин Сюэ, которая была человеком, придумавшим съесть его и провести эксперимент, должна была присутствовать весь день. Однако теперь, когда сомнения рассеялись, и они окончательно убедились, что территория вокруг здания аптеки относительно безопасна, необходимость в такой охране отпала. Поэтому Шангуань Бин Сюэ также начала расчищать дорогу, ведущую к парковке, где стояли школьные автобусы и другие машины, которые в прошлом принадлежали ученикам или учителям.
После целого дня группа отправилась отдыхать, а когда они проснулись на следующий день, то снова разделились, чтобы продолжить работу.
* * *
Десятый день с момента прибытия Записи Души на Землю.
После трех дней работы Шангуань Бин Сюэ, Фу Сюэфэн, Цай Цзинъи и Чжун Дэ окончательно уничтожили всех зомби в юго-западном районе к северу от университета.
Более того, после постоянного лечения Канг Ланом и благодаря высокому здоровью сломанная рука Бай Цзэминя наконец полностью восстановилась, и он мог двигать ею так нормально, что никто не поверил бы ему, если бы он сказал, что неделю назад его кости почти превратились в пыль.
...
"О! Это сделает поездку намного легче!" радостно воскликнул Чэнь Хэ, глядя на более чем десять автобусов и сотни машин, аккуратно припаркованных на стоянке.
Поскольку парковка находилась под землей, зомби в этом месте было очень мало, и после несложной работы территория была расчищена. Если бы не отсутствие удобств, из-за которых человек не хотел бы здесь жить, это место можно было бы считать самым подходящим во всем университете.
"На самом деле, это решает большую проблему". Бай Цзэминь кивнул в знак согласия и вздохнул с тайным облегчением.
Для того чтобы его долгосрочные планы сработали должным образом, Бай Цзэминь нуждался в помощи других людей. Кроме того, если он не будет помогать людям по мере возможности, то кто будет управлять заводами, плотинами, электростанциями и многими другими системами, когда мир восстановится? Он не мог этого сделать, поэтому, даже если безопасность других людей его не особенно заботила, он должен был выполнить эту задачу.
На данный момент группа выживших, спасенных Бай Цзэминем и остальными, насчитывала около 500 или 600 человек. Однако вывести их всех из университета было бы слишком сложной задачей. Но с появлением этого парка автобусов эта проблема была почти полностью решена.
"Эй, ребята, принесите эти вещи и инструменты!"
Лян Пэн махнул рукой и крикнул в сторону другого угла. Его громкий голос раздался повсюду, и если бы там прятался зомби, он бы, несомненно, его привлек.
По его призыву большая группа мужчин притащила несколько металлических кусков длиной более метра, внутри которых находились другие куски металла поменьше. Эти металлические куски, естественно, были панцирем Пылающего Жука Первого Ордена; после нескольких дней работы и усилий более чем трехметровый в высоту и более чем пятиметровый в длину жук полностью исчез.
Его плоть была надлежащим образом сохранена, оболочка была спасена, и даже большие ноги были отнесены в гимнастический зал, чтобы позже превратиться в оружие.
Что касается мяса, то все были удивлены, когда впервые попробовали его. Мясо мутировавшего слоновьего жука было не только вкусным и нежным, но при употреблении его в пищу каждый получал несколько очков статов, увеличивающих его природное здоровье на пару пунктов; даже Бай Цзэминь тогда получил 1 очко здоровья. Хотя было жаль, что это срабатывало только один раз, но если съесть больше этого мяса, то тело нормального человека становилось намного здоровее естественным образом, что было удивительно.
Увидев количество частей раковины, Бай Цзэминь потянулся, и его кости загрохотали, когда он сказал: "Хорошо, пора начинать работать!".
Более двадцати студентов мужского пола кивнули и начали осматривать автобусы вместе с Лян Пэном и Бай Цзэминем; эта группа состояла из людей с некоторым опытом в механике, и все они были из рабочих.
"Я думаю, нам нужно снять передний бампер, который практически пластиковый, и заменить его на металлический".
"Нет, почему бы нам лучше не создать заостренную платформу, закрывающую переднюю часть, и оставить незакрытым только переднее стекло?"
"Но на это уйдет слишком много материала, и я не уверен, что этого будет достаточно с той оболочкой, которая у нас есть сейчас".
"Ммх... Не только это, шестеренки могут расшататься, если мы разберем весь корпус".
...
"Это..."
Глядя на Бай Цзэминя и Лян Пэна, горячо спорящих с другими студентами-мужчинами и называющих неизвестные ему слова, Чэнь Хэ не мог не чувствовать себя неловко.
До того, как мир внезапно изменился, Чэнь Хэ был образцовым студентом, который в будущем хотел стать кем-то важным в правительстве. Кроме того, поскольку у его семьи было достаточно денег, ему не нужно было устраиваться на работу, поэтому у него не было никаких знаний о механике или автомобилях.
В прошлом он ездил на машине, которая стоила более двух миллионов китайских юаней, и если бы ее нужно было отремонтировать, Чэнь Хэ отвез бы ее в лучший сервис. Как он мог понять, о чем они тогда говорили?
В Китае механик - это работа, которую обычно выбирали люди без образования, и люди обычно смотрели на них недоброжелательно. Однако в этом новом мире знание механики было в бесчисленное количество раз ценнее, чем политические знания, которые приобрел Чэнь Хэ.
То, на что раньше смотрели с некоторым презрением, теперь было нужно и восхвалялось, а то, что раньше было символом гордости, теперь стало бесполезным.
Завершение модификации и устранение неполадок
Ву Ицзюнь, казалось, могла понять мысли своего друга детства, но в данном случае не было слов, которые могли бы поднять настроение. В конце концов, Чэнь Хэ всегда был выдающимся во всем, и теперь, когда его полностью затмили, естественно, это было слишком резкой переменой для него, и ему потребуется время, чтобы привыкнуть к этому.
На самом деле, многие девушки, которые раньше, казалось, испытывали к нему какое-то чувство или восхищение, не могли не смотреть на него снова и неосознанно сравнивали его с Бай Цзэминем. Если бы это было десять дней назад, Бай Цзэминь не удостоился бы даже второго взгляда от нескольких красивых женщин из числа выживших, но теперь все было иначе.
Многие не могли не задаться вопросом: в мире, где смерть так же естественна, как дыхание, что лучше - преследовать красивого мужчину или мужчину с большими способностями?
Чэнь Хэ, конечно, был искусен. Просто Бай Цзэминь был слишком силен.
"Я пойду разведаю путь к выходу на юге". сказал Чэнь Хэ, развернувшись и покинув место происшествия, решив, что лучше сделать то, о чем его просили. У него тоже были свои сильные стороны, и лучше ценить их, а не принижать себя.
* * *
Время шло быстро, утро закончилось, вторая половина дня была на исходе, но звуки ударов молотком, сверления, шлифовки, сварки, а также звук падающих на землю колесных гаек и винтов были слышны повсюду на университетской стоянке метро.
Группа из 22 человек работала почти без отдыха и останавливалась только для того, чтобы поесть, потому что чем быстрее они закончат работу, тем быстрее смогут покинуть территорию университета и, наконец, узнать, как обстоят дела во внешнем мире.
Помимо 22 опытных механиков, было еще много людей, помогавших удерживать металлические детали на месте или доставать предметы и инструменты, на которые указывал любой из них, что значительно ускоряло рабочий процесс.
Стоит отметить, что когда они начали работать, Бай Цзэминь, Лян Пэн и остальные двадцать студентов получили следующее сообщение, но с некоторыми отличиями, в случае Бай Цзэминя, в частности, это было следующее: [Вы изучили несекретный пассивный навык Ремонт 5-го уровня].
Запись души была неизвестной сущностью, которая записывала все переживания в душе каждого существа и преобразовывала их в статистику и навыки, которые могли быть развиты и изучены более глубоко, поэтому, как люди с опытом в области механики, они естественно приобретали соответствующий навык.
Нечто подобное произошло и со студентками и студентами-мужчинами, помогавшими на кухне, они приобрели пассивный навык Готовки, а уровень навыка зависел от личных способностей каждого из них.
Удивительной особенностью Записи Души было то, что способности каждого человека могли развиваться гораздо быстрее, чем в прошлом, благодаря существованию Маны. Чем больше они готовили, тем неуклонно рос навык кулинарии у тех, кто отвечал за кухню, и чем больше они молотили, тем больше рос уровень навыка ремонта у тех, кого они модифицировали; это было еще одно чудо этой странной неизвестной сущности, известной как Запись Души.
...
Внешний вид нынешних автобусов сильно отличался от классических, которые стояли на стоянке несколько часов назад.
В прошлом транспортные средства были намного безопаснее с определенной точки зрения, так как были сделаны почти из чистого железа, в то время как современные транспортные средства были сделаны в основном из пластика и даже стекловолокна в некоторых случаях, что улучшило внешний вид и комфорт.
Поэтому, чтобы лучше адаптироваться к этому новому миру и к потребностям каждого, передняя часть автобусов была почти полностью удалена и заменена большой металлической пластиной, которая оставляла незакрытыми только окно и фары. Кроме того, все остальные стеклянные окна в автобусах были удалены и заменены на пластину в виде панциря пылающего жука с каждой стороны.
Хотя было жаль, что большая часть металлической оболочки была использована, общая безопасность десяти автобусов сделала огромный скачок вперед по сравнению с предыдущими.
"Наконец-то готово".
Бай Цзэминь смотрел на их работу с чувством удовлетворения. Несмотря на то, что у них не было всех необходимых инструментов, все получилось очень хорошо, и десять роскошных автобусов теперь выглядели как десять стальных монстров.
"Вы отлично справились".
Ву Ицзюнь подошла с маленькой бутылкой воды и протянула ее ему с очаровательной улыбкой.
"Спасибо." Он поблагодарил ее и вежливо улыбнулся в ответ, после чего начал осматривать окрестности, медленно потягивая воду.
Бай Цзэминь увидел, что это был не только Ву Ицзюнь; Гао Мин, Ли На, Фань Ву и многие другие студенты раздавали маленькие закрытые бутылочки с водой каждому из тех, кто помогал модифицировать автобусы. В этот момент каждый понимал, что должен помочь всем, чем может, не только для того, чтобы увеличить шансы на выживание и улучшить свою жизнь, но и для того, чтобы не быть исключенным из группы.
Даже те, кто не хотел покидать безопасные закрытые места, работали до тех пор, пока это не требовало выхода на открытое пространство.
"Теперь мы наконец-то можем выбраться отсюда".
Голос Шангуань Бин Сюэ раздался сзади, и когда Бай Цзэминь обернулся, он увидел, что она медленно приближается к автобусам и смотрит на него.
"Хорошая работа".
Хотя ее голос был холодным, по крайней мере, он звучал искренне, и было бы ложью сказать, что Бай Цзэминь не был втайне удивлен. Это был первый раз, когда он услышал от нее небольшие слова похвалы, по крайней мере, в его адрес. Хотя это было не так много, это был прорыв в группе. Так считал Бай Цзэминь.
"Да." Он ответил коротко, и прежде чем разговор успел развиться, снаружи раздался рев, заглушивший все звуки под землей.
Рев!
"Нехорошо!" Один из выживших, стоявший на страже у входа, испуганно закричал: "Чэнь Хэ сражается с обезьяной ростом более десяти футов! Они сейчас направляются сюда!"
Услышав крик ужаса студента и вспомнив предыдущий рев, лица выживших побледнели как полотно, и они быстро побежали в заднюю и более глубокую часть метро. Некоторые из них упали на землю, а некоторые даже были растоптаны теми, кто был позади, получив серьезные травмы и даже умерев в процессе; в конце концов, давка из более чем 500 человек - это не шутка, и большинство из них думали, что Чэнь Хэ был непобедимым существом, но раз обезьяна заставила его отступить в это место, значит, он был слабее, что заставило выживших думать, что они умрут.
Лян Пэн, Фу Сюэфэн, Цай Цзинъи, Чжун Дэ и Кан Лан быстро начали помогать тем, кто мог помочь, и избивать тех, кто не подчинялся или хотел подстрекать к хаосу; это было одно из правил и идей, выдвинутых несколько дней назад, и впервые оно было реализовано, чтобы избежать большой паники.
Обезьяна ростом более десяти футов? Чэнь Хэ?
Первый приказ! промелькнула мысль в голове Бай Цзэминя, и только сейчас он понял, что красавца лучника нигде не было видно.
Ух!
Не успел он пошевелиться, как рядом с ним пронесся ветерок, и следующее, что увидел Бай Цзэминь, была Шангуань Бин Сюэ, мчащаяся на полной скорости к выходу. Ее скорость была по крайней мере в 8-9 раз выше, чем у обычного человека до апокалипсиса, а это означало, что ее показатель ловкости составлял как минимум 80-90 пунктов!
Хотя он и был удивлен, но тоже направился к выходу.
Как и Шангуань Бин Сюэ, Бай Цзэминь понимал, что Чэнь Хэ совершенно невозможно в одиночку справиться с существом Первого Порядка. Хотя лучник стал сильнее после того, как поглотил часть силы души антимагического зомби первого порядка и победил других врагов за последние несколько дней, этого все равно было недостаточно, чтобы выстоять в таком противостоянии.
Регенерация
Звуки рева и ударов были первым, что Бай Цзэминь смог разобрать, когда он приблизился к выходу из подземной парковки. Кроме того, хотя он был едва различим из-за подавляющего звука атак мутировавшей обезьяны, Бай Цзэминь почувствовал, как ветер пронзают стрелы Чэнь Хэ.
Через долю секунды до его слуха донесся холодный голос Шангуань Бин Сюэ, а затем рев мутировавшей обезьяны. Очевидно, ее атака нанесла обезьяне достаточно повреждений, чтобы ее рев изменился.
Через две секунды Бай Цзэминь наконец достиг поверхности, и его шаги на мгновение замерли, чтобы оценить обстановку. В конце концов, он не хотел позорно погибнуть, бросившись в бой, не зная, что именно происходит.
Первое, что попало в поле его зрения, была обезьяна, которая была явно выше, чем заявлял предыдущий выживший. Вместо трех метров роста, мутировавшая обезьяна легко достигала четырех метров, а ее мышцы были достаточно мощными, чтобы сокрушить кулаками дом. Кроме того, мутировавший зверь был покрыт большим количеством меха серебристого цвета, который блестел в лучах вечернего солнца, придавая ему величественный вид.
Однако тело обезьяны было изранено. В животе, груди, руках, плечах и ногах зверя было не менее дюжины стрел, прочно застрявших в них, из-за чего из маленьких отверстий постоянно текла кровь.
Бай Цзэминь сузил глаза и заметил, что эти стрелы не были обычными. На контуре стрелы сиял слабый свет светло-голубого цвета, благодаря которому они оставались устойчивыми и не разрушались от яростных движений мутировавшей обезьяны.
Должно быть, это сокровище, добытое Чэнь Хэ. Возможно, это что-то, что каким-то образом усиливает его атаки. подумал Бай Цзэминь, когда его взгляд молниеносно переместился на полузамерзшие конечности гигантской обезьяны.
Бах!
Гигантская обезьяна грубо шлепнулась на пол прямо перед ним, и Чэнь Хэ поспешно отпрыгнул в сторону, чуть не разбившись при этом. Сразу после этого он встал и пробежал несколько метров, после чего достал стрелу из колчана за спиной и пустил ее на полной скорости.
Когда стрела коснулась лука, ее темно-коричневый цвет стал таким же, как и у других стрел, застрявших в теле мутировавшей обезьяны, подтверждая теорию Бай Цзэминя о повышении силы. Что касается того, было ли это сокровище или навык, он не знал.
"Стоять!"
Голос Шангуань Бин Сюэ привлек его внимание, и Бай Цзэминь подоспел как раз вовремя, чтобы увидеть, как маленькая палочка золотистого цвета выпустила ледяной поток воздуха.
Рев!
Обезьяна зарычала, и ее дикие движения немного замедлились, но все же были заметны. На расстоянии Бай Цзэминь мог видеть, как некоторые части ее шерсти замерзли или все еще находились в процессе замерзания под воздействием ледяного воздуха.
Волшебная палочка? У Бай Цзэминя возникла такая мысль, когда он посмотрел на маленькую палочку в руках Шангуань Бин Сюэ. Он предположил, что вместо увеличения силы, как у меча Сюаньюань, волшебная палочка должна увеличивать магию и ману или одно из двух.
Бай Цзэминь, не прерываясь, наблюдал за ходом сражения, так как тоже хотел посмотреть, насколько сильными стали Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ за последние несколько дней.
Сражение было довольно близким.
Гигантская обезьяна была довольно быстрой и, казалось, была полностью сосредоточена на охоте на Чэнь Хэ, который выпускал стрелы при каждом удобном случае, вместо того чтобы преследовать Шангуань Бин Сюэ, которая действительно угрожала ее жизни.
Бах!... Бах!... Бах!
Несколько одноэтажных или двухэтажных зданий в окрестностях были раздавлены тяжелыми и мощными кулаками гигантской обезьяны или ее проворными ударами, которые, казалось, обладали гибкостью и скоростью кнута, но силой гигантской булавы. Бай Цзэминь был уверен, что даже он будет серьезно ранен, если получит один из этих ударов напрямую.
Чэнь Хэ, может, и не мог сравниться с Бай Цзэминем, но слабым его никак нельзя было назвать. Урон от его странных стрел был невелик, но медленно накапливался, и гигантская обезьяна теряла все больше и больше крови; более того, когда казалось, что его вот-вот раздавят, он каким-то образом сумел спастись в последнюю секунду, используя местность в своих интересах.
Конечно же, Чэнь Хэ смог выстоять и сражаться, не убегая, как раньше, и не будучи убитым, благодаря своевременной поддержке Шангуань Бин Сюэ. В противном случае он бы не смог противостоять гигантской обезьяне, так как даже с поддержкой он был на пределе сил.
Движения гигантской обезьяны замедлились как минимум на 60%, а большие части ее тела были заморожены маленькими ледяными сосульками. Кроме того, Шангуань Бин Сюэ периодически ставила небольшие ледяные ловушки, чтобы сдержать монстра, или стреляла острыми ледяными пиками, создавая небольшие раны и постепенно замораживая кровь внутри.
К сожалению, Бай Цзэминь знал, что покончить с жизнью существа Первого порядка не так-то просто... Ведь гигантская обезьяна еще не проявила никаких навыков!
И действительно, вскоре мысли Бай Цзэминя подтвердились.
Рев!
Обезьяна остановила свои движения и подняла голову к небу, издав свирепый рев. Ее серебристый мех, испачканный собственной кровью, и участки, замороженные магическими заклинаниями Шангуань Бин Сюэ, были окружены странным белым светом, который вспыхивал с такой яростью, что, казалось, хотел соперничать с солнцем, заставляя всех, кто смотрел прямо на него, закрывать глаза.
Когда яркая вспышка утихла и все снова смогли открыть глаза, Чэнь Хэ не мог не сделать несколько шагов назад, так как глаза Шангуань Бин Сюэ слегка расширились в недоумении.
"Понятно... Так вот какой навык получила эта обезьяна, когда перешла в Первый Орден". пробормотал про себя Бай Цзэминь и не мог не почувствовать тайный страх, когда понял, что за навык был у гигантской обезьяны.
Умение гигантской обезьяны было очень простым. Он не увеличивал ее силу, не повышал скорость или защиту, не давал ей никакого элементарного контроля... Это был навык, который можно было использовать только на себе.
Регенерация!
Умение, которое гигантская мутировавшая обезьяна приобрела во время своей эволюции, давало ей способность восстанавливаться после, казалось бы, любой раны!
Что может быть хуже сильного врага? Сильный враг, который может оправиться от ран, которые ты нанес ему, так усердно работая и много раз рискуя жизнью!
Серебристый мех, покрытый кровью и ледяными пятнами, теперь выглядел идеально, как будто он никогда не сталкивался с врагами. Однако Бай Цзэминь заметил, что зверь дышит неровно, а безумие в его глазах словно померкло, сменившись усталостью.
Становление сильнее, Бай Цзэминь
Хотя активный навык гигантской мутировавшей обезьяны был, несомненно, силен настолько, что мог заставить врага отчаяться после тяжелого боя, это был навык, который потреблял много маны и, возможно, выносливости. По крайней мере, именно к такому выводу пришел сам Бай Цзэминь, изучив все признаки, показанные зверем после активации навыка.
Тело монстра больше не стояло твердо, конечности слегка дрожали, дыхание было возбужденным до такой степени, что из ноздрей выходил пар, и так далее. Все это были признаки истощения.
Однако... Бай Цзэминь сузил глаза и понял, что у Чэнь Хэ в колчане осталось всего три или четыре стрелы, а значит, он больше не мог продолжать бой. Кроме того, Шангуань Бин Сюэ исчерпала достаточно много маны, и хотя она все еще могла оставаться в бою, ее грудь поднималась и опускалась несколько неустойчиво при каждом вдохе.
Хотя они не могли победить мутировавшую гигантскую обезьяну, если бы это был другой зверь, шансы на победу были бы выше или ниже в зависимости от типа врага и его умений. Проблема с существами Первого Ордена заключалась в том, что ты никогда не знал, с чем столкнешься, пока не столкнулся с этим.
Гигантская обезьяна внезапно повернулась и начала бежать на юг. Учитывая ее рост, человекоподобную и еще более гибкую подвижность, ее исчезновение из поля зрения было лишь вопросом времени.
Лицо Шангуань Бин Сюэ стало уродливым, когда она увидела, что ее добыча собирается бежать. Она потратила 70-80% своей маны, но была уверена в победе, однако, если гигантская мутировавшая обезьяна захочет бежать, она не была уверена, что сможет ее остановить.
"Цепи."
Равнодушный голос раздался сзади, недалеко от входа на парковку метро.
Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ не нужно было оборачиваться, чтобы понять, кто обладатель этого голоса, ведь они прожили вместе почти полмесяца.
Вуш! Вуш! ...
Внезапно кровь, которую гигантская мутировавшая обезьяна потеряла во время битвы, странно зашевелилась и, словно змеи, наделенные собственной волей, поднялась из земли и начала окружать конечности зверя.
Две красные цепи, светящиеся как рубины, плотно обмотались вокруг верхних конечностей, а четыре цепи плотно обхватили нижние конечности гигантской мутировавшей обезьяны, сковывая ее движения.
Рев!
Зверь посмотрел в сторону источника движения маны, необходимой для магической активации, и заревел налитыми кровью глазами, борясь изо всех сил, отчего кровавые цепи начали яростно трещать.
Однако нынешний Бай Цзэминь уже не был прежним, который почти ничего не знал о Мане и его навыке.
"Усилить." Бай Цзэминь пробормотал себе под нос, и кровь на земле слилась с уже сформированными кровавыми цепями, заделывая трещины и делая их сильнее.
Последние несколько дней Бай Цзэминь практиковал контроль над маной и манипуляцию кровью практически без перерыва, останавливаясь только для сна и ежедневного приема пищи. Все остальное время он использовал зомби в качестве источника тренировок.
Поначалу было трудно и крайне досадно видеть, как его усилия оказываются бесполезными. Потом он вспомнил о Шангуань Бин Сюэ и заметил, что каждый раз, когда она создавала что-то изо льда, она произносила вслух название своего творения или, посылая в полет ледяные пули, взмахивала рукой.
Тогда в его голове мелькнула идея, и, копируя ее приемы, он начал тренироваться, произнося название того, что представлял, каждый раз, когда использовал навык "Манипуляция кровью". Бай Цзэминь был приятно удивлен, когда понял, насколько это облегчило его задачу, так как он смог отвлечь больше своего внимания на ману внутри своего тела, чтобы резонировать с окружающей средой, и активация навыка требовала значительно меньше усилий и маны, чем обычно.
После примерно трех дней практически безостановочных тренировок плоды его усилий начали медленно проявляться, и в этот момент он засиял.
Видя, как сражаются Шаньгуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ, Бай Цзэминь понял, что они оба, особенно она, были сильны, сильны настолько, что могли быть гениями. Но на самом деле разница с ним все еще была довольно большой... С такой разницей в силе, не было необходимости так сильно скрывать свою силу, и чем больше он покажет, тем лучше, так как тем меньше они осмелятся планировать против него в будущем.
Он подбросил бутылку с кровью в воздух и вытянул руку вверх, медленно произнеся: "Копье".
Бах!
Бутылка взорвалась, и жидкая кровь была окружена волной маны. Меньше чем через секунду кровь свернулась и затвердела, приняв форму твердого острого копья длиной более двух метров. Это копье даже слабо светилось красным светом, так как на его создание было потрачено более 80 пунктов маны; можно было представить себе скрытую силу этого оружия.
Когда после спуска кровавое копье попало ему в руки, Бай Цзэминь отвел правую руку с копьем как можно дальше назад, чуть выше плеча, а левой ногой сделал большой шаг вперед, развернув тело на 360 градусов, и после завершения поворота копье на полной скорости устремилось вперед. Однако прежде чем копье полностью покинуло его руку, Пылающее Кольцо в правой руке вспыхнуло, и багровое пламя охватило копье целиком.
Бум!
Имея почти 100 очков силы и потратив почти столько же маны, копье, созданное из крови Теневого Тигра, подняло небольшой бум, выйдя за пределы того, что могло выдержать окружающее давление воздуха.
Багровая линия, наполненная обжигающим жаром, за секунду сократила расстояние, и прежде чем гигантская обезьяна успела среагировать, копье прочно вошло в ее голову. Но это было еще не все.
Бум!
Копье, наполненное огненной энергией, взорвалось, и голова зверя разлетелась на бесчисленные куски. В воздухе поплыли куски горелой плоти и запах крови.
Кровавые цепи, удерживающие зверя в вертикальном положении, исчезли, и практически безголовое тело с шумом упало на землю, рухнув на груду обломков и подняв облако пыли.
Глаза и рот Чэнь Хэ были комично раскрыты, а неверие в его взгляде выражало, насколько сильным было полученное им потрясение.
Тап... Тап... Тап...
Шаньгуань Бин Сюэ слегка повернула голову в сторону источника звука легких шагов, и ее голубые глаза на мгновение дрогнули, когда она увидела расслабленную улыбку на лице молодого человека, стоявшего позади нее.
Бай Цзэминь непринужденно улыбался, а его свободная рука удобно лежала в кармане брюк, как будто в том, что он только что сделал, не было ничего особенного.
За эту неделю он стал сильнее! подумали Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ, вспоминая то, чему они только что были свидетелями, и испытывая сложные эмоции.
Критический удар
Действительно, Бай Цзэминь стал сильнее, чем был несколько дней назад.
Его физические и магические показатели никак не изменились, уровень тоже не повысился, так как он находился в вихре, который после полного преодоления мог превратиться в более могущественное существо, а пока он не мог получить никаких усилений. На самом деле, он даже не использовал имеющиеся очки статуса для повышения своих природных характеристик.
Однако в этом мире существовало множество способов стать сильнее без повышения уровня, без приобретения Силы Души или статов, даже без сокровищ или получения свитков навыков.
Один из таких способов заключался в том, чтобы научиться и использовать то, что уже есть, наиболее оптимальным образом. Бай Цзэминь тренировался именно так, чтобы стать сильнее, и хотя ему еще предстояло пройти долгий путь, это, несомненно, был прорыв по сравнению с прошлым.
Кроме того, Бай Цзэминь отрабатывал и другие виды атак, используя навыки, которыми он владел вместе с сокровищами, создавая удивительные эффекты. На самом деле, предыдущая атака была всего лишь импровизированным Копьем Пылающей Крови... Но он планировал нечто гораздо более мощное, используя эти два навыка и добавив еще кое-что в качестве усилителя.
[Вы получили Силу Души Платиновой Обезьяны Первого Ранга 37 уровня. Вы не можете повысить уровень или получить дополнительные статы до получения задания Первого Ордена].
[Вы изучили неклассифицированное пассивное умение 5-го уровня "Метание"].
Три светящихся шара, наполненных Силой Души, вышли из безжизненного тела Платиновой Обезьяны Первого Ранга и вошли в тела Бай Цзэминя, Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ соответственно, размеры шаров были очень похожи друг на друга, почти не различаясь.
Кроме того, на сетчатке глаза Бай Цзэминя вспыхнуло еще одно сообщение. Хотя он был несколько удивлен, удивление было не таким уж большим, так как он как-то ожидал, что произойдет нечто подобное. Причина? Конечно же, прекрасная и соблазнительная Лилит; она объяснила ему больше о мире навыков, и благодаря этому знания Бай Цзэминя увеличились.
Человек мог получить навыки не только путем тренировок, но и через свитки умений после победы над врагами, и навыки могли развиваться. Однако из этого правила были исключения.
Не обращая внимания на окружающий мир, Бай Цзэминь взглянул на новый навык, так как он с нетерпением ждал этого, потому что этот навык будет очень полезен для его эволюции в Первый Орден.
[Метание (неклассифицированное пассивное умение) Уровень 5: При метании предмета голыми руками вероятность нанесения критического удара противнику составляет 20%. Этот навык достиг максимальной точки и не может развиваться сам по себе].
В какой-то степени это было то, чего он уже ожидал. Однако невозможность развиваться в одиночку удивила его, и теперь он наконец-то понял несколько вещей, которые Лилит объяснила ему о Записи Души и навыках.
Помимо индивидуальных показателей, существовали и другие показатели, которые не отображались в окне каждого человека или разумного существа. Например, статистика критического удара, защиты, урона атаки и т. д. Для получения этих статистик необходимо было получить определенные навыки или определенные предметы, которые обычно не формировались после поражения противника и вмешательства Записи Души в Силу Души проигравшего.
Например, кузнец или создатель артефактов мог создавать оружие, доспехи, аксессуары, которые увеличивали физический урон или защиту, но не увеличивали такие статы, как Сила или Выносливость и Здоровье, которые могли увеличить сокровища, созданные из Силы Души.
Лилит сказала, что Высшие Существа называли эту статистику "отслеживающей", так как они могли постоянно отслеживать эту статистику, только глядя на навыки и снаряжение человека.
Именно по этой причине такие профессии или занятия считались редкостью и ценились во всех мирах, поскольку Запись Души была праведной сущностью, позволявшей любому, кто имел талант и использовал его правильным образом и с нужными материалами, стать могущественным; даже тот, кто не имел мужества сражаться с сильными врагами, мог стать могущественным, если он знал или владел классом создания артефактов, кузнечного дела и тому подобного.
Бай Цзэминь вздохнул, осознав, сколько всего ему еще предстоит узнать и со сколькими вещами ему еще предстоит соприкоснуться. Хотя он мог казаться очень сильным, даже если это правда, что предварительная информация Лилит была очень полезной для него... Реальность заключалась в том, что все это также имело контрпродуктивный побочный эффект, а именно: он рано начал понимать, что то, что весит на его плечах, больше и больше, чем он представлял себе вначале.
"Бай Цзэминь, ты в порядке?"
"Эм?" Бай Цзэминь вышел из оцепенения и огляделся с непринужденной улыбкой: "А почему бы и нет? Я даже не столкнулся с этой обезьяной лоб в лоб, и все, что я сделал, это нанес последний удар."
"...Это так...?" Шангуань Бин Сюэ слегка нахмурила брови и кивнула: "Раз ты так говоришь".
На мгновение ей почудилось, что он подавлен, что показалось ей странным, учитывая, какую силу он только что продемонстрировал, и как легко он забрал жизнь Платиновой Обезьяны Первого Ранга; даже если это было правдой, что зверь был в значительной степени истощен ею и Чэнь Хэ, существо Первого Ранга все равно было существом Первого Ранга, уставшим или нет. Но, услышав его ответ, она вскоре отказалась от этой мысли, посчитав ее ошибочной.
Бай Цзэминь наклонился и подобрал три предмета, брошенные платиновой обезьяной. Удивительно, но зверь Первого Ордена выронил три предмета: свиток умений, красную сферу и оранжевую сферу.
"Чэнь Хэ, ничего, если мы разделим эти три сокровища, а потом расскажем, что произошло?"
"Да." Чэнь Хэ кивнул с серьезным выражением лица и сказал глубоким голосом: "Покинуть университет может быть сложнее, чем мы думали, и эти три сокровища, независимо от того, насколько они слабы, нам обязательно понадобятся".
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ на мгновение посмотрели друг на друга, а затем на Чэнь Хэ, нахмурившись.
Очевидно, все оказалось гораздо сложнее, чем они предполагали...
"Обычное сокровище, редкое сокровище и свиток навыка. Давайте посмотрим, что это за навык". Бай Цзэминь положил победную добычу на большую груду обломков, которые рухнули, и взял свиток умений, чтобы посмотреть, что это за умение, прежде чем передать его остальным.
[Регенерация (активный навык первого порядка) Уровень 5: Регенерирует выносливость в зависимости от потребляемой маны. Каждые 2 очка маны восстанавливают 1 очко выносливости].
Бай Цзэминь не мог не нахмуриться при виде навыка, который сформировался после сублимации оставшейся силы души платиновой обезьяны. Такого он точно не ожидал, и, честно говоря, навык выглядел довольно слабым по сравнению с его Манипуляцией Крови, хотя они были навыками одного уровня и порядка.
Вспышка! Вспышка!
После двух небольших нажатий две сферы вспыхнули оранжевым и красным светом, а затем на груде обломков появились два новых объекта.
Человек и демон (1)
Предметы, появившиеся после исчезновения двух вспышек света, были двумя сокровищами, которые Бай Цзэминь до сих пор не видел, чтобы появлялись из сфер, и поэтому не обладал ими.
Сокровище, появившееся из оранжевой сферы, представляло собой платье, больше похожее на халат, который носили бессмертные женщины в романах, но не такой экстравагантный.
Любопытный Бай Цзэминь коснулся кончика темно-синего платья, и, помимо мягкости материала, информация о предмете автоматически попала на его сетчатку.
[Боевой халат (редкое сокровище): Платье на все тело, способное блокировать обычное оружие и даже пули малого калибра. При ношении все показатели +5 автоматически].
По сути, Боевой Халат был продолжением его Полного Плаща, за исключением того, что в данном случае он больше предназначался для женщин. Несмотря на некоторые различия в описании сокровищ, Бай Цзэминь подумал, что различия, вероятно, не так уж и велики.
Вторым сокровищем, на удивление, оказался арбалет, который светился металлическим оттенком в лучах солнца, омывавших материал, из которого было создано это сокровище, чем бы оно ни было.
[Быстрый арбалет (сокровище нормального класса): Арбалет, который может зарядить до 5 болтов или стрел в патроннике и стрелять дважды в секунду. При экипировке он автоматически увеличивает ловкость на +5 пунктов и силу на +2 пункта].
"Итак..." Бай Цзэминь посмотрел на двух людей рядом с ним и спросил, почесывая голову одной рукой: "Как мы разделим эти вещи...?"
Шаньгуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ на мгновение посмотрели друг на друга, затем на три предмета на куче обломков и погрузились в глубокое раздумье.
Через несколько минут Чэнь Хэ покачал головой и указал на арбалет: "В данный момент мне действительно нужно лучшее оружие... Даже если я знаю, что рано или поздно сменю его, мне нужно выжить до этого момента, иначе какой смысл во всем остальном?".
Бай Цзэминь посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и заметил, что она смотрит на него сузившимися глазами. Точнее, она смотрела не на него, а на его пальто.
"Дешево для тебя, Бай Цзэминь". Шангуань Бин Сюэ вздохнула и указала на боевой халат: "Как сказал Чэнь Хэ, хотя я очень хочу получить этот навык, но как бы слабо он ни выглядел, это не может быть так просто, мне нужно сначала выжить, чтобы потом иметь шанс узнать, и хотя это расстраивает, я все еще не обладаю достаточной силой, чтобы чувствовать себя на 100% уверенно".
На самом деле и Чэнь Хэ, и Шангуань Бин Сюэ испытывали искушение выбрать навык Первого Порядка максимального уровня Регенерации. Ведь на самом деле все было именно так, как говорила Шаньгуань Бин Сюэ: навык такого уровня и порядка определенно не может быть простым, каким бы бесполезным он ни казался, и, скорее всего, в более высоких порядках он будет сиять и показывать свое великолепие. К сожалению, ни один из них не чувствовал себя комфортно в своей нынешней силе, и их уверенность в том, что они выдержат большие испытания, была не очень высокой, так как им все еще было трудно убивать существ первого порядка, и каждый раз, когда они сравнивали себя с Бай Цзэминем, они чувствовали себя хуже; это было особенно верно для Чэнь Хэ.
Приобретая Боевой Халат, Шэнгуань Бин Сюэ получала статистику, эквивалентную 5 уровням, учитывая, что каждый уровень давал 2 очка статуса и, что более важно, защиту от пуль малого калибра и холодного оружия, такого как ножи и тому подобное. Между тем, забрав быстрый арбалет, Чэнь Хэ не только получил оружие, более подходящее для боя, но и получил в общей сложности 7 статов, особенно стат ловкости, который технически был одним из самых важных для него.
"Тогда я буду невежлив". Бай Цзэминь с пониманием кивнул и с безразличным выражением лица взял свиток к себе.
"Молодец, малыш Цзэминь". Лилит, парящая на небольшом расстоянии от него, поздравила его. Ее взгляд был прикован к свитку в руках Бай Цзэминя, а в глазах появился странный блеск.
Бай Цзэминь ничего не сказал, а после пожелания свиток исчез из его рук, и в глубине его души начала формироваться руна. Руна была желтого цвета и имела странные трещины, значение которых он не мог понять. Вскоре руна полностью сформировалась, и Бай Цзэминь наконец обрел свой второй активный внешний навык с момента прибытия Записи Души на Землю.
Активный навык Регенерации был очень странным. По крайней мере, Бай Цзэминь ожидал от навыка с таким названием, что он будет давать способность исцелять раны или увеличивать здоровье, учитывая, что именно эту функцию использовала Платиновая обезьяна. Очевидно, что свиток навыка не имел ничего общего с навыком Платиновой Обезьяны, кроме, пожалуй, названия.
Регенерация выносливости была очень полезна, потому что если битва между двумя существами затягивалась из-за одинаковых или слишком равных сил, победителем становился тот, кто мог простоять дольше всех, не ослабляя атаки. Однако временно Бай Цзэминь в этом не нуждался, а тем более учитывая его высокую природную выносливость, которая, по сути, была его самой высокой характеристикой тела, не считая таких характеристик, как мана и магия.
Я посмотрю на требования к эволюции этого навыка позже. Бай Цзэминь задумался, потом посмотрел на Чэнь Хэ и сказал: "Давай пойдем на стоянку и поговорим там. Судя по твоим словам, все было очень серьезно".
Чэнь Хэ кивнул с серьезным выражением лица: "Я согласен".
Больше ничего не говоря, троица снова пошла под землю.
* * *
Когда Бай Цзэминь вернулся на стоянку метро вместе с Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ, никто из них не ожидал увидеть такой хаос.
Лян Пэн, Фу Сюэфэн, Цай Цзинъи, Чжун Дэ и Кан Лань двигались повсюду, избивая нескольких человек и отбрасывая их в сторону, а затем переходили к следующему человеку, чтобы выполнить то же действие.
Некоторые выжившие, казалось, даже были одержимы каким-то бездумным духом, они даже забыли, кто такие Лян Пэн и остальные; они даже осмелились попытаться напасть на них! Как будто на мгновение они забыли, что это эволюционировавшие люди, а не существа, с которыми они, обычные люди, могут справиться!
"Что...?" На мгновение Шангуань Бин Сюэ выглядела настолько потрясенной, что не знала, что и думать по этому поводу.
Особенно увидев более пяти явно безжизненных тел, растоптанных до неузнаваемости, которые выглядели так, будто их растоптала стая диких зверей.
Бай Цзэминь тоже не понимал, что происходит... Прошло не более пяти минут с тех пор, как он ушел, но как все могло обернуться таким образом...?
"В конце концов, люди тоже животные, Бай Цзэминь". Лилит появилась рядом с ним и заговорила безразличным голосом: "Перед лицом страха смерти даже кошки готовы сражаться с собаками, не говоря уже о существах с интеллектом, которые еще лучше понимают, что смерть означает конец. Тот факт, что это Низшее Существо по имени Чэнь Хэ показал себя неспособным победить обезьяну, заставил многих людей опасаться за свое будущее, и они начали устраивать хаос, выпуская наружу своих внутренних демонов..."
"Что ты будешь делать теперь?"
Человек и демон (2)
Услышав слова Лилит, выражение лица Бай Цзэминя несколько раз менялось, пока он смотрел на сцену перед собой, и наконец в его глазах блеснула вспышка решимости.
Он начал медленно шагать вперед, Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ несколько раз окликнули его, но он проигнорировал их, полностью сосредоточившись на зрелище, представшем перед его глазами.
Ученик внезапно схватил за руку учительницу и резко повалил ее на землю. Женщина в возрасте около тридцати лет закричала от ужаса, но ее крики о помощи и мольбы были проигнорированы среди хаоса, в котором постоянно происходили подобные сцены.
Мужчина-студент набросился на женщину и со зловещей ухмылкой начал рвать на ней одежду. Его глаза казались налитыми кровью, он кричал и ругался: "Даже эта глупая собака Чэнь Хэ была побеждена! Это лишь вопрос времени, когда и нас выследят! По крайней мере, я хоть немного повеселюсь с вами, прежде чем меня убьет какой-нибудь монстр!".
Ранее, когда выжившие услышали, что Чэнь Хэ находится в опасности быть убитым, и увидели выражение ужаса на лице студента, который стоял на страже у входа, большинство из них думали, что они умрут. Что касается тех, кто от природы был спокойнее, то их охватил страх, вызванный поведением и криками других.
С тех пор прошло всего около пяти минут, но уже более двадцати человек были убиты тем или иным способом, и Бай Цзэминь мог с первого взгляда определить, что раненых было не менее пятидесяти-шестидесяти.
Даже с Лян Пэном и остальными здесь было невозможно полностью остановить более пятисот человек. Ситуация только ухудшилась, когда выжившие, зачинщики хаоса, поняли, что даже если их поймают, то просто изобьют и отбросят в сторону; учитывая, что они все равно скоро умрут, почему бы не делать в это время все, что им вздумается?
Медленно приближаясь к студенту, который имел злые намерения по отношению к учительнице, Бай Цзэминь не мог не вспомнить свою первую встречу с Лилит десять дней назад. Тогда, когда она сказала ему, что является суккубом, он сразу же усилил свою защиту от нее еще больше, чем обычно. В конце концов, она была демоном.
По мере того, как шли дни, настороженность Бай Цзэминя по отношению к ней постепенно ослабевала, и он больше не смотрел на нее с такой опаской после того, как она объяснила ему, что то, что написано в Библии и известно людям, не совсем верно. Тем не менее, та легкая настороженность, которую он испытывал по отношению к ней, сейчас была почти полностью снята.
Что первым приходит на ум каждому, когда он слышит слово "демон"? Это высокомерное, жадное, завистливое, похотливое и злобное существо, воплощение чистого зла, который своими сладкими словами пытается переманить добрые души на сторону тьмы.
Но... Как насчет слова "человек"? Те, кто был раздражающим, неприятным, ужасным, грубым, высокомерным, аморальным, непонятным, презрительным, жестоким, угрожающим, нарушающим правила, вредящим и причиняющим боль другим из жадности.
Разве люди не были еще хуже демонов с этой точки зрения? По крайней мере, именно к такому ответу пришел Бай Цзэминь, когда его рука коснулась плеча студента.
"Подожди, пока я закончу, и тогда наступит твоя очередь!" Студент-мужчина раздраженно хрюкнул, напрягаясь, чтобы снять штаны и начать свое действие.
Почувствовав, что рука по-прежнему крепко лежит на его плече, студент сердито повернулся и начал ругаться: "Ты ублюдок! Я же сказал тебе подождать, пока..."
Но его слова застряли в горле, когда он наконец узнал лицо человека, стоявшего перед ним.
"Ты... Бай..." Зубы студента щелкнули друг о друга, а его лицо побледнело, и он не смог нормально закончить ни одного предложения. Его лицо стало еще хуже, когда он увидел Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ, стоящих невредимыми на небольшом расстоянии от него.
Прежде чем студент успел попытаться что-то сказать или произнести еще одно слово, правая рука Бай Цзэминя метнулась вперед и резким движением сдавила трахею, а голова упала набок.
Бай Цзэминь небрежно бросил его на землю, не удостоив взглядом, но если бы он посмотрел на него снова, то увидел бы широко раскрытые перед смертью глаза студента, наполненные ужасом.
Взмах!
Его тело превратилось в тень, и в следующее мгновение он появился перед вторым студентом, который яростно избивал другого.
Как и в предыдущем случае, шея студента была полностью сломана, и он упал вперед. Прежде чем избиваемый студент смог ясно увидеть, что происходит, Бай Цзэминь уже исчез.
Взмах!.. Треск...
Шум порывов ветра и ужасающие звуки хрупких костей, которые безжалостно дробили, раздавались несколько раз, но были подавлены криками страха, воплями отчаяния и безумным смехом выживших.
Однако постепенно все больше и больше выживших стали замечать, что что-то не так: люди один за другим падали на землю со сломанными шеями.
"Что происходит!" Один крепкий студент остановился на месте и огляделся вокруг, пытаясь стряхнуть с себя страх: "Иди сюда, если ты мужчина!".
Треск!
Шея студента сломалась, и человек умер, так и не поняв, что произошло, даже в последнюю секунду.
Ловкость Бай Цзэминя на данный момент достигла 126 пунктов, что делало его в 12 раз быстрее обычного человека. С такой скоростью его движения в закрытой среде были ограничены, но в то же время взрывоопасны. Поэтому в считанные секунды от его рук погибло более тридцати человек.
Дикие движения обезумевших выживших быстро прекратились, так как более разумные заметили, что умирают только те, кто устроил хаос. Однако даже после того, как они остановились, коса смерти жестко и твердо опустилась на их шеи и забрала их жизни без пощады.
Через минуту все выжившие, кто пытался напасть на студенток или преподавателей, все те, кто физически нападал на других или совершал какие-то действия, считающиеся вандализмом, были убиты. Среди них было сорок два мужчины и шесть женщин.
Оставшиеся в живых пятьсот человек с опаской смотрели на человека, стоявшего среди кучи трупов, выражение лица которого было таким бесстрастным, как будто он не убил почти полсотни человек, а заказывал еду на вынос в ресторане перед апокалипсисом.
Бай Цзэминь посмотрел на свои руки и с некоторым удивлением понял, что ничего не чувствует; он не испытывал ни сочувствия, ни страха, ни жалости к людям, которые погибли под его руками.
Это был первый раз, когда он убивал напрямую, и это был не один человек... Это были десятки людей одновременно.
Правильнее всего было бы хотя бы, по крайней мере, испытать чувство скорби... Бай Цзэминь не чувствовал ничего, кроме спокойствия, и даже думал, что его поступок был правильным. Что касается того, правильно это было или нет, у каждого могло быть свое мнение на этот счет.
Трусливые, но послушные ягнята
Бай Цзэминь чувствовал себя очень неловко от того, что даже если он не знал этих людей до этого и даже не подозревал, что они были среди выживших, когда он убивал их, у него не было права выбирать, хочет ли он знать их или нет.
Причина? Да потому что каждый раз, когда Бай Цзэминь ломал шею выжившему, на его сетчатке зелеными буквами появлялись следующие сообщения:
[Вы получили Силу Души Чэнь Лочэня 0-го уровня].
[Вы получили Силу души Мэй Сяо 0-го уровня].
[Вы приобрели Силу Души...].
[Вы приобрели...].
Снова и снова, небольшая часть Силы Души каждого человека поглощалась им, и Бай Цзэминь смог узнать их имена и некоторые простые вещи, например, сколько каждому из них лет. Что касается получения от них какой-то силы... Учитывая, что они были обычными выжившими, Бай Цзэминь, естественно, не ожидал ничего подобного.
Люди часто говорили, что глаза - это окно в душу, и что взгляд говорит больше, чем тысяча слов, и в этот момент он подтвердил это. Подняв голову, Бай Цзэминь увидел, что все смотрят на него с разными выражениями; некоторые смотрели на него со страхом, другие с благодарностью, шоком, недоверием и многими другими эмоциями или мыслями, которые было трудно расшифровать.
"Кто был первым, кто вызвал весь этот беспорядок?"
Среди такой тишины и тревоги его голос был единственным, что можно было услышать внутри метро, изредка доносился рев какого-то далекого существа.
Каждый раз, когда его взгляд встречался со взглядом выжившего, многие из них не решались посмотреть прямо на него и бессознательно смотрели на трупы на земле, как будто хотели запомнить, что этот человек с безразличным выражением лица только что убил их.
Бай Цзэминь также не стал слишком нагнетать обстановку и кивнул: "Понятно. Раз никто из вас не хочет говорить, то, думаю, вам больше не нужно есть".
Его слова, похоже, возымели действие, так как лица многих людей слегка изменились; особенно это касалось студенток, которые почти неделю просидели взаперти в женском общежитии.
"Я не думаю, что среди стольких присутствующих ни один из вас ничего не помнит". Бай Цзэминь покачал головой и терпеливо ждал, глядя в одну точку.
На несколько секунд воцарилась тишина, Чэнь Хэ, казалось, хотел сделать шаг вперед, чтобы что-то сказать, но Шангуань Бин Сюэ остановила его. Она также посмотрела на Ву Ицзюнь в поисках помощи, но она лишь покачала головой. У неё не было другого выхода, и ей оставалось только молчать.
После почти полной минуты молчания, студентка вышла вперед, привлекая всеобщее внимание.
"Как тебя зовут?" Бай Цзэминь посмотрел на нее и слегка улыбнулся, улыбка была спокойной, но в то же время резко контрастировала с текущей ситуацией.
Студентка нерешительно произнесла тихо: "Меня зовут Ни Юэ".
"Ни Юэ? Понятно." Бай Цзэминь кивнул и спросил еще раз: "Ни Юэ, ты что-то видела? Тебе не нужно беспокоиться о каких-либо последствиях или тем более о чем-то еще. Уверяю тебя, если после этого кто-то посмеет оскорбить тебя, бросить недобрый взгляд или даже попытаться коснуться волоса на твоей голове, я лично позабочусь о том, чтобы этот человек или люди пожалели о том, что не дали себя съесть зомби."
Выражения некоторых людей изменились в худшую сторону, в то время как выражение лица Ни Юэ заметно смягчилось. Глубоко вздохнув, она отвернулась от толпы людей и стала указывать на некоторых выживших, говоря при этом серьезным голосом:
"Я помню, когда старший брат Бай и старшая сестра Шангуань пошли на помощь старшему брату Чэню, эти люди начали толкаться и кричать. Некоторые из них даже избили несколько человек, прежде чем смешались с толпой!"
"Это ложь!"
"Старший брат Бай, эта девушка - лгунья! Ты не должен ей верить!"
"Как я могла избить кого-то? Разве вы не видите, что я тоже ранена?!"
...
Среди шести выживших, на которых указал Ни Юэ, некоторые сразу побледнели и начали выкрикивать слова несправедливости.
Хотя Ни Юэ могла и солгать, Бай Цзэминь рассуждал просто: разве она что-то выиграет от лжи? Ей абсолютно нечего было выигрывать, наоборот, она рисковала быть отмеченной другими выжившими, что привело бы к тому, что Бай Цзэминь мог бы убить ее или исключить из группы, что, по сути, было равносильно прекращению ее жизни.
"Фу Сюэфэн, Цай Цзинъи, Чжун Дэ, Кан Лань! Уведите их и приведите сюда этих неблагодарных собак!" прогремел голос Бай Цзэминя, и его спокойное выражение лица окончательно исчезло, сменившись яростью.
Услышав его гневный голос, четверо названных людей не стали медлить и, используя свои превосходные показатели и уровни, легко вытащили из группы выживших людей, вытаскивая их силой; даже самый слабый из них, Канг Лан, была, по крайней мере, в два-три раза сильнее обычного человека, поэтому любое сопротивление были бесполезны.
Когда выживших вытаскивали из толпы, Шангуань Бин Сюэ сузила глаза и сделала шаг вперед, глядя на старого знакомого.
"Лянь Сюань?" Она стояла на небольшом расстоянии от Бай Цзэминя и холодно смотрела на бывшего вице-президента студенческой ассоциации.
Лянь Сюань был эволюционировавшим человеком 3-го уровня, поэтому среди выживших он был практически неуязвим. Однако, когда он попытался сопротивляться, Цай Цзинъи с легкостью уложила его благодаря своей непревзойденной Ловкости.
"Я... я ничего не сделал! Я действительно ничего не сделал! Бинг Сюэ, разве ты не знаешь меня уже несколько лет? Разве ты не знаешь, что я за человек?!"
В этот момент Лянь Сюань потерял свой прежний вежливый и величественный вид. Он посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и начал кричать и умолять с бледным лицом, явно зная, что его ждет только смерть.
Видя такое поведение, Лилит не могла удержаться от усмешки. Этот Лянь Сюань пожертвовал жизнью девушки в первый день апокалипсиса, чтобы выжить, и даже не задумывался об этом, когда бросал ее перед лезвием Быстрого Богомола, но сейчас он был похож на рыбу, прыгающую на разделочную доску в ожидании своей неминуемой участи.
Бай Цзэминь посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и равнодушно сказал: "Даже если он твой друг, ему не будет пощады".
Поскольку все эти люди до сих пор не понимали жестокости этого мира, а опасности от монстров, бесчинствующих снаружи, было недостаточно, то он собирался показать им всем, что если они не будут вести себя как послушные ягнята, то их ждет только смерть!
Поскольку они хотели быть трусливыми ягнятами, он собирался превратить их всех в трусливых, но послушных ягнят! Послушных до такой степени, что его слово было дороже Божьего указа!
Убийство: Решимость/Сожаление
"Тебе не нужно этого говорить. Я сама о нем позабочусь". Шангуань Бин Сюэ даже не посмотрела на Бай Цзэминя, но ее слова заметно его удивили.
"Ты позаботишься о нем?" Бай Цзэминь нахмурился и с насмешкой посмотрел на нее, холодно сказав: "Что? Может быть, у тебя хватит смелости и решимости покончить с его жизнью?".
Причина его насмешливого тона заключалась в том, что он не верил, что она осмелится диктовать наказание, которое он назначит и исполнит. С точки зрения Бай Цзэминя, Шангуань Бин Сюэ была просто избалованной маленькой принцессой, которая закатывала истерики, ведя себя холодно и неприкасаемо.
Она повернула лицо и посмотрела на него так холодно, что ее холодные взгляды в прошлом казались детской забавой: "Ты ничего обо мне не знаешь".
Бай Цзэминь не мог удержаться, его глаза расширились чуть больше обычного, и под его недоверчивым взглядом она сделала шаг вперед. Ее изящная белая рука мерцала, и температура начала падать, когда вокруг нее образовалась волна инея, а затем она превратилась в ледяной кинжал.
"Бинг Сюэ?" Чэнь Хэ широко раскрыл глаза и потрясенно пробормотал.
Выражение лица Ву Ицзюнь тоже изменилось и стало сложным, когда она смотрела на своего друга, медленно двигающегося вперед. Тем не менее, она не собиралась ее останавливать.
В отличие от большинства людей, Ву Ицзюнь, благодаря своему статусу, видела много жестоких вещей в прошлом и знала, что даже прежнее общество было просто джунглями с правилами; но, в конце концов, джунгли были джунглями, независимо от того, насколько они были украшены.
"Эй... Это, должно быть, шутка, не так ли? Бинг Сюэ!"
воскликнул Лянь Сюань и в испуге попытался отступить. Однако под пристальным взглядом Бай Цзэминя Чжун Дэ удержал его на коленях, хотя и сам был напуган тем, что сейчас произойдет.
В течение последних нескольких дней психическое состояние Лянь Сюаня становилось все более и более неустойчивым, несколько раз в его голове появлялись дикие и безумные идеи, но он насильно сдерживал их. Однако, когда появлялась малейшая возможность, он не колебался ни секунды и с радостью ею пользовался.
Жаль, но это была одна из его самых больших ошибок.
Шангуань Бин Сюэ остановилась в шаге от него и холодно сказала: "Мы рискуем жизнью, добываем пищу, ломаем голову, пытаясь придумать лучший способ обеспечить вашу безопасность... Но что мы получаем взамен? Ничего. Все было бы проще, если бы мы оставили вас позади, потому что, честно говоря, все вы - тяжелое бремя... Но вместо этого мы поддерживаем и кормим вас, обеспечивая вашу безопасность".
Ее слова были обращены не только к Лянь Сюаню, но и ко всем присутствующим.
Выжившие, которые не сделали ничего плохого, кивнули и посмотрели на тех, кого вытащили, полными гнева взглядами. Многие из них даже повысили голос, проклиная и жалуясь. Однако, когда голос Шангуань Бин Сюэ зазвучал снова, остальные голоса тут же смолкли.
"Мы ничего не просим взамен, кроме того, чтобы все вели себя хорошо... чтобы вы не взваливали на наши плечи еще больший груз и не усложняли ситуацию". Она посмотрела на Лянь Сюаня, и ее глаза вспыхнули холодом: "Около двадцати человек погибло из-за твоих эгоистичных действий, а ты все еще хочешь жить...? Иди в ад, мразь".
Под испуганным взглядом Лянь Сюань, шокированным взглядом многих выживших и недоверчивым взглядом Чэнь Хэ, Шангуань Бин Сюэ подняла свою тонкую руку и стремительно нанесла удар вниз.
Ледяной кинжал был очень острым и легко пробил центр черепа Лянь Сюаня, положив конец его жизни. Самое удивительное, что даже когда его труп упал набок, из раны не вытекло ни капли крови, так как ледяной кинжал стал естественным изоляционным слоем, плотно запечатав все внутри.
Вокруг воцарилась каменная тишина, и даже сам Бай Цзэминь не мог не смотреть на Шангуань Бин Сюэ. Через несколько секунд он признал: "Наверное, ты права, и я ничего о тебе не знаю".
Чтобы решиться убить человека, нужна была определенная смелость, но это было под силу каждому, кто ставил перед собой такую цель, тем более в этом мире, где смерть достать было практически легче, чем кусок хлеба... Но самое сложное было сохранить спокойствие после совершения убийства.
Выражение лица Шангуань Бин Сюэ было как всегда холодным и безразличным, рука не дрогнула, когда она совершала действие, не дрогнула она и в конце. Хотя она только что лишила жизни человека, для нее в этом не было ничего сверхъестественного.
Очевидно, она тоже была человеком, у которого было свое прошлое и своя история.
Видя, что она ничего не говорит, Бай Цзэминь просто покачал головой и посмотрел на Фу Сюэфэна. Он спросил глубоким голосом: "Ты бы осмелился убить человека?".
Лицо Фу Сюэфэна сильно изменилось, и в его глазах промелькнуло испуганное выражение. Он был храбр, достаточно храбр, чтобы сражаться и убивать врагов других рас... Но убивать людей, чьи грехи не заслуживали смерти, ему было тяжело.
Бай Цзэминь, казалось, и сам понял свой ответ, не дослушав его до конца. Он кивнул и молча достал из рюкзака странного вида нож, сказав: "Этот кинжал - сокровище редкого класса, на одном уровне с моим мечом, но немного уступает ему. Если ты убьешь его, этот кинжал будет твоим".
[Агартский кинжал (редкое сокровище): Кинжал, предназначенный для молниеносной расправы над врагом. Может с легкостью резать металл. При использовании автоматически увеличивает ловкость на +12 и силу на +5].
Кинжал был предметом, который появился из Оранжевой сферы, полученной при победе над Теневым тигром Первого порядка. У Бай Цзэминя уже был меч Сюаньюань, и он чувствовал себя более комфортно, чем с кинжалом Агарта, поэтому вместо того, чтобы оставить его себе, он решил отдать его одному из своих прямых подчиненных, что в некотором смысле означало увеличение его собственной силы.
Взгляд Фу Сюэфэна задержался на кинжале. Он знал, что Бай Цзэминь искушает его, и это действительно работало. Однако он слишком долго принимал решение, и его шанс упустил кто-то другой, более решительный.
"Я сделаю это."
Раздался женский голос.
"Я осмеливаюсь убивать людей".
Бай Цзэминь посмотрел на симпатичную Цай Цзинъи, у которой было немного бледное лицо, но глаза блестели решимостью, и с улыбкой кивнул, небрежно указав на выжившего: "Вот. Возьми этот кинжал и убей его, с этого момента он будет твоим".
Цай Цзинъи глубоко вздохнула и кивнула, подойдя к нему и взяв кинжал в руки. Решимость в ее глазах разгорелась еще сильнее, когда она увидела характеристики оружия; она была полна решимости использовать любую возможность стать сильнее, какой бы жестокой она ни была.
Именно поэтому она была готова рискнуть и взять Бай Цзэминя за руку. Кроме того, Цай Цзинъи была умной девушкой и знала, что столкновение с другими людьми будет лишь вопросом времени, учитывая, что только в этой группе уже было так много проблем.
Ее мысли были просты: Рано или поздно мне придется убивать, если я хочу выжить в этом мире и сохранить хоть какое-то достоинство, поэтому лучше раньше, чем позже.
Если говорить о храбрости, то, возможно, Цай Цзинъи немного уступала Фу Сюэфэну... Но если речь шла о решимости добиваться поставленных целей, то здесь она превосходила его на порядок!
Увидев кинжал в руках Цай Цзинъи, Фу Сюэфэн не мог не пожалеть и быстро воскликнул: "Погодите! Я сделаю это!"
Жаль, но его шанс уже упущен.
"Слишком поздно." Бай Цзэминь холодно отказался и заметил: "Если ты хочешь стать сильнее, ты должен использовать шансы, которые я тебе даю, когда я их даю. Иначе тебе придется самому добиваться силы"
Шокирующие открытие Чэнь Хэ (1)
Есть ли хоть один человек, который даже бессознательно не хотел бы стать сильнее?
В прошлом люди стремились приобрести больше денег, а когда они наконец их получали, то хотели еще больше. Когда у них было достаточно денег, чтобы сделать свою жизнь настолько роскошной и комфортной, насколько это возможно, люди стремились к политической власти или военному командованию... Человеческий разум всегда хотел большего и никогда не был по-настоящему удовлетворен даже после достижения своих прошлых целей.
Это было еще более актуально в новом мире после прибытия на Землю Записи Души.
В этом новом апокалиптическом мире возможности стать сильнее были буквально повсюду; достаточно было взять в руки любое оружие и выйти на улицу, чтобы сразиться с зомби или любыми другими существами, которые позволяли им развиваться, независимо от того, были ли они слабыми или сильными.
Однако, хотя возможности стать сильнее были повсюду, это правило распространялось и на возможность умереть. Человек должен быть морально готов к тому, что в момент ухода он может никогда не вернуться.
Каждый хотел стать сильнее, каждый хотел власти, уважения, лучшей еды, похвалы и вожделенных взглядов красавиц, но лишь немногие были готовы пойти на риск, связанный с достижением таких успехов.
Только что Бай Цзэминь дал Фу Сюэфэну возможность стать намного сильнее, но тот не оценил этого и прогадал.
Приобретение оружия, особенно редкого класса, было гораздо важнее, чем даже наличие еды и безопасного жилья, потому что с оружием такого калибра даже обычный человек сможет сражаться с зомби или другими существами, эволюционировать, добывать еду и жилье своими руками.
Фу Сюэфэн не хотел убивать? Конечно, Бай Цзэминь не стал бы его заставлять. Но даже если бы он стоял на коленях и умолял, обливаясь слезами сожаления, было уже слишком поздно. Такие возможности было нелегко получить, и раз уж он выбрал мораль превыше всего, то должен был отвечать за свой выбор и последствия.
Чувствуя на себе завистливый и сожалеющий взгляд Фу Сюэфэна, Цай Цзинъи стиснула зубы и дрожащими руками подняла кинжал.
"Подождите! Я прошу вас не убивать меня!"
Глаза студента были широко раскрыты, а ужас на его лице был настолько велик, что казалось, он вот-вот сойдет с ума. Но как он мог не испугаться? Речь шла о смерти! Его смерти!
"Только представь, что было бы, если бы у тебя не было силы". Голос Бай Цзэминя звучал позади нее, подбадривая ее и придавая ей храбрости: "Если бы тебе не повезло, возможно, ты бы умерла. Если бы удача была... скажем так, хорошей? Возможно, над тобой издевались бы такие мерзавцы, как он".
Услышав его слова, Цай Цзинъи прикусила губу и перестала колебаться. Под испуганным взглядом студента и шокированным взглядом остальных, ее рука замахала со скоростью, за которой обычному человеку трудно уследить.
Молодой студент почувствовал боль в груди и, посмотрев вниз, увидел, что из маленького прокола, прямо в сердце, начала сочиться кровь. Он поднял голову и на мгновение встретился глазами со своим убийцей, после чего свет в его взгляде померк, и безжизненное тело рухнуло на землю.
Лицо Цай Цзинъи потеряло всякий цвет, и она поднесла руку ко рту, глядя на красную кровь, окрасившую землю. Она сделала несколько неуверенных шагов назад, но две крепкие руки обхватили ее и не дали упасть на землю.
"Хорошая работа. Теперь ты не только отомстила за тех, кто погиб из-за его эгоистичного поступка, но и обрела силу. Разве это не хорошо?" Бай Цзэминь похвалил и подбодрил ее.
"Да... Это правда..." Цай Цзинъи едва могла говорить и кивнула. Хотя слова Бай Цзэминя действительно были сопряжены со всевозможными манипуляциями, реальность была такова, что она была готова держаться за них в данный момент.
Успокоив подчиненную, Бай Цзэминь под пристальным взглядом всех присутствующих достал из рюкзака еще один предмет.
Это была пара перчаток с острыми костяшками, которые, казалось, могли разбить камень своей твердостью. Эта пара перчаток была вторым предметом, который он получил из последней сферы Теневого Тигра; очевидно, Бай Цзэминю не повезло, так как у него были перчатки получше.
[Перчатки силы (сокровище нормального класса): Способны пробить защиту любого врага ниже 15-го уровня. При экипировке автоматически увеличивает силу на +3].
"Чжун Дэ, тебе они нужны?" Бай Цзэминь помахал перчатками и спросил, глядя на здоровяка.
Хотя перчатки были не очень хороши, количество очков стата было эквивалентно почти двум уровням; два начальных уровня могли показаться не очень большими, но после 15-го уровня повышение уровня было не таким простым и требовало довольно много усилий. Поэтому с этой точки зрения 3 очка стата были очень хороши.
После секундного колебания и увидев, что Цай Цзинъи поглаживает свое новое оружие уже спокойнее, чем раньше, Чжун Дэ кивнул и сделал шаг вперед.
Он ничего не сказал и прямо ударил кулаком в грудь другого выжившего, разжигавшего хаос, разрушив его сердце на куски вместе с несколькими костями. Студент-мужчина сплюнул кровь и с глазами, полными неверия, безжизненно рухнул, как и его предыдущий товарищ.
В отличие от Цай Цзинъи, его лицо побледнело, но его реакция была намного спокойнее. Он поднял перчатки и надел их, после чего снова замолчал.
Видя, что он немногословен, Бай Цзэминь усмехнулся и похвалил: "Молодец, Чжун Дэ".
"Канг Лан, следующая возможность, которая появится на твоем пути, будет для тебя, если только это будет что-то, что соответствует твоему стилю эволюции". Он не забыл о своем последнем подчиненном и единственном целителе в группе.
Канг Лан глубоко вздохнула и решительно кивнула. Она немного завидовала тому, что у нее не было возможности получить сокровище, но в то же время чувствовала облегчение от того, что ей не пришлось убивать человека. Такие противоречивые чувства заставили ее подсознательно почувствовать некоторое облегчение от того, что у нее было больше времени, чтобы приспособиться ко всем внезапным переменам.
После смерти еще двух выживших, остальные четверо, создавшие проблемы, естественно, были напуганы. Однако не успели они произнести ни слова, как перед ними возникла тень и за секунду сломала им шеи, оборвав их жизни без колебаний и лишних объяснений.
Покончив с главным источником проблемы, Бай Цзэминь посмотрел на выживших, и на этот раз его нисколько не волновали взгляды, которые он получал.
"Все вы, позвольте мне сказать вам это в первый и единственный раз..." Его голос, такой же холодный, как и его глаза, эхом отдавался в метро: "С этой проклятой секунды, если кто-нибудь из вас посмеет причинить хоть малейшую неприятность или ослушаться, вы будете выпороты до тех пор, пока не почувствуете, что ваша плоть отваливается от ваших тел! Разве вы не хотите работать? Разве вы не хотите помогать? Конечно! Тогда покорно стойте в углу и не мешайте мне!... Если кто-нибудь из вас посмеет хоть раз помешать мне, в зависимости от степени причиненного беспокойства, я лично приму решение покончить с вашими собачьими жизнями!"
Лица всех присутствующих побледнели, и все они многократно кивнули. Хотя никто из них не сделал ничего плохого, они втайне снова и снова напоминали друг другу, чтобы они были осторожны и не нарушали установленных правил, так как последствия были слишком серьезными.
Видя, что все послушно кивают, Бай Цзэминь небрежно заключил: "Если кто-то из вас недоволен, то можете убираться отсюда прямо сейчас. Ни я, ни кто-либо другой вас не остановит".
Некоторые люди, казалось, колебались, услышав его последние слова. Особенно некоторые студенты с горячей кровью, которые не хотели, чтобы с ними обращались как с собаками. Однако горячая кровь этих людей остыла, когда они вспомнили об опасности снаружи и послушно проглотили все свое недовольство.
Видя, что никто ничего не говорит и никто не собирается уходить, Бай Цзэминь холодно усмехнулся и посмотрел на Чэнь Хэ и остальных.
Шокирующие открытие Чэнь Хэ (2)
После того, как все улеглось, выжившие перенесли тела в угол по прямому приказу самого Бай Цзэминя; даже тех, кто испытывал отвращение или противились крови, а также боялся увидеть безжизненные тела, на этот раз заставили работать.
Поскольку все знали, что настроение этого нового Бога Смерти в данный момент не очень хорошее, все послушно проглотили свои жалобы и группами оттащили тела вглубь стоянки метро, чтобы не привлекать других существ.
Бай Цзэминь смотрел на трупы с некоторым сожалением. Вообще-то он хотел использовать одного из этих парней в качестве подопытного образца для экспериментов с мутировавшим растением, чтобы убедиться, что это настоящее сокровище, а не бомба замедленного действия, но в итоге решил этого не делать.
Причина была проста: он не хотел, чтобы Шангуань Бин Сюэ и остальные узнали о существовании растения, по крайней мере, пока. Если бы он в это время убрал растение, секрет был бы раскрыт, а если бы он утащил один из предметов, это было бы подозрительно. Поэтому его руки были временно связаны в этом вопросе.
...
"Итак, вы можете объяснить, что произошло? Надеюсь, у вас есть веская причина для того, чтобы пойти куда-то одному, иначе...".
Отойдя достаточно далеко от других выживших, не обладающих боеспособностью, Бай Цзэминь посмотрел на Чэнь Хэ и сузил глаза.
Весь предшествующий хаос, с определенной точки зрения, был тесно связан с Чэнь Хэ. Поэтому, если он не сможет дать хорошее объяснение сейчас, то велика вероятность, что Бай Цзэминь не сможет сдержать себя и в итоге, как минимум, изобьет его за безответственность.
Чэнь Хэ хотел поговорить с Шангуань Бин Сюэ о том, что произошло, но он чувствовал сильное давление, исходящее от тела Бай Цзэминя, поэтому решил оставить этот вопрос на потом.
Он глубоко вздохнул и впервые в жизни почувствовал себя маленьким. Маленьким, как будто он был маленьким щенком, за которым наблюдал голодный и дикий лев.
"Причина, по которой я вышел, заключалась в том, чтобы исследовать дорогу. Хотя в течение последних нескольких дней мы пытались очистить большинство окружающих сильных существ, если кто-то проберется в периметр, могут быть жертвы, и хаос может стать фатальным." Чэнь Хэ осторожно объяснил.
После минутного молчания Бай Цзэминь слегка расслабился и кивнул. Если это был мотив, то в нем был смысл; в конце концов, зомби не представлял опасности, но мутировавшая кошка или собака представляли чрезвычайную опасность из-за своей быстрой скорости передвижения.
Если хотя бы одному из этих существ удастся пробраться среди выживших, то даже самому Бай Цзэминю будет трудно предотвратить гибель людей. Каким бы сильным он ни был, в конце концов, он был всего лишь одним человеком и не мог позаботиться о пятистах человек. Даже если добавить к нему других развитых существ из группы, это было бы невероятно трудной, если не невозможной задачей.
"И что? Как я могу закончить исследовательскую поездку тем, что обезьяна ростом в четыре метра избивает тебя?" небрежно спросил Бай Цзэминь.
Чэнь Хэ слегка покраснел и не мог не ответить: "Она не избила меня, она даже не коснулась меня!".
"Неважно." Бай Цзэминь махнул рукой и закатил глаза. Гигантская обезьяна не побила тебя, но она заставила тебя бегать повсюду, как цыпленка по двору. подумал он втайне.
"В любом случае". Чэнь Хэ кашлянул и тайком посмотрел на Шангуань Бин Сюэ, прежде чем продолжить. Выражение его лица стало очень серьезным, а в глазах появился страх: "Сначала не было никаких проблем. Просто несколько обычных зомби, которые застряли внутри зданий и тому подобное... Однако, когда прошло около двух часов, и я уже подходил к выходу, я заметил, что атмосфера начала меняться".
"Атмосфера... начала меняться?" неуверенно заметила Шангуань Бин Сюэ и странно посмотрела на друга детства.
Бай Цзэминь тоже нахмурился и на мгновение подумал, что, возможно, Чэнь Хэ действительно ударила по голове гигантская обезьяна. Однако вскоре он понял, что это не так.
Выражение лица Чэнь Хэ было ужасно серьезным, и он твердо сказал: "Не только настроение внезапно стало намного тяжелее, но даже окружающая обстановка больше не была прежней! Здания, которые были раньше, окружала высокая трава, доходившая мне почти до колен, деревья, казалось, выросли по меньшей мере в два или три раза больше обычного размера..."
Чем больше они слушали, тем больше Бай Цзэминь и остальные удивлялись. Все, о чем говорил Чэнь Хэ, казалось чем-то из фантастического или научно-фантастического фильма, и если бы это было в прошлом, то любой отнесся бы к этому как к шутке.
Однако, что было невозможно в этом мире? У каждого человека даже было окно статуса, где он мог видеть свои личные показатели и даже стать чудовищно сильным, побеждая других существ и изучая магические навыки. Говорить о здравом смысле в этом новом мире было не слишком разумно.
"Кроме того, я думаю, что, возможно, нашел источник, откуда берутся все эти проклятые жуки и странные мутировавшие монстры". заключил Чэнь Хэ, но в конце концов не удержался и выругался себе под нос.
Лицо Бай Цзэминя наконец изменилось, и он сделал шаг вперед, поспешно спросив: "Что ты видел?".
Бай Цзэминь всегда чувствовал, что с этим местом что-то не так.
С тех пор как появился Пылающий Жук, он понял, что существа Первого Порядка - это не те существа, с которыми человечество может легко столкнуться. Победить таких монстров, обладающих странными способностями, могла только хорошо вооруженная армия.
Однако только в этом месте Бай Цзэминь и его группа уже столкнулись с четырьмя такими существами; пятью, если считать Быстрого Богомола, который находился в процессе эволюции.
Если в одном только университете было такое положение, то разве внешний мир не оказался бы в еще худшей катастрофической ситуации? Но, судя по словам Чэнь Хэ, ситуация имела объяснение и логическую причину.
"Из любопытства и чтобы получить информацию, я немного углубился в лес". Чэнь Хэ медленно объяснял, рассказывая о событиях, произошедших несколько часов назад: "Сначала я был удивлен, что там нет никакой опасности... Но когда я добрался до того, что, по моему мнению, должно быть центром этого места, я увидел большое количество ужасающих монстров рядом с... странным существом, которое, судя по всему, было шелкопрядом. Я думаю, что шелкопряд - главная проблема здесь, поскольку все они, похоже, защищали его".
Ужасающие монстры? Существо, похожее на шелкопряда? Бай Цзэминь посмотрел друг на друга и заметил такое же замешательство, а также шок и страх.
"Чэнь Хэ... Эти ужасающие монстры, о которых ты говоришь, могут быть..." Шангуань Бин Сюэ выглядела чем-то обеспокоенной и даже не закончила свой вопрос как следует. Тем не менее, все поняли, что она имела в виду.
"Так и есть". К ужасу большинства, Чэнь Хэ решительно кивнул и медленно сказал: "Судя по ауре, они точно из Первого Ордена. Все!"
Двигаясь к выходу
Лица Бай Цзэминя, Шангуань Бин Сюэ и Лян Пэна стали очень страшными, когда они услышали слова Чэнь Хэ.
Шангуань Бин Сюэ и Лян Пэн не понаслышке знали о силе существ Первого Порядка и понимали, насколько они страшны. Хотя они и стали намного сильнее после поглощения силы души антимагического зомби и других существ, страх все еще оставался.
Хотя Чэнь Хэ не сказал, сколько существ Первого Порядка было в том странном лесу, который он упомянул, найдя его посреди университета, всего три или четыре таких монстра было достаточно, чтобы создать проблемы для нынешней группы... Если бы их было больше, и они напали все вместе, то выжить было бы сложно.
Даже сам Бай Цзэминь не был уверен, что сможет противостоять многим существам Первого Порядка, пока сам не завершит свою эволюцию.
Если бы их было двое или, может быть, трое одновременно, тогда он мог бы как-то справиться, если бы поставил свою жизнь на кон во время боя. Однако больше этого количества было выше его возможностей, что заставляло его чувствовать себя беспомощным.
Этого все еще недостаточно... Я действительно еще слишком слаб. Если бы я мог убить несколько десятков или несколько сотен одновременно, как было бы хорошо? Бай Цзэминь тайно вздохнул.
Если Лилит узнает его мысли, она может умереть от гнева. Он и так был самой большой аномалией, которую она видела за всю свою жизнь или о которой слышала с момента появления первого разумного существа, но он все еще казался неудовлетворенным.
"Сколько этих существ ты видел? Даже если ты не знаешь точного числа, ты должнен иметь приблизительное представление, не так ли?" спросил Бай Цзэминь после минутного раздумья.
Хотя знание правды иногда может стать деморализующим, если человек погружается в фантазии лжи, то его смерть в этом мире - лишь вопрос времени.
Чтобы выжить, Бай Цзэминь понимал, что нужна не только сила, но и реализм, чтобы принимать вещи такими, какие они есть, независимо от того, насколько они трудны. В противном случае каждый может оказаться пожираемым не врагом, а самим собой.
Чэнь Хэ глубоко вздохнул и посмотрел на всех присутствующих, после чего сказал с ноткой страха в голосе: "Как минимум... здесь должно быть около семи существ Первого Ордена... Что касается максимального числа, то, по моим оценкам, около дюжины".
"Семь минимум и дюжина максимум...?" в недоумении пробормотал Лян Пэн, вспомнив скорость и боевую доблесть Антимагического Зомби, который чуть не разрубил его на две части.
Все затаили дыхание, а в глазах некоторых из них промелькнуло отчаяние.
Хотя Фу Сюэфэн и остальные не имели представления о том, насколько сильны существа Первого Ордена, они помнили гнетущее чувство, исходящее от мертвого тела гигантского жука и синекожего мутировавшего зомби. Кроме того, для этого не требовалось быть гением - выражения лиц тех, кто сталкивался с такими существами, говорили достаточно, чтобы сделать слова излишними.
После нескольких секунд некомфортной тишины и гнетущей атмосферы голос Бай Цзэминя произнес:
"Похоже, нам нужно подготовить несколько вещей, прежде чем мы уйдем, если мы хотим вывести других выживших из этого места. В противном случае, шансы на то, что хоть один из них выживет, будут практически 0%".
Если Бай Цзэминь хотел уйти один, то он был уверен, что кроме существ Первого порядка, обладающих ловкостью, таких как Теневой Тигр, никакие другие существа не смогут остановить их шаги, если только кто-то из них не обладает странным навыком. Однако если бы он хотел уйти сам, то давно бы уже сделал это, а не оставался здесь, пытаясь в одиночку поднять силу.
Шангуань Бин Сюэ тоже успокоилась, глубоко вздохнув, что еще больше подчеркнуло ее совершенное тело. Она кивнула и спокойно сказала: "Верно. Похоже, нам нужно кое-что подкорректировать".
Даже без слов Бай Цзэминя она уже кое-что поняла, и в ее голове постоянно возникали различные идеи.
После короткого обсуждения группа снова созвала выживших, и группа из них начала работать над заданием, поставленным Бай Цзэминем.
Пока выжившие выполняли свою часть работы, Бай Цзэминь встретился с Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Лян Пэном и остальными, чтобы обсудить последние наброски плана. Если план удастся, то они смогут отступить без потерь, но если план провалится, то большинству из них будет трудно выжить.
* * *
Поскольку Бай Цзэминь и остальные несколько устали после того, как весь день работали над модификацией десяти автобусов, а солнце уже начало опускаться на горизонт, после ужина все легли спать.
С началом одиннадцатого дня с момента прибытия Записи Души на Землю, десять автобусов были полностью загружены.
Крайние сиденья были убраны, а морозильные камеры заполнены мясом и всевозможными скоропортящимися продуктами. Сверху на морозильные камеры положили мешки с едой, и выжившие, которых теперь насчитывалось чуть больше четырехсот после резни предыдущего дня, смогли разместиться с легкостью и комфортом.
Один из автобусов перевозил только три вещи: труп Теневого Тигра, безголовое тело Платиновой Обезьяны и тело Быстрого Богомола. Хотя было несколько проблематично переносить тело обезьяны внутрь, сверху это было легко, и Лян Пэн и Чжун Дэ, работая вместе, смогли поднять тело зверя без каких-либо проблем.
На самом деле, даже осталось достаточно места, чтобы унести всю одежду, которую они получили из мужского и женского общежития ранее, а также другие виды полезных вещей.
В отличие от женского общежития, где благодаря странному поведению антимагического зомби Первого Ордена выжило несколько человек, студентам, забаррикадировавшимся в мужском общежитии, не так повезло.
Два дня назад, когда Бай Цзэминь и остальные прибыли в мужское общежитие, двери были выломаны, а выжившие внутри уже превратились в зомби или были просто съедены другими зомби или какими-то другими существами.
Водители завели автобусы и медленно и организованно начали движение. Двигатели ревели синхронно, привлекая внимание удаляющихся зомби, которые с непомерно низкой скоростью начали пошатываясь приближаться к месту происшествия.
Небольшая колонна из десяти машин кружила по главной улице на северной стороне университета, которая соединялась с южной стороной и единственным выездом из здания, по которому могли проехать автобусы.
Хотя дорога уже была по большей части расчищена, невозможно было уничтожить всех зомби, учитывая их численность, если только не потратить несколько дней на поиски и охоту; поэтому время от времени посреди дороги появлялось несколько зомби. Однако водители, которые были обычными выжившими, не обращали на них внимания и просто продолжали ехать дальше, ничуть не меняя курса.
Бах! Бах! Бах! Бах!...
Автобусы, которые были модифицированы и усилены с помощью корпуса Пылающего Жука Первого Ордена, с силой врезались в зомби и отбросили их на несколько метров.
У некоторых зомби череп был раздроблен в результате сильного столкновения, а некоторые более удачливые встали на ноги, не получив переломов костей, или просто ползли на руках, потеряв подвижность нижней части тела.
Мутировавший лес
"Это действительно все изменило". Шаньгуань Бин Сюэ не могла не расширить глаза от шока.
"Это ерунда. Просто подожди, пока ты доберешься до центра, и ты увидишь разницу". Чэнь Хэ, который сидел рядом с ней, заметил с серьезным выражением лица.
Хотя он и ожидал этого, слушая, как Чэнь Хэ объяснял ситуацию накануне, Бай Цзэминь не мог удержаться от того, чтобы слегка не измениться в лице, когда он осматривал окрестности, в то время как автобус, в котором он ехал, медленно двигался вперед.
Знакомые здания, построенные из лучших материалов и спроектированные лучшими архитекторами страны, теперь покрылись трещинами, а вокруг стен образовались подозрительные клубки. Некоторые участки дороги потрескались от длинных корней деревьев или других чрезвычайно странных растений, растущих повсюду, что заставляло водителей машин еще больше снижать скорость.
Но самым поразительным было то, что даже со значительного расстояния Бай Цзэминь и остальные могли видеть верхушки нескольких деревьев, которые раньше были всего в несколько метров высотой, а теперь беззвучно поднимались на несколько десятков метров, словно хотели, чтобы все их увидели, возвещая о своем росте.
Лица выживших менялись, их выражения были самыми разными. Но в основном все они были удивлены и напуганы одновременно, сгрудились вместе и начали тихо перешептываться.
Хотя они были напуганы странным и незнакомым зрелищем, никто из выживших не осмеливался шуметь. Так было не только из-за страха перед неизвестными опасностями, которые могли таиться поблизости, но и потому, что жестокость и решительность Бай Цзэминя в убийстве глубоко запечатлелись в их памяти.
Те, у кого были злые намерения или скрытые мотивы, вчера были практически уничтожены, а те, у кого еще оставались какие-то дикие мысли, не смели ничего предпринять, боясь, что их шеи будут разрушены без предупреждения. Поэтому, хотя атмосфера была гнетущей, никто не шумел, кроме неизбежных, и все шло довольно гладко.
Шангуань Бин Сюэ, будучи наблюдательной женщиной, тоже заметила изменения в автобусе, в котором ехала. Она не могла удержаться, чтобы не посмотреть в переднее окно на стоящий перед ней автобус со сложными глазами.
Очевидно, что вчерашние действия Бай Цзэминя принесли немедленные результаты.
Автобусы остановились возле задней части шести- или семиэтажного здания, которое раньше использовалось в качестве главной библиотеки, и выжившие начали организованно выходить из них под пристальным взглядом восьми бойцов группы.
Бай Цзэминь вместе с Чэнь Хэ вошли в здание и быстро расправились с зомби на первых трех этажах здания, чтобы дать возможность выжившим войти внутрь. Это заняло бы у них всего десять-двадцать минут, так как библиотека обычно не была многолюдным местом; тем более в дни, когда в интернете было все необходимое.
В то время как двое из них отвечали за временное убежище, в котором должны были оставаться выжившие, когда более сильные пойдут глубже в лес мутантов, чтобы попытаться открыть выход во внешний мир, Шангуань Бинг Сюэ, Лян Пэн, Цай Цзинъи, которые были тремя сильнейшими в группе, оставались позади, чтобы защитить около трехсот выживших.
Что касается оставшихся нескольких сотен человек, то они в настоящее время выполняли другую задачу под руководством Фу Сюэфэна и Чжун Дэ.
Перед группой выживших, которые шли плотным строем, чтобы уменьшить вероятность смерти или заражения в случае появления мутировавшего существа или зомби, Фу Сюэфэн и Чжун Дэ бесшумно продвигались вперед, настороженно осматривая окрестности. Поскольку они оба были немногословными людьми, независимо от их мотивов, а также из-за опасности окружающей обстановки, никто из них не пытался завязать разговор и просто шли молча.
Пройдя около пяти минут, Чжун Дэ остановился и, осматривая окрестности, заметил: "Думаю, это место должно быть в порядке".
Фу Сюэфэн тоже остановился, и выжившие, шедшие в нескольких шагах позади, тоже остановились. Он внимательно осмотрел окрестности и заметил, что зеленая трава, которая раньше была аккуратно подстрижена, теперь стала такой высокой, что доставала ему до колен.
"Хорошо." Фу Сюэфэн кивнул, все еще чувствуя себя немного подавленным из-за того, что упустил возможность, которую Бай Цзэминь представил ему вчера.
Чжун Дэ посмотрел на него и потрепал его по плечу, сказав с редкой улыбкой: "Почему такое угрюмое лицо? Разве старший брат Бай обошелся с нами недоброжелательно? С тех пор как мы начали следовать за ним, он не просто давал нам лучшую еду, но и давал нам право выражать свои идеи, мнения, и даже продолжает давать нам возможность стать сильнее, давая нам ценные сокровища. Я верю, что если мы будем честно следовать за ним, у нас будет лучшее будущее, а возможности стать сильнее придут сами собой".
Фу Сюэфэн был удивлен, так как впервые слышал, чтобы Чжун Дэ говорил так много слов одновременно. Однако слова его собеседника разрядили его пессимистическое настроение, и он решительно кивнул головой: "Ты прав. Мы просто должны идти по его стопам, а он будет вести нас за собой, как он всегда делал до сих пор".
Чжун Дэ молча кивнул и поднял вверх большой палец.
Ни один из них не был тупым, иначе они не смогли бы поступить в такой престижный университет, как этот. Кроме того, их способность к адаптации была выше, чем у обычных выживших, что позволяло им замечать то, что другие могли не заметить. Поэтому и Фу Сюэфэн, и Чжун Дэ знали, что если Бай Цзэминь не умрет внезапно, то ему суждено совершить великие подвиги в этом новом мире.
В настоящее время Фу Сюэфэн был 15-го уровня, а Чжун Дэ - 13-го, но даже в этот момент они не могли видеть спину Бай Цзэминя. Они оба знали, что с их нынешними показателями даже столкновение с несколькими десятками людей не представляет никакой сложности, но ни один из них не мог даже постичь силу Бай Цзэминя.
Они оба знали, что мир изменился, и общество уже никогда не будет прежним, даже если люди вернут себе контроль над миром, все не сможет вернуться к прежнему состоянию. Возникли бы новые силы, и с возможностью эволюции правительство, вооруженные силы, все было бы перестроено.
Мир был намного, бесконечно более опасным, чем в прошлом; однако возможности шли рука об руку с опасностью. Чжун Дэ и Фу Сюэфэн решили изменить свою судьбу, а если они еще живы, то и судьбы своих семей.
Как? Поставив все на Бай Цзэминя.
Поскольку он сумел так быстро подняться до такой степени и даже смог так легко уничтожить существ Первого Порядка, будущее Бай Цзэминя будет великолепным, и, будучи частью первой группы его последователей, Чжун Дэ и Фу Сюэфэн, а также их близкие, естественно, смогут взять на себя небольшую часть этого великолепия.
Истинный ужас мутировавшего леса (1)
"Ну что, начнем?" Фу Сюэфэн посмотрел на Чжун Дэ и спросил с несколько взволнованной улыбкой.
Уголок рта Чжун Дэ пару раз дернулся, но он все равно кивнул: "Начнем".
Фу Сюэфэн повернулся и, глядя на выживших, заговорил авторитетным тоном: "Начинайте размазывать масло и бензин по близлежащим растениям и траве. Помните, что не нужно заходить слишком глубоко и сосредоточьтесь только на внешнем периметре!"
Мало-помалу этот молодой человек, не уверенный в себе, начал приобретать некоторую уверенность. Благодаря прекрасной возможности, предоставленной Бай Цзэминем, Фу Сюэфэн постепенно становился человеком, достойным лидерства; это был большой контраст по сравнению с его прошлым, который был застенчив и замкнут до такой степени, что даже нормальный разговор был для него затруднителен.
Оставшиеся в живых кивнули и начали двигаться осторожными шагами. Эти сто человек были в основном мужчинами, среди них было всего несколько женщин; все они были тщательно отобраны накануне, и все были достаточно храбры, чтобы встретить опасность лицом к лицу.
О драке не могло быть и речи, но если речь шла о том, чтобы немного рискнуть, не столкнувшись с мутировавшими существами, то все было в порядке. Именно поэтому эти сто или около того выживших отважились прийти в это опасное место.
Каждый выживший нес двухлитровую бутылку, а несколько человек - пятилитровые канистры, наполненные до краев. В бутылках было масло, а в канистрах - бензин, добытый из машин, припаркованных на стоянке метро накануне.
Хотя было жаль тратить такой ресурс, как топливо, все понимали, что план, разработанный лидерами группы, был лучшим вариантом уничтожить все вокруг.
Выжившие осторожно двинулись вперед и начали разливать масло и бензин повсюду: на стволах деревьев и ветках, на сухих или мертвых листьях, на траве, на кустах - в общем, все по внешнему периметру территории, где находились выжившие, было облито горючим веществом.
Так... Шагом номер 1 было поджечь лес.
Хотя нельзя было углубляться, так как выжившие были бы убиты, даже не зная, как они умерли, после объяснений Чэнь Хэ некоторые поняли, что причина, по которой существа Первого Порядка не выходили из леса, вероятно, заключалась в защите этого странного монстра, похожего на шелкопряда.
На самом деле, единственная причина, по которой платиновая обезьяна была в такой ярости, покинула лес и даже не обратила внимания на Шангуань Бин Сюэ, сосредоточив свое внимание исключительно на Чэнь Хэ, заключалась в том, что зверь спал, когда он тайно пытался убить его стрелой, пропитанной магией, в грудь на небольшом расстоянии от сердца. В противном случае платиновая обезьяна вряд ли покинула бы центр леса.
Что касается остальных существ Первого Ордена, покинувших лес, Бай Цзэминь и остальные не могли быть уверены, но, вероятно, это было потому, что они находились на внешнем периметре, а не в центре.
"Готово!" тихо воскликнул Фу Сюэфэн, жестом приказав выжившим вернуться.
"Давайте отчитаемся". Чжун Дэ в последний раз взглянул на мутировавший лес, а затем повернулся и начал идти обратно тем же путем, которым они пришли.
* * *
На вершине пятиэтажного здания, расположенного прямо напротив того места, где группа из ста выживших распылила масло и бензин, Бай Цзэминь молча стоял и смотрел на мутировавший лес, простиравшийся насколько хватало глаз.
Легкое дуновение ветра, ласкавшее его лицо, доносило сильный запах топлива, пьянящий, но в то же время притягательный, постоянно напоминая ему о том, что он должен делать дальше.
Рядом с ним Лилит сидела в воздухе, скрестив одну ногу на колене другой и лениво положив лицо на одну руку. Однако, хотя она выглядела непринужденно, если обратить особое внимание на ее поразительные красные глаза, можно было легко заметить отблеск возбуждения и восторга, который постоянно мелькал в них, как у непослушного ребенка.
"Ну что, теперь ты сделаешь это?" с любопытством спросила Лилит.
"Эм." Бай Цзэминь кивнул, не отводя взгляда, и медленно сказал: "Сейчас я сделал все, что мог. Я улучшил свой контроль над маной, научился лучше контролировать количество магии, которую могу использовать, и даже тренировался более пятнадцати часов каждый день практически без перерыва целых три дня, используя Манипуляцию Крови."
Он сделал паузу и закрыл глаза, пытаясь почувствовать ману вокруг себя, и сказал низким голосом: "Я даже придумал неостановимую атаку... Мою самую сильную атаку на данный момент. Если я не могу убить существо Первого Ордена голыми руками после всего этого, тогда я могу начать думать, что такая задача действительно невыполнима, а эта неизвестная сущность под названием Запись Души - безумие."
"Ну, я уверена, что ты сможешь это сделать". Лилит накрутила прядь своих темных волос на указательный палец и сказала с улыбкой: "Твой рост до сих пор был самым пугающим и в то же время прекрасным из всех, что я когда-либо видела. Если ты не сможешь сделать это, то никто не сможет".
Бай Цзэминь усмехнулся и не стал комментировать это.
На самом деле, даже если бы Лилит не произнесла этих слов, он был на 99,9% уверен, что его атака обязательно увенчается успехом и заберет жизнь его врага. Что же касается оставшихся 00,1%... Это было зарезервировано на случай непредвиденных обстоятельств, с которыми он не мог справиться.
Вскоре Бай Цзэминь медленно открыл глаза и посмотрел вниз на здание. Там Шангуань Бин Сюэ вместе с Чэнь Хэ и Лян Пэном выходили из здания и обсуждали вторую фазу плана.
Словно почувствовав его взгляд, Шангуань Бин Сюэ прервала разговор и подняла голову. Ее равнодушные небесного цвета глаза встретились с парой темных и холодных, как зимняя ночь, глаз.
Ничего не сказав, Шангуань Бин Сюэ начала идти в сторону мутировавшего леса. С другой стороны, Чэнь Хэ подпрыгнул пару раз и забрался на здание рядом с Бай Цзэминем, после чего нацелил свой заряженный арбалет в сторону леса.
Что касается громоздкого Лян Пэна, то он крепко держался за свой большой молот и твердо стоял на земле, сузив глаза в сторону незнакомого, но опасного леса.
Не успела Шангуань Бин Сюэ отойти слишком далеко, как Бай Цзэминь громко крикнул: "Эй, Шангуань Бин Сюэ!".
Она остановилась и наполовину повернулась, чтобы посмотреть на него, и как раз вовремя, чтобы увидеть, как он бросил в нее что-то. Проворным и легким движением она поймала брошенный предмет.
Увидев, что это, ее маленький рот слегка приоткрылся, а в безразличных глазах впервые за долгое время появились волны эмоций, которые даже она сама не могла понять.
"Я одолжу его тебе. Когда вернешься, верни его мне!" Голос Бай Цзэминя вывел ее из задумчивости.
В конце концов, она оглянулась на вершину здания и произнесла первое слово, которое пришло ей в голову: "Спасибо".
"Эм". Бай Цзэминь кивнул и непринужденно улыбнулся: "Я полагаюсь на тебя!".
Истинный ужас мутировавшего леса (2)
Чэнь Хэ и Лян Пэн наблюдали за странным взаимодействием Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ, но не знали, что происходит и почему она поблагодарила его. Однако из-за того, что они были в состоянии повышенной готовности к тому, что должно было произойти, ни один из них не осмелился даже посмотреть в сторону мутировавшего леса.
Сказав слова благодарности впервые за столько времени, что даже не могла вспомнить, когда это было в последний раз, Шангуань Бин Сюэ аккуратно убрала предмет, который ей дал Бай Цзэминь, и в одиночестве отправилась в мутировавший лес.
Бай Цзэминь смотрел на ее тонкую, маленькую спину, которая казалась хрупкой, как стеклянная витрина, медленно исчезающая из его поля зрения. Затем он опустился на левое колено и достал из рюкзака две бутылочки с кровью Пылающего Жука.
Он тщательно развел кровь перед собой, пока не образовалась ярко-красная лужа, а затем закрыл глаза. Хотя внешне он выглядел спокойным, его разум работал сверхурочно, представляя копье, когда он начал перемещать ману внутри своего тела, на этот раз не заботясь о сохранении.
Одновременно с тем, как мана стала расходоваться с поразительной скоростью, Бай Цзэминь начал использовать свою магию, чтобы контролировать как можно больше магической силы, в то время как в его сознании сиял образ лучшего копья.
Наконечник должен был быть острым, чтобы пробить любую защиту и уничтожить любое препятствие.
Сноп должен быть достаточно прочным, чтобы его не смог легко разрушить враг; его должно быть легко удержать для броска, но трудно вытащить.
Каждая линия оружия мелькала в его сознании, когда Бай Цзэминь представлял себя держащим молот и бьющим металл на наковальне, используя огонь при высокой температуре. Даже без инструментов, с помощью магии и маны, он мог создавать предметы, добавляя свою Манипуляцию Крови.
Хотя это было не то же самое, но создание все равно оставалось созданием.
Кровь на земле засверкала багровым светом, и медленно копье с тремя лезвиями начало обретать форму; кровь затвердела, на шкиве начали появляться странные линии, похожие на гравировку, а конец по форме напоминал трилистник покерной карты.
То, что создавал Бай Цзэминь, не было обычным копьем, это был именно трезубец.
Его лицо начало бледнеть, на лбу выступили капельки пота, а 273 точки маны дико рванулись наружу, словно прорвало водяную плотину. Если план Бай Цзэминя удался, то не нужно было ничего сдерживать, ведь он будет вознагражден гораздо большим!
* * *
Тем временем Шангуань Бин Сюэ продвигалась по мутировавшему лесу, продвигаясь все глубже и глубже, все ближе и ближе к центру этого места.
Первое, что она заметила, - это чистоту окружающего воздуха; воздух был настолько чист, что ей казалось, будто ее легкие очищаются от всего загрязненного воздуха, которым она дышала всю свою жизнь. Однако вскоре она поняла, что то, чем она дышит, не совсем тот воздух, который она знала с самого рождения.
Мана! Эта мысль промелькнула у нее в голове, пока она бежала все глубже.
Воздух был заряжен маной, и чем ближе она подходила к центру, тем плотнее становилось количество маны. Если воздух, которым дышали люди, состоял из азота, кислорода, углекислого газа, неона, гелия и других веществ, то воздух, которым сейчас дышала Шангуань Бин Сюэ, тоже содержал ману в качестве основного компонента!
Из-за своей стремительной скорости Шангуань Бин Сюэ не обращала внимания на красоту этого места, иначе она бы с удивлением заметила, насколько гармонично выглядело все вокруг.
Несколько бабочек размером с тазик плавно хлопали крыльями, а пчелы размером с кулак взрослого человека уютно расположились на цветах, достигавших почти метра в высоту. Было даже несколько собак, мирно спящих рядом с несколькими мутировавшими кошками.
Казалось, все они заключили тактическое соглашение не сражаться, а сосредоточиться на поглощении как можно большего количества маны, даже когда спали.
Примерно через минуту Шангуань Бин Сюэ слегка пошатнулась, ее лицо полностью изменилось, когда она поняла, что ее кровь начала медленно закипать, как будто вулкан вот-вот извергнется, и ей захотелось вырвать из-за внезапного дискомфорта.
Это чувство было похоже на то, которое она испытывала в первый день апокалипсиса за несколько секунд до того, как на сетчатке ее глаз вспыхнуло странное сообщение, возвестившее о начале новой эры.
Люди отличались от животных, жуков и растений. Люди не могли просто так, по своему желанию поглощать ману из окружающей среды, и именно по этой причине каждый человек имел в своей душе небольшую часть мировой маны.
Если это количество выходило за пределы допустимого для души пользователя, начинались мутации, похожие на зомби, так как тело пыталось приспособиться к изменениям как можно лучше и быстрее, чтобы избежать полной смерти.
Именно это она и испытывала в данный момент.
Она торопливо перестала дышать, чтобы существенно замедлить поглощение маны, и увеличила скорость до предела.
Хотя Шаньгуань Бин Сюэ была больше сосредоточена на магическом пути, ее мастерство в ближнем бою было отнюдь не слабым. Еще до появления Записи Души на Земле она была гением в боевых искусствах, поэтому обладала пассивным навыком боевого эксперта 3-го уровня без рейтинга.
Более того, каждый раз, когда она повышала уровень, она добавляла оба очка к Ловкости. Причину этого, пожалуй, знала только она сама.
На самом деле она достигла 24 уровня за день до этого, получив большое количество Силы Души от Платиновой Обезьяны, и сейчас была близка к тому, чтобы начать свою первую настоящую эволюцию.
Таким образом, 48 очков ловкости были получены только за счет повышения уровня, а общее количество очков достигло 109, благодаря участию в поражении и уничтожении двух существ Первого Ордена, а также благодаря сапогам с сокровищами нормального класса.
Хотя она не могла сравниться с Бай Цзэминем, у которого было почти 130 очков ловкости, хотя у него все еще оставалось 32 очка статуса и много Силы Души, которую нужно было поглотить из-за того, что он застрял на 25 уровне, ее ловкость была выдающейся по сравнению с большинством.
Через несколько секунд она наконец-то добралась до центра этого места, и даже несмотря на свое спокойствие, она не могла не ужаснуться от увиденного.
В то время Чэнь Хэ, вероятно, не успел внимательно осмотреть обстановку вокруг себя, иначе он не сказал бы, что здесь должно быть не больше дюжины существ Первого Ордена.
Оглянувшись вокруг пару раз, Шангуань Бин Сюэ насчитала уже более двадцати!
После поглощения Силы Души Платиновой Обезьяны, Шангуань Бин Сюэ получила огромный прирост в своих показателях. Именно благодаря этому она могла уверенно сражаться один на один и убить существо Первого Порядка ниже 45-го уровня; если же все они объединятся и окружат ее, то она не сможет сопротивляться и секунды, прежде чем ее убьют!
Кровавый Берсерк: Бай Цзэминь первого порядка и новый навык (1)
Шангуань Бин Сюэ быстро спряталась за огромным деревом и присела, внимательно наблюдая за происходящим.
В центре чистого участка травы находилось небольшое озеро с кристально чистой водой, озеро, которое, если она правильно помнила, было лишь маленьким островком, где был небольшой сад роз и тюльпанов.
Рядом с озером стояло не менее тридцати-сорока зверей всех видов. У некоторых из них было несколько ног, другие стояли на двух ногах, третьи просто ползали по земле.
Странного вида змеи, чьи тела простирались почти на пятнадцать метров, гигантские жуки-слоны, жирные пчелы размером более тридцати сантиметров, собаки, кошки, всевозможные существа были здесь без боя.
Несмотря на то, что они время от времени поглядывали друг на друга с боевым желанием и глазами, полными убийственных намерений, никто из них не делал первого укуса; поэтому здесь царила мирная тишина, где изредка раздавалось лишь рычание или журчание воды в озере, а также ветер, дующий в верхушках деревьев.
Вдруг странное существо, окруженное несколькими другими существами Первого Ордена, медленно поползло со своего места к берегу озера. Другие существа Первого Порядка начали осторожно двигаться, давая возможность странному существу пройти мимо, но глаза всех оставались прикованы к зверю, словно они были его стражами или похитителями и боялись, что он ускользнет из их поля зрения.
Шангуань Бин Сюэ не могла не почувствовать прилив отвращения, когда наконец увидела, как выглядит существо, которое Чэнь Хэ описал накануне.
Это существо на самом деле было огромным червем. Его более чем трехметровое тело оставляло за собой след из отвратительно выглядящей липкой жидкости, когда оно ползало повсюду. Его желудок странно шевелился, как будто внутри него двигались миллионы живых существ.
На мгновение Шангуань Бин Сюэ подумала, что огромный червь беременный и, возможно, вот-вот родит. Однако вскоре она поняла, что это не так.
Гигантский червь был очень медлительным, поэтому, несмотря на то, что он находился довольно близко к берегу, ему потребовалось несколько секунд, чтобы добраться до воды и начать пить. После нескольких глотков гигантский червь внезапно прекратил свои движения, и его рот широко раскрылся, обнажив внутри ужасающе выглядящий набор зубов.
Вопль!
Существо издало высокочастотный вой, от которого по спокойному озеру пошла рябь и поднялись волны. Спокойный лес вдруг заволновался, и Шангуань Бин Сюэ подумала, что ее обнаружили.
Однако вскоре все снова успокоилось, а то, что произошло потом, она никогда не сможет забыть.
Надутый живот гигантского червя начал сокращаться со скоростью, видимой невооруженным глазом, а изо рта существа вырвалось густое облако воздуха сапфирового цвета. Воздух сапфирового цвета вскоре распространился по окрестностям и стал сливаться с лесом.
Деревья стали более живыми, растения начали медленно расти, а животные и насекомые начали глубоко втягивать воздух.
Мана! Глаза Шангуань Бин Сюэ загорелись, и она наконец-то все поняла, разгадав загадку, которую никто из них не мог разгадать раньше.
Почему в этом месте было так много существ Первого Порядка? Как получилось, что маленький палисадник университета вдруг превратился в лес, похожий на что-то из доисторического фильма? Почему все эти монстры не сражались друг с другом, чтобы эволюционировать?
Это все из-за гигантского червя!
Очевидно, гигантский червь обладал способностью создавать и производить ману внутри своего тела, чтобы эволюционировать. Однако ее было так много, что ему ничего не оставалось, как выпустить ее, иначе он погибнет; другие звери просто воспользовались ситуацией и начали медленно расти!
Шангуань Бин Сюэ вдруг почувствовала дурное предчувствие и поспешно обернулась. Она увидела сотни крошечных пиявок, которые ползли к ней и медленно окружали ее.
Если бы она сражалась с пиявками на природе, то легко могла бы убить их всех. Однако если бы она сражалась здесь, то привлекла бы внимание других существ, а это не входило в планы.
"У меня нет выбора".
Она стиснула зубы и выскочила из своего укрытия. Ее скорость резко возросла, она использовала всю свою ловкость и в мгновение ока почти полностью сократила расстояние между собой и озером.
Однако существа Первого Ордена заметили ее и начали двигаться, издавая свирепый рев. Синхронный рев десятков существ Первого Порядка был настолько ужасающим, что даже неестественная звуковая волна выстрелила в ее сторону!
Поскольку Шангуань Бин Сюэ была сосредоточена на достижении цели, она не могла позволить себе остановиться, чтобы защититься или избежать нападения, потому что если она это сделает, то будет знать, что весь ранее разработанный план провалится. Поэтому она могла только продолжать двигаться вперед самостоятельно.
"Уф..."
Ее лицо слегка побледнело, а шаги на мгновение замедлились, придавая ей хрупкий и жалкий вид; однако она выдержала головокружение и яростно закусила губы. В ее холодных глазах появилось выражение решимости, и она продолжала идти вперед.
Свуш!
Вдруг ветер словно разрезал надвое какой-то предмет, двигавшийся с большой скоростью, и Шангуань Бин Сюэ почувствовала ужасающее давление со спины. Однако она проигнорировала эту атаку и продолжила движение вперед без остановки.
Позади нее находилась змея длиной почти двадцать метров, которая сейчас размахивала своим тяжелым хвостом! Если бы она попала под удар, то даже если бы выжила, то вряд ли смогла бы встать на ноги в течение долгого времени!
Однако, как раз в тот момент, когда она была готова к удару, из кармана ее боевой мантии выскочил маленький потрепанный бронзовый колокольчик и воспарил над ее головой, испуская желтое сияние, которое вскоре полностью окружило ее.
Бах!
Хвост толщиной в метр яростно врезался в желтый барьер, создав громоподобный взрыв, эхо которого разнеслось по всему лесу.
Барьер слегка содрогнулся, а желтое свечение немного потускнело. Однако на этом все и закончилось: Шангуань Бин Сюэ продолжала двигаться вперед, ничуть не пострадав, и вскоре оставила позади змею, которая была самым быстрым существом рядом с ней.
Этот маленький колокольчик был именно тем предметом, который Бай Цзэминь дал ей перед тем, как она вошла в мутировавший лес. Это было его сокровище магического класса, которое он получил, когда убил своего первого зверя Первого порядка, и это сокровище спасло ей жизнь, не позволив плану рухнуть и сделать все еще более опасным!
Благодаря своей скорости и легкости Шангуань Бин Сюэ пронеслась на несколько метров над водой озера, и перед самым погружением вода под ее ногами замерзла в мелкие ледяные бляшки.
Она резко остановила шаги и сильно ударила ногой, сделав полный оборот на 360 градусов.
Вслед за этим поднялась волна воды высотой в несколько метров, и прежде чем она обрушилась на гигантского червя, Шангуань Бин Сюэ направила свою волшебную палочку и крикнула: "Замри!".
Из кончика палочки вырвалось облако инея, которое она напитала своей маной. Когда облако инея коснулось гигантской волны воды, оно полностью заморозило ее, создав прекрасную ледяную скульптуру высотой почти двадцать метров.
Более того, самым впечатляющим было то, что помимо красоты ледяной волны, она была любопытно направлена на гигантского червя, который яростно завывал на нее.
На данный момент она уже сделала все возможное, чтобы точно определить главную цель, которую нужно было уничтожить, тем самым выполнив свою главную роль во всем этом деле.
"Теперь твоя очередь выполнить свою роль, Бай Цзэминь".
Пробормотала Шаньгуань Бин Сюэ, побежав в противоположном направлении. Змея, которая напала на нее раньше и теперь ползла по воде, шипела и свирепо смотрела на нее.
Но она не испугалась, а наоборот, воспользовавшись водой озера, сделала десятки ледяных пик и стала атаковать змею, отступая.
Кровавый Берсерк: Бай Цзэминь первого порядка и новый навык (2)
Когда Шангуань Бин Сюэ отправилась в мутировавший лес, чтобы выполнить свою самую важную часть плана, который разрабатывался в течение вечера и большей части ночи, атмосфера за пределами леса была довольно тихой.
Выжившие находились в библиотеке в нескольких улицах отсюда, с тревогой ожидая триумфального возвращения четырех главных лидеров группы.
Фу Сюэфэн, Цай Цзинъи, Чжун Дэ и Кан Лань остались с выжившими, чтобы защитить их, так как с их нынешней силой у них не было шансов против зверей Первого порядка, но все они знали, что если Бай Цзэминь, Шангуань Бинг Сюэ, Чэнь Хэ и Лян Пэн будут побеждены, то вероятность того, что остальные смогут выжить, крайне мала.
Ведь если даже они вчетвером не смогут победить зверей в лесу, то это будет лишь вопрос времени, когда их всех сожрут, так как у них не будет возможности безопасно покинуть университет.
С другой стороны, Чэнь Хэ и Лян Пэн крепко держали свое оружие, а их глаза оставались неподвижными и сосредоточенными на деревьях и кустах в нескольких метрах от них. Если бы появилось мутировавшее животное или насекомое, они оба были готовы немедленно атаковать.
В отличие от них двоих, Бай Цзэминь был более спокоен. Стоя на вершине одного из самых высоких зданий в округе, он несколько секунд молча смотрел вперед, а затем спросил низким голосом:
"Итак... Ты уверена, что это не зверь второго порядка, верно?"
Лилит усмехнулась и легкомысленно ответила: "Я уже сказала тебе, что это не так... Существо в том лесу обладает странной способностью, но оно только на вершине Первого порядка. Оно еще не смогло продвинуться... Но если оставить все как есть, то в будущем это может стать проблемой".
Бай Цзэминь втайне вздохнул с облегчением. Пока его враг не принадлежал ко Второму Порядку, даже если бы это был существо 49 или 50 уровня Первого Порядка, он был уверен в победе, независимо от того, какими навыками обладал его враг.
"Какая жалость... Если бы вчерашняя смерть платиновой обезьяны была засчитана, я бы уже мог успешно эволюционировать до Первого Ранга". Он почесал голову свободной рукой и с сожалением вздохнул.
"Ты думаешь, запись души - это так просто?" Лилит очаровательно закатила глаза и заметила: "Бесчисленные существа пытались обойти Запись Души и пытались исследовать или найти какую-то лазейку, когда дело доходило до выполнения эволюционных требований, но все они потерпели неудачу".
"Расскажите мне об этом подробнее, пожалуйста". Уши Бай Цзэминя сразу же навострились, и он почувствовал любопытство к этой истории.
"Всякий раз, когда в Записи Души появляется требование эволюции, это требование должно быть выполнено правильно и только тем человеком, который хочет эволюционировать". Лилит ответила коротко, но емко: "Помощь извне не допускается ни в коем случае. Кроме того, если ты используешь оружие массового поражения или оружие дальнего действия, которое ты не создал своими руками, ты, скорее всего, тоже провалишься."
Бай Цзэминь нахмурился и нерешительно сказал: "Это... Ну, допустим, я выстрелю в голову существу Первого Ордена..."
"Хахаха..." Лилит не могла не рассмеяться. Она с весельем посмотрела на него и спросила: "Ты думаешь, что мана, энергия, способная заставить все сущее развиваться или умереть, так проста? Бай Цзэминь, кроме как против зомби или других животных, не эволюционирующих должным образом, обычное огнестрельное оружие не обладает силой, способной пробить естественную Ману, окружающую зверя Первого Ордена. Чтобы убить его, тебе, вероятно, понадобятся ракеты или боевые танки... Возможно, тяжелые пулеметы тоже подойдут".
"На самом деле, если бы ты тогда использовал огнестрельное оружие, чтобы убить своего первого врага, есть вероятность, что Запись Души лишила бы тебя Силы Души проигравшего, в зависимости от обстоятельств". Лилит пожала плечами, и в ее голосе прозвучала горечь, прежде чем она заключила: "Что касается того, как это работает, не спрашивай меня. Запись Души - это сущность, которую изучают и по сей день".
Бай Цзэминь не мог не задохнуться, когда услышал это, и его глаза задрожали от страха.
Люди были слабы по своей природе, и у большинства из них даже не хватало смелости сражаться. Если огнестрельное оружие потеряет свою силу, то как человечество сможет пережить этот апокалипсис?
Словно зная его мысли, она успокоила его своим мягким голосом: "Но не волнуйся слишком сильно... Существа Первого Ордена не так уж нормальны, ведь прошло всего одиннадцать дней с тех пор, как Запись Души достигла этой галактики. Что касается Второго Порядка... Будем надеяться, что их еще нет, иначе человечество в этой области будет уничтожено, если только они не обладают действительно выдающейся военной мощью."
Бай Цзэминь горько улыбнулся и покачал головой. Он знал только мир внутри этого университета, откуда ему было знать ситуацию снаружи? Единственное, на что он надеялся, так это на то, что его близкие или... Он не хотел даже думать об этом.
По крайней мере, теперь он знал, что Запись Души - это не тот предмет, с которым можно легкомысленно играть. Хотя это было вполне очевидно, если бы он подумал об этом более тщательно. В конце концов, как и говорила Лилит, как может быть простым существо, способное вызвать столько изменений в мгновение ока?
Вероятно, именно по причине, указанной Лилит, водители автобусов не получили никакого опыта, хотя и убили несколько зомби, безжалостно раздавив их.
Когда Бай Цзэминь погрузился в размышления, ужасающий вой, доносящийся изнутри мутировавшего леса, заставил его лицо измениться, а выражение стало серьезным.
"Наконец-то началось". Он поднял кровавый трезубец, сияющий, как рубин, над плечом, откинул руку как можно дальше назад и использовал Манипуляцию крови, сосредоточив всю свою силу и способности на одном ударе!
Отставив правую ногу назад, а левую вперед, Бай Цзэминь слегка отклонил свое тело назад. Его светлые глаза, казалось, покрылись слоем инея, когда он слегка поднял голову в поисках сигнала.
Бах!
Из мутировавшего леса раздался взрыв, и вскоре в небо поднялась волна воды высотой более двадцати метров. Однако под взглядами трех присутствующих мужчин волна воды двинулась в странном направлении, а затем застыла в виде ледяной статуи.
Уголок рта Бай Цзэминя слегка изогнулся вверх, и он не мог не похвалить: "Какая красивая скульптура!".
Правая нога позади него внезапно шагнула вперед, обогнав левую с большим отрывом, и мышцы его правой руки расширились до максимально возможного предела. Без промедления его правая рука стала похожа на кнут, который на полной скорости рванулся вперед, и, достигнув максимального размаха, он отпустил хватку кровавого трезубца.
За долю секунды до того, как кровавый трезубец покинул его руку, Пылающее кольцо на его пальце засветилось, и тут же багровое сияние окружило трезубец, покрытый слоем маны, подняв температуру окружающей среды до впечатляющих высот. Однако это было еще не все.
Бах!
Ожерелье Урагана, лежащее на груди Бай Цзэминя, засияло зеленым светом, и торнадо ветра, направленное перпендикулярно земле, устремилось вперед, менее чем за секунду достигнув кровавого трезубца, окруженного багровым пламенем.
БАНГ!
Благодаря мощному порыву ветра и огромной силе, с которой Бай Цзэминь запустил его, кровавый трезубец, содержащий более 240 точек маны, преодолел звуковой барьер, исчезнув из поля зрения всех, оставив после себя несколько конусов маха.
[Вы изучили активный навык третьего порядка 'Суд Багровой Крови' 5-го уровня].
Кровавый Берсерк: Бай Цзэминь первого порядка и новый навык (3)
В лесу Шангуань Бин Сюэ вела смертельную схватку с мутировавшей змеей Первого Ордена.
В левой руке у нее была волшебная палочка, значительно повышающая показатели маны и магии. В правой руке был ледяной меч, на создание которого ушло более 50% маны. Ее прекрасное ангельское лицо было довольно бледным, но глаза были такими же холодными, как и меч, который она держала в руках.
Хотя чешуя мутировавшей змеи была невероятно прочной и Шангуань Бин Сюэ не могла ее пробить, ее физические и магические атаки содержали большое количество замораживающей силы, поэтому при каждом взмахе меча или при создании различных видов ледяного оружия часть тела змеи длиной более двадцати метров замораживалась.
Мутировавшая змея шипела, а ее налитые кровью глаза смотрели на врага с убийственным намерением. Ее тело задрожало, и начавшие образовываться слои льда разломились на бесчисленные куски, которые медленно падали на землю. Однако её кровь постепенно остывала, а движения становились все более скованными.
Шаньгуань Бин Сюэ вдруг почувствовала непреодолимую смертельную опасность, увидев, как мутировавшая змея широко раскрыла пасть. Не раздумывая ни секунды, она тут же воздвигла толстую ледяную стену высотой в несколько метров между собой и существом.
Через секунду из пасти мутировавшей змеи вылетело зеленое облако и столкнулось с ледяной стеной. Казавшаяся сверхпрочной ледяная стена начала разрушаться с поразительной скоростью, видимой невооруженным глазом.
Бах!
Внезапно в нескольких километрах от них раздался мощный взрыв, а затем Шангуань Бин Сюэ краем глаза увидела яркую багровую вспышку, приближающуюся к ней со скоростью, которую невозможно было постичь.
БАНГ!
Не успела она осознать происходящее, как после огромного взрыва, от которого слегка содрогнулась земля, мутировавший лес начал яростно гореть, а звери в нем завыли и заревели от гнева и боли, так как пламя бушевало безжалостно.
Мутировавшая змея на мгновение отвлеклась и остановила свой навык. Зверь, казалось, заметил что-то неладное и быстро начал скользить в сторону озера, где находились остальные монстры Первого Ордена.
Свуш! Свуш!
Вслед за двумя свистами ветра два ледяных копья грубо пронзили два глаза чудовища. Мутировавшая змея замерла на месте и начала трястись от боли.
Шангуань Бин Сюэ поспешно отступила назад, не сводя взгляда со зверя. Змея длиной более двадцати метров, постоянно извиваясь, врезалась в горящие деревья и с легкостью сбила их с ног.
Она знала, что багровое пламя скоро достигнет ее позиции, но вместо того, чтобы отступить, она решила положиться на Бронзовый Колокол и ринулась вперед, нанося удар за ударом по лишенному зрения существу Первого Ордена.
По мере того как победа приближалась все ближе и ближе, она не могла не удивляться и не пугаться предыдущей атаки. Она понятия не имела, чем именно стрелял Бай Цзэминь, но разрушительная сила той атаки ничуть не уступала разрушениям, которые могла причинить пара ракет.
Однако... Она знала, что здесь нет ракет, не говоря уже о способах их использования, даже если бы они были!
* * *
Активный навык третьего порядка? Мысли Бай Цзэминя пронеслись со скоростью света, когда он увидел зеленое сообщение, промелькнувшее на сетчатке глаза, и одновременно с этим восхитился багровым огненным следом, полыхающим в небе.
Однако обстоятельства не позволили ему слишком сосредоточиться, так как на сетчатке глаза один за другим начали мелькать сообщения с зелеными буквами.
[Критическое попадание!].
Губы Бай Цзэминя изогнулись вверх. Его лицо, бледное от расхода маны, восстановилось как по волшебству, и он почувствовал, как становится намного, ужасающе намного сильнее, чем раньше...
Он преуспел.
Он выполнил задание, которое было дано только ему одному за всю историю человечества, так как он был единственным человеком, обладающим квалификацией для его выполнения.
[Вы получили Силу души эмбриона маны первого порядка 48-го уровня...].
[Убейте врагов без ранга, использующих Манипуляцию кровью, одной атакой. 100/100].
[Убить врага первого порядка, используя Манипуляцию кровью на себе. 2/2].
[Убейте врага Первого Ордена одной атакой, используя Манипуляцию кровью на себе. 1/1].
[Вы успешно эволюционировали в Первый орден и стали Кровавым берсерком. Сила атаки увеличивается на 20% при использовании топоров, копий, мечей, булав или голых рук. Ваши кровавые атаки становятся на 20% эффективнее. При столкновении с более сильными врагами ваша сила атаки увеличивается на 20%].
[Вы изучили пассивное умение второго порядка "Кровавая воля" 5-го уровня].
[Вы достигли 31-го уровня и получаете 12 очков состояния, которые можете свободно распределять].
[Вся Сила души, накопленная в процессе эволюции, была подсчитана. Вы получаете дополнительные статы: Сила +65, Ловкость +43, Выносливость +43, Магия +40, Здоровье +35, Мана +30].
[Вы выполнили необходимые требования для эволюции двух навыков].
[Вы получили титул "Убить одним ударом"].
После подсчета Силы Души Теневого Тигра, Платиновой Обезьяны, Эмбриона Маны, а также нескольких тысяч зомби, насекомых и мутировавших животных, Бай Цзэминь получил прибавку к статам примерно на 30% по сравнению с тем, что было до эволюции.
Поскольку он уже охотился на некоторых существ Первого порядка, дополнительные статы, которые он получал от врагов этой категории, постепенно становились меньше, так как его собственная Сила души начала адаптироваться к этому диапазону эволюции.
На самом деле, теперь, когда он достиг Первого Порядка, Сила Души, которую он получал от таких врагов, могла стать еще меньше, так как он тоже был в той же категории, что и раньше.
Тем не менее, увеличение общей силы примерно на 30% было чем-то устрашающим, не говоря уже о том, что в настоящее время он был уже 30-го уровня и имел несколько десятков очков состояния, зарезервированных на случай кризисных ситуаций.
Количество сообщений с зелеными буквами, мелькающих на его сетчатке, было слишком велико, поэтому Бай Цзэминь не мог обращать на них внимание в данный момент, так как битва только началась. В конце концов, все, что он сделал, это убил центральную проблему, которую с виртуозной точностью обозначила Шангуань Бин Сюэ, но в лесу оставалось еще больше врагов.
Но в данный момент все это не имело значения, Бай Цзэминь мог внимательно прочитать, когда все это закончится раз и навсегда. Ведь самым важным было то, что он наконец-то поднял уровень, полностью восстановился до своего максимума и поднялся еще выше!
Рост уровня, который произошел в процессе стены, блокирующей его прокачку, полностью сошел на нет, и это было все, что имело значение. Его путь снова был свободен, и ему не нужно было беспокоиться о застое!
РЕВ!
Громогласный рев десятков мутировавших монстров раздавался повсюду, а мутировавший лес начал гореть все сильнее, выходя из-под контроля, подпитываемый ветром от предыдущего урагана, а также бензином и пресловутым маслом, которые ранее распространила группа во главе с Фу Сюэфэном и Чжун Дэ.
Могущественный Бай Цзэминь!
Хотя предыдущая атака Бай Цзэминя, которая трансформировалась в навык под названием "Суд Багровой крови", не вошла в прямой контакт с лесной подстилкой, температура пламени от Пылающего Кольца, вызванного сильным торнадо от Ожерелья Урагана, была достаточно мощной, чтобы воспламенить траву на несколько метров ниже.
Когда тепло от пламени вступило в контакт с бензином и легковоспламеняющимся маслом, разбросанными ранее, земля автоматически начала гореть. Кроме того, под действием ураганного ветра все пламя начало распространяться на юг, медленно сжигая лес и все ближе и ближе подбираясь к центру.
Внезапно земля начала трястись, и раздался грохот, как будто землетрясение сотрясало мир. Однако Бай Цзэминю и двум другим присутствующим было ясно, что причиной грохота было не землетрясение.
Рев!
Гигантский жук-слон ревел, высоко подняв голову, и бежал по прямой линии прямо к зданиям. Его тело было окружено желтым пламенем, которое защищало его от багрового пламени, однако существо явно тратило много маны, чтобы постоянно поддерживать свой навык в активном состоянии.
Сразу за гигантским жуком-слоном быстро приближались две мутировавшие собаки, чья шерсть была похожа на железную плиту, два тигра с черной шерстью, три кошки с зелеными пятнами, пять огромных змей, которые были даже больше, чем обычный питон до апокалипсиса, и жирная пчела с двухметровым жалом, которая с налитыми кровью глазами вынашивала убийственные намерения.
Кровь отхлынула от лиц Чэнь Хэ и Лян Пэна при виде такого чудовищного состава эволюционировавших зверей.
"Это конец!" воскликнул Лян Пэн, крепче сжав молот и приготовившись сражаться насмерть.
Будучи самым медленным из троих, Лян Пэн знал, что убежать ему не удастся, поэтому у него не было выбора, кроме как сражаться, хочет он того или нет.
С другой стороны, Чэнь Хэ был напуган не только видом, но и Шангуань Бин Сюэ... Неужели с ней что-то случилось? Учитывая количество зверей, вышедших из леса, шансы на то, что она выживет, были не очень высоки...
Скоро мы снова объединимся. Он поднял арбалет и прицелился в летающую пчелу с глазами, полными печали.
Посреди всей этой атмосферы только Бай Цзэминь имел безразличное выражение лица.
Он смотрел на Пылающего Жука Первого Ордена и не мог не отключиться на долю секунды, вспоминая свою смертельную битву с подобным существом.
"Сейчас я посмотрю, насколько сильным я стал". пробормотал он себе под нос и сузил глаза, поставив одну ногу на край здания, а затем со всей силы бросился вперед.
Бах!
Бетонная крыша здания разлетелась на куски, а Бай Цзэминь превратился в тень, которую трудно было заметить невооруженным глазом.
Все еще находясь в воздухе и пользуясь гравитационным импульсом, Бай Цзэминь сделал полный оборот и, держа меч Сюаньюань, нанес удар вниз. Без мастерства и элегантного стиля; чистая сила и скорость!
Бум!
Скорость Пылающего Жука не была особенно высокой, и даже тогда Бай Цзэминь смог победить, используя свою превосходную ловкость; не говоря уже о том, что теперь он стал в бесчисленное количество раз сильнее.
Зверь первого порядка даже не понял ситуации, а когда осознал происходящее, было уже слишком поздно.
Меч Сюаньюань, сокровище, способное пробить защиту почти любого существа ниже 40-го уровня, в обычное время мог бы с трудом пробить защиту Пылающего Жука; в конце концов, это был в основном защитный зверь. Однако нынешний Бай Цзэминь благодаря своей Силе мог поднять мощь меча на новую высоту.
Его удар пришелся прямо по гигантскому рогу, вызвав громовой взрыв. Его глаза, наполненные убийственным намерением, на мгновение встретились с неверящим взглядом зверя, прежде чем произошло нечто ужасающее.
Треск... Треск... Треск... Бах!
От места удара начали появляться мелкие трещины, которые затем распространились по всему рогу. Однако это было еще не все.
РЫК!
Глаза Огненного Жука задрожали от шока, и он отступил на несколько шагов назад, зарычав от боли. Не из-за потери своего главного оружия, а потому что его панцирь тоже треснул!
Под удивленными взглядами двух мужчин, стоявших позади, по всей металлической броне Пылающего Жука пошли трещины, а затем она разлетелась на куски!
Существо снова зарычало от боли, и желтое пламя, принадлежавшее ему, погасло, а багровое пламя было извергнуто ударной волной предыдущей атаки.
Вспышка!
Произошла резкая вспышка, и в следующее мгновение рев пылающего жука полностью прекратился... Прямо в центре головы чудовища появилась красная линия, из которой начала медленно вытекать кровь.
Всплеск!
Голова раскололась надвое, и кровь брызнула во все стороны, окрашивая потрескавшуюся землю и привлекая внимание других существ Первого Порядка, которые использовали Пылающего Жука в качестве прикрытия, чтобы спастись от багрового пламени, охватившего лес.
[Вы получили Силу Души Пылающего Жука Первого Ордена 31 уровня. Мана +24, Магия +15, Здоровье +12, Выносливость +8, Сила +5].
Стоя над развалившимся телом Пылающего Жука, Бай Цзэминь смотрел на него равнодушным взглядом и не мог не вздохнуть.
Кто бы мог подумать, что чуть больше недели назад его чуть не убил монстр того же типа, которого он только что так легко уничтожил? Тогда Бай Цзэминь бесчисленное количество раз был на грани смерти, и даже если он победил, это была жалкая победа.
Более того, его удивило то, что он получил еще одно сообщение.
[Активирована Кровавая Воля. В течение следующих пяти минут увеличивайте общую силу атаки на 1% за каждого убитого врага и на 0,1% за каждого живого врага, находящегося рядом, до максимума в 50%. Текущее состояние: 2,3%/50%].
Жаль, но у него не было времени изучать все подробно, так как он находился посреди поля боя.
Свуш! Свуш! Свуш!...
Внезапно пронесся ветер, и Бай Цзэминь не смог удержаться от того, чтобы его выражение лица не изменилось. Без промедления он поспешно прыгнул вперед, едва избежав опасности.
Прямо в том месте, где он стоял раньше, несколько зеленых шаров ударили в плоть Пылающего Жука, и под изумленным взглядом Бай Цзэминя плоть начала быстро разъедаться.
Сузив глаза, он увидел, что пять змей холодно смотрят на него. Из их пастей все еще вытекала странная зеленая жидкость, и каждый раз, когда капля попадала на землю, земля дымилась и образовывались маленькие дыры.
Бай Цзэминь определил змей как опасную цель и быстро бросился вперед. Змеи тоже не бездействовали, они начали бомбардировать его, выплевывая зеленые шары, наполненные кислотой.
Бай Цзэминь не осмеливался принимать атаки гигантских мутировавших змей на себя, так как не был уверен, что его Полный Плащ сможет противостоять кислотной коррозии, поэтому он быстро начал двигаться зигзагообразно.
Борьба с Первым Порядком (1)
Бах! Бах! Бах! Бах!...
Пять мутировавших змей безостановочно выпускали кислотные шары в Бай Цзэминя. Если хотя бы одна из этих сфер попадет в него, то даже в полном плаще он не сможет остаться невредимым, а если он получит прямую атаку на руки, ноги или, что еще хуже, голову, то эта часть его тела, несомненно, начнет разъедать.
Однако для того, чтобы это произошло, змеи-мутанты должны были как-то сравняться с Бай Цзэминем в ловкости или хотя бы уметь видеть его движения заранее.
Тело Бай Цзэминя мелькало по полю боя как призрак, он ловко уворачивался от летящих в его сторону кислотных шаров, пытаясь сократить расстояние между собой и пятью дальними змеями-мутантами, которые, по его мнению, представляли наибольшую опасность для его жизни.
Обладая скоростью, почти в 17 раз превышающей скорость обычного человека до апокалипсиса, он мог преодолеть расстояние в несколько сотен метров за пару мгновений. Однако мутировавшие змеи были не единственным его врагом, и активация Манипуляции крови с такого расстояния не принесла бы ему желаемого результата.
Свуш!
Внезапно один из двух Теневых Тигров бросился на него с широко раскрытой пастью, обнажив острые зубы с пятнами засохшей крови на внутренней стороне.
Бай Цзэминь не отступил, а пошел вперед и нанес диагональный удар мечом.
Через долю секунды, после резкой вспышки в том месте, где они с теневым тигром пересеклись, голова зверя оторвалась от тела и покатилась по земле, разбрызгивая кровь.
[Вы получили Силу Души Теневого Тигра Первого Порядка 37 уровня. Вы получили +17 Ловкости, +15 Выносливости, +10 Силы, +6 Здоровья].
[Вы достигли 32 уровня. Вы получаете 2 очка статуса, которые можете свободно распределять].
[Воля крови: 3,2%/50%].
Не прошло и секунды, как Бай Цзэминь краем глаза заметил менее чем в метре от себя другого Теневого Тигра Первого Порядка. Мутировавшие тигры были невероятно быстры, и в таком положении ему было невозможно вовремя переместиться, чтобы защититься или увернуться.
Однако...
Рёв!
Теневой Тигр Первого Порядка болезненно зарычал, когда из крови мертвого Теневого Тигра поднялось более дюжины кровавых копий, пронзивших его тело снизу вверх и остановивших его в воздухе.
Зверь не успел издать и второго рева боли, как Бай Цзэминь развернулся на 360 градусов и с легкостью обезглавил его, отправив голову в полет.
[Вы получили Силу Души Теневого Тигра Первого Порядка 38 уровня. Вы получили Ловкость +10, Выносливость +6, Силу +4, Здоровье +1].
[Вы достигли 33 уровня. Вы получаете 2...].
[Воля крови: 4,1%/50%].
Бай Цзэминь без промедления прыгнул в сторону, чтобы уклониться от атак змей, пока его разум быстро обрабатывал предыдущие затраты маны.
Примерно пятнадцать кровавых копий израсходовали около 40 очков маны. Если бы это было в прошлом, то сумма, вероятно, была бы в два раза больше, что доказывало, насколько полезными были его предыдущие тренировки. Если бы Бай Цзэминь тренировался один, без врагов, результаты были бы не такими хорошими, как сейчас.
"Чёрт!"
Прошло менее пяти секунд, как Бай Цзэминь вступил в бой с мутировавшими зверями Первого Порядка, но трое из них уже были убиты. Даже хорошо говорящий Чэнь Хэ не мог не выругаться.
Такая сила... Это было просто безумие! Страшные эволюционировавшие звери в его руках казались слабыми, как новорожденный щенок!
Чэнь Хэ поднял арбалет и вместо того, чтобы стрелять в гигантскую пчелу, прицелился в пять змей, скользящих по всему полю боя. Он был достаточно умен, чтобы понять, что у него нет возможности пробить эту светящуюся чешую, поэтому он целился в глаза.
Поскольку мутировавшие змеи были самой большой проблемой, то... Чэнь Хэ полузакрыл глаза и расслабил дыхание, прежде чем нажать на курок.
Его правая рука странно дернулась, и арбалет задрожал. Если бы кто-нибудь увидел это, то подумал бы, что это от нервов, но он не мог ошибиться.
Пять стрел, пропитанных маной, прорезали воздух, двигаясь со скоростью, почти равной скорости пули. Но самым удивительным было то, что эти пять стрел не двигались по прямой линии, а медленно отделялись от траектории, по которой летели.
Пять змей раскрыли пасти как раз в тот момент, когда две мутировавшие собаки бросились на Бай Цзэминя. Однако, прежде чем они успели выстрелить, их глаза заволокло кровавым туманом.
Пять змей непроизвольно отменили свое умение и зашипели от боли, яростно извиваясь. Их чешуя была одной из самых сильных защит среди существ Первого Порядка, но их глаза были слабостью любого живого существа!
Пока они корчились от боли, четверо из них обрушили стены близлежащих зданий, а один из них злобно ударил одну из мутировавших кошек с зелеными пятнами, которые тоже надвигались на Бай Цзэминя, отбросив ее и отправив в соседнее здание.
Мутировавшая кошка обладала навыком ловкости, но ее защита была одной из самых низких. Поэтому после удара обезумевшей мутировавшей змеи, чья чешуя была невероятно твердой, а плоть плотно сжата, внутренние органы зверя, не ожидавшего такой атаки, лопнули, и он тут же умер.
Ветер завыл, и две мутировавшие кошки, бросившиеся на Бай Цзэминя, внезапно остановились и начали атаковать мутировавшую змею, убившую другую мутировавшую кошку, ввязавшись в смертельную схватку.
Мутировавшие змеи обладали высокой защитой и большой силой; одного удара было достаточно, чтобы оборвать жизнь мутировавшей зеленопятнистой кошки. Однако и мутировавшие кошки не были легкой добычей.
Одна из кошек прыгнула вперед, и ее когти засветились бледно-зеленым светом. Зверь злобно оскалился и с легкостью прорвал защиту мутировавшей змеи, вырвав большой кусок плоти и заставив змею завыть от боли.
Змея болезненно зашипела и снова атаковала хвостом. Но кошка-мутант уже видела жалкую участь своего товарища, поэтому она поспешно отпрыгнула в сторону, избежав верной смерти на волосок.
Кроме того, к схватке присоединился и другой кот-мутант, и вдвоем они начали медленно изматывать мутировавшую змею.
[Вы получили Силу Души Колючего Пса Первого Порядка 35 уровня. Вы получили Магия +10, Мана +10, Сила +5, Ловкость +2].
[Вы получили Силу Души Колючего Пса Первого Порядка 36 уровня. Вы получили Магия +5, Мана +4, Сила +2].
[Воля крови: 5.8%].
"Отлично!" Бай Цзэминь покончил с жизнями двух мутировавших собак и не мог не похвалить, когда увидел мутировавших змей, от которых у него болела голова, корчащихся повсюду, с одним из глаз, залитым кровью.
Раньше он не мог подойти близко, потому что пять змей были очень хитрыми и окружали его, нападая из мест, до которых ему было трудно добраться. Однако, благодаря своевременному вмешательству Чэнь Хэ, теперь эта проблема исчезла.
Бах!
Бай Цзэминь топнул ногой по земле, и по ней пошли трещины, после чего он исчез со своего места.
Борьба с Первым Порядком (2)
После исчезновения со своей позиции и без необходимости последовательно менять курс, потеряв преследование змей-мутантов, ужасающая скорость Бай Цзэминя, теперь уже беспрепятственная, была продемонстрирована в полной мере.
С почти двумя сотнями очков ловкости расстояние между ним и одной из мутировавших змей сократилось в мгновение ока. Чудовище зашипело от боли и, увидев его, тут же приняло ответные меры, выплюнув сферу кислоты.
Бай Цзэминь наклонился под неестественным углом влево, словно его тело было сделано из резины, избегая смерти. Воспользовавшись этим движением, он взмахнул мечом сверху вниз и яростно рассек тело мутировавшей змеи.
Клан!
Удивительно, но чешуя мутировавшей змеи не поддалась, и впервые с тех пор, как он получил меч Сюаньюань, ему не удалось пробить защиту противника. Чешуя змеи была не только очень прочной, но Бай Цзэминь также почувствовал странную скользкую жидкость, из-за которой при ударе лезвие меча скользило и теряло большую часть своей силы.
Мутировавшая змея взмахнула хвостом, как кнутом, и с убийственным видом бросилась вперед. Сила ее хвоста была достаточно ужасающей, чтобы одним ударом убить еще одно существо Первого Порядка, что было достаточным доказательством того, насколько страшной она была.
Однако Бай Цзэминь тайно усмехнулся, и вместо того, чтобы уклониться, он шагнул вперед и яростно ударил левым кулаком.
Бах!
Когда маленький кулак и хвост зверя толщиной более метра столкнулись, ожидаемой сцены раздавливания человека не произошло.
Мутировавшая змея снова болезненно зашипела, и ее тело полетело, как воздушный змей с оборванной нитью, а затем с грохотом врезалось в здание и обрушило его.
Бай Цзэминь не дал твари времени на подготовку и бросился вперед, убирая меч в ножны. Оказавшись рядом со змеей, он уселся на ее голову и крепко обхватил ее ногами, после чего начал наносить беспощадные удары обоими кулаками.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
Разница между прежним Бай Цзэминем и нынешним была отнюдь не маленькой. После эволюции в Первый Орден и успешного получения профессии Кровавого Берсерка, он получил большой прирост силы не только в статистике, прокручиваемой в окне статуса.
Как у берсерка, сила атаки Бай Цзэминя увеличивалась на 20% при использовании определенного оружия или голых рук, поэтому его удары в это время были в несколько раз мощнее обычных, и, как будто этого было недостаточно, он также получал прибавку почти в 6% благодаря новому пассивному навыку, который он еще не заметил.
Мутировавшая змея широко раскрыла свой единственный глаз и завыла от боли. Чудовище начало бесконечно извиваться, но никак не могло поколебать Бай Цзэминя. Даже когда оно врезалось в другие здания, оно не смогло стряхнуть его со своей спины. Чешуя растрескалась, потекла кровь, но удары Бай Цзэминя не прекращались, и менее чем за две секунды он нанес уже несколько десятков ударов.
Дикие движения мутировавшей змеи заметно замедлились, а блеск в глазах медленно угасал, показывая, что ее жизнь подходит к концу.
Свуш!
Бай Цзэминь почувствовал опасность сзади, но ему не нужно было оборачиваться, чтобы понять, кто напал на него в этот раз. По звуку ветра было ясно, что это не одна из трех мутировавших змей, а гигантская пчела!
Он холодно рассмеялся и, ударив кулаками по голове мутировавшей змеи, бесстрастно сказал: "Стена крови!".
Удивительно, но из лужи крови, скопившейся после смерти стольких огромных зверей, поднялась двухметровая стена, разделяющая его и гигантскую пчелу.
Мана на этот раз была потрачена немалая - 20 пунктов, чтобы поднять стену. Но это было нормально, ведь он еще не освоил эту новую энергию и, как и Шангуань Бин Сюэ, имел лишь начальное представление о ней.
Однако то, что произошло дальше, оказалось самым удивительным.
Когда жало гигантской пчелы ударило в стену, оно, казалось, прошло сквозь нее, как сквозь лужу воды, без всякого труда. На самом деле, даже образовалась рябь, как будто стена крови не была твердой!
Тело гигантской пчелы начало слегка светиться, и постепенно ее размер начал увеличиваться. Очевидно, она поглощала кровь врага, чтобы стать еще мощнее!
Однако как мог Бай Цзэминь забыть о мутировавшей пчеле, которую он убил в первый день апокалипсиса? Тогда Большая Пчела поглотила часть тела зомби, чтобы стать сильнее.
Берсеркеры были известны как класс ближнего боя с силой атаки даже более мощной, чем у воинов в большинстве ролевых игр. Однако Бай Цзэминь на самом деле был Кровавым Берсеркером.
В чем же заключалась разница? Магия.
"Кровавые копья!"
Голос Бай Цзэминя эхом разнесся по всему полю боя.
Стена крови внезапно открылась, и два огромных красных копья выстрелили, как торпеда. Гигантская пчела не успела даже отступить, как два копья, пробив слабую защиту, рассекли ей крылья.
Существо издало странный вопль и упало на землю, не в силах ничего сделать, кроме как трястись. Без крыльев гигантская пчела не имела достаточно сил, чтобы двигаться, как ей хотелось бы, так как ее вес был слишком велик для нее, эволюционировавшей путем поглощения маны, а не поглощения Силы Души.
[Вы получили Силу Души Первого Ордена Змеи Цзяо-Лао 45 уровня. Вы приобрели Силу +4, Выносливость +2].
[Вы достигли 34 уровня...].
[Воля крови: 6,7%/50%].
Он бросился вперед на полной скорости без отдыха, и прежде чем мутировавшая пчела успела завыть от боли, ее голова была оторвана от тела после резкой вспышки.
[Вы получили Силу Души Пчелы Кровососа Первого Ордена 39 уровня. Вы получили Ловкость +5].
[Воля крови: 7,6%/50%].
Постепенно Сила Души, полученная им от существ Первого Порядка, становилась всё тоньше. Опыт эволюции всё ещё был соответствующим, но дополнительных характеристик становилось меньше; прекратится ли это или нет, он пока не знал.
Бах!
Внезапно на поле боя раздался удар, и Бай Цзэминь подоспел как раз вовремя, чтобы увидеть, как Лян Пэн ударил одного из мутировавших котов с зелеными пятнами и отправил его в полет своим молотом.
"О?" Бай Цзэминь поднял бровь и с удивлением увидел, что пока он убивал, Чэнь Хэ и Лян Пэн тоже не бездельничали.
Видимо, в какой-то момент одна из зеленопятнистых мутировавших кошек попала под удар мутировавшей змеи, получив серьезные ранения.
Мутировавшая змея все еще была заперта в смертельной схватке с другой зелено-пятнистой мутировавшей кошкой, поэтому она не могла вырваться, и Лян Пэн воспользовался возможностью, чтобы прикончить вторую кошку.
Что касается Чэнь Хэ... В данный момент он перемещался повсюду, выпуская стрелы в последнюю преследующую его мутировавшую змею.
Хотя его стрелы не обладали достаточной силой, чтобы пробить защиту змеи, так как это были обычные стрелы, усиленные небольшим количеством маны, они причиняли достаточно боли, чтобы заставить существо разъяриться.
Мутировавшая змея была быстрее, но Чэнь Хэ был хитрее и перепрыгивал со здания на здание, не попадаясь; каждый раз, когда здание разрушалось, он перепрыгивал на другое и продолжал.
Более того, мутировавшая змея не осмеливалась останавливаться, чтобы бросить кислотные шары, так как, казалось, помнила о последствиях, чувствуя боль в одной из своих пустых глазниц.
Благодаря им двоим, Бай Цзэминь не был потревожен в течение нескольких секунд и смог прикончить еще двух зверей Первого порядка.
Что касается последней мутировавшей змеи, то, видимо, зверь понял, что дела обстоят не лучшим образом, и быстро обратился в бегство. Когда Бай Цзэминь заметил это, он едва успел заметить, как хвост зверя исчез в багровом пламени в направлении леса.
Используя эту жидкость в качестве защитного слоя, мутировавшая змея, возможно, имела шанс убежать в другом направлении, но если бы она осталась, ее бы точно убили раньше, чем позже.
Шангуань Бин Сюэ в опасности?
Зеленая пятнистая мутировавшая кошка, столкнувшаяся с мутировавшей змеей, тяжело дышала, а свечение ее когтей значительно потускнело. Её скорость замедлилась по меньшей мере на 50%, а все тело было покрыто потом и пылью.
С другой стороны, мутировавшая змея была покрыта порезами по всей длине и ширине тела, обнажая красную плоть и фонтанируя кровью. Красный свет в глазах потускнел, а движения стали тяжелее, чем обычно.
Хотя битва между двумя существами длилась всего несколько секунд, оба они отдали 101% своих сил, чтобы покончить с жизнью другого. Одна ошибка могла стоить жизни любому, поэтому за эти несколько секунд они активировали свои врожденные навыки бесчисленное количество раз, истощая выносливость и ману без остатка.
Чтобы стать сильнее, чтобы развиваться, чтобы сделать шаг вперед.
У каждого существа могли быть свои мотивы, но все они хотели победить. К сожалению, судьба зеленой пятнистой кошки-мутанта и судьба змеи Цзяо-Лао не была связана с продвижением вперед.
Свуш!
Ветер с шумом засвистел, и зеленопятнистая кошка-мутант лишь краем глаза заметила металлический блеск лезвия, приближающегося к ее шее.
[Вы получили Силу Души Первого Ордена Пятнистого Кота 40 уровня. Вы получили Ловкость +3]
[Воля крови:: 8.2%/50%].
Голова существа взметнулась ввысь, и ярко-красная кровь Пятнистого Кота отразилась в глазу змеи Цзяо-Лао. Это было последнее, что успело увидеть чудовище, прежде чем его голова тоже была отделена от тела.
[Вы получили Силу Души Змея Цзяо-Лао первого порядка 43 уровня]
[Воля крови: 9,1%/50%]
"Больше никаких дополнительных статов от Силы души змеи Цзяо-Лао, да?" Бай Цзэминь вздохнул, стряхивая кровь со своего меча.
Поскольку змея Цзяо-Лао была ослаблена и покрыта ранами, убить ее было проще обычного. Хотя было жаль, что нельзя получить больше таких показателей, Бай Цзэминь ожидал, что рано или поздно это случится.
Он топнул ногой по земле и выстрелил вперед, следуя за грохотом в нескольких сотнях метров.
Ему понадобилось всего несколько секунд, чтобы обогнуть рухнувшие здания и увидеть, как последний живой зверь Первого Ордена преследует Чэнь Хэ и сносит хвостом все здания на своем пути.
Такая сцена была достойна научно-фантастического фильма, но сейчас она происходила в реальности прямо у него на глазах. Даже самый скептически настроенный человек был бы вынужден признать, что мир уже никогда не будет прежним перед лицом такого ужасающего зрелища.
Змея Цзяо-Лао, казалось, почувствовала подавляющую Силу Души Бай Цзэминя, повернула голову в его сторону и холодно посмотрела на него, а затем сделала выпад, постоянно выстреливая кислотными глазами.
"Это не сработает, если ты один". пробормотал Бай Цзэминь и внезапно исчез со своего прежнего места.
Его скорость резко возросла, и в следующее мгновение он появился под телом зверя, прямо под его челюстью.
БУМ!
С увеличением силы атаки почти на 30% кулак Бай Цзэминя с силой ударил в пасть змеи Цзяо-Лао, отправив ее в полет.
Однако, к его и Чэнь Хэ удивлению, существо не встало на ноги, и вскоре в их тела вошли две сферы света, означающие смерть врага.
[Вы достигли 35 уровня...]
[Воля крови: 10%]
Очевидно, удар Бай Цзэминя преуспел в разрушении мозга снаружи, убив существо одним ударом.
Бай Цзэминь помахал Чэнь Хэ большим пальцем, а затем нагнулся, чтобы подобрать красноцветную сферу, упавшую рядом со смертью змеи Цзяо-Лао. На самом деле, эта змея не только уронила сферу с сокровищами... К радости Бай Цзэминя, все существа Первого порядка уронили по крайней мере по одной красной сфере!
Может ли быть так, что после Первого Порядка всегда есть сокровища? Бай Цзэминь должен был спросить Лилит позже.
"Эй, Бай Цзэминь!" Чэнь Хэ подошел взволнованный и усталый, но его глаза были полны беспокойства, и он тревожно спросил: "Бин Сюэ? Она все еще не вернулась?"
"Шангуань Бин Сюэ?" Бай Цзэминь моргнул и огляделся.
Между волнением от успешного перехода в Первый Орден, получением мощной начальной должности и кровавой битвой с дюжиной существ Первого Ордена у Бай Цзэминя не было времени думать о чем-то слишком много, поэтому он только сейчас понял, что Шангуань Бин Сюэ нигде не было видно.
Оба мужчины смотрели на горящий лес с разными мыслями.
"Она... Может быть, ее убили те звери из Первого Ордена?" спросил Чэнь Хэ низким голосом, крепко сжав кулаки.
Бай Цзэминь молчал и смотрел на здание, которое все еще оставалось нетронутым посреди стольких разрушений.
Там, стоя на самом верху, на него с яркой улыбкой смотрела невероятно красивая женщина, от которой захватывало дух у каждого, кто ее видел. Ее волосы развевались в такт ветру, а рубиновые глаза делали ее похожей на ангела с небес, если бы не чарующая аура демона, окружавшая ее.
Как будто она знала, о чем он хотел спросить, по его взгляду, голос Лилит достиг его ушей: "Ты сделал эту старшую сестру очень счастливой, маленький Цзэминь. Я впервые вижу или слышу о существовании Первого Ордена, способного уничтожить дюжину меньше чем за минуту и практически в одиночку... Интересно, кем ты станешь, когда продвинешься дальше в Ордене? Сможешь ли ты удовлетворить эту старшую сестру в постели?"
Бай Цзэминь чуть не выплюнул два литра крови, когда услышал ее последнее предложение. Однако, к его удивлению, она звучала искренне довольной и радостной, как будто его предыдущее выступление доставило ей огромное удовольствие.
"Это в сторону..." Лилит посмотрела на горящий лес и лениво сказала: "Та Низшая Сущность по имени Шангуань Бин Сюэ не умерла. Она еще жива, но тебе лучше поторопиться, если ты хочешь вытащить ее оттуда".
Он незаметно кивнул и посмотрел на Чэнь Хэ, после чего равнодушно сказал: "Жди здесь. Я пойду и вытащу ее. Иди с Лян Пэном и позаботься о сокровищах, пока я не вернусь".
"Что?" Чэнь Хэ моргнул и посмотрел в свою сторону, только чтобы понять, что Бай Цзэминь уже исчез и находится в нескольких десятках метров от него.
Его лицо побледнело, когда он понял, насколько ужасающей была скорость Бай Цзэминя, и бессознательно посмотрел на тело Змея Цзяо-Лао первого порядка. Однако вскоре Чэнь Хэ понял, что тот ему сказал, и его глаза заблестели.
Вытащить ее? Значит, она была еще жива!
Его ноги ослабли, и ему пришлось заставить себя идти вперед. Он должен был защитить эти сокровища, иначе, если Лян Пэн совершит какую-нибудь глупость, никто не сможет остановить Бай Цзэминя, если он сойдет с ума.
Тем более теперь, когда он увидел, на что способен Бай Цзэминь в этой смертельной битве!
Темный контакт
Причины, по которым Бай Цзэминь решил помочь Шангуань Бин Сюэ, были разными.
Одной из причин было то, что в ее руках все еще был его Бронзовый колокол. Бронзовый колокол был очень важным магическим сокровищем для Бай Цзэминя, так как в настоящее время он был его самой надежной защитой, и он не мог позволить себе потерять такой предмет, так как не знал, сможет ли он получить другой в ближайшее время.
На самом деле, единственной причиной, по которой он одолжил Бронзовый Колокол Шангуань Бин Сюэ, было то, что его прорыв в Первый Орден и получение должности Кровавого Берсеркера во многом зависели от того, сумеет ли она определить местонахождение существа Первого Ордена.
Таким образом, он мог подготовить свою самую сильную атаку с расстояния, достаточного для того, чтобы его убийственное намерение почувствовал враг, иначе он мог потерпеть неудачу... а в случае неудачи даже ему пришлось бы спасаться бегством или быть убитым армией существ Первого Ордена.
По другой причине он решил помочь ей, чтобы она была в долгу перед ним, как он был должен ей в прошлом.
Шангуань Бин Сюэ имела загадочное происхождение, и даже если мир изменился, ее семья не обязательно разрушилась. Она была гордой женщиной и, конечно же, сделает все возможное, чтобы отплатить за спасение своей жизни, даже если он не попросит об этом.
Кроме того, она была важным активом в группе выживших, так как глаза и руки Бай Цзэминя никак не могли охватить почти пятьсот человек; ему нужны были выжившие, иначе добраться до его семьи станет в тысячу раз сложнее!
В этой группе выживших не только Фу Сюэфэн, Цай Цзинъи, Чжун Дэ и Кан Лань имели мужество сражаться. На самом деле, было несколько студентов мужского и женского пола, которые присоединились позже, и у них было достаточно мужества, чтобы сражаться, если им дадут соответствующее оружие.
Когда они наконец покинут университет, все будет совершенно иначе, чем сейчас, и Бай Цзэминь хотел воспользоваться этим.
* * *
Прибыв на опушку леса, практически охваченного багровым пламенем, Бай Цзэминь остановился и нахмурился в раздумье.
Если бы у него был Бронзовый Колокольчик, то выйти и войти в это место было бы проще простого, ведь с его нынешней ловкостью он мог бы преодолеть несколько километров примерно за минуту. Но без надлежащей защиты, даже если бы он эволюционировал и стал существом Первого порядка, он бы точно был ранен и даже мог умереть.
Ведь даже такие мощные звери с высокой защитой, как Пылающий Жук и Змея Цзяо-Лао, были вынуждены бежать от пламени, не говоря уже о нем.
Поразмыслив над проблемой несколько секунд, он стиснул зубы и достал несколько бутылок с кровью, после чего начал обливать все свое тело с ног до головы.
За несколько мгновений он превратился в красного человека, и только цвет его глаз отличался. Прогорклый запах крови был действительно отвратителен, но на данный момент его возможности были слишком ограничены.
Бай Цзэминь активировал свой навык Манипуляции Кровью, и кровь на его теле заблестела под воздействием маны. Вскоре кровь, которая постоянно сталкивалась, затвердела, образовав тонкий изолирующий слой, который отделил его от окружающего мира.
"Просто закрой глаза и двигайся вперед, я буду вести тебя". Лилит появилась рядом с ним и легонько похлопала его по плечу.
Бай Цзэминь кивнул и беззвучно топнул ногой по земле под ногами, сделал выпад вперед и шагнул в море пламени. Его текущая скорость с ловкостью более 190 пунктов была эквивалентна почти в 20 раз быстрее, чем у человека до апокалипсиса! Это означало, что при максимальной скорости он мог легко обогнать суперкар еще до прибытия на Землю Записи Души!
Тело Бай Цзэминя пронеслось сквозь пламя под руководством Лилит, которая внимательно следила за ним, не обращая внимания на окружающую обстановку.
Охватывающий жар, казалось, намеревался полностью поглотить его существование, и застывшая кровь, покрывающая его тело, давно бы уже испарилась, если бы не Бай Цзэминь, постоянно подпитывающий слой крови маной.
Однако даже с его 300 очками маны это была ужасающая трата, которую он не мог поддерживать слишком долго.
В конце концов, багровое пламя было остатком навыка Третьего Ранга! И хотя сейчас, после применения навыка, оно было уже не таким сильным, но все же это было не то, что может спокойно выдержать кровь зверя Первого Ранга!
Зная, что время бежит против него, как каждая секунда с начала апокалипсиса, Бай Цзэминь сосредоточился на руководстве Лилит и максимально использовал свою скорость.
Мышцы его ног напряглись до такой степени, что если бы не его высокая выносливость и здоровье, они бы уже давно порвались.
Примерно через полминуты в его ушах раздался волшебный голос Лилит: "Прямо перед тобой озеро. Эта женщина внутри".
Бай Цзэминь даже не стал раздумывать и прыгнул в воду, которая испарялась с ужасающей скоростью. Он отменил свой навык Манипуляции кровью, и кровь на его теле была немедленно смыта водой.
Когда Бай Цзэминь наконец открыл глаза под кристально чистой водой, первое, что он увидел, была прекрасная Шангуань Бин Сюэ, погруженная под воду и смотрящая на него широко раскрытыми голубыми глазами; она как будто спрашивала его, что он здесь делает и зачем пришел.
Жаль, что Бай Цзэминь не мог говорить под водой, да и она тоже, иначе он бы ответил ей: "Ничего, я просто пришел за покупками".
Он подошел к ней и увидел, что от недостатка воздуха ее лицо начинает становиться все краснее и краснее. Задержать дыхание на минуту или две было вполне нормально, так как даже если она не обладала высокими физическими данными, она не была слабой.
Проблема была в том, что, учитывая время взрыва и выброса пламени, прошло уже несколько минут, а она была вынуждена прятаться под водой!
Бай Цзэминь быстро указал на Бронзовый Колокол, и, к счастью, она, похоже, поняла, что он имел в виду, так как сразу же кивнула и передала его ему.
К счастью, внутри колокола еще оставалось немного энергии, прежде чем сокровище потеряло свою энергию и его пришлось заряжаться целый день.
Естественно, он не собирался целовать ее, как в романтических фильмах, чтобы поделиться с ней своим кислородом. Бай Цзэминь повернулся и, глядя ей в глаза, указал на свою спину, давая понять, чтобы она запрыгнула на него.
Шангуань Бин Сюэ втайне стиснула зубы и, не колеблясь, взобралась на его спину, оседлав его, как лошадь. Более того, к его удивлению, она не преминула обхватить его шею руками, а ногами - талию, что значительно облегчило его ношу.
Бах!
Бай Цзэминь яростно ступил на дно озера и, воспользовавшись импульсом, подпрыгнул вверх. Если обычно человеку было бы трудно бороться с давлением воды на тело, то для него это было вопросом усилий.
В одно мгновение его тело вместе с крепко прижавшейся к нему Шангуань Бин Сюэ пробило поверхность озера, которое бесполезно боролось с багровым пламенем.
Воля Крови
После возвращения на поверхность, багровое пламя сразу же начало атаковать их обоих. Однако не успели они коснуться уголков одежды, как из кармана брюк Бай Цзэминя вылетел Бронзовый Колокол и воспарил над его головой, испуская слабое сияние, которое окружило их обоих.
Бай Цзэминь начал бешено бежать вперед без остановки, удивляя Шангуань Бин Сюэ своей пугающей скоростью, но в то же время ослабляя ее беспокойство.
Она неосознанно вздохнула с облегчением, и напряжение в ее теле исчезло, она расслабилась на его спине, глядя на багровый мир вокруг них; куда бы она ни смотрела, она видела только пылающий огонь.
Ранее, впервые убив в одиночку зверя Первого порядка, Шангуань Бин Сюэ заметила, что огонь окружил лес с юга на восток, а затем перекинулся на север, практически перекрыв выход. Не имея другого выбора, она вспомнила о водном озере и вернулась туда в поисках укрытия.
Хотя у Бронзового Колокола еще оставались силы, с ее нынешней ловкостью невозможно было преодолеть расстояние между центром и выходом из леса меньше чем за минуту, и она застряла бы на полпути.
К счастью, ловкости Бай Цзэминя было достаточно, чтобы выбраться невредимым при поддержке магического барьера.
* * *
За пределами пылающего мутировавшего леса Чэнь Хэ с тревогой ждал рядом с Лян Пэн.
Собрав шары сокровищ, а также несколько свитков навыков, которые были трансмутированы Записью Души из Силы Души убитых ранее существ Первого Порядка, Чэнь Хэ не переставал смотреть в сторону горящего леса.
"Черт возьми, ты можешь перестать двигаться?" Лян Пэн не мог не выругаться, глядя на Чэнь Хэ: "Ты ходишь туда-сюда, а прошло всего две минуты с тех пор, как ты пришел сюда. Ты действуешь мне на нервы!"
Чэнь Хэ ничего не ответил ему и, казалось, не слушал, что говорил Лян Пэн. Он беспокоился только о Шангуань Бин Сюэ, и что бы ни говорили другие, одними словами ничего не изменишь.
"Цок." Лян Пэн щелкнул языком и пробормотал что-то, что мог слышать только он, но это были явно не слишком приятные слова.
Бах!
Внезапно раздался удар изнутри пламени, и когда двое мужчин оглянулись, они как раз вовремя, чтобы увидеть двух людей, окруженных тонким слоем желтой энергии в воздухе.
"Они наконец-то вышли!"
Чэнь Хэ был очень рад увидеть, что они оба вернулись. Конечно, он был больше рад за Шангуань Бин Сюэ, но он также был рад, что Бай Цзэминь не столкнулся с какими-либо проблемами, удерживающими его.
Лян Пэн посмотрел на него и хотел что-то сказать, видя, как близки эти двое, но в итоге проглотил свои слова, не желая портить настроение. После почти двух недель совместной жизни и работы в команде все стали ближе друг к другу.
Бах!
Земля разверзлась, и грязь полетела повсюду, когда Бай Цзэминь упал вниз с высоты более десяти метров, крепко приземлившись обеими ногами на землю. Его лицо было слегка бледным, лоб покрылся испариной, а от возбужденного дыхания его грудь постоянно поднималась и опускалась.
"Бинг Сюэ, ты в порядке?" Чэнь Хэ поспешил подойти и осмотрел ее с ног до головы, все еще не замечая их тесного контакта.
"Тебе не стоит беспокоиться, я в порядке. Но он..." Шангуань Бин Сюэ слезла со спины Бай Цзэминя и, нахмурившись, спросила: "Ты в порядке?".
Бай Цзэминь махнул рукой и тяжелыми шагами подошел к трупу одной из змей Цзяо-Лао и сел на него.
Почему... Почему я так устал? Бай Цзэминь был ошеломлен.
С его выносливостью он должен был сражаться несколько часов без усталости, и хотя битва насмерть против небольшой армии зверей Первого Ордена была жестокой, она не настолько расходовала выносливость, чтобы оставить его в таком жалком состоянии.
[Бай Цзэминь -
Очки состояния: 52
Уровень: 35
Раса: Человек
Работа: Кровавый берсеркер (режим "Воля крови")
Титулы: Убить одним ударом
Сила: 150 (+30) / Ловкость: 186 (+5)/ Здоровье: 158 (+5) / Выносливость: 202/282 (+5) / Мана: 292 (+40) / Магия: 249 (+60)
Навыки: Манипуляция кровью (Первый орден) Lvl 5 / Солдат спецназа (пассивное умение без рейтинга) Lvl 5 / Каменное сердце (пассивное умение Третьего ордена) Lvl 5 / Увеличение здоровья (пассивное умение без рейтинга) Lvl 3 / Бронзовая кожа (пассивное умение Первого ордена) Lvl 1 / Метание (пассивное умение без рейтинга) Lvl 5 / Регенерация (Первый орден) Lvl 5 / Воля крови (пассивное умение Второго ордена) Lvl 5 / Суд багровой крови (Третий орден) Lvl 5 ].
На самом деле, у него еще оставалось много выносливости. Однако Бай Цзэминь нахмурился и понял, что за четыре-пять минут потерял 80 очков выносливости, что было совершенно неестественно.
Причина, по которой он вдруг почувствовал себя таким уставшим, заключалась именно в такой резкой потере почти 1/3 от общего количества выносливости за такое короткое время!
Окно статуса Бай Цзэминя практически полностью изменилось после эволюции в Первый Орден, так как он наконец-то сделал первый маленький большой шаг. Однако больше всего его внимание привлекли слова "Режим Воли Крови" рядом с его работой "Кровавого Берсеркера".
[Воля крови (пассивный навык Второго ордена) 5 уровень: Переход в боевой режим пробуждает жажду битвы, которая дремлет в ваших жилах. Вы получаете 0,1% дополнительной силы атаки за каждого живого врага в 100 метрах вокруг вас и 1% за каждого убитого врага Эффект ограничен максимум 50%. Эффект длится 5 минут, и таймер сбрасывается на 0 за каждого обновленного врага. Вторичный эффект: Расходует 20 очков выносливости каждые 50 секунд в результате резкого увеличения силы. Побочный эффект отменяется, когда пользователь выходит из боевого режима].
Бай Цзэминь вздохнул и наконец понял причину, по которой он резко потерял так много выносливости.
"Не надо так унывать". Лилит коснулась его плеча и ярко улыбнулась: "Воля Крови - невероятно мощный навык, чтобы быть классифицированным как Второй Порядок, конечно, у него будет какой-то побочный эффект, или это будет бессмыслица. Ты должен знать, что даже у меня нет навыка, который увеличивает мою силу на 50%!"
Бай Цзэминь кивнул и ничего не сказал, чтобы на него не посмотрели, как на сумасшедшего, но посмотрел на нее благодарными глазами. Если бы не моральная поддержка Лилит, он, возможно, не смог бы стоять так твердо, как сейчас.
Кроме того, хотя Воля Крови и имела раздражающий побочный эффект, у него не было способа бороться с ним. Хотя он не мог решить проблему полностью, он мог в значительной степени смягчить последствия.
В конце концов, Бай Цзэминь приобрел навык Регенерации первого порядка. Этот навык позволял ему расходовать ману, получая взамен выносливость, что идеально подходило для случаев, когда приходилось сражаться насмерть и не было необходимости использовать магические навыки, или же эффекты магии были не столь эффективны, как в случае с Антимагическим Зомби Первого Порядка.
Тревожное ожидание
Когда Бай Цзэминь присел отдохнуть перед тем, как вернуться к важным делам, ему даже не хотелось смотреть на свои новоприобретенные навыки, как и на то, какие два навыка он мог бы развить.
Битва против зверей Первого Порядка не истощила его выносливость до опасного уровня, даже когда Кровавая Воля(P.S теперь будет так) отнимала большую ее часть. Однако умственное истощение было значительным, особенно перед тем, как битва разгорелась в полную силу.
Ведь перед тем, как пустить в ход окутанный пламенем кровавый трезубец, Бай Цзэминь четко осознал, что если ему не удастся убить существо Первого Порядка с одного выстрела, то шансы на выживание сразу же резко упадут. Поэтому, хотя внешне он выглядел спокойным, на самом деле он находился под сильным психическим давлением.
Шангуань Бин Сюэ смотрела на него, нахмурившись, и казалось, что ее глаза в чем-то сомневаются. Однако вскоре ее внимание привлек человек рядом с ней.
"Бин Сюэ, ты действительно в порядке? Что случилось в том лесу?" спросил Чэнь Хэ, все еще не чувствуя себя спокойным.
"Благодаря сокровищу, которое мне дал Бай Цзэминь, я в порядке". Она тихо кивнула и, наблюдая за окружающей обстановкой, медленно объяснила, что произошло в лесу.
"Что, несколько десятков зверей Первого Порядка? И... Бин Сюэ, ты уже 25-го уровня?!" испуганно воскликнул Чэнь Хэ и посмотрел на нее расширенными глазами, услышав, что она в одиночку убила тварь Первого Ордена. Но еще больше он испугался, услышав, что в мутировавшем лесу обитает так много ужасных существ.
Только сейчас Чэнь Хэ понял, как ему повезло, что вчера он выбрался из этого места живым.
"Да..." Шангуань Бин Сюэ рассеянно кивнула. Она посмотрела на Бай Цзэминя, который лежал с закрытыми глазами, и не могла не удивиться.
В настоящее время она уже достигла 25 уровня и получила сообщение от Записи Души, в котором ей было предложено несколько вариантов выбора работы. Шангуань Бин Сюэ, естественно, знала, что продвигаться вперед нелегко.
Однако, видя разрушения вокруг, трупы зверей Первого Ордена, разбросанные по земле, и некоторые из них в жалком состоянии, Шангуань Бин Сюэ, наконец, полностью признала, что молодой человек перед ней был просто монстром в человеческой коже.
Бай Цзэминь открыл глаза и вздохнул, доставая из рюкзака шоколадку. Однако прежде чем начать его есть, он достал еще три батончика и четыре банки газировки.
Он бросил каждому по плитке и банке и сказал с несколько вымученной улыбкой: "Все молодцы".
Чэнь Хэ, Шангуань Бин Сюэ и Лян Пэн посмотрели друг на друга и пожали плечами. Все трое непринужденно сели или просто встали и с яркими выражениями лиц начали восполнять свою энергию.
Неважно, насколько мала была их заслуга, сегодня каждый сделал свое дело, сумев преодолеть самое сложное испытание с тех пор, как разразился апокалипсис и мир изменился. Одна ошибка могла привести к гибели всей группы и уничтожению почти пятисот человек, а также надежды многих других. Поэтому они, естественно, были счастливы, даже если ничего не говорили.
Шангуань Бин Сюэ даже поблагодарила Бай Цзэминя за то, что он доверился ей настолько, что одолжил такое ценное сокровище, на что он ответил непринужденной улыбкой. Что касается вопроса о спасении ее жизни, то она ничего не сказала, и он тоже не упомянул об этом; похоже, они оба тактически понимали мысли друг друга, поэтому слова были излишни.
Отдохнув как следует в течение почти тридцати минут, Бай Цзэминь начал пополнять запасы крови под пристальным вниманием остальных. Хотя это было неприятно, выбора не было, и он не хотел умирать только потому, что не хотел делать грязную работу.
* * *
Выжившие с тревогой ждали на первом этаже здания библиотеки под присмотром Цай Цзинъи и остальных.
Атмосфера в этом месте была чрезвычайно тяжелой, и казалось, что над головой каждого нависло черное облако, так как никто не осмеливался говорить, и даже те, кто говорил, делали это тихо, очень тонким шепотом.
Время от времени глаза четырехсот с лишним выживших неосознанно обращались к входу в здание с надеждой. Однако каждый раз их глаза отступали в разочаровании от того, что они не нашли тех, кого искали, что еще больше усиливало их беспокойство.
"Как вы думаете, чем закончилась битва?" тихо спросил студент-мужчина, глядя на дверь.
"Я не знаю... Уже некоторое время нигде не слышно ни грохота, ни взрывов". Другой выживший прошептал в ответ, глядя на Фу Сюэфэна и остальных, а затем продолжил: "Наверняка битва уже закончилась. Кроме того, даже четверо из них беспокойно двигаются и смотрят в сторону двери, так что очевидно, что то, что делают лидеры группы, не просто".
"Как это может быть просто?" Ли На, сидевшая неподалеку, подслушала разговор и не могла не повысить голос от испуга: "Они столкнулись с армией ужасных зверей, которые так же сильны или даже сильнее, чем этот странный зомби с синей кожей!"
Ли На, как и все остальные, была невероятно напугана; нет... Она была напугана еще больше! Ведь она знала, какая опасность грозит четырем лидерам на этот раз. Поэтому она не могла сдержать слов, которые бессознательно вырвались у нее изо рта.
"Синекожий зомби?"
"Что ты имеешь в виду?"
Услышав эти слова, окружающие взволновались и посмотрели на Ли На в поисках ответа.
Чтобы сохранить хаос как можно более контролируемым, один человек предложил не раскрывать существование зверей и монстров Первого порядка, пока у группы не будет достаточно сил, чтобы безопасно справиться с ними.
В противном случае, если выжившие узнают, что снаружи есть еще более страшные враги, некоторые из них могут сойти с ума и начать терять рассудок, что осложнит жизнь всем.
"Ли На!" воскликнула Ву Ицзюнь, испугав свою подругу. Именно она была инициатором этой идеи, и она была одобрена Бай Цзэминем, Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ и Лян Пэном, так как они вчетвером знали о чем-то настолько важном.
Увидев серьезный и сердитый взгляд Ву Ицзюнь, Ли На поняла, что сказала слишком много, и быстро опустила голову в смущении, но все еще испуганная.
Видя, что Ву Ицзюнь вмешалась, никто из выживших не стал поднимать этот вопрос, так как они знали, что технически она была сестрой Шангуань Бин Сюэ, поэтому никто не смел ее обижать. Однако слова Ли На насторожили некоторых людей, и атмосфера стала быстро ухудшаться.
Хотя никто не делал ничего глупого или дикого, так как вчерашняя бойня все еще крепко запечатлелась в памяти, все стали в страхе смотреть в сторону входа, ожидая окончательного решения своей судьбы.
Ву Ицзюнь тоже смотрела в сторону входа в здание, и ее красивые большие глаза блестели от страха, причем не только за себя, но и за безопасность тех, кому грозила опасность.
Несмотря на то, что шум битвы прекратился несколько минут назад, только по ужасающему реву и громовым ударам, а также по постоянному сотрясению земли, она знала, что битва, которая сейчас бушевала, была такого масштаба, что ее разум был не в состоянии понять, даже если бы ей объяснили это словами.
Сокровища
"Итак, как насчет того, чтобы позаботиться о нашей военной добыче здесь?" предложил Бай Цзэминь, глядя с невозможно скрываемым волнением на лежащие перед ним предметы.
"Я согласна". Шангуань Бин Сюэ кивнула, и даже ее естественное холодное выражение лица в значительной степени растаяло из-за жара в ее глазах.
Чэнь Хэ и Лян Пэн даже не подумали об этом, когда кивнули.
Перед группой из четырех человек на столе внутри здания, которое не было разрушено во время предыдущей битвы с Первым Орденом, лежало несколько предметов; некоторые светились и привлекали внимание, как будто их хотели немедленно взять, а другие испускали вокруг себя особую магическую ауру.
Эти предметы представляли собой двенадцать сфер сокровищ, среди которых было две редких, а также два свитка навыков - все это была военная добыча, полученная после победы.
Несмотря на то, что опасность существ Первого Порядка была непреодолимой, а тем более, когда они объединялись в группы, если кому-то удавалось преодолеть эту опасность и выйти победителем, то вполне вероятно, что он в одночасье становился богачом, так как количество сокровищ, которые можно было получить, было огромным.
Тринадцать сфер сокровищ! Даже у самого Бай Цзэминя не было столько сфер в руках, несмотря на все опасности, с которыми он столкнулся с первого дня!
Четверо взяли по орбу в каждую руку и крепко сжали их, отчего появились яркие вспышки света, орбы исчезли, а на большом столе появились новые предметы. Через несколько секунд тринадцать сфер исчезли, а на их месте появились тринадцать предметов.
Прежде чем кто-то шагнул вперед, Чэнь Хэ посмотрел на Бай Цзэминя и предложил: "Я думаю, что ты должен первым сделать выбор... Хотя мы все помогали и вносили свою лепту, но на самом деле последняя основная часть была сделана тобой".
Шангуань Бин Сюэ ничего не сказала по этому поводу, а Лян Пэн вздохнул и взмахнул рукой, показывая, что он тоже не возражает, даже если жадность была налицо.
Видя, что никто не возражает и, по крайней мере, разумны, Бай Цзэминь кивнул и шагнул вперед: "Тогда я не буду сдерживаться".
Бай Цзэминь посмотрел на сокровища на столе одно за другим, и после короткого прикосновения информация о каждом из них вспыхивала в его сетчатке глаза одно за другим.
Среди сокровищ были и те, которыми он уже владел: Перчатка Пронзателя, Ожерелье Урагана, Пылающее Кольцо, был даже еще один Меч Сюаньюань.
Но были и такие сокровища, которых Бай Цзэминю сейчас не хватало.
[Браслет Земли (редкое сокровище): При экипировке автоматически увеличивает магию на +10. Раз в день вы можете использовать навык "Земляной шип". Земляной шип: Поднимает из земли двухметровый земляной шип, способный пробить защиту небольшой бронированной машины].
Браслет Земли был редким предметом, который увеличивал эквивалент 5 уровней статов, просто экипировав его, и в то же время давал владельцу возможность активировать навык атаки, способный переломить ход битвы при правильном использовании.
Бай Цзэминь не стал церемониться и взял его себе, а затем осмотрел остальные.
[Сапоги Скорости (сокровище нормального класса): Очень легкие, легко надеваются и автоматически подстраиваются под тело. Ловкость +10].
Единственные сапоги, которыми Бай Цзэминь владел до сих пор, были уничтожены во время смертельной битвы с первым Пылающим Жуком, первым известным ему существом Первого Порядка. С тех пор, хотя он и приобрел несколько красных сокровищ, ему не посчастливилось получить пару сапог взамен прежних.
Теперь он мог снова надеть пару и увеличить свою ловкость еще на одну ступень.
Чтобы не нарушать баланс и гармонию, установившуюся в группе после нескольких дней совместной жизни и сражений плечом к плечу, Бай Цзэминь решил не жадничать и взять еще одно редкое сокровище. Кроме того, у него уже был Меч Сюаньюань, поэтому не было смысла забирать его себе.
Однако тут появилась Лилит с дикой идеей и, словно обрадовавшись, заявила: "Ты можешь быть как Кирито и владеть двумя мечами одновременно. Смотри, ты даже носишь черное и все такое!"
Бай Цзэминь не мог не посмотреть в ее сторону.
Он смотрел на нее широко раскрытыми глазами, словно на инопланетянина, и если бы не обстоятельства, он бы точно спросил ее, смотрят ли демоны аниме.
Несмотря на это, он не мог не сказать: "А ты не боишься авторских прав?".
Лилит ответила: "Авторских прав? Ба... Мы можем просто сказать, что используем набор слов и все~ Кроме того, есть бессовестные читатели, которые даже крадут работы авторов, и еще более бессовестные, которые поддерживают воров. То, что эта красавица упоминает это имя, должно быть высоким комплиментом, не так ли?"
Неосознанно Бай Цзэминь кивнул, проигнорировав не очень удачную шутку в конце.
Бесстыдство воров и, что еще хуже, бесстыдство тех, кто утверждал, что является поклонником человека, но вместо того, чтобы поддерживать этого человека, они поддерживали воров, было действительно отвратительным до такой степени, что ему хотелось блевать. Если бы он был автором, он бы никогда не принял этих людей в качестве своих читателей; просто кучка безликих воров.
Но... Серьезно, Лилит знала это аниме? Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать от такого откровения.
"Бай Цзэминь, о чем ты говоришь?" Шангуань Бин Сюэ ошарашено смотрела на него.
"... Забудь об этом". Он покачал головой и продолжил рассматривать сокровища.
Бай Цзэминь, как самый большой вкладчик, также взял обычный кинжал и маленькую жемчужину, которая немного увеличивала ману. В будущем он будет использовать эти два сокровища для своих непосредственных подчиненных.
Кроме того, он не обратил внимания на два свитка с навыками, так как один из них он уже выучил, а второй не подходил к его стилю боя. Однако, вспомнив о Канг Лан, он засомневался.
Один из них был "Слоновьей кожей", пассивным навыком перед "Бронзовой кожей" Первого Ордена.
Другой свиток был навыком первого уровня Первого Ордена под названием Ядовитое Облако.
[Ядовитое облако (навык первого порядка) 1 уровень: Выпускает перед пользователем облако ядовитого газа шириной 3х3 метра. Незараженные враги 15-го уровня и ниже умрут сразу после вдыхания яда, а враги выше 20-го уровня полностью невосприимчивы. Для активации требуется 5 очков маны].
В настоящее время Канг Лан не обладала активным магическим навыком, который позволил бы ей лучше защищаться, так как на данный момент она владела только навыком исцеления.
"Возьми это." Шангуань Бин Сюэ прервала его мысли и посмотрела на него ясными глазами: "Чэнь Хэ прав, говоря, что 60% всего плана в любом случае было выполнено тобой. Даже если ты возьмешь немного больше, я не думаю, что это будет неправильно".
Бай Цзэминь посмотрел на нее немного удивленно, и его впечатление о ней немного улучшилось.
Хотя Шангуань Бин Сюэ была хамоватой и иногда даже занудной, она была умной, способной и сильной женщиной. Кроме того, она не была бесстыдной и, даже испытывая ненависть или раздражение к мужчинам, не стеснялась похвалить человека или указать на его достижения, если он того заслуживал.
В конце концов, Бай Цзэминь улыбнулся ей естественной улыбкой и взял свиток с навыками, чтобы позже передать его Канг Лан. В конце концов, он все еще помнил свое обещание, данное ей, и если он хотел сформировать свою собственную власть, ему нужно было, чтобы его подчиненные доверяли его слову.
Мир фантазий
"Прошел почти час с тех пор, как звуки снаружи прекратились". прошептала Гао Мин, ее обеспокоенные глаза периодически обращались в сторону входной двери.
Чтобы избежать неприятностей, после того, как Бай Цзэминь и Чэнь Хэ убили всех зомби на первых трех этажах, выжившие активно передвигали деревянные полки, столы, стулья и всевозможные предметы, которые могли служить препятствием, блокируя лестницу и черный вход в здание.
Это означало, что когда группа из четырех человек вернется, они обязательно воспользуются парадным входом, поэтому в этот момент все были сосредоточены на этом месте.
Фань Ву и Ли На прикусили нижнюю губу, услышав тревожные нотки в голосе обычно оптимистичной Гао Мин. Если даже она, сумевшая сохранить ясность ума после почти недельного перерыва в питании, не могла сохранять спокойствие, то как могли Фань Ву и Ли На чувствовать себя спокойно?
"Не волнуйся." Голос Ву Ицзюнь привлек внимание трех друзей, а также некоторых более близких выживших: "Подумайте хорошенько. Если бы случилось что-то плохое, то эти звери уже бежали бы к нам, учитывая количество живых людей здесь, не так ли? Тогда, раз мы не столкнулись ни с малейшей опасностью даже спустя столько времени, скорее всего, Бинг Сюэ и остальные вышли победителями!".
В ее словах была вера, а также большая притягательная сила, так как они имели большой смысл, заставляя глаза многих выживших поблизости снова заблестеть.
Трое ее друзей тоже заметно оживились и смотрели на нее с восхищением, думая, что дочь высокопоставленного политика действительно отличается от других; ее талант управлять массами с помощью милых и нежных слов был, мягко говоря, выдающимся.
"Но... Тогда почему они до сих пор не вернулись?" Выживший, который был спасен от тиранического руководства Цяо Лонга, сказал неуверенным голосом: "Я имею в виду, если все действительно прошло хорошо, то почему четыре лидера все еще отсутствуют?".
Услышав эти слова, люди начали бормотать себе под нос. Некоторые из них даже почувствовали, что их бросили, но не осмелились сказать об этом вслух, так как даже им самим не хотелось признавать или думать о такой страшной мысли.
В конце концов, всем присутствующим было ясно, что если люди, обладающие достаточным оружием и мужеством для борьбы, уйдут без них, то 90% присутствующих легко погибнут, а у остальных 10% будет небольшой шанс выжить еще какое-то время, если удача будет на их стороне.
Сразу же все посмотрели на Фу Сюэфэна и остальных, не отрывая от них глаз. Они словно боялись, что в следующую секунду эти четверо тоже исчезнут и бросят их.
Ву Ицзюнь была умна, поэтому ожидала, что кто-то заметит эту лазейку. Однако прежде чем она успела что-то сказать, дверь, которая была плотно закрыта, тихонько скрипнула и широко распахнулась.
Под удивленными взглядами вошедших один за другим появились Бай Цзэминь, Чэнь Хэ, Шангуань Бин Сюэ и Лян Пэн. Некоторые из них несли оружие, которого у них раньше не было, другие казались неизменными, по крайней мере, внешне.
Однако самым важным было то, что все они выглядели невредимыми и вернулись.
"Слава богу..."
"Они действительно вернулись!"
"Ву Ицзюнь все-таки был права. Они победили!"
...
Бай Цзэминь и остальные не знали, как реагировать на возбужденный ропот выживших. Более того, видя, как некоторые из них падают на пол со слабыми коленями, а некоторые даже проливают слезы радости и облегчения, четверо не понимали, что происходит.
Не понимая, что происходит, и не слишком заботясь об остальных, Бай Цзэминь хлопнул в ладоши и заставил всех замолчать, а затем сказал со строгим выражением лица: "Все, слушайте внимательно!"
"Мы полностью уничтожили всех живых существ, считающихся врагами, в радиусе не менее пяти километров с этим местом в качестве центра. Мы также позаботились о лесе, преграждающем нам путь к выходу, и о существах внутри него! Теперь вам, ребята, нужно заняться сбором мяса некоторых мутировавших зверей и переноской остальных полезных трупов к автобусам!"
Выжившие не могли не улыбаться от восторга, их глаза ярко блестели, когда они слушали Бай Цзэминя. Однако следующие слова Чэнь Хэ ободрили их еще больше.
"Чем быстрее вы закончите, тем быстрее мы сможем покинуть университет и начать искать убежище у правительства и армии. Я надеюсь, что все, кто хочет работать, в этот раз приложат максимум усилий!"
Покинуть университет и найти убежище у правительства и армии! Место с установленными правилами и социальным порядком!
Хотя большинство выживших ничего не сказали, многие из них надеялись вернуться в объятия правительства и быть защищенными правилами общества. В конце концов, никто не был готов тяжело работать за маленькую миску риса или кусок хлеба.
Лилит наблюдала за всем со стороны, и ее глаза блестели с оттенком веселья: "Этот Чэнь Хэ, представитель низшего существования, определенно умен, чтобы дать всем мотивацию работать быстрее".
Бай Цзэминь втайне усмехнулся и ничего не сказал. Кто знает, может, Чэнь Хэ просто пытался сделать то, что сказала Лилит, или даже он сам все еще верил, что правительство и армия твердо стоят против зомби и других мутировавших существ.
Шангуань Бин Сюэ краем глаза посмотрела на свою подругу детства, и ее глаза странно блеснули. Никто не знал, о чем она думает.
...
Более трехсот выживших сразу же приступили к работе, а остальные более ста человек были из тех, кто не желал подчиняться режиму Бай Цзэминя или был ранен накануне во время хаоса, устроенного некоторыми людьми при появлении Платиновой Обезьяны.
Этим раненым было оказано вспомогательное лечение, но без врачей и необходимого оборудования можно было сделать лишь немногое. Что касается навыка Малого Исцеления Канг Лан, то Бай Цзэминь не хотел позволить ей тратить два ежедневных использования на бесполезных людей, так как в случае необходимости он сам будет нуждаться в этом.
В данный момент одной из причин, по которой Бай Цзэминь хотел покинуть университет раз и навсегда, был поиск огнестрельного оружия и других активов.
Больше всего ему нужны были люди, готовые сражаться! Хотя работники, конечно, были необходимы, поскольку он никак не мог сделать все сам, Бай Цзэминю не хватало мужественных людей... Нет, вместо смелых людей ему не хватало стимула, достаточно сильного, чтобы эта смелость пробудилась.
Но за пределами этого большого университетского городка, несомненно, было бы много голодных или нуждающихся людей, готовых на все, чтобы получить пищу и безопасный кров.
Как и сейчас, большинство выживших, готовых много работать, были в основном те девушки, которые были спасены из женского общежития или те, кто был спасен из рук Цяо Лонга.
Что касается первой группы выживших, которые не пострадали сильно или не видели истинной жестокости, с которой сильные обращались со слабыми, то они все еще жили в мире фантазий.
В мире фантазий, из которого им вскоре придется просыпаться тяжелым путем.
Суд Багровой Крови и Убить Одним Ударом
Выжившие, готовые работать, сразу же начали двигаться, потому что, как и сказал Чэнь Хэ, чем быстрее они закончат работу, тем быстрее смогут покинуть территорию университета и попасть во внешний мир.
Было ли это опаснее или нет, никто не знал. Но они точно знали, что никто больше не хотел оставаться в этом мрачном месте.
Под присмотром Фу Сюэфэна и остальных, выжившие разделились на группы разного размера и принялись вместе сдирать плоть с эволюционировавших зверей, которые не обладали слишком высокой защитой, как змеи Цзяо-Лао.
Когда они захотели удалить чешую змеи Цзяо-Лао, то поняли, что это просто невозможно, поэтому им ничего не оставалось, как отложить их в сторону, чтобы заняться ими, когда у них будут необходимые инструменты.
Кроме четырех эволюционировавших змей, они постепенно начали заботиться о телах, которые были в относительно лучшем состоянии; что касается тела Пылающего Жука Первого Ордена, Бай Цзэминь неоднократно предупреждал их, что они не должны прикасаться к нему, так как плоть была поражена разъедающим умением одной из змей.
Все, кто стремился или учился в Пекинском университете, обычно хотели занимать важные и хорошо оплачиваемые должности в обществе, поэтому поначалу им было трудно адаптироваться к большому количеству крови и жуткому виду таких зверей, похожих на легендарных доисторических существ.
Однако по прошествии нескольких дней после ухода за первым пылающим жуком каждый из них привык к крови на руках, а запах железа уже не был таким невыносимым, как раньше. Это привело к тому, что скорость работы увеличилась еще на одну небольшую ступеньку, доказав, что люди также являются существами, способными адаптироваться к изменениям.
Когда мир совершал поворот на 180 градусов, расы, живущие в этом мире, должны были также повернуться на 180 градусов и приспособиться как можно быстрее, чтобы продолжать существовать, как в прошлом. В противном случае, в конце пути эту расу ожидало лишь жестокое уничтожение.
* * *
Пока выжившие делали свое дело, чтобы не только быстрее выбраться из этого места, но и получить лучшее лечение и не рассматриваться как бесполезная обуза, Бай Цзэминь уединился в комнате здания, расположенного недалеко от этого места, но достаточно далеко, чтобы его не беспокоил шум рабочих.
Сидя на маленькой кушетке вдали от окна и двери, прислонившись спиной к стене, чтобы не быть застигнутым врасплох, Бай Цзэминь улыбался и потирал руки, возбужденно говоря: "Наконец-то свободное время".
"Поторопись, давай посмотрим те сообщения, которые были получены ранее!" Лилит села рядом с ним и протянула свою чистую руку, указывая, чтобы он взял ее.
Даже она хотела увидеть записи, приобретенные и развитые им!
"Хехе." Бай Цзэминь хихикнул и осторожно взял ее руку, положив ее на свою.
Он все еще помнил первый раз, когда у них был физический контакт; это было практически удушающим для него. Но теперь такая мелочь, как держание за руку, не оказывала на него сильного влияния, даже несмотря на то, что она была суккубой.
Вскоре все записи, сделанные ранее, начали мелькать в его сетчатке. Бай Цзэминь проигнорировал и пропустил мимо ушей те, о которых уже знал, и сосредоточился на тех, которых еще не замечал.
[Багровая кровь (навык третьего порядка) Уровень 5: уничтожает все на своем пути, не различая союзников и врагов. Сила Суда Багровой Крови зависит от силы используемого пламени и силы Манипуляции Крови. Требование 1- Для активации необходимо пламя второго порядка или пламя первого порядка, усиленное ветром первого порядка в сочетании с эксклюзивным навыком "Манипуляция кровью". Требование 2- Кровавое копье, состоящее из более чем 220 очков маны и, по крайней мере, контроль над 200 очками магии].
"Это эксклюзивный навык, что замечательно!" весело отметила Лилит, прежде чем ее настроение вернулось к нормальному. Она вздохнула и сказала немного с сожалением: "Жаль, что ты сейчас всего лишь Первый Орден и не владеешь особенно сильным пламенем, иначе этот твой навык под названием Суд Багровой Крови стал бы бичом твоих врагов".
Бай Цзэминь кивнул, но его настроение было приподнятым.
Хотя это было правдой, что невозможно использовать Суд Багровой Крови в прямом бою из-за его разрушительной особенности и трудности контроля, это был главный козырь, которым он мог воспользоваться, если бы использовал его правильно.
Записи, выгравированные на его душе, продолжали мелькать в сетчатке глаза, и он, просто соединив руки, позволил Лилит увидеть все, не скрывая от нее ничего из того, что произошло за последние несколько часов.
[Название - "Убить одним ударом": При использовании копий, гарпунов, трезубцев или любых метательных предметов ваш шанс нанести врагу критический удар увеличивается на 10%].
"Кек. Еще 10% критического удара". Бай Цзэминь странно оскалился, в его глазах появился злой блеск: "С такими темпами я достигну 100% и смогу наносить смертельные удары направо и налево?".
Лилит закатила глаза и сказала кокетливым тоном: "Малыш, ты думаешь, так легко достичь 100% в статистике отслеживания? Очень немногие достигли этого до сих пор".
"Малыш?" Бай Цзэминь не мог не посмотреть на нее и заметил: "Какая часть меня похожа на ребенка?".
Однако вскоре он пожалел об этом, так как понял, что мог снова попасться в одну из ловушек Лилит.
Действительно, она посмотрела на него и улыбнулась, как очаровательная лисичка, сказав шепотом: "Я не знаю... Как насчет того, чтобы позволить мне тщательно осмотреть твое тело? Я обещаю, что буду с тобой вежлива~".
Глаза Бай Цзэминя вспыхнули, и он вызывающе сказал: "Ты можешь вести себя кокетливо и все такое, но в конце концов ты - девственная суккуба! Ты просто ждешь! Когда моя сила станет достаточно велика, я обязательно отшлепаю тебя, и ты станешь послушной девочкой!"
"Хохо?" Лилит ярко улыбнулась, и ее рубиновые глаза слегка заблестели, "Я вижу, наш маленький Цзэмин набирается храбрости~ Так ты хочешь превратить меня в свою личную хорошую девочку? Кья~ Маленький Цзэмин, ты знаешь, как свести с ума старшую сестру!"
Кашель!
Бай Цзэминь кашлянул, чтобы прочистить горло при виде ее глаз, и быстро отвел взгляд. Она не использовала никаких навыков, но ее врожденное очарование само по себе было ужасающим.
Он был уверен, что она сдерживается и сдерживает себя, снижая свою природную очаровательную ауру до уровня смертного. Иначе, скорее всего, он уже стал бы марионеткой.
Чем больше времени он проводил и общался рядом с ней, тем больше Бай Цзэминь понимал, насколько ужасающе сильна и прекрасна Лилит.
Иногда он не мог не задаваться вопросом, почему она не сделала его своей марионеткой? Если это было ее природное очарование, без маны, без магии и без использования навыков, то Запись Души не должна была наказывать ее за то, что она сделала что-то вроде завоевания сердца человека.
Так почему же она пошла на все эти трудности?
Это был вопрос, на который долгое время не будет ответа.
Прошлое: происхождение навыка Каменное Сердце
Бай Цзэминь решил прекратить шутить, и Лилит бросила на него слегка обеспокоенный взгляд, затем слегка отодвинулась, не глядя прямо на него, боясь превратить его в игрушку.
Через несколько секунд она тихо спросила: "Ты в порядке?".
Ей было немного не по себе, поскольку впервые он отбивался от ее поддразниваний, что показалось ей забавным и интересным и заставило ее немного потерять контроль над своим природным обаянием.
Почувствовав легкое чувство вины в ее голосе, Бай Цзэминь сделал вид, будто ничего не произошло, и освежающе улыбнулся, сказав немного сложным голосом: "Все в порядке... Хотя я должен признать, что ты действительно потрясающая, Лилит".
Внимание Лилит привлекли его слова, и, видя, что он ведет себя спокойно, не смотрит на нее странными глазами и не поднимает на нее караул, она втайне вздохнула с облегчением.
"Я знаю, что я классная, разве я не говорила тебе об этом несколько раз?" Она шутливо похвасталась, прежде чем спросить с любопытством: "Но... Какая часть меня кажется тебе удивительной?".
Бай Цзэминь на мгновение задумался, прежде чем решил, что можно показать ей. Его поглощенные и заработанные записи быстро поползли назад. Вскоре он достиг того, что искал, и остановился.
"Это..." Глаза Лилит слегка расширились и незаметно вздрогнули, когда она увидела перед собой сообщение и информацию о его содержании.
"Это навык, который я приобрел несколько дней назад". Бай Цзэминь честно ответил ей и продемонстрировал свой навык Каменного Сердца.
"Теперь я понимаю". Лилит вздохнула и тихо покачала головой. "Независимо от того, что ты об этом думаешь, это неестественно для твоего поведения и отношения оставаться спокойным и безразличным после убийства человека в первый раз... Но с появлением на сцене пассивного навыка Третьего Ордена все становится по-другому".
"Что ты имеешь в виду?" спросил Бай Цзэминь, чувствуя, что для него может быть важная информация относительно его навыка Каменного Сердца.
"До этого мне нужно, чтобы ты был честен со мной". Лилит пристально посмотрела на него и спросила мягким голосом: "Бай Цзэминь, почему этот навык особенно направлен на противоположный пол? Запись Души буквально визуализирует и использует прожитый опыт каждого существования, сохраняя все в чем-то похожем на отдельный файл, как будто это суперкомпьютер. У каждого существа есть свой файл, и в этом файле записывается все прожитое, придавая форму невероятным навыкам и способностям в зависимости от записей, полученных в результате обучения, опыта или просто путем поглощения записей от других живых существ".
После небольшой паузы Лилит продолжила: "Согласно этой записи, твой навык Каменного Сердца родился в результате прошлой травмы, которая трансформировала и создала твою нынешнюю личность... Так что, несомненно, в этом была замешана женщина, не так ли? Иначе этот навык не стал бы особенно фокусироваться на защите твоего сердца от женщин".
Бай Цзэминь смотрел в одну точку, и его память вернулась в прошлое. Его голос был непринужденным и без особых эмоциональных колебаний, когда он медленно рассказывал: "В прошлом была девушка на два года старше меня, которая мне очень нравилась. В то время я был еще подростком, и у меня не хватало смелости признаться в своем интересе к ней".
Он сделал паузу и не смог удержаться от смеха, когда медленно сказал: "Ты понимаешь, о чем я, не так ли? Невинность молодого парня... Однако мой лучший друг, другой молодой человек моего возраста, который учился в средней школе, несколько раз подталкивал меня, призывая дать той девушке шанс. В конце концов, под его постоянными уговорами и моральной поддержкой, я решил попытать счастья. Почему бы и нет? Я ведь все равно ничего не терял... К моему удивлению, она согласилась дать мне шанс узнать ее".
Лилит обратила внимание на его слова, но в основном на его глаза и голос. Однако он действительно казался безразличным, когда рассказывал о прошлом, как будто это действительно не было для него чем-то важным. Это заставило ее почувствовать облегчение, поскольку первый шаг, который нужно сделать, чтобы стать лучше, - это преодолеть прошлые травмы, иначе человек навсегда застрянет, не имея возможности нормально двигаться вперед.
"Мы с ней начали встречаться... Но мы ни в коем случае не были парнем и девушкой... Я просто был влюблен в нее по уши, в конце концов, она была моим первым увлечением в подростковом возрасте". Бай Цзэминь заметил: "Время шло, все было хорошо, пока почти через год, когда мы узнали друг друга получше и у нас была хорошая связь, я решил предложить ей официально встречаться как парень и девушка".
Тут Бай Цзэминь не мог не покачать головой и сказал несколько саркастическим тоном: "Ответ, который я получил тогда, я никогда не смогу забыть... Та девушка безжалостно дразнила меня и говорила, что мы с ней два человека из разных миров, так как ее семья обладает значительной властью, а моя семья - всего лишь маленькая семья простых рабочих".
Саркастические нотки в его голосе исчезли, и теперь, вернувшись к тому непринужденному безразличию, он продолжил: "Ну, после этого я долгое время плакал по углам. Однако, в конце концов, я узнал, что эта девушка была невестой моего лучшего друга... Очевидно, они оба были помолвлены своими семьями и просто развлекались, смеясь за моей спиной. Когда я узнал об этом и вышел из тени депрессии, окончательно забыв об этой девушке, я пробрался в мужское общежитие однажды ночью, и что ж... После этого моему бывшему лучшему другу пришлось провести несколько месяцев в больнице. Поскольку никто не знал обо мне и не видел меня, а мужское общежитие кишело мужчинами, никто не мог указать пальцем на меня, депрессивного парня".
"Что касается девушки, то, честно говоря, мне было на нее наплевать, я просто усвоил урок". Бай Цзэминь пожал плечами и заключил, посмотрев на Лилит. "Хотя меня больше не волнует прошлое, я стал очень осторожным и не так легко доверяю женщинам. Что скажешь?"
"Ммх..." Лилит тихо закрыла глаза и примерно через минуту, казалось, пришла к какому-то выводу. Она посмотрела на него и спокойно сказала: "Кажется, я знаю, что произошло".
Бай Цзэминь кивнул, ожидая продолжения. Их руки все еще были близко друг к другу, так как ему нужно было посмотреть еще две записи, а она тоже хотела увидеть его прогресс вблизи, поэтому они просто остались сидеть на прежнем месте.
"Разбитые сердца - это нормально, и хотя не у всех они бывают, почти все переживают их в течение жизни". Судя по твоему голосу, я не чувствую, что ты ненавидишь эту девушку, как не чувствую и следов положительных чувств по отношению к ней. Она просто кто-то мимолетный в твоей жизни, не так ли?".
"Эм. Верно."
Лилит продолжила: "Однако, вследствие твоего высокого магического контроля и большого запаса природной Маны, Запись Души, вероятно, придала особое значение природным записям, которые находились глубоко в твоей душе. Рана в твоем сердце была настолько глубока, что, соединившись с Маной в движении, эта запись была увеличена и привела к появлению этого навыка под названием Каменное Сердце."
Эволюция навыков (1)
"Мана мира постоянно порождает магию". Лилит медленно продолжила: "Эта магия, как и мана, плавает повсюду постоянно и без особой цели. Твой показатель магии был слишком высок с первого момента, когда Запись Души попала в этот мир под названием Земля, так как твое тело было способно поддерживать большее количество маны внутри себя благодаря твоей особенно аномальной душе."
Бай Цзэминь внимательно слушал и, наконец, многое понял, в результате чего окончательно смирился с тем, что его навык Каменного Сердца, вероятно, родился как следствие его прошлых записей и самой души.
Мир был похож на гигантский сосуд, внутри него в воздухе парили магия и мана, занимая большую часть пространства, но, будучи энергией без материи, они как будто отсутствовали.
Каждое существо или существование имело статистику, называемую Магией, когда Запись Души достигла различных миров. Эта статистика позволяла существу вступать в контакт с магией, которая бродила по миру, и чем выше была статистика, тем большее количество магии было им доступно.
Короче говоря, Магия и Сила - это не то же самое, что Магический Урон и Сила Атаки; все четыре показателя были похожи и взаимосвязаны, но в то же время отличались друг от друга. Тем не менее, Магия и Сила влияли на магический урон и силу атаки, которые существо могло нанести своим врагам, потому что чем больше Сила или количество магии, к которой существо могло получить доступ через свой показатель Магии, тем больший урон получал враг при атаке.
Иногда в течение первой недели после попадания в мир Записи Души допускали небольшие ошибки, потому что, как неоднократно упоминала Лилит, каждый мир - это бесконечность возможностей и различных правил.
Скорее всего, при чтении записей жизни Бай Цзэминя и вследствие того, что его душа могла содержать огромное количество маны и его способность получить доступ к большей магической силе мира, Запись Души придала особое значение его самой травмирующей записи.
"Какая ирония". Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать. Он покачал головой и сказал необычным тоном: "Подумать только, эта девушка и этот идиот в конечном итоге помогут мне несколько лет спустя...".
"... Бай Цзэминь, каковы требования для эволюции Каменного Сердца?" Лилит слегка нахмурила брови и спросила веселым тоном.
"Дай-ка я проверю".
[Навык "Каменное сердце" достиг своего максимального уровня и может эволюционировать до следующего ордена. Для эволюции необходимо выполнить следующие требования.
[Всецело доверять другому существу вне зоны комфорта: 0/1].
[Влюбленность: неполноценно].
[Камень души второго порядка: 0/3].
"Ч-что за хрень?!" Бай Цзэминь чуть не упал назад, когда увидел требования, необходимые для развития навыка.
По иронии судьбы, из трех требований третье было самым простым в данном случае... Хотя он не был уверен, что сможет победить существо второго порядка, если только не сможет провести внезапную атаку с помощью своего сильнейшего навыка, Багровой Кровавой Судьбы... Даже несмотря на то, что он не обязательно сможет получить Камень Души после убийства врага.
Полностью довериться другому существу за пределами зоны комфорта? Это требование, вероятно, было таким же сложным, как убить существо Первого Порядка одним ударом, пока он еще не эволюционировал и не имел контроля над маной мира!
Что касается влюбленности... Разве это не безумие?
"Ну, я бы солгала, если бы сказала, что не ожидала чего-то подобного". Лилит тихо покачала головой и вздохнула: "Чтобы развивать навыки, часто необходимо преодолевать препятствия, которые эти самые навыки навязывают нам..."
В конце концов, Бай Цзэминь вздохнул и махнул свободной рукой: "Забудь об этом. Это все равно не является чем-то необходимым прямо сейчас".
Каменное Сердце было хорошим навыком в настоящее время, так как это была защитная мера для него в этом новом мире. Если когда-нибудь люди вновь обретут мир, он сможет начать развивать этот навык.
[Вы выполнили требования для эволюции навыка Бронзовая кожа с 1-го по 4-й уровень].
[Требования к эволюции -
[Бронзовая кожа (пассивный навык первого порядка) Уровень 1 ----> Уровень 2: Выносливость +240 естественно (завершено)].
[Уровень 2 ----> Уровень 3: Выносливость +260 естественным образом (завершено) / Камень души: 1/1].
[Уровень 3 ----> Уровень 4: Выносливость +280 естественным образом (Полная) / Камень души: 3/3].
В настоящее время Бай Цзэминь достиг 282 пунктов естественной выносливости, а также имел несколько неклассифицированных камней души, которые он получил от разных существ.
"Это хорошо." Бай Цзэминь улыбнулся и сосредоточился на навыке, принимая эволюцию.
Четыре обычных Камня Души вылетели из его рюкзака и вскоре были окутаны ярким бронзовым светом. Мана мира окружила четыре камня, и магия начала преобразовывать все в странную энергию, которая отличалась от всего, что Бай Цзэминь чувствовал до сих пор.
"Вот что происходит, когда Запись Души вступает в контакт с навыком и Камнями Души или различными предметами с Силой Души внутри, Бай Цзэминь". Лилит тоже с интересом посмотрела на светящийся огонек и заметила: "Мириады рас и бесчисленные существа пытались понять, что это за странная энергия, которая вырабатывается во время процесса эволюции, полагая, что это может быть величайшим секретом на пути к настоящему и абсолютному превосходству."
Запись Души была сущностью, существовавшей с незапамятных времен; даже когда Бог Библии, Люцифер и другие высшие существа достигли могущества, Запись Души уже существовала, и только благодаря ей эти существа смогли выйти за пределы.
До сих пор никому не удалось превзойти возможности Записи Души.
Бай Цзэминь смотрел на яркий свет и не мог не чувствовать себя пораженным. Это был всего лишь свет, но на мгновение ему показалось, что даже красота и очарование прекрасной Лилит рядом с ним меркнут.
[Бронзовая кожа (пассивный навык первого порядка) Уровень 4: Ваша кожа становится намного прочнее, чем у любого живого существа до пробуждения Маны. Увеличивает выносливость на +140 пунктов].
Бай Цзэминь с любопытством посмотрел на требования к эволюции Бронзовой кожи, так как его текущая выносливость была очень высокой.
[Уровень 4 ----> Уровень 5: Выносливость +300 естественно (завершено) / Камень души: 4/9].
"При таком темпе не получится ли так, что у меня будет прочная кожа?" Бай Цзэминь не мог не удивиться.
Хотя внешне он жаловался, на самом деле внутри он был в восторге, ведь чем выше его Выносливость, тем безумнее он мог стать теперь, когда получил профессию Кровавого Берсерка!
Однако Лилит думала о другом. Она не могла не вздрогнуть, когда сказала: "Твою нынешнюю выносливость можно сравнить с человеком третьего порядка или диким зверем второго порядка... Может быть, ты так сильно хочешь наказать меня в постели?"
Уголок рта Бай Цзэминя несколько раз сжался, и он посмотрел на нее с мертвым выражением лица, сказав низким голосом: "Ты только подожди, чертова извращенная суккуба... Ты просто жди..."
Хотя это было правдой, что его навык Каменного Сердца помог Бай Цзэминю сохранить рассудок и не потерять силу благодаря его семье, но та, кто помогала и поддерживала его больше всего своими шутками и весельем, несомненно, была прекрасной демонессой на его стороне.
Возможно, он никогда не сможет отблагодарить ее за это.
Эволюция навыков (2)
Бронзовая кожа была не единственным навыком, который соответствовал необходимым требованиям для эволюции, поскольку Бай Цзэминь ясно помнил, что запись души сообщила ему, что у него есть два навыка, которые могут перейти на следующий уровень или даже в следующий орден в зависимости от того, находится ли другой навык на максимальном уровне или нет.
Немного покопавшись в своих навыках, Бай Цзэминь обнаружил, что следующим навыком было "Повышение здоровья", еще один неклассифицированный пассивный навык.
[Требования эволюции]
[Повышение здоровья (неклассифицированное пассивное умение) [3 уровень ----> 4 уровень]
[+100 очков здоровья естественно: завершено]
[Камень души: 1/1]
Бай Цзэминь не стал медлить и развил Повышения здоровья до следующего уровня. Однако он не остановился, так как сразу после проверки навыка понял, что у него есть необходимые материалы для повторного развития навыка, и он полностью соответствует требованиям.
[Повышение здоровья (неклассифицированное пассивное умение) [3 уровень ----> 4 уровень]
[+120 очков здоровья Естественно: завершено]
[Камень души: 3/3]
Бай Цзэминь посмотрел на требования эволюции и не мог не отметить в недоумении: "Что не так? Эти требования намного сложнее, чем у Бронзовой кожи, учитывая, что прибавка к здоровью еще даже не ранжирована".
"Разные навыки, разные пути". Лилит напомнила ему непринужденным голосом. "Хотя оба навыка пассивно влияют на статистику, это два разных навыка, и конечный путь, которого они достигнут, будет совершенно разным".
"Верно." Бай Цзэминь кивнул и принял эволюционный процесс.
В процессе эволюции Бронзовой кожи произошел случай, похожий на предыдущий, с повышением здоровья. Бай Цзэминь отчетливо ощущал, как все его тело, казалось, неосязаемо улучшилось после обновления навыка, и даже воздух, входящий в его тело, казалось, слегка очистился.
Руна, выгравированная в глубине его души, стала гораздо более яркой и четкой, чем раньше, и постепенно приобрела слабое зеленоватое свечение.
[Повышение здоровья (неклассифицированное пассивное умение), уровень 5: постоянно увеличивает здоровье на +60].
Бай Цзэминь бросил случайный взгляд на навыки, чтобы посмотреть требования к эволюции. В конце концов, если он умрет из-за того, что не знал, как и когда развивать свою силу, это будет жалко и плачевно. Даже после смерти он не смог бы простить себя.
Вначале все было хорошо, некоторые навыки имели странные или сложные требования, а некоторые были относительно простыми. Однако глаза Бай Цзэминя чуть не выпали, когда он увидел требования к эволюции определенного навыка.
[Солдат спецназа (неклассифицированный пассивный навык) 5 уровень - требования к эволюции]
[Убийство врагов неклассифицированного уровня: 5000/5000]
[Убить врагов первого порядка: 15/100]
[Убить врагов второго порядка: 0/10]
[Камень души третьего порядка: 0/1]
Бай Цзэминь: "..."
Лилит: "..."
...
В комнате стояла смертельная тишина, казалось, целую вечность. Тишина достигла такой силы, что издалека было слышно постоянное потрескивание пламени, все еще пылающего над мутировавшим лесом.
После минуты молчания Бай Цзэминь тихо спросил: "Итак, что все это значит?".
Его голос был мягким и нежным, как весенний ветерок. Однако только он сам знал, так ли он спокоен, как кажется со стороны.
Лилит слегка прочистила горло и спокойно ответила: "Как я уже сказала, каждый навык - это отдельный мир. Некоторые навыки могут иметь более простые требования, так как впереди несколько апгрейдов, а сложность нарастает медленно. Однако есть и такие навыки, которые достигают Первого или Второго Ранга, после чего полностью прекращают свое развитие, что делает эволюцию между каждым Рангом невероятно сложной".
После некоторого неловкого молчания Бай Цзэминь вздохнул и покачал головой, после чего встал, чтобы размять тело.
Первое требование уже было выполнено, второе было проще, так как у него была сила, но где ему найти столько монстров Первого Порядка?
Что касается второго порядка, Бай Цзэминь не осмеливался утверждать, что сможет убить врага такого уровня с его нынешней силой. Но в качестве третьего требования он должен был убить 1? Хуже того, ему даже требовался Камень Души Третьего Ранга.
С его нынешней силой, враг третьего порядка мог ударить его до смерти одним пальцем. Но даже если ему гипотетически удастся убить одного, поставив на карту свою жизнь, каковы были шансы получить Камень Души?
"Тебе не стоит слишком беспокоиться о таких вещах". Лилит встала и прошла мимо него. Глядя в окно, она медленно сказала: "Не прошло и двух недель с тех пор, как Запись Души достигла этого мира. У тебя будет время для достижения различных целей, а когда мана в мире начнет развиваться, сила твоих врагов тоже возрастет, и ты сможешь охотиться в свое удовольствие."
"Хахаха... Это должно заставить меня чувствовать себя лучше?" Бай Цзэминь усмехнулся и покачал головой, после чего направился к выходу: "Забудь об этом, Лилит. Я просто сделаю то, что могу сделать прямо сейчас. Если я буду слишком много думать о завтрашнем дне, сегодняшний может поглотить меня раньше, чем закончится день."
* * *
Оставшиеся два этажа библиотеки были очищены, а трупы зомби были перенесены наверх, после чего их заперли в нескольких комнатах с крепко запечатанными дверями.
Солнце закатилось, и после наступления ночи выжившие, которые занимались плотью зверей Первого Ордена или еще пригодными частями их тел, вернулись в библиотеку, которая стала временным местом их пребывания.
Так как багровое пламя было пламенем, полученным от активного навыка Третьего Ранга, даже спустя много часов оно все еще яростно горело. Мутировавший лес, напитанный маной из-за существования Матки Маны, сопротивлялся огню с помощью этой маны, но это был лишь вопрос времени, когда он полностью превратится в пепел и исчезнет.
Пока пламя горело, у них не было возможности покинуть университет. Однако в данный момент атмосфера была очень оживленной.
Те, кто усердно трудился, с блестящими глазами смотрели на готовящееся мясо пылающего жука и молча глотали его.
В качестве награды лидеры групп согласились позволить им съесть столько мяса, сколько они захотят, что побудило их работать еще усерднее и еще больше воодушевило. В конце концов, тот факт, что мясо Первого Ордена улучшает тело и дает статистику, Ву Ицзюнь специально распространил среди выживших, чтобы заставить их работать усерднее.
Похвалы четырем главным лидерам были слышны из каждого уголка главного этажа. Окна были закрыты большими деревянными книжными шкафами, а все еще работающий электрический свет сиял во всем своем великолепии.
Благодаря усилиям эволюционировавших бойцов, все существа в радиусе нескольких километров были уничтожены. Поэтому им не нужно было бояться, что зомби внезапно проберутся сюда и будут угрожать их жизни.
По сравнению с жизнью в гимнастическом зале, где им было тесно, это, конечно, было большим улучшением.
Пока одни тихо радовались, а другие с сомнением смотрели на такое обращение, Бай Цзэминь, Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Лян Пэн и Ву Ицзюнь находились в отдельной комнате на втором этаже, где проходило важное совещание по поводу дальнейших действий, когда багровое пламя окончательно погаснет.
Более того, нынешния Ву Ицзюнь уже не была такой, как раньше.
Навык Ву Ицзюнь
Ву Ицзюнь была красивой женщиной, но отнюдь не вазой, служившей лишь украшением; она также была очень умной и способной женщиной сама по себе.
Хотя она не была полезна в бою, с первого момента, когда ее спасли из женского общежития вместе с остальными выжившими, Ву Ицзюнь продемонстрировала, что даже без опеки и рекомендаций Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ она обладает определенным авторитетом, который позволяет ей участвовать в важных встречах и вносить свой вклад в принятие решений.
До сих пор идеи, выдвинутые Ву Ицзюнь, которые были реализованы как правило или как толчок для повышения эффективности работы, поддержания порядка или даже для нагнетания страха и удержания нарушителей порядка на расстоянии, были не раз и не два.
Именно по этой причине никто не был особенно против того, чтобы к ней было особое отношение. В конце концов, хотя она и не участвовала в физическом труде, она постоянно выдвигала блестящие и новаторские идеи, которые были необходимы для этого нового мира, где обычное мышление не всегда было правильным.
Однако под изумленными взглядами Бай Цзэминя, Лян Пэна и Чэнь Хэ, Ву Ицзюнь продемонстрировала, что она теперь не только красивая женщина с блестящим умом, но и способна постоять за себя.
Стоя в центре комнаты под взглядами четырех самых влиятельных людей в этой группе, Ву Ицзюнь указала на растение в углу комнаты, и растение высотой около метра задрожало.
Получив какой-то стимул, растение, стоявшее неподвижно, вдруг яростно затряслось, и лист, покрытый странной бледно-зеленой аурой, на полной скорости устремился к противоположной стене.
Бах!
Твердая и прочная бетонная стена университетской библиотеки, стоявшая непоколебимо столько лет, была пробита листом растения, как будто вместо листа это была пуля.
Бай Цзэминь поднял бровь и подошел проверить, но прежде чем он успел подойти слишком близко, бледно-зеленая энергия исчезла, и маленький листик мягко скользнул по воздуху, а затем упал на землю, оставив в стене небольшое отверстие и крошечные трещины, которые растянулись на дюйм или два с местом удара в центре.
"Это..." Лян Пэн был ошеломлен и быстро побежал вперед, чтобы поднять лист. Он посмотрел на него несколько раз и даже бросил его в стену, чтобы проверить, действительно ли это обычный лист.
Чэнь Хэ посмотрел на Ву Ицзюнь и удивленно сказал: "Это было здорово! Ицзюнь, когда ты получила такой мощный навык?".
Лицо Ву Ицзюнь было немного бледным, а на лбу выступили капельки пота. Однако она улыбнулась красивой улыбкой, которая, казалось, расцвела от счастья, посмотрела на свою лучшую подругу благодарными глазами и медленно сказала: "Это благодаря Бин Сюэ. Она вернулась не сразу, чтобы победить зверя Первого Ордена и получить свиток умений для меня."
Лян Пэн посмотрел на Шангуань Бин Сюэ с медвежьим выражением лица и фыркнул: "Значит, ты вернулась не для того, чтобы получить личную добычу? А если бы все пошло не так из-за этого? Ты можешь взять на себя ответственность?"
Бай Цзэминь также смотрел на Шангуань Бин Сюэ, ожидая ее следующего ответа.
Когда Чэнь Хэ хотел что-то сказать, она равнодушно заметила: "Кто рисковал жизнью, так это я, а не ты. Я не хочу, чтобы кто-то, кто практически бесполезен, говорил мне, что правильно, а что нет...". Она сделала небольшую паузу и заметила: "Кроме того, разве там не было Бай Цзэминя?".
"Я не знал, что ты так доверяешь мне?" Бай Цзэминь поднял бровь и небрежно сказал.
"Дело не в доверии или недоверии". Шангуань Бин Сюэ покачала головой и посмотрела на него безразличными глазами, а затем напомнила: "Дело в фактах. До сих пор, хотя ты иногда бываешь грубым, ты всегда стоял на своем и ни разу не проиграл. Тогда, когда мы придумали план уничтожения мутировавшего леса и зверей Первого Ордена, твой голос казался безразличным, но ты был полон уверенности. Не уверенностью, основанной на высокомерии, а уверенностью в собственном интеллекте в сочетании с личной силой".
После этих слов в комнате воцарилась тишина, и на нее упали разные взгляды. В конце концов, ее предыдущий комментарий был действительно странным.
Рядом с Бай Цзэминем раздался соблазнительный голос Лилит: "Похоже, кто-то обратил на тебя внимание, хе-хе~".
Бай Цзэминь тайно покачал головой.
На самом деле, Шангуань Бин Сюэ наблюдала не только за ним, она внимательно наблюдала за всеми с первого дня: одежда, привычки, навыки, слабости... Все.
Знать, как действовать в зависимости от возможных последствий... Действительно очень впечатляющая и ужасающая женщина...
"Забудьте об этом". Бай Цзэминь махнул рукой и не стал задерживаться на этой теме. В конце концов, действительно, человек, который рисковал своей жизнью, чтобы получить этот свиток, была сама Шангуань Бин Сюэ, и план не предусматривал ее участия в битве против зверей Первого порядка, поэтому она не нарушала никаких правил группы.
"Ву Ицзюнь, у тебя сейчас 0 уровень, не так ли?" спросил он, глядя на ее лицо, медленно восстанавливающее свой цвет после резкой траты маны.
Она покраснела и немного смущенно ответила: "Да... 0 уровень... С моей нынешней маной я могу использовать свой навык только дважды, потому что расход слишком велик для меня".
Хотя Ву Ицзюнь получила мощный свиток умений, ее уровень был слишком низок, а контроль над маной просто недостаточен. Тем не менее, пока у нее было немного мужества, это был лишь вопрос времени, когда она станет сильным эволюционировавшим бойцом, способным вносить вклад не только своим умом и идеями, но и своей личной боевой силой.
"Понятно... Что ж, поздравляю". Бай Цзэминь слегка улыбнулся и кивнул: "Я всем сердцем надеюсь, что ты станешь сильнее".
Он не стал спрашивать, какими навыками она владеет, так как это было бы крайне невежливо и в какой-то степени нарушило бы равновесие, установившееся в группе после почти полумесячного совместного проживания. Кроме того, если бы он задал этот вопрос, ему пришлось бы раскрыть информацию о своих способностях, что было невыгодно с его точки зрения.
Тем не менее, Бай Цзэминь был действительно счастлив и не произнес эти слова случайно. В конце концов, если Ву Ицзюнь станет сильнее, тем больше у него будет помощи, чтобы начать движение, когда они покинут университет, как только море багрового пламени погаснет.
Чэнь Хэ сделал шаг вперед и с серьезным лицом предложил: "Может, теперь мы начнем обсуждать, что будем делать, когда уйдем отсюда?".
Взгляды всех слегка изменились, так как это была гигантская контрольная точка и слишком важная.
В настоящее время все они сформировали группу, чтобы увеличить шансы на выживание и не допустить, чтобы их раса была уничтожена другими расами. Однако, покинув университет, они не обязательно пойдут по одному пути, и вероятность того, что они разделятся и пойдут разными путями, также была очень высока.
Единственным человеком, который в действительности был спокоен на 100%, был Бай Цзэминь.
Четырнадцать дней, две недели и отдельные пути (1)
Пекин был очень большим городом, и число его жителей составляло в общей сложности около тридцати миллионов человек.
Сам город состоял из 16 крупных районов и 2 небольших уездов, а население было равномерно распределено по большому количеству городов и даже небольших поселков или деревень.
Пекинский университет находился в районе Яньцин, который состоял из 3 крупных городов или подрайонов, 11 городов и 4 деревень или сельских поселений, к северо-западу от столицы Китая. Точнее, университет находился в одном из трех больших подрайонов - подрайоне Рулин.
"Я отправлюсь на юг". Бай Цзэминь нарушил молчание и сказал с решимостью, сверкающей в его глазах: "Если говорить конкретно, то я направляюсь в сторону района Чанпин".
Район Яньцин граничил с районом Хуайжоу на севере и с районом Чанпин на юге.
Он продолжил: "Моя семья находится в Янфане, и я должен добраться туда как можно скорее".
Еще одна причина, по которой Бай Цзэминь все еще надеялся на свою семью, заключалась в том, что Янфан был небольшим городом с населением чуть более пятидесяти тысяч человек. Это означало, что даже если многие люди мутируют в зомби, это все равно лучше, чем в густонаселенных местах, и шансы на выживание в таких случаях, несомненно, намного выше.
Чэнь Хэ покачал головой и посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь, после чего указал на цель: "Бин Сюэ, Ицзюнь и я тоже движемся на юг, но мы нацелились на район Хайдянь. Там находятся наши семьи".
Бай Цзэминь нисколько не удивился, потому что с тех пор, как он узнал о военном прошлом Чэнь Хэ, он сделал свои собственные предположения относительно Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь.
Хотя он не знал точно их происхождения, но, основываясь на том, что они были друзьями детства Чэнь Хэ, он мог легко предположить, что они принадлежат к правительству или военным. В таком случае, естественно, что они втроем направились на юг, поскольку район Яньцин был приграничным районом Пекина, а за его пределами можно было покинуть столицу.
"Думаю, тогда мы будем временными товарищами по путешествию". Бай Цзэминь слегка улыбнулся и посмотрел на трех человек, выражение его лица не выдавало его внутренних мыслей.
"До тех пор мы будем на твоем попечении!" Ву Ицзюнь ярко улыбнулась, на ее щеках образовались две милые ямочки, а глаза сузились в форме полумесяца.
Видя ее милое выражение лица в контрасте с ее соблазнительным телом, Бай Цзэминь не мог не посмотреть на Лилит краем глаза и втайне подумал, что обе женщины похожи на маленьких лисичек.
Что касается Шангуань Бин Сюэ, то она несколько секунд ничего не говорила, пока наконец не вздохнула и медленно сказала: "Интересно, будет ли это так легко..."
"А?" Чэнь Хэ озадаченно посмотрел на нее и спросил в замешательстве: "Что ты имеешь в виду?"
"...Ничего." Она покачала головой и не стала продолжать этот вопрос, но Бай Цзэминь знал, что ее мысли были точно такими же, как и его.
В любом случае, все будет доказано, когда они найдут первое человеческое поселение. Тогда станет ясно, способна ли китайская армия противостоять зомби, животным и мутировавшим растениям, или же она едва держится на плаву с жалкими силами.
"Я разделюсь и пойду на север". вмешался глубокий голос.
"О?" Бай Цзэминь и остальные посмотрели на Лян Пэна, который до сих пор молчал, с оттенком удивления.
"Есть ли что-то, что приведет тебя на север? Может быть, семья?" нерешительно спросил Чэнь Хэ.
"Дело не в этом... Моя близкая семья погибла в автокатастрофе четыре года назад... Что касается остальных, мне все равно, живы они или нет". Лян Пэн вздохнул и покачал головой, затем посмотрел в окно и продолжил: "До того, как мир изменился, я был просто скорбящей душой, блуждающей по этому миру без какой-либо особой цели. Но теперь, когда мир изменился, я хотел бы найти себя... Или хотя бы причину для существования, кроме как просто дышать".
Услышав его слова, все долго молчали, прежде чем кивнули в знак понимания.
Хотя они знали, что расставание весьма вероятно, после почти полумесяца непрерывной совместной жизни, после бесчисленных сражений с зомби и другими эволюционировавшими существами, в которых они плечом к плечу рисковали своими жизнями, было неизбежно почувствовать легкое нежелание прощаться.
Бай Цзэминь хлопнул в ладоши и сказал с улыбкой: "Хорошо, всё. Давайте поработаем, чтобы выбраться отсюда раз и навсегда!".
С четкими целями группа из пяти человек вышла из комнаты и начала организовывать нескольких выживших для завтрашней работы, а также патрулировать здания вокруг библиотеки, чтобы избежать больших проблем.
* * *
Три дня прошли в мгновение ока.
Сегодня, после появления первого луча света солнца, официально открылся 14-й день с момента прибытия Записи Души.
Две недели назад мир, каким все его знали, полностью изменился до такой степени, что вернуться к прежнему состоянию стало совершенно невозможно.
Две недели назад, судя по процентному соотношению студентов, профессоров и других сотрудников университета, примерно 70-80% человечества были превращены в зомби, как в фильмах ужасов; вымышленные фильмы, которые в прошлом были забавными, но теперь все были вынуждены стать героями фильма, в котором каждый был второстепенным персонажем.
Четырнадцать дней назад ложиться спать и вставать на следующий день было обычным делом; все считали эти простые действия очевидными и естественными.
Две недели назад открыть холодильник и поесть или пойти в ресторан, было для всех самым естественным делом на свете; свидания, прогулки с друзьями, встречи, ужины...
Однако последние четырнадцать дней можно было лечь спать, но не обязательно проснуться на следующий день.
Уже две недели еды стало не хватать, и теперь она стала ценностью дороже золота, за которую бесчисленное множество голодающих готовы убить за маленький кусочек сухого хлеба.
В некогда престижном и оживленном Пекинском университете бесцельно бродили и рычали зомби, а многие выжившие рыдали в каком-нибудь углу, борясь со страхом и сходя с ума от голода, который медленно разъедал их чувства, угрожая свести с ума.
В нескольких километрах от южного выхода, на большом участке того, что в прошлом казалось лесом, вспыхнули маленькие багровые огоньки, которые через несколько секунд полностью погасли, оставив лишь пепел, который с течением времени будет унесен ветром и забыт в реке времени.
...
В комнате на втором этаже библиотеки, лежа на матрасе, постеленном на полу и небрежно прикрытом парой простыней, Бай Цзэминь медленно открыл глаза и зевнул, вставая.
"Доброе утро!"
В нескольких футах от него раздался мягкий, приятный голос, который он привык слышать за последние четырнадцать дней.
Посмотрев в сторону источника звука, он увидел самое совершенное существо, которое когда-либо знал за всю свою жизнь. И хотя прошло уже две недели с тех пор, как она без предупреждения появилась в его жизни, и хотя он думал, что уже привык к ней, каждый раз, когда он видел ее, просыпаясь, он не мог не поражаться.
Сидя у оконной рамы и держа в руках книгу с обложкой, на которой была изображена большая полная луна, красивая женщина смотрела на него своими чарующими рубиновыми глазами с небольшой улыбкой.
Купаясь в лучах рассвета, ее тело, изящное, как скульптура богини, ее кожа, нежная и белая, как фарфор, казалось, сияла, словно маленькие бриллианты покрывали ее всю... Казалось, она вышла из произведения искусства, ее красота нарушала все параметры.
"Доброе утро." ответил Бай Цзэминь, полностью выпрямившись и улыбнувшись ей.
Прошло четырнадцать дней, две недели, полмесяца с тех пор, как он и она встретились. Однако, несмотря на то, что их силы были так же велики, как расстояние между раем и адом, Низшему Существованию и Высшему Существованию было комфортно друг с другом, как будто они были знакомы несколько жизней назад.
********** Конец первого тома! **********
Четырнадцать дней, две недели и отдельные пути (2)
Бай Цзэминь подошел к окну и выглянул наружу. В его глазах на мгновение мелькнуло облегчение, прежде чем он непроизвольно вздохнул.
"Наконец-то все закончилось".
Багровое пламя было пламенем, которое исходило от навыка третьего порядка. Хотя оно не обладало силой навыка третьего порядка, так как было лишь остатками пламени, их ни в коем случае нельзя было считать обычным пламенем.
Когда Бай Цзэминь пустил в ход кровавый трезубец, объятый багровым пламенем и усиленный ураганным ветром, пламя медленно окружило мутировавший лес, а бензин и горючее масло значительно усилили силу огня.
Поэтому даже по прошествии более двух дней лес все еще продолжал яростно гореть, и ночью в небе было видно багровое зарево, а постоянный треск пламени был слышен даже на расстоянии.
Поскольку лесной пожар все еще продолжался, у группы из более чем четырехсот выживших не было возможности покинуть университет. Правда, они могли объехать территорию, используя уже полностью выгоревшие участки, но это было бы рискованно, так как шины автобусов могли воспламениться при соприкосновении с раскаленной землей из-за высокой температуры.
Однако, очевидно, все закончилось ночью или перед самым пробуждением Бай Цзэминя.
"Пора выходить на настоящую сцену, малыш Цзэминь". Лилит встала и осторожно закрыла книгу в своих руках, глядя на него блестящими глазами.
Бай Цзэминь кивнул с серьезным выражением лица и пошел к двери, отвечая: "Пора".
* * *
Первый этаж библиотеки.
Было немного за семь утра, и выжившие только что закончили завтракать.
У некоторых из них были довольные улыбки, другие выглядели полуудовлетворенными и часто голодно смотрели на припасы, а третьи с дискомфортом смотрели на оставшиеся маленькие зерна белого риса.
После того, как они так долго питались только рисом, многие, естественно, были недовольны. Однако это были те, кто не желал работать, чтобы заслужить право на лучшую пищу.
Более того, никто не осмеливался высказать ни единой жалобы, а их немного испуганные глаза время от времени поглядывали в сторону, где стоял черноволосый демон, который убивал не раздумывая.
Никто не хотел умирать сейчас, когда надежда быть принятым правительством была совсем рядом. Некоторые даже верили в то, что гнусные деяния, совершенные Бай Цзэминем и Шангуань Бин Сюэ, когда они убивали людей, будут наказаны по закону.
Внезапно внимание всех привлек Чэнь Хэ, который шел к лестнице и остановился, чтобы посмотреть вниз с прямым выражением лица.
Голоса и ропот сразу же прекратились, так как все взгляды сосредоточились на нем, ожидая нового объявления.
Как люди, не имеющие никакой власти, они не имели практически никакого права говорить, и даже если бы они заговорили, рискуя быть изгнанными, скорее всего, их никто не стал бы слушать, как это уже случалось в прошлом. Поэтому они могли только слушать и подчиняться.
После нескольких секунд молчания Чэнь Хэ начал медленно говорить: "Как все, наверное, уже знают, мутировавшие лесные звери были уничтожены нами, а лес был подожжен благодаря мастерству Бай Цзэминя... После трех дней непрерывного горения, мана мутировавшего леса была окончательно поглощена пламенем, и все признаки мутации превратились в пепел в течение последней ночи."
Выражения на лицах выживших застыли, прежде чем началось бормотание.
"Мутация была превращена в пепел..."
"Это значит, что путь свободен?"
"Мы наконец-то сможем выбраться из этого проклятого места?"
...
Удивление и радость, а также надежда - вот те эмоции, которые можно было почувствовать в голосах всех тех, кто начал беспомощно роптать.
Большинство из них усердно трудились последние три дня, поэтому плоть мутировавших животных Первого Ордена была ухожена, нетронутой осталась только плоть Пылающего Жука, разъеденная кислотой пяти змей Цзяо-Лао. Поэтому они были несколько истощены, и хорошие новости, конечно же, были хорошим способом восстановить силы, пусть даже на мгновение.
Улыбаясь, что привело в восторг десятки студенток и даже преподавателей, Чэнь Хэ объявил: "Начинайте организованно садиться в автобусы... Мы покидаем университет!"
* * *
Десять автобусов двинулись по прямой линии по усыпанной пеплом дороге, тщательно огибая все еще горячие участки и проезжая через безопасные зоны.
Хотя автобусы двигались медленно, звук двигателей был особенно громким. Тем не менее, поблизости не появилось ни одного зомби, ни одного животного или мутировавшего существа, готового напасть.
Пять автобусов использовались для перевозки более чем четырехсот выживших, а остальные пять - для перевозки припасов. Хотя выжившим было немного тесно, временно не было другого выхода, поэтому им приходилось держаться; тем не менее, никто не был недоволен, поскольку в прошлом это было нормальным явлением.
На крыше четырех из пяти автобусов, перевозивших грузы, сидели четыре зверя длиной более двадцати метров, а их длинные хвосты волочились по земле.
Эти четыре существа были змеями Цзяо-Лао, за которыми еще не ухаживали из-за отсутствия рабочих инструментов. Их прочная чешуя была слишком прочной, и хотя Бай Цзэминь мог отрывать их одну за другой своим мечом Сюаньюань, ему потребовалось бы несколько дней, если не неделя, чтобы полностью покончить с ними.
Именно по этой причине он не занимался телами зверей. Это была работа тех, кто не сражался, а не его. Самым важным для него было повышать уровень и поглощать Силу Души тех, кто был сильнее!
После примерно двадцати-тридцати минут езды на медленно снижающейся скорости, чтобы избежать проблем с шинами, цель была близка.
"Выход!"
Внутри одного из автобусов, стоящих впереди, Ву Ицзюнь радостно воскликнула, закрыв рот обеими руками.
Не только она, все были взволнованы, даже если сдерживали себя от громких криков. Даже Шангуань Бин Сюэ облегченно вздохнула, словно бессознательно сбрасывая с плеч тяжелый груз.
В то время как внешний мир мог быть опасным, где бесчинствовали сотни тысяч и миллионы зомби, а также бесчисленные мутировавшие существа, университет был местом, где жили плохие воспоминания о начале конца и куда по возможности никто не хотел возвращаться.
Сегодня, спустя две недели после того, как апокалипсис обрушился на этот мир после прибытия на Землю неизвестного существа под названием Запись Души, им наконец-то удалось преодолеть первое серьезное препятствие и выйти на сцену реального мира, на которой они могли блистать... или погибнуть.
Сидя на одном из передних сидений первого автобуса, Бай Цзэминь не мог удержаться от небольшой улыбки на лице, когда он думал о своих близких.
Хотя ничто не было определенно, надежда была тем, что нельзя терять, несмотря ни на что. Ведь без надежды у него не было бы причин стремиться и продолжать двигаться вперед.
Четырнадцать дней, две недели и отдельные пути (3)
Когда десять автобусов впервые за полмесяца покинули территорию университета, студенты и преподаватели не могли поверить в то, что они видят, хотя реальность была прямо перед их глазами.
Главные улицы, которые раньше были переполнены до такой степени, что даже ночью выглядели как торговый центр, были лишены каких-либо признаков человеческой жизни. Автомобили, которые раньше ревели с постоянно работающими двигателями, были на месте, но их двигатели больше не ревели, а колеса не катились.
Десятки машин врезались в здания, дома, фонарные столбы, светофоры. Число машин, врезавшихся в другие автомобили, было не менее двадцати; вся улица представляла собой сплошное месиво из битого стекла, пластика, стекловолокна, а некоторые дома были снесены более крупными машинами.
Насколько хватало глаз выживших, они уже видели повсюду пятна засохшей крови, а также несколько сотен трупов, небрежно разбросанных по улице и тротуару. Одних переехала машина, когда начался хаос, других съели зомби или какие-то другие монстры - на многих из них виднелись звериные укусы и оторванные конечности.
Все волнение, которое они испытывали несколькими минутами ранее, когда наконец-то покинули территорию университета, исчезло, и глаза выживших наполнились страхом и опасением перед таким апокалиптическим видом.
Кто никогда не мечтал об апокалипсисе? Вера в то, что ты выживешь, была прекрасной идеей.
Однако воображение - это одно, а реальность - совсем другое. Страх перед лицом реальной смерти поглощал все рациональное, и когда опасность действительно надвигалась, все то мужество, которое, по мнению многих, они имели в прошлом, лопалось, как мыльный пузырь.
Сидя в первом автобусе, возглавлявшем отправление небольшого каравана из десяти человек, Бай Цзэминь также наблюдал за всем с безразличным выражением лица, не выдававшим никаких его внутренних мыслей. Однако вскоре у него не осталось другого выбора, кроме как двигаться.
[Воля крови активирована. Текущее состояние: 7,4%/50%].
"Останови автобус и выключи двигатель". Бай Цзэминь подошел к водителю-студенту и легонько постучал его по плечу, указывая на край дороги, чтобы дать сигнал остановиться.
" Хорошо!" Студент, управлявший автобусом, в котором ехал Бай Цзэминь, кивнул, выходя из состояния оцепенения после ужасающего вида внешнего мира, и поспешил аккуратно выстроить транспортное средство на дороге.
Увидев, что главный автобус пристроился к обочине, остальные девять водителей не понимали, что происходит, но последовали примеру первого и тоже стали пристраиваться, так как остальные руководители, распределенные по автобусам, тоже не возражали.
Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Лян Пэн, У Ицзюнь, Фу Сюэфэн, Цай Цзинъи, Кан Лань и Чжун Дэ вышли из автобусов как раз вовремя, чтобы увидеть, как Бай Цзэминь медленно спускается с автобуса, на котором он ехал, с мечом, крепко зажатым в правой руке.
Когда все девять человек собрались, и еще до того, как кто-то задал вопрос, чтобы понять, что происходит, повсюду начали появляться зомби.
Из цветочного магазина, стеклянная дверь которого была разбита, из дома с разбитой деревянной дверью, с края противоположной улицы, выползая из-под машин и отрывая часть их тел, сворачивая за угол и т.д.
Неважно, в какую сторону смотреть, зомби начали медленно приближаться к автобусам с боков, спереди и сзади.
Хотя люди в автобусах были в ужасе от гротескного вида трупов, которые после полумесячного разложения уже даже не выглядели людьми, внимание всех было приковано к девяти людям, которые сохраняли спокойствие с безразличным выражением лица.
Бай Цзэминь смотрел вперед, а затем слегка повернул лицо и посмотрел через плечо назад, втайне думая о том, что его навык Воли Крови также работает как предупреждение, так как когда враг приближался на определенное расстояние, он сразу же получал предупреждение.
Мне нужно еще немного изучить этот навык. Бай Цзэминь задумался, затем посмотрел на людей рядом с ним и предложил: "Здесь чуть больше семидесяти зомби. Как насчет того, чтобы посоревноваться, кто больше убьет? Пусть это будет наша последняя битва в команде, прежде чем мы разойдемся по разным дорогам".
Чэнь Хэ усмехнулся, похлопал Лян Пэна по спине и кивнул: "Я согласен с Бай Цзэминем. Если мы собираемся попрощаться, то давайте сделаем это добровольно!"
Шангуань Бин Сюэ тоже кивнула в знак согласия. Хотя она не слишком любила Лян Пэна из-за его похотливой натуры, но и не ненавидела его, и после столь долгой и многократной совместной борьбы неизбежно в этом недовольстве был хотя бы намек на доброжелательность по отношению к нему.
Фу Сюэфэн и остальные четверо посмотрели друг на друга, после чего тактически отступили, оставив только четырех главных лидеров плечом к плечу.
У всех пятерых были разногласия друг с другом, и несколько раз они были близки к кулачному бою. Однако с самого первого дня они выкладывались по полной, разделяя одну и ту же судьбу: если один умирал, то и другие, скорее всего, тоже.
"Если они думают, что я все еще та медленная черепаха из прошлого, то вы все ошибаетесь!" Лян Пэн громко рассмеялся и шагнул вперед.
Бах!
Бетонный пол с шумом треснул, и Лян Пэн за секунду преодолел несколько метров.
Бай Цзэминь рассмеялся и заметил: "Ну, после того, как ты получил силу души мутировавших зверей первого порядка, вполне естественно, что ты уже не такой медленный."
Бах! Бах! Бах! Бах!
Словно по предварительному соглашению, они втроем бросились вперед и в разных направлениях начали охотиться на зомби.
Меньше сотни зомби было не так уж много, и любой из четверых мог убить их всех за короткое время. Однако, словно по предварительному соглашению, четверо замедлили скорость убийства, как будто хотели, чтобы битва затянулась подольше.
Однако, к лучшему или худшему, все должно было закончиться, чтобы началось что-то новое.
Раз уж они решили разделиться, значит, они должны были разделиться.
Об этом они все знали еще три дня назад.
Они встретились две недели назад, а через две недели снова расстались.
"Будь осторожен и не попади в беду с этой своей личностью". Бай Цзэминь легонько потрепал крепыша по плечу и дружелюбно улыбнулся.
"Брат, ты действительно что-то из себя представляешь". Лян Пэн покачал головой, вспоминая тот момент, когда он чуть не подрался с молодым человеком перед ним.
"Мне было приятно сражаться с тобой бок о бок". Чэнь Хэ шагнул вперед и протянул руку, взял руку Лян Пэна и крепко пожал ее в знак прощания.
Чэнь Хэ и Лян Пэн сражались плечом к плечу с самого начала апокалипсиса, поэтому, с определенной точки зрения, они были самыми близкими.
Выстрелы
"То же самое, красавчик". Лян Пэн хихикнул и игривым тоном заметил: "Кстати, я думаю, что тебе стоит забыть об этой ледяной девушке и найти себе красотку. Ты не думаешь, что так будет лучше?"
Чэнь Хэ покраснел от смущения и пнул его ногой: "Иди к черту".
Лян Пэн громко рассмеялся и посмотрел на безразличную Шангуань Бин Сюэ, которая, казалось, никак не отреагировала на его слова.
Она слегка кивнула и больше ничего не сказала. Это было ее прощальное приветствие.
"Ну, я думаю, это уже хорошо, что ты так говоришь". Лян Пэн покачал головой и сказал, не зная, смеяться ему или плакать: "Если бы ты сказал мне несколько приятных слов, я бы подумал, что ты втайне проклинаешь меня".
Не сказав больше ни слова, Лян Пэн развернулся и пошел обратно к автобусу, из которого он вышел, в котором также находилось от семидесяти до восьмидесяти выживших.
Три дня назад, когда группа узнала, что они не все поедут в одну сторону, Бай Цзэин и остальные объявили, что одни поедут на юг, а другие - на север.
Выжившие, у которых были семьи в северной части Города Руилин, быстро встали и заявили, что они хотят следовать за Лян Пэном, чтобы найти свои семьи, их было чуть меньше сотни. Живы ли их семьи или нет, было неизвестно, но надежды на это было мало.
В дополнение к автобусу с выжившими, второй автобус с припасами, такими как мясо, мясо мутировавших зверей, рисовые зерна, лапша, чистая вода и некоторые мелкие предметы роскоши, такие как молоко, также завел свои двигатели.
Как один из главных лидеров, который постоянно сражался с первого дня и получил большое количество припасов, Лян Пэн, естественно, имел право взять значительную долю, а Бай Цзэминь не был настолько жестоким, чтобы забрать все у человека, с которым он сражался плечом к плечу.
Вскоре два автобуса отъехали, один позади, другой впереди, медленно удаляясь в северном направлении.
Когда оба автобуса скрылись из виду, Бай Цзэминь объявил: "Нам тоже пора двигаться. У нас еще много работы".
Остальные согласились и быстро сели в свои автобусы, кроме Чэнь Хэ, который еще несколько секунд стоял и смотрел вдаль, прежде чем тоже уехать.
Вскоре двигатели всех восьми автобусов завелись, и уменьшившийся караван начал двигаться в противоположном направлении от того места, откуда ушли два предыдущих автобуса, прямо на юг от города Руилин.
Неизвестно, встретятся ли лидеры автобусов снова. В этом новом мире трудно было предугадать, будет ли у людей возможность когда-нибудь встретиться снова.
* * *
На улицах возле университета царил полный беспорядок: разбитые машины, рухнувшие фонарные столбы и различные строительные обломки. Поэтому, даже проехав полчаса, автобусы не достигли значительного прогресса.
Несколько раз группе приходилось останавливать двигатели, чтобы убрать с дороги препятствия, например, сдвинуть с дороги автомобили. В связи с этим Бай Цзэминь также позаботился о том, чтобы группа выживших вышла из автобусов под охраной Фу Сюэфэна и остальных, прежде чем начать опустошать бензобаки, наполняя таким образом бутылки и галлоны топлива.
В настоящее время, когда работа полностью остановилась, топливо было таким же ценным товаром, как и продукты питания. Уменьшение количества топлива на одну каплю означало, что одна капля не может быть восстановлена никаким способом, и хотя топливо и так было невозобновляемой энергией, с наступлением конца света ситуация усугубилась в тысячи раз.
Проехав около пятидесяти километров на юг, восемь автобусов остановились на обочине дороги, прямо перед четырьмя магазинами и большой автотранспортной компанией.
"Цай Цзинъи, Канг Лан, возьмите группу людей, чтобы собрать все, что вы считаете полезным или что может пригодиться в будущем в магазинах". Бай Цзэминь приказал Фу Сюэфэну и Чжун Дэ оставаться снаружи, охранять выживших и охранять автобусы.
Обе женщины кивнули и быстро пошли передавать работу.
С другой стороны, Бай Цзэминь в компании Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ и Ву Ицзюнь отправился в фирму грузоперевозок, чтобы найти как можно более вместительный грузовой автомобиль, подходящий для этого нового мира.
Автобусы были хороши для перевозки людей, но для перевозки грузов они точно не годились. Кроме того, змеи, свисающие с крыши, были слишком заметны и могли привлечь нежелательное внимание или неприятности, которых можно было легко избежать.
Группа искала около получаса, так как место было действительно большим, со всеми видами грузовиков: автоцистернами, небольшими грузовиками, лестницами и т.д.
Время от времени появлялись группы зомби в синей одежде, в шляпах и с табличками с именами на груди. Это означало, что когда Запись Души прибыла на Землю, эти люди были на работе и не выдержали волны маны, вошедшей в их тела, превратив их в бездумные мутации, которые умели только бродить повсюду.
Еще до того, как эти зомби смогли подойти слишком близко, Чэнь Хэ отлично справился со своим арбалетом, убив почти всех из них. Причина, по которой он оставил некоторых в живых, заключалась в том, что все они хотели, чтобы красивая и соблазнительная Ву Ицзюнь повысила уровень, чтобы она могла стать более сильной и правильно использовать свои навыки, став большим преимуществом для группы в целом.
Постепенно она убивала и убивала зомби, повышая свой уровень. В последние три дня Шангуань Бин Сюэ брала ее на охоту в окрестностях университета, что помогло ей поднять уровень до 8. Хотя она все еще была слаба, ее сила была во много раз больше, чем в прошлом, и с небольшими усилиями и временем она сможет догнать их, или, по крайней мере, стать достаточно сильной, чтобы не быть обузой, как она себя называла.
"Этого хватит". Бай Цзэминь удовлетворенно кивнул, подъехав к огромному грузовику с гигантской коробкой в кузове.
Ящик не только был плотно закрыт двумя большими дверями, но и спереди имел мощный бампер, способный выдержать постоянные удары зомби, попадавшихся на пути.
Хотя нужно было внести некоторые изменения, чтобы он мог передвигаться, как автобусы, временно этот грузовик Донгфанга был лучшим в этом месте.
В это время снаружи внезапно раздался звук выстрела, и все резко изменились в лице.
Бах!
"Проклятье!" выругался Бай Цзэминь и, словно вихрь, бросился к выходу.
Очевидно, что-то происходило! Если бы кто-то из тех, кого он воспитывал, умер, когда они еще не выросли, это была бы большая потеря для него!
Особенно Канг Лан! Ее навык Малого Исцеления был необходим Бай Цзэминю, ведь хоть он и был силен, в смертельной битве он прекрасно понимал, что ранения неизбежны!
Шаньгуань Бин Сюэ и остальные быстро шли сзади.
Ян Пэй
На третьем этаже бунгало* в тишине собралась группа из более чем пятнадцати человек. Некоторые из них просто сидели, другие прислонились к стене, а двое присели у окна и смотрели в бинокль вдаль.
Больше всего удивляло то, что, хотя группа явно не имела специальной подготовки, пятеро из них имели при себе пистолеты Тип 54 с пятнадцатью патронами каждый.
Что касается остальных, то у некоторых были биты, стальные трубы, ножи для резки арбузов, мачете и другое оружие ближнего боя.
"Прошло уже почти пятнадцать минут, но те парни, которые вошли, так и не вышли". Бородатый, грузный* мужчина указал на группу выживших, не отрывая глаз от работы.
Другой мужчина рядом с ним перевел бинокль на автобусы и сказал с оттенком тревоги: "Все-таки эта группа определенно не простая. Они охотились на тех страшных змей, а автобусы были модифицированы материалом, который я не могу распознать отсюда".
Бородатый мужчина фыркнул и облизал губы, а затем усмехнулся: "Может, они и не простые. Но смогут ли они выдержать пулю? Помните, босс Янг в этот раз пошел с нами... Кроме того, я не прикасался к красавице больше недели и уже начинаю терять терпение. Разве ты не такой же, Луо Чэн?".
Луо Чэн колебался, но в конце концов промолчал. На самом деле, он уже давно не чувствовал женского тепла, и все женщины из группы, находившейся на базе, были не слишком красивы, если сравнивать их с молодыми студентками со стройными телами в группе выживших на нескольких улицах отсюда.
Что касается более красивых, то все они принадлежали лидерам группы, так что у маленьких сопляков вроде них не было ни единого шанса с ними, если только они не были готовы умереть в следующую секунду.
Внезапно дверь открылась, и в комнату вошел молодой человек лет 24, одетый как хулиган, заставив всех на мгновение замолчать, прежде чем все встали.
"Босс Ян!"
...
"Эм." Ян Пэй рассеянно кивнул, небрежно пожевав жвачку, подошел к окну и грубо схватил один из биноклей.
Бородатый мужчина, Чжан Ху, не посмел выказать ни малейшего недовольства и стоял молча, глядя на Ян Пэя, наблюдавшего за происходящим вдалеке.
Через минуту-другую Ян Пэй бросил бинокль бородатому мужчине и сказал с улыбкой, которая не была улыбкой: "Я только что видел там несколько маленьких красавиц. После того, как я заберу тех, кто мне понравится, а других оставлю для других боссов, вы, ребята, можете повеселиться".
Маленькая группа сразу же оживилась, и глаза у всех заблестели. Даже если в другой группе было более трехсот человек, они не видели у них огнестрельного оружия, поэтому не волновались.
Одного пистолета 54-го типа было достаточно, чтобы отпугнуть десятки людей, а пяти пистолетов было достаточно, чтобы отпугнуть несколько сотен. Кроме того, другая группа состояла из людей, которые не видели жестокости; это было очевидно, так как у всех них были светлые лица, и ни один из них, казалось, не прошел через трудности.
Такая группа, наполненная тепличными цветами, никогда не смогла бы противостоять ужасу бури.
"Помните, стреляйте как можно меньше, чтобы не тратить боеприпасы! Мы не взяли с собой много патронов и оружия для этой миссии, так как должны были взять припасы только в этих четырех магазинах". Ян Пэй рявкнул, идя к выходу, сказал: "Если кто-то двинется, взбесится или не будет слушаться, просто убейте его, чтобы предупредить остальных, что мы не играем!".
Пятнадцать или около того мужчин с безумным блеском в глазах быстро последовали за Ян Пэем и сели в несколько полноприводных пикапов и внедорожных джипов.
* * *
Пока Бай Цзэминь и остальные расчищали опасные места внутри грузовика, блокировавшего дорогу, и искали новый транспорт, необходимый для группы, Цай Цзинъи и Канг Лан присматривали за выжившими, которые усердно работали, чтобы переправить как можно больше припасов к входу.
Даже маленькие пачки сигарет не были пощажены и тоже были перенесены.
На другой стороне улицы Фу Сюэфэн и Чжун Дэ проверяли выживших, которых на этот раз не выбрали для работы или которые просто продолжали не работать. Чтобы избежать серьезных проблем, они просто запретили им выходить из автобусов и заставили их ждать на своих местах, соблюдая порядок.
Мало-помалу картонные коробки, до краев наполненные упаковками с лапшой, рисом, бутылками воды, солью, сахаром, молоком, конфетами, печеньем и многими другими продуктами, начали громоздиться одна за другой рядом с четырьмя магазинами.
Хотя на первый взгляд казалось, что это очень много, на самом деле, учитывая количество людей, еды, которую они забирали из магазинов, могло хватить максимум на месяц до полного истощения. В конце концов, правильно накормить почти четыреста человек - задача не из легких.
"Цзинъи, как ты думаешь, насколько силен Бай Цзэминь на самом деле?" спросила Канг Лан у девушки рядом с ней. Сквозь очки ее темные глаза, казалось, блестели умом, когда она внимательно наблюдала за окружающей обстановкой.
Цай Цзинъи задумалась на мгновение, а затем покачала головой: "Я не знаю... Несмотря на то, что я прибавляю все очки ловкости и выносливости при каждом повышении уровня, я не могу догнать его ловкость. Даже несмотря на то, что у меня есть кинжал, который значительно увеличивает мою ловкость, когда он полностью врывается, я едва вижу его мелькающую тень."
Эти две девушки стали близки друг другу после того, как решили пойти по стопам Бай Цзэминя. Когда они еще выживали в университете, они часто ходили охотиться на зомби и других существ, чтобы повысить уровень и улучшить свои силы, что создало между ними крепкую дружескую связь.
Вдруг издалека донесся рев нескольких двигателей, которые стремительно приближались, и все насторожились.
Лицо Чжун Дэ слегка изменилось, и он поспешно крикнул: "Кан Лан, Цай Цзинъи! Пусть рабочие спрячутся в магазинах и не выходят!".
Лицо Канг Лан тоже изменилось, и она приказала: "Всем зайти внутрь и не выходить, пока не будет приказано сделать иначе!".
В прошлом она была застенчивой, как черепаха, не смеющая высунуть голову из панциря. Она всегда была одна, затерявшись в собственных книгах. Однако после полумесяца убийства десятков и сотен зомби, а также других мутировавших животных, Канг Лан обрела уверенность в себе, и ее слова больше не дрожали в минуты тяжести.
Она была умной женщиной, и хотя они еще не встретили больше выживших, случай с Цяо Лонгом все еще был свеж в ее памяти... Нет, не только у нее; все помнили об этом и знали, что иногда люди - худшие враги.
Выжившие, которые переносили ящики с едой и другими припасами, побледнели при звуке приказа и приближающихся двигателей. Не раздумывая, все они вбежали в магазины и спрятались, глядя на улицу полными ужаса глазами.
Бу́нгало* - лёгкая загородная жилая постройка в некоторых тропических странах.
Грузный* - тяжеловесный, громоздкий.
Противостояние и смерть
Опасения, которые испытывали Чжун Дэ и Канг Лан, и которые вскоре распространились на остальных выживших, в конце концов, оказались вполне обоснованными.
Четыре полноприводных пикапа и два модифицированных джипа промчались мимо на полной скорости, затем с шумом затормозили, остановились впереди и сзади, преграждая путь автобусам, чтобы помешать их бегству.
Сразу же после этого пятнадцать человек со всеми видами оружия спустились с машин и окружили восемь автобусов. У нескольких из них волосы были окрашены в желтый, зеленый, синий и другие яркие цвета, а другие были дикого вида мужчинами средних лет.
При виде пятнадцати новоприбывших, у которых явно не было добрых намерений, выжившие в автобусах и магазинах испугались. Никто из них не осмеливался издать ни малейшего звука, боясь привлечь к себе лишнее внимание, и с надеждой смотрели на Цай Цзинъи и остальных; они были тем, на кого выжившие могли положиться в данный момент.
"Все! Выходите из этих чертовых автобусов!" Толстый мужчина с несколькими следами прыщей на лице подошел к одному из автобусов и громко закричал, размахивая битой по панцирю Пылающего Жука, который защищал большую часть транспортного средства.
Семь других мужчин подошли к другим автобусам и начали жестоко избивать транспортные средства оружием в своих руках, крича и ругаясь, что еще больше напугало выживших.
Чжун Дэ нахмурился и уже собирался сделать шаг вперед, но грузный мужчина направил на него дуло своего пистолета, заставив его немедленно остановиться.
"Я бы посоветовал тебе не строить из себя героя, здоровяк". Я знаю, что некоторые из вас достаточно сильны, чтобы охотиться на этих монстров, и мы, вероятно, не будем вам противниками. Однако я не думаю, что вы сможете увернуться от пули, не так ли?".
Даже если люди в этой группе были достаточно сильны, чтобы охотиться на этих ужасных змей, они все еще были людьми. Пули было достаточно, чтобы оборвать жизнь любого из них или ранить; в крайнем случае, пистолета было достаточно, чтобы держать их на расстоянии. Так думали все, и, в общем-то, не ошибались.
Хотя Чжун Дэ и остальные были намного сильнее обычных людей, выстрел в голову означал конец игры. Даже Бай Цзэминь умрет, если его ранят в голову или сердце.
Когда Чжун Дэ был вынужден остановиться, к Цай Цзинъи и Кан Лань подошел другой вооруженный мужчина. Мужчина посмотрел на обеих женщин с явным непристойным желанием в глазах и облизнул губы, сказав с ноткой сожаления: "Жаль, что я не смогу поиграть ни с одной из вас, маленькие красавицы... По крайней мере, пока боссам не надоедят ваши тела, хе-хе".
Боевик протянул руку вперед, намереваясь схватить Канг Лан за грудь, в то время как два других боевика наблюдали за происходящим, направив свои пистолеты на двух девушек, чтобы запугать их своим присутствием.
Лицо Канг Лан изменилось, так как она не ожидала, что эти люди окажутся настолько наглыми и смелыми. Она сделала шаг назад, уклоняясь от хватки мужчины, а затем указала на него указательным пальцем: "Не трогай меня, грязная свинья!".
Прежде чем мужчина успел отреагировать, на кончике пальца Канг Лан появился магический круг, и темно-зеленое облако полностью окутало его и одного из его коллег.
Зеленое облако продержалось всего секунду, после чего полностью исчезло. Однако двое мужчин, которые до этого стояли с улыбками на лицах, теперь лежали на земле. На их ранее улыбающихся и уверенных лицах теперь было написано недоверие, а цвет их кожи имел странный зеленоватый оттенок, придавая им ужасный вид.
Мужчина, который, к счастью для него, находился в метре или двух позади и сумел выйти из зоны действия магического умения Канг Лана, побледнел как лист и поднял пистолет: "Сука!".
Увидев это, Цай Цзинъи немедленно сделал выпад вперед и повалил Канг Лан на землю. Спустя долю секунды раздался взрыв, который эхом разнесся по округе.
Выжившие внутри автобуса испуганно закричали, а лицо Канг Лан побледнело от страха, ведь если бы не быстрая реакция Цай Цзинъи, она могла бы умереть.
"Уф..." Цай Цзинъи нахмурилась и посмотрела на свою левую руку с болью в глазах. Хотя ей удалось избежать смертельного ранения и спасти Канг Лан, пуля все равно попала в левую руку и пронзила ее наскозь.
Стрелок снова прицелился и приготовился стрелять. Однако, к своему полному недоверию, он почувствовал резкую боль в груди, которая заставила его остановить движение. Там он увидел слабую на вид руку, держащую нож, который вонзился прямо в его сердце.
С широко раскрытыми глазами, полными паники, стрелок поднял голову и увидел, что в какой-то незаметный момент появился молодой человек в очках, тонких, как спичечная головка. Секунду спустя жизнь исчезла из глаз мужчины, и он тяжело упал назад.
Конечно же, этим человеком был Фу Сюэфэн, который спрятался с помощью своего навыка "Скрытность" пятого уровня, как только заметил неладное.
Фу Сюэфэн глубоко вздохнул и посмотрел на своего первого убитого человека сложными глазами. Хотя он знал, что это произойдет, так как он решил следовать за Бай Цзэминем, было странно осознавать, что его когда-то невинные руки теперь несут жизнь человека, а его собственная Сила Души содержит Силу Души другого человека.
Все произошло в считанные секунды, и остальные мужчины не успели даже среагировать, как трое из них уже погибли от рук врага.
"Маленькие ублюдки!" крикнул здоровяк Ни Ху, который целился в Чжун Дэ, чтобы избавиться от страха, и прицелился из пистолета, сделав два выстрела подряд.
Однако Ни Ху был так напуган, что оба выстрела были пропущены. Прежде чем сделать третий выстрел, Чжун Дэ активировал навык "Усиление силы" и бросился вперед.
"Иди к черту!"
Бах!
От сильного удара, в который было вложено более пятидесяти пунктов Силы, голова Ни Ху превратилась в мясную массу, а тело с шумом упало на землю.
Менее чем за пять секунд четверо из пяти стрелков были мертвы от рук группы из четырех студентов, которым две недели назад не хватило бы смелости противостоять даже одному пистолету типа 54.
Как раз в тот момент, когда им показалось, что они одержали верх и собираются начать контратаку, изнутри одного из пикапов раздался ленивый, высокомерный голос.
"Действительно, дерьмо. Четыре заряженных пистолета и они не могут справиться с парой детей? Лучше бы они были мертвы, иначе этот старик засунет им в задницу палку, пока они не закричат, как мулы!"
Ян Пэй, с проколотыми ушами и крашеными рыжими волосами, лениво шел и смотрел на оружие, лежащее на земле. Пока оружие было на месте, смерть стрелков не была проблемой. На базе были десятки, если не сотни людей, готовых сражаться, если им дадут оружие.
Вызов!
"Маленькая красавица, ты действительно опасна". Ян Пэй посмотрел на Канг Лан, не обращая внимания на остальных, и осмотрел ее тело вдоль и поперек: "Как насчет того, чтобы стать моей женщиной? Я не только буду уважать тебя, но ты также будешь иметь право участвовать в принятии важных решений с помощью своей силы".
Не дожидаясь ответа, он посмотрел на Цай Цзинъи и кивнул: "Похоже, ты довольно быстрая и реакция у тебя хорошая. Ты также можешь быть моей".
"Ты что, отсталый?" рявкнул Чжун Дэ, устав от такого количества глупостей, и резко рванул вперед, намереваясь положить конец всей этой чехарде.
Земля под его ногами слегка треснула от его взрывной силы, и, воспользовавшись силой его ног, его скорость на мгновение взорвалась.
Ян Пэй фыркнул и быстро отступил назад, бормоча какие-то непонятные слова. Через секунду на земле перед ним появились два магических кольца, а из них во вспышке света вышли два существа.
Одно из них было дикого вида бурым медведем, который даже на четырех лапах был более двух метров ростом. Его глаза были кроваво-красными, а передние лапы выглядели особенно грозно, словно он мог одним взмахом сокрушить скалу.
Другим был белый волк, чей мех был чист как снег, за исключением черного носа. Его глаза были кроваво-красными, как у медведя, а зубы - острыми, как лезвия бритвы, что создавало впечатление, будто он способен пробить любую защиту.
Когда Чжун Дэ увидел двух зверей, он удивился, но так как он был в центре атаки, у него не было возможности остановиться. Поэтому он взорвался с новой силой и яростно ударил вперед обоими кулаками.
Бурый медведь свирепо зарычал и встал на задние лапы, а затем упал всем весом.
Бум!
Когда два кулака Чжун Дэ соприкоснулись с двумя передними лапами бурого медведя, произошел небольшой взрыв, после чего определился победитель схватки.
Хотя Чжун Дэ уже достиг 16 уровня, и его сила была несравнима с прошлой, он все еще был немного ниже призыва Ян Пэя. Ему пришлось отступить на пять шагов назад, прежде чем он окончательно восстановил равновесие и удивленно посмотрел на бурого медведя.
Однако бурый медведь не дал ему времени на раздумья, он тут же бросился вперед и снова атаковал.
"Проклятье!" Чжун Дэ стиснул зубы и начал бороться с бурым медведем, вступая в ожесточенную схватку, используя кулаки и ноги для атаки.
Взмах!
Вдруг воздух позади Ян Пэя слегка задрожал, и появился Фу Сюэфэн с ножом, все еще испачканным кровью. Теперь, когда он уже убил один раз, и учитывая обстоятельства, он был не против добавить еще одно убийство в счет.
Однако волк внезапно завыл и посмотрел в его сторону, его нос дернулся, а затем он бросился на него со скоростью, не уступающей его собственной.
Если Фу Сюэфэн продолжит атаку, то волк сможет ранить его, и хотя Ян Пэй был главным движителем, а значит, его смерть означала исчезновение призыва, у Фу Сюэфэна не было настоящего боевого опыта, и страх боли и смерти все еще присутствовал.
Не имея другого выбора, он остановил свою атаку и быстро начал сражаться с вызванным волком. Оба были быстры, постоянно моргали и пытались захватить преимущество. Однако Фу Сюэфэн был на порядок быстрее, что позволило ему не проиграть против дикой звериной силы белого волка.
Прежде чем Ян Пэй успел что-то сказать, Цай Цзинъи стиснула зубы, не обращая внимания на боль в кровоточащей руке. Крепко зажав в правой руке кинжал Агарта, она в два счета оказалась перед ним и безжалостно вонзила нож в его сердце.
Она явно намеревалась покончить с жизнью своего врага и не колебалась ни секунды, прежде чем сделать это!
Лицо Ян Пэя стало уродливым, так как он не ожидал, что эта группа людей окажется настолько сильной, что сможет так долго сопротивляться его вызову. Хотя его призывы были сильными, расход маны был ужасающим! Он мог поддерживать обоих зверей не более пары минут, прежде чем полностью потерять ману!
"Вы действительно не оставляете мне больше никаких вариантов, маленькие сучки!" Ян Пэй достал с пояса пистолет 54-го типа и нацелил его на Канг Лан. Хотя он хотел оставить ее при себе, у него не было другого выбора, кроме как убить ее, чтобы выжить!
Это был не первый раз, когда он убивал женщин.
Цай Цзинъи изменилась в лице и быстро развернулась, желая снова спасти Канг Лан. Однако, хотя ее ловкость была высока, она не успела добежать!
Бах!
Раздался звук выстрела, и Цай Цзинъи побледнела, словно увидела призрака средь бела дня. Она знала, что с точки зрения ценности, Канг Лан была самой важной для Бай Цзэминя, так как обладала способностью исцелять; если с ней что-то случится, кто знает, как он отреагирует, когда вернется...
Однако то, что произошло, было еще более удивительным.
Прямо перед Канг Лан, которая тоже была бледна как лист, поднялась стена льда. Низкокалиберная пуля ударилась в стену и оставила небольшой белый след, не сумев сделать ничего другого, после чего со звоном упала на землю.
"Повезло..." пробормотала Канг Лан, испуганно садясь на землю. Она больше не могла стоять прямо.
Цай Цзинъи тоже вздохнула с облегчением и бессознательно расслабилась, отчего боль в ее левой руке усилилась на несколько ступеней.
Лицо Ян Пэя полностью изменилось, когда он увидел ледяную стену и понял, что выстрелы наверняка насторожили людей, которые все еще находились внутри. Он думал, что люди снаружи - это настоящие люди, но когда увидел, насколько прочной была ледяная стена, то с ужасом понял, что мог ошибиться.
Он поспешно приказал своим призывателям вернуться и защитить его. Однако как могли Чжун Дэ и Фу Сюфэн позволить ему делать все, что он захочет?
"Теперь ты действительно мертв, сукин сын!" крикнул Чжун Дэ, заставляя бурого медведя оставаться на месте, не позволяя ему уйти, чтобы помочь хозяину.
Фу Сюэфэн сделал то же самое с белым волком, получив при этом несколько царапин, но стойко выдержав.
Пока Чжун Дэ сражался с бурым медведем, на земле вдруг появился магический круг и поднялся земляной шип. Острие шипа пронзило тело медведя и подняло его в воздух на два метра над землей, после чего зверь издал рев боли и исчез, словно его и не было.
С другой стороны засвистел ветер, и две стрелы маны поразили белого волка, который был опутан Фу Сюэфэном. Волк завыл от боли и, как и тело бурого медведя, лопнул, словно воздушный шар, и исчез из этого мира.
Эти два призыва были связаны с самим Ян Пэем, поэтому после убийства он тоже получил сильный удар и выкашлял два полных рта свежей крови.
Лагерь четырёх больших боссов (1)
Янь Пэй слегка пошатнулся, и его лицо побледнело от шока, вызванного его умением.
Его навык Вызывания Первого Порядка 2-го уровня был достаточно силен, чтобы позволить ему сражаться с несколькими эволюционировавшими существами одновременно. Это было видно по тому, как он один смог сразиться с группой из трех существ.
Умение вызывания позволяло ему в данный момент вызывать до двух существ одного с ним уровня, расходуя 1 очко маны на вызов каждые пять секунд. Поэтому этот навык Ян Пэй не мог долго держать активным, максимум одну-две минуты, но этого времени ему хватало, чтобы уничтожить большинство врагов, как он это делал до сих пор.
Однако его умение было обоюдоострым мечом: когда один из его призывателей был полностью уничтожен, он получал оставшийся урон, как и произошло только что.
Ян Пэй увидел двух женщин и мужчину с арбалетом, которые приближались к нему изнутри. Хотя женщины были невероятно красивы, Ян Пэй не был настроен шутить, как раньше. Но к его ужасу, голос раздался прямо позади него.
"Цзинъи, ты в порядке?"
Поспешно обернувшись, он с удивлением увидел, что в какой-то момент, которого он не заметил, в нескольких метрах от него появился молодой человек лет двадцати пяти.
"Я в порядке... Спасибо." Цай Цзинъи кивнула и приняла помощь Бай Цзэминя, чтобы удобно расположиться на одной из ступенек автобуса.
Хотя вокруг автобусов все еще находилось десять или одиннадцать хулиганов, у них было только холодное оружие, и они не могли ничего сделать. Даже если некоторые из них эволюционировали, они были только второго или третьего уровня и не обладали никакими поражающими способностями, поэтому в предыдущей битве они могли только наблюдать со стороны.
Когда Бай Цзэминь подошел с Цай Цзинъи, все они отступили назад с бледными лицами и не осмелились ничего сказать. Ведь мало того, что ситуация была крайне неблагоприятной, так еще и молодой человек перед ними появился из ниоткуда, словно призрак.
Бай Цзэминь не обращал внимания на окружающих, нежно погладил застенчивую Цай Цзинъи по волосам и похвалил: "Ты отлично справилась".
Хотя он не видел, как развивались события, ему хватило ума понять, что девушка рядом с ним была ранена, чтобы защитить кого-то более слабого; учитывая, что выжившие были прикрыты, а Чжун Дэ сражался с медведем, осталась только Канг Лан. В конце концов, Канг Лан на 100% сосредоточилась на пути магии, в отличие от Шангуань Бин Сюэ, которая могла использовать свои ледяные навыки для борьбы разными способами.
Канг Лан робко подошла и смущенно опустила голову: "Цзинъи, прости... Из-за меня ты..."
Цай Цзинъи мило улыбнулась, не обращая внимания на боль, и мягко покачала головой: "Все в порядке. Рана на руке - ничто по сравнению со смертью друга. Кроме того, пуля вошла и вышла, так что ничего страшного".
Бай Цзэминь не удержался и погладил застенчивую, но храбрую девушку по голове. "Канг Лан, исцели Цзинъи с помощью своего навыка".
Канг Лань даже не колебалась и сразу же дважды применила свое умение к ране Цай Цзинъи, только на этот раз ее лицо не побледнело, как в прошлом, ведь нынешняя Канг Лань уже достигла 15 уровня.
Кровь сразу же перестала течь, а ткани начали регенерировать с пугающей скоростью. Хотя рана все еще оставалась, как и боль, через два-три дня кожа на ее руке снова станет такой же идеальной, как и раньше.
Бай Цзэминь обернулся и холодно посмотрел на Ян Пэя, после чего, не говоря ни слова, начал шагать шаг за шагом в его сторону.
Для него его подчиненные были ценны настолько, что он взращивал в них сокровища и навыки. Однако через несколько минут все они были близки к гибели.
Хотя для них было полезно участвовать в таких битвах на жизнь и смерть, чтобы набраться опыта, но если хотя бы один из них погибнет, это будет большой потерей для Бай Цзэминя. Особенно Канг Лан; даже сейчас он не видел второго человека, который бы обладал таким исцеляющим навыком, как она, и с такими высокими показателями магии и маны по сравнению с обычным человеком.
Хотя Бай Цзэминь не говорил и только шел, Ян Пэй почувствовал, что за ним наблюдает дикий зверь, и сразу же поднял пистолет, чтобы выстрелить. Это было связано с тем, что его навык Вызывания мог быть активирован только через десять минут после убийства вызванных!
Однако не успел он нажать на курок, как ветер засвистел, и ружье в его руках разлетелось стрелой. Когда Ян Пэй в испуге отступил назад, он увидел, что молодой человек с арбалетом равнодушно смотрит на него.
Как раз в тот момент, когда молодой Пэй собирался снова посмотреть вперед, рука на полной скорости вырвалась и схватила его за горло, а затем медленно подняла с земли.
"Б-бастард..." Он едва успел пробормотать эти слова сквозь зубы, борясь изо всех сил.
Кулаки и пинки Ян Пэя сильно ударяли по телу Бай Цзэминя, создавая небольшие трещины. Однако, к ужасу молодого парня, ни один из ударов не заставил выражение лица его врага хоть как-то измениться, не говоря уже о том, что он не смог вырваться из его хватки.
Вдруг Бай Цзэминь без предупреждения ударил ногой дважды, и повсюду раздался звук ломающихся костей, за которым последовал болезненный задушенный крик.
Бах!
Тело Ян Пэя небрежно бросили на землю, и молодой парень корчился от боли, завывая от боли при виде своих ног, вывернутых под невозможным углом.
"Не волнуйся, скоро я продолжу развлекать тебя". Бай Цзэминь заговорил в первый раз, прежде чем ударить и легко вырубить его.
Без своего навыка Вызывания Ян Пэй был просто ничтожен перед Бай Цзэминем. На самом деле, даже с его навыком, разница не была бы заметна из-за разницы в силе между двумя сторонами.
Бай Цзэминь посмотрел на одиннадцать членов банды с холодным оружием и поднял пистолет типа 54, который раньше принадлежал Ян Пэю.
"Все на колени, сейчас же". приказал он глубоким голосом, направляя пистолет вперед.
Канг Лан, Фу Сюэфэн, Чжун Дэ и даже Цай Цзинъи подняли остальные четыре пистолета и холодно прицелились во врагов. Они уже убивали людей и видели, как, если бы не своевременная помощь, все они могли бы погибнуть; это еще больше убедило их в правильности того, что они делают.
Одиннадцати членам банды не оставалось ничего другого, как покорно встать на колени, ожидая, как с ними поступят.
Бай Цзэминь посмотрел на мужчину средних лет с бритой головой и холодно спросил: "Кто ты такой? Почему ты выбрал нас? Откуда ты взялся?"
"Пэй!... Ты хочешь, чтобы я заговорил и настучал на остальных? Забудь о своей маленькой сучке!" Мужчина средних лет сплюнул на землю и вызывающе посмотрел на него.
Лагерь четырёх больших боссов (2)
Ву Ицзюнь не могла не посмотреть на мужчину средних лет, который только что произнес эти слова, с оттенком сочувствия. Не только она; практически все присутствующие знали, что Бай Цзэминь отнюдь не был святым.
Бай Цзэминь секунду смотрел на мокроту на земле, а затем посмотрел прямо в глаза лысому мужчине.
"Как благородно с твоей стороны".
Он даже не колебался и с "бах" голова боевика взорвалась. Куски проломленного черепа вместе с кусками плоти и крови разлетелись по земле, заставляя робких выживших издавать стоны ужаса, глядя на сцену из автобусов и из магазинов.
Чэнь Хэ не мог не нахмуриться. Даже сейчас он не мог полностью согласиться с методами Бай Цзэминя, поскольку у него было сильное чувство справедливости, воспитанное с детства. Однако, хотя он был относительно справедлив, он не был ни педантичным, ни глупым. Еще до апокалипсиса он знал, что общество прогнило.
Ему были известны случаи, когда политики, полицейские или военные, которые, если это не переходило определенный порог, были готовы выполнять определенные задания или приказы, идущие вразрез с установленными правилами.
Увидев смерть боевика, остальные члены банды были потрясены и не могли не посмотреть на молодого человека перед ними в новом свете. Хотя ему было всего около двадцати лет, он даже не моргнул, когда нажал на курок!
Бай Цзэминь направил пистолет на другого боевика и холодно спросил: "Кто ты такой? Почему ты навел на нас? Откуда ты взялся?"
"Я буду говорить! Я буду говорить! Не стреляй в меня!"
На этот раз целью Бай Цзэминя оказался Ло Чэн, который наблюдал за группой издалека в бинокль.
Ло Чэн уже вспотел от холодных пуль, видя гибель других боевиков, поэтому, когда он почувствовал прямо над головой металлический ствол, он даже не колебался и согласился рассказать все, что знал. Он отнюдь не был героическим воином и боялся смерти.
Крепыш, наблюдавший за группой на расстоянии рядом с Ло Чэном, вдруг громко крикнул: "Ло Чэн! Никто из начальников не обращался с тобой плохо, но ты собираешься предать их?! Разве ты не боишься, что они бросят твою младшую сестру на растерзание солдатам?!"
Бай Цзэминь не дал ему и слова сказать, прежде чем перевести прицел на голову этого крепыша и нажать на курок.
Видя смерть стоявшего на ногах крепыша, остальные члены банды не осмеливались произнести ни звука, боясь оказаться следующими и получить пулю в голову.
"Если кто-то из вас хочет и дальше быть верным и благородным по отношению к своим добрым боссам, то выходите сейчас. Я дам вам всем возможность продолжать быть верными до последнего момента и умереть смертью, достойной храброго воина".
Никто из них не осмелился встать или выделиться и быстро опустили головы, как робкие цыплята. Среди них не было ни одного, кто хотел бы стать следующей мишенью для пистолета типа 54.
Бай Цзэминь проигнорировал их и оттащил Ло Чэна от группы, а затем снова приставил ствол пистолета к голове Ло Чэна: "Теперь ты можешь начать говорить. Если ты посмеешь солгать мне или скрыть информацию, если посмеешь назвать хоть одно неверное имя, я вышибу тебе мозги. У меня здесь еще восемь таких, как ты, и я не думаю, что все восемь из вас готовы умереть за честь".
Луо Чэн быстро кивнул, вспотев, и начал выкладывать бобы один за другим без остановки. Хотя он беспокоился о будущем своей младшей сестры, он должен был выжить, чтобы защитить ее, иначе ничего не имело смысла; теперь, когда его жизнь была в чьих-то руках, он должен был приспособиться к правилам игры другого человека. Так теперь работал мир.
...
Ло Чэн и остальные были частью банды под названием "Лагерь четырех больших боссов". В начале апокалипсиса зомби было слишком много, и повсюду начался хаос, когда домашние животные внезапно ополчились на своих хозяев и начали убивать их всех.
Зомби не боялись пуль и не знали, что такое боль, а многие эволюционировавшие животные были еще более страшными, так как были невосприимчивы к пулям, свирепы до невероятности и агрессивны по своей природе. По сравнению с зомби и эволюционировавшими зверями обычные люди были просто слишком слабы.
В это время к юго-востоку от города Руилин, примерно в пятидесяти километрах отсюда, внезапно появились четыре человека. Эти четыре человека в прошлом были частью банды, но каким-то образом приобрели мощные навыки, а также имели при себе огнестрельное оружие, благодаря чему спасли жизни многих людей.
Это были Е Циган, Лэй Су, Ду Мэн и неработающий Ян Пэй.
Сначала они вели себя несколько сдержанно и, хотя и злоупотребляли своей силой, защищали слабых. Они очистили небольшую деревню от зомби и убили несколько эволюционировавших животных, создав относительно безопасную зону для отдыха более семисот человек.
Однако, когда почти через неделю не появилось ни полиции, ни правительственной поддержки, ситуация начала меняться. Четыре босса начали чувствовать давление из-за отсутствия пищи и в порыве гнева стали издеваться над несколькими женщинами, не обращая внимания на их крики и плач.
Четыре босса собрали несколько мужчин, готовых на все, лишь бы получить пищу, и совершили налет на местный полицейский участок, получив небольшой запас оружия. Вооружив около пятидесяти человек, они начали зачищать окрестности, убивая зомби и добывая припасы.
Получив под свой контроль огнестрельное оружие и припасы, остальные выжившие могли только подчиняться, какими бы жестокими ни были приказы четырех боссов. В настоящее время деревня жила под полным гнетом, и в ней не было никакой надежды.
По словам Ло Чэна, на этот раз их целью были эти четыре магазина, и они наткнулись на них совершенно случайно. Налет на них был совершен не только для того, чтобы украсть продукты, но и потому, что там было много молодых и красивых женщин, которые могли бы стать большой заслугой, если бы они представили их начальству. Ян Пэй и сам пускал по ним слюни.
"То есть, ты хочешь сказать, что ради четырех небольших магазинов товаров первой необходимости один из этих четырех боссов лично въехал в них?" Бай Цзэминь покачал головой и холодно рассмеялся.
"Это правда! Я клянусь! Я больше ничего не знаю!" Ло Чэн испугался и закричал от ужаса, его тело безостановочно тряслось.
Бай Цзэминь равнодушно посмотрел на него и сказал глубоким голосом: "Чжун Дэ, Фу Сюэфэн. Возьмите двух из этих парней и попробуйте раздобыть какую-нибудь информацию".
Если то, что сказал Ло Чэн, было полной правдой, то это скоро станет известно, а если что-то не совпадет, то любого из троих, кто солгал, немедленно казнят.
Сдаться
Фу Сюэфэн и Чжун Дэ небрежно потащили двух других боевиков и отвели их в разные места. Хотя двое хулиганов были напуганы и неосознанно пытались сопротивляться, с силой двух эволюционированных у них не было возможности вырваться.
Увидев смерть своих товарищей, боевики так испугались, что Фу Сюэфэну и Чжун Дэ даже не пришлось давить на них и бить, чтобы заставить говорить, они тут же выложили всю известную им информацию.
После разговора, длившегося несколько минут, Бай Цзэминь и остальные пришли к выводу, что никто из троих, похоже, не лжет. Хотя в словах, которые они произносили по понятным причинам, были небольшие изменения, суть информации оставалась прежней.
Бай Цзэминь подошел к испуганному Ло Чэну и бросил меч Сюаньюань на землю, после чего указал на другого боевика: "Если хочешь жить, убей его, и я позволю тебе присоединиться к нам".
Лицо Ло Чэна слегка изменилось, когда он услышал его слова, так как он ясно понял, что имел в виду молодой человек перед ним.
Если он убил члена своей группы, то это означало, что он готов покинуть лагерь Четырех Больших Боссов. В конце концов, ему было бы невозможно вернуться, потому что его тут же заклеймили бы как предателя, ведь он даже не смог бы объяснить, как ему одному удалось выжить перед лицом бедствия, а Ян Пэю - нет.
Короче говоря, если Ло Чэн убьет боевика, это будет означать, что он полностью и безвозвратно присоединится к группе Бай Цзэминя.
В итоге под испуганным взглядом боевика, которого выделил Бай Цзэминь, Ло Чэн стиснул зубы и поднял меч. Прежде чем боевик успел что-то сказать, Ло Чэн безжалостно разрубил и обезглавил его.
Кровь разлетелась во все стороны, а голова боевика покатилась по земле. Его широко раскрытые глаза были полны неверия и ненависти.
Спрятавшиеся выжившие испуганно закричали, а некоторые из боевиков прямо-таки обмочились, не в силах контролировать свое тело. Ву Ицзюнь и Чэнь Хэ, на руках которых еще не было крови, быстро отвернулись с бледными лицами.
Даже Фу Сюэфэн, Цай Цзинъи, Чжун Дэ и Кан Лань, которые уже убивали, не могли не побледнеть при виде кровавой сцены. Только Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ остались без заметных изменений в выражениях лиц.
Ло Чэн положил меч на землю и опустился на колени, поклонившись: "Ло Чэн готов работать на вас. Только... Я просто надеюсь, что вы поможете мне позаботиться о моей младшей сестре. Ей всего 9 лет, и она не может защитить себя...".
Бай Цзэминь махнул рукой и равнодушно сказал: "Пока ты честен и не создаешь мне проблем специально, к тебе, естественно, будут относиться как к подчиненному с правами. Я лично позабочусь о защите твоей семьи, и если кто-то осмелится повредить хотя бы прядь волос твоей младшей сестры, я заставлю этого человека пожалеть об этом в аду".
"Спасибо... спасибо..." Луо Чэн поклонился и поблагодарил от всего сердца. Хотя страх и неуверенность в будущем все еще оставались, у него не было другого выбора, кроме как верить и ждать, сдержит ли молодой человек перед ним свое слово.
Остальные боевики с опаской смотрели на Бай Цзэминя, а один вдруг медленно встал: "Босс, я, Сяо Минь, готов работать на вас!".
Бай Цзэминь посмотрел на него, затем небрежно указал на другого боевика: "Если ты хочешь следовать за мной, то убей его".
Сяо Минь, не колеблясь, поднял меч и обезглавил своего бывшего товарища, купаясь в его крови, как будто тот был демоном из ада.
В итоге Бай Цзэминь получил еще 4 подчиненных. Остальные боевики были обезглавлены на месте, их кровь стекала вместе с трупами, образуя небольшую лужу крови на дороге.
Причина, по которой Бай Цзэминь без колебаний убил этих людей, заключалась в том, что все они были нехорошими птицами. Если бы его группа была на стороне проигравших, все эти люди, вероятно, начали бы избивать или убивать мужчин, физически издеваясь над ученицами и учителями. Именно по этой причине Шангуань Бин Сюэ не пыталась остановить его, и по этой же причине Чэнь Хэ не жаловался, хотя и не был согласен с его методами.
"Только те, кто готов умереть, имеют право убивать". Это была фраза, которую Бай Цзэминь очень любил и применил в данном случае. Поскольку у боевиков были плохие намерения по отношению к ним, то они должны были понести ответственность за неудачу.
Поскольку он все еще не доверял четырем новобранцам, Бай Цзэминь оставил их под присмотром Фу Сюэфэна и остальных. С оружием в руках, будучи достаточно высокоразвитыми, они без проблем справятся с четырьмя людьми, даже если те захотят разбушеваться.
...
Выжившие продолжали опустошать круглосуточные магазины, так как работа была прервана из-за прихода боевиков. С другой стороны, Чэнь Хэ с нежностью смотрел на пистолет Тип 54 в своих руках, потому что, хотя он не был его любимым выбором, с этим оружием он чувствовал себя в тысячу раз комфортнее.
С такой меткостью и способностями Чэнь Хэ малокалиберный пистолет в руках мастера мог быть даже страшнее тяжелого пулемета!
Что касается Бай Цзэминя, то он сейчас находился в небольшом бунгало в нескольких улицах отсюда. Если бы что-то случилось, он с его ловкостью смог бы в считанные секунды прибыть на место происшествия и оказать поддержку.
Причина, по которой он удалился, заключалась в том, что ему нужно было уединиться для того, что он собирался делать дальше.
Бай Цзэминь присел и некоторое время смотрел на потерявшего сознание Ян Пэя. Он сделал глубокий порез на груди юноши, который был примерно одного с ним возраста, и, видя, что тот все еще не очнулся, бросил в рану горсть соли.
Результат был мгновенным.
Глаза Ян Пэя мгновенно открылись, став большими, как два блюдца. Его лицо исказилось, как у страшного чудовища, а из горла вырвался рев боли, который прорвался сквозь стены и вышел за их пределы.
Он посмотрел на Бай Цзэминя и зарычал, как раненый зверь: "Ты ублюдок!!! Я разрежу тебя на тысячу кусков и скормлю свиньям!!!".
Вжух!
Два магических круга вспыхнули на земле, и два белых волка вышли изнутри. Два призванных зверя, казалось, почувствовали боль своего хозяина, они свирепо завыли и бросились на Бай Цзэминя с широко раскрытыми челюстями.
"Ты действительно не знаешь, что для тебя хорошо". Бай Цзэминь холодно фыркнул и сделал шаг вперед, после чего нанес удар обоими кулаками.
Когда два его кулака столкнулись с двумя призывными, звери взорвались на месте, даже не успев завыть от боли, и полностью исчезли из этого мира.
Ян Пэй выплюнул две полные пасти свежей крови и начал яростно кашлять, захлебываясь собственной кровью на фоне криков боли, которые теперь превратились в почти неслышное ворчание.
"Посмотрим, что ты умеешь, малыш". Бай Цзэминь открыл маленький карман на боку своего рюкзака и осторожно достал оттуда какой-то предмет.
24 часа
Предмет, который Бай Цзэминь достал, был небольшим мутировавшим растением, которое он нашел около недели назад в женском общежитии после успешной охоты на антимагического зомби Первого Ордена.
Пока Бай Цзэминь был практически на 100% уверен, что это растение - сокровище. Однако тот небольшой процент, оставшийся до 100%, крепко держал его, и он не решался съесть его плоды. В конце концов, Лилит уже дала ему понять, что если это будет вредное мутировавшее растение, то его тело может взорваться кровавым туманом.
От одного только представления этой сцены у него волосы встали дыбом.
Маленькое мутировавшее растение все еще было размером с ладонь, но в его общем виде была большая разница. Это объяснялось тем, что раньше было пять маленьких зеленых плодов и два красных плода чуть большего размера; теперь же было четыре зеленых плода и три красных.
В течение недели Бай Цзэминь каждый день поливал маленькое мутировавшее растение с особой тщательностью и каждый раз, когда ложился спать, оставлял рюкзак у окна под таким углом, чтобы лунный свет освещал его.
Днем он следил за тем, чтобы маленькое растение получало достаточно солнечного света, а также периодически проверял, достаточно ли большие отверстия в пластиковой бутылке, чтобы не было проблем.
Теперь пришло время проверить, оправдались ли его усилия или они были пустой тратой времени.
"Лилит, как ты думаешь, мне лучше использовать красную или зеленую?" Бай Цзэминь неуверенно посмотрел на растение, поэтому он не мог не задать самый важный вопрос.
"Чт-" Ян Пэй, казалось, забыл о боли, которую он испытывал, когда самое прекрасное существо, которое он когда-либо видел за всю свою жизнь, появилось из ниоткуда, как призрак. Его глаза расширились от удивления, а рот задвигался, словно он хотел что-то сказать, но в итоге из него не вырвалось ни слова.
Лилит даже не удостоила его взглядом и обращалась с ним так, словно он был еще более ничтожен, чем воздух, который был повсюду. Она стояла рядом с Бай Цзэминем и смотрела на мутировавшее растение, затем посмотрела на него и ответила: "Я думаю, тебе стоит попробовать красный фрукт".
Бай Цзэминь кивнул, нахмурившись: "Действительно. Я думал о том же, о чем и ты. Если это что-то плохое, то красный фрукт окажет наихудший эффект... Но если это что-то хорошее, то это будет моя потеря, так как я зря потрачу полностью созревший плод".
"Потеря и приобретение идут рука об руку, как жизнь и смерть". Лилит пожала плечами и указала на себя. Это было непреложной истиной еще до появления на Земле Записи Души, но после прибытия этой неизвестной сущности эта истина стала гораздо более очевидной.
Выслушав Лилит и поняв, что они оба думают одинаково, Бай Цзэминь молча кивнул и посмотрел на Ян Пэя, но, увидев его нынешнее состояние, не смог удержаться от смеха.
"Кажется, ты приворожила его, даже не глядя на него, Лилит".
"Вот почему мужчины такие скучные". Она закатила глаза, затем посмотрела на него с легкой застенчивой улыбкой и прошептала: "Но ты кажешься мне интересным".
Бай Цзэминь не осмеливался смотреть на нее слишком много в этот момент. Он действительно не мог понять, как существо может быть таким соблазнительным с таким элегантным телом, но в то же время иметь взгляды, присущие маленькой, незрелой девочке, которая еще не была заражена и развращена внешним миром.
Воспользовавшись случаем, он осторожно взял один из трех красных фруктов, затем шагнул вперед и бросил его в рот Ян Пэю. Молодой человек, который был одним из четырех лидеров Лагеря Четырех Больших Боссов, не закрывал рот с того момента, как Лилит показала себя.
Лицо Ян Пэя полностью изменилось, и он поспешно попытался выплюнуть мутировавший фрукт. Но как Бай Цзэминь мог позволить ему делать все, что ему заблагорассудится? Сильным ударом Ян Пэй был вынужден проглотить маленький красный плод вместе с несколькими зубами.
"*Кашель!* Ты ублюдок! *Кашель!* * *Кашель!* Чем ты меня накормил?!" Ян Пэй яростно кашлял и выкрикивал проклятия. Однако внезапно его лицо стало совершенно красным, глаза закатились, и он потерял сознание на месте.
Бай Цзэминь нахмурился и, проверив, понял, что у Ян Пэя поднялась температура, и теперь он страдает от сильного жара.
"А теперь что случилось?" Бай Цзэминь растерянно почесал голову. "Его тело не взорвалось, но и ничего хорошего не произошло".
"Хе-хе, потому что хорошее всегда идет рука об руку с плохим. Разве ты еще не понял этого?" Лилит тихонько хихикнула и исчезла из виду, не заметив: "Завтра, вероятно, будет показано действие фрукта. Жди с нетерпением".
Оставшись в одиночестве, Бай Цзэминь вздохнул и поднял бессознательное тело, пробормотав: "По крайней мере, он не взорвался в тумане крови".
* * *
Группа продолжала двигаться в южном направлении до наступления сумерек, пройдя около тридцати километров, после чего остановилась, так как солнце начало садиться, а ехать ночью было не самой лучшей идеей.
По пути им встретилось несколько препятствий, из-за которых скорость восьми автобусов и грузовика Донгфанг была крайне низкой. В конце концов, все девять автобусов были крупногабаритными транспортными средствами, поэтому во избежание аварий у водителей не было другого выбора, кроме как соблюдать осторожность.
Как отметил Ло Чэн, лагерь Четырех Больших Боссов находился всего в двадцати километрах от этого места в юго-восточном направлении. Поэтому, прежде чем тронуться в путь, Бай Цзэминь и остальные решили как следует отдохнуть на ночь.
Внутри пятиэтажного отеля.
По коридору, пошатываясь, шли пять зомби. Их бледные лица и белые глаза, лишенные блеска жизни, а также окровавленные зубы придавали им гротескный вид, к которому никто в здравом уме не захотел бы подойти.
Ву Ицзюнь наблюдала за тем, как пять зомби медленно приближаются, и не могла не заметить, что эти существа, казалось, становились все медленнее и медленнее. Однако медленнее становились не зомби, а она сама, которая становилась быстрее каждый раз, когда эволюционировала и поглощала Силу Души врага.
Она раскрыла ладонь своей изящной руки и посмотрела на маленькие семена, лежащие в тишине, прежде чем активировать свой навык наделения силой растений Первого порядка.
Пять маленьких семян засветились и по ее команде выстрелили на полной скорости, рассекая воздух, который пытался их замедлить. Прежде чем пять зомби успели среагировать, в голове каждого из них появилось отверстие толщиной в палец, которое с легкостью убило их.
Ли На, Гао Минь и Фань Ву с завистью смотрели на своего друга. Они тоже хотели иметь возможность убивать зомби, как она. Жаль, но у них не хватало смелости сражаться.
В течение получаса все пять этажей отеля были очищены от зомби, а выжившие оттащили тела в номера на верхнем этаже и заперли двери снаружи.
Вскоре наступила ночь, и снова началась важная конференция.
Лили
Главный этаж отеля был разделен на различные секции: приемная, кухня, огромный общий холл или общая гостиная, ресторан, ванные комнаты и т.д.
На самом деле, группа разделилась на две части в пределах начального этажа.
Первая группа состояла почти из четырехсот человек и была сформирована из всех выживших, независимо от того, были ли они рабочими или нерабочими. Сидя за несколькими столами в помещении, которое раньше было рестораном, группа с энтузиазмом поглощала свои ужины.
Однако, хотя те, кто не желал работать, и те, кто работал, были вместе, различия были очевидны, если посмотреть на их миски. Если пиявки и паразиты ели белый рис, то те, кто занимался логистикой, ели рис, овощи и даже небольшой кусок свежего мяса.
Это было главным правилом группы. Те, кто не хотел работать, точно не голодали, но они также не имели права жаловаться и могли есть только 3 миски белого риса или каши в день с дополнительной паровой булочкой на завтрак и вечер.
Даже если некоторые были недовольны, они знали, что жалобы не принесут ничего хорошего. Сегодня Бай Цзэминь и его подчиненные убили дюжину человек, поэтому лучше не провоцировать их; кроме того, видя, как некоторые студентки, спасенные из женского общежития после почти недельного голодания, с восторженным выражением лица ели белый рис, который они ненавидели, некоторые более умные поняли, что, возможно, они более привилегированы, чем думали.
С другой стороны, вторая группа была гораздо меньше и состояла чуть более чем из десяти человек.
В гостиной отеля, отделенной двойной дверью от ресторана, стоял большой деревянный стол, который был перенесен в центр комнаты. На столе были всевозможные вкусные блюда: жареное мясо, овощной и мясной суп, рис, лапша с различными соусами, соте из овощей, запеченная рыба, даже пять больших бутылок газировки, чтобы каждый мог угощаться по своему усмотрению.
Разница между тем, что ела эта группа людей, и едой тех, кто находился за пределами зала, была настолько велика, что даже сравнивать было нечего.
Сидя во главе стола, Бай Цзэминь поочередно рассматривал присутствующих: Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Ву Ицзюнь, Фу Сюэфэн, Цай Цзинъи, Чжун Дэ, Кан Лань, даже Гао Минь, Фань У и Ли На присутствовали.
Хотя последние трое не имели права присутствовать, так как были хорошими друзьями Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь, никто ничего не сказал по этому поводу. В конце концов, естественно, что как лидеры они имели привилегии, и привести еще пару человек не было проблемой, учитывая их нынешний рацион.
Например, если бы Бай Цзэминь захотел привести сюда на ужин пару друзей, никто бы ничего не сказал, так как это было его право, как человека, сражавшегося на фронте и главного бойца группы.
"Я хотел бы услышать ваше мнение по поводу информации, которую мы сегодня получили из уст этих дорожных воров". Бай Цзэминь наконец нарушил молчание, начав главную тему сегодняшнего вечера.
"Я думаю, что мы должны попытаться как-то связаться с ними и сотрудничать". Чэнь Хэ предложил серьезным голосом: "Я уверен, что если мы покажем силу нашей группы, то те парни, которые называют себя четырьмя большими боссами, должны будут изменить свое отношение к выжившим."
"Чэнь Хэ, ты с ума сошел?" Ву Ицзюнь посмотрела на него в шоке и покачала головой без колебаний: "Эти люди, насколько нам известно, до сих пор издевались над несколькими женщинами и даже убивали невинных людей только из-за малейшего беспокойства или дискомфорта. Как мы можем сотрудничать с такими людьми?".
Цай Цзинъи также покачала головой и не согласилась с его предложением: "Не только это... Сегодня мы убили несколько боевиков из группы Лагеря Четырех Больших Боссов. Не думаю, что они отнесутся к этому легкомысленно".
Услышав рассуждения двух женщин, Чэнь Хэ замолчал и погрузился в глубокое раздумье, так как понял, что пассивная и дружеская встреча, которой он хотел, так просто не получится.
Наконец, Шангуань Бин Сюэ тоже высказала свое мнение: "Я думаю, мы должны пробраться внутрь... Выдать себя за обычных выживших и изучить место, прежде чем решать, что делать".
Канг Лань кивнула в знак согласия и заметила: "Хотя наша группа сильна, мы не должны забывать, что у них более пятидесяти человек, вооруженных современным огнестрельным оружием, в то время как у нас всего пять пистолетов типа 54 с менее чем сорока патронами в общей сложности. Лучше быть немного осторожными, чтобы избежать серьезных проблем".
Бай Цзэминь тихонько постукивал пальцем по столу, погрузившись в глубокое раздумье, а затем посмотрел на стоящую позади него особу, как будто она была его личной служанкой.
"На что это похоже, Лили?"
Все странные взгляды упали на женщину, казалось бы, средней внешности, но с потрясающим телом, которое не могло скрыть ее мешковатое платье.
Это была, конечно же, Лилит. Она подавила свое очарование, насколько это было возможно, и ее красивое лицо было изменено на лицо женщины чуть выше среднего, прежде чем она показалась всем.
Объяснение было простым, Бай Цзэминь сказал, что она была одиночкой, выжившей и спрятавшейся в кладовой отеля, где было немного запасов еды. Однако всем показалась очень странной близость, с которой эти двое вели себя, учитывая, что они встретились всего несколько часов назад.
Тем не менее, никто ничего не сказал об этом, и дальнейших вопросов не задавали, несмотря на подозрения.
Хотя Лилит имела внешность обычной европейской женщины, ее очаровательную ауру Высшего Существа невозможно было полностью подавить. Поэтому, независимо от того, был ли это Чэнь Хэ или любой другой выживший мужчина, все тайком бросали на нее взгляды.
"Прежде чем я отвечу на ваш вопрос, могу я узнать, намерены ли вы, мастер, взять под контроль лагерь Четырех Больших Боссов или просто попытаетесь сотрудничать с тремя лидерами?" Лилит, которая в данный момент выступала в роли выжившей по имени Лили, спросила почтительным голосом.
Бай Цзэминь чуть не подавился, выпив стакан спрайта, когда услышал, как она к нему обратилась. Остальные не могли удержаться от странных взглядов, а Шангуань Бин Сюэ смотрела на него, как на извращенца.
Втайне стиснув зубы и не обращая внимания на странные взгляды, он ответил нормальным голосом: "Я хочу взять под контроль весь лагерь. От огнестрельного оружия до припасов и выживших. Все!"
Лица всех слегка изменились, за исключением Ву Ицзюнь и Шангуань Бин Сюэ, у которых был такой вид, что можно было сказать: "В конце концов, так и вышло".
С другой стороны, Фу Сюэфэн и Чжун Дэ посмотрели друг на друга и не могли не улыбнуться, вздохнув с облегчением. Поскольку Бай Цзэминь решил завоевать это место, то, как только он почувствовал вкус правления, было крайне маловероятно, что он сдастся старому китайскому правительству.
Проникновение в человеческий лагерь
"Понятно." Продолжая играть роль личного слуги Бай Цзэминя, Лилит на мгновение задумалась, прежде чем объяснить свою идею: "Я думаю, что слова двух дам верны, и лучший вариант - проникнуть внутрь. Притворившись обычным выжившим, можно не только получить информацию о важных контрольных пунктах, которые нужно атаковать в первую очередь, но и собрать рабочую силу изнутри."
"Отличная идея!" Глаза Шангуань Бин Сюэ заблестели, и она оценивающе посмотрела на нее: "Если то, что сказал тот человек по имени Ло Чэн и остальные, правда, то многие выжившие должны быть несчастны из-за того, как с ними обращаются руководители лагеря, но не получают нормальной пищи. Если мы сможем привлечь их на свою сторону, они, несомненно, смогут оказать большую помощь в случае необходимости".
Бай Цзэминь молчал минуту или две, пока наконец не решил: "Пусть будет так. Завтра, когда взойдет солнце, Фу Сюэфэн и Чжун Дэ пойдут со мной в лагерь Четырех Больших Боссов, и мы притворимся выжившими, чтобы изучить местность, прежде чем начать атаку и захватить деревню".
Шангуань Бин Сюэ нахмурилась и спросила в замешательстве: "Почему только вы трое?".
Бай Цзэминь посмотрел на нее на мгновение и ответил ровным голосом: "Ты, Ву Ицзюнь и Чэнь Хэ не годитесь".
"Что ты имеешь в виду?" Ву Ицзюнь посмотрела на него с игривой улыбкой, очевидно, уже зная ответ.
"Вы привлечете слишком много внимания". Бай Цзэминь пожал плечами и небрежно сказал: "Вы обе слишком красивые женщины, а Чэнь Хэ также красив. С другой стороны, Фу Сюэфэн, Чжун Дэ и я - в лучшем случае середнячки, и не привлекут ничьего внимания после нескольких простых приготовлений".
Услышав ответ Бай Цзэминя, Чэнь Хэ неосознанно почувствовал себя немного смущенным, но в то же время немного гордым из-за своей внешности. Что касается Шангуань Бин Сюэ, то она, наконец, молча согласилась с его доводами и втайне была немного удивлена, поскольку Бай Цзэминь не хвалил ее внешность, он просто констатировал факты с полным безразличием.
Даже если она не особенно заботилась о своей внешности, Шангуань Бин Сюэ была очень умной женщиной и, естественно, знала, что для мужчин она красива настолько, что иногда кажется ослепительной. Поэтому редко кто не хвалил ее и не пытался ухаживать за ней. На долю секунды она даже подумала, что, возможно, они могли бы стать друзьями.
"Ты так думаешь?" Ву Ицзюнь посмотрела на него и честно ответила: "Я думаю, что ты довольно красив, если говорить о физическом облике... Особенно в последнее время".
Бай Цзэминь усмехнулся и покачал головой, не желая комментировать этот вопрос. Он лучше других знал, что его внешность отнюдь не ослепительна, но и не плоха; просто он не думал, что такая красавица, как Ву Ицзюнь, которая с детства видела таких красивых мужчин, как Чэнь Хэ, будет считать его красивым.
Лилит смотрела на него сзади и тайно смеялась. Бай Цзэминь мог не заметить этого сам, и даже окружающие его люди могли заметить это по-другому, так как постепенное изменение было трудно заметить. Однако она могла подметить, как очень медленно, мало-помалу улучшается его внешность; чем больше он повышал уровень, тем больше она улучшалась.
Причина, по которой Ву Ицзюнь так говорила, особенно в последнее время, была связана с переходом Бай Цзэминя в Первый Ранг, что было большой вехой для любого существования.
За ужином они обсудили еще несколько деталей, а когда все наелись досыта, легли спать. Впервые за полмесяца у всех были кровати, так что практически каждый выживший ложился спать с улыбкой.
То, что раньше было обычным делом, теперь приносило им столько радости... Это было еще одним доказательством того, что люди не умеют радоваться мелочам.
* * *
После бодрящего ночного сна после столь насыщенного событиями дня, когда им даже угрожала группа боевиков с оружием, все выжившие в гостинице проснулись, и люди, отвечающие за еду, начали готовить завтрак.
Поскольку это место находилось примерно в двадцати километрах от деревни, где располагался лагерь Четырех Больших Боссов, все действия, требующие выхода на улицу, были прекращены, чтобы не быть замеченными.
Что касается Бай Цзэминя, то он сейчас сидел на заднем сиденье пикапа, который вчера отобрали у боевиков.
За рулем Чжун Дэ, как и в большинстве случаев, сохранял стоическое выражение лица, а Фу Сюэфэн, сидевший на пассажирском сиденье, выглядел нервным, постоянно потирая руки и настороженно поглядывая в окно.
Все трое были одеты в рваную одежду, с пыльными лицами и всклокоченными волосами. Вонь была настолько невыносимой, что они выглядели как люди, не мывшиеся по крайней мере неделю, и если бы не тот факт, что они втроем уже привыкли к тошнотворному запаху крови и органов каждый раз, когда убивали зомби, они не смогли бы терпеть его так долго.
Сколько бы на них ни смотрели, они определенно выглядели как странники; выжившие, которым удалось избежать съедения благодаря простому везению и стечению обстоятельств.
Примерно через тридцать минут Бай Цзэминь посмотрел вперед и приказал: "Чжун Дэ, останови пикап здесь".
Не раздумывая, Чжун Дэ остановил пикап у края дороги рядом с небольшим зданием.
Бай Цзэминь вышел из машины, за ним последовали двое других, и они вошли в здание. Он спрятал большую часть содержимого своего толстого рюкзака, затем взял большой пластиковый пакет и положил в него маленький пакет с 300 граммами риса и пакет молока, после чего снова вышел и продолжил поездку на юг.
Через десять минут Бай Цзэминь сузил глаза и увидел, что в ста метрах впереди было несколько деревянных заборов, окружавших небольшую деревню, а также то, что казалось сторожевой башней высотой около пяти метров, построенной из дерева.
Двое боевиков, которые без особого беспокойства шутили друг с другом, похоже, были хранителями ворот. Услышав звук приближающегося двигателя, оба сразу насторожились и подняли оружие.
"Остановите машину и медленно спускайтесь, иначе мы будем стрелять!" громко крикнул один из боевиков.
Чжун Дэ посмотрел на Бай Цзэминя и, увидев, что тот слегка кивнул, постепенно остановил машину, пока она не остановилась в десяти метрах от входа в деревню.
"Фу Сюэфэн, поговори с ними". приказал Бай Цзэминь и, не дожидаясь ответа, вышел из машины. Выйдя из машины, он слегка сузил глаза и понял, что огнестрельное оружие в руках боевиков на самом деле было двумя пистолетами-пулеметами Тип 79.
Хотя это было старое оружие, которое начали массово производить в 1983 году, оно было достаточно мощным, так как могло делать до 1000 выстрелов в минуту... Конечно, это было бы возможно, если бы не емкость магазина в 20 патронов.
Тем не менее, с двумя пистолетами-пулеметами Тип 79 на переднем крае, даже Чжун Дэ и Фу Сюэфэн могли погибнуть, если бы не были осторожны.
Луо Нин
"Четыре глаза, ты что, оглох?!" боевик, который предупреждал до этого, заорал, увидев, что Фу Сюэфэн все еще не слез с пикапа, и шагнул вперед: "Если ты не слезешь с этой чертовой машины через пять секунд, я набью тебя дырками и скормлю свиньям!".
Фу Сюэфэн наконец отреагировал и быстро вышел из машины. Когда на него направили такое оружие, его ноги задрожали, а лицо побледнело от страха. Это был пистолет-пулемет Тип 79, это было совершенно другое оружие по сравнению с пистолетом Тип 54, с которым боевики напали на них вчера!
"Двигайся." тихо прошептал Бай Цзэминь и пошел вперед, за ним последовали двое других.
"Черт, зря тратим время". Боевик, который был раньше, снова зарычал и оглядел троих с ног до головы: "Откуда вы трое взялись? Что вы здесь делаете? Эта территория принадлежит Четырем Большим Боссам!"
Фу Сюэфэн хитро посмотрел на Бай Цзэминя, а затем, заикаясь, начал объяснять: "Мы трое - выжившие из Пекинского университета. Несколько дней назад нам посчастливилось сбежать и скрываться..."
Бай Цзэминь заставил Фу Сюэфэна говорить именно из-за нервов, которые тот испытывал. Боевики могли понять, что что-то не так, если он или Чжун Дэ говорили слишком много, в конце концов, ни один из них не был актером и был слишком спокоен по своей природе.
Пока Фу Сюэфэн отвечал на вопросы, Бай Цзэминь незаметно осмотрел окрестности и втайне удивился.
Деревянные заборы были бесполезны для защиты деревни, так как один эволюционировавший зверь мог легко вырвать их из земли. Однако для обычных зомби низкого уровня, не обладающих силой, эти деревянные заборы были серьезным препятствием, которое позволяло выиграть немного времени для выживших.
На улицах изредка проходили люди в грязной и оборванной одежде. Выражение лиц почти у всех было мрачным, а глаза блестели от страха, когда они настороженно оглядывались по сторонам.
Большинство людей сидели возле своих домов, уставившись в пустоту с мертвыми лицами. Изредка кто-то корчился на земле, голодно хватаясь за живот, что было явным признаком того, что все эти люди ели слишком мало или вообще ничего не ели уже давно.
"Эй! Что ты несешь в этой сумке!" Другой боевик, казалось, заскучал, когда заметил пластиковый пакет в руках Бай Цзэминя, и тут же громко спросил.
Бай Цзэминь посмотрел на боевика и попытался сделать испуганное выражение лица, но безуспешно. В конце концов, чтобы не создавать проблем, он просто тихо открыл сумку и показал содержимое.
"Черт, этот парень немой, что ли?" пробормотал второй боевик и, не ожидая ничего особенного, заглянул в сумку. Однако когда он и его приятель увидели небольшой пакет с рисом и пакет молока, их глаза загорелись.
Первый боевик схватил маленький пакет с рисом и небрежно взвесил его рукой, после чего воскликнул: "Черт возьми! Это более 200 граммов белого риса!".
Второй боевик также выглядел удивленным и выхватил у него пакет с рисом, чтобы проверить его самостоятельно.
В лагере снабжение жестко контролировалось самым сильным из четырех начальников, Е Циганом. Обычно неработающий человек мог съесть только немного риса, превращенного в кашу, разбавленную водой, чтобы получить что-то похожее на кашу, но состоящую в основном из воды.
За исключением боевиков с оружием, которые выходили, рискуя жизнью, за припасами, все внутри деревни медленно умирали от голода. Четверо начальников, очевидно, понятия не имели, как руководить таким количеством людей, поскольку они даже не распределяли работу, чтобы придать деревне хоть какую-то ясность и порядок.
Даже для этих двух боевиков, охранявших вход, 500 граммов риса были небольшим богатством. Работая весь день на страже, они могли заработать не более 40 граммов риса каждый.
Глаза Бай Цзэминя холодно сверкнули. Хотя он уже ожидал чего-то подобного, наглое ограбление все равно расстроило его. За последние полмесяца никто не осмеливался разговаривать с ним в таком тоне, не говоря уже о том, чтобы пытаться обокрасть его, поэтому, естественно, его терпение истощилось... Но он терпел и ничего не говорил.
Боевики посмотрели друг на друга, затем на них троих. Первый боевик заговорил глубоким голосом: "Поскольку мы великодушны, мы не будем досматривать ваши вещи, и вы можете уйти с этим пакетом молока. В знак доброты позвольте сказать вам, что к западу от города еще есть несколько свободных домов, вы можете воспользоваться ими".
Не дожидаясь ответа, другой боевик нетерпеливо махнул рукой: "Поторопитесь и убирайтесь отсюда, от вас отвратительно пахнет!"
Чжун Дэ холодно посмотрел на них, но, увидев, что Бай Цзэминь едва заметно покачал головой, наконец опустил глаза. Они втроем медленно вошли в деревню, слушая злорадный смех боевиков.
"Старший брат Бай, почему бы нам просто не взорвать их головы и не завладеть их оружием?" Чжун Дэ сжал кулаки и выругался под нос: "Черт бы побрал этих двух собак. Одного удара моих кулаков достаточно, чтобы их головы превратились в мясную массу, но они смеют обращаться с нами, как со щенками?"
Бай Цзэминь холодно рассмеялся и ответил, идя к южной части деревни: "Не волнуйся. Когда мы получим контроль над всем этим местом, я позабочусь о том, чтобы они полностью выплюнули эти пятьсот граммов риса, даже если мне придется заставить их работать мулами!"
Учитывая их паек, пятьсот граммов риса нельзя было считать слишком большим количеством. Однако никому не понравится, если их ограбят, а потом сделают вид, что ничего не произошло, не говоря уже о Бай Цзэмине, который постепенно привыкал к властному положению.
* * *
Деревня была не очень большой, и в прошлом в ней проживало всего шестьдесят или семьдесят семей. Однако из-за поисков припасов, периодически проводимых четырьмя начальниками, число выживших увеличилось в геометрической прогрессии, так что пришлось строить временные хижины.
Бай Цзэминь и остальные увидели, как группа маленьких детей в возрасте от восьми до четырнадцати лет бегала повсюду босиком. Все они искали маленьких жучков, которые еще не начали мутировать, или кору деревьев, чтобы набить свои пустые желудки. Поскольку мир изменился, эти дети были вынуждены измениться и оставить свою невинность, чтобы приспособиться к новым правилам, если они хотели выжить.
Пройдя около пяти минут, группа из трех человек остановилась перед обычным на вид небольшим домом. Дверь была плотно закрыта, но снаружи было слышно, как изнутри доносится приятный голос, похожий на пение счастливой птицы, что резко контрастировало с обстановкой снаружи.
Когда Бай Цзэминь тихонько постучал в деревянную дверь и сделал шаг назад, пение прекратилось, и раздался милый детский голос: "Одну секунду, пожалуйста!".
Мгновение спустя дверь открылась, и оттуда выглянула голова маленькой девочки, которая сразу же посмотрела на них своими большими глазами, полными любопытства.
"Это... Здравствуйте! Меня зовут Луо Нин, могу я узнать, что вам нужно?"
Три больших босса
Бай Цзэминь смотрел на стоящую перед ним девочку с тем же любопытством, с каким она, похоже, смотрела на них.
Она была маленького роста, ее тело было тонким и миниатюрным, без каких-либо признаков зрелости, что было совершенно нормально, учитывая, что ей было всего девять лет. Ее волосы были черными, как чернила, а лицо очень красивым, как у фарфоровой куклы. Но больше всего поражали ее глаза.
По дороге сюда Бай Цзэминь видел других детей и легко заметил, что у них у всех были хитрые взгляды, когда они осматривали окрестности, как маленькие лисы, ожидающие удобного случая для нападения.
Однако глаза девочки, стоявшей перед ним, были похожи на два сияющих драгоценных камня без всякой примеси, как будто даже когда внешний мир превратился в ад, он не мог запятнать ее сердце.
Как и несколько минут назад, когда она счастливо пела в маленьком домике, внутри и снаружи были разные измерения,
Очевидно, этот парень Луо Чэн хорошо заботился о своей младшей сестре. Бай Цзэминь молча анализировал, приседая, чтобы быть на уровне девочки.
"Ты Луо Нин? Меня зовут Бай Цзэминь, а эти двое - мои друзья Фу Сюэфэн и Чжун Дэ". Бай Цзэминь впервые за долгое время улыбнулся, улыбнулся по-настоящему, а не фальшиво или принужденно. "Твоего старшего брата зовут Луо Чэн, не так ли?"
Глаза Луо Нин заблестели с оттенком осторожности, и она бессознательно слегка отступила назад, прежде чем осторожно спросить: "Это... Старшие братья, вы люди, посланные четырьмя главными боссами деревни? Мой старший брат ушел вчера утром, но до сих пор не вернулся, так что..."
Видя настороженность девушки, Бай Цзэминь достал пакет молока и протянул его вперед, сказав: "Вообще-то, мы друзья твоего брата Луо Чэна. Мы встретились вчера в нескольких километрах отсюда и хорошо ладим".
"О..." Девушка посмотрела на пакет молока и тихонько сглотнула. Она явно хотела его, но все же покачала головой: "Старший брат, где мой брат?".
Бай Цзэминь не стал настаивать и отдал пакет молока Чжун Дэ, чтобы тот присмотрел за ним, после чего сказал: "Я отведу тебя к нему вечером, если хочешь. А пока, может, дадишь мне прогуляться? Я бы хотел поближе познакомиться с деревней, если ты не слишком занята".
Луо Нин колебалась, так как слышала, что старший брат Луо Чэн запретил ей выходить из дома без его присутствия. Но прошло уже больше суток с тех пор, как он ушел, а от него не было никаких вестей, поэтому она забеспокоилась; в конце концов, без старшего брата она не смогла бы выжить одна в этом мире, ведь он был ее единственным надежным источником.
Кроме того, она почему-то знала, что человек, стоящий перед ней, не причинит ей вреда. Как такое было возможно, когда она только что познакомилась с ним, было неизвестно.
"Хорошо! Луо Нин возьмет тебя на прогулку!" Она закрыла дверь и заперла ее маленьким ключом, который достала из кармана, после чего взяла Бай Цзэминь за руку, мило улыбаясь.
Девушка не возражала против запаха его тела и, казалось, не была настороже, когда она начала идти, потянув Бай Цзэминя за руку и указывая на некоторые места.
"Это место, где деревенские бойцы собираются каждый день, прежде чем отправиться на поиски припасов или людей".
"Здесь живет босс Лэй Су. Старший брат, никому не говори, но на самом деле босс Лэй Су - извращенец, у него больше десяти жен!"
"Это деревенская площадь, и боссы часто собирают других выживших, чтобы отдать приказы. Здесь также собираются каждый вечер, готовят большой котел с едой и раздают ее выжившим!"
...
Бай Цзэминь шел рука об руку с Луо Нин, а девушка с энтузиазмом рассказывала о главных местах деревни. Ее веселое и живое поведение привлекало много внимания, выжившие часто оборачивались и удивленно смотрели на нее, как будто не могли поверить, что в таком хаосе есть человек, который может вести себя подобным образом.
Даже Бай Цзэминь неосознанно расслабился, чувствуя, как напряжение на его теле ослабевает. По словам Луо Нин, Бай Цзэминь неосознанно думал о своей младшей сестре Мэн Ци, поэтому он действительно начал нравиться девушке.
Фу Сюэфэн и Чжун Дэ, следовавшие за ними сзади, были втайне удивлены, так как впервые видели, чтобы у обычно холодного и жестокого Бай Цзэминя было такое нежное выражение лица.
* * *
Тем временем, в самой роскошной вилле деревни, в мрачной и тяжелой атмосфере происходило важное обсуждение.
Сидя на диване и наслаждаясь нежными руками женщины, массирующей его плечи, грузный мужчина лет 35 с мрачным выражением на покрытом шрамами лице.
Это был Е Циган, самый сильный из четырех лидеров лагеря, а также человек с наибольшим авторитетом.
На другой кушетке, справа от Е Цигана, мужчина средних лет с удовольствием трогал груди двух симпатичных женщин, которым едва исполнилось тридцать. Его внешность была вполне приличной по сравнению с обезображенным лицом Е Цигана, однако на самом деле этот человек был жестоким и садистом.
Это был Лэй Су, и говорили, что более трех женщин уже умерли от его рук, потому что не могли терпеть его "игры" в постели.
Слева, на другом небольшом диване, сидел мужчина в возрасте от 25 до 30 лет с обезьяноподобной внешностью и постоянно оглядывался по сторонам с опаской. Он был единственным, кого не сопровождала женщина; этот мужчина был третьим деревенским боссом Ду Мэном.
"Что насчет Ян Пэя?" небрежно спросил Лэй Су, продолжая ласкать женские груди. На его губах появилась странная улыбка, и он безудержно рассмеялся: "Этот идиот не мог развлечься с какой-нибудь добычей? Хахаха!"
Ду Мэн посмотрел на него без слов, его глаза странно блестели.
"Я не думаю, что это оно..." Е Циган проигнорировал шутки Лэй Су и покачал головой.
Хотя Лэй Су был немного извращенцем и сумасшедшим, он был храбрым и умел хорошо драться, поэтому Е Циган терпел его, насколько это было возможно.
"У меня плохое предчувствие". пробормотал Е Циган, и в комнате сразу же воцарилась тишина.
Даже Лэй Су перестал играть, и выражение его лица слегка изменилось.
В прошлом у Е Цигана было несколько "плохих предчувствий", и именно благодаря этому им троим с Ян Пэем удалось избежать неприятностей. Даже когда на Землю пришла Запись Души, только благодаря Е Цигану они смогли выжить. Поэтому каждый раз, когда что-то случалось, Лэй Су и Ду Мэн знали, что сейчас не время для шуток.
Е Циган махнул рукой, и женщина позади него перестала его массировать. Он встал и сказал глубоким голосом: "Ду Мэн, подготовь своих людей и разведай окрестности, но не уходи слишком далеко. Лэй Су, возьми двадцать человек и отправляйся на север... Возможно, у Ян Пэя возникли проблемы, и если это так, то ему может понадобиться помощь".
Ду Мэн без слов встал и вышел через парадную дверь.
Что касается Лэй Су, то он облизал губы и с тревогой выбежал на улицу, так как каждый раз, когда он выходил на улицу, если находил какую-нибудь красотку, то мог сначала повеселиться.
Решимость Чэнь Хэ и смерть Лэй Су
Когда они шли по улицам деревни, Бай Цзэминь заметил, что маленькая Луо Нин часто оглядывалась назад, а затем быстро переводила взгляд вперед.
Сначала он был озадачен поведением девочки, но вскоре понял и не смог удержаться от легкого смеха.
"Чжун Дэ, отдай это девочке". Бай Цзэминь остановил свои шаги и жестом показал назад.
Чжун Дэ усмехнулся, так как тоже увидел, что Луо Нин смотрит на пакет молока, поэтому он сделал шаг вперед и протянул его ей.
Луо Нин покраснела, но взяла пакет молока. Она мило кивнула и тихо поблагодарила его: "Спасибо...".
Хотя Луо Чэн заботился о ней изо всех сил, с переменами в мире жизнь Луо Нин не могла стать прежней. На ежедневную плату, которую получал Ло Чэн, она могла есть достаточно риса, чтобы не чувствовать себя голодной, а также имела доступ к некоторым овощам, но такие вещи, как мясо или предметы роскоши, такие как молоко, были недоступны ему, обычному боевику.
Раньше выпить пакет молока во время завтрака или перемены в школе было обычным делом, но Луо Нин почти забыла вкус молока после того, как полмесяца даже не видела пакета.
Видя, как девушка с энтузиазмом пьет, проходящие мимо выжившие с завистью смотрели на нее. Большинство из них умирали от голода, поэтому положение Луо Нин было слишком хорошим по сравнению с ними.
Поскольку это место находилось совсем рядом с деревенской площадью, народу было довольно много, все с нетерпением и надеждой ждали, когда начальство наберет людей. С оружием большинство из них были готовы сражаться, а тем более, когда наградой была еда; большинство из них были готовы на все ради еды, так как пайков было недостаточно.
Внезапно толпа заволновалась, когда появилось несколько вооруженных людей, бегущих с маленьким человеком во главе.
"Это босс Ду Мэн". Луо Нин тихо прошептала и взяла Бай Цзэминя за руку: "Мой старший брат сказал мне, что он самый загадочный из четырех боссов, так как обычно он никогда не говорит. Но говорят, что он очень быстрый, как призрак, который появляется и исчезает".
Бай Цзэминь молча кивнул и слегка сжал ее маленькую руку в благодарность за информацию. Он сузил глаза, спрятавшись в толпе выживших, и внимательно наблюдал за Ду Мэном.
"Все! С сегодняшнего дня для безопасности всех вводится комендантский час!" громко крикнул Ду Мэн. Его голос был похож на две наждачные бумаги, которые сталкиваются друг с другом, и слушать его было крайне неприятно: "Сегодняшняя еда будет подана, и все будут организованно возвращаться в свои дома!"
Выжившие в замешательстве смотрели друг на друга. Было только десять часов утра, а они уже должны были возвращаться в свои дома? Хотя у некоторых были жалобы, никто не осмелился их высказать, и они послушно кивнули. В конце концов, для осуществления таких мер наверняка существовали серьезные проблемы.
Кроме того, ни у кого из выживших не хватило смелости выступить против четырех деревенских начальников. Те, у кого хватило смелости, уже были обезглавлены или разрезаны на куски и брошены на съедение свиньям.
Ду Мэн кивнул сам себе, так как не слышал никаких странных шепотов, и махнул рукой. Позади него вышла группа людей с несколькими тележками и другой кухонной утварью, а также огромным котлом.
Один из боевиков вышел вперед и громко крикнул: "Построиться в очередь за сегодняшней едой! Кто не подчинится или не выстроится по порядку, будет брошен зомби!".
Выжившие задрожали от страха, услышав угрозу, и начали выстраиваться в шеренгу, опустив головы. Даже Луо Нин испугалась и неосознанно крепко вцепилась в руку Бай Цзэминя.
Пока выжившие получали свои пайки, которые представляли собой несколько зерен риса с водой и больше ничего, внимание всех привлек звук нескольких двигателей, ревущих вдалеке.
Два автобуса, два грузовика и четыре пикапа пронеслись мимо и через короткое время исчезли в направлении выхода. Выжившие запаниковали, думая, что приближаются зомби, поэтому они быстро начали есть, а затем бросились в свои дома и плотно заперли двери изнутри.
Бай Цзэминь сузил глаза и задумчиво посмотрел на то место, где исчезла колонна машин. Через несколько секунд он приказал: "Поехали".
Чжун Дэ и Фу Сюэфэн кивнули и быстро последовали за Бай Цзэминем,
Вдалеке Ду Мэн сузил глаза и посмотрел на пакет молока в руках Луо Нин. В его задумчивом взгляде был странный блеск, прежде чем он отдал приказ боевику рядом с ним.
Бай Цзэминь удивленно поднял бровь, но не остановил своих шагов и продолжил идти к дому, где жили Луо Нин и Луо Чэн. Его губы искривились в холодной улыбке, которую невозможно было уловить.
* * *
В двадцати километрах от лагеря.
Чэнь Хэ лежал на крыше здания. В его руках был бинокль, который они забрали накануне у боевиков, и он с серьезным выражением лица смотрел вдаль.
В нескольких сотнях метров от них быстро приближалась колонна машин, которые едва успели модифицировать, поднимая за собой облако пыли, как дикий зверь.
"Это Лэй Су!" мрачно воскликнул Луо Чэн, его тело было в той же позе, что и у Чэнь Хэ, а в руках он держал бинокль. "Этот человек впереди - один из трех начальников лагеря, Лэй Су. Он даже сильнее Ян Пэя, и пули не могут пробить его защиту, когда он активирует навык "Стальная броня"!"
Лэй Су сидел на пассажирском сиденье в одном из пикапов, ведущих по дороге. Чэнь Хэ даже в бинокль мог разглядеть дикую улыбку, наполненную высокомерием, словно его не волновало ничего на свете.
Чэнь Хэ не мог не вспомнить, как в начале апокалипсиса Бай Цзэминь сказал ему, что его отношение не только убьет его самого, но и причинит боль тем, кого он любит, из-за его неуверенности.
Каждый боевик был вооружен, и в разных машинах находилось не менее двадцати человек. Если они продолжат путь, то непременно доберутся до отеля, где сейчас остановилась группа, а с таким количеством людей невозможно остаться незамеченными, если только у них не будет времени спрятаться, чего, учитывая ситуацию, им не хватало.
Проблема возникла из-за того, что никто из них не ожидал, что главный лидер Е Циган окажется таким хитрым и умным, что осложняло ситуацию до сих пор.
Чэнь Хэ вздохнул и достал с пояса пистолет 54-го типа: "Значит, если он не активирует свой навык, то этот парень не представляет никакой проблемы, не так ли?".
Ло Чэн опустил бинокль и удивленно посмотрел на него: "Ну да... Несмотря ни на что, Лэй Су такой же человек, как и мы".
"Тогда все в порядке". Чэнь Хэ кивнул и прицелился вперед.
300 метров
200 метров
150 метров
Чэнь Хэ вздохнул про себя и прошептал: "Не вини меня, у меня нет другого выбора, кроме как сделать это".
Затем, с видом, полным убежденности, он без колебаний нажал на курок.
...
"Хахахаха!" Лэй Су весело рассмеялся и постучал по борту машины. Мысленно он уже представлял себе сцену, как он развлекается с несколькими красивыми женщинами, и думал о том, какие игры ему стоит попробовать на этот раз.
В глазах боевика, сидевшего за рулем пикапа, промелькнуло отвращение, но он не осмелился показать это открыто и продолжал молча ехать.
Бах!
Внезапно спереди раздался звук выстрела, и переднее стекло автомобиля треснуло. Но боевика, сидевшего за рулем, больше беспокоила горячая жидкость, которая ни с того ни с сего брызнула ему на правую щеку.
В долю секунды боевик выглянул из-за угла, и его лицо стало белым, как простыня, от увиденного.
У Лэй Су, который секунду назад смеялся как сумасшедший, было пулевое отверстие прямо посередине лба. Кровь неудержимо стекала по его лицу, выражение его лица застыло, а безжизненные глаза были широко открыты и полны неверия даже перед лицом смерти.
Противостояние
"Ч-черт!" Водитель пикапа, ведущего колонну, запаниковал и с силой нажал на тормоза.
Колеса пикапа тут же остановились, но машина продолжала двигаться вперед благодаря оставшемуся импульсу. Задняя часть автомобиля покачнулась, когда звук торможения разнесся по поляне.
Автомобили, ехавшие сзади, также услышали выстрел и, увидев резкую остановку ведущего автомобиля, также резко нажали на тормоза.
Звук торможения раздался повсюду, и некоторые машины, не имевшие большого расстояния до впереди идущей машины, с грохотом врезались друг в друга. Улица, которая несколько дней назад была тихой, когда люди прятались от зомби, внезапно стала шумной и хаотичной, как в кино.
"Мертв! Босс Лэй Су умер!" Боевик в первом пикапе в панике вышел из машины и начал кричать в тревоге, приседая позади машины и в страхе оглядываясь вокруг.
Боевики испугались, услышав выстрел, но, услышав новость о смерти главного лидера в этой команде, все они начали паниковать.
"Снайпер!"
"Быстро в укрытие!"
"Проклятье! Даже босс Лэй Су был убит, как же нам выжить!"
Сжимая оружие, боевики начали кричать, стреляя по зданиям перед собой. Хотя никто из них не знал, где находится "снайпер", они примерно слышали, откуда стреляли.
Когда стреляли более двадцати человек, пули казались золотой бурей металла, ударяющего и разрушающего все на своем пути. Окна некоторых домов и зданий были разбиты вдребезги, стены были покрыты мелкими дырами, некоторые автомобили превратились в сито и т.д.
Пистолет-пулемет Тип 89, винтовка Тип 81, пистолет Тип 54 и т.д. Все виды оружия стреляли бесконтрольно, тратя боеприпасы безрассудно, чтобы стряхнуть страх перед неизвестностью.
Чэнь Хэ и Луо Чэн с вершины здания, расположенного в ста метрах от них, искали укрытие, с удивлением наблюдая за происходящим.
"Что случилось?!" вслух спросил Чэнь Хэ. Его лицо было бледным, как простыня, из-за первого убийства, но адреналин, бурлящий в его жилах, заставлял его быть начеку.
Он не ожидал, что одного выстрела будет достаточно, чтобы группа противника, состоявшая из более чем двадцати человек, вооруженных всеми видами огнестрельного оружия и достаточным количеством боеприпасов, чтобы уничтожить всю группу выживших в гостинице, так легко развалилась.
У Чэнь Хэ было только два пистолета Тип 54 с пятнадцатью патронами, один из которых уже был использован для убийства Лэй Су. Он готовился сражаться до смерти, но, видимо, в этом не было необходимости.
"Хотя у них у всех есть оружие, они не являются солдатами с военной подготовкой". с горькой улыбкой заметил Луо Чэн. Из-за стрельбы ему также пришлось повысить голос: "Каждый из них в прошлом был фермером, бизнесменом, журналистом и кто знает кем еще. Но когда начался апокалипсис, только имея оружие, они могли чувствовать себя в безопасности".
Четверо главарей набрали более пятидесяти человек и вооружили их после налета на полицейский участок рядом с деревней. Эти боевики могли сражаться с зомби, потому что те были медленными, а с оружием им не нужно было подходить к ним близко, рискуя быть зараженными.
Однако при столкновении с другими людьми все было иначе. Особенно, когда врагу удавалось так легко убить одного из боссов.
С его навыком снайпера, меткость Чэнь Хэ была ужасающей до такой степени, что он был уверен, что сможет попасть в голову зомби даже с двухсот метров из пистолета. Однако из-за отсутствия подходящего оружия он не мог показать свою силу в первые две недели апокалипсиса.
Однако по мере совершенствования оружия он, естественно, становился все более сильным.
"Враг!"
"Огонь!"
...
Внезапно боевики зарычали и начали стрелять в одном направлении. Когда Чэнь Хэ посмотрел в ту сторону, он с ужасом понял, что Шангуань Бин Сюэ бежит неровными шагами, уворачиваясь от пуль и укрываясь за различными препятствиями на пути.
"Умри сразу, гребаное чудовище!" У боевика налились кровью глаза, он стрелял непрерывными очередями. Страх перед неизвестностью и призрачная скорость противника сводили его с ума.
Взмах!
Шангуань Бин Сюэ выскочила из своего укрытия и взмахнула рукой. Ледяной шип пронесся по воздуху под ее контролем и ударил боевика в грудь, мгновенно убив его и накрепко заморозив рану.
Хотя она была быстра, а боевики не могли прицелиться, так как она двигалась без устали, неизбежно, что пуля или две попадут в нее. Однако, когда пули попадали в нее, их останавливало ее боевое платье - сокровище редкого класса.
Именно благодаря этому сокровищу она осмелилась броситься под град пуль. В противном случае, даже она не была бы настолько безумна, чтобы сделать что-то, что может стоить ей жизни.
Чэнь Хэ стиснул зубы и поднял пистолет 54-го типа, целясь в боевика, который, казалось, потерял рассудок. С дополнительным звуком "бах" мозги боевика разлетелись и упали на землю, образовав кровавое месиво.
Сразу же после этого град пуль был направлен в его сторону, так как он был пойман, заставив его занять пассивную позицию, в которой он не смел поднять голову; хотя он тоже был быстр, а его прицел был ужасающим, выстрел в голову мог привести его к той же участи, которая постигла Лэй Су ранее.
Когда цель стала ясна, боевики немного успокоились, и один из них, похоже, взял на себя временное лидерство, поскольку пули стали использоваться с умом. Вместо беспрерывного огня, они стали стрелять постоянными очередями каждые несколько секунд.
Хотя экономия боеприпасов была очевидна, давление на противника также становилось менее сильным. К тому же, даже в этом случае боеприпасы скоро закончатся, ведь, хотя Лэй Су и был одним из начальников, он не мог взять с собой слишком много, а у них было всего около двух тысяч боеприпасов, из которых более пятисот были израсходованы во время боя.
Шангуань Бин Сюэ продолжала уклоняться между зданиями и машинами, постоянно бросая в противника оружие, созданное с помощью умения "Льда". Через пять минут она уже унесла жизни десяти боевиков, но даже тогда ее лицо оставалось бесстрастным.
Так как она привлекала больше всего внимания, Чэнь Хэ успел завалить еще двух боевиков, но во время оплошности был ранен в руку.
Видя, что Шангуань Бин Сюэ надвигается на них, как неудержимая машина для убийства, пятеро боевиков, стоявших на ногах, поняли, что не смогут остановить ее, поэтому они тут же бросили оружие на землю и опустились на колени.
"Мы сдаемся!"
"Мы сдаемся! Не убивайте меня!"
"Мы просто выполняли приказ, чтобы выжить!"
...
Никто из них не хотел умирать, это было заложено в генетике ДНК каждого живого существа. Поэтому, видя, что Шангуань Бин Сюэ невосприимчива к пулям, использует ужасающие навыки, а также ее пугающую скорость, оставшиеся боевики словно очнулись и без колебаний сдались.
Резня (1)
Шангуань Бин Сюэ также не стала продолжать резню и с легкостью расправилась с пятью безоружными боевиками.
Вскоре после этого на сцене появились Кан Лан и Цай Цзинъи.
Как единственный целитель, Кан Лань использовала свое умение на раненой руке Чэнь Хэ один раз. Во второй раз она не решилась его использовать на случай, если помощь понадобится Бай Цзэминю или кому-то еще. Никто ничего не сказал по этому поводу, и Чэнь Хэ поблагодарил ее вежливой улыбкой, на что она спокойно кивнула.
Что касается Цай Цзинъи, то она вместе с Шангуань Бин Сюэ и Ло Чэном задавала вопросы пяти боевикам, которые были крепко связаны веревками. В конце концов, появление колонны было слишком неожиданным, и все предполагали, что у Бай Цзэминя могли возникнуть какие-то проблемы.
К сожалению, единственным, кто мог что-то знать об этом, был Лэй Су, но его голова уже была взорвана Чэнь Хэ еще до того, как разгорелась битва.
К счастью, как раз когда Шангуань Бин Сюэ собиралась предложить ворваться в деревню и воспользоваться тем, что силы противника ослабли, Фу Сюэфэн появился перед всеми, как призрак, прежде чем кто-либо заметил.
"Старший брат Бай также не знает, почему внезапно произошло такое большое движение". Фу Сюэфэн посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и покачал головой, после чего уверенно сказал: "Однако он послал меня сказать, что сегодня вечером деревня будет завоевана им".
"Ему нужно, чтобы мы что-нибудь сделали?" спросил Чэнь Хэ с легкой гримасой боли. Хотя рана уже перестала кровоточить, она все еще была там, и боль сохранялась. В него впервые стреляли или он попал под перекрестный огонь с другими людьми, поэтому страх все еще терзал его сердце.
Фу Сюэфэн посмотрел на него и сказал с насмешливой улыбкой: "Старший брат Бай сказал, что тебе нужно просто заблокировать выход из деревни. Он позаботится об уборке мусора".
Цай Цзинъи кивнула и уверенно сказала: "С его силой, он может легко позаботиться о всей деревне. Даже если там будет тридцать вооруженных мужчин".
Канг Лан посмотрела на нее и усмехнулась: "Хотя твое заявление довольно смелое, учитывая, что это тридцать пулеметов и другого оружия против одного безоружного человека, я не могу найти слов, чтобы опровергнуть твои слова."
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на двух девушек и покачала головой: "Давайте подготовимся на всякий случай".
Болтовня прекратилась, и все стали готовиться на случай, если Бай Цзэминю понадобится помощь. Фу Сюэфэн мог легко вернуться в деревню незамеченным, используя свой навык скрытности, но Бай Цзэминь сказалаю ему, что в этом нет необходимости, поэтому он решил остаться и помочь здесь.
* * *
Вернувшись в лагерь Четырех Больших Боссов, Бай Цзэминь осматривал дом, в котором жили Луо Нин и Луо Чэн.
Это был обычный дом, в нем было две комнаты, гостиная, которая также служила столовой, кухня и ванная. Хотя в доме не было много предметов роскоши, а телевизионные каналы были неработающими, все было аккуратно, и на мебели трудно было найти даже пылинку.
"Луо Нин, ты сама поддерживаешь здесь чистоту?" Бай Цзэминь смотрел на нее, пока она вытирала фланелевой тряпкой деревянный стол, и не мог не позволить своим глазам загореться от похвалы.
"Мм!" Девочка радостно кивнула и ответила, напевая детский стишок: "Старший брат слишком занят убийством зомби, поэтому я готовлю, что могу, и убираюсь в доме. Мне все равно нечего делать, а выходить на улицу опасно, так что я хотя бы могу развлечь себя таким образом".
"Это... Достойно восхищения для девушки твоего возраста". Бай Цзэминь встал и начал помогать девушке, пока они болтали о всяких пустяках. Внезапно он пожалел, что не взял с собой побольше вещей и не попросил Фу Сюэфэна принести пирожные, когда сегодня принес меч.
...
С наступлением ночи Луо Нин приготовила ужин... Хотя на самом деле все было просто.
Она посмотрела на белый рис с половиной сосиски в миске Бай Цзэминя и опустила голову, тихо прошептав: "Старший брат, мне так жаль... В настоящее время у нашей семьи есть только это".
На самом деле, еда с мясом была очень роскошной, а колбаса, которую приготовила Луо Нин, была редкостью, которую Луо Чэн получил только потому, что в прошлом обнаружил погреб с провизией, и четыре начальника "щедро наградили" его. Эта колбаса была лучшим, что она могла приготовить в настоящее время, и обычно она ела только рис с хлебом.
Бай Цзэминь смотрел на еду на столе, и в его глазах появился сложный блеск.
Последние две недели он ел как король. Мясо, рыба, овощи, бобовые... В общем, у него было все, что он хотел бы иметь. Однако, только увидев перед собой миску, он понял, как ему повезло.
"Не волнуйся, девочка". Он мягко улыбнулся и, положив в рот белый рис, ответил: "Раньше у моей семьи тоже не было много денег, поэтому рис или лапшу я ел только изредка".
Он не лгал. Он действительно не был привередлив в еде. Просто иногда человеку требовалось небольшое напоминание в настоящем, чтобы не забыть прошлое.
Видя, что он ест без всякого недовольства или дискомфорта, девушка вздохнула и радостно захихикала, после чего с удовольствием принялась за еду.
Нынешний Бай Цзэминь уже принял душ, а Луо Нин дала ему кое-что из одежды Луо Чэна, поэтому он не чувствовал себя неловко. В такой атмосфере они ели, изредка перекидываясь парой слов.
Что касается Чжун Дэ, то у него сейчас было другое задание, поэтому он не присутствовал.
К сожалению, всему хорошему приходит конец. Тем более в этом новом апокалиптическом мире.
[Воля крови: 1,2%/50%]
Бай Цзэминь тихонько опустил палочки и выглянул в окно. Однако все, что он увидел, была тьма.
"Как раз вовремя... Мне действительно нужно выпустить немного разочарования". пробормотал он себе под нос.
"А?" Луо Нин посмотрела на него и в замешательстве наклонила голову: "Ты что-то сказал?".
Он встал и под растерянным взглядом девушки прошептал: "Поспи пока, малышка Луо Нин. Когда ты проснешься, я позволю тебе есть столько, сколько захочешь, пока ты не ляжешь спать со счастливой улыбкой".
Прежде чем девочка успела ответить, Бай Цзэминь нажал на определенную точку на ее шее, и она закрыла глаза, упав без сознания несколько секунд спустя. Его навык бойца спецназа был поистине невероятным, так как он обладал множеством знаний о различных боевых искусствах и о человеческом теле. Поэтому ему было легко усыпить человека, не причинив ему никакого вреда.
Не прошло и двух секунд, как десяток пулеметов начали стрелять снаружи внутрь. Деревянная дверь была разбита, окна разрушены, и все внутри дома было изрешечено пулями.
Четверо боевиков появились у окон с гранатами в руках. Сняв предохранительную защелку, они без всяких колебаний бросили их внутрь.
Бах! Бах! Бах! Бах!
Гранаты взорвались, как гром среди ночи, и маленький дом полностью рухнул, потеряв опору в виде нескольких стальных балок.
Как только боевики прекратили огонь при виде разрушений, из облака пыли и груды обломков, словно вихрь, вылетела тень.
Резня (2)
Боевик подал сигнал, и стрельба немедленно прекратилась. Глядя на превратившийся в руины дом, покрытый густым облаком пыли, поднимающимся в ночное небо, он усмехнулся:
"Хех... Хотя я не понимаю, почему босс Ду Мэн приказал нам убить эту девушку и этого сопляка, это действительно пустая трата боеприпасов и гранат".
Количество боеприпасов, которые четырем боссам удалось заполучить после налета на местный полицейский участок, составляло около двадцати тысяч патронов вместе с несколькими гранатами. Однако после постоянного противостояния с зомби и постоянных рейдов в поисках ресурсов арсенал значительно сократился, и теперь в нем было всего около пятнадцати тысяч патронов.
В конце концов, хотя зомби были медленными, а выстрел в голову означал смерть, боевики не были солдатами с военной подготовкой; они были просто случайной мафией, собравшейся для борьбы.
Было абсолютно невозможно, чтобы боевики, большинство из которых никогда раньше не стреляли из оружия, попадали в цель. На самом деле, в 99% случаев пули не попадали в цель или попадали в другие части тела зомби, и только в 1% случаев пуля точно попадала в мозг.
Поэтому расход боеприпасов был невероятно высок. Именно по этой причине боевики не понимали, почему Ду Мэн послал в дом маленькой девочки больше дюжины стрелков и даже гранаты.
Бах!
Внезапно пыль взвилась в воздух, и повсюду полетели обломки. Боевики запаниковали и снова быстро подняли оружие, но все, что они увидели, это резкую вспышку света, сияющую посреди беззвездной ночи.
Боевик, говоривший до этого, почувствовал, что его мир кружится, и был потрясен, увидев свое тело без головы, из шеи которого хлестала кровь. Его жизнь оборвалась еще до того, как его голова коснулась земли.
Прямо за трупом стоял Бай Цзэминь, держа в правой руке свой непорочный меч Сюаньюань. В его объятиях, на левой руке, крепко спала маленькая Луо Нин, которой было всего девять лет, как ангелочек.
Даже после стрельбы, взрывов четырех гранат и обрушения дома Бай Цзэминь и Луо Нин остались невредимы, и даже пылинки не коснулись их тел.
"Каким подонком нужно быть, чтобы напасть на маленькую девочку?" - раздался его холодный голос посреди ночи, а его равнодушные глаза, с точки зрения боевиков, были демоническими.
"Святые угодники!" боевик испуганно зарычал, и все начали торопливо стрелять.
Дула пистолетов-пулеметов Тип 79 без устали выплевывали пулю за пулей в сторону двух молодых людей. Никто из боевиков не беспокоился о маленькой девочке и даже о юноше, который был достаточно взрослым, чтобы быть сыном некоторых из них. Чтобы выжить после такого раннего нападения, было очевидно, что молодой человек не был нормальным.
Кроме того, голова и тело боевика в луже крови напоминали им о возможной участи, которую никто из них не хотел испытать.
Взмах!
Сломанный бронзовый колокол вылетел из кармана Бай Цзэминя и завис над его головой. Прежде чем пули смогли достичь его, тонкая желтая мембрана окружила его и, соответственно, маленькую Луо Нин.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Пули ударили в тонкий магический барьер, и повсюду полетели искры. Однако, к ужасу боевиков, все пули были легко отражены, а барьер даже не дрогнул.
На самом деле барьер ослаб после того, как его с такого близкого расстояния потрясли четыре гранаты. Однако его мощности все еще хватало, чтобы без проблем противостоять обычным пулям.
"Проклятый монстр! Убейте его!" ревел и кричал другой боевик, стреляя с налитыми кровью глазами. Когда он исчерпал свой магазин, испугавшись, он дрожащими руками начал искать второй в своей одежде.
Однако, прежде чем он успел сменить магазин, перед ним появился Бай Цзэминь и нанес горизонтальный косой удар.
Тело боевика было отрезано по пояс, и его органы разлетелись повсюду вместе с потоками горячей крови. Поскольку он еще не умер, боевик почувствовал самую страшную боль, которую он когда-либо чувствовал или представлял себе за всю свою жизнь.
"Аааа! Больно! Убейте меня! Пожалуйста, убейте меня!" - умолял он между криками, которые приводили в ужас его товарищей.
Бай Цзэминь игнорировал его и позволял ему страдать до последнего момента. Мышцы его ног вздулись, и с громким "бах" земля под его ногами взорвалась, он исчез со своего места и появился перед другим боевиком, нанося горизонтальные удары без пощады.
Как и раньше, боевик издал крик, который, казалось, исходил из глубины его души, и упал на землю, разрубленный на две половины.
"Монстр!"
"Убегай!"
"П-пожалуйста, не убивайте меня!"
"Мы просто выполняли приказ, чтобы выжить!!!"
"Аааргх!"
...
Бай Цзэминь с холодным взглядом отражал дождь пуль и, как демон, пожинал жизни своих врагов одну за другой. Сколько бы ни умоляли боевики, никто из них не получил ни капли его милосердия и был разрублен надвое.
Милосердие? Сострадание? Неужели он действительно был чудовищем?
Бай Цзэминю было ясно, что он совершил много жестоких поступков с тех пор, как разразился апокалипсис с приходом на землю Записи Души. Однако даже у него были пределы.
Он не принуждал к себе женщин, не издевался несправедливо ни над кем, чтобы выместить свое разочарование или страх, не издевался над детьми... Однако боевики перед ним были настолько жестоки, что даже зная, что собираются убить девочку девяти лет, они даже не колебались.
Они даже не знали, сделала ли она что-то плохое, но, получив приказ и желая жить более комфортно, без колебаний подняли оружие и бросили гранаты в дом беззащитной девочки.
Кто же на самом деле был этим чудовищем? Бай Цзэминь считал, что, по крайней мере, в этом случае он не был плохим парнем.
Через несколько секунд звуки выстрелов и умоляющие крики полностью прекратились.
Земля в ста метрах вокруг рухнувшего дома превратилась в кровавое месиво. Двенадцать обезглавленных трупов, отрезанных от пояса, лежали в беспорядке, купаясь в собственной еще теплой крови.
[Воля крови: 12%/50%]
Бай Цзэминь стоял в окружении трупов. Независимо от того, смотрел ли он налево или направо, его темные глаза видели только багрово-красный цвет и отражение полной луны в лужах крови.
Его меч, его одежда, его тело или тело Луо Нин - все было в идеальном состоянии в отличие от ситуации вокруг них.
"Давайте покончим с этим, а потом ляжем спать". Бай Цзэминь посмотрел в сторону центра деревни, и его глаза холодно сверкнули.
Уверенными шагами, его одинокая спина вскоре исчезла в окружающих деревьях. Позади него двенадцать безжизненных людей и разрушение окрестностей были единственным доказательством того, что здесь произошло.
Е Циган
Внутри виллы, где проживал Е Циган, он и Ду Мэн стояли вместе перед окном, как будто они оценивали полную луну высоко в небе, окруженную густыми темными облаками.
Е Циган нахмурился и спросил глубоким голосом, который он использовал только когда был чем-то обеспокоен: "Ты уверен в том, что сказал?".
Сегодня во второй половине дня, делегировав примерно двадцать человек для охраны определенных контрольно-пропускных пунктов, которые будут способствовать обороне центральной части деревни в направлении особняка, Ду Мэн прибыл в это место и сказал Е Цигану, что он, возможно, нашел источник его беспокойства.
Ду Мэн был тихим человеком и редко что-то говорил, только когда это было необходимо. Поэтому Е Циган не верил, что он шутит или говорит что-то без важной цели или чего-то, на что можно положиться.
"Я уверен." Ду Мэн кивнул. Его грубый, но в то же время резкий голос был крайне странным и неприятным для слуха. "У этой маленькой девочки в руке был пакет молока. Откуда бы девятилетняя девочка взяла такую ценную вещь, как молоко?"
"... Действительно. Это странно." Е Циган кивнул.
Молоко в наше время было роскошью, и даже он сам не мог пить его каждый день по желанию, не говоря уже о девятилетней девочке, которая даже не могла за себя постоять.
Ду Мэн продолжил: "Расспросив нескольких человек, я выяснил, что эта девочка - младшая сестра Луо Чэна, одного из наших вооруженных людей. Если молоко было украдено им, то смерть девушки будет наказанием в виде предупреждения. Но если молоко было принесено извне этими двумя неизвестными молодыми людьми, то они должны быть мертвы в мгновение ока".
Е Циган замолчал, а затем благодарно кивнул. Слова Ду Мэна были жестокими, но никто из них не был хорошим человеком с самого начала; даже до прибытия Записи Души, они уже совершили несколько преступлений и даже убили пару человек.
Звуки выстрелов и взрывов вдалеке вскоре донеслись сюда, и двое посмотрели друг на друга. Через несколько секунд звуки прекратились, и все снова стало тихо.
"Они должны быть мертвы". заключил Ду Мэн.
Однако Е Циган покачал головой и нахмурился: "Ду Мэн, ты оставил кого-то охранять арсенал оружия и боеприпасов?"
"Только два человека, так как остальные ушли с Лэй Су и Ян Пэй. Кроме того, остальные... Черт!" Ду Мэн внезапно что-то понял и выругался, после чего на полной скорости помчался к выходу.
Е Циган глубоко вздохнул и вскоре услышал звуки выстрелов вдалеке, которые становились все ближе и ближе. Его глаза холодно сверкнули, и он развернулся и пошел к выходу, выпуская ауру убийственного намерения.
Достигнув задней части, он подошел к куче машин и прикоснулся к ним, активируя навык управления металлом. Вскоре металл машин странно зашевелился и, словно ожив, стал полностью окружать его.
В считанные секунды Е Циган превратился в стального гиганта ростом более трех метров. Не говоря ни слова, он тяжелыми шагами направился к главным воротам виллы.
* * *
Проходя через деревню, Бай Цзэминь не встретил никакого сопротивления.
Оставшиеся в живых дрожали от страха и заперлись в своих домах, держась за голову или обнимая друг друга. Звуки выстрелов, крики боли и четыре взрыва, за которыми последовало обрушение чего-то значительных размеров, напугали всех так, что никто не осмелился даже высунуть голову из окна.
С того момента, как четыре босса прибыли в деревню и захватили власть, все выжившие знали, что жизнь на данный момент стоит меньше, чем кусок черствого хлеба, и любой может убить без особых последствий.
В конце концов, учитывая ситуацию во внешнем мире, кто будет наказывать убийцу? Напротив, скорее всего, такого убийцу примут в ряды боевиков за то, что он осмелился сражаться, а не накажут. Поэтому никто не осмелился даже пискнуть, и все молчали, молясь Богу за свои судьбы.
Когда Бай Цзэминь достиг центра деревни, первое, что бросилось ему в глаза, было роскошное трехэтажное здание, окруженное огнями и очень заметное в этом месте, где все выключили свет.
Хотя они не заходили так далеко сегодня, маленький Луо Нин сказал ему, что самый сильный босс живет в самом роскошном доме в центре деревни. Поэтому Бай Цзэминь легко определил его как свою главную и последнюю цель.
[Воля крови: 14%/50%]
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Усиление силы, обеспечиваемое пассивным навыком "Кровавая воля второго порядка", сработало на дополнительные 2%, и Бай Цзэминь даже не успел среагировать, когда в его сторону хлынул дождь пуль.
Слева, справа, спереди и даже сзади. Расположенные в разных точках, двадцать боевиков с автоматами или пистолетами вели беспощадный огонь. Даже не имея военной подготовки, при одновременной стрельбе из двадцати пулеметов было совершенно невозможно промахнуться и не попасть во вражескую цель; даже муха была бы поражена хотя бы одной пулей.
Однако Бай Цзэминь продолжал идти без помех.
Когда пули достигли его, Сломанный Бронзовый Колокол не вылетел из его кармана, и эффект автоматической защиты не был активирован. Однако пули были остановлены в воздухе барьером, который нельзя было увидеть невооруженным глазом.
"Вы все можете идти к черту". пробормотал Бай Цзэминь, и кольцо Отклонения в его левой руке слегка засветилось.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! ....
Боевики не знали, что все пули, которые они выпускали, были магически остановлены в воздухе, и продолжали стрелять, накапливая все больше и больше пуль. Прежде чем они успели среагировать, пули, которые были их союзниками, внезапно развернулись и со скоростью, не меньшей, чем раньше, выстрелили обратно в боевиков.
"Ааааргх!"
"Аааа!"
"Помогите!"
...
Под крики боли и отчаяния боевики получили не менее десятка выстрелов каждый в разные части тела. Руки, ноги, живот, грудь, плечи, голова, сердце и т.д.
Некоторые пули даже искривлялись в воздухе в поисках человека с пистолетом, который их выпустил, превращая разных боевиков в сито, наполненное дырами и покрывая землю кровью, частями мозга и даже кусками черепа.
[Воля крови: 32%/50%].
Стрельба не продолжалась и трех секунд, а двадцать боевиков были убиты Бай Цзэминем, даже не пошевелив пальцем.
Бай Цзэминь продолжал идти вперед со спящей Луо Нин на руках, но вдруг остановился, когда земля под его ногами начала тихонько дрожать и с каждой секундой становилась все тяжелее и тяжелее.
Вскоре он понял причину.
"Ты Е Циган? Самый сильный босс в этом месте?" равнодушно спросил Бай Цзэминь, глядя на металлическое чудовище высотой более трех метров в ста метрах от него.
Бай Цзэминь, которого невозможно победить
Гигант, окруженный слоями металла, был похож на научно-фантастического робота, только без технологий и с чистой силой. Его руки были размером со взрослого человека, а ноги были настолько широкими, что только три человека могли обхватить его вытянутыми руками. Более того, одного только давления, испускаемого его габаритами, было достаточно, чтобы большинство врагов впало в отчаяние.
"Это я."
Бай Цзэминь услышал голос мужчины средних лет изнутри металлического робота. Хотя это был человеческий голос, из-за окружавших его металлических листов казалось, что внутри робота находится несколько человек, так как эхо разносилось по всему помещению.
"А ты кто такой?" спросил Е Циган, преисполненный убийственного намерения.
Даже до апокалипсиса его никогда не оскорбляли, а все, кто пытался, расплачивались за это. После эволюции, когда он постоянно поглощал Силу Души и приобретал навыки, его уверенность в себе стала намного выше.
Хотя он знал, что молодой человек перед ним достаточно силен, чтобы победить и убить группу из почти пятидесяти вооруженных людей и даже пережить взрыв четырех ручных гранат, Е Циган тоже обладал такой способностью.
"Я?" Бай Цзэминь шагнул вперед и холодно ответил: "Человек, который позаботился о маленькой креветке по имени Ян Пэй. Человек, который убил всех людей, сопровождавших его. Самый сильный боец в группе, убивший собаку по имени Лэй Су. Босс человека, который сейчас заботится о маленькой обезьянке Ду Мэн... Но самое главное, человек, который убьет тебя!"
Сердце Е Цигана заколотилось в вихре эмоций, когда он услышал заявление молодого человека. Однако у него не было времени на раздумья, так как пассивный навык "Чувство опасности" заставил все его тело дрожать от страха, и он бессознательно поднял обе механические руки в форме креста, охватывающего его спереди.
Бай Цзэминь появился перед гигантским роботом и, нисколько не сдерживаясь, взмахнул правым кулаком вперед.
Бум!
Хотя Е Циган успел быстро среагировать благодаря пассивному навыку "Чувство опасности" и собственному боевому опыту, даже с защитой из слоев металла он не смог противостоять силе кулака Бай Цзэминя, усиленного на 32% навыком "Кровавая воля".
Металлический гигант неконтролируемо отлетел назад, потеряв при этом несколько кусков брони.
Бах!
Внешняя стена, отделяющая главный особняк от остальной части деревни, с шумом разбилась от сильного удара Е Цигана. Он не мог не выкашлять полный рот крови, а в его глазах мелькнуло недоверие.
Его навык контроля металла первого порядка позволял ему управлять металлами почти по желанию, поэтому он двигал доспехи своим навыком, а не физическим телом. С такой броней даже пули не смогли бы причинить ему ни малейшего вреда, а общая защита была просто ужасающей!
Но даже тогда, последействие силы, возникающее в результате удара, было не тем, что могла выдержать его броня. Не говоря уже о силе Бай Цзэминя, которая была больше, чем у 20 взрослых мужчин! Такая сила была не просто ударом 20 взрослых мужчин в одно и то же место с разной силой, вся эта сила была сжата в его теле, и мощь его кулаков была просто ужасающей!
Бай Цзэминь собирался броситься вперед, и даже с маленькой Луо Нин в своих объятиях он был уверен, что легко покончит с жизнью своего противника. Однако на земле под ним появился магический круг, и он поспешно бросился в другую сторону, как раз вовремя.
Бах!
Большой земляной кол высотой два метра поднялся из ниоткуда и вонзился в небо. Если бы он задержался на долю секунды, магический земляной кол мог бы пронзить его тело.
Е Циган был силен, но он отличался от Бай Цзэминя, который сталкивался со смертью бесчисленное количество раз после многих столкновений с существами, более могущественными, чем он.
Не успел Е Циган встать на ноги, как 201 очко ловкости Бай Цзэминя за секунду перенесли его прямо на металлическую броню. С холодным, как лед, взглядом он со всей силы топнул вниз!
БУМ!
Земля провалилась под землю, и металлические доспехи, не выдержав давления, провалились вниз. Е Циган почувствовал, что его мир закружился, и начал неудержимо кашлять кровью, в то же время кровь хлынула из его ушей и глаз.
"Я слышал, что ты любишь плохо обращаться с людьми, просто чтобы выплеснуть свою фрустрацию? Я также слышал, что ты издевался над несколькими женщинами так же, как над тремя своими собаками..."
Голос демона зазвенел в его ушах, и когда он посмотрел на небо, то увидел, что Бай Цзэминь уже подпрыгнул на высоту более пяти метров и сейчас указывал на него правой рукой.
"Пусть твои грехи горят... в аду!" Бай Цзэминь усмехнулся, и Пылающее кольцо на его указательном пальце засветилось багровым цветом.
Под испуганным взглядом Е Цигана в его сторону на полной скорости полетело огненно-багровое пламя. Даже издалека он чувствовал смерть, так как его пассивный навык "Чувство опасности" побуждал его к поспешному бегству!
К сожалению, нынешний он уже был смертельно ранен яростными атаками Бай Цзэминя. В результате его сила, скорость и концентрация на управлении навыком сильно пострадали.
Багровое пламя полностью окружило трехметровую металлическую броню, а вой Е Цигана, исходящий от пылающего гиганта, эхом разнесся по всей деревне.
Стоя в нескольких метрах от него на крыше двухэтажного дома, Бай Цзэминь смотрел на происходящее перед ним и равнодушно слушал крики и проклятия своего врага. В его холодных темных глазах отражалось багровое пламя, словно представление ада на земле, но даже тогда его эмоции ничуть не тронули.
Металл начал плавиться от магического пламени, исходящего из Пылающего Кольца, и еще до того, как оно достигло Е Цигана внутри него, жар начал жечь его кожу и ужасно деформировать его тело. Ощущение того, что его сжигают заживо, было настолько невыносимым, что даже он, которого в прошлом пытали и отрезали лицо, не мог этого вынести!
Поскольку активация навыка Металлического контроля требовала концентрации, он не мог направить металлическую броню куда-либо еще и мог только кричать от боли, корчась по земле.
Темная беззвездная ночь, свидетелем которой был лишь свет полной луны, полыхала багровым пламенем, а пронзительный человеческий вой стал невыносимо жутким, пугая всех выживших, кто его слышал.
Примерно через минуту пламя полностью погасло, а металлический гигант превратился в жидкую лужицу. Что касается Е Цигана, то от его существования не осталось и следа.
[Вы получили Силу Души Е Цигана 22 уровня]
[Воля крови: 33%/50%]
Бай Цзэминь с мечом на поясе и маленькой девочкой, спящей в его объятиях, холодно фыркнул и пошел к этому месту.
Сильнейший из четырех боссов умер вот так, всего от двух ударов Бай Цзэминя и активации сокровища, которое заставило его испытать ужас ада на земле.
Смерть четырех больших боссов
"Эта сущность под названием Запись Души действительно ужасает". Бай Цзэминь посмотрел на три предмета перед собой сложным взглядом и вздохнул.
Даже после того, как металлические доспехи превратились в лужу жидкости под воздействием багрового пламени, исходящего от его Пылающего Кольца, и даже после того, как такой развитый человек, как Е Циган, превратился в смертные останки, эти три сокровища все еще оставались целыми и великолепными.
Эти три сокровища были браслетом, кулоном и свитком навыков.
Поскольку Сила Души Е Цигана была намного слабее, чем его Сила Души, которая уже достигла 35 уровня, Бай Цзэминь не верил, что после его убийства он сможет получить какую-либо добычу. Однако два аксессуара, скорее всего, были вещами, которые Е Циган добыл во время охоты и сражений.
Это подтвердилось, когда Бай Цзэминь проверил информацию на браслете и обнаружил, что это сокровище Редкого класса - Браслет Земли, точно такой же, как у него. Поскольку каждый человек мог использовать два браслета, а у него не было другого, он также надел этот браслет на противоположную руку, что увеличило его Магию еще на +10 пунктов.
[Духовная Серьга (редкое сокровище): При экипировке увеличивает Магию и Ману на +10. Автоматически защищает пользователя от трех духовных атак в день. Текущее состояние: 3/3].
У Бай Цзэминя не было этого предмета, поэтому он без колебаний проколол левое ухо, и в нем блеснула маленькая сережка с крошечным изумрудом. Хотя это было не совсем в его вкусе, но стать могущественным было главным, и он не слишком заботился о своей внешности.
К его удивлению, когда он увидел свое отражение на лезвии меча, он выглядел совсем не плохо.
Последний пункт удивил и обрадовал Бай Цзэминя до глубины души, ведь он всегда мечтал о таком умении.
[Чувство Опасности (неклассифицированный пассивный навык) 5-го уровня: предупреждает пользователя, посылая нервные сигналы в тело, когда его/ее жизнь находится в смертельной опасности].
Его глаза заблестели, и, не раздумывая, он решил самостоятельно изучить навык, указанный в свитке. Свиток исчез из его рук в частицах света, которые вскоре проникли в его тело, и глубоко в его душе образовалась новая руна желтого цвета с красноватыми оттенками по краям.
С этим новым умением его живучесть резко возросла! Хотя Сломанный Бронзовый Колокол мог автоматически защитить его, энергия сокровища не была бесконечной, и в случае потери его силы Бай Цзэминю пришлось бы полагаться только на себя, пока он не смог бы использовать его снова. Поэтому пассивный навык "Чувство Опасности" подходил ему как нельзя лучше.
Бай Цзэминь осмотрел окрестности, затем посмотрел на девушку, спящую в его объятиях, и на его губах появилась улыбка. Если бы кто-нибудь увидел его в этот момент, то точно не смог бы ассоциировать его с тем равнодушным лицом, которое менее чем за пять минут унесло жизни более тридцати человек.
К сожалению, оценить это было некому.
* * *
Ду Мэн смотрел на происходящее перед ним глазами, полными жгучего гнева, который он, казалось, не мог сдержать.
Вдоль одного коридора лежали два трупа, чьи головы были разнесены на куски. Мякоть и кровь окрасили белые стены в красный цвет, а среди гробовой тишины отчетливо слышались испуганные всхлипывания стоящих на коленях служанок.
"Старший брат Бай действительно гений". В конце коридора, перед широко распахнутой дверью, Чжун Дэ посмотрел на стройного мужчину напротив и улыбнулся.
"Интересно, почему никто не знал его до того, как разразился весь этот хаос". Он продолжил, словно разговаривая сам с собой. "Даже без его нынешней силы, его интеллект не проигрывает интеллекту президента Шангуаня или Чэнь Хэ... Он должен был быть в состоянии стоять выше на досках".
Ду Мэн посмотрел на Пустынного Орлa ( Р.S. если кто не понял что это за оружие, то это всем известный Desert Eagle или по русски Дигл) в правой руке крепкого молодого человека и нахмурился. Это был единственный Пустынный Орел, который они получили из полицейского участка, и это было одно из самых мощных огнестрельных оружий с калибром 12,7 мм, но теперь оно попало в руки врага.
Чжун Дэ внезапно поднял оружие и выстрелил без предупреждения.
Звук выстрела эхом разнесся по стенам, служанки в испуге закричали, но никто не осмелился пошевелиться, боясь быть застреленным. Что касается Ду Мэна, то он исчез, словно растворился в воздухе.
Чжун Дэ испугался и не успел среагировать, как почувствовал, что его правая рука отсечена острым предметом. Поспешно сделав шаг назад, он избежал пореза, но все же был слегка порезан; кровь медленно вытекала из раны, пачкая землю и одежду.
Свуш! Свуш! Свуш!
Ветер завывал, а Чжун Дэ получил несколько кровавых ран. Хотя ему удалось избежать смертельных ранений, на его руках и некоторых частях тела были небольшие порезы от ножа или другого острого предмета.
Ду Мэн, несомненно, был сильнее его, и в схватке один на один Чжун Дэ не мог его победить. Однако в этом узком коридоре, в котором Чжун Дэ решил сражаться, все было иначе.
Бах! Бах! Бах! Бах!
Чжун Дэ поднял Пустынный Орел и выстрелил восемь раз подряд в разных направлениях, полностью опустошив магазин.
"Уф..."
С правой стороны раздался стон, а затем пятно крови сразу привлекло его внимание, и Чжун Дэ без колебаний бросился вперед, ударив со всей силы.
Бах!
После ранения пулей, Ду Мэн был поражен и отправлен в полет, после чего врезался в противоположную стену. Его активный навык Первого Порядка "Невидимость" был деактивирован, и с выражением ненависти он смотрел на медленно приближающегося молодого человека.
Купаясь в собственной крови, Чжун Дэ посмотрел на пулевое отверстие в животе Ду Мэна, а также заметил, что его грудь опустилась под странным углом после предыдущего удара кулаком.
Если бы не тесное место, Ду Мэн, несомненно, был бы победителем. Однако после того, как Луо Нин рассказала все, что знала о нем, Бай Цзэминь легко нашел его фатальную слабость, и Чжун Дэ победил его с некоторым трудом.
С такими травмами Ду Мэну было невозможно выжить. Вскоре он выкашлял кровь вместе с несколькими частями органов и умер вот так, с широко открытыми глазами, полными неприкрытой ненависти.
Из-за разницы в уровнях Чжун Дэ поднялся сразу на 18 уровень и вздохнул, прислонившись к стене, медленно перезаряжая оружие в руках и внимательно глядя на служанок этого места, не говоря ни слова. Хотя его раны не были серьезными, он, конечно, терял много крови, поэтому лучше было бы не двигаться слишком много.
Вскоре появился Бай Цзэминь и захихикал: "Похоже, тебя избили, а? Чжун Дэ".
Чжун Дэ закатил глаза, но горько улыбнулся при виде нетронутого Бай Цзэминя.
Даже с маленькой девочкой он убил всех вражеских боевиков и даже расправился с сильнейшим Е Циганом... Разница была слишком велика.
Новый подкласс: Нижний лидер
Убедившись, что раны, полученные Чжун Дэ, не серьезны, Бай Цзэминь посмотрел на нескольких коленопреклоненных служанок и спокойно сказал: "Вам всем не стоит так пугаться. Я не собираюсь делать вам ничего плохого. Моими целями были Е Циган, Ду Мэн, Лэй Су и Ян Пэй, четыре лидера этого лагеря. Теперь, когда они мертвы, я буду управлять деревней вместо них".
Служанки смотрели на него с опаской, но его слова смогли их немного успокоить. В конце концов, предыдущие четыре лидера не были святыми и совершили много отвратительных поступков, так что даже если Бай Цзэминь будет поступать плохо, пока он не убьет их, эти женщины будут считать это нормальным, так как они видели такое поведение от власть имущих в течение целой недели.
Сладострастная женщина с тонкой аурой элегантности встала и, глядя на Бай Цзэминя, вежливо опустила голову: "Меня зовут Цинь Мин. Могу я узнать имя этого господина?"
"Это Бай Цзэминь". Бай Цзэминь ответил глубоким голосом, глядя на женщину, которая была старше его на девять или десять лет. Не только ее тело было сладострастным, но и лицо можно было бы назвать красивым, если бы не небольшой ожог, еще не заживший на краю губ; но даже тогда Цинь Мин была красавицей в своем роде.
До апокалипсиса, разразившегося с появлением Записи Души, Цинь Мин была успешной бизнесвумен в подрайоне Руйлинь с состоянием более трех миллионов юаней. Однако через два дня после апокалипсиса она попала в руки Ду Мэна во время набега на небольшую деревню в нескольких километрах.
Из-за ее природной красоты Лэй Су хотел навязаться ей в жены, но она отказалась и боролась до тех пор, пока Ду Мэн не остановил его. Однако, прежде чем отпустить ее, Лэй Су решил заклеймить ее кипящей спичкой, тем самым нанеся урон ее красоте в качестве предупреждения.
После минутного колебания Цинь Мин стиснула зубы и решила поставить все на карту: "Вождь Бай, так как это будет ваше новое поселение, я думаю, что вы должны собрать выживших, чтобы объявить свои правила."
"О?" Бай Цзэминь посмотрел на нее с оттенком удивления в глазах, но быстро понял, что она имела в виду.
Было необходимо не только изменить название лагеря, но и сделать его лицо известным среди выживших. Кроме того, Бай Цзэминю также нужно было набрать людей, вооружить их должным образом и начать делегировать задачи.
Бай Цзэминь улыбнулся и удовлетворенно кивнул: "Цинь Мин, с сегодняшнего дня ты будешь моим домоправителем. Собери служанок и женщин вождей. Затем отведи их на виллу Е Цигана, это будет мой новый дом".
Цинь Мин обрадовалась новой должности и быстро кивнула, а затем посмотрела на остальных женщин, которые завистливо смотрели на нее и начали отдавать приказы. Из-за ее предыдущей работы, ей было легко руководить и брать на себя роль маленького лидера, поэтому вскоре все женщины начали двигаться организованно.
* * *
Шангуань Бин Сюэ и остальные вели автобусы, большой грузовик Дунфэн и различные пикапы через лагерь.
Студенты и преподаватели с изумлением смотрели на более чем семьсот выживших, стоявших вокруг хорошо освещенной центральной площади.
"Потрясающе!" воскликнула Ву Ицзюнь, глядя на трупы боевиков. "Ему одному действительно удалось сразиться и убить столько боевиков!"
В красивых глазах Шангуань Бин Сюэ тоже появился странный блеск, когда она смотрела на происходящее. Она столкнулась с группой из чуть более десятка человек, вооруженных пулеметами и винтовками, поэтому знала, что даже с ее постоянной эволюцией победить вооруженный отряд не так-то просто.
Однако Бай Цзэминь сумел в одиночку уничтожить более тридцати человек. Причина ее удивления заключалась в том, что он не обладал таким умением, как ее Ледоруб первого порядка, способный одновременно защищаться и нападать; по крайней мере, она не видела, чтобы он им пользовался. Однако после того, как она вспомнила о волшебном сокровище "Разбитый бронзовый колокол", все стало понятно.
...
После того, как студенты выгрузились из автобусов, им приказали встать вместе с остальными выжившими жителями деревни, так что у них не было выбора, кроме как стоять среди людей, которые явно были не в лучшей ситуации.
Только тогда некоторые из них поняли, что с сегодняшнего дня их жизнь может принять такой же крутой оборот, как и тогда, когда без предупреждения появилась Запись Души. Многие даже пожалели об этом, но было уже слишком поздно.
Стоя на небольшой деревянной сцене, Бай Цзэминь равнодушным взглядом смотрел на тысячу с лишним человек. Однако только он знал, что на самом деле он вовсе не спокоен.
На шаг позади него Лили наблюдала за происходящим с небольшой улыбкой, как будто ей было очень весело.
"Теперь ты понимаешь, почему я хотела, чтобы ты покорил как можно больше мест?" Бай Цзэминь услышал в своей голове соблазнительный голос суккубы, похожий на шепот дьявола.
Бай Цзэминь посмотрел на нее краем глаза и глубоко вздохнул, читая сообщения, вспыхивающие на его сетчатке.
[Число живых существ под вашим командованием превысило тысячу. Теперь вы можете выбрать подкласс 'Низший лидер'].
Подкласс!
Основным классом Бай Цзэминя в настоящее время был Кровавый Берсерк, и хотя это было верно, что он изменится, когда он достигнет Второго Ордена, остальные классы останутся похожими на текущий, но более сильными. Однако подкласс - это то, чего он никак не ожидал, ведь Лилит никогда не говорила ему об этом!
Подкласс - это то, что помогало игрокам ролевых видеоигр получить дополнительную силу, не мешая основному классу или целям игрока.
Хотя обычно подкласс был намного слабее основного класса, дополнительная помощь всегда была кстати, потому что если два существа с одинаковыми классами сталкивались друг с другом, то в итоге побеждал тот, у кого был лучший подкласс.
Бай Цзэминь не стал колебаться и сразу же принял подкласс Нижнего Лидера.
[Вы успешно получили подкласс "Нижний лидер"]
[Лидер - это тот, кто ведет своих последователей к успеху и победе. Вам еще предстоит пройти долгий путь на пути истинного короля]]
[Низший лидер: Увеличивает общую власть на 1% и еще на 0,1% за каждую 1000 человек под вашей властью. У вас есть возможность назвать двух человек "Верными последователями". Тот, кто станет вашим верным последователем, никогда не сможет предать вас и в ситуациях жизни и смерти сможет использовать 5% вашей общей силы]
[Для перехода на следующий уровень необходимо, чтобы под вашей властью находилось 10 000 человек].
Бай Цзэминь изо всех сил старался сохранять спокойствие, так как знал, что за ним сейчас наблюдает более тысячи человек. Однако ему было очень трудно это делать, ведь новый подкласс открывал перед ним целый мир возможностей!
Взять под контроль
С новым и неожиданным приобретением подкласса Низшего Лидера, сказать, что перед Бай Цзэминем появился новый мир с бесконечными дверями, представляющими бесчисленные возможности, было ничуть не преувеличением.
Сила, которую в данный момент давал ему подкласс Низшего Лидера, была поистине жалкой, и ее можно было практически не замечать. Однако в данный момент это было так только потому, что под контролем Бай Цзэминя находилось чуть больше 1000 человек.
Но что будет, когда их число вырастет? Что если в какой-то момент Бай Цзэминь станет контролировать весь район Янцин? А может, весь Пекин?
Как насчет всего Китая? Еще страшнее... Как насчет всей планеты Земля?
В настоящее время подкласс Бай Цзэминя находился на самом низком уровне, но когда под его властью окажутся десять тысяч выживших, подкласс перейдет на следующий уровень, и его сила, возможно, возрастет на порядок... Но настоящий рост силы был связан с выжившими!
На каждую 1000 выживших сила Бай Цзэминя увеличивалась на 0,1%! Такая сумма, возможно, и не слишком велика, но если в какой-то момент он сможет снова объединить всех выживших жителей Китая под своим флагом, то увеличение власти, несомненно, будет огромным!
Бай Цзэминь содрогнулся при мысли о таких ужасающих существах, как различные лидеры Высших Существ. Они уже имели свои армии с сотнями тысяч и даже миллионами ужасающих существ и в то же время получали огромный прирост силы благодаря своему положению лидеров и правителей.
Видя, что время идет, а он все еще молчит, Шангуань Бин Сюэ и остальные, стоявшие на сцене на небольшом расстоянии, нахмурились, думая, не случилось ли чего.
Забудьте об этом... Давайте сосредоточимся на том, что мы можем исправить, а то, что нам не под силу, оставим на потом. Бай Цзэминь тайно вздохнул и слегка покачал головой, а затем обратил свое внимание на выживших, которые все еще смотрели на него, ожидая его слов.
Эти люди, какими бы бесполезными ни были некоторые из них, сейчас были сокровищем в глазах Бай Цзэминя. Если он хотел помочь Лилит и реализовать свои все более высокие амбиции, ему нужна была власть, а выжившие были тем топливом, которое могло дать ему власть просто своим присутствием.
"Меня зовут Бай Цзэминь, и я самый сильный человек в этом месте". Он начал свой монолог глубоким голосом и холодным взглядом: "Я уже позаботился об убийстве четырех предыдущих лидеров этого места, и теперь я и мои люди претендуем на эту деревню в качестве нашей временной базы".
Услышав, что предыдущие лидеры деревни были убиты, выжившие пробормотали себе под нос, но не выглядели слишком удивленными. В конце концов, битву между Бай Цзэминем и боевиками, а также Е Циганом слышали все.
По выстрелам и взрывам было ясно, что идет страшная битва, а так как на сцене был неизвестный молодой человек, но никого из предыдущих боссов не было видно, было легко предположить, что произошло в итоге.
"Начиная с сегодняшнего дня, каждый из вас будет получать облегченный паек, состоящий из 3 мисок каши в день. Если вы хотите питаться лучше, или если вы хотите иметь возможность есть досыта, то вам придется работать, чтобы заработать это!" Бай Цзэминь холодно заявил, сузив глаза: "Я не позволю никому голодать, но я ненавижу пиявок... При малейшем случае неповиновения, нарушения общественного порядка, изнасилования, уличного насилия или убийства... этот человек будет казнен без пощады!".
Хотя выжившие были для него сокровищем, твердые правила были необходимы, и это было тем более важно в мире, наполненном хаосом, каким сейчас была Земля. Поэтому Бай Цзэминь не мог позволить себе колебаться в своем отношении, даже если он получил подкласс.
Хотя его слова были несколько жестокими, никто из выживших не выглядел расстроенным, напротив, в их глазах светилась радость. Ведь если раньше, под властью Е Цигана и трех других начальников, они едва могли съесть миску каши, то теперь, когда Бай Цзэминь взял власть в свои руки, они могли есть гораздо больше!
"Если кто-то недоволен, вы можете забрать свои личные вещи и покинуть деревню по своему усмотрению". Бай Цзэминь равнодушно заметил. "Если вы живете под моей защитой и едите мою пищу, то вы будете подчиняться моим приказам! ... Теперь вы все можете разойтись и вернуться в свои дома. Завтра на рассвете все, кто хочет получить работу или стать частью новых войск, должны собраться на этом самом месте".
Оставив эти слова, Бай Цзэминь проигнорировал аплодисменты и даже возгласы радости и сошел со сцены; все были в экстазе! Особенно когда они услышали, что все смогут получить работу, чтобы лучше питаться, и даже смогут вступить в армейские войска деревни и получить огнестрельное оружие!
В этом новом мире огнестрельное оружие было самым простым и эффективным источником защиты для выживших. Поэтому слова Бай Цзэминя соблазнили сотни мужчин и женщин.
* * *
Под руководством новой экономки, Цинь Мин, Бай Цзэминь был направлен в главную деревню.
С другой стороны, Шаньгуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь, Гао Мин, Ли На и Фань Ву будут жить на вилле Ду Мэна. Как друзьям, им было естественно жить вместе, а поскольку вилла была достаточно большой, чтобы вместить дюжину человек, проблем не возникло.
Что касается Чэнь Хэ, то вилла Лэй Су была в его распоряжении.
В качестве горничных на разных виллах были назначены разные женщины. Эти женщины, которых принуждали разные начальники или использовали, а потом бросали, были в восторге, так как им не только было безопаснее жить под одной крышей с сильными людьми, но они также могли получать лучшее лечение и питаться лучшей пищей, чем остальные выжившие.
Поскольку дом Луо Чэна и Луо Нин был разрушен налетевшими ночью боевиками, для них обоих быстро нашли дом ближе к центру деревни.
Девушка легко вошла в сердце Бай Цзэминя, так как своей невинностью и чистотой напомнила ему его младшую сестру Мэн Ци. Именно по этой причине он хотел, чтобы она была ближе к его сердцу, и, к счастью, девушка до сих пор спала, поэтому не была слишком осведомлена о катастрофе, иначе кто знает, какой была бы ее реакция.
"Почему ты не назвал меня своей домработницей?" спросила Лилит с очаровательным видом, подпрыгивая на удобной пружинной кровати. Она уже вернулась в свою первоначальную форму, и ее непреодолимое очарование вместе с двумя движущимися горами было просто неотразимо.
Бай Цзэминь не удержался и на мгновение перевел взгляд на ее грудь, затем вернулся к ее лицу и сказал сквозь стиснутые зубы: "Ах ты, маленькая распутница! Если бы я назначил тебя своей экономкой, разве ты не отправила бы меня на верную смерть? Что это за чушь про "хозяина"?!"
От одной мысли о том, как соблазнительная Лилит называет его "хозяином", его кровь запеклась!
Грустный Бай Цзэминь и добрая Шангуань Бин Сюэ
На следующий день в центре деревенской площади было расставлено несколько столов, за которыми стояла группа людей.
Гао Мин посмотрел на почти тысячу выживших, окружавших это место, и почувствовал себя немного неловко. Все они были похожи на голодных волков, готовых в любой момент наброситься на добычу. Однако она стиснула зубы и выдержала, громко крикнув: "С этого момента каждый может подойти к столу и объявить, какими знаниями он обладает. От механики и кузнечного дела до общей медицины - все, что может помочь, будет приветствоваться, и вы будете вознаграждены в зависимости от вашей работы!"
Действительно, эти выжившие были голодными волками. Однако причина, по которой они не осмелились устроить беспорядки, была связана с Фу Сюэфэном, Цай Цзинъи, Кан Лань, Чжун Дэ, Ло Чэном и другими боевиками, которые решили последовать за Бай Цзэминем. Все они держали в руках оружие и холодно наблюдали за обстановкой; если кто-то попытается вести себя слишком грубо, у них был приказ Бай Цзэминя наказать нарушителя без колебаний.
На другой стороне площади в центре стояла Ву Ицзюнь и мелодичным голосом объявляла: "Все, чей возраст от 18 до 40 лет, кто желает подать заявление о вступлении в ряды новой армии, подойдите ко мне. Вы должны назвать свое имя, род занятий до прибытия Записи Души, а ваше телосложение должно быть в хорошем состоянии, чтобы сражаться в любое время!"
Толпа сразу же заволновалась, и сотни людей начали выстраиваться в очередь. Из-за огромного количества людей не могло не возникнуть беспорядка, тем более, что всем было ясно, что всех вооружить невозможно, поэтому никто не хотел остаться в стороне из-за своей медлительности.
"Все, кто пропустит очередь или будет толкаться, будут немедленно отвергнуты и не будут иметь шансов получить обычную работу!"
Когда Фань Ву выкрикнула эти слова, небольшой хаос, грозивший распространиться, тут же утих, и оставшиеся в живых начали двигаться организованно с глазами, полными ужаса. Никто из них не хотел упустить такую золотую возможность.
Только тогда, когда порядок установился, официально начался первый день набора.
* * *
Тем временем на шоссе, ведущем на восток от недавно названной Деревни Начала, два модифицированных автобуса, два тракторных прицепа и грузовик двигались вперед, как единое целое, не поддаваясь опасностям, таящимся повсюду.
Сидя на одном из передних сидений первого автобуса, Бай Цзэминь смотрел в окно, положив лицо на одну руку. Он наблюдал за проплывающими мимо пейзажами, и в его глазах мелькал сложный блеск.
Сидевшая рядом с ним Лилит в облике Лили изредка поглядывала на него краем глаза с легким беспокойством. Но даже она не знала, что сказать, поэтому просто молчала, пытаясь поддержать его своим присутствием.
Причина, по которой Бай Цзэминь был несколько подавлен, заключалась в том, что сейчас они двигались к тому месту, где он работал до наступления апокалипсиса. Потому что им нужны были более совершенные инструменты, чтобы лучше работать над модификацией транспортных средств и ремонтировать те, которые были повреждены, но могли быть полезны; даже для разборки транспортных средств им нужны были правильные инструменты, чтобы не повредить различные части.
Кроме того, он также хотел получить кузнечные инструменты от старика, если это возможно... Именно поэтому он, Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ вместе с другими выжившими, которые должны были выполнять логистическую работу, отправились за этими ресурсами.
Тот факт, что три сильнейших лидера двигались, показывал, насколько важным был этот шаг, ведь если они получат инструменты, то наконец-то смогут начать работать с телами мутировавших зверей и эволюционировавших зверей Первого порядка.
Хотя Бай Цзэминь не мог сказать, что он и другие работники этого места были как семья, у него были очень хорошие отношения со всеми ними. Особенно со старым кузнецом, который был тем, кто представил ему работу, когда он в ней нуждался.
Этому человеку было более шестидесяти лет, но Бай Цзэминь мог сказать, что он его очень ценит. Он даже научил его многим вещам в кузнечном деле, и даже когда Бай Цзэминь не понимал или делал много ошибок, старик всегда улыбался и говорил ему, что все в порядке, что в следующий раз он обязательно сделает это гораздо лучше.
Именно благодаря ему у Бай Цзэминя появилась возможность получить основной класс Кузнеца в его эволюции в Первый Орден.
...
Примерно через двадцать минут небольшая колонна остановилась перед одноэтажным зданием, вытянутым на несколько сотен метров в длину и ширину.
Звук двигателей привлек несколько окружающих зомби, в общей сложности более семидесяти существ, несущих смертельную инфекцию.
Хотя их было всего три человека, они втроем уже противостояли полчищам сотен зомби, а число погибших от их рук врагов исчислялось по меньшей мере десятками тысяч, если не больше.
После быстрой двух-трехминутной работы все зомби были с легкостью обезглавлены. У Бай Цзэминя и двух других было огнестрельное оружие, но, учитывая нехватку боеприпасов, а также различные неудачи, которые мог принести звук выстрелов, они втроем расправились с зомби с помощью холодного оружия.
Даже Чэнь Хэ использовал меч Сюаньюань для обезглавливания зомби и был на удивление хорош в обращении с мечом. Очевидно, он не только тренировал свои навыки стрельбы из лука на протяжении всей своей жизни.
С пистолетом-пулеметом Тип 79 через плечо, "Пустынным орлом" и мечом Сюаньюань на поясе, можно сказать, что Бай Цзэминь был вооружен до зубов. Он несколько секунд смотрел на разбитое стекло мастерской, а затем, не говоря ни слова, вошел внутрь.
Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ и Лилит последовали за ним.
Лилит не обращала внимания на странные взгляды Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ, сосредоточившись на спине молодого человека.
Бай Цзэминь шел не останавливаясь, сворачивая в коридоры и проходя мимо дверей. Любой мог сказать, что он знал это место достаточно хорошо, чтобы передвигаться по нему, как по собственному дому.
Но как он мог не знать это место? Ведь именно здесь он проработал почти три года...
По пути было несколько пятен крови, порванная одежда и даже несколько железных инструментов с пятнами крови и человеческой плоти, прилипшей к металлу.
Бах!
Оказавшись перед дверью из листового металла, Бай Цзэминь с шумом пнул ее, как бы сообщая, что он здесь. Однако, увидев, что происходит внутри, он на мгновение застыл и вздохнул с немного грустными глазами.
Менее чем в десяти метрах от него на стуле сидел старик, чьи волосы стали совсем белыми. Его одежда была в плохом состоянии, а на правой руке была большая кровавая рана. Услышав звук открывающейся двери, старик, шатаясь, поднялся на ноги и почти неслышно хрюкнул.
Бай Цзэминь посмотрел на безжизненные и совершенно белые глаза старика и не смог удержаться от внутреннего вздоха, и хотя он в какой-то степени знал, что подобное может произойти, он не ожидал, что принять это будет сложнее, чем он думал вначале.
С начала апокалипсиса Бай Цзэминь много раз танцевал рука об руку со смертью, и даже было несколько случаев, когда его жизнь висела на волоске. Однако, приложив усилия, он стиснул зубы и сумел победить всех своих врагов.
От обычных зомби и эволюционировавших зомби до мутировавших и эволюционировавших зверей; даже других людей! Все, что так или иначе преграждало ему путь, было уничтожено его собственными руками.
Поэтому, увидев, что его знакомый и даже что-то дорогое ему превратилось в зомби, Бай Цзэминь был потрясен больше, чем ожидал, так как понял, что хотя он и силен, но все же слаб, как и любой другой человек, перед такими случаями, как тот, что был перед ним.
Возможно, почувствовав его сложные эмоции и упадок настроения, Лилит нежно обняла его сзади и положила голову ему на спину. Это удивило и его, и остальных, но ни у кого из них не было времени долго раздумывать.
Шангуань Бин Сюэ смотрела на Бай Цзэминя сложными глазами, понимая, что в прошлом у них со стариком были хорошие отношения. В ее голове промелькнула идея, и она подняла обе руки, указывая вперед.
"Стоять!" Ее холодный голос эхом отразился от стен, и от ее тела исходила волна ужасающего мороза. Ее лицо слегка побледнело, но выражение не изменилось.
Под взглядами Чэнь Хэ, Бай Цзэминя и Лилит зараженное тело старика застыло в виде морозной статуи. С головы до ног, полностью замороженное.
Она сжала оба кулака, и с тихим хлопком морозная статуя разлетелась на крошечные кусочки льда размером и толщиной с волос.
Слабые лучи света, проникающие через разбитое окно, освещали крошечные хлопья, плавно парящие в воздухе, создавая удивительное зрелище, которое трудно описать простыми словами.
Когда все хлопья упали на землю, Бай Цзэминь с благодарностью посмотрел на нее и кивнул. В конце концов, ее поступок был очень добрым. Она не только не дала ему своими руками убить знакомого человека, но и таким прекрасным образом подарила старику вечный покой.
Усиленный железный вепрь
Бай Цзэминь вскоре сделал над собой усилие и выкинул все предыдущее дело на задворки головы. Хотя отдых, чтобы проветрить мозги и подумать, что делать дальше, был бы ему полезен, он также ясно понимал, что остановиться - это то же самое, что дать возможность другим существам поглотить его.
У него не было другого выхода, и теперь он был еще более мотивирован пересечь район Янцин и добраться до района Чанпин, чтобы присоединиться к своей семье. Предыдущий случай не заставил веру и доверие Бай Цзэминя к своим близким поколебаться, а только побудил его работать еще усерднее, чтобы достичь своей цели - добраться до них как можно скорее.
По его приказу выжившие начали переносить различные инструменты в грузовик и тракторные прицепы.
Выжившие жители деревни Начала хорошо знали, что работа на Бай Цзэминя и других означает лучшую еду и возможность наесться досыта, поэтому, как только окружающие зомби были уничтожены, все они начали энергично работать.
Рев!
Внезапно вдалеке раздался громовой рев, который испугал всех выживших. Земля начала слегка дрожать, и постепенно грохот становился все более отчетливым, указывая на приближение чего-то значительного.
Примерно в двухстах метрах от них было повалено несколько деревьев, и под испуганными взглядами выживших кабан ростом более пяти метров, казалось, сделанный из железа, яростно бросился вперед. При виде людей глаза зверя покраснели, и он снова зарычал, решительно бросившись вперед.
Оставшиеся в панике люди начали кричать и бросать свои инструменты, пытаясь убежать.
Бах!
Бай Цзэминь несколько раз выстрелил в воздух и закричал во всю мощь своих легких: "Оставайтесь на месте, черт возьми! Если вы уйдете отсюда, то к тому времени, как я убью эту чертову свинью, вас всех вышвырнут из деревни!".
Под звуки выстрелов и услышав его явно сердитый голос, а также угрожающие слова, выжившие прекратили попытки беспорядочного бегства, но все же забежали в здание в поисках укрытия.
Чэнь Хэ сузил глаза и поднял свою снайперку Тип 85 в направлении гигантского кабана.
Снайпер Тип 85 был старинным полуавтоматическим оружием 1963 года, но даже сегодня его иногда использовали в армии из-за его мощности. Хотя оно не могло сравниться по мощности с некоторыми видами более современного оружия, это было одно из оружий с наибольшей проникающей способностью среди тех, что имелись в распоряжении группы Бай Цзэминя.
Бах! Бах!
За секунду Чэнь Хэ выстрелил дважды. Он был умен и знал, что защита гигантского кабана просто потрясающая, достаточно было обратить внимание на металлический блеск его чешуи, чтобы прийти к такому простому выводу. Поэтому он специально прицелился в два глаза зверя.
Однако то, что произошло дальше, превзошло все ожидания.
Когда две бронебойные пули калибра 7,62х54 мм были всего в нескольких сантиметрах от попадания в зверя, странная энергия, невидимая невооруженным глазом, казалось, исказилась, сильно уменьшив мощность пуль и замедлив их скорость, что дало гигантскому кабану достаточно времени, чтобы закрыть оба глаза.
Динь! Тинк!
Обе пули упали на землю с легким звуком удара металла о металл.
"Что?" Глаза Шангуань Бин Сюэ вспыхнули от недоверия, а ее маленький рот слегка приоткрылся в полном шоке от того, что она только что увидела.
Чэнь Хэ вдохнул холодный воздух и неосознанно сделал шаг назад. Даже сам Бай Цзэминь был поражен!
"Я же тебе говорила". раздался голос Лилит в его голове. "Существа Первого Порядка почти невосприимчивы к огнестрельному оружию, разработанному с помощью технологий этого мира, и, вероятно, его боятся только те, у кого слабая защита. Только тяжелое оружие представляет для них реальную угрозу".
Бай Цзэминь глубоко вздохнул и без предупреждения рванул вперед с поразительной скоростью, которую не мог понять и мельком увидеть ни один выживший.
В то время как гигантский кабан несся, как неудержимый локомотив, перед их багровыми глазами промелькнуло существо размером с муравья. Не собираясь останавливаться, он набросился на них с еще большей яростью.
К сожалению, хотя Бай Цзэминь и был несравним с гигантским кабаном, сила, которой обладало его маленькое тело, была нешуточной.
Он высоко поднял меч Сюаньюань и с силой ударил им вниз, словно хотел разрубить кабана на две части. Когда лезвие меча соприкоснулось с телом зверя, повсюду раздался громовой взрыв, и земля сильно задрожала.
Гигантский кабан болезненно заревел, вынужденный отступить. Прямо в центре его лба треснула чешуя, и из разверзшейся плоти хлынул поток крови, окрасив всю морду и придав ей ужасающий вид.
Сам Бай Цзэминь почувствовал, что его руки онемели после удара. Но это было потому, что меч в его руках уже не мог пробить защиту противника; единственная причина, по которой ему удалось ранить монстра, заключалась в его чудовищной Силе. Однако, как следствие, его руки немного пострадали.
Глаза гигантского кабана странно вспыхнули, а его чешуя вдруг приобрела легкое свечение, более сильное, чем раньше.
"Существо первого порядка с защитным активным навыком". Бай Цзэминь сразу же сделал вывод и собирался продолжить, когда мимо него пронесся взрыв мороза.
Тело гигантского кабана стало намного медленнее, и если присмотреться, то можно было легко обнаружить куски льда на его ногах, коленях, спине и даже хвосте.
Выглянув из-за угла, он увидел, что Шангуань Бин Сюэ стиснула зубы и неустанно применяет свое мастерство. Такие звери были ее заклятыми врагами, так как ее ледяной навык не обладал достаточно высокой разрушительной силой, чтобы пробить такую сильную защиту, как у гигантского кабана.
Не давая противнику времени на реакцию и пользуясь случаем, Бай Цзэминь подпрыгнул высоко в небо и менее чем за секунду взлетел почти на семь метров. Он соединил оба кулака и безжалостно ударил вниз.
БУМ!
После такого страшного удара огромная ударная волна распространилась наружу, центром которой стало место удара Бай Цзэминя, и даже некоторые близлежащие деревья разлетелись вдребезги от удара.
Глаза гигантского кабана задрожали, и он открыл пасть, чтобы завыть от боли, но все, что вышло из его пасти, было большое количество свежей крови вместе с несколькими кусками плоти, вырвавшимися из его органов, которые были жестоко сотрясены предыдущим ударом.
Когда существо упало на землю, Бай Цзэминь поднял меч Сюаньюань и начал наносить удары, словно сошел с ума.
Раз, два, три... Всего за секунду он нанес более пятидесяти ударов со всей силы!
Гигантский кабан не успел даже вскрикнуть, как его мозг превратился в пульпу снаружи, а череп погрузился внутрь, и кровь хлынула нескончаемым потоком.
[Вы получили Силу Души Первого Ордена "Усиленный Железный Кабан" 49 уровня. Здоровье +20, Выносливость +15, Сила +8]
[Вы повысили уровень и достигли 36 уровня. Вы получили...]
[Вы повысили уровень и достигли 37 уровня. Вы получили 2 очка статуса, которые можно свободно распределять]
Правительственная передача!
Когда Усиленный Железный Кабан упал, выжившие, которые укрылись в здании, смотрели на молодого человека, стоящего на спине огромного существа, глазами, полными неверия.
До этого выжившие иногда видели, как Е Циган, Ду Мэн, Лэй Су и Ян Пэй активировали свои навыки, чтобы продемонстрировать сверхъестественную силу, которой они обладали; таким образом они могли не только призвать больше людей к борьбе, но и показать разницу в силе, вселяя в них страх.
Однако это был первый раз, когда они видели кого-то настолько сильного.
Все инстинктивно понимали, что если Усиленный Железный Кабан появится в деревне и начнет атаку заряженного типа, то никто не сможет остановить его дикое безумие. Даже четырем прежним лидерам пришлось бы бежать или умереть.
Когда оставшиеся в живых увидели навыки и чудовищную силу четырех лидеров, они почувствовали страх. Но когда они увидели демонстрацию силы Бай Цзэминя, они почувствовали благодарность, удивление и почтение.
Это было потому, что когда сила между двумя существами достигала такой степени, что ее просто невозможно было постичь, страх, зависть или ненависть автоматически превращались в почтение и восхищение.
Люди были жадными и завистливыми по своей природе, но разве они не поклонялись разным богам? Это происходило потому, что разница в силе между ними и теми существами была просто несопоставима, поэтому завидовать не имело смысла.
Это был аналогичный случай.
Бай Цзэминь посмотрел на меч Сюаньюань в своей правой руке и вздохнул. Ему действительно нужно было новое оружие, так как сила его нынешнего меча не позволяла пробить защиту врагов выше 40-го уровня, и даже если ему удавалось пробить их защиту, требовалось затратить большое количество выносливости.
По крайней мере, сейчас ему придется довольствоваться этим мечом, так как получить новое оружие, более сильное, чем его нынешнее, было непросто. Ведь меч Сюаньюань был сокровищем Редкого класса и находился на вершине своей категории, поэтому, чтобы превзойти его, требовалось, по крайней мере, сокровище Магического класса.
Бай Цзэминь несколько раз обошел вокруг трупа зверя и нашел красную сферу и свиток умений.
[Пронзающая перчатка (обычное сокровище): Атаки этим оружием позволяют пробить защиту почти любого врага ниже 25-го уровня. Когда экипирована, сила +5]
[Дикий заряд ( Активный навык без ранга) Уровень 5: превращается в тень, способную перемещаться на 10 метров по прямой в течение 0,01 секунды. Этот навык можно использовать только раз в 2 минуты].
Немного подумав, Бай Цзэминь решил выучить навык "Дикий заряд". Свиток в его руках исчез в частицах света, а в глубине его души образовалась руна с рисунком быка.
[Вы изучили активный внешний навык. Вы можете выучить еще три внешних навыка].
"Хорошая работа!"
Веселый голос вывел его из раздумий, и, посмотрев вперед, он увидел медленно приближающихся Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ и Лилит.
Бай Цзэминь слегка улыбнулся и кивнул Лилит, которая похвалила его и смотрела на него с яркой улыбкой.
Шангуань Бин Сюэ даже приподняла бровь, наблюдая за их обменом. Даже глупец мог понять, что отношения между ними были не совсем обычными.
"Горничная? Более того, они выглядят как пара или близкие друзья..." Чэнь Хэ прошептал себе под нос.
Хотя это был небольшой шепот, он не мог ускользнуть от ушей таких сильных людей, как остальные, тем более с такого близкого расстояния.
Бай Цзэминь проигнорировал его и бросил Перчатку Пронзания Шангуань Бин Сюэ, так как у него была одна, а она, выполнив свою часть работы, тоже заслужила что-то.
Она взяла сокровище, не говоря ни слова, и кивнула ему.
* * *
Выжившие закончили переносить два тракторных прицепа с механическими и кузнечными инструментами, которые использовались в древние времена. Хотя в кузнечном деле были и современные инструменты, старик предпочитал древние методы ковки, так как всегда говорил Бай Цзэминю, что если слишком полагаться на технологии, то мастерство начнет ржаветь.
Поскольку Бай Цзэминь вместе с Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ перенесли огромный труп Усиленного Железного Кабана в грузовик Дунфэн, у них не было выбора, кроме как искать два других грузовика поблизости, чтобы перевезти остальные вещи.
Даже втроем поднять тело зверя было почти невозможно, и им пришлось делать это понемногу, что заняло почти два часа, так как оно было не только невероятно тяжелым, но и требовало осторожности, иначе грузовик мог быть раздавлен размером и весом существа Первого Ордена.
...
Когда Бай Цзэминь и остальные прибыли в Деревню Начала, было уже за полдень.
"Что это?!"
"Боже мой..."
"Это похоже на мифологического зверя!"
"Они даже охотились на такого ужасающего монстра...?"
Из-за его размеров невозможно было спрятать тело усиленного железного кабана. Когда немногие выжившие, которые бесцельно слонялись по деревне, или те, кто был на площади и пытался найти работу, увидели четырехметрового зверя, которого несли, и засохшую кровь на его теле, они не могли не быть напуганы и шокированы.
Благоговение, а также благодарность за то, что они находятся под защитой таких могущественных людей, добавили еще один штрих.
* * *
Внутри виллы, которая использовалась как зал заседаний, Бай Цзэминь сидел на диване с хмурым лицом, глядя на радио перед собой.
По бокам от него сидели Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ и Ву Ицзюнь, которые временно прекратили службу, и периодически поглядывали то на радио, то на него.
"Это мэр Бай Юн из подрайона Байцюань. Я надеюсь, что вы, слушающие эту передачу, находитесь в безопасности... На случай, если вам понадобится кров, пища, безопасность, правительство совместно с военными войсками подрайона Байцюань сумели создать безопасную зону на территории между подрайоном Руйлин и подрайоном Байцюань округа Яньцин. Правительство всегда готово принять вас в свои объятия...".
Запись передачи, в которой немного рассказывалось о ситуации в мире, постоянно повторялась из спутникового радио.
В глазах Бай Цзэминя появился странный блеск, и он втайне задумался: Значит, правительству действительно удалось создать небольшую базу.
Хотя он уже ожидал этого, так как было просто невозможно, чтобы вооруженные войска человечества пали так быстро, когда большинство врагов были медленными и неинтеллигентными зомби, в его голове зазвенели тревожные колокольчики.
Я не думаю, что человек, отвечающий за это место, не знает о подклассе лидера. Он подумал, сузив глаза, осторожно постукивая пальцем по деревянному столу.
Накануне вечером он уже обсуждал этот вопрос с Лилит, и она ясно дала ему понять, что существование может получить подкласс только по достижении Второго Ордена. Однако из этого правила было одно исключение: те, кто отвечал оккультным требованиям.
Труднее быть хорошим лидером, чем хорошим тираном
Если бы это было в прошлом, то, пока правительство и военные давали ему хороший стимул и лечение, Бай Цзэминь, возможно, был бы готов работать вместе с ними. В конце концов, человеческая раса была под угрозой полного уничтожения, и если бы он получил поддержку военных и правительства, ему было бы гораздо легче добраться до района Чанпин, где находилась его семья.
Проблема заключалась в том, что у Бай Цзэминя просто не было возможности добраться до своей семьи в одиночку. В районе Яньцин до апокалипсиса проживало около пяти миллионов человек, а поскольку это был экологический район, то леса были многочисленными.
Как он мог один противостоять миллионам зомби и бесчисленным мутировавшим и эволюционировавшим зверям? Даже если он был силен, Бай Цзэминю было ясно, что самоуверенность рано или поздно погубит его.
Однако все мысли о том, чтобы вступить в правительство или армию, исчезли на 100% вчера, когда он получил контроль над тысячей выживших и получил подкласс Нижнего Лидера.
Сдать такой большой источник силы было просто невозможно, и Бай Цзэминь ясно дал понять, что если он присоединится к правительству, то ему не удастся сохранить свои силы в целости и сохранности.
Сдать огнестрельное оружие, свои сокровища, пайки, выживших... Все это было тем, что Бай Цзэминь не мог позволить себе потерять, несмотря ни на что.
Однако возникла проблема...
Он посмотрел на Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ и Ву Ицзюнь, после чего тайно вздохнул. Он уже чувствовал, как начинает болеть голова.
"Что вы все об этом думаете?" спросил Бай Цзэминь глубоким голосом.
"Это замечательная вещь!" с облегчением воскликнул Чэнь Хэ, - "Если правительство округа Яньцин все еще стоит на ногах, то вполне вероятно, что и в остальной части страны установится хоть какой-то порядок!"
Ву Ицзюнь покачала головой и, глядя на подругу, заметила: "Он всего лишь мэр, Чэнь Хэ. Кроме того, этот человек Бай Юн может представлять только подрайон Байцюань, а не весь округ Яньцин. Центральному правительству не всегда удавалось удержать свои позиции".
Пока все высказывали свои мнения и идеи по поводу услышанной передачи, Шангуань Бин Сюэ опустила голову, казалось, глубоко задумавшись. Только спустя долгое время она наконец посмотрела на Бай Цзэминя и спросила: "Что ты об этом думаешь?".
Бай Цзэминь, который тоже молчал, посмотрел на нее и спокойно ответил: "Даже если мы хотим добраться до лагеря Байкуан, нам нужно пересечь половину подрайона, так что это не то, что можно сделать за один или два дня, учитывая нынешнюю ситуацию".
Шангуань Бин Сюэ кивнула и, подумав немного, тихо сказала: "Кроме того, я бы хотела посмотреть на ситуацию внутри лагеря, прежде чем принимать решение... Я думаю, что не обязательно вступать в правительство".
Ву Ицзюнь нахмурила брови и, казалось, что-то поняла: "Верно... Кто может гарантировать, что после обретения реальной власти и странных навыков, те, кто находится в высших эшелонах власти, не исправились? Учитывая нынешнюю ситуацию, в которой оказался Китай и, возможно, весь мир, слишком полагаться на старые ведомства может стать первым шагом к падению."
Услышав это, даже Чэнь Хэ нахмурился и погрузился в глубокое раздумье.
Никто из этих троих не был обычным человеком. Они жили или имели тесный контакт с правительством и военными с юных лет, поэтому хорошо знали, как работает высшее общество.
Чем выше был человек, тем выше он хотел быть и тем менее охотно он подчинялся приказам другого существа. Это была неопровержимая реальность, и теперь, когда общество рухнуло, почему они должны руководствоваться старыми правилами и нормами?
Бай Цзэминь помолчал и после минутного раздумья заключил: "Тогда мы проникнем в лагерь Байцюань. Мы сможем принять решение после того, как увидим ситуацию там".
"... Это лучшая идея". Шангуань Бин Сюэ кивнула, остальные тоже согласились.
Вскоре все трое разделились и занялись разными делами.
Когда в комнате остался только Бай Цзэминь, через дверь вошла Лилит в облике Лили. Видя, что он все еще глубоко задумался, она спокойно спросила: "Почему тебя все еще волнует их мнение? Учитывая твою нынешнюю силу, даже та женщина, Шангуань Бин Сюэ, не смогла бы продержаться перед тобой и десяти секунд".
Бай Цзэминь смотрел на нее и не мог не вздохнуть втайне. Лилит действительно была самой невероятной женщиной, которую он когда-либо встречал, не зря же она была существом Шестого Порядка. Даже когда она была одета в черные джинсы и белую блузку, даже когда ее внешность была чуть выше среднего, ее врожденное очарование все равно было ужасающим.
Оценив красоту перед собой в течение нескольких секунд, он закрыл глаза и спокойно ответил: "Действительно, я мог бы заставить их всех. Но это не сделает меня лидером, я буду тираном".
"Знаешь? Труднее быть хорошим лидером, чем хорошим тираном". Лилит указала и села рядом с ним.
"Может быть". Бай Цзэминь кивнул, втайне смакуя ее естественный аромат. "Но если я солгу и заставлю их сейчас, то в будущем я не смогу сформировать собственную фракцию с великими сильными мира сего. Хотя я бы с удовольствием двигался в одиночку, для этого мне нужно быть на вершине, а я, к сожалению, лишь в самом низу пищевой пирамиды. Чтобы помочь тебе, что бы это ни было, мне, вероятно, понадобится много энергии".
Прекрасные глаза Лилит любопытно блеснули, и она растянула губы в очаровательной улыбке: "Я вижу, ты мыслишь гораздо дальше, чем я думала... На самом деле, многие вещи были бы проще для тебя, если бы ты просто использовал чистую силу. Но в долгосрочной перспективе твои потери будут астрономическими, и ты, возможно, даже погибнешь на полпути".
Бай Цзэминь усмехнулся и пошел к выходу, думая о том, что даже слон не сможет победить несколько миллионов муравьев, объединившись.
* * *
Через два дня выжившим из Деревни Начала была поручена разная работа. Хотя не все смогли найти работу, и большинству приходилось довольствоваться тремя мисками каши в день, никто не жаловался и с удовольствием ел то, что давали.
За последние два дня было сформировано новое вооруженное ополчение, насчитывающее более шестидесяти человек, вооруженных различными видами огнестрельного оружия.
Поскольку у Бай Цзэминя не было опыта в военной среде, а Чэнь Хэ родился в семье военного, ему пришлось обратиться к нему, чтобы немного поучиться.
В итоге, шестьдесят вооруженных солдат были разделены на три группы по двадцать человек в каждой с главным командиром во главе: Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ и Ву Ицзюнь.
Хотя пайки теперь были в изобилии, каждое съеденное зерно риса было зерном риса, потерянным навсегда. Хотя некоторые семена были посажены на окрестных полях, потребуется время, чтобы увидеть, прорастут они или нет, а если нет, то нужно было узнать, так ли это на всех землях или только в некоторых районах.
Предстояло еще многое сделать и многое неизвестно о Записи Души.
Первый день и до употребления фрукта: Верный последователь!
В течение двух дней, когда Ву Ицзюнь, Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ и остальные занимались распределением работ и подготовкой вооруженного ополчения, Бай Цзэминь был занят другими важными делами.
* * *
Посреди леса, примерно в двух километрах от деревни Начала.
В первый день, когда он взял деревню под свой контроль после убийства предыдущих лидеров, через несколько часов после того, как он и остальные прибыли из мастерской и кузницы, где он работал до прибытия Записи Души на Землю, Бай Цзэминь сидел на ветке огромного дерева.
Перед ним, примерно в пятидесяти футах, на траве безжизненно лежало тело Ян Пэя. Хотя дул ветер и на его лицо падали ветки и сухие листья, он не подавал признаков пробуждения.
Не прошло и суток с тех пор, как Бай Цзэминь заставил Ян Пэя съесть плод мутировавшего растения, поэтому до наступления этого момента было крайне маловероятно, что он сможет очнуться от глубокого сна, в который погрузился.
Лихорадка исчезла несколько часов назад, но даже тогда казалось, что его тело к чему-то привыкает, потому что, по словам Лилит, мана в теле Ян Пэя была нестабильна.
По ее словам, он, вероятно, только заканчивал переваривать действие фрукта, прежде чем снова открыть глаза или взорваться кровавым туманом. Бай Цзэминь не был уверен, что произойдет именно это, но на всякий случай решил держаться подальше от деревни, чтобы избежать проблем.
Время шло, а Бай Цзэминь оставался на месте, не слезая с дерева, так как со своего места он имел широкий обзор окрестностей. Таким образом, он мог предотвратить окружение врагов и избежать внезапных атак.
Правда, его навык "Кровавая воля" активировался, когда враги появлялись в радиусе ста метров от него, как центра, но Бай Цзэминь еще не знал, как работает этот навык, поэтому не решался доверить ему свою жизнь.
Примерно через три часа Бай Цзэминь медленно встал с толстой ветки, на которой сидел, и с взволнованной улыбкой посмотрел вперед.
"Эта падаль просыпается и не взорвалась? Это значит, что это растение, как я и предполагал, является невероятным сокровищем!"
Лилит, парящая в нескольких метрах от него, ярко улыбнулась и кивнула, сердечно поздравляя: "Поздравляю, маленький Цзэминь. Теперь ты сможешь стать более могущественным, чем ты есть, и, возможно, совершишь большой скачок вперед".
Бай Цзэминь кивнул и с нетерпением потер руки, ожидая отличного выступления Ян Пэя. На всякий случай он захватил с собой пару гранат, так как, хотя он был уверен в своих силах, если растение даст Ян Пэю какую-то странную силу, он не хотел рисковать и просто разнесет его на куски.
"Ух! Это чертовски больно!"
К сожалению, первое, что вырвалось изо рта Ян Пэя, был стон, за которым последовало громкое проклятие.
Единственный живой из четырех боссов смотрел на Бай Цзэминя с расстояния нескольких метров, его глаза стали кроваво-красными, и он закричал: "Проклятый ублюдок! Если бы мои ноги были здоровы, клянусь богом, я бы разрезал тебя на миллион кусков! Но перед этим я должен позволить тебе испытать ад на земле!".
Возбужденное выражение на лице Бай Цзэминя полностью исчезло, и его лицо стало черным, как дно кастрюли.
"Что все это значит?" - пробормотал он ошеломленно. "Разве эта маленькая собака не должна была получить какую-то странную силу?"
"Ммм..." Лилит спустилась и встала рядом с ним, глядя на мужчину, который все еще без устали ругался. После минутного раздумья она заметила: "Некоторые растения дают статы, некоторые наделяют навыками, некоторые даже пробуждают скрытую силу навыков, которыми мы уже обладаем, или даже способны улучшать сокровища".
"Итак...?" Бай Цзэминь призвал ее продолжать, чувствуя беспокойство, как маленький ребенок.
Лилит посмотрела на него с улыбкой и напомнила ему о том, что он упустил из виду: "Итак, если это растение не было сосредоточено на сокровищах, то этот парень Ян Пэй, вероятно, не сможет продемонстрировать силу, которую он получил после того, как ты сломал ему конечности."
"..." Бай Цзэминь был ошарашен и смотрел на нее так, как будто смотрел на потустороннего существа, которым, по иронии судьбы, она и была.
"..." Лилит также молча смотрела на него с очаровательной улыбкой, как и всегда.
"Ублюдок!"
Только когда разъяренный рев Ян Пэя разнесся по лесу, Бай Цзэминь наконец-то отреагировал. Он посмотрел на корчащиеся ноги Ян Пэя, вздохнул и покачал головой, после чего прыгнул вперед.
Он упал в двух метрах от лежащего Ян Пэя и холодно посмотрел на него.
Ян Пэй, который мгновение назад ревел и кричал, что собирается разрезать его на миллион кусков, испугался, и крик, который должен был вырваться из его рта, застрял в середине горла. Он знал, что не может сравниться с молодым человеком, стоящим перед ним, но Ян Пэй привык быть необузданным и диким, так что в итоге он поступил вопреки тому, что подсказывал ему мозг, если он хотел иметь хоть малую надежду на выживание.
"Действительно... Я должен был оставить тебе хотя бы одну ногу невредимой". Бай Цзэминь покачал головой и произнес слова, которые еще больше напугали молодого эволюционера.
К сожалению, прежде чем он успел что-то сказать, Бай Цзэминь высоко поднял ногу, а затем снова опустил ее, но уже со всей силы.
Бах!
[Вы получили Силу Души Ян Пэя 20-го уровня].
Голова Ян Пэя разлетелась на куски, разбрызгивая повсюду кровь и плоть. Однако нога Бай Цзэминя не только с видимой легкостью пробила крепкое тело 20-го уровня эволюции, но и проделала в земле небольшое отверстие шириной около тридцати сантиметров.
Без постоянного проклятия Ян Пэя лес снова стал тихим, пока голос Бай Цзэминя снова не зазвучал.
"Ну, хотя я не знаю, какую пользу приносит это растение, я, по крайней мере, знаю, что это сокровище способно увеличить силу человека".
Соблазнительный голос Лилит последовал сразу за ним: "Это значит, что теперь ты можешь сам употреблять этот фрукт и ждать результатов~".
Бай Цзэминь несколько минут смотрел на голубое небо, размышляя, что делать дальше, пока прохладный ветерок обдувал его лицо. После почти десяти минут размышлений он начал уходить, бормоча:
"Позволь мне сделать несколько последних приготовлений, прежде чем окончательно съесть плод".
* * *
После того, как Бай Цзэминь покинул лес и вернулся в Начальную деревню, первым делом он стал искать Канг Лан и Цай Цзинъи.
Внутри главной деревни.
Сидя на диване, Бай Цзэминь посмотрел на двух красивых женщин перед ним и спросил глубоким голосом: "Итак, что вы думаете о том, что я вам сейчас сказал?".
Обе девушки посмотрели друг на друга и одновременно встали.
Канг Лан первой встала перед ним на колени и, глядя вниз, решительно сказала: "Я готова стать твоей верной последовательницей и следовать за тобой на вершину или на дно пропасти".
Эффект растения-мутанта: Молниеносное движение
Сразу же, не прошло и секунды после того, как Канг Лан закончила говорить, Цай Цзинъи опустилась на одно колено, как это делали рыцари в средние века перед королем, и торжественно поклялась:
"Цай Цзинъи готова стать вашим верным последователем. Если ты будешь сиять, и тобой будут восхищаться бесчисленные, твое сияние просветит меня. Если тьма поглотит тебя, и ты будешь ненавистен всему миру, я буду сопровождать тебя, чтобы ты не чувствовал себя одиноким".
Бай Цзэминь посмотрел на двух молодых женщин, стоящих перед ним на коленях, и его губы слегка изогнулись вверх.
Выйдя из леса и убедившись, что эффект от плодов растения-мутанта не был злым, и покончив с жизнью Ян Пэя, Бай Цзэминь сразу же вернулся и первым делом отправился искать Канг Лан и Цай Цзинъи.
Хотя он мог бы пойти искать Фу Сюэфэна и Чжун Дэ, Бай Цзэминь выбрал Цай Цзинъи и Канг Лана, чтобы спросить их, хотят ли они стать его Верными Последователями, после того как объяснил им, что эффекты от умения разнообразны. Однако у него было две основные причины.
1) Первая причина заключалась в том, что в то время как Канг Лан могла лишить жизни множество врагов после активации своего навыка Ядовитого Облака, Цай Цзинъи была достаточно быстрой, чтобы запутать врагов и быстро убить их, защищая Канг Лан.
Кроме того, скорость Цай Цзинъи идеально подходила для того, чтобы выйти из зоны действия умения Канг Лан, так как она не различала союзников и врагов.
2) Вторая причина была связана в основном с Канг Лан. Хотя она была сильна, ее избранный путь был чистой магией, в отличие от Шангуань Бин Сюэ. Поэтому ее физические показатели, хотя и были мощнее, чем у обычного человека, не были выдающимися или достаточно высокими. Поэтому Бай Цзэминь хотел дать ей, которая была его единственной целительницей, возможность сохранить жизнь в трудную минуту.
Помимо этих двух основных причин, была еще и третья. Эта третья причина заключалась в том, что обе девушки, казалось, были готовы убить, чтобы сохранить свою жизнь и достоинство.
Поскольку после употребления плодов растения-мутанта он впадал в кому, чтобы его тело адаптировалось к изменениям, которые претерпит его душа после вмешательства Записи Души, Бай Цзэминь срочно нуждался в людях, которым он мог бы доверять на 100%, не боясь быть зарезанным во сне, чтобы защитить его.
Хотя Бай Цзэминь достаточно доверял Канг Лан, Цай Цзинъи, Фу Сюэфэну и Чжун Дэ, так как не верил, что кто-то из них настолько злой, чтобы укусить руку, которая спасла их жизни, заставила их расти и даже взрастила их, лучше было быть предупрежденным.
Поэтому Бай Цзэминь хотел поставить печать, что-то похожее на поводок, который бы предотвратил подобную проблему и в то же время повысил их доверие друг к другу.
Именно по этой причине он объяснил двум девушкам действие навыка, принадлежащего его подклассу Нижнего Лидера.
Увидев, что они без колебаний согласились, Бай Цзэминь удовлетворенно кивнул, ведь это означало, что ни одна из них не собиралась предавать его в любой момент времени.
С самого начала ни у кого из них не было даже отдаленной мысли предать его. В конце концов, они оба были во многом благодарны Бай Цзэминю.
Он думал, что дал им только власть, но он сделал гораздо больше, чем это.
Бай Цзэминь сделал робкую Цай Цзинъи более уверенной в себе, одинокая Кан Лань обрела друзей, которым могла доверять.
Он неоднократно спасал им жизнь, заставлял быстро привыкать к меняющемуся миру, чтобы выжить. Он дал им силы и все еще продолжал неустанно помогать...
Он так много сделал для них.
Поэтому, когда он рассказал им о навыке своего подкласса, никто из них не колебался и сразу же согласился.
"Тогда давайте закончим это". Он не стал медлить и сразу же активировал навык, связанный с его подклассом.
Бай Цзэминь почувствовал легкую боль в душе, как будто кто-то уколол его иглой, но вскоре эта боль исчезла, а тело двух коленопреклоненных женщин озарилось ярким светом слабого красноватого оттенка.
"Благодаря активации твоего навыка подкласса, эти две женщины никогда не смогут предать тебя". Рядом с ним раздался голос Лилит, которая была невидима и необнаружима для всех, кроме него: "Это потому, что маленький фрагмент твоей души связан с душой этих людей. По этой же причине те, кто становится Верным Последователем, могут использовать небольшую часть твоей общей силы".
Бай Цзэминь незаметно кивнул, и свет, освещающий двух девушек, полностью исчез, в то же время на его сетчатке вспыхнуло сообщение.
[Вы выбрали неклассифицированных существ Канг Лан и Цай Цзинъи в качестве своих верных последователей. 2/2]
Две девушки безучастно посмотрели друг на друга и медленно встали.
"Это... Это все...?" в замешательстве спросила Цай Цзинъи.
Ни она, ни Канг Лан не почувствовали никаких изменений в своих телах или мыслительных процессах. Они ожидали чего-то другого, но все было как прежде.
"Вот и все." Бай Цзэминь встал с дивана и сказал серьезным голосом: "Сейчас я начну поглощать силу, исходящую от фрукта-мутанта, поэтому меня не будет в течение 24 часов. В это время вы должны будете защищать меня".
Обе девушки кивнули с серьезным выражением лица, понимая, насколько серьезным было дело. В конце концов, после всего того, что он сделал, вполне естественно, что некоторые люди были недовольны Бай Цзэминем.
Идя в свою комнату на верхнем этаже виллы, Бай Цзэминь приказал: "В это время, если кто-то будет меня искать, просто скажите, что я занят важным делом, не нужно ничего объяснять. Если кто-то попытается ворваться... Тогда просто убейте их".
""Да!""
Две женщины посмотрели друг на друга и решительно кивнули.
* * *
Сидя на краю кровати в своей комнате, Бай Цзэминь осторожно достал красный фрукт из растения-мутанта.
Поскольку он уже использовал один из них на Ян Пэй, чтобы проверить, съедобен ли фрукт, теперь, когда он собирался съесть еще один, у него остался только один из трех.
"Иди и скорее возвращайся". Стоя рядом с кроватью, Лилит смотрела на него с прекрасной улыбкой.
Бай Цзэминь посмотрел на нее и не смог удержаться от смеха: "Хахаха... Лилит, почему ты говоришь так, будто я отправляюсь в другой мир?".
Не дожидаясь ответа, он откинулся на спинку кровати и небрежно бросил в рот фрукт-мутант.
Его лицо скривилось, и он не смог удержаться от внутреннего ругательства. В отличие от фантастических романов или комиксов, где божественные фрукты были невероятно сладкими и вкусными, плод, который он только что съел, был невероятно кислым; настолько, что по сравнению с ним поедание лимона было просто детской забавой.
Однако у него не было времени жаловаться, так как он сразу же почувствовал, что его тело горит. Оно горело так, словно его бросили в источник кипящей воды! Это было так сильно, что даже прежде, чем он успел зарычать от боли, его глаза закатились назад в голову, и он потерял сознание.
Видя, что его дыхание слегка неровное, но спокойное, а грудь мягко вздымается, Лилит наклонилась вперед.
Ее лицо находилось всего в паре сантиметров от лица Бай Цзэминя. Она даже чувствовала, как его дыхание нежно ласкает ее лицо, а ее черные волосы, словно ночная вуаль, спадали по бокам, закрывая их лица снаружи.
Ее красные глаза сверкали, как драгоценные камни, и она поджала губы, находясь в миллиметрах от его губ. Она тихо прошептала: "Поторопись и проснись, маленький Цзэминь. Этой старшей сестре интересно посмотреть, что у тебя получится~".
Затем она сделала шаг назад и села на край кровати, молча глядя на него.
* * *
День прошел быстро, и после начала второго дня после падения предыдущих четырех лидеров, большое количество выживших получили различные задания, и первоначальное вооруженное ополчение, наконец, сформировалось должным образом.
После 24 часов безмолвной агонии ресницы Бай Цзэминя незаметно шевельнулись. Однако это небольшое движение не могло ускользнуть от сильных и острых чувств присутствующих Высших Существ.
"Наконец-то проснулся?"
Услышав прекрасный голос самой очаровательной и опасной женщины, которую он когда-либо встречал в своей жизни, Бай Цзэминь улыбнулся и медленно открыл глаза.
[Поздравляем! Вы изучили активный навык второго порядка 5-го уровня 'Молниеносное движение'!]
Важная информация от Ву Ицзюнь
Бай Цзэминь несколько раз моргнул, увидев сообщение, мигающее зелеными буквами на его сетчатке, и улыбка, появившаяся на его лице после того, как он услышал чарующий голос Лилит, расширилась.
Заметив, что его лицо практически светится от радости, Лилит не могла не найти это милым и забавным одновременно.
"Видя волнение в твоих глазах, я думаю, мне не нужно спрашивать". Лилит слегка улыбнулась и присела рядом с ним, протянув руку вперед.
Бай Цзэминь посмотрел на ее безупречную руку и усмехнулся. Если бы это было раньше, он, возможно, не понял бы ее намерений, но после более чем полумесяца совместной жизни и практически полного отсутствия разлуки ему было легко понять, чего она хочет.
Не говоря ни слова в ответ, он взял ее хрупкую руку в свою, явно большую. Его движения были настолько нежными, что казалось, он боится причинить ей боль, хотя знал, что это невозможно.
Вскоре перед глазами обоих мелькнуло описание вновь приобретенного навыка.
[Молниеносное движение (активный навык второго порядка) Уровень 5: Это навык, способный увеличить скорость передвижения пользователя и слегка использовать силу молнии. Первая активация: После расходования 40 очков выносливости увеличивает ловкость на +70 очков на 5 минут. Вторая активация: Расходует 5 очков выносливости, чтобы создать клон молнии, который может использовать 10% от общей силы пользователя. Кроме того, каждый клон расходует 1 очко выносливости в секунду. В настоящее время можно создать не более 3 клонов].
Видя, насколько мощным был навык, полученный после употребления фрукта-мутанта, Бай Цзэминь должен был сдерживать желание взреветь в небо!
Семьдесят пунктов Ловкости! Это было ужасающее количество усиления, которое дало ему это умение, причем на целых пять минут! Даже если потратить сорок пунктов Выносливости, это было ничто по сравнению с пользой. У этого навыка было так много применений, что Бай Цзэминь не знал, с чего начать!
Бегство, уклонение, преследование, убийство, помощь товарищам по команде и так далее. Просто слишком много вариантов использования, чтобы описать их все!
Более того, вторая активация навыка "Молниеносное движение" была даже более мощной, чем первая, в зависимости от того, как ее использовать.
"О?" Лилит тоже подняла бровь и отметила: "Этот навык - один из самых мощных, которыми владеет Архангел Гавриил из Небесной Армии... Конечно, его Молниеносное движение намного более продвинуто, чем твое".
"Не волнуйся, настанет время, когда он съест пыль, которую я оставил после себя". Бай Цзэминь встал и уверенно сказал.
Лилит сдержала желание рассмеяться и взволнованно сказала: "Вот будет интересно посмотреть! Но... Позволь мне сказать тебе на всякий случай, но, Архангелы почти все в Седьмом Ордене".
Кашель! Кашель!
Бай Цзэминь начал злобно кашлять и чуть не задохнулся. Он даже почувствовал, как его лицо стало горячим от смущения... Из-за энтузиазма момента он не мог не произнести слова с размахом.
Он не ожидал, что его собственные слова так скоро укусят его.
"Я лучше пойду". Бай Цзэминь благоразумно не стал комментировать этот вопрос и направился к двери". Много работы".
Лилит покачала головой, не зная, смеяться ей или плакать, и последовала за ним, спокойно напомнив: "Орден, в котором находится существо, не означает, что оно более могущественно. Я думаю, ты уже знаешь это по тому, как ты смог победить существ намного выше тебя, когда у тебя еще даже не было основного класса".
И все же... Седьмой орден. тихо подумал Бай Цзэминь. Это было даже выше, чем Лилит...
* * *
Когда Бай Цзэминь спускался по лестнице, он услышал несколько голосов и легко определил большинство из них. Однако содержание разговора заставило его слегка нахмурить брови.
"Мы уже говорили вчера, что он занят и не может никого принять". раздался беспомощный голос Цай Цзинъи.
"Занят?" На этот раз отвечала Шангуань Бин Сюэ, и она была явно немного расстроена: "Это важно. На самом деле, можно сказать, что он получит наибольшую выгоду от всего этого, но вы говорите мне, что он занят?"
"Мы просто говорим то, что он просил нас сказать на случай, если кто-то будет его искать..." вздохнула Канг Лан.
Прежде чем кто-то успел что-то сказать, в комнату вошел Бай Цзэминь и посмотрел на Шангуань Бин Сюэ, после чего спокойно спросил: "Что случилось? Видя, что даже ты, обычно спокойная, так взволнована, это должно быть что-то очень важное".
Здесь присутствовали не только Шангуань Бин Сюэ, но и Чэнь Хэ, Ву Ицзюнь, Фу Сюэфэн, Чжун Дэ и даже Ло Чэн. Все они были чем-то встревожены, и если бы не Цай Цзинъи и Канг Лан, настаивавшие на том, чтобы никто не проходил, они бы отправились на его поиски.
Шангуань Бин Сюэ закатила глаза и не могла не пожаловаться: "Где ты был? Мы ищем тебя со вчерашнего дня по делу серьезной важности".
"Мне очень жаль, но это было что-то действительно важное". Бай Цзэминь честно извинился и жестом предложил всем сесть.
Как лидер, он знал, что исчезать надолго не очень хорошо. Тем более сейчас, когда его положение только укреплялось и все еще не было на 100% уверенным. Однако обстоятельства вынуждали его. В конце концов, чем быстрее он съест фрукт, тем быстрее сможет стать более могущественным.
"Давайте забудем об этом и займемся тем, что действительно важно!" воскликнул Чэнь Хэ серьезным голосом с нотками волнения. Он расстелил на столе карту подрайона Руйлинь и посмотрел на Ву Ицзюнь.
Ву Ицзюнь слегка кивнула и встала. Ее изящная фигура была как нельзя лучше подчеркнута обтягивающей одеждой, а выражение ее детского личика было невероятно очаровательным.
Бай Цзэминь несколько секунд смотрел на нее, а затем взглянул на карту, которая была в основном зеленого цвета из-за большого количества лесных массивов в окрестностях.
Через минуту или две после того, как Ву Ицзюнь полностью сосредоточилась на карте на столе, она указала на определенную область и уверенно сказала: "В прошлом я приезжала в это место со своим дедушкой. В то время в этом районе строился военный лагерь, и из-за своего положения в правительстве он лично проинспектировал выполнение задания."
"С тех пор прошло несколько лет, но я до сих пор живо помню эту местность. Я уверена, что в этом месте должно быть военное оборудование и оружие!" заключила она, посмотрев на Бай Цзэминя с улыбкой, от которой на ее щеках образовались две прекрасные ямочки, ошеломившие даже Чэнь Хэ.
Бай Цзэминь сначала был ошарашен, но затем радость заставила его кровь яростно закипеть.
Военный лагерь! Его сердце билось как дикая лошадь при мысли о возможности заполучить оружие военного лагеря.
Просто совершив налет на местный полицейский участок, Е Циган и остальные трое смогли без проблем вооружить несколько десятков человек и получить множество припасов и ресурсов.
Если то, что сказала Ву Ицзюнь, правда, и там действительно был военный лагерь, то Бай Цзэминь мог немедленно начать движение в южном направлении! Процесс встречи с семьей стал бы намного проще!
Королевская власть и долгосрочный контракт
Только услышав заявление Ву Ицзюнь, Бай Цзэминь наконец-то понял причину, по которой даже обычно холодная Шангуань Бин Сюэ была так взволнована. В то же время он понял, почему она сказала, что в конечном итоге больше всех выиграет именно он.
Ведь если бы в этом месте действительно находился вооруженный лагерь, ему многое стало бы проще, а как лидеру, естественно, хотелось, чтобы его власть росла и расширялась.
Бай Цзэминь посмотрел на прекрасную Ву Ицзюнь и спросил, нахмурившись: "Хотя это не мое дело, но... Могу ли я узнать, кто твой дед? Я знаю, что ты из знатной семьи, но подумать только, что даже твой дед имеет достаточно высокий ранг, чтобы знать конфиденциальную информацию и даже иметь возможность взять свою внучку в такое место..."
Ву Ицзюнь мило улыбнулась и честно ответила: "Мой дед - Ву Цзяньхун, а отец - Ву Кэцян... Ты, наверное, уже слышал о моем дедушке, а поскольку твоя семья живет в районе Чанпин, полагаю, ты тоже слышал его имя."
"Ву Цзяньхун...?" пробормотал Бай Цзэминь, и его глаза расширились: "Вы... Твой дед - премьер-министр Китая?!"
Когда Ву Ицзюнь естественно кивнула, в зале на секунду воцарилась тишина, после чего в унисон послышались вздохи.
За исключением Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ, которые уже знали о семейном происхождении Ву Ицзюнь, все в комнате задохнулись, уставившись на женщину перед ними.
Даже сам Бай Цзэминь на мгновение был шокирован.
Хотя мир изменился, было трудно избавиться от двадцати лет жизни в обычной семье. Для него премьер-министр Китая был высшим и абсолютным существом, но сейчас, на его глазах, любимая внучка второго по могуществу человека во всей стране смотрела на него с очаровательной улыбкой.
Кроме того, даже если бы мир изменился, если семья Ву Ицзюнь не распалась, а ее дедушка продолжал стоять на ногах, это был лишь вопрос времени, когда они снова придут к власти.
Но вместо облегчения и радости Бай Цзэминь почувствовал сильную головную боль... Ведь было весьма вероятно, что в будущем ему придется сражаться со всем старым режимом, если только он не сдаст свою вооруженную власть; а это было просто невозможно.
Как он мог легкомысленно отказаться от всех их усилий? Бай Цзэминь покачал головой и с любопытством посмотрел на нее, не позволяя своим внутренним мыслям раскрыться: "Понятно. Тогда логично, что ты знаешь такую информацию... К тому же, если подумать, что твой отец - мэр района Чанпин... Ты точно что-то из себя представляешь, а?"
Ву Ицзюнь покачала головой и горько улыбнулась: "Честно говоря, иногда я жалею, что не родилась в нормальной семье... Кроме того, я надеюсь, что ты сможешь и дальше относиться ко мне так же, как до сих пор, и моя семья не повлияет на твое отношение ко мне."
Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ и остальные в комнате смотрели на Бай Цзэминя, ожидая его реакции, но он лишь слегка кивнул и сказал с непринужденной улыбкой: "Конечно. Тебе не нужно беспокоиться об этом. Хотя я удивлен, вот и все... В современном мире, я не думаю, что прошлое имеет большое значение, учитывая, что практически все общество рухнуло."
"Хе-хе..." Ву Ицзюнь мило улыбнулась, ее глаза изогнулись в форме полумесяца. Она посмотрела на него и с любопытством спросила: "Бай Цзэминь, у тебя есть девушка?".
Бай Цзэминь был застигнут врасплох и на мгновение не знал, что ответить. Не только он, но и Шангуань Бин Сюэ открыла свои прекрасные глаза и в шоке посмотрела на подругу.
"Ицзюнь, ты..." Чэнь Хэ тоже не мог поверить в то, что услышал.
"Что?" Ву Ицзюнь пожала плечами и невинно ответила: "Я не прошу его пойти со мной на свидание. Я просто спросила из любопытства, вот и все".
Уголок рта Чэнь Хэ пару раз дернулся, как будто он хотел что-то сказать, но в итоге он покачал головой и промолчал. Может быть, Ву Ицзюнь и могла обмануть всех присутствующих, но он и Шангуань Бин Сюэ слишком хорошо ее знали.
"В настоящее время у меня нет девушки..." ответил Бай Цзэминь и закрыл глаза, а затем снова открыл их. Прежде чем кто-то успел что-то сказать, он добавил: "Но можно сказать, что у меня долгосрочный контракт с женщиной, которой я многим обязан".
"О?" Ву Ицзюнь выглядела заинтересованной и сузила глаза.
На самом деле, все выглядели любопытно и смотрели на него. Они хотели знать, каким человеком она была, чтобы даже в этом мире он так о ней вспоминал. Несмотря на то, что он был вынужден сделать так много вещей, чтобы выжить, и прошел через столько трудностей, в его памяти все еще была такая женщина.
Вы должны знать, что на самом деле были десятки, если не сотни женщин разного возраста, которые были бы более чем готовы стать его женщиной, но Бай Цзэминь ни на одну из них даже не взглянул. На самом деле, с начала апокалипсиса он никогда не был замечен слишком близко к женщинам, за исключением случайных разговоров с Ву Ицзюнь или небольших контактов с Шангуань Бин Сюэ.
Невидимая и скрытая от посторонних глаз, женщина, которая была центром разговора, наблюдала и слушала все с яркой улыбкой, которую, к счастью или к сожалению, никто не мог видеть.
"Долгосрочный контракт, да...? Мне нравится, как это звучит."
* * *
После более чем часового обсуждения, группа, наконец, приняла решение начать движение в южном направлении, так как, к счастью, вооруженный лагерь находился в одном из лесов примерно в 150 километрах от деревни Начала.
Как и говорила ранее Шангуань Бин Сюэ, дело было крайне срочным. Главным образом из-за того, что боеприпасов у них было чуть больше пятнадцати тысяч, а гранат не было и двадцати.
С таким малым количеством боеприпасов и с учетом низкой меткости, которую люди без военной подготовки могут иметь против голов зомби, из этих пятнадцати тысяч патронов вряд ли можно было убить больше тысячи зомби, и это еще очень щедрая оценка!
Бай Цзэминь также поинтересовался, что произошло за день его отсутствия, и узнал, что у Шангуань Бин Сюэ была блестящая идея разделить всю деревню на три района и три группы.
Группы были следующие:
Нормальные граждане: Жили в худших домах во внешнем кольце деревни, поэтому и безопасность была ниже. Они состояли из тех, кто не хотел работать или у кого просто не было никаких полезных способностей или мужества для борьбы.
Благородные граждане: Жили в средней части деревни. Их условия жизни были значительно лучше, чем у обычных граждан, так как они были не только в большей безопасности, но и получали лучшее питание. Они состояли из тех, кто занимался работой, и не делали различий между врачом или животноводом, так как все профессии были важны в наше время.
Королевская семья: Они жили в центральной части деревни. Их дома были самыми лучшими, а условия жизни намного лучше, чем у двух предыдущих групп. Королевская семья состояла из тех, кто активно сражался на передовой против зомби, эволюционировавших зверей и любых других врагов деревни. Поскольку они подвергались наибольшему риску, они могли есть самую лучшую пищу и получать самое лучшее лечение.
В отличие от первых двух групп, члены королевской семьи были разделены на боевиков и главных лидеров, а также высшего лидера, которым в настоящее время был Бай Цзэминь.
Такая схема была невероятно простой и даже в каком-то смысле деревенской. Однако Бай Цзэминь открыто похвалил Шангуань Бин Сюэ за такую идею, потому что, поскольку у них было всего чуть больше тысячи выживших, такая простота делала разделение очень четким, и всем было намного легче работать.
Кроме того, благодаря такому четкому разделению выжившие постепенно начинали понимать, что мир уже не такой, как прежде, и что если они хотят лучшего обращения, то не должны ждать помощи ни от кого, кроме себя, поскольку, в отличие от прошлого, здесь не было правительства, которому можно было бы пожаловаться.
Работа с развитыми телами зверей
Под руководством Ву Ицзюнь Бай Цзэминь посетил место, где выполнялось важное задание, чтобы еще больше продвинуть и усилить свою личную силу и силу своих последователей.
Лилит в человеческом облике молча следовала за ними, спокойно оглядываясь по сторонам.
В большом огороженном стеной дворе, который охраняли десять человек, вооруженных пистолетами-пулеметами типа 79 с тремя магазинами патронов в каждом, группа выживших сгрудилась в разных частях этого места, неустанно работая.
"Лидер Бай!"
Сяо Минь, одна из первых боевиков, сдавшихся Бай Цзэминю, и одна из немногих выживших, быстро вышла вперед и почтительно поклонилась, увидев его появление во дворе.
Из-за своей красоты Ву Ицзюнь получила несколько взглядов, но она уже привыкла к этому, поэтому вела себя как ни в чем не бывало. Кроме того, после одного-двух взглядов никто не осмеливался продолжать поиски, боясь потерять голову.
Бай Цзэминь кивнул в сторону Сяо Минь и спросил глубоким голосом: "Как продвигается работа?".
Сяо Минь тоже обратила на него внимание и поспешно ответила, указывая на разные места во дворе: "Благодаря новым правилам, все выжившие очень довольны. Никто не смеет халтурить, потому что знает, что если потеряет эту работу, то снова будет голодать, а их семьи снова вернутся в нищету".
Бай Цзэминь молча кивнул и с удовлетворением наблюдал за происходящим.
Более двухсот выживших окружали различные звери-мутанты и заботились о своих телах, не смея ими пренебрегать.
С помощью одного из эволюционировавших кошачьих когтей Первого Ордена или когтя Теневого Тигра, которого Бай Цзэминь убил перед тем, как покинуть университет, выжившие срывали чешую со змей Цзяо-Лао Первого Ордена.
Хотя это было трудно сделать, когда эволюционировавшие змеи были мертвы, выжившие могли просунуть твердый острый коготь между маленькими промежутками между чешуйками и медленно оторвать его от плоти.
В другом месте группа выживших, обладающих опытом в пошиве одежды, занималась различными шкурами, такими как шкура платиновой обезьяны, теневого тигра, штормового кота и т.д.
Используя металлические куски от панциря одного из Пылающих Жуков Первого Ордена, они аккуратно разрезали шкуру, а когда мех был полностью снят с тела, его поместили в большие деревянные связки и обвязали веревками, чтобы они были хорошо натянуты. Таким образом, мех других зверей постепенно начинал сохнуть.
"Выглядит хорошо." Ву Ицзюнь весело сказала и посмотрела на Бай Цзэминя с милой улыбкой: "Бай Цзэминь, следуй за мной. Я отведу тебя туда".
Бай Цзэминь посмотрел на ее улыбку, и его настроение, казалось, немного улучшилось. Последовав за ней и пройдя несколько метров, он наконец-то увидел одну из своих главных целей этого визита.
Четырехметровое в высоту и примерно семиметровое в длину тело Усиленного Железного Кабана лежало безжизненным на большом открытом поле. Вокруг него стояли несколько выживших с горькими выражениями лиц.
Увидев приближающихся Бай Цзэминя и двух красавиц, мужчина средних лет с белыми волосами быстро вышел вперед и поклонился: "Вождь Бай!".
Остальные выжившие, окружавшие тело Усиленного Железного Кабана, также поклонились и быстро поприветствовали его.
Бай Цзэминь кивнул и посмотрел на мужчину средних лет: "Чжэн Ян, я слышал, что у тебя проблемы с этим зверем?"
Чжэн Ян горько улыбнулся и кивнул. Он указал на Усиленного Железного Кабана: "Вождь Бай, броня этого монстра слишком прочная. Даже с помощью звериных когтей, которые вы нам дали, пробить защиту просто невозможно!"
Даже с мечом Сюаньюань Бай Цзэминь не смог пробить оборону Усиленного Железного Кабана Первого Ордена, поэтому он не слишком удивился, услышав такое заявление. На самом деле, если бы не его ужасающая сила и ловкость, а также помощь его класса Кровавого Берсерка, он бы никогда не смог убить такого ужасающего монстра.
"Все в порядке... Как думаешь, ты справишься, если я сделаю прорыв?" Бай Цзэминь слегка нахмурился и спросил.
В конце концов, он не мог оставаться здесь слишком долго, охраняя Железного Усиленного Кабана. Ему все еще нужно было расширяться на юг, и он не мог позволить себе терять время в начале апокалипсиса, так как это убило бы его на промежуточных стадиях.
Чжэн Ян на мгновение замолчал и после тщательного обдумывания кивнул: "Думаю, это возможно, если мы удалим немного лишней плоти".
"Тогда давайте сделаем вот так". Бай Цзэминь кивнул и махнул рукой в ответ.
Ву Ицзюнь, Лили, Чжэн Дэ и остальные выжившие быстро отступили, очистив территорию вокруг гигантского монстра.
Бай Цзэминь достал из рюкзака бутылку с кровью Пылающего Жука и небрежно разлил ее по земле. Затем он полностью сосредоточился, и под изумленными взглядами выживших кровь начала медленно двигаться.
Под его контролем жуткая на вид кровь вскоре приняла твердую форму и превратилась в длинный острый меч рубинового цвета, отражающий солнечные лучи.
Лицо Бай Цзэминя слегка побледнело, ведь на создание этого меча он потратил 150 пунктов маны. Если бы это было раньше, то такое действие было бы сложным, но с его 300+ очками маны, это не было слишком большой проблемой, кроме легкой слабости, которая исчезла, как только появилась.
Меч парил сам по себе и плавно опустился в его правую руку. Затем, под взглядами, полными зависти, восхищения и трепета выживших, Бай Цзэминь активировал навык, прикрепленный к Пылающему Кольцу в его правой руке.
Температура в этом месте резко поднялась, и все были вынуждены сделать несколько шагов назад, глядя на багровое пламя, появившееся из ниоткуда и мягко танцующее на кровавом мече.
Бай Цзэминь двинулся вперед, и его тело, слегка подпрыгнув, вспыхнуло и появилось над головой Усиленного Железного Кабана. Он внимательно наблюдал и после секундного раздумья пронзил центр лба монстра.
Глаза Ву Ицзюнь сверкнули с оттенком неверия, когда она заметила, как твердая металлическая броня, которую она даже с ее навыками не могла хоть немного повредить, начала медленно поддаваться.
Металлические доспехи, соприкасавшиеся с острием кровавого меча, начали постепенно плавиться, пока горящее пламя делало свое дело. Когда кончик меча пронзил плоть монстра, Бай Цзэминь перестал пытаться проникнуть глубже и начал медленно подниматься вверх от головы, волоча за собой пылающий кровавый меч.
Под пристальным вниманием Бай Цзэминя металлическая броня начала медленно раскрываться, образуя длинную линию, протянувшуюся от лба до задней части тела существа.
Когда Бай Цзэминь закончил работу, Ву Ицзюнь посмотрела на Лили и с любопытством спросила: "Могу я узнать, как давно ты знаешь Бай Цзэминя? Я не думаю, что вы знакомы всего пару дней".
Лили посмотрела на нее, как бы удивленная неожиданным вопросом, и спросила в ответ: "Могу я узнать, почему вы так думаете?".
Первое сражение нового вооруженного ополчения
Ву Ицзюнь слегка улыбнулась и спокойно ответила: "На самом деле, я не единственная, кто заметил странную близость между вами. Бай Цзэминь явно не относится к тебе как к служанке или обычной помощнице, он, безусловно, заботится о тебе и придает значение твоему мнению, когда дело доходит до принятия важных решений. Кто мог бы сделать что-то подобное, если бы не знал другого человека достаточно хорошо?"
Лили просто улыбнулась и не стала комментировать этот вопрос. На самом деле, комментировать было нечего, и каждый мог думать или предполагать все, что ему заблагорассудится.
Видя, что она не хочет продолжать этот разговор, Ву Ицзюнь покачала головой и не стала настаивать. Если бы это был кто-то другой, они могли бы бояться ее, так как ее положение в группе было довольно высоким, но как человек, который находился под непосредственной опекой Бай Цзэминя, положение Ву Ицзюнь не было тем, чего стоило бояться, и до тех пор, пока ей оказывали необходимое уважение, все было в порядке.
Через пять минут Бай Цзэминь вытер пот, выступивший на лице, глубоко вздохнул и отменил навык Манипуляции Кровью, отчего багровое пламя испарило жидкую кровь и погасло в воздухе.
От лба до задней части тела на спине зверя виднелась большая прореха, словно она хотела разделить тело на две части. Металлическая броня усиленного железного кабана была невероятно прочной, и чтобы пробить ее, Бай Цзэминь должен был постоянно держать активным навык Манипуляции кровью, на что уходило много маны.
Сняв тело, Бай Цзэминь подошел к Чжэн Яну, возглавлявшему эту группу, и приказал: "Начинайте работать сейчас. Чем быстрее вы это закончите, тем лучше... На самом деле, если возможно, я бы хотел, чтобы вы закончили в течение трех дней".
"Три дня..." Чжэн Ян слегка нахмурился, но, видя серьезное выражение его лица, не посмел отказаться, поэтому поспешно кивнул: "Это будет трудно, но мы приложим все усилия, чтобы закончить как можно скорее!"
Бай Цзэминь удовлетворенно кивнул, слегка постучал его по плечу и, указав на груду оторванных чешуек змеи Цзяо-Лао, сказал Сяо Мину: "Когда они закончат с чешуйками, пусть кто-нибудь отнесет их прямо ко мне на виллу".
"Понял!" Сяо Мин кивнул и отослал троицу, после чего вернулся к работе.
* * *
На дороге к югу от Деревни Начала колонна, состоящая из модифицированного автобуса, грузовика Дунфэн и трех джипов, поднимала облако пыли, двигаясь вперед без остановок.
В головном джипе Бай Цзэминь сидел на пассажирском сиденье и смотрел в окно. Мимо проносились деревья, и время от времени он видел зомби или сломанные трупы, лежащие в окровавленной траве.
Чтобы добраться до лагеря Байцюань, им нужно было проехать значительное расстояние, но перед этим Бай Цзэминь должен был очистить окрестности, собрать как можно больше ресурсов, найти выживших, расширить свою власть и постепенно приучить новое вооруженное ополчение к сражениям.
В противном случае, если между его группой и лагерем противника начнется сражение, его войска запаникуют и разбегутся при первых звуках выстрелов.
Осторожно проехав около двух часов и преодолев несколько препятствий на дороге, Бай Цзэминь сделал жест, и Луо Чэн остановил машину на обочине.
Маленькая Луо Нин сидела на заднем сиденье и радостно болтала с Лилит. Почувствовав, что машина остановилась, она посмотрела вперед и с любопытством спросила: "Старший брат Бай, мы убиваем зомби?"
"Именно так". Бай Цзэминь кивнул и без лишних слов вышел из машины.
"Наконец-то и я смогу стать сильнее!" Маленькая девочка выпрыгнула из джипа и оглядела окрестности яркими глазами.
Лул Чэн смотрел на сестренку, не зная, смеяться ему или плакать, видя эмоции в ее глазах. Эта маленькая девочка весь день вела себя с Бай Цзэминем очень мило, и когда она спросила его, может ли он взять ее с собой на охоту на зомби, он без колебаний согласился.
На самом деле, Луо Чэн был ему благодарен. В конце концов, если Луо Нин сможет развиваться и становиться сильнее, это будет намного лучше для нее, если с ним, единственным членом ее семьи, случится что-то плохое.
В этом новом мире требовалась сила и, к сожалению, смелость. Луо Чэн мог сражаться на расстоянии, но если у него не было защиты от зомби, он не мог набраться храбрости, чтобы сражаться в лоб.
Чэнь Хэ вышел из другого джипа и встал рядом с Бай Цзэминем, глядя на город в пятистах метрах впереди. Позади Фу Сюэфэн и Канг Лан отдавали какие-то приказы тридцати вооруженным людям, которых они взяли с собой.
Что касается остальных, то они оставались в Начальной деревне, охраняя лагерь.
Бай Цзэминь посмотрел на Фу Сюэфэна, тот кивнул и на полной скорости помчался в сторону города. Достигнув 19-го уровня и используя очки ловкости и выносливости при каждом повышении уровня, а также сумму других показателей, Фу Сюэфэн был в 5 раз быстрее обычного человека, не подпитываемого Силой Души.
За короткое время он добрался до входа в маленький городок и начал шумно стрелять в небо. Зомби в округе были привлечены сильной Силой Души, исходящей от него, а также звуком выстрелов и начали пошатываться в его сторону.
За короткое время собралось более тысячи зомби, намеревавшихся окружить его, и, убив нескольких из них, Фу Сюэфэн был вынужден отступить, иначе даже его ждала жалкая смерть.
Вновь набранные боевики втянули в себя холодный воздух, увидев волну из тысячи зомби, надвигающуюся на них. Тридцать необученных вооруженных людей против тысячи зомби... Естественно, они были напуганы, и все не могли не сделать шаг назад.
В этот момент голос Бай Цзэминя раздался повсюду: "Если кто-нибудь из вас убежит, то ваше право Благородного Гражданина будет немедленно аннулировано! Кроме того, если кто-то из вас посмеет ослушаться моих приказов или приказов вашего непосредственного руководителя, вам будет запрещено получать любую другую работу и придется до конца жизни довольствоваться пайком!".
При такой угрозе боевики побледнели и не осмелились сделать и шагу. Какая шутка! Вернуться в те дни страданий и голода? Нет уж, спасибо! Никто из них не хотел терять только что обретенную жизнь!
Бай Цзэминь понял, что, хотя его слова подействовали, руки вооруженных людей слегка дрожали, когда они крепко сжимали оружие. При таком темпе, это был лишь вопрос времени, когда они все начнут бежать, когда тысяча с лишним зомби подойдут слишком близко, или они просто начнут тратить драгоценные боеприпасы.
"Чэнь Хэ, следи за ними". приказал Бай Цзэминь и посмотрел на Фу Сюэфэна и Канг Лан, после чего сказал: "Вы двое пойдете со мной".
Не дожидаясь ответа, он рванул вперед, как вихрь.
Против зомби
"Чэнь Хэ, присмотри за ними". Бай Цзэминь приказал и посмотрел на Фу Сюэфэна и Канг Лан, после чего сказал: "Вы двое пойдете со мной".
Не дожидаясь ответа, он помчался вперед, как вихрь.
Прежде чем новообразованные вооруженные войска успели отреагировать на происходящее, Бай Цзэминь в мгновение ока преодолел расстояние в триста метров.
Его тело мелькнуло, как вспышка молнии, и под всеобщим недоверчивым взглядом головы десятка зомби взлетели в небо вместе с потоком крови.
"Сильно!" потрясенно воскликнул Фу Сюэфэн. Хотя он был уже бесконечно близок к двадцатому уровню, но даже он не смог отчетливо различить движения Бай Цзэминя, прежде чем несколько зомби были обезглавлены.
С 201 очком ловкости Бай Цзэминь был просто монстром, который был в двадцать раз быстрее, чем обычный человек в хорошем физическом состоянии до прибытия Записи Души на Землю. Хотя Фу Сюэфэн был быстр, между ним и Бай Цзэминем оставалось огромное расстояние.
В прекрасных глазах Канг Лан вспыхнули нотки удивления и восхищения, а ее идолопоклонство перед ним возросло в геометрической прогрессии. Сколько бы раз она его ни видела, она не переставала удивляться силе своего лидера.
Они посмотрели друг на друга и быстро бросились вперед, чтобы вступить в схватку.
Хотя Фу Сюэфэн не был таким чудовищным, как Бай Цзэминь, он использовал метровый коготь одного из Галевых котов Первого Ордена, чтобы забрать жизни своих врагов.
Что касается Канг Лан, то она не могла использовать против зомби свое умение "Ядовитое облако", так как оно, к сожалению, не имело эффекта. Поэтому, очень осторожно, чтобы не поцарапаться, она встала на краю, чтобы ее не окружили, и небрежно обезглавила ближайших зомби.
Что касается остальных боевиков... Никто из них не успел ничего увидеть, как головы зомби отлетели.
Всего за пять минут было обезглавлено более пятисот зомби. Из этих пятисот большинство, естественно, убил Бай Цзэминь, поскольку он единственный обладал сокровищем, способным почти полностью защитить его тело от инфекции. Но даже тогда ему требовалась некоторая сдержанность.
Кровь текла рекой по всей дороге, а безголовые трупы валялись рядом друг с другом. Зомби сзади даже спотыкались о трупы своих мертвых товарищей, становясь легкой Силой Души для трех развитых, которые безжалостно их убивали.
"Вы двое, возвращайтесь!"
Убив еще сотню зомби, Бай Цзэминь позвал Фу Сюэфэна и Канг Лана отступать.
Дуэт не стал медлить и быстро отступил. Фу Сюэфэн начал выдыхаться, потому что, хотя прошло меньше десяти минут, количество израсходованной выносливости было особенно велико, так как, хотя зомби были только пятого уровня, опасность, которую они представляли, все еще присутствовала во всем своем великолепии.
Что касается Канг Лан, то ее выносливость была относительно низкой, поэтому ее грудь постоянно поднималась и опускалась. Легкая одежда облегала ее тело, которое постепенно становилось все более очаровательным от пота, придавая ей несколько соблазнительный, но в то же время опасный вид из-за пятен крови, которые неизбежно попадали на нее.
Пока двое благополучно отступали, Бай Цзэминь обезглавил еще двадцать зомби, а затем на полной скорости отступил назад, мгновенно оказавшись рядом с Чэнь Хэ.
Хищно глядя на тридцать вооруженных людей, Бай Цзэминь заметил, как у всех горят глаза, когда они смотрят на него с нескрываемым восхищением.
"Черт..." прошептал боевик и крепче сжал пистолет, все его тело неконтролируемо дрожало.
На самом деле, все боевики дрожали, сжимая свое оружие. Однако, в отличие от предыдущих, на этот раз это было не из-за страха перед зомби, а из-за возбуждения, бурлящего в их жилах, и адреналина, бурлящего в крови каждого из них!
Такая призрачная скорость! Такая способность в одиночку справиться с целой армией зомби! Такая сила и такая аура, наполненная уверенностью!
Если раньше они вступали в вооруженные силы, чтобы чувствовать себя в безопасности и жить лучше, то теперь они делали это из восхищения молодыми людьми, стоящими перед ними!
С такими лидерами чего было бояться!
Бай Цзэминь кивнул, втайне довольный результатом, видя, как поднялся боевой дух вооруженных сил. В битве боевой дух играл чрезвычайно важную роль, именно по этой причине он и вошел в волну зомби. Чтобы продемонстрировать подавляющую силу и дать всем понять, что бояться нечего!
Оставшиеся четыреста или около того зомби медленно, но верно приближались. Их белые глаза и обезображенные лица были невероятно страшными, но, видя твердую спину вождя впереди, ни один солдат не боялся.
Когда зомби подошли на расстояние ста метров, Бай Цзэминь легко заметил, как паника грозила вернуться в глаза боевиков, и понял, что временно это лучшее, что он может сделать.
"Стрелять по желанию!" громко приказал Бай Цзэминь и небрежно прицелился из своего "Пустынного орла", нажимая на курок.
В ста метрах впереди зомби с шумом упал назад, чтобы больше никогда не подняться.
"Огонь!" крикнул Чэнь Хэ, за ним последовал Фу Сюэфэн.
Боевики подняли оружие и с криками, пытаясь стряхнуть с себя ужас, обрушили на врагов неконтролируемый шквал пуль.
Пистолеты типа 54, пистолеты-пулеметы типа 79, снайперки типа 85, все виды старого огнестрельного оружия были выпущены тридцатью вооруженными людьми, и сотни пуль исчезали с каждой секундой.
Среди волны из четырехсот зомби некоторые были ранены в живот, грудь, сердце, конечности, но они продолжали идти вперед без страха и признаков боли.
Это были существа, которые, если только их мозг не отказывался функционировать, никогда не останавливались, и даже те, кто потерял подвижность после того, как несколько выстрелов повредили кости ног, пытались ползти, прежде чем были раздавлены теми, кто шел позади.
Изредка попадались зомби, которые получали пулю в голову и умирали, но было просто невозможно для тридцати необученных мужчин остановить четыре сотни монстров, не боясь боли. Поэтому, когда зомби падал, на его место приходил другой, стоящий позади, и это создавало иллюзию неиссякаемого войска, что леденило кровь каждого.
Бай Цзэминь и Чэнь Хэ не пропустили ни одного выстрела. На расстоянии ста метров навык бойца спецназа Бай Цзэминя и снайперский навык Чэнь Хэ продемонстрировали свою мощь в полной мере.
Бах!
Бай Цзэминь прицелился и выстрелил, убив зомби. Не медля ни секунды, он снова прицелился, и через долю секунды голова еще одного зомби разорвалась.
Увидев, с какой легкостью он прицелился и выстрелил, даже не зафиксировав цель, Чэнь Хэ потерял дар речи. Он впервые видел, как Бай Цзэминь так использует огнестрельное оружие, поэтому, естественно, был удивлен.
Этот человек действительно страшен. Тихо подумал Чэнь Хэ, убивая зомби без перерыва, только меняя магазин в пистолете.
Постоянно развивающиеся зомби
Столкнувшись с бесконечной волной пуль, зомби начали медленно падать. Однако тридцати неопытным людям было просто невозможно уничтожить более четырехсот врагов, которые не чувствовали боли и не боялись смерти, когда расстояние между ними составляло всего около ста метров.
"Прекратить огонь! Отступить на сто метров!" глубокомысленно скомандовал Бай Цзэминь, когда зомби приблизились к ним на пятьдесят метров.
Боевики побледнели как полотно, впервые за долгое время увидев такое количество зомби с такого близкого расстояния. Получив прямой приказ Бай Цзэминя, те, кто едва сдерживал желание бежать, помня о последствиях, тут же развернулись и начали беспорядочно бежать к заранее обозначенной второй линии обороны.
Видя, как беспорядочно они отступают, Бай Цзэминь тайно вздохнул и, убедившись, что все люди достигли безопасного места, тоже отступил.
"По моему сигналу!" крикнул Бай Цзэминь и, оглянувшись, приказал: "Стрелять очередями! Не дергайте курок, как идиоты, и цельтесь в голову!".
По мере приближения двухсот зомби Бай Цзэминь приказал, и боевики начали стрелять очередями. Это привело к снижению количества убитых зомби, но точность стрельбы значительно возросла, так как вибрация оружия стала намного меньше.
Экономия боеприпасов также стала заметной, и постепенно зомби начали падать.
Отступив в общей сложности на двести метров больше, чем на сто, группа под руководством Бай Цзэминя израсходовала 70% боеприпасов, которые они взяли с собой для этой атаки.
"Прекратить огонь!" снова крикнул Бай Цзэминь, когда число зомби составило чуть больше шестидесяти, и боевики постепенно прекратили огонь.
Страха в глазах уже давно не было видно, и когда они смотрели на менее чем сотню зомби, приближавшихся со скоростью улитки, в них начала зарождаться уверенность в себе.
Эта уверенность исходила от победы, которую они создали своими руками!
"Луо Нин, ты уверена, что с тобой все в порядке? " Бай Цзэминь подошел к девушке, стоящей рядом с Лилит, и осторожно спросил.
"Все хорошо, старший брат Бай!" Луо Нин решительно кивнула и без страха посмотрела на зомби, находившихся более чем в ста метрах от нее. Затем она посмотрела на Бай Цзэминя и мило улыбнулась, сказав: "Кроме того, маленькая Нин знает, что ты защитишь ее!"
"Маленькая девочка, ты..." Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать от уверенности этой маленькой девочки в нем, хотя он знал ее всего три дня.
Какого черта? В конце концов, ты тоже можешь так себя вести. Чэнь Хэ тайно вздохнул, и на его лице появилась улыбка, когда он наблюдал за их общением.
Бай Цзэминь снял свой Полный Плащ и помог Ло Нин экипировать его. Сокровище светилось и автоматически подстраивалось под рост девушки, показывая, насколько мощной на самом деле была Запись Души.
Девятилетняя девочка без труда подняла меч Бай Цзэминя Сюаньюань и с легкостью нанесла несколько ударов.
"Следуй за мной и не бойся". Бай Цзэминь взял девочку за руку и медленно двинулся навстречу зомби.
Увидев, что они уходят, Луо Чэн открыл рот, чтобы что-то сказать, но в итоге покачал головой и вздохнул. Его глаза, полные беспокойства, смотрели на спину своей единственной семьи, и он молча молился о ее безопасности.
"Не волнуйся." Канг Лан подошла ближе и указала на неоспоримую истину: "Несколько зомби пятого уровня никак не смогут навредить тому, кого он хочет защитить".
"Хотя у меня с ним есть разногласия, я должен сказать, что, по крайней мере, он человек, который держит свое слово и до сих пор не пытался откусить больше, чем может вынести". Чэнь Хэ подошел и легонько похлопал его по плечу.
Слова этих двоих немного успокоили Луо Чэна, но полностью исчезнуть беспокойству было просто невозможно. Однако вскоре все беспокойство исчезло почти на 100% в течение нескольких секунд, когда он увидел сцену перед собой.
...
Бай Цзэминь дождался приближения зомби и, почувствовав, как маленькая рука, которую он держал, крепко сжимает его собственную, посмотрел на девушку рядом с собой.
"Держись позади меня, я сначала разберусь с этими зомби, а потом ты сможешь повысить уровень, просто нанеся последний удар. Хорошо?"
"Ммх!" Луо Нин кивнула с яркими глазами, а ее брови изогнулись, как полумесяц.
Когда зомби были в двадцати метрах, Бай Цзэминь словно исчез из своего прежнего положения, а земля под его ногами слегка треснула из-за силы его ног.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
Луо Нин не могла уследить за его движениями, но она могла слышать постоянные взрывы, и при каждом взрыве зомби падал на землю с четырьмя сломанными конечностями.
Конечно, каждый взрыв был как минимум четырьмя, но из-за скорости Бай Цзэминя время между ними было не слишком большим, поэтому они казались одним.
Хотя он на мгновение потерял свой полный плащ, с одной рукой, прикрытой Пронзающей Перчаткой, и ногами, защищенными Сапогами Скорости, Бай Цзэминь не боялся зомби. Кроме того, с его превосходящей ловкостью по сравнению с медленными зомби, ему не грозила опасность, если только его не окружали со всех сторон.
Через минуту семьдесят или около того зомби лежали на земле и яростно рычали. Однако, хотя их внешний вид оставался таким же ужасающим, как и раньше, опасность, которую они представляли, практически снизилась до минимально возможного уровня.
Луо Нин осторожно подошла под руководством Бай Цзэминя и заметила, что у каждого зомби кости рук и ног были полностью разрушены до неузнаваемости.
Лицо девочки побледнело при виде кровавой сцены, но она стиснула зубы и терпела. Хотя она и была ребенком, на самом деле она была не так наивна, как кажется. Луо Нин понимала, что мир, который она знала, никогда не вернется, и именно поэтому отчаянно хотела обрести силу не только для себя, но и для защиты своих близких.
"Просто сделай три маленьких шага вперед и отруби голову. Ближе подходить не нужно". Бай Цзэминь указал на первого зомби и проинструктировал.
Следуя его словам, Ло Нин сделала три маленьких шага вперед и подняла меч Сюаньюань высоко в небо, а затем ударила им вниз, издав слабый боевой клич.
Острие меча с лезвием длиной более метра легко рассекло голову зомби. Хотя шея не попала, мозг превратился в кашу, и жизнь человека, не сумевшего приспособиться к мане этого мира, была окончательно окончена.
[Вы получили силу души нормального зомби 5-го уровня. Выносливость +3].
С течением времени уровень зомби также постепенно повышался. В начале апокалипсиса большинство зомби были 2-го или 3-го уровня, а зомби 4-го уровня встречались относительно реже. Однако теперь все зомби были 4-го или 5-го уровня.
Это означало, что человечество должно поторопиться и стать сильнее, если оно не хочет, чтобы его сожрали другие существа, бродящие по Земле.
Призыв теневого кота и элитный отряд
В прошлом Бай Цзэминь однажды спросил Лилит о зомби.
Какой путь они прошли? Как они эволюционировали?
Ее ответ был очень прост, но предельно ясен и не оставил никаких недоразумений: "Зомби развиваются, пожирая других живых существ. Но они также могут поглощать ману из мира".
Проблема заключалась в том, что при эволюции путем насильственного поглощения маны из мира, эволюцию нельзя было выбрать самостоятельно, как и при поглощении Силы Души из другого существования. Это означало, что эволюция почти в 100% случаев была в бесчисленное количество раз слабее, и существо второго порядка, эволюционировавшее неправильно, не обязательно обладало силой настоящего существа первого порядка.
Это было похоже на случай с Кровососущей Пчелой Первого Порядка, которую Бай Цзэминь убил после поджога леса мутантов; из-за неправильной эволюции после поглощения маны, излученной Зародышем Маны, Кровососущая Пчела потеряла всю подвижность, кроме крыльев, из-за своего непропорционально большого тела.
Однако это не отменяло того факта, что зомби непрерывно эволюционировали, что было невероятно страшно, учитывая, что они были существами, которые никогда не спали и обладали, казалось, бесконечной выносливостью.
Пока зомби и другие существа эволюционировали, большинство людей прятались в каком-нибудь углу, и только у подавляющего меньшинства хватало смелости выйти и сражаться.
...
Бай Цзэминь заметил, что руки девушки слегка дрожат, так как она всем сердцем вцепилась в меч. Он подошел и успокоил ее, похвалив за хорошую работу.
"Видишь, это твой навык". Он указал на свиток умений, который упал рядом с телом убитого зомби.
"Мой... Мой навык...?" Луо Нин проследила за его взглядом, и ее глаза заблестели. Девушка, казалось, забыла о своих страхах, она крепко сжала рубашку Бай Цзэминя и весело сказала: "Это мой навык? Как и старший брат Бай, я тоже могу обладать крутым навыком?"
Бай Цзэминь усмехнулся и кивнул: "Верно. Это твое. Давай я заберу его для тебя".
"Поторопись, старший брат. Поторопись!" Маленькая девочка прыгала как кролик, подталкивая его вперед. Она все еще не решалась поднять что-то, что было так близко к окровавленному и перепачканному телу зомби.
Подняв свиток под тревожным взглядом Луо Нин, он увидел, как на его сетчатке вспыхнуло содержание навыка.
[Призыв теневого кота (активный навык первого порядка), уровень 2: потратьте 5 очков маны, чтобы вызвать теневого кота, и расходуйте 2 очка маны каждые 5 секунд. Теневой кот может сливаться с темнотой и маскироваться, становясь почти неразличимым для глаз противника, что делает его идеальным зверем для внезапных атак. В настоящее время этот навык ограничен 1 Теневым котом].
Бай Цзэминь поднял бровь и передал навык девочке.
Глаза маленькой Луо Нин засияли от радости, и под руководством Бай Цзэминя белый свиток с темными крапинками превратился в частицы света, которые вскоре исчезли в ее теле.
"Луо Нин, давай продолжим повышать твой уровень, чтобы увеличить твою ману как можно больше, а позже мы сможем увидеть, на что способен твой навык". Бай Цзэминь нежно взъерошил ее волосы, и девушка взволнованно кивнула, бросившись вперед, как маленькая тигрица, обезглавливая зомби за зомби.
Луо Нин была так счастлива, что не обращала внимания на лужу крови, образовавшуюся вокруг нее, и, казалось, не замечала, что ее сапоги Минни и Микки из мультфильма окрасились в красный цвет.
Поскольку ей помог Бай Цзэминь, Луо Нин поднялась на 1 уровень только после убийства 3 зомби 5 уровня, что было заметно ниже, чем у Бай Цзэминя.
В то время как он сразу поднялся на 1 уровень после убийства Большой Пчелы 5 уровня. Это означало, что благодаря его помощи Луо Нин получала примерно 1/3 от той Силы Души, которую она могла бы получить, если бы убивала зомби в одиночку.
Еще семь зомби подняли ее на второй уровень.
Еще 15 зомби перевели ее на 3 уровень.
Луо Нин нужно было обезглавить еще тридцать одного зомби пятого уровня, чтобы достичь четвертого уровня. Под руководством Бай Цзэминя, восемь очков статуса, которые она получила, были использованы только для повышения уровня маны, так как ее навык требовал большого количества маны для работы.
Когда осталось всего около двадцати зомби, он и она поняли, что невозможно набрать достаточно Силы Души, чтобы подняться до пятого уровня, поэтому Бай Цзэминь решил поступить по-другому.
Когда Бай Цзэминь привел Луо Нин обратно к месту дислокации войск, девушка побежала к Луо Чэну, чтобы рассказать ему новости.
Что касается самого Бай Цзэминя, то он посмотрел на боевиков и сказал глубоким голосом: "Теперь я даю вам возможность развиваться почти без риска!"
Все внимательно посмотрели на него, и он указал на зомби вдалеке: "Примерно двадцать зомби были выведены мной из строя, значит, в общей сложности семь человек могут подняться на 1 уровень и получить очки статуса, чтобы стать сильнее. Кто-нибудь из вас заинтересован?... Позвольте заранее предупредить вас, что с этого дня тем, кто выйдет вперед, придется сражаться мечами и клинками, не прибегая к огнестрельному оружию!"
Тридцать вооруженных мужчин посмотрели друг другу в глаза. Большинство колебалось, но в конце концов не захотело двигаться вперед. Сражаться с дальнего расстояния было хорошо, но рисковать смертью в ближнем бою было трудно. Хотя им было стыдно, когда они смотрели на девятилетнюю девочку, которая осмелилась сражаться, стыд не мог победить страх смерти.
Однако нашлось несколько смельчаков, которые без колебаний вышли вперед.
Бай Цзэминь посмотрел на двенадцать человек, которые выделялись среди остальных, и удовлетворенно кивнул, тихо подумав: "В конце концов, эти люди прошли через множество трудностей. В тридцати из них более трети имеют решимость сражаться, в то время как среди сотен сытых и защищенных студентов лишь единицы осмелились".
"Поскольку сейчас у нас не хватает зомби, только семеро из вас смогут повысить уровень. Но не волнуйтесь! Вы все будете воспитаны мной и превратитесь в элитный отряд!" честно пообещал Бай Цзэминь и увидел, что глаза двенадцати бойцов заблестели, когда они посмотрели на него, Чэнь Хэ. Фу Сюэфэна и Канг Лана.
Все они видели силу, которой обладал каждый из них, и те, в ком текла горячая кровь, естественно, надеялись, что смогут обрести такую же силу. Многие из присутствующих потеряли свои семьи во время апокалипсиса и до мозга костей ненавидели зомби и мутировавших зверей.
Теперь, когда кто-то дал им шанс отомстить, эти люди, естественно, были более чем благодарны и с радостью вышли вперед.
Клинки, железные трубы, деревянные палки, даже прикладом ружья, которое у них было; семеро из двенадцати выделившихся мужчин выступили вперед и, убедившись, что единственной опасностью для зомби остаются их зубы, начали разбивать их головы в кровавое месиво.
Один раз.
Дважды.
Три раза.
После убийства трех зомби 5-го уровня каждый, все семь человек получили одно и то же сообщение в сетчатке глаза:
[Вы поднялись до 1 уровня. Вы получили два очка статуса для свободного распределения].
В нескольких метрах от них Бай Цзэминь слегка улыбнулся.
Мало-помалу под его флагом формировалось элитное войско, и в будущем наступит время, когда одного упоминания его названия будет достаточно, чтобы привести в ужас любое существо.
Увеличение числа выживших
Уничтожив более тысячи зомби, отряд из тридцати вооруженных людей во главе с Бай Цзэминем направился в маленький городок.
Когда двигатель колонны въехал на улицы деревни, несколько оставшихся в городе зомби с угрожающим рычанием начали двигаться в их сторону.
Чэнь Хэ, Фу Сюэфэн и Канг Лань выскочили из машин, в которых ехали, и по отдельности бросились вперед в поисках оставшихся зомби. В считанные секунды приближающиеся зомби были с легкостью обезглавлены.
Бай Цзэминь сидел на пассажирском сиденье в джипе, а Луо Нин удобно устроилась у него на коленях.
"Хорошо, Луо Нин. Видишь того зомби? Вон в том доме". Бай Цзэминь выглянул в окно джипа и указал на зомби, который застрял внутри дома и не мог двигаться, так как некоторые тяжелые предметы мешали проходу.
Девушка посмотрела туда, куда он указал, и сквозь разбитое стекло окна увидела голову зомби: "Старший брат, я вижу!".
"Хорошо." Бай Цзэминь кивнул и, погладив ее по голове, сказал: "Давай посмотрим, на что способен твой навык".
Глаза Луо Нин радостно вспыхнули. Она ждала, когда Бай Цзэминь попросит ее использовать свой навык, так как ей тоже было интересно, поэтому она даже не колебалась и раскрыла ладонь, указывая вперед.
Из-под земли возле джипа показались тени, и вскоре появилось странное существо.
Когда Луо Нин вскочила на ноги и захлопала в ладоши, Бай Цзэминь поднял бровь, осматривая странное чудовище.
Хотя оно действительно было похоже на кошку, это была не обычная кошка, как те домашние животные, которые были у людей до апокалипсиса. Эта кошка была размером с сибирскую собаку, ее тело было абсолютно черным, как ночь, а глаза - желтыми, как солнце.
"Вперед!" Луо Нин указала на зомби, и глаза Теневой Кошки вспыхнули, после чего она без раздумий бросилась вперед.
Скорость Теневой Кошки была очень быстрой, примерно в четыре раза быстрее, чем у обычного человека. Однако больше всего Бай Цзэминя и всех наблюдавших удивило то, что когда Теневая Кошка прыгнула в окно и ее тело коснулось тени, она словно по волшебству исчезла.
"Где она? Исчезла?" Чэнь Хэ был ошеломлен и не мог не оглядываться по сторонам в поисках существа, вызванного Луо Нин.
"Нет. Оно все еще прямо перед нами". Бай Цзэминь сузил глаза и едва заметно, совсем чуть-чуть, увидел, как тени, казалось, живут своей собственной жизнью, двигаясь к зомби.
Свуш!
Зомби не успел даже зарычать, как тень его собственного тела внезапно исказилась, и Теневой Кот прыгнул, горизонтально ударив когтем.
Голова зомби пролетела по воздуху, а безжизненное тело вскоре рухнуло на землю.
"Какого черта..."
"Сильно!"
Фу Сюэфэн, Канг Лан и Чэнь Хэ были ошарашены. Сила этого вызванного существа была поистине ужасающей!
Луо Чэн смотрел на свою младшую сестру широко раскрытыми глазами. Он был не только потрясен тем, что от нее исходит такая сила, но и невероятно счастлив! Теперь у нее, несомненно, будет больше шансов выжить, и ее безопасность будет намного выше, даже если с ним что-то случится!
"Хе-хе-хе! Старший брат Бай, как тебе нравится моя кошка?" Луо Нин весело рассмеялась и отменила свой навык, потому что расход был очень высок для нее. Чтобы в полной мере использовать свой навык, ей нужно было постоянно повышать уровень.
"Очень сильный! Малышка Нин, отныне ты такой же развитый человек, как и я". Бай Цзэминь радостно взъерошила волосы, в то же время втайне удивляясь.
Неужели призывы были настолько сильными? Бай Цзэминь не был уверен в этом, так как призыватели Ян Пэя были просто прихлопнуты им до смерти. Однако, увидев силу Теневой Кошки Луо Нин, он переосмыслил эту мысль.
* * *
Примерно через тридцать минут весь город был осмотрен. Дом за домом и каждый уголок, все было тщательно исследовано, не оставив ни единой лазейки.
Несколько зомби были заперты в некоторых домах, и вооруженные солдаты с легкостью расправились с ними. Кроме того, в подвалах и домах с железными дверями были найдены выжившие, которые умирали от голода после того, как ничего не ели более полумесяца.
Два часа спустя.
Сидя в гостиной небольшой виллы внутри города, Бай Цзэминь внимательно слушал доклад Лилит в ее человеческой форме.
"Всего в городе было найдено 364 выживших, кроме того, в некоторых магазинах и домах было найдено несколько пайков. Общий эквивалент пайка составляет примерно от двух до трехсот килограммов еды плюс вода и другие напитки. Там также было несколько пачек сигарет и...".
Слушая ее мелодичный голос, Бай Цзэминь не мог не восхищаться ею. Одетая в маленькую полицейскую форму, которая подчеркивала изгибы ее тела, Лилит выглядела как храбрый воин, что было для него новым зрелищем.
"Вот и все." Она подняла лицо от листа документов, которые ей передали маленькие руководители различных подразделений, и мило улыбнулась ему.
Бай Цзэминь улыбнулся в ответ и поблагодарил: "Спасибо за помощь, Лили".
Хотя в данный момент они были одни в комнате, лучше было быть осторожным, поэтому он называл ее по вымышленному имени, а не по настоящему.
"Мне очень приятно быть вам полезной". Она ответила и игриво облизнула губы, глядя на определенную часть его тела.
Прежде чем Бай Цзэминь успел хоть как-то отреагировать и ответить ей, дверь гостиной мягко открылась.
Вооруженный человек, принадлежащий к войскам Бай Цзэминя, вошел вместе с истощенной женщиной, кожа которой пожелтела из-за долгого отсутствия света, а также болезней, вызванных отсутствием доступа к чистой воде и голодом.
"Лидер Бай, мисс Лили". Боевик почтительно поклонился им обоим.
Бай Цзэминь кивнул и с любопытством посмотрел на женщину: "Что происходит?".
"Эта женщина заверила своей жизнью, что у нее есть важная информация, которая может заинтересовать вас, лидер". Боевик ответил серьезным голосом, затем посмотрел на женщину и сказал: "Это наш лидер. Ты можешь сказать ему все, что хочешь сказать".
Женщина заколебалась. Она несколько секунд смотрела на Бай Цзэминя, а затем несколько испуганно спросила: "Я... Здравствуйте, лидер Бай. Меня зовут Му Янь Янь... Могу я узнать, как сейчас обстоят дела в мире? Что происходит с правительством и армией...?".
Она, как и остальные выжившие, найденные в деревне, была заперта в своем доме и не смела высунуть голову из окна с первых признаков хаоса, когда сообщение из Записи Души вспыхнуло в ее сетчатке.
Все войска Бай Цзэминя были одеты в полицейскую форму, которая была приобретена в полицейском участке возле деревни Начала. Поэтому Му Янь Янь, вероятно, предположила, что они были частью правительства.
Гоблин: Монстры Новой Эры!
Бай Цзэминь некоторое время смотрел на женщину перед собой. В голове у него крутились разные важные сведения, которыми могла обладать эта женщина по имени Му Янь Янь, но даже после тщательного обдумывания он не смог найти четкого ответа.
Ему было трудно понять, откуда у человека, не покидавшего свой дом, может быть важная информация.
Тем не менее, он решил быть честным. Бай Цзэминь сидел с абсолютно прямой спиной и глубоким голосом сказал:
"Центральное правительство ни с кем не связывалось и не подавало никаких сигналов. Военные силы страны, вероятно, развалились или находятся в большом затруднении, поскольку даже спустя более чем полмесяца от них не осталось и следа... Чем скорее вы смиритесь с тем, что старого общества больше не существует, тем лучше будет для вас, так как многие вещи станут проще".
Лицо Му Янь Янь слегка изменилось, а глаза задрожали от страха. Хотя в глубине души она ожидала, что произойдет нечто подобное с того момента, как на сетчатке ее глаза появилось странное сообщение, и зомби начали пожирать людей, осознание этого все равно было жестоким.
"Итак, вы все..." Му Янь Ян посмотрела на полицейскую форму вооруженного человека, который привел ее сюда, затем нерешительно посмотрела на женскую полицейскую форму, в которую была одета Лилит, а затем настороженно посмотрела на Бай Цзэминя.
Бай Цзэминь кивнул и подтвердил его подозрения: "Мы - группа выживших, которые противостоят зомби, мутировавшим и эволюционировавшим зверям. Хотя в нашей группе также есть члены правительства и военные".
Причина, по которой Бай Цзэминь сказал эти последние слова, заключалась в том, что, хотя он был силен, для людей, которые его не знали, было естественно доверять человеку со статусом и из ведущей семьи. В любом случае, когда Му Янь Янь полностью познает новый мир, она сама поймет, что такие вещи больше не имеют значения.
"Эволюционировавшие звери? Мутировавшие звери?" Глаза Му Янь Янь расширились от шока. Она видела только обычных зомби, а что касается мутировавших или эволюционировавших зверей, то она ничего об этом не знала.
Однако слова молодого человека, стоявшего перед ней, заставили ее еще больше поверить в то, что она видела.
"Под воздействием маны этого мира животные мутировали и приобрели ужасающую силу и скорость. Некоторые из них смогли эволюционировать в нечто совершенно новое и обрели способность использовать сверхъестественные навыки, как и я".
Сказав эти слова, Бай Цзэминь сделал небольшой надрез на пальце и активировал навык Манипуляции кровью. Под удивленным взглядом выжившего, маленькие нити крови поплыли в воздухе и завернулись в маленькую красную сферу.
Взмах!
Под контролем Бай Цзэминя жидкая кровь затвердела до ужасающего уровня и превратилась в пулю, которая выстрелила в одну из стен.
Бах!
"Боже мой!" Выжившая женщина сделала испуганный шаг назад, увидев, что бетонная стена была пробита кровью человека. Такое было просто неслыханно!
Ее взгляд на Бай Цзэминя полностью изменился, и даже в глазах боевика появилась еще одна маленькая нотка уважения. Только сейчас он понял, что Бай Цзэминь не до конца выложился.
Бай Цзэминь посмотрел на женщину и сказал глубоким голосом: "Му Янь Янь, как вы только что видели, мир изменился. В нашей группе есть строгие правила, так как еда, самые безопасные места и т.д. в наше время слишком ценны. В зависимости от того, насколько важна та информация, которая у тебя есть, я могу позволить тебе наслаждаться обращением благородного гражданина под моим правлением... Даже королевская власть не исключена".
Му Янь Янь могла не знать, что такое королевская власть или благородный гражданин, но, увидев завистливые глаза боевика при слове "королевская власть", она поняла, что это определенно хорошо.
В конце концов, она стиснула зубы и кивнула: "Хорошо, я расскажу вам".
...
Оказывается, когда начался апокалипсис, Му Янь Янь удалось выжить, потому что она среагировала в первый момент и нашла убежище в своем доме. Поскольку в ее доме была металлическая дверь, а на окнах - стальные решетки, зомби не смогли добраться до нее.
Проблема заключалась в том, что через три дня Му Янь Янь исчерпала все запасы еды, которые были у нее в доме, и тогда для нее начался настоящий ад. Голодные дни были невыносимы.
Ее желудок ревел от голода и болел так, словно в него постоянно вонзались тысячи иголок. Му Янь Янь каталась по земле в общей сложности семь дней подряд, ничего не ела, и голод сводил ее с ума, поэтому, когда наступил десятый день апокалипсиса, под воздействием голода она решила поступить так, как поступали многие другие выжившие в отчаянные времена.
Отправиться на поиски пищи.
Для нее уже не имело значения, съедят ли ее в итоге зомби. Голод просто сводил ее с ума!
Однако в тот момент, когда Му Янь Янь потратила много энергии и решимости, чтобы встать и пойти к двери, она услышала снаружи что-то, что заставило ее полностью прекратить движение.
Му Янь Янь дрожала от страха, и если бы не боец рядом с ним, она бы упал на землю. Бай Цзэминь велел ей сесть, и только тогда она продолжила:
"Этот звук был очень странным, он был похож на человеческий смех, но это определенно не то, что может издавать человек". Му Янь Янь в ужасе объяснила: "Из предосторожности я решила выглянуть наружу через маленький иллюминатор в двери... И тогда я увидел этого маленького зеленого монстра!"
Бай Цзэминь сузил глаза, и, увидев небольшое изменение в выражении Лилит, его лицо стало серьезным. Он посмотрел на боевика и приказал ему отступить. Более того, он сказал ему, что если хоть слово об этом просочится, его голова взлетит на воздух.
После того как боевик в испуге ушел, Бай Цзэминь посмотрел на выжившую женщину, которая испуганно дрожала, и глубоким голосом приказал: "Продолжайте".
"Этот маленький зеленый монстр был уродлив, прямо как гоблины, которые появляются в сказках!" Му Янь Янь воскликнула высоким голосом: "Его рот был невероятно большим, как и нос, длинные и острые зубы, его размер не достигал и метра в высоту, его уши были длинными и заостренными, а глаза были золотыми, как золото. Это точно был гоблин, как в сказках!".
"Это, должно быть, монстр нового времени!" раздался в его голове голос Лилит, и Бай Цзэминь вопросительно посмотрел на нее.
Она объяснила: "Мана - это энергия, которую еще никто не смог полностью постичь. В разных мирах, которые посещает Запись Души, обычно из-за влияния маны на различные виды на земле начинают появляться невиданные ранее виды. Монстры, которые просто мутируют или эволюционируют, считаются Первородными монстрами, другими словами, теми, которые уже существовали в этом мире ранее.
Что касается новых видов, которые рождаются под влиянием Записи Души и маны, то они называются монстрами Новой Эры. Эти монстры гораздо опаснее Первородных монстров на начальной и промежуточной стадиях каждого мира".
Появление гоблинов: Нападение посреди дороги!
Дыхание Бай Цзэминя слегка остановилось, когда слова Лилит дошли до него, и на мгновение показалось, что его мозг перестал работать.
Если благодаря мане и Записи Души новые формы жизни могут образовываться со временем, не означает ли это, что чем больше времени проходит, тем больше мутируют и эволюционируют не только зомби и животные, но и появляются другие неизвестные существа, еще более могущественные?
До сих пор Бай Цзэминь сталкивался с мутировавшими и эволюционировавшими насекомыми, такими как Великий Быстрый Богомол и Пылающий Жук Первого Порядка. Он также сражался с собаками, кошками, змеями, тиграми и другими мутировавшими и эволюционировавшими животными.
Однако, к лучшему или худшему, эти монстры были существами, которые, хотя и стали бесконечно более могущественными, чем в прошлом, некоторые их слабости все еще сохранялись.
Например, во время смертельной битвы с Пылающим Жуком Первого Порядка Бай Цзэминь знал, что жуки не могут поворачивать свои тела, и воспользовался этой слабостью, чтобы убить его.
Но если появятся другие неизвестные существа, это небольшое преимущество в виде знания биологии противника в большинстве случаев уже не будет иметь места.
Бай Цзэминь глубоко вздохнул и пристально посмотрел на Му Янь Янь: "Ты уверена в том, что сказала?".
Му Янь Янь почувствовала тяжелую ауру, нависшую над ней, и с бледным лицом кивнула, заикаясь: "Клянусь... Это действительно был маленький монстр, похожий на гоблина. Кроме того... Этот гоблин даже унес нескольких выживших живыми на юг. Я видела всю сцену!"
"... Понятно." Бай Цзэминь кивнул, и его выражение лица вернулось к безразличию. "Информация, которую ты только что предоставила, имеет для меня огромное значение. Я распоряжусь, чтобы тебе выделили виллу в центре лагеря, и ты сможешь пользоваться привилегиями королевской семьи низшего уровня. Кто-нибудь скоро объяснит тебе правила и преимущества твоей новой должности."
"... Спасибо... Спасибо..." Му Янь Янь встала и поклонилась, слезы боли, страдания и радости текли по ее щекам.
Хотя она не знала, что такое королевская власть, это определенно была хорошая вещь. В данный момент она просто хотела есть и спать в подстилке с комфортом, не опасаясь опасностей, таящихся снаружи, хотя бы одну ночь.
...
Вскоре Му Янь Янь в сопровождении двух вооруженных людей была доставлена на отдельную виллу, где несколько выживших, отвечающих за питание, приготовили для нее стол с блюдами, чтобы она могла есть по своему усмотрению.
После принятия горячего душа и переодевания, глядя на рис, куриный суп, овощи и жареное мясо, а также различные напитки на столе, Му Янб Янь снова заплакала горькими слезами и от всей души наслаждалась тем, что для нее было лучшей едой за всю ее жизнь.
Пока Му Янь Янь отдыхала, и в связи с внезапным увеличением числа выживших, Бай Цзэминь отправил гонца в Деревню Начала, чтобы доложить о ситуации Шангуань Бин Сюэ.
* * *
Три часа спустя посреди дороги, примерно в десяти километрах от места, где находился Бай Цзэминь, в южном направлении с постоянной скоростью двигалась колонна из трех автобусов и двух внедорожников.
Во внедорожнике, шедшем впереди, на заднем сиденье сидела Шангуань Бин Сюэ и безучастно смотрела в окно.
Она получила отчет Бай Цзэминя и, обсудив его с Ву Ицзюнь, решила взять с собой несколько человек, чтобы забрать выживших и отвезти их обратно в деревню Начала. В конце концов, сейчас они не могли позволить себе разделить свои скудные силы на две деревни.
Глаза молодого водителя изредка поглядывали в зеркало заднего вида, и мужчина не мог не вздохнуть, глядя на ледяную красоту. Однако, боясь потерять рассудок, его взгляд не задерживался более чем на секунду, прежде чем вернуться на дорогу.
Свуш!
Внезапно лицо Шангуань Бин Сюэ слегка изменилось, и она, не раздумывая, захлопнула дверь и, не дрогнув, бросилась наружу.
Автомобиль, двигавшийся со скоростью 30-40 километров в час из-за плохого состояния дороги, продолжал двигаться вперед еще несколько метров, прежде чем внезапно разделился на две части.
Бум!
Без предупреждения автомобиль взорвался в огненном облаке, убив при этом водителя. Автоколонна, ехавшая позади, немедленно остановилась, едва избежав аварии.
"Никому не выходить из машин". Шангуань Бин Сюэ появилась перед автобусами и холодно приказала, глядя на лес справа.
Поскольку из-за нехватки оружия и боеприпасов вооруженных людей было всего около шестидесяти, Шангуань Бин Сюэ оставила остальные тридцать человек с Ву Ицзюнь и Цай Цзинъи в деревне Начала, чтобы избежать беспорядков.
Это означало, что она была единственным человеком с реальными боевыми способностями в этой группе выживших.
"Кии кикики..."
Странный звук, похожий на смех человека, но в то же время напоминающий скрип двух металлических пластин, трущихся друг о друга, раздался между деревьями.
Шангуань Бин Сюэ не стала церемониться и, направив палочку вперед, без колебаний активировала свой самый надежный навык:
"Заморозить".
Из ее тела вырвалось густое белое облако и в следующее мгновение окружило деревья перед ней. Деревья начали замерзать понемногу, и менее чем через пять секунд все в десяти метрах впереди превратилось в ледяные статуи.
Вокруг воцарилась тишина, а легкий порыв ветра заставил боевое платье Шангуань Бин Сюэ танцевать на ветру.
Ее лицо внезапно изменилось, и, стиснув зубы, она создала перед собой огромную ледяную стену, а затем приложила силу к обеим ногам и отпрыгнула назад.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
Вслед за воем ветра из тени леса вылетела дюжина стрел и ударилась в ледяную стену, но не смогла пробить ее полностью и застряла.
Как раз когда Шангуань Бин Сюэ приземлилась в десяти метрах от нее, из леса метнулась тень.
Бах!
Толстая ледяная стена, способная остановить даже пули из нескольких орудий, разлетелась на сотни осколков. Однако Шангуань Бин Сюэ больше удивило существо, стоявшее перед ней.
Примерно пять футов ростом, большой живот, толстые руки, покрытые жиром, остроконечные уши, огромный нос, выпученные желтые глаза, оскаленные зубы, а в одной из рук оно несло огромную белую кость, при этом оно было полностью обнажено, за исключением набедренной повязки коричневого цвета, которая закрывала нижнюю половину его тела.
"Го... Гоблин...?" Красивые глаза Шангуань Бин Сюэ вспыхнули недоверием, и впервые она не могла не заикаться от шока.
"Кии-кики..." Толстый гоблин с большой костяной палкой засмеялся и, указывая на нее, выкрикнул несколько странных слов.
Шангуань Бин Сюэ нахмурилась, и вскоре, к ее огромному удивлению, из леса вышли двенадцать маленьких гоблинов, едва ли вдвое меньше гоблина, стоявшего перед ней.
Шангуань Бин Сюэ Первого Порядка: Очаровательный лёд! (1)
Эти двенадцать маленьких гоблинов ростом около метра также носили набедренные повязки из рваных тряпок, которые едва прикрывали нижнюю часть их тел. Однако самым явным отличием от большого гоблина, помимо размера и большого живота, было их оружие.
В то время как толстый гоблин орудовал большой белой костью, гоблины поменьше держали в руках деревянные арбалеты, а на спине у них висел небольшой колчан с острыми костяными стрелами.
"Все вы идите по дороге и ищите Бай Цзэминя и остальных!" спокойно приказала Шангуань Бин Сюэ и, не дожидаясь ответа от водителей конвоя, умчалась в лес следом за ней.
Увидев, как она быстро скрылась в тени, самый высокий гоблин выкрикнул несколько резких слов и погнался на полной скорости, а гоблины поменьше закричали и быстро побежали следом.
Водители не стали мешкать и быстро привели машины в движение, превратив их в порыв ветра и пыли, который вскоре исчез на горизонте в направлении деревни, где сейчас находились Бай Цзэминь и остальные.
* * *
Из-за существования маны леса и растения мутировали.
Шангуань Бин Сюэ бежала пять минут, и все, что она видела, было зеленым, зеленым и еще более зеленым. Зная, что ей не стоит заходить слишком далеко в великие леса Китая, она остановилась посреди большой поляны, так как заметила, что аура толстого гоблина была сосредоточена на ней, а это означало, что из-за их одинаковых скоростей она не могла оставить монстра позади.
Свуш! Свуш! Свуш!...
Сразу же после остановки ветер взвился, и Шангуань Бин Сюэ стремительно отступила, отчего костяные стрелы не попали в цель, а ударились о землю и деревья позади.
"Кеке..."
Толстый гоблин вышел из тени леса и громко рассмеялся, глядя на нее и облизывая сухие губы своим чудовищным языком.
Хотя гоблины из фантастических историй не обязательно были такими же, как гоблины, рожденные из маны этого мира, по крайней мере, их разврат был таким же, учитывая похотливые глаза маленьких существ, когда они смотрели на красивую женщину перед ними.
Шангуань Бин Сюэ никогда не была многословной, поэтому, оценив и определив врагов, она сразу же начала атаковать, не имея иного намерения, кроме как покончить с жизнью противника.
"Ледяные шипы!"
По ее команде земля перед толстым гоблином внезапно замерзла, и из нее без предупреждения вылетело несколько шипов с острыми концами.
Толстый гоблин фыркнул и без всяких странных действий ударил вперед своей костяной палкой, уничтожив ледяные шипы с абсолютной легкостью, после чего бросился вперед, дико смеясь.
Шангуань Бин Сюэ слегка нахмурилась, так как физическая сила противника была действительно раздражающей. Ее умение "Ледяной мастер" отлично подходило для атак, защиты и даже ловушек, но оно не было таким разрушительным, как умение огненного типа или других атакующих элементов.
Толстый гоблин взмахнул своей костяной палкой и ударил по горизонтали.
Хотя костяная палка не была острой, она была невероятно твердой, так что если бы она попала в нее, то точно сломала бы ребро или два. Шангуань Бин Сюэ подпрыгнула в воздух, уклоняясь от удара, и взмахнула рукой, создав несколько ледяных пуль.
Ледяные пули попали в тело толстого гоблина, но все они взорвались на его жесткой коже и превратились в воду, которая стекала по его телу. Чудовище громко рассмеялось, словно издеваясь.
Двенадцать маленьких гоблинов подняли арбалеты, смеясь, как дикие дети, и выстрелили в сторону Шангуань Бин Сюэ, которая еще не коснулась твердой земли.
Уклониться было просто невозможно, поэтому Шангуань Бин Сюэ создала под ногами небольшую ледяную платформу и поспешила использовать ее, чтобы оттолкнуться в сторону, едва избежав костяных стрел.
Не доходя до земли, она указала жезлом и холодно сказала: "Ледяная стрела".
Сразу же было создано более двадцати ледяных стрел, и взмахом руки она выпустила их вперед с поразительной скоростью.
Будучи 25 уровня и находясь всего в одном шаге от эволюции, Шангуань Бин Сюэ была намного сильнее маленьких гоблинов. Маленькие зверьки даже не успели среагировать, как более двадцати стрел пронзили их в голову, грудь, сердце, живот и другие части тела.
[Вы получили силу души дикого гоблина 16-го уровня].
[Вы получили Силу души дикого гоблина 13 уровня].
...
Двенадцать сообщений быстро промелькнули в сетчатке глаза, и Шангуань Бин Сюэ наконец поняла, что эти существа действительно были гоблинами, а не просто похожи друг на друга. В конце концов, Запись Души обладала способностью читать саму душу и источник каждого существа во вселенной.
Увидев быструю смерть своих товарищей той же расы, толстый гоблин рассмеялся своим высоким голосом и, словно ему не было до этого никакого дела, снова бросился вперед с намерением нанести ей тяжелые увечья.
Верно. С самого начала гоблины стремились ранить и схватить ее, а не убить.
Что касается причины... Она была ясна.
Шангуань Бин Сюэ холодно усмехнулась, а ее красные губы изогнулись в странной улыбке.
"Ледяные лозы!"
Из земли к толстому гоблину устремились десятки замороженных, но невероятно гибких лоз, которые успешно остановили его натиск. Чудовище зарычало, жир на его теле словно завибрировал, отчего ледяные лозы стали быстро трескаться.
Шангуань Бин Сюэ потратила 60% оставшейся маны и создала маленький тонкий ледяной меч. Она торопливо бросилась вперед, зная, что ее время ограничено, так как лозы точно не смогут продержаться больше секунды или двух.
За мгновение до того, как лианы разлетелись на тысячи мелких ледяных осколков, она успела нанести легкий удар по телу толстого гоблина и была вынуждена отступить, так как большая костяная палка ударилась о землю в том месте, где она до этого стояла, сильно сотрясая землю.
"Кии кикики кекике!" Толстый гоблин потрогал рану на груди, из которой едва сочилась зеленая кровь, и разразился смехом.
Шангуань Бин Сюэ заметила, что рана слишком легкая, и слегка нахмурилась. Несмотря на то, что ледяной меч израсходовал практически всю ее ману, она едва смогла пробить кожу врага.
Хуже всего то, что для поддержания ледяного меча ей нужно было постоянно расходовать ману, так что в лучшем случае ей нужно было закончить бой за тридцать секунд, прежде чем она потеряет силы.
Хотя Шангуань Бин Сюэ прекрасно контролировала свою ману, полностью овладеть ею за столь короткое время было невозможно. Даже она, как и Бай Цзэминь, не могла удержаться от перерасхода, когда оказывалась в слишком тяжелом бою, потому что небольшая ошибка в активации навыка могла привести к большой разнице в расходе энергии.
Толстый гоблин облизал окровавленную руку и снова бросился вперед. Его глаза сверкали безудержным безумием и жгучей похотью; казалось, что чудовище не знает страха или не чувствует боли от раны в груди.
Шангуань Бин Сюэ Первого Порядка: Очаровательный лёд! (2)
"Что?!"
Внутри главной виллы деревни, недавно захваченной Бай Цзэминем и его войсками, он резко встал, и его глаза вспыхнули с оттенком удивления, когда он посмотрел на молодого человека перед ним.
"Ты хочешь сказать, что на полпути появилась дюжина гоблинов?" спросил он, как бы подтверждая, что не ослышался.
"Да!" Молодой водитель и остальные погонщики каравана во главе с Шангуань Бин Сюэ немедленно кивнули.
Один из них испуганно воскликнул: "Предводитель Бай, один из этих гоблинов был очень большим и выглядел сильным! Госпожа Шангуань Бин Сюэ велела нам идти вперед и доложить вам о ситуации, но она осталась одна сражаться с этими странными существами!"
"Проклятье!" Бай Цзэминь не мог не выругаться и быстро исчез со своего места, направившись к северной дороге.
Он не ожидал, что гоблины внезапно нападут на кого-то из его группы, когда он только узнал о существовании этих существ!
* * *
На той же поляне в лесу Шангуань Бин Сюэ вела ожесточенную битву с толстым гоблином.
У каждого из них были свои преимущества и недостатки, поэтому со стороны могло показаться, что они находятся в равных условиях. Однако на самом деле положение Шангуань Бин Сюэ было довольно сложным.
Взмах!
Она ударила ледяным мечом, и на спине толстого гоблина появилась новая рана, которая теперь была испещрена легкими порезами, из которых постоянно вытекала зеленая кровь.
"Кии-кии-кии!" Толстый гоблин рассмеялся и взмахнул своей костяной палкой назад, отчего воздух вокруг него взорвался, не выдержав давления.
Красивое лицо Шангуань Бин Сюэ было холодным, как олицетворение льда. Она пробормотала несколько слов, и между ней и толстым гоблином поднялась толстая ледяная стена, а сама она поспешно отпрыгнула назад.
Бум!
Когда белый костяной посох врезался в ледяную стену, сила, заключенная в атаке толстого гоблина, заставила мощную защитную стену выдержать не более секунды, прежде чем она разлетелась на тысячи мелких кусочков льда.
Серебряные волосы Шангуань Бин Сюэ беспорядочно заплясали от ударной волны, вызванной предыдущим взрывом. Ее лицо было почти белым, как простыня, объемная грудь вздымалась и опускалась, а по маленькому носу беззвучно стекала бисеринка пота.
Общий запас маны Шангуань Бин Сюэ составлял чуть больше 220 единиц, но, несмотря на то, что после вспышки битва с толстым гоблином длилась всего пять минут, ее запас маны сократился до 70 единиц.
Постоянная активация навыка "Ледяной мастер первого порядка" для создания лоз, шипов, пуль, ледяных пик и ледяных стен для сдерживания взрывных движений и атак противника, а также создание ледяного меча, заряженного маной и магической силой, неустанно истощали ее ману.
Более того, чтобы поддерживать свое единственное оружие, ей нужно было постоянно и практически без отдыха использовать заряды маны. При таком темпе она едва ли сможет продержаться еще несколько секунд, прежде чем потеряет большую часть своей боевой силы.
"Киии кикики кекике!"
Она оглянулась и увидела, что толстый гоблин смеется. Несмотря на то, что тело существа было покрыто порезами и кровь залила все его тело, а также землю под ним, оно все еще громко смеялось, глядя на нее и облизывая разбитые губы.
Она стиснула зубы и снова ринулась вперед, вступая в опасную рукопашную схватку, в которой малейшая ошибка могла стоить ей женского достоинства, а то и жизни.
Шангуань Бин Сюэ выпускала ледяные пули, снова и снова поражая тело толстого гоблина. Несмотря на то, что ее удары не имели никакого эффекта, она продолжала без устали повторять одно и то же действие.
Толстый гоблин насмешливо улыбался и, как неудержимый локомотив, отбивался от ледяных пуль, яростно размахивая во все стороны своей костяной палкой.
Бум! Бум! Бум!
Ледяная стена за ледяной стеной разрушались от яростных ударов гоблина, и Шангуань Бин Сюэ была вынуждена неоднократно отступать, пока ее мана не упала до опасного уровня.
Она посмотрела на вражеского гоблина и выронила ледяной меч. С бледным лицом она наблюдала, как оружие, которое она создала, потратив много маны, исчезло одновременно с тем, как она перестала терять ману на его поддержание.
Гоблин громко рассмеялся и сделал шаг вперед, как вдруг его свирепое и похотливое выражение лица полностью застыло. Впервые глаза монстра сверкнули оттенком страха, когда он уставился перед собой, и все его тело задрожало.
"Нет! Подождите!"
Бай Цзэминь, который в мгновение ока преодолел десять километров и искал Шангуань Бин Сюэ по лесу, остановил свои движения, услышав позади себя нежный крик.
Меч Сюаньюань холодно блеснул, отражая солнечные лучи, и по лицу гоблина потекли капельки пота.
Толстый гоблин чувствовал смерть, абсолютную смерть, исходящую из темных глаз человека перед ним. Это было похоже на то, как если бы солнце было закрыто луной, а после затмения, заслонившего свет, неожиданно наступила ночь.
"Что?" Бай Цзэминь отпрыгнул назад, чтобы сделать расстояние между собой и монстром, и посмотрел на Шангуань Бин Сюэ так, словно смотрел на сумасшедшую женщину.
Неужели она хотела, чтобы он не убивал гоблина? Ее лицо было ужасно бледным, а дыхание неровным, что явно указывало на чрезмерный расход маны и выносливости. Кроме того, Бай Цзэминь подоспел как раз вовремя, чтобы увидеть, как ледяной меч выпал из ее рук.
"Ты и сейчас будешь вести себя высокомерно?!" - нахмурившись, упрекнул он.
Шангуань Бин Сюэ покачала головой и посмотрела на него ясными глазами: "Дело не в этом. Этот гоблин - как раз то, что мне нужно для перехода на следующую ступень. Просто посмотри внимательно, и ты все поймешь".
Бай Цзэминь нахмурился и кивнул, после чего прыгнул к дереву позади него. Его взгляд остановился на гоблине, ожидая, что он убьет его в случае, если она не сможет ничего с ним сделать. Хотя он надеялся, что она станет сильнее, так как в этом случае она будет более полезной, но если она умрет, то все, что он сделал до сих пор, не будет иметь смысла.
Толстый гоблин внезапно зарычал и бросился вперед. Его похотливые глаза исчезли и налились кровью.
Из-за появления гораздо более сильного врага с такой ужасающей Силой Души, толстый гоблин решил убить женщину, чтобы поглотить часть ее Силы Души и эволюционировать, чтобы иметь шанс победить человека.
Шангуань Бин Сюэ улыбнулась. Ее улыбка, несмотря на усталость, была яркой и теплой, как лучи солнца, освещающие весь мир. На мгновение Бай Цзэминь не удержался и даже сравнил ее с улыбкой Лилит, настолько прекрасной была ее нынешняя улыбка!
Она подняла свою безупречную правую руку и прошептала: "Гори".
Пылающее кольцо на ее указательном пальце засветилось, и мощная вспышка багрового пламени вырвалась наружу, полностью охватив гоблина.
Существо заревело от боли, и кожа на его теле начала вибрировать. Удивительно, но через несколько секунд багровое пламя вырвалось наружу и исчезло в воздухе. Чудовище сумело стряхнуть их с помощью своего странного умения!
На теле гоблина было несколько ожогов, но больше всего поражало количество горячего пара, выходящего из его кожи. Этот горячий пар постепенно сжигал тело монстра, а его источником, как ни странно, была вся вода, оставшаяся в порах.
Вода, которая образовалась из ледяных пуль, выпущенных Шангуань Бин Сюэ с самого начала битвы!
"Что происходит, когда что-то холодное сталкивается с чем-то очень горячим?" Шангуань Бин Сюэ посмотрела на Бай Цзэминя с улыбкой, все еще запечатленной на ее измученном лице. "Тогда что происходит, когда чрезвычайно горячий объект вступает в контакт с чем-то чрезвычайно холодным?"
"Ты..." В глазах Бай Цзэминя промелькнуло понимание, и он не мог не почувствовать восхищения перед женщиной.
Шэнгуань Бин Сюэ перевела взгляд на гоблина и безразлично сказала, направив на него палочку: "Замри".
Потратив оставшиеся 30 пунктов маны, она ударила по телу гоблина струей ледяного воздуха и заключила его в ледяную статую. Однако чудовище не сдавалось и боролось.
Его тело странно вибрировало, и по всему льду, сковывающему его, начали расползаться трещины. Через несколько секунд лед полностью раскололся, и гоблин снова зарычал, делая шаг вперед.
Однако в тот момент, когда он только поднял ногу, чтобы двинуться вперед, глаза чудовища расширились.
Треск... Треск... Треск...
На его правой ноге появились крошечные трещины, которые в считанные миллисекунды распространились по всему телу. Бай Цзэминь отчетливо видел, как все тело гоблина покрылось трещинами, словно ваза, которая вот-вот разлетится на куски.
Действительно, сравнение было не так уж далеко от реальности.
Бах!
Одновременно с тем, как большой шар Силы Души вошел в тело Шангуань Бин Сюэ, в сетчатке ее глаза вспыхнуло несколько сообщений. Однако одно было особенно интересным.
[Вы успешно эволюционировали до Первого Порядка и получили уникальный класс Очаровательный Лед].
В этот момент ее улыбка стала еще шире, и, глядя на нее, Бай Цзэминь подумал, что, возможно, ангелы действительно так прекрасны.
Уникальный класс: Очаровательный лёд
[Вы получили Силу Души Тяжелого Хобгоблина Первого Порядка 47 уровня]
[Заморозить неклассифицированных врагов: 5000 / 5000]
[Убить неклассифицированных врагов с помощью умения "Мастер Льда": 2000 / 2000]
[Убить врагов Первого Порядка: 2 / 2]
[Очаровать врага своей природной красотой: 1 / 1]
[Вы успешно эволюционировали в Первый Порядок и получили уникальный класс "Очарование Льда". Ваша врожденная красота достойна размышления и оценки. Чиста и безупречна, как безупречная ледяная фея. Все атаки ледяного типа наносят на 20% больше урона и увеличивают сопротивление ваших ледяных творений еще на 20%. Ваше Обаяние увеличивается]
[Вы получили активный навык Второго Порядка "Очарование" 1-го уровня]
[Вы поднялись до 32 уровня. Вы получили 14 очков состояния, которые можете свободно распределять]
[Вся поглощенная Сила души была рассчитана правильно. Вы получаете дополнительные статы: Сила +40, Ловкость +29, Выносливость +25, Здоровье +20, Мана +30, Магия +27].
Хотя к моменту успешной эволюции Шангуань Бин Сюэ накопила больше Силы Души для повышения уровня, чем Бай Цзэминь, это было связано с тем, что он достиг Первого Порядка гораздо быстрее, чем она.
Поскольку у нее было на неделю больше времени на накопление опыта, естественно, что она смогла немного повысить уровень. Однако даже тогда количество накопленных ею дополнительных статов было намного меньше, чем у Бай Цзэминя.
Это объяснялось тем, что Шангуань Бин Сюэ накапливала Силу Души от более слабых существ, а Бай Цзэминь, прежде чем успешно эволюционировать, сразился и убил не одно существо Первого Порядка.
После перехода в Первый Порядок Шангуань Бин Сюэ почувствовала, будто перед ней открылся новый мир, а ее душа укрепилась настолько, что на мгновение она сама не могла в это поверить.
Но самое главное для нее сейчас было то, что после повышения уровня ее выносливость сразу же восстановилась до 100%, а мана, полученная за счет дополнительных статов, накопленных в процессе эволюции в Первый Порядок, заставила ее совершенно бледное лицо снова обрести цвет.
"Поздравляю с развитием до Первого Порядка".
Ленивый голос вывел ее из мира фантазий, и, посмотрев в сторону, она увидела Бай Цзэминя, который издалека махал рукой.
"Поскольку гоблинов вокруг больше нет, а с тобой все в порядке, я пойду обратно в деревню. Тот парень, Чэнь Хэ, вероятно, сошел с ума, так как, полагаю, он слышал, что на тебя напали по дороге".
Оставив эти слова, Бай Цзэминь топнул ногой по земле и исчез со своего места, оставив за собой шторм.
Увидев это, взгляд Шангуань Бин Сюэ стал немного сложным, и она не могла не вздохнуть, присев возле дерева, так как, хотя ее Выносливость восстановилась, ментальная усталость присутствовала.
"Хотя я только что получила огромный прирост силы, хотя я чувствую, как моя Сила Души становится бесконечно чище, чем до эволюции, я все еще не могу понять, насколько ты силен". Шангуань Бин Сюэ пробормотала себе под нос, вспоминая призрачную скорость, с которой исчез Бай Цзэминь, и страх в глазах тяжелого хобгоблина.
Шаньгуань Бин Сюэ по натуре была женщиной, склонной к соперничеству, а еще больше к соперничеству с противоположным полом из-за некоторых событий в прошлом, ведь она хотела доказать себе, что женщина может стоять на своем и превосходить мужчин. Однако чем сильнее она становилась, тем больше чувствовала, что расстояние между ней и Бай Цзэминем увеличивается.
Раньше, независимо от того, был ли это талантливый и красивый Чэнь Хэ или любой другой выдающийся молодой человек, Шангуань Бин Сюэ могла превзойти их всех; от школьных оценок до боевых способностей, она была просто идеальна во всех аспектах.
Однако с тех пор, как апокалипсис разразился без предупреждения, Бай Цзэминь неосознанно стал ее главным соперником. Она стремилась превзойти его, и на самом деле в какой-то момент их силы были не так уж далеки друг от друга, а если не считать разной силы, то в целом они были похожи.
Но в какой-то непонятный момент этот обычный на вид молодой человек с обычным прошлым, которому нечем было выделиться, просто выстрелил в небо, и теперь она едва могла различить его тень.
"Забудь об этом..." После секундного вздоха ее голубые глаза обратились к разбитому трупу тяжелого хобгоблина, а губы искривились в холодной улыбке.
Она рисковала, когда выбрала уникальный класс "Очаровательный лед", так как последнее требование могло оказаться несколько сложным. Однако она знала, что красива, и была уверена в своей красоте и силе.
Но за столько дней на ее пути не встретилось ни одного человека из Первого Порядка, поэтому ее красота была бесполезна. В конце концов, мутировавшие и эволюционировавшие монстры не замечали человеческих красот.
К счастью для нее, появились гоблины, которые были похотливы по своей природе.
Не подозревая, что в небе на высоте сотен метров кто-то парит, Шангуань Бин Сюэ встала, немного отдохнув, и подобрала каплю, полученную за победу.
Над белыми облаками вздохнула Лилит, после чего исчезла полностью и бесследно.
...
Когда Шангуань Бин Сюэ только вошла в деревню, Чэнь Хэ подбежал к ней с бледным от испуга лицом и поспешно спросил: "Бин Сюэ! Как ты? Я только что услышала, что на тебя напала группа гоблиноподобных монстров из легенд!".
Увидев красивое лицо своей подруги детства, наполненное беспокойством, она не могла не улыбнуться: "Не волнуйся. Со мной ничего не случилось, и Бай Цзэминь тоже был там на случай, если понадобится его вмешательство".
"Это..." Чэнь Хэ, казалось, проигнорировал большую часть ее слов и смотрел на нее ошарашенно. Через несколько секунд он заметил: "Бинг Сюэ, ты... Ты стала еще красивее, что ли?"
Хотя Шангуань Бин Сюэ была красива и раньше, но когда Чэнь Хэ внимательно посмотрел на нее сейчас, он не мог не почувствовать, что она вдруг стала немного красивее, чем обычно.
"Ах... Это из-за..." Шангуань Бин Сюэ вкратце рассказала ему о том, что произошло, пока он вел ее к главной вилле.
По дороге вооруженные люди, охранявшие важные места, почтительно отдавали честь, а выжившие, которым было приказано не покидать свои дома, временно смотрели из окон на происходящее, гадая, что теперь будет с их жизнью.
"Значит... Ты уже эволюционировала в Первый Порядок?" удивился Чэнь Хэ. На данный момент он был 24-го уровня, поэтому только сейчас узнал об эволюциях и подобных вещах. Слушая Шангуань Бин Сюэ, ему все казалось странным.
"Верно." Она кивнула, и боец, охранявший дверь в зал внутри главной виллы, быстро открыл закрытую дверь, чтобы пропустить их.
Внутри Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ встретили Бай Цзэминь и Лили, которые непринужденно болтали, улыбаясь друг другу. Время от времени она смеялась над его шутками, а он раздраженно хрюкал над ее.
"У этих двоих определенно что-то есть". Чэнь Хэ прикрыл рукой рот и прошептал.
"Кто знает..." ответила Шангуань Бин Сюэ, входя в комнату.
"Бай Цзэминь, что случилось с этими гоблинами?"
Бай Цзэминя, который болтал с Лилит, чтобы снять напряжение, вызванное появлением нового вида врагов, привлек безошибочный голос Шангуань Бин Сюэ.
Он посмотрел на нее и Чэнь Хэ, затем указал на место перед собой и сказал глубоким голосом: "Садись. Нам нужно поговорить".
Военный лагерь
"Итак..." Чэнь Хэ глубоко нахмурился и посмотрел на Бай Цзэминя с совершенно серьезным выражением лица: "Ты хочешь сказать, что думаешь, что благодаря этой новой энергии, называемой маной, возможно медленное зарождение новых форм жизни?"
Бай Цзэминь кивнул с твердым выражением лица и спросил в ответ: "Если хорошенько подумать, то это не так уж и безумно, не находите? Эта штука под названием "Запись Души" может даже вырастить нас до чудовищного уровня, когда мы сможем разрушать и сносить дома голыми кулаками, добывать странные сокровища из воздуха и повышать уровень, как персонажи из видеоигры."
В комнате воцарилась тишина, все присутствующие погрузились в глубокие раздумья.
Раньше, после возвращения Шангуань Бин Сюэ из леса, где она столкнулась с гоблинами, Бай Цзэминь дал им простое, но конкретное резюме информации, которую Лилит дала ему ранее. Конечно, чтобы избежать подозрений, он просто сказал, что эта идея пришла в голову Лили, которая была рядом с ним.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на Лили сузившимися глазами, а затем повернулась лицом к Бай Цзэминю.
"Я думаю, что мысли Лили не безумны". Она слегка нахмурилась и сказала: "В этом новом мире все возможно, и у нас нет другого выбора, кроме как приспособиться к обстоятельствам и новым правилам игры, если мы хотим выжить".
Чэнь Хэ также кивнул в знак согласия. Однако вскоре он заметил серьезную проблему.
"Если все действительно так, то не означает ли это, что человечество находится в глубокой беде? Только зомби, несколько мутировавших зверей и несколько эволюционировавших уже загнали всех людей в угол... Если на шахматной доске появится еще больше неизвестных видов, разве это не увеличит сложность игры до адского режима?"
Бай Цзэминь вздохнул и тяжело кивнул головой: "Действительно... Можно сказать, что шахматная игра стала на несколько уровней сложнее после появления гоблинов. Хотя мы не знаем, слишком ли велико их число, но если они похожи на гоблинов из человеческих историй, то нам стоит опасаться репродуктивной способности этих маленьких монстров".
Шангуань Бин Сюэ расчесала волосы и указала на непреложную истину: "Если мы будем слишком много думать об этом, то ничего не добьемся, ведь мы почти ничего об этом не знаем. Думаю, то, что мы должны делать, все равно не изменилось, не так ли?".
"Это правда." Чэнь Хэ вздохнул и почесал голову, немного устав от всей этой неожиданной ситуации.
Бай Цзэминь молчал несколько минут. Единственным звуком в комнате было дыхание четырех присутствующих.
Примерно через пять минут, под пристальными взглядами Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ, Бай Цзэминь посмотрел на Лилит и встал.
"Я решил". Его глаза холодно сверкнули, а решительный голос вынес окончательный вердикт: "Мы продолжим наступление в южном направлении. Мы должны найти военный лагерь как можно скорее!"
Если бы только ему удалось раздобыть снаряжение из военного арсенала, Бай Цзэминь был уверен, что, по крайней мере, ему не придется прятаться, как канализационной крысе, опасаясь зомби. Ведь даже для него, нынешнего, было невозможно на 100% защитить 1500 выживших от когтей зомби или любого другого врага.
Каким бы сильным он ни был, Бай Цзэминь все еще оставался человеком, который только начал делать первые шаги на пути эволюции. Он не обладал способностью сотрясать небеса и землю, не был способен уничтожать армии одним взмахом руки.
До тех пор современное огнестрельное оружие было тем, на что он мог положиться.
Существа Первого Порядка все еще были относительно малочисленны, а Второго Порядка практически не существовало. Поэтому, если им не везло, их злейшими врагами были зомби и другие виды неклассифицированных монстров.
Против таких врагов современное огнестрельное оружие, способное уложить целые армии, было лучшей контратакой и защитой.
Легкие пулеметы, тяжелые пулеметы, IFV*, боевые танки, машины с пулеметами, вертолеты, истребители и многие другие виды оружия, способные значительно увеличить боевые возможности слабой человеческой расы против врагов, превосходящих их по численности.
Конечно, были и другие факторы, такие как умение правильно эксплуатировать такое оружие. В конце концов, оружие было машиной, которой должны были управлять люди, и в зависимости от того, как его использовали, результат мог быть совершенно иным, чем ожидалось.
Однако лучше иметь, чем не иметь. Поэтому Бай Цзэминь, а за ним Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ и Лилит в человеческом обличье сразу же начали отдавать простые и быстрые приказы, не отрываясь ни на секунду.
* * *
По дороге, ведущей на юг, посреди ночи мчались два модифицированных джипа.
Вокруг было тихо, только слабый свист ветра трепал ветви темных, неестественно больших деревьев у края дороги. Куда бы человек ни посмотрел, все было абсолютно черным, и единственным источником света были четыре фары двух единственных автомобилей на дороге.
В одном из модифицированных джипов, который ехал впереди, Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь и водитель ехали молча. Только когда они подъезжали к перекрестку, водитель останавливался, заставляя остановиться и второго, и они возобновляли движение только тогда, когда Ву Ицзюнь указывала дорогу.
В конце концов, она была единственной, кто точно знал направление к военному лагерю.
Во втором модифицированном джипе Бай Цзэминь, Чэнь Хэ и водитель ехали молча, как и женщины в первом джипе. Разница была лишь в том, что в отличие от джипа, в котором ехали женщины, в джипе, в котором ехали они, тишина была более тяжелой, так как никто из троих не произнес ни слова.
Чэнь Хэ с осторожностью наблюдал за окружающей обстановкой, так как путешествовать ночью было невероятно опасно.
Водитель слишком нервничал из-за мрачной ночи и пугающей обстановки, а также из-за уважения, которое он испытывал к двум людям рядом с ним, из-за чего ему было трудно даже дышать. Поэтому мужчина ехал, следуя за главным джипом.
Что касается Бай Цзэминя, то он, как и Чэнь Хэ, сканировал окрестности холодным взглядом. Кроме того, он был не слишком разговорчивым человеком и не был особенно близок ни с кем из присутствующих, поэтому он просто сосредоточился на дороге, пытаясь представить себе различные сценарии.
В этих сценариях появлялись разные враги и в разном количестве, а он представлял себе различные способы и эффективные методы достижения победы с наименьшими потерями за минимальное время. Таким образом, он мог лучше реагировать на различные неожиданные проблемы, которые могли возникнуть из ниоткуда.
В общей сложности они путешествовали более восьми часов без отдыха.
Это были восемь часов напряжения и изнеможения, но после стольких усилий наконец-то пришло время увидеть плоды.
-------------------------------------------------------------------------
IFV* Close Combat Vehicle создана на базе БМП «Marder», получив практически не измененное шасси и конструкцию корпуса. Современная защита, оборудование и вооружение - и машина стала похожа на небольшой современный танк.
Ангел появляется!
"Это прямо в этом лесу".
За пределами джипов Ву Ицзюнь указала на грунтовую дорогу в стороне от главной дороги, а затем посмотрела на Бай Цзэминя и остальных.
"Хотя с тех пор прошло уже несколько лет, я все еще ясно помню это место. Это точно здесь".
Бай Цзэминь молча кивнул и сделал шаг вперед, внимательно осматривая окрестности.
Грунтовая дорога была не очень широкой, и, вероятно, только одна машина могла проехать, не пропуская вторую. Рядом с грунтовой дорогой росла трава высотой по колено, что затрудняло передвижение и обзор, а деревья простирались так далеко, что глаз не мог охватить.
Северная часть Пекина была известна как лесной район, а район Яньцин был особенно известен как экологический район. Это был район с наибольшим количеством зеленых насаждений во всем Пекине, а также один из тех, где проживало меньше всего людей.
Поэтому для правительства было естественно прятать военные лагеря с оружием и материально-техническим обеспечением в таких местах, куда обычно не ходят люди. В конце концов, никто в здравом уме не решится войти в неизвестный лес, который, скорее всего, кишит дикими животными и тварями.
Однако это имело и невероятно важное следствие.
В лесах дикая природа, естественно, была более процветающей. Поэтому звери, которые успели мутировать и эволюционировать, наверняка таились повсюду.
Бай Цзэминь не верил, что лес перед ним был исключением из этого правила. На самом деле ему уже давно было не по себе, но он не знал, почему, ведь в поле зрения не было ни одного врага.
В этой операции Бай Цзэминь решил, что лучше всего взять с собой как можно меньше людей, но с достаточной силой, чтобы без проблем сразиться с целой армией.
Это было связано с тем, что он не знал, с какими опасностями им придется столкнуться, а в таких случаях обычный человек без должной подготовки скорее создаст проблемы, чем поможет их решить.
Цай Цзинъи, Кан Лань, Фу Сюэфэн, Чжун Дэ, Ло Чэн, Сяо Мин и все остальные подчиненные Бай Цзэминя вместе с вооруженным ополчением перевели более трехсот выживших, находившихся во второй деревне, в Начальную деревню. Бай Цзэминь несколько раз приказывал им не терять бдительности и подавлять любой конфликт железным кулаком.
В такой опасной ситуации ему меньше всего нужны были проблемы на заднем дворе, пока он боролся за безопасность линии фронта.
После более чем двадцати минут внимательного наблюдения за окрестностями и размышлений о текущей ситуации Бай Цзэминь обернулся, чтобы посмотреть за спину, и заметил, что все немного устали.
После целой ночи без сна, да еще и с учетом того, каким беспокойным был предыдущий день, вполне естественно, что все чувствовали умственную перегрузку. Даже если показатель выносливости снизился лишь немного, человеческий мозг - совсем другое дело.
"Давайте отдохнем несколько часов". Бай Цзэминь взглянул на свои цифровые часы, затем снова посмотрел на всех и объявил: "Сейчас немного за 6 утра. После обеда в полдень мы начнем исследовать местность и отправимся в лес".
Ву Ицзюнь и Чэнь Хэ посмотрели друг на друга и вздохнули с облегчением. Под глазами у них были небольшие мешки, свидетельствующие об усталости. Они изо всех сил старались не упасть со сна.
Даже Шангуань Бин Сюэ, которая недавно перешла в Первый Порядок, не могла не кивнуть, потирая сонные глаза.
"Ты не спишь?" спросил Чэнь Хэ, видя, что Бай Цзэминь не двигается с места.
"Не беспокойся обо мне". Бай Цзэминь слегка улыбнулся и покачал головой. "Просто иди и отдохни, скоро у нас будет много работы".
Чэнь Хэ на мгновение замешкался, а затем повернулся и ушел.
Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь смотрели на него, словно хотели что-то сказать, но в итоге ни одна из них ничего не сказала, и они вместе ушли к джипу, на котором приехали. Им действительно нужно было поспать.
Когда они все вернулись в машины, чтобы отдохнуть, Бай Цзэминь нахмурился, и в его глазах промелькнуло сомнение, когда он посмотрел на небо.
"Лилит, куда ты ушла...?" - пробормотал он про себя.
Накануне вечером Лилит сказала ему, что ее не будет несколько часов, прежде чем изчезнуть. Впервые за двадцать дней она покинула его, поэтому Бай Цзэминь чувствовал себя несколько неуютно.
Не слыша ее голоса и не ощущая ее присутствия рядом, Бай Цзэминь впервые за долгое время не мог не почувствовать себя одиноким.
Хотя рядом были Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ и Ву Ицзюнь, с которыми он провел много времени вместе и даже сражался плечом к плечу во многих битвах, его отношения с ними троими совершенно отличались от сложных, но уравновешенных отношений с Лилит.
* * *
Вдали от планеты Земля в небе бесшумно парила прекрасная женщина.
Ее черные волосы ниспадали по спине, как водопад, колыхаясь в танцующем ветерке, который обнимал ее прекрасное и соблазнительное тело, прикрытое красивым платьем темного цвета. Она закрыла глаза, и ее дыхание было таким спокойным, что казалось, будто она спит.
Свуш!
Внезапно пространство в нескольких сотнях метров от нее словно закрутилось, и появился силуэт.
Этот силуэт оказался очень красивым мужчиной, даже более красивым, чем Чэнь Хэ. Аура, которую бессознательно источало его тело, была невероятно пугающей, что доказывало, что это не обычный человек.
Но больше всего поражали два белых крыла за его спиной, которые плавно колыхались и держали его в воздухе. Эти крылья также символизировали его фракцию и путь, по которому он решил идти, эволюционируя за пределами всех смертных пределов.
Действительно, этот человек был Высшим Существом.
"Кто ты?" - осторожно спросил красивый мужчина.
"Кто я?"
Прекрасный голос женщины прозвучал шепотом. Она тихонько хихикнула и медленно открыла глаза, которые до сих пор были закрыты. Ее два рубиновых глаза тускло блестели, а губы изогнулись в очаровательной улыбке.
"Вы можете называть меня Лилит". ответила она, и ее рубиновые глаза снова слегка засветились.
При виде ее улыбки красавец с ангельскими крыльями на несколько секунд был заворожен, прежде чем очнулся от своей задумчивости, казалось, не понимая, что только что произошло.
"Лилит?" Мужчина нахмурился и покачал головой: "Никогда не слышал этого имени".
Лилит не ответила и просто осталась стоять в пустоте.
"Зачем такому демону, как ты, находиться в Нижнем мире?" - спросил ангел, и его руки вспыхнули, пока не образовалось большое копье света: "Ты что-то планируешь?"
"Планирую?" Лилит поиграла своими волосами и кивнула, прошептав: "Вообще-то, я кое-что планирую. Ты хочешь знать, что я планирую?"
Ангел нахмурился и не мог отделаться от плохого предчувствия.
Сила Лилит: Запечатанный мир!
Когда ангел, принадлежащий к Армии Небес, услышал, что задумала Лилит, он не знал, как реагировать.
Его два крыла мягко хлопали, серебряные доспехи мерцали в лучах света далеких звезд, а светлые волосы танцевали в такт дуновению ветерка.
"Как насчет этого, разве ты не думаешь, что это невероятно?" Лилит хлопала в ладоши, словно взволнованная маленькая девочка, а ее глаза сверкали так, словно в них жили миллионы галактик.
После минутного молчания ангел-мужчина откинул голову назад и разразился смехом.
"Хахахаха!" Его смех раздавался повсюду, и каждый, кто слышал его, мог подумать, что Лилит только что рассказала лучшую шутку в истории с момента сотворения Вселенной.
Лилит просто скривила губы и терпеливо ждала, пока ангел прекратит смеяться. Когда он наконец остановился, она спросила невинным тоном: "Но мне любопытно, почему ты бродил по Земле? Неужели Небесная армия настолько свободна, что может посылать своих ангелов шпионить за Нижними мирами?"
"Мы, ангелы, не так свободны, как вы, грязные демоны, противящиеся милости Господа!" Ангел насмехался, размахивая своим копьем света и направляя его на Лилит: "Я просто случайно проходил мимо, так как мне показалось, что я почувствовал странный пространственный разлом, но я не ожидал встретить такую сумасшедшую женщину, как ты!"
"Кья~ Маленький голубь, как ты вдруг стал таким агрессивным!" воскликнула Лилит и сделала шаг назад, как будто испугалась, но в то же время втайне испустила вздох облегчения.
Ранее она почувствовала, что этот ангел рыщет в окрестностях Земли, поэтому сразу же предприняла меры, чтобы перехватить его. Она боялась, что какая-то фракция Высших Существ заметила Бай Цзэминя и пытается как-то навредить ему. К счастью, ее опасения не оправдались, иначе все стало бы намного сложнее, чем было.
"Хмф. Хватит нести чушь, демон". Ангел фыркнул и ринулся вперед, крича прямым голосом, полным святости: "Хоть ты и сумасшедшая, но одного того факта, что ты демон и что ты утверждаешь, будто маленькое Низшее Существо однажды займет верховный трон, принадлежащий Господу, достаточно, чтобы потребовать твою голову!"
Лилит не уклонялась и не двигалась с места. Ее рубиновые глаза ярко сверкнули, и она спокойно ответила: "Посмотрим, сумасшедшая я или нет... Хотя я не думаю, что ты доживешь до этого дня~".
"Чт..."
Всего в дюйме от того, чтобы пронзить ее сердце, копье света ангела резко остановилось. Глаза храброго и святого воина одной из самых важных и могущественных фракций во вселенной расширились от шока, когда он уставился в красные глаза женщины перед ним. Когда он хотел что-то сказать, его рот резко закрылся с такой громкостью, что его зубы чуть не сломались в процессе.
"Ты действительно хочешь убить меня?" прошептала Лилит испуганным голосом, дрожа так, словно была напугана до смерти. Ее рубиновые глаза интенсивно засверкали, высвобождая ее чары и активируя одно из самых простых, но страшных ее умений.
Лицо ангела побледнело, как простыня, когда он понял, что его тело не подчиняется мозгу, и он все больше теряет контроль над собственными мыслями.
Он был ангелом Пятого Ордена! В прошлом он был героем своего мира, а затем вознесся к божественности, получив милость от Господа и попав в объятия Небес!
Но он начал терять рассудок из-за демона перед ним!
"Би-сука!" Ангел едва сумел воскликнуть сквозь стиснутые зубы.
Лилит не обратила на него внимания и кончиком пальца небрежно оттолкнула копье света.
Она проигнорировала удивление ангела и вздохнула: "Вы, мужчины, действительно скучные. Вам нужно так много, чтобы превратиться в бездумных марионеток... Смотри, даже ты на это купился. Разве вы не были ангелами, свободными от нечистоты и похоти? Тогда почему ты тяжело дышишь, как собака во время течки?"
Она повернулась, чтобы уйти, и вскоре исчезла из поля зрения ангела, который вскоре после этого вновь обрел подвижность своего тела.
Ангел спустился на землю и сел в ужасе, ругая себя за то, что позволил таким гнусным мыслям омрачить его рассудок. Однако вскоре до его слуха донесся сладкий голос с легким оттенком холода.
"Заморозь все: [Нифльхейм]!"
Могущественный ангел Пятого Ордена побледнел и только и смог, что прошептать несколько слов, как почувствовал ужасающее количество маны, движущейся из-за пределов этой планеты, и силу активируемого навыка: "Смерти не существует... Я вернусь только в объятия Господа...".
БУМ!
После громового взрыва, потрясшего весь мир, ужасающее количество ледяной силы опустилось и окутало все вокруг.
От земли и травы до верхушек гигантских деревьев, поднимающихся на сотни километров в высоту. Белые облака были заморожены, реки жидкой и кристаллической воды превратились в катки, а пустыни с чрезвычайно высокими температурами - в ледяной ад.
Таким образом, мир, который уже прошел несколько стадий с тех пор, как Запись Души достигла этой части вселенной, был запечатан во льду без следа жизни.
Окруженная звездами разных цветов и галактик, Лилит смотрела ледяным взглядом, который, если бы Бай Цзэминь увидел, то, вероятно, никогда не смог бы ассоциировать его с ее теплой и игривой улыбкой, которая обычно олицетворяла ее очаровательное лицо.
"Интересно, что будут делать эти белые голуби, когда придет известие о том, что один из их миров был уничтожен демоном? Наверняка Сатана и этот "лорд" будут веселиться, так что они не смогут отвлечься на что-то другое".
Ее равнодушный голос был единственным доказательством ее существования, поскольку в одно мгновение все ее присутствие исчезло без следа... Кроме льда цвета обсидиана, который запечатал целую планету и наполнился темной энергией.
* * *
Планета Земля, Китай, город Пекин.
Было уже за полдень, когда Чэнь Хэ и остальные снова открыли глаза. Все они проснулись примерно в одно и то же время с небольшими различиями, и после примерно шести часов сна чувствовали себя отдохнувшими.
"Ты совсем не спал?" Шангуань Бин Сюэ подошла к Бай Цзэминю и, нахмурившись, спросила его, увидев, что он молча стоит на том же месте, где был, когда все легли спать.
Бай Цзэминь остался стоять, глядя в голубое небо над головой, и без особого интереса ответил: "Нет".
"Ты..."
Шангуань Бин Сюэ нахмурилась еще сильнее и начала чувствовать раздражение. Ее раздражение было вполне объяснимо, ведь скоро им предстояло углубиться в лес, где наверняка водилось множество диких зверей, но лидер выглядел безразличным, словно они шли на прогулку в парк.
Свуш!
Ветер тихонько посвистывал, и когда этот легкий ветерок ласкал лицо Бай Цзэминя, до него донесся характерный для него аромат розы. Его губы слегка изогнулись вверх, когда он понял, что это значит, и его взгляд обратился к Шангуань Бин Сюэ.
"Не волнуйся, ледяная принцесса. Я в полном порядке".
Любопытство Шангуань Бин Сюэ
"Не волнуйся, ледяная принцесса. Я в полном порядке". Бай Цзэминь посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и теперь, полностью освободившись от всех забот, слегка улыбнулся.
Шангуань Бин Сюэ молчала и смотрела на него сузившимися глазами. Она чувствовала, что в нем есть что-то странное, но, даже поразмыслив некоторое время, не могла понять, где эта странность, и, учитывая, что его лицо отнюдь не выглядело изможденным, сдалась.
"Если ты так говоришь, значит, все в порядке". Она пожала плечами и не стала продолжать этот вопрос.
"Да." Бай Цзэминь кивнул. Он посмотрел на окрестности и спросил в замешательстве: "Кстати, где те двое?".
Бай Цзэминь спрашивал о Чэнь Хэ и Ву Ицзюнь, которых нигде не было видно.
Шангуань Бин Сюэ указала на лес и спокойно ответила: "Чэнь Хэ пошел охранять окрестности. Что касается Ицзюнь, то она готовит обед вон за теми деревьями".
Бай Цзэминь проследил за ее взглядом и заметил, что среди густых зарослей леса действительно движется человек. Он снова посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и не удержался от шутки: "В последний раз, когда твой прекрасный принц отправился на разведку, его чуть не убила гигантская обезьяна, не боишься, что с ним может что-то случиться?".
Спокойное лицо Шангуань Бин Сюэ слегка изменилось, и она посмотрела на него с серьезным выражением: "Хватит шутить о такой ерунде. Мы с Чэнь Хэ - друзья. Я не хочу, чтобы его чувства потом были задеты из-за твоих шуток".
Бай Цзэминь был ошарашен. Он задел его чувства? Разве это не она отказалась все прояснить?
Он покачал головой и решил больше не комментировать это. Все равно это было не его дело.
Не говоря ни слова, он прошел мимо нее и пошел помогать Ву Ицзюнь с обедом. Вскоре к ним присоединилась Шангуань Бин Сюэ, а через несколько минут появился Чэнь Хэ и сказал, что никаких проблем нет.
...
После легкого и быстрого обеда Бай Цзэминь приказал водителям машин ждать здесь и не двигаться с места, чтобы не привлекать внимания врагов.
Хотя два джипа были спрятаны среди деревьев и травы в лесу после того, как съехали с дороги, было возможно, что некоторые звери могли уловить человеческий запах, если они забредут слишком далеко, оставляя свой запах повсюду, и выследить их.
Услышав рассуждения Бай Цзэминя, оба мужчины побледнели и быстро кивнули в знак понимания. В этот момент обоим мужчинам оставалось только покорно ждать.
Что касается самостоятельного ухода, то это было просто безумием, ведь когда они вернутся в деревню, их тут же допросят и убьют, когда их преступления станут известны. Но даже тогда, возможно, по дороге они встретят какого-нибудь дикого зверя и будут им съедены, поэтому послушание было лучшим, что они могли сделать.
На всякий случай Бай Цзэминь попросил Чэнь Хэ присмотреть за ними издалека, а сам вместе с Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь углубился в лес.
Талантливый снайпер согласился, хотя и с неохотой, но понимая суть дела.
* * *
Лес был почти абсолютно безмолвен. Единственным звуком, который можно было услышать, было редкое покачивание ветвей, когда ветер был достаточно сильным, чтобы пошевелить их.
Деревья, которые раньше были высотой не более пяти-десяти метров, теперь достигали тридцати метров. Траву, которую раньше можно было срезать пальцем, теперь требовалось приложить определенную силу, чтобы выдернуть ее из земли.
Эффект, который пробуждение маны оказало на мир благодаря влиянию Записи Души, был поистине огромен. Куда бы человек ни посмотрел, можно было легко заметить физические различия; даже аура спокойствия, окружавшая лес, теперь была наполнена убийственными намерениями!
Сказать, что в лесах можно было заметить большие различия, было отнюдь не преувеличением.
Бай Цзэминь, Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь молча шли по грунтовой дороге, внимательно осматривая окрестности.
"Здесь такой чудесный воздух!" воскликнул Ву Ицзюнь негромко, чтобы не привлечь внимание какого-нибудь странного существа.
Шангуань Бин Сюэ кивнула и сделала глубокий вдох, наслаждаясь тем, как чистый кислород наполняет ее вены и легкие.
"Видимо, мана питает и делает растения сильнее, чем другие существа". предположил Бай Цзэминь, внимательно глядя по сторонам. "В то время как Запись Души делает что-то похожее на впрыскивание маны в наши тела, когда она только появляется, как и у животных, растения, похоже, всасывают ману, медленно ассимилируя ее в своих телах. Возможно, поэтому они лучше адаптируются".
"Тогда вопрос с зомби..." Шангуань Бин Сюэ заметила что-то в словах Бай Цзэминя, ее глаза слегка расширились, и она потрясенно посмотрела на него.
Ву Ицзюнь, казалось, заметила и пробормотала: "Не говори мне...".
"Верно." Бай Цзэминь кивнул и не стал скрывать этого. Он по-своему объяснил свои мысли в сочетании с информацией, предоставленной Лилит: "Вероятно, зомби - это результат тех людей, чьи тела не выдержали волны маны, вторгшейся в их тела из-за появления этой штуки под названием Запись Души.
Как вы видели, хотя это правда, что большинство животных мутировали и даже некоторые насекомые, не все из них прошли через этот дикий процесс мутации. В конце концов, в деревне есть несколько живых свиней и овец, которые выросли в размерах и стали сильнее, но они не дикие и не нападают на других животных или людей.
Что касается растений... У меня не было возможности столкнуться с растительноподобными врагами, поэтому я не могу сделать много выводов о них. Но моя теория такова, что вся проблема с маной и секрет злых мутаций кроется в душах каждого существа". Бай Цзэминь медленно завершил свой анализ и снова замолчал.
Ву Ицзюнь смотрела на него широко раскрытыми темными глазами. Ее маленький розовый рот слегка приоткрылся, обнажив жемчужные зубы.
"Ты... Почему я никогда не слышала о тебе раньше?" спросила Шангуань Бин Сюэ, глядя на его профиль.
"... Что ты имеешь в виду?" Бай Цзэминь спросил низким голосом, слегка нахмурившись.
Ву Ицзюнь вышла вперед и вмешалась: "Ты очень проницательный человек! Твои аналитические способности просто потрясающие, что говорит о том, что ты очень умный человек!"
Шангуань Бин Сюэ кивнула и озадаченно сказала: "С таким когнитивным интеллектом просто невозможно долго оставаться неизвестным. На экзаменах ты обязательно должен был выделиться среди остальных студентов и занять место среди почетных студентов... Тогда почему я ни разу не слышала твоего имени?".
Услышав слова двух женщин рядом с ним, Бай Цзэминь не мог не горько усмехнуться втайне от них.
Опасный лес: Никогда не недооцениваете врага!
Пекинский университет был одним из самых престижных учебных заведений в стране и даже в мире до того, как разразился апокалипсис и общество рухнуло. Поэтому естественно было предположить, что большинство студентов, которые могли туда попасть, были элитой, людьми с высоким интеллектом и аналитическими способностями.
Ученик средней школы со средними оценками никогда не смог бы сдать вступительный экзамен в Пекинский университет, учитывая высокий уровень школы.
Конечно, всегда были исключения, и не было ничего, что не могли бы решить деньги или власть. Но, несмотря на это, только лучшие в своих городах, деревнях, подрайонах и районах могли сдать вступительные экзамены.
Бай Цзэминь, естественно, был одним из таких людей. Однако все было немного сложнее. Поскольку его семья была относительно бедной, и для того, чтобы его младшая сестра Мэн Ци могла поступить в хороший университет, ему приходилось много времени проводить на работе, чтобы оплачивать свои расходы.
Это привело к тому, что Бай Цзэминь тратил много времени, которое ему следовало бы посвятить учебе, поэтому его оценки, естественно, не заслуживали упоминания и были средними для такого великого университета.
"У каждого свои трудности". небрежно ответил Бай Цзэминь. Он не хотел говорить, что, в отличие от них и Чэнь Хэ, ему пришлось самому справляться с трудностями.
В конце концов, Бай Цзэминь был не из тех, кто любит говорить слова, которые могут показаться жалкими оправданиями. Его оценки были средними, и это все. В том, чтобы иметь отличные оценки, не было ничего невероятного.
Разве нынешняя ситуация не является достаточным доказательством этого?
Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь посмотрели друг на друга, и глаза обеих женщин любопытно блеснули. Даже без его слов, они были достаточно умны, чтобы сделать собственные выводы из того, что они знали о Бай Цзэмине.
После вопроса Шангуань Бин Сюэ и незаинтересованного ответа Бай Цзэминя группа из трех человек замолчала и медленно двинулась вперед. У всех были разные мысли, но если их и объединяло что-то общее, так это то, что каждый из них был начеку.
...
Даже после более чем двадцатиминутной ходьбы не было видно никаких признаков военного лагеря. Впрочем, это было вполне естественно, учитывая, что для военных и правительства было просто невозможно создать базу с вооруженным арсеналом всего в паре минут от главной дороги.
Несмотря на это, Бай Цзэминь резко нахмурился.
"Это слишком... тихо?" прошептала Ву Ицзюнь, чувствуя себя немного нервной.
Шангуань Бин Сюэ слегка кивнула, сузив глаза.
Если не считать тихого свиста ветра и легкого покачивания ветвей деревьев, а также редких столкновений зеленых листьев, весь лес был безмолвен. Не было ни малейшего признака дикого зверя, что было очень странно, учитывая, что они уже довольно глубоко зашли в лес с определенной точки зрения.
Это спокойствие вызвало у Бай Цзэминя плохое предчувствие, и в его голове на мгновение мелькнула мысль об отступлении, после чего он тут же с силой отступил.
В настоящее время его отряд остро нуждался в огневой мощи. Не только из-за угрозы монстров, но и из-за лагеря Байцюань. До сих пор Бай Цзэминь не знал, будут ли они союзниками или врагами, и поэтому лучше всего было подготовиться к любому возможному столкновению между двумя сторонами.
Пройдя еще десять минут, лицо Бай Цзэминя внезапно изменилось, его шаги резко остановились, и две женщины, шедшие на шаг позади него, тоже остановились.
"Как странно..." Бай Цзэминь глубоко нахмурился и пробормотал про себя.
"Что именно странно?" прошептала Ву Ицзюнь рядом с ним.
Бай Цзэминь проигнорировал ее и бросил быстрый взгляд на свой навык Кровавой Воли.
[Воля крови: 0% / 50%]
Его пассивный навык Воля Крови не изменился... Но Бай Цзэминь чувствовал присутствие чего-то, скрывающегося в тени. Возможно, это было его пассивное умение "Чувство опасности", он точно не знал, но решил положиться на этот инстинкт.
Внезапно Бай Цзэминь повернул голову вправо, и тут же в траве появилось странное движение.
Бай Цзэминь фыркнул и протянул руку вперед как раз вовремя, чтобы поймать что-то, брошенное в него издалека.
"Язык?" Ву Ицзюнь сделала шаг назад, увидев нечеловечески длинный язык, который пытался вырваться.
"Иди сюда!" прорычал Бай Цзэминь и сильно потянул к себе.
Предмет полетел по воздуху в его сторону. Но самым удивительным было то, что сначала этот враг был идеально зеленым, как трава, однако вскоре он стал прозрачным и полностью исчез.
"Что?" Шаньгуань Бин Сюэ была даже удивлена тем, что только что произошло. Она действительно не могла почувствовать, где находится враг!
Однако Бай Цзэминь все еще чувствовал язык, пойманный его рукой, а также ощущал, как враг все еще летит к нему после того, как его с силой дернули.
С сильным ударом вперед, враг, который, казалось бы, исчез, разлетелся на куски плоти, и кровь разлетелась по всей грунтовой дороге.
[Вы получили Силу Души Неуловимого Хамелеона 15 уровня]
[Кровавая воля: 1% / 50%]
Глаза Бай Цзэминя расширились от шока, он посмотрел на женщин рядом с ним и ошарашено сказал: "Этот хамелеон был всего лишь 15-го уровня... Но он сумел заставить никого из нас не почувствовать его..."
Лица Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь заметно изменились, так как слова Бай Цзэминя были слишком шокирующими, чтобы в них поверить. Если этот монстр был существом 15-го уровня... Тогда он мог угрожать жизни Ву Ицзюнь, ведь она была 21-го уровня.
Хотя язык неуловимого хамелеона не смог бы пронзить тело Бай Цзэминя из-за его высоких физических показателей и бесчисленных сжатых мышц, даже Шангуань Бин Сюэ не обязательно вышла бы невредимой, если бы ее застали врасплох в опасном месте.
"Будем действовать осторожно, а вы двое идите позади меня". приказал Бай Цзэминь глубоким голосом, и обе женщины сразу же кивнули.
Даже гордая Шангуань Бин Сюэ ничего не сказала и шла позади него, молча глядя ему в спину.
Лес был невероятно опасен, они знали об этом еще до того, как вошли в него. Однако появление неуловимого хамелеона заставило их понять, что лес гораздо опаснее, чем они предполагали вначале.
Даже слабый враг может стать смертельно опасным в зависимости от обстоятельств. Бай Цзэминь молча размышлял и напоминал себе, что никогда нельзя недооценивать врага, каким бы слабым он ни был.
Разве он не побеждал более сильных врагов, чем он, используя другую тактику, планируя против них и используя их слабости в своих интересах? Бай Цзэминь не хотел самоуспокоиться из-за своей нынешней силы и умереть от пренебрежения.
Он считал, что уже несколько дней не появлялось врага, способного угрожать его существованию. Но только сейчас он понял, что его жизнь находится в постоянной опасности!
В этом мире такой вещи, как безопасность, не существовало.
Тысячи врагов и крах!
Кланг!
"Эти чертовы твари!" Бай Цзэминь громко щелкнул языком, блокируя язык Неуловимого Хамелеона своим мечом Сюаньюань.
"Умри." Шангуань Бин Сюэ небрежно взмахнула рукой, и в воздухе появилась ледяная пика, которая в мгновение ока пронзила тело монстра в десяти метрах от него.
Позади Бай Цзэминя Ву Ицзюнь вздохнула с облегчением и с благодарностью посмотрела на него. Если бы не его своевременное вмешательство, эта атака могла бы стоить ей жизни.
"Мне жаль, что пришлось привести тебя сюда". Бай Цзэминь оглянулся и вздохнул: "Но ты единственная, кто знает точное местоположение этого места, поэтому у нас нет выбора".
Глаза Ву Ицзюнь мягко вспыхнули, когда она услышала его слова. Она красиво улыбнулась и мягко покачала головой: "Не волнуйся! С твоим присутствием я чувствую себя в безопасности и знаю, что со мной ничего не случится. Кроме того, нам нужно это огнестрельное оружие для всеобщего блага, не так ли?".
Бай Цзэминь улыбнулся в ответ и слегка кивнул головой: "Правильно. Просто оставайся сзади и не отходи далеко".
Один глаз Шангуань Бин Сюэ пару раз дернулся, когда она посмотрела на Ву Ицзюня. Внутри она пробормотала: "Ну, прости, что не дала тебе почувствовать себя в безопасности".
Не обращая внимания на мысли Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь, Бай Цзэминь продолжал идти вперед, не собираясь останавливаться.
Продвигаясь еще десять минут и убив еще двадцать Неуловимых Хамелеонов с разными промежутками времени между появлениями каждого, Бай Цзэминь активировал навык Кровавая Воля, когда в радиусе действия навыка появлялись новые враги.
[Кровавая воля: 50% / 50%]
"Будьте осторожны! Много врагов приближается!" Бай Цзэминь вытянул руку позади себя, чтобы немедленно остановить движение двух женщин, и предупредил. На мгновение ему показалось, что он прикоснулся к чему-то очень мягкому, но так как Кровавая Воля сразу же активировалась на максимальном уровне, у него не было времени раздумывать.
Ведь врагов было не только несколько сотен или даже тысяч, но он до сих пор не знал, что это за враги!
Ву Ицзюнь и Шангуань Бин Сюэ смотрели на то, как левая рука Бай Цзэминя прикасается к тому, к чему не должна прикасаться, и у обеих была разная реакция. Первая покраснела, а лицо второй оставалось безучастным, поэтому трудно было понять, что она думает о происходящем.
К тому же, сложившиеся обстоятельства не позволяли им слишком задумываться над ситуацией.
"Е**ть его мать..." Лицо Бай Цзэминя побелело, когда он увидел бесчисленных пауков размером с человеческое лицо, ползающих по траве, по стволам деревьев, по веткам, среди камней.
Огромные черные пауки быстро двигали своими длинными ногами, подползая к группе из трех человек. Бесконечное количество красных глаз уставилось на них, словно на добычу, а некоторые из них даже широко раскрыли рты, обнажив ужасающе длинные клыки и липкую слюну.
"Пауки..." Шаньгуань Бин Сюэ побледнела и сделала шаг назад, покачивая головой.
Паук яростно прыгнул вперед из травы, намереваясь укусить Бай Цзэминя. Однако в ответ он взмахнул мечом по диагонали и разрубил тело паука на две части.
[Вы получили Силу Души Волчьего Паука 8-го уровня].
По крайней мере, они низкого уровня, и если не считать их численности, они не выглядят слишком опасными, как неуловимый хамелеон. Бай Цзэминь тайно вздохнул.
Увидев красную и зеленую кровь, разбрызганную повсюду, когда две половинки паука приземлились в нескольких дюймах от ее ног, лицо Шангуань Бин Сюэ побледнело еще больше, глаза закатились, и она потеряла сознание, упав на грязную землю.
"Бин Сюэ!"
Бай Цзэминь услышал испуганный крик Ву Ицзюнь и быстро повернулся к ней с серьезным выражением лица. Увидев, что Шангуань Бин Сюэ рухнула на землю, его выражение лица стало уродливым.
"Что случилось?!" - удивленно спросил он, ударом ноги раздавив еще одного паука-волка.
Ву Ицзюнь взмахнул руками, и трава по обе стороны грунтовой дороги словно ожила. Загоревшись сильной флуоресцентной вспышкой, ранее безобидная трава вдруг начала отделяться от земли, а близлежащие пауки-волки были пронзены в разных частях их тел.
"У нее арахнофобия! В прошлом, во время лагеря в начальной школе, тарантул прошелся по ее лицу, пока она спала, а когда она открыла глаза, то увидела, что паук смотрит на нее, поэтому у нее развился ужас перед пауками! Она не может их терпеть!" Ву Ицзюнь ответила сквозь стиснутые зубы, ее милое детское личико быстро бледнело из-за расхода маны.
Навык "Наделение растений первого порядка" превратил Ву Ицзюнь в ужасающее существо в таком лесу. Ее умение было мощным, но для того, чтобы наделить растения силой и контролировать их, размер был важным фактором: чем больше размер, тем больше расход маны.
Управлять маленькими зелеными сорняками было просто, но она не была похожа на Шангуань Бин Сюэ, которая, казалось, была особенно талантлива в управлении маной внутри своего тела, и не была похожа на Бай Цзэминя, который смог очень быстро обучиться этой новой энергии. Поэтому ее ограниченная по сравнению с ними мана быстро заканчивалась.
"Что? Арахнофобия?!"
Когда Бай Цзэминь услышал об арахнофобии Шангуань Бин Сюэ, ему захотелось выругаться, но в итоге он ничего не сказал. В конце концов, это естественно, что у каждого есть свои слабости. Просто он никак не ожидал, что холодная и равнодушная ледяная богиня Шангуань Бин Сюэ будет бояться пауков до такой степени, что упадет в обморок.
Десять пауков были всего в двух метрах от Бай Цзэминя и Ву Ицзюнь, когда они набросились на них с намерением сожрать их, в то время как другие пауки-волки неумолимо приближались.
Свуш! Свуш! Свуш! Взмах!..
Бай Цзэминь молниеносно нанес свирепый удар, и десять пауков ужасающего вида были расчленены на бесчисленные куски. Однако он не успел даже вздохнуть с облегчением, как на место десяти пауков-волков встали еще двадцать.
Видя их гротескный вид и то, что они казались бесконечными, Бай Цзэминь вдруг почувствовал, что немного понимает беззащитную красивую женщину, стоящую за ним.
Если бы он был один, то смог бы легко прорубить кровавый путь через всех этих Волчьих Пауков. Однако, учитывая присутствие Ву Ицзюнь и неожиданный обморок Шангуань Бин Сюэ, это было просто невозможно.
Прошло пять минут, и количество убитых Бай Цзэминем и Ву Ицзюнь волчьих пауков превысило три тысячи. Окрестности были залиты темной кровью мутировавших пауков, их тела размером с человеческое лицо теперь бесконечно громоздились, образуя небольшие горы по обе стороны грунтовой дороги.
"Другого выбора нет".
Бай Цзэминь прищелкнул языком и пробормотал себе под нос, заметив, как красавица Ву Ицзюнь начала тяжело дышать. Она убила так много Волчьих Пауков, что уже успела повысить уровень, но ее мана просто бесследно исчезла.
Даже выносливость стала иссякать, так как ей не оставалось ничего другого, как нападать с кинжалом, который Шангуань Бин Сюэ подарила ей несколько дней назад.
Сражение в одиночку против тысяч врагов
"Поджечь лес... Не может быть и речи". пробормотал Бай Цзэминь, взмахнув мечом в остром смертоносном вихре лезвий.
Пауки-волки были пауками, которые не охотились на добычу с помощью паутины, поэтому с ними не было проблем, кроме их численности.
Хотя они были отвратительны, а гнилостный запах, который издавали их тела, когда их разрывали на куски, был невыносим, Бай Цзэминь уже испачкал свое тело слишком большим количеством крови врагов, чтобы беспокоиться о неприятном запахе или виде.
Даже просто используя свой меч и природные качества, Бай Цзэминь не позволил ни одному пауку прорваться через его оборонительную линию. Не имело значения, был ли он впереди, сзади, слева или справа; любой паук-волк, который пытался продвинуться дальше него или подходил слишком близко к его телу, разрывался на бесчисленные куски плоти.
Пока кровь накапливалась, и вокруг него образовалась темно-красная река с зеленым оттенком, а также скопление неполных трупов пауков-волков, Бай Цзэминь спокойно думал о контрмерах, потому что, хотя это была простая задача для него, тот факт, что пауки-волки продолжали появляться без устали, мог стать головной болью, если он не решит ее как можно скорее.
Оглянувшись, Бай Цзэминь увидел Шангуань Бин Сюэ, которую обнимала и оттаскивала от залитой кровью земли измученная и запыхавшаяся Ву Ицзюнь.
"Эй, Ву Ицзюнь. Ты в порядке?" спросил Бай Цзэминь. В его голосе не было ни малейшего беспокойства по поводу ситуации, в которой они оказались.
"Мне очень жаль, Бай Цзэминь". Ву Ицзюнь задыхалась, стараясь держаться как можно ближе к нему, чтобы не попасть в мутировавших пауков.
Из-за пота, накопившегося после двадцатиминутного боя без отдыха и активации навыка "Растительная сила", постоянно расходующего ману, женская полицейская форма, в которую была одета Ву Ицзюнь, прилипла к ее соблазнительному телу, а несколько прядей шелковистых черных волос прилипли к ее лицу и краю губ.
Бай Цзэминь не мог не бросить на нее несколько взглядов, так как даже он был вынужден признать, что эта женщина была особенно соблазнительной из-за ее детского лица и демонического тела.
"Не беспокойся об этом и отдохни пока". полусерьезно ответил он, взмахнув мечом Сюаньюань на скорости, которую трудно было заметить невооруженным глазом.
Число Волчьих Пауков, павших от его рук, теперь составляло более пяти тысяч. Некоторые из них были ниже уровнем, чем другие, а некоторые даже достигали десятого уровня.
Причина, по которой он не хотел поджигать лес, заключалась в том, что пламя Пылающего Кольца было очень сильным, и Бай Цзэминь не знал, распространится ли багровый огонь по всему лесу. Если бы это произошло, то весь военный лагерь и оружие в нем были бы охвачены морем пламени.
Ему нужно было оружие, а не груда неиспользованного жидкого металла.
"Тогда давайте сделаем это так". Бай Цзэминь кивнул сам себе, как раз вовремя, когда на его сетчатке промелькнуло сообщение.
[Вы повысили уровень и достигли 38-го уровня. Вы получили два очка статуса для свободного распределения].
Действительно. подумал Бай Цзэминь, не зная, смеяться ему или плакать, когда понял, что поглотил столько Силы Души от слабых врагов, что даже перешел на следующий уровень.
Сделав глубокий вдох, Бай Цзэминь быстро взмахнул правой рукой и повернул свое тело на триста шестьдесят градусов, одновременно активируя багровое пламя Пылающего Кольца.
Однако его целью не было нападение.
Пламя Пылающего Кольца можно было использовать двумя способами: атаковать и уничтожить все, независимо от того, союзник это или враг; создать крошечный барьер из пламени, чтобы отделить одну область от другой.
Взмах!
Ветер засвистел, багровое пламя взвилось, и огненный купол без предупреждения накрыл Ву Ицзюня и Шангуань Бин Сюэ. Кровь в пяти метрах впереди сразу же начала испаряться из-за резкого повышения температуры.
"Бай Цзэминь, что происходит?!" испуганно спросила Ву Ицзюнь, наблюдая за ужасающей сценой, когда Волчьи Пауки без устали прыгали к пламени.
Поскольку у нее не было Пылающего Кольца, она не знала, как использовать это сокровище, поэтому, внезапно оказавшись в окружении пылающего огня, Ву Ицзюнь не могла не запаниковать и неосознанно искала ответа у единственного человека, на которого она могла сейчас положиться.
"Не волнуйся."
Успокаивающий голос Бай Цзэминя, доносившийся из-за пределов огненного барьера, отчетливо донесся до ее нежных ушей.
"Просто побудь там немного, скоро все закончится".
Просто услышать спокойствие, исходящее от его почти магнетического голоса, было достаточно, чтобы Ву Ицзюнь заметно успокоилась, и, как следствие, она смогла лучше наблюдать за ситуацией.
Поскольку багровый огненный барьер был тонким, изнутри она могла слабо видеть то, что происходило снаружи. Ужасающее лицо пауков-волков отражалось в больших темных зрачках красавицы, но самым страшным было то, что, как только мутировавшие пауки подпрыгнули в воздух с намерением проникнуть через барьер, огонь тут же поглотил их.
Скрип!
Пауки-волки, окруженные багровым пламенем, на секунду вскрикнули от боли, после чего их тела тут же свернулись в клубок. Багровое пламя продолжало гореть, пока все существа не превратились в твердый кусок неузнаваемого черного угля.
Всего за несколько мгновений пламя поглотило более сотни Волчьих Пауков. Однако не успела Ву Ицзюнь удивиться, как в ее красивых глазах промелькнула еще более невероятная сцена.
Бах!
Бай Цзэминь со всей силы топнул ногой по земле, и от его мощных ног на земле, на которой он стоял, появились трещины. С очередным мощным ударом, от которого разлетелось более десятка Волчьих Пауков, тело Бай Цзэминя взлетело в небо, как космическая ракета.
Ветер свистел без устали, и все вокруг него стало размытым из-за спонтанной скорости. Когда он достиг высоты двадцати метров, его скорость начала замедляться, но в тот момент, когда гравитация грозила притянуть его обратно к земле, Бай Цзэминь яростно ударил ногой одно из гигантских деревьев рядом с ним.
Бах!
Дерево высотой более ста метров и толщиной ствола более пяти взрослых мужчин, соединивших вытянутые руки, раскололось на две половины. Верхняя половина разлетелась на куски, а щепки дерева бесконтрольно падали на землю, как бесконечные капли воды.
Что касается Бай Цзэминя, то благодаря новой мгновенной поддержке и взрывной Силе, он находился почти в пятидесяти метрах над землей. Действия, которые в прошлом считались бы фантастикой или сказками, теперь могли быть легко осуществлены таким человеком, как он, после постоянного развития.
Посмотрев вниз, Бай Цзэминь почувствовал, что у него волосы встали дыбом, а лицо побледнело.
Уничтожение: Ужасающая сила навыка Манипуляция Кровью
Что может быть хуже мутировавшего паука, чьи размеры достигали человеческого лица, а в худшем случае - размера умывальника?
Ну, целая куча мутировавших пауков!
Бай Цзэминь чувствовал, как дрожит каждая клеточка его тела, но не от страха, а от отвращения!
"К счастью, эта женщина, Шангуань Бин Сюэ, упала в обморок, иначе у нее мог бы случиться сердечный приступ, если бы она увидела это". Бай Цзэминь не мог удержаться от громкого смеха, ветер трепал его волосы.
Даже когда он смотрел на бесконечное море Волчьих Пауков, ползущих издалека к его позиции, как пчелы на мед, в его словах, действиях и жестах не было и намека на беспокойство.
Это было вполне естественно, учитывая, что при желании он мог бы легко уничтожить всех этих пауков, если бы ему дали достаточно времени. Хотя это было не то, что можно было сделать за день или два, учитывая, что там определенно были сотни тысяч волосатых существ, ползающих по ногам, Бай Цзэминь, как существо Первого Порядка, естественно, был уверен в себе, по крайней мере, настолько же.
Однако он не собирался ждать так долго.
Он мог отступить, но тогда это означало бы сдаться военному лагерю, что было неприемлемо. Вместо этого он решил устроить кровавое месиво.
Стоя на вершине дерева на высоте нескольких сотен метров, Бай Цзэминь мог видеть почти бесконечное черное море под собой. На земле небольшой барьер из багрового пламени сдерживал неумолимую атаку Волчьих Пауков, надежно защищая двух женщин внутри.
Бай Цзэминь глубоко вздохнул и широко раскрыл глаза, готовясь к тому, что это может быть его первая попытка в одиночку уничтожить целую армию.
На самом деле он знал, что с его нынешней силой он мог бы безбоязненно справиться с целым вооруженным батальоном. Однако то, что собирался сделать Бай Цзэминь, было совершенно иным!
Мана внутри его тела зажужжала, почувствовав его команду. Его дыхание постепенно становилось все длиннее и глубже, а зрение воспринимало все вокруг с четкими деталями.
Его навык Манипуляции кровью был невероятно сильным навыком, иначе такая невероятно могущественная Лилит никогда бы так не удивилась, когда впервые увидела свиток в его руках.
Конечно, пределы этого навыка зависели от воображения самого Бай Цзэминя, но ему нужно было сначала контролировать свой навык как эксперт, медленно осваивая контроль над маной. В конце концов, изучая свиток навыка, человек лишь учился использовать его простым и базовым способом, а не сразу овладевать им.
То же самое было и с кулинарией: можно было знать, как готовить, но освоить это занятие - совсем другое дело.
Нынешний Бай Цзэминь, несомненно, был намного искуснее своего прошлого, когда дело дошло до использования Манипуляции Крови. Именно поэтому он решил попробовать что-то новое и в то же время совершенно ужасающее.
Издалека Лилит внимательно наблюдала за происходящим. В ее глазах цвета рубина был странный блеск, а по ее спокойному и почти безэмоциональному выражению лица трудно было определить, что именно она думает. Однако только она знала, насколько сильно нервничала, ведь то, что сейчас пытался сделать Бай Цзэминь, было невероятно сложным.
"Представь себе... Представь..." Бай Цзэминь, словно в трансе, бормотал себе под нос.
Его темные глаза были широко раскрыты, стараясь поймать как можно больше врагов в поле зрения. Ветер свистел в его ушах, ситуация с двумя женщинами внизу, даже его собственная безопасность была на 100% проигнорирована, так как все его усилия были сосредоточены исключительно на его навыке Манипуляции Крови и мане в его теле.
Несмотря на то, что с помощью навыка Манипуляции Кровью невозможно было совершить никаких действий, а также придать ему всевозможные формы, так как это был навык Первого Порядка, Бай Цзэминь верил, что сможет сделать то, что собирался испытать.
Конечно, причина, по которой он решился на такую безумную вещь, как то, что он собирался сделать, была лишь отчасти связана с тем, что его враги были бесконечно слабее его. Если бы это были враги двадцатого уровня или выше, Бай Цзэминь не стал бы тратить время на то, что точно ни к чему не приведет.
Внезапно его глаза вспыхнули, и именно в этот момент вдохновения и мгновенной уверенности он активировал свой навык "Манипуляция кровью".
БАНГ!
Его мыслительный процесс, казалось, полностью остановился, и он не понимал, что происходит. Он потерял контроль над собой, его глаза закатились назад в затылок, веки закрылись, и он начал бессознательно падать на землю.
"Бремя такого безумного поступка все еще слишком высоко даже для тебя, в конце концов". Лилит прошептала про себя, и как раз в тот момент, когда Бай Цзэминь собирался врезаться в землю, она поймала его, чтобы значительно уменьшить удар, и тут же отпустила его снова.
Бах!
Его тело с шумом ударилось о землю, а в центре поднялось плотное облако пыли.
Когда он потерял сознание, барьер пламени, исходящий от его сокровища, который защищал двух прекрасных женщин внутри него, постепенно тускнел, пока через несколько секунд не исчез совсем.
"Бай..."
Сквозь барьер Ву Ицзюнь едва успела разглядеть падающее с неба тело Бай Цзэминя, как в нескольких метрах от нее раздался громкий удар. Когда барьер исчез, она сразу же схватилась за Шангуань Бин Сюэ и хотела как можно скорее бежать на помощь, чтобы не дать мутировавшим паукам навредить ему, так как, хотя ее мана была практически полностью исчерпана, у нее не было другого выбора, кроме как сделать это.
Однако, как только она вышла из огненного барьера, где за ее спиной стояла Шангуань Бин Сюэ без сознания, слова, которые должны были сорваться с ее губ, застряли у нее в горле.
"Что..."
Бессвязно лепетала она, делая шаг назад.
Ее черные глаза расширились, и в них промелькнул ужас, когда она увидела сцену не только перед собой, но и позади и по обе стороны от нее.
Перед тем как огненный барьер окружил ее и Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь увидела бесконечное море волчьих пауков, несущихся вперед, словно неудержимый прилив. Однако перед ее глазами не было и следа паука-волка.
Она видела только кровь.
Плотное облако крови медленно поднималось в небо в газообразном состоянии! Гнилостно-железный запах крови врывался в ее ноздри с каждым вдохом, а едва различимый запах гари делал его еще хуже!
Что случилось! Ву Ицзюнь была сильно потрясена, но никто не мог ответить на ее сомнения, не было никого, кто мог бы успокоить ее страхи. Наконец, глаза прекрасной Ву Ицзюнь медленно повернулись в ту сторону, где упал Бай Цзэминь.
Во всем лесу стояла абсолютная тишина, а зеленая трава и деревья окрасились в красный цвет.
Чрезвычайно сложные чувства
Когда Ву Ицзюнь медленно приближалась к позиции Бай Цзэминя, ей пришлось стиснуть зубы, чтобы побороть желание развернуться и убежать.
Все вокруг было покрыто плотным красным туманом, и если бы не постоянное развитие за счет непрекращающегося поглощения Силы Души, то, по оценкам Ву Ицзюнь, она не смогла бы увидеть больше метра перед собой.
На ее красивом лице и одежде появились маленькие красные родинки - очевидно, это были крошечные капли крови, которые после контакта с ее телом сразу же вернулись в жидкое состояние. Даже потерявшая сознание Шангуань Бин Сюэ ничем не отличалась от остальных: в ее серебристых волосах было несколько красных прядей.
Прибыв к неподвижному телу Бай Цзэминя, Ву Ицзюнь первым делом осторожно опустила тело Шангуань Бин Сюэ и положила рядом с ним, чтобы проверить его текущее состояние.
"Это хорошо..." Она вздохнула с облегчением, почувствовав, что он еще дышит.
Хотя его лицо было бледным, как простыня, без следов здоровой красноты, хотя его сердце, казалось, трепетало, как у дикой лошади, и хотя его дыхание было затруднено, пока он был в порядке, все было приемлемо.
Ву Ицзюнь не была врачом и не знала многого об анатомии человека. В конце концов, в отличие от Бай Цзэминя, она изучала международные отношения; эта профессия могла бы очень помочь ей в будущем, когда ей придется занять важный пост в китайском правительстве... Конечно, все это было бы так, если бы не появление Записи Души и изменения в обществе и правилах мира.
"Скорее просыпайся..." тихо прошептала Ву Ицзюнь, глядя на бессознательного юношу двумя большими глазами, наполненными сложными эмоциями, и осматривая окрестности с оттенком страха и затаенного неверия.
Кто устроил все это кровавое месиво? Откуда взялась вся эта кровь? Что случилось с пауками-волками? Все эти вопросы имели ответы, которые Ву Ицзюнь уже знала, но подсознание почему-то отказывалось их принимать.
Кто вызвал весь этот кровавый беспорядок? Конечно же, это был молодой человек, чьи глаза были закрыты в нескольких дюймах от нее.
Однако, как человек мог сделать... Все это. Ву Ицзюнь не могла не вспомнить бесконечное море Волчьих Пауков, и, хотя она не знала точного числа, мутировавших пауков должно было быть не менее ста тысяч.
Она видела Бай Цзэминя, Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Фу Сюэфэна, Цай Цзинъи, Канг Лань, и даже сама участвовала в нескольких битвах против зомби и других врагов, пока не приобрела навык Растения Первого Порядка.
Однако то, что происходило перед ее глазами, было не под силу человеку. Определенно нет.
Уничтожить армию из ста тысяч врагов за секунду... Что-то настолько надуманное, как это, было за гранью воображения для темноволосой красавицы с детским лицом.
"Бай Цзэминь... Кто ты на самом деле...?" пробормотала она низким голосом, отодвигая черные волосы, закрывающие его лицо.
Внешность Бай Цзэминя в прошлом не представляла собой ничего примечательного и в лучшем случае была на 5/10. Однако в данный момент, благодаря постоянной эволюции, его внешность с небольшим отрывом превзошла средний уровень. Конечно, если говорить о физическом теле, то нынешнее тело Бай Цзэминя было совершенным с человеческой точки зрения.
Но для Ву Ицзюнь его внешность не имела никакого значения. Ей была интересна сама его сущность, а не внешность как таковая.
Отличный интеллект, невероятные аналитические способности, удивительная адаптивность, переполняющий талант и сила, достаточная для того, чтобы полностью уничтожить армию врагов. Его отношение было обычно холодным, но он не был особенно жестоким и даже был достаточно открытым, чтобы иногда шутить.
Чем больше она смотрела на него, тем больше ей казалось, что этот молодой человек с закрытыми глазами, как будто он спит, необычайно привлекателен, и в то же время ее сердце трепетало.
На лице Ву Ицзюнь появилась горькая улыбка, когда она поняла, что они с ним, вероятно, много раз пересекались в прошлом в университете. Однако она даже не знала, что в мире существует человек по имени Бай Цзэминь... На самом деле, она, скорее всего, даже не видела его.
Ву Ицзюнь считала, что в какой-то момент она обручится с красивым и талантливым молодым человеком. Как же она могла заинтересоваться таким средним во всех смыслах этого слова юношей, как Бай Цзэминь?
Но сейчас именно он не удостоил ее даже лишним взглядом, не показался ей особенно теплым или заинтересованным в сближении с ней. На самом деле, когда он сказал, что у него сложные отношения с женщиной, Ву Ицзюнь поняла, что ревнует.
К сожалению, некогда обычный молодой человек, который был "недостоин" ее взгляда, теперь не считал ее "достойной" даже второго взгляда.
"Тот, кто не захотел этого, когда мог и имел шанс, не сможет сделать это или получить это, когда захочет, так как шанса не будет..." Ву Ицзюнь пробормотала фразу, которая очень нравилась ее дедушке, и вздохнула.
"Уф..."
Стон рядом с ней вырвал ее из странного узла эмоций, и она быстро обернулась, чтобы увидеть Шангуань Бин Сюэ, медленно открывающую глаза и пытающуюся сесть.
"Бин Сюэ!" воскликнула Ву Ицзюнь, разрываясь от радости. Ее лицо засветилось, и она быстро пошла вперед, поддерживая ее, чтобы она села, и спросила: "Как ты себя чувствуешь? Тебе больно? Не чувствуешь ли ты дискомфорта?"
Шангуань Бин Сюэ осторожно покачала головой и, не понимая ситуации из-за пережитого шока, спросила с бледным лицом: "Пауки...?".
Ву Ицзюнь моргнул пару раз, а затем указал на окрестности с чрезвычайно сложным выражением лица: "Смотри... Они все были убиты".
"Зарезали..." с облегчением повторила Шангуань Бин Сюэ. Однако, когда ее зрение окончательно прояснилось и она увидела ужасающую сцену вокруг себя, ее лицо застыло, а мыслительный процесс, казалось, полностью остановился.
Ву Ицзюнь продолжала: "Бай Цзэминь... Он... Я не знаю, как он это сделал. Прошло всего несколько секунд после того, как он окружил нас с тобой огненным барьером, чтобы защитить от пауков... Но когда огненный барьер исчез, пауки исчезли, а лес превратился в этот проклятый ад".
Шангуань Бин Сюэ ничего не ответила и слегка повернула лицо, чтобы посмотреть на бледное лицо потерявшего сознание Бай Цзэминя. Ее голубые глаза неестественно блестели, и она молчала почти целую минуту, после чего закрыла глаза и тяжело вздохнула, опустившись на землю.
Ее серебристые волосы беспорядочно лежали на багровой траве, а прекрасные глаза рассеянно смотрели на небо, которое, казалось, было окрашено в кроваво-красный цвет.
Ее красные губы тихо шевелились, и она шептала слова, которые могла слышать только она, так что они еще долго оставались тайной.
Обеспокоенная Шангуань Бин Сюэ? Неожиданная удача?
Почувствовав сильную боль, которая, казалось, исходила из глубины его души, Бай Цзэминь медленно и осторожно открыл глаза, скорчив неизбежную гримасу из-за боли, которая была едва терпимой даже для него, уже однажды получившего серьезные травмы.
[Вы получили Силу души паука-волка 8-го уровня]
[Вы получили Силу души паука-волка 7-го уровня]
[Вы получили Силу души паука-волка 10-го уровня]
...
Бесчисленные сообщения промелькнули на его сетчатке за считанные секунды, и на мгновение Бай Цзэминь был поражен и не знал, как реагировать. На самом деле, он едва мог вспомнить, что произошло до того, как он потерял сознание. Однако количество сообщений и их содержание вскоре освежили его память, и он вспомнил события в полном объеме.
[Вы поднялись до 39 уровня. Вы получили два очка статуса, которые можно свободно распределять].
Я снова поднял уровень? Бай Цзэминь растерянно моргнул. Однако вскоре он понял причину и понял, что было бы странно, если бы он не поднялся хотя бы на один уровень.
Хотя пауки-волки и были монстрами низкого уровня, их численность была невероятно страшной. Бай Цзэминь не знал, сколько Силы Души он поглотил у этого конкретного вида существ, но точно больше ста тысяч орбов.
Это означало, что он полностью уничтожил более ста тысяч существ в одно мгновение...
Бай Цзэминь медленно сел и снова почувствовал жгучую боль. Однако на этот раз боль исходила от его головы; казалось, что голова расколется на две половины. Но он боролся с этим и смотрел на свое окружение.
Увидев кровавый ад вокруг себя, Бай Цзэминь не мог не задохнуться от шока... Это все из-за него?! Хотя он уже знал ответ, от такой мысли у него по коже поползли мурашки!
Даже ему самому стало непосебе перед лицом такой страшной разрушительной силы!
"Ах! Ты наконец-то проснулся!"
Когда Бай Цзэминь в шоке уставился на свои руки, приятный голос вывел его из задумчивости.
Посмотрев направо, он увидел Ву Ицзюнь и Шангуань Бин Сюэ, сидящих на небольшом расстоянии от него. Говорившая до этого Ву Ицзюнь, очевидно, тоже заснула, так как в ее глазах светилась какая-то лень.
Что касается Шангуань Бин Сюэ... Бай Цзэминь даже не знал, о чем думает эта женщина. Однако, судя по голубым глазам, ясным, как небо, она уже давно не спала и, наверное, даже когда он проснулся, молча смотрела на него, наблюдая за его реакцией.
"Как долго я был в отключке?" тихо спросил Бай Цзэминь, осторожно потирая голову. Он все еще чувствовал постоянную острую боль, вероятно, из-за того, что заставлял себя делать то, к чему еще не был должным образом подготовлен.
Собирать информацию от такого количества врагов, чувствовать их присутствие и даже изучать их Силу Души, представляя, как кровь каждого из них кипит и достигает невероятно высоких температур, было совсем не просто. Тем более, когда ему нужно было тщательно контролировать свою ману и магию, чтобы избежать любой контратаки.
"Сейчас 6 часов вечера". ответила Шангуань Бин Сюэ. "С момента твоего обморока до настоящего времени прошло около четырех часов".
Услышав ее слова и увидев кивок Ву Ицзюнь, Бай Цзэминь втайне вздохнул с облегчением. К счастью, прошло не больше часов или даже дней, как это случалось в романах с главными героями, иначе он бы не знал, что делать.
"Ты в порядке?" Бай Цзэминь поднял бровь и спросил, не зная, смеяться или плакать, глядя на ледяную принцессу: "Я говорю о паучьем деле".
Удивительно, но обычно холодное и безразличное, как ледяной айсберг, лицо Шангуань Бин Сюэ, которое оставалось замороженным на протяжении бесчисленных эр, слегка покраснело. На самом деле, это было настолько незначительно, что Бай Цзэминь даже подумал, что это была его иллюзия из-за крови в округе.
"Я в порядке." Она ответила, как ни в чем не бывало, и вместо этого спросила: "А ты? После магической атаки такого масштаба я не думаю, что ты чувствуешь себя в полном порядке, не так ли?".
Ву Ицзюнь также посмотрела на него обеспокоенными глазами и тихо спросила: "Это правда, Бай Цзэминь. Как раз перед этим, когда я увидела, как ты упал с неба и так сильно ударился о землю, я подумала, что ты умер..."
Бай Цзэминь посмотрел на них обоих и слегка покачал головой, после чего ответил низким голосом: "Я в порядке... Просто эта сильная головная боль становится невыносимой".
"Может, нам вернуться и отдохнуть?" Шангуань Бин Сюэ слегка нахмурила брови и предложила: "Не думаю, что стоит продолжать, если ты плохо себя чувствуешь".
"Согласна." Ву Ицзюнь кивнула с серьезным выражением лица и заметила: "Если появится еще одна такая огромная стая врагов или сильный враг, то против него будете только вы с Бин Сюэ. Моего уровня и общей силы все еще недостаточно, чтобы поддержать вас так, как мне бы хотелось."
"Я не считаю тебя слабой". Бай Цзэминь встал, пошатываясь, и посмотрел на темноволосую красавицу с небольшой улыбкой: "Раньше ты держалась молодцом. Если бы это была другая женщина... Нет, даже мужчина, наверное, повернулся бы и убежал в панике при виде такого количества врагов".
Ву Ицзюнь несколько раз моргнула своими большими глазами и мило улыбнулась: "Спасибо, что ты так добр!".
Бай Цзэминь смотрел на ее изогнутые глаза в форме полумесяца и маленькие ямочки, которые появлялись на щеках, когда она так улыбалась, и не мог не подумать, что в таких случаях она действительно похожа на маленькую девочку.
"Мы должны продолжать". заключил Бай Цзэминь.
"Почему ты такой упрямый?" Шангуань Бин Сюэ нахмурилась и встала. Она посмотрела на него с явным раздражением и заметила: "Ты сейчас руководишь более чем пятнадцатью сотнями людей. Многие зависят от тебя. Даже если для тебя это не имеет значения, разве ты не хотел найти свою семью? Ни ты, ни я не знаем, что скрывается в глубине этого леса. Неужели тебе так трудно подождать еще один день, пока твое состояние не улучшится?"
Бай Цзэминь и Ву Ицзюнь ошарашено смотрели на нее.
Она волновалась за него? Или это были естественные рассуждения человека, способного сохранять спокойствие и четко обдумывать ситуацию? Бай Цзэминь считал, что это вторая причина.
"Бин Сюэ ты..." Ву Ицзюнь, казалось, хотела что-то сказать, но замешкалась.
"Что?" Шангуань Бин Сюэ смотрела на нее в замешательстве, ожидая продолжения, но в итоге просто покачала головой и сказала, что ничего страшного.
Бай Цзэминь посмотрел на нее и легкомысленно ответил: "Дело не в этом. Просто сейчас нас поджимает время".
Он прошел несколько шагов вперед и указал пальцем: "Не прошло и месяца с тех пор, как началась вся эта заварушка, а уже есть ужасные монстры, свободно бегающие по улицам... Если мы не станем сильнее, все человечество будет уничтожено. Ты ведь тоже меня понимаешь, не так ли?"
Шангуань Бин Сюэ сильно закусила нижнюю губу, услышав его слова, и была вынуждена признать, что в словах Бай Цзэминя было много смысла.
От ужасающих существ Первого Порядка, которые были практически неуязвимы для обычных пуль, до ужасающих полчищ зомби, насекомых и животных. Каждый возможный сценарий был адским кошмаром для человечества.
На самом деле, Шангуань Бин Сюэ было ясно, что если бы не существование Бай Цзэминя, то вполне вероятно, что вся группа студентов и преподавателей застряла бы в университете, не имея возможности покинуть его из-за существования мутировавшего леса.
Но не всем бы так повезло... В конце концов, в этом мире был только один Бай Цзэминь. Шангуань Бин Сюэ не верила, что существует столько людей, способных сделать то же самое, что и он, тем более после того, как узнала, что он в одиночку уничтожил целую армию врагов.
Более того, с появлением гоблинов положение людей стало еще хуже. Просто большинство не знало об этом.
"А! Что это?" Бай Цзэминь прервал ее мысли, когда споткнулся обо что-то, прогуливаясь по окрестностям.
"Что случилось?" одновременно спросили Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь.
Бай Цзэминь не сразу ответил, а наклонился, чтобы подобрать маленький предмет, который он случайно пнул.
"Это..." Глаза Бай Цзэминя расширились при виде предмета в его руках, и он не мог не задохнуться, когда в его голове промелькнула безумная мысль.
Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь посмотрели друг на друга и подошли к нему. Когда они подошли к нему, то с любопытством посмотрели на предмет в его руке и удивились.
Предмет был маленьким, размером с ноготь. Он был покрыт дефектами и выглядел неполным или сколотым в нескольких местах, так что было трудно классифицировать его по форме. Однако его светло-голубой цвет был невероятно красив, и когда солнечные лучи, пробивавшиеся сквозь листву высоких деревьев, освещали его, он красиво сиял.
Конечно же, этот предмет был Камнем Души.
"Если этот Камень Души пришел от Волчьих Пауков..." пробормотал про себя Бай Цзэминь и в шоке встал. Его глаза сильно загорелись, а сердце бешено запрыгало, когда он понял, что, возможно, ему выпала неожиданная удача.
Второй этап эволюции
Бай Цзэминь вместе с Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь быстро принялись за работу. Не отходя далеко друг от друга, потому что, хотя все волчьи пауки были уничтожены, они не знали, в какой момент могут появиться новые враги, поэтому они начали искать в густом корме, который теперь окрасился в красный цвет и покрывал лес, как ковер.
"Вот камень души!"
"И здесь тоже".
Не прошло и десяти секунд, как две женщины издалека позвали друг друга.
Бай Цзэминь как раз вовремя наклонился и подобрал другой Камень Души, затем положил его на ладонь и посмотрел на оба камня. Его глаза вспыхнули, и как раз когда он собирался задать вопрос под дых, в его ушах раздался красивый и безошибочный голос Лилит.
"Как я уже говорила тебе, все монстры имеют шанс создать камень души. Даже самые слабые и низкоуровневые монстры не являются исключением из этого правила. На самом деле, даже зомби начнут генерировать камни маны с относительной регулярностью, когда их уровень достигнет десяти или около того".
Бай Цзэминь кивнул сам себе, а она продолжила: "Вам, людям, следует поторопиться с созданием устаревшего оружия. Так вы сможете привести людей для поиска и сбора как можно большего количества Камней Души."
"... Что-то не так?" прошептал Бай Цзэминь голосом, который мог слышать только он.
"Ничего особенного", - спокойно ответила Лилит. "Как ты мог заметить, огнестрельное оружие человечества не слишком сильно влияет на Первый Порядок, поэтому вам лучше начать производить оружие из материала эволюционировавших монстров".
Бай Цзэминь напряженно нахмурился и после быстрого размышления понял, что слова Лилит действительно были правдой. К счастью, он уже сделал приготовления, и в настоящее время выжившие работали над разборкой тел мутировавших и эволюционировавших животных.
Я займусь этим как можно скорее. Бай Цзэминь тайно сделал мысленную пометку.
"Кроме того", - снова вмешалась Лилит. "Тебе не стоит слишком беспокоиться о монстрах Новой Эры. Хотя это правда, что странные существа будут постепенно появляться, они не смогут размножаться друг с другом, пока этот мир не вступит во вторую стадию эволюции."
"Что? Вторая стадия эволюции?" Глаза Бай Цзэминя расширились, и он едва сдерживал свой голос, чтобы не быть подслушанным и не прослыть сумасшедшим.
В течение нескольких секунд голос Лилит больше не звучал, пока он, наконец, не услышал ее снова.
"Мана этого мира спала бесчисленное количество лет, возможно, даже с самого первого момента рождения этой планеты. Сейчас она похожа на новорожденного, который научился ползать благодаря Записи Души... Но ему еще нужно научиться ходить, потом бегать и так далее, и так далее. Короче говоря, чем раньше вы сформируете свою собственную власть и фракцию, тем лучше будет для вас и вашего будущего".
Бай Цзэминь глубоко вздохнул и кивнул, не сказав ей ни слова в ответ. В конце концов, вторая стадия эволюции или десятая, такие вещи его сейчас не волновали.
Его главная цель не изменилась, и то, что ему нужно было сделать, тоже не изменилось. Ему просто нужно было стать сильнее, как он делал это с того самого дня, когда на Земле появилась Запись Души и пробудила спящую ману.
Звук шагов позади него заставил его медленно обернуться и увидеть Шангуань Бин Сюэ, идущую в его сторону с Ву Ицзюнь рядом. Обе женщины несли в руках груду Камней Души.
"Что нам с этим делать?" Шангуань Бин Сюэ посмотрела на него, а затем с недоумением взглянула на камни души, которые держала в руках.
Она уже проверяла это в прошлом, и действительно, камни души могут усиливать магические заклинания в зависимости от типа камня. Если камень души не был направлен на определенную стихию, его можно было использовать как энергетический катализатор и значительно увеличить магический урон, наносимый врагу.
Конечно, это во многом зависело от того, был ли камень души обычным или Первого Порядка и так далее. Более того, если она использовала обычный Камень Души Первого Порядка для заклинания льда и использовала Камень Души Первого Порядка ледяного типа, то естественно было предположить, что эффект будет намного эффективнее.
Именно из-за всего этого Шангуань Бин Сюэ знала, что в данный момент камни души являются невероятно ценным сокровищем. Поэтому ее волновал вопрос, что делать с таким сокровищем.
Подумав немного, Бай Цзэминь решил: "Давайте временно оставим их здесь. После обеспечения безопасности военного вооружения мы можем привести большое количество выживших, чтобы собрать и переместить их."
Ву Ицзюнь кивнула и заметила: "Я согласна с тобой. Иначе нам понадобятся годы, чтобы найти все Камни Души среди густой травы".
Шангуань Бин Сюэ на мгновение замешкалась, прежде чем снова аккуратно положить камни души на землю. Однако несколько камней она взяла себе и положила в маленький кожаный мешочек, который носила на поясе.
Ву Ицзюнь сделала то же самое, а Бай Цзэминь тоже оставил несколько.
Как раз когда он закончил хранить несколько камней души, он вспомнил о чем-то важном и попросил девушек подождать немного, пока он будет листать свои записи.
[Требования эволюции -
[Бронзовая кожа (пассивный навык первого порядка) 4 уровень -----> 5 уровень:
[Статы выносливости более 300 пунктов без внешней поддержки: Завершено
[Камень души: 9/9]
[Желаете ли вы развить навык "Бронзовая кожа" до следующего уровня?]
Бай Цзэминь посмотрел на двух женщин рядом с ним, прежде чем принять решение о развитии навыка. В любом случае, тот факт, что навыки могли развиваться, не был секретом, просто, вероятно, никто еще не делал этого.
Девять Неклассифицированных Камней Души вышли из его сумки и поплыли по воздуху, а затем начали светиться под удивленными взглядами Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь.
Когда процесс эволюции завершился, Бай Цзэминь посмотрел на новый навык и заметил, что теперь вместо +140 очков выносливости, Бронзовая Кожа 5 уровня давала ему в общей сложности +160 очков выносливости на постоянной основе. Солидное улучшение на двадцать пунктов, что было эквивалентно десяти уровням в очках стата.
"Это была эволюция навыка?" удивленно спросила Шангуань Бин Сюэ.
"Да", - небрежно ответил Бай Цзэминь, не собираясь ничего скрывать, и вернулся, чтобы удивить женщин рядом с ним еще одной эволюцией.
[Требования эволюции -
[Усиление здоровья (неклассифицированный пассивный навык) Уровень 5:
[Показатель здоровья более 150 пунктов без внешней поддержки: Завершить
[Камень души: 15/15
[Камень души Первого Порядка: 1/1]
[Желаете ли вы развить навык Усиление Здоровья до уровня Первого Порядка?]
С одной мыслью из его сумки вылетели камни души разных рангов и начали вращаться, образуя странный алмаз, который резко вошел в его тело. Руна, представляющая навык "Усиление здоровья", ярко вспыхнула, и вся его душа, казалось, стала чище, а тело стало намного легче, чем раньше.
От эволюции навыка Бай Цзэминь почувствовал, как будто с его плеч сняли огромный груз. Вот насколько невероятной была Запись Души!
[Сверхчеловеческое здоровье (пассивный навык первого порядка) Уровень 1: увеличивает эффект исцеляющих умений на вас на 20%. +120 очков здоровья навсегда]
Пять километров уничтожения
Бай Цзэминь подтвердил требования к эволюции нового навыка сверхчеловеческое здоровье, но, увидев, что ему нужны камни души первого порядка в дополнение к камням души неклассифицированной категории, решил временно остановиться.
Хотя у него оставалось еще около семи Камней Души Первого Порядка, Бай Цзэминь знал, что такие Камни Души сейчас очень ценны. Если только существа Первого Порядка внезапно не станут нормальными, как другие монстры, или их количество не увеличится в геометрической прогрессии, он не хотел тратить все свои Камни Души.
В конце концов, ему все еще нужно было снаряжение для себя, для своих подчиненных, даже для развития других навыков.
На самом деле, если бы не ситуация, в которой они сейчас находились, вряд ли он потратил бы хоть один из тех нескольких Камней Души Первого Порядка, которые были у него в инвентаре.
"Вам двоим также следует проверить, можно ли улучшить какие-либо из ваших пассивных навыков". приказал Бай Цзэминь, глядя на двух женщин рядом с ним. "Прежде чем мы углубимся в лес, мы должны воспользоваться возможностью стать как можно сильнее".
Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь одновременно кивнули, после чего начали внимательно просматривать свои записи.
Ву Ицзюнь не обладала никакими навыками, но после получения навыка "Растительная сила" она стала регулярно сражаться на передовой, поэтому, убивая мутировавших зомби, мутировавших животных и участвуя в боях с более сильными существами, она постепенно приобретала полезные пассивные навыки.
"На самом деле, с этими Камнями Души я могу улучшить некоторые навыки... Даже переход в следующий порядок не является чем-то невозможным". Ву Ицзюнь кивнула, затем горько улыбнулась и сказала горьким тоном: "К сожалению, мои природные показатели не достигают необходимого уровня, поэтому я ничего не могу с этим поделать".
"Понятно..." Бай Цзэминь с пониманием кивнул.
На самом деле, Лилит уже упоминала ранее, что развитие навыков было далеко не простым делом, и что он постоянно занимался этим из-за того, что постоянно сражался с существами, более могущественными, чем он.
Поскольку его жизнь постоянно находилась в опасности, вполне естественно, что вознаграждение было более сочным. Именно поэтому его природные показатели были намного выше, чем у людей его уровня. В противном случае он не смог бы постоянно повышать уровень навыков, не говоря уже об улучшении порядков.
Свуш! Свуш! Свуш!...
Из кожаного мешочка на тонкой талии Шангуань Бин Сюэ вылетело несколько Камней Души.
Вспышка!
"Это..." пробормотал про себя Бай Цзэминь, глядя на вспышку света, окутавшую камни души. Тот же чудесный эффект движения маны вместе со странным ощущением близости каждый раз, когда происходила эволюция, наводнял его.
Не только Бай Цзэминь чувствовал это, но и Ву Ицзюнь, и даже сама Лилит не отличалась от него.
Чувство, которое они испытывали, просто находясь рядом с процессом эволюции, было настолько теплым, что его невозможно было описать простыми словами.
Бах!
Вспышка яркого света, частицы света, наполненные силой, окружили Шангуань Бин Сюэ, и пока она закрывала глаза, наслаждаясь теплом в душе, ее навык успешно завершил эволюцию.
Она открыла глаза и тихонько вздохнула, затем посмотрела на Бай Цзэминя и Ву Ицзюнь с редкой улыбкой: "Все готово".
Ву Ицзюнь улыбнулась в ответ и поздравила ее, а Бай Цзэминь просто кивнул ей и сказал: "Пойдемте... Я бы хотел хотя бы увидеть лагерь до наступления ночи".
Последние слова были сказаны в шутливом тоне, но все трое знали, что если ситуация, подобная волчьим паукам, повторится, то, скорее всего, они не дойдут до места даже после нескольких часов ходьбы.
* * *
Группа из трех человек продвигалась по лесу более двух часов. На самом деле, время, которое им потребовалось, чтобы покинуть место, покрытое кровью Волчьего Паука, составило в общей сложности 30 минут.
За эти тридцать минут они продвинулись почти на 5 километров... Это означало, что все низкоуровневые враги в радиусе пяти километров были уничтожены умением Бай Цзэминя "Манипуляция кровью"!
Только увидев такое своими глазами, он наконец-то понял, почему такое могущественное и загадочное существо, как Лилит, сказало, что его навык сильнее, чем он считал.
До сих пор Бай Цзэминь лишь поверхностно изучал потенциал навыка "Манипуляция кровью". От одной мысли о том, насколько мощным станет этот навык, когда он разовьется и достигнет высших порядков, у него заколотилось сердце.
По пути им встретилось несколько врагов. Все они были дикими животными, которые мутировали под воздействием маны и постоянно развивались благодаря бесконечному поглощению Силы Души.
В конце концов, в отличие от разумных существ, которые могли спорить словами, а не убивать друг друга, неразумные животные проводили большую часть своего времени, сражаясь друг с другом, пожирая друг друга и постоянно становясь сильнее.
Это означало, что их число неуклонно сокращалось, но, как следствие, те немногие, что остались, становились все более могущественными. Так продолжалось до тех пор, пока один из них не возвысился, став ужасающим существом, обладающим не только огромной силой, но и способным рассуждать и выносить решения.
Лилит уже говорила ему, что существа Второго Порядка могут рассуждать и иметь простые мысли. Хотя они не отличались особым умом, но и не были невероятно тупыми, как неклассифицированные, или самоубийцами, как представители Первого
Порядка.
К счастью, на их пути не встречались могущественные существа.
Не было также случаев, когда большие стада насекомых или диких животных внезапно появлялись и нападали на группу из трех человек.
"Это всего лишь небольшое расстояние отсюда". Ву Ицзюнь сделала небольшую паузу и осмотрела окрестности, после чего указала на странную скалу перед ними: "Помню, тогда я сказала своему деду, что эта скала по форме напоминает пришельца, и менее чем через сорок минут мы прибыли в военную зону".
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ посмотрели на нее необычными глазами, затем молча посмотрели друг на друга, а потом на странную скалу.
"Действительно... Он похож на мультяшного инопланетянина". Бай Цзэминь не знал, смеяться или плакать при виде камня, который казался пухлой головой с выпученными глазами и маленьким телом.
Шангуань Бин Сюэ покачала головой и не стала ничего комментировать, а пошла дальше. Однако в этот момент со всех сторон раздалось несколько грохотов, и ее движение остановилось.
Грохот!
Земля начала сильно трястись, как будто внезапно произошло землетрясение большой силы, дестабилизируя их троих.
"Ах!" Ву Ицзюнь вскрикнула от неожиданности, чуть не упав, и быстро ухватилась за свою лучшую подругу, создав несколько ледяных кольев, на которые они обе опирались.
Лицо Бай Цзэминя слегка изменилось, и он сузил глаза, глядя вперед.
Даже для него самого было трудно удержать равновесие, если стоять на одном месте без движения. Поэтому ему оставалось только делать небольшие шаги из стороны в сторону, чтобы приспособиться к ужасающей тряске земли.
Столкновение
Как раз когда они достигли, казалось бы, глубины леса, на земле произошло землетрясение... Вот тебе и совпадение. Бай Цзэминь тайно усмехнулся и приготовился к бою.
На самом деле, так думал не только он.
Потеряв равновесие, Шангуань Бин Сюэ сразу же пришла в себя и, как Бай Цзэминь, начала передвигаться короткими шагами и легкими прыжками по земле, на которой стояла.
Ву Ицзюнь, хотя ей было относительно сложнее, тоже смогла обрести равновесие вскоре после своей лучшей подруги детства.
[Воля крови: 21%/50%]
"Они идут. Их так много!" серьезно сказал Бай Цзэминь, когда его пассивный навык Второго Порядка начал действовать.
Шангуань Бин Сюэ кивнула, ее глаза вспыхнули ледяным холодом, она посмотрела вперед и встала перед Ву Ицзюнь, чтобы защитить ее в случае необходимости.
Бах! Бах! Бах! Бах!
Не только земля грохотала, но и окружающие гигантские деревья были повалены. Некоторые из них даже взлетели в воздух и с грохотом упали на расстоянии нескольких сотен метров.
Мой навык "Чувство опасности" не активировался до сих пор, поэтому здесь не должно быть существ Второго Порядка. Тихо подумал Бай Цзэминь, доставая свой верный меч из ножен, пристегнутый к поясу.
Спустя несколько секунд в поле зрения группы из трех человек появились враги.
Как и говорил Бай Цзэминь, их было много.
Здесь были мутировавшие белые волки, волки с синей шерстью, мутировавшие собаки, мутировавшие кошки, были даже метровые муравьи. Однако наиболее поразительными были десять врагов, нападавших спереди; особенно двое из них.
Два трехметровых быка, чья кожа была красной, как лава, три носорога почти четырехметрового роста со странным металлически-черным цветом, сияющим по всей спине, и огромным металлически-серым рогом прямо над носом, три льва такого же роста, как два краснокожих быка, но чья шерсть, казалось, была покрыта инеем, а глаза были голубыми, как небо, и два огромных десятиметровых слона, похожих на стальные машины, а не на живых существ, с двумя большими слоновыми костями, торчащими из пасти.
Увидев состав существ Первого Порядка, Бай Цзэминь тайком прищелкнул языком.
Ему было относительно легко победить их, но проблема заключалась в том, что за исключением слабого меха трех ледяных львов, остальные семь монстров, казалось, были сосредоточены на силе и защите. Это означало, что ему будет невероятно трудно прикончить их одним ударом. В конце концов, острия его меча Сюаньюань было недостаточно, чтобы пробить защиту монстров, бесконечно близких к 50-му уровню.
Кроме десяти гигантов Первого Порядка, было еще около двухсот врагов, которые отнюдь не были слабыми, и если они объединятся, то станут силой, с которой стоит считаться.
"Я позабочусь о двух сотнях мелких". Шангуань Бин Сюэ встала рядом с ним и заявила: "Хотя я не люблю это признавать, но ты действительно сильнее. Ты можешь сражаться против десяти лидеров. Если ты закончишь свою работу первым, то поможешь мне. Если я закончу свою работу первой, то помогу тебе. Как насчет этого?"
Бай Цзэминь секунду смотрел на нее, и только тогда он вспомнил, что он не один. Рядом с ним сражалось другое существо, которое нельзя было игнорировать, а тем более недооценивать. Кто-то, чей талант управлять маной даже превосходил его собственный.
"Я тоже буду сражаться". Ву Ицзюнь решительно шагнул вперед: "Хотя я и не смогу помочь, но думаю, что смогу убить двух или трех из них".
Хотя уровень Ву Ицзюнь был всего 23, и ей было еще далеко до Первого Порядка, ее навык "Растительная сила" мог поднять ее силу на новую высоту в лесу, наполненном зеленью, как этот. Поэтому даже сражение с несколькими мутировавшими зверями 24 или 25 уровня без эволюции не было для нее невозможным.
Бай Цзэминь снова убрал меч в ножны и с улыбкой кивнул: "Тогда я быстро пойду тебе на помощь".
Шаньгуань Бин Сюэ закатила глаза, услышав его наглую уверенность, но не нашлась, что ответить. Вместо этого ее глаза заблестели от соперничества, и она, не дожидаясь, бросилась вперед.
"Ледяное копье".
Ее холодный голос эхом разнесся по округе, и, взмахнув рукой, десять ледяных копий появились в воздухе и устремились к десяти врагам.
Даже не перейдя первую истинную ступень эволюции, четыре мутировавших волка, три мутировавших собаки и три мутировавших кошки, чьей специализацией была ловкость, даже не успели среагировать, когда их головы были пробиты и заморожены в кубик льда, который вскоре распространился по всему телу.
[Вы получили Силу Души Темного Волка 23 уровня. Ловкость +4]
[Вы получили Силу Души Скоростного Кота 24 уровня. Ловкость +3]
[Вы получили Силу Души Саблезубого Пса 25 уровня].
...
Глаза Шангуань Бин Сюэ ярко вспыхнули, десять сообщений в мгновение ока пересекли сетчатку ее глаз. Ее красные губы изогнулись в очаровательной улыбке, которую, к сожалению, могли оценить только звери перед ней.
Это был первый раз, когда она сражалась с момента своего перехода в Первый Порядок, и, видя, что для победы над врагами выше 20-го уровня ей нужно было затратить лишь половину той маны, которая требовалась в прошлом, она не могла не радоваться.
Более того, все они были уничтожены простым взмахом руки, что в прошлом для нее было сложно, так как ее уровень застрял на отметке 25 без возможности продвинуться дальше.
Ву Ицзюнь тоже не стояла сложа руки. Она открыла кожаный мешочек на поясе и достала оттуда несколько десятков мелких семян, после чего указала одной рукой перед собой.
"Лови их!"
По ее команде лианы среди густого корма словно ожили, они поползли по земле, как змеи, и обвились вокруг тел трех мутировавших зверей.
Существа, превышающие двадцатый уровень, яростно ревели и сражались изо всех сил, отчего лианы, сдерживающие их, начали разрываться на части.
В этот момент более сорока маленьких семян засветились сильным флуоресцентным зеленым сиянием и по команде Ву Ицзюнь вырвались из ее руки со скоростью, недоступной обычному живому существу.
Некоторые из семян попали в ноги, спину, уши и другие части тела мутировавших зверей. Кровь начала вытекать, казалось, бесконтрольно, а существа корчились от боли и ярости.
Однако борьба чудовищ длилась всего секунду: в следующее мгновение еще несколько семян пронеслись по небу и пронзили их головы. Хотя семена были маленькими, они были очень твердыми и мощными, поэтому в головах трех мутировавших монстров появились дыры, а их безжизненные тела с грохотом упали на землю.
Бай Цзэминь молниеносно осмотрел ситуацию и решил, что обе женщины, скорее всего, справятся в одиночку. Кроме того, с присутствием Шангуань Бин Сюэ безопасность Ву Ицзюнь была практически обеспечена, поэтому он мог сосредоточиться на десяти лидерах стаи зверей-мутантов.
Мышцы его ног напряглись до предела, когда он слегка наклонился вперед и вниз. Его кровь начала бурлить от предвкушения битвы, вероятно, это был эффект его уникального класса Кровавого Берсекера.
БАНГ!
С грохотом, потрясшим землю на несколько метров вокруг него, и мелкими трещинами, протянувшимися почти на десять метров в длину, Бай Цзэминь словно исчез со своего места.
В следующее мгновение он появился прямо перед одним из двух слонов, похожих на роботов. Бай Цзэминь вытянул обе руки вперед, и его ладони крепко ухватились за две слоновые кости существа.
БУМ!
В то же время, когда тела обоих расплющились о землю, образовав большую яму диаметром в несколько метров с ними в центре, в результате столкновения между зарядом слона-робота и зарядом Бай Цзэминя раздался громовой взрыв. Ударная волна разрушила деревья на двести метров вокруг, а многие мутировавшие звери, чье телосложение было слабее, разлетелись на куски окровавленной плоти.
Сила Кровавого Берсерка
БУМ!
Взгляды Бай Цзэминя и гигантского слона, похожего на робота, встретились в тот же миг, когда их тела столкнулись.
Футуристический слон сильно топнул ногой, намереваясь отправить в полет маленького муравья, но, к его огромному удивлению, его силы не хватило, чтобы потрясти противника.
До сих пор два слона, чье тело было покрыто странной металлической броней, всегда могли отправить своих врагов в полет. Их ужасающие заряды представляли собой полное разрушение, и все, что попадалось на их пути, немедленно уничтожалось. Оба существа были двумя маленькими владыками во всем этом лесу, и даже среди зверей Первого Порядка они пользовались уважением остальных.
Однако... Одно из этих ужасных чудовищ было остановлено на месте, не имея возможности продвинуться ни на шаг!
Гигантский слон открыл пасть, наполненную кровью какого-то другого существа, которого он, вероятно, недавно съел, и зарычал.
"Реви сколько хочешь..." усмехнулся Бай Цзэминь, его волосы затряслись от рева врага.
Без предупреждения он тоже издал свой собственный боевой рев и сделал шаг вперед, когда все его мышцы вздулись до максимально возможного предела.
Глаза гигантского слона расширились от шока, когда он был вынужден сделать мизерный шаг назад. Одна из его задних ног отшатнулась так слегка, что это было почти незаметно, но это было то, что произошло.
Бай Цзэминь улыбнулся и сделал еще один шаг вперед, заставив гигантского зверя сделать еще один короткий шаг назад и раздавив несколько неклассифицированных зверей-мутантов, вырвавшихся из задней части стада.
Второй бронированный слон злобно заревел, увидев, что одного из его собратьев заставили отступить, и изменил направление движения. Со вторым громоподобным ревом, который вызвал ударную волну, способную разрушить барабанные перепонки обычного человека, существо опустило голову и направило две своих слоновых кости вперед, глядя на Бай Цзэминя налитыми кровью глазами.
В то же время три льва Первого Порядка размером с дом замедлили шаг, подняв при этом облако пыли, и со скоростью вихря устремились к Бай Цзэминю, замораживая землю каждым своим шагом.
Два быка с красноватой кожей и три гигантских носорога в черной броне тоже зарычали и бросились на Бай Цзэминя сразу за вторым роботизированным слоном и тремя львами Первого Порядка.
Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь не могли не почувствовать, что их кожа взъерошена, так как увидели, что гигантские монстры бегут в одном направлении с намерением раздавить Бай Цзэминя, который был размером с муравья.
Свуш! Свуш!
Глаза трех львов Первого Порядка сверкнули голубой вспышкой, и с яростным ревом несколько гигантских ледяных кольев вырвались из земли и безжалостно пронзили тело Бай Цзэминя.
Как раз в тот момент, когда он был готов получить рану, Сломанный Бронзовый Колокол вылетел из его кармана и пролетел над его головой, выпуская барьер желтого цвета.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
Острые ледяные колья толщиной более метра ударили в барьер, и по защитному слою начали медленно расползаться трещины, грозившие вскоре разрушиться под давлением.
Бай Цзэминь полузакрыл глаза и стоял на месте, не двигаясь, барьер защищал его от дальних атак трех львов Первого Порядка всего пять секунд, прежде чем барьер окончательно распался на куски, а Сломанный Бронзовый Колокол без сил полетел обратно в карман.
В этот момент второй роботизированный слон направился вперед, и Бай Цзэминь рассмеялся. Он перестал сжимать роботизированного слона, которого крепко держал обеими руками, и активировал свой навык "Неудержимая передняя атака".
Взмах!
Его тело словно превратилось в тень, которая скользнула по земле и прошла под телом сдерживаемого роботизированного слона. Всего за 0,01 секунды Бай Цзэминь появился в десяти метрах позади него.
БУМ!
РЫК!
В ту же секунду позади Бай Цзэминя раздался сильный удар и ужасающий рев, наполненный болью.
Оказалось, что второй роботизированный слон, бросившийся вперед, не смог остановить свою атаку, так как он явно не ожидал, что его цель исчезнет бесследно за такое короткое время, поэтому его две блестящие слоновые кости пробили непробиваемую броню первого слона, с которым сражался Бай Цзэминь!
Но это было еще не все. Когда первый слон был глубоко ранен в живот своим товарищем того же вида, он был вынужден уйти влево, и в результате один из чернобронированных носорогов сильно ударил его и отправил в полет на двадцать с лишним метров вперед!
Что касается Бай Цзэминя... Он появился прямо перед одним из трех львов Первого Порядка.
Голубые глаза зверя удивленно смотрели на внезапное появление тени, которая становилась все больше и больше в его зрачках, и как раз в тот момент, когда он собирался открыть пасть, чтобы укусить, вражеская атака настигла его.
"Хорошенько поскрипи зубами, Король джунглей!" Бай Цзэминь громко рассмеялся и вытащил меч Сюаньюань из ножен, все его тело завертелось как волчок, а затем он со всей силы ударил по диагонали.
БУМ!!!
Когда металлическое лезвие меча Сюаньюань ударило по голове льва, образовалась глубокая кровавая рана. Однако не прошло и мгновения, как вся голова зверя разлетелась на тысячи кусочков.
Красная кровь и плоть эволюционировавшего зверя окрасили все поле боя, а трехметровое безголовое тело было отправлено в полет прямо назад, врезавшись в несколько деревьев и уничтожив все на своем пути.
[Вы получили Силу Души Льва Морозного Контроля Первого , Порядка 44 уровня. Вы получили +10 силы, +8 ловкости, +4 выносливости, +4 здоровья, +4 маны].
Если бы это было в обычное время, Бай Цзэминь определенно не смог бы лишить жизни Льва Морозоустойчивости одной атакой и таким простым способом. Однако с возросшей силой, которую давала ему Кровавая Воля, а также с увеличенной на 20% силой атаки при использовании меча, которую пассивно давал его класс Кровавого Берсерка, ситуация была иной.
У него было почти 40% дополнительной силы атаки!
Рев!
Девять зверей Первого Порядка яростно и в унисон ревели, глядя на него налитыми кровью глазами.
Бай Цзэминь посмотрел на них в ответ, на его губах появилась мучительная улыбка, он вытянул руку вперед и указал на раненого слона, который смотрел на него так, словно хотел сожрать его глазами.
Жаль, но у зверя не было такой способности.
"Умри!" провозгласил Бай Цзэминь и сразу же потратил 100 очков маны.
Кровь, текущая из тела раненого слона-робота, по его команде пришла в движение, и словно бесчисленные маленькие нити начали врезаться в плоть зверя, который вскоре начал неудержимо бегать от раздирающей боли.
Однако его неконтролируемая атака не продлилась и двух секунд: в следующее мгновение его тело содрогнулось и тяжело упало вперед, когда свечение жизни покинуло его, а сфера Силы Души была поглощена Бай Цзэминем.
Пугающая скорость
[Вы получили силу души Бронированного Слона Первого Порядка 48 уровня. Вы получили Силу +15, Выносливость +10, Здоровье +10]
С помощью тонких, но ужасающих нитей крови, сформированных Бай Цзэминем под управлением его навыка Манипуляции Кровью, внутренности и без того израненного тела Бронированного Слона были разорваны на части, а его сердце было полностью уничтожено.
На самом деле Бай Цзэминя не волновало ничего, кроме убийства врага, и именно поэтому он потратил столько маны за один раз. В противном случае, цена была бы значительно ниже.
Однако сложившаяся ситуация не позволяла Бай Цзэминю отдыхать, так как, несмотря на свою силу, он все еще сталкивался с несколькими существами Первого Порядка одновременно.
Два льва морозного контроля одновременно зарычали и выпустили мощное ледяное дыхание, которое, казалось, могло заморозить все на своем пути. На самом деле, хотя ледяное дыхание не коснулось земли и прошло на высоте более двух метров, толстая линия толщиной более пяти метров покрыла каждую часть, через которую оно прошло, словно лазерный луч ледяного инея.
Бай Цзэминь не осмелился принять такую магическую атаку на себя, увидев, какой ужасающий эффект она произвела на окружающую среду, и быстро топнул ногой по трупу льва, убитого им минуту назад, чтобы сдвинуться в сторону.
Однако он все еще слишком недооценивал скорость, с которой летели два ледяных дыхания. Хотя атака не попала прямо в него, только близкая аура, вошедшая в контакт с его телом, вызвала появление тонкого слоя льда над ним.
"Проклятье!" - он не мог не выругаться. В его черных волосах теперь был тонкий слой светло-голубого цвета, как и в его Полном Плаще. Его движения, естественно, стали медленнее, и после быстрого анализа Бай Цзэминь к своему ужасу понял, что он потерял 15% своей подвижности.
Хотя я хотел сдержать себя на всякий случай, лучше закончить это как можно скорее. Хмуро подумал Бай Цзэминь.
Он боялся, что случится несчастье, и именно поэтому не использовал всю свою силу. Однако силу существ Первого Порядка нельзя было игнорировать, особенно их непредсказуемые способности!
Рев!
Как только Бай Цзэминь подумал об этом, два трехметровых быка с красноватой кожей издали странный рев, а их глаза стали полностью красными. От их тел исходила странная красноватая аура, а скорость двух зверей, казалось, одновременно увеличилась, и их тела стали почти на метр выше.
Три носорога в черной броне и последний бронированный слон Первого Порядка опустили головы в атакующую позицию и начали дико скакать в его сторону.
Два льва, управляющие морозом, тоже не остановились после предыдущей атаки и тут же снова взвились в небо. Десятки маленьких тонких ледяных копий появились над их головами и устремились к Бай Цзэминю.
Слева, справа и спереди; Бай Цзэминя атаковали со всех сторон, кроме спины. Однако вместо того, чтобы отступить, он фыркнул и впервые активировал страшный навык, полученный им некоторое время назад.
С определенной точки зрения, это умение было самым мощным в его арсенале.
После непосредственной траты 40 очков выносливости в его душе вспыхнула руна, представляющая активный навык Молниеносное Движение Второго Порядка 5-го уровня.
В этот миг все вокруг словно замедлилось.
Однако Бай Цзэминь знал, что это лишь его собственное восприятие окружающего мира. Дело было не в том, что все вокруг стало медленнее, а в том, что он внезапно стал взрывообразно быстрее!
Над его телом, словно озорные змейки, постоянно вспыхивали маленькие голубые молнии. Все эти молнии исчезали внутри его тела и держали все его тело в странном состоянии тревоги.
Глаза Бай Цзэминя сверкнули, и при легком шаге вперед его тело, казалось, на мгновение вздрогнуло.
Бах! Бах! Бах! Бах!
Магические ледяные копья, которые наколдовали два Льва Контроля Мороза, сильно ударились о землю, и в небо медленно поднялось большое замороженное облако.
Свуш!
С почти незаметным звуком, если бы не треск молний на его теле, Бай Цзэминь появился прямо над головой одного из львов морозного контроля.
Зверь, казалось, даже не знал, что его враг находится прямо над ним, так как он, как и его собратья того же вида, продолжал метать ледяные заклинания в ту же область.
БУМ!
Бай Цзэминь ударил обоими кулаками вперед не один раз, а более двухсот раз за одну секунду! В результате раздался громовой взрыв, еще более мощный, чем все предыдущие, и голова Льва Морозного Контроля разлетелась на тысячу кусков, как и предыдущая!
[Вы получили Силу Души Льва Морозного Контроля Первого Порядка 45 уровня. Вы получили +5 силы, +3 ловкости, +1 здоровья, +1 маны]
С 280 очками ловкости Бай Цзэминь был похож на призрака. Другие существа Первого Порядка просто не замечали его движений, и прежде чем они успели среагировать, голова последнего Льва Морозного Контроля тоже взорвалась в кровавое месиво, заливая землю красным.
[Вы получили Силу Души Льва Морозного Контроля Первого Порядка 44 уровня].
"Больше нет статистики, а..." раздался голос Бай Цзэминя на поле боя, но его тела почти не было видно, кроме следов маленьких синих молний, которые он оставлял за собой везде, где проходил.
Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь почти закончили уничтожать всех неклассифицированных вражеских зверей, осталось всего около сотни. Хотя Ву Ицзюнь слегка задыхалась, у нее не было никаких признаков истощения маны, что было вполне естественно, учитывая, что несколько часов назад она пережила гораздо более страшный опыт, чем этот.
Однако движения обеих женщин на мгновение замерли, они ошарашено смотрели на происходящее перед ними.
Шангуань Бин Сюэ сама по себе была могущественным существом Первого Порядка, причем чрезвычайно могущественным среди Первых Порядков. Но даже она не могла различить даже следа Бай Цзэминя.
К своему удивлению, страху и разочарованию, она поняла, что если он захочет, она не сможет выдержать ни одного обмена!
"Что это за умение...?" пробормотала она в оцепенении, заметив, что молния непрерывно вспыхивает.
Бай Цзэминь не остановился. Наклонившись вперед, он с размаху оказался прямо под последним оставшимся в живых Львом Морозного Контроля и со всей силы взмахнул мечом Сюаньюань вверх.
БАНГ!
Тело Льва Морозного Контроля Первого Порядка поднялось над землей на десять футов и зарычало от боли, кровь вылилась из его пасти и фонтаном хлынула из живота.
"Кровавые копья!" Бай Цзэминь бросился к последнему живому Бронированному Слону Первого Порядка, указывая позади себя и крича.
Свуш! Свуш! Взмах!
Красная кровь с легкой леденящей аурой льва взметнулась, образовав десятки кровавых копий, и взмахом руки пронзила тело уже раненого зверя.
Лев взревел от боли и покатился по земле, теряя всю боевую мощь и умирая мгновение спустя.
[Вы получили Силу Души Льва Морозного Контроля Первого Порядка 45-го уровня].
В тот момент, когда на его сетчатке вспыхнуло сообщение о Записи Души, Бай Цзэминь подпрыгнул высоко в небо и в данный момент бежал по спине бронированного слона.
Уничтожение (1)
Последний живой Бронированный Слон почувствовал, что его ненавистный враг стоит над его телом, поэтому он немедленно начал трястись, а из его огромной пасти вырвался рев ярости.
Бай Цзэминя сильно трясло, но он стиснул зубы и вцепился в твердую, как металл, шкуру зверя, продолжая пробиваться к голове.
Бронированный Слон вскоре понял, что его усилия пресекаются, и без колебаний взмахнул хвостом и длинным носом, намереваясь либо выбить муравья из тела, либо раздавить его насмерть.
К счастью, Бай Цзэминь уже был готов, поэтому под его контролем четыре кровавых щита взлетели за его спиной прямо над его телом, один на другой с небольшим воздушным зазором между ними.
Бах!
Бах!
Бах!
Хвост и нос зверя с легкостью пробили первый и второй кровавые щиты, разрушив их и забрызгав спину кровью одного из убитых ранее львов Морозного Контроля.
Третий щит также был снова разбит на жидкие капли, но сила двух физических оружий монстра уже явно не имела прежней силы, так как при ударе по четвертому и последнему щиту, хотя и удалось расколоть его, но пробить дальше не удалось, и Бронированному Слону пришлось отвести нос и хвост, чтобы сотрясти их еще раз.
Однако это было все, что потребовалось Бай Цзэминю, чтобы успешно добраться до головы гигантского монстра и нанести удар мечом в полную силу.
Клан!
К его удивлению, кончик меча Сюаньюань не пробил ни малейшего отверстия, и, кроме тонкой белой точки, больше ничего не произошло. Бай Цзэминь раздраженно щелкнул языком и начал яростно наносить удары, не имея никаких способностей и просто используя меч, как бейсбольную биту.
Бум! Бум! Бум!
С ужасающей скоростью атаки быстро накапливались, пока металлическая броня, покрывающая голову существа, не треснула, обнажив нежную красную плоть внутри. Бай Цзэминь воспользовался этим и тут же потратил еще 100 очков маны, чтобы обратить кровь и создать несколько кровавых копий, которые пронзили мозг монстра, мгновенно убив его.
Тело огромного существа упало вниз, подняв огромное облако пыли, отчего земля сильно задрожала.
[Вы получили Силу Души Бронированного Слона Первого Порядка 50 уровня. Вы получили силу +10, выносливость +10, здоровье +5].
В воздухе Бай Цзэминь получил сообщение от Записи Души и был втайне удивлен. Его сердце наполнилось страхом, когда он понял, что этот Бронированный Слон был существом на пороге между Первым Порядком и Вторым Порядком, всего в одном шаге от того, чтобы стать ужасающим существом!
Он едва успел опуститься на землю, как его встретили разъяренные быки Первого Порядка. Однако...
Свуш! Свуш!
Ветер завывал, а два существа продолжали атаковать, как вдруг их тела были рассечены на две половины.
Кровь вместе с плотью и внутренними органами брызнула на землю, присоединяясь к луже крови, которая начала образовываться после постоянного кровавого скопления стольких огромных существ.
[Вы получили Силу Души Импетуса Бычьей Ауры Первого Порядка 38 уровня]
[Вы получили Силу Души Импетуса Бычьей Ауры Первого Порядка 39 уровня].
Бай Цзэминь остановился и оглянулся через плечо. С меча Сюаньюань в его правой руке капала кровь недавно убитых врагов.
Словно не зная, что такое страх смерти, три носорога в черной броне и единственные вражеские существа Первого Порядка на поле боя с громким ревом бросились вперед. Их копыта оставляли глубокие следы, а земля сотрясалась от каждого движения.
Одного вида этих ужасающих существ огромных размеров было более чем достаточно, чтобы напугать любого человека. Тем более, что телосложение людей от природы было слабее, чем у животных, и даже Запись Души не могла его изменить.
В большинстве случаев, когда человек и зверь одного уровня сталкивались друг с другом, у зверя было больше шансов победить. Это были врожденные качества, которые нельзя было изменить.
Конечно, существовали и виды, не отличающиеся от людей, с ужасающим телосложением. Однако это было что-то из других миров, а не с Земли, где родился Бай Цзэминь.
Бай Цзэминь не отступал, а наступал, вступив в ближний бой с тремя носорогами в черной броне. Звери обладали особенно страшной защитой и чудовищной силой, однако ловкость Бай Цзэминя при использовании навыка Молниеносного Движения была сравнима с существом Второго Порядка! Поэтому три зверя не могли даже прикоснуться к нему, а кровавые раны вскоре начали увеличиваться.
Шангуань Бин Сюэ тайно стиснула жемчужные зубы, ее глаза странно блестели. Она подняла тонкую руку к небу и холодным голосом произнесла: "Ледяные пули!".
Более сотни ледяных пуль появились в нескольких метрах над землей и, взмахнув рукой, начали бомбардировать поле боя.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Неклассифицированные звери, которых насчитывалось около сотни, были рассеяны, поэтому несколько ледяных пуль попали в землю и создали небольшие отверстия, которые вскоре были запечатаны тонким слоем льда.
Однако Шангуань Бин Сюэ начала широкомасштабную атаку и не стремилась к точности, ее главной целью было уничтожить как можно больше врагов за минимальное время.
Рев!
Рев!
...
Несколько неклассифицированных зверей были пронзены в разных частях тела. Ледяные пули, сильно сжатые маной и магией, созданные Шангуань Бин Сюэ, пронзали их из стороны в сторону, и на теле некоторых из них начали появляться кровавые дыры размером с большой палец.
Даже те, кто был непосредственно убит одной или несколькими ледяными пулями в голову, не избежали того, что их тела еще несколько раз жестоко пронзили умения Шангуань Бин Сюэ.
Взмах!
Внезапно появился силуэт и ударом ноги размозжил голову мутировавшей собаки.
Шангуань Бин Сюэ вздохнула, увидев, что Бай Цзэминь начал атаковать более слабых зверей, так как это означало, что он закончил первым. Однако не успела она додумать свою мысль до конца, как на поле боя появились еще два Бай Цзэминя и начали резню тех зверей, которые еще не погибли!
"Что?!" в шоке воскликнула Ву Ицзюнь, наблюдая за разворачивающейся сценой.
"Похоже, я закончил свою работу раньше".
Голос с нотками насмешки раздался позади них, и обе женщины поспешно обернулись, узнав этот безошибочный голос.
"Ты..." Глаза Шангуань Бин Сюэ расширились, она посмотрела на Бай Цзэминя, стоявшего в нескольких шагах от нее.
Ву Ицзюнь несколько раз потерла свои большие глаза и повернула голову, оглядываясь то назад, то вперед. Однако, что бы она ни делала, реальность не менялась.
Действительно, там было четыре Бай Цзэминя.
Позади Бай Цзэминя, который смотрел на них с небольшой улыбкой на лице, на земле лежали трупы трех чернобровых носорогов с многочисленными ранами и кровавым месивом.
Уничтожение (2)
Видя, что две женщины перед ним смотрят на него с удивлением, которое невозможно скрыть или спрятать, Бай Цзэминь, естественно, понял причину.
"Это один из моих навыков. Эти трое - мои клоны". Он объяснил, не рассказывая слишком много подробностей.
Шангуань Бин Сюэ моргнула, отчего ее длинные ресницы затрепетали, и после секундного колебания просто кивнула, не комментируя больше ничего по этому поводу, а затем посмотрела на трех клонов, устроивших резню среди неклассифицированных зверей.
Хотя она не знала, что это был за навык, присмотревшись, она легко заметила, что хотя все трое были клонами Бай Цзэминя, их общая сила была бесконечно ниже, чем у настоящего тела. Изредка встречалось существо 25-го уровня, находящееся на пороге эволюции, которому удавалось пережить один или два удара одного из клонов, прежде чем умереть, чего никогда бы не случилось, если бы оно обладало 100% настоящей силы Бай Цзэминя.
Это было естественно и позволило бьющемуся сердцу Шангуань Бин Сюэ немного успокоиться. В конце концов, если один Бай Цзэминь уже был монстром, то четверо с такой силой сделали бы его практически неостановимым, что не имело смысла, учитывая, что Запись Души прибыла на Землю чуть меньше месяца назад.
Даже монстрам нужно время, чтобы вырасти.
"Ух ты! Это умение молнии должно быть потрясающим!" воскликнула Ву Ицзюнь, как взволнованная девочка, наблюдая за вспышками синих молний, появляющихся и исчезающих на поверхности тела Бай Цзэминя.
Он лишь слегка улыбнулся и ничего не сказал по этому поводу.
Молниеносное Движение было мощным навыком Второго Порядка на максимальном уровне, как оно могло быть обычным? Кроме того, Лилит даже сказала, что это был один из сильнейших навыков одного из Архангелов Небесной Армии, которую возглавлял Библейский Бог.
Учитывая, что эффект от умения, повысившего его Ловкость на +70 пунктов, все еще сохранялся, вспышки молний на его теле были слишком очевидны, чтобы их игнорировать. Поскольку он не тратил дополнительную выносливость, сохраняя навык активным, Бай Цзэминь не думал о его деактивации, так как делать это было бы бессмысленно.
Пока клоны быстро расправлялись с несколькими неклассифицированными зверями, Бай Цзэминь молча сокрушался, что не получил никаких дополнительных статов от чернобровых носорогов. Тем не менее, ему удалось подняться до 40-го уровня и получить еще два очка статов, которые он мог свободно распределять.
Короче говоря, ему пришлось поглотить силу души десяти существ Первого Порядка, своей категории, а также силу души нескольких более слабых врагов, чтобы поднять всего один уровень.
[Бай Цзэминь (Первый Порядок) - прим. пер.
Очки состояния: 62
Уровень: 40
Раса: человек
Класс: Кровавый берсерк (режим "Воля крови")
Подкласс: Низший лидер
Титул: Убить одним ударом
Сила: 199 (+30) / Ловкость: 197 (+15)= 212 ---> 282 / Здоровье: 233 (+5) / Выносливость: 371 (+5)= 376 ---> 321 / Мана: 297 (+50)= 347 ---> 160 / Магия: 249 (+90) ]
Навыки:
Манипуляция кровью (активное умение Первого Порядка) уровень 5 / Боец спецназа (пассивное умение без рейтинга) уровень 5 / Каменное сердце (пассивное умение Третьего Порядка) уровень 5 / Сверхчеловеческое здоровье (пассивное умение Первого Порядка ) уровень 1 / Бронзовая кожа (пассивное умение Первого Порядка) уровень 5 / Механик (пассивное умение без рейтинга) уровень 3 / Метание (пассивное уровень 5 / Воля крови (пассивный навык Первого Порядка) уровень 5 / Багровая кровь (активный навык Третьего Порядка) уровень 5 / Регенерация (активный навык Первого Порядка) уровень 5 / Чувство опасности (пассивный навык без рейтинга) уровень 5 / Неостановимый фронтальный удар (активный навык без рейтинга) уровень 5 / Молниеносное движение (активный навык Второго Порядка) уровень 5 ].
Так много очков состояния. Бай Цзэминь был втайне удивлен, когда бросил быстрый взгляд на окно статуса.
В какой-то момент он просто перестал обращать внимание на накопленные очки статуса. Он знал, что они есть и что в кризисные времена он может рассчитывать на мощную прибавку к силе, просто, когда у него было столько дел и столько работы, он и сам не знал, что постепенно накопил огромное количество очков.
На самом деле, их количество было настолько велико, что это было равносильно поглощению большого количества Силы Души у сильного врага. Единственное отличие заключалось в том, что он мог использовать эти очки в любом статусе и улучшать тот или иной аспект в зависимости от ситуации.
Как и в ситуации с Великим Быстрым Богомолом, если он столкнулся с врагом, который мог значительно превзойти его Ловкость, то Бай Цзэминь использовал очки статуса, чтобы улучшить этот показатель и, по крайней мере, уменьшить этот разрыв, насколько это возможно.
В зависимости от того, с каким врагом ему приходилось сталкиваться, у Бай Цзэминя в рукаве была мощная страховка жизни, о которой не знал никто, кроме него и Лилит.
Подумав о том, как отреагируют Шангуань Бин Сюэ и остальные, если узнают, что у него в запасе еще столько сил, Бай Цзэминь почувствовал легкое веселье.
Вскоре три клона Бай Цзэминя покончили с остальными врагами. Поскольку очистка была быстрой благодаря Ву Ицзюнь, которая все еще нуждалась в Силе Души и дополнительных статах, он потратил только около шести пунктов выносливости после появления клонов.
[Воля крови: 48% / 50%]
Все трое посмотрели друг на друга, и в их глазах читалось облегчение.
С первого момента, как они ступили в этот лес, на их плечи постоянно давила гнетущая аура таинственности, страх перед неизвестностью, а также инстинкт опасности.
Теперь, когда последняя волна монстров была уничтожена, они наконец-то могли сделать последние несколько шагов и достичь награды, ради которой они так упорно трудились.
Если не считать нескольких часов сна, которые они провели утром, чтобы компенсировать бессонную ночь из-за ночной поездки, Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь сражались и вели разведку, даже не останавливаясь, чтобы как следует поесть.
Что касается Бай Цзэминя, то он даже не спал, только когда терял сознание после сильных нагрузок.
"Пусть выжившие осмотрят тела неклассифицированных животных позже, когда мы соберем команду для сбора вооруженного арсенала и Камней Души". Бай Цзэминь посмотрел на двух женщин перед ним и заметил: "Однако нам лучше проверить, сможем ли мы найти Камни Души Первого Порядка в этих десяти эволюционировавших зверях".
Обе женщины кивнули с блестящими от понимания глазами.
Если бы в округе появился другой зверь и начал поедать плоть убитых Первого Порядка, то существовала вероятность, что он съел бы и Камни Души, если бы среди трупов были такие.
Неклассифицированные животные и насекомые редко приближались к местам, где скрывался Первый Порядок, и даже после их смерти трупов, переполненных маной, было достаточно, чтобы держать их на расстоянии в течение нескольких дней. Однако другие существа Первого Порядка не боялись.
Кроме того, хотя это и было крайне маловероятно, существовала небольшая вероятность того, что какой-нибудь могущественный человек решится войти в лес, и если по стечению обстоятельств он попадет на это поле боя и встретит Камни Души Первого Порядка, Бай Цзэминю и остальным будет негде потом плакать.
Поэтому, чтобы избежать всего этого, трое из них начали работать вместе в поисках драгоценных, но дефицитных Камней Души Первого Порядка.
В тени
Поискав пару минут внутри гигантских черепов зверей, Бай Цзэминь вздохнул и подошел к двум женщинам, которые с беспомощным выражением лица шли в его сторону.
"Глядя на ваши лица, я думаю, что удачи было не так уж много?" Бай Цзэминь горько улыбнулся, и, хотя он задал вопрос, его голос звучал скорее как уверенность.
Ву Ицзюнь раскрыла ладонь, на которой ярко светился темно-синий камень размером с детский кулак с несколькими изъянами и осколками.
"Мне удалось найти его только внутри одного из львов Первого Порядка". сказала она с горечью.
Шангуань Бин Сюэ раскрыла две ладони и покачала головой: "Мне тоже не повезло. Я нашла только этих двоих".
"...Забудь об этом..." Бай Цзэминь вздохнул и раскрыл ладонь, показав Камень Души Первого Порядка, и сказал успокаивающим голосом: "По крайней мере, нам удалось получить четыре Камня Души Первого Порядка. Этого достаточно, я думаю".
Две красивые женщины обменялись взглядами, затем пожали плечами и кивнули. Затем они передали Бай Цзэминю три найденных ими камня души Первого Порядка, и он положил их вместе с остальными в свою сумку.
Из десяти существ Первого Порядка группе из трех человек удалось добыть только четыре Камня Души. Это означало, что менее 50% зверей сумели сформировать в своих телах Камни Души.
"Ну что, продолжим?" спросила Ву Ицзюнь, посмотрев на Бай Цзэминя и наклонив лицо в милой манере.
Бай Цзэминь кивнул с серьезным выражением лица и указал на тела зверей Первого Порядка: "Мы должны быстро все закончить, чтобы доставить рабочих в это место". Тела существ Первого Порядка - это сокровище, с какой стороны ни посмотри, и потеря даже одного из них будет горем".
Шангуань Бин Сюэ кивнула в знак согласия и сказала: "Действительно. Их шкурки и панцири не только очень прочные и твердые, некоторые даже похожи на металл или превосходят его. Плоть их тел и кровь чрезвычайно питательны для человеческого тела".
Плоть и кровь существ Первого Порядка были не только очень вкусными, если их правильно приготовить, но и могли дать бесплатные очки стата тем, кто был слабее, и даже помогали лечить такие болезни, как простуда.
К счастью, помимо четырех Камней Души Первого Порядка, Ву Ицзюнь также нашел свиток навыков, который был подарен Бай Цзэминю.
Он просто положил его в сумку, чтобы посмотреть на него позже, так как солнце едва освещало густой лес с наступлением ночи, и он знал, что лучше закончить поездку как можно скорее, чтобы обеспечить максимальную безопасность.
Вскоре они втроем покинули окрестности и углубились в лес.
* * *
"Фух..." Бай Цзэминь громко выдохнул с облегчением, когда наконец увидел военный лагерь в нескольких метрах впереди.
На протяжении всего пути его мышцы были напряжены до предела, и он находился в постоянной боевой готовности.
Это было связано с тем, что внешний вид десяти существ Первого Порядка и других неклассифицированных зверей был слишком ненормальным. Как правило, звери сражались друг с другом, так как не обладали интеллектом; они просто следовали инстинкту, постоянно эволюционируя без остановки.
Поэтому Бай Цзэминь ждал появления какого-нибудь монстра или аномалии, как тогда, когда они еще не покинули территорию университета, где существование эмбриона маны заставило здешних существ не сражаться между собой, подавляя в них инстинкт ярости.
Однако, похоже, его беспокойство было излишним, так как не было никаких следов существ, способных угрожать жизни троицы.
Шангуань Бин Сюэ тоже облегченно вздохнула, что говорило о том, что он не единственный, кто беспокоился об опасностях, которые могли таиться дальше по тропе.
От ужасающего вида моря пауков-волков до стаи неклассифицированных зверей под предводительством десяти существ Первого Порядка, независимо от того, какая из этих двух ситуаций была, обе были чрезвычайно опасны. Обычный человек или даже вооруженная армия, несомненно, были бы уничтожены при таком нападении.
На самом деле, если бы не нерегулярное существование Бай Цзэминя, Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь были бы убиты пауками. Даже если бы Шангуань Бин Сюэ не потеряла сознание из-за своей арахнофобии, ее мана и выносливость были бы исчерпаны, прежде чем она смогла бы выбраться из кольца арахнидов.
Что касается убийства более сотни тысяч зверей в одиночку... Этого не могло совершить существо Первого Порядка только потому, что оно принадлежало к высшему Порядку.
Поэтому можно сказать, что только группа Бай Цзэминя в настоящее время обладала квалификацией, чтобы достичь этого места, и, возможно, несколько выдающихся гениев или удачливых людей, которые имели свои собственные удачные встречи.
Бай Цзэминь не знал, что в нескольких сотнях метров от них, на дереве, на них холодно смотрела маленькая обезьяна с головой, почти такой же большой, как ее тело.
Тело обезьяны было стройным, а рост - около пяти футов. Два выпуклых глаза сверкнули умом, которым не должно обладать обычное чудовище, и зверь, казалось, колебался, прежде чем спрыгнуть с дерева и убежать в юго-западном направлении, исчезнув в густых зарослях леса.
...
Бах!
Бай Цзэминь ударил ногой по двойным металлическим воротам, закрывающим вход в военное поселение, в результате чего они разлетелись на несколько метров и раздался громкий удар.
Группа зомби возле входа повернула свои бледные лица и безжизненными глазами уставилась на группу из трех человек, только что вошедших на территорию. С рычанием, которое, казалось, исходило из глубины их глоток, двадцать с лишним зомби начали пошатываться в их сторону, размахивая руками.
Ву Ицзюнь и Шангуань Бин Сюэ вздохнули при виде военной формы, в которую были одеты зомби. Хотя на поясе у них были пистолеты, а у некоторых даже пулеметы на спине, зомби не умели пользоваться оружием, они просто двигались вперед и царапались или кусались из инстинкта.
Бай Цзэминю было все равно, были ли эти зомби храбрыми солдатами страны в прошлом или нет. Для него все, что стояло на пути его выживания и его семьи, было врагом, которого нужно было уничтожить.
Поэтому, даже не задумываясь, он достал Пустынный Орел, который он спрятал на внутренней стороне своего плаща, и направил его вперед.
Раздался громовой выстрел, и в пятидесяти метрах впереди зомби в военной форме получил кровавую дыру прямо посередине лба, после чего с грохотом рухнул на пол.
С навыком Солдата Спецназа Бай Цзэминь был сравним с лучшими представителями элиты человечества до апокалипсиса. Поэтому его навык стрельбы был почти совершенным; фактически, он был уверен в успешном попадании в голову врага, пока тот находился на расстоянии максимум 200 метров от него.
Привлеченные звуком громкого выстрела, все больше и больше зомби были привлечены шумом и начали шатающимися шагами двигаться к входу в военный лагерь.
Неожиданная атака
Держа в правой руке Пустынный Орел, Бай Цзэминь целился в зомби и непрерывно стрелял.
Выражение его лица было настолько бесстрастным, что он был похож скорее на человека, играющего в видеоигру на приставке, чем на человека, стреляющего из настоящего оружия, чтобы лишить жизни "людей", которые в прошлом были защитниками его родины.
Зомби постоянно двигались, что затрудняло прицеливание и значительно снижало процент попаданий. Однако это было только для обычного солдата.
С расстояния менее ста метров Бай Цзэминю было просто невозможно промахнуться, если только скорость движения зомби не была бесконечно выше текущей. Поэтому каждый выстрел мощно ударял в лоб зомби, взрывая их головы и окрашивая землю кровью и мозговым веществом.
Закончив первый магазин, Бай Цзэминь достал другой и спокойно заменил его, после чего возобновил одностороннюю бойню. С каждым выстрелом зомби падал, а Бай Цзэминь делал шаг вперед.
Хотя он мог просто обезглавить их всех, он хотел еще больше улучшить свою текущую меткость. Конечно, навыки бойца спецназа давали ему высокий уровень меткости, но он и сам мог улучшить ее, тренируясь самостоятельно.
Шаньгуань Бин Сюэ посмотрела на него и, поколебавшись, достала с пояса пистолет 54-го типа. Она прицелилась в зомби на расстоянии более тридцати метров, а затем, не меняя выражения лица, нажала на курок.
Бах!
На голове зомби появилась кровавая рана, и существо, лишенное всякого разума, безжизненно упало на землю. Из его тела вышла небольшая сфера Силы Души и вошла в тело Шангуань Бин Сюэ, однако разница между полученной Силой Души и тем, что она ничего не получила, была для нее не такой уж большой.
Бай Цзэминь смотрел на нее безразличными глазами, продолжая стрелять. Однако втайне он был удивлен ее меткостью. Видя, как она так стреляет, он еще больше укрепился в мысли, что она принадлежит к могущественной семье.
Хотя вполне возможно, что она получила какой-то свиток, дающий ей такую меткость, интуиция подсказывала ему, что это не тот случай.
Ву Ицзюнь пожала плечами при виде того, как они вдвоем расстреливают зомби до смерти, и встала в углу, осматривая окрестности своими большими глазами, полными любопытства.
Поскольку она не обучалась никаким боевым искусствам или чему-то подобному, Ву Ицзюнь была обычной девушкой без каких-либо выдающихся физических способностей до вмешательства Записи Души на Земле.
На самом деле Бай Цзэминь не сильно отличался от Ву Ицзюнь в этом отношении. Хотя он был сильнее и быстрее обычного человека, его сила была полностью в пределах человеческих возможностей и ничем не преувеличена.
Однако после постоянного усиления силой Записи Души, поглотив Силу Души разных типов существ, они оба приобрели ряд различных боевых навыков, которые значительно увеличили их общую силу. Просто эти навыки потребляли слишком много дополнительной маны и выносливости, поэтому на них нельзя было полагаться постоянно.
Кроме того, хотя эволюционировавшие существа Первого Порядка были почти полностью невосприимчивы к огнестрельному оружию, этот тип существ все еще был относительно редок. Поэтому огнестрельное оружие, созданное человечеством, было чрезвычайно полезным и мощным против неклассифицированных врагов.
Овладение меткой стрельбой и повышение меткости выстрелов не только позволяло не расходовать выносливость, но и повышало шансы на выживание в различных ситуациях.
После того как Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ выманили всех зомби, наведя шороху более чем сорока выстрелами, Бай Цзэминь обнажил меч Сюаньюань и устремился вперед как стрела.
Его правая рука словно превратилась в тень, и в мгновение ока головы нескольких зомби взлетели в воздух, неся с собой бесконечные потоки крови.
Шангуань Бин Сюэ тоже не отставала: одним взмахом руки над ней появилось несколько ледяных пуль, и в следующее мгновение они выстрелили в разные стороны.
Зомби, в которых попадали ледяные пули, умирали независимо от того, попадали они в голову или нет. Это происходило потому, что все они превращались в ледяные статуи, а затем взрывались, наполняя землю крошечными кусочками льда, похожими на красивые, хрупкие кристаллы.
Уничтожив зомби, Бай Цзэминь в компании двух женщин тщательно исследовал военный лагерь, чтобы убедиться в отсутствии скрытой опасности.
Когда группа уничтожила всех враждебных существ в военном лагере, которые свободно передвигались, они разделились на две группы.
Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь пошли проверять место стоянки тяжелых машин с военным оружием.
Бай Цзэминь поспешно побежал к шкафчику, где хранилось оружие, следуя указаниям Ву Ицзюня.
"Так вот оно как..." пробормотал про себя Бай Цзэминь.
Перед ним была металлическая дверь, плотно закрытая на несколько электронных замков. Очевидно, дверь была сделана из очень прочного металла, способного противостоять внешней огневой мощи.
"Однако ты не сможешь остановить меня".
Он обнажил меч Сюаньюань и приложил острие к металлической двери. Затем он надавил внутрь, легко пробивая дверь, пока половина лезвия меча длиной более метра не скрылась из виду.
Словно нож, разрезающий горячее масло, лезвие меча Сюаньюань легко разрезало дверь военной охраны пополам за считанные секунды.
Меч Сюаньюань не мог пробить защиту существ Первого Порядка, превышающих 40-й уровень. Однако, будучи способным пробить защиту бронированного транспортного средства, разрезать эту металлическую дверь не представляло для Бай Цзэминя никакого труда.
Бум!
Многотонная тяжелая дверь тяжело упала назад, земля сильно задрожала, отчего по толстым бетонным стенам хранилища пошли трещины.
Бай Цзэминь сделал шаг вперед, но в этот момент его навык Кровавой Воли активировался, и выражение его лица слегка изменилось.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!...
Золотой дождь пуль изнутри хранилища внезапно обрушился на Бай Цзэминя, и его тело получило бесчисленное количество ранений!
Дюжина мужчин, одетых в военную форму, держали в руках полуавтоматические штурмовые винтовки Тип 56 и открыли огонь без колебаний, глядя в сторону двери глазами, полными страха.
Благодаря его навыку "Бронзовая кожа", который дал ему более прочную и устойчивую кожу, чем у любого живого существа до пробуждения маны с помощью Записи Души, обычные пули больше не могли ранить Бай Цзэминя.
Только бронебойные пули или пули из тяжелого оружия могли пробить его защиту. Однако это не означало, что он был полностью неуязвим для пуль.
Бай Цзэминь быстро поднял обе руки крестом и поспешно закрыл лицо и голову, так как в его глазах вспыхнула боль.
Фу Циган
Бай Цзэминь отступил на несколько шагов, подняв обе руки перед лицом, закрывая большую часть головы.
Дула автоматов в руках военных синхронно заревели и за секунду покрыли его тело сотнями выстрелов.
Однако все эти пули просто срикошетили и полетели на землю с громким металлическим звуком.
Полный плащ Бай Цзэминя был сокровищем редкого класса, способным защитить его от пуль малого калибра, но он не защищал его от пуль среднего калибра, не говоря уже о пулях высокого калибра.
К счастью, благодаря пассивному навыку Бронзовая Кожа и Полному Плащу, 90% его тела ощущали лишь легкое покалывание, которое он легко игнорировал. Однако то же самое нельзя было сказать об области ног ниже колена и голой руке.
Лицо Бай Цзэминя слегка сморщилось от боли, и на мгновение его охватило желание убить всех людей, находящихся в вооруженном арсенале, однако он поборол это желание и силой подавил его.
Хотя эти довольно старые пули из старинного оружия не могли причинить ему серьезного вреда, его внутренние органы были так же слабы, как и в прошлом, поэтому было очень больно постоянно получать такие металлические удары с такой скоростью.
Сломанный бронзовый колокольчик в настоящее время восстанавливал свою истощенную энергию в кармане его Полного Плаща. Ведь около часа назад защитный барьер был полностью разрушен магическими атаками Львов Морозного Контроля Первого Порядка, и ему требовалось 24 часа, чтобы снова восстановить свою силу.
Бай Цзэминь сделал боковой шаг, и его тело покачнулось, исчезая из поля зрения вооруженных военных.
"Исчез!"
"Он действительно чудовище!"
"Все кончено! Мы мертвы!"
Солдаты начали причитать.
"Помните!" Мужчина средних лет со средней внешностью, но с храбрым и суровым выражением лица, очевидно, лидер этого отряда, крикнул: "Если наступит худшее, то мы взорвем все это место и заберем этого демона с собой в ад!"
За стеной Бай Цзэминь потер руки, и, увидев белые следы, не смог удержаться от гримасы, выругавшись себе под нос.
Он не стал убивать военных по двум причинам.
Первая причина заключалась в том, что эти военные сразу же открыли огонь из-за страха перед тем, что происходило в мире за пределами хранилища. Даже с таким количеством оружия они еще не покинули это место, а это означало, что то, что они увидели снаружи, разрушило все их надежды.
Такие люди не обязательно были их врагами... Напротив, они могли бы стать одними из его сильнейших союзников на ранних стадиях, если бы Бай Цзэминь правильно разыграл свои карты.
Именно в этом и заключалась вторая причина.
Ему не хватало людей с военной подготовкой и умением управлять огнестрельным оружием!
Для него было бы не только хорошо, если бы эти ополченцы подчинялись ему по простой причине; если бы он смог заставить их стать его подчиненными, то Бай Цзэминь мог бы заставить их обучать больше выживших в условиях строгого военного режима!
Кроме того... Бай Цзэминю нужны были люди, умеющие управлять военными машинами.
Если Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь найдут вооружение, похожее на танки или даже боевые вертолеты, Бай Цзэминю понадобятся люди, умеющие управлять такими машинами. В настоящее время он испытывал в этом недостаток.
"Не открывайте огонь! Я такой же человек, как и вы!" крикнул он глубоким голосом из своего временного укрытия.
"Ерунда!" Военный издалека зарычал и плюнул на землю: "Человек, защищенный от пуль из дюжины пушек и способный двигаться с такой скоростью? Ха!"
Другие военные повторили его слова и не теряли бдительности. Они по-прежнему крепко держали оружие, а некоторые даже готовились бросить ручные гранаты.
Бай Цзэминь нахмурился и ответил ровным голосом: "Я действительно человек. Разве вы не видели окно состояния? Убивая зомби или других врагов своими силами и не используя силы, которые тебе не принадлежат, ты можешь поглощать энергию, называемую Силой Души, и расти. Вот как я стал более могущественным".
Услышав его слова, военные замолчали и посмотрели друг на друга. В глазах многих промелькнуло сомнение, поэтому через мгновение они посмотрели на своего командира.
"Командир взвода Фу, что нам делать?" - прошептал мужчина средних лет с белыми глазами и немного худощавый.
Командир взвода Фу погрузился в глубокую задумчивость. Видя это, некоторые военные заволновались и начали кричать, что они должны сражаться до смерти.
"Командир взвода Фу, не верьте ему! Вы сами видели, какими жестокими стали люди!"
"Командир взвода Фу, давайте сражаться! Со всем этим оружием, даже если нам придется умереть, мы утащим его с собой!
...
Секунды превращались в минуты, и Бай Цзэминь наконец начал терять терпение.
Хотя он ценил храбрость, когда готов был умереть, сражаясь во время кризиса, когда бежать было некуда, у него не было слишком много времени, чтобы тратить его на попытки убедить группу людей. Было еще много вещей, которые требовали его непосредственного вмешательства, прежде чем они смогут начать действовать должным образом.
"Очень жаль..." вздохнул Бай Цзэминь. Его глаза стали холодными, а тело стало источать непреодолимое убийственное намерение, от которого лица военных побледнели.
Чтобы выжить, стать сильнее и обрести силу, необходимую для выполнения своего обещания, а также найти и защитить своих близких, Бай Цзэминь убил десятки тысяч зомби, около тридцати существ Первого Порядка, сотни тысяч мутировавших животных и насекомых.
Сказать, что он перешагнул через горы трупов и наступил на кости множества живых существ, купаясь в их крови, не будет преувеличением. Его некогда белые и невинные руки давно уже не были такими, как прежде.
Поэтому убийственное намерение Бай Цзэминя было очень сильным!
Убийственное намерение - это то, что обычный человек никогда не сможет почувствовать. Однако военные, находившиеся в хранилище оружия, не были обычными людьми. Поэтому они чувствовали, как смерть приближается все ближе и ближе.
"Подождите минутку."
Раздался голос человека, которого звали командир взвода Фу, и на мгновение остановил движения Бай Цзэминя.
"Командир взвода!"
"Командир взвода Фу!"
...
Военные в шоке смотрели на него и громко восклицали. Однако...
"Заткнитесь! Вы все замолчите для меня!"
Порицающий окрик непосредственного начальника эхом разнесся по толстым стенам, и все военные бессознательно закрыли рты. Как солдаты, выполнение приказов было тем, что уже глубоко укоренилось в них.
Человек, которого военные называли командиром взвода Фу, посмотрел в сторону, откуда доносился голос Бай Цзэминя, и, укрывшись за большим металлическим ящиком с боеприпасами, дружелюбно произнес:
"Маленький брат, могу я узнать, как тебя зовут? Меня зовут Фу Циган, я командир десятого взвода четвертой военной роты, входящей во второй батальон этой базы. Я хотел бы побеседовать с вами".
Услышав слова человека по имени Фу Циган, Бай Цзэминь втайне вздохнул с облегчением. Раз уж они смогли пообщаться, то он был уверен, что все пойдет так, как он хотел.
Предательство
Бай Цзэминь очень не хотел убивать группу солдат внутри хранилища, так как считал, что было бы жалко потерять людей, у которых, несомненно, было достаточно мужества, чтобы сражаться до смерти.
Поэтому он был рад, что Фу Циган оказался неглупым человеком и сумел сохранить в голове хотя бы немного логических рассуждений. В конце концов, если бы Бай Цзэминь захотел, он мог бы в одну секунду покончить со всеми их жизнями.
Фу Циган, вероятно, также заметил это, когда увидел, что Бай Цзэминь был в порядке даже после стольких прямых выстрелов, поэтому он решил поспорить, что человек, открывший хранилище, был дружелюбным человеком, а не враждебным или каким-то странным монстром.
"Это Бай Цзэминь". ответил Бай Цзэминь глубоким голосом.
Видя, что еще есть место для разговора, Фу Циган невольно вздохнул с облегчением, но затем вновь обрел самообладание и продолжил: "Бай Цзэминь, как поживаете? Я приношу извинения от имени своих людей за то, что произошло сейчас. Но, как вы, наверное, знаете лучше меня, мир уже не тот, что был в прошлом".
"Забудьте об этом". Бай Цзэминь махнул рукой, хотя знал, что его не видно, и продолжил, нахмурившись: "Вы знаете ситуацию снаружи? Что здесь произошло? Из того, что я видел снаружи, несколько частей военного лагеря были разрушены, и повсюду лежат несколько безжизненных тел".
Это был вопрос, который Бай Цзэминь задавал себе с самого начала. Разрушенные места могли быть сделаны зверем, но проблема была в том, что многие военные были убиты выстрелами! Такое зверь сделать не мог.
Прежде чем Фу Циган успел ответить, завыл ветер, и Бай Цзэминь появился перед ним, как призрак, всего в пяти метрах.
"Теперь мы можем лучше общаться". Он улыбнулся и кивнул.
Лица военных побелели, в глазах блеснули недоверие и страх. Непроизвольно они сделали шаг назад и нацелили оружие, но стрелять не решились и лишь настороженно смотрели на стоящего перед ними молодого человека.
Он быстр! Зрачки Фу Цигана слегка сузились, и он во второй раз признал, что мир действительно изменился. В конце концов, такой пугающей скоростью не мог обладать человек из прошлого.
"Опустите оружие".
Фу Циган вздохнул и махнул рукой позади себя. Однако, увидев, что солдаты не опустили оружие и все так же настороженно смотрят на Бай Цзэминя, его выражение лица стало медленно опускаться.
Видя это, солдаты медленно опустили оружие и перестали целиться. Но они все еще держались за оружие так, как будто от этого зависела их жизнь.
"Ну и что?" Бай Цзэминь настаивал с дружелюбной улыбкой.
Фу Циган сел на закрытый металлический ящик и жестом предложил Бай Цзэминю сесть, что тот и сделал. Затем Фу Циган начал объяснять ситуацию в военном лагере и то, что он знал до сих пор.
...
Оказалось, что в прошлом в этом военном лагере было в общей сложности пять тысяч вооруженных людей. Это не была особенно сильная база, так как она предназначалась для хранения и защиты старинного, а не современного оружия, и хотя там было немного тяжелого оружия, но и его было не слишком много.
Услышав это, Бай Цзэминь не мог не почувствовать легкую горечь внутри. Однако, если подумать, это было вполне естественно. В конце концов, район Яньцин не отличался большим количеством населения, а скорее лесами и горами, поэтому не имело смысла иметь столько огнестрельного оружия в таком месте.
Кроме того, даже если это было старинное оружие, его было более чем достаточно, чтобы справиться с полчищами зомби и группами неклассифицированных монстров.
Поначалу, хотя стрелять по превращенным в зомби товарищам было трудновато, солдатам, сумевшим противостоять волне маны, вошедшей в их тела, удалось захватить военный лагерь.
Поскольку военный лагерь находился глубоко в лесу, военным пришлось в одиночку противостоять нескольким мутировавшим животным. С имеющимся оружием это было довольно простой задачей.
"Однако все изменилось после первых восьми дней". Фу Циган вздохнул, и его глаза, казалось, вспыхнули от непримиримой боли и ненависти.
Он стиснул зубы и продолжил: "На девятый день на нас напали три странных зверя. Все трое были волками, но размером они были как лошади! К счастью, в ангаре было несколько боевых машин, и с их помощью нам удалось убить трех волков, но цена была огромной. Более двухсот наших братьев были убиты хуже крыс, и мы израсходовали 1/5 часть боеприпасов, чтобы зарядить танковые пушки."
"Подожди минутку, Фу Циган". Бай Цзэминь вмешался, нахмурившись, и спросил обеспокоенно: "Почему ты говоришь, что были танки? Танки были уничтожены?"
Боевые танки!
Абсолютные властелины земли, настоящие короли поля боя!
Даже существа Первого Порядка не могли противостоять атакующей мощи таких машин, и одного танка было достаточно, чтобы уничтожить целую армию зомби, пока у него были боеприпасы!
Когда он услышал, что там были военные танки, Бай Цзэминь почувствовал, что его сердце учащенно забилось. Однако чем больше он слушал, тем более уродливым становилось его выражение лица.
Военные, стоявшие за Фу Циганом, сжимали оружие так крепко, что их кулаки побелели. Их глаза были наполнены гневом и болью, когда они вспоминали события из прошлого.
"Это был командир... Нет, это была та собака по фамилии Цзинь и по имени Шунь!" Фу Циган с ненавистью сплюнул и даже назвал своего непосредственного начальника по имени с жаждой мести.
"Из-за нападения гигантских волков Цзинь Шунь хотел вывести всех нас из леса, но некоторые из нас отказались, потому что получили приказ от центрального правительства защищать и охранять эту территорию от любого вражеского нападения. Как солдаты, мы обязаны выполнять приказы свыше". скромно сказал Фу Циган, прежде чем продолжить.
"Поначалу этот разговор, очевидно, был лишь случайной идеей Цзинь Шуня, так как он больше не упоминал об этом. Однако через два дня он вместе с более чем пятнадцатью сотнями человек ночью ушел, забрав с собой танки и большинство машин с пушками, оставив около пятисот человек, не пожелавших последовать за ним. По пути они даже убили многих братьев!
Единственное, что они не смогли забрать с собой, это хранилище оружия, потому что, когда мы почувствовали, что что-то не так, я и часть моего взвода закрылись и никого туда не пускали.
На самом деле, единственная причина, по которой нам удалось продержаться до сих пор, это то, что здесь была сжатая еда, иначе мы были бы вынуждены уйти в поисках пищи." Фу Циган закончил, и его лицо опустилось еще больше.
Бай Цзэминь посмотрел на пустые пластиковые пакеты в углу и понял, в чем дело.
Оказалось, что их предали, бросили, а из-за отсутствия тяжелого оружия они были вынуждены прятаться, как крысы, поскольку у них не было сил бороться со зверями Первого Порядка, которые бесчинствовали, как верховные владыки леса.
Вооружение
"Фу Циган, почему бы тебе не привести своих людей и не присоединиться ко мне?" предложил Бай Цзэминь. Его лицо было серьезным, когда он произносил слово за словом: "Мир, каким мы его знаем, пал. Прошлого общества и правил больше не существует. На всей планете царит хаос, зомби и мутировавшие животные свободно бегают по улицам, а человечество прячется в углах, как канализационные крысы, едва выживая".
Услышав слова Бай Цзэминя, Фу Циган тайно вздохнул и выглядел несколько разочарованным. Однако Бай Цзэминь продолжил:
"Конечно, я не герой и не настолько наивен, чтобы хотеть спасти человечество. Но я сделаю все возможное, чтобы создать свое собственное безопасное место. Ради себя и своих близких я должен бороться с врагами... И, пока я здесь, я не против помогать другим людям, если они не являются для меня тяжким бременем".
Фу Циган почувствовал облегчение в сердце, и на его лице появилась небольшая улыбка.
На самом деле, причина, по которой он решил серьезно поговорить с Бай Цзэминем, заключалась главным образом в том, что сжатые запасы продовольствия заканчивались; самое большее, у военных будет еды еще на неделю, а если они будут особенно осторожны, то, возможно, на десять дней.
Однако что будет потом?
Фу Циган знал, что с нынешней огневой мощью его команда из тринадцати человек не сможет благополучно покинуть этот лес. Если появится одно из этих гигантских волкоподобных существ, то вся команда, несомненно, будет уничтожена.
Поэтому он хотел сделать ставку на сильного человека, чтобы выбраться отсюда. Что касается будущего, то Фу Циган не загадывал так далеко вперед; для него главным приоритетом было покинуть этот ад, окруженный теплыми, но втайне опасными деревьями и цветами.
Однако, услышав первые слова стоявшего перед ним юноши, Фу Циган разочаровался и подумал, что молодой человек действительно не умеет руководить.
Быть героем? Фу Цигану нужен был лидер, твердо стоящий на земле, а не герой, живущий в воображаемом мире. Он не мог просто оставить жизни своих братьев в руках такого человека.
К счастью, его опасения не оправдались.
Фу Циган кивнул, как будто удовлетворенный его ответом, и спокойно посмотрел на Бай Цзэминя, после чего сказал: "Мы сможем решить, когда покинем это место?".
Бай Цзэминь сузил глаза, его ум бешено метался, сотни мыслей мелькали в его мозгу. Через мгновение он слегка улыбнулся и сказал: "Конечно. Я подготовил деревню с периметром около десяти километров вокруг. Ты и твои братья можете отдохнуть и поесть там, прежде чем принять решение".
Фу Циган был слегка удивлен, ожидая большего сопротивления со стороны Бай Цзэминя. Однако, поскольку собеседник был так приветлив, для него это было даже лучше.
"Хорошо! Тогда давайте так и сделаем!" Фу Циган громко рассмеялся и отдал воинское приветствие, на что Бай Цзэминь ответил улыбкой.
Конечно, он знал мысли Фу Цигана.
Прежде чем принять решение, Фу Циган должен был проверить, насколько Бай Цзэминь действительно силен и на что он способен. В конце концов, он не мог покинуть один ад, чтобы с головой окунуться в другой, еще более страшный.
Кроме того, Фу Циган, вероятно, также хотел посмотреть, каковы его лидерство и идеи в краткосрочной или долгосрочной перспективе. Только после этого он мог решить, вступать ли ему под его знамена или нет.
Но это тоже неплохо. Тайно подумал Бай Цзэминь. Ему нужно было просто делать то, что он делал до сих пор, и все сложится само собой.
"Тогда..." Бай Цзэминь слегка улыбнулся и указал на несколько закрытых металлических ящиков: "Не возражаете, если я взгляну на свои военные трофеи?".
Хотя он хотел, чтобы солдаты стали его подчиненными, Бай Цзэминь определенно не отказался бы от оружия. Он прошел через многое, чтобы зайти так далеко, и он собирался взять это крючком или хитростью.
Лица одного или двух военных слегка изменились, когда они услышали его слова; в конце концов, это была их миссия - защищать это оружие. Тем не менее, Фу Циган кивнул и сказал: "Валяйте, все в ваших руках".
"Тогда извините меня". Бай Цзэминь усмехнулся и достал из рюкзака оптоволоконный кабель.
Затем он подошел к одному из ящиков и привязал кабель к верхней части, после чего отошел и крепко притянул его к себе.
Бах!
Крышка, закрывающая ящик, упала на землю, обнажив боеприпасы внутри.
Бай Цзэминь не остановился и открыл все ящики один за другим, используя тот же метод. Его величайшая защита, Сломанный Бронзовый Колокол, была без энергии, поэтому Бай Цзэминь не смел действовать небрежно. Если в ящиках были мины-ловушки, то его жизнь могла закончиться вот так просто, и он даже не успел бы пожалеть об этом.
Фу Циган знал, что он был осторожен и не доверял им, поэтому и делал то, что делал. Однако Фу Циган не расстроился, наоборот, он даже обрадовался, ведь чем осторожнее руководитель, тем меньшей опасности подвергаются его подчиненные.
Открыв более двадцати ящиков и обнаружив несколько сотен тысяч патронов и даже танковые пушки, Бай Цзэминь посмотрел на Фу Цигана и спросил, нахмурившись: "А что с оружием?".
"Они здесь. Следуйте за мной." Фу Циган усмехнулся и повел его в заднюю часть хранилища, открыв скрытую дверь в стене.
Увидев это, Бай Цзэминь втайне порадовался, что не убил всех, иначе на поиски этой двери ушло бы немало времени. Снаружи она выглядела как еще одно продолжение стены, и не было ничего другого, что могло бы определить потайную дверь.
Войдя в потайную комнату, глаза Бай Цзэминя загорелись, и он быстро подошел к одной из полок, заставленных оружием.
Полуавтоматическая винтовка Тип 56, тяжелый пулемет Тип 53, тяжелый пулемет Тип 67, штурмовая винтовка Тип 81, штурмовая винтовка Тип 79, винтовка Тип 81. В период с 1950 по 1990 год было разработано множество видов огнестрельного оружия, все они обладали большой огневой мощью, а некоторые даже большой разрушительной силой.
Даже сейчас сам Бай Цзэминь не смог бы выжить, если бы пуля калибра 7,62 попала ему в голову!
Но это было еще не все.
Ха-ха-ха, на этот раз я действительно крупно выиграл! Бай Цзэминь громко рассмеялся, бросился к нижней полке и осторожно взял модифицированную винтовку 88-го калибра.
Эта винтовка была похожа на обычную снайперскую, но с той разницей, что она могла стрелять очередями, как полуавтоматическое оружие, и была еще более смертоносной, так как ее прицел позволял поражать цели на расстоянии более 1 км!
"Зажигательная пуля и бронебойная пуля!" Глаза Бай Цзэминя сверкнули, когда он увидел магазины, лежащие рядом с пистолетом.
Даже его голова превратится в кровавое месиво, если кто-то выстрелит в него из такого оружия, способного стрелять такими ужасными пулями!
"Если тебе понравилась та игрушка, думаю, эта понравится тебе еще больше".
Голос Фу Цигана привлек внимание Бай Цзэминя, и он быстро подошел, положив винтовку Тип 88 на место.
"Швейцарская AT4... Противотанковая ракетная установка с температурным отслеживанием и фиксацией цели!"
Бай Цзэминь задохнулся, его шаги замедлились, когда он увидел высокотехнологичное оружие, аккуратно поставленное на полку.
Ангар
Причина, по которой Бай Цзэминь был так удивлен, заключалась в том, что оружие на его глазах обладало огромной разрушительной силой! На самом деле, разрушительная сила AT4 ничуть не уступала боевому танку, если сравнивать пушки!
AT4 - это разработанная в Швеции ракетная установка, которая с большим успехом продавалась по всему миру. Она обладала не только тепловым сенсором, но и дистанционно управляемой блокировкой цели и обычно использовалась для нейтрализации вражеской бронетехники или укреплений.
С этим типом оружия Бай Цзэминь был уверен, что заставит существо Первого Порядка разлететься на тысячи кусочков, независимо от его уровня!
"Боеприпасы!" Бай Цзэминь с тревогой приблизился в поисках ракет. Он понимал, что без соответствующих боеприпасов этот AT4 был просто грудой бесполезного железа и никому не угрожал.
Открыв оранжевую коробку, Бай Цзэминь почувствовал, что его сердце забилось быстрее, когда он обнаружил по меньшей мере сотню ракет, аккуратно выстроенных в ряд и ожидающих своего применения.
Отлично! тайно воскликнул Бай Цзэминь.
Хотя в его руках уже были мощные сокровища редкого класса, и он даже владел двумя сокровищами магического класса, реальность была такова, что для борьбы с полчищами врагов современное оружие, созданное человечеством, все еще временно было более полезным.
По крайней мере, эта тенденция сохранится до тех пор, пока люди не начнут эволюционировать должным образом, и нынешнее оружие станет неэффективным, и его придется заменить сокровищами Записи Души или оружием, созданным самим человечеством из материалов мутировавших и эволюционировавших монстров.
Хотя среди человечества действительно было много трусов, но было и много храбрецов. Бай Цзэминь твердо верил, что если наступит худшее и все окажутся загнанными в угол, то даже самые трусливые попытаются хотя бы откусить кусочек от своего врага.
Инстинкт выживания - это то, что нельзя недооценивать; даже маленькая крыса подпрыгнет и укусит, если ее загнать в угол, и даже кошки будут драться с собаками, если у них не будет выбора.
В то время как Бай Цзэрмин и Фу Циган болтали о вооружении, звук торопливых шагов, доносящийся из секретной комнаты, привлек внимание всех военных.
Испуганные и настороженные после того, как их однажды предали и использовали, двенадцать человек подняли оружие и направили взгляды в сторону двери, готовые в любой момент открыть огонь.
"Остановитесь. Это мои товарищи по команде". раздался глубокий голос Бай Цзэминя, и военные неосознанно опустили оружие. Когда они поняли это, было уже слишком поздно, и только тогда они осознали, что повиновались чужому приказу.
Глаза Фу Цигана странно блеснули, и он с удивлением посмотрел на стоящего перед ним молодого человека. Такая аура лидерства и властная осанка в столь юном возрасте? Он определенно не был нормальным.
Конечно, Фу Циган не мог знать, что Бай Цзэминь возглавлял группу выживших с первого дня прибытия Записи Души. Аура, окружавшая его тело, постепенно превращалась в ауру благородного и достойного лидера, поэтому каждое слово, вылетавшее из его уст, имело отполированный наполовину авторитетный оттенок.
Когда Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь пришли в оружейный склад и увидели груды открытых ящиков, а также огромную кучу желто-оранжевых боеприпасов, рассортированных по типу и калибру, они были удивлены, увидев на полу пустые гильзы, а также стойкий запах пороха.
Через некоторое время обе женщины обнаружили, что дверь в секретную комнату широко открыта, и, войдя туда, увидели Бай Цзэминя вместе с группой из тринадцати человек.
"Выжившие военные?" озадаченно пробормотала Ву Ицзюнь. Она думала, что все выжившие на базе были убиты зомби или другими дикими зверями извне.
Шангуань Бин Сюэ тоже была немного удивлена, но вскоре удивление исчезло, и ее равнодушный взгляд упал на Бай Цзэминя, после чего она сказала: "Бай Цзэминь, ты, наверное, хочешь пойти посмотреть на это".
"О?" Бай Цзэминь поднял бровь и, увидев легкий блеск в глазах Шангуань Бин Сюэ, кивнул: "Хорошо, веди".
Шангуань Бин Сюэ кивнула и, бросив быстрый взгляд на все оружие, аккуратно разложенное на разных полках, повернулась и молча пошла вперед.
Бай Цзэминь с Шангуань Бин Сюэ во главе и Ву Ицзюнь последовали за ними через помещение, с опаской осматривая окрестности. В конце концов, он находился в месте посреди леса, полного странных и опасных зверей, таких как неуловимый хамелеон.
С другой стороны, военные с удивлением смотрели на двух женщин.
Кожа обеих была в идеальном состоянии, их тела были изящны и соблазнительны, лица, казалось, были вырезаны в виде богинь, а надменная и гордая аура, которую излучали их тела, определенно не могла быть присуща обычной женщине.
После более чем недели полного заточения у военных, естественно, были свои физические потребности, поэтому при виде таких женщин некоторые из них заволновались. Однако никто из них не осмелился даже бросить лишний взгляд на этих двух красавиц, так как они сразу поняли, что обе они не те, с кем можно играть.
* * *
Группа шла более десяти минут в тишине. Под руководством обеих женщин их привели в большой ангар высотой примерно двадцать или тридцать метров.
Металлической двери, которая отделяла внутреннюю часть ангара от внешней, нигде не было видно. Вместо нее по полу были разбросаны маленькие кусочки льда размером с детский кулачок, их количество, несомненно, исчислялось десятками тысяч, они сверкали, как бриллианты.
Фу Циган удивился, когда заметил, что дверь отсутствует. Прежде чем запереться в хранилище оружия, они были уверены, что это место находится в идеальном состоянии. Однако вскоре выражение его лица изменилось, и, словно что-то вспомнив, он поспешно наклонился, чтобы поднять кусок льда.
"Это..." Его глаза расширились от шока, а изо рта вырвался удивленный вздох.
Военнослужащие с недоумением наблюдали за поведением своего командира взвода, поэтому, любопытствуя, тоже подбирали кусочки льда. Однако выражение лица всех изменилось, когда они увидели, что внутри замороженного льда были запечатаны металлические куски; каждый кусок льда был запечатан металлическими кусками!
Фу Циган и военные посмотрели на двух женщин, стоявших рядом с Бай Цзэминем, глазами, полными страха. К счастью, никто из них не открыл рот, чтобы высказать свои замечания, иначе они могли быть запечатаны во льду, а затем разрушены на мелкие кусочки!
Увидев странный взгляд Бай Цзэминя, Шангуань Бин Сюэ пожала плечами и холодно сказала: "Так проще. В любом случае, посмотри на это".
Бай Цзэминь покачал головой, не зная, смеяться ему или плакать. Он последовал за Шангуань Бин Сюэ в ангар, но, пройдя пару шагов, на мгновение застыл, а затем на его лице появилась широкая улыбка.
"Повезло тебе, малыш Цзэминь". Голос Лилит достиг его ушей. Она была странно молчалива, но, возможно, почувствовав его радость, решила подбодрить его еще больше: "С этими игрушками твой труд на первой стадии эволюции станет проще".
Выход
Бай Цзэминь молча кивнул и с улыбкой посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь.
"Это открытие просто великолепно. Теперь у нашей группы будет не только больше шансов встретить опасность и выжить, но это также значительно поднимет моральный дух каждого!"
Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь, прекрасно понимая, что значит обладать контролем над тем, что находится внутри ангара, не могли не загореться глазами, услышав слова Бай Цзэминя.
"Это..." Фу Циган сделал ошеломленный шаг вперед, глядя перед собой широко раскрытыми глазами.
Припаркованные в задней части ангара, два МФВ M3 типа "Брэдли" были направлены в сторону разрушенной двери. Рядом с ними на землю были небрежно брошены два больших военных брезента, что свидетельствовало о том, что ранее они были накрыты.
Этот тип МФВ был особенно известен своей потрясающей огневой мощью, чрезвычайно высокой проходимостью и несколькими броневыми листами, способными выдержать попадание даже 30-мм бронебойных боеприпасов. Несомненно, ужасающие монстры и одни из самых мощных среди IFV.
Помимо двух M3 IFV, было еще десять машин, оснащенных тяжелыми пулеметами Тип 92 и Тип 67.
Военные джипы, квадроциклы, даже пять модифицированных грузовиков.
"Почему... Почему эти штуки здесь?" - ошарашено спросил один из военных. "Разве они не забрали все машины с тяжелым вооружением, которые были у собаки Цзинь Шуня и остальных?".
"Дело не в том, что они не хотели их забрать, а в том, что они по каким-то причинам не смогли этого сделать или посчитали это ненужным в тот момент". Бай Цзэминь подошел к одному из МФВ и прикоснулся к шлему машины. Затем он огляделся вокруг и указал на пустые места: "Они забрали боевые танки и подавляющее большинство машин с оружием. Более чем достаточно для группы в пятнадцать сотен человек".
Хотя M3 IFV были мощными даже среди себе подобных, против настоящего короля земли, боевых танков, они были недостойны упоминания. Чтобы уничтожить один танк, требовалось три или четыре M3 IFV, что было достаточным доказательством мощи этого типа машин.
Более чем вероятно, что при отступлении Цзинь Шунь и остальные его люди решат оставить эти M3 IFV из-за отсутствия людей, способных управлять ими. В конце концов, этот тип вооружения был бесполезен для чего-либо, кроме транспортировки, если оружием нельзя было управлять, что в этом лесу, полном опасностей, в конечном итоге стало бы скорее обузой, чем помощью.
"Бай Цзэминь, что нам теперь делать?" спросил Ву Ицзюнь, выглядя обеспокоенным. "Небо сейчас полностью черное. Если мы выйдем в такую темноту, то будем уязвимы для диких животных с обостренным нюхом".
Бай Цзэминь на мгновение задумался, потом посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и спросил ее мнение: "Что ты думаешь? Стоит ли нам отправиться на поиски Чэнь Хэ и остальных сейчас или подождать до рассвета?".
Причина, по которой он задал этот вопрос, заключалась в том, что он хотел увидеть, какой ответ даст Шангуань Бин Сюэ. Бай Цзэминь считал ее очень важным человеком в своей группе, она не только была чрезвычайно умной и сильной, но и могла сохранять спокойствие в большинстве ситуаций и независимо от опасности быстро находить контрмеры; именно поэтому ей удалось победить монстра Нового времени Первого Порядка, который был на 22 уровня выше ее.
Теперь он хотел узнать, сможет ли она сохранить рассудок в этой ситуации или нет. Таким образом, он знал, где ее предел, и знал, в каких ситуациях она не может быть надежным лидером.
Глаза Шангуань Бин Сюэ пытливо вспыхнули, и она полузакрыла глаза. Казалось, она колебалась, так как молчала почти целую минуту.
Никто не прерывал ее и просто молча смотрел на нее.
"Мы должны уехать на рассвете". Она наконец-то высказала свои мысли: "Если мы уйдем сейчас, то не только подвергнем опасности жизни всех нас, но и привлечем диких зверей снаружи, доставив неприятности другим".
Глаза Бай Цзэминя слегка блеснули. Он кивнул с невозмутимым выражением лица: "Хорошо. Тогда давайте сделаем так. Мы отправимся завтра утром с первыми лучами солнца".
В военном лагере, естественно, было несколько огромных комнат с множеством кроватей внутри; они предназначались для отдыха солдат ночью или в свободное от службы время. Поэтому группа Фу Цигана заняла одну большую комнату, а группа Бай Цзэминя - другую.
Хотя они считали себя союзниками, все еще существовало некоторое сопротивление. В конце концов, не прошло и двух часов с момента их встречи. Потребовалось немного больше времени, чтобы доверие начало расти до такой степени, что они могли спокойно смотреть друг другу в глаза.
После быстрого ужина, состоящего в основном из мяса зверя-мутанта, все спокойно уснули.
Солдаты спали с улыбками на лицах, довольные своей первой "настоящей" едой после нескольких дней питания прессованной пищей, которая использовалась только в чрезвычайных ситуациях во время войны.
* * *
На следующий день группа Бай Цзэминя вышла из леса рано утром. По дороге они даже позавтракали, не останавливая шагов.
По пути им изредка попадались мутировавшие звери и мутировавшие насекомые, но их легко уничтожали трое главных бойцов, не потратив ни одной пули.
Солдаты крепко держались за оружие, настороженно осматривая окрестности. Но постепенно они поняли, что трое людей перед ними были просто чудовищами; с их точки зрения, они уже не могли считаться нормальными людьми.
Мир солдат словно перевернулся с ног на голову, когда они своими глазами увидели, как холодная и равнодушная Шангуань Бин Сюэ создавала ледяные пики, чтобы покончить с жизнью своих врагов, или как красивая и теплая Ву Ицзюнь использовала окружающую траву, чтобы поймать врагов в ловушку и разрубить их на куски.
Что касается Бай Цзэминя, то он просто случайно взмахнул мечом пару раз по пути, убив несколько врагов просто от скуки.
Поскольку никаких серьезных препятствий не возникло, после двух часов ходьбы группа, наконец, вышла на главную дорогу и сразу же увидела два модифицированных джипа на обочине, частично прикрытых ветками и сухими листьями.
Солдаты вздохнули с облегчением, так как снова увидели солнечный свет, не будучи окруженными тысячами деревьев. Некоторые из них не могли удержаться от слез радости и утешения, как будто они получили второй шанс на жизнь, когда они уже сдались.
На самом деле, с определенной точки зрения, в этом не было ничего плохого. В конце концов, если бы не появление Бай Цзэминя и двух женщин, солдаты были бы убиты каким-нибудь диким зверем, а затем съедены или умерли от голода в хранилище оружия.
Неосознанно настороженность солдат по отношению к нему уменьшилась, а взгляд стал немного теплее; в конце концов, они понимали, что человек, спасший им жизнь, - это молодой человек, который вел двух женщин.
Все придет в свое время
Сначала Чэнь Хэ был удивлен, увидев военных. Его удивление возросло еще больше, когда он увидел большой военный мешок, который Бай Цзэминь и другие мужчины несли на спине, едва обнажая приклады некоторых пистолетов.
На самом деле, он также увидел винтовку Тип 88, перекинутую через плечо Бай Цзэминя, и у него потекли слюнки по поводу этого оружия. В конце концов, хотя его собственная снайперская винтовка Тип 85 была мощной, она не могла сравниться с Тип 88.
Независимо от огневой мощи, точности, дальности или пробивной способности, винтовка Тип 88, несомненно, была в несколько раз лучше.
Однако вскоре его внимание переключилось на Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь. Он подошел к своим друзьям детства и стал спрашивать, как они поживают, задавать вопросы, связанные с миссионерской поездкой и военным лагерем.
Шангуань Бин Сюэ, похоже, тоже заметила искреннее беспокойство Чэнь Хэ, поэтому она вместе с Ву Ицзюнь начала неторопливо рассказывать о случившемся, сидя в углу.
С другой стороны, Бай Цзэминь подошел к одному из модифицированных джипов, на которых они приехали сюда, и приказал водителю: "Возвращайся в деревню. Я хочу, чтобы ты сказал Цай Цзинъи, что мне нужно, чтобы она вместе с Чжун Дэ привезла группу из двухсот выживших рабочих и еще одну группу из ста выживших, которые были одобрены для вступления в вооруженное ополчение. Есть вопросы?"
Водитель автомобиля поспешно покачал головой. Однако вскоре он, казалось, вспомнил о чем-то и нерешительно сказал: "Это... Лидер Бай, не могли бы вы отправить кого-нибудь со мной? На всякий случай..."
Бай Цзэминь на мгновение задумался и кивнул. Он посмотрел в свою сторону и небрежно спросил: "Командир взвода Фу Циган, не хотите ли вы посетить деревню Начала? Так вы сможете напрямую связаться с одним из моих доверенных подчиненных, он проведет вас через это место, и там вы сможете увидеть выживших. Это также будет лучше для вас, чтобы ознакомиться с правилами этого места".
Фу Циган молчал несколько секунд, а затем кивнул в знак согласия.
На самом деле, ему было любопытно и хотелось узнать, что это за место - Деревня Начала, которую возглавлял молодой человек рядом с ним. Только тогда он почувствует себя спокойнее и сможет от всей души присоединиться к нему; в конце концов, ему нужно было быть уверенным, что человек, которому он вверяет свою жизнь и жизни своих людей, не является полным безумцем.
Бай Цзэминь дал еще несколько указаний водителю, после чего модифицированный джип отправился в северном направлении, прямо к деревне Начала. Фу Циган взял с собой еще двух вооруженных до зубов людей, так что охрана по пути была, по крайней мере, значительной.
Бай Цзэминь не беспокоился и не боялся, что Фу Циган попытается сделать что-нибудь смешное после прибытия в деревню, потому что здесь с ним было не только несколько его братьев по оружию, но и Фу Сюэфэн и Кан Лань, которые останутся в деревне охранять дом, были отнюдь не слабыми.
Особенно Кан Лань. Нынешняя Кан Лань была способна высвободить 5% своей силы во время кризиса, благодаря тому, что она добровольно согласилась стать его Верной Последовательницей.
Более того, она, как и Цай Цзинъи, получила от Бай Цзэминя мощный навык. Это был подарок, который он преподнес обеим девушкам в качестве "приветствия".
* * *
Для того чтобы водитель вместе с солдатами добрался до деревни и передал приказ, а затем вернулся обратно, потребовалось бы не менее двадцати часов, учитывая, что Цай Цзинъи и Чжун Дэ нужно было время, чтобы воссоединить выживших, которых он требовал, и организовать все перед отъездом.
Поэтому Бай Цзэминю и остальным ничего не оставалось делать, как терпеливо ждать.
...
Внутри леса, примерно в ста метрах от места, где находились остальные.
Бай Цзэминь сидел на не очень высокой ветке, примерно в шести-семи метрах над землей. Прислонившись к основному стволу дерева, одной ногой опираясь на толстую ветку, а другой слегка покачиваясь в воздухе, он смотрел прямо перед собой спокойным взглядом.
Ветер засвистел, и Лилит в своем истинном облике появилась рядом с ним. Она посмотрела на его лицо, затем на то место, куда он смотрел, и с любопытством спросила: "На что ты смотришь?".
Бай Цзэминь молчал более двух минут, не отвечая.
Лилит тоже не заговорила и просто осталась сидеть рядом с ним, тихо напевая странную мелодию и покачивая стройными ногами, которые парили в небытии в ритм.
После, казалось, вечности молчания, Бай Цзэминь, наконец, открыл рот: "Лилит, можешь рассказать мне о себе?".
"А?" Лилит выглядела удивленной, и ее мелодичное жужжание прекратилось. Она посмотрела на него на мгновение, прежде чем спросить с улыбкой: "Что ты хочешь знать? Ты уже знаешь мое имя... Ты также знаешь, что я принадлежу к фракции Демонической Армии под руководством Люцифера... И ты также знаешь, что я поглотила достаточно Силы Души, чтобы стать существом Шестого Порядка".
Бай Цзэминь горько улыбнулся и возразил: "Разве это не значит, что я ничего о тебе не знаю?".
"О?" Лилит подняла бровь и сосредоточила все свое внимание на его следующих словах.
"Я не знаю твоего возраста, не знаю, какое у тебя любимое блюдо, не знаю, есть ли у тебя семья или нет, какое у тебя любимое время года, я также не знаю, какой у тебя любимый цвет. Я также не знаю....". Бай Цзэминь перечислил еще несколько вещей, которые он не знал о ней, но потом остановился, чтобы не продолжать бесконечный цикл.
Лилит удивленно посмотрела на него, после чего он заключил: "Хотя у меня почти нет свободного времени, чтобы расслабиться, и часто у нас даже нет времени поболтать, одно твое присутствие как-то успокаивает меня... Сначала я думал, что это связано с тем, что ты была тем человеком, который помог мне, когда Запись Души разрушила мою спокойную жизнь. Однако вскоре я понял, что это не так".
Сердце Лилит внезапно сжалось. Однако выражение ее улыбки не изменилось, и она озадаченно спросила: "Тогда почему?".
Бай Цзэминь нахмурился и долго молчал, затем горько улыбнулся и покачал головой: "Я тоже пытаюсь найти ответ на этот вопрос... И что-то подсказывает мне, что у тебя есть ответ, который я ищу".
"Понимаю... Но тебе придется продолжать искать его самому". Лилит усмехнулась, встала и поднялась в воздух, медленно уходя, оставив после себя несколько слов: "Когда ты станешь достаточно сильным, все ответы придут к тебе сами собой. Даже если ты не будешь искать их, все придет к тебе в свое время. Есть вещи, которые лучше не знать, пока у тебя не будет силы что-то с ними сделать, иначе это принесет больше вреда, чем пользы... Трудись, маленький Цзэминь. Я подбадриваю тебя из тени и из света".
Глядя на пустое пространство перед собой, Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, и тихо прошептал: "Просто... Кто ты, Лилит?"
В конце концов, он лишь слегка покачал головой и достал единственную фотографию, которая была у него с его семьей; его самое ценное сокровище.
Все ближе и ближе была возможность встретиться с ними снова. Он едва спал по три-четыре часа за ночь, потому что даже лежа в своей постели, он ломал голову, думая о различных способах стать более могущественным и увеличить свою маленькую фракцию, чтобы добраться до своих близких и дать им безопасное место в этом хаотичном мире.
Чего бы он еще не хотел, кроме как иметь возможность связаться с ними сейчас? Чего бы он еще не хотел, кроме как убедиться, что с ними действительно все в порядке? Бай Цзэминь понимал, что его семья может быть мертва или голодна, пока они прячутся в каком-нибудь углу.
Однако он ничего не мог с этим поделать, кроме как приближаться шаг за шагом, чтобы не упасть.
Только часть одного из многочисленных лесов района Яньцин смогла доставить ему столько проблем, Бай Цзэминь даже представить себе не мог, сколько опасностей там было.
"Поэтому мне не просто нужно стать сильнее". говорил он себе, глядя на картинку в своих руках, - "Мне также нужна рабочая сила. Нескольких свирепых львов или большого количества муравьев должно быть достаточно".
Планы на будущее
Время шло очень быстро.
Не успел Бай Цзэминь опомниться, как остался в том же положении, в том же месте, в общей сложности целых пять часов.
Однако время было относительным. Когда человек занимался чем-то скучным, стрелки часов, казалось, застывали на месте, почти не двигаясь.
Но когда человек делал что-то, что ему нравилось или что он любил всей душой, стрелки часов, казалось, слишком торопились, совершая бесчисленные обороты.
Не ирония ли это?
Моменты, которые мы хотели, чтобы прошли быстро, казались вечностью, а те моменты, которые мы хотели бы, чтобы длились вечно, казалось, прошли за секунду.
Хотя прошло уже целых пять часов, и до захода солнца на далекий горизонт оставалось еще два часа, Бай Цзэминь продолжал созерцать изображение в своих руках с глазами, полными тоски и переполненными любовью.
На самом деле, он был настолько поглощен лицами, запечатленными на фотографии каждого из них, что даже не заметил, когда кто-то подошел к нему, осознав это только тогда, когда они приблизились на расстояние десяти метров.
Впервые после стольких часов Бай Цзэминь перестал смотреть на фотографию в своих руках и посмотрел вниз с дерева, на котором сидел.
С земли на него смотрела Шангуань Бин Сюэ. Ее ясные глаза, холодные, как тысячелетний лед, но, как ни странно, с небольшим чарующим огоньком внутри, коротко взглянули на картину в его руках, а затем снова посмотрели ему прямо в глаза.
Хотя она не могла четко разглядеть лица на портрете из-за угла, ей удалось разглядеть четырех человек: двух мужчин и двух женщин. Даже не спрашивая, Шэнгуань Бин Сюэ было ясно, что это, должно быть, его семья.
Тем не менее, она не могла не спросить: "Это твоя семья?".
Бай Цзэминь некоторое время смотрел на нее, затем слегка кивнул. Он повернул портрет так, чтобы она могла лучше его видеть, и медленно показал: "Мой отец, моя мать и моя младшая сестра".
Фотография была сделана более двенадцати лет назад, поэтому она была несколько старой. Однако Шангуань Бин Сюэ заметила, как бережно обращались с маленькой фотографией, хотя в некоторых уголках она немного потускнела, но в основном была в идеальном состоянии.
"Понятно". Она слегка кивнула. Ее голос был безразличным, но это было не безразличие, рассчитанное на высокомерие, а врожденное безразличие, которое, казалось, исходило из самой ее души: "Вы все кажетесь очень близкими".
Бай Цзэминь нашел ее последние слова немного странными, но он не стал думать об этом, а просто ответил: "Конечно, да. Мы ведь семья".
Шангуань Бин Сюэ смотрела на него две секунды, затем кивнула и снова перевела взгляд на картину.
Супруги, которым тогда было около тридцати лет, выглядели искренне счастливыми, на их лицах сияли улыбки, когда они обнимали двух детей восьми-девяти лет. В глазах мальчика светился озорной огонек, а девочка прижимала к себе маленького серого плюшевого кролика, ее глаза были прозрачными и чистыми, как самая чистая вода в мире.
На мгновение глаза Шангуань Бин Сюэ странно блеснули, после чего она закрыла глаза и отвернулась. Выйдя из леса, она заметила: "Хотя уже поздно, мы решили приготовить что-нибудь поесть, так как проголодались. Ты тоже должен что-нибудь съесть".
Бай Цзэминь проследил глазами за ее стройной спиной, пока она не скрылась в густых лесных деревьях, и почесал голову, бормоча: "Как странно...::".
Однако вскоре ему захотелось есть, и он решил последовать ее совету. В конце концов, прошло уже много часов, и после быстрого завтрака, который он съел, покидая военный лагерь, он ничего не ел; по сути, с предыдущего ночного ужина Бай Цзэминь не ел нормально.
Спустившись с дерева ловким прыжком, он мягко приземлился на землю и пошел в сторону леса.
* * *
Ожидание, казалось, длилось целую вечность.
Пока группа Бай Цзэминя ждала прибытия группы выживших, чтобы приступить к работе, ни у кого из них не было ничего особенно интересного, поэтому они просто болтали между собой, разрабатывая планы по улучшению власти Деревни Начала.
Они также провели мозговой штурм, обсуждая, что делать дальше.
В итоге идея, которая больше всего понравилась Бай Цзэминю, Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюню и Чэнь Хэ, оказалась одинаковой: двигаться в южном направлении и перебраться в лагерь Байцюань.
Лагерь Байцюань был создан мэром подрайона Байцюань района Яньцин. Кроме того, согласно радиопередаче, военным удалось создать большой периметр безопасности, в котором в настоящее время находилось более десяти тысяч выживших.
Бай Цзэминь решил лично отправиться в лагерь Байцюань. Кроме того, Ву Ицзюнь настояла на том, чтобы поехать с ним; после тщательного рассмотрения Бай Цзэминь согласился.
Ву Ицзюнь была внучкой премьер-министра Китая и знала многих влиятельных людей. Возможно, ее присутствие облегчит ему задачу, если он решит вести переговоры с высшим командованием лагеря Байцюань.
Что касается Шангуань Бин Сюэ, то она тоже хотела поехать, так как хотела своими глазами увидеть место, созданное правительством. Однако Бай Цзэминь отказал ей, сказав, что ему нужен кто-то сильный, охраняющий Деревню Начала.
Если появится зверь Первого Порядка, Чэнь Хэ и остальные смогут отразить его, если объединятся и будут работать как одна команда. Однако если появятся два врага Первого Порядка или враг высокого уровня, то только сам Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ смогут защитить их от таких существ.
В конце концов, Шангуань Бин Сюэ перестала настаивать, так как поняла, что в словах Бай Цзэминя есть смысл. Поэтому она и Чэнь Хэ вместе с Фу Сюэфэном и Кан Лань останутся охранять дом, пока его не будет дома.
...
Время шло, и в мгновение ока наступило 6 часов утра следующего дня.
Солнце еще не полностью взошло, и небо было почти полностью черным. Только слабый отблеск солнца виднелся вдали, настолько далекий и слабый, что звезды были еще видны.
Бай Цзэминь, спавший в огромной военной палатке, принесенной из военного лагеря, открыл глаза, услышав звук двигателей, постепенно приближающийся в этом направлении.
В нескольких метрах от него открылись голубые глаза Шангуань Бин Сюэ, и в них мелькнул холодный озноб.
Через несколько секунд проснулся и Чэнь Хэ, одновременно с Ву Ицзюнь, а за ним и солдаты, которые быстро подняли оружие, лежавшее у них по бокам.
"Не стоит беспокоиться". Бай Цзэминь махнул рукой и медленно встал. Его кости тихонько скрипели, и он не смог удержаться от вздоха удовольствия, прежде чем спокойно сказать: "Они здесь. Пора приступать к работе".
Мастер
"Они здесь. Пора приступать к работе".
Услышав слова Бай Цзэминя, все они выглядели немного растерянными из-за того, что только что проснулись. Однако некоторые из них вскоре поняли, что он имел в виду.
Первой встала Шангуань Бин Сюэ. Она ничего не сказала и просто молча вышла за ним из палатки.
Ву Ицзюнь вскоре отреагировала и тоже поспешила наружу с новыми силами после долгого и сладкого сна.
Чэнь Хэ взлохматил волосы и вздохнул, все еще сонный. Вместо того чтобы сразу уйти, он начал тщательно проверять свое оружие, ведь оно было его главным источником безопасности.
...
За пределами военной палатки Бай Цзэминь наблюдал, как Ву Ицзюнь выпрямилась, чтобы избавиться от следов затянувшейся неподвижности. Ее соблазнительное тело было очень привлекательным на вид, а большие глаза, в которых искрилось детское любопытство, придавали ей еще больше шарма.
Шангуань Бин Сюэ делала то же самое. Ее гибкое тело двигалось под разными углами, подчеркивая изгибы, которые с трудом скрывало боевое платье.
Она с ранних лет обучалась различным боевым искусствам, а в начальной школе даже изучала фехтование. Благодаря постоянным тренировкам Шангуань Бин Сюэ создала идеальное соблазнительное тело, с какой стороны на него ни посмотри.
К счастью или нет, но единственным присутствующим мужчиной был Бай Цзэминь. Однако он лишь на секунду взглянул на них, после чего перевел взгляд обратно на главную дорогу.
Возможно, обе женщины знали, что он не станет обращать на них слишком много внимания или смотреть на них с вожделением, поэтому и осмелились вести себя с ним более свободно. В конце концов, они уже хорошо знали, что за человек Бай Цзэминь.
На самом деле у Бай Цзэминя в голове было только три цели: первая - стать более могущественным, вторая - найти свою семью, третья - помочь Лилит. Последние две цели напрямую совпадали с первой.
Что касается секса, естественно, Бай Цзэминь был заинтересован. В конце концов, он был чрезвычайно здоровым молодым человеком. Однако, несмотря на то, что с помощью секса можно было снять накопившееся напряжение и умственную усталость, Бай Цзэминь понимал, что сейчас для этого не время.
По словам Лилит, если он сможет достичь определенного порога силы, то сможет жить вечно. Поэтому Бай Цзэминь не торопился, у него было время для таких вещей. Сейчас были более важные вещи, о которых следовало беспокоиться.
Вскоре рев двигателей стал слышен все отчетливее. Фары нескольких машин ярко светились в темноте, колеса вращались с постоянной скоростью посреди дороги.
Издалека Бай Цзэминь и остальные могли отчетливо видеть колонну из более чем десяти машин, движущуюся к ним.
Во главе колонны ехал модифицированный джип, а два модифицированных автобуса, три больших грузовика, автоцистерна и около пяти квадроциклов с модификациями следовали за ними.
Звук приближающихся к лесу двигателей, естественно, привлек нежелательное внимание.
Свуш!
Внезапно из травы выпрыгнула мутировавшая кошка ростом более метра и устремилась к колонне машин. Благодаря своей высокой ловкости, зверь успел задеть один из автобусов своими острыми когтями.
Визг!
Однако, кроме визга, на металлическом корпусе автобуса не осталось и следа.
В тот момент, когда мутировавшая кошка собиралась продолжить атаку, изнутри переднего джипа выскочила тень, скорость которой была еще более поразительной, чем у мутировавшей кошки.
Ветер завыл, и следующее, что увидела мутировавшая кошка, было ее собственное безголовое тело, а окружающий мир отражался в ее зрачках, быстро вращаясь, пока все не стало черным.
Симпатичная, застенчивая женщина смотрела на труп зверя случайным взглядом. Женская полицейская форма облегала ее стройное тело, а волосы, завязанные в простой хвост, мягко танцевали на лесном ветерке.
Форма женщины-полицейского была в основном черной, как и ее волосы и темные глаза, поэтому, если не считать кинжала Агарта в ее руках, который вспыхивал слабым голубым свечением, она выглядела как отважная и смертоносная ночная убийца.
Посмотрев вперед, она заметила, что колонна продолжает двигаться вперед. Она слегка улыбнулась, и быстрым движением ее тело вспыхнуло, и в считанные секунды она догнала машины, а еще через мгновение обогнала их.
Вскоре женщина, которой едва ли было 18 или 19 лет, оказалась перед Бай Цзэминем и посмотрела на него с небольшой застенчивой улыбкой.
"Извините, что так долго, лидер Бай".
Бай Цзэминь усмехнулся и покачал головой, похвалив: "Ты хорошо справилась, Цай Цзинъи".
"Хе-хе..." Она хихикнула, как маленькая девочка.
С того момента, как она стала одной из его Верных Последователей, доверие между двумя сторонами выросло до такой степени, что практически не было необходимости что-либо скрывать. Поэтому Цай Цзинъи стала более открытой и уже не была такой сдержанной, как раньше.
Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь и Чэнь Хэ, которые только что прибыли, с любопытством наблюдали за обменом мнениями между двумя сторонами. Однако вскоре внимание всех переключилось на остановившиеся у дороги машины.
Высокий, мускулистый Чжун Дэ вышел из пассажирского сиденья ведущего джипа и подошел к Бай Цзэминю. Он улыбнулся и кивнул в знак приветствия: "Лидер Бай, мы здесь, чтобы выполнить ваш приказ".
Бай Цзэминь поднял большой палец в его сторону и с улыбкой кивнул.
Чжун Дэ и Цай Цзинъи были двумя из четырех человек, которые с самого начала решили следовать за ним. Поэтому доверие между ними, естественно, было выше, чем между остальными.
Вскоре с заднего сиденья главного джипа вышел еще один человек.
Она также была одета в женскую полицейскую форму. Хотя ее лицо было не таким очаровательным, как детское личико Ву Ицзюнь, и не таким красивым, как лицо феи Шангуань Бин Сюэ, ее тело было манящим и соблазнительным. Каждый изгиб, казалось, был вырезан руками мастера по работе с фарфором, а аура, окружавшая ее, приковывала к себе всеобщее внимание с первой минуты ее появления.
Увидев ее, Бай Цзэминь не смог удержаться от усмешки. Она была человеком, который всегда был рядом с ним, просто остальные об этом не знали.
Конечно, это была Лили, человеческая форма, которую приняла Лилит, чтобы предстать перед всеми.
"Господин, простите мою дерзость". Она заговорила жалостливым тоном, как только подошла к нему и опустила голову, подняв глаза и посмотрев на него сквозь длинные черные ресницы: "Хотя вы не приказывали, я решила прийти по собственной воле. Я готова принять любое наказание. Я приму все последствия".
"..."
Когда эти слова услышали Чэнь Хэ и остальные, в зале воцарилась неловкая тишина.
Сто воинов
Даже глупец смог бы заметить дразнящий тон в речи Лили. На самом деле, солдатам пришло в голову, что, возможно, эта средняя на вид, но невероятно привлекательная женщина была женщиной лидера этой группы выживших.
Однако Чэнь Хэ и все те, кто знал "правду", понимали, что на самом деле Лили и Бай Цзэминь познакомились всего пару дней назад.
Неужели они так сблизились за столь короткое время? Может быть, они действительно знали друг друга еще до апокалипсиса? Ву Ицзюнь втайне удивилась, настороженно глядя на Лили.
То, что Лили осмелилась так шутить с ним, означало, что между ними существует как минимум такой уровень доверия.
Шангуань Бин Сюэ даже удивленно подняла бровь. Она посмотрела на Бай Цзэминя, ожидая, как он отреагирует на дразнящие слова.
Что касается самого Бай Цзэминя, то он смотрел на Лилит в ее человеческой форме, а потом со спокойным выражением лица усмехнулся.
"Похоже, мне придется тебя наказать". Он протянул правую руку к ее тонкой талии и притянул ее тело к себе стремительным движением, которое удивило всех.
Даже сама Лилит была удивлена. Однако вскоре ее удивление улетучилось, так как она растянула губы в очаровательной улыбке, глядя на него, словно осмеливаясь сделать это.
Глядя на ее кроваво-красные губы, Бай Цзэминь испытывал искушение взять их себе. Однако он знал, что не только время было неподходящим, но и обстоятельства и атмосфера тоже были неподходящими.
"Я разберусь с тобой раньше, чем ты думаешь, маленькая суккуба". сказал Бай Цзэминь, медленно ослабляя хватку и отпуская ее.
Она просто посмотрела на него своими очаровательными яркими глазами. Улыбка не сходила с ее лица, и казалось, что она молча говорит ему, что ждет его.
Бай Цзэминь, казалось, нисколько не беспокоился о мыслях других людей. На самом деле, независимо от того, были ли это солдаты или группа, которую Цай Цзинъи привела с собой, все они смотрели на него с улыбками, которые мог понять любой мужчина.
"Хорошо, я думаю, Цай Цзинъи уже объяснила вам, какую работу нужно сделать". Он посмотрел на группу из примерно двухсот выживших и продолжил глубоким голосом: "Большинство из вас начнет разбирать то, что возможно, с тел некоторых мутировавших зверей, которые были убиты нами. Что касается меньшинства, то вам будет поручено найти и собрать предмет, очень похожий на этот".
Сказав это, Бай Цзэминь достал из кармана брюк неклассифицированный Камень Души и показал его всем выжившим. Это был один из камней души, полученных от пауков-волков, которых он убил, когда они вошли в лес.
Выжившие посмотрели на маленький камень и кивнули в знак понимания, мысленно представляя себе внешний вид этого предмета. Если это было что-то такое, что даже лидеру так хотелось найти, что он без колебаний мобилизовал столько людей, то это определенно должно было быть что-то очень ценное.
"Если вы хорошо выполните свою работу, каждый человек будет вознагражден пятьюдесятью граммами риса и кусочком вяленой говядины". объявил Бай Цзэминь.
Услышав это, глаза выживших сверкнули огнем. Для этих людей, независимо от того, насколько ценными были камни синего цвета, с их точки зрения, это были просто красивые камни.
Для этой группы людей, испытавших страдания от того, что их желудки урчали от голода, еда была самой большой приманкой, которая существовала в данный момент. За еду они готовы были выкладываться на 200% и работать не покладая рук, потому что им было ясно: за их спинами стояли сотни людей, ожидающих возможности быть привлеченными к работе, чтобы поставить еду на стол в своих домах.
Никто не хотел упустить эту возможность.
Бай Цзэминь удовлетворенно кивнул, так как все, казалось, все поняли. Вскоре он переключил свое внимание на другую группу из ста выживших.
Эти сто человек были в лучшей форме, чем остальные, большинство из них были мужчины, но были и женщины. Все они были аккуратно одеты в полицейскую форму и смотрели на Бай Цзэминя глазами, полными уважения.
Эти люди были выбраны Ву Ицзюнь для участия в ополчении деревни Начала. Просто из-за отсутствия огнестрельного оружия эти люди были вынуждены сражаться оружием ближнего боя, но все они были храбрыми воинами, не боявшимися медленных зомби.
Под руководством Цай Цзинъи и остальных эти сто человек имели средний уровень два и три, но были и те, кто достиг четвертого уровня; что касается пятого уровня, то его имели только семь человек.
Эти семеро были первыми, кто убил зомби во время захвата второй деревни.
"Вы проделали потрясающую работу". Бай Цзэминь посмотрел на Цай Цзинъи и Чжун Дэ, искренне похвалив их.
Пока он и остальные отправились в лес в поисках оружия, Цай Цзинъи и остальные ни в коем случае не бездействовали и взяли людей, чтобы убить зомби в окрестностях деревни.
Чуть больше чем за день эти сто человек поднялись на несколько уровней, сделав первые шаги на пути эволюции. Хотя это было не так много, для Бай Цзэминя это был большой первый шаг, и он был невероятно доволен.
"Вы все храбрые воины". заявил он глубоким голосом, - "Поэтому каждый из вас достоин получить самое лучшее лечение".
В глазах сотни воинов блеснуло волнение, и они крепко сжали кулаки. Многие из них в прошлом подвергались издевательствам со стороны четырех больших начальников, были даже женщины, которые подвергались физическому насилию или избиениям. Но после того, как их приняли Ву Ицзюнь, Бай Цзэминь и другие руководители стали относиться к ним с уважением, предоставили им лучшее жилье, они могли есть лучшую еду и даже иногда наслаждаться роскошью, например, сигаретами.
Эти сто выживших были настолько благодарны им, что готовы были бороться за свои жизни ради достижения своих целей. В этом новом мире, полном смерти и страданий, где человеческая жизнь стоила меньше куска сухого хлеба, иметь лидера, который не только уважал их, но и обеспечивал им безопасность, было счастьем.
Это было то, что они хорошо знали после жизни под тираническим правлением четырех больших боссов.
"После завершения этого задания все вы сможете расслабиться на целый день и провести время со своими близкими или делать то, что считаете нужным... Разумеется, в рамках правил". Бай Цзэминь захихикал и пошутил, заставив некоторых из них тоже неосознанно рассмеяться.
Кто посмеет нарушить правила? Если только у них не было желания умереть, никто не стал бы совершать такое безумие.
Бай Цзэминь посмотрел на небо и заметил, что оно постепенно начало проясняться. Звезд уже не было видно, и большая часть неба окрасилась в красивый темно-оранжевый цвет, возвещая о скором наступлении нового дня.
"Отлично! Пора приступать к делу!"
Сказав это, Бай Цзэминь повернулся и начал идти в лес.
Опасаясь
Двести или около того выживших, которых собрали Цай Цзинъи и Чжун Дэ, были окружены более чем сотней мужчин, которых Ву Ицзюнь выбрала в качестве части вооруженных сил деревни Начала.
Эти сто человек использовали пулеметы, винтовки и пистолеты. Все это было огнестрельное оружие, которое Бай Цзэминь забрал из военного лагеря накануне именно для этой цели.
Конечно, хотя безопасность была намного выше благодаря современному оружию, на самом деле никто из этих ста человек не мог справиться с большой группой мутировавших существ. На самом деле, вероятно, только дюжины зверей, обладающих ловкостью или особенно высокой защитой, было бы более чем достаточно, чтобы уничтожить их всех.
Однако так будет продолжаться недолго, поскольку Бай Цзэминь не позволит им слишком привыкнуть к современному оружию. Современное оружие использовали те, у кого не хватало смелости сражаться с врагами лицом к лицу.
Из-за большого количества людей и Силы Души было просто невозможно, чтобы, войдя в лес, они не привлекли внимание каких-нибудь существ; Бай Цзэминь прекрасно понимал это.
Больше всего он боялся неуловимых хамелеонов; эти монстры были даже ниже 20-го уровня и не представляли никакой угрозы для человека с его силой. Но для 99% присутствующих они были смертельными существами, идеальными убийцами.
Свуш!
Внезапно с верхушки дерева спрыгнул силуэт и, словно неудержимая тень, пронесся над группой выживших. Никто из них даже не успел среагировать.
Существо оказалось обезьяной двухметрового роста, чей мех был полностью коричневым. С налитыми кровью глазами мутировавшая обезьяна подняла одну из своих передних лап и яростно ударила вниз, намереваясь размозжить голову выжившему.
Глаза выжившего наполнились страхом, но его тело не могло никак отреагировать, поэтому он мог только смотреть, как коготь мутировавшей обезьяны опускается все ближе и ближе к его лицу.
Кланг!
Между выжившим и когтем мутировавшей обезьяны молниеносно возникла тень. Несколько неуклюжим, но в то же время контролируемым движением симпатичная Цай Цзинъи поставила свой Агарт Кинжал в защитную позицию и успешно остановила продвижение зверя.
Прежде чем мутировавшая обезьяна успела среагировать, Цай Цзинъи исчезла со своей позиции и появилась прямо над ее головой. Яростным ударом вниз кинжал глубоко вонзился в череп зверя, и он безжизненно рухнул на землю.
Пока другие выжившие помогали все еще напуганному человеку, она протянула руку вниз и проткнула лоб убитой мутировавшей обезьяны. Поискав мгновение, она посмотрела в сторону группы и осторожно покачала головой.
В нескольких метрах впереди Бай Цзэминь увидел, что все разрешилось легко, и спокойно сказал: "Продолжим движение вперед".
Кроме случая с мутировавшей обезьяной, группа под руководством Бай Цзэминя столкнулась еще с несколькими инцидентами, которые можно было отнести к категории незначительных, так как благодаря быстрому вмешательству одного из эволюционеров группы, никто не погиб.
Независимо от того, был ли это сам Бай Цзэминь, Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь, Чэнь Хэ, Цай Цзинъи или Чжун Дэ, все они многое испытали с момента прибытия Записи Души на Землю. Боевой опыт начал расти с поразительной скоростью из-за постоянной опасности, с которой они сталкивались, и все они постепенно становились все более искусными в своих основных навыках.
"Боже мой..."
"Посмотрите на всю эту кровь..."
"Здесь тысячи пауков! Они все были убиты!"
"Потрясающе! Даже столкнувшись с таким количеством мутировавших существ, они вышли победителями! Самое удивительное, что они даже не использовали огнестрельное оружие!"
...
Когда группа достигла той части леса, где Бай Цзэминь сражался с Волчьими Пауками, все побледнели от кровавого зрелища.
Обычно коричневые стволы деревьев теперь были окрашены в красный цвет, зеленые листья были покрыты пятнами засохшей крови, даже окружающий воздух все еще имел этот пресловутый железный запах крови.
Только те, кто был более бесстрашным или пережил много трудностей, смогли быстрее прийти в себя и начали комментировать невероятное зрелище адской сцены перед их глазами.
"Хорошо!" Бай Цзэминь призвал всех к вниманию и указал на окрестности, сказав: "Начинайте искать предмет, который я показывал вам ранее. Тот, кто найдет больше таких предметов, будет вознагражден 1 килограммом мутировавшего мяса!"
Глаза выживших заблестели, услышав обещание Бай Цзэминя. Мутировавшее мясо было чрезвычайно ценным, поскольку питательные вещества и мана, содержащиеся в нем, могли укрепить организм; даже те, кто немного недоедал, могли восстанавливаться с поразительной скоростью, если употребляли мутировавшее мясо!
Конечно, причина, по которой Бай Цзэминь был готов сделать это, заключалась в том, что в его распоряжении было много мутировавшего мяса, и если он ничего с ним не сделает, то рано или поздно оно придет в негодность. Кроме того, таким образом он мог потихоньку выращивать людей под своим знаменем и использовать их во время кризиса.
Он посмотрел на высокого Чжун Дэ и красивую Вк Ицзюнь и приказал: "Чжун Дэ, вы с Ву Ицзюнь останетесь здесь и будете охранять и контролировать этих людей. Я оставлю пятьдесят вооруженных людей, чтобы вы оба могли командовать ими по своему усмотрению".
Бай Цзэминь оставил в общей сложности сто человек, чтобы они выполняли работу по сбору неклассифицированных Камней Души. Вместе с Чэнь Хэ, Шангуань Бин Сюэ и Цай Цзинъи повели остальные сто выживших и пятьдесят вооруженных людей вглубь леса.
Бай Цзэминь взял с собой Шангуань Бин Сюэ, хотя она принадлежала к Первому Порядку и могла бы оказать большую поддержку первой группе, по вполне понятным причинам.
Чем глубже в лес, тем больше опасностей подстерегало их в случае появления врагов. Это было продемонстрировано ранее, и Бай Цзэминь не сомневался в этом.
Более того, он почему-то испытывал опасения. Поэтому под недоуменными взглядами Чэнь Хэ и остальных он начал охотиться на враждебных существ при каждом их появлении.
Когда вторая группа выживших прибыла на поле боя, где Бай Цзэминь, Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь за день до этого уничтожили десять зверей Первого Порядка и более двухсот неклассифицированных врагов, все они задыхались и замирали на месте.
Даже Чэнь Хэ и Цай Цзинъи, которые уже повидали немало зверей Первого Порядка, были удивлены колоссальными размерами эволюционировавших слонов.
Они впервые видели такого крупного зверя. Они были даже больше, чем Усиленный Железный Кабан! Почти в два раза больше!
Глаза Чэнь Хэ вспыхнули соревновательным светом, и он крепко сжал кулаки. Он уже достиг 25 уровня и потихоньку выполнял условия эволюции в Первый Порядок, поэтому надеялся, что по крайней мере огромная пропасть между ним и человеком, которого он считал своим главным соперником, хотя бы немного сократится.
Если бы Бай Цзэминь знал мысли Чэнь Хэ, он бы, наверное, не знал, смеяться ему или плакать.
Процесс жёсткого демонтажа
Глаза Цай Цзинъи сверкали от восхищения, когда она смотрела на десять убитых зверей Первого Порядка. По тяжелым ранам на их телах, а также по странному состоянию крови, она могла легко заключить, что все эти страшные звери были убиты Бай Цзэминем.
Она хорошо знала его методы борьбы и знала, что чаще всего трупы его врагов оказывались в трех состояниях:
1) Разрубленные на куски его мечом.
2) Как ни странно, с небольшим количеством ран, но с большим количеством крови вокруг трупа.
3) Полностью раздавленные, подавленные превосходящей силой и избитые до такой степени, что их внутренние органы и мозг превращались в груду мякоти.
Если бы этих зверей убила Шангуань Бин Сюэ, состояние их тел было бы не столь ужасающим, так как каждый раз, когда она убивала врага, ее ледяной навык почти всегда замораживал его вместе с кровью. Сказать, что ее способ убийства был прекрасен, - значит не ошибиться.
Что касается Ву Ицзюнь, Цай Цзинъи мало что о ней знала, так как они никогда не общались, и большую часть времени обе женщины были заняты разными делами. Однако Цай Цзинъи была полностью уверена, что Ву Ицзюнь не могла обладать способностью убить существо Первого Порядка.
Да и сама Цай Цзинъи вряд ли была уверена в том, что сможет сразиться со зверем Первого Порядка. Хотя она еще не эволюционировала и была 24 уровня, благодаря подарку, который Бай Цзэминь сделал ей в день своего пробуждения сразу после того, как она и Канг Лан стали его Верными Последователями, Цай Цзинъи верила, что с ее нынешней боевой мощью она, по крайней мере, сможет защитить себя, а если она захочет уйти, то очень немногие существа Первого Порядка смогут остановить ее шаги.
Вскоре, по прямому приказу самого Бай Цзэминя, сотня выживших начала работать над телами зверей Первого Порядка.
О тех, у кого панцирь был слишком твердым, заботилась сама Шангуань Бин Сюэ, которая с помощью острой кости зверя-мутанта и активировав навык "Пылающее кольцо", начала медленно разрезать твердый панцирь бронированных слонов и ярко-чешуйчатых носорогов.
После их смерти тела бронированных слонов и ярко-чешуйчатых носорогов стали намного слабее. Хотя затянувшаяся мана внутри все еще затрудняла работу, Шангуань Бин Сюэ удалось медленно прорвать прочную защиту, используя раны, нанесенные Бай Цзэминем во время боя, и постепенно панцири начали спадать.
Другие выжившие работали над телами Львов Контроля Мороза, а также над телами Импетусов Бычьей Ауры. Эти звери были больше нацелены на атаку, поэтому их защита была гораздо ниже, чем у бронированных слонов и ярко-чешуйчатых носорогов.
Используя костяные ножи, принадлежащие разным монстрам Первого Порядка, выжившие смогли медленно срезать верхнюю часть шкуры и начали медленно снимать мех со зверей.
Цай Цзинъи, Чэнь Хэ и полторы сотни вооруженных до зубов мужчин установили вокруг себя периметр в двести метров. Любого зверя, который подходил слишком близко, один из двух главных бойцов тут же изрешетил пулями или просто разрубил на куски.
Постепенно шкурки львов, управляющих морозом, и ауры быка-импетуса были аккуратно сняты и оставлены в стороне. Затем выжившие сгрудились вокруг тела и принялись за плоть.
Они разрезали плоть эволюционировавших животных на мелкие кусочки и положили их в большую ледяную камеру, которую ранее создала Шангуань Бин Сюэ. Хотя ей приходилось время от времени подпитывать ледяную камеру своей маной, для нынешнего времени это было вполне приемлемым расходом; если бы это было до ее эволюции, возможно, это было бы сложно. Но теперь это было не так.
Кровь собирали в большие пластиковые баки, которые ничего не весили, поэтому их было легко доставлять. Затем ее поместили рядом с мясом в камеру с замороженным льдом.
Мало-помалу в ледяной камере начали скапливаться килограммы и килограммы вкусного и чрезвычайно питательного эволюционировавшего мяса.
Проработав семь часов, сотня выживших расправилась с телами Львов Морозного Контроля и Импетуса Бычьей Ауры, оставив лишь груду костей с прилипшими к ним кусками плоти и кровь. Удивительно, но от костей львов, исходила слабая леденящая аура, которая, вероятно, содержала внутри ледяную силу.
Покончив с четырьмя слабыми, оставшиеся в живых съели роскошный и сочный обед с хорошим количеством мутировавшего мяса, а затем с новыми силами направились к бронированным слонам и ярко-чешуйчатым носорогам.
Благодаря усилиям Шангуань Бин Сюэ, которая трудилась более пяти часов, толстая броня, покрывавшая тела зверей, была успешно снята, и теперь они были свалены в гору блестящего металла в углу.
Поскольку бронированные слоны и ярко-чешуйчатые носороги были гораздо больше, чем Львы, Управляемые Морозом, Импетус Бычьей Ауры, объем работы для выживших, естественно, был больше. Поэтому Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ и остальные были уверены, что даже если они будут работать до ночи, то не обязательно смогут закончить все дела сегодня.
Шангуань Бин Сюэ, нахмурившись, оглядела окрестности. После минутного колебания она подошла к Цай Цзинъи, которая находилась в нескольких метрах от нее и настороженно наблюдал за окружающей обстановкой.
Цай Цзинъи быстро заметила идущую в ее сторону Шангуань Бин Сюэ и выпрямила спину, глядя на нее с нескрываемым восхищением. Если Бай Цзэминь был ее кумиром, то Шангуань Бин Сюэ была целью, к которой она стремилась; она была не только красива и обладала уникальной индивидуальностью, но и чрезвычайно сильна и грациозна. Цай Цзинъи надеялась, что однажды она тоже сможет стать такой женщиной.
"Цай Цзинъи, ты не знаешь, где Бай Цзэминь? Я нигде не могу его найти, а я хотела обсудить с ним вопрос об останках трупов эволюционировавших зверей Первого Порядка". спросила Шангуань Бин Сюэ. В ее холодном и безразличном голосе слышался намек на замешательство.
Цай Цзинъи быстро покачала головой и указала в сторону леса: "Старшая сестра Бин Сюэ, на самом деле, лидер ушел в лес на северо-восток. Он ушел несколько часов назад, но я иногда вижу его силуэт, мелькающий среди деревьев".
Шангуань Бин Сюэ кивнула, ничего не сказав, и, посмотрев на направление, указанное Цай Цзинъи, вернулась к охране места, где была раньше. В конце концов, установленный круг необходимо было охранять, так как одна ошибка позволит дикому зверю проникнуть внутрь, и жизнь слабых выживших окажется под угрозой.
Выжившие, которые работали, были обычными людьми, и даже пятьдесят вооруженных мужчин были едва ли начального уровня. Один зверь 10-го уровня мог вызвать масштабную катастрофу, если бы ему удалось пробраться внутрь.
Призрак: враг Второго Порядка
Что касается самого Бай Цзэминя, то он в данный момент занимался другим делом.
"Значит, ты не можешь предупредить меня заранее?"
Его силуэт мелькал среди деревьев и густого корма с молниеносной скоростью, пока его голос разносился по округе.
Свуш!
Из подлеска выпрыгнул шестифутовый леопард и широко раскрыл пасть. Его глаза казались кроваво-красными, безумно светились и были наполнены убийственным намерением, когда в них отразилась фигура Бай Цзэминя.
В ноздри ударил запах гнилой плоти, а длинные клыки твари отражали скудные лучи солнечного света, пробивавшиеся сквозь густые ветви деревьев. Лицо Бай Цзэминя, находившееся всего в дюйме от его шеи, оставалось неподвижным, словно не зная о существовании чудовища, которое собиралось забрать его жизнь.
"Нет."
раздался голос Лилит сразу после его вопроса. В то же время тело Бай Цзэминя пересеклось с мощным телом мутировавшего леопарда.
"Как я уже говорила. Я не могу вмешиваться в твои битвы или будущие сражения. Я могу помочь тебе лишь в малом, когда поле боя очищено от всех врагов и нет даже малейшей возможности опасности, иначе я опущусь в Низшее Существование и большая часть моих сил исчезнет... Я могу даже умереть".
Вспыхнул резкий свет, и на шее мутировавшего леопарда медленно появилась линия. Зверь не успел даже завыть от боли, как его голова тяжело упала на землю и прокатилась несколько дюймов, после чего остановилась, как обезглавленное тело упало на землю, забрызгав ее кровью.
"Понятно." Бай Цзэминь спокойно кивнул, как будто он уже ожидал такого ответа. На его сетчатке вспыхнуло сообщение.
[Воля крови: 50% / 50%]
Это было точно такое же сообщение, которое мелькало на его сетчатке уже несколько часов, без каких-либо изменений.
С удивительной ловкостью, даже не активируя Молниеносное Движение, тело Бай Цзэминя пронеслось через лес, не останавливаясь в поисках врагов.
Перед ним появилась кошка-мутант, но еще до того, как зверь успел издать угрожающий крик, он был разрублен на две половины.
Собака-мутант была разрублена на бесчисленные куски в считанные секунды.
Стая из пятидесяти комаров-мутантов второго уровня превратилась в кровавое месиво после активации Манипуляции Крови и кипения крови в их телах.
Независимо от типа врага, Бай Цзэминь уничтожил их всех. На самом деле, именно он передвигался по лесу в поисках этих врагов: именно он был нацелен на их жизнь.
"В чем причина твоего трепета?" раздался рядом с ним озадаченный голос Лилит, хотя ее нигде не было видно.
"Я не знаю." ответил Бай Цзэминь, с легкостью обезглавливая мутировавшего богомола. "Мне просто не по себе, как будто скоро случится что-то плохое".
Лилит замолчала, и на ее красивом лице появилась легкая хмурость: "Возможно, твой навык "Чувство опасности" вместе с навыком "Воля крови" работают вместе, чтобы предупредить тебя об очень большой опасности...?"
Она не была уверена в этом, но это было единственное, что она могла придумать, так как впервые столкнулась с подобным.
Как раз когда Бай Цзэминь собирался ответить, его лицо сильно изменилось, и он остановил свои шаги на середине шага, максимально сконцентрировав слух.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
Среди гробовой тишины леса отчетливо слышались звуки выстрелов и даже взрывов. Но больше всего Бай Цзэминя беспокоило вот это: ....0 ( P.S не знаю что это значит, кто знает напишите в комментариях)
"Это доносится оттуда, где лежат тела зверей Первого Порядка", - снова донесся до него голос Лилит. "Видимо, ты был прав. Я чувствую отсюда появление сущеста Второго Порядка... Ты уверен, что хочешь встретиться с ним сейчас? Ты можешь просто уйти и оставить его позади".
Бай Цзэминь стиснул зубы и без колебаний бросился вперед в направлении, где сейчас находились Цай Цзинъи и остальные.
"Я сейчас на пределе своих возможностей. Не думаю, что зверь Второго Порядка сможет победить меня так легко!"
Он убивал существ Первого Порядка еще до своей эволюции, он верил, что сможет сделать то же самое и со Вторым Порядком!
Лилит никак не отреагировала на его слова. Она тайно вздохнула... Потому что существо Второго Порядка было намного опаснее и страшнее, чем существо Первого Порядка, даже на самом верху!
Бай Цзэминь все еще не знал, насколько опасны такие существа. Но скоро он испытает это на себе, и Лилит знала по убежденности в его взгляде, что он не остановится, несмотря ни на что.
"Я желаю тебе удачи... Помни, что бегство во время кризиса - не для трусов, Бай Цзэминь".
Это было все, что она сказала, но он не изменил свой курс. Наоборот, он еще больше ускорился.
[Молниеносное движение!]
Синие молнии мелькали над его телом, как маленькие озорные змейки, которые появлялись и исчезали в разных местах. Тело Бай Цзэминя мчалось сквозь лес, а звук треска с шумом разносился повсюду, словно возвещая о скором приходе грозы.
* * *
"Огонь!"
Чэнь Хэ закричал во всю мощь своих легких, выпустив в существо перед ним серию пуль, заряженных его собственной маной.
Каждый выстрел демонстрировал его эффективность как стрелка. Даже с пулеметом типа 67 в руках каждый выстрел поражал голову монстра с ужасающей точностью.
Чжун Дэ, Цай Цзинъи и пятьдесят вооруженных людей подняли оружие и начали обстреливать появившегося врага безостановочными пулями, намереваясь превратить его в решето.
Из-за недостатка военной подготовки, а также отсутствия специальных навыков, как у Чэнь Хэ, некоторые пули промахнулись мимо цели, несмотря на то, что она была огромной, а многие попали только в конечности или едва задели их. Однако на расстоянии едва ли в сотню метров невозможно было промахнуться таким большим шквалом.
Тем не менее, существо продолжало стоять на задних лапах, глядя вперед. В глазах монстра мелькнул отблеск презрения, когда он медленно начал наступать, заставляя землю под его ногами постоянно дрожать, как будто мини-землетрясение сотрясало мир каждые несколько коротких периодов.
Чудовище представляло собой огромного медведя четырехметрового роста. Его шерсть была идеально белой с несколькими глубокими черными линиями в виде архаичных узоров на груди и спине. Его глаза были поразительного флуоресцентно-золотого цвета, а когти на лапах были удивительно длинными и острыми настолько, что, казалось, могли пронзить весь мир.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Сотни пуль в секунду врезались в тело гигантского медведя. Когда магазины пулеметов или винтовок заканчивались, стрелки тут же меняли пустой магазин, бросали его на землю и поспешно заменяли новым.
Однако, независимо от того, был ли это легкий пулемет, винтовка, снайперка, пистолет или тяжелый пулемет; независимо от типа оружия или калибра используемых боеприпасов, гильзы бесполезно падали на землю с постоянным металлическим звоном.
Второй Порядок, которого невозможно победить
Каждый выстрел Чэнь Хэ точно попадал в голову медведя со странными архаичными гравировками. Однако ни одна из его атак не была эффективной.
Хотя благодаря меткости Чэнь Хэ многие выстрелы попадали точно в золотые глаза зверя, медведь с рунами даже не вздрагивал и не пытался сомкнуть веки, а просто позволял пронзительным пулям поражать его зрение.
По здравому смыслу, глаза - слабое место любого живого существа. Независимо от того, был ли это могучий аллигатор, огромный слон или человек, у всех них были слабые глаза, и любой атаки было достаточно, чтобы сильно повредить и даже уничтожить их.
Не говоря уже о бронебойных пулях, способных превратить автомобиль в решето.
Однако медведь с рунами просто продолжал стоять на ногах. Каждый раз, когда пули попадали в его глаза, они отталкивались, как будто попадали не в слабые глаза, а в бронированную пластину.
"Проклятье!" в ужасе закричал солдат, заменяя пустой магазин и бросая его на землю, а затем заменяя его новым, "Что это за чертовщина?!".
"Бинг Сюэ! Этот монстр определенно не из Первого Порядка!" напряженным голосом крикнул Чэнь Хэ.
Если бы это было в прошлом, он, возможно, не смог бы отличить Первый Порядок от чего-то другого. Однако теперь, когда он собирался эволюционировать, он мог почувствовать, что существо перед ними было просто на другом уровне!
Независимо от того, был ли это Усиленный Железный Кабан или любое другое существо Первого Порядка, с которым они сталкивались до сих пор, медведь с рунами определенно превосходил любого из них!
В пятидесяти метрах от них лицо Шангуань Бин Сюэ было бледным. Выражение ее лица было холодным, как иней, а в глазах плескался убийственный огонь. Она чувствовала, что монстр перед ней излучает ауру разрушения, настолько сильную, что, казалось, он способен подавить все одним своим присутствием.
К своему ужасу, она кое-что поняла.
"Этот зверь еще страшнее, чем тот человек..." пробормотала она сквозь стиснутые зубы.
Она слабо ощущала пугающую ауру, испускаемую Бай Цзэминем каждый раз, когда он сражался. Однако зверь перед ее глазами был совершенно другого уровня!
Это могло означать только то, что зверь перед ними был существом Второго Порядка!
Это был первый раз, когда кому-то из членов группы пришлось столкнуться с таким врагом, и, исходя из сложившейся ситуации, Шангуань Бин Сюэ понимала, что шансы выбраться живым не слишком высоки.
Если только...
"Если только этот человек не вернется быстро и не придумает какую-нибудь хитрость". С бледным лицом она подняла обе руки высоко в воздух и, направив вперед волшебную палочку с сокровищами редкого класса, крикнула "Ледяные копья!".
Мана внутри ее тела вошла в резонанс с ее командой, и Магия, которую она могла использовать, переместила Ману, чтобы активировать и сформировать ее магический навык "Ледяной Создатель". В следующее мгновение над ее головой пролетела дюжина мощных ледяных копий длиной более трех метров.
Глаза рунного медведя слегка засветились, и он, не обращая внимания на дождь пуль, посмотрел налево, как раз вовремя, чтобы почувствовать, как ветер пронзает несколько предметов, пропитанных маной и магией.
То, что произошло дальше, повергло всех в ужас.
Зверь широко раскрыл пасть, и странные гравировки на его груди засветились странным янтарным светом.
Лицо Шангуань Бин Сюэ изменилось, и она инстинктивно подняла перед собой мощную стену льда за тысячную долю секунды до катастрофы.
РЫК!
Мощная звуковая волна, видимая невооруженным глазом, наполненная магией и маной, с поразительной скоростью пронеслась по воздуху и врезалась в двенадцать ледяных копий, которые находились в середине полета.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Ледяные копья разлетелись на бесчисленные кусочки льда и упали на землю в замедленной съемке. Поскольку она была создателем, Шангуань Бин Сюэ знала о разрушении своего ледяного оружия; она просто не могла в это поверить.
Каждое из этих ледяных копий содержало большую часть всей ее маны. Одного копья было достаточно, чтобы заморозить часть тела зверя Первого Порядка, а всех двенадцати вместе было более чем достаточно, чтобы заморозить до смерти даже зверя Первого Порядка 50-го уровня, но они были уничтожены так легко!
Вы должны знать, что после эволюции в Первый Порядок и достижения 33 уровня после столкновения с ордой Неклассифицированных зверей, ледяные атаки Шангуань Бин Сюэ стали на 20% мощнее, чем раньше! Но даже тогда зверь перед ней уничтожал ее атаки, словно они были пустым звуком!
Но неприятные сюрпризы только начинались.
После уничтожения двенадцати ледяных копий, созданных Шангуань Бин Сюэ, звуковая волна лишь немного ослабла, став немного меньше, и продолжила свой путь вперед.
"Аргх!"
Вооруженный человек крепко схватился за голову, выпустив из рук пистолет, словно его мучила мучительная боль. Его уши вскоре начали кровоточить, и прежде чем второй крик боли смог покинуть его горло, его голова взорвалась в кровавое месиво после громкого взрыва.
"Аргх!"
"Уф..."
...
Более пяти вооруженных людей, находившихся на пути звуковой волны, почти одновременно схватились за головы и, как и в предыдущем случае, с шумом взорвались, заливая землю вокруг себя кровью, смешанной с мозговым веществом и кусками разбитого черепа.
Звуковая волна также ударила в ледяную стену, которую в последнюю секунду воздвигла Шангуань Бин Сюэ, и разрушила ее на тысячи осколков, после чего она окончательно потеряла свою силу и исчезла.
Лицо Шангуань Бин Сюэ было бледным, как лист, и даже ее красивые красные губы, казалось, потеряли свой цвет. Хотя ей удалось избежать серьезных ранений, она все еще чувствовала, как ее душа содрогается, словно ее дух был поврежден.
За долю секунды, не двигаясь с места, рунный медведь с ревом расправился почти с десятью людьми!
"Е Фен!" крикнул солдат со слезами на глазах, видя, как трагически умирает один из его товарищей, даже не сумев сохранить свое тело в целости.
"Ублюдок!"
Тот же солдат, казалось, сошел с ума: он вытащил две гранаты и, сняв их с предохранителя, со всей силы швырнул в сторону зверя.
Бах! Бах!
Гранаты взорвались сразу после попадания в тело существа, подняв облако пыли и грязи высотой в пару метров. Однако даже тогда все в отчаянии смотрели на то, как рунный медведь задрал голову вверх, даже не пошевелившись, и его презрительный взгляд, казалось, становился все более насмешливым с каждой секундой.
Свуш!
Облако пыли внезапно всколыхнулось, и тело зверя на мгновение стало расплывчатым, а затем исчезло из поля зрения.
"Осторожно!" Шангуань Бин Сюэ не могла не крикнуть. Она была единственным человеком, который мог видеть движения монстра с некоторой ясностью, но даже тогда она не могла сравниться с ним.
В следующее мгновение, словно призрак, медведь с рунами появился среди группы вооруженных людей.
Блестящая женщина: Умная Цай Цзинъи
Голос Шангуань Бин Сюэ правильно донесся до остальных. В то же время она воздвигла перед зверем несколько ледяных стен, чтобы помешать ему. Однако этого было недостаточно, чтобы остановить зверя.
Взмах!
Подобно призраку посреди ночи, рунный медведь появился перед боевиком и опустил свое тело, чтобы посмотреть ему прямо в глаза, как будто ему было очень весело от испуганного взгляда мужчины.
"Я..."
Прежде чем боевик успел произнести еще одно слово, чудовище выпустило один из своих когтей и стремительным движением руки, словно меч, разрезающий бумагу, голова мужчины отделилась от тела и пролетела несколько метров по воздуху, образуя красивую, но ужасающую кровавую дугу, после чего с грохотом упала на землю.
"Ф-файр!!!" в панике закричал боевик рядом со зверем и начал стрелять, торопливо прицеливаясь.
Однако после нескольких звонких звуков голова боевика, как и прежде, взлетела вверх, и его тело рухнуло, обезглавленное, а вскоре после этого упала и голова с глазами, лишенными характерного сияния жизни.
"Н-нет!"
"Убегайте!"
Наконец, некоторые выжившие не выдержали давления при виде
кровавого зрелища и начали разворачиваться, чтобы бежать в разные стороны.
"Идиоты! Не бегите в лес!" крикнул Чжун Дэ, бросая гранату в сторону рунного медведя в попытке остановить его.
Однако более тридцати выживших проигнорировали его предупреждение и побежали в лес. Не прошло и двух секунд, как с открытой поляны послышались крики мольбы и просьбы о помиловании.
"Не двигайтесь с места! В окрестностях еще много зверей!" Цай Цзинъи стиснула зубы, и в ее глазах мелькнула искра решимости, когда она активировала свой самый мощный навык.
Треск!
По полю боя разнесся треск молнии, а на ее теле начали мерцать крошечные змейки молний. Взмах, и ее тело исчезло с места, где она стояла, и она быстро бросилась к рунному медведю.
Удивительно, но Цай Цзинъи использовала тот же навык, что и Бай Цзэминь - Молниеносное Движение!
Перед тем как отправиться на захват второй деревни, Бай Цзэминь подарил Цай Цзинъи фрукт, а вскоре после захвата второй деревни второй, ранее зеленый фрукт полностью созрел, и он передал его Канг Лань. Таким образом, два его Верных Последователя обладали в своем арсенале навыков активным навыком пикового уровня Второго Порядка!
"Дура, не делай этого!" воскликнула Шангуань Бин Сюэ. Хотя она была удивлена умением Цай Цзинъи, она могла четко видеть ее движения, так как его Ловкость все еще превосходила ее даже с таким навыком.
Это означало, что рунный медведь, который был даже быстрее самой Шангуань Бин Сюэ, никак не мог уследить за движениями Цай Цзинъи!
Действительно. Глаза зверя вспыхнули, а тело словно исчезло с места и появилось перед Цай Цзинъи как призрак.
Шангуань Бин Сюэ атаковала зверя всеми видами ледяного оружия: Ледяные копья, Ледяные мечи, Ледяные пики, даже пыталась остановить его движения ледяными лианами. Но ничего не помогало: руны на животе зверя светились странным янтарным цветом, как и руны на груди.
Все ледяные заклинания взорвались, не долетев до твари, и лицо Шангуань Бин Сюэ потеряло всякий цвет, когда она поняла, что этот монстр обладает активным умением блокировать магические атаки!
Быстрым движением когти чудовища нанесли удар по телу Цай Цзинъи, но она даже не успела среагировать.
"Нет!" в ужасе закричал Чжун Дэ, наблюдая, как коготь чудовища опускается на тело его спутницы.
Они с Цай Цзинъи, Кан Лань и Фу Сюэфэном с самого начала следовали за Бай Цзэминем. Они стали большими друзьями, и их можно было назвать родными братьями и сестрами.
Как он мог не испытывать боль, видя, что заветного человека вот-вот убьют, а он ничего не может сделать?
Однако то, что произошло дальше, было неожиданным для всех.
Острые и, казалось бы, неудержимые когти рунного медведя разрезали тело Цай Цзинъи на две части. Но вместо кровавой сцены произошло то, что ее тело взорвалось бесчисленными вспышками молний, которые мерцали и исчезали в воздухе.
В глазах зверя мелькнула растерянность, словно он не понимал, что происходит. В этот момент в воздухе позади существа появилось странное движение, и с громким взмахом когтей появившаяся Цай Цзинъи была разрублена пополам.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!...
Более двадцати взрывов раздались повсюду, и земля сильно задрожала, когда рунный медведь отступил на два шага. Из его пасти вырвался рев ярости и боли, а из правой руки из-за взрывов вырвался один из когтей.
Перед Шангуань Бин Сюэ появилась Цай Цзинъи с бледным, как простыня, лицом. Она шумно дышала и была вся в поту, словно участвовала в пятидесятикилометровом марафоне.
Однако в ее светлых глазах светилась гордость, которую невозможно было скрыть.
Даже Шангуань Бин Сюэ смотрела на нее с явной похвалой, понимая, что произошло.
Цай Цзинъи использовал одного клона, чтобы запутать рунного медведя, другой клон с несколькими гранатами воспользовался возможностью подкрасться сзади, и когда рунный медведь уничтожил клона, гранаты полностью взорвались и окутали его взрывами и огнем, впервые повредив его.
Только сейчас Шангуань Бин Сюэ вспомнила, что до эволюции, благодаря поддержке Бай Цзэминя, Цай Цзинъи выделялась не силой, а удивительным интеллектом!
Хотя это было незначительно и не было полностью ее силой, так как она использовала внешние объекты и человеческие технологии для достижения этой цели, первым, кому удалось ранить рунного медведя, был никто иной, как Цай Цзинъи, который еще не эволюционировала до Первого Порядка!
Рунный медведь издал второй ужасающий рев, от которого у всех в радиусе пятидесяти метров пошла кровь из ушей. Сквозь облако пыли светящиеся флуоресцентно-золотые глаза зверя, казалось, были наполнены убийственным намерением, когда он смотрел на человека, ранившего его, а боль от потери одного из когтей терзала его, и кровь капала на землю, окрашивая ее в красный цвет.
Руны на его груди светились ярким янтарным светом, а изо рта снова вырвалась звуковая волна, но на этот раз на пути были только Цай Цзинъи и Шангуань Бин Сюэ.
Шангуань Бин Сюэ могла бы избежать атаки, но, увидев, что Цай Цзинъи не может даже пошевелиться, она поняла, что вся ее выносливость полностью истощилась.
Какая гениальная женщина! Шаньгуань Бин Сюэ была потрясена.
Активировав Молниеносное Движение и создав двух клонов, а также удерживая их несколько секунд, Цай Цзинъи истощила всю выносливость и ману, поэтому она сделала последнее усилие, чтобы добраться до Шангуань Бин Сюэ, так как знала, что могущественный маг льда был единственным, кто мог помочь ей теперь, когда она потеряла всю свою боевую мощь!
Непобедимый Второй Порядок
В прошлом Цай Цзинъи удалось занять свое место среди низших руководителей, и именно поэтому она могла участвовать в важных встречах, даже высказывать свое мнение и идеи, потому что у нее был блестящий ум.
Она была женщиной, способной придумывать великие планы, и это было более чем очевидно в данный момент!
РАР!
Темные руны на груди медведя снова засветились, и звуковая волна с поразительной скоростью полетела в сторону Цай Цзинъи и Шангуань Бин Сюэ. Если бы не четкое движение воздуха, невооруженным глазом заметить ее было бы невозможно.
Лицо Цай Цзинъи стало бледным, как простыня, и все следы крови исчезли с ее лица. У нее больше не было выносливости, чтобы бежать, ей едва хватало сил стоять, но даже это стоило ей очень дорого.
Ей удалось отрубить рунному медведю лишь ноготь, и это стоило ей потери боеспособности! Хуже того, она даже не справилась сама, основную работу сделали двадцать с лишним гранат!
К счастью, она уже знала, что рунный медведь нападет на нее, и подготовилась к этому.
Взмах!
Перед ней, словно из ниоткуда, возникла стена льда толщиной более пяти метров.
Когда звуковая волна ударила в ледяную стену, она, на удивление, не взорвалась, как ледяные копья. Она просто громко задрожала, а лицо Шангуань Бин Сюэ стало еще более бледным, но стена не разрушилась.
"Что это за атаки..." Шангуань Бин Сюэ стиснула зубы и быстро схватила Цай Цзинъи за талию, а затем отпрыгнула назад.
Бах!
Ледяная стена разлетелась на тысячи осколков, открыв страшную морду рунного медведя. Разъяренный зверь издал еще один полный ярости рев и сильно топнул ногой по земле под ногами, после чего его тело превратилось в пушечное ядро, выстрелившее вперед.
Шангуань Бин Сюэ знала, что рунный медведь не сдастся, пока не покончит с жизнью всех присутствующих, особенно Цай Цзинъи, которая ранила медведя, обманув его.
Ледяные шипы!
Ледяные копья!
Ледяные мечи!
Ледяные стрелы!
Ледяные лозы!
...
Шаньгуань Бин Сюэ непрерывно отступала, бросая в рунного медведя одно заклинание за другим. Хотя ее ледяные творения не смогли полностью пробить защиту чудовища, и на его белом мехе почти не осталось ледяных следов, энергия мороза смогла немного снизить его ловкость и нарушить его движения.
Только благодаря этому ей и Цай Цзинъи удалось выжить.
Чэнь Хэ и Чжун Дэ стиснули зубы до крови, но никто из них не мог ничего сделать, кроме как смотреть. На самом деле, не только они двое. Все присутствующие могли только смотреть и молиться.
Поскольку прицел у стрелков был не идеальным, никто из них не решался стрелять, так как Шангуань Бин Сюэ вступала в прямой бой с ужасным зверем, и она или Цай Цзинъи могли пострадать от своих же союзников.
Оставшиеся в живых также не решились бежать в лес. Более тридцати человек погибли, и они издалека чувствовали на себе кровожадные взгляды множества мутировавших существ из тени. Всем им было ясно, что если они попытаются бежать, то будут разорваны на куски и съедены дикими животными.
Если же они останутся, то у них будет хотя бы небольшой шанс выжить... Хотя надежды были не слишком велики, и все зависело от красивой серебристоволосой женщины, чье стройное тело мелькало по полю боя, как тень, пока рунный медведь преследовал и ревел без устали.
Хотя ловкость Шангуань Бин Сюэ была высока, она все же уступала рунному медведю. Но благодаря своим ледяным творениям она смогла немного сопротивляться.
К сожалению, вскоре у нее начала заканчиваться мана. Потому что ледяные творения, которые она использовала, чтобы немного сдерживать медведя с рунами, были намного сильнее тех, которые она обычно использовала, так как обычные были бы бесполезны.
Свуш!
Рунный медведь наконец-то воспользовался возможностью, когда Шангуань Бин Сюэ из-за лишнего веса Цай Цзинъи неудачно наступила на землю и потеряла равновесие, что замедлило ее и без того невысокую скорость.
Зверь высоко поднял когти, и его взгляд, полный злобы, устремился на двух женщин жалких размеров. Весь его гнев, казалось, был заключен в этом ударе: воздух вокруг него словно разрезало на куски, а раздирающий звук раздался повсюду!
Шангуань Бин Сюэ понимала, что ей не удастся уклониться от этой атаки, если только ее ловкость не превысит ее нынешнюю в два-три раза, что было просто безумием. Поэтому она стиснула зубы и активировала навык, который получила, когда успешно эволюционировала в Первый Порядок и приобрела уникальный класс Очаровательный Лед.
[Чарующий Глаз!]
Голубые глаза Шаньгуань Бин Сюэ интенсивно засветились, и немного оставшейся маны было насильно перемещено ее Магией, активируя навык и направляя всю свою силу в ее глаза.
От ее взгляда исходила странная аура, невидимая невооруженным глазом, и когда ее глаза встретились с флуоресцентными золотыми глазами зверя, движения рунного медведя замерли.
Прошло всего две секунды, но Шангуань Бин Сюэ воспользовалась этим временем и бросилась назад, создав между собой и зверем расстояние более трехсот метров, даже если ее выносливость была значительно израсходована.
Если бы у нее было больше силы атаки, она могла бы попытаться контратаковать и даже одержать победу. Ведь в смертельной схватке между существами, способными двигаться с такой скоростью, две секунды - это слишком долго.
Однако Шангуань Бин Сюэ не обладала такой способностью... Разница в силе была так же велика, как и тогда, когда она столкнулась с антимагическим зомби Первого Порядка.
Максимум, что она могла сделать, это активировать атакующий навык Пылающего Кольца. Багровое пламя охватило чудовище и начало медленно поглощать его. Однако через две секунды рунный медведь словно очнулся от своего оцепенения, когда рев, полный ярости, потрясший весь лес, изгнал окружающее пламя после громкого всплеска маны.
С несколькими ожогами на белом меху зверь, казалось, снова превратился в пушечное ядро, и через мгновение расстояние в тридцать сотен метров было полностью стерто.
При виде опускающегося когтя зверя мир для Шангуань Бин Сюэ словно замедлился: смерть нависла над ней. Но это ей не помогло, и на ее лице бессознательно появилась горькая улыбка.
Ее красивые глаза не блестели от страха или беспокойства. Не было в ее глазах и сожаления о том, что она чего-то не достигла... Однако в них светился невероятно горький и безвольный блеск.
К сожалению, у нее больше не было сил бежать на полной скорости, а вся мана была израсходована, когда она активировала Чарующий Глаз.
В этот момент по лесу разнесся взрыв молнии, и движения зверя остановились, а в его золотых глазах впервые мелькнул оттенок ужаса.
Зверь быстро остановил свою атаку и вместо этого ударил правой лапой сверху вниз.
БУУУМ!!!
Личное столкновение против Второго Порядка
Звук молнии вдалеке приближался с бешеной скоростью, даже быстрее, чем спуск когтя медведя Второго Порядка!
Горький взгляд голубых глаз Шангуань Бин Сюэ исчез, сменившись приятным удивлением.
Наконец-то этот человек здесь! Такая мысль промелькнула в ее голове вместе с появлением того, что, как она думала, исчезло: надежды на выживание!
Глаза медведя, в которых до сих пор отражались лишь гнев и презрение к врагам, слегка расширились, в них мелькнул намек на осторожность и даже слабый оттенок страха.
Зверь не осмеливался действовать так же, как до сих пор. Оно не колебалось ни мгновения, прежде чем развернуться и со всей силы ударить когтем сверху вниз, чтобы встретить приближающуюся атаку.
БУУУМ!!!
Взрыв, еще более ужасающий, чем двадцать гранат, разорвавшихся вместе ранее, потряс поле боя.
Выжившие в испуге закричали, закрывая уши, а некоторые стрелки, находившиеся ближе всех к месту взрыва, потеряли сознание на месте с кровоточащими ушами.
Шангуань Бин Сюэ уже потеряла большую часть своей выносливости, а из-за недостатка маны в ее теле она чувствовала себя анемичной, поэтому, оказавшись ближе всех к центру удара, она отлетела почти на десять метров вместе с Цай Цзинъи на руках.
"Угх...." пожаловалась Шангуань Бин Сюэ и, даже лежа на земле, подняла лицо, чтобы посмотреть на ситуацию.
Рев!!!
Из пасти монстра Второго Порядка вырвался рев, совсем не похожий на те, что он издавал раньше. Чудовище отступило на двенадцать шагов, когда его правая рука, которой оно атаковало до этого, ужасно кровоточила.
Струя за струей кровь вытекала из руки чудовища, которая, казалось, была покрыта кровавыми трещинами. Его некогда безупречный белый мех уже слегка окрасился кровью, но на этот раз рана, полученная зверем, была совершенно иного уровня!
Кроваво-красное копье отражало солнечные лучи. Наконечник копья пронзил руку медведя второго порядка из стороны в сторону, остановившись прямо в центре ладони, в которой теперь зияла дыра толщиной в десять сантиметров, из которой сочилась черноватая кровь.
Зверь посмотрел на лес налитыми кровью глазами и снова зловеще зарычал.
Бай Цзэминь медленно вышел из тени леса с выражением лица, холодным как лед. Не обращая внимания на зверя, он осмотрел поле боя.
Увидев около двадцати трупов, а также отсутствие более тридцати выживших, взгляд его глаз стал холодным настолько, что даже он сам испугался бы себя, если бы посмотрел в зеркало. В то же время от его тела исходила аура, наполненная убийственным намерением, и он смотрел на медведя Второго Порядка, как на труп.
Это был первый раз, когда Бай Цзэминь потерял солдат под своим знаменем. Хуже всего было то, что число погибших не поддавалось подсчету, и даже если было достаточно хорошо, что большинство из них были живы, учитывая, что врагом был Второй Порядок, он почувствовал, как кровь в его теле закипает от ярости.
Бай Цзэминь издалека увидел, что Шангуань Бин Сюэ и Цай Цзинъи вот-вот будут разбиты насмерть медведем, и даже с его ловкостью, увеличенной на 70 пунктов за счет Молниеносного Движения, спасти их было невозможно.
Поэтому он создал кровавое копье, потратив 200 очков маны, и, воспользовавшись мощным ускорением, со всей силы бросил его вперед, чтобы заставить зверя остановиться, иначе он будет серьезно ранен: ведь копье, наполненное таким количеством маны, было не повод для насмешек, а тем более, когда такое колющее оружие неслось вперед с такой ужасающей скоростью.
К сожалению, Бай Цзэминь не успел применить свой самый мощный атакующий навык: Багровая Кровавая Судьба. Если бы он применил этот навык, он был уверен, что сможет победить почти мертвое существо Второго Порядка... Однако, вероятно, все в округе тоже были бы убиты, а такую потерю Бай Цзэминь не мог себе позволить.
Тем не менее, результат был более чем удовлетворительным.
"Хех..." Он не мог не рассмеяться, глядя на неподвижную правую руку зверя.
Как Кровавый Берсерк, общая сила атаки Бай Цзэминя увеличивалась на 20% при использовании копий, еще на 20% при использовании кровавых атак и еще на 20% при столкновении с существами, более сильными, чем он. Другими словами, одна только его работа давала ему потрясающий 60% прирост общей силы атаки!
Однако, когда Кровавая Воля была заряжена до предела, все было совершенно иначе.
Нынешний Бай Цзэминь имел на 110% больше общей силы атаки, чем в обычное время!
Даже зверю Второго Порядка пришлось бы заплатить цену, если бы он осмелился принять такую атаку напрямую, что можно было увидеть на примере зверя перед его глазами.
Кровеносные сосуды по всей правой руке медведя выскочили наружу в кровавом месиве. Куски плоти оторвались от практически разрушенной руки, а боли, отразившейся во взгляде существа, было достаточно, чтобы любой понял, насколько ужасной была такая атака!
Внезапно медведь Второго Порядка энергично топнул ногой и ринулся к нему, как неудержимая торпеда.
Бай Цзэминь холодно фыркнул и указал перед собой, равнодушно сказав: "Бах!".
Бах!
Кровавое копье, наполненное и созданное его собственной маной, взорвалось с поразительной громкостью. Медведь резко остановился и снова взревел от боли, когда вся его правая рука, и без того сильно поврежденная, взлетела в воздух, разбрызгивая повсюду плоть и кровь.
Воспользовавшись случаем, Бай Цзэминь молниеносно бросился вперед, подпрыгнул в воздух и со всей силы ударил вниз. Его кулак, казалось, хотел раздавить голову зверя, и даже окружающий воздух не выдержал давления, создав мощный взрыв!
Глаза медведя Второго Порядка зловеще сверкнули, и, не обращая внимания на боль после потери правой руки, он яростно замахнулся левой лапой.
Бум!
Кулак Бай Цзэминя и левая передняя лапа зверя столкнулись, и по окрестностям прошла сильная ударная волна. Земля под ногами зверя сильно треснула, и, что удивительно, впервые с тех пор, как его показатель силы вырос настолько, Бай Цзэминь был отправлен в полет на двадцать метров.
Его тело врезалось в несколько деревьев, сбивая их с ног, и только разрушив более пяти, он смог восстановить контроль над собой, крепко вбивая обе ноги в землю и оставляя две линии длиной в несколько метров, прежде чем окончательно остановиться.
Сильный! Взгляд Бай Цзэминя стал еще холоднее.
Он почувствовал, как кровь в его теле прилила к горлу, но прежде чем он был вынужден закашляться кровью, он активировал свой навык Манипуляции Кровью и немедленно замедлил кровоток, тем самым вернув его в нормальное состояние.
Бай Цзэминь в опасной ситуации
Независимо от того, были ли это гигантские бронированные слоны или любой другой враг Первого Порядка, с которым Бай Цзэминь сталкивался до сих пор, включая развивающегося бронированного слона 50-го уровня, ни один из этих зверей не смог заставить его отступить, когда дело дошло до чистой силы.
Когда его Меч Сюаньюань не был достаточно силен, Бай Цзэминь заканчивал жизнь любого из этих врагов, разбивая их черепа в кровавое месиво и дробя кости своими кулаками.
К сожалению, казалось, что против зверя, стоящего перед ним, это невозможно.
Бай Цзэминь на мгновение посмотрел на свою правую руку и заметил, что она слегка дрожит от предыдущего сильного удара. Кроме того, на его коже появились маленькие точки крови, кожа была способна выдержать даже выстрелы!
По крайней мере, не с моей нынешней Силой. Бай Цзэминь молча задумался, и в его взгляде промелькнула решимость и безумие.
Его текущий показатель Силы составлял 229 пунктов, что превращало Бай Цзэминя в ужасного монстра, который был почти в 23 раза сильнее человека в отличной физической форме. Конечно, отличное физическое состояние до апокалипсиса сейчас было в лучшем случае средним.
Можно было представить, насколько ужасающей была сила атаки его кулаков.
Но даже тогда, всей этой силы атаки, спрессованной в его теле, увеличенной на 20% от боя голыми кулаками, еще на 20% от столкновения с более сильным, чем он, противником, и еще на 50% благодаря Воле Крови, было недостаточно для борьбы с медведем Второго Порядка.
Тянущая боль в правой руке и боль в мышцах, которую испытывало тело после ударов по огромным деревьям, разрывая их на куски, были слишком сильны, чтобы их игнорировать.
Бай Цзэминь, видя, что у него нет другого выбора, решил сделать то, что хоть и было жаль, но было лучшим вариантом, так как у него не было другого способа прорвать оборону монстра перед ним.
Быстро подумав, он в мгновение ока израсходовал 62 очка статуса, которые так старательно копил и накапливал после повышения уровня.
Странное жгучее чувство, не поддающееся описанию, поразило каждую клеточку тела Бай Цзэминя, а огромное увеличение статов было таким, что даже он почувствовал, как его душа становится сильнее, как при поглощении большого количества Силы Души у сильных врагов.
Бах!
Медведь Второго Порядка с грохотом растоптал землю и ринулся на него, как пушечное ядро. Его золотистые глаза, казалось, стали кроваво-красными от гнева и желания покончить с его жизнью, переполнявших его существование до такой степени, что аура зверя стала хаотичной.
Бай Цзэминь не отступал, а наступал. Он со всей силы сжал правый кулак и ударил вперед, а левую руку поднял на уровень головы, чтобы блокировать атаку.
БУМ!!!
Кулак Бай Цзэминя снова столкнулся с левой клешней зверя, и мощный взрыв еще раз потряс окрестности.
Медведь отступил на пять шагов, а Бай Цзэминь был вынужден отступить более чем на десять. В результате стало ясно, кто имеет преимущество, если речь идет только о чистой силе.
Даже после добавления всех этих очков к силе, Бай Цзэминь все равно уступал медведю Второго Порядка. Но он не слишком удивился этому, так как, учитывая то, как его отправили в полет до этого, то, что он заставил противника отступить и смог устоять на ногах, само по себе было удивительно.
"Ты сильнее меня в том, что касается Силы". Бай Цзэминь сделал шаг вперед, глядя на своего врага, и голубая молния промелькнула по его телу с постоянной скоростью. "Но мне интересно, быстрее ли ты меня!"
Он не просто полагался на свой показатель силы в бою!
Звук молнии распространился повсюду, а тело Бай Цзэминя на мгновение превратилось в размытое пятно и исчезло из поля зрения выживших, которые смотрели на него издалека полными страха глазами.
Медведь был напуган, его взгляд сканировал окрестности, пока он, наконец, не заметил ненавистного врага, ранившего его таким образом. Зверь бросился вперед и, оказавшись перед ним, снова стал яростно наносить удары.
Однако Бай Цзэминь быстро наклонил свое тело под странным углом, едва избежав когтей зверя, и, воспользовавшись преимуществом в скорости, яростно ударил зверя прямо в живот.
Бум!
Медведь открыл пасть, казалось, собираясь зареветь от удивления или боли. Однако Бай Цзэминь в мгновение ока ударил в то же самое место еще два раза.
Бум! Бум!
С таким маленьким промежутком времени между каждой атакой тело зверя слегка приподнялось над землей благодаря собранной силе. Медведь почувствовал, как его внутренние органы сильно затряслись, и в то же время из его пасти вырвалась струя крови, а руны на груди засветились ужасающим янтарным оттенком.
Что это! Бай Цзэминь испугался и быстро отступил назад.
Однако в этот момент зверь зарычал, и на Бай Цзэминя обрушилась мощная звуковая волна. На мгновение ему показалось, что мир закружился, но вскоре Духовная серьга в его левом ухе испустила слабое бледное сияние, и странное чувство головокружения исчезло, осталась лишь головная боль.
Духовная атака! Бай Цзэминь был потрясен.
Он впервые столкнулся с подобной атакой, поэтому не знал, как реагировать на ее появление. Если бы не духовная серьга, которую он случайно получил после убийства сильнейшего лидера Е Цигана, Бай Цзэминь мог бы попасть в серьезные неприятности!
Однако я могу игнорировать только еще две духовные атаки. Бай Цзэминь быстро вспомнил, что Духовная Серьга защищала его только от трех духовных атак в день, из которых одна уже была использована.
Глаза медведя странно засветились, когда он увидел, что его враг в порядке, даже получив атаку. Зверь набросился и снова взмахнул рукой; казалось, существо не знало ничего другого, кроме как ударить единственной здоровой передней лапой.
Бай Цзэминь снова пошел вперед, и после блокирования атаки, которая почти заставила его встать на колени из-за силы удара, он ответил своей собственной атакой и снова потряс зверя.
Однако, как только Бай Цзэминь собрался отступить на некоторое расстояние, выражение его лица сильно изменилось, когда он понял, что на самом деле не может двигаться!
Когда он посмотрел вниз, лицо Бай Цзэминя побелело, так как он увидел, что в какой-то момент зверь перед ним успел наступить на одну из его ног без его ведома! Благодаря превосходящей силе монстра, Бай Цзэминь не мог сделать ни шагу назад!
Воспользовавшись случаем, медведь Второго Порядка одним быстрым движением взмахнул левой и правой рукой. Бай Цзэминь был застигнут врасплох, и его тело плотно обхватило чудовище, прежде чем оторвать от земли.
Бежать ему было некуда, даже руки были заблокированы!
Яростный Бай Цзэминь
Когда выжившие увидели, что Бай Цзэминь схвачен мощными руками вражеского зверя, они все закричали в панике и неосознанно хотели бежать, но их поспешно остановили Чэнь Хэ и Чжун Дэ, которые знали, что разделиться в этот момент было бы худшим вариантом.
"Даже лидер был пойман этим монстром..."
"Это конец!"
Выжившие и даже тридцать с лишним вооруженных людей побледнели и начали терять всякую надежду.
Шангуань Бин Сюэ медленно встала, и ее сердце сжалось, а потом заныло, когда она увидела, что Бай Цзэминь попал в ловушку врага. Этот медведь Второго Порядка был явно умнее обычного зверя, иначе он не знал бы, как ставить простые ловушки или такие боевые приемы.
С самого начала битвы Шангуань Бин Сюэ с недоверием наблюдала за тем, как Бай Цзэминь каким-то образом сумел ранить зверя и даже сразиться с таким ужасным существом.
Это было приятным сюрпризом для нее и для всех остальных, ведь это означало, что надежды еще не так мрачны, как они думали!
Однако, учитывая ситуацию, сейчас это было трудно сказать.
Битва длилась не более 1 минуты, поэтому Шангуань Бин Сюэ еще не восстановила достаточно маны, чтобы помочь и сделать что-то значимое в битве такого масштаба. Хотя ее физические показатели были высоки, большая часть ее силы исходила от ее главного умения "Ледяной Мастер"; невозможно было, чтобы ее нынешних физических качеств было достаточно для того, чтобы сделать что-то стоящее.
"Ух!"
Бай Цзэминь зарычал, его глаза расширились, когда медведь Второго Порядка начал с чудовищной силой сжимать его хватку.
Глаза Лилит, которая теперь незаметно смешалась с выжившими, сверкали от непреодолимого беспокойства, когда она беспомощно смотрела на происходящее со стороны.
Ее сердце билось со скоростью тысячи миль в час, а ладони были покрыты потом. Она знала, насколько силен Бай Цзэминь, но встреча со зверем Второго Порядка была слишком ранней для него... Он должен был развить свой главный навык, прежде чем у него появится реальный шанс убить такое существо!
Ты не можешь умереть здесь... Определенно нельзя! Твой путь точно не может быть прерван здесь! думала она про себя, сжимая сердце до такой степени, что оно начало болеть.
Трещина... Треск...
Бай Цзэминь закричал от боли: кости его тела грозили рассыпаться в пыль под жестокой хваткой зверя. Из уголка его губ потекла тонкая струйка крови, и мало-помалу его слабые внутренние органы начали страдать.
Его навык "Манипуляция кровью" позволял ему в определенной степени контролировать кровь в теле врага. Однако это было не так просто, как казалось; у Бай Цзэминя было много ограничений.
Одно из них заключалось в том, что в зависимости от уровня врага и его Порядка, эффект от Манипуляции Кровью мог сильно пострадать, что значительно снижало эффективность умения.
Лилит ранее говорила ему, что для того, чтобы существо имело шанс развиться до Второго Порядка, оно должно быть 50-го уровня. Проще говоря, медведь перед ним был как минимум 50-го уровня.
В то время Бай Цзэминь заставил Пылающего Жука Первого Порядка сильно страдать, когда заставил кровь кипеть в его теле после того, как израсходовал всю свою ману. Правда, мана, которой он обладал в прошлом, была совершенно несравнима с нынешней, но разница между Первым и Вторым Порядком была слишком велика, так как существо могло получить больше навыков и новую профессию или улучшить старую.
Тем не менее, Бай Цзэминь попытался. Он израсходовал 100 очков маны, намереваясь заставить врага корчиться от боли, чтобы у него был шанс вырваться из его хватки.
Однако губы зверя, казалось, искривились в кровожадной улыбке, а руны на его теле ярко засветились.
Вскоре Бай Цзэминь заметил, что вся мана, которую он использовал, исчезла, когда она вошла в тело зверя, чтобы активировать его навык. Его лицо побледнело от ужаса, когда он понял, что этот зверь обладает антимагическими способностями!
Мощные физические способности, духовные атаки и магический иммунитет... Медведь Второго Порядка, несомненно, был одним из самых страшных врагов, которые только могли существовать!
Звук грозящих сломаться костей разнесся по полю боя, и Бай Цзэминь едва сдерживал крик, сильно кусая губы, чтобы не разорвать их.
Его ноги оторвались от земли, руки оказались в ловушке, а все его тело было крепко прижато к телу монстра, так что он не мог даже пошевелиться.
Казалось, что это конец.
Однако, когда Бай Цзэминь подумал о своих близких, о своем обещании Лилит и увидел насмешливый взгляд золотых глаз своего врага, внутри него что-то оборвалось.
Убить меня? Ты хочешь убить меня?! Я съем тебя живьем! Бай Цзэминь больше не мог ясно мыслить, и кровь в его теле начала неудержимо бурлить, желая только сражаться и убивать врага перед ним.
"Проклятый зверь... ДА ПОШЕЛ ТЫ!"
С ревом, наполненным убийственным намерением, которое напугало всех окружающих существ, Бай Цзэминь толкнул вперед единственную часть своего тела, которой он мог двигать, - голову.
Под всеобщим недоверием и ужасом Бай Цзэминь широко открыл рот и злобно укусил медведя за левый глаз!
РЕВ!!!
Зубы Бай Цзэминя были похожи на неразрушимые металлические клещи. Когда он крепко вцепился в ту часть тела, которая была слабой, но достаточно сильной, чтобы выдержать даже удар пули, левый глаз зверя взорвался кровавым месивом!
Медведь взревел от боли и бессознательно отпустил хватку, отступив на несколько шагов назад с потрясенным сознанием.
Свуш!
Завыл ветер, и прежде чем раненый зверь успел среагировать, кулак Бай Цзэминя со всей силы ударил его по голове.
Бум!
Медведь пролетел почти десять метров и с шумом упал на землю.
Однако не успел он пошевелиться от боли, мешающей думать и действовать, как вокруг раздался звук молнии, и появились три Бай Цзэминя и начали наносить удары по его и без того ошарашенной голове.
Бах! Бах! Бах! Бах!
Хотя каждый клон имел только 10% от его общей силы, 10% было достаточно, чтобы зверь почувствовал себя не лучше, учитывая, что он только что потерял один глаз, а затем получил сильный удар по голове!
Медведь в ярости и с мордой, покрытой собственной кровью, широко открыл единственный глаз и свирепо зарычал, а руны на его груди ярко засверкали.
Звуковая волна ударила в трех клонов, заставив их взорваться в крошечные молекулы света и молнии. Однако, как только зверь встал, ветер позади него всколыхнулся, и появился Бай Цзэминь с окровавленным лицом.
Его тело было покрыто молниями и кровью, а глаза казались налитыми кровью.
Казалось, что он превратился в зверя, как и медведь.
Бум!
Его кулак снова ударил зверя, сильно ударив его по спине, отчего зверь закашлялся кровью и пошатнулся на несколько шагов вперед.
Невидимость
Когда Бай Цзэминь вырвался на свободу, глаза Лилит сверкнули, и она неосознанно испустила вздох облегчения. Напряжение на ее плечах исчезло, и когда она посмотрела на это лицо, которое не было особенно красивым, учитывая большое количество Высших Существ и других существ, которых она видела за свою жизнь, она почувствовала, что даже покрытое кровью оно было особенно очаровательным.
Шаньгуань Бин Сюэ тоже почувствовала такое облегчение, что ее стройные ноги ослабли от постоянных взлетов и падений, и она чуть было снова не упала на землю.
Ее не особенно волновал кровожадный способ, которым Бай Цзэминь вырвался на свободу, для Шангуань Бин Сюэ был важен не способ. Важно было победить и выжить, какими бы ужасными ни были последствия.
Бай Цзэминь, словно обезумев, снова бросился на зверя и ударил его по спине, после чего зверь развернулся и сделал яростный взмах когтями назад.
Бах!
"Бай Цзэминь" выскочил в куче молний, снова поразив зверя.
Бум!
Бай Цзэминь словно свалился с неба и мощным ударом ноги свалил медведя Второго Порядка прямо на землю, образовав при этом кратер почти в двадцать метров.
Цай Цзинъи, как и Фу Сюэфэн, обладала активным навыком Скрытность. Именно по этой причине она смогла воспользоваться этим умением вместе с Молниеносным Движением, чтобы удивить всех.
Однако навык Бай Цзэминя был даже лучше, чем Скрытность!
Когда 11 зверей Первого Порядка были убиты им, свиток умения упал, и Бай Цзэминь не видел его до наступления ночи. Он был очень удивлен, когда обнаружил, что свиток был активным навыком 1-го уровня Невидимости Первого Порядка!
[Невидимость (активное умение Первого Ордена) Уровень 1: Для активации требуется 20 очков маны. На следующие 10 секунд сотрите свое присутствие из поля зрения противника. Эффект умения может быть нейтрализован визуальными умениями, а при атаке эффект автоматически отменяется. Время действия: 5 секунд].
После долгих раздумий Бай Цзэминь решил выучить Невидимость. Хотя у него почти не оставалось свободного слота для активных навыков, в этот момент он почувствовал облегчение, так как этот навык вместе с навыком клонирования Молниеносного Движения давали ему возможность выйти победителем в этой битве!
Бай Цзэминь сделал выпад вперед и снова врезался в чудовище, после чего отступил, едва увернувшись от яростного удара монстра. Находясь в воздухе, он проверил уровень маны.
У меня осталось чуть больше 70 пунктов. Он молча размышлял о том, что делать дальше.
Хотя казалось, что он сошел с ума, единственное, чего он лишился, так это всякого торможения в бою. Его мышление было ясным, как никогда.
Поскольку магия была неэффективна, если только она не была применена с удивительно высокой скоростью или из скрытого места, использование навыка Манипуляции кровью не принесло бы больших результатов. Это означало, что в этой битве Бай Цзэминь мог полагаться только на чистую физическую силу, и, к сожалению, его человеческое телосложение уступало зверю, который и так был более сильным от природы, а теперь еще и превосходил его по уровню и Порядку.
"Шангуань Бин Сюэ, МФВ!" крикнул Бай Цзэминь, проводив ее взглядом, и помчался вдаль, как молния.
Медведь, избитый и раненый, зарычал и помчался вперед на полной скорости. Его единственный здоровый глаз не видел ничего, кроме Бай Цзэминя, который ранил его до такой степени.
Это был верховный владыка этой местности! Каждый, кто осмеливался бросить ему вызов, был поглощен его Силой Души! У него даже начал развиваться собственный разум с простыми мыслями!
Такое унижение было просто недопустимо!
Всего за секунду эти двое исчезли из поля зрения всех выживших. Издалека до них доносились звуки взрывов и треск молний.
Глаза Шангуань Бин Сюэ сверкнули, когда она вспомнила взгляд и слова Бай Цзэминя, прежде чем исчезнуть в тени леса. Не обращая внимания на головокружение, она предстала перед одним из военных солдат.
"Знаете ли вы или кто-то из ваших товарищей, как управлять M3 IFV?" спросила она, ее голос был холоден, как вечный лед.
Солдат испуганно кивнул и заикаясь сказал: "Я... я и Шунь Янь обладаем некоторыми знаниями о...".
Шангуань Бин Сюэ нетерпеливо перебила: "Кто этот Шунь Янь?".
Солдат неосознанно посмотрел на одного из своих товарищей.
Шангуань Бин Сюэ кивнула, и не успели они опомниться, как их подняли две огромные ледяные руки. Ей было неприятно прикасаться к ним, и она предпочитала тратить ману на то, чтобы не дать им замерзнуть, а не прикасаться к ним напрямую, что, учитывая ее ум и сложившуюся ситуацию, показывало, насколько неохотно она это делала.
Вскоре она, словно вихрь ледяного воздуха, исчезла в направлении военного лагеря, оставив после себя несколько слов.
"Вы, ребята, ждите здесь и не двигайтесь".
Чэнь Хэ, Чжун Дэ и совершенно обессиленная Цай Цзинъи испуганно посмотрели друг на друга и быстро принялись за работу. Никто из них не мог ничего сделать в такой битве; все, что они могли сделать, это обезопасить жизни остальных, не давая другим зверям подойти слишком близко.
* * *
Медведь был невероятно быстр. В этом не было никаких сомнений.
Однако при активном Молниеносном Движении показатель ловкости Бай Цзэминя был равен 282. Даже такой зверь Второго Порядка, как рунный медведь, немного уступал ему, поэтому, сколько бы зверь ни гнался, ему не удавалось его догнать.
Как две тени, белая и черная с голубыми вспышками, Бай Цзэминь и медведь пронеслись через лес со скоростью, которую можно назвать пугающей с точки зрения человека или существа, которое еще не эволюционировало должным образом.
Разъяренный медведь разрывал деревья на куски, даже не пытаясь от них увернуться.
Когда посреди дороги появилось испуганное существо, Бай Цзэминь выхватил меч и одним быстрым движением разрубил его надвое, тем самым сохранив Волю Крови на максимуме и снова сбросив таймер на пять минут.
За несколько секунд оба существа преодолели расстояние в несколько километров, и не успел Бай Цзэминь дойти до главной дороги, как остановился на месте.
Медведь продолжил атаку, и когда он оказался перед своим ненавистным врагом, то даже не колебался, а со всей силы ударил вниз.
Бум!
Бетонный пол треснул, и земля сильно задрожала. Мощная ударная волна пронеслась по окрестностям, и воздух всколыхнулся, не выдержав давления удара.
Однако, к ужасу и ярости зверя, Бай Цзэминь исчез. Бай Цзэминь перед зверем снова вспыхнул, превратившись в мотыльки света и крошечные вспышки молний!
Хотя медведь Второго Порядка начал обретать разум, он все еще не мог сравниться со взрослым человеком, таким как Бай Цзэминь, и вряд ли мог считаться младенцем. Поэтому зверь в замешательстве и гневе оглядел окрестности.
Сейчас я посмотрю, как ты справишься с этим. Злобно подумал Бай Цзэминь, когда его тело взлетело на несколько метров в воздух.
Возгорание и взрыв
Создав клона и оставив его на прежнем месте, активировав Невидимость Первого Порядка, Бай Цзэминь двинулся как тень и прыгнул высоко в небо.
Всего за секунду он оставил землю позади и был уже на высоте более десяти метров, но даже тогда он все еще поднимался.
Увидев, как медведь раздавил его клона-молнию, а по бетону пошли трещины, не выдержав удара и давления атаки, взгляд Бай Цзэминя холодно сверкнул, и он повернул свое тело так, чтобы лес, где находились остальные выжившие и вооруженный арсенал, был у него за спиной.
Вытянув правую руку вперед, Бай Цзэминь активировал навык сокровища Редкого класса, и его кольцо засияло слабым малиновым сиянием.
Бах!
Мощная вспышка красного пламени вырвалась на землю в северо-западном направлении, и навык Невидимости был немедленно отменен. Услышав звук сверху, могучий зверь поспешно поднял голову и под яркими лучами солнца едва различил тень ненавистного врага в нескольких метрах от себя.
Не обращая внимания на багровое пламя, надвигающееся в его сторону, или, возможно, полагаясь на свой антимагический навык, медведь вложил всю силу своего тела в лапы и с мощным ударом о землю выстрелил в небо, как пушечное ядро.
Увидев это, Бай Цзэминь громко рассмеялся. В его смехе были и насмешка, и гнев: Ожерелье Урагана на его груди засветилось слабым бледно-зеленым свечением, и прежде чем зверь успел среагировать, вихрь диаметром более десяти метров устремился к земле, за миллисекунду достигнув багрового пламени.
БУМ!!!
Могучий ураган ветра ударил в багровое пламя, неизмеримо увеличив его силу. То, что раньше можно было считать пламенем, внезапно превратилось в огненного монстра диаметром более двухсот метров, в то же время мощный взрыв потряс окрестности.
"Ух..." Бай Цзэминь отлетел назад из-за силы взрыва, и из-за того, что он был в середине полета, он не мог даже должным образом контролировать свое тело, в то время как обжигающий жар атаковал его лицо.
Однако медведю досталась гораздо худшая участь.
Зверь был прямо поглощен пылающим огненным монстром, и его, казалось бы, неостановимое тело было снова отправлено в полет назад, ударившись о твердую землю с такой силой, что трещины более чем на сто метров протянулись вдоль бетона и даже ушли в лес.
РЕВ!!!
Ужасающий рев, раздававшийся повсюду, напугал окружающих зверей, и те, кто находился во внешних областях леса, не могли ничего поделать с этим страхом, что заставило их углубиться, чтобы как можно быстрее покинуть это место.
Бай Цзэминь вскоре приземлился на землю в двухстах метрах от них и быстро взобрался на дерево в лесу позади него, глядя вперед с холодным выражением лица.
Хотя он не мог активировать Багровый Кровавый Суд Третьего Порядка, потому что это был навык, которым Бай Цзэминь не владел, и ему требовалось много времени, чтобы создать оружие, способное выдержать силу этого навыка, только элементальный союз ветра и огня из Ураганного Ожерелья и Пылающего Кольца содержал силу, которую никак нельзя было игнорировать.
"Когда большое количество ветра окутывает факел, естественно, что происходит мощный взрыв из-за внезапного увеличения количества кислорода, который порождает избыточное горение". Бай Цзэминь усмехнулся, глядя на результаты взрыва.
Весь лес слева или справа на расстоянии трехсот метров с дорогой в центре был практически уничтожен до неузнаваемости. Зеленая трава исчезла, сменившись грязной землей, деревья были раздавлены до такой степени, что превратились в груду мелких щепок и палок, разбросанных повсюду.
"Кроме того..." Он сузил глаза и посмотрел на силуэт, вырисовывающийся среди пламени, которое сжигало противоположный лес.
Рев!
Рев!
...
Медведь корчился от боли, не переставая реветь.
В момент взрыва зверь прикрыл голову остатками правой лапы. В результате вся лапа отлетела в сторону, что показало, насколько ужасающей была сила взрыва, что было совершенно нормально, учитывая сильное разрушение окрестностей.
Причина, по которой такого взрыва не произошло, когда Бай Цзэминь активировал Багровый Кровавый Суд, заключалась в том, что это умение было магическим навыком, который идеально объединял различные магические навыки, используя Манипуляцию Крови в качестве основного катализатора.
Однако без Манипуляции Крови в качестве основного катализатора, два магических навыка двух сокровищ вступили в конфликт из-за их очевидных различий, что и вызвало такой ужасающий взрыв.
Все это уже было рассчитано Бай Цзэминем.
Но теперь ему нужно было посмотреть, какой урон он сможет нанести своему врагу.
Глубокое багровое пламя, похожее на бушующее море, окружило тело медведя и одновременно распространилось немного в противоположный лес.
Зверь ревел не только от боли, но и чтобы сотрясти окружающее пламя. Каждый рев заряжался маной, а собственная магия зверя посылала взрывы, которые изгоняли пламя из его тела. Однако пламя тут же сменялось другим пламенем, не давая ему ни малейшей передышки.
Тем не менее, Бай Цзэминь с ужасом заметил, что море багрового пламени постепенно гаснет, как будто по миру внезапно пронеслась ледяная зимняя буря.
В конце концов, зверь Второго Порядка - это существо, обладающие двумя магическими навыками или даже больше. Особенно медведь перед ним, который также обладал ужасающими физическими способностями, такими как выдающаяся ловкость и ужасающая сила, а также большим запасом выносливости.
Примерно через две минуты пламя, окружавшее зверя, было успешно изгнано.
Белоснежный мех медведя был на 100% опален, а странные архаичные руны на его теле больше не были видны, все тело стало угольно-черным.
Единственный здоровый глаз сверкал болью, гневом, стыдом, изнеможением и многими эмоциями, которые обычно невозможно было увидеть в глазах животного до вмешательства Записи Души с маной Земли.
Правая рука животного была полностью отрублена, а из его тела непрерывно вытекала пахнущая горелым кровь, а вокруг него образовалось облако огненного пара.
"Теперь не такой храбрый, а, здоровяк?" усмехнулся Бай Цзэминь, заслужив рев своего врага.
Не дожидаясь продолжения, Бай Цзэминь подтвердил, что у него осталось чуть больше 50 очков маны, что означало, что он может активировать Невидимость еще только 2 раза или любой другой навык несколько раз, в зависимости от его контроля. Затем он сделал выпад вперед и крепко сжал кулак, после чего нанес мощный удар в грудь зверя!
Раненный таким образом, зверь потерял большую часть своей силы. Получив удар Бай Цзэминя прямо в грудь, огромный медведь отлетел, как воздушный змей, у которого оборвалась нить, а кровь брызнула во все стороны.
Жестокая битва насмерть!
Медведь отреагировал быстрее, чем Бай Цзэминь ожидал: даже прежде чем он успел нанести второй удар, зверь повернул свое тело и зарычал, а руны, которые были на его опаленной шерсти, ярко светились демоническим янтарным цветом.
Звуковая волна, представляющая собой активацию навыка атаки духовного типа, полетела в сторону Бай Цзэминя. Однако он решил не отпрыгивать в сторону и продолжил наступать.
Когда духовная атака атаковала его разум и душу, Духовная серьга в его левом ухе испустила слабое бледное свечение. Разум Бай Цзэминя сразу же прояснился, осталась лишь небольшая головная боль, похожая на укол.
Я могу выдержать еще одну атаку. Бай Цзэминь подумал, когда его кулак снова яростно ударил в грудь зверя.
Бах!
Кроме звука удара, повсюду раздался звук ломающихся костей, и медведь болезненно заревел, одновременно с этим его грудь слегка провалилась внутрь.
Неосознанно или нет, но в тот момент, когда зверь был отправлен в полет атакой Бай Цзэминя, он с силой взмахнул левым кулаком, чем сильно удивил его.
Не ожидая такой реакции, Бай Цзэминь поспешно поднял обе руки, чтобы прикрыться, и когда коготь зверя ударил по его телу, он почувствовал себя так, будто на него наехал грузовик.
Бах!
Тем не менее, он устоял на ногах, едва отступив на полшага.
Бай Цзэминь прикусил язык от боли и снова бросился вперед, создав двух клонов молний.
Медведь был невероятно разъярен, ведь именно этот навык был одной из главных причин его нынешнего плачевного состояния. Однако посреди всей этой ярости страх смерти начал проникать в каждую частичку его существа.
Звери Первого Порядка, в отличие от неклассифицированных зверей, охотились на врагов с целью эволюции. Другими словами, они знали, что перед ними эволюционный путь, и не знали, что такое страх; как правило, они не отступали ни в одном бою, а антимагический зомби Первого Порядка, которого группа убила в университете, был особой редкостью.
Неклассифицированные звери охотились на диких животных только из чистого инстинкта. В них не было страха, и даже в последние мгновения жизни они хотели только пожирать своих врагов.
С другой стороны, звери Второго Порядка начинали развивать интеллект и самосознание. Они охотились не только для того, чтобы развиваться, но и чтобы больше узнать о себе и окружающем мире. В то же время чувство страха начало зарождаться как следствие того интеллекта и сознания, которых раньше не было, а теперь появились.
С полностью разрушенной правой рукой, с полностью обожженным телом, с ранами настолько серьезными, что они ужасно болели, медведь начал подумывать о том, чтобы отступить из битвы.
Однако презрительный взгляд Бай Цзэминя, а также его постоянные слова, наполненные насмешками, так сильно задели гордость одного из лесных королей, что медведь насильно подавил эту мысль об отступлении.
БАНГ!
Как будто они планировали это заранее, оба существа, одно существо Первого Порядка и одно существо Второго Порядка, бросились вперед. Земля под ногами обоих взорвалась, бетон разлетелся повсюду, а они смотрели друг на друга глазами, полными одного лишь желания - сражаться, победить противника, выжить, поглотить Силу Души друг друга и эволюционировать в нечто высшее.
Бай Цзэминь знал, что если ему удастся убить врага, стоящего перед ним, и поглотить его Силу Души, то он станет намного сильнее.
Однако медведь также знал об этом факте. Хотя стоящий перед ним человек был на одну ступень ниже его, его боевая мощь была удивительно пугающей!
С ревом в середине движения Духовная серьга снова засветилась, отражая атаку. Однако два клона тут же разлетелись на мелкие вспышки и световые пятна.
В то же время оставшийся коготь зверя сильно ударился о два кулака Бай Цзэминя.
Бум!
Кратер, образовавшийся от предыдущего взрыва, стал еще глубже, а облако пыли и грязи разлетелось повсюду. Но независимо от того, был ли это Бай Цзэминь или медведь, оба проигнорировали это и начали яростно сражаться.
Бум!
Бум!
Бум!
...
Кулаки, пинки, локти, колени; Бай Цзэминь использовал каждую часть своего тела, чтобы избить гигантского зверя перед собой, умудряясь все больше и больше увеличивать его повреждения. Однако, поскольку он решил проигнорировать всю защиту, чтобы атаковать с большей силой и свирепостью, он тоже не остался невредимым.
Бах!
Левая лапа ударила Бай Цзэминя в правое ребро. От боли его лицо страшно исказилось, а треск раздался среди контратаки, заставив зверя выплюнуть еще больше крови.
По крайней мере, одно ребро было сломано.
Бах!
Медведь успел ударить Бай Цзэминя ногой, его левая рука была недееспособна, поэтому он ответил злобным ударом левой по черепу зверя, погружая его в страшную и опасную манеру, так как несколько костей в голове были сломаны.
Битва становилась все кровавее и кровавее по мере того, как секунды превращались в минуты.
Прошло уже четыре минуты с тех пор, как Бай Цзэминь и медведь начали сражаться, но оба находились в плачевном состоянии. Никто не смог бы узнать их, если бы увидел в этот момент.
Бай Цзэминь был весь в собственной крови и крови своего врага. Его левая рука безвольно висела на боку, а на лице был ужасный порез от когтей. Однако глаза его ярко блестели, и казалось, что он не намерен сдаваться до победного конца.
С другой стороны, медведь был не намного лучше. На самом деле, его состояние было еще более плачевным.
Правая рука давно отнялась, некогда белый мех стал полностью угольно-черным, а тело покрывала засохшая, пахнущая горелым кровь. Голова была наклонена на одну сторону, так как там образовалась странная полость, почти оставляющая пульсирующий мозг на виду. Кроме того, большая часть грудной клетки была настолько сильно вмята, что было удивительно, как зверь еще мог стоять прямо.
Казалось, оба были на пределе, и одна ошибка или недосмотр могли стоить жизни одному из них.
Полностью сосредоточившись на битве и враге, оба не заметили звука двигателей, быстро приближающихся в этом направлении.
Только когда до него донесся голос, Бай Цзэминь наконец обрел ясность ума.
"Отойди! Быстро!"
Неповторимый голос феи Шангуань Бин Сюэ испугал Бай Цзэминя, но он не стал задерживаться и быстро потратил оставшуюся ману, чтобы сделать что-то, что застало зверя врасплох.
Кровь зверя внезапно застыла и, словно змеи, обвила его тело, на мгновение остановив его движения.
В то же время Бай Цзэминь топнул ногой по земле и могучим прыжком отступил на несколько метров менее чем за секунду. Уголком глаза он заметил несколько современных военных машин, выехавших из леса.
Удивительно сильный Архаичный Медведь Второго Порядка
Два IFV типа M3 очень быстро приближались к середине грунтовой дороги. Эти две военные машины были похожи на двух металлических зверей, сокрушающих все на своем пути.
Независимо от того, были ли это большие стволы деревьев или бетонные детали, M3 IFV сокрушали все на своем пути и продолжали свой марш вперед, демонстрируя огромную мощь этих машин для передвижения в различных условиях и ситуациях.
Стоя на дереве в двухстах метрах от них, красивая и холодная Шангуань Бин Сюэ наблюдала за полем боя, и ее равнодушный взгляд не мог не дрогнуть.
Несмотря на то, что она слышала взрыв и видела, как пламя сожгло часть леса противника, она не ожидала столкнуться с таким адом.
Кровь залила землю, кратер диаметром более двухсот метров растянулся вместе с тем, что раньше было частью главной дороги, часть обоих участков леса исчезла, превратившись в груду грязи и перемешанных камней.
Но что удивило не только ее, но и двух военных, управлявших M3 IFV, так это, несомненно, жалкое состояние медведя Второго Порядка.
Медведь убил почти двадцать человек, а из-за его подавляющего присутствия тридцать выживших не выдержали натиска, убежали в лес и были убиты другими дикими существами.
Неважно, какое оружие использовалось - пистолет, легкий пулемет, тяжелый пулемет или винтовка; неважно, какие боеприпасы использовались - обычные или с высокой пробивной способностью; защита существа перед ними достигла такого уровня, что они могли только отчаиваться.
Даже взрыв около двадцати гранат лишь слегка ранил чудовище. На самом деле, рана была настолько незначительной, что ее можно было почти полностью игнорировать! Единственное, что они получили взамен, это ярость и высвобожденную силу монстра!
Однако...
"Теперь я не знаю, кто здесь настоящий монстр". Шангуань Бин Сюэ не знала, что и думать, глядя на жалкое состояние медведя.
Зверь был так сильно изранен, что казалось, будто он вот-вот рухнет в любой момент.
Но когда она посмотрела на Бай Цзэминя, то поняла, что битва, разразившаяся здесь, была еще более ожесточенной, чем она думала.
Впервые с начала апокалипсиса она увидела Бай Цзэминя в таком плачевном состоянии. Даже когда она практически спасла ему жизнь во время первой встречи и смертельной битвы с Пылающим Жуком Первого Порядка, он не был в таком плачевном состоянии, как сейчас, за исключением ожогов на ногах, из-за которых он почти не мог ходить.
Сейчас все тело Бай Цзэминя было в полном беспорядке. У него не только была сломана рука, неконтролируемо висевшая на боку, но и была большая рана на правой стороне лица, и если бы она была чуть глубже или чуть ниже, его голова могла бы быть отрезана от тела и разрезана на куски.
Весь он выглядел так, словно вышел из битвы с богами и демонами.
Шэнгуань Бин Сюэ в течение двух секунд сканировала и анализировала ситуацию, а затем несколько обеспокоенно крикнула: "Отойди! Быстрее!"
Бай Цзэминь, казалось, заметил ее и быстро отпрыгнул назад.
Кроме того, Шаньгуань Бин Сюэ была уверена, что он активировал навык, позволяющий управлять кровью, так как зверь был пойман в ловушку собственной кровью, как будто это были крепкие железные цепи, поймавшие маленького щенка.
Но она понимала, что это может продлиться не более 1 секунды, поэтому поспешно приказала голосом, наполненным лидерством: "Огонь!".
Двое солдат, управлявших боевой машиной пехоты M3, даже не колебались и, словно получив приказ от непосредственного начальника, начали стрелять из 40-мм пушек.
Бах! Бах! Бах! Бах!
Огненный шквал обрушился на место, где находился медведь, как раз в тот момент, когда руны на его обгоревшем теле ярко засветились после яростного рева.
Как только руны засветились, мана, окружавшая и формировавшая кровавые цепи, исчезла, и зверь вновь обрел свободу. Однако этой секунды хватило, чтобы его накрыло десятком выстрелов из основных орудий IFV.
Шангуань Бин Сюэ тоже не осталась в стороне. Воспользовавшись небольшим количеством маны, восстановленной за то время, пока она не сражалась, она подняла одну руку к небу, а другой рукой, держа жезл, указала на место, откуда обстреливали зверя.
"Ледяные копья!"
Дюжина ледяных копий длиной почти в три метра вылетела на полной скорости. Попав в это место, энергия мороза превратила кратер в каток.
РЕВ!
Рев ярости, но в основном страха и боли, потряс барабанные перепонки каждого. Два пехотинца, не смея остановиться ни на секунду, продолжали стрелять из главных пушек вручную, а тяжелые пулеметы начали автоматический обстрел указанного места.
Бай Цзэминь сузил глаза и увидел, как медведь убегает в сторону леса. С первого взгляда он разглядел огромные кровавые раны по всему телу твари, а теперь у нее была оторвана часть единственной оставшейся руки.
"Не дайте ему вырваться!" тревожно крикнул Бай Цзэминь. У него больше не было маны, а его выносливость была сильно истощена, поэтому он никак не мог продолжать сражаться так же, как раньше!
К сожалению, солдаты, которые были обычными не развитыми людьми, никак не могли уследить за движениями такого страшного зверя, как медведь Второго Порядка.
Даже будучи раненным и с сильно сниженной скоростью передвижения, ловкость зверя не была такой, которую мог бы постичь или проследить обычный человек!
Взмах!
Шаньгуань Бин Сюэ стиснула зубы и активировала одно из своих умений под названием "Замороженное скольжение", бросившись вперед. С каждым шагом земля под ее ногами замерзала, что увеличивало ее ловкость и скорость передвижения на несколько пунктов.
Благодаря тому, что зверь был тяжело ранен Бай Цзэминем, а его выносливость была опасно низка, а затем он получил удар из 40-миллиметровых пушек МФВ, скорости передвижения Шангуань Бин Сюэ хватило, чтобы углубиться в лес и в мгновение ока настигнуть зверя.
Глаза медведя злобно вспыхнули от страха, когда он увидел человека, преграждающего ему путь. Он хотел убежать! В его нынешнем состоянии инстинкт и низкий интеллект подсказывали ему, что если он останется на месте, то его точно убьют железные машины!
Даже не задумываясь об этом, зверь продолжал идти вперед несколько пошатывающимися шагами и наносил удары когтями, намереваясь сокрушить препятствие.
Шаньгуань Бин Сюэ побледнела. Даже в таком жалком состоянии зверь был настолько силен, что она не смела его недооценивать, поэтому сразу же потратила оставшиеся 30 очков маны на создание алебарды, после чего приняла оборонительную стойку.
Лязг!
Коготь зверя, у которого практически закончилась выносливость, уже не имел такой силы, как раньше. Ударив по ледяной алебарде, он не смог уничтожить ее сразу.
Красивое и очаровательное лицо Шангуань Бин Сюэ было настолько бледным, что это пугало. На ее сладких красных губах не было и следа крови из-за потери 100% маны.
В то же время Сила медведя заставила ее внутренние органы содрогнуться, и из уголка ее рта вытекла маленькая струйка красной крови.
Треск... Треск....
По ледяной алебарде пошли трещины, но она выдержала свое состояние и закричала: "Бай Цзэминь!".
Звук молнии был ответом, которого она ждала.
Как призрак из самого ада, Бай Цзэминь, купающийся в крови, появился прямо над головой страшного чудовища и с полным поворотом тела, его правая нога сильно и яростно ударила по практически разрушенной голове монстра.
БАНГ!
С ужасающим звоном голова чудовища, доставившего им столько неприятностей и боли, разлетелась на тысячи кусочков. После потери маны, которая постоянно защищала его тело, его защита рухнула, поэтому от яростного удара Бай Цзэминя, в котором была вся его сила, повсюду брызнула кровь.
В то же время из тела зверя вырвались три сферы Силы Души разного размера.
Самая маленькая сфера вошла в тело Шангуань Бин Сюэ.
Вторая большая сфера полетела в лес и исчезла в деревьях.
Что касается более крупной и яркой сферы, то она, естественно, попала в тело Бай Цзэминя.
Шангуань Бин Сюэ, Бай Цзэминь и Цай Цзинъи получили похожее сообщение, которое вспыхнуло в их глазах. Единственным отличием в сообщении было то, что после поглощения Силы Души, полученной от сильного врага, были получены дополнительные статистические данные.
Но все трое сосредоточились на одном.
[Вы получили Силу Души Архаичного Медведя Второго Порядка удивительно сильного уровня 58].
После самой тяжелой на сегодняшний день битвы нервы троих людей наконец расслабились, и из их легких вырвался вздох облегчения.
Комфорт и доверие
Когда красная кровь зверя разлетелась по полу вместе с мелкими кусочками разбитого черепа и перемешанным мозговым веществом, Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ никогда в жизни не чувствовали такого облегчения.
Впервые в жизни они почувствовали, что магические сообщения, вспыхивающие на сетчатке глаза из-за существования Записи Души, не раздражают.
Даже когда они эволюционировали в Первый Порядок, они никогда не испытывали такой радости!
Таков был ужас, который один-единственный зверь Второго Порядка смог навести на их тела и разум.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ понимали, что если бы они оба очень захотели, то у них, по крайней мере, был бы большой шанс сбежать, когда медведь развлекался тем, что устраивал одностороннюю резню других выживших.
Однако в то же время ни один из них не мог этого сделать. Хотя мотивы у них были разные, результат в итоге был один и тот же.
Шаньгуань Бин Сюэ не могла так поступить не только потому, что в лесу находились два ее друга детства, но и потому, что она была холодна, не могла просто бросить на произвол судьбы людей, которые так или иначе доверили ей свои жизни.
Иногда самыми холодными людьми оказываются те, кто испытывает самые теплые чувства. Возможно, это был яркий пример этой пословицы.
Что касается Бай Цзэминя, то у него было две простые причины, почему он не отступил, несмотря на предупреждение Лилит.
1) Он не хотел, чтобы все его усилия были вот так просто разрушены. Он работал больше, чем кто-либо мог себе представить, чтобы достичь своего положения и собрать людей, готовых работать на него посреди всего этого ада.
2) Если он сбежит, Бай Цзэминь неясно чувствовал, что потеряет что-то слишком важное. Что именно, он не знал.
Кроме того, если ему пришлось убежать один раз, то в будущем ему точно придется убегать дважды... А если в один из этих случаев ему не разрешат убежать? Что бы он тогда делал? Поэтому Бай Цзэминь предпочел стать сильнее, немного рискуя своей жизнью; в конце концов, он не думал, что умрет.
Таким образом, он мог вобрать в себя часть Силы Души того, кто был намного сильнее его, и постепенно подготовить себя к тем моментам реальной опасности, когда он даже не знал, выйдет ли он из ситуации живым или нет.
[Вы получили Силу Души Удивительно Сильного Архаичного Медведя Второго Порядка 58 уровня. Вы получили силу +86, ловкость +75, выносливость +62, здоровье +41, ману +41, магию +59].
[Вы повысили уровень и достигли 41 уровня. Вы получили два очка статуса, которые можно свободно распределять].
[Вы повысили уровень...]
[Вы повысили уровень...]
[Вы повысили уровень...]
[Вы повысили уровень и достигли 45-го уровня. Вы получили два очка статуса для свободного распределения].
Хотя Бай Цзэминь не поглотил всю Силу Души Архаичного Медведя Второго Порядка, но и части было достаточно, чтобы поднять его общие показатели на новую высоту. Даже он был очень удивлен.
Следует знать, что Сила Души Архаического Медведя Второго Порядка, которую поглотили Бай Цзэминь, Шангуань Бин Сюэ и Цай Цзинъи, - это не вся Сила Души, которую они могли бы получить, если бы не использовали современное оружие.
На самом деле, единственная причина, по которой Цай Цзинъи была вознаграждена частью Силы Души, доступной в Записи Души, заключалась в том, что, хотя она и использовала внешнее оружие, стратегия, риск, поиск идеальной возможности для атаки - все это было сделано ею самой.
Ситуация Цай Цзинъи полностью отличалась от тех выживших, которые просто подняли современное огнестрельное оружие и выстрелили в далекого врага. Сказать, что она заслужила дополнительный прирост статов, было отнюдь не преувеличением.
Он не только смог набрать столько статов, но и его уровень вырос до 45 за один шаг!
По словам Лилит, многие люди не могли повысить свой уровень даже потратив месяцы или годы. В конце концов, 95% живых существ охотились на врагов того же уровня или ниже, медленно накапливая Силу Души, пока Запись Души не подталкивала их к следующему уровню; это был самый безопасный и популярный путь эволюции.
Поэтому факт постоянного повышения уровня или быстрого роста уровня не был чем-то обычным, и лишь немногие привилегированные существа были способны на такие подвиги. Конечно, "привилегированные немногие" по сравнению со всем живым миром.
Эти "привилегированные немногие" на самом деле исчислялись сотнями миллионов. В конце концов, Вселенная была просто слишком огромна, а количество существующих миров просто не поддавалось подсчету.
...
Когда дополнительные характеристики впитались в его душу, Бай Цзэминь почувствовал, что становится намного сильнее, и, судя по голубым глазам Шангуань Бин Сюэ, она переживала тот же процесс эволюции, что и он.
Больше всего Бай Цзэминя порадовало то, что его здоровье увеличилось на несколько десятков пунктов... Это было связано с его текущим состоянием.
"Уффф...." Бай Цзэминь медленно выпустил воздух из легких и медленно сел на пол.
Не заботясь ни о чем на свете, он просто плавно лег на землю и пустым взглядом уставился в небо. Все его тело болело так сильно, что никто не смог бы этого понять, если бы не испытал это сам.
Кости в его левой руке разломились не менее чем на двадцать или тридцать частей, и теперь, когда он был более расслаблен и спокоен, он понял, что у него сломаны три ребра. Как будто этого было недостаточно, его лицо сильно чесалось и болело.
Он неосознанно протянул руку, чтобы потрогать лицо, но Шангуань Бин Сюэ остановила его, спокойно посмотрев на него: "Не трогай".
Увидев, что он смотрит на нее, она пояснила: "Ты едва не лишился глаза. Думаю, статистика здоровья у тебя очень высокая, так как даже невооруженным глазом видно, как медленно движутся ткани... Полагаю, пройдет не так много времени, прежде чем рана полностью исчезнет".
Ну, думаю, с почти 300 пунктами здоровья это нормально, что мое восстановление будет чудовищным. Бай Цзэминь молча подумал, прежде чем снова опустить руку на землю.
Шангуань Бин Сюэ тоже села на землю недалеко от Бай Цзэминя. Они молчали. Ни у кого из них не было энергии, чтобы проверить, получили ли они что-нибудь от смерти Удивительно Сильного Архаичного Медведя Второго Порядка.
Она не заметила, что, хотя расстояние между ними было едва ли полметра, она не чувствовала особого дискомфорта. Может, это была усталость, кто знает...
Бай Цзэминь не понимал, что подсознательно начинает больше доверять Шангуань Бин Сюэ, иначе он никогда бы не позволил себе так упасть, не сумев защитить себя. Может, это была усталость, кто знает...
На другой стороне леса Лилит в человеческой форме вздохнула с облегчением, и на ее лице появилась гордая улыбка, когда она увидела Бай Цзэминя и ледяную принцессу, сидящих на небольшом расстоянии от безжизненного трупа Удивительно Сильного Архаичного Медведя Второго Порядка.
Неплохо. подумала она.
Ее сердце переполняла неописуемая радость не только из-за тяжелой и, казалось бы, невозможной победы.
Внешняя и внутренняя красота
Прошло в общей сложности около двадцати минут, а Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ молчали. Оба спокойно отдыхали, стараясь как можно быстрее восстановить как можно больше энергии.
Хотя после поглощения Силы Души Удивительно Сильного Архаичного Медведя Второго Порядка они оба повысили уровень, восстановив 100% выносливости и маны, израсходованных во время битвы, усталость, которая, казалось, исходила из глубины их душ, не была чем-то таким, что можно было легко исправить, просто повысив уровень несколько раз.
Напряжение, с которым Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ столкнулись во время битвы с первым врагом Второго Порядка, достигло такого уровня, что во время боя они расходовали больше выносливости, чем обычно.
Сможем ли мы победить? Сможем ли мы выжить? Что будет с остальными? Что будет с моими близкими и родными? Все эти и многие другие вопросы стояли перед ним и перед ней постоянно, каждую секунду и каждую минуту.
Бай Цзэминь в этом смысле ничем не отличался от Шангуань Бин Сюэ. Хотя он был уверен в том, что не умрет, даже если получит серьезное ранение, он также не был уверен в том, что выйдет победителем.
Если быть честным с самим собой, Бай Цзэминь считал, что сможет прогнать архаичного медведя второго порядка. Что касается его убийства, то такое даже не приходило ему в голову.
Однако добавление двух M3 IFV к уравнению изменило все.
Более того, если бы не тот факт, что Бай Цзэминь накопил более шестидесяти свободных очков статуса, чтобы распределить их на любой из своих общих показателей, увеличив свою Силу настолько, чтобы угрожать Второму Порядку Удивительно Сильного Архаичного Медведя, он определенно не смог бы сражаться так долго.
"К счастью, Молниеносное Движение не закончилось в середине боя, иначе было бы трудно сказать, взорвалась ли голова этого проклятого медведя или моя". Бай Цзэминь не мог не радоваться вслух.
Ловкость Архаичного Медведя была, несомненно, высокой. Высоким настолько, что он мог на равных противостоять Бай Цзэминю с активированным Молниеносным Движением.
Это означало, что если бы он потерял большой прирост ловкости и, соответственно, скорости передвижения от Молниеносного Движения, Бай Цзэминь определенно бы погиб. Поэтому битва должна была завершиться максимум через пять минут!
Шангуань Бин Сюэ медленно открыла глаза, услышав вдалеке бормотание мужчины. Не глядя на него, она спокойно спросила: "Молниеносное Движение - это название того умения, которое позволяет тебе с Цай Цзинъи создавать клонов и резко повышать ловкость?"
Если бы это было в прошлом, Бай Цзэминь определенно не стал бы отвечать Шангуань Бин Сюэ на вопросы, связанные с его навыками. Однако после битвы, с которой они только что столкнулись, все стало немного иначе.
Не только благодаря ее существованию ему удалось победить и не впасть в отчаяние, но даже когда он был в таком плачевном состоянии, она не собиралась его предавать.
Тем не менее, общая сила Бай Цзэминя в это время составляла, в лучшем случае, 40% от его максимальной силы. Это было связано с тем, что он не только потерял подвижность одной руки, но и все его тело болело так сильно, что даже малейшее движение приносило ему адские страдания.
Ведь Архаичный Медведь, поразил практически все его тело, и даже если бы он не сломал все кости, Бай Цзэминь был уверен, что если бы он снял одежду, то увидел бы, что его тело покрыто уродливыми ушибами.
Кроме того, вопрос, который она задала, не был особенно личным и не раскрывал важную информацию. Поэтому Бай Цзэминь не стал долго раздумывать и ответил.
"Все верно. Молниеносное Движение - мой самый сильный навык движения. Это тот же навык, что и у Цай Цзинъи".
"Понятно." Она кивнула.
Хотя ей было любопытно, как это возможно, чтобы два человека практически одновременно приобрели такой мощный навык движения, она решила не спрашивать слишком много. В конце концов, у каждого были свои секреты.
После минутного молчания Бай Цзэминь тихо хрюкнул и с трудом поднялся на ноги. Его лицо слегка напряглось от боли и зуда, который он ощущал по всему телу.
Лилит уже объяснила ему, что это результат того, что его тело восстанавливается после глубоких ран с удивительно высокой скоростью, поэтому он изо всех сил старался не обращать внимания на этот дискомфорт.
"Чтобы заживить рану на лице, тебе понадобится около недели". Шангуань Бин Сюэ, казалось, достаточно отдохнула, она тоже встала и посмотрела ему в лицо.
Неделя? Бай Цзэминь был удивлен. Однако вскоре он заставил себя улыбнуться и спросил: "Все так плохо?".
Она, видя, с какой скоростью он восстанавливался в прошлом после битвы с Пылающим Жуком Первого Порядка, должна была знать, насколько высока скорость его восстановления. Но даже тогда она произнесла такие слова.
Шаньгуань Бин Сюэ ничего не ответила и вытянула вперед ладонь. Вокруг нее собрался слабый ледяной туман, и вскоре на ее ладони образовалась маленькая ледяная полоска.
"Ты посмотри на это". Она протянула ему ледяное зеркало.
"Этот навык очень удобен". Бай Цзэминь хотел усмехнуться, но не решился, боясь усугубить рану.
Увидев свое отражение во льду, Бай Цзэминь тайно вздохнул, и его сердце наполнилось томительным страхом.
На его лице был длинный порез. От подбородка с правой стороны до основания глаза виднелась большая кровавая рана не слишком приятного вида. Кроме красной плоти, Бай Цзэминь мог видеть в нескольких местах белые кости собственного черепа.
"Тебе действительно повезло". отметила Шангуань Бин Сюэ. Она смотрела на него с тем же безразличным выражением, что и всегда, и ее глаза не казались особенно недовольными. "Еще один-два сантиметра могли стоить тебе жизни".
Бай Цзэминь помолчал и кивнул. Действительно, смерть была ближе, чем он думал.
Даже с его высоким здоровьем на восстановление уйдет не менее четырех-пяти дней, а чтобы избежать шрама, Канг Лань, вероятно, придется раз или два применить Малое Исцеление на ране.
"Забудь об этом." Бай Цзэминь покачал головой, посмотрел на нее и удивленно сказал: "Я удивлен, что ты сохраняешь самообладание, даже видя меня в таком состоянии".
Если забыть о том, что женщины нежны и не слишком любят уродливые вещи, то даже ему самому было немного страшно, когда он видел собственное отражение. Однако у женщины, стоявшей перед ним, не было даже видимой невооруженным глазом реакции, что удивляло и вызывало любопытство.
Шангуань Бин Сюэ пожала плечами и сказала то, что еще больше удивило Бай Цзэминя.
"В конце концов, мы с тобой сделаны из плоти и крови. Ты потерял слой, который немного приукрашивает и прикрывает уродство наших тел... Кроме того, я перестала заботиться о таких вещах, как внешняя красота, когда была молода. Я бы больше беспокоилась о том, есть ли у человека надежная душа или под такой красотой скрывается злое существо".
Зелёная сфера: сокровище эпического уровня
Бай Цзэминь молчал, обдумывая слова, которые только что произнесла Шангуань Бин Сюэ.
Сказать, что он не был удивлен, было бы ложью.
Шангуань Бин Сюэ была старше его на один-два года, ее происхождение тоже было не совсем обычным, иначе она не могла бы дружить с такими людьми, как Чэнь Хэ и Ву Ицзюнь, которые были глубоко связаны с китайской армией или правительством.
Однако слова, которые она только что произнесла, казалось, исходили из глубины ее сердца, а не были просто красивыми словами, сказанными для того, чтобы притвориться взрослой.
Какой же жизнью должна была жить 22-23-летняя девушка, чтобы говорить слова, которые обычно произносят люди среднего или даже пожилого возраста? Бай Цзэминь не знал, да и не считал вежливым спрашивать о личной жизни других людей.
Хотя доверие между ними постепенно росло, это был всего лишь шаг, и он не верил, что такие вещи представляют для него непосредственный интерес.
Поэтому, помолчав пару секунд, он просто кивнул: "Понятно...".
"А не посмотришь ли ты, что там?" Шангуань Бин Сюэ указала на безжизненное тело Архаичного Медведя.
Бай Цзэминь, не желая задерживаться на предыдущем разговоре, посмотрел на труп зверя Второго Порядка блестящими глазами.
Его сердце начало неудержимо биться при мысли о военных трофеях, которые он мог бы получить на этот раз.
Даже если Удивительно Сильный Архаичный Медведь был слегка ранен гранатами, а в конце концов был сильно травмирован главными пушками двух M3 IFV, должно же быть хоть что-то хорошее? Тихо подумал Бай Цзэминь.
Как ни крути, зверь Второго Порядка был зверем Второго Порядка. Более того, он был жестоко избит и убит существом на несколько уровней ниже и совершенно низшего Порядка.
Подойдя к телу мертвого зверя медленными шагами из-за боли, которую он чувствовал в каждой части своего тела, Бай Цзэминь вскоре заметил нечто, что заставило его сглотнуть слюну.
"Это... это...", - ошарашенно пробормотал он, удивленно глядя на Шангуань Бин Сюэ.
Она прошла вперед и остановилась рядом с ним. Ее красивые глаза цвета неба сверкнули от удивления, и она прошептала про себя: "Зеленый?".
Прямо рядом с телом Архаичного Медведя засияло и вспыхнуло слабое зеленое свечение. Предмет был идеально круглым, как сфера из натурального алмаза, что не мог повторить ни один человек.
По словам Лилит, сферы сокровищ, естественно рожденные из вражеской Силы Души, которую нельзя было поглотить, делились на шкалу из семи уровней.
Что касается сферы перед глазами Бай Цзэминя, то это была зеленая сфера!
Занимая четвертое место среди семи уровней, зеленый шар представлял собой сокровище Эпического класса!
Сказать, что Бай Цзэминь был невероятно взволнован и радостен, значит преуменьшить его чувства в этот момент!
Однако вскоре в его голове зародилось сомнение.
Почему...? Хотя то, что он только что совершил, победив существо, в бесчисленное количество раз превосходящее его по силе, было удивительно, Бай Цзэминь не верил, что сокровище такого класса должно было появиться здесь.
"Не думай об этом". раздался в его голове чарующий голос Лилит, развеивая его сомнения, как теплый весенний ветерок развеивает осеннюю росу: "Сокровища Записи Души генерируются в зависимости от разницы в фактической силе врага, то есть чем больше сила души врага по сравнению с твоей, тем больше шансов получить сокровище высокого ранга... Существо Второго Порядка - это, как ты, возможно, уже заметил, существование, с которым даже ты пока не можешь столкнуться... Но даже тогда ты убил одного. Возможно, Запись Души хотела вознаградить тебя за твое достижение? Кто знает..."
Бай Цзэминь наконец-то все понял.
Проще говоря, появление сокровищ, исходящих из Записи Души, не зависело от того, был ли враг высшего Порядка или нет, оно зависело от разницы в силе.
Это означало, что даже существо Четвертого Порядка не обязательно даст красную сферу обычного класса, если его убьет враг его собственного Порядка, и уж точно ничего не даст, если его убьет враг высшего Порядка.
Действительно. Удивительно Сильный Архаичный Медведь Второго Порядка не должен был погибнуть здесь. Даже Лилит не могла успокоить изумление, поразившее ее сердце, когда она издалека смотрела на безжизненное тело медведя.
Разница в силе между существом Первого Порядка и существом Второго Порядка была так же велика, как разница между обычным человеком и человеком, который уже стал существом Первого Порядка и имел несколько продвинутых уровней в этом Порядке.
Это было все равно, что сравнивать прошлого Бай Цзэминя с тем, который стал Первым Порядком и достиг тридцатого уровня.
Вот насколько велика и ужасающа была разница между Первым Порядком и Вторым!
"Ну же, подними его!" призвала Шангуань Бин Сюэ.
Он посмотрел на нее и немного заколебался. Хотя это было правдой, что почти вся работа была сделана им, реальность была такова, что Бай Цзэминь очень хорошо знал, что если бы не она, враг мог бы убить его в худшем случае или сбежать в лучшем.
Что касается убийства... Бай Цзэминь не смог бы этого сделать. К тому моменту он не только потерял более 90% маны, но и израсходовал примерно 70-80% выносливости из-за постоянной активации Воли Крови и напряженной битвы. Раны на его теле не помогали, и оставалось менее шестидесяти секунд до того, как эффект от навыка Молниеносного Движения исчезнет, оставив его на милость превосходящей ловкости зверя.
Шаньгуань Бин Сюэ поняла его мысли, и втайне не могла отделаться от впечатления о нем.
"Просто возьми его. О добыче и прочем мы поговорим позже". Она просто махнула рукой, как будто ничего не было.
"... Хорошо." Бай Цзэминь кивнул и сделал шаг вперед, подняв зеленую сферу размером с детский кулак.
Взмах!
От сильного нажатия трещины разошлись по шару, испуская светящийся белый свет, который заставил обоих на мгновение закрыть глаза.
Бай Цзэминь почувствовал, как в его руке появился новый предмет, а когда он и она снова открыли глаза, то с удивлением увидели сокровище, появившееся из зеленой сферы.
Этим предметом оказался странного вида пистолет, оружие в форме пистолета, которое никто из них двоих никогда раньше не видел. Оно выглядело как фантастическое оружие из фильма или мультфильма.
По размеру пистолет был примерно похож на 9-миллиметровый пистолет, но немного больше. Его цвет был темно-синим, а вместо дула спереди была тонкая линия шириной два миллиметра, цвет которой был молочно-белым, как и спусковой крючок.
Больше всего внимание Бай Цзэминя привлекло то, что на том месте, где должно было находиться дно магазина, находилась странная сфера кристаллического цвета с загадочными движущимися частицами света.
Бесконечное Уменьшение (сокровище эпического уровня)
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ неосознанно посмотрели друг на друга. Они оба увидели сложный взгляд в глазах друг друга.
Они никогда в жизни не видели такого оружия, как то, которое он держал в руках. Судя по его футуристическому виду, оно на много лет опережало современные технологии человечества.
Шаньгуань Бин Сюэ не могла сдержать любопытства. Она положила свою нежную руку на верхнюю часть оружия и пожелала узнать его описание и подробности.
Бай Цзэминь сделал то же самое, и перед глазами обоих промелькнула серия зеленых слов.
[Бесконечное Уменьшение (сокровище эпического класса): выстреливает луч, способный уменьшать недвижные объекты или безжизненных существ. Сила зависит от энергии, передаваемой через камни души, чем выше класс и чистота камня души, тем больше объектов он может уменьшить и тем выше его Порядок или уровень. Потребляет 1 мегациклон энергии Души в день, чтобы поддерживать объекты в состоянии уменьшенного размера. Генерирует 2 Мегациклона Души энергии каждые 24 часа. Текущий мегациклон души: 0/500000. ПРИМЕЧАНИЕ: Вес предметов уменьшается наполовину независимо от общего уменьшения размера].
Оружие, способное уменьшать предметы! Сердце Бай Цзэминя билось в груди так сильно, что, казалось, от волнения оно грозило в любой момент вырваться наружу!
Несмотря на свое название, Бесконечное Уменьшение имело ряд ограничений, например, оно не действовало против движущихся объектов, а также было бесполезно против живых существ. Однако Бай Цзэминь нисколько не беспокоился по этому поводу.
В конце концов, сокровище эпического класса не может быть всемогущим.
Но даже с такими ограничениями, из-за которых о применении Бесконечного Уменьшения в реальном бою не могло быть и речи, это сокровище было настолько ценным для Бай Цзэминя, что было бесценным!
Именно так! Даже если это сокровище не было полезным в бою и даже если оно не давало даже простой статистики, это сокровище с определенной точки зрения было даже более ценным, чем все сокровища, которые Бай Цзэминь приобрел до сих пор!
С Бесконечным Уменьшением Бай Цзэминь наконец-то смог уменьшить размер своих предметов и носить их намного легче!
Хотя у него не было сокровища пространственного хранения, как у Лилит, с этим сокровищем вся его жизнь вдруг стала в тысячи раз легче и проще!
"Какое невероятное сокровище... Оно действительно достойно слова "Эпическое"". Вздохнула Шангуань Бин Сюэ.
Она прекрасно понимала, насколько ценно такое оружие, способное уменьшать размеры предметов, особенно для фракции, находящейся на стадии формирования.
Теперь не нужно было при появлении монстров перемещать сотни выживших, чтобы позаботиться о трупах. Они могли просто уменьшить их размер, погрузить в транспортное средство и отвезти в Деревню Начала, где выжившие могли работать в более комфортных и безопасных условиях.
События, подобные сегодняшнему, когда чрезвычайно могущественный враг прямо или косвенно уничтожил более десятка людей, вероятно, никогда больше не повторятся. По крайней мере, вероятность такого события была значительно снижена.
Бай Цзэминь больше не мог сохранять спокойствие и на мгновение, казалось, забыл о боли в теле и своих ранах.
Он обошел вокруг тела Удивительно Сильного Архаичного Медведя, чтобы посмотреть, не обронил ли он еще какие-нибудь предметы. Он не хотел ничего оставлять, каким бы бесполезным оно ни было!
Кроме того, ни он, ни Шангуань Бин Сюэ не верили, что сокровища, исходящие от такого могущественного существа, как Архаичный Медведь Второго Порядка, имеют малую ценность.
Бесконечное Уменьшение было ярким тому примером.
К сожалению, даже обойдя вокруг тела несколько раз, ни Бай Цзэминь, ни Шангуань Бин Сюэ не смогли найти второй предмет.
"Похоже, это все..." Бай Цзэминь смирился.
Шангуань Бин Сюэ не знала, смеяться ей или плакать. Она заметила: "Мы только что получили сокровище такой величины. Мне бы показалось еще более странным, если бы было больше вещей такого класса".
Бай Цзэминь на мгновение задумался, и наконец его дух поднялся. Действительно, она была права. Он не должен быть таким жадным.
Подняв настроение благодаря словам Шангуань Бин Сюэ, Бай Цзэминь мысленно почесал руки и сказал вслух: "Давайте проверим, насколько хорошо работает этот малыш".
Шангуань Бин Сюэ ничего не сказала и подошла к почти полностью раздавленной голове монстра. В ее руке появился ледяной кинжал, и после легкого поиска ее глаза сверкнули от радости и удивления, когда она коснулась чего-то твердого между серединой разрушенного мозга.
"Он действительно есть!" радостно воскликнула она, на мгновение потеряв хладнокровие.
В кулаке, к восторгу Бай Цзэминя, оказался Камень Души Второго Порядка.
Это был первый раз, когда он или она когда-либо видели Камень Души Второго Порядка, и его ценность, несомненно, была неизмерима! Кто знал, сколько времени пройдет, прежде чем он или она снова увидит второй такой камень?
Чтобы не разбить драгоценные вещи, Бай Цзэминь спрятал рюкзак в лесу, поэтому в данный момент у него не было с собой ни одного Камня Души. Но даже тогда он не хотел использовать этот Камень Души в качестве эксперимента.
"Подожди, давай сначала посмотрим, как они работают".
Шангуань Бин Сюэ явно не хотела вот так просто тратить столь драгоценный Камень Души. Не говоря больше ни слова, она порылась в сумке и вскоре достала оттуда несколько десятков Неклассифицированных Камней Души.
Бай Цзэминь взял один Неклассифицированный Камень Души и, хотя он не совсем понимал, как работает Бесконечное Уменьшение, не нужно было быть гением, чтобы понять это. Он поднес камень души к дну, где находилась странная хрустальная сфера, и вскоре частицы белого света внутри начали ярко светиться.
Неразличимый Камень Души вскоре, казалось, отреагировал на это: он тоже начал светиться слабым бледно-белым светом, который быстро становился все ярче и ярче. Через две-три секунды Камень Души в руке Бай Цзэминя исчез, словно растворился в воздухе.
[Бесконечное Уменьшение (Сокровище Эпического Ранга) : Текущий Мегациклон Души: 10/500000].
"10 Мегациклона Души, ха..." Бай Цзэминь пробормотал себе под нос.
Он не знал, как работает Мегациклон Души. Он также не знал, сколько энергии может дать Камень Души в зависимости от уровня или Порядка монстра или существа, которому он принадлежал до убийства. В связи с этим и Бай Цзэминь, и Шангуань Бин Сюэ были беспомощны и могли только продолжать испытания.
Бай Цзэминь израсходовал в общей сложности сорок Камней Души Неклассифицированных, чтобы провести несколько тестов. Хотя он не смог получить много информации, но и того, что он получил, было достаточно, чтобы сделать его счастливым.
Неклассифицированные камни души, которые он и Шангуань Бин Сюэ использовали, естественно, были камнями души, принадлежащими волчьим паукам, которые были убиты в лесу.
Эти волчьи пауки были разного уровня, хотя и относились к одному типу монстров, что было вполне нормально. С уровнями, колеблющимися между пятым и десятым, Камни Души могли быть как более высокого, так и более низкого качества.
Однако, к удивлению и облегчению обоих, не имело значения, какой Камень Души они использовали. Все сорок Камней Души давали ровно по десять Мегациклонов Души каждый.
"Бесконечное Уменьшение теперь имеет в общей сложности 500 Мегациклонов Души". Шангуань Бин Сюэ посмотрела на свою сумку. "У меня здесь больше не осталось Камней Души. Думаю, нам стоит проверить, сколько энергии нужно, чтобы уменьшить тело медведя до приемлемого для нас уровня."
Бай Цзэминь кивнул в знак согласия. Если 500 Мегациклов Души было недостаточно, чтобы уменьшить размер зверя до приемлемого, тогда это сокровище было просто мусором. Неважно, насколько ценным был навык Бесконечного Уменьшения, если расход был слишком велик, то не было смысла его использовать.
В конце концов, Камни Души были очень ценными и дорогими. Бай Цзэминь не хотел тратить их слишком много, так как в будущем эти предметы станут основным источником энергии в мире. Чем больше он получит на ранних стадиях, тем лучше будет для него и его фракции в будущем, когда ситуация станет более мрачной.
Бай Цзэминь направил пистолет на медведя Второго Порядка, но прежде чем он успел нажать на спусковой крючок, в задней части пистолета появилось крошечное стеклянное окошко. Поскольку оно было выключено, Бай Цзэминь подумал, что это просто декорация, но теперь он понял, насколько наивным было его мышление.
Как могло такое технологически продвинутое и магически управляемое оружие иметь ненужные детали?
[Цель: Удивительно Сильный Архаичный Медведь Второго Порядка ----> Уменьшение размера до 10 см: 50 Мегациклонов Души]
Увидев сообщение на маленьком кристаллическом экране, Бай Цзэминь испустил небольшой вздох облегчения. К счастью, расход не достиг пугающего уровня.
Если все Неклассифицированные Камни Души, независимо от уровня убитого зверя, давали в общей сложности 10 Мегациклонов Души каждый, то это означало, что для уменьшения размера зверя Второго Порядка потребуется в общей сложности 5 Неклассифицированных Камней Души.
Нужно было еще многое проверить, но временно это было все, что могли сделать Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь.
Особая формула: Волшебный порох
Подтвердив расход энергии, необходимый для уменьшения четырехметрового Архаичного Медведя до десяти сантиметров, Бай Цзэминь решил проверить силу приобретенного сокровища.
Взмах!
Когда он слегка нажал на курок Бесконечного Уменьшения, целясь в безжизненного зверя, из наконечника оружия вырвался луч фиолетового цвета.
Бай Цзэминь подумал, что это не луч, а что-то вроде сканера, как в фильмах, где сетчатку глаза анализируют мягко движущимся светом.
После того, как фиолетовый луч света, казалось, просканировал все тело Удивительно Сильного Архаичного Медведя, он просто исчез. Одновременно с тем, как луч света медленно исчезал, тело существа стало становиться все меньше и меньше.
Три метра.
Два метра.
Один метр.
...
Под ярким взглядом Шангуань Бин Сюэ и взволнованным взглядом Бай Цзэминя гигантское тело стало становиться все меньше и меньше с удивительно высокой скоростью.
Всего за пять секунд тело размером с большой дом превратилось в маленькую игрушку высотой в десять сантиметров.
"Что это?" Бай Цзэминь вскоре заметил нечто странное.
Там, где была одна из ног зверя, на земле лежал какой-то предмет.
"Вероятно, он был заблокирован телом медведя". Шангуань Бин Сюэ проанализировала ситуацию и шагнула вперед, чтобы поднять предмет.
Предмет был похож на овечью шкуру. Но самым удивительным было то, что на овчине было выгравировано несколько рун.
В сетчатке глаза Шангуань Бин Сюэ промелькнуло описание предмета.
[Формула магического пороха: сера черного огня - кровь с ядовитыми свойствами - углерод - камень души].
На лице Шангуань Бин Сюэ появилось растерянное выражение. Она ничего не сказала и просто передала овчину Бай Цзэминю, чтобы он посмотрел на нее своими глазами.
Прочитав содержание маленького свитка, Бай Цзэминь не знал, что сказать по этому поводу.
Порох был известным веществом задолго до появления на Земле Записи Души. Но это был первый раз, когда он или она столкнулись с формулой для создания волшебного пороха.
Порох был чрезвычайно пугающим. Его разрушительная сила была абсолютно неоспорима. Так называемый магический порох должен быть в бесчисленное количество раз мощнее и особеннее, тем более, если учесть его ингредиенты.
Черная огненная сера? Ни Бай Цзэминь, ни Шангуань Бин Сюэ не знали, где можно достать такое вещество.
Сера? Конечно.
Но черная огненная сера? Такой точно не существовало на Земле до появления на этой планете Записи Души.
Что касается остальных ингредиентов, то они были гораздо проще.
Кровь с ядовитыми свойствами было довольно легко приобрести. На самом деле Бай Цзэминь убил несколько мутировавших и эволюционировавших змей, прежде чем покинуть территорию университета. Достаточно было оставить кровь как есть, не очищая ее, и можно было легко получить несколько литров.
Углерод можно было найти на многих заводах, поэтому не было нужды слишком беспокоиться об этом. Ему просто нужно было найти подходящий город и очистить монстров внутри. Если им не повезет, то группа не столкнется со слишком сильными монстрами.
Что касается Камней Души, то их можно было получить, только убивая врагов. Другого пути не было.
"Давайте пока оставим это". Бай Цзэминь покачал головой и аккуратно положил свиток из овчины. "Возможно, в будущем он нам очень пригодится".
Шангуань Бин Сюэ молча кивнула и не стала комментировать этот вопрос.
Сегодня было доказано, что оружие человечества постепенно становится неэффективным против эволюционировавших монстров.
Потребовалась концентрированная бомбардировка двух M3 IFV, более двадцати выстрелов, чтобы заставить уже тяжело раненного зверя Второго Порядка отступить. Вы должны знать, что такое оружие обладает достаточной мощью, чтобы сокрушить целые железные крепости!
Хотя Шангуань Бин Сюэ не верила, что существует много существ с такой ужасающей силой, как у медведя, прошло всего чуть больше двадцати дней с начала апокалипсиса. Она была уверена, что со временем существа Второго Порядка перестанут быть редкостью, как зомби в настоящее время, и когда такое случится, у человечества должны быть силы, чтобы справиться с ними.
Если люди не смогут развить не только свою индивидуальную силу, но и оружие и технологии, то вся человеческая раса, вероятно, исчезнет из существования в не очень отдаленном будущем.
* * *
Хотя благодаря силе Бесконечного Уменьшения размер Удивительно Сильного Архаичного Медведя уменьшился до 10 см с 4 метров, его вес уменьшился лишь наполовину.
Поскольку Бай Цзэминь был ранен, а его левая рука была отбита, он мог использовать 30-40% от общей силы, и если бы он слишком сильно надавил на себя, то мог бы открыть раны, которые уже начали заживать благодаря высокому показателю здоровья. Поэтому они с Шангуань Бин Сюэ с большой осторожностью перенесли тело зверя на тележку со льдом, которую она с таким трудом смастерила.
Хотя умение Шангуань Бин Сюэ "Мастер льда" позволяло ей создавать практически все, что угодно, в действительности оно было ориентировано на простые вещи. Поэтому на создание тележки со льдом она потратила практически 90% всей маны за очень короткое время.
К тому времени, когда он и она вышли из противоположного леса, двое солдат, управлявших двумя M3 IFV, с тревогой в сердце ждали их снаружи.
Прошел почти час с тех пор, как они вошли в лес по другую сторону главной дороги и не вышли оттуда. Солдаты ни в коем случае не решались идти в эти неисследованные земли; даже с двумя такими мощными машинами, как M3 IFV, они не чувствовали себя в безопасности.
Увидев, что они уехали, оба расслабились, и вскоре группа из четырех человек двинулась обратно в центральную часть леса напротив леса, где был убит медведь.
Цай Цзинъи и Чжун Дэ практически бросились к Бай Цзэминю, когда увидели его. Они были потрясены, увидев его ужасное состояние; это был второй раз, когда они видели Бай Цзэминя с такими ужасными ранами. Еще одно доказательство того, насколько ужасающе силен был враг, и благодаря ему им удалось выжить.
Пока двое его доверенных подчиненных поддерживали его, на Шангуань Бин Сюэ сразу же набросились Чэнь Хэ и Ву Ицзюнь, которые начали задавать вопросы и проверять ее состояние.
"Я в порядке, не беспокойтесь обо мне. Единственный раненый - Бай Цзэминь, именно он сражался в рукопашную с медведем". Шангуань Бин Сюэ покачала головой и посмотрела на мужчину, который сейчас отдыхал с Лили рядом с ним, к ее удивлению, его совершенно не волновала страшная кровавая рана на его лице.
От этого ее впечатление о Лили неосознанно улучшилось.
Шангуань Бин Сюэ могла быть равнодушной и не обращать внимания на нынешний вид Бай Цзэминя, но это было потому, что у нее был особый пассивный навык из-за прошлых событий, которые наложили отпечаток на ее нынешнюю личность. Поэтому она была удивлена тем, что другая женщина, к тому же слабая и бессильная, могла смотреть на него тем же взглядом, что и всегда, даже когда его лицо было изуродовано как минимум на 40%.
После битвы
В связи с произошедшим Бай Цзэминь отдал приказ отдыхать.
Солнце уже начало садиться на далеком горизонте, и пребывание в лесу без какой-либо защиты в течение ночи ничем не отличалось от самоубийства для обычных выживших.
Выжившие все еще были напуганы тем, что произошло около часа назад. Никто из них не чувствовал себя в безопасности, и их полные страха глаза настороженно осматривали окрестности, поскольку никто не знал, когда из тени может выскочить второй такой же страшный медведь.
Большинство из них никогда не видели настоящей силы Бай Цзэминя, и лишь немногие видели, как он уничтожает зверей Первого Порядка или других сильных существ. Однако было несколько человек, которые видели его на пике силы, и от вида его нынешних ран отчаяние в их сердцах только усиливалось.
Вероятно, так будет продолжаться и дальше, ведь они еще не видели тело медведя. Но когда они увидят еще более жалкое состояние, в котором оказался труп зверя, они, вероятно, почувствуют некоторое облегчение и успокоение.
...
В сердце леса, военная база.
Те, кто отвечал за кухню, сразу же начали готовить ужин.
Хотя предыдущий командир этой базы по понятным причинам забрал с собой много кухонных принадлежностей, многие остались. Поэтому Бай Цзэминь приказал посыльному, вернувшемуся в деревню Начала, передать Цай Цзинъи и Чжун Дэ, что не нужно приносить кастрюли и сковородки или что-то подобное.
Когда подали ужин, выжившие труженики принялись с жадностью поглощать пищу. Никто из них не знал, смогут ли они прожить еще один день, учитывая, где они находятся, по крайней мере, они хотели умереть с сытым желудком, а не ревущим от голода.
Хотя ужин этих людей представлял собой просто рис и мясо с булочкой на пару, без излишней роскоши и разнообразия, ни у кого из выживших не возникло ни малейшей жалобы. Все они ели с радостью в глазах, потому что эти люди знали, как жестоко и больно испытывать голод.
Чувство беспомощности, которое постепенно пожирает кости, осознание того, что они ничего не могут с этим поделать, ощущение того, что силы их тела понемногу покидают их, - все это было тем, чего не могли понять те, кто никогда не страдал и не испытывал больших трудностей в своей жизни.
Более того, хотя ужин был простым, мясо, которое они ели, на самом деле было мясом мутировавшего зверя. Мясо мутировавшего зверя было наполнено питательными веществами, способными улучшить человеческое тело, оно давало несколько постоянных показателей тем, кто был слабее, а его кровь могла быстро восполнить энергию, потерянную после дня тяжелой работы, наполненной тяжелыми и мрачными эмоциями.
За одним из столов в военной столовой главные лидеры группы, а также вооруженные солдаты ужинали.
Суп из змеи Первого Порядка, маленькие пирожки с начинкой из мяса кабана Первого Порядка, лапша с различными соусами и так далее.
Это был гораздо более разнообразный ужин, чем у обычных выживших. Однако все знали о правилах группы: те, кто сражался, имели наивысший приоритет.
Вооруженные люди с жадностью поглощали свои миски. Даже они не могли наслаждаться таким угощением очень часто. Только лидеры могли есть такое, когда им вздумается.
Бай Цзэминь уже принял душ, его левая рука покоилась на повязке, которая была на шее. Хотя это было не так уж и много, но все же лучше, чем безвольно болтающаяся рука. Даже с его нынешним здоровьем ему понадобится еще два или три дня, чтобы оправиться от таких травм, если только он не получит магическую медицинскую помощь.
Рана на его лице уже давно не кровоточила. Ткани двигались медленно и неуклонно, восстанавливая поврежденные, а клетки работали сверхурочно, формируя новые ткани взамен полностью разрушенных.
"Ты... Ты в порядке?" спросил Чэнь Хэ, глядя на него сложными глазами.
Он заметил странную близость между Бай Цзэминем и Шангуань Бин Сюэ после их победного возвращения из леса. Это не была романтическая близость, но Чэнь Хэ заметил некую гармонию и спокойствие между ними. Такого трудно было ожидать, поскольку, учитывая схожесть характеров Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминя, нормальным было бы ожидать между ними больших разногласий.
Это немного озадачило и обеспокоило Чэнь Хэ. Однако он также искренне беспокоился о здоровье Бай Цзэминя. В конце концов, Бай Цзэминь был его боевым коллегой, с которым он многое пережил за последние несколько недель, и хотя он втайне видел в нем своего рода соперника, он не испытывал к нему никакой ненависти.
"Я в порядке." Бай Цзэминь кивнул, взяв палочками кусок жареного мяса и медленно смакуя его, чтобы рана на лице снова не обострилась. "Когда мы завтра вернемся в деревню, я попрошу Канг Лань применить на мне ее умение. Полагаю, что через три дня, максимум четыре, я вернусь в свое лучшее состояние".
"Очень жаль, что Канг Лань не пришла. Иначе она могла бы начать лечить тебя прямо сейчас". Ву Ицзюнь застонала, представив себе боль Бай Цзэминя, которую он должен был молча терпеть. Она не думала, что такие раны совсем не болят.
"Поэтому мы должны закончить все здесь и вернуться завтра на рассвете". спокойно вмешалась Шангуань Бин Сюэ.
Чэнь Хэ на мгновение замешкался, прежде чем спросить: "Разве это не больно?".
Он просто не мог понять, как Бай Цзэминь даже не моргает. Только представив себе боль от таких травм, Чэнь Хэ слегка вздрогнул.
Бай Цзэминь собирался взять в рот еще один кусок мяса зверя Первого Порядка, но услышав вопрос Чэнь Хэ, его движения автоматически остановились. Он смотрел на талантливого молодого стрелка, как на идиота.
"А ты что думаешь?" - риторически спросил он, а затем закатил глаза: "Перестань быть слабаком и ешь. Разве это не просто боль? Не нужно делать из мухи слона".
Как он мог не чувствовать боль? Просто Бай Цзэминь не раз получал травмы во время постоянных боев, и иногда они были очень болезненными. Дошло до того, что даже боль уже не была такой ужасной, как в прошлом.
Чэнь Хэ покачал головой и больше не задавал вопросов. Он просто не мог понять, потому что до сих пор получал лишь поверхностные ранения, а самое страшное ранение он получил от выстрела в руку, когда столкнулся с вооруженными людьми из деревни, которая теперь принадлежала им.
Группа спокойно ужинала, некоторые из них беспокоились о будущем, другие - о настоящем, третьи - о прошлом. Но все они знали, что единственный выбор, который у них есть, - это продолжать двигаться вперед без отдыха.
Появление медведя Второго Порядка стало для всех них суровым сигналом к пробуждению. Это было предупреждение, призывающее их не забывать о главном: эпоха мира и спокойствия, когда законы общества защищали их, давно закончилась!
Возвращение в деревню
Посреди главной дороги, ведущей на север района Яньцин, с постоянной скоростью двигалась колонна из примерно тридцати автомобилей.
Эта колонна была уникальна тем, что в ней были не только джипы, но и автобусы, фургоны, тракторы, грузовики и некоторые другие обычные машины. Впереди кортежа ехала гигантская металлическая машина, похожая на монстра, злобно ревущего при каждом звуке двигателя, а сзади - точно такой же зверь.
Эти двое были M3, которые ранее находились в военном лагере. Два металлических зверя направили свои толстые пушки в разные стороны, а вооруженные люди внутри занимались тем, что управляли пулеметами наилучшим образом под руководством опытных операторов; хотя им все еще требовалась практика, временно это было лучшее, что они могли сделать, пока не пройдут надлежащую подготовку.
Даже если в будущем человечество изменит свое оружие, не все обязательно придется менять. Например, они могли бы продолжать использовать технологию M3, но внести изменения в бронированную оболочку и заменить основные пушки магическим оружием в соответствии с появлением Записи Души и эволюцией.
Кроме двух М3, было еще десяток машин с тяжелыми пулеметами, охранявших автобусы и остальные транспортные средства, на которых передвигались выжившие.
В центральной части, кроме машин, на которых передвигались выжившие, были грузовики, которые, казалось бы, ничего не перевозили. Однако, если присмотреться, можно было заметить, что там было много тел крошечного размера; если бы кто-то увидел это, он бы, вероятно, рассмеялся, задаваясь вопросом, почему они используют такие большие грузовики для перевозки чего-то настолько маленького.
Конечно, эти маленькие тела были телами существ, убитых Бай Цзэминем и остальными. Хотя их размеры сильно уменьшились, вес каждого зверя уменьшился лишь вдвое.
После ночи отдыха Бай Цзэминь проснулся и сразу заметил, что его раны восстановились примерно на 20%. Это приятно удивило его, и он в очередной раз осознал, насколько ужасающим был его показатель здоровья, а желание стать более могущественным росло внутри него.
После неторопливого завтрака Бай Цзэминь отдал прямой приказ начать движение, чтобы покинуть лес. Хотя он не верил в существование второго зверя, похожего на медведя Второго Порядка, лучше перестраховаться, чем потом жалеть; в его нынешнем состоянии, если появится еще один такой зверь, ему придется спасаться бегством, оставив все позади, если он хочет выжить.
Пока Шаньгуань Бин Сюэ занималась уменьшением размеров монстров с помощью оружия Бесконечного Уменьшения, Ву Ицзюнь сообщила Бай Цзэминю, что задача по сбору Камней Души была успешно выполнена, но им еще нужно время для полного подсчета.
После этого, пока выжившие переносили тела Неклассифицированных зверей в грузовики, более сильные и развитые, такие как сам Бай Цзэминь, Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Цай Цзинъи, Чжун Дэ и другие, работали в команде с тракторами, чтобы перетащить гигантских зверей Первого Порядка, которые теперь уменьшились в размерах и весили вдвое меньше, чем первоначально.
Только после этого они наконец-то покинули лес.
Хотя военная база была большой, а ее оборудование - хорошим, оставаться посреди леса было не самой лучшей идеей. Бай Цзэминь даже не думал о такой глупости, как перемещение базы в такое опасное место, поэтому, не раздумывая, он приказал немедленно уходить, когда все будет готово.
Несколько сотен единиц оружия, такого как пулеметы, пистолеты, винтовки, гранаты, дробовики и так далее, с ящиками и коробками оранжевого, зеленого, желтого, синего цвета, были перевезены тяжелыми грузовиками и заполнены до краев боеприпасами.
Поскольку шум, который производили более тридцати машин во время движения, был слишком велик, было просто невозможно не привлечь внимание какого-нибудь дикого зверя или существа, бродящего вокруг. Поэтому посреди дороги они встретили несколько врагов, которые напали на колонну с намерением полакомиться плотью и кровью.
К несчастью для этих существ, еще до того, как они смогли предпринять что-нибудь интересное, на них обрушился ливень пуль, который продырявил их тела, оставив их в жалком и неузнаваемом состоянии.
Вооруженные до зубов люди на различных транспортных средствах даже не дали водителям нажать на тормоза и, воспользовавшись количеством пуль, принялись ликвидировать любого ближайшего врага. Даже если многие из них промахивались, под таким потоком пуль было просто невозможно не попасть на 100%.
Хотя Бай Цзэминь мог бы сэкономить большое количество боеприпасов, если бы просто приказал машинам остановиться, а Цай Цзинъи или кто-то другой взял бы на себя эту задачу, это, в свою очередь, отняло бы больше времени, чем просто дикая стрельба без замедления машин.
К этому моменту Бай Цзэминь и другие лидеры уже полностью смирились с тем, что человеческое оружие в конце концов станет неэффективным. Поэтому расходование боеприпасов перестало быть слишком болезненным для каждого из них; в свою очередь, им не хватало только времени! Поэтому никто ничего не сказал по этому поводу.
Конечно, это не означало, что Бай Цзэминь допускал бессмысленную трату патронов. Просто в данный момент он больше всех остальных хотел добраться до деревни, чтобы получить магическую медицинскую помощь и начать работать над важными делами, которые касались его личной силы и даже силы всех тех, кто был под его флагом.
Из-за увеличения количества машин время, необходимое для того, чтобы добраться до деревни Начала, составило в общей сложности двенадцать часов, в течение которых водителей пришлось сменить на середине пути, чтобы избежать каких-либо инцидентов.
Когда кортеж пересек главный вход в деревню, было уже немного за пять часов вечера, но солнце все еще палило высоко в небе.
"Что это?!"
"Танк!"
"Ты идиот, это не танк! Это M3!"
"Потрясающе! Столько мощных пушек!"
"Да здравствует лидер!"
"Да здравствуют лидеры!"
...
Когда вооруженная колонна прибыла на центральную площадь деревни, где собрались все выжившие под командованием Бай Цзэминя, люди были удивлены до крайности.
Многие из них не смогли распознать, что это за машины M3 IFV, думая, что это танки. Но те, у кого было немного больше военных знаний, признали этот тип машин, который был продан всему миру, как один из лучших в своем роде.
Глаза выживших засияли от облегчения, когда они увидели вооруженных до зубов солдат, спускавшихся с машин, выглядевших мощно и устрашающе. Никто из них больше не боялся насилия; пока они следовали правилам, все было в порядке.
Чем больше власти получал Бай Цзэминь, тем безопаснее чувствовали себя выжившие и тем большее облегчение испытывали, отдавая свои жизни в его руки.
Пока солдаты разгружали ящики с оружием и боеприпасами в запретную зону, куда посторонним вход был запрещен, а если они нарушали это правило, то могли быть немедленно казнены, Бай Цзэминь немедленно разыскал Канг Лань.
* * *
Внутри главной виллы.
"Боже мой..." Молодая магесса прикрыла рот рукой в шоке, когда увидела жалкое состояние Бай Цзэминя.
С тех пор, как она начала следовать по стопам Бай Цзэминя, она впервые видела его в таком плохом состоянии. Его раны, возможно, и не были опасны для жизни, но они, несомненно, были далеко не легкими. Она даже поразилась тому, как ему хватило силы воли, чтобы не показать на лице боль, которую он, вероятно, испытывал внутри.
Видя испуганное и обеспокоенное выражение лица Канг Лань, Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать.
"Канг Лань, поторопись и вылечи его немедленно!" Цай Цзинъи была немного расстроена, видя, что она просто стоит на месте, не двигая руками. Это было странно, учитывая, что обычно она была застенчивой и тихой, что показывало, насколько здоровье Бай Цзэминя было важно для нее.
Это также было нормально, учитывая, что Цай Цзинъи была его верной последовательницей. Доверие между ними достигло чрезвычайно высокого уровня, и ее зависимость от него также возросла на порядок.
Чудовищное восстановление
Услышав голос Цай Цзинъи и срочный тон, которым она говорила, Канг Лань наконец-то пришла в себя.
Она посмотрела на Бай Цзэминя и немного обеспокоенно спросила: "Ты... Ты в порядке? У тебя особенно серьезная травма, которую ты хочешь, чтобы я вылечила?".
Канг Лань просто не знала, как реагировать. Для нее Бай Цзэминь был высшим и непобедимым существом. В прошлом, независимо от того, какой это был враг и насколько он был силен, он всегда выходил победителем с подавляющей силой. Однако, увидев его с такими ранами, она поняла, что он, как и она, был человеком.
Эта мысль неосознанно заставила Канг Лань понять, что, будучи человеком, Бай Цзэминь, должно быть, чувствует большую тяжесть на своих плечах. Жизнь почти двух тысяч человек, а также постоянная забота о еде и безопасности могли привести к тому, что однажды он просто рухнет, если ему не помочь.
Не зная о мыслях женщины перед ним, Бай Цзэминь покачал головой и сел на диван, медленно сказав: "Просто вылечи мою левую руку. Используй свой навык Малого Исцеления оба раза на моей руке".
"На твоей руке..." повторила Канг Лань, глядя на рану на его лице. Она хотела что-то сказать, но вскоре поняла мысли мужчины, стоящего перед ней, и не смогла удержаться от того, чтобы не прикусить губу, так как в ее темных глазах промелькнул сложный блеск.
Причина, по которой Бай Цзэминь предпочел руку любой другой части тела, даже не обращая внимания на боль, которую он чувствовал из-за сломанных ребер, скорее всего, заключалась в том, что он хотел иметь возможность как можно быстрее использовать все свои силы.
Если бы появился сильный враг, даже если бы у него были сломаны два или три ребра, Бай Цзэминь мог бы противостоять ему, пока у него были в идеальном состоянии две руки и две ноги. Однако, когда его левая рука не действовала, его общая сила, естественно, была намного меньше, чем обычно.
Осознав это, Канг Лань обменялась взглядом с Цай Цзинъи, а затем начала перемещать ману в своем теле, толкая ее всей своей магией. Ее руки светились слабым белым сиянием, когда она осторожно активировала навык Малого Исцеления Первого Порядка.
Навык Малого Исцеления Канг Лань изначально был активным навыком Первого Порядка первого уровня. Но постепенно она выполняла требования для развития этого навыка, и вместе с приобретением нескольких Камней Души, уровень ее навыка за короткое время вырос с 1 до 4.
Теперь Малое Исцеление Первого Ранга 4-го уровня было на 15% эффективнее, чем раньше. В сочетании с высоким показателем здоровья Бай Цзэминя, а также пассивным бонусом его навыка "Сверхчеловеческое здоровье", который увеличивал получаемое им исцеление на 20%, результаты были поразительными.
После первой активации, когда первая сфера белого света вошла в его левую руку, Бай Цзэминь почувствовал, что все сломанные кости вращаются со скоростью, которая была просто ослепительной. Ему казалось, что кожу постоянно пронзает сверло, и одной только боли было достаточно, чтобы 90% людей завыли, как призраки.
Десять минут спустя, когда действие первой магической сферы исцеления закончилось, Канг Лань снова применил Малое Исцеление на том же месте, что и раньше.
Треск... Треск... Треск... Треск...
Треск разнесся по тихой комнате, от чего у Цай Цзинъи и Канг Лань волосы встали дыбом. Единственным человеком, сохранившим спокойное выражение лица, кроме самого Бай Цзэминя, была Лилит в ее человеческой форме.
Лилит наблюдала за всем, за каждой деталью в выражении лица Бай Цзэминя и заметила, что иногда его решительный взгляд колебался. Тогда она поняла, что он испытывает сильную боль, но лишь силой воли с трудом ее переносит.
Но как он мог не испытывать боль? Почти месяц назад он был обычным человеком. Просто Лилит неосознанно не относилась к Бай Цзэминю как к человеку, равному остальным; порой она даже забывала, что он всего лишь Низшее Существо Первого Порядка.
Через десять минут после того, как вторая магическая сфера начала работать в его теле, белое свечение, освещавшее левую руку Бай Цзэминя, медленно тускнело, пока не исчезло совсем.
Почувствовав, что рука все еще немного застыла, Бай Цзэминь встал и, к удивлению двух своих верных последователей, начал непринужденно двигать левой рукой вперед-назад. Он даже несколько раз ударил кулаком в пустоту перед собой.
"Ты... Лидер, твоя рука полностью зажила?!" в шоке воскликнула Канг Лань, глядя на него с недоверием.
Она уже прикасалась к левой руке Бай Цзэминя, естественно, она чувствовала, как его кости сломались на несколько частей каждая. По ее расчетам, для полного заживления потребуется еще как минимум три или четыре сеанса.
Она и не ожидала, что после одного выстрела, после двух активаций ее навыка Малого Исцеления, все его кости снова сошлись. Видя, как он двигается, казалось, что его предыдущие переломы были не более чем иллюзией.
Глаза Цай Цзинъи загорелись ярким светом, она смотрела на него с обожанием. Восстановление после более чем двадцати переломов за такое короткое время... Кто еще, кроме него, может сделать что-то подобное? Цай Цзинъи был уверен, что даже второй по силе человек во всей группе, Шангуань Бин Сюэ, не способна на такое.
Единственная, кто не выглядел удивленным, была Лилит. Она знала текущие показатели Бай Цзэминя, а также все его навыки.
Бай Цзэминь усмехнулся и сказал с ноткой гордости в голосе: "Мой показатель здоровья близок к 300 пунктам, поэтому скорость моего восстановления почти в 30 раз быстрее, чем у здорового человека до прибытия Записи Души на Землю. У меня также есть пассивный навык, который увеличивает все исцеления, которые я получаю, на 20%".
Канг Лань и Цай Цзинъи задохнулись, услышав, что их здоровье почти достигло 300 пунктов. Здоровье Канг Лань составляло всего 57 пунктов, и хотя Цай Цзинъи была немного лучше - 87 пунктов, она все равно не могла сравниться с ним. Только тогда они поняли, что слишком отстали от него, и что если они хотят быть ему полезными и не мешать ему в будущем, то им придется работать еще усерднее.
Обе женщины посмотрели друг на друга и увидели одинаковый блеск решимости в глазах друг друга.
Это был первый раз, когда Бай Цзэминь рассказал о своей статистике другому живому существу, кроме Лилит, и единственная причина, по которой он это сделал, заключалась в том, что он знал, что две женщины перед ним никому ничего не расскажут. В конце концов, к лучшему или худшему, они находились под пассивным эффектом навыка, прикрепленного к его подклассу Низшего Лидера.
"Полагаю, еще через три сеанса ты сможешь вернуться в свое максимальное состояние". Лили встала и подошла к нему со счастливой улыбкой.
"Думаю, да". Бай Цзэминь кивнул, глядя на нее сияющими глазами.
"Канг Лань, Цай Цзинъи. Слушайте внимательно". Он посмотрел на них с серьезным выражением лица и раскрыл свои планы на ближайшие несколько дней.
Услышав его слова, глаза обеих женщин засияли от восторга.
Фракции: Низшее и Высшее существование
Было уже шесть часов вечера, и мало-помалу солнце начало терять свою силу. Хотя оно все еще сияло высоко в небе, температура начала падать со скоростью, заметной любому, а яркий золотисто-желтый цвет, так характерный для него, постепенно тускнел, приобретая легкий оранжевый оттенок.
Деревня Начала состояла из безопасного периметра не менее десяти километров вокруг, центром которого была сама деревня. В этом периметре вероятность того, что выживший столкнется с каким-либо мутировавшим существом или зомби, была особенно мала, так как Фу Сюэфэн и остальные приложили все усилия, чтобы уничтожить любую скрытую опасность.
Тем не менее, было просто невозможно предотвратить случайное проникновение дикого животного или зомби. Ведь для того, чтобы предотвратить подобное, потребовалась бы большая вооруженная сила, охраняющая периметр днем и ночью; в настоящее время это было просто невозможно.
Чтобы избежать ненужных смертей, выжившие, которых сейчас насчитывалось почти 2000 человек, жили только в домах у среднего периметра. Хотя они все еще находились снаружи, поскольку были обычными гражданами.
Нормальные граждане, те, кто не хотел заниматься рискованной работой или использовать свою силу, чтобы заработать на еду, составляли меньшинство внутри деревни. Большинство составляли Благородные граждане, готовые работать, поэтому они занимали средний периметр.
При таком режиме защиты, если только кто-то не игнорировал установленные правила и не забредал слишком далеко, потери были практически нулевыми.
Чтобы еще больше обезопасить окрестности, Чэнь Хэ, Шангуань Бин Сюэ и Канг Лань взяли с собой сотню благородных граждан с опытом строительства и крепким телосложением для выполнения тяжелой работы, после чего отправились к внешнему периметру поселения.
Под присмотром трех сильных бойцов и более семидесяти вооруженных солдат некоторые выжившие начали копать ямы глубиной два-три метра, а другие таскали большие стволы деревьев или крепкие деревянные доски.
Постепенно была возведена грубая, но прочная деревянная стена высотой шесть-семь метров.
* * *
Тем временем Бай Цзэминь находился в здании в задней части своей виллы.
Кровати и мебель, ранее занимавшие это помещение, были полностью убраны. Несколько стен были снесены, осталась только огромная гостиная площадью более ста квадратных метров, которая теперь была заполнена множеством странных предметов, заменивших прежнюю мебель и технику.
Щипцы, камин, молотки всех видов, наковальни разных размеров, большие рабочие столы и т.д. Всевозможные инструменты висели на стенах или лежали на аккуратных полках по бокам.
В углу виднелись всевозможные большие шкуры, подвешенные и стянутые различными веревками. Кроме того, в другом углу находилось несколько гор предметов разных размеров, которые, казалось, переливались металлическим блеском в бликах солнечного света, проникающего через большое солнечное окно в потолке.
"Неплохо. Они хорошо поработали". Бай Цзэминь подошел к шкуркам и потрогал их, чтобы убедиться, что они сухие, и небрежно сказал.
"Теперь ты начнешь работать?" спросила Лилит. Она была в своей естественной форме, удобно расположившись на одном из рабочих столов, и смотрела на спину Бай Цзэминя с небольшой улыбкой на губах.
Бай Цзэминь несколько раз взмахнул левой рукой и кивнул: "Верно. Мне нужно срочно приступить к обработке шкурок, иначе со временем они начнут портиться. Даже мировая мана не сможет победить гниение, не так ли?".
"Ммх." согласилась Лилит. "Сила времени все еще господствует, и только когда человек достигает Пятого Порядка, он может стать неуязвимым для распада реки жизни, которая течет бесконечно."
"Пятый порядок..." Бай Цзэминь сделал небольшую паузу. Подумав немного, он неуверенно спросил: "После достижения Пятого Порядка ты становишься тем, кого ты называешь Высшим Существованием?"
Лилит не стала скрывать этого и спокойно кивнула. Она объяснила безразличным голосом: "Если не брать в расчет неклассифицированные существования, то от Первого до Четвертого Порядка, независимо от того, насколько сильным является существо, оно в конце концов умрет. Это абсолютный факт".
"Хотя продолжительность жизни между существами Первого и Четвертого Порядка совершенно разная, в конце концов, все они превращаются в пепел. Эти существа, которые не могут победить течение времени, Высшие Существа называют Низшими Существами."
"..." Бай Цзэминь молчал. Он наконец-то понял многие вещи.
Термин "Низшее существование" не был предназначен для того, чтобы оскорбить кого-либо. Просто с точки зрения тех, кто сумел победить время, они были особыми существами, отличающимися от остальных. Именно поэтому они различали Низших и Высших.
Бай Цзэминь хотел спросить, какой уровень ему нужен, чтобы достичь Пятого Порядка, но в итоге решил не задавать этот вопрос. Он был всего лишь жалким существом 40-го уровня Первого Порядка.
Что толку задавать вопрос, который, вероятно, только удручит его, когда он узнает ответ? Бай Цзэминь считал, что лучше сосредоточиться на том, что ждет его впереди, чем заглядывать так далеко вперед.
Конечно, это не означало, что он пренебрегал будущим. Просто существовали вещи, недоступные его пониманию, о которых не стоило беспокоиться.
Независимо от того, был ли это могущественный Высший Существо или "простое" Низшее Существо 100-го уровня, все они могли раздавить Бай Цзэминя одной рукой. Это был неоспоримый факт, поэтому для него не было разницы между тем или другим.
Тем не менее, он решил задать еще один вопрос. Вопрос, который не заставил бы его чувствовать себя подавленным, но, по крайней мере, дал бы ему некоторые подсказки об общей ситуации во вселенной в целом.
"Можете ли ты сказать мне, сколько фракций Высших Существ существует?"
Бай Цзэминь не был врагом ни одной из этих фракций. По крайней мере, пока. Поэтому они его не волновали; существовала ли одна или тысячи, такие вещи, образно говоря, не имели к нему никакого отношения.
Лилит на мгновение задумалась, наклонив голову к потолку и глядя на небо сквозь световой пробойник. Она была похожа на небесную богиню, освещенную лучами заката.
Как только Бай Цзэминь подумал, что она не собирается отвечать, она ответила несколько неуверенно.
"Я не слишком уверена... Возможно, есть еще скрытые существа, но, насколько мне известно, и, вероятно, большинству, число фракций Высших Существ, существующих в настоящее время, равно восьми".
Затем Лилит перечислила их одну за другой:
"Армия Небес, возглавляемая Богом Библии".
"Демоническая армия, возглавляемая Люцифером или Сатаной".
"Царство Бога Дракона, возглавляемое Монархом Дракона".
"Бессмертная жажда крови, во главе с Королем вампиров".
"Бесконечное багровое пламя, во главе с Вечным Фениксом".
"Армия Небесной Луны, под предводительством Императора Волка".
"Армия Эволюции, во главе с Предком Зомби".
"Пожиратели и Разрушители, под предводительством зверя, называющего себя Звездным Пожирателем".
Кровь Второго Порядка
Бай Цзэминь был немного удивлен, услышав список Высших фракций, которые знала Лилит. Почему-то их оказалось больше, чем он ожидал.
Однако вскоре его внимание было обращено на седьмую и восьмую фракции, которые она назвала.
Армия Эволюции, возглавляемая Предком Зомби... Пожиратели и Разрушители, во главе с чудовищем, называющим себя Звездным Пожирателем...
"Лилит... Может ли быть, что зомби и звери тоже могут стать сильными до такой степени?" Бай Цзэминь втайне почувствовал легкое беспокойство. "Я имею в виду, что от зверей я в какой-то степени ожидал этого, но от зомби?"
Зомби были наименее опасными существами для человечества. Если отбросить их ужасающую внешность и подавляющее число, они были настолько медлительны, что даже четырехлетний ребенок мог бы убежать от них, если бы захотел.
Но, к несчастью человечества, все оказалось не так просто.
"Конечно, это так". Лилит даже не задумалась об этом и ответила совершенно будничным голосом: "Зомби - это немного особый вид среди всех эволюционирующих видов. Как ты хорошо знаешь, мана внутри тела зомби - это мана, которую они не могли контролировать, когда Запись Души пробудила ману всего мира. Но если любой зомби сумеет обрести достаточно разума, чтобы перестать быть просто бездумным диким зверем, и сумеет контролировать эту ману, тогда они, естественно, начнут становиться сильными с поразительно высокой скоростью."
"До сих пор уровень зомби повышался очень медленно, поскольку они только поглощали ману из окружающей среды и лишь изредка получали немного Силы Души, когда убивали врага. Но так будет продолжаться не вечно, и наступит время, когда зомби будут обладать интеллектом, ни в чем не уступающим человеческому. Как правило, если не произойдет какой-либо аномалии, которую невозможно объяснить, у мира есть десять лет времени до начала Второй фазы эволюции; когда это произойдет, многое изменится". серьезным голосом сказала Лилит.
Бай Цзэминь почувствовал, что чем больше он слушает, тем больше у него болит голова. У него и так были руки заняты всем происходящим, он просто не мог представить себе мир еще более хаотичный, чем тот, в котором он сейчас жил.
Столкновение с разумными зомби было отнюдь не шуткой.
Зомби можно было считать слабейшими из слабых... Но в то же время они были самыми страшными!
Их способность заражать - это то, с чем не решался столкнуться даже сам Бай Цзэминь. Это было потому, что мана в теле зомби была злой маной, и если его атакует эта злая мана, то существует чрезвычайно высокая вероятность того, что вся мана в его теле начнет выходить из-под контроля и мутировать.
Одна только мысль о том, чтобы представить себе быстрых, умных зомби с такой способностью заражать, была тем, с чем Бай Цзэминь не мог смириться.
"Забудь об этом". Бай Цзэминь отказался продолжать этот вопрос. На данный момент он был согласен со словами Лилит: "Когда я стану достаточно сильным, все придет само собой. Знание большего на данном этапе не только не поможет, но даст мне больше забот, чем у меня уже есть."
"Хорошо, что ты это знаешь". Она кивнула с улыбкой.
"Ну, тогда давай начнем".
"Ты собираешься начать бить молотком?"
"Нет, я еще не развил Манипуляцию кровью".
"..." Лилит потеряла дар речи.
"Поторопись! Мой демонический бог, что ты вообще делал все это время!"
"Просто оставь это..." ответил он несколько смущенно.
"Ты... Ты забыл...?"
"..."
Со всем, что произошло, Бай Цзэминь даже не вспомнил о развивающихся требованиях к навыкам. Только один или два часа назад он вспомнил, что теперь может выполнить все требования.
Бай Цзэминь подошел к огромной книжной полке, занимавшей почти всю стену, которая была заполнена аккуратно расставленными бутылками с кровью, расположенными по порядку. На маленьких черно-белых табличках было написано, какая кровь содержится в каждой бутылке.
Все это было устроено его экономкой Цинь Мин и несколькими другими служанками. Бай Цзэминь должен был признать, что Цинь Мин была действительно превосходна; она выполняла его приказы в точности, пока он отсутствовал.
Неклассифицированная кровь была самой богатой, ее количество исчислялось сотнями литров, если не тысячами.
Кровь Первого Порядка была относительно более скудной, но даже в этом случае было по крайней мере двадцать или тридцать бутылок, наполненных до краев этой драгоценной кровью. При правильном употреблении эта кровь могла в значительной степени укрепить тело развитого человека.
Обычный человек не мог выпить такое. Если бы обычный человек выпил кровь Первого Порядка, его тело точно разлетелось бы на тысячи кусочков. Нормальные люди могли пить только кровь неклассифицированную и в небольших количествах.
Что касается крови Второго Порядка, то ее здесь не было.
"Теперь..." Бай Цзэминь достал из рюкзака бутылку, наполненную кровью, и посмотрел на нее напряженным взглядом.
"... Почему-то мне кажется, что ты ценишь эту кровь больше, чем я".
"Это просто твое воображение".
Красноватая кровь больше походила на божественное зелье, чем на кровь. В отличие от неклассифицированной крови и крови Первого Порядка, кровь Второго Порядка не только совсем не пахла, но и испускала странное, очень слабое сияние, как будто это был драгоценный камень.
"Ты думаешь выпить ее, не так ли?"
"... Перестань читать мои мысли, ты, непослушная маленькая суккуба".
"Я знал это, клянусь, я знал это!"
Бай Цзэминь больше ничего не сказал и медленно открыл крышку бутылки.
Аромат, похожий на фруктовый сок, сразу же ворвался в его сознание, и, просто вдохнув этот запах, он почувствовал, как все его тело расслабилось.
"Всего один Порядок разницы, но такие перемены..." изумился Бай Цзэминь.
"Каждый Порядок - это отдельный мир, я же говорила". Лилит закатила глаза.
Бай Цзэминь кивнул и поднес носик бутылки ко рту. Вскоре он начал пить жидкость из бутылки большими глотками.
К счастью, в зале никого не было, иначе они могли бы испугаться. Если не принимать во внимание тот факт, что он пил кровь, то он пил кровь зверя Второго Порядка, в то время как он был всего лишь существом Первого Порядка! Это было ничем иным, как самоубийством!
"С твоим показателем здоровья, едва сравнимым с показателем Второго Порядка, и выносливостью, сравнимой с показателем Третьего Порядка, вероятно, только ты мог совершить такой безумный поступок на этой планете". Лилит вздохнула, глядя на него.
Выпив примерно половину бутылки, Бай Цзэминь остановился. Он даже облизал губы и кивнул с улыбкой.
"Уф..." Вскоре его улыбка застыла, когда обволакивающее тепло наполнило его вены, а голова начала пульсировать, как сердце.
Бай Цзэминь впервые пил кровь зверя, тем более Второго Порядка. В прошлом он пил и кровь Первого Порядка, но только в вареном виде; проблема была в том, что тогда ему не удалось получить практически никакой пользы, поскольку, когда он эволюционировал в Первый Порядок и уничтожил большое количество зверей Первого Порядка во время битвы в университете, его Сила Души стала намного мощнее.
Но теперь все было иначе.
Требования выполнены: Развитие Манипуляции Кровью
Чем ниже уровень и ниже Порядок существования, тем больше преимуществ можно было получить, если по воле судьбы, удачи или благодаря настоящему мастерству удавалось победить и убить существо более высокого уровня и Порядка.
Самым ярким примером был эффект и количество поглощаемой Силы Души. В те времена, когда Бай Цзэминь впервые столкнулся с существом Первого Порядка, он одним шагом перешел с 15-го уровня на 20-й. То же самое произошло недавно, когда он убил Удивительно Сильного Архаичного Медведя Второго Порядка; всего одно убийство подняло его с 40-го до 45-го уровня, а в награду он получил множество дополнительных характеристик.
Бай Цзэминь, основываясь на своем опыте, прикинул, что для того, чтобы подняться с 40-го до 45-го уровня, ему нужно убить сотни тысяч или даже миллионы врагов или, по крайней мере, сотню-две сотни существ Первого Порядка.
Вот как трудно было накапливать Силу Души и повышать уровень, побеждая более слабых существ.
Но после победы над кем-то более высокого уровня и Порядка, количество Силы Души и ее чистота были не единственной наградой, которую можно было получить; все тело врага было сокровищем само по себе!
Их меха могли стать прочными доспехами, а кости - мощным оружием. Группа выживших Бай Цзэминя использовала кости в качестве ножей, эти кости были даже острее, чем настоящий нож, раскаленный при высокой температуре!
Помимо мехов, костей, сухожилий и прочего, плоть и кровь были еще одним сокровищем.
Как существо 45 уровня Первого Порядка, Бай Цзэминь, естественно, получил бы хорошие преимущества от питья крови существа не только на 13 уровней выше его, но и более высокого Порядка.
[Вы получили здоровье +29]
[Ваш навык Сверхчеловеческое Здоровье 1-уровня Первого Порядка повысился]
[Сверхчеловеческое Здоровье Первого Порядка 5-го уровня: увеличивает эффект исцеляющих умений на вас на 20%. +200 очков здоровья навсегда]
Странное чувство боли и давления, которое он испытывал, вскоре исчезло, и в глазах Бай Цзэминя почти одновременно вспыхнули три сообщения, когда все успокоилось.
"Ого! Это очень много Здоровья!" - воскликнул он в шоке. Он определенно ожидал пользы, но не ожидал столько!
"Это естественно". Лилит мило улыбнулась, помахав своими маленькими ножками, болтающимися в воздухе. "Существо Второго Порядка обладает большим запасом здоровья. Как ты думаешь, почему этот медведь не умер даже после всех ударов, которые ты ему нанес, и даже выдержал сильную бомбардировку этих машин?"
Бай Цзэминь замолчал и вскоре понял, что слова Лилит были правдой.
Чем выше было существование, тем больше была продолжительность его жизни. Поэтому здоровье, естественно, было выше, а чем выше здоровье, тем сложнее было убить это существо.
Каждая статистика играла важную роль. Даже самая, казалось бы, бесполезная статистика, здоровье, была невероятно важна, и она спасла Бай Цзэминя от многих проблем.
"Я чувствую, как скорость восстановления моих ран увеличивается".
"Ну, ты только что получил 109 очков здоровья, если добавить 80 очков, которые ты получил при повышении уровня навыка... Прежде чем ты спросишь меня, навык повысился благодаря крови зверя Второго Порядка. Такая кровь - сокровище для нынешнего тебя".
"Понятно..."
Лилит говорила ему раньше, но в мире было много сокровищ и растения, как то, которое он получил в университете, когда убил Антимагического Зомби Первого Порядка, были не единственным видом сокровищ.
Например, кровь Второго Порядка была для него сокровищем.
"Я отдам часть этой крови Шангуань Бин Сюэ". Бай Цзэминь рассуждал осторожно. "Она сейчас, наверное, единственная, кто способен выдержать действие крови Второго Порядка... Я также должен дать ей Плод Молнии после того, как Чжун Дэ и Фу Сюэфэн получат плод первыми."
"Ммм. Это хорошо." Лилит кивнула. Было неоспоримо, что Шангуань Бин Сюэ была могущественной и важной.
Фрукты молнии - это название, которое Бай Цзэминь дал плодам мутировавшего растения, которое он удобно назвал Тысяча Молний.
На данный момент у растения Тысячи Молний было пять плодов. Жаль только, что эти плоды едва начали созревать, и Бай Цзэминь подсчитал, что для их полного созревания потребуется не менее семи-пятнадцати дней. Если бы это было обычное растение, то, вероятно, потребовалось бы больше времени, но с развитием мира все значительно изменилось.
"Теперь..." Бай Цзэминь посмотрел на оставшиеся полбутылки крови и некоторое время пролистывал свои записи, но наконец остановился, когда нашел то, что искал.
[Манипуляция Кровью (активный навык Первого Порядка) Уровень 5: Этот навык может развиться до следующего Порядка, если будут выполнены следующие требования...
[Собрать сто литров крови с пятидесяти врагов 5-го уровня или выше: 100/100]
[Собрать десять литров крови с пяти врагов Первого Порядка: 10/10]
[Собрать один литр крови с одного врага Второго Порядка: 1/1]
[Хотите ли вы развить навык до следующего Порядка?]
Увидев это окно, Бай Цзэминь не мог не вздохнуть втайне. Кроме радости, его нынешние эмоции было трудно описать.
Тогда, едва прошел день с момента прибытия на Землю неизвестного существа под названием Запись Души, как он вместе с Лилит увидел требования к эволюции своего единственного на тот момент навыка - Манипуляции Крови.
Когда Бай Цзэминь впервые увидел эти требования, он никак не отреагировал. В конце концов, он понятия не имел, насколько ужасающе сильны существа Первого Порядка, не говоря уже о существах Второго Порядка. Однако он помнил, как Лилит горько улыбнулась; одного этого было достаточно, чтобы понять, что развить свой главный навык будет непросто.
После смертельной схватки с Пылающим Жуком, первым встреченным им существом Первого Порядка, Бай Цзэминь окончательно понял всю сложность этой задачи.
Только зверь Первого Порядка, обладающий поразительными слабостями, поставил его в жалкое положение. Как он мог получить кровь пяти таких врагов, а еще хуже - кровь одного, бесконечно более сильного?
В то время для него развитие Манипуляции крови до Второго Порядка было не более чем далекой мечтой, недостижимой, как далекие звезды для людей, запертых в этом мире.
В те дни ему не стоило даже думать о таких вещах.
Но теперь, почти месяц спустя, он сумел преодолеть все препятствия, которые новый мир поставил на его пути. Какими бы тяжелыми и жестокими ни были испытания, выпавшие на его долю, он стиснул зубы и выдержал.
Он никогда никому не жаловался. Он просто терпел и упорно боролся каждый день, едва успевая выспаться.
Почти месяц назад он считал, что развитие его главного навыка невозможно.
Прошел еще месяц... Ему удалось выполнить все требования, которые предъявляла Запись Души, чтобы он смог развить Манипуляцию Крови.
В один момент мы можем быть в отчаянии, но кто знает? В следующее мгновение мы можем оказаться на абсолютном пике.
Бай Цзэминь был далек от абсолютной вершины, да он и не стремился к ней. Он просто хотел стать сильнее, чтобы управлять своей судьбой. Он просто хотел быть достаточно сильным, чтобы завтра не появилась другая таинственная сущность и не разрушила его повседневную жизнь, как это случилось с Записью Души.
Возможно, почувствовав его сложные эмоции, Лилит тихо сказала:
"Только испытав трудности, человек может оценить моменты спокойствия. Только испытав боль, человек может оценить радость. Чтобы звезда сияла, должна существовать тьма... Ты многое пережила, но разве это не хороший способ получить вознаграждение за свои усилия? Своими собственными руками, своим собственным телом ты убеждаешься, что мало-помалу то, что ты считал невозможным, в действительности оказалось не так далеко, как ты полагал".
Услышав ее слова, на лице Бай Цзэминя неосознанно появилась улыбка.
Действительно, после всего, что произошло в его жизни, он изменился. Он изменился настолько, что его прошлое "я", увидев его, было бы потрясено до глубины души. Но это было естественно, он не мог не измениться, жизнь подталкивала его и заставляла меняться.
К счастью, эти толчки и эти изменения также сопровождались наградами.
Эволюция!
С одной мыслью его первый и главный навык начал фазу эволюции.
Манипуляция Кровью Второго Порядка и Вторая Активация
Со словами Бай Цзэминя в качестве команды, Запись Души немедленно начала работать, снова демонстрируя свою мощь.
Бутылки с кровью, аккуратно уложенные на стеллаже, начали двигаться, а пробки, закрывавшие их изнутри и снаружи, стали медленно поворачиваться и открываться, словно ими управляла невидимая рука.
Теперь, лишившись мешающего предмета, кровь внутри примерно двадцати бутылок медленно поднялась и начала взлетать в воздух.
"Сколько бы раз я это ни видел, мне это не надоедает". Прокомментировал Бай Цзэминь, с удивлением наблюдая, как литр крови в бутылке, которую он держал в руках, магически левитировал и присоединился к остальной крови, образуя, казалось, огромную спираль.
Даже тот, кто не знал, что здесь происходит, смог бы понять, какая кровь лучше, благодаря явной разнице в качестве.
Кровь шестидесяти шести врагов, убитых Бай Цзэминем, сначала начала медленно вращаться, но уже через несколько секунд скорость вращения увеличилась, и стало невозможно различить, что есть что. Единственное, что было видно, - это огромная сфера крови, вращающаяся с удивительной скоростью.
В тот момент, когда Бай Цзэминь гадал, что будет дальше, мана окружающего мира сильно задрожала. Он ясно ощутил мгновенное изменение.
"Мана перетекает в кровь..." изумленно отметил Бай Цзэминь.
"Запись Души может управлять маной по своему желанию и делать с этой энергией все, что захочет". спокойно добавила Лилит, наблюдая за изменениями в крови сверкающими глазами.
Кровавая сфера начала медленно светиться из центра. Сначала это была лишь маленькая светящаяся точка, но вскоре она, как морские волны, распространилась по всей сфере, и через несколько секунд вся сфера стала светиться интенсивным рубиновым цветом.
Свечение кровавой сферы было настолько ярким, что Бай Цзэминь и Лилит неосознанно закрыли глаза, чтобы не ослепнуть.
Тинк...
В тишине комнаты раздался тихий звон, и когда Лилит и Бай Цзэминь снова открыли веки, они с удивлением обнаружили, что кровавой сферы вместе с чудесным свечением больше не видно.
Не получилось? Такая мысль мелькнула в голове Бай Цзэминя, и на мгновение он был поражен. Однако вскоре он с силой отбросил эту мысль.
Такого не может быть. Сказал он себе.
Действительно, мгновение спустя и он, и она посмотрели на пол, чтобы понять, что это был за звук, и увидели там маленькую кроваво-красную жемчужину, испускающую слабое чудесное мерцание.
"Это..." Бай Цзэминь наклонился и взял предмет в руку, удивляясь его мягкости на ощупь.
"Просто съешь его". посоветовала Лилит, глядя на красную жемчужину в его руках. "Эта маленькая жемчужина, вероятно, является толчком к развитию твоей Манипуляции Кровью".
"Это необычно..." Бай Цзэминь нахмурился, так как не получил никакого описания предмета в своих руках.
Хотя ему показалось странным, что его навык не развился напрямую, как его прошлые навыки, он съел жемчужину без колебаний. Когда жемчужина прошла через его горло и попала в тело, Бай Цзэминь почувствовал, как вся его кровь на долю секунды нагрелась, а затем вернулась в нормальное состояние.
Вся энергия из жемчужины, казалось, текла в его душу, а точнее, в красную руну, которая представляла его навык Манипуляции Кровью. Руна навыка засветилась, и ее красноватый цвет немного углубился, одновременно с этим на руне появилась странная дополнительная гравировка.
[Вы развили Манипуляцию кровью до следующего Порядка]
[Манипуляция Кровью (активное умение Второго Порядка) Уровень 1: сила 5-го уровня Манипуляции Кровью Первого Порядка умножается на 2. Ваше кровавое оружие имеет 10% шанс нанести критический удар при попадании во врага. Вторая активация: Расходует 20 очков маны для активации и 1 очко выносливости каждые 5 секунд. Окутывает оружие или часть тела багровым кровавым пламенем, увеличивая силу физической и магической атаки на 20%].
Глаза Бай Цзэминя вспыхнули при виде эволюции Манипуляции Кровью, а сердце бешено заколотилось в груди.
В этот момент в его голове была только одна мысль: Сильный!
Бай Цзэминь чувствовал, что все усилия, которые он приложил, и все испытания, которые ему пришлось преодолеть, чтобы пройти этот путь, действительно того стоили!
Сила навыка была умножена в 2 раза, что само по себе было удивительно, учитывая все, что он мог сделать с помощью этого навыка. Манипуляция Крови и так была ужасающей с ее прежней силой, можно было представить, насколько ужасающей она была с удвоенной мощью.
Кроме того, в качестве бонуса, Манипуляция крови давала Бай Цзэминю 10% шанс нанести критический удар при использовании кровавого оружия против врагов. Это означало, что у него было 40% шансов нанести критический удар, если он соответствовал требованиям.
10% давал его титул "Убить одним ударом".
20% - от его пассивного навыка "Метание".
И последние 10% - от Манипуляции Кровью Второго Порядка.
От одного только представления о силе "Багровой крови", навыка Третьего Порядка, при критическом ударе, у Бай Цзэминя волосы вставали дыбом.
Более того, вторая активация была тем, чего Бай Цзэминь не ожидал получить.
Навык Второго Порядка не всегда имел вторую активацию, и чаще всего, даже в Третьем или Четвертом Порядке, навыки получали только общее усиление, но не навык, прикрепленный к основному.
Случай с Молниеносным Движением был редкостью: не зря один из Архангелов Армии Неба, Гавриил, существо Седьмого Порядка, обладал этим навыком в качестве основного.
Вторая активация Манипуляции Крови на самом деле была багровым кровавым пламенем, которое увеличивало как физическую, так и магическую силу атаки на 20%! Если Бай Цзэминь хорошо использовал свои навыки вместе с работой Кровавого Берсерка и Кровавой Волей, то общее увеличение его силы могло достигать 110% против существ его собственного Порядка и до 130% против существ, более могущественных, чем он!
Увеличение общей силы атаки на 130% - это не шутка. Это была сумма, которая могла напугать любое существо, если бы оно узнало о ней!
На данный момент Бай Цзэминь был уверен, что если он снова столкнется с медведем Второго Порядка, то точно не окажется в таком плачевном состоянии, как после битвы.
"Я знала, что ты обязательно получишь вторую активацию... Но я не ожидала, что она еще больше увеличит твою и без того ужасающую боевую мощь". Лилит вздохнула, казалось, с досадой. Хотя она так сказала, Бай Цзэминь заметил небольшую улыбку на уголках ее губ, которая выдавала ее истинные чувства.
Бай Цзэминю захотелось обнять ее или сжать ее щеки, но в конце концов он сдержался.
"То, что нужно было сделать, уже сделано. Теперь давайте начнем работать над моим следующим оборудованием".
Выбор оружия
Первое, что сделал Бай Цзэминь, это достал лист бумаги и карандаш. Затем он просто молча стоял со странным выражением лица.
Лилит молча стояла на небольшом расстоянии и смотрела на него. Однако, когда прошло более пяти минут, а он все еще не проявлял никаких признаков движения, прекрасная Высшая Сущность Шестого Порядка, наконец, стала немного нетерпеливой и спросила озадаченным голосом:
"Что ты делаешь? Если ты и дальше будешь лениться, то не получишь свою зарплату в конце месяца!"
Разве он не должен был приступить к работе? Она видела только человека, который стоит и ничего не делает!
"Ты мой работодатель?" Бай Цзэминь усмехнулся. "Вообще-то, я думаю о том, какое оружие мне использовать".
"Я думала, ты счастлив с мечами?" Лилит мило наклонила голову.
"Ммм... Не в этом дело..." Бай Цзэминь, казалось, не мог описать свои мысли. После некоторого молчания он, наконец, нашел нужные слова и продолжил: "Честно говоря, хотя я больше привык к мечам из-за того, что с начала апокалипсиса то и дело орудовал мечом Сюаньюань, моя профессия Кровавого Берсеркера дает мне некоторые знания и навыки владения несколькими видами оружия. На самом деле, проблема в другом".
Уголок рта Лилит пару раз дернулся, когда она услышала, что сказал стоящий перед ней мужчина... Итак, его профессия Кровавого Берсерка давала ему знание управлять различными видами оружия... Разве это не жульничество?
"У тебя уникальная работа, а ты все еще жалуешься на проблемы? Извинись перед всеми, кто тратит десятки лет и даже столетия на бесконечное обучение и тренировки, чтобы овладеть своим оружием!"
Бай Цзэминь проигнорировал жалобы прекрасной суккубы и указал на свои проблемы: "Оставим в стороне кинжалы... Обычные мечи - это оружие, которое позволяет мне быстро резать, его применение многочисленно, и независимо от ситуации они могут оказаться очень полезными в зависимости от того, как их использовать... Но в то же время, мечи не хороши ни в чем конкретном. По сути, мечи - это оружие, которое ни на чем не специализируется, а является более сбалансированным".
"О? Значит, ты не хочешь использовать меч?" спросила Лилит с явным удивлением.
"Дело не в этом... Скорее... Я ищу, какое оружие подойдет мне лучше всего. Топор... не думаю, хотя моя профессия - Кровавый Берсеркер, но топоры, кажется, больше подходят варварам с чистой физической силой, в то время как я маг и боец одновременно."
"Как насчет копья?"
"Копье... Копья хороши, у них большой радиус поражения, их пронзительные удары, несомненно, ужасают, ими можно размахивать вокруг тела, чтобы отгонять врагов, и даже можно использовать для дальних атак, бросая их..." пробормотал Бай Цзэминь, осторожно постукивая кончиком карандаша по белому листу.
"Тогда, наверное, это копье?" спросила Лилит, втайне гадая, что за оружие он имел в виду.
"Не думаю... Ну, если это было до эволюции Манипуляции Крови до Второго Порядка, то может быть... Но с учетом того, что у меня есть вторая активация огненного типа, и учитывая, насколько высок мой показатель Силы, мне кажется, что копье тоже не самое подходящее оружие". Бай Цзэминь был озадачен.
До этого он собирался ковать копье. Хотя он не привык к этому виду оружия, и оно было на 100% противоположно мечу, оружию, которое он привык использовать, копье очень подходило к его навыкам. Но теперь он начал колебаться и уже не был так уверен в себе, как раньше.
"Оружие, которое подходит для второй активации Манипуляции Крови и в то же время максимально использует твой показатель Силы..." Лилит слегка нахмурилась и долго обдумывала этот вопрос.
"Как насчет гигантского молота, как тот, что использовал человек по имени Лян Пэн? Это может быть и булава". Она посмотрела на него и несколько неуверенно спросила.
"Определенно нет". Бай Цзэминь без колебаний покачал головой. Он безразлично сказал: "Молоты и булавы - это оружие, которое мне не нравится".
Кроме того, молоты и булавы были оружием, которое не соответствовало его стилю боя. С другой стороны, в этом случае не было бы и магической части уравнения.
"..." Лилит замолчала.
Двое молчали, казалось, целую вечность, тщательно обдумывая ситуацию. Это был вопрос чрезвычайной важности. В конце концов, в зависимости от оружия и его применения, общая сила Бай Цзэминя могла достичь новых высот и даже спасти ему жизнь в смертельной битве.
Например, если бы у него было лучшее или более подходящее для данной ситуации оружие, Бай Цзэминь мог бы лучше сражаться против Удивительно Сильного Архаичного Медведя. Хотя он не обязательно победил бы, но, по крайней мере, не потерпел бы поражения.
Точно, поражения. Для него это была битва, в которой он потерпел поражение, хотя Запись Души считала его победителем.
Это правда, что Бай Цзэминь ударом ноги разнес голову Архаичного Медведя, и правда, что он серьезно ранил его до этого. Но он знал, что если бы не быстрое прибытие IFV M3, то погиб бы не обязательно медведь.
IFV М3 заставили и без того раненого зверя сильно страдать, и только благодаря Шангуань Бин Сюэ Бай Цзэминь смог добить врага. Если бы не ее своевременное вмешательство, он не смог бы ни остановить шаги зверя, ни помешать ему убежать вглубь леса.
Секунды превратились в минуты, и прежде чем Бай Цзэминь или Лилит поняли это, прошло уже более тридцати минут в молчаливом раздумье.
Просто было слишком много оружия и слишком много возможностей!
Вдруг глаза Лилит сверкнули, и она подняла голову, чтобы посмотреть на него: "Как насчет двуручного меча?".
"...Двуручный меч..." Глаза Бай Цзэминя загорелись, как звезды в ночном небе, когда он услышал слова Лилит.
Двуручный меч был довольно особенным и редким оружием. Двуручные мечи не только имели острие обычного меча, но и обладали силой тяжелого большого молота и в то же время имели дальность полета, подобную копью.
Как будто этого было недостаточно, при второй активации Манипуляции Крови сила оружия взрывообразно возрастала! Более того, Бай Цзэминь уже мог представить себе мощную атаку, используя магический навык "Неостановимый фронтальный удар", который он получил после победы над Усиленным Железным Кабаном!
"Вот оно! Двуручный меч!" Он возбужденно вскочил и неосознанно сделал большой шаг вперед, сокращая расстояние между собой и Лилит.
Под удивленным и слегка недоверчивым взглядом Лилит он прижался к ее лицу и крепко поцеловал в лоб.
Можно сказать, что это был первый раз, когда он по собственной инициативе установил контакт между ними двумя.
"Лилит, ты действительно потрясающая!" Бай Цзэминь выглядел особенно взволнованным и, казалось, не понимал, что он только что сделал, так как тут же с улыбкой начал рисовать на листе бумаги.
Лилит прикоснулась кончиками пальцев к месту, которое он только что поцеловал, и в ее глазах цвета рубина промелькнул странный блеск, когда она посмотрела на его спину. Только она знала, о чем думает.
Большой Меч Пылающей Чешуи (1)
При строительстве здания первое, что необходимо, чтобы избежать проблем в будущем, - это планы этого будущего объекта. Размеры, перегородки, где будет проходить каждая опорная балка и так далее.
В кузнечном деле этот процесс был гораздо менее громоздким. Не обязательно было рисовать черновой план общей идеи, которую предстояло построить. Но даже в этом случае Бай Цзэминь предпочитал набросать форму и тип объекта, который он хотел создать; это значительно облегчало ему процесс создания объекта.
Примерно через десять минут на чистом белом листе появился набросок меча. Рисунок был только черно-белым, без каких-либо цветов. Однако, хотя Бай Цзэминь и не был гениальным рисовальщиком, он все же считал себя вполне достойным.
"Теперь я могу начать", - заявил он, подойдя к груде металлов.
На самом деле эти предметы были не металлами, а мутировавшими и эволюционировавшими монстрами. Благородные граждане усердно трудились, разбирая броню различных монстров с высокой защитой, таких как Усиленный Железом Кабан. Хотя им еще предстояло много работы, количество материалов, полученных Бай Цзэминем, было значительно большим.
По крайней мере, ему не составит труда создать несколько десятков предметов снаряжения.
Здесь были материалы с металлическими свойствами черного, красного, серебряного, синего и других цветов. Все они принадлежали разным монстрам. Прежде чем приступить к работе, Бай Цзэминь должен был сначала разобраться в материале.
"Давай начнем с этого".
Сначала он взял щипцы, которыми подцепил большую чешую с металлическими свойствами длиной более тридцати сантиметров, принадлежавшую змее Первого Порядка.
Взмахом руки, за которым последовала мысль, Пылающее кольцо мягко засветилось, и в кузнечную печь вылетело багрово-красное пламя. В тот момент, когда пламя, казалось, хотело поглотить все, Бай Цзэминь поспешно бросил в печь пять Неклассифицированных Камней Души.
Удивительно, но пламя немного успокоилось и, вместо того чтобы разбушеваться, попыталось поглотить Камни Души.
"К счастью, это действительно сработало". Бай Цзэминь вздохнул с облегчением, увидев, что его временная рабочая комната не превратилась в бушующий ад.
Обычное пламя не смогло бы расплавить металл, окутанный маной. Поэтому ему ничего не оставалось, как искать более мощное пламя.
Багровое пламя Пылающего Кольца было довольно сильным, но Бай Цзэминь не мог его контролировать. К счастью, Лилит придумала "развлекать" пламя с помощью Камней Души, и эта идея сработала как нельзя лучше.
"Камни Души содержат смесь чистой Силы Души и дикой маны". Лилит спокойно сказала: "Если ты съешь Камень Души, то, несомненно, получишь прилив сил в зависимости от степени чистоты и порядка камня. Однако это лишь временное явление, так как твое тело обязательно испытает обратную реакцию, которая может даже стоить тебе жизни. Если речь не идет о жизни и смерти, когда вся надежда потеряна, никогда не ешь Камень Души. "
Бай Цзэминь молча кивнул. Его нынешней силы было достаточно, чтобы разрешить почти любую опасную ситуацию, и временно, если он не встретит высокоуровневого врага Второго Порядка, он считал, что никто не сможет загнать его в угол.
Как маленький ребенок, нашедший новую игрушку, багровое пламя охватило пять Камней Души внутри печи, пытаясь разъесть энергию внутри. Хотя мало-помалу Сила Души и дикая мана из Камня Души поглощались, багровому пламени понадобится много времени, прежде чем ему это удастся, и хотя к тому времени, когда это произойдет, пламя станет еще мощнее, Бай Цзэминь планировал ослабить его задолго до того, как это случится.
Бай Цзэминь потянул щипцы к печи, окружая их своей маной, чтобы защитить от огня. С другой стороны, мана, оставшаяся в металле красного цвета, должна была бороться с багровым пламенем.
В общей сложности через тридцать минут мана в чешуе, наконец, сдалась под неустанной атакой багрового пламени, позволив огню медленно начать окружать материал.
До сих пор пламя Пылающего Кольца демонстрировало огромную силу; это был неоспоримый факт. Однако против врагов с тяжелой броней или панцирями с металлическими свойствами оно было не особенно полезно. Его сила могла проявиться в основном против врагов с меховой шкурой и тому подобными вещами.
Даже через тридцать минут красная шкала не показала признаков перегрева. Бай Цзэминь мог только тайно вздыхать и терпеливо ждать.
"Это волшебное пламя, но оно уже такое тяжелое. Я даже не хочу представлять, сколько времени мне понадобится, чтобы раскалить эту шкалу обычным пламенем". Бай Цзэминь ликовал.
"Скорее всего, тебе придется потратить несколько дней. И даже тогда у тебя не обязательно получится". сказала Лилит, сидя рядом с ним.
Время шло, пока они болтали друг с другом. Не успели они оглянуться, как пролетело два часа. Небо уже практически полностью окрасилось в красный цвет, что свидетельствовало о том, что солнце в этот день находится в своей последней точке.
Единственное, что радовало Бай Цзэминя, так это то, что расход маны на защиту металлических щипцов багрового пламени был совсем невелик. В лучшем случае, он расходовал 1 пункт маны каждые десять минут, а учитывая его высокий запас маны, он без проблем мог заниматься этим практически весь день, не чувствуя ни малейшего сбоя.
Прошло полтора часа с тех пор, как Бай Цзэминь положил красноватую чешую от зверя Первого Порядка под названием Пламенный Змей, которого некоторое время назад победила Шангуань Бин Сюэ. Только тогда материал начал перегреваться.
"Наконец-то!" Бай Цзэминь не мог не радоваться.
Бай Цзэминь не был экспертом в кузнечном деле, но, по крайней мере, он знал, как защитить себя в этом вопросе. Когда он увидел, что кроваво-красный цвет материала стал огненно-красным, он снял щипцы с огня и, по-прежнему крепко удерживая чешую между зубцами щипцов, прижал ее к наковальне, не отпуская.
"Молот".
"... Когда я назвала тебя мастером, я ожидала от тебя других приказов... В любом случае, вот, пожалуйста".
"Пожалуйста, положи еще одну чешую в огонь".
"Да, сэр!"
С большой чешуей Пламенного Змея, достигшей экспоненциально высокой температуры, Бай Цзэминь покрыл молот своей маной, чтобы сделать его еще более твердым и мощным, и начал размахивать им с серьезным выражением лица.
Сначала это было немного сложно. Ведь Бай Цзэминь не знал, насколько твердой была окалина в точке плавления. Сначала он размахивал молотком с некоторой мягкостью, но со временем сила, которую он использовал для удара, все больше и больше увеличивалась, пока не дошло до того, что он стал бить со всей силы.
Думаю, я смогу это сделать. Эта мысль промелькнула в его голове, и он почувствовал огромное облегчение, заметив, как мало-помалу чешуя с металлическими свойствами Пламенного Змея начала менять свою форму под его волей.
Большой Меч Пылающей Чешуи (2)
Солнце село, и лунный свет был единственным источником света, проникающего в мир в беззвездную ночь.
Хотя это время года должно быть особенно жарким, учитывая приближение лета, реальность не могла быть более иной.
С вмешательством маны на планете Земля мир в целом мало-помалу менялся, а также законы и правила, которые им управляли. Не только люди и другие существа, населяющие эту маленькую голубую планету Млечного Пути, должны были приспосабливаться к изменениям, но и мир, в котором они жили, тоже должен был понемногу адаптироваться и развиваться.
Хотя все было не так плохо, как в прошлые годы, когда погода была совершенно непредсказуемой, даже с контролем Записи Души все равно было трудно предотвратить внезапную бурю, даже если предыдущий день был очень жарким.
В центре главной площади Деревни Начала собрались обычные граждане, состоящие из того меньшинства, которое не хотело работать или просто ничего не умело.
В углу виднелся большой прилавок, где небольшое количество людей готовили зерна риса, затем макали их в огромный горшок с большим количеством воды и без особого энтузиазма на лице начинали готовить еду.
"Построиться!" - крикнул мужчина, вооруженный полуавтоматической винтовкой Тип 56. Его глаза, наполненные презрением, смотрели на людей перед ним, как будто он смотрел на дронов, а не на людей.
Нормальные граждане, низшая каста выживших, покорно выстроились под взглядом дюжины вооруженных людей. Никто из них не осмеливался вымолвить ни малейшего слова жалобы или показать на лице хоть малейшее недовольство.
Эти люди знали, что никто в лагере не смотрит на них благосклонно. Но как можно было смотреть на них благосклонно? В конце концов, пока все делали все возможное, чтобы сделать жизнь остальных лучше, они ничего не делали, только ели и спали. Они знали, что если они вызовут хоть малейшее беспокойство, их отбросят в сторону.
Даже если кто-то издевался над ними, лидеры закрывали на это глаза, пока не было серьезных травм, изнасилований или смертей. Поэтому эти выжившие вели себя послушно, как ягнята, ожидая ночного пайка. Хотя было уже за полночь, они, вероятно, ели последними, потому что им пришлось ждать, пока солдаты и другой персонал освободятся, прежде чем получить свою еду.
Таковы были последствия того, что они были всего лишь пиявками.
В последнее время Луо Чэн жил хорошо. Его младшая сестра Луо Нин под присмотром основных эволюционеров группы повышала свой уровень, а он сам постепенно поднимался по карьерной лестнице и теперь был лидером этой небольшой группы людей. Хотя он знал, что не сможет стать членом ядра под знаменем главного лидера, но пока он мог приносить еду на стол, этого было достаточно.
"Луо Чэн, я оставляю тебя за главного".
Когда Луо Чэн внутренне вздохнул и почувствовал огромную благодарность Бай Цзэминю за то, что тот сделал жизнь каждого проще и лучше, на небольшом расстоянии от него раздался мелодичный, но ледяной голос, который вывел его из задумчивости.
"Конечно! Остальное можешь оставить мне. Как всегда, спасибо за усердную работу!" Луо Чэн не мог не прикусить язык, когда увидел Шангуань Бин Сюэ на таком близком расстоянии. Он был старше ее на три или четыре года, но не переставал удивляться ее красоте при каждой встрече.
Шангуань Бин Сюэ окинула его взглядом, слегка кивнула, а затем посмотрела в сторону главной виллы, которая сияла, как солнце посреди ночи. Поколебавшись мгновение, она направилась к ней.
Глядя на ее стройную спину, исчезающую вдали, и любуясь ее яркими волосами, развевающимися на ветру, Луо Чэн не мог сдержать сердцебиения. Он горько улыбнулся и покачал головой.
"Она и я - два человека из двух разных миров... Давайте сосредоточимся на реальности перед моими глазами, а не на таком далеком фантастическом мире", - пробормотал он, после чего сделал серьезное выражение лица и начал отдавать незначительные распоряжения.
* * *
Кланг! Кланг! Кланг! Кланг!...
В большой хорошо освещенной комнате раздавался постоянный звон металла о металл, и кроме дыхания единственных двух человек в этом месте, единственным звуком, который можно было услышать, было постоянное потрескивание огня.
Багровое пламя мягко танцевало в печи, все еще пытаясь поглотить Силу Души и дикую ману, содержащуюся в пяти Камнях Души. Но даже спустя несколько часов оно не достигло успеха.
"Передай мне следующую шкалу, пожалуйста!" громко сказал Бай Цзэминь, вытирая пот со лба. Постоянное тепло, испускаемое магическим багровым пламенем сокровища Редкого Класса в запертой комнате, было ни с чем не сравнимо.
"Держи." Лилит, теперь уже в форме Лили, подошла к нему с красной чешуей, которая горела при высокой температуре, но держала она ее в голых руках, как будто держала обычный камень.
"Это должно быть последним. Еще несколько деталей, которые нужно подправить, и все". Бай Цзэминь взял щипцы и осторожно взял раскаленную шкалу. Затем он положил ее прямо на открытую часть, которую он специально оставил открытой, прежде чем начал бить молотком со всей силы.
Клан! Кланг! Кланг! Кланг!
Мало-помалу чешуйка изменила свою форму и благодаря обжигающему жару начала плавиться и соединяться с другими чешуйками, которые теперь соединились вместе, образуя огромный красный меч.
Если бы это было в прошлом, то силы Бай Цзэминя, вероятно, не хватило бы, чтобы по своему желанию создать эти чешуйки Первого Порядка. Но после увеличения силы на шестьдесят с лишним очков статуса, которые он накопил, а также увеличения силы, полученной после поглощения Силы Души медведя в
Второго Порядка, он едва мог справиться с работой.
Пока Бай Цзэминь погрузился в кузницу, закрытая дверь, ведущая наружу, тихонько приоткрылась, и из-за угла выглянула маленькая голова, покрытая серебристыми волосами, а два прекрасных голубых глаза наблюдали за происходящим внутри.
Лили посмотрела в ту сторону и, увидев Шангуань Бин Сюэ, махнула рукой, показывая, что можно подойти.
Шангуань Бин Сюэ кивнула и вошла в дом, аккуратно закрыв за собой дверь, чтобы не мешать Бай Цзэминю работать. Чем ближе она подходила к печи, тем больше удивлялась и хмурилась.
Она действительно ненавидела огонь и жару. С самого детства ее любимым временем года была зима. Увидев, что Лили вспотела так сильно, что одежда прилипла к ее изящному телу, Шангуань Бин Сюэ втайне вздохнула.
Эта женщина столько часов терпела жару, чтобы сопровождать его. В то же время она потратила небольшое количество маны, чтобы охладить окружающий воздух; она была особенно осторожна, чтобы не охладить место, где находился Бай Цзэминь, так как чем жарче было место, где он работал, тем лучше были бы результаты.
Лили посмотрела на Шангуань Бин Сюэ веселыми глазами, затем мило улыбнулась и тихо поблагодарила ее, на что та ответила простым кивком.
Причина, по которой Лилит так сильно потела, заключалась в притворстве. Если бы она была в полном порядке, а Бай Цзэминь потел, это было бы необычно, поэтому она и обманула Шангуань Бин Сюэ. Она не ожидала, что обычно холодная и равнодушная ледяная принцесса сделает такой добрый жест по отношению к незнакомцу.
Пока раздавался звон металла, обе женщины молча наблюдали за работой мужчины.
Бай Цзэминь был настолько сосредоточен на работе, что даже не замечал никого в комнате. Он впервые за долгое время работал в кузнице, да еще и с дорогими для него материалами, от которых зависело его первое оружие. Поэтому он сосредоточил все свои 200% на молоте в своих руках и на материале эволюционировавшего монстра.
После того, как Бай Цзэминь в течение двадцати минут бил по одной и той же шкале, он, не оглядываясь, начал просить еще материалов.
Иногда ему передавала их Лилит, а иногда Шангуань Бин Сюэ, так как она была ближе. Но Бай Цзэминя это не волновало, он лишь бил молотком, когда нужно было колотить металл, или завязывал узлы, когда работал с длинными полосками кожи.
Примерно через два часа движения Бай Цзэминя полностью прекратились. Он снова вытер пот со лба предплечьем и вздохнул. Улыбка появилась в уголках его рта, и он бессознательно кивнул, казалось, удовлетворенно глядя на свое творение.
Не зная, что в комнате находится еще один человек, Бай Цзэминь отложил молот и коснулся рукояти своего нового компаньона.
[Большой Меч Пылающей Чешуи]
[Двуручное оружие]
[Ранг: 1]
[Сила физической атаки: 750]
[При атаке увеличивает силу атаки на 10% как урон огненного типа]
[Прочность: 2000/2000]
[Описание: Тяжелый меч, созданный в основном из чешуи Пламенного Змея Первого Порядка. Он обладает слабой силой огненного типа вдоль лезвия]
Следующий предмет: Доспехи!
Бай Цзэминь смотрел на свое творение с чрезвычайно довольным и удовлетворенным выражением лица. Он был далеко не талантливым кузнецом, но даже тогда он упорно трудился, чтобы преодолеть этот пробел с помощью усилий и самоотверженности.
В прошлом, из-за того, что его семья принадлежала к среднему классу, Бай Цзэминь всегда был очень осторожным человеком. Для него в то время любой навык был полезен, поскольку он мог пригодиться для получения любой работы в будущем.
Именно из-за такого образа мышления он и стремился научиться кузнечному делу.
К счастью, ему это удалось, иначе ему все равно пришлось бы использовать меч Сюаньюань. Хотя Бай Цзэминь не знал, насколько мощным был выкованный им Меч Пылающей Чешуи по сравнению с Редким Сокровищем Меча Сюаньюань, инстинкт подсказывал ему, что теперь он точно не будет испытывать трудностей при разделке врагов.
Кроме того, на сегодняшний день он был доволен своей работой больше всего.
Лезвие меча "Пылающая чешуя" было полностью кроваво-красного цвета, поскольку состояло исключительно из мощной и острой чешуи зверя Первого Порядка с небольшим возвышением, отделяющим центр от острых краев.
В верхней части рукоять была сделана из брони носорогов Первого Порядка, которых он убил в лесу несколько дней назад. Кроме того, чтобы руки не скользили по рукояти, Бай Цзэминь использовал в качестве бугра кожу ярко-золотистого цвета в форме спирали, что не только обеспечивало лучший захват, но и сильно контрастировало с темной рукоятью.
Расстояние между клинком и рукоятью было таким же широким, как расстояние от плеча до плеча самого Бай Цзэминя. Его враги могли забыть о попытках прорвать его оборону в этой части.
Двуручный меч "Пылающая чешуя" во весь рост достигал более двух метров и был даже выше самого Бай Цзэминя.
"Наверное, придется повесить его за спиной по диагонали, если я не хочу, чтобы он касался пола". Бай Цзэминь почесал голову и вздохнул.
Он посмотрел на детали своего Меч Пылающей Чешуи, но сколько бы он ни смотрел, он мало что понял. В конце концов, ему нужно было испытать оружие в бою, чтобы понять, насколько хороши эти 750 пунктов урона физической атаки.
Что немного удивило Бай Цзэминя, так это появление бонуса.
10% от силы атаки будут добавлены в качестве урона огнем.
Но, поразмыслив немного, Бай Цзэминь наконец понял. Чешуя, которую он использовал для изготовления 90% двуручного меча, обладала некоторой оставшейся аурой огненного типа из-за монстра с огненными навыками, от которого эта чешуя произошла.
"Эй, что ты об этом думаешь? Лил..."
Бай Цзэминь хотел спросить Лилит, что она думает о его творении, но когда он обернулся и заметил, что в комнате есть еще один человек, его слова автоматически застряли в горле.
"Шангуань Бин Сюэ? Что ты здесь делаешь?"
Как эта женщина попала сюда? Он был ошарашен и неосознанно посмотрел на Лилит, словно ища ответа. К несчастью для него, она просто пожала плечами и ничего не сказала.
Шангуань Бин Сюэ смотрела на него со странным выражением лица. Она была здесь уже больше часа и даже немного поучаствовала в создании оружия на верстаке, но, видимо, он не замечал ее до сих пор.
"Я пришла посмотреть, как идет твоя работа". Она ответила непринужденно и посмотрела на гигантский меч, после чего несколько смущенно заметила: "Этот меч... Ты уверен, что сможешь им взмахнуть?".
Бай Цзэминь проследил за ее взглядом и, увидев огромный меч, даже немного замешкался.
Эта штука... Он использовал более четырехсот чешуек, чтобы создать весь меч. Некоторые чешуйки были нанизаны одна на другую, и их было много в одном месте. Вес этого меча даже ему нужно было еще проверить.
"Сейчас посмотрим..." пробормотал про себя Бай Цзэминь и положил руку на рукоять. Он напряг мышцы правой руки и попытался поднять меч изо всех сил.
Медленно он поднял меч в воздух. Хотя он действительно мог поднять его одной рукой, Бай Цзэминю было довольно трудно удержать его, поэтому он поспешно схватился за рукоять другой рукой и начал использовать всю свою силу.
"Ммм... Он действительно немного тяжеловат". Он кивнул, но все еще улыбался. "Хотя он и тяжеловат, и в долгосрочной перспективе это может быть проблематично, но пока моя выносливость не сильно падает, все должно быть в порядке".
Весь меч весил более 1 тонны. Можно представить, какой беспорядок могло бы устроить такое оружие, если бы ударилось о землю... Или в тело врага.
Бай Цзэминь содрогнулся от этой мысли. Желание испытать новое оружие набросилось на него, но он быстро подавил его, оглядев комнату, заполненную материалами для мутировавших и эволюционировавших монстров.
"Надо бы сделать и легкую броню". подумал он вслух.
Шангуань Бин Сюэ покачала головой и спокойно сказала: "Тогда я позволю тебе работать. Я пришла сюда, чтобы сказать тебе, что завтра мы начнем пробиваться на юг, прямо к лагерю Байцюань".
"Понятно." Бай Цзэминь кивнул. "Я, вероятно, не уеду еще около недели. Я планирую изготовить оружие и доспехи для довольно большого количества людей, так что это займет у меня некоторое время. Убедись, что все знают правила и в случае, если кто-то их не придерживается... Ты понимаешь, о чем я".
Шангуань Бин Сюэ пристально посмотрела на него, затем кивнула и повернулась, чтобы уйти.
Глядя на ее маленькую спину, Бай Цзэминь вдруг о чем-то задумался и остановил ее: "Эй, подожди секунду".
Шаньгуань Бин Сюэ остановила шаг и вопросительно посмотрела на него через плечо, ожидая его дальнейших слов.
"Какое оружие тебе нужно? Хотя я думаю, что ты маг, твои способности к ближнему бою исключительны, поэтому я не знаю, что ты предпочитаешь".
Услышав его вопрос, маленький рот Шангуань Бин Сюэ слегка приоткрылся, а голубые глаза странно блеснули. На мгновение она не знала, что ответить.
"Что это за удивленный взгляд?" Бай Цзэминь был ошарашен. Пожалуй, он впервые видел, чтобы Шангуань Бин Сюэ была удивлена такой мелочью. "Разве я не говорила тебе, что собираюсь сделать оружие и доспехи для всех?"
Шангуань Бин Сюэ покачала головой, но этот жест был скорее для себя, чем для кого-то конкретного. Она посмотрела на Бай Цзэминя, а затем на Лили, которая все это время молчала. Через несколько секунд она, ничего не сказав, направилась к выходу.
В тот момент, когда Бай Цзэминь начал раздражаться, в его ушах раздался четкий голос.
"Меч... Спасибо".
Дверь открылась и через мгновение снова закрылась.
В комнате стояла почти полная тишина, исключение составляло лишь ровное потрескивание пламени в кузнечной печи.
"Что ж. Она уже второй раз благодарит меня". Бай Цзэминь равнодушно пожал плечами и посмотрел на груду материалов вокруг себя.
Следующей его целью был доспех для самого себя.
Начертания магических рун
После ухода Шангуань Бин Сюэ в мастерской снова воцарилась тишина, а Бай Цзэминь и Лилит в человеческой форме остались единственными источниками жизни.
"Итак, что вы думаете об этом мече?" спросил Бай Цзэминь, осторожно опуская свой пылающий меч на землю. Меньше всего ему хотелось самоуничтожить свое рабочее место. В конце концов, вес оружия был нешуточным.
"Неплохо". Лилит кивнула с невозмутимым выражением лица. В данный момент она прикасалась к рукояти меча, поэтому на ее сетчатке мелькали детали и информация об оружии.
"На каком уровне сейчас твой навык кузнечного дела?"
"Мой навык кузнечного дела - неклассифицированный пассивный навык третьего уровня. Чтобы повысить навык до четвертого уровня... Здесь сказано, что мне нужно изготовить еще один предмет снаряжения ранга 1".
"О? Неплохо. Подумать только, тебе удалось создать оружие 1 ранга почти на самом верху, хотя твое Кузнечное дело едва достигло 3 уровня". честно похвалила Лилит.
"Что это за 1 ранг? Я впервые вижу что-то подобное". Бай Цзэминь был озадачен этим вопросом, поэтому он мог только спросить ее об этом.
"Как ты знаешь, сокровища, которые ты получаешь, как, например, твой меч Сюаньюань, являются сокровищами, которые Запись Души интерпретирует, используя часть Силы Души врагов, которых ты побеждаешь". Лилит спокойно объясняла, играя с мечом, как будто брала в руки игрушку. "Ты знаешь, почему эти сокровища увеличивают статы и дают некоторые другие преимущества, но не увеличивают реальный урон атаки?"
Бай Цзэминь естественно кивнул: "Конечно. Сокровища сделаны из Силы Души, поэтому вполне естественно, что они увеличивают статистику, когда мы их используем".
Как сокровище может получить статистику? Поглощая Силу Души. Сокровища были Силой Души в материальной форме, поэтому вполне естественно, что они увеличивали статистику.
Меч Сюаньюань Бай Цзэминя, Агартский кинжал Цай Цзинъи, волшебная палочка Шангуань Бин Сюэ..... Все это были наглядные примеры.
"Верно." Лилит, казалось, была удовлетворена его резким ответом и продолжила: "Чтобы увеличить отслеживаемые статы, такие как сила физической атаки, магия или защита, нужно создавать оружие и снаряжение, используя драгоценные материалы, содержащие ману. Как, например, этот Меч Пылающей Чешуи".
"Теперь все понятно". Бай Цзэминь кивнул и почувствовал, как перед его глазами открывается новый мир.
Лилит продолжала медленно и спокойно объяснять: "Предметы, созданные из драгоценных материалов, делятся на ранги, причем ранг 1, естественно, самый низкий. Самый высокий ранг неизвестен, но до сих пор появилось лишь несколько предметов 7-го ранга из-за сложности их создания."
"О? Кроме навыка кузнеца есть еще какие-то навыки?"
"Конечно, есть". Лилит серьезно кивнула. "При создании любого предмета на его ранг влияют различные факторы, помимо уровня и Порядка навыка кузнечного дела".
"Чтобы создать предмет 1 ранга, обычно нужно обладать навыком кузнечного дела как минимум Первого Порядка, но твой случай особый, поскольку благодаря сверхъестественной мане и магии ты смогла усилить инструменты, с которыми работаешь, одновременно изменяя рабочие материалы."
"Ранг предмета также зависит от используемых материалов. Если ты используешь кости неклассифицированного монстра, ты не можешь рассчитывать на создание объекта 2 ранга, не говоря уже о 3 ранге; это глупо. "
Бай Цзэминь кивнул в знак согласия. Материалы, естественно, были важны. Если бы он не использовал драгоценную чешую зверя Первого Порядка, то точно не смог бы создать такой хороший предмет, как Меч Пылающей Чешуи.
"Кроме того... Есть еще одна вещь, которая влияет на ранг предмета". Лилит вздохнула.
"Что еще?" - быстро спросил он. От вздоха Лилит ему стало как-то не по себе.
"Надписи магических рун". сказала она. "Есть навык под названием "Владение языком". Если человек случайно овладеет этим навыком, а затем случайно приобретет Книгу Магических Рун и внимательно изучит ее, то он сможет начертать руны разных типов на оружии или других предметах, увеличивая их силу и еще больше подчеркивая их особые характеристики".
Голова Бай Цзэминя начала болеть. Столько всего нового...
Но Лилит еще не закончила.
"Ты уже видел особые характеристики этого Пылающего Меча, не так ли?" спросила она с улыбкой.
Бай Цзэминь кивнул. Действительно, его Меч Пылающей Чешуи обладал особым свойством огненного типа.
"Эта особая характеристика появилась там только потому, что тебе повезло, и благодаря тому, что чешуя той Огненной Змеи Первого Порядка все еще хранила в себе остатки огненной энергии. Но если бы у тебя был шифровальщик магических рун, этот атрибут мог бы стать более мощным и в то же время приобрести больше специальных характеристик. Даже приобретение дополнительного навыка могло произойти в зависимости от умения шифровальщика!"
Бай Цзэминь впервые столкнулся с предметом, созданным из драгоценных материалов или материалов монстров, поэтому каждое слово Лилит было для него новым. Тем не менее, он внимательно слушал все, что она говорила, не желая упустить ни малейшей детали.
Проболтав еще минут тридцать, Лилит наконец пожала плечами и похвалила: "Как я и говорила, этот меч, несомненно, великолепен... Даже среди оружия 1 ранга он занимает первое место, поскольку его физическая сила атаки едва достигает 1000. Ты должен гордиться собой".
Бай Цзэминь слегка улыбнулся, но не стал комментировать это. Хотя он был горд, ему еще предстояло пройти долгий путь. Создание предметов было еще одним способом стать более могущественным, и он определенно не мог отстать от своего кузнечного мастерства. Чем выше ранг предметов, которые он мог создавать, тем большей силой он мог обладать.
Если бы только я мог найти шифровальщик магических рун... Бай Цзэминь внутренне вздохнул, но вскоре отбросил эту мысль. Таких существ с такими способностями нельзя было искать, только судьба могла привести их к нему, если она того пожелает.
"Итак, разве ты не говорил, что собираешься сделать доспехи?"
"Да..." Бай Цзэминь нахмурился и тихо указал пальцем. "Мой Полный Плащ - великое сокровище, в этом нет сомнений... Но в любом случае, обычное острое оружие не может пробить мою Бронзовую Кожу, и обычные пули тоже не представляют для меня никакой опасности. За исключением прибавки +5 ко всем статам, я получаю уже не такую большую прибавку, как в прошлом, поэтому я думаю, что было бы неплохо заменить ее на броню."
Его полный плащ защищал его от пуль меньшего калибра, но пассивный навык Бай Цзэминя "Бронзовая Кожа" также давал ему такую защиту. Хотя проникающая пуля могла ранить и даже угрожать ему, Полный Плащ не мог защитить его от таких боеприпасов.
Хотя и правда, что +5 ко всем показателям плаща были потрясающими, для нынешнего Бай Цзэминя не было большой проблемой потерять 5 пунктов в каждом из показателей. Он предпочел передать это сокровище кому-нибудь вроде Фу Сюэфэна или Чжун Дэ, которые могли бы получить от него больше пользы.
Чем выше становился уровень Бай Цзэминя и чем больше он продвигался между Порядками, тем более незначительной становилась разница в 1-2 показателя. Если он сталкивался с существами своего уровня, то это еще ладно, но против более могущественных существ такое ничтожное количество Силы Души было незначительным и не могло ничего изменить.
Кинжал со стальным зубом
"Жаль, что сокровища, полученные из Записи Души, не могут быть изменены". Бай Цзэминь вздохнул.
Если бы он мог модифицировать сокровища, полученные из Записи Души, то ему не пришлось бы испытывать боль при отказе от старого оборудования, так как он мог бы просто модернизировать их, чтобы соответствовать постоянному прогрессу его общей силы.
"Некоторые можно изменить, но это очень сложно". с горькой улыбкой заметила Лилит. "Все сокровища состоят из Силы Души, поэтому их очень трудно модифицировать. Однако есть и исключения. На самом деле, у тебя в руках сокровище, которое можно модифицировать".
Бай Цзэминь на мгновение замолчал, прежде чем в его голове появилась мысль. Его глаза сверкнули странным светом, и он сказал: "Сломанный Бронзовый Колокол...".
"Правильно. Сломанный Бронзовый Колокол - это изменяемое сокровище, способное эволюционировать". Лилит кивнула, но затем выплеснула ведро ледяной воды на надежды Бай Цзэминя: "Но это также зависит от того, не так много подсказок о самом сокровище. Тебе придется потратить много времени на расследование, но даже тогда ты не обязательно получишь подсказки, которые нужно искать, или к тому времени, когда ты найдешь такие подсказки, тебе уже не понадобится защита колокола".
Бай Цзэминь, естественно, понял, что она имела в виду.
Если к тому времени, как он узнал метод улучшения Сломанного Бронзового Колокола, его сила уже превысила определенный порог, то какой толк от этого сокровища?
В конце концов, было много вещей, которые можно было оставить только в руках судьбы... Потому что сила, которой обладал человек, была слишком незначительной в общей картине вещей.
...
Существовало множество типов доспехов, которые можно было создать в зависимости от материалов. К счастью, у Бай Цзэминя было определенное количество и разнообразие, поэтому ему не нужно было придерживаться определенного типа.
Пластинчатая броня, чешуйчатая броня, панцирная броня, креветочная броня, и так далее. Каждый из них имел свои преимущества или недостатки в зависимости от материала, из которого они были изготовлены, и цели, которой они должны были служить.
"Я выберу кожаные доспехи". Бай Цзэминь уже принял решение.
"Пластинчатые доспехи тебе не подойдут, учитывая, что ты пользуешься двуручным мечом". Лилит спокойно высказала свои мысли: "Если к весу тяжелого двуручного оружия добавить пластинчатый доспех, то скорость передвижения сильно упадет, а общая боеспособность сильно снизится".
"Поэтому я и говорю. Придется обойтись кожаным доспехом". Он кивнул.
Кожаные доспехи можно было найти в любом фэнтезийном окружении или средневековой эпохе, так как они были одним из самых предпочитаемых и наиболее используемых видов доспехов для тех, кто искал легкую защиту, которая не влияла на движение и была, прежде всего, дешевой в производстве.
Он обладал высокой устойчивостью к любым видам атак, будь то режущие, толкающие, бьющие или колющие. Его главным недостатком было то, что он быстро изнашивался после определенного количества атак. Но Бай Цзэминь не беспокоился об этом, поскольку периодическое обслуживание решило бы эту проблему.
Кроме того, он не собирался делать обычные кожаные доспехи.
Прежде всего, Бай Цзэминь изготовил кинжал, используя зубы одного из Теневых Леопардов Первого Порядка.
Он обточил нижнюю часть, несколько раз ударил молотком, чтобы придать ему форму, нагрел зуб, снова ударил молотком, затем нанес на нижнюю часть тонкое металлическое покрытие, снова нагрел зуб и снова ударил молотком.
Хотя это и казалось большой работой, но с опытом создания меча, процесс изготовления такого маленького оружия, как кинжал, занял всего двадцать минут.
[Кинжал "Стальной зуб"]
[Одноручное оружие]
[Ранг: 1]
[Сила атаки: 350]
[Прочность: 500/500]
[Описание: Тип острого кинжала, способного к массовому производству благодаря своему быстрому созданию]
Естественно, он не мог сравниться с Великим Мечом Пылающей Чешуи, что было естественно, учитывая, что Бай Цзэминь не особо утруждал себя его выковыванием. Даже если бы они оба были оружием одного ранга, разница была слишком велика, чтобы сравнивать.
После успешной ковки второго предмета ранга 1 кузнечный навык Бай Цзэминя поднялся с 3-го до 4-го уровня, повысив его кузнечные знания, а также немного увеличив его шансы на ковку лучшего предмета.
Теперь, когда у него был острый нож, Бай Цзэминь начал обрабатывать кожу.
Пока Лилит помогала ему снимать мерки и передавала их ему, он с помощью кинжала Стальной Зуб аккуратно разрезал черную шкуру одного из Теневых Леопардов.
Хотя он не был портным, создание кожаных доспехов было частью кузнечного дела. Пока он был осторожен при разрезании шкуры животного, все было в порядке; именно благодаря этому он выковал острый кинжал.
"Как жаль, что шкура Архаичного Медведя была полностью уничтожена. Если бы она была в лучшем состоянии, я мог бы изготовить доспехи во много раз лучше". сетовал Бай Цзэминь, медленно нанося последние несколько надрезов на темный мех животного.
Во время битвы с Архаичным Медведем Бай Цзэминь беспокоился о своей жизни, поэтому, естественно, у него не было времени беспокоиться о мехе монстра. Это привело к тому, что мех существа был полностью уничтожен, что стало еще хуже после бомбардировки М3.
"Ты, вероятно, единственный представитель Первого Порядка или один из немногих, кто осмеливается думать о существе высшего Порядка как о материале для ковки". Лилит не знала, смеяться ей или плакать, когда услышала это.
Бай Цзэминь вздохнул и продолжил работу. Только через тридцать с лишним минут он, наконец, закончил эту часть процесса.
Перед ним лежали два больших куска кожи: один - в форме штанов, другой - в форме нагрудника.
Следующее, что он сделал, это приготовил два огромных котла с водой и дал им умеренно закипеть. Когда вода достигла своего пика, Бай Цзэминь с помощью Лилит достал оба горшка и осторожно погрузил в них два куска кожи. Но это было еще не все.
Помимо погружения кусков кожи в кипящую воду, Бай Цзэминь и Лилит небрежно бросили туда несколько кусков черной брони с поверженных в лесу Сияющих Чешуйчатых Носорогов Первого Порядка.
Медленно, но верно, кожа начала впитывать горячую воду, в результате чего черные доспехи, которые были горячими, но не до такой степени, чтобы расплавиться, начали прилипать к темной коже. Но поскольку Бай Цзэминь не хотел, чтобы чешуйки оставались в любом месте доспеха, ему пришлось потрудиться, чтобы переместить чешуйки и разместить их на тех местах, которые он хотел защитить больше всего, в основном обнажая соединения между каждой конечностью, чтобы избежать препятствий при движении.
Убедившись, что металлические пластины прочны, Бай Цзэминь воспользовался тем, что горячая вода размягчила кожу, чтобы использовать пробойник и медленно начал создавать отверстия, через которые впоследствии войдет его тело.
Весь этот процесс был очень тяжелым и изнурительным. Достаточно было допустить одну ошибку, чтобы кожа была испорчена и вся работа пошла насмарку.
После трех часов непрерывной работы и предельной концентрации Бай Цзэминь вынул оба куска из воды, которая уже почернела, и поднес их к огню.
Багровое пламя в печи затрещало вокруг Камней Души, испуская сильные волны тепла по всей комнате. Вода в коже высыхала с удивительно высокой скоростью, и постепенно кожа, которая раньше казалась слабой, уродливой и податливой, начала твердеть, а чешуйки, покрывавшие всю кожу, приобрели удивительный блеск, придавая доспехам, все еще находящимся в процессе формирования, довольно красивый вид.
Процесс сушки не требовал вмешательства человека, поэтому Бай Цзэминь воспользовался этим временем и начал готовить материалы для создания меча Шангуань Бин Сюэ, лука для Чэнь Хэ, кинжала для Цай Цзинъи и еще одного для Фу Сюэфэна, перчаток для Чжун Дэ, ему даже понадобились перчатки для себя...
Понимая, сколько работы ему предстоит, Бай Цзэминь не мог не горько улыбнуться.
"Мне действительно придется остаться здесь на несколько дней..."
"Ты увидишь плоды своих усилий, когда покинешь эту мастерскую. Поверь мне, ты сам удивишься, когда увидишь, какие изменения твоя работа принесет не только тебе самому, но и всем тем, кто последует за тобой". Лилит сладко улыбнулась.
Ее улыбка была сладкой, как мед, и теплой, как весенний ветерок после холодной и бурной ночи. Бай Цзэминь почувствовал, как тяжесть на его плечах уменьшилась, и его настроение значительно улучшилось от одной только ее улыбки.
Он начал работать и отделять материалы, которые он будет использовать дальше.
Кости Льва Морозоустойчивости, зубы Теневых Леопардов, ядовитые зубы Змей Цзяо-Лао, части самых твердых костей Бронированных Слонов и многое другое.
Бай Цзэминь понимал, что ему предстоит большая работа. Но он не волновался, так как был не один, и у него была компания. Но даже если бы он был один, это все равно не имело для него значения. В конце концов, он уже привык к одиночеству, проведя столько времени вдали от дома.
Конечно, привыкнуть к одиночеству и полюбить это одиночество - две совершенно разные вещи. Быть одному какое-то время - это хорошо, но слишком долгое одиночество никому не идет на пользу, поэтому он очень ценил, когда кто-то был рядом.
Полный доспех, Кровожадного Волка 2 ранга
В этот момент в Деревне Начала царила практически полная тишина. Хотя изредка доносились свирепые рыки различных далеких зверей, заставляя некоторых выживших вздрагивать от страха, все знали, что пока они не покидают установленный периметр безопасности, с ними все будет в порядке.
За исключением ночных патрульных, которые должны были выполнять свои обязанности до прибытия команды, которая должна была сменить их перед рассветом, 90%, вероятно, спокойно лежали в своих постелях в иллюзорной безопасности своих домов. Что касается этих 10%, то они, вероятно, снимали накопившийся стресс, вступая в отношения со своими парами.
При нынешней ситуации в мире, если у мужчины было достаточно сил, он мог легко содержать и заботиться о нескольких женщинах. То же самое было верно, если женщина обладала достаточной силой; у них также могли быть слабые мужчины, которые даже не хотели брать в руки огнестрельное оружие, чтобы сражаться.
Правила деревни были очень четкими и ясными. Одно из них гласило, что любой, кто осмелится навязываться кому-либо, будет немедленно казнен; это правило распространялось не только на обычных и благородных граждан, но и на членов королевской семьи. Поэтому солдаты также должны были быть очень осторожны в своих действиях.
К счастью или нет, но, несмотря на отсутствие любви, было много слабых женщин, готовых на все, лишь бы не испытать ужасы голода или быть съеденными чудовищем. Что касается противоположного случая, то, хотя он был крайне редким и незначительным, такие тоже были.
В этом жестоком новом мире любовь была роскошью, которую могли позволить себе только те, кто обладал настоящей властью. Те, кто зависел от внешнего оружия и иллюзорной силы, которая могла исчезнуть в любой момент, могли лишь изо всех сил стараться пережить еще один день, но где им найти время на то, чтобы тщательно выстраивать любовные отношения? Придет ли любовь позже или нет, покажет только время.
Бай Цзэминь принадлежал к тому редкому меньшинству, которое не только не спало, но и не развлекалось; он работал.
К тому времени, когда он, наконец, закончил сортировать материал, который собирался использовать, прошло уже почти два часа с тех пор, как он отложил кожаные доспехи сушиться.
"Эта штука уже должна быть почти готова". Бай Цзэминь потирал руки в предвкушении.
Хотя было уже три часа ночи, все его существо было полно энергии, и он практически не чувствовал усталости. Таковы были преимущества постоянного развития к чему-то высшему. Мало-помалу он сбрасывал свою смертную человеческую оболочку, и хотя ему еще предстояло пройти долгий путь, плоды его усилий постоянно появлялись.
Бай Цзэминь подошел к кожаным доспехам и заметил, что они действительно уже полностью высохли. Следующим шагом он добавил несколько украшений, которые также давали дополнительную защиту нагруднику, и добавил несколько острых предметов на колени штанов и на локти верхней части; это добавило бы больше разнообразия в его атаки и дополнительный урон.
"Зачем ты добавил эти шипы?"
"Каждый уважающий себя мужчина должен любить шипы, торчащие из доспехов!"
"... Ты маленький ребенок или как?"
Перед ним стоял доспех, состоящий из двух частей. Эти доспехи были черными, как ночной плащ, который, казалось, поглотил весь мир. Десятки чешуек, переливавшихся слабым струйным сиянием, украшали его, но не только это служило отличной защитой для слабых мест человеческого тела.
Бай Цзэминь полагал, что даже проникающая пуля не сможет пробить защиту этой брони, если только это не пуля, специализирующаяся на пробивании бронированных машин, таких как танки.
"Готово!"
Когда эти слова покинули его рот, они с Лилит с улыбкой посмотрели друг на друга и одновременно вытянули обе руки. Окна с информацией и деталями мгновенно вспыхнули в их сетчатках.
- - - - - -
[Штаны Яросного Волка]
[Нижняя броня]
[Ранг: 1]
[Защита: 570]
[Сила физической атаки: 80]
[Прочность: 450/450]
[Описание: Пара кожаных штанов, выкованных с большим усердием руками кузнеца в его первых шагах. Может быть повышена до более высокого ранга при соблюдении определенных критериев.]
[Нагрудник Яростного Волка]
[Верхняя броня]
[Ранг: 1]
[Защита: 770]
[Сила физической атаки: 80]
[Прочность: 500/500]
[Описание: Верхняя кожаная броня с исключительной защитой в пределах своего ранга, учитывая материалы, из которых она была выкована. Может быть улучшена до более высокого ранга при соблюдении определенных критериев].
- - - - - -
Эти два предмета привели Бай Цзэминя в восторг. Защита была даже выше, чем он ожидал, а свойство +80 силы физической атаки было тем, чего он не ожидал. Хотя он знал, что они были получены из зубов зверя Первого Порядка, на которые он надел некоторые части обоих доспехов, он не ожидал, что это даст дополнительную характеристику штанам и нагруднику!
Но даже прежде чем Бай Цзэминь и Лилит успели что-то сказать по этому поводу, на сетчатке глаз обоих вспыхнуло еще одно сообщение.
[Вы хотите объединить "Штаны Яросного Волка" и "Нагрудник Яросного Волка" ранга 1, чтобы создать "Полные Доспехи Кровожадного Волка" ранга 2? Если вы хотите продолжить, вам нужно поглотить два Камня Души Первого Порядка].
"Это..." Бай Цзэминь был ошарашен, читая одно и то же сообщение снова и снова.
Он действительно приложил много усилий, чтобы выковать эти два куска доспехов, в этом не было никаких сомнений. В конце концов, его жизнь зависела от того, насколько хороша была защита обоих предметов.
Но он никак не ожидал, что такой великий дар упадет с неба... Это было похоже на "купи 1 и возьми 2 бесплатно"!
Лилит дважды перечитала сообщение, прежде чем на ее прекрасном лице появилась беспомощная улыбка: "Ты... правда... Я не знаю, что сказать об этом..."
Даже она потеряла дар речи!
Хотя предметы 1 или 2 ранга были для нее сущим пустяком, текущая ситуация настолько ошеломила ее, что она не знала, что сказать или подумать!
Обычно, чтобы выковать предмет 2 ранга, требовался навык кузнечного дела не ниже Первого Порядка. Но даже в этом случае вероятность появления такого предмета не была стопроцентной. Можно представить, как удивилась Лилит.
Не было сомнений, что Бай Цзэминю очень повезло в этом деле. Если бы он не использовал на 100% одинаковые материалы для обоих предметов снаряжения и если бы не добавил шипы... Думая об этом, Лилит посмотрела на него и не удивилась, когда увидела, что он смотрит на нее с претенциозным и высокомерным лицом, которое почему-то так ее раздражало.
"Видишь?" - фыркнул он с наглым выражением лица. "Любой уважающий себя мужчина должен любить шипы!"
"... Просто сделай это хоть раз, черт возьми!".
Услышав ворчливый голос Лилит, Бай Цзэминь без колебаний решил улучшить оба доспеха до следующего ранга и сплавить их вместе. Вот так шутка! Хотя потеря двух Камней Души Первого Порядка была немного болезненной, учитывая, что у него было всего около пятнадцати, это была цена, которую он был готов заплатить, если это означало увеличить его шансы прожить еще один день!
Свуш!
Два Камня Души вылетели из его рюкзака одновременно с тем, как окружающая мана окутала оба куска брони и левитировала их в воздухе, как будто две пары рук держали их.
"Представь себе, что ты видишь это перед апокалипсисом. Я бы точно умер от страха, решив, что это призраки".
"Призраки тоже существуют".
"..."
"Подожди, правда?!"
"Да, правда!"
"Святая корова!"
Поскольку такой разговор происходил между суккубом Шестого Порядка и человеком Первого Порядка, двумя существами, которые обычно не могут быть вместе, процесс слияния прошел гладко.
Два Камня Души Первого Порядка взорвались, и энергия внутри окутала оба предмета оборудования разноцветным светом, который постепенно становился все ярче и ярче, пока не достиг той точки, когда оба предмета уже нельзя было увидеть снаружи.
В то же время на сетчатке глаза Бай Цзэминя промелькнуло сообщение.
[Полные доспехи Кровожадного Волка 2 ранга успешно завершены].
Полный доспех, черный, как волчья пасть, с шипами, торчащими из плеч, локтей и коленей, плавно парил в воздухе перед возбужденными глазами Бай Цзэминя. Даже он не мог сохранять спокойствие перед лицом такого прекрасного зрелища!
Плоды его тяжёлого труда!
Суетясь, как маленький ребенок на Рождество, ожидающий наступления полуночи, чтобы посмотреть фейерверк и открыть свои подарки, Бай Цзэминь с нетерпением помог доспехам опуститься на рабочий стол. С его точки зрения, вся эта великолепная сцена была слишком медленной и действовала ему на нервы!
Сразу же информация и детали нового доспеха промелькнули на его сетчатке, как молния.
------
[Доспехи Кровожадного Волка]
[Полная броня]
[Ранг: 2]
[Защита: 1150]
[Мощность физической атаки: 350]
[При атаке шипами имеет 5% шанс нанести критические удары противнику].
[Прочность: 900/900]
[Описание: Чудо удачи, созданное удачливым кузнецом после точного и правильного использования одного и того же материала при формировании двух разных, но одинаковых предметов, которые сработали, чтобы сформировать один].
------
Бай Цзэминь вдохнул глоток свежего воздуха, когда увидел защиту доспеха.
1150 очков защиты! По сравнению с 570 очками защиты предыдущих штанов Гневного Волка и 770 очками нагрудника Гневного Волка, разница была слишком велика. Верхняя часть тела Бай Цзэминя получила почти четыреста пунктов защиты, а нижняя - в два раза больше!
Кроме того, если ситуация требовала этого или Бай Цзэминь считал нужным, при использовании шипов доспеха он получал дополнительные 5% шанса нанести критический удар, а также силу атаки в 350 единиц; это ничем не отличалось от наличия еще одного дополнительного оружия!
Потрогав броню и рассмотрев детали, Лилит слегка улыбнулась и похвалила: "Хотя она едва достигает 2 ранга и на самом деле довольно слаба, это, несомненно, отличная броня, учитывая, что Земля переживает эволюцию чуть меньше месяца. Поздравляю с новым приобретением! Надеюсь, теперь у тебя не будет так много травм, и хватит меня так беспокоить, малыш!"
"...Спасибо..." Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать. Сначала все было хорошо, он даже не мог не радоваться ее озабоченности, хотя и знал, что это, вероятно, только потому, что в будущем ей понадобится его помощь. Но ее последнее слово немного обеспокоило его.
"Было ли слово "ребенок" необходимым?
"Конечно, было. В конце концов, ты всего лишь девственный ребенок!"
"Разве ты тоже не девственница?!Тогда ты соплячка!" (P.S. Один переводчик переводит как отродье, другой как сопляк. Что вернее?)
"Кя~ Спасибо за похвалу!"
Уголок рта Бай Цзэминь дернулся пару раз. Конечно, она была бы счастлива! В конце концов, возраст Лилит, вероятно, был эквивалентен его тысячелетнему предку!
"Забудь об этом. Я не буду с тобой спорить, женщина".
"Как благородно с твоей стороны~"
Бай Цзэминь проигнорировал ее и принялся за работу.
Следующей вещью, которую он сделал для себя, была пара перчаток.
В настоящее время Бай Цзэминь использовал уникальную одноручную перчатку, это было сокровище нормального класса, которое увеличивало его силу на 5 пунктов, а также обладало выступающим лезвием около 20 сантиметров, которое можно было использовать в качестве оружия. Хотя в прошлом это была хорошая вещь, для нынешнего человека она уже не имела большого значения, поэтому он решил сменить перчатку.
Перчатки, которые создал Бай Цзэминь, также были сделаны из черной кожи Теневого Леопарда Первого Порядка. Кроме того, он также использовал части черепной кости Бронированного Слона 50-го уровня.
Подготовив кожу и создав две перчатки в виде рукавиц, в которых половина пальцев оставалась открытой для удобного захвата оружия, Бай Цзэминь начал яростно бить молотком по маленьким, но очень твердым костям, которые он собирался использовать дальше.
"Вуууууу!"
"Что это за боевой клич? Ты просто бьешь молотком по кости!"
Череп Бронированного Слона 50-го уровня был действительно трудным, Бай Цзэминю пришлось бить молотком в общей сложности два часа, чтобы отделить части, которые он хотел использовать. Затем он разогрел кожу и приклеил эти белые кости на восемь основных костяшек обеих перчаток.
------
[Перчатка Разрушителя Черепов]
[Оружие и броня]
[Ранг: 1]
[Защита: 200]
[Сила физической атаки: 250]
[Прочность: 400/400
[Описание: Простое, но эффективное творение из материалов Первого Порядка, обеспечивающее своему владельцу защиту и силу].
------
Обе перчатки были абсолютно идентичны. Как и говорилось в описании, они были простыми, но, несомненно, эффективными.
"Может, мне еще и сапоги сделать?" Он немного колебался по этому поводу.
"Забудь об этом, маленький Цзэминь. Сапоги дадут тебе только защиту и ничего больше. Чтобы получить бонус к скорости передвижения, тебе нужен шифровальщик магических рун". Лилит тихо покачала головой и остановила его.
"Ммм... В таком случае забуду об этом". В конце концов, он сдался.
Защита для подошвы ноги в обмен на потерю ловкости? Нет, спасибо. Бай Цзэминя это не интересовало.
Остаток раннего утра Бай Цзэминь провел, работая над своим личным снаряжением. К тому времени, когда он, наконец, перестал махать молотом в первый раз, было уже девять часов утра.
"Ух ты! Когда это стало светло?" - задыхался он.
"Ты был так сосредоточен на своем занятии, что даже не заметил, что уже рассвело. Я не знаю, хвалить тебя или нет..." Лилит потеряла дар речи.
"Ну... По крайней мере, оно того стоило". Бай Цзэминь удовлетворенно вздохнул, глядя на предметы перед собой.
Кроваво-красный меч длиной более двух метров и шириной не менее сорока сантиметров, черный как ночь доспех на все тело, пара перчаток того же цвета, что и доспех, с крепкими темными бугорками на костяшках, ножны чуть больше меча того же цвета с украшениями тут и там, и, наконец, несколько потрепанный плащ, прикрепленный к двум наплечникам, подходящим к доспеху.
------
[Яркие Бронированные Наплечники]
[Верхняя броня]
[Ранг: 1]
[Защита: 480]
[Прочность: 800/800]
[Описание: Особенно высокая защита, учитывая, что это всего лишь наплечник, благодаря хорошему материалу, использованному в процессе создания].
------
Оба наплечника были совершенно одинаковыми. Бай Цзэминь использовал часть брони одного из Ярких Чешуйчатых Носорогов и еще несколько частей брони Бронированного Слона.
------
[Плащ Теневого Волка]
[Особый предмет]
[Ранг: 1]
[Защита: 500]
[Прочность: 300/300]
[Описание: Задумав защитить свою спину, начинающий кузнец использовал материалы Первого Порядка для защиты от внезапных атак].
------
[Ножны Запечатывания Пламени]
[Особый предмет]
[Ранг: 1]
[Сила физической атаки: 100]
[Защита: 100]
[Имеет способность блокировать огненную ауру предметов, находящихся внутри него].
[Прочность: 1000/1000]
[Описание: Гениально создан путем умного использования чешуи Пламенного Змея в обратном направлении, что придало ему особую способность к запечатыванию].
------
Бай Цзэминь был чрезвычайно доволен тем, что перед ним было. Проведя день, вечер и часть утра в неустанной работе, он практически закрыл все слабые места.
Тем не менее, он не мог не сетовать: "Если бы только у меня были знания о магических рунах, я мог бы создавать браслеты, ожерелья, кольца, серьги и многие другие аксессуары с лучшими свойствами..."
"Твоя нынешняя экипировка и так на удивление хороша". утешила Лилит с улыбкой. "Учитывая твои природные данные благодаря особенно чистой Силе Души, твоя нынешняя общая сила определенно достигла пугающей степени, если мы добавим эти предметы".
Меч Ледяной Зимы
Подумав немного, Бай Цзэминь молча кивнул сам себе и понял, что слова Лилит были правдой.
Хотя было жаль, что у него не было знаний о магических рунах, такие вещи можно было оставить только на волю судьбы. Даже если Бай Цзэминь убьет миллионы врагов, он не обязательно получит то, что искал, но человек, убивший только одного врага, может добиться успеха.
Лучше было довольствоваться своими нынешними достижениями, которые отнюдь не были маленькими.
Чуть больше чем за двадцать дней Бай Цзэминь превратился из обычного маленького ученика, не обладающего никакой силой, в настоящего монстра, обладающего достаточной мощью, чтобы сокрушить чудовищ, которые существовали только в сказках и мифологических легендах.
Если таких достижений было недостаточно, чтобы заставить его хотя бы немного гордиться, то что же тогда?
Как раз в этот момент дверь в комнату тихонько приоткрылась. Хотя звук был очень слабым, Бай Цзэминь легко его заметил, так как в это время он делал небольшой перерыв в работе.
Из-за двери осторожно выглянула маленькая голова, покрытая черными волосами, а два больших черных глаза, сверкающие, как драгоценные камни, с любопытством рассматривали внутреннее убранство комнаты.
"Малышка Нин, тебе что-то нужно?" с улыбкой спросил Бай Цзэминь, весело глядя на прячущуюся девятилетнюю девочку.
Луо Нин осторожно вошла в комнату, держа в маленькой руке упаковку сладкого печенья. Немного осмотрев комнату, она осторожно спросила: "Старший брат Бай, ты занят...?".
Бай Цзэминь усмехнулся и слегка покачал головой: "Нет. Я только что закончил и собирался немного передохнуть. Что скажешь, если мы пойдем перекусим?"
Услышав его слова, глаза Луо Нин загорелись, как звезды в ночном небе. Она радостно запрыгала в своей маленькой военной форме, сшитой на заказ, и воскликнула: "Отлично! Старший брат Бай, ты знаешь? Вообще-то, я хотела угостить тебя завтраком!".
"О? Вот это совпадение!" Бай Цзэминь сделал удивленный вид, взял маленькую руку девочки и пошел к выходу.
Как он мог не знать, о чем думает маленький ребенок? Учитывая время и маленький пакет с печеньем в руке Луо Нин, Бай Цзэминь, естественно, легко пришел к такому предположению.
В любом случае, ему нужно было поесть и принять душ, прежде чем продолжить работу.
"Старшая сестра Лили, ты идешь с нами?" Луо Нин оглянулась и спросила с широкой улыбкой. Она всегда была веселой и милой девушкой, даже когда разразился апокалипсис и ей почти нечего было есть, ее характер ничуть не изменился.
Лили тихонько хихикнула и пошла вперед медленными шагами: "Как я могу отказать такой прекрасной улыбке, как у тебя?".
"Хе-хе!"
У входа в мастерскую стояли два солдата. Кроме людей с большой властью и авторитетом, они не позволяли никому входить. Увидев трех вышедших людей, двое из них поспешно поклонились, не смея проявить ни малейшего неуважения.
Хотя Луо Нин была всего лишь девятилетней девочкой, сейчас она была 10-го уровня и быстро повышала свой уровень под руководством лидеров различных деревень. В будущем она обязательно станет великим бойцом. Так какое значение имел возраст?
Что касается Лили, то, хотя она и была слугой, никто не смел обращаться с ней как со служанкой. Никто даже не осмеливался отдавать ей приказы или странно смотреть на нее. Кто не знал, что она была любимой женщиной главного лидера? Неуважение к ней было равносильно подписанию контракта с самой Смертью!
* * *
После завтрака на своей вилле Бай Цзэминь быстро принял душ и сразу же вернулся в мастерскую.
Что касается Луо Нин, то она отправилась убивать зомби вместе с экспедиционным отрядом. С ее навыком Теневой Кошки Первого Порядка она справлялась очень хорошо и постепенно привыкала к своему собственному навыку.
Внутри мастерской.
"Я должен использовать это, как ты думаешь?" спросил он, слегка касаясь костей какого-то зверя.
"Несомненно". Лилит кивнула с нейтральным выражением лица.
Эти кости были частью скелета одного из Львов Морозного Контроля. Вместо белых костей, эти были небесно-голубого цвета, и от них периодически исходила легкая энергия мороза, отчего температура в нескольких метрах вокруг слегка понижалась.
Бай Цзэминь больше не колебался. Когда все его снаряжение было готово, он мог наконец начать готовить снаряжение для остальных. Это значительно увеличило бы общую силу его группы и значительно облегчило бы ему задачу.
Для работы он выбрал особенно сложную часть кости ноги зверя. Как называлась эта кость, Бай Цзэминь не знал, да и ему было все равно; его волновало только то, что это был идеальный материал для молота.
Работать с таким материалом было особенно трудно. Если бить слишком сильно, кость расколется, а не сожмется, и все испортится. Но если он будет бить слишком мягко, то о модификации эволюционировавшей кости можно будет забыть.
На самом деле, она была настолько сложной, что даже спустя целых пять часов он так и не достиг своей цели. Если бы не тот факт, что Лев Морозного Контроля был высотой в несколько метров и даже длиннее, Бай Цзэминь мог бы уже исчерпать материал для работы.
Но он не сдавался. Он определенно собирался добиться успеха. Постепенно он становился все более гордым и высокомерным, поэтому неудачи, связанные с его собственной некомпетентностью, вместо того, чтобы сдерживать его, только подталкивали его становиться все лучше и лучше.
Лилит наблюдала за каждым его движением со стороны, не говоря ни слова. Когда он двигался влево, ее яркие глаза спокойно следили за ним, а когда он двигался вправо, они быстро меняли направление.
"Думаю, на этот раз у меня все получится". Бай Цзэминь пробормотал себе под нос, вытащил из печи развитую кость и начал бить молотом.
Кланг! Кланг! Кланг! Кланг!
Движение его руки было идеальным, и звук металла, звенящего металлом, раздавался синхронно; между каждым ударом не было даже тысячной доли секунды разницы. На самом деле, количество Силы, которое Бай Цзэминь прикладывал к каждому взмаху, было идеальным и не использовало ни одной дополнительной точки.
Бай Цзэминь впервые работал с костью зверя, чтобы выковать что-то, поэтому было естественно иногда терпеть неудачи. Уничтожив несколько эволюционировавших костей и испортив не менее десяти мечей, он тоже привык работать с таким материалом.
Два часа спустя, уже ближе к пяти часам вечера, тонкий темно-синий меч тихо лежал на рабочем столе. Но работа еще не была закончена.
Бай Цзэминь снял с пояса кинжал и аккуратно отрезал небольшую часть синей кожи, принадлежавшей Льву Морозного Контроля. Сразу после этого он опустил маленький кусочек кожи в кипящую воду и, воспользовавшись размягчением материала, стал придавать ему нужную форму, удаляя то, что не собирался использовать, и небрежно отбрасывая в сторону.
Для него самого этот процесс был прост. Он занимал всего две-три минуты, не больше.
Затем начался процесс сушки. Поскольку этот маленький кусочек кожи был всего несколько сантиметров в длину и еще меньше в ширину, ему потребовалась всего минута или две, чтобы высохнуть под присмотром магического пламени, потрескивающего в печи.
Когда материал полностью высох, потрепанная кожа превратилась в красивые короткие темно-синие ножны, которые ярко блестели, отражая пламя. Это будет чехол для рукояти меча.
Бай Цзэминь прикрепил ножны к кости и быстро начал соединять два материала вместе. Когда все было готово, прекрасный небесно-голубой меч сверкал в солнечных бликах, освещавших полумрак комнаты.
"Ну, по крайней мере, выглядит неплохо. Давайте посмотрим, как оно на самом деле". Бай Цзэминь слегка улыбнулся и протянул руку вперед.
В его глазах тут же промелькнула информация и детали меча.
[Меч Ледяной Зимы]
[Одноручное оружие]
[Ранг: 1]
[Сила физической атаки: 620]
[Увеличивает силу атак ледяного типа на 10%].
[Прочность: 2500/2500]
[Описание: Меч, созданный из материалов зверя Первого Порядка, обладающего врожденным умением управлять льдом. Его характеристики были доведены до совершенства его создателем после многих часов усилий и непрерывной работы].
Бай Цзэминь вздохнул с облегчением, увидев информацию и подробности о мече Ледяной Зимы. К счастью, все получилось идеально, как он и ожидал.
По понятным причинам, Меч Ледяной Зимы не обладал такой мощью физической атаки, как Меч Пылающей Чешуи Бай Цзэминя. Ведь один был тяжелым двуручным оружием, нацеленным на сокрушение всего на своем пути, а другой был одноручным мечом, нацеленным на скорость.
Тем не менее, сила физической атаки оказалась даже выше, чем Бай Цзэминь ожидал. Он даже смог извлечь характеристики льда, как и было указано в описании.
Время летит
Одно из самых явных различий между Мечом Ледяной Зимы и Мечом Пылающей Чешуи, помимо их очевидной разницы в размерах, заключалось в том, что если меч, предназначенный для Шангуань Бин Сюэ, увеличивал силу атак ледяного типа на 10%, то меч Бай Цзэминя увеличивал силу физической атаки оружия на дополнительные 10% в виде урона огненного типа.
Хотя оба бонуса были похожи, разница в несколько слов полностью меняла все.
"Похоже, я сделал это хорошо". Бай Цзэминь вздохнул. После стольких неудач в процессе ковки даже он начал чувствовать себя немного раздраженным, хотя он знал, что это был первый раз, когда он работал с костями в качестве основного материала в кузнице.
"Ты отлично справился... Я уверена, что меч понравится женщине по имени Шангуань Бин Сюэ. Хотя, учитывая ее характер, она, скорее всего, не покажет этого на своем лице".
Раздался рядом с ним голос Лилит.
Он пожал плечами и равнодушно ответил: "Понравится он ей или нет, это не моя проблема. Если она будет хорошо использовать этот меч и не тратить мои усилия впустую, это будет более чем достаточной благодарностью".
"Понятно..."
Бай Цзэминь заметил, что Лилит ведет себя немного странно, но не придал этому значения. Пока она пристально смотрела на Меч Ледяной Зимы, он начал работать над вторым кожаным доспехом.
Так как он хотел сохранить кожу Теневого Леопарда для поддержания собственного снаряжения, Бай Цзэминь использовал кожу Льва Морозного Контроля, чтобы выковать доспехи Шангуань Бин Сюэ.
К счастью, весь процесс изготовления доспехов занял у него чуть больше двух часов. В основном потому, что он постепенно привыкал к работе с кожей, поэтому время, необходимое для ковки из этого материала, постепенно сокращалось.
------
[Кираса Ледяной Ауры]
[Верхняя броня]
[Ранг: 1]
[Защита: 600]
[Уменьшает скорость передвижения ближайших врагов на 2% из-за окружающей его замораживающей энергии].
[Прочность: 600/600]
[Описание: Броня, созданная из материалов Первого Порядка, атакующего и защитного типа].
------
[Штаны из Ледяной Пластины]
[Нижняя броня]
[Ранг: 1]
[Защита: 450]
[Повышает устойчивость к холодной погоде на 5% и дает некоторый шанс избежать эффекта "Заморозка"].
[Прочность: 500/500]
[Описание: Кузнец, выковавший эти доспехи, несомненно, обладает глубокими знаниями о слове "защита". Его особое свойство можно улучшить, если использовать более качественные материалы].
------
Верхняя броня Шангуань Бин Сюэ была темно-синего цвета, как и меч Ледяной Зимы. Единственное отличие заключалось в том, что на груди, животе и боках было несколько металлических деталей серебристого цвета, защищавших самые опасные и жизненно важные участки тела.
Что касается нижнего доспеха, то он тоже был темно-синего цвета, но отличие заключалось в том, что в нем было гораздо меньше серебра, чем в верхнем доспехе. В конце концов, металлическая броня Бронированного Слона сильно затрудняла движения ног из-за своей жесткости.
Хотя ему не удалось развиться до 2 ранга, как Полному Доспеху Кровожадного Волка Бай Цзэминя, этого следовало ожидать. В конце концов, в тот раз ему очень повезло. Тем не менее, защита обоих предметов и их специальные характеристики были очень хороши.
Помимо доспехов, он еще полтора часа ковал для них два наплечника, которые в итоге оказались 1-го ранга и давали примерно такую же защиту, как и наплечники Бай Цзэминя.
После минутного раздумья Бай Цзэминь решил не ковать перчатки для Шангуань Бин Сюэ. Дело не в том, что он не хотел, а в том, что, судя по тому, что он видел в ее боевом стиле, она не использовала кулаки, чтобы сокрушить врагов так, как он. Она была более элегантной и осторожной, поэтому не было смысла тратить материалы и время на то, что не будет использовано по назначению.
Быстро поев и получив магическое лечение от Канг Лань, Бай Цзэминь вернулся в свою мастерскую, чтобы поработать. После двух ежедневных заклинаний Малого Исцеления сломанные ребра Бай Цзэминя полностью зажили благодаря его собственному здоровью и дополнительным 20% восстановления после получения исцеления, что значительно облегчило его боль.
В общем, за исключением раны на лице, Бай Цзэминь восстановился почти на 80%. Он полагал, что после еще двух процедур он вернется к своему абсолютному пику.
"После таких ран на восстановление уйдет не менее года, и я не удивлюсь, если после восстановления кости не смогут вернуться в прежнее состояние, учитывая, что они были практически превращены в пыль атаками Архаичного Медведя. Но через 48 часов после битвы я практически как новенький..." Бай Цзэминь не знал, как к этому относиться.
"Разве это не хорошо?" спросила Лилит, заметив его сложный тон голоса.
"...Наверное, да." ответил он, немного не уверенный в себе.
Эволюция и изменения, происходившие с его телом, были просто слишком большими и резкими. Бай Цзэминь знал, что он - особый случай, так как его показатели были слишком высоки. Он рос слишком быстро, так как один за другим сталкивался с врагами, превосходящими его по силе. Но даже тогда это не могло не вызывать у него странных ощущений, он чувствовал себя все менее и менее человеком.
"Давай вернемся к работе". Он отбросил ненужные мысли и спокойно сосредоточился.
За первые 24 часа он выковал снаряжение для себя и Шангуань Бин Сюэ. Это было удивительно, учитывая, что всего он выковал около десяти предметов.
Конечно, это было возможно только благодаря существованию магического пламени, помощи маны, силе Бай Цзэминя, увеличению знаний о кузнечном деле в Записи Души и многим другим вещам. Но все равно это было удивительно.
На второй день Бай Цзэминь выковал снаряжение для Чжун Дэ и Фу Сюэфэна. Оба получили верхнюю и нижнюю броню, оружие, два наплечника и пару перчаток.
Фу Сюэфэн получил кожаные доспехи и кинжал. У Фу Сюэфэна, использовавшего все очки ловкости и выносливости, не хватало силы, чтобы поднимать тяжелые предметы, и его боевой стиль был бы только помехой.
С другой стороны, Чжун Дэ получил металлические пластинчатые доспехи и булаву. Поскольку он больше специализировался на силе и жестокости, Бай Цзэминь решил, что такой стиль ему подойдет.
На третий день Бай Цзэминь выковал снаряжение для Цай Цзинъи, Канг Лань и Ву Ицзюнь: три верхних и три нижних доспеха, четыре оружия, шесть наплечников, шесть перчаток. Это было доказательством того, что с течением времени Бай Цзэминь становился все более искусным в использовании мутировавших и эволюционировавших материалов, а также в процессе нагревания магического пламени.
Все снаряжение трех женщин было довольно похожим, с незначительными различиями, такими как цвет, некоторые пункты меньше или больше защиты и атаки из-за различных факторов, таких как используемые материалы, способность ковки в процессе строительства, и так далее. Но в основном они были практически одинаковыми.
Самым большим отличием было оружие.
Цай Цзинъи получила два кинжала; оба были кинжалами 1 ранга с 450 и 500 пунктами физического урона. Один из кинжалов даже обладал особым эффектом - он наносил противнику парализующий яд. Она владела ножами даже лучше, чем Фу Сюэфэн, поэтому Бай Цзэминь решил, что ей не составит труда управлять двумя одинаковыми видами оружия.
Снаряжение Канг Лань и Ву Ицзюнь было самым сложным для Бай Цзэминя. Точнее, это было их оружие.
Обе женщины были магами по своей природе, и их физические показатели не были особенно высокими. Поэтому Бай Цзэминю впервые в жизни пришлось ковать то, что в ролевых играх называется магическим скипетром или магическим посохом.
В процессе ковки у него сильно болела голова, потому что, в отличие от обычной ковки, ему пришлось ковать, используя собственную ману. Используя свою Ману, он вставлял Камни Души в различные предметы.
Поскольку кости Льва Морозного Контроля были особенно хороши для магических способностей, Бай Цзэминь использовал их в качестве катализатора. Выбрав место на вершине для встраивания Камня Души, он начал перемещать свою Ману синхронно с Силой Души Камня Души, окружая всю синюю кость магической силой.
Этот процесс был настолько утомительным, что Бай Цзэминь более пятидесяти раз был близок к помешательству! Хуже всего было то, что если бы процесс магической ковки не удался, то Камень Души превратился бы в кучу бесполезной пыли!
По понятным причинам он не осмеливался использовать Камни Души Первого Порядка. Что за шутка! У него их было около пятнадцати штук, если он потерпит неудачу и потеряет такой ценный Камень Души, Бай Цзэминь точно сойдет с ума от злости и, возможно, в конце концов, побьет себя головой о стену, чтобы совершить самоубийство.
Поэтому, в конце концов, после нескольких попыток и неудач, когда было уничтожено несколько десятков Неклассифицированных Камней Души, Бай Цзэминь, наконец, смог изготовить следующипредметы.
------
[Посох Замораживания Ходячих]
(P.s. не смог нормально перевести, кто знает напишите в коменты)
[Двуручное магическое оружие]
[Ранг: 1]
[Сила магической атаки: 800]
[При произнесении магических заклинаний с вероятностью 2% замораживает противника на 2 секунды].
[Долговечность: 2000/2000 (долговечность может снижаться быстрее в зависимости от расхода энергии камня души, используемого при произнесении магических заклинаний)]
[Описание: Магический предмет, выкованный после нескольких неудач кузнецом, который терпел и боролся до последнего момента, не сдаваясь]
------
[Посох Усиления Магии]
[Двуручное магическое оружие]
[Ранг: 1]
[Сила магической атаки: 750]
[Увеличивает силу ваших магических умений на 5%].
[Прочность: 2100/2100 (прочность может снижаться быстрее в зависимости от расхода энергии камня души, используемого при произнесении магических заклинаний)]
[Описание: После стольких неудач его создателю наконец-то удалось создать оружие, которое искал его разум, благодаря использованию различных материалов в изысканной синхронности].
Время летит (2)
Магическая ковка была частью кузнечного дела, но процесс был другим. Бай Цзэминь получил эти знания, когда его пассивный навык Кузнечное дело достиг пятого уровня, иначе он не смог бы ковать магическое оружие.
В процессе магической ковки ему нужно было сосредоточить свой разум, контролируя ману внутри своего тела, чтобы с помощью магии постепенно соединить энергию Камня Души с нижней частью, в данном случае с синей костью зверя Первого Порядка, которая станет частью магического инструмента.
Это было похоже на то, что хотело сделать магическое пламя Пылающего Кольца, когда окружало Камни Души. Процесс был медленным и утомительным, потому что при слишком сильном давлении Камень Души немедленно разрушался, а энергия внутри него мгновенно поглощалась миром. Поэтому Бай Цзэминь должен был быть особенно осторожным, чтобы не разрушить Камни Души. Но так как он впервые занимался такой особой ковкой, то вполне естественно, что несколько раз у него ничего не получалось, что случалось с ним чаще, чем он ожидал.
Только после многих попыток он наконец нашел приближение к тому, как соединить Камень Души с синей костью, чтобы получился волшебный посох. Но хуже всего было то, что во время этого процесса ему также приходилось представлять себе тип оружия, которое он хотел выковать!
Например:
Если Камень Души принадлежал к стихии огня, воды, земли или другой стихии, то представлять не нужно было, так как магический скипетр или посох автоматически принадлежал к этой стихии, и это не было проблемой.
Но так как Камни Души, которые использовал Бай Цзэминь, были нейтральными без определенного элемента, ему пришлось пройти через процесс воображения во время магической ковки. Это имело свои преимущества и недостатки, потому что, хотя он мог приблизительно приписать особые характеристики, шансы на успех были намного ниже, а сложность была невероятно высока.
К счастью, после стольких усилий ему удалось изготовить два магических оружия. Хотя они и не были идеальными, но и не были плохими.
Посох Посох Замораживания предназначался для Ву Ицзюнь, потому что, хотя вероятность срабатывания его особого свойства была невелика, он помог бы ей в битве.
Что касается Посоха Усиления Магии, то он, естественно, достался Канг Лань. С 5%-ным усилением ее магии, ее навык Малого Исцеления также получит усиление и улучшит свой эффект на порядок. Не говоря уже о том, что все ее магические навыки получат такое преимущество.
За исключением этого, остальные предметы для трех девушек Бай Цзэминь выковал без труда. На все ушло около шести-семи часов, а большую часть времени заняли два магических посоха.
Разница между магическим и физическим оружием, по крайней мере, в посохах, заключалась в том, что для поднятия посоха требовалась только одна рука, а второе оружие использовать было нельзя. Бай Цзэминь пытался произносить магические заклинания, держа в руках меч Сюаньюань, но это было невозможно. Причину этого ни он, ни Лилит не знали.
На четвертый день Бай Цзэминь выковал снаряжение для Чэнь Хэ и Луо Нин. Два оружия, два нижних доспеха из кожи и два верхних доспеха из того же материала, четыре наплечника, четыре перчатки.
Тут у Бай Цзэминя снова разболелась голова. Хотя и не такая сильная, как в предыдущий день, но головная боль была головной болью, несмотря ни на что.
Снаряжение Луо Нин было простым и обычным. Оружие, которое он выбрал для нее, было мечом, так как она сама в настоящее время использовала обычный меч из сокровищницы под названием Меч Акулий Зуб. Очевидно, она тоже хотела стать боевым магом, как Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь.
Но проблема возникла, когда нужно было выковать оружие для Чэнь Хэ.
Лук. Точнее, арбалет.
Если бы это были обычные материалы, то Бай Цзэминь не должен был так сильно страдать. К сожалению, он использовал материалы мутировавших и эволюционировавших животных, а огонь, на который он опирался, был диким магическим пламенем, а не обычным огнем.
Для изготовления корпуса арбалета Бай Цзэминь взял часть черепа Платиновой Обезьяны Первого Порядка и часть позвоночника Ярко-Чешуйчатого Носорога. Используя обе части, он удалил кузнечными инструментами все ненужное и более часа работал над формой корпуса оружия и созданием стреляющего механизма. Пока все было просто.
Проблема возникла, когда он начал работать над струной..... Струна была сделана из сухожилий самой Платиновой Обезьяны. В конце концов, обычная струна не смогла бы стрелять мощными стрелами, а скорость полета стрел была бы средней, если не жалкой, поскольку обычную струну нельзя было натянуть слишком туго, иначе она порвалась бы.
Для того чтобы сухожилия приобрели эластичность и упругость, Бай Цзэминю нужно было нагреть их в магическом пламени, а затем начать яростно бить молотком, чтобы постепенно и постепенно размягчить сухожилие. Однако сделать это было не так просто, как может показаться.
Если температура пламени была низкой, то сухожилие не нагревалось до нужной температуры, а если температура была слишком высокой, то сухожилие превращалось в угли. Кроме того, если Бай Цзэминь взмахнет молотком слишком сильно, то сухожилие будет разрушено и раздавлено, поэтому ему нужно было быть очень осторожным.
Как будто этого было недостаточно, Бай Цзэминь также должен был учитывать силу Чэнь Хэ. Было бы смешно, если бы в конце дня лучник не смог натянуть тетиву своего оружия, потому что его показатель силы был слишком низким. Поэтому весь процесс ковки Чэнь Хэ провел в мастерской, помогая Бай Цзэминю создавать его оружие.
После пяти-шести часов проб и неудач арбалет был готов, а вместе с ним и более сотни костяных стрел.
[Трехмордый Костяной Арбалет]
[Двуручное оружие]
[Ранг: 1]
[Мощность физической атаки: 650]
[Может выпускать до 3 стрел или болтов одновременно]
[Прочность: 3000/3000]
[Описание: Простое, но чрезвычайно эффективное оружие для дальних атак].
[Костяная стрела -
[Особый предмет]
[Ранг: 0]
[Сила физической атаки: 90]
[Прочность: 1000/1000]
[Описание: Стрела, созданная из костей неклассифицированного зверя. После нескольких быстрых и простых модификаций она была превращена в особый предмет].
------
Каждая стрела делалась очень просто, всего за пять минут. Но Бай Цзэминь, естественно, не собирался тратить на это время, поэтому он взял на себя труд научить Чэнь Хэ работать с костями, чтобы тот мог ковать свои собственные стрелы и тем самым увеличивать урон, который он мог нанести своим врагам.
Таким образом, влюбленный молодой лучник получил неклассифицированный пассивный навык Кузнечное дело 1 уровня. Что касается того, повысится ли этот навык, Бай Цзэминь сомневался, но это его не волновало.
Следует отметить, что к этому моменту Бай Цзэминь уже восстановился на 100%. На его лице больше не было ран, а все раздробленные кости в его теле и любая боль полностью исчезли.
В течение пятого, шестого и седьмого дня Бай Цзэминь оставался в своей мастерской, работая над созданием все большего и большего оборудования.
Это оборудование должно было попасть в руки его солдат. Он хотел вооружить своих солдат должным образом, предотвратить смерти, которых можно было легко избежать, и придать всем больше мужества в бою, когда они увидят защитную эффективность кожаных доспехов.
После трех дней усилий Бай Цзэминь выковал более двухсот неклассифицированных кожаных доспехов, на удивление быстро исчерпав имевшееся в его распоряжении количество неклассифицированной кожи. На самом деле, если бы не тот факт, что выжившие постоянно присылали кожу в его мастерскую, у него могло бы не хватить ее для работы, и он бы точно не захотел использовать кожу Первого Порядка на слабых и нормальных выживших, если бы те не заслуживали этого.
Помимо двухсот или около того кожаных доспехов, Бай Цзэминь также выковал столько же мечей. Поскольку мечи были самым простым в обращении оружием, он решил пока ковать только их.
Что касается наплечников и перчаток, то он пока не стал их изготавливать. Он хотел сначала вооружить тех, кто готов сражаться, а в будущем, в зависимости от результатов каждого выжившего, они могли получить более совершенные предметы.
* * *
"Сколько сейчас времени и какой сегодня день?" спросил Бай Цзэминь, потягиваясь.
В этот момент магического пламени, горящего в печи, уже нигде не было видно, и вокруг стояла тишина. Инструменты, которые практически не отдыхали так долго, наконец-то легли на рабочий стол.
"Сейчас три часа ночи, и сегодня вторник". добродушно ответила Лилит, глядя на него своими мягкими глазами. "Прошло семь дней и примерно десять часов с тех пор, как ты начал работать в этой мастерской".
Бай Цзэминь спокойно кивнул и, глядя на ночное звездное небо через стекло, ответил с довольной улыбкой: "Понятно... Значит, прошла уже неделя. Время действительно летит, не находишь?".
Лилит усмехнулась и сказала с улыбкой: "Не знаю, как для тебя, а для меня эти семь дней были весьма занимательными".
Он лишь улыбнулся в ответ. Но они оба знали, что означает эта улыбка.
В течение предыдущей недели, за исключением редких визитов, чтобы посмотреть, как идут дела или как продвигается работа, и за исключением тех случаев, когда он ходил в душ или за едой, единственным живым существом, которое он видел, с которым жил и с которым разговаривал, была женщина-суккуб на близком расстоянии.
Даже Бай Цзэминь, возможно, не выдержал бы столько напряженной работы, если бы не компания Лилит и ее забавные поддразнивания. Он был безмерно благодарен ей, даже если не говорил об этом вслух, и надеялся однажды отплатить за все эти услуги, по возможности с процентами.
"Что ты теперь будешь делать?" спросила она с любопытством.
"Теперь?" Бай Цзэминь смотрел на землю странным взглядом, и хотя мгновение назад он был полон энергии, его веки стали казаться тяжелыми. Он пробормотал между зевками: "Ну, думаю, я заслужил хороший сон...".
Сказав это, он сразу лег на пол, и ровно через пять секунд в тихой комнате раздался слабый храп.
"Этот парень..." Лилит не знала, смеяться ей или плакать, и заставила себя криво улыбнуться, когда ее красные глаза сверкнули в темноте, полностью сосредоточившись на человеке в двух метрах впереди.
День 3
В течение предыдущей недели, пока Бай Цзэминь усердно работал в своей мастерской, готовя оборудование из материалов мутировавших и эволюционировавших зверей, остальные жители деревни не сидели сложа руки и ничего не делали.
На самом деле, практически никто не бездельничал ни одного дня.
На следующее утро, через несколько часов после первого и последнего визита Шангуань Бин Сюэ в мастерскую, где Бай Цзэминь находился семь дней, отряд из семидесяти вооруженных людей и тридцати человек, занятых в логистике, под руководством Фу Сюэфэна и Чжун Дэ отправился в южном направлении.
Хотя дороги от деревни до военного лагеря были расчищены и открыты после долгих усилий, им предстояло еще потрудиться, чтобы расчистить дорогу на юг до лагеря Байцюань. По предварительным оценкам, это займет не менее трех и не более пяти дней.
Эта задача заняла бы много времени, поэтому они взяли с собой много пайков. Ведь постоянно возвращаться в деревню было невозможно, так как расход топлива был бы непомерным.
Тем временем небольшие команды из десяти человек отправились в разные стороны в поисках небольших городов. Каждый раз, когда находили выживших, их спасали и доставляли в деревню Начала. То же самое происходило, когда находили пайки; солдаты этих групп радовались каждый раз, когда находили припасы, так как лидеры обещали дополнительную награду, если количество припасов превысит определенный порог.
Кроме того, Шангуань Бин Сюэ приказала нескольким людям с механическим опытом начать замену туш транспортных средств материалом мутировавших зверей. Вместо замены правильнее было бы сказать "укрепление фундамента".
Она даже приказала заменить колеса на покрытые резиной звериные кости.
Все были озадачены этим приказом. В конце концов, транспортные средства уже были достаточно укреплены, чтобы без проблем противостоять атакам мутировавшего зверя, оставив незащищенной только часть кристаллов.
Но какой смысл было менять колеса?
Однако никто не осмелился ослушаться ее. Без Бай Цзэминя рядом, Шангуань Бин Сюэ, несомненно, была самым могущественным человеком, а потому обладала наибольшим авторитетом среди всех. Поэтому все стали полировать полезные кости до круглой формы и покрывать их резиной, прежде чем заменить старые шины.
Что касается Шангуань Бин Сюэ, то у нее были свои соображения, чтобы отдать такой приказ. Эта мысль возникла из-за меча Бай Цзэминя.
Этот меч весил больше тонны. Если бы к нему добавилось еще больше людей, использующих снаряжение из материалов мутировавших и эволюционировавших зверей, то обычные транспортные средства точно не выдержали бы такого веса. Поэтому у нее не было другого выбора, кроме как предвидеть и приспособиться к возможному будущему.
...
Как и лагерь Байцюань, Деревня Начала теперь также обладала спутниковым радио, которое было найдено в военном лагере. Эти рации, отличающиеся от остальных, казалось, были способны бороться с волной маны даже на относительно небольшом расстоянии, по сравнению с прошлым.
Это означало, что Деревня Начала также начала свое собственное объявление, в котором указывалось ее местоположение, количество выживших, собранных на данный момент, и т.д.
Выжившие прибывали ежедневно, и хотя скорость прибытия была не такой высокой, как в лагере Байцюань, где в качестве валюты использовалось имя мэра и правительства, они все равно получали в среднем от пятидесяти до ста выживших каждый день; выжившие прибывали из разных мест, которым каким-то образом удалось избежать когтей диких зверей и, в основном, зомби в своих деревнях, избежав опасности благодаря удаче.
Это, естественно, увеличило количество работы, которую можно было выполнить за один день, а благодаря количеству оружия, ополчение увеличилось в геометрической прогрессии.
Под присмотром Чэнь Хэ и Фу Цигана, которые согласились присоединиться к группе, отряды начали проходить военную подготовку. Хотя их далеко не всегда можно было сравнить с настоящими солдатами, постепенно в отряде установилась дисциплина и порядок.
Ву Ицзюнь, Цай Цзинъи и Шангуань Бин Сюэ регулярно брали небольшие группы и обследовали окрестности в поисках новых выживших, припасов, инструментов и всего, что может пригодиться; не оставляли даже одежду и кухонную утварь, если они были в хорошем пригодном для использования состоянии.
* * *
День третий.
После трех дней напряженной работы более чем ста человек, 70% территории Деревни Начала было полностью огорожено. Хотя ограда не была особенно прочной, и дикий зверь мог прорваться через нее без особого труда, деревянный забор высотой около семи метров, несомненно, стал бы серьезным препятствием для обычных зомби.
Кроме того, даже если бы дикий зверь захотел пробраться внутрь, ему потребовалось бы, по крайней мере, несколько секунд, чтобы открыть дыру, если бы он не смог проскочить. Эти драгоценные секунды в ситуации жизни и смерти были бесценны.
Северный вход в деревню был одним из тех районов, которые еще не были полностью перекрыты. Поскольку лагерь Байцюань находился в южном направлении, приоритет в усилении обороны был отдан этому району.
Именно потому, что север все еще оставался почти полностью незащищенным, вдоль дороги, ведущей прямо в деревню, было размещено несколько аванпостов.
На самой дальней от деревни заставе расположилась группа из двадцати человек, вооруженных пулеметами, винтовками и даже гранатами. Как будто вышеперечисленного было недостаточно, по обе стороны от трех военных джипов были установлены два крупнокалиберных пулемета типа 53.
Вся эта защита была необходима, учитывая, что это было самое слабое место в деревне. Если не появится большая орда зверей или звери Первого Порядка, то даже монстры 25-го уровня, близкие к развитию, разлетятся на куски, какой бы высокой ни была их защита. В конце концов, органы таких существ не могли выдержать сильного удара гранаты.
"Жизнь действительно сильно улучшилась всего за неделю. От голодной смерти без возможности спать из-за боли в желудке до возможности наслаждаться полноценной едой три раза в день... Я даже могу иногда заплатить хорошенькой женщине за игру по вечерам". Один из боевиков по имени Сяо Мин вздохнул с благодарностью.
Он был лидером этой группы. Он был одним из боевиков, которые раньше работали на боссов большой четверки, но подчинились, когда встретили команду Бай Цзэминя, который в то время только что покинул университет. Как один из первых, кто подчинился и показал свою лояльность, его положение считалось несколько высоким среди некоторых солдат.
Боевик средних лет с бритой головой усмехнулся и что-то нащупал в кармане брюк, а затем осторожно потряс им при виде своих товарищей: "Без шуток... Теперь мы можем даже иногда наслаждаться сигаретой".
"Черт возьми, Старина Луо. Ты все еще держишь свою?!"
"Черт. Я сразу же прикончил свою, и теперь мне хочется курить".
Среди смеха и вздохов тут же возникла небольшая суматоха.
Пока группа болтала, рев приближающегося двигателя прервал разговор, за которым последовали звуки выстрелов. Вдалеке едва виднелся пикап, вздымающий облако пыли. Сзади на полной скорости мчались две модифицированные машины, изредка постреливая по пикапу.
Лица солдат, отвечающих за защиту этого места, резко изменились, и Сяо Мин приказал глубоким криком: "Всем занять свои позиции! Быстро!"
Солдаты немедленно начали двигаться и в мгновение ока нашли укрытие, направив свои ружья вперед с серьезным выражением лица. После недели суровых тренировок и убийства нескольких групп зомби, эти люди больше не боялись столкновений с врагом, как раньше.
Один из боевиков передал Сяо Мину громкоговоритель, и тот крикнул: "Машинам впереди! Немедленно остановитесь, иначе вас сочтут за врагов, и мы откроем огонь! Повторяю! Немедленно остановитесь, или мы откроем по вам огонь!"
В передней машине, которую преследовали две другие машины, сидел грузный мужчина средних лет с яростным выражением лица. Однако, когда он увидел впереди блокпост, выражение его лица слегка изменилось, а в глазах промелькнул намек на осторожность.
Мужчина средних лет ехал не один. На заднем сиденье находились пожилой мужчина с пулевым ранением и красивая женщина с бледным лицом.
Даже эволюционировавшие могут быть убиты обычными людьми
"Старший брат, что нам теперь делать?" с тревогой спросила красивая женщина. Она также видела блокпост с расстояния в несколько сотен метров.
Если бы она была обычным человеком, то не смогла бы так четко разглядеть ситуацию с такого расстояния. Однако, независимо от того, была ли это женщина или мужчина, ни один из них не был обычным человеком. Оба они развивались, поглощая Силу Души врагов, которые пытались лишить их жизни до сих пор!
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
Выстрелы, доносившиеся из преследующих машин, только усилили тревогу, которую испытывала красивая женщина, поддерживая раненого пулями старика.
"Проклятье, ублюдки!" Красавица злобно стиснула зубы и торопливо протянула руку назад, активируя свой навык.
Окружающая мана слегка задрожала, и сзади машины появился разноцветный барьер.
Тинк! Динь! Динь! Динь!
Пули непрерывно ударялись о барьер, вызывая повсюду металлические звуки. Но сколько бы пуль ни выпустили враги, им не удалось пробить защитный барьер. На самом деле, они даже не были близки к этому.
"Я могу активировать свой навык еще только 2 раза!" воскликнула красивая женщина с нотками паники. Она защищала всех уже более четырех часов и едва успела восстановить свою ману. Если бы не тот факт, что ее навык "Энергетический барьер Первого Порядка" второго уровня расходовал ману в зависимости от времени активации, а не от самой активации, у нее бы уже давно закончилось энергия.
"На этот раз у нас нет другого выбора, кроме как рискнуть!" Мужчина лет сорока стиснул зубы и решил поставить все на один бросок костей.
Все равно у них не было выбора.
...
Видя, что машины впереди не послушались его слов, выражение лица Сяо Мина стало холодным. Когда машины приблизились на расстояние ста метров, он уже собирался отдать приказ открыть огонь на поражение, когда преследуемый пикап с шумом затормозил, остановившись чуть менее чем в сорока метрах впереди.
Два преследующих водителя совершили быстрый маневр, остановив одну машину сзади, а другую сзади пикапа, тем самым закрыв возможность отступления.
Восемь человек вышли из машин с пистолетами и винтовками типа 81. Они быстро окружили пикап со свирепыми выражениями лиц, очевидно, полностью игнорируя вооруженный блокпост на небольшом расстоянии.
"Посмотрим, куда вы побежите теперь, Нангун Линсинь, Нангун И!" - молодой взрослый мужчина лет 27, одетый в полицейскую форму, шагнул вперед с ухмылкой на лице и развратом, сверкающим в его глазах.
"Старший брат..." Лицо Нангун Линсинь потеряло всякий цвет, когда она увидела, что они окружены. Она знала, что если их поймают эти люди, то их судьбы будут плачевными. Особенно ее собственная; она определенно проживет жизнь хуже смерти.
Нангун И глубоко вздохнул и тихо сказал: "Линсинь, позаботься об отце. Также, держи свой барьер активным вокруг машины столько, сколько сможешь, или пока я не скажу обратное".
Не дожидаясь ответа от младшей сестры, он решительно вышел из пикапа и встретил боевиков, казалось, без страха.
"Нангун И, Нангун И... Какое разочарование". Молодой человек, говоривший ранее, покачал головой и вздохнул, как будто он действительно был чем-то разочарован.
"Разочарование? Хмф! Не смеши меня, Кан Хун! Ты гребаный грубый извращенец!" Нангун И раздраженно фыркнул. Его глаза вспыхнули, и он без колебаний активировал навык Силы Варвара Первого Порядка, отчего его сила и прочность кожи увеличились в несколько раз: "Я скорее умру, чем позволю тебе тронуть хоть волос на голове моей младшей сестры! Но я могу заверить тебя, что перед этим... Я заберу тебя с собой в ад!"
"О?" Молодой человек по имени Канг Хун опасно сузил глаза. Его ничуть не волновали навыки Нангун И.
В этот момент вдалеке раздался холодный голос. Услышав этот голос, глаза Наньгун И странно вспыхнули, и он просто молча стоял на месте; у него не было с собой оружия.
"Все опустите оружие, сейчас же! Тот, кто через пять секунд все еще будет держать оружие в руках, будет застрелен!"
Только услышав эти слова, группа из восьми вооруженных людей во главе с Кан Хуном обратила свое внимание на стрелков вдалеке. Но самым удивительным было то, что, хотя в их взгляде была настороженность, в их глазах не было страха, а был даже намек на презрение, когда они смотрели на вооруженных людей.
"Что нам делать, босс?" спросил мужчина, также одетый как полицейский, как и остальные.
Все мужчины смотрели на Кан Хуна, ожидая ответа, пока Сяо Мин считал издалека.
"1!"
"2!"
"3!"
Кан Хун посмотрел на прекрасную Нангун Линсинь, и в его глазах промелькнул жестокий блеск, когда он вспомнил, насколько бесполезными были люди. Перед ними, эволюционировавшими людьми с навыками, они все были ничтожествами и бесполезными существами!
"4!" Сяо Мин поднес военную рацию ко рту, готовый отдать приказ.
"Убейте их всех!" приказал Кан Хун и тут же активировал навык "Улучшение скорости Первого Порядка" первого уровня, превратившись в порыв ветра, который устремился вперед, одновременно с этим начав стрелять очередями.
Остальные стрелки тут же активировали различные навыки и начали стрелять. Некоторые из них превращались в оборотней, другие становились быстрее, третьи просто получали прибавку к силе и использовали ее для взрывной скорости, четвертые оставались неизменными; всевозможные навыки.
Лицо Сяо Мина изменилось, когда он увидел, что другая сторона начала атаку, и он сразу же нашел укрытие, гневно крикнув: "Огонь на поражение! Ничего не сдерживать!"
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
Сразу же начался хаос.
Солдат деревни Начала высунул голову из-за мешка с песком, готовясь стрелять, когда пуля пробила центр его лба. В его глазах промелькнуло недоверие, после чего он упал безжизненно.
Другой солдат из деревни Начало, яростно стрелявший из полуавтоматической винтовки, тоже был удивлен, когда из ниоткуда появился земляной кол, пронзивший его в грудь и вышедший через спину. Он тоже был убит на месте.
Всего за несколько секунд Деревня Начала потеряла более четырех человек.
Однако другая сторона тоже не осталась невредимой.
Мужчина лет тридцати со странным металлическим блеском на коже отражал летящие пули, стреляя из своей винтовки. Каждый раз, когда пули попадали в него, они отталкивались с характерным металлическим звуком.
Нормальные люди - настоящий мусор. С насмешкой подумал боевик.
В этот момент два тяжелых пулемета Тип 53, расположенные по обе стороны дороги, открыли яростный огонь. Словно два чудовища, освобожденные от оков, десятки пуль 50-го калибра разлетелись в мгновение ока, и несколько из них попали в человека с железной кожей.
Бах! Бах! Бах! Бах!
Шаги мужчины остановились на месте, так как его тело превратилось в решето. Когда его отбросило на метр или два из-за силы пуль, в его недоверчивых глазах отразилось удивление перед смертью.
Мужчина, возраст которого невозможно было определить, потому что все его тело было покрыто звериным мехом, пронесся по полю боя как вихрь. Благодаря его высокой ловкости, вражеским солдатам было трудно попасть в него, и даже когда некоторые пули меньшего калибра попадали в его тело, они просто отскакивали, соприкасаясь с его мощной кожей.
Взмах!
Оборотень появился перед солдатом и взмахом руки отправил голову солдата в полет. Горячая кровь забрызгала его лицо, придав ему свирепый вид.
Как раз когда он собирался отступить, он увидел, как какой-то предмет полетел в его сторону и упал в футе от него.
"Фук..."
Бум!
Граната взорвалась прежде, чем оборотень успел произнести хоть слово, и его тело разлетелось на куски. Сотни кусков плоти разлетелись повсюду, а рука пролетела по воздуху.
Мужчина из группы Кан Хуна призвал огромного медведя. Используя его как прикрытие, он при каждом удобном случае стрелял из ружья. В медведя стреляли в упор, и хотя его тело было изрешечено ранами, не похоже было, что он скоро упадет.
Как раз в тот момент, когда призыватель высунул голову, чтобы выстрелить снова, издалека раздался громкий удар, и его голова взорвалась в кровавом месиве с разлетевшимися повсюду кусками черепа.
В трехстах метрах от места происшествия, на вершине пятиэтажного здания, солдат со снайперской винтовкой смотрел в оптический прицел, как труп рухнул, а вызванный медведь исчез, прежде чем он перешел к следующей цели.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
Все это место было настоящим адом, где один неверный шаг мог стоить жизни любому.
Укрывшись за стеной, выражение лица Кан Хуна было крайне неприятным.
"Проклятье! Что за черт!" - выругался он, хватаясь за кровоточащую руку. Он был быстр, но не быстрее пули. В разгар перестрелки он был ранен выстрелом, который окончательно вернул его к реальности.
Даже те, кто не эволюционировал, тоже были в ярости! Аж те, кто эволюционировал, поглощая Силу Души и приобретая мощные навыки, могли пасть перед обычным человеком!
Канг Хун подумал, что все те, кто не обладает навыками, были просто мусором. Ошибка стоила жизни четырем его самым верным подчиненным. Даже его собственная жизнь не была гарантирована!
Решимость
Ветер тихонько посвистывал в деревьях на обочине дороги.
Дома выстроились по сторонам дороги, один практически рядом с другим. Хотя некоторые из них были в отличном состоянии, в нескольких были разрушены окна. В то же время кучка осколков стекла были беспорядочно разбросаны по земле вместе с пустыми гильзами от патронов.
За исключением этого зрелища, все выглядело нормально. Однако если немного побродить по улицам, то можно было увидеть повсюду пятна крови, большинство из которых засохло; это доказывало, что здесь давно не было катастрофы.
Более того, неподалеку кровавое и ужасающее поле боя нарушало покой обычно безмолвного района, лишенного признаков жизни.
Лужи крови, трупы, части костей и конечностей летели повсюду; адское зрелище.
Прошло около пяти минут с тех пор, как началась битва между солдатами Деревни Начала и людьми в полицейской форме, которых привел Кан Хун. За эти пять минут десять солдат из деревни упали безжизненными.
Некоторые из них получили смертельные огнестрельные ранения, другие были убиты земляными шипами, когтями, острыми предметами и так далее. Таковы были последствия столкновения с группой эволюционировавших людей, овладевших мощными активными навыками.
Однако этим сильным эволюционировавшим людям пришлось заплатить цену за свою самонадеянность. Поначалу они были уверены в себе, не веря, что группа обычных людей с неполной статистикой может представлять для них угрозу. Но реальность была жестока, и им пришлось испытать на себе последствия жизни в мире фантазий.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
Пули грохотали с шумом, пока Кан Хун бежал в укрытие. Он был единственным выжившим из своей группы, и все благодаря его превосходной ловкости в сочетании с хорошим использованием пассивного навыка "Чувство опасности". К сожалению, даже ему было невозможно устоять под градом пуль, поэтому сейчас у него было несколько ран по всему телу, и хотя ему удалось избежать попадания в критические области, потеря крови начала сказываться, а мир перед глазами начал затуманиваться.
Кан Хун не мог не пожалеть о своем решении. Возможно, если бы он не позволил своему высокомерию затуманить его мысли, все могло бы быть совсем иначе.
Солдат из деревни Начала злобно нажал на курок тяжелого пулемета Тип 53. Его глаза налились кровью от потери стольких солдат.
"Умри! Проклятый зверь!" прорычал солдат.
Толстое дерево, которое Кан Хун использовал в качестве укрытия, было разорвано на части, не сумев ничего сделать против потока пуль 50 калибра, и из-за ранения он не успел вовремя среагировать, как серия пуль пробила его ноги, полностью отрезав их.
"Аргх!!!"
Боль от потери обеих ног таким грубым образом заставила его чувства на мгновение проясниться, и он издал жалкий и ужасающий крик, способный напугать призраков. К счастью или нет, но благодаря тому, что его ноги были отрублены, а тело резко упало на пол, он избежал превращения в решето, усеянное дырами.
"ПРЕКРАТИТЕ ОГОНЬ! ОСТАНОВИТЕ ГРЕБАНЫЙ ОГОНЬ!" яростно крикнул Сяо Мин, видя, как падает последний враг.
Постепенно оставшиеся в живых солдаты, которых было чуть больше десяти, прекратили огонь. На бледных лицах у всех них было выражение кровожадности, а не страха. Эта группа уже несколько дней сражалась бок о бок против зомби, многие даже были спасены из пасти смерти, а теперь лежали в луже собственной крови.
Они хотели только одного - броситься есть плоть своих врагов и пить их кровь!
Однако, хотя они проходили военную подготовку у Чэнь Хэ всего около недели, а с появлением такого опытного ветерана, как Фу Циган, обучение усилилось, все эти воины-стажеры знали, что сейчас нельзя поддаваться эмоциям.
Крепко держа оружие, пулеметы и винтовки были направлены на машину, в которой находились братья Нангун. Даже тяжелые пулеметы по обе стороны блокпоста и пушки, установленные на военных джипах, не стали исключением!
"Не стреляйте! Мы вам не враги!" поспешно крикнул Нангун И с бледным лицом.
В этот момент Нангун И уже деактивировал свой навык. В первый момент столпотворения он благоразумно решил укрыться за магическим барьером своей младшей сестры Нангун Линсинь.
Что за шутка! Противостоять тяжелому оружию? Нет уж, спасибо! Нангонг И не был таким же сумасшедшим, как Кан Хун и его банда!
"Не стреляйте! Старина Луо, возьми пять человек и окружи этот пикап. Если пассажиры сдвинутся хоть на волосок, просто убейте их всех". приказал Сяо Мин, выходя из-за укрытия. Хотя он был в ярости от потери стольких людей, он сохранял здравый смысл.
Старый Луо кивнул и быстрым жестом взял с собой пятерых вооруженных до зубов солдат. Они медленно продвигались вперед, окружая машину.
"Это Сяо Мин! Повторяю, это Сяо Мин!" Он поднес переговорное устройство ко рту, связываясь с командным центром в деревне. "Мы запрашиваем подкрепление и поддержку леди Канг Лань!"
Сяо Мин начал объяснять ситуацию другой стороне.
Внутри машины красивое лицо Нангун Линсинь было бледным, как будто она увидела сущность средь бела дня. Все следы крови исчезли с ее лица, а губы постоянно дрожали, как будто она страдала от какой-то болезни.
"Старший брат... У меня закончилась мана..."
Вытянутая рука Нангун Линсинь упала в тот же момент, когда энергетический барьер, способный отразить даже пули из тяжелых пулеметов Тип 53, исчез в воздухе.
Лицо Нангун И побледнело, но он сохранил самообладание.
"Всем выйти из машины с руками за головой!" глубоким голосом приказал старик Луо, сузив глаза. Его рука на поясе была готова бросить гранату, которая еще не была использована во время предыдущей битвы.
Нангун И медленно открыл дверь машины и вышел из нее во второй раз. Очень осторожно, чтобы не попасть под обстрел.
"Не стреляйте! Моя младшая сестра в машине, а мой отец ранен пулей! Мы не входим в группу, с которой вы сражались минуту назад!" - поспешно объяснил он еще до того, как другая сторона что-то сказала. Хотя он мог не бояться обычных пуль с его навыком "Сила варвара", пули высокого калибра могли разорвать его на части за несколько секунд, а одна граната - все, что было нужно, чтобы отправить его прямиком в ад без шансов на возвращение.
"Медленно отойдите от машины и встаньте на колени! Не опускай руки!"
Нангун И колебался мгновение, но, зная, что у него нет выбора, решил подчиниться.
Вскоре к машине подошел солдат и подтвердил: "Старый Луо, женщина около 25 лет с болезненным видом и мужчина около 65 лет с пулевым ранением!".
Старый Луо немного расслабился, услышав это. Поскольку его младшая сестра была слаба, а отец ранен, вряд ли этот человек осмелился бы разыграть его.
Пока раненые солдаты стонали от боли, а их товарищи поддерживали их с помощью бинтов и оказывали простую медицинскую помощь, многие оплакивали погибших, но в то же время радовались, что раненым не грозила смерть; максимум - ранения в руки или ноги, но благодаря тому, что они были хорошо укрыты, они избежали ранений в верхнюю часть тела и критические области.
Нангун И внимательно наблюдал за окружающей обстановкой с затаенным страхом. Раньше он был высокомерен и считал себя избранником Бога. Однако битва, развернувшаяся перед его глазами, заставила его понять, что такое высокомерие однажды приведет его к смертному одру, если он не изменит свой образ мышления.
Внезапно он заметил странное движение за поваленным деревом, и его глаза расширились в недоумении, когда он воскликнул в шоке: "Этот ублюдок все еще жив!".
Охранявшие его люди бессознательно поднесли пальцы к спусковому крючку, готовые открыть огонь. К счастью, их успели остановить, иначе Нангун И мог быть убит из-за своей неосторожности.
Осознав это, он быстро закрыл рот с бледным лицом.
Сяо Мин медленно подошел к поваленному дереву и убедился, что, хотя мужчина потерял ноги и был сильно поврежден, он все еще был жив. Однако по его ранам было видно, что если он не получит магического лечения, то даже если к нему прибудет лучший врач в мире с необходимыми инструментами, он точно не сможет избежать объятий Мрачного Жнеца.
Кан Хун остановил свои движения, когда почувствовал шаги, и неосознанно хотел найти свой пистолет, но понял, что когда он потерял ноги, его хватка ослабла, и пистолет отлетел более чем на четыре метра. В прошлом он мог преодолеть четыре метра в мгновение ока, но теперь эти четыре метра были как непреодолимая пропасть.
Сяо Мин с выражением смертельной холодности медленно поднял винтовку.
"Капитан команды!"
"Сяо Мин! Подождите! Вы с ума сошли!"
Солдаты пытались остановить его, понимая его намерения. Все они были в одинаковой ярости и хотели смерти своих врагов, но они знали, что лидерам может не понравиться идея убить человека, от которого они могут получить ценную информацию.
"Остановиться? Если я остановлюсь, эта маленькая сучка поглотит часть маны Леди Канг Лань, и без того ограниченное количество исцеления станет еще меньше". Холодный голос Сяо Мина был единственным, что было слышно среди кровавого поля боя.
Солдаты закрыли рты, и на лицах всех появилось нерешительное выражение. Они знали, что Канг Лань может исцелить только двух человек в день. Было бы ложью сказать, что они не хотели, чтобы один или даже оба этих ценных исцеления были потрачены впустую на врага, и их сердца определенно почувствовали бы дискомфорт, если бы что-то подобное произошло.
С одной стороны, они знали, что правильнее всего было бы получить информацию, чтобы враги заплатили цену, которую они уже отдали, в сотни раз больше.
Однако, с другой стороны, они не хотели, чтобы их враги имели преимущество перед ними, даже если они знали, что в конечном счете это принесет общую пользу.
Под влиянием таких сложных чувств холодный голос Сяо Мина снова зазвучал.
"Я возьму на себя всю ответственность. Вам, ребята, не стоит беспокоиться".
Никто больше ничего не сказал. Тем не менее, они тайно решили нести последствия вместе со своим лидером команды.
В тот момент, когда Сяо Мин собирался нажать на курок, в его голове промелькнула идея, и его движения остановились, а на лице появилась холодная улыбка.
Увидев выражение лица человека перед собой, Кан Хун забыл о боли, которая постоянно терзала его тело. В его глазах мелькнул страх, и только он хотел что-то сказать, как увидел, что его враг достает с пояса тактический кинжал.
"Раз уж ты все равно умрешь, я могу эволюционировать и украсть все, что ты уже успел добыть, маленькая сучка!".
"Вай..."
Сяо Мин не стал дожидаться ада и сразу вонзил кинжал в грудь Кан Хуна. Не удовлетворившись этим, он поднял кинжал и на этот раз прямо пронзил лоб своего врага.
Струя горячей крови выплеснулась из сердца и ударила его в грудь, а другая струя крови попала ему на лицо. Но Сяо Мина это не беспокоило, он сосредоточился на сообщениях, вспыхнувших на его сетчатке.
[Вы поглотили Силу Души Кан Хуна 18 уровня. Вы получили Ловкость +7, Силу +5, Выносливость +2].
[Вы достигли 1-го уровня. Вы получили 2 очка состояния для свободного распределения].
[Вы достигли уровня 2.]
[Вы достигли уровня...]
[Вы достигли...]
[Вы достигли 5-го уровня. Вы получили 2 очка статуса для свободного распределения].
История брата и сестры Наньгун
"Фух..." Сяо Мин не мог не выпустить удовлетворенный вздох, когда ощущение того, что он становится более могущественным, полностью захлестнуло его.
Это было чувство, которое трудно описать. Это было похоже на возвращение в объятия матери, когда он был еще совсем маленьким, наполненные доверием, привязанностью, заботой, добрым вниманием и многим другим.
Для людей высокого уровня количество дополнительной статистики, полученной Сяо Мином, может быть, и не стоит упоминания. Но для него, обычного человека 0-го уровня, эти статистические данные сразу же сделали его в два-три раза сильнее, чем раньше. Не говоря уже о 10 очках статуса, которые он получил после достижения 5-го уровня.
Тем не менее, Сяо Мин не был увлечен или поглощен ощущением силы. Мертвый человек перед ним был величайшим доказательством того, что самоуспокоенность только откроет ему врата смерти раньше, чем планировала судьба.
"О?" Сяо Мин наклонился и поднял свиток умений. Но, немного поколебавшись, он не решился его изучать и просто бережно хранил его в своем военном охотнике.(P.s. не знаю что это такое, но по логике что-то вроде сумки или рюкзака. Кто знает пишите.)
Все знали о существовании свитков навыков, ведь, побывав на многих рейдах на зомби, вооруженные солдаты своими глазами видели, как элитная группа ближнего боя иногда получала навыки. Однако у группы было чрезвычайно строгое правило.
Если был получен свиток навыка, шар сокровищ или любой предмет, связанный с Записью Души, его нужно было передать непосредственно лидерам или кому-то, обладающему реальной властью в деревне Начала. Если кто-то осмеливался нарушить это правило, и его обнаруживали, наказание могло варьироваться от изгнания до смерти.
Сяо Мин не хотел терять то, чего он добился благодаря милости и благосклонности Бай Цзэминя, а также собственным усилиям. Простой навык не стоил того, с его точки зрения.
Кроме свитка умений, Сяо Минг также получил красную сферу сокровищ нормального класса. Он просто убрал оба предмета и спокойно вернулся на свое место.
Примерно через пять минут с юга с ревом пронеслись около десяти модифицированных машин: 3 военных джипа, 3 машины скорой помощи и около 4 внедорожников с несколькими вооруженными людьми.
Мгновение спустя, под уважительными и горячими взглядами солдат, Канг Лань, одетая в женскую военную форму, которая плотно прилегала к ее телу, сошла с передней военной машины. Хотя Канг Лань не была первоклассной красавицей, она была красива сама по себе. Особенно ее кожа, которая, казалось, становилась более блестящей и шелковистой каждый раз, когда она повышала свой уровень.
Сразу же после этого с пассажирского сиденья спустилась еще более красивая Цай Цзинъи. На ней все еще была женская полицейская форма, которая облегала ее миниатюрное, но прекрасное тело, словно не желая расставаться с кожей.
При виде этой ситуации лицо Канг Лань стало немного уродливым. Что касается Цай Цзинъи, то она на секунду нахмурилась, но затем ее выражение лица вернулось к нормальному.
"Леди Канг Лань, леди Цай Цзинъи..." Сяо Мин подошел немного смущенный. Он уже объяснил всю ситуацию, но даже если он знал, что перед ними люди со сверхъестественными способностями, это нисколько не уменьшило его смущения.
С его точки зрения, со всем имеющимся у них оружием и даже с подавляющим численным преимуществом, они должны были полностью разгромить врага. Однако в итоге его сторона потеряла около десяти бойцов, а вражеская сторона - всего восемь человек.
"Где подозрительные люди?" спокойно спросила Цай Цзинъи, заметив, что Канг Лань не очень-то хочет говорить.
"Да... Это здесь." Сяо Мин глубоко вздохнул и повел обеих женщин в сторону дома, где находилась семья Нангун.
С другой стороны, около пяти человек с некоторым медицинским опытом начали оказывать лучшую медицинскую помощь раненым, в то время как вооруженные люди усилили охрану периметра.
...
Нангун И знал, что Сяо Мин был человеком с самым высоким положением в этом месте, поэтому, увидев, как уважительно он вел себя с двумя женщинами, он был удивлен и понял, что эти две девушки, которые выглядели очень молодыми, были настоящими.
Цай Цзинъи и Канг Лань также были втайне удивлены, когда они вошли в гостиную, которую охраняли пять вооруженных мужчин. Их удивила красота Нангун Линсинь.
Нынешняя Нангун Линсинь нервничала из-за сложившейся ситуации, но больше всего она переживала за жизнь своего отца, которая, казалось, стремительно ускользала от нее. Хотя она выглядела крайне жалкой и несчастной из-за полной потери маны, хотя ее платье было несколько испачкано из-за битв и трудностей, пережитых во время бегства, она, несомненно, была третьей по красоте женщиной, которую девушки видели до сих пор, уступая лишь Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь.
При виде раненого старика доброе сердце Канг Лань дрогнуло. Она протянула руку, собираясь активировать свой навык, но голос остановил ее.
"Канг Лань, подожди минутку". Цай Цзинъи прервала подругу со слабой улыбкой.
Канг Лань с сомнением посмотрела на нее. Хотя ей еще только предстояло ежедневно лечить Бай Цзэминя, она знала, что для закрытия такой пулевой раны достаточно одного из двух применений Малого Исцеления. Хотя старик не сможет полностью восстановиться, он, несомненно, избежит верной смерти, к которой быстро шел. Тем не менее, она остановила свои движения.
Цай Цзинъи посмотрела на Нангун И с легкой улыбкой на неизменном лице и представилась: "Здравствуйте, как поживаете? Меня зовут Цай Цзинъи, а это Канг Лань. Могу я узнать, кто вы, откуда и как сюда попали?".
Казалось, она совершенно не обращала внимания на раненого старика.
Нангун И беспокоился за отца, но он знал, что тот должен ответить, если у него есть хоть какая-то надежда на то, что он и его семья выживут. Вскоре он начал рассказывать о событиях.
Оказалось, что в двух днях пути от этого места на севере была собрана большая группа выживших под присмотром нескольких полицейских команд и других влиятельных людей.
Но больше всего Канг Лань и Цай Цзинъи удивило количество выживших. У другой стороны было три тысячи человек! Надо было знать, что даже они недавно с трудом преодолели барьер в две тысячи человек, да и то с большим трудом, пользуясь спутниковым радио!
"Когда разразился апокалипсис, полицейский участок города Тиньюань и полицейский участок соседнего города Линьци действовали довольно быстро. Используя огнестрельное оружие, оба полицейских участка, состоящие в общей сложности из двухсот человек, быстро победили зомби и начали строить безопасный периметр, постепенно расширяясь." Нангун И медленно повествовал.
"Проблема заключалась в том, что три дня назад между двумя начальниками разных полицейских участков произошла ссора, в ходе которой сын одного из начальников попытался изнасиловать дочь другого, будучи пьяным. Именно тогда едва заметная линия порядка была почти полностью нарушена. Обе стороны разошлись не на шутку, и часто вспыхивает борьба за власть, когда обе стороны пытаются захватить силы друг друга."
"Вот тут-то и появилась наша семья". вздохнул Нангун И. В его глазах промелькнул отблеск грусти и раскаяния: "Вначале наша семья состояла из четырех человек. А именно: моя мать, отец, младшая сестра и я. К сожалению, когда мы бежали, мою мать поцарапал зомби... и вскоре после этого она мутировала".
Канг Лань и Цай Цзинъи слушали молча.
"После... Знаете, после того, как я покончил с жизнью того зверя, который выглядел как моя мать, но на самом деле ею уже не был, я получил активный навык, и благодаря этому езда стала невероятно плавной. Вскоре после этого, пока я искал еду, зомби пробрался в убежище, в котором мы находились, и моей сестре, чтобы защитить нашего слабого отца, не оставалось ничего другого, как вступить в бой. К счастью и благодарности, она победила зомби и получила свой собственный активный навык, значительно облегчив мою нагрузку."
"После четырех дней бесцельного блуждания, когда два родственника каждый день сражались до изнеможения, мы, наконец, наткнулись на лагерь, созданный этими двумя полицейскими силами, и, поскольку мы с сестрой сражались без остановки и достигли 15 и 16 уровня соответственно, нас с распростертыми объятиями принял Кан Жун, глава полицейского участка города Тяньюань и отец Кан Хуна".
Когда Сяо Мин услышал слово "Кан", на его лице непроизвольно появилось странное выражение, а в голове промелькнула дикая теория.
Разве это не фамилия той маленькой сучки, которую я убил? Он молча подумал, вспомнив, как Нангун И гневно выкрикнул имя Кан Хун, когда их окружили.
Нангун И продолжил свой рассказ: "Вы можете представить себе наше счастье в те времена. Пройдя через столько трудностей и горестей, наша семья наконец-то могла отдыхать в удобных кроватях, не беспокоясь о том, что ее съедят ночью".
"Все было замечательно. Нам с младшей сестрой Линсинь приходилось время от времени выполнять определенные задания, например, отправляться на поиски припасов и выживших вместе с разведгруппами, оказывать поддержку и делать другие простые вещи для развитых людей. Хотя в лагере было немного грязно, моим приоритетом была моя семья".
"Проблемы начались, когда единственный сын Кан Жуна, Кан Хун, со своей извращенной натурой, попытался посвататься к моей сестре. Этот маленький крысеныш поначалу вел себя вежливо, но как он со своим грязным, отвратительным лицом и фальшивой улыбкой мог покорить сердце такой красавицы, как Линсинь? Моя сестра несколько раз выгоняла его, и в один из таких случаев этот сопляк напился до беспамятства".
На лице Нангун И появилась холодная улыбка: "Этот идиот возомнил себя Богом небес или что-то в этом роде. Этот придурок пытался навязаться дочери другого начальника лагеря, и если бы не алкоголь, разъедающий его мозг, он мог бы овладеть ею, учитывая его эволюционную силу. Когда девушке, к счастью, удалось ускользнуть, она, естественно, сообщила обо всем отцу, и тогда начался настоящий ад".
Цай Цзинъи не нуждалась в продолжении Нангун И. Она сама могла представить себе дальнейшие события.
"Тогда, расстроенный, этот парень по имени Кан Хун, поняв, что даже другой начальник полиции не может ничего с ним сделать под защитой отца, решил применить силу к твоей сестре. Я не права?" заключила она. На ее лице все еще была та же слабая улыбка, когда она вошла в комнату, поэтому трудно было сказать, о чем она думает.
"Верно." Нангун И кивнул с выражением ненависти. "Моя сестра специализируется на защите, а не на нападении. Только благодаря этому ей удалось выдержать атаки этого проклятого зверя до моего прихода, иначе трудно сказать, что бы произошло".
Цай Цзинъи и Канг Лань посмотрели на Нангун Линсинь и увидели, что, хотя женщина заботилась о своем раненом отце, в ее прекрасных ореховых глазах промелькнул отвращение и ненависть. Такие глубокие эмоции невозможно передать, если только не быть голливудским актером с многолетней карьерой и славой, поэтому обе девушки пришли к выводу, что даже если Нангун И не говорит всей правды, большая ее часть, скорее всего, правда.
"Чтобы спастись от преследования Кан Хуна и его банды, мы с сестрой и нашим отцом были вынуждены покинуть дом, на который заработали. Хотя я не боялся Кан Хуна в битве один на один и был абсолютно уверен в том, что убью его, остальные семь эволюционеров, преследовавшие его, тоже были сильны. Поэтому нам пришлось бежать, пока мы не добрались сюда... Остальное вы, наверное, уже знаете".
Цай Цзиньи пользуется ситуацией
Взгляд Цай Цзинъи невольно упал на 65-летнего раненного пулей мужчину, и, наконец, после того, как она выслушала объяснения старшего брата семьи Нангун, все встало на свои места.
Даже если Нангун И и Нангун Линсинь были сильными эволюционерами, поглотившими много Силы Души и, вероятно, уже превысившими 20 уровень, даже если они оба обладали мощными активными навыками, им было невозможно противостоять вооруженной армии, не говоря уже о нескольких врагах, которые тоже эволюционировали. Поэтому у них не было другого выбора, кроме как бежать из лагеря в южном направлении.
"Подождите-ка." Канг Лань вдруг, казалось, что-то поняла и спросила со странным выражением лица: "Раньше вы говорили, что вы и ваша семья бежали от преследования этого человека по имени Кан Хун и его людей, не так ли? Кроме того, когда вы говорили о нем, вы делали это в прошедшем времени, как будто вас больше не волнуют такие вопросы. Это значит..."
В комнате воцарилась тишина, когда странный, но благодарный взгляд Нангун И упал на Сяо Мина.
"Брат, хотя мои проблемы не имеют к тебе никакого отношения, и хотя я знаю, что ты сделал это не для того, чтобы помочь мне, позволь мне поблагодарить тебя за убийство этой маленькой крысы по имени Кан". Голос Нангун И звучал искренне, и даже прекрасная Нангун Линсинь слегка кивнула в сторону Сяо Мина в знак благодарности.
Видя, что Канг Лань и Цай Цзинъи странно смотрят на него, узнав, что сын силы был убит им, Сяо Мин укусил пулю(P.s везде переводится так) и рассказал всю правду без утайки.
Когда он закончил, он достал из своей военной куртки несколько предметов и протянул их обеими руками.
"Эти предметы достались мне после убийства Кан Хуна. Свиток и шар упали после того, как я заколол его до смерти, а два кольца, браслет и ожерелье были на его теле, я просто снял их, когда убил его".
Цай Цзинъи и Канг Лань осмотрели предметы один за другим. Кроме нераспечатанной красной сферы, там было Пылающее Кольцо, Браслет Земли. Что касается остальных предметов, то они были следующими.
[Повышение Скорости (неклассифицированный пассивный навык) Уровень 3: после изучения этого навыка ловкость постоянно увеличивается на 20 пунктов].
Это пассивное умение было тем самым умением, которое Цай Цзинъи впервые получила во время своего первого убийства зомби еще в университете.
[Кольцо Мороза (редкое сокровище): Экипировка этого предмета автоматически увеличивает количество маны на +10 пунктов. Раз в день вы можете использовать активное умение "Замораживающая Привязка": Выпускает замораживающую ауру, способную замедлить или даже остановить или полностью заморозить движения врагов в десяти метрах вокруг пользователя. Эффект зависит от разницы в силе между заклинателем и врагом].
Увидев, что две женщины закончили осмотр предметов, Сяо Мин стиснул зубы и заявил: "Леди Цай, леди Канг, вся ответственность за убийство Кан Хуна лежит на мне. Солдаты не имеют к этому никакого отношения".
Пятеро вооруженных людей, находившихся в комнате, потупили глаза, почувствовав заботу своего командира. Они смотрели друг на друга и, казалось, видели одну и ту же мысль в глазах друг друга. Но как только они хотели что-то сказать, их прервал смущенный голос Канг Лань.
"Ответственность?" переспросила она. "Что ты имеешь в виду?"
"Это..." Сяо Мин не понимал, что здесь происходит. Разве он не объяснил ранее, что убил Кан Хуна уже после того, как тот потерял всякую способность сопротивляться и бороться?
Цай Цзинъи тихо рассмеялась и объяснила: "Канг Лань, Сяо Мин думает, что будет наказан в результате своих действий. Вот почему он сказал это".
Сяо Мин молчал. Но это молчание означало его ответ.
Канг Лань не знала, смеяться ей или плакать, когда она наконец поняла, что происходит. Она посмотрела на Сяо Мина сложным взглядом и сказала с несколько странным выражением лица: "Если бы этот Кан Хун попал в руки Бай Цзэминя или Шангуань Бинг Сюэ с его историей попыток изнасилования и кто знает, сколько всего еще, его смерть была бы не такой красивой, как та, которую ты ему подарил... Кроме этого, ничего не изменилось. Тебе не стоит беспокоиться".
Сяо Мин был ошарашен. Но увидев, что Цай Цзинъи хихикает, он понял, что слова Канг Лань не были шуткой. Он неосознанно издал вздох облегчения, когда почувствовал, что тяжесть на его спине исчезла без следа. Он уже был готов к тому, что его сместят с должности.
Но после дальнейших размышлений слова Канг Лань стали более понятными для Сяо Мина. Все знали, что Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ до мозга костей ненавидели тех, кто пытался навязать себя другим. Если бы Кан Хун попал в руки кого-нибудь из них, его участь вполне могла быть в тысячу раз несчастнее смерти.
"Папа!" - раздался мучительный крик посреди гостиной.
Все подняли головы и увидели Нангун Линсинь, цепляющуюся за все более слабеющего старика. Его глаза были полузакрыты, и казалось, что он скоро потеряет сознание.
"Он уже потерял довольно много крови". небрежно заметила Цай Цзинъи.
Она уже видела много ужасных вещей с тех пор, как покинула университет, поэтому ее невинная личность уже давно вылетела из окна. В этом новом мире смерть была таким же обычным явлением, как и дыхание. Даже такой могущественный человек, как Бай Цзэминь, едва не погиб во время битвы, не говоря уже о слабом и бессильном старике.
Нангун Линсинь посмотрела на Канг Лань заплаканными глазами и умоляющим тоном спросила: "У тебя должен быть метод, не так ли...? Ты определенно обладаешь магическими навыками... Я видела тебя минуту назад, когда ты собиралась активировать его, но девушка рядом с тобой остановила тебя...".
Ее выражение лица было настолько жалким, что даже тиран был бы тронут. Солдаты, находившиеся в комнате, не могли остановить свои сердца от восторга при виде такой красоты. Хотя все они могли спать с разными женщинами, пока платили за их услуги, и даже могли иметь некоторых красавиц в качестве жен, красота Нангун Линсинь была на другом уровне.
Канг Лань колебалась и смотрела на Цай Цзинъи. В отличие от своей подруги и боевой коллеги, Кан Лань была более доброй и менее расчетливой, поэтому, услышав о тяжелом положении семьи и увидев страдальческое выражение на лице Нангун Линсинь, она не могла не растрогаться.
Но Цай Цзинъи все же была другой. Она посмотрела на братьев и сестер Нангун и заметила: "На самом деле, Канг Лань обладает активным навыком исцеления. Рана вашего отца сразу же исчезнет, учитывая, что ее магический статус сейчас довольно высок, а ваш отец - обычный человек".
Глаза Нангун Линсинь и Нангун И загорелись. Но следующие слова Цай Цзинъи были подобны ведру холодной воды, обрушившемуся на их головы в зимний день.
"Но... Почему мы должны лечить твоего отца?" - спросила она с серьезным выражением лица. "Канг Лань может использовать свое умение только два раза в день, вот насколько оно ценно. Если кто-то из наших членов ранен, она - единственный человек, способный исцелить его. С другой стороны, ты не входишь в нашу группу. Я не права?"
Правильно!
Нангун И и Нангун Линсин были удивлены, но вскоре все поняли. Почему они должны помогать им? Да еще и бесплатно? Даже когда общество не было уничтожено Записью Души, такая доброта была редкостью, не говоря уже о том, что сейчас мир лежал в руинах!
Нангун И был умным человеком. В свои 40 лет он, естественно, понимал, что имела в виду девушка, которая была даже младше его младшей сестры.
"Другими словами, если мы присоединимся к вам, то мой отец сможет сразу же исцелиться?" спросил Нангун И.
Нангун Линсинь удивилась и хотела что-то сказать. Но, подумав, она решила промолчать. Они и так были как бездомные бродячие собаки, если они могли присоединиться к мощной вооруженной группировке, это тоже было бы неплохо. Кроме того, их отец точно умрет, если не получит немедленного магического лечения.
Цай Цзинъи слегка улыбнулся и извиняющимся тоном сказал: "Если бы это было в обычное время, то, возможно, так и было бы... Но лидер был ранен в битве со зверем Второго Порядка, поэтому в настоящее время он также нуждается в магическом лечении Канг Лань. Наша группа разделена на три уровня статуса: обычные граждане, благородные граждане и королевская семья... Как вы понимаете, мы не можем отдать предпочтение обычному гражданину, а не королевской особе".
Выражение лица Нангун И опустилось. Хотя он не знал, что такое зверь Второго Порядка, он понимал, что его отец, скорее всего, умрет здесь.
Свет в прекрасных лесных глазах Нангун Линсинь померк, когда она услышала жестокую реальность. Но у нее вдруг возникла идея, и она поспешно спросила: "Обычные граждане, благородные граждане, королевская семья... Чем они отличаются друг от друга и каковы требования, чтобы стать Благородным гражданином или Королевской властью?"
На лице Цай Цзинъи появилась яркая улыбка. Она с благодарностью посмотрела на Нангун Линсинь: "Хехе... Вы умны. Требования..."
Когда Цай Цзинъи закончила объяснять структуру власти в группе, братья и сестры Нангон облегченно вздохнули. К счастью, к порядку в группе еще не относились с особым вниманием, поэтому нынешняя ситуация была для них проще.
"Тогда мы хотели бы присоединиться как королевская семья!" Нангун Линсинь встала и объяснила свою силу: "Мой текущий уровень - 23. У меня есть три пассивных и два активных навыка. Мой главный активный навык называется Энергетический Барьер, это навык Первого Порядка 3-го уровня. Это умение позволяет мне блокировать физические или магические атаки, пока я выделяю достаточно маны. Чем сильнее атака, тем больше маны потребляет навык".
Нангун И также представился: "Мой текущий уровень - 23. Четыре пассивных навыка и один активный. Мой активный навык называется "Сила Варвара", это навык Первого Порядка 3-го уровня. Этот навык дает мне 180 очков силы на полчаса, а моя кожа становится достаточно прочной, чтобы блокировать пули среднего калибра".
Глаза Цай Цзинъи и Канг Лань вспыхнули от удивления. Никто из них не ожидал, что братья Нангун настолько сильны!
Нужно было знать, что даже сама Цай Цзинъи недавно достигла 25-го уровня, поглотив небольшую часть силы души зверя Второго порядка. Канг Лань была только 22-го уровня!
С силой этих двоих группа, несомненно, станет в несколько раз мощнее.
Захватывающая красота
После долгой борьбы с Бай Цзэминем и совместного опыта Цай Цзинъи и Канг Лань поняли, что уровень человека не означает, что он силен; даже его навыки, полученные через Запись Души, не говорят всей истории.
Чистота Силы Души составляла большую часть силы человека, наряду с интеллектом, скоростью адаптации к различным ситуациям, хитростью и так далее. Но спрашивать о чистоте Силы Души через статистику было довольно грубо, если только человек не заслуживал полного доверия, поэтому невозможно было узнать, насколько сильны братья и сестры Нангон на самом деле.
Тем не менее, даже если Нангун И и Нангун Линсинь были не так сильны, как Цай Цзинъи, Ву Ицзюнь и Чэнь Хэ, которые поглотили немало Силы Души от зверей выше их, они определенно были большим преимуществом для группы. Особенно Нангун Линсинь; ее умение Энергетический Барьер было редкостью среди редкостей.
"Значит, теперь все решено". Цай Цзинъи слегка улыбнулся и приказала солдатам опустить оружие.
Увидев, что все закончилось, Нангун И вздохнул с облегчением и медленно встал.
"Итак, теперь вы можете вылечить моего отца?" Нангун Линьсинь все еще беспокоилась об этом вопросе.
"Конечно." Цай Цзинъи кивнула и посмотрела на Канг Лань.
"Только один раз". Канг Лань протянула руку вперед, указывая на раненого старейшину, и сказала серьезным голосом: "Мне все еще нужно исцелить лидера хотя бы один раз после этого".
"С твоей нынешней магией, одного исцеления будет более чем достаточно". усмехнулась Цай Цзинъи.
Вытянутая рука Канг Лань засветилась слабым белым сиянием, и под пристальными взглядами Нангун И и Нангун Линсинь, шар чистого белого света выстрелил в сторону старейшины. Прежде чем двое успели среагировать, белая сфера ударила в живот, где была рана, и исчезла, как будто ее и не было.
Из уст старика вырвался небольшой хрюк, а затем последовал вздох удовлетворения. Не произнеся ни слова, он закатил глаза и сразу же потерял сознание.
Нангун Линьсинь быстро среагировала и поймала его, подозрительно глядя на Канг Лань.
"Мой магический навык восстанавливает раны, он не восстанавливает потерянную кровь". Канг Лань спокойно объяснила. "Твоему отцу нужно отдохнуть, чтобы медленно восстановиться. Но тебе не стоит беспокоиться, его жизнь вне опасности".
Что за шутка! Малый навык исцеления Канг Лань был способен восстановить даже превратившиеся в пыль кости, как же он не мог запечатать пулевое ранение и вылечить поврежденные органы?
Нангун И и ее младшая сестра посмотрели друг на друга и немного расслабились, услышав объяснения Канг Лань. Ей ничего не стоило соврать им, ведь правда рано или поздно всплывет, поэтому они оба чувствовали себя спокойно, зная, что жизнь их отца вне опасности. Кроме того, тот факт, что их отец в его возрасте, будучи обычным человеком, столько дней находился под давлением, в конце концов, сказался на нем, и он сразу же упал в обморок, когда узнал, что все улажено.
Цай Цзинъи тихонько хлопнула в ладоши и сказала с серьезным выражением лица: "Теперь... Думаю, нам лучше сообщить об этом Шангуань Бин Сюэ".
Канг Лань кивнула: "Вопрос о большом лагере с более чем тремя тысячами выживших к северу от нашей позиции - это серьезный вопрос. Поскольку мы распространялись только в южном направлении города Руйлин, другие районы нас не волнуют. Но если мы сможем принять всех этих людей, количество рабочей силы увеличится, и скорость, с которой мы сможем распространиться в поисках наших семей, значительно возрастет."
"Тем временем, вы двое можете пойти принять душ, если хотите. Я попрошу кого-нибудь приготовить для вас сменую одежды". Цай Цзинъи предложила, увидев, в каком плохом состоянии были брат и сестра.
При упоминании о душе глаза Нангун Линсинь заблестели. Она действительно не могла больше терпеть. Ее одежда была грязной, тело вспотело от постоянных сражений, и у нее почти не было времени на отдых. Горячий душ, несомненно, пополнил бы ее душевную энергию до новых высот.
Поскольку солдаты охраняли главную северную дорогу, ведущую к Деревне Начала, несколько домов в окрестностях были отремонтированы, убраны и имели все удобства. Вскоре Нангун Линсинь и Нангун И под руководством двух разных солдат, мужчины и женщины, отправились в баню. Им также предложили военную одежду для временного ношения.
Тем временем Цай Цзинъи взяла военную рацию и быстро связалась с центральной базой в деревне. Она попросила кого-то передать трубку Шангуань Бин Сюэ, а когда та наконец дозвонилась, начала объяснять ситуацию, в которой они оказались, и историю, рассказанную Нангун И.
Закончив объяснять, Цай Цзинъи молча стояла и ждала ответа. Даже спустя полминуты она не получила никакого ответа. Но она терпеливо ждала, и через несколько секунд до нее донесся характерный равнодушный голос Шангуань Бин Сюэ.
"Я понимаю. Поскольку Бай Цзэминь сейчас занят, я лично пойду".
Прежде чем Цай Цзинъи успела сказать что-то еще, связь прервалась... Она уставилась на рацию в своей руке, не зная, смеяться ей или плакать.
...
Через тридцать минут Нангун Линсинь и Нангун И вернулись в гостиную, где Цай Цзинъи и Канг Лань спокойно пили чай, непринужденно болтая. Это было редкое время, когда у двух молодых женщин была возможность отдохнуть, поэтому они, естественно, воспользовались ею, ведь обычно они охотились на зомби и искали припасы в окрестностях.
Нангун И был довольно крепким, похожим на Чжун Дэ, но, естественно, более зрелым; разница в возрасте между ними была достаточной для того, чтобы один стал отцом другого. В военной форме он выглядел очень храбро, как настоящий солдат.
Что касается Нангун Линсинь, то она, естественно, привлекла к себе больше всего внимания, когда появилась в комнате.
"Эта форма немного тесновата..." Она не могла удержаться от легкой гримасы.
Цай Цзинъи посмотрела на грудь Нангун Линсинь, и уголок ее рта пару раз дернулся. По сравнению с ее грудью размера B, Нангун Линсинь выглядела так, будто у нее вместо груди две горы, поэтому импровизированная женская военная форма выглядела очень тесной в этой области и казалось, что она взорвется в любой момент.
Но не только грудь выделяла Нангун Линсинь. Ее струящиеся черные волосы ниспадали до середины спины, как водопад, а вокруг нее витала элегантная аура. Обтягивающая военная форма подчеркивала форму ее ног, изгиб талии вместе с попой был особенно соблазнительным; в сочетании с приподнятой грудью они образовывали идеальную S-образную форму.
Солдат при виде нее сглотнул слюну и в испуге отвернулся. Нынешняя Нангун Линсинь принадлежала к королевскому роду, как и он, но разница в реальном статусе была огромной, и он ясно давал это понять. Поэтому лучше быть осторожным, чем потом жалеть об этом.
"Пожалуйста, садитесь, вы оба". Цай Цзинъи слегка улыбнулась и указала на место перед собой. "Скоро прибудет человек с высоким авторитетом. Нам придется подождать до тех пор, чтобы понять, что делать дальше".
Нангун Линьсинь и Нангун И кивнули и спокойно сели. Узнав, что их отца отвели в комнату, они расслабились, и вскоре им принесли чашку чая и блюдце с закусками, которые они съели с большим удовольствием, ведь два дня они почти ничего не ели.
Через десять минут после прибытия брата и сестеры Нангун дверь в гостиную была открыта. Солдат придержал дверь и встал сбоку с почтительным и слегка благоговейным выражением лица, пропуская стоящего за ним человека в комнату.
Нангун Линсинь не могла не задохнуться при виде вошедшей в комнату женщины. Она знала, что была красавицей; независимо от того, училась ли она в средней школе, старших классах, колледже или вышла на работу, она всегда была в центре внимания. Однако даже такая гордящаяся своей внешностью женщина, как она, должна была признать свое поражение перед молодой женщиной, которая была на два или три года моложе ее.
Даже Нангун И, которому уже исполнилось 40 лет, не мог не удивиться.
Неужели это и есть тот самый человек, наделенный властью? тихо подумал он. Он никак не ожидал, что его начальником окажется молодая женщина 22-23 лет, а уж тем более не ожидал, что она окажется сказочной красавицей.
Нынешняя Шангуань Бин Сюэ была одета в кожаные доспехи небесно-голубого цвета, которые переливались и тускло отражали солнечные лучи, проникающие сквозь оконное стекло. Ее длинные серебристые волосы мягко танцевали при каждом шаге в такт звукам ее изящных ног, касающихся пола. Ее тело было, по меньшей мере, совершенным, в нем не было ничего преувеличенного, но не было и недостатков.
Если у Нангун Линсинь было тело соблазнительной женщины, то у Шангуань Бин Сюэ - соблазнительной ледяной феи. Ее холодное и безразличное выражение лица, замерзшая атмосфера, окружавшая ее и доспехи, создавали резкий контраст с ее телом, которое казалось горячим, как пламя.
После того как Бай Цзэминь закончил ковать снаряжение Шангуань Бин Сюэ, он передал его Лю Нин и попросил ее передать его ей. Поэтому сейчас на ней было совершенно новое снаряжение.
Ее мягкая рука без изъянов нежно поглаживала глубокую рукоять тонкого меча, висевшего на ее маленькой талии, и она смотрела на людей в комнате. Ее холодный взгляд автоматически остановился на Нангун Линсинь и Нангун И, отчего они оба неосознанно выпрямились на своих местах.
Шаньгуань Бин Сюэ никогда не любила ходить вокруг да около. После того как она села, солдат протянул ей чашку чая. Она сделала глоток и аккуратно поставила ее на стол, после чего спокойно сказала:
"Цай Цзинъи уже объяснила мне вашу ситуацию. Прежде всего, добро пожаловать в группу. Один человек объяснит вам правила, которым вы должны следовать полностью и абсолютно точно, чтобы избежать исключения или наказания. Если у вас возникнут вопросы, вы можете обратиться к тому, у кого больше полномочий, чем у вас. Пока все в порядке?"
Брат и сестра опомнились от удивления и, посмотрев друг на друга, обернулись к Шангуань Бин Сюэ и кивнули с серьезным выражением лица.
"Пока правила справедливы, вам не о чем беспокоиться". заявил Нангун И глубоким голосом.
Шангуань Бин Сюэ проигнорировала его слова и перешла к теме: "О том лагере. Расскажи мне все, что знаешь. От количества вооруженных людей и типа снаряжения до разделения сил и эволюционеров... Чем больше, тем лучше".
День 7: Наконец-то
После первых слов Шангуань Бин Сюэ, Нангун И и Нангун Линсинь посмотрели друг на друга. Старший брат естественно кивнул и сказал глубоким серьезным голосом: "Пока правила справедливы, вам не нужно беспокоиться ни о чем таком".
Шангуань Бин Сюэ проигнорировала его слова и перешла к теме: "О том лагере. Расскажи мне все, что знаешь. От количества вооруженных людей и типа снаряжения до разделения сил и эволюционеров... Чем больше, тем лучше".
Уголок рта Нангун И дернулся пару раз, и он наконец-то понял, что у чрезвычайно красивой молодой женщины перед ним не только холодное и безразличное лицо, но и ее характер соответствует ее внешности.
Хотя Шангуань Бин Сюэ выглядела очень красивой и храброй в своих темно-синих кожаных доспехах, сидя на месте, она была похожа не более чем на обычного человека. С точки зрения стороннего наблюдателя, она была просто бессильной красавицей. Но Нангун И не был дураком. Тот, кто способен вести за собой всех этих вооруженных людей, не мог быть простым. Даже маг Канг Лань сидела в стороне с выражением уважения и восхищения на лице при каждом взгляде на нее.
Более того, хотя это было нечто более интуитивное, Нангун И и Нангун Линсинь чувствовали, что смотрят на огромную гору, а не на человека, каждый раз, когда смотрели на молодую женщину, сидящую перед ними.
После минутного молчания Нангун И начал подробно рассказывать о том, что ему известно.
"Лидер, если быть до конца честным, я не знаю точно, сколько силы контролирует лагерь, из которого я и моя сестра сбежали". Он думал, что Шангуань Бин Сюэ была высшим лидером, поэтому он прямо назвал ее так.
Никто из присутствующих не стал возражать и позволил ему продолжить, ведь Шангуань Бин Сюэ действительно была одним из лидеров. Не самый высокий лидер, но лидер точно.
Он продолжил: "Что я точно знаю, так это количество вооруженных сил, контролируемых Кан Жуном. Кан Жун контролирует примерно двести тридцать человек с оружием, которое использовалось Народно-освободительной армией в древние времена; оно очень похоже на оружие, которым обладает группа солдат снаружи, но, возможно, с меньшей огневой мощью".
Нангун И, естественно, видел пулеметы и винтовки, которые использовали солдаты Деревни Начала. Он решил, что они, должно быть, открыли старинный военный лагерь.
"Кан Жун нашел или открыл военный лагерь?" Шангуань Бин Сюэ прервала его, и на ее лице появилось легкое нахмуривание.
"Нет." Нангун И без колебаний покачал головой. "Определенно нет. Ни Кан Жун, ни другой начальник полиции не открыли военный лагерь. Они все используют запасы, которые два полицейских участка контролировали до апокалипсиса."
"Понятно. Продолжайте." Шангуань Бин Сюэ немного расслабилась. Если бы другая группа открыла военный лагерь, все было бы сложнее, и ей, вероятно, пришлось бы ждать, пока Бай Цзэминь выйдет из своего заключения, чтобы решить, что делать, так как это было слишком ответственное решение. Но если нет, тогда все было проще, и не было необходимости так сильно обходить этот вопрос.
"Кроме этих двухсот тридцати вооруженных людей, здесь нет тяжелого вооружения, например, танков или чего-то подобного?". Нангун И на мгновение задумался, а затем продолжил: "Максимум, четыре или пять машин с установленным оружием, похожим на то, что было снаружи".
Нангун И был могущественным даже среди войск Кан Жуна. Он знал много информации о фракции этого человека и без колебаний выложил все, что знал. В любом случае, его семья и другая сторона не могли сосуществовать. Кроме того, это была хорошая возможность посмотреть, на что способна эта группа; если они окажутся слабыми, тогда ему придется думать, что делать вместе с сестрой.
Из уст Нангун И, Шангуань Бин Сюэ получила приблизительное общее представление о ситуации в другом лагере.
Помимо двухсот тридцати вооруженных людей и нескольких машин с оружием, под командованием Кан Ронга находилось около ста человек, эволюционировавших путем поглощения Силы Души. Сила этих эволюционеров была разной: некоторые из них едва начали эволюционировать, а другие были очень сильны.
Фракция Кан Жуна, вступив в спор с другой фракцией, занимала южную часть лагеря, а под его командованием находилась примерно половина выживших.
Имя другого начальника полиции, контролировавшего северную часть лагеря, было Лу Янь.
Лу Яню было уже за пятьдесят, но с помощью нескольких своих доверенных людей он сумел довольно сильно эволюционировать, поэтому выглядел вполне здоровым, несмотря на свой возраст. Насколько мощными были силы Лу Яня или какого уровня были его эволюционеры, Нангун И не знал.
Поскольку Кан Жун контролирует 50%, а Лу Янь - остальные 50%, силы между двумя сторонами должны быть достаточно сбалансированы. Шаньгуань Бин Сюэ подумала про себя, осторожно отпивая глоток чая. Чай был очень ароматным и качественным. Всего в нем было около четырехсот граммов, и, за исключением важных встреч, даже такой человек, как она, не мог наслаждаться им часто.
Если бы сила двух сторон была слишком разной, то одна из них уже проглотила бы другую. Иначе с какой стати Лу Янь позволил бы Кан Жуну защищать его сына Кан Хуна после того, как его собственную дочь чуть не изнасиловали? Поэтому силы обоих должны были быть настолько одинаковыми, что ни одна из сторон не хотела рисковать и яростно нападать на другую, боясь потерять все или одержать настолько жалкую победу, что ее даже нельзя было назвать победой.
Тем не менее, ситуация была несколько сложной.
Если бы речь шла только о нескольких сотнях вооруженных людей, Шангуань Бин Сюэ была бы уверена, что прикончит их всех, независимо от того, есть ли у них боевые машины или нет.
Проблема заключалась в том, что с другой стороны было более двухсот эволюционеров.
Даже если эти эволюционеры были более низкого уровня, а Шаньгуань Бин Сюэ была во много раз сильнее, человек был не таким, как зверь; люди могли продумывать тактику, и если она допустит небольшую ошибку, то может упасть.
Шаньгуань Бин Сюэ не знала, какими активными навыками обладает собеседник, а без этой информации она не хотела принимать поспешных решений. Она знала, что армия муравьев может оборвать жизнь слона.
Шаньгуань Бин Сюэ, используя тактику и знания, победила гоблина Первого Порядка 47-го уровня, когда та была еще только 25-го уровня. Это было лучшим доказательством того, что даже существа Первого Порядка могут пасть перед более слабым, но умным и хитрым врагом.
Цай Цзинъи и остальные в комнате молчали. Их взгляды были частично сосредоточены на сереброволосой женщине, которая, казалось, глубоко задумалась.
После более чем десяти минут, в течение которых она разрабатывала различные планы, контрмеры и продумывала бесчисленные ситуации, Шангуань Бин Сюэ наконец закончила пить свой чай.
Она спокойно сказала: "Нам лучше подождать, пока Бай Цзэминь выйдет из своего заточения и полностью восстановится, прежде чем решать, что делать".
Затем она посмотрела на брата и сестру Нангун и сказала с характерной холодностью: "Вы двое должны оставаться здесь. Через несколько дней вам придется идти впереди".
С лагерем Байкуан на юге и другим лагерем на севере, Деревня Начала была практически закрыта, и они могли вернуться только на запад, где находился университет, или на восток по неизвестному пути. Поэтому, если они хотели и дальше свободно развиваться, естественно, нужно было напасть на одну из сторон.
Хотя Шангуань Бин Сюэ была очень уверена в себе, это решение было очень важным, и риск неудачи мог быть катастрофическим. Кроме того, она знала, что если Бай Цзэминь объединится с ней, то даже если другая сторона будет вдвое сильнее, они все равно смогут лишь покорно пасть.
Два существа Первого Порядка с высокими уровнями и мощными активными навыками, объединившись против нескольких сотен эволюционеров, могли привести только к полному господству.
Сказав эти слова, она встала прямо и ушла. У нее было еще много работы, которую нужно было проконтролировать, и дел, которые она должна была сделать лично. Ее время было слишком ценным, и каждая уходящая минута могла привести к эволюции могущественного врага.
"Это..." Нангун Линьсинь была ошеломлена. Эта красивая молодая леди появилась как холодный ветер, и с той же скоростью, с которой она появилась, она ушла. Она ничего не объясняла и делала все, что хотела. Такова была разница в статусе и власти!
Цай Цзинъи и Канг Лань посмотрели друг на друга и вздохнули с облегчением. К счастью, Шангуань Бин Сюэ, как всегда, была рассудительной и не увлекалась властью. Если она отдаст приказ атаковать другую сторону, то, когда Бай Цзэминя не будет, никто не сможет ей противостоять.
"Кто этот человек по имени Бай Цзэминь?" Нангун И окончательно проснулся, когда Шангуань Бин Сюэ ушла, и спросил то, что привлекло его внимание больше всего.
Разве эта юная красавица не была лидером этой группы? Если так, то зачем ей нужно чье-то одобрение? Он был втайне удивлен.
Цай Цзинъи тихонько хихикнула и, встав, сказала с ноткой гордости в голосе: "Бай Цзэминь - главный лидер нашей группы".
"Что?" Нангун И снова удивился, хотя у него уже были сомнения на этот счет: "Та молодая мисс, что была раньше..."
"Она - Шангуань Бин Сюэ. Ее также можно считать лидером этого лагеря. Просто Бай Цзэминь сильнее, поэтому он принимает самые важные решения". Канг Лань тоже не была уверена, но она сказала то, что думала.
Брат и сестра Нангун смотрели друг на друга, не зная, что думать по этому поводу. В конце концов, они оба покачали головами и решили подождать. Все равно в данный момент они не могли сделать ничего другого.
* * *
Время шло быстро. В мгновение ока пролетели четыре дня.
Когда солнце взошло на горизонте и осветило землю, ночные существа снова закрыли глаза, а дневные проснулись, готовясь уничтожить все, что попадется им на пути, чтобы стать более могущественными и эволюционировать.
Выжившие в Деревне Начала медленно вставали со своих кроватей и покидали свои дома, готовясь к новому рабочему дню. Просто было слишком много дел, и если они хотели есть и обеспечить безопасность места, где они жили, то у них не было другого выбора, кроме как приложить усилия и внести свой вклад.
Лидеры и другие эволюционеры были могущественны, в этом не было сомнений. Но даже у них были пределы возможного.
Самым ярким примером этого был сам Бай Цзэминь. Он был могущественным, но если бы он не создал свою фракцию, то объем работы, которую ему пришлось бы выполнять, был бы гораздо больше.
Возьмем в качестве примера кузнечное дело. В течение последней недели Бай Цзэминь сосредоточился только на взмахах молота и ни на чем другом. Но если бы он был один, то ему пришлось бы самому разбирать монстров, выбрасывать бесполезные части и отделять их от полезных, ухаживать за мясом, чтобы оно не гнило, заботиться о крови и выполнять множество других задач.
Но благодаря тому, что он создавал фракцию шаг за шагом, он мог позволить себе небольшие послабления и сосредоточиться на действительно важных вещах, тем самым уменьшая количество усилий, которые ему пришлось бы приложить изначально.
Если бы ему пришлось пройти через все процессы, забудьте о неделе, даже месяца работы было бы недостаточно.
Скрип...
Дверь в мастерскую, которая оставалась практически полностью закрытой в течение семи дней, наконец-то открылась.
Первый Порядок Чэнь Хэ
В Деревни Начала было сосредоточено 100% боевой мощи; от самых низших солдат до тех, кто возглавлял отряды из нескольких десятков человек, все они жили в центральной части.
Несмотря на различия в обращении, такие как тип пищи, которую они могли есть, или роскошь, которую они могли себе позволить, а также разница в качестве домов, все они носили один и тот же титул - Королевская власть.
Поначалу это было нормально, так как в Деревне Начала все равно не было и тысячи выживших. Но после того, как четыре больших босса были побеждены, и группа Бай Цзэминя захватила территорию, они начали неустанно расширяться во всех направлениях, ища ресурсы и спасая все больше и больше выживших.
Поэтому необходимо было внести некоторые коррективы в управление и разделение власти. В конце концов, простой солдат не мог пользоваться тем же титулом, что и те, кто контролировал реальную власть в поселении.
* * *
В одной из больших вилл в центре поселка.
Эта вилла имела в общей сложности четыре этажа и занимала большой участок земли. Она была украшена довольно роскошно, учитывая, что это была всего лишь деревенская вилла. Более дюжины красивых и симпатичных женщин разного возраста ходили повсюду, тщательно убирая даже мельчайшие пылинки.
Все эти женщины были очень аккуратны в своей работе и, казалось, особенно старались не шуметь, когда говорили. Особенно когда они смотрели на большую двустворчатую дверь в конце коридора, которая была широко распахнута.
Эта вилла была местом, где время от времени собирались самые влиятельные люди во всей деревне, чтобы провести совещания и принять важные решения на будущее. Одного слова любого из тех, кто мог войти и сидеть в этом большом зале, было достаточно, чтобы сделать жизнь любой из этих женщин несчастной, поэтому все они были осторожны в своих действиях. Кроме того, зарплата, которую они получали, была чрезвычайно щедрой по сравнению с другими людьми, и никто из них не хотел потерять эту работу, несмотря ни на что.
...
В огромном зале Бай Цзэминь отдыхал с закрытыми глазами.
Стоящая позади него Лилит в форме Лили слабо улыбалась, а ее очаровательные темные глаза время от времени поблескивали.
Атмосфера была тихой и спокойной, нежная атмосфера, которая может существовать только тогда, когда доверие между двумя людьми достигает определенного порога.
Бай Цзэминь был одет в удобную одежду, он еще не надел доспехи. В данный момент он занимался тем, что просматривал записи, выгравированные в его душе. Хотя он не покидал мастерскую целых семь дней, в его записях произошли небольшие изменения, но только сейчас он смог сосредоточиться на них: когда на сетчатке глаза появились зеленые буквы, он просто отогнал их, сосредоточившись на кузнечном деле и только на нем.
[Кузнечное дело (пассивный навык Первого Порядка) Уровень 2: Увеличивает ваши способности и знания кузнечного дела в два раза. У вас есть 5% шанс выковать предметы с особыми характеристиками, даже используя обычные низкокачественные материалы без особых характеристик].
После ковки такого количества снаряжения в течение семи дней практически без отдыха и потребления 1 Камня Души Первого Порядка и 10 Неклассифицированных Камней Души, кузнечное мастерство Бай Цзэминя сильно развилось. Всего за неделю он поднялся с 3-го уровня Неклассифицированного навыка до 2-го уровня навыка Первого Порядка; прогресс был довольно быстрым.
[Число выживших под вашим правлением превысило 2000 человек. Ваша общая сила увеличивается на 0,2%. Текущий общий бонус: 1,2%].
Бай Цзэминь наконец открыл глаза и удовлетворенно вздохнул. Увеличение дополнительной силы на 0,1% после получения еще одной тысячи выживших было настолько незначительным, что его можно было практически игнорировать. Но в действительности, по мере увеличения числа выживших под его властью, эти 0,1% могли достичь такого ужасающего числа, что он даже не мог себе представить.
Даже самый высокий небоскреб начинается с пола. Чтобы достичь небес, человеку нужно было твердо встать на землю, и, как у любого человека, пытающегося бросить вызов гравитации, первые шаги были трудными и медленными; но, подобно ракете, взмывающей в космическое пространство, как только полет был предпринят, все стало проще.
"Видимо, остальные не особо расслаблялись, пока меня не было". Он слегка улыбнулся.
"Скоро узнаешь". легкомысленно ответила Лилит.
Не успели они продолжить беседу, как снаружи зала послышались шаги. Вскоре появилась большая группа людей, и взгляды всех сосредоточились на Бай Цзэмине, который сидел во главе огромного деревянного стола длиной около десяти метров.
Бай Цзэминь также вернул взгляд и осмотрел всех по очереди.
Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Ву Ицзюнь, Цай Цзинъи, Фу Сюэфэн, Чжун Дэ, Канг Лань, Луо Чэн, Луо Нин, Сяо Мин, Фу Циган и еще несколько человек, под контролем которых находилось не менее двадцати вооруженных людей.
Ситуация действительно была несколько обескураживающей.
Мне действительно нужно внести коррективы в социальную пирамиду. Бай Цзэминь слегка нахмурился, понимая, что текущая ситуация действительно немного раздражает.
Вскоре все люди заняли свои места, и стол почти полностью заполнился, оставив свободными лишь пару стульев... Но с такими темпами они заполнятся раньше, чем позже, и даже целого зала не хватит.
Ву Ицзюнь смотрела на Бай Цзэминя сверкающими глазами. В ее темных глазах, казалось, были звезды с ночного неба, а красные губы слегка изогнулись, как будто она была рада его видеть.
"Прошло семь дней". Она заговорила первой и, казалось, ничуть не стеснялась, когда говорила: "Я вижу, что ты полностью выздоровел, и я очень рада этому".
Бай Цзэминь посмотрел на нее и заметил, что на ней доспехи, которые он выковал для нее.
Тело Ву Ицзюнь было поистине изящным. Кожаные доспехи сидели на ней идеально, и даже сам Бай Цзэминь был удивлен, ведь он не снимал с нее мерки и не делал ничего подобного. Каждый изгиб ее изящного и соблазнительного тела был очерчен с упругостью, а область груди казалась еще более выдающейся, чем раньше.
На самом деле, доспехи были не только на Ву Ицзюнь. Все присутствующие носили доспехи, выкованные Бай Цзэминем. Хотя доспехи Шангуань Бин Сюэ и остальных были более высокого качества и с лучшими бонусами, защиты любого из этих доспехов было достаточно, чтобы игнорировать урон от пуль среднего калибра.
Бай Цзэминь слегка улыбнулся и спокойно ответил: "Спасибо за беспокойство. Но я уже в порядке, как видите".
Он не воспринимал слова Ву Ицзюнь слишком серьезно. Она, естественно, заметила это и не знала, смеяться ей или плакать. Как раз когда она хотела что-то сказать, Шангуань Бин Сюэ прервала ее.
"Вот документальное изложение того, что произошло за последние семь дней". Шангуань Бин Сюэ, сидевшая справа от Бай Цзэминя, передала ему стопку документов.
Он принял документы и спокойно прочитал их. Ему хватило всего минуты или двух, так как его мозг стал работать намного быстрее, чем раньше.
Здесь было написано все: от численности населения до количества припасов, имеющихся в наличии. Была даже карта с обозначением исследованных территорий и приблизительным расчетом, на сколько хватит пайка при текущем потреблении. Тот, кто составлял эти документы, действительно проделал прекрасную работу.
Бай Цзэминь положил документы на стол и спокойно посмотрел на Шангуань Бин Сюэ: "Кто все это задокументировал?".
Шангуань Бин Сюэ равнодушно посмотрела на него и холодно ответила: "Мы с Ицзюнь сделали это, собрав информацию от всех разведгрупп".
Его не беспокоил ее холодный голос, он уже привык к нему. Кроме того, он знал, что это просто ее характер.
"Понятно." Он спокойно кивнул и посмотрел на двух женщин, говоря: "Вы обе проделали отличную работу. Вы избавили меня от многих головных болей".
Ву Ицзюнь ярко улыбнулась, ее глаза изогнулись в форме полумесяца, привлекая внимание мужчин в комнате.
Шангуань Бин Сюэ просто кивнула со спокойным выражением лица. Хотя выражение ее лица не изменилось, каждый ее жест был удивительно элегантным и красивым.
Бай Цзэминь наконец посмотрел на Чэнь Хэ и сказал со слабой улыбкой: "Поздравляю с развитием до Первого Порядка".
В комнате воцарилась тишина, когда эти слова прозвучали из его уст. Среди присутствующих почти все знали, что такое Первый Порядок. Взгляды всех присутствующих упали на Чэнь Хэ, и то, как они смотрели на него, полностью изменилось.
Чэнь Хэ не был смущен пристальными взглядами. Он уже привык быть в центре внимания с юных лет, поэтому мог вести себя естественно. Он с улыбкой посмотрел на Бай Цзэминя и кивнул: "Большое спасибо. Я продвинулся всего два дня назад".
Затем он сказал с некоторым удивлением: "Но откуда вы знаете, что я прорвался? Я собирался объявить об этом на этой встрече, а рассказал только Ицзюнь и Бин Сюэ".
Поскольку Бай Цзэминь находился в своей мастерской, ни Шангуань Бин Сюэ, ни Ву Ицзюнь не могли сообщить ему эту новость. Проще говоря, он заметил это сам. Чэнь Хэ не мог этого понять, поэтому спросил с сомнением.
Бай Цзэминь спокойно ответил: "Я поглотил много Силы Души Первого Порядка. Настолько, что за исключением некоторых зверей высокого уровня, я больше не получаю дополнительных статов. Поэтому я могу легко почувствовать разницу в ауре между Неклассифицированным существом и существом Первого Порядка".
Глаза Чэнь Хэ наконец-то загорелись, и он все понял. С ним происходило то же самое, когда появлялись Неклассифицированные существа, он мог сразу определить разницу, поэтому слова Бай Цзэминя имели большой смысл.
Тем не менее, Чэнь Хэ не мог не горько улыбнуться втайне. Хотя Бай Цзэминь почти не получал статистики от существ Первого Порядка, он все равно получал большой и мощный прирост каждый раз, когда убивал одного из них. Это оставило горький привкус во рту, так как этими словами Бай Цзэминь нечаянно сказал, что его Сила Души намного чище, чем его, и, следовательно, намного мощнее.
Бай Цзэминь, казалось, не знал о мыслях Чэнь Хэ. Его взгляд прошелся по всем присутствующим, на мгновение остановившись на Цай Цзинъи.
"Если тебе нужна помощь с миссией прорыва, просто скажи мне". предложил он.
Цай Цзинъи мило улыбнулась и кивнула. На прошлой неделе ей удалось преодолеть 24 уровень, перейти на 25 уровень и получить задание на эволюцию в Первый Порядок.
Затем взгляд Бай Цзэминя упал на двух человек, которых он никогда раньше не видел, и которые, судя по ауре их тел, были лишь немного слабее Цай Цзинъи. Это немного удивило его, так как Цай Цзинъи была пятым или четвертым по силе человеком в его фракции.
Но после некоторого раздумья удивление полностью исчезло. Вполне естественно, что среди такого количества людей некоторые обладали определенными талантами или имели свои собственные удачные встречи. Возможно, они даже проводили бессонные ночи, охотясь на зомби, чтобы неустанно повышать свой уровень. Он и его группа были не единственными, кто развивался и рос.
Пока Бай Цзэминь сканировал их двоих, Нангун И и Нангун Линсинь также тайно изучали его.
За последние четыре дня после присоединения к группе, Нангун И и Нангун Линсинь слышали много интересного о главном лидере. Его подвиги практически распространились среди всех выживших, и даже те новички, которые никогда не видели его раньше, знали о его гениальности.
Но вот чего не ожидали Нангун Линсинь и ее брат, так это того, что этот лидер был всего лишь молодым человеком 20 или 21 года.
Я хочу быть королем!
Нынешняя внешность Бай Цзэминя была, несомненно, выше среднего, не слишком, но выше среднего. Если бы человеческая модель красоты оценивалась от 1 до 10, то он, несомненно, был бы на твердую 7.
По сравнению с тем, что раньше он выглядел едва на 5, улучшение было весьма значительным. Однако это было едва заметно для тех, кто был рядом с ним на протяжении всего процесса эволюции; даже ему самому было трудно заметить такие перемены.
Но для таких людей, как Нангун Линьсинь и Нангун И, которые видели его впервые, все было иначе. Если бы они увидели фотографию Бай Цзэминя месяц назад, то, несомненно, удивились бы.
На самом деле, среди всех присутствующих, Бай Цзэминь больше всех изменился физически. Хотя Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ тоже были существами Первого Порядка, улучшение внешности, полученное ими в результате эволюции, было не таким значительным, как у него.
Что касается причины, то она могла заключаться в том, что Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ были практически совершенны с самого начала, даже без вмешательства Силы Души и Записи Души. Так ли это, или есть другая скрытая причина, Бай Цзэминь пока не знал.
Что касается телосложения, то, несмотря на то, что он носил удобную спортивную одежду, мышцы, содержащие взрывную силу и доминирование, не могли быть полностью скрыты.
Когда Нангун Линсинь и Нангун И смотрели в эти черные, как ночь, глаза, они чувствовали, что этот взгляд был глубоким, как бездонная черная дыра. Как бы они ни старались что-то понять, ни один из них даже не смог понять, о чем думает стоящий перед ними молодой человек.
Бай Цзэминь был удивлен не только силой двух людей перед ним, но и тем, насколько красива была Нангун Линсинь. Конечно, это небольшое удивление было лишь сравнением ее с большинством "нормальных" женщин. На самом деле, женщина не могла привлечь его только своей красотой. Не после того, как он провел столько времени с такой суккубой, как Лилит.
Увидев, что Бай Цзэминь смотрит на новобранцев, Шангуань Бин Сюэ вмешалась в разговор: "Эти двое - новые члены группы, они присоединились, пока ты работал в мастерской. Женщину зовут Нангун Линсинь, мужчину - Нангун И. Что касается их уровней..."
"Хорошо, но прежде я хотел бы поговорить о другом вопросе". Бай Цзэминь прервал ее. Он не хотел, чтобы все присутствующие знали уровни людей, которые в будущем могут стать важными.
Шангуань Бин Сюэ слегка нахмурилась, посчитав, что Бай Цзэминь невежливо прервал ее во время разговора. Однако вскоре она успокоилась, и это небольшое недовольство волшебным образом исчезло.
Когда все замолчали, Бай Цзэминь начал объяснять некоторые вещи, которые его беспокоили.
"Как вы все или, по крайней мере, большинство из вас уже знаете, в нашем лагере существует простой порядок, разделенный на три уровня, а именно: обычные граждане, благородные граждане и королевские особы. В прошлом такого порядка было достаточно, так как количество людей под нашим контролем было не таким уж большим, но мало-помалу это количество увеличивалось, и в будущем, несомненно, будет расти еще больше."
Глаза некоторых людей слегка заблестели, когда они услышали это. Многие из них уже поняли, что нынешняя социальная система имеет несколько проблем, но самой большой проблемой, требующей скорейшего решения, была явная разница в статусе.
Люди по своей природе были жадными и конкурентоспособными существами. При наличии четких социальных различий некоторые, естественно, будут чувствовать себя неудовлетворенными. Но в то же время это недовольство может стать той искрой, которая в будущем зажжет фитиль, заставляя все больше и больше людей стремиться подняться выше.
Бай Цзэминь объяснил еще несколько вещей, чтобы прояснить некоторые вопросы для тех, кто не понял, а затем продолжил:
"Древнее общество потерпело полный крах. В этом нет никаких сомнений".
Все замолчали, а некоторые даже неосознанно кивнули. Прошел уже месяц с тех пор, как разразился апокалипсис, но за исключением одного лагеря, возглавляемого мэром, центральное правительство не подавало ни малейших новостей или знаков. Никто не надеялся на появление китайского правительства или армии; они знали, что они сами по себе.
"Поскольку старое общество рухнуло, я решил основать новое. " - заявил Бай Цзэминь глубоким голосом, после чего некоторые люди задыхались.
Некоторые присутствующие заволновались, когда поняли, что имел в виду Бай Цзэминь.
Маленькая Луо Нин, которой едва исполнилось девять лет, посмотрела на Бай Цзэминя своими большими чистыми глазами и невинно спросила: "Старший брат, что ты имеешь в виду под новым обществом?".
Бай Цзэминь усмехнулся и, глядя на девочку, ответил полушутя-полусерьезно: "Это значит, что старший брат хочет стать королем!".
"Ух ты! Старший брат, если ты станешь королем, то я хочу стать прекрасной принцессой!" Глаза Луо Нин сверкнули, и на ее лице появилась широкая улыбка. Очевидно, ей понравилась идея, что он станет королем.
"Хахаха!" Бай Цзэминь весело рассмеялся и, перемещая ману из своего тела, заставил тело Луо Нин парить с легкостью и усадил ее к себе на колени, на что девушка ответила взрывом счастливого смеха.
Однако реакция людей в комнате была весьма неоднозначной. В отличие от невинной маленькой девочки, взрослые понимали, что означают слова Бай Цзэминя.
"Это... король?" Нангун И не мог не быть ошарашенным. Он смотрел на молодого человека, сидящего на главном сиденье, как на сумасшедшего: "Ты... Вы шутите, не так ли?".
Бай Цзэминь слегка посмотрел на него, и его губы слегка изогнулись вверх.
"А что ты думаешь?" - риторически ответил он. Его голос был настолько серьезным, насколько это вообще возможно.
Фу Циган не мог сидеть сложа руки, услышав слова Бай Цзэминя и увидев, что он действительно имел в виду то, что сказал.
"Подождите, подождите минутку! Король? Бай Цзэминь, это то же самое, что идти против..." Его слова застряли в горле, и он не смог продолжить. Никто не нападал на него, но он сам понял, что то, что он собирался сказать, было бессмыслицей.
Правительство? Где сейчас было правительство? И вообще, было ли вообще правительство?
Что касается армии... Фу Циган был довольно опытным военным, но даже тогда его и его людей отбрасывали в сторону, как собак, и даже несколько братьев были застрелены теми, кто в прошлом был их товарищами.
В конце концов, Фу Циган вздохнул, его плечи опустились, и он сидел с беспомощным выражением лица. Этот военный, который в прошлом носил звание сержанта, понял, что попытка вернуть прошлый Китай была не более чем заблуждением и детской мечтой.
Разве он не носил доспехи невиданного монстра? Сегодня на смену бронежилетам пришли эволюционировавшие или мутировавшие кожаные доспехи, завтра на смену военным танкам может прийти какое-нибудь магическое оружие, созданное из материалов монстров.
С вмешательством маны мир менялся. Менялись и люди. Поэтому и правила, и образ жизни, и общество в целом должны были измениться, чтобы приспособиться к этим изменениям.
После таких размышлений настроение Фу Цигана заметно улучшилось. Он посмотрел на Бай Цзэминя и серьезно сказал: "Если вы не будете вредить невинным, я готов служить вам своей жизнью!"
"Тогда позвольте мне снова поприветствовать вас". Бай Цзэминь усмехнулся и кивнул с довольным выражением лица. Какие бы мысли ни были у Фу Цигана, храбрый и опытный солдат был более чем желанным.
Бай Цзэминь посмотрел на всех присутствующих и со спокойным выражением лица спросил:
"Кто-нибудь из вас не удовлетворен тем, что я сказал?".
Люди посмотрели друг на друга, но никто не встал. Многие боялись, что Бай Цзэминь разнесет им головы ударом кулака.
Удивительно, но первым заговорил Цай Цзинъи:
"Лидер, если вы позволите мне..."
"Валяйте". Он спокойно кивнул. Он знал, что она хотела сказать; девушка пыталась развеять сомнения остальных.
Цай Цзинъи вздохнула с облегчением, что он не рассердился, а затем продолжила:
"Если ты хочешь стать королем, то что тогда будет с нынешней социальной системой?".
Бай Цзэминь не стал колебаться и сказал: "Я планирую использовать социальную пирамиду, которая использовалась в средние века, но с некоторыми изменениями".
Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь, Чэнь Хэ и остальные смотрели на него, ожидая его следующих слов. Взгляды были разными, но Бай Цзэминь, казалось, не обращал внимания, продолжая говорить.
"Начиная от высшего до низшего положения: король, высшее дворянство и армия, низшее дворянство, высшие граждане, низшие граждане... И, наконец, крепостные... также известные как рабы!"
Рабы!
Чэнь Хэ и Ву Ицзюнь втянули холодный воздух, услышав слово "рабы". Хотя они как-то ожидали этого, но это не уменьшило их шок. Как члены высокопоставленных семей в правительстве или армии Китая, рабство было тем, на что они не могли согласиться, несмотря ни на что. Это не было чем-то простым, как принципы; их воспитание с самого рождения не позволяло им в это поверить!
Забыв о них, все в комнате пришли в ярость. Тем не менее, никто не осмелился прервать их.
Шангуань Бин Сюэ нахмурилась и, казалось, хотела что-то сказать, но вдруг, словно осознав что-то, уголок ее губ слегка приподнялся, а глаза игриво блеснули.
Бай Цзэминь объяснил социальную систему и разделение.
Не нужно было объяснять, что король был абсолютным правителем.
Высшее дворянство делилось на несколько мелких подгрупп: эрцгерцог, герцог и маркиз.
Звания в армии оставались такими же, как и сегодня, но с некоторыми незначительными изменениями.
Низшее дворянство, как и высшее, делилось на три незначительные подгруппы: граф, виконт, барон.
Обычные граждане не имели подразделений. В эту большую группу входили все те, кто работал. Их положение могло меняться в зависимости от заслуг, достигнутых в результате их работы.
Низшие граждане также не имели подразделений. Все они были теми, кто ничего не делал, и, за исключением рабов, были самой низкой кастой. Все они ели худшую пищу, спали в худших помещениях и пользовались нулевыми привилегиями, так как у них не было частной собственности, и даже одежда, которую они носили, им не принадлежала. Они были как рабы, с той лишь разницей, что могли свободно уйти по собственному желанию.
"Что касается рабов..." Бай Цзэминь сделал паузу, и в его глазах вспыхнул холодный свет.
"Тех, кто предаст группу, казнят, их семьи превратят в рабов и заставят заниматься тяжелым трудом. Даже если кто-то из низшей знати решит убить их или поиграть с ними по своему усмотрению, не будет никаких проблем."
"Тем, кто сильно сопротивляется на пути короля, после поимки и нейтрализации будет предоставлена возможность присоединиться к новому военному отряду, где они смогут заработать заслуги и быть как любой другой гражданин. Но если они и тогда будут сопротивляться, их заставят стать рабами на всю оставшуюся жизнь!"
"Те, кто насилует или убивает невинных, будут превращены в рабов. Но если кто-то осмелится тронуть хоть один волосок маленького ребенка, он будет казнен. Без исключения!"
Голос Бай Цзэминя был холоден как лед. Особенно в конце; его голос казался голосом демона из ада. Глядя на маленькую Луо Нин, которая, казалось, ничего не замечала, сидя у него на коленях, все заметили, что лидер, похоже, был очень добр к детям.
В комнате надолго воцарилась тишина.
В то время как маленькие лидеры небольшого отряда вооруженных людей тревожно озирались по сторонам, поскольку знали, что их реальный статус недостаточен, чтобы вмешиваться в подобные разговоры и решения, те, кто обладал силой слова, опустили головы и погрузились в глубокие раздумья.
Король и династия
Мысли в головах каждого из присутствующих были разными, но в то же время похожими. Странно, но если поставить себя на место этих людей, то можно понять, что это было вполне объяснимо.
Это было правдой. Не было никаких сомнений в том, что срочно требовалась новая социальная система. Если они не решат этот вопрос правильно на начальном этапе, когда еще рано и фракция еще только делает первые шаги, то потом, когда все будет развито и налажено, решить проблемы будет крайне сложно.
В каком-то смысле это было похоже на дерево: если его не выпрямить, когда оно еще находится на стадии развития и роста, то выпрямить его, когда ствол уже окрепнет, будет практически невозможно.
Проблема заключалась в том, что у каждого здесь были свои эгоистичные мысли. Это было естественно, ведь каждый человек и каждый разум - это совершенно иной бесконечный мир.
Какое место я займу в новой социальной пирамиде? Какие блага я получу? Смогу ли я по-прежнему пользоваться теми же привилегиями? Потеряю ли я что-то в процессе? Станут ли мои права меньше, чем сейчас? Подобные вопросы мелькали в головах почти каждого, как беспорядочный вихрь, грозивший раздавить мозг из-за стресса.
Как будто этого было недостаточно, присутствовали и другие опасения.
"Не боишься ли ты, что другие выжившие восстанут против тебя?" Ву Ицзюнь наконец-то спросила о том, что волновало многих.
Если бы Бай Цзэминь сказал, что хочет стать новым президентом и высшим руководителем армии после создания нового Китая, то все было бы хорошо. Он и его подвиги были бы прославлены в учебниках истории, и он даже жил бы вечно как герой; герой, который спас страну и снова объединил ее.
Однако Бай Цзэминь стремился стать королем.
Президент и король были похожи с определенной точки зрения, поэтому не должно было возникнуть особых проблем, даже если это два разных слова. Короли старых времен тоже не были всемогущими, они также должны были прислушиваться к своим министрам и советникам или дворянам, как и президент страны.
Так почему же быть королем было проблематично? Причина проста.
Для того чтобы родился король, необходимо было основать династию.
Династия означала, что вся власть в стране, которая становилась ею, переходила в руки королевской семьи. Граждане больше не будут иметь права выбирать правителей, и королем каждого поколения всегда будет наследный принц семьи-основателя.
Бай Цзэминь равнодушно ответил: "Страх? Чего мне бояться? Людей, которые не осмеливаются сражаться с зомби? Или я должен бояться тех, кто слабее меня? Даже если передо мной появится целая армия, она сможет уступить только моим кулакам!".
Услышав его ответ и чрезвычайно уверенный тон, излучающий даже нотку высокомерия, люди в комнате были удивлены. Хотя голос Бай Цзэминя был безразличным, слабый убийственный умысел, исходящий от его слов, заставил всех почувствовать, как волосы встают дыбом.
Бай Цзэминь уже был готов ко всему. В течение последних семи дней, когда ему иногда удавалось отдохнуть несколько минут, они с Лилит обсуждали дальнейшие действия. Подумав бесчисленное количество раз и разработав множество сценариев, он, наконец, решил основать династию, которая впоследствии превратится во фракцию. Место, где его слово стоило больше, чем слово Бога.
Услышав в его голосе убежденность, Ву Ицзюнь не стала больше задавать вопросов и принялась тщательно обдумывать, что делать дальше. Она поняла, что бесполезно пытаться убедить его в обратном. Прожив с ним около месяца, она поняла, что это человек, чей менталитет трудно изменить, если он уже принял решение.
Он оглядел всех присутствующих и объявил: "Я не буду никого заставлять участвовать в этом. Я уверен, что вы все знаете, насколько опасным будет путь к достижению моих идеалов. Если кому-то из вас не нравится мой образ мышления или вы считаете, что мои мысли нелогичны, вы можете свободно покинуть лагерь. Тем из вас, кто решит уйти, я могу выдать недельный паек в знак благодарности за вашу работу".
Некоторые люди начали что-то бормотать между собой, а некоторые колебались. За исключением Фу Цигана, который уже ясно выразил свою позицию следовать за Бай Цзэминем, остальные еще не высказали свои мысли по этому вопросу.
Достижение того, чего хотел Бай Цзэминь, было рискованным, без сомнения. Если бы они потерпели неудачу, то все они были бы убиты, и даже семьи, которые они начали постепенно создавать, были бы разрушены. Эта опасность еще более усиливалась, если правительству удавалось вернуться.
Однако... Люди по своей природе были жадными существами.
"Проклятье!" Сяо Мин с шумом хлопнул по столу и встал. Его глаза пылали жаром, как два ярких пламени, и он сказал: "Иди по-крупному или иди домой! Веди... Нет, король! Я в игре!"
Сяо Мин видел, каким страшным был Бай Цзэминь. С его чудовищной мощью не было и речи о том, чтобы успешно достичь своей цели. Тогда... Почему бы не попробовать?
Если ставка Сяо Мина провалится, в худшем случае он просто умрет, и все.
Если же он выиграет, то статус, власть, женщины, слава, богатство, роскошь, привилегии всех видов будут ему доступны. Будучи одним из первых, кто присоединится к абсолютному правителю, Сяо Мин, его семья и все последующие поколения будут наслаждаться недостижимой славой! Все благодаря его дальновидности и былой храбрости!
Фу Сюэфэн почесал голову и встал, сказав несколько смущенно: "Ну что ж... думаю, я тоже участвую".
Цай Цзинъи и Канг Лань посмотрели друг на друга, как бы по предварительному согласию, и встали с легкими улыбками на лицах. Хотя они ничего не сказали, их взгляда в сторону Бай Цзэминя было более чем достаточно, чтобы понять, что обе женщины последовали за ним.
Луо Нин спрыгнула с колен Бай Цзэминя после некоторой борьбы и громко сказала: "Старший брат Бай, я помогу тебе стать королем! Тогда ты должен помочь мне стать прекрасной принцессой!"
Луо Нин посмотрела на своего родного старшего брата Луо Чэна и с сияющими глазами сказала: "Старший брат, ты ведь тоже поможешь нам?"
Луо Чэн тайно вздохнул. Честно говоря, ему было все равно, хочет ли Бай Цзэминь стать королем или Нефритовым Императором, пока он и его младшая сестра могли продолжать жить своей жизнью, этого было достаточно. Поэтому...
Луо Чэн встал и спокойно сказал: "Похоже, выбора нет. Я должен помочь своей младшей сестре стать принцессой".
"Хе-хе!" Луо Нин засмеялась и побежала к нему, чтобы крепко его обнять.
Постепенно почти все люди в комнате встали с яркими глазами. Они все согласились присоединиться к Бай Цзэминю в его завоевании, чтобы сформировать новый тотальный домен.
Если бы они ушли сейчас, учитывая, насколько жестоким был внешний мир, их жизнь была бы, мягко говоря, несчастной. Даже если им дадут недельный паек и они проживут так долго, что они будут делать дальше? Бродить по лесам, где свирепствуют звери? Отправиться в города, кишащие зомби?
Раз уж кто-то такой могущественный хочет править, то почему бы не помочь ему проложить дорогу к вершине? Тогда, преуспев, они смогут наслаждаться бесконечной вечной славой! Даже в могиле их будут восхвалять и поклоняться им бесчисленное множество людей!
Несколько человек остались сидеть.
Бай Цзэминь посмотрел на красивую женщину рядом с ним и спокойно спросил: "А ты?".
Шангуань Бин Сюэ подняла голову и уставилась на него, видимо, раздумывая, что ответить.
Он не стал допытываться у нее, понимая, что это нелегкий выбор. Тем более для нее, которая происходила из правительственной или военной семьи. Если бы она решила последовать за Бай Цзэминем, это было бы равносильно предательству не только страны, но и своей семьи и предков.
Тем не менее, Бай Цзэминь надеялся, что она согласится. После стольких дней он постепенно начал видеть в ней хорошего боевого партнера и даже начал думать, что быть ее другом не так уж и невозможно. Но если она захочет уйти, то он не станет заставлять ее остаться, хотя у него были силы и средства для этого.
Наконец, словно решившись, она заговорила совершенно спокойно: "Прежде чем я решу, что делать, у меня есть один вопрос, две просьбы и одно условие. Дальше все будет зависеть от тебя".
"О?" Глаза Бай Цзэминя слегка блеснули, он был явно удивлен. Честно говоря, он не был слишком оптимистичен и уже был готов потерять важного и сильного бойца.
"Скажи мне, что ты думаешь". Он кивнул без колебаний.
"Тогда я начну с вопроса. Если я решу присоединиться к твоему завоеванию, каково будет мое положение?" спросила Шангуань Бин Сюэ, глядя ему в глаза. Ее яркие небесно-голубые глаза были такими пронзительными, что казалось, они могут заглянуть ему в самую душу, как будто она хотела увидеть его правду и ложь.
Бай Цзэминь усмехнулся и покачал головой. На этот вопрос было легче ответить, чем он изначально ожидал.
"С твоим умом и личной силой я планировал присвоить тебе должность высокородной и единственной эрцгерцогини. Только под королем, но над мириадами людей".
Шангуань Бин Сюэ равнодушно кивнула и продолжила: "Мое условие таково: если я решу присоединиться к тебе в твоих завоеваниях, если в любой момент я сочту, что ты обезумел от жажды власти, позволь мне уйти вместе с теми, кого я считаю важными."
"Ты..." Бай Цзэминь на этот раз был настолько удивлен, что его глаза расширились от удивления.
То, что только что сказала Шангуань Бин Сюэ, было не так просто, как казалось; она подразумевала много вещей.
Например, она признала, что забыть его практически невозможно, и поэтому ей нужно его слово. Для такой невероятно гордой и высокомерной женщины, как она, сказать такое было очень трудно, надо было только представить...
Но больше всего Бай Цзэминя потрясло другое.
"Ты не боишься, что я нарушу свое слово?" - спросил он в замешательстве. "Я имею в виду, если в какой-то момент я сойду с ума от жажды власти, зачем мне отпускать тебя? Разве не логичнее было бы сделать все возможное и даже силой использовать все возможные средства, чтобы заставить тебя подчиниться мне?"
Удивительно, но Шангуань Бин Сюэ тихо покачала головой и на мгновение закрыла глаза, а затем снова посмотрела на него: "Хотя в тебе есть много того, что мне может не нравиться, по крайней мере, я знаю, что ты надежный человек... По сей день, независимо от того, насколько сложной была ситуация и насколько тяжелыми были обстоятельства, ты не только спас всех, кого смог спасти, подвергая свою жизнь опасности, но и сдержал свои обещания... Поэтому, по крайней мере, я могу сказать, что доверяю твоему слову".
Не обращая внимания на реакцию разных людей и не замечая особого взгляда ревности, Бай Цзэминь долго смотрел на женщину, сидящую справа от него. Никто не знал, о чем он думал.
Спустя, казалось, вечность, он сказал серьезным голосом: "Я обещаю. Если в какой-то момент мои действия заставят тебя подумать, что я сошел с ума, ты и твои близкие сможете уйти по собственному желанию. Но тебе не стоит беспокоиться об этом, моя голова твердо стоит на плечах, а ноги прочно стоят на земле".
Шангуань Бин Сюэ покачала головой и проигнорировала последние слова Бай Цзэминя. Сможет ли он устоять перед искушением власти или нет, еще предстоит увидеть. Шангуань Бин Сюэ видела многих людей, которые после обретения власти полностью менялись.
Треснувшее каменное сердце
После того, как Бай Цзэминь принял условие Шангуань Бин Сюэ и дал ей слово перед всеми, что если в любой момент она подумает или поверит, что он сошел с ума из-за силы, которую он контролировал, ей будет дано разрешение уйти со своими близкими по своему желанию, она не стала медлить и подала свою первую просьбу.
"Моя первая просьба заключается в том, чтобы ты подождал".
"Что я жду?" переспросил Бай Цзэминь и тупо посмотрел на нее.
Шангуань Бин Сюэ спокойно объяснила: "Прежде чем я решу, присоединюсь ли я к твоему безумному плану или нет, я хочу увидеть ситуацию в двух лагерях, созданных правительственными войсками".
"Что? Два лагеря?" Он снова был шокирован, но на этот раз чем-то другим.
Два лагеря? Насколько он знал, на юге был только один лагерь, лагерь Байцюань, который ежедневно передавал свое местоположение по спутниковому радио.
Бай Цзэминь, словно о чем-то задумавшись, посмотрел на прекрасную Нангун Линсинь и ее брата Нангун И. Следующие слова Шангуань Бин Сюэ подтвердили его теорию.
"На севере есть еще один лагерь. Нангун Линсинь и Нангун И - выжившие, которые в силу определенных обстоятельств сбежали оттуда".
Бай Цзэминь на мгновение замолчал. Немного поколебавшись, он покачал головой и сказал: "Прежде чем перейти к этой теме, я хотел бы узнать, какова твоя следующая просьба. Я согласен с первой... Все равно ничего не изменится".
На этот раз настала очередь Шангуань Бин Сюэ колебаться. Ее блуждающий и уклончивый взгляд очень удивил Бай Цзэминя, так как впервые ее равнодушный, но твердый взгляд выглядел таким сложным.
"Что касается моей второй просьбы... я расскажу тебе в будущем". В конце концов, она покачала головой и облегченно вздохнула.
Бай Цзэминь некоторое время молчал, осторожно постукивая пальцем по столу, а затем осторожно сказал: "Хорошо... Если твое требование не безумно и не вредит моим интересам или интересам всех членов группы, то все будет хорошо".
Шангуань Бин Сюэ безразлично кивнула и больше ничего не сказала. Выражение ее лица не изменилось после слов Бай Цзэминя, что говорило о том, что ее просьба должна быть скорее личной, не касающейся других людей. По крайней мере, так он предполагал; так это или нет, было неизвестно.
Видя, что она молчит, Бай Цзэминь посмотрел на Ву Ицзюнь.
Красивая женщина с очень соблазнительным телом и невинным лицом маленькой девочки выглядела нерешительно. В ее черных глазах, казалось, происходила внутренняя борьба, в них постоянно мелькали разные эмоции.
Но это было вполне естественно. Бай Цзэминь прекрасно понимал борьбу Ву Ицзюнь.
В отличие от Шангуань Бин Сюэ, у которой была своя история и проблемы в семье, Ву Ицзюнь всегда была счастлива в своей семье. Это было видно по ее общительному и веселому характеру, как бабочка, порхающая среди весенних цветов.
Будучи внучкой премьер-министра Китая и членом семьи с неизвестно какой многолетней историей, Ву Ицзюнь было очень трудно принять то, что сегодня говорил Бай Цзэминь. Если она согласится, это будет равносильно тому, что она выступит против всего, за что боролась ее семья, и против идеалов, которые ее близкие прививали ей с ранних лет.
"Тебе не стоит беспокоиться".
Спокойный голос Бай Цзэминя поймал ее взгляд. Когда она подняла голову и встретилась с этими глубокими, как бездна, глазами, сердце Ву Ицзюнь учащенно забилось.
"Даже если ты не можешь присоединиться к моим идеалам, это тоже не страшно". Он продолжил и на мгновение посмотрел на Шангуань Бин Сюэ: "Поскольку ты друг Шангуань Бин Сюэ, я не буду просить тебя уйти. Однако если в какой-то момент мы с твоей семьей столкнемся, то, скорее всего, тебе придется принять решение. Кроме того, пока ты здесь, тебе придется подчиняться моим приказам, как ты это делала до сих пор. Конечно, если ты захочешь уйти, ты можешь сделать это по своему усмотрению".
В зале воцарилась тишина. Все, кто уже согласился участвовать в безумной идее Бай Цзэминя объединить всю страну под властью одного правителя, смотрели на прекрасную Ву Ицзюнь, ожидая ее реакции и ответа.
Ву Ицзюнь посмотрела на Лили, которая молчала на протяжении всего собрания, стоя за спиной Бай Цзэминя и слегка улыбаясь. Она не могла не чувствовать себя ниже этой девушки, чье лицо не было чем-то необычным.
В конце концов, Ву Ицзюнь поняла, как жалко она выглядит в этот момент. Но больше всего ее расстраивала собственная нерешительность.
Сначала Ву Ицзюнь чувствовала лишь легкое влечение к молодому человеку, стоящему перед ней. Это легкое влечение было вызвано любопытством к нему и его силе. Однако с течением дней и недель это легкое влечение постепенно переросло в симпатию.
Ву Ицзюнь постепенно очаровывалась сильной и твердой, но в то же время заботливой и доброй личностью, которую Бай Цзэминь мог проявить, когда сталкивался с теми, кто был еще молод и бессилен. Она постепенно начала понимать, что, хотя он был силен, ужасающе силен, как никто, кого она никогда не видела, он также был человеком из плоти и крови, который совершал ошибки и уставал.
Несколько дней назад, когда Ву Ицзюнь получила Посох Замораживания Ходьбы и остальное снаряжение, которое выковал Бай Цзэминь, прочитав описание предмета, она поняла, что он упорствовал даже после стольких неудач. В то время Ву Ицзюнь считала, что влюбилась в него, и, не видя его несколько дней, чувствовала пустоту в сердце.
Однако теперь она поняла, что ее влюбленность была не более чем шуткой.
Слово "любовь" и чувство, которое оно олицетворяло, могли означать для разных людей разные вещи. Но Ву Ицзюнь всегда была одной из тех, кто верил, что любовь - это все. Ради любви человек должен быть готов отправиться в самый ад, даже если это означает не вернуться... Однако она сомневалась в таком простом вопросе.
Любопытный и потерянный, Ву Ицзюнь не могла не посмотреть на Лили и не спросить: "Могу я узнать, что ты будешь делать?".
"Я?" Лилит в своей человеческой форме была заметно удивлена, так как не ожидала, что кто-то вдруг заговорит с ней. На мгновение она не знала, что ответить.
Ву Ицзюнь продолжила: "Ты присоединишься к Бай Цзэминю в этой дикой затее, которую он придумал?"
Лили усмехнулась и сказала, как будто это была самая естественная вещь в мире: "Почему бы и нет? Даже если он захочет выступить против Бога и Владыки Демонов, я буду его партнером".
Ву Ицзюнь молчала, слушая ответ женщины. Как и у остальных в зале, ее глаза наполнились удивлением, а взгляд на эту женщину полностью изменился.
Разве это не любовь? подумала она. По сравнению с решимостью во взгляде Лили, Ву Ицзюнь чувствовала себя маленькой девочкой, играющей в гляделки.
Шангуань Бин Сюэ тоже как-то странно смотрела на Лили. В ее глазах был странный блеск, но выражение лица не выдавало ее внутренних мыслей.
Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, когда услышал слова Лили. В отличие от Ву Ицзюнь и других людей в комнате, он знал, что Лилит сказала такие слова не от слепоты или любви, а потому что была уверена в его таланте и потенциале и нуждалась в его помощи в будущем.
Несмотря на это, в его сердце, запертом каменным панцирем, впервые появилась маленькая трещина. Трещина была настолько мала, что ее можно было практически не заметить, но трещина есть трещина.
Все большое когда-то было маленьким...
Независимо от ее мотивов, слова Лилит прозвучали уверенно и абсолютно правдиво с точки зрения Бай Цзэминя. Тот факт, что она, лучше других знавшая, насколько могущественны два упомянутых ею существа, сказала, что будет на его стороне, даже если он захочет их свергнуть, многое для него значило.
Решимость Ву Ицзюнь и состояние Чэнь Хэ
Ву Ицзюнь, Шангуань Бин Сюэ и, наверное, все присутствующие в зале считали, что Лили влюблена в Бай Цзэминя или, по крайней мере, невероятно привлекательна для него.
Тем, кто знал эту историю, было очень любопытно, ведь то, как Бай Цзэминь и Лили встретились в прошлом, не было чем-то драматичным, но странным образом они стали ближе, чем кто-либо другой, за несколько часов.
С другой стороны, Бай Цзэминь считал, что слова Лилит были вызваны тем, что она нуждалась в его помощи. Не в данный момент, так как он был еще слаб, а в будущем. Что касается любви... Честно говоря, Бай Цзэминь никогда не думал об этом.
В его глазах Лилит была его благодетельницей во всех смыслах этого слова. Она была благородным и возвышенным существом. Он был уверен, что даже среди Высших Существ не многие женщины могут сравниться с ней; Лилит сама подтвердила это однажды в прошлом, и Бай Цзэминь не чувствовал, что она лжет.
Так как же такое существо, как она, которая никогда не влюблялась и не позволяла мужчинам прикасаться к себе, могла влюбиться в того, кто был не только бесконечно слабее мириад мужчин, но и бесконечно красивее его? Бай Цзэминь был горд, но он не был слепо высокомерным человеком.
Что он должен был предложить ей, чтобы она поверила в его любовь? Ответ был настолько прост, что даже не требовал размышлений.
С точки зрения Бай Цзэминя, каждый раз, когда Лилит шутила с ним и игриво подтрунивала над ним, это было не более чем забавой, чтобы разбавить тяжелое настроение, висевшее в хаотичном мире.
Каждый мог судить или предполагать что-то свое. А как все было на самом деле, знала только сама Лилит.
После некоторого молчания, когда Лилит принимала различные взгляды, раздался вздох, который снова привлек всеобщее внимание.
Все взгляды сосредоточились на прекрасной Ву Ицзюнь, которая, казалось, решила, что ей делать дальше.
Ее глаза встретились с двумя черными глазами молодого человека, сидящего в кресле во главе большого стола из красного дерева, и тысячи мыслей одновременно пронеслись в ее голове. Но, пожалуй, самой главной мыслью была та, которая помогла ей принять решение.
Ву Ицзюнь чувствовала, что войти в сердце Бай Цзэминя будет сложнее, чем достичь 50-го уровня и развиться до Второго Порядка. Количество усилий, необходимых для достижения этой цели, было настолько велико, что она даже не могла себе этого представить.
Все ее попытки до сих пор были практически бесплодны, и кроме легких улыбок с его стороны, она ничего не получала в ответ. На самом деле, теперь, когда она наблюдала более внимательно, она поняла, что, хотя Бай Цзэминь и Лили казались невероятно близкими и часто шутили между собой, казалось, что их разделяет некий невидимый барьер.
Ву Ицзюнь чувствовала, что этот невидимый барьер воздвиг сам Бай Цзэминь. Хотя на его лице была легкая дружелюбная улыбка, его глаза, темные, как беззвездное и безлунное небо, не отражали ни малейших эмоций. Его взгляд был таким же холодным, как и у Шангуань Бин Сюэ, но в то же время он был другим.
Если холодный взгляд Шангуань Бин Сюэ означал неприятие и заставлял всех бессознательно отворачиваться от нее, то холодный взгляд Бай Цзэминя, казалось, означал настороженность, недоверие и даже излишнюю осторожность.
Что случилось с ним в прошлом? Почему он никого не пускал в свое сердце? Почему, когда она или любая другая женщина проявляла к нему интерес, он не воспринимал это всерьез и просто улыбался, как будто считал это шуткой? Что за опыт у него был?
Десятки и десятки подобных вопросов возникали в голове Ву Ицзюнь один за другим. Чем больше она думала об этом, тем сильнее болело ее сердце и тем любопытнее становилось.
Если бы я только знала его раньше. подумала она про себя.
Но... Если бы я встретила его до того, как мир изменился, я бы воспринимала его так же? Она понимала, что если бы мир был не таким, как сегодня, она, возможно, не оценила бы Бай Цзэминя так же, как сегодня.
Но если хорошенько подумать, то такое положение вещей было вполне нормальным. В конце концов, люди окружали себя близкими людьми для общих целей: врачи - врачами, воры - ворами, бизнесмены - бизнесменами, богатые - богатыми, бедные - бедными и так далее.
Человек из средней семьи, со средней квалификацией и средней внешностью никогда не сможет войти в круг людей из высококлассной семьи, с отличной квалификацией и невероятно красивой внешностью.
Это была реальность, а не сказка или фантазия, где такое часто случалось.
Но сейчас все по-другому. Я просто должна стараться изо всех сил. Показать ему, что он не так одинок, как ему кажется. Ву Ицзюнь воспрянула духом, и наконец темное облако, нависшее над ее головой, полностью рассеялось.
Нынешняя она могла помочь ему во многих отношениях. Она была невероятно умной женщиной, ее ум был полон идей, и хотя она не была самой могущественной, ее сила была неоспорима. Кроме того... Я красивая. подумала Ву Ицзюнь и улыбнулась с новой уверенностью.
Она твердо верила, что даже каменное сердце в конце концов сдастся!
"Мм?"
Возможно, почувствовав перемену в ее отношении и увидев ее улыбку, наполненную уверенностью, Бай Цзэминь пару раз моргнул, словно задаваясь вопросом, что происходит.
"Я присоединюсь к тебе". заявила она без лишних слов, оставив всех ошеломленными.
"Ицзюнь, ты..." Чэнь Хэ был поражен больше всех.
Семья Чэнь Хэ, к которой он принадлежал, имела свои корни в военной сфере. Его отец был командиром полка в звании полковника и контролировал более двух тысяч солдат с военной подготовкой. Но самая могущественная сила в его семье, его дед, был генералом военной дивизии, под командованием которого находилось около двадцати тысяч человек!
Однако, поскольку его семья была сугубо военной, и никто из ее членов не работал в правительстве, хотя и трудно было принять то, что сказал Бай Цзэминь, но с точки зрения Чэнь Хэ это не было невозможно. Но его подруга детства была совершенно другой!
Она была из стопроцентно правительственной семьи! Если Ву Ицзюнь хотела поддержать Бай Цзэминя, то ей пришлось бы пойти против корней всей своей семьи!
"Ты уверена?" Шаньгуань Бин Сюэ не могла не нахмуриться и не спросить подругу, знает ли она, что делает.
Ву Ицзюнь посмотрела на нее и сказала твердым голосом: "Я уверена. Кроме того, я не могу оставить тебя одну, не так ли?".
Шангуань Бин Сюэ на мгновение пристально посмотрела на нее и, отведя взгляд, больше ничего не сказала. Она знала, что хотя Ву Ицзюнь и была доброй, но когда ей в голову приходила какая-то идея, она становилась упрямой, как мул, и никто не мог заставить ее отступить.
Хотя Бай Цзэминь тоже был удивлен, он был рад получить сильного союзника. Поэтому он тепло улыбнулся и поприветствовал ее: "Впредь я буду полагаться на тебя, как и в прошлом. Не волнуйся, если твоя семья все еще в силе, я сделаю все возможное, чтобы избежать столкновения с ней, если только это не будет абсолютно необходимо".
Семья Ву была слишком могущественной семьей. Бай Цзэминь, который раньше был простым студентом колледжа, работающим на износ, чтобы свести концы с концами, не мог сравниться с ними в плане влияния. Если бы он смог заручиться их поддержкой, путь Бай Цзэминя стал бы бесчисленное количество раз более гладким.
Сбор выживших, используя имя семьи Ву, вербовка солдат, получение материально-технической поддержки, знание расположения передовых военных лагерей, даже приобретение оружия массового поражения - все это было бы ему под силу!
Ценность Ву Ицзюнь была настолько велика, что если хорошенько подумать, то можно было считать ее просто сокровищем!
"Что касается этого, просто предоставь это мне". Ву Ицзюнь слегка улыбнулась, когда в ее голове промелькнула забавная и немного сумасшедшая идея.
Если бы эта идея удалась, путь Бай Цзэминя стал бы намного легче, и в то же время у нее был бы повод быть ближе к нему. Таким образом, она могла бы постепенно сблизиться с ним, не страдая от последствий ужасной битвы ни для своей семьи, ни для него.
Действительно, Ву Ицзюнь знала, что хотя Бай Цзэминь и был могущественным... Но у него не было достаточно сил, чтобы противостоять ее семье Ву. Если бы ее дед был еще жив, а на базе ядерных бомб оставался только один человек, то одного звонка от ее деда было бы достаточно, чтобы покончить с его жизнью. Но это было последнее, чего она хотела.
Бай Цзэминь посмотрел на Чэнь Хэ и спросил, как будто уже знал ответ: "Ты тоже подождешь немного, а потом, в зависимости от определенных обстоятельств, присоединишься, не так ли?".
"О?" Удивительно, но Чэнь Хэ улыбнулся и посмотрел на него с весельем, а затем сказал: "Почему ты так думаешь?".
Бай Цзэминь посмотрел на него с улыбкой, которая не была улыбкой, и медленно сказал: "Ты и я знаем причину."
Ву Ицзюнь также смотрела на Чэнь Хэ с забавной улыбкой. Шангуань Бин Сюэ уже согласилась, что в будущем сможет присоединиться к ним, увидев ситуацию с двумя лагерями, созданными правительством и военными на севере и юге подрайона Рулин. Ву Ицзюнь полагала, что Чэнь Хэ примет аналогичное решение, так как его подруга приняла такое решение.
Чэнь Хэ усмехнулся и покачал головой. Он спокойно посмотрел на Бай Цзэминя и медленно сказал: "Что ж, на этот раз мне придется тебя разочаровать, но ты не прав. Я присоединюсь к вам и буду помогать всеми силами, независимо от того, присоединится ли Бин Сюэ к твоим завоеваниям или нет. У меня есть только одно условие".
"А?" Ву Ицзюнь была ошарашена и смотрела на своего друга детства так, словно смотрела на инопланетянина из телевизора.
Впервые за последние 17-18 лет Чэнь Хэ принял твердое решение, которое могло даже пойти против Шангуань Бин Сюэ и отнять его у нее! Ву Ицзюнь была так потрясена, что ее маленький розовый рот слегка приоткрылся, а два больших темных глаза блестели от недоверия!
Она посмотрела на Шангуань Бин Сюэ, чтобы увидеть ее реакцию. К сожалению, Шангуань Бин Сюэ выглядела равнодушной, как всегда; даже после того, как она услышала слова Чэнь Хэ, казалось, что ей все равно или что это не вызвало у нее ни малейших эмоций.
"О?" Бай Цзэминь тоже был очень удивлен. Хотя он встречался и общался с этим молодым и талантливым лучником всего месяц, Чэнь Хэ действовал в зависимости от движений сереброволосой женщины, сидящей рядом с ним.
Может быть, у него наконец-то выросли яйца? Бай Цзэминь развеселился и спросил: "Расскажи мне о своем состоянии. Если оно не будет чрезмерным, я приму его без предисловий".
Чэнь Хэ в настоящее время был существом Первого Порядка. Его сила была неоспорима. Более того, если его семья еще не распалась, и они сохранили некоторую военную мощь, даже если она составляла всего 5% от их пика, это могло бы очень помочь росту фракции Бай Цзэминя и завоеванию всего Китая.
Но следующие слова Чэнь Хэ потрясли Бай Цзэминя до глубины души.
"Когда ты станешь королем, когда я буду уверен в себе, я хочу вызвать тебя на дуэль, от которой ты не сможешь отказаться. Если я одолею тебя в этой дуэли, я хочу, чтобы ты короновал меня как нового короля Китая!"
Атмосфера в зале стала холодной, а температура, казалось, упала на несколько градусов. Здесь было так тихо, что было слышно даже падение иголки.
Чувство страха впервые за долгое время
Если тишина, царившая по воскресеньям в церкви во время утренней молитвы, была уважительной, то тишина, воцарившаяся в этот момент в зале после того, как Чэнь Хэ произнес эти слова, несомненно, была неловкой.
Неловкой и даже немного холодной.
В то время как большинство были ошеломлены и шокированы, Цай Цзинъи, Канг Лань и Фу Сюэфэн смотрели на Чэнь Хэ холодными глазами.
Цай Цзинъи даже разозлилась до такой степени, что тихо рассмеялась: "Такая дерзость действительно поражает".
Хотя она произнесла эти слова негромко, все услышали ее благодаря каменной тишине, которая окружала стены этого места.
Некоторые подумали, что, возможно, в прошлом между Бай Цзэминем и Чэнь Хэ был спор. В конце концов, с чего бы это один стал доводить другого до такого сложного состояния?
Шангуань Бин Сюэ слегка нахмурила брови и посмотрела на красивого лучника с небольшого расстояния таким взглядом, который трудно описать.
Ву Ицзюнь ошарашено смотрела на него. Казалось, она не могла узнать юношу, с которым провела столько времени в детстве.
"Пфф!"
Наконец, кто-то, казалось, больше не мог контролировать себя, и следы смеха нарушили тишину.
Все взгляды упали на женщину, стоявшую позади Бай Цзэминя, и Лили прикрыла рот маленькой рукой, словно пытаясь что-то сдержать. Ее глаза смотрели на Чэнь Хэ со следами неприкрытого веселья и даже с легким оттенком презрения, который трудно было заметить.
Что касается Чэнь Хэ, то он сохранял спокойствие. Его лицо не менялось, несмотря на взгляды, которые на него бросали, он не обращал внимания на слова Цай Цзинъи, его не беспокоил дерзкий смех Лили. Все его внимание было приковано к молодому человеку, который был еще моложе его и в данный момент сидел на месте лидера.
Поначалу Бай Цзэминь, как и все остальные, был удивлен дерзкими словами Чэнь Хэ. Однако вскоре в его мозгу что-то щелкнуло, и глаза заблестели, как будто он наконец-то что-то понял.
Так вот оно как. подумал он, непроизвольно взглянув на Шангуань Бин Сюэ.
Еще с тех пор, как они учились в колледже, сразу после наступления апокалипсиса, Бай Цзэминь заметил, что Чэнь Хэ, кажется, особенно ревнует его. Но только сейчас он понял истинную причину.
Сначала он думал, что Чэнь Хэ завидует ему из-за его большей силы. В конце концов, Чэнь Хэ не только происходил из богатой и влиятельной семьи, но и его внешность, квалификация, таланты, связи - все в нем превосходило Бай Цзэминя в прошлом. Но со дня на день он не мог даже увидеть спину человека, который раньше был никем.
Но теперь Бай Цзэминь понял, что на самом деле ревность Чэнь Хэ была романтической ревностью. Любовная ревность, которая, с точки зрения самого Бай Цзэминя, не имела ни смысла, ни причины для существования.
Отношения Бай Цзэминя с Шангуань Бин Сюэ, которую Чэнь Хэ любил, наверное, с детства и до сих пор, были лишь профессиональными отношениями с взаимосвязанными взаимными интересами.
Что касается таких чувств, как влечение, очарование, симпатия, любовь... Бай Цзэминь никогда не думал о Шангуань Бин Сюэ в таком ключе и не верил, что она думает о нем также.
Шангуань Бин Сюэ, несомненно, была красива, красива настолько, что ее лицо было практически идеальным, а очарование вокруг нее с каждым днем становилось все более и более потрясающим... Однако красоты и обаяния было недостаточно, чтобы затронуть сердечные струны Бай Цзэминя. Если бы тронуть его сердце было так просто, то он бы уже давно влюбился в Лилит.
Но поскольку другая сторона открыто бросала ему вызов, у Бай Цзэминя не было причин отказываться.
Раз уж ты делаеш мне такой щедрый подарок, я с радостью приму его. Подумал он с легкой улыбкой.
Проиграть? Он против Чэнь Хэ? Даже если Бай Цзэминь сейчас упадет до уровня Неклассифицированного существования и потеряет статистику, полученную после перехода в Первый Порядок, он был уверен, что убьет Чэнь Хэ менее чем за десять минут.
С течением времени расстояние между ними становилось все больше и больше, и даже если в будущем Чэнь Хэ превзойдет уровень Бай Цзэминя, он все равно не сможет победить его. Потому что уровень не отражал всей силы существа! Даже статистика не отражает!
Губы Бай Цзэминя слегка искривились, и он спокойно спросил, откинувшись на спинку стула: "Конечно. Почему бы и нет? Ты хочешь, чтобы это была дуэль до смерти или обычная битва?".
Хотя его слова звучали легко, как летний ветерок, в них был намек на ледяную холодность ледникового периода. Все, кто видел, чем заканчивали враги Бай Цзэминя, не могли не сглотнуть, так как вздрогнули.
Даже лицо Шангуань Бин Сюэ заметно изменилось, и она посмотрела на Чэнь Хэ так, словно говорила ему не говорить глупостей.
Поведение Шангуань Бин Сюэ удивило братьев и сестер Нангун. Они посмотрели друг на друга и увидели шок в глазах друг друга. Они оба видели, какой огромной силой обладала Шангуань Бин Сюэ: с помощью ее ледяной силы и меча тысячи зомби и различных диких существ превращались в ледяные статуи, а затем становились маленькими кубиками льда, разрезанными на тысячи кусочков. Ее призрачная скорость, а также ее лидерские способности - все в ней было практически идеально.
Но даже она, казалось, немного испугалась, когда услышала, как молодой человек, сидящий на руководящей позиции, произнес такие слова... Насколько сильным был этот человек? Этот вопрос возник в головах Нангун И и Нангун Линсинь, они с удивлением и любопытством смотрели на Бай Цзэминя.
Чэнь Хэ глубоко вздохнул и, посмотрев на Шангуань Бин Сюэ глазами, переполненными нежностью, снова посмотрел на Бай Цзэминя и спокойно сказал: "Не пойми меня неправильно. Я ни в коем случае не ненавижу тебя. Можно даже сказать, что я немного восхищаюсь тобой. Но это не значит, что я тебе немного завидую".
Бай Цзэминь ничего не ответил и продолжал спокойно слушать его.
"Как ты, наверное, уже знаешь, я очень гордый человек. С детства и до зрелого возраста я всегда был совершенен во всем, и даже сейчас, когда мир изменился, я уверен, что являюсь одним из самых талантливых и могущественных людей." Чэнь Хэ говорил так, как будто это было естественно. Хотя это было немного высокомерно, на самом деле это была правда. Он обладал достаточной квалификацией, чтобы говорить такие слова.
Он продолжил: "Но если я сравню себя с тобой? Я должен признать, что сейчас у меня нет уверенности в себе, чтобы выдержать даже два твоих удара, и даже моя меткость, которой я так горжусь, не дотягивает до твоей... Поэтому, чтобы доказать свою правоту и решить, стоит ли отказываться от любимой женщины, я должен бросить тебе вызов. Что касается дуэли до смерти... Я не думаю, что в этом есть необходимость. Хорошо это или плохо, но я считаю тебе в какой-то степени близким другом. Хотя ты делал и, возможно, будешь делать то, с чем я не согласен, я не могу отрицать, что ты помог многим людям, и жизнь тысяч людей улучшилась благодаря правилам, которые ты навязал всем."
"...Фу..." Ву Ицзюнь бессознательно выпустила большой вздох облегчения и нежно похлопала по двум мягким грудям, заставив их слегка задрожать.
Бай Цзэминь несколько секунд смотрел на Чэнь Хэ, а затем вздохнул. Он покачал головой и спокойно сказал: "Честно говоря, я не знаю, какое отношение ко мне имеет отказ от любимой женщины... Но раз уж ты хочешь доказать свою правоту, я дам тебе шанс. Ты можешь бросить мне вызов в любое время, и я обещаю, что не убью тебя".
Чэнь Хэ горько улыбнулся, услышав эти слова. Такая уверенность... Но действительно, Бай Цзэминь обладал квалификацией более высокомерной и гордой, чем он. По крайней мере, в настоящее время.
Сказав эти слова, Бай Цзэминь посмотрел на Шангуань Бин Сюэ, и в его глазах промелькнуло раздражение. Его голос с нотками гнева прозвучал в зале: "Женщина, если ты не любишь человека, просто скажи это громко и четко".
Шангуань Бин Сюэ равнодушно посмотрела на него, в уголках ее губ появилась ухмылка, но она ничего не сказала.
Даже Ву Ицзюнь смотрела на него странно, а Чэнь Хэ пару раз кашлянул.
"..."
Может быть, она уже отвергла его в прошлом, но этот парень все еще беспокоит ее? Заметив пристальные взгляды двух женщин и несколько смущенное поведение лучника, Бай Цзэминь понял, что лучше не вмешиваться в дела остальных.
Просто из-за плохого опыта в прошлом Бай Цзэминь не мог смириться с этим, поэтому такие слова вырвались из его уст без раздумий.
"Забудь об этом. Вы двое - пара чудаков. Что вы делаете или не делаете, если это не вредит мне, это ваше личное дело". Бай Цзэминь махнул рукой и на этом прервал разговор.
"Кстати, где, черт возьми, Чжун Дэ?" Он нахмурился. Он давно чувствовал, что здесь не хватает какого-то человека, но только сейчас заметил, что этот человек был одним из тех, кто следил за ним с самого начала.
На его вопрос ответил Ву Ицзюнь: "Чжун Дэ вместе с отрядом из ста человек два дня назад расчистил всю дорогу на юг".
"О?" Глаза Бай Цзэминя загорелись, когда он услышал это.
Наконец-то дорога была расчищена! После уничтожения лагеря Байцюань, Бай Цзэминю оставалось только пересечь границу Рулин, чтобы выйти из района Яньцин... Еще немного, и он сможет добраться до района Чанпин, где жила его семья!
От одной мысли, что он снова увидит эти три лица, сердце Бай Цзэминя, которое всегда было спокойным даже перед лицом самой Смерти, забилось неконтролируемо.
Ву Ицзюнь тоже была чрезвычайно счастлива. Она сказала с сияющими глазами и широкой улыбкой: "Если мы будем делать все быстро и без остановки, то через пару дней мы наконец-то достигнем района Чанпин!"
Отец и мать Ву Ицзюнь жили в районе Чанпин. Фактически, ее отец был мэром этого района. Как она могла не радоваться воссоединению со своей семьей?
Жива ли его семья или нет... Скоро это выяснится... Бай Цзэминь почувствовал, как его эмоции затрепетали, и впервые за долгое время его охватило чувство, известное как страх.
С небес в ад
"Расчистив большую часть дороги, Чжун Дэ остался с небольшим вооруженным отрядом на юге". Ву Ицзюнь спокойно объяснила, глядя на Бай Цзэминя, что произошло за семь дней его отсутствия.
Бай Цзэминь сразу понял, что имела в виду Ву Ицзюнь.
Поскольку все зомби и большинство зверей были уничтожены, а также большинство транспортных средств и других препятствий были убраны с дороги, проход между лагерем Байцюань и Деревней Начала был технически полностью свободен. Это означало, что если лагерь Байцюань начнет расширять свои поисковые операции в северном направлении, то вполне вероятно, что в какой-то момент они столкнутся с ними.
С Чжун Дэ и несколькими другими людьми в качестве охранников, даже если они не смогут победить другую сторону, они определенно смогут остановить их шаги на некоторое время и даже причинить им большую головную боль и потери в случае неизбежного столкновения.
"Хорошо ли они вооружены?" спросил Бай Цзэминь, немного беспокоясь по этому поводу.
Даже если Чжун Дэ и несколько других мужчин были эволюционерами с некоторыми навыками, они все равно были слишком слабы, чтобы противостоять тяжелому оружию человечества. Люди не были похожи на диких зверей, которые мутировали и эволюционировали, человечество сохранило свой интеллект, но их физические тела были намного мягче.
"Не волнуйся." Ву Ицзюнь кивнула с серьезным выражением лица, затем посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и сказала: "Бин Сюэ мобилизовала один из M3 и пять тяжелых орудий, установленных на военных машинах. Кроме того, у каждого человека с собой две гранаты. Даже если армия в тысячу человек захочет прорваться, им придется заплатить цену, если у них нет с собой передового и тяжелого оружия."
"Понятно." Бай Цзэминь кивнул и посмотрел на Шангуань Бин Сюэ: "Вы обе хорошо поработали".
Шангуань Бин Сюэ лишь слегка кивнула, а Ву Ицзюнь мило улыбнулась в ответ.
Забудьте об обычном солдате, даже сам Бай Цзэминь был бы в опасности, если бы его обстрелял M3. Конечно, это было возможно, только если водитель М3 и машина могли следить за ловкостью и движениями Бай Цзэминя, иначе это было просто оружие с большой силой, но в итоге бесполезное.
Что толку от мощной атаки, если она не попадает в цель?
"Что вы двое будете делать?" Бай Цзэминь посмотрел на Нангун Линсинь и Нангун И, когда задал этот вопрос. Он проигнорировал пятерых или шестерых, которые не встали раньше и ничего не сказали. Он решил, что решит этот вопрос после того, как решит вопрос с двумя братьями и сестрами Нангун.
Услышав вопрос Бай Цзэминя, Нангун И засомневался.
Если Бай Цзэминь хотел, чтобы он поддержал его в формировании новой правительственной палаты и присвоил себе высший ранг, то Нангун И без колебаний согласился бы. Но стать королем и даже ввести систему рабства, подобную средневековой... Количество трудностей, с которыми придется столкнуться на этом пути, даже не поддается подсчету.
Нангун Линсинь заметила колебания брата. Однако у нее были свои мысли. Посмотрев в глаза Бай Цзэминю, она спросила мягким и мелодичным голосом: "Если позволите... Могу ли я узнать, насколько ты силен?"
Женская интуиция подсказывала Нангун Линсинь, что это может быть величайшая возможность за всю ее жизнь. Она не знала, почему так происходит, и даже испугалась, так как знала последствия неудачи. Однако интуиция практически кричала ей, что если она упустит эту возможность сегодня, то, скорее всего, будет жалеть об этом всю оставшуюся жизнь.
Именно из-за этой женской интуиции она нерешительно задала вопрос, который произнесла... А иногда женская интуиция может быть пугающей до такой степени, что становится самым сильным навыком... Потому что мало кто знал, что благодаря простому вопросу Нангун Линсинь получила будущее, о котором никогда не смела и мечтать.
"Ты хочешь знать, насколько я силен?" Бай Цзэминь усмехнулся и посмотрел на красивую женщину, сидящую в трех-четырех метрах перед ним.
Нангун Линьсинь немного колебалась, прежде чем кивнуть: "Да... Как вы сами знаете, то, чего вы пытаетесь добиться, может стать гибелью для моей семьи. Кроме того, я вас не знаю... Но я не хочу вот так просто отказываться от вашего предложения. Поэтому, прежде чем я приму решение служить тебе на твоем пути или нет, я хотела бы узнать, на что ты способен".
"... Хорошо." Бай Цзэминь кивнул, и его глаза заблестели. У него сложилось хорошее впечатление об этой женщине, которая была старше его лет на шесть-семь; она не была слишком поспешной, но и не была глупой. Ему нравилось работать с умными людьми. Взглянув на Нангун Линсинь, он спокойно сказал: "Дайте мне секунду. Мне надо закончить кое-какие дела, и после нескольких вопросов я покажу тебе, насколько я силен".
Нангун Линсинь посмотрела на него в замешательстве, но кивнула. Она не сводила с него глаз, ожидая, что он будет делать дальше.
Что касается Нангун И, то он не стал отказываться от слов сестры. Он также считал, что не соглашаться, но и не отказываться поспешно - это правильно.
Бай Цзэминь посмотрел на тех, кто до сих пор ничего не сказал, и равнодушно сказал: "Гу Чжи, Лэй Цзяньхун, Ван Цян, Янь Бао, Гао Юй, Пэн Бай. Вы шестеро уволены. С сегодняшнего дня все огнестрельное оружие, которым вы управляли, будет полностью изъято. Кроме того, чтобы не привлекать вас в случае провала моего плана завоевания, ваши должности в армии будут аннулированы. Как следствие, с этого момента вы теряете все права и привилегии высокого ранга. Социальное положение всех шестерых из вас в настоящее время эквивалентно Низшим Гражданам, поскольку у вас нет работы. Если вы хотите стать нормальными гражданами, вам следует явиться к столам, которые каждый день накрывают на центральной площади".
Лица шести упомянутых мужчин побледнели, когда они услышали слова Бай Цзэминя.
В прежней социальной системе они были частью королевской семьи. На самом деле, их статус был настолько высок, что им даже разрешалось участвовать в такого рода собраниях, и хотя у них не было квалификации, чтобы говорить, просто возможность войти в этот зал была признаком статуса и власти.
Они ели самые изысканные блюда, спали в самых роскошных домах и на самых мягких кроватях, у них даже была красивая женщина или две, ежедневно ожидавшие их в своих домах. Но теперь, после нескольких слов двадцатилетнего парня, стоявшего перед ними, все эти привилегии были полностью аннулированы.
От самой лучшей еды они должны были довольствоваться рисом, разведенным в воде, или работать, как мулы, чтобы съесть три миски риса в день с хлебом: от сна в самых роскошных домах и на самых мягких кроватях отныне они должны были жить в маленьких домиках, через которые проникала влага, и на жестких кроватях. Даже женщины, которые ждали их в своих домах, без колебаний покидали их и уходили к другим мужчинам!
Какая красивая женщина захочет остаться с парой бесполезных мужчин, которые даже не могут их нормально кормить? Но на самом деле, даже если эти женщины хотели остаться, проблема заключалась в том, что у мужчин больше не было достаточно большой зарплаты, чтобы прокормить их рты!
Только после того, как они потеряли все, они поняли, что именно было потеряно. Они по глупости полагали, что их положение надежно. Но только сейчас они очнулись от своих мечтаний и поняли, что, не согласившись присоединиться и помочь Бай Цзэминю в его завоеваниях, чтобы стать королем Китая, они, естественно, потеряют те привилегии, которые у них были раньше, когда они помогали ему!
"Л-руководитель!" Янь Бао хотел что-то сказать, но не успел он произнести и слова, как его прервали.
"Фу Сюэфэн. Проводи их. Затем отправляйся в командный центр и сообщи каждому солдату, что они были сняты со своих должностей, а солдаты под их командованием должны ждать, так как они скоро будут восстановлены другими группами. Также, если они хотят покинуть деревню, пусть Цинь Мин выдаст им паек на три дня". Бай Цзэминь сказал безразлично и даже не удостоил шестерых мужчин взглядом.
"Понятно!" Фу Сюэфэн встал и посмотрел на шестерых людей с безразличным выражением лица: "Господа, прошу вас".
Шестеро мужчин были крепкими, и даже те, кто был худым, были высокими и подтянутыми. Это резко контрастировало с Фу Сюэфэном, который даже сейчас был худым, как спичечная головка. Однако внешность часто обманчива. Эти шесть человек знали, что не смогут одолеть худого юношу, даже если у них будет вдвое больше сил, и даже если они его одолеют, за его спиной будут ждать еще более страшные монстры.
Поскольку Фу Сюэфэн оказывал давление, а Бай Цзэминь не желал слушать и давать второй шанс, у шестерых мужчин не было другого выбора, кроме как встать с потухшими лицами.
Под всеобщими взглядами шестеро вышли из зала, как безжизненные тела, потерявшие душу, и двойная деревянная дверь закрылась с легким стуком, который разбудил всех в комнате.
Те, кто раньше не решался присоединиться к безумной идее Бай Цзэминя, смотрели друг на друга и видели страх, ужас, а также облегчение и радость, скрытые в глазах друг друга... К счастью, они решили поставить здесь все на карту, иначе они в один миг превратились бы в низшую касту.
Все они смотрели на молодого человека, слегка улыбающегося на главном сиденье, и наконец поняли, что улыбка была не такой дружелюбной, как казалось!
Этот молодой человек, которому едва исполнилось 20 лет, мог одним приказом отправить их из рая в ад. Он мог сохранить им жизнь, но при этом заставить их испытать на себе, что такое отчаяние!
Лилит в человеческом облике наблюдала за выражением лиц каждого и внутренне насмехалась.
Некоторые люди были действительно подлыми. Они хотели получить высокое положение, но не хотели для этого работать. Они хотели почестей и роскоши, но не желали рисковать собой, чтобы получить их.
Неужели они думали, что жизнь проста? Жаль, но когда они очнулись от своих фантазий, то уже все потеряли и, скорее всего, никогда больше не смогут подняться.
"Теперь, когда трусы ушли, давайте двигаться дальше". Бай Цзэминь сохранил ту же улыбку на лице и посмотрел на Нангун Линсинь и Нангун И: "Можете ли вы сказать мне, какими навыками вы обладаете? Также я хотел бы знать, на каком уровне каждый из вас находится в данный момент."
Трансформация дракона (1)
Двери, отделявшие внутреннюю часть коридора от внешней, ведущей в остальную часть виллы, были плотно закрыты. Служанки, изредка проходившие по коридору, раз или два с любопытством поглядывали на двойную деревянную дверь и гадали, что происходит внутри.
Все горничные, отвечавшие за порядок на вилле, видели, как несколько минут назад группа людей вышла из комнаты с опущенными головами и мертвым выражением лица, как будто их родители умерли. Даже если они не знали, что происходило внутри, они могли по крайней мере судить, что у этой группы людей, вероятно, будет плохая жизнь с этого момента, если они разозлят кого-то с реальной силой.
...
В зале практически все молчали, глядя на молодого человека, сидящего на главном месте.
Одни боялись, другие смотрели на него с уважением, третьи - с опаской. Но как бы на него ни смотрели, молодой человек просто оставался сидеть с бесстрастным выражением лица.
Мелодичный голос красивой женщины был единственным звуком, который можно было услышать, и все прислушивались к каждому слову, которое вылетало из уст женщины. Никто не осмеливался прервать ее.
"Это все..." закончила Нангун Линсинь и, затаив дыхание, посмотрела на молодого человека, который в этот момент слегка опустил голову.
Бай Цзэминь кивнул сам себе, выслушав Нангун Линсинь, и замолчал, размышляя.
Нангун И и Нангун Линсинь открыто заявили о своих навыках и уровнях, чтобы Бай Цзэминь мог понять, насколько они сильны и какую цену им придется заплатить. Брат и сестра Нангун знали, что если они решат присоединиться к Бай Цзэминю по-настоящему, то чем сильнее они будут, тем выше будет их ценность и тем лучше будут условия их жизни.
Бай Цзэминь был втайне удивлен.
Нангун И с его навыком Силы Варвара Первого Порядка смог поднять свой показатель силы намного выше, чем Чжун Дэ, хотя они оба были одного уровня. Конечно, у Чжун Дэ был другой набор навыков, и он не обязательно проиграл бы Нангун И в смертельной схватке. Но если бы дело дошло до чистой силы, то Нангун И, несомненно, превосходил его с большим отрывом.
Но больше всего Бай Цзэминя удивило мастерство Нангун Линсинь.
Со временем количество свитков умений стало постепенно уменьшаться. Раньше даже обычные зомби могли выпасть свитки умений, а если повезет, то и сокровища. Но в настоящее время обычные зомби практически ничего не теряли после убийства.
Навык "Энергетический Барьер Первого Порядка", которым обладала Нангун Линсинь, несомненно, был очень редким навыком, и вероятность того, что он выпадет после победы над врагом, должна быть очень низкой. Бай Цзэминь был уверен в этом потому, что, хотя его группа получила несколько навыков во время охоты, ни он, ни кто-либо другой не видел и не слышал о таком навыке до сих пор.
По расчетам Бай Цзэминя, Энергетический Барьер Первого Порядка и Малое Исцеление Первого Порядка должны были быть навыками с крайне низкой вероятностью выпадения. Хотя они и не были такими редкими, как его Манипуляция Кровью или навыка Шангуань Бин Сюэ, они определенно были превосходными умениями.
"Понятно..." Он кивнул и посмотрел на Нангун Линсинь блестящими глазами. "Честно говоря, твои навыки привлекли мое внимание. Если ты решишь присоединиться ко мне, я гарантирую тебе хорошее положение в социальной пирамиде".
Глаза Нангун Линсинь слегка блеснули, когда она услышала его слова. Она хотела жить как можно лучше в этом хаотичном новом мире и дать своей семье более обеспеченную и достойную жизнь.
"Конечно, ты тоже можешь присоединиться к нам". Бай Цзэминь не забыл кивнуть и в сторону Нангун И.
Хотя его не очень волновали навыки Нангун И, так как Бай Цзэминь больше ценил редкие навыки с другими целями, кроме силы и боя, все же он был бы большим преимуществом для его группы.
Увидев, что Нангун И кивнул, Бай Цзэминь усмехнулся и встал, сказав: "Итак... Вы двое хотели узнать, насколько я силен, верно?".
Братья и сестры посмотрели друг на друга, затем на Бай Цзэминя и кивнули с серьезным выражением лица. Прежде чем принять такое важное решение, они хотели убедиться, что человек, за которым они собирались пойти, обладает квалификацией, позволяющей им рискнуть всем. В противном случае, они могли присоединиться к группе только как Низшие Граждане, не работающие или Нормальные Граждане, работающие наемниками или что-то подобное.
Как раз когда Бай Цзэминь собирался что-то сказать, Фу Сюэфэн, который ушел несколько минут назад, вернулся и с грохотом открыл дверь.
"Что происходит?" спросил Бай Цзэминь, слегка нахмурившись, увидев несколько встревоженное лицо молодого человека.
"На севере внезапно появился вооруженный отряд, и сейчас они сражаются с нашими солдатами!" Фу Сюэфэн стиснул зубы и озабоченно сказал: "Согласно докладу главы того отряда, появились два человека с чрезвычайно мощными навыками! Один из них невосприимчив к крупнокалиберным пулям, и в данный момент они устраивают резню!"
Лица всех изменились, когда они услышали это.
"Эта собака! Он, должно быть, пришел искать ту маленькую сучку по фамилии Кан, которую я убил на днях!" Сяо Мин, получивший повышение после событий, произошедших несколько дней назад, гневно встал и выглядел готовым к войне.
Хотя его повысили в должности, так как он стал эволюционером и получил два навыка и набор доспехов и мечей, он все еще помнил о своих братьях по оружию. Зная, что на них напали и убили, он, естественно, был в ярости!
Шангуань Бин Сюэ с любопытством смотрела на Бай Цзэминя, гадая, что он теперь будет делать.
Глаза Бай Цзэминя холодно сверкнули, и он спокойно сказал: "Какое совпадение... Как раз когда я собирался пойти их искать, они появились у нашей двери".
Он посмотрел на двух братьев Нангун и небрежно приказал: "Следуйте за мной на север".
После этих слов все почувствовали тихий свист ветра, и над всеми пронесся порыв воздуха. Когда они снова открыли глаза, то с удивлением обнаружили, что Бай Цзэминь исчез и его нигде нет.
Все втянули холодный воздух, а Нангун И побледнел.
"Эта скорость..." Нангун Линсинь была не намного лучше своего брата. Она поняла, что со скоростью Бай Цзэминя, она даже не успеет активировать свой навык Энергетического Барьера, прежде чем он лишит ее жизни!
"Сколько у него очков Ловкости...?"
"Если мы не поторопимся, вы двое опоздаете и ничего не увидите". Шангуань Бин Сюэ встала. Ее изящное тело плавно покачивалось, оставив несколько остаточных образов, после чего она исчезла из поля зрения.
Чэнь Хэ, Ву Ицзюнь, Нангун Линсинь, Нангун И, Фу Сюэфэн, Сяо Мин, Цай Цзинъи, Кан Лань и все те, кто развился, независимо от их уровня, на полной скорости побежали на север; даже маленькая Луо Нин не была исключением, воспользовавшись суматохой момента, чтобы смешаться со взрослыми.
Те, кто был быстрым, исчезли в несколько вдохов, в то время как большинство смогли только сесть в транспортное средство и сильно надавить на педаль.
Обычные выжившие даже не успевали заметить тень тех, кто имел высокий уровень.
...
Даже без активации Молниеносного Движения, ловкость Бай Цзэминя была достаточно высокой, чтобы бежать со скоростью несколько сотен километров в час. Расстояние в двадцать-тридцать километров между деревней и улицей, где стояли солдаты, было пустяком для такого человека, как он.
Конечно, это было так, потому что вся дорога была чиста, а зомби и дикие животные уже были полностью уничтожены. Если бы там были враги, то Бай Цзэминь не смог бы просто бежать. Кроме того, бег на полной скорости расходовал выносливость со слишком высокой скоростью, чтобы продолжать такой забег слишком долго.
В считанные секунды Бай Цзэминь приблизился к зоне боя.
Первое, что он почувствовал, - это практически непрерывные взрывы выстрелов из орудий. В поле его зрения время от времени вспыхивали золотистые отблески, а на крышах домов расположились снайперы, которые стреляли, когда находили возможность.
Чем ближе он подходил, тем гуще становился запах крови, и вскоре его ноздри наполнились характерным железным запахом. Несмотря на это, выражение его лица оставалось безразличным, а взгляд ничуть не изменился. Для него, который не только убил сотни тысяч врагов, но и целый месяц копил и играл с их кровью, запах крови был таким же естественным, как запах воды.
Хотя он знал, что несколько его солдат погибли и продолжают умирать, его сердце ничуть не дрогнуло. Единственной эмоцией, которую испытывал Бай Цзэминь, был гнев.
Этот гнев не был вызван жалостью к ним или горем по поводу их смерти; его гнев был вызван тем, что группа грязных собак ослабляет то, что он имел и над чем так упорно работал!
Дойдя до особенно высокого здания, Бай Цзэминь на долю секунды приостановился, а затем слегка топнул ногой по земле под ногами и в мгновение ока, словно тень, поднялся на несколько метров.
Словно суперкомпьютер, глаза Бай Цзэминя двигались с поразительной скоростью, сканируя окружение, и менее чем за пять секунд он уже успел определить местоположение большинства врагов.
Трансформация дракона (2)
Несколько автомобилей беспорядочно остановились между несколькими улицами. Люди, находившиеся в них, явно спешили выйти, так как даже не потрудились посмотреть, где они остановились, а одна из них даже сильно врезалась в здание на обочине дороги.
Дула пистолетов свирепо скалились, выпуская, казалось, бесконечный шквал пуль. Пули попадали в стены домов и оставляли небольшие отверстия, а некоторые более высокого калибра оставляли большие отверстия, срывая часть стен понемногу, и гравий летел повсюду.
В этом месте было тихо, и если не считать появления странных зомби, шатающихся и медленно ходящих бесцельно, или слабых диких животных, отряд из примерно двадцати человек спокойно отдыхал здесь.
Однако после появления вражеской группы несколько дней назад силы, охраняющие эту часть границы, были значительно усилены для защиты от возможного возмездия в случае появления вражеской группы.
В конце концов, здесь был убит сын предводителя большого лагеря выживших и несколько влиятельных людей.
Поэтому на этой позиции была размещена группа из ста человек, а также десять машин с установленным тяжелым вооружением. Кроме того, каждый солдат имел в общей сложности 200 патронов, 1 гранату и поддержку пяти тяжелых пулеметов Тип 53 с несколькими лентами боеприпасов.
Поскольку здесь было расквартировано около 40% вооруженных сил Начальной деревни и было много оружия, эти люди считали, что даже в случае появления большой вооруженной группы они смогут продержаться некоторое время, пока не подоспеет подкрепление с центральной базы.
Однако, когда появилась вражеская группа, обороняющиеся солдаты поняли, что их мысли были слишком наивными.
На другой стороне было более шестидесяти человек, вооруженных винтовками типа 51 и другими видами оружия, использовавшимися Либеральной армией много лет назад. Даже если отбросить тот факт, что у защитников было врожденное преимущество, поскольку они находились на привилегированных позициях, независимо от качества оружия, количества боеприпасов или числа вооруженных людей, у защищающейся стороны было абсолютное преимущество.
Временный командир отряда, отвечавший за охрану главной дороги, ведущей на север, знал, что вражеская группа может появиться в любой момент. Поэтому, когда он заметил приближающийся издалека большой караван машин, поднявший облако пыли, он даже не колебался, когда отдал приказ открыть огонь.
Сначала, пользуясь преимуществом первого удара, а также своими позициями, обороняющаяся сторона имела преимущество и убила примерно пять или шесть человек с противоположной стороны, которым не повезло, и даже смогла превратить вражеский автомобиль в огненный шар, который с шумом взорвался.
Однако появление двух людей с удивительно мощными навыками изменило все.
* * *
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
Звуки выстрелов разрушили полное спокойствие.
Две стороны столкнулись в жаркой схватке огня и металла. В разгар такого хаоса, независимо от того, был ли человек экспертом или нет, одной ошибки или невезения было более чем достаточно, чтобы вся жизнь исчезла в мгновение ока.
Война была жестокой именно потому, что человек не знал, выйдет ли он из нее живым.
Число раненых и погибших понемногу накапливалось с обеих сторон, и кровь снова начала окрашивать землю. Стоны и крики боли, казалось, боролись со звуком дул автоматов, которые периодически стреляли, в то время как одетые в военную форму люди из Деревни Начала и одетые в полицейскую форму люди вражеской стороны падали на землю с пулевыми ранениями в разных частях тела.
Внутри небольшой квартиры группа из пяти человек в полицейской одежде использовала стены в качестве укрытия и время от времени высовывалась из окон, чтобы отстреливаться от противника.
"Босс Ван! Если мы ничего не предпримем в ближайшее время, нас окружит враг!" тревожно крикнул полицейский, стиснув зубы и стреляя очень осторожно, словно боясь потратить лишнюю пулю.
"Дай Юнь, что ты думаешь?" спросил высокий и грузный мужчина ростом более двух метров, кожа которого была полностью черной. Выражение его лица было спокойным даже в разгар стрельбы, как будто все это не имело к нему никакого отношения. У него были маленькие глаза и немного впалый нос, что придавало ему немного неловкий вид. Но гордость и уверенность в его голосе были такими, что можно было подумать, что он - правитель мира.
"Учитывая, что это кратчайший путь на юг, и судя по последней передаче Кан Хуна, он и его группа определенно должны были пройти через эту область". ответила красивая женщина с очень горячим телом. Хотя ее тело было очень соблазнительным, ее глаза были похожи на две пещеры ледяного льда, и каждый, кто встречался с ее взглядом, поспешно отворачивался.
Этих двух людей звали Ван Цзэдун и Дай Инь; они были двумя сильнейшими из четырех самых мощных эволюционеров под командованием Кан Жуна, одного из лидеров лагеря выживших, из которого бежали братья и сестры Нангун.
Ван Цзэдун замолчал, а потом на его лице появилась усмешка: "Этот парень, Кан Хун, преследовал маленького котенка Нангун Линсинь до самого конца, но, вероятно, в итоге умер, хахаха. Почему бы нам не получить новости?"
Он не беспокоился о том, что дразнит сына своего босса, и, похоже, его не волновала его смерть.
Дай Юнь равнодушно сказала: "Даже если этот маленький сопляк умрет, нам придется убить всех этих солдат. Если мы вернемся с пустыми руками, эта жирная свинья с фамилией Кан начнет ругаться, и наше жалование может уменьшиться".
"Ну, как скажешь." Ван Цзэдун растянул свое тело, отчего по округе раздалось несколько тресков, похожих на небольшие взрывы. "Оказывается, мне нужно снести несколько голов. После сражения с этим быдлом из Первого Порядка все стало скучным до чертиков".
Ван Цзэдун шумно хрюкнул, активируя свой навык.
Его тело начало увеличиваться в размерах, пока он не достиг шести футов роста, его мышцы вздулись, а одежда разорвалась в клочья. На его коже начали расти маленькие, но ужасающие шипастые чешуйки с металлическим блеском, пока даже его лицо перестало быть похожим на человеческое. Круглые зрачки его глаз вытянулись в змееподобную бахрому, а на руках выросла пара острых когтей. Позади него появился мощный двухметровый металлический хвост, который плавно покачивался в воздухе.
"Хахахаха! Ощущение силы, которое я получаю, когда использую навык Трансформацию Дракона Второго Порядка, действительно самое лучшее!" Ван Цзэдун громко рассмеялся, глядя в потолок.
Несколько пуль, пробив разбитые окна, попали в его тело, но отскочили и упали на землю, издав легкий звон при падении. Ван Цзэдун выглядел безучастным, как будто он даже не почувствовал попавших в него пуль.
"Дай Юнь! Если я убью больше, чем ты, ты должен будешь позволить мне трахнуть тебя сегодня ночью! Хахаха!" - с высокомерным смехом Ван Цзэдун топнул ногой по земле и выстрелил, как торпеда, в сторону внешнего мира.
Бах!
Бетонная стена была смята, как будто в нее врезался боевой танк, а вооруженные полицейские внутри были изрешечены пулями, потеряв прикрытие, от которого они зависели.
"Мечтай, чертова мразь!" Глаза Дай Юнь холодно сверкнули. Она странно двигала ногами, словно танцевала, но, к удивлению, пули, которые должны были попасть в нее, промахивались с небольшим отрывом. Если внимательно присмотреться, то можно было заметить, что в ее темных глазах появился маленький золотистый огонек.
В следующее мгновение она превратилась в порыв ветра и бросилась вперед, уворачиваясь от вражеских пуль, словно заранее знала, куда они попадут.
Внутри полуразрушенного здания солдат в военной форме злобно нажимал на курок своего легкого пулемета. Его глаза, казалось, стали красными от крови, когда он увидел, как некоторые из его союзников упали в лужи крови.
Вдруг мужчина словно увидел что-то краем глаза и вскоре почувствовал легкую боль в шее. Однако прежде чем он успел отреагировать, он увидел обезглавленное тело с темно-красной кровью, бьющей из шеи фонтаном, и единственной его мыслью было: "...Разве это не мое тело?", прежде чем его сознание погрузилось в глубокую темноту.
Ван Цзэдун появился рядом с трупом со свирепой ухмылкой на своем чудовищном лице, напугав остальных солдат, которые также находились внутри разрушенного здания.
"З-зверь!"
"Убейте его!"
...
Пять или около того солдат пришли в ярость и с испуганным выражением лица начали стрелять в незваного гостя. Никто из них не знал, как этот человеческий монстр появился здесь!
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
Пули попадали в чешуйчатое тело Ван Цзэдуна, превратившегося в зверя, издавая громкие звуки удара металла о металл, после чего он падал на землю. Он просто стоял на месте, а на его лице расплывалась улыбка, которая становилась все шире и шире.
Солдаты начали отчаиваться, и через несколько секунд непрерывного огня магазины их оружия были полностью опустошены. Четверо из них в страхе отступили и обратились в бегство.
"Эй, эй! Если вы побежите, это будет не весело!" Они услышали грубый, рычащий голос, за которым последовал взрыв.
Ван Цзэдун взмахнул своим длинным хвостом, как конечностью, и ударил четырех солдат в туловище, отчего их тела разлетелись на куски плоти. Темная кровь залила пол и стены, повсюду лежала красная плоть вместе с кусками сломанных костей и отрубленных конечностей.
В здании воцарилась тишина, а единственный живой солдат задрожал всем телом. Он был так напуган, что даже перестал слышать звуки битвы, бушующей снаружи, а его взгляд был прикован к монстру перед ним.
"Хе-хе-хе... Что случилось, дракон съел твой язык? Хахаха!" Ван Цзэдун громко рассмеялся, взмахнул правой лапой по диагонали и разорвал тело солдата на несколько частей еще до того, как тот успел закричать от боли.
Словно доисторический зверь из кошмара, Ван Цзэдун пнул стену полуразрушенного здания и медленным шагом вышел наружу. Облизывая губы, в его глазах рептилии светился дикий, высокомерный взгляд, он осматривал поле боя со зверским выражением, а пули отскакивали, не оставляя даже следов, каждый раз, когда попадали в его громадное тело.
Доминирующий Бай Цзэминь (1)
"Проклятый монстр!"
"Лао Цзян! Зверь! Я убью тебя!"
...
Видя, что их товарищи падают один за другим, как мухи, беспомощные перед ужасающими когтями монстроподобного человеческого зверя, солдаты закричали и выстрелили с еще большим рвением. Однако все пули просто отскакивали, сталкиваясь с твердой металлической чешуей, покрывавшей тело странного существа.
Неважно, был ли это легкий пулемет, винтовка, снайперка, ни одно из этих видов оружия не имело ни малейшей эффективности против врага. Даже мощные пули тяжелых пулеметов Тип 53, способные уничтожить военную машину за несколько секунд, казались малоэффективными против врага перед ними.
Постепенно отчаяние стало накапливаться, и многие люди начали колебаться, а в их сердцах зародилась мысль о бегстве.
Более того, из-за того, что большая часть огневой мощи была сосредоточена на человекоподобном звере, вражеская сторона, подавляемая военным оружием, немедленно воспользовалась возможностью, не упустив ее.
"Ах!"
"Тьфу..."
"Проклятье!!!"
...
Стоны боли, пронзительные крики и проклятия эхом разнеслись по адскому полю боя.
Люди в полицейской форме, воспользовавшись тем, что Ван Цзэдун привлекал к себе больше всего внимания, вышли из укрытий и начали стрелять по своим врагам, как дикие звери. Многие мужчины в военной форме упали на землю с различными ранениями, а те, кому повезло больше, упали, чтобы больше никогда не подняться.
"Гррааа! Хахахаха!" Ван Цзэдун громко смеялся и ревел, словно жестокий и кровожадный зверь, размахивая когтями слева направо. Каждый раз, когда его острые, твердые когти рассекали воздух, тела его врагов разрывались на куски рубленой плоти.
Все его тело было покрыто кровью и плотью, что придавало ему чрезвычайно устрашающий вид. Куски человеческой кожи застряли между когтями, а на блестящей чешуе виднелось несколько осколков раздробленных костей.
Пули низкого калибра и обычные пули ничего не могли сделать против Ван Цзэдуна при активированном навыке Трансформации Дракона, и хотя пули высокого калибра из пулеметов 53-го типа причиняли ему физическую боль, эта боль только стимулировала его свирепость к новым высотам.
С каждой секундой он становился все более свирепым, он мчался по полю боя, как неудержимый динозавр, разрушая здания, которые попадались на его пути, и замуровывая в них солдат, или просто раздавливая врагов своим превосходным физическим телом.
Между тем, Дай Юнь тоже не слишком отставала от Ван Цзэдуна в плане массовых убийств.
Хотя ее свирепость не была столь ужасающей, как у Ван Цзэдуна в его драконьей форме, при каждом колыхании соблазнительного и очень горячего тела Дай Юнь враги могли только отчаяться. Каждое движение ее гибкой талии делало ее похожей на скользкую водяную змею, и сколько бы они ни стреляли в нее, пули чудесным образом проходили в миллиметрах от ее тела.
Группа солдат в военной форме стояла за брошенной машиной. Их пальцы были крепко сжаты на курках пистолетов-пулеметов Тип 79 и винтовок Тип 81, не желая отпускать их, поскольку это оружие было их единственным источником уверенности и безопасности в данный момент.
Этой группе из более чем десяти человек удалось уничтожить отряд из 12 вражеских офицеров, используя свое превосходное вооружение, и, израсходовав в общей сложности четыре гранаты и разрушив целое здание, они, наконец, похоронили своих врагов в груде обломков. Они даже не потеряли ни одного человека со своей стороны.
Как раз в тот момент, когда команда собиралась двинуться к следующему месту, чтобы поддержать своих товарищей по отряду, из дальнего переулка на них набросилась тень.
"Враг!"
"Огонь!"
бойцы кричали во всю мощь своих легких, выпуская, казалось, бесконечные очереди пуль. Дула ружей казались золотыми языками, постоянно изрыгающими огонь, а яркий солнечный свет, заливающий металл стволов, придавал им еще более мужественный и свирепый вид.
Темные глаза Дай Юнь светились слабым золотистым светом, который трудно было заметить, если долго не смотреть ей в глаза.
Ее тело мягко покачивалось, а шаги стали странными. Иногда она шла вперед, иногда отступала назад, иногда поворачивалась влево, иногда вправо, приседала и прыгала. Ее тело казалось сделанным из резины, но самым удивительным было то, что за исключением нескольких кровавых царапин, вызванных пронизывающим ветром от пуль, пролетавших в непосредственной близости от ее кожи, ни одна пуля не попала в нее точно.
"Чертова сука!" крикнул солдат в разочаровании и испуге. Он быстро опустил оружие и поднес руку к поясу, доставая гранату.
"Идите к черту!" крикнул солдат, подняв руку высоко в небо и собрав силу в руке, чтобы бросить гранату в сторону врага.
Красивое лицо Дай Юнь оставалось бесстрастным, она уклонялась от пуль и рвалась вперед. Когда она увидела, что солдат поднял руку, солнечные блики блеснули на гранате, и глаза Дай Юнь холодно сверкнули. Ее правая рука превратилась в тень, и она метнула костяную иглу, которая пронеслась по воздуху с шокирующе высокой скоростью.
Костяная игла зверя-мутанта пронзила запястье солдата, который по неосторожности и от боли ослабил хватку гранаты, которую держал в руках. Когда он и его товарищи поняли, что происходит, было уже слишком поздно.
Бах!
Бах!
Бах!
Бах!
...
С взрывом гранаты, гранаты тех, кто находился рядом, также взорвались, а те, в свою очередь, взорвали остальные гранаты. Когда около восьми гранат взорвались почти одновременно, тела мужчин, одетых в военную форму, были изуродованы на бесчисленные куски.
Запах горящей плоти и крови падал на землю и омывал стены придорожных домов, повсюду были разбросаны осколки костей. Зрелище было невероятно ужасающим, но выражение лица Дай Юня не изменилось.
Уничтожив одним ударом около дюжины солдат, Дай Юнь свернула за угол и двинулась дальше. Ее скорость не была удивительно быстрой для эволюционеров, но для обычных солдат она была подобна призраку, который появлялся и исчезал.
Всего за пять минут шестьдесят из ста солдат, стоявших на этой позиции, были убиты или получили различные ранения, в то время как другая сторона потеряла только около двадцати человек и еще около сорока. Даже имея численное преимущество и превосходное вооружение, защитники не смогли противостоять двум высокоуровневым эволюционировавшим людям, таким как Ван Цзэдун и Дай Юнь.
Вокруг царил полный хаос. Кровь начала медленно скапливаться в разных местах в виде больших красных луж. Повсюду валялась плоть и конечности, а также разорванные тела солдат, и многие мужчины, наконец, не выдержали и обратились в бегство.
Однако никому из этих дезертиров не удалось убежать.
"Грраа! Хахахаха!"
"Аргх!"
"ХАХАХАХА!"
"Н-нет!"
Ван Цзэдун был похож на неудержимого зверя. Каждый взмах его когтей отправлял головы врагов в полет, а каждый взмах его хвоста сокрушал их тела, превращая их в кучу мясной пасты. Он купался в крови своих врагов и выглядел чрезвычайно высокомерным и уверенным в себе.
Ван Цзэдун посмотрел на последнюю линию обороны, и на его губах появилась свирепая улыбка. Там машины, оснащенные пушками и тяжелыми пулеметами Тип 53, стреляли в его сторону, а лица испуганных солдат отражались в его рептильных зрачках.
После того, как мы покончим с этой мразью, нам следует отступить. подумал про себя Ван Цзэдун.
Хотя он и был высокомерен, но не глуп. Ван Цзэдун понимал, что не может продолжать наступление, так как при таком темпе, когда они столкнутся с основной армией другой стороны, даже он будет вынужден бежать. Поэтому он решил, что после того, как покончит с этими войсками, отдаст приказ об отступлении и доложит о ситуации в главный лагерь.
Кроме того, боль от попаданий высококалиберных пуль начала накапливаться и становилась невыносимой даже для такого человека, как он.
Конечно, Ван Цзэдун не знал, что на самом деле взвод, размещенный здесь, был практически всем, чем располагала другая сторона в плане вооруженных людей. В конце концов, Чжун Дэ взял большое количество вооруженных людей для защиты южной области, а остальные солдаты занимались поиском выживших, припасов и охотой на зомби.
Как раз когда Ван Цзэдун собирался броситься вперед и уничтожить остатки вражеского сопротивления, он увидел молодого человека в спортивной одежде, идущего к нему. Этого молодого человека можно было назвать красивым. Его волосы были черными, как тушь, а некоторые пряди волос закрывали часть глаз, поэтому трудно было определить, какое выражение было у него на лице.
Одежда и спокойствие, с которым молодой незнакомец шел под дождем пуль, держа правую руку в кармане брюк, были настолько неуместны, что на мгновение все поле боя словно затихло.
Чувства Ван Цзэдуна пришли в состояние повышенной готовности, и он бессознательно усилил бдительность.
"Кто ты?" - спросил он глубоким голосом, сузив глаза и наклонив тело вперед, как тигр, готовый наброситься на добычу.
Молодой человек, казалось, насмехался над ним или просто не слышал его слов, продолжая спокойно идти в его сторону. Это разозлило Ван Цзэдуна, и его звериное лицо практически исказилось от гнева.
В прошлом Ван Цзэдун был преступником, который был обречен провести остаток жизни в тюрьме после совершения бесчисленных преступлений и жестоких расправ над невинными. Однако, когда разразился апокалипсис, начальник полицейского участка Кан Жун освободил его, поместив в его тело несколько сенсорных бомб. Если Ван Цзэдун пытался вытащить эти бомбы, они тут же взрывались и превращали его в кусок фарша, так что в итоге он стал работать на Кан Жуна.
Ван Цзэдун был свиреп от природы, поэтому после уничтожения нескольких зомби и других высокоуровневых существ ему посчастливилось найти навык под названием "Чешуйчатая Ящерица Первого Порядка". После развития этого навыка до Второго Порядка сила Ван Цзэдуна сильно возросла, и хотя его навык больше не мог расти дальше, его силы было достаточно, чтобы сметать все на своем пути.
Хотя ему не нравилось быть чьей-то собакой, Ван Цзэдун был доволен своей нынешней жизнью. С его силой даже Кан Жун уважал его и время от времени дарил ему красотку-другую для удовольствия. Это только способствовало росту уверенности и высокомерия Ван Цзэдуна.
В прошлом Ван Цзэдун убил молодого человека только потому, что ему не понравилось, как тот на него посмотрел. Теперь, когда молодой человек перед ним игнорировал его, гнев окончательно затуманил его мысли.
"Умри!" Со звериным ревом он топтал землю под ногами, оставляя глубокие следы, которые вскоре превратились в трещины, а его тело рванулось вперед, как торпеда.
После активации навыка Трансформации Дракона показатели Ван Цзэдуна резко возросли. Его ловкость была настолько высока, а сила настолько ужасающей, что при совместной работе его взрывная скорость передвижения достигла такого уровня, что казалось, он телепортируется за другими.
Как только Ван Цзэдун оказался перед юношей, золотой свет в глазах Дай Юнь снова засветился, а ее зрачки сузились до размера иголки.
Доминирующий Бай Цзэминь (2)
После активации навыка Трансформации Дракона Второго Порядка все общие показатели Ван Цзэдуна сильно возросли. Что касается его Ловкости, то она, к удивлению, достигла 190 пунктов. С такой ловкостью общая скорость передвижения Ван Цзэдуна примерно в 19 раз превышала скорость человека в хорошем состоянии до апокалипсиса и вмешательства Записи Души.
Используя всю свою ловкость и 220 пунктов Силы для получения мгновенного импульса, Ван Цзэдун достиг такого высокого уровня скорости, что расстояние между ним и Бай Цзэминем сократилось менее чем за мгновение. Любому наблюдателю казалось, что Ван Цзэдун просто телепортировался туда и обратно магическим образом.
Когда Ван Цзэдун оказался перед высокомерным юношей и заметил, что тот, похоже, не заметил или просто не успел среагировать на его поразительную скорость, на его звериной пасти появилась холодная улыбка.
Он поднял правый коготь высоко в небо, и на мгновение на нем отразилось сияние солнца, после чего он злобно опустил его вниз.
Ветер разорвался в клочья, и еще до того, как он достиг цели, земля начала трескаться от огромного давления удара.
Бум!!!
Громоподобный взрыв потряс барабанные перепонки, и солдаты, находившиеся в десяти метрах от него, почувствовали, как будто бомба взорвалась прямо у них в голове, а мир вокруг них на мгновение стал белым, так как их тела разлетелись от ударной волны, вызванной ударом, и они выкашляли полный рот свежей крови, прежде чем потерять сознание.
От удара Ван Цзэдуна, который он нанес без малейшего сдерживания, пятеро взрослых мужчин вышли из боя. Одного этого было достаточно, чтобы показать, насколько ужасающей была его сила.
Бетонная улица раскололась; гравий полетел повсюду вместе с большими кусками разбитого цемента, а трещины распространились повсюду. Всем обзор закрывало огромное облако пыли высотой более двух метров, наполовину закрывавшее гигантское тело Ван Цзэдуна, который, казалось, перестал быть человеком.
Однако высокомерного смеха, ожидаемого солдатами, которые видели в человеке-звере олицетворение Бога Смерти, не последовало. На самом деле глаза Ван Цзэдуна расширились, а в его прежнем сердитом, уверенном и надменном взгляде промелькнуло недоверие.
Только что Ван Цзэдун ожидал, что тело его врага превратится в груду кровавой мякоти. С тем уровнем силы, который он сейчас высвободил, можно было забыть об обычном человеке или эволюторе; даже бронированная машина была бы разбита вдребезги!
Однако Ван Цзэдун чувствовал, как его руки диаметром почти в полметра ударяются о что-то твердое, словно обычный человек перед апокалипсисом ударился о стальную балку.
Это нехорошо! Такая мысль промелькнула в голове высокомерного человека, который до этого с гордостью рубил направо и налево.
"Идиот! Берегись!" встревоженно крикнула Дай Юнь, внезапно выйдя из ступора.
Активный навык Второго Порядка "Третий глаз" Дай Юнь был прост и имел только одну функцию: он позволял ей чувствовать, что произойдет за 0,2 секунды до того, как это случится. Это отличалось от видения будущего, так как это было просто ощущение, которое в зависимости от действий могло быть изменено.
Благодаря этому навыку и удивительным аналитическим способностям Дай Юнь могла увидеть лучший путь и способ избежать опасности и таким образом устоять под градом пуль, как будто она прогуливалась по лесу.
Только что, из любопытства, Дай Юнь активировала свой навык Третьего Глаза и ужаснулась, когда почувствовала, что ее союзник не только не справился с таинственным юношей, но и был полностью ошеломлен! Дай Юнь не могла в это поверить и поэтому на мгновение замерла. Она знала, насколько ужасающе силен Ван Цзэдун, но легкость, с которой этот молодой человек двадцати с небольшим лет победил его, не имела никакого смысла!
Если Ван Цзэдун и раньше чувствовал, что что-то не так, то крик Дай Юня еще больше подтвердил его теорию. В спешке, словно его ударило током, он отдернул правую руку и собирался отпрыгнуть назад, чтобы сократить расстояние между собой и противником.
К сожалению, было уже слишком поздно.
"Что случилось?" Голос, холодный как адские демоны, доносился изнутри облака пыли, которое медленно начинало подниматься вверх.
Ван Цзэдун боролся и боролся, но сколько бы он ни отступал, его правая рука, казалось, была поймана парой неразрушимых клещей, которые не желали его отпускать!
"Отпусти меня! Баст..."
БУМ!
Не успел Ван Цзэдун договорить, как прогремел взрыв, который был в два раза мощнее предыдущего. Как будто десятки гранат взорвались одновременно, все присутствующие, казалось, потеряли способность слышать, а из ушей ближайших к ним людей пошла кровь.
Здание в двадцати метрах от них сильно содрогнулось от ударной волны и грозило рухнуть в любой момент.
Облако пыли беспорядочно разлетелось во все стороны, и защищающиеся солдаты и атакующие враги, а также Шангуань Бин Сюэ и те, кто был быстрее и только что прибыл, наконец-то увидели ситуацию.
Бай Цзэминь, ростом чуть больше шести футов, поднял левую руку, чтобы блокировать предыдущую атаку, и теперь сжимал правую руку Ван Цзэдуна своей рукой так крепко, что некоторые чешуйки были оторваны. Более того, в этот момент его правый кулак уперся в чешуйчатый живот гиганта ростом около десяти футов.
Глаза рептилии Ван Цзэдуна раскрылись как можно шире, а вены внутри них, наполненные кровью, казалось, вот-вот лопнут, и глаза готовы были выскочить из глазниц.
Наконец, когда все поле боя затихло, до всех донесся холодный голос Бай Цзэминя: "Почему ты не ревешь, как раньше? Эм?"
Ван Цзэдун с большим усилием открыл рот и, казалось, хотел что-то сказать. Однако то, что вылетело из его рта, не было словами.
"Пуффф!!!" Огромная порция свежей крови с фрагментами разрушенных органов упала на землю, как проливной водопад.
Под изумленными взглядами солдат и людей, одетых в полицейскую форму, десятифутовый гигант тяжело упал на колени. Чешуя его живота раскололась на бесчисленные куски, которые упали на землю, явно не выдержав силы маленького кулака стоящего перед ним человека.
Стоявшие в тридцати метрах от них Нангун И и Нангун Линсинь с недоверием смотрели на разворачивающуюся перед ними сцену. Они знали, насколько силен Ван Цзэдун, ведь он был самым могущественным человеком под командованием Кан Жуна. Однако этот зверь, убивший пятиметрового быка, теперь лежал на земле на коленях и кашлял кровью, смешанной с разрушенными органами.
"Это..." Нангун И просто протер глаза в шоке.
"Это его сила? У него есть навык, который увеличивает его физическое состояние? Но если так, то почему его тело не изменилось?" пробормотала Нангун Линсинь, ее красивые ореховые глаза расширились от недоверия.
Шангуань Бин Сюэ на мгновение посмотрела на нее, затем на молодого человека, который безразлично смотрел на всех, и холодно сказала: "Бай Цзэминь просто играет. Он даже не активировал ни одного навыка. Только что, он просто полагался на свою Силу, чтобы нанести удар".
Братья и сестры Нангун втянули в себя холодный воздух, неверие в их взглядах только усилилось. Хотя они не хотели в это верить, но если слова Шангуань Бин Сюэ были правдой, то молодой человек перед ними уже давно перестал быть человеком!
Они оба видели, на что способна сила Ван Цзэдуна, когда он активировал навык Трансформации Дракона. Однако перед молодым человеком, которому едва исполнилось двадцать лет и который выглядел настолько нормально, что не мог выглядеть более нормально, он не смог выдержать даже одного удара!
Это нельзя было назвать сражением. Это было полное господство!
Божий указ
Когда Ван Цзэдун свернулся калачиком на земле на собственных коленях и постоянно кашлял кровью с осколками разбитых органов, вокруг стояла тишина, и слышно было только свист ветра и слабые стоны человека, превратившегося в дракона.
С одной стороны, солдаты, защищавшие северную часть Деревни Начала, были потрясены и восхищены. Они своими глазами видели и на собственном опыте убедились, насколько страшен человек, превратившийся в зверя; и все же этот человек, который раньше убивал их всех и высокомерно бросал вызов силе огнестрельного оружия, теперь лежал на коленях на земле, словно слабый и беспомощный преступник, ожидающий приговора судьи.
Для этих солдат Ван Цзэдун был кошмаром, от которого они не могли пробудиться. Они никогда не видели, чтобы человек превращался в такого ужасающего монстра и открыто и бесстрашно бросал вызов традиционному современному огнестрельному оружию. Однако, когда появился молодой человек, высокомерный Ван Цзэдун не смог выдержать даже одного удара!
Поскольку Бай Цзэминь стоял к ним спиной, солдаты не знали, что этот молодой человек на самом деле был главным вождем деревни. Однако им не составило труда предположить это.
Многие из солдат никогда не видели Бай Цзэминя вживую, поэтому при мысли о том, что кто-то настолько могущественный ведет их и открывает путь, у всех кровь закипала в жилах.
Видя Ван Цзэдуна в таком жалком состоянии, хуже, чем у дохлой собаки, обороняющиеся солдаты почувствовали, что все их обиды по большей части смыты, и надежда пережить катастрофу засияла ярче всего... Только печаль от потери товарищей по оружию никак не могла быть смыта.
...
В то время как одни радовались, многие другие отчаивались.
Офицеры в полицейской форме не могли поверить своим глазам и, как и люди в военной форме, бессознательно прекратили огонь. Просто причина была совершенно противоположной той, что была у другой стороны.
"Босс Ван... Потерялся?" - пробормотал полицейский в состоянии шока.
"Как это возможно... Как это возможно..." Другой мужчина, одетый как полицейский, повторял те же слова, как сломанный магнитофон.
"Все кончено..." Один из мужчин был так напуган, что винтовка Тип 81 в его руках тяжело упала на пол.
В глазах тридцати-сорока человек, одетых в полицейскую форму, мелькнуло отчаяние. Ван Цзэдун был самым сильным человеком в группе, но даже он был побежден одним ударом молодого демона, стоявшего перед ними. Они понимали, что это значит... Они, вероятно, будут следующими, кто заплатит за то, что они сделали.
В тот момент, когда все уже отчаялись, голос молодого человека разнесся по полю боя.
"Меня зовут Бай Цзэминь, я король этого лагеря... Если вы хотите жить, я могу дать вам шанс, если вы будете послушно следовать за мной... У всех вас есть пять секунд, чтобы выбросить оружие из рук и покинуть свои укрытия. Если в течение пяти секунд вы все еще будете прятаться, я буду считать, что вы хотите быть моим врагом до конца... И последствия того, что вы станете моим врагом, будут не очень хорошими".
Хотя Бай Цзэминь не говорил вслух, он усилил свой голос с помощью собственной маны. Потратив всего 2 пункта маны, его голос разнесся на несколько сотен метров по всей площади сцены, благодаря чему все услышали его громко и отчетливо.
Хотя некоторые солдаты могли возмущаться тем, что набирают людей, которые убивают их союзников, на самом деле эти полицейские не убили много солдат. Большинство защищавшихся солдат были убиты мужчиной, стоявшим на коленях у его ног, и женщиной с горячим телом в паре сотен метров от него.
Сердца людей были изменчивы по своей природе, каждый из них думал в первую очередь о том, что ему выгодно сделать. Поэтому, когда переодетые полицейскими мужчины услышали слова молодого человека по имени Бай Цзэминь, они недоуменно посмотрели друг на друга и засомневались.
Хотя большинство из них до апокалипсиса были настоящими полицейскими и подчинялись приказам Кан Жуна, так как он был их начальником, никто из них не хотел глупо погибнуть, сражаясь с существом, которое они не могли победить.
"Не слушайте его!" тревожно крикнула Дай Юнь. Она знала, что если остальные сдадутся, то ее ждет не лучшая участь. Она убила слишком много людей другой стороны и была уверена, что ее не пощадят!
"Этот парень смеет называть себя королем! Наверняка он не в своем уме! Если ты пойдешь с ним, то наверняка попадешь в рабство!" Дай Юнь стиснула зубы и ухватилась за все, что могла.
В здании, расположенном в ста метрах от него, высокий, светлокожий полицейский перестал колебаться, услышав слова Дай Юня. Он поднял пистолет и направил его в окно, крикнув: "Огонь! Его сила может быть мощной, но его выносливость и защита не обязательно таковы!".
Услышав это, все почувствовали, что в этих словах есть большой смысл. Даже глаза Дай Юня странно блестели.
Как только Бай Цзэминь досчитал до "трех", враги подняли оружие и начали выпускать в него град пуль.
Бах!
Бах!
Бах!
Бах!
...
Поле боя на северной дороге, затихшее на несколько секунд, снова стало адски громким, и в мгновение ока сотни пуль обрушились на Бай Цзэминя и Ван Цзэдуна.
Пули были в основном среднего калибра, поэтому при попадании в чешуйчатую кожу Ван Цзэдуна они просто с шумом отскакивали и падали на землю. Хотя он был серьезно ранен после удара кулаком Бай Цзэминя, который имел более 300 пунктов силы, его высокая защита все еще сохранялась.
Что касается Бай Цзэминя... Он просто влил немного маны в Сломанный Бронзовый Колокол, чтобы стимулировать и активировать его.
Взмах!
Колокол вылетел из кармана его брюк и пролетел в нескольких дюймах над его головой, выпуская вокруг его тела барьер цвета земли.
Динь!
Динь!
Динь!
Динь!
...
Пули отскочили от магического барьера, даже не сумев поколебать его.
Бай Цзэминь безучастно наблюдал за происходящим. Хотя эти пули не представляли опасности для него, но боли от попадания все равно было не избежать. Поэтому он без колебаний активировал свое сокровище магического класса.
Видя, что их атаки неэффективны и даже не могут пробить защиту молодого человека, полицейские почувствовали, как коса Жнеца легла им на шею.
Но то, что произошло дальше, заставило этих людей глубоко пожалеть о своем выборе... Коса Мрачного Жнеца фактически отрубила им головы.
"Раз уж вы решили выступить против меня, то можете отправляться в ад". сказал Бай Цзэминь с убийственным намерением.
Он поднял левую руку, указывая на небо, и напрямую потратил сто очков маны. Хотя его лицо стало совсем бледным, он хотел произвести здесь большое впечатление, поэтому, терпя легкое укачивание, активировал Манипуляцию Крови.
Вся кровь на поле боя, независимо от того, принадлежала ли она трупам солдат или полицейских, независимо от того, была ли это кровь на земле или даже внутри трупов, поднялась в воздух по указу Бога. Но это было еще не все.
"АААА!!!" Ван Цзэдун закричал, как будто его подвергли самой страшной пытке, и начал кататься по земле. Чешуйки на его теле начали отламываться одна за другой, а из потрескавшейся кожи хлынула кровь. Вскоре кровь стала вытекать из глаз, ноздрей, рта и ушей. Однако его тело не окрасилось кровью, так как вся кровь, вытекавшая из его внутренностей, улетела в небо.
Через секунду-другую движения Ван Цзэдуна полностью остановились. Его некогда гигантское тело ростом более трех метров, крепкое как машина, теперь было тонким, как спичечная головка, без единой капли крови внутри.
[Вы получили Силу Души Первого Порядка Ван Цзэдуна 33 уровня. Вы получили силу +12, ловкость +10, выносливость +10, здоровье +10].
Ван Цзэдун, совершивший в прошлом бесчисленные злодеяния, издевавшийся над невинными девушками во время апокалипсиса, пользуясь своей высшей силой, насмешливо скалившийся и высокомерно убивавший солдат, был мертв. Это была одна из самых ужасных возможных смертей: до последнего момента он чувствовал, как его мышцы и вены лопаются одна за другой, как кровь взрывается внутри его тела в поисках выхода.
До самого последнего момента его глаза, наполненные болью, гневом и нежеланием, смотрели на молодого человека, стоявшего перед ним. К несчастью для Ван Цзэдуна, хотя он и был силен, в глазах Бай Цзэминя его сила ничем не отличалась от жука. На самом деле, если бы не отвращение к высокомерному поведению Ван Цзэдуна, убивающего своих солдат, Бай Цзэминь даже не стал бы тратить время на то, чтобы сказать несколько слов, чтобы высмеять его и показать ему, что в его глазах его высокомерие и сила - не более чем шутка.
Это был первый раз, когда Бай Цзэминь получил очки стата за убийство существа своей расы. Однако выражение его лица оставалось бесстрастным, и он продолжал работать, в то время как отчаянные полицейские изо всех сил пытались остановить его и безрезультатно осыпали пулями.
Под тщательным контролем Бай Цзэминя вся жидкая кровь начала застывать и растягиваться, пока не достигла максимально возможного уровня и не засияла рубиновым блеском, когда на нее попали солнечные лучи. Затем, потратив еще сто пунктов маны, вся кровь разделилась и стала приобретать форму.
"Боже мой..." Нангун И побледнел и неосознанно сделал шаг назад, глядя на небо.
Красивое лицо Нангун Линсинь тоже побледнело, в ее прекрасных глазах светилось недоверие. В ее зрачках отражались сотни и сотни кроваво-красных копий длиной в три метра, парящих в трехстах метрах над землей. Количество кроваво-красных копий было настолько велико, что солнечный свет был частично перекрыт, а над полем боя и над головами всех присутствующих была отброшена огромная тень.
"Он... Он маг? Как такое возможно... Но его Сила..." Она пробормотала себе под нос, затем медленно опустила голову и посмотрела на спину молодого человека, одна рука которого все еще была направлена к небу. Она чувствовала огромное количество магии и маны, циркулирующих в его теле и вокруг него одновременно.
Учитывая силу, вытесненную Бай Цзэминем, Нангун Линьсин и Нангун И полагали, что он был воином ближнего боя с навыками, предназначенными для ближнего боя. Но... Магическое заклинание, способное покрыть почти целый километр? Это было не то, что можно было бы сделать просто так, даже если бы человек обладал активным навыком!
"..."
Чэнь Хэ, Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь... Никто из них ничего не сказал. Их взгляды были прикованы к спине Бай Цзэминя, и никто из них не мог не вздрогнуть. Некоторые более робкие солдаты не могли удержаться от испуганного крика.
"Умри!" Бай Цзэминь равнодушно произнес, словно решая судьбу каждого. Рука, указывающая на небо, двинулась в сторону, как будто он смахнул муху с дороги.
Более пятисот кровавых копий, которые раньше были направлены к горизонту и образовывали стену, загораживающую солнце, двинулись в унисон. Их острия теперь были направлены к земле, и одно за другим они начали падать с поразительной скоростью, неуклонно взвиваясь в воздух.
Простым жестом он вызвал настоящий ад.
Ударная сила: похоть, признание, удивление, страх
В отличие от силы, ловкости, здоровья и магии, показатели маны и выносливости были расходными. Это не означает, что количество маны и выносливости у существа уменьшается, просто они расходуются от максимального уровня.
Чтобы восстановить выносливость и ману, нужно как следует отдохнуть, и в зависимости от типа отдыха и обстоятельств скорость восстановления может быть положительной или отрицательной.
Когда существо исчерпывало слишком много выносливости, оно могло ходить и медленно восстанавливать её. Однако если существо оставалось полностью неподвижным, то скорость восстановления была намного выше, а если оно спало, то за одну ночь сна можно было восстановить тысячи очков.
С маной дело обстояло аналогично.
Чтобы активировать магические заклинания или умения, для проявления эффекта которых требовалась мана, пользователь должен был иметь необходимое количество энергии, точно так же, как ему требовалась выносливость, чтобы бегать на высокой скорости или сражаться в тяжелых боях до смерти.
Чтобы восстановить потраченную ману, пользователю нужно было не только прекратить произносить заклинания или активировать навыки, но и отдохнуть, как если бы он потерял большое количество выносливости.
Нынешний Бай Цзэминь за несколько секунд израсходовал двести пунктов маны, истощив почти 2/3 маны в своем теле. Это означало, что он не мог создать такое ужасающее заклинание во второй раз в разгар битвы. Однако нынешнему ему хватало одного такого заклинания, чтобы насильно запечатлеть свой образ в сознании каждого... Чтобы предупредить тех, у кого в голове были дурные мысли, о последствиях оскорбления его!
...
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!
Одно за другим, с небольшим промежутком между ними, трехметровые кровавые копья рассекали небо, прочерчивая сотни багровых линий на глазах у всех. Скорость, с которой кровавые копья падали с высоты нескольких сотен метров, была ужасающей до такой степени, что сам воздух был разрезан на куски и отброшен в сторону.
Кровавые копья падали не только под действием гравитационной силы Земли, Бай Цзэминь использовал Манипуляцию Крови, чтобы увеличить скорость движения копий!
БАНГ! БАНГ! БАНГ! БАНГ! БАНГ!
Бум!
Бум!
Бум!
Бум!
...
Подобно молниям, посланным богом Зевсом из греческой мифологии, кровавые копья спустились с небес, чтобы покарать грешников. Кровавые копья взяли на себя ответственность наказать тех, кто обидел и разозлил тех, кого не следовало провоцировать.
Кровавые копья начали атаковать окружающие здания, и после нескольких взрывов дома начали падать. Неважно, были ли это одноэтажные бунгало, трех- или четырехэтажные квартиры или здания высотой более пяти или шести этажей; после удара копьями все здания были раздавлены и превратились в груду разбитых и бесполезных обломков.
"Ах!"
"Помогите!"
"Мы сдаемся!"
"Пожалуйста! Остановитесь!"
...
Десятки вооруженных полицейских, которые до этого стреляли в Бай Цзэминя, превратились в кровавый туман, когда копья пронзили здания. Тем, кому повезло меньше, кто был дальше от афтершока, удалось продержаться еще секунду, но в следующее мгновение они впали в отчаяние, когда в их зрачках отразилось обрушение крыши и стен над ними.
Не имело значения, был ли это мужчина или женщина; все, кто стрелял в Бай Цзэминя и кто убивал солдат во время нападения на Деревню Начала, были убиты один за другим и даже умирали группами одновременно.
Те, кто укрывался за деревьями на обочине дороги или использовал в качестве укрытия автомобили или любые другие тупые предметы, начали бежать, как группа муравьев без лидера. Они кричали, плакали, паниковали, пытались сдаться и молили о пощаде. Они глубоко сожалели о том, что снова напали, когда им было даровано спасение; но больше всего они сожалели о том, что пришли в это место!
К несчастью для этих людей, которые не знали, как отличить силу своей группы от силы другой стороны, у кровавых копий не было ушей, чтобы услышать их слова.
Кровавые копья продолжали сыпаться с неба, словно представляя собой наступление второго апокалипсиса.
Те полицейские, которые, к счастью или нет, в момент разрушения находились на значительном расстоянии от здания, не успели отбежать далеко, как кровавое копье с мастерской точностью ударило в их тела, заставив их взорваться в тумане крови и плоти, разлетевшихся во все стороны.
[Вы получили Силу Души И Емина 1-го уровня].
[Вы получили Силу души Лим Циюэ 2-го уровня].
[Вы получили силу души Е Фэя 0 уровня].
...
Крошечные светящиеся сферы Силы Души полетели со всех сторон и собрались в одном месте: Бай Цзэминь.
В сетчатке его глаз постоянно вспыхивали зеленые сообщения, информируя его о получении Силы Души, практически не существующей для такого человека, как он. Но больше всего они сообщали ему о смерти его врагов; смерти тех, кто не оценил его доброту, которой он их одарил.
Примерно через тридцать секунд пятьсот кровавых копий, парящих в небе на высоте нескольких сотен метров над землей, наконец-то полностью исчезли. Правильнее было бы сказать, что все кровавые копья уже упали на землю, выполнив цель, ради которой они были созданы.
Грохот...
Хотя с неба больше не нападали, здания, в которые попало одно копье, но которые уже начали разрушаться, наконец, не выдержали и упали на землю.
Облако пыли высотой в сотни метров поднялось в небо, подобно белому дракону, из-за чего зрение у всех немного помутилось. Но даже те, кто был обычными людьми, могли видеть мир перед собой.
"Чт....."
"Боже, защити нас..."
...
Солдаты не могли поверить в то, что отражалось в их глазах. Те, кто был слабее умом, просто рухнули на землю и потеряли сознание после такого сильного всплеска эмоций.
Однако больше всего удивились не солдаты, а снайперы сзади, занимавшие высокие посты, и высокоуровневые эволюторы душ, которые обладали зрением выше обычного человека и стояли на вершинах зданий.
Нангун И открывал и закрывал рот, как будто хотел что-то сказать, но удивление было настолько велико, что не было слов. Даже для такого человека, как он, которому было уже за сорок, и который считал, что видел все, сцена, представшая перед его глазами, была бессмысленной.
Колени Нангун Линсинь подкосились, и если бы не поддержка Шангуань Бин Сюэ, она бы рухнула на землю. Ее ореховые глаза были широко раскрыты, а зрачки постоянно сужались и расширялись.
Это было неудивительно!
Ведь прямо перед их глазами было только чистое разрушение!
Бывшее поле боя выглядело далеко не лучшим образом. Многие дома были в плохом состоянии, некоторые вот-вот рухнут после взрывов, повсюду были разбросаны трупы. Однако нынешнее поле боя было неузнаваемо.
Все, что находилось в километре перед ними, было полностью стерто с лица земли.
Семейные дома, магазины одежды, небольшие бутики, квартиры, автомобили всех видов; все было разрушено до неузнаваемости. Обломки и металлические детали были разбросаны повсюду, а пятна крови украшали сцену, словно нарисованные на холсте.
Даже самые дальние деревья не избежали разрушения кровавыми копьями. Маленькие просто исчезли, а более прочные разлетелись на бесчисленные куски. Ярко-зеленая трава, наполненная жизненной силой, исчезла, и все, что можно было увидеть, это большие ямы в земле диаметром от двух метров для маленьких до десяти метров для больших.
Шаньгуань Бин Сюэ внутренне вздохнула, ее голубые глаза смотрели на спину молодого человека находившейся несколько сотен метров от нее, который был еще моложе ее.
Она была уверена, что сможет провести подобную атаку с помощью навыка Ледяного Создателя и не проиграть атаке Бай Цзэминя. Однако она могла сделать это только один раз, после чего ее мана была бы израсходована полностью, и она осталась бы ослабленной и на милость любого врага.
Но, судя по тому, насколько прямой была спина Бай Цзэминя и насколько твердой была его стойка, Шангуань Бин Сюэ пришла к выводу, что даже если он не сможет во второй раз провести такую разрушительную и сокрушительную атаку, у него определенно хватит сил защитить свою жизнь.
Чэнь Хэ вдохнул холодный воздух, и в его глазах мелькнул ужас. Он был уверен в своих боевых навыках и был уверен, что с его улучшенной ловкостью и рефлексами он сможет избежать большинства атак. Однако, столкнувшись с такой атакой, он даже не сможет покинуть зону поражения, прежде чем будет ошеломлен.
"Ты уверен, что хочешь сражаться против него?"
Чэнь Хэ был удивлен, услышав голос рядом с собой. Посмотрев в свою сторону, он еще больше удивился, увидев, что Ву Ицзюнь смотрит на него с ухмылкой.
Услышав этот вопрос, Чэнь Хэ не ответил, а просто сжал кулаки. Это был его ответ.
Но Ву Ицзюнь не обратила на него внимания, так как после этого вопроса она снова посмотрела на Бай Цзэминя. Ее большие темные глаза сияли, и когда она смотрела на его спину, ее лицо слегка покраснело. Ее дыхание стало немного тяжелым, и она вдруг почувствовала дискомфорт между ног, странный зуд, с которым знакома любая женщина в ее возрасте.
От одной мысли об этом румянец на ее детском личике разгорелся еще больше, и ее очарование пошло в гору. В этом нельзя было винить Ву Ицзюнь: даже такие холодные люди, как Шангуань Бин Сюэ или Нангун Линсинь, напуганные этим зрелищем, не могли не быть немного тронутыми.
Нужно было признать, что внешность нынешнего Бай Цзэминя была просто поразительной.
Даже у маленькой Луо Нин были светлые глаза и широкая улыбка на лице, она, казалось, не замечала кровавой сцены раненых солдат и трупов, разбросанных по земле. Конечно, ее взгляд не был похотливым или каким-то подобным, он был просто восхищенным, как дети смотрят на своих любимых супергероев.
...
Бай Цзэминь внутренне вздохнул.
В его ушах стоял лишь звук камней, которые в результате взрывов взлетали на несколько сотен метров и падали на землю.
Враги... Они были полностью уничтожены.
Нет. Не все. подумал Бай Цзэминь, глядя на статус своего навыка "Кровавая Воля".
[Воля крови: 38,1% / 50%]
Один все еще оставался в живых.
"Уф..."
Среди полной тишины раздался небольшой стон, настолько незначительный, что его можно было проигнорировать. Этот небольшой звук, который в обычные дни не привлек бы ничьего внимания, был так же ясен, как восход солнца на горизонте, знаменующий наступление нового дня и конец ночи.
Бай Цзэминь двинулся вперед и, дойдя до груды обломков, небрежно поднял несколько камней и бросил их на обочину дороги.
Дай Юнь смотрела на стоящего перед ней молодого человека глазами, полными ужаса. Ее соблазнительное тело все еще было на месте, но сейчас оно было покрыто кровью с головы до ног. Кроме того, две ее ноги были изогнуты под странными углами, а левая рука имела несколько видимых переломов.
Ее навык Третьего Глаза Второго Порядка был силен. Но его пределы были слишком малы.
Хотя Дай Юнь могла почувствовать, что может произойти за 0,2 секунды, это было бесполезно, если она не могла вовремя среагировать до того, как событие произошло. Она была быстрой, но ее ловкость не достигала уровня, позволяющего преодолеть более километра менее чем за мгновение.
Хотя ей удалось спастись от смерти, она оказалась в таком жалком состоянии, что у нее не было сил даже пошевелить ни одним пальцем своего тела. Теперь она была в руках молодого дьявола, стоящего перед ней.
"... се..."
"Эм?" Бай Цзэминь нахмурился и посмотрел на нее в замешательстве. Даже стоя рядом и имея такой хороший слух, как у него, он не мог четко расслышать, что говорит женщина перед ним.
"По....жалуст..." Дай Юнь смотрела на него заплаканными глазами и умоляла мягким голосом.
"О..." Бай Цзэминь наконец кивнул с пониманием.
Слабая внешность Дай Юнь в сочетании с ее чрезвычайно горячим телом, мягким, как шелк, голосом, силой, которой она обладала, а также слабым следом гордости в ее глазах, составляли набор качеств, способных очаровать любого мужчину.
По красоте она не уступала таким женщинам, как Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь. Примерно на одном уровне с Нангун Линсинь. Такую красоту редко кто видел.
К сожалению, сердце Бай Цзэминя не было тронуто красотой.
Независимо от того, мужчина это или женщина, старик или ребенок, красивый или уродливый, если они были его врагами, то должны были умереть.
"Я уже давал тебе шанс, но ты не оценила его". Бай Цзэминь покачал головой и высоко поднял правую ногу. "Поэтому, даже если бог небес спустится, ты все равно должна умереть".
Под неверящим, паническим и полным ненависти взглядом Дай Юнь правая нога молодого дьявола опустилась на ее голову.
Бах!
Земля треснула, несколько обломков разлетелись, а тяжелое облако пыли рассеялось. Голова Дай Юнь превратилась в кровавое месиво, куски разбитого черепа и мозговое вещество разлетелись по земле.
[Вы получили Силу Души Первого Порядка Дай Юнь 30-го уровня. Магия +20, мана +10, ловкость +10].
Бай Цзэминь убрал окровавленную ногу, когда на его сетчатке мелькнуло сообщение от Записи Души, и пробормотал себе под нос: "Какая жалость... Теперь мне придется выбросить эту пару обуви".
Казалось, его не беспокоило, что очаровательный цветок был уничтожен им.
Странное поведение Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминя
Бай Цзэминь присел рядом с безголовым трупом Дай Юнь, не обращая внимания на кровь, мозговое вещество, осколки костей, не обращая внимания на пар и запах горячей крови.
Тут же тихо лежал свиток с умением.
Он с любопытством взял его в руки, и когда информация на свитке мелькнула на сетчатке глаза, на его лице появилось удивленное выражение.
[Восприятие (активное умение Первого Порядка) Уровень 1: Для активации требуется 30 очков маны, время действия не ограничено. Когда вы изучаете этот навык, вы получаете способность воспринимать возможные будущие сцены на 0,1 секунды вперед. Восприятие может не сработать в зависимости от разницы в силе между пользователем и противником, как следствие невозможности увидеть все возможности противника. Чем выше Магия пользователя, тем ниже вероятность провала].
"Уф..." На лице Бай Цзэминя появилось сложное выражение, когда он прочитал описание навыка Восприятие.
Восприятие было сильным навыком, но, с точки зрения Бай Цзэминя, этот навык был скорее обоюдоострым мечом.
Восприятие не означало способность видеть будущее. Скорее, это была вероятность увидеть одно из возможных будущих событий. Короче говоря, время от времени этот навык мог стать помехой.
Более того, это было лишь продвинутое восприятие на 0,1 секунды в предвидении; такая степень была незначительной, если тело и мозг человека не могли реагировать одновременно. Пользователь этого навыка мог знать, что может произойти через 0,1 секунды в будущем, но если его тело не могло реагировать одновременно с мозгом, то ничего не имело смысла.
Другое дело - расход маны... Тридцать пунктов маны для одной активации...
"Не слишком ли это много?" - пробормотал он про себя, держа свиток.
Подумав немного, Бай Цзэминь решил не изучать этот навык. В этом просто не было смысла.
Через свитки он мог выучить только еще один активный навык, и, с его точки зрения, Восприятие было недостойно занимать это место. Бай Цзэминь был уверен, что со всеми его защитными методами, если кто-то или что-то захочет получить его жизнь, это будет не так просто.
Забудьте о Сломанном Бронзовом Колоколе, который автоматически активировался, когда его жизнь была в опасности, забудьте о Кольце Отторжения, которое отталкивало все твердые объекты; с пассивным навыком Чувство Опасности, Бай Цзэминь был уверен, что с его рефлексами, Ловкостью и скоростью реакции, он сможет избежать смерти.
Если он умрет, значит, враг был намного сильнее его, и в этом случае Восприятие не сработает должным образом, и он просто потратит ману впустую.
Как раз когда Бай Цзэминь собирался начать рыться в теле Дай Юнь в поисках сокровищ, сзади него подул свежий воздух. Даже не оборачиваясь, он почувствовал знакомый аромат цветка снежного лотоса, поэтому сразу понял, кто это.
"Я сделаю это".
"Что ты имеешь в виду?" спросил Бай Цзэминь, слегка обернувшись.
На него равнодушно смотрела Шангуань Бин Сюэ. Стоя под лучами солнца в небесно-голубых доспехах и с серебряными волосами, мягко танцующими под ритм ветра, она действительно была похожа на бессмертную фею.
"Я проверю тело этой женщины". Она слегка нахмурила брови и сказала так, как будто это было очевидно.
Уголок рта Бай Цзэминя дернулся пару раз. Он встал и посмотрел на нее, как на привидение: "Ты... Ты действительно думаешь, что я буду делать неподобающие вещи с трупом?".
То, что произошло дальше, стало для него большой неожиданностью.
"Кто знает..." Шангуань Бин Сюэ улыбнулась, глядя на него с оттенком веселья. Улыбка была такой, словно она дразнила его, но не в плохом смысле. "Может, у тебя странные вкусы? В этом мире есть все виды людей..."
"..." Бай Цзэминь ошарашено смотрел на нее. Эта женщина... У нее лихорадка или что-то в этом роде?
В конце концов, он тяжело вздохнул и покачал головой, подняв руки: "Забудь об этом. Я не буду с тобой спорить. Тогда проверь тело этой женщины. Я позабочусь о другом парне".
Шангуань Бин Сюэ слегка улыбнулась и кивнула: "Хорошо. Давай сделаем так".
Поскольку она стояла спиной к остальным, никто не видел выражения ее лица. Бай Цзэминь не знал, доказывает ли она что-то или просто делает это специально, но в итоге он ничего не сказал и просто подошел к трупу Ван Цзэдуна, а Шангуань Бин Сюэ начала осматривать труп Дай Юнь.
[Трансформация Чешуйчатой Ящерицы (активное умение Первого Порядка) 2-го уровня: для активации требуется 10 очков маны и 2 очка выносливости в минуту. Изучение этого навыка дает способность приобретать различные характеристики ящерицы в течение 15 минут. Это значительно увеличивает ловкость, силу, выносливость и здоровье пользователя. Защита и прыгучесть также значительно увеличиваются. Во время превращения вы не можете использовать другие умения].
Этот навык должен быть низшей версией навыка этого парня. Бай Цзэминь задумался, держа в руках свиток.
Он также не планировал изучать этот навык. Хотя Ван Цзэдун выглядел очень храбро и, несомненно, был силен, когда активировал свой навык, Лилит уже говорила ему, что навыки, дающие большое количество силы на ранних стадиях, обычно имеют короткий диапазон роста.
Умение Бай Цзэминя "Манипуляция Кровью" или умение Шангуань Бин Сюэ "Ледяной Мастер"; оба умения были мощными, но не слишком. Причина, по которой эти навыки считались мощными, заключалась в том, что пользователи, контролировавшие их, были умны и могли использовать их по-разному в зависимости от обстоятельств, в которых они находились. Но эти два навыка не давали прямой силы пользователю, а заставляли его тщательно думать даже в разгар боя.
На данный момент Бай Цзэминь должен был очень тщательно выбирать, какой навык он будет изучать следующим.
Порывшись в высохшем трупе несколько минут, Бай Цзэминь нашел несколько интересных предметов.
1 Пылающее кольцо, 1 Браслет Земли, 1 пара Сапог Скорости. Эти четыре предметa (P.s. четыре считая второй сапог) уже были у Бай Цзэминя, поэтому их можно было отдать кому-нибудь другому.
Однако был один предмет, который привлек его внимание.
[Шелковое Кольцо Арахнида (сокровище магического класса): При использовании автоматически увеличивает ловкость на 30 пунктов. Позволяет пользователю запускать чрезвычайно прочную и устойчивую паутину из паучьего шелка. Умение имеет радиус действия 15 метров и может быть использовано раз в десять минут].
"Хорошая штука!" Бай Цзэминь не мог удержаться от того, чтобы не блеснуть глазами, когда читал описание предмета в своих руках.
Как самый мощный эволюционер душ одного из глав большого лагеря выживших, Ван Цзэдун, естественно, имел при себе несколько сокровищ. Но Бай Цзэминь не ожидал найти ценное сокровище магического класса вот так просто. Нужно было знать, что у него было всего два сокровища магического класса, если не считать только что приобретенное; одного этого было достаточно, чтобы понять, насколько редки такие предметы, и со временем их редкость будет только возрастать.
Шелковое Кольцо Арахнида не только увеличивало ловкость того, кто его носил, на 30 пунктов, что само по себе было невероятно. Оно также давало чрезвычайно полезный навык для любых ситуаций.
Этот навык не давал ни силы физической и магической атаки. Это не был навык, направленный на нанесение вреда противнику; это был скорее адаптивный навык.
Если бы на его месте был кто-то другой, он, возможно, не нашел бы Шелковое Кольцо Арахнида таким полезным, как Сломанный Бронзовый Колокольчик или Кольцо Отторжения. Однако, с точки зрения Бай Цзэминя, Шелковое Кольцо Арахнида было даже более ценным, чем два предыдущих, в зависимости от обстоятельств.
Он мог использовать способность кольца для быстрого приближения к врагам, совершать внезапные атаки, ускоряться в воздухе, увеличивать расстояние между собой и противником и так далее. Вариантов использования было слишком много, чтобы перечислить их все.
Это кольцо было точным воплощением фразы "Предел - в нашем разуме".
Бай Цзэминь без колебаний надел Шелковое Кольцо Арахнида, и его ловкость снова возросла. Хотя его естественные показатели не изменились, а Сила Души в его душе не увеличилась, его бонусные показатели получили еще один прирост в 30 пунктов.
Теперь у него было целых три кольца. На самом деле их было бы больше, если бы не тот факт, что Запись Души не позволяла использовать два кольца одного типа.
Хотя он уже видел Кольцо Мороза, и это было сокровище, которым он не обладал, Бай Цзэминь, поразмыслив, решил, что лучше, чтобы оно было у Канг Лань. В конце концов, его способность к выживанию была довольно хорошей, но Канг Лань была слишком слаба в этом отношении.
Если врагу удавалось подобраться к ней, то шансы Канг Лань выжить были невелики. Но благодаря Кольцу Мороза с навыком "Замораживающая Привязка" ее выживаемость возросла еще на одну ступень, и Бай Цзэминь мог спокойно оставлять единственную целительницу группы одну в случае необходимости.
Вскоре Шангуань Бин Сюэ вернулась с несколькими вещами.
"Посмотри на них". сказала она и протянула ему три предмета.
1 Ожерелье Урагана, 1 Кольцо Мороза, 1 пара Сапог Скорости.
"У тебя уже есть все это?" спросил он, взглянув на сокровища.
"Кроме Кольца Мороза. Хотя ожерелье я ношу другое, у меня уже есть одно, и оно мне больше подходит". спокойно ответила Шангуань Бин Сюэ.
"Понятно..." Бай Цзэминь кивнул и, немного подумав, ответил: "Сначала оставь себе Кольцо Мороза. Моя ловкость позволяет мне реагировать на любую атаку, и даже если я не успею среагировать, у меня все равно есть способы избежать смерти".
Если Шангуань Бин Сюэ присоединится к нему, то Бай Цзэминь, естественно, не поскупится на нее. Кроме того, то, что он сказал, было правдой. Хотя навык Замораживающая Привязка был хорош, он не был обязательным для него. С другой стороны, он мог спасти ей жизнь в самый ответственный момент.
Глаза Шангуань Бин Сюэ неестественно сверкнули, когда она поняла, что он имеет в виду. Она посмотрела на его руки и заметила три кольца разного цвета и вида: кольцо бронзового цвета со странными рунами, выгравированными на поверхности, малиново-красное кольцо и, наконец, серебряное кольцо с ярким рисунком паука на вершине.
На его пальцах не было кольца синего цвета, так что, очевидно, у него все еще не было Кольца Мороза.
"... Спасибо." Она кивнула ему со слабой улыбкой на лице.
Хотя у них были свои разногласия, как и у всех остальных, по крайней мере, Шангуань Бин Сюэ была благодарна, когда ей это было нужно.
Но кто знал, что Бай Цзэминь посмотрит на нее как-то странно?
Он пытливо посмотрел на нее и сказал несколько осторожно: "Ты... Ты хорошо себя чувствуешь? В последнее время ты ведешь себя немного странно".
Шангуань Бин Сюэ захотелось заморозить его до смерти и превратить в кубики льда, когда она услышала, что он обращается к ней как к сумасшедшей. Она закатила глаза и сказала: "Смотрите, кто говорит... Ты просто отдал мне редкое сокровище, как будто это пустяк, в то время как раньше ты боролся за обычное снаряжение. Не странно ли ты себя ведешь? Может быть, у тебя сильное расстройство личности?"
Уголок рта Бай Цзэминя пару раз дернулся, и он как-то пропустил Шангуань Бин Сюэ, которая редко говорила.
Хотя ее слова были несколько странными и имели определенный смысл, с точки зрения Бай Цзэминя его поступок вовсе не был странным. Он считал ее важным и сильным союзником, поэтому помогал ей, чтобы она не погибла, а значит, помогал и себе.
Однако, очевидно, Шангуань Бин Сюэ видела что-то другое, или, возможно, видела это иначе, чем он.
"В любом случае." Бай Цзэминь не стал задерживаться на несущественных вопросах и начал идти к остальным: "Давайте вернемся. Скоро мы двинемся на север... Я не из тех, кто любит обороняться. Я предпочитаю атаковать!"
Шангуань Бин Сюэ покачала головой, подумав, что мужчины иногда действительно бывают простыми существами. Она молча последовала за ним, надев на один из своих безупречных белых пальцев Кольцо Мороза.
Первым делом Бай Цзэминь распределил только что полученные сокровища между своими подчиненными. В основном, все, кто первыми встали в зале заседаний, получили по новому сокровищу, чем были чрезвычайно довольны и чувствовали себя счастливыми от того, что были выбраны им.
Что касается тех, кто не получил сокровища, то они пообещали себе работать еще усерднее, чтобы получить полное одобрение Бай Цзэминя; только тогда они могли действительно чувствовать себя комфортно в будущем.
Что касается навыка Восприятия, Бай Цзэминь отдал его Канг Лань.
Хотя для него этот навык был не слишком полезен, для Канг Лань он был очень важен, так как она, будучи чистым магом, обычно атаковала на расстоянии. Такой навык, как Восприятие, был бы подобен крыльям для тигра, тем более, если бы она начала медленно развивать этот навык.
Официальное присоединение
Когда Бай Цзэминь смотрел на свиток умения в своих руках, он думал об одном человеке.
Луо Чэн.
Луо Чэн был старшим братом Луо Нин, но у него просто не хватало смелости встретиться с зомби из-за страха стать одним из них или, возможно, из-за столкновения перед их гротескным видом. Если проблема заключалась в первой причине, то с навыком Трансформации Чешуйчатого Ящера эта проблема практически полностью исчезнет. Хотя действие навыка длилось всего пятнадцать минут, за эти пятнадцать минут обычные зомби не смогли бы прорвать его защиту.
Однако Бай Цзэминь вскоре отбросил идею дать ему этот навык.
Хотя Бай Цзэминь очень ценил Луо Нин и не хотел, чтобы девушка грустила, Луо Чэн не был достоин получить такой хороший навык, так как у него не было мужества сражаться насмерть в ближнем бою.
Хотя навык второго уровня Трансформации Чешуйчатой Ящерицы Первого Порядка не интересовал Бай Цзэминя, при получении этого навыка можно было сформировать мощного воина или поднять силу уже сформированного бойца на новую высоту.
Проблема заключалась в том, что кроме Чжун Дэ, этот тип навыка не подходил никому из его знакомых, так как противоречил стилю боя, разработанному и спланированному ими.
В итоге Бай Цзэминь решил пока приберечь этот навык и решить, что делать с ним позже.
Бай Цзэминь подошел к раненым солдатам и начал оказывать им помощь. Остальные сделали то же самое и применили несколько простых методов лечения, а Канг Лань использовала свои два ежедневных исцеления на солдате, который был на грани смерти после потери большого количества крови.
Видя, что даже самые могущественные лидеры помогают им исцелиться и как-то заботятся о них, сердца солдат были очень тронуты. В этом мире, где смерть поджидала за углом, а жизнь человека стоила меньше, чем галлон топлива, действия Бай Цзэминя и остальных косвенно завоевали преданность этих людей.
Если раньше они сражались только за то, чтобы жить лучше, то теперь они будут сражаться и за таких лидеров... Потому что без них их будущее было бы не таким хорошим.
Более того, сила, которую продемонстрировал Бай Цзэминь, потрясла многих присутствующих. Многие даже перестали видеть в нем человека и стали считать его эмиссаром, которого Бог послал, чтобы спасти человечество от катастрофы.
Вскоре на место происшествия прибыло несколько машин, и люди с некоторыми медицинскими знаниями начали делать все возможное для оказания помощи раненым, а другая группа людей начала грузить тела убитых солдат в грузовик.
"Убедитесь, что все они похоронены должным образом. Также, если у этих солдат были маленькие дети или пожилые родители, или жена до апокалипсиса, обязательно сообщите им, что правительство будет поддерживать их, и им не нужно беспокоиться о еде или крыше над головой". серьезно проинструктировал Бай Цзэминь.
Мужчина средних лет, отвечавший за такую работу, кивнул и почтительно спросил: "Понятно. Что касается трупов врагов..."
"Просто подожгите их и развейте пепел по ветру, пока не останется никаких следов их существования, как всегда". Бай Цзэминь махнул рукой и безразлично ответил. Ему не было никакого дела до тел тех, кто был его врагом. С какой стати он должен был заботиться о том, чтобы похоронить их должным образом.
Мужчина средних лет почтительно кивнул и отошел, чтобы приступить к работе.
Вскоре прибыла еще одна большая группа людей, состоящая примерно из двухсот выживших, и снова принялась разгребать завалы и расчищать дорогу.
С тех пор как Бай Цзэминь возглавил деревню, с помощью таких умных людей, как Ву Ицзюнь, Деревня Начала стала похожа на муравейник, где каждый человек играл важную роль, и все работали вместе ради общего блага, в поисках более теплого и менее мрачного будущего.
Хотя, в отличие от муравьев, где все работали и не было бездельников, в деревне были безработные; однако даже у этих бездельников была своя роль. Те, кто был расстроен, могли просто избить их, когда они были слишком напряжены, и до тех пор, пока они никого не убивали, не насиловали или травмы не были серьезными, их не наказывали.
Поскольку некоторые люди были ни на что не годны, они, по крайней мере, должны были играть какую-то роль, если хотели продолжать питаться все более скудной пищей, которую они все усердно добывали. Если бы они были недовольны, Бай Цзэминь с готовностью отпустил бы их на произвол судьбы; они не смогли бы прожить и часа после того, как покинули бы безопасную зону деревни.
...
Внутри неповрежденного здания, которое не было целью масштабной атаки, предпринятой Бай Цзэминем, собралась небольшая группа людей.
Бай Цзэминь, Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Вк Ицзюнь, Луо Нин, Наньгун И и Наньгун Линсинь сидели на диванах вокруг небольшого стеклянного столика и пили чай.
Такие люди, как Цай Цзинъи, Канг Лань, Фу Сюэфэн и другие, выполняли надзор и различные задания, которые требовали большой осторожности. Поэтому здесь были только эти семь человек.
"Довольны?" Бай Цзэминь спросил со слабой улыбкой на лице, глядя на Нангун Линсинь и Нангун И.
То, как братья и сестры Нангун смотрели на Бай Цзэминя сейчас, совершенно отличалось от того, как они глядели на него в конференц-зале, когда впервые встретили его. Но это было вполне естественно, ведь за такое короткое время произошло столько всего.
Раньше Наньгун И и Наньгун Линсинь уважали Бай Цзэминя только потому, что он был лидером группировки, и не более того. В конце концов, никто из них не видел, на что он действительно способен, и хотя они знали, что как лидер Бай Цзэминь должен быть кем-то могущественным, их действительно интересовала степень его силы.
Теперь, когда они наконец увидели перед собой силу молодого человека, Нангун И и Нангун Линсинь не посмели проявить ни малейшего неуважения. Оба они сидели с прямыми спинами и каждый раз, когда пили чай, делали это с особой осторожностью, словно боялись издать какой-нибудь неловкий звук.
"Удовлетворен". Нангун И серьезно и осторожно кивнул.
"Очень довольна". Нангун Линсинь последовала за братом.
Раньше она очень гордилась собой, ведь она была не только красивой, но и сильной и способной женщиной. Однако, увидев несчастную судьбу Дай Юнь, она окончательно поняла, что молодой человек перед ней имеет право делать все, что захочет в любое время.
Только после того, как с неба упало около пятисот кровавых копий, превративших все в радиусе километра в смертельную пустошь, Нангун Линсинь поняла, почему даже такая высокомерная, гордая, красивая и ужасающе сильная женщина, как Шангуань Бин Сюэ, послушалась молодого человека.
Сила Бай Цзэминя была просто колоссальной. Его сила в рукопашном бою была настолько велика, что даже такой человек, как Ван Цзэдун в облике дракона, был разбит одним ударом. Как будто этого было недостаточно, он также обладал устрашающими магическими атаками и маной, чтобы поддержать такие атаки; он был как естественная военная машина, совершенная во всех отношениях.
Более того, судя по тому, что Нангун Линсинь и Нангун И видели за четыре дня пребывания в деревне, и по тому, что они слышали от других людей, молодой человек перед ними не злоупотреблял своей властью и даже уважал тех, кто этого заслуживал. Даже с самым низким работником он не обращался плохо.
Но что заставляло Нангун Линсинь высоко ценить Бай Цзэминя, так это то, что даже перед лицом искушения Дай Юнь его выражение лица и сердце оставались невозмутимыми. В прошлом она видела десятки мужчин, влюбленных в Дай Юнь, поэтому то, что молодой человек, который должен быть полон похотливых гормонов, вел себя так спокойно, стало для нее большой неожиданностью.
"Мы с братом готовы помочь тебе". Нангун Линсинь не колебалась ни секунды. Она торжественно провозгласила: "Мы поможем тебе стать королем Китая и основать новую династию".
Нангун И ничего не сказал, только кивнул.
Почему бы не сделать это? Бай Цзэминь не терял себя в удовольствиях правления, он ни с кем не обращался мерзко, не был жестоким убийцей, он распределял товары в соответствии с вкладом и статусом каждого человека, он не навязывался ни одной женщине, какой бы красивой она ни была, и многое другое. Но самое главное, он обладал силой, чтобы осуществить то, что он хотел сделать!
Бай Цзэминь не был похож на наивного ребенка, грезящего наяву. У него действительно была сила, чтобы сокрушить все на своем пути и проложить для себя совершенно новый путь!
Нангун Линсинь и Нангун И были умными людьми. Они понимали, что такой шанс выпадает раз в жизни, и не хотели упустить его. Хотя они могли потерпеть неудачу, в данный момент никто из них не верил, что кто-то сможет оборвать жизнь двадцатилетнего мужчины перед ними.
При мысли о том, что они станут частью первой команды основателей новой династии и получат все привилегии, а также бесчисленные почести, которые сулит им будущее, братья и сестры Нангун впервые с момента наступления апокалипсиса на Земле с радостью смотрели в будущее.
Победа или поражение. Не было никаких связей.
Большое или малое. Не было середины.
Добейся успеха или возвращайся домой!
"Отлично." Бай Цзэминь удовлетворенно кивнул, и улыбка на его лице немного увеличилась.
С появлением Нангун Линсинь и ее навыка Энергетического Барьера, многие вещи в будущем станут для него проще.
Отпив глоток чая, Бай Цзэминь поставил маленькую чашку на стеклянный столик перед собой, и его выражение лица стало серьезным, а из тела вырвалась легкая аура, наполненная убийственным намерением.
"Давайте поговорим об этом северном лагере". объявил он холодным голосом.
Даже в прошлом Бай Цзэминь не был тем, кто любит спокойно относиться к тому, что кто-то его укусил, не говоря уже о том, что кто-то укусил его дважды. Хотя он и не пострадал, ему не нравилась мысль о том, что на него нападут, пока он будет защищаться.
Поэтому он решил не только поглотить все, что приобрел северный лагерь, но и уничтожить всех, кто посмел убить его людей.
Северный лагерь
По одной из главных дорог в подрайоне Рулин на умеренной скорости ехал обычный на вид джип. Солнечные лучи были довольно сильными, учитывая, что день только начался, и запах свежего утреннего воздуха распространялся повсюду благодаря бескрайним лесам, которыми обладал район Яньцин.
Такое зрелище было бы совершенно обычным, и никто бы не подумал, что в нем есть что-то странное. Тем не менее, любой проницательный человек заметил бы несколько отличий.
Будучи одной из главных дорог района, многие машины разъезжались по ней во все стороны, и даже некоторые пробки были не редкостью. Однако джип был единственным движущимся автомобилем, в то время как многие другие были сдвинуты на обочину, чтобы обеспечить проезд.
Солнечные лучи, несмотря на свою силу, были слишком слабыми, учитывая, что в это время года в этой части Китая должно было быть жаркое лето.
Запах прохладного утреннего воздуха, который разносился повсюду, на самом деле имел немного странный запах, и если бы кто-то оценил его более внимательно, то заметил бы, что этот запах был на самом деле запах крови.
Сидя на пассажирском сиденье джипа, Бай Цзэминь с непринужденным выражением лица смотрел в окно машины. Хотя у него был вид скучающего человека, его тело было готово к любой вражеской атаке, потому что, хотя снаружи все было спокойно, на самом деле он знал, что это все фальшивка; в этом мире такая вещь, как спокойствие, была роскошью, которой больше нельзя было наслаждаться в полной мере.
Прошел день с тех пор, как на Деревню Начала напали Ван Цзэдун, Дай Юнь и несколько десятков вооруженных людей в полицейской форме.
Сегодня утром, как только первый луч света показался над горизонтом, этот джип отправился в северном направлении в поисках не только простой мести, но и избавления от головной боли в будущем, а также поглощения сил другой стороны.
Если бы кто-то другой мог прочитать мысли Бай Цзэминя, он, вероятно, посмеялся бы над ним или, возможно, решил бы, что он просто грезит наяву.
Напасть на лагерь, охраняемый сотнями вооруженных людей и имеющий около двухсот эволюторов душ? Конечно, без проблем.
Но... С одним-единственным обычным джипом? Это была не более чем детская фантазия... Нет, даже у детей не может быть таких фантазий, а уж у психически ненормального человека и подавно.
Бай Цзэминь слегка повернул лицо, чтобы посмотреть в сторону, а затем взглянул на зеркало заднего вида.
Водителем в данный момент был Нангун И, эволюционер души 23-го уровня с мощным активным навыком Первого Порядка, который делал его практически неуязвимым для большого количества пуль и давал ему чудовищную Силу.
На заднем сиденье джипа молча ехали две очаровательные женщины.
Одна из них была Нангун Линсинь, эволюционер души 23-го уровня с активным защитным навыком барьерного типа, способным блокировать все виды атак, и еще одним навыком, повышающим ее ловкость на короткое время. В данный момент она спала, так как накануне не смогла хорошо отдохнуть после всего, что произошло за день.
Что касается другой женщины, то она в данный момент смотрела в окно, прислонив голову с длинными серебристыми волосами к стеклу. Ее голубые глаза тускло отражались в окне джипа и, казалось, светились бесчисленными ясными огоньками.
Это была Шаньгуань Бин Сюэ. На данный момент она достигла 39 уровня, в ее арсенале было множество мощных навыков. Ее сила была неоспорима, и Бай Цзэминь уже видел, на что она способна.
Эта группа из четырех человек была единственной, кто собирался углубиться в северный лагерь, и когда они получат более четкое представление о ситуации, они начнут внезапную атаку.
Губы Бай Цзэминя слегка изогнулись в холодной улыбке. С такой расстановкой сил было более чем достаточно, чтобы покончить с другой стороной, настолько он был уверен в себе.
Кроме того... глаза Бай Цзэминя ледяным блеском сверкнули, когда он вспомнил о том, что вещи, размер которых уменьшился до пяти сантиметров, были спрятаны в маленьком уголке задней части джипа.
Доспехи и меч Шангуань Бин Сюэ, два доспеха и два обычных меча для братьев Нангун, о которых Бай Цзэминь тогда еще не знал, и, конечно же, доспехи 2 ранга и меч.
Бай Цзэминь действительно должен был похвалить Шангуань Бин Сюэ за ее предусмотрительность. Если бы не модификации, которым подверглось большое количество транспортных средств, то в настоящее время, учитывая его вес, его меч было бы невозможно погрузить на обычный транспорт.
Каждые три часа они вчетвером по очереди садились за руль, чтобы поддерживать себя в хорошем физическом состоянии. Учитывая, что их было четверо, каждый человек мог отдыхать целых девять часов, потому что за исключением некоторых обычных зомби и нескольких мутировавших в незнакомый вид зомби, таких как Силовой Зомби и другие, не было никаких проблем, достойных упоминания.
* * *
Два дня спустя.
После того, как два главных полицейских участка обоих городов ликвидировали угрозу, на границе между городом Тиньюань и городом Линьци был разбит большой лагерь длиной в несколько километров.
Кан Жун и Лу Янь, начальники обоих полицейских участков, построив безопасную зону самостоятельно, не остановились и, используя боеприпасы, накопленные за долгие годы мира, начали медленно, но верно распространять их. Благодаря постоянной поддержке правительства в прошлом, у этих двух людей было хорошее количество огнестрельного оружия, которое, хотя и немного устарело, было более чем достаточно, чтобы справиться с зомби или обычными мутировавшими монстрами.
С более чем шестью сотнями вооруженных солдат, вместе взятых, лагерь смог найти достаточно припасов. Однако нагрузка, которую испытывали два начальника, была очень велика. Ведь прокормить более трех тысяч человек было делом непростым.
После примерно двух дней езды, во время которых им пришлось несколько раз останавливаться, чтобы убрать с дороги неприятные препятствия, группа Бай Цзэминя наконец преодолела около 700 километров.
Раньше такое расстояние можно было преодолеть за один день. Однако при нынешнем состоянии дорог и появлении монстров проделать такое было просто нереальной фантазией.
"Так это и есть северный лагерь". пробормотал про себя Бай Цзэминь, глядя вдаль с вершины огромного дерева.
В прошлом подрайон Рулин был известен как невероятно привлекательный для туризма, поэтому здесь было несколько хорошо сохранившихся стен и зданий. Даже сейчас он все еще притягивал взгляд.
Бай Цзэминь увидел вдалеке стены высотой около двух метров и не мог не почувствовать легкой зависти. Такие стены, может быть, и не очень высокие, но их защита от зомби и слабых мутировавших зверей была неоспорима. Это было намного лучше деревянных стен, которые возвела Деревня Начала, даже если их высота была в четыре раза больше.
Понаблюдав немного, Бай Цзэминь вернулся в машину и приказал Нангун И продолжать движение.
"Стоп!" Группа Бай Цзэминя только подъехала к воротам этого места, как к ним тут же подбежал отряд из шести тяжеловооруженных солдат и закричал.
Нангун И сначала посмотрел на Бай Цзэминя и, увидев его кивок, начал постепенно замедлять ход машины, пока она не остановилась на небольшом расстоянии от входа.
Группа из четырех человек один за другим выходила из джипа. Все они спокойно смотрели на солдат: трое мужчин и три женщины.
Хотя мужчины немного разволновались, увидев тела Нангун Линсинь и Шангуань Бин Сюэ, а также их красивые лица, они ничего не могли поделать, так как три женщины подошли и убедились, что у этих двоих нет оружия.
Трое мужчин-солдат также грубо и небрежно конфисковали Бай Цзэминя и Нангун И.
Солдаты даже обыскали машину, но не смогли найти ничего подозрительного.
Сразу же после того, как солдаты убедились в отсутствии скрытого оружия, из здания рядом со входом подошли мужчина и женщина, судя по официальной одежде, они, вероятно, принадлежали к правительству.
Женщина лет 37-38 подошла к Бай Цзэминю и сказала: "Я и мой коллега отвечаем за прием выживших. Меня зовут Мэй Линь. Вы можете взять свои личные вещи и войти в лагерь выживших. Если вы хотите оставить свой автомобиль, это не проблема. Однако вам нужно заплатить полкилограмма риса в день, чтобы вам разрешили припарковаться внутри, или вы можете продать его по цене пяти килограммов белого риса прямо здесь".
Хотя на дороге было много автомобилей, 80% из них были разбиты и в той или иной степени нуждались в ремонте. Кроме того, джип, в котором ехал Бай Цзэминь и его группа, был вездеходом, поэтому он годился как для леса, так и для города. Отсюда и предложение Мэй Линь.
Конечно, Бай Цзэминь не был заинтересован в продаже джипа. Ведь в багажнике хранились доспехи и оружие, ценность которых была бесценна, так как они могли спасти жизнь любому человеку.
Почти напуган до смерти
Полкилограмма белого риса было достаточно для семьи, чтобы питаться целую неделю, если развести его водой для приготовления каши. Платить такую сумму за стоянку автомобиля было слишком дорого. Более того, по словам Мэй Линь, они готовы были заплатить только пять килограммов риса за машину, что равнялось всего десяти дням стоянки.
Конечно, в наше время пять килограммов риса было большим количеством еды. Нормальная семья могла не беспокоиться о голоде, по крайней мере, в течение долгого времени. Кроме того, содержание автомобиля в эту новую хаотичную эпоху считалось чрезвычайно дорогим, поскольку большая часть топлива в окрестностях была собрана высшим командованием лагеря, и если кто-то хотел найти немного топлива, ему пришлось бы углубиться в неисследованные города, поселки или деревни, что означало высокую вероятность смерти.
Хотя полкилограмма белого риса в день было практически кражей, Бай Цзэминь и его группа не планировали оставаться здесь надолго. На самом деле, причина, по которой он пока не нападал, заключалась в двух основных факторах.
1) Шаньгуань Бин Сюэ ранее сказала, что хочет посмотреть, что из себя представляют два лагеря, созданные правительственными войсками. Только тогда она сможет решить, действительно ли она пойдет по стопам Бай Цзэминя или нет.
2) Если Бай Цзэминь и его группа начнут тотальную атаку, не обращая внимания на последствия, пострадает множество невинных людей. Хотя он не считал себя святым, и его руки были обагрены кровью более сотни людей, он также не был безумцем-убийцей. Если бы он мог предотвратить смерть непричастных, он бы с радостью это сделал.
Не желая продавать машину, Бай Цзэминь покачал головой и прямо сказал: "Мы не будем продавать джип. Мы оставим его себе и заплатим за парковку".
Глаза Мэй Линь странно вспыхнули. Она кивнула и спокойно сказала: "В таком случае, вы двое следуйте за моим коллегой, а две дамы пойдут со мной".
Бай Цзэминь и остальные трое посмотрели друг на друга, прежде чем разойтись.
Шангуань Бин Сюэ и Наньгун Линсинь последовали за Мэй Лин.
Бай Цзэминь и Наньгун И последовали за человеком, который до сих пор молчал.
Хотя их разделили, на самом деле обе стороны вошли в разные комнаты, и на этом все закончилось.
Войдя в простую на вид комнату в здании, из которого ранее вышли два правительственных чиновника, Бай Цзэминь заметил, что там уже находились еще двое мужчин, оба были вооружены, но их бдительность была ослаблена до такой степени, что пистолеты типа 54 удобно лежали на поясе.
Мужчина в официальной одежде указал на деревянный стол и сказал: "Меня зовут Вэнь Ру. Вы можете положить свои вещи на стол. Мы проверим их, чтобы убедиться, что среди них нет предметов, принадлежащих Записи Души".
"Что?" Бай Цзэминь слегка нахмурил брови и спросил.
Вэнь Ру посмотрела на него и спокойно и бесстрастно объяснила: "Вам не разрешается проносить огнестрельное оружие на территорию базы. Все огнестрельное оружие будет конфисковано и передано начальству, а вы получите взамен компенсацию в виде еды. Все оборудование или сокровища, полученные из системы Записи Души, должны быть переданы на базу. В противном случае это будет считаться серьезным нарушением сокрытия товаров и оружия".
Хотя Нангун И уже объяснял ему это раньше, но услышать это самому очень удивило Бай Цзэминя. Удалив предметы из системы Записи Душ эволюционеров, правительство, несомненно, получило бы больший контроль над этими новыми восходящими силами. Однако это привело бы к большим неприятностям, и если бы они столкнулись с безрассудным безумцем, то могли бы попасть в большие неприятности.
В Деревне Начала Бай Цзэминя такого не происходило, так как он использовал трюк с кнутом и пряником, чтобы привлечь на свою сторону эволюционеров душ, чтобы они сражались за него и подчинялись ему. Таким образом, Бай Цзэминь мог тщательно контролировать вход и выход сокровищ.
Такую идею предложила Лили, и все сочли, что это неплохой способ избежать стольких проблем. Вместо того, чтобы связывать эволюционеров душ, группа Бай Цзэминя ограничила их, а вскоре после этого продемонстрировала им единственный способ нарушить эти ограничения.
Бай Цзэминь посмотрел на Нангун И и кивнул. Они положили рюкзаки, которые несли на стол, и отошли назад.
Два вооруженных человека взяли один из рюкзаков и открыли его. Однако, увидев содержимое сумки, оба мужчины были шокированы.
"Сладкое печенье, пакеты молока, конфеты, сладкие напитки, шоколад... Черт! Здесь даже есть несколько пачек сигарет!" - ругался один из них, роясь в содержимом.
"Хахаха! Подумать только, кто-то предпочел все эти предметы роскоши настоящей еде!" Другой громко рассмеялся, потирая руки. Его глаза блестели от жадности.
Работа по приему выживших была на самом деле довольно хорошей, так как сопровождающие могли ловить рыбу для различных предметов. На самом деле, эти люди зарабатывали небольшое состояние каждый день, когда прибывали новые выжившие.
Много бесполезных мобов. Бай Цзэминь задумался, и его глаза холодно сверкнули. Он, естественно, понял мысли двух вооруженных людей. Но прежде чем он успел что-то сказать или сделать, их остановил несколько встревоженный крик.
"Засранцы! Уберите оттуда свои свиные ноги!" Вэнь Ру вскочил, как кошка, которой наступили на хвост, и прямо пнул двух мужчин в зад.
Двое вооруженных мужчин были поражены и странно смотрели на Вэнь Ру.
Что с ним было не так? Это был не первый раз, когда они сговаривались ради наживы, но сейчас он вел себя так испуганно.
Вэнь Ру проигнорировал взгляды двух вооруженных людей и снова посмотрел на мешок перед собой, сглатывая слюну.
"Три больших мешка риса, не менее тридцати пакетов лапши, мука, специи, куриные и рыбные консервы..." пробормотал про себя Вэнь Ру. Он впервые столкнулся с группой, у которой было так много еды!
О таком количестве припасов могли мечтать только высокопоставленные чиновники на базе. Мелкий чиновник вроде Вэнь Ру никогда не мог столкнуться с такими вещами.
Но больше всего Вэнь Ру потрясло и напугало мясо, которое было набито в одном из углов сумки.
"Мясо мутировавшего зверя..." пробормотал он себе под нос, но из-за тишины в комнате все его услышали.
В прошлом, по случайному совпадению, Вэнь Ру прибыл в дом высокопоставленного чиновника на базе, чтобы сообщить о некоторых делах. Оказалось, что это было время ужина, и семья высокопоставленного чиновника ужинала, поэтому, получив приглашение от другой стороны, Вэнь Ру согласился присоединиться к трапезе.
Именно тогда он увидел самое совершенное мясо, которое когда-либо видел в своей жизни. Что касается вкуса... Вкус был божественным, и горячие ощущения, которые проходили по его телу с каждым кусочком, все еще были свежи в памяти Вэнь Ру. Даже до сих пор она иногда мечтала попробовать это мясо снова.
Увидев мутировавшее мясо, Вэнь Ру сразу же узнал его и понял, что люди, с которыми он имел дело в этот раз, были не теми, кого он мог позволить себе обидеть.
В конце концов, охотиться на мутировавших зверей могли только очень сильные люди. Даже самый слабый мутировавший зверь был достаточно силен, чтобы уничтожить команду из десяти вооруженных людей, если его не ударить по голове.
Вэнь Ру медленно повернулся и посмотрел на Бай Цзэминя и Нангун И. Его голос был очень осторожным, когда он спросил: "Два... Два джентльмена... Вы можете быть... Вы двое - эволюционеры душ...?".
Поскольку перед ним появилась возможность избежать неприятностей, Бай Цзэминь воспользовался ею с большим удовольствием.
Внезапно, под изумленными взглядами Вэнь Ру и двух вооруженных людей, молодой человек перед ними исчез.
Вэнь Ру, внимательно оглядываясь по сторонам, почувствовал, как сзади его тронули за плечо. Даже не оборачиваясь, он уже знал, кто это... Потому что двое вооруженных мужчин застыли на месте, глядя на него широко раскрытыми глазами.
Вэнь Ру обернулся, но там никого не было.
Перед ним раздался глубокий голос: "На самом деле, мы оба - эволюционеры душ".
Когда Вэнь Ру снова повернул голову вперед, он почти до смерти испугался, увидев молодого человека, стоявшего на том же месте, где он стоял до своего исчезновения.
Ноги Вэнь Ру ослабли, и он чуть не упал на землю, как и двое вооруженных людей.
Такая способность исчезать под взглядами стольких людей... Такая призрачная скорость...
Неосознанно или нет, Вэнь Ру коснулся своей шеи и тяжело сглотнул.
К счастью... К счастью, мы не обидели этих двух людей! Вэнь Ру был вне себя от радости.
Хотя он и занимал определенное положение на базе, он был лишь одним из самых низших звеньев. Если бы эволюционер душ с таинственными навыками захотел расправиться с таким ничтожеством, как он, то даже если бы кто-то потом расследовал его смерть, то, скорее всего, ничего бы не нашел, а если бы и нашел убийцу, то это было бы бесполезно, так как сам Вэнь Ру уже был бы мертв!
Внутри базы
Что толку жаловаться, если в конце дня ты уже мертв? Бесполезно!
Вэнь Ру даже не задумался, нацепив на лицо чрезвычайно лестную улыбку, закрывая мешок, наполненный рисом и другими видами еды.
"Очевидно, здесь все в порядке, два джентльмена".
Нангун И и Бай Цзэминь не могли не посмотреть друг на друга. Эти два человека с такой разницей в возрасте, как отец и сын, одновременно подумали, что есть одна вещь, которая не изменилась: неважно, в этом новом мире или в предыдущем, без достаточной силы один будет осмеян и унижен.
Вел бы Вэнь Ру себя так, как сейчас, если бы не демонстрация Бай Цзэминя? Конечно, не стал бы. Скорее всего, в этот момент Бай Цзэминь и Нангун И потеряли бы все свое имущество, и, что еще хуже, им негде было бы поплакаться об этом.
Общественные жалобы до того, как разразился апокалипсис и старое общество рухнуло, были бесполезны, не говоря уже о том, что теперь, когда общество пало и мир погрузился в хаос. В общем, пока они не нарушали интересы высших чиновников и не вызывали большого шума, они могли делать все, что им заблагорассудится.
Бай Цзэминь не мог отделаться от мысли, что жаль, что Шангуань Бин Сюэ не может быть свидетелем этого. Он хотел, чтобы она увидела, что лагерь, созданный силами правительственной полиции, был покрыт черными пятнами.
Вскоре после этого двое вооруженных людей также тщательно закрыли мешок, в котором находились высококалорийные продукты, и отошли от стола, как будто боялись, что то, что было внутри мешка, съест их, а не наоборот.
"Два джентльмена, пожалуйста, заполните эту форму". Вэнь Ру подошел к простому столу и достал несколько бумаг, а затем обеими руками передал их Бай Цзэминю и Нангун И. На его лице уже не было прежнего непринужденного выражения, а только уважение и осторожность.
Бай Цзэминь прочитал документ и понял, что он похож на те бумаги, которые его группа каждое утро доставляла в Деревню Начала на центральной площади.
В основном, в документе выжившие должны были заполнить свои навыки, умения, знания, тип работы, которую они имели до апокалипсиса, и т.д. Была даже специальная графа, где нужно было отметить, являетесь ли вы эволюционером душ или нет.
Увидев выражение лиц двух мужчин, Вэнь Ру поспешно объяснил: "Чем лучше ваши способности, тем лучшее лечение вы получите. Кроме того, поскольку вы оба - сильные эволюционеры душ и даже обладаете некоторыми активными навыками, о вас обязательно позаботятся основные силы базы."
"Понятно." Бай Цзэминь кивнул, а затем спокойно спросил: "Если мы заполним все отрицательно и просто впишем сюда наши имена, какое лечение мы получим?"
"Это..." Вэнь Ру на мгновение потерял дар речи и не смог понять, о чем был этот вопрос. Хотя он не понимал, почему человек предпочитает худшее лечение, когда может получить лучшее, он честно ответил: "Если вы оставите все пробелы пустыми... Я боюсь, что даже если я захочу дать вам хорошее лечение, я не смогу... Вы получите только дом в западной части города, а это, по сути, самый бедный район, где закона почти не существует... Даже свиньи не захотят оставаться в этом месте, поверь мне".
"Понятно." Бай Цзэминь кивнул и, написав свое настоящее имя на бумажном листе, передал его Вэнь Ру.
"Это..." Вэнь Ру был ошарашен. Он не мог понять причину выбора молодого человека, стоящего перед ним.
Конечно, даже если бы Вэнь Ру несколько раз ударился головой о стену, он бы никогда не подумал, что эти два человека перед ним не собирались подчиняться правительству и не искали таких "маленьких" выгод.
Бай Цзэминь хотел, чтобы Шангуань Бин Сюэ увидела худшую часть заведения, а затем он повел бы всех на экскурсию в более роскошные помещения. На самом деле, даже ему самому было интересно сравнить качество этой базы с той, которую он создал.
Нангун И передал бланк с пустым листом, кроме своего имени. Вместо своего настоящего имени он вписал вымышленное.
На базе было более 3000 выживших. Маловероятно, что кто-то узнает его, если только он не отправится в роскошный район, где жил раньше; в конце концов, будучи сильным эволюционером душ, Нангун И и его младшая сестра Нангун Линсинь, естественно, пользовались лучшими процедурами, которые могла предложить база.
Вэнь Ру вздохнул и покачал головой. Он просто не понимал, что творится в головах этих двух людей, но это было не его дело.
"Два господина, если вы передумаете и захотите работать на правительство базы, не забудьте явиться на северную сторону; там принимают всех видов работников. Я думаю, что вы оба сможете найти хорошую работу. Хотя это и не много, я распоряжусь, чтобы вас двоих и двух дам снаружи отвезли в дом в лучшем состоянии на западной стороне". сказал Вэнь Ру, прежде чем попрощаться с ними.
Бай Цзэминь лишь слегка улыбнулся и вышел из комнаты с рюкзаком на плече, а Нангун И последовал за ним с другим рюкзаком на спине.
Когда они вышли из здания, то увидели, что Шангуань Бин Сюэ и Нангун Линсинь уже ушли и ждали их. Поскольку в их сумках была только личная одежда, досмотр прошел гладко и без проблем. Кроме того, поскольку все проверяющие были женщинами, не было никаких попыток домогательств или чего-то подобного.
"Готово?" спросил Бай Цзэминь с непринужденной улыбкой.
"Да". Шангуань Бин Сюэ кивнула, не меняя выражения лица.
Ситуация с документами была такой, что группа уже ожидала, поэтому они договорились заранее, и все оставили бумаги пустыми.
Вскоре группу из четырех человек провели внутрь базы... Хотя, по сути, они мало что видели, так как их везли в кузове грузовика, накрытого с обеих сторон большим брезентом, и они едва могли видеть, как удаляется задний обзор.
Через несколько минут группа, наконец, прибыла на место, которое должно было стать их временным жильем.
Здание представляло собой двухэтажный кусок рухляди. Большинство оконных стекол уже были разбиты, а на их месте стояли нейлоновые мешки или бумажные листы. Снаружи был небольшой дворик с четырехметровым деревом и гнилыми деревянными заборами, которые закрывали вид на улицу.
Внутри было три спальни, две ванные комнаты, гостиная и то, что должно было быть кухней. Проблема заключалась в том, что кроме кровати в двух других комнатах ничего не было. Кроме того, в ванных комнатах были туалеты и душевые кабины, но не было никаких туалетных принадлежностей, таких как мыло и шампунь. Что касается "кухни"... Кроме деревянной столешницы, там больше ничего не было.
Бай Цзэминя такой расклад вполне устраивал. Честно говоря, за исключением отсутствия мебели и запущенности, этот дом был очень похож на его в районе Чанпин, город Яньфан.
Братья Нангун посмотрели друг на друга и увидели скрытую горечь в глазах друг друга. До апокалипсиса, хотя они и не могли считать себя богатыми, но благодаря своей работе жили неплохо. Кроме того, за исключением первых нескольких дней апокалипсиса, они спали в довольно роскошных квартирах. Тем не менее, никто из них не жаловался, потому что, хотя это и не было их предпочтением, они привыкли спать где угодно.
Ведь, будучи эволюционерами душ, которые часто отправлялись на поиски припасов, они не всегда возвращались на базу, и иногда им приходилось спать под открытым небом или в полуразрушенных домах.
Выражение лица Шангуань Бин Сюэ тоже не сильно изменилось. Вместо этого она посмотрела на единственную настоящую спальню и холодно спросила: "Что мы будем с этим делать?".
Бай Цзэминь на мгновение замолчал, а затем сказал: "Вы с Нангун Линсинь можете спать здесь и делить кровать".
"Хорошо." Нангун И бесстрастно кивнул головой и спокойно принял идею Бай Цзэминя.
Хотя мир изменился, и никто из них не решался убивать, независимо от того, мужчина это или женщина, чтобы выжить хотя бы на секунду дольше, Нангун И и Бай Цзэминь все еще сохраняли инстинкт защиты женщин.
Если оставить в стороне Нангун И, который не мог позволить своей младшей сестре спать на полу и не мог лишить постели девушку, которая практически могла быть его дочерью, то даже Бай Цзэминь не хотел позволить двум женщинам спать на полу, в то время как он удобно спал в кровати.
Если бы это были две обычные женщины, он бы не стал сильно возражать. Но поскольку эти две женщины были его союзниками в жизни и смерти, все было иначе.
Бай Цзэминь не понимал, насколько сложным было его сердце и насколько хаотичными были его эмоции. Из-за навыка Каменное Сердце его эмоции могли быстро меняться в зависимости от состояния собеседников.
Однако Шангуань Бин Сюэ кое-что заметила и поняла, что этот обычно холодный и равнодушный молодой человек, который без колебаний убивал своих врагов, заботился о других только тогда, когда речь шла о союзниках. Но не просто союзники.
Союзники, которые сражались рядом с ним и прикрывали его спину.
Что касается остальных... Они могли забыть о том, чтобы получить от него хоть немного заботы.
На краю бездны
Было абсолютно невозможно создать базу, не имея сначала организации. Даже если это была плохая структура без особого планирования, ответственному лицу или лицам определенно нужны были правила и персонал для работы в определенных областях.
Как и в компании, где генеральный директор является высшим должностным лицом, если вся работа компании перейдет в руки генерального директора, то он или она умрет от перегорания, а компания обанкротится. Именно поэтому существовали разные должности для разных областей и, в частности, для разных целей.
В Северном лагере все было точно так же.
Кан Жун и Лу Янь, несомненно, были двумя людьми с наибольшей властью на базе, так как под их контролем находилось больше всего огневых средств. Однако под ними были люди, работающие в других областях.
Правительство, гражданская безопасность, общественный порядок, распределение товаров и логистика, и т.д. Просто было слишком много работы и должностей, которые нужно было заполнить. Поэтому, хотя группа Бай Цзэминя не знала, кто и какую должность занимает на северной базе, Кан Жун и Лу Янь должны были выбрать людей с определенными способностями или надежностью, чтобы занять место в правительственном кабинете.
Даже если раньше эти люди не были частью правительства, на этой базе они были, по сути, мелкими королями.
После месяца отсутствия признаков центрального правительства или китайской армии, невозможно было, чтобы те, кто обладал реальной властью, не начали думать о своих собственных эгоистичных мыслях. Тем более, что подкласс Низших Лидеров выбирал всех тех лидеров фракций, число которых превышало тысячу выживших.
По какой причине Кан Жун и Лу Янь не основали свою фракцию и не поставили перед собой цель стать настоящими правителями? Почему они должны были следовать за правительством, которое уже пало? Естественно, у обоих были свои мысли.
Люди предпочитают быть головой курицы, чем хвостом дракона; это неоспоримая реальность.
Группа Бай Цзэминя из четырех человек была занята два дня, в течение которых они даже не могли спокойно спать, так как практически безостановочно мчались на север. Поэтому сейчас они были очень голодны.
"Я сейчас вернусь." сказал Бай Цзэминь, направляясь к двери здания, в котором они остановились.
Прежде чем остальные успели что-то сказать, его тело расплылось, и в следующую секунду его уже не было видно.
Он исчез, как призрак.
"Где... О, я понял." Нангун И собирался спросить, куда он направился, но вскоре, похоже, что-то вспомнил и понимающе улыбнулся.
Шангуань Бин Сюэ повернулась и пошла к месту, где должна была находиться кухня, и стала искать среди мебели, прикрепленной к стенам, что-нибудь полезное.
Тем временем братья и сестры Нангун начали ломать голову над тем, что можно было бы использовать в данной ситуации. Хотя на базе они пробыли около полумесяца, большую часть времени они проводили на заданиях, поэтому были не слишком знакомы со многими людьми; это была одна из причин, почему даже сейчас их никто не узнал.
Примерно через пять минут ветер тихо засвистел, и Бай Цзэминь снова появился перед всеми.
"Готово?" спросила Шангуань Бин Сюэ.
"Готово". Бай Цзэминь слабо улыбнулся, прошел в угол и аккуратно положил на пол несколько предметов.
Если присмотреться, то можно было заметить, что эти предметы размером едва ли в пять сантиметров были в форме доспехов, наплечников, мечей, ножен, плаща и т.д.
"Хотя вокруг было несколько вооруженных людей, они даже не заметили, когда я пробрался внутрь". сказал Бай Цзэминь, схватив мусор и прикрыв им миниатюрные предметы.
Шаньгуань Бин Сюэ закатила глаза, подумав про себя, что если его нашла группа нормальных людей, то он может отступить и пойти вздремнуть.
"Пойдемте." Бай Цзэминь встал и вытер руки. "Пойдем за кухонной утварью. По дороге я видел несколько лоточников, похожих на рынок. Кто знает, может быть, мы найдем что-нибудь хорошее".
"Я думаю, будет лучше, если мы останемся здесь". Нангун И покачал головой и сказал: "Мы с сестрой работали здесь в прошлом. Хотя вероятность того, что нас обнаружат, невелика, учитывая, что это западная часть базы, лучше перестраховаться".
Нангун Линсинь тоже кивнула и извинилась, на что Бай Цзэминь покачал головой и сказал, что все в порядке.
"Ты прав." Бай Цзэминь кивнул в сторону Нангун И и спокойно сказал: "Тогда вы с Нангун Линсинь ждите здесь. Мы скоро вернемся".
"Счастливого пути."
"Удачи".
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ попрощались с братьями и сестрами Наньгун и покинули небольшое здание.
Хотя раньше они не могли оценить ситуацию, теперь, когда они успокоились и у них появилось больше времени, они наконец заметили, что ситуация в этом районе действительно плохая. Можно даже сказать, что она хуже, чем то, что Вэнь Ру рассказал Бай Цзэминю ранее. На самом деле, дом, в котором они сейчас жили, был просто особняком по сравнению с самодельными деревянными хижинами, которые были повсюду.
Проходя по улицам, Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ видели множество людей, лежащих на земле или прислонившихся спиной к стене старого дома. На всех них была грязная одежда в плохом состоянии, а гнилостный запах, исходящий от их тел, был практически невыносим, что свидетельствовало о том, что у них не было даже доступа к нормальному душу.
Глаза этих людей даже не блестели, и казалось, что они потеряли всякую надежду, ожидая прихода смерти.
"Какая ужасная ситуация..." Бай Цзэминь не мог не нахмуриться.
Хотя он мог не беспокоиться об этих людях в отдельности, как человек он не мог не испытывать жалости к своей расе в целом. Даже если люди были презренными по своей природе, к лучшему или худшему, Бай Цзэминь был их частью.
Шангуань Бин Сюэ, прикрыв большую часть головы, чтобы не мешать, и открыв только голубые глаза, наблюдала за всем с безразличным взглядом. Однако только она знала, было ли ее внутреннее сердце так же спокойно, как и внешнее.
Женщины ее возраста, которые должны были наслаждаться красивой и веселой жизнью в колледже, создавая незабываемые воспоминания, продавали свое тело. Но на самом деле состояние этих женщин было просто райским по сравнению с мужчинами... Потому что она могла продать себя, чтобы получить хотя бы кусок хлеба, в то время как мужчины могли есть только собственные ногти.
Старики, которые в это время должны были мирно наслаждаться своими последними годами, были худыми, как зубочистка, и смотрели на небо, словно спрашивая, что они сделали не так.
Просто взглянув на жалкое состояние этих людей, любой бы понял, что они не ели нормально уже долгое-долгое время, и едва выживали с таким слабым существованием, как пламя свечи в разгар бури.
Бессознательно Бай Цзэминь сжал кулак и подумал вслух: "Если кто-то посмеет предать меня... Если кто-то посмеет устроить хаос... я непременно превращу их в жалких рабов и превращу их жизнь в ад!".
Бай Цзэминь не испытывал жалости при виде этого зрелища. Он также не почувствовал гордости, которую, как он думал, он должен был почувствовать при виде того, что администрация этой базы бесконечно уступает его собственной. Он чувствовал лишь гнев; гнев, который грозил в любой момент разгореться в яростную вспышку.
В Деревне Начала даже самые низшие граждане получали трехразовое питание, старый дом, но с необходимыми удобствами для жизни, и даже имели возможность работать, чтобы жить лучше.
По сравнению с этими выжившими, жизнь людей из фракции Бай Цзэминя была на девятом облаке!
Все это благодаря ему и другим эволюционерам душ, которые рисковали своими жизнями, чтобы обеспечить им безопасность! Поэтому, если кто-то посмеет ударить ему в спину или если кто-то посмеет устроить беспорядки, угрожающие миру, Бай Цзэминь точно заставит этих людей пожалеть о том, что они вообще родились!
"... Я думаю, что система рабства, в конце концов, не так уж плоха". Шангуань Бин Сюэ вдруг сказала.
"Хотя здесь есть люди, которые отдали бы все, чтобы жить так, как живут люди в деревне, если кто-то из них жалуется, то они хуже зверей". холодно сказал Бай Цзэминь.
На северной базе люди умирали от голода, но они не создавали проблем, несмотря на то, насколько жалкой была их жизнь. Хотя они были бы рады работать, никто не давал им такой возможности.
В Деревне Начала даже бездельники получали по три миски каши каждый день. Хотя у них была возможность работать, внести свою маленькую песчинку в совместное строительство лучшего будущего, все, что они сделали, - это НИЧЕГО.
Многие считали, что система рабства не была хорошей. Но, видя ситуацию на северной базе, Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ признали, что иногда человек может усвоить урок, только оказавшись на краю пропасти.
Даже они двое не сильно отличались друг от друга в этом смысле.
До того как разразился апокалипсис и мир изменился, Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ воспринимали еду как нечто естественное. Для них обоих прием пищи был таким же обычным делом, как дыхание, а пробуждение на следующий день было чем-то само собой разумеющимся.
Однако только теперь, когда все изменилось, они поняли, насколько ценными были эти, казалось бы, незначительные и маленькие вещи.
Сян Фэн
Пока Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ шли по улицам западной части лагеря, количество увиденного расширило их представления о том, на что готовы пойти люди в условиях голода.
Некоторые женщины с легким макияжем и в плохой одежде даже работали проститутками, пытаясь привлечь клиентов. Цена могла варьироваться от куска черствого хлеба и прессованного рисового крекера до пачки лапши быстрого приготовления, в зависимости от того, насколько чистой и красивой была девушка.
Что касается мужчин... Их судьба могла быть только жалкой и голодной. Без работы у них не было никакой возможности заработать на жизнь.
Повернув за угол, Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ уже собирались идти дальше, когда слабый, но тревожный голос остановил их.
"Господин, пожалуйста, подождите минутку!"
Посмотрев в сторону грунтовой дороги, они увидели сидящую на земле женщину лет тридцати - сорока. Ее возраст было трудно расшифровать, так как ее лицо было покрыто грязью, а свободная одежда делала почти невозможным точно определить ее возраст.
Рядом с женщиной сидела девочка лет десяти. Ее черные волосы доходили до плеч, но, как и ее лицо, были покрыты грязью и пылью. Ее одежда состояла в основном из рваных штанов и большой простыни, обернутой вокруг ее маленького тела, а также пары разноцветных туфель.
Бай Цзэминь собирался проигнорировать женщину, но, увидев невинный, чистый, но слабый взгляд маленькой девочки, его сердце, защищенное невидимой каменной броней, не могло не дрогнуть, и он остановил свои шаги.
По дороге им встретилось не менее дюжины голодных детей. Однако в данный момент Бай Цзэминь ничего не мог с этим поделать. Хотя он был силен, у него не хватало сил, чтобы справиться со всем и решить все проблемы. Единственное, что он мог сделать, это надеяться, что эти дети смогут продержаться еще немного.
Когда он возьмет под контроль всю эту базу и начнет устанавливать свои правила, жалкое положение тех, кто был слаб, потому что жизнь не дала им достаточно времени, чтобы повзрослеть, изменится. По крайней мере, им не придется беспокоиться о миске с едой.
Увидев, что они остановились, глаза женщины заблестели, и она поспешно сказала: "Пожалуйста, купите мне и моей дочери! Всего две упаковки лапши быстрого приготовления, и мать с дочерью будут служить вам одну ночь!"
Выражение лица Бай Цзэминя полностью опустилось, когда он услышал слова женщины.
Даже обычно равнодушная Шангуань Бин Сюэ заметно изменила свое скрытое выражение лица.
"Ты... Что ты сказала?" Бай Цзэминь стиснул зубы и с трудом произнес. Он посмотрел на девочку и понял, что она хоть и испугалась, но не стала опровергать свою мать.
"...Ты... Ты продаешь свою маленькую дочь?" Шангуань Бин Сюэ тоже не могла поверить в то, что слышала, поэтому переспросила, словно хотела убедиться, что у нее не все в порядке с головой, потому что не хотела верить словам, которые вылетали из уст женщины перед ней.
Словно осознав гнев, исходящий от стоящих перед ней людей, женщина замешкалась, что сказать дальше. В ее глазах блеснула душераздирающая боль, и слезы начали катиться по ее лицу, когда она задыхающимся голосом сказала: "Я... Я и моя дочь... Мы не ели нормально... Уже более двух недель..."
Только человек, испытавший голод, сможет понять, насколько ужасающим было это чувство. Когда твое тело само начинает пожирать тебя заживо, когда твоя плоть медленно начинает поглощаться кровью в поисках питательных веществ для выживания. Боль от пустого желудка не мог выдержать никто, и даже самые храбрые солдаты с течением времени склонялись перед таким чувством.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ никогда не испытывали чувства голода. Как люди, рисковавшие жизнью с первой секунды, в награду за свои усилия они получили достаточно сил, чтобы, по крайней мере, иметь возможность хорошо себя прокормить. Поэтому никто из них не мог понять, как тяжело приходится этой женщине.
Бай Цзэминь и Шаньгуань Бин Сюэ не знали, что мать впервые делает что-то подобное. У нее не было другого выбора, кроме как делать то, что она делала. Если бы она продавала себя, то со своей обычной внешностью и слабостью не смогла бы привлечь ни одного покупателя. Однако в мире было много извращенцев, и желание иметь пару матери и дочери в одной постели было достаточно, чтобы искусить зверя.
"Если я не сделаю этого... Моя дочь умрет от голода..." Женщина плакала от тоски.
Видя, что мать плачет, маленькая девочка подползла к ней и обняла ее своими маленькими ручками, словно желая выразить свою поддержку. Однако от этого действия боль в сердце матери только усилилась.
Бай Цзэминь, который уже собирался дать пощечину стоящей перед ним женщине, наконец немного успокоился, услышав слова женщины.
Шаньгуань Бин Сюэ также поняла, что ни она, ни кто-либо другой, не прошедший через подобное, не может понять чувства женщины, стоящей перед ней. Большая часть ее прежнего гнева сменилась печалью, а голубые глаза вспыхнули, словно она приняла решение.
Какое право я имею судить? Бай Цзэминь выругался про себя и глубоко вздохнул, чтобы успокоиться.
Он посмотрел на пару мать и дочь и сказал безразличным тоном: "Двух пакетов лапши быстрого приготовления на одну ночь недостаточно. С этого момента вы с этой девушкой будете следовать за мной, а я в свою очередь буду кормить вас обеих. Если вы согласны, то хорошо, если нет, то забудьте об этом, и давайте сделаем вид, что мы не встретили друг друга сегодня".
Сказав это, Бай Цзэминь поставил свою сумку на землю и открыл ее, показав все, что было внутри.
Увидев огромные мешки с белым рисом и большое количество еды внутри сумки, глаза женщины заблестели от жадности, а маленькая девочка тяжело сглотнула. Кроме еды, которую раз в день раздавало правительство базы, мать и дочь больше ничего не ели, поэтому они впервые за долгое время увидели большое количество еды.
Мать девочки на мгновение была так ошеломлена, что не знала, что сказать. Чтобы у человека была вся эта еда, он определенно должен быть высокопоставленным чиновником базы или сильным воином... Так зачем же такому человеку брать двух слабых и беззащитных женщин? В конце концов, женщина понимала, что кроме своего тела, она была не более чем обузой в этом мире.
Единственная, кто понимал, что таким образом Бай Цзэминь помогает дуэту матери и дочери, была Шангуань Бин Сюэ. Ее голубые глаза слабо дрожали, а взгляд слегка изменился. Хотя она уже знала, что он не тиран и что он действительно заботится о людях, которые этого заслуживают, она впервые видела, как он проявляет доброту. Даже если он вел себя и говорил безразлично, ей было ясно, что он действительно заботится о двух людях, стоящих перед ними; по крайней мере, о маленькой девочке.
Что касается того, почему Бай Цзэминь хотел взять с собой и мать, то Шангуань Бин Сюэ смутно понимала, что это было сделано для того, чтобы не разлучать девочку с матерью.
Чтобы мать поняла намерения Бай Цзэминя и облегчила страдания, Шангуань Бин Сюэ на несколько секунд открыла свое лицо. Хотя обычно ее это не слишком волновало, она знала, что она красивая женщина, и в данном случае впервые ее красота была не помехой, а поддержкой.
Увидев перед собой практически небесную внешность молодой женщины, мать на мгновение остолбенела. Однако вскоре ее глаза загорелись, и она больше не колебалась: "Я согласна! Я и моя дочь готовы следовать за вами, господин! Пока вы кормите нас обеих, неважно, что вы хотите, чтобы мы делали, наши жизни - ваши!"
С такой очаровательной и красивой женщиной в его компании, у молодого человека перед ней не было причин нападать на обычную женщину, как она или ее дочь, которая даже не достигла полной зрелости. Кроме того, этот молодой человек не был похож на извращенца, и у него было с собой много припасов. Мать девушки понимала, что это, возможно, единственный шанс, который жизнь подарила ей и ее дочери, чтобы не умереть в углу, поэтому она была полна решимости ухватиться за эту возможность всем сердцем.
Увидев, что женщина согласилась, Шангуань Бин Сюэ вздохнула с облегчением и снова прикрыла лицо. Она знала, что хотя Бай Цзэминь и хотел уступить в этот раз, но если бы женщина отказалась от его предложения, то он бы точно отвернулся, не давая второго шанса.
Бай Цзэминь кивнул, услышав, что женщина приняла его предложение. Действительно, мысли Шангуань Бин Сюэ были на 100% верны, и если бы женщина отвергла его предложение, он бы без раздумий развернулся и ушел.
"Как вас зовут?" - спокойно спросил он.
"Меня зовут И Фан, а мою дочь зовут Сян Фэн". Мать И Фан поспешно ответила. Она попыталась резко встать, но была так слаба, что потеряла равновесие.
В тот момент, когда она уже готова была упасть, Бай Цзэминь схватил ее за руку и поддержал. Выражение его лица не изменилось, несмотря на дурной запах женщины, и вместо этого он достал из сумки какие-то вещи.
"Пока ешь это. Вы сможете съесть что-нибудь получше, когда мы закончим улаживать некоторые дела". Он протянул матери и дочери два больших рисовых крекера и два пакета молока, по одному на каждого.
Увидев рисовые крекеры и пакеты молока, глаза И Фан и Сян Фэн заблестели от желания. Когда они в последний раз видели что-то кроме разгрузочной еды? Почти целый месяц! Что же касается комфортной пищи, такой как молоко... Это была роскошь, о которой можно было только мечтать, но никогда не прикоснуться к ней.
И Фан взяла протянутую ей еду и стала осторожно есть, глядя на двух людей перед ней, не желая обидеть. Она знала, что ее судьба будет хорошей, если она последует за этими двумя, но несчастной, если она их разозлит.
Что касается десятилетней Сян Фэн, то она была просто маленькой девочкой, в ее чистом и детском разуме не было слишком много сложных мыслей. Она просто откусила маленький кусочек от печенья в своих руках, как будто хотела, чтобы оно продержалось как можно дольше, а ее большие глаза с любопытством смотрели на молодого человека, который дал ей вкусную еду.
"Пойдемте." Бай Цзэминь бросил взгляд на девушку и на мгновение замешкался, прежде чем приказать спокойным голосом.
И Фан и Сян Фэн пошли по стопам Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ под завистливыми взглядами других выживших. Хотя этот угол был практически пуст, кроме матери и дочери здесь было еще три или четыре человека.
Когда они увидели, как И Фан и Сян Фэн едят и пьют молоко, их охватила зависть. Однако никто из них не осмелился попытаться бороться, чтобы отнять у них еду. Начнем с того, что если бы они были храбрыми людьми, то не оказались бы в такой ситуации и уже стали бы эволюционерами душ или умерли в пасти зомби или мутировавшего зверя.
Проблемы матери и дочери
По дороге Шангуань Бин Сюэ, как ни странно, очень сочувствовала ситуации И Фан и ее маленькой дочери Сян Фэн. Она, обычно холодная как лед, вдруг словно превратилась в другого человека.
Это втайне очень удивило Бай Цзэминя. Ведь он впервые видел, чтобы эта ледяная женщина вела себя так; даже когда Ву Ицзюнь, которая была ее подругой детства, была заперта в женском общежитии, и ее жизнь или смерть были неизвестны, она не проявила такой заботы.
Возможно, благодаря своей красоте, которая служила своего рода буфером или усилителем уверенности, И Фан не имела слишком много барьеров и не испытывала слишком большой настороженности по отношению к прекрасной Шаньгуань Бин Сюэ. Поговорив пару минут, женщина медленно поведала историю о том, как она и ее дочь оказались в такой опасной ситуации.
В прошлом И Фан вышла замуж за хорошего и ориентированного на семью человека. Ее муж, отец маленькой Сян Фэн, не был богатым человеком, но он каждый день тяжело работал, чтобы заботиться о своей семье, и отношения между ними были довольно хорошими, даже если иногда возникали разногласия, как и у большинства пар в мире.
К сожалению, примерно через пятнадцать лет брака отец маленького Сян Фэна скончался... Точнее, это случилось месяц назад; как раз тогда, когда Запись Души без приглашения появилась в жизни всех живых существ на Земле и когда только что пробудившаяся мана вызвала апокалипсис.
Чтобы защитить двух самых важных женщин в своей жизни, муж И Фанг убил по пути несколько зомби, чтобы своими руками проложить путь из квартиры, в которой они жили. Благодаря своим усилиям он даже сумел за короткое время стать эволюционером душ пятого уровня.
К сожалению, мужчина был поцарапан зомби, чтобы защитить свою дочь... Как и любой другой эволюционер душ, зараженный злобной маной зомби, мужчина, естественно, начал постепенно терять рассудок.
Прежде чем он потерял рассудок, а его тело перестало ему принадлежать, мужчина попрощался со своей семьей и под наполненным болью взглядом пары мать-дочь ушел в лес, чтобы больше никогда его не увидеть.
К счастью, после двух дней пряток в подвале небольшого дома, мать и дочь были найдены и спасены парой полицейских из города Тиньюань, после чего их перевезли на базу, которая только начинала формироваться.
В течение первой недели И Фан очень много работала. Будь то ломание рук при поднятии предметов, вдвое превышающих вес ее тела, или уборка домов некоторых правительственных чиновников, она готова была не спать всю ночь, лишь бы принести немного еды своей дочери. К сожалению, такая ситуация не продлилась долго.
Дом, где она работала, принадлежал извращенцу с не очень хорошей репутацией на базе. Однажды И Фан своими глазами увидела, как извращенец принуждает к этому другую служанку, и, опасаясь за свою безопасность, больше туда не возвращалась.
Вскоре еды стало не хватать, и работы по укреплению стен пришлось прекратить, так как не хватало еды для оплаты труда рабочих. Именно тогда началась серьезная судьба пары матери и дочери.
До сих пор мать и дочь выживали только за счет каши, которую правительство готовило раз в день для выживших. Однако человеческий организм не мог бесконечно питаться только кашей, не говоря уже об одной миске в день. Примерно через три недели И Фан заметила, что здоровье ее дочери Сян Фэн стало ухудшаться все больше и больше.
Находясь в возрасте полного роста, Сян Фэн нуждалась в большом количестве питательных веществ, чтобы поддерживать прогресс своего тела. Поэтому И Фан с сердцем, полным печали и скорби, попыталась продать свое тело, чтобы прокормить дочь.
К счастью или нет, но И Фан не удалось переспать ни с одним мужчиной, кроме своего покойного мужа. Это сделало ее чрезвычайно счастливой, поскольку она могла оставаться верной любви всей своей жизни даже в смерти, но в то же время это сделало ее чрезвычайно тревожной, поскольку ее кожа постепенно начала становиться все более и более желтой, а ее не слишком выдающаяся красота начала увядать.
Видя, что ее дочь не сможет прожить и недели в такой ситуации, И Фанг решила сделать то, что не хотела делать ни одна мать: у нее просто не было выбора. Если бы она могла пойти убивать зомби, она бы с радостью это сделала... Но убивать зомби теперь было не так просто, как месяц назад. Кроме того, если она умрет, ее десятилетняя дочь останется одна в этом пустынном мире и точно умрет, или, что еще хуже, она может стать игрушкой извращенца, прежде чем ее тихо убьют в темноте какого-нибудь переулка на западной стороне базы.
"Похоже, боги наконец сжалились над нами, матерью и дочерью". И Фан пробормотала слабым голосом среди почти неслышных всхлипов горечи, которые были смесью радости и печали. "Если бы не мистер и мисс... Боюсь, мы с Сян Фэном уже..."
"Боги?" Бай Цзэминь бессознательно усмехнулся. "Если отбросить вопрос о том, так ли уж боги почтенны и всемогущи, как мы думали, неужели ты думаешь, что если бы боги были добры, то человечество и остальные расы оказались бы в такой ситуации?"
С тех пор как он узнал от Лилит правду о богах и демонах, Бай Цзэминь не доверял никому, кроме себя.
Чудеса можно достичь только своими силами, а ожидание помощи извне однажды приведет лишь к гибели. Таков был закон, по которому жил нынешний Бай Цзэминь.
Шангуань Бин Сюэ смотрела на Бай Цзэминя с закрытым лицом. В ее голубых глазах появился странный блеск, она явно заметила насмешку юноши, который шел плечом к плечу с ней, когда он упомянул о богах.
И Фан не знала, что ответить, поэтому просто молча опустила голову, не решаясь сказать лишнего, боясь, что ее снова вышвырнут на холодную улицу.
Почувствовав дискомфорт женщины, Бай Цзэминь смягчил тон и спокойно сказал: "Вы можете называть меня Бай Цзэминь. Нет необходимости использовать слово "мистер", когда вокруг только мы".
"Хорошо." И Фан несколько нерешительно кивнула.
"Эм?" Бай Цзэминь вдруг почувствовал, что его дергают за рукав, и остановился, оглянувшись. Он увидел два больших ярких глаза, которые смотрели на него, как на маленького котенка, над которым издевались, и его сердце слегка дрогнуло.
"Старший брат, Сян Фэн голодна..."
Этот маленькая соплячка... Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, когда услышал полный жалости голос маленькой девочки позади него.
Неужели все девочки были такими же невинными, как Луо Нин и Сян Фэн? Он покачал головой и, присев на корточки, нежно погладил девочку по грязным волосам: "Сян Фэн, будь умницей и потерпи еще немного. Старший брат даст тебе что-нибудь вкусное позже, но сейчас ты не можешь есть слишком много, иначе у тебя заболит живот".
Сян Фэн уже давно голодала, поэтому Бай Цзэминь должен был давать ей еду понемногу, чтобы ее желудок расширился настолько, чтобы успевать за ее аппетитом. В противном случае это принесет больше вреда, чем пользы.
Девочка вроде бы понимала, но в то же время казалось, что она совсем ничего не понимает. Тем не менее, она мудро кивнула и перестала настаивать. Хотя ей было всего десять лет, за последний месяц она пережила много трудностей и видела, как ее мать преодолела много тяжелых событий. Сян Фэн, которой было всего десять лет, знала, когда нужно двигаться вперед, а когда назад, как взрослая.
К лучшему или худшему, но современный мир заставлял этого прежде невинного ребенка взрослеть немного быстрее, чем следовало.
Торговля
Как раз в тот момент, когда группа из четырех человек собиралась покинуть западную часть базы, чтобы углубиться в ее центр и, наконец, добраться до восточной, несколько колоколов начали шумно звенеть повсюду. Шум был достаточно громким, чтобы быть услышанным на довольно значительном расстоянии.
"Что это?" Бай Цзэминь слегка нахмурился. Он понял, что эти колоколы были расположены так, что на каждом определенном расстоянии был один, усиливающий звук.
"Это... звук этого колокола означает, что правительство начинает распределять пайки на сегодня..." И Фанг ответила сложным тоном.
"О?" Бай Цзэминь тайком взглянул на Сян Фэн, чтобы увидеть реакцию девочки.
Большие чистые глаза блестели от голода и желания, когда звук колокола разнесся повсюду. Кроме того, Бай Цзэминь заметил, как она бессознательно сглотнула слюну, скопившуюся во рту, словно представляя вкус еды.
Насколько голодной должна была быть эта девочка, чтобы до такой степени желать каши? Бай Цзэминь не мог не чувствовать себя неловко. Только сейчас он начал понимать, через какие трудности пришлось пройти матери и дочери, и наконец-то начал сочувствовать действиям И Фан.
"Пойдем. Пойдем посмотрим, что это за пайки". промелькнула мысль, и он без колебаний начал идти в направлении ближайшего колокола.
Шангуань Бин Сюэ шла рядом с ним, И Фан и Сян Фэн шли на шаг или два позади них. Пока они шли по улицам, отовсюду спешило большое количество выживших, и это место было центральной точкой сбора.
Бай Цзэминь также видел множество других выживших, которые бежали к другим колоколам. Взгляд этих выживших был похож на взгляд дикого тигра или гиены, которые не ели несколько недель и наконец нашли в саванне раненую и одинокую газель.
Через две-три минуты группа из четырех человек наконец-то прибыла на большую открытую площадь под открытым небом, где в разных местах было установлено несколько столов. За каждым деревянным столом стояли два человека, которые разносили еду для помощи.
Выжившие были в полном беспорядке. Не было ни одной очереди, ситуация была безалаберной и казалось, что пройдет совсем немного времени, и они начнут избивать друг друга до смерти, чтобы пройти первыми и получить свою порцию.
Видя это, Бай Цзэминь слегка нахмурился, но, вспомнив, что это не его место, ничего не сказал. Если бы это была его база, то такой ситуации точно бы не случилось. В прошлом некоторые выжившие пытались прервать строй, но поскольку некоторые из них получали два или три удара плетью в качестве наказания, никто больше не осмеливался нарушать строй или создавать хаос. Эта мера также позволяла избежать ненужных травм и даже смертей, ведь быть затоптанным толпой отчаявшихся людей - не повод для насмешек.
Бай Цзэминь притянул маленькую Сян Фэн ближе, а Шангуань Бин Сюэ приблизила к себе И Фан. С помощью двух мощных высокоуровневых эволюционеров душ Первого Порядка группа из четырех человек медленно продвигалась среди выживших, пока после некоторых усилий не оказалась впереди.
Толстый мужчина лет 26-27 держал большую ложку, стоя рядом с котелком. Когда к нему подходил выживший с миской или любым другим содержимым, толстяк брал содержимое котелка и небрежно бросал его в котелок в руках выжившего, после чего переходил к следующему.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ подошли
поближе и увидели содержимое горшка.
Сказать, что внутри горшка была каша, было бы неуважительно по отношению к ней. По сути, там не было ничего, кроме белой воды. Правильнее было бы сказать, что вместо каши содержимое горшка представляло собой кучу рисового супа, в котором вода преобладала на 99%.
"Это то, что люди здесь едят? Разве это не просто вода?" Шангуань Бин Сюэ не могла сдержать мелодичный голос, сорвавшийся с ее губ.
Она несколько раз руководила раздачей еды в Деревне Начала, поэтому хорошо знала, какую пищу едят выжившие. Даже те бездельники и бойкие могли съесть три миски, содержащие 60% воды и 40% риса.
Но люди в Северном лагере должны были выживать, ежедневно съедая по миске рисового супа? Шангуань Бин Сюэ не понимала, как на этой базе до сих пор не произошел мятеж.
Услышав чьи-то жалобы, толстяк поднял голову и посмотрел на нее с усмешкой: "Если ты не хочешь есть, то просто уйди, женщина. Подожди, пока ты проголодаешься несколько дней, и тогда, уверяю тебя, ты приползешь на руках и коленях, умоляя дать тебе немного еды. Такая грязная женщина, как ты, наверное, даже не может продать свое тело, чтобы получить кусок хлеба, хахаха!"
Хотя Шангуань Бин Сюэ была очень красива, ее лицо было полностью закрыто, а тело покрыто большим плащом, на котором было несколько пятен грязи, поэтому ее соблазнительные изгибы также не были видны.
Когда она услышала насмешливый тон и оскорбительные слова толстяка, тело Шангуань Бин Сюэ слегка задрожало, а в зрачках на мгновение промелькнул холодок. Впервые в ее жизни кто-то осмелился сказать ей такие слова, тем более после того, как она стала вторым лидером лагеря выживших, уступая лишь Бай Цзэминю в силе и власти.
Если бы не ее самообладание, этот жирный негодяй уже превратился бы в ледяную статую и даже не узнал бы, как умер.
Группа Бай Цзэминя отошла назад и наблюдала, как остальным выжившим раздали миски с кашей, которая на самом деле была практически водой, и все они вылизали свои миски дочиста. Затем они повернулись и жадными глазами посмотрели на большой котел с кашей.
"Хотя это и не много... Эта ежедневная миска еды - все, что у нас есть". с горечью сказала И Фан, ее глаза блестели от боли. "Может, для вас двоих эта миска и не значит многого, но для таких людей, как мы, находящихся на самом дне, она представляет собой единственную надежду прожить еще один день".
"... Пойдемте." Бай Цзэминь покачал головой и взял Сян Фэн с собой.
Шангуань Бин Сюэ бросила последний взгляд на толстяка, словно сомневаясь в чем-то, но в конце концов покачала головой и увела И Фан, чтобы покинуть толпу.
Через несколько секунд группа из четырех человек исчезла в толпе людей, и никто из них не заметил и, возможно, никогда бы не узнал, что среди них были люди с такой большой силой, в то время как кому-то удалось сохранить свою маленькую жизнь после того, как он обидел того, кого не должен был обижать.
...
Через тридцать минут группа, наконец, достигла другой части лагеря.
По мере того, как они продвигались все дальше и дальше от запада, цвет лица выживших постепенно улучшался. Однако все они по-прежнему выглядели голодными, а некоторые были настолько слабы, что не могли даже нормально двигаться. Было еще несколько мест сбора, где раздавали еду.
"Это улица №4". И Фан указала вперед. "Здесь собираются выжившие, чтобы продать свое имущество, вещи, которые им не пригодились, или просто по необходимости".
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ с любопытством огляделись вокруг. Здесь было множество магазинов с разнообразными товарами на продажу. В лучших магазинах было несколько столов, в других - просто большой лист, лежащий на полу, на котором лежали продаваемые товары.
Когда они медленно шли по оживленным улицам, Бай Цзэминь вдруг увидел заинтересовавший его магазин и подошел к продавцу.
Увидев, что кто-то приближается к его ларьку, продавец сразу же просветлел: "Братишка, в моем магазине ты можешь найти все: от одежды для жарких дней до шерстяной одежды для холодных суток! Поскольку температура становится все более странной даже после того, как погода немного стабилизировалась, лучше всегда быть готовым!"
Бай Цзэминь бросил на него косой взгляд. Продавец был маленьким и худым. Его глаза запали внутрь, брови были едва заметны, а нос был похож на орлиный, но в то же время на свиной. Он выглядел довольно странно, а жадный огонек, постоянно вспыхивавший в его глазах, создавал у людей не очень хорошее первое впечатление о нем.
"Босс, сколько вы хотите за эти два шерстяных свитера и детские футболки с короткими рукавами? Кроме того, если цена меня устроит, я также возьму нижнее белье и штаны для маленьких девочек". Бай Цзэминь не хотел задерживаться слишком долго, поэтому он перешел к делу, присев на корточки рядом с прилавком.
Продавец потер руки, увидев большой рюкзак на спине Бай Цзэминя: "Каждый шерстяной свитер за 2 пачки лапши быстрого приготовления или полкило белого риса. Каждая футболка с короткими рукавами - 1 упаковка лапши быстрого приготовления или 300 граммов белого риса. Нижнее белье - 150 граммов белого риса. Что касается штанов, то 3 пакета лапши быстрого приготовления или 1 килограмм белого риса".
Бай Цзэминь встал и холодно посмотрел на уличного продавца: "Я дам вам четыре пакета лапши быстрого приготовления за одежду для девочки и еще четыре за такое же количество за одежду для взрослой женщины. Если вы согласны, мы можем заключить сделку сейчас, если нет, то можете оставить свою одежду себе".
Как могли мелкие действия торговца остаться незамеченными для Бай Цзэминя? Цены этого человека были, по сути, грабежом при свете дня. К сожалению для торговца, Бай Цзэминь уже имел свою долю бедности, чтобы знать, что хорошо, а что плохо, поэтому обмануть его было нелегко.
Продавец стиснул зубы и заколебался. Он был уверен, что у молодого человека перед ним много припасов, но если тот действительно уйдет, ничего не купив, это будет для него большой потерей. До сих пор ему не удавалось ничего продать, и если он не сможет сбыть надоевшую одежду, то ему придется голодать.
Увидев, что покупатель собирается уходить, продавец быстро крикнул: "Маленький брат, подожди! Я продам это тебе! 8 пачек лапши быстрого приготовления за все!".
Бай Цзэминь бросил на него последний взгляд, затем посмотрел на И Фан позади себя и сказал: "Выбери одежду для себя и Сян Фэн".
И Фан на мгновение замешкалась и хотела сказать, что нет необходимости тратить драгоценную еду на такую женщину, как она. Однако она проглотила свои слова, увидев серьезное выражение лица Бай Цзэминя. Одарив его взглядом, полным благодарности, женщина стала внимательно рассматривать одежду, взяв сначала для своей дочери.
Четыре брюк, четыре шерстяных свитера, четыре футболки с короткими рукавами, четыре комплекта нижнего белья.
"1 пачка лапши быстрого приготовления на 2 пары обуви и 2 пары носков... Один для женщины и один для ребенка". сказал Бай Цзэминь, глядя на мужчину.
Мужчина горько улыбнулся и понял, что молодой человек перед ним еще хитрее, чем лисы. В конце концов, он не захотел торговаться о цене, боясь потерять такого крупного клиента, и кивнул.
Вскоре И Фан закончила выбирать одежду для своей дочери и для себя.
Ее глаза наполнились слезами, которые грозили пролиться в любой момент, когда она посмотрела на двух молодых людей рядом с ней. Она знала их недолго, но уже могла сказать, что они неплохие люди. Больше всего она хотела, чтобы ее маленькая дочь могла жить немного лучше, она никогда не ожидала такого великого дара от небес.
Ценность еды
Когда И Фан закончила выбирать одежду для себя и Сян Фэн, Бай Цзэминь снял рюкзак со спины и открыл его, чтобы показать содержимое, и начал искать оговоренную плату для человека перед ним. Однако, несмотря на то, что он сделал это действие без особых раздумий, окружающие немного заволновались, когда выжившие увидели количество припасов в рюкзаке.
Количество еды, которое принес Бай Цзэминь, было слишком большим. Это был первый раз, когда выжившие видели так много еды с тех пор, как начался апокалипсис.
Хотя люди начали переговариваться друг с другом, показывая пальцами, никто из них не вышел вперед, чтобы создать проблемы. Человек с таким количеством припасов определенно не был кем-то обычным на базе. Все эти выжившие уже поняли, что если они разозлят кого-то влиятельного, то просто умрут хуже, чем кошки и собаки.
На самом деле, найти тела, лежащие в сточных канавах, часто не было странным зрелищем для этих людей. Многие выжившие, прямо или косвенно обидевшие людей, которых не следовало задевать, на следующий день были найдены безжизненными.
У Бай Цзэминя, естественно, были свои причины поступать так, как он поступил. Он проигнорировал всеобщие взгляды и взял несколько упаковок лапши быстрого приготовления.
"Это оговоренная плата". сказал он, протягивая пакеты маленькому человеку.
Когда продавец взял пакеты с лапшой быстрого приготовления, у него перехватило дыхание, когда он увидел количество товара в сумке. Мысленно он миллион раз проклинал стоящего перед ним молодого человека.
У тебя там столько еды, а ты торгуешься с такой маленькой креветкой, как я? Неужели тебе не стыдно? подумал мужчина, наблюдая, как Бай Цзэминь закрывает свою сумку и несет ее обратно, повесив на одно из плеч.
"Пойдемте." спокойно сказал он, собираясь продолжить осмотр магазинов на краю улицы. У него все еще были вещи, которые ему нужно было купить.
Три женщины разного возраста, две рослые и одна миниатюрная, шли за ним вплотную.
"Маленький брат, купи мне что-нибудь!"
"Посмотри сюда! Я уверена, что ты найдешь то, что тебе понравится!"
"Всего 2 пачки лапши быстрого приготовления для этого умного телевизора!"
"Молодой человек..."
...
Многие продавцы, которые, казалось, отчаянно пытались избавиться от того, что им больше не нужно, изо всех сил старались привлечь внимание Бай Цзэминя. Некоторые кричали, другие даже покидали свои прилавки, пытаясь заинтересовать его. Однако он не обращал на них внимания и продолжал идти вперед, сохраняя бдительность. В конце концов, это была база врага, и он пришел сюда не с добрыми намерениями.
Пройдя примерно две улицы вперед, Бай Цзэминь наконец нашел то, что искал, и остановился перед небольшим ларьком.
"Босс, сколько вы хотите за эти горшки и миски?" спросил он, взяв в руки кухонную утварь и проверив, в каком она состоянии.
Мужчина выглядел честным человеком. Он был невысокого роста и немного полноват, но его борода была неухоженной, а в глазах виднелась усталость. Однако он слегка улыбнулся, увидев, что у него есть потенциальный клиент: "Молодой человек, набор горшков и дюжина мисок. В общей сложности это будет четыре упаковки лапши быстрого приготовления или полкилограмма белого риса".
Еда была самой востребованной вещью в эти дни. Выжившие были готовы практически на все ради миски еды. Четырех пакетов лапши быстрого приготовления или полкилограмма риса было бы достаточно, чтобы этот человек мог жить, не беспокоясь о голоде, в течение недели, если он подтянет свой желудок и не будет тратиться.
Бай Цзэминь не ответил сразу, а вместо этого указал на небольшой графин с маленькой печью, сидящей на нем после проверки веса: "Сколько стоит маленькая печь?".
"Учитывая, что это хороший инструмент для приготовления пищи и его легко носить с собой в этом хаотичном мире, маленькая печь стоит три пакета лапши быстрого приготовления или 300 грамм белого риса". Мужчина на мгновение замешкался, прежде чем назвать свою цену с честным выражением лица. Он посмотрел на Бай Цзэминя с некоторым беспокойством. В конце концов, 7 пакетов лапши быстрого приготовления или 800 граммов белого риса - это не так уж мало.
Бай Цзэминь на мгновение задумался и понял, что цена этого человека была вполне справедливой. На самом деле, будь он на его месте, он бы попросил больше за маленькую газовую плиту.
"Значит, договорились". В конце концов, Бай Цзэминь решил не торговаться о цене.
Он открыл свою сумку и внимательно наблюдал за выражением лица стоящего перед ним человека. В глазах продавца было удивление, зависть, даже немного горечи... Но не жадность, что случалось крайне редко. Нормальной вещью была бы жадность к сумке, набитой едой.
Чтобы помочь человеку, который, казалось, был слишком хорош, чтобы жить в этом жестоком и эгоистичном мире, Бай Цзэминь достал килограммовый мешок риса: "Остальное оставь себе. Считайте это моим подарком".
Бай Цзэминь был довольно прост: если кто-то пытался извлечь из него выгоду, он заботился о том, чтобы оторвать кусок его плоти. Однако если они относились к нему честно, то он был готов проявить и доброту.
Глаза пухлого мужчины наполнились слезами, и на мгновение он не знал, что сказать. Дрожащими руками он взял мешок риса и беззвучно поклонился.
С таким количеством риса он и его жена могли есть довольно долго. Если они немного разбавят рис, чтобы получилась каша, то смогут питаться полмесяца. Более того, эта каша была намного лучше той, которую правительство выдавало в качестве продовольственной помощи, в которой, по сути, вообще не было риса, а была чистая вода.
Даже когда Бай Цзэминь и три женщины исчезли в толпе людей, мужчина все еще продолжал кланяться. Только спустя целую минуту он наконец выпрямил спину, вытер слезы благодарности и собрал те немногие вещи, которые у него остались перед отъездом домой.
* * *
"Старший брат, не хочешь ли ты поиграть со мной? В прошлом я была ученицей средней школы и входила в десятку самых красивых в своем классе! Всего лишь пачка лапши быстрого приготовления, и я позволю тебе веселиться всю ночь!"
"Молодой человек, как вы смотрите на то, чтобы повеселиться со зрелой и опытной женщиной? Две пачки..."
"Младший брат..."
...
На обратном пути группа Бай Цзэминя прошла мимо места, где было много женщин в откровенных нарядах, которые пытались подойти к нему, покачивая своими гибкими талиями. Многие из них могли считаться красавицами, даже если они не были на одном уровне с Шангуань Бин Сюэ и Нангун Линсинь.
Этим женщинам было все равно, есть ли рядом с мужчиной женщина. С их точки зрения, любой мужчина был потенциальным клиентом, и они были готовы предоставить свои услуги, лишь бы их желудки не урчали.
Конечно, Бай Цзэминь не обращал на них внимания и просто продолжал двигаться к своей цели.
Выражение лица И Фан было непринужденным. Раньше она презирала такие поступки. Но после того, как ее загнали в угол, она поняла, что часто людей заставляют делать то, чего они не хотят, из-за обстоятельств.
Шаньгуань Бин Сюэ наблюдала за всем этим со сложным выражением лица. Некоторые девушки, предлагавшие свое тело, были даже намного моложе ее, слишком молоды, чтобы заниматься такими вещами. Однако жизнь была жестока. У нее тоже не было сил помочь всем.
Неосознанно она крепко сжала кулаки, а ее голубые глаза вспыхнули гневом. Хотя в Деревне Начала были и проститутки, по строгим правилам всем несовершеннолетним женщинам было запрещено продавать свое тело, а если мужчину заставали за сексом с несовершеннолетней девушкой, его обезглавливали на глазах у всех в качестве предупреждения. С возможностью иметь достойную работу и с тремя мисками каши каждый день даже для лентяев, никто не имел права жаловаться.
Однако в Северном лагере Шангуань Бин Сюэ увидела, что по сравнению со строгими правилами и "жестокостью Бай Цзэминя" это место было сущим адом. С самого начала она не питала особых надежд на китайское правительство, но после всего увиденного сегодня ее надежды уменьшились до минимального уровня.
Ускорение процесса атаки
Примерно через 30-40 минут группа из четырех человек во главе с Бай Цзэминем наконец вернулась и вошла в небольшой двор, который они получили ранее, когда только прибыли на базу.
Когда выжившие, живущие в деревянных хижинах, увидели, как группа вошла в одно из немногих зданий в "хорошем состоянии" в этом районе, в глазах каждого промелькнула зависть и настороженность. Никто не осмелился причинить неприятности, и каждый выживший сосредоточился только на том, чтобы сохранить как можно больше энергии.
"О! Вы вер... Э? Кто эта женщина и эта маленькая юная леди?" Нангун И посмотрел в сторону двери, ожидая увидеть возвращение Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ, но с удивлением увидел, что там были два человека, которых не было с ними, когда они ушли почти два часа назад.
Бай Цзэминь прошел на кухню и положил купленную ранее кухонную утварь. Затем он вернулся в комнату, которая должна была быть гостиной, и спокойно сказал: "Взрослая женщина - И Фан. Маленькую красавицу рядом с ней зовут Сян Фэн. Они присоединяются к нам с сегодняшнего дня".
И Фан с опаской посмотрела на двух людей в комнате. Она была втайне удивлена, увидев здесь такую красивую женщину и мужчину примерно ее возраста, так как неосознанно думала, что Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ были одни.
"Рада познакомиться со всеми вами. Меня зовут И Фан, а это моя маленькая дочь Сян Фэн". Она быстро поклонилась и снова представила их имена.
"Здравствуй, И Фан. Меня зовут Нангун И, а это моя младшая сестра Нангун Линсинь", - Нангун И кивнул с вежливой улыбкой, а затем с нежной улыбкой посмотрел на девочку: "Привет, красавица, как дела?".
Сян Фэн выглядела немного застенчивой, она сразу же спряталась за спину матери, глядя на Нангун И и Нангун Линсинь с полускрытой головой. Тем не менее, девочка казалась вполне разумной, так как она сказала маленьким голосом, похожим на комариный: "Привет, старший брат. Здравствуй, старшая сестра."
"Как мило!" Нангун Линсинь, казалось, была в восторге от Сян Фэна. Она мило улыбнулась и, махнув рукой, предложила: "Маленький Сян Фэн, хочешь принять душ с горячей водой? У старшей сестры есть даже мыло с ароматом фруктов и меда!"
Глаза Сян Фэна загорелись при упоминании "душа" и "горячей воды", а также мыла с богатым ароматом. В деревянной хижине, в которой они жили, была только соломенная подстилка и больше ничего. Она посмотрела на мать, та кивнула с небольшой улыбкой.
"Иди. Мама скоро тоже к тебе присоединится". И Фан с благодарностью посмотрела на Нангун Линсинь.
Вскоре Нянгун Линсинь отвела Сян Фэн в душ, и не прошло и пяти минут, как по всему дому стало слышно хихиканье девочки.
"Действительно... Я не знаю, как вас отблагодарить". И Фан смотрела Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ, которая теперь полностью открыла свою красоту, глазами, полными благодарности.
Жизнь, которую вели мать и дочь, по сравнению с той, которой они теперь могли наслаждаться, была все равно, что сравнивать белые облака, плывущие по небу, с грязью, которой была измазана земля. И Фан знала, что все это было дано юношей и девушкой, стоящими перед ней.
Бай Цзэминь вздохнул и покачал головой: "Скоро ты можешь больше не благодарить меня. Мирная жизнь, которую вы хотите, невозможна... По крайней мере, пока. Пока я не выполню свою цель".
Сердце И Фан сжалось, когда она услышала это. Запасы Бай Цзэминя были слишком велики, а красота Шангуань Бин Сюэ и других женщин в этом доме была просто ослепительна. Как такие люди могли жить в этой трущобе? У них определенно был какой-то тайный умысел. Хотя в душе она уже знала это, но все же надеялась, что это всего лишь ее иллюзия.
Нангун И тоже слегка нахмурился. Он настороженно посмотрел на Бай Цзэминь: "Кор..."
"Зови меня просто Бай Цзэминь или Лидер. Мы будем сражаться плечом к плечу долгое время". Бай Цзэминь прервался и слегка махнул рукой: "Только те, кто не знает меня или не имеет со мной никаких дел, должны использовать это слово."
"... Понятно." Нангун И кивнул и почувствовал, что начинает немного понимать, что за человек этот молодой человек перед ним. Будучи зрелым и прямолинейным человеком, Нангун И не стал ходить вокруг да около: "Итак, Бай Цзэминь... Не кажется ли тебе, что брать с собой двух людей, не обладающих силой, немного... Учитывая то, что мы собираемся сделать..."
И Фан стояла в стороне, прислушиваясь к странному разговору между двумя мужчинами. Лидер? Сражаться плечом к плечу? Что они собирались делать? Внезапно она поняла, что все оказалось еще сложнее, чем она предполагала.
"Давайте поговорим об этом позже". Бай Цзэминь посмотрел на И Фан и спокойно сказал: "Ты должна пойти с Нангун Линсинь и своей дочерью в душ. Мы можем поговорить во время еды, когда вы закончите".
"Все в порядке". И Фан со знанием дела кивнула и, держа в руках одежду, которую Бай Цзэминь купил для нее, удалилась в ванную.
Как только И Фан ушла, выражение лица Нангун И стало серьезным, и он прошептал: "Вы двое тоже заметили это, не так ли?".
"Как будто маленькая крыса может ускользнуть от нас". Бай Цзэминь спокойно улыбнулся и пошел в сторону кухни.
"Она преследует нас с тех пор, как Бай Цзэминь показал, сколько у него запасов". Шангуань Бин Сюэ посмотрела на дом, как будто могла видеть за стенами. Затем она ухмыльнулась и последовала за Бай Цзэминем на кухню.
Нангун И последовал за двумя молодыми людьми на кухню, и когда он пришел туда, то увидел, что они уже начали заниматься своими делами.
Пока Бай Цзэминь готовил ингредиенты, Шангуань Бин Сюэ чистила миски и кастрюли, которые они недавно купили. Странно или нет, но казалось, что они синхронизированы с каждым действием друг друга, не мешая себе и соседу.
Если бы Нангун И был молодым человеком, он мог бы даже подумать, что эти двое - влюбленная помолвленная пара. Однако, внимательно наблюдая за взглядами Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ, он заметил, что, несмотря на гармонию, они словно воздвигли вокруг себя барьер безразличия.
Нангун И отбросил бесполезные мысли и спросил, нахмурившись: "Но я кое-что не понимаю. Зачем тебе показывать ресурсы на людях?".
Как лидер лагеря с более чем 2000 выживших, Бай Цзэминь должен был быть не только сильным, но и умным. В противном случае он бы давно умер. Поэтому Наньгун И не мог понять, как умный человек совершил такую глупость.
На самом деле, с того момента, как Бай Цзэминь открыл содержимое своей сумки первому торговцу, когда покупал одежду для И Фан и Сян Фэн, он заметил, что за ними издалека следит человек в полицейской форме. Хотя человек был хорошо спрятан среди людей и следовал за ними на значительном расстоянии, как мог обычный человек ускользнуть от чувств Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ, которые уже сделали первый шаг, чтобы покинуть свои смертные оболочки?
Поставив горшок с горячей водой на маленькую газовую печь, Бай Цзэминь вытер руки и спокойно ответил: "Мы переедем максимум через два дня".
"Что?!" Нангун И, который отдыхал, прислонившись спиной к стене, вскочил со своего места и даже с его возрастом не мог не воскликнуть громко.
Бай Цзэминь посмотрел на Нангун И и медленно начал рассказывать обо всем, что они увидели и пережили во время короткой, но в то же время тяжелой прогулки по базе.
Шэнгуань Бин Сюэ, промывая рис своими маленькими ручками, слушала все с видимым безразличием, и трудно было сказать, что она думает на самом деле.
"Понятно..." Выслушав все, что сказал Бай Цзэминь, Нангун И тяжело вздохнул.
"Я и не знал... Пока мы с сестрой были здесь, мы не видели необходимости приходить в этот район базы, поэтому мы не знали, что ситуация настолько плоха." Он слегка покачал головой.
Нангун И действительно было неизвестно, что выжившие находятся в таком плачевном состоянии. Если бы Бай Цзэминь не рассказал ему обо всем, что видел сегодня, и если бы не тот факт, что с его силой ему не нужно было обманывать его, Нангун И не знал бы ничего из этого или просто не поверил бы, если бы не увидел все своими глазами.
"Тогда..." Бай Цзэминь посмотрел на Шангуань Бин Сюэ, которая уже закончила свою задачу и теперь смотрела на него, и спокойно спросил: "Что ты об этом думаешь? Достаточно наблюдений? Или ты все еще не удовлетворена?"
Шангуань Бин Сюэ несколько секунд смотрела ему прямо в глаза, ничего не говоря, а затем, наконец, посмотрела в разбитое окно и сказала: "Достаточно. Чем быстрее мы покончим с этими мерзавцами, тем лучше".
"Я счастлив, что мы думаем одинаково". Бай Цзэминь слегка улыбнулся и вышел из комнаты, в его черных как ночь глазах мелькнул холодок.
На самом деле, Шангуань Бин Сюэ была так же, если не больше, чем Бай Цзэминь, зла на людей, отвечающих за эту базу. Даже если бы у них не хватало риса, у них должно было быть много мяса, чтобы прокормить выживших. Район Яньцин был богат лесами и зверями; даже если на них было трудно охотиться, всего пара зверей могла дать базе десятки килограммов мяса, а крупные звери - сотни или даже тысячи!
Из мутировавшего мяса можно было приготовить суп и раздать его выжившим. Количество питательных веществ в этом супе, несомненно, будет намного больше, чем в "каше", которую они раздавали выжившим прямо сейчас.
Даже если убийство зверей Первого Порядка было сложным для высших руководителей и эволюционеров душ Северного лагеря, то убийство неклассифицированных зверей должно быть довольно простым делом.
Почему же они не кормили выживших? Вероятно, потому что они считали, что все они того не стоят!
Хотя Шангуань Бин Сюэ и не была святой и была довольно жестокой, когда того требовала ситуация, но, по крайней мере, в ней была хоть какая-то человеческая совесть. Именно это и было причиной ее раздражения.
Что касается Бай Цзэминя, то его мысли были проще, чем у Шангуань Бин Сюэ. Его раздражало, что беззащитные дети страдают из-за жестокости взрослых. Поэтому, раз уж он все равно собирался уничтожить оппозицию и полностью захватить эту базу, почему бы не ускорить свои планы? В любом случае, Шангуань Бин Сюэ уже разочаровалась в правительстве этого лагеря, поэтому медлить больше не было необходимости.
"Если ты уже принял решение, то больше нечего сказать. Я поддержу тебя". Нангун И кивнул Бай Цзэминю, идя рядом с ним, на что тот ответил слабой улыбкой и вышел из кухни.
Перед уходом Наньгун И посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и не мог не сказать: "Ты еще не заметила?".
"Эм?" Шангуань Бин Сюэ, которая, казалось, потерялась в своих мыслях, слегка нахмурилась и посмотрела на него в замешательстве. Разве она не говорила ранее, что да, она заметила человека, который выследил их здесь, прежде чем исчезнуть?
Увидев это, Нангун И снова вздохнул и покачал головой, после чего ушел, оставив несколько слов: "Если ты еще не заметила, то все в порядке. Хотя я боюсь, что в будущем ты пожалеешь об этом, не мое дело вмешиваться в чужие дела, тем более учитывая твое высокое положение."
Восхищение Нангун Линсинь
Шангуань Бин Сюэ нахмурилась еще сильнее, а в ее глазах блеснула растерянность, и она смотрела на спину Нангун И, пока он не скрылся за поворотом коридора. Однако через долю секунды выражение ее лица вернулось к нормальному, как будто оно и не менялось.
Хотя она понятия не имела, о чем говорит Наньгун И, она считала, что если она не знает или не замечает, то это потому, что это не важный вопрос; если это не важный вопрос, то нет необходимости беспокоиться или думать о нем слишком много.
Кроме того, это может быть просто идея Нангун И, а не что-то реальное.
...
Примерно через полтора часа группа, состоявшая из четырех человек, к которой потом присоединились еще двое, собралась в гостиной.
Поскольку мебели не было, шестеро сидели на полу, скрестив ноги, образовав круг в центре. Внутри круга стояли приготовленные блюда: рис, мясной соус, суп из мяса и овощей, жареное и вареное мясо, четыре банки сардин и многое другое.
Хотя разнообразие блюд было невелико, так как группа Бай Цзэминя изначально планировала только напасть на это место, а не оставаться здесь навсегда, это, несомненно, была очень вкусная еда, учитывая текущую ситуацию в мире. Даже высокопоставленные чиновники базы не могли позволить себе наслаждаться такими блюдами каждый день. Не говоря уже о том, что мясо, которое было в этих блюдах, не было обычным, это было мясо мутировавшего зверя под названием Злобный Кабан 15 уровня!
Нангун Линсинь взяла палочки и, откусив небольшой кусочек мяса порочного кабана, не удержалась от комментария: "Хотя это всего лишь дикий зверь 15-го уровня, вкус у него первоклассный!"
"Действительно. Пожалуй, только мясо Железного Кабана, усиленного Первым Порядком, вкуснее мяса этого чувака". Бай Цзэминь понял слова Нангун Линсинь, когда попробовал мясо монстра.
Глаза И Фан наполнились слезами. Эти слезы отражали все ее обиды, боль, горечь, которые ей пришлось проглотить из-за жизни, но в то же время это были слезы, наполненные благодарностью: благодарностью за то, что она еще жива, за новую возможность, предоставленную ей и ее дочери, за группу людей рядом с ней.
Неосознанно женщина посмотрела на свою дочь глазами, полными любви.
Глаза Сян Фэн, в отличие от эмоциональных глаз ее матери, сияли, как звезды в ночном небе. Она смотрела на миску с рисом и тонкой полоской мяса, словно хотела поглотить еду одним лишь взглядом.
Бай Цзэминь бросил на нее косой взгляд, и ему стало очень жаль эту худенькую девочку. Чтобы у Сян Фэн не было проблем с желудком, он ограничил количество пищи, которую она могла есть, пока ее состояние не улучшится. Однако он знал, что через день-два она вернется к своему лучшему состоянию, а то и больше.
В конце концов, то, что было в миске Сян Фэн, не было обычным мясом.
Под любящим взглядом матери и любопытным взглядом Бай Цзэминя десятилетняя девочка поднесла к губам небольшой кусочек мяса и осторожно откусила его своими жемчужными зубами.
Когда мясо попало ей в рот, она первым делом почувствовала вкусный сок, после чего мясо практически растаяло от того, насколько оно было нежным. Сян Фэн проглотила еду и почувствовала прилив энергии, которая пронеслась по ее телу, а затем исчезла, как будто ее и не было.
[Вы получили здоровье +5, выносливость +2, силу +1].
Палочки в руках Сян Фэн дрожали синхронно с ее телом, а два маленьких темных глаза расширились, когда на сетчатке появилось странное сообщение с зелеными буквами. Это был второй раз, когда она видела что-то подобное; первый раз это было месяц назад, когда Запись Души появилась на Земле.
"Сян Фэн? Что случилось? Ты в порядке?" И Фан не понял внезапного поведения Сян Фэн. Увидев, как она вдруг сильно задрожала и застопорилась, попробовав мясо в своей миске, мать так забеспокоилась, что тут же поставила миску на пол и подошла к девочке.
Сян Фэн, казалось, не слышала мать и, словно одержимая чем-то, взяла палочками полоску мяса Злобного Кабана и стала с жадностью поглощать его.
[Вы получили здоровье +3, выносливость +1, силу +1].
[Вы получили здоровье +1, выносливость +1.]
[Вы получили здоровье +1.]
После четырех укусов Сян Фэн перестала получать эти странные зеленые сообщения. Однако она продолжала поглощать мясо так, словно от этого зависела ее жизнь. Полоска мяса, которую ей дали, была не очень большой, поэтому после нескольких маленьких укусов мясо полностью исчезло.
Увидев, что в ее миске больше нет мяса, Сян Фэн подняла свою маленькую головку и посмотрела на Бай Цзэминя глазами запуганного щенка. Маленькая девочка была настолько умна, что четко знала, кто здесь главный. Кроме того, она прекрасно понимала, что Бай Цзэминь, похоже, заботится о ней, поэтому неосознанно ослабила свою бдительность по отношению к нему.
"Не смотри на меня так". Бай Цзэминь покачал головой и твердо сказал: "До вечера ты можешь забыть о том, чтобы есть это мясо. Твой организм еще слаб и не выдержит".
Хотя Сян Фэн набрала в общей сложности 10 очков здоровья, ее тело не собиралось восстанавливаться от недоедания в мгновение ока. Ему нужно было время, чтобы приспособиться к изменениям.
Это было похоже на выносливость: можно набрать 100 очков выносливости, но если до этого ты был истощен и почти не мог сражаться, ты все равно будешь чувствовать себя обессиленным, даже если сможешь продолжать сражаться еще больше благодаря увеличенному показателю.
Увидев отношение своей дочери Сян Фэн, И Фан была очень удивлена. Но больше всего ее интересовало, почему ее обычно разумная дочь так себя ведет, поэтому она тоже положила в рот кусок мяса.
[Вы получили здоровье +4, выносливость +2, силу +1].
Глаза И Фан сверкнули недоверием. Она посмотрела на кусок мяса в своей миске и потрясенно пробормотала: "Что... Как это возможно...?"
Она ясно ощущала, как очищается ее душа и, как следствие, улучшается ее физическое тело. Для нее, чьи природные показатели были даже ниже среднего, полученное улучшение было огромным!
Нангун И любезно объяснил: "Мясо, которое ели вы с маленьким Сян Фэном, не обычное. Это мясо было добыто из мощного зверя, способного своим физическим телом снести небольшое здание, а Сила Души, содержащаяся в нем, может улучшить показатели тех, кто еще относительно слаб."
Разве это мясо не было священным сокровищем?! Глаза И Фан затрепетали от такой мысли и осознания.
В отличие от своей невинной дочери, И Фань была взрослой женщиной, способной видеть дальше вопроса. Независимо от того, насколько вкусной была еда, способная естественным образом улучшать телосложение, увеличивать показатели и наделять силой, она, несомненно, была бесценным сокровищем!
Сколько высших правительственных чиновников готовы убить ради удовольствия не только насладиться деликатесом, но и стать более могущественными, не выходя из дома? И Фан была уверена, что при таком открытии может начаться резня. Ведь в этом мире, где смерть таилась в каждой тени, статистика человека означала силу, а чем больше сила, тем больше шансов выжить в кризисной ситуации.
Сказать, что мясо, которое она ела, было дополнительной страховкой жизни, было не слишком большим преувеличением! И Фан просто не могла принять такую ценную пищу. Она считала, что ела его зря, ведь она была бесполезной женщиной, не способной ни на что.
"Я..."
Не успела И Фан закончить, как Бай Цзэминь прервал ее: "Просто ешь. В этом мясе нет ничего страшного, в отличие от того, что ты думаешь. В нашем лагере есть около пяти тонн мяса, которое намного лучше по ценности".
На самом деле, мяса Первого Порядка в Деревне Начала было довольно много. Было даже немного Второго Порядка, хотя никто пока не мог его есть. Даже Бай Цзэминь мог есть его только осторожно и в небольших количествах, так как энергия в нем была слишком жестокой и грубой.
"Еще ценнее, чем это мясо?" И Фан втянула в себя холодный воздух. Более того, она уловила несколько слов, которые привлекли ее внимание: "Наш лагерь...? Ты имеешь в виду..."
Бай Цзэминь продолжал спокойно есть и начал объяснять, кто они такие, откуда пришли и по какой причине оказались здесь. Он не слишком беспокоился о том, что И Фан предаст их, поскольку она не казалась неблагодарной и все еще беспокоилась о безопасности своей маленькой дочери. Но на самом деле он рассказал ей все это потому, что даже если она предаст их, в конце концов, результат будет один и тот же.
Когда Бай Цзэминь закончил объяснять все в кратком изложении, И Фан была настолько потрясена, что не могла поверить в услышанное.
Молодой человек, который спас ее и ее дочь от отчаяния, был абсолютным лидером лагеря с более чем 2000 выживших? Кроме того, там было около 300 вооруженных людей с военным снаряжением?
Красивая серебристоволосая и голубоглазая девушка, похожая на ледяную фею из сказки, на самом деле была вторым по силе человеком в поселении?
Напасть и захватить этот лагерь всего с 4 людьми?
И Фан почувствовала, что ее голова закружилась в спирали, а разум на мгновение помутился. Все это выглядело слишком безумно для нее. Она никак не ожидала встретить таких удивительных людей, попрошайничая на грязных улицах лагеря-гетто.
Она была не только шокирована, но и напугана! Она хотела только мирной жизни для своей дочери, но внезапно оказалась втянута в войну между двумя сильными фракциями и военачальниками, борющимися за власть.
"Ты боишься?" спокойно спросил Бай Цзэминь. Он посмотрел на нее на мгновение и спокойно сказал: "Если ты боишься, я могу дать тебе и Сян Фэн достаточно пайков, чтобы вы могли комфортно жить в течение 1 недели. После этого вы можете искать работу самостоятельно, так как к тому времени эта база будет под моим контролем и многое изменится."
Нангун Линсинь, Шангуань Бин Сюэ и Нангун И остановили свои движения и посмотрели на И Фан, ожидая, что ответит эта женщина, которая так долго боролась с судьбой ради своей дочери, прежде чем окончательно рухнуть перед суровостью и жестокостью мира.
И Фан сильно прикусила нижнюю губу и заколебалась. В тот момент, когда ее мысли блуждали по разным местам, милый голос дочери помог ей принять решение.
"Мама, все в порядке". Сян Фэн положила свою маленькую руку на руку матери и с уверенностью сказала: "Старший брат - очень сильный человек! Дядя тоже очень сильный! И две прекрасные старшие сестры тоже очень сильные!"
Нангун И потерял дар речи. Он должен был стать дядей? Правда, его возраст был достаточно большим, чтобы быть дядей маленькой девочки, но даже так...
"Они очень сильные?" И Фан посмотрела на свою дочь взглядом, полным замешательства: "Сян Фэн, откуда ты это знаешь?"
Сян Фэн посмотрела своими большими невинными глазами на Нангун Линсинь и весело ответила: "Старшая сестра Линсинь рассказала мне в ванной, прежде чем ты присоединилась к нам. Старший брат настолько силен, что даже целая армия была уничтожена им одним взмахом руки! Кровавые копья сыпались с неба, как будто это была кара богов, разгневанных на злодеев-людей, земля тряслась от страха, а здания рушились одно за другим, как песочные замки!"
"Мне не понравились его голос и глаза, поэтому я заморозила его до смерти"
Кашель! Кашель! Кашель!
Бай Цзэминь чуть не задохнулся, когда Сян Фэн пересказала то, что сказала ей Нангун Линсинь, помогая принять душ. Голос девушки был полон обожания, а когда она посмотрела на него своими темными глазами, Бай Цзэминь почувствовал себя знаменитостью из прошлого перед своей самой большой поклонницей.
Шангуань Бин Сюэ и Нангун И посмотрели на Нангун Линсинь с поднятыми бровями, на что 27-летняя красавица ответила слабым румянцем и сказала шепотом: "Что? Разве я не сказала правду?"
После этих слов Нангун Линсинь посмотрела на Бай Цзэминя краем глаза, как будто боялась, что он рассердится. Однако Бай Цзэминь просто смотрел на нее, не зная, смеяться или плакать, и сказал: "Я спрашиваю, Нангун Линсинь, нужно ли было говорить такие вещи маленькому ребенку?"
"Естественно, это было необходимо!" Нангун Линсинь пристально посмотрела на него и серьезно ответила: "Раз уж ты хочешь стать королем новой династии в будущем, то чем больше людей узнает о твоей королевской силе и чудесных подвигах, тем лучше будет для тебя и для всех нас!"
"Женщина, ты..." Бай Цзэминь не знал, что сказать на это, поэтому в конце концов он лишь покачал головой со сложной улыбкой на лице.
Губы Шэнгуань Бин Сюэ слегка изогнулись, и она весело посмотрела на Нангун Линсинь: "Может ли быть так, что тебе нравится молодой человек 20 лет, в то время как тебе 27?".
Нангун Линсинь просто пожала плечами и честно ответила: "Если бы не разница в возрасте, я бы хотела добиваться его и сделать своим мужчиной. Почему бы и нет? Он привлекателен, умен, чрезвычайно силен и не психопат. Наоборот, скажи мне, встречала ли ты когда-нибудь мужчину лучше него?".
Шаньгуань Бин Сюэ открыла рот, чтобы что-то сказать, но была сильно удивлена, когда поняла кое-что... Ей нечего было сказать на последние слова женщины, стоявшей перед ней.
Если это было до апокалипсиса, то Бай Цзэминь, похоже, не имел ничего достойного упоминания. Однако в современном мире Шангуань Бин Сюэ не могла найти человека с более высокой квалификацией, чем Бай Цзэминь; даже красавец Чэнь Хэ во многих аспектах был далеко позади, и только его внешность была лучше, чем у Бай Цзэминя.
В конце концов, она нахмурилась и покачала головой, продолжая наслаждаться едой и не желая продолжать разговор.
Слушая слова сестры, Нангун И не знал, смеяться ему или плакать. Независимо от того, было ли это до появления Записи Души на Земле или после, его младшая сестра Нангун Линсинь всегда была превосходной женщиной во всех отношениях. Бесчисленное множество мужчин ежедневно пытались добиться ее расположения, но она, как гордый лебедь, не обращала на них никакого внимания. И вот она заявила, что готова открыто ухаживать за молодым человеком из колледжа, в то время как сама уже давно вышла на работу.
Какая ирония. подумал Нангун И и посмотрел на И Фан, которая в оцепенении смотрела на свою дочь.
"Сян Фэн..." пробормотала И Фан в недоумении, затем улыбнулась и сказала таким тоном, будто пыталась убедить себя в чем-то: "Не шути с мамой. Как может существовать такой могущественный человек? Это не то, что может сделать человек".
Сотни кровавых копий, спускающихся с неба?
Здания рушились, как слабые песочные замки?
Земля сотрясалась от этих ударов, и все было разрушено?
Армия была уничтожена?
И Фан не могла поверить в такое. Не потому, что она не хотела в это верить, а потому, что такие вещи были слишком далеки от ее воображения; с ее точки зрения, только Бог мог обладать такой силой.
"Но... Старшая сестра так сказала!" Сян Фэн, похоже, не согласилась с матерью и опровергла ее слова.
Нангун Линсинь тихо вздохнула и серьезно посмотрела на И Фан: "Тетя, хотя в это трудно поверить или представить, но все, что я сказала, правда. Бай Цзэминь потрясающе силен. Эта база скоро окажется под его контролем, так как здесь нет никого, кто мог бы его сдержать. Даже один из самых мощных эволюторов душ, который защищал одного из двух высших лидеров этого лагеря, был уничтожен одним его кулаком... Я советую тебе хорошо подумать, что ты будешь делать дальше, иначе ты можешь потерять величайшую возможность в своей жизни, как это чуть не случилось со мной и моим братом".
И Фан опустила голову и уставилась пустым взглядом на миску с едой в своих руках.
Если все, что сказали ее дочь и Нангун Линсинь, было правдой, то действительно... Это может стать величайшей возможностью в их жизни. Возможность следовать за таким могущественным человеком означала, что жизнь ее и ее маленькой дочери отныне будет великолепной, а их шансы на выживание резко возрастут. Даже просто быть служанкой в его доме было бы достаточно, чтобы жить довольно хорошо.
Но... Что, если все это было ложью?
И Фан была настолько растеряна, что даже переживала, что у Бай Цзэминя и остальных не было причин лгать ей. У нее в любом случае не было ничего, что она могла бы им дать. На самом деле, если бы не тот факт, что все присутствующие сочувствовали милой маленькой Сян Фэн, они бы никогда не потрудились дать объяснения такой нормальной женщине, как она.
Бах!
Пока все ели в тишине, входная дверь внезапно распахнулась, и группа из двенадцати человек угрожающе ворвалась в дом.
И Фан в страхе подпрыгнула от неожиданного громкого звука. Придя в себя, она первым делом обняла дочь, глядя на вход широко раскрытыми от страха глазами.
Она и ее дочь лично видели, как некоторых людей убивали просто за кусок хлеба. Теперь, когда в дом вошла большая группа людей, а учитывая, что их было намного больше, и все они выглядели сильными и могущественными, группа из шести человек, состоящая из трех взрослых женщин, одного малыша и двух мужчин, несомненно, понесет большие потери.
Когда отряд из двенадцати человек увидел большое количество еды и все еще полные рюкзаки сбоку, они были так удивлены, что на мгновение замерли. Мгновением позже глаза всех вспыхнули, а на лицах появились широкие улыбки.
"Черт! Посмотрите на всю эту еду!"
"Хахаха! Эти копы хотя бы иногда что-то едят!"
...
Некоторые из них начали громко смеяться. Казалось, что они уже видят, как все эти припасы падают им в руки.
С другой стороны, большинство смотрели на тела и прекрасные внешности Шангуань Бин Сюэ и Нангун Линсинь. Обнаженная похоть в их глазах выдавала их грязные мысли.
"Горячо! У этой женщины красивая грудь!"
"Хехе... Я предпочитаю классных девушек... Они лучшие в постели".
"Хахаха! Ощущения от покорения такой женщины определенно будут великолепными!"
Казалось, что в их головах две женщины уже лежат на кровати без одежды, и они развлекаются с ними.
Лидер казался мужчиной лет 30. Рост у него был средний, но тело крепкое, как башня. Его голова была полностью побрита, на голове красовалась татуировка в виде черепа, а на голых руках - еще несколько татуировок. Но больше всего поражали его глаза: его взгляд был похож на взгляд ядовитой змеи, кипящей жестокостью, которая только и ждет, чтобы наброситься на свою жертву.
До сих пор лидер не произнес ни слова и просто стоял впереди, глядя на группу людей перед собой.
"Я вижу, здесь есть маленькая девочка. Такая хорошенькая..." Лысоголовый лидер наконец заговорил. Он посмотрел на Сян Фэн сузившимися глазами, а затем на И Фан, которая защитно обнимала ее, прижимая к груди. "Если ты не хочешь, чтобы эта маленькая девочка увидела немного крови, как насчет того, чтобы немного поболтать? Я буду задавать вопросы, а ты отвечать. В зависимости от того, буду ли я удовлетворен или нет, я могу отпустить вас, не причинив никому из вас вреда".
Бай Цзэминь бросил на него косой взгляд и сделал вид, что его нет. Он переключил свое внимание на миску в своих руках, время от времени беря кусок мяса и спокойно кладя его в рот.
Не только Бай Цзэминь вел себя безразлично, но и Нангун И был таким же!
Единственными, кто обращал внимание на членов банды, были четыре девушки.
И Фан и Сян Фэн были в страхе, а две другие смотрели на них так, как будто они смотрели на двенадцать трупов, а не на двенадцать человек.
"Все вы... Вы приближаетесь к смерти". Холодный голос Шангуань Бин Сюэ привлек внимание лидера.
Лысый мужчина был удивлен и поражен, увидев перед собой холодный, но смертоносный взгляд женщины. Однако, вспомнив о своей поддержке, он вскоре успокоился. На его лице появилась ухмылка, и он сказал: "Приближаюсь к смерти? Я так не думаю, маленькая красавица. В любом случае, кто ты такая и откуда у тебя вся эта еда?".
Бай Цзэминь на мгновение посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и спокойно сказал: "Просто заморозь их всех, но одного оставь. По возможности не пачкай место кровью, здесь есть маленький ребенок, и я не уверен, что она сможет вынести такую резню, какую устроила Луо Нин".
Маленькая Луо Нин каждый день сражалась с зомби и была очень храброй. Она даже видела своими глазами, как умирали люди, но не выглядела слишком испуганной при виде таких зрелищ.
Однако Сян Фэн не всегда была такой храброй, как Луо Нин, хотя она и была на год старше. Бай Цзэминь и остальные все еще не слишком хорошо знали эту девочку, поэтому они не хотели травмировать ее на всю жизнь.
Лысый лидер с забавной улыбкой посмотрел на молодого человека, который только что говорил. Однако в тот момент, когда он собирался сделать шаг вперед, чтобы приказать своим братьям избить этого болтуна, температура в комнате внезапно резко упала.
Тела всех двенадцати мужчин задрожали от холода, и они чуть не наложили в штаны, когда увидели красивую сереброволосую женщину, указывающую на них пальцем.
"Стоять!"
Взмах!
С сильным порывом чрезвычайно холодного воздуха тела 11 из 12 мужчин начали медленно замерзать от ног до головы. Все они кричали и пытались двигаться, но иней, прилипший к их одежде, быстро застывал и увеличивался, пока не достиг такой степени, что нижняя половина их тел покрылась толстым слоем льда.
Все, кто смотрел на Шангуань Бин Сюэ с вожделением и желанием обладать ею, были в группе из 11 человек. Теперь эти мужчины смотрели на ледяную ведьму глазами, полными ужаса; прежней уверенности и вожделения уже не было видно, и больше всего они желали повернуть время вспять, чтобы не провоцировать эту женщину.
Примерно через пять секунд тела одиннадцати мужчин были запечатаны подо льдом. Их испуганные лица были заморожены и увековечены в ледяных статуях. Хотя внешне их тела были целы и без видимых ран, кровь внутри них уже полностью застыла, а органы перестали функционировать; все они были настолько мертвы, что уже не могли умереть, даже если бы захотели.
Даже лысый вождь был среди 11 мужчин, превратившихся в ледяные статуи, замороженные до смерти.
Бай Цзэминь посмотрел на худого молодого человека с дрожащими руками, держащего нож для резки арбузов, а затем беспомощно посмотрел на Шангуань Бин Сюэ: "Ты должна была спасти лидера... Этот лысый парень, возможно, знал больше, чем остальные".
Она пожала плечами и спокойно ответила: "Ты не указал, кого именно. Мне не понравились его голос и глаза, поэтому я заморозила его до смерти".
Скрытый талант Шангуань Бин Сюэ
Глядя на одиннадцать статуй, застывших во льду, Бай Цзэминь посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и сказал в отчаянии: "Ты должна была спасти лидера... Этот лысый парень, возможно, знал больше, чем остальные".
Она пожала плечами и спокойно ответила: "Ты ведь не указал, кого именно. Мне не понравились его голос и глаза, поэтому я заморозила его до смерти".
Уголок рта Бай Цзэминя дернулся пару раз, когда он услышал такой ответ. Если бы это было в прошлом, когда они только познакомились, он бы, несомненно, разозлился на нее. Но после стольких совместных переживаний, после стольких битв не на жизнь, а на смерть, где они оба поддерживали и прикрывали друг друга, что-то столь незначительное не могло заставить его начать ссориться с ней.
Видя его безмолвное выражение лица, Шангуань Бин Сюэ не могла удержаться от дразнящей улыбки: "В следующий раз ты должен быть более ясным в своих желаниях".
Даже она сама была такой же: она постепенно начала улыбаться более регулярно, ее слова стали мягче, а ее отношение в разговоре с ним уже не было таким жестким. По крайней мере, было очевидно, что она бессознательно чувствовала себя более комфортно, чем раньше, когда они только и делали, что спорили по любому поводу.
Бай Цзэминь был немного удивлен ее улыбкой, но вскоре не смог удержаться и покачал головой, услышав ее слова. Ему очень хотелось плакать, но слезы не шли. Даже если он знал, что она сделала это специально, потеря в любом случае была невелика.
"Забудь об этом". Он махнул рукой и спокойно сказал: "Просто убедись, что ты получила всю возможную информацию от этого мерзавца".
Затем, под всеобщими взглядами, он вернулся к еде, как будто ничего не произошло.
"Ух ты! Старшая сестра, ты такая сильная!" Сян Фэн смотрела на Шангуань Бин Сюэ звездными глазами. Каждый раз, когда она смотрела на ледяные статуи, она казалась очарованной внешним видом одиннадцати потерянных жизней, как будто вместо смерти каждая статуя представляла что-то невероятное и чудесное.
Нангун И тихо прошептал, его тон голоса был довольно странным, как и его выражение лица: "Может ли быть так, что все маленькие дети такие... впечатляющие?"
Он, естественно, знал Луо Нин, 9-летнюю девочку, которая не только владела острым костяным мечом, выкованным Бай Цзэминем, но и могла призвать странное существо, обладающее способностью смешиваться с окружающими тенями. Луо Нин убивала зомби и других зверей-мутантов, когда они появлялись, словно она играла в куклы.
Сейчас Сян Фэн была скорее рад, чем напугана смертью одиннадцати человек. Даже если способ их гибели не был ужасающим благодаря мастерству Шангуань Бин Сюэ, смерть все-таки была смертью.
"Возможно, как незрелым детям, им легче адаптироваться к миру и принять новые правила джунглей, чем нам, взрослым". Нангун Линсинь мягко вздохнула и посмотрела на Сян Фэн со сложной улыбкой.
Хотя для этой маленькой девочки было хорошо понять реальность раньше, чем позже, так как это даст ей лучшую жизнь и повысит шансы на выживание в этом хаотичном мире, это все равно оставляло немного горький привкус во рту.
В возрасте 10 лет Сян Фэн должна была наслаждаться теплым домом, любящими объятиями матери и отца, прекрасной школьной жизнью, и ее должно было окружать множество детей ее возраста, у нее должно было появиться много друзей. Однако она не только была на грани того, чтобы умереть от голода или стать игрушкой какого-нибудь извращенца, но и сейчас находилась на руках у своей матери, опасаясь, что в следующее мгновение с ней случится что-то плохое.
В возрасте 9 лет Луо Нин должна была играть со своими игрушками или веселиться с друзьями, а не орудовать мечом и носить кожаные доспехи, чтобы сражаться с опасными и ужасными существами плечом к плечу со взрослыми мужчинами и военными солдатами.
"Кажется, я наконец-то немного понимаю, почему ты так добр к этой девочке и почему ты так вел себя с Луо Нин в зале заседаний 2 дня назад". Нангун Линсинь посмотрела на Бай Цзэминя в новом свете.
Кто бы мог подумать, что этот равнодушный и жестокий молодой человек, который два дня назад одним взмахом руки убил несколько десятков человек, а минуту назад приказал убить еще около десятка, на самом деле имеет внутри себя такую добрую часть?
Бай Цзэминь секунду смотрел на нее, а затем пожал плечами. Ему было все равно, что о нем говорят другие люди, он просто должен был делать то, что считал правильным... Чтобы даже перед лицом смерти он не испытывал сожалений.
Тем временем И Фан смотрела на Шангуань Бин Сюэ широко раскрытыми глазами. Ее сердце колотилось так сильно, что казалось, оно пытается выскочить из груди, показывая, насколько взволнованы ее эмоции в этот момент.
И Фан даже в самых смелых мыслях не верила, что серебристоволосая голубоглазая фея, которую она встретила в самый низкий момент своей жизни, окажется такой сильной!
В конце концов, И Фан была обычной женщиной и низшей кастой среди выживших в Северном лагере. Самым сильным человеком, которого она когда-либо видела, был ее покойный муж, который, достигнув 5-го уровня и получив свиток умений, мог одной рукой орудовать тяжелой железной трубой так, словно держал маленькую деревянную палку.
Что же касается таких навыков, как у Шангуань Бин Сюэ? Она впервые наблюдала нечто подобное.
Шангуань Бин Сюэ сказала всего одно слово, а одиннадцать человек погибли и превратились в ледяные статуи... С точки зрения И Фан, Шангуань Бин Сюэ нельзя было считать человеком.
Подождите... Она не лидер... Лидер - это он? И Фан, казалось, что-то поняла и быстро посмотрела на Бай Цзэминя, но тот, казалось, не замечал происходящего и продолжал есть, как голодный призрак.
Только сейчас она вспомнила слова своей дочери... Слова, в которые она раньше не могла поверить.
Если все, что сказала Нангун Линсинь ее дочери, было правдой, то... И Фан вдруг поняла, что группа людей перед ней была слишком загадочной и гораздо более страшной, чем она себе представляла. Внезапно она почувствовала, что эта база скоро взбудоражится.
Что касается Шангуань Бин Сюэ, то, закончив слегка шутить с Бай Цзэминем, она посмотрела на единственного выжившего из двенадцати хулиганов, прибывших со злыми намерениями. Но в отличие от безразличного, но немного игривого взора, которым она смотрела на Бай Цзэминя, взгляд, которым она смотрела на стройного хулигана, был безразличным и вызывал холодок по позвоночнику.
"Говори или умри". Она произнесла всего три слова.
Нангун И ошарашенно смотрел на нее. Так вот как ты допрашиваешь кого-то?! Так он и думал. Однако то, что произошло дальше, ошеломило его еще больше.
Клан...
Нож для разрезания арбузов в руках стройного панка упал на пол, потому что он не смог удержать его в руках. Его ноги ослабли и дрожали, как желе, а лицо побледнело; казалось, мужчина боролся с собственным телом, чтобы не описаться.
Всего трех слов было достаточно, чтобы уничтожить всякую волю и мужество. Ведь совсем недавно он видел, как его товарищи были убиты холодной женщиной, стоявшей перед ним. Даже сейчас он чувствовал холод ледяных статуй, стоящих рядом с ним.
"Я расскажу тебе! Я расскажу вам все, что знаю, только пощадите мою жизнь!" Стройная панка зарыдала и начала высыпать все бобы на стол, не пропуская ни единого слова.
Нангун И чуть не выплюнул еду изо рта. Неужели? Это сработало? Никаких пыток и побоев?! Он ошарашено подумал и вдруг понял, что у Шангуань Бин Сюэ был талант к подобным делам.
Пока одни были равнодушны, другие шокированы, третьи ошарашены, четвертые непринужденно, пятые в восторге, хулиган рассказал всю ситуацию и причину, по которой он узнал об этой группе.
Трое против сотен (1)
Юго-восточная зона Северного лагеря.
Восточная зона Северного лагеря была противоположна западной зоне.
В западной зоне проживали самые бесправные выжившие. Эта часть базы состояла из самой низшей касты выживших, самых низших членов социальной и пищевой пирамиды. Люди, жившие здесь, страдали от голода и были вынуждены прибегать к всевозможным действиям, чтобы получить проблеск надежды увидеть, как на следующий день над горизонтом взойдет солнце.
С другой стороны, восточная зона была местом обитания всех тех, кто обладал определенной властью. Эта часть базы состояла из высокопоставленных правительственных чиновников, выбранных Кан Жуном и Лу Янем, высшими руководителями. Помимо членов правительства и полицейских, обладающих определенным лидерством и властью среди войск, здесь также жили могущественные эволюционеры душ и их семьи.
Люди, живущие в восточной зоне, пользовались самым высоким отношением: они ели лучшую пищу, пили лучшее вино, наслаждались лучшими красавицами и практически имели право делать все, что угодно, если это не затрагивало интересы другого человека с властью или базы в целом.
Если западная зона была адом, то восточная, несомненно, была раем; раем, в который обычные выжившие никогда не могли попасть и о котором могли только мечтать, глядя на него так близко и в то же время так далеко.
Хотя с момента начала апокалипсиса прошел уже месяц, электрический свет все еще работал исправно. Хотя для работы электростанций требовался человеческий труд, должно было пройти некоторое время, прежде чем большие генераторы перестанут работать. Благодаря этому человечество все еще могло пользоваться искусственным светом, освещая темный ночной мир каждый раз, когда солнце опускалось за горизонт.
Внутри одной из самых роскошных вилл на востоке было яркое освещение, и снаружи это трехэтажное здание само по себе напоминало маленькое звездное небо.
В очень просторной и роскошно украшенной столовой слышался только звон кухонной утвари.
Шесть красивых женщин, одетых в униформу французских горничных, стояли в два ряда по три человека по обе стороны большого дубового стола. Возраст женщин был разным: были подростки, были молодые и зрелые женщины, была даже одна, которая была далеко за средних лет, но явно поддерживала себя в форме, и за исключением небольших морщинок у уголков глаз, ее красота была нетронутой.
Миниатюрные, изящные, взрывные тела, невинные, холодные, добрые, очаровательные лица и т.д. У всех шести женщин были свои собственные стили, но все они были естественно красивы. Они определенно были одними из самых красивых на базе. Именно по этой причине им удавалось работать в таком месте, несмотря на отсутствие поддержки или силы, на которую можно было бы опереться.
Шесть женщин смотрели на блюда на столе с некоторым желанием в глазах. Хотя они жили лучше, чем большинство выживших на базе, насладиться такими блюдами, как те, на которые они смотрели сейчас, было совершенно невозможно.
Здесь был жареный рис, рис с соевым соусом, запеченная курица, мясо зверя-мутанта, копченая рыба, даже две большие бутылки спрайта и колы. За исключением мяса зверя-мутанта, в прошлом такая еда могла быть относительно нормальной; однако после появления на Земле Записи Души и падения общества такие блюда стали роскошью, которую мало кто мог себе позволить.
Сидя во главе стола, мужчина лет 50 медленно двигал руками; иногда он брал кусок мяса и пробовал его, иногда выбирал курицу, чтобы разнообразить вкус, а когда ему хотелось пить, он брал немного содовой. Он выглядел спокойным.
Мужчина был не слишком высоким, но и маленьким его тоже нельзя было назвать: его рост составлял около 1,73 метра. Однако его слегка выпуклый живот и пухлое лицо придавали ему довольно забавный вид вместе с редкими волосами, которые практически полностью исчезли.
Однако никто на всей базе не осмеливался смеяться над его внешностью... Потому что это был Кан Жун, одна из двух самых крупных рыб на этой базе! Под его командованием находилось более 300 вооруженных людей и около 90 эволюционеров душ, поэтому все, кто обидел его в прошлом, уже давно исчезли из этого мира.
Хотя Кан Жун выглядел неторопливым и беззаботным, шесть прекрасных женщин заметили на его лице легкую хмурость, которая выдавала, что его внутренние мысли не так спокойны, как кажется на первый взгляд.
Пока Кан Жун молча наслаждался ужином, к нему осторожными шагами подошел полицейский. Глаза мужчины изредка бросали взгляд на шестерых красивых женщин, ведь даже для него, занимающего определенное положение на базе, редко удавалось увидеть таких красавиц.
"Шеф Кан." Полицейский остановился в двух метрах от стола и почтительно поклонился сидящему мужчине.
Кан Жун слегка поднял голову и указал на стол: "Шань Ли. Садись и съешь что-нибудь".
Шань Ли ничего не сказал и молча сел. Под его расчетливым взглядом две служанки стали подавать ему тарелки с едой, а другая поспешила на кухню в поисках посуды и дополнительного стакана.
Тем временем Кан Жун спросил глубоким голосом: "Все еще нет новостей о моем сыне?".
Выражение лица Шань Ли слегка изменилось. Тем не менее, он честно ответил: "Мы еще не получили ни одной передачи от вашего сына, вождь Кан".
Девы напряглись и настороженно посмотрели на Кан Жуна.
Хотя сын Кан Жуна был извращенцем, который доставлял много неприятностей, несмотря ни на что, он оставался его сыном. И хотя Кан Жун не одобрял похоть и извращенность своего сына Кан Хуна, кровь, в конце концов, гуще воды.
Канг Хун ушел в южном направлении около пяти дней назад, чтобы преследовать женщину, но до сих пор не вернулся. Хотя Кан Жун знал, что его сын довольно силен и с ним команда из нескольких эволюционеров душ, что-то внутри него подсказывало ему, что ситуация может быть не такой хорошей, как он думал.
Именно поэтому он отправил команду из двух самых сильных эволюционеров на поиски сына, так как несколько дней назад связь с ним прервалась.
Кан Жун сохранил бесстрастное выражение лица и, отпив немного сока, продолжил: "Что насчет Ван Цзэдуна и группы Дай Юнь? Есть новости от них?"
"Это..." Шань Ли сделал сложное выражение лица и заколебался. Вскоре, однако, он стиснул зубы и сказал: "Шеф Кан, правда в том, что группа господина Вана и госпожи Дай не связывалась с базой, как вы приказали".
Выражение лица Кан Жуна стало крайне неприятным, когда он услышал это, а его глаза вспыхнули злобой и убийственным намерением.
Ван Цзэдун был опасным бывшим заключенным, и чтобы справиться с ним, Канг Жуну ничего не оставалось, как заложить в его тело несколько интеллектуальных бомб с помощью эвольвера с навыком закрытия телесных ран. Но даже в этом случае Кан Жуну было нелегко его контролировать, поэтому он отправил под его командование одного из самых надежных людей - Дай Юнь.
Хотя Дай Юнь не могла победить Ван Цзэдуна, если бы она захотела убежать, он не смог бы ее остановить благодаря набору навыков, которыми она обладала, и которые были синхронизированы друг с другом. Если Дай Юнь сообщит ему о любом подозрительном движении Ван Цзэдуна, Кан Жун сможет отправить его в небытие, если только он не уедет за 5000 километров.
Дай Юнь предала меня? Кан Жун не мог не думать о такой возможности. Однако вскоре он отбросил эту мысль. У Дай Юнь был брат, который зависел от нее, так как он был бесполезен, и она не стала бы делать глупостей, которые могли бы поставить под угрозу жизнь ее семьи, например, предавать его.
В этот момент в столовой снова раздался голос Шань Ли: "Вождь Кан... Простите мою дерзость, но... Что если ваш сын и команда господина Вана встретят по дороге какого-нибудь сильного монстра или... Или, возможно, врага, превосходящего их возможности?"
Лицо Кан Жуна снова изменилось, и он начал постукивать пальцем по столу, погрузившись в свои мысли.
То, о чем только что говорил Шань Ли, не было тем, о чем Канг Жун не думал. Просто ему было трудно принять эту мысль.
Кан Жун лично видел, как Ван Цзэдун сражался насмерть и вышел победителем из схватки с огромным семиметровым быком. Этот бык выглядел как доисторическое существо, а его мясо было настолько ценным, что даже такой обычный человек, как он, мог получить пользу от его поедания.
Для Кан Жуна, который видел только обычных мутировавших зомби и некоторых диких зверей, этот бык был грозным противником. Он просто не мог представить себе ничего сверх этого.
"Это невозможно." Кан Жун покачал головой после минутного молчания. "Даже если Ван Цзэдун и команда Дай Юнь столкнулись с большими неприятностями, они должны были, по крайней мере, суметь отправить сообщение. Я отказываюсь верить, что группа из более чем пятидесяти вооруженных людей и двух сильных воинов может быть стерта с лица земли менее чем за минуту!"
Видя, что Кан Жун заговорил, и слушая его рассуждения, Шань Ли почувствовал, что в его словах есть смысл.
Хотя Кан Жун был довольно высокомерным человеком, как лидер он был не так уж плох по сравнению с такими людьми, как Е Циган и другие три предыдущих деревенских вождя, которыми сейчас управлял Бай Цзэминь. Кан Жун был довольно умен и мог использовать ситуацию в зависимости от собственных сил; именно благодаря этому, несмотря на то, что он был трусом, который не осмеливался убивать зомби, ему все же удавалось твердо контролировать свои войска.
"Вождь Кан, вообще-то я пришел сюда по другому делу". Шань Ли сменил тему, когда увидел, что предыдущая уже закончилась. На его лице появился легкий след беспокойства: "Есть, группа подозрительных людей..."
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
Звук выстрелов, доносившийся снаружи, резко раздался посреди ночи, и следующие слова Шань Ли застряли у него в горле.
Шесть красивых женщин сначала немного испугались, но, вспомнив о безопасности этой виллы, снова успокоились, хотя в их глазах все еще было беспокойство.
"Что, черт возьми, происходит?" Кан Жун резко встал. Его глаза наполнились гневом, и он сказал: "Этот старый ублюдок Лу Янь, наконец, не выдержал и пришел искать проблем? Похоже, пока я не отрублю ему голову и не превращу его маленькую сучку-дочь в проститутку, он не будет счастлив!".
Кан Жун не боялся. Его вилла охранялась 150 хорошо вооруженными людьми и 20 мощными эволюционерами душ. Таких сил было достаточно, чтобы противостоять вражеской атаке по крайней мере 1 час; этого времени было достаточно, чтобы остальные его силы подоспели, чтобы подавить или отбить силы Лу Яня.
С другой стороны, Шань Ли чувствовал дурные предчувствия. Он чувствовал, что это ночное нападение не обязательно связано с Лу Янем, а со странной группой людей, появившихся сегодня на базе из ниоткуда.
На самом деле, когда один из его доверенных подчиненных сообщил ему о группе людей, живущих в западной части базы и контролирующих большое количество еды, Шань Ли потянул за некоторые ниточки из тени, чтобы получить информацию. К сожалению, все оказалось гораздо хуже, чем он предполагал вначале.
Это и стало истинной причиной его сегодняшнего визита.
Трое против сотен (2)
За несколько часов до нападения на виллу Кан Жуна, западная сторона Северного лагеря.
Внутри двухэтажного здания, где временно проживала группа Бай Цзэминя, шесть человек смотрели на двенадцать ледяных статуй с разными эмоциями.
"Интересно, стал бы этот парень говорить, если бы знал, что в конце концов он все равно превратится в ледышку?" Нангун И посмотрел на испуганное лицо стройного панка и равнодушно проанализировал.
"Независимо от этого, такому отбросу лучше жить в нижнем мире, чем в этом". Нангун Линьсинь безжалостно насмехалась. "У этого сопляка не хватило смелости пойти и убить зомби, но у него хватает смелости издеваться над теми, кто слабее, и делать и без того трудную жизнь выживших еще более жалкой. Каждый человек собирает то, что посеял, а этот парень только что пожал то, что сам посеял".
На самом деле этот стройный панк был заморожен до смерти Шангуань Бин Сюэ после того, как рассказал все, что знал, в надежде, что его отпустят. Кто-то может подумать, что такой поступок был жестоким, несправедливым или вероломным, но с точки зрения Бай Цзэминя и остальных, они просто вынесли мусор.
Мир уже находился в такой опасной ситуации, и человечество могло быть уничтожено, если бы они сделали хоть один неверный шаг. Тем не менее, были люди, которые вместо того, чтобы думать или бороться с настоящим врагом, тратили свое время на запугивание и тех, у кого не было власти.
Кто знает, сколько людей пострадало от этих уродов? Сколько людей умерло или женщин подверглось насилию со стороны таких мерзавцев? Нангун И, Нангун Линсинь, Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь не испытывали никакого сострадания к таким чудовищам.
И Фан смотрела на двенадцать ледяных статуй с очень сложным выражением лица. Хотя она несколько раз видела, как люди умирали на ее глазах, смерть - это то, к чему она просто не могла привыкнуть, и предпочитала никогда не делать этого. Она чувствовала, что может потерять свою человечность, если такое случится.
Что касается Сян Фэн... Она совсем не выглядела испуганной. Наоборот, она смотрела на Шангуань Бин Сюэ, как на своего нового кумира, и время от времени задавала ей вопросы. Наивная девочка иногда даже показывала мизинцем и пыталась подражать Шангуань Бин Сюэ, как будто хотела вызвать порывы ледяного ветра.
"В итоге все получилось так, как мы и ожидали". Бай Цзэминь посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и пожал плечами.
"Верно". Она кивнула в знак согласия.
На самом деле, появление двенадцати угрожающих хулиганов произошло потому, что полицейский, который следил за ними, позволил себе побеседовать с одной из местных банд, чтобы изучить ситуацию.
В Северном лагере было много группировок, и среди них несколько тайно поддерживались членами правительства или людьми, обладающими определенной корыстью. Используя эти банды, они могли наживаться как на "плохой" части базы, так и на "хорошей". Именно поэтому тот полицейский не решился сделать большой шаг, и именно поэтому двенадцать хулиганов не предприняли ничего слишком резкого, чтобы у их банды не возникло больших проблем с влиятельным человеком.
К несчастью для этих людей, группа из двенадцати хулиганов, которые должны были быть "разведчиками", была уничтожена еще до того, как они смогли должным образом представиться. Какова будет реакция базы, Бай Цзэминь не мог знать, поскольку каждый разум был разделен миром.
"Однако можно предположить, что на этом все не закончится". Бай Цзэминь сделал шаг вперед и подошел к статуям, спокойно сказав: "Думаю, нам придется ускорить события".
В конце концов, ему не нравились проблемы, которых можно было избежать до того, как они случились.
Под взглядами всех Бай Цзэминь слегка сжал правый кулак и небрежно ударил кулаком вперед.
Бах!
Могучая воздушная пуля образовалась в результате силы его небрежного кулака, и двенадцать статуй превратились в ледяную пыль. Они просто полностью исчезли, оставив лишь мелкие, крошечные фрагменты инея, которые вскоре были унесены ветром, врывавшимся через разбитые окна.
Те выжившие, кто находился снаружи здания, естественно, видели, как двенадцать хулиганов вошли внутрь. Все они считали, что находящихся внутри людей непременно постигнет жалкая участь, а некоторые даже втайне злорадствовали над несчастьями других. Однако даже спустя долгое время не было слышно ни звука.
Взрыв и сотрясение дома напугали любопытных зрителей, притаившихся неподалеку, заставив их отбежать подальше, а некоторые в ужасе закричали, полагая, что кто-то выстрелил из пистолета. Никто из них не хотел умирать, поэтому они благоразумно бежали, понимая, что если они умрут здесь, то в своей глупости будут винить только себя. Этим выжившим было ясно, что даже если они погибнут, то не поднимут большой шумихи, так как они не имели никакого значения для высокопоставленных чиновников базы.
Бессознательно И Фан глубоко сглотнула, глядя на худого молодого человека перед собой. Одного небрежного удара кулаком и явно без особых усилий было достаточно, чтобы превратить двенадцать магических ледяных статуй в груду пыли; даже тел и крови нигде не было видно!
Конечно, кровь, плоть и все тело уже были заморожены во льду. Иначе, каким бы сильным ни был Бай Цзэминь, он не мог заставить труп исчезнуть без следа.
* * *
Время летело незаметно, и через несколько часов наступила темнота.
Ночь была самым опасным временем в апокалипсисе. Причин было много, но главная из них заключалась в том, что в то время как люди не могли видеть дальше, чем на пару метров вперед, зомби руководствовались не только зрением, но и другими чувствами, чтобы добраться до своей добычи, а мутировавшие звери с отличным обонянием могли учуять запах плоти на огромном расстоянии.
Даже у сильных эволюционеров души их чувства были невероятно ограничены посреди ночи, не говоря уже об обычных людях.
Пока все находились в своих домах с плотно закрытыми дверями и выключенным светом, чтобы не привлекать внимание диких зверей, сквозь ночь, словно тень, прокрался стройный силуэт. В один момент он был на одном месте, но в следующее мгновение его тело исчезло, появившись в нескольких ярдах от дома, а затем снова испарилось.
Никого не предупредив, маленький силуэт направился к западной стороне базы. За несколько минут он преодолел несколько километров, пересек несколько улиц, переулков, перепрыгнул через крыши некоторых домов и, никем не замеченный, проскользнул в этот опасный район, где жизнь и смерть выживших случались чаще, чем казалось на самом деле.
Вскоре маленький силуэт достиг двухэтажного здания и на мгновение остановился снаружи, чтобы осмотреть окрестности, а затем проскользнул во двор, когда его тело, казалось, слилось с окружающей средой, а его присутствие, казалось, полностью исчезло. Даже если бы выживший стоял в шаге от него, он не смог бы его заметить.
Двор, в который прокрался маленький и стройный силуэт, был двором, где сейчас находилась группа Бай Цзэминя.
Трое против сотен (3)
Маленький силуэт был очень проворным, его движения были плавными, как вода, скользящая среди камней, и казалось, что любое препятствие не может его остановить. С помощью небольшого прыжка и нескольких захватов силуэт достиг окна второго этажа здания и заглянул в проем.
Снаружи была видна лишь темнота, и любому было бы трудно сказать, какова ситуация внутри. Однако зрачки маленького силуэта, закрывавшего все лицо, вдруг приобрели странное бледно-зеленое свечение, и темнота, казалось, исчезла на глазах, открыв внутреннее убранство комнаты.
Однако первое, что увидел маленький силуэт, заставило его зрачки максимально сузиться... Потому что всего в шести метрах перед ним, прислонившись к противоположной стене, стоял молодой человек и смотрел в его сторону с улыбкой, которая не была дружелюбной.
Маленький силуэт среагировал мгновенно, как опытный убийца. Используя стену в качестве импульса для прыжка назад и за мгновение до того, как гравитация потянула его обратно на землю, он бросил несколько острых предметов, которые на полной скорости полетели в сторону молодого человека.
Лоб, глаза, горло, сердце, живот; острые предметы с ужасающей точностью целились в жизненно важные области тела, а учитывая скорость, с которой они летели и из-за силы, с которой они были брошены, даже эволюционер души мог потерять свою жизнь в такой смертельной ситуации.
Бай Цзэминь сузил глаза и сразу заметил, что человек, пытавшийся убить его, определенно имел большой опыт в подобных ситуациях. Если бы это был не он или Шангуань Бин Сюэ, любой другой в его группе, скорее всего, погиб бы от такой безжалостной и точной атаки.
К сожалению, этот смертельный убийца встретил его.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!
Его правая рука двигалась с громовой скоростью, и на мгновение появились четыре остаточных изображения, а затем исчезли. Не успела голова, покрытая балаклавой, опуститься слишком низко и потерять из виду ситуацию в комнате, как сердце ассасина на долю секунды остановилось, когда он увидел, что его атаку остановил таинственный молодой человек голыми руками.
Те острые предметы, которые бросил маленький силуэт, были частями мутировавшего дикобраза 20-го уровня! Если бы сила ассасина соответствовала пробивной способности шипов, то даже военный танк был бы пробит насквозь, но юноша поймал его так легко!
Когда носок левой ноги ассасина снова соприкоснулся с полом двора, он даже не стал медлить и на полной скорости бросился вдаль. В прошлом, еще до апокалипсиса, он работал ассасином и имел большой опыт в этой области; теперь, когда он эволюционировал и приобрел различные навыки, соответствующие его профессии, его убийственная сила возросла до пугающего уровня. Однако инстинкт убийцы в глубине подсказывал ему, что загадочный молодой человек - слишком сложная цель, чтобы с ним справиться.
"Ты хочешь прийти, а потом уйти по своему желанию? Лучше останься и поболтай немного!" Голос, полный презрения, достиг ушей убийцы.
Зрачки ассасина внезапно задрожали, так как его охватило дурное предчувствие. Без промедления он повернул свое тело под странным углом, как будто тело было сделано из резины, сохраняя при этом максимально возможную скорость.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!
Ветер тихо взвизгнул, как будто несколько объектов на большой скорости пронзили его. Это были четыре шипа, которые убийца использовал ранее!
Благодаря своему опыту и способностям, он смог уклониться от трех шипов. Однако четвертый и последний шип двигался слишком быстро, поэтому он едва успел переместить свое тело немного влево, прежде чем был пронзен.
"Ух..." Низкий стон раздался посреди темной ночи. Из плеча ассасина вылетела кровавая стрела, пронзенная острым смертоносным шипом, который вошел в его спину и вышел через переднюю часть тела.
Такая способность и такая страшная сила! Убийца был напуган. Другая сторона была не только сильным эволюционером душ, но и имела большой опыт обращения с метательным оружием! Может ли быть, что он тоже был опытным ассасином?
Бай Цзэминь преследовал убийцу и тоже был немного удивлен. С его навыком Солдата Спецназа он умел обращаться со всеми видами оружия; метательное было одним из них, даже больше, благодаря навыку Метание. Он не ожидал, что убийце удастся увернуться от его предыдущей атаки.
Конечно, если бы он хотел смерти своего врага, он мог бы закончить этот бой гораздо раньше. Но в отличие от сегодняшних двенадцати членов банды, этот убийца, несомненно, обладал более полезной информацией для него и его группы. В конце концов, информация была крайне важна, учитывая, что они находились на вражеской территории.
Бай Цзэминь вытянул руку вперед, и Браслет Земли мгновенно замерцал.
В следующее мгновение прямо перед ассасином засветился магический круг, а в следующий момент из почвы вырвался большой всплеск магической земли.
Убийца был очень силен, и в первый момент появления магического круга он понял, что его жизнь в опасности. Хуже всего было то, что если бы он отпрыгнул назад, чтобы уклониться от магической атаки, убийца столкнулся бы с преследующим его юношей и быстро настиг бы его. Не имея других вариантов и времени на раздумья, обладая сверхъестественной ловкостью, маленький силуэт подпрыгнул и повернул свое тело в воздухе так, что его голова была направлена к земле, а ноги - к небу.
В тот момент, когда Бай Цзэминь думал, что противник собирается покончить жизнь самоубийством, а земляной шип был в миллиметрах от его головы, маленький силуэт достал кинжал с пояса и использовал его кончик, чтобы поддержать вес своего тела на острие волшебного земляного шипа.
Используя импульс волшебного шипа, маленький силуэт подпрыгнул высоко в небо и приготовился использовать свои знания местности, чтобы увеличить расстояние между собой и молодым человеком. Только благодаря знанию базы и различных переулков он еще не был пойман.
К сожалению, в тот момент, когда убийца подпрыгнул, чтобы избежать магического шипа земли, и его ноги оторвались от земли, его судьба была предрешена.
Свуш!
Снова взвился легкий ветер, и когда маленький силуэт пронесся по воздуху, он краем глаза увидел, что в его сторону летит какая-то веревка. Как раз в тот момент, когда он собирался перерезать веревку кинжалом, он вдруг понял, что не может пошевелить плечом, которое ранее было пронзено шипом дикобраза.
Убийца не понимал, что происходит, так как чувствовал, как кровь в этой области тела ограничивает все возможные движения. В этот краткий миг шока "струна" прилипла к его груди, и, к ужасу убийцы, когда он попытался перерезать струну другой рукой, он снова был потрясен, осознав, что на самом деле это был паучий шелк, причем очень прочный! Даже его кинжал не смог прорезать ее!
Бай Цзэминь внутренне усмехнулся, видя тщетные усилия убийцы. Если бы шелк кольца из шелка арахнидов, сокровища магического класса, был таким слабым и легко разрезаемым, то это был бы позор всех сокровищ магического класса.
Ограничив движения убийцы, Бай Цзэминь с силой потянул шелк назад. Маленький силуэт, который все еще находился в полном полете, внезапно изменил направление и на полной скорости полетел к нему.
Но ассасин был действительно профессионалом. Поняв, что на этот раз убежать не удастся, он не стал медлить и со всей силы ударил кинжалом в голову молодого человека. В этом ударе была не только сила ассасина, но и скорость движения его тела после отбрасывания назад!
"Ты действительно не прольешь слез, пока жнец не появится перед тобой!" Бай Цзэминь холодно фыркнул.
Он вытянул левую руку и под ошарашенным взглядом маленького силуэта легко поймал кинжал. Нужно было знать, что этот кинжал не был обычным предметом, это было необычайно сильное сокровище магического класса!
В тот момент, когда ассасин почувствовал, что его разум помутился после стольких ударов, Бай Цзэминь схватил голову маленького силуэта своей правой рукой. Его ладонь накрыла большую часть головы убийцы, как будто он был взрослым, поймавшим маленького ребенка.
Бай Цзэминь повернул свое тело, цепляясь за голову убийцы, и, развернувшись на 180 градусов, резко бросил свое тело назад.
Взмах!
В воздухе появился странный разноцветный барьер, и тело убийцы с грохотом врезалось в энергетический купол.
Кашель!
Маленький силуэт непроизвольно закашлялся свежей кровью. Поскольку хватка Бай Цзэминя была слишком крепкой, балаклава, которая полностью исцелила его голову, больше не закрывала его лицо, поэтому кровь брызнула на землю. Убийца тоже тяжело упал на землю и потерял сознание на месте.
Постепенно разноцветный барьер исчез, и в темноте послышался звук медленных шагов. Вскоре появилась красивая и грациозная Нангун Линсинь. Несмотря на мешковатую одежду, изгибы ее тела были видны невооруженным глазом, особенно передняя часть.
"Ты действительно не знаешь пощады, независимо от пола". Нангун Линсинь тихонько хихикала, глядя на Бай Цзэминя с забавной улыбкой.
После 48 часов езды в одном автомобиле они довольно много разговаривали, поэтому доверие между ними немного возросло. По крайней мере, теперь они могли шутить без проблем.
Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, когда услышал комментарий Нангун Линсинь. Он подошел к неподвижному телу убийцы и присел на корточки.
"Вот уж чего я не ожидал". Бай Цзэминь тихо вздохнул. Хотя он был немного удивлен, его голос был довольно холодным, показывая, что он не возражал против того, что на самом деле убийца оказалась молодой женщиной.
Бай Цзэминь с помощью Нангун Линсинь забрал все оружие у потерявшей сознание убийцы. Затем, связав конечности, он небрежно перекинул ее через плечо.
Через несколько секунд Бай Цзэминь и Нангун Линсинь снова исчезли в темноте ночи.
Трое против сотен (4)
В комнате, предназначенной для гостиной двухэтажного здания, в которой не было практически никакой мебели, стояли Бай Цзэминь, Шангуань Бин Сюэ, Нангун И и Нангун Линсинь, глядя на лежащую на полу без сознания девушку со скованными конечностями.
В помещении царила полная тишина, исключение составлял лишь холодный ветер, проникающий через разбитые окна здания.
Хотя в этом конкретном здании было электричество, здесь не было даже ни одной лампочки. Поэтому, чтобы не оставаться в темноте, группе Бай Цзэминя не оставалось ничего другого, как развести временный костер, используя дрова с кухонного стола.
Группа в любом случае планировала переехать сегодня вечером, так что после захвата части базы им больше не придется оставаться в этом разбитом и запущенном здании.
Огонь в костре колыхался в такт ветру, дующему в разбитые окна, и освещения, создаваемого костром, было достаточно, чтобы все присутствующие могли разглядеть лежащего на земле человека без сознания.
"Каковы силы молодой леди?" спокойно спросил Нангун И. Его голос среди тишины был достаточно ясен, чтобы все услышали, хотя тон его голоса был довольно низким, чтобы не разбудить мать и дочь, спавших в комнате наверху.
Шангуань Бин Сюэ и Нангун Линсинь тоже смотрели на того, кто противостоял убийце, ожидая его ответа.
Бай Цзэминь на мгновение замолчал, прежде чем честно ответить: "Ее статистика не кажется слишком удивительной".
Прежде чем остальные успели что-то сказать, он продолжил: "Но... Ее боевые способности, ее контроль над своим телом, скорость, с которой она могла реагировать. выбор каждого движения, и эластичность, с которой она могла двигаться... Все было на высшем уровне. Кроме меня и Шангуань Бин Сюэ, даже Чэнь Хэ не смог бы выдержать пять поединков с этой девушкой, так как ее умение владеть метательным оружием настолько ужасающе, что даже мне придется быть осторожным."
Все трое были потрясены словами Бай Цзэминя, особенно Шангуань Бин Сюэ.
Она посмотрела на него с явным удивлением в ясных глазах и спросила: "Она определенно уже является существом Первого Порядка, поэтому она должна быть одним из сильнейших эволюционеров душ на этой базе... Но с того момента, как ты обнаружил ее присутствие и захватил ее живой, прошло всего около десяти секунд. Ты уверен, что не преувеличиваешь?"
Бай Цзэминь покачал головой и ответил ясным голосом: "Нет, я нисколько не преувеличиваю. Конечно, если бы я хотел, чтобы она умерла, я мог бы легко убить ее в мгновение ока... Но захватить ее живой было далеко не просто. На самом деле, если бы она не проявила никаких колебаний в своей последней атаке, даже я мог бы оказаться с небольшой головной болью и определенно был бы ранен."
"Что?" Нангун Линсинь не могла не повысить голос, она смотрела на Бай Цзэминя в состоянии полного шока.
Для нее Бай Цзэминь был просто олицетворением бога человечества, поэтому его слова стали для Нангун Линсинь большим потрясением.
Если забыть о Нангун Линсинь, то самым потрясенным человеком, несомненно, была Шангуань Бин Сюэ. Как одна из тех, кто шел по одному пути выживания с Бай Цзэминем с первого дня, когда мир полностью изменился, она наблюдала, как он рос шаг за шагом, и знала, что он был ужасно сильным человеком. Однако девушка, потерявшая сознание от полученного удара, могла причинить ему вред?
Если бы это был зверь Второго Порядка, то Шаньгуань Бин Сюэ смогла бы принять это легче. Но даже группа из дюжины зверей Первого Порядка не могла ранить его в прошлом! Теперь, когда он поглотил часть силы души Архаичного Медведя Второго Порядка, это стало еще более невозможным!
Бай Цзэминь, естественно, почувствовал недоверчивый взгляд Шангуань Бин Сюэ и потрясенный взгляд Нангун Линсинь. Он сразу понял их мысли, поэтому горько улыбнулся и вместо объяснений достал кинжал с пояса.
"Это...?" Шангуань Бин Сюэ в замешательстве посмотрела на кинжал.
Кинжал был глубокого черного цвета с гравировкой в виде кроваво-красной розы между рукоятью и острием клинка. Форма клинка была довольно странной: он имел несколько изгибов, а на острие виднелись лианы и шипы розы.
"Этот кинжал - сокровище магического класса. Это оружие убийцы". Бай Цзэминь вздохнул и передал оружие Шангуань Бин Сюэ. "Посмотри на этот кинжал, и ты поймешь, что я имею в виду".
Шангуань Бин Сюэ слегка нахмурилась и посмотрела на кинжал в своей руке. Она хотела узнать информацию об оружии, и вскоре на сетчатке ее глаза начали мелькать сообщения.
------
[Поцелуй Смерти (Сокровище магического класса): При экипировке автоматически увеличивает ловкость на 50 пунктов и силу на 30 пунктов. Изготовлено из орхидеи Баддтиалайт из мира Золиан. Чрезвычайно смертоносен и способен пробить любую бронированную машину на предапокалиптической Земле, а также любой защитный объект ранга 2 и ниже. Раз в день вы можете активировать уникальное умение "Поцелуй Смерти", увеличивающее вероятность критического удара на 50% во время следующей атаки и отравляющее противника парализующим эффектом на 1 секунду].
------
После прочтения информации о кинжале в ее руках, холодность и безразличие на лице Шангуань Бин Сюэ полностью исчезли. Это очень удивило Нангун И и Нангун Линсинь, так как они впервые видели, чтобы Шангуань Бин Сюэ была так потрясена.
Словно находясь в каком-то трансе, она передала кинжал Нангун Линсинь, которая через пять секунд отреагировала точно так же.
Умирая от любопытства, Нангун И не стал дожидаться, пока младшая сестра передаст оружие, а выхватил его из ее рук, словно он был не сорокалетним взрослым, а встревоженным ребенком.
Нангун И, в отличие от двух женщин, вдохнул холодный воздух и неосознанно пробормотал: "Мир Золиан...? Другой мир..."
Хотя, когда Запись Души впервые появилась на Земле, у всех присутствующих уже были подозрения о существовании других, более развитых миров, этот кинжал под названием "Поцелуй Смерти" полностью их подтвердил.
Это отличалось от научных теорий, это была полная уверенность!
Более того, материал, из которого был изготовлен Поцелуй Смерти, представлял собой настолько прочный и мощный металл, что даже Запись Души использовала его вместе с остатками Силы Души падшего существа для создания этого кинжала. Это также означало, что тот мир, по крайней мере, был более развит, чем нынешняя Земля.
Шангуань Бин Сюэ не могла не беспокоиться: "Земля... Она не будет захвачена другими мирами, верно?"
Впервые с тех пор, как Бай Цзэминь встретил ее, эта женщина, которая всегда стояла на своем, проявила беспокойство и тревогу, а ее всегда уверенный и высокомерный голос теперь содержал некоторую неуверенность.
Трое против сотен (5)
Опасения Шангуань Бин Сюэ по поводу вторжения другого мира на Землю были небезосновательны, поэтому небольшой перелом в ее характере был понятен. До сих пор, даже если у каждого были свои теории и мысли, они никогда не думали о такой возможности... Нет, если не сказать, что они не думали об этом, то правильнее было бы сказать, что они просто не хотели думать о таком событии.
На Земле и так было слишком много проблем: зомби, звери-мутанты, гоблины, и кто знает, не бродили ли там еще какие-нибудь фантастические виды. Даже сами люди не были союзниками как раса, отделяясь из-за страха друг перед другом и боясь, что их личная собственность пострадает.
В одном только районе Яньцин группа Бай Цзэминя столкнулась с множеством огромных проблем, а ситуаций жизни и смерти, с которыми им пришлось столкнуться, было не счесть. Тогда насколько опасен остальной Китай? А как насчет остального мира?
Проблем и опасностей, с которыми столкнулось человечество, было слишком много. Но теперь появилось оружие, созданное из странного материала из другого мира, о котором никто никогда не слышал. Если оружие могло попасть сюда, то кто мог гарантировать, что жители того мира не смогут? Даже если оружие появилось благодаря Записи Души с использованием материала под названием Орхидея Баддтиалайт, никто не мог быть уверен, что произойдет в будущем.
По крайней мере, возможность вторжения существовала, и одного этого было достаточно, чтобы даже Шангуань Бин Сюэ испугалась, не говоря уже об остальном. Нангун И и Нангун Линсинь тоже слегка побледнели при этой мысли, и бессознательно или нет, но все они смотрели на Бай Цзэминя, ожидая ответа.
Ведь по какой-то причине у Бай Цзэминя всегда был ответ на все вопросы.
Бай Цзэминь внутренне вздохнул. После минутного колебания он решил рассказать о том, что знал до сих пор, и о своих мыслях. Конечно, он рассказал обо всем как о возможности и теории, а не как об уверенности, потому что иначе он не смог бы объяснить, откуда ему все это известно.
"Хотя я не совсем уверен, временно мы должны быть в порядке".
"Временно? Что именно ты имеешь в виду?" Нангун Линсинь поспешно продолжил.
Бай Цзэминь на мгновение замолчал, словно задумавшись, а затем медленно сказал: "Это всего лишь теория, но я думаю, что ее стоит иметь в виду... Как мы уже знаем, люди и дикие звери делятся на Порядки, и внутри каждого Порядка есть разные уровни. Неклассифицированный - от 0 до 25 уровня, Первый Порядок - от 25 до 50 уровня и Второй Порядок - от 50 до неизвестного. На данный момент это все, что мы знаем, поскольку, хотя никто из нас не достиг предела Первого Порядка, мы уже сталкивались со зверем Второго Порядка в прошлом."
Хотя Нангун Линсинь и Нангун И тогда еще не присоединились к группе, оба брата уже знали, что группа Бай Цзэминя столкнулась с ужасно сильным зверем, и что именно этот зверь смог ранить такого сильного человека, как Бай Цзэминь, прежде чем погибнуть.
"Итак, поскольку мы, живые существа этого мира, постоянно развиваемся и растем... Почему бы и миру не развиваться?" Бай Цзэминь сделал паузу и посмотрел на реакцию всех присутствующих.
Как он и ожидал, все были полны неверия. Однако вскоре это недоверие сменилось шоком, осознанием, и даже показалось, что они о чем-то прозрели.
"Как я раньше об этом не подумала!" воскликнула Нангун Линсинь, забыв про И Фан и Сян Фэн, которые спали наверху, или, возможно, слишком занятые, чтобы беспокоиться о незначительных вещах, - "Раз мы эволюционировали, конечно, мир тоже должен эволюционировать!"
"Действительно... Потому что если мир не сможет развиваться..." Нангун И сделал паузу.
Шангуань Бин Сюэ закончила то, что хотел сказать: "Если мир не сможет развиваться или идти в ногу со скоростью эволюции населяющих его существ, то однажды он столкнется с собственным разрушением".
"Верно." Бай Цзэминь кивнул с серьезным выражением лица: "Если мир не будет развиваться, то однажды он будет уничтожен. Посмотрите, что мы можем сделать, будучи относительно низкоуровневыми существами, едва ли Первого или даже Неразглашаемого... Тогда попробуйте представить, насколько разрушительным может быть столкновение двух существ более высоких Порядков, таких как Третий, Четвертый, даже Пятый и более!"
Бай Цзэминь уже мог создать небольшую пустошь с протяженностью в один километр, будучи существом только Первого Порядка. Что же он мог сделать, когда достигнет Четвертого Порядка? От одного только представления этого все почувствовали озноб.
"Итак, я думаю, что мир определенно будет развиваться". заключил он. "Я не знаю, когда, и не знаю, как, но он определенно будет эволюционировать. Что касается того, что будет происходить в каждой эволюции мира... Нет способа угадать, мы можем только попытаться предсказать, чтобы как можно скорее адаптироваться к изменениям."
В конце концов, то, что они, как люди, могли сделать, было ограничено.
Вторжение других миров на Землю или нет - это не то, что они могли решить или избежать. Лучшее, что они могли сделать, это подготовиться к худшим возможным событиям, чтобы их, по крайней мере, не застали со спущенными штанами.
Видя обеспокоенные лица всех присутствующих, Бай Цзэминь слегка улыбнулся и уверенно сказал: "Но не волнуйтесь. Кто знает, сколько времени пройдет, прежде чем в этом новом мире произойдут первые серьезные изменения... К тому времени, когда придет время, мы станем гораздо более могущественными. Мы выживем, несмотря ни на что. Даже если нам придется уничтожить мириады врагов и рас, мы обязательно выживем".
Слова Бай Цзэминя смогли немного разрядить тяжелое настроение в группе. А вот хотели ли его слова успокоить их или его самого, знал только сам Бай Цзэминь.
Теперь, когда вопрос о возможном вторжении был немного отложен, Нангун Линсинь покачала головой и решила сосредоточиться на другом вопросе. Она посмотрела на странный кинжал и спросила в замешательстве: "Этот кинжал, несомненно, является высококачественным сокровищем... Но есть кое-что, чего я не понимаю".
Она сделала паузу, а затем посмотрела на потерявшего сознание ассасина: "Почему эта девушка не активировала навык кинжала? Я ясно видела, как Бай Цзэминь поймал кинжал голыми руками. Если бы она захотела, она могла бы отрезать ему руку и даже парализовать его, что дало бы ей 1 секунду, чтобы даже смертельно атаковать его..."
В этом сомневались все присутствующие. Когда каждый из них взял в руки кинжал, они ясно почувствовали, что навык "Поцелуй Смерти" все еще доступен для активации. Так почему же убийца не активировала этот навык, ведь она наверняка знала, что это ее единственная возможность убежать?
На самом деле, причина, по которой Бай Цзэминь не стал будить девушку-убийцу, избивая или ломая ей конечности, заключалась в том, что в последний момент он увидел нерешительность в глазах девушки. В противном случае, он бы точно не стал дожидаться, пока его враг проснется в удобном положении.
"Уф..."
Пока все были погружены в свои внутренние мысли, среди треска пламени, исходящего от костра, раздался небольшой стон.
Глаза Бай Цзэминя и остальных сразу же сфокусировались на силуэте, лежащем на полу.
Человек, который пробрался в здание и пытался убить Бай Цзэминя, был молодой женщиной около 23 лет. Ее волосы были светлыми, как ясные лучи солнца, кожа без изъянов была бледной и гладкой на ощупь, а тело, хотя и не отличалось исключительным развитием, было достаточно соблазнительным, чтобы очаровать любого здорового мужчину.
Красота юной убийцы была не похожа на красоту любой другой женщины, которую Бай Цзэминь встречал в прошлом. Все ее тело, казалось, источало какую-то странную ауру, которая в сочетании с ее телом делала ее похожей на прекрасную розу, ждущую, чтобы ее кто-то сорвал. Однако, как все знали, розы бывают с шипами, и если кто-то хочет сорвать розу, то должен быть готов к тому, что может уколоться.
Эта женщина была именно такой красавицей: великолепной, очаровательной, но в то же время полной скрытых опасностей.
Хотя многие китайские мужчины предпочитали китайских женщин, Бай Цзэминь не принадлежал к этой категории. Красота была красотой, а упавшая в обморок женщина была иностранной красавицей. Все было просто.
Постепенно молодая убийца открыла глаза. Сначала она с трудом привыкала к темноте, и из-за боли в теле ее зрение на мгновение затуманилось. Однако вскоре она смогла разглядеть лица четырех человек, освещенных светом костра; среди них был тот самый страшный молодой человек, с которым она столкнулась ранее, и он смотрел на нее ледяными глазами.
Бай Цзэминь сделал шаг вперед и заметил, что у этой девушки были нефритово-зеленые глаза. Однако взгляд ее был холодным и равнодушным. Но в отличие от отстраненной холодности Шангуань Бин Сюэ, холод в глазах юной убийцы был смертоносным.
"Наконец-то ты проснулась. Меня зовут Бай Цзэминь". Он начал разговор.
"..."
"Как тебя зовут?"
"..."
"Почему ты пришла сюда сегодня вечером?"
"..."
"Почему ты пыталась убить меня?"
"..."
"Кто тебя послал?"
"..."
Бай Цзэминь безуспешно пытался задать несколько вопросов. Что бы он ни спросил, даже если это было что-то незначительное, как ее возраст или имя, она ничего не ответила и держала рот закрытым. Молодая иностранная убийца просто холодно смотрела на него.
Время шло, и через несколько минут терпение Бай Цзэминя окончательно лопнуло. Он посмотрел на женщину, похожую на дикую и необъезженную лошадь, не желающую подчиняться, и выражение его лица постепенно омрачилось. Однако Бай Цзэминь не был ребенком, по крайней мере, он не считал себя таковым, поэтому он терпел.
Через мгновение он задал другой вопрос: "Почему ты не активировала навык кинжала?".
Выражение лица молодой убийцы слегка изменилось, и хотя оно вскоре вернулось к нормальному, Бай Цзэминь легко заметил, как ее зеленые глаза двинулись сквозь темноту, а затем остановились на Шангуань Бин Сюэ, которая держала кинжал молодого убийцы в правой руке.
В тот момент, когда Бай Цзэминь думал, что она снова замолчит, молодая убийца заговорила. Ее голос был слишком мягким, как у младенца и нежным, как у невинной девушки. Это определенно не был голос опытного убийцы, который даже не колеблясь нападает со смертельным исходом.
"Верни мне мой кинжал".
"Ты хочешь вернуть свой кинжал?" Бай Цзэминь спокойно кивнул. "Конечно. Я готов отдать его тебе. Но сначала я хочу, чтобы ты ответила на мой предыдущий вопрос. Почему ты не активировалА навык "Поцелуй Смерти" раньше? Ты могла бы сбежать и даже ранить меня, если бы сделала это".
Бай Цзэминь не беспокоился о кинжале. Хотя он и был мощным сокровищем класса Магии, это было не то оружие, которое подходило его стилю боя. Кроме того, хотя он давал большое количество очков статов и обладал мощным умением, Бай Цзэминь считал, что лучше не слишком полагаться на внешние статы, насколько это возможно.
Например, если в бою врагу удастся разжать хватку оружия и отправить его в полет, то он не только потеряет оружие, но и потеряет огромное количество статистических данных, что значительно ослабит его в смертельной схватке. Поэтому Бай Цзэминь считал, что лучше использовать оружие, увеличивающее физическую или магическую силу атаки, а не статы души.
Молодая убийца несколько секунд смотрела на Бай Цзэминя. Ее зеленые глаза были острыми и смертоносными, как пара кинжалов. Казалось, она искала в его лице и взгляде хоть какие-то следы хитрости, но выражение лица Бай Цзэминя оставалось чистым и неизменным.
"Я не активировала Поцелуй Смерти в последний момент, потому что чувствовала, что у тебя нет злого умысла по отношению ко мне".
Трое против сотен (6)
"Причина, по которой я не активировала Поцелуй Смерти в последний момент, заключалась в том, что я чувствовала, что у тебя нет злого умысла по отношению ко мне".
Сказав эти слова голосом, который не должен быть у человека, занимающегося хладнокровным убийством, молодая иностранка посмотрела на всех своими глубокими зелеными глазами.
Шангуань Бин Сюэ, Наньгун Линсинь и Наньгун И смотрели на нее странно, но Бай Цзэминя это очень забавляло.
Он посмотрел на прекрасную убийцу, и его губы бессознательно изогнулись вверх: "Я говорю, золотые кудри, неужели ты не понимаешь, в каком состоянии находится твое тело? Я не только проткнул твое левое плечо острым предметом, но и ударил тебя так сильно, что ты потеряла сознание, выплюнув кровь... Ты уверена, что удар не затуманил твои мысли?"
"Мой кинжал." Светловолосую молодую убийцу, казалось, не волновали мысли остальных, и она тут же вернула себе свое оружие.
Бай Цзэминь некоторое время смотрел на нее, а затем жестом подозвал Шангуань Бин Сюэ.
Она поняла и подошла к опасной и роковой девушке, которая была примерно одного с ним возраста. После безразличного взгляда она небрежно порезала руку, и волокнистые нити, сковывавшие движения женщины, замерли.
В следующее мгновение прочные и твердые нити, запечатанные в лед, начали трескаться и через мгновение разлетелись на кучу мелких ледяных осколков, которые упали на пол и через мгновение растаяли.
Выражение лица молодой убийцы слегка изменилось, и она с удивлением в опасных нефритово-зеленых глазах посмотрела на красивую сереброволосую девушку. Она и раньше чувствовала опасность от среброволосой девушки, но только увидев ее действия, она поняла, что кроме молодого человека по имени Бай Цзэминь, есть еще и второй ужасающий монстр.
Убийца взяла кинжал и, пошатываясь, поднялась на ноги. Ее лицо слегка исказилось, хотя Бай Цзэминь сдерживал себя, ее внутренние органы сотрясались от сильных ударов, прежде чем она потеряла сознание.
Она не пыталась бежать. Она знала, что в свой лучший момент она не смогла убежать от рук холодноглазого молодого человека, так что теперь, когда она ранена, она будет менее способна убежать от него. Не говоря уже о сереброволосой красавице с безразличным выражением лица, которая смотрела на нее, словно ожидая момента, когда она сделает неверный шаг, чтобы напасть на нее.
Первое, что сделала юная убийца, встав и убрав свой любимый кинжал, это проверила, в порядке ли ее одежда, а затем и собственное тело.
"Мое плечо..." Она в изумлении смотрела на рану на плече, которая внезапно перестала кровоточить.
"Я сделал это". Голос Бай Цзэминя сразу же привлек ее внимание.
Он спокойно посмотрел на нее и безразлично сказал: "Честно говоря, если бы ты не активировала навык кинжала в последний момент, ты бы сейчас была в очень плачевной ситуации... Всех моих врагов всегда ждала не очень приятная участь, а те, кто пытался хоть как-то навредить мне, всегда терпели ужасную неудачу".
ФС развитием навыка Манипуляции Крови Бай Цзэминя во Второй Порядок, его сила не только увеличилась в 2 раза. Бай Цзэминь также получил вторую активацию, которая давала ему возможность активировать навык, связанный с Манипуляцией Крови. Но помимо этого, он также получил много информации в свой мозг, информации, которая пришла от алой руны, представляющей навык Манипуляция Кровью, глубоко выгравированной в его душе.
Теперь, хотя Бай Цзэминь не мог исцелять раны или ускорять процесс заживления, он мог, по крайней мере, свернуть кровь таким образом, чтобы не только запечатать рану и не дать крови продолжать вытекать из тела, но и сделать это так, чтобы не травмировать и без того поврежденную плоть. В конце концов, управление глобулами было непростой задачей, и это было не то, что можно сделать, просто захотев.
Молодая убийца выглядела явно растерянной. Она посмотрела на четырех человек перед ней и, наконец, после, казалось, вечного молчания, спросила то, что ее беспокоило: "Кто вы?".
"Ты смешная". Шангуань Бин Сюэ больше не могла молчать. Она шагнула вперед и сказала слегка насмешливым тоном: "Мы задавали тебе вопросы, но ты не только не отвечала, но и требовала. Кем ты себя возомнила? Думаю, ты еще не осознала, в какой ситуации ты сейчас находишься, не так ли?".
Бай Цзэминь покачал головой и равнодушно посмотрел на молодого ассасина: "Если честно, я действительно хотел отпустить тебя живой... Можно сказать, я искал предлог, чтобы сделать это. Но раз уж ты никак не хочешь сотрудничать, то я тоже не против".
Выражение лица молодой убийцы ничуть не изменилось. Как убийца, она знала, что в какой-то момент может потерять свою жизнь, а тем более учитывая мир, в котором она сейчас живет. Поэтому она не дрогнула перед лицом неминуемой смерти.
"Подожди минутку."
В этот момент голос Нангун Линсинь остановил Бай Цзэминя. Он обернулся, чтобы посмотреть на нее через плечо, и был немного удивлен, увидев, что она смотрит на тело молодого убийцы с соблазнительной улыбкой.
"Разве ты не думаешь, что эта женщина красива?" Нангун Линсинь сузила глаза и сказала с усмешкой: "Я уверена, что бедные выжившие, которые долгое время не могли почувствовать женское тепло, будут вечно благодарить нас, если мы позволим им подержать ее, не так ли?".
Выражения Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминя слегка изменились. Они собирались отчитать Нангун Линсинь, так как та должна была знать, что бросать человека на произвол судьбы, позволяя другим пользоваться его физическим преимуществом, им обоим не нравится. На самом деле, правило против изнасилования было одним из самых строгих правил, наказания за которое были самыми сильными в Деревне Начала.
Однако глаза обоих внезапно загорелись, словно они о чем-то подумали, и они бессознательно посмотрели друг на друга, увидев одинаковое удивление в глазах друг друга.
Бай Цзэминь с благодарностью посмотрел на Нангун Линсинь, наконец-то поняв намерения этой не только красивой и сильной, но и умной женщины.
Поняв план Нангун Линсинь, Бай Цзэминь посмотрел на молодую убийцу и улыбнулся. Как мужчина, его улыбка была еще более озорной, чем у Нангун Линсинь, и, глядя на маленькое, но изящное тело иностранной убийцы, он прокомментировал: "Эта идея тоже хороша. У этой женщины не только очень хорошее тело, но и очень красивое лицо. Я уверен, что мужчины, которые даже не принимали душ в течение месяца, будут нам очень благодарны".
"Ты..." Молодая девушка-убийца, наконец, не смогла сохранить самообладание и сделала шаг назад. Она посмотрела на Бай Цзэминя и остальных с осторожностью и даже намеком на страх в своих ранее спокойных глазах.
Ни одна женщина не смогла бы сохранить спокойствие перед лицом нападения группы мужчин, которые, ко всему прочему, были грязными, а их мерзкий запах отгонял даже самых отвратительных мух. Даже если она была опытным убийцей, она была прежде всего женщиной.
Бай Цзэминь преувеличенно вздохнул и покачал головой: "Какая жалость... Такая красивая и сильная женщина, как ты, превратилась в чужую собаку, и из-за этой глупой преданности теперь придется пройти через ад, прежде чем окончательно умереть от обиды."
"Я ничья собака!" Молодая убийца внезапно повысила голос, и ее страх, казалось, исчез. Как будто слова Бай Цзэминя задели чувствительный нерв, она с ненавистью посмотрела на него и, стиснув зубы, рявкнула: "Единственные собаки здесь - это вы, которые убили группу людей и даже украли их вещи!"
Кашель! Кашель!
Бай Цзэминь и Наньгун И чуть не задохнулись, услышав это.
Они убили группу людей? Ну... На самом деле, они убили много людей, но все они так или иначе заслужили это.
Что касается того, что они украли их вещи... Когда это произошло?
"Ты... О чем, черт возьми, ты говоришь?" Шангуань Бин Сюэ ошеломленно смотрела на молодого убийцу.
"Даже если ты притворишься, толку не будет". Молодая женщина-убийца посмотрела на нее и холодно фыркнула. "Прежде чем я согласилась на задание этого человека убить тебя, я также провела небольшое исследование. Я знаю, что сегодня двенадцать человек вошли в это здание и больше не выходили. Несколько выживших в этом районе даже сказали, что вы грабили торговцев!"
Нангун Линсинь посмотрела на трех своих товарищей, не зная, как реагировать на такие слова.
"Ты умственно отсталая или что?" Бай Цзэминь нахмурился и с отвращением сказал: "Ты думаешь, что с нашей силой нам нужно брать у кого-то еду? Мы можем пойти в любой город или деревню и добыть пропитание самостоятельно. Что касается тех двенадцати человек, то каждый из них был хулиганом из местной банды, который пришел с плохими намерениями и даже угрожал жизни десятилетней девочки!"
"Глупая женщина!" пробормотала Шангуань Бин Сюэ себе под нос и больше не смотрела на девушку. Казалось, она боялась заразиться ее глупостью. Хотя ей не особенно нравились мужчины, глупые женщины ей тоже не по душе.
Действительно. Выражение лица молодой убийцы изменилось, когда она услышала рассуждения Бай Цзэминя.
Она не принадлежала ни к одной фракции; она была мощным независимым эволюционером души, который, благодаря своей силе, мог входить и выходить из базы по своему желанию. Чтобы не обидеть могущественного эволюционера души с ужасающими способностями к убийству, правительство Северного лагеря терпело ее существование. Она даже иногда получала задания, где ее просили убить цель в обмен на большое количество припасов и даже оборудования из системы Записи Души.
Сегодня ее вызвал правая рука Кан Жуна, один из двух самых влиятельных людей на всей базе. Вызвавшего ее человека звали Шань Ли, и в настоящее время он занимал должность командира в полицейских войсках, подконтрольных Кан Жуну. Шань Ли был буквально существом, которое было ниже одного человека и выше всех остальных.
Шань Ли дал ей задание убить группу людей, живших в западной части города. Эта группа людей якобы была жестокой и злобной, убивала выживших и крала частную собственность торговцев. Он даже представил некоторые "доказательства". В итоге юная убийца не сразу согласилась и попросила дать ей время подумать.
У юной убийцы были свои принципы, и она никогда не убивала людей без причины, поэтому она провела небольшое самостоятельное расследование. После обеда она вымазалась в грязи, испачкала волосы, оделась в рваную одежду, чтобы скрыть свою естественную красоту, и смешалась с выжившими, которые бродили по окрестностям. Ей не составило труда выяснить, что, действительно, группа из двенадцати человек вошла в здание, но больше не выходила.
Она даже пошла поговорить с явно обиженными продавцами, и те подтвердили слова Шань Ли. Все это заставило молодую убийцу согласиться на задание и убить этих людей.
Однако она не ожидала, что эти люди вовсе не были обычными, а являлись эволюционерами души. Двое из них могли даже угрожать ее жизни настолько, что даже убежать было невозможно, несмотря на все ее спасательные навыки и физические способности!
В пылу битвы и из-за ситуации, в которой она находилась, она не могла хорошо подумать, хотя уже подозревала, что что-то не так. Но слова Бай Цзэминя и пренебрежительное отношение сереброволосой голубоглазой девушки заставили ее понять, что здесь не так.
Эта группа людей была настолько могущественной... Неужели им действительно нужно было обворовывать мелких торговцев? Если правительство действительно хотело разобраться с группой вроде бы нормальных людей, почему они не отправили полицейских изучать произошедшие сегодня убийства, а не связались с ней?
Спокойно все обдумав, и когда ее разум окончательно прояснился, молодая убийца наконец-то все поняла.
Если ей удастся убить группу Бай Цзэминя, то Шань Ли будет освобожден от бремени, так как эта группа из четырех человек появилась из ниоткуда, но уже вызвала волнения на базе. Пока еще небольшие, но со временем они могли разрастись.
Если она потерпит неудачу и погибнет, то Шань Ли это тоже устроит. Кан Жун даже вознаградит его за то, что он устранил такую сильную и способную дестабилизировать безопасность высокопоставленных чиновников особь, как она.
"Эти ублюдки... Они посмели использовать меня и одурачить!"
Трое против сотен (7)
"Эти ублюдки... Они посмели использовать меня и обмануть!"
Видя, как молодая девушка-убийца сжимает оба кулака с гневным выражением на красивом, но смертоносном лице, словно она хотела убить людей, все в комнате замолчали. Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ на мгновение посмотрели друг на друга, а затем снова взглянули на светловолосую девушку.
"Очевидно, ты что-то поняла?" Бай Цзэминь сложил руки и, прислонившись спиной к стене, с явным презрением в голосе усмехнулся: "Другими словами, из-за своей наивности ты не только стала нашим врагом, но и можешь потерять свою жизнь... Но еще важнее то, что если бы не я и моя группа, у которой есть силы защитить нас, ты бы убила невинных людей."
Нангун И, Шангуань Бин Сюэ и Нангун Линсинь смотрели на девушку, ожидая ответа. По какой-то причине сейчас, когда недоразумение, казалось, прояснилось, все трое начали немного злиться. После того, как Бай Цзэминь произнес такие слова, их гнев только усилился.
Молодая убийца, обидевшись, посмотрела на Бай Цзэминя своими зелеными глазами, которые казались холодными и острыми, как ледяные лезвия. Однако через несколько секунд она вздохнула, закрыла глаза, расслабила тело и упала на пол.
Хотя рана на ее плече была запечатана навыком Манипуляции Кровью Бай Цзэминя, боль все еще не утихала; в конце концов, телесная рана все еще была там. Каждая косточка в ее теле ужасно болела в результате последней атаки Бай Цзэминя, из-за которой она потеряла сознание. Более того, осознание того, что ее использовали, и слова молодого человека, сказанные перед ней, стали сильным потрясением для ее психики, что еще больше истащило ее силы.
Бай Цзэминь смотрел на нее с безразличием. Ни он, ни кто-либо другой в этой комнате не собирался идти поддержать красавицу.
После нескольких минут тишины, в которой был слышен только звук медленно горящих дров, молодая убийца снова вздохнула и подняла голову, чтобы посмотреть на всех, особенно на Бай Цзэминя, так как именно на него она напала.
"Я искренне прошу прощения за то, что произошло. Хотя я знаю, что извинения - это пустые слова, я искренне сожалею о случившемся".
Бай Цзэминь на мгновение посмотрел на нее и понял, что женщина перед ним изменила свой темперамент. Хотя ее глаза все еще оставались холодными, они уже не выглядели такими смертоносными, как раньше, и вся ее настороженность, казалось, полностью исчезла. Как будто этого было недостаточно, ее детский голос стал еще мягче после понятия того, что она была совершенно неправа в этой ситуации.
"В прошлом просить прощения ничего не стоило. Тем более сейчас, когда мир и законы, защищавшие нас, рухнули". холодно ответил Бай Цзэминь. Однако вскоре он слегка улыбнулся и продолжил: "Но... Хотя извинений может быть недостаточно, как насчет того, чтобы присоединиться к нам?"
"Я..."
"Не спеши отказываться, может, сначала выслушаешь меня?" Бай Цзэминь взмахнул рукой и остановил ее слова, прежде чем она смогла продолжить.
Молодая убийца на мгновение заколебалась. Она была одиноким волком. С раннего возраста ей пришлось самостоятельно выживать в этом мире, потеряв все, что у нее было, ее доверие к людям было невысоким, а вступать во фракцию этого нового мира не входило в ее планы.
В прошлом люди были злыми и эгоистичными существами, которые пользовались малейшим недостатком другого, чтобы извлечь выгоду из любой ситуации. Что же теперь, когда мир изменился?
Однако, неожиданно даже для нее самой, в конце концов, она решила выслушать, что скажет стоящий перед ней молодой человек. Хотя для нее было неожиданностью желание слушать, поскольку это могло означать, что она, по крайней мере, заинтересовалась предложением, у нее были свои причины, почему она так поступила. Конечно, в конечном итоге все будет зависеть от того, что скажет стоящий перед ней молодой человек.
"Как насчет того, чтобы заново представиться? Теперь, когда все это недоразумение прояснилось, было бы лучше хотя бы ненадолго отложить вражду в сторону". Бай Цзэминь слегка улыбнулся и вновь представил себя, за ним последовали Нангун Линсинь, Нангун И и Шангуань Бин Сюэ.
"Меня зовут..." Словно сомневаясь в чем-то, молодая убийца стиснула зубы и ответила несколько жестким тоном: "Меня зовут Эванджелина. Просто Эванджелина, можете считать, что у меня нет фамилии. Что касается моего происхождения... Думаю, моя мать была китаянкой, а отец - русским".
Бай Цзэминь и остальные на мгновение посмотрели друг на друга, а затем снова на женщину, которая теперь удобно прислонилась спиной к стене и смотрела на них ясными глазами. По словам, которые она произнесла в конце своего предложения, они поняли, что у этой женщины по имени Эванджелина тоже есть своя история.
"Понятно. Приятно познакомиться, Эванджелина". Бай Цзэминь кивнул со слабой улыбкой.
У каждого человека в этом мире было свое прошлое. У одних была хорошая жизнь, наполненная удачей, у других - нормальная жизнь со взлетами и падениями, а тем, кому судьба не так благоволила, приходилось с каждым шагом наступать на раскаленные сажени, терпеть бесконечную боль и скрежетать зубами, чтобы не упасть, потому что потом будет трудно подняться.
Что касается того, готов ли человек делиться своим жизненным опытом с другим человеком, это зависело от многих факторов, таких как доверие.
После того, как все закончили представляться, Бай Цзэминь сделал серьезное выражение лица и начал рассказывать всю правду. Он ничего не утаил, начиная с того, кто они четверо, и заканчивая тем, откуда они и почему они здесь.
Хотя это было правдой, что Эванджелина была неизвестным человеком, и ни Бай Цзэминь, ни остальные не доверяли ей, если они искренне хотели, чтобы она присоединилась к их фракции, ложь не была хорошим способом начать отношения.
Бай Цзэминь, который сражался с этой женщиной, знал, что если все пройдет хорошо, то он много выиграет и мало потеряет, если все пойдет не по его сценарию.
Если бы Эванджелина присоединилась к нему, то он получил бы чрезвычайно сильного и страшного союзника. Она сразу же заняла бы очень высокое положение, став вторым или третьим по силе человеком во фракции сразу за ним и сражаясь с Шангуань Бин Сюэ за второе место.
Если бы дело происходило в обычном поединке, Шангуань Бин Сюэ, несомненно, смогла бы на 100% одолеть Эванджелину. Однако при внезапном нападении даже Шангуань Бин Сюэ могла получить серьезные травмы и даже умереть, в зависимости от ситуации, в которой она находилась в тот момент.
Что касается худшего сценария, если Эванджелина притворялась дружелюбной, чтобы убежать, то Бай Цзэминю нечего было терять, так как он не верил, что она побежит в правительство Северного лагеря, чтобы рассказать все, что он ей сказал. В конце концов, она была обманута и чуть не погибла из-за махинаций другой стороны.
Но даже если Эванджелина действительно побежит в правительство и все расскажет, Бай Цзэминя все это не волновало. Он был на 100% уверен, что сможет полностью уничтожить эту базу, даже если останется один, не говоря уже о том, что рядом с ним стояли сильные эволюторы душ.
Примерно через полчаса Бай Цзэминь закончил рассказывать Эванджелине о ситуации в его фракции и о том, как она функционирует. От текущей численности населения до правил, наказаний и разделения труда. Он не оставил без внимания даже вознаграждение за усилия, приложенные каждым человеком.
Эванджелина опустила голову и молчала, слушая все, что говорил ей Бай Цзэминь. Хотя она не показала никакой видимой реакции, шок, который она получила, был отнюдь не маленьким.
Если все, что сказал ей молодой человек, было правдой... Тогда эта база была обречена.
Но что еще более важно...
Она посмотрела ему прямо в глаза и медленно встала, серьезно говоря: "Насчет общества, которое ты хочешь построить... Я готова присоединиться к вам, но у меня есть два условия".
"... Больше условий, да?" Бай Цзэминь неосознанно посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и не мог не подумать, что женщины действительно что-то из себя представляют.
Но если подумать, в этом тоже был смысл. Эванджелина была сильной, она могла выживать самостоятельно довольно долго, и пока она не столкнулась с особо сильным зверем Первого Порядка, пока она не оказалась в окружении армии зверей или группы зверей Первого Порядка, и пока она не встретила ужасающее существо Второго Порядка, у Эванджелины было достаточно сил, чтобы выжить в этом новом мире.
Присоединившись к его фракции, она потеряла бы большую часть своей свободы, поскольку ей пришлось бы не только слушать приказы Бай Цзэминя, но и работать, чтобы поднять человека даже выше, чем она поднималась сама. Поэтому, принимая во внимание все это, было вполне естественно, что у нее и у любого другого представителя власти будут свои условия.
Конечно, Бай Цзэминь мог пригрозить ей смертью, но для такой убийцы, как Эванджелина, было ясно, что подобные угрозы не возымеют практически никакого эффекта. Наоборот, они могут все усложнить.
"Не волнуйся". Эванджелина пристально посмотрела на него и уверенно сказала: "У меня всего два условия. Первое не нанесет тебе никакого ущерба, если все, что ты сказал до этого, правда... Что касается моего второго условия, то оно может даже считаться хорошим для тебя".
"О?" Бай Цзэминь наконец почувствовал некоторое любопытство. На его лице появилась слабая улыбка, а в глазах мелькнула холодность, и он спокойно сказал: "Выгодное для меня условие? Это довольно интересно. Расскажи мне, что у тебя на уме".
"Мое первое условие простое... Прежде чем я соглашусь вступить в вашу фракцию и выполнять ваши приказы, я хочу побывать в вашем лагере и посмотреть, как вы им управляешь. Кроме того, я хочу увидеть, как вы пытаетесь решить проблемы, с которыми сталкиваются выжившие из низших каст". спокойно сказала Эванджелина.
Хотя она была убийцей, и число людей, погибших от ее рук до прибытия Записи Души на Землю, уже могло исчисляться более чем несколькими десятками, она не была жестоким человеком и поэтому не хотела следовать за эгоистичным и злым человеком.
Бай Цзэминь кивнул. Такое состояние было вполне объяснимо.
Увидев его кивок, Эванджелина сделала паузу на мгновение, прежде чем сказать слово за словом: "Следуя за Китаем... В случае если я действительно присоединюсь к вашей фракции, и нам удастся завоевать Китай, вы не сможете остановиться на этом. Мое второе и последнее условие - вы должны двигаться на север к России и завоевать ее земли".
Кашель! Кашель! Кашель!
Нангун И начал яростно кашлять, и на мгновение показалось, что в его легких закончился воздух, а лицо покраснело.
Нангун Линсинь смотрела на молодого убийцу широко раскрытыми глазами, ее маленький рот слегка приоткрылся. Казалось, что ее глаза смотрят на сумасшедшего, а не на здравомыслящего человека.
Даже сам Бай Цзэминь не мог не поразиться, когда услышал второе условие Эванджелины. Что это было за странное условие? Она что-то имела против русских? Это как-то связано с ее прошлым? Бай Цзэминь чувствовал, что не может осознать происходящее.
Удивительно, но единственным человеком, который никак не отреагировал на удивление, была Шангуань Бин Сюэ.
Трое против сотен (8)
"Ты хочешь... Ты хочешь, чтобы после завоевания Китая я продвинулся на север континента, чтобы покорить Россию?" Бай Цзэминь наконец-то отреагировал после почти полной минуты молчания.
Честно говоря, второе условие Эванджелины стало для него слишком большой неожиданностью. Вместо условия, возможно, правильнее было бы назвать это просьбой, поскольку, как она и сказала ранее, на самом деле это было бы выгодно для него.
Если Бай Цзэминь действительно продвинется на север и завоюет Россию, он не только получит большое количество выживших, рабочей силы и экспертов, но и откроет перед собой множество возможностей. В конце концов, Россия была одной из стран с самой большой территорией, и поэтому ее ресурсы были невероятно богаты.
В этом новом мире, подверженном влиянию человека, постоянно развивались не только люди и животные. Растения начали эволюционироваться, и некоторые из них превратились в ценные сокровища, как, например, растение "Тысяча молний", которое Бай Цзэминь нашел в то время в женском общежитии университета. Но помимо растений, по словам Лилит, в мире должны были существовать различные металлы и материалы, невероятно ценные для нынешнего него и его фракции; материалы, которых в прошлом не существовало, которые были лишь фантазией, и которые могли появиться только после того, как мана и магия эволюционировали, мутировали или создали их.
Конечно, преимущества были огромны, но и опасности тоже. Только в одном из многочисленных районов Китая Бай Цзэминь имел несчастье встретить несколько страшных врагов, которые несколько раз подвергали его жизнь опасности. Если бы не его хитрость и тактика побеждать тех, кто был сильнее, он бы давно превратился в труп и источник силы, способствующей росту победителя.
Так насколько же трудно было бы исследовать и завоевать Россию? Несомненно, это было бы сложнее, чем Китай. В конце концов, Бай Цзэминь мог расти на этой земле, потому что она была его родиной. Но в чужих землях дело обстояло бы иначе. Было бы чрезвычайно трудно заставить русских доверить свои жизни иностранцу, не говоря уже о том, что Бай Цзэминь не знал местности северной страны.
"Верно. Это мое последнее условие". Эванджелина без колебаний кивнула. Она посмотрела на него с серьезным выражением лица и продолжила: "Тебе не нужно беспокоиться. Если в будущем ты сможешь завоевать Китай, то кто скажет, что ты не сможешь сделать то же самое с Россией? Кроме того, я буду рядом, чтобы помочь вам. Тогда это будет не так сложно, не находите?".
На самом деле, с помощью такой русской женщины, как Эванджелины, все было бы проще. Просто Бай Цзэминь никогда не думал так далеко вперед. Сейчас он хотел лишь стать высшим авторитетом в Китае до того, как мир вступит во вторую стадию эволюции... Потому что во время тех семи дней, когда он и Лилит оставались в его мастерской, она сказала ему, что во время перемен произойдет что-то большое, и что ему нужно будет доминировать над мировой державой, иначе он будет жалеть об этом вечно.
Что именно произойдет, Бай Цзэминь понятия не имел. Но он доверял Лилит на 99%, поэтому практически не сомневался в ее словах. Именно тогда в нем зародилась идея стать королем, а со временем и императором.
В этот момент равнодушный голос, не принадлежавший Эванджелине, вывел Бай Цзэминя из глубоких раздумий.
"Почему ты так удивлен?"
Он слегка повернулся и посмотрел на Шангуань Бин Сюэ, которая смотрела на него своими голубыми глазами, глубокими, как океан, но спокойными, как озеро без ряби.
"Если в будущем ты будешь править Китаем, то обязательно попытаешься управлять остальными странами Азии. Постепенно ты даже попытаешься добраться до Европы, а затем и до Америки". Шаньгуань Бин Сюэ говорила так, словно это была самая естественная вещь в мире. "Разве ты не знаешь, как устроен наш человеческий разум? Как только ты достигаешь цели, амбиции начинают расти, что рождает новую цель, более высокую, чем предыдущая."
"..." Бай Цзэминь не мог опровергнуть ее слова.
Люди по своей природе жадные и неконформистские существа. Именно благодаря этой жадности и нонконформизму технологии развивались, и люди узнали не только больше о мире, в котором они жили, но и о части космического пространства. Однако это имело и свои недостатки... А именно: из-за этих двух качеств человеку было очень трудно быть по-настоящему счастливым с тем, что он имеет.
Когда человек хотел пить, он хотел выпить стакан воды... Но когда эта жажда была удовлетворена, тот же самый человек желал тарелку еды, чтобы утолить свой голод... Но когда голод был утолен, тот же человек пожелал получить пальто, чтобы защититься от холода... А когда человек наконец получил это пальто, он пожелал дом, чтобы защититься от дождя.
Это был бесконечный и нескончаемый цикл, как цикл жизни и смерти.
Поняв это, Нангун И и Нангун Линсинь поняли, что на самом деле не стоит удивляться. Как только что сказала Шангуань Бин Сюэ, в ДНК человека заложено не подчиняться.
Кроме того, если у них действительно была сила управлять одной из самых больших и могущественных стран, такой как Китай, то почему бы им не иметь силу управлять другими странами? Неосознанно слова Шангуань Бин Сюэ заронили маленькое семя в сердца братьев и сестер Нангун, и их взгляд на Бай Цзэминя изменился; они словно смотрели на спасителя.
Специально ли она это сделала или нет, знала, наверное, только она сама.
В конце концов Бай Цзэминь вздохнул и, поколебавшись, кивнул: "Я принимаю твои условия. Однако все это зависит от твоей силы и достойного вклада. Если твоя сила отстает, если ты не подчиняешься моим приказам или если твои заслуги не стоят упоминания, то можешь забыть об этом разговоре. Если ты согласна с этим, тогда мы можем завершить сделку здесь. В противном случае ты можешь уйти".
"Очень хорошо. Я согласна". Эванджелина также поняла, что это максимум, на что Бай Цзэминь готов пойти, поэтому она не стала настаивать дальше. Ей нужно было просто продолжать вести себя так, как она вела себя с первого дня апокалипсиса, и все будет хорошо.
"Отлично." Бай Цзэминь слегка улыбнулся и протянул правую руку: "Добро пожаловать на борт".
Эванджелина секунду смотрела на его протянутую руку, а затем протянула свою, чтобы поприветствовать его рукопожатием: "Хотя мне еще нужно увидеть вашу фракцию и то, как вы с ней работаете, но, судя по вашей уверенности, я думаю, что не буду разочарована".
"Можешь быть уверены в этом". Нангун И облегченно вздохнул и заметил: "Поверьте мне, когда я говорю, что по сравнению с этой базой, фракция, созданная Бай Цзэминем и остальными, просто рай".
Шангуань Бин Сюэ воспользовалась случаем и вмешалась: "Итак, ты можешь все объяснить? Как ты сюда попала и кто послал тебя напасть на нас?"
Эванджелина стиснула зубы и с ненавистью сказала: "Одна мысль об этом выводит меня из себя... Эти проклятые ублюдки действительно жестоки!".
Затем она объяснила всю ситуацию и процесс, не упуская важных деталей.
Примерно через пять минут группа Бай Цзэминя наконец-то все поняла.
"Должен сказать, что этот парень по имени Шань Ли действительно очень умная крыса". Бай Цзэминь усмехнулся. Однако в его глазах мелькнула почти нескрываемая холодность: "Он не только подкупил нескольких кладовщиков, чтобы те притворились жертвами ограбления, но и, смею предположить, смешал правду с ложью, чтобы ты не узнала, что двенадцать человек, которых мы сегодня убили, на самом деле беспринципные подонки".
Действительно. С того момента, как Шань Ли связался с Эванджелиной, он уже все спланировал. Он даже заплатил определенное количество еды нескольким лавочникам, чтобы они участвовали в фарсе, и когда она, прежде чем согласиться на задание, отправилась выяснять ситуацию, лавочники вели себя так, будто действительно пострадали от несправедливости.
Бай Цзэминь смотрел в окно и глубоко задумался, остальные смотрели на него, ожидая его решения. Однако Шангуань Бин Сюэ уже знала, каким будет его следующий шаг. Хотя они были знакомы всего месяц, за это время произошло много событий, и она уже знала, что за человек Бай Цзэминь.
Он определенно был не из тех, кто с улыбкой воспринимает личные нападки.
"Думаю, мы начнем сегодня вечером".
Слова Бай Цзэминя подтвердили мысли Шангуань Бин Сюэ, и она пожала плечами: "Я бы солгала, если бы сказала, что не ожидала этого".
Бай Цзэминь слегка повернул лицо, чтобы посмотреть на нее, и спокойно сказал: "Хотя я бы очень хотел немного поспать, я думаю, будет лучше, если мы будем спать в удобной кровати, как ты думаешь?"
"Я не могу отказать." Она кивнула и не смогла удержаться от усмешки.
"Вы двое точно невинные". Нангун Линсинь прикрыла рот рукой и тихонько хихикнула, глядя на них двоих.
"Э? Что ты имеешь в виду?" Бай Цзэминь не понимал.
Шангуань Бин Сюэ тоже смотрела на нее в замешательстве.
Нангун И покачал головой и сказал со слабой улыбкой: "В следующий раз будь осторожен в выражениях, Бай Цзэминь".
"Ха?" Бай Цзэминь действительно не мог угнаться за этими двумя. Что он сказал не так?
Нангун И и Нангун Линсинь посмотрели на Шангуань Бин Сюэ, но увидев ее равнодушие и растерянность одновременно, братья и сестры ошарашено посмотрели друг на друга.
"Может быть... Может быть, все дело в нашем грязном уме?"
Нангун Линсин горько улыбнулась, а Нангун И не знал, смеяться ему или плакать.
"Итак." Эванджелина прервала его: "Мы нападаем сегодня ночью?"
Бай Цзэминь посмотрел на нее и слегка нахмурился, тихо спросив: "Ты можешь двигаться в своем нынешнем состоянии? Не то чтобы я хотел тебя обидеть или унизить, но то, что мы собираемся делать дальше, это проникнуть в деревню Кан Жуна, и, насколько я понимаю, защита там невероятно жесткая."
Нангун Линсинь кивнула, ее выражение лица стало серьезным: "Это правда. Я была там пару раз с братом, и мы насчитали около 300 человек, размещенных на разных ключевых точках. Некоторые из них - сильные эволюторы душ, которых нельзя недооценивать".
Эванджелина нахмурилась, услышав это. На самом деле она никогда не была в деревне Кан Жуна, но наблюдала издалека и знала, что пробраться туда будет непросто даже для нее, что уж говорить о нападении с фронта.
Хмурое лицо Эванджелина еще больше нахмурилось, когда она поняла, что в ее нынешнем состоянии нападать на деревню Кан Жуна опасно. Хотя она и не была серьезно ранена, но боль, которую она чувствовала во всем теле, не позволяла ей свободно и нормально двигаться. В конце концов, прошло всего два часа с тех пор, как они с Бай Цзэминем сражались, и для полного восстановления ей понадобится еще как минимум десять часов, а к тому времени солнце уже заглянет за горизонт.
Бросить вызов нескольким эволюционерам душ и сотням тяжеловооруженных мужчин в ее нынешнем состоянии было бы равносильно самоубийству.
В конце концов, Эванджелина подняла обе руки в знак капитуляции: "Тогда забудьте об этом, я останусь здесь".
Бай Цзэминь кивнул со слабой улыбкой: "Так, наверное, будет лучше".
Затем он посмотрел на Нангун И и спокойно сказал: "Нангун И, оставайся здесь и защищай И Фан и Сян Фэн. Если кто-то осмелится пробраться в здание или доставить неприятности, просто убей его сразу, без колебаний."
"Я понял." Нангун И кивнул с торжественным выражением лица.
Хотя он был силен, его потенциал заключался не в борьбе с большим количеством врагов, а с несколькими, но сильными. Ему было бы опасно противостоять граду пуль.
Трое против сотен (9)
Под пристальным взглядом Эванджелины Бай Цзэминь прошел в угол комнаты и, присев, начал снимать фантики от конфет и другой разный хлам. Затем он аккуратно поднял несколько вещей с пола и обернулся.
"Так как Нангун И и Эванджелина останутся здесь, пойдут Шангуань Бин Сюэ, Нангун Линсинь и я".
Шангуань Бин Сюэ шагнула вперед и взяла несколько вещей из его рук.
Через мгновение то же самое сделала и Нангун Линсинь.
"Что это...?" Эванджелин была удивлена и растеряна, наблюдая, как две красивые женщины перед ней осторожно держат какие-то мелкие предметы. "Игрушки?"
На лице Бай Цзэминя появилась довольная улыбка, и он спокойно сказал: "Я рад, что ты так думаешь, потому что это означает, что другие, скорее всего, тоже так подумают".
Затем он подошел к пакету с закусками и рассыпал их по полу, после чего начал разрывать часть пакета, открывая хорошо спрятанную часть в нижней части.
Что делает этот человек? Эванджелина была ошеломлена.
Она предполагала, что у Бай Цзэминя и остальных где-то спрятано тяжелое оружие, и что они, вероятно, пойдут и достанут его, прежде чем начать атаку. Однако они лишь стояли на месте, пока один из них совершал подозрительные действия.
Однако вскоре на ее вопросы были получены ответы.
"Оружие? Нет... Что это за предмет?". Снова широко раскрыв глаза, молодая убийца, только что вступившая во фракцию Бай Цзэминя, увидела, как он достает из рваной сумки странный пистолет футуристического вида, которого она никогда в жизни не видела.
"Сейчас увидишь". Нангун Линсинь усмехнулась и бросила доспехи и миниатюрный меч на землю.
Шангуань Бин Сюэ ничего не сказала и сделала то же самое, что и Нангун Линсинь, сделав несколько шагов назад и устремив взгляд на Бай Цзэминя.
Что касается Бай Цзэминя, то он тоже не стал ходить вокруг да около.
Взяв свое снаряжение, уменьшенное с помощью сокровища Эпического класса под названием Бесконечное Уменьшение, Бай Цзэминь положил их все рядом на землю. Однако, хотя с доспехами, наплечниками и прочим все было в порядке, когда ножны и миниатюрный меч снова соприкоснулись с землей, земля слегка задрожала.
Дрожь была крайне незначительной, и посредственный человек не заметил бы ее. Однако Эванджелина не была обычным человеком; она была сильным эволюционером души Первого Порядка и опытным убийцей, способным распознавать изменения, происходящие вокруг нее.
Ее лицо слегка изменилось, когда она почувствовала небольшое движение земли и с удивлением посмотрела на маленькие "игрушки". У нее были свои теории на этот счет, но она не хотела в них верить.
Однако вскоре ей ничего не оставалось, как принять реальность, которая предстала перед ее глазами.
Свуш!
Свуш!
Свуш!
Бай Цзэминь прицелился в кучу миниатюрных предметов и выстрелил три раза: один раз он выстрелил в миниатюрные предметы Шангуань Бин Сюэ, второй выстрел был направлен на предметы Нангун Линсинь, а последний - прямо перед ним.
Из дула пистолета вырвались три луча света, похожие на сканер, и свет на несколько секунд окутал миниатюрные объекты. Затем, под взглядом Эванджелины, полным неверия, эти маленькие предметы, похожие на детские игрушки, начали увеличиваться в размерах с бешеной скоростью.
"Что..."
Перед ее прекрасными нефритово-зелеными глазами появилось около дюжины предметов снаряжения. Доспехи, наплечники, мечи, ножны, наручи и т.д. Был даже большой темный плащ, который, похоже, пережил много битв, так как на нем было несколько зазубренных частей.
"Нангун И может объяснить тебе все позже". Бай Цзэминь, естественно, понял удивление женщины. Однако в данный момент у него не было времени, поэтому он мог только организовать все таким образом.
"Вы двое тоже должны подготовиться". приказал Бай Цзэминь, глядя на двух женщин, которые будут сопровождать его в сегодняшнем рейде.
Шангуань Бин Сюэ и Нангун Линсинь одновременно кивнули, после чего начали двигаться. Обе женщины отнесли свое снаряжение в отдельную комнату и закрыли дверь. Вскоре из гостиной послышался звук кожаных пластин, ножен и мечей, сделанных из материалов эволюционировавших монстров.
То же самое сделал и Бай Цзэминь. Он взял свои вещи и исчез в другой комнате.
Первыми появились Шангуань Бин Сюэ и Нангун Линсинь.
Обе красавицы были одеты в кожаные доспехи небесно-голубого цвета, а другая - в доспехи из коричневой кожи, выглядели они очень гордо и храбро, мечи в ножнах висели на их маленьких талиях.
Вообще-то, Нангун Линсинь была скорее магом, чем воином, поэтому вместо меча у нее должен был быть волшебный посох. Однако Бай Цзэминь узнал, что она присоединилась к группе, только после того, как вышел из заточения. Именно по этой причине Нангун Линсинь и ее брат Нангун И могли использовать только обычное снаряжение, которое Бай Цзэминь выковал в большом количестве и распределил между 200 храбрецами, у которых хватило смелости, рискуя жизнью, сражаться с зомби и другими врагами ближнего боя.
Примерно через пять минут Бай Цзэминь тоже появился в гостиной.
Пламя почти полностью сожгло дрова, поэтому освещение в комнате в этот момент было довольно тусклым.
"Неплохо!" воскликнул Нангун И, глядя на Бай Цзэминя.
Постоянное движение маленького желтого пламени слабо отражалось на черных кожаных доспехах и шипах, торчащих из них. На его спине виднелась рукоять огромных красных ножен, которые едва ли на десяток сантиметров не касались земли.
"Мне нужно время, чтобы потренироваться". сказал Бай Цзэминь, когда ветерок холодного воздуха ворвался в разбитые окна, отчего большой темный плащ позади него мягко развевался. "Почти десять минут, чтобы снарядить эти штуки? Даже если я впервые вижу такие вещи, это слишком долго..."
Пока он сетовал и делал мысленную заметку, четверо людей в комнате уставились на него. Почувствовав это, Бай Цзэминь, наконец, не смог удержаться от чувства тайной гордости.
На самом деле, он видел себя перед тем, как выйти из комнаты, поэтому знал, что в этот момент он выглядит действительно храбро и героически. Кроме того, черный цвет его снаряжения придавал ему атмосферу таинственности и опасности, что, естественно, притягивало взгляды.
Хотя Бай Цзэминь мог считаться довольно зрелым для своего возраста, он все еще был молодым человеком двадцати лет. Даже если он не знал, о чем они думают, то, привлекая их внимание, не чувствовал себя плохо, хотя это и не было для него чем-то особенным.
"Мы должны идти". Шаньгуань Бин Сюэ на мгновение закрыла глаза и открыла их, выйдя на улицу.
"Ага. Давайте быстро закончим, а потом ляжем спать". Бай Цзэминь последовал за ней.
"Я хочу спать в большой удобной кровати. Но сначала мне нужно принять пенную ванну". Нангун Линсинь тоже высказала свои пожелания. Хотя в этом здании была горячая вода, душ был не очень хорошим, поэтому она очень скучала по своей вилле в Деревне Начала.
Вскоре три силуэта исчезли посреди ночи.
* * *
Погода в это время была довольно холодной. Даже когда Запись Души стабилизировала ману, которая вышла из-под контроля, когда она почувствовала приближение этой таинственной системы к Земле, температура была неустойчивой.
Даже если днем солнце яростно палило, заставляя живых существ потеть, то ночью становилось так же холодно, как в безлюдных пустынях.
За исключением нескольких выживших, которые бродили по улицам, словно страдающие души, не в силах даже почувствовать охвативший их холод, с мертвыми глазами и без надежды на будущее, все находились в своих домах.
Три силуэта двигались, как призраки, пользуясь ночной пеленой.
Три силуэта были чрезвычайно проворны, а их движения, несомненно, были нечеловеческими. Скорость их продвижения была такова, что когда они проходили мимо выжившего, он или она даже не замечали их, и единственное, что они чувствовали, это порыв ветра, более холодного и сильного, чем естественный, хлеставший их тела.
За очень короткое время три тени покинули западную часть базы и, не останавливая своего движения, продолжали продвигаться в юго-восточном направлении.
В отличие от остальной части базы, которая находилась практически в полной темноте, восточный район был очень хорошо освещен. Здания были экстравагантными, а сады - роскошными. Кроме того, охрана в этом районе была особенно строгой: каждые несколько минут здесь можно было увидеть различные отряды, состоящие как минимум из пяти человек.
"Похоже, гладкая езда на этом заканчивается". спокойно заметил Бай Цзэминь, стоя на пятиэтажном здании и глядя вниз.
Шангуань Бин Сюэ молчала, не произнося ни слова.
С другой стороны, Нангун Линсинь посмотрела на него и немного обеспокоенно спросила: "Что же нам теперь делать?".
"Ммм..." Бай Цзэминь на мгновение задумался, но сколько бы он ни размышлял над этим вопросом, ему не удалось найти решение. "Даже если мы быстры, наша скорость не достигла того уровня, чтобы быть быстрыми как свет и быть необнаружимыми. Даже если эти войска состоят из обычных людей, человеческий глаз обязательно сможет уловить наши тени, если нам не повезет, и это рано или поздно привлечет их."
"Не только это". Шаньгуань Бин Сюэ окинула взглядом окрестности. "Даже если ты используешь навык "Невидимость", чтобы уничтожить нескольких из них, рано или поздно команда заметит, что что-то не так, и это будет лишь вопросом времени, когда они начнут искать нас. В конце концов, это привилегированная зона, и в восточной части бродит множество войск".
"Действительно... Помимо этих войск, защищающих общую территорию, у Кан Жуна есть большое количество людей в его деревне... Так что..." Нангун Линсинь, казалось, что-то поняла и снова посмотрела на Бай Цзэминя, ожидая его подтверждения.
"У нас нет выбора". Бай Цзэминь кивнул и сделал шаг вперед. Его тело под действием силы тяжести упало со здания. Из-за веса, который он нес, ему потребовалось лишь мгновение, чтобы достичь земли.
Однако, прежде чем его ноги коснулись бетонного пола и раздался грохот, он взмахнул рукой и, потратив несколько пунктов маны, на долю секунды остановил скорость падения, так что, когда его тело наконец достигло твердой земли, раздался лишь тихий стук.
Отряд из пяти вооруженных людей, патрулировавших периметр зоны, чьей задачей было не допустить обычных выживших в эту зону, куда могли попасть только привилегированные, внезапно остановился, увидев человека, появившегося перед их глазами из ниоткуда, словно упавшего с неба.
Дикая одежда и внешний вид, а также властная аура, исходящая от его тела, заставили пятерых мужчин инстинктивно почувствовать опасность, и они без колебаний подняли оружие.
Однако не успели они пошевелиться, как мир вокруг них внезапно стал абсолютно темным. Все они упали на землю без сознания.
Через секунду позади Бай Цзэминя появились Шангуань Бин Сюэ и Нангун Линсинь.
"Давайте попробуем выбить как можно больше людей. В конце концов, эти войска могут скоро присоединиться к нам, и чем меньше смертей, тем лучше для нас". сказал Бай Цзэминь, бросившись вперед, а две женщины последовали за ним на небольшом расстоянии. "Если кто-то будет стрелять или пытаться остановить нас... Просто убейте их!"
Шангуань Бин Сюэ и Нангун Линсинь ничего не сказали и просто молча кивнули.
Поскольку охрана была усилена, группа больше не могла свободно передвигаться. Поэтому, когда тридцать человек были полностью выведены из строя, кто-то протянул руку и выстрелил.
Звук выстрела эхом разнесся посреди тихой ночи, привлекая внимание остальных охранников.
Трое против сотен (10)
Группа из трех человек во главе с Бай Цзэминем проделала отличную работу.
Восточная часть Северного лагеря, несомненно, была самой безопасной зоной всей базы; даже более безопасной, чем внешние периметры стен, куда мог пробраться какой-нибудь мутировавший зверь или зомби. В конце концов, именно здесь жили люди, обладающие реальной властью.
Около двухсот человек, совершавших обход группами по несколько человек, могли считать территорию в два-три километра вокруг очень безопасной, поскольку каждый из них был вооружен винтовкой или пулеметом. Кроме того, несколько снайперов с определенным опытом наблюдали за местностью издалека, готовясь превратить голову любого врага в кровавое месиво.
Однако группе Бай Цзэминя удалось обойти большую часть этой жесткой охраны.
Выбив почти десять отрядов общей численностью около тридцати человек, Бай Цзэминь вместе с Шангуань Бин Сюэ и Наньгун Линсинь скрылись в редкой тени деревьев и осторожно продвигались вглубь привилегированной зоны.
Хотя они трое были сильными эволюционерами души, было чрезвычайно трудно вырубить их нынешних врагов, не убив их. Ведь нужно было учесть множество факторов: не дать одному из них выстрелить, не дать им закричать, не попасться на глаза другому отряду при выполнении задания и т. д.
К сожалению, удача окончательно покинула группу из трех человек, прежде чем они смогли достичь цели.
Группа из четырех вооруженных мужчин непринужденно болтала, идя по одной из освещенных улиц привилегированного района. Эти четверо мужчин не выглядели особенно обеспокоенными, и их бдительность в данный момент была довольно низкой. С точки зрения этих вооруженных людей, напасть на этот район было просто невозможно, если только у врага не было желания встретить свою смерть раньше времени.
В конце концов, в привилегированной зоне находились не только сотни вооруженных солдат, но и десятки сильных эволюторов души, дежуривших на посту, а еще несколько человек в данный момент спокойно отдыхали в своих виллах.
Свуш! Свуш!
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ вынырнули, как две тени, из-за большого куста. Ловкость этих двоих была настолько высока, что их цели не успевали даже среагировать, как падали на землю без сознания.
Нангун Линсинь, у которой ловкость была значительно ниже, чем у Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ, появилась перед одетым в полицейскую форму мужчиной и уже собиралась его вырубить, как произошло то, чего она никак не ожидала.
Мужчина был так напуган внезапным призрачным появлением женщины, что палец его руки, который бессознательно лежал на спусковом крючке пистолета в его руке, сжался. Результат был очевиден.
Бах!
"Проклятье!" Нангун Линсинь не могла не выругаться, хотя считала себя очень вежливой. Разгневанная, она не могла не применить немного больше силы, когда ударила мужчину. Посреди ночи раздался звук костей и выстрел, и мужчина безжизненно упал на землю, из его глаз, носа, рта и ушей хлынула кровь.
"Приготовьтесь к бою". спокойно сказал Бай Цзэминь.
Шангуань Бин Сюэ кивнула, ее голубые глаза холодно сверкнули. Температура вокруг нее внезапно начала падать, а под ногами образовался толстый слой льда.
"Мне очень жаль." Нангун Линсинь извинилась с несчастным выражением лица. Она знала, что из-за ее ошибки им теперь придется еще сложнее.
"Почему ты извиняешься?" Бай Цзэминь растерянно посмотрел на нее и равнодушно ответил: "Рано или поздно нас все равно обнаружат, и неважно, поздно или рано, исход этой битвы уже предрешен".
Услышав его слова, Нангун Линсинь почувствовала себя немного лучше.
"Веди нас. Мы ищем ту собаку по имени Кан". Бай Цзэминь махнул рукой и приказал глубоким голосом.
"Поняла!" Нангун Линсинь кивнула и пошла вперед, так как она единственная из всех троих хорошо знала местность. Ведь в прошлом она жила в этом районе базы.
Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь спокойно следовали за Нангун Линсинь. Их шаги были неторопливыми и беззаботными, как будто они прогуливались по парку. Они никак не походили на людей, которым предстояло столкнуться с мощной армией вооруженных людей и эволюционеров души.
Предыдущий выстрел насторожил окружающих, и вскоре вся база была взбудоражена. Ближайшие люди начали поспешно двигаться в восточную часть базы, а те, кто уже был там, двинулись к месту предыдущего взрыва.
"Стоп!"
Менее чем через шестьдесят секунд группа из пятидесяти вооруженных людей появилась перед группой из трех человек, преграждая путь вперед. У всех этих людей были легкие пулеметы и винтовки, а у некоторых из них были только пистолеты Тип 54. Одетые в полицейскую форму, все они смотрели на трех человек перед собой с крайней осторожностью и опаской.
Группа Бай Цзэминя выглядела чрезвычайно храброй и сильной в своих блестящих доспехах и с мечами.
Бай Цзэминь проигнорировал этих людей и спокойно сказал: "Защищай себя и Шангуань Бин Сюэ. Обо мне можете не беспокоиться".
Нангун Линсинь кивнула и выставила вперед правую руку.
Когда стрелки увидели, что она подняла руку, они подумали, что она собирается напасть, поэтому командир сразу же приказал открыть огонь.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
Стволы орудий взревели, казалось, бесконечными языками огня, и на трех человек обрушился металлический дождь.
Вспышка!
Из жемчужной руки Нангун Линсинь вырвался разноцветный свет. Многоцветный свет распространился со скоростью в несколько раз превышающей скорость пуль и в мгновение ока превратился в барьер высотой и шириной два метра.
Тинк! Динь! Динь! Динь! Тинк!
Страшные металлические пули, наполненные смертельной силой, ударились о магический барьер и бесполезно отскочили, а затем бессильно упали на землю, полностью разрушившись и разбившись, в то время как барьер даже не вздрогнул, не говоря уже о признаках разрушения.
За магическим барьером Нангун Линсинь и Шангуань Бин Сюэ с безразличным выражением на красивых лицах стояли. Обе женщины продолжали спокойно и бесстрашно идти вперед, несмотря на то, что перед ними стояло полсотни огнестрельных орудий.
"Твое мастерство действительно впечатляет". Бай Цзэминь не мог не похвалить, видя, насколько эффективным был навык Нангун Линсинь "Энергетический Барьер". Несомненно, это был невероятно мощный защитный навык.
Что касается его самого... Несмотря на то, что он не был защищен магическим барьером Нангун Линсинь, так как чем больше барьер, тем больше расход маны, пули не могли причинить ему ни малейшего вреда.
Динь! Динь! Динь! Динь!
Когда пули попадали в тело Бай Цзэминя, его полный доспех Кровожадного Волка действовал как непробиваемая стена, отталкивая пули, заставляя их отскакивать от поверхности и падать на землю, не причиняя ему ни малейшей боли. На самом деле Бай Цзэминь даже не почувствовал ни малейшей силы отдачи, несмотря на то, что броня плотно прилегала к его телу.
Что касается его незащищенной головы, то он просто скрестил обе руки перед собой и защитил 80% от нее броней, защищающей область рук. Что касается остальных 20%, то хотя они и причиняли ему некоторую боль, эта боль была ничто для такого человека, как он, который уже испытал ужасы сожжения в жизни и уже страдал от того, что его кости рассыпались в пыль.
Он спокойно двинулся вперед, а женщины последовали за ним.
"Проклятье!"
"Это эволюционеры души!"
"Откуда взялись эти монстры?! Они даже могут противостоять пулям!"
...
Стрелки побледнели и начали отступать, стреляя очередями. На каждый шаг группы Бай Цзэминя вперед, стрелки отступали на два.
Через несколько секунд у пятидесяти или около того мужчин закончились патроны, и они бросили оружие на землю и обратились в бегство. Хотя на них была полицейская форма, большинство из них были обычными гражданами, недавно завербованными, поэтому у них было мало мужества, чтобы сражаться, тем более против явно более сильных врагов.
Бай Цзэминь и его группа не беспокоились об этих людях, так как они не представляли для них даже маленького препятствия. Хотя они могли убить их всех, человечеству нужны были люди, готовые сражаться, пусть даже с помощью огнестрельного оружия.
Кроме того, поскольку Бай Цзэминь вскоре должен был взять под контроль эту базу, для него было бы лучше убивать как можно меньше. В конце концов, эти войска скоро станут его.
Появилось несколько вооруженных групп, которые попытались остановить группу Бай Цзэминя, но все они были отбиты. Более умные бежали при первых признаках опасности, а "храбрые" решили сражаться до конца.
Тех, кто бежал, Бай Цзэминь пощадил, а тех, кто продолжал преграждать ему путь, несмотря на постоянные предупреждения, безжалостно истреблял.
Менее чем за пять минут около двухсот пятидесяти человек были отбиты всего тремя людьми без боя. Из этих двухсот пятидесяти вооруженных людей около семидесяти были убиты Бай Цзэминем и Шангуань Бин Сюэ.
Некоторые вооруженные люди, похоже, поняли, что таинственная группа из трех человек не собиралась убивать тех, кто их не слишком беспокоил, поэтому они осмелились наблюдать за ними издалека. Хотя эти люди больше не осмеливались атаковать, они хотели посмотреть, что будет дальше.
"Должна ли я убить их всех?" холодно спросила Шангуань Бин Сюэ, оглянувшись назад и увидев около шестидесяти человек, следовавших за ними.
У нее не осталось хорошего впечатления об этой базе, хотя прошло всего семнадцать часов с момента ее прибытия сюда. Уровень коррупции и жестокости высокопоставленных чиновников привел в ярость даже такого равнодушного и холодного человека, как она, поэтому она не возражала против убийства нескольких человек.
Бай Цзэминь оглянулся через плечо и покачал головой: "Просто не обращай на них внимания. Они не посмеют снова поднять оружие против нас, если только у них в голове не будет воздуха вместо мозгов".
Шангуань Бин Сюэ равнодушно кивнула и больше ничего не сказала. Она также не обращала внимания на людей, преследовавших их издалека. В прошлом они не представляли никакой опасности, а теперь, когда у них закончились боеприпасы, эта несуществующая опасность уменьшилась еще больше, если это вообще было возможно.
"Эм?" Внезапно Бай Цзэминь почувствовал небольшую опасность, когда активировался его пассивный навык "Чувство Опасности". Эта опасность была отнюдь не смертельной и едва заметной, а значит, атака могла лишь слегка ранить его, но ничего серьезного.
...
На вершине пятиэтажного здания в километре вверх по улице на полу лежала женщина, прижавшись к снайперу Барретт.
В перекрестье объектива она наблюдала, как молодой человек и две молодые женщины как ни в чем не бывало противостоят сотням автоматчиков. Даже без атаки все войска были побеждены одним их присутствием и не получили при этом ни царапины.
"Какие чудовища!" прошептала женщина в томительном страхе.
Она была сильным эволюционером души, ее текущий уровень был 19, но ее реальная сила позволяла ей убивать существ более высокого уровня благодаря двум основным навыкам. Даже человек Первого Порядка мог быть ранен ею, так как люди от природы имели слабое телосложение.
"Жаль, что вы столкнулись со мной". Женщина-снайпер облизала губы и активировала два своих атакующих навыка - усиление маны и усиление патронов. Оба навыка были неклассифицированными, но с ее Барреттом, который был способен пробить даже бронированный джип, ее сила была невероятно ужасающей.
"Умри, красавчик". Она улыбнулась и уверенно нажала на курок.
БАНГ!
Громоподобный звук потряс ночное небо. Сила выстрела была такова, что "Барретт" сильно дернулся, как будто мог сломаться в любой момент, а пол под женщиной слегка треснул.
Резня спускается с небес
Даже на фоне приближающегося издалека шума моторов и случайных выстрелов, когда стрелок противостоял группе Бай Цзэминя, выстрел снайпера прозвучал так, что был подобен грому, грянувшему с небес посреди звездной безоблачной ночи.
Глаза Бай Цзэминя вспыхнули, и его тело двинулось первым, прежде чем его разум отдал приказ. Как будто инстинкт выживания уже укоренился глубоко внутри него, он взглянул краем глаза налево и поднял руку на уровень головы за секунду до того, как в него попала пуля.
Бах!
Снайперская пуля, усиленная двумя навыками, которые подняли ее силу на новую мощь, вонзилась в ладонь Бай Цзэминя. Точнее, пуля, призванная лишить его жизни, попала в перчатку Разрушителя Черепа 1 ранга.
"Боже, как больно". Бай Цзэминь несколько раз взмахнул левой рукой, скорчив гримасу при виде четкого следа белого цвета на нижней части черной перчатки.
Несмотря на то, что проникающая и смертоносная сила пули была отрицательной, Бай Цзэминь почувствовал, что плоть на его руке словно сжата парой твердых и крепких клещей. Если бы не его высокие показатели выносливости, здоровья и силы, от такой атаки он бы точно истек кровью.
Он перевел взгляд на левую сторону, и, как будто его взгляд прошел через пространственно-временной туннель, его холодный взгляд встретился с паническим взором женщины-снайпера в нескольких сотнях метров от него.
Женщина-снайпер не могла поверить своим глазам. Глаза снайпера - это все, но впервые она не хотела и не могла поверить тому, что показывали ее очи.
Она могла понять, если бы враг не был убит после ее сильнейшей атаки... Но забудьте о смерти, таинственный молодой человек поймал пулю руками, как будто ловил теннисный мяч!
Как раз в тот момент, когда она собиралась приготовить второй выстрел, она увидела, как сереброволосая девушка, стоявшая рядом с ужасающим юношей, вдруг подняла правую руку и наколдовала пятиметровое ледяное копье.
Ледяное копье полетело в ее сторону, а сереброволосая девушка изящно взмахнула рукой.
Снайпер не смогла удержаться от горькой улыбки, когда увидела, что копье вот-вот пронзит ее голову.
Не только этот молодой человек был тверд как гора, но и сереброволосая девушка рядом с ним была невероятно смертоносна. Даже другая девушка, которая до сих пор не нападала, обладала пугающе мощным защитным навыком.
Откуда взялись эти три чудовища? подумала женщина, прежде чем копье наконец достигло ее головы.
Однако в тот момент, когда она уже сдалась и приготовилась принять объятия Жнеца, ледяное копье остановилось в дюйме от нее, прямо между бровей.
По ее лицу потекли бисеринки пота, когда ее испуганные глаза снова встретились со взглядом двух монстров, находившихся почти в километре от нее. Под глазами, полными неверия, серебряноволосая девушка что-то сказала таинственному юноше и взмахнула рукой. Ледяное копье, угрожавшее ее жизни, взорвалось и превратилось в мелкие ледяные осколки, которые медленно упали на пол и растаяли.
Женщина-снайпер посмотрела вниз на своего Барретта и вздохнула, сказав: "Пойдем домой".
Она разобрала оружие и аккуратно уложила его в портфель, после чего спокойно вышла из здания. Она поняла, что хотели передать ей молодой человек в черных доспехах и красивая сереброволосая женщина. Предыдущее нападение было предупреждением, и она не сомневалась, что умрет, если продолжит упрямиться.
В любом случае, она работала на Кан Жуна только ради прибыли. Но если за ее жизнь придется заплатить, то она предпочтет не вмешиваться в эти дела.
"После того, как закончим с этим и сделаем кое-какие приготовления, я бы хотел, чтобы этот снайпер присоединился к нам". спокойно сказал Бай Цзэминь, продолжая идти вперед.
"В нашей группе в настоящее время только Чэнь Хэ является профессиональным стрелком, остальные могут поразить цель на расстоянии не более 500 метров, так как они начали тренироваться всего несколько недель назад. Будет хорошо, если она присоединится к нам позже". Шангуань Бин Сюэ согласилась с его словами.
"Вы двое действительно..." Нангун Линсинь заставила себя улыбнуться: "Битва еще не закончилась, а вы уже думаете о том, чтобы набрать врагов?"
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на нее и равнодушно ответила: "Что ты имеешь в виду? Разве мы не говорили тебе раньше, что эта битва уже закончилась, еще не начавшись?"
Нангун Линсинь вздохнула и покачала головой. Иногда было трудно понять, были ли эти два человека рядом с ней невероятно высокомерны, или их слова действительно исходили от их уверенности в себе.
"Их становится больше". Бай Цзэминь указал вперед. Приближался грузовик с несколькими вооруженными людьми угрожающего вида: "Хотя это и жаль, но нам лучше поторопиться. Иначе этому не будет конца".
Сказав это, он указал вперед, и Пылающее Кольцо на его указательном пальце на мгновение засветилось, а затем из него вырвалось большое багровое пламя.
Пламя слилось в чудовище длиной в сотни футов и ревело, словно разъяренный дракон. Под испуганными взглядами вооруженных людей, садящихся в грузовик, пламя охватило стоящий рядом автомобиль изнутри.
Бум!
Грузовик с шумом взорвался. Куски разорванного металла взлетели в небо и снова упали на землю, оставляя за собой багровый огненный след, словно метеоры, падающие из космоса в атмосферу Земли.
Все внутри них умерли, не успев издать ни единого крика боли.
"Хотя человечеству нужны храбрецы, иногда приходится идти на жертвы". вслух размышлял Бай Цзэминь.
Видя жалкую участь тридцати с лишним человек в грузовике, остальные люди в других машинах, готовившиеся к атаке, заколебались. Многие из них не хотели встречаться с такими ужасными монстрами.
"Забудьте об этом". Полицейский с некоторой силой вздохнул, и его глаза устало блеснули, когда он сказал: "Просто позвольте эволюционерам души справиться с ними. Какой смысл продолжать идти, если мы все равно станем бессмысленным пушечным мясом?".
Вскоре это сообщение было передано по радио всем офицерам. Группа Бай Цзэминя перестала получать нападения от вооруженных людей.
"До того, как я и мой брат покинули базу, количество гранат в их арсенале было меньше пятидесяти". отметила Нангун Линсинь, глядя на большую деревню вдалеке. "Вероятно, за предыдущую неделю эти пятьдесят гранат были использованы для борьбы с мутировавшими зверями с высокой защитой или для того, чтобы открыть путь к деревне, чтобы они могли взять припасы внутри".
"Даже если бы у них были гранаты, они бы только увеличили количество смертей на их стороне". холодно сказал Бай Цзэминь, осторожно потирая Кольцо Отторжения на среднем пальце левой руки.
Если бы он активировал особый навык этого магического сокровища, все было бы быстрее и проще. Однако при этом многие бы погибли, а этого Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ хотели избежать. Убивать было легко, но оба понимали, что главный враг - не люди, а различные расы, которые поднимались к власти.
Для борьбы с зомби, дикими зверями и гоблинами человечеству нужно было объединиться, если оно не хотело быть уничтоженным. Конечно, это было невероятно трудно, поскольку люди были упрямы, жадны и горды; как правило, никто не хотел быть ниже кого-то, если у него не было другого выбора... А для этого нужно было поставить на кон свою жизнь.
Именно поэтому Бай Цзэминь и другие знали, что им придется сражаться против собственной расы, если они хотят доминировать. Потому что мягкая конфронтация приведет лишь к большему вреду, чем пользе.
"Учитывая, что это большой город, я знаю, что это нормально, что жилье должно быть лучше, но..." Бай Цзэминь посмотрел на роскошную виллу перед собой и вздохнул: "Этот чувак с фамилией Кан точно живет припеваючи. Эта вилла, по крайней мере, в три раза роскошнее моей даже снаружи".
"Что толку от роскоши, если ты не можешь ее защитить?" Шангуань Бин Сюэ усмехнулась и сделала шаг вперед. Она вытащила меч из ножен, прикрепленных к поясу, и умелыми движениями нанесла несколько ударов.
Бах!
Дворовые ворота, сделанные из стали, были разрезаны на сотни кусков, после чего упали на землю и подняли тяжелое облако пыли.
Прежде чем облако пыли полностью поднялось, лицо Шангуань Бин Сюэ слегка изменилось, и она отпрыгнула назад, глядя прямо перед собой.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Взмах!
Ледяные стрелы, молнии, пики земли и льда, лезвия ветра и другие виды элементарных атак дождем сыпались со двора виллы Кан Жуна на группу из трех человек. Но это было еще не все.
Эволютор души шагнул вперед и начал бормотать какие-то странные слова. Перед ним появилось десять магических кругов. Они засветились, и из них появилось десять зверей.
Среди них были медведи гризли, белые волки, быки, даже шестифутовый орел.
Рев!
Вызванные звери завыли и бросились вперед.
Лицо Нангун Линсинь стало бледным, как простыня. Хотя теоретически навык Энергетического Барьера позволял ей парировать любую атаку, пока у нее было достаточно маны, проблема заключалась в том, что у нее не было столько маны, чтобы сделать что-то подобное!
Остановить десятки элементальных атак и несколько призванных зверей - вот что было не под силу нынешней Нангун Линсинь.
Даже лицо Шангуань Бин Сюэ слегка изменилось. Однако она сохраняла спокойствие и в считанные секунды подняла одну за другой несколько ледяных стен.
Бах!
Бах!
Бах!
Бах!
...
Элементарные атаки ударили по ледяным стенам, которые создала Шангуань Бин Сюэ.
Первые стены были разрушены довольно легко, так как она создавала их в спешке, чтобы выиграть время. Однако, потеряв около шести линий защиты, стены позади них вдруг стали слишком твердыми, и элементали стали с трудом продвигаться вперед.
Лица эволюционеров души, отвечавших за защиту виллы Кан Жуна, побагровели, так как их атаки были остановлены одним человеком. В прошлом, когда они работали в команде, независимо от того, был ли это эволюционер души, дикий зверь или армия вооруженных людей, все рушилось.
"Продолжайте атаковать!"
"Я не думаю, что этот маг сможет долго сдерживать расход маны!"
После криков, наполненных стыдом и гневом, маги наколдовали еще одну порцию элементальных атак и бросились наутек. Скорость элементальных атак была намного выше, чем скорость зарядки десяти вызванных зверей, поэтому еще до того, как вызванные звери оказались перед ледяными стенами, вторая серия элементальных атак врезалась в ледяную защиту.
Вскоре десять вызванных зверей появились перед ледяными стенами и начали атаковать. Одни наносили удары когтями, другие просто сильно бились о толстый лед, а третьи начали перепрыгивать через стены двора, чтобы обойти стены, блокирующие вход, и добраться до тех, кого защищали сзади.
Однако все эти люди невероятно ошибались.
Хотя среди вражеских магов и были один-два эволютора души Первого Порядка, а Шангуань Бин Сюэ тоже была всего лишь существом Первого Порядка, разница между силой души двух сторон была слишком велика.
Сила души Шангуань Бин Сюэ была не только значительно больше, но и намного чище, ярче и гуще. Это объяснялось тем, что она, в отличие от тех, кто повышал свой уровень, сражаясь с врагами равного или более низкого уровня, сражалась и побеждала существ Первого Порядка, даже когда была еще Неклассифицированным существом!
Поэтому мана Шангуань Бин Сюэ была не только в несколько раз выше, чем у вражеских магов!
Даже если не принимать во внимание, что враги были существами Первого Порядка, чьи профессии были обычными, а Шангуань Бин Сюэ была существом Первого Порядка с уникальной профессией, одной лишь разницы в качестве и количестве Силы Души было достаточно, чтобы решить судьбу врагов!
Потратив около 100 очков маны на создание примерно двадцати толстых ледяных стен, взгляд Шангуань Бин Сюэ стал холодным, и она крепко сжала меч.
Бай Цзэминь стоял спокойно, выражение его лица не изменилось. Он посмотрел на небо и заметил вызванного орла, летящего в его сторону.
Не обращая внимания на орла, он посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и спокойно сказал: "Если хочешь, то просто иди. Нет нужды сдерживаться перед ними".
Это было все, что ей нужно было услышать.
Она активировала свой навык передвижения и подпрыгнула в воздух на десяток метров.
С неба обрушилась резня.
Подавляющая Шаньгуань Бин Сюэ
Когда Шангуань Бин Сюэ поднялась в небо, словно изящная бабочка, Бай Цзэминь вновь обратил свое внимание на орла.
Орел был очень большим, около двух метров в высоту и с размахом крыльев около шести метров. Две ноги зверя были покрыты металлическим покрытием, которое блестело на лунном свете, а полуметровый клюв, казалось, мог пронзить все насквозь.
Однако самым поразительным в этом чудовище были его глаза. Глаза орла были ярко-золотистыми и, казалось, обладали определенным уровнем интеллекта.
Бай Цзэминь не знал, как происходит вызов, так как сам не обладал подобным навыком. Однако в его группе было как минимум три человека с навыками, которые позволяли им вызывать зверей, используя ману как катализатор, чтобы удержать их в этом мире. Луо Нин была одной из таких людей, и благодаря ей он имел некоторые знания об этих видах зверей, хотя и не слишком большие.
Определенно маги-вызыватели были могущественны, но это было только благодаря их вызванным зверям. Без них эти маги не представляли собой ничего особенного, так как их сила, выносливость, ловкость и здоровье были не слишком высокими. В конце концов, для магов-вызывателей самыми важными показателями были магия и мана.
Конечно, добраться до вызывателя было нелегко, так как они обычно всегда держали рядом с собой зверя, чтобы предотвратить внезапные атаки. Однако у этих вызывателей была смертельная слабость.
Скри!
Орел зловеще закричал и пикируя, полетел вниз. С широко раскрытыми когтями, словно для того, чтобы поймать добычу, золотые глаза холодно сверкнули, глядя на Бай Цзэминя.
Бай Цзэминь тайно ухмыльнулся. Он поднял обе руки с вытянутыми вперед ладонями и встретил атаку вызванного монстра лоб в лоб.
Бах!
Земля под Бай Цзэминем треснула, а Нангун Линсинь от удара ударной волны отступила на два шага назад. Однако, посмотрев вперед, она увидела, что Бай Цзэминь даже не двинулся с места, а его волосы развевались от ветра, но лицо украшала безразличная улыбка.
"Неплохо. Та атака, что была раньше, была действительно замечательной". Бай Цзэминь похвалил орла, чем привел в замешательство Нангун Линсинь. "Используя падающую силу и скорость вызванного тобой зверя, сила удара увеличилась как минимум в 5 раз. Как насчет того, чтобы присоединиться ко мне? Я уверяю тебя, что ты не потеряешь своих привилегий, когда я буду контролировать всю эту базу".
Глаза орла вспыхнули от страха. Зверь, казалось, получил какую-то команду, он поспешно захлопал крыльями и попытался отступить. Однако руки Бай Цзэминя, словно два крюка, не хотели отпускать зверя: сколько бы он ни хлопал крыльями, ему не удавалось взлететь в небо.
Глаза орла злобно сверкнули, и, заметив, что он не может улететь, он вдруг взметнул свою белую голову вперед и со всей силы клюнул прямо вперед, намереваясь превратить голову своего врага в мясную массу.
"Какая жалость!" вздохнул Бай Цзэминь.
Его глаза холодно сверкнули, и он быстрым движением выпустил один из когтей зверя и развернул свое тело на 360 градусов, слегка наклонившись в сторону. Ветер со свистом пронесся мимо его лица, и, когда он завершил поворот, он выставил локоть вперед.
Его доспехи изобиловали шипами в тех местах, которые можно было использовать для атаки, и в области локтя, естественно, был довольно острый и большой шип. Орел даже не отреагировал, когда локоть Бай Цзэминя ударил его сбоку по шее.
Зверь широко раскрыл глаза и издал полный боли крик. Красная кровь и некогда белые перья упали на землю. В этот момент Бай Цзэминь с силой потянул одну из ног орла к себе и прыгнул вперед с поднятым коленом.
Бах!
[Критический удар!]
Шип колена вместе с полной силой Бай Цзэминя сильно ударил в грудь орла. После второго крика, наполненного отчаянием, зверь упал на землю в лужу крови и навсегда исчез из этого мира.
Внутри двора призыватель, которого защищал тигр красного цвета, вдруг открыл рот и выплюнул полный рот свежей крови. Яркость в его глазах ослабла, и два вызванных зверя, атаковавших ледяные стены, были насильно выведены из боя.
Как вызыватель, маг мог сосредоточить свои чувства на звере и видеть или слышать то, что видел или слышал этот зверь. Короче говоря, этот маг услышал приглашение Бай Цзэминя, но вместо того, чтобы отступить, он атаковал его, что привело к немедленному уничтожению орла.
Если все вышесказанное было преимуществом, то одним из самых больших недостатков вызывателей было то, что если один из их зверей будет внезапно уничтожен до того, как вызыватель разорвет связь между ними, то он или она также получит огромную обратную реакцию.
"Проклятье!" с затаенным страхом выругался вызыватель.
"Куан Ян! Призови своих вызванных зверей обратно!"
Полный тревоги крик вернул призывателя к реальности. Когда Куан Ян посмотрел вперед, его лицо стало бледным, как простыня.
Неизвестно когда, прекрасная бессмертная женщина, похожая на фею, появилась во дворе виллы и сейчас сражалась с эволюторами души, управляемыми Кан Жуном.
Проблема заключалась в том, что вместо того, чтобы назвать это противостояние боем, правильнее было бы назвать его односторонней резней. Ранее их было около двадцати эволюторов души. Однако за несколько секунд пятеро из них уже были убиты.
Вилла, где проживал Кан Жун, была очень большой, а ее двор - еще больше. Шаньгуань Бин Сюэ проворно передвигалась, сталкиваясь с более чем дюжиной врагов с активными навыками, и на ее лице не было и следа страха.
Сражаться с эволюционерами души было опаснее, чем с мутировавшими зверями. Ведь эволюционеры души не только обладали активными навыками, но и не теряли рассудок.
Как раз в тот момент, когда Куан Ян приказал призванным зверям прекратить атаку на ледяные стены и вернуться, ледяная стрела взмыла в небо под странным углом и вонзилась ему в голову.
Вызванные звери зарычали, под каждым из них появился магический круг, и они исчезли из этого мира, лишившись поддержки магии и маны вызвавшего их человека.
Мужчина громко зарычал и превратился в оборотня ростом более шести футов. Его мышцы вздулись до такой степени, что одежда уже не могла их сдерживать, разрываясь на куски.
С налитыми кровью глазами человек, активировавший навык Трансформации в Оборотня, подпрыгнул высоко в небо, мгновенно поднявшись на высоту более десяти метров. Воспользовавшись силой земного притяжения, мужчина нанес свирепый удар вниз головой Шангуань Бин Сюэ.
Взгляд Шангуань Бин Сюэ стал холодным. Она указала вперед, и Браслет Земли на ее запястье на мгновение засветился, создав позади себя ледяную стену, которая успешно остановила несколько атак элементалей.
На земле появился коричневый магический круг, а через мгновение из него вырвался толстый земляной шип высотой более двух метров.
Выражение лица преображенного мужчины не изменилось, и он продолжил атаку.
Бах!
Когда коготь столкнулся с земляным шипом, сила удара разрушила атаку Шангуань Бин Сюэ. Однако правая рука мужчины тоже не осталась невредимой: на ней появилась пятисантиметровая кровавая дыра, из которой постоянно вытекала темная кровь.
Разъяренный болью мужчина топнул ногой и на полной скорости бросился вперед. Его ловкость после активации навыка Трансформации в Оборотня превышала скорость 15 человек до апокалипсиса, поэтому можно было представить, насколько быстро он двигался.
Шаньгуань Бин Сюэ активировала навык "Ледяной Мастер", который был максимальным уровнем Первого Порядка, и создала огромный ледяной щит на левой стороне своего тела.
Бах!
Удар преобразованного человека врезался в ледяной щит, и по нему пошли трещины. Однако прежде чем мужчина успел почувствовать удовлетворение, он увидел, как силуэт женщины перед ним вдруг на мгновение стал размытым.
Следующее, что он увидел, была вспышка резкого света, а затем он почувствовал легкую боль в шее. Мгновением позже на его шее появилась красная полоса, из которой медленно начала вытекать кровь. Блеск в глазах мужчины померк, а через секунду его голова со стуком упала на землю, прокатившись несколько раз, прежде чем остановиться.
[Вы получили Силу Души Первого Порядка Инь Куня 25 уровня. Ловкость +23, магия +10, мана +10].
Глаза Шангуань Бин Сюэ вспыхнули от радости. Убив всех этих эволюторов души, она получила в общей сложности 61 очко статов. Она уже собиралась продолжить расправу, когда поняла, что атаки на нее прекратились.
"Нет! Даже лорд Инь Кун был убит!"
"Как это возможно... Так легко..."
Среди эволюционеров души под командованием Кан Жуна были слабые и сильные. Слабые едва достигли 5-го уровня, а сильные, такие как Ван Цзэдун, уже были способны сокрушить тяжеловооруженный отряд.
Инь Кунь, которого Шангуань Бин Сюэ убила в два приема, был одним из пяти самых сильных эволюторов души, которых контролировал Кан Жун. Он также был вторым по силе среди всех присутствующих, поэтому все эволюторы души были в отчаянии.
Четырнадцать или около того выживших вместе не имели большой уверенности в победе над Инь Куном. Это было связано с тем, что ловкость Инь Куна, превратившегося в оборотня, достигла такой степени, что он мог уклоняться от большинства атак, медленно убивая их. Поэтому, увидев, как сереброволосая женщина убила Инь Куна своим синим мечом одним ударом, да так быстро, что даже он не успел среагировать, они сразу поняли, что не смогут победить ее и только бросятся на верную смерть, если будут продолжать в том же духе.
"Шеф..."
"Вождь Кан!"
"Пожалуйста, заставьте Лорда Шаня двигаться!"
Эволюционеры души посмотрели в сторону входной двери виллы, где стояли два человека, и начали тревожно кричать, не сводя глаз с опасной женщины, стоявшей перед ними.
В этот момент лицо Кан Жуна было невероятно уродливым, а весь жир на его теле безостановочно трясся. Он был похож на большую фрикадельку, которая вот-вот взорвется от гнева, глядя на происходящее перед ним.
Треть эволюторов души, защищавших его деревню, уже была убита, а вооруженные войска, которыми он гордился, были уничтожены, не сумев ничего сделать.
На самом деле Кан Жун не знал, что большинство его людей не осмелились сражаться с группой Бай Цзэминя, увидев, насколько они сильны. В противном случае, Кан Жун мог бы выплюнуть кровь и умереть на месте.
"Шань Ли... Это то, о чем ты собирался мне доложить?" спокойно спросил Кан Жун. Однако дрожь его тела и огонь, горящий в запавших глазах, свидетельствовали о том, что это было затишье перед бурей.
Шань Ли не знал, смеяться ему или плакать, но кивнул: "Да... Я послал эту женщину-убийцу, чтобы она занялась этим делом. Я думал, что если она справится, то мы избавимся от головной боли в будущем, а если она не справится, то мы избавимся от головной боли, устранив такой неприятный вариант, как она. Но я не ожидал... Ха..."
Шань Ли вздохнул. Но он ничуть не выглядел испуганным, наблюдая за происходящим. В его глазах появился игривый блеск, и он облизал губы, глядя на Шаньгуань Бин Сюэ. От нее исходила странная аура, наполненная очарованием, которое до предела взбудоражило его мужские гормоны; очень странно, но реально.
Кан Жун глубоко вздохнул и заставил себя успокоиться. Видя, что Шань Ли не нервничает, он тоже успокоился.
Ведь рядом с ним был его самый сильный боец.
5-й навый Бай Цзэминя (1)
Когда вражеские эволюторы души внезапно потеряли всякое желание бороться с ней, Шангуань Бин Сюэ усмехнулась. Она плавно взмахнула рукой, и несколько ледяных стен, возведенных ею у входа во двор виллы, мгновенно разрушились.
Бай Цзэминь и Наньгун Линсинь неспешным шагом вошли во двор и остановились рядом с Шангуань Бин Сюэ среди луж крови, образовавшихся из тех, кого ледяная принцесса убила раньше.
Нангун Линсинь оглядела окрестности, и хотя она уже ожидала чего-то подобного, но не могла не поразиться. Она даже увидела на земле голову сильного эволютора души; в конце концов, Нангун Линсинь была частью этой группы в прошлом, поэтому она легко узнала Инь Куна.
"Нангун Линьсинь!"
Одновременно раздались два удивленных голоса.
Шань Ли и Кан Жун, казалось, забыли о существовании Шаньгуань Бин Сюэ, которая только что одолела целую группу эволюционеров души, и полностью проигнорировали Бай Цзэминя. Их взгляды были прикованы к Нангун Линсинь с того самого момента, как она появилась в поле их зрения.
"Прошла неделя с тех пор, как мы виделись в последний раз, Кан Жун, Шань Ли". Нангун Линсинь элегантно улыбнулась и спокойно посмотрела на двух мужчин, стоящих перед ней.
Если бы Бай Цзэминь и Шаньгуань Бин Сюэ не знали историю отношений между ними, они могли бы даже подумать, что это группа из трех друзей, встретившихся после долгого отсутствия друг друга.
Конечно, хотя реакция Нангун Линсинь была внешне непринужденной, то же самое нельзя было сказать о двух других.
"Сука!" Кан Жун в ярости показал на ее нос и громко выругался: "После того, как я дал тебе и твоей семье место для жизни в стенах моего лагеря, как ты мне отплатила?! Ты вероломная шлюха!"
Выражение лица Нангун Линсинь стало холодным. В прошлом с ней никогда не обращались подобным образом, а с того момента, как она стала могущественным эволюционером души, гордость за свое существование, естественно, возросла; даже такие могущественные люди, как Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь, относились к ней с должным уважением. Как она могла терпеть, когда толстый бесполезный человек так с ней разговаривал?
"Коварная? Я? Не смеши меня! Следи за своими словами, неблагодарная свинья! Неужели ты забыл, какой вклад мы с братом внесли в эту коррупционную базу?" Нангун Линсинь усмехнулась, гнев в ее голосе был очевиден для любого, кто слушал. "Но ты не только не поблагодарил нас, ты даже позволил этому ничтожеству, твоему хорошему сыну, пытаться навязаться мне с кучкой подонков! Если бы не мой брат, знаешь ли ты, в какой ситуации я бы оказалась? Кто здесь вероломный, думаю, всем ясно!"
"Мой сын... Точно, где мой сын Кан Хун?!" Кан Жун, казалось, что-то понял и внезапно пришел в ярость. Он проигнорировал большую часть слов Нангун Линсинь, считая их просто воздухом. "Нангун Линьсинь! Не смей лгать мне, иначе...!"
"Иначе что?" холодно перебила Нангун Линсинь. Ее губы слегка изогнулись вверх, и она сказала саркастическим тоном: "Ты прикажешь своим вооруженным войскам напасть на меня? Или, может быть, ты прикажешь своим эволюционировавшим собакам напасть на меня всей группой? Почему бы тебе тогда не попробовать? На этот раз я буду не одна и займу место моего брата, чтобы увидеть, как твоя голова покатится по земле сегодня вечером!"
Нангун Линсинь никогда не забудет, как ее чуть не изнасиловали в прошлом, как ее отец был смертельно ранен, когда она и ее семья бежали на юг. Если бы не ее брат и группа Бай Цзэминя, она и два ее единственных члена семьи встретили бы крайне несчастную судьбу из-за Кан Хуна. Однако главным виновником всего этого, несомненно, был Кан Жун, раз он допустил такое!
Если и был человек, которого Нангун Линсинь не могла простить, то это был мужчина, стоящий перед ней.
Глаза Кан Жуна расширились, и он прорычал: "Разве ты не слышала мой вопрос?! Я спросил тебя, где мой сын! Отвечай, или я обязательно переломаю тебе ноги и выброшу на улицы западной части базы, чтобы самые ничтожные бродяги превратили тебя в самую низкую суку!".
Если бы это было в прошлом, то Нангун Линсинь могла бы испугаться такой угрозы. В конце концов, хотя Кан Жун и не обладал реальной властью, он был очень умным человеком и с помощью различных тактик сумел контролировать несколько эволюторов души, не теряя контроля над огнестрельным оружием и подчиненными ему полицейскими до апокалипсиса. Однако сейчас все было совсем иначе.
Но как раз в тот момент, когда она собиралась что-то сказать, другой человек прервал ее.
"Эй, свинья. А кровати на твоей вилле удобные?"
Кан Жун был ошеломлен, так как внезапное вторжение было слишком резким. На мгновение он не знал, что ответить, и посмотрел белыми глазами на молодого человека в черных доспехах и с огромным мечом за спиной.
Почему он хотел узнать, удобны ли кровати на его вилле?
"Кто вы?" Кан Жун спросил с мрачным лицом.
Он временно отложил вопрос о Нангун Линсинь в сторону и занялся этими двумя незнакомцами. У него будет достаточно времени, чтобы заставить эту женщину заплатить за то, что она сделала.
Бай Цзэминь слегка нахмурился и молча активировал Манипуляцию Крови Второго Порядка.
Кашель!
Лицо Кан Жуна побледнело, он крепко сжал грудь, и ему пришлось выкашлять полный рот свежей крови. От боли он отступил на несколько шагов назад, и если бы не Шань Ли, поспешивший поддержать его, он бы упал прямо на землю.
"Ты ведешь себя так, будто ты король мира, и, честно говоря, ты уже стал вредителем". Бай Цзэминь холодно сказал и равнодушно приказал: "Теперь у тебя есть только два варианта. Сдаться и быстро умереть или продолжать сражаться, что в результате даст тебе такую жуткую смерть, которую ты даже представить себе не можешь. Выбирай".
Прошло уже больше месяца с тех пор, как Запись Души навсегда изменила Землю. С первого дня Бай Цзэминь обладал огромной властью и постепенно привык говорить внушительным тоном, когда чего-то хотел.
Нынешний Бай Цзэминь был далеко от обычного студента колледжа, а по благородной ауре его можно было легко сравнить с людьми, обладавшими огромной силой до апокалипсиса.
Единственная причина, по которой он не убил Кан Жуна, заключалась в том, что если бы он смог заставить его сдаться, то Бай Цзэминю было бы легче взять под контроль вооруженные войска, которыми он управлял. Однако, выслушивая высокомерие и оскорбления Кан Жуна, он терял терпение.
Шангуань Бин Сюэ не произнесла ни слова и даже не взглянула на них. Она смотрела на ночное небо и, казалось, не желала смотреть на стоящих перед ней мужчин, а тем более разговаривать с ними.
"Шеф." В тот момент, когда Кан Жун собирался впасть в ярость, рядом с ним раздался шепот Шань Ли: "Я думаю, что эта сереброволосая женщина не вождь, с другой стороны, этот молодой человек... Я даже чувствую опасность, когда его глаза встречаются с моими".
Шань Ли был сильным эволюционером души 35-го уровня, довольно близким к уровню Шаньгуань Бин Сюэ. В прошлом он и его семья были спасены Кан Жуном, поэтому в благодарность за этот поступок он стал слушаться и защищать его.
Шань Ли был не только сильным, но и довольно умным. Но проблема была в том, что, глядя на молодого человека в черных доспехах и с большим красным мечом за спиной, Шань Ли чувствовал, что вероятность его победы не превышает 50%, ведь только что он даже не видел, как Бай Цзэминь напал на Кан Жуна, хотя был рядом с ним и все происходило на его глазах.
Услышав это, лицо Кан Жуна стало еще бледнее, а в глазах промелькнуло недоверие. Он знал, насколько силен Шань Ли, поэтому, услышав, что даже он не уверен в победе над молодым человеком, стоящим перед ними, удивление Кан Жуна можно было себе представить.
"Что касается тебя." Бай Цзэминь посмотрел на Шань Ли и покачал головой: "Хоть ты и силен, но тебе придется умереть. Это ведь ты послал Эванджелину напасть на нас сегодня, не так ли?"
Хотя Шань Ли была сильнее Эванджелины, Бай Цзэминь знал, что прекрасная убийца со смешанной кровью точно не простит его, узнав, что она была обманута и почти убита в результате планов другой стороны.
С точки зрения Бай Цзэминя, Шань Ли мог быть более сильным, но в его глазах его ценность была гораздо меньше, чем ценность Эванджелины. Это объяснялось тем, что Эванджелина скоро будет следовать за ним всей душой, а заставить Шань Ли следовать за ним без лишних раздумий будет сложнее, чем вознестись на небеса, поскольку он, похоже, был очень близок к Кан Жуну.
Поэтому, хотя это и было позором, убийственное намерение Бай Цзэминя по отношению к Шань Ли только усиливалось. Такой сильный эволюционер души, как Шань Ли, мог вызвать большой переполох, если Бай Цзэминь позволит ему сбежать сегодня.
"Лорд Шань! Давайте сразимся с ними вместе!"
"Правильно! С тобой я отказываюсь верить, что эти трое могут причинить еще какие-либо неприятности!"
Два эволюционера души шагнули вперед, мужчина и женщина.
В прошлом они видели, как Шань Ли заставил зверя Первого Порядка встать на колени, словно ожидая, что его принесут в жертву. Хотя сереброволосая женщина произвела на них большое впечатление, для них Шань Ли был высшим существом, которое помогло им развиться.
"Шумно." Бай Цзэминь холодно посмотрел на говоривших.
Мужчина и женщина замерли на месте.
Бах! Бах!
Прежде чем два эволюционера души успели произнести хоть слово, их тела стремительно раздулись и взорвались. Теплая кровь брызнула повсюду, а плоть вместе с недоделанными конечностями разлетелась по воздуху, упав на траву и окрасив ее в красный цвет.
"Когда я получу контроль над этой базой, вы сможете работать на меня. Те, кто выступит против меня или посмеет поднять на меня руку... будут безжалостно казнены!"
Холодный голос Бай Цзэминя был наполнен властным отношением, и выражение лиц двенадцати эволюционеров души застыло. Никто из них не сомневался в словах молодого человека, ведь раньше они даже не видели и не могли понять, как два их товарища внезапно превратились в кровавое месиво.
Вооруженные люди, наблюдавшие издалека, также не осмелились ничего предпринять, хотя Кан Жун был загнан в угол. Большинство из них были просто выжившими, недавно завербованными в вооруженные силы, и причина, по которой они сражались, заключалась в том, что они могли жить лучше. Зачем им жертвовать собой ради кого-то другого? Не говоря уже о том, что большинство из них даже ни разу в жизни не видели Кан Жуна, так как получали приказы только через посредника.
Лицо Шань Ли стало серьезным, он сделал шаг вперед и сказал: "Хотя в прошлом у нас был спор с Нангун Линсинь и ее братом, это не имеет к вам никакого отношения. Что касается сегодняшнего убийства, то я прошу прощения за это. Почему бы тебе не присоединиться к нам? Я знаю, что ты силен, но я тоже не слаб. Если мы оба будем сражаться, кто будет жить, а кто умрет, неясно... Почему бы нам не оставить проблемы прошлого позади и не сосредоточиться на лучшем завтра? Когда мы с тобой станем ядром, сила общей базы значительно возрастет, и мы все сможем жить ярче, а также обеспечить себе лучшее будущее!"
5-й навык Бай Цзэминя (2)
Услышав слова Шань Ли, эволюционеры души под контролем Кан Жуна были очень удивлены.
Обычно Шань Ли был тихим, но очень гордым собой, и кроме Кан Жуна, перед которым у него был неоплатный жизненный долг, он не желал опускать голову ни перед кем. Он даже не подал виду перед сильнейшим эволюционером души Ли Юанем, другим лидером Северного лагеря. Однако сейчас тот же Шань Ли старался не драться с молодым человеком перед ним, которому явно не исполнилось и 20 лет.
Что это означало? Эволюционеры души и Кан Жун поняли, что все гораздо сложнее, чем они думали.
Хотя они в какой-то степени ожидали этого, увидев, как одного взгляда юноши в черных доспехах было достаточно, чтобы тела двух эволюционеров души превратились в кровавое месиво, только сейчас они поняли, что их жизни находятся в реальной опасности.
В этот момент двенадцать эволюционеров души не посмели оскорбить группу из трех человек, стоявших перед ними, и послушно отступили. Ведь чернобровый юноша уже сказал им, что все они могут жить и работать на него, не теряя своих привилегий в будущем, если только не станут его врагами.
Даже небольшой отряд из десяти эволюторов души, только что прибывших в зону боя, не стал глупо бросаться в бой, увидев ситуацию во дворе.
Кан Жун, естественно, заметил изменение в отношении тех, кто обычно был готов сделать практически все, чтобы угодить ему, и его лицо опустилось. Однако в данный момент он ничего не мог с этим поделать. Ведь он был обычным человеком, не обладающим реальной властью.
Шаньгуань Бин Сюэ бросила на Шань Ли косой взгляд, и в ее глазах промелькнуло презрение. Этот человек явно не знал личность Бай Цзэминя, иначе он не стал бы тратить свое дыхание на такие бессмысленные слова.
Действительно.
Бай Цзэминь покачал головой и сделал шаг вперед, равнодушно сказав: "Как я уже говорил, сегодня ты должен умереть, и раз я решил убить тебя, то, естественно, ты умрешь".
Шань Ли сузил глаза, и в его взгляде промелькнул намек на холодность: "Хотя ты и силен, но слишком высокомерен... Это высокомерие может стать причиной твоей сегодняшней гибели".
Сказав эти слова, Шань Ли сделал шаг вперед, и убийственное намерение, исходящее от его тела, стало усиливаться. Лица некоторых стоявших рядом эволюционеров души побледнели, и они быстро отступили назад, испуганно глядя на него.
Убийственное намерение в легких романах может показаться фантазией, ложью. Однако те, кто убил определенное количество живых существ, действительно обладали такой аурой. Так называемое убийственное намерение на самом деле было опасностью в виде давления, которое человек мог оказывать на других.
Однако оно действовало только на тех, кто представлял меньшую опасность, чем тот, кто оказывал такое давление.
Выражение лица Бай Цзэминя не изменилось. Он подражал Шань Ли и сделал шаг вперед. Его темные глаза расширились в щель, когда он выпустил все давление в своем теле, усиленное его собственной маной.
Бах!
Окружающий ветер вырвался наружу, словно воздушная пуля, и Шангуань Бин Сюэ и Наньгун Линсинь с побледневшими лицами отпрянули назад.
Эволюционеры души и Шань Ли смотрели на невидимую, но тускло-алую светящуюся ауру, окружавшую юношу в черных доспехах, и выражения их лиц стали довольно уродливыми, особенно у Шань Ли, как будто он случайно съел живую муху.
"Для тебя, возможно, я высокомерен". сказал Бай Цзэминь, делая еще один шаг вперед. Его голос был настолько ледяным, что сравнение его с демоном из легендарного ада не было бы преувеличением: "Однако есть женщина, которая знает меня лучше, чем кто-либо другой с тех пор, как этот мир превратился в дерьмо, и она всегда думает, что я слишком недооцениваю себя".
Шань Ли чувствовал, как с каждым шагом Бай Цзэминя давление на его тело усиливалось. Вместо того чтобы задаться вопросом, что он имел в виду, Шань Ли с тревогой подумал, сколько живых существ убил этот молодой человек!
На самом деле, количество живых существ, убитых Шань Ли и Бай Цзэминем, было одинаковым... По крайней мере, так было до тех пор, пока Бай Цзэминь не заставил более 100 000 мутировавших пауков взорваться кровавым туманом в лесу перед сражением с Архаичным Медведем Второго Порядка.
Что касается Шангуань Бин Сюэ, то она инстинктивно поняла, что Бай Цзэминь говорил о Лили. Ведь все знали, что они были невероятно близки.
"Возможно, причина моей недооценки в том, что я сравниваю себя с другими неизвестными существами..." Бай Цзэминь продолжал идти и остановился только тогда, когда столкнулся лицом к лицу с Шань Ли. Их рост был довольно одинаковым, поэтому их глаза практически совпадали: "Однако, если я сравниваю себя с тобой, то ты похож на наивного и невинного ребенка, который глупо думает, что может победить опытного взрослого. Полнейшая чушь".
Шань Ли сузил глаза и холодно сказал: "Если бы ты не подошел ко мне... Если бы ты не дал мне подойти к тебе, то, возможно, у тебя было бы 50% вероятности победы. Однако теперь, когда ты передо мной, ты можешь только умереть".
После этих слов глаза Шань Ли резко открылись, и бледно-серая руна, глубоко выгравированная в его душе, вспыхнула, когда он активировал свой навык.
Бах!
Грохот...
Земля тяжело опустилась вниз, и бетон, казалось, получил огромный удар, так как он взорвался на сотни мелких фрагментов, которые вскоре превратились в пыль.
Тело Бай Цзэминя также сильно опустилось вниз, а вес его снаряжения вдруг резко увеличился в несколько раз. Его спина слегка изогнулась под тяжестью меча, который он держал за спиной, и он, казалось, прилагал огромные усилия, чтобы устоять на ногах.
"О?" Шань Ли удивленно поднял бровь. Его губы слегка искривились, а высокомерный голос прозвучал: "Я удивлен, что ты все еще можешь стоять, даже после того, как на тебя подействовал мой навык Манипуляция Гравитацией... Хотя сейчас ты не можешь даже говорить, не говоря уже о том, чтобы двигаться".
Выражение лица Шангуань Бин Сюэ слегка потемнело, так как она наблюдала за происходящим издалека. Даже с расстояния более двадцати метров она чувствовала ужасающее давление в этой части атмосферы. Она знала, что даже ей придется встать на колени, так как ее сила в данный момент была не слишком высока.
Нангун Линсинь тоже была встревожена. Хотя она уже рассказала Бай Цзэминю о навыках Шань Ли, хотя она была уверена в силе молодого человека, которого знала всего пару дней, ситуация складывалась для него не лучшим образом.
"Шань Ли, убей его!" злобно и с ненавистью приказал Кан Жун с расстояния. "Убей его и захвати этих двух сук живыми! Я сделаю так, что они расскажут все, что знают, прежде чем я заставлю их пожалеть о том, что они родились!"
Видя, что юноша в черных доспехах не реагирует на его слова, и услышав позади голос Кан Жуна, наполненный настоятельной необходимостью, Шань Ли молча достал с пояса острый кинжал.
"Мы могли бы стать отличной командой, но, как я уже сказал, твое высокомерие однажды станет причиной твоего падения". Шань Ли поднял свой кинжал, сделанный из костей зверя Первого Порядка, и, посмотрев на Бай Цзэминя, посетовал: "К сожалению для тебя, этот день настал раньше, чем ты ожидал".
Затем он просто ударил вниз, намереваясь пронзить мозг молодого человека, стоящего перед ним. Удар казался обычным, но скорость движения руки Шань Ли была подобна молнии.
Взмах!
В тот момент, когда большинство считало, что битва закончилась, даже не начавшись, Бай Цзэминь поднял левую руку и поймал запястье Шань Ли в середине замаха. Кончик кинжала вспыхнул в отражении лунного света, испуская ужасающее свечение в нескольких сантиметрах от его головы.
"Что?!" Шань Ли был шокирован и громко закричал: "Ты все еще можешь двигаться? Невозможно!"
"Невозможно?" Холодный голос с оттенком насмешки эхом разнесся по всему двору. Бай Цзэминь медленно поднял лицо, и его глаза, которые до сих пор были закрыты частью волос, встретились с глазами Шань Ли: "Я не только могу двигаться, но и делать это".
Прежде чем Шань Ли успел отреагировать, Бай Цзэминь молниеносно взмахнул правым кулаком, воспользовавшись шоком противника, и нанес ему сильный удар под подбородок.
Бах!
Тело Шань Ли взлетело в небо, пролетев за секунду десяток метров в высоту.
"Лорд Шань!"
"Шань Ли!"
Эволюционеры души и Кан Жун были поражены, увидев это. Тот предыдущий удар раздался повсюду, и даже если бы Шань Ли остался жив, он бы точно не уцелел, что сильно снизило бы его боевые способности.
Выражение лица Шангуань Бин Сюэ стало нормальным, как будто ничего не произошло, и она кивнула сама себе.
Нангун Линсинь неосознанно вздохнула с облегчением и слегка похлопала себя по пышной груди. Она уже была на грани остановки сердца.
Бай Цзэминь, освободившись от огромного давления, которое он испытывал ранее, посмотрел на небо и активировал Манипуляцию Крови.
Свуш! Свуш! Взмах!..
Кровь убитых ранее эволюционеров души вдруг засветилась слабым ярко-алым сиянием. Словно самозабвенные змеи, кровь разделилась на несколько частей и на полной скорости взлетела в небо, застывая все сильнее и сильнее, и в одно мгновение достигла Шань Ли.
От боли Шань Ли открыл глаза как можно шире и почувствовал, как десятки кровавых цепей обвились вокруг его тела и конечностей, удерживая его на плаву в воздухе. Его сознание на мгновение помутилось из-за предыдущего удара, и ему показалось, что его мозг разбили огромным молотом.
Шань Ли не понимал, как такое могло произойти. С его навыком Манипуляции Гравитацией, увеличивающим гравитацию в определенном диапазоне в 28 раз, юноша в черных доспехах не должен был двигаться!
Он не должен был двигаться, если только... Если только...
Шань Ли посмотрел вниз, и его взгляд встретился со взглядом юноши в черных доспехах, когда он сказал: "Ублюдок... Твой показатель силы превышает 300 пунктов..."
Бай Цзэминь слегка отвел плечи назад, отчего его кости заскрипели.
На самом деле, сила Бай Цзэминя была значительно ближе к 400 пунктам. Именно по этой причине он смог противостоять давлению навыка Манипуляция Гравитацией, из-за которого вес на него увеличился в 28 раз, и, как следствие, для борьбы с таким резким увеличением потребовалось 280 очков силы.
Причина, по которой Шань Ли не умер после удара кулаком Бай Цзэминя по голове, заключалась в том, что, хотя показатель силы последнего не упал, 280 из 359 очков силы были использованы для противостояния гравитационному увеличению.
На самом деле, если бы не физическая сила его Перчатки Разрушителя Черепа, Шань Ли не взлетел бы так высоко. В конце концов, кулак Бай Цзэминя содержал менее 100 пунктов Силы.
Но об этом никто не должен был знать. Бай Цзэминь, естественно, не стал бы говорить такие вещи перед большим количеством людей, так как это были жизненно важные секреты для его собственного выживания.
"Почему бы не убить его?" шепотом спросила Нангун Линсинь.
Шангуань Бин Сюэ тоже слегка нахмурила брови, в ее глазах мелькнуло замешательство, и она слегка покачала головой. Бай Цзэминь просто смотрел на Шань Ли, как будто ждал чего-то, а не заканчивал. Она была в замешательстве, поэтому ей оставалось только ждать и смотреть.
В любом случае, победитель уже был очевиден для всех.
5-й навык Бай Цзэминя (3)
В то время как Шангуань Бин Сюэ и Нангун Линсинь были озадачены действиями Бай Цзэминя, Кан Жун чувствовал себя как рыба в море, которую положили на разделочную доску в ожидании расправы.
После явного поражения Шань Ли, его самого надежного и сильного бойца, этот человек, который так долго находился у власти, не помня, что значит бояться за свою жизнь, наконец-то понял, что он не всемогущий бог, способный решать свою судьбу.
До апокалипсиса, будучи начальником полицейского участка города Тиньюань, Кан Жун всегда жил препиваючи. Его приказы в маленьком городке были в основном императорским указом, и не было никого, кто осмелился бы пойти против него.
Когда разразился апокалипсис и мир изменился, изменилась и жизнь Кан Жуна, однако его база ничуть не пострадала, а с определенной точки зрения он даже стал сильнее. Используя свой ум и пользуясь тем, что его единственной семьей был его сын Кан Хун, Кан Жун мобилизовал свои хорошо вооруженные войска, чтобы в одиночку очистить безопасную зону.
После захвата части Северного лагеря и объединения с начальником полицейского участка города Линьци, власть Кан Жуна еще больше стабилизировалась. Для него апокалипсис был лишь благословением, так как, хотя он не был таким похотливым, как его сын или Шань Ли, он все же был человеком с желаниями, поэтому тот факт, что он мог наслаждаться женщинами, которые в прошлом никогда бы не обратили на него внимания, был большим стимулом для его эго.
Наслаждаться красивыми женщинами, не принуждая их и не предлагая "выгодных предложений", решать, кому жить, а кому умереть, иметь под своей властью могущественных эволюционеров души, хотя он был обычным человеком... Все это вот-вот должно было исчезнуть на его глазах.
Хуже всего было то, что, глядя на стоящих неподалеку эволюционеров души и вооруженных полицейских, расположившихся возле его деревни, он понял, что, сколько бы преимуществ он ни пытался использовать, на этот раз он действительно остался один.
Эволюционеры души и полицейские, к которым Кан Жун в прошлом относился хорошо, смущенно опустили головы, встретив его тревожный взгляд. Хотя им было неловко, никто из них не осмелился сделать шаг вперед.
Конечно, преимущества были хорошими... Но чтобы пользоваться такими благами, нужно было жить, и, к сожалению или нет, никто не мог победить команду из трех молодых людей, стоящих перед ними. Даже самый сильный Шань Ли был легко побежден.
Шли секунды, и вскоре секунды превратились в минуты.
Но Бай Цзэминь все еще не убил Шань Ли. Он также не напал на него снова, а просто держал его крепко связанным несколькими кровавыми цепями, парящими в десятке метров в небе. Никто не знал, о чем он думал, и те, кто считал, что он хотел пытать или унизить высокомерного Шань Ли, начали сомневаться, что это его истинные намерения.
Конечно, истинная причина, по которой Бай Цзэминь все еще позволял Шань Ли продолжать дышать и жить в этом мире, была не так проста.
Пытать? Унижать? Сейчас он не хотел терять время.
Примерно через пять минут разум Шань Ли окончательно прояснился после удара, нанесенного ему Бай Цзэминем, который нанес ему довольно сильные внутренние повреждения и потряс его мозг, оставив его без сознания на несколько минут.
"БРАК!" гневно крикнул высокомерный и смущенный Шань Ли. Мана в его теле начала яростно кипеть, и он нисколько не сдерживался, снова активируя Манипуляцию Гравитацией на кровавых цепях, державших его в плену.
По кровеносным цепям начали расползаться трещины, грозящие в любой момент разорваться, так как сила тяжести притягивала их обратно к твердой земле. Однако Бай Цзэминь потратил еще больше маны, чтобы удержать их на плаву; единственное, чего он не сделал, так это не укрепил цепи.
Вскоре после этого, без дальнейшей поддержки и снабжения, кровавые цепи наконец не выдержали огромного гравитационного давления на них и распались на мелкие рубиноподобные фрагменты, которые упали с неба.
Бай Цзэминь сузил глаза и манипулировал кровью так, чтобы она потеряла свою твердость, позволяя ей вернуться в свое естественное жидкое состояние. Причина, по которой он это сделал, заключалась в том, что, хотя маленькие фрагменты разорванных цепочек крови казались безвредными, падая с высоты дюжины метров под действием силы тяжести, в 28 раз превышающей естественную силу тяжести Земли, эти маленькие фрагменты цепочек крови уже не были такими безобидными.
"О... Значит, этот навык можно использовать и таким образом?" Бай Цзэминь пробормотал низким голосом, который никто не мог услышать, и поднял голову. На его лице появилась слабая улыбка, когда он увидел, что скорость Шань Ли значительно замедлилась.
"Ах ты, ублюдок! Какого черта ты бормочешь?!" Шань Ли, казалось, сошел с ума. Когда его ноги снова соприкоснулись с твердой землей, он снова активировал Манипуляцию Гравитацией, а его налитые кровью глаза уставились на молодого человека перед ним без малейшего намека на рациональность.
Как только Шань Ли активировал свой навык, Бай Цзэминь заметил это, так как почувствовал движение маны из окружающей среды. Поэтому, подумав, что он действительно привыкает к этому новому источнику силы, называемому маной, Бай Цзэминь активировал Манипуляцию Крови.
Свуш!
Взмах!
Окружающая кровь потекла и собралась перед ним. Жидкость затвердела быстрее, чем мог уловить человеческий глаз, и перед Бай Цзэминем образовалась прочная стена из крови.
Бах!
Грохот...
Земля снова просела, и стена крови начала быстро трескаться. Однако на лице Шань Ли не было радости.
"Ты ублюдок... Только не говори мне, что ты..." В его глазах промелькнуло недоверие, и он неосознанно прекратил использовать свой навык, сделав шаг назад.
Всплеск!
Бай Цзэминь прекратил подавать ману на кровавую стену, отчего она снова превратилась в жидкое состояние. Он посмотрел на Шань Ли со слабой улыбкой и спокойно сказал: "Значит, твой навык не работает, если в пределах видимости нет цели, на которую ты хочешь воздействовать. Кроме того, кажется, что предел расстояния составляет около 15 метров... Я ошибаюсь?"
Услышав это, Шань Ли наконец-то начал испытывать страх... Потому что, к своему ужасу, он понял, что молодой человек перед ним изучает его. Точнее, он изучает его навык Манипуляция Гравитацией!
В его голове мелькнула мысль о бегстве, и он уже собирался ее осуществить, когда спокойный и равнодушный голос его врага остановил его на месте.
"На твоем месте я бы не двигался с того места, где ты сейчас стоишь..."
Шань Ли почувствовал что-то на своей шее, когда попытался сделать шаг вперед.
"Или твоя голова может случайно отвалиться". с улыбкой сказал Бай Цзэминь, сузив глаза.
Ветер проносился мимо поля боя, а лунный свет странно отражал некоторые предметы, которые было очень трудно увидеть невооруженным глазом, не говоря уже о ночи.
"Нити?" Нангун Линьсинь был ошеломлен.
По всему полю боя было по меньшей мере сотня тонких шелковых нитей, которые были размещены в разных частях. У каждого эволюционера души на шее была одна из этих багровых тонких нитей, остальные нити окружали вооруженные отряды, и хотя нитей было меньше, они были расположены так, что если бы у кого-то была способность двигать ими с помощью разума, эти нити разрезали бы горизонтально по талии всех вооруженных людей и расчленило бы их надвое.
Шангуань Бин Сюэ вздохнула и покачала головой. Она действительно должна была признать, что Бай Цзэминь был слишком умен, и даже столкнувшись с людьми, которые были явно слабее его, он без колебаний готовил любые контрмеры для обеспечения собственной безопасности.
Может быть... Может быть, он и впрямь сможет господствовать над всей страной? Впервые такая мысль появилась в ее голове, и ее глаза стали немного сложными, когда она посмотрела на его спину.
"Хотя я не так хорош, как хотелось бы, эти нити были созданы мной с помощью крови убитых". Бай Цзэминь спокойно объяснил, когда одна из нитей подлетела к нему и обернулась вокруг его указательного пальца: "В Японии есть мотылек под названием Eumeta japonica. Это насекомое может производить невероятно прочные нити. Эти нити основаны на том же насекомом... Только ее прочность была увеличена мной до таких высот, которые даже я не могу оценить в данный момент".
"Ты... Ты делал все это в середине нашего боя?" Шань Ли ошарашено смотрел на него, наконец осознав, что 20-летний парень перед ним хитрее, чем старые правительственные лисы, которых он видел в прошлом.
Бай Цзэминь усмехнулся и спокойно ответил: "Просто ты слишком слаб. Вот почему у меня было время поиграть со своими навыками".
Он продолжил: "Твой навык "Манипуляция Гравитацией" позволяет не только воздействовать на определенную область или цель в пределах прямой видимости в определенном диапазоне, но ты также можешь применять его на себе, верно? Я видел это, когда ты медленно парил с неба. Кроме того, если я не ошибаюсь, возможно, что раз гравитация на тебе ослабевает в определенное количество раз, то и скорость твоего движения, вероятно, становится особенно высокой, не так ли?"
Лицо Шань Ли стало бледным, как простыня, и он наконец-то понял кое-что... С самого начала у него не было никакой надежды на победу... С самого начала битвы молодой человек перед ним просто изучал его мастерство и никогда не воспринимал его всерьез.
"Видя твою реакцию, думаю, я все правильно понял". Бай Цзэминь слегка улыбнулся и небрежно махнул рукой: "Именно для этой теории я и подготовил эти нити. Куда бы ты ни побежал, ты наткнешься хотя бы на одну нить, и мне нужно будет только управлять ею, чтобы разрезать тебя на куски. Неплохо, правда?"
Эволюционеры души были так напуганы, что чуть не наложили в штаны, глядя на Бай Цзэминя в ужасе. Что это был за монстр с человеческой кожей?! Он был не только безумно силен, но и умен и, казалось, планировал на несколько шагов вперед своего врага!
"Почему..." Шань Ли не хотел.
"Ммм..." Бай Цзэминь задумался на мгновение, прежде чем ответить: "Нангун Линсинь уже рассказывала мне о твоем мастерстве. С тех пор я решил, что твой навык Манипуляции Гравитацией будет моим 5-м внешним активным навыком. Однако, прежде чем убить тебя, мне нужно было узнать, как работает этот навык и каковы его пределы. В конце концов, пока я могу выучить только один внешний навык, а свиток навыка, вероятно, не слишком подробно объясняет его использование. Я должен быть осторожен, не так ли? Но этого достаточно... Твой навык Манипуляции Гравитацией будет моим 5-м и последним активным внешним навыком!".
Пару дней назад, когда Бай Цзэминь убил Ван Цзэдуна и Дай Юня, эти двое странным образом обронили два свитка умений, очень похожих на их собственные активные умения. Тогда в голове Бай Цзэминя возникла идея, и, хотя он не знал, каковы специфические навыки этих двух людей, он решил спросить об этом Лилит.
Вопрос, который он задал ей в тот момент, был следующим: Если человек развивает навык от Первого Порядка до Второго Порядка и волею судьбы погибает от руки другого человека, возможно ли, что он всегда будет ронять свиток навыка с ослабленной версией развитого навыка?
Ответ Лилит в тот момент оставил его невероятно довольным.
Шань Ли вздохнул и покачал головой, отчего тонкая нить, цеплявшаяся за его шею, натянулась, и из нее начала сочиться кровь. Он, казалось, не обратил на это внимания и посмотрел на Кан Жуна, который стоял на коленях на земле с видом человека, побежденного жизнью: "Вождь Кан, мне очень жаль. Но, как вы видите... Этот враг мне не по силам...".
Кан Жун ничего не ответил. Он просто смотрел на землю, как будто был ошеломлен, как безжизненный призрак.
Видя это, Шань Ли снова вздохнул и посмотрел на Бай Цзэминя с искренним выражением лица: "Силы вождя Кана, вероятно, попадут в ваши руки сегодня вечером... Я не буду просить вас оставить меня в живых, но я надеюсь, что вы сможете отпустить мою семью".
Бай Цзэминь сузил глаза, и улыбка на его лице стала немного холодной, когда он сказал: "Когда ты посылаешь убийц убивать людей только из-за своей неуверенности, заботишься ли ты о семье этих жертв? Эм? Сегодня, если бы у моей группы не было сил защитить себя, невинная 10-летняя девочка могла бы умереть из-за твоего эгоизма... Ты думаешь, у тебя есть право просить о чем-либо?".
Свуш! Свуш! Свуш!
От одной мысли по небу полетели кровавые нити, и несколько десятков из них окружили тело Шань Ли.
"Уф..." Лицо Шань Ли слегка исказилось, кровь начала литься по всему телу, так как нити крови были слишком тонкими и твердыми, поэтому его кожа и плоть резались при соприкосновении.
Манипуляция Гравитацией
После того как навык "Манипуляция Крови" превратился во "Второй Порядок", ранее насыщенно-красная руна стала немного светлее и обзавелась загадочными гравировками. Эта руна, как и все изученные навыки, независимо от того, пассивные они или активные, представляла то, что может сделать навык, а информация о том, как использовать этот навык, запечатлевалась в душе пользователя, позволяя ему использовать этот его так, как будто он тренировался всю жизнь.
Сила Манипуляции Крови выросла в два раза по сравнению с предыдущей, и Бай Цзэминь также получил много информации, из-за чего количество и вариации атак, которые он мог выполнять с помощью этого навыка, резко возросли. После получения большого количества знаний его контроль над навыком Манипуляции Крови стал значительно выше, чем в прошлом.
Поэтому Бай Цзэминю было относительно просто создать безопасный периметр.
Свуш! Свуш!
Кровавые нити вокруг Шань Ли затянулись, на каждом сантиметре его кожи открылись кровавые раны, а одежда, покрывавшая его, начала медленно разлетаться на куски.
"Ух... Агх!!!" Шань Ли пытался терпеть боль, но через пару секунд боль от того, что его разрезали на сотни кусков, пока он был еще в сознании, стала слишком сильной, чтобы кто-то мог молча терпеть.
Бай Цзэминь не проявил милосердия.
"Конечно, ты совершил много злодеяний после обретения власти. Поэтому я дам тебе смерть, полную боли и сожалений". Он затянул нить на шее Шань Ли достаточно туго, чтобы причинить ему боль, но не настолько, чтобы обезглавить его.
"Убей меня! Убей меня, если посмеешь!" Шань Ли не мог больше сопротивляться такой пытке и желал только смерти.
Его кожа была рассечена, плоть и мышцы разорваны на части. Сухожилия в его теле лопнули, когда кровавые нити вонзились в его тело, и кровь стала пачкать пол во дворе.
"Ты умрешь. Ты обязательно умрешь". Бай Цзэминь кивнул и сосредоточил все свое внимание, с большой осторожностью заставляя кровавые нити продвигаться с миллиметровой скоростью. "Однако сначала ты должен пострадать. Ты не достоин быстрой смерти".
"АААА! Кто ты такой, чтобы судить?! ЧЕРТ, КАК БОЛЬНО! Ты возомнил себя Богом?!" Среди криков, наполненных душераздирающими стенаниями, Шань Ли смотрел на Бай Цзэминя налитыми кровью глазами.
В этот момент его уже нельзя было считать человеком, так как его тело полностью окрасилось в красный цвет. Плоть и кровь безостановочно падали на пол, а его конечности вот-вот упадут на траву, а талия практически разрезана на куски. Боль, которую испытывал Шань Ли, была настолько сильной, что он несколько раз терял сознание, а потом снова просыпался от ужасных ощущений.
"Нет, я не Бог". Бай Цзэминь покачал головой и спокойно сказал: "Но я сильнее тебя. Как раньше ты решал, кому жить, а кому умереть, так и теперь, когда появился кто-то сильнее тебя, естественно, ты должен быть готов к тому, что этот кто-то, а именно я, решит твою судьбу".
Шань Ли не мог ничего ответить. Он мог только кричать, кричать до хрипоты в голосе и до тех пор, пока его голосовые связки практически не порвались.
Крики Шань Ли, полные страдания, были похожи на вопли призрака во мраке. Тишина ночи была нарушена, и все, кто жил поблизости от виллы Кан Жун, в отчаянии сидели в своих домах, не решаясь выйти на улицу.
"Слишком жестоко..." Нангун Линсинь больше не могла смотреть на жалкий вид Шань Ли.
Она была обычной женщиной, в конце концов, у нее не было навыка, который делал ее практически невосприимчивой к таким эмоциям, как жалость и сочувствие к другим, как у Бай Цзэминя.
К сожалению, хотя она могла решать, что видеть, а что нет, пронзительные крики человека, которого разрывали на куски, она не могла остановить. Даже заткнув уши, она не способна прекратить голос, полный боли, который доносился до нее.
Шангуань Бин Сюэ терпела несколько секунд. Однако вскоре это стало невыносимо даже для нее. Не в силах больше смотреть на это, она отвернула лицо, и, слушая громовые крики, ее голубые глаза вспыхнули сложным светом.
Еще через несколько секунд четыре конечности Шань Ли отвалились от его тела и беспомощно упали на пол. Его туловище было практически разорвано на части, а внутренние органы один за другим падали на землю. Его уже нельзя было считать человеком.
Даже если бы Бай Цзэминь оставил его в таком состоянии, он бы точно скоро умер, и единственная причина, по которой он еще дышал, заключалась в том, что он был довольно сильным эволюционером души.
"Больше никаких криков..." пробормотал Бай Цзэминь, глядя на человека перед собой холодными глазами.
У него были свои причины так жестоко обращаться с Шань Ли.
Когда они вошли во двор, Бай Цзэминь заметил, как Шань Ли жадно и с желанием смотрел на Шаньгуань Бин Сюэ и Нангун Линсинь. Такой мужчина, который смотрел на женщин как на предметы, определенно не был хорошей птицей, и Бай Цзэминь не сомневался, что он злоупотреблял выжившими на базе, чтобы удовлетворить собственное тщеславие и похоть.
С его личной точки зрения, человек, который без раздумий лишал жизни невинных и использовал представительниц противоположного пола в качестве игрушки, не заслуживал никакой пощады. Бай Цзэминь мог ошибаться, возможно, его образ действий был неправильным, он осознавал это.
"Но если я не прав, если мои действия неправильны, то я готов страдать от последствий, если однажды появится кто-то сильнее меня". пробормотал он под нос, разговаривая сам с собой, как бы подтверждая свои мысли.
После этого Бай Цзэминь посмотрел на Шань Ли, у которого был пустой взгляд и который, казалось, не чувствовал боли, и громко сказал: "Шань Ли, не волнуйся... Я лично позабочусь о твоей семье!".
Шань Ли, который, казалось, потерял сознание после того, как почувствовал, что его тело разрезали на сотни кусков, вдруг снова обрел самосознание, услышав слова Бай Цзэминя. Его глаза наполнились яростью, и он, казалось, собирался что-то сказать, но Бай Цзэминь не собирался слушать его пустые угрозы и бесполезные проклятия.
Бай Цзэминь крепче сжал конец кровавой нити в руке и резко потянул за него.
Кровяная нить, обвивавшая шею Шань Ли, тут же натянулась, и тонкий шнур без труда перерезал горло, а затем и остальную часть шеи мужчины, словно острые ножницы, разрезающие белую бумагу.
[Критическое попадание!]
[Вы получили Силу Души Первого Порядка Шань Ли 35 уровня. Вы получили магию +19, ману +10].
Голова Шань Ли со стуком ударилась о землю и дважды перевернулась, прежде чем остановиться. Выражение его лица, наполненное яростью, страхом и горем, было увековечено навсегда, так как его жизнь была потеряна в тот же миг.
Бай Цзэминь медленно шел вперед, а остальные смотрели на него с затаенным страхом и уважением. Никто не осмеливался издать ни малейшего звука.
Дойдя до практически разорванного трупа Шань Ли, Бай Цзэминь, казалось, не обращал внимания на месиво из крови и плоти, приседая.
Понятно... Значит, именно поэтому мне показалось, что эту часть пройти труднее. Бай Цзэминя озарило, когда он посмотрел на кожаные доспехи, покрывавшие торс лежащего перед ним трупа.
Эта кожаная броня была сделана из кожи зверя Первого Порядка, но ее прочность упала до критического уровня после пыток нитями крови Бай Цзэминя. В конце концов, кровавые творения Бай Цзэминя были на 20% мощнее, чем другие его атаки, благодаря его уникальной профессии Кровавый Берсерк.
Не обращая внимания на броню, которая определенно не стоила того, чтобы ее ремонтировать, он подобрал несколько предметов, принадлежащих системе Записи Души, и временно положил их в поясную сумку, чтобы проверить позже.
В его руках остался только один предмет: свиток.
[Манипуляция Гравитацией (активный навык Первого Порядка) Уровень 5: Изучив этот навык, пользователь получает способность управлять гравитацией на 10 метров вокруг. Увеличение или уменьшение силы гравитации основано на законах мира, в котором находится пользователь, а также на его мане и магии, где 10 маны и 10 магии эквивалентны увеличению или уменьшению гравитации x1. Текущий предел - 15-кратное увеличение гравитации. На активацию навыка расходуется 5 очков маны, а на поддержание навыка - 1 очко маны каждые 10 секунд].
Информация на свитке с навыком "Манипуляция Гравитацией" была очень похожа на то, что ожидал найти Бай Цзэминь. В основном, эффект и его диапазон, а также количество потребления и принцип действия. Однако это было все.
К счастью, Бай Цзэминь уже имел хорошую основу для использования навыка Манипуляции гравитацией благодаря тому, что потратил время на изучение Шань Ли и анализ деталей и способов применения, которые не были указаны в свитке по умолчанию.
Кроме того, Бай Цзэминь был невероятно доволен тем, что навык Манипуляция Гравитацией не был привязан исключительно к планете Земля. Если бы это было так, то ему, возможно, пришлось бы отказаться от изучения этого активного навыка, поскольку, хотя он и был мощным, но с таким ограничением его будущее было бы не очень хорошим.
Бай Цзэминь крепко сжал свиток цвета почвы в правой руке, и он распался на частицы коричневого света, которые вскоре впитались в его тело.
[Вы изучили внешний активный навык Манипуляция Гравитацией Первого Порядка 5-го уровня].
[Вы изучили 5 внешних активных умений. Вы не можете изучить больше внешних активных навыков до достижения Второго Порядка].
"Второй Порядок, хм..." пробормотал он со вздохом, медленно вставая.
На данный момент он был 45-го уровня, и с тех пор, как он победил Архаичного Медведя Второго Порядка, его уровень не повышался. Хотя его Сила Души стала чище и больше, так как он победил и убил много врагов, количество полученной Силы Души было недостаточным для перехода на следующий уровень.
Тем не менее, хотя он провел неделю взаперти в своей мастерской, куя оборудование, и его уровень не повысился, сила Бай Цзэминя значительно возросла. На самом деле, даже он сам не знал, насколько он силен сейчас.
Мне даже не пришлось обнажать Пылающий Чешуйчатый Меч. Бай Цзэминь протянул руку назад и погладил рукоять своего оружия, которое все еще лежало в ножнах.
Инстинкт подсказывал ему, что лучше не испытывать силу этого оружия здесь, поэтому в конце концов он решил, что лучше этого не делать. В будущем у него будет много шансов, торопиться некуда.
Бай Цзэминь повернул свое тело и холодно посмотрел на всех присутствующих. Те, кто был более робким, сделали пару шагов назад, дрожа от страха.
Но такая реакция была естественной, учитывая все, чему они только что стали свидетелями, и Бай Цзэминь не стал возражать. Он небрежно махнул рукой и снова активировал Манипуляцию Крови.
Свуш! Свуш! Свуш!
Кровь на поле боя задрожала и по его команде двинулась в его сторону, быстро собираясь под его ногами. В следующее мгновение кровь поднялась в небо, приняв форму небольшой сцены высотой более десяти метров.
Бай Цзэминь снова взмахнул рукой по ветру, и из кровавой ступени несколько кровавых цепей на полной скорости полетели к полу.
Прежде чем кто-либо успел отреагировать, кровавые цепи окружили тело Кан Жуна и подняли его в воздух, оставив висеть на небольшом расстоянии от Бай Цзэминя.
Взятие под контроль
После того, как его небрежно подняли в небо, словно кусок мусора, Кан Жун хотел взорваться от ярости. Однако, когда он понял, что находится в десяти метрах над землей, страх в его сердце вырос до невиданного ранее уровня.
До этого всемогущий Кан Жун, в руках которого было право решать, кому жить, а кому умереть, который контролировал более двух сотен вооруженных людей, а его слушались несколько десятков эволюционеров души, теперь использовал две свои толстые руки, чтобы цепляться за кровавые цепи.
Для нынешнего Кан Жуна эти кровавые цепи, которые должны были заключить его в тюрьму, были страховкой его жизни. Ведь если бы он упал с высоты десяти метров, это было бы ничем иным, как прощанием со своей маленькой жизнью.
Вооруженные войска Кан Жуна, которых еще не было, также прибыли на место происшествия, чтобы стать свидетелями такого акта. Те, кто был в замешательстве, увидев большое скопление людей, одетых как полицейские, спросили, что происходит, и когда они, наконец, узнали о ситуации, все они потеряли дар речи.
С момента первого выстрела и предупреждения о том, что кто-то атакует "премиум" район базы, прошло не более пары минут. Эти стрелки не могли поверить, что оборона не может продержаться и 20 минут, прежде чем рухнет.
Однако, видя, что большинство стрелков не осмеливаются напасть, и даже обычно гордые и высокомерные эволюторы души теперь выглядели как послушные маленькие овечки, никто не осмеливался поднимать шум. Они лишь глядели на 20-летнего молодого человека, стоящего на кроваво-красной сцене и смотрящего вниз, словно он был небесным королем.
Бай Цзэминь посмотрел на сотни людей за пределами двора виллы и холодно сказал: "Меня зовут Бай Цзэминь. Как вы можете видеть, человек рядом со мной - ваш бывший лидер Кан Жун. В настоящее время я возглавляю базу выживших с более чем 2000 членов к югу от этого лагеря. Несколько дней назад одна семья пришла в мой лагерь за защитой после того, как ее со злыми намерениями преследовала беспородная собака по имени Кан Хун. Именно тогда я узнал о зверствах, которые происходят в этом месте".
Он сделал небольшую паузу, когда несколько человек начали роптать. Можно представить удивление в голосе этих вооруженных людей и эволюционеров души, когда они узнали, что он, молодой человек, который еще не закончил обучение, в настоящее время является лидером такого большого лагеря.
Вы должны знать, что в Северном лагере в настоящее время было около 3000 выживших, но эти 3000 выживших не управлялись одной силой, так как на базе был не только Кан Жун, но и Ли Юань, ни в чем не уступающий ему. Это полностью отличалось от Бай Цзэминя, который только что заявил, что он управляет 2000 жизней!
Конечно, многие сомневались в правдивости его слов, но никто не осмеливался высказать это вслух, и временно они могли лишь оставаться с сомнениями в сердце.
"С этого момента я беру на себя все силы, которые раньше контролировал Кан Жун".
"Ерунда! Что ты за тварь?!"
Как раз когда Бай Цзэминь продолжал объяснять ситуацию, молодой человек, примерно одного с ним возраста, казалось, сдерживался некоторое время, когда наконец не выдержал и разразился яростным ревом.
Бай Цзэминь посмотрел на него, заставив юношу вздрогнуть. Однако, держа в руках штурмовую винтовку Тип 79, молодой человек, казалось, обрел уверенность и продолжил: "Босс Кан дал нам это оружие, дал нам безопасность и дал нам надежду! Ты просто ребенок, который набрался сил и хочет взять на себя ответственность? Неужели ты думаешь, что все будет сделано только потому, что ты этого хочешь?! Братья, присоединяйтесь ко мне, чтобы спасти босса Кана!"
Молодой человек высоко поднял винтовку, ожидая, что его товарищи последуют за ним. К сожалению, этот юноша слишком переоценил возможности огнестрельного оружия в борьбе с мощным эволюционером души. Более опытные в этих делах люди просто сочувственно посмотрели на него, а те, кто колебался, решили не двигаться, увидев, что ветераны стоят, не издавая ни звука.
Даже отчаявшийся Кан Жун не ожидал ничего хорошего, он смотрел на все ошеломленным взглядом.
Горячий юноша был ошеломлен. Он верил, что они обязательно последуют за ним. В конце концов, спасение одного из самых могущественных боссов на всей базе привело бы к немедленному повышению, почету, славе, ресурсам, красивым женщинам, и они могли бы даже получить свиток умений или какое-нибудь сокровище.
Но чего не знал этот молодой человек, так это того, что для того, чтобы воспользоваться этими благами, ему сначала нужно сохранить свою жизнь.
Взмах!
Бай Цзэминь указал пальцем, и из середины кровавой ступени вырвалось длинное копье-щупальце.
Прежде чем молодой человек успел что-то сказать, щупальце пронзило его мозг, пробило голову и пронеслось по мощеной улице, издав небольшой удар, после чего снова втянулось и вернулось в стадию крови как ни в чем не бывало.
Туд!
Безжизненное тело упало на землю с грохотом, подняв при этом немного пыли. Кровь и осколки черепа запятнали землю, а глаза молодого человека оставались широко открытыми, глядя на ночное небо, но безжизненными, чтобы оценить его красоту.
Все, кто был ближе всего, поспешно отошли от трупа, а те, кто был более напуган, даже потеряли сознание на месте.
В этот момент снова раздался равнодушный и холодный голос Бай Цзэминя: "Если кто-то из вас не хочет следовать за мной, то оставьте свое огнестрельное оружие на земле и отступайте. Конечно, те из вас, кто решит уйти, потеряют все свои привилегии и будут вынуждены жить так, как я хочу, или выполнять другие виды работ, чтобы заработать на жизнь".
На этот раз никто ничего не сказал. Никто не высказал своего мнения по поводу ухода после некоторого колебания. Даже те, кто работал рядом с Кан Жуном до апокалипсиса, не хотели терять свои привилегии и хорошую жизнь.
Для этих людей, пока есть выгода, не имело значения, кому они должны подчиняться - юноше или старику.
Бай Цзэминь удовлетворенно кивнул и спокойно продолжил говорить: "Те из вас, офицеры с огнестрельным оружием, которые являются лидерами ваших соответствующих команд или отрядов, выйдите вперед".
Через несколько секунд пятнадцать человек вышли вперед и встали перед Бай Цзэминем. Эти пятнадцать человек имели под своим началом около десяти вооруженных людей.
"Очень хорошо. Я хочу, чтобы десять команд вернулись на стены и занялись охраной периметра, чтобы не допустить проникновения зомби или диких зверей. С другой стороны, остальные пять команд должны патрулировать улицы базы и следить за тем, чтобы не было нарушителей спокойствия. Если вы найдете таковых, просто казните их на месте.
После того как пять команд, отвечающих за поддержание порядка, выполнят это задание, они могут отдохнуть в течение четырех часов, затем они должны отправиться на стены и поменяться с пятью разными командами. Что касается другой команды из пяти человек, то вы можете сменить ее через четыре часа с одной из команд, находящихся в режиме ожидания."
Бай Цзэминь не знал, был ли хаос на базе в данный момент. В конце концов, во время сегодняшнего рейда прозвучало несколько выстрелов и даже взрыв. Хотя привилегированная зона находилась довольно далеко от остальной части базы, он не мог быть уверен, что звуки не донесутся далеко из-за того, насколько тихой была ночь.
"Все те эволюторы души, которые ранее защищали эту деревню, также должны поддержать вооруженные войска для охраны периметра. Вам не нужно беспокоиться о моей безопасности и о Ли Юане, так как завтра я лично займусь этим вопросом. Однако прежде чем вы уйдете, я хочу, чтобы вы убрали отсюда эти трупы". безразлично закончил Бай Цзэминь.
Причина, по которой он выбрал именно эволюционеров души, заключалась в том, что эти люди, чтобы эволюционировать, должны были убить хотя бы одного зомби в ближнем бою, если только они не владели огнестрельным оружием. Поэтому они были менее склонны пугаться трупов мертвецов.
Двести человек отсалютовали и, бросив последний взгляд на Кан Жуна, удалились. Некоторые из них сели в различные транспортные средства, в основном в грузовики, способные перевозить дюжину человек одновременно, и разъехались в разные стороны.
Видя, что все уходят, Бай Цзэминь вздохнул и махнул рукой. Кровавая ступень начала медленно уменьшаться, пока наконец не достигла земли и не превратилась в красный ковер. Он вышел из кровавого ковра, и вскоре тот снова превратился в чистую жидкую кровь, которая начала впитываться в окружающую траву и землю.
"Хорошая работа."
Нангун Линсинь и Шангуань Бин Сюэ подошли к нему.
Бай Цзэминь наблюдал, как группа людей укладывала тела в большие мешки или заворачивала их в циновки, и тихо сказал: "Еще много работы предстоит сделать. Поскольку уже так поздно, я могу сделать только многое на сегодня".
"Действительно." Шангуань Бин Сюэ кивнула.
Все было не так просто: "Теперь я босс, идите и работайте, как я вам прикажу".
Нужно было обойти всю базу, поговорить с командирами разных команд, чтобы лучше понять ситуацию, проверить текущее вооружение и количество боеприпасов, проверить количество припасов, чтобы сделать расчеты и примерно знать, на сколько их хватит, исходя из необходимого расхода, подсчитать, сколько выживших на базе и сколько из них рабочих, узнать, что нужно улучшить, и так далее.
Объем работы был слишком велик, чтобы перечислить его полностью. Однако у Бай Цзэминя не было здесь доверенных людей, кроме команды, с которой он прибыл. Кроме того, была уже глубокая ночь, поэтому передвигаться было неудобно. Поэтому он и его команда могли только ждать прибытия команды из Деревни Начала, прежде чем приступить к большой работе.
* * *
Интерьер виллы Кан Жуна был действительно роскошным, как и ожидал Бай Цзэминь, когда увидел ее снаружи.
Здесь было несколько хорошо обставленных комнат с удобными односпальными кроватями, хрустальные люстры над потолком с различными светильниками, подобранными в соответствии с природным окружением, плитка с рисунком лесного дерева, мягкие и пушистые на ощупь ковры в коридорах, картины, стоимость которых до апокалипсиса колебалась от десятков тысяч юаней до сотен тысяч, и т.д.
Пока две прекрасные девы показывали виллу, они время от времени настороженно оглядывались. Однако в их глазах не было страха, и в основном это было чистое любопытство к новому боссу после свержения Кан Жуна.
Одетый в черные доспехи и с мечом на спине, двадцатилетний Бай Цзэминь выглядел по-настоящему храбрым и сильным. Несмотря на предыдущую битву, на его теле не было ни капли крови, а по энергичному свету в глазах можно было сделать вывод, что он ничуть не устал, что говорило о том, что он также не напрягался, чтобы разрушить одну из самых крепких защитных систем базы.
Эти две прекрасные девушки в прошлом работали на Кан Жуна, и им, как и остальным их спутникам, было любопытно взглянуть на этого равнодушного молодого человека. Ведь они понимали, что их судьбы практически связаны с этим человеком, поскольку именно он будет определять их дальнейший путь.
Застенчивая горничная в ванной
Когда они шли по коридорам огромной виллы, И Фан чувствовала, что живет во сне, от которого она предпочла бы не просыпаться, если бы это было возможно. Если все, что она видит, все, что происходит сейчас перед ее глазами, не более чем фантазия, порожденная ее собственным отчаянием, то она была готова потерять себя в этом теплом мире, чем вернуться в холодную и жестокую реальность.
Роскошные коридоры, красивые и почтительные девы, вазы из керамики, эгоцентричные узоры которых притягивали взгляд, картины, искрящиеся жизнью...
Для И Фан, которая происходила из обычной семьи до появления на Земле Записи Души и чья жизнь превратилась в ад после смерти мужа, оставившего ее одну с маленькой дочерью и не имевшего сил защитить их обоих, все происходящее здесь превосходило все ее ожидания.
Неосознанно мать-одиночка посмотрела на двух людей, идущих впереди, внимательно следя за двумя красивыми молодыми девушками, одетыми в элегантные французские мундиры, и благодарность наполнила ее полные слез глаза.
"Мама, почему ты плачешь? Тебе грустно?"
"Мама плачет от счастья, Сян Фэн".
И Фан крепко обняла маленькое тело своей дочери. Впервые ее трепещущее сердце смогло получить немного тепла, и она начала успокаиваться и думать о будущем.
Будущее... Чужое слово для нее.
Для нее, не знавшей, сможет ли она прожить еще минуту, и старающейся изо всех сил жить сегодняшним днем, слово "будущее", "завтра" было просто роскошью. Для И Фан, которая была занята настоящим, завтрашний день был слишком далек, чтобы о нем думать.
Но теперь она наконец-то могла вздохнуть. Все благодаря тому, что жизнь поставила перед ней двух молодых людей на ее безнадежном пути.
Не подозревая о мыслях матери, маленькая Сян Фэн свернулась калачиком в ее объятиях и прошептала: "Мамочка... Я хочу спать".
Маленькая девочка не беспокоилась о роскошном месте. В данный момент она больше всего жаждала теплой постели и мягкой подушки, на которой можно было спокойно отдохнуть.
Бай Цзэминь оглянулся через плечо и приказал одной из служанок: "Одна из вас проводит этих двух дам в комнату на втором этаже".
После захвата виллы Кан Жуна и подавления его сил Бай Цзэминь временно запер его в подвале, а Нангун Линсинь и Шангуань Бин Сюэ отправились на запад базы на поиски матери и дочери, Нангун И и Эванджелины.
Поскольку Сян Фэн крепко спала после холодных дней, проведенных в разбитой деревянной хижине, где не было даже нормальной кровати, она спала с наслаждением, пока ее не разбудила мать, к разочарованию маленькой девочки. Только после того, как она узнала, что они переезжают в более красивый дом, любопытство маленькой девочки взяло верх над гневом, и она согласилась.
Однако окончательно победить сон она не смогла. В конце концов, в 10 лет Сян Фэн находилась в середине взросления, а в ее возрасте детям нужно много спать, чтобы восполнить энергию, которую их тела расходуют в процессе роста.
Симпатичная девица лет 29 остановилась и почтительно поклонилась, прежде чем подойти к матери и дочери: "Госпожа, пожалуйста, сюда".
И Фан не привыкла к такому обращению, поэтому она ничего не сказала и слегка кивнула со сложным взглядом. Перед уходом она посмотрела на Бай Цзэминя и осторожно спросила: "Что касается нас...".
Бай Цзэминь посмотрел на нее и спокойно сказал: "Ты можешь начать работать моей служанкой с завтрашнего дня. Конечно, если тебя не устраивает, ты можешь искать работу через несколько дней, когда все уладится".
Услышав это, И Фан облегченно вздохнула и с улыбкой сказала: "Я готова работать на вас, молодой господин. Большое спасибо за все, что вы сделали для меня и моей дочери".
Бай Цзэминь махнул рукой и больше ничего не сказал.
Он помог только потому, что не мог вынести боли в невинных глазах Сян Фэн, и все. Теперь была очередь И Фан приступить к работе. В конце концов, Бай Цзэминь не был заинтересован в содержании женщины, к которой не испытывал особых чувств.
Вскоре И Фан ушла со своей спящей дочерью на руках под руководством прекрасной девушки.
Когда они шли по коридору второго этажа, Эванджелина вздохнула: "У тебя действительно получилось, и за такое короткое время".
До этого она уже видела голову Шань Ли, поэтому не сомневалась, что все это было на самом деле. Бай Цзэминь, Шангуань Бин Сюэ и Нангун Линсинь ушли под покровом ночи, чтобы начать наступление на Кан Жуна. Через тридцать минут после их ухода две женщины вернулись и сказали, что все закончилось и что им следует отойти на восток от базы.
"Ну, они все были слабыми". спокойно ответил Бай Цзэминь. "Тот человек по имени Шань Ли был немного силен, но у меня есть навык, который практически позволяет мне одолеть любого человека или разумное существо... Не говоря уже о том, что его показатели были намного ниже моих".
Шангуань Бин Сюэ пожала плечами. На самом деле, с ее точки зрения, все было очень просто. Она не израсходовала и 1/10 всей своей маны, так как за несколько секунд несколькими взмахами меча Замороженной Зимы покончила со всем.
Идущая впереди девушка почувствовала, как ее губы непроизвольно дернулись пару раз, когда она прислушалась к разговору позади нее. Удивление в ее сердце снова усилилось.
Когда группа Бай Цзэминя, состоявшая из пяти человек, включая его самого, достигла конца коридора, их встретил строй из десяти прекрасных девиц. У каждой из них было свое неповторимое очарование, но, без сомнения, все они могли считаться цветком урожая еще до изменения мира, не говоря уже о том, что сейчас красивые женщины были редкостью, потому что из-за недоедания 99% из них начали испытывать проблемы с питанием, и их ранее белая и гладкая кожа стала немного желтеть и сохнуть.
"Этот Кан точно знал, как жить хорошо". вздохнул Нангун И, наблюдая за происходящим.
Хотя ему было уже 40 лет, но, будучи эволюционером души почти 25-го уровня, он все еще был энергичен, как молодой человек до апокалипсиса. Поэтому при виде такого количества красивых женщин у него не могло не защемить сердце.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на него сбоку, и в ее голубых глазах мелькнул холодок, от которого по позвоночнику Нангун И пробежал холодок, он поспешно кашлянул и отвернулся.
Бай Цзэминь усмехнулся, но не стал ничего комментировать.
Все знали, что Шангуань Бин Сюэ не терпит мужчин, и любое дерзкое замечание могло ее взволновать. Кроме Чэнь Хэ, который уже знал, что можно говорить, а что нельзя, и Бай Цзэминя, который сражался рядом с ней в бесчисленных битвах и обрел определенный уровень доверия, ни один мужчина не мог перекинуться с ледяной принцессой более чем парой слов, прежде чем сбежать, столкнувшись с ее холодностью.
Служанка, которая вела его за собой, вышла вперед и почтительно сказала: "Господа, дамы, это главная ванна виллы. Кроме этой, с большим бассейном, есть еще несколько на верхних этажах. Однако их размер примерно в два раза меньше, чем эта, и их удобства могут быть не такими роскошными. Я не знаю, если вы...".
После битвы воины, естественно, хотели принять успокаивающую горячую ванну. Так было с древних времен и не изменилось в наши дни.
Девушка сказала такие слова потому, что не знала, хотят ли они, двое мужчин и три женщины, принять душ все вместе или нет.
"Кто-нибудь, отведите меня в ванную на верхнем этаже". Шангуань Бин Сюэ бессознательно холодно приказала. Она, естественно, поняла вопрос горничной.
Горничная вздрогнула и поспешно кивнула. Похоже, она пользовалась определенным авторитетом среди служанок, так как все ее слушались. Было ли это связано с ее зрелым возрастом или нет, Бай Цзэминь не знал.
"Руо Лань, отведи дам на третий этаж и покажи им, где находится ванна". приказала служанка. "Убедись, что все в порядке и что все удобно для них".
Женщина по имени Руо Лань вышла вперед и почтительно поклонилась, после чего жестом приказала Шангуань Бин Сюэ, Нангун Линсинь и Эванджелине следовать за ней.
"Не слишком веселитесь". Нангун Линсинь усмехнулась и пошла по стопам служанки по имени Руо Лань. Перед уходом она даже подмигнула им, как будто что-то поняла.
Эванджелина не произнесла ни слова. Ее выражение лица было бесчувственным, а нефритово-зеленые глаза внимательно осматривали окрестности, пока она следовала за служанкой.
Шангуань Бин Сюэ, напротив, на мгновение приостановилась. Она посмотрела на строй прекрасных девиц, а затем ее взгляд упал на тела Бай Цзэминя и Нангун И. Она холодно фыркнула и ушла, оставив после себя аромат, похожий на запах молодого дикого жасмина.
Бай Цзэминь заставил себя улыбнуться и беззвучно сказал: "Видимо, эта женщина сама все предположила".
"А?" Нангун И посмотрел на него ошарашено и сказал в замешательстве: "Значит, мы не развлекаемся?".
На этот раз настала очередь Бай Цзэминя смотреть на него ошарашенно. Через мгновение он принял серьезный вид и сказал глубоким голосом: "Позволь мне сказать тебе кое-что. Если ты хочешь переспать с женщиной, то это должно быть по взаимному согласию, иначе ты знаешь последствия. Кроме того, если ты хочешь спать с женщинами, которые будут работать в моем доме, тебе лучше быть готовым позаботиться о них".
Выражение лица Нангун И на мгновение застыло, прежде чем он сказал: "Я говорю, Бай Цзэминь, ты думаешь, что я извращенный старик или что-то в этом роде? Хотя у меня есть свои потребности, как у любого нормального мужчины, я никогда в своей жизни не принуждал себя к женщине и не собираюсь этого делать. Тем более, зная, что через несколько мгновений моя голова покатится на пол. Кроме того, все женщины, с которыми я сплю, примерно моего возраста, и ни одна из них даже не близка к возрасту моей сестры. Что я за человек, по-твоему?".
"Пока ты понимаешь". Бай Цзэминь удовлетворенно кивнул.
Девушки, которые спокойно слушали разговор, наконец, поняли, кто в этой группе обладает реальной силой. Более того, многие из них неосознанно издали вздох облегчения, так как молодой человек перед ними не выглядел злым или извращенным человеком.
Вскоре две большие деревянные двери широко распахнулись, и взору Бай Цзэминя предстала ванная комната.
Ванная комната была полностью сделана из мрамора. Ее интерьер был чистым и светлым.
В центре находился огромный бассейн диаметром 10 м, а в середине бассейна - искусственная скала, из которой лилась горячая вода. Между стенами поднимался пар, а аромат фруктового мыла, казалось, нашел свое освобождение, когда двери открылись.
Бай Цзэминь осторожно взял свой меч и положил его на землю. Эта штука весила около 1 тонны, примерно как вес многих обычных автомобилей, и если бы она резко упала, то мраморный пол был бы точно разрушен.
Вскоре к нему подошли две прекрасные девушки и застенчиво посмотрели на него.
Одна из них, примерно 21 или 22 лет, сказала шепотом: "Господин, позвольте нам помочь вам раздеться".
Встреча по стечению обстоятельств
Бай Цзэминь улучил момент, чтобы внимательно рассмотреть женщину, стоящую перед ним.
Ее слегка каштановые волосы мягко спадали на плечи, и из-за пара, испускаемого горячей водой в бассейне было немного душно. В ее карих глазах светились оттенки застенчивости, но в них не было даже намека на страх или нежелание. Ее тело не излучало очарования, побуждающего мужчин к немедленному вожделению, как у Лилит, а наоборот, казалось, просило, чтобы его бережно и нежно лелеяли.
В целом она была очень красивой девушкой, хотя и не была великой красавицей. Бай Цзэминь полагал, что в прошлом она легко могла входить в двадцатку самых красивых женщин Пекинского университета, а учитывая, что девушка перед ним была старше его на 1-3 года, возможно, она все еще была студенткой до изменения мира.
"Ты знаешь, как снять такое снаряжение?" с улыбкой спросил Бай Цзэминь, указывая на себя.
Девушка ошарашено смотрела на черную броню, покрывающие его тело, и на мгновение потеряла дар речи.
Забудьте о том, чтобы снять такую одежду, она даже не видела настоящих кожаных доспехов за всю свою жизнь.
"Н-нет..." Девушка застенчиво опустила голову и тихо покачала головой.
Видя, что девушка перед ним так себя ведет, Бай Цзэминь не мог удержаться от легкого веселья. Как бы легко это ни было на самом деле, битва все равно оставалась битвой, поэтому небольшое мгновенное изменение никому не повредит.
"Хорошо. Помоги мне с этим. Я буду направлять тебя". Бай Цзэминь наконец сдался.
Глаза девушки загорелись, и она несколько раз кивнула, как птенец, клевавший рис. Она робко двигала руками, а голос Бай Цзэминя направлял ее движения. Время от времени он осторожно брал ее за руки и двигал их в нужном направлении, пытаясь согласовать с ее неловкими движениями.
"Как тебя зовут?" - спросил он небрежно, так как молчание могло стать неудобным для всех.
"Меня зовут Фу Шурэн". ответила молодая женщина, по ее лицу стекали бисеринки пота. Непонятно было, то ли это от жары в бане, то ли от нервов.
"Понятно." Бай Цзэминь спокойно кивнул и краем глаза посмотрел на Нангун И. Этим мужчиной также занималась другая девица лет 39 с особенно соблазнительным телом.
В отличие от Нангун И, который мог быть заинтересован в том, чтобы переспать с любой женщиной, чтобы удовлетворить свою похоть и снять стресс от неизвестности, будет ли он жив на следующий день, Бай Цзэминь не думал о том, чтобы сделать что-нибудь с Фу Шурэн. Но даже если бы он захотел это сделать, он мог бы быть спокоен, поскольку ему не нужно было ни перед кем объясняться; в конце концов, если отбросить тот факт, что он был лидером растущей и могущественной фракции, он был одиноким человеком.
Кроме того, кто сказал, что для плотских отношений с женщиной необходимо иметь сентиментальные отношения? В наше время было вполне нормально провести ночь весело, а на следующий день вести себя как ни в чем не бывало... Хотя такое поведение не слишком нравилось самому Бай Цзэминю.
Отведя взгляд, Бай Цзэминь попытался продолжить беседу, пока не закончится работа: "Ты была студенткой до апокалипсиса? Или, может быть, ты работала?"
Возможно, Фу Шурэн успокоилась, услышав ненапряженный голос и дружелюбное отношение человека, которому она помогала, она уже не так беспокоилась и после нескольких минут усилий, наконец, смогла снять несколько замков с доспехов.
Она объяснила: "Я была студенткой. Однако мои оценки были не особенно выдающимися, просто средними. Поэтому я не смогла поступить в Пекинский университет и довольствовалась второсортным училищем в том же районе".
Бай Цзэминь усмехнулся и, убрав руки с нагрудной пластины, утешил: "Ну, тебе не стоит слишком беспокоиться об этом. Даже если отбросить тот факт, что в конце концов не было смысла идти в престижный университет, учитывая нынешнее положение дел в мире, реальность такова, что Пекинский университет тоже ничего особенного собой не представляет. За исключением легкости, с которой его выпускники могут получить работу благодаря его всемирному престижу, в нем нет ничего необычного".
Фу Шурэн подсознательно улыбнулась. Она осторожно покачала головой и тихо сказала: "Причина, по которой мне немного горько, не в почестях, которые я получу после окончания университета, а в том, что мой младший брат смог поступить туда... Как старшая сестра, я не могу не чувствовать себя немного неудачницей".
Голос Фу Шурэн практически смешивался с шумом воды, которую постоянно выпускало искусственное образование в центре бассейна, и содержал немного боли и сожаления.
Однако в голове Бай Цзэминя промелькнула мысль, и его выражение лица на секунду застыло. Он снова посмотрел на стоящую перед ним молодую женщину, но на этот раз так, словно хотел изучить ее ДНК.
Не говори мне...
"Ты... Как, ты сказали, тебя зовут?" спросил он нерешительно.
"А?" Молодая женщина, естественно, почувствовала изменение человека перед ней, и, сняв верхнюю часть брони, а также футболку, она смущенно ответила: "Меня зовут Фу Шурен..."
Затем ее голос прервался, когда она посмотрела на обнаженный торс стоящего перед ней молодого человека, и ее карие глаза на мгновение оцепенели от его фигуры.
Его кожа была нежной, но не похожей на женскую, а наполненной мужским шармом с грубостью, которой обладают только мужчины. Его грудь выглядела чрезвычайно упругой, а пресс - словно выточенным самими богами.
Как любой нормальный человек, приезжающий летом к океану, чтобы окунуться в холодную воду, Фу Шурэн, естественно, видела обнаженные верхние части бесчисленных мужчин, и среди них было несколько с действительно потрясающими телами. Однако перед телом юноши все эти мужчины бледнели настолько, что на них трудно было смотреть снова.
К сожалению, Бай Цзэминь больше не собирался играть или весело болтать с этой юной мисс и поэтому, казалось, не замечал, что она смотрит на него в оцепенении.
"Случайно... Твоего младшего брата зовут Фу Сюэфэн?" немного напряженно спросил Бай Цзэминь.
В Китае не было ничего необычного в том, что многие люди носили одну и ту же фамилию, не будучи при этом родственниками. Сам Бай Цзэминь знал по крайней мере дюжину людей с его фамилией, хотя они не были ему близки.
Однако случай с женщиной, стоявшей перед ним, был иным. Ее фамилия была Фу, и у нее был младший брат, который был принят в Пекинский университет; учитывая, что Фу Шурэн была старше его всего на несколько лет, Бай Цзэминь мог естественно заключить, что ее младший брат должен быть примерно того же возраста, что и он.
Глаза Фу Шурэн вздрогнули, когда она услышала вопрос Бай Цзэминя. Она словно вышла из своего транса и посмотрела на него испуганными, полными надежды глазами и многими другими сложными эмоциями, поспешно говоря: "Т-так и есть! Моего младшего брата зовут Фу Сюэфэн! В этом году ему исполнилось 19 лет, и он носит очки для поддержания зрения! Ты... мой брат..."
Уголок рта Бай Цзэминя дернулся пару раз, когда он наконец подтвердил свою теорию.
Что это было за демоническое проклятие? Когда он хотел поддразнить красивую женщину, оказалось, что она - старшая сестра одного из его доверенных людей.
Бай Цзэминь не мог удержаться от пощечины и вздохнул. Однако вскоре он успокоился. К счастью, обнажилась только верхняя часть его тела, иначе в будущем было бы неудобно разговаривать с Фу Сюэфэном...
"Твой младший брат жив. И сейчас он живет хорошей жизнью". Бай Цзэминь сказал серьезным голосом. В его голосе больше не было веселых ноток: "Он находится в двух днях пути от этого места в южном направлении и является сильным эволюционером души под моей властью".
Это тоже было хорошо. Он не ожидал случайно встретить прямого родственника одного из своих подчиненных прямо в этом месте.
Глаза Фу Шурэн наполнились слезами, когда она услышала слова Бай Цзэминя, она прикрыла рот обеими руками и сделала шаг назад. Радость в ее сердце, а также облегчение от осознания того, что она не одна в этом жестоком мире, пылали в ней, как вулкан.
В конце концов, единственное, что она могла сделать, это склониться и со слезами на глазах поблагодарить его: "Спасибо... Спасибо..."
Хотя она не знала, как все обернулось, Фу Шурэн знала, что ее младший брат каким-то образом должен был получить услугу от человека, стоящего перед ней, поскольку, с ее точки зрения, худой и робкий Фу Сюэфэн ни за что не решился бы сражаться без чьей-либо поддержки.
Она не знала, что хотя ее теория была верна, она также не была полностью точной, так как, хотя Фу Сюфэн действительно получил поддержку от Бай Цзэминя, и он даже дал ему свой меч Сюаньюань, чтобы убить первого зомби, а затем отдал ему свиток навыка, который выпал после убийства, Фу Сюфэн был вторым человеком, который стоял среди сотен студентов, только после Цай Цзинъи.
Бай Цзэминь слегка улыбнулся и махнул рукой, спокойно сказав: "Не волнуйся. Твой младший брат также помогал мне и будет помогать в будущем, за что тебе не нужно меня благодарить".
Фу Шурэн, все еще эмоционально тронутая, вытерла слезы и кивнула, хотя благодарность все еще была в ее глазах.
Внезапно Бай Цзэминь вспомнил о чем-то и спросил глубоким голосом: "Эта свинья Кан Жун что-то сделал с тобой? Кто-нибудь на этой базе прикасался к тебе?"
Фу Шурэн была удивлена внезапной переменой. Однако вскоре она все поняла и поспешно покачала головой: "Я приехала на базу всего три дня назад, а работать здесь начала только сегодня днем. Никто не сделал мне ничего плохого".
Бай Цзэминь вздохнул в своем сердце. Этой девушке очень повезло, что он и его группа появились здесь именно сегодня, иначе трудно сказать, что бы с ней случилось.
"Понятно." Он кивнул и приказал: " Свободна. Ты сможешь присоединиться к своему брату через пару дней. А пока тебе нет нужды работать служанкой".
Как один из главных эволюционеров души под его властью, Фу Сюэфэн, естественно, получал большое количество ресурсов в качестве оплаты, и его образ жизни можно было считать роскошным в условиях апокалипсиса. Бай Цзэминь не знал, хочет ли Фу Сюэфэн, чтобы его сестра работала в качестве чужой служанки, поэтому лучше было подождать и посмотреть.
Однако кто знал, что Фу Сюэфэн откажется? Она поспешно покачала головой и сделала шаг вперед, протягивая обе руки с намерением продолжить выполнение задания: "Н-нет! Не нужно. Я все еще могу..."
"Хорошо, этого достаточно." Бай Цзэминь легко обошел ее и сурово приказал: "Это не просьба. Это приказ. Когда твой младший брат будет здесь, ты сможешь поговорить с ним, а потом решишь, что делать".
Фу Сюэфэн был одним из десяти самых сильных эволюционеров души, и Бай Цзэминь не собирался допустить, чтобы из-за такой ерунды между ними образовалась трещина в середине доверия.
Фу Шурэн испуганно отпрянула, увидев серьезное выражение на лице молодого человека, стоявшего перед ней. От спокойного и дружелюбного выражения не осталось и следа, осталось только безразличие.
Необычный сон
Бай Цзэминь проигнорировал реакцию Фу Шурэн и вместо этого вдруг начал беспокоиться о другом. Он подошел к зрелой девице, которая помогала Нангун И заботиться о его одежде, и спросил твердым голосом: "Как тебя зовут? Сколько тебе лет?"
Девушка на мгновение опешила, увидев идущего к ней человека, но, услышав его вопрос, поспешно ответила почтительным голосом: "Господин, меня зовут Чу Цзяо, и в этом году мне исполнится 40 лет".
"Фух..." Бай Цзэминь облегченно вздохнул. К счастью, она не была чьей-то матерью или кем-то в этом роде. "Хорошо, вы двое, идите вперед и уходите на отдых. Вам больше ничего не нужно делать".
Чу Цзяо поклонился и удалился вместе с Фу Шурен, который бросил последний взгляд на Бай Цзэминя, прежде чем закрыть двойные двери в ванную.
"Черт возьми..." Бай Цзэминь потерял дар речи, снимая нижнюю часть доспехов.
Действительно... Если то, что произошло раньше, не было совпадением, то в этом мире просто не должно быть случайностей.
Кто бы мог подумать, что он встретит сестру союзника? К счастью, Бай Цзэминь был довольно рациональным и прямолинейным человеком, иначе, если бы он был молодым человеком, который увлекся горячкой момента и набросился на прекрасную Фу Шурэн, ему, вероятно, пришлось бы отвечать за всю свою жизнь, или, что еще хуже, потерять союзника. В конце концов, даже если бы Фу Сюэфэн ничего не сказал, его сердце определенно не было бы счастливо.
Полностью сняв доспехи и легкую одежду, Бай Цзэминь взял белое полотенце и обернул его вокруг талии, после чего подошел к бассейну в центре бани.
Пар скопился так сильно, что хотя обзор не загораживал до такой степени, что не было видно, но мешал четко видеть, что происходит в нескольких метрах впереди. Когда Бай Цзэминь наконец спустился по ступеням бассейна, горячая вода начала медленно подниматься от кончиков пальцев ног, ног, бедер, и только когда нижняя половина была почти полностью покрыта, он остановился и прислонился спиной к бортику.
Вздох удовлетворения автоматически вырвался из его рта, а глаза непроизвольно закрылись. От соприкосновения с теплой водой все мышцы его тела сразу же начали расслабляться, а поры открылись, чтобы вдохнуть чистый окружающий воздух.
Хотя Бай Цзэминь всегда мог наслаждаться подобными процедурами, этот случай был особенным, и его тело было особенно напряжено, а разум был начеку. В конце концов, это была база вражеской фракции, и даже если он был силен, его все равно могли убить, если бы он хоть на мгновение проявил неосторожность.
"Мужик, кто бы мог подумать, что сестра этого парня окажется здесь?"
Низкий, но глубокий голос прозвучал в нескольких футах от него. Бай Цзэминь мягко открыл глаза, и хотя его взгляд был направлен на белый потолок, он, естественно, знал, что голос принадлежал тому, кто сопровождал его в данный момент.
"Действительно. То, что только что произошло, - это то, чего я никак не ожидал". Он снова вздохнул и снова закрыл глаза, спокойно сказав: "Но это и хорошо... Надеюсь, мы сможем найти больше членов семьи, чтобы хоть немного облегчить их бремя".
Нангун И, казалось, наслаждался душем, так как его голос был на несколько томов ниже, чем обычно: "К счастью, я не трогал ту девушку с фамилией Фу. Иначе это было бы хлопотно".
"Да..." согласился Бай Цзэминь.
Хотя Нангун И был сильнее Фу Сюэфэна в лобовом бою, если Фу Сюэфэн хотел убить Нангуна И, ему нужно было только дождаться подходящего момента.
Основным навыком Фу Сюэфэна была Скрытность, неклассифицируемый навык. Однако ему удалось развить этот навык до первого уровня Невидимости Первого Порядка. С этим умением и еще парой других в его арсенале, у Нангун И будет головная боль при столкновении с разъяренным Фу Сюэфэном.
"Ну, мне не нравится быть между ног у женщины, которая даже младше моей младшей сестры". Нангун И не выглядел слишком озабоченным этим вопросом.
Бай Цзэминь лишь слегка усмехнулся и пошутил: "На всякий случай не забудь спросить имя женщины, с которой собираешься переспать".
"Хахаха..."
Поболтав пару минут, оба замолчали и стали наслаждаться пузырьками, которые постоянно выходили из бассейна. Как будто маленькие руки постоянно массировали их, и это было действительно восхитительно.
Время проходит очень быстро, когда люди наслаждаются тем, что они делают. Бай Цзэминь и не заметил, как прошло уже около 40 минут с тех пор, как он зашел в ванну.
На самом деле, ему было настолько комфортно, что из-за того, что он так долго не смыкал глаз в приятной обстановке, он сразу же уснул.
Нангун И колебался, будить его или нет, но в конце концов решил тихо уйти, стараясь не шуметь.
Бай Цзэминю было всего 20 лет, но груз, который он нес на своих плечах, был судьбой тысяч людей и ожиданиями бесчисленных других. Хотя он обычно спокойно улыбался или вел себя безразлично, несмотря на то, что Нангун И знал его всего три или четыре дня, невозможно было не испытывать физического и умственного истощения.
Не существовало живого существа, способного выдержать такую нагрузку без долгосрочных последствий.
Как будто этого было недостаточно, Бай Цзэминь ограничил себя в работе сразу после того, как получил ужасающе болезненные травмы после смертельной схватки с чрезвычайно опасным врагом, способным угрожать его собственной жизни.
Можно сказать, что с тех пор, как на Земле разразился апокалипсис, вызванный появлением Записи Души, у Бай Цзэминя не было ни минуты, чтобы отдохнуть по полной программе.
Именно потому, что он думал обо всем этом, Нангун И решил уйти и не будить его, услышав его тяжелое, но ровное дыхание.
* * *
Бай Цзэминю приснился сон.
Это был очень странный сон, не похожий ни на один из тех, что снились ему раньше.
В этом сне он видел себя сражающимся с ужасающими существами. Существами настолько сильными, что они могли уничтожить мириады рас одним взмахом руки, и способными уничтожить звезды одним магическим заклинанием.
Но его сила была не ниже.
Во сне он видел, как орудует клинком, превосходящим по размерам его собственное тело, и в то же время странное существо глубоко внутри него давало ему, казалось, бесконечную силу.
Каждый взмах его меча заставлял небеса грохотать, словно крича от страха, а его магические заклинания уничтожали целые армии. Количество жизней, унесенных его мечом и магическими заклинаниями, достигло такого количества, что трупы образовывали горы, а кровь заставляла течь огромные красные реки, казалось бы, естественным путем.
Но, как бы странно это ни казалось, он был очень зол. Гнев был практически иррациональным, настолько, что его трудно было понять. Даже если это был сон, он казался настолько реальным, что гнев даже начал влиять на него.
Многие пытались остановить его.
Многие пытались истощить его, используя волны врагов.
Однако никто не добился успеха.
Бай Цзэминь из его сна был похож на неудержимую машину для убийства. Независимо от используемых методов и количества врагов, все они были побеждены и убиты, а тем, кому повезло, оставалось только спасаться бегством.
Только после того, как все враги были уничтожены, гнев Бай Цзэминя в его сне как-то утихал, пусть и незначительно. Но больше всего хозяина сна, настоящего Бай Цзэминя, смутило то, что тонкая нить гнева, внезапно исчезнувшая, превратилась в боль. Боль была настолько мучительной, что его сердце непроизвольно сжалось. Это была боль, которую он не мог постичь.
Сокрушив все, Бай Цзэминь, который, казалось, никогда не уставал, воткнул острие своего огромного меча в землю и позволил себе упасть, глядя на небо. Его глаза, странно багрово-красные, казалось, спрашивали, почему... Но ответить на этот неясный вопрос было некому.
Начали падать капли дождя.
Кровь и кристальная вода смешивались друг с другом, и долгое время после того, что казалось вечной бурей, которой не было конца, толщина крови начала уменьшаться, пока ее окончательно не смыло.
Но даже несмотря на то, что кровь на поле боя была смыта, даже несмотря на красный цвет, который окрасил немного потрепанные черные пластинчатые доспехи, которые, казалось, прошли через бесчисленные битвы, волосы Бай Цзэминя все еще были красными, как кровь.
Дождь хотел смыть все, но трупы остались на месте, составив компанию единственному живому существу, которое даже спустя долгое время все еще смотрело своими глубокими красными глазами, казалось, лишенными человеческих эмоций, на небо с пустым взглядом. Точнее, казалось, что он смотрит за пределы неба, на то, что обычный человек никогда не сможет постичь.
* * *
Не зная, сколько прошло времени, Бай Цзэминь наконец открыл глаза и глубоко зевнул, вытянув руки вверх.
До его ушей все еще доносился шум текущей воды, а температура воды, покрывавшей его тело до уровня груди, напоминала ему, что он все еще находится в ванне.
Я заснул здесь? Бай Цзэминь потерял дар речи и неосознанно выдавил из себя горькую улыбку. Однако, когда он задавался вопросом, почему этот чувак Нангун И не разбудил его, он заметил особый аромат, и улыбка автоматически появилась на его лице.
Хотя ванная комната была наполнена ароматом различных цветов и фруктов, он не мог перепутать один особый аромат: сладкий, медовый, мягкий, нежный, но, что удивительно, в нем также присутствовал легкий намек на свежесть, интенсивный, но не неприятный холод. Это был чрезвычайно необычный гибридный аромат, но запах, с которым Бай Цзэминь уже успел познакомиться.
Он улыбнулся и повернулся, чтобы посмотреть на женщину, сидящую на краю бассейна в полуметре от него.
На ней было черное цельное платье, закрывающее большую часть тела, но стройные белые ноги были обнажены, а маленькие изящные ступни мягко били по воде, в то время как нежные пальцы, похожие на жемчужины, обнимали пузырьки, проскальзывающие между ними.
Несмотря на то, что женщина просто сидела, молчала и не совершала никаких экстравагантных действий, одного взгляда на ее прекрасное, неповторимое лицо и гладкие ноги, похожие на зеркала, отражающие тусклый свет в помещении, было достаточно, чтобы заставить любое живое существо, независимо от пола, затаить дыхание.
Кем еще она могла быть, кроме Лилит?
Она смотрела на него своими красными, как огонь, и яркими, как рубин, глазами. В ее глазах на мгновение мелькнула неуловимая тревога, а затем исчезла, как камень, брошенный посреди бесконечного океана.
"Разве ты не боишься утонуть до смерти?" Она поджала губы в слегка дразнящей, но немного успокаивающей улыбке.
Ее голос был мягким, гладким, как бархат на ощупь, и, казалось, сливался со звуком непрерывно журчащей воды. Он ничуть не был неуместен, наоборот, казалось, что он добавляет еще больше спокойствия и без того мирной сцене.
Бай Цзэминь вздохнул и покачал головой, в шутку сказав: "Этот парень, Нангун И, ушел без меня и оставил меня здесь. Действительно безответственный человек".
"Хе-хе... Разве ты не единственный безответственный здесь?" Лилит хихикнула со слабой улыбкой.
Она была похожа на маленькую наивную девочку, когда вела себя таким образом, что резко контрастировало с ее телом, способным вызвать самые гнусные мысли у самого святого человека в мире.
На самом деле, именно это противоречие, странно синхронизированное, заставило каменное сердце Бай Цзэминя чесаться, словно маленький кошачий коготь царапал ладонь.
Лу Янь
Хотя время, проведенное Бай Цзэминем вместе с Лилит после того, как разразился апокалипсис и его жизнь полностью изменилась, было больше, чем время, проведенное с кем-либо еще, он все еще не мог привыкнуть к такой ослепительной красоте, как у нее.
Очарование, окружавшее ее, было просто непреодолимо для существа Первого Порядка, и Бай Цзэминь не сомневался, что если бы она не сдерживала себя, он мог бы стать ее марионеткой в одну секунду.
Выйдя из своего транса, он лукаво посмотрел в сторону и зевнул: "Думаю, пора ложиться спать. Хотя я не боюсь утонуть здесь, я не могу заснуть на всю ночь в ванной".
"Ага-ага. Нам нужно поскорее лечь спать~" Лилит тихонько хихикнула, и ее жемчужные зубы слегка проглядывали между ее горячими красными губами.
Бай Цзэминь закатил глаза и сказал жестким тоном: "В любом случае, ты можешь выйти или что-нибудь сделать? Я бы хотел обсохнуть...".
В этот момент Бай Цзэминь обмотал полотенце вокруг талии. Однако из-за воды полотенце прилипло к телу, поэтому, когда он встал, область промежности была хорошо видна. Даже если бы ткань все еще прикрывала кожу, Лилит была женщиной, которую он уважал, и он не хотел проявлять к ней неуважение.
"О. Об этом..." Лилит задумалась на мгновение и наклонила голову в сторону, прежде чем сказать сладким голосом: "Просто игнорируй мое присутствие... Ты можешь заниматься своими делами, не беспокоясь обо мне".
Уголок рта Бай Цзэминя постоянно подергивался, как будто он нервно колибался, когда он услышал ее слова, и на мгновение он растерялся, как на это реагировать.
Он должен был встать, а затем небрежно снять свой покров, стоя обнаженным, как тогда, когда его мать принесла его в этот мир, перед женщиной? Не будет ли это слишком странно? В конце концов, хотя Бай Цзэминь доверял Лилит и даже считал ее хорошим другом, отношения между ними не дошли до такой степени, не так ли?
Однако, видя, что она настроена серьезно, Бай Цзэминь перестал размышлять и встал.
На этот раз Лилит не вела себя капризно. Она смотрела на него своими красными глазами, такими же яркими, как самый красивый драгоценный камень в творении, и ее чистый взгляд не отрывался от нижней половины его тела. Она продолжала смотреть на него с любопытством и, казалось, просто хотела увидеть его реакцию.
К несчастью для Лилит, выражение лица Бай Цзэминя оставалось спокойным и безразличным, как и в большинстве случаев.
Он даже небрежно снял полотенце, которое почти ничего не делало, чтобы скрыть его тело, и начал небрежно вытираться, а затем надел халат, чтобы прикрыть свое тело.
"Тогда пойдем?" Он посмотрел на нее и жестом указал в сторону двери.
"Пойдем". Лилит слегка поплыла и остановилась на шаг.
Бай Цзэминь открыл двери и направился на верхний этаж под руководством служанки, которая все еще ждала его снаружи.
Тем временем Лилит внимательно следила за ним, но служанка не знала о ее существовании. Ее ноги все еще были обнажены, и их совершенство было таково, что иногда казалось, что они блестят сильнее мраморного пола, нарушая его чистоту.
* * *
Северо-западная зона базы.
Если Кан Жун контролировал практически 100% власти на юге, то Лу Янь(не знаю почему но его имя поменялось) контролировал столько же на севере.
В прошлом, несмотря на разногласия, эти два человека неплохо ладили, так как знали, что ни один из них не сможет победить другого без особых страданий, что заставляло их сосуществовать. Однако после того, как единственной дочерью Лу Яня чуть не воспользовался дрянной сын Кан Жуна, тонкие отношения между двумя мужчинами окончательно испортились, когда Лу Янь потребовал от него выдать сына, на что Кан Жун, естественно, ответил отказом.
У Кан Жуна не было семьи, и единственное, что у него осталось в этом мире, кроме власти, которую он заработал в результате долгих интриг, был его сын Кан Хун. Что бы ни делал его сын, Кан Жун всегда будет рядом, чтобы поддержать его, даже если небеса рухнут.
К сожалению, именно из-за этого Кан Жун и был уничтожен группой Бай Цзэминя, потому что если бы Кан Хун не загнал семью Нангун в угол, Бай Цзэминь, нацеленный на юг района Яньцин, никогда бы не двинулся в северном направлении, что привело бы его к лагерю выживших.
Внутри роскошной трехэтажной виллы свет был практически полностью включен, хотя было уже около двух часов ночи.
Во внутреннем дворе было множество мощных прожекторов, которые освещали периметр не только внутри, но и на два километра вокруг. Не было даже тени, кроме тех, от которых просто невозможно спрятаться, например, от движущихся людей.
Вооруженных людей здесь не было, однако это не означало, что место было лишено жизни. Напротив, вокруг было множество людей. Это были всемогущие эволюторы души, и их число достигло примерно восьмидесяти.
Атмосфера в это время была крайне напряженной, и на лицах обычно уверенных в себе эволюционеров души появился оттенок страха, когда они настороженно оглядывались на окружающую обстановку. Они реагировали на малейший звук, как будто доисторический зверь вот-вот появится.
В гостиной виллы мужчина, на вид около 40 лет, с несколькими белыми волосами, украшавшими его темную гриву, пил чашку горячего кофе. Несмотря на возраст, его лицо было довольно красивым, а тело выглядело вполне подтянутым. Однако в этот момент он слегка нахмурил брови, давая понять, что его что-то беспокоит, хотя внешне он выглядел очень спокойным.
Рядом с мужчиной сидела молодая женщина лет 18. Ее можно было назвать довольно красивой. Хотя она не была выдающейся красавицей первого класса, ее шелковистые волосы до середины спины и маленькое чисто белое овальное лицо создавали сильный контраст друг с другом. Утино-желтое платье придавало ей очень милый вид, и хотя ее тело еще не до конца развилось, было видно, что когда она полностью вырастет, то станет настоящим персиком.
Мужчина был Лу Янем, которому на самом деле было 50 лет, но благодаря очищению своей души путем поглощения Силы Души других существ он выглядел моложе своих лет.
Что касается невинно выглядящей симпатичной девушки рядом с ним, то это была его дочь Лу Сяояо.
"Сяояо, почему бы тебе не пойти в свою комнату? Уже поздно, и такой молодой девушке, как ты, не стоит засиживаться допоздна". Лу Янь поставил полупустую кофейную чашку на стеклянный журнальный столик перед собой и посмотрел на свою юную дочь глазами, полными нежности.
"Отец, тебе больше не нужно настаивать. Раз уж я сказала, что буду сопровождать тебя в трудные времена, я буду сопровождать тебя, даже если не смогу многого сделать". Лу Сяояо без колебаний покачала головой.
Лу Янь смог только улыбнуться словам дочери. Обычно она была разумной и слушалась его, но когда дело касалось действительно сложных вопросов и его безопасность была под угрозой, она становилась упрямой, не желая сдаваться, несмотря ни на что.
Жена Лу Яня и мать Лу Сяояо, к сожалению, не смогла противостоять волне маны, атаковавшей ее тело в первый день апокалипсиса, и превратилась в бездумного зомби.
Как и у Кан Жуна, у Лу Яня в данный момент была только его дочь, и она была тем, чем он дорожил больше всего в своей жизни. Именно поэтому, когда он узнал, что сын Кан Жуна чуть не надругался над его дочерью, Лу Янь без колебаний разорвал все отношения с другой стороной и даже устроил несколько беспорядков, когда представилась возможность.
Если бы не тот факт, что силы обеих сторон были совершенно одинаковы и трудно было определить, кто выйдет победителем, Лу Янь уже рискнул бы всем, чтобы отомстить. Однако он не мог этого сделать, пока не был полностью уверен. В конце концов, если его силы потерпят поражение, его драгоценную дочь может постигнуть участь, более жалкая, чем смерть.
Лу Янь всегда искал возможность нанести смертельный удар по фракции Кан Жуна. Однако Кан Жун был хитрым лисом, который не показывал хвост, оставляя Лу Яня с поднятыми руками в воздухе, не имея возможности их опустить.
Но сегодня, похоже, все было иначе.
Еще два часа назад звуки выстрелов доносились с юго-востока привилегированной зоны на северо-восток, поэтому Лу Янь был немедленно поднят по тревоге своими людьми, которые сообщили ему, что группа, очевидно, начала наступление прямо на виллу Кан Жуна.
К сожалению, расстояние между юго-восточным и северо-восточным районами составляло более десятка километров, поэтому Лу Янь не мог знать, что там происходит, так как этот район не принадлежал ему, и любое приближение могло вызвать очень большие проблемы.
До сих пор он ждал ответа.
Внезапно снаружи послышался звук торопливых шагов, и выражение лица Лу Яня слегка изменилось, а затем вернулось в нормальное состояние.
Очевидно, ответы на его сомнения наконец-то были получены.
Несколько мгновений спустя в гостиную вошел крепкий, мускулистый мужчина, похожий на шагающую башню. Он был одет в военную форму, которая не слишком хорошо сидела на нем из-за огромных рук, но страшный блеск в его глазах говорил о том, что его мышцы - не единственное, что в нем пугает.
Этот человек был самым сильным эволюционером души Лу Яня и его доверенным лицом номер 1. Его звали Янь Ту, и в этом году ему исполнилось 38 лет.
"Босс Лу, молодая мисс". Янь Ту слегка поклонился Лу Яню и кивнул в сторону Лу Сяояо.
В прошлом Лу Янь заботился о нем, когда он был всего лишь бедным ублюдком, брошенным на произвол судьбы, потерявшим все. Тогда, с помощью Лу Яня, Янь Ту смог правильно развиться, а затем продолжал эволюционироваться еще больше, пока, наконец, не достиг сегодняшнего состояния.
"Привет-привет, дядя Янь". Лу Сяояо мило улыбнулась. Она знала Янь Ту с детства, поэтому можно сказать, что они хорошо ладили.
"Янь Ту, есть новости о том, что произошло на юго-востоке базы?" Лу Янь сразу перешел к теме, так как это было то, что волновало его в данный момент. Он бессознательно поднес чашку с кофе ко рту и одним глотком опустошил ее.
Выражение лица Янь Ту было немного странным, когда он сказал несколько жестким тоном: "Кан Жун... Этот жирный шар был действительно уничтожен".
Бах!
Лу Янь не смог сдержать свою силу, и стеклянный стакан в его руках разбился вдребезги, а в глазах блеснуло недоверие, которое с каждой секундой становилось все шире и шире.
"Отец!" Лу Сяояо тоже была потрясена, когда услышала эту новость. Однако, увидев, что рука ее отца кровоточит после пореза от разбитого стекла, девушка испугалась и не смогла удержаться от громкого крика.
Лу Янь, казалось, не слышал дочь, не замечал крови на руке и вообще не чувствовал боли. Он медленно встал и с трудом спросил: "Ты... Янь Ту... Только что... Что ты сказал...?"
Янь Ту почесал голову и ответил все так же жестко: "Кан Жун мертв... И, очевидно, все это было сделано всего тремя людьми.
Получить хорошую вещь только для того, чтобы вскоре потерять ее
Три человека...
Последние слова, произнесенные Янь Ту, эхом отдавались в воздухе целую вечность, а отец и дочь стояли в оцепенении.
Лу Сяояо могла не знать точного уровня силы, которой управлял Кан Жун, но она, естественно, знала, какими огромными силами управлял ее отец. Именно поэтому она могла примерно представить, насколько сильны Кан Жун и его фракция.
Поскольку ее отец, который любил ее больше жизни и заботился о ней, как о ребенке, до сих пор не выступил против Кан Жуна, то Лу Сяояо, которая была умной девушкой, сделала вывод, что ее отец не обладает достаточной силой, чтобы уничтожить отца и сына под фамилией Кан.
Проще говоря, сила, которую контролировал ее отец, была примерно равна силе Кан Жуна.
Однако Янь Ту только что сказал, что только три человека победили Кан Жуна, который находился под защитой сотен солдат и десятков мощных эволюторов души...
Лу Сяояо не могла в это поверить. Она вскочила с дорогой кожаной кушетки, на которой сидела, и покачала головой, восклицая: "Невозможно! Дядя Янь, вы уверены, что не совершаете ошибку? Как три человека могут уничтожить силы Кан Жуна за такое короткое время!"
Лу Сяояо не то чтобы не хотела в это верить, просто она не могла этого сделать!
"Янь Ту, ты уверен в этом?" Лу Янь спросил глубоким голосом. Даже ему самому было трудно поверить в то, что он только что услышал, хотя он знал, что такой человек, как Янь Ту, никогда не скажет пустых слов.
Как бы сильно Лу Янь ни хотел расчленить Кан Жуна и его сына на миллион кусочков из-за плохого опыта, через который прошла его драгоценная дочь Лу Сяояо, он знал, насколько сильна другая сторона, иначе он не стоял бы сложа руки, не имея возможности ничего сделать до сегодняшнего дня.
Янь Ту заставил себя улыбнуться и поднял обе руки, сказав в замешательстве: "Босс Лу, если честно... Мне тоже трудно в это поверить. Даже под защитой стольких людей Кан Жун был захвачен живым, а Шань Ли был убит на месте."
"Что?!" Лу Янь потерял самообладание. "Шань Ли не сбежал, а был убит?!"
Шань Ли.
Очень страшный человек, обладающий способностью управлять гравитационной силой в определенной области, воздействуя на тех, кого он выбирал. Этот человек был главной причиной, почему Лу Янь не решался напасть на Кан Жуна до сих пор. Ведь Янь Ту и Шань Ли тайно обменялись ударами несколько дней назад, но ни один из них не смог одержать верх над другим.
Иными словами, силы обоих были одинаковы, даже если они сдерживались, если только один из них не скрывал ужасающе сильный навык.
Но такой человек был убит?
"Расскажи мне все, о чем разузнал. Мне нужны подробности, все, что ты знаешь". Лу Янь глубоко вздохнул, и его голос стал утомительным.
Янь Ту кивнул, сел на диван напротив Лу Яня и уже собирался начать рассказ, когда Лу Сяояо прервала его, глядя на окровавленную руку отца: "Отец, дядя Янь. Пожалуйста, подождите минутку. Сначала мы должны обработать рану на твоей руке".
Она махнула рукой служанке и приказала ей привезти эволютора души, чтобы обработать рану отца.
Вскоре служанка вернулась с довольно худым и не слишком привлекательным мужчиной. На самом деле, его внешность была скорее уродливой, так как на его лице было несколько следов от прыщей.
"Начальник Лу, лорд Янь, юная мисс Лу". Голос мужчины был немного хриплым, а судя по его красным глазам, было очевидно, что он спал, но был разбужен посреди ночи.
Янь Ту слегка кивнул и промолчал.
С другой стороны, Лу Сяояо сразу же указала на кровоточащую руку своего отца и поспешно сказала: "Быстро, используй свое умение, чтобы вылечить моего отца!".
Когда мужчина увидел девицу, убирающую разбитое стекло, он, естественно, понял, что произошло. Однако, увидев несколько капель крови, упавших на пол, и поверхностные порезы на руке Лу Яня, уголок его рта несколько раз дернулся.
Его разбудили посреди ночи и сказали, что нужно обработать рану вождя Лу Яня, поэтому он поспешно покинул теплую постель и, полуодетый, побежал сюда. Он не ожидал, что столкнется с... с такой "раной".
"Прости за беспокойство, Ван Цзянь". Лу Янь заставил себя улыбнуться и вздохнул. Такую рану можно было бы обработать спиртом и марлей, но его дочь устроила столько драмы из-за пустяка. Тем не менее, ее забота о нем была искренней, поэтому он не мог пожаловаться на это.
"Не волнуйтесь. В конце концов, это моя работа". Мужчина по имени Ван Цзянь, естественно, понимал ситуацию. В любом случае, его единственной работой было лечить, когда это было необходимо, а взамен он наслаждался роскошной жизнью, поэтому он не мог жаловаться, даже если его разбудили в такое раннее утро.
Вскоре в руке Ван Цзяня засиял белый свет. Этот шар света полетел к руке Лу Яня, и через секунду рана перестала кровоточить.
Лу Сяояо взяла мокрое полотенце, принесенное служанкой, и вытерла кровь с руки отца. Ее глаза загорелись, когда она увидела, что на руке нет никаких следов раны.
В конце концов, порез Лу Яня был слишком незначительным. Даже если бы он был обычным человеком, а не эволюционером души, для исцеления раны достаточно было всего лишь активировать навык Вэнь Цзяня.
"Отлично!" воскликнула она.
Вэнь Цзянь посмотрел на Лу Яня и сказал сквозь слезы и смех: "Шеф Лу, если вам больше ничего не нужно, я пойду к себе".
Лу Янь кивнул: "Спасибо за все, как всегда".
Вэнь Цзянь был единственным целителем на всей базе. Даже у Кан Жуна не было человека, способного исцелять. Умение Вэнь Цзяня было таким же, как и у Канг Лань - Малое Исцеление; вот насколько редки были целители. Из более чем 5000 выживших только двое обладали способностью исцелять.
После ухода Вэнь Цзяня девушки снова вышли из комнаты и закрыли за собой двери.
"Итак, Янь Ту. Ты можешь начать?" спросил Лу Янь с некоторым беспокойством в голосе.
У Лу Сяояо тоже было серьезное выражение лица, и все ее внимание было сосредоточено на слухе, не желая пропустить то, что она собиралась услышать дальше.
"Да." Янь Ту кивнул и начал объяснять все, что знал.
Оказалось, что поскольку юго-восток был территорией, принадлежащей контрагенту, группа Лу Яня не могла туда приближаться во избежание неприятностей. Более того, сегодня ночью на юго-востоке было особенно суматошно, и войска Кан Жуна даже покинули безопасные стены и остальную часть базы, чтобы быстро переместиться туда.
Из-за всего этого Лу Янь не мог никого послать, так как не хотел ввязываться в войну против неизвестной группы, которая была достаточно смелой, чтобы напасть на одного из самых могущественных людей на всей базе, да еще и в его собственном доме под охраной большого вооруженного отряда и развитых людей.
Однако, когда Кан Жун был свергнут, а его войска разбиты, все стало проще.
Янь Ту потратил большое количество припасов, чтобы заплатить одному из офицеров, который был на месте событий с самого начала, поэтому он легко узнал всю правду и то, как все произошло.
Закончив рассказывать, что ему известно, Янь Ту продолжил: "Человек, рассказавший мне все это, точно не мог лгать, если только ему не промыли мозги каким-нибудь навыком". Страх в его глазах и удивление в голосе, когда он рассказывал о событиях, невозможно подделать, а если и можно, то вряд ли такое проскользнет мимо меня".
Выражение лица Лу Яня не изменилось, пока он все слушал. Он опустил голову и погрузился в глубокие размышления, никак не комментируя происходящее.
"Отец..." тихо пробормотала Лу Сяояо, с тревогой глядя на своего единственного члена семьи.
Все, что она только что услышала, было похоже на ужастик, выдуманный пятилетним ребенком.
Если все, что говорила Янь Ту, было действительно так, то сила другой стороны была просто колоссальной.
Красивая женщина, чье тело было невероятно соблазнительным, с мощным барьером, способным блокировать тысячи пуль, независимо от их калибра.
Другая женщина, прекрасная как фея, еще более страшная, чем предыдущая, способная создавать лед из воздуха, чья ловкость была такой же быстрой, как у призраков, а мастерство владения мечом было таким же высоким, как у киношных экспертов. Сила этой женщины была такова, что она даже победила одного из самых мощных эволюторов души Кан Жуна одним взмахом меча и загнала в угол десятки эволюторов души своим присутствием.
С другой стороны, был еще молодой человек в черной одежде, который от начала до конца не использовал свое оружие.
Он показал свою силу только в конце, когда группа из трех человек добралась до виллы Кан Жуна. Точнее, в бою с Шань Ли.
Лу Сяояо не знала, насколько силен Шань Ли, но знала, что Янь Ту очень силен. Однако Янь Ту как-то сказал ей, что его шансы победить Шань Ли составляют не более 60%, и даже если он победит, убить его будет сложнее, чем вознестись на небеса.
Но такой Шань Ли был полностью ошеломлен и раздавлен. Противостояние между этим молодым человеком и Шань Ли нельзя было назвать иначе, как полным подавлением.
Способность управлять кровью мертвых, чудовищно высокая физическая сила, интеллект и блестящие мысли: так описывал этого молодого человека офицер, доложивший Янь Ту обо всем увиденном.
Подробностей было не слишком много, поскольку зрение офицера, обычного человека, естественно, не могло уследить за скоростью и движениями эволюционеров души Первого Порядка. Кроме того, можно было предположить, что этот человек также пропустил многое из того, что происходило между ними.
Но только того, что они знали, было достаточно, чтобы Лу Сяояо, как бы она ни была умна, поняла, что появился тигр, еще более страшный, чем Кан Жун.
После долгого времени Лу Янь вздохнул и посмотрел на Янь Ту, а затем спросил без особой надежды: "У тебя есть уверенность в победе над этими людьми?".
Обычное огнестрельное оружие было бесполезно против этой группы, а в лагере не было ни тяжелого оружия, ни военных машин со стратегической мощью. Лу Янь мог полагаться только на эволюторов души под его командованием.
Янь Ту горько улыбнулся и покачал головой: "Не шутите, босс Лу. Если этот парень действительно убил Шань Ли... Независимо от того, было ли это так просто, как описал офицер, у него хватило сил заставить Шань Ли, который мог стать быстрым после активации навыка на себе, остаться там навсегда... Одного этого достаточно, чтобы понять, что я не смогу его победить".
Лу Янь был на мгновение ошеломлен, а затем на его лице появилась горькая улыбка. Он посмотрел на записи, впечатанные в его душу, и сказал, не зная, смеяться или плакать: "Я только что получил что-то хорошее несколько часов назад, но, очевидно, я потеряю это, даже не попробовав".
Среди его записей была одна, которая награждала его подклассом Низшего Лидера.
Очаровательный маленький монстр*
A/N:
* = весьма непристойные действия
** = непроникающий половой акт
*** = секс во всей его полноте
- - - - - - - - - - - - - - - - - -
Юго-восточная зона базы, привилегированная территория, нынешняя резиденция группы Бай Цзэминя.
В отличие от того времени, когда Кан Жун был главным, еще пару часов назад бдительность в деревне упала до исторического уровня. Поблизости не было видно ни одного вооруженного боевика, и у всех дежуривших в это время эволюторов души не было иного выбора, кроме как вернуться в стены, несмотря на свои колебания.
В главной комнате на третьем этаже виллы, где ранее остановился Кан Жун, Бай Цзэминь потерял дар речи, наблюдая за разыгравшейся перед ним сценой.
Сразу после того, как он вышел из ванной, служанка провела его в самую роскошную комнату на вилле, где, конечно же, спал бывший лидер. Простыни были заменены, как и пучки для подушек, а умные женщины даже включили несколько освежителей воздуха.
К тому времени, когда Бай Цзэминь вошел в комнату, там не было ни малейшего следа пребывания Кан Жун. Он остался очень доволен и похвалил служанку, которая привела его сюда, сказав ей, чтобы она передала его слова остальным членам команды.
Проблема возникла сразу после того, как служанка закрыла за собой дверь и удалилась.
"Лилит?" Бай Цзэминь произнес имя существа, на которое он смотрел удивленными глазами.
"Мм? Что случилось?" ответила Лилит. Ее голос был довольно ленивым, что придавало еще один оттенок соблазнительного очарования ее естественной сущности.
"Что случилось...?" Бай Цзэминь почесал голову, затем вздохнул и сказал в отчаянии: "Это мой вопрос, женщина. Что ты делаешь?"
"Ты имеешь в виду меня? Конечно, я готовлюсь хорошо выспаться~". Лилит очаровательно улыбнулась, и ее глаза сузились, как у соблазнительной лисицы, когда она сказала дразнящим шепотом: "Разве ты сам не видишь?".
В этот момент Лилит уже не была одета в элегантное черное цельное платье. Вместо этого на ней была фиолетовая ночная рубашка с кружевными украшениями в виде диких виноградных лоз в области груди, оставляя небольшой манящий вырез, который показывал немного, но достаточно, чтобы ошеломить любого. Ее стройные руки и красивые гладкие ноги были полностью выставлены напоказ, словно искушая людей ощутить их мягкость, сияя под лунным светом, проникающим сквозь тонкий материал занавески большого окна рядом с кроватью королевского размера.
Бай Цзэминь впервые видел Лилит такой обнаженной, а также впервые видел ее в чем-то другом, кроме ее фирменного темно-черного платья.
Взгляд Бай Цзэминя не остановился ни на небольшом декольте ее груди, ни на выдающемся участке груди. Напротив, его взгляд автоматически, словно направляемый чем-то, переместился на ее ноги.
Бай Цзэминь, может быть, и был юным девственником, но он видел множество женских тел, как никто другой. Однако в душе он должен был признать, что ноги Лилит были самыми красивыми из всех, что он видел за всю свою жизнь.
Стоя рядом с ними, он видел, что кожа этих длинных ног была белой, как снежный лотос, растущий на высоких горах, без единого изъяна и гладкой, как самый тонкий шелк в мире. Две ее длинные ноги идеально соединялись с мягкой и тонкой талией, и Бай Цзэминь не мог не захотеть протянуть руку, чтобы коснуться ее от бедра до лодыжки.
Как и полагается суккубу. Бай Цзэминь молча подумал и с усилием отвел взгляд.
"Очаровательный маленький монстр, что ты себе позволяешь?" - мрачно сказал Бай Цзэминь.
"Я просто пытаюсь соблазнить тебя. Почему? Ты злишься? В ярости? Что ты можешь с этим поделать?" Лилит не стала ходить вокруг да около и прямо призналась в своей цели. Она была похожа на маленького поросенка, который не боится кипятка, и вместо искусительницы выглядела сейчас очень мило.
"Пфф..." Бай Цзэминь не смог сдержать смешок, вырвавшийся у него изнутри, когда он увидел высокомерный взгляд женщины перед собой, и вся его нервозность вдруг словно испарилась в воздухе.
Под пристальным взглядом Лилит Бай Цзэминь подошел к своей личной сумке и достал оттуда одежду. Затем, казалось, не заботясь ни о чем на свете, он снял халат и начал надевать удобную одежду для сна.
"Кья~ Такой смелый человек! Такой дикий!" Лилит хлопала в ладоши, глядя на тело Бай Цзэминя сверху вниз. Ее красные глаза хищно блестели, а от тела исходила опасная аура.
"Младший брат Цзэминь, у тебя действительно великолепное тело, учитывая, что ты едва достиг Первого Порядка. Очарование твоего тела превосходит даже многих существ Третьего Порядка". Она тихо прошептала и облизнула губы, сказав с ноткой ожидания в голосе: "Я не могу дождаться того дня, когда ты разорвешь цепи времени... Нет, даже раньше. При той скорости, с которой ты постоянно поглощаешь Силу Души существ, более сильных, чем ты, когда ты достигнешь Третьего Порядка или даже раньше, твое очарование, вероятно, достигнет уровня, совершенно ужасающего для Низшего Существа, сравнимого с Высшими Существами! Ты уверен, что втайне ты не такой же очаровательный демон, как я?"
Такой же очаровательный демон, как она? Бай Цзэминь потерял дар речи, его движения на мгновение замерли. Ему было забавно, что его так назвали, потому что, хотя он и понимал, что его уже нельзя назвать обычным, он был уверен, что Лилит видела красивых и очаровательных существ за пределами того, что он мог себе представить.
Поэтому он просто проигнорировал ее слова и продолжил одеваться.
Еще через несколько секунд Бай Цзэминь, наконец, закончил надевать нижнее белье и спортивные штаны. Даже обнажив торс, он долго смотрел на нее безмолвным взглядом, а потом сказал: "Неужели тебе не стыдно? Даже если ты всего лишь девственная суккуба...".
Лилит громко рассмеялась над словами Бай Цзэминя. Ее груди, которые, возможно, были немного великоваты, яростно покачивались, борясь с тугими узами кружевной ночной рубашки, которая их сковывала, словно протестуя и требуя освобождения.
Эта маленькая лиса... Бай Цзэминь тайком сглотнул, подглядывая пару раз.
"Если тебе не стыдно, то почему мне должно быть стыдно?" Лилит с радостной улыбкой заметила: "Раз уж мы оба девственники, то давай поладим~!"
"Кек... Я больше не буду с тобой спорить, маленькая распутница". Бай Цзэминь скорчил гримасу и, натянув футболку, подошел к правой стороне кровати. Он расстелил пуховое одеяло и, улегшись на мягкую шелковую простыню, частично прикрылся ею до самого низа живота.
После появления Записи Души на Земле ночи стали особенно холодными. Бай Цзэминь не знал, происходит ли это во всем мире или нет, но даже для эволюционеров души холодный ветер был немного невыносим. Это также сильно беспокоило Бай Цзэминя, поскольку, учитывая их нынешнее местоположение, они должны были быть весной, так насколько ужасающе низкой будет температура осенью, и, что еще хуже, насколько ужасающими будут морозы зимой?
"Спокойной ночи". Бай Цзэминь вздохнул от усталости и слегка наклонился, чтобы выключить свет лампы на прикроватной тумбочке.
В роскошной комнате было бы совсем темно, если бы не слабые отблески белого света, который давала ночному миру естественная луна.
"Эм?"
Внезапно Бай Цзэминь почувствовал, что кровать слегка шевельнулась, а простыни зашуршали особенно соблазнительно и поразительно. Прежде чем он успел отреагировать, он почувствовал, как стройное, но извилистое тело частично прислонилось к его телу, и его дыхание остановилось.
"Ли... Лилит... Ты..." Бай Цзэминь едва мог говорить с трудом.
Как он мог сохранять самообладание? На своей твердой груди он чувствовал огромный шар, мягкий, как молочай, а чуть ниже него, прилипший к его правой руке, второй огромный шар, имевший немного другую форму из-за веса второго.
"Мне холодно~ Неужели ты будешь настолько жестоким, чтобы оттолкнуть красавицу в разгар такой температуры?"
Бай Цзэминь услышал шепот Лилит, когда ее теплое дыхание обняло его правое ухо. Ее голос был сладок, как самая прекрасная мелодия, а слабый цветочный аромат, исходивший от ее красных губ, совершенно ошеломил его. Однако прежде чем он успел что-либо сказать, произошло нечто другое, что еще больше подтолкнуло его.
Лилит, видимо, не удовлетворившись, слегка приподняла правую ногу и нежно положила ее на его ногу. Затем, словно дразня, она начала соблазнительно медленно двигать гладким голым бедром вверх, тщательно прослеживая контур поверхности его ноги, словно желая ощутить ее форму целиком, и остановилась лишь на опасном участке, в нескольких сантиметрах от его мужского достоинства.
Бай Цзэминь сильно вдохнул холодный воздух, и его темные глаза сверкнули дикостью в полумраке.
Он практически ощущал все женское тело рядом с собой.
Ее стройный, упругий живот без лишнего жира, две мягкие груди, которые, хотя и не были колоссальными, но были значительно больше среднего размера, шелковистая гладкость ее голых бедер, он даже мог ощущать тепло ее тела.
Несмотря на то, что он был хорошо одет, несмотря на то, что на ней была тонкая ночная рубашка для сна, тонкий материал этих двух предметов одежды практически ничего не скрывал того, что разум мог различить с такого близкого расстояния, как они двое.
Перед тем как потерять рассудок, Бай Цзэминь открыл рот и так сильно прикусил губы, что они слегка треснули, а из них начала медленно вытекать красная кровь. Очнувшись от боли от нанесенной себе раны, он, наконец, немного пришел в себя.
Па!
Он поднял одну из своих рук и грубо шлепнул по твердой, мясистой заднице непослушной женщины рядом с ним.
"Ах!" Лилит выглядела искренне удивленной, и из ее широко раскрытого рта вырвался возглас неверия.
"Ты... Ты смеешь шлепать меня...?" Она пробормотала в шоке, а затем сказала: "Ты знаешь, что теперь я могу отшлепать тебя до смерти, не так ли?"
Бай Цзэминь стиснул зубы и снова поднял руку высоко в воздух.
ПА!
"АХ!"
Поскольку Лилит всегда сдерживала всю свою Силу Души до минимально возможного уровня, тем более когда она была вместе с Бай Цзэминем, ее показатели не были чудовищно высокими. Поэтому шлепок Бай Цзэминя заставил ее закричать так громко, что, вероятно, все, кто жил на третьем этаже, услышали это, как и звук пощечины.
Лилит протянула руку назад и почувствовала тепло правой щеки, которая все еще тихонько подрагивала от шлепка. Она пробормотала: "Ты определенно оставил там красный след... След твоей руки и пальцев...".
Бай Цзэминь фыркнул и серьезно сказал: "Посмотрим, научишься ли ты теперь вести себя прилично, маленькая распутница".
В своей руке он все еще чувствовал мясистую упругость и нежность задницы Лилит. Ее зад был большим, а щеки мясистыми и мягкими на ощупь. Хотя ее ночное белье мешало, ночная рубашка была настолько тонкой, что на нее можно было не обращать внимания.
Лилит фыркнула и сказала, словно обиженный ребенок: "Подожди. Я заставлю тебя пожалеть о том, что ты сегодня натворил!".
"Ха! Кто кого боится?" Бай Цзэминь, казалось, не согласился с ней и отказался уступать.
Лилит больше ничего не сказала. Мило надувшись, она послушно улеглась на кровать и заснула. Однако она все еще крепко держалась за его правую руку, обнимая его, а ее голова нежно лежала на его плече.
Бай Цзэминь втайне выпустил огромный вздох облегчения. К счастью, она поняла его трудности и перестала его дразнить... Почувствовав твердость в своей промежности, на его лице автоматически появилась горькая улыбка, после чего он окончательно закрыл глаза, чтобы заснуть.
Удивительно, но вопреки предположениям Бай Цзэминя, считавшего, что он точно не сможет заснуть всю ночь из-за лежащей рядом с ним очаровательной красавицы, ему понадобилась всего пара минут, чтобы отключить чувства и погрузиться в сон.
В полутьме красные глаза Лилит вспыхнули сложным светом и, казалось, колебались, когда она прошептала: "Я действительно... Ты нравишься мне все больше и больше...".
Ее слова затихли, а дыхание стало ровным, что свидетельствовало о том, что она тоже отправилась в Страну снов.
Никто из них двоих не знал, что, пока они спали, на их лицах неосознанно появилась расслабленная улыбка.
Во время сна Бай Цзэминь также выполнил одно из требований для развития навыка Каменное Сердце. Вот только узнает он об этом только на следующий день.
Шангуань Бин Сюэ в плохом настроении?
Следующее утро.
Солнце заглянуло за дальний горизонт, окрасив его слабым красным свечением, которое постепенно перетекало в слабый синий цвет, медленно, но верно распространявшийся все больше и больше, заменяя черную мантию маленькими ярко-белыми точками.
Те, у кого были обязанности на базе, проснулись первым делом, и ранее пустые улицы начали медленно заполняться торговцами, покидающими уют своих кроватей и оставляющими тепло своих домов, чтобы попытаться раздобыть хоть немного еды.
Выжившие, у которых не было возможности устроиться на работу и у которых не хватало смелости идти сражаться или которые были просто слишком слабы или не имели сил для этого, медленно начали собираться в различных местах, где раздавали кашу, потому что, хотя было еще слишком рано, чем быстрее они доберутся до линий, тем лучше, так как они смогут быстрее поесть.
Вооруженные люди бродили вокруг стен высотой около 2 метров, а другие, стоя на нескольких наблюдательных вышках высотой 8 или 9 метров, с опаской осматривали окрестности.
С другой стороны, в юго-восточной части базы, в привилегированной зоне, не было ни одного вооруженного боевика. Это, а также звуки выстрелов и крики предыдущей ночи, естественно, привлекли большое внимание, и жители близлежащих домов начали сплетничать между собой.
Удивительно, но по какой-то странной причине северо-восточная часть привилегированной зоны также не охранялась усиленно. Хотя там было несколько вооруженных боевиков, одетых в полицейскую форму, оборона казалась еще слабее, чем в прошлом, что было странно, учитывая, что на расстоянии не очень большого расстояния на другую фракцию с эквивалентной силой, расположенную на юге, было совершено нападение.
Поскольку вчера он лег спать поздно, когда глаза Бай Цзэминя медленно открылись, было уже почти 9 часов утра.
Возможно, в полусонном состоянии его черные глаза блестели с оттенком замешательства, когда он увидел незнакомый потолок над головой. Однако несколько секунд спустя он, кажется, наконец что-то понял, и его взгляд переместился на правую сторону кровати.
Спящая, словно прекрасный ангелочек, чистая и невинная, женщина, настолько прекрасная, что она была способна заставить силы вселенной вступить в спор и развязать колоссальную войну только ради того, чтобы обладать ею, лежала рядом с ним. Ее руки, такие тонкие и хрупкие на вид, крепко обнимали его правую руку, а ее маленькие ладошки цеплялись за его.
Просто эта красивая женщина не была ангелом, она была суккубом, принадлежащим к возглавляемой Люцифером фракции демонов - Демонической армии.
Ее сила была настолько велика, что даже если бы бесчисленные мужчины вожделели ее красоты, никто из них не осмелился бы спровоцировать ее, и, вероятно, все те, кто осмелился, не встретили хорошего конца, поскольку, как ни странно, несмотря на то, что она была суккубом, она еще не была запятнана мужской грязью.
В течение всего предыдущего месяца, за исключением особых случаев, Бай Цзэминь всегда спал с Лилит рядом. Однако она никогда не спала.
Но накануне вечером она не только уснула, как и он, как обычный человек, но и спала в той же кровати рядом с ним, прильнув своим телом к его туловищу.
Впервые Бай Цзэминь был так близок с Лилит не только физически, но и чувственно. То, что произошло прошлой ночью, значительно сблизило их обоих, так как многие барьеры были сильно ослаблены, даже если они еще не исчезли полностью.
"Фу, эта женщина..." Бай Цзэминь слабо застонал, почувствовав, как верхняя часть его руки обвилась между двумя небесными мягкостями, а нижняя плотно прижалась к соблазнительному телу Лилит.
Ему пришлось сдерживать себя всей силой воли, чтобы не пошевелить рукой, которая находилась в опасной близости от интимной зоны между ног женщины рядом с ним. Что еще хуже, ночная рубашка Лилит была приподнята во время сна и теперь едва прикрывала ее сокровища, едва скрытые куском ткани, который, если бы сдвинулся еще на два сантиметра, обнажил бы все ее великолепие.
Бай Цзэминь действительно не знал, что делать с этим человеком... А точнее, с суккубой на его стороне. В этот момент его охватило необычное чувство, и он, любопытный, но в то же время ошеломленный, проверил кое-что в своих навыках.
"Это действительно так". тихо пробормотал он про себя и вдруг по какой-то странной причине почувствовал себя более уставшим, когда посмотрел на навык <Каменное Сердце>.
Требование <От всей души доверять существу, находящемуся вне зоны комфорта> было выполнено.
Ранее Бай Цзэминь уже доверял Лилит на 99%. Но того, что произошло прошлой ночью, было достаточно, чтобы этот 1%, который, казалось, так трудно было увеличить, окончательно склонил чашу весов на одну сторону.
Если человек готов спать в одной постели с кем-то другим в таком опасном мире, как этот, значит, он доверяет свою жизнь другому, поскольку во время сна его защитные силы снижаются до минимально возможного уровня, и даже если он успеет среагировать на готовящееся нападение, получить травмы будет чем-то странным.
Но Бай Цзэминь знал, что Лилит не может напасть на него или разыграть против него какие-либо грязные трюки, иначе ее сила опасно упадет, и даже ее жизнь не будет гарантирована; так Запись Души защищала слабейших из тех, кто уже разорвал цепи времени.
Однако перед самым сном Бай Цзэминь довольно сильно шлепнул Лилит по попе. Независимо от того, была ли это пощечина без злого умысла, пощечина была пощечиной. Поэтому, если Лилит восприняла это как обиду, она имела право отомстить ему.
Вчера у нее была возможность не только убить его, но и сделать с ним все, что она захочет.
Бай Цзэминь уже знал, что она не хочет его смерти, иначе она не помогала бы ему до сих пор, а вместо этого давала бы ему ложную информацию, чтобы подтолкнуть его к смерти. Поэтому было очевидно, что он нужен ей живым, или, возможно, что-то, чем обладает его тело без его ведома, что-то вроде супер таланта и тому подобное.
Лилит могла иметь это на случай, если то, что она хотела, было чем-то подобным. Однако она ничего не сделала против него; напротив, даже сейчас ее глаза были закрыты, а на обычно игривом выражении лица застыла милая беззаботная улыбка.
Что все это значило? Все просто: Лилит что-то от него нужно было, но это было не то, что могло бы ему навредить. Она не хотела ни его жизни, ни чего-то особенного в его существовании, поэтому то, чего она хотела, это, вероятно, его помощь в достижении цели, которая, по мнению Бай Цзэминя, была бы выгодна и ему.
Простой поступок, подобный вчерашнему, заставил тонкий защитный барьер в сердце Бай Цзэминя против нее исчезнуть, и теперь он полностью доверял ей. Однако, так как он не ожидал ничего подобного, по какой-то странной причине он почувствовал усталость и через несколько мгновений снова заснул.
* * *
В большой комнате отдыха виллы сегодня в 10 часов утра появились три неожиданных гостя.
Удивительно, но эти трое были не кто иные, как Лу Янь, Лу Сяояо и Янь Ту!
К ним подошли две служанки с блюдами, на которых были печенье с шоколадной начинкой, маленькие фруктовые пирожные, пудинг и другие лакомства. В то же время две другие служанки начали подавать только что приготовленный медовый чай.
Среди этих служанок была Фан И, мать Сян Фэн, которая, проснувшись рано утром, сразу же приступала к работе. Она не хотела злоупотреблять оказанной ей помощью и гостеприимством.
Сидящие на диване напротив Лу Яня, Нангун Линсинь и Нангун И молча смотрели друг на друга. Сказать, что они были потрясены, значит не передать их эмоций.
Шэнгуань Бин Сюэ взяла чашку с дымящимся чаем и поднесла ее к носу, чтобы почувствовать аромат, после чего грациозно сделала маленький глоток. Ее движения были утонченными, как у древней аристократки, а невероятно красивая внешность делала ее похожей на движущуюся картину.
Лу Янь вздохнул в своем сердце. Даже он, в его возрасте, был вынужден признать, что стоящая перед ним 23-24-летняя девушка была, вероятно, самой красивой женщиной, которую он когда-либо видел за всю свою долгую жизнь.
Выражение лица Янь Ту оставалось бесстрастным. Однако его мышцы были напряжены, когда он смотрел на Шангуань Бин Сюэ, и ему не было дела до ее красоты, его шокировала лишь опасная аура, которую излучало тело женщины, стоящей перед ним.
С другой стороны, в глазах Лу Сяояо промелькнуло легкое удивление и нотка здоровой ревности. Она была красавицей от природы, но перед двумя женщинами, стоящими перед ней, ей все же немного не хватало, особенно перед элегантной дамой, которая дегустировала чай.
"Итак." Шангуань Бин Сюэ поставила чашку на маленькую фарфоровую тарелку и посмотрела прямо на Лу Яня. Ее глаза, как всегда, были холодными и безразличными, а голос без паузы вопрошал: "Могу ли я узнать причину визита такого неожиданного гостя, как вы?".
Лу Янь элегантно улыбнулся и сказал ни слишком быстро, ни слишком медленно: "Как поживаете? Хотя вы, вероятно, уже знаете, благодаря двум людям рядом с вами, меня зовут Лу Янь, и в настоящее время я являюсь лидером фракции, которая правит на севере..."
"Правит?"
Не успел Лу Янь закончить, как Шангуань Бин Сюэ прервала его. Ее небесно-голубые глаза вспыхнули с оттенком презрения, и она холодно сказала: "Я знаю, кто ты, и, честно говоря, твое положение продлится меньше, чем ты думаешь. Тем не менее, я не знаю, назвать ли тебя храбрым или глупым за то, что ты осмелился в одиночку войти в пещеру волка."
Лу Янь был ошеломлен. Он не ожидал, что внешне спокойная и скромная молодая женщина вдруг разразится такими словами.
Лу Сяояо втайне была в ярости, но сумела смириться. В конце концов, это действительно была не ее территория, так что не стоило выставлять себя в этом месте испорченной принцессой.
Тем временем Нангун Линсинь странно смотрела на Шангуань Бин Сюэ. Впервые за неделю она видела эту сереброволосую девушку в плохом настроении.
Нангун И покачал головой, и на его лице появилась веселая улыбка. Хотя у него были свои теории, он, естественно, не стал говорить их вслух, так как боялся, что превратится в ледяную статую через секунду после того, как эти слова покинут его рот.
Лу Янь, хотя и был удивлен, не был обычным человеком. После легкого удивления, которое не проявилось в его выражении лица, он спокойно заговорил снова: "Раз так, то я тоже не буду ходить вокруг да около. Могу ли я спросить, являетесь ли вы здесь лидером?"
Причина, по которой Лу Янь отбросил Нангун И и Нангун Линсинь, заключалась в том, что Лу Янь уже знал их обоих. В конце концов, братья Нангун были двумя сильными эволюционерами души, двумя сильнейшими, которые ранее работали на Кан Жуна.
"Нет." Шангуань Бин Сюэ покачала головой и сказала с легким дискомфортом в голосе: "Наш безответственный лидер сейчас все еще лежит в своей кровати и спит".
Сказав это, она посмотрела на время на старинных часах на соседней стене, и ее глаза нехарактерно заблестели.
Прошло около получаса с момента прибытия Лу Яня и остальных. Однако Бай Цзэминь по-прежнему не подавал признаков пробуждения, не говоря уже о том, чтобы покинуть свою комнату.
Давление
Во сне Бай Цзэминь почувствовал нечто похожее на то, как мультяшным героям мешает перо на носу, когда он каким-то образом начал ощущать зуд в этой области лица.
Раздраженный, он хрюкнул и взмахнул рукой, чтобы отогнать надоедливое перо, а затем улегся спать дальше, когда оно наконец исчезло. Однако прошло совсем немного времени, прежде чем он снова почувствовал то же чихание, и только тогда его сонные глаза медленно открылись.
Его глаза сузились от сильного солнечного света, проникающего через окно, и он, словно вампир, попытался снова закрыть их. К сожалению, странное беспокойство вернулось.
На этот раз полностью проснувшись, Бай Цзэминь открыл глаза и с раздражением посмотрел в свою сторону, где за ним с игривой улыбкой наблюдала Лилит.
Теперь она была одета в свое характерное темно-черное платье, простое и элегантное, без украшений. Сидя на краю кровати, она держала длинную прядь своих ярко-русых волос и игриво двигала ею взад-вперед, время от времени касаясь его рта и подбородка.
"Лилит!" - простонал он вслух. Как раз тогда, когда ему снился такой хороший сон... Когда это он так давно так хорошо не спал? Наверное, с первого дня, когда мир изменился, а может, и раньше.
"Хехе~ Младший брат Цзэминь, хотя ты выглядишь очень мило во сне, и я хочу тебя съесть, я думаю, что некоторые люди могут начать проявлять нетерпение, если ты не будешь готов". Лилит растянула губы в очаровательной улыбке, ее глаза слегка блестели, когда она смотрела на его лицо.
Увидев ее улыбку, легкое раздражение, которое Бай Цзэминь чувствовал ранее, вдруг как будто вылетело в окно. Более того, вспомнив все, что произошло перед тем, как они легли спать, и то, как отношения между ним и ней стали более близкими и интимными, он просто не мог найти в себе мужества сердиться дальше.
"Что ты имеешь в виду?" - спросил он, медленно садясь.
"Почему бы тебе самому не посмотреть на это?" Лилит сдерживала желание рассмеяться, изучая выражение лица Бай Цзэминя в ожидании его следующей реакции. Она указала на цифровые часы рядом с маленькой лампой на прикроватной тумбочке.
Бай Цзэминь посмотрел в том направлении, куда она указала, и его лицо полностью изменилось.
Неверие, шок, удивление, порицание и многие другие эмоции промелькнули в его зрачках, когда он посмотрел на четыре большие красные цифры, указывающие на 12:32.
"Это... Что все это значит?" - ошарашено думал он.
Бай Цзэминь не мог вспомнить, когда он в последний раз спал до таких часов, но, вероятно, с тех пор, как начал учиться в начальной школе. Хуже всего было то, что он спал как свинья, не заботясь ни о чем на свете, когда на самом деле у него была куча работы.
"Видимо, младшему брату Цзэминю очень понравилось ощущение, что мое тело прилегает к твоему всю ночь напролет~". Лилит игриво улыбнулась, на что он ответил серьезным кивком.
"На самом деле, в тот момент я почему-то почувствовал себя свободным от всего того бремени, которое ношу на своих плечах". Произнеся эти слова без малейшего признака стыда, он встал и направился в ванную комнату внутри номера, чтобы умыться и почистить зубы.
Лилит посмотрела ему в спину странным взглядом и беззвучно пробормотала: "Маленький мальчик... Ты действительно не знаешь, что такое стыд, а?".
Из ванной до ее слуха донесся ответ Бай Цзэминя: "Я учился у лучшего учителя!".
"Хе-хе-хе..." Лилит изящно рассмеялась, прежде чем исчезнуть, ее мягкий смех легким эхом отразился от стен в знак того, что ее присутствие не было иллюзией.
* * *
В гостиной виллы атмосфера становилась все более неуютной с течением времени.
Прошло уже более двух с половиной часов с тех пор, как Лу Янь, Лу Сяояо, под охраной Янь Ту, прибыли сюда, ища аудиенции у лидера группы, свергнувший Кан Жуна, и вскоре должен был взять под полный контроль его силы. Однако, даже спустя столько времени, трое посетителей не увидели даже тени таинственного молодого человека, о котором они слышали прошлой ночью.
"Что не так с этим человеком? Неужели он всегда спит до такого времени? Не слишком ли это безответственно?" Лу Сяояо наконец не выдержала и пробормотала свои жалобы. Она была невероятно зла внутри, и если бы не тот факт, что она знала, что не стоит создавать проблемы для отца и ставить его в более сложное положение, чем он уже был, она бы точно не смогла начать ругать всех.
"Сяояо, сдерживай свою речь". сказал Лу Янь, глядя на свою дочь. Однако внутри он тоже был недоволен, поэтому его слова не имели той силы, которую должен был иметь выговор.
Неважно, было ли это в прошлом или в настоящем, к Лу Яню всегда относились с должным уважением, независимо от того, кто был другой стороной. В прошлом даже мэр был вынужден признать его правоту, так как, будучи главой полиции официального участка, власть в руках Лу Яня, какой бы маленькой она ни была, не могла считаться незначительной, и никогда не знаешь, когда может понадобиться рука союзника, чтобы выбраться из неприятностей.
Однако впервые Лу Янь был практически проигнорирован.
Серебряноволосая молодая женщина, которая казалась самой влиятельной из присутствующих, не обратила на него внимания и, казалось, думала о чем-то другом. На самом деле она уже выпила целый чайник чая, но продолжала пить без остановки, заставляя всех задаваться вопросом, куда девается вся жидкость, которую она пьет, и действительно ли она так хочет пить.
Что касается двух братьев и сестер Нангон... Им двоим оставалось только неловко сидеть на своих местах. Хотя Нангун Линсинь хотела предложить послать кого-нибудь разбудить Бай Цзэминя, ее брат покачал головой и глазами показал, чтобы она молчала.
Услышав жалобные слова Лу Сяояо, Шангуань Бин Сюэ на мгновение посмотрела на нее и кивнула, сказав: "Действительно. Думаю, в данном случае вы правы".
"Ты тоже так думаешь?!" Глаза Лу Сяояо загорелись, и она вдруг почувствовала, что очаровательно красивая женщина, сидящая на диване напротив маленького столика, больше радует глаз.
"Да... К сожалению, этот человек может быть слишком уставшим от переутомления". Шангуань Бин Сюэ кивнула и сказала с обычным безразличием.
"Переутомление?" Лу Сяояо повторила последние слова Шангуань Бин Сюэ и быстро спросила: "Может быть, во время вчерашней битвы он перенапрягся и вымотался, поэтому ему так нужен отдых?".
Глаза Лу Яня и Янь Ту вспыхнули, когда они слушали рассуждения Лу Сяояо после слов сереброволосой женщины. Они обменялись взглядами, и оба выглядели более расслабленными.
Если бы это было действительно так, то все стало бы понятнее. В конце концов, им обоим было трудно поверить, что человек может так легко и без преувеличения расправиться с Шань Ли, как гласили слухи.
Однако слова Шангуань Бин Сюэ были подобны нескольким ведрам ледяной воды, обрушившимся на их головы в холодный зимний день.
"Нет." Она покачала головой и холодно продолжила: "Сражение с Кан Жуном и его войсками было слишком легким, и никто из нас нисколько не вымотался".
"Тогда ты..." Лу Сяояо был ошеломлен.
Раз все было так легко, то что же она имела в виду? Не только Лу Сяояо, но и ее отец и Янь Ту были в замешательстве.
Нангун Линсинь покраснела, а Нангун И едва сдерживался, чтобы не разразиться смехом, его плечи постоянно тряслись, что свидетельствовало о том, как сильно он старался сдерживаться.
Шангуань Бин Сюэ на этот раз ничего не ответила и закрыла глаза. Однако через мгновение она снова открыла их, перевела взгляд на дверь и равнодушно сказала: "Похоже, вам больше не придется ждать".
Глаза Лу Яня и остальных автоматически повернулись в сторону входа в комнату, и через несколько секунд они наконец увидели молодого человека, который вошел неторопливыми шагами с беззаботным выражением лица.
Черные, как чернила, волосы, глубокие, как океан, темные глаза, сверкающие хитростью, которой не должно быть в его возрасте, красивое лицо, хотя его и нельзя было назвать привлекательным. Однако самым привлекательным, несомненно, было его тело. Хотя он носил мешковатую одежду, любому, кто смотрел на него, было очевидно, что его телосложение было тщательно отшлифовано руками несравненного эксперта.
В отличие от преувеличенно огромных мышц Янь Ту, которые на первый взгляд выглядели крайне угрожающе, все мышцы тела Бай Цзэминя были хорошо сжаты вместе, что придавало ему более невинную и элегантную внешность. Однако только те, кто хорошо знал его, знали, что его Сила была удивительно высока, поэтому тех, кто недооценивал его, несомненно, ждал неприятный сюрприз.
Как только Бай Цзэминь вошел, мышцы Янь Ту напряглись, и он бессознательно встал перед Лу Янем и Лу Сяояо, словно защищая их от дикого зверя.
"Эм?" Бай Цзэминь тоже заметил трех незнакомцев и опешил.
Кто эти люди? Как только в его голове возникло сомнение, в следующее мгновение промелькнула мысль. Оглядев Янь Ту с ног до головы, он улыбнулся, и на его лице появилась понимающая улыбка.
Поскольку перед ним стоял такой мощный мужчина, то личность двух людей, которых он защищал, была очевидна.
Хотя Бай Цзэминь был смущен, когда увидел, что Нангун И тайно поднял ему большой палец вверх, а также почувствовал, что глаза Шангуань Бин Сюэ были немного холоднее, чем обычно, он не придал этому значения в данный момент. Вместо этого он подошел к одному из маленьких диванчиков, стоящих рядом с двумя большими, и спокойно сел.
Вскоре появилась И Фан, одетая в чистый и элегантный наряд горничной, налила ему чашку горячего чая и тихо сказала, что скоро принесут закуски для позднего обеда.
Бай Цзэминь слегка улыбнулся и кивнул, после чего посмотрел на трех незнакомцев. Изучив их на мгновение, он посмотрел на мужчину, сидящего рядом с молодой девушкой, и спокойно сказал: "Я полагаю, вы Лу Янь... Я ошибаюсь?"
Лу Янь изучал сидящего перед ним молодого человека с того момента, как тот вошел в комнату. Однако даже с его опытом общения с людьми он не смог понять ни одной черты его характера, так как легкая улыбка на его лице явно была маской, скрывающей его эмоции и мысли.
Поскольку дело обстояло именно так, Лу Янь решил перестраховаться. Он дружелюбно улыбнулся и представился: "Как поживаете? Вообще-то, я Лу Янь. Можно сказать, что я близнец Кан Жун, который живет в противоположном направлении".
В конце концов, он даже слегка пошутил и захихикал. После того, что случилось с Шангуань Бин Сюэ, он больше не осмеливался говорить о правлении или тем более о власти; вместо этого он выбрал более легкий способ.
"О?" Бай Цзэминь поднял бровь, его улыбка стала немного холодной, и он сказал не очень шутливо: "Однако Кан Жун был уничтожен моей группой несколько часов назад. Ты уверен, что хочешь сравнивать себя с ним?".
Атмосфера внезапно стала немного напряженной, а температура снизилась на несколько градусов, так как Бай Цзэминь выпустил небольшое количество убийственного намерения.
Янь Ту был в порядке, так как он убил много врагов, чтобы достичь своего положения.
Лицо Лу Яня слегка побледнело, но он стиснул зубы и выдержал давление на себя.
Однако Лу Сяояо была обычной 18-летней девушкой, не обладающей никакой силой. Когда ее взгляд встретился с холодными глазами молодого человека не намного старше ее, она почувствовала, что попала в иллюзию, наполненную кровожадными демонами, которые стремились забрать ее жизнь и постоянно преследовали ее.
В тот момент, когда ее тело начало неудержимо дрожать, а лицо смертельно побледнело, давление, которое она ощущала, исчезло как по волшебству, и иллюзия, в которую она себя технически заточила, тоже исчезла без следа.
От волнующего дыхания ее грудь постоянно поднималась и опускалась, она с ужасом смотрела на Бай Цзэминя. Ее губы потеряли свой соблазнительный здоровый красный цвет и стали бледными. Она не могла поверить, что человек практически ее возраста мог разбудить в себе такую сильную жажду крови.
Сколько живых существ он убил? Лу Сяояо не могла не задать себе этот вопрос, так как наконец начала понимать, что единственная причина, по которой ей удалось выжить до сих пор, была благодаря ее отцу.
Это только начало
У Бай Цзэминя были свои причины поступать так, как он поступал.
Одна из этих причин заключалась в том, что он не хотел неприятностей. Обычно многие конфликты возникают из-за того, что люди недооценивают других людей. Таких проблем можно было легко избежать, если одна сторона показывала небольшую часть своей силы, не слишком много, но достаточно, чтобы предупредить другую сторону, что с ней нельзя легко связываться, иначе им придется нести последствия.
Теперь, когда другая сторона смотрела на него с более серьезным выражением лица, а возможное презрение исчезло, Бай Цзэминь улыбнулся в режиме извинения и сказал с очевидной честностью: "Я прошу прощения за свою предыдущую шутку. Я просто хотел уточнить, сколько из вас эволюционеров души и кто из них самый сильный".
Уголок рта Лу Яня дернулся пару раз, а Янь Ту тайком закатил глаза.
Кого ты пытаешься обмануть, парень? Это оправдание слишком плохое! Оба мужчины подумали про себя, но не сказали этого вслух.
"Не волнуйся, не волнуйся". Лу Янь быстро кивнул, затем посмотрел на свою дочь и спросил, все ли с ней в порядке.
"Я в порядке..." Лу Сяояо глубоко вздохнула, наконец-то немного успокоившись. Ее лицо медленно начало возвращать свой естественный, здоровый белый цвет, вместо тошнотворной бумажной белизны, а губы постепенно стали розоветь. Однако ее внутренний страх все еще оставался, и она смотрела на стоящего перед ней молодого человека так, словно он был демоном.
"Тогда могу ли я узнать причину, по которой такие уважаемые гости, как вы, ищут такого безымянного, как я?" Хотя он и произнес эти слова, Бай Цзэминь с легкой улыбкой посмотрел прямо на Лу Яня, лидера трех гостей.
На самом деле у Бай Цзэминя уже была теория о том, почему Лу Янь пришел сюда сегодня, и он был на 99% уверен, что его теория верна.
"Без шуток, молодой человек!" Лу Янь остановил себя, когда хотел сказать что-то еще, осознав, что не знает имени собеседника.
"О, я виноват." Бай Цзэминь также осознал свою вину и извинился, сказав: "Извините за задержку. Меня зовут Бай Цзэминь, я лидер этой группы. Вы можете обращаться ко мне по имени".
"Тогда я так и сделаю". Лу Янь не стал ходить вокруг да около и строго посмотрел на него, после чего сказал глубоким голосом: "Если позволите спросить, могу ли я узнать, сколько времени заняла ваша битва с Шань Ли?"
Лу Янь пристально посмотрел ему в глаза, пытаясь понять, не лжет ли он, но Бай Цзэминь держал глаза прямыми, а совесть спокойной. Лу Янь вздохнул и пробормотал про себя: "Значит, все действительно так и было".
Шангуань Бин Сюэ и остальные смотрели на Лу Яня, который, казалось, погрузился в глубокие раздумья. Все ждали, что он скажет дальше.
Примерно через минуту Лу Янь снова поднял голову и посмотрел на Бай Цзэминя с расслабленной улыбкой: "Бай Цзэминь, не могли бы вы рассказать мне о себе и своей группе?"
"Хорошо." Бай Цзэминь кивнул и начал честно рассказывать.
Не только о себе и группе из трех человек, которые его сопровождали, но он также рассказал о своей фракции на юге и о причине, по которой он пришел сюда. Это было довольно простое изложение, поэтому примерно через пять минут он наконец остановился.
Лу Сяояо с удивлением посмотрела на Бай Цзэминя. Она не могла поверить, что этот молодой человек и люди рядом с ним возглавляют лагерь выживших, насчитывающий более 2000 человек. Неосознанно она посмотрела на Шангуань Бин Сюэ и Нангун Линсинь, сравнивая себя с ними. К сожалению, она не сразу поняла, насколько она уступает этим двум женщинам, которые были близки, но в то же время казались такими далекими.
Они обе были не только красивее и с лучшими телами, но также были сильными и обладали реальной властью. Она же, напротив, могла полагаться только на усилия своего отца, чтобы жить хорошо.
В этом не было ничего плохого, ведь каждый выживал как мог. Однако Лу Янь не всегда был рядом. Лу Сяояо знала это, но только сейчас начала понимать, что ее мысли были слишком наивными.
Если однажды отца не станет, что тогда будет с ней? Неужели она умрет от голода в углу? В пасти какого-нибудь зомби? Или, что еще хуже, отбросив гордость и достоинство, она добровольно станет чьей-то игрушкой? От одной этой мысли ее юное сердце забилось в панике, и она бессознательно сжала оба кулака до побеления костяшек.
С другой стороны, Лу Янь не выглядел слишком удивленным. Очевидно, он как-то ожидал такого развития событий. В конце концов, даже если человек был силен, было много вещей, которые нельзя было сделать в одиночку. В этом мире, если только человек не был всеведущим и вездесущим, ему обязательно нужна помощь другого существа, чтобы выжить.
"Раз уж так, я хотел бы подать заявку на вступление в вашу фракцию". решил Лу Янь.
Шангуань Бин Сюэ смотрела на него, и ее голубые глаза неестественно блестели. Ее губы слегка изогнулись, и она не могла не подумать, что старик перед ней на самом деле довольно умный человек, в отличие от свиньи, которая была заперта в подвале виллы, не видя солнечного света.
Бай Цзэминь не был удивлен неожиданным решением Лу Яня. Он спокойно кивнул и заметил: "Если честно, для всех нас будет лучше, если ты объединишься со мной. Получив в награду подкласс Низшего Лидера, я не позволю другому человеку подняться в силе, независимо от того, насколько мал будет общий прирост мощи".
Лу Янь горько улыбнулся и кивнул. На самом деле, если бы он был Бай Цзэминем, то поступил бы так же. К сожалению, поскольку сила другой стороны превосходила его, он мог лишь попытаться получить как можно больше выгоды.
Поскольку Бай Цзэминь честно рассказал Шангуань Бин Сюэ и остальным о подклассе Нижнего Лидера, ни она, ни братья Нангун не удивились и не растерялись, услышав это.
Он продолжил: "Раз уж вы решили объединиться с нами, то, естественно, я не буду с вами плохо обращаться. Я могу заверить тебя, что все твои личные владения останутся твоими, и я также могу дать тебе хороший статус в моей фракции, когда лестница власти и социальная пирамида будут должным образом завершены."
Поскольку Лу Янь сдался без боя, Бай Цзэминь не мог быть скупым и забрать у него все. Иначе в будущем ему будет трудно выигрывать войны, которые можно было выиграть без сражений и лишних смертей. Даже если бы в будущем он правил всем Китаем, его честь была бы запятнана грязной водой, и никто не доверял бы ему ни в чем.
Поэтому можно сказать, что ход Лу Яня был очень умным.
Конечно, Бай Цзэминь мог отказаться и завоевать все силой. Но это привело бы только к гибели ценных солдат. Кроме того, это была не Деревня Начала, и если бы такой авторитетный человек, как Лу Янь, помог ему все устроить, ему было бы намного легче.
"Однако." Голос Бай Цзэминя стал серьезным, и он сказал глубоким голосом: "Позвольте мне сказать вам, что путь, который я пытаюсь выковать с помощью моей команды, не так прост, как вы думаете. Моя цель - абсолютный контроль!"
"Абсолютный контроль...?" Лу Янь повторил его слова и почему-то почувствовал, что его сердце замирает.
"Абсолютный контроль". Бай Цзэминь кивнул и сказал спокойным, но полным героического духа голосом: "Властвовать над Китаем и стать королем новой династии, а затем продвигаться на север, чтобы завоевать земли России... По крайней мере, таковы мои краткосрочные цели".
Хсссссссс
Лу Янь, Лу Сяояо и Янь Ту глубоко втянули в легкие холодный воздух, недоверчиво глядя на молодого человека, сидящего на диване.
Даже служанки, стоявшие неподалеку и готовые обслужить любую возникшую потребность, смотрели на Бай Цзэминя в шоке.
Король новой династии? Завоевание земель России?
Такие огромные цели в его глазах были лишь краткосрочными?! За исключением тех, кто уже знал об этом раньше, остальные присутствующие чувствовали себя так, словно мир вокруг них перевернулся с ног на голову.
Бай Цзэминь спокойно продолжил: "Итак, вы все еще хотите присоединиться ко мне? Если ты откажешься, я все равно могу гарантировать тебе хорошее социальное положение в моей фракции. Однако это все. У вас не будет реальной власти, а ваши войска будут реорганизованы мной, не спрашивая вашего мнения. Выбирайте сами".
Если Лу Янь и остальные не могли сделать так много, то они были бесполезны для него. Цели Бай Цзэминя со временем только росли, а сложность создания совершенно нового пути, по которому еще никто не ходил, возрастала все больше и больше.
Это было только начало, начальная стадия, легкая часть.
По-настоящему трудная часть была еще далека от начала, не говоря уже о том, чтобы увидеть конец.
Добрый, но хитрый Бай Цзэминь
Лу Янь должен был очень хорошо подумать над тем, что ответить дальше.
Вступление во фракцию ничего не значило, ведь даже если правительство Китая сумеет навести порядок и постепенно начнет отвоевывать земли в будущем, "военачальники", скорее всего, не будут наказаны, так как в тяжелые времена, подобные тем, в которых они сейчас находились, радикальные меры были единственным способом выжить и при этом помочь выжить более слабым или бесстрашным людям.
Тем более, что Лу Янь был довольно честным человеком и даже после более чем 1 месяца апокалипсиса не сильно отклонился от своего характера. С его прежним статусом начальника полиции было бы еще проще избежать неприятностей.
Однако помогать человеку строить династию - совсем другое дело. Если бы он присоединился к Бай Цзэминю, Лу Янь знал, что независимо от того, восстановится правительство или нет, им придется столкнуться друг с другом в будущем.
Когда лодка отплыла, она могла лишь изо всех сил противостоять ударам океана в случае шторма или погрузиться в забвение в бесконечной тьме.
"Это... Это довольно трудное решение". Лу Янь не мог не горько улыбнуться и покачал головой, когда вздох усталости самозабвенно покинул его тело.
Это действительно было нелегко... Он ничего не знал о молодом человеке перед ним, как можно было так легко принять такое решение? Как будто этого было недостаточно, Лу Янь ясно понимал, что если он совершит ошибку здесь, то в будущем его ожидают две судьбы.
1) Прожить хорошую жизнь под защитой фракции Бай Цзэминя, но не имея абсолютно никакой власти, кроме той, что у него в руках. Это также означало, что если фракция Бай Цзэминя когда-нибудь окажется в беде, он будет лишь эволюционером души, чуть сильнее обычного человека, и, скорее всего, не сможет защитить свою любимую дочь.
В дополнение к вышесказанному, в гипотетическом случае, если Бай Цзэминь действительно преуспеет в установлении династии в Китае, Лу Янь, вероятно, до конца жизни будет сожалеть о том, что не принял его предложение, когда оно было у него в руках.
2) Второй судьбой было естественное уничтожение. Здесь не было ничего, кроме смерти, так как правительство Китая было очень строгим в отношении предателей или тех, кто восстал.
"Почему бы тебе не понаблюдать некоторое время?" неожиданно сказала Шангуань Бин Сюэ.
"Вы имеете в виду..." Лу Янь посмотрел на нее с удивлением на лице, ожидая ее дальнейших слов.
В глазах Шангуань Бин Сюэ блеснуло любопытство, и она спокойно ответила: "Сомнения естественны, ведь ты еще ничего не знаешь о нас и не осознаешь силу нашей группы. Но если вам дать немного времени, вам, вероятно, будет легче принять решение. Что скажете?"
Бай Цзэминь ничего не сказал по этому поводу, что означало, что он тоже считает это хорошей идеей.
Лу Янь задумался и через некоторое время понял, что в случае, если он решит присоединиться, к нему не будет такого хорошего отношения, так как к тому времени Бай Цзэминь и его группа уже покорят весь Северный лагерь, но он также понимал, что это самый безопасный способ не совершить ошибку.
Посмотрев на сидящую рядом дочь, которая с беспокойством смотрела на него, Лу Янь решил, что лучше потерять часть власти и престижа, которые он мог бы иметь, если бы присоединился сейчас, чем потерять все.
"Тогда давайте поступим так, как вы предлагаете, госпожа Шангуань". Лу Янь стиснул зубы и кивнул, затем посмотрел на Бай Цзэминя и подтвердил: "Вы не против?".
"Хорошо." Бай Цзэминь кивнул с непринужденной улыбкой и спокойно сказал: "Хотя по понятным причинам лечение, которое вы получите в это время, не будет таким же, это все равно будет хорошей сделкой и для вас".
В этот момент появились две девушки. Одна взрослая, а другая ребенок.
Старшая девица, имевшая холодноватый вид, слегка поклонилась всем, затем посмотрела на Бай Цзэминя и объявила: "Господин, обед готов".
Однако человек, о котором идет речь, казалось, не слышал ее, его выражение лица стало немного уродливым, когда он посмотрел на маленькую девицу.
Эта маленькая служанка была Сян Фэн. Она была одета в маленькую форму домашней служанки и выглядела довольно застенчиво, она смотрела своими двумя большими любопытными глазами на окружающую обстановку и шевелила маленькими пальчиками, сцепив обе руки вместе.
Бай Цзэминь изо всех сил старался сохранять спокойствие и спросил низким голосом: "Сян Фэн, почему ты так одета?".
"А?" Девушка слегка подпрыгнула и прямо посмотрела на Бай Цзэминя. Она не выглядела испуганной и честно ответила: "Старший брат, мама сказала мне, что теперь, когда мир изменился, я должна работать, чтобы у меня не было плохих дней, как в прошлом".
У всех была разная реакция, когда они услышали такие слова, слова, которые десятилетняя девочка не должна говорить.
Бай Цзэминь вздохнул в своем сердце. Он понимал, что у Фан И были добрые намерения, в конце концов, как мать, естественно желать лучшего для своей маленькой дочери. Однако он не мог согласиться с ее мыслями.
Он знал, что то, что делает Фан И, медленно подготавливая Сян Фэна, правильно. Она не всегда будет рядом с дочерью, и если с ней случится что-то плохое, то десятилетняя девочка останется совсем одна. Но если Сян Фэн будет работать служанкой у Бай Цзэминя, если он не упадет, она сможет жить достаточно хорошо, и, по крайней мере, ей не придется беспокоиться о том, что над ней будут издеваться или эксплуатировать другие люди, и ей больше никогда не придется испытывать ужасающее чувство голода, когда жизнь медленно уходит из ее души и тела.
Просто Бай Цзэминь не мог с этим смириться. Он просто не мог.
"Сян Фэн, иди сюда". Он махнул рукой и позвал ее.
Девушка побежала вперед, но через два шага остановилась и робко посмотрела на всех людей в комнате. Поколебавшись мгновение, она прошла с опущенной головой и остановилась перед Бай Цзэминем, глядя на него двумя темными глазами, которые сияли, как драгоценные жемчужины.
Бай Цзэминь нежно притянул ее к себе и посадил на колени: "Сян Фэн, расскажи старшему брату, кем бы ты хотела стать, когда вырастешь?"
"Я хочу стать врачом!" Девочка не стала медлить и сразу же ответила. Она выглядела невероятно взволнованной, говоря: "Мой папа в прошлом был врачом и я всегда хотела быть похожей на него".
После упоминания об отце, волнение в голосе Сян Фэн постепенно угасло, и ее взгляд наполнился грустью. Хотя она была маленькой и ей было всего десять лет, она, естественно, знала, что ее отец умер.
Хотя значение слова "смерть" было несколько далеким и непонятным для человека ее возраста, Сян Фэн знала, что те, кто умер, больше не могут говорить или обнимать своих родных, даже увидеть их уже невозможно.
"Значит, ты хочешь стать врачом..." Бай Цзэминь улыбнулся.
Хотя в будущем обычные медицинские средства перестанут быть полезными, и, возможно, новым определением "врач" станут те, кто обладает магическими навыками исцеления, все равно было полезно учиться и знать основы. Кроме того, со временем Сян Фэн адаптировалась к миру, и ее мысли постепенно менялись, чтобы приспособиться к новой реальности, в которой она жила.
"Раз уж ты хочешь стать врачом, то тебе стоит пойти и снять эту форму". Бай Цзэминь улыбнулся и снял девочку со своих колен. Он посмотрел ей в глаза и ласково сказал: "Скоро старший брат поможет тебе пойти в школу, и у тебя не будет времени на работу. Что ты думаешь?"
"Мм!" Глаза Сян Фэн загорелись, и она с энтузиазмом кивнула. Очевидно, ей понравилась идея вернуться в школу.
Бай Цзэминь глазами показал старшей девушке, и та все поняла. Она быстро позвала девочку: "Сян Фэн, пойдем со мной на кухню. Помоги мне приготовить сок, и это будет твое последнее задание, хорошо?".
Женщина была явно умна и легко нашла уважительную причину, чтобы выпроводить девочку оттуда, не нарушив сказанного Бай Цзэминем ранее.
"Хорошо, старшая сестра Ни!" Сян Фэн помахала Бай Цзэминь на прощание и поспешил прочь.
Выражение лица Бай Цзэминя вернулось к своей обычной холодной холодности, и он спокойно посмотрел на Шангуань Бин Сюэ: "У нас есть школа?".
Та слегка покачала головой и равнодушно ответила: "Пока что мы сосредоточились на разных профессиях. Строительство, ремонт, модификации, администрация, ботаника, инструкторы одного или двух боевых искусств и т.д. Однако мы не создали школу для детей".
Мир изменился, и в будущем он изменится еще больше. Зачем создавать школу, которая, по сути, бесполезна? Бумажные дипломы не могли помочь ни нынешнему обществу, ни будущему, которое сформируется в том случае, если человечеству удастся пережить апокалипсис, эволюционируя в более могущественных людей нового времени.
"Ну что ж, тогда мы его создадим". решил Бай Цзэминь, не оставляя возможности сказать обратное. "До 14 лет все дети должны будут ходить в школу, чтобы изучать такие базовые вещи, как письмо, математика, язык, музыка и другие виды искусств. С 14 лет и далее до 16 лет все должны будут посещать военную академию для изучения различных искусств самообороны. После этого каждый волен идти по своему выбору".
Глаза Нангун Линсинь и Нангун И заблестели от благодарности. Они чувствовали себя все более комфортно с Бай Цзэминем. Хотя иногда казалось, что он был кровожаден и убивал без раздумий, независимо от того, кто был другой стороной, на самом деле двадцатилетний парень перед ними был в целом неплохим человеком. Определенно, он был более благоразумным, чем такие люди, как Кан Жун, который позволял своему сыну делать все, что ему заблагорассудится, и при этом портил жизни многих людей.
Шангуань Бин Сюэ на мгновение замолчала, а затем ее глаза загорелись, когда она поняла намерение Бай Цзэминя. Хотя казалось, что он принял решение на месте, не задумываясь, она поняла, что у него действительно блестящий ум, если этот план пришел ему в голову только что.
"Это отличная идея. Сначала мы заложим основу для слабых детей, затем в течение двух лет будем обучать их сражаться и бессознательно навязывать им послушание, что в случае смертельного кризиса позволит нам иметь больше бойцов. Если этого будет недостаточно, то, помогая беспризорным и бедным детям, они будут чувствовать благодарность к людям, которые были их проводниками и источником света посреди, казалось бы, бесконечной тьмы." Шаньгуань Бин Сюэ вздохнула. Даже она не могла не похвалить его мысли.
Бай Цзэминь слегка улыбнулся, но ничего не сказал. В его голове промелькнуло множество идей, ему просто нужно было время и подходящий персонал, чтобы реализовать их после дополнительной шлифовки.
"Теперь нам просто нужно начать набирать способных людей". Нангун Линсинь хлопнула в ладоши. Она была счастлива, что такие невинные дети могут найти свое место в этом мире. Независимо от его второстепенных мотивов, Бай Цзэминь действительно хотел помочь, поскольку эта идея родилась после того, как он увидел, как десятилетняя девочка работает, опасаясь за будущее.
"Об этом..."
"Эм?" Бай Цзэминь вынырнул из своих мыслей и посмотрел на левую сторону.
Лу Сяояо немного поморщилась под его взглядом, но в конце концов, похоже, набралась храбрости, стиснула зубы и решительно сказала: "Если вы не возражаете, я могла бы помочь вам с вопросом о школе для детей и военной академии для подростков".
Новая проблема
Сидя вокруг большого деревянного стола в столовой, украшенной предметами роскоши, которых хватило бы на целый дом, если бы человек продал их в прошлом, группа из семи человек наслаждалась всевозможными деликатесами, болтая друг с другом.
На столе были разные блюда: холодные и горячие, от мясного супа до жареных и соленых овощей. Месяц назад такой набор блюд, возможно, не имел большого значения, но сегодня им могли наслаждаться только лидеры могущественных фракций или люди, обладающие достаточной властью, чтобы исследовать города и деревни, не обнаруженные никем другим.
На самом деле, большая часть этой еды поступала из запасов деревни, ранее принадлежавшей Кан Жуну.
После того как Лу Сяояо предложила идею помочь Бай Цзэминю в строительстве школы для детей и военной академии для подростков, все перешли в столовую, где под руководством служанки был организован обед.
Когда Бай Цзэминь сел за стол, он заметил, что за исключением тех, кто был занят разными делами, все девушки деревни выстроились по бокам стола. Хотя среди древней знати такое положение вещей было нормальным, Бай Цзэминь был не слишком доволен, так как это делало этих женщин больше похожими на рабынь, чем на работников.
Поэтому, по его прямому приказу, все служанки удалились на кухню, где они могли сами пообедать, не дожидаясь, пока закончат руководители. Правда, все необходимое уже было подано и приготовлено, так что их присутствие было необязательным.
Пока они ели, группа болтала о делах базы, и Лу Янь высказал Бай Цзэминю множество идей о том, как легче взять под контроль войска, а также выразил свою полную поддержку. Однако больше всего Бай Цзэминя удивило то, что дочь Лу Яня, Лу Сяояо, была очень умна.
Эта едва достигшая 18 лет девушка очень гордилась собой, и это было видно по ее лицу и глазам, что, с точки зрения Бай Цзэминя, не имело никакого смысла, поскольку все, чем она была и остается, обеспечивал ее отец. Однако, возможно, его демонстрация силы подействовала на нее, а возможно, после сравнения себя с такими женщинами, как Шангуань Бин Сюэ или Нангун Линсинь, она немного повзрослела и, наконец, начала логически анализировать ситуацию, раскрывая свой собственный потенциал.
После двадцатиминутного разговора о детской школе и военной академии, во время которого они обсудили необходимый персонал, наиболее востребованные области и те, которые не нужно внедрять в этом новом мире, а также зарплату, которую будут получать работники, группа спокойно продолжила есть, пока Лу Янь тщательно объяснял количество войск, которые он контролировал, и количество огнестрельного оружия, которым обладала его фракция.
"В настоящее время под моим командованием находится примерно 346 вооруженных людей. Но только около 70 из них можно считать в какой-то степени умелыми в обращении с оружием, и это касается только оружия меньшего калибра, не обладающего такой мощной отдачей". Лу Янь задумался на мгновение, прежде чем продолжить: "Во время зачистки города Тиньюань, кровавой дороги, которую нам пришлось открыть, чтобы спастись от бесконечной волны зомби, а также зачистки различных окрестных мелких деревень, вплоть до зачистки нынешней базы совместно с силами Кан Жуна, погибло много талантливых полицейских."
"Понятно." Бай Цзэминь кивнул с невозмутимым выражением лица.
То, что многие люди погибли или были заражены в процессе расчистки территории, чтобы открыть кровавый путь для бегства, или при исследовании местности в поисках припасов, было совершенно естественным. Поэтому Бай Цзэминь понимал, что Лу Янь был вынужден набирать людей из числа спасшихся выживших, как это произошло с Кан Жуном.
На самом деле, эти выжившие были более чем готовы взять в руки оружие, так как только сила могла дать им чувство безопасности. Но даже если бы это была только плата за еду, никто в здравом уме не отказался бы от возможности присоединиться к основным силам фракции.
"Какое самое мощное оружие у вас сейчас есть?" спросил Бай Цзэминь и через мгновение добавил: "А как насчет боеприпасов? У вас ведь должно быть приблизительное представление о том, сколько их хватит при нынешних темпах?".
"Самым мощным оружием, которым мы располагаем на данный момент, является штурмовая винтовка Тип 79, а их у нас всего около 20. Большая часть арсенала была потеряна во время прорыва в первый день, так как у нас не было возможности унести все, а из-за хаоса, возникшего внутри станции, время поджимало. К тому времени, когда мы вернулись на станцию после того, как все немного успокоилось и войска навели порядок, все оружие исчезло... Вероятно, другие выжившие забрали его с собой". Лу Янь вздохнул.
Штурмовая винтовка Тип 79 была довольно старым оружием, созданным на основе советского АК-47. Несомненно, это было мощное оружие, однако оно было довольно устаревшим по сравнению с оружием, разработанным в наше время.
Тем не менее, автомата Тип 79 было более чем достаточно, чтобы расправиться с зомби и даже без проблем пробить защиту многих мутировавших зверей, уничтожая панцири монстров 15 уровня; не говоря уже о его сдерживающей силе против людей.
"Что касается боеприпасов..." Лу Юань помрачнел и продолжил: "Я бы сказал, что у нас осталось примерно 3/10 от того количества, которое было в течение первого дня... Количество зомби и зверей-мутантов, которых мы убили, чтобы очистить различные области и защитить базу, легко превышает 60 000, даже если не учитывать 100 000, убитых эволюционерами души. Кроме того, вооруженному человеку практически невозможно убить врага с одного выстрела. При нынешних темпах, я бы сказал, что максимум через полторы недели мы выйдем из игры".
Когда присутствующие услышали откровение Лу Яня, в котором не было практически никаких оговорок, все они отреагировали по-разному, но с мрачными чувствами на сердце.
"Это... Это очень плохо". Нангун И хотел было улыбнуться, но даже это ему не удалось. Он почувствовал, что его аппетит пропал, несмотря на деликатесы, и отложил палочки, тяжело вздохнув.
Лу Сяояо стояла в шоке, глядя на отца широко раскрытыми глазами. Она впервые говорила с ним о таких серьезных вещах, но ей трудно было поверить, что огромного запаса боеприпасов, строго контролируемого ее отцом, на самом деле хватит не более чем на полмесяца.
Что они собирались делать без боеприпасов? Несмотря на то, что в Северном лагере было около 100 эволюционеров души, этого было далеко не достаточно, чтобы отбиться от зомби и еще более страшных зверей-мутантов. Невозможно было 100 человек защитить безопасность более 3000, если только эти сто человек не были невероятно сильны по сравнению с врагами и не достигли такого уровня, что могли игнорировать разницу в численности.
Чем больше времени Лу Сяояо проводила в этом доме, разговаривая о действительно важных и серьезных вещах, тем больше она понимала, что ее прежнее чувство безопасности и уверенности было просто ерундой; маленькие картонные домики ждали, когда их сдует зимний ветер, который приближался быстрее, чем казалось на самом деле.
Бай Цзэминь вздохнул, слушая Лу Яня. Он тоже положил палочки для еды и оперся локтями на стол, после чего начал с умеренной интенсивностью растирать виски.
Ситуация оказалась хуже, чем он ожидал.
Поскольку его семья находилась на юге, более чем в 2000 километрах от Начальной деревни, главной целью Бай Цзэминя было двигаться в южном направлении. Он просто не хотел оставаться здесь, в Северном лагере, и не собирался двигаться на север, по крайней мере, временно.
Поэтому идея Бай Цзэминя заключалась в том, чтобы переместить более 3000 выживших в Начальную деревню. Затем он захватит лагерь Байцюань на юге, между округом Яньцин и округом Чанпин, и, используя его как центральную базу, будет постепенно продвигаться на юг, пока не достигнет города Янфан, где жила его семья.
Однако перемещение более 3000 выживших было слишком рискованным и долгим. Если бы он хотел сделать все правильно, Бай Цзэминю понадобилось бы не менее трех недель времени, а то и целый месяц.
К сожалению, нехватка боеприпасов ударила по нему в самое неподходящее время.
Бай Цзэминь поднял голову и посмотрел на Шангуань Бин Сюэ, после чего спокойно спросил: "Вы не знаете, где Эванджелина? Я давно ее не видел".
"Учитывая время, когда ты проснулся, я думаю, это нормально, что ты ее не видел". Шангуань Бин Сюэ ответила равнодушно, затем слегка пожала плечами и сказала: "Она куда-то ушла рано утром и сказала, что вернется после обеда".
Бай Цзэминь проигнорировал первую часть и кивнул: "Понятно...".
Затем он встал и пошел к задней части виллы.
"Куда ты идешь?" Нангун Линьсинь встала и непонимающе спросила.
"В подвал, вы можете продолжить без меня, если хотите". Он ответил, не оглядываясь, и вскоре исчез за углом коридора.
Остальные посмотрели друг на друга, затем встали и последовали за ним. Хотя большинство так не говорили, правда была в том, что дела с боеприпасами отбили у всех аппетит, и у них больше не было настроения сидеть спокойно.
* * *
Бай Цзэминь вскоре прибыл в подвал виллы, за ним последовали Шангуань Бин Сюэ, Лу Янь и остальные.
Подвал был довольно просторным, около 80 квадратных метров. В нем было хорошее освещение, что еще больше облегчало работу.
Увидев вещи в подвале, Нангун Линсинь была ошеломлена, а Лу Сяояо задыхалась.
"Ничего себе..." взволнованно воскликнул Нангун И.
В углах, у стен, выложенных влагонепроницаемой бумагой, были сложены сотни и сотни больших мешков. Бай Цзэминь уже открыл некоторые из них, и все могли видеть огромное количество еды внутри.
Килограммовые пакеты риса, пакеты лапши быстрого приготовления, консервы, не менее 500 литров чистой бутилированной воды и т.д. Был даже довольно большой морозильник с мясом зверя-мутанта внутри.
"Так много еды". Шангуань Бин Сюэ нахмурилась, и отвращение в ее глазах достигло новых высот, когда она посмотрела на Кан Жуна, привязанного к столбу.
С таким количеством еды положение выживших было бы не таким уж плохим, если бы Кан Жун был более справедливым. Было очевидно, что большую часть того, что он нашел во время экспедиций, он оставил себе, не собираясь заботиться даже о таких маленьких детях, как Сян Фэн.
Такое поведение Шангуань Бин Сюэ не нравилось до глубины души. Она была холодна, равнодушна, но не считала себя настолько бессердечным человеком, чтобы смотреть, как другой умирает от голода, если у нее самой слишком много еды.
Даже Лу Янь был удивлен. Хотя он также перенаправил некоторые из запасов, найденных его фракцией, и приберег их на крайний случай, количество еды здесь было в пять раз больше, чем в подвале его собственной виллы.
"Как и ожидалось от старшей свиньи по фамилии Кан!" Лу Сяояо безжалостно усмехнулась. "Очевидно, что он не хранил правильные вещи в продовольственном хранилище".
После того, как Кан Хун чуть не подвергся сексуальному насилию и едва спасся, Лу Сяояо возненавидела семью Кан до мозга костей и хотела, чтобы они исчезли с лица земли. Она не упустит возможности пнуть Кан Жуна, когда он падет, чтобы хоть немного унять ненависть в своем сердце.
Нет пощады
Начнем с того, что говорить о справедливости было сложно даже в прошлом. Значение слова "справедливость" могло варьироваться от человека к человеку, в зависимости от его образа жизни, воспитания в детстве, а также от его собственного опыта, накопленного с годами. Поэтому точно сказать, что такое справедливость, было бы слишком сложно.
Однако общее приблизительное представление о том, что такое справедливость, было, и даже если существовали некоторые различия, суть не сильно отличалась.
Кан Жун был явно несправедлив, ведь он не только нарушил свою часть сделки, заключенной с другими членами правительства базы, но и бездействовал, хотя многие невинные люди умирали от голода.
С таким количеством еды Бай Цзэминь и остальные были уверены, что жизнь каждого человека может быть улучшена. Это не означало, что Кан Жун должен был все раздать, ни в коем случае. Он мог бы открыть различные рабочие места, и выжившие в западном районе могли бы начать зарабатывать на жизнь своими руками, но этого не произошло.
Тем не менее, Бай Цзэминь не винил Кан Жуна за его действия. На самом деле, он не считал, что такие действия были неправильными.
Даже у него самого был свой личный запас продовольствия, который он никому не позволял трогать, и Бай Цзэминь знал, что даже если некоторые люди умрут от голода, продовольствие не будет предоставлено, несмотря ни на что.
Потому что главным приоритетом было его собственное выживание; он не был всемогущим и добрым богом, готовым пожертвовать собой ради других.
Если он мог помочь, то помогал, но не более того. Если бы кто-то спросил Бай Цзэминя, готов ли он умереть за другого человека, он бы холодно улыбнулся и насмехался над ним.
Поэтому он проигнорировал реакцию всех и подошел к Кан Жуну, чтобы посмотреть на него с высока.
Нынешний Кан Жун был совершенно не похож на прежнего.
Вся уверенность, гордость и высокомерие, которые исходили от его тела, казалось, полностью исчезли. Его редкие волосы были всклокочены, а взгляд, казалось, был мертвым, он уставился в землю и, казалось, даже не заметил появления людей в подвале.
Было удивительно, что всего за 12 часов человек мог так сильно измениться.
Это был результат потери всего, и, в довершение всего, перед тем, как привязать его цепями к центральному столбу подвала, Бай Цзэминь сообщил ему новость о том, что его любимый сын Кан Хун уже давно умер.
"Эй, Кан Жун!" позвал его Бай Цзэминь. Обе его руки удобно лежали в карманах брюк, а выражение лица было равнодушным, словно он смотрел не на человека, а на маленький камень.
Однако Кан Жун, казалось, не услышал его, его выражение лица не изменилось, и он продолжал смотреть в одну точку.
Бай Цзэминь вздохнул. Прежде чем кто-либо успел отреагировать, он достал кинжал, который выковал для себя во время заточения в мастерской, и ударил им вниз.
"Аааргх!!!"
Кровь брызнула на пол, и тут же раздался пронзительный крик, который эхом разнесся по комнате.
Услышав крик боли, похожий на крик призрака, Лу Сяояо сильно вздрогнула и, посмотрев вниз, с еще большим удивлением увидела на полу один из пальцев правой руки Канг Жуна, полностью отрезанный от кисти.
Кан Жун словно очнулся от боли и поднял голову. Его глаза были впалыми, под ними были большие темные круги, он был похож на злого духа и смотрел на Бай Цзэминя глазами с кроваво-красными прожилками, которые, казалось, вот-вот прорвутся.
Бай Цзэминя, казалось, не волновал его взгляд, он равнодушно продолжил: "Где вы храните вооруженный арсенал и боеприпасы?".
"Хехе... Иди... Иди к черту..." хриплым голосом ответил Кан Жун.
"... Понятно." Бай Цзэминь спокойно кивнул и активировал Манипуляцию Кровью Второго Порядка.
Кровь на полу зашевелилась и превратилась в тонкие нити рубинового цвета. Девять нитей аккуратно обернулись вокруг девяти пальцев Кан Жуна, и под ошарашенными взглядами Лу Яня и Янь Ту одна из нитей затянулась.
"АААРГГХ!!!"
снова завыл Канг Жун, когда большой палец его правой руки соединился с указательным пальцем на полу. Его глаза расширились, а вены в них еще больше увеличились, придавая ему крайне ужасающий вид.
Засунув обе руки в карманы брюк, Бай Цзэминь снова небрежно повторил: "Где вы храните вооруженный арсенал и боеприпасы?".
"Хе-хе... хе-хе..." Кан Жун засмеялся между стонами боли.
Еще одна струйка крови затянулась, и средний палец упал на пол, увеличив счет до трех.
Кан Жун издал крик боли, еще более жуткий, чем два предыдущих, так как нарастающая боль начала сводить его с ума.
Выражение лица Бай Цзэминя ничуть не изменилось. Он не верил, что человек перед ним будет терпеть до конца; даже если он был опустошен смертью своего сына, Бай Цзэминь должен был заставить его говорить, несмотря ни на что.
Это было потому, что Бай Цзэминь не знал, где находятся оружие и боеприпасы. Вероятно, только Кан Жун и Шань Ли знали этот секрет, ведь чем меньше людей знает, тем лучше. В конце концов, на ранних стадиях, когда люди были еще слабы, а зомби или звери-мутанты были еще относительно менее опасны, тот, кто контролировал огнестрельное оружие, был тем, кто имел контроль в своих руках.
Если Бай Цзэминь хотел переместить более 3000 выживших из Северного лагеря в Начальную деревню, то ему понадобится много боеприпасов, так как многие звери-мутанты, обитающие в близлежащих лесах, вероятно, сойдут с ума от такого большого движения; невозможно, чтобы они не соблазнились такой сочной добычей.
Однако он не хотел трогать боеприпасы Деревни Начала. Не только потому, что он хотел сохранить как можно больше, но и потому, что ему потребуется еще больше времени, чтобы собрать грузовик с боеприпасами и доставить их сюда. Это было нерентабельно, как бы он на это ни смотрел.
Поэтому у него не было выбора.
"Где вы храните вооруженный арсенал и боеприпасы?"
Кан Жун не ответил, в результате чего безымянный палец его правой руки отвалился, и на его месте остался только мизинец. Человек, который раньше стоял на вершине пищевой пирамиды среди выживших, завыл от боли, как разъяренный дикий зверь, и красная кровь потекла рядом с ним и испачкала его одежду.
Под ошеломленными и испуганными взглядами остальных людей Бай Цзэминь задавал один и тот же вопрос с безразличным выражением лица, снова и снова, как будто он был безэмоциональной машиной. Если Кан Жун задерживался с ответом более чем на 5 секунд или произносил не то слово, которое он искал, то кровяная нить затягивалась, и палец падал на пол, после чего непрерывно текла кровь.
"Отец, он..." Лу Сяояо в страхе отпрянула назад. Сначала она могла это терпеть, но по мере того, как крики Кан Жун становились все более хриплыми и яростными, даже для такого ненавистного человека, как она, это было трудно вынести.
Лу Янь обнял свою дочь, и его взгляд на Бай Цзэминя резко изменился на 180 градусов. Он никогда раньше не видел Бай Цзэминя в движении, следовательно, он никогда не видел, как он кого-то убивает. Более того, его внимание к маленькой десятилетней девочке и идея открыть школу для маленьких детей заставили Лу Яня неосознанно посмотреть на него как на добросердечного молодого человека.
Однако, глядя на его безразличное выражение лица каждый раз, когда он отрезал пальцы Кан Жуна, Лу Янь почувствовал холодный озноб во всем теле. Человек, способный на такое, мог быть только сумасшедшим, либо больным на голову, либо... Или человек, который убил слишком много, чтобы что-то чувствовать.
Как и Лу Сяояо, Лу Яню было трудно поверить, что двадцатилетний парень, который всего на два года старше его дочери, мог совершать такие жестокие поступки, даже не моргнув глазом.
Что за дрянную жизнь нужно было прожить, чтобы стать таким? Лу Янь не знал, и Лу Сяояо тоже не знала, но было очевидно, что для того, чтобы достичь того уровня, на котором он сейчас находится, этому 20-летнему парню, естественно, пришлось сделать много трудных вещей.
Лицо Нангун Линсинь побледнело, и если бы не поддержка Нангун И, она бы уже упала на пол со слабыми ногами.
В подвале, очевидно, не было хорошей звукоизоляции, так как снаружи служанки могли слышать крики боли. Все они задрожали от страха и немедленно отошли подальше от этого места, молясь в душе.
Вскоре десять пальцев упали на землю, а руки Кан Жуна, которые уже нельзя было назвать таковыми, полностью окрасились кровью. Все его тело билось в конвульсиях на полу, и Бай Цзэминь должен был признать, что у него было хотя бы немного мужества, чтобы выдержать такое количество боли. На самом деле, если бы он не использовал Манипуляцию Крови, чтобы сдержать поток крови, Кан Жун уже потерял бы сознание и, возможно, даже умер бы от постоянной потери крови.
Шангуань Бин Сюэ не выдержала и вышла вперед: "Бай Цзэминь, тебе не кажется, что хватит?".
Даже ей было трудно вынести такое зрелище. Убивать было одно дело, но такие бессердечные пытки были на другом уровне жестокости.
"Достаточно?" Бай Цзэминь слегка нахмурился и посмотрел на нее в пустоту: "Этот человек, вероятно, злоупотреблял своей властью, чтобы навязать себя некоторым женщинам. Многие умирают от голода каждый день, в том числе и молодые, как Сян Фэн. Его подонок-сын разрушил и без того трудную жизнь неизвестно скольких семей, потому что эта свинья позволила ему это... Но все же, ты думаешь, что этого достаточно?
"..."
Это был, пожалуй, первый раз, когда Шангуань Бин Сюэ не знала, что ответить. На самом деле, с определенной точки зрения, злодеяний, которые прямо или косвенно совершил Кан Жун, было достаточно, чтобы умереть сотни раз, чтобы расплатиться за все, и даже тогда он останется с непогашенным долгом.
Со слегка побледневшим лицом она вздохнула и покачала головой, после чего молча стояла с холодным выражением лица.
"Это последний раз, когда я спрашиваю тебя". Бай Цзэминь продолжил, манипулируя кровью, чтобы окружить определенную часть тела Кан Жуна более толстой, чем обычно, нитью.
Этой частью было мужское достоинство Кан Жуна. Когда он почувствовал, как толстая нить обвилась вокруг его штанов, его тело напряглось, и на мгновение он, казалось, забыл обо всей боли.
Тонкие нити могли легко разрезать что угодно... Но эта, особенно толстая, не могла разрезать так легко, поэтому все на ее пути медленно разрывалось, а затем превращалось в кровавое месиво.
Лица присутствующих мужчин побледнели как полотно, а женщины закрыли глаза, чтобы не видеть этого.
"Если ты не ответишь на этот раз, то после того, как я превращу тебя в евнуха, я выброшу тебя на улицы западного района и заплачу нескольким голодным выжившим, чтобы они поиграли с тобой... Не знаю, понял ли ты меня?" Бай Цзэминь сделал шаг назад. Его голос был ровным, без эмоций, и казалось, что он не угрожает, а констатирует факты.
Даже самый сильный человек в мире, скорее всего, сломался бы перед лицом такой угрозы, и Кан Жун не был исключением из этого правила.
Его глаза наполнились слезами, когда в них блеснула ясность. Мужчина выглядел настолько жалким, бормоча имя своего сына, что многие могли бы его пожалеть, но, к сожалению, Бай Цзэминь под действием своего навыка Каменного Сердца не был подвержен влиянию таких вещей, тем более, что человек перед ним был отбросом среди отбросов.
Вскоре Бай Цзэминь наконец услышал то, что хотел узнать.
Заговорив, Кан Жун сказал мертвым голосом: "Просто убей меня уже..... Для чего ты держишь меня в живых?"
Его голос казался голосом человека, который уже расстался с жизнью, но Бай Цзэминь знал лучше.
С выражением лица, холодным как лед, он усмехнулся: "Если бы ты действительно хотел умереть, ты бы уже давно прикусил язык, чтобы убить себя".
Услышав это, тело Кан Жуна слегка вздрогнуло, но он ничего не ответил.
Бай Цзэминь продолжил: "Знаешь, почему ты этого не сделал? Это потому, что ты боишься смерти. Даже если ты оказался в такой ситуации, даже если твой сын умер... Ты все равно боишься смерти!"
После паузы и видя, что Кан Жун не отвечает, Бай Цзэминь кивнул: "Но раз ты хочешь умереть, то можешь умереть сейчас".
Без промедления, не дав своему врагу произнести последние слова, тонкая кровавая нить пронзила мозг Кан Жуна прямо между бровями, и жизнь его оборвалась на месте, даже не моргнув.
Сексуальный крик по среди ночи?
После убийства Кан Жуна, Бай Цзэминь завернул труп мужчины в кокон из крови, используя свое умение, и вынес его из деревни, а затем небрежно передал его вооруженному боевику, который ранее подчинялся приказам мертвеца.
Вооруженный боевик, естественно, запаниковал, увидев труп Кан Жуна, но прошлой ночью он увидел перед собой силу молодого человека, поэтому, не говоря ни слова, он отнес тело в пикап и скрылся за улицами привилегированного района.
Будет ли труп похоронен как положено, выброшен в канаву или брошен возле леса на съедение мутировавшим зверям, Бай Цзэминя не волновало.
В этот момент он сидел на водительском месте вездехода, который был припаркован в деревне Кан Жуна.
Лу Янь, Лу Сяояо и Янь Ту вернулись на виллу семьи Лу. Бай Цзэминь приказал Лу Яню собрать командиров своих отрядов, так как в качестве нового лидера Северного лагеря ему нужно было заявить о себе всем.
На его стороне был только Нангун И. Нангун Линсинь и Шангуань Бин Сюэ оставались на вилле, пытаясь с помощью спутникового радио установить контакт с Деревней Начала. Хотя прямая связь была практически мертва из-за влияния маны мира, если знать точную частоту другого спутникового радио, то можно было установить контакт, если расстояние не превышало определенного диапазона.
Это было то, что тщательно изучалось командой разведки, ответственной за изучение ограничений и изменений маны в средствах связи. Эта команда пока состояла всего из 5 человек, но все они были очень умны, с блестящими идеями, и, на самом деле, они уже обнаружили, что мобильные телефоны не перестали работать полностью... Просто расстояние между двумя мобильными телефонами должно было быть меньше 100 километров, иначе звонок не мог соединиться.
"Кстати, вы, очевидно, хорошо повеселились прошлой ночью". сказал Нангун И, нарушив тишину в машине. Он не выглядел обеспокоенным тем, что произошло с Кан Жуном несколько минут назад; наоборот, он выглядел облегченным, когда один из виновных в том, что его отец был на грани смерти неделю назад, наконец-то разобрался с этим.
"Эм?" Бай Цзэминь слегка нахмурился и, не отрывая взгляда от дороги, спросил "Что ты имеешь в виду?".
Нангун И закатил глаза и небрежно сказал: "Да ладно тебе, здесь только ты и я".
Выражение лица Бай Цзэминя немного опустилось, и он спросил глубоким голосом: "Нангун И, о чем, черт возьми, ты говоришь?".
"Ради всего святого!" Нангун И снова закатил глаза и сказал, как будто это было очевидно: "Ты думаешь, никто не слышал крик той женщины прошлой ночью? Я могу поклясться, что все на вилле слышали его".
Женский крик? Бай Цзэминь был ошарашен.
О чем, черт возьми, говорил этот парень?
Нангун И вздохнул и с завистью в голосе сказал: "Этот чувственный крик, полный удивления и изумления, действительно был чем-то особенным. Несмотря на то, что мое физическое тело стало намного лучше после того, как моя Сила Души стала чище, я все еще не могу заставить женщину так стонать".
Бай Цзэминь потерял дар речи. Он понятия не имел, о чем говорит мужчина, сидящий на пассажирском сиденье.
Минуточку... Чувственный крик посреди ночи, полный удивления... В голове Бай Цзэминя мелькнула мысль, и уголок его рта пару раз дернулся.
Он кашлянул, чтобы прочистить горло, и сказал странным тоном: "Просто из любопытства, но... Тот крик, о котором ты говоришь, раздался сразу после пощечины?".
"Ага! Так ты наконец-то признал это!" Нангун И радостно захлопал в ладоши, а потом его лицо стало кислым: "Однако, ты действительно что-то... Учитывая, как ты ненавидишь мужчин, которые злоупотребляют своей властью, чтобы использовать женщин в своих интересах, я полагаю, что горничная добровольно забралась к тебе в постель? Жаль, со мной такого не случалось посреди ночи".
Нангун И очень сожалел, что к нему не приходили посреди ночи, но Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать.
Он заставил себя улыбнуться и, выехав на грунтовую дорогу на западной стороне базы, сказал: "На самом деле, все не так, как ты думаешь. Хотя прошлой ночью в моей постели действительно кто-то был, ничего подобного тому, что ты себе представляешь, не произошло, а тот звук был пощечиной, которую я дал этому человеку за то, что он был непослушным и не давал мне спать".
Конечно, Нангун И говорил о том, что Бай Цзэминь сильно отшлепал Лилит за плохое поведение, особенно второй шлепок, который был особенно сильным.
В то время он не задумывался об этом, но, видимо, стены виллы были не очень толстыми, так как даже из дальних комнат был слышен звук удара плоти о плоть.
На самом деле, в тот момент, из-за эротической ситуации, в которой он находился, Бай Цзэминь даже не мог подумать о том, что у эволюционеров души есть усиленные чувства.
На лице Нангун И появилась улыбка, которую любой мужчина понял бы как развратную, и он сказал: "Да, верно. Просто пощечина. Только ты, Шангуань Бин Сюэ, моя сестра и я пришли в это место. Какая еще женщина может пробраться в твою постель, чтобы вести себя непотребно? Я уверена, что Шангуань Бин Сюэ не была такой".
"Ты что, идиот? Если бы я действительно спал с женщиной, я бы сразу сказал об этом. Разве я должен кому-то объяснять, что я делаю в постели? Все совсем не так, как ты думаешь". Бай Цзэминь действительно хотел прояснить это недоразумение.
Хотя ему было все равно, что о нем думают, реальность была такова, что женщина, о которой они говорили, была Лилит, и он не знал, как отреагирует, если услышит странные слухи о ней, даже если другие не знали, кто эта загадочная женщина.
"Эх? Раз уж ты об этом заговорил..." Нангун И на мгновение перестал смеяться, а в следующее мгновение он потерял дар речи. "Действительно... Правда нет?" переспросил он на всякий случай, глядя на Бай Цзэминя широко раскрытыми глазами.
"Неправда, черт возьми". Бай Цзэминь вздохнул и остановил машину возле ветхого дома, который находился слишком близко к стенам, чтобы выжившие осмелились к нему подойти.
Как будто не зная, что машина остановилась, указывая на то, что они прибыли в пункт назначения, Нангун И не знал, смеяться ему или плакать, и сказал: "Твою мать! И вот я думал, что... эээ?... Хахахаха!"
Ему вдруг показалось, что он о чем-то задумался, а в следующее мгновение он начал громко смеяться, как будто нашел что-то смешное.
После смерти Кан Жуна настроение у Нангун И было очень хорошим, поэтому он неосознанно вел себя менее скованно в присутствии Бай Цзэминя. Начнем с того, что он всегда был человеком, который говорил все прямо и ничего не скрывал, поэтому он не боялся плохо поладить с молодым человеком на его стороне.
Хотя Наньгун И и Бай Цзэминь были знакомы всего 3-4 дня, за это время произошло много событий, и 40-летний мужчина многое понял о том, каким человеком был 20-летний.
"Над чем ты сейчас смеешься?" прорычал Бай Цзэминь.
Он должен был признать, что очень высокого мнения о Нангун И. Несмотря на то, что разница в возрасте была примерно в два раза, Нангун И был тем типом людей, которые нравились Бай Цзэминю больше всего, так как они обычно не были из тех, кто планирует за твоей спиной, чтобы потом ударить тебя. Он предпочитал обращаться к людям немного неуклюжим, но прямолинейным, а не к слишком умным.
"Хахаха... Нет, ну... Если это действительно было недоразумение, как ты говоришь, то ты можешь пострадать от незаслуженной несправедливости". Нангун И перестал смеяться, но даже так, Бай Цзэминь мог видеть, как он, казалось, боролся, чтобы снова не разразиться смехом.
"Незаслуженная несправедливость?" Бай Цзэминь нахмурился и, покачав головой, сказал раздраженным голосом: "Забудь об этом, парень. Давай работать".
Его больше не волновали все эти дела. Пока люди не распространяли ложные слухи, которые могли заставить Лилит чувствовать себя плохо или некомфортно, этого было достаточно. Что касается его самого, то ему было все равно, что о нем думают другие, ведь он не должен был никому объяснять, что он делает или не делает.
Сказав эти слова, Бай Цзэминь вышел из машины, а Нангун И, покачав головой и вздохнув, последовал за ним.
Поскольку это место находилось на окраине территории, охраняемой оборонительными войсками базы, этот двор был в крайне плачевном состоянии, если не сказать больше. Мало того, что дом выглядел так, будто в любой момент может рухнуть; деревянные заборы были сломаны и прогнили, повсюду валялись рваные мешки, а в воздухе витал крайне неприятный запах.
"Какой неприятный запах!" заметил Бай Цзэминь, нахмурившись. Даже ему было трудно выносить прогорклую вонь в округе.
"Ну, значит, это хорошее место, чтобы спрятать ценные вещи, не так ли?" прокомментировал Нангун И, прикрывая рот и нос предплечьем.
"Пойдем." Бай Цзэминь ускорил шаг и вошел через то место, где раньше должна была быть дверь; дверь была практически оторвана и небрежно отодвинута в сторону.
Интерьер был настолько плох, что даже бездомные не захотели бы в нем жить. Здесь были не только старые паутины, но и сырые картонные коробки с затхлыми стенами.
Свуш!
Внезапно из темного угла дома выскочила тень и яростно вцепилась в шею Нангун И, который вошел сразу после Бай Цзэминя.
"Схватить!" удивленно рявкнул Нангун И и, не сдерживаясь, ударил кулаком вперед.
Бах!
Заряженный Силой правый кулак ударил по голове тени, отчего та взорвалась в кровавое месиво с осколками костей и энцефалии по всему полу. К и без того гнилостному запаху окружающего пространства добавился крайне прогорклый запах, что еще больше усугубило ситуацию.
Нангун И посмотрел на крысу размером с человеческую голову и потерял дар речи.
Бай Цзэминь усмехнулся и, подойдя к задней части разрушенного дома, прокомментировал: "Должен сказать, что это место действительно хорошо подходит для того, чтобы спрятать ценности, как ты и сказал. Этот Кан Жун был умен. Мало того, что это место находится за пределами безопасной зоны, не позволяющей выжившим приближаться, так оно еще и в плохом состоянии, и монстры могут пробраться сюда, перепрыгивая через стены, так что любой, кто неосторожно приблизится, может погибнуть".
"Этот старик действительно был хитрым". Нангун И покачал головой и усмехнулся: "Жаль, что у него был сын, который привел его к гибели".
Бай Цзэминь ничего не сказал, так как знал, что даже если бы у Кан Жуна не было сына-мусора, вряд ли все закончилось бы иначе, чем сейчас.
"Должен быть этот".
Подойдя к углу, где в полу было небольшое отверстие, он с силой топнул ногой, и дерево разлетелось на тысячи мелких осколков.
В тот момент, когда под ногой Бай Цзэминя захрустела расстроенная древесина, которая практически идеально маскировалась под остальной проломленный пол, перед глазами обоих появилась лестница в подземелье.
Очевидно, лестница была построена недавно, как и подземелье в целом, так как здесь была установлена не только большая железная лестница, но и выключатель возле второй ступеньки, и, что удивительно, после включения выключателя лампочки мерцали в течение двух-трех секунд, а затем все вокруг озарилось, как будто под землей родилось второе солнце.
Добрая Эванджелина
Спустившись по ступеням, Бай Цзэминь попал в довольно маленькую прямоугольную комнату площадью около 15 м2. Стены были сложены из деревенского дерева, и это определенно не было сделано специалистом, так как с другой стороны все еще виднелись участки твердой земли.
Несмотря на это, освещение и общая атмосфера были не слишком плохими.
Внутри комнаты находилось около 10 больших коробок с боеприпасами: часть патронов была дробовыми, пистолетными, пулеметными, и винтовочными. Красные, оранжевые, желтые пули были аккуратно сложены внутри ящиков с замками.
Также в дерево вбито несколько гвоздей, на которых, используя их для опоры, лежит не менее 100 единиц огнестрельного оружия малого и среднего калибра, причем более тяжелые удерживались веревками или проволокой, чтобы они не упали.
"На самом деле их меньше, чем я ожидал". Бай Цзэминь вздохнул и тихо заговорил. Его голос давило небольшое пространство подземного помещения.
"Как долго, по-твоему, это количество может продержаться?" хмуро спросил Нангун И. До апокалипсиса он был обычным деловым работником, поэтому его знания о военной тактике, вооруженных силах, вооружении и тому подобном отнюдь не были выдающимися.
"Трудно судить с первого взгляда". Бай Цзэминь покачал головой, схватив горсть патронов для пистолета 45-го типа и бросив их обратно в ящик. "Я даже не знаю, каков ежедневный расход боеприпасов у этих парней на этой базе, поэтому трудно оценить. Однако этого количества боеприпасов точно хватит не более чем на полмесяца".
Небольшой арсенал, хранившийся здесь, естественно, был несравним с тем количеством боеприпасов и оружия, которое фракция Бай Цзэминя нашла, когда открыла военный лагерь, указанный Ву Ицзюнь. В конце концов, даже если в полицейском участке города Байцюань годами накапливались боеприпасы, это не могло сравниться с военным лагерем.
Глядя на сотню или около того ружей, висевших на стене, Бай Цзэминь понял, что единственная причина, по которой эти ружья здесь пылились, заключалась именно в нехватке боеприпасов. Кан Жун мог бы набрать еще сотню человек и вооружить их как следует, но и без того скудные патроны стали бы дефицитом гораздо быстрее, и к тому времени оружие было бы не более чем грудой стали, металлоломом, годным только для ближнего боя.
В конце концов, человечество все еще было слишком слабым. Выжить в этом новом мире без современного оружия, созданного в прошлом, было просто невозможно. Если человек умирал, то восполнить эту потерю было невозможно, а для рождения человека требовалось 9 месяцев и несколько лет, чтобы ребенок стал солдатом. С другой стороны, у зверей был гораздо более высокий уровень воспроизводства, а зомби могли добавить к своей численности всех тех, кто был заражен порочной маной.
С какой стороны ни посмотри, люди действительно находились в конце своего пути.
* * *
Большая группа грузовиков, тракторных прицепов и других видов тяжелой техники двинулась вперед, образовав небольшой караван из примерно пяти стальных монстров, едущих вдоль базы.
Выжившие быстро ушли с пути группы вооруженных до зубов людей с серьезным выражением лица, и начался ропот, задаваясь вопросом, не случилось ли чего плохого.
Было странно не только видеть столько вооруженных людей, собравшихся вместе, но еще более странно видеть транспортные средства, передвигающиеся группами. Поскольку бензин стал чрезвычайно ценным ресурсом, если только человек не был высокопоставленным чиновником на базе или мощным эволюционером души, способным самостоятельно найти большое количество ресурсов, никто из выживших не мог понести расходы на владение транспортным средством.
Кто в здравом уме согласится обменять драгоценную пищу, которая могла сохранить им жизнь, на бак бензина? Определенно никто! Было известно, что 99% выживших не хотели покидать безопасную базу, несмотря на плохие условия, в которых они жили, поскольку внешний мир был намного опаснее. Поэтому этим выжившим не нужно было никакое транспортное средство, которое в конце концов превратилось бы в черную дыру, поглощающую постепенно все их имущество.
Не зная, случилось что-то плохое или нет, выжившие наблюдали, как транспортные средства исчезают в облаке пыли. Все они задавались вопросом, какая фракция их переместила.
...
Бай Цзэминь и Нангун И наблюдали со стороны, как люди переносили ящики с боеприпасами и огнестрельное оружие в грузовые машины.
После того, как они нашли арсенал, где Кан Жун прятал оружие, Бай Цзэминь связался с Шангуань Бин Сюэ по военной рации, чтобы сообщить ей, что они нашли товар, и попросить ее прислать группу людей с грузовыми машинами, чтобы перевезти тяжелое оборудование.
Благодаря тому, что почти все вооруженные войска Кан Жун собрались во время вчерашней ночной атаки, 100% командиров команд видели Шангуань Бин Сюэ, поэтому они знали, что она была одной из тех, кто находился в компании нового лидера. Именно поэтому ей не составило труда найти несколько человек и приказать им двигаться к указанным координатам.
Когда они перенесли ящики с оружием и боеприпасами, стало ясно, что никто из присутствующих мужчин, даже командиры групп, не знали об этом, казалось бы, обычном, но очень ценном месте. Их лица, полные растерянности, выражали их недоверие, и, терпя прогорклый запах вокруг, они быстро и легко справились с этой задачей.
Примерно через 30 минут машины уехали в сторону привилегированной зоны, которая находилась примерно в часе езды от этого места.
Выжившие, которые видели, как машины возвращались спустя почти три часа, были удивлены, увидев большие коробки на их вершине, некоторые из тех, кто был более информирован об этом, естественно, поняли, что содержимое коробок - это боеприпасы или огнестрельное оружие.
Слух о том, что на базе нашли боеприпасы и огнестрельное оружие, распространился далеко и широко, и выжившие стали громко ликовать, чувствуя облегчение, ведь чем больше огнестрельного оружия было на базе, тем безопаснее была их жизнь и тем меньше им приходилось бояться внешних опасностей.
Бай Цзэминя не беспокоил этот странный слух, и он ничего не сделал, чтобы остановить его. Хотя этот результат не был ожидаемым, он также был неплох для успокоения некоторых более тревожных людей и подавления возможных скрытых проблем.
Разгрузив ящики, Бай Цзэминь просто отпустил вооруженных людей и приказал им вернуться на свои посты, а сам вместе с Нангун И перенес все в подвал виллы.
В гостиной собрались Бай Цзэминь, Нангун И, Нангун Линсинь и Шангуань Бин Сюэ.
"Итак, девочки, вам удалось связаться с Деревней Начала?"
Шангуань Бин Сюэ кивнула и равнодушно ответила: "Это было несколько хлопотно, прошло более двух часов, прежде чем радиоволны наконец соединились друг с другом. Мы уже сообщили о ситуации сюда, и команда из 20 эволюционеров души под руководством Канг Лан и Фу Сюэфэна отправится сегодня в этом направлении. Кроме 20 эволюционеров, есть еще несколько водителей в 20 автобусах. "
"Понятно... Хотя 20 автобусов далеко не достаточно, я думаю, мы можем как-то обойтись транспортными средствами здесь, на базе." Бай Цзэминь удовлетворенно кивнул, и на его лице появилась легкая улыбка.
К счастью, связь удалось наладить, иначе все было бы не так просто, и по крайней мере 2 дня времени было бы потеряно, так как в деревню была отправлена группа, чтобы доложить о ситуации в Северном лагере.
Что касается прихода Фу Сюэфэна, то Бай Цзэминь не нашел в этом ничего необычного, поскольку он попросил двух женщин сообщить ему, что его старшая сестра была найдена живой среди выживших на базе. Молодой человек, конечно, очень хотел воссоединиться со своей родственницей и не упустил бы возможности приехать, несмотря ни на что.
"Вы двое, хорошо поработали". похвалил Бай Цзэминь.
Нангун Линсинь застенчиво улыбнулась, как маленькая девочка, с радостью принимая похвалу.
С другой стороны, Шангуань Бин Сюэ просто спокойно кивнула, похоже, ее это не слишком волновало.
"Ты в порядке?" Бай Цзэминь слегка нахмурился и спросил в замешательстве. С сегодняшнего дня, когда он проснулся, он чувствовал, что что-то не так, но так как Лу Янь был рядом, он не мог беспокоиться о таких вещах.
Шангуань Бин Сюэ, скорее всего, на 100% присоединится к своей группе, стремящейся объединить всю страну под единым тотальным режимом. Когда это произойдет, она сразу же станет самым важным генералом под руководством Бай Цзэминя; она была не только очень сильной, но и чрезвычайно умной, хитрой и способной адаптироваться к обстоятельствам. Поэтому меньше всего ему хотелось, чтобы возникли ненужные проблемы, которых можно было легко избежать заранее.
"Ты имеешь в виду меня?" Шангуань Бин Сюэ выглядела немного удивленной. Она спросила в ответ: "А почему бы и нет?".
Бай Цзэминь посмотрел на нее на мгновение, но, обнаружив, что она не в состоянии изучать ее покерное лицо, просто покачал головой и встал: "Если ты в порядке, то хорошо. С другой стороны, мне нужно собрать лидеров команд. Сегодня вечером состоится важная встреча между лидерами фракции Кан Жуна и Лу Яня. Я должен присутствовать на ней, чтобы постепенно начать реально контролировать всю базу. Шаньгуань Бин Сюэ, ты пока остаешься здесь за старшего".
"Хорошо." ответила она просто и лаконично.
Нангун И открыл рот, чтобы что-то сказать, но через мгновение решил, что лучше не говорить то, что он собирался сказать прямо сейчас, и замолчал.
"А?" Бай Цзэминь посмотрел в сторону входа в виллу, и хотя на пути были стены, звук шагов был слишком явным, чтобы его игнорировать.
Шаньгуань Бин Сюэ и остальные тоже заметили это, но все были спокойны, так как они явно не были врагами.
"Ого! Такой большой!"
"Старшая сестра, твой дом действительно великолепен!"
"Столько красивых красок!"
...
Несколько голосов создали довольно беспорядочную симфонию, когда дверь на виллу открылась, и, судя только по голосам и звуку коротких шагов, все они были детьми, за исключением одного взрослого, который молча сопровождал их.
Бай Цзэминь и остальные в замешательстве посмотрели друг на друга и направились к входу. Когда они оказались там, то потеряли дар речи.
Группа из примерно десяти детей в возрасте от 5 до 12 лет с блестящими глазами рассматривала украшения в главном коридоре виллы. Хотя их одежда была несколько поношенной, все они были чистыми, а по цвету их кожи было видно, что они получают очень хорошее питание.
Увидев внезапно появившуюся группу взрослых, маленькие дети сразу же почувствовали себя неловко и поспешили спрятаться за сопровождающего их взрослого. Все они смотрели на них с опаской и страхом, так как, хотя они были еще маленькими, все они уже видели своими глазами, как взрослые могут стать более жестокими, чем звери, которые бродят по внешнему миру.
"Это..." Бай Цзэминь не знал, что сказать, и поэтому мог только смотреть на красивую женщину, сопровождавшую легион маленьких существ.
Эванджелина, одетая в обтягивающую одежду, которая практически была второй кожей на ее очаровательном изящном теле, шагнула вперед и спокойно сказала: "Эти дети были под моей опекой. Все они потеряли свои семьи, и когда я нашла их, они находились в крайне опасном положении, некоторые даже были в нескольких секундах от смерти. Я надеюсь, вы сможете предоставить мне виллу, где их можно поселить... Что касается их питания, вам не нужно беспокоиться об этом. Я позабочусь об этом сама".
Те, кто не понимают собственное сердце, будут страдать
Одних слов Эванджелины было достаточно, чтобы Бай Цзэминь понял все, что происходит, поэтому не было необходимости просить дополнительных объяснений.
Как убийца, отказавшаяся подчиняться приказам Кан Жуна и Лу Яня, Эванджелина считалась страшным вариантом и бельмом на глазу у тех, кто имел власть на базе. Ведь никто не знал, когда тень может прокрасться в их спальные комнаты и ударить их ножом в горло, пока они спят.
В прошлом Эванджелина убила мощного эволюционера души 20-го уровня, который мог справиться с десятками зомби одновременно. Это вызвало ярость одного из чиновников базы, и он приказал нескольким солдатам окружить Эванджелину и убить ее любой ценой. К несчастью для этого человека, Эванджелина оказалась сильнее, чем он ожидал, и сумела уклониться от плотного кольца пуль.
На следующий день этот чиновник был найден мертвым в своей постели рядом со своей любовницей; у обоих было перерезано горло и широко открыты глаза.
С тех пор все боялись и ненавидели эту молодую, красивую, но смертельно опасную убийцу.
Эванджелина понимала, что она никому не нужна в этом месте и что ее считают чудовищем, поэтому у нее не было другого выбора, кроме как жить в уединенных местах, где условия были не очень хорошими. С ее силой она должна была бы жить на роскошной вилле, но из-за вышеупомянутых обстоятельств это было невозможно.
Чтобы дети не могли быть использованы против нее, молодая убийца могла прятать их только во внешнем периметре западной зоны, самой опасной и наименее охраняемой.
Только благодаря тому, что она постоянно выходила на улицу и исследовала внешний мир, рискуя жизнью, охотясь на различных существ, эти дети могли хорошо питаться и носить чистую одежду.
Для этих бесправных детей, потерявших своих близких разными способами в течение предыдущего месяца, чья жизнь практически рушилась на глазах, Эванджелина была всем, что у них было, и единственным человеком, которому они могли доверять.
Бай Цзэминь посмотрел на сумки с едой и небольшие пакеты с одеждой в руках детей и вздохнул в своем очаге.
Кто бы мог подумать, что у этой молодой женщины такое теплое и доброе сердце? Во многих случаях нельзя ориентироваться на внешние проявления. Разве это не яркий тому пример? У Эванджелины могли быть холодные и смертоносные глаза, но она была одной из немногих людей в этом мире, которые из кожи вон лезли, чтобы помочь тем, кто действительно не мог ничего сделать для себя.
Я рад, что не убил ее в тот момент. Такая мысль автоматически промелькнула в голове Бай Цзэминя, когда его губы слегка изогнулись вверх.
"Хорошо. Я дам тебе виллу, чтобы ты могла разместить детей". Он кивнул с естественным спокойствием. "Однако тебе лучше не слишком обживаться, так как ты не сможешь жить там долгое время".
"Почему?" ответила она, нахмурившись.
Она не считала виллу чем-то ценным для такого человека, как Бай Цзэминь, так как вокруг было много домов, и даже в восточной части базы были роскошные дома, ожидающие своих новых жильцов. Поэтому, должно быть, у него была гораздо более важная причина, чтобы сказать такие слова.
Бай Цзэминь жестом указал в сторону гостиной, и Эванджелина поняла его смысл. Она кивнула, посмотрела на детей и спокойно сказала: "Ладно, дети, вы можете идти играть на задний двор. Вы не можете ходить в переднюю часть дома. Вы меня поняли?"
"Да, старшая сестра!"
Все дети кивнули с серьезными выражениями, которые трудно было увидеть в прошлом на лицах таких маленьких детей. Несмотря на то, что голос Эванджелины был равнодушным, все дети уже знали, что это ее естественный характер и что она искренне заботится о них.
Бай Цзэминь посмотрел на одну из служанок, которая только что подошла, услышав шум, и приказал: "Отведите детей на задний двор. Если там есть игрушки или мячи, дайте им поиграть. А вы присмотрите за ними".
"Понятно". Хорошенькая девушка слегка поклонилась и вскоре ушла, ведя за собой детей, словно мать нескольких птенцов.
Сидя в гостиной, Бай Цзэминь спокойно объяснил Эванджелине ситуацию. Он рассказал ей, что идея состоит в том, чтобы перевезти всех выживших на юг, и что группа людей прибудет, чтобы помочь во время переезда.
Выслушав его объяснения, она кивнула сама себе, и наконец-то все стало понятно. На самом деле, если они скоро покинут базу, то нет необходимости что-то менять, нужно просто подождать.
"Однако, если вы хотите переместить более 3000 человек, боюсь, это будет не так просто сделать". Эванджелина нахмурилась.
Шангуань Бин Сюэ сделала глоток яблочного чая и кивнула: "Действительно, она права. Многие люди уже поселились здесь, и я сомневаюсь, что все они готовы покинуть свои дома. С точки зрения многих выживших, которые долгое время не видели зомби и зверей-мутантов, эта местность была безопасной, и им не нужно было беспокоиться о своей сохраности. Некоторые из них определенно будут считать, что у них нет причин следовать за тобой. Что ты тогда будешь делать?"
Бай Цзэминь слегка улыбнулся и ответил без каких-либо колебаний в голосе: "Если есть люди, которые хотят остаться здесь, то они вольны оставаться здесь. Вот так просто. Меня пока не интересует север Китая, и моя цель - только юг. Это даже не наша настоящая база, и я, честно говоря, не чувствую себя комфортно в этом месте. У меня нет ни времени, ни желания обращать внимание на мелочь".
Если они не хотели уходить, то пусть остаются здесь, Бай Цземи было все равно. На самом деле, если бы не Лилит, практически подталкивавшая его к созданию фракции всем тем, что она рассказала ему с самого начала апокалипсиса, он бы даже не потрудился спасти всех этих людей. Однако, несмотря на то, что ему нужно было создать фракцию, он не мог меньше беспокоиться о тех, кто считал себя неукротимым.
Таких людей отбрасывали в сторону или просто убивали, если они слишком сильно беспокоили его. Вот так просто.
"Понятно. Раз ты уже знаешь, что будешь делать, значит, все в порядке". Эванджелина больше ничего не сказала, услышав четкий ответ Бай Цзэминя.
Вскоре в комнате воцарилась тишина, так как им не о чем было говорить.
Через некоторое время Бай Цзэминь встал и сказал, что ему нужно сделать кое-какие дела перед отъездом, не давая слишком много объяснений по этому поводу.
Эванджелина тоже встала и попросила служанок помочь ей перенести сумки. Так как они скоро уедут отсюда, не было необходимости искать виллу; она останется здесь с детьми. Мальчики могли спать группами по два-три человека в комнате, а девочки - без проблем, ведь свободных комнат было больше десяти.
Шэнгуань Бин Сюэ сидела тихо и, наслаждаясь сладкими десертами, слушала, как брат и сестра Нангун болтают друг с другом.
"Спорим, ты не поверишь мне, что Бай Цзэминь рассказал мне, пока мы шли к тайнику, где был арсенал?"
"А? Что?"
"Помнишь шум прошлой ночью?"
"Шум прошлой ночью...? О! Тот сексуальный стон?"
"Да... Ну, вот что".
"Что? Он сказал тебе, кто та женщина, с которой он переспал? Это может быть только служанка этого дома, конечно!"
"Нет, на самом деле все не так просто, как кажется".
"А? Что ты имеешь в виду?"
"Ну, даже если в его постели действительно была женщина, они не занимались сексом!"
"Пффф... Хахаха, да, конечно. Старший брат, твоя комната расположена ближе к его комнате, чем моя, не может быть, чтобы ты не слышал эти две сильные пощечины и два соблазнительных стона. Особенно последний! Похоже, она наслаждалась этим, хе-хе".
"Линсинь, я серьезно. Правда..."
Бах
Нангун И был прерван громким стуком, и, оглянувшись, увидел, что Шангуань Бин Сюэ не очень аккуратно ставит пустую чашку на стол.
Она посмотрела на него и холодно сказала: "Я не знала, что мужчины тоже любят сплетничать. Тем более, учитывая твой возраст".
Уголок рта Нангун И дернулся, когда он услышал холодный тон Шангуань Бин Сюэ и ее слова. Он втайне выругался про себя, ведь все, что он пытался сделать, это устранить недоразумения, которые могут привести к неловким и сложным отношениям в будущем.
"Я бы сказал, что не сплетничаю, а просто пытаюсь прояснить недоразумение". спокойно ответил Наньгун И, глядя на нее с безмятежным и честным выражением лица.
Шангуань Бин Сюэ ничего не сказала на это и стояла молча.
Нангун И продолжил: "Хотя я не знаю, кто эта женщина, но раз Бай Цзэминь не назвал ее имени, то истинная причина в том, что...".
Обе женщины слушали молча, но в процессе объяснения у них были разные реакции. Хотя все казалось в порядке, на самом деле некоторые вещи не имели особого смысла.
"Я знаю, что здесь есть пустые места, но если хорошенько подумать, то с какой стати Бай Цзэминю лгать?". Нангун И пришел к выводу с той же причиной, которая убедила его ранее: "Он молодой человек, у него нет девушки, у него есть власть, и ему не нужно никому давать объяснения по поводу своих действий. Даже если он переспит с женщиной, что с того? Ему не нужно говорить, почему он это сделал, и не нужно, чтобы другие понимали его мотивы. Поэтому, раз он сам сказал эти слова, естественно, они должны быть правдой. В противном случае, я просто не понимаю, зачем ему лгать".
"Может быть, это застенчивость?... Хм, нет, не может быть". Нангун Линсинь покачала головой и пробормотала: "Хотя мы знакомы меньше недели, он совсем не выглядит застенчивым человеком. Напротив, он, кажется, говорит все, что ему хочется сказать, не заботясь ни о чем на свете."
"Верно?" Нангун И кивнул, глядя на сестру в знак согласия.
"Как бы там ни было..." Шангуань Бин Сюэ медленно встала и пошла к выходу, спокойно сказав: "Это его личные дела. Не думаю, что нам стоит совать нос в чужую жизнь".
Нангун И и Нангун Линьсинь смотрели на ее маленькую спину, собирающуюся исчезнуть в углу коридора, когда она вдруг остановилась и безразлично сказала: "Кроме того, Нангун И. Я думаю, что ты, возможно, что-то не так понял, поэтому я скажу это на всякий случай... Человек, который интересуется Бай Цзэминем, это не я, а Ву Ицзюнь".
Сказав эти слова, Шангуань Бин Сюэ ушла. Куда она направилась, никто не знал, так как она ничего не сказала.
"А? Ву Ицзюнь интересуется Бай Цзэминем?" Нангун Линсинь была ошеломлена.
"Для меня это тоже сюрприз..." Нангун И пробормотал себе под нос, затем почесал голову и снова пробормотал тем же тоном: "Неужели я ошибся?".
"Почему? Ты думаешь, что Шангуань Бин Сюэ также заинтересована в нем?" Нангун Линсинь на этот раз была очень шокирована. "Не может быть, ведь так? Она всегда так холодна ко всем. Даже тот красавчик по имени Чэнь Хэ, который активно добивается ее, ничего не может добиться, хотя они вроде бы дружат с юных лет".
Нангун И вздохнул в отчаянии и взъерошил свои волосы, после чего громко сказал: "К черту все это. Пусть младшие сами решают свои дела, этот старик уже не в том возрасте, чтобы беспокоиться о романтике! Кроме того, я не хочу замерзнуть до смерти за то, что вмешиваюсь не в свое дело. Если он ей нравится или не нравится, что ж, если она не знает, то и я не узнаю. В любом случае, страдать будут те, кто неправильно понимает или просто не может понять собственное сердце!".
Большие перемены за три дня
Когда люди заняты, восприятие времени, казалось, ускоряется, так и для Бай Цзэминя 72 часа пролетели как один миг.
В течение этих трех дней количество работы, которую он должен был сделать, было просто слишком большим; до такой степени, что ему едва хватало 3-4 часов в день для сна. Если бы не тот факт, что его Сила Души была особенно высока, даже такой эволюционер души, как он, уже бы рухнул.
Это было потому, что работа, которую выполнял Бай Цзэминь, отнюдь не была легкой.
Сначала ему нужно было встретиться с лидерами различных команд Северного Лагеря, включая тех, кто принадлежал к предыдущей фракции Лу Яня. Затем Бай Цзэминь должен был импровизированным способом реформировать войска, чтобы смешать людей, которые ранее конфликтовали из-за молчаливой и полной ненависти войны между их лидерами.
Чтобы лучше познакомиться с вооруженными силами, Бай Цзэминь отправился в несколько экспедиций в поисках припасов в окрестностях, никогда не удаляясь от базы более чем на 100 километров. Поскольку большинство районов уже были исследованы в течение предыдущего месяца, найти удалось не так много, но того, что удалось найти, было достаточно, чтобы восполнить потерянное топливо получить некоторую прибыль, чтобы потраченное время не считалось полной потерей.
Мало-помалу вооруженные люди начали знакомиться с новым лидером, и подавляющее большинство из них быстро приняли его. В конце концов, кому не нужен сильный и способный лидер, который сражается на передовой, первым встречая врага? Силы, храбрости и превосходства на поле боя, которые демонстрировал Бай Цзэминь, было достаточно, чтобы вызвать восхищение и преданность многих стрелков.
На базе было всего сто эволюционеров души, но за последние три дня их число увеличилось до трехсот. Короче говоря, число эволюторов души увеличилось на 200%.
Такой невероятный рост произошел благодаря Шэнгуань Бин Сюэ: пока Бай Цзэминь был занят тем, что брал на себя управление и власть над базой, она совсем не бездействовала.
Бай Цзэминь поручил ей следить за распределением продовольствия среди выживших, сформировать более эффективную команду логистики для поддержки фронта, подсчитать количество имеющихся на базе припасов и прикинуть, на сколько их хватит при новом уровне потребления, проверить запасы боеприпасов и выполнить множество других поручений.
Даже если ей помогали Нангун Линсинь, Нангун И и новая команда логистов, Шангуань Бин Сюэ была очень занята и едва находила время, чтобы поглощать Силу Души других живых существ для повышения уровня.
На самом деле, последние три дня группа из четырех человек практически не видела друг друга.
Что касается причины резкого увеличения числа выживших, которые внезапно стали эволюционерами души, то все это произошло по инициативе Шангуань Бин Сюэ.
В западной части базы, где жили самые слабые и голодные выжившие.
Также в разных частях базы было установлено несколько стендов, где раздавали еду. Это происходило каждый день, как и раньше, но все изменилось по сравнению с тем временем, когда базой руководили Кан Жун и Лу Янь.
Посреди длинной очереди выживших стояла обычная семья, состоящая из супружеской пары и их тринадцатилетнего сына, и спокойно несла свои миски. В отличие от прошлого, у этой семьи не было крайне настороженного взгляда, и было очевидно, что их питание улучшилось в геометрической прогрессии.
Ранее сухая и желтоватая кожа 37-летней женщины постепенно становилась нежной и вновь обретала свой естественный белый цвет, а пятна на ее лице медленно удалялись, словно по волшебству.
Слабые мышцы мужчины значительно восстановились, а бодрость в его глазах делала его похожим на льва, готового к бою.
Примерно через 20 минут семья из трех человек подошла к входу, и их встретил толстый мужчина с ложкой в руках.
Толстяк посмотрел на троих, затем опустил ложку в кастрюлю и вытащил ее, после чего вылил содержимое в миску женщины. Позже толстяк сделал то же самое с миской мужчины и ребенка, после чего громко крикнул: "Следующий!".
Семья из трех человек отступила в угол и села, чтобы начать есть.
"Этот мясной суп очень вкусный". прокомментировала женщина, глядя на свою миску блестящими глазами.
"Он не только вкусный. Количество мяса здесь можно считать большим даже в прошлом". ответил мужчина своей жене. Его громкий и мощный, как гром, голос был полон благодарности: "Это все благодаря лорду Баю. После того, как он возглавил базу, положение всех изменилось в лучшую сторону. Теперь даже самые низовые выжившие могут получать как минимум 3 миски мясного супа каждый день".
"Кроме того, это мясо определенно не обычное". Женщина отметила, закрыв глаза и наслаждаясь приготовленным мясом. "Наше слабое тело восстановилось слишком быстро, и даже маленький Шунь оправился от недоедания... Воистину, этот человек по имени Бай Цзэминь пришел, чтобы стать нашим светом".
Высокий крепкий мужчина кивнул и посмотрел на здание, из которого вышла невероятно красивая серебряноволосая девушка и скрылась в толпе: "Хотя господин Бай не показывался на людях, госпожа Шангуань тоже много работала. Она каждый день появляется на всех пунктах питания, чтобы хотя бы раз проконтролировать раздачу еды. Она стала довольно известной и знаменитой среди выживших".
Одним из самых больших изменений в Северном лагере стало то, что выжившие больше не получали только одну порцию еды в день, а увеличили до трех порций. Кроме того, вместо рисовой каши, разбавленной до такой степени, что трудно было найти хоть одно зернышко риса, вместо ежедневной еды они получали три большие миски бульона с мясом.
Это мясо не было обычным, это было мясо зверя-мутанта.
Хотя это были обычные звери-мутанты низкого уровня, всего 10 и ниже, мясо этих зверей ускоряло скорость восстановления выживших, чьи тела были ужасно ослаблены. По крайней мере, выжившие получали прибавку в 3 пункта к своему здоровью, а самые слабые даже до 8 пунктов здоровья, и все это потому, что Сила Души этих людей была очень низкой и некачественной.
С Бай Цзэминем во главе одного отряда и Шангуань Бин Сюэ во главе другого, было сформировано два больших отряда эволюционеров души. Сначала в каждом отряде было около 50 человек, так как это было все, чем располагала база. Эти два отряда отправились в лес по отдельности, и хотя они не заходили слишком глубоко и оставались только на внешнем периметре, им удалось выследить более 200 мутировавших зверей всего за 1 день.
Поскольку Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ охотились на зверей низкого уровня, чтобы более слабые эволюционеры души выровнялись и стали более сильными, скорость охоты была не слишком высокой, но, несомненно, достаточной.
На следующий день выжившие стали питаться лучше, а их тело стало более мощным благодаря улучшению души.
Тогда Шангуань Бин Сюэ предложила набирать бедных выживших в качестве эволюционеров души, предоставляя им определенные привилегии в зависимости от достигнутого уровня силы и вклада в развитие базы.
Теперь, когда их тело стало быстро восстанавливаться, те, кому уже надоела та жизнь, которую они вели, и кто не хотел снова испытать чувство, когда их съедает собственное тело, большое количество выживших сразу же записались и подали заявки на получение статуса эволюционеров души.
Всего за 3 дня число записавшихся превысило 200 человек, а некоторые из них, сражавшиеся практически без отдыха, уже достигли 15 уровня.
...
Внутри виллы своей семьи Лу Сяояо была одета в профессиональную форму и в данный момент читала различные документы.
Нынешняя Лу Сяояо сильно изменилась по сравнению с тем, какой она была в прошлом. Хотя она все еще закатывала истерики и была высокомерной, по крайней мере, эта 18-летняя девушка смогла понять, что зависимость от отца не всегда идет ей на пользу, поскольку в будущем это может стать причиной ее собственного падения.
Хотя ей не хватало смелости бороться, она решила заняться другим видом работы и теперь руководила группой логистики. Эта должность была не только престижной, но и обеспечивала ей защиту двух эволюционеров души 10-го уровня с одним активным навыком у каждого и фиксированное количество ежемесячных поставок в качестве зарплаты.
Хотя работа была тяжелой, и иногда ей приходилось засиживаться до поздней ночи, чтобы проверить, совпадают ли отчеты подчиненных с ее собственными данными, чтобы убедиться, что никто не присваивает и не уводит запасы, Лу Сяояо не жаловалась.
Постепенно она начала взрослеть.
Когда она погрузилась в бумаги, в дверь ее комнаты тихонько постучали, а когда она подняла голову, то увидела, что к ней с улыбкой входит отец.
"Отец!" поприветствовала она с уважением и нежностью в голосе.
Лу Янь прислонился спиной к двери и с удовлетворением посмотрел на дочь. В течение четырех дней он наблюдал, как она медленно превращалась из избалованной маленькой принцессы в трудолюбивую девушку, которая наконец-то начала понимать, что жизнь нелегка, особенно в этом хаотичном мире, в котором они жили.
Все это произошло благодаря приходу группы Бай Цзэминя, и Лу Янь был им невероятно благодарен. Ведь если бы не влияние этих молодых людей, которые были близки по возрасту к его дочери, она бы точно не стала прилагать столько усилий, чтобы улучшить себя и стать лучшим человеком.
"Сяояо, как проходит сегодняшняя работа?" Лу Янь спросил с отеческой улыбкой. "Цифры хорошие?"
Лу Сяояо посмотрела на документы в своих руках и мило улыбнулась: "Думаю, Бай Цзэминь будет доволен. В этот раз отряды эволюционеров души добыли в общей сложности четыреста трупов зверей и собрали 180 Неклассифицированных Камней Души."
"О... Это много." удивился Лу Янь.
Лу Сяояо положила документы на стол и встала, чтобы размять тело, так как после многочасового сидения она чувствовала себя скованной.
Она ответила: "За последние 72 часа мы собрали в общей сложности 301 Неклассифицированных Камней Души и даже 2 Камня Души Первого Порядка. Кроме того, благодаря постоянной охоте, мясо постепенно накапливается. С такими темпами, я думаю, питание выживших, возможно, немного улучшится еще через некоторое время."
Лу Янь вздохнул, слушая отчет дочери.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ были действительно двумя ужасающими молодыми людьми. Когда они начали работать в одной команде, вся база в мгновение ока перевернулась вверх дном.
Десятки чиновников, живших в роскоши в привилегированном районе, были изгнаны после выступления против нового режима, более двухсот человек, пытавшихся восстать, были безжалостно убиты, сто человек стали рабами и теперь были вынуждены ежедневно выполнять тяжелую работу.
Но больше всего Лу Яня удивило то, что эти двое молодых ребят не только улучшили жизнь тысяч людей, но и за столь короткое время начали создавать ужасающую силу.
Количество зверей-мутантов, на которых охотились каждый день, постепенно увеличивалось, что в свою очередь привело к увеличению количества пищи, в результате чего более 1500 выживших нашли работу в качестве демонтажников.
Ни один из добытых на охоте останков не пропадал зря.
Мясо хранилось в ледяной камере или в больших морозильных камерах, жир хранился отдельно для использования в качестве масла. Что касается частей тела, таких как связки, кости, шкурки, чешуя и т.д., то их тщательно обрабатывали и затем хранили, чтобы впоследствии сделать из них доспехи.
Под руководством двух молодых людей, которые еще учились в колледже, начало формироваться новое общество, основанное на магии, мане и эволюции души.
Лу Яню вдруг стало любопытно, как далеко все это зайдет, и, если этот путь окажется далеко впереди, он надеялся дожить до того дня, чтобы с улыбкой оценить все это и посмеяться над теми, кто хотел уничтожить человеческую расу.
Неосознанно или нет, Лу Янь, как и многие другие, верил, что с двумя такими ужасно сильными и умными молодыми людьми во главе, эта маленькая фракция однажды достигнет великих свершений.
Несомненно, это будет нелегко, и, определенно, будет много препятствий. Однако Лу Янь никогда за более чем 50 лет своей жизни не встречал двух таких выдающихся людей. Поэтому его ожидания и надежды были очень велики.
"Новый король и династия, да? Возможно, это не так уж и плохо". пробормотал он с улыбкой, глядя в окно.
Неконтролируемые эмоции Лилит
Дул слабый ветер, но этот ветерок, казалось, исходил из самой Антарктики, поскольку температура была отнюдь не весенней. Листья деревьев стали влажными от вечерней росы, а далекое солнце начало опускаться все ниже и ниже, пока его свет не перестал быть желтым и не стал слегка оранжевым на далеком небосклоне.
Посреди леса, казалось, лишенного человеческой жизни, изредка в глубине слышался рев нескольких зверей, который наводил ужас на тех, кто был слабее и только начинал развиваться со значительно меньшей скоростью.
БУУУУМ!!!
Громкий взрыв нарушил это равновесие, и на мгновение все ревы исчезли, как будто даже те существа, которые прятались в своих владениях во внутренних частях леса, что-то поняли.
Земля сильно задрожала, деревья разлетелись во все стороны, щепки от разбитого дерева и раздавленные листья рассыпались по потрясенной земле, а пыль поднялась в небо, образовав плотное облако земли, которое, казалось, хотело заслонить собой весь свет.
На поляне в лесу перед кратером диаметром около трехсот метров и глубиной до полуметра по краям и до четырех метров в центре стоял молодой человек.
На юноше не было обычной одежды, вместо этого на нем был экстравагантный доспех, такой же черный, как ночное небо без звезд и лунного света. Его правая рука сжимала рукоять меча, который был даже выше его собственного тела, а большой меч лежал острием в земле.
В центре кратера, если присмотреться, можно было заметить раздробленные фрагменты костей, пятна крови, беспорядочно разбрызганные по земле, плоть, разорванную на куски разного размера, сломанные шкурки, камни, разбитые в пыль, и т.д.
Лицо молодого человека можно было считать довольно привлекательным. Однако на левой стороне его лица, чуть ниже глаза и до переносицы, большое пятно крови придавало ему довольно опасный вид, что в сочетании с его темными глазами, холодными как лед, не позволило бы ни одной девушке приблизиться к нему, поскольку все его существование было наполнено чрезвычайно смертоносной аурой.
Спокойно шагая, молодой человек направился к центру кратера. Стук его сапог эхом отдавался среди смертельной тишины, царившей вокруг, и он присел на корточки, чтобы взять в руки небольшой светло-зеленый камень.
"По крайней мере, я получил камень души Первого Порядка... Все остальное превратилось в одни обломки". Молодой человек тихо вздохнул и встал.
Как раз в тот момент, когда юноша собирался углубиться в лес, военная рация в маленькой сумке, которую он носил на поясе, включилась, и оттуда раздался красивый, но холодный голос:
"Только что прибыла передовая группа Деревни Начала".
Молодой человек на мгновение замолчал, затем взял рацию и спокойно ответил: "Понятно. Я буду там через пять минут".
Другая сторона не ответила, вместо этого рация издала слабый звук, похожий на телевизионные помехи, когда каналы не работают должным образом, а затем снова замолчала. Это означало, что другая сторона прервала связь после передачи необходимого сообщения.
"Младший брат Цзэминь, ты немедленно начнешь движение?"
Силуэт материализовался в нескольких метрах перед юношей и спросил мягким голосом, в котором была некая природная чувственность, но бесчисленные скрытые опасности.
Бай Цзэминь посмотрел в сторону источника звука и увидел Лилит, стоящую на ветке огромного дерева и смотрящую на него сверху вниз со слабой улыбкой на своем прекрасном лице.
"Еще нет. Даже если бы я захотел, это просто невозможно". Он покачал головой и убрал Камень Души Первого Порядка в мешочек, после чего пошел в противоположном направлении.
Прямо к выходу из леса. В настоящее время он был довольно глубоким, поэтому несколько зверей Первого Порядка медленно появлялись, а большинство существ в этой местности были 15-го уровня или выше.
Он отправился на охоту в одиночку, так как это была одна из редких возможностей, когда у него было свободное время. Поскольку у него не было близких друзей и не с кем было разделить время, он отправился в лес, чтобы поглотить немного Силы Души и проверить свои силы.
Результаты поначалу напугали его, и хотя через некоторое время он успокоился, удивление все еще не прошло.
Взмах!
Кровь в кратере внезапно засверкала и превратилась в большую кровавую руку.
Кровавая рука схватилась за рукоять багрового меча и с точностью бросилась на него. Однако вместо того, чтобы ранить его, кровавая рука просто вложила меч обратно в ножны и превратилась в кровавую лужу на земле.
"Ты стал гораздо более искусным в управлении маной, не так ли?" заметила Лилит, следуя вплотную за ним. Ее ноги были в нескольких дюймах от земли, она была похожа на небесную фею, и весь лес, казалось, преклонялся перед ее существованием.
"Нет, дело не в самой мане". Бай Цзэминь осторожно покачал головой. Его плащ мягко колыхался в такт лесному ветру, когда он спокойно сказал: "Когда Манипуляция Крови эволюционировала во Второй Порядок, я получил много информации, запечатленной в моей душе, которая дала мне много знаний и более простых способов контролировать навык. Теперь мне гораздо проще создавать различные твердые объекты, и управление ими для выполнения простых действий также не представляет особой сложности."
"А, я поняла, что ты имеешь в виду". Лилит кивнула с улыбкой и прокомментировала: "Это похоже на мой основной навык. Каждая эволюция не только увеличивает общую силу или, возможно, вторую активацию, но и учит нас большему об эволюционировавшем навыке."
"Ты имеешь в виду один из своих навыков очарования?" небрежно спросил Бай Цзэминь, шагая вперед. Несмотря на то, что он шел, скорости, с которой он двигался, было достаточно, чтобы продвигаться на десятки метров в секунду, оставляя порывы ветра везде, где он проходил.
"Навыки очарования? Почему ты думаешь, что мои навыки очарования являются моим основным источником силы?" спросила Лилит с приподнятой бровью, казалось, забавляясь. Как бы быстро ни продвигался Бай Цзэминь, расстояние между ними никогда не увеличивалось и всегда оставалось одинаковым.
Бай Цзэминь слегка оглянулся и сказал с ноткой удивления в голосе: "А разве ты не суккуб?".
Судя по тому, что только что сказала Лилит, похоже, что предыдущие мысли Бай Цзэминя были слишком наивными. Поскольку это был первый раз, когда они говорили о ее навыках, его любопытство начало зудеть.
Какими сильными способностями могла обладать Лилит? Как существо Шестого Порядка, ее способности должны быть невероятно мощными и разрушительными. Так считал Бай Цзэминь.
"Хахаха..." Лилит весело рассмеялась и остановилась, из-за чего Бай Цзэминь тоже остановился.
"Ты все же ошибаешься, младший брат Цзэминь". Лилит покачала головой, отчего ее густые темные волосы мягко заплясали. "Хотя у меня действительно есть навыки, ориентированные на очарование, мой главный навык не имеет ничего подобного".
"Не так ли?" Бай Цзэминь моргнул и с любопытством спросил: "Понятно, тогда не могли бы вы рассказать мне, что это такое?".
Лилит с улыбкой посмотрела на него и подошла к огромному дереву на небольшом расстоянии. Она положила свою мягкую, гладкую белую ладонь на темную морщинистую кору дерева, которое достигало более четырехсот метров в высоту, и сказала: "Раз тебе это интересно, позволь мне показать тебе это".
"А? Но разве ты не говорила, что ты..."
Хотя Бай Цзэминь не закончил фразу, Лилит поняла, что он имел в виду.
Она усмехнулась и спокойно сказала: "Я сказала, что не могу брать на себя инициативу нападать на живых существ или вмешиваться в битвы Низших Существ, это правда. Однако, возможно, я плохо выразилась тогда... Я имела в виду, что не могу инициировать нападение на сознательных живых существ. Хотя это дерево здесь, несомненно, живое, оно не осознает этого, и поскольку его сознание не пробудилось, когда мана мира начала циркулировать в его теле, то оно никогда не пробудит собственное сознание. Поэтому Запись Души не считает таких существ по-настоящему живыми, хотя мир так считает."
"Понятно..." Бай Цзэминь кивнул и наконец понял. Тем не менее, он покачал головой и сказал с некоторым беспокойством: "В любом случае, забудь об этом, Лилит. Если здесь что-то пойдет не так по такой глупой причине, как эта, то ты можешь умереть. А тебе это не нужно".
"О?" Лилит остановила свои движения и посмотрела на него с искренним удивлением на лице. "Ты заботишься обо мне?"
Бай Цзэминь заколебался, услышав ее вопрос. Однако, увидев слегка обеспокоенное выражение на ее лице, он, наконец, согласился: "Да, ну... На самом деле, одно из требований для развития Каменного Сердца было выполнено благодаря тебе. Это значит, что ты очень важна для меня".
Лилит замолчала, и ее соблазнительные красные губы слегка приоткрылись от удивления в ее сердце. В ее рубиновых глазах промелькнуло недоверие, но на смену ему пришла радость.
"Ты уже выполнил одно из требований для развития этого навыка? Это впечатляет!" обрадовалась она.
Бай Цзэминь мог не знать, насколько сложно выполнить требования для навыка Третьего Порядка с его нынешней силой, но Лилит ясно понимала это. Даже существам Четвертого Порядка не всегда удавалось развить навыки выше Третьего Порядка, потому что это было очень сложно!
"Вместо того, чтобы я выполнил это требование, я бы сказал, что тот, кто его выполнил - это ты". Он покачал головой и принужденно улыбнулся: "То, что я доверяю тебе на 100%, означает, что ты достойна того, чтобы мой навык Каменного Сердца не был активирован против тебя. Если учесть, что ты женщина, то стать кем-то важным для меня еще сложнее, но ты все равно справилась с этим чуть больше чем за 1 месяц. В таком случае, впечатляющим человеком здесь являешься ты".
Лилит долго молчала, в это время оба просто смотрели друг на друга.
Снова подул сильный ветер, его плащ колыхнулся, и ее волосы заплясали. Черный цвет плаща и волос создавал прекрасную картину, которая резко контрастировала с живой зеленью леса, а тишина делала все еще более совершенным.
Спустя неизвестное время Лилит убрала руку с коры дерева и горько улыбнулась: "Младший брат Цзэминь, ты должен быть осторожен в своих словах и действиях".
Бай Цзэминь посмотрел на нее в пустоту: "Что это значит? Я не думаю, что сделал что-то плохое..."
Лилит зачесала прядь волос за ухо и вздохнула, казалось, с отчаянием, а затем сказала тоном старшей сестры, отчитывающей младшего брата: "Послушай, маленький негодник. Мы, женщины, иногда немного сложны, но у всех нас есть кое-что общее. Хочешь узнать, что это?"
"...Конечно..." Он кивнул с некоторым колебанием.
"Ну, я тебе не скажу". Лилит высунула язык в супер милой манере, а затем исчезла, как будто ее и не было.
"Но какого х..." Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать. "Забудь об этом. Давай выбираться из этого места".
Его правая нога со всей силы топнула по земле, и его тело выстрелило вперед, как пушечное ядро, преодолев более 100 метров за секунду. Близлежащие деревья яростно раскачивались, а более слабые и маленькие были вырваны с корнем или разнесены в клочья ветром, возникшим из-за взрывной скорости.
Лилит появилась над облаками и покачала головой, прошептав: "Действительно, этот маленький негодяй очень опасен... В нескольких значениях этого слова..."
Она прикоснулась к своему слегка встревоженному сердцу и с большим усилием сумела снова успокоить свои эмоции. Ее черное платье слегка колыхнулось, и в следующее мгновение она снова исчезла.
Ядовитый Целитель
Бай Цзэминь мчался как молния, мгновенно покинув лес и вскоре прибыв в город, где находилась база.
Когда он промчался на полной скорости по малопроходимым улицам, выжившие люди почувствовали сильный порыв ветра, пронесшийся мимо них. Единственное, что они смогли разобрать с большим трудом, это тень, на долю секунды появившуюся перед ними, после чего тень исчезла.
Некоторые из них испугались и убежали в свои дома, а те, кто уже видел величие эволюционеров души, естественно, связали это явление с могучим воином, проходящим через эту местность.
К счастью, никто не связал случившееся с нападением монстров, что было вполне естественно, учитывая, что для того, чтобы монстр пробрался в центр базы, ему сначала нужно было пройти через многочисленные оборонительные линии и посты охраны.
Бай Цзэминь радовался тому, что, хотя его Великий Меч весил около 1 тонны, что было эквивалентно автомобилю, каждый его шаг не заставлял землю дрожать, как будто по ней ходил тираннозавр Рекс. В конце концов, автомобили не заставляли землю трястись каждый раз, когда их колеса катились, а контроль Бай Цзэминя над своим телом был практически идеальным, он мог контролировать, и вес, который он нес, влиял на его окружение.
Чуть меньше чем через пять минут после того, как он покинул лес, Бай Цзэминь подошел ко входу в свою нынешнюю виллу на этой базе. Даже когда он ненадолго остановился, чтобы поговорить с Лилит в лесу, ему все равно удалось уложиться во временные рамки, о которых он сообщил Шангуань Бин Сюэ, прежде чем она прервала связь.
Когда он спокойно вошел внутрь, Бай Цзэминь уже мог ощущать различные присутствия внутри виллы, которые отличались от аур Эванджелины, Шангуань Бин Сюэ, Наньгун И, Наньгун Линсинь и остальных людей, живущих здесь, включая прислугу.
Однако ему уже была хорошо знакома аура, источаемая душами этих людей. Хотя Бай Цзэминь и недоумевал, как он может так свободно чувствовать Силу Души других людей, у него не было ответа на этот вопрос, поэтому он мог лишь временно отложить его в сторону.
Когда он вошел в гостиную, первое, что встретило Бай Цзэминя, это улыбка на лице Фу Сюэфэна.
Стройный молодой человек был одет в темно-коричневые кожаные доспехи, которые Бай Цзэминь выковал для него, и в данный момент радостно болтал с симпатичной девушкой лет 23.
Это была Фу Шурэн, старшая сестра Фу Сюэфэна, которую Бай Цзэминь случайно встретил четыре ночи назад в большой мраморной ванне.
Кроме Фу Сюэфэна, там также присутствовала Канг Лань. На ней были легкие кожаные доспехи платинового цвета, выкованные из кожи и шкуры Платиновой Обезьяны Первого Порядка, которую Бай Цзэминь победил за несколько дней до того, как проложил путь к выходу из университета.
Помимо Фу Сюэфэна, Фу Шурэна и Канг Лань, здесь также присутствовали брат и сестра Нангун и Шангуань Бин Сюэ.
По сути, Фу Шурен была в стороне, все присутствующие были людьми, которые уже не раз сражались вместе, ведь даже брат и сестра Нангун, которые присоединились к группе чуть меньше двух недель назад, участвовали в битвах, когда Бай Цзэминь еще ковал оборудование в своей мастерской.
В общем, атмосфера была довольно дружелюбной, и независимо от того, кто из них был более близок или доверял кому-то другому, чем остальным, все, по крайней мере, уважали и ценили друг друга.
Даже Шэнгуань Бин Сюэ, которая просто тихо сидела и ни с кем не разговаривала, выглядела вполне спокойной в сложившейся ситуации.
"Эй, Бай Цзэминь!" Нангун Линсинь наконец заметила его появление и окликнула его.
Все остальные прекратили свои занятия и посмотрели в сторону входа в гостиную. При виде него, за исключением ледяной принцессы, лицо которой всегда было безразличным и трудно поддавалось анализу, все они слегка улыбнулись.
Бай Цзэминь аккуратно оставил свой запечатанный меч в ножнах, прислонив его к стене, и подошел к ним с небольшой улыбкой: "Канг Лань, Сюэфэн, я вижу, что вы двое не бездельничали все это время".
Канг Лань усмехнулась и кивнула: "Я сейчас на 25 уровне, то же самое касается и Фу Сюэфэна. Мы оба получили прорывное задание, чтобы получить свою первую профессию и, наконец, стать существами Первого Порядка."
"Это здорово!" Бай Цзэминь кивнул с искренней радостью на лице, ведь чем сильнее они станут, тем сильнее косвенно станет и он. "Какую профессию ты выбрала? Тебе нужна помощь в этом?"
Хотя он не мог убить или ослабить врагов, которых ей нужно было победить, Бай Цзэминь мог помочь ей разработать стратегию и спланировать наилучший путь к успеху без необходимости проходить через столько опасностей и головной боли в процессе.
Однако Канг Лань мягко покачала головой и сказала: "Вообще-то, в этом нет временной необходимости. Профессию, которую я выбрала, называется Ядовитый Целитель, и требования к эволюции немного странные, но я думаю, что смогу выполнить большинство из них самостоятельно. Хотя, возможно, позже мне понадобится твоя помощь с последним требованием".
"Ядовитый Целитель?" Бай Цзэминь был искренне удивлен. Такая профессия никак не могла быть обычной, просто исходя из ее особого названия.
"Действительно, это особая профессия. Даже если это не уникальная профессия, путь этого человека по имени Канг Лань будет блестящим, если только она не умрет в процессе". Голос Лилит прозвучал в его голове и подтвердил теорию Бай Цзэминя, как будто она знала, о чем он думает.
Подумав немного, Бай Цзэминь понял, что до сих пор Канг Лань изучила три активных навыка через свитки; один из этих навыков был направлен на исцеление, а два других были атакующими навыками с ядовитыми или едкими свойствами. Поэтому то, что среди вариантов эволюции, которые могла выбрать Канг Лань, появилась профессия "Ядовитый Целитель", было не слишком странно.
"Это не единственное." Канг Лань улыбнулась с оттенком гордости и продолжил: "Мне просто нужно выполнить еще одно требование, чтобы развить Малое Исцеление до Второго Порядка. На самом деле, развитие этого навыка является одним из требований, необходимых для получения моей должности Ядовитого Целителя."
Бай Цзэминь был очень рад этому и снова похвалил ее. Навык Малого Исцеления был тем навыком, который он больше всего ценил у Канг Лань, и она, естественно, знала об этом; поэтому она упорно работала над собой и каждый раз, когда отправлялась в экспедицию, старалась найти необходимые "ингредиенты" для постоянного роста навыка.
Поболтав еще немного с Канг Лань, Бай Цзэминь наконец обратил свое внимание на Фу Сюэфэна. Молодой человек смотрел на него с серьезным выражением лица с того самого момента, как он вошел в комнату, и казалось, что он хочет сказать ему что-то важное.
"Что не так с таким серьезным лицом?" Бай Цзэминь поднял бровь и с любопытством спросил: "Разве ты не должен быть счастлив воссоединиться со своей сестрой?"
Фу Сюэфэн встал и поклонился Бай Цзэминю на 90 градусов. Не выпрямляя позы, он сказал голосом, слегка захлебывающимся от эмоций: "Да! Я очень рад, что моя старшая сестра смогла дожить до сегодняшнего дня без особых трудностей! Но больше всего я благодарен тебе, старший брат Бай".
Фу Сюэфэн был единственным человеком, который так называл Бай Цзэминя среди своих подчиненных. Хотя он делал это только тогда, когда они были одни или когда они были среди людей, которым доверяли, это показывало, что, по крайней мере, они были достаточно близки для этого.
Пока Бай Цзэминь и остальные смотрели на него с серьезным выражением лица, Фу Сюэфэн продолжал, не поднимая головы: "Еще в колледже, когда мы застряли в этом спортзале практически без надежды, именно ты дал мне достаточно мужества, чтобы встать и бороться. Благодаря тебе я обрел ту силу, которой обладаю сегодня, и сказать, что именно ты подарил мне эту жизнь, не будет преувеличением. Но теперь... Я еще не успел расплатиться с предыдущим долгом, как родился другой долг, равный или больший по величине. Если бы не старший брат Бай, который нашел мою старшую сестру, она...".
Все слышали, как искренне радовался Фу Сюэфэн. Радость, восхищение, благодарность и бесчисленные другие эмоции наполняли его голос во время речи.
Бай Цзэминь усмехнулся и мягко махнул рукой, спокойно сказав: "Тебе не нужно больше говорить, Сюэфэн. Если ты действительно чувствуешь благодарность, как ты говоришь, то ты уже знаешь, что делать, не так ли?"
Фу Сюэфэн наконец поднял голову и посмотрел на него. Он выпрямил спину, его черные глаза сверкали решимостью, и он поклялся: "Даже если передо мной появится сам президент Китая, и ты захочешь, чтобы я его убил, мой кинжал не дрогнет!"
Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, услышав слова 19-летнего юноши, стоявшего перед ним.
Президент Китая? Бай Цзэминь тайно покачал головой. Мысли Фу Сюэфэна были слишком наивными, если он считал, что его амбиции и цели так малы. Поскольку его высшей целью на сегодняшний день было помочь Лилит во всем, чего бы она ни захотела, то он, естественно, был готов сражаться против самого Бога или самого Сатаны, если потребуется.
Что касается президента Китая, то в глазах Бай Цзэминя он был просто муравьем.
Тем не менее, он, естественно, понимал, что имел в виду Фу Сюэфэн. Для 19-летнего парня, который, как и Бай Цзэминь, происходил из обычной семьи, президент такой мировой державы, как Китай, был богом среди людей; тот факт, что Фу Сюэфэн сказал, что он готов направить свое оружие против такого существа, показал, насколько он был предан Бай Цзэминю.
Если бы не тот факт, что Бай Цзэминь встретил Лилит и его горизонты расширились, он мог бы считать президента страны высшим существом даже в разгар апокалипсиса. Поэтому он, естественно, понимал, насколько ценны слова Фу Сюэфэна, которые он только что произнес.
"Надеюсь, я смогу долгое время сражаться рядом с тобой". ответил Бай Цзэминь со слабой улыбкой на лице.
"Да!" Фу Сюэфэн серьезно кивнул.
Фу Шурэн была невероятно удивлена выражением лица своего младшего брата, и ее удивление перешло в недоверие, когда она услышала его слова.
Неужели это действительно ее младший брат? Тот ребенок, который всегда запирался в своем собственном мире и жил в облаке тьмы, не имея возможности выйти из тени? Был ли это тот юноша, над которым часто издевались за то, что он слишком слаб?
Как бы она ни смотрела на него, Фу Сюэфэн перед ней был как острый смертоносный кинжал, ждущий точного момента, чтобы нанести смертельный удар и перерезать врагу горло.
За 1 месяц и 1 неделю Фу Сюэфэн изменился настолько, что Фу Шурэн почувствовала боль в сердце. Хотя она была умна и знала, что нынешний Фу Сюэфэн больше подходит для выживания в этом мире без правил, ей было больно представить, сколько всего должно произойти, чтобы человек так сильно изменился за такое короткое время.
С другой стороны, у человека было странное выражение на лице, когда он услышал слова, которые Фу Сюэфэн произнес в своей речи о клятве, и посмотрел на него с оттенком удивления.
"Кстати, Сюэфэн". Бай Цзэминь сменил тему и с любопытством спросил: "А что насчет тебя? По словам Канг Лань ты уже 25-го уровня. Что насчет твоей работы? Нужна ли тебе моя помощь в этом?"
Совершенно секретно
Услышав, как Бай Цзэминь спрашивает Фу Сюэфэна о его профессии и прорывной миссии, внимание всех сразу же привлек стройный молодой человек в очках.
Единственная причина, по которой Бай Цзэминь задал такой вопрос при таком количестве присутствующих, заключалась в том, что он верил, что никто из них не посмеет навредить Фу Сюэфэну. В конце концов, это было равносильно оскорблению его, предательству всей фракции и, по сути, мало чем отличалось бы от покупки бесплатного билета в ад без шансов на возвращение.
Фу Сюэфэн замолчал, и его глаза на несколько секунд словно расфокусировались.
Все поняли, что он проверяет записи, запечатленные в его душе, поэтому не стали его прерывать и просто терпеливо ждали.
Хотя Запись Души стала частью повседневной жизни всех живых существ на Земле, все же должно было пройти некоторое время, чтобы все как следует адаптировались к этой странной неизвестной сущности. Поэтому, чтобы получить информацию о конкретной записи, каждому требовалось время и сосредоточенность.
Примерно через 10 секунд Фу Сюэфэн, казалось, наконец-то сфокусировался и извинился перед всеми, после чего сказал: "У меня здесь. Мой текущий уровень на самом деле 25. Из трех вариантов профессии, которые я мог выбрать, я выбрал тот, который показался мне самым редким и мощным. Выбранная мной профессия называется "Штормовой Ассасин", и, хотя я не уверен на 100%, я думаю, что она появилась благодаря фрукту, который старший брат Бай дал мне перед отъездом на север".
Действительно.
Перед самым отъездом Бай Цзэминя с Нангун Линсинь, Нангун И и Шангуань Бин Сюэ на север, он дал Плод Молнии Фу Сюэфэну и Канг Лань. Что касается Чжун Дэ, то, поскольку он все еще находился на передовой и стоял на страже на юге, чтобы предупредить, если большая армия из лагеря Байцюань двинется к Деревне Начала, ему пришлось временно оставить фрукт у себя; Бай Цзэминь сам отдаст ему его, когда вернется в деревню.
Поэтому неудивительно, что мысли Фу Сюэфэна были направлены именно в эту сторону. В конце концов, Плод Молнии был великим сокровищем растения Тысячи Молний, которое Бай Цзэминь нашел в первые несколько недель апокалипсиса, и его плоды давали мощный навык Второго Порядка с двумя активациями, что само по себе было редкостью.
Этот навык был настолько силен, что один из архангелов по имени Гавриил, находящийся под командованием предводителя армии Небес, Бога Библии, обладал таким навыком как основным. Поэтому неудивительно, что наличие и вмешательство такого навыка открыло для Фу Сюэфэна возможность получить специальную профессию, которая синхронизировалась бы с его навыком Невидимости.
"Плод Молнии?" Шангуань Бин Сюэ, казалось, уловила смысл чего-то, и ее очаровательные ушки тихонько дернулись.
"Ах, я забыл упомянуть об этом". Бай Цзэминь внезапно осознал свою ошибку и наморщил лоб.
Из-за того, что в прошлом все было неясно, он просто не хотел делиться такими секретами, как Завод Тысячи Молний, с такими людьми, как Шангуань Бин Сюэ. Ведь изначально планировалось, что она отделится от него, как только они достигнут района Чанпин. Однако теперь, когда Бай Цзэминь сделал приоритетом завоевание всего Китая, все изменилось.
Хотя это еще не было решено на 100%, вероятность того, что Шангуань Бин Сюэ присоединится к фракции Бай Цзэминя, составляла 99%, учитывая, что она выполняла его приказы без протеста и лишь изредка давала советы. Нынешняя Шангуань Бин Сюэ уже практически потеряла всякую надежду на старое китайское правительство после того, как увидела, что полиция Северного лагеря практически игнорирует безопасность и благополучие людей.
Поэтому ему не нужно было продолжать скрывать это от нее.
Что касается Нангун Линсинь и Нангун И, то в данный момент они могли полагаться только на Бай Цзэминя. Хотя они оба были сильны, но если они покинут безопасное место его фракции и наткнутся на зверя Первого Порядка, то их судьба будет предрешена.
Бай Цзэминь посмотрел на Фу Шурэн, а затем на Фу Сюэфэна.
Хотя он ничего не сказал, Фу Сюэфэн понял скрытый смысл его взгляда и поспешно посмотрел на свою старшую сестру, а затем сказал: "Сестра, не могла бы ты пойти попросить служанок принести чай?".
Фу Шурэн была умной женщиной, поэтому ей не потребовалось много времени, чтобы понять ситуацию. Она быстро встала и извинилась: "Тогда я сама пойду приготовлю чай. Прошу меня извинить".
Хотя она была старшей сестрой Фу Сюэфэна, и Бай Цзэминь доверял стройному молодому убийце, это не означало, что Бай Цзэминь доверял ей. Он не мог доверять человеку, которого даже не знал как следует, и хотя Фу Шурэн казалась честной женщиной, он не мог рисковать, выдавая секреты, которые могли случайно привести к беде.
"То, что я скажу сейчас, может считаться государственной тайной высшего уровня и не может быть оставлено здесь. Если хоть одно слово просочится наружу, я лично позабочусь о том, чтобы виновный жестоко поплатился". Бай Цзэминь посмотрел на всех и заговорил чрезвычайно серьезным голосом, в его темных зрачках мелькнул холодок.
Услышав его слова с легким оттенком убийственного намерения, все на секунду затаили дыхание, прежде чем их выражения тоже стали серьезными. Если он сказал такое и считал информацию, которую собирался сообщить, сверхсекретной, то это могло означать только то, что то, что они сейчас услышат, не было чем-то особенным.
"Некоторое время назад мне посчастливилось случайно наткнуться на странное мутировавшее растение". Бай Цзэминь рассказал о том, как он встретил мутировавшее растение, названное в настоящее время Растением Тысячи Молний из-за его плодов, способных даровать навык Движения Молнии Второго Порядка.
Закончив, он ушел в свою комнату, а затем вернулся с маленьким растением, которое было аккуратно посажено в горшок. Хотя Шангуань Бин Сюэ и остальные не видели, чтобы Бай Цзэминь всю дорогу нес такое растение, с сокровищем Бесконечного Уменьшения это было не странно, ведь он мог просто спрятать его, где захочет, и никто ничего не заметит.
На мутировавшем растении размером с ладонь (его естественный размер) в данный момент было семь плодов; очевидно, это был его максимум на данный момент. Из этих семи плодов два были здорового красного цвета, а остальные пять - слегка розовые; очевидно, они еще не созрели.
После тщательного ухода Бай Цзэминя, растение Тысячи Молний продолжало стабильно снабжать его драгоценными плодами. Это природное сокровище было для Бай Цзэминя как ребенок, он никогда не забывал поливать его каждый день, позволяя ему впитывать солнечный свет при любой возможности.
Благодаря этому сокровищу и тщательному уходу, который он обеспечивал ему каждый день, Бай Цзэминь успешно отдал полностью созревшие плоды Цай Цзинъи, Фу Сюэфэну, Канг Лань и еще два спелых плода, и все это без учета себя.
Шаньгуань Бин Сюэ втянула в себя холодный воздух, отчего ее пышная грудь слегка выпятилась вперед, и если бы все не были сосредоточены на мутировавшем растении, то наверняка привлекли бы не один взгляд.
Прежде чем все поняли, что на самом деле означает это маленькое растение, Шангуань Бин Сюэ уже догадалась, насколько оно ценно, лишь выслушав часть объяснений Бай Цзэминя.
"Это определенно не может выйти отсюда". Она глубоко вздохнула и посмотрела на Бай Цзэминя с очень серьезным выражением лица: "Хотя сейчас это может быть не такой уж большой проблемой, так как у нашей фракции довольно много оружия, а также мощных эволюторов души, никогда не знаешь, с какими врагами нам придется столкнуться в будущем, а этого растения определенно достаточно, чтобы спровоцировать войну."
"Неужели это так важно?" воскликнула Нангун Линсинь с удивлением в голосе и недоверчиво посмотрела на Шангуань Бин Сюэ.
Бай Цзэминь посмотрел на Нангун Линсинь и сказал глубоким голосом: "В начале апокалипсиса я получил навык Первого Порядка пятого уровня. Только благодаря этому навыку я смог сразиться и убить эволюционировавшего зверя 30 уровня Первого Порядка, когда я был всего лишь 15 уровня. Теперь навык "Молниеносное Движение" - это навык пятого уровня Второго Порядка. Вы понимаете, насколько это мощный навык? Как будто этого недостаточно, он даже дает возможность создавать новых клонов, которые обладают определенной частью силы пользователя. Определенно, одной этой причины более чем достаточно, чтобы многие фракции напали на нас".
Чтобы развить навык, сначала нужно обладать этим навыком, а самый простой способ изучения навыков - свитки; свитки, которые сами по себе было нелегко достать, тем более высококачественные. Однако, используя свиток, человек занимал ценное место для изучения активных навыков, и пустых мест оставалось все меньше и меньше.
Но с Растением Тысячи Молний такого не происходило: мало того, что оно давало мощный навык прямо во Втором Порядке на самом высоком уровне, навык, который в будущем мог развиться в чрезвычайно страшный, так еще и этот навык не потреблял никаких внешних слотов для активных навыков!
Примерно через две недели растение произведет семь полностью созревших красных плодов. Что это означало? Это означало, что каждые 7-14 дней обладатель Растения Тысячи Молний мог разжигать 7 эволюторов души!
Плоды можно было использовать для создания новых эволюторов души с очень сильным навыком с самого начала или для того, чтобы помочь другим развиваться еще быстрее.
Для лидеров фракций это было бесценное сокровище!
"Не волнуйтесь, ничего не выйдет из моих уст". торжественно пообещал Нангун И.
"То же самое касается и меня". поспешно добавила Нангун Линсинь. Послушав немного объяснения и рассуждения Бай Цзэминя, она поняла, насколько страшной была тайна, которую ей только что раскрыли. "Раз уж ты доверяешь мне настолько, чтобы позволить услышать это, я точно не позволю тебе пожалеть об этом".
Бай Цзэминь слегка улыбнулся. Честно говоря, брат и сестра Нангун были его самой большой проблемой.
Он не беспокоился, что Фу Сюэфэн раскроет секрет, юноша был практически его фанатом, и он был ему невероятно благодарен.
Что касается Канг Лань... Так как она была его верной последовательницей, она не могла предать его ни в коем случае.
Что касается Шангуань Бин Сюэ, то, хотя Бай Цзэминь знал ее всего 1 месяц и 1 неделю, он уже понял, что она за женщина. Она точно не разгласит ничего из услышанного здесь, даже если ей будут угрожать смертью, такова была ее гордость и высокомерие.
"Ладно, раз уж все, что нужно было сказать, было сказано, то давайте начнем с этих двоих". Бай Цзэминь взял два полностью созревших фрукта и слегка улыбнулся, а затем посмотрел на Нангун И. "Нангун И, твой навык Силы Варвара Первого Порядка дает тебе ужасающее количество очков Силы. Думаю, если ты добавишь к этому мощный навык передвижения, то твоя общая сила взлетит до небес одним шагом".
"Я-Я?!" воскликнул Нангун И в состоянии полного шока. Затем он заметил: "Я вступил в вашу фракцию всего чуть меньше полумесяца назад, ты уверен в этом?"
Бай Цзэминь пожал плечами: "Может, ты и вступил недавно, но я думаю, что ты один из немногих, у кого практически 0% шансов предать меня."
"Ты..." Нангун И горько улыбнулся. Однако вскоре он сделал серьезное выражение лица и кивнул: "Раз уж ты мне так доверяешь, позволь мне доказать тебе, что твое доверие не пропадет даром".
Бай Цзэминь слабо улыбнулся, в его глазах мелькнул намек на холодность, который вскоре исчез.
Он не сказал, что еще одна причина, по которой он был уверен, что Нангун И точно не предаст его, заключалась в том, что его престарелый отец находился в Деревне Начала, и за ним постоянно следил снайпер.
В конце концов, Бай Цзэминь не мог полностью доверять едва знакомым людям, ведь он был заперт в своей мастерской, когда брат и сестра прибыли в Деревню Начала.
Если бы Нангун И осмелился даже подумать о предательстве, у Бай Цзэминя была сотня способов заставить его пожалеть о своем рождении.
Возможно, это было жестоко, но, с точки зрения Бай Цзэминя, жестокость и суровость были единственным способом выжить в этом мире, не будучи растоптанным другими. Он не был заинтересован в том, чтобы его топтали, и предпочел бы умереть, чем быть подавленным кем-то другим; поэтому он должен был обладать силой и быть достаточно решительным, чтобы предпринимать действия, которые другим могут показаться эгоистичными или злыми.
Высший уровень доверия?
"Кстати, кое-что важное я забыл упомянуть: после употребления фрукта вы упадете без сознания на 24 часа. Это происходит потому, что мана внутри тела становится немного нестабильной, поскольку она пытается адаптироваться к навыку, приобретенному естественным путем и каким-то образом внешним по отношению к Записи Души." Бай Цзэминь вдруг вспомнил о том, что можно выпасть из боя на целый день, поэтому он быстро указал на это.
Лицо Нангун И слегка изменилось на секунду, прежде чем он вернул себе самообладание: "Раз так, тогда я полагаюсь на вас, ребята, чтобы позаботиться обо мне в это время."
"Не волнуйся, я останусь в твоей комнате, пока ты не проснешься". Нангун Линсинь ответила первой, что было нормально, учитывая, что человек на линии был ее кровным родственником.
"Отлично, просто ешь фрукт в своей комнате". Бай Цзэминь спокойно кивнул.
"Хорошо." Нангун И встал и собрался уходить: "Блин, я уже с нетерпением жду завтрашнего дня, чтобы получить этот навык. Я чувствую себя как в подростковом возрасте, хахаха!".
Он не беспокоился о том, что на него могут напасть, пока он был полностью беззащитен, что с определенной точки зрения имело большой смысл. Во-первых, если бы враг хотел навредить ему, ему пришлось бы сначала прорваться через блокаду, установленную мощными эволюционерами души, а также могущественным и ужасающим Бай Цзэминем; если бы такое случилось, то Нангун И знал, что у него не будет никакой возможности выжить, даже если он очнется, поэтому он не слишком беспокоился.
Что касается того, что кто-то из его собственной фракции нападет на него, Нангун И не думал об этом. Если он не мог доверять людям, с которыми сражался каждый день плечом к плечу и с которыми собирался вести еще много войн в будущем, то это был лишь вопрос времени, когда они нанесут удар ему в спину.
Возможно, это были мысли человека, смирившегося с судьбой, но с логической и объективной точки зрения они казались разумными.
После того как Наньгун И вернулся в свою комнату вместе с сестрой Наньгун Линсинь, которая будет охранять его в течение 24 часов, пока он будет в отключке, в комнате на мгновение воцарилась тишина, после чего Бай Цзэминь наконец посмотрел на Шангуань Бин Сюэ.
"Ты можешь взять второй фрукт". предложил он и протянул руку вперед открытой ладонью вверх.
Прямо над его рукой лежал маленький красный плод размером с ноготь человека, который, хотя и выглядел очень аппетитно, Бай Цзэминь знал, что это большой обман, так как он был еще более кислым, чем лимон.
Шангуань Бин Сюэ уставилась на его раскрытую ладонь, а точнее, на красный фрукт с трудночитаемым выражением лица. Наконец, после нескольких секунд молчания, она отвела взгляд и посмотрела Бай Цзэминю прямо в глаза, после чего с любопытством спросила: "Почему ты даешь мне этот фрукт? Я еще не согласилась присоединиться к вам, ты забыл? Этот плод представляет собой мощный активный навык Второго Порядка высшего уровня, что в свою очередь означает рождение мощного эволюционера души. Разве ты не боишься, что в конце концов я могу решить присоединиться к другой фракции или даже создать свою собственную?"
Бай Цзэминь равнодушно рассмеялся над ее словами. Хотя вопросы прекрасной среброволосой женщины были вполне логичны, а ее сомнения, безусловно, оправданы, она была не единственным наблюдательным человеком.
Он спокойно ответил: "С первого дня апокалипсиса у нас было много дискуссий и разногласий. Даже сейчас, больше месяца спустя, у нас все еще есть разногласия; это совершенно нормально, учитывая, что мы два разных человека с разными мыслями. Тем не менее, я думаю, что, по крайней мере, я знаю тебя достаточно хорошо, чтобы понять, что даже если в итоге ты решишь не присоединяться к моей фракции и моим идеалам, я твердо верю, что ты не станешь моим врагом в будущем".
Шангуань Бин Сюэ подняла бровь и сказала с оттенком веселья в голосе: "Это довольно самоуверенно с твоей стороны, которая обычно осторожна, как лиса. Неужели ты думаешь, что я не стану твоим врагом в будущем?"
Бай Цзэминь усмехнулся и пожал плечами: "Даже если ты станешь моим врагом, ты ведь все равно не сможешь меня победить?".
Канг Лань чуть не разразилась смехом, услышав слова Бай Цзэминя, а уголок рта Фу Сюэфэна начал яростно дергаться, и по его лицу беззвучно скатилась бисеринка пота.
"Хмф!" Шангуань Бин Сюэ холодно фыркнула и уже собиралась что-то сказать, когда Бай Цзэминь продолжил.
"Шутки в сторону, если честно, я делаю это потому, что даже если после всего этого ты станешь моим врагом, это будет означать, что мои глаза были ошибочны, и я оценил тебя слишком высоко. Вот и все." Он сказал спокойно и посмотрел на нее с искренним выражением лица: "Если в конце дня окажется, что я был неправ, то я приму это как ценный урок, а не как поражение. В любом случае, растение Тысячи Молний больше не принесет плодов, не так ли?".
Выражение лица Шангуань Бин Сюэ несколько раз менялось, когда она слышала слова Бай Цзэминя. В конце концов, она издала необычный вздох и покачала головой. Она наклонила свое тело вперед и взяла пальцами красный фрукт, лежащий на ладони Бай Цзэминя.
Бай Цзэминь кивнул и уже собирался что-то сказать, как в следующее мгновение выражение его лица застыло.
Шангуань Бин Сюэ секунду смотрела на фрукт, затем поднесла тонкие пальцы к слегка приоткрытым губам и положила фрукт в рот. Губы снова сомкнулись, линия изящной челюсти слегка дрогнула, а горло тихонько затрепетало.
"Ты... Ты съела его? Просто так?" Бай Цзэминь смотрел на нее безмолвно.
Даже Канг Лань и Фу Сюэфэн уставились на нее.
Идеально белое лицо Шангуань Бин Сюэ становилось все краснее и краснее, а дыхание слегка участилось, что свидетельствовало о том, что эффект от фрукта начал действовать незамедлительно.
Она сказала с некоторым трудом: "Тогда тебе придется заботиться обо мне до завтра..."
"Почему ты просто не подождала, пока мы вернемся в Деревню Начала? Там ты могла бы попросить Ву Ицзюнь или Чэнь Хэ позаботиться о тебе. Разве ты не боишься, что я могу что-то сделать с тобой, пока ты спишь?" Бай Цзэминь ошеломленно смотрел на нее.
Хотя он очень доверял ей, он определенно не осмелился бы оставаться на 100% беззащитным перед ней. Если бы кто-то спросил Бай Цзэминя, готов ли он от всего сердца упасть в обморок перед Шангуань Бин Сюэ, что означало бы, по сути, оставить свою жизнь в ее руках, он, несомненно, дал бы ему пощечину и безжалостно высмеял бы.
Он никак не мог поверить, что доверие между ним и ней достигло такой высоты.
Тем не менее, она действительно...
"Если что-то подобное случится..." тихо произнесла Шангуань Бин Сюэ, и ее веки стали быстро смыкаться. Перед тем, как потерять сознание, она прошептала: "Тогда, наверное, я ошиблась в тебе и оценила тебя слишком высоко...".
Рот Бай Цзэминя слегка приоткрылся, а в его черных глазах промелькнул намек на удивление.
"Хе-хе... Эта женщина вернула тебе твои же слова". раздался в его голове голос Лилит. Она сказала с нотками восторга и веселья: "На этот раз она тебя действительно достала, младший брат Цзэминь".
Бай Цзэминь закатил глаза и тяжело вздохнул, затем встал и посмотрел на женщину, потерявшую сознание на диване рядом с ним.
Поскольку носить доспехи, к которым никто из них еще не привык, было неудобно, они предпочитали надевать одежду из ткани, когда могли расслабиться; так было и с нынешней Шангуань Бин Сюэ.
Она сильно потела, поэтому платье быстро прилегало к ее соблазнительному телу, подчеркивая его изгибы. Это добавило совершенно другой оттенок привлекательности к ее обычной холодности, и независимо от того, был ли человек стариком или юношей, Бай Цзэминь мог поклясться, что если это был мужчина, то он определенно был бы привлечен.
Даже застенчивый Фу Сюэфэн был слегка ошарашен, он смотрел на происходящее в оцепенении, и только после того, как Канг Лань поддразнила его, он наконец отвернулся с красным, как яблоко, лицом.
Бай Цзэминь посмотрел на Канг Лань и уже собирался что-то сказать, но она поспешно покачала головой и серьезно сказала: "Лидер, она доверяет вам, а не мне. Не думаете ли вы, что было бы хорошо ответить на такое доверие правильным образом?"
"Ты..." Он смотрел на нее и хотел что-то сказать, но не находил слов.
Он хотел попросить Канг Лань взять Шангуань Бин Сюэ и отвести ее в ее комнату. В конце концов, он был мужчиной, и отношения между ним и ней не были особенно близкими. Кроме того, Бай Цзэминь знал о настороженности и явной неприязни Шангуань Бин Сюэ к мужчинам; он не хотел предавать доверие, которое она ему оказала.
Однако то, что сказала Канг Лань, тоже было правдой, поэтому Бай Цзэминю нечего было ответить.
Шангуань Бин Сюэ ясно дала понять, что полностью доверяет ему свою безопасность. В таком случае, не будет ли правильным, если он позаботится об этом? Хотя он не ответил положительно, и это больше походило на то, что она сама бросилась на шею, не заботясь о мнении других, все же ее высокий уровень доверия был неожиданным для Бай Цзэминя, что вызвало у него желание поступить правильно.
"Забудь об этом. Пусть все будет так, как есть". Он покачал головой и перестал обдумывать ситуацию. Все равно ничего особенного не произошло.
Бай Цзэминь обошел маленький стеклянный столик и взял тело Шангуань Бин Сюэ в свои руки. Первым делом он обнял ее обеими руками за шею, чтобы ему было легче, затем одной рукой обнял ее нежную спину от плеча до тонкой талии, а другой - чуть ниже колен.
Когда он встал, Канг Лань захлопала в ладоши и взволнованно сказала: "Лидер, вы обнимаете красавицу № 1 Пекинского университета и самую желанную женщину во всей фракции, как молодожены!"
Бай Цзэминь чуть не упал на землю, когда услышал слова Канг Лан. Он посмотрел на нее широко раскрытыми глазами и ошарашено сказал: "Я спрашиваю, моя дорогая целительница, когда твоя застенчивость превратилась в игривость?"
Он до сих пор помнил, как не так давно Канг Лань была застенчивой, как кролик. В прошлом она бы точно не осмелилась так шутить с ним.
Канг Лан высунула язык и с улыбкой ответила: "Конечно, это потому, что я знаю, какой вы человек. До сих пор я была такой только с пятью людьми".
Бай Цзэминь покачал головой и пошел наверх, так и не высказав своего мнения по этому вопросу.
Фу Сюэфэн наконец кашлянул и пробормотал: "Эй, Канг Лань, я уверен, что если этот красавчик Чэнь Хэ услышит об этом, он точно умрет от сердечного приступа!"
"Хе-хе... Я бы сказал, что если Чэнь Хэ умрет от сердечного приступа, то кто-то еще может пострадать в процессе!" Канг Лань ухмыльнулась, как маленькая лиса, и начала сплетничать, как будто нашла что-то забавное.
Фу Сюэфэн быстро сообразил и спросил: "Ты имеешь в виду Ву Ицзюнь?".
"Точно." Кан Лань кивнула и сказала низким голосом: "Я думаю, если она узнает об этом, то может начать рассматривать Шангуань Бин Сюэ как свою новую любовную соперницу!"
Фу Сюэфэн закатил глаза и пробормотал: "В любом случае, есть много женщин, которые хотят старшего брата Бая. Если мы говорим о соперницах в любви, то, может, ты тоже ею станешь?"
"Я?" Канг Лань указала на себя с удивленным выражением лица, после чего разразилась смехом и сказала между приступами: "Конечно, нет! Я знаю свое место! Кроме того, я не думаю, что у таких слабых людей, как мы, есть время думать о таких вещах, как любовь!"
Возраст Лилит
Оставив Фу Сюэфэна и Канг Лань одних в гостиной, Бай Цзэминь прошел по главному коридору виллы в направлении лестницы.
По пути он встретил несколько служанок, которые посмотрели на него, потом на Шангуань Бин Сюэ, слегка поклонились и продолжили работу, не задавая вопросов. По дороге он даже встретил Фу Шурэн.
Старшая сестра Фу Сюэфэна, естественно, заметила, что красивая сереброволосая женщина, которая была примерно одного с ней возраста, чувствовала себя не очень хорошо. В конце концов, это было легко заметить по ее раскрасневшемуся лицу и поту, покрывавшему практически все ее тело. Но хотя Фу Шурэн и было любопытно, она не стала задавать вопросов, так как была уверена, что молодой человек, который практически всегда носил черные доспехи, все равно не сделает ничего плохого потерявшей сознание женщине.
Что касается причины... Если учесть, что Бай Цзэминь мог иметь с ней дело в прошлом, но кроме случайного разговора не тронул ни одного волоска, то вполне естественно было считать его довольно благородным человеком.
Конечно, наш герой не возражал против этого. Независимо от того, что думали другие, Бай Цзэминь твердо верил, что если его совесть чиста, то остальное имеет второстепенное значение.
Бай Цзэминь пошел вверх по лестнице и, дойдя до коридора второго этажа, не остановился, а просто перешел дорогу и продолжил подниматься по ступеням на другую сторону коридора, через несколько секунд оказавшись на верхнем этаже роскошной виллы.
Стук его сапог и явно затрудненное дыхание женщины в его объятиях были единственными звуками, которые он мог слышать в этот момент.
Наконец, после нескольких поворотов, он остановился возле деревянной двери из красного дерева и осторожно открыл ее одной рукой, а затем толкнул плечом, чтобы она открылась до конца.
"Черт, если бы только я мог выпустить ману из своего тела, чтобы использовать ее по своему усмотрению, все было бы проще". Он ворчал, входя в комнату и сетуя на то, что не может делать то же, что и Лилит: махать рукой и передвигать предметы по своему усмотрению.
Комната была очень роскошной, чуть ниже комнаты, где спал Бай Цзэминь. На самом деле, все комнаты на этой вилле были очень роскошными, и комнаты для гостей не были исключением из правил.
"Ну, еще один способ достичь желаемого - получить навык Телекинеза из свитка". Лилит появилась в комнате, прямо возле большого окна, стекла которого были частично закрыты огромным светло-серым занавесом.
"Изучать навык, чтобы сделать что-то вроде открытия двери... Так жалко". Бай Цзэминь горько улыбнулся и покачал головой, подойдя к кровати, стоявшей в центре левой части комнаты.
"Хехе... Конечно, ты можешь и сам научиться этому навыку. Но для этого тебе нужно почти идеально контролировать ману, так что для нынешнего тебя это может быть сложно". Лилит наблюдала за тем, как он аккуратно укладывает тело потерявшей сознание Шангуань Бин Сюэ на кровать, и игриво улыбнулась: "А ты неплохо умеешь ухаживать за женщинами. Ты уверен, что у тебя раньше не было девушки?"
Бай Цзэминь снова выпрямился и направился в ванную комнату номера, на что он шутливо ответил: "О, я пытался в прошлом, но все пошло не очень хорошо. В итоге у меня разбилось сердце, а кто-то другой попал в больницу со сломанными ногами. Господи, помоги нам".
"Хе-хе~" Лилит тихонько хихикнула над его шутливым тоном и торжественно сказала: "Аминь!".
Причина, по которой она так пошутила, заключалась в том, что, хотя в то время у Бай Цзэминя был тяжелый момент, она была на 100% уверена, что нынешнему ему нет никакого дела до того, что произошло тогда с той девушкой, которую он встретил в подростковом возрасте.
На самом деле, по его голосу без колебаний и уверенному взгляду, а также по движению каждой мышцы его лица, Лилит знала, что Бай Цзэминь даже не ненавидел ту девушку. Для него эта женщина была подобна камню посреди дороги; она лишь на мгновение остановила его, а в следующее мгновение была отброшена и забыта, после чего он продолжил свой путь спокойно, как будто ничего не произошло.
Бай Цзэминь вышел из ванной и, наконец, честно ответил: "Ну, хотя я, возможно, и не встречался с девушкой, я не думаю, что для этого нужно знать, как обращаться с женщиной. В конце концов, я не ребенок, который ничего не знает о жизни".
"Может быть." Лилит пожала плечами и подняла бровь при виде того, что он держал в руках: "Просто любопытно, но... Это мокрое полотенце, ты же не думаешь использовать его на ней?".
"Э-э?" Бай Цзэминь сделал паузу и посмотрел на нее, прежде чем сказать в замешательстве: "Да, хорошо. Это для ее лица... Почему ты так говоришь?"
"Уф..." Лилит подошла к нему с серьезным выражением лица и остановилась, когда оказалась на достаточно близком расстоянии, что ее бюст угрожал коснуться грудной пластины его доспехов.
Бай Цзэминь ошеломленно посмотрел на нее, и она сказала серьезным голосом: "Я собираюсь задать тебе вопрос и хочу, чтобы ты был честен. Ты не против?"
"Конечно". Он не стал колебаться и кивнул. Было очень мало случаев, когда он лгал... Хотя несколько раз он присваивал себе слова.
Лилит сделала шаг назад и указала на Шангуань Бин Сюэ, прежде чем задать свой вопрос: "Она, кто она для тебя?".
"Надежный компаньон на поле боя". Бай Цзэминь не потратил и секунды на ответ.
"И это все?" Лилит подняла бровь и продолжила.
"Это все. Ничего больше и ничего меньше". Он кивнул и продолжил: "Шангуань Бин Сюэ - человек, которому я могу доверить свою спину, пока мы сражаемся, умная женщина, к мнению которой стоит прислушаться. Что касается того, что я вижу в ней женщину, то, естественно, я нахожу ее красивой. Но это все. Если вы хотите знать, есть ли у меня какие-то особые чувства, то ответ - полное и абсолютное "нет"".
Говоря об этом, Бай Цзэминь слегка улыбнулся и шутливо сказал: "Может быть, ты испытываешь чувство ревности?".
Лилит проигнорировала его слова и целую минуту молча смотрела ему прямо в глаза. Даже если минута казалась короткой, это было совсем другое дело, когда два человека смотрели прямо в глаза друг другу, не отводя взгляда ни на долю секунды.
Наконец, в ее глазах вспыхнул сложный свет, она сделала еще один шаг назад и сказала измученным голосом: "Бай Цзэминь... Я дам тебе добрый совет".
Улыбка на лице Бай Цзэминя медленно исчезла, и его выражение стало серьезным и безразличным. Поскольку Лилит называла его по имени, а не "младший брат Цзэминь", как ей нравилось, это означало, что она была искренней.
Видя, что он обращает на нее внимание, Лилит вздохнула и сказала мягко, как добрая старшая сестра, обучающая младшего брата: "Если у тебя нет особых чувств к женщине, или если ты просто не хочешь иметь с ней особых отношений, то будь осторожен в своих словах и поступках... Хорошо быть добрым и все такое, но иногда слишком много доброты может привести к недоразумениям".
Бай Цзэминь открыл рот, чтобы что-то сказать, но в конце концов заколебался и снова закрыл его, так ничего и не сказав.
Хотя иногда он мог быть немного туповат, поскольку просто не задумывался о романтических вопросах, потому что не слишком высокого мнения о себе в этом отношении и у него не было времени на такие вещи, Бай Цзэминь не был идиотом, который ничего не знал. Он, естественно, понял, что Лилит имела в виду, и, помолчав пару секунд, понял, что, возможно, она была права.
"Понятно." Он кивнул и сказал всего два слова, после чего повернулся, чтобы вернуться в ванную.
Когда Бай Цзэминь вернулся в комнату, Лилит заметила, что на этот раз его руки были пусты. Глядя, как он подходит к окну и садится на один из диванов у террасы, она не могла не задаться вопросом, не усложнило ли то, что она только что сказала, ситуацию больше, чем нужно.
Она подумала, что и так уже слишком много вмешивалась в некоторые дела, и что если она не хочет, чтобы некоторые вопросы вышли из-под контроля, то лучше не вмешиваться, когда в этом нет необходимости.
Лилит подошла к закрытому окну и села на диван напротив Бай Цзэминя. Она увидела, что он скрестил руки и закрыл глаза с задумчивым выражением лица. Увидев, что он погрузился в раздумья, она пожалела о том, что только что сказала, но, к несчастью для нее, слова уже давно покинули ее уста.
Несмотря на то, что Лилит была Высшей Сущностью, на которую не влияло течение времени, будь то сотни, тысячи, десятки тысяч или миллионы лет, это не означало, что она была выше времени. Ни в коем случае. Она не могла управлять временем и возвращаться в прошлое.
* * *
День прошел очень быстро, а Бай Цзэминь все не выходил из комнаты Шангуань Бин Сюэ.
Раз она доверила ему свою жизнь, значит, он должен был оправдать ее ожидания. В конце концов, как мужчина, он должен был сделать все возможное, чтобы она доверила ему все свое существование.
Даже когда солнце зашло, а луна взошла на небо, которое теперь превратилось в огромную черную мантию с бесчисленными звездами, Бай Цзэминь оставался сидеть на диване у окна, не двигаясь.
Лилит, естественно, оставалась рядом с ним, и хотя они мало разговаривали, само по себе молчание нисколько не было некомфортным. Напротив, оно очень расслабляло и позволяло им обоим думать и рассуждать о том, что, возможно, они делали неправильно.
"Лилит".
Она смотрела на звезды в небе, когда голос Бай Цзэминя заставил ее перевести взгляд на него.
Как и она, он смотрел на звезды в небе, видимо, о чем-то размышляя или, возможно, просто оценивая их красоту.
"В чем дело?" ответила она низким голосом, который вскоре растаял в темноте комнаты.
"Могу я узнать, сколько тебе лет?" спокойно спросил Бай Цзэминь.
Лилит была немного удивлена вопросом, но потом слегка улыбнулась и спросила в ответ: "Как ты думаешь сколько мне лет?".
Он помолчал несколько секунд, прежде чем ответить, не глядя на нее: "Я не знаю, может быть, около 5000 лет?".
"Хехе..." Лилит сладко захихикала, затем снова посмотрела на звезды в далеком небе и тихо ответила: "Ну, я намного моложе, чем ты думаешь. Настолько моложе, что ты, наверное, будешь шокирован, узнав об этом".
"О?" На этот раз любопытство Бай Цзэминя резко обострилось, и он наконец повернул лицо, чтобы посмотреть на нее. Видя, что она не отвечает, он решил подождать и посмотреть.
Через минуту или две она наконец произнесла: "Этот мир под названием Земля совершает полный оборот по орбите вокруг звезды под названием Солнце раз в 365 дней, я права?".
Хотя Бай Цзэминь был втайне удивлен, что она знает такую информацию, он подумал, что как Высшее Существо, Лилит легко проанализировать. Тем не менее, он кивнул: "Верно".
Лилит слегка улыбнулась, улыбка была сложной и эмоциональной, чтобы описать ее должным образом, и сказала нечто такое, от чего Бай Цзэминь надолго потерял дыхание.
"Итак, один оборот вокруг Солнца занимает 365 дней времени, что в календаре человечества этого мира сокращенно равно 1 году времени... Учитывая этот же временной диапазон, мой возраст достаточно мал, чтобы Земля не успела сделать и 100 оборотов вокруг своей главной звезды."
Ледяная Богиня Скади (1)
Услышав слова Лилит, дыхание Бай Цзэминя полностью остановилось, и он мог только смотреть на ее лицо с ошеломленным выражением.
Менее сотни кругов вокруг Солнца. Менее ста лет...
Возраст Лилит не достиг и ста лет...? Хотя он услышал ответ всего несколько мгновений назад, разум Бай Цзэминя почему-то отказывался принять его; или, возможно, он просто не мог понять, как такое возможно.
Лилит, казалось, не забавляло его смешное выражение лица или что-то еще. На самом деле, выражение ее лица было все таким же сложным, как и тогда, когда она произнесла эти слова перед тем, как комната погрузилась в абсолютную тишину.
В то время как естественные звуки ночных насекомых добавляли дополнительный слой спокойствия в темную ночь, два существа были переполнены своими собственными эмоциями, которые, хотя и были разными, в результате заставили их надолго замолчать.
После, казалось, вечности, Бай Цзэминь спросил прерывающимся черным голосом: "Лилит... Разве ты не... Разве ты не существо Шестого Порядка...? Как... Меньше ста лет..."
Лилит молча смотрела на него, улыбка с оттенком грусти украшала ее красивое и всегда веселое лицо; улыбка, которую Бай Цзэминь не мог разобрать из-за собственного трепещущего сердца.
Не зная, смеяться или плакать, она сказала: "Почему? Ты ожидал, что я буду древней женщиной? Ты не ожидал, что я окажусь гением высочайшего уровня, который когда-либо видела Вселенная?"
"Нет... Дело не в этом". Бай Цзэминь наконец-то смог немного успокоиться, по крайней мере, достаточно, чтобы вести нормальный разговор. Он покачал головой и быстро сказал с блестящими глазами: "Я имею в виду... Признаюсь, я не ожидал, что твой талант и сила окажутся достаточно ужасающими, чтобы вознести тебя так высоко в рядах власти за всю историю. Хотя я не знаю, сколько времени обычно требуется для того, чтобы существо достигло твоего уровня, это определенно должно быть тысячи лет, как минимум. Не так ли?"
"Тысячи лет и десятки тысяч лет - это норма", - ответила Лилит слегка приглушенным голосом. Она посмотрела на него сузившимися глазами и слегка улыбнулась, прежде чем сказать: "Даже если оставить в стороне всех тех, кто застыл, не имея возможности продвигаться дальше, и в конце концов был унесен рекой времени, прежде чем превратился в смертные останки, я могу с некоторой гордостью сказать, что не было никого, способного достичь Шестого Порядка быстрее меня".
Каждое Высшее Существо в определенное время также было Низшим Существом.
Среди бесчисленных Низших Существ лишь небольшая горстка смогла разорвать цепи времени и стать Высшим Существом. Каждый из этих существ был гением среди величайших гениев в истории; все они имели право быть гордыми и высокомерными. В прошлом они были не только героями своих миров, но и олицетворяли надежду своих рас.
Однако, несмотря на то, что он ничего об этом не знал, несмотря на то, что он был всего лишь жалким Низшим Существом Первого Порядка, который еще не достиг даже 50-го уровня, Бай Цзэминь был на 100% уверен в одном.
Независимо от того, насколько быстрыми были остальные, они точно не могли быть быстрее Лилит.
Причина была проста.
"Для повышения уровня каждому существу, независимо от расы, необходимо поглощать соразмерную Силу Души, чтобы очистить, укрепить и увеличить свою собственную Силу Души". заметил Бай Цзэминь, глядя на нее с восхищением. "Чем выше уровень и Порядок существования, тем сложнее продвигаться. Если бы я сейчас хотел повысить уровень, мне, наверное, нужно было бы убить не менее 100 000 зомби, учитывая, какой Силой Души они сейчас обладают. Так что..."
Лилит молча слушала его, и хотя он еще не закончил, она каким-то образом уже знала, что он собирается сказать. Поэтому она кивнула и равнодушно ответила: "То, что ты думаешь, правильно".
Бай Цзэминь втянул в себя холодный воздух и снова недоверчиво спросил.
"Тогда... Ты... Сколько Высших Существ ты убила, чтобы так быстро подняться...?"
Если бы существо шло обычным путем, чтобы стать сильнее, что означало поглощение большого количества Силы Души от существ слабее себя, чтобы быть в безопасности и меньше рисковать смертью, то количество времени, необходимое для подъема по Порядку, было бы смехотворно высоким.
Даже тем выдающимся талантам, которые трансформировались в Высшие Существа, требовались тысячелетия, чтобы подняться до Пятого Порядка, что уж говорить о Шестом Порядке.
Однако Лилит удалось пройти путь от ничтожества, простого Низшего Существа 0-го уровня, до существа, имеющего очень мало конкурентов во всей Вселенной, и все это менее чем за 100 лет!
Что это означало? Ответ был прост: Лилит должна была сражаться в бесчисленных смертельных битвах, ставя на кон свою жизнь, бросая вызов безумно сильным существам, поглощая Силу Души этих существ, повышая уровень и поднимаясь по ступеням Порядкоа со скоростью, которую можно назвать просто умопомрачительной!
"Хехе... Младший брат Цзэминь, старшая сестра уже забыла об этом". Лилит мило улыбнулась, а затем покачала головой и поправила себя: "Вместо того, чтобы забыть, я просто убила слишком много, чтобы помнить счет. Ты хоть помнишь, сколько существ ты убил до сих пор?"
Бай Цзэминь на мгновение остолбенел, а потом улыбнулся.
Вспомнить, сколько существ он уничтожил до сих пор? Это было просто невозможно. Бай Цзэминь покончил с жизнями сотен тысяч живых существ; прошло чуть больше месяца, а он уже убил столько.
Как тогда Лилит могла вспомнить? Однако, даже не имея точного числа, Бай Цзэминь, естественно, знал, что количество жизней, которые прекрасная женщина, сидящая на диване перед ним, забрала двумя своими маленькими руками, определенно превышало десятки миллионов.
Конечно, даже если он осознавал этот факт, это не означало, что он испытывал опасения или неприязнь к Лилит. Для таких людей, как Бай Цзэминь, женщина, способная лишить жизни другое существо, чтобы выжить, была достойна похвалы.
Почему люди считали, что жизнь прекрасна, а смерть ужасна? Может быть, просто потому, что жизнь была красивой ложью, а смерть - жестокой реальностью... Но для людей, которые при жизни дышали смертью вместо воздуха, жизнь не представляла собой безопасность, а смерть не была тем, чего нужно бояться.
"Но..." Лилит резко посмотрела на него и сказала то, от чего кровь Бай Цзэминя похолодела.
"Я уничтожила не менее десяти миров. Включая все живое в них, конечно".
Уничтожить миры и уничтожить расы?
Бай Цзэминь почувствовал, что не может больше удивляться этому, и горько улыбнулся, а затем покачал головой. Он вздохнул и сказал, не зная, смеяться ему или плакать: "Знаешь... Одна из причин, по которой я больше всего ценю то, что ты рядом со мной, заключается в том, что знание твоих достижений каким-то образом помогает мне держать под контролем мое растущее высокомерие. Иначе я не знаю, каким бы человеком я стал на данный момент".
Несмотря на то, что ему не с кем было сравнивать себя, Бай Цзэминь знал, что он силен. Достаточно силен, чтобы быть непобедимым среди всех людей, с которыми он сталкивался или которые до сих пор демонстрировали перед ним свою силу. Даже страшные дикие звери, стоящие намного выше его по уровню, в конце концов падали перед его ногами, не в силах противостоять его силе.
Однако существование Лилит напоминало ему каждый день, каждый час, каждую минуту и каждую секунду, даже когда он спал, что снаружи есть бесчисленное множество существ, способных уничтожить его одним движением пальца или даже одной мыслью.
Зная, что, хотя он еще не встретил этих существ, есть существа сильнее его, личность Бай Цзэминя не так сильно отклонилась, и он продолжал упорно работать каждый день практически без отдыха, чтобы улучшить себя.
С тех пор как на Земле появилась Запись Души, с той первой секунды, когда на его сетчатке вспыхнуло сообщение с зелеными буквами, Бай Цзэминь знал, что единственный способ выжить - это быть сильным.
Поэтому, когда он осознал, что его жизнь и судьба еще не в его руках, как бы сильно это ни казалось, огонь в его душе разгорелся, как бушующий вулкан, готовый взорваться и смести все на своем пути.
"Что случилось с мирами, которые ты уничтожила?" продолжал Бай Цзэминь, - "То есть, раз живые существа, населявшие их, были убиты тобой, значит, эти миры теперь считаются пустыми, или, может быть, через много лет их снова заселят разумные существа?".
Несмотря на то, что она знала, что он не извлечет никакой помощи от такого разговора, мотивации, которую он получил, было достаточно, чтобы сделать все это стоящим, и даже если он проигнорирует это, впервые Лилит была готова немного рассказать о себе.
"Пффф... Хе-хе..." Лилит поднесла руку ко рту и очаровательно рассмеялась. Ее красные глаза вспыхнули холодом, которого Бай Цзэминь никогда не видел до сих пор, и она ответила обычным голосом: "Младший брат Цзэминь, разве ты не слышал меня раньше? Я сказала, что миры были уничтожены. Такие миры, как Земля, были полностью уничтожены, не оставив никаких следов жизни для возможной эволюции в будущем. В этом списке есть даже три Высших мира".
Высшие миры. Как сказала ему Лилит в прошлом, так назывались миры, способные сдерживать атаки Высших Существ, не будучи уничтоженными. На этом этапе мир также обретал собственную волю и силу, что позволяло ему защищаться от угрозы уничтожения.
"Ты полностью уничтожила более десяти миров?!"
Впервые за месяц Бай Цзэминь неконтролируемо повысил голос. Однако вскоре он кое-что понял и, втянув в себя холодный воздух, потрясенно сказал: "Так... Все Высшие Существа тех миров..."
"Мертвы. Резня." Лилит ответила совершенно искренне и пожала плечами. "Что я могу сказать, в конце концов, я сильная, хе-хе..."
Сколько Высших Существ обитает в Высшем Мире? Бай Цзэминь никак не мог этого знать. Однако, если это число составляло несколько миллионов, то то, о чем говорила Лилит, можно было считать высшим подвигом со времен сотворения мира.
Поэтому она имела право высокомерно и гордо произносить такие слова.
Однако Бай Цзэминь вскоре заметил проблему и не мог не указать на нее: "Однако, Лилит, что-то здесь не сходится".
"Что именно?" Она с интересом улыбнулась.
"Миры развиваются со скоростью населяющих их существ, поэтому Высший мир должен обладать силой, способной противостоять Высшим Существам. Как это может быть тогда..."
"Ты хочешь знать: как возможно, чтобы Воля Мира позволила какому-либо существованию, в данном случае мне, уничтожить все живые существа, населяющие его?" Лилит закончила вопрос, который он хотел задать за него, и продолжила: "Конечно, Воля Мира никогда бы не позволила такому случиться. В конце концов, уничтожение всего живого в мире означало бы, что миру пришел бы конец, и Воля Мира в конце концов умерла бы, поскольку миры не могут существовать без живых существ, так же как и живые существа не могут жить без мира."
"Тогда как...?" Бай Цзэминь был очень озадачен этим вопросом и чувствовал, что если он не получит ответа, то, вероятно, не сможет спать несколько дней.
"Это потому, что Воля Мира не смогла дать отпор". Лилит равнодушно заметила: "Когда ты достаточно силен, чтобы уничтожить все одной атакой, нет ничего, что ты не мог бы сделать... Конечно, это не значит, что я всемогуща в любом случае. Есть несколько существ, которые намного сильнее меня".
Видя, что Бай Цзэминь молчит, Лилит покачала головой и вернулась к созерцанию звезд на далеком небе. Она вздохнула, и в ее красных глазах снова вспыхнул сложный свет, а затем быстро исчез.
"Бай Цзэминь, ты любишь звезды?"
Сегодня Бай Цзэминь узнает, какие силы являются истинно самыми страшными, существующими во вселенной.
Ледяная Богиня Скади (2)
Вопрос Лилит застал Бай Цзэминя врасплох. В конце концов, перемена была слишком резкой.
Они говорили о Воле Мира, о Высших Мирах, о Высших Существованиях и так далее... Каким образом звезды далекого неба должны были войти в эту картину?
Бай Цзэминь предположил про себя, что, возможно, Лилит не хочет больше говорить о ней, и решил уважить ее. Как бы то ни было, с его точки зрения, этот разговор был невероятно ценным для него; он не только узнал разные вещи, которые помогли бы ему мысленно подготовиться к тому, что ожидало его в будущем, но и дал ему много информации о женщине, стоявшей перед ним.
Если он знал только ее имя, то ему было достаточно знать ее возраст и некоторые из ее невероятных подвигов. В будущем у них будет достаточно времени, чтобы узнать друг друга получше.
"Звезды, ага..." Бай Цзэминь посмотрел на далекое небо над головой, которое простиралось так далеко, как не мог охватить глаз, и на его лице естественным образом родилась ностальгическая улыбка. "Кстати говоря, я вдруг вспомнил кое-что, что произошло, когда я был еще очень молод".
"О?" Лилит на мгновение посмотрела на него с легким любопытством.
"Думаю, мне тогда было 6 или 7 лет, если быть до конца честным, я не очень четко это помню. В любом случае, однажды во время летних каникул вся моя семья отправилась на окраину Шанхая, где мы разбили лагерь на целую неделю". Бай Цзэминь усмехнулся и продолжил: "В то время моя младшая сестра Мэн Ци еще не была членом семьи, моя мать удочерила ее только несколько лет спустя. Поэтому в семье были только мой отец, моя мать и я".
"Находясь далеко от города, световое загрязнение было минимальным, поэтому звезды были видны так же хорошо, как и сейчас, когда большая часть света в мире погасла. Я помню, что в последнюю ночь произошло нечто такое, что напугало меня до смерти".
Лилит сузила глаза и обратила особое внимание на эту часть, так как почему-то не могла отделаться от ощущения, что, возможно, все было не так просто, как думал Бай Цзэминь в те времена.
Не догадываясь о ее мыслях, он указал через окно на огромный купол темного цвета с крошечными светящимися точками над головой и спросил: "Видишь вон тот набор звезд?".
Лилит проследила место, указанное Бай Цзэминем, и быстро определила, что он хотел ей показать. Она слегка нахмурилась и озадаченно спросила: "Ты имеешь в виду созвездие Сириуса Небесного Волка?"
"А?" Бай Цзэминь посмотрел на нее с явным удивлением на лице и спросил ошарашено: "Ты тоже знаешь о Сириусе?".
Как мог Бай Цзэминь не удивиться? То, на что он указывал, действительно было самой яркой звездой, видимой в космосе, по крайней мере, с Земли. Точнее, он хотел показать ей созвездие Небесного Волка Сириуса.
Однако Лилит не должна была знать ничего подобного. Возможно, многие другие разумные расы тоже связывали звезды воедино и давали им имена, но насколько велика вероятность того, что они не только назовут звезду одним именем, но и назовут целое созвездие, состоящее примерно из одиннадцати звезд...
"Я объясню об этом позже. Важнее то, что произошло в то время?" Лилит покачала головой и подтолкнула Бай Цзэминя к продолжению рассказа о том, что произошло в его детстве.
Даже глупец понял бы, что, возможно, все не так просто, увидев особенно высокий интерес Лилит к этому вопросу. В конце концов, существо, которое было практически абсолютным и находилось на вершине вселенной, не должно было интересоваться незначительными вопросами до такой степени.
Бай Цзэминь продолжил с немного напряженным выражением лица, так как не ожидал, что такое может произойти только из-за случайного замечания с его стороны: "В общем, в ночь перед нашим отъездом звезда по имени Сириус испустила причудливое сияние. Хотя в настоящее время Сириус является самой яркой звездой в мире, как и все остальные звезды, мы все видим ее белой или слегка голубоватой... Но в тот раз яркость звезды была красной, красной, как глаза демона!".
Бай Цзэминь ясно помнил, как в ту ночь он неистово плакал, вбежав в палатку, где находились его родители, и очень напугал их, так как они подумали, что внезапно появился какой-то дикий зверь. Только после того, как тогдашний Бай Цзэминь рассказал о том, что он видел, его родители наконец вздохнули с облегчением и улыбнулись, увидев, что, к ужасу тогдашнего Бай Цзэминя, Сириус сияет так же, как сиял с незапамятных времен.
"Тогда я злился, потому что родители мне не верили, но с годами даже я сам решил, что это все воображение маленького ребенка". Бай Цзэминь покачал головой и улыбнулся, глядя на Лилит: "Но, глядя на твое лицо сейчас, кажется, что это действительно не было моим воображением".
Лилит несколько секунд смотрела ему в глаза, а затем отвела взгляд и снова посмотрела на звездное небо. Она никак не прокомментировала услышанное и не позволила ни малейшего намека на свои мысли пропустить через выражение лица, сохраняя спокойствие.
Вместо этого она прояснила еще одно сомнение Бай Цзэминя.
"Если бы кто-то сказал тебе, что на самом деле звезды на небосводе - это не просто массы газа, которые находятся при катастрофических температурах, что бы ты об этом подумал?"
Бай Цзэминь довольно спокойно пожал плечами и ответил: "Если бы это было в прошлом, я бы, наверное, не имел особого мнения об этом, так как наука и астрология не были моими сильными сторонами... Однако после всего того, что произошло всего за секунду, когда Запись Души появилась на Земле, я считаю, что нет никаких невозможностей."
"Эм. Хорошо, когда твой разум открыт для новых идей, мыслей и перспектив". Лилит кивнула в знак одобрения и продолжила: "На самом деле, звезды не так просты, как кажется. Точнее, не сами звезды, а созвездия, состоящие из множества звезд".
Бай Цзэминь оставался неподвижным на своем месте и слушал все с предельной серьезностью.
Голос Лилит влился в спокойную атмосферу ночи, словно самая прекрасная мелодия в мире: "Твердь, то есть то бесконечное пространство, по которому движутся звезды и которое многие называют небом, похожа на огромную фреску, где покоятся воля и сила существ, превзошедших пределы вселенной, вступающих в новый мир, полный опасностей, но и безграничных возможностей... Или, по крайней мере, так оценивают экзистенции уровня различных лидеров Высших фракций после изучения этой области в течение сотен тысяч лет."
"Существа, которые превысили пределы вселенной?" с недоверием повторил Бай Цзэминь, прежде чем спросить: "А что такое пределы Вселенной?"
Лилит усмехнулась и сказала несколько забавным тоном: "Это не то, что может почувствовать моя нынешняя сущность, младший брат Цзэминь. Старшая сестра еще не достигла пределов Записи Души настолько, чтобы быть в состоянии ответить на такой вопрос."
Услышав ее ответ, Бай Цзэминь почувствовал себя немного смущенным.
Как человек, который еще не достиг предела, может знать что-то об этом пределе? Это было похоже на желание узнать, что в 20 км от тебя, в месте, где ты никогда не был, есть стена, о которой у тебя тоже нет никакой информации.
Спекулировать? Конечно.
Что касается точного знания... Это было невозможно.
"В любом случае, давай пока оставим этот вопрос в стороне. Я не думаю, что тебе нужно знать больше о таких вещах, так как твоя сила ничтожна, чтобы что-то сделать с этим, и ты просто потратишь свое время. Кроме того, я и сама не так уж много знаю об этом". Лилит решила на этом закончить разговор об этих существах.
Бай Цзэминь втайне горько усмехнулся. На самом деле, его сила была незначительной, поэтому пока не было смысла знать такие вещи. Но то, как она это сказала, как-то обидно; это только еще больше укрепило его решимость быстрее стать сильным.
"Кстати..." Лилит посмотрела на него и улыбнулась, словно маленький озорной котенок: "Разве тебе не было интересно узнать, как можно выполнить атаку, достаточно мощную, чтобы уничтожить все живое в мире за несколько секунд? Хочешь, я покажу тебе?"
Темные глаза Бай Цзэминя ярко загорелись, когда он услышал вопрос Лилит, и прежде чем его мозг успел послать команду, он уже многократно кивал головой, как птенец, клевавший рис.
"Хехе~" Лилит тихонько хихикнула, впервые за несколько дней увидев, что он так себя ведет, после чего ее выражение лица стало серьезным и немного гордым: "Смотри очень внимательно и постарайся не слишком испугаться, младший брат Цзэминь..."
Под пристальным взглядом Бай Цзэминя Лилит на мгновение закрыла глаза, поднесла обе руки к груди и сделала хватательный жест. Затем, словно потянув за невидимую нить, она вытянула обе руки наружу.
Вспышка!
"Чт..."
Бай Цзэминь испугался и неосознанно попытался отступить назад, но понял, что все еще сидит на диване. На груди Лилит начало светиться небольшое пятно света, которое вскоре распространилось по всей комнате, ослепив его на пару секунд.
Когда сквозь веки он заметил, что свечение почти полностью погасло, Бай Цзэминь открыл глаза, слегка слезящиеся от яркого света, и посмотрел вперед.
"Это..." Бай Цзэминь с удивленным выражением лица уставился на небольшой камень, парящий прямо над ладонью Лилит.
Камень был высотой около пяти сантиметров и по форме напоминал алмаз с трещинами на кончиках. Его цвет был обсидианово-черным с фиолетовыми отблесками, и его окружала слабая леденящая аура.
Лилит посмотрела на маленький камень в своих руках задумчивыми глазами и прошептала: "Это мой Фрагмент Твердыни. Я приобрела его... несколько лет назад".
"Фрагмент Твердыни?" - ошеломленно спросил он.
Бай Цзэминь был просто ашарашен всем происходящим, поэтому во время всего разговора он, к сожалению, многое упустил.
Лилит посмотрела на маленький камень, плавающий в нескольких дюймах от ее ладони, и протянула его вперед.
Камень плавно поплыл по ее команде и остановился прямо перед Бай Цзэминем. Маленький камень, который Лилит назвала Фрагментом Твердыни, был теперь в пределах досягаемости его рук, и холод вокруг него не был неприятным, но он чувствовал, как будто сама смерть смотрит ему в лицо.
"Ты можешь прикоснуться к нему".
Голос Лилит вывел его из оцепенения, и, подняв голову, он увидел, что она смотрит на него с небольшой улыбкой.
Она кивнула и настаивала: "Прикоснись к нему. Тогда, возможно, ты поймешь немного лучше, почему я рассказала тебе обо всем этом раньше".
Бай Цзэминь на мгновение замешкался. Он чувствовал, как каждый нерв в его теле напрягся до предела, от маленького камня перед ним исходила такая опасность, что Архаичный Медведь Второго Порядка выглядел новорожденным по сравнению с королем джунглей.
Бусинка пота, которая вскоре была заморожена и уничтожена ледяной аурой, испускаемой маленьким камнем перед его глазами, в течение нескольких секунд скользила по его лицу. Наверное, впервые за всю свою жизнь он испытывал такое сильное беспокойство по поводу чего-то.
Однако все его колебания мгновенно исчезли, когда он увидел выражение лица Лилит. Если она хотела, чтобы он прикоснулся к ней, значит, ничего плохого с ним не случится.
Если бы это было в прошлом, Бай Цзэминь, возможно, не осмелился бы подойти, а тем более прикоснуться к чему-то, что заставляло его чувствовать, что он может умереть в любой момент. Но сейчас он, по сути, доверял Лилит свою жизнь, поэтому не беспокоился о своей безопасности.
Он протянул правую руку вперед и очень осторожно, мягко коснулся гладкой поверхности небольшого камня.
Тут же на его сетчатке вспыхнуло сообщение.
[Воля Скади (Фрагмент Твердыни): Скади, в прошлом известная как чрезвычайно могущественная Ледяная Богиня, которая была способна уничтожать целые армии одним дыханием, прежде чем достичь пределов Записи Души и исчезнуть. Этот Фрагмент Твердыни обладает частью силы Скади и уже признал своего владельца. Раз в 6 месяцев может использовать активное умение "Нифльхейм" и увеличить ману на 500% и магию на 700%. Нифльхейм: погребает все в тюрьме вечного льда, замораживая жизнь всех врагов ниже Седьмого Порядка. Дальность атаки неоценима].
Фрагмент Твердыни
Что бы вы почувствовали, если бы вдруг решили впервые за полгода выйти из дома, чтобы понять, что весь мир полностью изменился? Вы, вероятно, были бы напуганы, шокированы, даже отчаяние было бы не исключено, наряду со многими другими эмоциями, переполняющими вашу душу.
Эмоции Бай Цзэминя полностью вышли из-под контроля. Ему казалось, что его сердце разорвется в любой момент, а поток, подобный яростному урагану посреди моря, раскачивал его взад и вперед, как будто он был маленькой деревянной лодкой.
Читая одно и то же сообщение снова и снова, изучая и анализируя информацию, а также детали Фрагмента Твердыни, который содержал волю Ледяной Богини Скади, рот Бай Цзэминя несколько раз открывался, как будто он хотел что-то сказать, но из него не выходило ни звука. Его глаза даже на мгновение потеряли фокус, а дыхание застыло, словно он был безжизненным трупом.
Лилит наблюдала за каждым изменением его выражения лица и не упустила ни малейшей детали. Ее красные глаза, похожие на два прекрасных ярких рубина, сверкали слабым весельем. Она впервые видела, чтобы Бай Цзэминь вел себя подобным образом; даже когда Запись Души прибыла на Землю и перевернула его мир с ног на голову, полученный им шок не ошеломил его до такой степени.
После долгого молчания она наконец заговорила, чтобы вывести его из оцепенения: "Могущественный, не находишь?"
Бай Цзэминь медленно поднял голову и уставился на нее. Его сердце все еще трепетало, а в голове проносились тысячи мыслей.
Мощный? Не было никаких сомнений в том, что маленький камень перед ним был силен.
Однако Бай Цзэминь почему-то считал, что слово "мощный" не совсем подходит к нему.
"Думаю, в данном случае больше подходит слово "подавляющий", Лилит". Он тяжело вздохнул и откинулся на спинку кожаного дивана. Его темные глаза посмотрели на маленький светящийся камень и заявили: "Это умение, называемое Нифльхеймом, является... Мягко говоря, безумие. Одно только увеличение статистики на процентной основе, а не на конкретное число, делает его высшим сокровищем".
Бай Цзэминь понятия не имел, какова статистика Лилит. В конце концов, статистика отличалась от записей каждого существа; статистику можно было перевести как саму душу существа, и кроме обладателя этой души, другие не имели возможности узнать эти числа, пока человек сам не скажет им. По сути, статистика представляла собой пронумерованную Силу Души.
Однако, хотя Бай Цзэминь и не знал, насколько сильна душа Лилит и насколько высока ее статистика, ее показатели определенно исчислялись тысячами, десятками тысяч и даже могли быть сотнями тысяч.
Поскольку Фрагмент Твердыни Ледяной Богини Скади давал Лилит способность увеличивать ману на 500% и магию на 700%, а не фиксированное число, скажем, 2000 или 5000, прибавка, которую получала Лилит, зависела от ее собственной силы в этих двух показателях; чем выше ее магия и мана, тем больше силы она получала в награду.
Даже если она могла активировать навык только раз в полгода, для Высших Существ вроде нее шесть месяцев ничего не значили. Если забыть о том, что они не боялись умереть от старости, то найти противника, способного угрожать человеку, обладающему таким предметом, было практически невозможно.
Бай Цзэминь был уверен, что даже если перед Лилит появится существо Седьмого Порядка, проигравшим в схватке не обязательно будет она, даже если она Шестого Порядка.
"Теперь ты понимаешь, почему в прошлом я говорила тебе, что статистика - единственное, что действительно имеет значение?" спокойно спросила Лилит, вытянув руку вперед.
Предмет, называемый Фрагментом Твердыни, аккуратно полетел обратно к ней, и под удивленным взглядом Бай Цзэминя маленький камень цвета обсидиана мягко засветился и пронзил ее тело, как камень, упавший в океан, и исчез навсегда.
Бай Цзэминь снова посмотрел ей в глаза и кивнул, ничего не сказав. Он все еще был слишком потрясен тем, что только что увидел.
"Как такое может существовать... Это, по сути, обман". Бай Цзэминь вздохнул и вдруг почувствовал усталость.
Если у Лилит был один из этих предметов, то естественно было предположить, что и у существ, находящихся на вершине вселенной, тоже должны быть свои. Кто знает, может быть, у них их даже несколько.
Бай Цзэминь вдруг почувствовал, что все стало намного сложнее, чем было. Его общая статистика была, несомненно, подавляющей для его нынешнего уровня и Порядка; сегодняшний он не боялся даже существ 70-го уровня Второго Порядка благодаря всему оборудованию, которое он для себя выковал.
Вот насколько он был силен.
Однако, что толку в том, что у него были слишком высокие показатели, если один предмет мог так легко догнать другого человека, который был слабее, менее талантлив и сражался меньше раз до смерти.
Увидев его подавленное выражение лица, Лилит загадочно улыбнулась и добавила: "Тебе не стоит беспокоиться о Фрагментах Твердыни. Это такие вещи, с которыми нынешний ты еще очень далек от контакта... Кроме того, во вселенной существует бесчисленное множество созвездий, и многие из них ждут своего открытия. Чтобы получить его, нужно лишь иметь силу, удачу, оказаться в нужном месте и получить одобрение Фрагмента Твердыни. Легко, не так ли?"
Бай Цзэминь закатил глаза: "Легко? Кажется, невероятно сложно!"
"Хе-хе..." Лилит мило рассмеялась и сказала то, что удивило Бай Цзэминя: "В твоем случае, тебе просто нужна сила и оказаться в нужном месте в нужное время. Остальные двое уже полностью готовы".
"Полностью?" Бай Цзэминь выпрямил спину и вдруг оживился. "Что ты имеешь в виду?"
"Ммх..." Лилит на мгновение задумалась, проигнорировав вопрос Бай Цзэминя, и вместо этого спросила: "Помнишь, что я тебе уже говорила? О том, что небо над нашими головами - это полотно, на котором нарисованы фигуры тех существ, которые оставили свой след в Записи Души, прежде чем исчезнуть?"
Хотя Бай Цзэминь был озадачен внезапным вопросом, он кивнул: "Да... Ты сказала, что небо - это холст, а звезды - краски. Созвездия, образованные разнообразными группами звезд, и есть эти сущности, не так ли?"
"Динь-дон! Именно так!" Лилит кивнула с довольной улыбкой, видя, что он быстро все понял. "Тогда позволь мне спросить тебя кое о чем. Поскольку звезды - это краска, а созвездия - целая картина, значит, если подойти достаточно близко, то можно почувствовать текстуру краски и даже запах материала, который использовался, не так ли?"
Глаза Бай Цзэминя загорелись, и в нем внезапно промелькнуло понимание: "Ты имеешь в виду... Ты хочешь сказать, что пока не прошло достаточно времени, чтобы краска высохла, если попасть в нужное место, можно получить что-то хорошее?"
Лилит щелкнула пальцами и похвалила: "Младший брат Цзэминь, ты действительно быстро соображаешь. Я надеюсь, что в постели ты также быстро двигаешь талией, но не кончаешь так быстро, хе-хе...".
Бай Цзэминь закатил глаза во второй раз и мудро решил не отвечать. В душе он думал о том, что нынешний он может провести даже три дня и три ночи, развлекаясь без проблем, поэтому он не думал, что женщине придется беспокоиться о чем-то подобном. Однако он все равно не собирался говорить об этом вслух.
Шутки в сторону, Лилит продолжила: "В любом случае... Младший брат Цзэминь, подумай хорошенько. Поскольку те существа оставили остатки своего бытия даже после исчезновения из вселенной, то не думаешь ли ты, что в этом месте, где они оставили свой след, тоже есть что-то, что они оставили после себя?"
"... Ты имеешь в виду что-то похожее на то, что происходит в романах? Например, когда могущественный эксперт оставляет после себя наследие?" нахмурившись, спросил Бай Цзэминь.
"Что-то похожее, но не настолько..." Лилит покачала головой и, немного подумав, продолжила: "Раз в жизни открывается особый разлом, который ведет в другое измерение или совершенно другой мир в другой вселенной, отличной от нашей. Но не пойми меня неправильно, хотя я и сказала, что такое случается раз в жизни, на самом деле это происходит много раз. Знаешь почему?"
"Ты точно любишь играть в загадки..." Бай Цзэминь потерял дар речи, затем усмехнулся и спокойно сказал: "По сути, раз в жизни открывается пространственный разлом рядом с созвездием. Это происходит со всеми созвездиями во вселенной, поэтому количество трещин бесчисленно... Но в то же время, каждое созвездие открывает трещину только один раз".
"Ага-ага". Лилит с улыбкой кивнула и продолжила: "Поэтому, если ты окажешься в нужном месте в нужное время, тебе просто нужно быть достаточно сильным, чтобы преодолеть препятствия, с которыми ты столкнешься по ту сторону трещины, чтобы получить Фрагмент Твердыни, который содержит часть силы существования, представленной созвездием, к которому относится трещина, через которую ты вошел."
Бай Цзэминь наконец-то понял большую часть вопроса, касающегося Фрагментов Твердыни. Теперь он знал, что это такое, откуда они взялись, что они собой представляют и как их получить. Однако он был уверен, что это не так просто, как кажется. Как можно легко получить такие божественные сокровища, способные нарушить равновесие вселенной одним лишь своим существованием?
Поэтому, хотя Бай Цзэминь был вне себя от радости и волнения, он не позволил этому волнению захлестнуть его с головой, а сохранял спокойствие.
Увидев его спокойное выражение лица, Лилит в душе похвалила его, а затем продолжила: "Пока что количество существ, владеющих Фрагментом Твердыни, определенно не превышает четырех цифр, и хотя это может показаться много, учитывая, что существуют миллионы Высших Существ и десятки тысяч созвездий, это число, по сути, ничто, поскольку за всю историю вселенной лишь несколько тысяч смогли получить его".
Действительно, Бай Цзэминь на мгновение подумал, что обладателей Фрагмента Твердыни слишком много. Но, выслушав объяснения Лилит и немного поразмыслив, он решил, что на самом деле количество не так уж и велико.
Даже если не знать возраст Вселенной, он определенно исчислялся миллионами лет; тот факт, что лишь нескольким тысячам удалось заполучить один из этих фрагментов, говорит о том, насколько трудно их получить.
Лилит продолжила: "Были сотни тысяч существ Пятого Порядка, которые погибли, так и не вернувшись после прохождения через один из этих разломов. По крайней мере, несколько сотен существ Шестого Порядка, которые также не вернулись... И даже два существа Седьмого Порядка, которые погибли во тьме".
Бай Цзэминь был потрясен, услышав это, и воскликнул: "Существа уровня архангелов Небесной Армии тоже погибли, не сумев пройти испытания этих объектов?!"
Архангелы были существами Седьмого Порядка, все они, по сути, являлись высшей властью, стоящей лишь ниже Бога в Армии Небес. Такие существа представляли собой вершину вселенной, но они погибли случайно, попытавшись получить Фрагмент Твердыни!
"Да. Поэтому очень немногие осмеливаются принять вызов, несмотря на то, что знают о силе владения Фрагментом Твердыни". Лилит кивнула с очень серьезным выражением лица, после чего сказала: "На самом деле, если бы не помощь одного человека в те времена, я, возможно, не получила бы свой первый фрагмент".
"Первый фрагмент...?" Бай Цзэминь моргнул, когда ему в голову пришла безумная идея, и он не мог не задохнуться, глядя на Лилит в состоянии полного шока.
"Ты... У тебя есть второй Фрагмент Твердыни?"
Один из самых могущественных Фрагментов Твердыни во вселенной
Один Фрагмент Твердыни уже обладал такой мощью, что его владелец становился существом намного выше тех, кто был на его уровне, и даже давал ему возможность сражаться с существами, превосходящими его по силе.
Так насколько же могущественным может быть существо, контролирующее не один, а два Фрагмента Твердыни? Бай Цзэминь не знал. Но он осознавал, что если Лилит действительно владеет вторым Фрагментом Твердыни, помимо Воли Скади, то она, несомненно, должна быть одним из самых страшных существ во всей вселенной.
Сомнения Бай Цзэминя прояснились в следующее мгновение.
Услышав его вопрос, Лилит на мгновение остолбенела, так как не могла понять, как он пришел к такому выводу. Однако вскоре она поняла свою ошибку - небольшой промах, который при достаточном внимании можно было легко заметить, и любой человек с определенным уровнем интеллекта понял бы, что означали эти слова.
Когда она сказала "мой первый Фрагмент Твердыни", то, по сути, показала, что существует, по крайней мере, второй.
Осознав свою оплошность, Лилит не могла не горько улыбнуться втайне и отругала себя и свой раззявленный рот. Несмотря на это, она посмотрела Бай Цзэминю в глаза и покачала головой, сказав между вздохами: "Прости, но я не могу показать тебе этот фрагмент так же, как я показала тебе Волю Скади".
Она не могла этого сделать, так как это создаст ей проблемы в будущем. На самом деле, все стало бы намного сложнее для всех. Поэтому она могла только извиниться, даже если Бай Цзэминь был расстроен.
Однако Бай Цзэминь, естественно, совсем не рассердился. Даже если Лилит не ответит ни на один из его вопросов, он не рассердится, хотя он мог бы снова стать более осторожным и внимательным по отношению к ней. У всех были свои секреты или вещи, которые они не хотели раскрывать, и даже он сам не был исключением в этом смысле.
Кроме того, Лилит не только призналась, что у нее действительно больше одного Фрагмента Твердыни, но и тактично сообщила ему, что всего их два.
"О, это не то, что я хочу видеть. Не беспокойся об этом". Бай Цзэминь небрежно махнул рукой, затем вздохнул и посмотрел на звездное небо: "Но все же... Ты действительно удивительна. Тебе меньше 100 лет, а ты уже Высшее Существо Шестого Порядка и обладатель двух Фрагментов Твердыни".
"Даже если ты меня похвалишь, я тебе ничего не дам". Лилит пошутила, а затем с улыбкой посмотрела на него: "Кстати, не хочешь ли ты узнать, почему я сказала, что два требования для получения Фрагмента Твердыни уже выполнены тобой, даже не стремясь к этому?"
"... Раз уж ты об этом заговорила, то это правда. Я почти забыл об этом. Что это значит?" Бай Цзэминь кивнул с легким предвкушением и терпеливо ждал.
"Вообще-то, чтобы получить Фрагмент Твердыни, нужно одобрение этого человека, иначе ты не сможешь его получить, даже если преодолеешь все испытания", - спокойно объяснила Лилит. "Это также одна из причин, почему многие Высшие Существа не решаются углубляться в пространственные разломы, которые приведут их в неизвестные места, где им придется столкнуться с неизвестными опасностями".
Когда Бай Цзэминь услышал слова Лилит, он чуть не упал в обморок.
Представьте себе, как можно столкнуться с бесчисленными опасностями, бесчисленное количество раз сражаться на грани смерти, пролить океаны крови ради получения Фрагмента Твердыни, а в конце получить отказ... От одной мысли об этом уголок его рта непроизвольно дернулся.
Наверное, только те, кто особенно жаждал силы или у кого действительно не было другого выбора, решились бы войти в эти пространственные разломы, образованные остатками силы, оставленной в виде звездных созвездий. Бай Цзэминь считал, что никто из тех, кто прожил хорошую и беззаботную жизнь, не захочет бессмысленно выбрасывать свою жизнь на ветер.
Независимо от его мыслей, следующие слова Лилит ободрили и удивили его: "Но в твоем случае, тебе не нужно сильно беспокоиться о том, чтобы тебя узнал Фрагмент Твердыни, так как один из них уже опознал тебя несколько лет назад".
Глаза Бай Цзэминя медленно расширились, а его зрачки подергивались, когда мысль полностью затопила его: "Ты имеешь в виду...?".
"Ага. Сириус Небесный Волк". Лилит кивнула и посмотрела на него с искренней счастливой улыбкой. "Созвездие Сириуса Небесного Волка находится гораздо дальше, чем ты думаешь. Однако даже с такого расстояния, которого человечество, вероятно, никогда не смогло бы достичь, учитывая крайне низкую скорость технического прогресса, Сириус все равно почувствовал тебя и попытался позвать тебя, несмотря на трудности."
Бай Цзэминь был ошеломлен и потерял дар речи. После долгого молчания он не смог удержаться от горькой улыбки на лице и покачал головой: "Этот Фрагмент Твердыни, содержащий Волю Сириуса, сошел с ума? Почему он пытается общаться с шестилетним ребенком?"
Забудьте о том, смог ли 6-летний ребенок ответить на этот "зов" или нет, скорее всего, все дети были бы напуганы до смерти, как маленький Бай Цзэминь в то время.
Но что еще важнее, даже если Бай Цзэминь того времени понимал, что происходит, ему было всего 6 лет! В то время на Земле еще не было Записи Души, а мана всего мира была в глубоком сне!
Как обычный шестилетний ребенок без какой-либо силы мог добраться до созвездия, которое находилось неизвестно где? Это было просто невозможно!
Лилит тоже нахмурилась и сказала несколько озадаченным голосом: "Этого я тоже не могу понять. Честно говоря, даже если я молода и не все знаю, если бы такая странная вещь, как то, что случилось с тобой, произошла хотя бы раз в прошлом, она бы уже распространилась повсюду, и я не могла бы не знать об этом".
Она посмотрела на него и с уверенностью сказала: "Проще говоря, такое случилось впервые. Чтобы Фрагмент Твердыни искал по всей вселенной, да еще и среди миров и галактик, на которые Запись Души еще не распространила свое влияние... Сириус Небесный Волк, похоже, торопится связать себя с тобой".
Бай Цзэминь снова горько улыбнулся и вздохнул: "Что ж, очень жаль. Как бы я ни хотел броситься на поиски прямо сейчас, не всегда все происходит так, как ты хочешь... Если я не стану Высшим Существом Пятого Порядка, не думаю, что мне удастся добраться до столь отдаленного места, не говоря уже о том, что у меня хватит сил пройти испытание, способное убить существ Седьмого Порядка."
"Не обязательно так". Лилит покачала головой. "Видимо, ты что-то не так понял, или, может быть, я не так выразилась... Как бы то ни было, дело в том, что не только Высшие Существа могут получить Фрагменты Твердыни. В прошлом уже было два существа, которые получили их, когда они еще были Низшими Существами Четвертого Порядка, несмотря на риск."
"Что?" Бай Цзэминь был сильно удивлен. "Несмотря на то, что даже существа Седьмого Порядка погибли, два существа Четвертого Порядка смогли получить фрагменты?"
Лилит вздохнула, ее глаза стали несколько уклончивыми, и она сказала низким голосом: "Одно из этих существ - я... Хотя все это слишком сложно для твоего понимания. Мы сможем поговорить об этом, только когда ты станешь достаточно сильным".
Бай Цзэминь глубоко нахмурился, услышав это, и погрузился в свои мысли.
Если он уже считал Лилит могущественным и таинственным существом, то теперь вся эта темная пелена, которая окружала ее и практически не позволяла другим видеть сквозь нее, стала еще темнее и глубже, чем была.
"Как раз когда я думал, что знаю тебя немного лучше, оказалось, что все стало еще сложнее". Бай Цзэминь заставил себя улыбнуться и вздохнул.
"Разве это не значит, что ты знаешь меня лучше?" Лилит посмотрела ему в глаза с нежной улыбкой на своем прекрасном лице и указала: "Ты помнишь, кто я? Лилит, Высшее Существо Шестого порядка, в настоящее время связанное с Демонической Армией, одной из самых мощных и известных Высших фракций во вселенной... Разве не естественно, что все становится все сложнее и сложнее, когда ты узнаешь обо мне что-то новое? Или, может быть, ты просто боишься?"
Как и в школе, по мере продвижения по ступеням обучения сложность и разнообразие тем, которые нужно было стремиться изучить, возрастали в геометрической прогрессии. Когда человек сталкивался с чем-то, выходящим за рамки его нынешних возможностей, естественно, что он испытывал некоторое опасение по этому поводу и даже немного уставал умственно и физически.
Бай Цзэминь вспомнил об этом только тогда, когда Лилит указала ему на это. Его настроение сразу же поднялось, и на лице бессознательно появилась уверенная улыбка: "Боюсь? Я первый во вселенной, кто развил навык в первый же день, когда Запись Души посетила мир, я победил зверя Первого Порядка 30-го уровня защитного типа, когда я был всего лишь 15-м уровнем неклассифицированного существования, я, вероятно, также единственный, кто убил одной атакой зверя, который был на грани развития во Второй порядок, будучи всего лишь 25-м уровнем неклассифицированного существования... Прошло всего чуть больше месяца, а я уже совершил столько удивительных подвигов. Чего бояться? Когда я достигну твоего уровня, я буду достаточно силен, чтобы надрать всем задницы!"
Правда. Мой путь только начался, но я уже многого достиг... Я достигну еще многого и стану настолько могущественным, что меня уже ничто не застанет врасплох! Душа Бай Цзэминя яростно пылала, а его дух поднялся на небывалую высоту.
Он не хотел, чтобы повторилось то, что случилось, когда Запись Души практически разрушила его повседневную жизнь.
Он не хотел, чтобы его близкие, судьба которых была неизвестна даже сейчас, снова столкнулись с опасностью.
Поэтому он станет сильным. Сильным настолько, чтобы никто не мог сказать ему, что правильно, а что нет. Сильным настолько, чтобы его жизнь всегда была крепко схвачена его собственными руками, а не прихотью других.
"Хехе... Вот такая уверенность должна быть у тебя". Лилит кивнула с довольной улыбкой. "Ты еще не знаешь этого, но ты гораздо более крут, чем думаешь. Просто тебе еще слишком рано это осознавать. Постепенно ты поймешь многие вещи и увидишь, что все, что раньше казалось тебе сложным или безумным, на самом деле не так уж и мало. Смотри, даже один из сильнейших Фрагментов Твердыни, кажется, жаждет поскорее встретиться с тобой".
"Один из сильнейших? Сириус?" Уши Бай Цзэминя сразу же навострились.
"Фрагмент, содержащий часть воли Небесного Волка Сириуса, без сомнения, является одним из самых сильных во всей звездной тверди". Лилит кивнула с серьезным и даже слегка уважительным выражением лица: "Созвездие Небесного Волка Сириуса не только самое яркое с Земли, но и видно даже из самых темных уголков Вселенной. Хотя оно не обязательно самое сильное, поскольку я не могу знать наверняка, нет сомнений, что его сила должна быть, по крайней мере, в несколько раз выше, чем у моей Воли Скади."
Бедное сердце Бай Цзэминя чуть не выскочило из груди. С каждым словом Лилит его ожидания становились все выше и выше, но, к сожалению, это еще больше увеличивало его нетерпение получить свой собственный Фрагмент Твердыни.
Хотя Бай Цзэминь до сих пор видел только один Фрагмент Твердыни, и, вероятно, это будет единственный, который он увидит в течение долгого времени, фрагмент, содержащий волю Ледяной Богини Скади, уже был настолько ужасающим... Так насколько же сильным будет Фрагмент Твердыни, содержащий волю Небесного Волка Сириуса?
Даже если бы он не был в несколько раз сильнее, как сказала Лилит, даже если бы он был лишь немного сильнее, Бай Цзэминь уже мог бы несколько раз подпрыгнуть на одной ноге и кричать от радости до небес... Проклятье, забудьте о силе, просто эквивалент фрагмента Лилит сделает его настолько счастливым, что он не сможет спать несколько ночей!
"Однако тебе, наверное, стоит поторопиться". Лилит напряженно нахмурилась и приняла озабоченное выражение, которое редко появлялось на ее лице. "Фрагмент Сириуса Небесного Волка, несомненно, должен был потратить огромное количество энергии, чтобы достичь мира, находящегося вне влияния Записи Души, каким в те времена была Земля. Если ты не поторопишься, то вполне вероятно, что завещание, оставленное Сириусом, исчезнет навсегда."
"Это... Это плохо..." Бай Цзэминь тоже сильно нахмурился.
Хотя Фрагмент Твердыни, содержащий Волю Сириуса, еще не был в его руках, он бессознательно уже относился к нему как к своей собственности, поэтому, естественно, он не был рад услышать это.
Более того, раз уж Фрагмент Твердыни, содержащий часть воли Небесного Волка Сириуса, так рьяно искали, то вполне вероятно, что этот фрагмент был бы самым подходящим для него.
Шангуань Бин Сюэ очнулась от комы
Хотя Лилит видела беспокойство в глазах Бай Цзэминя, а также заметила, как сильно упало его настроение, впервые с момента их встречи у нее не было слов поддержки для него.
За последний месяц, как бы ни складывались обстоятельства и каким бы мрачным ни казался путь Бай Цзэминя, она всегда была подобна прожектору, который становился его проводником и освещал улыбкой каждый его шаг.
Но о Фрагментах Твердыни даже Лилит знала мало или практически ничего. Единственное, что она знала об этом, было то, что она узнала после вступления в Демоническую Армию, и даже тогда это было не так много, кроме основной информации.
"Фрагменты Твердыни используют Силу Души в качестве источника энергии". Лилит тихо анализировала, пристально глядя на Бай Цзэминя, чтобы убедиться, что он понял каждое ее слово. "Проблема в том, что такая Сила Души должна быть предоставлена живым существом, ведь Фрагменты Твердыни - это всего лишь фрагменты созвездия, оставленного высшим существом, которое когда-то царило над всеми остальными живыми существами. Ты понимаешь, что я имею в виду, не так ли?"
Бай Цзэминь кивнул и сказал тяжелым голосом: "Созвездия - это в основном остатки, оставленные такими существами, как Ледяная Богиня Скади, чтобы вселенная никогда не забыла о ее существовании. Что касается Фрагментов Твердыни, то они являются частью воли, оставленной такими существами... Это означает, что Фрагменты Твердыни используют Силу Души, которую оставили в себе такие существа, как Ледяная Богиня Скади, но которая постепенно истощается, пока не исчезнет."
"Верно." Лилит кивнула со сверкающими глазами. "Сила Души, которую сущности вроде Ледяной Богини Скади оставили внутри Фрагментов Твердыни, настолько велика, что даже через сотни тысяч, миллионы и даже миллиарды лет для сильнейших, Фрагменты Твердыни должны быть в состоянии справиться с медленной потерей Силы Души... Однако, поскольку эта Сила Души не бесконечна, им, естественно, нужно получать больше Силы Души из другого источника, иначе они исчезнут навсегда."
"Пространственные разломы..." Бай Цзэминь сузил глаза, и в его зрачках промелькнул блеск мудрости.
Лилит слегка улыбнулась и кивнула: "Ты быстро понимаешь. Все правильно. Когда Фрагмент Твердыни находится на грани исчезновения и теряет свою силу из-за истощения Силы Души, хранящейся в его недрах, созвездия открывают пространственный разлом и привлекают бесчисленные вселенские силы, пытаясь получить новый источник Силы Души."
Теперь, даже без продолжения объяснений Лилит, Бай Цзэминь уже успел составить представление о том, как все работает.
"Вот почему ты сказала ранее, что пространственные разрывы, открытые созвездиями, случаются только раз в жизни для каждого созвездия, не так ли?" Бай Цзэминь мрачно вздохнул.
Лилит снова кивнула и отметила: "Именно. Поскольку этот разлом - последняя попытка получить обладателя Силы Души, если ни одному существу не удастся преодолеть испытания и получить одобрение Фрагмента Твердыни, то созвездие будет навсегда запечатано вместе с Фрагментом Твердыни, не имея в себе никакой силы."
По сути, Фрагменты Твердыни нуждались в эволюционерах души, чтобы продолжать существовать и продлевать волю существования, которое оставило их в этой вселенной. В обмен на постоянную подпитку Силой Души, обладатель Фрагмента Твердыни получал большой прирост силы и возможность использовать часть силы того существования, что осталось после него в виде воли.
Бесспорно, беспроигрышная ситуация... Однако, поняв все это, беспокойство Бай Цзэминя только усилилось.
"Созвездие Сириуса Небесного Волка, вероятно, использовало астрономическое количество Силы Души, чтобы найти лучшего кандидата, а именно тебя, и еще большее количество, чтобы попытаться связаться с тобой". Лилит спокойно проанализировала и нежно коснулась кончиком указательного пальца своих сочных красных губ, прежде чем продолжить.
"Даже для одного из самых мощных Фрагментов Твердынт, выполнение таких действий, несомненно, сократит его время на значительную часть. Возможно, мы зря волнуемся, и времени еще много. Но я думаю, что тебе лучше поторопиться и использовать каждую возможность для повышения уровня, иначе есть шанс, что Воля Сириуса исчезнет навсегда".
Бай Цзэминь продолжал молчать. Он уже сделал все, что мог, и не знал, что еще можно сделать, чтобы быстрее стать сильным.
За 1 месяц и 1 неделю он превратился из ничтожества в существо, которое вот-вот достигнет 50-го уровня и получит профессию более высокого уровня, чем его нынешняя. Этот прогресс можно было считать чудовищным, как бы на него ни смотрели, что было совершенно естественно, учитывая ужасающе большое количество существ Первого Порядка, с которыми Бай Цзэминь был вынужден столкнуться и победить, и даже эволюционировавшего зверя Второго Порядка!
Он день и ночь терпел всевозможные тревоги и заботы, пытаясь противостоять постоянному раздражению, которое он испытывал от того, что ему приходилось одновременно заботиться о стольких выживших, и все это ради того, чтобы получить минимальный прирост общей силы и стать более могущественным в долгосрочной перспективе.
Количество времени, которое он спал, можно было назвать в лучшем случае мизерным.
Тем не менее, он не был человеком, который любит жаловаться или искать оправдания. Поэтому он посмотрел на самую яркую звезду в небе и решительно сказал: "Хорошо. Я что-нибудь придумаю".
Никаких "но", никаких колебаний, никаких задержек. Лилит посмотрела на него с гордой улыбкой и кивнула: "Именно таким должен быть мужчина. Как эта маленькая женщина по имени Ву Ицзюнь могла устоять перед таким красавчиком, как ты?".
Бай Цзэминь закатил глаза и воздержался от комментариев по этому поводу, мудро решив не вступать в дискуссию, которая в данный момент не имела для него никакого значения. Поэтому он начал тщательно переваривать все новые знания, которые только что получил, а также подробно анализировать то, что узнал о Лилит несколько минут назад.
Когда он погрузился в свои мысли, Лилит тоже замолчала и продолжала смотреть на далекое звездное небо. В ее глазах отражались сложные эмоции, а с горячих красных губ сорвался маленький неслышный вздох.
Ей тоже нужно было время, чтобы подумать о многих вещах, которые медленно менялись.
* * *
Ночь прошла без каких -либо серьезных неудобств.
Бай Цзэминь ни разу не сомкнул глаз, только моргал, и даже когда он думал и анализировал бесчисленные вопросы, он не забывал о своей главной цели: защитить безопасность Шангуань Бин Сюэ, которая на следующие 24 часа потеряла сознание и была полностью уязвима.
Мана в теле Шангуань Бин Сюэ постоянно яростно клокотала, а ее душа медленно усваивала молниеподобную энергию, содержащуюся в съеденном ею плоде сокровищ. Когда эта молниеподобная энергия была полностью переварена и усвоена маной, она, наконец, смогла бы пробудиться и получить в награду активный навык Молниеносное Движение Второго Порядка 5-го уровня, не тратя драгоценный слот для внешних активных навыков.
Хотя луна спустилась, а солнце взошло, прошло еще несколько часов, прежде чем Шангуань Бин Сюэ снова открыла глаза. Ведь она съела Плод Молнии накануне, когда солнце медленно садилось за горизонт.
Поэтому до позднего вечера Бай Цзэминь должен был оставаться рядом с ней, чтобы предотвратить любые нежелательные случайности.
Нынешняя Шангуань Бин Сюэ была настолько слаба, что даже самый слабый выживший мог убить ее выстрелом в голову. Это было связано с тем, что она не обладала пассивным навыком Бронзовая Кожа, который защищал ее от выстрелов мелкого и среднего калибра, как у Бай Цзэминя.
Если бы с ней случилось что-то плохое за это время, то она не только потеряла бы доверие к Бай Цзэминю после того, как вместе пережила столько сражений и ситуаций, но и Бай Цзэминь, скорее всего, потерял бы сильного и ценного союзника.
Поскольку такие вещи были непростительны, он оставался в ее комнате всю ночь и практически весь следующий день.
Служанка попыталась войти в комнату, но Бай Цзэминь сразу же прогнал ее. Вместо нее вскоре вошла маленькая Сян Фэн с подносом, на котором стояло несколько блюд с горячей едой, недавно приготовленной для него.
Сян Фэн некоторое время оставалась с Бай Цзэминем, болтая о разных вещах, а затем ушла, чтобы составить компанию своей матери.
В 18 часов вечера прошло уже около 24 часов с тех пор, как Бай Цзэминь находился в комнате Шангуань Бин Сюэ, защищая ее.
В тот момент, когда он гадал, когда же она проснется, он почувствовал легкое колебание маны в комнате, которое привлекло его внимание и заставило его мышцы напрячься, и он резко встал.
Однако в следующую секунду он окончательно расслабился, и на его уже не совсем обычном лице появилась слабая улыбка.
Нежные веки, украшенные тонкими ресницами в тон серебристым волосам прекрасной женщины, которая лежала в постели в одном и том же положении в течение 24 часов, на мгновение слегка дрогнули, а затем начали медленно подниматься вверх.
Ее голубые глаза были расфокусированы, а тело было горячим, отчего она чувствовала себя крайне неуютно. Прежде чем Шангуань Бин Сюэ успела подумать и вспомнить, что произошло, на сетчатке ее глаза промелькнуло сообщение.
[Поздравляем! Вы изучили активный навык Второго Порядка 5-го уровня "Молниеносное движение"!]
Шаньгуань Бин Сюэ снова закрыла глаза и вздохнула, прочитав описание навыка и поняв, что он может делать.
Вот так, всего за один день, она получила невероятно мощный навык, просто съев странный фрукт, который мутировал под воздействием маны мира. Даже ее сильнейший навык, Мастер Льда, на данный момент был лишь навыком 5-го уровня Первого Порядка, но он уже был настолько силен. Шангуань Бин Сюэ не могла представить, насколько сильным был навык Молниеносное Движение.
Даже гораздо более слабая, чем она, Цай Цзинъи, смогла ранить Архаичного Медведя Второго Порядка и заставить один из его когтей взорваться благодаря своей хитрости и силе нескольких гранат. Только на основании этого можно было представить, насколько страшен этот навык, если использовать его правильно и в нужное время.
Шаньгуань Бин Сюэ поняла, что то, что дал ей Бай Цзэминь, было слишком большим подарком, чтобы описать его словами. То, что он сделал, дав ей этот драгоценный фрукт, мало чем отличалось от огромного спасательного круга, и она осознавала этот факт.
Когда она снова открыла глаза, то сразу увидела Бай Цзэминя, стоящего у окна в трех-четырех метрах от ее кровати.
На нем все еще были черные боевые доспехи, и со своего места Шаньгуань Бин Сюэ видела, что верхняя часть кожаного дивана слегка вдавлена внутрь, что свидетельствовало о том, что совсем недавно там сидел человек. Но главное, она поняла, что для того, чтобы оставить след, который еще не полностью исчез, человеку нужно просидеть в одной и той же позе и на одном и том же месте много часов подряд.
"Ты был здесь все это время?" спокойно спросила она. Даже она сама не заметила, что ее обычное безразличие немного смягчилось, когда она заговорила на этот раз.
Бай Цзэминь не смотрел на нее. Вместо этого он смотрел на закат через окно, неторопливо отвечая: "Раз уж ты доверила мне свою жизнь, так сильно веря в меня, это меньшее, что я могу сделать... Но раз уж ты уже проснулась, я пойду первым. У меня еще есть дела".
Он не стал дожидаться ответа и пошел прямо к выходу.
Тревожные чувства
"Подождите минутку!"
Видя, что Бай Цзэминь прямо вышел, не собираясь ни о чем говорить, Шангуань Бин Сюэ бессознательно остановила его и резко села на кровать.
Бай Цзэминь фактически остановил свои шаги. Однако в следующее мгновение он продолжил идти к двери и, указав на дверь позади себя, спокойно сказал: "Возможно, нам лучше поговорить позже. Думаю, ты захочешь принять душ и переодеться".
Не успела она ответить, как он уже открыл дверь и ушел, не дав ей времени сказать что-то еще.
Шангуань Бин Сюэ ошеломленно слушала звук шагов, удаляющихся все дальше и дальше, пока не дошла до того, что за большим окном своей комнаты не услышала ни одного звука, кроме того, что доносился из внешнего мира.
Последние слова Бай Цзэминя все еще висели в воздухе, и Шангуань Бин Сюэ в замешательстве посмотрела вниз, чтобы увидеть свое тело.
Ее белое платье было полностью пропитано потом ее собственного тела, поэтому шелковистый материал стремился обхватить каждый изгиб ее великолепной фигуры, очерчивая ее соблазнительную фигуру особенно соблазнительно. Как будто этого было недостаточно, поскольку материал платья был белым и нежным, из-за пота глубокий черный цвет бюстгальтера контрастировал с белым и был частично виден снаружи.
Глядя на собственную одежду, прижатую к телу, на стройные ноги и мясистые бедра, блестевшие от пота, Шангуань Бин Сюэ была ошеломлена почти целую минуту.
После того как она окончательно пришла в себя, она подняла голову и посмотрела в сторону закрытой деревянной двери. На ее красивом лице появилось сложное выражение, а на розовых губах застыл вздох.
Ранее она решила испытать Бай Цзэминя и таким образом узнать его истинную сущность. Именно поэтому она решила отдать свою жизнь и тело в его руки.
Конечно, перед этим она наблюдала за его отношением ко всем с первого дня апокалипсиса, когда Запись Души достигла Земли. Однако, несмотря на то, что, судя по тому, что она видела до сих пор, он ничего не сделает, сердца людей были непостижимо глубоки, поэтому ничего нельзя было сказать наверняка.
Если Бай Цзэминь хотел причинить ей боль или поступить с ней неподобающим образом, пока она была без сознания, она ничего не могла с этим поделать. Однако, если это действительно произошло, то она легко узнала бы об этом спустя 24 часа, так как ее навык Мастер Льда поддерживал температуру каждой части ее тела на одном уровне.
Короче говоря, если бы руки Бай Цзэминя или любая часть его тела ненадлежащим образом коснулись тела Шангуань Бин Сюэ, она бы сразу узнала об этом, как только проснулась бы через день.
Однако, к ее удивлению, единственными местами, которых, по ее ощущениям, касался Бай Цзэминь, были спина и колени.
Шаньгуань Бин Сюэ вскоре поняла, что ему, вероятно, следовало бы лично нести ее, и именно поэтому у него не было выбора. С ее точки зрения, это было естественно, ведь она доверила ему всю свою жизнь, поэтому было понятно, что он не подпускал других людей слишком близко, когда она даже не могла защитить себя.
Бай Цзэминь не только не касался ее больше, чем нужно, и в местах, которые нельзя было назвать оскорбительными, но и оставался запертым в ее комнате, сидя на достаточно большом расстоянии, чтобы не считаться "опасно близким", но в то же время достаточно близко, чтобы добраться до нее при малейшем намеке на неприятности.
Кроме того, Шангуань Бин Сюэ не знала наверняка, смотрел ли он на ее тело, пока она была без сознания, но вероятность этого была невелика, так как диван, на котором он сидел, стоял спиной к кровати, на которой она лежала. Она была уверена в этом потому, что отчетливо видела, как кожа подлокотников слегка погружалась внутрь по следам его руки, что указывало на то, что он не двигался с места уже очень и очень давно.
Когда она встала и направилась в ванную, чтобы взять одежду, она чувствовала себя крайне растерянной, так как выступление Бай Цзэминя было даже лучше, чем она ожидала от него.
В конце концов, он даже отказался смотреть на нее, потому что знал, что она не в состоянии говорить. Хотя это также означало, что он уже видел ее ситуацию, это не могло быть поставлено в вину никому, так как это было просто неизбежно.
С тех пор как умерла ее мать, Шэнгуань Бин Сюэ было очень трудно справиться с эмоциями, и практически ничто в мире не могло заставить ее сердце, казалось бы, погребенное под толстым слоем инея, вздрогнуть или забиться. Однако, даже если бы она хотела отрицать это, невозможно было не признать, что Бай Цзэминь был человеком, которому действительно можно доверять.
"Думаю, в конце концов, мы действительно можем быть друзьями". пробормотала она, расслабляясь в своей личной ванне.
* * *
Конечно, Бай Цзэминь не знал, что если бы он сделал что-то неподобающее, Шангуань Бин Сюэ узнала бы об этом.
Он и так не был извращенцем, а Шангуань Бин Сюэ не была женщиной, способной изменить его мнение, какой бы красивой она ни была.
Бай Цзэминь мог противостоять даже подавляющему обаянию Лилит, которая была суккубом Шестого Порядка. Тогда как он мог не устоять перед Шангуань Бин Сюэ?
Как бы ни была прекрасна ледяная принцесса, с Лилит ей было не сравниться. Шангуань Бин Сюэ могла противостоять ему лишь пару секунд, когда улыбалась.
Независимо от того, какие мысли, эмоции или идеи могли возникнуть в голове у Шангуань Бин Сюэ, Бай Цзэминь, покинув виллу, сразу же занялся делами.
Первым делом он встретился с Лу Янем.
Там они проболтали больше часа, планируя, что через два дня начнут вывозить выживших.
Покинув виллу Лу Яня, Бай Цзэминь встретил Эванджелину в частной зоне к востоку от базы, и они вместе отправились на прогулку по окрестностям.
Темные кожаные доспехи Бай Цзэминя привлекали внимание выживших, которые видели, как он проходил мимо, а большой красный меч на его спине автоматически прокладывал путь через толпы людей одним своим присутствием.
Что касается Эванджелины, то эта молодая убийца, естественно, привлекала взгляды многих мужчин не только благодаря своему маленькому, но прекрасному телу, но и благодаря явным чертам смешанной крови. Однако, как только взгляд выживших встречался с ее изумрудными глазами, они тут же испуганно отворачивались, боясь, что их разрежут на куски из-за острого взгляда юной красавицы.
Бай Цзэминь вместе с Эванджелиной прибыли на территорию, которую охраняли несколько вооруженных людей. Еще до того, как они вошли во двор, они уже могли слышать звуки молотков, дрелей, шлифовальных машин и многих других электроинструментов, грохочущих на фоне ночного неба.
Когда вооруженные люди увидели молодого человека, идущего рядом с красивой женщиной, все они выпрямились и поспешно поприветствовали его с несколько испуганным выражением лица. В этот момент на всей базе не было ни одного человека, который бы не знал, что человек по имени Бай Цзэминь захватил полную власть и контроль над базой.
Даже если не многие видели его лично, каждый вооруженный человек или эволюционер души видел его, когда их позвали и собрали на открытом поле. Поэтому никто не смел проявлять неуважение к этому молодому человеку, на лице которого всегда была легкая безразличная улыбка, и не смел смотреть на женщину, стоящую рядом с ним, горящими глазами, боясь вскоре потерять зрение.
Естественно, Бай Цзэминь и Эванджелина даже не подозревали, что вооруженные люди, охранявшие территорию, автоматически определили их как пару мужчины и женщины.
Когда они вошли во двор, то увидели группу из более чем трехсот выживших, которые без устали работали до поздней ночи. Прожекторы освещали периметр в сто метров в длину и ширину, все оживленно двигались, слышались крики и звон металла, который резали или разбивали.
Кости мутировавших зверей крупных размеров кропотливо разрезали, а затем придавали им круглую форму. Затем эти кости отбрасывались в сторону, и группа выживших подбирала их, после чего начинала обтягивать их шкурами мутировавших зверей.
Медленно, колесо за колесом создавалось и перемещалось на большой завод, где другая большая подгруппа выживших модифицировала несколько автобусов и больших грузовиков.
Механики сняли с машин практически все туши и заменили их тяжелыми частями снарядов монстров, убитых эволюционерами души после тяжелой битвы. Эти снаряды с высокой защитой могли заставить пули среднего калибра рикошетить, оставляя небольшие белые следы, и только тяжелые пули могли пройти через их защиту.
Даже дикие звери 15 уровня с острыми когтями не смогли бы пробить защиту этих панцирей, которые раньше принадлежали жукам, черепахам и другим существам.
Кристаллы давно были удалены из машин. Вместо них были линии высотой с ладонь взрослого человека и с удлинителями, которые шли от задней части машины к передней, прямо перед сиденьем водителя.
Вдоль этих линий солдаты могли расположить свое оружие так, чтобы прицелиться наружу, а благодаря большой длине они могли относительно комфортно двигаться, чтобы лучше прицелиться и точнее стрелять по вражеской цели.
Понаблюдав за ходом работ в течение примерно тридцати минут, Бай Цзэминь и Эванджелина тихо ушли, никому не мешая.
"При таких темпах, вполне вероятно, что в течение 2, максимум 3 дней все транспортные средства будут готовы для перевозки выживших". Эванджелина завела разговор, пока они шли по освещенным улицам того места, которое было временно превращено в военный район.
"Я надеюсь на это..." вздохнул Бай Цзэминь. "Имея более 80 больших транспортных средств, способных выдержать несколько тонн веса благодаря изменению их материалов, мы, вероятно, сможем перевезти около 150 выживших в каждом из них, если только они немного потеснятся".
"Как по мне, это довольно неплохо". спокойно заметила Эванджелина. "Всего примерно 23 или 24 машины, чтобы перевезти всех выживших, останется более пятидесяти, чтобы перевезти боеприпасы, оружие, личное имущество высшего эшелона базы, а также их семьи, все запасы продовольствия, материалы для монстров и т.д.".
Действительно, Бай Цзэминь был готов потратить большое количество мутировавшего мяса и рисовых зерен, чтобы нанять около 300 механически опытных работников из числа выживших, потому что он очень торопился закончить модификацию различных транспортных средств.
Ранее он планировал перевезти всех медленно, но по какой-то причине он почувствовал беспокойство, поэтому решил ускорить темп, насколько это возможно, чтобы перевезти все, что нужно было транспортировать в Деревню Начала, за один раз.
Это беспокойство заставляло его чувствовать себя очень неловко, но он не знал, откуда оно взялось. Поэтому он мог только ожидать худшего и как можно лучше приспосабливаться к обстоятельствам, ведь, к сожалению, Бай Цзэминь все еще оставался человеком, каким бы сильным он ни был.
С количеством транспортных средств, которые Фу Сюэфэн и группа Канг Лань привезли из Начальной деревни, и количеством транспортных средств в Северном лагере, Бай Цзэминь был уверен, что через пару дней он сможет покинуть эту территорию и вернуться в свой истинный дом.
Только тогда он сможет чувствовать себя более спокойно.
Лёгкое тепло среди холода
Вернувшись на свою виллу в Северном лагере, Бай Цзэминь приказал служанкам начать готовить сегодняшний ужин. Со своей стороны, он отправился в большую роскошную ванну, расположенную на втором этаже виллы, и погрузился в бассейн.
"Ну и ну... Вот это жизнь..." Теплая вода коснулась его тела, а пузырьки начали массировать каждую частичку его тела.
Хотя с нынешней статистикой Бай Цзэминя он мог обходиться без сна даже месяц, так что 30 часов без сна не представляли для него большой проблемы, это было не самое рекомендуемое занятие.
Когда организм не имел хотя бы несколько часов сна в сутки, мы даже не осознавали этого, реакция нашего мозга значительно запаздывала на несколько миллисекунд и до нескольких секунд в зависимости от масштабов накопленной усталости.
Кроме того, зрение постепенно становилось все более и более размытым, что сильно затрудняло поле обзора.
В прошлом задержка реакции на несколько секунд могла быть незначительной, за исключением некоторых случаев, однако это не отличалось от стремления к самоубийству в этом новом мире, где смерть была такой же нормой, как воздух, которым человек дышал каждый день.
Небольшая задержка в доли секунды означала смерть в битве, где жизнь не была гарантирована против врага такой же или даже большей силы. Поэтому Бай Цзэминь всегда старался спать не менее трех-четырех часов в день; это не было оптимальным, но этого было достаточно, чтобы поддерживать разум в хорошем состоянии.
Физическое и умственное истощения были тесно связаны, но в то же время они были совершенно разными.
Воспользовавшись спокойным и приятным звуком журчащей воды и мягким бульканьем пузырьков, Бай Цзэминь снова заснул в ванне, как и в первую ночь, когда он принял фракцию Кан Жуна.
Примерно через полтора часа в дверь снаружи осторожно постучала служанка и почтительно позвала его по имени. Это, естественно, разбудило Бай Цзэминя, ведь даже во время сна он никогда не спал крепко, так как просто невозможно было расслабиться на 100%.
На самом деле, лучший отдых за долгое время был, когда он заснул с Лилит, обнимавшей его всю ночь. Это была единственная ночь за последний месяц, когда он смог заснуть глубоко и ничего не бояться; он словно почувствовал, как все заботы и тяготы, тяготившие его, исчезают без следа.
Переодевшись в удобную одежду, Бай Цзэминь прошел в столовую, где несколько человек уже сидели вокруг стола, уставленного вкусными горячими блюдами, состоящими в основном из различных видов мяса, приготовленных разными способами, что придавало им более разнообразный и определяющий вкус.
Нангун И, Нангун Линсинь, Эванджелина, Шангуань Бин Сюэ из вежливости ждали Бай Цзэминя. Только после того, как он сел за стол, все они принялись за еду, наслаждаясь деликатесами, которые сегодня приготовили для них девушки с постоянно развивающимся навыком кулинарии.
Маленькие дети, с которыми Эванджелина столкнулась на своем пути выживания, сейчас ели на кухне рядом с Сян Фэн и служанками.
Поскольку они были маленькими детьми, которым вскоре предстояло снова начать обучение, причем обучение, отличающееся от прошлого, им было нежелательно находится слишком близко к людям, которые практически жили, сражаясь день и ночь без настоящего отдыха. Кроме того, то, о чем говорили Бай Цзэминь и другие, было не слишком приятно слушать маленьким детям.
Когда ужин проходил почти в полной тишине, кроме стука посуды и палочек, Нангун Линсинь вдруг посмотрела на Бай Цзэминя и с любопытством спросила: "Что ты собираешься делать с Луо Нин? Эта девочка уже достигла 13-го уровня до того, как мы отправились на север, и она очень быстро прогрессирует. Вполне вероятно, что она уже достигла 15 уровня, если бы она сохранила скорость роста".
"... Луо Нин..." Бай Цзэминь слегка нахмурился, и его движения немного замедлились на вопрос Нангун Линсинь.
Луо Нин была довольно сильным эволюционером душт с активным навыком вызова Первого Порядка. Девочка часто ходила на охоту с различными экспедиционными командами, и благодаря тому, что ее тело, наделенное силой души, питалось плотью и кровью, ее общие показатели были в несколько раз сильнее, чем у обычного взрослого человека, хотя ей было всего 9 лет.
Девочка была невероятно доброй, и даже после убийства тысяч зомби она каждый день сохраняла свою невинную улыбку, скрашивая настроение на поле боя, где время от времени один или два солдата получали царапины от зомби, и их приходилось с горем пополам казнить. Все очень дорожили ею и относились к ней как к младшей сестре; независимо от того, были ли они обычными солдатами или эволюционерами души, всем нравилась эта маленькая, но храбрая и добросердечная девочка, которая спасла жизни многих товарищей в трудные времена.
Тогда Бай Цзэминь не слишком задумывался об этом, поскольку, с его точки зрения, передача власти Луо Нин была для нее благом, что увеличивало ее шансы на выживание и лучшую жизнь в этом новом мире, где царил закон джунглей.
Однако теперь, когда его фракция росла, а идеалы становились все больше и больше, Бай Цзэминь не мог не задаться вопросом, действительно ли его поступок был правильным. В конце концов, даже если власть была неплохой, Луо Нин было всего 9 лет.
Бай Цзэминь считал, что жизнь таких маленьких детей должна быть хотя бы немного более красочной и без такого количества красной крови. Эти дети были будущим человечества в этой новой эре; им всем предстоит много войн в своей жизни, поэтому он хотел позволить им хотя бы расслабиться в раннем возрасте.
Шангуань Бин Сюэ изящно положила в рот маленький кусочек жареной свинины. Каждый жест, который она делала во время еды, был чрезвычайно изысканным и деликатным, от того, как она двигала палочками, до того, как она резала мясо или двигала ртом, чтобы попробовать еду, все ее движения были плавными и наполненными такой элегантностью, что люди из обычных семей, такие как братья Нангун или Бай Цзэминь, не смогли бы подражать. Даже Эванджелина, изучавшая этикет, поскольку это было обязательным условием для проникновения в высшее общество, не могла сравниться с ней.
Вкушая пищу и чувствуя, как с каждым кусочком мяса Первого Порядка ее Сила Души становится все меньше, Шангуань Бин Сюэ заметила, что Бай Цзэминь, похоже, стоит перед дилеммой, что делать.
Как одна из тех, кто сражался вместе с ним и помогал ему разрабатывать бесчисленные стратегии, планы и законы для нового общества, которое он пытался построить, Шангуань Бин Сюэ, по сути, была одной из тех, кто знал его лучше всех. С определенной точки зрения можно было сказать, что она знала его даже лучше, чем его собственная семья, так как нынешний Бай Цзэминь отличался от того, каким он был до эволюции через Запись Души.
"Почему бы тебе не позволить ей самой решать, что делать?" спокойно спросила она.
"... Что ты имеешь в виду?" - спросил он, глядя на нее с легким интересом.
Шаньгуань Бин Сюэ положила палочки на стол и посмотрела ему в глаза, после чего объяснила: "Если ты беспокоишься о том, что сделаешь неправильный выбор, возможно, лучше позволить другим решать за себя. Бывает, что выбор того, что мы считаем лучшим для других, не всегда приводит к оптимальному результату".
Бай Цзэминь слегка опустил голову и, задумавшись на мгновение, понял, что ее слова очень разумны. Неосознанно он защищал маленьких детей, так как они напоминали ему его младшую сестру, когда она была в возрасте этих детей. Однако, возможно, он был слишком эгоистичен, пытаясь защитить их, так как, возможно, эти дети тоже хотели сражаться.
Многие дети потеряли своих родителей, братьев, сестер, дядей, тетей, дедушек, бабушек и были разлучены со своими семьями из-за зомби и мутировавших зверей, которые убивали все на своем пути, независимо от пола и возраста. Луо Нин была одним из таких детей; за исключением старшего родного брата, девочка потеряла все, хотя у нее всегда был позитивный настрой и добрая, чистая улыбка на лице.
Дети тоже были людьми со своими желаниями. Вполне естественно, что многие из них были полны глубокой ненависти к тем существам, которые в столь юном возрасте лишили их счастья и семейного тепла.
Как ни странно, ненависть была одним из самых мощных источников быстрого роста. Возможно, те дети, которые были полны подавленной ненависти внутри, желали отомстить. Многие из них, вероятно, были бы готовы рискнуть жизнью ради того, чтобы убить хотя бы одного дикого зверя за каждого потерянного члена семьи.
Бай Цзэминь вздохнул, посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и кивнул: "Наверное, ты права... Пусть Луо Нин сама решает, что делать".
Луо Нин была единственным ребенком, который побывал на поле боя. Она не только видела много крови, но и ее собственные руки были испачканы кровью бесчисленных врагов, которые преграждали путь ей и ее союзникам. Поэтому она имела право выбирать, хочет ли она продолжать вести свой нынешний образ жизни или начать мирную жизнь под защитой тех, кто будет продолжать непрерывно сражаться до конца своих дней или до тех пор, пока враги человечества не будут окончательно повержены.
"Однако тем, кто еще не эволюционировал, придется самостоятельно посещать школу..... Но, по крайней мере, мы возьмем их на поле боя один раз... Чтобы они увидели смерть так близко, как никогда прежде. Тогда они смогут решить, хотят ли они начать сражаться прямо сейчас или продолжать жить в безопасности за оборонительными линиями". На этом он достиг кульминации.
Это был, вероятно, лучший вариант.
Те, кто уже испытал вкус крови и познал чувство убийства врагов, могли решить, учиться ли им или продолжать жить так, как они жили до сих пор. Что касается тех, кто все еще был относительно невиновен и не имел крови на своих руках, им будет предоставлена возможность выбора.
"Думаю, это правильное решение". Шангуань Бин Сюэ слегка улыбнулась и кивнула ему.
Нангун И был ошеломлен на две или три секунды, а затем тайно посмотрел на Бай Цзэминя, приподняв бровь.
Нангун Линсинь смотрела на Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминя недоверчивыми глазами, полными сомнений. Даже глупец поймет, что безразличие обычно холодной Шангуань Бин Сюэ стало гораздо мягче и теплее, чем раньше.
Что касается Эванджелины, то она спокойно слушала разговор, а когда тема разговора подошла к концу, она, похоже, согласилась с тем, что решил Бай Цзэминь, и вернула свое внимание к еде, лежащей перед ней.
Бай Цзэминь слегка улыбнулся и собирался сказать, что все это благодаря тому, что она ему сказала, но вдруг вспомнил совет, который Лилит дала ему накануне вечером, поэтому решил проглотить свои слова и позволить этой маленькой улыбке стать его ответом ей.
Как это восприняла Шангуань Бин Сюэ, он не знал. Бай Цзэминь подумал, что Лилит была права, и впредь ему следует быть осторожнее со словами, чтобы избежать ненужных недоразумений.
На самом деле, возможно, если бы он был более осторожен, Чэнь Хэ не чувствовал бы себя таким ревнивым из-за его очевидной близости с женщиной, которую он любил в течение многих лет.
"Пусть будет так". тихо подумал Бай Цзэминь, закрыв глаза и наслаждаясь тающим во рту эволюционировавшим мясом Первого Порядка.
Ночная тренировка в постели? Или в лесу?
В отличие от Бай Цзэминя, вторая сторона, Шангуань Бин Сюэ, не слишком задумывалась над этим вопросом. Видя, что он просто улыбнулся и замолчал, она просто решила, что слова не нужны.
Начнем с того, что ни Бай Цзэминь, ни Шангуань Бин Сюэ не любили много говорить. Они предпочитали больше показывать действиями, потому что слова часто уносились ветром, и их смысл терялся с такой же скоростью, как и их низкая ценность.
После ужина они вернулись каждый в свою комнату.
Бай Цзэминю показалось странным, что перед тем, как Шангуань Бин Сюэ вошла в свою комнату, она секунду-другую смотрела на него, а потом исчезла за деревянной дверью.
Подумав об этом, он понял, почему она смотрела на него, и не смог удержаться от горькой улыбки.
Когда он вошел в свою комнату, Бай Цзэминя встретило зрелище, способное свести с ума от вожделения любого мужчину... нет, наверное, любое живое существо.
Самая красивая женщина, которую он видел за всю свою жизнь, была одета в кроваво-красный ночной камзол в стиле Бэби-долл*, не оставлявший места для воображения. К счастью или к сожалению, выбранный фасон был из тех, что прикрывали живот и интимную часть женщины, иначе ему было бы трудно удержаться от соблазна перепрыгнуть через нее.
"Лилит, ты..." Бай Цзэминь действительно не знал, что с ней делать, и в конце концов не смог удержаться от вздоха.
"Что, ты больше не хочешь спать со мной?" Лилит мило надулась, подчеркнув свои горячие губы, и легко запрыгнула на пружинную кровать, заставив свое тело мягко подпрыгнуть, когда ее обильные активы двигались вверх и вниз вслед за движением матраса.
С таким видом какой мужчина не захочет переспать с такой женщиной?
Однако Бай Цзэминь покачал головой и невозмутимо сказал: "Я не буду спать здесь сегодня".
"О?" Лилит посмотрела на него в замешательстве и перестала играть. Она спросила озадаченно: "Тогда что ты планируешь делать?"
"Тренироваться", - лаконично ответил Бай Цзэминь, проходя в гардеробную внутри спальни, чтобы взять свои доспехи.
"Тренировки?" спросила Лилит, слегка наклонив голову в сторону в чрезвычайно нежной манере, отчего ее длинные темные волосы рассыпались по белым простыням, создавая сильный контраст между черным и белым.
Бай Цзэминь начал надевать доспехи, спокойно ответив: "Я хочу попрактиковаться в бою с навыком Манипуляция Гравитацией, используя при этом возможность поглощать Силу Души других существ."
"Ммм... Понятно". Лилит подняла голову и посмотрела на лампу, испускающую слабый белый свет, а вслух подумала: "Несмотря на то, что ты изучал этот призыв Нижнего Существования. Я не помню его. В любом случае, даже если ты знаешь, как работает этот навык, использовать его в бою - совсем другое дело."
"Верно." Бай Цзэминь кивнул, наконец закончив одевать свой полный доспех. Он повернулся и посмотрел на нее, сказав с легкой улыбкой на лице: "Можно сказать, что сейчас я владею теорией, но мне все еще не хватает полевого опыта".
Лилит кивнула и сказала с чрезвычайно серьезным выражением лица: "Ты прав. По сути, это то же самое, что и в спальне. Ты можешь знать, что такое секс, и иметь много идей о том, как им заниматься, но это совершенно другое, когда ты с женщиной в постели... Как насчет быстрой тренировки?"
"Уф..." Бай Цзэминь хрюкнул, глядя на прекрасное тело перед собой, и в его промежности разгорелся огонь.
В конце концов, он был совершенно здоровым молодым человеком. Ему потребовалась практически вся его сила воли, чтобы не броситься на нее прямо тогда и там.
"Я ухожу".
Сказав эти слова, он подошел к открытому окну и бесшумно выпрыгнул. В считанные секунды он исчез в темноте, слегка освещенной светом фар на краю улицы, но даже его тень была едва заметна в течение доли секунды, прежде чем исчезнуть без следа.
"Какой скупой человек", - пробормотала про себя Лилит и встала. "Если бы не его горячий взгляд, я бы даже начала думать, что либо он действительно гей, либо мое обаяние начало увядать с течением времени".
После этих слов Лилит плавно взмахнула рукой в воздухе и грациозно повернула свое тело. Мгновение спустя соблазнительное платье для сна исчезло с ее тела, и на смену ему пришло ее отличительное черное платье, которое закрывало практически большую часть ее тела, но подчеркивало каждый изгиб в совершенстве.
Еще через секунду она исчезла из комнаты, оставив после себя свой неповторимый аромат, витающий в воздухе.
* * *
Эта ночь была более пугающей, чем многие другие ночи.
Все дело в том, что на небе было очень много темных облаков, которые частично закрывали серебристый лунный свет, пытавшийся осветить мир в хаосе. Прекрасные звезды были полностью скрыты плотными облаками, которые висели в атмосфере, словно указывая на то, что в любой момент на землю может обрушиться буря.
Ветер завывал с такой силой, что сотрясал верхушки огромных деревьев, достигавших высоты в несколько сотен метров, превращая безлюдные леса в жуткие места, к которым не подходил ни один здравомыслящий человек.
В то время как звук ударов листьев о листья и веток о ветки нарушал естественную тишину, могучий рев какого-то страшного зверя, скрытого в глубине этих диких земель, громким эхом разносился по всему лесу, словно хотел потрясти все небо. Всякий раз, когда это происходило, некоторые слабые звери, которые могли поддерживать свое существование только во внешнем периметре леса, тихо рычали, склоняя головы в знак покорности и хорошего поведения.
Свуш!
Легкое дуновение, отличное от естественного воздушного потока, изменило течение ветра в определенной части леса, и некоторые слабые звери поспешно оглядели окрестности, угрожающе рыча. Однако, ничего не почувствовав, они вернулись к своему неактивному состоянию, прогуливаясь вокруг своих контролируемых территорий.
" Воистину, здесь ни черта не видно". Бай Цзэминь ворчал себе под нос, продвигаясь все глубже и глубже в лес.
"Лунный свет частично закрыт облаками, поэтому его ослабленному свету очень трудно пробиться сквозь верхушки больших деревьев в густонаселенных районах". Лилит появилась на его стороне, грациозно шагая и естественно приглашающе покачивая своей маленькой талией.
Даже если Бай Цзэминь был сильным эволюционером души 50-го уровня, он не обладал навыком, который давал бы ему превосходное зрение в темноте, подобное ночному видению. Поэтому он сам не мог видеть дальше двадцати метров перед собой или вокруг себя.
Идти в лес, населенный эволюционировавшими зверями, посреди темной ночи так, как это делал Бай Цзэминь в данный момент, было ничем не лучше, чем по собственной воле стучаться во врата ада. Однако выражение его лица было спокойным, а равнодушные глаза сверкали кровавым блеском, когда лунные лучи достигали его лица.
Хотя опасность, естественно, была велика, Бай Цзэминь решил рискнуть и воспользоваться ночью для охоты. В конце концов, большинство зверей передвигались только ночью, потому что хорошо знали о своем превосходстве в таких условиях. Поэтому он решил попробовать поохотиться на зверей Первого Порядка, одновременно тренируя свои навыки.
Примерно через десять минут, когда Бай Цзэминь ворвался в лес со скоростью, не слишком быстрой и не слишком медленной, он вдруг посмотрел на северо-запад.
"Я нашел одного". пробормотал он, меняя направление.
Его скорость почти полностью взорвалась, и в следующее мгновение земля под его ногами треснула, потому что даже для него было нелегко контролировать такой мгновенный всплеск взрывной силы.
На большом дереве лежала голубая чешуйчатая змея длиной около пятидесяти метров. Змея обвилась вокруг толстой ветки и, маскируясь под листву, пользуясь темнотой ночи, ее желтые глаза, казалось, светились флуоресцентным светом, когда она смотрела на белую мышь длиной около двух метров и ростом около метра.
Мутировавшая мышь еще не эволюционировала в Первый Порядок, поэтому ей приходилось быть гораздо осторожнее тех, кто эволюционировал, так как ее жизнь постоянно находилась в опасности. В конце концов, легкая добыча всегда первой выбиралась сильными, прежде чем быть съеденной; они считались Силой Души и свободным эволюционным импульсом.
Когда белоснежная мутировавшая мышь проходила по подножию огромного дерева, ее шерсть встала дыбом, а красные глаза задрожали от страха. Мутировавший грызун почувствовал смертельную опасность и поспешно вонзил свои острые когти в землю под ногами, пытаясь использовать большой прыжок и, воспользовавшись импульсом, поспешно убежать.
Однако не успела мутировавшая мышь пошевелиться, как воздух наполнился гнилостным запахом, а затем густой темный туман окутал все пятьдесят футов вокруг дерева.
Толстый ствол дерева начал чернеть и трещать, как будто в любой момент мог упасть, а листья, ранее пылавшие живым зеленым цветом, внезапно засохли, почернели и упали на землю несколькими разломанными фрагментами.
Трава увядала со скоростью, видимой невооруженным глазом, а мышь ужасно пищала, чувствуя, как разъедает ее кожу. Издав второй крик боли, зверек бросился вперед, пытаясь выбраться из зоны поражения и изо всех сил стараясь вытерпеть боль и страх, которые его поглощали.
К несчастью для мутировавшего грызуна, когда через 2 секунды он наконец преодолел пятнадцатиметровую дистанцию, его тело безжизненно рухнуло и перекатилось несколько раз, прежде чем полностью остановиться. Его блестящий белый мех больше не был виден, а плоть его тела стала почти полностью черной, кровь, наполненная гноем, стекала по телу и пачкала землю, в то же время все вокруг наполнял ужасающий гнилостный запах.
Гигантская змея размотала свое тело и с грохотом упала на землю, подняв огромное облако пыли, а затем осторожно двинулась к телу мутировавшей мыши. Увидев, что ее добыча упала, синечешуйчатая змея шипнула языком, а затем опустила голову, чтобы начать пировать.
Змея не только поглотила Силу Души мутировавшей мыши, но и стала немного сильнее, съев плоть своей жертвы. Эта мышь была не первой: змея уже убила более двадцати мелких существ и сожрала их, едва оставив кости.
Когда змея наслаждалась своей победой, ей вдруг показалось, что она что-то заметила, и она резко подняла свою большую голову, посмотрев направо. Ее светящиеся глаза опасно сузились, но в них светилась настороженность, когда она смотрела на человека, стоявшего всего в десяти метрах от нее.
Бай Цзэминь смотрел на огромную змею перед собой и не мог не заметить, что ее размеры примерно в два раза превышали размеры змей, с которыми он сталкивался в университете. Мало того, что ее чешуя была более блестящей, так еще и на хвосте у нее, похоже, были тонкие шипы, которые можно было использовать как смертельное оружие.
"Эта змея, должно быть, невероятно близка к тому, чтобы прорваться в следующий Порядок. Она определенно должна быть 49-го или 50-го уровня, выполняющая свою миссию прорыва". Он говорил, казалось, в воздух.
"Ммх. Похоже на то". Голос Лилит, слышимый только ему, ответил ему.
Хсссс!
Змея угрожающе шипела, широко раскрыв пасть. Из ее пасти, достаточно большой, чтобы с легкостью поглотить целый автомобиль, исходил запах гниющей плоти, а пятна крови мутировавшей мыши и нескольких других существ придавали чудовищу чрезвычайно дикий, жестокий и кровожадный вид.
******************************************
Бэби-долл* — короткая, зачастую безрукавная, свободная женская ночная рубашка или неглиже, один из видов дамского ночного гардероба. ... Как правило убранство бэби-долла обрамляется кружевами, оборками, аппликациями, марабу , бантами и лентами.
Манипуляция Гравитацией: обоюдоострый меч
"Черт, ну и вонь от тебя". Бай Цзэминь сильно нахмурился, когда тошнотворное рыбье дыхание, исходящее из пасти огромного зверя, ударило ему в лицо.
Змея не нападала на него до сих пор только потому, что зверь чувствовал большую опасность от существа, стоящего перед ним, иначе он не стал бы тратить время на шипение, пытаясь угрожать своему врагу, чтобы предупредить его не приближаться, иначе он перейдет в боевой режим. Однако эта змея была одним из верховных владык в этой местности, и кроме зверей, обитавших в центральной части леса, никто не осмеливался ей противостоять.
Всех, кто осмеливался оскорбить змею, пожирали, а те, кто становился мишенью, хоть и пытались бороться за свою жизнь, не сдаваясь смерти, но змея была слишком сильна, чтобы с ней справиться. Поэтому этот зверь привык доминировать и вести себя властно.
Именно поэтому, когда Бай Цзэминь ругал зверя и даже игнорировал его, змея, наконец, не выдержала и немедленно напала.
С молниеносной скоростью синечешуйчатая змея снова раскрыла пасть, и через секунду из ее рта вырвался густой темный туман.
Бай Цзэминь сузил глаза, и на его лице появилось немного серьезное выражение. Туман быстро продвигался в его сторону, окружая все на несколько метров вокруг, и неважно, были ли это деревья, трава, мелкие насекомые низкого уровня; все было разъедено, как будто на них брызнули кислотной жидкостью, даже камни начали шипеть.
Он был уверен, что от такой атаки пострадает даже зверь Второго Порядка.
Однако он не нервничал и не волновался. Просто он был чуть более насторожен, чем обычно.
Потратив 5 очков маны, Бай Цзэминь без раздумий активировал Манипуляцию Гравитацией. Но вместо того, чтобы активировать навык для увеличения гравитации области, он активировал его на максимум, чтобы уменьшить давление в радиусе десяти метров.
Свуш! Свуш! Свуш!
Туман, который неуклонно продвигался вперед и распространялся в форме конуса, внезапно, казалось, столкнулся с каким-то мощным стягивающим фактором, так как его продвижение было немедленно прервано, и он начал медленно подниматься в небо.
После уменьшения гравитации области в 10 метрах перед ним, каждая порция ядовитого тумана, попавшая в этот периметр, выбрасывалась в атмосферу, так как потеря гравитации оставалась постоянной благодаря тому, что Бай Цзэминь никогда не деактивировал навык.
Синечешуйчатая змея шипела в изумлении от такого зрелища. Это был первый раз, когда дикий зверь испытал такую неудачу, так как раньше, независимо от того, был ли враг большого или маленького размера, он всегда побеждал благодаря активному навыку, полученному после успешной эволюции в Первый Порядок.
Однако инстинкты хищника были действительно достойны зверя.
Видя, что ядовитый туман, которым он гордился, бесполезен против стоящего перед ним человека, синечешуйчатая змея извернулась со скоростью, примерно в 18 или 19 раз превышающей скорость обычного человека до Апокалипсиса, и в мгновение ока закрыла пятнадцатиметровый зазор.
Гигантское тело длиной в пятьдесят метров, несущееся навстречу, - зрелище, на которое, наверное, никто в здравом уме не сможет смотреть с безразличием и улыбкой. Однако выражение лица Бай Цзэминя оставалось невозмутимым от атаки колоссального врага по сравнению с его ничтожным ростом, не превышающим и двух метров.
"Действительно, какой вонючий запах..." пробормотал он себе под нос и вытянул обе руки вперед.
Хотя его движения казались медленными, на самом деле они были очень быстрыми, и то, что видел синечешуйчатый змей, действительно было остаточными изображениями, оставленными им. Имея Ловкость более 300 пунктов, синечешуйчатая змея не могла сравниться с Бай Цзэминем в скорости!
Бум!
Руки Бай Цзэминя были подобны двум неумолимым стальным клещам: как только голова огромного зверя нависла над ним, он с непостижимой силой вцепился обеими руками в два огромных клыка синечешуйчатой змеи.
Земля под обоими существами треснула, не выдержав внезапного давления, ближайшие деревья яростно задрожали, словно угрожая разлететься в любой момент, а движения огромной синечешуйчатой змеи, чье тело можно было сравнить с мифологическим зверем, были остановлены на месте существом, чьи физические размеры были более чем в двадцать раз меньше.
Флуоресцентные глаза огромного зверя на секунду встретились с черными глазами молодого человека, как будто они общались взглядами. В то время как глаза первого светились безумием, гневом и удивлением, глаза второго были леденяще равнодушны; казалось, что он ничуть не удивлен тем, что только что понял.
Прежде чем синечешуйчатая змея успела выпустить ядовитый туман, воспользовавшись близостью, Бай Цзэминь слегка подпрыгнул и коленом с силой ударил зверя в подбородок, одновременно освобождая хватку двух больших клыков.
Бах!
[Критическое попадание!]
Раздался громкий взрыв, и тело синечешуйчатой змеи отлетело на пятнадцать метров назад, остановившись только после удара о большое дерево и расколов его пополам.
Повсюду полетели щепки, дерево упало с громким треском, а синечешуйчатая змея корчилась от боли, шипела и плевалась ядовитым туманом. Из пасти змеи неудержимо хлынула красная кровь, а в нижней части пасти появилась большая рана, через которую была хорошо видна красная плоть внутри.
"Шипы брони хорошо работают". Бай Цзэминь хлопнул в ладоши, чтобы удалить слюну, попавшую на его перчатки из-за клыков монстра. "Смотри, даже критические удары стали выходить чаще".
Лилит, которая с безразличным выражением лица наблюдала за всем из тени, закатила глаза на его комментарий.
С 350 физическими повреждениями, полученными от выступающих шипов различных частей его Полной Брони Кровожадного Волка 2 ранга, плюс почти 360 очков Силы, плюс критическое попадание; если бы не Бай Цзэминь, сдерживавший себя, голова синечешуйчатой змеи уже разлетелась бы на куски плоти и крови.
Увидев, что ядовитый туман снова приближается к нему, Бай Цзэминь снова активировал Манипуляцию Гравитацией. Но вместо того, чтобы сделать это, как в прошлый раз, на этот раз он вызвал гравитацию области в десяти метрах вокруг него, чтобы внезапно увеличиться в 15 раз!
Грохот!
В течение нескольких секунд земля грохотала, а затем начала проседать, так как трещины, подобно земляным драконам, распространялись все дальше и дальше. Единственным существом, независимо от того, живое оно или нет, на которое не повлияла возросшая гравитация, был, естественно, сам Бай Цзэминь.
Что касается смога, то скорость его распространения сильно замедлилась, и вместо того, чтобы парить вокруг него, он был практически прижат к земле, как будто его газообразное состояние внезапно стало слишком тяжелым, чтобы парить в воздухе земной атмосферы.
Бай Цзэминь внимательно наблюдал за поведением тумана, детально изучая каждое его действие и движение. Тем временем раненая синечешуйчатая змея, казалось, впала в бешенство, глаза ее налились кровью, и, не обращая внимания на боль, она яростно рванулась вперед и сделала мощный взмах хвостом.
Однако в тот момент, когда огромный хвост толщиной в два метра уже собирался ударить Бай Цзэминя, произошло нечто, снова потрясшее зверя.
Бах!
Тяжелый хвост вдруг словно вышел из-под контроля зверя, его вес ужасно увеличился, скорость упала настолько, что казалось, что зверь попал в болото или зыбучие пески.
Из-за этого траектория атаки отклонилась соответственно внезапному изменению ситуации, так что вместо того, чтобы ударить по телу Бай Цзэминя, хвост чудовища ударил и разбил на куски землю на расстоянии более пяти метров.
"Для магических атак в газообразном состоянии лучше использовать гравитацию в обратном направлении..." пробормотал Бай Цзэминь, полностью игнорируя предыдущую атаку синечешуйчатой змеи. Все его внимание было сосредоточено на ядовитом тумане.
"Я должен перейти к следующему зверю и проверить, работает ли он также с элементальными атаками, такими как огонь и другие типы, вместо яда". Он рассуждал вслух, когда вдруг краем глаза увидел, как большой чешуйчатый хвост метнулся к нему.
Хотя змея с синей чешуей была бесконечно близка к тому, чтобы стать существом Второго Порядка, в конце концов, она все еще оставалась существом Первого Порядка. Поэтому не только его сила не могла сравниться с настоящим зверем Второго Порядка, но и интеллект не достиг этого рубежа, иначе он непременно попытался бы убежать, поняв, что победа практически невозможна.
Поскольку физические атаки требовали точного приближения, чтобы поразить тело противника, движения синечешуйчатой змеи стали примерно на 30-40% медленнее, чем обычно, из-за повышенной гравитации. На самом деле, если бы не тот факт, что звери обладают врожденно более сильным и мощным телом, чем люди, скорость зверя легко упала бы на 70-80%.
Сама по себе ловкость синечешуйчатой змеи была значительно ниже ловкости Бай Цзэминя. Поэтому и без того медленные движения змеи, с точки зрения Бай Цзэминя, стали еще медленнее после того, как она попала под действие его навыка Манипуляции Гравитацией.
Бай Цзэминь сделал большой шаг в сторону, уклоняясь от атаки с небольшим, но достаточным отрывом. Тяжелый хвост зверя врезался в землю, и земля сильно задрожала, повсюду появились трещины шириной до десяти ужасающих метров.
Поскольку сила тяжести увеличилась на 15 единиц, скорость атаки снизилась, но сила, стоящая за ней, была намного мощнее! Вес зверя был в 15 раз больше обычного, что добавляло 150 пунктов силы к его и без того ужасающей силе, и если бы эта атака попала в Бай Цзэминя, даже он был бы серьезно ранен, несмотря на броню 2 ранга!
"Этот навык - обоюдоострый меч..." Бай Цзэминь вздохнул, радуясь, что решил потратить время на тщательное изучение деталей своего недавно приобретенного пятого навыка.
Если бы подобное случилось в ближнем бою с существом, способным угрожать его жизни, и он был бы застигнут врасплох, то, скорее всего, его жизнь была в опасности из-за того, что он не знал хорошо эффекты и степень своего умения.
Пока Бай Цзэминь размышлял об этом, он заметил, что хвост синечешуйчатой змеи снова поднялся, что ясно говорило о том, что зверь готовится нанести новый удар.
"Хватит с тебя". непринужденно сказал он и указал рукой на зверя, который в ярости смотрел на него на расстоянии более двадцати метров, и, активировав Манипуляцию крови, пробормотал: "Умри".
[Критический удар!]
[Критический удар!]
[Критический удар!]
[Критический удар!]
...
Кровь, пропитавшая почти все тело зверя, вдруг приобрела легкий демонический отблеск, и прежде чем разъяренный монстр успел осознать происходящее, более тридцати трехметровых копий с обращенными внутрь наконечниками пронзили его тело!
Хотя многие копья не смогли проникнуть глубоко в чешую, кровавые атаки Бай Цзэминя были действительно мощными! Более 80% копий пронзили чешую и плоть змеи из стороны в сторону, пробивая ее тело и превращая его в сито, испещренное дырами.
На сетчатке глаза Бай Цзэминя вспыхнуло несколько зеленых сообщений, информирующих его о том, что критические удары активируются снова и снова. Зверь даже не успел издать рев боли, как тяжело рухнул на землю, подняв большое облако пыли.
Навык Теневое Мерцание
В то самое время, когда синечешуйчатая змея длиной около 50 метров безжизненно рухнула на землю с громким звуком, на сетчатке глаза Бай Цзэминя вспыхнули два зеленых сообщения.
Одно из них сообщало ему о том, чего давно не случалось.
[Вы поглотили Силу Души Тысячи Шипастой Змеи Первого Порядка 50-го уровня. Вы получили силу +12, магию +10, ману +5].
[Вы повысили уровень и достигли 46-го уровня. Вы получаете два очка статуса для свободного распределения].
"Давненько я не повышал уровень". вздохнул Бай Цзэминь, подойдя к Тысячи Шипастой Змее Первого Порядка, теперь лишенной каких-либо признаков жизни.
"Что ж, но, как я уже говорила, уровни не отражают реальной силы существа". Лилит шла вплотную за ним и вспоминала.
"... Это правда."
Хотя повышение уровня давало людям 2 очка статуса каждый раз, когда они получали достаточно вражеской Силы Души, чтобы перейти на следующую ступень, эти 2 очка статуса мало что значили для людей вроде Бай Цзэминя, которые стремились к опасным и смертельным столкновениям с существами выше их по уровню или Порядку, чтобы получить максимум Силы Души.
Именно это было одной из главных причин, почему Бай Цзэминь никогда не беспокоился о том, чтобы трогать свои очки статуса с тех пор, как он достиг Первого Порядка, и просто позволял им накапливаться. Таким образом, у него, по крайней мере, был бы мгновенный источник энергии, который мог бы поднять его силу на новую высоту в случае крайней необходимости.
Кроме того, хотя уровень Бай Цзэминя не повысился, битва с Тысячи Шипастым Змеем 50-го уровня Первого Порядка прояснила кое-что очень важное, а именно то, что его общая сила определенно резко возросла по сравнению с битвой с Архаичным Медведем Второго Порядка.
Тысячи Шипастая Змея, естественно, не могла сравниться с Архаичным Медведем, однако силу этого зверя ни в коем случае нельзя было недооценивать: его физическое тело было ужасающе жестким и сильным, с огромной разрушительной силой благодаря мощному и гибкому хвосту, а его ядовитые способности мешали любому врагу дважды подумать, прежде чем столкнуться с ним.
В прошлом Бай Цзэминь был уверен, что он точно не проиграл бы против Тысячи Шипастой Змеи... Но он не мог играть со зверем так просто, как сегодня.
Его общая сила настолько возросла, что Бай Цзэминь использовал развивающегося зверя как свою личную грушу для битья.
"Думаю, теперь я могу сказать, что я действительно непобедим среди Первого Порядка". заявил он без обиняков. "Даже если это мощный зверь на грани эволюции, он не представляет ни малейшей опасности для меня".
"Полагаю, ты уже был непобедим в Первом Порядке в течение довольно долгого времени". Лилит снисходительно хихикнула и заметила: "Хотя это определенно не было бы таким подавляющим, как сейчас".
Бай Цзэминь улыбнулся и достал кинжал с пояса. Затем он небрежно нанес удар в центр лба Тысяча Шипастой Змеи. Однако, даже когда он со всей силы ударил кинжалом, он не смог пробить чешую зверя; так было сейчас, когда змея была мертва, можно было представить, насколько дерзко было бы пробить ее защиту этим кинжалом, если бы зверь был еще жив!
"Этот кинжал "Стальной зуб" - оружие 1 ранга с 350 очками физической атаки, но он все равно не может просто так разрезать эту змею". сетовал Бай Цзэминь, продолжая работать над снятием одной из чешуек. "Придется позже сделать более совершенное оружие. Сейчас у меня гораздо больше материалов лучшего качества".
"Ты можешь использовать когти Архаичного Медведя Второго Порядка, которого ты убил тогда. Выжившие под твоим командованием, вероятно, уже закончили разбирать его тело... Или то, что они смогли извлечь в хорошем состоянии". Лилит слегка кашлянула и вспомнила.
Бай Цзэминь не мог не горько улыбнуться. Ирония судьбы заключалась в том, что самый сильный зверь, которого он встречал до сих пор, что также означало, что это был зверь с лучшим материалом для создания оборудования, оказался в таком жалком состоянии, что его шкура была практически бесполезна, и даже несколько когтей были уничтожены выстрелами МФВ.
Вытащив чешую размером с ладонь и небрежно отбросив ее в сторону, Бай Цзэминь начал разрезать плоть змеи кинжалом в своих руках.
Хотя прорезать жесткую и скользкую чешую змеи было непросто, ее плоть была невероятно нежной и мягкой. Кинжал в руках Бай Цзэминя резал с легкостью, словно вместо плоти он резал кусок горячего масла.
Бай Цзэминь неосознанно сглотнул и пробормотал: "Кажется, я действительно схожу с ума. Несмотря на то, что он весь в крови, а мясо сырое, я не могу удержаться от желания откусить кусочек".
Уголок рта Лилит слегка дрогнул, когда она услышала это, и она сказала ошеломленно: "Я говорю, младший брат Цзэминь, разве ты не ел только что? Кроме того, ты действительно не можешь есть сырое мясо. Ты можешь отравиться маной зверя! Лучше приготовь его как следует, прежде чем совершать безумства".
"Кек... Я не буду. Просто говорю!" Он указал на это, прежде чем, наконец, ударить кулаком вперед. Его рука глубоко вонзилась в голову мертвого зверя, пронзая слои нарезанной плоти, пока, наконец, не достигла мозга.
"Ощущения действительно отвратительные". Он хрюкнул, скорчив гримасу. Однако вскоре его глаза загорелись, когда он почувствовал что-то твердое в пределах досягаемости своей руки, и он быстро поднял это, прежде чем снова вытащить руку.
Вся рука была испачкана кровью, точнее, это были его доспехи и перчатки, и лишь незначительная часть испачкала пальцы. Кроме того, несколько кусков плоти застряли на запястье и локтевых шипах, торчащих из доспехов.
Бай Цзэминь проигнорировал энцефалитную материю, стекающую по доспехам, и его взгляд сразу же сосредоточился на предмете, который он крепко сжимал в левом кулаке.
"С этим Камнем Души общее количество Камней Души Первого Порядка достигло 30". Он обрадовался вслух: "Кроме того, есть вероятность, что еще несколько были найдены в районе Деревни Начала".
"Почему бы тебе не поднять уровень некоторых навыков сейчас?" Лилит предложила: "В любом случае, если ты умрешь, все будет кончено, так что ты можешь стать более могущественным. Хотя это может быть немного эгоистично - монополизировать все для себя, ты можешь, по крайней мере, взять несколько из них."
Бай Цзэминь колебался мгновение, прежде чем наконец кивнул.
На самом деле, теперь, когда у него был запас Камней Души, он мог улучшить некоторые навыки. Хотя в данный момент у него не было всех Камней Души Первого Порядка, у него было пять камней, которые он всегда держал в своей сумке; вместе с тем, который он только что нашел, их количество составляло шесть Камней Души Первого Порядка.
Бай Цзэминь уже собирался перейти к записям своего навыка Манипуляции Кровью, как вдруг что-то вспомнил и тут же переключился на другое место.
Бай Цзэминь искал в глубине своей души руны, которые представляли навыки, в части активных навыков, пока наконец не остановился на руне темного цвета с выгравированным на ней изображением бегущего человека.
[Неудержимый Фронтовой Удар (активный навык без ранга) 5-го уровня: этот навык достиг максимального уровня и может развиться до следующего Порядка].
[Вы выполнили требования для эволюции "Неудержимого Фронтового Удара" в Первый Порядок. Вы хотите продолжить?]
"Ммх..." Бай Цзэминь слегка нахмурился и, прежде чем согласиться, решил сначала проверить требования к эволюции.
Неудержимый Фронтальный Удар был внешним активным навыком, который он выучил по свитку, полученному после победы над Усиленным Железным Кабаном Первого Порядка 49-го уровня, когда он посетил кузницу, где работал в прошлом.
Все компаньоны Бай Цзэминя, включая старика, который обучал его кузнечному делу, либо умерли, либо превратились в зомби. В это время на горизонте появился Усиленный Железный Кабан Первого Порядка, похожий на колоссального зверя, который валил деревья и крушил все на своем пути.
Бай Цзэминь до сих пор помнил, что тогда ему было трудно убить этого зверя, но не из-за силы самого зверя, а потому что он тогда еще владел мечом Сюаньюань, который не мог пробить прочную защиту эволюционировавшего кабана.
"Зачем ты выучил этот навык?" спросила Лилит, слегка смутившись: "Хотя, несомненно, это хорошее умение, позволяющее в мгновение ока совершать мгновенные атаки и выходить из опасных ситуаций, я не думаю, что оно подходит для пути эволюционера, который ты выбрал".
Она продолжила: "От навыка Манипуляции Кровью до недавно приобретенной Манипуляции Гравитацией, оба навыка дают тебе возможность практически свободно управлять различными элементами. Багровый Суд Крови - чрезвычайно разрушительный навык, который не делает различий между союзником и врагом. Молниеносное Движение в сочетании с Невидимостью дает тебе смертельную силу, редко встречающуюся где-либо еще... И даже твой навык Регенерации, который ты до сих пор не использовал ни разу, чрезвычайно полезен в затяжном бою".
"По сути, каждый из твоих навыков был тщательно подобран, чтобы полностью подавлять. Это означает, что выбранный тобой путь эволюции - самый сложный, но и самый лучший, это путь полного превосходства... Однако, этот навык "Неудержимый Фронтовой Удар" как-то не подходит ни к одному из твоих навыков". Лилит закончила, и чем больше она говорила, тем больше недоумевала.
"Называй это инстинктом". Бай Цзэминь вздохнул и спокойно объяснил: "Почему-то я чувствую, что этот навык превратится во что-то хорошее после эволюции".
"... Интересно, откуда взялся этот твой инстинкт?" Лилит действительно не знала, смеяться или плакать над фантазиями молодого человека перед ней.
"Эй, во многих видеоиграх самый слабый навык иногда оказывается самым загадочным и мощным в конце концов!" защищался Бай Цзэминь, прежде чем окончательно подтвердить требования к эволюции умения "Неудержимого Фронтального Удара".
- - - - - - - - - -
[Неудержимый Фронтальный Удар - Требования эволюции:
[Убить врагов типа Ловкость: 10,000 / 10,000]
[Убивать врагов с высокой прыгучестью: 10,000 / 10,000]
[Камней Души Первого Порядка: 6 / 6]
- - - - - - - - - -
"Эти мутировавшие пауки были хоть на что-то годны". Бай Цзэминь слегка улыбнулся, подтверждая требования к навыкам.
Лилит закатила глаза и вспомнила: "Они также дали тебе тысячи Неклассифицированных Камней Души!"
Бай Цзэминь ничего не ответил и просто решил подтвердить вопрос о Записи Души.
Свуш! Свуш! Свуш!
...
Камни Души Первого Порядка, находившиеся в мешочке, привязанном к поясу Бай Цзэминя, тут же вылетели наружу, а через секунду за ними последовал и Камень Души, который все еще был в его руке.
Шесть Камней Души Первого Порядка начали вращаться в воздухе со скоростью, за которой не могла уследить даже такая сильная сущность, как Лилит, пока не достигли точки, где была видна только спираль. Постепенно спираль света начала озаряться разноцветным сиянием на несколько секунд, после чего разноцветный свет померк и превратился в глубокий черный свет, который практически слился с темнотой леса.
Глубокий черный свет взлетел в небо, а затем упал вниз, ударившись о тело Бай Цзэминя, и тот даже не успел среагировать. К счастью, он уже был знаком с таким зрелищем, иначе он мог бы испугаться до смерти.
Глубокий черный свет мгновенно проник в его душу и на несколько секунд окружил его дух, после чего остановился перед руной, обозначающей навык "Неудержимого Фронтального Удара". В следующее мгновение черный свет столкнулся с руной, и душа Бай Цзэминя яростно задрожала.
Его лицо слегка сморщилось, а руна начала быстро меняться.
Руна, на которой раньше был едва заметный рисунок бегущего человека, вдруг задрожала, и рисунок расплылся. Потребовалось всего несколько мгновений, чтобы каракули превратились в огромное дерево с большой тенью за ним и странными гравировками загадочного белого цвета.
[Умение Неклассифицированный Неудержимый Фронтальный Удар успешно развилось до Первого Порядка].
[Неклассифицированный Неудержимый Фронтальный Удар уровень 5 ----> Теневое Мерцание Первого Порядка уровень 1].
Аномалия: огромная тайна
Теневое Мерцание(P.S. в предыдущей главе уже исправил, перевел неправильно)(активный навык Первого Порядка) 1 уровень: ранее навык позволял пользователю стать неостановимой тенью, способной двигаться по прямой линии с почти непревзойденной скоростью, после эволюции этот навык позволяет пользователю совершенно свободно перемещаться между тенями равного или большего размера, чем ваша, в радиусе 50 метров. При активации расходуется 30 очков маны, а время действия составляет 60 секунд".]
Первой реакцией Бай Цзэминя, увидевшего описание и подробности развитого навыка "Неудержимого Фронтального Удара", было ошеломление, после чего его тело начало неконтролируемо трястись.
Мощно!
Невероятно возбужденное выражение лица неуклонно росло на его лице, пока он снова и снова читал одно и то же сообщение.
Независимо от дальности, мобильности, полезности, все в этом умении было улучшено до совершенно нового уровня! Даже с временем действия в 60 секунд, что затрудняло использование навыка слишком часто в бою, навык Теневое Мерцание, несомненно, был достаточно мощным, чтобы сравниться даже с навыками Второго Порядка!
Что касается расхода 30 очков маны, то Бай Цзэминь полностью проигнорировал это требование. С его текущим запасом маны ему нужно было бы активировать навык более десяти раз, чтобы израсходовать всю ману, что он не мог себе представить, так как если он не сможет быстро закончить бой даже после использования Теневого Мерцания один раз, чтобы застать врага врасплох, то лучше будет использовать его для бегства или сохранить ману, чтобы сражаться смертельными атаками.
Лилит с удивлением увидела на его лице взволнованное выражение и не могла не задаться вопросом, так ли хорош этот навык, что он так отреагировал. Даже в темноте она видела его сверкающие глаза, неспособные скрыть радость.
Нужно знать, что даже когда Бай Цзэминь развил Манипуляцию Крови до Второго Порядка, он не был так взволнован, как сейчас!
Однако Лилит не знала, что Бай Цзэминь был взволнован не только тем, что эволюция навыка Неудержимого Фронтального Удара была мощной... Большая часть его волнения была вызвана тем, что он действительно хорошо сыграл и не сделал ни одного неверного шага!
Как существо Первого Порядка, Бай Цзэминь, как и любой другой человек, мог изучить только пять внешних активных навыков; это означало, что он должен был быть очень осторожным при выборе свитков активных навыков. В конце концов, как только он изучал свиток, навык сразу же занимал место в его душе, что сводило на нет возможный вход более мощного будущего навыка.
Если бы навык "Неудержимый Фронтовой Удар" превратился в бесполезный навык, то Бай Цзэминь, вероятно, сожалел бы об этом всю жизнь. Возможно, в будущем он даже умрет, так как бесполезный навык ничем не отличался от замедления продвижения.
Например, если бы навык "Неудержимый Фронтальный Удар" эволюционировал в навык, позволяющий совершать рывок вперед на расстояние 100 метров или что-то подобное, Бай Цзэминь определенно мог бы заплакать от горя, так как это означало бы, что единственное, что навык будет делать с каждой эволюцией, это увеличивать расстояние рывка.
К счастью, его беспокойство было излишним, и, на самом деле, его авантюра оказалась более чем правильной!
"Насколько хорош этот навык, чтобы довести тебя до такой степени возбуждения?" спросила Лилит. Она больше не могла сдерживать любопытство в своем сердце.
Бай Цзэминь с улыбкой взглянул на нее и протянул руку ладонью вверх: "Почему бы тебе не посмотреть самой?".
Ее красные глаза на мгновение посмотрели на его руку, затем она слегка улыбнулась и протянула свою сравнительно меньшую и явно хрупкую женскую руку, чтобы взять его.
Когда он почувствовал прикосновение руки Лилит к своей, даже сквозь кожаные перчатки Бай Цзэминь ощутил тепло ее тела. Несмотря на то, что они делали это уже много раз с момента их знакомства, ему все еще было трудно полностью контролировать себя; не зря же Лилит была суккубом, в конце концов... Ее очарование было просто непомерно велико!
Тряхнув головой, чтобы прогнать ненужные мысли, Бай Цзэминь сосредоточился на записи своего нового развитого навыка, и вскоре Лилит смогла увидеть детали нового навыка.
После прочтения в ее прекрасных рубиновых глазах мелькнул шок, и она с недоверием пробормотала: "Это... Теневое Мерцание Первого Порядка...? Как такое возможно?"
"О? Что-то не так?" Бай Цзэминь слегка нахмурился, понимая, что, очевидно, нет ничего проще, чем развить навык и все.
Лилит все еще выглядела слегка ошеломленной, и только после того, как он мягко сжал ее руку, она наконец сосредоточилась и посмотрела на его лицо.
Несмотря на то, что в лесу было совершенно темно, так как лунный свет не мог пробиться сквозь густые ветви и листву огромных деревьев, возвышающихся высоко в небе, Бай Цзэминь с расстояния вытянутой руки мог видеть шок, написанный на ее красивом лице.
Лилит глубоко вздохнула и кивнула: "Этот навык... Я имею в виду Теневое Мерцание. Это умение, я видела его раньше.... Но странно то, что человек, который использовал его тогда, сказал, что его навык был Третьего Порядка!"
"Что?" Бай Цзэминь широко раскрыл глаза и потрясенно пробормотал.
Третий порядок? Ерунда!
Он снова посмотрел на свой навык, чтобы убедиться, что ему не мерещится... Действительно, сколько бы раз он ни смотрел на него, Порядок навыка никак не менялся. В нем по-прежнему было четко указано, что Теневое Мерцание - навык Первого Порядка.
"Даже если ты спросишь меня..." Лилит покачала головой. Она была в недоумении: "Что все это значит?"
Бай Цзэминь принужденно улыбнулся и указал на себя: "Надеюсь, этот вопрос адресован не мне, мисс Высшее Существо..."
Он понятия не имел, что представляет собой мир за пределами Китая, и тем более не знал о таких далеких и странных вещах, как Запись Души или ее навыки. Даже если бы Лилит спросила его, он бы ни за что не узнал того, чего не знала она!
Они оба молчали, каждый со своими мыслями, но в то же время на одну и ту же тему.
После нескольких минут молчания Бай Цзэминь рассудил: "Может быть, этот человек, о котором ты говоришь, солгал тебе?".
Это была единственная разумная мысль, которую он смог найти по этому поводу. С его точки зрения, это просто не выглядело правдоподобным, когда речь идет об одном и том же навыке, но с совершенно разными стадиями.
Более того, это была не просто одна стадия, а две!
Разница между Первым и Третьим Порядком была колоссальной, настолько, что разница между Манипуляцией Крови Первого Порядка и Манипуляцией Крови Второго Порядка привела к тому, что сила, которую Бай Цзэминь контролировал над элементом крови, возросла до невиданного ранее уровня!
Отсюда можно было представить, насколько велика была разница.
"Нет, это невозможно." Лилит без колебаний покачала головой. Она посмотрела на Бай Цзэминя, ее красные глаза тускло светились в темноте: "Бай Цзэминь, ты, возможно, не знаешь, насколько необычно то, что ты можешь сопротивляться моему обаянию, даже если я подавляю его изо всех сил, чтобы не повлиять на твой разум... Но неужели ты думаешь, что все так могут?".
Глаза Бай Цзэминя слегка расширились, и он прошептал: "Этот человек...".
"Именно так. Тот человек, о котором я тебе рассказываю, был человеком, мужчиной". Лилит кивнула и холодно сказала: "Этот человек был влюблен в меня по уши. Для него просто невозможно солгать мне о чем-либо, и сама мысль об этом никогда бы не родилась в нем".
То, что мужчина влюбился в Лилит, нисколько не удивило Бай Цзэминя. Одна только ее красота была достаточно впечатляющей, чтобы даже короли и боги захотели обладать ею. В этом он был уверен.
Что его немного удивило, так это то, что она говорила в прошедшем времени, а это означало, что этот человек, скорее всего, уже умер. О том, как он умер или по какой причине, у Бай Цзэминя были свои догадки, но это было не его дело.
После минутного молчания он спросил: "Ты проверила записи того человека, чтобы убедиться в этом?"
"... Ты все еще недооцениваешь мое обаяние, парень. Забудь об этом, это не имеет значения. Думаю, когда-нибудь ты поймешь лучше", - Лилит покачала головой и усмехнулась. Ее лицо стало немного холодным, и она равнодушно ответила: "Что касается твоего вопроса, то нет. Чтобы проверить чьи-то записи, мне нужно полное одобрение этого существа и прямой контакт. Неужели ты думаешь, что я позволю кому-то случайно прикоснуться ко мне? Если кто-то попробует это сделать, я точно заморожу его до смерти, а затем разрушу на молекулярные фрагменты до полного исчезновения следов его существования".
Услышав холод в ее голосе, сердце Бай Цзэминя задрожало. Такой леденящий душу уровень безразличия редко можно было встретить в человеке. Бай Цзэминь никогда не видел такой глубины безразличия и холодности даже у Шангуань Бин Сюэ.
Это давало понять, что Лилит действительно высоко ценила себя... Но в то же время в сердце Бай Цзэминя зародилось огромное сомнение.
Раз уж она не позволяла другим существам прикасаться к себе, то почему она решалась вступить с ним в физический контакт? Может быть, она хотела установить доверительные отношения, потому что в будущем ей понадобится его помощь? Но это не казалось правдоподобным. В конце концов, Лилит дошла до того, что легла с ним в одну постель в очень откровенной одежде, и даже не проявила ни малейшей маскировки или убийственного намерения, когда он дважды отшлепал ее пару ночей назад.
У Бай Цзэминя было много сомнений и вопросов, но почему-то он знал, что ни на один из них он не получит ответа, даже если произнесет их вслух.
"Я не могу придумать ничего другого". Он покачал головой и устало вздохнул: "Единственный приемлемый вариант, который я могу найти, это то, что этот человек солгал тебе. Но судя по тому, как ты уверена, похоже, что это не так".
Лилит молчала, уставившись на верхушки огромных деревьев, точнее, ее взгляд, казалось, мог смотреть дальше, прямо в покрытое облаками небо. Через мгновение она наконец заговорила несколько нерешительно: "На данный момент у меня есть две теории... Но, честно говоря, я не совсем уверена в этом, и есть большая вероятность, что я ошибаюсь".
Бай Цзэминь ничего не сказал и терпеливо ждал.
"Первая теория заключается в том, что, возможно, этот человек получил свой навык непосредственно из свитка". Лилит спокойно объяснила, продолжая смотреть вдаль: "Хотя я никогда не слышала ни о чем подобном, есть вероятность, что слабые навыки Неклассифицированных могут развиться в навыки, которые обычно встречаются только в высших Порядках. Ты понимаешь, о чем я?"
Бай Цзэминь размышлял несколько секунд, прежде чем серьезно ответить: "В принципе, навык Четвертого Порядка, полученный непосредственно из свитка, также может быть получен путем эволюции гораздо более слабого навыка из свитка, который люди обычно игнорируют и определенно не изучают, так как это означает трату слота для внешних активных навыков."
"Верно." Лилит кивнула. "Хотя я никогда не слышала ни о чем подобном, я думаю, что возможно, когда существо развивает слабый навык, есть шанс, что этот слабый навык превратится в мощный навык... Настолько мощный, что даже в низшем Порядке он может сравниться с аналогом в более высоком Порядке, что означает более высокий эволюционный путь."
"Если это действительно так, то я думаю, что совершенно естественно, что ты никогда не слышала ни о чем подобном". Бай Цзэминь покачал головой и горько улыбнулся.
Кто в здравом уме стал бы заниматься такой глупостью, как изучение бесполезного на первый взгляд навыка, а затем тратить огромное количество ресурсов, чтобы развить его до следующего Порядка? Наверное, никто. Даже безумец не был бы настолько глуп, чтобы сделать что-то подобное.
Поэтому было совершенно понятно, что если теория Лилит верна, то она никогда не слышала ничего подобного.
Скрытый эффект навыка "Манипуляция Кровью"
Учитывая, что Бай Цзэминь должен был не только убить в общей сложности 20 000 врагов со специфическими характеристиками, но и потратить астрономические 6 Камней Души Первого Порядка, количество ресурсов и времени, необходимых для выполнения требований, необходимых для эволюции навыка Неклассифицированного Неудержимого Фронтального Удара до навыка Теневое Мерцание Первого Порядка, можно считать колоссальным.
Начнем с того, что, хотя все казалось простым, два требования, где Бай Цзэминь должен был убить 10 000 врагов типа Ловкость и 10 000 врагов с высокой прыгучестью, были совсем не простыми. Конечно, убийство таких существ, в зависимости от общей разницы в силе, не было бы безумием, но найти такое количество врагов определенно было бы непростой задачей, учитывая, что Запись Души достигла Земли чуть больше месяца и недели назад.
Что же касается шести Камней Души Первого Порядка, то это, естественно, было еще сложнее, так как даже если у человека была сила, способная с легкостью уничтожить существ Первого Порядка, он не обязательно получит Камень Души, убив их. Более того, под вопросом было и то, удастся ли вообще найти таких существ.
Хотя все вышесказанное относилось исключительно к эволюционной стадии мира и его обитателей, это не являлось препятствием ни для теории Лилит, ни для рассуждений Бай Цзэминя.
В конце концов, когда мир вступал в более высокую стадию эволюции, а его обитатели становились более могущественными, свитки умений, которые выпадали из поверженных врагов, естественно, были более высокого Порядка; по крайней мере, количество свитков умений Первого Порядка переставало быть редкостью.
В таком случае, кто станет изучать навыки без Порядка, а затем тратить столько ресурсов на их развитие, когда можно легко получить этот навык из свитка? Скорее всего, никто.
Учитывая все это, идея Лилит хоть и звучала несколько причудливо, но не была и безумной. Бай Цзэминь мог представить, что такое может произойти.
"Даже если это так, это безумие". Он вздохнул и заставил себя улыбнуться: "Изучая некачественный активный навык, мы не только потратим драгоценный слот навыка, но и потратим много ресурсов, чтобы его поднять... Но самое главное, ничто не гарантирует, что развитие этого навыка будет хорошим. Не будет ли это поводом для самоубийства, если в конце концов навык превратится в чуть лучший хлам, чем предыдущий?".
"Хм." Лилит кивнула и посмотрела ему прямо в глаза: "Именно поэтому я и выдвинула эту теорию. Это единственная достоверная причина, которая хотя бы в какой-то степени подтверждает тот факт, что подобное явление так и не стало общеизвестным среди Высших Существ".
Бай Цзэминь снова вздохнул, а затем с любопытством спросил: "А что насчет второй теории?"
Лилит сузила глаза и глубокомысленно сказала: "Моя вторая теория заключается в том, что ты - аномалия".
"... Спасибо...?" Бай Цзэминь потерял дар речи.
Это было оскорбление или комплимент?
Лилит проигнорировала его и серьезно сказала: "Либо что-то внутри тебя спровоцировало это, либо... либо твой навык Манипуляции Кровью имеет скрытый эффект".
Бай Цзэминь нахмурился и озадаченно сказал: "При чем здесь навык Манипуляция Кровью?".
"Как ты прекрасно знаешь, мы можем использовать навыки благодаря тому, что руны были выгравированы в наших душах". Лилит спокойно объяснила, а затем спросила: "Скажи мне кое-что, ты знаешь, как работает тело и душа живого существа?"
Бай Цзэминь поднял обе руки и с горечью сказал: "До того, как Запись Души пришла в этот мир, человечество на этой планете даже не могло с абсолютной уверенностью подтвердить, что у нас есть душа или дух внутри нашего тела... Откуда мне знать, как работают такие загадочные вещи?"
Лилит задумалась на мгновение, а затем спокойно сказала: "В таком случае... Как работают лампочки и электричество?".
Бай Цзэминь не знал, почему она задала такой вопрос, но все же ответил: "Лампочка должна быть помещена на электрический выключатель с электрическим соединением, чтобы энергия проходила через нее и таким образом производила светящуюся энергию."
"Это верно. Теперь скажи мне, что происходит, если количество энергии или мощности, получаемой лампочкой, превышает ее собственную мощность?"
"Лампочка перегорает или разлетается на куски".
Лилит улыбнулась и кивнула: "Правильно. Точно так же и с человеческим телом".
"Я не понимаю." Бай Цзэминь покачал головой.
"Давай возьмем лампочку, как если бы это было тело, а электричество - как если бы это была душа". Лилит терпеливо объяснила: "Если тело не сможет вместить Силу Души, то тело немедленно разрушится, а его владелец умрет, что в конечном итоге приведет к смерти и душу, поскольку душа не может нормально жить без сосуда. Легко понять, не так ли?"
Глаза Бай Цзэминя блеснули пониманием, и он твердо кивнул головой: "Легко".
Какая шутка, невозможно было не понять что-то настолько простое.
Несмотря на это, было кое-что, чего он не понимал.
"Но какое отношение это имеет к навыку "Манипуляция Кровью"?" спросил он озадаченно.
Лилит подмигнула ему и сузила глаза: "Не забывай, что это всего лишь теория, мои мысли по этому поводу основаны лишь на ограниченной информации".
Увидев его кивок, она пояснила: "Возможно, твой навык Манипуляции Кровью питает твою собственную кровь с того момента, как руна, содержащая этот навык, была выгравирована в твоей душе. Питая твою кровь, навык Манипуляции Кровью в то же время бессознательно укрепляет твое тело. Это приведет к тому, что твоя душа постепенно станет сильнее, или, скорее, изменит свою форму, чтобы лучше приспособиться к более сильному телу".
После небольшой паузы она неуверенно сказала: "Итак... Поскольку твоя душа беззвучно становится сильнее, возможно, выгравированные в ней руны навыков тоже станут сильнее, чтобы приспособиться к твоей душе".
Бай Цзэминь долгое время молчал, прежде чем наконец сказал с мертвенным выражением лица: "Какого черта?".
Манипуляция Кровью укрепляет его кровь, кровь укрепляет его тело, тело заставляет его душу укрепляться, и по мере укрепления его души руны навыка также укрепляются, что в результате приведет к мутации навыка низкого качества, чтобы превратить его в нечто более сильное. Бай Цзэминь чувствовал, что его голова сейчас буквально взорвется от одной мысли о том, насколько утомительным будет этот процесс.
Однако, если теория Лилит была верна. тогда можно сказать, что навык Манипуляция Кровью действительно был невероятно ужасающим, ужасающим до такой степени, что его невозможно было описать словами.
"Но если это так, то почему улучшилась только руна навыка "Неудержимый Фронтальный Удар"?" с сомнением заметил Бай Цзэминь. "Кроме того, улучшение произошло только после того, как Неудержимый Фронтальный Удар превратился в Теневое Мерцание".
Лилит покачала головой и в отчаянии сказала: "Разве я тебе не говорила? Это все не более чем мои собственные мысли. У меня нет возможности узнать, права я или нет, так что я не могу ответить на все рожденные здесь неизвестные вопросы".
В этот момент у нее было плохое настроение. Конечно, она была очень рада, что Бай Цзэминь получил мощный навык из не столь выдающегося с ее точки зрения навыка. Однако, когда случалось что-то, чего она не ожидала, ее настроение сразу же портилось, так как переменные величины были тем, что Лилит ненавидела больше всего.
Переменная, неизвестная, неопределенная - все эти слова Лилит ненавидела, так как переменная могла быть плохой, неизвестная могла представлять скрытую опасность, а неопределенная означала, что положительное может стать отрицательным прежде, чем она это поймет.
Сначала Фрагмент Тверди, в котором покоилась воля Небесного Волка Сириуса, а теперь появление навыка Первого Порядка, который Лилит раньше знала как навык Третьего Порядка... За столь короткое время, сюрпризы, которые она получила, находясь рядом с Бай Цзэминем, были намного больше, чем она ожидала встретить, даже когда уже примерно представляла, во что ввязывается.
"Забудь об этом". Бай Цзэминь сильно хлопнул себя по щекам и покачал головой. Его блуждающие глаза вновь обрели обычную неподвижность, и он непринужденно сказал: "Независимо от того, что происходит, раз все хорошо, не стоит слишком беспокоиться. Я уверен, что когда-нибудь ответы придут сами собой, даже если мы не будем их искать".
Лилит вздохнула в своем сердце. Но все же она улыбнулась и спокойно кивнула: "Возможно, ты прав... Посмотрим в будущем. Но раз это хорошо, думаю, все в порядке".
"Теперь..." Бай Цзэминь отодвинул вопрос о навыке Теневого Мерцания на задний план, так как он все равно ничего не мог с этим поделать. Поэтому он решил сосредоточиться и работать над тем, что он мог сделать в данный момент.
"Что же мне делать с этой штукой?" - пробормотал он, глядя на огромное тело змеи Первого Порядка, которую он не так давно убил.
Оставить ли его здесь или отнести на базу?
Если для зверя без классификации было крайне маловероятно приблизиться к телу зверя Первого Порядка, который, несмотря на смерть, все еще источал свою ужасающую ауру, то о других зверях Первого Порядка этого сказать было нельзя.
Если бы драгоценное мясо огромной змеи перед ним было съедено чудовищем, а ценная чешуя уничтожена, Бай Цзэминю действительно негде было бы пролить слезы.
Проблема заключалась в том, что если он понесет эту змею Первого Порядка на базу, то, скорее всего, ему придется нести каждого монстра, которого он убьет в лесу. Даже если его общая скорость была высока, он не мог поддерживать такую скорость более пары минут, прежде чем израсходовал бы всю свою выносливость.
"Забудь об этом, видимо, сегодня я действительно не смогу заснуть". В конце концов, он устало вздохнул и прижался к хвосту гигантского трупа.
"Я сделаю тебе массаж плеч позже~". Лилит улыбнулась, ее глаза закрылись, а красиво очерченные брови изогнулись в форме полумесяца.
"Я вдруг почувствовал себя более энергичным". Бай Цзэминь пошутил, прежде чем начать тащить за собой тело эволюционировавшей змеи.
Даже с его показателем силы, нести тело гигантского монстра, чья длина превышала 50 метров, было бы непростой задачей. Однако в тот момент, когда он оставлял большую борозду в земле, по которой проходил, сзади раздался голос Лилит:
"Почему бы тебе не использовать Манипуляцию Гравитацией, чтобы облегчить вес этой змеи?".
Шаги Бай Цзэминя остановились.
"..."
"... Ты ведь не подумал об этом?"
"..."
"Действительно... Ты должен перестать думать, что навыки полезны только в бою! В конце концов, ты все еще думаешь как обычный человек, выполняющий тяжелую работу".
Бай Цзэминь вздохнул и послушно активировал Манипуляцию Гравитацией.
* * *
Стоя на вершине большой башни высотой пять-шесть метров, двое вооруженных людей, одетых в полицейскую форму, настороженно осматривали окрестности. Каждый из них держал в руках бинокль ночного видения, который был частью оборудования, которым были оснащены полицейские участки. Они следили за тем, чтобы на базу не пробрались монстры, зомби или враги-люди, что привело бы к хаосу, ненужному хаосу, учитывая, насколько все и так было хаотично.
Было несколько таких башен, расположенных по разным периметрам и на разных расстояниях вокруг всего Северного лагеря. Таким образом, если случится что-то плохое, база успеет отреагировать, когда дозорные доложат о ситуации.
Сегодняшний день, как и большинство других дней, был скучным. Двое мужчин серьезно выполняли свою работу только из-за хорошей зарплаты, но, честно говоря, никто из них не ожидал, что что-то случится.
Как раз когда все казалось нормальным, один из боевиков вдруг испуганно воскликнул: "Эй, посмотрите туда!".
Милая Лилит
Второй вооруженный человек, стоявший больше на левом краю высокой смотровой башни, испуганно подпрыгнул от внезапного громкого крика своего коллеги. Однако он даже не успел разозлиться, потому что, переведя взгляд вправо, на север, он увидел нечто такое, от чего его сердце едва не вырвалось наружу.
Посреди темной ночи, практически лишенный естественного освещения и едва освещенный светом прожекторов базы, огромный силуэт длиной в десятки метров приближался со скоростью, сравнимой со скоростью вездехода.
Еще более страшное странное существо, тело которого было похоже на допотопного дракона, подпрыгнуло на десять метров, медленно опустилось на землю, а затем снова прыгнуло назад, быстро сокращая расстояние между ними.
"Ч-черт!" Второй стрелок наконец опустил бинокль и закричал во всю мощь своих легких.
"К-быстрее! Доложите на базу!" Первый стрелок закричал в тревоге, указывая позади себя.
Второй стрелок был так напуган, что чуть не наложил в штаны, когда торопливо побежал в угол, где на маленьком деревянном ящике лежала портативная рация.
"Подождите!"
Как раз в тот момент, когда второй боевик собирался включить связь и вызвать срочное подкрепление от эволюционеров души, первый человек снова закричал, и он бессознательно остановился.
"И что теперь произошло?!" - закричал второй боевик со страхом и гневом в голосе.
"Это... Разве это не лидер...?" Первый мужчина указал вперед глазами в форме двух огромных круглых сковородок.
Второй вооруженный человек снова поднял свой бинокль, и теперь, когда расстояние между гигантским монстром, похожим на огромного дракона, парящего в небе, сократилось до менее чем трех километров, он наконец смог разобрать то, что раньше было невозможно.
Прямо под огромным туловищем большого мистического зверя виднелось сравнительно крошечное тело, обе вытянутые руки которого были устремлены в небо, держась за спину гигантского монстра.
Увидев черные волосы и черные доспехи с шипастыми выступами, торчащими из разных частей, первый и второй вооруженные люди сразу же поняли, кто был тем человеком, который нес чудовище на руках, словно король варваров, возвращающийся в свою деревню с победным трофеем в руках.
"Святое дерьмо! Это действительно лидер!" потрясенно воскликнул второй стрелок и неосознанно сделал шаг назад.
Первый стрелок шумно сглотнул и опустил бинокль, чтобы протереть глаза. Только вот ему не пришлось использовать его снова, так как из-за большого расстояния, закрытого мощными прыжками Бай Цзэминя, когда он снова открыл глаза, расстояние в три километра уже было практически закрыто.
Бай Цзэминь оказался перед первой сторожевой вышкой, которая была ближе всего к той стороне, на которой он находился, и остановился, не доходя до нее десяти метров, чтобы не задеть вышку и стоящих на ней охранников своим навыком Манипуляцией Гравитацией в обратном направлении.
Небрежно отбросив тело змеи Первого Порядка в сторону, он посмотрел на вооруженных людей, которые ошарашено смотрели на него, и приказал глубоким голосом: "Вызовите несколько грузовиков и тракторных прицепов. Пусть один из них отвезет эту змею обратно на военную базу, а остальные пусть ждут здесь".
Не дожидаясь ответа, он деактивировал Манипуляцию Гравитацией и помчался в лес, исчезнув в считанные секунды из поля зрения двух мужчин, охранявших территорию.
"Это... змея? Это гигантское существо - змея? А не допотопный дракон из легенд?" Второй боевик задохнулся.
Хотя за последний месяц он видел несколько крупных чудовищ, это было самым огромным по длине. Теперь, когда он увидел его с такого близкого расстояния, он почувствовал, как его сердце сжалось от бессознательного давления, и каждая частичка его тела, казалось, умоляла его бежать.
Можно было представить, насколько сильным был этот зверь, когда был еще жив.
"Лидер все еще человек?" Первый мужчина вздохнул и покачал головой: "Забудьте об этом, обычные люди вроде нас не смогут постичь уровень его силы. В конце концов, лидер - это лидер не просто так".
Второй боевик тоже вздохнул, и в его глазах промелькнул сложный взгляд. На мгновение в его сердце зародилось и выросло желание стать сильнее. К сожалению, прежде чем эта искра стала достаточно мощной, чтобы породить огонь, он увидел массивное тело синечешуйчатой змеи, залитое кровью; это было похоже на снежную бурю, совершенно смертельную для этой маленькой искры, не имеющей ни малейшего сопротивления.
"Давайте позвоним на базу... У нас есть приказ, который поручил выполнить сам лидер". Второй мужчина наконец покачал головой и перестал думать о бесполезных вещах.
Подняв рацию и сказав несколько слов другой стороне, двое боевиков вернулись к внимательному осмотру окрестностей. Однако на этот раз они были бесконечно более напряжены и внимательны, поскольку знали, что лидер находится поблизости и сражается с гигантскими и сильными монстрами.
Примерно через двадцать минут со стороны западных ворот базы послышался рев нескольких двигателей, а затем двое мужчин заметили караван из примерно пятнадцати грузовых машин, включая три крана, приближающихся в их сторону.
Конечно, Бай Цзэминь не знал, что его маленький поступок напугал и обескуражил потенциального бойца. Впрочем, даже если бы он и знал, вряд ли его это сильно волновало.
Если такой пустяк напугал человека до такой степени, то ему вообще не было смысла становиться эволюционером души.
Возможно, пока что эволюционеры души не впечатляют, поскольку большинство из них еще не могли бросить вызов современному оружию, созданному человечеством в прошлом, и одного выстрела было достаточно, чтобы покончить с жизнью. Однако чем больше проходило времени, тем очевиднее становилось, что эволюционеры души - это действительно будущее и единственная надежда человечества, если они хотят преодолеть ад, в который их невольно затянуло.
Как надежде человечества, эволюционерам души суждено было столкнуться с существами в тысячи раз более страшными, чем та змея Первого Порядка, которую Бай Цзэминь убил несколько минут назад. Поэтому не было смысла бояться до дрожи в руках; если такое случится, то будущего у этого человека не будет.
* * *
Внутри темного леса.
Тело Бай Цзэминя было подобно тени в полутьме, он проносился среди деревьев со скоростью более 150 км/ч, двигаясь, словно проворный геккон, маскирующийся под окружающую среду.
Хотя время от времени он встречал зверей, рыскавших по внешнему периметру, все они оставались без внимания. Поскольку главной целью Бай Цзэминя была не случайная охота на монстров, а отработка навыка Манипуляции Гравитацией в бою, Бай Цзэминю нужно было найти хотя бы зверя Первого Порядка, иначе все его усилия были бы бессмысленны.
К сожалению или к счастью, но даже после двух часов безостановочных поисков Бай Цзэминь не смог найти второго зверя Первого Порядка.
Это его обескуражило, так как прошло много времени, а он так ничего и не получил взамен.
Однако в то же время он почувствовал тайное облегчение, поскольку это означало, что, хотя звери Первого Порядка и не были большой редкостью в лесу, их количество, по крайней мере, не было астрономически большим.
Нужно было понимать, что даже сейчас среди человечества было мало тех, кто мог сражаться с врагами Первого Порядка; даже во фракции Бай Цзэминя, которая каждый день усердно работала над повышением уровня своих войск, таких людей было всего несколько человек.
В течение двухчасового периода Бай Цзэминь также пытался проверить свой навык Теневого Мерцания. К сожалению, он не смог этого сделать.
"Одно из требований для активации Теневого Мерцания как раз и заключается в том, что должна быть тень, в которую можно переместиться, не так ли?" спросила Лилит, немного подумав.
"Да... Мне нужна тень, равная или большая по размеру моей собственной тени". Бай Цзэминь кивнул, углубляясь в огромный лес.
"В таком случае, логично, что ты не можешь активировать свой навык". Лилит вдруг словно что-то поняла, в ее глазах блеснуло понимание, и она медленно сказала: "Хотя этот лес темный, это не значит, что в нем есть тени".
"О?" Бай Цзэминь с интересом посмотрел на нее.
"Темнота и тень - две вещи, которые кажутся похожими, но в то же время совершенно разные". Лилит спокойно заметила: "Например, в этом лесу темно из-за отсутствия источника света. Однако, чтобы существовала тень, ей нужен свет, естественный или искусственный. Ты понимаешь, о чем я?"
"Понимаю!" Бай Цзэминь похлопал себя по бедру и горько улыбнулся: "Проклятье... А я-то думал, что смогу случайно телепортироваться в этот темный лес с волчьей пастью".
"Хе-хе, жаль..." Лилит тихонько хихикнула.
"Э?" Бай Цзэминь сделал паузу и на мгновение посмотрел направо, прежде чем на его лице появилась улыбка: "Наконец-то я нашел еще одного!"
Не дожидаясь ни от кого ответа, он, как вихрь, помчался вдаль и в следующее мгновение исчез во тьме глубокого леса.
Лилит мило дулась и топала ногами, словно маленькая девочка, пытающаяся выразить свое недовольство миром после того, как ее бросили. Затем она тоже бросилась вперед и погналась за жестоким мужчиной, которому, казалось, не было до нее никакого дела.
Догнав его через мгновение, она со скрытой горечью сказала: "Младший брат Цзэминь, неужели ты не боишься, что с этой старшей сестрой может случиться что-то плохое? Как ты можешь быть настолько жестоким, чтобы так пренебрегать мной?".
Бай Цзэминь закатил глаза и не знал, смеяться ему или плакать: "Лилит, на нынешней Земле нет ничего, что могло бы угрожать хоть одному волоску на твоем теле. Неужели я должен беспокоиться о твоей безопасности?"
"Цок-цок-цок..." Лилит несколько раз щелкнула языком и устало вздохнула, сказав: "Младший брат Цзэминь, мы, дамы, по природе своей боимся темноты. Ты должен относиться к нам с большим пониманием... Нет, особенно ко мне!"
"Да, конечно, как скажешь". Бай Цзэминь решил не спорить и продолжил идти вперед.
"Эй! Не объясняй мне эту безумную причину!"
,,,
"Святая мать..."
Стоя посреди дерева, возвышавшегося на высоте более 400 метров, прямо на ветке толщиной с грузовик и скрытый сотнями ветвей меньшего размера с бесчисленными листьями, Бай Цзэминь смотрел на зверя в 500 метрах от него и тихо вздыхал.
У зверя были закрыты глаза, и казалось, что он спит. Все его тело было покрыто толстым слоем чешуйчатой кожи, из верхней части спины торчали десять заостренных выступов высотой примерно 2-3 метра каждый.
Длина тела зверя составляла около 20 метров, но из-за длинного хвоста его можно было сравнить с голубой змеей, которую Бай Цзэминь убил несколько часов назад. Хвост был толстым, как ствол дерева, а на конце его был выступ, похожий на камень.
Самым страшным было то, что даже лежа на земле во сне, это чудовище было ростом в десять футов! Более того, его храп был настолько мощным, что окружающие деревья дрожали, а трава вокруг монстра, казалось, горела от жара, исходившего из его ноздрей.
"Что это, черт возьми, такое? В прошлом это точно была ящерица, но как бы ты на нее ни посмотрел, эта тварь определенно похожа на дракона!" Бай Цзэминь потерял дар речи.
Разрушительная атака
Дракон!
Драконы были легендарными зверями, и их мифологические легенды можно было услышать по всему миру. Существуют тысячи книг для взрослых или иллюстрированных книг для маленьких детей, в которых рассказывается об этих могущественных чудовищах, способных одним дыханием разрушить целые города и вызывать землетрясения своим топотом.
В Китае драконы были весьма почитаемым и уважаемым видом животных. Фактически, одним из важнейших символов азиатской страны был именно символ восточного дракона, который, в отличие от западных драконов, отличался длинным телом, способным достигать сотен метров и даже километров в длину и парить в небесах, как настоящий король!
"Хотя он и выглядит как дракон, но, естественно, им не является". Лилит усмехнулась и заметила: "Драконы - это звери с большим талантом к магии, и они обладают ужасающе сильным физическим телом с первого момента своего появления на свет. Действительно, эти существа, по сути, кучка ходячих халтурщиков!"
Конечно, зверь в полукилометре перед Бай Цзэминем не был настоящим драконом. Однако он действительно был очень похож на него; точнее, он был очень похож на западного дракона.
Пожалуй, самым явным отличием, помимо того, что его размеры были не такими внушительными, а давление, исходившее от его тела, не таким ужасающим, было то, что на его спине не было мясистых крыльев, чтобы парить в воздухе.
Бай Цзэминь вздохнул и сказал, немного помолчав: "Эта тварь явно только в Первом Порядке, но Сила Души в ее теле определенно выше, чем у синечешуйчатой змеи, которую я убил раньше... Лилит, ты уверена, что живые существа этого мира не прогрессируют слишком быстро?"
Лилит посмотрела на него и закатила глаза: "Да, я определенно так думаю! Разве ты не смотрел на себя?".
"Это..." Бай Цзэминь нахмурился и понял, что действительно, возможно, он не лучший кандидат, чтобы говорить такие слова, учитывая, что менее чем через два месяца он должен был перейти на стадию Второго Порядка.
"Кроме того..." Лилит перестала дразнить его и вздохнула, слегка нахмурившись: "Мне кажется, здесь что-то не так. С того момента, как ты столкнулся с теми десятью зверями Первого Порядка, пока не появился Архаичный Медведь Второго Порядка, я думаю, что эта планета под названием Земля, кажется, развивается слишком быстро."
"Верно?" Бай Цзэминь кивнул.
"Но..." Лилит с серьезным выражением лица заметила: "Животные и зомби - не единственные, кто растет и развивается быстрее естественного. Если не принимать во внимание таких существ, как ты и женщина по имени Шангуань Бин Сюэ, люди тоже эволюционируются слишком быстро. Средний уровень в твоей фракции сейчас составляет около 13, а если бы вы сосредоточились на тренировках в лесу, я уверена, что через некоторое время все выжившие смогут достичь 25 уровня. Учитывая, что снаружи есть несколько существ с большой силой, я не думаю, что человечество находится в невыгодном положении".
Несмотря на то, что средний уровень людей был намного ниже, слова Лилит были на 100% правдивы.
У людей было достаточно современного оружия, способного подавить зверей и зомби. При наличии достаточного запаса необходимых боеприпасов даже армия из сотен миллионов зомби была бы легко сведена на нет.
Хотя это и не было долгосрочным решением, поскольку кроме тех, кто обладал настоящим мастерством, как Чэнь Хэ, убить монстра, все те, кто просто убивал, стреляя как сумасшедший, не получали никакой Силы Души и не могли развиваться, реальность была не такой мрачной, как думал Бай Цзэминь.
В прошлом он получил свиток из овчины, в котором была информация о создании вещества, называемого магическим порошком. Этот волшебный порох, в отличие от обычного, скорее всего, можно было использовать для создания оружия, которое адаптировалось бы к Записи Души и ее правилам, что в конечном итоге привело бы к тому, что все смогли бы эволюционировать правильно.
Все, что требовалось Бай Цзэминю, - это время и немного удачи. Если он сможет найти свитки с формулой волшебного порошка, а затем материалы, необходимые для изготовления оружия, то человечеству нечего будет бояться.
"Хорошо!" Взгляд Бай Цзэминя горел огнем, наполненным боевым намерением, и прежде чем Лилит успела сказать что-то еще, он прыгнул вперед, как пушечное ядро.
Воспользовавшись высотой в 200 метров, на которой он находился, Бай Цзэминь подпрыгнул высоко в небо и в мгновение ока взмыл на высоту 250 метров.
Когда он посмотрел вниз, уголок его рта ужасно сжался, а по лицу скатились бисеринки пота. В этот момент он был так высоко, что даже он уже не был уверен, что будет делать дальше.
"Черт, кажется, я сломаю себе ноги!" - прорычал он, а затем стиснул зубы.
Манипуляция Гравитацией x15!
Бах!
Бай Цзэминь плюхнулся вниз, как будто он был метеоритом, пробившимся сквозь земную атмосферу. Давление воздуха вокруг него усилилось, словно пытаясь остановить его, но, не сумев этого сделать, оно просто разразилось громким взрывом, где бы он ни пролетел.
Лежа на земле, драконоподобный зверь резко открыл глаза, словно что-то осознав, и поспешно поднял голову, чтобы посмотреть на верхушки деревьев над собой. Его оранжевые, как закатное солнце, глаза, казалось, обладали способностью видеть за пределами темноты, и в зрачках рептилии отражалось то, что казалось предметом, падающим с удивительной скоростью.
Монстр не успел даже встать или начать контратаку, когда объект, отраженный в его зрачках, словно исчез.
БУУУУУУМ!!!
Чудовищный взрыв, подобный взрыву атомной бомбы, потряс спокойствие в темном лесу. Деревья на двести метров вокруг были вырваны из земли или разорваны на куски, разлетевшись повсюду.
Земля ужасно тряслась, и даже те звери, которые находились дальше, почувствовали легкую дрожь под ногами, что в сочетании с ужасным взрывом, который еще не до конца утих, напугало их настолько, что они заревели и начали беспорядочно бегать вокруг.
Звери начали драться друг с другом, и лес, казавшийся спокойным, вдруг взволновался и стал диким. Повсюду раздавались ревы и взрывы, а крики, сопровождаемые грохотом, стали обычным делом.
Одно действие было похоже на бросок однотонного камня в озеро, которое до этого было тихим и без ряби, подняло огромные волны и потрясло все спокойствие этого места.
Рев!!!
Яростный, но полный боли рев потряс территорию в километре вокруг центра взрыва.
Облако пыли, настолько большое, что покрыло все в радиусе пятисот метров, поднялось высоко в небо, превысив высоту нескольких деревьев, и поднялось дальше, чтобы встретить слабый лунный свет, заслоненный темными облаками.
Свуш!
Облако пыли задрожало в определенной части, и силуэт быстро скользнул назад, а затем остановился на большом стволе одного из разрушенных деревьев.
Этим силуэтом был Бай Цзэминь.
"Проклятье!" - простонал он, прежде чем его рот открылся, и из него неконтролируемо хлынул поток крови.
Он сильно недооценил силу навыка Манипуляция Гравитацией. Нет, наверное, правильнее было бы сказать, что он не знал, насколько силен этот навык, когда активировал его на максимум.
Вес Бай Цзэминя составлял 75 килограммов, что для его роста в 1 метр 80 сантиметров было довольно неплохо. Однако он также носил доспехи, которые, хотя и были сделаны из кожи, все равно весили более 4 килограммов.
Еще страшнее то, что на спине он нес огромный меч, весивший около 1 тонны!
Увеличив силу тяжести в 15 раз по сравнению с нормой, можно представить, насколько сильным был удар, полученный телом Бай Цзэминя, когда он, упав с высоты более 200 метров, и наконец, ударился о землю!
Самая большая проблема заключалась в том, что кроме того, что Бай Цзэминь не знал, насколько велика сила, стоящая за его предыдущим ударом, он не был гениальным ученым, чтобы знать, как работает гравитация во всей ее полноте. У него были те же знания, что и у большинства человечества, но не более того.
Кроме того, он слишком полагался на свое нынешнее физическое тело. Он считал, что благодаря прочности своих мышц и костей, а также пассивному навыку "Бронзовая Кожа", он обязательно выберется невредимым.
К сожалению, падение с высоты 250 метров и весом около 15 тонн не могло пройти для него без последствий.
"К счастью, на мне была броня 2 ранга, поэтому мои внутренние органы лишь слегка содрогнулись. Если бы я сломал ногу..." облегченно пробормотал Бай Цзэминь, вытирая следы крови в уголке рта.
Лилит спокойно наблюдала за происходящим со стороны. Хотя она могла бы предупредить его раньше, правда заключалась в том, что такие удары иногда были полезны. Они не только заставляли Бай Цзэминя твердо стоять на ногах, но и давали ему возможность лучше понять, что он и его навыки могут, а что нет.
В конце концов, рассказать ему о чем-то - это совсем другое, чем испытать это самому.
Конечно, если бы она думала, что он получит перелом кости, она бы обязательно остановила его. Такая травма в этом густом лесу может означать конец его жизни.
Бай Цзэминь смотрел перед собой, и тяжелая пыль медленно начала оседать. Поскольку большая территория была очищена от деревьев, лунный свет, наконец, достиг земли внутри леса, поэтому его зрение стало значительно ярче, чем раньше.
Там, где раньше была куча плоской земли и сгоревшей травы, образовался кратер, достигавший 500 метров. Более того, самым страшным было то, что дно кратера превышало 100 метров!
"Мать его!" Бай Цзэминь не мог не выругаться.
Рев!
Второй рев подтвердил, что драконоподобный зверь не умер, и когда он сфокусировал зрение, то увидел зверя в центре кратера.
Это чудовище не умерло только потому, что Бай Цзэминь вовсе не стремился убить его. В противном случае, даже если бы у него была гораздо более мощная защита, он бы не выдержал такой жестокой атаки, как в тот раз.
Тем не менее, это не означало, что монстру удалось уйти невредимым. Абсолютно нет.
Толстый, как ствол дерева, хвост, длина которого даже превышала длину остального тела, был полностью оторван и лежал на земле на небольшом расстоянии от основного тела.
Из места, где хвост соединялся с туловищем, вытекала красная кровь, и зверь корчился от боли, глядя на Бай Цзэминя своими оранжевыми глазами, полными ярости.
Бай Цзэминь усмехнулся, почувствовав гнев чудовища. Хотя он и был слегка ранен, эти повреждения заживали с чудовищной скоростью, и прошло не более нескольких минут, прежде чем он снова вернулся к своему пиковому состоянию.
В конце концов, почти 400 очков здоровья Бай Цзэминя были не просто так!
Пока Бай Цзэминь втайне радовался своим высоким показателям, драконоподобный зверь внезапно широко раскрыл свою ящероподобную пасть, выпустив сильный запах серы, от которого температура леса поднялась на новую высоту.
Мгновение спустя из пасти чудовища в сторону Бай Цзэминя вырвался ужасающий рев и огромный поток огня синего цвета.
У Бай Цзэминя не было времени на раздумья, так как скорость, с которой двигалась вспышка, была удивительно быстрой. Но вместо того, чтобы уклониться от атаки монстра, он решил продолжить испытывать пределы своих навыков, поэтому он снова активировал Манипуляцию Гравитацией в обратном направлении.
******************************************
Nor_ochka спасибо за Донат!
Травмы
Когда Бай Цзэминь активировал обратную Манипуляцию Гравитацией, он ожидал, что произойдет сцена, похожая на ту, когда синечешуйчатая змея Первого Порядка, которую он убил пару часов назад, выплюнула свой ядовитый туман.
Однако не всегда все складывается так, как ожидаешь.
Свуш!
Скорость, с которой двигалась синяя огненная вспышка, замедлилась, и несколько языков пламени взметнулись в небо, освещая темную ночь. Проблема заключалась в том, что, вопреки ожиданиям Бай Цзэминя, огненный поток продолжал двигаться в его сторону.
Застигнутый врасплох, Бай Цзэминь бессознательно поднял обе руки перед лицом, поспешно прикрываясь ими.
Бах!
Взрыв, который, хотя и уступал взрыву, вызванному падением Бай Цзэминя с неба, все же был несомненно громким, снова потряс лес в ту же ночь и через короткий промежуток времени после предыдущего.
Синий огонь был достаточно ярким, чтобы осветить все на сотни метров вокруг, а температура пламени была настолько высокой, что все двадцать метров вокруг драконоподобного зверя начали плавиться, а камни начали образовывать небольшие лужи лавы внутри кратера.
Взмах!
Бай Цзэминь поспешно вскочил на ноги и поднялся высоко в небо, его руки все еще закрывали переднюю часть тела, в основном сосредоточившись на защите лица.
"Черт возьми..." Бай Цзэминь не знал, сколько раз он уже выругался за одну ночь.
На его лице непроизвольно появилась гримаса боли, и когда он активировал обратную Манипуляцию Гравитацией на себя и окружающее пространство, чтобы замедлить скорость падения, он посмотрел на свое тело, чтобы убедиться в его текущем состоянии.
Его пальцы были обожжены умеренно, хотя ничего опасного, но все равно было очень больно. Его перчатки получили сильные ожоги, и было совершенно очевидно, что их прочность упала до такой степени, что они не смогут выдержать еще две атаки такой мощи.
Что касается его Полного Доспеха Кровожадного Волка 2 ранга, то на его верхней части и особенно на усилении руки можно было заметить несколько мизерных следов.
"То, что пламя может поразить даже мою броню 2 ранга, определенно очень опасно!" подумал Бай Цзэминь, в его сердце зародилась искра осторожности.
Если бы не то, что он выковал снаряжение очень хорошего качества, все его тело получило бы ожоги хуже, чем во время боя с Пылающим Жуком Первого Порядка, и если бы не то, что кожа и материалы, из которых он выковал свое снаряжение, были высшей категории, учитывая, что на Земле только что начался апокалипсис, все, вероятно, уже загорелось бы или расплавилось в кучу бесполезного хлама.
То, что Бай Цзэминь был практически неуязвим среди существ Первого Порядка, не означало, что он не мог быть ранен, если бы не был осторожен!
"К счастью, это всего лишь зверь Первого Порядка. Если бы он был Второго Порядка, я мог бы серьезно пострадать..." пробормотал он, встретившись взглядом с холодным взглядом монстра.
Драконоподобное чудовище уже встало во весь рост, демонстрируя максимальное великолепие.
Это чудовище, безусловно, было огромным существом, сравнимым с Усиленным Железным Кабаном, достигающим в высоту более тридцати метров! Его колоссальная высота в сочетании с ужасающей длиной делали вид чудовища ничем не отличающимся от вида легендарного дракона!
Пока Бай Цзэминь находился в воздухе, его мозг, словно суперкомпьютер, анализировал каждое движение и каждую секунду предыдущего короткого противостояния. Ему понадобилось всего две-три секунды, чтобы понять причину, по которой его Манипуляция Гравитацией не сработала так, как должна была, что в итоге привело к получению небольших ожогов.
Впрочем, зверь не дал ему много времени на раздумья. Сразу же после того, как он встал, он огромным шагом в мгновение ока преодолел расстояние в пятьдесят метров и во второй раз широко раскрыл пасть.
Огненное дыхание вырвалось изнутри зверя и за короткое время достигло Бай Цзэминя, который из-за того, что находился в воздухе, не мог свободно двигаться, а значит, не имел возможности маневрировать, чтобы уклониться от атаки.
Бай Цзэминь фыркнул, увидев смерч синего огня, летящий в его сторону, и активировал Манипуляцию Гравитацией x15, плюхнувшись на землю и легко уклонившись от атаки монстра.
Однако, наученный предыдущим опытом, перед самым падением на землю он снова активировал Манипуляцию Гравитацией, но на этот раз в обратном направлении. Скорость падения сразу же резко уменьшилась, и когда его ноги коснулись земли, они едва издали звук, в отличие от огромного взрыва, который произошел бы, если бы его вес был умножен на пятнадцать.
Видя, что его атака не достигла ненавистного человека, который так ранил его, и чувствуя тянущуюся боль в задней части тела, драконоподобный зверь злобно зарычал и открыл пасть, готовясь снова активировать свой навык огня.
Бай Цзэминь мог бы легко покончить с жизнью чудовища, если бы захотел. Однако, поскольку его целью было изучить плюсы, минусы и ограничения навыка Манипуляции Гравитацией, а не просто убить монстра, он терпеливо ждал атаки.
Кроме того, ему еще нужно было проверить, верен ли его предыдущий анализ или нет. Если он окажется верным, то он проведет еще несколько тестов с этим монстром, прежде чем убить его раз и навсегда.
Чудовище не смогло сразу активировать свой навык в третий раз, и ему потребовалось заряжаться целых две секунды. Это было вполне объяснимо, так как его атакующий навык был удивительно силен, настолько, что мог плавить камни в лаву и почти беспрепятственно изменять местность. Это также объясняло причину, по которой его физическое тело казалось таким прочным и мощным, а также причину, по которой его хвост казался смертоносным оружием.
С хвостом в качестве оружия и телом в качестве щита было бы невероятно трудно победить это существо, даже если бы оно заряжало свой навык!
Через две секунды в сторону Бай Цзэминя на полной скорости вылетело третье дыхание синего огня.
Запах гари наполнил воздух, и если бы не тот факт, что трава на несколько сотен метров вокруг уже была сметена первоначальной атакой Бай Цзэминя, это определенно вызвало бы лесной пожар.
Бай Цзэминь полузакрыл глаза и ждал. Когда огненная атака была в десяти метрах перед ним, он даже не подумал дважды, когда активировал Манипуляцию Гравитацией на пике.
Грохот...
Земля тут же просела, и раздался легкий грохот. Однако самым удивительным было то, что огненное дыхание, которое двигалось по прямой линии, как неостановимый лазер, было прямо притянуто к земле!
Бах!
Повсюду одно за другим неудержимо вспыхивали языки пламени. Однако эти языки пламени, ушедшие от основной вспышки, не обладали большой силой, поэтому, когда некоторые из них приблизились к Бай Цзэминю, он просто ударил их тыльной стороной ладони.
"Так вот почему". сказал он вслух с довольным выражением лица. "Поскольку этот монстр испускает дыхание изнутри своего тела и продолжает наделять навыком маны, пока полностью не закроет рот, когда я активировал Манипуляцию Гравитацией в обратном виде, единственное, что произошло, это то, что пламя, летящее впереди, улетело в небо, но те, что шли позади, просто продолжали заряжаться, а новые толкались сильнее, что преодолело эффект уменьшения гравитации".
"Как и ожидалось от тебя, Цзэминь Компьютер!"
Раздался сзади голос Лилит, за которым последовали хвалебные хлопки.
"Хочешь, чтобы я снова отшлепал тебя по заднице, маленькая суккуба?" пошутил он в хорошем настроении.
"Кья! Такой дикий! Такой доминантный!" Лилит приложила обе руки к щекам и покачала головой с широкой улыбкой на лице.
Когда зверь, наконец, закрыл пасть, и навык огня исчез, из его пасти поднялся дым. Зверь выглядел ошеломленным, видя, что его умение сработало не так, как должно было сработать, и на мгновение он, казалось, растерялся, что делать дальше.
Но увидев, что его ненавистный враг стоит молча и спокойно смотрит на него, зверь вспомнил о несправедливости, от которой страдал, и снова бросился в атаку. Через три секунды из его пасти снова вырвалось голубое пламя, которое сжигало все на своем пути с неудержимой силой.
Бай Цзэминь сохранил навык Манипуляции Гравитацией активным на х15, поскольку так расход маны был значительно меньше, а поскольку ему не нужно было вносить никаких изменений в силу или способ использования навыка, в этом не было необходимости.
Поэтому, когда огненная вспышка вошла в зону действия умения, повторилось то же самое, что и в предыдущем случае.
Один, два, три, четыре раза.....
Бай Цзэминь попробовал еще пару раз, чтобы убедиться, как работает навык в этих случаях, чтобы хорошо подготовиться против монстров огненного типа с устойчивыми навыками, таких как зверь перед ним.
Как и в детстве, когда он играл в видеоигры, Бай Цзэминь очень любил проверять свои силы и возможности на слабых противниках, ведь только так он сможет в полной мере реализовать свой потенциал против сильного врага и при этом испытать как можно меньше неприятных сюрпризов.
Думаю, на сегодня достаточно. подумал он с легкой улыбкой, не чувствуя боли от слегка обожженных пальцев.
Как раз в тот момент, когда чудовище снова закрыло пасть после того, как в десятый раз активировало свой навык, в его глазах оранжевого цвета промелькнула вспышка усталости. Поскольку это был гибридный монстр с мощным магическим умением и мощным телом, его оптимальный стиль боя должен был использовать оба умения, позволяя мане медленно восстанавливаться в разгар боя.
Однако с самого начала битвы чудовище хотело лишь превратить своего врага в кучку пепла. Обычно так и должно быть, но, к сожалению, монстр столкнулся с чудовищем еще более зверским, чем он сам, что в итоге привело к его истощении.
Взмах!
Бай Цзэминь в мгновение ока взмыл в воздух на десятки метров, и перед самым падением активировал обратную Манипуляцию Гравитацией. Сразу же после этого он активировал Манипуляцию Крови.
Свуш! Свуш! Свуш!...
Свуш! Свуш! Свуш!...
Драконоподобный монстр не знал, когда, но внезапно оказался окружен множеством цепей, созданных из его собственной крови. Не успело чудовище среагировать, как дюжина толстых цепей размером со взрослого грузного мужчину сомкнулась вокруг его четырех конечностей, шеи, а пасть была плотно закрыта.
Бах!
Цепи натянулись, и четыре конечности зверя сошлись вместе, так что чудовище, потеряв равновесие, тяжело упало на землю.
Чудовище попыталось зарычать в гневе, но кровавые цепи, связывавшие его пасть, только потрескивали, не разрываясь. Остальные кровяные цепи, связывающие его, тоже натянулись, и трещины начали распространяться одна за другой с удивительной скоростью; не было бы странным, если бы в следующий момент они разорвались.
Свуш!
В этот момент ветер внезапно затрепетал, и чудовище подняло глаза вверх.
В зрачках чудовища, как и во сне, отражался силуэт, падающий с высоты более ста метров на слишком большой скорости; ведь чудовище все еще находилось внутри огромного кратера!
"Ты был хорошей грушей для битья!" поблагодарил Бай Цзэминь с немного свирепой улыбкой на лице, сжимая кулак и нанося удар вперед, нисколько не сдерживаясь.
Кулак, содержащий 371 очко силы, кроме того, обладал скоростью падения более ста метров, усиленной гравитацией x15!
Не так далеко, как кажется
[Вы получили Силу Души Инфернального Чешуйчатого Ящера Первого Порядка 49 уровня. Вы получили силу +15, магию +10, ману +6].
"Фух..." Бай Цзэминь расслабился и издал преувеличенный вздох, как будто он только что столкнулся с самым страшным зверем во вселенной.
"Ты преувеличиваешь. Ты явно играл с этим маленьким монстром". Лилит появилась на его стороне и пошутила.
"Что из этого кажется тебе маленьким?" Бай Цзэминь ошарашенно посмотрел на нее и сказал: "Этот монстр более тридцати метров в высоту, а длина его тела практически сопоставима с той змеей Первого Порядка, которую я убил ранее, если добавить хвост, который я отрезал перед началом боя".
Лилит посмотрела на него с дразнящей улыбкой и игриво сказала: "Размер важен, без сомнения... Но еще важнее знать, как его использовать~".
Бай Цзэминь несколько секунд смотрел на нее пустым взглядом, прежде чем ошарашенно прокомментировать: "Лилит... Я когда-нибудь говорил тебе, что ты бесстыдная извращенка?"
"О, ты говорил много раз, милый~". Лилит мило улыбнулась, а затем сказала нежным голосом: "Но тебе не нужно так хвалить меня~ Просто скажи мне, чего ты хочешь, и, возможно, ты получишь это сегодня вечером~".
Кашель! Кашель!
Несколько яростных кашлей разорвали тишину, возникшую в окрестностях после того, как Бай Цзэминь убил Инфернального Чешуйчатого Ящера Первого Порядка.
"Я действительно не могу победить твое бесстыдство, женщина". вздохнул он, успокоившись. Услышав нежный голос Лилит, Бай Цзэминь почувствовал, что его ноги ослабли, как будто сила волшебным образом ушла из его тела.
"Хехе~" Лилит снова улыбнулась. Она была похожа на маленькую девочку, которую только что похвалили родители, так как выглядела очень счастливой от похвалы Бай Цзэминя.
Видя ее такой, Бай Цзэминь покачал головой и сел на спину гигантского монстра. Затем он несколько секунд смотрел на свои руки, после чего спокойно прокомментировал: "Но эта статистика здоровья действительно что-то... Смотри, моя обожженная кожа и сгоревшая плоть начали отваливаться, а ткани движутся с такой скоростью, что я вижу это невооруженным взглядом".
Лилит вложила немного силы в кончик ноги и элегантным прыжком, полным грации, за секунду поднялась на десятки метров, после чего мягко приземлилась на безжизненную спину зверя. Она слегка наклонилась вперед и с серьезным выражением лица рассматривала ожог на руках Бай Цзэминя.
В неярком лунном свете Лилит была похожа на богиню благосклонности, и это при том, что небо было полностью затянуто темными тучами, и можно было представить, как прекрасно она выглядела бы на фоне луны и звезд.
Бай Цзэминь на несколько секунд потерял себя, глядя на ее очаровательное лицо. Независимо от того, на какую часть ее лица он смотрел, он должен был признать, что ему, вероятно, никогда не будет скучно; от хрупкой челюсти до кончика маленького лба все было просто идеально, вне всякого возможного описания.
"Хотя твой показатель здоровья чудовищно высок, учитывая твой нынешний уровень, в будущем тебе лучше быть осторожнее".
Голос Лилит за секунду вывел Бай Цзэминя из его внутренних размышлений. Он быстро посмотрел на свои руки и спокойно ответил: "О? Почему это так?".
Лилит, казалось, не заметила, что он смотрит на нее расфокусированным взглядом, и продолжила: "Начиная с определенного уровня во Втором Порядке, некоторые звери начнут хорошо контролировать свою порочную ману, а люди также получат больше знаний о мане внутри своих тел. Как следствие, сражения станут намного опаснее, поскольку мана врагов начнет разъедать тебя изнутри... Ты понимаешь, что это значит?"
Выражение лица Бай Цзэминя застыло, когда он услышал это. Ему больше не хотелось волноваться о прекрасной женщине, стоящей перед ним.
Нахмурившись, он сказал серьезным голосом: "Пострадавшему телу и душе придется работать сверхурочно, чтобы не только залечить полученные раны, но и успокоить или уничтожить вражескую ману, атакующую изнутри."
"Да." Лилит спокойно кивнула, прежде чем повернуться к нему спиной и посмотреть на темное небо над головой. "Но пока что тебе не стоит об этом беспокоиться".
"... Что ты имеешь в виду?" спросил Бай Цзэминь, глядя на ее спину.
Она выглядела такой хрупкой. Такой маленькой. Такой слабой.
Кто бы мог подумать, что на самом деле женщина, на которую он сейчас смотрел, обладала одной из самых страшных сил в нынешней вселенной.
Однако, глядя на ее крошечную спину, Бай Цзэминь не знал, почему у него вдруг возникло чувство, что Лилит может быть не так сильна, как притворяется, и не так недосягаема для всех, как он эгоистично полагал.
Глядя на ее черное платье, мягко покачивающееся под дуновением прохладного ночного ветерка, и изредка бросая взгляд на ее ноги, казавшиеся идеальными, как хрусталь слоновой кости, Бай Цзэминь почувствовал, что эта женщина перед его глазами, вероятно, несет бремя не меньшее, чем то, которое он несет сейчас... Возможно, оно даже еще тяжелее и суровее.
Лилит, естественно, не знала и не имела ни малейшего представления о мыслях Бай Цзэминя. Ее взгляд потерялся за высокими облаками в небе, и она сказала своим всегда спокойным и сдержанным голосом: "Я хочу сказать, что поскольку Земля развивается очень быстро, как и ее обитатели, то, скорее всего, Второго Порядка будет недостаточно, чтобы звери и люди научились управлять маной, чтобы использовать ее как форму непрямой атаки. Хотя из этого правила могут быть исключения, я полагаю, что большинство из них смогут начать делать это только начиная с Третьего Порядка".
Бай Цзэминь кивнул, не сказав больше ничего по этому поводу.
Раз так, то беспокоиться было не о чем. Он еще даже не достиг 50-го уровня, чтобы выполнить свою миссию и перейти во Второй Порядок, поэтому не было необходимости думать о таких далеких вещах, как Третий Порядок. Тем не менее, было полезно заранее знать, с какими проблемами он может столкнуться в любой момент.
Кроме того, ему вдруг стало немного не по себе от странного чувства, которое внезапно появилось во всем теле, поэтому он не испытывал особого желания говорить о таких вещах.
"Мм?"
Возможно, поняв, что в атмосфере что-то не так, а может быть, обеспокоенная отсутствием ответа, Лилит медленно повернулась и посмотрела на него, прежде чем спросить в замешательстве: "Все в порядке?"
Бай Цзэминь посмотрел на нее, и его два темных глаза встретились с ее ярко-красными глазами. Он колебался мгновение, но, наконец, твердо сказал: "Лилит... Хотя я не знаю, что такого важного, что тебе нужна моя помощь. Учитывая, насколько ты могущественна, это определенно не должно быть легко, если даже ты не можешь этого сделать. Но я обещаю, что сделаю все возможное, чтобы помочь тебе исполнить твое желание".
Лилит на мгновение выглядела удивленной и просто смотрела на него с ошеломленным и удивленным выражением лица. Только после того, как в лесу подул сильный ветер, она, казалось, очнулась и горько улыбнулась, пробормотав слова, которые Бай Цзэминь не мог услышать, даже находясь так близко от нее.
* * *
"Думаю, на сегодня достаточно". Бай Цзэминь встал и немного поиграл руками, проверяя внутреннее состояние своего тела.
Небольшие внутренние повреждения, которые он получил, выдержав большой вес, когда активировал Манипуляцию Гравитацией x15, упав с большой высоты, уже почти полностью зажили через полчаса, в то время как ранам на руках потребовалось немного меньше времени для полного заживления - всего 20 минут или около того.
Убедившись, что в случае неприятностей не возникнет проблем со смертельной схваткой, Бай Цзэминь спрыгнул с тела чудовища и стал искать поблизости Камень Души.
Голова большого чудовища превратилась в кровавое месиво, а осколки плоти и костей разлетелись во все стороны после удара тяжелого кулака Бай Цзэминя. В этот момент чудовище потеряло естественную защиту маны, окружавшую его тело, так как оно было слишком истощено после постоянных атак магическими умениями без отдыха, поэтому, несмотря на свою защиту, оно не смогло отбить даже один удар его кулака.
Искать Камень Души посреди такого огромного месива крови и плоти было довольно сложно, так как они были слишком маленькими объектами по сравнению с ними; поскольку одна только голова зверя была размером с обычный дом, можно было представить, насколько катастрофической была сцена после того, как такая штука полностью взорвалась.
К сожалению, в этот раз ему не повезло так же, как при убийстве синечешуйчатой змеи, поскольку у Инфернальной Чешуйчатой Ящерицы внутри не было Камня Души. Однако это не означало, что он остался с пустыми руками, ведь он получил красную сферу.
Хотя Бай Цзэминь не интересовался обычными сокровищами, он решил оставить ее себе и проверить содержимое сферы позже. Возможно, это означало, что сокровище внутри предназначалось для какого-то эволюционера души с определенными достоинствами.
Бай Цзэминь поднял тело гигантского зверя, снова активировав Манипуляцию Гравитацией. Но даже тогда было нелегко поднять чудовищный вес Инфернальной Чешуйчатая Ящерица, так как она весила, по крайней мере, в десять раз больше, чем синечешуйчатая змея.
Когда Бай Цзэминь прибыл к западным воротам базы, его встретила большая команда вооруженных людей, несколько грузовых машин и группа из 20 выживших людей с крепкими телами, некоторые из которых имели опыт управления техникой.
Независимо от того, были ли это вооруженные люди или выжившие, все они задохнулись при виде массивного тела зверя перед ними. Неосознанно они смотрели на тело Бай Цзэминя рядом с безголовым монстром и не могли не сравнить размеры этих двух существ.
Как мог один человек поднять такую гигантскую штуку?! У всех были одни и те же сомнения. Этот монстр определенно весил по крайней мере в пять раз больше, чем военный танк!
Конечно, если бы не тот факт, что он уменьшил гравитацию вокруг себя и монстра, он бы точно не смог его поднять. Даже с его чудовищно высокой Силой, Бай Цзэминь еще не достиг этого уровня.
"Лидер..." Мужчина средних лет подошел к Бай Цзэминю с почтительным выражением лица и сверкающими от почтения глазами.
После обмена несколькими словами, мужчина средних лет сказал немного обеспокоенно: "Я боюсь, что кран не сможет поднять вес этого зверя... Кроме того, несмотря на то, что грузовики были должным образом модифицированы по приказу и указаниям госпожи Шангуань, я боюсь, что они тоже могут разрушиться..."
Хотя колеса грузовиков были заменены на твердые и прочные кости мутировавших зверей, которые были достаточно сильны, чтобы выдержать вес монстра уровня синечешуйчатой змеи, Инфернальная Чешуйчатая Ящерица Первого Порядка была совершенно другого уровня.
Бай Цзэминь слегка нахмурился, услышав это. Он не учел эту проблему, так как считал, что грузовиков и тягачей будет достаточно.
Хуже того, он не ожидал, что даже у крана не хватит сил поднять груз. Хотя несколько деталей были заменены сухожилиями мутировавших зверей, что усилило хватку и выносливость машины, с клещами все еще нужно было что-то делать.
Поскольку Бай Цзэминь хотел как можно быстрее перевезти весь лагерь на свою базу, многие вещи пришлось временно отложить, чтобы сосредоточиться на главном.
Это было одним из явных последствий излишней спешки, так как, хотя вы можете получить желаемое раньше, многие вещи будут упущены по пути, что в конечном итоге может привести к сильной головной боли.
В тот момент, когда Бай Цзэминь уже собирался оставить тело на месте, а самому перенести его позже, когда он в последний раз вернется из леса, в поле его зрения появился силуэт.
Этот силуэт был худым и меньше его по размеру. Однако чарующие и соблазнительные изгибы его тела ясно говорили о том, что это женщина.
Одетая в темно-синие доспехи, с красивым светло-голубым мечом на поясе, Шангуань Бин Сюэ приближалась с характерным холодным и безразличным выражением лица, которое, казалось, предлагало всем держаться от нее как можно дальше.
Хотя она просто шла, ее скорость была достаточно высокой, чтобы с каждым шагом закрывать несколько метров, и с точки зрения выживших и боевиков, которые были обычными людьми, казалось, что она телепортируется на короткие расстояния.
Лилит и Шаньгуань Бин Сюэ
Характерные серебристые волосы Шангуань Бин Сюэ, которые чаще всего свободно и безудержно ниспадали на поясницу, в этот момент были завязаны в высокий хвост, обнажая ее стройную шею, как у прекрасного лебедя, мерцавшую под светом луны и искусственных ламп.
Выжившие и вооруженные люди ошеломленно смотрели на нее, проходя мимо, словно на богиню из другого мира, и только через несколько секунд все наконец-то смогли выйти из оцепенения и поспешно поклониться в знак уважения.
Все прекрасно знали, что эта холодная, как лед, прекрасная богиня, по сути, была вторым лицом в команде, чуть ниже высшего лидера. Технически, она была настоящим представителем чуть ниже одного, но выше всех остальных.
В то время как все были ошеломлены, а в глазах всех мужчин, независимо от их возраста, промелькнули вспышки вожделения и желания, единственным, кто никак не отреагировал, был Бай Цзэминь.
Но как он мог реагировать, как другие люди? Ведь рядом с ним стояла женщина, которая была не только красивее, но и источала соблазнительное очарование из каждой поры своего тела.
Через несколько секунд Шангуань Бин Сюэ вышла из стен базы и в мгновение ока предстала перед Бай Цзэминем.
Он оглядела ее с ног до головы, словно изучая что-то, и спросил в замешательстве: "Что ты здесь делаешь? Мне показалось, что я видел, как ты шла в свою комнату".
Перед уходом в темный лес Бай Цзэминь своими глазами видел, как все, включая Шангуань Бин Сюэ, ушли спать в свои комнаты. Учитывая, что было уже два часа ночи, и прошло уже несколько часов с тех пор, как он покинул особняк, все должны были спокойно спать в своих кроватях.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на него своими прекрасными голубыми глазами и спокойно ответила на его вопрос: "Я просто не могла уснуть. Я проснулась посреди ночи, и поскольку бессонница оказалась сильнее меня, я решила пойти повышать уровень... Просто я не ожидала встретить переполох по дороге в лес, и только сейчас я узнала, что ты тоже был здесь".
"Это так...?" Бай Цзэминь слегка нахмурился и почувствовал, что что-то не имеет смысла, но он не мог понять, что именно.
Кроме того, было верно, что Шангуань Бин Сюэ отстала от своего уровня из-за всей логистической работы, которую нужно было сделать на базе, поэтому было разумно, что она захочет использовать любую возможность, чтобы поглотить Силу Души от разных существ.
Конечно, хотя Шангуань Бин Сюэ и остановилась на 40-м уровне, это ни в коем случае не означало, что ее сила остановилась. Даже если не брать в расчет снаряжение, которое выковал для нее Бай Цзэминь, во время подавления сил Кан Жуна Шангуань Бин Сюэ поглотила много Силы Души от мощных эволюторов души, набрав по меньшей мере 50 очков стата.
"Я понимаю." Бай Цзэминь наконец кивнул, тщательно все обдумав.
"Гм." Шангуань Бин Сюэ кивнула, ничего больше не говоря, и просто посмотрела ему прямо в глаза.
Через мгновение он спокойно сказал: "В любом случае, ты пришла в подходящее время".
"О?" Она подняла бровь и посмотрела на него, как бы намекая ему продолжать.
Бай Цзэминь объяснил, указывая на труп Инфернальной Чешуйчатой Ящерицы: "Как видишь, я уже давно охочусь в лесу, и это второй зверь Первого Порядка, на которого я охотился ночью. Второй была огромная змея, которую, к счастью, уже перевезли в военный район, но этот зверь просто слишком большой, и его вес не позволяет нашим машинам поднять его, не говоря уже о том, чтобы перевезти".
Шаньгуань Бин Сюэ приложила указательный палец к нижней губе и, слегка постукивая по ней наманикюренным ногтем, размышляла вслух: "Даже если транспортные средства выдержат вес чудовища, боюсь, силы двигателей будет недостаточно".
На самом деле, несмотря на то, что машины были модифицированы, двигатели были точно такими же. В группе Бай Цзэминя набирали инженеров всех мастей, но модифицировать нынешние технологии было далеко не просто, и без четких планов и идей было просто невозможно выполнить какую-либо работу в короткие сроки.
Поэтому мощности нынешних двигателей едва хватало на то, чтобы двигать модифицированные машины, не говоря уже о модифицированных машинах весом в несколько тонн. Такое было просто недостижимой фантастической мечтой.
"Верно." Бай Цзэминь кивнул и спокойно продолжил: "Поэтому я подумал, что раз ты тоже хочешь подняться, мы могли бы вдвоем поохотиться в лесу. Так мы сможем заморозить трупы с помощью твоего навыка, чтобы зверь не смог их тронуть, а затем, когда закончим охоту, вернуть их на базу один за другим...". Что скажешь?"
"По-моему, неплохо". Шангуань Бин Сюэ практически кивнула в следующий момент, когда он задал этот вопрос, чем немного удивила его. Возможно, поняв это, она спокойно объяснила: "Я не могу придумать лучшей идеи, чем твоя. Если бы одному из нас пришлось перевозить тела одно за другим, было бы потеряно много времени на охоту, а планы другого пострадали бы."
"... Тогда решено." Он кивнул с легкой улыбкой, затем повернулся к мужчине средних лет и приказал глубоким голосом: "Гэн Ши, я хочу, чтобы вы все начали разбирать то, что можно разобрать с тела этого зверя, пока мы с ней углубляемся в лес. Если вам понадобятся еще люди, просто найдите дочь Лу Яня, она позаботится об этом".
"Понятно." Гэн Ши, ответственный за эту небольшую группу из двадцати трудолюбивых выживших, кивнул.
Лу Сяояо была человеком, которого Шангуань Бин Сюэ делегировала руководить группой логистики, поэтому независимо от времени и места, даже если она удобно спала в своей кровати, ей приходилось работать, когда того требовали обстоятельства. Как и в любой высокооплачиваемой работе, ответственность была слишком велика, чтобы беспокоиться о таких вещах, как расписание.
Отдав еще несколько распоряжений персоналу, Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ на мгновение посмотрели друг на друга и, словно по предварительному соглашению, бросились в темные глубины леса. Через пару секунд они полностью исчезли из поля зрения рабочих и вооруженных людей, оставив после себя лишь дуновение холодного ветра, хлещущего по земле, на которой они стояли.
* * *
"Почему ты хочешь, чтобы они начали работать сейчас?" спросила Шангуань Бин Сюэ, следуя за Бай Цзэминем на расстоянии менее двух метров.
Передвигаясь по лесу, как рыба в воде, он небрежно ответил: "Я, наверное, останусь здесь до рассвета, так как мне еще нужно провести несколько экспериментов с навыком Манипуляции Гравитацией, который я получил после убийства эволюционера души по имени Шань Ли. Учитывая, что до рассвета еще около 5 часов, эти 5 часов можно потратить с пользой, а не впустую".
Группы из одного-двух десятков человек, работающих над телом Инфернальной Чешуйчатой Ящерицы в течение 5 часов, было бы более чем достаточно, чтобы, по крайней мере, удалить много чешуи зверя. Даже если им удастся снять лишь восьмую часть от общего количества, это будет лучше, чем ничего.
Выжившие, пережившие голод, боялись, что однажды пайки, предоставляемые правительством базы, снова окажутся некачественными или нестабильными, как в прошлом, поэтому, когда появлялась возможность подработать, все они были готовы выложиться по полной, даже если это означало остаться на всю ночь без сна.
Кроме того, учитывая, что платой за день работы по разборке тел зверей был не только хороший кусок мяса мутировавшего зверя, но и нормальное питание в течение этого дня, практически никто не хотел отказываться от такого предложения.
Для выживших в Северном лагере появление Бай Цзэминя и его группы было буквально подобно богам, спустившимся на землю во время кризиса.
Шангуань Бин Сюэ, естественно, все поняла, выслушав его объяснения, поэтому она просто кивнула с нейтральным выражением лица и последовала за ним.
Шангуань Бин Сюэ не знала, что с противоположной стороны от Бай Цзэминя за ним внимательно следила красивая женщина.
Бай Цзэминь, ловко перемещаясь и прыгая между деревьями, пару раз оглянулся назад, чтобы посмотреть на двух красавиц, которые внимательно следили за ним, и втайне удивился: Лилит и Шангуань Бин Сюэ были буквально как два совершенно противоположных существа.
Лилит была одета в глубокое черное платье, которое закрывало почти каждый участок ее прекрасной кожи, но прекрасно обрисовывало ее тело.
С другой стороны, Шангуань Бин Сюэ большую часть времени носила белое платье, которое спускалось чуть ниже колен и было слегка пышным, но все равно не могло скрыть ее идеальное тело.
Волосы Лилит были черными, как покрывало ночи без звезд и лунного света, казалось, что весь свет будет поглощен, стоит только приблизиться к ее яркости.
Волосы Шангуань Бин Сюэ были холодного серебристого цвета, как лучи ночного лунного света, и сияли, как снежные лотосы.
Глаза Лилит были красными, как сильный огонь, и в них словно постоянно горело пламя, изредка в них можно было заметить насмешливые отблески.
Напротив, глаза Шангуань Бин Сюэ были голубыми, как лед, скопившийся на полюсах планеты, и излучали холод и отдаленность, а их остроты было достаточно, чтобы отпугнуть все живое.
Личность Лилит была теплой, игривой, озорной, даже немного шаловливой, а личность Шангуань Бин Сюэ - холодной, серьезной, равнодушной, и казалось, что она святая, которая никогда не задумывается о мирских делах, касающихся мужчины и женщины.
Бай Цзэминь впервые имел возможность внимательно наблюдать за обеими женщинами. Хотя в прошлом они были рядом, он впервые смог уделить время, чтобы как следует оценить обеих красавиц.
Обе женщины были поразительно красивы, но очарование и красота, которые они излучали, были полными противоположностями, как юг и север или орел и решка на одной монете.
В момент неосторожного промаха он не удержался и спросил шепотом, глядя на нее: "У тебя есть сестра, которая является полной противоположностью тебе?".
"Прости?" Глаза Шангуань Бин Сюэ слегка расширились от неожиданного вопроса, и она бессознательно ответила: "У моей матери была только я".
Даже она сама не понимала, что честно ответила на вопрос Бай Цзэминя, пока слова не покинули ее губы.
Бай Цзэминь уже пожалел об этом, когда пробормотал этот вопрос. Хотя они неплохо ладили, и можно даже сказать, что доверие между ними сильно выросло, он ни в коем случае не считал, что его отношения с ней достаточно близки, чтобы говорить о таких личных вещах.
Однако он не ожидал, что получит ответ.
Когда он удивленно оглянулся, то увидел такой же ошеломленный и удивленный взгляд в глазах Шангуань Бин Сюэ.
Видимо, даже она сама не ожидала ответа. Бай Цзэминь молча задумался.
Но на самом деле Шангуань Бин Сюэ чувствовала, как ее сердце трепещет. Если бы кто-то другой заговорил с ней о ее семье, ее настроение, наверное, растаяло бы до такой степени, что человек задрожал бы от холода. Однако она сама удивилась, ответив честно и без видимых проблем.
Первый разговор по душам
Пока они двигались по лесу, рассекая большие участки густой травы и молниеносно уворачиваясь от появлявшихся перед ними деревьев, Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ молчали. Видимо, им обоим было о чем подумать в связи с тем, что только что произошло.
Лилит наблюдала за всем со стороны, не обращая внимания и никак не комментируя происходящее. На самом деле, на ее лице была слабая, как бы забавная улыбка, когда она наблюдала за взаимодействием между двумя людьми, что говорило о том, что она хорошо проводит время, которое может стать только лучше, если у нее есть попкорн.
Примерно через минуту Бай Цзэминь, наконец, нарушил молчание и сказал то, что считал правильным на тот момент.
"Прости, что задал странный вопрос совершенно неожиданно".
Кто в здравом уме задаст странный вопрос, подобный тому, который он задал перед этим, находясь в опасном месте, где коса бога смерти может упасть в любой момент? Наверное, никто...
Шангуань Бин Сюэ замолчала, слушая его слова извинения. Это заставило Бай Цзэминя подумать, что она расстроена, поэтому он просто решил прекратить болтовню и сосредоточиться на своей главной цели, придя в это место.
Однако вскоре его предположение оказалось совершенно неверным, когда она сказала естественным и спокойным голосом: "Все в порядке. Не волнуйся".
Бай Цзэминь на мгновение оглянулся, молча кивнул головой, а затем снова посмотрел вперед. Его шаги не прекращались.
Пролетело более сорока минут.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ искали зверей Первого Порядка в периметре более 300 квадратных километров вокруг базы, но так ничего и не нашли.
Все это время они находились в тактической тишине, и единственным звуком, который они могли слышать, кроме редкого рева зверей и холодного ночного ветра, был звук их ног, мягко ступающих по земле при каждом шаге вперед.
Бай Цзэминь был спокоен как внешне, так и внутренне. Он уже знал, что можно часами не встречать зверей Первого Порядка, он и сам уже сталкивался с этим.
Однако Шангуань Бин Сюэ не забыла о предыдущей теме, потому что спустя почти час она снова подняла ее.
"Почему ты задал этот вопрос ранее?" спросила она, слегка нахмурившись. Ее взгляд был прикован к спине Бай Цзэминя, в нем читалась растерянность и настороженность.
Бай Цзэминь не оглянулся и, не задумываясь, ответил: "Я знаю одну очень красивую особу, немного красивее тебя, но она, по сути, твой двойник. У нее темно-черные волосы, она носит черную одежду, и в отличие от тебя она довольно игрива и озорна. Прямо перед этим у меня мелькнул образ этой особы, и я не мог не сравнить ее с тобой на секунду, что привело к тому, что я неосознанно задал этот вопрос."
Шангуань Бин Сюэ непроизвольно подняла бровь, и в ее ярко-голубых глазах промелькнуло удивление, когда она услышала слова Бай Цзэминя.
Хотя она не была поклонницей внешности и в основном обращала внимание на сердце и чистоту человека, она знала, насколько красива. Даже когда она не слишком заботилась о своей внешности и обращала внимание только на необходимое, ее красота все равно была ослепительной до такой степени, что мужчины, достаточно старые, чтобы быть ее дедушкой, часто смотрели на нее красными глазами, как у зверя.
Шаньгуань Бин Сюэ была уверена, что ее красота, несомненно, на высоте, и, наверное, мало кто из женщин в мире может сравниться с ней.
В силу своего семейного происхождения, даже если она не хотела, ее часто заставляли посещать важные мероприятия, поэтому она, естественно, встречалась со многими невероятно красивыми женщинами. Хотя она перестала посещать такие мероприятия несколько лет назад, Шангуань Бин Сюэ встречалась с тысячами или десятками тысяч женщин, красивых настолько, что заставляли трепетать сердца мужчин, но ни одна из них не смогла приблизиться к ней.
Именно поэтому она была удивлена, услышав, что Бай Цзэминь знает женщину, которая красивее ее. Она ни в коем случае не обиделась, но, учитывая свой многолетний опыт, не могла не почувствовать в сердце сомнения.
Конечно, Шангуань Бин Сюэ не знала, что в действительности Бай Цзэминь, говоря "немного красивее тебя", давал ей слишком большую оценку, так как, хотя Шангуань Бин Сюэ, несомненно, была красива, ей все же не хватало немногого по сравнению с Лилит, которая даже с подавленным чудовищным шармом все равно была очаровательнее.
Она неосознанно проговорила: "Ну, я ненавижу черный цвет".
Бай Цзэминь был ошарашен и неосознанно посмотрел на свой нынешний наряд.
Черные доспехи, черный плащ, темно-коричневые сапоги, черные перчатки, черные наплечники... Уголок его рта дернулся пару раз, когда он легкомысленно сказал: "Да, это понятно... Учитывая твой характер, я думаю, что белый и синий цвета подходят тебе больше".
Хотя слова Бай Цзэминя, казалось, восхваляли ее, по какой-то странной причине Шангуань Бин Сюэ чувствовала, что он насмехается над ней.
"Что ты имеешь в виду, говоря о моей личности?" Она спросила, не замечая, что впервые за много лет говорит немного раздраженным тоном: "Позволь мне сказать, что, хотя я не люблю черный цвет, темная одежда мне совсем не идет".
Бай Цзэминь не знал, что сказать о нынешней Шангуань Бин Сюэ.
Куда делась та рассудительная женщина, которую он встретил в прошлом? Где та надежная женщина, с которой даже такой человек, как он, мог расслабиться? Она мало чем отличалась от любой другой взрослой девушки, не так давно вышедшей из подросткового возраста.
"Разве ты не знаешь, какой титул тебе дали на базе?" - спросил он, остановив шаг, чтобы повернуться и посмотреть на нее лицом к лицу.
Шангуань Бин Сюэ тоже остановилась почти одновременно с ним, и ее глаза встретились с его глазами. На его вопрос она ничего не ответила.
Как она могла не знать о титуле "Ледяная Принцесса", который ей тайно присвоили обычные граждане, ополченцы и даже эволюционеры души? Ведь Шангуань Бин Сюэ прекрасно знала свой характер.
Видя, что она не отвечает, Бай Цзэминь пожал плечами и продолжил: "Ну, не то чтобы это было плохо... Я знаю, что за моей спиной есть люди, которые называют меня диктатором, массовым убийцей, эгоистичным, жестоким и еще много чего другого. Я думаю, что титул Ледяная Принцесса хорошо подходит тебе не только на основании твоего характера, даже твои любимые цвета и твое мастерство соответствуют такому прозвищу."
Как и в любом правительстве, независимо от страны, были люди, недовольные решениями и правительством, которым правил Бай Цзэминь. В конце концов, каждый разум был отдельным миром с бесконечными мыслями и идеалами; просто невозможно, чтобы все были счастливы.
Кроме того, Бай Цзэминь осознавал, что он далеко не идеальный лидер, он всего лишь человек, молодой человек двадцати с небольшим лет.
Однако он делал все, что мог, исходя из текущей ситуации в мире. Кроме того, он не заставлял никого оставаться в том месте, которое он и его подчиненные охраняли; каждый мог спокойно уйти. Но пока они находились под его командованием, они должны были подчиняться во что бы то ни стало.
Все было просто. Пока те, кто был так или иначе важен для него, понимали, что все, что он делает, делается с добрыми намерениями, этого было более чем достаточно... Но даже если бы никто не понимал, он, вероятно, продолжал бы действовать таким образом; в конце концов, именно таким существом был Бай Цзэминь.
"Думаю, да". Шангуань Бин Сюэ вздохнула и прислонила свою хрупкую спину, защищенную кожаными доспехами, к поверхности ствола большого дерева. Она посмотрела на него и спросила: "Та женщина, о которой ты говоришь, может быть твоей девушкой?".
Может, виной тому была темная ночь, может, опасное место, в котором они оказались, заставило их больше доверять друг другу, а может, бдительность Шангуань Бин Сюэ была особенно слабой после того, как Бай Цзэминь защищал ее целый день, не допуская ни малейшей возможности сделать что-то неподобающее, но настроение у них стало легче, и атмосфера между ними стала гораздо более интимной.
"Она? Моя девушка?" Глаза Бай Цзэминя расширились от неожиданного вопроса.
Он неосознанно взглянул в ту сторону, где раньше была Лилит, но с удивлением увидел, что в какой-то момент она исчезла. Что касается того, была ли она рядом или куда-то ушла, Бай Цзэминь больше склонялся ко второму варианту, так как не мог обнаружить ее аромата поблизости.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на него и спросила в замешательстве: "Ее нет?".
Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, и сказал, слегка заплетающимся языком: "Как ты пришла к такому выводу?".
"Просто подумала". Она пожала плечами со скромным выражением лица.
Бай Цзэминь вздохнул и покачал головой, тихо сказав: "Она не моя девушка. Она скорее... большой друг, которому я могу доверять всем сердцем. Человек, которому я многим обязан, и я надеюсь, что когда-нибудь смогу ей это возместить".
В глазах Шангуань Бин Сюэ промелькнуло удивление и недоверие.
Она хорошо знала, каким человеком был Бай Цзэминь: молодой человек, который, хотя и улыбался, на самом деле всегда держался на почтительном расстоянии от всех, гордый и высокомерный, не желающий никому ничем быть обязанным, но прежде всего тот, кто даже во сне крепко держал оружие, боясь получить удар в спину от тех, кто должен был быть его союзниками.
Она не знала, кто может быть таким человеком. Что касается Лили, то она даже не упоминалась в мыслях Шангуань Бин Сюэ, так как, хотя Лили и Бай Цзэминь, казалось, были очень близки, она не верила, что они достигли такого уровня доверия.
Не зная почему, любопытство в ее сердце только возросло, и она бессознательно задала другой вопрос: "Она человек, которого ты давно знаешь?"
Бай Цзэминь прислонился спиной к поверхности дерева напротив того, которое Шангуань Бин Сюэ использовала в качестве спинки, и с усмешкой ответил: "Вовсе нет... На самом деле, мы с ней познакомились незадолго до того, как мы с тобой узнали друг друга... Наверное, правильнее было бы сказать, что мы познакомились раньше, чем ты узнала меня".
Бай Цзэминь никак не мог сказать ей, что на самом деле они с Лилит встретились всего за несколько часов до того, как собрались в спортзале, а если бы он это сделал, то ему пришлось бы прояснить многое, чего он не хотел, чтобы знали другие. Поэтому маленькое недоразумение могло остаться только на время.
Если бы Шангуань Бин Сюэ продолжала сражаться вместе с ним, быстро повышала уровень, становилась сильнее, и никто из них не умирал раньше времени, то встреча с Лилит была бы лишь вопросом времени. Когда это произойдет, многое станет ясно само собой.
"До того, как я встретила тебя?" Шангуань Бин Сюэ наклонила голову и тупо посмотрела на него.
Она не понимала, как ей удобно разговаривать с Бай Цзэминем, с молодым человеком, которого она встретила чуть больше месяца назад. Нет... Возможно, она осознавала. Тем не менее, она чувствовала себя достаточно комфортно, чтобы вести с ним непринужденный разговор по душам без особых барьеров.
Сколько времени прошло с тех пор, когда это случилось в последний раз? Наверное, так давно, что Шангуань Бин Сюэ и вспомнить-то было трудно.
Что делает нас такими, какие мы есть
"До того, как мы познакомились?"
Услышав вопрос Шангуань Бин Сюэ, которая смотрела на него с непониманием, написанным на ее обычно безразличном лице, Бай Цзэминь слегка улыбнулся и спокойно ответил: "Ты встретила меня в тот день, когда Запись Души появилась на этой планете, и мир изменился, не так ли?"
"Да..." Шангуань Бин Сюэ кивнула, а через мгновение ее глаза слегка расширились, когда она наконец поняла, что он имел в виду.
Действительно, Бай Цзэминь отметил: "Вот почему я сказал то, что сказал. Хотя ты встретила меня всего чуть больше месяца назад, я знал тебя и до этого".
Как и в случае с Ву Ицзюнь, Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь были двумя людьми, живущими в двух совершенно разных мирах. Их ситуации и жизни, к которым они были привязаны, настолько сильно различались, что если бы не вмешательство такого высшего существа, как Запись Души, их судьбы никогда бы не пересеклись.
Они были как две абсолютно параллельные линии. Одна шла по правой стороне, другая - по левой; между ними была тонкая линия, но настолько мощная, что при обычных и "естественных" обстоятельствах она никогда не могла быть нарушена.
Даже если один из них знал о существовании другой стороны, в данном случае Бай Цзэминь знал о существовании Шангуань Бин Сюэ, мысль о попытке связаться с другой стороной никогда бы не пришла ему в голову.
Особенно со стороны Шангуань Бин Сюэ, и она прекрасно понимала причину этого. В конце концов, если не принимать во внимание семейное происхождение, она была самой яркой звездой во всем Пекинском университете.
Она была не только красавицей номер один, но и самой высокой в рейтинге по успеваемости, а кроме того, она была президентом студенческой ассоциации, то есть, по сути, представителем и голосом каждого студента во всем университете.
Бай Цзэминь не стал сильно переживать по этому поводу и продолжил: "Дело в том, что эта девушка, из-за которой я неосознанно спросил тебя, есть ли у тебя сестра напротив, встретилась со мной незадолго до того, как я познакомился с тобой."
"Понятно..." Она кивнула. Казалось, она колебалась какое-то мгновение, прежде чем наконец стиснула свои жемчужные зубы и сказала, "Если ты не возражаешь, могу я спросить, нравится ли тебе эта девушка? Может быть, любишь?"
"Э-э?" Бай Цзэминь был ошеломлен на секунду, прежде чем разразиться смехом.
Его смех был достаточно громким, чтобы привлечь внимание монстров, но давление двух существ, поглотивших Силу Души десятков зверей Первого Порядка и даже Второго Порядка, было не тем, что случайный монстр осмелился бы оспорить. Поэтому, даже если Бай Цзэминь смеялся до боли в животе, маловероятно, что кто-то в пределах леса, в котором они сейчас находились, проявит инициативу и нападет на них.
Бай Цзэминь смеялся несколько секунд, пока наконец не увидел, что лицо Шангуань Бин Сюэ слегка нахмурилось, что заставило его взять себя в руки.
"Извини за это..." Он извинился с широкой улыбкой, а затем безразлично сказал: "На самом деле, если быть честным с тобой, я думаю, что если в какой-то момент я решу, что пришло время начать отношения с девушкой, она, скорее всего, будет моей целью номер один... Потому что она единственная, кто доказал, что достоин моего доверия. Что касается остальных... Честно говоря, я не очень доверяю признаниям в любви и сладким словам от любой женщины".
В словах Бай Цзэминя не было стыда, он также не беспокоился о том, слышала ли Лилит его предыдущее заявление. Он просто прямо и честно высказал свои мысли и чувства; это определенно не было чем-то постыдным.
Кроме того, он не признавался Лилит в любви или в чем-то подобном. Он лишь объяснил, что на случай, если у него когда-нибудь появится цель для любви, эта цель уже практически написана на камне.
Что касается того, произойдет ли это или нет, оставалось только ждать и смотреть. В конце концов, будущее было загадочным и непостижимым.
"Шангуань Бин Сюэ молчала и смотрела ему прямо в глаза. Лишь спустя долгое время она, вздохнув, сказала: "Я чувствую в твоем сердце осторожность... Тебя обижали в прошлом?"
Хотя она не ожидала, что он ответит, поскольку такие вопросы обычно несут в себе рану, о которой никто не хочет говорить или давать знать другим, она просто не могла не спросить. Ей казалось, что, возможно, таким образом она сможет понять многие вещи с относительной легкостью.
Лицо Бай Цзэминя оставалось бесстрастным, а его глаза, которые, как говорят, являются вратами души, не отражали ни малейших эмоциональных колебаний, когда он сказал: "Действительно, в прошлом девушка причинила мне боль. Но теперь все это позади, во мне больше нет ни ненависти, ни боли. На самом деле, если бы мне довелось встретить ее в этой жизни, я бы, скорее всего, поблагодарил ее за то, что она сделала со мной тогда."
"Я не могу понять твои мысли". Шангуань Бин Сюэ покачала головой, и ее волосы, завязанные в хвост, мягко взметнулись. "Разве ты не должен чувствовать гнев, когда кто-то причиняет тебе боль или обманывает твое доверие?"
"...Ммм... Как бы объяснить..." Бай Цзэминь поднял голову и посмотрел на маленькие проблески лунного света, которые иногда пробивались сквозь просветы в танцующих листьях, и через мгновение заметил: "Чувствовать гнев какое-то время - это нормально... Но я думаю, что нет смысла злиться на что-то из прошлого. Ведь наше прошлое - это то, что делает нас теми, кто мы есть. Если только мы сами не недовольны своей личностью, то я не думаю, что мы должны испытывать такой сильный гнев или ненависть к тем, кто поступил с нами плохо".
Наконец он опустил голову и посмотрел ей прямо в глаза, а затем сказал с легкой улыбкой, наполненной внутренним спокойствием: "Я люблю себя. Я доволен тем, какой я есть, и не вижу необходимости что-то менять. Именно благодаря такому образу жизни я смог встретить много хороших людей, и именно благодаря тому, какой я сейчас, я нахожусь там, где нахожусь... Чувствовать злость на тех, кто сформировал мое нынешнее "я", было бы равносильно чувству неудовлетворенности собой. Поэтому я не ненавижу эту девушку".
Небесно-голубые глаза Шангуань Бин Сюэ яростно задрожали, а дыхание на секунду замерло, пока она обдумывала сказанное.
Бай Цзэминь, естественно, заметил огромную перемену в женщине перед ним и, естественно, почувствовал эмоциональные изменения в ее сердце через ее глаза. Однако, подумав немного, он решил сделать вид, что ничего не заметил, и с усмешкой сказал: "Ну, хотя я и не ненавижу ее, но и не дорожу ею. В конце концов, я не такой уж хороший человек... Скажем так, ее существование для меня - как существование человека, которого ты встречаешь в обычный день, пересекаешься с ним, смотришь на него раз или два... но затем продолжаешь свой путь, не оглядываясь".
"..." Шангуань Бин Сюэ слегка опустила голову и потерянно посмотрела на свои сапоги с сокровищами обычного класса.
Бай Цзэминь знал, что она переживает важный для нее момент, поэтому он просто молчал и спокойно смотрел на нее, ожидая, что она сможет найти ответ, который, возможно, искала долгое время.
Рана, которую Шангуань Бин Сюэ прятала в своем сердце, оказалась очень глубокой, ведь даже спустя тридцать с лишним минут она все еще боролась с собой.
Но Бай Цзэминь ждал.
Хотя время было драгоценным, если его слова могли помочь человеку, который, возможно, станет его самым важным генералом на всю оставшуюся жизнь, то он был более чем готов потратить несколько десятков минут.
Он прекрасно понимал, что во многих случаях именно те невидимые узы, которые живут в наших сердцах, в конце концов становятся нашими самыми страшными кошмарами; кошмарами, которые, сами того не осознавая, мало-помалу связывают нас все крепче и крепче, пока не доходит до того, что сделать шаг вперед становится совершенно невозможно.
Поэтому лучше было освободиться от этих уз и разорвать их как можно скорее.
Спустя неизвестное время Шангуань Бин Сюэ наконец подняла голову и посмотрела на него, и Бай Цзэминь удивился, увидев, что прекрасная пара обычно острых и ледяных голубых глаз стала намного мягче и даже немного теплее.
"Хотя я не могу полностью согласиться с твоим образом мыслей, позволь мне поблагодарить тебя от всего сердца".
Дальнейшее удивило Бай Цзэминя еще больше.
Сказав такие слова, Шангуань Бин Сюэ отошла от дерева, на котором покоилась, и склонилась перед ним. Хотя это не был поклон на 90 градусов, но уже один этот легкий поклон имел значение, о котором, вероятно, мало кто знал.
Но Бай Цзэминь знал ценность этого легкого поклона... Потому что, хотя он и не знал, кто эта женщина по имени Шангуань Бин Сюэ, он знал о ней достаточно, чтобы с уверенностью сказать, что она была чрезвычайно высокомерным человеком и достаточно гордым, чтобы не испытывать презрения к другим.
"Ты..." Бай Цзэминь неосознанно хотел сделать шаг назад, забыв, что отступать было некуда, так как позади него было гигантское дерево.
Шангуань Бин Сюэ лишь на секунду-другую склонилась в поклоне, после чего выпрямилась. Но когда ее спина окончательно выпрямилась, она посмотрела ему в глаза со слабой улыбкой.
Ее улыбка отличалась от всех других улыбок, которые Бай Цзэминь до сих пор видел на ее лице... Это была благодарная и настоящая улыбка, идущая из глубины ее сердца, улыбка, в которой было немного незнакомого, но обнадеживающего облегчения.
Увидев невероятно удивленное выражение на лице Бай Цзэминя и его широко раскрытые глаза, которые смотрели на нее, как на привидение средь бела дня, она усмехнулась и неосознанно пошутила: "Почему? Ты не ожидал, что такая высокомерная и гордая особа, как я, когда-нибудь захочет склониться?".
"Да... Ну..." Неосознанно он кивнул и медленно указал на себя: "К тому же, я все-таки мужчина...".
Шангуань Бин Сюэ улыбнулась с ноткой горечи, услышав его последние слова: "Ты, наверное, думаешь, что я ненавижу всех мужчин, да? Ну... Я не могу сказать, что не испытываю некоторой неприязни к мужскому полу в целом... Но это не та ненависть, которую ты себе представляешь. По крайней мере, я способна отличить хорошего мужчину от плохого".
"Хорошие и плохие мужчины?" повторил Бай Цзэминь, не зная, что еще сказать.
В мире, естественно, были хорошие и плохие мужчины, так же как и хорошие и плохие женщины... Но кто решал, кто хороший, а кто плохой, решали сами люди.
Для кого-то человек может быть плохим, а для кого-то хорошим.
Бай Цзэминь считал, что такие вещи слишком разные, чтобы о них говорить.
Однако Шангуань Бин Сюэ, естественно, думала иначе.
"Верно. Хорошие люди и плохие люди". Она кивнула и, пристально посмотрев на него, сказала с абсолютной уверенностью: "Что касается тебя, то ты определенно хороший человек!"
Рот Бай Цзэминя слегка приоткрылся, настолько слегка, что это было незаметно из-за темноты этого места. Его глаза уставились на нее, но в то же время казалось, что он ошарашенно смотрит на какую-то точку.
Бай Цзэминь никогда не был человеком, который получал много комплиментов от людей, кроме своей семьи, но этот комплимент был совершенно не похож на все остальные. Более того, эмоции, с которыми он был произнесен, и смысл, скрывающийся за ним, также были совершенно другими.
Шангуань Бин Сюэ не хочет заканчивать разговор
Если отбросить все комплименты и похвалы, которые родители или сестра могут сказать своему сыну, старшему брату, Бай Цзэминь никогда не был человеком, который слишком выделялся.
На самом деле, самое яркое пятно в его жизни было, наверное, когда он еще учился в школе, в выпускном классе, перед самым поступлением в колледж. В это время Бай Цзэминь мог сосредоточиться на учебе, поскольку ему не нужно было работать, поэтому его оценки были не только самыми высокими, но он даже стал лучшим в рейтинге CET по итогам вступительного экзамена в Пекинский университет, получив результат, очень близкий к идеальному.
К сожалению, быть лучшим в CET ничего не значило, если человек не мог поддерживать свои оценки на должном уровне.
Когда Бай Цзэминь начал работать, чтобы обеспечить свою жизнь и дать младшей сестре возможность жить хотя бы немного лучше, его оценки падали, казалось, неудержимо. Хотя его оценок было достаточно, чтобы в будущем закончить школу, его средний балл был чуть выше минимального.
А что касается того, что он был лучшим в CET? Бай Цзэминь полагал, что об этом знали только учителя и руководство, но, вероятно, со временем они забыли об этом. В конце концов, каждый год был новый набор первокурсников, а значит, каждый год появлялась "новая звезда".
Какой смысл было обращать внимание на всех них?
Если оставить в стороне этот "золотой" для него период, то можно сказать, что больше всего похвал Бай Цзэминь получил от Лилит.
Гений, невиданный талант, непревзойденное будущее и так далее... Все это были высокие похвалы, в этом не было сомнений.
Однако похвала, которую только что произнесла Шангуань Бин Сюэ, была самой значимой до сих пор.
И это не потому, что он был хорошим человеком или что-то подобное... По-настоящему великий смысл этих двух слов заключался в том, что произнесший их человек сам признался, что испытывает отвращение к мужскому полу.
Разве трудно похвалить что-то или кого-то, кого ты ненавидишь, не любишь или просто не одобряешь? Чтобы сделать такое, нужно было иметь очень ясный и трезвый ум, достаточно зрелый, чтобы уметь разделять личные вопросы; а на это в наше время способны не многие.
Бай Цзэминь несколько секунд смотрел на Шангуань Бин Сюэ, после чего на его лице автоматически появилась слабая улыбка.
"Очевидно, мне еще многое нужно о тебе узнать". Он покачал головой и поднял обе руки, отчего железные пластины, вделанные в его кожаные доспехи, издали легкий звон посреди ночной тишины: "Честно говоря, я никогда не думал услышать такие слова от человека, с которым у меня не так давно было столько стычек".
Маленький рот Шангуань Бин Сюэ слегка приоткрылся, казалось, она была ошеломлена словами Бай Цзэминя. В ее памяти промелькнули воспоминания о первых нескольких неделях апокалипсиса, когда они все еще были заперты в университетском городке, воскрешая все эмоции, которые она испытывала тогда, все ее прошлые мысли и многое другое.
В конце концов, на ее лице на мгновение появилась широкая улыбка, прежде чем она начала громко смеяться. Она смеялась и смеялась до такой степени, что на краю ее небесного цвета глаз появились маленькие кристаллические капельки слез, грозившие в любой момент упасть на ее прекрасное лицо, едва сдерживаемые длинными, идеально подстриженными ресницами.
Ее смех не был неприятен для слуха, в отличие от многих громких смехов, которые были похожи на трение двух наждачных бумаг друг о друга и вызывали мурашки по позвоночнику... Напротив, смех Шангуань Бин Сюэ было очень приятно слушать.
Если бы Бай Цзэминь мог сравнить ее смех с чем-то, то, наверное, с маленькими ветряными колокольчиками, которые украшали окна многих традиционных китайских домов; эти маленькие ветряные колокольчики в летние дни, когда дул ветерок, издавали мягкую мелодию, которую было очень приятно слушать.
Ее смех был похож на то чувство, которое испытывают студенты во время летних каникул, когда они сидят дома и наслаждаются заслуженным отдыхом, или когда рабочие приходят домой после жаркого дня, чтобы посидеть на диване с батончиком мороженого, наслаждаясь спокойствием и тишиной.
Посмеявшись пару секунд, Шаньгуань Бин Сюэ постепенно смягчила смех, после чего смогла говорить, осторожно вытирая слезы с глаз.
Она сказала, не в силах стереть улыбку с лица: "Раз уж ты заговорил об этом, то тогда ты мне совсем не нравился... О боже... Как давно я не смеялась от души? Я уже и не помню!"
Бай Цзэминь принужденно улыбнулся и сказал несколько бессловесно: "Что ж, добро пожаловать в мой клуб".
"Прости?" Она смотрела на него в замешательстве, продолжая улыбаться.
Бай Цзэминь кашлянул, а затем сказал несколько неловким голосом: "Хотя я тебе не нравился, тогда я думал, что... Ну, я думал о тебе как о высокомерной маленькой сучке, которая считала себя лучшей в мире".
"..." Шангуань Бин Сюэ ошарашено смотрела на него.
В тот момент, когда Бай Цзэминь задумался, не был ли он слишком откровенен в своих мыслях и чувствах, она снова рассмеялась, уже во второй раз менее чем за минуту.
"Ты действительно отличаешься от других мужчин, которых я встречала раньше". Шангуань Бин Сюэ покачала головой и вздохнула. Она снова прислонилась всем телом к поверхности большого дерева позади себя и спокойно сказала: "Когда я была маленькой, меня хвалили всеми возможными способами и, возможно, даже больше. Когда моя красота начала расцветать в возрасте десяти лет, мальчики на пять лет старше меня стали смотреть на меня глазами, которыми обычно никто не смотрит на маленькую девочку. К 14 годам мое тело почти полностью сформировалось, и в школе или на вечеринках меня называли словами, которые никто в здравом уме не сказал бы человеку такого возраста..."
После небольшой паузы она снова вздохнула и продолжила: "Когда мне исполнилось 18, предложений о замужестве я получила столько, что, честно говоря, я даже не могу вспомнить... Но я точно знаю, что их было достаточно, чтобы заполнить небольшую комнату с листами бумаги и написанными на них именами кандидатов... Даже Чэнь Хэ, один из моих лучших друзей и единственный друг мужского пола, начал смотреть на меня влюбленными глазами, когда мне было 9 лет, что сделало наши отношения немного неловкими."
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на Бай Цзэминя и сказала, не зная, смеяться или плакать: "Я могу с уверенностью сказать, что ты первый за всю мою жизнь, кто вместо того, чтобы думать обо мне как о красивой, очаровательной, милой, великолепной, симпатичной и т.д., думал обо мне как о человеке, на которого неприятно смотреть... Ты можешь гордиться этим".
"Гордиться..." Бай Цзэминь странно посмотрел на нее и заметил: "Я не думаю, что ты должна говорить это человеку, который смотрел на тебя свысока, даже не зная тебя хорошо и ничего не зная о твоей жизни..."
"Разве я не поступила так же?" Шангуань Бин Сюэ слегка улыбнулась и заметила: "Я также осуждала тебя, ничего не зная ни о тебе, ни о твоей жизни, поэтому мы в одном лице... Кроме того, причина, по которой я считаю, что ты должен гордиться собой, заключается в том, что ты, в отличие от всех мужчин, которых я встречала до сих пор, не смотришь на меня в оцепенении или влюбленно, а также не притворяешься, что ценишь меня, чтобы получить от меня что-то... Напротив, ты говоришь свои истинные мысли и чувства без колебаний, что для такой, как я, очень ценно".
Бай Цзэминь посмотрел на нее и задумался над ее словами, он пытался понять ее, поставив себя на ее место.
Если бы он с самого раннего возраста получал только похвалу, основанную исключительно на его внешности, или ложную оценку, основанную на социальном статусе его семьи... Ему, вероятно, также было бы очень трудно доверять людям, даже больше, чем это уже было для него.
Поэтому появление человека, который бесстрашно и беззаботно говорит о своих истинных чувствах, не поддаваясь эмоциям, таким как любовь, и основываясь только на рациональной стороне того, что они знают, вероятно, было бы очень ценным, в конце концов.
"Понятно..." Он вздохнул, а затем заметил: "Но... Я думаю, у тебя есть люди, которым ты не безразлична, разве это не хорошо?".
Шангуань Бин Сюэ усмехнулась и кивнула: "Да. Мне также удалось завести несколько дружеских отношений... Но я бы сказала, что больше всего я дорожу дружбой с Ицзюнь. Эта девушка - единственный человек в этом мире, о котором я могу сказать с полной уверенностью, что независимо от того, что произойдет в будущем, она будет честна со мной не из-за дружбы со мной, а потому что она такой человек".
Услышав это, Бай Цзэминь на секунду засомневался, стоит ли что-то спрашивать. Однако в конце концов он решил ничего не спрашивать, так как задавать такой вопрос было бы невежливо, да и не его дело вмешиваться в такие дела.
Но Шангуань Бин Сюэ была человеком с очень острыми глазами, и поскольку она все время смотрела ему в лицо, то не заметила этого легкого колебания.
Похоже, она обладала какими-то уникальными способностями, так как спокойно заметила: "Ты хочешь спросить о Чэнь Хэ, не так ли?".
Бай Цзэминь посмотрел на нее с удивлением, и, увидев его глаза, которые, казалось, спрашивали, откуда она знает, Шангуань Бин Сюэ горько улыбнулась и сказала: "Когда встречаешь так много людей разного рода, и после того, как прожил столько лет, прикрывая спину от тех, кто фальшиво улыбается, ты, естественно, учишься читать выражения лиц других людей".
"Это... звучит довольно сурово". Бай Цзэминь заставил себя улыбнуться и покачал головой.
Такая жизнь... Этого он точно не хотел.
Независимо от того, имела ли Шангуань Бин Сюэ всевозможные роскошества и удобства благодаря своему рождению, только сейчас Бай Цзэминь понял, что не все для нее было в цветах и розах. Возможно, как и все в этой жизни, получая что-то, мы что-то теряем, не осознавая этого.
"К этому привыкаешь, как и ко всему в этой жизни". Шангуань Бин Сюэ пожала плечами и сказала как ни в чем не бывало: "Как ты справился со своими проблемами, так и я справилась со своими по-своему".
"Понятно... Приятно слышать". Он кивнул с легкой улыбкой, а затем посмотрел на свое окружение.
Хотя у него не было с собой часов, но, судя по тому, сколько времени он провел здесь с Шангуань Бин Сюэ и сколько времени они провели на охоте, было уже около четырех часов утра; если они не начнут двигаться в ближайшее время, то, скорее всего, не смогут ничего поймать.
Видя, что он молчит и, похоже, готовится уходить, Шаньгуань Бин Сюэ вдруг почувствовала в сердце тревогу.
Как давно ей не удавалось поговорить с человеком по душам? Более того, этот человек был мужчиной. Даже она не могла поверить в то, что происходит сегодня, хотя чувствовала, что это лишь вопрос времени.
Поэтому она не хотела, чтобы разговор с Бай Цзэминем закончился так скоро. Поэтому ее быстрый ум быстро придумал что-то, что могло бы заставить его стоять на своем месте.
"О твоих сомнениях относительно него".
"Эм?" Бай Цзэминь снова посмотрел на нее, сначала немного растерявшись. Однако вскоре он понял, что она говорит о Чэнь Хэ.
"Все в порядке, тебе не нужно мне ничего об этом рассказывать". Он небрежно махнул рукой. "Кроме того, очевидно, вы уже говорили об этой влюбленности в прошлом. Как третья сторона в этом вопросе, я не думаю, что это мое место, чтобы высказывать свое мнение."
"Но ты можешь хотя бы выслушать, не так ли?". Она улыбнулась и практически запечатала любой возможный выход.
Труднодоступная женщина и чудак
Услышав, на что указывает Шангуань Бин Сюэ, Бай Цзэминь не мог не горько улыбнуться в душе и молчал с несколько нерешительным выражением лица.
Он действительно не собирался вмешиваться в чужие личные дела, так как было трудно понять, не воспримет ли это человек неправильно. Кроме того, ему казалось, что чем дальше от странных любовных и дружеских отношений между Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ, тем лучше.
Однако Бай Цзэминь не мог вот так просто оборвать разговор. Если он не хотел, чтобы хорошие отношения, которые начали формироваться между ним и Шангуань Бин Сюэ, вернулись к некоторой скованности, как в прошлом, а этого Бай Цзэминь не хотел.
Причина, по которой он этого не хотел, была очень проста и не требовала мудрых мотивов: поскольку Шангуань Бин Сюэ, скорее всего, будет одним из самых могущественных и доверенных генералов, то лучше иметь более дружеские отношения, чем жесткие, когда эмоции склонны меняться в худшую сторону в зависимости от личной выгоды.
Видя, что он молчит, и заметив колебания в его сердце, Шангуань Бин Сюэ сказала несколько неловко: "Если тебя это сильно беспокоит, то просто забудь об этом".
Ей очень нравился момент, в котором они сейчас находились.
Шангуань Бин Сюэ знала, что ей не нужно беспокоиться о том, что у Бай Цзэминя есть скрытые мотивы по отношению к ней, а также знала, что он не считает ее особенной в своем сердце. Если отбросить все это, то оставалась лишь чистая дружба, а именно ее она и искала.
Хотя у нее уже была Ву Ицзюнь, с которым она могла говорить о чем угодно без всяких опасений, никогда не помешает иметь еще кого-то. В конце концов, Ву Ицзюнь сейчас не было здесь, и еще будет много случаев, когда эти две женщины будут разлучены из-за их разных миссий и задач в результате большого разрыва в силе между ними.
Но если Бай Цзэминь не захочет продолжать с ней беседу, то так тому и быть. Шангуань Бин Сюэ была гордой личностью. Такое, как попрошайничество, ей и в голову не придет.
"Не то чтобы это меня беспокоило..." Бай Цзэминь заставил себя улыбнуться и спокойно объяснил: "Послушай... Этот парень, Чэнь Хэ... Я думаю, ты тоже знаешь, что творится в его голове. Он влюблен в тебя до такой степени, что видит то, чего нет. Вот почему я не хочу вмешиваться в эти дела. Знаешь, чтобы избежать ненужных осложнений...".
Шаньгуань Бин Сюэ слегка нахмурила брови, услышав это. На самом деле, ей было хорошо известно, что Чэнь Хэ рассматривает Бай Цзэминь как своего рода соперника в любви.
Она вздохнула и, потирая обе стороны головы, тихо сказала: "Я действительно не знаю, что делать с этим вопросом... Пять лет назад я уже решительно отвергла его, но Чэнь Хэ все еще настаивает на том, чтобы не сдаваться, хотя я ясно сказала ему, что у меня нет намерений заводить романтические отношения с кем-либо... Как будто этого недостаточно, он практически считает любого мужчину своим врагом. Не говоря уже о тебе, с которым я недавно начала общаться больше, чем обычно".
Бай Цзэминь горько улыбнулся ее словам и неосознанно промолвил: "Мои соболезнования...".
Ситуация Шангуань Бин Сюэ была довольно сложной, если хорошенько подумать.
Чэнь Хэ был человеком, которого она знала с раннего детства, с которым она разделила слишком много лет своей жизни и с которым она, вероятно, пережила многое; он был тем, кому она могла доверять и с кем она могла выплеснуть свои эмоции, всегда подавленные за холодным характером и безразличным выражением лица.
Однако этот человек вдруг начал смотреть на нее другими глазами, а затем открыто выразил свою явную любовь к ней... Это поставило Шангуань Бин Сюэ в затруднительное положение, ведь что бы она ни сделала, их прошлая дружба уже никогда не будет прежней.
Если бы она согласилась, то сама дружба исчезла бы, превратившись в нечто гораздо большее. В конце концов, хотя пара и может быть спутником друг другу, но эта дружба отличается от отношений между двумя друзьями, чего и добивалась Шангуань Бин Сюэ.
Если она отвергнет его, то дружеские отношения тоже могут исчезнуть. Только на этот раз навсегда.
Однако Шангуань Бин Сюэ не могла просто так согласиться встречаться с мужчиной, если ее сердце не чувствовало ничего, кроме благодарности, которую человек испытывает к другу. Поэтому она была откровенна с Чэнь Хэ, рискуя разрушить дружбу, которая сложилась за долгие годы их детства.
Но кто мог знать, что Чэнь Хэ на самом деле окажется упрямым? Он не только не разорвал дружбу, но и остался рядом с ней при любой возможности, чтобы доказать ей, что он достоин ее... К сожалению, несмотря на то, что дружба не была разрушена и не дошла до худшего сценария, все уже не могло вернуться в прежнее русло.
Ведь Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ не могли вести себя так, как будто ничего не произошло, хотя на самом деле они знали о чувствах и мыслях друг друга.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на него и сказала с мольбой: "Ты не можешь придумать что-нибудь...? Знаешь, только что ты помог мне немного облегчить мои проблемы".
"Женщина, у тебя все в порядке с головой?" Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать. Он указал на себя и сказал между слезами и смехом: "Это не повод для гордости, но чтобы ты знала, у меня никогда в жизни не было настоящих романтических отношений с девушкой... Как ты думаешь, может ли такой человек дать тебе совет в этой ситуации?".
Шангуань Бин Сюэ несколько секунд смотрела на него в оцепенении, затем горько улыбнулась и покачала головой.
"Но..." Бай Цзэминь добавил после некоторого раздумья: "Если ты с ним ладишь уже много лет, почему бы тебе не попробовать? Я имею в виду, что знаю многих людей, которые начинали как друзья, пытались завязать отношения, а в конце концов влюблялись друг в друга. Кто знает, может быть, так будет и с вами".
Шангуань Бин Сюэ вздохнула и покачала головой: "То, что ты сейчас сказал, не приходило мне в голову. Однако эта мысль промелькнула лишь на пару секунд, после чего я автоматически отбросила ее навсегда".
"Почему?" удивленно спросил он.
"Я просто не чувствую этого". Шаньгуань Бин Сюэ спокойно объяснила: "Я пыталась, я действительно пыталась представить себя держащейся с ним за руки, но вместо того, чтобы почувствовать, что сердце бьется сильнее или мне хорошо, все, что я чувствовала, это дискомфорт по всему..... Это чувство было близко к отвращению, которое я испытываю, когда вижу похотливые глаза других мужчин, смотрящих на меня."
"...Пфф." Бай Цзэминь бессознательно пробормотал себе под нос.
"Что это?" Шангуань Бин Сюэ посмотрела на него в замешательстве.
Бай Цзэминь пару раз кашлянул и быстро объяснил: "Нет, ну... Приветствие для падшего человека".
"Падшему человеку...?" пробормотала она, нахмурившись, прежде чем в ее сердце блеснула вспышка понимания.
Шангуань Бин Сюэ горько улыбнулась и сказала: "Я не могу делать то, что мне не приходит в голову. В отличие от многих женщин, которые пытаются завязать с кем-то случайные отношения, если я этого не чувствую, значит, я этого не чувствую. Я не буду делать то, с чем не согласно мое сердце".
В черных глазах Бай Цзэминя блестели нотки признательности и похвалы, когда он смотрел на женщину перед собой.
В эту новую эпоху, в середине 21 века, было очень трудно найти скромную женщину с такими мыслями, как у Шангуань Бин Сюэ; еще труднее было найти такую красивую женщину, которая думала бы подобным образом.
"Почему бы тебе не попробовать быть откровенной с ним...?" - предложил он и, видя, что она обратила на него внимание, продолжил: "Я имею в виду, что прошло уже много времени с тех пор, как ты отвергла его... Чэнь Хэ, наверное, ждет ответа теперь, когда ему самому стало лучше".
Шаньгуань Бин Сюэ задумалась на мгновение с серьезным выражением лица, затем медленно кивнула и сказала: "Возможно, ты прав... Чэнь Хэ упорно трудился, чтобы не только изучить боевые искусства и научиться обращаться с различными видами оружия для самообороны, но и работал сверхурочно, чтобы сократить разрыв в наших оценках, когда мы еще были студентами. Так что, возможно, он ждет ответа".
Бай Цзэминь вздохнул в своем сердце и тайно покачал головой. Несмотря на то, что он так сказал, он прекрасно знал, что Чэнь Хэ не собирается сдаваться.
Причина была очень проста... В нынешнем мире, по мнению Чэнь Хэ, между ним и Шангуань Бин Сюэ была пропасть, расстояние между их сердцами, которое, как он считал, можно было преодолеть, было обусловлено разницей в силе между ними.
В прошлом Чэнь Хэ не мог сравниться с Шангуань Бин Сюэ ни в чем. Будь то квалификация, поддержка семьи, личные способности и так далее, во всем он был ниже ее.
В настоящем Чэнь Хэ тоже был ниже Шангуань Бин Сюэ. В то время как она уже перешла на 40-й уровень, он лишь менее полумесяца назад вступил в Первый Порядок.
Бай Цзэминь был уверен, что Чэнь Хэ считал, что причина, по которой Шангуань Бин Сюэ не приняла его, заключалась в том, что она не могла принять мужчину, который уступал ей.
"Если ты действительно, действительно, действительно(это не ошибка перевода, так написано в анлейте) не хочешь иметь с ним ничего, обязательно объясни причину". Бай Цзэминь добавил в конце.
"... Хорошо." Шангуань Бин Сюэ кивнула. Втайне она думала, что сначала нужно обсудить этот вопрос с Ву Ицзюнь, а потом уже решать, что делать.
Как раз в тот момент, когда Бай Цзэминь готовился сказать что-то еще, она перебила.
"Разве ты не хочешь спросить меня о моей семье? Я знаю, что тебе уже давно это интересно". Шангуань Бин Сюэ слегка улыбнулась и сказала немного озорным тоном: "Чтобы я могла дружить с такими людьми, как Чэнь Хэ и Ву Ицзюнь, мой статус определенно не должен быть маленьким... Наверное, ты так думаешь, да?".
Бай Цзэминь пожал плечами и спокойно сказал: "Тебе не нужно ничего говорить".
"О?" Она посмотрела на него с поднятой бровью, на этот раз действительно удивленная.
Он посмотрел на нее с понимающей улыбкой и медленно сказал: "Вообще-то, я на 90% уверен в том, кто ты. Эти 10% сомнений связаны с твоей фамилией, но не более того".
Шангуань Бин Сюэ смотрела на него несколько секунд, затем горько улыбнулась и сказала: "Тебе кто-нибудь говорил, что слишком умные мужчины не очень популярны?".
После этого легкие сомнения Бай Цзэминя были полностью развеяны, и теперь он был полностью уверен в личности красивой женщины, стоящей перед ним.
Неосознанно в его сознании промелькнул образ Лилит, и он не смог удержаться от усмешки, сказав: "Не волнуйся, одна красивая женщина уже говорила мне это в прошлом".
"Я бы хотела встретиться с ней как-нибудь, если это возможно". Она тоже захихикала и пошутила.
"Я уверен, что возможность представится". Бай Цзэминь с улыбкой кивнул.
Видя, что его отношение к ней ничуть не изменилось, хотя он знал о ее личности, Шангуань Бин Сюэ не могла не смотреть на него. Чем больше она смотрела на явно более красивое, чем в прошлом, лицо молодого человека, стоявшего перед ней, тем больше улучшалось ее впечатление о нем.
Он не относился к ней с большим уважением, не проявлял угодливости, и в его глазах не было ни малейшего страха; Бай Цзэминь просто относился к ней так же, как и раньше, как и минуту назад.
"Ты действительно чудак". Шангуань Бин Сюэ слегка улыбнулась и покачала головой: "Хотя ты знаешь о моей личности, у тебя не было ни малейшей реакции, кроме легкого удивления, которое исчезло так же быстро, как и появилось".
Бай Цзэминь усмехнулся, услышав ее слова. Он весело посмотрел на нее и спокойно сказал: "Ты забыла, какова моя цель и причина, по которой я медленно формирую свою армию?".
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на него безмолвно и заметила: "Ты еще более странный! Разве ты не боишься? Учитывая все, что я знаю о тебе и о фракции, которую ты создаешь, это определенно может стать для тебя большим ударом, если я решу предать тебя в конце концов!"
Сюаньюань Бин Сюэ
Предательство.
Это было неприятное слово, которое, наверное, никому за всю историю Вселенной не нравилось.
Однако слово "предательство" существовало именно потому, что живые существа были предателями; особенно те существа, которые обладали способностью думать и рассуждать, как люди.
Думал ли Бай Цзэминь когда-нибудь о том, что его могут предать? Конечно, он думал об этом много раз, и он также был уверен, что в какой-то момент, нравится ему это или нет, весьма вероятно, что по крайней мере один человек, которому он доверял, обязательно предаст его.
Конечно, это может никогда не произойти и оказаться не более чем плохой мыслью с его стороны. Однако Бай Цзэминь считал, что иногда лучше ожидать плохих новостей, чем хороших, так как в этом случае он сможет выдержать удар немного лучше благодаря тому, что в некотором смысле он уже ожидал, что произойдет что-то плохое, в отличие от того, что было бы, если бы удар застал его врасплох.
Но хотя Бай Цзэминь в какой-то степени ожидал, что его предадут ради личной выгоды или идеалов, он не мог знать, кто это сделает. Поэтому он мог только пассивно ждать и тайно готовиться. В конце концов, как лидеру растущей фракции, было нехорошо выглядеть сомневающимся и недоверчивым по отношению ко всем, так как это только усложнило бы ситуацию для него и для всех в целом.
Однако если в его фракции и был человек, который точно не предаст его, то это была Шангуань Бин Сюэ.
Бай Цзэминь рассуждал так не потому, что у него были какие-то особые мысли о ней или романтические чувства, которые ослепляли его, отнюдь нет. Причина была очень проста: Шангуань Бин Сюэ была женщиной, чья гордость была глубоко выгравирована в ее костях и душе.
Поэтому, услышав ее вопрос, не боится ли он, что она предаст его в будущем, Бай Цзэминь слабо улыбнулся и уверенно ответил: "Ты точно не предашь меня".
Шаньгуань Бин Сюэ подняла бровь и весело посмотрела на него: "Ты в этом уверен? Ты знаешь, что если слишком сильно полагаться на человека, которого знаешь меньше двух месяцев, то это может стать причиной твоей гибели?".
"Если я поведусь на такую глупость, как предательство, то никогда не достигну вершины". Бай Цзэминь указал на нее, а затем посмотрел на нее со слабой улыбкой: "Но, как я уже сказал, ты не предашь меня".
Шангуань Бин Сюэ, наконец, не могла не посмотреть на него с серьезным выражением лица и слегка нахмурилась, говоря озадаченно: "Как ты можешь быть уверен, что я не выдам свою личность?"
"Я не знаю, я просто чувствую, что ты не будешь". Он пожал плечами и бесстрастно сказал: "Кроме того, раз ты не используешь фамилию своего отца, я полагаю, что ты с ним не очень хорошо ладишь, поэтому я сомневаюсь, что ты пойдешь его искать, учитывая твою гордую личность".
Шангуань Бин Сюэ долго смотрела на него, а потом вздохнула и подняла обе руки в знак капитуляции: "Забудь, забудь... Я действительно не знаю, что у тебя в голове, чтобы думать обо всем этом. Даже без моих слов ты просто очень близко подходишь к реальности".
Видя, что Бай Цзэминь лишь слегка улыбнулся, ничего не ответив, Шангуань Бин Сюэ вдруг стало любопытно, и она не могла не спросить: "С твоими аналитическими способностями и интеллектом, почему твои оценки в колледже никогда не выделялись? Я действительно не понимаю".
Хотя эволюция заставляла мозг очень медленно продвигаться к тому, что казалось идеальным состоянием, все зависело от мозга человека. Поскольку каждый мозг и разум был бесконечным миром, отличным от другого, возможности были бесчисленны, и скорость эволюции каждого разума также сильно различалась
Это также означало, что раз Бай Цзэминь смог прийти к таким логичным и точным выводам только на основе столь незначительной информации, то его интеллект и умственные способности уже сами по себе были высоки.
В прошлом Шангуань Бин Сюэ также отмечала это. Но тогда Бай Цзэминь и она не были особенно близки, поэтому он просто ответил безразлично и без особого интереса.
Услышав ее вопрос, Бай Цзэминь вздохнул и с крайне сложным выражением лица начал рассказывать часть своего прошлого.
После нескольких минут, в течение которых она только слушала, а он один говорил, небесно-голубые глаза Шангуань Бин Сюэ с трудом проникли за пределы ночной тьмы в лес, переполненный дикими зверями, и посмотрели на выражение лица молодого человека, который был даже моложе ее.
"Понятно". Она вздохнула и посмотрела на него по-новому: "Ради того, чтобы облегчить жизнь своей младшей сестре, ты практически пожертвовал собой. Это действительно замечательно".
Бай Цзэминь махнул рукой и спокойно сказал: "Я не думаю, что это удивительно. Моей младшей сестре Мэн Ци в этом году исполнилось 17 лет, и она достаточно страдала, когда потеряла свою настоящую семью в автокатастрофе. Поскольку она теперь в моей семье, как старший брат я должен сделать все возможное, чтобы она была счастлива".
"Не принижай себя". Шангуань Бин Сюэ покачала головой и серьезно посмотрела на него: "Ты действительно думаешь, что молодой человек готов практически отказаться от счастья студенческих лет, тратить часы на работу только для того, чтобы позволить кому-то другому жить счастливо? Если ты в это веришь, то ты наивен".
Прежде чем он успел что-то сказать, она холодно улыбнулась и безразлично сказала: "Поверь мне, что даже твоя родная кровь может бросить тебя, как пустое место, не говоря уже о том, чтобы бросить приемного человека, как это случилось с тобой и твоей младшей сестрой".
Бай Цзэминь смотрел на нее сузившимися глазами, и многие вещи вдруг начали собираться вместе. В его голове промелькнуло бесчисленное количество идей, теоретизируя бесчисленные причины, почему она произнесла такие слова таким холодным и безразличным тоном, как иней, который не таял тысячелетиями.
В конце концов, только одна теория оказалась наиболее правдоподобной.
Он заметил: "Ты говоришь о своем отце, не так ли?".
Шаньгуань Бин Сюэ целую минуту пристально смотрела на него, затем подошла к нему достаточно близко, чтобы даже в полутьме было хорошо видно его лицо.
Бай Цзэминь тоже смотрел на нее и терпеливо ждал. Он знал, что скоро она откроется ему.
Ему не пришлось долго ждать, так как в следующий момент она протянула вперед свою изящную руку и сказала со слабой улыбкой: "Приятно познакомиться. Раньше меня звали Сюаньюань Бин Сюэ, но из-за того, что некий мерзавец по имени Сюаньюань Вэньтянь, мой не слишком любящий отец, бросил нас с матерью, я сменила отцовскую фамилию на фамилию матери."
Сюаньюань Вэньтянь.
Бай Цзэминь вздохнул, услышав это имя. Несмотря на то, что он технически подтвердил это раньше, а Шангуань Бин Сюэ подтвердила это в начале разговора, невозможно было не удивиться, когда все было сказано четко и ясно.
В Китае было две должности, которые давали огромную власть тем, кто их занимал, практически превращая этих двух людей в королей, которые могли делать все, что им заблагорассудится во всей азиатской стране, и даже давали им огромную власть во всем мире.
Этими двумя должностями были:
1) Должность генерал-капитана, которая давала человеку, занимающему эту должность, право непосредственно командовать более чем 1 000 000 солдат.
Тот, кто занимал эту должность, мог не только мобилизовать пехоту в пешем строю, но и контролировать несколько батальонов бронетанковой пехоты, состоящих из боевых танков, штурмовых вертолетов, истребителей и т. д.
2) Должность премьер-министра, которая давала человеку на этой должности право принимать законы, правила, контролировать силы вооруженной полиции Китая и, по сути, контролировать жизнь каждого гражданина страны.
В отличие от должности генерал-капитана, премьер-министр обладал огромной ораторской силой в политическом мире. Его слова могли даже спровоцировать войну между странами или заставить Китай и другую великую державу объединиться в невиданный доселе мощный альянс.
Бай Цзэминь не знал, кем был человек в должности генерал-капитана, потому что в отличие от политического мира армия не так часто попадала в новости, а учитывая, что он был обычным студентом колледжа до апокалипсиса, было естественно, что он не знал таких вещей.
Однако он прекрасно знал, кто является премьер-министром Китая.
Ву Цзяньхун, дед одного из тех, кто в настоящее время входил в его фракцию, Ву Ицзюнь.
Следует напомнить, что Ву Ицзюнь даже согласилась поддержать Бай Цзэминя в его идеале установления абсолютной династии в Китае и замены предыдущего правительства.
Однако над премьером Ву Цзяньхуном и тем, кто занимал должность генерал-капитана, существовал человек, который контролировал все.
Естественно, этим человеком был президент страны.
Президент Китая не только контролировал армию, но и руководил политикой страны; по сути, он представлял сам Китай.
Как высшая власть и человек, возглавляющий одну из величайших держав мира, президент Китая был единственным человеком, у которого был собственный портфель, что позволяло ему активировать ядерные бомбы, не докладывая на пусковую базу.
Бай Цзэминь посмотрел на протянутую руку Шангуань Бин Сюэ и осторожно взял ее.
"Подумать только, у обычного человека вроде меня когда-нибудь будет возможность взять за руку дочь президента такой мировой державы, как Китай". пошутил он, неосознанно ощущая ее шелковистую кожу.
Шангуань Бин Сюэ усмехнулась и напомнила: "Ты тоже обнимал дочь президента и завел ее в комнату с закрытой дверью".
Кашель!
Бай Цзэминь закашлялся и тактично отдернул руку.
Ему потребуется некоторое время, чтобы привыкнуть к этой дразнящей Шангуань Бин Сюэ. Он привык к ее холодной и равнодушной сущности, которая почти никогда не улыбалась, поэтому такой поворот был слишком большим, чтобы принять его беззаботно.
Увидев, что он ведет себя подобным образом, ее розовые губы расплылись в слабой улыбке. Даже Шангуань Бин Сюэ с удивлением обнаружила, что дразнить его, всегда спокойного и безразличного ко всем, довольно забавно.
После минутного молчания Бай Цзэминь спросил небрежным тоном: "Значит, твой отец бросил тебя и твою мать, когда ты была ребенком?".
Шангуань Бин Сюэ покачала головой и объяснила слегка насмешливым голосом: "Ты, конечно, знаешь клише о служанке, которая спит с хозяином, верно? Что ж, поздравляю, теперь ты можешь сказать, что знаешь кого-то, кто родился благодаря этому клише".
Выражение лица Бай Цзэминя не изменилось, он сосредоточился исключительно на ее словах и пытался понять, какой жизнью она жила.
"Моя мать была простой служанкой, которая работала на полставки в летнем особняке Сюаньюань Вэньтяня. Однако она была очень красива с самого раннего возраста, поэтому привлекать взгляды было естественно. В конце концов, у нее и того мужчины были тайные отношения, что в конечном итоге привело к последствиям." Шаньгуань Бин Сюэ сказала с легким преуменьшением в голосе: "Последствиями, естественно, стала я, нежеланная, нежелательная дочь и ублюдок, который никогда ничего не получит".
После небольшой паузы она продолжила: "Даже если Сюаньюань Вэньтянь предложил моей матери сделать аборт, она сразу же отказалась, сказав, что хочет иметь меня, несмотря ни на что. Кроме того, моя мать была очень умна и собрала доказательства ее романа с ним, так что если бы что-нибудь случилось с ней или со мной, весь Китай узнал бы, что у президента была внебрачная связь. Поскольку он был человеком, который всегда находился в центре внимания всего мира, у этого подонка, естественно, не хватило смелости сделать что-то плохое моей матери, и в итоге она родила меня".
Прошлое Шаньгуань Бин Сюэ
По мере того как он слушал рассказ о прошлом Шангуань Бин Сюэ, в сердце Бай Цзэминя нарастало волнение от каждой фразы, слетавшей с ее губ.
"После моего рождения моя жизнь была не такой простой и не такой яркой, как должна была бы быть у дочери человека, обладающего высшим авторитетом и величайшей властью во всем Китае". Шаньгуань Бин Сюэ словно насмехалась над собой, рассказывая о своем прошлом: "Хотя этот человек дал мне свою фамилию, это было все, что у меня было. По приказу жены этого мерзавца нас с матерью отправили на другой конец центрального района Пекина, и я выросла без отца".
Поскольку центральное правительство располагалось между районом Чанпин и прилегающими районами, мать Шангуань Бин Сюэ должна была находиться где-то в этом районе, если она еще жива.
"Конечно, даже если нас с матерью бросили в угол, как мешок с мусором, Сюаньюань Бин Сюэ все равно была дочерью Сюаньюань Вэньяна, независимо от того, была ли она внебрачной дочерью или нет." Шаньгуань Бин Сюэ объяснила с выражением лица: "Поэтому можно сказать, что многие люди из высшего общества обращались ко мне в юном возрасте, чтобы добиться моего расположения. Однако с моей матерью обращались так, будто она была низшей проституткой, ищущей только власти, тогда как на самом деле она никогда ни о чем не просила".
"К черту любовь". Бай Цзэминь не мог не выплюнуть эти слова.
Шангуань Бин Сюэ слегка улыбнулась и кивнула, а затем продолжила: "Когда я росла, я, естественно, не понимала всего этого, но когда я наконец стала достаточно взрослой, чтобы понять, что моя мать страдает, ненависть в моем сердце к человеку по имени Сюаньюань Вэньтянь достигла такого уровня, что у меня болела грудь при одной мысли о его имени".
В конце концов, голос Шангуань Бин Сюэ был равнодушным, в нем не было ни расстройства, ни ненависти к отцу, который бросил ее, как будто она не имела никакой ценности.
"Примерно в это время все мужчины стали смотреть на меня по-другому, даже один из моих лучших друзей". Постепенно здоровье моей матери стало ухудшаться, она очень старалась дать мне самое лучшее образование, чтобы я ни в чем не нуждалась... Хотя я была дочерью президента Китая, мы никогда ничего от него не получали, потому что его жена следила за тем, чтобы никто не оказывал нам особой помощи. Поэтому наша семья состояла из слабой маленькой девочки и женщины, у которой не было другого выбора, кроме как стать сильной".
С легкой холодностью в голосе она продолжила: "Однако даже когда некоторые люди, такие как семья Ицзюнь или семья Чэнь Хэ, пытались помочь нам, моя мать отказывалась. Она хотела показать всем, что женщины тоже могут стоять на своем, не завися ни от какого мужчины... И ей это удалось, она прекрасно меня воспитала".
Шангуань Бин Сюэ была не только невероятно красива, ее поведение, ее движения, каждый жест, с которым она делала, элегантность, с которой она вела себя за столом, ее выдающаяся личность, как у кого-то высшего, ее чрезвычайно высокий интеллект, ее способность к пониманию и адаптации, ее личная сила, и т.д. и т.п. Все было настолько превосходно, что не передать словами.
На самом деле, если бы Бай Цзэминь не знал такую чудовищно талантливую женщину, как Лилит, он, несомненно, назвал бы Шангуань Бин Сюэ самой талантливой женщиной, которую он встречал за всю свою жизнь.
"Глядя на нынешнюю тебя, я должен сказать, что твоя мать проделала работу, достойную называться произведением искусства". Он вздохнул и от души похвалил: "В конце концов, она доказала, что женщины ни в чем не уступают мужчинам".
"Спасибо." Шангуань Бин Сюэ слабо улыбнулась и продолжила: "Однако, несмотря на то, что ей удалось достичь своей цели, она так и не получила даже простого кивка от человека, которого действительно любила. В итоге моя мать просто жила для меня и рядом со мной, как пустая оболочка".
Любовь была очень сильным, но обоюдоострым оружием. Это была эмоция, которая могла укрепить человека до такой степени, что всего за несколько часов он мог стать совершенно другим.
В то же время любовь - это эмоция, способная опустить человека на дно океана и больше никогда не подниматься. В случае с матерью Шангуань Бин Сюэ она была жалкой женщиной, которая, если бы не ее любимый ребенок, уже давно решила бы прекратить свое существование.
"Когда мне исполнилось 12 лет, я решила сменить фамилию, чтобы убрать из своей жизни все следы этого человека. На самом деле, если бы это было невозможно, я бы даже хотела вырвать из себя все до последнего волоска генетического кода, который олицетворяет его". Шаньгуань Бин Сюэ холодно сказала. "Когда я наблюдала за страданиями своей матери, вспоминала своего мерзавца-отца и постепенно поняла, что все мужчины всегда смотрят на меня одинаково, я начала испытывать отвращение к мужскому полу. Мое отвращение к мужчинам достигло своего пика, когда я даже презирала их".
Бай Цзэминь заставил свое сердце горько улыбнуться. Он все еще точно помнил взгляд Шангуань Бин Сюэ, когда они впервые встретились лицом к лицу в первый день апокалипсиса, когда мир изменился.
Она продолжила: "В конце концов, я тоже хотела доказать всем правоту своей матери. Однако, в отличие от нее, я хотела показать всем, что женщина может даже превосходить любого мужчину!".
С самоуничижительной улыбкой она заметила: "Я хотела заставить человека, известного как Сюаньюань Вэньтянь, потерять все, я хотела, чтобы он пожалел, что заставил мою мать страдать так сильно, что она провела каждый день своей жизни в печали. Поэтому я очень старалась улучшить себя во всех аспектах, не отклоняясь и не думая о вещах, которые обычно делают девушки моего возраста... Однако как можно было так легко расправиться с самым могущественным человеком и семьей во всем Китае? Хотя я знала, что это всего лишь желаемое за действительное, я решила жить с этим и ради этого".
23-летняя девушка хочет уничтожить президента Китая? Это, естественно, было невозможно. Даже если бы это было не невозможно, то, наверное, проще было бы вознестись на небеса, чем совершить такой подвиг.
Шангуань Бин Сюэ была человеком с самыми высокими оценками в Пекинском университете, одном из самых престижных университетов во всем мире. Однако что с того? Даже если бы она закончила университет на отлично, в конце концов, она бы работала в хорошей компании или, возможно, открыла бы свою собственную компанию; но это все.
Деньги были важны, без сомнения. Но за деньги нельзя было купить настоящую власть, если только не обладать достаточным капиталом, чтобы купить целую страну.
Ей, взрослой молодой девушке, практически в одиночку, было просто невозможно одолеть человека, обладающего самой большой властью во всей стране... одной из самых могущественных и опасных стран в мире.
Даже если Чэнь Хэ утверждал, что любит ее, даже если Ву Ицзюнь была ее лучшей подругой, они оба были всего лишь молодыми людьми в большой и влиятельной семье. Их старшие не могли начать захват власти только потому, что они попросили их об этом.
Кроме того, даже если Чэнь Хэ и Ву Ицзюнь когда-нибудь возьмут на себя управление своими семьями, Бай Цзэминь не верил, что они действительно готовы пожертвовать всем ради Шангуань Бин Сюэ... Но такое было просто невозможно.
В такой патриархальной стране, как Китай, женщина не могла занять пост премьер-министра, поэтому Ву Ицзюнь никогда не смогла бы управлять семьей Ву, независимо от того, насколько сильно ее любил дед.
Что касается семьи Чэнь Хэ, то если только его дед или кто-то другой не занимал высокий ранг в армии, они были слишком слабы, чтобы пытаться противостоять человеку уровня Сюаньюань Вэньтяня. В конце концов, отец Чэнь Хэ был всего лишь командиром полка, чье звание в армии было полковником.
"Это... Похоже, в эту цель трудно попасть". Бай Цзэминь вздохнул и посмотрел на нее с легкой жалостью.
Он действительно судил о женщине, стоящей перед ним, даже не зная ничего о ее жизни.
"Трудно попасть? В конце концов, это было просто невозможно". Шангуань Бин Сюэ горько улыбнулась и кивнула. Однако вскоре ее глаза заблестели, а горькая улыбка превратилась в сардоническую: "Но это было раньше! Сейчас времена другие!"
Бай Цзэминь на мгновение посмотрел на нее с легким удивлением, прежде чем его осенило. На его лице появилась слабая улыбка, и он кивнул: "Действительно, времена сейчас другие".
Если бы это было в прошлом, то мечта Шангуань Бин Сюэ о свержении президента Китая, своего отца, могла бы остаться лишь вечной мечтой, которая, скорее всего, никогда не осуществится.
Однако теперь все было совершенно иначе!
На планету Земля прибыла неизвестная сущность, называвшая себя Запись Души, казалось бы, всемогущая сущность, способная управлять легендарной энергией, известной как мана.
Животные превратились в ужасающих зверей, бесчинствующих и бесконтрольных, большинство людей не выдержали волны маны и превратились в бездумных зомби, которые просто бродили без видимой цели по Земле; даже растения мутировали.
С разрушением общества Китай перестал быть тем, чем он был полтора месяца назад.
Даже если Сюаньюань Вэньтянь был силен, что с того?
Даже если в его распоряжении были целые армии, что с того?
В конце концов, теперь важно было не то, что человек контролирует огнестрельное оружие, и хотя количество помогало, оно не означало абсолютного значения; под влиянием маны и Силы Души люди теперь получили возможность бесконечно развиваться, достигая таких уровней, о которых раньше и не мечтали!
С эволюцией человечества в существ, известных как эволюционеры души, правила больше не могли оставаться неизменными, даже если бы человек этого хотел.
Эволюционеры души стали новыми правителями этого мира и этой новой эры, которая только началась!
По стечению обстоятельств, та юная девушка, которая всеми силами стремилась уничтожить человека, бросившего ее и ее мать, словно мусор, оказалась чрезвычайно талантливым и сильным эволюционером души... Раньше ее мечта могла быть просто мечтой, но теперь эта мечта не обязательно не сбудется!
Голубые глаза Шангуань Бин Сюэ, которые всегда были холодными как лед, внезапно загорелись, а в душе разгорелось сильное пламя: "Ты помнишь мою вторую просьбу, о которой еще не упоминалось?"
Бай Цзэминь кивнул. Естественно, он вспомнил, как она сказала ему, что в случае, если она присоединится к его завоеваниям, он должен будет принять от нее два условия. Первое условие он уже пообещал, а вот второе оставалось загадкой.
Однако Бай Цзэминь каким-то образом уже знал, чего она хочет.
"Если бы это было до сегодняшнего вечера, моя вторая просьба присоединиться к тебе заключалась бы в том, чтобы ты передал мне голову Сюаньюань Вэньяна". Шангуань Бин Сюэ сказала с оттенком убийственного намерения в голосе. Удивительно, но ее убийственное намерение вскоре исчезло, а затем она сказала с насмешливой улыбкой на своем красивом лице: "Но знаешь, ты прав. Сделать это в конечном итоге будет не иначе, как показать, что я недовольна собой, а я себя люблю! Поэтому я решила изменить свое второе условие".
Если бы Шангуань Бин Сюэ хотела, чтобы глава президента Китая присоединился к его фракции, то Бай Цзэминь согласился бы без колебаний. В конце концов, его фракции и бывшему правительству Китая суждено было стать врагами, поэтому убийство высшего должностного лица - это то, что ему, вероятно, придется сделать в какой-то момент.
Однако теперь, когда он узнал, что этот человек - ее отец, ему стало немного не по себе: как бы сильно она ни ненавидела своего отца, теперь, когда у них есть возможность жить вечно, трудно сказать, сохранится ли эта ненависть навечно.
Если с годами Шангуань Бин Сюэ поймет, что ее ненависть к Сюаньюань Вэньяну исчезнет, то она будет жалеть об этом вечно, а такого Бай Цзэминь не хотел.
Если не брать в расчет, что она была ему другом или нет, то в данный момент она была его правой рукой, и пока у него не будет сил сражаться вместе с Лилит, Шангуань Бин Сюэ еще долго будет занимать эту позицию.
Кроме того, оставался еще вопрос о ее матери. Мать Шангуань Бин Сюэ могла бы обидеться, но Бай Цзэминь не знал, что, если бы она была жива, ее любовь к мужчине, которого она встретила в юности, все еще сохранялась.
К счастью, Шангуань Бин Сюэ передумала. Судя по холодному взгляду и насмешливой улыбке, Бай Цзэминь понял, что Сюаньюань Вэньтянь предпочтет смерть тому будущему, которое она для него запланировала.
Три зверя Второго Порядка
В одном из лесов района Яньцин две тени бежали в темноте, двигаясь по неровной траектории со скоростью, за которой невозможно уследить невооруженным глазом.
Ветер уже не свистел, а яростно завывал, ветви деревьев яростно трепетали. Листья, которые едва цеплялись за ветви, расположенные ближе к верхушке, где было больше всего ветра, просто бесконтрольно летали по воздуху или едва удерживались.
"Очевидно, скоро пойдет дождь".
Мужской голос, не слишком глубокий и не слишком мягкий, скорее магнетический, способный притягивать, словно по волшебству, нарушил естественную тишину.
"К счастью, было построено больше деревянных убежищ". Тень, внимательно следящая за первой, ответила.
Вторая тень была явно тоньше и меньше, с какой стороны на нее ни посмотри. Более того, ее голос был мягким и неземным, казалось, что она сливается с природой, как мелодия, доносящаяся с небес.
Эти две тени были Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ, которые после долгого разговора, в ходе которого они стали достаточно близки, чтобы называть друг друга друзьями, решили охотиться на зверей Первого Порядка не только ради мяса чудовищ или полезных материалов для ковки и строительства, но и для поглощения Силы Души, которую они уже собрали, чтобы поднять свой уровень на новую высоту.
Каждый из них был достаточно уверен в себе, чтобы делиться опытом, так что с определенной точки зрения их можно было считать близкими друзьями, а не просто руководителем и подчиненным.
Особенно это касалось Шэнгуань Бин Сюэ, ведь о ее жизни и биографии мало кто знал, а жизнь Бай Цзэминя была гораздо более обычной и простой, чем ее жизнь, в которой было много политики и много чего еще.
Хотя никто из них не говорил об этом вслух, в глубине души они знали, что могут доверять друг другу в значительной степени. Возможно, после всего пережитого Шангуань Бин Сюэ почти полностью доверяла Бай Цзэминю.
"Даже тогда... я боюсь, что некоторые несчастные могут погибнуть". Бай Цзэминь вздохнул, не останавливая своих шагов.
Шангуань Бин Сюэ на мгновение замолчала, а затем равнодушно сказала: "Мы уже сделали все, что могли. Мы даже дали много мяса зверей-мутантов, чтобы улучшить телосложение тех, кто страдал от недоедания или был слишком слаб. Умрут они или нет, мы не можем быть виноваты в этом".
"Ммх... Наверное, ты права". спокойно ответил он.
Как и сказала Шангуань Бин Сюэ, они уже сделали все, что могли.
Каждый человек должен отвечать за себя сам, Бай Цзэминь и другие лидеры фракций не обязаны заботиться о жизни каждого выжившего. То, что они делали, уже было тем, что следовало ценить.
Примерно через 20 минут из облаков начали медленно падать ледяные капли дождя.
Хотя густые кроны гигантских деревьев в основном выполняли роль защитного слоя и не позволяли подавляющему большинству капель дождя достигать земли внутри леса, остановить каждую маленькую каплю, проскользнувшую сквозь листья и ветви, было просто невозможно.
Через некоторое время капля дождя наконец достигла Бай Цзэминя в середине его бега. Хотя слабая капля воды была разбита и уничтожена напором ветра из-за высокой скорости, с которой он двигался, мгновения было достаточно, чтобы его кожа почувствовала холод падающей с неба воды.
"Боюсь, эта зима будет опасной". Шангуань Бин Сюэ заметила, как капли воды постепенно начали падать на ее волосы, лицо и доспехи.
"Забудь об этой зиме, если человечество не сможет привыкнуть к этим морозным ночам, когда у нас должна быть весна, это уже будет большим достижением, если 5% удастся выжить". спокойно сказал Бай Цзэминь.
Ни один из них больше ничего не сказал, просто сосредоточившись на том, чтобы двигаться быстрее, максимально расширяя свои органы чувств в поисках Силы Души достаточного качества, чтобы привлечь их; они были похожи на двух охотничьих собак вместо людей.
Еще одно доказательство того, что человечество никогда не сможет вернуться к тому, чем оно было в прошлом.
"Я нашел одного". Бай Цзэминь вдруг сделал небольшую паузу и указал вперед.
Сапоги Шангуань Бин Сюэ заскользили по земле, пока она не остановилась рядом с ним. Она посмотрела в том направлении, куда он указал, и слегка нахмурилась.
"Углубиться в лес?"
Она была несколько обеспокоена.
Бай Цзэминь кивнул и рассудил: "Этот зверь, вероятно, пытается выполнить свои последние требования, чтобы эволюционировать до Второго Порядка. Попробуй и ты его почувствовать".
Шаньгуань Бин Сюэ молча кивнула и закрыла глаза, сосредоточив свою Силу Души, чтобы почувствовать Силу Души существ в нескольких километрах перед ней. Через несколько секунд она снова открыла глаза и кивнула: "Действительно. Несмотря на то, что Сила Души этого зверя густая и насыщенная, это определенно существо Первого Порядка... Я не чувствую от него смертельной опасности".
"Да..." Бай Цзэминь кивнул, и на его лице появилась слабая улыбка: "Пойдем выследим его. Возможно, это один из немногих, на кого мы сможем поохотиться до восхода солнца".
"Ты уверен?" Шангуань Бин Сюэ слегка нахмурилась и сказала несколько обеспокоенным голосом: "Это совсем близко к центральной части... Я боюсь, что там могут быть монстры Второго Порядка".
Если бы это было в прошлом, она бы точно не позволила своему голосу прозвучать так. Скорее всего, она бы замаскировала все холодностью и безразличием, как делала с юных лет, когда у нее не было выбора. Однако после разговора по душам с Бай Цзэминем, ее больше не волновали подобные вещи.
"Если есть звери Второго Порядка... тогда еще лучше", - Бай Цзэминь слабо улыбнулся и, не дожидаясь ответа, бросился в глубь леса. Его черные глаза сверкали от жажды битвы, он хотел проверить, насколько он силен, и для этого ему нужен был противник, способный выдержать хотя бы один удар его меча, чего не мог сделать зверь Первого Порядка.
Шангуань Бин Сюэ закатила глаза, пробормотала несколько слов под нос и поспешила следом.
Оба они исчезли в считанные мгновения.
* * *
Центральная часть леса полностью отличалась от внешнего и внутреннего периметра.
Сорняки здесь росли буйно, достигая в худшем случае двух метров в высоту, а прочность тех мелких травинок, которые раньше можно было просто срезать, достигла такой степени, что даже кухонный нож сломался бы раньше, чем он смог бы разрубить их на две части.
Деревьев было гораздо меньше, однако их высота была по крайней мере на 50% больше, а стволы настолько широкими, что даже если бы двадцать взрослых людей объединились и попытались обойти их все, им бы это не удалось.
По пути на дуэт Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ напали растения-мутанты, которые могли выжить, лишь маскируясь под окружающую среду. Эти растения не были даже существами Первого Порядка, поэтому, несмотря на то, что иногда им приходилось останавливаться, так как они путались у них под ногами, для двух таких монстров не составило труда уничтожить их и продолжить путь.
Примерно через 5 минут, когда они подошли к месту, где находился зверь, которого почувствовал Бай Цзэминь, громовой взрыв потряс окрестности.
Лицо Бай Цзэминя слегка изменилось, но вскоре вернулось в нормальное состояние.
С другой стороны, Шангуань Бин Сюэ резко остановилась, ее прекрасное, как у феи, лицо слегка побледнело, так как она почувствовала силу, заключенную в ударной волне.
"Это было столкновение между двумя Вторыми Порядками!" воскликнула она в шоке и страхе.
Шангуань Бин Сюэ на собственном опыте убедилась в силе существ Второго Порядка. Даже она, которая была пугающе сильна среди существ Первого Порядка, не смогла тогда противостоять Архаичному Медведю.
После того, как Шангуань Бин Сюэ поглотила немного Силы Души Архаичного Медведя Второго Порядка, она стала лучше понимать Силу Души этих ужасающих существ. Поэтому она могла довольно точно различать Силу Души существа Первого Порядка и Второго Порядка.
Основываясь на силе, содержащейся в предыдущей ударной волне, она была почти полностью уверена, что в двух-трех километрах впереди сражаются два существа Второго Порядка.
"Что же нам делать?" - она посмотрела на Бай Цзэминя, ожидая ответа, но с удивлением увидела на его лице хитрую улыбку. "Что ты собираешься делать?" спросила она с некоторым беспокойством.
"Знаешь, иногда даже мы можем совершать ошибки". Он ответил загадочно, а затем сказал с оттенком смущения: "Тот зверь, которого мы почувствовали раньше, на самом деле уже существо Второго Порядка".
Шангуань Бин Сюэ задохнулась, услышав это. Если то, что он сказал, было правдой, то это означало, что впереди три зверя Второго Порядка!
Бай Цзэминь посмотрел на нее и спокойно сказал: "Вполне вероятно, что этот зверь, которого мы запутали ранее, едва достиг 50-го уровня, недавно перешел во Второй Порядок, или..."
"Или что?" продолжила она.
"Или иначе, этот зверь должен быть из тех, кто использует хитрость для нападения, поскольку его общая сила на самом деле не очень высока". рассуждал он с ледяным спокойствием.
"Хитрый или не хитрый, Второй Порядок есть Второй Порядок". Шангуань Бин Сюэ покачала головой и заметила: "Если твоя догадка верна, то впереди должны сражаться как минимум три зверя Второго Порядка. Одного Архаичного Медведя хватило, чтобы однажды поставить нас на край пропасти, не говоря уже о том, что могут сделать три подобных существа. Мы должны отступить".
"Отступить?" Бай Цзэминь усмехнулся, и в его черных глазах блеснула хитрость: "Почему бы нам лучше не пойти и не убить их всех?"
"Бай Цзэминь... Ты глуп или умственно..." Шаньгуань Бин Сюэ нахмурилась на него, но в тот момент, когда она говорила, вдруг вспомнила о чем-то, и ее голубые глаза загорелись: "Ты... действительно презренный человек".
Бай Цзэминь покачал головой и сказал с решительным видом: "Это закон джунглей. Выживает сильнейший. Не знаю, как ты, но я планирую выжить до конца, независимо от того, что мне придется делать."
"Ну, не то чтобы мне не нравился такой образ мышления". Шангуань Бин Сюэ тихонько хихикнула и посмотрела на него косо: "Ну что, пойдем?".
Бай Цзэминь не ответил. Его тело превратилось в вихрь, в мгновение ока преодолев десятки метров, а она последовала за ним.
Всего за несколько мгновений расстояние между ними и полем боя становилось все ближе и ближе.
Бум!
Бум!
БАНГ!
Чем ближе они подходили, тем громче становились взрывы и сильнее тряслась земля. Казалось, будто два мифологических зверя сражаются за превосходство посреди леса мутантов.
Вместо того чтобы подойти ближе, Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ, достигнув расстояния, на котором уже можно было различить вспышки света, возникающие вдали перед ними из-за умений сражающихся зверей, стремительно прыгнули между ветвями деревьев и в считанные секунды взлетели на высоту нескольких сотен метров.
Темный плащ Бай Цзэминя, стоящего на вершине дерева, яростно и неуправляемо плясал, а его волосы беспорядочно развевались от сильного ветра, дувшего с высоты после потери естественной защиты леса.
Шангуань Бин Сюэ ничем не отличалась от него. Ее серебристые волосы неудержимо плясали, придавая ее всегда аккуратной внешности более дикий и соблазнительный вид, чем обычно.
Однако ни она, ни он, казалось, не обращали на это никакого внимания. Их изумленные глаза были устремлены на сцену битвы, разворачивавшуюся в километре впереди.
Ужасное противостояние Второго Порядка
РОАР!
РОАР!
Два сотрясающих землю рева раздались из центра поля боя двух зверей Второго Порядка, заставляя содрогаться окружающие деревья и вселяя ужас в зверей, которые находились в нескольких километрах, но все еще могли слышать гнев, исходящий от двух верховных владык леса.
В центре поляны диаметром около полутора километров два огромных зверя вступили в смертельную схватку. Одной только ударной волны было достаточно, чтобы убить обычного человека бесчисленное количество раз, даже если бы он не приближался к центру.
Земля была разорвана в клочья, по ней, как драконы, расползались трещины, ширина которых достигла таких размеров, что в них легко мог проскользнуть даже обычный автомобиль.
Прямо в центре поляны находилась область, лишенная каких-либо разрушений, и казалось, что два ужасных существа, стоящих друг напротив друга, намеренно старались избегать этой области, так как она сильно отличалась от остальной части поля; даже деревья рядом с ней были нетронуты, что говорило о том, насколько осторожно два зверя относились ко всему, что там находилось.
С вершины толстой ветки огромного дерева Бай Цзэминь сузил глаза, пытаясь воспользоваться тусклым лунным светом, чтобы увидеть, что там прячется. К сожалению, с расстояния в один километр он не смог разглядеть, что там находится, даже если вокруг было не совсем темно.
Поскольку он не мог проверить область, которую два зверя пытались избежать, Бай Цзэминь перевел взгляд на двух зверей, которые яростно сражались друг с другом.
Один из них был огромной обезьяной восьмиметрового роста, покрытой огромной массой огненно-рыжего меха и рваными мышцами. Ее когти бесконечно размахивали, нанося удары по врагу, а кулаки при каждом падении издавали гул земли.
Другой зверь был на самом деле белым тигром с голубыми пятнами. Этот зверь был вдвое меньше обезьяны - около четырех метров в высоту, но его четыре лапы были достаточно мощными, чтобы двигаться с ужасающей скоростью, причем так, что атаки противника с трудом достигали его.
Оба зверя были в разной степени ранены.
У гигантской обезьяны было несколько порезов по всему телу, и Бай Цзэминь мог различить пятна засохшей крови, прилипшие к ее шерсти.
А белый тигр выглядел так, словно получил какую-то мощную атаку: на одном из его боков был большой ожог, где виднелась обгоревшая плоть и опаленная кожа.
Оба зверя сражались, не щадя своей жизни. С налитыми кровью глазами, не желая признавать поражение или поворачиваться, чтобы сделать тактическое отступление, оба эволюционировавших монстра сражались изо всех сил, используя все, что было в их распоряжении.
Шангуань Бин Сюэ вздрогнула, наблюдая за битвой с близкого расстояния. Ее голубые глаза были широко открыты и сияли под слабым серебристым светом луны.
"Действительно два монстра". пробормотала она, ни к кому не обращаясь.
БУМ!
БУМ!
...
Каждый удар гигантской обезьяны расплющивал землю, и ее силы было более чем достаточно, чтобы раздавить танк и превратить его в груду стального лома. Что еще более невероятно, хотя зверь был гигантским и выглядел слишком полным, он был достаточно быстрым, чтобы Бай Цзэминь едва поспевал за его движениями.
Бай Цзэминь был уверен, что если один из этих ударов попадет в него, он точно не останется невредимым, и несколько его костей будут раздроблены в мгновение ока.
Но больше всего Бай Цзэминь боялся не гигантской обезьяны с безумной силой, его настоящим страхом был белый тигр!
Природная ловкость Бай Цзэминя составляла 292 пункта, но если прибавить к ней дополнительные 40 пунктов, которые он имел к ловкости благодаря различным сокровищам, то общая сумма сразу же возрастала до 332 пунктов. Это означало, что он был в 33 раза быстрее, чем средний человек до эволюции.
Такая ловкость была уже удивительно высокой. Однако даже он мог видеть только вспышку каждый раз, когда белый тигр разгонялся с призрачной скоростью.
БУМ! БУМ!
Пока кулаки гигантской обезьяны крушили все на своем пути, белый тигр топтал землю под собой и превращался в белую тень, изящно уклоняясь от каждой атаки противника.
Бах! Бах!
Окружающий воздух взрывался каждый раз, когда кошачий зверь использовал свою скорость.
Как будто этого было недостаточно, белый тигр даже успел оставить несколько кровавых ран на теле гигантской обезьяны, после чего отступил и снова атаковал.
Лицо Бай Цзэминя стало совершенно серьезным, когда он попытался проследить за движениями белого тигра. Он знал, что если бы вместо этой сильной и мощной обезьяны перед тигром стоял он, то его голова и шея могли бы быть разделены в считанные секунды.
Независимо от того, насколько он был силен, если он даже не смог среагировать на приближающуюся атаку, то это будет лишь вопросом времени, когда враг найдет брешь в его защите.
"Сначала мы должны уничтожить белого тигра". сказал он низким голосом.
Несмотря на то, что они находились на расстоянии около километра, звери Второго Порядка определенно их заметили. Единственная причина, по которой они могли расслабиться, заключалась в том, что двое зверей находились в таком состоянии, что не могли позволить себе отвлекаться, а третий зверь ждал возможности поохотиться на двух хищников, которые выглядели гораздо аппетитнее двух слабых людей.
Шангуань Бин Сюэ серьезно кивнула. Она бросила на него косой взгляд и спросила: "Насколько ты уверен?".
Бай Цзэминь на мгновение задумался и, взвесив все за и против, спокойно ответил: "Если дело дойдет до убийства одного из них, то я на 100% уверен, что смогу прикончить тигра, если только моя атака достигнет его".
"А что насчет обезьяны?" поспешно спросила Шангуань Бин Сюэ.
"Обезьяна..." Бай Цзэминь сузил брови и нахмурился: "Сложно... Я не знаю, смогу ли я убить ее с одного удара".
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на поле боя и вздохнула: "Какая ужасающая регенерация".
Белый тигр промелькнул с молниеносной скоростью. Его скорость была такова, что Шангуань Бин Сюэ могла видеть только что-то размытое вокруг.
Удар! Удар! Удар!..
Белый тигр раз за разом наносил удары когтями, оставляя на теле врага многочисленные кровавые раны. Однако гигантская обезьяна не дрогнула и продолжала без устали наносить удары; казалось, зверь знал, что если хоть один из его ударов попадет в ненавистного врага, то этого будет достаточно, чтобы склонить чашу весов победы на свою сторону.
По мере того как появлялись новые кровавые раны, обнажая красную плоть, раны, нанесенные ранее когтями белого тигра, начали закрываться со скоростью, видимой невооруженным глазом. Не только плоть начала закрывать раны, но и кровь высыхала, словно внутри тела обезьяны горел вулкан, образуя струпья, которые помогали еще лучше запечатать раны.
Белый тигр вскоре начал терять терпение и внезапно прыгнул назад, чтобы увеличить расстояние между собой и врагом.
Обезьяна не стала преследовать его и смотрела на белого тигра налитыми кровью глазами, выпустив из носа два толстых столба пара.
На мгновение звери посмотрели друг на друга, прежде чем белый тигр сделал первый шаг. Зверь широко раскрыл пасть, обнажив два ряда белых зубов и два верхних клыка, холодно блеснувших в лунном свете.
"Он активирует свой особый навык". Шаньгуань Бин Сюэ отметила, что она подсознательно напряглась и приготовилась возвести ледяной барьер перед ними.
"Бай Цзэминь прошептал, переведя взгляд с белого тигра на гигантскую обезьяну.
Вспышка!
В центре широко раскрытой пасти белого тигра внезапно появилась вспышка белого света. Вскоре белый свет начал распространяться из пасти зверя, и через несколько мгновений все его тело покрыла яркая белая вспышка, осветившая все в радиусе трехсот метров вокруг существа.
Гигантская обезьяна тоже не стояла на месте. Зверь ростом почти десять метров зарычал, задрав голову к небу, и его темно-рыжая шерсть вдруг начала светиться все ярче и ярче. Температура вокруг обезьяны в считанные секунды резко повысилась, и земля под ее ногами расплавилась, превратившись в лаву.
Всего за пару секунд белый тигр превратился в зверя, покрытого белыми вспышками, похожими на маленькие змейки-молнии, а гигантская обезьяна стала похожа на огненного голема, чье пламя взмыло высоко в небо и отразило тьму.
РЫК!
Оба зверя зарычали одновременно, и их рев соединился в один невиданный доселе. Словно по предварительному соглашению, оба существа Второго Порядка превратились в две линии и устремились вперед.
С намерением сокрушить друг друга и выйти победителем, белый тигр в виде белой вспышки и гигантская обезьяна в виде огненного шара приблизились и в одно мгновение сократили расстояние.
БУУУУУУМ!!!
Громоподобный взрыв разнесся на многие километры, в центре которого находился ударный центр.
В результате ударной волны все окружающие деревья на расстоянии до трехсот метров от центральной площадки были вырваны с корнем и разлетелись во все стороны. Земля задрожала и просела под давлением, а звери Первого Порядка и те, кто не был засекречен, задрожали на своих местах, несмотря на расстояние.
Бай Цзэминь сузил глаза, уставившись на центр взрыва. Два зверя, которые были окружены хаотичной энергией, порожденной столкновением двух мощных навыков, были едва различимы как две черные точки среди вспышек света.
Шаньгуань Бин Сюэ не оставалось ничего другого, как выставить перед собой обе руки, чтобы прикрыться, и, поскольку ее волосы неконтролируемо плясали, она едва могла держать один глаз открытым, не смея находиться в полной темноте посреди такого опасного места.
"Какая шокирующая сила..." пробормотал Бай Цзэминь, когда его защитный плащ захлопнулся за доспехами.
Однако, несмотря на то, что он произнес эти слова, эмоции в его черных глазах были такими же яркими, как и улыбка на его лице. Как бы вы ни смотрели на него, он выглядел скорее как человек, которому не терпится попробовать, чем как человек, напуганный чем-то ужасным.
Вскоре ударная волна постепенно стихла, и пыль медленно осела.
В то время как звук, вызванный разрушением, все еще оставался в окрестностях, белый свет, покрывающий тело белого тигра, померк, а желтое пламя, горящее на теле гигантской обезьяны, начало терять свою силу.
Два зверя снова появились в поле зрения. Однако на этот раз ни один из них не был в таком хорошем состоянии, как раньше, но получил достаточно большой урон, чтобы третья сторона, обладающая достаточной силой, могла извлечь из этого пользу.
В фиолетовых глазах белого тигра промелькнул оттенок усталости, когда он посмотрел на гигантскую обезьяну.
В то же время дикий взгляд гигантской обезьяны тоже успокоился, а боль стала очевидной, когда ее звериное лицо исказилось от ужаса.
Среди темноты вдали внезапно появилось множество светящихся зеленых глаз, смотрящих в направлении поля боя. В зрачках чудовища отражались силуэты как измученных, так и раненых зверей.
Медленно, из темноты, скрытой среди нескольких деревьев и кустов высотой в несколько метров, выдвинулся огромный паук высотой около трех метров с восемью длинными ногами.
Нерегулярный (1)
Когда гигантская обезьяна и белый тигр Второго Порядка смотрели друг на друга глазами, полными усталости, но не собираясь отступать, ожидая возможности, когда другой немного ослабит бдительность, чтобы начать смертельную атаку, оба зверя почувствовали кого-то, чья Сила Души была значительно слабее их обоих.
Проблема заключалась в том, что, хотя оба зверя были сильнее, это было при нормальных условиях.
У белого тигра Второго Порядка половина тела была обожжена, почти весь его красивый белый мех превратился в пепел, а тело покрывали ожоги ужасающей степени.
С другой стороны, гигантская обезьяна Второго Порядка была не намного лучше белого тигра. Зверь был с ног до головы покрыт кровью, а его ужасающая способность к естественной регенерации, похоже, не работала как прежде, поскольку раны продолжали кровоточить, а за ними виднелась плоть, застывшая в белые кубики льда.
Оба зверя, казалось, контролировали совершенно противоположные стихии, поэтому они были одновременно сильны и слабы друг против друга.
Мутировавший паук появился из темноты и стоял, глядя своими широкими выпуклыми глазами на двух раненых зверей. Его ужасающая пасть была слегка приоткрыта, и липкая слюна постоянно капала на землю.
Гигантская обезьяна и белый тигр сразу же насторожились и отпрыгнули назад. Вместе с пауком эти три зверя образовали треугольник, глядя друг на друга с убийственным намерением.
Позади, на расстоянии нескольких сотен метров, небольшой участок земли был по-прежнему прекрасно защищен. Что бы там ни было, было очевидно, что именно оно ответственно за появление этих трех зверей Второго Порядка.
"П-Паук...."
Увидев гигантское тело с бесчисленными тонкими волосками, стоящее вертикально, посмотрев на светящиеся глаза, которые, казалось, отражали бесчисленное количество раз один и тот же образ, и увидев длинные острые клыки с капающей зеленой слюной, Шангуань Бин Сюэ сразу же побледнела как лист. Лицо Бай Цзэминя заметно изменилось, и только сейчас он вспомнил, что произошло некоторое время назад в мутировавшем лесу, когда появилась армия пауков-мутантов.
Проблема была в том, что в отличие от тех времен, когда он мог проложить кровавый путь в одиночку, нынешняя ситуация была совершенно иной!
Бай Цзэминь мог справиться со 100 000 неклассифицированных врагов, но он определенно не мог самонадеянно полагать, что способен в одиночку справиться с 3 зверями Второго Порядка!
"Ты не можешь упасть в обморок!" Он поспешно схватил ее за плечи и потряс, чтобы она посмотрела ему в лицо.
Шангуань Бин Сюэ испуганно подпрыгнула от неожиданности и неосознанно попыталась вырваться, но ее сила была намного меньше, чем у Бай Цзэминя, поэтому ее усилия оказались безрезультатными. Поняв, кто схватил ее, и увидев серьезное лицо молодого человека на расстоянии вытянутой руки от нее, она, наконец, устояла на ногах, хотя ее лицо было смертельно бледным.
"Ву Ицзюнь рассказала мне, что случилось с тобой, когда ты была моложе. Кроме того, я тоже ненавижу пауков". Бай Цзэминь пристально посмотрел на нее и сказал с серьезным выражением лица: "Однако ты не можешь упасть здесь в обморок. Ты слышишь меня? Если появится еще какой-нибудь зверь Второго Порядка или моя атака провалится, то мне будет трудно защитить себя, не говоря уже о том, чтобы защитить тебя в обмороке."
Шангуань Бин Сюэ покачала головой и сказала с затаенным страхом: "Я....... Мне очень жаль... Я действительно ничего не могу сделать с пауками".
Бай Цзэминь напряженно нахмурился. Того, что из всех возможных существ появился паук, он никак не ожидал.
Немного подумав, он спокойно сказал: "Ты... садись ко мне на спину и жди".
Шангуань Бин Сюэ не раздумывала и с радостью приняла его предложение. Поскольку это был не первый раз, когда она ехала на его спине, и не так уж часто им приходилось вступать в физический контакт, она не испытывала к нему неприятия. Тем более сейчас, когда она знала, что он не видит в ней ничего похотливого, отнюдь.
"Что ты собираешься делать?" спросила она, устроившись на его широкой спине.
Хотя это было не слишком удобно из-за его огромного меча, она чувствовала себя в большей безопасности, и ее страх подсознательно отступил настолько, что она могла говорить спокойно.
"Бай Цзэминь посмотрел вниз на поле боя и заметил, что паук, похоже, нетерпелив и собирается сделать свой ход.
"Прости..." вздохнула Шангуань Бин Сюэ.
В конце концов, она снова стала для него обузой... Казалось, она продолжает ставить себя в неловкое положение.
"Все в порядке". Бай Цзэминь покачал головой. "Сначала я убью этого паука. Тогда тебе станет легче, и ты сможешь сражаться, но тебе придется помочь мне сдержать тигра на несколько секунд. Как ты думаешь, ты сможешь это сделать?"
Сдержать зверя Второго Порядка типа Ловкость? Шангуань Бин Сюэ хотела сказать, что для нее это невозможно.
Однако, поскольку ситуация, в которой они оказались, была в основном из-за нее, она стиснула зубы и решительно сказала: "Даже если я не смогу, я обязательно это сделаю".
Бай Цзэминь был удовлетворен ее ответом и кивнул: "Хороший ответ. Кроме того, тебе, вероятно, не придется слишком беспокоиться о скорости тигра к тому времени, когда моя атака спадет."
"Ты имеешь в виду..." Шаньгуань Бин Сюэ вдруг о чем-то задумалась, но прежде чем она успела спросить что-то еще, Бай Цзэминь бросился наутек.
Он без колебаний активировал навык Молниеносного Движения Второго Порядка, чтобы получить прибавку в 70 очков ловкости, а затем использовал вторую активацию навыка, чтобы создать 3 клонов, которые обладали 10% от его общей силы.
Свуш! Свуш! Свуш!
Три клона отправились в разные стороны под непосредственным командованием главного тела и устремились к внешнему периметру леса. Хотя их скорость передвижения была несравнима с настоящим Бай Цзэминем, они все равно были достаточно быстры, чтобы достичь внешнего периметра за короткое время.
Сам Бай Цзэминь мчался с гораздо большей скоростью, чем его клоны, исчезая за несколько мгновений. Появляясь и исчезая посреди темного леса среди густой травы. При максимальной скорости передвижения он мог преодолеть километр примерно за 5 секунд; проблема заключалась в том, что он мог поддерживать такую скорость передвижения только пару минут, прежде чем упасть без сознания из-за взрывной потери выносливости.
Достигнув внешнего периметра леса, Бай Цзэминь начал убивать всех встречных зверей, независимо от их уровня. Его пассивный навык, полученный от уникального класса "Кровавый Берсерк", "Кровавая Воля", начал медленно, но верно накапливаться.
Зарядив навык на 20%, Бай Цзэминь определил, что первая активация "Молниеносного Движения" скоро закончится, и ему придется снова потратить 40 очков выносливости, если он захочет активировать навык во второй раз.
Неконтролируемо потея, он бросился обратно в глубь леса. По пути он пересекся со своими клонами, которые уже почти достигли внешнего периметра.
Шангуань Бин Сюэ заметила, что Бай Цзэминь дышит очень тяжело, а его черные волосы прилипли к лицу из-за скопившегося пота. Она не сразу поняла, что это результат чрезмерной потери выносливости за короткое время.
"Младший брат Цзэминь, успокойся и подумай с холодной головой. Не позволяй панике взять над тобой верх, иначе все будет кончено". Мягкий, успокаивающий голос Лилит звучал в его голове.
Бай Цзэминь растерянно моргал, не делая паузы, когда голос Лилит снова зазвучал в его голове: "Ты мог вызвать клонов, когда достиг внешнего периметра леса".
Зрачки Бай Цзэминя задрожали, когда он услышал это.
Вторая активация Молниеносного Движения расходовала 1 пункт выносливости на каждого клона каждую секунду. Короче говоря, Бай Цзэминь не только потерял 40 очков выносливости, чтобы получить 70 очков ловкости, но и потерял по меньшей мере 200 очков выносливости, так как потребление 3 клонов было эквивалентно 3 очкам выносливости в секунду.
Однако Лилит была права. Это произошло потому, что Бай Цзэминь слишком нервничал и не мог четко все обдумать, что привело к необдуманным действиям.
Независимо от того, насколько он был силен, независимо от того, сколько выживших почитали или ненавидели его, и независимо от того, насколько он был умен и расчетлив, в конце концов, Бай Цзэминь был всего лишь 20-летним молодым человеком.
Со всем тем бременем, которое он нес на своих плечах, да еще и с огромным давлением от противостояния трем зверям Второго Порядка, просто невозможно было требовать от него вести себя так, будто ничего не происходит. В конце концов, Бай Цзэминь тоже был человеком из плоти и крови.
К счастью, Лилит помогла ему понять, что на самом деле он не так спокоен и уравновешен, как кажется. Иначе последствия могли бы быть очень тяжелыми, когда пришло бы время сражаться со зверями Второго Порядка.
Бай Цзэминь глубоко вздохнул, взгляд его глаз стал острым, а кровоток в теле начал медленно стабилизироваться.
Бах!
Он ничего не сказал и еще больше увеличил скорость своего движения, превратившись во вспышку голубого света, мерцавшую посреди тьмы.
Паря высоко в небе, Лилит казалось, что ее взгляд способен проникнуть за верхушки деревьев. Когда она наблюдала за юношей в черных доспехах и девушкой в синих доспехах на его спине, на ее красных губах появилась улыбка, и она пробормотала: "Вот почему забота о детях - это такая головная боль".
Она не выглядела слишком обеспокоенной, как бы на нее ни смотрели.
* * *
Когда Бай Цзэминь наконец достиг окрестностей, где находились три зверя Второго Порядка, он почувствовал сотрясающие землю взрывы и грохот, а также ужасающие крики, от которых по позвоночнику побежали мурашки.
"Они уже сражаются". пробормотала Шангуань Бин Сюэ.
"Скоро наступит наша очередь. Приготовься и ты". Бай Цзэминь подпрыгнул и активировал Манипуляцию Гравитацией в обратном направлении, взлетел на сотни метров и мягко приземлился на верхушку дерева, на котором они были до этого.
Шангуань Бин Сюэ ничего не сказала и молча кивнула. Она закрыла глаза и начала приводить свое состояние в норму. Независимо от того, сможет ли Бай Цзэминь быстро убить паука Второго Порядка или нет, она знала, что должна бороться, несмотря ни на что, и именно это она собиралась сделать, даже если ей придется столкнуться с одним из своих самых больших страхов.
Бай Цзэминь достал из кожаного мешочка на поясе бутылочку с кровью и небрежно подбросил ее в воздух. Затем он активировал Манипуляцию Кровью, и кровь, принадлежащая пылающему жуку Первого Порядка, засияла, словно драгоценный камень.
Кровь парила в воздухе и постоянно извивалась. Словно бесчисленные руки тянули ее, кровь превратилась в тысячи тонких нитей, которые вскоре начали сливаться вместе, вращаясь в воздухе и медленно принимая новую форму.
Бай Цзэминь закрыл глаза, и, когда молния из облаков осветила его лицо, он слегка нахмурился. Похоже, он не замечал, что дождь становится все сильнее и сильнее, или же ему просто не хотелось мокнуть в данный момент.
Мысленно он пытался представить себе весь процесс ковки: каждую деталь, каждый инструмент, каждый необходимый материал. Мало-помалу он как кузнец, его навык Манипуляция Кровью как молот и кровь как материал слились воедино, медленно придавая форму огромному трехметровому трезубцу.
Тем временем...
[Воля крови: 28%/50%]
...
[Воля крови: 30%/50%]
...
[Воля крови: 35%/50%]
...
Три его клона наконец-то начали выполнять свою работу.
Нерегулярный (2)
Хотя клоны Бай Цзэминя содержали лишь 10% от его общей силы, эти 10% ни в коем случае нельзя было недооценивать. Учитывая чудовищные показатели Бай Цзэминя, этих 10% было более чем достаточно, чтобы практически одолеть любого врага ниже Первого Порядка.
Поскольку клоны использовали внешний периметр леса в качестве охотничьих угодий, вероятность появления в нем зверей Первого Порядка была невелика.
Если бы это были неклассифицированные звери, Бай Цзэминь считал, что его клоны без проблем справятся с ними, если только они не будут появляться большими группами. В конце концов, его клоны могли использовать только чистую физическую силу без каких-либо активных или пассивных навыков; нужно было помнить, что навыки Бай Цзэминя были глубоко выгравированы в его душе с помощью рун. Его клоны не содержали часть его души, они были лишь продолжением одного из его навыков.
Через несколько секунд Кровавая Воля достигла максимума, и Бай Цзэминь поспешно отменил вторую активацию Молниеносного Движения, в результате чего три клона распались на множество маленьких вспышек мерцающего света.
Всего за несколько минут Бай Цзэминь потерял 325 очков выносливости из 443!
Психическое истощение полностью захлестнуло его, и если бы не его сила воли, он бы точно не смог продолжать выполнять такую сложную задачу, как та, которой он сейчас занимался.
С другой стороны, пока Бай Цзэминь тщательно формировал свое оружие, Шангуань Бин Сюэ, наконец, закончила приводить свое психическое состояние в норму и снова открыла глаза.
Увидев, что Бай Цзэминь напряженно работает, нахмурившись, Шангуань Бин Сюэ потупила взор.
Не обращая внимания на то, что дождь промочил все ее тело и доспехи, она посмотрела на поле боя и глубоко вздохнула, наблюдая за гигантским пауком в разгар смертельной схватки.
Ей потребовалось все ее мужество и сила воли, чтобы не развернуться и не убежать отсюда прямо тогда и там.
В этот момент поле боя полностью изменилось из-за внезапного появления третьего зверя Второго Порядка.
Свирепая гигантская обезьяна оказалась в ловушке из мутировавшего паучьего шелка и сейчас яростно ревела, колотя кулаками и используя когти, пытаясь вырваться из своего кокона. Шелковые нити порвались с некоторым трудом, но не успело чудовище почувствовать облегчение, как его начали окружать несколько новых слоев нитей.
Мутировавший паук прыгал во все стороны, размахивая длинными ногами, чтобы пронестись сквозь деревья. Кружась вокруг гигантской обезьяны, паук снова и снова выплевывал шелковистые нити изо рта, казалось, спокойно и неторопливо; с каждым новым слоем нитей, которые выплевывал мутировавший паук, страдания гигантской обезьяны только усиливались.
Белый тигр, будучи зверем Второго Порядка, естественно, был немного разумнее других безмозглых зверей. Поэтому, увидев, как мутировавший паук напал на обезьяну, тигр воспользовался возможностью отдохнуть и восстановить как можно больше энергии.
К сожалению, тигру не удалось отдохнуть: с жалобным ревом гигантская обезьяна упала на землю, задохнувшись от токсина, содержащегося в ядовитых нитях паука.
Как раз в тот момент, когда мутировавший паук собирался сделать выпад вперед и нанести последний удар, белый тигр рванулся вперед на пугающе высокой скорости и ударил когтями, намереваясь расчленить тело гигантского насекомого.
Однако в тот момент, когда белый тигр взмыл в воздух и уже собирался настигнуть мутировавшего паука, его тело зависло в воздухе и слегка покачнулось, после чего остановилось.
Тонкие и практически невидимые нити паучьего шелка окружили тело белого тигра: очевидно, мутировавший паук не был дураком и не забыл о другом своем противнике. Он был достаточно хитер, чтобы оставить ловушку вокруг всего поля боя, пока он бегал вокруг и пытался подавить гигантскую обезьяну!
Под испуганным и удивленным взглядом Шангуань Бин Сюэ мутировавший паук легко взмахнул одним из своих шелков и, широко раскрыв пасть, свирепо откусил одну из лап белого тигра!
Рев!
Белый тигр зарычал от боли и замахнулся со всей силы, неосознанно активируя свой навык.
Бах!
Шелковые нити разорвались, и мутировавший паук был вынужден отступить назад, так как на одной из его передних лап образовался тонкий слой белого льда. Паук зловеще пискнул, глядя на тигра, словно на вкусную добычу, но не осмелился напасть, так как знал, что его сила на самом деле намного меньше.
"Что за черт?" пробормотала Шангуань Бин Сюэ, глядя на место укуса мутировавшего паука.
Левая передняя лапа белого тигра, укушенная мутировавшим пауком, сразу же приобрела зеленоватый оттенок, но что еще более удивительно, из плоти зверя начала расти какая-то лоза.
Лоза начала яростно обвиваться вокруг ноги белого тигра, как будто у нее была своя собственная воля, и хотя белый тигр постоянно замораживал лозы, его мастерство уже не было таким мощным, как раньше, потому что зверь был истощен после такой изнурительной долгой борьбы, поэтому лоза, растущая из его плоти, казалось, могла сопротивляться еще довольно долго.
Мутировавший паук воспользовался этой возможностью и рванул вперед на полной скорости, легко разогнавшись до 200 км/ч. Мощным прыжком паук оказался прямо перед белым тигром, готовясь сделать еще один укус, на этот раз более смелый и нацеленный на шею.
Видя, что он в беде, белый тигр поспешно прыгнул и едва увернулся от атаки. Однако, поскольку одна из его лап была удержана лозой, выходящей из раны, нанесенной мутировавшим пауком, белому тигру не удалось уйти невредимым: паук успел нанести несколько кровавых ран, используя острые волоски на своих лапах.
В тот самый момент, когда мутировавший паук, казалось, держал все под контролем и собирался пуститься в погоню, по лесу разнесся громовой рев.
Все звери, находившиеся на относительно близком расстоянии, замерли на месте и вздрогнули, глядя с оттенком страха в глазах в глубину.
Мутировавший паук быстро повернул свое тело, как раз вовремя, чтобы увидеть, что в какой-то момент гигантской обезьяне удалось вырваться из шелкового кокона, в котором она была заключена.
На теле гигантской обезьяны яростно полыхало пламя, а чудовище смотрело на мутировавшего паука налитыми кровью красными глазами. Издав мощный рев и бум, гигантская обезьяна, используя все свои мощные конечности, бросилась на мутировавшего паука со скоростью более 300 км/ч!
В глазах мутировавшего паука мелькнул страх, и он поспешно отступил, выплевывая шелковистые нити, намереваясь остановить гигантскую обезьяну. Однако, когда чрезвычайно прочные нити приблизились к пламени, пылающему при высокой температуре на теле зверя, они сгорели дотла.
Взмах!
Когда казалось, что мутировавший паук попал в беду, белый тигр увидел возможность отомстить: он набросился на насекомое и яростно ударил правым когтем.
Гигантский коготь белого тигра с легкостью перерубил одну из средних лап мутировавшего паука, нанеся ему при этом огромный урон. Зеленая жидкость брызнула во все стороны, когда отрезанная половина ноги взлетела в воздух.
Мутировавший паук издал ужасающий вопль, пытаясь убежать, и с помощью шелка взмахнул руками.
Увидев, что все обернулось хуже, чем он ожидал, мутировавший паук, который знал, что он естественно слабее двух зверей перед ним, решил немедленно бежать, даже не раздумывая!
Даже отступая, паук не забывал выпускать за собой несколько нитей шелка, чтобы выиграть время для отступления. В конце концов, его скорость была намного меньше, чем у белого тигра и яростной гигантской обезьяны!
Однако, судя по всему, беспокойство мутировавшего паука не было излишним, потому что после нескольких секунд преследования белый тигр и гигантская обезьяна остановились и оглянулись.
Когда они увидели, что участок земли все еще цел и не имеет признаков разрушения, в глазах обоих зверей блеснула нерешительность, и они остановились на месте, словно по предварительному соглашению.
* * *
С другой стороны, Бай Цзэминь наконец-то закончил процесс создания оружия с помощью навыка Манипуляции Кровью Второго Порядка.
Обычно создание меча, копья или любого другого оружия с помощью крови занимало у него всего несколько секунд, так как после развития Манипуляции Крови он стал намного проворнее и ловчее. Однако в данном случае все было иначе.
Ведь то, что собирался сделать Бай Цзэминь, ни в коем случае не было обычной атакой; напротив, это была его самая мощная и ужасающая атака!
Поскольку оружие, которое он собирался использовать в качестве катализатора, должно было иметь достаточно прочную конституцию, чтобы выдержать силу навыка Третьего Порядка, Бай Цзэминю нужно было время, чтобы сформировать оружие, которое не будет разрушено в полете.
Спустя минуту или две Шангуань Бин Сюэ заметила, что мутировавший паук вот-вот отделится. Хотя она почувствовала некоторое облегчение, ей также показалось жаль, что Бай Цзэминь не успел вовремя закончить.
В этот момент она почувствовала сильное колебание маны рядом с собой и поспешно повернула голову.
"Готово?" - спросила она с ожиданием в голосе, с удивлением глядя на оружие в руках Бай Цзэминя.
"Фух..." вздохнул Бай Цзэминь, когда в его темных глазах промелькнула вспышка усталости.
Он не только потратил более 300 очков выносливости, но и 220 очков маны, которые были необходимы для создания кровавого оружия. За пять минут он израсходовал огромное количество маны!
Однако когда он посмотрел на кровавый трезубец, длина которого превышала три метра, на его лице появилось довольное выражение, и он кивнул: "Готово".
Шангуань Бин Сюэ удивленно посмотрела на кровавый трезубец: вместо оружия, созданного из крови, это было настоящее оружие, выкованное из чистой стали. Каждая деталь показывала, с какой тщательностью и самоотдачей Бай Цзэминь создавал это оружие!
Бай Цзэминь посмотрел вниз на поле боя как раз вовремя, чтобы увидеть мутировавшего паука, убегающего вдаль. Его глаза холодно сверкнули, и прежде чем Шангуань Бин Сюэ успела отреагировать, он поспешно обхватил ее за талию и топнул ногой по ветке дерева, на которой стоял.
Бах!
Ветка разлетелась на куски, а Бай Цзэминь с красавицей на руках взмыл в небо среди сверкающих молний надвигающейся грозы.
Шангуань Бин Сюэ уже собиралась что-то сказать, как ее прервал голос Бай Цзэминя.
"Извини, но пока потерпи".
Несмотря на то, что он сказал именно это, она не стала много говорить и просто кивнула, позволяя молодому человеку поднять себя в облака.
Бай Цзэминь включил обратную Манипуляцию Гравитацией, так как земное притяжение грозило притянуть его обратно к земле, а скорость его подъема, которая уже начала замедляться, казалось, приобрела дополнительный импульс.
Максимально вытянув правую руку в сторону, Бай Цзэминь полузакрыл глаза, глядя на мутировавшего паука, бегущего под бликами молний, освещавших ночь. Плавным движением назад он со всей силы метнул кровавый трезубец, активируя свой самый мощный на сегодняшний день атакующий навык.
[Багровый Кровавый Суд].
Однако, кроме этого, Бай Цзэминь активировал еще один навык.
Как только трезубец вырвался из его крепкой хватки, он активировал Манипуляцию Гравитацией x15.
Нерегулярный (3)
БАНГ!
Трезубец, казалось, преодолел все возможные барьеры, когда в ночном небе появилось более двадцати конусов Маха. В то же время, тонкая багровая линия огня, казалось, соединила небеса с землей, как раз перед тем, как мощный взрыв потряс все на пятьдесят километров вокруг!
Земля разлетелась на куски, деревья были сметены, звери, находившиеся в трех километрах вокруг, были бы уничтожены, если бы не тот факт, что только короли этого леса жили в центральной части.
Лицо Бай Цзэминя изменилось, когда он понял, что сильно недооценил эффект, который его 386 очков силы плюс 15-кратное увеличение силы тяжести окажут на Багровый Кровававый Суд.
Огромная сфера огненно-красного пламени выросла из маленькой светящейся точки до такой степени, что поглотила все в радиусе километра, как яростный огненный зверь. Вершина огненного купола достигала более двухсот метров в высоту, и от одного только жара Бай Цзэминь почувствовал, как его доспехи 2 ранга, казалось, с трудом держатся на ногах(P.S не в прямом смысле).
Шангуань Бин Сюэ поспешила активировала Ледяное Мастерство и бессознательно создала перед ними несколько ледяных барьеров. Однако каждая ледяная стена смогла противостоять жару лишь мгновение, после чего растаяла в небытие.
"Я больше не могу сдерживаться!" Ей оставалось только кричать, чтобы ее голос был слышен среди взрыва: "Мое Ледяное Мастерство не может сдержать это пламя!"
Бай Цзэминю не нужно было, чтобы она ему это говорила.
Что за шутка!
Навык Шангуань Бин Сюэ, вероятно, все еще был Первого Порядка, но он не только применил навык Третьего Порядка, но и сила, с которой зарядил навык кровавого трезубца, была приведена в действие гравитацией, умноженной в 15 раз!
Если бы навык Первого Порядка мог остановить навык Третьего Порядка, заряженный другим мощным пиковым навыком Первого Порядка, то это было бы самой большой шуткой года!
Не говоря уже о том, что в уравнение также добавлялся показатель силы Бай Цзэминя!
В тот момент, когда последний ледяной барьер, воздвигнутый Шангуань Бин Сюэ, должен был разрушиться, а пламя поглотить их, Бай Цзэминь с трудом повернул свое тело и со всей силы ударил ногой.
Бах!
От мощного удара, в котором была вся его сила, ледяной барьер, уже ослабленный встречным пламенем, разлетелся на миллион мелких осколков, которые через секунду были поглощены поднимающимся пламенем.
Тела Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ выстрелили в противоположную сторону от огромного огненного купола, который рос и, казалось, не собирался останавливаться. За несколько секунд высота огненного купола достигла пятисот метров, и все в радиусе пяти километров сгорело в пепел!
За мгновение до того, как их тела поглотило пламя, из доспехов Бай Цзэминя вылетел Сломанный Бронзовый Колокол и выпустил магический барьер, который охватил его и Шангуань Бин Сюэ.
Магический барьер дрогнул, но выдержал достаточно долго, чтобы Бай Цзэминь успел активировать Манипуляцию Гравитацией в обратном направлении, чтобы упасть как парабола в противоположном направлении от восходящего огненного ада.
...
Вдалеке на базе зазвучали сигналы тревоги, и вооруженные войска начали проявлять активность.
Грузовики и все транспортные средства, модифицированные для выживания в условиях апокалипсиса, были мобилизованы в западном направлении, а всем эволюционерам души было приказано двигаться к северо-западным стенам, готовясь к возможной битве.
В течение десяти минут западная сторона была заполнена более чем 600 людьми, вооруженными пулеметами, старинными винтовками, снайперками, пистолетами и другим огнестрельным оружием. Кроме того, более четырехсот эволюционеров души, чей уровень варьировался от 2 до самого высокого уровня, являющихся существами Первого Порядка, также находились на месте боя со всеми видами оружия.
Мечи Сюаньюань, мечи из крокодильих зубов, волшебные палочки, световые рапиры, были даже те, кто использовал в качестве оружия острые и мощные кости или зубы эволюционировавших зверей.
Среди толпы Лу Янь с серьезным выражением лица смотрел в сторону центра леса.
Хотя огненный купол медленно исчезал, рев зверей в лесу был настолько ужасающим, что каждый эволюционер души и вооруженный человек дрожал от страха.
В этом лесу точно были сотни тысяч и даже миллионы зверей! Если бы все они сейчас эволюционировались... Человечество на этой базе ждало только разрушение!
Рядом с Лу Янем стоял его доверенное лицо номер 1 и один из самых сильных эволюционеров души на всей базе - Янь Ту.
Выражение лица Янь Ту было ужасно серьезным, а мышцы его тела напряжены до предела, ведь на нем была броня, созданная из материалов зверя Первого Порядка, которого он сам убил в прошлом. В его правой руке была булава из кости, весившая не менее 450 или 500 килограммов; в данный момент это было его главное оружие.
Рядом с ними стояли Эванджелина, Нангун Линсинь и Канг Лань. На лицах этих трех женщин было очень серьезное и напряженное выражение.
Что касается Нангун И и Фу Сюэфэна, то они отвечали за подавление беспорядков на базе. При таком огромном переполохе невозможно было ожидать, что все выжившие будут послушно оставаться в помещении, ожидая возможной смерти.
Поскольку взрыв прогремел вдалеке, несмотря на то, что глубина леса составляла не менее ста километров, земля слегка содрогнулась даже внутри базы, а огненная вспышка, поднявшаяся на высоту более полукилометра, была видна даже издалека посреди такой темной ночи.
Было много выживших, которые сошли с ума и начали нападать, избивать, убивать, а более безумные даже совершали сексуальное насилие над другими.
Лу Янь знал, что такое может случиться в любой момент, и если они не справятся с этим быстро, то база рухнет изнутри, даже если лесные звери не нападут. Поэтому он любезно попросил Нангун И и Фу Сюэфэна взять команду из 50 эволюционеров души, чтобы уничтожить внутренний хаос.
"Как ты думаешь, что это такое?" с тревогой спросила Нангун Линсинь.
Ее глаза цвета меда смотрели на пляшущее в небе пламя, которое даже спустя двадцать минут не погасло, несмотря на бурю, и затаенный страх в ее сердце, казалось, вот-вот сведет ее с ума.
"Я впервые вижу такое". хриплым голосом ответил Янь Ту.
Эванджелина молчала и казалась безучастной. Однако по тому, как она держала свой кинжал с сокровищами класса Магии, было видно, что ее сердце не так спокойно, как ее внешнее выражение.
"По словам дежуривших охранников, лидер и госпожа Шангуань ушли в лес несколько часов назад". Лу Янь нахмурился и сказал глубоким голосом: "Судя по всему, лидер успел поохотиться на двух сильных огромных зверей, прежде чем уйти вглубь леса с госпожой Шангуань, и до сих пор они больше не выходили".
Хотя никто ничего не сказал, вспомнив взрывную силу огненного купола, все почувствовали, как их сердца погрузились в бездну ледяного льда. Тот факт, что Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ исчезли в лесу в ту же ночь, когда произошло такое разрушительное нападение, не предвещал ничего хорошего.
"Я боюсь, что они оба могли встретить слишком сильного зверя..." Лу Янь вздохнул и не стал продолжать.
Однако, несмотря на то, что он не продолжил, все поняли, что он имел в виду.
Лица Нангун Линсинь и Канг Лань побледнели, особенно лицо Канг Лань.
Обе женщины доверили все и поставили свои жизни на то, что Бай Цзэминь станет новым гегемоном этих земель. Однако ни одна из них в глубине души не верила, что Бай Цзэминь сможет пережить столь ужасающую атаку.
Что касается причины нападения, то ни одна из двух женщин так не считала.
Хотя Канг Лань и видела, как Бай Цзэминь испепелил небольшой лес перед самым отъездом из университета, величина и разница в силе между той атакой и этой были подобны сравнению яркости лампочки с естественной яркостью солнца; сравнивать было просто не с чем.
"Какая жалость..." вздохнула Эванджелина и покачала головой.
Хотя она и не была особенно близка с Бай Цзэминем, ей нравилось, каким он был.
Он не только не был злым и не использовал свою власть, чтобы просто издеваться над кем попало, но и сохранил большую часть своей человечности, не покоряясь силе, которой наделила его эволюция. Он даже задумывался о будущем детей, которые на данный момент были не более чем обузой для большинства лидеров, поскольку не могли работать и потребляли только ценную пищу.
Кроме того, сама Эванджелина возлагала большие надежды на молодого человека с черными волосами и глазами. Однако она не была настолько наивна, чтобы думать, что человек может совершить столь мощную атаку и вызвать столь масштабные разрушения.
Неосознанно или нет, но практически все считали, что Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ должны были погибнуть, столкнувшись с сильным зверем.
Лу Янь чувствовал себя сложно. Хотя он считал, что жаль, что такой талантливый, сильный, храбрый и умный молодой человек, как Бай Цзэминь, умер вот так просто, ведь даже сам Лу Янь возлагал на него большие надежды, он также чувствовал себя немного радостным, ведь таким образом он мог, по крайней мере, получить шанс восстановить свою силу лидера и, возможно, получить тот подкласс, который он потерял несколько дней назад.
Однако в этот момент кто-то громко воскликнул:
"Нет! Он точно не умер!".
Все посмотрели в сторону источника и увидели Канг Лань, которая снова и снова качала головой. Лицо молодой женщины было бледным, как простыня, но в ее темных глазах светилась уверенность, и многие не понимали, откуда взялась эта уверенность.
"Хотя я тоже не хочу, чтобы кто-то из них умирал. Если он и Шангуань Бин Сюэ были в том лесу, то вряд ли они выживут, если только не окажутся в противоположном направлении от взрыва". Нангун Линсинь рассудила и вздохнула со сложным блеском в соблазнительных глазах: "Но если честно, это слишком похоже на совпадение. Такое нападение происходит как раз в тот момент, когда он и она пробираются в лес... Я боюсь..."
"Если я сказала, что он не умер, значит, он не умер!" Канг Лань твердо сказала, посмотрев на всех, и сказала ясным голосом: "Бай Цзэминь даровал мне и Цай Цзинъи подкласс под названием "Верный Последователь", который делает нас его зависимыми. Этот подкласс позволяет мне и ей использовать 5% его общей силы в те моменты, когда наши жизни находятся в опасности... Поскольку этот подкласс все еще скрыт в моем окне статуса, я отказываюсь верить, что он мертв!"
"Подкласс?"
Все смотрели на Канг Лань широко раскрытыми от удивления глазами.
Многие из них впервые слышали о подклассах. На самом деле, Эванджелина и Янь Ту были единственными существами Первого Порядка среди присутствующих, и хотя у них обоих были свои классы, они впервые услышали термин "подкласс".
"Подкласс?" пробормотал Лу Янь и с недоверием посмотрел на Канг Лань: "Лидер имеет возможность даровать подкласс, который дает 5% его силы другим?"
Насколько силен был Бай Цзэминь на самом деле? Никто из присутствующих не знал.
Однако, судя по тому, что они видели, и по тому, что он демонстрировал, его общая сила определенно достигла пугающе высокой степени. Для тех, кто видел атаку, в которой Бай Цзэминь уничтожил все войска под командованием Ван Цзэдуна одним взмахом руки, управляя сотнями кровавых копий, он был графическим изображением сверхчеловека.
Нерегулярный (4)
Даже если это было всего 5% от его общей силы, человек, способный использовать эти 5%, определенно получит большую безопасность для своей жизни. Поэтому все смотрели на Канг Лань с оттенком зависти.
Она уверенно сказала: "Поэтому я отказываюсь верить, что он умер, несмотря ни на что!".
На этот раз никто ничего не сказал. Хотя они не знали, было ли то, что сказала Канг Лань, правдой или нет, правда заключалась в том, что она была человеком с самым высоким рангом среди присутствующих; тем более, если Бай Цзэминь доверял ей настолько, что дал ей такой ценный подкласс.
Канг Лань взяла рацию и приказала: "Всем командирам групп, передайте мой приказ! Всем отрядам отойти на два километра и пускать сигнальные ракеты с интервалом в десять минут!".
Командиры каждой команды или отряда передали приказ нижестоящим, и вскоре все они отступили на два километра назад, создав некоторое расстояние между собой и лесом.
Бах! Бах! Бах! Бах!...
Несколько световых вспышек взлетели в небо и взорвались, соединившись с молниями, осветив все в радиусе двух километров. Издалека было видно, как несколько диких зверей выглядывают из леса, словно колеблясь и изредка заглядывая в глубину.
Один из зверей, наконец, не выдержал и с ревом бросился к выходу.
Подобно домино, падающему одно за другим, звери позади тоже зарычали и устремились к выходу из леса, не желая больше оставаться там в ожидании смерти. Хотя это были не все звери, и это была лишь малая часть всех зверей в лесу, по меньшей мере 5000 зверей бросились навстречу чуть более 1000 людей.
Среди них были волки, дикие кошки, тигры, львы, слоны и т. д.
Все виды зверей набросились на людей, как давка. Земля грохотала, а в небе сверкали молнии, освещая свирепые выражения лиц чудовищ, которые бежали к явному меньшинству людей с намерением раздавить их всех.
"Вождь Лу, командуй отсюда". Канг Лань передала команду Лу Янь. В конце концов, у нее не было военных знаний, чтобы командовать такой важной операцией.
Лу Янь ничего не сказал и ждал.
Несмотря на то, что нападало около 5000 зверей, и все они были достаточно близко друг к другу, чтобы пули могли попасть в них даже с расстояния более километра, сила выстрела будет сильно снижена и, скорее всего, будет недостаточна, чтобы покончить с жизнью тех, у кого кожа особенно прочная.
700...
600...
500 метров.
"Огонь по приказу!" прорычал Лу Янь и поднял свой легкий пулемет, стреляя непрерывными очередями.
Вооруженные люди, которые уже были напуганы до такой степени, что были на грани срыва, наконец, отпустили все свои страхи, когда услышали команду. Каждый из 600 или около того человек поднял оружие и открыл яростный огонь, глядя на приближающихся зверей налитыми кровью глазами.
К хаотичной ситуации добавились звуки выстрелов, и тишина полностью исчезла.
Когда языки огня и металла обрушились на чудовищ, многие из них за секунду покрылись дырами и упали на землю, чтобы больше не подняться. Хуже всего пришлось тем, кто находился впереди: они мгновенно превратились в сито и рухнули в лужи собственной крови.
Однако, несмотря на то, что сотни зверей были убиты за несколько мгновений, многотысячная толпа, казалось, ничуть не испугалась; напротив, они сражались еще яростнее и рвались вперед.
Когда падал один зверь, на его место тут же вставал другой, а когда падал этот, появлялся другой.
Более того, пули не могли убить их всех. Среди толпы были змеи с прочной чешуей, слоны с каменно-твердыми шкурами и другие существа с достаточно мощной защитой, чтобы противостоять огневой мощи базы. Каждый раз, когда пули попадали в них, они просто бесполезно отскакивали, оставляя лишь слабые белые следы и причиняя боль, что только еще больше раззадоривало диких зверей.
Когда звери наконец приблизились на расстояние двухсот ярдов, по крайней мере несколько тысяч из них упали, чтобы больше никогда не встать.
"Вооруженные войска отступают! Эволюционеры души вперед!" крикнул Лу Янь и, отбросив легкий пулемет, достал из пояса меч, явно выкованный из какого-то неестественного материала, и без видимого страха бросился вперед.
Быстрее него Янь Ту сильно топнул ногой по земле и в мгновение ока подпрыгнул на десятки метров в воздух. Когда его тело начало падать прямо посреди толпы зверей, он активировал свой навык "Гигантатизм" Второго Порядка и увеличил размер булавы в своих руках в три раза.
Несмотря на то, что сила оружия увеличилась, Янь Ту по-прежнему мог орудовать булавой так же, как и до активации навыка. С мощным взмахом сверху вниз, Янь Ту с силой ударил своей костяной булавой о землю.
БУМ!
Земля задрожала и поднялась пыль. Но что еще страшнее, более сотни ближайших зверей превратились в кровавый туман, а дюжина более слабых зверей, находившихся на дальних подступах к ударной волне, взлетели в воздух, лишившись конечностей.
Прямо за ним, сквозь толпу зверей с изяществом пробилась Эванджелина. Ее ловкость позволяла ей с легкостью пробираться вперед и назад, не получая ни малейшей царапины, несмотря на то, что ее окружали сотни врагов. Кинжал в ее руках был подобен неудержимому вихрю, и когда казалось, что она режет один раз, по меньшей мере дюжина зверей была разрублена на несколько частей.
Куда бы ни направилась Эванджелина, все остальные эволюционеры души и стрелки могли видеть, как в небо поднимаются линии горячей крови и разлетаются повсюду, а звери ревут от боли и безжизненно падают.
Канг Лань не заставила себя долго ждать и тоже присоединилась к веселью. Она была гораздо более непосредственной, чем двое других, и просто бросилась вперед, размахивая своим волшебным посохом.
Вокруг ее тела вспыхнуло несколько магических кругов, а Камень Души посоха засветился. Затем ее окружил густой фиолетовый туман, и где бы она ни проходила, звери тут же падали, не успев даже зарычать.
Хотя радиус действия фиолетового тумана составлял всего 3 метра, и она находилась в его центре, было ужасно видеть, как десятки зверей безжизненно падали один за другим без видимых повреждений!
Нангун Линсинь была, пожалуй, наименее элегантной из всех, но все же очень храброй. Она активировала навык Магический Барьер перед своим телом и бросилась вперед.
Волк двухметрового роста завыл и бросился на нее, размахивая огромным когтем.
Однако Нангун Линьсинь осталась безучастной и продолжала наступать.
Бах!
Коготь волка, который был зверем 23 уровня и одним из самых мощных среди существующих зверей, мощно врезался в магический барьер. Магический барьер даже не дрогнул, а Нангун Линьсинь продолжала наступать, отталкивая волка на несколько метров. В тот момент, когда волк уже собирался встать, Нангун Линсин создала второй магический барьер прямо на теле зверя и безжалостно врезалась в землю.
Бум!
Земля загрохотала, и Нангун Линьсинь деактивировала второй барьер, бросившись вдаль.
Когда радужный барьер исчез, волка уже не было видно. Все, что там было, это куча крови, сломанные кости, превращенные в пыль, и разорванная кожа, полностью разбитая о землю.
* * *
Вернувшись в лес, за несколько минут до того, как звери начали нападать на людей.
Бай Цзэминь небрежно приземлился на землю в нескольких километрах от них, бесконтрольно катаясь по грязи.
Шангуань Бин Сюэ мало чем отличалась от него, она тоже каталась рядом с ним. Однако она была под защитой его объятий, так что можно сказать, что ей было немного лучше.
У обоих заложило уши от громоподобного звука взрыва, они медленно встали и посмотрели на багровое пламя, которое, казалось, хотело поглотить все вокруг.
Маленький рот Шангуань Бин Сюэ слегка приоткрылся, и она в оцепенении смотрела вперед. Ее внутренние чувства вышли из-под контроля, а способность мыслить, казалось, на несколько секунд улетучилась, так как ей было трудно поверить, что человек вообще способен вызвать столь масштабные разрушения...
Но не только она была удивлена.
В небе Лилит ошеломленно смотрела на происходящее перед ее глазами, и шок был заметен на каждой части ее соблазнительного лица.
"Как такое возможно...?" пробормотала она про себя.
Забудьте о начальном Втором Порядке, Лилит считала, что даже существо 100-го уровня, находящееся на грани эволюции Третьего Порядка, определенно не выйдет невредимым из атаки такого масштаба!
Причина ее удивления заключалась в том, что все это было вызвано существованием Первого Порядка!
Хотя она уже знала, что Бай Цзэминь был силен, хотя она понимала, что Бай Цзэминь однажды достигнет великих свершений; скорость, с которой он рос, совершенно не соответствовала ее первоначальным оценкам!
Дело было не в уровнях, не в Порядке, а в том, что каждый из навыков Бай Цзэминя, казалось, дополнял друг друга в пугающе высокой степени! Именно это и стало причиной всей этой катастрофы!
Все выходило из-под контроля...
В то же время Бай Цзэминь открыл глаза, и его лицо сжалось от боли, когда на его сетчатке одновременно промелькнуло несколько сообщений.
[Вы получили Силу Души Ядовитого Цветущего Паука Второго Порядка 51-го уровня. Вы получаете силу +80, ловкость +152, здоровье +70, выносливость +251, ману +102, магию +105].
[Вы повысили уровень и достигли 47 уровня. Вы получаете 2 очка статуса, которые можете свободно распределять].
[Вы повысили уровень и достигли 48 уровня. Вы получаете 2 очка статуса для свободного распределения].
[Вы повысили уровень и достигли 49-го уровня. Вы получаете 2 очка статуса для свободного распределения].
Бай Цзэминь уже ожидал, что мутировавший паук Второго Порядка умрет с одного удара. В конце концов, было просто невозможно, чтобы зверь, только что прорвавшийся сквозь Второй Порядок, выдержал его мощнейшую атаку, настолько он был уверен в себе.
Когда он почувствовал, как его тело становится сильнее, а выносливость и мана восстанавливаются до максимума и даже больше, в его глазах промелькнуло радостное выражение.
Однако он еще не знал, что это было только начало.
[Вы получили Силу Души Тигра Ледяного Света Второго Порядка 73 уровня. Вы получаете силу +190, ловкость +285, здоровье +100, выносливость +201, ману +183, магию +180].
[Вы повысили уровень и достигли 50-го уровня. Вы получаете 2 очка статуса для свободного распределения].
[Вы не можете подняться до 51-го уровня до получения второго класса и перехода во Второй Порядок. Вся Сила Души, приобретенная в процессе эволюции, будет записана и подсчитана после того, как вы успешно перейдете во Второй Порядок].
[Вы получили титул: Нерегулярный]
[Нерегулярный: Существование, которое не должно существовать. Вы превышаете скорость роста своего мира. Раз в год вы можете открыть дверь в неизвестный Нижний мир, чье состояние эволюции намного превосходит ваше собственное. Скорость эволюции вашего мира взрывообразно возрастает из-за страха быть уничтоженным вами].
[Возможные пути эволюции рассчитываются с учетом всех записей душ, поглощенных до .....].
Бай Цзэминь не мог больше обращать внимания на сообщения, так как его разум в данный момент был пуст, пока он смотрел на титул, который только что получил, даже не глядя на него.
Уровень 50
Название "Нерегулярный" было буквально таким, словно весь мир плакал и умолял Бай Цзэминя убраться отсюда. По какой еще причине он должен был дать ему возможность раз в год открывать врата в неизвестный мир, чтобы он мог уйти?
Однако, обдумав все более тщательно, Бай Цзэминь понял, что все не так просто; его мысли были слишком наивными.
Ладно, он был аномалией. Это был факт, с которым он постепенно смирился.
Учитывая, что обычно каждое разумное существо во вселенной получает только 2 очка статов, которые распределяются между статами на каждый уровень, можно представить, как трудно получить большой прирост силы, если только не желать смерти и не пытаться противостоять существам более высокого уровня.
Более высокий уровень = больше очков статов: Это, соответственно, приводило к тому, что существо с меньшим количеством очков умирало... По крайней мере, такова была общая картина и тенденция.
Однако были и редкие существа, которые могли сражаться, пропуская уровни, и еще более особенные, которые могли сражаться с существами более высокого Порядка, чем они.
Что касается самого Бай Цзэминя... Он, вероятно, мог бы иметь свою собственную шкалу силы на данный момент.
Когда он был неклассифицированным существом, он убил одной атакой существо Первого Порядка, а теперь, когда он стал существом Первого Порядка, он смог убить одной атакой существо Второго Порядка, которое было выше 70-го уровня... Нет, он не просто убил существо Второго Порядка, он убил 2 существ Второго Порядка одной атакой и уничтожил несколько километров по длине и ширине мутировавшего от маны леса!
Если все это принять во внимание, то для него не было ничего необычного в том, чтобы получить такой редкий титул.
Однако мир определенно не хотел выбрасывать Бай Цзэминя на улицу. В конце концов, хотя его существование представляло собой огромную опасность, мир также получал от него пользу: эволюция всей Земли ускорялась, а значит, и населяющие ее существа развивались быстрее обычного.
Вместо того чтобы говорить, что Земля хотела, чтобы Бай Цзэминь ушел, правильнее было бы сказать, что Запись Души открывала для него новую дверь.
Если бы Бай Цзэминь остался на Земле, то с его нынешними темпами роста он бы точно застрял на годы в ожидании появления зверей Третьего или Четвертого Порядка; в конце концов, в прошлом он мог сражаться с существами Второго Порядка, не говоря уже о нынешнем, который получил бы прибавку примерно в 70% к своим общим показателям.
Однако, внезапно получив возможность открыть врата в другой мир, Бай Цзэминь мог частично игнорировать страх перед тем, что придется ждать годы, пока другие живые существа на Земле эволюционируют... Конечно, было много вещей, которые нужно было проанализировать в связи со странным умением и уникальным титулом, который он только что получил, но это нужно будет сделать, когда все немного успокоится.
Бай Цзэминь глубоко вздохнул и закрыл глаза, ощущая внутреннее состояние своего тела; точнее, он сосредоточился на своей душе.
Если Бай Цзэминь представлял себе человеческое тело в виде вазы, то душа была водой внутри; только когда они соединятся и образуют идеальную команду, роза, олицетворяющая жизнь, сможет продолжать существовать.
В этот момент его душа была для него чем-то смутно видимым. Она была подобна количеству жидкости, которая циркулировала в каждой части его тела, неустанно питая и укрепляя его.
После поглощения такого чудовищно большого количества статистики эта "жидкость" внутри его тела стала заметно гуще, чем раньше; ее качество улучшилось, ее чистота возросла, а в центре появилось даже легкое сияние, которое он не мог понять.
Все это были изменения, которые, вероятно, все разумные живые существа во вселенной когда-либо испытывали или испытают в какой-то момент. Также вполне правдоподобно, что на более высоких стадиях они представляли собой путь эволюции, по которому человек будет идти до конца своей жизни.
К сожалению, нынешний Бай Цзэминь был лишь существом Первого Порядка, которое только-только достигло пика своей стадии, независимо от того, насколько он был силен.
Несколько минут он корчился от боли, пока его тело переделывали под его гораздо более сильную душу. Он чувствовал, как его плоть разрезается, а затем заново растет, как его мышцы разрываются снова и снова, чтобы стать сильнее, как его кости, казалось, дробятся, а затем снова формируются с более лучшим качеством.
Можно сказать, что Бай Цзэминь впервые почувствовал это.
Хотя в прошлом он уже испытывал подобное, когда получил огромное количество статов после убийства первого врага Первого Порядка, будучи всего лишь существом 15-го уровня без классификации, но тогда боль, которую он испытывал, сделала его безразличным к еще большей боли, а истощение заставило его потерять сознание сразу же после завершения битвы.
Поэтому он впервые на собственном опыте ощутил, каково это - получить резкое и неожиданное усиление из ниоткуда.
Дождь не прекращался, молнии сверкали в облаках.
Раскаты грома вместе с ревом мутировавших и эволюционировавших зверей, в страхе бегавших по лесу, создавали крайне удушающую атмосферу, способную свести с ума даже самого храброго человека на Земле.
Пока фиолетово-синий свет молнии пытался осветить мир, огромный огненный купол высотой более полукилометра начал медленно отступать. Однако жар багрового пламени, из которого он состоял, был достаточно высок, чтобы все капли дождя, упавшие на километр или два вокруг него, испарились еще до того, как коснулись земли, превратившись в огромное облако пара, которое бесшумно поднялось в небо и слилось с темными облаками, закрывавшими звезды и луну.
Кожаные доспехи Шангуань Бин Сюэ промокли насквозь, а на их поверхности из-за особого свойства замерзать образовался тонкий слой льда. Серебристые волосы полностью стали влажными, потеряли блеск и стали темнее, чем когда были сухими.
Она смахнула прядь волос, прилипшую к левой щеке, и посмотрела на молодого человека рядом с ней, который, казалось, испытывал сильную боль, так как его глаза были закрыты, а зубы стиснуты.
В то время как ей было около 24 лет, этому молодому человеку едва исполнилось 20. Если в других частях света разница в 4 года не была большой проблемой, то в такой стране, как Китай, 4 года были довольно значительной разницей в возрасте. Поэтому для нее Бай Цзэминь был похож на младшекурсника, и если в обычные университетские дни у него возникали какие-то сомнения, ей, как старшей, обычно приходилось помогать и отвечать за вопросы морали и уважения.
Однако она не могла смотреть на Бай Цзэминя как на младшего.
Его решимость, его действия, его мастерство, большинство его решений, его сила - все это было намного выше того, что Шангуань Бин Сюэ могла ожидать от человека не только его возраста, но и любого возраста.
Бах!
Вспышка молнии и раскат грома осветили лес, в котором они находились, и во время этой короткой вспышки света Шангуань Бин Сюэ показалось, что она немного поняла причину, по которой такой красивый, добрый, умный, талантливый и с прекрасной биографией человек, как Ву Ицзюнь, оказалась притянута к тому, кто был перед ней.
Как раз в этот момент Бай Цзэминь наконец-то открыл глаза, и из его легких вырвался небольшой вздох.
Посмотрев рядом с собой, он увидел, что Шангуань Бин Сюэ спокойно смотрит на него, он слабо улыбнулся и сказал несколько жестким голосом: "Ну... Судя по всему, я убил паука".
Ты убил паука? Шангуань Бин Сюэ странно посмотрела на него, уголок ее рта дернулся пару раз.
Она сказала немного бессловесно: "Только паука?"
"Ну..." Бай Цзэминь кашлянул и добавил: "Я мог бы также случайно убить тигра...".
В ее глазах блеснуло выражение "я так и знала", и она подняла бровь: "И нас ты тоже чуть не убил".
Кашель-кашель...
Бай Цзэминь еще раз тихонько кашлянул и тихо сказал: "Насчет этого... Честно говоря, я не знаю, что произошло... Я уже второй раз использую этот навык, но его сила совершенно не похожа на то, что я помню".
Хотя он знал, что это, вероятно, его вина в активации Манипуляции Гравитации x15, он не стал говорить об этом вслух и держал это в себе. В конце концов, Багровый Кровававый Суд была одним из его самых сильных козырей, и чем меньше людей будет знать об этом умении, тем лучше для него и для всех остальных.
Шангуань Бин Сюэ вздохнула и покачала головой. При виде огненного купола, который, казалось, хотел поглотить все вокруг, она на мгновение подумала, что они там погибнут. К счастью, худшего не случилось благодаря спасительным сокровищам Бай Цзэминя, а также их навыкам, контролю над телом и быстрой реакции, иначе оба их тела, вероятно, превратились бы в пепел.
Словно что-то осознав, она вдруг спросила: "Кстати, та гигантская обезьяна тоже умерла?"
Бай Цзэминь покачал головой и спокойно ответил: "У той гигантской обезьяны было врожденное умение огня. Боюсь, что она выжила после удара, и оставшегося пламени было недостаточно, чтобы убить ее. Тем не менее, я отказываюсь верить, что она вышла из чего-то такого огромного целой и невредимой".
Когда огромная сфера пылающего багрового огня отразилась в ее небесно-голубых глазах, Шангуань Бин Сюэ неосознанно кивнула. Она тоже не верила, что из такой страшной атаки можно выйти невредимым.
Примерно через 10 минут огромный огненный купол был окончательно подавлен. Яростная буря, бушевавшая в округе, смогла смягчить огонь и рассеянное пламя, благодаря чему лес не загорелся полностью.
Бай Цзэминь и Шаньгуань Бин Сюэ посмотрели друг на друга и без лишних слов бросились в глубь леса, надеясь, что сегодня это произойдет в последний раз.
На сегодня с них было достаточно.
* * *
"Какая жалость..."
Бай Цзэминь, стоя на коленях на правой ноге, вздохнул, поглаживая белые кости перед собой.
Эти кости по форме напоминали кошачью, а по ауре, которую они источали, можно было сказать, что они принадлежат зверю Второго Порядка. Поскольку Бай Цзэминь получил только сообщение от Записи Души, информирующее его о поглощении Силы Души белого тигра, было очевидно, кто был владельцем этого скелета.
"Я уверена, что это был бы хороший материал для ковки". Шангуань Бин Сюэ поняла, что он имел в виду, и не смогла удержаться от горькой улыбки.
Кроме костей, плоть, кровь, шерсть... Все от белого тигра либо превратилось в кучку пепла, либо испарилось.
"Что-то есть". Бай Цзэминь покачал головой и встал. Он заберет кости с собой, когда они покинут это место.
Немного осмотрев труп белого тигра, Бай Цзэминь нашел то, что искал. Его глаза загорелись, когда он увидел три шара сокровищ, свиток умений и даже древний свиток овчины!
Тогда, сразу после победы над Архаичным Медведем Второго Порядка в тяжелейшей смертельной битве, Бай Цзэминь сумел раздобыть древний свиток, сделанный, судя по всему, из овечьей или козьей шкуры. В этом свитке содержался рецепт создания нового вида пороха под названием "волшебный порох", который в будущем должен был стать основой нового оружия человечества.
Поэтому он очень обрадовался, увидев, что получил второй свиток из овечьей шкуры, и надеялся и на этот раз получить рецепт или что-то подобное!
Малый генератор энергии
Бай Цзэминь бросился туда и сразу же разочаровался, когда увидел цвет сокровищ.
Все три были желтыми.
Желтые шары представляли сокровища Магического класса.
Неосознанно или нет, Бай Цзэминь надеялся получить хотя бы одну светло-зеленую сферу, которая представляла бы сокровища Эпического класса. Однако, хорошенько подумав, он понял, что не получить эпическую сферу в этот раз - вполне нормально.
В конце концов, в отличие от битвы с Архаичным медведем, где Бай Цзэминь сделал большую часть работы, с Тигром Ледяного Света дело обстояло иначе.
Хотя они оба были зверями Второго Порядка, а Тигр Ледяного Света был на несколько уровней выше Архаичного Медведя, тигр был сильно ранен после сражения с гигантской обезьяной и мутировавшим пауком Второго Порядка.
То, что сделал Бай Цзэминь, было просто смертельным ударом.
На самом деле, было удивительно хорошо, что он получил так много Силы Души, и это, вероятно, потому, что мутировавший паук умер первым, поэтому он в итоге поглотил и его заслуженную часть.
Независимо от причины, Бай Цзэминь почувствовал себя намного лучше, подумав об этом.
"Как насчет того, чтобы сохранить их и посмотреть на них позже? Мы можем разделить их в зависимости от наших потребностей и боевых стилей". Он посмотрел на Шангуань Бин Сюэ.
Однако та лишь покачала головой и спокойно ответила: "Нет необходимости. Оставь их все себе".
В любом случае, я здесь ничего не делала. Именно это имела в виду Шангуань Бин Сюэ.
Как бы сильно она ни хотела заполучить эти сокровища, у Шангуань Бин Сюэ были свои принципы и правила. Если бы она участвовала в битве, то, каким бы незначительным ни был ее вклад, она не смогла бы отказаться от незаслуженного. Но поскольку это было не так, все было иначе.
Бай Цзэминь, естественно, понимал, что она имела в виду. Но у него были и свои мысли по этому поводу, поэтому после минутного раздумья он предложил: "Если все три - сокровища, которыми я еще не обладаю, то я оставлю их все. Если же есть те, которые у меня уже имеются, то ты можешь забрать их себе. Как тебе такой вариант?"
У него уже было несколько сокровищ Магического класса, и поскольку он не мог иметь два одинаковых, так как их характеристики и навыки не складывались, то он мог отдать их кому-то другому, а не позволять им бесполезно пылиться в рюкзаке.
Шангуань Бин Сюэ была его самым сильным бойцом, и если Бай Цзэминь хотел, чтобы она пригодилась ему в будущем, то нужно было не только не дать ей умереть до того, как она вырастет, но и помочь ей как можно больше.
Кроме того, поскольку в настоящее время они могли считать себя друзьями или чем-то подобным, то он не чувствовал себя виноватым, даря ей то, что все равно не принесет ему никакой пользы.
После минутного раздумья Шангуань Бин Сюэ не могла найти причину, чтобы отказать Бай Цзэминю. Кроме того, если бы она продолжала отказываться, то могла бы выглядеть как претенциозная женщина, изображающая скромность, хотя на самом деле ее внутренние мысли были совсем другими.
"Хорошо... Давай сделаем так, как ты говоришь".
Видя, что она уступила, хотя и выглядела нерешительной, Бай Цзэминь без слов кивнул и убрал три желтые сферы в сумку.
Убрав сокровища, Бай Цзэминь поднял свиток умений, оброненный белым тигром, и информация сама собой потекла к нему.
[Светящаяся Ледяная Броня (активный навык Второго Порядка), уровень 3: Использует силу чистейшего мороза для создания прочной и устойчивой магической защиты вокруг тела пользователя. Броня может блокировать магические атаки в определенной степени, в зависимости от того, насколько высок показатель Магии у пользователя. Пока Светящаяся Ледяная Броня активирована, магические заклинания с навыками ниже Первого Порядка автоматически отражаются без эффекта. Вторичный эффект: Снижает ловкость на 10%. Расходует 30 очков маны для активации и 1 очко выносливости за каждую активную минуту. Время действия умения - 10 минут, после чего оно может быть активировано снова через 6 часов".]
Это был очень хороший навык. Оно не только снижало урон от вражеских магических заклинаний, но даже делало пользователя невосприимчивым ко всей магии ниже Первого Порядка на 10 минут. Кроме того, расход маны и выносливости был не слишком велик.
Тем не менее, оно совершенно не подходило для стиля боя Бай Цзэминя. Но даже если бы это было так, то до прорыва во Второй Порядок он вообще не смог бы освоить новые активные навыки.
"У тебя еще есть место для изучения активных навыков?" спросил он, глядя на Шангуань Бин Сюэ.
Она использовала ледяные навыки, и этот свиток подходил к ее стилю боя.
В отличие от Бай Цзэминя, который стремился одолеть противника в считанные секунды, Шангуань Бин Сюэ была совершенно противоположна, и стремилась к тому, чтобы противостоять противнику и измотать его, прежде чем добить.
В таком случае этот навык будет сиять ярче.
"У меня еще есть место для двух..." бессознательно ответила она. Однако в следующее мгновение она поняла, что собирается сделать Бай Цзэминь, и уже собиралась отказаться, когда он бросил ей свиток.
Информация о навыке появилась на ее сетчатке, и слова застряли у нее в горле.
"Этот навык не годится для меня, и даже Канг Лань, которая является чистым магом, не захочет его получить". Голос Бай Цзэминя сразу же привлек ее внимание, и, взглянув на него, она поняла, что он тоже смотрит на нее.
"Канг Лань идет по пути яда и исцеления, а не защиты. Этот навык только займет место в ее душе".
Бай Цзэминь был уверен в этом, потому что Канг Лань ранее говорила ему, что стремится к тому, чтобы когда-нибудь уметь плавить атаки врагов своим вредоносным ядом. Поэтому он знал, что она отвергнет этот навык, каким бы сильным он ни был, ведь его изучение означало бы отклонение от пути, по которому она шла до сих пор и к которому стремилась. В противном случае он бы точно отдал его ей, а не Шангуань Бин Сюэ.
Что касается Цай Цзинъи, то она, скорее всего, сбежала бы от этого навыка в первый же момент, как только уменьшение Ловкости попалось бы ей на глаза. Она стремилась быть быстрой, как она могла привязать себя к навыку, который делал ее медленнее? Поэтому она даже не думала о Бай Цзэмине.
То же самое касалось Фу Сюэфэна и Чжун Дэ. Фу Сюэфэн был похож на Цай Цзинъи, а ловкость Чжун Дэ и без того была очень низкой; если добавить еще больше веса, то в будущем он не сможет сделать и двух шагов.
В итоге Шангуань Бин Сюэ оставила себе навык Светящаяся Ледяная Броня. Она выучила его на месте, и мысль о том, чтобы отдать его Ву Ицзюнь, даже не возникла в ее голове, так как Бай Цзэминь давал его ей, и она считала, что было бы неуважительно так поступать.
Наконец, Бай Цзэминь наклонился и поднял старинный свиток из овчины.
[Малый генератор энергии (план строительства): Полностью возобновляемый генератор энергии, не причиняющий вреда миру и живым существам в нем .....].
Сообщение с чрезвычайно длинным описанием появилось на сетчатке глаза Бай Цзэминя, и его разум задрожал, когда он наконец закончил анализировать всю информацию в содержании.
Это... генератор энергии! Бай Цзэминь прыгал от радости, его сердце колотилось как сумасшедшее, когда он понял, что представляет собой План строительства в его руках.
Как он мог не знать, что энергия, которую человечество использует в настоящее время, не является жизнеспособной? Конечно, электричество все еще работало, и человечество могло воспользоваться этим, чтобы не терять зрение по ночам.
Однако это был лишь вопрос времени, когда энергия окончательно перестанет работать. Запись Души прибыла на Землю почти полтора месяца назад, после начала апокалипсиса большая часть человечества превратилась в безмозглых зомби, а заводы и резервуары, которым для функционирования требовалась поддержка людей, естественно, остановились.
Как долго продлится накопленная энергия для производства электричества? Бай Цзэминь не знал с уверенностью. Однако он, как и все остальные, прекрасно понимал, что это точно ненадолго.
Но с планом строительства в его руках все это можно было решить!
Конечно, все оказалось не так просто.
Успокоившись от сильного волнения, Бай Цзэминь нахмурился, увидев, что для работы генератора потребуется один Камень Души Третьего Порядка в качестве ядра или 1000 Камней Души Второго Порядка, чтобы восполнить часть энергии.
Камень Души Третьего Порядка? Помечтайте! Бай Цзэминь надеялся, что в ближайшее время не встретит существо Третьего Порядка, но даже если и встретит, кто может гарантировать, что в гипотетическом случае, если он выйдет победителем, он получит Камень Души?
Что касается 1000 Камней Души Второго Порядка... У Бай Цзэминя был только один из них, что же касается остальных 999... Только судьба знала, когда он мог иметь такое огромное богатство, когда у него не было даже столько Камней Первого Порядка.
Но вопрос с Камнями Души был не единственной проблемой.
Для создания генератора требовались особые материалы, о которых Бай Цзэминь никогда не слышал, а тем более не видел. Потребовались даже кости зверя Третьего Порядка.
Видимо, как и в случае с формулой волшебного порошка, вопрос о генераторе энергии можно было отложить лишь на время.
Увидев, что он пришел в себя, Шангуань Бин Сюэ с любопытством спросила: "Что случилось? За такое короткое время твое выражение лица превратилось из радостного в горькое".
Она молча наблюдала за ним, поэтому заметила, как он одним шагом переместился из рая в ад. Поэтому ей стало любопытно, что за свиток он держит в руках.
"Посмотри сама". Бай Цзэминь с горьким взглядом передал ей план строительства.
Прочитав и проанализировав информацию, Шангуань Бин Сюэ испытала те же эмоции, что и Бай Цзэминь несколько минут назад.
Она заставила себя горько улыбнуться и покачала головой: "Это хорошая вещь, но мы не сможем использовать ее какое-то время... Мы можем только собирать углерод и тому подобное, чтобы использовать в качестве энергии в течение этого времени. Я сомневаюсь, что электричества хватит больше, чем на месяц или два".
Бай Цзэминь кивнул, и только он собирался что-то сказать, как ему в голову пришла идея, и его глаза загорелись.
Он посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и спросил строгим голосом: "Эй... Тебе не кажется, что эту штуку можно использовать и для перемещения машин?".
Выражение лица Шангуань Бин Сюэ застыло, когда она услышала это, и на мгновение она замерла, ошеломленно глядя на него. Через мгновение она снова горько улыбнулась и покачала головой, пробормотав: "Действительно... Теперь я понимаю, каково это - иметь в руках великое сокровище, но не иметь возможности им воспользоваться. Это похоже на те фильмы, где главный герой обладает невероятно мощным оружием, но по какой-то причине не может использовать его в полную силу".
Нефть - невозобновляемый источник энергии, и уже много лет было известно, что однажды она закончится. Однако теперь, когда нефтегазовые компании прекратили работу, количество доступного топлива стало еще более ограниченным. Поэтому, скорее рано, чем поздно, все средства передвижения на основе нефти навсегда прекратили бы свое существование.
Тогда человечеству потребуются другие средства передвижения или новый источник энергии.
Сейчас Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ нашли возможный источник энергии... К сожалению, его еще нельзя было использовать. К счастью, у них еще было время.
С горьким чувством в сердце Бай Цзэминь двинулся вперед на поиски трупа мутировавшего паука Второго Порядка.
Лилит обеспокоена быстрой эволюцией Бай Цзэминя
Обнаружить тело мутировавшего паука Второго Порядка оказалось не так-то просто.
Земля была практически неузнаваема, а большой кратер, глубину которого трудно было описать простыми словами, но темнота которого, казалось, была способна притягивать душу любого, кто пытался заглянуть внутрь, находился прямо в том месте, куда ударил кровавый трезубец, содержащий навык Багровый Кровававый Суд.
Кратеры разного размера и глубиной не менее десяти метров были видны повсюду в километре от места удара. Если дальние окрестности были такими, то можно было представить, насколько ужасающей будет глубина в центре кратера.
Бай Цзэминь мог только надеяться, что взрыв отправил в полет тело или то, что осталось от тела мутировавшего паука Второго Порядка, иначе ему пришлось бы прыгать в эту дыру, больше похожую на пропасть, чем на кратер.
Они оба искали более десяти минут, пока после больших усилий не нашли, наконец, обгоревший участок с немного тошнотворным запахом и какими-то зелеными следами. Хотя от тела паука ничего не осталось, по крайней мере, им удалось найти Камень Души Второго Порядка.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ были в восторге, когда нашли Камень Души, который образовался в теле мутировавшего паука.
Это был Камень Души Второго Порядка!
До сих пор у Бай Цзэминя был только один такой камень! Единственный во всей его фракции!
"Осталось всего 998, и мы сможем выполнить одно из требований генератора энергии". пошутил он.
Шангуань Бин Сюэ захотелось рассмеяться над его неудачной шуткой, но, к счастью, она сдержалась и лишь смотрела на него с совершенно безмолвным выражением лица.
"Интересно, куда упали сокровища?" Он вздохнул, оглядывая окрестности.
Куда бы он ни посмотрел, он видел только разрушения.
Гигантские деревья были раздавлены до неузнаваемости, толстые ветви обломаны, большие камни расплющены, небольшие лужи лавы, которые все еще горели под постоянным натиском бури, выжженная земля и так далее.
Независимо от того, куда он смотрел, он не мог увидеть ни сфер сокровищ, ни свитков умений, ни старых свитков овчины.
"Я уверена, что здесь обязательно найдется сокровище..." Шангуань Бин Сюэ тоже оглядела окрестности, а затем с горькой улыбкой сказала: "Но после того взрыва только бог знает, куда улетели орбы и свитки".
"Хахаха..." Бай Цзэминь не мог не рассмеяться, увидев выражение лица Шангуань Бин Сюэ. Видя, как она озадаченно смотрит на него, он заметил: "Должен сказать, что теперь ты действительно выглядишь гораздо более человечной".
"Эй, что это значит?" Она сложила руки и посмотрела на него с обидой.
Бай Цзэминь быстро добавил: "Нет, ну... Я имею в виду, что ты выглядишь более..... доступной? Что-то в этом роде".
Хотя он считал ее улыбку невероятно красивой, он не сказал этого вслух. Он не думал, что в этом есть какая-то необходимость, и, вероятно, такая красивая женщина, как Шангуань Бин Сюэ, уже получила бесчисленное количество подобных комплиментов в прошлом; кроме того, Бай Цзэминь не хотел, чтобы она думала, что он флиртует или что-то подобное, так как это может поставить в сложное положение хорошие дружеские отношения, которые они сформировали после более чем месяца бесчисленных сражений, трудностей и доверия, построенного после бесчисленных испытаний.
"Я просто пошутила. Я поняла, что ты имел в виду". Шангуань Бин Сюэ расслабилась и горько улыбнулась: "Теперь, когда ты знаешь о моем прошлом, ты понимаешь, что такой молодой женщине, как я, нелегко расслабиться в присутствии других".
Бай Цзэминь в душе вздохнул и посмотрел на нее с легкой жалостью.
Ее отец выбросил ее на обочину дороги как мешок с мусором, многие люди с политической властью как-то пытались использовать ее, мужчины начали смотреть на нее с желанием с юных лет, один из ее лучших друзей внезапно влюбился в нее и не понял, когда она сказала ему, что ей нужна только его дружба, и т.д.
Прошлое Шангуань Бин Сюэ, в жизни которой была только ее мать, заставило ее стать такой, какая она есть сейчас.
Не желая зацикливаться на прошлых проблемах, которые могли принести только боль, Бай Цзэминь быстро придумал кое-что и спокойно сказал: "Кстати... не знаю, как ты, но я не планирую оставлять после себя ценные сокровища".
Шаньгуань Бин Сюэ благодарно посмотрела на него, понимая, что он хочет сделать. Она заметила: "Ну, я тоже не собираюсь ничего здесь оставлять".
"Раз уж так, то давай ты будешь искать на правом подъеме, а я пойду на левом". предложил Бай Цзэминь после глубокого раздумья.
Услышав это, Шангуань Бин Сюэ посмотрела на него глубокими глазами и долгое время ничего не говорила.
"Что случилось?" - спросил он ошеломленно.
Неужели он сказал что-то не то? Почему она так смотрела на него? Бай Цзэминь действительно была в растерянности.
Она вздохнула и сказала мягким голосом: "Может, ты посмотришь налево, а я пойду направо?".
Сказав это, она посмотрела на него, чтобы увидеть его реакцию, и, как она и ожидала, выражение лица Бай Цзэминя слегка изменилось.
В конце концов, Шангуань Бин Сюэ не дала ему времени что-либо сказать и молча пошла налево.
Бай Цзэминь смотрел на ее стройную спину, пока она не скрылась в темноте. На мгновение ему показалось, что он увидел слабую улыбку на ее лице, но потом он покачал головой и поспешил налево. Бесчисленные капли дождя падали на его лицо и на тело, прикрытое доспехами 2 ранга, полностью промочив его.
"Держу пари, что сейчас я похож на мокрую крысу". пробормотал он про себя, представляя, как бы он выглядел с прилипшими к голове и полностью расплющенными волосами.
* * *
Через несколько секунд Бай Цзэминь оказался рядом с землей, на которой сражались три зверя Второго Порядка, и запустил Багровый Кровавый Суд на расстояние пятисот метров, уничтожая все на своем пути.
Поскольку область действия ударной волны и огненной сферы уничтожила все, эта область также была полностью неузнаваема. Если бы не нестабильная мана и легкие следы активных навыков, оставшиеся в атмосфере, Бай Цзэминь не смог бы узнать эту область, даже если бы захотел.
Однако, когда он прибыл туда, то столкнулся со сценой, которую не ожидал увидеть даже в самых смелых мечтах.
"Проклятье..." Он выругался себе под нос, направляясь к месту на краю разрушений.
Там, где находилось то, из-за чего сражались белый тигр и гигантская обезьяна, и что, вероятно, также привлекло внимание мутировавшего паука Второго Порядка.
Конечно, что бы там ни было, оно уже было полностью уничтожено, и не осталось даже следов его существования. Однако это не означало, что в нем ничего не было.
Что это за чертовщина? Бай Цзэминь был ошарашен, глядя на материал перед собой.
Поскольку в прошлом это место было покрыто землей, этот предмет не был виден снаружи. Однако после атаки Бай Цзэминя земля была разрушена, и образовался большой кратер, достаточно большой, чтобы открыть то, что раньше было скрыто.
Свуш!
Неестественный ветерок ударил в лицо Бай Цзэминя, но как только его выражение лица стало серьезным, и он собрался атаковать, его чувства разом затопил неповторимый аромат сладких свежих роз, и его тело автоматически расслабилось, словно по рефлексу.
"Эй, Лилит. Ты знаешь, что это такое?" с любопытством спросил он, глядя на странный материал перед собой.
Хотя он уже примерно представлял, Бай Цзэминь не решался случайно прикоснуться к тому, в чем не был уверен. Кто знает, вдруг оттуда действительно выйдет могущественный монстр, или, что еще хуже, вдруг он активирует что-то вроде природной бомбы, достаточно мощной, чтобы разнести его маленькое тело на миллион кусочков? Лучше перестраховаться.
К счастью для него, рядом с ним находилось чрезвычайно могущественное существо, которое, несмотря на свою молодость, имело много знаний о Вселенной и Земле в целом. Если бы это был кто-то другой, возможно, он мог бы только рискнуть.
Однако, даже после нескольких секунд ожидания, соблазнительный и сладкий голос той единственной и неповторимой, которой он доверял всем сердцем и ради которой готов был бросить руки в огонь, не пришел.
"Лилит?" Бай Цзэминь повернул лицо, чтобы посмотреть на женщину, стоящую рядом с ним, и посмотрел на нее с ноткой сомнения, увидев выражение ее глаз.
Лилит стояла в двух метрах от него. Ее глаза цвета рубина были устремлены на него, но взгляд в них был очень сложным. В нем было удивление, сомнение, неуверенность и множество других эмоций, которые сами по себе способны заставить сердце трепетать, не говоря уже о том, что они были соединены. Однако самой заметной эмоцией было беспокойство, которое, казалось, практически вытекало из ее глаз. Ее всегда острые брови слегка изогнулись, а обычно игривая форма глаз слегка потускнела, как полумесяц, но совершенно противоположный тому полумесяцу, который автоматически формировался, когда человек был очень счастлив.
"Ты..." Лилит посмотрела на него и, казалось, хотела что-то сказать, но замешкалась. Через мгновение она наконец смогла произнести лишь несколько слов: "Ты слишком быстро взрослеешь...".
Бай Цзэминь смотрел на нее несколько секунд и моргнул, когда на его лице появилась горькая улыбка: "Даже не говори мне... Слушай, даже Запись Души и Земля должны были придумать контрмеры для меня".
После этих слов он протянул одну из своих рук вперед и взглядом призвал Лилит взять ее.
Лилит секунду смотрела на его руку, затем протянула свою тонкую руку вперед и позволила Бай Цзэминю нежно взять ее маленькую ладонь. Сразу же после этого она увидела записи, выгравированные в его душе, которые он разрешил.
То, что Бай Цзэминь показал ей, было его недавно полученным титулом.
"Нерегулярный..." тихо пробормотала она, и ее нежный голос был похож на ласковый шепот среди треска молний и звука дождя, падающего из облаков. Лилит посмотрела на него очень сложными глазами, настолько сложными, что Бай Цзэминь не мог понять, и сказала со смешанными чувствами: "Действительно... Ты нестандартный".
Бай Цзэминь не понимал, почему она так себя ведет. Хотя его титул был действительно шокирующим, разве это не хорошо в какой-то степени? В конце концов, чем более необычным он был, тем больше шансов, что он сможет помочь Лилит в том, что ей от него нужно.
"Лилит... Что-то не так?" спросил он, на этот раз искренне обеспокоенный.
Хотя на Земле не существовало существ, способных угрожать безопасности стоящей перед ним женщины, сложный взгляд этой прекрасной пары рубиновых глаз показал, как тяжело у нее на сердце.
Поскольку она была единственной, кто всегда был рядом с ним, и она была тем, кому он так многим обязан, как мог Бай Цзэминь не беспокоиться? Даже если бы его сердце было каменным, такое было бы невозможно, если только он действительно лишен чувств.
Лилит горько улыбнулась и, глядя ему в глаза, ответила низким голосом: "Ты растешь так быстро, что постепенно все мои знания начнут становиться бесполезными для тебя... Все выходит из-под контроля быстрее, чем должно было бы..."
Лилит из будущего?
"Это неправда." Бай Цзэминь покачал головой и твердо сказал: "Послушай, разве только что мне не нужна была твоя помощь в определении того, доброкачественная или злокачественная эта штука перед нами? Это лишь один из бесчисленных будущих случаев, в которых мне понадобится твое руководство. Без тебя я бы, наверное, уже умер в каком-нибудь неизвестном уголке, никого не встревожив и не подняв волны".
Лилит посмотрела на него сложными глазами и покачала головой: "Ты не понимаешь. Все не так просто".
"Тогда в чем проблема?" Бай Цзэминь посмотрел на нее и сделал шаг вперед: "Лилит, я действительно хочу помочь тебе... Хотя моей силы все еще не хватает, и я не могу сделать для тебя много, я бы хотел быть человеком, которому ты можешь высказать свои претензии, человеком, к которому ты можешь обратиться за советом или двумя".
Несмотря на то, что жизнь Лилит была более продолжительной, чем годы, прожитые Бай Цзэминем, и она, вероятно, имела не только гораздо больше знаний о Вселенной, чем он, но и, должно быть, больше знаний о самой жизни, она, в конце концов, была довольно молодым существом, поскольку, хотя Бай Цзэминь не знал ее точного возраста, ей еще не было и 100 лет.
Для такого молодого существа совет или мнение других людей, заслуживающих доверия, может быть очень полезным, чтобы освободиться от уз, которые на самом деле не так сильны, как кажется.
Бай Цзэминь надеялся, что ему удастся хоть немного уменьшить беспокойство Лилит. Это было самое малое, что он мог сделать для нее, и, к сожалению, это было также самое большее, что мог сделать нынешний он.
"Ты не понимаешь..." Лилит покачала головой, и ностальгическое, но с оттенком незнакомства выражение мелькнуло на ее лице, когда она посмотрела на него: "Ты слишком отвлекся. Мое появление в первый день, когда Запись Души достигла этого мира, возможно, было слишком поспешным... Хотя это, несомненно, хорошо, что твоя сила растет так быстро, мне не нравится, когда все выходит из-под моего контроля".
Бай Цзэминь молча смотрел на нее, пытаясь осмыслить услышанное.
Пока два единственных живых существа на этой поляне, полностью ошеломленной разрушениями, вызванными атакой запредельного масштаба, смотрели друг на друга, дождь продолжал падать, казалось, неудержимым и неиссякаемым водопадом.
Гром грохотал за облаками и ревел по небу, озаряя мир мощными вспышками синего и фиолетового света, освещая лицо красивого мужчины и прекрасной женщины на считанные секунды, прежде чем снова померкнуть и оставить мир в полной темноте, как и прежде.
"Лилит". Бай Цзэминь наконец нарушил тишину.
"Мм?" Она подняла на него глаза, и когда заметила особенно серьезное выражение на его уже не таком обычном лице, ее кроваво-красные губы незаметно изогнулись вверх в ожидании его следующих слов.
Глубоко вздохнув, черные глаза Бай Цзэминя наполнились решимостью, и он наконец задал вопрос, который его беспокоил: "Ты... Ты когда-нибудь встречала меня в прошлом?"
В глазах Лилит промелькнуло выражение "так оно и есть", и она слегка кивнула сама себе. Она посмотрела на Бай Цзэминя со слабой улыбкой, которая, смешиваясь с ее все еще затянувшимся обеспокоенным взглядом, превратилась в чрезвычайно сложное выражение, и сказала ясным голосом: "Нет".
Бах!
Вспышка молнии озарила все вокруг, а сразу за ней последовал мощный гром, потрясший землю. Когда естественный свет осветил ее лицо, выражение Лилит осталось неизменным.
Хотя невозможно было понять, лжет она ему или нет, Бай Цзэминь почему-то чувствовал, что ее слова - правда. Но от этого странного ощущения ему стало еще более странно.
Нет? Он смотрел на нее в оцепенении, и тысячи вопросов и сомнений заполнили его разум.
Но тут Лилит продолжила:
"Но... Я знаю человека по имени Бай Цзэминь с давних, давних времен".
Сложное выражение на ее лице стало еще хуже после этих слов. Ее легкая улыбка превратилась в слегка горькую, но затем она вернулась в нормальное состояние и спросила: "Почему? Ты думаешь, что я пришла из будущего?".
Бай Цзэминь подпрыгнул от удивления, услышав вопрос, который она только что задала ему. На самом деле, это было именно то, о чем он подумал. В конце концов, каждая деталь, представленная до сих пор о Лилит, была слишком странной, а ее слова подразумевали слишком многое, поэтому он пришел к такому выводу естественным путем.
В конце концов, он не ожидал, что ответ Лилит приведет его в еще большее замешательство.
Что она имела в виду, говоря, что давно знакома с Бай Цзэминем, но не знает его?
Запутавшись в своих мыслях, он неловко спросил: "Этот Бай Цзэминь... Он кто-то с моим именем?"
Несмотря на то, что ответ уже был готов, он все равно спросил.
И ответ Лилит только еще больше запутал его.
"Бай Цзэминь, которого я знаю уже долгое время, в некотором смысле тоже ты, но в то же время вы оба - два совершенно разных существа. Вы оба выглядите одинаково, но в то же время вы совсем не похожи... Я знала, что ты где-то существуешь, но я не знала тебя. Впервые я и ты встретились в первый день, когда Земля изменилась после вмешательства Записи Души".
"Ты... просто, кто ты?" Бай Цзэминь смотрел на нее в оцепенении и с пустым разумом бессознательно проболтался этот вопрос.
"Разве я тебе уже не говорила?" Лилит вдруг мило улыбнулась и сказала, как будто это было очевидно: "Меня зовут Лилит, я существо Шестого Порядка, принадлежащее к фракции, возглавляемой существом Восьмого Порядка по имени Люцифер, Демонической Армии. Я также являюсь обладательницей двух Фрагментов Тверди, и моя нынешняя раса может считаться суккубом из фракции демонов".
Бай Цзэминь вздохнул, услышав это, и медленно закрыл глаза, позволяя чистейшей воде бесконтрольно бить его по лицу. Для него было слишком очевидно, что она больше ничего не скажет, сколько бы он ни расспрашивал, и он не хотел причинять ей неудобства.
Тем не менее, нельзя сказать, что он ничего не понял из этого разговора.
По крайней мере, ему удалось узнать, что Лилит давно знала о его существовании, но что они определенно не были знакомы до того, как она появилась перед ним во время апокалипсиса. Это полностью исключало теорию о том, что она пришла из будущего, но, хотя это и устраняло одно сомнение, оставляло еще много других.
Кроме того, еще одна вещь, которую ему удалось беззвучно уловить, заключалась в том, что, возможно, раса Лилит не всегда была суккубом.
Это были мелкие детали, почти бесполезные, и если не обращать на них внимания, их можно было легко упустить. Но поскольку Бай Цзэминь очень ценил Лилит и хотел помочь ей всеми возможными способами, эти мелочи не могли ускользнуть от его внимания и потеряться.
Увидев, что он снова открыл глаза, и заметив, что его сознание наконец стабилизировалось, Лилит немного подбодрила его, сказав: "Тебе не нужно слишком много думать об этом. При твоих нынешних темпах роста тебе понадобится не больше пары лет, чтобы узнать ответы на большинство вопросов, которые у тебя есть сегодня".
Бай Цзэминь усмехнулся и сказал шутливым тоном: "К тому времени у меня, вероятно, будет больше сомнений, чем сегодня. А вот получу ли я к тому времени ответы на эти вопросы, покажет только судьба".
Лилит с улыбкой пожала плечами.
Хотя разговор с Бай Цзэминем не был спокойным, а тема, которую они обсуждали, была чрезвычайно серьезной и важной, большинство ее тревог также были сметены.
Хотя Лилит не знала, что произойдет завтра, в прошлом она хотя бы примерно представляла, как все может сложиться. Однако молодой человек перед ней был аномалией, превосходящей все ее первоначальные предположения, и все возможные сценарии разрушались один за другим.
Но даже если это так... Даже если ей не очень нравилось, что она не может контролировать то, что происходит или должно произойти вокруг нее, по крайней мере, она знала, что ей не нужно так сильно беспокоиться о молодом человеке перед ней.
Чем быстрее Бай Цзэминь повзрослеет, тем быстрее она сможет закончить свою причину приезда в это место. Кроме того, чем быстрее он вырастет, тем меньше будет вероятность катастроф, которые никому не нужны.
Поэтому ее единственной скрытой заботой была одна.
"Просто помни, что не стоит недооценивать своих врагов". мягко посоветовала она. "В будущем ты обязательно встретишь бесчисленное множество существ, которые притворяются слабыми, но на самом деле скрывают потрясающую силу. Не только люди, но и многие расы во вселенной чрезвычайно коварны".
Бай Цзэминь поднял большой палец вверх и заверил ее: "Тебе не нужно рассказывать мне об этом. Меня уже однажды укусили, и я точно не буду легко доверять другим, не говоря уже о том, чтобы недооценивать кого-то."
Никто, способный продвинуться по ступеням эволюции, не был простым. Даже самые слабые были монстрами, погубившими бесчисленное количество жизней и проложившими себе путь костями своих врагов, купаясь в крови убитых.
Тот, кто сумел выжить в течение неизвестного количества времени, пока он не столкнулся с ними, определенно не мог быть кем-то простым. Потому что, чтобы добраться до них, этому существу, безусловно, пришлось бы пройти через бесчисленные испытания, как и самому Бай Цзэминю.
Только очень самонадеянный идиот будет игнорировать таких существ и недооценивать их.
Бай Цзэминь читал десятки историй, в которых сильные персонажи погибали по глупости из-за чрезмерной уверенности в себе.
"Раз уж ты твердо решил, то все в порядке". Лилит вздохнула и покачала головой, прежде чем сменить разговор: "Кстати, о чем ты собирался спросить меня раньше? Это было об этом ментальном?"
"Ах! Точно." Бай Цзэминь быстро вспомнил, о чем шла речь, и перевел взгляд на землю перед собой.
В центре кратера лежала груда предметов аметистового цвета, которые под бликами молний светились слабым металлическим светом. Этой кучи было достаточно, чтобы выковать несколько единиц оборудования, а каждый металлический фрагмент был размером с кулак взрослого человека.
Однако проблема заключалась в том, что этот предмет, который казался неизвестным металлом, никогда ранее не встречавшимся на Земле, также имел небольшие голубые вспышки, периодически мерцающие на поверхности; это было основной причиной, почему Бай Цзэминь не осмелился неосторожно прикоснуться к нему раньше.
"Ммм..." Лилит вытянула руку вперед и, прекрасно контролируя свою ману, заставила фрагмент плыть к ней.
Бай Цзэминь смотрел на нее блестящими глазами и с нетерпением ждал ее вердикта. Если этот металл был хорош, и Лилит дала ему зеленый свет, то он сможет ковать лучшее снаряжение, когда у него будет свободное время!
"Это редкий металл 2 ранга". проанализировала Лилит, небрежно коснувшись металла. Она посмотрела на него с игривой улыбкой и пошутила: "Не волнуйся, он не взорвется".
Бай Цзэминь взял металлический фрагмент из ее рук и фыркнул: "Просто чтобы показать тебе, насколько я осторожен. Я даже не недооцениваю металлы!"
"Хе-хе-хе..."
Пока прекрасное хихиканье Лилит звенело вокруг него, как нежные серебряные колокольчики, информация и подробности о металлическом фрагменте вспыхнули на сетчатке глаза Бай Цзэминя. Однако, даже не прочитав информацию о предмете, он не мог не поразиться его весу.
[Лапиодит: Чрезвычайно прочный и тяжелый металл 2 ранга. Чтобы расплавить его, требуется пламя с силой, сравнимой с навыком Второго Порядка. Вес этого металла зависит от гравитации мира, в котором он рожден, и умножается х2 каждый используемый кусок. Он обладает электрическими свойствами и особенно хорош для ковки магического снаряжения".]
Некоторых вещей нельзя избежать
Бай Цзэминь впервые столкнулся с минералом, который не был естественным уроженцем Земли... По крайней мере, до того, как мана все изменила, он не был естественным уроженцем Земли. В конце концов, было неоспоримо, что этот кузнечный материал появился в его мире.
Бай Цзэминь вращал металлический фрагмент, похожий на большой теннисный мяч, и внимательно наблюдал за ним. Он чувствовал, как вспышки электрической энергии, которые постоянно мерцали на поверхности металла, проходили через его руку. Он чувствовал даже, как электрические свойства металла в его руках вступают в легкий конфликт с электричеством, естественно генерируемым его собственным телом.
"Такое ощущение, что кто-то пытается меня пощекотать". отметил Бай Цзэминь, небрежно бросив металлический шар в кратер, где он был раньше.
Бах!
Поднялось небольшое облако пыли, и, увидев это, Бай Цзэминь вздохнул.
Поскольку сумка, которую он повязал на талию, была кожаной, сделанной из шкуры обычного животного до апокалипсиса, которую он случайно взял в магазине, естественно, что вещь такого качества не могла выдержать не только вес всего металла под названием Лапиодит, но она также должна была быть достаточно прочной и хорошей, чтобы выдержать бесконечное количество электрической энергии, которая постоянно мерцала на металле.
"Но мне интересно, почему эта штука оказалась здесь?" Бай Цзэминь поднес руку к подбородку и осторожно потер, размышляя вслух: "Неужели именно это привлекло тех зверей Второго Порядка?"
"Нет, это был не сам металл". Лилит рядом с ним покачала головой и ответила: "Такие руды, растущие под землей, с большой вероятностью могут вызвать мутацию обычного растения благодаря содержащейся в них электрической энергии, превращая его в растение электрического типа, которое при потреблении дает потребителю некоторую устойчивость к атакам элементалей типа молнии".
Бай Цзэминь посмотрел на нее и потерял дар речи. Его сердце стало обливаться кровью, когда он понял, что сам полностью уничтожил такое хорошее природное сокровище!
"Просто сдайся, что сделано, то сделано, и ничего нельзя отменить". Лилит пожала плечами, а затем заметила: "Если тебе попадется мутировавшее растение, которое дает определенную устойчивость к какому-то элементу, помни, что очень возможно, что под ним или рядом находится металл или какой-нибудь другой ценный драгоценный камень".
"Нет смысла сокрушаться по поводу пролитого молока". Он выдохнул тяжелый воздух в легкие и облегчил свое настроение.
Хотя он и потерял ценное природное сокровище, по крайней мере, он узнал что-то ценное взамен. Кроме того, он не то чтобы ничего не получил, так как, по крайней мере, получил несколько фрагментов лапиодита, и этого было достаточно.
Кроме того, Бай Цзэминь знал, что жадничать нехорошо, так как жадность однажды может стать одной из причин его падения. Если бы он не запустил Багровый Кровавый Суд, то точно не смог бы сражаться с этими зверями Второго Порядка. Бай Цзэминь не был настолько самонадеян, чтобы думать, что на его прежнем уровне у него хватит сил сразиться лицом к лицу с тремя существами Второго Порядка.
Можно сказать, что растение элементаля молнии было принесено в жертву в обмен на некоторые материалы Второго Порядка, ядовитый Камень Души Второго Порядка, различные сокровища, огромное количество Силы Души и многое другое. Как бы ни относиться к этому, но выигрыш перевешивал потери бесчисленное количество раз.
Поскольку у него не было сил получить все без потерь, то, естественно, он должен был быть готов понести определенные потери. Просто нужно было постараться потерять как можно меньше, и чем меньше важного оставалось позади, тем лучше.
Прояснив свое настроение, Бай Цзэминь начал тщательно осматривать окрестности.
Он не оставил неисследованной ни одной дыры и ни одного здорового камня. Он тщательно обыскивал сломанные ветки и обломки деревьев в поисках сокровищ, оставленных мутировавшим пауком Второго Порядка, и примерно через десять минут ему наконец удалось что-то найти.
Это был свиток навыка.
[Удушающий Токсин (активный навык Первого Порядка) Уровень 3: Для активации требуется 20 очков маны. Для использования пользователь должен иметь показатель Магии выше 60 пунктов. При активации этого умения пользователь выделяет токсин, который бесцветен и не имеет запаха для большинства людей. После воздействия токсина человек теряет сознание и способность двигаться на 2 часа. Сила эффекта зависит от разницы в показателях Магии у пользователя и противника. Время действия - 8 часов].
Этот навык хорош для захвата врагов живыми. Бай Цзэминь молча рассудил и, не говоря ни слова, убрал зеленоватый свиток в сумку.
Ему даже не нужно было думать об этом второй раз. Владелец этого умения был запечатан в камень с момента его появления.
Бум!
Как раз когда Бай Цзэминь закончил убирать свиток с навыком в сумку, раздался далекий взрыв среди громкого шума бури, которая обрушилась на весь район, а может быть, и на весь Пекин.
Его лицо мгновенно изменилось, и он, не раздумывая, бросился в сторону источника звука.
Прямо налево от леса!
Его тело превратилось в тень, и, воспользовавшись светом мгновенной вспышки молнии, Бай Цзэминь активировал Теневое Мерцание и моргнул прямо в тень огромного раздробленного дерева в 50 метрах впереди. Затем он продолжил бежать на полной скорости.
Свуш!
Тело Лилит мягко взвизгнуло, и в следующее мгновение она словно растаяла в воздухе, так как от нее нигде не осталось и следа.
* * *
В двух или трех километрах от места, где Бай Цзэминь проводил свои поиски, Шангуань Бин Сюэ делала то же самое.
Держа меч Замороженной Зимы правой рукой за рукоять и внимательно осматривая окрестности, Шангуань Бин Сюэ вздохнула.
Ее доспехи промокли насквозь, легкая одежда под ними тоже намокла, капли дождя просачивались сквозь крошечные щели на шее и суставах конечностей, волосы намокли и при сильном ледяном ветре прилипали к лицу, доставляя дискомфорт, и так далее.
Вода попала даже внутрь ее боевых ботинок.
"Мне действительно следовало остаться в постели, а не приходить в этот темный лес, полный монстров и отвратительных насекомых". пробормотала она про себя, сканируя своими голубыми глазами окрестности в поисках каких-либо сокровищ, свитков умений или старинных свитков из овчины.
Однако, несмотря на то, что она понимала, что сейчас она могла бы наслаждаться кроватью королевского размера с шелковыми простынями и роскошным комфортом в безопасном и теплом особняке, а не находиться в этой ситуации, в глубине души она осознавала, что если бы время повернулось вспять, и ей дали бы возможность выбрать вариант, зная, к чему приведет ее решение, Шангуань Бин Сюэ, несомненно, выбрала бы возвращение сюда.
Ведь как бы ни было холодно ее тело, как бы ни были холодны капли воды, без устали падавшие на голову, как бы ни была опасна местность, в которой она оказалась среди кажущейся бесконечной темноты, эта ночь была той, которую она ценила сейчас и, возможно, будет ценить до конца жизни.
Ее розовые губы, слегка побледневшие от холода, слегка изогнулись вверх, когда она задумалась обо всем, что произошло в ее жизни за короткий промежуток времени в три или четыре часа.
"Друзья..." пробормотала она, словно удовлетворенная чем-то.
Для многих друг не имеет большого значения.
Для многих было просто выйти на угол, завязать дружеский разговор с незнакомцем, и, возможно, в тот же день у них завяжется новая дружба.
Однако для Шангуань Бин Сюэ дружба была очень сложным понятием.
С годами слово "дружба" постепенно теряло свою ценность, и друзья уже не были так ценны, как раньше.
Сколько из тех, кто называл себя нашими товарищами, действительно были нашими друзьями? Сколько из них действительно готовы рискнуть своей жизнью ради нас? А как насчет вас? Готовы ли вы рискнуть своей безопасностью ради тех, кого считаете своими друзьями? Эти вопросы Шангуань Бин Сюэ всегда задавала себе, когда речь заходила о дружбе; ведь она была готова рискнуть жизнью ради тех, кто сумел найти место в ее замерзшем сердце в холодном мире, в котором она выросла.
Сегодня, посреди холодной и бурной ночи, она обрела друга.
Третьего настоящего друга. Третьего за почти 24 года жизни... Для многих это может быть очень маленьким числом, но для нее это было очень важно.
У Шангуань Бин Сюэ было еще несколько человек, которые были ей близки, например, Гао Мин, Ли На и др. Однако считать кого-то знакомым - это совсем другое, чем считать его другом... И она была полностью уверена, что эти три ее друга готовы рискнуть жизнью ради ее безопасности.
Пусть у нее было всего три друга, но эти трое были бесценны и в бесчисленное количество раз ценнее тех, у кого были десятки друзей, но на самом деле все они были ненастоящими. По крайней мере, так любила думать Шангуань Бин Сюэ.
Месяц назад мы были как пара собак и кошек, которые едва уживались друг с другом ради сосуществования. Кто бы мог подумать... Шаньгуань Бин Сюэ усмехнулась таким мыслям.
Однако, поразмыслив, она поняла, что ничего странного в том, что они с ним так быстро сблизились и установили очень хорошие дружеские отношения за такое короткое время, нет.
Вспомнив холодный и безразличный взгляд Бай Цзэминя, который он бросил на нее в первый раз, когда они обменялись взглядами, только сейчас она поняла, что они настолько похожи, что сближение произошло автоматически.
Этот холодный и равнодушный взгляд, в котором, казалось, не было никаких эмоций, на самом деле скрывал глубокую обиду и недоверие; недоверие, которое родилось как следствие предательства со стороны того, кого они меньше всего ожидали и когда они меньше всего этого ожидали.
Более того, Бай Цзэминь никогда не смотрел на нее с вожделением, желанием, привязанностью, любовью или другими подобными чувствами. На самом деле, единственное, на чем он сосредоточился с самого начала, - это как можно быстрее стать могущественнее, неся на своих плечах жизни тысяч людей, медленно, но верно прокладывая безопасный путь на юг в поисках своей семьи.
Число зомби и зверей, убитых для того, чтобы открыть этот путь, на данный момент достигало более десяти миллионов. Это было число, с которым даже нынешний Бай Цзэминь не мог справиться в одиночку, так как рано или поздно он бы умер от истощения... И это только число по прямой линии на юг.
Можно представить, насколько велико было реальное число зомби, которых они убили до сих пор.
Но именно эта преданность своим близким и любимым людям постепенно привлекла внимание такой холодной женщины, как Шангуань Бин Сюэ. Ведь в конце концов она тоже была готова сделать все возможное, чтобы найти свою мать, живую или мертвую.
В итоге Шангуань Бин Сюэ долгое время молча наблюдала за Бай Цзэминем, пока однажды не решила проверить, действительно ли он тот человек, за которого она его принимает, или просто фальшивка, как многие, кого она встречала в своей жизни.
К ее счастью и радости, Бай Цзэминь оказался именно таким мужчиной, каким она его ожидала увидеть, и он не разочаровал ее. Напротив, он оказался даже более замечательным, чем она предполагала.
Пока Шангуань Бин Сюэ размышляла о том, что Ву Ицзюнь действительно нашла хорошего мужчину, она вдруг почувствовала, как над ней нависла леденящая душу мощная аура.
Ее хрупкое тело на мгновение замерло, а рукоять меча Замороженной Зимы бессознательно сжалась, но в следующую секунду расслабилась.
"Бай Цзэминь, видимо, судьбе угодно, чтобы это была моя битва..." прошептала Шангуань Бин Сюэ под громкие раскаты грома, думая о причине, по которой Бай Цзэминь отправил ее прочь из правой части глубины леса.
Она сузила глаза, и выражение ее лица стало совершенно холодным, а два глаза сверкали, как два драгоценных сапфира в полутьме.
В нескольких сотнях метров впереди, там, где еще стояли деревья, тяжелыми шагами медленно приближалась гигантская фигура.
Шангуань Бин Сюэ против гигантской обезьяны Второго Порядка
При росте в восемь метров, при каждом шаге зверя вперед земля слегка дрожала, и на грязной почве оставался четкий отпечаток его огромных лап. Его прежде блестящий рыжеватый мех был полностью опален, а большая его часть превратилась в пепел, обнажив раскаленную плоть с бесчисленными ожогами разной степени.
С чрезвычайно свирепым выражением лица, способным заставить любого задрожать от страха и замереть на месте, гигантская обезьяна смотрела на Шангуань Бин Сюэ так, словно она была виновницей истребления всего ее рода.
Шангуань Бин Сюэ смотрела на гигантскую обезьяну с ледяным выражением на красивом лице, полностью игнорируя помехи от ветра и дождя, которые сильно мешали ей видеть.
Зверь не только получил ужасающие ожоги, сделавшие его практически неузнаваемым, но и лишился конечности. Левая рука обезьяны Второго Порядка была отрублена по локоть, и, судя по тому, как обгоревшая плоть запечатала рану, можно было предположить, что либо обезьяна сделала это сама, чтобы остановить кровотечение, либо атака Багровый Кровававый Суд каким-то образом помог зверю.
Кроме того, Шангуань Бин Сюэ заметила, что шаги обезьяны были не такими уверенными, как во время сражения с белым тигром и мутировавшим пауком.
Будучи эволюционером 40-го уровня, которая в прошлом уже была очень умной, Шангуань Бин Сюэ быстро проанализировала ситуацию, в которой она находилась, и ситуацию, в которой мог находиться зверь перед ней.
Ведь она понимала, что победить зверя Второго Порядка, который, возможно, был так же силен или даже сильнее белого тигра, будет непросто. В конце концов, какой бы талантливой и чудовищной ни была Шангуань Бин Сюэ, она все равно оставалась существом Первого Порядка.
К сожалению, в данном случае она не была Бай Цзэминем.
С молниеносной скоростью разум Шангуань Бин Сюэ сделал наиболее логичные выводы и начал разрабатывать план сражения.
Рев!
Гигантская обезьяна Второго Порядка зарычала, уставившись на добычу двумя красными выпуклыми глазами.
Бах!
Топнув ногой, зверь использовал импульс, созданный его мощными ногами, чтобы броситься вперед с ужасающей скоростью. В одно мгновение расстояние между чудовищем и Шангуань Бин Сюэ сократилось!
Двухметровый кулак отразился в зрачках Шангуань Бин Сюэ, когда она рванулась вперед.
Разница между восьмиметровой обезьяной и 1,67-метровой Шангуань Бин Сюэ создавала такой гротескный контраст, что любой, кто наблюдал эту сцену, закричал бы от страха и упал в обморок, представив, как в следующее мгновение кровь прекрасной женщины окрасит землю.
Однако такой сцены, естественно, не произошло.
Бах!
Гигантский кулак обезьяны Второго Порядка ударил по голове Шангуань Бин Сюэ, а затем продолжил движение вниз, после чего ударился о землю. На том месте, где раньше была выжженная, но твердая земля, образовался кратер диаметром десять метров.
Тело Шангуань Бин Сюэ разлетелось на множество мелких мерцающих змеек-молний, которые на несколько мгновений осветили окрестности, а затем исчезли в воздухе, словно ничего и не было.
Глаза зверя, красные не только от гнева, но и от высокой температуры пламени, которое сжигало его тело и от которого он едва спасся, слегка расширились. Существо, казалось, было удивлено происходящим, но его интеллект был недостаточно развит, чтобы понять ситуацию.
Взмах!
Гигантская обезьяна быстро повернула свое тело, когда почувствовала колебание маны позади себя, но было уже слишком поздно. В следующее мгновение из верхней части его плеча вылетела ледяная стрела. На правом плече обезьяны появилась кровавая рана длиной около 50 сантиметров и глубиной 5 сантиметров.
На расстоянии двадцати метров Шангуань Бин Сюэ смотрела на рану, практически незначительную по сравнению с размерами зверя, но выражение ее лица оставалось холодным как лед, а глаза наполнились непоколебимой боевой волей.
На ее стройном, но изящном теле вокруг темно-синих доспехов постоянно мерцали крошечные голубые вспышки.
Шангуань Бин Сюэ впервые активировала недавно полученный навык 5-го уровня "Молниеносное Движение" Второго Порядка и, естественно, была удивлена тем, как сильно увеличилась ее скорость передвижения.
В этот момент Шангуань Бин Сюэ активировала два навыка.
Один из них, естественно, был Молниеносным Движением. Другой навык движения, которым она владела уже несколько недель, позволил ей предотвратить побег Архаичного Медведя Второго Порядка, когда Бай Цзэминь на мгновение затормозил из-за истощения.
Навык назывался "Замороженное Скольжение" и увеличивал ловкость на 30 пунктов, когда она двигалась по льду. Обычно Шаньгуань Бин Сюэ не использовала это умение, потому что оно требовало слишком много маны для создания ледяных платформ, но при таком сильном шторме, как этот, расход маны у Шаньгуань Бин Сюэ был практически ничтожным.
"Морозное Отражение".
Раздался ее холодный голос среди молний, и Меч Замороженной Зимы в ее правой руке на мгновение задрожал, а затем на лезвии оружия появилось слабое лазурное свечение.
Капли дождя, падающие на меч или рядом с ним, замерзали, превращаясь в маленькие льдинки, и падали на землю с легким звоном, в то же время с лезвия меча стекала легкая дымка инея.
[Морозное Отражение (активное умение Первого Порядка) Уровень 5: Увеличивает скорость ваших ударов и силу атак в зависимости от количества маны и магии пользователя. Раны, нанесенные во время действия активного эффекта Морозного Отражения, не могут быть восстановлены. Эффект действует против существ до 50 уровней выше пользователя и может быть применен на острое оружие. На активацию расходуется 60 очков маны в течение 20 минут, а время действия составляет 2 часа].
Рев!
Гигантская обезьяна снова заревела, совершенно не обращая внимания на нанесенную ей рану. На самом деле зверь даже не почувствовал пореза Шангуань Бин Сюэ, так как боль и повреждения были ничтожно малы по сравнению с тем, что испытывала обезьяна после тяжелых последствий атаки Багрового Кровавого Суда Бай Цзэминя.
Зарычав, зверь снова ринулся вперед, как пушечное ядро. В его яростных глазах был только один образ - женщина перед ним! Зверь хотел выплеснуть свой гнев, и он до сих пор помнил, как Сила Души человека перед его глазами была очень близка к той, чья Сила Души причиняла ему боль!
Шаньгуань Бин Сюэ поспешно отступила назад и взмахнула мечом, беззвучно активируя руну умения "Мастер Льда".
Свуш! Свуш! Взмах!
Из бури образовалось более двадцати ледяных мечей, которые на полной скорости полетели в сторону гигантской обезьяны.
Зверь просто яростно потряс правым кулаком, и мощная воздушная пуля выстрелила вперед, чтобы встретить атаку.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Половина ледяных мечей была с легкостью раздавлена, и только около 10 из них смогли продолжить движение вперед, безжалостно ударяя в грудь и живот зверя.
Лишившись защиты своего меха и обнажив кожу и плоть, гигантская обезьяна, естественно, не могла не почувствовать боли от ударов таких острых ледяных предметов. Однако, несмотря на то, что зверь ревел от боли, его шаг не ослабевал, и он продолжал преследование.
Шаньгуань Бин Сюэ одновременно создала несколько ледяных орудий, используя свой Меч Замороженной Зимы, чтобы наложить часть эффекта Морозного Отражения на свои творения, созданные с помощью навыка Мастера Льда.
Пока гигантская обезьяна гналась за ней, ей удалось нанести несколько сотен ран, которые медленно начали кровоточить, и эта кровь стала смываться дождевой водой, пока не появилось еще больше крови. Однако раны были слишком малы! Гигантская обезьяна была монстром ростом более восьми метров!
Если Шангуань Бин Сюэ хотела победить ее, ей пришлось бы потрудиться, и, скорее всего, ее мана истощилась бы раньше времени, в то время как ее умения перешли бы в режим ожидания!
Если бы мой навык "Мастер Льда" был Вторым Порядком..... Шангуань Бин Сюэ в душе сетовала, ловко используя свои знания боевых искусств, чтобы изящно увернуться от взрывных атак разъяренной обезьяны.
Но, вспомнив о последнем требовании, которое нужно выполнить, чтобы развить свой главный навык, Шаньгуань Бин Сюэ еще больше утвердилась в мысли, что ей непременно нужно победить это существо!
Прогнав почти целую минуту, Шангуань Бин Сюэ поняла, что через несколько секунд ее догонят, так как ее ловкость все еще была намного ниже, чем у гигантской обезьяны Второго Порядка. Она поспешно указала на землю позади себя, и браслет на ее запястье мгновенно засветился.
Взмах!
Из земли вылетел двухметровый шип, нацеленный в сердце гигантской обезьяны, но зверь, казалось, ничего не заметил, продолжая наступать.
Бах!
Магический земляной шип ударил в грудь чудовища, но впервые приложенный к нему навык, обладающий достаточной силой, чтобы пробить небольшую бронированную машину, не смог повредить цель.
Несмотря на это, цель Шангуань Бин Сюэ была частично достигнута, так как гигантская обезьяна была вынуждена отступить на два шага назад и на мгновение остановиться, прежде чем продолжить преследование. Это дало ей возможность увеличить расстояние между ними.
Постепенно гигантская обезьяна начала чувствовать себя измотанной.
Мало того, что она была сильно ранена еще до начала битвы, так еще и до этого ей приходилось сражаться с двумя такими же существами Второго Порядка, как она. Кроме того, Шангуань Бин Сюэ использовала свой навык Мастер Льда, чтобы атаковать издалека ледяными копьями, мечами, клинками, пиками и так далее.
Тело гигантской обезьяны было покрыто ранами, которые не могли регенерировать, пока действовал навык "Морозное Отражение".
После постоянной потери крови гигантская обезьяна почувствовала, что ее шаги дрогнули, и почти упала на землю, а свирепый взгляд ее глаз на секунду застыл.
Глаза Шангуань Бин Сюэ озарила страшная вспышка леденящего душу света, и она поняла, что долгожданная возможность наконец-то появилась.
Взмах!
Шаньгуань Бин Сюэ с удивительной ловкостью повернула тело, и вспышки молний, мелькавшие на ее теле, направились к ногам, автоматически увеличивая скорость движения до максимально возможной, а под боевыми сапогами заблестели маленькие искорки льда.
Частично обессиленная обезьяна поспешно подняла голову, но, хотя мозг и звериный инстинкт побуждали ее двигаться, ей требовалось еще мгновение, прежде чем она могла сделать шаг. Однако зверь не смирился и высоко поднял кулак, а затем со всей силы ударил вперед.
Воздух раскололся под огромным атмосферным давлением, и на красивом лице Шангуань Бин Сюэ появился небольшой порез. Хотя атака еще не достигла ее, одного лишь ветра было достаточно, чтобы прорвать ее естественную защиту. Она даже не хотела представлять, что произойдет, если этот огромный кулак опустится на ее маленькое тело.
Будь на ее месте кто-либо другой, независимо от пола, он бы, скорее всего, пришел в ужас при виде неминуемой смерти в нескольких метрах перед собой. Однако Шангуань Бин Сюэ была беспощадна не только к врагам, но и к самой себе.
Именно поэтому ей удалось достичь того положения, в котором она сейчас находится, несмотря на все неудачи, которые она терпела на протяжении всей своей жизни!
В тот момент, когда ее голова уже готова была разлететься в кровавое месиво, ее глаза цвета неба ярко засияли, как два прекрасных огня посреди ночной тьмы.
Конец битвы
Когда глаза Шангуань Бин Сюэ неестественно сверкнули светом, явно не принадлежащим человеку, из ее тела вырвалась странная аура и сосредоточилась в основном на ее взгляде.
Когда измученный, но разъяренный взгляд гигантской обезьяны Второго Порядка встретился с ее голубыми глазами, ее глаза на мгновение потеряли блеск, а движения замерли на середине движения.
Шангуань Бин Сюэ облегченно вздохнула, но ее движения не замедлились даже на тысячную долю секунды, потому что, заметив, что кулак обезьяны остановился в полуметре от ее головы, она подпрыгнула высоко в небо и стремительно развернула свое тело.
Ее ноги мягко коснулись вершины кулака обезьяны, и она со взрывной скоростью устремилась вверх, используя длину руки зверя, чтобы достичь вершины всего за одну секунду.
В ту же секунду глаза гигантской обезьяны Второго Порядка вновь засветились, и она вышла из-под чарующего эффекта навыка "Чарующий Глаз" Шангуань Бин Сюэ Второго Порядка.
Однако к тому времени было уже слишком поздно.
Шангуань Бин Сюэ высоко подняла меч Замороженной Зимы и направила всю силу своего умения Морозного Отражения на лезвие. Затем она молниеносно нанесла удар вниз.
Удар!
Красные глаза обезьяны слегка дрогнули, а голубые глаза Шангуань Бин Сюэ холодно вспыхнули, и она поспешно отпрыгнула назад, остановившись в двадцати метрах от гигантской обезьяны и глядя ей в глаза с ледяным выражением.
На верхней части правой руки гигантской обезьяны, чуть выше плеча, появилась тонкая красная линия. Медленно, тонкая красная линия становилась все больше и больше, пока наконец не достигла нижней части плеча, чуть ниже подмышки зверя, и тогда произошло немыслимое. Всплеск!
Огромная струя крови хлынула повсюду, и правая рука гигантской обезьяны тяжело упала на землю, вызвав сильный взрыв.
Рев!
Зверь взревел с широко раскрытыми глазами, раскачивая верхнюю часть тела влево и вправо, пытаясь левой рукой закрыть только что нанесенную ему смертельную рану. К сожалению, левая рука уже давно отлетела от удара Бай Цзэминя.
Когда из тела обезьяны повсюду хлынула горячая красная кровь, Шангуань Бин Сюэ направила меч вперед и слегка наклонилась, готовясь к новой атаке.
Если бы дело происходило в обычное время, ей, несомненно, не хватило бы сил, чтобы нанести рану такого масштаба высокоуровневому монстру Второго Порядка. Однако все условия, необходимые для этого, сошлись в одном месте с идеальной точностью.
Сильный шторм и ветер, вызвавшие понижение температуры; благодаря этому элементарные ледяные атаки Шангуань Бин Сюэ были как минимум в три раза сильнее обычных, а расход маны сократился на 70%.
Гигантская обезьяна была сильно ранена и ослаблена чудовищной атакой Бай Цзэминя, из-за чего скорость и сила зверя не только сильно снизились, но и атаки стали беспорядочными и легко предсказуемыми; благодаря этому Шангуань Бин Сюэ могла продолжать сражаться, используя свой долговременный стиль боя.
Все сложилось как нельзя лучше, словно сама судьба распорядилась так... Вселенная создала все необходимые условия для того, чтобы она смогла воспользоваться ими.
В этот момент до барабанных перепонок Шангуань Бин Сюэ донесся ленивый голос.
"А я-то думал, что у тебя проблемы".
Она ничуть не удивилась, на ее лице автоматически появилась слабая улыбка, и она спокойно ответила, не оборачиваясь: "Как видишь, я все еще довольно сильна... А те части, в которых мне все еще не хватает, я могу дополнить, используя свой интеллект".
Этим только что прибывшим человеком был Бай Цзэминь, которому потребовалось всего несколько секунд, чтобы добраться до места происшествия после того, как рука гигантской обезьяны упала на землю, и ее рев разнесся далеко и широко среди грома и молний.
Поскольку его максимальная скорость после поглощения большого количества Силы Души превышала 700 километров в час, несколько километров для него ничего не значили. Конечно, с ростом скорости движения увеличивался и расход выносливости, поэтому время, которое он мог бежать с такой скоростью, составляло не более 18 минут.
Видя, что Бай Цзэминь ничего не говорит, Шангуань Бин Сюэ начала медленно приближаться к гигантской обезьяне, спокойно говоря: "Ты ведь пытался увести меня подальше от места, где может быть этот зверь?".
"Да." Бай Цзэминь не стал скрывать этого. В этом не было смысла, так как он знал, что она поняла его намерение, когда он попросил ее исследовать левую часть леса, пока он будет исследовать правую.
Поскольку поле битвы трех зверей Второго Порядка было в правой части, Бай Цзэминь, естественно, предполагал, что гигантская обезьяна все еще должна быть где-то там. Поэтому, чтобы Шангуань Бин Сюэ не получила непредвиденных травм, он отправил ее налево.
Будучи такой умной, как она, Шангуань Бин Сюэ, естественно, поняла это еще тогда. Однако она ничего не сказала и не отвергла его добрую волю. Хотя ей было неприятно, что с ней обращаются как со слабой женщиной, она также не могла отрицать, что молча ценила его заботу о ней.
К сожалению или нет, но в большинстве случаев не все идет так, как хотелось бы, и этот случай не стал исключением.
Гигантская обезьяна не только не оказалась справа в глубине леса, но и сумела бесшумно уйти и пробраться через левую сторону, застав Шангуань Бин Сюэ врасплох.
"Я убью его сама. Мне нужно это сделать, чтобы развить свой навык". заявила она и бросилась вперед в вихре ледяного ветра.
Шангуань Бин Сюэ двигалась очень быстро, но в глазах Бай Цзэминя, чья ловкость уже превысила 700 пунктов, это не имело значения. Поэтому он мог четко видеть ее перемещения и движения измученной гигантской обезьяны.
Гигантская обезьяна снова зарычала. Только на этот раз в ее реве был не только гнев, но и боль, и нотки страха. Только вот мысль о бегстве не приходила в голову зверю, он поднял ногу и с силой ударил ею по Шангуань Бин Сюэ.
Шангуань Бин Сюэ фыркнула и легонько пнула огромную лужу воды под ногами.
Взмах!
Вода замерзла, а затем огромная ледяная глыба высотой более двадцати метров в мгновение ока подняла ее высоко в небо.
Бах!
От удара обезьяны Второго Порядка ледяная глыба разлетелась на куски. Шангуань Бин Сюэ начала падать с неба, но она не запаниковала, а, наоборот, воспользовалась силой земного притяжения и бросилась вниз.
В этот момент обезьяна широко раскрыла пасть, и у Шангуань Бин Сюэ появилось плохое предчувствие. Она отменила атаку и поспешно крикнула тонким голосом:
"Ледяной щит!"
Бесконечные капли дождя начали замерзать со скоростью, за которой не мог уследить даже Бай Цзэминь, и в мгновение ока слились вместе, образовав толстый круглый щит диаметром более десяти метров!
Гигантская обезьяна зарычала, и из ее пасти, как пушечное ядро, вылетел трехметровый огненный шар.
Бум!
Расстояние между ними было настолько близким, что ледяной щит и огненный шар столкнулись менее чем в мгновение ока, и повсюду раздался громовой взрыв.
Когда огненные вспышки разлетелись по округе под бушующей бурей, Шангуань Бин Сюэ воспользовалась ударной волной, чтобы отойти от зверя, и порадовалась, что буря сильно ослабила силу гигантской обезьяны, иначе ей было бы трудно выйти невредимой из предыдущей атаки.
"Ты уверена, что тебе не нужна помощь?" Бай Цзэминь нахмурился издалека. Он стоял примерно в ста метрах от нее, воткнув в землю свой пылающий меч, и держался за рукоять обратным хватом.
"Не нужно. Я сказала, что убью его сама". Шангуань Бин Сюэ безразлично отказалась, а затем сразу потратила 80% маны, решив, что пришло время покончить со всем этим.
До сих пор Шангуань Бин Сюэ расходовала ману в основном за счет активации своих умений. Однако во время боя мана постепенно восстанавливалась. Поэтому мана была почти полностью заполнена; все это стало возможным только благодаря тому, что она могла создавать лед из бесчисленных капель дождя вокруг себя.
Поэтому 80% ее маны - это было количество, которое даже Бай Цзэминь должен был похвалить.
"Ледяные стрелы!" изысканно выкрикнула она и взмахнула мечом по спирали, выпуская ауру льда из своего тела.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
Более 2000 ледяных стрел заполнили небо.
Бах!
Молния сверкнула на несколько секунд, озарив ледяным сиянием замороженные наконечники 2000 с лишним ледяных стрел.
"Какой мощный навык!" удивленно пробормотал Бай Цзэминь, глядя на морозную ауру, содержащуюся в наконечнике каждой стрелы.
Каждая ледяная стрела источала ауру, принадлежащую умению Шангуань Бин Сюэ "Морозного Отражения".
Высоко над облаками Лилит безучастно наблюдала за происходящей битвой. Увидев атаку Шангуань Бин Сюэ, она лишь кивнула: "Все кончено".
Затем она исчезла среди грома и молний.
"Умри!"
По жесту Шангуань Бин Сюэ тысячи стрел одновременно полетели в сторону гигантской обезьяны, которая стояла на коленях.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
Хотя зверь чувствовал, что смертельная атака вот-вот настигнет его, его тело было истощено, а разум измучен постоянной потерей крови. Благодаря умению Шангуань Бин Сюэ "Морозного Отражения" рана на месте отрезанной правой руки все еще кровоточила без остановки!
Гигантская обезьяна сделала последнее усилие, и в то же время, когда ее красные глаза злобно сверкнули, она широко открыла рот и выпустила огромный огненный шар по прямой линии. Секундой позже в его тело одновременно ударили сотни ледяных стрел.
Первые девятьсот ледяных стрел едва успели пробить шкуру зверя. Следующие девятьсот ледяных стрел пробили всю ослабленную кожу и разорвали плоть гигантской обезьяны. Оставшиеся двести стрел пробили отверстия в теле зверя и полностью пронзили его, после чего он застыл в виде огромной ледяной статуи.
Однако, судя по тому, что Бай Цзэминь до сих пор не получил никакого уведомления от Записи Души, гигантская обезьяна Второго Порядка была еще жива.
Но это было еще не все!
Глаза Шангуань Бин Сюэ слегка задрожали, когда в ее зрачках отразился приближающийся огромный огненный шар. Такого она никак не ожидала! Она не верила, что гигантская обезьяна сможет атаковать, учитывая ее состояние!
Несмотря на это, ее глаза холодно сверкнули, и она фыркнула. Ее мягкая талия колыхалась, как у женщины-змеи, а молнии на ее теле мерцали, когда под ее ногами образовалось несколько ледяных платформ.
Увидев это, Бай Цзэминь остановил свои движения и ослабил хватку на рукояти своего оружия.
Бум!
Огненный шар диаметром более четырех метров мощно взорвался, образовав огромный кратер и заставив несколько вспышек неконтролируемо разлететься повсюду.
Взмах!
Шангуань Бин Сюэ, словно призрак, появилась перед застывшей статуей гигантской обезьяны, стоявшей на коленях на одной из ног. Голубая молния сверкнула на ее доспехах и осветила холодное лицо, когда она быстрым и плавным движением вонзила меч в горло зверя.
Изнутри ледяной статуи раздался слабый стон, а мгновение спустя по поверхности первозданного льда начали стекать тонкие нити крови.
Из статуи вышли две наполненные Силой Души сферы примерно одинакового размера. Одна вошла в тело Шангуань Бин Сюэ, а другая - в тело Бай Цзэминя.
[Вы получили Силу Души Взрывной Огненной Обезьяны Второго Порядка 71-го уровня. Вы получили силу +60, ловкость +43, выносливость +56, здоровье +60, ману +20, магию +25].
Оба получили одинаковое сообщение, только с небольшими различиями: Шангуань Бин Сюэ получила немного больше статистики, чем Бай Цзэминь.
Кроме того, на сетчатке глаза появились следующие сообщения, так как записи были выгравированы в ее душе:
[Вы повысили уровень и достигли 41-го уровня. Вы получаете 2 очка статуса для свободного распределения].
[Вы повысили уровень и достигли 42-го уровня].
[Вы повысили уровень и достигли 43-го уровня].
[Вы повысили уровень...]
[Вы подняли уровень...]
Вы подняли уровень и достигли 46-го уровня. Вы получаете 2 очка статуса, которые можно свободно распределить].
Шангуань Бин Сюэ медленно вынула меч и взмахнула им на ветру. Кровь, прилипшая к лезвию, брызнула на землю, и чистые капли дождя омыли острие. Только после этого она элегантно убрала оружие в ножны и повернулась лицом к Бай Цзэминю.
Затем она сделала то, чего он не ожидал. С радостной и гордой улыбкой она подняла два пальца в форме буквы V и весело сказала: "Видишь? Я тоже могу это сделать, если постараюсь!". Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, глядя на детское отношение этой обычно холодной женщины. В конце концов, он просто сказал то, что считал правильным: "Поздравляю... Теперь мы можем сказать, что в нашей фракции есть два существа с силой Второго Порядка. Давай работать вместе, чтобы избежать уничтожения нашей расы".
Хотя Шангуань Бин Сюэ победила только потому, что звезды сложились для нее и ее безопасности самым удачным образом, нельзя было сказать, что она способна справиться со зверем Второго Порядка. Ведь она только что поглотила немало Силы Души зверя высокого уровня, а если добавить к ней Силу Души Архаичного Медведя, то ее общая сила значительно возросла.
Кроме того, нынешняя Шангуань Бин Сюэ, вероятно, сможет развить свой главный навык до Второго Порядка. Это, несомненно, приведет к взрывному росту ее силы.
Эпический класс: Жемчужина для хранения жидкости
После того, как Шангуань Бин Сюэ лишила жизни Взрывную Огненную Обезьяну Второго Порядка , ледяная скульптура, запечатавшая существо внутри, окончательно раскололась на куски, и безжизненное тело тяжело упало на землю.
Дождь начал смывать кровь, но Бай Цзэминь, естественно, не хотел, чтобы такая драгоценность была потеряна вот так просто, поэтому он поспешно активировал свой навык Манипуляция Кровью Второго Порядка.
Свуш! Свуш! Свуш!...
Более двухсот литров крови отделились от дождя и взлетели в небо, образовав огромную красную сферу, которая вскоре приобрела рубиновое сияние и затвердела.
Бах!
Сфера из застывшей крови тяжело упала на землю и, вздрогнув на мгновение, замерла. Капли воды, падающие на поверхность, просто скользили по сфере, а затем падали на землю, не забирая с собой ни капли крови.
Увидев, что Шангуань Бин Сюэ смотрит на него, он пожал плечами и сказал, как будто это было очевидно: "Я не могу позволить такому природному сокровищу пропасть зря, не так ли? К тому же, расход на поддержание навыка в активном состоянии для чего-то столь незначительного, как это, для меня ничто."
"... Думаю, ты прав". Она вздохнула и кивнула.
Кровь зверя Второго Порядка сейчас была бесценна. Даже если она и Бай Цзэминь не могли сравниться с силой, которую они получали от чистой Силы Души, это было более чем приятно, так как это было дополнительное преимущество, которое они получили после победы.
Что касается остальных, то, вероятно, только существа Первого Порядка могли выдержать взрывную силу, содержащуюся в крови огненного зверя Второго Порядка. Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ должны были убедиться в этом позже. "О, теперь я вспомнил". Бай Цзэминь вдруг понял, что забыл что-то важное после всего произошедшего, поэтому он поспешно полез в сумку и достал оттуда бутылку объемом 600 мл.
Бутылка была наполнена кровью.
Шангуань Бин Сюэ не удивилась странному зрелищу. Она уже как-то привыкла видеть Бай Цзэминя с несколькими бутылками крови. Более того, поскольку его главным умением был контроль крови, она, естественно, подумала, что у него всегда должна быть своя кровь.
"Вот. Выпей это. Эта кровь принадлежит Архаичному Медведю, которого мы убили тогда". Он протянул ей бутылку, наполненную светящейся жидкостью.
Шангуань Бин Сюэ неосознанно протянула руку и взяла бутылку. Когда она наконец поняла, что сказал ей Бай Цзэминь, уголок ее рта пару раз дернулся, и она что-то пробормотала себе под нос.
Бай Цзэминь знал, о чем она думает, так как раньше он тоже так думал.
"Не волнуйся. На самом деле вкус не такой уж плохой, как ты думаешь". успокоил он ее.
Шангуань Бин Сюэ на мгновение замешкалась, но в конце концов, стиснув зубы, откупорила бутылку и поднесла кончик к губам.
Когда первая капля крови вытекла, глаза Шангуань Бин Сюэ слегка расширились, и она испытала легкий шок, поняв, что Бай Цзэминь говорил правду, когда сказал, что кровь не такая уж плохая на вкус, как кажется. Вкус был немного сладковатым, но в то же время немного кисловатым; хотя это и не было деликатесом, но и не было отвратительным, как она себе представляла.
Вскоре пол-литровая бутылка была полностью опустошена, и кровь внутри была проглочена Шангуань Бин Сюэ большими глотками.
Когда она опустила бутылку, ее губы были полностью красными от остатков крови, и хотя кровь вскоре была унесена яростным ураганом, Бай Цзэминь видел ее меньше секунды и не мог не подумать, что Шангуань Бин Сюэ выглядит очень сексуально в таком виде; конечно, эта мысль была лишь мимолетной и исчезла со скоростью света.
Лицо Шангуань Бин Сюэ сморщилось, и по ее выражению было видно, что она испытывает сильную боль.
"Терпи". донесся до нее серьезный голос Бай Цзэминя: "Если бы это была ты в прошлом, ты, возможно, не смогла бы выдержать такого давления. Но я уверен, что нынешняя ты способна".
Бай Цзэминь никогда бы не позволил Шангуань Бин Сюэ взять столько нерафинированной крови, если бы она не поглотила силу души двух существ Второго Порядка и не увеличила свои показатели. Ведь он не понаслышке знал, насколько свирепой была эта кровь, когда попадала в тело человека.
Однако он считал, что она способна на это. Ей нужно было только терпеть, пока ее тело и душа усваивали силу, содержащуюся в крови Архаичного Медведя Второго Порядка, чтобы получить преимущества.
Примерно через тридцать секунд выражение лица Шангуань Бин Сюэ начало медленно расслабляться, а еще через мгновение ее прежнее болезненное выражение сменилось удивлением.
"Это... Я только что получила 50 очков здоровья, а один из моих пассивных навыков, повышающих здоровье, перешел в Первый Порядок". Она смотрела на него в состоянии полного шока.
Бай Цзэминь ничуть не удивился, когда услышал это. В то время он получил 29 очков здоровья, а его пассивный навык "Сверхчеловеческое здоровье" перешел с первого уровня Первого Порядка на пятый.
Что касается того, почему он получил меньше очков здоровья, так это потому, что его Сила Души была выше, чем у Шангуань Бин Сюэ.
"Значит, твой навык развился так, как ты и хотела?" спросил он, не дожидаясь, пока она скажет спасибо.
Бай Цзэминь считал, что такие слова бесполезны и не нужны. Тем более между двумя людьми, которые считали себя друзьями.
Шангуань Бин Сюэ пару раз моргнула, прежде чем оторваться от своего первоначального удивления, и быстро начала сползать по своим регистрам, говоря: "Подожди минутку".
-----------
[Требования эволюции для 5-го уровня навыка Мастер Льда Первого Порядка]
[Убийство неклассифицированных врагов с помощью этого навыка: 20000/20000]
[Убийство врагов Первого Порядка с помощью этого навыка: 3 / 3]
[Камень души Первого Порядка: 2 / 2]
[Убийство врагов Второго Порядка с помощью этого навыка: 1 / 1]
[Вы выполнили требования для развития навыка "Мастер Льда Первого Порядка". Хотите ли вы развить навык до Второго Порядка?]
-----------
Шангуань Бин Сюэ мысленно согласилась с вопросом Записи Души, и вскоре начался процесс эволюции.
Два камня души Первого Порядка, единственные два, которыми обладала Шангуань Бин Сюэ, вылетели из ее кожаной сумки и взлетели в воздух. В то же время, когда камни души первого порядка взорвались, и сила внутри них начала вращаться по спирали, медленно образуя вихрь цвета радуги, руна, представляющая навык Мастер Льда в душе Шангуань Бин Сюэ, также ярко засветилась.
Бай Цзэминь наблюдал, как с неба спускается радужный свет и покрывает тело Шангуань Бин Сюэ, делая ее похожей на богиню, окутанную светом посреди тьмы.
Ее тело стало медленно поглощать окружающий свет, и вскоре весь этот свет был поглощен ее душой, которая медленно направилась к месту, где находилась руна умения "Мастера Льда".
По мере того как она впитывала радужный свет, руна начала медленно меняться. Ее цвет стал значительно ярче и чище, а на поверхности появилась странная дополнительная гравировка.
[Вы успешно развили навык Мастер Льда].
[Мастер Льда (активное умение Второго Порядка) Уровень 1: Вы можете использовать свою ману для создания ледяных предметов по своему желанию, сила ваших творений ограничена вашим собственным магическим статусом, но может быть усилена оружием с магической силой. Сила Мастера Льда Второго Порядка первого уровня умножается на x2 по сравнению с Первым Порядком пятого уровня. Затраты маны на перемещение ваших творений по воздуху уменьшаются на 25%. Вторая активация: Теперь вы можете оставлять следы маны для создания ледяных ловушек, не активируя их сразу и не требуя вашего присутствия].
Глаза Шангуань Бин Сюэ засияли, как звезды в ясную ночь, когда она прочитала описание своего развитого основного навыка.
Хотя Бай Цзэминь не мог создать кровь из воздуха, он мог перемещать кровь, не расходуя лишней маны.
К сожалению, хотя Шангуань Бин Сюэ и умела создавать лед с помощью собственной маны, ей требовалось еще больше маны для перемещения своих творений. В конце концов, ее умение не называлось Манипуляцией Льдом.
Умение Бай Цзэминя "Манипуляция Кровью" и умение Шангуань Бин Сюэ "Мастер Льда" имели свои преимущества и недостатки, но, несомненно, оба были сильны.
К счастью для Шангуань Бин Сюэ, расход маны на перемещение ее ледяных творений снизился на 25%, что в будущих битвах избавило бы ее от большого бремени.
Кроме того, сила умения увеличилась в 2 раза, и она приобрела новую способность, которую еще нужно было изучить и натренировать, чтобы лучше понять, как она работает.
В итоге, она была вполне довольна результатом.
"Видя твое довольное выражение лица, я могу предположить, что ты получила хороший результат". усмехнулся Бай Цзэминь.
Шангуань Бин Сюэ слабо улыбнулась и не стала отрицать: "Скажем так, риск и тяжелая работа окупились".
Они оба смотрели друг на друга со слабыми улыбками, и через мгновение Бай Цзэминь указал головой: "Разве ты не увидишь военные трофеи?".
Шангуань Бин Сюэ ничего не сказала и присела, повернувшись спиной к Бай Цзэминю и практически оставив себя беззащитной и открытой для любой атаки. Она и так была слабее Бай Цзэминя, но, по крайней мере, у нее был небольшой шанс выжить, если бы она попыталась убежать, используя весь свой арсенал; однако в данный момент она была бы мертва, если бы он решил напасть на нее.
Хотя Бай Цзэминь ничего не сказал и просто смотрел на нее, он не мог не быть немного тронут, когда увидел это, казалось бы, естественное и непроизвольное ее движение.
В этом хаотичном мире, где человеческая жизнь стоила меньше куска сухого хлеба, дружба для многих была ничем.
Нужно было помнить, что то, что Шангуань Бин Сюэ сейчас подбирала с земли, было невероятно ценными и могущественными сокровищами. Таких предметов было достаточно, чтобы даже святой превратился в демона и предал своих союзников.
Поэтому то, что Шангуань Бин Сюэ в таких условиях повернулась спиной к Бай Цзэминю, говорило лишь о том, насколько велико ее доверие к нему... Несмотря на то, что они не были знакомы долгое время.
Если бы это было день назад, она бы точно не сделала ничего подобного, независимо от того, насколько хорошо она о нем думала. Однако она была без сознания и без защиты в течение целого дня. Если Бай Цзэминь действительно хотел что-то сделать с ней, то возможность уже представилась, поэтому не было смысла защищаться от него в данный момент.
Тем не менее, Бай Цзэминь не мог не спросить: "Ты не боишься, что я нападу на тебя со спины? Сейчас, даже если я убью тебя здесь, все будут думать, что на тебя напал зверь".
Шангуань Бин Сюэ усмехнулась и, видимо, закончив собирать вещи, медленно встала. Повернувшись к нему лицом, Бай Цзэминь оперся спиной на огромный красный меч, скрестив руки перед собой, и она спокойно сказала: "В моем словаре нет середины. Для меня есть только люди, которым я доверяю, и люди, которым я не доверяю. Ты - один из пяти живых существ, которым я доверяю".
Бай Цзэминь покачал головой, не зная, что сказать. Хотя он был тронут ее словами и чувствовал благодарность, он не мог доверять ей так же, как она доверяла ему.
Его навык Каменного Сердца не позволил бы ему. Не так просто. Не зря это был пиковый навык Третьего Порядка.
То, что Лилит удалось за столь короткое время пробраться в его сердце, закрытое толстой каменной броней, уже можно было считать чудом. А вот когда это сможет сделать кто-то другой и сможет ли вообще, пока навык оставался неизменным, оставалось загадкой, на которую могло ответить только время.
Шангуань Бин Сюэ нажала на зеленую сферу, и после легкой вспышки света на ее ладони появилась маленькая малиновая жемчужина размером с большой палец.
Это было драгоценное сокровище Эпического класса.
Прочитав информацию о предмете, Шангуань Бин Сюэ на мгновение закрыла глаза, а затем слабо улыбнулась и без колебаний бросила жемчужину в сторону Бай Цзэминя.
Бай Цзэминь неосознанно поднял руку, чтобы поймать жемчужину, и она упала точно в его сжатый кулак.
Название предмета было первым, что мелькнуло в его глазах.
[Жемчужина для хранения жидкости].
Электромагнитная рельсовая пушка
От одного только прочтения названия предмета, который он держал в руках, сердце Бай Цзэминя начало биться неровно, чуть быстрее, чем обычно. Однако после того, как он прочитал полное описание предмета, его сердце стало биться так быстро, что Бай Цзэминь на мгновение испугался.
[Жемчужина для хранения жидкости (сокровище Эпического класса): Все показатели +20. Хранилище, предназначенное для сохранения чистоты жидкостей. Может хранить до 500 000 литров любой жидкой субстанции и поддерживать ее в хорошем состоянии. Внутри жемчужины находятся различные отдельные хранилища, что позволяет хранить разные жидкости одновременно, не опасаясь их смешивания. Вес драгоценного камня не увеличивается независимо от объема жидкости. Текущее состояние: В настоящее время в жемчужине не хранится никакой жидкости].
Непроизвольный вздох вырвался изо рта Бай Цзэминя, когда он, наконец, закончил обрабатывать всю информацию, полученную от жемчужины в его руках.
О чем он мечтал больше всего, когда речь шла о сокровищах? Кольцо для хранения! Это было так с самого первого момента, когда он увидел кольцо хранения Лилит в первые дни апокалипсиса, когда она достала сокровища, которые охраняла для него, когда он потерял сознание.
Как мог Бай Цзэминь не желать такого сокровища? Кольцо для хранения было тем же, что и бесконечно облегчало его жизнь во всех отношениях. Даже сейчас ему приходилось носить кожаную сумку на поясе или огромный альпинистский рюкзак на спине во время слишком долгих путешествий. Такая вещь была слишком неудобной, а в смертельной схватке все тщательно хранимые вещи были бы уничтожены.
Однако с кольцом пространственного хранения такие вещи были не страшны.
Сейчас, хотя драгоценность в руках Бай Цзэминя не была такой ценной или удивительной, как кольцо пространственного хранения Лилит, такая вещь была совершенно естественной. В конце концов, кольцо пространственного хранения Лилит было сокровищем Легендарного класса, в то время как Жемчужина для хранения жидкости была сокровищем Эпического класса; даже если разница была всего в один класс, фактическая разница между этими двумя классами была так же велика, как если бы вы хотели сравнить грязь с белыми облаками.
Несмотря на это, Бай Цзэминь был невероятно счастлив, когда узнал, что может сделать сокровище в его руках.
Если не принимать во внимание то, что сокровище давало 120 очков стата, то сам факт, что оно могло содержать жидкие вещества и одновременно разделять их, чтобы избежать проблем со смешиванием, уже был невероятно ценным с точки зрения Бай Цзэминя. Как будто этого было недостаточно, маленькая жемчужина в его руке могла вместить ужасающие 500 000 литров!
Однако вскоре волнение Бай Цзэминя немного поутихло, когда он о чем-то задумался.
"Я не могу просто принять это вот так". Он покачал головой, посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и вздохнул.
Хотя он действительно хотел этого и фактически косвенно способствовал смерти гигантской обезьяны Второго Порядка, правда заключалась в том, что Бай Цзэминю было ясно, что он, по сути, не приложил никаких усилий. В конце концов, все, что он сделал, это применил навык и все. Человек, который действительно приложил усилия и сражался насмерть, чтобы получить это сокровище, была Шангуань Бин Сюэ.
Услышав его слова, Шангуань Бин Сюэ надула губы. Она сказала немного раздраженно: "Хоть я и знала, что ты так скажешь, я должна признать, что это действительно раздражает".
Бай Цзэминь пожал плечами и ничего не сказал. Таков был его характер и принципы; такие вещи не так легко изменить в одночасье.
Видя, что он не намерен сдаваться, Шангуань Бин Сюэ замолчала и опустила голову, чтобы немного подумать. Через минуту-другую она снова посмотрела на него и спокойно предложила: "Я знаю, что тебе нужно это сокровище, ведь ты сможешь хранить там огромное количество крови... Так как насчет того, чтобы сделать что-нибудь? Здесь тоже есть сокровище Магического класса, если добавить к трем, найденных от тигра, то количество сокровищ Магического класса увеличится до четырех".
Уши Бай Цзэминя слегка подергивались, он внимательно слушал ее, так как ему нравилось, куда идет разговор.
"Четыре сокровища Магического класса и даже сокровища, которые мы должны искать в мутировавшем пауке Второго Порядка, которого ты убил ранее". Шангуань Бин Сюэ продолжала, спокойно глядя на него: "Если мутировавший паук выронил сокровище Эпического класса, то я буду иметь приоритет на это сокровище перед тобой. В противном случае, если мы не найдем другого сокровища Эпического класса, а все они окажутся Магического класса, ты позволишь мне выбрать 3 сокровища Магического класса первой, независимо от того, есть они у тебя или нет. Как насчет этого?"
Бай Цзэминь обдумал предложение Шангуань Бин Сюэ, но через несколько секунд его ответ был очевиден.
Если бы Бай Цзэминь смог завладеть Жемчужиной для хранения жидкости, его общая сила сделала бы большой шаг вперед. Это было связано не только с большим количеством очков статистики, но и с тем, что если он сохранит это сокровище, то сможет мгновенно хранить 500 000 литров крови!
Именно так! Бай Цзэминь не собирался хранить воду или что-то подобное, единственное, что он хотел в нем хранить - это кровь!
Благодаря способности драгоценного камня разделять жидкости, Бай Цзэминь сможет разделить кровь существ: Неклассифицированных, Первого Порядка, Второго Порядка и так далее. Это значительно облегчило бы ему жизнь на невиданном ранее уровне!
Кроме того, демонстрация силы, которую мог показать его навык Манипуляция Кровью Второго Порядка, была бы намного мощнее. Способность Бай Цзэминя к убийству поднялась бы на совершенно новый уровень!
"Звучит неплохо. Давай сделаем так, как ты сказала". Он наконец кивнул, больше ничего не говоря.
"Поздравляю!" Шангуань Бин Сюэ посмотрела на него с немного забавной улыбкой и пошутила: "Теперь ты буквально ходячий банк крови".
Бай Цзэминь принужденно улыбнулся, услышав это. Это действительно было странно.
Но что он мог с этим поделать? Ведь его главный навык требовал этого!
Вдруг Шангуань Бин Сюэ начала медленно приближаться к Бай Цзэминю, что на мгновение привело его в замешательство. Однако вскоре в его сердце засиял проблеск понимания, и он подошел к ней.
"Смотри. Это навык, который уронила обезьяна. Если он тебе нужен, то оставь его себе, этот навык не подходит для пути, по которому я иду и хочу идти". Шангуань Бин Сюэ без сожаления протянула ему свиток умения.
Бай Цзэминь взял его и быстро получил информацию о навыке, содержащуюся в свитке.
[Сила Зверя (активный навык Второго Порядка) Уровень 1: После активации этого навыка сила увеличивается на +200 пунктов на 2 часа, время действия - 24 часа].
Описание было невероятно простым, но достаточным, чтобы подробно описать, что делает навык, как долго и как часто его можно использовать.
Несмотря на то, что эффект был очень хорош, Бай Цзэминь покачал головой: "Мне это совсем не нужно. Если не принимать во внимание тот факт, что я не могу изучить больше никаких активных навыков до достижения Второго Порядка, этот навык мне не подходит".
Увеличение Силы, несомненно, было заметным. Однако этот навык, вероятно, подойдет тому, кто идет по пути варвара, а это не тот путь, к которому стремился Бай Цзэминь.
"Тогда как насчет того, чтобы отдать его Чжун Дэ?" Шаньгуань Бин Сюэ предложила и отметила: "Хотя Нангун И более силен, чем Чжун Дэ, он все еще относительно новый во фракции, поэтому я не думаю, что будет хорошо дать ему больше того, что он уже давно получил".
Бай Цзэминь согласился с ее словами.
Если Наньгун И получит слишком много льгот в краткосрочной перспективе, его высокомерие может подняться слишком высоко, и другие генералы фракции Бай Цзэминя, естественно, будут не очень довольны. Кроме того, Чжун Дэ был одним из первых, кто последовал за Бай Цзэминем, и, вероятно, одним из немногих, кто не предал бы его, учитывая, как сильно он ему доверял.
В конце концов, навык "Сила Зверя Второго Порядка" будет передан Чжун Дэ, когда они снова встретятся. Бай Цзэминь также должен был передать ему Плод Молнии, так что сила Чжун Дэ получит огромный толчок после изучения двух активных навыков Второго Порядка практически за один раз.
"А теперь посмотри на это..." Шангуань Бин Сюэ вдруг стала серьезной и слегка дрожащими руками протянула ему старый свиток из овчины.
Она даже не отреагировала так, когда Бай Цзэминь показал ей план строительства генератора энергии, так что ожидания Бай Цзэминя внезапно стали высокими.
[Электромагнитная рельсовая пушка (фрагмент плана строительства) 1/5: Электромагнитная рельсовая пушка - это оружие, способное с легкостью пробить защитный слой маны существ Первого Порядка и способное угрожать существам Второго Порядка. ....]
Информация, описание и изображение строительной модели футуристического оружия, которое Бай Цзэминь видел только в кино или читал о нем в фантастических книгах, одна за другой начали мелькать в его голове.
На мгновение он остолбенел и наконец понял причину такой реакции Шангуань Бин Сюэ.
"Если бы мы смогли создать такое оружие, наши солдаты получили бы огромный прирост силы, и фракция достигла бы новых высот". серьезно сказала Шангуань Бин Сюэ. "Кроме того, поскольку это оружие технически происходит из Записи Души, каждый сможет поглощать Силу Души из того, кого убьет этим оружием. Даже самый слабый человек сможет убить несколько зверей Первого Порядка с помощью такого оружия и легко стать Эволюционером Души".
Могущество человечества поднимется на совершенно новую высоту!
"Мы должны найти оставшиеся четыре фрагмента, несмотря ни на что". Бай Цзэминь сказал глубоким голосом: "Хотя существ Первого и Второго Порядка все еще относительно редки, и их нельзя случайно найти посреди дороги, в будущем это не обязательно будет так. Человечество слишком слабо, и у большинства из них не хватит смелости сражаться врукопашную".
Но если бы только они смогли сделать электромагнитную рельсовую пушку, все было бы по-другому, и человечество, наконец, увидело бы проблеск света после столь долгого мрака.
Бай Цзэминь посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и сказал с предельной серьезностью: "Шангуань Бин Сюэ, помни, что ты никому не должна рассказывать о существовании этих планов. Я сам организую собрание, когда мы вернемся на главную базу, где я сообщу об этом высшему руководству".
Конфиденциальность планов строительства должна была соблюдаться с особой осторожностью и осмотрительностью. На данном этапе апокалипсиса ценность этих, казалось бы, никчемных бумаг невооруженным глазом ни в чем не уступала Заводу Тысячи Молний Бай Цзэминя.
Конечно, на более поздних стадиях ценность электромагнитной рельсовой пушки упадет. Однако к тому времени у человечества, скорее всего, уже будет более совершенное оружие, а может быть, оно даже найдет способ усовершенствовать его.
Шангуань Бин Сюэ, естественно, понимала важность этого вопроса, поэтому она кивнула. Затем она вдруг ни с того ни с сего сказала: "Кстати, если хочешь, можешь называть меня Бин Сюэ".
Бай Цзэминь несколько раз моргнул и посмотрел на нее. Однако он не стал долго раздумывать, так как это не казалось ему чем-то важным, и просто кивнул: "Хорошо. Я буду называть тебя Бин Сюэ, когда мы будем одни, потому что если один симпатичный парень услышит, как я тебя так называю, он может многое перепутать. Что касается тебя... Ну, ты можешь называть меня как хочешь".
Шангуань Бин Сюэ горько улыбнулась, услышав это. Вопрос с другом детства не давал ей покоя уже несколько лет.
Отчаяние
После того, как Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ частично уладили вопрос с сокровищами, он не стал больше комментировать Чэнь Хэ и просто перешел к своим делам.
Свуш! Свуш! Свуш!
Огромная сфера застывшей крови, принадлежащая гигантской обезьяне Второго Порядка, снова стала превращаться в жидкость. Когда Бай Цзэминь с большой эффективностью использовал свой навык Манипуляция Кровью, из верхней части сферы медленно начали отделяться нити крови и автоматически полетели к драгоценному камню в его руках.
"Так вот оно как." пробормотал он с легкой улыбкой, высоко подняв Жемчужину для хранения жидкости.
Скорость превращения крови в жидкость увеличивалась все больше и больше, и скорость, с которой светящиеся нити крови летели к жемчужине, также начала взрывообразно увеличиваться.
Свуш! Свуш! Свуш!
Пока дождь лил не переставая, а громкие раскаты грома возвещали о скором появлении яркой молнии, Шангуань Бин Сюэ молча изумлялась, наблюдая за разворачивающимся перед ней зрелищем с практически беспрецедентной позиции.
Ярко-красная кровь гигантской обезьяны Второго Порядка сияла так ярко, что стала похожа не на ужасающую кровь, а на прекрасные драгоценные камни. Нити крови были похожи на прекрасные нити жемчуга, которые одна за другой исчезали в Жемчужине для хранения жидкости в руках Бай Цзэминя.
Все вокруг в радиусе нескольких метров с Бай Цзэминем в центре приобрело слабое малиновое свечение. Посреди темного леса такое свечение было слишком ярким, чтобы его игнорировать, и в этой темноте Шангуань Бин Сюэ не могла не почувствовать немного тепла, исходящего от этого света, способного напугать любое живое существо из-за ужасающей ауры, которую он источал.
Примерно через две минуты огромный шар крови полностью исчез, словно оптическая иллюзия, которой на самом деле не было. Если внимательно посмотреть на землю, то можно было обнаружить лишь след от места, где раньше находился шар крови. Бай Цзэминь посмотрел на жемчужину в своей руке и заметил, что после впитывания крови ее свечение стало более малиновым.
"Значит, в теле этого зверя было 60 литров крови..." Бай Цзэминь вздохнул, подтверждая количество жидкости, содержащейся в жемчужине. "Воистину зверь".
"Возможно, в нем было больше крови". Шангуань Бин Сюэ вспомнила: "Просто твоя предыдущая атака практически разорвала его на части".
"Шань..." Бай Цзэминь вспомнил ее предыдущую просьбу и внезапно остановился, собираясь что-то сказать.
Шангуань Бин Сюэ молча посмотрела на него и подняла брови, в ее глазах небесного цвета мелькнул веселый блеск.
"Бин Сюэ". Бай Цзэминь поправил себя, а затем продолжил совершенно спокойно: "Можешь ли ты сделать ледяную колесницу или что-то подобное, чтобы перевезти тело этой гигантской обезьяны и скелеты белого тигра?"
Тело мутировавшего паука Второго Порядка было полностью разрушено после удара кровавым трезубцем. Остался только скелет белого тигра и значительно поврежденное тело гигантской обезьяны.
Такие останки были слишком ценными, чтобы их оставлять. Бай Цзэминь не отпустит даже кости!
"Хорошо." Шангуань Бин Сюэ кивнула и протянула обе руки вперед.
С ее навыками Второго Порядка сделать большую ледяную колесницу, достаточно прочную, чтобы выдержать несколько тонн веса, было невероятно просто.
Закончив работу, Бай Цзэминь перенес тело гигантской обезьяны на колесницу. Затем Шангуань Бин Сюэ запечатала труп зверя в огромной ледяной камере диаметром более пятнадцати метров на вершине колесницы, чтобы другие звери не могли к нему прикоснуться.
"Давайте продолжим то, что мы делали".
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ разделились и начали искать сокровища, которые мутировавший паук Второго Порядка выронил, но отправил неизвестно куда из-за огромного взрыва, вызванного Багровым Кровавым Судом.
* * *
Тем временем, примерно в двух километрах от леса и в пяти километрах от базы, расположенной на севере подрайона.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!...
С каждой секундой звуки выстрелов становились все более интенсивными.
Рев и вопли смешивались с криками и рычанием людей и зверей, яростно сталкивающихся друг с другом.
Из армии в пять тысяч мутировавших зверей, вышедших из леса, напуганных атакой Бай Цзэминя и битвой между существами Второго Порядка, обладавшими силой, способной сокрушить их всех, более двух тысяч зверей упали и больше не поднялись.
Маленькие лужи крови неустанно растекались, соединяясь с другими маленькими лужицами крови и медленно образуя лужи крови. Эти лужи крови также соединялись с другими лужами крови и медленно образовывали, казалось, огромную красную реку с запахом железа, которая быстро росла из-за свирепой бури, продолжавшей падать из черных туч высоко в небе.
Трупы убитых зверей громоздились друг на друга, образуя высокие горы высотой более тридцати метров по всему заброшенному городу на окраине базы.
Хотя некоторые трупы были маленькими и крошечными, были и такие, которые были чудовищно гигантскими. Такие звери содержали в себе огромное количество густой крови, которая только еще больше подпитывала свирепую реку, ревущую взад и вперед среди рухнувших домов.
Под нескончаемым огнем большинство мутировавших зверей лишь беспомощно падали, получая новые и новые удары или мощные пули в голову.
Однако, несмотря на то, что было уничтожено более двух тысяч зверей, люди тоже не забирали их жизни бесплатно и с улыбками на лицах.
Грузный мужчина держал в руках пулемет Тип 79 со свирепым выражением лица. Пока он с налитыми кровью глазами бесконтрольно стрелял и забирал жизнь дикой кошки, которая была размером с тигра перед апокалипсисом, два эволютора души 9-го уровня стояли в нескольких метрах впереди, не давая монстрам пробраться и подобраться сзади.
Именно таким строем Лу Янь передвигал войска: Вооруженные люди сзади и эволюционеры души впереди.
У каждого эволюционера души ниже 15 уровня была единственная задача - не дать мутировавшим зверям пробраться в тыл. В противном случае, если хоть один зверь проскользнет туда, наступит катастрофа.
Хотя стрелки были, с определенной точки зрения, самой большой силой, которой располагала база для борьбы с большими толпами слабых врагов, они были и самыми хрупкими, поскольку сами были обычными людьми, не достигшими даже первого уровня или достигшими столь ничтожно низких уровней, что в такой битве они были бы не более чем кормом, если бы не получили огнестрельное оружие.
Если бы быстрый зверь достиг этой области, то оборонительные войска базы начали бы сталкиваться с аннигиляцией.
Эволюционер души, использовавший в качестве оружия острую кость, принадлежавшую мутировавшему зверю, яростно резал и обезглавливал огромную белку высотой в метр, мгновенно поглощая Силу Души существа.
Как раз когда она собиралась продолжить расправу, достигнув 10-го уровня, она краем глаза заметила, как рядом с ней мелькнула черная тень. Сначала она не обратила на это особого внимания, но через мгновение заметила, как мир вокруг нее закружился, а в следующий момент увидела свое обезглавленное тело, которое все еще стояло перед тем, как для нее погас свет.
"Пантера!"
"Осторожно!"
Группа из пятнадцати вооруженных людей заметила смерть эволюционера души, и вскоре после этого второй эволюционер души также был обезглавлен животным, похожим на пантеру. Только потому, что существо на мгновение остановилось, чтобы убить двух эволюционеров души, солдаты, стоявшие более чем в пятидесяти метрах сзади, смогли заметить его силуэт.
Громила, который безжалостно убивал, поднял свой пулемет Тип 79 и уже собирался крикнуть "огонь", когда с ним произошло то же самое, что и с двумя предыдущими эволюционерами души.
Увидев, что голова громилы летит по воздуху, а кровь разлетается повсюду, женщина с автоматом в десяти метрах от него запаниковала и бросилась бежать.
Однако тень промелькнула с молниеносной скоростью, и женщина почувствовала резкую боль в области талии. Прежде чем женщина успела закричать, ее нижняя и верхняя части тела разделились, и после того, как она упала на землю и поняла, что происходит, женщина наконец издала пронзительный крик, корчась от боли.
Мгновение спустя в глазах женщины отразилась огромная окровавленная пасть тигра ростом более двух метров. Прежде чем она успела что-либо подумать или сказать, ее голова была раздавлена челюстями зверя в кровавое месиво.
Это был зверь - Злобный Теневой Тигр Первого Порядка!
Бай Цзэминь уже сталкивался с подобными существами в прошлом, поэтому он не понаслышке знал, насколько ужасающе быстры эти звери. Хуже того, посреди ночи, если бы не вспышки, освещавшие небо, этот монстр с черной шерстью, как волчья пасть, стал бы худшим кошмаром человечества с его ужасающей ловкостью!
Лу Янь внезапно почувствовал, что что-то не так, и когда он оглянулся назад после того, как разрубил монстра, с которым сражался, на две части, то понял, что к нему пробрался монстр Первого Порядка.
"Черт!" - выругался он, схватив рацию и тревожно крикнув: "Эванджелина! Какой-то ловкий монстр убивает задние ряды!".
Среди всех присутствующих эволюционеров души, вероятно, только Эванджелина обладала способностью победить Теневого Тигра без потерь. Даже правая рука Лу Яня, Янь Ту, имел некоторые недостатки, так как, хотя он был невероятно силен, его медленная скорость передвижения была его главной слабостью.
Поэтому единственной надеждой Лу Яня было то, что Эванджелина сможет двигаться. Хотя в обычной ситуации у него не было полномочий отдавать ей приказы, при условии, что старший офицер предоставит ему достаточно власти, Лу Янь мог приказать любому, независимо от его силы.
Самым высокопоставленным офицером была Канг Лань, но из-за своей неопытности в руководстве такими операциями она полностью передала управление Лу Яню. Поэтому Эванджелина должна была подчиняться Лу Яню, даже если она была сильнее.
Таковы были военные правила, и благодаря этим правилам существовал определенный порядок.
"Я сейчас занята. Мы с Янь Ту сражаемся с шестью зверями Первого Порядка. У нас нет времени и мы не в состоянии искать что-то еще".
Холодный, но немного измученный голос Эванджелины прозвучал с другого конца интеркома, прежде чем связь прервалась.
"Шесть зверей Первого Порядка...?" Лицо Лу Яня потеряло всякий цвет, когда он пробормотал эти слова, и на мгновение он растерянно замер.
Хотя он далеко не достиг такого уровня, он знал, насколько страшными были эти существа. Из его людей только пара человек могла противостоять им, но, к счастью, их было немного, и до сих пор они сталкивались только с тремя или четырьмя.
Однако сейчас шесть из них появились одновременно...
"Это конец". Лу Янь вздохнул с бледным лицом, его сердце наполнилось сожалением.
Не только сожаление о том, что происходит сейчас, или о том, что было раньше, но в основном сожаление и боль от осознания того, что его дочь, которая находилась на базе и с нетерпением ждала новостей, будет съедена одним из этих монстров из-за его собственной некомпетентности.
Лу Янь не только вдруг почувствовал, что он не справился с ролью человека или отца, но и почувствовал себя неудачником как мужчина.
В конце концов, бессознательно он не мог не вспомнить того молодого человека, с которым он не встречался долгое время, но видел, как тот за несколько дней совершил великие дела.
Тяжёлая битва
Дуэт Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь преодолел несколько километров по лесу в поисках мест, где сокровища, сформированные из оставшейся Силы Души мутировавшего паука Второго Порядка, могли быть отправлены в полет после того, как кровавый трезубец, физическое воплощение магического умения Третьего Порядка "Багровый Кровававый Суд", безжалостно врезался в тело зверя и вызвал взрыв колоссальной силы.
Они не ограничились поисками только в центральной части леса, так как радиус взрыва достигал десятков километров, а ударная волна легко распространилась за его пределы, поэтому сокровища вполне могли упасть и во внешних областях леса.
Единственное, что немного успокоило встревоженные сердца Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ, так это то, что они хотя бы были уверены, что поблизости нет людей, способных украсть сокровища. Что касается зверей, то они еще не настолько умны, чтобы понять, насколько ценны такие вещи, поэтому при виде маленькой светящейся сферы они бы точно не остановились более чем на несколько секунд.
Пройдя около сотни километров по направлению к центру взрыва, Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ наконец смогли найти две желтые сферы Магического класса, свиток умений и Камень Души Второго Порядка ядовитого типа.
Собравшись у внешнего периметра центральной части леса после двадцати минут поисков, Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ посмотрели на предметы, лежащие на поверхности ствола большого дерева, которое было аккуратно срублено.
"Так вот оно что..." Бай Цзэминь почувствовал легкую горечь.
"Ну, может быть, есть и другие вещи, но их будет трудно найти, если мы не проведем несколько дней в этом лесу". сказала Шангуань Бин Сюэ.
Хотя этот лес был немного меньше, чем тот, где находился военный лагерь и где появилась армия из сотен тысяч пауков, он все равно был очень большим, особенно после мутации. Поэтому найти такие маленькие предметы в кромешной тьме было непростой задачей.
"Я тоже не думаю, что это хорошо. Несмотря на то, что твоя сила сильно возросла после поглощения части Силы Души гигантской обезьяны Второго Порядка, в центральном районе наверняка осталось еще несколько зверей Второго Порядка... Единственная причина, по которой они до сих пор не двинулись с места, заключается в том, что они почувствовали смерть трех похожих на них существ, которые каким-то образом предупредили их о надвигающейся опасности". Бай Цзэминь рассуждал о ситуации как можно спокойнее.
В таком большом лесу, как этот, Бай Цзэминь не мог поверить в существование только трех существ Второго Порядка. Даже он мог погибнуть, если бы был неосторожен, не говоря уже о Шангуань Бин Сюэ, которая была значительно слабее его.
"Да... Вот почему я думаю, что нам лучше согласиться на это". Она кивнула, потирая глаза. После паузы она заметила: "Кроме того, согласно тому, что ты мне рассказал, уровень паука Второго Порядка едва перешагнул порог 50-го уровня. Учитывая, что твоя сила и сила этого паука не так уж сильно отличаются от обезьяны и тигра, я думаю, что у паука не обязательно было достаточно Силы Души, чтобы сформировать сокровище Эпического класса."
Бай Цзэминь на мгновение задумался и, поразмыслив, понял, что слова Шангуань Бин Сюэ действительно имеют большой смысл.
"Хотя и жаль, что нет другого сокровища Эпического класса, как и нового плана строительства, наш сегодняшний урожай можно считать отличным". Наконец-то он немного расслабился.
"Пять сокровищ Магического класса, два плана строительства, одно сокровище Эпического класса, два камня души Второго Порядка, множество ценных материалов Второго Порядка, среди которых изысканное и ценное мясо таких развитых существ..." Шангуань Бин Сюэ что-то пробормотала себе под нос, а потом тихонько хихикнула и сказала: "А еще я приобрела друга. Сегодняшний вечер можно считать плодотворным, с какой стороны ни посмотри... Конечно, это если не принимать во внимание тот факт, что ты чуть не убил нас обоих".
Кашель! Кашель!
Поначалу заявление Шангуань Бин Сюэ было очень логичным, и Бай Цзэминь машинально кивнул. Однако, когда он услышал конец ее фразы, его лицо позеленело, и он не смог удержаться от того, чтобы пару раз неловко кашлянуть.
Багровый Кровавый Суд с самого начала был обоюдоострым мечом. В конце концов, это было умение с огромной силой, которое не умело различать союзников и врагов; оно просто уничтожало все на своем пути без какого-либо контроля.
Но не удовлетворившись этим, Бай Цзэминь добавил Манипуляцию Гравитацией x15... Еще один обоюдоострый меч. В итоге, из-за использования двух обоюдоострых мечей Бай Цзэминь чуть не похоронил себя и Шангуань Бин Сюэ навсегда в этом лесу, кишащем дикими зверями.
"Главное, что навык послужил своей цели". заключил он.
"Хе-хе... Думаю, мы можем оставить все как есть". Она прикрыла рот рукой и тихонько захихикала, после чего решила перестать его дразнить.
Бай Цзэминь покачал головой, но в душе он заставил себя улыбнуться, видя отношение женщины к нему.
Ему действительно нужно время, чтобы привыкнуть к этой Шангуань Бин Сюэ. Ведь в представлении Бай Цзэминя она была холодной женщиной, которая мало говорила и убивала только развитых существ. Поэтому к резкой перемене, когда она открылась ему и доверилась, нужно было еще как следует адаптироваться.
Собрав все добытые военные трофеи и сложив их в сумки, Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ превратились в две тени, которые вскоре исчезли среди яростной бури.
Они продолжали шепотом переговариваться, направляясь к выходу.
"Мне нужен горячий душ". пожаловалась она низким голосом.
"Поверь мне, я тебя понимаю..." Он вздохнул, чувствуя, как его тело полностью промокло.
"Тогда мне нужно поспать". продолжала она.
"Поверь мне, я понимаю тебя..." повторил он, снова вздохнув.
"Хотя сначала я мог бы что-нибудь съесть".
"Поверь мне, я понимаю тебя..."
"Эй... Ты меня слушаешь?"
"Поверь мне, я... На, я шучу."
"..."
Эти двое спокойно беседовали друг с другом, изредка слегка шутя, чтобы немного разбавить все еще тяжелое настроение. В конце концов, всего за час или два они пережили множество опасностей.
Особенно Шангуань Бин Сюэ, которая не только чуть не разлетелась на куски от Багрового Кровавого Суда Бай Цзэминя, но и вступила в смертельную дуэль с гигантской обезьяной Второго Порядка.
Однако через несколько минут, когда они достигли внешнего периметра внутренней зоны, звуки выстрелов и рев заставили их обоих одновременно изменить выражение лиц.
Ни один из них ничего не сказал, и как будто они думали одинаково, их тела двинулись вперед с гораздо большей скоростью, чем раньше, исчезая, как призраки посреди ночи.
* * *
Бум!
Янь Ту яростно замахнулся своей костяной булавой, размер которой увеличился втрое благодаря навыку Гигантизм, заставив огромного пятиметрового медведя отступить на несколько шагов. Однако у него не было времени на отдых, так как он почувствовал, как каждый волосок на его теле задрожал от приближающейся опасности.
Поспешно повернув тело, он снова ударил булавой, чтобы остановить огромный хвост, летящий к нему, как гибкий хлыст.
Бах!
Мутировавшая змея Первого Порядка зашипела от боли, поспешно отступая назад. Несколько чешуек на ее теле были сломаны, а из трещин на коже бесконечно сочилась кровь.
Хотя змея была ранена, и раны на ее теле медленно увеличивались с каждым столкновением, руки Янь Ту также онемели и окрасились его собственной кровью, потому что, хотя его Сила была высока, а прочность его тела сверхъестественна, после стольких столкновений с такими мощными животными, даже он, наконец, начал слабеть, едва выстояв благодаря своему продвинутому уровню и боевому опыту.
Сразу же после этого обезьяна ростом около двух метров, хвост которой, казалось, имел несколько шипов по всей длине, подпрыгнула и ударила своими когтями длиной более тридцати сантиметров в спину Янь Ту. Если бы удар пришелся в цель, то можно было бы без преувеличения сказать, что тело Янь Ту было бы разрезано на две части!
"Осторожно!" воскликнула Канг Лань, пытаясь сдержать мутировавший цветок Первого Порядка, который атаковал издалека щупальцеобразными лианами. Сколько бы ядовитых заклинаний ни произносила Канг Лань, мертвые лианы неустанно отрастали.
Янь Ту стиснул зубы и, используя весь свой боевой опыт, наклонил тело в сторону, делая шаг вперед, не имея больше времени на уклонение.
Взмах!
Коготь обезьяны отрезал большой кусок плоти, и Янь Ту отлетел на пять метров вперед, упал и покатился по огромной луже крови, принадлежавшей убитым им мутировавшим зверям. Он корчился от боли, а его залитое потом лицо нещадно хлестали бесконечные капли дождя.
Не имея другого выхода, он вскочил на ноги и, бросив быстрый взгляд, увидел, что его кожаный доспех разорван чуть ниже ребер. Поскольку его броня имела всего 110 пунктов защиты, она не смогла противостоять когтям, усиленным умением обезьяны, и он был ранен.
Однако он почувствовал облегчение от того, что успел вовремя среагировать, иначе в этот момент он уже был бы в истории.
Вспышка!
Сфера белого света вспыхнула посреди ночи и молниеносно полетела в сторону Янь Ту. Не успел Янь Ту среагировать, как белый свет ударил его... Однако вместо того, чтобы причинить ему боль, белый свет проник в его тело, и вскоре он почувствовал, как его раны начали затягиваться с гораздо большей скоростью, чем раньше.
Этот шар белого света был выпущен Канг Лань, которая сражалась в нескольких десятках метров от него. Она активировала Малое Исцеление в первый момент, чтобы поддержать Янь Ту, так как прекрасно понимала, что если он упадет, то эти три зверя Первого Порядка устроят одностороннюю резню, в результате которой человеческая сторона проиграет эту битву.
Свуш! Свуш! Свуш!
Хотя это было всего лишь короткое мгновение, секунда или две с момента активации и высвобождения навыка, Канг Лань должна была отвести взгляд от своего врага. Растение-мутант, естественно, не давало ей покоя, и ему было все равно, внимателен ли его враг, поэтому оно тут же взмахнуло тремя лозами вперед и отрезало бушующий ветер.
Одна лоза была направлена в голову Канг Лань, другая - в грудь, а третья - в живот.
Канг Лань сразу поняла, что в ее нынешнем состоянии она не успеет уклониться от этой атаки. Поэтому она поспешно активировала свой самый сильный навык передвижения и бегства, чтобы спасти свою жизнь в последнюю секунду.
Раздался треск молнии, и лианы ударили по воздуху, после чего снова втянулись.
В десяти метрах от них Канг Лань задыхалась, ее волосы прилипли к лицу. Ее очки давно потерялись в разгар битвы, и зрение было слегка затуманено, и если бы не ее постоянная эволюция, все было бы в бесчисленное количество раз хуже.
На ее теле одна за другой вспыхивали голубые молнии, что было явным признаком того, что она только что активировала Молниеносное Движение.
Проблема была в том, что она не была Бай Цзэминем или Шангуань Бин Сюэ... Ее мана на данный момент составляла чуть больше 150 пунктов, а на активацию Молниеносного Движения ушло 40 пунктов!
Ситуация для базовых бойцов складывалась не лучшим образом.
Эванджелина ранена в бою
Воспользовавшись огромным увеличением скорости передвижения после получения 70 очков ловкости благодаря навыку Молниеносного Движения Второго Порядка, Канг Лань отступила еще на несколько метров, быстро взглянув на другое поле боя.
Это поле боя также было достаточно опасным, чтобы все эволюционеры души держались на расстоянии. Лишь несколько неразумных диких зверей иногда забегали в эту зону, но они даже не успевали понять, что происходит, как их тела разрывались на части; более сильные звери были разрублены, а затем убиты, в то время как слабые просто превращались в кровавое месиво, когда вступали в контакт с ответными ударами.
Исключительное поле битвы внутри поля битвы, как и ситуация, с которой столкнулись Янь Ту и, в некоторой степени, сама Канг Лань.
На этом поле боя Эванджелина сражалась с тремя другими зверями Первого Порядка.
В отличие от Янь Ту, у которого звери были сильнее и быстрее, враги Эванджелины были совершенно противоположны, так как сила этих зверей излучала в основном призрачную ловкость.
Вспышки острых когтей были хорошо видны, когда в небе вспыхивала молния, а острый блеск смертоносного кинжала можно было заметить, когда лезвие оружия отражало свет искусственных вспышек.
У Эванджелины совсем не было времени сдерживаться, поскольку она столкнулась с тремя существами, находящимися в пределах ее собственного спектра силы. Хотя она была невероятно сильна, ее сила заключалась главным образом в способности убивать и неожиданных атаках, поэтому в прямом бою она не могла проявить 100% своих реальных возможностей.
Конечно, это ни в коем случае не означало, что она была слаба в прямом столкновении, иначе она не смогла бы выдержать почти целую минуту против монстра уровня Бай Цзэминя; просто это было не в ее стиле.
Пантера, чей мех был полностью фиолетового цвета, с острыми когтями, светящимися слабым голубым светом, и фиолетовыми, как флуоресцентные лампы, глазами, уклонилась от одного из ударов кинжала Эванджелины, слегка отпрыгнув назад.
Взмах!
Не прошло и мгновения, как пантера бросилась вперед с намерением обезглавить ее. Сам воздух был рассечен надвое, и хотя удар еще не достиг ее, от одного только давления у Эванджелины заболело лицо, а несколько кровавых следов грозили появиться в любой момент.
Как будто этого было недостаточно, пантера была не единственным зверем, который атаковал сразу после того, как уклонился от атаки.
Тигр ростом в три метра и длиной в шесть метров, чья шерсть была полностью рыжей, а глаза голубыми, как синее небо, также предпринял яростную контратаку. Зверь был разъярен, так как на земле везде, где он проходил, было несколько кровавых ран, и широко раскрыл пасть в сторону ноги Эванджелины, обнажив два ряда зубов, которые вместо белых были красными, а на их поверхности плясало сильное пламя.
В одно мгновение из нападающей Эванджелина оказалась в ситуации жизни и смерти, когда даже защита была не слишком жизнеспособным вариантом.
Однако выражение ее лица оставалось холодным как лед, а изумрудные глаза сверкали опасной вспышкой острого, смертоносного света.
Ее тело, казалось, было сделано из резины, а не из плоти и костей, так как ее талия была вывернута под невозможным углом, а голова откинута назад.
Свуш!
Коготь фиолетовой пантеры прошел в нескольких сантиметрах от ее шеи, отрезав несколько прядей ее роскошных светлых волос. Однако у Эванджелины не было времени беспокоиться о таких вещах, так как она уже чувствовала обжигающий жар, исходящий от зубов, подбирающихся опасно близко к ее ноге.
В этом мире потеря ноги ограничивала человека настолько, что прожить еще один день было бы подвигом, который мог совершить не каждый. Не говоря уже о том, чтобы потерять ногу в разгар смертельной битвы, где враги были в подавляющем меньшинстве, и, как будто этого было недостаточно, их общая сила была бесконечно близка к вашей.
Однако Эванджелина не была обычным эволюционером души Первого Порядка. Будь на ее месте кто-то другой, он, возможно, не смог бы полностью увернуться от клешнеобразных атак фиолетовой пантеры и огнезубого тигра, однако Эванджелина уже не раз оказывалась в подобной смертельной ситуации в прошлом, и не раз во время борьбы с монстрами.
Воспользовавшись импульсом и весом своего наклонного тела, Эванджелина слегка повернула левую ногу и, оттолкнувшись ею вверх, использовала импульс, чтобы подпрыгнуть на пару метров, а ее тело закружилось, как волчок, среди вспышек молний.
Бах!
Огромная пасть тигра промахнулась мимо цели на тысячную долю секунды, а поскольку зверь мчался со всей силы, у него не было времени остановиться. Земля, на которой меньше секунды назад стояла Эванджелина, взорвалась, и трещины разной величины распространились от места удара более чем на десять метров в длину и ширину.
Но это было еще не все. Эванджелина была не из тех, кто любит, когда на него нападают, не попытавшись хотя бы нанести ответный удар.
Ее глаза опасно сузились, и, все еще находясь в воздухе, она прекрасно использовала один из своих пассивных навыков под названием "Повышенное восприятие Первого Порядка" 3-го уровня.
Когда ее голова была направлена к земле, а ноги - к черным облакам, мир перед Эванджелиной, казалось, значительно замедлился, и на мгновение ей удалось рассмотреть морду огненнозубого тигра, медленно появляющегося из облака пыли и обломков.
Конечно, мир не замедлился. Просто после того, как Эванджелина полностью сосредоточилась на своем пассивном навыке, ее чувства усилились как минимум вдвое по сравнению с обычными, что и привело к такому эффекту.
Этот навык был очень опасен, так как если человек ошибался, думая, что все вокруг замедлилось, то его ждала катастрофическая смерть, ведь скорость оставалась прежней, менялось лишь восприятие того, что видели глаза и чувствовало тело.
К счастью, этот навык попал в руки Эванджелины, которая уже имела опыт смертельных схваток еще до апокалипсиса. Благодаря годам работы ассасином и тренировкам, которые она проходила с самого детства, она могла воспользоваться любой возможностью, которая появлялась на ее пути.
Когда все вокруг стало казаться медленнее, а детали обстановки - четче, изумрудно-зеленые глаза Эванджелины встретились с красными глазами огнезубого тигра.
Она молниеносно двинула рукой, и после вспышки холодного света все стало на свои места. Эванджелина приземлилась на землю и поспешно отползла в сторону, чтобы сократить расстояние между собой и фиолетовой пантерой.
Рев!
Громовой рев потряс землю, когда огненнозубый тигр поднял голову, а затем начал неуправляемо метаться, врезаясь телом в других зверей.
Из впадин, где раньше находились глаза, неудержимо хлынула красная кровь, запятнав всю левую сторону морды и бесконтрольно капая на землю. Убив дюжину других зверей, перебегавших ему дорогу, тигр наконец остановился и зарычал во второй раз, глядя на Эванджелину своим единственным глазом в ослепительном гневе.
Конечно, у нее не было времени беспокоиться о гневе или боли, которую испытывал огненнозубый тигр, так как сразу после того, как ее ноги коснулись земли, она столкнулась с проблемой.
Этой проблемой был третий и последний враг Первого Порядка, с которым Эванджелина столкнулась, но до сих пор почти не двигалась.
Как только она сократила расстояние между собой и фиолетовой пантерой, и как только она использовала свой кинжал "Поцелуй Смерти", чтобы сделать чистый и глубокий разрез на одном из глаз зверя, лишив его зрения с левой стороны, Эванджелина почувствовала, что земля под ее ногами дрожит; но на долю секунды она подумала, что это нормально.
В конце концов, земля постоянно дрожала с тех пор, как здесь повсюду бесчинствовали огромные звери. Однако, когда она поняла, что это легкое дрожание немного отличается от обычного, было уже слишком поздно сожалеть об этом.
Земля треснула, и менее чем в метре от места, где стояла Эванджелина, показалась голова гигантского земляного червя, покрытая странной броней цвета земли.
Эванджелина мысленно выругалась и поспешно попыталась отступить. Однако с расстояния менее метра все пошло не так, как она ожидала.
Свуш!
Существо, похожее на земляного червя, пронеслось среди земли, как молния, и не успела Эванджелина отступить более чем на два шага, как чудовище уже раскрыло пасть, обнажив два острых ряда белых зубов, внутри которых светилась странная зеленоватая жидкость.
Скользя телом по земле, но еще не полностью оторвавшись от пола, тварь дотянулась до правой ноги проворной убийцы и безжалостно укусила, вонзив острые зубы в плоть блестящего бедра.
Лицо Эванджелины слегка исказилось от боли, но ее непреклонный взгляд ничуть не изменился. Именно в этот момент стало видно, насколько решительной и жестокой была Эванджелина не только по отношению к своим врагам, но и к самой себе.
Если бы ее укусили так сильно и она почувствовала, как два мощных ряда зубов впиваются в плоть, человек, как правило, подумал бы о том, чтобы стоять на месте, не решаясь увеличить расстояние. В конце концов, попытка отодвинуться привела бы к тому, что зубы впились бы изнутри, а плоть была бы разорвана.
Однако, либо так, либо попасться в ловушку, а этого Эванджелина явно не могла себе позволить, поскольку фиолетовая пантера и огненнозубый тигр уже неслись к ней, глядя на нее с намерением сожрать ее, чтобы эволюционировать, а затем сбежать от того, что находилось в этом лесу и по какой причине они бежали в первую очередь.
Поэтому она крепко сжала свои тонкие зубы и прижалась к противоположной стороне, куда пытался затащить ее земляной червь. Результат был очевиден.
Большой кусок плоти с ее прежде нежного бедра был вырван вместе с частями кожаных доспехов, демонстрируя силу укуса зверя земляного типа.
Красная кровь начала стекать по ее молочно-белой ноге, создавая сильный контраст. Лицо Эванджелины слегка побледнело не только от боли, но и потому, что она поняла, что укус земляного червя, похоже, содержит какой-то парализующий яд, и тут же обнаружила, что ее естественные ловкие движения постепенно становятся все более и более скованными.
С крайне жалким видом, который мог бы вызвать у человека желание защититься, она снова стиснула зубы и вложила силу в свои ноги, чтобы увернуться от смертельной атаки фиолетовой пантеры Первого Порядка.
Свуш!
Шар белого света, который выглядел естественным, но в то же время не был таковым, засиял среди красного света вспышек, которые медленно начинали терять свое свечение в небе. Хотя Эванджелина могла бы увернуться, она позволила белому свету врезаться в свое тело, так как не смогла обнаружить ни злого умысла, ни магической силы, способной атаковать.
Кровь, хлынувшая из бедра Эванджелины, тут же остановилась и медленно начала странным образом скручиваться в толстые нити, которые медленно начали соединяться с плотью, образуя новую ткань над раной.
Эванджелина в мгновение ока заметила, что ее способность к регенерации резко возросла. Нет, вместо того чтобы сказать, что улучшилась ее способность к регенерации, возможно, точнее было бы сказать, что происходило то, что шар белого света увеличивал скорость регенерации ее раны.
Решимость умереть
На фоне вспышки фиолетовой молнии, еще больше осветившей окрестности, Эванджелина заметила, как Канг Лань направила на нее свой магический посох, а затяжной след маны, безошибочно похожий на тот, который она почувствовала, исходящий от шара белого света, сообщил ей, кто исцеляет ее.
"Осторожно!"
Крикнула девушка-убийца, заметив что-то вдалеке.
Ее призыв, прозвучавший на высоком тоне, естественно, достиг ушей Канг Лань, но молодая целительница на этот раз не успела вовремя сдвинуться с места, хотя и сама наконец-то смогла заметить приближающуюся опасность.
Лоза цветка-мутанта Первого Порядка бесшумно проскользнула в заднюю часть ее тела, и когда она приблизилась на расстояние полуметра, то застыла так, что не промахнуться стальным мечом, а затем безжалостно направилась в ее мозг.
Лицо Канг Лань стало ужасно бледным, когда она с ужасом поняла, что даже с ее Молниеносным Движением, усиливающим ее Ловкость, ей не хватит сил, чтобы выбраться из этого.
Расстояние между лозой и ней было слишком близко!
В порыве вдохновения, перед тем как ее короткая жизнь оборвалась на этом мучительном и жестоком кровавом поле боя, Канг Лань в последний момент взмахнула своим волшебным посохом назад.
Бах!
Магический посох Канг Лань был выкован Бай Цзэминем из костей зверя Первого Порядка, это был не магический посох, выкованный из обычных материалов. Поэтому смертельная лоза цветка-мутанта Первого Порядка не смогла пробить его насквозь.
Несмотря на это, волшебный посох вылетел из рук Канг Лань из-за силы удара, ведь ее мощь все еще была едва сопоставима с силой взрослого мужчины до апокалипсиса, но никак не достаточна, чтобы принять такой удар на себя.
Пальцы ее правой руки также сломались, а из ее рта вырвалось хныканье, когда ее правое плечо было задето лозой. Хотя благодаря мощной броне 1 ранга, выкованной Бай Цзэминем, ей удалось избежать пробития плеча, удара хватило, чтобы отлететь на два-три метра.
Свуш! Свуш! Свуш!
У цветка-мутанта Первого Порядка не было ни малейшего признака интеллекта, поэтому после неудачи предыдущей атаки он просто продолжал безжалостно атаковать. Несколько лиан с легкостью рассекали воздух, стремясь с близкого расстояния лишить человека жизни.
Обладая выдающимися инстинктами, Канг Лань поспешно встала и отступила назад как раз вовремя, чтобы избежать удара или, что еще хуже, смерти.
"Отлично... Я потеряла свое оружие, и моя правая рука бесполезна". Канг Лань пробормотала от боли, продолжая использовать левую руку, чтобы продолжать наносить защитные удары и сдерживать лозу.
Ее навык Малого Исцеления был уже на пике ПервогоПорядка, но так как он еще не развился, Канг Лань могла использовать только два сгустка света, прежде чем ее навык перейдет в режим ожидания. Это также означало, что после исцеления Янь Ту и Эванджелины, она сама не могла исцелиться, несмотря на свои раны.
"Постарайся продержаться как можно дольше!"
Донесся до нее женский голос.
Канг Лань подняла голову, и ее усталые глаза встретились с глазами Эванджелины, которая в разгар ожесточенного боя подбадривала ее.
"Я помогу тебе, как только закончу здесь!"
Услышав это, сердце Канг Лань почувствовало сильную горечь.
Помочь ей? Как Эванджелина могла так поступить?
Канг Лань не была дурой, и раз уж ей удалось помочь Эванджелине выбраться из трудного положения, она, естественно, понимала, что молодая убийца, которую она недавно встретила, определенно не сможет ей помочь.
Хотя Эванджелина была сильна, Канг Лань не верила, что у нее хватит сил освободиться от этих трех зверей Первого Порядка. Поэтому, чтобы не тратить силы, она ничего не ответила и продолжала бегать кругами вокруг лозы, чтобы не дать монстру броситься на эволюционеров души и обычных людей, тем самым избежав катастрофы ценой собственной безопасности.
Эванджелина стиснула зубы и уклонилась от двойного удара когтями фиолетовой пантеры, а затем контратаковала кинжалом, нанеся несколько ударов в синхронном порядке, что заставило зверя завыть от боли и отступить с несколькими глубокими ранами на спине.
В этот момент из рации на ее талии раздался мощный и полный тревоги голос:
"Эванджелина! Какой-то ловкий монстр расправляется с задними рядами!".
Хотя это была всего лишь вспышка, образ Лу Яня автоматически возник в голове молодой убийцы, когда она услышала этот голос. Хотя она никогда напрямую не общалась с этим бывшим лидером, одна из обязанностей убийцы заключалась в том, чтобы знать власть имущих, поэтому Эванджелина, естественно, знала о существовании Лу Яня.
Она проворно нажала на кнопку и ответила слегка измученным голосом:
"Я сейчас занята. Янь Ту и я сражаемся с шестью зверями Первого Порядка. У нас нет ни времени, ни возможности искать где-то еще".
Она не назвала ни Канг Лань, ни цветок-мутант Первого Порядка, с которым ей пришлось столкнуться, поскольку это поле боя находилось в центре всех, так что его можно было увидеть практически отовсюду. Эванджелина полагала, что рано или поздно Лу Янь сам все увидит.
Огнезубый тигр сделал выпад вперед и укусил ее за талию сразу после того, как она ответила отрицательно на просьбу о срочной помощи, и Эванджелине ничего не оставалось, как отступить. Однако ее движения сильно замедлились, и она чувствовала, как с каждой секундой ее тело становится все более жестким из-за парализующего эффекта укуса земляного червя.
С секундной задержкой Эванджелине удалось избежать ранения от укуса огнезубого тигра, однако переговорное устройство на ее поясе было полностью разбито, в результате чего она оказалась отрезанной от ситуации, разворачивающейся на задней линии.
Хотя ее беспокоил пробравшийся внутрь зверь, у Эванджелины не было времени и она не могла позволить себе смотреть по сторонам, так как ее собственная жизнь не была гарантирована.
Свуш!
Пурпурная пантера вернулась с новыми силами, сделала выпад, подняв оба когтя, и обрушилась вниз с намерением сокрушить все, используя непомерный вес своего тела высотой в шесть футов.
Потревоженная и слегка расстроенная эмоциями, Эванджелина решила на этот раз не уклоняться.
С блеском в глазах, наполненным убийственным намерением, она молча активировала навык, прикрепленный к ее кинжалу Магического класса.
Навык "Поцелуй Смерти" немедленно вступил в силу, и роза, украшавшая ее кинжал, выпустила таинственный фиолетовый туман, который полностью окутал оружие, придав ему чрезвычайно зловещий вид, но не утратив при этом былой элегантности и красоты.
Решив поскорее закончить эту битву, Эванджелина активировала свой особый навык передвижения под названием "Теневые Шаги Первого Порядка". Этот навык увеличивал ее ловкость на 40 пунктов и имел свойство не иметь ограничений по времени.
Однако все хорошее обычно имеет и плохое, и это относилось и к этому навыку Эванджелины... Хотя навык можно было поддерживать, казалось бы, бесконечно долго, на самом деле он потреблял большое количество выносливости, так как расход выносливости в бою сразу же увеличивался в 2 раза только при активации навыка. Более того, каждые пять минут расход выносливости увеличивался все больше и больше.
Эванджелине очень хотелось закончить бой как можно быстрее... Либо победить и выжить, либо потерять не только бой, но и жизнь.
С тех пор как она стала ассасином, она уже мысленно готовилась к своей смерти. Она знала, что в конце концов эта профессия станет причиной ее гибели... и смирилась с этим. Поэтому она не испытывала особого сожаления по этому поводу. Тем не менее, было бы ложью сказать, что ее сердце не испытывало горечи при мысли о жизнях тех невинных маленьких детей, которые вскоре могут быть съедены, если орде зверей удастся полностью прорвать оборону и добраться до базы человечества.
Кроме того, у Эванджелины был небольшой проблеск надежды на исполнение ее самого большого желания в жизни при появлении Бай Цзэминя, когда она встретила его несколько дней назад. К сожалению, он мог погибнуть в лесу, столкнувшись с неизвестным существом, обладающим огромной силой.
На ее губах на секунду появилась горькая улыбка, но затем снова воцарилось безразличие.
Воспользовавшись тем, что фиолетовая пантера отказалась от ловкости ради силы, Эванджелина ловко проскользнула к нижней части тела зверя и, не обращая внимания на боль в еще не зажившей ноге, с трудом уклонилась от двух свирепых когтей, получив неглубокий, но кровоточащий порез на правой руке.
Однако любая жертва обязательно будет вознаграждена.
Всплеск!
Кинжал глубоко вонзился в грудь пурпурной пантеры, и горячая кровь окрасила облегающую одежду Эванджелины. Она не обратила внимания на кровь, попавшую на лицо, и в ее взгляде блеснул злобный блеск: используя собственный вес зверя, она нанесла удар снизу вверх.
[Критическое попадание!]
Движения фиолетовой пантеры застопорились, когда на зверя на секунду подействовал парализующий эффект умения "Поцелуя Смерти". Но даже если это была всего лишь секунда, в битве на сверхъестественной скорости одной секунды было достаточно, чтобы любой погиб при малейшей неосторожности, не говоря уже о том, чтобы замереть на целую секунду.
Эванджелина мгновенно выскочила из-под тела падающей пантеры и ловким прыжком уклонилась от подлого удара земляного червя, внутренне борясь с болью в ноге.
Бах!
Фиолетовая пантера тяжело опустилась на землю, и большая сфера теплого света полетела к телу Эванджелины, повышая ее показатели, восполняя ее выносливость и ману до максимума и поднимая оба показателя еще выше.
Несмотря на то, что ее правая нога кровоточила и ужасно болела после потери части плоти, несмотря на то, что несколько порезов покрывали ее красивые стройные руки, взгляд Эванджелины был таким же твердым и смертоносным, как кинжал в ее руке, когда она смотрела на огнезубого тигра и защищалась от исчезающего земляного червя.
Однако она знала, что даже если ей удастся победить, у нее, к сожалению, не будет времени вернуться в тыл и поддержать более слабых. Но даже тогда ее жизнь не была гарантирована, несмотря на то, что она убила одного зверя Первого Порядка и столкнулась с двумя другими в процессе, когда была использована ее самая смертоносная атака.
...
Получив отрицательный ответ от Эванджелины, Лу Янь не потрудился сообщить о мрачной ситуации Янь Ту, так как Лу Янь теперь знал, что грузный мужчина также столкнулся с существами, которые не оставляли ему выбора, кроме как сражаться насмерть или сражаться насмерть.
После того, как Теневой Тигр Первого Порядка расправился с двумя эволюционерами души, зверь оторвал несколько кусков плоти, что дало стрелкам время выпустить несколько очередей.
Дула пулеметов ревели без устали, а винтовки громыхали одна за другой - более тридцати вооруженных людей сосредоточились на попытке убить самого опасного монстра. Однако пули едва оставляли белые следы на белом меху чудовища, не пробивая его защиту.
Хотя пули не смогли ранить его, теневой тигр почувствовал сильную боль после того, как в него раз за разом попадал металл. В ярости его золотые глаза посмотрели на ближайшую группу, и он бросился к ним.
В мгновение ока зверь преодолел более сотни метров, и взмахом когтей отправил в полет голову одного из боевиков
МОЙ АККАУНТ НАКОНЕЦ-ТО ВОССТАНОВИЛИ. НА ЭТО УШЛО ЦЕЛЫХ ТРИ ДНЯ. И ВСЕ ЭТО ИЗ ЗА ФЕЙСБУКА!
Завтра ждите главы!!!
Старый Чжи и Гу Тао
Кровь, означавшая смерть одного из боевиков, еще не успела коснуться земли, когда Теневой Тигр тяжело топнул ногой и бросился на второго, обезглавив его мгновение спустя.
Прошло всего три или четыре секунды, а зверь уже пересек тылы и оборвал жизни двух боевиков и двух эволюционеров души!
Нужно было понимать, что боевики и эволюционеры души все еще пытались сдержать более двух тысяч неклассифицированных зверей!
Несмотря на то, что у них было огнестрельное оружие, дававшее им некоторое преимущество издалека, а эволюционеры души пытались сдержать Неизвестных зверей, чтобы не дать им приблизиться, все еще сохранялся большой недостаток в численности, поэтому с каждой секундой все больше эволюционеров души получали ранения, а иногда некоторые из них были жестоко убиты, прежде чем их сожрали.
Вначале было более 400 эволюционеров души и около 600 или 800 вооруженных людей, однако, несмотря на то, что битва длилась всего около 30 минут, их число сократилось примерно до 250 эволюционеров души; единственными, кто практически не пострадал, были вооруженные люди, благодаря самопожертвованию этих эволюционеров души, которые стремились сдержать, казалось бы, неостановимую армию зверей.
Конечно, хотя примерно половина эволюционеров души погибла, те, кто все еще продолжал упорно сражаться, стали намного сильнее по сравнению с тем, что было 30 минут назад, перед началом битвы. Если раньше средний уровень был около 5-го, то теперь он легко превышал 14.
Такова была награда за выживание в смертельном лобовом столкновении с опасными существами. Бай Цзэминь переживал подобные схватки с первого дня апокалипсиса, и именно поэтому он был так силен.
В то время как Бай Цзэминь и другие главные бойцы его фракции постоянно сталкивались с максимальными опасностями, большинство выживших людей имели дело с зомби только тогда, когда выходили на поиски припасов или когда появлялся какой-нибудь бродячий зверь.
Но все это было совсем не то, что столкнуться с самой смертью.
Если ты не справился, то смерть настигнет тебя, хочешь ты этого или нет. Однако если каким-то чудом, совпадением или чем-то еще вам удастся выжить в такой смертельной ситуации, вы непременно подниметесь в небо, как дракон.
Именно это и испытывали эволюционеры души. В пылу и жажде битвы, в экстазе от ощущения того, что они становятся безмерно сильнее каждый раз, когда поглощают малейшую частицу Силы Души врагов, которых они победили или помогли победить, эти мужчины и женщины полностью игнорировали постоянную опасность, с которой они сталкивались, и сражались до последнего.
Чтобы стать сильнее, развиваться дальше и стать намного могущественнее!
В этом смысле люди ничем не отличались от зверей. Но именно это безумие не позволяло человеческой обороне рухнуть, даже когда казалось, что все потеряно, и отчаяние было прямо перед их глазами!
Свуш!
Теневой Тигр обезглавил и оторвал головы еще десяти вооруженных людей, в то время как группа из десяти эволюционеров души бросилась вперед, пытаясь остановить его. Инстинкт подсказывал им, что монстр, с которым они столкнулись, находится за пределами их нынешних возможностей, но в то же время они чувствовали, что станут безумно сильнее, если смогут победить его.
К сожалению, несмотря на то, что самый низкий уровень среди них был 17, а двое, к счастью, смогли достичь 20 уровня, эти эволюционеры души все еще были далеки от силы зверя Первого Порядка... Зверь Первого Порядка, обладающий большой ловкостью, был одним из самых опасных.
Парой быстрых шагов, как неосязаемая тень, Теневой Тигр появился в центре группы эволюционеров души и яростным взмахом когтей слева и справа обезглавил четверых из них.
Прежде чем головы покатились по земле, зверь сделал выпад вперед и широко раскрыл пасть, откусив голову еще одному эволюционеру души, отчего тот взорвался, как арбуз, словно упавший с десятого этажа.
Кровь, энцефалия, фрагменты черепа и плоть запятнали землю, и крайне неприятный запах наполнил атмосферу, присоединившись к запаху омытой бурей крови.
"Проклятое чудовище!" - заревел седовласый старик и, не обращая внимания на собственную безопасность, бросился вперед и вцепился в шею монстра, пытаясь задушить его: "Гу Тао! Убей его! Даже если мы умрем здесь, мы должны отомстить за вождя!".
Этот старик был одним из самых низших выживших в прошлом. До прихода Бай Цзэминя его жизнь была хуже ада, он не мог даже есть столько, чтобы наполнить свой желудок, не говоря уже о достойной жизни. Однако, когда после прихода на престол Бай Цзэминя к власти пришел новый режим, этот старик, которого все называли Старый Чжи, смог не только наесться досыта, но и обрести честь, престиж и множество товарищей, которыми он очень дорожил после того, как потерял смысл жизни, когда его жена превратилась в зомби во время вспышки волны маны.
Этот Старый Чжи был до смерти предан Бай Цзэминю и его группе, ведь именно они дали ему ту жизнь, которой он жил сейчас. Поэтому он был готов отдать за них все силы.
Теневой Тигр яростно трясся, пытаясь вырваться на свободу, и даже попытался укусить старика Чжи. Однако старик был чрезвычайно хитер, он держался так, что зверь не мог ни поцарапать его когтями, ни укусить пастью.
Тем не менее, от тряски его внутренние органы пришли в движение, и кровь в его теле забурлила. Непроизвольно Старый Чжи открыл рот и выплюнул полный рот свежей крови... Однако он оказался чрезвычайно упорным человеком, так как не только не отпустил тигра, но и еще крепче вцепился в него!
Гу Тао был грузным мужчиной средних лет. Он был мужем и в то же время отцом.
В прошлом он и его семья могли поддерживать лишь слабое существование, питаясь продуктами, предоставляемыми предыдущим правительством базы. Его подрастающий сын страдал от недоедания, а телосложение его и его жены больше не могло поддерживаться, и они тоже начали терять силы.
Однако, как и в случае со Старым Чжи, жизнь Гу Тао полностью изменилась после прихода Бай Цзэминя и его фракции. Сказать, что Гу Тао и его семья превратились из обитателей десятого уровня ада в обитателей девятого облака, было совсем не преувеличением.
Этот Гу Тао был именно тем человеком, который несколько дней назад стоял в очереди за новой порцией продовольствия под присмотром Шангуань Бин Сюэ.
В тот же день Гу Тао поспешил к очереди, где проходила регистрация всех желающих стать эволюционерами души и сражаться на передовой. Несмотря на первоначальный страх, он вскоре понял, что зомби не так страшны, как кажется, а когда его уровень достиг определенного порога, даже дикие звери низшего уровня, не относящиеся к категории Неклассифицированных, перестали быть для него серьезной проблемой.
Теперь он не только мог наслаждаться роскошной едой каждый день, но и его семья переехала с запада базы, где были только деревянные дома и жили самые бедные из бедных, на восток.
От жизни в деревянных домах до владения роскошной виллой в привилегированном районе базы!
Сегодня Гу Тао удалось достичь 20-го уровня.
Из обычного слабого человека, которого никто не уважал, он превратился в могущественного эволюционера души, на которого все равнялись, куда бы он ни пошел!
Жизнь Гу Тао за неделю круто изменилась в лучшую сторону... Все благодаря Бай Цзэминю и его фракции!
"УМРИ!"
Среди молний раздался пронзительный рев, он поднял костяную саблю и с силой ударил ею по черепу зверя, который на мгновение приостановил свои движения.
Бах!
Тяжелая костяная сабля ударила по черепу Теневого Тигра, оставив зверя слегка оглушенным. Из места удара потекла кровь, но силы Гу Тао и мощи его оружия было недостаточно, чтобы пробить естественную защиту Теневого Тигра, потому что, несмотря на то, что зверь был ловким и слабозащищенным, зверь Первого Порядка, все же оставался зверем Первого Порядка.
Этот удар истощил почти всю выносливость тела Гу Тао. Поэтому его сабля, весившая более ста килограммов, упала на землю, и он упал на колени, тяжело дыша.
Старый Чжи тоже начал терять силу хватки, так как его внутренние повреждения становились все хуже и хуже. Хотя Теневой Тигр был ненадолго остановлен ударом Гу Тао, такого мизерного количества времени было недостаточно, чтобы оправиться от таких повреждений.
"Проклятье..."
На губах обоих мужчин появилась горькая улыбка, они смотрели друг на друга с оттенком грусти. Без сил Старый Чжи упал на землю и, не выдержав, полетел рядом с Гу Тао.
Посмотрев на тигра, который пошатывался и тряс головой, пытаясь прийти в себя, Старый Чжи заявил: "Этому старику в этом году исполнилось 55 лет. Сегодня ночью я в одиночку убил более трехсот зверей и спас жизни нескольким братьям! Чего же тогда бояться?"
Гу Тао кивнул. Хотя ему было грустно, что после смерти он больше никогда не увидит свою семью, он твердо верил, что люди, последовавшие за Бай Цзэминем и ледяной принцессой Шангуань Бин Сюэ, не позволят его сыну и жене пострадать от несправедливости, если человечество сумеет преодолеть эту, казалось бы, бездонную пропасть.
Теневой Тигр, наконец, оправился от головокружения и уставился яростными глазами на двух мужчин перед ним. Зверь зарычал, источая из пасти запах плоти и крови тех, кого он лишил жизни, а затем сделал выпад вперед.
В тот самый момент, когда головы Гу Тао и Старого Чжи должны были разлететься от острых когтей чудовища Первого Порядка, вдалеке сверкнула молния, не похожая на те, что были в небе, и не успели они опомниться, как перед ними появилась высокая фигура.
Хотя Гу Тао был выше, внутренне он чувствовал, что этот силуэт, появившийся перед ним в последний момент, действительно высок, как башня. Спина этого человека казалась широкой, как у ветра, а плечи могли выдержать вес самого неба.
Даже не видя лица этого человека, черные доспехи, которые ему удалось разглядеть издалека, заставили сердца Гу Тао и Старого Чжи заколотиться как никогда раньше.
Однако, хотя два человека, казалось, узнали новичка, зверь не узнал его.
На самом деле, зверю было все равно, кто это, и он продолжал яростно рваться вперед, широко раскрыв пасть и нацелившись на шею новичка.
К несчастью для Теневого Тигра, который специализировался на ловкости, и чья сила была достаточной, чтобы привести всех в отчаяние, человек перед ним был настолько быстр, что его стремительные движения казались медленными, как у улитки.
Человек вытянул правую руку вперед, что выглядело как замедленная съемка, но прежде чем двое мужчин поняли это, они увидели вспышку, а затем голову зверя, который стал их отчаянием, пролетевшую по воздуху по красивой кривой, прежде чем тяжело упасть на землю.
Изменение всего одним его присутствием
Бах!
Когда голова тяжело упала на землю, мгновение спустя неподвижное тело Теневого Тигра также упало вперед. Однако из-за того, что зверь двигался слишком быстро, его почти двухметровое тело грозило раздавить человека, который только что спас жизни Гу Тао и Старого Чжи.
Они услышали холодное фырканье, и в то время как они все еще были внутренне шокированы и поражены происходящим, этот человек сделал, казалось бы, простой удар.
Бах!
Тело Теневого Тигра как будто попало под огромный грузовик, так как после удара кулака этого человека оно взлетело на сотни метров вверх, словно пушечное ядро, заряженное порохом.
От места удара оторвалось несколько кусков плоти, а кровь оставила большое пятно на земле, после чего была окончательно смыта бесконечными каплями дождя. Но это было еще не все.
Взрыв был достаточно громким, чтобы привлечь внимание тех, кто находился впереди, а поскольку те, кто был на задних линиях, уже с самого начала пытались остановить Теневого Тигра, теперь почти все, кто находился поблизости, заметили присутствие новичка.
Тело Теневого Тигра летело без всякого видимого контроля, но под всеобщим ошарашенным взглядом, чрезвычайно жесткое и прочное тело зверя ударило по телам десятков зверей, которые были на пути.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Несмотря на то, что Теневой Тигр был уже мертв, сила, заключенная в его эволюционировавшем теле, была нешуточной! Десятки неклассифицированных зверей разлетелись в кровавое месиво, и среди молний и бури густой туман с багровой кровью медленно поплыл вниз, а красные капли начали падать на землю в виде дождя.
На мгновение показалось, что на поле боя воцарилась тишина.
Рев зверей словно внезапно утих, стрелки бессознательно перестали нажимать на курок или замерли, пытаясь сменить магазин, а эволюционеры души, которые сражались, не заботясь о своей жизни, казалось, вернули себе часть здравомыслия, которое определяло их как разумных существ.
Сколько энергии требовалось, чтобы отправить в полет тело зверя, одной только мощи которого было достаточно, чтобы навести ужас на всех и заставить задние линии, поддерживающие передние, почти рухнуть?
Вооруженные люди и эволюционеры души до сих пор отчетливо помнили, как даже пули среднего калибра не смогли пробить шкуру этого монстра! Однако один удар этого человека не только отправил в полет обезглавленное тело тигра, но и в качестве дополнительного бонуса уничтожил десятки неклассифицированных зверей!
Гу Тао и Старый Чжи смотрели на голову Теневого Тигра с близкого расстояния широко раскрытыми глазами, а после более внимательного взгляда поняли, что голова была не отрублена, а оторвана с грубой силой!
Оба мужчины посмотрели друг на друга, и оба увидели шок в своих глазах, прежде чем снова посмотреть на широкую спину человека, который спас им жизнь.
"Ты..." Гу Тао едва мог говорить. Хриплым голосом он наконец смог сказать: "Кто ты...?".
Хотя и он, и Старый Чжи рядом с ним уже знали ответ в своих сердцах, они почему-то не решались в него поверить. С точки зрения обоих мужчин, сила, которую только что продемонстрировал этот человек, не была тем, чем должен обладать человек; она была далеко за пределами того, что они могли постичь.
Самыми сильными людьми, которых Старый Чжи и Гу Тао когда-либо видели в своей жизни, были Янь Ту и Эванджелина. Сила этих двоих была просто безумной, они оба были настолько сильны, что это поражало, однако, они все еще находились на приемлемом уровне.
Но уничтожить зверя такого масштаба одним ударом? С такой легкостью, словно играя в карточный домик? Такую силу оба мужчины видели впервые, и хотя они оба достигли 20-го уровня, они даже не могли понять, на каком уровне находился стоящий перед ними человек.
Тот человек не сразу ответил, а вместо этого пробормотал низким голосом: "Больше таких статистик не будет? Я не удивлюсь, если с этого момента Первый Порядок перестанет давать мне что-то хорошее... Хотя... Я все равно не узнаю об этом до того, как эволюционирую на следующую ступень".
Только пробормотав какие-то неопределенные слова, этот человек медленно повернулся лицом к двум мужчинам, показав красивое лицо, украшенное парой глаз, темных, как ночь, и острых, как легендарный меч. Его темные, как тушь, волосы намокли от дождя, но это ничуть не умаляло его облик, наполненный величием в сочетании с соответствующим комплектом доспехов.
"Я Бай Цзэминь". ответил он.
Его взгляд был холодным и безразличным, испускающим бессознательное давление, которое заставило двух мужчин почувствовать, что вместо человека они смотрят на мифологическое чудовище.
Вскоре, однако, в глазах их спасителя появилась слабая улыбка, и его голос снова зазвучал: "Вы хорошо поработали. Вы оба можете отдохнуть, а остальное предоставьте мне".
Услышав имя человека, который только что спас им жизнь в самый отчаянный момент, осознав, что человек, о смерти которого многие думали, на самом деле жив и обладает, казалось бы, беспредельной силой, двое крайне измученных мужчин, наконец, не смогли больше бороться с полным истощением выносливости и потеряли сознание на месте.
Однако, несмотря на то, что Гу Тао и Старый Чжи потеряли сознание, они оба упали, зная в душе, что теперь все будет хорошо.
С этого момента все будет хорошо.
Глядя на двух потерявших сознание мужчин, Бай Цзэминь вздохнул в своем сердце.
Если бы они не почувствовали взрыв, вызванный столкновением Эванджелины и Янь Ту с шестью зверями Первого Порядка, если бы не то, что он и Шангуань Бин Сюэ случайно достигли своей цели в тот самый момент, если бы не тот факт, что Бай Цзэминь поглотил ужасающее количество Силы Души, которая увеличила его ловкость почти вдвое, а скорость передвижения до катастрофического уровня; жизни этих двух храбрецов были бы потеряны навсегда.
Одной секунды было бы достаточно, чтобы Бай Цзэминь потерял двух эволюционеров души, которые были преданы ему от всего сердца и почитали его.
В то же время человечество потеряло бы двух потенциально великих воинов, которые были достаточно смелы, чтобы сражаться с чудовищем, колоссально превосходящим их по силе, хотя они знали, что их шансы выжить в этом противостоянии ничтожно малы.
За пять секунд, прошедших с момента убийства Теневого Тигра до настоящего момента, в голове Бай Цзэминя пронеслось множество мыслей.
В этот момент снова начался хаос.
Только на этот раз хаос был совсем не таким, как раньше...
"Это Лидер!"
"Лидер вернулся!"
"Мисс Канг действительно сказала правду! Лидер не умер!"
"Хахаха, ты идиот! Как Лидер мог так легко умереть!"
...
Неважно, были ли это вооруженные люди, которые находились ближе всего к Бай Цзэминю на задних линиях поля боя, или те эволюционеры души, которые всего несколько мгновений назад сражались со своими жизнями в постоянной опасности, чтобы отрезать Неклассифицированных зверей; все они кричали от радости и выплескивали свое беспокойство, глядя на двадцатилетнего парня с горячими глазами!
Не все из них видели Бай Цзэминя, в конце концов, многие из них были только новобранцами. Однако в данный момент это не имело значения! Важно было лишь то, что кто-то, обладающий достаточной силой, чтобы буквально полностью сокрушить зверя уровня тех зверей, которые смогли остановить самых сильных бойцов базы, теперь появился и явно был с ними!
Люди, казалось, получили большой толчок, и те, кто готовился бежать, когда ситуация становилась ужасной, автоматически остановились, так как в них снова зародилась надежда.
Хотя Бай Цзэминь заметил нескольких из этих людей, он ничего не сказал.
В данный момент человечество меньше всего нуждалось в том, чтобы он, как их лидер, начал убивать или наказывать себе подобных. По крайней мере, сейчас было не самое подходящее время предупреждать возможных дезертиров... В конце концов, страх тоже был естественным явлением, и Бай Цзэминь знал, что не сможет подавить страх страхом, если хочет править достойным королевством.
Лу Янь внимательно наблюдал за окружающей обстановкой, и его сердце наполнилось удивлением, когда он обнаружил, что неклассифицированные звери внезапно перестали двигаться.
Эти бездумные звери, которые умели только убивать и не боялись ничего на свете, внезапно перестали нападать на людей и вместо этого оскалили клыки на только что появившегося человека. Однако, несмотря на то, что 2500+ неклассифицированных зверей, которые все еще были живы, выглядели крайне угрожающе, никто из них не проявил инициативу и не бросился вперед.
Лу Янь, хоть и не был военным, но большую часть своей жизни проработал полицейским, поэтому он знал, как использовать возможность, когда она появляется.
"Всем командирам команд, слушайте мой приказ!" Он поднял рацию и громко приказал: "Лидер только что вернулся! Повторяю, Лидер только что вернулся! Всем войскам медленно отступать к задним линиям на юго-запад!"
Хотя многие поняли, что что-то происходит, поле боя растянулось более чем на километр. Из-за этого каждый человек на поле боя не мог точно знать, что происходит, хотя и слышал вдалеке крики своих товарищей.
Поэтому Лу Янь быстро организовал их, и те, воспользовавшись тем, что звери, казалось, были в трансе, сели в свои машины и вернулись, а затем объединились в большой полукруг; прямо позади них находилась база, где располагались те, кого они так или иначе хотели защитить.
Через несколько секунд после появления Бай Цзэминя, вместе с дуновением свежего воздуха, рядом с ним появилась Шангуань Бин Сюэ. Даже в разгар бури жасминовый аромат ее кожи не улетучился.
Лу Янь медленно подошел и, увидев Шангуань Бин Сюэ, почтительно кивнул, а затем посмотрел на Бай Цзэминя сложным взглядом. Однако в конце концов он сказал то, что его больше всего переполняло в тот момент: "Хорошо, что ты вернулся".
Бай Цзэминь кивнул ему со слабой улыбкой, но ничего не сказал.
Вскоре подошли раненая Эванджелина и Канг Лань и встали рядом с ним.
"Вы двое в порядке?" спросил Бай Цзэминь, слегка нахмурившись, видя состояние двух женщин.
Канг Лань горько улыбнулась и устало ответила: "Лидер, боюсь, я не смогу вылечиться до завтра. Если бы не ваше прибытие и странное поведение тех существ Первого Порядка, которые внезапно замерли, пара сломанных пальцев и перелом плеча могли бы быть не единственной моей проблемой..."
Эванджелина ничего не сказала, но было видно, что она рада, что Бай Цзэминь не погиб во время того ужасающего взрыва в глубине леса. Несмотря на то, что она была явно измотана, ее взгляд оставался неизменным, и Бай Цзэминь не мог не похвалить ее в своем сердце.
"Вы оба отлично справились с выживанием". Он посмотрел на них обоих и искренне похвалил их.
Не за борьбу... а за то, что выжили.
Слова Бай Цзэминя не очень удивили Канг Лань, ведь она следила за ним с самого начала апокалипсиса, когда мир изменился и стал таким, каким он был сегодня.
Однако то же самое нельзя было сказать о Эванджелине.
"У всех ваших жизней есть хозяева!"
Слова Бай Цзэминя не очень удивили Канг Лань, поскольку она следовала за ним с самого начала апокалипсиса, когда мир изменился и стал таким, каким он был сегодня.
Однако то же самое нельзя было сказать о Эванджелине.
Как ассасина, с самого дня ее обучения и до дня выполнения последней миссии перед апокалипсисом и даже после, единственное, что волновало ее временных боссов, это то, успешно ли она выполнила порученное ей задание или нет. Выжила ли она при этом или потеряла конечности, никого из них не волновало.
Конечно, Эванджелина знала, что это нормально, поэтому, хотя поначалу было трудно, она постепенно привыкла к этому, и с годами ее личность адаптировалась к личности профессионального убийцы.
Поэтому то, что ее непосредственный руководитель заботился о ней и хвалил ее не за то, что она сумела убить зверя Первого Порядка и удержать на расстоянии двух других, а за то, что она осталась жива, Эванджелина испытывала впервые.
Янь Ту тоже вернулся и, поприветствовав Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ, сделал шаг назад и встал рядом с Лу Янем. Этот поступок дал понять, что хотя он уважал Бай Цзэминя за то, что тот был самым сильным, его истинная преданность была на стороне Лу Яня; это было очень естественно, Бай Цзэминь ясно понимал, что он никогда не сможет добиться полной преданности всех своих людей.
В конце концов, люди не были устаревшими машинами. Как мыслящие существа, каждый разумный человек имел свои собственные мысли и идеалы.
Бай Цзэминь заметил, что на теле Янь Ту также было несколько ран, от незначительных до умеренно серьезных. Одна из них, в частности, показала своей быстрой регенерацией, что навык Малого Исцеления Канг Лань отлично справлялся со своей задачей.
Только посмотрев на жалкое состояние Эванджелины и Янь Ту, Бай Цзэминь понял, что если бы не Канг Лань, человеческая крепость давно бы пала.
Канг Лань не была ни самой сильной, ни самой быстрой, ни обладательницей самого большого запаса маны, несмотря на явный талант к магии. Однако только благодаря ее существованию Бай Цзэминь сумел прибыть вовремя.
Конечно, каждый вносил свой вклад, и если бы хоть одна из присутствующих частей была повреждена или отсутствовала, ничего бы не изменилось. Бай Цзэминь ясно осознавал это.
"Что случилось?" - наконец спросил он, глядя на Лу Яня.
Тот горько улыбнулся и медленно начал рассказывать о событиях.
От взрыва в центре леса глубиной более ста километров до мощного грохота, который слегка потряс землю под базой и всех насторожил.
Наконец, он добавил: "Мы все думали, что вы погибли, когда узнали, что вы с госпожой Шангуань ушли в лес. Этот взрыв был слишком страшен, в конце концов. В один момент, звери, находившиеся ближе всего к внешнему периметру леса, внезапно начали выходить, словно спасаясь от чего-то... а потом случилось то, что вы, наверное, и сами можете себе представить."
"... Понятно..."
Бай Цзэминю не нужно было много думать, чтобы в его голове сформировалась полная схема всего произошедшего. Однако, несмотря на то, что это была частично его вина, он был человеком, а не всезнающим существом.
Он никак не мог знать, что сила Багрового Кровавого Суда в сочетании с его Манипуляцией Крови, которая теперь развилась до Второго Порядка, и его недавно приобретенной Манипуляцией Гравитации приведет к колоссальному взрыву такого масштаба.
Бай Цзэминь и представить себе не мог, что сегодня он встретится с тремя эволюционировавшими зверями Второго Порядка.
Было много вещей, которые даже если планировать заранее, можно было полностью испортить. Бай Цзэминь не мог управлять судьбой, и все, что он мог сделать, это держаться изо всех сил, стараясь не упасть между спотыкающимися.
"Что ты теперь будешь делать?" Шангуань Бин Сюэ, естественно, знала, через какие трудности пришлось пройти Бай Цзэминю, и, пытаясь помочь ему, решила сменить тему.
Из-за силы, которую время от времени демонстрировал Бай Цзэминь, многие забывали, что он всего лишь молодой человек, который раньше был обычным студентом колледжа.
Возможно, в сознании многих Бай Цзэминь не чувствовал никакого бремени. Однако Шангуань Бин Сюэ, как человек с огромной властью, знала, что эти люди сильно ошибаются.
Даже во сне она чувствовала огромное давление на плечи.
Насколько же сильным должно быть давление Бай Цзэминя как высшего руководителя? От одной мысли об этом ей стало немного жаль его.
Бай Цзэминь, естественно, не знал о мыслях женщины рядом с ним. Услышав ее вопрос, его выражение лица стало безразличным, и, посмотрев на мутировавших и эволюционировавших зверей, которые все еще смотрели на него свирепыми, но осторожными глазами, он наконец заговорил холодным голосом:
"Раз уж эти безмозглые звери вышли из этого проклятого леса, то им нет никакой необходимости возвращаться".
Сказав это, Бай Цзэминь бросил быстрый взгляд на окно текущего состояния.
--------------------------------
Хотя он и знал об этом, но, глядя на количество своих показателей и сравнивая, на какой высоте они находятся сейчас по сравнению с тем, что было несколько часов назад, Бай Цзэминь чувствовал, что прошло много времени, хотя на самом деле прошло меньше суток.
Когда человек переживает много событий сразу, одно за другим без перерыва, естественное восприятие времени может сильно атрофироваться; именно этим Бай Цзэминь и страдал в данный момент, как и Шангуань Бин Сюэ, но, вероятно, в гораздо меньшей степени.
Насколько он был силен в данный момент? Честно говоря, даже сам Бай Цзэминь не знал, насколько расширилась его сила на данный момент.
"Тем не менее, мое нынешнее "я" определенно должно быть в состоянии сделать это". пробормотал он, привлекая всеобщее внимание.
Бай Цзэминь проигнорировал вопросительные взгляды и просто направился к армии из более чем 2500 неклассифицированных зверей, 5 зверей Первого Порядка и растения-мутанта Первого Порядка.
Увидев его приближение, звери зарычали в унисон, словно предупреждая его не подходить ближе. Мощный рев потряс землю, и от ударной волны капли дождя разлетелись, не успев упасть на землю.
Лица вооруженных людей побледнели, а очнувшиеся от боевого оцепенения эволюционеры души наконец-то поняли, с чем столкнулись, и им было невероятно трудно поверить, что те, кто сдерживал такое подавляющее превосходство зверей, были они.
На фоне страха и удивления в сердцах этих людей росла гордость, и многим из них не терпелось рассказать друзьям и близким о своих героических подвигах этой ночью, которая ознаменует первую масштабную войну между фракцией, к которой они принадлежали, и другими эволюционировавшими расами.
Наблюдая за спиной этого, казалось бы, неудержимого молодого человека, никто из них не думал о возможном поражении.
В прошлом он обладал способностью с легкостью уничтожать такое количество врагов. Не говоря уже о его нынешнем состоянии.
Поэтому Бай Цзэминь не обращал внимания на предупреждающие крики и продолжал наступать, а аура, исходящая от его тела, увеличивалась с каждым шагом. Единственная причина, по которой он еще не прикончил всех этих зверей, заключалась в том, что у него была идея получше.
Когда Сила Души в нем яростно бурлила, Бай Цзэминь явственно ощутил невероятно прочный барьер, блокирующий что-то в его душе, и после недолгих размышлений пришел к выводу, что этот барьер должен быть препятствием, мешающим ему перейти на следующий этап эволюции.
Однако, несмотря на то, что этот, казалось бы, несокрушимый и мощный барьер блокировал его Силу Души, Сила Души Бай Цзэминя уже давно превысила пределы существования Первого Порядка. Поэтому, когда Сила Души вырвалась из его тела, давление, которое ощутили звери перед ним, ни в коем случае не было давлением, которое может выпустить существо Первого Порядка!
Бах!
Бах!
Когда давление Бай Цзэминя полностью преодолело порог 50-го уровня и превысило 70-й уровень, независимо от того, были ли они зверями без классификации или зверями Первого Порядка, все они немедленно закрыли рты, содрогаясь на месте.
Хотя дикие звери потеряли всякий разум и не знали страха, когда сила человека достигала такого ужасающего уровня, что он впадал в безумие, которое делало его неудержимым перед лицом страха или боли, звери инстинктивно чувствовали смерть над головой.
Единственным существом на вражеском поле боя, которое не дрожало и не вздрагивало, было растение-мутант Первого Порядка. Растение вздрогнуло, как будто боролось с чем-то, и мгновение спустя яростно взмахнуло своими лианами в сторону Бай Цзэминя.
Выражение его лица не изменилось, и он медленным и спокойным движением поймал одну из лоз, направленную ему в голову.
Остальные лозы попали в его доспехи, но кроме легкого звука удара, тело Бай Цзэминя даже не сдвинулось с места, не говоря уже о том, что оно не пострадало.
Поймав лозу, которая казалась более опасной, Бай Цзэминь на полной скорости развернул свое тело на 360 градусов.
Взмах!
Основное тело растения-мутанта Первого Порядка, естественно, перевернулось и закрутилось. Прежде чем растение смогло что-либо сделать, Бай Цзэминь, обладающий невероятно высокой ловкостью и 700+ очками силы, сделал идеальную синхронную работу.
Бум!!!
Основное тело растения-мутанта погрузилось глубоко в бетонный пол, а от его тела оторвалось несколько кусков дерева и листьев загадочного цвета. Странное существо корчилось, видимо, от сильной боли, но как бы оно ни старалось, ему не удавалось встать на ноги.
"Стой покорно здесь". Бай Цзэминь усмехнулся и провозгласил: "Все ваши жизни принадлежат хозяевам!".
Сразу же после этого вновь приобретенное сокровище поплыло, медленно опустилось на его протянутую ладонь и испустило зловещее багровое сияние.
Даже маленькая жемчужина, казалось, знала, что ее главное предназначение в этой жизни - стать смертоносным оружием в руках хозяина. С сотнями литров крови ужасного зверя Второго Порядка, цвет, излучаемый предметом, можно было описать только как пугающий глаз.
Бай Цзэминь мгновенно активировал Манипуляцию Кровью Второго Порядка, и густая река крови, колыхавшаяся среди рухнувших домов и деревьев, вздрогнула, словно почувствовав его призыв.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
Волны крови поднялись высоко в небо, и под взглядами всех ночь, казалось, на несколько мгновений стала багровой. Мили крови за милями покрывали плывущую реку, и количество содержащейся в ней маны заставляло всех дрожать от страха.
Император Крови
Среди более чем двух тысяч мутировавших зверей, павших сегодня в бою против бесконечного града пуль, непрерывно выпускаемых вооруженными людьми на задних линиях, и свирепости, демонстрируемой эволюционерами души, которые жадничали до Силы Души зверей, как будто это были настоящие звери, большая часть из них была колоссальными монстрами размером с огромный дом.
Сколько крови было в телах этих зверей? Никто точно не знал.
Однако, поскольку размеры их тел росли в геометрической прогрессии после того, как эволюция приняла ману внутрь каждого из них, было вполне естественно, что количество крови, циркулирующей по каждому кровеносному сосуду, увеличивалось соответственно, чтобы питать тело и как-то поддерживать возросший расход энергии.
Можно только попытаться представить, сколько крови может быть у слоноподобного зверя ростом более пятнадцати метров или у носорога, достигающего десяти метров.
Сколько же крови накопилось после уничтожения более двух тысяч таких зверей? Буквально река текла по полю боя, а бесконечный дождь, казалось, с трудом пытался смыть тяжелый запах железа, окутавший все вокруг.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! ....
Густая тягучая кровь начала отделяться от дождевой воды, и под практически виртуозным контролем Бай Цзэминя над элементом крови каждая капля медленно взлетала в небо.
Защищающиеся войска человечества смотрели удивленными глазами, когда красные капли медленно начали испускать слабое, но яркое малиновое мерцание, создавая разительный контраст с фиолетовыми молниями, вспыхивающими за ними на заднем плане.
Капли дождя падали.
Капли крови поднимались вверх.
Разница между миллионами капель чистой воды и миллионами капель испорченной крови создавала визуальный эффект, который, несомненно, надолго останется в памяти всех присутствующих.
Вспышка!
Звери испуганно вздрогнули от резкого высвобождения маны, принадлежащей маленькому человеческому существу перед ними. Однако больше всех испугались звери Первого Порядка, с ужасом глядя на капли крови, которые начали светиться все ярче и ярче, медленно поднимаясь все выше и выше.
Капель крови было так много, что, достигнув определенной высоты, они, казалось, сливались в единое тело, образуя огромную волну крови, которая покрывала небо, как багровый плащ.
Нангун Линсинь наблюдала за всем этим с недоверием, написанным на ее прекрасном лице.
Она воочию видела, как одна атака Бай Цзэминя уничтожала всех врагов в радиусе километра от него. Однако масштаб и размах того, что она наблюдала сегодня, был совершенно иным, настолько, что Нангун Линсинь сама не могла выразить, насколько тяжело было ее сердце.
"Что... Он... Он сдерживался?" - пробормотала она с шоком и полным неверием в голосе.
Это было единственное разумное объяснение, которое могла найти Нангун Линсинь, чтобы связать этого Бай Цзэминя с Бай Цзэминем недельной давности. Потому что, с ее точки зрения, невозможно было придумать никакой другой разумной причины, почему кто-то вдруг так быстро стал в три или четыре раза могущественнее.
Конечно, Нангун Линсинь знала, что живые существа, поглощая Силу Души, могут стать более могущественными. Однако такая мысль никогда не приходила ей в голову, так как подобная идея была просто безумной.
Поглотить Силу Души настолько, чтобы достичь такого уровня? С какими существами нужно столкнуться, чтобы достичь такого...? Когда эта мысль промелькнула в ее голове, глаза Нанон Линсинь дернулись, а сердце затрепетало, когда она вспомнила о сильном взрыве в центре леса, кишащего зверями-мутантами.
В этот момент раздался равнодушный голос:
"Не думаю, что он тогда сдерживался".
Нангун Линсинь посмотрела налево и увидела, что в какой-то момент рядом с ней появилась Шангуань Бин Сюэ.
Шангуань Бин Сюэ наблюдала за бесконечным багровым сиянием, танцующим над облаками, затем медленно опустила голову и посмотрела на спину молодого человека в пятидесяти метрах от нее.
Плащ, прикрепленный к наплечникам, выступающим из доспехов Бай Цзэминя, развевался неровными волнами не из-за ветра, а из-за ужасающего количества маны, которую он расходовал одновременно.
В голубых глазах Шангуань Бин Сюэ отражалась его фигура вдали, и в то же время она видела вокруг него слабую энергию с легким малиновым оттенком. Обилие маны, которую потреблял и отдавал Бай Цзэминь, было настолько велико, что на мгновение окружающая его энергия стала слабо различимой.
"Для тебя будет лучше, если ты просто будешь считать, что этот Бай Цзэминь - совершенно новый человек в плане силы". заключила Шангуань Бин Сюэ, ее глаза блестели сложным светом.
Несмотря на то, что она была второй по силе чуть ниже него, несмотря на то, что тысячи людей мечтали встать на ее место, Шангуань Бин Сюэ чувствовала лишь слабость, глядя на эту спину, на которой покоились жизни бесчисленных людей, на которой лежала вера и надежды многих других.
В этот момент Шангуань Бин Сюэ не могла не задаться вопросом: В какой момент между нами возникла такая большая разница?
Шангуань Бин Сюэ хорошо помнила, что тогда разница между ней и Бай Цзэминем была невелика, и даже если между ними и существовала какая-то разница в общей силе, то она не была заметной. К тому же, Шангуань Бин Сюэ помнила, как спасла ему жизнь после битвы, которая полностью истощила его и оставила на милость зомби.
Значит, это было примерно в то время. Она задумалась, и с ее губ непроизвольно сорвался вздох.
На самом деле, переломным моментом в жизни Бай Цзэминя можно считать его встречу с Пылающим Жуком Первого Порядка, когда он был еще только Неклассифицированным Существом 15 уровня.
Если бы не та битва, сегодня многое было бы по-другому. С того момента сила Бай Цзэминя только возрастала, взмывая в небо, как ракета.
Хотя Шангуань Бин Сюэ тоже становилась все мощнее, и скорость роста ее уровня была пугающе быстрой, разница в силе между ней и ним с каждым днем только увеличивалась.
Как я могу быть достойна быть его хорошим другом, если не могу помочь ему справиться с его бременем? При этих мыслях Шангуань Бин Сюэ почувствовала, как внутри нее разгорается пламя, а глаза наполнились решимостью, когда она увидела, что Бай Цзэминь собирается сделать шаг.
Для такой женщины, как Шангуань Бин Сюэ, которая ценила дружбу не меньше собственной жизни, друг не был чем-то показным. Друг - это человек, которому можно доверять и на которого можно положиться. Поэтому она хотела стать человеком, другом, которому Бай Цзэминь мог доверять и на которого мог положиться.
Мало-помалу, сама того не осознавая, Шангуань Бин Сюэ росла не только как личность, но и как женщина. Постепенно она уходила от взглядов, которые многие считали детскими, и становилась настоящей женщиной, женщиной, на которую можно положиться.
...
Конечно, Бай Цзэминь ничего не знал о мыслях Шангуань Бин Сюэ.
В этот момент он максимально сосредоточился на выполнении атаки подавления, которая не убьет зверей, но ослабит их настолько, что они не смогут контратаковать.
На данный момент Бай Цзэминь достиг 50-го уровня и находился на переломном моменте, когда еще один шаг - и он снова эволюционирует, став существом Второго Порядка.
Сколько Силы Души ему нужно для повышения уровня? Бай Цзэминь не знал. Однако он знал, что количество, несомненно, очень велико.
Если Бай Цзэминь хотел поглотить Силу Души неклассифицированных существ, чтобы получить достаточное количество подпитки, которая позволила бы ему как-то повысить уровень, то ему, вероятно, пришлось бы убить несколько сотен тысяч или даже более миллиона существ. Такой путь был неосуществим, если только он не был готов потратить годы на продвижение от Порядка к Порядку.
Для такого человека, как он, который стремился стать могущественным существом в кратчайшие сроки, наиболее жизнеспособным путем было победить и поглотить Силу Души существ, находящихся на уровнях выше его собственного; чем больше, тем лучше. Хотя это означало рисковать жизнью в каждой битве, Бай Цзэминь решил идти этим путем с того самого дня, как узнал, что Лилит нужна его помощь, чтобы чего-то добиться.
Независимо от того, чего хотела Лилит, Бай Цзэминь сделает все возможное, чтобы выполнить ее просьбу.
Он был таким человеком. Он не любил оставаться в долгу, не любил чувствовать себя обязанным. Но прежде всего Бай Цзэминь был благодарным человеком, и он был бесконечно благодарен Лилит.
"Итак, я буду рисковать жизнью на каждом шагу, если это означает быстрее стать сильнее". пробормотал он низким голосом, настолько низким, что его полностью затмил яростный раскат грома, раскатившийся по земле.
Бай Цзэминь посмотрел на небо, его лицо, слегка побледневшее из-за расхода более 600 пунктов маны, слегка просветлело, когда он увидел багровую вспышку того, что казалось огромной волной крови, проплывающей над его головой и простирающейся на пять километров в длину.
"Это путь, по которому я иду". прошептал он, ни к кому конкретно не обращаясь, словно подтверждая что-то самому себе.
"Кровавый вихрь!"
Его голос раздался эхом среди грома и молний.
Сердце каждого эволюционера души и каждого вооруженного человека затрепетало, а вражеские звери задрожали от страха.
Казалось, весь мир на мгновение затих, и, словно император всей крови объявил об этом, казалось бы, бесконечное количество багровой жидкости, парящей в небе, закрутилось, образуя огромный кровавый вихрь, который быстро начал кружиться со скоростью, за которой невозможно уследить невооруженным глазом.
Свуш! Свуш! Свуш!...
Кровавый вихрь вращался с такой скоростью, что ветер начал затягиваться в центр, как в черную дыру, и яростный шторм не смог преодолеть давление, в результате чего каждая капля дождя в радиусе пяти километров начала лететь в вихрь еще до того, как коснулась земли.
Сидя на вершине большого здания, Лилит испытывала горько-сладкие чувства, наблюдая за происходящим.
Для Бай Цзэминя то, что он делал, не представляло ничего особенного, но Лилит знала, что это далеко не нормально. Возможно, он верил, что пока у него достаточно маны, он может делать все, что угодно. Однако это не могло быть более далеким от реальности; существо не могло просто выполнить магическую атаку только потому, что у него было достаточно маны.
Магическое заклинание Бай Цзэминя достигло такой огромной силы, что даже смогло слегка повлиять на поведение погоды в определенных пределах!
Не успела Лилит или кто-то еще подумать, как глубокий голос Бай Цзэминя снова прогремел в ночи.
"Цепи!"
И словно портал в другой мир открылся с неба, сотни тысяч кровавых цепей вырвались из темного центра кровавого вихря.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
Толстые, светящиеся кровавые цепи оставались прикрепленными к вихрю и извивались, как змеи, спускаясь с небес и направляясь к более чем 2500 зверям.
Хотя звери знали, что им нужно бежать, давление бесконечно более могущественной души было не тем, от чего они могли так легко избавиться, и при виде того, что казалось бесконечными кровавыми цепями, посланными с небес, чтобы наказать их, они могли только испуганно дрожать.
Сумасшедший
Завывание ветра было похоже на крик призрака посреди ночи, а периодические вспышки молний окрашивали мир в синие и фиолетовые цвета. Гром раздавался так же громко, как взрывы, возвещающие о начале битвы.
То, что казалось огромным красным глазом, висело высоко в небе, а багровое сияние напоминало дьявола из легенд. Однако если присмотреться, то можно было легко заметить, что центр глаза на самом деле был черным, темным, как облака, покрывавшие небо в этот момент.
Из темного центра странного явления сотни тысяч длинных щупалец, излучающих слабое темно-красное свечение, тянулись с небес до самой земли, образуя нечто похожее на мифологическое чудовище.
На самом деле этот глаз был кровавым вихрем, который Бай Цзэминь сформировал с помощью своего навыка Манипуляция Кровью Второго Порядка, используя неизмеримые литры крови около двух тысяч вражеских диких зверей, которые сбежали из леса мутантов после столкновения между существами Второго Порядка и Багровым Кровавым Судом Бай Цзэминя.
Его диаметр составлял около трехсот метров, яркость и размер позволяли каждому из оборонительных войск Северного лагеря даже с земли наблюдать его во всем великолепии.
Неважно, был ли это обычный человек, не сделавший ни одного шага по пути эволюции, и неважно, был ли это эволюционер души; каждый из присутствующих был поражён между страхом и шоком, когда в их зрачках отразился далёкий, но ужасающий яркий багровый свет высоко в небе.
Свуш! Свуш! Свуш! Буш! Буш!...
Под контролем Бай Цзэминя десятки и сотни тысяч кровавых цепей, толщина которых была сравнима со всем телом взрослого грузного мужчины, закрутились в спираль, как змеи, и стали плотно прижиматься к телам зверей-мутантов.
Кровавые цепи яростно закручивались и наматывались на тела каждого вражеского зверя. Под яростный и испуганный рев многие звери, чьи уровни были выше, а тела мощнее, начали яростно сражаться, пытаясь освободиться от сковывающих их уз.
"Тщетные усилия". Бай Цзэминь холодно фыркнул.
Его голос звучал как голос самого демона, и, взмахнув рукой и вложив еще пятьдесят пунктов маны, кровавый вихрь начал вращаться с гораздо большей скоростью, так как добавка крови, которую получали цепи, сильно возросла.
Цепи стали по меньшей мере в три раза мощнее и с силой врезались в кожу тех, кто пытался освободиться. Но самым страшным и удивительным было то, что кровь не падала на землю, а быстро впитывалась в цепи, медленно, но верно увеличивая их силу.
Гигантские слоны, крепкие носороги, свирепые тигры, кабаны в толстой броне и т.д. - все неклассифицированные звери один за другим падали на землю.
Земля содрогнулась от массового падения, и кровавые цепи снова закрутились. Концы цепей превратились в длинные толстые колья, которые по жесту Бай Цзэминя воткнулись глубоко в землю.
Три из пяти существ-мутантов Первого Порядка были подавлены кровавыми цепями, однако двое из них смогли доставить Бай Цзэминю некоторые трудности.
Одним из этих существ был огненнозубый тигр, с которым сражалась Эванджелина. Это существо обладало поистине свирепым укусом, поэтому оно медленно, но верно начало разрушать цепи, окружавшие его тело. Даже когда Бай Цзэминь попытался запечатать его пасть, кровь зашипела, и в небо поднялось слабое облако пара; поскольку кровь, которую использовал Бай Цзэминь, была кровью неклассифицированных зверей, вполне естественно, что навыки зверя Первого Порядка, который оказался идеальным противником, доставят некоторые проблемы.
К счастью, навык Бай Цзэминя "Манипуляция Кровью" развился до Второго Порядка, и кровь, на которую воздействовал навык, также становилась сильнее, пока эффект был активен. Иначе огненнозубый тигр мог бы уже вырваться на свободу.
Взмах!
Тело Бай Цзэминя покачнулось и через мгновение появилось прямо перед глазами огненнозубого тигра. Его скорость в этот момент была настолько велика, что для тех эволюционеров души, которые еще не достигли Первого Порядка, казалось, что он телепортируется.
Огнезубый тигр едва успел открыть глаза пошире, как удар, весивший, казалось, несколько тонн, обрушился на череп зверя.
Бах!
После прямого удара тело корчащегося огненнозубого тигра с шумом рухнуло на землю, а кровавые цепи вцепились в его конечности так, что даже если бы он захотел, то не смог бы встать на ноги. Более того, рев зверя наконец затих, а в наполненных болью глазах заблестело оцепенение.
Успокоив огнезубого тигра, Бай Цзэминь посмотрел на землю и слегка нахмурился.
Другим существом Первого Порядка, которое доставляло ему головную боль и было более масштабным, чем огнезубый тигр, был земляной червь, еще один зверь, с которым Эванджелина столкнулась несколько минут назад.
Хотя Бай Цзэминь не знал, что это за существо, так как оно было скрыто под землей, он чувствовал, как Сила Души этого существа постоянно перемещается под землей.
Как, черт возьми, я собираюсь вытащить этого сосунка из-под земли? От такой мысли он нахмурился еще больше.
Бай Цзэминь впервые столкнулся с этим типом существ или чем-то подобным, обладающим способностью прятаться под землей. С такими существами обычно было сложнее всего иметь дело, так как они могли просто прятаться и выходить для атаки, когда им вздумается.
Зверь, который прятался, еще не убежал, потому что у него не было достаточно ума, чтобы понять, что он не сможет победить Бай Цзэминя, поэтому, несмотря на свой страх, он все еще висел вокруг, ожидая возможности поглотить огромное количество Силы Души, которая его очень привлекала.
Даже спустя целых две минуты он не смог придумать ничего полезного.
Его навык Манипуляция Кровью был бесполезен в данном случае, да и остальные активные навыки тоже не пригодились в такой ситуации. Он также вел себя беспечно и специально оставил несколько отверстий в своей защите, пытаясь заманить существо, но ничего не вышло.
И тут раздалась серия мягких и осторожных шагов, которые приближались к нему все ближе и ближе, и, обернувшись, он понял, что это была Эванджелина.
"Что случилось?" спросил он, одновременно заметив, что большинство поверхностных порезов на ее коже исчезли после того, как ее стат Здоровья начал действовать эффективно.
Эванджелина ничего не ответила и посмотрела на окружающую обстановку. После минуты молчания, в течение которой Бай Цзэминь выжидающе смотрел на нее, ожидая какого-то решения, она наконец посмотрела на него и сказала то, что застало его врасплох.
"Почему бы тебе не воспользоваться своим мечом?"
Мой меч? Бай Цзэминь моргнул и неосознанно посмотрел через плечо, чтобы увидеть большую рукоять своего меча из огненной чешуи.
"Как ты хочешь, чтобы я ударил его, если я даже не..."
Как только он это сказал, его слова внезапно прервались, а темные глаза ярко заблестели. Ему в голову пришла немного безумная идея, но чем больше он думал и изучал ее, тем больше ему казалось, что она действительно может сработать!
Слегка улыбнувшись, он посмотрел на Эванджелину и кивнул, попросив ее отойти.
Взмах!
Из вихря крови, который все еще питал остальные цепи, вырвалась тонкая кровавая цепочка. Однако эта тонкая кровавая цепь не использовалась для ограничения движений врага, вместо этого Бай Цзэминь управлял ею, чтобы вытянуть меч.
Кровавая цепь обвилась вокруг рукояти и медленно поплыла вперед. Бай Цзэминь легко взял меч, удивляясь тому, как легко он лежит в его руках, и цепочка устремилась в небо, мгновением позже исчезнув в кровавом вихре.
Если раньше Бай Цзэминь считал, что его меч весил около тонны, то сейчас он чувствовал, что вес уменьшился вдвое.
Конечно, он знал, что вес остался прежним, и причина этого заключалась в том, что его показатель силы резко увеличился после убийства двух существ Второго Порядка и получения еще одного толчка от обезьяны Второго Порядка, которую победила Шангуань Бин Сюэ.
После того как Эванджелина отступила, Бай Цзэминь поднял меч высоко в небо, а затем под всеобщими ошарашенными взглядами, не сдерживая силы, яростно ударил вниз!
Бум!
Раздался взрыв, превосходящий даже громкий раскат грома, и обороняющиеся войска почувствовали, что их разум на секунду помутился.
Кратер размером около двухсот метров с Бай Цзэминем в центре и глубиной более десяти метров разошелся в стороны. Когда земля раскололась на миллионы кусков и грязь разлетелась повсюду, ему удалось услышать легкий стон из-под земли.
Улыбка автоматически появилась на его лице, когда он увидел, что этот свирепый и варварский метод действительно эффективен. Не медля и двух секунд, он снова поднял меч и нанес второй удар!
Бум!
Услышав тот же стон, его надежда возросла, и он снова ударил!
Три, четыре, пять, шесть, семь! Двадцать раз!
Постоянные взрывы сотрясали все полкилометра вокруг Бай Цзэминя как ядро, и теперь на месте, которое раньше было ровной землей, образовался кратер глубиной более ста метров.
"Даже после всего этого он не выходит?" В его глазах промелькнул намек на раздражение, и он наконец остановил свою бездумную и звериную атаку, когда понял, что хотя подземный зверь определенно получил несколько травм из-за тряски, он все еще отказывается выходить и даже отказывается уходить.
Раз уж ты не хочешь выходить, тогда тебе остается только умереть. Он подумал, что убийственное намерение в его глазах становится все сильнее и сильнее.
Изначально он собирался позволить своим войскам эволюционеров души убить всех этих зверей. С таким большим количеством зверей все они должны были, по крайней мере, иметь средний уровень от двух до пяти; те, кто был на более низких уровнях, могли даже получить дополнительные очки статов, если им повезет.
Хотя было жаль терять такого зверя Первого Порядка, у Бай Цзэминя не было ночи, да и терпение его было не слишком велико, поэтому он решил покончить с жизнью монстра, который прятался, как трусливая крыса.
"Все вы! Возвращайтесь на базу и ждите за стенами!" громко крикнул Бай Цзэминь, обернувшись.
Его голос эхом разнесся по всему полю боя, поэтому, хотя многие не понимали, что происходит, они тут же сели в машины и начали отходить.
В модифицированном джипе, в котором ехали только Шангуань Бин Сюэ, Канг Лань, Эванджелина и Нангун Линсинь, женщина, которой все на базе присвоили титул ледяной принцессы из-за ее холодного характера, выглядела очень серьезной.
"Что случилось?" Нангун Линсинь не могла не спросить с тревогой.
Шангуань Бин Сюэ на мгновение замешкалась, но в конце концов покачала головой, ничего не сказав.
Будем надеяться, что этот безумец больше не будет использовать эту атаку здесь. Она подумала об этом с затаенным страхом, когда перед глазами во второй раз промелькнуло воспоминание о силе кровавого трезубца, брошенного Бай Цзэминем.
Это был один из тех моментов, когда ее жизнь подвергалась наибольшему риску с начала апокалипсиса! И это произошло по вине ее друга!
Грохочущие небеса и дрожащая земля
Отъехав примерно на два километра, все модифицированные машины въехали в ворота базы, а солдаты спрятались за стенами. Хотя высота стен составляла всего 2-3 метра, в случае, если что-то случится первым, стены получат сильнейший удар, и это увеличит шансы на выживание перед лицом опасности.
Тем временем Лу Янь и остальные эволюционеры души выше 15-го уровня забрались на несколько зданий, пытаясь увидеть, что происходит. К сожалению, лишь у нескольких из них были бинокли, поэтому большинство могло лишь бесплодно напрягать глаза.
"Это кровавое вещество видно даже отсюда". серьезно пробормотал Янь Ту, его острые глаза отражали кровавый вихрь вдалеке. С его уровнем не было необходимости использовать бинокль, чтобы видеть далеко.
Хотя с расстояния более двух тысяч метров он выглядел как сфера размером чуть больше точки, тот факт, что такое явление все еще было видно даже с такого расстояния, было просто безумием.
"..." Лу Янь ничего не сказал, а через несколько секунд проговорил серьезным голосом: "Янь Ту, если у тебя еще есть мысли о том, чтобы снова захватить власть, просто отбрось их".
Янь Ту молчал, прежде чем сказать одно слово: "Понял".
Янь Ту был полностью предан семье Лу Яня и был готов сделать для них все, что угодно, чтобы отблагодарить их за то, что они сделали для него в прошлом. С его точки зрения, Лу Янь был человеком, достойным следовать за ним, и его ум позволял ему править.
Однако быть преданным и быть глупцом - две совершенно разные вещи. Янь Ту уже понял, что у него нет никакой надежды победить человека калибра Бай Цзэминя. Просто сегодня ему показалось, что победить серебряноволосого призрака по имени Шангуань Бин Сюэ стало гораздо сложнее, чем раньше.
Что касается Бай Цзэминя. Янь Ту едва осмелился на мгновение вызывающе посмотреть ему в глаза, как вся его душа задрожала, словно грозясь рухнуть, как здание, чей фундамент оказался бесполезным перед лицом силы сильнейшего землетрясения.
Пока двое мужчин беседовали, сзади раздался холодный голос:
"Судя по тому, что я о нем знаю, а это не так уж мало, Бай Цзэминь довольно терпим. Но есть одна вещь, которую он точно не терпит... Знаете ли вы, что это такое?"
Лицо Лу Яня изменилось, а мышцы Янь Ту автоматически напряглись, оба одновременно повернулись и увидели, что в какой-то неизвестный им момент Шангуань Бин Сюэ стояла в двадцати метрах от них на другой стороне здания.
Ее голубые глаза вспыхнули холодным светом, и она равнодушно продолжила: "Предательство. Если кто-то осмелится сделать ложный шаг, напомните ему, что результат поражения означает не только смерть непосредственных участников, но и вечное порабощение всех членов его семьи."
Лу Янь посмотрел на нее и спокойно ответил: "Никто из нас не думал о подобном".
Ее глаза нехарактерно сверкнули, и она холодно заметила: "Я также не говорила, что кто-то из вас когда-либо думал об этом".
После этих слов Шангуань Бин Сюэ кончиками пальцев подпрыгнула и грациозно понеслась к другому зданию, порхая по воздуху, как бабочка, и вскоре исчезла из поля зрения мужчин.
Увидев это, Лу Янь вздохнул и покачал головой. Все его странные мысли окончательно исчезли.
Хотя он был человеком с амбициями и, естественно, хотел господствовать, мысль о том, что его драгоценная дочь станет рабыней, заставила его разум почти полностью разрушиться от желания, чтобы он никогда даже не думал о таком.
"Какие ужасные молодые женщины". Он усмехнулся, а затем вернулся к использованию военного бинокля, чтобы посмотреть вдаль.
* * *
Конечно, Бай Цзэминь не собирался запускать Багровый Кровававый Суд во второй раз за одну ночь, как думала Шангуань Бин Сюэ.
Честно говоря, он все еще немного боялся этого навыка. С начала апокалипсиса жизнь Бай Цзэминя всегда была в постоянной опасности, но сегодня был один из немногих случаев, когда его жизнь подвергалась крайней опасности. Хуже всего, что главной причиной всего этого был он сам!
Бай Цзэминь не имел ни малейших сомнений в том, что если бы ему не удалось вовремя вырваться из зоны поражения Багрового Кровавого Суда, то к этому моменту его тело было бы полностью сожжено до угольков или превратилось бы в пепел. Даже если он не знал, насколько мощной была эта атака, он не был настолько самонадеянным, чтобы глупо полагать, что его физическое тело сможет выдержать то, что не под силу даже физическим телам могущественных зверей Второго Порядка.
Тем не менее, атаку, которую он собирался применить, не стоило недооценивать, поскольку, хотя он использовал ее впервые, несколько часов назад он уже делал нечто подобное.
"Хе-хе... Младший брат Цзэминь, ты точно придумываешь всякие безумные вещи". Лилит появилась высоко в небе, ее изящные ноги мягко опирались на одну из кровавых цепей, а длинное черное платье слегка колыхалось, демонстрируя ее ноги цвета слоновой кости.
"Ты читаешь мои мысли или как?"
Бай Цзэминь смотрел на нее и удивлялся манящему зрелищу, когда ее платье было поднято достаточно высоко, чтобы наводить на размышления, но в то же время не открывая ничего, что можно было бы считать непристойным.
Она действительно маленькая суккуба, полная шалостей. подумал он про себя, затем покачал головой и сосредоточился на текущем вопросе.
Бай Цзэминь согнул колени и обеими руками сжал свой большой меч. Мышцы его ног напряглись изо всех сил, и раздробленная земля под его ногами начала слегка трескаться.
Бах!
С прыжком, на который было затрачено более 730 очков силы, тело Бай Цзэминя взлетело в небо, как пушечное ядро, со скоростью, значительно близкой к скорости звука, прежде чем земля начала развиваться.
Сильный ветер резал ему лицо, а буря заслоняла зрение. Если бы не то, что его выносливость была особенно высока и приближалась к 1000 пунктам, Бай Цзэминь был уверен, что его физическое тело не смогло бы справиться с огромным давлением, которое он испытывал в этот момент.
Когда он находился на высоте около ста метров над землей, земное притяжение начало медленно опускать его на землю. Однако не успел он опуститься и на два метра, как из кровавого вихря вылетела кровавая цепь и опустилась прямо под его ногами.
Бах!
Бай Цзэминь использовал кровавую цепь, чтобы подпрыгнуть, и в мгновение ока его тело оказалось на высоте более двухсот метров над землей.
Бах!
Бах!
Бах!
Сделав еще три прыжка на полную мощность, Бай Цзэминь достиг высоты 500 метров, и только тогда он решил, что этого достаточно.
Хотя он находился всего в полукилометре от земли, ветер здесь дул гораздо сильнее, и Бай Цзэминь чувствовал, как электрическая энергия молнии, казалось, постоянно хочет ударить его тело. С определенной точки зрения, природа как будто отвергала его существование.
Удерживаемый парой кровавых цепей, Бай Цзэминь внутренне усмехнулся. Неважно, отвергала ли его природа или мир боялся его, все это не имело для него значения. Единственное, что было в его глазах, это его цели, и ради них он был готов на все; это Бай Цзэминь демонстрировал уже с первого дня апокалипсиса.
"Сейчас я посмотрю, как ты собираешься дальше прятаться". пробормотал он под нос и поднял свой меч высоко над головой и направил его к облакам, словно бросая вызов небесам.
Его темные глаза резко открылись, и он без промедления взмахнул мечом вниз. Однако это был не обычный удар, так как в тот момент, когда острие оружия было направлено к земле, Бай Цзэминь отпустил рукоять.
За долю секунды до того, как меч багрового цвета полностью вылетел из его рук, Бай Цзэминь использовал то небольшое количество маны, которое у него осталось, чтобы активировать Манипуляцию Гравитацией x15.
Бах!
Лезвие Двуручного Меча, созданного из сотен чешуек змеи Первого Порядка, хлопнуло вниз и, подобно метеориту, прорвавшему атмосферу, на секунду засветилось огромным пламенем, охватившим его и вызвавшим слабую вспышку, которая исчезла так же быстро, как и появилась.
Всего за мгновение Двуручный Меч Бай Цзэминя из огненной чешуи преодолел расстояние в 500 метров.
Когда гигантский меч соприкоснулся с землей, мир словно замер на мгновение, и Бай Цзэминь, казалось, услышал свой собственный внутренний голос, кричащий: "Пожалуйста, держись!".
Сразу после этого весь мир, казалось, вздрогнул.
Как будто несколько сотен гранат, соединенных вместе, произвели сильный взрыв, земля ужасно задрожала, и ударная волна, достаточно большая, чтобы отправить Бай Цзэминя в полет, распространилась повсюду в виде меча.
Не было ни вспышек света, ни пламени, даже шум бури, казалось, на мгновение прекратился; не было никаких звуков, кроме грохота земли.
Ударная волна распространилась так далеко и с такой силой, что все уже разрушенные здания были раздавлены, а огромные деревья в трех километрах от них по внешнему периметру леса разлетелись на миллионы крошечных фрагментов древесины.
В двух километрах от них солдаты и эволюционеры души закричали одновременно, увидев огромную ударную волну, сформировавшуюся как меч ветра, несущийся к ним.
Лицо Шангуань Бин Сюэ слегка изменилось, и она поспешно возвела две толстые стены льда, протянувшиеся на несколько сотен метров за пределами базы. В прошлом такое было бы невозможно, но ее навык Мастер Льда уже не был таким, как раньше!
Бах!
Первая ледяная стена разлетелась на куски, но сила ударной волны значительно уменьшилась, пройдя расстояние в два километра, поэтому защитная сила стены еще больше ослабила ее разрушительную силу.
Вторая ледяная стена сопротивлялась лишь мгновение, но и она была разрушена ударной волной.
Ударная волна продвинулась еще на двести метров и сильно ударила в стену основания. Тысячи мелких трещин разбежались по всей длине и ширине стены. К счастью, сила ударной волны была уже почти полностью исчерпана, поэтому каменная защита смогла удержаться, не разрушившись полностью.
Те, кто находился ближе всего к стене, почувствовали, что их сердца на мгновение остановились, а бледные, как у мертвеца, лица в оцепенении смотрели вперед. Каждый из них чувствовал себя так, как будто сегодня им была дарована новая жизнь!
Если бы эта ударная волна ударила по ним, все они могли бы взорваться в кровавом тумане! Выживут только эволюционеры души, чьи тела были намного сильнее, чем у обычного человека!
Шангуань Бин Сюэ стиснула зубы и, даже сохраняя вежливость, выругалась под нос: "Черт возьми... Этот человек действительно сумасшедший".
Вдалеке Бай Цзэминь быстро управлял несколькими кровавыми цепями, чтобы поймать его, пока его тело падало на землю. Когда ему наконец удалось удержаться на ногах, по его лицу потекли струйки пота, и он посмотрел вниз.
Несмотря на то, что он поглотил силу души существа, называемого Червем Земной Брони Первого Порядка, он чуть не убил остальных зверей.
"Этот навык.... Я действительно должен использовать его с осторожностью с этого момента."
Реальная цель
После того как все успокоилось и земля, казалось, перестала дрожать после такого сильного удара, сравнимого по силе с взрывом сотен или даже тысяч гранат, Бай Цзэминь использовал свой навык Манипуляция Кровью, чтобы контролировать цепи, удерживающие его в воздухе, и медленно направился к земле.
Кровавый вихрь все еще кружился высоко в небе, а черные тучи время от времени искрились слабым голубым оттенком от молний, которые на мгновение освещали мир.
Сотни тысяч кровавых цепей, выходящих из центра кровавого вихря, были напряжены до предела, заключая в себе существ, которые мутировали после получения маны и обретения способности к эволюции. Некоторые из этих существ были достаточно велики, чтобы сравниться с небольшими движущимися крепостями; однако, как бы они ни старались, ни одному из этих зверей не удалось вырваться из толстых магических цепей.
Ноги Бай Цзэминя мягко коснулись земли, и звук его боевых сапог раздался среди гробовой тишины.
Капли дождя притягивались кровавым вихрем, гром утих, а молнии больше не сверкали так часто.
Бай Цзэминь, стоя во внешней части кратера, образовавшегося в результате падения метеорита(меча), смотрел в небо и наблюдал, как медленно, но верно густые черные тучи начали рассеиваться одна за другой.
"Буря уходит". подумал он вслух.
Его голос звучал очень одиноко, и, стоя в окружении тысяч злобных существ, смотревших на него в страхе и гневе, Бай Цзэминь чувствовал себя очень маленьким.
Не дожидаясь, пока кто-нибудь подойдет к нему, Бай Цзэминь медленно передвигался вперед. Его ноги двигались медленно и несли его все глубже и глубже в кратер, который вызвала его собственная атака. Через несколько мгновений его голова исчезла с поверхности, а тела больше не было видно.
Бай Цзэминь не спешил, он просто уверенно продвигался вперед. Единственным звуком в его ушах был звук его собственных шагов и случайное крошение мелких камней.
Примерно через десять минут он наконец достиг самого глубокого места. Там в поле его зрения попали фрагменты плоти неузнаваемого зверя, а также крошечные осколки, похоже, какого-то коричневого металла.
Очевидно, это были останки земляного червя Первого Порядка.
Зверь, несмотря на то, что был спрятан в нескольких метрах под землей, не смог пережить удар оружия весом около одной тонны, созданного объединенной силой более 70 мужчин в отличном состоянии до апокалипсиса и приведенного в движение прямым увеличением земного притяжения в 15 раз.
Бай Цзэминь поднял голову и посмотрел на небо. Вздох вырвался из его рта как раз вовремя, когда с поверхности в кратер ворвался легкий прохладный ветерок:
"Бай Цзэминь, ты в порядке?".
Он моргнул несколько секунд, прежде чем понял, кому принадлежал этот голос. Из-за эха он не сразу узнал его, но ему не потребовалось много времени, чтобы определить его.
"Бинг Сюэ? Я в порядке". Он ответил, не поднимая глаз.
Он достал маленький фонарик и направил его вверх, прежде чем подать сигнал, так как из-за глубины кратера и темноты ночи, даже развившись до этой точки, он не мог видеть впереди.
Это было потому, что глубина кратера превышала 1000 метров!
Атака Бай Цзэминя разрушила всю землю и создала гигантскую дыру, которая уходила глубоко вниз к центру мира, а ее диаметр легко превышал 2500 метров!
"Я спущусь!"
Снова раздался голос Шангуань Бин Сюэ, и его эхо зазвучало среди опускающихся стен кратера.
"Хорошо!" ответил Бай Цзэминь и перевел взгляд на багровый меч.
Кончик меча был глубоко воткнут в землю вместе с 1/3 всего меча.
"Повезло, и он не сломался". Он вздохнул с облегчением, потянувшись к рукояти.
Резко дернув вверх, земля хрустнула и слегка раскололась, позволяя острому предмету выскользнуть. Однако, когда двухметровый меч, наконец, полностью вышел из земли, Бай Цзэминь понял, что, возможно, не стоило праздновать так преждевременно.
По крайней мере, не раньше, чем увидел меч целиком.
Кончик меча был расколот практически на всю длину, а по всему лезвию шли трещины. Несмотря на то, что трещины были совсем небольшими, было ясно, что оружие 1 ранга не способно выдержать атаку такой силы во второй раз, иначе оно точно разрушится в процессе.
Бай Цзэминь горько усмехнулся, понимая, что ему придется немного усовершенствовать свое оружие, если он хочет сражаться со всей силой в будущем. В конце концов, хотя навык Манипуляция Гравитацией Первого Порядка был обоюдоострым и опасным даже для его собственной жизни, Бай Цзэминю было ясно, что большая часть его силы сейчас зависит от этого навыка.
Увеличение и уменьшение гравитации, а также взрывная сила, которую могли набрать его атаки, были чрезвычайно важны в смертельных поединках. Бай Цзэминь был уверен, что сила атаки, которую он совершил несколько минут назад, была достаточной, чтобы без проблем уничтожить существо Второго Порядка.
Что касается разрушительной силы, то навык Манипуляция Гравитацией был намного важнее, чем Манипуляция Кровью.
Конечно, это было только для разрушения. С точки зрения качества и разнообразия или важности, когда дело доходило до боя, Бай Цзэминь твердо верил, что навык Манипуляция Кровью был, по крайней мере, в 100 раз важнее, чем Манипуляция Гравитацией.
"Ты должен быть благодарен за то, что использовал сотни чешуек, сложенных друг на друга, чтобы выковать лезвие своего меча".
Холодный, слегка раздраженный голос вывел его из задумчивости.
Посмотрев в сторону, Бай Цзэминь различил прекрасные черты лица Шангуань Бин Сюэ. Она смотрела на него, положив обе руки на талию, и явно была чем-то недовольна.
"Что случилось?" - спросил он в замешательстве.
"Ты все еще спрашиваешь, что не так?" Шангуань Бин Сюэ остолбенела, а потом шагнула вперед и подошла к нему настолько близко, что могла бы дотронуться до него, если бы вытянула перед ним руку. "Твоя атака чуть не убила всех солдат на базе!"
"О, это." Бай Цзэминь наконец-то загорелся. Однако его реакция была явно не такой, как ожидала Шангуань Бин Сюэ.
"Это твой ответ?" Она посмотрела на него широко раскрытыми глазами, показывая свое внутреннее удивление.
С тех пор как они открылись друг другу и рассказали о своей жизни и семьях до апокалипсиса, можно сказать, что Шангуань Бин Сюэ больше не сдерживала своих эмоций в его присутствии. Вместо того чтобы всегда держать вокруг себя ледяной панцирь, она теперь показывала, что чувствует ее сердце через выражение лица.
Бай Цзэминь почесал голову свободной рукой, и через некоторое время, наконец, объяснил низким голосом: "Видишь ли, я не такой уж хороший человек. Многие мои поступки могут показаться добрыми, но на самом деле все, что я делаю, всегда имеет какую-то цель. Временами может казаться, что я трачу время впустую, но я лучше других знаю, что рано или поздно все это потраченное впустую время окупится в будущем..... Однако те люди, которые не осмеливаются по-настоящему сражаться с развитыми существами, боюсь, что они для меня бесполезны".
По правде говоря, в последнее время Бай Цзэминь сомневался, действительно ли совет Лилит был хорош... Нужна ли ему фракция? Действительно ли она ему нужна? Все они были ужасно слабы, и даже одного зверя Первого Порядка было достаточно, чтобы вызвать значительный хаос среди человечества.
Особенно в последнее время; сила Бай Цзэминя начала расти на удивление быстро, и еще быстрее он начал отдаляться от всех остальных. Существа Первого Порядка не представляли для него никакого вызова, и, вероятно, только те существа, которые бесконечно близки к Третьему Порядку, могли представлять реальную опасность для него.
В какой-то степени Бай Цзэминь начал думать, что, возможно, он сможет все сделать сам без особых осложнений.
Шаньгуань Бин Сюэ молча смотрела на него и, медленно обдумывая сказанное, наконец поняла несколько вещей.
Первое, что она поняла, это то, что, хотя она хорошо знала Бай Цзэминя, в какой-то степени это было правдой: то, что она знала о нем, он хотел показать. Ей еще многое предстояло узнать о его личности и предпосылках, на которых основывались его действия.
Важно было и то, что из этих слов Шангуань Бин Сюэ вспомнила, что Бай Цзэминь хоть и был добрым, но мог быть и очень холодным и жестоким, когда речь шла о жизни других людей.
Поскольку прошло уже много времени с тех пор, как он в последний раз забирал человеческие жизни, просто чтобы продемонстрировать свою власть над всеми, Шангуань Бин Сюэ забыла, что за то время, пока группа находилась в университете, Бай Цзэминь убил около сотни студентов независимо от их пола, просто чтобы предупредить остальных.
Бай Цзэминь продолжил: "В настоящее время мужчины, использующие огнестрельное оружие, все еще в некоторой степени полезны. Однако рано или поздно огнестрельное оружие, созданное человечеством в прошлом, постепенно станет неэффективным..... В то время эти люди станут практически бесполезными для меня. Ты понимаешь, что я имею в виду?" Он смотрел прямо ей в глаза и ждал.
В глазах Шангуань Бин Сюэ появился сложный огонек. Очевидно, она понимала, что Бай Цзэминя не слишком заботило, будут ли эти солдаты жить или умрут, потому что он четко понимал, что скоро все они станут обузой.
Вскоре, однако, сложность ее эмоций улеглась. Эти люди не имели к ней никакого отношения, и за жизнь или смерть каждого из них она должна была отвечать сама. Ее главным приоритетом было выжить, а за ним - поиск матери; в этом отношении Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ были абсолютно одинаковы.
Но даже тогда она чего-то не понимала. Поэтому после нескольких секунд, в течение которых они молча смотрели друг на друга, она спросила несколько нерешительно: "Бай Цзэминь, какова твоя настоящая цель?".
Бай Цзэминь посмотрел на нее с серьезным выражением лица, затем слабая улыбка появилась в уголках его рта, и он шутливо сказал: "Ты действительно хочешь знать?".
Он не ожидал, что она ответит с таким серьезным выражением лица: "Я хочу знать".
Бай Цзэминь слегка сузил глаза, его мысли пронеслись молниеносно. Без промедления он проговорил со слабой улыбкой: "Моя цель - полный и абсолютный контроль. Разве я не говорил тебе об этом раньше?".
Однако Шангуань Бин Сюэ покачала головой и спросила "Абсолютный контроль чего?".
На этот раз он промолчал, и, видя это, она продолжила:
"Ты говоришь только о Китае? О всем мире? Или, может быть, о чем-то большем?"
Бай Цзэминь молча опустил голову и, казалось, погрузился в глубокую задумчивость.
За пределами гигантского кратера кровавый вихрь все еще неустанно кружился, а кровавые цепи все еще крепко держались за мутировавших зверей. Медленно звук приближающихся машин достиг дна кратера, и Бай Цзэминь поднял голову, поняв, что солдаты и эволюционеры души возвращаются в район после исчезновения опасности.
Шангуань Бин Сюэ все это время молчала, ожидая, что он скажет ей о своей цели. Настоящую цель, а не то, что, по ее твердому убеждению, было лишь незначительной целью, которую он не рассматривал всерьез.
Наконец Бай Цзэминь снова посмотрел ей в глаза и ответил.
Второй долгосрочный контракт Бай Цзэминя: красное, белое, черное
"Если я скажу тебе, что моя цель - контролировать всю галактику, что ты подумаешь?".
От такого вопроса Шангуань Бин Сюэ на мгновение опешила и на долю секунды подумала, что, возможно, у ее нового друга какие-то проблемы с психикой, которые не позволяют ему здраво рассуждать.
Однако эта мысль вскоре исчезла, когда она вспомнила, что мир, в котором они сейчас живут, несмотря на то, что физически он остался прежним, можно считать совершенно новым миром.
Если бы это было в прошлом, то такое, как господство над всем Млечным Путем, могло произойти только в научно-фантастических фильмах, где технологии человечества получили огромное развитие после тысяч лет исследований и проектов. В конце концов, человечество 21 века не знало даже всей Солнечной системы, не говоря уже о всей галактике.
Но сейчас, когда все стало на свои места, Шаньгуань Бин Сюэ поняла, что такая мысль на самом деле не так уж и надумана.
С развитием и обретением сверхъестественных способностей, с поддержкой маны и возможностью получения новых планов по созданию объектов, технология которых на века и даже тысячелетия опережала нынешнюю человеческую технологию, колонизация других планет уже не была невозможной.
Просто она никогда не думала так далеко вперед, и единственное, к чему она стремилась, - это дожить до следующего дня.
Однако Бай Цзэминь посмотрел на нее и, не дожидаясь ее ответа, продолжил: "А если я скажу тебе, что моя настоящая цель - завоевание Вселенной? Сможешь ли ты принять такое?"
Глаза Шангуань Бин Сюэ расширились, и она потрясенно сказала: "Ты шутишь?".
Она признала, что Бай Цзэминь был силен. Он был ужасающим монстром, храбрым, а скорость его роста не оставляла ей иного выбора, кроме как склониться в почтении. Однако она очень надеялась, что он не сошел с ума от силы, которую он недавно приобрел. Потому что ей очень не хотелось терять ценного друга.
Если бы это было в прошлом, Шангуань Бин Сюэ без колебаний покинула бы фракцию Бай Цзэминя при малейшем признаке того, что он сходит с ума или теряет рассудок. Но теперь, когда он и она сблизились настолько, что стали называть друг друга по имени и даже доверять ему с закрытыми глазами, Шангуань Бин Сюэ понимала, что не может оставить его так просто: она наверняка сделает все возможное, чтобы вернуть его к реальности.
Конечно, она отреагировала бы таким образом..... Бай Цзэминь вздохнул в своем сердце.
Если бы он был на ее месте, его реакция, вероятно, была бы такой же..... Нет, скорее всего, его реакция была бы еще более преувеличенной и худшей, чем у Шангуань Бин Сюэ.
Однако Бай Цзэминь смотрел на нее очень серьезно, и с каждой секундой сердце Шангуань Бин Сюэ опускалось все ниже и ниже.
"С тех пор как мир изменился, миллионы людей умерли".
Бай Цзэминь заговорил ни с того ни с сего. Его обычно спокойные и безразличные глаза даже перед лицом смерти впервые за несколько недель показали настоящие эмоции, что глубоко потрясло Шангуань Бин Сюэ.
"Сколько старейшин умерло за эти полтора месяца? Сколько семейных пар было разлучено? Сколько детей потеряли своих родителей? Сколько невинных младенцев погибло до сих пор? Сколько семей было разрушено в процессе начальной адаптации и сколько еще будет разрушено в дальнейшем?" - спросил он низким голосом.
Это был не вопрос, обращенный к Шангуань Бин Сюэ, а скорее вопрос, брошенный в воздух в надежде найти где-нибудь ответ.
Зная, что никто не сможет ответить на такие вопросы, он посмотрел на Шангуань Бин Сюэ с легким оттенком грусти, отчего ее сердце слегка сжалось, и продолжил: "Прошло уже более 47 дней с тех пор, как мир превратился в ад, но я до сих пор не знаю, жива моя семья или нет. Хотя сейчас я могу преодолеть более 700 километров за час, моей выносливости недостаточно, чтобы поддерживать такую скорость более десятка минут, и даже если бы я смог выдержать непрерывное сгорание в течение целого часа, до города Янфан в районе Чанпин оставалось бы еще 1100 километров".
Бай Цзэминь свободной рукой указал на небо, а рукоять его меча сжалась, и он сказал с легкой насмешкой: "Я даже не могу претендовать на звание самого могущественного существа в этом лесу, не говоря уже о том, что я не смею сказать, что я самый могущественный во всех лесах этого района или района в целом". Чтобы выйти за пределы подрайона Байцюань и достичь района Чанпин, нам придется уничтожить более 20 000 000 зомби, и кто знает, сколько диких зверей или мутировавших растений добавится к этому уравнению. Даже если я хочу прямо сейчас побежать искать их, я знаю, что если я попытаюсь это сделать, то в конечном итоге умру от истощения в разгар отчаянной битвы. Вот почему я могу держаться только на..... потому что я слаб".
Шангуань Бин Сюэ нежно прикусила нижнюю губу, слушая его слова. У нее были точно такие же мысли, как и у Бай Цзэминя. Чего ей еще не хотелось, как не бежать как можно быстрее к матери, чтобы, если она еще жива, обеспечить ее безопасность и благополучие? Однако она была слаба... Поэтому ей требовалась помощь большой армии.
Если только она или Бай Цзэминь не обладали бесконечной выносливостью или не были достаточно чудовищны, чтобы отбиваться от миллионов врагов, или не могли как-то уклониться от них, они могли делать только один шаг за раз.
Потому что они были слабы.
С точки зрения других выживших и эволюциониров души, Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ были олицетворением богов. Только они знали, что на самом деле ни у одного из них не было возможности найти своих любимых, даже если бы их сердца корчились от тревоги по ночам, не говоря уже о том, чтобы быть личным представителем богов.
"Даже если когда-нибудь в будущем нам удастся победить диких зверей и растения-мутанты или найти способ подавить их так, чтобы они перестали нападать на человечество". Даже если мы станем достаточно сильными, чтобы вернуть себе покой нашей жизни..... Кто может гарантировать нам, что это будет первый и последний раз, когда произойдет что-то, что потрясет наши жизни и жизни тех, кого мы любим?" Бай Цзэминь посмотрел на Шангуань Бин Сюэ с чрезвычайно серьезным выражением лица, и в его глазах на мгновение мелькнул оттенок ненависти.
Выражение лица Шангуань Бин Сюэ тоже слегка изменилось, когда она услышала это.
Действительно.
Была ли у них уверенность в том, что все закончится после того, как им удастся восстановить мир на Земле? Нет, не было.
Даже если их близкие выживут, продолжительность жизни человечества увеличилась до нескольких столетий и даже тысячелетий благодаря постоянной эволюции на высших стадиях, за это время может произойти многое.
"Теперь ты понимаешь, почему моя высшая цель - абсолютное господство? Не Китая, не Земли, не этой галактики, а всей Вселенной!" - убежденно заявил Бай Цзэминь. "Я не позволю никому и ничему больше ступить на мою голову, не говоря уже о том, чтобы позволить какому-либо субъекту иметь власть решать, кому жить, а кому умереть! Это буду я!"
Поскольку эта неизвестная сущность под названием Запись Души давала ему способность становиться, казалось, неудержимо сильнее, пока он поглощал Силу Души других живых существ, то Бай Цзэминь собирался сделать все, чтобы добраться до абсолютного пика..... Даже если это приведет его на пустынный и залитый кровью путь.
"Ну и что, если меня назовут тираном? Что с того, что они назовут меня диктатором?" Бай Цзэминь усмехнулся: "Пока я и мои близкие в порядке, вся остальная вселенная может идти к черту!".
Это был первый раз, когда Бай Цзэминь выразил свои истинные чувства другому человеку. Он еще не говорил этого даже Лилит. Однако после всего, что произошло сегодня ночью, Бай Цзэминь понял причину, по которой такое высшее существо, как Лилит, с первого дня новой эры говорила ему, что он еще больший гений, чем она.
Поэтому он чувствовал, что, хотя он и слаб, у него, по крайней мере, есть квалификация, чтобы не стыдиться ставить перед собой большие цели.
Он поможет Лилит достичь ее цели, а затем вместе с ней и близкими ему людьми станет верховным правителем!
Бог Библии, настоящего имени которого Бай Цзэминь не знал, Люцифер, Монарх Драконов, Король Вампиров, Вечный Феникс, Император Волков, Зомби-Предшественник, Пожиратель Звезд - все это были лидеры высших фракций, известных Лилит на сегодняшний день. Высшие существа, которые стояли на вершине и с которыми даже Лилит не осмеливалась столкнуться. Однако Бай Цзэминь поклялся себе победить их всех, будь то с помощью крючка или хитрости!
Видя, что Шангуань Бин Сюэ больше не смотрит на него, как на сумасшедшего, Бай Цзэминь понял, что она наконец-то осознала, что причина этой великой цели не в безумии, а в простоте.
Дело было не в слепоте власти. И не в жадности или высокомерии. Все было гораздо проще.
Шангуань Бин Сюэ поняла, что Бай Цзэминь напуган.
Несмотря на то, что он выглядел очень уверенно и его шаги не сбивались, даже когда на кону стояла его жизнь, на самом деле он был напуган, как маленький ребенок.
Однако этот страх исходил не от страха смерти. Страх Бай Цзэминя был гораздо более благородным; он боялся, что его близким, чья жизнь или смерть все еще неизвестна, придется снова пройти через трудности когда-нибудь в будущем.
В полутьме она молча смотрела на него, словно хотела навсегда запечатлеть в своей памяти каждую деталь его лица.
Через несколько секунд ее губы изогнулись в самую красивую улыбку, которую он когда-либо видел, наверное, за всю свою жизнь.
"Бай Цзэминь, я должна сказать, что каждая секунда, которая проходит, и каждое слово, которое выходит из твоих уст, поражает меня все больше и больше. Больше, чем твоя сила и больше, чем скорость эволюции, твои чувства чисты, как самый белый снег". Шангуань Бин Сюэ оглядела его от кончиков пальцев ног до кончиков волос, а затем сказала голосом, который, казалось, исходил из глубины ее сердца: "Я уже говорила, что ты хороший человек, но я должна отказаться от этого слова. Слово "хороший" не делает чести такому превосходному человеку, как ты".
Бай Цзэминь посмотрел на нее. Он понимал. Он понял, что эта ее похвала отличается от предыдущей.
"Я должна сказать, что женщина, которой когда-нибудь удастся проникнуть в твое сердце и завоевать твою заботу и привязанность, несомненно, будет самой счастливой из всех". Она кивнула со слабой улыбкой. Затем, протянув вперед свою идеальную руку, она предложила: "Несмотря на то, что я слаба, позволь мне помочь тебе достичь твоей цели. Ради наших семей, ради наших близких. Над всей жизнью мы будем господствовать".
Он посмотрел на ее руку, которая даже в полутьме казалась сияющей чистотой, и понял, что взятие ее руки в этот момент будет иметь значение гораздо более глубокое, чем любое другое обещание, которое он когда-либо давал.
Бай Цзэминь все еще не знал, останется ли Лилит рядом с ним в будущем, когда он поможет ей исполнить ее желание. Он всем сердцем надеялся, что так и будет.
Однако Шаньгуань Бин Сюэ предлагала быть боевыми товарищами до тех пор, пока один из них не станет высшим существом: Бесстрастным существом.
Цель такого масштаба могла занять сотни, тысячи, даже десятки тысяч лет. Поэтому, это можно считать еще одним....
"Еще один долгосрочный контракт". Бай Цзэминь усмехнулся, вспоминая ту встречу, на которой он рассказал всем, что у него есть долгосрочный договор с женщиной. <-----(A/N: глава 139)
Затем, не раздумывая, он взял руку Шангуань Бин Сюэ и осторожно пожал ее в знак согласия.
Она улыбнулась еще ярче, и ее голубые глаза изогнулись в форме полумесяца.
Высоко в небе два прекрасных глаза рубинового цвета сверкали, как драгоценные камни в ночи, и, казалось, пронзали пространство, чтобы увидеть, что происходит в километре под землей.
На лице Лилит появилась улыбка, в несметное количество раз более прекрасная, чем улыбка Шангуань Бин Сюэ, когда она наблюдала и слушала за взаимодействием двух Низших Существ, которые находились лишь на первой стадии эволюции огромной вселенной.
"Красное, белое, черное". пробормотала она низким голосом, а затем исчезла. Ее голос все еще отдавался эхом в пространстве: "Интересно, какая прекрасная картина родится с этими тремя цветами в качестве основного фокуса... Будет ли этот холст достаточно большим или потребуется еще больший? Хехе~ Я не могу дождаться".
-------------------------------------------------------------------------
Конец 2 тома!
Конец долгой ночи и великой битвы
Выйдя из глубины кратера вместе с Шангуань Бин Сюэ, Бай Цзэминь встретил около тысячи людей. Среди них было большинство мужчин с огнестрельным оружием: легкими пулеметами, автоматами, пистолетами и даже деревенскими ружьями, которые можно было найти в различных деревнях, окружающих местность.
Меньшинство составляли эволюционеры души. В этот момент каждый из этих храбрых бойцов, которые ежесекундно рисковали жизнью, сражаясь со зверями, зомби и растениями в жестоких рукопашных схватках, смотрел на Бай Цзэминя глазами, полными благоговения.
На самом деле, видя жар в глазах каждого из них, Бай Цзэминь считал, что если бы не военные правила, которые медленно вдалбливались каждому, то все они выкрикивали бы его имя вслух.
"Вполне нормально, как по мне". прошептала рядом с ним Шангуань Бин Сюэ. "Сила и способности, которые ты показал им сегодня вечером, выходят далеко за пределы того, что может постичь человеческий разум. Сейчас я не удивлюсь, если каждый из них готов отдать свою жизнь за тебя и твое дело. Можно сказать, что твоя цель в той или иной мере достигнута, я полагаю".
Бай Цзэминь не ответил.
На самом деле, он искал людей, готовых храбро сражаться и готовых отдать свои жизни ради него. Был ли Бай Цзэминь эгоистом? Вероятно, да. Но так обстояли дела, и, вероятно, так будет продолжаться еще долгое время.
Бай Цзэминь сделал шаг вперед и небрежно осмотрел лица всех стоящих перед ним людей, после чего начал медленно говорить:
"Как многие из вас, вероятно, знают, меня зовут Бай Цзэминь, и я лидер этой базы, а также лидер второй базы, к которой мы скоро присоединимся. Большая часть из вас, вероятно, никогда не видела меня в своей жизни до сегодняшнего вечера, так как многие из вас еще новобранцы.
Однако позвольте мне сказать вам, что, несмотря на разницу в статусе, в моих глазах вы все - храбрые воины. Воины, которые каждый день сражаются за свою жизнь, и независимо от причин, которые каждый из вас может иметь для этого, правда в том, что хотите вы этого или нет, вы также помогаете бесчисленному количеству людей и, таким образом, создаете маленький маяк путеводного света посреди такой тьмы и смерти. Поэтому позвольте мне с уверенностью сказать вам всем, что каждый из присутствующих и каждый из наших павших товарищей были, есть и всегда будут героями в моих глазах!".
Услышав речь Бай Цзэминя, глаза многих мужчин покраснели, а слезы грозили пролиться в любой момент. Даже многие горячие мужчины, которые уже забыли, когда в последний раз проливали слезы, были глубоко тронуты тем, что высший руководитель всей базы, король всех их, не только оценил их усилия, но и отказался от безопасности, которая по праву принадлежала человеку его статуса, чтобы сражаться на передовой.
"Сегодня ночью, из-за нападения этих отвратительных мерзких зверей, многие погибли". Бай Цзэминь продолжил чрезвычайно серьезным голосом, и все внимательно слушали: "Независимо от того, знали мы их или нет, независимо от того, были ли мы близки с ними или нет, все они были нашими братьями по оружию и останутся таковыми навечно, независимо от того, как далеко мы продвинемся в будущем. Поэтому в знак уважения к тем, кто пал сегодня ночью, я хотел бы, чтобы все соблюдали полную тишину в течение 1 минуты с того момента, как мой голос утихнет".
И вот, на поле боя воцарилась тишина.
Кровавый вихрь все еще кружился, медленно поглощая ману Бай Цзэминя, кровавые цепи, усиленные вихрем, все еще крепко держали всех мутировавших существ, не позволяя им подняться с земли, а звери, казалось, были слишком напуганы, чтобы даже рычать.
Когда тучи рассеялись, а буря уходила все дальше и дальше, единственным звуком был ветер, доносившийся из леса на расстоянии пяти километров.
Многие мужчины больше не могли этого выносить, и по их лицам начали катиться слезы. Среди них было много тех, кто сегодня потерял друзей, братьев и сестер, сыновей, племянников, племянниц, внуков, бабушек и дедушек, любовников и т. д. Независимо от того, чувствовал ли Бай Цзэминь печаль или нет из-за потери этих людей и гибели этих солдат, правда заключалась в том, что он от всего сердца верил, что эти люди заслуживают хотя бы минимального знака уважения, как этот.
Через минуту слезы постепенно прекратились, и Бай Цзэминь повернулся, чтобы посмотреть на более чем 2500 зверей-мутантов, которые находились в плену благодаря крови других зверей и тех, кто пал в бою, защищая положение человечества за их спинами.
"Сегодня, давайте используем кровь этих мерзких зверей, чтобы отомстить за павших! Давайте используем их кровь, чтобы расти, развиваться, становиться достаточно могущественными, чтобы никогда не допустить повторения подобных вещей!"
Его голос разнесся далеко по округе, как раскат грома.
Под всеобщими взглядами он направил свой меч вперед и прокричал: "Все эволюционеры души, доставайте оружие и режьте! Не нужно бояться! Не нужно сдерживаться! Просто убейте столько, сколько сможете!"
В течение короткой секунды никто не двигался. Однако один из эволюционеров души на переднем крае, потерявший своего отца в пасти мутировавшего зверя, наконец, громко закричал до хрипоты в голосе, а затем бросился вперед с максимальной скоростью, которую позволяла ему статистика ловкости.
Словно прорвало плотину, десятки людей начали бежать, эти десятки увеличились до сотни, а сотня превратилась в более чем двести пятьдесят эволюционеров души, среди которых 80% были мужчинами, а 20% - храбрыми женщинами, не желающими гнить за стенами базы или оставлять 100% своих судеб в чужих руках.
Резкие вспышки мечей, взрывы, вызванные тяжелыми костями, яростный удар копья, сделанного из кости, и так далее. Лунный свет освещал оружие в руках каждого эволюционера души и выделял своими серебряными лучами полные ярости, кровожадные атаки этих людей.
Эванджелина, Янь Ту, Наньгун Линсинь и Лу Янь тоже не отставали. Все четверо бросились вперед и начали свою собственную резню, причем Янь Ту и Эванджелина бросились прямо на зверей Первого Порядка, чтобы забрать то, что принадлежало им по праву.
Даже Канг Лань, которая получила два исцеления, разрешенных навыком Малого Исцеления Ван Цзяня, второй целитель, которого Бай Цзэминь нашел после Канг Лань. Хотя исцеление Ван Цзяня все еще было значительно ниже, чем исцеление Канг Лань, хотя они оба использовали один и тот же навык, этого было более чем достаточно, чтобы ее пальцы перестали так сильно болеть; вероятно, потребуется еще два или три дня для полного исцеления, если она будет лечить себя сама. В конце концов, показатель здоровья Канг Лань не был чудовищно высоким, как у Бай Цзэминя.
"Это была хорошая речь". прокомментировала Шангуань Бин Сюэ.
Она была единственной, кто не бросился присоединяться к резне. В конце концов, она уже была на 46-м уровне, так что Сила Души, которую даст ей такой враг, никак не повлияет на ее силу, если только она не будет готова тратить месяцы и даже годы на убийство существ низкого уровня, чтобы расти.
Что касается дополнительных характеристик, то звери Первого Порядка могли дать ей немало очков, но Шангуань Бин Сюэ не хотела красть чужую добычу, поэтому в конце концов она решила встать рядом с Бай Цзэминем.
"Но мне интересно, действительно ли ты чувствовал то, что сказал?" Она слегка улыбнулась и посмотрела на него.
Бай Цзэминь наблюдал за тем, как кровь зверей в большом количестве брызжет на землю, и слушал, как полные ярости рыки чудовищ разносятся по земле. Он был уверен, что даже из леса в пяти километрах слышны крики, и внутренне гадал, выйдет ли оттуда какой-нибудь могучий зверь.
Не глядя на женщину рядом с ним, Бай Цзэминь лениво ответил: "Хотя в прошлом я был всего лишь студентом из рабочей семьи среднего класса, я кое-чему научился, просто наблюдая за людьми, занимающими высокие посты, когда они выступали на пресс-конференциях".
"Ты научился лгать?" спросила она с насмешкой в голосе. Все, что касалось политики прошлого, ей не очень нравилось.
"Не." Бай Цзэминь ответил равнодушно и сверкнул глазами: "Я научился притворяться".
Когда человек занимал высокий пост, он часто не мог просто говорить то, что хотел, и, чтобы избежать разногласий, должен был говорить то, что хотели услышать массы. Таким образом можно было не только избежать сотен крупных проблем, но и заручиться поддержкой и признательностью окружающих, а также лояльностью народа.
"Это может быть презренным..... Но чтобы быть лидером, нужна не только сила, но и умение понимать нужды других". заключил он.
Шангуань Бин Сюэ на мгновение посмотрела на него, а затем перевела взгляд на поле боя, где зверей резали, как свиней в канун Нового года. Она не стала комментировать слова Бай Цзэминя, так как, несмотря на то, что это было отвратительно, как он отметил, она осознавала, что его слова были очень реальными и правдивыми.
Примерно через тридцать минут рев зверей полностью затих.
После тридцати минут работы в команде, чуть более 250 эволюционеров души смогли покончить с жизнями 2500+ зверей без поддержки огнестрельного оружия, поэтому они не только смогли выпустить много гнева и боли, но и поглотить большое количество Силы Души.
Бай Цзэминь подошел к Лу Яню и приказал: "Скажи своей дочери, чтобы она отправила несколько отрядов, чтобы отнести тела этих зверей обратно в военный район. Если ей понадобится больше людей, она может использовать мясо в обмен на предложение работы другим выжившим, которые еще не имеют работы, но хотят ее получить. Также позаботьтесь о том, чтобы укрепить оборону этого района настолько, чтобы выдержать нападение тысячи зверей, если кто-то из них осмелится вернуться за добавкой".
Отдав ряд приказов, Бай Цзэминь покинул линию фронта и вернулся в свой особняк в привилегированном районе вместе с Эванджелиной и остальными. Хотя существовала небольшая вероятность того, что какой-нибудь лесной зверь может напасть на базу, с его нынешней скоростью он мог добраться до линии фронта за несколько секунд, поэтому он не слишком беспокоился.
Кроме Канг Лань и Эванджелины, было много других эволюционеров души и солдат, которые были ранены в сегодняшней войне. Небольшая группа опытных медиков и большая группа людей, нанятых для оказания первой помощи, начали обрабатывать раны тех, кому можно было помочь, используя марлю, дезинфицирующие средства и многие другие ценные материалы, имеющиеся на базе.
Готовность использовать такие ценные ресурсы на них, Бай Цзэминь невольно завоевал еще больше доверия и веры со стороны своих подчиненных. Многие из них теперь были готовы прыгнуть в реку огненной лавы ради такого лидера.
В конце концов, приняв горячий душ, Бай Цзэминь упал на кровать и через минуту провалился в глубокий сон, как в сундук. Даже когда Лилит легла рядом с ним и посмотрела на него сияющими глазами, он не проснулся из-за душевного и физического истощения.
Пути Бай Цзэминя ко Второму Порядку
Поскольку он не спал в общей сложности почти 48 часов, Бай Цзэминь особенно устал. Хотя отсутствие сна в течение почти двух суток сказалось на его теле и психике, истинная усталость Бай Цзэминя была вызвана всем тем, что произошло за 5-6 часов с того момента, как он решил отправиться на охоту в лес мутантов возле базы Северного лагеря, чтобы потренироваться в своем новом умении под названием "Манипуляция Гравитацией ".
В итоге эта ночь тренировок и легкой охоты превратилась в ночь, когда его жизнь не раз подвергалась опасности.
Ему не только пришлось подавить свою силу до минимума, чтобы не дать зверям Второго Порядка внезапно наброситься на него, чтобы убить их, но и пережить свою собственную разрушительную атаку.
Перед сном Бай Цзэминь был уверен, что он, вероятно, один из немногих существ за всю историю создания вселенной, которому удалось убить двух существ Второго Порядка одной атакой, еще будучи в Первом Порядке, и серьезно ранить еще одного.
Но он снова недооценил себя.
Если бы Бай Цзэминь спросил Лилит, она бы, несомненно, закричала на него: "Идиот! Ты думаешь, что каждый может сделать что-то настолько безумное, как увеличить силу разрушительной атаки в 15 раз?!".
На самом деле, он был первым, кому удалось сделать что-то настолько безумное. Именно по этой причине, несмотря на то, что Бай Цзэминь знал о том, что не все сделал сам, Запись Души присвоила ему уникальный характерный титул под именем Нерегулярный.
В конце концов, Бай Цзэминь спокойно уснул, когда миновал полдень и наступил вечер.
Когда его темные глаза медленно открылись, первое, что попало в поле его зрения, были лучи солнечного света, пытающиеся пробиться сквозь занавески большого окна.
Бай Цзэминь сел на кровати, все еще немного ошеломленный, и бессознательно взглянул на цифровые часы на маленькой прикроватной тумбочке.
"14:23..." пробормотал он, одновременно думая о своей матери. "Она бы точно отругала меня, если бы узнала, что я сплю до такого позднего времени".
Рядом с ним раздался слегка ворчливый голос: "Интересно, какая женщина может заставить тебя открыть такой влюбленный взгляд? Ты не доволен мной?"
Уголок рта Бай Цзэминя несколько раз дернулся при звуке этого соблазнительного голоса, и он медленно взглянул на место рядом со своей кроватью.
К его удивлению, великолепная и соблазнительная Лилит лежала на спине. На ней было классическое платье, а ее прикрытые достоинства были устремлены в небо, как две межконтинентальные ракеты, готовые уничтожить людей.
Посмотрев на него своими прекрасными рубиновыми глазами, она мило улыбнулась и застенчиво сказала: "Старший брат Бай, ты был таким диким прошлой ночью...".
".... Прости?" Бай Цзэминь ошарашенно смотрел на нее.
Лилит моргнула, и ее длинные ресницы, словно два красивых веера, прикрыли глаза. Затем, казалось, с болью, она прошептала: "Может быть... Может ли быть, что ты не помнишь...?"
Бай Цзэминь почувствовал, что лучше ни о чем не спрашивать, и что лучшим вариантом в данный момент будет, вероятно, уйти отсюда. Однако, как всегда, любопытство погубило кошку.
"Что именно я должен был запомнить?" спросил он, откинувшись назад и настороженно глядя на нее.
Глаза Лилит наполнились слезами, сильно шокировав Бай Цзэминя. Она всхлипнула и прижала руку к сердцу, после чего сказала с выражением, полным боли: "П-плохо... Так плохо...". Старший брат Бай, ты такой плохой! Хотя ты набросился на меня и порвал мое платье..."
"Ерунда!" прорычал Бай Цзэминь.
Он вскочил с кровати и указал на нее, говоря: "Твое платье цело, и даже если бы я захотел сделать что-то подобное, у меня бы не хватило сил! Кого ты пытаешься обмануть?!"
Забудьте о Втором Порядке, Бай Цзэминь был уверен, что даже если он будет сражаться против восьми лидеров Высших Фракций одновременно и в итоге измотается до смерти, он точно не забудет тот момент, когда его не очень ценная, но в то же время драгоценная девственность была потеряна!
Лилит косвенно посмотрела на свое платье и замолчала на несколько секунд. Наконец, осознав свой маленький промах, она щелкнула языком, и фальшивые слезы исчезли без следа.
"Эй, прекрати щелкать языком!"
...
После этого Бай Цзэминь умылся, почистил зубы и вернулся в спальню.
В этот момент он и Лилит сидели лицом друг к другу. Они оба молча смотрели друг на друга в течение нескольких секунд, прежде чем он наконец протянул вперед правую руку.
Лилит взяла его руку между своими. Она обхватила его обеими руками, а не одной, как раньше.
Хотя Бай Цзэминю это показалось странным, он не придал значения этому жесту и просто закрыл глаза, начав листать свои записи.
Вчера вечером, принимая душ, он попытался увидеть свои возможные пути будущей эволюции, но был удивлен, когда ничего не обнаружил. В этот момент он ужасно испугался, подумав, что с ним происходит какая-то ошибка, как в видеоиграх.
В реальности не было никаких ГМов(кто знает что это напишите в комменты)! Ну, может быть, Запись Души и была ГМом, но проблема была в том, что не было адреса электронной почты для подачи жалоб!
К счастью, Лилит успокоила его в тот момент, как раз перед тем, как у него случился сердечный приступ. Она сказала, что Запись Души, вероятно, все еще ищет возможные пути для эволюции Бай Цзэминя, и причина, по которой это занимает так много времени, заключается в том, что записи, выгравированные в его душе, были слишком удивительными по сравнению с его низкокачественной Силой Души.
Независимо от того, насколько силен был Бай Цзэминь, он все еще был простым существом Первого Порядка, только что достигшим порога прорыва. Поэтому его Сила Души, естественно, не была особенно высокого качества, даже если она была исключительной среди тех, кто находился на его ступени силы.
Через несколько мгновений Бай Цзэминь облегченно вздохнул, обнаружив в своей душе некоторые вещи, которых раньше там не было. Затем он сосредоточил свое внимание на этих сообщениях, и информация потекла через него, а затем по его воле была показана Лилит.
--------------------
[Ваши возможные пути эволюции были изучены и подтверждены.]
[С учетом достижений и рекордов, которые вы заработали до сих пор, теперь виден путь, по которому вы можете пойти. Пожалуйста, выберите профессию. Вам будет дано достойное испытание: ]
[1) Стратег Смерти]
[2) Крепкий Молот]
[3) Танцор Теней]
[4) Тяжёлый Страж]
[5) Мистик Крови]
--------------------
После стольких усилий, после упорной работы и победы над бесчисленными монстрами, среди которых многие были ужасно сильными существами, результаты наконец-то появились и прокрутились перед его глазами в виде окна статуса, как в видеоиграх прошлого.
"Несмотря на то, что я получил свою первую профессию не более 1 месяца назад, мне кажется, что прошло много времени". Бай Цзэминь вздохнул и открыл глаза.
"Ну... С тех пор много чего произошло". Лилит тоже невольно вздохнула.
Даже для такой, как она, уже повидавшей многое из того, что может представить космос, она чувствовала, что ее жизнь стала гораздо более оживленной с тех пор, как она прибыла на эту планету и начала свой долгий путь вместе с Бай Цзэминем.
"С этого момента все будет становиться только интереснее и интереснее". Она усмехнулась и произнесла слова, которые Бай Цзэминь почему-то счел дурным предзнаменованием, как в кино.
"Не пой дурные предзнаменования". Он прорычал себе под нос: "Я бы предпочел, чтобы все было спокойнее и чтобы моря перестали поднимать волны в мою сторону".
"Если это произойдет, то боюсь, что для достижения твоих целей твоя жизнь может оказаться неполноценной". отметила она с улыбкой.
Бай Цзэминь оказался не в состоянии ответить на ее заявление, поэтому он мог только фыркать, как маленький ребенок, которого обыграли в его любимую игру.
"Даже так. Должна сказать, я удивлена, что даже на второй миссии прорыва у тебя есть столько вариантов для выбора". удивленно сказала Лилит, ее глаза мелькали туда-сюда, казалось, перечитывая возможные варианты на плечах Бай Цзэминя.
"Это так удивительно?" спросил он без особых эмоций в голосе. Для него все происходящее с ним было обычным делом, ведь ему не с кем было сравнивать.
Лилит посмотрела на него и сказала, немного потеряв дар речи: "Младший брат Цзэминь, каждый раз, когда ты продвигаешься на один Порядок и прорываешься на следующую ступень, Запись Души подсчитывает все записи, которые ты пережил за все время своего существования. Эти записи изучаются Записью Души, и затем тебе указывается путь, по которому ты должен идти дальше. Ты понимаешь хоть что-то из того, что я говорю?"
Бай Цзэминь кивнул: "По сути, барьер, который разделяет каждый Порядок и не позволяет нам продолжать идти вверх, - это конец пути. Запись Души будет создателем нового пути, и для этого она показывает нам, эволюционерам души, новые возможности. После того, как мы докажем, что достойны продолжать, эта возможность откроет путь, по которому мы сможем выйти за пределы того барьера, который нас блокирует."
"Как и ожидалось от того, кто способен получить возможность стать Стратегом Смерти!" Она щелкнула пальцами и пошутила. Затем с серьезным выражением лица она продолжила: "Странно, что здесь так много перекрестков, ведь твое будущее должно было решиться, когда ты ступил на свой первый путь, а в данном случае первым путем был первый класс "Кровавый Берсерк"".
Бай Цзэминь чувствовал, что он все понял, но в то же время он чувствовал, что ему нужно немного времени, чтобы понять глубину, подразумеваемую ее словами. Если бы это было раньше, он мог бы подумать, что все это легко понять. Но чем больше он узнавал о Записи Души, тем больше понимал, что подобное мышление в будущем принесет больше вреда, чем пользы.
"Итак, как ты думаешь, какую из них я должен выбрать?"
Как всегда, он спросил мнение Лилит, хотя в глубине души ответ был уже ясен.
"Стратег Смерти" - это, вероятно, работа, которая родилась из большого разнообразия существ, которых ты убил за столь короткое время, и из твоего интеллекта, позволяющего придумывать и смешивать навыки для проведения атак чрезвычайно высокой силы. Эта работа также, возможно, самая легкая из пяти вариантов, представленных тебе на этот раз". Она тщательно проанализировала и спокойно объяснила.
"Понятно... Хорошо, давай дальше". Он кивнул и посмотрел на нее, надеясь на просветление. С самого начала он даже не принимал во внимание эту работу, поскольку она заставляла его чувствовать себя подчиненным Смерти. Если Смерть действительно существовала.
"Крепкий Молот", кажется, так или иначе связан с кузнечным делом. Возможно, это потому, что в своей первой попытке ковки после появления Записи Души на Земле ты заставил себя работать практически без отдыха 7 дней подряд и даже после многих неудач ты упорствовал, несмотря на некачественные инструменты. Я думаю, ты точно сможешь добиться чего-то хорошего, если выберешь эту работу".
"Хмммммммммм... Прошел, но не справился. Хорошо, давай перейдем к следующему".
Бай Цзэминь отверг даже второй вариант, несмотря на то, что ему пришлось рассмотреть его более нескольких раз. Что касается кузнечного дела, то он, естественно, был заинтересован, ведь если ему когда-нибудь удастся стать каким-нибудь божественным кузнецом, то его сила будет просто ужасающей благодаря качеству оборудования, которое он сможет выковать. Однако это были бы долгосрочные инвестиции.
Сейчас же, выбрав второй вариант, Бай Цзэминь потерял бы темп в сражении. Кроме того, кузница совсем не подходила для пути абсолютного господства и подавления, к которому он стремился и по которому уже начал идти шаг за шагом.
Тяжёлый Страж и Теневой Танцор
Услышав слова Бай Цзэминя и почувствовав в его голосе несколько болезненное отрицание, Лилит поняла, о чем он думает.
"Не волнуйся... Даже если в итоге ты не сможешь выбрать класс великого кузнеца, ты все равно сможешь выбрать подкласс, связанный с кузнечным делом, если тебе повезет". Она легонько похлопала его по плечу и кивнула в его сторону.
"Что?" Бай Цзэминь не обратил внимания на ее попытку поднять его слегка упавшее настроение и спросил, широко раскрыв глаза: "Мы можем выбирать подклассы?".
"Да?" Лилит наклонила голову. Затем, словно что-то осознав, она слегка хлопнула себя по лбу и пробормотала: "Верно.... Ты все еще в Первом Порядке".
"Прости?" Он смотрел на нее ошарашенно.
Несколько секунд Лилит и Бай Цзэминь смотрели друг на друга широко раскрытыми глазами; казалось, что их сознание на мгновение помутилось, и если бы рядом с ними был кто-то третий, он бы, наверное, рассмеялся над тем, как комично они выглядели в этот момент.
"Кашель... Итак... Можешь немного объяснить, что здесь происходит, Лилипедия?" Бай Цзэминь прочистил горло, наклонил верхнюю часть тела, чтобы подойти к ней, и очень серьезно посмотрел ей прямо в глаза.
Поначалу Лилит была немного напугана его резким движением. Но когда она почувствовала, что в любой момент может покраснеть, то, как Бай Цзэминь обратился к ней, заставило ее внутренне рассмеяться.
"Эй, ты, маленький сопляк. Кого ты называешь Лилипедией?" пошутила она.
"Дрянь?" Бай Цзэминь вернулся в исходное положение и сложил руки, говоря с вызывающей улыбкой: "Я не помню, кто именно получил урок от этого сопляка прошлой ночью в постели? Кроме того, разве не ты несколько минут назад назвала меня старшим братом? Давай, сестренка Лилит, назови меня старшим братом, как ты любишь делать, и, может быть, я дам тебе твой любимый леденец".
На этот раз Лилит действительно не смогла сдержать легкий румянец, появившийся на ее нежных щечках. Это очень удивило Бай Цзэминя, и улыбка на его лице стала еще шире.
Даже если он умрет в этот миг, он, по крайней мере, сможет умереть с улыбкой! Ведь впервые ему удалось победить эту непослушную суккубу в словесной игре!
Ага! Теперь вы понимаете мои трудности?! Бай Цзэминь практически кричал и прыгал от радости.
Однако, поразмыслив, он понял, что что-то не так. Лилит не должна так легко краснеть, верно? В конце концов, она была суккубом и, к лучшему или худшему, прожила около века. Бай Цзэминь был бесконечно уверен, что она должна была испытать на себе гораздо больше наводящих и прямых слов, чем то, что он только что сказал.
Конечно, такой девственник, как Бай Цзэминь, не имевший практически никакого опыта в отношении женщин и работы женских сердец, не мог понять, что для того, чтобы вызвать подобную реакцию у девушки, необходимо знать, кем является собеседник, иначе это вызовет лишь отвращение, дискомфорт и неловкость.
"Младший брат Цзэминь, ты все больше и больше капризничаешь". Лилит изо всех сил пыталась успокоиться, а затем с высокомерным выражением лица сказала: "Хочешь, чтобы я называла тебя старшим братом? Мечтай! Поскольку я старше тебя, естественно, ты должен называть меня старшей сестрой! Но что ж... Если ты так сильно хочешь быть старшим, тогда тебе придется победить меня в бою..... О, чтобы ты знал, я говорю не о битве на мечах!"
Предыдущие мысли вылетели в окно, когда он услышал вызов женщины, стоящей перед ним. Он не отступил и уверенно сказал: "Ты думаешь, что сможешь победить меня? Ты хоть знаешь, насколько высока сейчас моя выносливость? Она близка к 1000 пунктам! Я знаю, что твои показатели сейчас чудовищно выше этого, но попробуй сравнить их с твоими показателями, когда ты была 50-го уровня".
"Что? У тебя уже есть статы, близкие к 1000 пунктам?!" Лилит не могла не повысить голос, и ее глаза расширились от шока, когда она смотрела на него, как на инопланетянина.
"Хмф!" Бай Цзэминь ничего не ответил и, фыркнув, посмотрел на нее в окно статуса.
Лилит задохнулась, ее сердце затрепетало, когда она увидела цифры, прокручивающиеся на ее сетчатке. Неосознанно она пробормотала: "Хотя я знала, что ты силен и накопил много статов. я не ожидала, что ты уже достигнешь такого уровня".
"Теперь ты видишь?" Он выглядел как император небес, когда смотрел на нее сверху вниз и говорил: "Это только вопрос времени, когда я превзойду тебя в каждом физическом аспекте, и к тому времени.... Хмф! Просто подожди и увидишь, что будет хорошо для тебя!"
Однако Лилит уже не слушала его. Ее удивление при виде статистики Бай Цзэминя нельзя было описать простыми словами.
Возможно, он не знал, как работает Запись Души, но Лилит потратила большую часть своей жизни на изучение этой странной сущности и сбор информации. Текущее окно состояния Бай Цзэминя и его сумасшедшие показатели - это то, что даже такой человек, как она, не мог проигнорировать, хотя по сравнению с ее показателями это было просто недостойно упоминания.
Однако Лилит ничего не сказала. Она хотела, чтобы он медленно и постепенно разобрался во всем сам, а не чтобы она лишала его всех сюрпризов.
В конце концов, она облизала губы, посмотрела на промежность Бай Цзэминя и тихо сказала: "Может быть, не так уж плохо в будущем называть тебя старшим братом...".
Бай Цзэминь кивнул, довольный собой, и, игнорируя легкое смущение, которое он чувствовал внутри, он решил вернуться к основной теме: "Итак, маленькая распутница..... ты можешь продолжить анализ?"
Хотя Бай Цзэминь очень наслаждался этими моментами, и если бы это зависело от него, он вполне мог бы провести весь день, болтая с Лилит и шутя друг с другом, правда заключалась в том, что в настоящее время это было невозможно. Было уже 14:40, а впереди было много работы и много дел, которые требовали его вмешательства в той или иной мере.
"Хорошо." Лилит кивнула и спокойно сказала: "Мы можем поговорить об этом важном деле в будущем. А пока давай сосредоточимся на выборе наилучшего пути для тебя. Так ты сможешь дать мне хорошую битву в листах, когда придет время".
Уголок рта Бай Цзэминя слегка дернулся, он хотел что-то сказать, но в итоге решил не продолжать разговор. Иногда ему было трудно понять, когда Лилит шутит, а когда говорит серьезно.
"Итак, продолжим. Сначала позволь мне закончить с твоим классом, а потом мы сможем поговорить обо всем, что касается подклассов". Она пробормотала, прежде чем взглянуть на третий выбор Бай Цзэминя и прокомментировать: "Теневой Танцор". Этот класс может привести тебя на очень интересный путь. Хотя я не уверена на 100%, но могу поклясться, что этот класс - смесь между твоими физическими боевыми способностями, навыком "Невидимость" и навыком "Теневое Мерцание". Я думаю, если ты пойдешь по этому пути, то сможешь стать редко встречающимся смертоносным убийцей. Даже Высшие Существа будут опасаться тебя, когда ты достигнешь Четвертого Порядка, если ты продолжишь в том же темпе и выберешь этот путь."
"Теневой Танцор..." пробормотал Бай Цзэминь, в его глазах читалась легкая борьба.
На самом деле, он чувствовал, что если он выберет этот третий вариант в качестве второй профессии для продвижения ко Второму Порядку, то, скорее всего, не пожалеет об этом в будущем. Бай Цзэминь верил, что это приведет его к тому, что в будущем он станет действительно могущественным существом, способным говорить по всей вселенной.
Однако он все еще чувствовал, что чего-то не хватает. Потому что, хотя Теневой Танцор звучал чрезвычайно заманчиво и казался ужасающе мощным, Бай Цзэминь понимал, что он не стремится стать одним из сильнейших, и его конечная цель не была такой "простой", как обладание вселенской силой речи.
"... Давай перейдем к следующему". Он покачал головой и вздохнул.
"Почему-то я уже ожидала этого". Лилит усмехнулась и заметила: "В конце концов, твоя конечная цель не в том, чтобы быть одним из сильнейших, а в том, чтобы стать самым сильным! Ты стремишься не к силе речи, а к тому, чтобы твоя речь была силой! Не так ли?"
Бай Цзэминь, услышав это, заставил свое сердце улыбнуться и кивнул: "Значит, ты тоже это слышала..."
"Конечно, слышала". Лилит нежно улыбнулась и сказала с легкой застенчивостью: "Я всегда наблюдала за тобой".
"..." Бай Цзэминь почувствовал, как его сердце на короткую секунду начало биться быстрее и нерегулярнее, но прежде чем он успел что-то понять или изучить это маленькое движение, все исчезло, как будто что-то насильно заблокировало его.
Не дождавшись от него ответа или вопроса, Лилит посмотрела на четвертый вариант, и ее глаза коротко дернулись.
После секундного раздумья она посмотрела на Бай Цзэминя и заметила: "Я думаю, что четвертый вариант достаточно ясен, но я все равно скажу. Я уверена, что эта профессия под названием "Тяжелый Страж" как-то связана с твоим навыком "Манипуляция Гравитацией" и стилем боя, в котором ты его используешь. Возможно, в будущем ты получишь невероятно разрушительные атаки, если решишь пройти по этому пути..... Но я не рекомендую тебе выбирать его".
"...Я тоже думал о чем-то подобном тому, что ты только что сказала". Бай Цзэминь кивнул, нахмурившись.
Выбор варианта на этот раз оказался намного, намного сложнее, чем тогда, когда он достиг предела Неклассифицированного существования и стремился стать Существом Первого Порядка. Каждый из вариантов, представленных ему на этот раз, имел множество преимуществ, но были и такие, которые Бай Цзэминь не мог упустить из виду, из-за чего его прежнее решение на мгновение заколебалось.
"Я боюсь, что моя магическая сила будет отставать в будущем, если я выберу этот вариант".
"Действительно." Лилит серьезно кивнула: "За исключением воинов-магов, все существующие виды воинов рано или поздно должны отказаться от магии по той или иной причине. До сих пор ты в основном использовал свой навык Манипуляции Гравитацией для мощных физических атак, но было несколько случаев, когда этот магический навык использовался для подавления врагов. Это само по себе является признаком того, что рано или поздно тебе придется отказаться от магии, если ты решишь идти по этому пути. С тем же успехом ты можешь перейти и на следующий".
Причина, по которой Бай Цзэминь не использовал Манипуляцию Гравитации для подавления, заключалась в том, что до сих пор он только и делал, что безжалостно убивал. Он никогда не думал о том, чтобы оставить врага в живых. Однако вечно так продолжаться не могло, и Бай Цзэминь понимал, что отказ от магической силы в будущем, скорее всего, обернется большим сожалением.
Как бы подтверждая свои подозрения, Лилит заметила: "Если ты спросишь меня, то вариант Тяжелого Стража, вероятно, будет тем вариантом, который даст тебе самую непосредственную и краткосрочную силу. Я почти уверена, что когда ты получишь этот класс, существо Третьего Порядка сможет лишь преклонить перед тобой колени или покорно умереть. Однако, в долгосрочной перспективе, боюсь, ты можешь потерять многое из того огромного раннего импульса."
".... Давай дальше." Бай Цзэминь глубоко вздохнул и закрыл глаза, говоря это с легкой болью в сердце.
Даже если сила, которую давал ему класс Тяжелого Стража, была высока, Бай Цзэминь по собственному опыту знал, что большие краткосрочные успехи не приносят ничего хорошего. В прошлом он видел, как многие люди тонули ради временного счастья.
Услышав отказ Бай Цзэминя даже в разгар столь сильных колебаний, трепещущее сердце Лилит успокоилось, и она бессознательно испустила вздох облегчения, прежде чем неслышно сказать: "Хорошо, что ты не выбрал этот вариант....".
"Прости?" Бай Цзэминь посмотрел на нее и спросил, "Я не расслышал. Можешь повторить?"
"Я сказала, что рада, что тобой не движет жадность и власть". Лилит улыбнулась, и в ее глазах промелькнул оттенок грусти, который исчез так быстро, что даже Бай Цзэминь не заметил этого, хотя он смотрел на нее с такого близкого расстояния.
Второй Порядок: Требования к эволюции
"До сих пор ты пропустил первые четыре варианта, не так ли?" спросила Лилит, чтобы удостовериться, не сводя с него глаз и изучая каждое изменение выражения его лица.
Бай Цзэминь долго колебался, прежде чем кивнуть. Его глаза беспорядочно двигались, когда он снова и снова сканировал второй, третий и четвертый варианты; эти трое привлекли его внимание.
Особенно Тяжелый Страж.
Даже если он знал, что это, скорее всего, не будет оптимальным вариантом, что-то внутри него подсказывало ему, что это больше подходит к его жестокому стилю боя, где он стремился уничтожить и сокрушить своих врагов в кратчайшие сроки с помощью подавляющей силы.
Ему было очень трудно придерживаться своего первоначального выбора. Он солгал бы, если бы сказал, что у него не было соблазна выбрать другую профессию для своего Второго Порядка.
"Если бы я мог выбирать несколько профессий одновременно..... Как бы это было хорошо!" Он вздохнул и позволил себе упасть на спину. Его тело слегка дрожало от пружин матраса, а взгляд сфокусировался на роскошной люстре в центре комнаты, свисающей с белого потолка.
"Пффф..." Лилит чуть не рассмеялась, услышав его бормотание, и не могла не посмотреть на него ошарашено, когда она сказала с широкой улыбкой: "Если бы такое было возможно, то, вероятно, вселенная уже была бы уничтожена каким-нибудь необычным монстром до того, как ты или я появились на свет..... Кроме того, как ты думаешь, возможно ли идти одновременно по двум совершенно разным тропинкам, расположенным в противоположных местах?"
Сначала Бай Цзэминь почувствовал, что в словах Лилит есть большой смысл. В конце концов, существа уровня восьми лидеров Высших Фракций или даже существа уровня самой Лилит, обладающие хотя бы одним Фрагментом Тверди, уже обладали силой, способной уничтожить целый мир; так что если бы они могли выбрать несколько заданий для каждого Порядка, который они продвинули, все, вероятно, было бы уничтожено неосторожным движением. Но услышав ее последние слова, он не мог не горько улыбнуться.
Конечно, идти одновременно по двум противоположным путям было невозможно. Как можно было сделать такое?
В конце концов, он снова сел, скрестив ноги, и спокойно сказал: "Хорошо, давай продолжим". "Именно такой дух мне нравится в тебе видеть". Лилит кивнула с довольным выражением лица. "Раз ты отверг предыдущие варианты, значит, что-то внутри тебя должно направлять тебя к единственному оставшемуся жизнеспособному варианту. Не так ли?"
Он ничего не ответил и просто кивнул.
"Раз твой инстинкт подсказывает тебе что-то сделать, то просто сделай это без колебаний~". посоветовала Лилит с улыбкой, которую старшая сестра дарит своему младшему брату, ведя его по жизни. "Кроме того, раз ты готов отпустить столь мощную работу, это может означать только то, что ты так или иначе твердо веришь, что вариант, который ты задумал, не только подходит тебе, но и приведет тебя к победе. Верно?"
Бай Цзэминь глубоко вздохнул и кивнул с серьезным выражением лица: "Да".
"Мистик Крови, ха..." тихо прошептала Лилит, слегка нахмурившись, глядя на пятый и последний вариант, доступный Бай Цзэминю: "Слово мистик связано с мистицизмом. Стандартное определение мистика - это тот, кто стремится достичь или верит, что пережил союз или контакт души с божеством. Должен сказать, что это довольно интересное название для профессии, направленной на существование, которое хочет продвинуться до Второго Порядка."
"Я ничего не знаю о других мирах, но здесь, на Земле, Мистики - это существа с большими магическими способностями, чьи навыки всегда были загадочными". Бай Цзэминь указал пальцем и серьезно сказал: "Кроме того, поскольку в этом пятом варианте есть слово "Кровь", я могу получить некоторое представление о том, что меня ожидает. Я, по крайней мере, на 70% уверен, что даже если эта работа не будет исключительно мощной, именно она приведет меня туда, куда я хочу попасть".
Каждый выбор работы перед переходом к следующему Порядку означал новый путь. Все эти пути связаны друг с другом, чтобы вести существование к определенной точке, и отклонение от основного пути приводило к тому, что место назначения полностью менялось.
Например: Если бы Бай Цзэминь тогда выбрал другую работу вместо Кровавого Берсеркера, то возможности продвижения, которые он получил бы в этот раз, сильно отличались бы от тех, которые он получил, потому что путь, по которому он пошел бы, полностью отличался бы от того, по которому он шел до этого момента.
Одно изменение, небольшой промах или оплошность, и все изменится в корне.
Лилит кивнула с улыбкой, полной гордости, и сказала сложным голосом: "Ты очень сильно повзрослел, Бай Цзэминь".
Бай Цзэминь осторожно закрыл глаза, и на его лице появилась слабая улыбка, когда он тихо сказал: "Мне это интересно".
Тогда, в первые дни апокалипсиса, хотя Бай Цзэминь в основном принимал решения с ясной головой и всегда основывался на том, что он считал лучшим, было много случаев, когда он сходил с ума, и его решения оказывались под влиянием.
Тот факт, что он не увлекся в этот момент и не выбрал вариант, который дал бы ему наибольшую власть, показал, насколько вырос его характер за 47-48 дней. Лилит, естественно, была горда, поскольку прекрасно понимала, что сыграла, возможно, самую важную роль в таком росте.
"Надеюсь, мы сможем учить друг друга еще долгое время". Он открыл глаза, вспомнив не столь отдаленное, но странно далекое прошлое, и улыбнулся.
Глаза Лилит неестественно заблестели, когда она услышала это, и она кивнула с прекрасной улыбкой: "Конечно. Есть много вещей, которым я хочу научить тебя, много вещей, которым я хочу, чтобы ты научил меня, много вещей, которые я все еще хотела бы прожить..... Возможно, ты не знаешь этого, но позволь мне сказать тебе, что ты сейчас один из двух единственных людей, которых я считаю настоящим другом".(P.S Тут немного я непонял от чьего лица идёт речь)
Бай Цзэминь усмехнулся и сказал понимающим голосом: "Ну, я думаю, ты уже знаешь это, но я все равно скажу..... Ты - мой первый друг, один из двух моих друзей, и мое доверие к тебе находится на том же уровне, что и доверие к моей семье".
"Этот второй друг - женщина по имени Шангуань Бинг Сюэ, не так ли?" спросила Лилит с улыбкой, на что Бай Цзэминь ответил кивком.
"Да. Так и есть". спокойно ответил он. "Разве судьба не иронична? Человек, с которым я меньше всего думал, что смогу найти общий язык, и которого я думал, что в конце концов убью, но в итоге она оказалась не такой уж плохой, как казалось".
Лилит усмехнулась и заметила: "Во многих случаях лучше не судить о книге по ее обложке. Кто знает? Может быть, нас ждут приятные сюрпризы после того, как мы увидим содержание".
"Ирония в том, что мы с тобой два очень антисоциальных персонажа". Бай Цзэминь громко рассмеялся, впервые за долгое время высвобождая психическое напряжение, которое наполняло его каждый день. "Разве не грустно иметь только двух друзей?"
"Грустно?" Лилит покачала головой и мягко улыбнулась: "Я так не думаю. Качество превыше количества".
Бай Цзэминь пару раз моргнул, а через мгновение кивнул: "Качество превыше количества. Бинг Сюэ сказала мне нечто подобное накануне вечером".
Как раз в тот момент, когда они болтали, кто-то постучал в дверь комнаты, и двое сразу же замолчали.
"Бай Цзэминь, ты все еще спишь?"
Голос раздался с другой стороны, и Бай Цзэминь быстро определил собеседника.
"Бинг Сюэ? Я не сплю. Тебе что-нибудь нужно?" - спокойно ответил он и посмотрел на Лилит, давая понять, чтобы она не издавала ни звука.
Лилит кивнула и послушно села на место без всяких шалостей, что втайне порадовало Бай Цзэминя, так как он почему-то ожидал, что она не будет вести себя хорошо.
"Ты не возражаешь, если я войду? Нам еще нужно обсудить вопрос о вчерашней добыче". спросила снаружи Шангуань Бин Сюэ. Ее голос был немного ленивым, что говорило о том, что она, вероятно, тоже недавно проснулась.
Бай Цзэминь вдруг понял, что им еще предстоит изучить добычу предыдущего дня. Однако, учитывая сложившуюся ситуацию, не стоило позволять Шангуань Бин Сюэ входить в комнату.
Подумав немного, он спокойно ответил: "Я сейчас плохо одет. Может, подождешь меня внизу или в своей комнате? Я буду там минут через 20".
За пределами комнаты Шангуань Бин Сюэ была одета в цельное платье, которое доходило ей чуть ниже колен, и, несмотря на то, что оно было довольно свободного покроя, не могло скрыть восхитительные изгибы ее тела.
Услышав ответ Бай Цзэминя, она слегка нахмурилась и неосознанно спросила: "Ты уверен, что все в порядке?".
20 минут? Почему ему понадобилось столько времени, чтобы как следует одеться?
Мозг Бай Цзэминя промелькнул молниеносно, и в одно мгновение он нашел ответ.
"Мне все еще нужно изучить записи вчерашней битвы. Как ты знаешь, я получил много очков статов, и мне нужно подтвердить окно статуса и все такое".
За пределами комнаты Шангуань Бин Сюэ кивнула, и легкая хмурость на ее лице исчезла, когда она спокойно сказала: "Понятно. В таком случае, я буду ждать тебя в гостиной".
"Хорошо." ответил Бай Цзэминь изнутри.
Шаньгуань Бин Сюэ посмотрела на дверь и почувствовала, что что-то не так, но не могла понять, что именно. Женское чутье подсказывало ей, что все не так просто, как кажется, но через несколько секунд она покачала головой и ушла, ничего больше не сказав.
Услышав легкие шаги женщины, идущей все дальше и дальше, Бай Цзэминь повернулся, чтобы посмотреть на Лилит и спокойно сказал: "Тогда я выбираю Мистика Крови в качестве работы для моего Второго Порядка."
"Хорошо. Сделай это, и посмотрим, насколько безумными будут требования к эволюции на этот раз". Лилит тихо засмеялась, а Бай Цзэминь закатил глаза.
Вопрос о требованиях к эволюции беспокоил его больше всего в данный момент, и, честно говоря, он не хотел их видеть. К сожалению, от этого никуда не деться, поэтому в конце концов он издал тяжелый вздох и выбрал пятый и последний вариант.
Мистик Крови!
----------------------------------
[Вы выбрали в качестве второй профессии продвижения "Мистик Крови"].
[Тот, кто использует силу своих врагов против них самих, и тот, кто способен контролировать чрезвычайно сильные кровные линии и связи, которые не может разорвать даже смерть, - это Мистик Крови. Если вы сможете овладеть навыками уникальной профессии Мистик Крови, ваши враги станут вашими главными союзниками, а ваши союзники - вашей силой. Однако, чтобы получить возможность использовать силу, которая вам не принадлежит, вы должны сначала доказать, что вы достойны пойти против вселенной и ее законов].
[Активирована уникальная временная миссия. Вы должны выполнить следующие условия в течение 1 года].
[Убейте существование Второго Порядка в одиночку, используя Манипуляцию Крови: 0 / 2000.]
[Эволюция Манипуляции Крови до Третьего Порядка: неполноценно.]
[Убить существование Третьего Порядка в одиночку: 0 / 100.]
[Камень души Третьего Порядка: 0 / 10.]
[Получение контроля над Китаем: неполноценно.]
[Вы не сможете перейти на уровень Мистика Крови, если не выполните уникальное временное задание в установленный срок, и сможете выбрать другое задание в это время].
----------------------------------
"Ну что ж, я уже ожидал чего-то подобного". Бай Цзэминь кивнул освежающим голосом и спокойно встал.
"..." Лилит смотрела на него расширенными глазами, и ее сердце наполнилось волнением, когда она заметила абсурдно высокие требования, которые Бай Цзэминь должен был выполнить в этот раз.
Видя, что он ведет себя так спокойно, она спросила немного жестким голосом: "..... Ты действительно так думаешь?"
"Хм?" Бай Цзэминь подошел к окну и выглянул наружу. Солнце и радуга сияли высоко в небе, освещая его красивое лицо, и он сказал с широкой улыбкой: "Хаха, конечно, я так думаю".
".... Почему-то мне кажется, что это затишье перед бурей", - пробормотала Лилит себе под нос и неосознанно отвернулась от Бай Цзэминя.
Хотя он никогда не был большим поклонником видеоигр, Бай Цзэминь играл в них. Однако ни в одной ролевой игре он не видел и даже не слышал ничего настолько безумного, чтобы ГМы вводили такие глупые требования.
Но, эй! Это реальность, все разумно, верно? ПРАВДА?!
Ну что ж, по крайней мере, мне не придется убивать Третий Порядок с одного удара. Бай Цзэминь подумал с освежающей улыбкой.
Твою же мать! Бай Цзэминь мысленно скрипнул зубами, и чем больше он об этом думал, тем больше злился.
Во всем этом дерьме не было абсолютно никакого смысла! Кто, черт возьми, посмел так его облапошить?! Виновник должен хотя бы немного сбросить кожу, иначе он не сможет умереть счастливым!
Лилит увидела, что освежающая улыбка на его лице продержалась недолго: лицо сгнило, и он побежал к балкону, крича в небо:
"Дерьмо! Ты хочешь убить меня!!! Я, твой дед, вызываю тебя на смертный бой, маленький ублюдок, который прячется за дерьмовым именем!".
И вот, мир взорвался.
Конец.
* * * * *
Примечание Автора: На всякий случай, но... Это еще не конец >.>
Лилит ненадолго уходит
Рев Бай Цзэминя был наполнен яростью, но в основном отчаянием.
Требования, которые Запись Души наложила на него в этот раз, чтобы позволить ему прорваться через барьер Первого Порядка и перейти во Второй Порядок, были слишком требовательными. Нет, даже назвать их требовательными было слишком большим преуменьшением.
Бай Цзэминь мог смотреть на эти требования теми же глазами, какими он смотрел бы на зверя Первого Порядка, будучи еще человеком 0-го уровня.
Речь шла не об отчаянии из-за недостатка сил, вовсе нет. Бай Цзэминь был очень уверен в себе и был уверен, что даже если он в конце концов выдохнется до смерти, у него точно хватит сил, чтобы оборвать жизнь 2000 врагов Второго Порядка.
То же самое было верно и для существ Третьего Порядка; Бай Цзэминь был уверен, по крайней мере, на 70%, что он сможет победить существ Третьего Порядка на ранних стадиях.
Например, сейчас он был уверен, что так или иначе сможет победить врага 100 уровня. Однако он определенно не смог бы победить противника 150 уровня с его нынешней силой. Поэтому, в зависимости от уровня другой стороны, Бай Цзэминь был уверен, что сможет выполнить это требование, где от него требовалось забрать жизни 100 врагов Третьего Порядка.
Что касается 10 Камней Души Третьего Порядка. Хотя это было чрезвычайно трудно, так как из 100 врагов, которых он должен был убить, 1/10 часть должна была сформировать Камень Души, иначе Бай Цзэминь был бы вынужден продолжать убивать, пока не получит необходимое количество, так как у него была сила убивать существ Третьего Порядка, то получение Камней Души с этой стадии также не было невозможным, чтобы отчаиваться.
Настоящей причиной отчаяния Бай Цзэминя было число!
2000 существ Второго Порядка?
100 существ Третьего Порядка?
"Где, черт возьми, мне взять врагов с такой силой?" - пробормотал он, садясь на кровать, а затем заметил: "Я едва встретил четырех зверей Второго Порядка, и три из них были встречены только благодаря удаче. Запись Души, эта маленькая сучка, хочет, чтобы я убил 2000 из них? Как будто ей недостаточно сделать мою жизнь несчастной, эта маленькая сучка хочет, чтобы я убил еще и 100 зверей Третьего Порядка. Ради бога, даже если они и есть на Земле, кто знает, есть ли они в Китае или нет!"
Даже в самых глубоких уголках лесных массивов жили в основном существа Второго Порядка разных уровней. Что касается Третьего Порядка, то Бай Цзэминь не увидел существа с подавляющей Силой Души, когда вошел в сердце леса, а это означало, что по крайней мере на несколько тысяч километров от этого леса на север их не должно быть.
Иначе это существо Третьего Порядка, скорее всего, не осталось бы в стороне, когда предыдущей ночью Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ устроили хаос в его районе.
"Отлично, теперь я не только не смогу продвинуться до Мистика Крови, но и потеряю год времени, застряв на невыполнимом задании, а потом мне придется выбирать другую профессию, из-за чего я застряну еще дольше, пока выполню это задание". Бай Цзэминь покачал головой и устало вздохнул.
Его крик привлек внимание всех жителей деревни, и если бы он не успокоил их, то они могли бы уже выломать его дверь, чтобы узнать, что происходит. Хорошо было только то, что вилла находилась на значительном расстоянии от остальных домов в привилегированной зоне Северного лагеря, и благодаря тому, что Бай Цзэминь не кричал во всю мощь своих легких, выжившие не были подняты по тревоге, иначе это могло бы стать еще одной небольшой головной болью, чего он хотел избежать, насколько это возможно.
Лилит ничего не сказала на жалобы Бай Цзэминя. Она молчала, слегка нахмурив свое красивое лицо, и примерно через 5 минут ее глаза вспыхнули.
"Кажется, я знаю, что ты можешь сделать". сказала она своим ясным голосом.
Уши Бай Цзэминя тихонько дернулись, и его сердце дрогнуло, когда он услышал это. В данный момент, когда его разум был затуманен, он не мог ни о чем ясно думать, и поэтому мог полагаться только на существо, которому доверял больше всего в данный момент.
Видя, что он обращает на нее внимание, она продолжила: "Одно из твоих требований - получить контроль над Китаем, не так ли?"
"Да... Возможно, это как-то связано с описанием класса Мистика Крови". Бай Цзэминь кивнул.
"Раз так, то я думаю, что сейчас тебе стоит сосредоточиться на том, чтобы как можно быстрее получить контроль над страной", - сказала Лилит с крайне серьезным выражением лица, чем немного смутила Бай Цзэминя.
"Приобрести полный контроль над Китаем за 1 год?" Бай Цзэминь горько улыбнулся и покачал головой: "Лилит, может быть, ты забыла? Прошло более полутора месяцев с тех пор, как апокалипсис разразился на этой планете, и за это время я смог получить контроль только над...? 1000? 2000 километров? Я еще даже не получил контроль над округом, как я могу получить контроль над всем Китаем за такое короткое время?"
Бай Цзэминь стремился когда-нибудь получить контроль над Китаем, но это была цель, которую он хотел достичь примерно через 2-3 года. Что касается 1 года, то такая возможность никогда не приходила ему в голову. С его точки зрения, за такой короткий срок невозможно подчинить себе людей, зверей и кто знает что еще.
"Вот тут ты ошибаешься", - Лилит слегка улыбнулась и заметила: "Хотя твои требования действительно безумны, это не первый раз, когда Запись Души просит существование контролировать область".
"О?" Бай Цзэминь сразу же заинтересовался.
"Послушай, Запись Души - неизвестная сущность, но та, которая в рамках разумного вполне справедлива. Позволь мне привести тебе наглядный пример", - серьезно заметила Лилит, - "В то время как разумные существа получают 2 очка статов при каждом повышении уровня, неразумные существа получают большое количество очков статов при переходе из одного Порядка в другой, так как они, естественно, не могут решить, какие статы им повышать".
Бай Цзэминь молча кивнул.
Действительно, он знал это и должен был признать, что в разумных пределах Запись Души делала хорошую работу, какой бы ни была ее цель, если она вообще была.
Лилит продолжила: "За тысячелетия многие существа изучали Запись Души, и через много лет пришли к выводу, что эта сущность по какой-то причине хотела создать совершенное существование. Что такое совершенное существование, никто точно не знает. Однако, раз так, то разумно предположить, что Запись Души работает по-разному в зависимости от величины различий между расами и ограничений, накладываемых рождением."
Видя, что Бай Цзэминь обратил внимание, она продолжила: "Так, например, учитывая, что звери и люди идут разными путями, по крайней мере, пока звери не обретут разум, а люди - сравнимые физические тела, я считаю, что требование контролировать Китай для эволюции в Мистика Крови относится к контролю человечества на территории Китая. В конце концов, Китай существует потому, что существует человечество".
Глаза Бай Цзэминя внезапно загорелись, когда он услышал это, и он медленно встал.
Почему Китай существует? Нет. Лучше сказать, почему существуют сухопутные, воздушные и морские границы? Именно потому, что человечество обозначило эти границы. Без человечества Китай не существовал бы, а Земля была бы просто огромным куском земли, связанным вместе.
Видя, что он, кажется, понял, Лилит слегка улыбнулась и закончила: "Итак, я думаю, что в Записи Души под обретением контроля над Китаем подразумевается именно управление человечеством на территории Китая. И хотя для этого тебе придется обойти всю страну, это совсем другое дело, чем обрести контроль, уничтожая зверей, зомби, гоблинов и еще неизвестно кого".
Услышав это, Бай Цзэминь почувствовал, что с его сердца исчезла тяжесть. Даже если ему придется пересечь всю территорию Китая, чтобы выполнить это требование, по крайней мере, это уже не казалось таким невозможным, как раньше.
Затем, словно над его головой зажглась лампочка, глаза Бай Цзэминя заблестели, и он громко сказал: "Тогда мне просто нужно использовать силу своего титула Нерегулярного, чтобы отправиться в другой мир, и если мне повезет, в этом мире будет достаточно могущественных существ, чтобы я мог убивать на свое усмотрение!"
Тут Лилит слегка нахмурилась и сказала немного обеспокоенно: "Этот титул Нерегулярный, я думаю, для тебя будет лучше, если ты никому не расскажешь о нем. По крайней мере, избегай говорить об этом слишком многим людям".
"Мм? Почему?" Он посмотрел на нее, и настороженность в его сердце сразу же усилилась. Он не думал, что Лилит скажет такое предупреждение просто от скуки.
И действительно, следующие слова Лилит подтвердили это.
"Способность открывать врата в другой мир означает, что этот титул в некотором смысле дает тебе способность преодолевать пространство и расстояние, чтобы путешествовать по вселенной. Способность контролировать пространство - большая редкость, чем ты можешь себе представить, и лишь немногим существам удалось овладеть частью этой силы, чтобы с большим трудом строить невероятно ценные порталы. Если станет известно, что появился такой редкий титул, как у вас, у вас наверняка будут большие проблемы в будущем."
Хотя Бай Цзэминь не имел возможности контролировать, куда он путешествует или куда он будет перенесен, когда он активировал силу своего титула Нерегулярный, с незапамятных времен и в любом романе или фильме, контроль пространства был одним из самых мощных законов, которые существовали. Поэтому ему было нетрудно представить, насколько ценным на самом деле был этот, казалось бы, зловещий титул.
"Все в порядке. Я понимаю". Бай Цзэминь искренне кивнул. Однако радость в его сердце ничуть не угасла.
Как же так?
Переход от отчаяния, в котором он видел только тьму, к нахождению ясного пути света к тому, что казалось целью достижения, заставил сердце Бай Цзэминя прыгать как сумасшедшее. Даже если этот путь был очень тонким, а свет, освещавший его, настолько тусклым, что мог исчезнуть в любой момент, пока его не поглотила тьма, Бай Цзэминь был готов идти по нему!
Ведь у него не было другого выбора. Конечно, если только он не хотел потратить год впустую, застряв в Первом Порядке, что, естественно, было невозможно. Для того, кто хотел закончить все как можно быстрее, потерять год времени было совершенно непростительно.
"Что ж, тогда давай сделаем это так! Я лучше приступлю к работе, время идет назад". Бай Цзэминь кивнул.
Только он направился к двери, чтобы уйти, как позади него снова раздался голос Лилит:
"Младший брат Цзэминь, меня не будет некоторое время. Мне нужно сделать кое-какие дела, и я также не могу исчезнуть навсегда, иначе я могу причинить ненужные неудобства".
"Что?" Бай Цзэминь поспешно обернулся, но единственное, что его встретило, была комната, в которой не было никакой жизни, кроме его собственной.
Голос Лилит не умолкал, хотя ее там больше не было:
"Пока я здесь, я постараюсь найти способ помочь тебе изучить реальные возможности этого твоего титула. Не скучай по мне слишком сильно... До скорой встречи".
В комнату тихо вплыл запах сладких, свежих роз. Занавески поднялись от порыва ветра, и изысканный аромат, который так любил Бай Цзэминь, набросился на него, оставив его надолго стоять, не в силах отреагировать.
Он не знал, было ли это его воображение или нет, но каким-то образом он почувствовал, что кто-то оставил маленький поцелуй на его правой щеке. Возможно, это был просто он сам, его мозг разыгрывал его.
Бай Цзэминь не знал. Но одно он знал точно: он вдруг почувствовал себя немного более пустым, чем это было по умолчанию, и на его лице появилось растерянное выражение.
Сила Каменного Сердца
Бай Цзэминь не заметил, когда он вышел из своей комнаты или когда спустился по лестнице на главный этаж виллы. Он также не заметил, как оказался в гостиной, и, кажется, не заметил того момента, когда его тело удобно легло на дорогой кожаный диван и когда его спина прислонилась к спинке дивана.
Нет, возможно, дело было не в том, что он не заметил. Возможно, он просто был слишком отстранен, чтобы беспокоиться о мелких и незначительных деталях. С отвлеченным сознанием и слабым духом он просто сидел, не говоря ни слова.
Его нынешнее состояние было вызвано тем, что человек, с которым он провел почти каждую минуту и каждую секунду своей жизни с начала этой новой эры, вот так просто покинул его.
Она просто сказала: "Я ухожу", и ушла.
Это звучало естественно, но Бай Цзэминь почему-то чувствовал, что так быть не должно. Помимо чувства потери, он не мог отрицать, что был немного зол, и небольшая хмурая гримаса на его лице была убедительным доказательством этого.
Однако, поразмыслив, он понял, что не имеет ни квалификации, ни права злиться на Лилит. В конце концов, они с ней были друзьями, но эта дружба могла быть не такой крепкой, как ему казалось вначале. В конце концов, причина, по которой Лилит поддерживала и помогала ему, заключалась в том, чтобы сделать его достаточно сильным и полезным, какими бы ни были ее мотивы.
Хмурое выражение на лице Бай Цзэминя постепенно ослабло, и чем больше он думал об этом, тем больше понимал, что слишком много думал. Возможно, он доверял ей от всего сердца, но это не означало, что она доверяла ему от всего сердца.
Через несколько минут эмоции Бай Цзэминя полностью успокоились, и уход Лилит перестал влиять на него почти полностью.
Он не понимал, что его навык Каменного Сердца снова пассивно выполнял свою работу. Но откуда ему было знать? Пассивные навыки работали именно так, скрытно, становясь частью тебя.
Именно из-за этого мощного навыка Третьего Порядка Бай Цзэминь неосознанно упустил из виду, что Лилит за несколько минут до ухода сказала ему, что он - один из двух единственных живых существ, которых она считает друзьями. Иначе Бай Цзэминь понял бы, что ее признательность ему ничуть не уступает его признательности ей.
Лилит тоже не осознавала этого факта. Или, может быть, вместо того, чтобы сказать, что она этого не понимала, правильнее было бы сказать, что она забыла о том, что Бай Цзэминь обладал пассивным навыком, который влиял на его эмоции, а значит, и на его мысли.
Поскольку Бай Цзэминь вел себя с ней совершенно нормально и открыто, Лилит постепенно забыла о существовании навыка Каменного Сердца, не обращая внимания на то, что навык Третьего Порядка был силен, каким бы он ни был; особенно пассивные навыки, которые действовали скрытно и никто их не замечал, и тем более навык, который сам по себе был направлен на подавление эффекта, который противоположный пол мог оказать на мужчину.
Из-за этого небольшого промаха большая часть закрытой дистанции снова увеличилась. Хотя Бай Цзэминь по-прежнему доверял Лилит всем сердцем, некоторые его мыслительные процессы немного изменились.
Например, он вспомнил причину и основания, по которым они с Лилит встретились, и почему они до сих пор продолжают общаться. В конце концов, независимо от того, считали ли эти двое себя друзьями, было неоспоримо, что так или иначе они оба использовали друг друга.
С успокоившимся сердцем и совершенно ясным разумом мыслительный процесс Бай Цзэминя полностью прояснился, и в одно мгновение он смог вспомнить и определить, каковы его истинные и самые важные цели, к которым он должен двигаться и стремиться.
И снова он не понял, что в действительности он не использовал Лилит, как и она его; просто они оба поддерживали друг друга, чтобы помочь друг другу. Это была большая перемена во взгляде на вещи, которая, естественно, могла привести к тому, что мысли полностью изменились вместе с эмоциями.
Когда он впервые поднял голову, сидя на диване, его черные глаза встретились со взглядом двух прекрасных и очаровательных небесно-голубых глаз.
Шангуань Бин Сюэ сидела на диване напротив Бай Цзэминя, их разделял лишь небольшой стеклянный столик, стоявший посередине. Ее светлые глаза пристально смотрели на него, изучая его меняющееся выражение лица и пытаясь понять, почему он вдруг повел себя так необычно.
Увидев, что он поднял голову, чтобы посмотреть на нее, Шангуань Бин Сюэ подняла одну из своих гладких блестящих ног и с изяществом принцессы проворно перекинула ее через другую. Затем она сказала несколько озадаченным голосом: "Ты уверен, что с тобой все в порядке? Ранее ты издал яростный крик, который был хорошо слышен отсюда, и только что выглядел так, словно твоя душа куда-то улетела из тела, но через несколько минут ты вновь обрел самообладание".
На самом деле, Шангуань Бин Сюэ почему-то показалось, что человек перед ней вдруг стал выглядеть холоднее, чем раньше, что сильно смутило ее. Однако она тут же отбросила эти мысли, так как они не имели никакого смысла. Ведь несколько часов назад все было прекрасно, и она не помнила, чтобы у нее с ним были какие-то разногласия.
"Об этом..." Бай Цзэминь вздохнул и после минутного раздумья решил сказать часть правды, но не всю, ведь Шангуань Бин Сюэ была невероятно умной женщиной, и он понимал, что если он солжет ей, а она поймет, то в итоге это повредит им обоим.
Поэтому, немного подумав, он рассказал, что уже достиг 50-го уровня и выбрал следующий путь развития. Однако проблема заключалась в требованиях.
"Две тысячи Второго Порядка и сто Третьего Порядка..." Красивая женщина, чьи волосы были серебряными и мягкими, как лунный свет, задохнулась, слушая требования к эволюции мужчины, стоящего перед ней. "Что это за безумие?"
Теперь она могла понять причину, почему Бай Цзэминь в гневе кричал на все четыре ветра, и причину его странного поведения только что! Любой бы сошел с ума, если бы от него вдруг потребовали выполнить такое задание! Как будто этого было недостаточно, Запись Души даже наложила ограничение по времени на это испытание, которое, пока они были здесь, бежало назад!
"Ты... В какого монстра ты превращаешься? Даже Запись Души, кажется, пытается замедлить тебя!" удивленно воскликнула Шангуань Бин Сюэ, глядя на него расширенными глазами.
Бай Цзэминь принужденно улыбнулся и покачал головой.
Благодаря Лилит он знал, что Запись Души вовсе не пытается замедлить его, просто эта сущность давала ему правильное испытание для того, кем он должен стать, если сумеет дойти до конца пути, который он сам открыл своей силой.
"В любом случае, как ты уже знаешь, нам нужно захватить Китай менее чем за 365 дней". серьезно сказал Бай Цзэминь. "Это также означает, что вскоре ты сможешь заставить человека, который в прошлом унизил твою мать и бросил тебя, встать перед тобой на колени".
Глаза Шангуань Бин Сюэ заблестели, когда она услышала это, и ее настроение, казалось, поднялось, она села прямо. Она рассуждала вслух: "Кабинет центрального правительства находится здесь, в Пекине, а значит, вероятность того, что этот человек находится в том же городе, что и мы, высока. Если нам удастся захватить все районы и сместить различных лидеров предыдущего правительства, рано или поздно Сюаньюань Вэньтяню придется появиться, нравится ему это или нет."
"Верно." Бай Цзэминь кивнул и лениво сказал: "Даже если нет, это просто факт, написанный на камне, что это произойдет менее чем через год."
"Я не против". Она кивнула и после глубокого вдоха успокоилась, вернувшись к своему обычному безразличному и спокойному выражению лица. "Итак, все это в стороне, я думаю, что для тебя будет лучше, если мы начнем с добычи, чтобы мы могли двигаться как можно быстрее".
"Да. Давай начнем". Бай Цзэминь кивнул и посмотрел на пять желтых сфер на столе. "Как мы и договаривались, три из этих сокровищ будут для тебя, так как я взял сокровище Эпического класса".
"Хорошо." Шангуань Бин Сюэ кивнула, не слишком отказываясь.
Если раньше она чувствовала себя немного несправедливой, потому что знала, что в действительности Бай Цзэминь тоже может оставить себе все, то в этом случае она решила отбросить свою гордость. Разница в силе между ними уже была очень велика, и Шангуань Бин Сюэ прекрасно понимала, что если она позволит своей гордости встать у нее на пути, то разрыв будет только увеличиваться и увеличиваться.
На данный момент одно сокровище Магического класса было очень ценным, а количество статистики, которое она сможет получить от трех сокровищ одновременно, несомненно, станет большим стимулом для ее силы, что поможет ей победить более сильных врагов, а значит, поглотить более качественную Силу Души; и это не говоря уже о навыках, прилагаемых к этим сокровищам. Это был бесконечный круг, в котором чем сильнее был человек, тем сильнее он становился.
Вспышка! Вспышка! Вспышка! Вспышка! Вспышка!
Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь осторожно раздавили шары сокровищ, и в комнате вспыхнул свет. Поскольку они были вдвоем, а остальные еще спали или ушли на охоту, чтобы повысить уровень или выполнить другие задания, он и она были единственными, кто мог наблюдать момент, когда перед ними одновременно появились пять невероятно ценных сокровищ.
Через несколько секунд на стеклянном столе появилось несколько предметов.
"К счастью, все они маленькие, иначе стол оказался бы на полу и больше не был бы целым". пошутила Шангуань Бин Сюэ, явно пребывая в хорошем настроении.
Кольцо, ожерелье, браслет; это были сокровища, которые появились из пяти сфер сокровищ магического класса.
Точнее, два кольца, два ожерелья и один браслет.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ посмотрели друг на друга и, как будто по предварительному соглашению, взяли два кольца, чтобы изучить их.
Кольцо, которое взял Бай Цзэминь, оказалось тем, которое у него уже было, это было Кольцо Отвержения. Это было невероятно мощное сокровище, и было несколько случаев, когда Бай Цзэминь был вынужден использовать силу навыка, привязанного к этому сокровищу.
После изучения своего, Шангуань Бин Сюэ обменялась с Бай Цзэминем и показала ему кольцо, которое взяла, а он передал ей другое.
-------------------------
[Кольцо Анимации Воды (сокровище магического уровня): При экипировке автоматически увеличивает магию на +15 и здоровье на +15 пунктов. Обладает способностью создавать живое существо из воды. Живое существо не имеет эмоций или чувств, и единственная причина его существования - служить пользователю. Сила Анимации Воды зависит от магической силы создателя, а для работы необходим источник воды. Умение "Анимация Воды" может быть использовано раз в 12 часов и имеет продолжительность 30 минут или до тех пор, пока водное творение не будет уничтожено].
-------------------------
Это было кольцо, которого у Бай Цзэминя не было. Однако даже тогда единственное, что было действительно полезно для него, - это статистика, так как прилагаемый навык был не слишком полезен для него, учитывая его методы боя.
"Мне нужны эти два кольца". сказала Шангуань Бин Сюэ и посмотрела на Бай Цзэминя, желая увидеть его реакцию.
Сокровища и милосердие
Однако, к удивлению Шангуань Бин Сюэ, Бай Цзэминь никак не отреагировал.
"Хорошо." Он спокойно кивнул и легко положил Кольцо Отвержения на стол, указывая, что она должна взять его.
На самом деле Шангуань Бин Сюэ очень хотела получить эти два кольца. Ведь у нее не было Кольца Отвержения, которое давало бы такой мощный навык защиты и атаки, а Кольцо Водной Анимации дало ей много идей для использования вместе с навыком Мастер Льда Второго Порядка.
Однако, если бы Бай Цзэминь действительно хотел одно из них, или если бы она заметила в его выражении лица некоторую нерешительность, которая выдавала его потребность в одном из этих колец, она, скорее всего, позволила бы ему взять его.
Но, видя, что он не проявляет особого интереса к этим двум сокровищам, она не пожалела, взяла их себе и сразу же оснастила. На ее идеальных пальцах появилось еще два украшения, теперь их стало четыре.
"Осталось два ожерелья и один браслет". Бай Цзэминь напомнил, глядя на три предмета на столе, и указал: "Согласно нашему соглашению, ты можешь выбрать еще один по своему усмотрению, независимо от того, лучший ли он".
На самом деле Бай Цзэминь четко понимал, что в этой сделке он занимает большую сторону. Однако, так как в прошлом он ковал для нее снаряжение, он не чувствовал себя плохо из-за этого.
Шаньгуань Бин Сюэ кивнула и внимательно проверила три сокровища типа аксессуаров одно за другим.
-------------------------
[Расширяющее Ожерелье (сокровище Магического класса): Автоматически увеличивает здоровье, выносливость, ловкость и силу на +15 пунктов. Способно увеличить здоровье, выносливость, ловкость и силу на +100 пунктов на короткий период времени в зависимости от магического статуса пользователя, где 100 пунктов эквивалентны 2 минутам эффекта. В качестве побочного эффекта пользователь получает потерю 20% характеристик на 6 часов, когда эффект усиления заканчивается. Время действия - 24 часа].
-------------------------
[Связующий Браслет (сокровище Магического класса) Увеличивает силу на +15 и выносливость на +15 пунктов. Обладает способностью приковывать врага к земле, не позволяя ему прыгать, летать или телепортироваться. Также значительно снижает скорость передвижения пораженного противника в случае боя на земле. Сила эффекта зависит от магической силы и стата Магии пользователя. Эффект расходует 1 очко маны за каждые 30 секунд действия и после деактивации эффекта переходит в режим охлаждения на 12 часов].
-------------------------
[Антимагическое Ожерелье (сокровище Магического класса) Снижает стат Магии на -10 и увеличивает статы Силы и Ловкости на +20. Дает пользователю способность блокировать магическую атаку, превышающую его текущую силу, или блокировать до 10 магических заклинаний, равных по силе пользователя, при этом количество низших магических заклинаний, которые ожерелье может блокировать после высвобождения мощного антимагического барьера вокруг пользователя, равно 100. Перезарядка антимагического барьера составляет 24 часа после его разрушения или исчезновения].
-------------------------
Изучив оставшиеся три сокровища, Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ несколько минут молчали. В голове у них проносились различные сценарии, возможности и способы применения силы сокровищ.
"Как и ожидалось от сокровища Магического класса". Бай Цзэминь вздохнул и покачал головой.
Хотя он уже сталкивался с мощными сокровищами Эпического класса, сила сокровищ Магического класса все еще не переставала его удивлять.
Шангуань Бин Сюэ кивнула и с серьезностью в голосе сказала: "Одно такое сокровище способно само по себе изменить исход битвы. Настоящий предел лежит в воображении и смекалке того, кто их снарядил".
Ценность этих сокровищ невозможно описать словами. Если бы не тот факт, что Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ можно было считать близкими людьми, и если бы не то, что они оба нуждались друг в друге по разным причинам, была бы велика вероятность, что они оба замышляли друг против друга.
Человеческая жадность всегда была ненасытной. Тем более, когда речь идет о жажде реальной власти, власти, способной дать возможность решать, кому жить, а кому умереть.
"Ну что? Ты все решила?" спокойно спросил Бай Цзэминь и откинулся на спинку кресла, улегшись поудобнее.
Шангуань Бин Сюэ слегка нахмурила свои красивые брови и не ответила сразу. Вместо этого она снова посмотрела на три сокровища и несколько минут размышляла, какое из них выбрать.
Бай Цзэминь не заставлял ее торопиться. В конце концов, это было очень важное решение, которое никто не хотел испортить.
Спустя 5 минут Шангуань Бин Сюэ, казалось, приняла решение, и она без колебаний протянула вперед маленькую руку и взяла сокровище.
"...Ты уверена, что хочешь это?" Бай Цзэминь поднял бровь, увидев, что она выбрала.
"Я возьму это." Шаньгуань Бин Сюэ кивнула и сняла старое ожерелье из сокровищ Редкого класса, а затем надела Расширяющее Ожерелье.
"Честно говоря, такого выбора я не ожидал". Бай Цзэминь озадаченно посмотрел на нее.
С его точки зрения, хотя Расширяющее Ожерелье давало большой импульс силы на мгновение, последствия потери 20% всех характеристик на 6 часов были невероятно серьезными. Если человек закончил бой, а затем потерял 20% своей общей силы и был застигнут врасплох врагом, то с большой вероятностью этот день ознаменовал бы его смерть.
Поэтому, хотя это было заманчиво, так как Расширяющее Ожерелье, несомненно, давало наибольшее количество взрывной силы, Бай Цзэминь считал, что такая женщина, как Шангуань Бин Сюэ, которая стремилась медленно изматывать своих врагов и больше стремилась к массовому контролю, выберет что-то другое.
"Все в порядке, у меня есть свои идеи и причины". Небрежно ответила она и убрала ожерелье, которое только что сняла.
На самом деле она приняла такое рискованное решение потому, что ей очень нужен был этот большой прирост силы. Ожерелье, дающее силу, было именно тем, что нужно Шангуань Бин Сюэ.
Бай Цзэминь, видя, что она ничего не говорит по этому поводу, но смотрит на него с твердой уверенностью, не стал больше ничего говорить и молча взял два других аксессуара себе.
Первым делом Бай Цзэминь сразу же прикрепил Связующий Браслет на левое запястье, так как на правом был Браслет Земли.
Следующим делом он снял Ожерелье Урагана, заменив его на Антимагическое Ожерелье.
В считанные секунды Бай Цзэминь потерял 20 очков магии. Однако взамен он получил 35 очков силы, 15 очков выносливости и 20 очков ловкости.
Кроме того, Ожерелье Урагана обладало навыком Вихря, который Бай Цзэминь никогда не использовал, кроме как для применения навыка Багрового Кровавого Суда, так как до сих пор это был его единственный источник силы ветра. С другой стороны, умение Антимагического Ожерелья было гораздо полезнее для него в бою, поэтому лучше было носить его постоянно.
Конечно, Бай Цзэминь не собирался избавляться от Ожерелья Урагана, так как оно ему понадобится, когда он снова будет вынужден использовать Багровый Кровавый Суд.
Бай Цзэминь посмотрел на зеленоватое ожерелье в своих руках и подумал, что ему лучше начать собирать защитное снаряжение для того времени, когда он найдет своих близких. Подняв голову и посмотрев на Шангуань Бин Сюэ, он заметил, что она смотрит на ожерелье в своих руках, и понял, что, возможно, у нее те же мысли, что и у него. В конце концов, он не сомневался, что она действительно очень любит свою мать.
"Я пойду к Лу Сяояо". Бай Цзэминь встал и объявил.
"Хорошо." Шаньгуань Бин Сюэ тоже встала и прокомментировала свой план: "Я пойду проверю, как вчера закончились дела у Фу Сюэфэн и Наньгун И".
Услышав это, глаза Бай Цзэминя холодно сверкнули.
"Нет необходимости оставлять выживших на случай, если они поймают тех, кто создал проблемы".
Поскольку эти люди были достаточно мерзавцами, чтобы создавать проблемы внутри базы, но не имели смелости выйти на бой, то Бай Цзэминь не будет внимателен к ним, независимо от пола и возраста.
Шангуань Бин Сюэ слегка нахмурилась и спокойно ответила: "Не лучше ли просто поработить их и заставить работать на нас?"
"Нет необходимости". Бай Цзэминь покачал головой и пошел к выходу, твердо сказав: "Я лучше вложу еду, которую мы получим, в оплату других выживших, готовых работать, чем буду тратить ценные ресурсы на корм отбросам, которые больше не достойны даже называть себя людьми. Помните, мне все равно, мужчина это или женщина, взрослый или ребенок; им больше не нужно жить".
Шаньгуань Бин Сюэ смотрела, как его спина исчезает за коридором, и вздохнула. Раз уж повелитель заговорил, она мало что могла сделать.
На самом деле, если бы кто-то другой возразил ему, то, скорее всего, получил бы пощечину. Бай Цзэминь потратил время и силы на то, чтобы объяснить причины своего решения, только потому, что она - это она.
Вскоре Шангуань Бин Сюэ уехала, как и Бай Цзэминь, и деревня осталась в руках девиц. Ни одна из них не испугалась, так как за последние несколько дней они поняли, насколько силен их новый повелитель.
Даже без прямой защиты малейшая неприятность насторожила бы Бай Цзэминя, и через секунду он смог бы потушить пламя.
* * *
Бай Цзэминь сидел в гостиной особняка Лу Яня в удобной одежде, небрежно попивая чай, который несколько минут назад ему подала красивая девица средних лет.
Примерно через сорок минут Лу Сяояо, наконец, положила последний документ и аккуратно сложила все в папку.
"Извините, что заставила вас ждать, руководитель". сказала она усталым голосом.
Бай Цзэминь посмотрел на нее и покачал головой: "Не волнуйся. Вместо этого расскажи мне, что у тебя там".
"Да." Лу Сяояо кивнула и, глядя на сводный документ в своих руках, начала: "Во время вчерашней битвы против зверей-мутантов, вышедших из леса, было израсходовано более 160 000 патронов. Из-за этого запас патронов, которого должно было хватить примерно на полмесяца, резко упал, и, согласно отчетам, полученным от команды логистики, боюсь, мы едва ли сможем продержаться еще три дня."
Бай Цзэминь нахмурился, услышав это. Но Лу Сяояо еще не закончила.
"Эти три дня будут возможны только в том случае, если число окружающих атак зомби и зверей не превысит 500 в день. В противном случае, боюсь, это число только еще больше уменьшится".
"... Продолжайте." Он кивнул, не комментируя. Мысленно он уже искал контрмеры, но ему не нужно было слишком много думать об этом, так как единственное очевидное решение было ясно для всех.
"Да." Лу Сяояо кивнула и некоторое время наблюдала за его лицом, а затем снова посмотрела на бумаги в своих руках. "Прошлой ночью господа Фу Сюэфэн и Нангун И вместе с командой из примерно двух десятков эволюционеров души убили в общей сложности 34 выживших, которые устраивали хаос, пока отряд сражался на передовой. Кроме того, еще 12 были заключены в тюрьму, из них 8 - дети, чей возраст едва приближается к 15 годам..."
Сказав это, она посмотрела на Бай Цзэминя, чтобы проследить за его реакцией. В конце концов, она знала, что он, похоже, питает определенную слабость к молодым людям.
Однако холодное выражение лица Бай Цзэминя ничуть не изменилось, и он равнодушно сказал: "Продолжайте".
Он уже отдал приказ Шангуань Бин Сюэ. Он верил, что она скоро передаст его слова.
Правда, то, что он был старшим братом, и воспоминания о сестре, когда она была еще маленькой, делали Бай Цзэминя более мягким и добрым к младшим, но если они думали, что из-за этого смогут перечить ему, то сильно ошибались.
Лу Сяояо глубоко вздохнула и ничего не сказала. Она просто твердо кивнула и продолжила, скрепя сердце.
Отрицательное и положительное
Время шло быстро, и примерно через 10 минут после того, как Лу Сяояо начала свой доклад, выражение лица Бай Цзэминя оставалось нечитаемым, когда последнее слово покинуло ее губы.
Она посмотрела на него и заметила, что он, похоже, погружен в свои мысли, поэтому тихо удалилась, чтобы подать документы, но не раньше, чем дала указание служанке у двери обслуживать Бай Цзэминя с уважением и заботой. Ведь нынешняя Лу Сяояо уже не была такой, какой была неделю назад; она постепенно начала понимать, как трудно выжить в этом мире и как никчемна жизнь каждого человека.
Однако девушка не нуждалась в том, чтобы Лу Сяояо что-то ей рассказывала. Эта женщина прекрасно знала, кто этот человек, сидящий на диване. Даже если он был достаточно молод, чтобы быть ее сыном, разница в статусе и силе была так же велика, как если бы можно было сравнить чистое белое облако с грязью темного цвета.
Бай Цзэминь осторожно потягивал чай из чашки, мысленно перебирая все, что ему сообщила Лу Сяояо.
Более пятидесяти человек пострадали от рук выживших, которые были убиты или захвачены накануне вечером. Из этих пятидесяти человек пятнадцать умерли, получив различные ранения, остальные получили физические травмы или потери, в результате которых их имущество было повреждено тем или иным образом.
Кроме того, во вчерашней битве было потеряно 246 эволюционеров души и 53 вооруженных солдата, что в сочетании с большой потерей более 150 000 патронов заставило сердце Бай Цзэминя истекать кровью.
"Более 150 000 патронов, чтобы убить чуть больше 2000 зверей..." пробормотал он, нахмурившись.
В среднем, для уничтожения одной твари требовалось от 70 до 100 патронов. Это было далеко не лучшее число.
Животные по своей природе и до апокалипсиса обладали гораздо более мощным телосложением, чем люди. Это неравенство только возросло до новых высот, когда в мир вошла мана и изменила телосложение этих животных, превратив их в зверей-мутантов, которых даже пуля в голову не могла свалить.
Если такое существо, как мутировавшая белка, все равно умрет, получив пулю в голову, то сколько выстрелов нужно, чтобы свалить таких существ, как мутировавшие слоны или мутировавшие носороги, чья шкура на данный момент была сравнима со стальными пластинами? Вероятно, несколько тысяч; и это касалось неклассифицированных зверей.
Если бы они были Первого Порядка, Бай Цзэминь ясно понимал, что, вероятно, потребуются десятки тысяч пуль и даже сотни тысяч, чтобы уничтожить только одного из этих монстров.
Интрига предыдущей ночи, после того как потери были разложены на листе бумаги и показаны более четко, заставила Бай Цзэминя очень тщательно обдумать свои дальнейшие действия. Потому что это заставило его осознать, насколько невероятно слабым было человечество.
В первом крупном столкновении его фракции с чудовищами-мутантами для победы им пришлось потратить примерно 2/3 своего арсенала, что само по себе было не так уж и много. Хотя потери людей были невелики по сравнению со зверями еще до прибытия Бай Цзэминя, скорость воспроизводства зверей в большинстве случаев в десятки и даже сотни раз превышала человеческую.
Более того, звери могли яростно сражаться с самого рождения. Но сколько лет человеку нужно было пройти через различные стадии, от младенца до подростка или даже взрослого, прежде чем он обретал способность сражаться?
"Мы не можем продолжать в том же духе". тихо подумал Бай Цзэминь и встал.
Девушка увидела, что он идет в ее сторону, и занервничала. Однако она постаралась вести себя спокойно и почтительно спросила: "Лидер, нужно ли вам что-нибудь приготовить?"
Бай Цзэминь махнул рукой и сказал глубоким голосом: "Просто скажи Лу Сяояо, что она хорошо поработала. Пусть она продолжает в том же духе, мои ожидания от нее теперь выше".
Девушка средних лет удивилась, но поспешно поклонилась и согласилась.
Как раз когда он собирался уходить, Бай Цзэминь остановился и спросил, нахмурившись: "Кстати, ты не знаешь, где Лу Янь?".
Лу Янь? Девушка удивленно моргнула. Мало кто осмеливался так случайно упоминать имя Лу Яня. Но вспомнив, кто перед ней, она усмехнулась собственным мыслям.
"Господин Лу отправился в военный район несколько часов назад". ответила она после нескольких секунд размышлений.
"Понятно. Спасибо." Бай Цзэминь кивнул и ушел, не оглядываясь.
Проходившая мимо симпатичная молодая девушка подошла к женщине средних лет и с сияющими глазами спросила: "Старшая сестра Мэй, как поживает молодой лидер?".
Женщина средних лет, все еще удивленная, озадаченно ответила: "Он действительно вежливый молодой человек. Он даже только что сказал мне спасибо".
"А? Это так?" Юная девушка моргнула. Вдруг ее глаза загорелись, и она весело сказала: "Может быть, у нас есть шанс? Если нам удастся попасть в его постель, наша жизнь станет намного безопаснее, и нам больше не придется беспокоиться о голоде!"
Женщина средних лет, которую девушка называла "старшей сестрой Мэй", закатила глаза и сказала шутливым тоном: "Ах ты, соплячка. Посмотрим, не расскажу ли я потом твоей маме, а потом расскажешь мне, как покраснела твоя задница".
"Хе-хе-хе..."
* * *
Бай Цзэминь твердыми шагами шел к военному району. В голове он все еще думал о предыдущих делах.
Единственное, что немного скрашивало его тяжелое настроение, это то, что не все было негативным.
Как и в любой войне, невозможно избежать потерь, но и невозможно не получить абсолютно ничего в качестве выигрыша. Так было даже в том случае, если сражение велось против диких зверей.
Слова Лу Сяояо все еще танцевали в ушах Бай Цзэминя:
"Из 5023 мутировавших зверей, которых мы победили прошлой ночью, нам удалось получить более двадцати тонн мяса, и это при скромных подсчетах, так как нам пришлось убрать примерно вес кожи, костей, связок, крови и т.д. Кроме того, как вы и просили, мы начали процесс демонтажа сразу же после того, как тела были перенесены в соответствующее место. Хотя пока точно неизвестно, по расчетам моей команды, мы должны получить достаточно материала для обучения нескольких кузнецов, которые, хотя и не являются экспертами, несомненно, окажут большую помощь в ковке оборудования на постоянной основе."
Вопрос о примерно 20 000 килограммах чистого мяса очень обрадовал Бай Цзэминя. Нужно было знать, что его фракция в настоящее время насчитывала более 5000 человек, поэтому ежедневное потребление пайка было пугающе высоким. Даже если в настоящее время все еще можно было справиться, Бай Цзэминь не знал, как долго это будет продолжаться.
Хотя под пристальным наблюдением Ву Ицзюнь в Деревне Начала образовалось несколько групп сборщиков пищи и фермеров, добывать урожай было не так просто, как в прошлом, потому что нынешние сельскохозяйственные угодья уже не были такими же, как в прошлом.
Благодаря постоянному вмешательству маны мир находился в постоянном процессе эволюции, который не прекращался независимо от того, был ли это день или ночь. Поэтому семена, сохраненные еще до апокалипсиса, которые, естественно, не мутировали, в большинстве своем не могли выдержать резких и постоянных изменений Земли, поэтому, сколько бы их ни оставляли там, они никогда не показывали никакого роста, а тем более намерения процветать.
Что касается этого вопроса, Бай Цзэминь тоже был в растерянности, что делать. В прошлом он изучал биологию, но его знания были бесполезны, так как все, что он знал раньше, полностью изменилось. Поэтому он и его группа могли только делать по одному шагу за раз и медленно изучать ситуацию, пока не будет найдено решение проблемы.
Пока решался вопрос с сельским хозяйством, Бай Цзэминь нуждался в источнике питания, достаточно большом, чтобы поддержать человечество, поскольку, независимо от выживания расы, без еды люди не смогут работать, а если это случится, все усилия Бай Цзэминя по управлению Китаем будут столь же тщетны, как попытки разбить камень яйцом.
Двадцати тонн мяса хватило бы, чтобы прокормить 10 000 человек в течение долгого времени, даже больше, если бы оно было превращено в суп; что было вполне правдоподобно, учитывая, что мясо, которым будут кормить выживших, было не обычным, а мутировавшим.
Хотя ни Бай Цзэминь, ни кто-либо другой не знал о последствиях, которые может иметь для человеческого организма питание мясом, по крайней мере, это не могло быть хуже голодной смерти. Более того, он не верил, что это станет краткосрочной проблемой в течение первых нескольких лет; к тому времени Бай Цзэминь и остальные, возможно, смогут найти какое-либо решение.
Если бы случилось худшее, то Бай Цзэминь отправился бы в другой мир. В конце концов, было совершенно невозможно, чтобы все расы жили только за счет мяса.
Даже тогда многие стали бы жаловаться. Поэтому Бай Цзэминь постоянно ломал голову, пытаясь придумать контрмеры, которые помогли бы ему решить продовольственную проблему. Хотя сегодня это не было проблемой, как лидер он был обязан думать на годы вперед, ведь речь шла о существовании целой расы.
Что касается вопроса о кузнецах. Глаза Бай Цзэминя загорелись при одной мысли об этом.
С полученным количеством материалов он сможет набрать большое количество безработных выживших и медленно обучить их кузнечному делу, достаточно хорошему для создания качественного оборудования, чтобы помочь эволюционерам души в их сражениях на передовой.
На самом деле, для этой работы даже не требовался сам Бай Цзэминь, так как в Северном лагере было два кузнеца. Именно эти два кузнеца в прошлом ковали различные предметы снаряжения для Лу Яня и его фракции, после того как он заманил их, заплатив большую сумму в знак доброй воли и хорошего ежедневного жалования.
Бай Цзэминю нужно было только "запереть" этих двух кузнецов в большой мастерской вместе с двадцатью-тридцатью выжившими начинающими кузнецами и периодически давать им материалы для постоянной практики. Вполне возможно, что уже через несколько дней или недель фракция смогла бы приветствовать большую группу кузнецов, так как при поддержке Записи Души люди могли гораздо быстрее обучаться заданиям; в противном случае на обучение даже посредственного кузнеца ушли бы месяцы.
Что касается материалов, которые будут потрачены впустую в процессе обучения, то, хотя их и было жаль, Бай Цзэминь уже закалил свое сердце и приготовился потерять все. Как и в большинстве случаев в жизни, невозможно, чтобы новый проект был без потерь в самом начале, и только после первых инвестиций прибыль начинала медленно проявляться.
В любом случае, эти материалы будут из неклассифицированных зверей, и он передаст сначала низкоуровневых, так что это тоже не было невыносимой потерей. Инвестиции в долгосрочной перспективе определенно стоили того.
Настроение немного улучшилось после размышлений обо всем этом, и он понял, что будущее может быть не таким мрачным, как кажется, если все будет сделано правильно, Бай Цзэминь прибыл в военный район, и даже на расстоянии он мог почувствовать тяжелую атмосферу в этом месте.
Злоупотребление властью и убийство
Как только Бай Цзэминь прибыл в военную зону, он столкнулся с довольно сильной защитой. Однако после того, что произошло накануне вечером, его знали все солдаты и эволюционеры души.
Два мощных эволюционера души 17-го и 18-го уровней, охранявшие с мечами и огнестрельным оружием с вершины импровизированной стены, возведенной для отделения военного комплекса от остальной части базы, увидели молодого человека, который накануне вечером проявил божественную силу, и тут же встали, выпрямив спины.
"Лидер!"
"Лидер!"
Крикнули они одновременно с уважением и энтузиазмом. Пыл в их взгляде был слишком ясен, чтобы его не заметил любой, кто их видел, и Бай Цзэминь, естественно, не пропустил его.
Хотя Бай Цзэминь стремился к такому почтению, чтобы никто и не думал предавать его или противостоять ему, взгляд двух людей перед ним немного смущал его.
Это было вполне объяснимо, учитывая, что прошло еще не так много времени с тех пор, как он стал лидером фракции, состоящей из нескольких тысяч человек.
"Хорошая работа". Он кивнул им с легкой улыбкой, а затем прошел мимо них.
Двое мужчин сразу же заволновались и стали обращать больше внимания на окружающую обстановку. Раньше для этих двух эволюционеров души, близких к 20-му уровню, работа стражами ворот не была чем-то радостным, поскольку, с их точки зрения, это была пустая трата времени, они считали, что должны повышать уровень, а не стоять часами на одном месте, как статуи.
С определенной точки зрения, эти двое мужчин были правы. Однако истинная причина, по которой два таких эволюционера души были поставлены в такое положение, заключалась в том, что в зоне позади них находился весь вооруженный арсенал и 80% пайков, благодаря которым база еще могла существовать. Если бы все это было украдено, повреждено, или произошла какая-либо другая неприятность, то даже если бы Бай Цзэминь был в два раза сильнее, он не смог бы избежать хаоса, который бы возник.
Оставив двух несколько обрадованных эволюционеров души позади, Бай Цзэминь несколько минут шел по комплексу и прошел несколько контрольных пунктов. Только спустя примерно десять минут он наконец достиг самой глубокой части и тут же услышал вдалеке несколько криков и проклятий.
"Фань Бо! Я сказал тебе отпустить моего сына! Ты что, блядь, оглох, что ли?!"
"Даже если это то, что ты хочешь.... боюсь, я не смогу выполнить этот приказ, лидер команды Шао".
"Черт побери! Думаешь, этот отец не посмеет снести тебе голову в это чертово мгновение?!"
Сразу же после этих слов Бай Цзэминь услышал несколько шокированных криков, очевидно, вот-вот должна была вспыхнуть драка.
Он сильно нахмурился, его тело слегка покачнулось, он моргнул и появился в нескольких метрах впереди, как будто телепортировался. Всего через две секунды он оказался на большой поляне, где на коленях стояло несколько человек, а вокруг стояло несколько вооруженных людей.
Однако проблема заключалась в том, что четверо вооруженных людей целились в команду из двух человек, вооруженных пистолетами и автоматами. Двое вооруженных людей не просто сидели и ждали смерти, они также подняли свои легкие пулеметы и нацелились на своих товарищей по команде, настороженно глядя на них.
"Командир группы Шао, пожалуйста, подумайте!" громко крикнул молодой человек в полицейской форме с аккуратно причесанными волосами, примерно 26-27 лет, целясь в мужчину примерно 35-36 лет.
Бай Цзэминь понял, что этот молодой человек был тем самым Фань Бо, который, очевидно, захватил сына этого человека, называемого "командиром команды Шао".
Видя, что ситуация может скоро выйти из-под контроля, он вышел вперед и холодным голосом сказал:
"Что, черт возьми, здесь происходит?"
Почувствовав приближающиеся шаги и услышав холодный и безразличный голос, шестеро вооруженных людей мгновенно напряглись и поспешно отвели взгляды в сторону.
"Лидер!"
Глаза человека, которого звали Фань Бо, загорелись, когда он увидел и сразу узнал Бай Цзэминя.
С другой стороны, Бай Цзэминь заметил, что выражение лица офицера по фамилии Шао опустилось, как и у трех вооруженных людей, сопровождавших его. Хотя они вскоре вернулись в нормальное состояние, это изменение не осталось незамеченным для него.
"Лидер!" немедленно окликнул командир группы, но без особого энтузиазма, его взгляд все еще блуждал по коленопреклоненным людям, привязанным веревками сзади.
Бай Цзэминю не нужно было ничего больше, чтобы сразу понять, что происходит. Однако он сделал вид, будто ничего не знает, и спокойно сказал: "Я задал вопрос. Может ли кто-нибудь сказать мне, почему вы шестеро подняли оружие против своих же товарищей?".
Выражение лиц противоборствующей четверки снова изменилось, так как, хотя голос молодого человека перед ними был спокойным и низким, его напор и глубина были сравнимы с напором большого водопада.
Тот, кто, очевидно, был лидером этих четверых, глубоко вздохнул и опустил оружие, после чего громко сказал: "Лидер! Меня зовут Шао Ян, и я лидер 17-й команды, состоящей из десяти человек. Я прошу вас отпустить моего сына и простить его проступки за счет моего вклада в эту базу!"
"О?" Бай Цзэминь поднял бровь, и в его глазах промелькнул намек на веселье, когда он спокойно сказал: "И кто может быть вашим сыном? Объясните мне ситуацию".
"Да!" Человек, которого звали Шао Ян, кивнул и посмотрел на молодого человека лет пятнадцати, рассказывая о событиях: "Мой единственный сын Шао Мэн, вчера совершил..... Он совершил правонарушения, которые в некоторой степени нанесли ущерб общественному порядку и безопасности выживших. Однако он никого не убил! Поэтому я прошу вас простить его на этот раз, и я лично позабочусь о его воспитании!"
"Ваш сын совершил преступления, которые нанесли ущерб общественному порядку и поставили под угрозу безопасность выживших и, соответственно, всей базы, но на основании того, что он никого не убил, вы хотите, чтобы он был оправдан?" Бай Цзэминь тайно насмехался, и его выражение лица становилось все холоднее и холоднее.
Видя, как он опускается, сердце Шао Яна сжалось, и он крепче сжал свое огнестрельное оружие.
Бай Цзэминь проигнорировал это и посмотрел на молодого человека, на которого Шао Ян смотрел все это время.
Юношу вряд ли можно было назвать подростком на пути к взрослой жизни, его лицо было нежным, как у ребенка. Или, по крайней мере, так должно было быть, так как сейчас у него было несколько ушибов по всему лицу, а его левый глаз был фиолетовым и опухшим до такой степени, что его невозможно было открыть.
"Ты Шао Мэн?" спросил Бай Цзэминь, подойдя к молодому человеку.
Шао Мэн поднял голову и попытался что-то сказать, но из его рта вырвалось лишь хныканье, а затем слезы и рыдания.
Бай Цзэминь посмотрел на него и покачал головой: "Ты даже не можешь вынести такую боль, но смеешь причинять страдания другим?".
Затем он проигнорировал всех и посмотрел на вооруженного офицера, чье имя он слышал раньше.
"Тебя зовут Фань Бо, это верно?"
"Да!" поспешно ответил Фан Бо, наконец-то выйдя из оцепенения и опустив пистолет.
Фань Бо был всего лишь офицером самого низкого ранга, единственной привилегией которого, в отличие от обычных выживших, было ношение огнестрельного оружия и то, что он мог вполне комфортно питаться каждый день. В остальном он ничем не отличался от обычного человека, поэтому разговор с человеком уровня Бай Цзэминя ничем не отличался от разговора с бывшим президентом Китая, и можно было только представить, как нервничал Фань Бо.
"Какие преступления совершил этот молодой человек прошлой ночью?" спросил Бай Цзэминь и, выпустив на волю частичку своей Силы Души, холодно сказал: "Тебе не нужно лгать или беспокоиться о чем-либо. Просто повинуйся моим приказам, и все будет хорошо".
Лица всех слегка побледнели, так как они почувствовали невидимое давление на свои плечи. Особенно это касалось Шао Яна и трех сопровождавших его мужчин, которые едва могли стоять на шатких ногах.
Фань Бо тяжело сглотнул и кивнул, после чего медленно начал рассказывать: "Шао Мэн, сын лидера команды Шао Яна. В этом году ему исполнилось 15 лет. Здесь.... Прошлой ночью, пока вы, лидер, вместе с другими товарищами сражались на передовой у западных ворот базы, этот человек, Шао Мэн, был захвачен живым командиром батальона Фу Сюэфэном. Его обвиняют в поджоге частной собственности, бандитизме и, наконец, в попытке изнасилования. Кроме Шао Мэна, трое молодых людей рядом с ним - его друзья, и обвинения у них такие же".
На данный момент фракция Бай Цзэминя в Северном лагере насчитывала несколько сотен вооруженных людей. Поскольку Фу Сюэфэн занимал в армии должность командующего, он руководил командой из более чем двухсот солдат и дюжины эволюторов душ; его сила была неоспорима, как и доверие, которое оказал ему Бай Цзэминь.
Поскольку Фу Сюэфэн знал, как осторожен Бай Цзэминь в обращении с младшими, вместо того, чтобы казнить Шао Мэна на месте накануне вечером, он заключил его в тюрьму и доставил в военную тюрьму для последующего лечения.
Бай Цзэминь молча кивнул и посмотрел на Шао Яна, небрежно сказав: "Поскольку ты командир группы, ты должен был видеть меня на собрании несколько дней назад, когда я взял под контроль эту базу, это так?".
Шао Ян кивнул с бледным лицом, и Бай Цзэминь продолжил:
"Раз так, то вы должны были слышать, что я являюсь главным лидером фракции на юге, к которой мы скоро присоединимся". Не дожидаясь ответа, Бай Цзэминь продолжил: "В списке правил, которые я четко сформулировал, больше всего я выделил то, что изнасилование или попытка изнасилования не будут терпеться независимо от ранга или положения виновного. Верно?"
"Но! Лидер, мой сын..."
"Твой сын - насильник, он подонок". Бай Цзэминь прервал Шао Яна, не дав ему закончить, и активировал Манипуляцию Крови, равнодушно сказав: "То, что он не смог совершить акт, так как был арестован в процессе, не означает, что наказание должно быть лучше. Поэтому он умрет".
Крик боли вырвался из изрезанного рта Шао Мэна. Его глаза начали кровоточить, барабанные перепонки, казалось, лопнут, когда из них хлынула кровь, а через мгновение из его рта хлынула большая струя крови, и он безжизненно рухнул на землю.
Глаза Шао Яна уменьшились до размера иглы, когда он услышал крик своего сына. Однако, когда он повернул лицо, чтобы посмотреть на него, все, что он увидел, был его драгоценный мальчик, лежащий на земле в собственной крови.
Осознав, что произошло, Шао Ян почувствовал, как внутри него что-то сломалось, и в приступе ярости и безумия он поднял пистолет в сторону Бай Цзэминя.
"Ты ублюдок! Мой сын - это все, что у меня было!"
Однако, прежде чем он успел выстрелить, обе его руки разрезали тонкие кровавые нити, которые стали видны только тогда, когда на них светило солнце.
"Aргх!!!!!!!!!" Шао Ян вскрикнул от боли и отшатнулся, когда кровь хлынула из его запястий.
"Раньше у тебя тоже была жизнь. Теперь, боюсь, у тебя ничего нет".
Это было последнее, что он услышал, прежде чем его сердце полностью остановилось, и его тело безжизненно упало на землю, присоединившись к его сыну.
Подготовка завершена: Начинается крупномасштабная миграция
На несколько секунд на поляне воцарилась смертельная тишина, и все взгляды сфокусировались на молодом человеке в черных тренировочных штанах и обычной белой футболке без примесей. Выражение лица молодого человека было таким безразличным, как будто он только что не лишил жизни двух человек, а убил двух мух.
Трое вооруженных людей, сопровождавших Шао Яна, смотрели на труп своего бывшего командира и в страхе замирали, понимая, что эти нити крови таинственно парят в воздухе, становясь частично видимыми только тогда, когда солнечные лучи попадали на них под нужным углом.
Бай Цзэминь проигнорировал крики страха и мольбы стоящих на коленях выживших и посмотрел на трех вооруженных людей, после чего заявил твердым, холодным голосом: "Вы трое нарушили приказ и поддержали предателя, чтобы освободить пленника, но при этом подняли оружие против своих же товарищей".
"П-подождите!"
"Лидер, пожалуйста, послушайте, что я хочу сказать!"
...
Трое сразу же начали кричать и умолять, но Бай Цзэминь покачал головой и махнул рукой.
Свуш! Свуш! Взмах!
Три кровавые нити пронеслись по воздуху и пронзили тело трех вооруженных людей, с легкостью сокрушив сердце и забрав их жизни в мгновение ока.
Когда трое безжизненно рухнули, Бай Цзэминь посмотрел на Фань Бо, и молодой офицер задрожал от страха.
"Где Шангуань Бин Сюэ?" - спросил он, нахмурившись.
По его мнению, Шангуань Бин Сюэ должна быть где-то рядом. Он был уверен, что если бы она была здесь, то эти четыре мерзавца были бы уже мертвы и не причинили бы столько беспокойства.
"Госпожа Шангуань..." Фань Бо замешкался, не зная, как обратиться к Шангуань Бин Сюэ.
Официально она была такой же, как Бай Цзэминь, и фактически не имела воинского звания в армии. Однако все знали, что ее положение невероятно высоко и уступает только самому вождю, поэтому все относились к ней с максимальным уважением.
"Она была здесь раньше и приказала нам казнить всех преступников, сказав, что это прямой приказ от вас, лидер". Фань Бо, наконец, начал объяснять: "После этого она ушла вместе с временным капитаном Лу Янем и командой, чтобы начать подготовку к походу".
Глаза Бай Цзэминя вспыхнули пониманием, когда он услышал это.
На самом деле, поскольку он уже почти час находился в особняке Лу Яня, встречался с Лу Сяояо и слушал о потерях и приобретениях прошлой ночи, было совершенно нормально, что Шангуань Бин Сюэ здесь не было. В конце концов, это место совсем не требовало ее присутствия.
"Понятно." Он наконец кивнул, а затем посмотрел на стоящих на коленях выживших: "Они из тех, кто устроил беспорядки прошлой ночью?" спросил он спокойно.
"Да..." Фань Бо кивнул и осторожно сказал: "Командир Фу Сюэфэн и капитан Наньгун И схватили их и привели на объект, так как не знали, как с ними поступит Лидер".
Бай Цзэминь заметил, что среди них были молодые люди, женщины, был даже мужчина старше 50 лет с лицом, покрытым морщинами. Все они стояли на коленях с крепко связанными руками и ногами, смотрели на него умоляющими глазами и беззвучно рыдали.
Ему не нужно было много думать, чтобы понять, почему Наньгун И и Фу Сюэфэн не казнили этих людей сразу, а взяли их живыми.
Бай Цзэминь посмотрел на Фань Бо и приказал: "С сегодняшнего дня вы двое присоединитесь к батальону под непосредственным командованием Фу Сюэфэна. Доложите ему и скажите, что вы переходите под мой приказ. Также не забудьте сообщить об этом остальным членам команды. С этого момента Фу Сюэфэн будет непосредственно командовать вами".
Глаза обоих мужчин загорелись, и они сразу почувствовали облегчение. Ведь команда, к которой они принадлежали раньше, просто полностью исчезла.
"Да!"
Немедленно ответили они.
Бай Цзэминь кивнул и без лишних слов направился к выходу.
"Лидер! Что нам делать с этими людьми?"
Он не остановился на вопросе Фань Бо, вместо этого он спросил, "Разве вы не получали приказы раньше?".
Фань Бо и его коллега посмотрели друг на друга, вспомнив предыдущий визит Шангуань Бин Сюэ. Они кивнули друг другу и подняли оружие, направив его вперед.
Вдалеке Бай Цзэминь несколько раз услышал звуки выстрелов, после чего все снова затихло. Выражение его лица ничуть не изменилось, а глаза были холодными как лед и острыми как мечи, когда он вышел из военного комплекса и пошел к площади, которая находилась в центре всей базы.
Когда он наконец добрался туда, то увидел десятки больших машин, припаркованных на стоянке.
Большая группа солдат охраняла площадь, не давая любопытным выжившим, которые издалека показывали пальцами и бормотали что-то невнятное, пройти мимо.
Несколько эволюционеров души работали в группах, перенося трупы большого количества мутировавших зверей, размеры которых отличались друг от друга, и аккуратно укладывая их на грузовики или огромные прицепы, импровизированные из костей других зверей.
Благодаря предусмотрительности Шангуань Бин Сюэ каждый автомобиль был модифицирован, так что даже самый маленький грузовик мог перевозить более дюжины зверей довольно крупных размеров. Хотя скорость значительно снизилась, это не было большой проблемой, так как дорожные условия все равно не позволяли ехать очень быстро.
Единственная реальная проблема заключалась в том, что двигатели долго не протянут, а поршни могут лопнуть в любой момент из-за большого веса. В конце концов, даже если это были двигатели для грузовиков, существовал предел веса, который они могли выдержать, прежде чем начнутся проблемы.
Бай Цзэминь и другие подсчитали, что даже если грузовики были хорошего качества, их двигатели, вероятно, полностью расплавятся в течение 1-2 лет без возможности ремонта. К тому времени у них не останется другого выбора, кроме как найти замену или другой способ заменить транспортные средства, но это было совсем не просто, это было не то, что можно сделать просто потому, что они знали, что это необходимо сделать.
Поискав некоторое время, Бай Цзэминь увидел Канг Лань и Шангуань Бин Сюэ, стоящих в углу. Обе молчали, не отрывая глаз от работы.
Он направился к ним и вскоре был замечен, в результате чего несколько человек поприветствовали его. К счастью, военная подготовка последней недели дала хороший эффект, и никто не прекратил работу, иначе пришлось бы поломать голову.
"Готово?" Шангуань Бин Сюэ сразу же улыбнулась при виде него и мягко спросила.
"Готово". Бай Цзэминь кивнул со слабой улыбкой, а затем начал объяснять все, что сообщила ему Лу Сяояо.
Канг Лань, которая в данный момент не могла пользоваться правой рукой и держала свой волшебный посох левой, с удивлением смотрела на стоящих перед ней людей.
С каких пор эти двое стали лучшими друзьями? Внезапно на лице мага и целительницы появилась игривая улыбка, и она подумала, что, когда группа вернется в Деревню Начала, все станет намного интереснее и веселее.
После того, как Бай Цзэминь закончил рассказывать Шангуань Бин Сюэ о потерях, она сильно нахмурилась, так как потери боеприпасов и людей намного превысили ее первоначальные ожидания.
"К счастью, прошлой ночью нам удалось раздобыть большое количество сокровищ и даже запастись большим количеством еды, кузнечных и строительных материалов. Иначе, боюсь, одной этой потери было бы достаточно, чтобы уничтожить весь лагерь". тихо проанализировала она.
"Да." Бай Цзэминь кивнул. Затем он спокойно сказал: "Нам придется отправиться на юг уже завтра. Чем больше мы будем медлить, тем хуже нам будет на обратном пути, так как количество огневых средств будет уменьшаться все больше и больше."
"Эм." Шангуань Бин Сюэ кивнула и замолчала.
Вскоре они разделились и начали отдавать приказы. К ним присоединился Канг Лань, а через несколько часов прибыли Фу Сюэфэн, Наньгун И и Наньгун Линсинь, которые также стали помогать быстрее закончить дело.
К наступлению ночи все, кто собирался отправиться на юг, уже покинули теплые дома и перебрались в дома, расположенные вокруг центральной площади; таким образом, утром все смогли первым делом сесть в машины. Что касается тех, кто все еще упрямился и не желал покидать свои дома, Бай Цзэминь приказал всем не беспокоиться об этих людях и продолжать работать.
Поскольку даже после того, что произошло накануне, все еще оставались упрямые и глупые люди, которые хотели остаться, то пусть остаются. У Бай Цзэминя было слишком много дел и слишком мало времени на их решение, чтобы беспокоиться о безопасности или мнении каждого выжившего; это было самое большее, что он мог и хотел сделать. Ценили они это или нет - уже не его проблема.
После ужина Бай Цзэминь не пошел в лес на охоту, а также приказал всем не ходить в лес, так как существа Второго Порядка, которые могут быть в глубине, и существа Первого Порядка во внутренней области, вероятно, будут в состоянии повышенной готовности из-за того, что произошло раньше.
В итоге, несмотря на то, что все они хотели укрепить свои силы, они послушались и спокойно легли спать.
Даже Шангуань Бин Сюэ, которая хотела как можно быстрее достичь 50-го уровня и получить задание на переход во Второй Порядок, не стала опровергать слова Бай Цзэминя, потому что в глубине души понимала, что он прав. Поэтому она тоже пошла в свою комнату и вскоре заснула.
Бай Цзэминь оглядел белую комнату, понимая, что впервые с начала апокалипсиса он будет спать в полном одиночестве. На мгновение в его сердце зародилось чувство одиночества и потери. Однако, как только оно появилось, он тихо выругался и с усилием отогнал это чувство, прежде чем лечь и закрыть глаза.
В конце концов, он уже давно был один, еще до того, как разразился апокалипсис. К одиночеству он уже давно привык и даже считал, что, скорее всего, большую часть жизни проживет без компании; в конце концов, в прошлом он мало чем отличался от себя нынешнего, когда дело касалось доверия к людям.
Через несколько минут его сердце полностью успокоилось, а дыхание стало тихим. Его сознание покинуло тело, и он погрузился в сон, достаточно глубокий для комфортного отдыха, но достаточно легкий, чтобы немедленно проснуться при малейшем беспокойстве.
* * *
Было 5:30 утра, и солнце еще не взошло.
Небо было еще почти полностью темным, исключение составлял лишь редкий звездный свет, исходящий от далеких звезд, удаленных от Земли на сотни, тысячи и даже миллионы световых лет.
Однако, несмотря на то, что обычно дома все спали бы еще как минимум час, в этот момент вся база уже проснулась. Независимо от того, был ли это обычный выживший или человек, облеченный властью в армии, все были на ногах, одеты как можно теплее и в одиночку или со своими семьями пробирались к центральной площади.
Некоторые люди несли сумки, чемоданы, пластиковые пакеты и даже использовали большие одеяла, чтобы завернуть свои самые важные вещи. Однако были и такие, на ком была лишь слегка поношенная одежда, у которых в этом мире не было ничего, кроме собственной жизни.
Все эти люди шли организованно, видя большой военный строй из нескольких сотен вооруженных до зубов мужчин, и никто из них не осмеливался устроить хоть малейший беспорядок.
Вражеская атака незадолго до отъезда
К северу от центральной площади базы, Янь Ту был одет в доспехи, сделанные из кожи питона Первого Порядка, которого он сам победил в прошлом. Следы на доспехах свидетельствовали о том, что битва две ночи назад была настолько тяжелой, что даже прочной защиты доспехов не хватило, чтобы выдержать мощные атаки врагов.
"Я хочу, чтобы все организованно построились в одну линию! Сначала дети и женщины, потом мужчины, а старики - последними! Если кто-нибудь осмелится нарушить строй, толкнуть или причинить неприятности и будет обнаружен, он будет выпорот в первый же миг и оставлен без возможности сесть в транспорт!" - кричал он во всю мощь своих легких.
Его голос донесся до конца волны людей, чтобы все услышали, и, чувствуя тяжесть в этом хриплом голосе и видя выпуклые мышцы, которые не могла скрыть даже эта огромная броня, все выжившие послушно начали выстраиваться под пристальным наблюдением одного из самых мощных эволюционеров на всей базе и сотни или около того вооруженных людей, которые смотрели на них холодными глазами.
Женщина, одетая в тканевые доспехи, которые, несмотря на 0 ранг, имели достаточную защиту, чтобы выдержать несколько атак зверя ниже 10 уровня, отошла от строя и осторожными шагами направилась к Янь Ту. Внешность женщины ни в коем случае не была выдающейся, она была скорее обычной, несколько морщинок у уголков глаз выдавали ее возраст.
Она осторожно тащила мальчика лет 13, одетого в небольшой кожаный доспех 0 ранга, выражение лица которого все еще было немного сонным. Все, наверное, удивились бы, увидев, что, несмотря на то, что на этой женщине были дорогие доспехи, которые мало кто мог позволить себе носить, ее руки были покрыты мозолями, показывая, что в прошлом она была человеком, который использовал обе руки для тяжелой работы.
Янь Ту увидел приближающуюся женщину и указал солдату рядом с ним ничего не делать. Когда мать и сын оказались перед ним и остановились, он спросил хриплым, лишенным эмоций голосом: "Полное имя вас обоих?".
"Д-да!" Женщина была явно напугана, что было странно, учитывая, что, судя по ее одежде, она должна была быть человеком, обладающим определенной властью на базе. Она поспешно ответила: "Меня зовут Дин Я, а это мой сын, его зовут Гу Юхань".
Янь Ту ничего не сказал и молча взял список из рук женщины, одетой как полицейский, стоявшей рядом с ним. Перебрав несколько фамилий, он наконец нашел имя Дин Я и поставил галочку. Затем Янь Ту проделал то же самое с буквой Г, а через минуту нашел в списке имя Гу Юханя и сделал то же самое, что и раньше.
Он передал список обратно женщине-полицейскому и посмотрел на дуэт матери и сына, заставив обоих немного сжаться.
"Проходите".
Услышав это, женщина по имени Дин Я испустила небольшой вздох облегчения и поблагодарила, после чего ушла вместе с сыном.
Выжившие, которые выстраивались в очередь, естественно, не были рады этому, однако, предупреждение Янь Ту все еще было скрыто в их памяти, поэтому они могли только проглотить эти жалобы в желудке, если не хотели рисковать остаться позади, что, по сути, ничем не отличалось от подписания смертного приговора.
Янь Ту холодно фыркнул, увидев недовольные выражения лиц, от чего по позвоночникам выживших пробежали мурашки. Лу Янь, наблюдавший за всем со стороны, внутренне рассмеялся и покачал головой.
Женщина по имени Дин Я и 13-летний мальчик по имени Гу Юхань были семьей Гу Тао, крупного мужчины, который быстро стал мощным эволюционером души 20-го уровня вскоре после вступления в ряды ближнего боя. Этот человек был чрезвычайно предан Бай Цзэминю, а его храбрость покорила сердца многих его братьев на поле боя, поэтому все его очень уважали.
Все эволюционеры души, естественно, имели привилегии, которых не было у обычных выживших. Например, их семьям не нужно было выстраиваться в очередь, и в такие моменты они имели наивысший приоритет перед семьями главных лидеров. Это было преимущество, которым имели право пользоваться только они, ежесекундно рискующие жизнью на поле боя и являющиеся будущей надеждой человечества.
Вооруженные люди, с другой стороны, имели привилегию пройти мимо члена своей семьи. Естественно, это было намного меньше, чем у эволюционеров души, что было совершенно нормально, учитывая, что важность стрелков была несравнима с важностью эволюционеров души для Бай Цзэминя и его фракции.
Такая ситуация складывалась не только в северной части центральной площади базы, но и в южной, западной и восточной. Остальная часть площади была сильно огорожена и охранялась вооруженными людьми, чтобы никто из выживших не смог пробраться внутрь.
...
На юге Фу Сюэфэн стоял рядом со своей сестрой и спокойно проверял выживших, которые организованно проходили мимо.
Фу Шурэн была одета в удобные тканевые доспехи и выглядела очень красивой со своими чистыми, струящимися каштановыми волосами. Она наблюдала за поведением своего младшего брата и не могла не вздохнуть, заметив явные изменения в нем.
Ее младший брат стал великим человеком, а что же она? Она так и застряла на месте, ничего не делая и во всем завися от него. Это была не та жизнь, которую она хотела для себя; так было в прошлом и так есть сейчас.
"Сюэфэн, в конце концов, это не тот способ, которым я хочу жить". Наконец-то она приняла решение.
"Мм?" Фу Сюэфэн отвел взгляд и несколько секунд смотрел на нее в замешательстве, а затем озадаченно спросил: "Старшая сестра? Что ты имеешь в виду?"
Фу Шурэн посмотрела на младшего брата и серьезно ответила: "Я хочу вернуться на работу....". Затем она покраснела, как будто о чем-то подумала или что-то вспомнила, и медленно сказала: "Если ты не возражаешь, я могла бы снова работать горничной лидера".
"У старшего брата?" Фу Сюэфэн растерялся. Он сказал, не зная, смеяться или плакать: "Старшая сестра, может быть, ты влюбилась в старшего брата Бая?.... Просто забудь об этом... Есть много девушек, которые ухаживают за ним окольными путями или открыто проявляют к нему интерес, но кроме девушки, которая находится на главной базе, он не обращает внимания ни на одну женщину."
Фу Шурэн стиснула зубы и сказала с некоторым смущением: "Маленький сопляк, ты думаешь, что ты слишком храбр сейчас? Хочешь, я тебя побью?".
Кашель! Кашель!
Фу Сюэфэн неловко кашлянул и отвернулся. Семья была семьей, в конце концов.
"Хмф!" Фу Шурэн фыркнула и серьезно сказала: "Забудь о любви. Я просто хочу работать и все".
Фу Сюэфэн тайком закатил глаза. Однако, подумав некоторое время, он наконец кивнул и спокойно сказал: "Хорошо. Я посмотрю, что я могу сделать. Но позволь мне сказать тебе, что тебе лучше не думать о диких мыслях. Старший брат Бай не проводит много времени дома, так что даже если ты будешь работать на него, ты не сможешь видеть его 90% времени."
"Эм? Ты что-то сказал?" Фу Шурэн нахмурилась и подняла свой маленький белый кулак, заставив Фу Сюэфэна попятиться назад.
Вооруженные люди и эволюционеры души, принадлежавшие к батальону, управляемому Фу Сюэфэном, хотели рассмеяться, но не осмелились. Тем не менее, ничто не мешало им смотреть друг на друга с веселыми улыбками.
...
На западе Канг Лань вместе с Эванджелиной контролировали местность. Обе женщины командовали отрядом из более чем сотни вооруженных людей и нескольких эволюционеров души, а также следили за порядком.
Поскольку они обе были довольно сдержанны с незнакомцами и вообще со всеми, ни одна из них не говорила больше, чем нужно.
...
На восточной стороне, Нангун И и Нангун Линсинь. Брат и сестра отлично справлялись со своими обязанностями, работая в команде. Даже когда они болтали, им удалось отвлечь некоторых беспокойных выживших, которые пытались пробраться с боков, и создать некоторые проблемы, пока они формировали линию.
...
Стоя на вершине самого высокого здания на всей базе, примерно в двух километрах от центральной площади, два человека смотрели вниз с безразличным выражением лица.
Их зрачки четко отражали, как более 4900 человек выстроились в четыре линии, образуя, казалось, четыре огромных дракона, которые вились по всей длине и ширине нескольких зданий, тянулись по нескольким улицам, словно у них не было четкого конца.
Этими двумя людьми были Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ. Поскольку то, что нужно было зарядить, было заряжено накануне, а подобное движение не требовало вмешательства этих двоих, учитывая, что это не было чем-то, что можно было решить с помощью грубой силы, они решили понаблюдать за окрестностями.
В конце концов, это было время, когда оборона базы была на самом низком уровне.
Все вооруженные люди были отодвинуты от стен, и нигде не было видно эволюционеров души, охраняющих окрестности. Если бы в это время напала большая орда зверей-мутантов, подобная той, что была две ночи назад, то на человеческую базу обрушилась бы огромная катастрофа, и, скорее всего, все выжившие были бы полностью уничтожены.
Эти двое мало разговаривали и в основном сосредоточились на том, чтобы как можно больше расширить свои чувства.
К счастью, через два часа все выжившие, решившие послушно следовать за вооруженными солдатами, наконец-то закончили высадку, и никаких серьезных событий не произошло, кроме появления нескольких зомби или бродячих зверей, которые бродили по окрестностям, но были убиты еще до того, как поняли, что происходит.
"Мы тоже должны идти". Шангуань Бин Сюэ посмотрела на Бай Цзэминя рядом с ней и предложила, видя, как водители заводят двигатели машин.
Бай Цзэминь закрыл глаза, услышав красивый, немного безразличный голос женщины рядом с ним, он медленно поднял голову и посмотрел в сторону центральной площади, спокойно сказав: "Ты пойдешь первым. Я пойду за тобой".
Увидев, что Шангуань Бин Сюэ смотрит на него, он спокойно сказал: "Кто-то должен остаться позади на случай, если какие-нибудь звери бросятся на колонну, не думаешь ли ты, что будет плохо, если хоть одно существо сумеет пробраться внутрь?".
Шангуань Бин Сюэ на мгновение задумалась и поняла, что слова Бай Цзэминя имеют смысл. Если зверь проберется между автобусами, то даже если он в конце концов умрет, велика вероятность, что многие выжившие погибнут первыми, так как все они были плотно собраны вместе.
Хотя ей почему-то казалось, что что-то не так, она не стала обращать внимание на то, что это было в короткий промежуток времени, поэтому в конце концов она просто кивнула и спокойно сказала: "Тогда я пойду первой".
Свуш!
Бай Цзэминь почувствовал, как мимо него пронесся легкий прохладный ветерок, и вскоре увидел, как Шангуань Бин Сюэ падает на землю, лишь слегка замедляясь перед тем, как коснуться пола. Затем она молниеносно помчалась к центральной площади и, прежде чем сесть в военный джип, посмотрела в его сторону.
Увидев его кивок, Шангуань Бин Сюэ отдала приказ двигаться в путь. Ожидающие водители тут же включили первую передачу, и машины медленно двинулись к южному выходу.
Через несколько мгновений последняя машина была уже в двухстах метрах, и Бай Цзэминь медленно обернулся, чтобы посмотреть назад.
Из леса выбежало несколько маленьких существ. Их число легко достигало нескольких тысяч, слишком много, чтобы их можно было точно сосчитать.
"Хмф." Бай Цзэминь фыркнул, и маленькая жемчужина, содержащая более ста тысяч литров крови разных видов, медленно выплыла из его доспехов и остановилась на его ладони.
Атака гоблинов
Маленькие монстры ростом чуть больше метра выбегали из густых кустов леса, спрыгивали с огромных ветвей высоких деревьев, оставляя за собой камуфляж, который давала их темно-зеленая шкура.
Их ноги были короткими, поэтому каждый шаг был очень маленьким, но небольшое расстояние, которое они могли преодолеть с каждым шагом, компенсировалось тем, как быстро они двигались. Вокруг талии у них были простыни высотой до пояса и даже что-то вроде кожи, прикрывающей промежность. Их животы явно выпирали наружу странным образом, что придавало им крайне странный вид, учитывая их маленький рост.
Носы у них были длинные, лица уродливые, золотые глаза, казалось, светились даже тогда, когда солнце было высоко в небе. Бородавки покрывали часть их длинных носов, рты монстров были совершенно непропорциональны по сравнению с их головами, а большие клыки, которые они не могли сдержать, показывались наружу с небольшим изгибом в нижней части челюсти.
"Чертовы гоблины." пробормотал Бай Цзэминь низким голосом.
Его голос был лишен каких-либо эмоций, и даже гнев не был ни в малейшей степени различим. Его холодные глаза детально рассмотрели существ в нескольких километрах от него и поняли, что среди гоблинов было несколько мужчин и несколько женщин; это было слишком очевидно, и даже тот, кто ничего не знал о гоблинах, мог легко определить их, так как у самок на верхней части тела были отчетливые выступы, а у самцов их не было.
В отличие от того, что мог бы почувствовать мужчина, увидев обнаженную верхнюю часть тела женщины, Бай Цзэминь почувствовал только отвращение. Отвращение достигло своего пика, когда он увидел похоть в выражении лица женщин-гоблинов, смотревших на него, отчего его красивое лицо глубоко нахмурилось.
Груди этих существ были сморщенными, обвисшими, и на них было несколько пятен, которые ничуть не улучшали их и без того отвратительный внешний вид.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ еще при первом появлении гоблинов пришли к выводу, что гоблины - крайне похотливая раса. В некоторых сказках прошлого гоблины изображались злыми и неразумными существами, которые умели только убивать, а в других легендах они были и похотливыми, и злыми существами одновременно.
К сожалению, гоблины, родившиеся на Земле в результате мутации мира в целом и поддержки маны, были существами, чья похоть, казалось, достигла небывалого уровня. Хуже того, этих зверей, которые, казалось, не знали страха и были чрезвычайно храбрыми, также привлекали человеческие женщины, и Бай Цзэминь только что подтвердил, что самок гоблинов также привлекали человеческие мужчины.
Это означало, что гоблины были похотливыми существами, чье чувство красоты было схоже с человеческим.
Бай Цзэминь щелкнул языком, посчитав это пустой тратой времени.
Если бы гоблины были похотливыми и злыми существами, но их чувство красоты отличалось от человеческого, возможно, гоблины больше сосредоточились бы на борьбе со зверями-мутантами, растениями-мутантами или даже зомби. Однако эта похоть сделала людей главной целью; по крайней мере, люди, несомненно, были их любимцами.
За считанные секунды Бай Цзэминь проанализировал и сделал несколько выводов, пытаясь придумать контрмеры, чтобы человечество не столкнулось с таким количеством врагов одновременно. К сожалению, такие контрмеры обычно не появляются в одно мгновение, а учитывая обстоятельства, у него не было времени спокойно посидеть и подумать.
Когда Бай Цзэминь приготовился принять незваных гостей, решивших напасть на базу в самый неподходящий момент, а войска начали свой марш, что ставило их в невыгодное положение, до его ушей донесся холодный, но в то же время нежный голос:
"Тебе нужна помощь?"
На мгновение он подумал, что Шангуань Бин Сюэ вернулась. Однако через мгновение он понял, что голос доносится из рации в его сумке.
Оглянувшись, Бай Цзэминь увидел, что большой кортеж проехал всего 600 метров, а Шангуань Бин Сюэ стоит над трупом гигантского зверя, которого с трудом перевозит огромный грузовик.
Бай Цзэминь достал из кожаной сумки рацию, и когда его черные глаза встретились с ее голубыми глазами, он спокойно ответил: "Не нужно. Это всего лишь несколько тысяч, я могу позаботиться об этом за пару минут... С другой стороны, ты охраняешь конвой, и пусть солдаты и эволюционеры души идут рядом".
"О?" Шангуань Бин Сюэ нахмурилась, услышав слова Бай Цзэминя. Однако вскоре в ее глазах блеснуло понимание, она без слов кивнула ему и прервала связь.
Бай Цзэминь сразу же заметил, что скорость колонны заметно замедлилась, так как все солдаты, одетые в полицейскую форму, и эволюционеры души в кожаных или матерчатых доспехах поспешно покидали различные машины. Сразу же после выхода из машин все мужчины окружили грузовики и автобусы, в которых находились выжившие и важные грузы.
Скорость движения машин замедлилась до менее десяти километров в час, а эволюционеры душт следовали за ними вплотную и следили за обстановкой с максимальной осторожностью, держа оружие наготове.
Бай Цзэминь кивнул, наблюдая за происходящим, и в душе похвалил Шангуань Бин Сюэ за быстрое понимание, быструю реакцию и мудрое решение.
В такие моменты, когда неизвестно, может ли после появления первого врага появиться второй, увеличить скорость бегства можно было только в том случае, если скорость была выше, чем у врага, и не было никаких препятствий. Однако в данном случае скорость машин была низкой, а выживших было почти 5000 человек, которые в этой ситуации были не более чем большим препятствием.
Бегство в таких условиях только ослабило бы оборону и открыло бы врагу возможности для полного уничтожения. Поэтому решение Шангуань Бин Сюэ было, несомненно, лучшим: не останавливаться и продолжать наступление, перемещая все возможные защитные сооружения, чтобы создать нечто похожее на черепаший панцирь, усеянный шипами.
Бай Цзэминь обратил свое внимание на врагов впереди, и его глаза холодно сверкнули.
Гоблины уже преодолели расстояние в 500 метров. Многие из них уже остановились и подняли луки к небу, накладывая на тетиву оружия стрелу из белой кости.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
На мгновение небо потемнело от бесконечного потока летящей саранчи.
Хотя точное число узнать было невозможно, Бай Цзэминь прикинул, глядя на небо, что в его сторону летит еще не менее двадцати тысяч стрел. Стрелы, сделанные из костей какого-то зверя-мутанта, были выпущены с силой, которая даже немного удивила Бай Цзэминя, так как он не ожидал, что эти маленькие существа, чьи руки были тонкими, как палочки, обладают такой силой, чтобы заставить стрелы лететь на высоту более тысячи метров.
Когда стрелы начнут падать под действием силы тяжести, даже бронированный автомобиль будет разорван на части такой мощью. Вероятно, только короли земли, боевые танки, могли выдержать такую масштабную атаку, и даже МФВ превращались в груду металлолома после нескольких попаданий.
Уклониться от такого количества стрел одновременно было невозможно, если только не обладать способностью перемещаться на два километра за очень короткое время, что Бай Цзэминь действительно мог сделать. Однако, как он мог беспокоиться об атаках маленьких существ, чья сила была равна незначительной силе неклассифицированного существа? Разве он не станет посмешищем, если не сможет противостоять даже этому?
"Пока вас не станет пятьсот тысяч, вы все можете забыть о том, чтобы перебраться сюда!" - на лице Бай Цзэминя незаметно появилась возбужденная улыбка, полностью раскрывающая его черты берсерка, рожденного для боя.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
Маленькая багровая жемчужина засветилась по мысленной команде Бай Цзэминя, и кровь в ней немедленно выстрелила наружу с молниеносной скоростью, даже превзойдя скорость падения костяных стрел, выпущенных лучниками гоблинов.
Прямо над головой Бай Цзэминя появился светящийся красный щит диаметром около десяти метров, полностью закрывший его окружение. Кроме того, второй гигантский щит появился прямо перед зданием, защищая его от атаки.
Костяные стрелы упали и через секунду начали неуклонно попадать в кровавый щит. Многие стрелы одновременно попадали в разные части кровавого щита, но даже не задевали его, оставляя лишь маленькие белые точки, которые исчезали в одно мгновение, так как кровь странно двигалась и словно живая покрывала эти маленькие следы.
Более пяти тысяч стрел попали в кровавый щит, небрежно поднятый Бай Цзэминем, но ни одна стрела не смогла пробить его защиту. Единственным примечательным моментом был громкий взрывной звук, который издавали стрелы, ударяясь одна за другой, от которого у него заложило уши.
Однако, хотя Бай Цзэминь смог легко отразить атаку лучников-гоблинов, то же самое нельзя было сказать об остальной части окружающей базы.
Бах!
Бах!
Бах!
Бах!
...
Десятки тысяч стрел обрушились на дома, здания и различные сооружения из бетона или дерева. Многие из этих сооружений смогли выдержать несколько попаданий, но когда количество попаданий увеличилось и достигло пика, здания начали рушиться одно за другим.
"Помогите!"
"Спасите!"
"Господи, помоги нам..."
"Пожалуйста! Нет!!!"
...
Конечно, не только здания пострадали от нападения гоблинов.
Около трехсот выживших упрямо решили остаться на базе, несмотря на предупреждения вооруженных войск. Все они решили, что так или иначе с ними все будет в порядке, если они будут избегать периферии базы, уверенные, что смогут долгое время выживать, используя остатки мутировавших зверей.
Когда армия гоблинов показалась вдали и стала видна, прорвавшись сквозь невысокие стены базы, эти упрямые выжившие наконец поняли, насколько наивными были их прежние мысли, и поспешно попытались бежать в сторону колонны, которая удалялась все дальше и дальше, бросая не только дома, в которых они решили остаться, но и теряя из-за своего упрямства даже самое малое личное имущество.
К несчастью для всех них, скорость обычного человека была несравнима со скоростью гоблина, средний уровень которого составлял от 10 до 15. Поэтому к тому времени, как выжившие пробежали сотню метров, гоблинские лучники уже вышли на дистанцию выстрела и выпустили свои смертоносные стрелы.
Молодой человек лет 24 бежал рука об руку со своей девушкой. Отчаяние на лицах этой пары было видно всему миру, но то, как они вцепились друг другу в руку, кажется, заслуживает внимания.
Свуш!
С неба упала костяная стрела и легко пронзила спину человека, бегущего в метре от пары. Тело мужчины вонзилось в землю, и в результате взрыва земля раскололась; это показало, насколько мощной была атака благодаря гравитации Земли и высоте, с которой падали костяные стрелы.
В результате взрыва пара отлетела на метр или два, и они оба покатились по земле, пока костяные стрелы падали одна за другой.
"Уф... Кажется, я сломал лодыжку". простонал мужчина, изо всех сил пытаясь встать. К сожалению, боль оказалась гораздо сильнее, чем он предполагал, и он тут же упал обратно на землю.
Мужчина посмотрел на свою девушку и поспешно позвал на помощь: "Хао Ли, помоги мне! Нам нужно быстро бежать!"
Однако его девушка даже не взглянула на него, а мгновенно поднявшись на ноги, бросилась бежать, оставив своего напарника позади, словно мешок с мусором.
Бах!
Мужчина стоял ошеломленный в течение короткого мгновения, и это мгновение привело к его смерти, когда в него попала стрела, от которой его голова разлетелась в кровавое месиво.
Выражение лица женщины по имени Хао Ли стало еще хуже, когда через плечо она увидела судьбу своего бывшего партнера. Она закричала и застонала от страха, приказав своим ногам двигаться со скоростью, на которую даже она не знала, что способна.
Стрелы падали одна за другой, и хотя большинство из них попадали в землю или разрушали здания, многие попадали в выживших, которые изо всех сил пытались спастись бегством.
Хао Ли увидела вдалеке огромный кровавый щит, который легко закрывал гигантское здание, и в ее глазах блеснул слабый проблеск надежды, когда она поспешно побежала в том направлении.
"Помогите! Помогите мне, пожалуйста!" кричала она во всю мощь своих легких.
На вершине здания Бай Цзэминь наблюдал за всем происходящим со смертельно холодным выражением лица.
Один меч, чтобы уничтожить армию
С вершины самого высокого здания базы Бай Цзэминь мог видеть почти все, что происходило в окрестностях на многие мили вокруг.
Издалека, пока его щит крови не позволял вражеским костяным стрелам достичь его, а большой барьер крови не давал костяным стрелам попасть в здание и разрушить его, Бай Цзэминь внимательно наблюдал за всем, что происходило перед его глазами.
В его темных глазах снова отразилось уродство человечества.
Он видел, как взрослый мужчина бросил старика, который, возможно, был его отцом или, может быть, дедом.
Он видел, как молодой человек бросил человека, который, как оказалось, был его раненой матерью, пытаясь бежать быстрее.
Он видел, как мужчина бросил свою жену, а также как жена бросила своего мужа.
Во времена света(P.S. имеется ввиду безопасное)каждый человек - друг. Но во время тьмы никто не будет с нами" ..... Это была очень старая фраза, которая всегда нравилась Бай Цзэминю, и в прошлом он думал, что прекрасно ее знает. Но только после того, как на Землю пришла Запись Души и заставила всех изменить свою жизнь, он понял, что такое настоящая тьма и что на самом деле означает слово "одиночество".
Речь шла не о темноте, которую можно рассеять лучом света, а о тех моментах, когда человек теряется и остается без руководства.
Речь шла не об одиночестве, которое можно решить, отправившись в людное место, а о сентиментальной и душевной тоске; о тех моментах, когда ты понимаешь, что действительно одинок и некому облегчить твою боль, когда ты не можешь даже подарить себе тепло.
Когда сердце Бай Цзэминя становилось все холоднее и холоднее, голос девушки, умолявшей его о помощи, вывел его из раздумий.
Он увидел ее, одну из тех, кто также бросил своего любимого.
Девушка была очень красива по сравнению с женщинами, которые в этот момент потеряли яркость и белизну своей кожи. Однако в глазах Бай Цзэминя она была так же уродлива, как те гоблины. Нет, даже уродливее.
Он не обращал внимания на ее крики о помощи и мольбы.
Костяные стрелы продолжали падать и вскоре покрыли всю территорию вокруг здания, на котором он стоял.
Девушка, которая была обычным среднестатистическим человеком, естественно, не смогла избежать полномасштабной атаки. В ее тело попало несколько костяных стрел. Первая стрела попала в правую ногу, и от силы удара вся нога была оторвана от бедра вниз. Девушка упала на землю и едва успела почувствовать боль, как ее тут же разорвало на неузнаваемую груду раздробленной плоти.
В конце концов, отказ от возлюбленной не принес ей ничего хорошего. Все, что ей удалось сделать, это умереть с повинной, оставив после себя убитого горем мужчину, и пробежать пару метров, прежде чем ее окончательно поглотила бесконечная тьма.
"Какая ирония". Бай Цзэминь говорил сам с собой, используя Манипуляцию Крови: "Ты просишь помощи у того, от кого, так или иначе, знаешь, что ничего не получишь, и в то же время бросаешь тех, кто, возможно, был готов отдать за тебя жизнь".
Под его контролем и с использованием нескольких десятков единиц резерва маны, который уже нельзя было назвать маленьким, щит крови, покрывавший его, и второй щит крови, который был похож на непроницаемый барьер, защищавший здание, начали странно извиваться, прежде чем сформировать гигантский меч длиной более километра, направленный в небо.
Лучники гоблинов, готовившие второй раунд дальних атак, остановили свои движения, и из их чудовищных ртов вырвались странные звуки. Как и гоблины с костяными мечами и копьями, лучники подняли головы к небу, и в их зрачках отразилось багровое сияние, которое гигантский меч испускал только при их присутствии.
"Теперь, когда вы убили то, что должны были убить..." Голос Бай Цзэминя эхом разнесся по заброшенной базе, когда он вытянул руку вверх и крепко ухватился за рукоять гигантского меча: "Теперь вы все можете отправляться в ад".
Его голос был ледяным, а в глазах не отражалась боль от смерти более трехсот выживших.
Бай Цзэминь не считал себя тираном, как многие втайне называли его, и не считал себя героем, как считали другие. Он также не считал себя спасителем или будущим спасителем человеческой расы и даже не считал себя величайшим талантом в истории, как неоднократно говорила Лилит.
Его ход мыслей был прост, и так же просты были причины его действий. Если речь шла о его интересах или интересах его близких, Бай Цзэминь непременно сделал бы шаг вперед. Однако если то, что было поставлено на карту, не касалось его интересов или не затрагивало косвенно его или его близких, то он точно не стал бы тратить даже полпункта Выносливости.
Можно сказать, что более трехсот выживших, которые умерли здесь сегодня, погибли из-за своих собственных убеждений и действий. Они решили остаться, что в ретроспективе означало отказ от фракции Бай Цзэминя и безопасности, которую обеспечивала жизнь под его знаменем. Следовательно, их жизни больше не волновали его.
Как и те выжившие, которые хотели покинуть Деревню Начала, Бай Цзэминь не останавливал никого из них. Но он точно не протянул бы им руку помощи, если бы перед ними появился зомби после того, как они решили уйти.
"Вы только сами виноваты в том, что оказались там, где не должны быть".
Неизвестно, были ли эти слова обращены к душам умерших людей или к гоблинам, которые смотрели на огромный меч, который, казалось, хотел достать до облаков в небе.
"Кууууу!!!" Толстый и грузный гоблин с большой костяной булавой издал громкий и странный крик, прежде чем броситься вперед.
"Куаааааааа!"
"Кикикики!"
"Человек!"
"Красавчик!"
...
Каждый гоблин в армии гоблинов издавал отчетливые крики, вой и слова на человеческом языке, а затем устремился вперед в унисон, словно огромное цунами с желанием поглотить землю целиком.
Для создания великого кровавого меча Бай Цзэминю потребовалось всего лишь чуть больше двухсот пунктов маны, что ничуть его не истощило. Он крепко сжал рукоять кровавого меча, и под контролем его навыка Манипуляция Кровью было очень просто поднять этот предмет, который при обычных обстоятельствах раздавил бы его.
Вместо того, чтобы сразу резать, он ждал и наблюдал за гоблинами.
400 метров...
Лица гоблинов были наполнены свирепостью и жаждой крови. Однако эти звери доказали, что, несмотря на свирепость и безумие, они обладали определенным уровнем интеллекта, который отличал их от остальных существ, с которыми человечество сталкивалось до сих пор.
300 метров...
Самки гоблинов закричали и завыли, поднимаясь к небу, а обнаженная похоть в их глазах заставила задуматься, не будет ли смерть наградой, а не наказанием по сравнению с попаданием в руки этих монстров.
200 метров...
Лучники гоблинов снова выпустили вторую порцию стрел. Все они были нацелены на большое здание и единственное строение на два километра вокруг.
Когда гоблины подошли на расстояние 100 метров, Бай Цзэминь на этот раз не стал защищать здание и просто ударил огромным кровавым мечом прямо вперед.
"Умри!"
Его крик, сопровождаемый раскатами ветра и постоянными взрывами воздуха, вырывающимися там, где проходил тяжелый меч, прозвучал как гром, возвещающий о приходе грозы в середине летнего дня.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Везде, где проходил кровавый меч, костяные стрелы лопались и превращались в маленькие белые осколки, которые бессильно падали на землю. Тысячи стрел рассыпались под действием силы кровавого меча, но его скорость и разрушительная сила ничуть не уменьшились.
Выжившие люди, ехавшие в автобусах и грузовиках, протискивались сквозь небольшие отверстия, оставленные в толстой броне, покрывавшей машины, и смотрели на них глазами, полными страха.
Стрелки и эволюционеры душы бессознательно остановили свои шаги на мгновение, когда их глаза расширились от шока.
В голубых зрачках отражалась огромная красная линия, изображающая огромный кровавый меч, спускающийся с неба, как будто это было наказание, посланное богами. Ее сладкие розовые губы слегка раздвинулись, на мгновение показав жемчужно-белые зубы, и она пробормотала: "Воистину чудовище".
Огромный кровавый меч наконец коснулся земли, и земля раскололась на тысячи кусков.
Рухнувшие здания разлетелись в щепки, а трещины распространились на пять километров от того, что не так давно было фундаментом, от которого зависело выживание тысяч людей.
Длина меча была более 1000 метров, поэтому, даже если Бай Цзэминь не использовал Манипуляцию Гравитацией , ущерб, нанесенный разрушительной силой, которой обладало оружие такой величины, нельзя было недооценивать.
[Вы поглотили Силу Души Дикого Лучника Гоблина 13 уровня].
[Вы поглотили Силу Души Свирепого Копья Гоблина 15 уровня].
[Вы поглотили Силу Души Варварского Меча Гоблина 20 уровня].
[Вы поглотили Силу Души Гоблина-Зверолова Первого Порядка 31 уровня].
...
Все гоблины, находившиеся в радиусе 1000 метров в длину и 20 метров в ширину от лезвия огромного кровавого меча, были немедленно разорваны на части. Единственное, что увидели монстры, это вспышку красного цвета в своих глазах, после чего все стало черным.
На сетчатке глаза Бай Цзэминя вспыхнули бесчисленные зеленые сообщения, информирующие его о том, что он поглотил Силу Души тысяч гоблинов. Светящиеся шары разных размеров летели в его сторону и прикреплялись к его душе, делая ее все сильнее и сильнее.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
...
Ударная волна распространилась на сотни метров в виде гигантского веера, и тела всех гоблинов превратились в туман горячей крови, которая медленно испарялась и поднималась в облака.
Плоть, кровь и белые осколки костей разлетались повсюду, превращая землю в холст, а мир - в кровавую картину, способную напугать самого храброго человека на Земле.
Гигантский кровавый меч засверкал, и под контролем навыка "Манипуляция Кровью" его форма распалась, превратившись в тысячи кровавых плетей размером от 10 до 300 метров в длину.
Бай Цзэминь спустился с вершины почти полностью разрушенного здания, и кровавые плети колыхались вокруг него, словно приветствуя повелителя и хозяина крови.
Перед ним огромная армия зеленых гоблинов смотрела на него налитыми кровью глазами. Казалось, что эта армия гоблинов была разделена на две части, поскольку километровая кровавая дорожка четко разграничивала две стороны.
Гоблины завывали и, казалось, готовы были броситься на него. Ни одно из этих существ, казалось, не осознавало очевидной разницы в силе.
Однако, прежде чем они бросились вперед, с тыла армии, находившейся на расстоянии более трех километров, ворвались пять мощных аур, и все они автоматически замерли на месте.
Гоблины, казалось, мгновенно очнулись от своего безумия: они тут же вздрогнули и опустили головы с наполненными страхом глазами. Затем монстры оглянулись и отступили назад, из их наполненных слюной ртов доносились странные низкие звуки.
Было очевидно, что в отличие от большинства случаев, у гоблинов, как и у людей, была четкая иерархия власти. В отличие от зверей, которые иногда объединялись, чтобы противостоять другим вражеским расам, прежде чем начать убивать друг друга, гоблины были объединены командной цепочкой, в которой слабейшие подчинялись сильнейшим.
Встреча с пятью гоблинами Второго Порядка
Сколько врагов было у Бай Цзэминя в настоящее время? Он не знал точного числа. Он просто не мог знать, так как зеленая армия, состоящая из несколько тысяч гоблинов, простиралась вдаль, закрывая поле зрения Бай Цзэминя.
Сколько врагов находилось в радиусе атаки гигантского кровавого меча, который создал Бай Цзэминь? Он не мог знать точного числа. Но если в чем-то Бай Цзэминь и был уверен, так это в том, что по меньшей мере десятки тысяч гоблинов были уничтожены в тот же миг, как атака упала на землю.
Среди убитых гоблинов были в основном неклассифицированные гоблины, но Бай Цзэминь чувствовал, как неразличимая Сила Души, принадлежащая существам Первого Порядка, ассимилируется с его собственной душой; это означало, что даже существо Первого Порядка больше не могло противостоять атакам Бай Цзэминя, даже если он не был сосредоточен на них. Конечно, это было возможно только потому, что кровавое оружие содержало более 200 пунктов маны и имело более 750 пунктов чистой Силы.
Однако Бай Цзэминь в глубине души знал, что эти неклассифицированные гоблины и гоблины Первого Порядка - обычные солдаты и командиры. Настоящий генерал еще не проявил себя.
"О? Я не ожидал, что вместо одного вас будет пятеро". Бай Цзэминь стоял с прямой спиной, сузив глаза и слегка улыбаясь при виде открывшегося ему зрелища.
Море гоблинов открылось практически в унисон, как будто они тысячу раз это практиковали, и пять силуэтов вышли из задней части. Эти пятеро шли с высоко поднятой головой, и хотя их лица были на 100% гоблинскими, высокомерный взгляд их глаз и уверенная улыбка в уголках челюстей были слишком очевидны, чтобы не заметить, что интеллект этих гоблинов достиг довольно высокого уровня.
Сердце Бай Цзэминя слегка сжалось, когда он каким-то образом понял, что интеллект этих пяти гоблинов достиг, по крайней мере, уровня молодого человеческого подростка. Это была не очень хорошая новость, если это действительно так, поскольку сражаться с врагами без интеллекта и без командного центра было бесконечно легче, чем с умным врагом.
Когда эта мысль промелькнула в его голове, глаза Бай Цзэминя стали холодными, а убийственное намерение в его сердце выросло до такой степени, что слабая багровая аура начала окружать его тело в результате неосознанного воздействия Силы Души.
"Какака! Человек, ты силен! Я чувствую это!"
Гоблин, чья кожа была слегка голубоватой, а размер был сравним с размером взрослого человека, весело рассмеялся, презрительно глядя на Бай Цзэминя.
"Тем не менее, ты имеешь все еще незначительную силу Первого Порядка. Ты даже не можешь сравниться с одним из нас, не говоря уже о пяти вместе!"
Гоблин взмахнул мечом из кости, форма которого была весьма необычной, и над лезвием появилась освобождающая зеленая аура.
Взмах!
Энергия, похожая на ветер, полетела в сторону Бай Цзэминя, и даже издалека он почувствовал острую грань атаки. Однако он не двинулся с места, и выражение его лица оставалось бесстрастным.
Взмах!
Лезвие ветра пронеслось мимо его лица, пройдя в дюйме от его левой щеки и срезав пару волос, а затем ударило в разрушенное здание позади него.
Казалось, что лезвие ветра исчезло за стенами здания, однако вскоре произошло немыслимое.
Грохот...
Здание яростно сотрясалось от середины, как вдруг появилась идеально горизонтальная линия, разделяющая его на две части. Затем, как карточный домик, здание начало медленно разрушаться, пока, наконец, не выдержало и превратилось в груду обломков.
'Как и ожидалось от существа Второго Порядка'. спокойно подумал Бай Цзэминь.
Он все еще не забыл, что в битве с Архаичным Медведем Второго Порядка он был полумертв, хотя недавно он покончил с жизнью двух существ Второго Порядка и тяжело ранил еще одного. Эти два убийства Второго Порядка были вызваны тяжелой внезапной атакой, а не прямым боем, подобным тому, с которым ему придется столкнуться в ближайшее время. Ситуация в лесу мутантов и нынешняя ситуация были совершенно разными.
"Какака!" Синекожий гоблин рассмеялся, а затем гордо выкрикнул: "По твоему застывшему выражению лица я вижу, что ты даже не заметил моей атаки, человек!"
Давящий Бай Цзэминь сильно расслабился, услышав гордость и насмешку в тоне синекожего гоблина. Было очевидно, что этот зверь обладал хорошим интеллектом, но это высокомерие делало его предсказуемым противником.
"Ладно, хватит смеяться, Крейр". Гоблин, чья кожа была слегка фиолетовой, заговорил.
Его голос был громким и мощным, как и его грузное тело, усеянное взрывными мышцами. Этот гоблин держал в руках оружие, похожее на клеймор, сделанный из кости, и только издалека было видно, что сила этого оружия может сравниться с силой атаки оружия 1 ранга, как у Бай Цзэминя.
"Ну ты и вредина, Джеминдер!" Синекожий гоблин по имени Крейр фыркнул и зарычал себе под нос.
"Эй, Джеминдер. Можно мне взять этого человека себе?" Женщина-гоблин оглядела Бай Цзэминя с ног до головы и облизала свои фиолетовые губы длинным языком: "Мне нравится этот человеческий мужчина. Он выглядит сильным и могущественным. Он точно сможет выдержать некоторое время, прежде чем умрет, в отличие от тех человеческих самцов, что были раньше".
Выражение лица Бай Цзэминя стало немного холоднее, когда он услышал эти слова, и его равнодушный взгляд остановился на женщине-гоблине, которая только что говорила.
"Мне нравятся эти глаза. Мы точно сможем повеселиться вместе в постели, я в этом уверена". Женщина-гоблин не испугалась взгляда Бай Цзэминя и начала возиться со своей обнаженной грудью, словно хотела соблазнить его.
Эта женщина-гоблин была красавицей, если сравнивать ее с самками гоблинов без классификации, которых Бай Цзэминь видел раньше. Однако она все еще была уродлива, если сравнивать ее даже с самой уродливой женщиной человечества, поэтому ее соблазнительный подход мог вызвать только отвращение и желание блевать у любого, кто смотрел на нее.
Что привлекло внимание Бай Цзэминя, так это то, что он не увидел на этой женщине-гоблине никакого оружия, что косвенно заставило его слегка повысить свою бдительность по отношению к ней.
"Кикики! Курано, как насчет того, чтобы трахнуть ее?" проговорил другой гоблин, с вожделением глядя на самку гоблина Второго Порядка.
Этот гоблин держал в голых руках костяной посох и имел белую бороду, похожую на бороду человеческого старца. Самое поразительное, что этот гоблин был одет в человеческую одежду и, если бы не его бритая зеленая голова, мог бы сойти за человека, если смотреть на него издалека и со спины.
"Черт?" Женщина-гоблин по имени Курано посмотрела на промежность гоблина, который только что сделал ей приглашение, и усмехнулась: "Абил, ты забыл, что твоя маленькая штучка не смогла заставить меня кончить даже один раз? Ты гребаное отвратительное чудовище".
"Кикики!" Гоблин с костяным посохом по имени Абил не стал возражать и снова рассмеялся, как будто услышал хорошую шутку.
"Хватит!" Здоровенный гоблин с костяным клеймором по имени Джеминдер зарычал и выпустил огромное давление, сказав с легким оттенком гнева в голосе: "Вы трое, почему вы не можете быть похожими на Инака и вести себя немного серьезнее?!"
Услышав слова Джеминдера, остальные три гоблина тут же замолчали и слегка сморщились, почувствовав давление, исходящее от мускулистого тела гоблина.
Зрачки Бай Цзэминя слегка подергивались, когда он почувствовал огромное давление, исходившее от гоблина по имени Джеминдер. Этот монстр определенно был самым могущественным существом, с которым Бай Цзэминь когда-либо сталкивался!
Он бросил взгляд вбок на гоблина по имени Инак, который до сих пор молчал, и заметил, что этот гоблин несет на спине обычный костяной лук и колчан, набитый стрелами из кости и черного дерева. Выражение лица гоблина было серьезным и холодным, он смотрел на него и возился с тетивой своего лука, словно ему не терпелось попробовать что-то сделать.
Когда все замолчали, Джеминдер посмотрел на Бай Цзэминя и серьезно сказал: "Человек, сдавайся. Я знаю, что ты силен, возможно, так же силен, как и я, несмотря на то, что стоишь на ступень ниже."
"Что?"
"Джеминдер, это правда?"
"Кикики..."
"Невозможно!"
Четыре гоблина по-разному отреагировали, услышав слова, которые только что произнес Джеминдер. Все они посмотрели на Бай Цзэминя, а затем снова на Джеминдера, и их широко раскрытые глаза показывали, насколько они были удивлены.
"Хмф." Джеминдер холодно фыркнул и ничего не ответил. Все его внимание было приковано к Бай Цзэминю, и он спокойно сказал: "Если бы мы с вами сражались 1 против 1, то твои шансы на победу и выживание, вероятно, составили бы около 40%. Однако, с Крейром, Курано, Абилом и Инаком здесь..... думаю, ты понимаешь, что я имею в виду. Я предлагаю тебе сдаться, а в обмен ты можешь забрать с собой своих близких, оставив остальных. Неплохое предложение, не находишь?"
Джеминдер был старшим вождем всех гоблинов, родившихся в северной части Китая. На данный момент под его командованием находилось более 500 000 гоблинов, но не все они присутствовали на севере, так как около 350 000 были разбросаны по всему северу, охотясь на другие расы и нападая на людей.
Как главный лидер, Джеминдер был довольно уравновешенным, а его интеллект был сравним с интеллектом взрослого и зрелого человека. С самого рождения он обладал силой пика Первого Порядка, а сейчас находился на высоком уровне Второго Порядка. Во время апокалипсиса Джеминдер вступал в контакт с сотнями людей и после определенного периода наблюдений пришел к выводу, что подавляющее большинство из них - эмоциональные существа.
Поскольку Джеминдер все еще не хотел вступать в тотальную конфронтацию с человеческой силой, он решил искусить сильнейшего из врагов и предложить ему, как он считал, хорошую сделку.
Видя, что Джеминдер, похоже, был достаточно осторожен, чтобы отпустить человека, остальные четыре лидера армии северных гоблинов наконец-то внимательно посмотрели на Бай Цзэминя, словно хотели уловить от него хоть какой-то смысл.
"Однако я ничего не чувствую". Инак наконец заговорил, его голос был немного хриплым, вероятно, от долгого молчания. Гоблин с луком покачал головой и сказал смущенно и с легким высокомерием в голосе: "Хотя сила в нем очень чиста, ее, похоже, недостаточно, чтобы угрожать нам, гордым гоблинам Второго Порядка".
Джеминдер проигнорировал Инака и не обратил внимания на кивки других гоблинов рядом с ним. Вместо этого он продолжил: "Как насчет этого, человек? Неплохая сделка, не так ли?"
Бай Цзэминь не говорил с самого начала, только когда его удивило прибытие пяти существ Второго Порядка. Он внимательно наблюдал и изучал характеристики стоящих перед ним врагов.
Видя оружие каждого из них, было нетрудно представить, какое положение на поле боя занимают гоблины. Кроме того, этот короткий период наблюдения позволил Бай Цзэминю сделать несколько подробных выводов о том, что, вероятно, является предпочтительным стилем боя этих существ, просто основываясь на характере, который каждый из них демонстрировал до сих пор.
В итоге Бай Цзэминь пришел к выводу, что ему нужно просто следить за гоблином с костяным посохом и гоблином с огромным клеймором. Затем нужно быть немного осторожным с гоблином-женщиной и не спускать глаз с молчаливого гоблина.
Что касается имен этих гоблинов. Он даже не обращал на них внимания, поэтому не мог их запомнить. Они были просто кучкой отвратительных монстров, которые умели только резать и насиловать, но осмеливались давать себе имена? При такой мысли Бай Цзэминю захотелось блевать.
Он равнодушно сказал: "Я не понимаю звериного языка. Может, попробуешь еще раз?"
Переговоры проваливаются и начинается война
"Я не понимаю язык зверей. Может, попробуешь еще раз?"
Единственным звуком, который можно было услышать, был голос Бай Цзэминя. Эти слова разнеслись далеко по полю боя, чтобы все услышали, и на несколько секунд воцарилась тишина. Однако эта тишина длилась недолго, так как вскоре она была нарушена.
По оценкам Бай Цзэминя, около 120 000 гоблинов или больше, похоже, поняли его слова и насмешливое намерение, скрывающееся за ними: все маленькие, но злобные зеленые существа начали рычать и выкрикивать неосязаемые слова в его сторону. Многие из них даже сделали шаг вперед, обнажив при этом свои длинные клыки, а другие ударили своим оружием о землю, словно желая показать, насколько они разгневаны.
Выражение лиц пяти лидеров армии гоблинов также исказилось, когда они услышали эти слова, и даже спокойный и, казалось бы, всегда сдержанный Джеминдер не смог остановить вспышку своей ауры, заставив всех гоблинов бессознательно приглушить свой рык и посмотреть на него с благоговением.
Возможно, Бай Цзэминь не понимал, насколько оскорбительными были его слова, ведь он был человеком, а с момента своего рождения и до недавнего времени человечество было единственной разумной расой на Земле, несмотря на то, что часто совершало глупые поступки, которые не совершила бы даже обезьяна. Однако то, что он только что сказал, было крайне унизительно для гоблинов.
Это произошло потому, что гоблины считали себя высшей расой благодаря своему интеллекту и тому, что с рождения даже самый слабый гоблин был уже второго уровня. Поэтому, когда гоблинов сравнивали со зверями, которые были тупыми и не имели никакого чувства интеллекта, гоблины, естественно, были вне себя от ярости.
"Я пытаюсь сотрудничать с тобой... Но если ты умеешь только оскорблять нашу расу гоблинов, боюсь, это место станет твоим кладбищем, а этот день в следующем году станет годовщиной твоей смерти".
Голос Джеминдера звучал чрезвычайно спокойно, однако посреди безмолвного поля боя его голос был достаточно ясен, чтобы его услышало большинство живых существ. Более того, Бай Цзэминь мог почувствовать скрытый гнев в его голосе, который показывал, что главный предводитель гоблинов прилагает большие усилия, чтобы сдержать себя.
"Разве ты не передумаешь?" спросил Джеминдер с суженными глазами, после чего взмахнул рукой и издал странный крик в небо.
Куууууу!
Гоблины издали странные звуки из своих ртов, которые казались боевым кличем, прежде чем 30 000 из них устремились к человеческому конвою, который продвигался с жалкой медленной скоростью. Им не потребовалось много времени, чтобы догнать колонну, ведь она преодолела чуть больше километра.
Кроме Шангуань Бин Сюэ, самыми высокопоставленными людьми были Канг Лань и Фу Сюэфэн, за ними следовал Лу Янь, который временно занимал должность капитана. Поскольку Лу Янь обладал наибольшими знаниями в операциях такого рода, так как всю жизнь был высшим командиром в цепочке полицейских, то обычно именно он принимал командование.
Однако Шангуань Бин Сюэ доказала, что она может командовать и армиями.
"Все командиры команд, слушайте мой приказ". Она посмотрела на зеленых гоблинов на расстоянии чуть более 200 метров, ее голубые глаза холодно сверкнули, и она спокойно приказала: "Сформируйте звездный строй вокруг машин с пассажирами и припасами, игнорируйте машины с телами зверей и кузнечными материалами. Сосредоточьтесь полностью на обороне. Я хочу, чтобы каждый эволюционер души расположился спина к спине и защищал друг друга".
Поскольку было много новобранцев, которые все еще нуждались в дополнительной военной подготовке, сначала все было немного хаотично, и многие запаниковали, когда их окружило, казалось, море врагов. Однако спокойствие в голосе женщины, храбро стоявшей над трупом огромного чешуйчатого носорога, заставило их подсознательно немного расслабиться, и они медленно начали выполнять только что полученные приказы.
Дула легких пулеметов и штурмовых винтовок были направлены на гоблинов, в то время как несколько эволюционеров души на переднем крае крепко держали свое оружие.
Многие солдаты и эволюционеры души не могли не дрожать, видя явную разницу в численности. Однако после того, что произошло две ночи назад, все они подсознательно считали, что так или иначе, количество уже не так важно, по крайней мере, когда рядом с ними стоят монстры, способные уничтожить целые армии своими атаками!
Поэтому все они выглядели решительно, несмотря на то, что их ладони сильно вспотели.
Бай Цзэминь в помещении, где когда-то была человеческая база, равнодушно смотрел на Джеминдера. Он не стал останавливать движение 30 000+ гоблинов и решил, что пора начинать и покончить с этим фарсом раз и навсегда.
"Передумать?" - холодно повторил он, а затем ответил: "Что я должен передумывать? Мне совершенно нечего пересматривать. Напротив, у меня есть предложение к тебе, гоблин".
"Дерзость!" Крейр, синекожий гоблин, который расколол здание сзади Бай Цзэминя на две части, гневно закричал. "Ты хочешь сделать предложение? Неужели ты не понимаешь, в каком положении ты находишься?! Ты чертовски глупый человек!"
Глаза Бай Цзэминя вдруг молниеносно переместились в сторону позиции Крейра, и, подумав, он сразу потратил 70 очков маны, чтобы активировать Манипуляцию Крови и послать магическую атаку в его сторону.
Лицо Крейра изменилось, когда он почувствовал, как от вторжения силы кровь внутри него взбесилась и вышла из-под контроля. Он поспешно начал потреблять свою собственную ману, пытаясь ослабить внутреннюю магическую атаку, но, к своему ужасу, обнаружил, что это не так просто, как он думал.
Пффффффффффффффффф!
Крейр сделал два шага назад, его рот одновременно открылся, когда изнутри неконтролируемо хлынула сильная струя крови. Его глаза расширились от шока, когда он в недоумении уставился на собственную кровь, не в силах поверить в то, что он испытывал в этот момент.
Магический статус Крейра составлял 570 пунктов, что, по его мнению, было достаточно, чтобы справиться с любым человеком ниже Второго Порядка. К несчастью для него, магический статус Бай Цзэминя в сочетании с сокровищами, которые он носил в своем теле, приближался к 800 пунктам!
С такой большой разницей неудивительно, что Крейра постигла жалкая участь, несмотря на сопротивление.
"Крейр!"
"Эй, ты, бесполезный хрен!"
"Ты в порядке?!"
...
Остальные четыре лидера расы гоблинов по-разному отреагировали, увидев плачевное состояние своего товарища.
Крейр был не в том состоянии, чтобы обращать внимание на реакцию своих собратьев-гоблинов, а тем более отвечать на нее. Он поднял голову и с недоверием посмотрел на человека, которого поначалу считал слабаком.
"Кто сказал тебе, что ты можешь говорить?" Бай Цзэминь посмотрел на Крейра широко раскрытыми глазами, как у обезумевшего от ярости человека, и ледяным голосом сказал: "Я уже опускаю себя, разговаривая с вами, грязные твари. Раз уж так вышло, я хочу, чтобы говорил только вождь обезьян, а не какая-нибудь случайная обезьяна вроде тебя. Понимаешь ли ты мои слова, гоблин?"
"Ты..." Крейр почувствовал, как внутри него закипает гнев. С каких это пор он, славный гоблин Второго Порядка, который мог получить все, что хотел, когда пожелает, хоть раз в жизни получал унижение такого масштаба?! Даже когда в прошлом Джеминдер побеждал его в борьбе за место главного лидера, он не чувствовал себя таким униженным, как сейчас!
"Если я услышу еще хоть одно слово из твоего грязного рта, то клянусь самым дорогим для меня на свете, а именно моей семьей, я оторву тебе голову еще до того, как ты успеешь произнести хоть одно слово!" Бай Цзэминь оборвал его, и убийственное намерение в его сердце достигло своего пика.
Слабая багровая аура вокруг него внезапно вспыхнула и в одно мгновение достигла уровня Джеминдера, а если так пойдет и дальше, то и превзойдет его!
Выражение лица Крейра застыло, а слова, которые он собирался произнести от гнева, застряли в горле. Даже с его высокомерным характером и потребностью все громко выражать, он не осмелился сказать ничего больше, когда его выпученные глаза встретились с безумным взглядом человека в нескольких сотнях метров от него. Неосознанно Крейр почувствовал, что если он скажет еще хоть слово, то его жизнь здесь действительно закончится.
"Может, теперь ты выслушаешь мое предложение?" Бай Цзэминь решил полностью игнорировать всех гоблинов и сосредоточился на главном из них. Посмотрев на Джеминдера, который, очевидно, был самым сильным гоблином среди всех присутствующих, он сказал спокойным тоном: "Ты и четверо рядом с тобой могут уйти вместе с гоблинами Первого Порядка. Взамен армия неклассифицированных гоблинов должна сдаться и стать рабами моей человеческой расы. Как вам это? Неплохая сделка, да?".
Причина, по которой Бай Цзэминь был готов отпустить пять гоблинов Второго Порядка, заключалась не в страхе, он был уверен, что рано или поздно все они падут к его ногам. Проблема и истинная причина, по которой он предложил нечто подобное, заключалась в том, что, хотя у него не было никаких проблем, то же самое нельзя было сказать о колонне в километре за пределами базы.
Сколько человек погибнет в этом противостоянии? Бай Цзэминь не знал точного числа, но он точно знал, что их будет не мало.
Что касается причины, по которой он предложил сделать неклассифицированных гоблинов рабами, то он своими глазами видел, как низшие гоблины беспрекословно подчинялись приказам высших. Это также означало, что если Джеминдер, который был самым сильным среди них, прикажет подчиниться Бай Цзэминю, то вероятность того, что они сделают это, несмотря на свое нежелание, будет не менее 60-70%.
Даже если Бай Цзэминь не любил гоблинов из-за всего того, что они, вероятно, сделали многим людям до сих пор, и того, что они сделают в будущем, армия из более чем 100 000 гоблинов - это не то, что он мог пропустить. Многие вещи стали бы для него намного проще, если бы он мог контролировать этих гоблинов тем или иным способом.
К сожалению, как и Бай Цзэминь, Джеминдер тоже был чрезвычайно гордым лидером и бойцом.
Несколько раз Джеминдер терпел, терпел наглость стоящего перед ним человека и даже предложил "чрезвычайно щедрую" сделку. Однако человек перед ним не только не оценил его "доброту", но и проявил открытое презрение и снова и снова оспаривал его власть.
Бах!
Странная аура желтого цвета вырвалась наружу, а тело Джеминдера стало ее ядром, и земля вокруг него треснула, разлетевшись на сотни осколков. От мощного давления не только треснул и разлетелся бетон, но и окружающая местность начала понемногу проседать, а глаза главного предводителя северокитайской армии гоблинов наполнились гневом.
"Последний шанс, человек!" громко рявкнул он, потеряв все ранее демонстрируемое спокойствие.
"Последний шанс, ничтожный гоблин". ответил Бай Цзэминь, и его губы слегка изогнулись вверх, принимая беззаботный вид.
Бах!
Джеминдер окончательно вышел из себя и с громким взрывом разрушил все пространство в десяти метрах вокруг себя могучим топотом, бросившись к Бай Цзэминю, как пушечное ядро, и яростно рубя своим клеймором!
"Какая большая жалость!" Бай Цзэминь покачал головой, хотя его слова и дикая грубая ухмылка на лице не выражали того же.
Напротив, он даже казался довольным откровенным ответом вождя гоблинов!
Бай Цзэминь впадает в полное неистовство
Джеминдер был не только существом Второго Порядка, но и чрезвычайно сильным существом!
Достигнув 87-го уровня, Джеминдер мог с гордостью считать себя существом, находящимся на вершине Второго Порядка.
Гоблины принадлежали к расе, которая отличалась высокой рождаемостью, а скорость их роста можно было назвать пугающе быстрой. Среди них у 70% гоблинов не было шансов даже достичь Первого Порядка, не говоря уже о продвижении за его пределы. Поэтому "гении" расы гоблинов были тем, что вселенная редко могла видеть с самого своего рождения.
Возьмем для примера Джеминдера; он был гоблином Второго Порядка 87-го уровня, всего в 13 уровнях от достижения 100-го уровня, который был вехой для перехода в Третий Порядок. Уже одно это было достаточно впечатляющим, и он, вероятно, был одним из немногих гоблинов в истории, который смог зайти так далеко. Конечно, ко всему этому нужно было добавить молниеносную скорость, с которой развивались все живые существа на планете Земля, а также врожденное преимущество рождения.
Однако существовала одна большая проблема. Эта проблема заключалась в том, что даже если Джеминдер был чрезвычайно талантлив и развивался с удивительно высокой скоростью, в реальности было крайне маловероятно, что он когда-нибудь выйдет за пределы Третьего Порядка.
Гоблины рождались, развивались и эволюционировали с гораздо большей скоростью, чем большинство людей. Однако все, что имело преимущества, имело и недостатки, а Запись Души была универсальным существованием или системой, которая до сих пор считалась справедливой. Поэтому гоблины столкнулись с вехой, которую практически невозможно было преодолеть, как только они ступили на порог Третьего Порядка.
Тем не менее, учитывая нынешний этап эволюции Земли, пять лидеров армии гоблинов, несомненно, были высшими существами; особенно это касалось Джеминдера.
К сожалению, Бай Цзэминь был аномалией, которая не должна была существовать; существование, которое нарушало все параметры, предусмотренные для существ Шестого Порядка, таких как Лилит, мир, в котором он родился, и даже саму Запись Души, поскольку потребовалось несколько часов, чтобы найти для него подходящий путь.
Бах!
Хотя Джеминдер двигался очень быстро, в глазах Бай Цзэминя это была скорость движения, которой ему не нужно было бояться. Однако вместо того, чтобы увернуться от яростной атаки противника, в уголках его рта появилась загадочная улыбка.
При виде улыбки Бай Цзэминя Джеминдер почувствовал, что что-то не так, но к тому времени, когда это предчувствие появилось внутри него, он уже оказался прямо перед человеком, и пути назад не было. Более того, кипевший внутри него гнев мешал ясно рассуждать и придерживаться этих рассуждений.
"Джааааааа!" закричал Джеминдер во всю мощь своих легких, и мышцы его руки напряглись до предела, когда он яростно рубанул мечом вниз.
Бах!
Земля под ногами Бай Цзэминя была раздавлена еще до того, как он успешно приземлился, и атмосферное давление, казалось, исчезло на мгновение, как доказательство того, насколько яростной была атака Джеминдера!
Бум!
Земля задрожала, и без всяких помех и препятствий, огромный костяной клеймор сильно ударил по телу Бай Цзэминя и разбил его о землю.
Грохот...
Зрачки Джеминдера сузились до размеров иголки, когда он услышал за спиной звук молнии.
Нехорошо! Вскоре Джеминдер понял причину, по которой он раньше чувствовал, что что-то не так. Враг обманул его!
В его голове мелькнула мысль, и он, даже не оглянувшись из-за нехватки времени, крикнул: "Крейр, за тобой!".
Крейр мог быть высокомерным, но он точно не был умственно отсталым, неспособным понять, что происходит на его глазах. Наблюдая, как тело человека, которого он ненавидел до мозга костей, разлагается в небытие, он уже понял, что Джеминдер не смог сдержать человека Первого Порядка, и звериный инстинкт предупредил его, что его жизнь может быть в смертельной опасности.
Услышав предупреждающий крик Джеминдера, Крейр поспешно поднял свой костяной меч и, не оглядываясь, нанес удар. Мощная энергия ветра вырвалась из лезвия меча, как неудержимый вихрь, и сметала все на своем пути!
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!...
...
Сотни и тысячи гоблинов позади него были немедленно разорваны в клочья. Зеленоватая кровь брызнула повсюду, а крики боли заполнили хаотическое поле боя.
Однако Крейр не был атакован, как ожидали многие. Хотя он был в замешательстве, он невольно обрадовался, что не стал мишенью. Крейр был уверен, что если бы они с этим человеком поменялись местами, то он бы напал без колебаний, так как ненависть между ними была бы, можно сказать, сильнее.
Крейр не знал, что Бай Цзэминь ненавидел его не больше, чем остальных. В его глазах все гоблины были одинаковы: презренные насильники и убийцы, охотившиеся без всякого смысла и причины.
Несмотря на это, Бай Цзэминь воспользовался своим предыдущим разговором с Крейром, чтобы на короткий миг запутать врага.
Свуш!
Абил, маг и жрец расы гоблинов, а также королевский советник и стратег армии, вдруг почувствовал, как атмосфера вокруг него на мгновение вздрогнула. Это небольшое движение в большинстве случаев могло остаться незамеченным, и все подумали бы, что мимо пронеслось неровное дуновение ветра.
Однако в голове Абила родилась только одна мысль, когда он почувствовал это небольшое движение.
'Черт!'
Бум!
Громоподобный взрыв потряс барабанные перепонки всех гоблинов в 500 метрах вокруг, а те, кто находился в 100 метровой зоне, потеряли сознание от шока.
Верхняя половина тела Абила превратилась в месиво из плоти, крови и костей, взлетела в небо, а затем беспорядочно рассыпалась повсюду, и даже посох не избежал полного разрушения. Нижняя половина на короткое мгновение осталась стоять на ногах, а затем медленно рухнула на землю.
Часть крови Абила попала на тело женщины-гоблина по имени Курано, так как она находилась относительно близко от него. Она отступила на несколько шагов назад из-за оставшейся ударной волны, но ее разум был в оцепенении, когда она почувствовала, как теплая кровь медленно стекает по ее щеке.
"А- Абил... Абил только что... Просто умер?" - потрясенно пробормотала женщина-гоблин.
Фиолетовые глаза Курано посмотрели на красивого человека в сотне метров от нее и увидели, что этот человек, которого она планировала сделать своим трофеем и куклой, на которой она могла бы выплеснуть свою необузданную похоть, сейчас держал на спине меч, который ранее был запечатан в ножнах.
[Вы поглотили Силу Души Второго Порядка 'Абила' 69 уровня. Вы не можете получить дополнительные статы, находясь в процессе испытания эволюции].
Зеленые буквы вспыхнули на сетчатке глаза Бай Цзэминя, и когда он взмахнул своим мечом с громким свистом, от которого воздух вырвался наружу, повсюду разлетелись кусочки плоти, застрявшие на мече.
Несмотря на то, что он только что оборвал жизнь существа Второго Порядка, выражение лица Бай Цзэминя осталось неизменным.
Нужно было знать, что, несмотря на разницу между Бай Цзэминем и Абилом всего в 19 уровней, истинная разница между ними была подобна сравнению самого высокого этажа здания с самым низким; они были совершенно разными уровнями из-за стадии, на которой они оба находились!
"УБЛЮДОК!"
Бай Цзэминь услышал разъяренный рев главного лидера армии гоблинов, за которым последовал громкий взрыв, и, судя по тому, что атмосферное давление росло все больше и больше, стало совершенно очевидно, что Джеминдер приближался с громовой скоростью.
Бах!
Бай Цзэминь топнул ногой и, словно вихрь взрывного ветра, устремился к женщине-гоблину. Расстояние в несколько десятков метров сократилось в одно мгновение, и он высоко поднял меч, а в его взгляде полыхнуло убийственное намерение!
Курано была поражена, увидев выражение лица человека перед собой. Она поспешно подняла обе руки, и обе ее ладони словно превратились в два странных изогнутых клинка.
Увидев, что самка гоблин осмелилась принять на себя удар его меча с двумя слабыми лезвиями, Бай Цзэминь втайне усмехнулся и уже представлял, как руки существа превратятся в кровавое месиво.
Однако, к его удивлению, этого не произошло.
Как будто его удар встретился с огромным ватным шариком, большая часть атаки Бай Цзэминя была отражена странной силой. Курано была совершенна невредима!
Силы, оставшейся после удара, было недостаточно для того, чтобы Курано пострадала. Более того, с удивительной ловкостью она мастерски использовала оставшуюся силу, чтобы отправить себя в полет в противоположном направлении, увеличив расстояние между собой и человеком на десятки метров менее чем за секунду.
К сожалению, Бай Цзэминь уже принял решение забрать ее жизнь.
[Теневое Мерцание!]
Глаза Курано расширились, когда в середине полета она поняла, что менее чем в метре от нее внезапно появился человек, которого она оставила позади всего мгновение назад.
Как такое возможно! Она не могла в это поверить, и выражение ее недоверия свидетельствовало об этом.
Бай Цзэминь не успел даже среагировать, как он крепко сжал левый кулак и с силой ударил им в грудь Курано.
"Стой!"
Бай Цзэминь снова проигнорировал крик Джеминдера и, вопреки требованию гоблина, еще сильнее сжал кулак!
Бах!
С расстояния менее метра и будучи захваченной врасплох, Курано даже не успела вовремя среагировать, когда кулак Бай Цзэминя прошел прямо через ее грудь, сокрушив ее сердце и разрушив легкие, после чего она пролетела десятки метров, а кровь разлетелась по земле.
"Курано, нет!" в ужасе закричал Джеминдер, увидев, что Курано получила такой сильный удар прямо в жизненно важную область. Он поспешно остановил свою разъяренную команду и подбежал к ней, чтобы проверить ее состояние.
Курано была гоблином, который родился в тот же день, в том же месте и в то же мгновение, что и Джеминдер! После бесчисленных совместных сражений и развития плечом к плечу, отношения между ними не отличались от отношений кровного брата и сестры!
Держа ее на руках, Курано открыла рот, чтобы что-то сказать, в то время как ее усталые глаза смотрели на Джеминдера, словно пытаясь передать его взгляд. К сожалению, единственное, что вырвалось из ее рта, было большой порцией свежей крови вместе с фрагментами внутренних органов и сломанных костей.
Наконец, ее глаза потеряли всякий свет, и голова слабо упала. Она умерла.
Губы Джеминдера задрожали, когда он увидел это. Менее чем за пять секунд гордый и вечно высокомерный Джеминдер потерял старого боевого товарища, с которым пережил многое, а также потерял того, кем дорожил как членом семьи.
Тело Джеминдера дрожало, пока он стоял на левом колене, все еще держа безжизненное тело Курано. Никто не знал, о чем думал или что чувствовал в этот момент великий вождь гоблинов.
[Вы поглотили Силу Души Второго Порядка 'Курано' 73 уровня....].
Бай Цзэминь проигнорировал странную реакцию Джеминдера и наконец немного расслабился. Уничтожив двух существ Второго Порядка, о способностях которых у него было меньше всего информации, он почувствовал, будто с его сердца сняли тяжелое бремя.
Хотя он был втайне удивлен тем, насколько ужасающе сильным он стал за такое короткое время, он понимал, что сейчас неподходящее время для неожиданных действий, так как, независимо от того, насколько подавляющим это казалось, правда заключалась в том, что на данный момент он активировал Молниеносное Движение, Невидимость и Теневое Мерцание, чтобы выполнять неожиданные атаки со скоростью света. Если бы не эти мощные навыки, Бай Цзэминь не был бы так уверен, что сможет так легко уничтожить двух существ Второго Порядка.
Иллюстрации
Эти изображения являются основными референсами для персонажей. XIETIAN внес изменения в физическое описание и одежду, которую они носят!
Референсные изображения будут постепенно заменяться оригинальными изображениями по мере их создания!
*Лилит*
*Наньгун Линсинь*
*Шаньгуань Бин Сюэ* (Original)
Кроме Шаньгуань Бин Сюэ, те две иллюстрации старые. Лилит вообще с самого написания новеллы.
Все взято с Дискорда автора.
Табу
Когда Крейр смотрел на изуродованное тело Абила, все его существо, даже собственная душа и воля к борьбе неудержимо дрожали. Он прекрасно понимал, что если бы эта яростная атака была направлена на него, если бы этот огромный меч, не промахнувшийся мимо оружия Джеминдера, поразил его тело, то его судьба, скорее всего, была бы не лучше, чем превращение в кучу мясной пасты, как и его товарища-гоблина.
С другой стороны, Инак, гоблин-лучник Второго Порядка, уставился широко раскрытыми глазами на безжизненное тело Курано. Затем, словно о чем-то задумавшись, он посмотрел на Джеминдера и, увидев его внешне спокойным, понял, что вскоре может снова увидеть главного предводителя расы гоблинов в гневе, ведь за всю свою короткую жизнь он видел его всего один раз.
Тем временем Бай Цзэминь полностью игнорировал любой страх, страдание или удивление, которые могли испытывать гоблины. Он воспользовался случаем, когда даже неклассифицированные гоблины, казалось, были ошеломлены от неожиданности, увидев двух своих лидеров, падающих как мухи, и повернулся, чтобы посмотреть вдаль.
"Как долго, по-вашему, вы сможете продержаться?" спросил он, подняв рацию.
Вдалеке загорелся коммуникатор Шангуань Бин Сюэ, и через мгновение из него раздался голос Бай Цзэминя.
Она посмотрела на армию из примерно 30 000 гоблинов, которая, казалось, замерла, и, быстро подумав, ответила: "Если бы это была только я, я абсолютно уверена, что рано или поздно смогу уничтожить их всех. Но проблема в том, что если я хочу защитить людей здесь, это будет невозможно".
"А как же барьер Наньгун Линсинь?" поспешно спросил Бай Цзэминь.
"Подожди минутку", - ответила Шангуань Бин Сюэ и через несколько секунд снова обратилась к коммуникатору: "В настоящее время Наньгун Линсинь может расширить свой барьер по прямой до 100 метров, но она может поддерживать его не более 1 минуты, так как чем больше размер барьера, тем больше расход маны на его поддержание".
Мысль Бай Цзэминя неслась со скоростью молнии, пока он обдумывал все возможные решения текущей проблемы.
Позволить чуть более 700 вооруженным людям, из которых примерно 1/3 не имела даже 50% шанса попасть в голову врага со 100 метров, сражаться против армии из более чем 30 000 врагов было равносильно тому, чтобы послать их всех на смерть. Даже при поддержке примерно 300 эволиционеров души, ситуация не сильно изменилась бы, так как уровень гоблинов был слишком высок, несмотря на то, что они были неклассифицированными.
Даже если 1000 человек сумеют противостоять дождю из тысяч костяных стрел и ближнему бою гоблинов, выжившие в центре оборонительного строя будут убиты.
Бай Цзэминю нужно было время, время, чтобы его войска еще немного повзрослели, чтобы они могли стоять и сражаться за себя. Только тогда все его усилия будут иметь смысл. Однако со всем тем, что происходило за столь короткое время, было практически невозможно, чтобы люди спокойно наращивали силу.
Подумав немного, Бай Цзэминь вспомнил кое-что и поспешно спросил: "Бин Сюэ, теперь, когда твой главный навык развился до Второго Порядка, как ты думаешь, ты сможешь создать достаточно большой ледяной барьер, чтобы оградить всех и защитить их?".
В конце концов, Бай Цзэминь мог положиться только на Шангуань Бин Сюэ, он никак не мог отвлечь свое внимание на трех существ Второго Порядка, один из которых был способен на дальние атаки.
После минутного молчания он услышал ответ Шангуань Бин Сюэ.
"Если бы это было две ночи назад, боюсь, что сделать такое было бы невозможно. Но после эволюции во Второй Порядок расход маны моего навыка значительно снизился, и я получила вторую активацию. Хотя я не уверена на 100%, я, по крайней мере, на 90% уверена, что смогу выдержать масштабное потребление маны гигантского защитного барьера в течение примерно десяти минут."
"Десять минут..." пробормотал про себя Бай Цзэминь, его глаза неуловимо блестели.
"Думаешь, ты сможешь победить этих троих за десять минут?" спросила Шангуань Бин Сюэ через передатчик с некоторой неуверенностью в голосе.
Хотя она находилась довольно далеко от центра поля боя, но даже со своего места она чувствовала пять ужасающих аур, неизвестных еще мгновение назад. Однако совсем недавно две из этих пяти мощных аур бесследно исчезли, остались только три.
Шангуань Бин Сюэ вскоре поняла, что Бай Цзэминь, должно быть, использовал какие-то мощные навыки и таинственные методы, чтобы уничтожить двух врагов за такое короткое время. Однако такие мощные умения обычно имели длительный период действия или большой расход маны, поэтому их невозможно было использовать постоянно, и обычно их можно было использовать только один раз за бой.
"Боюсь, что через десять минут или даже чуть раньше, в зависимости от интенсивности атаки противника, у меня закончится мана". Шаньгуань Бин Сюэ серьезно ответила: "К тому времени, хотя я и смогу без проблем остаться в живых благодаря своим способностям и статам ближнего боя, мои общие боевые способности сильно упадут. Я определенно не смогу защитить остальных".
Ответ Бай Цзэминя не заставил себя долго ждать с другой стороны коммуникатора.
"Все в порядке. Десяти минут более чем достаточно, и даже если бы это была половина, этого тоже будет достаточно".
Шангуань Бин Сюэ удивленно моргнула своими красивыми ресницами, услышав чрезвычайно уверенный тон Бай Цзэминя, и подумала, не собирается ли он совершить какую-нибудь самоубийственную атаку. Иначе она не могла понять, как он смог закончить такую сложную битву, как та, которую ему предстояло пережить, за столь короткое время.
Однако до сих пор Бай Цзэминь никогда не был высокомерным до слепоты, поэтому она решила довериться ему без колебаний.
"Хорошо. Тогда я сделаю все, что в моих силах".
Сразу после того, как связь была закрыта, Шангуань Бин Сюэ активировала свой навык Мастер Льда.
Морозный туман быстро собрался на ее ладони и под ее тонким контролем затвердел, превратившись в маленькие ледяные колья. В одно мгновение она сформировала десятки и десятки маленьких ледяных колышков. Однако Шангуань Бин Сюэ не остановилась на этом, ведь ее работа еще не была закончена, и эти ледяные колья были не более чем бесполезными творениями без следующего шага, который она собиралась сделать.
Сделав глубокий вдох, она закрыла глаза и активировала вторую способность своего умения "Мастер Льда" - способность создавать ловушки и активировать их по желанию.
Она сосредоточила всю свою волю, и на ее лице автоматически появилось небольшое хмурое выражение, ничуть не умаляющее ее красоту, и это было достаточным доказательством того, сколько усилий она приложила для этого. В конце концов, Шангуань Бин Сюэ впервые использовала вторую активацию навыка Мастер Льда.
Даже если она знала теорию использования второй активации благодаря руне, выгравированной в ее душе, это не означало, что она сразу же станет экспертом только потому, что у нее есть знания.
Это было похоже на вождение автомобиля: даже если вы знаете теорию о том, как работают педали и передачи, теория и практика - две совершенно разные вещи.
Через несколько секунд она наконец закончила и медленно открыла глаза, чтобы посмотреть на свое творение.
Ледяные колья были такими же, как и все ледяные колья, которые Шангуань Бин Сюэ создавала раньше, чтобы забрать жизни своих врагов. Однако если присмотреться, то можно было заметить, что внутри голубоватого льда постоянно висел странный туман белого цвета.
Закончив, Шангуань Бин Сюэ подошла к нескольким эволюционерам души и серьезно приказала им очень аккуратно забить колья вокруг территории, которую они сейчас занимали.
Менее чем через минуту она получила подтверждение, что все ледяные колья были установлены в соответствии с ее указаниями.
Теперь оставалось только ждать взрыва, который, скорее всего, возвестит о начале конца.
* * *
На базе Бай Цзэминь решил не нападать сразу на Джеминдера или двух других гоблинов. Он даже решил не атаковать армию из примерно 100 000 гоблинов, окружавших его, и терпеливо ждал.
Конечно, причина, по которой он не напал, заключалась вовсе не в доброте к врагу. На самом деле он не атаковал, а ждал, пока его навык Теневое Мерцание снова станет активным.
Теневое Мерцание стало одним из самых мощных и смертоносных умений Бай Цзэминя с того момента, как оно развилось и мутировало из своей предыдущей ослабленной версии. Кроме того, у этого умения было короткое время перезарядки - всего 60 секунд, и хотя оно не слишком подходило для безостановочного боя, Бай Цзэминь не мог не поблагодарить гоблинов в своем сердце за такую щедрость.
Примерно через 50 секунд после смерти Курано, Джеминдер медленно встал. Его выражение лица было крайне серьезным, а глаза гоблина, казалось, плевались огнем, когда он смотрел на человека с близкого расстояния, словно хотел только одного - съесть его заживо.
Бай Цзэминь почувствовал его взгляд и, естественно, посмотрел на него. Однако выражение его лица было равнодушным и холодным, как будто гнев Джеминдера был в его глазах не более чем шуткой, чем-то недостойным даже упоминания, не говоря уже о том, чтобы обращать на него внимание.
"Ты убил Абила и Курано". Джеминдер сплюнул себе под нос и, казалось, делал все возможное, чтобы сдержать вулкан гнева внутри себя, готовый вот-вот вспыхнуть.
Курано и Абил? Бай Цзэминь выглядел растерянным, прежде чем понял, что говорит Джеминдер, благодаря записям, которые он не так давно поглотил.
"Курано? Абил?" Бай Цзэминь усмехнулся с игривой улыбкой: "Я не знал, что вы, грязные твари, также достаточно храбры, чтобы дать себе имена".
Бай Цзэминю совершенно не нравилось поведение гоблинов. Он ненавидел эту расу зеленокожих, которые насиловали так, словно это было чем-то забавным, и был готов сделать все, чтобы уничтожить их, пока не останется даже следа их существования.
Если бы его слова могли заставить Джеминдера страдать, он бы с радостью сделал это. В процессе он также заставит врага потерять способность рассуждать, что рано или поздно облегчит ему задачу.
"Ке... Кеке..." Джеминдер странно засмеялся, как и все гоблины. Он уставился на Бай Цзэминя, злобно выплевывая слово за словом: "Я....... Клянусь... что... Я... очищу... твою... кожу... Миллиметр.... На.... Миллиметр... Потом.... Я сделаю все возможное, чтобы сохранить тебе жизнь, пока я позволяю даже самому низкому солдату развлекаться с твоими близкими, прежде чем наконец заберу их жизни своими руками у тебя на глазах. Я хочу, чтобы вы почувствовали то, что я чувствовал тогда, и то, что я чувствую сейчас".
Игривая улыбка на лице Бай Цзэминя медленно, понемногу исчезала, пока на его лице не осталось только выражение безразличия.
Без слов, без предупреждения, его ноги взорвались более чем 700 точками Силы, и земля разлетелась на бесчисленные куски, которые бесконтрольно разлетались повсюду. Однако тела Бай Цзэминя больше не было.
Как будто по предварительному соглашению, Джеминдер также исчез со своего прежнего места, и мгновением позже земля взорвалась так же, как это произошло с Бай Цзэминем мгновением ранее.
Силуэт Джеминдера становился все больше и больше в глазах Бай Цзэминя. Не раздумывая и не раздумывая, он отбросил свой меч назад, а затем остановился на месте и, используя центробежную силу, со всей силы ударил вперед.
Джеминдер тоже яростно атаковал своим клеймором, стиснув зубы, и ненависть в его глазах, казалось, могла пробить любую защиту.
Бай Цзэминь Первого Порядка против Джеминдера Второго Порядка
Когда два меча длиной в два с лишним метра и шириной в половину тела взрослого мужчины столкнулись друг с другом, весь мир, казалось, на краткий миг затих.
Ветер затих, дуновение лесных деревьев словно прекратилось, рев гоблинов затих, и даже облака в далеком небе, казалось, на мгновение остановились.
В это короткое мгновение, которое обычный человек, скорее всего, не смог бы заметить, черные глаза Бай Цзэминя встретились со странными зеленоватыми глазами Джеминдера; один взгляд был равнодушным и ледяным, а другой взгляд был полон ненависти, как пламя, пылающее внутри.
Грохот...
Земля начала грохотать, и с каждой секундой звук становился все громче и громче. Прежде чем кто-либо из присутствующих существ успел отреагировать, бушующий ад, который, казалось, сдерживали невидимые руки, наконец вырвался наружу.
БУУУУУУУУУУУУУУМ!!!
Мощная ударная волна в виде сферы с Бай Цзэмином и Джеминдером в центре распространилась на сотни метров всего за секунду.
Инак и Крейр закрыли лица обеими руками, изо всех сил пытаясь бороться с яростным давлением, которое отбрасывало их все дальше и дальше назад, как бы они ни старались. Их ноги крепко вгрызались в землю, оставляя глубокие борозды и разрушая бетон, словно это была грязь, а не камень.
Оба они были гордыми и сильными существами Второго Порядка, но одной лишь результирующей ударной волны было достаточно, чтобы отбросить их на несколько метров назад! Инак и Крейр вспотели при мысли о том, что случится, если один из этих мечей упадет на их тела, а вспомнив о жалкой судьбе Абила, оба вождя гоблинов наконец-то начали испытывать страх, поняв причину, по которой даже Джеминдер не хотел встречаться с человеком перед ними и зашел так далеко, что готов был отпустить его и его семью, что было неслыханно до сих пор.
Но эти двое пострадали меньше всех благодаря своему невероятно мощному телосложению.
Больше всего от столкновения меча Бай Цзэминя "Пылающая Чешуя" и костяного клеймора Джеминдера пострадали неклассифицированные гоблины, находившиеся примерно в 500 метрах от центра.
Сотни гоблинов, попавших под ударную волну, взорвались и превратились в кровавый туман, который вскоре соединился друг с другом и образовал плотное красное облако. Осколки костей и мелкие кусочки плоти разлетались повсюду, пачкая тела своих собратьев по расе, которые, к счастью, оказались вне зоны поражения ударной волны.
В центре кровавого поля боя красный меч и белый меч прочно соединились друг с другом, словно хотели слиться.
Бах!
После того, как первоначальный взрыв прошел, мощный удар пробудил всех гоблинов от шока. Однако, увидев причину взрыва, они впали в еще больший шок.
Pффффффффффт!!!
Выдержав несколько коротких секунд, мощные руки Джеминдера, которые были в два раза больше, чем у Бай Цзэминя, наконец, ослабли. Его костяной клеймор надавил с еще большей силой, чем раньше, и тело главного лидера северной расы гоблинов разлетелось, как воздушный змей, у которого перерезали веревку.
Вены на руках Джеминдера, казалось, лопнули, когда его мышцы взорвались. Кровь неудержимо хлынула изо рта, и, летя назад, не в силах контролировать свое тело, Джеминдер оставлял кровавый след везде, где проходило его тело.
Бум!
Здание, которое ранее было разрезано надвое атакой Крейра в момент проявления его высокомерия, теперь было полностью разрушено, так как тело Джеминдера врезалось в одну из стен.
Джеминдер продолжал лететь еще двести метров, убив несколько гоблинов, оказавшихся на его пути, прежде чем упасть на землю, оставляя за собой толстый след грязи и обломков.
"Д... Джеминдер..." Глаза Инака расширились, когда он в полном шоке уставился на гоблина и существо, которое он больше всего уважал с тех пор, как обрел чувство собственного достоинства.
Крейр тоже не мог поверить в то, что видит.
В прошлом он на собственном опыте убедился, насколько страшен Джеминдер, а также видел, как однажды в порыве ярости он уничтожил большое человеческое войско на границе территории Китая. Однако тот самый Джеминдер разлетелся, как тряпичная кукла, и пострадал до такой степени, что не смог выдержать удар человека, стоявшего перед ним. Крейр чувствовал себя так, словно его чувства отключились, когда он наблюдал за происходящим перед его глазами.
Медленно повернув голову, Крейр посмотрел на человека, которого он раньше дразнил и даже осмелился угрожать. Он вздрогнул, осознав, что в отличие от жалкого вида Джеминдера, этот человек в черных доспехах и с огромным мечом не сдвинулся ни на дюйм со своего места.
"Как это возможно..." потрясенно пробормотал Инак.
Насколько велика должна быть разница в силе между ними, чтобы Джеминдер так взлетел?! Даже сейчас Инак и Крейр могли чувствовать силу Первого Порядка только от тела Бай Цзэминя!
Волосы Бай Цзэминя спереди были очень длинными после того, как его давно не стригли. В этот момент несколько прядей волос частично закрывали его глаза, поэтому было нелегко определить, какое выражение было у его взгляда.
Не говоря ни слова, он опустил свой пылающий меч и бросил его на землю, после чего неторопливыми шагами направился к Джеминдеру. Тяжелый, но в то же время острый меч, созданный из сотен твердых и прочных чешуек, с каждым шагом оставлял за собой гребень, и только звук пробиваемой земли был слышен.
Джеминдеру показалось, что по его голове ударили огромным молотом весом в несколько тонн, а его мозг словно превратился в кашу. Очень неуверенными шагами он с трудом поднялся на ноги. Из-за этого раны на его руках и большей части тела расширились, кровь хлынула с большей скоростью, чем раньше, а его чудовищная природная регенерация пыталась противостоять этому.
Главный вождь расы гоблинов потряс головой, чтобы стряхнуть нахлынувшее на него головокружение, и на его лице появилась непроизвольная гримаса боли, а его зеленоватые глаза с легким удивлением смотрели на человека, идущего все ближе.
"Ке... Кеке..." усмехнулся Джеминдер, чувствуя, как невероятное убийственное намерение человека перед ним высвобождается, несмотря на его, казалось бы, непринужденный вид. "В конце концов... В конце концов, ты человек..."
Прежде чем Джеминдер успел произнести еще одно слово, Бай Цзэминь слегка приподнял голову и посмотрел на него правым глазом. Его рот мягко шевельнулся, и он пробормотал слова, которые лидер расы гоблинов не смог разобрать или услышать.
Но то, что произошло дальше, напомнило Джеминдеру, что человек перед его глазами не только обладал невероятными физическими возможностями, но и обладал странными магическими способностями!
Джеминдер вдруг почувствовал, как огромное количество маны и магической силы атакует внутренности его тела, нацеливаясь прямо в сердце. Гнев, который он испытывал на смерть Курано и Абила, был вынужден утихнуть, так как на него нахлынул страх. Он поспешно направил большую часть своей маны на отражение вторжения.
К сожалению, Джеминдер был чистым воином, и все его активные способности были направлены на усиление физических атак, которые он практически активировал в предыдущей атаке.
Как и говорила Лилит, 99% воинов ближнего боя не обладали ни талантом, ни большими магическими способностями. Джеминдер не был одним из тех редких людей, которым удалось войти в этот мизерный 1%.
Кашель! Кашель! Кашель!
Джеминдеру удалось отразить внутреннюю магическую атаку от сердца к другим частям тела после того, как он израсходовал почти 95% своего запаса маны. Однако, хотя он и избежал немедленной смерти, ему не удалось предотвратить критическое повреждение нескольких внутренних органов. Как следствие, гордый гоблин не мог не пошатнуться назад, постоянно выкашливая несколько полных ртов крови вместе с маленькими кусочками плоти, принадлежащими поврежденным органам.
Неклассифицированные гоблины обезумели от страха и с ревом бросились вперед. Однако Бай Цзэминь даже не взглянул на них и, сделав сильный взмах рукой назад и потратив еще 300 пунктов маны, создал более тысячи кровавых нитей, очень тонких и трудно различимых невооруженным глазом.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
...
Кровавые нити пронеслись по небу и закружились по полю боя, словно надменные и могущественные драконы. Все гоблины, которые пересекали их пути, не успевали даже понять, что происходит, как их тела разрывало на куски.
Некоторых обезглавливали на месте, другим гоблинам разрезали тело прямо от пояса вниз, и когда их верхние половины падали на землю, звери кричали от боли, другим просто разрезали по диагонали, а третьи лишались конечностей и могли только падать на землю, корчась от боли.
По мере того, как он подходил все ближе и ближе к рухнувшему Джеминдеру, лицо Бай Цзэминя становилось бледным, как простыня. Однако его шаги ничуть не замедлились, и он продолжал манипулировать кровью, превращая жизнь своих врагов в ад и заставляя их жалеть о том, что они никогда не появлялись в его присутствии.
К этому моменту мана Бай Цзэминя упала до чуть более 100 пунктов. Это было следствием использования около 400 пунктов, чтобы нанести смертельный урон внутренним органам Джеминдера, к этому добавилось предыдущее использование навыков, которые он активировал, чтобы убить двух гоблинов по имени Курано и Абил, а также создание огромного кровавого меча.
Ранее Бай Цзэминь планировал убить всех гоблинов медленно, потратив на это несколько минут. Таким образом, он мог бы сохранить по крайней мере 60-50% своей маны на крайний случай. Однако, услышав слова Джеминдера, все эти запасные мысли вылетели в окно без следа.
Разъяренный так, как никогда в жизни, Бай Цзэминь полностью выпустил себя из рук, не собираясь ничего сдерживать. Его единственным желанием было уничтожить всех существ вокруг себя, но перед этим нужно было что-то сделать с гневом, бурлящим внутри него, иначе он мог задохнуться до смерти.
Джеминдер медленно поднял голову, почувствовав нависшую над ним тень. Его звериные глаза встретились с глазами человека, который смотрел на него сверху вниз, даже не опустив головы.
Прежде чем Джеминдер успел что-то сказать или придумать атаку, которая вернула бы его на ринг, Бай Цзэминь нанес яростный удар правой ногой прямо в челюсть гоблина.
Бах!
Джеминдеру показалось, что в его поле зрения сверкнули сотни звезд. Он неясно почувствовал, как его тело вышло из-под контроля, а также звук молнии и грома, но в этот момент из-за боли ему было слишком трудно нормально мыслить.
Бай Цзэминь с активным Молниеносным Движением Второго Порядка превратился в черную тень и, используя 900+ очков временной ловкости, которыми он сейчас обладал, появился позади тела Джеминдера, отлетевшего назад.
Бай Цзэминь выпустил свой меч и тяжело опустил его на землю. Затем он проворно поймал тело Джеминдера обеими руками и безжалостно увеличил силу тяжести на x15, ударив коленом вверх и заставив тело Джеминдера упасть.
Если бы эта атака сработала, то было бы чудом, если бы позвоночник Джеминдера не разломился на две части!
Невероятная мощь и Ледяной Бастион
"Стоп!" Инак наконец-то вышел из оцепенения и громко зарычал.
Возможно, гоблин-лучник знал, что человек не остановит его движения, так как, несмотря на свой крик, Инак по-прежнему яростно тянул тетиву, сделанную из звериных сухожилий, назад.
Странная костяная стрела, похожая на сверло, ждала своего выхода, а руки Инака слегка дрожали от силы, которую он прилагал, чтобы натянуть тетиву своего оружия до предела.
Однако его движения все еще были намного медленнее, чем у Бай Цзэминя.
Краааак... Треск... Треск...
Звук ломающихся костей казался еще более ужасающим, чем жалкие вопли и крики неклассифицированных гоблинов и Первого Порядка, которых убивали тысячи с лишним кровавых нитей, которыми мысленно управлял Бай Цзэминь.
Глаза Джеминдера, все еще захваченный руками Бай Цзэминя, расширились и раскрылись как можно шире, словно угрожая в любой момент выскочить из глазниц. Слезы быстро накапливались, а пронзительный крик автоматически вырвался из его рта вместе с потоком крови.
Крик Джеминдера услышали даже Шангуань Бин Сюэ и остальные выжившие за пределами базы. Вот насколько это было ужасающе. Все содрогнулись от страха, услышав этот крик, который казался криком убитого горем призрака.
"Усиленный Бур!"
"Усиленная Скорость!"
"Тройная Стрела!"
Инак выкрикнул названия трех навыков одновременно, и странная стрела в его руке приобрела легкий песочно-желтый оттенок, а затем выстрелила на полной скорости, когда его хватка на тетиве ослабла.
Стрела летела со скоростью, которая полностью преодолела звуковой барьер, а наконечник постоянно вращался в полете. Военный танк при такой атаке превратился бы в груду металлолома!
Бай Цзэминь холодно фыркнул и, не говоря ни слова, ударил своим Пылающим Мечом, не оглядываясь назад.
Великий меч ударил со всей силой Бай Цзэминя и выстрелил острием в определенном направлении. Казалось, что на траектории его полета ничего не было, как вдруг он остановился в середине полета, и мощный взрыв отправил его в полет.
БУМ!!!
Костяная стрела в форме сверла, как и самая мощная атака Инака, была остановлена на своем пути. Большой меч пролетел по воздуху и приземлился далеко в море гоблинов, вне пределов видимости Бай Цзэминя. Был ли он целым или нет, оставалось неизвестным.
"Что?!" потрясенно воскликнул Крейр.
Даже Джеминдер не смог отбить лучшую атаку Инака так, как это сделал человек!
С другой стороны, Инак чувствовал себя так, словно его душа покинула тело, и его хватка на оружии колебалась впервые с момента рождения.
Конечно, причина, по которой Бай Цзэминь смог подавить такую мощную атаку, заключалась в том, что он не только использовал свои 750+ очков силы, но и применил Манипуляцию Гравитации, чтобы облегчить вес меча и увеличить скорость его полета, что, соответственно, также увеличило силу, стоящую за ним.
Вдалеке гоблины, окружавшие армию человечества, наконец, не могли больше ждать никаких команд. Преодолев страх и овладев собой, гоблины зарычали и ринулись вперед, высоко подняв мечи и копья.
Лучники гоблинов подняли луки и выпустили неизмеримое количество костяных стрел, которые на мгновение заслонили собой участок лазурного неба. Поскольку тысячи стрел одновременно падали с облаков, можно было не сомневаться, что по меньшей мере половина стрелков погибнет, а многие эволюционеров душт также останутся без жизни.
На мгновение показалось, что рев зверей в лесах затих, так как они почувствовали, что разворачивается второе поле битвы.
Людей это тоже не оставило равнодушными, и, несмотря на страх, они обнажили свои клыки.
"Огонь!!!"
практически одновременно проревели несколько командиров команд, а сотни вооруженных людей закричали во всю мощь своих легких, без устали нажимая на спусковые крючки своих ружей.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
...
Гоблины были быстры, как и стрелы, которые быстро падали, когда их снова притягивало к земле всемирное притяжение. Однако, какими бы быстрыми они ни были, для неклассифицированных существ было невозможно двигаться быстрее скорости пули. Поэтому, когда казалось, что все уже в их руках, гоблинам пришлось заплатить тяжелую цену за то, чтобы преодолеть расстояние в несколько сотен метров.
Сотни гоблинов умирали в секунду. Из-за их количества и плотной упаковки даже слепой мог легко попасть в тело гоблина каждым выстрелом, просто целясь и стреляя прямо вперед.
Гоблины падали на землю, обливаясь собственной кровью или кровью своих собратьев. Некоторые погибали сразу после попадания пули в голову, а те, кому повезло меньше, получали различное количество пулевых ранений в разные части тела, после чего падали на землю и кричали от боли, чувствуя, как жизнь постепенно покидает их тела вместе с потерей крови.
Прошло всего около 10 секунд, прежде чем передовая линия армии гоблинов, насчитывающая уже менее 30 000 человек, достигла первой линии обороны человеческой армии. К тому времени число убитых гоблинов превысило 5 000. Более того, самым удивительным было то, что стрелы были остановлены Наньгун Линсинь, Шангуань Бин Сюэ и другими эволюционерами души с активными защитными навыками, поэтому люди не понесли никаких реальных потерь, кроме легких ранений.
Победить 5000 врагов с нулевыми потерями было настоящим подвигом, учитывая разницу в численности. Однако это произошло только благодаря тому, что люди воспользовались недостатком расстояния и огневой мощи противника. Настоящая проблема начнется сейчас, когда оставшиеся 25000 или около того гоблинов достигнут человеческого оборонительного периметра.
Как около 1000 людей собирались защищаться от 25 000 гоблинов, которые не только имели средний уровень, эквивалентный уровню человеческих эволюционеров души, но и преимущество использования огнестрельного оружия немедленно исчезнет, когда гоблины с мечами, копьями или ножами прибудут для участия в ближнем бою? Такое было невозможно, сколько бы человек ни думал об этом.
Страх и отчаяние были видны в глазах каждого присутствующего человека, выжившие рыдали и кричали от ужаса внутри различных модифицированных транспортных средств. Многие из них проклинали Бай Цзэминя и других лидеров, таких как Шангуань Бин Сюэ, за то, что они хотели покинуть базу, в то время как другие воспользовались возможностью, которая казалась последней секундой перед смертью, чтобы обнять своих близких, извиняясь за то, что они не в силах что-либо сделать.
Когда казалось, что все потеряно, раздался невероятно холодный небесный голос, похожий на голос ледяной феи:
"Ледяной Бастион!"
Шангуань Бин Сюэ произнесла слова, определяющие то, что она хотела создать, создала различные ледяные колья и подняла тонкую руку к небу. Из ее центра вырвалась огромная волна маны, которая через мгновение столкнулась с несколькими десятками ледяных кольев.
Вспышка! Вспышка! Вспышка! Вспышка!...
На каждом ледяном колу сверкнула слабая голубая вспышка, и когда гоблины в ближнем бою подошли на расстояние 50 метров, множество ловушек Шангуань Бин Сюэ одновременно сработали, образовав массивную сеть.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! ....
Огромные стены льда поднялись в небо, изогнулись, достигнув высоты в двадцать метров, и начали сливаться с ледяными стенами, растущими из ледяных кольев, расположенных сзади. Кроме того, ледяные стены расширялись, сливаясь с ледяными стенами ледяных кольев, установленных с разных сторон.
Несколько гоблинов прыгнули, пытаясь атаковать людей, но их тела лишь сильно ударились о ледяную стену, после чего были отброшены.
Несколько костяных стрел попали в непробиваемый ледяной панцирь, оставив лишь крошечные следы, которые даже не ослабили защиту ледяного барьера.
Находясь внутри, солдаты, эволюционеры души и выжившие с изумлением наблюдали за тем, как огромная крепость магическим образом возвышается над всеми ними, защищая их от яростных атак злобных гоблинов.
Изнутри бастиона лед был прозрачным, поэтому все могли видеть разъяренные и мерзкие выражения маленьких зеленых существ. Гоблины с костяными мечами рубили без всякого мастерства, пытаясь прорвать защиту, мешавшую им, а гоблины с копьями снова и снова безуспешно пытались пробить толстый слой льда, отгораживавший их от цели и добычи.
Когда ее приветствовали и хвалили, Шангуань Бин Сюэ втайне скрипела зубами. Ей не было дела до глупостей, которые сейчас вытворяли выжившие, и она не могла отдать какой-либо приказ.
Все ее внимание было сосредоточено не только на обеспечении Ледяного Бастиона постоянной маной, чтобы поддерживать его в рабочем состоянии и заделывать проломы, образовавшиеся в результате бесчисленных атак гоблинов, но и на том, чтобы как можно лучше контролировать температуру в этом месте!
С таким количеством льда люди были заперты в ледяной камере, способной заморозить их до смерти в считанные минуты!
Если бы не тот факт, что два дня назад навык Шангуань Бин Сюэ по созданию льда развился до Второго Порядка, что дало ей больше информации и знаний, а также контроль над навыком, она бы не смогла самостоятельно контролировать температуру созданного ею льда!
Шангуань Бин Сюэ поняла, что немного недооценила расход маны на создание барьера высотой более двадцати метров и длиной и шириной почти в полкилометра. Сначала она думала, что сможет выдержать 10 минут даже при нападении гоблинов, но теперь поняла, что выдержит максимум 6, и не будет ничего удивительного, если это количество сократится на пару минут в зависимости от обстоятельств.
Ее все более измученные голубые глаза смотрели в направлении главного поля боя. Хотя она не могла видеть, что там происходит, частых взрывов, криков и проклятий, а также странного поведения гоблинов было достаточно, чтобы понять, что Бай Цзэминь уже начал свою собственную битву.
Более того, казалось, что в данный момент он одерживает верх.
Шангуань Бин Сюэ могла лишь втайне молиться, чтобы он закончил как можно скорее и поторопился, пока у нее не закончилась каждая капля маны.
Отличный дуэт!
Бай Цзэминь почувствовал, что температура в округе резко упала. Краем глаза он увидел вдалеке огромную ледяную конструкцию, которая неуклонно поднималась вверх. Он также видел, как бесчисленные муравьеподобные гоблины карабкались по ледяным стенам в поисках прохода.
"Значит, она уже сделала свой ход. Неплохо."
Пробормотал он про себя, спокойно кивнув. Его голос был холодным и безразличным, как у адского демона, жаждущего крови, а не у того, кто обычно хвалит кого-то.
У его ног лежало тело Джеминдера, и если бы не стоны, изредка вырывавшиеся из его рта, и не наполненные слезами глаза, говорившие о том, что он все еще жив, любой мог бы подумать, что это труп, лежащий посреди дороги.
Джеминдер использовал обе руки, пытаясь встать, но ноги не слушались, сколько бы он ни приказывал им двигаться. Он не мог собрать даже малейших сил, чтобы встать, не говоря уже о ходьбе. Нет, вместо того чтобы сказать, что он не смог собрать необходимую силу, правильнее было бы сказать, что Джеминдер даже не чувствовал существования своих ног.
Вся нижняя половина его тела была полностью отрезана от сенсорных нервов мозга! Он полностью потерял чувствительность, и даже боль больше не беспокоила его!
"Что ты со мной сделал...?" спросил Джеминдер испуганным и почти кротким голосом.
Тот высокий и могучий голос, который он использовал в начале, когда впервые встретился лицом к лицу с Бай Цзэминем, больше не чувствовался, и даже его полный гнева голос полностью исчез. Нынешний Джеминдер был полярной противоположностью своему прошлому, в нем не было той гордости, которой он наслаждался и был полон.
Бай Цзэминь смотрел на него, опустив глаза, не потрудившись даже на миллиметр опустить голову.
Тело Джеминдера было изогнуто под необычным углом, до которого невозможно было дотянуться, если только тело не было буквально беспозвоночным. Из его спины постоянно сочилась кровь, окрашивая землю, на которой он лежал, в красный цвет.
Кроме того, шип, торчащий из глубокого черного доспеха Бай Цзэминя на колене, был испачкан кровью, а на правой ноге у него также была большая струйка крови, свободно стекающая по сапогу.
Он даже не потрудился ответить Джеминдеру. В глазах Бай Цзэминя, Джеминдер в данный момент ничем не отличался от трупа. Если раньше он был готов отпустить его, чтобы избежать больших потерь и ради долгосрочного блага, то нынешний Бай Цзэминь не отпустил бы гоблина, стоящего перед ним, даже если бы мир рухнул на его глазах.
Джеминдер произнес слова, которые Бай Цзэминь не мог вынести, не говоря уже о том, чтобы простить. Если бы главный предводитель армии гоблинов на севере Китая просто оскорбил его или угрожал его жизни, то Бай Цзэминь просто насмехался бы, как он делал со всеми врагами, которые в конце концов падали перед ним на колени.
Но Джеминдер угрожал безопасности его семьи - тех, кто был наиболее дорог Бай Цзэминю, и именно поэтому он сражался в первую очередь. Его семья была причиной того, что Бай Цзэминь не падал духом даже сейчас, несмотря на огромные нагрузки, которые несла его, казалось бы, грозная, но на самом деле чрезвычайно хрупкая спина. Именно благодаря им, несмотря на то, что ему было всего 20 лет, большую часть времени он вел себя как зрелый старик.
Поэтому любого, кто угрожал безопасности важных для него людей, даже если это были пустые слова, которые, по мнению Бай Цзэминя, никогда не будут выполнены, он не мог терпеть. Как бы мала ни была возможность, Бай Цзэминь не мог допустить неопределенности такого масштаба.
Медленно повернувшись, он встретился взглядом с Инаком и Крейром.
Два последних лидера расы гоблинов уставились на него так, словно смотрели на чудовище. Ни один из них не осмелился напасть на Бай Цзэминя. Если даже Джеминдер, который был вдвое сильнее их, был раздавлен, словно ничтожный муравей, то Инаку и Крейру стало ясно, что они не смогут ничего изменить, даже если попытаются.
Самая мощная атака Инака стала тому подтверждением, когда Бай Цзэминь парировал удар ногой.
Человек даже не повернулся лицом, а просто ударил ногой по своему оружию!
Как будто этого было недостаточно, он все еще контролировал эти странные, но смертоносные нити крови, чтобы забирать жизни сотен гоблинов в секунду! Даже сейчас гоблины умирали один за другим, а армия, насчитывавшая около 100 000 человек, теперь сократилась до менее чем 60 000!
"Вы двое... Просто уходите". Бай Цзэминь нетерпеливо махнул рукой, глядя на Инака и Крейра, а затем небрежно сказал: "Кстати, на всякий случай... Возьмите этих грязных зверей с собой и бегите, бегите как можно дальше, пока я не передумал".
"..." Глаза Инака странно вспыхнули, когда он услышал это, и он тайно обменялся взглядом с Крейром.
Гоблин-лучник, казалось, о чем-то задумался, когда он внезапно поднял свой лук и активировал свои навыки, чтобы усилить свои атаки, прежде чем без предупреждения выпустить чрезвычайно мощную стрелу, которая совсем не промахнулась с предыдущей.
Его целью, конечно же, был Бай Цзэминь!
Инак был уверен, что причина, по которой человек перед ним произнес эти слова, заключалась в том, что после демонстрации превосходящей и подавляющей силы в таком масштабе, он, скорее всего, полностью исчерпал себя и не мог больше сражаться!
"Уф..."
Инак внезапно нахмурился, почувствовав сильную острую боль в груди. Он в замешательстве опустил голову, но через мгновение понял, что лучше бы он этого не делал.
Мощная стрела поразила Бай Цзэминя, в результате чего его тело разлетелось на куски. Однако это была не кровь и плоть, не разлетевшиеся повсюду осколки костей, а лишь крошечные вспышки молний, которые на мгновение замерцали и исчезли.
"В конце концов, зверь остается зверем, независимо от того, насколько умным он выглядит".
Словно голос демона, Бай Цзэминь равнодушно говорил из-за спины Инака.
Его кулак полностью пробил кожу гоблина-лучника. Он не только пробил кожу на спине, но и полностью разрушил левую лопатку и проник еще глубже, разрушив сердце Инака и пробив легкие, выйдя через переднюю часть тела.
Активировав вторую способность Молниеносного Движения и создав идеальный клон себя в сочетании с навыком Невидимости, Бай Цзэминь поменялся местами со своим клоном после того, как произнес эти слова. Затем он использовал Теневое Мерцание, чтобы мигнуть тенью гоблина, который находился дальше всех от него, но ближе всех к Инаку, а затем, воспользовавшись ревом и криками гоблина, замаскировал звук молнии, сверкающей на его теле.
Инак даже не заметил, когда Бай Цзэминь появился у него за спиной, а когда он пустил стрелу, сожалеть было уже поздно.
[Вы поглотили Силу Души Второго Порядка 'Инака' 74 уровня....].
Бай Цзэминь небрежно взмахнул рукой, отправив безжизненное тело Инака в полет, и наконец освободил свою руку, застрявшую в грудной клетке гоблина.
Не говоря ни слова, безразличный взгляд Бай Цзэминя снова упал на Крейра в нескольких десятках метров от него; расстояние, которое для существ с высокой ловкостью, которой они обладали, могло быть закрыто или увеличено в одно мгновение.
"Я ухожу! Я ухожу прямо сейчас!" тревожно крикнул Крейр, когда его полные страха глаза встретились с глазами Бай Цзэминя, и впервые в жизни он пожелал никогда больше не встречаться с кем-либо.
"Просто убирайся отсюда, подонок". спокойно ответил Бай Цзэминь.
Крейр не посмел оспаривать терпение стоящего перед ним демона и поспешно испустил пронзительный вой в небо.
Гоблины, которых убивали, прекратили глупые попытки броситься вперед и замерли, услышав призыв вождя. Как будто это было предусмотрено, более тысячи кровавых нитей также остановились и прекратили убивать зеленокожих существ; эти кровавые нити разрезали тела стольких врагов, что с них постоянно капала кровь, что делало их видимыми для всех, и они уже давно потеряли фактор неожиданности.
Даже гоблины, находившиеся в километре от базы и более чем в трех километрах от центрального места сражения, услышав призыв Крейра, прекратили атаку на ледяной бастион, возведенный Шангуань Бин Сюэ. Все они посмотрели в сторону базы с уродливыми лицами и слегка приоткрытыми ртами, после чего начали быстро бежать в том направлении, полностью отказавшись от миссии, которую они, казалось, были полны решимости выполнить во что бы то ни стало.
Бай Цзэминь наблюдал за всем этим со стороны, и его сердце трепетало от затаенного страха и зависти.
Страха, потому что если бы среди гоблинов родился гоблин Третьего или даже Четвертого Порядка, то это высшее существо немедленно получило бы армию, которая слушала бы его и выполняла его приказы без колебаний.
Зависть, потому что он мечтал о такой же упорядоченной армии, как у гоблинов. Послушную до полного игнорирования собственной воли. И хотя он знал, что для человечества такое невозможно, это не мешало Бай Цзэминю желать подобного.
Крейр бросил последний взгляд в сторону Джеминдера, который визжал на земле и смотрел на него налитыми кровью глазами, словно хотел проглотить его живьем за предательство. Затем, не обращая внимания на взгляд бывшего главного вождя расы гоблинов, он посмотрел на трупы трех гоблинов, которые менее десяти минут назад стояли и наслаждались подавляющей силой, как и его собственная.
Сделав это, Крейр снова завыл в небо, а затем убежал в лес, даже не оглянувшись.
Неклассифицированные гоблины и менее десяти гоблинов Первого Порядка, которым удалось выжить после охоты на кровавые нити, секунду смотрели на Джеминдера, прежде чем последовать по стопам Крейра.
Поскольку Джеминдер был сильно ослаблен непрекращающимися атаками Бай Цзэминя, его Сила Души была подавлена. Поэтому, как следствие этого, Сила Души Крейра казалась намного выше, так что все низшие гоблины последовали за ним и повиновались без колебаний.
Потребовалось не более двух минут, чтобы армия гоблинов полностью исчезла из поля зрения Бай Цзэминя. Они прибыли в могущественном и показном виде, их численность приближалась к 150 000, среди которых были десятки существ Первого Порядка и даже 5 существ Второго Порядка. Однако менее чем через десять минут эта огромная армия снова ушла, но не все из прибывших ушли.
Большинство гоблинов Первого Порядка были перебиты как мухи, гоблины Непосвященных были уничтожены и еще через пару минут были бы полностью стерты с лица земли. Даже четыре из пяти лидеров, возглавлявших расу гоблинов, четыре из пяти самых могущественных существ Второго Порядка пали как собаки; среди них главный лидер гоблинов даже был захвачен врагом живым.
Бай Цзэминь осмотрел хаотичное поле боя, которое наконец-то снова затихло, и вздох облегчения вырвался из его рта, выпустив весь тяжелый воздух из легких.
Первое масштабное противостояние между фракцией Бай Цзэминя и расой гоблинов наконец-то завершилось. В итоге люди одержали подавляющую победу, добившись идеального результата - 0 смертей!
Все это было достигнуто только благодаря идеальному союзу и синхронизации двух людей - мужчины и женщины!
Красноглазый Бай Цзэминь
За пределами базы, на главной дороге на юг, Шангуань Бин Сюэ с удивлением наблюдала, как армия гоблинов бежит вдаль, и первая причина бегства гоблинов, которая пришла ей в голову, была в виде молодого человека, который с каждым днем удивлял ее все больше и больше и заставлял ее надежды на мужской пол хоть немного расти.
Этим человеком, естественно, был Бай Цзэминь.
Если не он заставил гоблинов отступить, то кто же еще? Хотя Шангуань Бин Сюэ не знала, как Бай Цзэминь смог заставить армию из десятков тысяч гоблинов в панике бежать, у нее были свои выводы на этот счет.
"Из пяти ужасающих аур, которые были раньше, три полностью исчезли, а еще одна убежала на север. Последняя находится в крайне ослабленном состоянии, настолько, что ее трудно заметить". тихо пробормотала она про себя.
"Что же нам теперь делать?" Канг Лань подошла к ней, не теряя бдительности.
Фу Сюэфэн и остальные все еще вели войска стрелков и эволюционеров души, чтобы держать оборону, так как они не знали, вернутся гоблины или нет. Если бы их застали врасплох, то силы человечества были бы уничтожены зеленокожими существами в одно мгновение, и они это прекрасно понимали.
Шангуань Бин Сюэ выслушала вопрос Канг Лань и после недолгой паузы спокойно распорядилась: "Пусть все остаются на своих местах. Я буду удерживать этот ледяной бастион еще две-три минуты, и если за это время ничего не произойдет, то я пойду проверю Бай Цзэминя".
"Хорошо." Канг Лань поспешно кивнула и не стала обсуждать этот вопрос. Она также беспокоилась за Бай Цзэминя, так как, несмотря на то, что у них был контракт душ, который связывал их друг с другом и гарантировал, что они оба живы, Канг Лань не могла знать, тяжело ли ранен Бай Цзэминь или нет.
Мысли Шангуань Бин Сюэ были похожи на мысли Канг Лань. Хотя ей хотелось думать, что он не пострадал, но она чувствовала, что это не обязательно так.
С точки зрения выживших, время шло очень медленно.
Независимо от того, был ли это вооруженный человек, эволюционер души или обычный гражданин, все они были напряжены, настороженно и бдительно осматривая окрестности в поисках чего-нибудь зеленого, что шевелится, кроме листвы на деревьях.
Кусты вдалеке иногда колыхались, а небольшой дикий зверь перебегал улицу и исчезал в соседнем лесу, пугая всех до мозга костей.
Всем было очевидно, что страх перед большим количеством гоблинов, напавших на них не так давно, а также свирепость этих существ, рост которых едва достигал трех футов, оставили глубокий след в сердцах большинства. Это было вполне понятно, учитывая, что всего несколько мгновений назад они были всего в одном шаге от того, чтобы переступить врата подземного мира и больше никогда не вернуться в мир живых.
Страх был довольно сложным и иногда даже странным чувством. Воины боялись гоблинов, несмотря на то, что некоторые из них получили лишь незначительные раны от костяных стрел и не понесли потерь за все время противостояния; с другой стороны, они не так сильно боялись диких зверей, хотя многие из их боевых товарищей уже погибли от когтей и клыков этих зверей.
Солдаты также ужасно боялись зомби, хотя те были медленнее и намного слабее диких зверей. Зомби не только выглядели гротескно из-за ухудшения состояния их тел из-за невозможности контролировать ману, которая медленно разъедала их, но и боялись их из-за того, что одна царапина означала конец; даже сейчас Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь не были застрахованы от вторжения инфекционной маны.
Примерно через три минуты после того, как армия из десятков тысяч гоблинов бесследно исчезла, запас маны Шангуань Бин Сюэ упал ниже 10%, а ее красивое лицо стало почти белым, как простыня, на щеках едва проступил румянец из-за умственного переутомления.
Наконец, она деактивировала свой навык Мастер Льда, и, лишившись подпитки маны, большой ледяной бастион начал медленно терять свою прочность.
Эволюционеры души присоединились к Шангуань Бин Сюэ и нанесли несколько мощных ударов, и с последним ревом Наньгун И, активировавшего навык "Сила Варвара Первого Порядка", одна из стен рухнула, открыв дыру, достаточно большую, чтобы через нее могли проехать два больших автомобиля.
"Вы все ждите здесь". Шангуань Бин Сюэ серьезно приказала Лу Яню и остальным: "Я пойду проверю, как там Бай Цзэминь. Оставьте двигатели включенными и приготовьтесь к немедленному отъезду".
"Вас поняли".
Лу Янь, Фу Сюэфэн, Наньгун И, Наньгун Линсинь, Эванджелина, Канг Лань, а также различные эволюционеры души, обладающие определенной силой и престижем, кивнули в унисон, услышав ее слова.
Шэнгуань Бин Сюэ не стала больше медлить, увидев, что все принялись за работу, и, энергично вскочив на маленькую ножку, устремилась к южным воротам бывшей базы, исчезнув из поля зрения всех за несколько мгновений.
* * *
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Шангуань Бин Сюэ замедлила шаги, приближаясь все ближе и ближе к центру поля боя, на котором не так давно столкнулись Бай Цзэминь и основные силы армии гоблинов.
Ее голубые глаза непринужденно и спокойно смотрели на окружающий беспорядок.
Сотни зданий, домов, хижин и других видов человеческих построек теперь представляли собой лишь груду обломков. Хотя несколько зданий еще стояли, их состояние было настолько плачевным, что, наверное, лучше было бы снести их полностью и построить на их месте новые.
Все вокруг было залито красной кровью, а атмосферу наполнял гнилостный запах железа. Если бы не тот факт, что Шангуань Бин Сюэ уже привыкла к этому специфическому запаху, пережив столько всего и пройдя через столько сражений с самого начала апокалипсиса, она бы точно не смогла продолжать идти так же спокойно и непринужденно, как сейчас.
Повсюду валялись изуродованные тела десятков и десятков тысяч гоблинов. Куда бы ни упал ее прекрасный взгляд, невозможно было не увидеть хотя бы несколько гоблинов, разорванных на несколько частей, беспорядочно валяющихся на земле.
Хотя Шангуань Бин Сюэ прекрасно понимала, что многие гоблины погибли от ударной волны, возникшей в результате столкновения сил, стоящих гораздо выше их, в ее глазах светилось удивление.
"Сколько же гоблинов он убил?" пробормотала она в недоумении.
Бай Цзэминь был силен, в этом не было места для сомнений. Шангуань Бин Сюэ лично убедилась в его силе, ей не говорили об этом. Однако в конце концов он был человеком, который, насколько она знала, еще не прорвался на следующую ступень силы в ранге Порядка.
Человек, каким бы сильным он ни был, должен иметь пределы того, что он может сделать в одиночку. Нужно понимать, что перед Бай Цзэминем стояло более ста тысяч гоблинов, которые, несмотря на то, что были неклассифицированными существами, были всего на одну ступень ниже его, а также десятки гоблинов Первого Порядка, таких же, как он, и, наконец, пять высших существ Второго Порядка.
Но он не только убил четырех из этих пяти существ Второго Порядка (так как Шэнгуань Бин Сюэ не могла больше чувствовать ауру четвертого), но и нанес такие потери армии гоблинов. Только теперь она поняла, как он заставил гоблинов отступить.
Она сжала свои маленькие белые кулачки и слегка прикусила нижнюю губу. Ее глаза цвета неба сияли решимостью; она определенно не хотела оставаться в стороне. Даже если она не сможет стать такой же сильной, как Бай Цзэминь, гордость женщины и собственное "я" не позволят ей этого.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
"Что это?" пробормотала она себе под нос, немного усилив бдительность.
Разве битва уже не закончилась? Тогда откуда эти постоянные взрывы?
Вскоре она добралась до места, где Бай Цзэминь сражался с гоблинами Второго Порядка, и поняла происхождение этих взрывов.
На земле лежало безжизненное тело гоблина, который явно отличался от остальных. Судя по ауре, которую источало тело существа, Шангуань Бин Сюэ не сразу поняла, что этот гоблин, будучи еще живым, принадлежал к Второму Порядку. Более того, она также могла видеть трупы трех других гоблинов, чья аура была близка или похожа на ауру первого гоблина.
Проблема заключалась в следующем:
Прямо над трупом первого и самого большого гоблина человек в полном доспехе, черном, как беззвездная ночь, со скоростью молнии потрясал кулаками.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Кулаки без паузы обрушились на лицо трупа гоблина. То, что когда-то было лицом, в этот момент было не более чем абсолютно неузнаваемой кучей мякоти, а черные перчатки, которые были на нападавшем, теперь были полностью испачканы кровью, как и передняя часть доспехов и часть некогда черных волос.
"Бай Цзэминь? Что ты делаешь?" ошарашено спросила Шангуань Бин Сюэ и уже собиралась подойти, когда холодный голос заставил ее шаги остановиться на месте.
"Не подходи ближе. Подожди еще немного, скоро все закончится".
Голос был наполнен предупреждением, а также страхом, удивлением и неохотой. Хотя это было очень трудно понять, Шангуань Бин Сюэ инстинктивно чувствовала, что лучше послушаться и подождать, а не подходить бездумно.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Подобно сломанной машине, Бай Цзэминь снова и снова наносил удары по трупу Джеминдера. Несмотря на то, что голова некогда главного лидера расы гоблинов в северной части Китая уже взорвалась, а плоть превратилась в жидкость после того, как ее снова и снова разбивали, он продолжал.
Когда плоть, превратившаяся в красную жидкость, испарилась после того, как ее разбили горячие и мощные кулаки Бай Цзэминя, примерно через десять минут, он остановился и медленно встал.
"Наконец-то, все закончилось". Он вздохнул, и его плечи опустились, как будто он был измотан.
Когда Бай Цзэминь поднял голову и его глаза встретились с глазами Шангуань Бин Сюэ, она едва сдержалась, чтобы не сделать шаг назад, и наконец поняла, почему он предупредил ее раньше, и почему его голос звучал так чуждо и отстраненно.
Глаза Бай Цзэминя, которые до этого были черными, как драгоценные камни, как по волшебству приобрели легкий багровый оттенок по краям. Это была всего лишь вспышка, и малиновый цвет исчез так быстро, что Шангуань Бин Сюэ даже на мгновение подумала, что это оптическая иллюзия.
Однако она полностью доверяла тому, что видели ее глаза.
"Что... Что с тобой случилось?" спросила она с беспокойством и слегка нахмурившись.
Услышав тон женщины, стоявшей перед ним, Бай Цзэминь почувствовал легкое волнение. Он знал, что такая женщина, как Шангуань Бин Сюэ, которая была холодна как лед со всеми, определенно не будет притворяться, чтобы вести себя дружелюбно. Если она говорила о нем с беспокойством, то это означало, что она действительно считает его важным другом.
В конце концов, он вздохнул и устало сказал: "Похоже, я только что приобрел еще один раздражающий навык".
Гнев Кровавого Берсерка
"Еще один раздражающий навык?" Шангуань Бин Сюэ озадаченно посмотрела на него и наклонила голову в очень милой манере.
У Бай Цзэминя не было настроения наблюдать за поведением красавицы перед ним, напротив, он выпустил горькую улыбку, вспоминая события, произошедшие несколько минут назад.
...
Пока он односторонне избивал Джеминдера, Бай Цзэминь заметил, как его способность рассуждать здраво, как в большинстве случаев, начинает затуманиваться. Он хотел уничтожить всех и каждого из гоблинов, уровень ненависти, которую он начал испытывать к этой расе маленьких, но мерзких зеленокожих существ, достиг такого высокого уровня, что даже сам Бай Цзэминь понял, что это ненормально.
Поскольку в данный момент он убивал сотни гоблинов в секунду, Бай Цзэминь, естественно, не мог обращать внимание на каждую запись, которая была выгравирована в его душе. Как следствие, он полностью игнорировал сообщения, появляющиеся на его сетчатке, и полностью сосредоточился на битве, которую он вел в данный момент.
Именно в тот момент, когда он сломал позвоночник Джеминдеру, он окончательно понял, что в его поведении что-то не так. Это было потому, что, хотя Бай Цзэминь имел дикий и жестокий стиль боя, заставить врага страдать таким образом было не тем, о чем он обычно думал, так как приоритетом Бай Цзэминя в смертельной схватке всегда было забрать жизнь врага, прежде чем он заберет свою; это было правило, которое он ввел для себя с того момента, как он убил Большую Пчелу 5-го уровня.
Этому правилу Бай Цзэминь следовал до сих пор.
Любопытный и немного обеспокоенный своим поведением, неизвестным даже ему самому, Бай Цзэминь начал просматривать свои самые важные записи. Поскольку он всегда периодически просматривал свои записи вместе с Лилит, он стал довольно хорош в этом деле, так что даже когда ему приходилось разделять свое внимание, он мог найти источник проблемы в мгновение ока.
------------------------------
[Поскольку пользователь находится в состоянии, когда гнев грозит полностью ослепить его, один из навыков, принадлежащих тому, кто идет по пути Кровавого Берсерка, был автоматически разблокирован].
[Вы изучили УНИКАЛЬНЫЙ-навык].
[Гнев. Эмоция, которую все живые существа испытывают хотя бы раз в жизни. Однако существует особый вид гнева - гнев, при котором разум полностью исчезает и все разумное прекращается. Когда гнев достигает своего пика, даже уничтожение самого себя для достижения цели уже не является безумием].
[Вы изучили пассивный навык "Гнев Кровавого Берсерка"].
[Гнев Кровавого Берсерка (пассивное Уникальное умение ): При срабатывании переключателя пользователь переходит в режим гнева. В момент перехода в режим гнева сбрасывается время действия всех умений, находящихся в режиме охлаждения, и расход выносливости уменьшается вдвое. Увеличивает приток адреналина и, как следствие, повышает Силу на +400 пунктов, увеличиваясь экспоненциально в зависимости от уровня гнева пользователя. Умение "Гнев Кровавого Берсерка" имеет 5 уровней гнева, каждый уровень активируется автоматически в зависимости от сработавшего переключателя. Побочный эффект: в зависимости от ступени ярости рациональность пользователя начинает постепенно ослабевать, причем 5-й уровень является самым опасным и смертельным].
[Этот навык не может повышать уровень. Этот навык не может развиваться].
[Переключение 1-го уровня гнева: Угрожать близким. Потеря рациональности эквивалентна 10%].
[Переключение 2-го уровня гнева: Неизвестно. Потеря рациональности эквивалентна 15%.]
[Переключение 3-го уровня гнева: Неизвестно. Потеря рациональности эквивалентна 30%.]
[Переключение 4-го уровня гнева: Неизвестно. Потеря рациональности эквивалентна 50%.]
[Переключение 5-го уровня гнева: Неизвестно. Потеря разумности зависит от психического состояния пользователя: в некоторые моменты он может восстановить 100% сознания, а в другие - полностью сойти с ума].
[Чтобы навык был отменен, пользователь должен прекратить и полностью подавить ярость против причины, по которой был активирован навык].
------------------------------
Не обращая внимания на то, что он понятия не имел, что такое Уникальный навык, когда Бай Цзэминь бегло прочитал описание навыка, его первой мыслью было, что он получил мощный навык. Сначала он был невероятно счастлив. Однако по мере того, как он читал все больше и больше, счастье стало сменяться беспокойством, когда он понял, что навык, который он только что разблокировал, не только мощный, но и невероятно опасный.
Назвать навык "Гнев Кровавого Берсерка" обоюдоострым мечом, как и "Манипуляцию Гравитацией", было не преувеличением, потому что, хотя он и давал пользователю огромную силу, в действительности ему приходилось расплачиваться за последствия в зависимости от полученной силы.
Например, Бай Цзэминь мог совершать разрушительные атаки, умножая земную гравитацию на 15 в определенном диапазоне вместе со своей чудовищной силой. Однако в результате даже его собственная жизнь не была гарантирована.
То же самое было верно и для этого недавно приобретенного навыка, только вместо того, чтобы ставить на кон свою жизнь, последствием была потеря разумности в зависимости от уровня гнева, вызванного активацией навыка. Это может показаться незначительным, но потеря рациональности была чрезвычайно опасной, так как на высших уровнях человек не мог узнать даже своих близких.
Именно осознав, насколько опасна ситуация, в которой он оказался, хотя его жизни ничего не угрожало, Бай Цзэминь принял решение закончить войну. Несмотря на то, что у него действительно было желание уничтожить всех гоблинов, которые были до него, и что 10% потеря рациональности заставила его полностью уничтожить расу того, кто угрожал его близким, он боролся с собой, чтобы сдержать это желание.
Был ли Бай Цзэминь добрым? Нет. Он определенно им не был. Хотя он не считал себя злым, он ни в коем случае не считал себя святым. Было совершенно невозможно, чтобы Бай Цзэминь решил отпустить Крейра и остальных гоблинов только потому, что на него внезапно снизошло озарение.
Бай Цзэминь понял, что мало-помалу начинает все больше терять разумность и контроль над своими действиями, и, испугавшись, решил, что лучше положить этому конец, пока ситуация не вышла из-под контроля.
В конце концов, после того как Крейр и остальные гоблины исчезли из его поля зрения, Бай Цзэминь перестал подавлять бурлящее внутри него безумие и полностью освободился.
Джеминдер превратился в жалкое существование под непрерывными ударами кулаков Бай Цзэминя. После нескольких десятков ударов голова гоблина Второго Порядка взорвалась и уничтожилась, но даже тогда Бай Цзэминь не остановился и продолжил. Это было потому, что, как ни странно, его гнев еще не был полностью подавлен после лишения жизни того, кто его выпустил.
...
После того, как Шангуань Бин Сюэ выслушала краткое, но емкое изложение Бай Цзэминя, она многое поняла, и странное поведение Бай Цзэминя стало понятным.
Хотя Бай Цзэминь не рассказал ей подробно, что дает его новый навык и как он работает, тот факт, что у этого навыка был побочный эффект, забирающий часть рациональности пользователя в результате его автоматической активации, был чрезвычайно пугающим.
Самым страшным в пассивных навыках с автоматической активацией было то, что пользователь не мог их обойти. Если навык был хорош, то отлично. Но если навык был в чем-то вреден, вот тут-то и начинались проблемы.
Что еще хуже, навыки, полученные вольно или невольно, не могли быть удалены. В конце концов, полученные навыки были рунами, которые становились частью души человека. В конце концов, нельзя же было просто так взять и стереть часть своей души.
Шангуань Бин Сюэ знала, что для того, чтобы Бай Цзэминь приобрел такой навык, должно было произойти что-то очень серьезное и важное для него.
Ее взгляд автоматически переместился на безжизненное тело гоблина, которого он бил до недавнего времени, и, несмотря на любопытство, она решила не задавать никаких вопросов. В конце концов, она не хотела, чтобы он грустил, вспоминая или думая о плохих воспоминаниях.
"Кстати..." Шаньгуань Бин Сюэ решила немного сменить тему разговора, и когда ее взгляд упал на блестящий предмет вдалеке, ее розовые губы слегка изогнулись, и она весело сказала: "Я вижу, ты получил больше хороших предметов".
Бай Цзэминь проследил за ее взглядом, и когда он увидел предмет, на который она смотрела, на его лице автоматически появилась небольшая улыбка, которая, несмотря на несколько капель крови, все еще выглядела красивой и добавляла несколько очков героической храбрости.
По мере того, как Сила Души Бай Цзэминя становилась все чище и чище, его душа становилась все сильнее и сильнее. Вследствие этого тело Бай Цзэминя стало улучшаться скачками, как и его внешность. Нынешний он не знал об этом, но Шангуань Бин Сюэ знала. что нынешний Бай Цзэминь не уступал по внешности даже Чэнь Хэ, который был самым привлекательным человеком, которого она когда-либо встречала.
Но это тоже было нормально. Хотя гены Чэнь Хэ были лучше, чем у Бай Цзэминя, хотя он меньше страдал от ухудшения жизни из-за хороших семейных обстоятельств, Бай Цзэминь убил не менее сотни существ Первого Порядка и семь существ Второго Порядка; его гены были улучшены до невероятно высокого уровня после того, как его собственная душа становилась все чище и чище благодаря поглощению и ассимиляции такого количества качественной Силы Души.
Шаньгуань Бин Сюэ не могла не думать о Ву Ицзюнь и о том, какой будет реакция девушки, когда она снова увидит его, когда они прибудут в Деревню Начала через несколько дней.
Естественно, Бай Цзэминь не знал о мыслях женщины рядом с ним. С его точки зрения, такие вещи, как его лицо, не вызывали у него особого беспокойства. Все его внимание было сосредоточено на том, чтобы как можно быстрее стать могущественнее, и если бы он мог стать самым уродливым человеком во вселенной в обмен на то, чтобы стать самым могущественным, он бы с радостью и без колебаний согласился на такой обмен.
Его взгляд был устремлен на шары сокровищ и другие предметы, которые он получил в этой битве; его военные трофеи. Учитывая, насколько сложной и тяжелой была битва, которую он только что пережил, Запись Души, естественно, не могла быть скупой... или могла? Бай Цзэминь уже не был так уверен в этом после того, как немного подумал.
Нахмурившись, он прошелся по территории. Его внимание было приковано к месту, где он убил Абила, Курано, Инака и Джеминдера.
Шангуань Бин Сюэ также помогала ему в поисках сокровищ, и совместная работа заняла около 30 минут. Они не оставили ни одного трупа, чтобы убедиться, что ничего не упустили.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ смотрели на груду предметов перед собой, а затем заглянули друг другу в глаза. Как будто они были мысленно связаны, они одновременно произнесли совершенно одинаковые слова:
"Кажется, теперь я понимаю, что чувствуют люди, выигравшие в лотерею".
Оба в оцепенении смотрели друг на друга, поскольку ни один из них не ожидал подобного. В конце концов, оба не удержались и расхохотались, а улыбка Шангуань Бин Сюэ была настолько красивой, что, к счастью, рядом не было никого, кроме Бай Цзэминя, чье сердце было очень трудно тронуть красотой, иначе этот несчастный мог бы влюбиться в одностороннем порядке, чтобы в будущем оказаться с разбитым сердцем.
Прощай северный лагерь:возвращение в Деревню Начала
Перед сияющими глазами Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ, большое количество сокровищ было сложено рядом друг с другом. Возможно, их количество не было колоссальным и не заставило бы удивиться те миры, которые постоянно развивались, но для такого мира, как Земля, который только начал процесс эволюции менее двух месяцев назад, такое количество сокровищ, появившихся в одно и то же время, можно было считать редкостью.
"Интересно, получила ли какая-нибудь другая фракция такое количество сокровищ за один раз..." небрежно поинтересовалась Шангуань Бин Сюэ. "Здесь точно есть как минимум 200 обычных сокровищ и несколько редких".
Бай Цзэминь кивнул и добавил: "В дополнение к различным свиткам навыков, с этим мы сможем создать новый отряд эволюционеров души или еще больше усилить существующие".
Поскольку Сила Души Бай Цзэминя становилась все чище и чище, его собственная душа, казалось, тоже стала разборчивой. Что это означало? Говоря простыми и понятными словами, большое количество неклассифицированной Силы Души гоблинов низкого уровня было отвергнуто его душой.
К чему это привело? Легко.
Поскольку Сила Души не была поглощена, Запись Души преобразовала то, что могла, в сокровища или свитки навыков.
Несмотря на то, что Бай Цзэминь убил десятки тысяч гоблинов, десятков тысяч сокровищ не было, этих нескольких сотен было достаточно, чтобы он был счастлив. Он даже пожелал, чтобы гоблины вернулись снова, чтобы он смог получить еще несколько сотен сокровищ.
Неосознанно его рука переместилась к кожаной сумке и слегка похлопала по ней.
Движение было небольшим, но достаточным, чтобы привлечь внимание Шангуань Бин Сюэ. Она посмотрела на него и с улыбкой сказала: "Хотя в этом случае ты получил только зеленую сферу, здесь было несколько желтых сфер. Думаю, скоро ты сможешь насладиться дополнительными сокровищами Магического класса".
"Да." Бай Цзэминь кивнул со слабой улыбкой. "Кроме того, я тоже получил хорошую вещь. Я покажу ее тебе позже".
Любопытство Шангуань Бин Сюэ разгорелось, когда она услышала это. Однако, видя, что Бай Цзэминь ведет себя загадочно, она не стала расспрашивать дальше и просто кивнула, решив подождать и посмотреть.
Закончив собирать все сокровища, свитки умений и другие предметы, которые могли выпасть из гоблинов, Бай Цзэминь решил, что теперь можно позволить группе выживших войти на базу.
Прошло уже довольно много времени, а гоблины не подавали признаков возвращения, что означало, что они действительно не вернутся. По крайней мере, вероятность этого была крайне мала, и Бай Цзэминь не думал, что гоблин Второго Порядка по имени Крейр окажется таким идиотом, чтобы вернуться после встречи с воплощением уничтожения.
Примерно через десять минут большая группа выживших на нескольких автобусах вернулась на базу. Лица многих из них побледнели при виде кровавой бойни, и было несколько человек, которые не могли удержаться от рвоты, когда на них напал гнилостный запах смерти.
Несколько солдат, сопровождавших выживших, чтобы убедиться, что ничего плохого не случилось, смотрели на Бай Цзэминя, как на настоящего бога. Как они могли не восхищаться им? На их глазах молодой человек был физическим воплощением человека, способного в одиночку уничтожить целую армию!
Многие почувствовали, что их сердца бешено колотятся, а кровь некоторых из них начала бурлить в жилах. С таким лидером о чем им было беспокоиться!!! Кого им бояться?! Должны были бояться те, кто направил против них свои копья и мечи! Бояться следовало тем, кто осмеливался противостоять их шагам!
Они, как члены фракции такого монстра с человеческой кожей, естественно, получат большую выгоду не только сейчас, но и в будущем!
После короткого момента, когда ситуация немного вышла из-под контроля в присутствии такого количества трупов, более 300 выживших начали пробивать головы гоблинов в поисках Камней Души.
К счастью, кожа гоблинов была не слишком прочной и с определенной точки зрения лишь немного тверже человеческой. Кроме того, выжившие использовали ножи, выкованные из костей диких зверей, поэтому пробить их черепа было совсем несложно.
Бай Цзэминь слишком недооценил количество убитых гоблинов, а может быть, он забыл, что причина, по которой он и Шангуань Бин Сюэ смогли пройти через все тела в поисках сокровищ, заключалась в их невероятно высокой ловкости.
Даже спустя 2 часа, 300 с лишним человек, оставшихся в живых, обшарили чуть больше 10 000 трупов, среди которых нашли более 2000 неклассифицированных Камней Души и несколько Камней Души Первого Порядка.
В итоге пришлось вызвать еще одну группу из 600 выживших и мобилизовать ее на помощь предыдущей. В противном случае, даже через десять часов не было уверенности, что работа будет завершена, и Бай Цзэминь не хотел оставаться в этом месте еще на один день.
Примерно через три часа, около полудня, более 60 000 трупов гоблинов получили еще одну дыру в своих разбитых телах. Те, у кого внутри образовался Камень Души, были лишены этого ценного предмета, а те, у кого его не было, были отброшены в сторону оставшимися в живых.
Хотя Бай Цзэминь мог забрать все эти трупы, правда заключалась в том, что материал неклассифицированных гоблинов не годился для ковки. Поэтому вместо того, чтобы возиться с ним, он просто приказал собрать как можно больше оружия и погрузить его в отдельный грузовик; даже сломанная костяная стрела не осталась без внимания.
Конечно, Бай Цзэминь строго приказал разобрать трупы гоблинов Первого и Второго Порядков; качество этих трупов было несравнимо с трупами гоблинов без классификации, и даже если они не были такого высокого качества, как у зверей той же стадии, они все равно были хорошим материалом для ковки.
Лу Сяояо подошла к Бай Цзэминю и, глядя на него сложными глазами, тихо сообщила: "Лидер, все готово. Мы можем немедленно отправляться".
Этот молодой человек прибыл в Северный лагерь чуть больше недели назад. Он появился из ниоткуда и без предупреждения, убив одного из бывших руководителей базы и заняв место ее отца, как будто это было его собственное место. Сначала Лу Сяояо, естественно, была расстроена, и в ее глазах Бай Цзэминь был не более чем варваром, который рано или поздно получит свое возмездие.
Однако по мере того, как шли дни, ее мышление постепенно начало меняться. По мере того как она взрослела и наблюдала за движениями этого молодого человека не намного старше ее, она поняла, что Бай Цзэминь был неплохим лидером, и, несмотря на его недостатки и порочные наклонности, все, что он делал, всегда основывалось на всеобщем благе, как в краткосрочной, так и в долгосрочной перспективе. Поэтому ее мнение о нем тоже начало меняться. Теперь Лу Сяояо чувствовала, что иметь такого лидера не так уж и плохо.
Кроме того, с той силой, которую демонстрировал Бай Цзэминь, никто в здравом уме не осмелился бы выступить против него, если бы не хотел умереть. Даже армия из десятков тысяч эволюционеров души расы гоблинов была подавлена, а десятки тысяч других остатков были вынуждены бежать, как бездомные собаки; и все это сделал он один!
Глядя на эту прямую спину, Лу Сяояо казалось, что она смотрит на недосягаемую гору.
Бай Цзэминь вытянул руку вперед, и багровая жемчужина проплыла в нескольких дюймах над ним. Изнутри жемчужины вырвалось огромное всасывающее усилие, а вдалеке распространилась странная волна маны.
Он активировал Манипуляцию Крови, и под шокированным взглядом всех присутствующих тысячи и тысячи литров крови поплыли по воздуху в его сторону, а затем были поглощены крошечной жемчужиной и бесследно исчезли.
Сколько бы раз они ни видели это, они все равно не переставали удивляться! Сцена с бесчисленными каплями крови, падающими вниз и заполняющими небо, ни в коем случае не была настолько мала, чтобы не шокировать их!
Поглотив как можно больше крови и разделив ее по качеству внутри жемчужины для хранения жидкости, Бай Цзэминь направил правую руку в сторону горы трупов, и с одной мыслью навык Пылающего Кольца на его указательном пальце был немедленно активирован.
Багровое пламя вырвалось наружу и образовало нечто похожее на огненного дракона, поглотив трупы неклассифицированных гоблинов. Прошло всего несколько секунд, прежде чем в центре разрушенной базы запылал огромный костер, и все вокруг наполнилось запахом смерти.
Через несколько минут вокруг послышался шум моторов, и на фоне палящего солнца кортеж из более чем двухсот больших и малых машин отправился в южном направлении.
Вскоре машины скрылись за горизонтом, оставив после себя единственное свидетельство того, что они там были, - большую гору трупов, которые, казалось, тихо плакали, медленно превращаясь в пепел, который ночной бриз разносил по тому, что не так давно было страшным и кровавым полем битвы.
* * *
Путешествие на юг имело свои плюсы и минусы по сравнению с тем, как Бай Цзэминь, Шангуань Бин Сюэ, Наньгун И и Наньгун Линсинь отправились на север, чтобы взять под контроль Северный лагерь.
Одним из явных преимуществ было то, что когда группа из четырех человек во главе с Бай Цзэминем продвигалась на север, им пришлось расчищать участок дороги; ситуация еще больше улучшилась, когда большая группа во главе с Фу Сюэфэном и Канг Лань откликнулась на призыв Шангуань Бин Сюэ и тоже двинулась на север.
В общем, несмотря на некоторые препятствия, такие как перевернутые дикими зверями машины, вся дорога была расчищена, и если не считать беспокойства по поводу некоторых участков, разрушенных огромными тварями, колонна машин могла двигаться плавно и с гораздо большей скоростью, чем раньше.
Однако это преимущество было сведено на нет двумя основными недостатками:
1) Количество транспортных средств было намного больше из-за большого числа выживших. Чтобы избежать разделения и тем самым предотвратить возможную гибель или сбивание с пути, скорость каждого была более умеренной, чем могла бы быть на самом деле.
2) Тяжелый вес трупов многих диких зверей, которые не удалось вовремя разобрать из-за того, что Бай Цзэминь спешил как можно скорее вернуться в Деревню Начала; из-за этих гигантских трупов скорость движения машин упала по умолчанию, а так как никто не хотел давить на двигатели сильнее, чем они это делали, скорость могла быть только разумно максимальной.
...
Два дня спустя.
Бай Цзэминь сидел на заднем сиденье очень большого военного джипа.
Этот военный джип был найден в деревне недалеко от их нынешней позиции вместе с несколькими трупами и пулевыми гильзами. Бай Цзэминь и остальные предположили, что небольшая военная группа, вероятно, нашла в этом месте какие-то проблемы, так как на земле лежало несколько человеческих трупов и большое количество зомби.
Рядом с ним Шангуань Бин Сюэ закрыла глаза, и по слабому движению верхней части ее тела и ровному дыханию Бай Цзэминь легко определил, что она спит.
Несмотря на то, что было 4 часа дня, им нечем было заняться, кроме как сидеть и скучать, и сон был, пожалуй, лучшим, что они могли сделать, так как в этом случае время летело быстрее, а очки выносливости всегда оставались на максимуме для любой битвы.
Пока Бай Цзэминь наслаждался тишиной, ехавший рядом с головой колонны, новости с фронта пришли как раз вовремя: выживший за рулем джипа остановил машину.
Наньгун Линсинь делает шаг вперед
"Лидер, у нас проблемы прямо впереди".
Голос одного из командиров групп, возглавлявших продвижение, доносился из рации машины.
Бай Цзэминь сразу узнал голос этого человека, вспомнив, что это был один из немногих солдат, который решил рискнуть своей жизнью, чтобы стать эволюционером души. На самом деле этот человек был 18-го уровня и являлся одним из самых уважаемых эволюционеров души, а также был чрезвычайно предан Бай Цзэминю, так как благодаря ему этот человек по имени Лянь Цзюй превратился из простого офицера в человека с престижем и честью.
"Лянь Цзюй, доложи обстановку". Бай Цзэминь спокойно ответил, посмотрев в свою сторону, и заметил, что Шангуань Бин Сюэ уже полностью проснулась и внимательна.
"Вас понял." Человек по имени Лянь Цзюй немедленно откликнулся и начал рассказывать о событиях.
...
Примерно через 1 минуту Бай Цзэминь наконец все понял и спокойно ответил: "Понятно. Я сейчас приду. Вы, ребята, занимайте свои позиции и не позволяйте существу приблизиться. Если оно подойдет слишком близко, просто сделайте все необходимое, чтобы остановить его. Но я, скорее всего, доберусь туда первым".
Лиан Джу ответила утвердительно, и вскоре связь была закрыта.
Бай Цзэминь посмотрел на женщину, сидящую рядом с ним, и спокойно сказал: "Вот такие дела. Я сейчас вернусь".
"Хорошо." Шангуань Бин Сюэ ответила немного ленивым голосом и без особого беспокойства.
Видя, как обычно суровая Шангуань Бин Сюэ ведет себя как сонная девочка, Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, а водитель почти не мог поверить в то, чему он был свидетелем.
Конечно, Бай Цзэминь знал, что причина такого поведения Шангуань Бин Сюэ в том, что она была полностью уверена в том, что он сможет решить возникшую проблему. В противном случае она бы сама первой сделала шаг вперед. Просто в данном случае в этом не было необходимости.
Открыв дверь военного автомобиля, Бай Цзэминь вышел наружу.
"Лидер, у вас есть приказ для нас?"
Несколько командиров команд солдат и эволюционеров души, возглавлявших отряды по 10 человек, подошли к нему, увидев, что он вышел из джипа. Все они только что получили отчет от начальника конвоя, поэтому некоторые из них надеялись, что смогут накопить какие-то заслуги, пусть и небольшие.
"Не нужно." Бай Цзэминь покачал головой и махнул рукой, спокойно сказав: "Ребята, не глушите двигатели, мы скоро снова отправимся в путь".
Не дожидаясь ответа, Бай Цзэминь с силой рванул вперед со скоростью молнии и мгновенно исчез из поля зрения всех, как призрак.
Различные солдаты и эволюционеры души, наблюдавшие за этим, не были удивлены, так как они видели, насколько невероятным был их новый лидер. Однако водитель военного джипа, в котором Бай Цзэминь ехал вместе с Шангуань Бин Сюэ, не мог не задохнуться.
Шангуань Бин Сюэ бросила на него косой взгляд, не обращая внимания на его реакцию. Она перевела взгляд на пейзаж за окном, и по отражению ее голубых глаз в стекле никто не знал, о чем она думает.
...
Скорость передвижения Бай Цзэминя была удивительно высокой, даже если он не использовал всю свою ловкость, чтобы не тратить слишком много выносливости. Более того, так как машина, в которой он ехал, находилась на небольшом расстоянии от входа, ему понадобилось не более пяти секунд, чтобы добраться до входа.
К тому времени, как он добрался до передней площадки, там уже находилось несколько человек. Все эти люди были либо солдатами с огнестрельным оружием, либо эволюционерами души с мечами, копьями, булавами и другими видами оружия ближнего боя.
Что касается обычных выживших, то во избежание проблем все они двигались в центре машины, будучи защищенными спереди и сзади. Таким образом, врагам было бы гораздо сложнее поднять переполох в случае их появления, так как даже среди выживших были расставлены войска для поддержания порядка и безопасности.
"Лидер!"
Фу Сюэфэн и Канг Лань немедленно подошли к нему, когда увидели, что он прибыл. Хотя их отношения с Бай Цзэминем были очень хорошими, настолько, что они могли обращаться к нему более свободно по сравнению с остальными, они оба относились к нему с уважением, когда вокруг было больше людей. В конце концов, Бай Цзэминь должен был поддерживать определенный статус и престиж в глазах широких масс, чтобы к нему не относились слишком легкомысленно.
Бай Цзэминь кивнул и посмотрел на Канг Лань, после чего спросил: "Как твои раны?".
Канг Лань слегка улыбнулась, услышав его вопрос, и заметила легкое беспокойство в его голосе. Она честно ответила: "Спасибо, что спросили, лидер. Но не волнуйтесь. Мое плечо уже полностью зажило, а рука к завтрашнему дню будет как новая".
Как бы в подтверждение своих слов, она пошевелила спиной и плечевыми мышцами, чтобы Бай Цзэминь мог видеть, что ей действительно намного лучше. Она даже осторожно помахала рукой в доказательство того, что переломы почти полностью зажили после трех дней лечения магией, считая сегодняшний.
"Это хорошо". Бай Цзэминь вздохнул и со слабой улыбкой кивнул ей.
Несмотря на то, что у его фракции теперь был еще один целитель, Канг Лань была намного сильнее, чем Ван Цзе. В конце концов, показатели маны и магии Канг Лань были показателями гения, в отличие от средних показателей Ван Цзе.
Убедившись, что с Канг Лань все в порядке, Бай Цзэминь пошел вперед, спокойно пересекая плотную линию обороны, которую образовали несколько вооруженных офицеров и эволюционеров души. Все они с напряжением смотрели вперед.
Примерно в 300 метрах впереди находился мост, соединяющий один подрайон с другим, и чтобы попасть на другую сторону, нужно было пройти по нему. Другой путь заключался в том, чтобы пересечь глубокую реку, протекавшую внизу, что было явно нецелесообразно, так как из воды на короткие мгновения иногда появлялись страшные чудовища; если человек случайно упадет в воду, то, несомненно, он будет съеден в одно мгновение, и даже сильный эволюционер души не сможет долго сопротивляться, прежде чем упадет в воду. В конце концов, люди были сухопутными, а не морскими существами.
Другой способ добраться до юга - дорога, по которой бежали от сына Кан Жуна Наньгун И и Наньгун Линсинь. Просто эта дорога имела несколько отклонений, что усложняло путь; именно по этой причине братья Наньгун путешествовали по этой местности, так как здесь можно было потерять своих преследователей.
Увидев мост, Бай Цзэминь устало вздохнул, понимая, что здесь они потеряют еще больше времени.
Ранее все машины, блокирующие дорогу, были отодвинуты в сторону, поэтому проезд должен был быть абсолютно беспрепятственным. Однако, если бы не существование эволюторов душ, даже дня работы 100 человек не хватило бы, чтобы расчистить дорогу.
Мост был очень длинным, не менее 3000-4000 метров. Насколько хватало глаз, на мосту лежало большое количество безжизненных существ разных размеров, а также несколько перевернутых или разбитых машин. Были даже некоторые части моста, которые были разрушены и в настоящее время рухнули на конструкцию.
Но это была не единственная проблема. Движущиеся транспортные средства и мертвые существа были не единственными препятствиями.
Бах! Бах! Бах! Бах!
Странное существо ростом около 5 метров заставляло землю вибрировать при каждом шаге, и казалось, что мост с трудом выдерживает его. Тело странного существа было покрыто толстым слоем слегка фиолетовой кожи, его раздутые мышцы были размером с грузовик, а ноги толщиной с небольшой дом. В правой руке странного существа находилось тело огромного двухметрового кабана. Просто по сравнению с ним размер кабана был ничтожен и не заслуживал упоминания.
Существо, казалось, заметило людей вдалеке и посмотрело на них своими большими красными глазами, отчего стрелки неосознанно отступили назад, и только эволюционеры души едва устояли на ногах. Но то, что произошло дальше, заставило даже эволюционировавших людей задрожать от страха.
Странное существо подняло правую руку до уровня рта и яростно укусило гигантского кабана за спину, отчего на его тело и лицо брызнула горячая кровь, придавая ему чрезвычайно свирепый вид.
Фу Сюэфэн сглотнул слюну и сказал, немного не веря в себя: "Старший бр - Лидер.... Эта штука... Эта штука - зомби?"
"Ммм..." Бай Цзэминь кивнул и равнодушно сказал: "Похоже, это зомби Первого Порядка, чей путь эволюции - грубая сила".
Когда остальные услышали его слова подтверждения, они все одновременно вздрогнули, а в их глазах промелькнуло беспокойство.
Как и все другие сознательные живые существа, зомби также непрерывно эволюционировали. Пока что самыми сильными врагами, с которыми столкнулась фракция Бай Цзэминя, были дикие звери, но это было связано с тем, что в районе, где они находились, в основном были леса. Однако самыми опасными и страшными врагами для людей были зомби.
Зомби были главным врагом, о котором человечество должно было беспокоиться больше всего в это время, так как они поражали мир своей чрезмерной численностью. Более того, зомби были единственными существами, обладавшими бесконечной выносливостью, им не требовался отдых или сон; они могли атаковать бесконечно и даже игнорировать любую боль.
"Кто-нибудь из вас хочет сразиться с этим зомби?" небрежно спросил Бай Цзэминь, оглядываясь по сторонам.
Бай Цзэминя не интересовал гигантский зомби. Для него эти существа Первого Порядка не представляли ни малейшего вызова, и хотя Сила Души была заманчивой, он предпочел дать своим войскам возможность потренироваться. В конце концов, существа Первого Порядка не были капустой, растущей повсюду, и все еще были редкостью; это было видно по тому, что, даже углубившись в один из лесов района на целую ночь, Бай Цзэминь едва сумел выследить двух или трех из них.
Его слова еще не успели упасть, как тут же раздался голос.
"Позвольте мне это сделать".
Бай Цзэминь слегка повернулся и посмотрел на человека, который только что заговорил; это была Наньгун Линсинь.
"Ты уверена?" спросил он, приподняв бровь.
С точки зрения Бай Цзэминя, Наньгун Линсинь была сильным эволюционером души. Просто она была сосредоточена в основном на защите, а не на нападении.
"Не волнуйся, я уверена". Наньгун Линсинь уверенно кивнула и шагнула вперед. "После того, как я прикончила всех зверей прошлой ночью, у меня появился хороший навык, который я давно хотела опробовать, но до сих пор не было возможности. Позволь мне сделать это, пожалуйста".
"...Я не против..." Бай Цзэминь кивнул, но затем нахмурился и сказал серьезным голосом: "Проблема в том, что ты не можешь позволить мосту упасть. Как ты думаешь, ты сможешь это сделать?"
Наньгун Линсинь посмотрела на него двумя прекрасными глазами цвета меда и уверенно кивнула, сказав: "Поверь мне. С моим барьером, даже если этот зомби захочет разрушить мост, он не сможет этого сделать".
Эти слова прозвучали немного... высокомерно. Особенно потому, что Наньгун Линсинь все еще была неклассифицированным существом, в то время как гигантский зомби в 300 метрах от нее явно был высокоуровневым существом Первого Порядка.
Подумав немного, Бай Цзэминь наконец кивнул и спокойно сказал: "Хорошо. В таком случае ты можешь забрать его себе".
Даже если возникнут проблемы, разве он не был там, чтобы решить их?
Мужество красивой и горячей женщины
Помимо самосовершенствования, Бай Цзэминь очень нуждался в том, чтобы Наньгун Линсинь стала как можно сильнее в кратчайшие сроки. Ее умение "Энергетический Барьер" было очень ценным для Бай Цзэминя, так как ее защита была даже выше, чем у ледяных творений Шангуань Бин Сюэ. Чем сильнее становилась Наньгун Линсинь, тем больше возрастала ее полезность для него и помощь, которую она могла оказать ему в будущем, поэтому, как бы Бай Цзэминь ни смотрел на это, терять было нечего.
Глаза Наньгун Линсинь сияли благодарностью, когда она смотрела на молодого человека перед собой. Она прекрасно понимала, насколько важен был этот мост для Бай Цзэминя, ведь одна ошибка означала, что им всем придется разворачиваться, возвращаться тем же путем, что и пришли, и искать другой путь.
Если бы это произошло, то не только два дня пути были бы потрачены впустую, а также топливо и еда, но им пришлось бы еще два дня проделывать обратный путь, а после нахождения другой дороги им пришлось бы медленно расчищать маршрут, так как в отличие от этой дороги, вероятно, здесь не проходила большая группа, чтобы не было необходимости перемещать транспортные средства и другие препятствия. В итоге они потеряют около недели времени, прежде чем наконец-то доберутся до Деревни Начала.
Сказать, что мост перед ними был сокровищем, с определенной точки зрения, не было преувеличением. По крайней мере, он будет таковым, пока все транспортные средства не перейдут на другую сторону.
Поэтому Наньгун Линсинь была немного тронута доверием Бай Цзэминя. Конечно, она понимала, что с его присутствием вряд ли возникнут серьезные проблемы. Но это нисколько не уменьшало ее внутренней радости.
"Будь осторожна".
Наньгун И подошел и сказал глубоким голосом, глядя на свою младшую сестру. Кроме отца в Деревне Начала, сестра была единственным, что у него было в этой жизни, и потеря ее привела бы его в уныние.
Наньгун Линсинь ничего не ответила и лишь твердо кивнула. Она понимала, что если получит хоть малейшую царапину от гигантского зомби, то для нее все будет кончено, хотя, учитывая силу, которую демонстрировал этот чудовищный зверь, вполне вероятно, что одного удара будет достаточно, чтобы раздавить ее маленькое тело.
Под пристальными взглядами всех она шла вперед твердым шагом, не поднимая головы и глядя на гигантского зомби, который все еще пробовал свою пищу, ничуть не беспокоясь об армии вдалеке.
На ней были кожаные доспехи, которые плотно сжимали каждый изгиб ее тела и идеально облегали ее фигуру, обнажая часть ее белых бедер и талию вместе с сочленениями конечностей, чтобы в значительной степени не препятствовать ее движениям.
Ее чрезвычайно сексуальное тело, особенно в области бюста, постоянно привлекало взгляды множества мужчин, куда бы она ни пошла. На самом деле, если бы не тот факт, что было широко известно, что Наньгун Линсинь была не только сильным эволюционером души на грани преодоления барьера первой стадии настоящей эволюции, но и одним из трех людей, которые вместе с Верховным Лидером пришли покорять Северный Лагерь, было бы весьма вероятно, что какой-нибудь влиятельный чиновник попытался бы сделать что-нибудь, чтобы заполучить ее.
Хотя использование силы было категорически запрещено и каралось смертью, если она не была раскрыта, никому не о чем было беспокоиться, а женщина с такой соблазнительной красотой, как у Наньгун Линсинь, была достаточна, чтобы соблазнить и затуманить мысли большинства мужчин.
Естественно, до сих пор было несколько мужчин с престижем и властью, которые подходили к Наньгун Линсинь, пытаясь завоевать ее или постепенно сблизиться. Однако она не выглядела заинтересованной в романтических отношениях. Это наводило многих на мысль, что, возможно, ее интересовала только связь на одну ночь, что их тоже устраивало; в конце концов, у такой молодой 27-летней женщины, как Наньгун Линсинь, должны быть свои физические потребности в спальне.
К сожалению, это не так, поскольку в последний раз, когда кто-то осмелился сделать ей непристойное предложение без малейшего такта, он был избит до полусмерти собственными руками.
В итоге Наньгун Линсинь превратилась в солнцеподобное существо. Она была прекрасна и очень горяча, но если кто-то пытался приблизиться к ней, то непременно обжигался.
Не обращая внимания на горячие взгляды, уколовшие ее спину, Наньгун Линсинь шла вперед с высоко поднятой головой, как гордый и надменный лебедь. Она ничуть не волновалась, хотя знала, что разница в силе между гигантским зомби и ней достаточно велика, чтобы умереть в одно мгновение, если ее ударят.
Причина ее уверенности заключалась в том, что она точно нуждалась в нападении.
Гигантский зомби заметил приближающегося к нему крошечного человека и остановил свои движения, прекратив поедать тело кабана-мутанта, которого он убил и захватил ранее.
Рев!
Из пасти чудовища вырвался ужасающий рев, и в тот момент, когда все подумали, что это предупреждающий знак, гигантский зомби поднял правую руку высоко в небо и вытянул ее назад. Затем, под оцепеневшими и испуганными взглядами всех присутствующих, существо яростно взмахнуло рукой вперед и отпустило хватку трупа кабана-мутанта.
Двухметровое, но откусонное тело буквально полетело, как пушечное ядро, в сторону Наньгун Линсинь. Различные воины и эволюционеры души были в ужасе от увиденного, многие из них даже закрыли глаза, словно не желая видеть сцену раздавливания такого прекрасного цветка.
Даже Наньгун И не мог не беспокоиться за безопасность своей любимой сестры. Сила, с которой гигантский зомби бросил тело животного, была достаточной, чтобы сравниться с ним после активации всех его способностей! Это не означало, что Наньгун И мог бороться с гигантским зомби, ведь царапина означала конец; именно поэтому он не осмелился сделать шаг вперед, когда Бай Цзэминь предложил одному из них разобраться с чудовищем.
Наньгун Линсинь не стала паниковать и поспешно вытянула вперед обе руки. Ее зрелый голос произнес:
"Барьер!"
Вспышка!
Разноцветный свет вспыхнул в ее мягкой ладони, и через мгновение свет распространился, образовав барьер шириной в три метра, толщина которого была сравнима с толщиной обычной бетонной стены.
Бах!
Труп кабана-мутанта мощно ударился о барьер, воздвигнутый Наньгун Линсинь, отчего барьер сильно задрожал и на нем появились крошечные трещины.
Изогнутое тело Наньгун Линсинь на секунду вздрогнуло, а затем она стиснула зубы и потратила небольшую часть маны, чтобы восстановить повреждения барьера. Она не могла позволить себе разрушить барьер, так как это привело бы к огромной обратной реакции!
На несколько секунд сила, возникшая после броска гигантского зомби, заставила Наньгун Линсинь с трудом сопротивляться. Однако когда эта сила была полностью сведена на нет, остался только естественный вес трупа кабана-мутанта, и это уже не представляло для нее никакой проблемы.
Гигантский зомби снова зарычал и начал наступать. Хотя он был похож на яростного быка, его ловкость составляла всего 40 пунктов; хотя этого было достаточно, чтобы привести в отчаяние обычного человека, и это совершенно отличалось от медленного движения обычных зомби, в глазах Наньгун Линсинь это не было большой проблемой.
Нангун Линсинь уменьшила размер барьера до одного метра в ширину, что также привело к уменьшению расхода маны на 1/3 по сравнению с предыдущим трехметровым барьером. Затем она активировала навык, который ей не терпелось проверить.
Ее толстые красные губы слегка шевельнулись, и она прошептала голосом, который могла слышать только она:
"Отразить".
Огромная волна невидимой маны вырвалась наружу и в мгновение ока взорвала тело гигантского зомби.
Бах!
Чудовище было застигнуто врасплох и, даже не поняв, что произошло, остановило свой натиск, вынужденное сделать несколько шагов назад. Из окровавленной пасти автоматически вырвался причудливый рев, а правая рука, получившая удар, непрерывно кровоточила.
"Потрясающе!"
Наньгун И расслабился, вскрикнув от радости и удивления. Даже он не знал, что его сестра получила в свои руки навык такого качества!
В ночь, когда звери напали на базу Северного лагеря, Бай Цзэминь сказал, что свитки и сокровища, добытые во время охоты, будут принадлежать только добывшему. Благодаря этому многие за ночь стали намного сильнее, а Бай Цзэминь в свою очередь приобрел еще больший авторитет среди своих солдат и более сильных эволюционеров душ.
Бай Цзэминь также был немного ошеломлен, он даже не заметил, как Наньгун Линсинь напала в первый момент. Он не ожидал, что она приобретет такой хороший навык, но и не расстроился, так как знал, что если бы это он убил зверя, которого она убьет, а это был, скорее всего, Первый Порядок, то он бы точно ничего не получил из-за огромной разницы в силе.
Наньгун Линсинь не стала ждать, пока гигантский зомби придет в себя, и, наклонив тело вперед, побежала на полной скорости, чтобы начать ожесточенный ближний бой. В конце концов, несмотря на то, что она была магом, ее навыки были сосредоточены на ближнем и дальнем бою в равной степени.
Гигантский зомби устоял на ногах и замахнулся кулаком вниз, намереваясь раздавить маленького муравьеподобного человека.
Бах!
Кулак размером с кабину огромного грузовика резко ударил по барьеру Наньгун Линсинь, отчего трещины снова появились. Однако вскоре трещины были заделаны, и произошло то же самое, что и раньше.
Бах!
Раны на правой руке гигантского зомби открылись еще шире, и чудовище издало рев, от которого по позвоночнику побежали мурашки у всех, кто наблюдал за битвой со стороны.
Очевидно, этот зомби Первого Порядка не был невосприимчив к боли, как неклассифицированные зомби!
Наньгун Линсинь воспользовалась случаем и выхватила меч из пояса. Стремительным движением в сторону она прыгнула и разрубила руку зомби. Хотя это был обычный удар без каких-либо способностей, ее меч был оружием 1 ранга с уроном более 400 физической атакой!
Удивительно, но когда ее меч ударил по коже зомби, по полю боя разнесся звонкий звук.
Она нахмурилась, почувствовав твердость, передающуюся от лезвия меча к рукояти. Она нахмурилась еще больше, заметив, что ей едва удалось проткнуть 1 сантиметр кожи; учитывая толщину руки чудовища, даже тысячи порезов не хватило бы, чтобы проткнуть ее полностью!
Гигантский зомби внезапно схватил стоящий рядом автомобиль размером с семью и использовал его как оружие, чтобы разбить Наньгун Линсинь. Она, к счастью, рассчитывала, что ее барьер спасет ей жизнь.
Бум!
Вес автомобиля, вес руки гигантского зомби, сила гравитации, а также Сила, которую существо использовало, чтобы противостоять силе трения, вызванной ветром; все это объединилось в одно целое и вызвало десятки трещин на магическом барьере.
Маленький рот Наньгун Линсинь слегка приоткрылся, и из ее полуоткрытых губ вырвался тоненький болезненный вскрик. Она тут же стиснула зубы и, чтобы предотвратить дальнейшее распространение трещин, усилила подачу маны к барьеру.
Вспышка!
Многоцветное свечение над барьером увеличилось в несколько раз, а трещины бесследно исчезли. Вслед за этим снова раздался голос Наньгун Линьсинь, который услышали только зомби с низким уровнем интеллекта:
"Отразить!
Бум!
Левая рука, которой зомби цеплялся за машину, вдруг изогнулась под невозможным углом назад, и от грохота, потрясшего мост, у нескольких вооруженных людей, находившихся в 300 метрах от него, начали кровоточить барабанные перепонки.
Бах!
Тело гигантского зомби упало на землю, и Наньгун Линьсинь воспользовалась возможностью, активировав еще один из своих резервных навыков.
* * * * * * *
Примечание Автора: Ребята, BW только что вошел в число кандидатов на возможную адаптацию! Давайте продолжать в том же духе и бороться за него! (P.S. на момент выхода этой главы, то есть примерно 3 месяца назад.)
Кошачие глаза
Когда Нангун Линсинь прибыла в Деревню Начала вместе со своим старшим братом и раненым отцом, она без колебаний решила присоединиться, услышав, что кроме потери части своей свободы, есть только преимущества. Конечно, все это умаляло возможность предательства, но в тот момент она и не думала о предательстве, ведь какими бы сильными ни были она или ее брат, они точно не смогли бы долго продержаться в одиночку, а тем более их отец, который был обычным человеком без какой-либо силы.
После того как Канг Лань исцелила отца, она и ее брат Нангун И встретились с Шангуань Бин Сюэ и поделились с ней информацией о своих навыках. Сразу же после этого они официально присоединились к фракции, которую возглавлял молодой человек по имени Бай Цзэминь, и вместе с другими эволюционерами души и вооруженными солдатами стали собирать припасы и расширять контролируемую территорию в поисках выживших.
Неделю спустя Нангун Линсинь встретила Бай Цзэминя. Поскольку она была новичком во фракции и впервые встретилась с ним, ей, естественно, пришлось рассказать и о своих навыках; просто внимание Бай Цзэминя было сосредоточено в основном на ее Энергетическом Барьере, игнорируя навык, который был одним из двух.
Время шло, Нангун Линсинь приобрела навык Молниеносного Движения после употребления Фрукта Молнии, который Бай Цзэминь дал ей не так давно, и навык Отражения после убийства зверя Первого Порядка, так что ее активный набор навыков был равен 4, и если бы не тот факт, что один из этих навыков был получен через употребление природного сокровища, он был бы всего лишь одним из них.
Молниеносное Движение, Энергетический Барьер, Отражение... а четвертый активный навык был не слишком ярким, но все же полезным в определенных обстоятельствах.
Например, этот навык был очень полезен в данной ситуации.
Увидев, что гигантский зомби падает, Нангун Линсинь даже не стала медлить, а поспешно послала ментальную мысль и волну маны, чтобы вызвать руну, на поверхности которой был выгравирован странный рисунок.
"Кошачьи глаза". пробормотала она и тут же почувствовала легкое жжение в глазах, которое на мгновение заставило ее моргнуть.
Когда через мгновение она открыла глаза, мир перед ней, казалось, совсем не изменился, и на мгновение она даже подумала, что навык не был активирован должным образом. Однако, когда Нангун Линсинь посмотрела на гигантского зомби, который с трудом вставал на ноги из-за своего размера и веса, она заметила, что на теле гигантского зомби было несколько флуоресцентных зеленых точек, которые раньше она не могла увидеть своими медового цвета глазами, а теперь увидела светло-зелеными глазами.
--------------------------
[Кошачьи Глаза (активное умение Первого Порядка) 2 уровень: Затрачивает 20 очков маны для активации и 1 очко каждые 3 секунды для поддержания умения в активном состоянии. Эффект: Увеличивает дальность зрения пользователя на 50% и повышает восприятие на 15%. Сражаясь с врагами, чей размер как минимум в три раза больше, чем у пользователя, и чья Сила превышает его, пользователь сможет увидеть слабые места противника, уровень которого не превышает уровень пользователя более чем на 30, тем самым указывая на места, где защита особенно слаба. После деактивации "Кошачьи Глаза" переходят в режим перезарядки на 3 часа].
--------------------------
Меч в руках Нангун Линсинь вспыхивал от ее резких и быстрых движений.
Лучи солнечного света отражались от лезвия меча, и с каждым взмахом ее руки казалось, что бесчисленные удары меча направляются в разные части тела гигантского зомби.
Гигантский зомби взревел от боли, получив несколько синхронных ударов в те места, которые были не только его слабыми местами, но и находились в плохом состоянии из-за полученных ранее травм.
Атаки Нангун Линсинь были яростными и точными. Она атаковала не только руки зомби, но и глаза, горло, ноги и т.д. Прошло всего несколько секунд, но за это короткое мгновение тело гигантского зверя было залито его собственной кровью.
Меч Нангун Линсинь, который раньше едва мог пробить защиту гигантского зомби, теперь, казалось, превратился в легендарный меч, так как он легко пробил кожу и плоть существа-мутанта.
Свуш!
Когда она сосредоточилась на атаке, дуновение ветра с одной из сторон вывело ее из состояния убийственного бешенства, и она, даже не глядя, поспешно переместила защитный барьер в ту сторону.
Бах!
Гигантский зомби взмахнул одной из своих ног, как кнутом, и удар был настолько сильным, что Нангун Линсинь отбросило на десяток метров назад, хотя ее тело не получило прямого удара.
На магическом барьере появилась толстая трещина, и хотя Нангун Линсинь постоянно подпитывала его маной, трещина лишь слегка затянулась, но не исчезла полностью. Это было доказательством того, что у нее заканчивалась мана и она быстро истощалась.
"Уф..." Из ее губ вырвалось хныканье, когда она использовала меч, чтобы остановить свое тело.
Поддерживать 3 активных навыка было далеко не простой задачей для такого неклассифицированного существа, как она. Тем более, когда все эти навыки были Первого Порядка.
Понимая, что нужно покончить с этим быстро, Нангун Линсинь не дала гигантскому зомби шанса встать и, не обращая внимания на боль в груди, ринулась вперед, как бесстрашная и храбрая тигрица.
Гигантский зомби, очевидно, не мог двигаться совершенно свободно, так как его преувеличенные мышцы мешали ему двигаться. Однако его сила была неоспорима.
Увидев, что ненавистный человек возвращается за добавкой, красные глаза гигантского зомби злобно сверкнули, и со свирепым ревом он ударил рукой вверх и вниз.
Воздух запульсировал, и атмосфера, казалось, замерзла под воздействием Силы чудовища. Хуже всего было то, что, поскольку магический барьер был поврежден, Нангун Линьсинь инстинктивно понимала, что не сможет противостоять этой атаке!
Все или ничего! Нангун Линсинь стиснула зубы и деактивировала свой защитный навык, полностью отказавшись от защиты, так как в данный момент она была бесполезна. Однако, несмотря на то, что она отключила один активный навык, она использовала оставшуюся ману, чтобы активировать единственный активный навык в своем арсенале, который до сих пор не был использован ею за этот день.
[Молниеносное Движение!]
Молния сверкнула над ее кожаной броней, освещая ее безупречную кожу и посылая мурашки вверх и вниз по телу. Всего в нескольких дюймах от удара ее гибкая талия маняще покачивалась, а мгновением позже она словно исчезла с прежнего места.
Бум!
Гигантская рука зомби ударила по мосту, заставив его содрогнуться, и под изумленными взглядами всех присутствующих та часть, которая только что приняла удар, откололась от остальной части.
Ширина моста составляла около ста метров, но теперь большое количество бетона полетело вниз и тяжело ударилось о воду внизу.
Огромная волна поднялась высоко в небо, и, когда вода в реке яростно закрутилась, на поверхности появилось несколько существ, угрожающе обнаживших свои острые зубы. Там была даже маленькая золотая рыбка, которая мутировала и теперь по размеру была сравнима с акулой до апокалипсиса; это явно был мощный зверь Первого Порядка.
Видя, что около 10 метров начальной части моста было оторвано свирепым ударом гигантского зомби, Бай Цзэминь ничуть не запаниковал. Пока у каравана было место для прохода, этого было достаточно, даже если бы им пришлось проходить эту часть моста по одному.
Взмах!
Нангун Линьсинь появилась прямо над грудью огромного зверя. Ее размер был совершенно непропорционален по сравнению с существом под ее ногами, она была похожа на муравья рядом со стенами дома.
Когда ее глаза, ставшие зелеными благодаря навыку "Кошачьи Глаза", встретились с красными глазами зверя, Нангун Линсинь увидела в этом взгляде лишь убийственное намерение без малейшего признака интеллекта. Но даже если и так, существо перед ее глазами уже давно перестало быть человеком, и состояние его тела было тому подтверждением.
Крошечная флуоресцентная точка, которую обычно невозможно было достать из-за разницы в размерах, попала в глаза Нангун Линсинь, когда она уставилась прямо в центр лба монстра. Когда до полного израсходования маны оставалась пара секунд, она шагнула вперед и ударила мечом.
Пучи!
Кончик лезвия меча легко пронзил лоб существа и вошел в череп, словно горячий нож в масло. Тело Нангун Линсинь прогнулось, и она, используя собственный вес, погрузила лезвие меча до самой рукояти в голову монстра.
Гигантский зомби на мгновение вздрогнул, а затем его рот издал странный звук, и его движения полностью замерли.
Нангун Линсинь поставила ногу на морду чудовища и отдернула меч.
Из маленького отверстия медленно потекла кровь вместе с небольшими фрагментами, похоже, мозгового вещества, придавая и без того жуткому существу еще более ужасающий вид.
[Вы поглотили Силу Души Жестокого Зомби Первого Порядка 42 уровня. Вы получили силу +67, ловкость +7, здоровье +42, выносливость +64, ману +19, магию +18].
Нангун Линсинь сильно задыхалась, и ей пришлось воспользоваться мечом, чтобы устоять на ногах и не упасть. Ее тело было покрыто потом, некоторые пряди темных волос прилипли к бледному лицу, а грудь то поднималась, то опускалась, доказывая, как отчаянно ее легкие ищут воздух.
"Неплохо."
Слегка ленивый, но с оттенком похвалы голос донесся откуда-то, привлекая ее внимание.
Нангун Линсинь подняла голову и усталыми глазами посмотрела на вершину одной из колонн, поддерживающих несколько декоративных перекладин на мосту. Там, сидя на краю колонны, тень человека была смутно различима под ярким солнцем за ее спиной.
Хотя она не могла его видеть, она знала, что этот человек - Бай Цзэминь, так как его голос был безошибочно различим. Его уверенность в себе была ясна как день и велика как солнце.
На ее лице автоматически появилась счастливая улыбка, от которой у многих мужчин вдалеке пересохло в горле.
Нангун Линсинь была счастлива, как она могла не быть счастливой? Несмотря на то, что она была всего лишь существом 25-го уровня без классификации, она только что своими руками победила и убила существо Первого Порядка 40-го уровня!
Даже если все условия для победы были поставлены перед ней, победа есть победа!
Однако истощение не только выносливости, но и маны привело к тому, что Нангун Линсинь больше не могла этого выносить. Не в силах помочь себе, она закрыла глаза и ослабила тело, медленно теряя хватку меча.
Взмах!
Большая светящаяся красная рука подхватила ее тело, прежде чем она упала, а другая рука поменьше схватила меч и вернула его в ножны.
Бай Цзэминь небрежно махнул рукой, и красная рука улетела вдаль.
Когда Нангун Линсинь под удивленными взглядами всех присутствующих медленно опускалась под гигантской кровавой рукой, раздался голос Бай Цзэминя:
"Нангун И, позаботься о ней. Остальные, готовьтесь к движению. Мы немедленно уезжаем".
Бай Цзэминь подтвердил, что в голове гигантского зомби не было Камня Души, и когда все подняли головы, его уже не было видно, он исчез, как призрак, так же быстро, как и появился.
Нангун И поспешно взял тело сестры на руки и отступил спереди, сел в машину и лично заботился о ней до тех пор, пока она не очнулась.
Героическая храбрость Нангун Линсинь, ее сила и боевые качества были продемонстрированы всем. Многим мужчинам стало стыдно за себя, а те, у кого раньше была идея добиться ее расположения, не могли не чувствовать себя недостойными.
Новая встреча после небольшого растования
После смерти Жестокого Зомби Первого Порядка, который преграждал дорогу, теперь оставалось только медленно начать перемещать машины спереди, которые перевернулись или вылетели на середину моста из-за внезапных движений монстра или битвы, которая могла там разгореться.
После того, как Бай Цзэминь отступил от линии фронта, несколько эволюционеров души и вооруженных солдат осторожно выдвинулись вперед и начали осторожно убирать проблемные машины, чтобы освободить дорогу.
С другой стороны, Фу Сюэфэн шагнул вперед, нацелил Бесконечное Уменьшение, сокровище Эпического класса, и нажал на курок в направлении трупа Жестокого Зомби. Энергетический луч немедленно начал действовать, и в считанные секунды тело существа уменьшилось до миниатюры. Затем, благодаря совместной работе нескольких эволюционеров души, тело было перенесено в один из модифицированных грузовиков.
Большинство эволюционеров последовали совету ветеранов, сосредоточившись в основном на трех показателях: силе, ловкости и, наконец, выносливости. Эти три показателя были основными для обеспечения минимальной безопасности в бою с зомби и другими вражескими существами.
Неважно, в фильмах или книгах, Бай Цзэминь всегда видел или читал, что воспитать мага гораздо сложнее, чем воина. Теперь он испытал это на себе в реальной жизни.
Любой мог стать воином, но не каждый мог стать магом. Это объяснялось тем, что не у всех в начале эволюции был высокий показатель магии, как у Канг Лань, а распределять очки на этот показатель в начале апокалипсиса было не самой лучшей идеей, если только кто-то могущественный не защитит тебя до тех пор, пока ты не станешь достаточно сильным. Именно это и произошло с Канг Лань, так как в начале она была самой слабой и нуждалась во всеобщей защите, пока через несколько дней ее инвестиции в ману и магию не начали приносить свои плоды.
...
"Ты занял больше времени, чем я думала. Какие-то проблемы?"
Шангуань Бин Сюэ с любопытством смотрела на Бай Цзэминя, наблюдая, как он возвращается в салон машины.
Он приказал водителю снова завести двигатель, затем посмотрел на нее и ответил: "Ничего важного. Это был просто огромный зомби Первого Порядка, перекрывший дорогу на юг, Нангун Линсинь великолепно справилась с ним".
"О?" Шаньгуань Бин Сюэ удивленно подняла бровь и сказала: "Это довольно удивительно. Я думаю, что кроме тебя, Чэнь Хэ, и меня самой..... вероятно, только Цай Цзинъи обладает способностью сражаться с существами Первого Порядка, несмотря на то, что является лишь неклассифицированным существом. Подумать только, что Нангун Линьсинь тоже станет такой сильной".
Сражаться с существом, стоящим на ступень выше, было немного странно, но и не слишком удивительно. В каждом мире всегда было несколько существ, способных на такое.
С другой стороны, убийство существа более высокой ступени считалось удивительным подвигом во всей вселенной. Относительно говоря, очень немногие существа были способны на такое; каждый из них был гением среди гениев, существами, способными стать Высшими Существами, если они не падут, не достигнув необходимого уровня.
Несмотря на то, что враг Нангун Линсинь был именно таким врагом, которого она не боялась благодаря своим навыкам, идеально подходящим для борьбы с сильными, но медлительными существами, победа была действительно победой.
"Ты, Эванджелина, Цай Цзинъи, Нангун Линсинь, Чэнь Хэ..." Бай Цзэминь спокойно рассуждал вслух: "На данный момент можно сказать, что вы пятеро являетесь центральной опорой фракции. Хотя Фу Сюэфэн, Канг Лань, Чжун Дэ и Наньгун И чрезвычайно сильны, им все еще нужен фирменный навык, что-то, что станет их смертельным приемом, чтобы лишить жизни того, кто превосходит их по силе."
Шаньгуань Бин Сюэ на мгновение замолчала, а после размышлений поняла, что слова Бай Цзэминя имеют большой смысл.
Не считая самого Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ, у Эванджелины, Цай Цзинъи, Нангун Линсинь и Чэнь Хэ были свои особенности, которые выделяли их среди остальных.
Например: У Эванджелины все тело было смертоносным оружием. Цай Цзинъи был не только быстра и быстро училась пользоваться различным оружием, но и чрезвычайно хитра, как лиса. Нангун Линсинь обладала мощным защитным умением, способным выдержать удары существа на Порядок выше, что позволяло выиграть время и найти путь к победе. Чэнь Хэ обладал очень высоким талантом к ближнему и дальнему бою, что, если бы не такие монстры, как Бай Цзэминь и Шаньгуань Бин Сюэ, сделало бы его самым сильным во фракции.
Все вышеперечисленные в той или иной степени обладали способностью противостоять существам, превосходящим их. Они были настоящими гениями, некоторые из них родились привилегированными, как Чэнь Хэ, а другим пришлось много работать, чтобы достичь своего положения, как Эванджелине.
"Я думаю, что ты также забыл одного человека". Шаньгуань Бин Сюэ вдруг вспомнила о чем-то и указала на него.
Бай Цзэминь озадаченно посмотрел на нее и через мгновение спросил "Кто?".
"Это Ицзюнь". серьезно сказала она.
Ицзюнь? Бай Цзэминь растерянно моргнул, прежде чем в его сознании возник образ красивой молодой женщины. Хотя прошло чуть больше недели, на мгновение он даже забыл о существовании Ву Ицзюнь. В конце концов, за это время многое произошло.
"Несмотря на то, что ее навык Растительная Сила позволяет ей сражаться с несколькими сотнями врагов и даже тысячами одновременно, я не думаю, что она способна сражаться с существом Первого Порядка, пока она является неклассифицированным существом". спокойно рассуждал Бай Цзэминь.
Ву Ицзюнь, несомненно, была сильна. Во всей фракции, возглавляемой Бай Цзэминем, кроме Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь была единственной, кто мог убить сотни врагов в одно мгновение, пока вокруг нее были растения или семена. Однако этого было недостаточно, чтобы считать ее гением, по крайней мере, с точки зрения Бай Цзэминя.
Когда машины снова начали двигаться, что означало возобновление марша, Шангуань Бин Сюэ осторожно покачала головой и сказала то, что очень удивило Бай Цзэминя.
"В настоящее время Ицзюнь уже стала существом Первого Порядка три дня назад".
"О?... Это здорово!" Бай Цзэминь, естественно, был доволен.
В его глазах существование Первого Порядка могло быть ничем, но для фракции, какой она была, существование Первого Порядка ничем не отличалось от могущественного стража и генерала.
Но Шангуань Бин Сюэ все еще не закончила. Она продолжила:
"Ты знаешь, что было одним из требований, которые должна была выполнить Ицзюнь, чтобы Запись Души позволила ей прорваться?"
Бай Цзэминь слегка сузил глаза, в его сердце мелькнула мысль.
Она молча смотрела на него, изучая его выражение лица, а затем медленно сказала:
"Чтобы перейти в Первый Порядок, Ицзюнь должна была победить существо растительного типа Первого Порядка и самостоятельно добыть Камень Души Первого Порядка, чтобы затем развить свой навык Растительной Силы до следующей стадии".
Глаза Бай Цзэминя загорелись, когда он услышал это, и он понял, что означают эти слова.
После минутного молчания он усмехнулся и тихо сказал: "Думаю, ее тоже можно считать".
"Мм..." Шангуань Бин Сюэ удовлетворенно кивнула и больше ничего не сказала. Она просто надеялась, что усилия ее лучшей подруги не останутся незамеченными человеком, которого она пыталась удивить, чтобы привлечь его внимание.
...
Время шло очень медленно, тем более что поездка была очень утомительной и скучной. Поскольку никому нечем было заняться, 90% времени они проводили внутри различных транспортных средств; единственная причина, по которой они выходили, - это приготовление еды и прием пищи.
За исключением времени приема пищи, все выжившие проводили все свое время в машинах и даже спали в них. Хотя многим не терпелось выйти, никто ничего не говорил и тем более не смел жаловаться. Все они были людьми, которые уже видели своими глазами, насколько жесток внешний мир, и понимали, как благословенно то, что у них есть люди, готовые их защитить.
Водители машин сменяли друг друга каждые 6 часов, позволяя остальным отдыхать и проводить время со своими близкими.
На протяжении всей поездки караван встретил несколько зомби или нападений зверей-мутантов, но ничего серьезного не произошло. Все проблемы решались до того, как они становились головной болью для солдат или эволюционеров души.
Не было ни одного случая, когда сила Бай Цзэминя требовала бы присутствия, поэтому он мог расслабиться. Хотя это было не так много, плоды его усилий постепенно начинали проявляться.
Хотя эти плоды были еще маленькими и недозрелыми, по крайней мере, он начал видеть и понимать причину, по которой Лилит всегда пыталась заставить его создать армию, которая будет выполнять его приказы. Если бы все требовало его присутствия и действий, Бай Цзэминь мог бы упасть от усталости или пренебречь важными делами из-за нехватки времени.
* * *
Три дня спустя.
Огромный караван, состоящий из более чем 300 больших машин, двигался с постоянной скоростью по одной из главных дорог, ведущих в подрайон Байцюань, граничащий с округом Яньцин и округом Чанпин.
Вдалеке водители первых машин в караване заметили впереди большой строй, что заставило их неосознанно снизить скорость.
Большой отряд вооруженных людей, состоящий из двухсот солдат, одетых в военную форму, и еще двухсот человек в легких доспехах и с мечами, надежно охранял проезжую дорогу, и любому, кто захотел бы прорваться сюда силой, пришлось бы заплатить огромную цену, так как кроме этого отряда из четырехсот человек, здесь было еще несколько машин с установленным оружием и несколько тяжелых пулеметов на вершине, которая казалась большой деревянной стеной.
Первая машина, возглавлявшая караван, остановилась в ста метрах от него, и постепенно остальные машины, следовавшие за главной, замедлили ход, пока наконец не остановились.
Изнутри базы выехал модифицированный военный джип и остановился в 50 метрах от каравана. Двери открылись почти одновременно, и из него вышли четыре человека: двое мужчин и две женщины.
Все четверо выглядели молодыми, достаточно молодыми, чтобы быть студентами колледжа.
Один из мужчин был крупным и высоким с серьезным взглядом, другой был красив, как эльф из легенд, и его яркие глаза сверкали от возбуждения, когда он смотрел на машину с небольшого расстояния.
Что касается женщин, то одна из них имела маленькое и стройное тело и остроумную улыбку на лице, другая - невероятно сексуальное тело в сочетании с ангельским лицом и чистыми глазами, которые смотрели на автомобиль с близкого расстояния с той же интенсивностью, что и у вышеупомянутого мужчины.
Ведущий автомобиль снова завелся, двинулся вперед и остановился в десяти метрах от модифицированного военного джипа.
Двери ведущего автомобиля открылись в унисон, и из него медленно вышли четыре человека.
Как и в предыдущем случае, спускались двое мужчин и две женщины.
Восемь человек несколько мгновений молча смотрели друг на друга, у каждого из них были свои мысли.
Хотя они не виделись несколько дней посреди этого хаотического мира, находясь на расстоянии нескольких дней пути друг от друга, эти восемь человек не чувствовали себя как-то странно, когда встретились снова.
В конце концов, эти восемь человек сражались вместе в бесчисленных битвах с того самого первого дня, когда мир изменился с появлением Записи Души и активацией мировой маны.
Восемь из них были частью первой команды, которой после долгих усилий удалось не только сбежать из университета, ставшего впоследствии тюрьмой, но и сформировать большую фракцию, насчитывавшую почти 10 000 выживших и мощную армию вооруженных и развитых людей.
Четверо людей, спустившихся с модифицированного военного джипа, были Чжун Дэ, Чэнь Хэ, Цай Цзинъи и Ву Ицзюнь.
С другой стороны, из главного автомобиля огромного каравана спустились Фу Сюэфэн, Бай Цзэминь, Шангуань Бин Сюэ и Канг Лань.
Никто из них не знал, будут ли они живы завтра. Безопасность не была гарантирована никому, и каждый из них знал, что через мгновение все может закончиться.
Однако, как они делали это в прошлом и как делают до сих пор, они будут сражаться.
Они будут сражаться вместе.
В конце концов, хорошо это или плохо, но все восемь человек были одной командой.
Мысли Бай Цзэминя были, пожалуй, самыми безразличными. Он использовал свои острые глаза, чтобы понять, может ли он что-то уловить в ауре людей, стоящих перед ним, чтобы понять, на каком уровне силы они находятся.
Однако у него было не так много свободного времени для размышлений и анализа, когда одна из женщин на другой стороне сделала нечто, что повергло его в шок.
Любовь: неконтролируемые эмоции
Ву Ицзюнь на мгновение посмотрела на четырех человек, стоявших перед ней. Однако это мгновение было настолько коротким, что она даже забыла о присутствии своей лучшей подруги через полмига. Все ее внимание автоматически сосредоточилось на одном человеке, словно ее глаза притягивал мощный магнит, притяжение которого было настолько велико, что его невозможно было избежать; но она не боролась с этим притяжением и позволила себе глубоко втянуться.
Когда она смотрела на лицо с расстояния пяти метров, Ву Ицзюнь заметила, что ее сердце начало биться неровно, а эмоции, бушевавшие почти полмесяца, грозили выйти из-под контроля. Это было знакомое, но в то же время другое лицо, которое она не видела почти две недели.
Он стал еще красивее, чем прежде. Такая мысль промелькнула в ее сердце, и в ее глазах блеснул сложный огонек.
Сколько красивых мужчин встречала Ву Ицзюнь за свою жизнь? Слишком много, чтобы сосчитать. Сколько из них пытались добиться ее расположения либо поддержкой семьи, либо природной красотой? Слишком много, чтобы сосчитать.
Но на фоне мужчины, стоявшего перед ее глазами, и человека, отражавшегося в ее взгляде, все они были ничтожны, как маленькая деревянная лодка посреди бурного моря. Никто из них не был достоин поднимать волны, не говоря уже о борьбе со штормом, который был способен решить, когда поднимется волна.
Когда же она начала чувствовать влечение к молодому человеку, стоящему перед ней? Ву Ицзюнь знала ответ на этот вопрос.
Момент, когда ее эмоции начали меняться и когда этот молодой человек стал притягивать ее взгляды, куда бы он ни пошел, был именно в тот роковой день. В тот день, когда отчаяние навалилось на ее слабое, но твердое сердце, когда он с глазами дикого зверя столкнулся с большим количеством зомби и даже сразился с тем, кто тогда был высшим существом в университете.
Именно тогда Бай Цзэминь каким-то образом привлек внимание такой гордой женщины, как Ву Ицзюнь, и она, подобно лебедю, никогда не бросающему взгляд на мужчину, не заметила, как это легкое любопытство постепенно переросло в влечение, пока не стало тем, чем оно было сегодня.
Было ли то, что она чувствовала к Бай Цзэминю, любовью? Ву Ицзюнь не знала. Это было невозможно узнать.
В конце концов, что такое любовь? На этот вопрос не было четкого ответа, как не было и единственного, абсолютного описания слова, которое представляло собой это чувство.
Однако, если то, что она чувствовала, не было любовью? Тогда что же это было?
В первый день, когда Бай Цзэминь отправился на север, чтобы покорить человечество в этом регионе, Ву Ицзюнь мирно спала и не слишком много думала об этом. Однако, проснувшись на следующий день, она первым делом стала бессознательно искать его, а потом вспомнила, что его больше нет на базе.
Со второго дня у нее начались проблемы.
Спать стало трудно, вкус мяса мутировавшего зверя, которое было сокровищем, стал безвкусным и неаппетитным, ее кровать размером с королевскую уже не казалась такой удобной, как раньше, уютные ночи в особняке, который она делила со своими друзьями, стали холодными и т.д.
Чэнь Хэ часто навещал ее, ведь они дружили с детства и могли считаться родными братом и сестрой. Он много раз говорил ей, что она похудела, что ее лицо начало терять цвет и яркость. Но Ву Ицзюнь ничего не могла сделать, несмотря на то, что знала об этих фактах; она не могла бороться с дикой тоской, которая разгоралась в ее сердце, все сильнее желая снова увидеть лицо этого человека и услышать его уверенный и твердый голос.
Несколько дней назад Ву Ицзюнь спросила Чэнь Хэ, не скучает ли он по Бин Сюэ, как они оба ее называли. Чэнь Хэ ответил, что, конечно, безумно по ней скучает и не может дождаться, когда дни пройдут быстрее, чтобы увидеть ее как можно скорее. В это время Ву Ицзюнь не стала продолжать эту тему и просто кивнула, однако в ее сердце зародились сомнения.
Если Чэнь Хэ был таким же, как она, и так безумно хотел увидеть любимую, то почему их поведение и отношение к ней было таким разным? Почему в то время как она не могла спать и нормально питаться, он мог спокойно отдыхать и наслаждаться деликатесами, еще более вкусными, чем те, что были в прошлом?
Ошибалась ли Ву Ицзюнь? Ошибался ли Чэнь Хэ? Действительно ли она была влюблена так, как думала? Был ли Чэнь Хэ так сильно влюблен, как все думали? В конце концов, она не смогла найти точного ответа ни на один из этих вопросов. Однако она нашла ответ, который, так или иначе, оставил ее удовлетворенной.
Если она заботилась о мужчине настолько, чтобы лежать без сна по ночам, терять аппетит, потому что не знала, правильно ли он питается, и не иметь возможности наслаждаться теплом своего дома, потому что не знала, холодно ли ему..... Так что это должна была быть любовь. Других вариантов не было.
Если то, что она чувствовала, не было любовью, тогда что это было? Одержимость? Ву Ицзюнь не верила, что чувство, называемое одержимостью, способно лишить сна такую женщину, как она, у которой всегда все было в порядке, и с таким гордым характером. Если бы она не была такой гордой, как она, может быть, это и было бы возможно. Однако такое было невозможно, потому что Ву Ицзюнь слишком сильно любила себя, чтобы бессмысленно зацикливаться на мужчине.
Теперь, когда перед ней снова появился человек, виновный в ее трудностях, ей неосознанно хотелось плакать и кричать о своих обидах. Несмотря на то, что мужчину, на которого она смотрела, нельзя было ни в чем обвинить, Ву Ицзюнь чувствовала себя как маленький ребенок, над которым издеваются, и ей было очень трудно сдержать слезы, которые грозили пролиться в любой момент.
Когда за ней наблюдали тысячи глаз, она не могла позволить себе такого. В конце концов, ее положение было слишком важным, и проявление слабости в такой момент могло вызвать нестабильность в массах.
Ву Ицзюнь не заметила, в какой момент она смотрела на эти черные глаза, которые спокойно и даже безразлично смотрели на нее, но не успела она опомниться, как ее маленькие шаги привели к тому, что она оказалась на достаточно близком расстоянии, чтобы почувствовать запах, который принадлежал только ему.
Он был необычным, но если бы Ву Ицзюнь нужно было описать его, то это можно было бы сделать двумя словами: Ликорис Лучистый.
Это был очень необычный кроваво-красный цветок родом из Азии, также известный как "Цветок Ада" или "Цветок Преисподней". Такой уникальный тип запаха и аромата, олицетворение опасности... Опасности, от которой нет спасения.
Это как-то соответствовало типу человека, которым был мужчина перед ней.
Бай Цзэминь ошарашено смотрел на стоящую перед ним красавицу.
Зачем она подошла к нему? Он полагал, что Ву Ицзюнь побежит к Шангуань Бин Сюэ, как в кино, когда встречаются подруги, близкие как сестры. Тем более если учесть, насколько опасной была нынешняя Земля.
Однако, прежде чем он успел спросить об этом, Ву Ицзюнь протянула одну из своих маленьких рук вперед и вцепилась в его рубашку. Затем, под удивленными взглядами остальных семи человек, находившихся рядом, она приблизила свое лицо к его крепкой груди и сделала глубокий вдох.
Потом еще один. И еще... И еще...
Ву Ицзюнь, которая чувствовала себя потерянной, казалось, наконец-то нашла свое место в этом мире.
Нежно держась за край его рубашки, она начала делать глубокие вдохи, полностью игнорируя взгляды людей и на мгновение забыв о чувстве неловкости.
Ах... Этот аромат действительно опьяняет. Она неосознанно сделала шаг вперед, желая почувствовать больше тепла, исходящего от его тела, и желая быть охваченной мужскими гормонами, которые окружали его.
Бай Цзэминь растерялся и на мгновение не знал, как реагировать.
В поисках ответа он посмотрел на Шангуань Бин Сюэ, ожидая объяснений.
Шангуань Бин Сюэ полностью проигнорировала взгляд Бай Цзэминя и посмотрела на свою лучшую подругу, которая, казалось, полностью ушла в свой мир. Ее прекрасные глаза цвета неба вспыхнули сложным светом, а сердце осознало, что женщина, которую она считала близкой сестрой, возможно, слишком глубоко погрузилась в реку любви, чтобы снова вынырнуть на поверхность.
Видя, что Шаньгуань Бин Сюэ ничего не говорит, но заметив сложный свет в ее глазах, Бай Цзэминь наконец-то понял одну вещь, которую он игнорировал.
Даже если у него не было опыта общения с противоположным полом, он не был идиотом. Он не был тупым парнем, неспособным заметить что-то настолько очевидное.
Очевидно, Ву Ицзюнь действительно начала по-настоящему любить его. Эта правда очень сильно поразила Бай Цзэминя, и на мгновение он остался стоять на месте, не зная, что делать.
Он бы солгал, если бы сказал, что ему не польстило, что он приглянулся такой красивой женщине высшего уровня, как Ву Ицзюнь. Однако ничего не было просто.
Если не принимать во внимание тот факт, что нынешнему Бай Цзэминю сначала нужно было найти свою семью, прежде чем задумываться о каких-либо романах, то вопрос любви он предпочитал обходить стороной, хотя прекрасно понимал, что не сможет избегать его вечно.
После укуса змеи вы будете бояться веревок в течение десяти лет.....
В прошлом Бай Цзэминь страдал, и только благодаря удаче ему удалось встать на ноги. Несмотря на то, что он уже преодолел то, что произошло тогда, страх от пережитых воспоминаний нельзя было стереть вот так просто.
Поэтому он мог только стоять, застыв на месте, позволяя прекрасной женщине делать все, что она захочет, пока он пытался найти ответы на свои вопросы.
Чжун Дэ, Цай Цзинъи, Кан Лань(P.S. вот в таких именах у меня была грубейшая ошибка, китайские имена не оканчиваются на букву "Г") и Фу Сюэфэн со сложными улыбками смотрели друг на друга, наблюдая за разворачивающейся перед их глазами сценой. Все четверо прекрасно понимали, что Ву Ицзюнь очень заинтересовалась их лидером, просто они не ожидали, что она сделает что-то настолько смелое на глазах у стольких людей.
С другой стороны, Чэнь Хэ вздохнул в своем сердце при виде этого. Однако его внимание переключилось на красивую сереброволосую женщину, стоявшую на небольшом расстоянии от него, и его сердце, молчавшее все это время, понеслось назад, как бешеная лошадь.
Шангуань Бин Сюэ смотрела на Бай Цзэминя и Ву Ицзюнь, как вдруг почувствовала приближение человека, и даже не глядя, по ауре собеседника, сразу поняла, кто это. В конце концов, она и этот человек давно знали друг друга.
"Я рад, что с тобой все в порядке".
Хотя у него было так много вещей, которые он хотел сказать ей, Чэнь Хэ чувствовал себя в тупике, когда находился перед ней. В итоге он смог сказать только первое, что пришло ему в голову, и первое, о чем он подумал, когда увидел ее.
"Мм..." Шангуань Бин Сюэ слегка улыбнулась и кивнула, спокойно сказав: "Я тоже рада, что ты здоров".
Чэнь Хэ краем глаза посмотрел на Ву Ицзюнь и Бай Цзэминя, после чего негромко сказал: "Похоже, Ицзюнь больше не может сдерживаться".
Шангуань Бин Сюэ посмотрела в сторону и кивнула, не говоря ни слова. Она не хотела сейчас много говорить, так как ей еще предстояло тщательно обдумать, что делать с Чэнь Хэ.
Спустя, казалось, целую вечность, Бай Цзэминь, наконец, вновь обрел контроль над собой.
Медленно положив руки на маленькие плечи нежно прижавшейся к нему женщины, он легонько оттолкнул ее назад.
Трудолюбивая Ву Ицзюнь
Спустя, казалось, целую вечность, Бай Цзэминь, наконец, вновь обрел контроль над собой.
Медленно он положил руки на маленькие плечи женщины, которая нежно прижималась к нему, и мягко оттолкнул ее назад.
Ву Ицзюнь была потрясена, и на мгновение ей захотелось плакать, так как она почувствовала, что ее признание только что было отвергнуто, хотя она не сказала ни слова; в этом не было необходимости, так как трудно было быть более прямой, чем она была.
К счастью или нет, но в тот момент, когда Ву Ицзюнь почувствовала, что перед ней и внутри нее все рушится, слова Бай Цзэминя успокоили ее.
"Мы должны пойти внутрь. У нас много работы, которую нужно делегировать. У нас будет время для теплых моментов, просто сейчас неподходящее время".
Его голос был спокоен, а глаза расслабленны, как озеро, которое молчало бесчисленное количество лет, пока он смотрел на всех. Даже то, как он смотрел на Ву Ицзюнь, не было неловким, несмотря на то, что только что произошло.
"Д-да." Ву Ицзюнь поспешно кивнула, глядя ему в глаза с легким румянцем на детском личике. "С таким количеством выживших, присоединившихся к базе, изменения в общей структуре будут огромными. Кроме того, за это время произошло много вещей, которые нужно срочно проверить".
Видя, что женщина перед ним оставила все как есть, Бай Цзэминь втайне почувствовал облегчение. В ближайшем будущем он найдет время, чтобы решить этот вопрос, просто сейчас было неподходящее время.
Шангуань Бин Сюэ тоже кивнула, и прежде чем Чэнь Хэ успел сказать, что у него на уме, она вошла в машину, из которой вышла минуту назад. Снаружи ее образ был виден через переднее стекло автомобиля, когда она отдавала приказы нескольким лидерам, ожидавшим в караване.
Чэнь Хэ втайне горько усмехнулся и заставил себя улыбнуться, наблюдая за этим. В конце концов, он покачал головой и, поприветствовав Бай Цзэминя и остальных, направился к военному джипу.
...
Объединение примерно пяти тысяч выживших было непростой задачей для Деревни Начала. Все могло быть гораздо проще, если бы эти пять тысяч присоединялись постепенно и медленно, но когда все они присоединились одновременно, все стало слишком сложно.
Новые выжившие нуждались в домах в соответствии с их различными статусами во фракции, помещения, где ежедневно раздавали еду, нужно было расширить, те, кто имел власть и престиж в Северном лагере, должны были приспособиться к изменениям, поскольку они постепенно начинали знакомиться с верхними эшелонами Деревни Начала и т.д.
Было слишком много вещей, которые требовали времени, и это было не то, о чем можно было позаботиться всего за один или два дня.
К счастью, Бай Цзэминю помогали такие люди, как Цай Цзинъи, которая не только возглавлял мощную армию эволюционеров души, но и обладал большим авторитетом в политике.
С Цай Цзинъи, Лу Сяояо, Ву Ицзюнь и несколькими другими людьми, работавшими как одна команда, все постепенно начало обретать форму. Единственное, что оставалось делать Бай Цзэминю, это передавать приказы из-за кулис и вносить небольшие изменения в некоторые вещи, которые были решены не слишком привлекательным для него способом.
* * *
Еще четыре дня прошли в одно мгновение, и в Деревне Начала стало очень шумно.
Бай Цзэминь прогуливался по улицам своего поселения, и по мере того, как он наблюдал за ситуацией вокруг, в его сердце рождалось чувство гордости.
Во время его отсутствия другие лидеры не расслаблялись, хотя процесс завоеваний замедлился, количество земель, контролируемых и выживающих под его фракцией, неуклонно росло.
На данный момент фракция Бай Цзэминя насчитывала более 8000 выживших, а это означало, что за время его отсутствия в Деревню Начала прибыло еще около 2000 выживших.
Однако человеком, который больше всех работал, пока он завоевывал Северный лагерь, несомненно, была Ву Ицзюнь. Благодаря ей многое изменилось к лучшему.
"Старший брат, я хочу это съесть!"
Милый и приятный голос донесся до ушей Бай Цзэминя, на мгновение вырвав его из раздумий.
Тело Бай Цзэминя потянуло в сторону, и когда он посмотрел рядом с собой, то увидел, что симпатичная Луо Нин тянет его за руку в направлении киоска, где женщина продавала засахаренные фрукты.
Благодаря Ву Ицзюнь, которая вложила не только много времени, но и часть своих собственных ресурсов, полученных для развития торговли, различные выжившие начали приободряться и пытаться начать новую жизнь в этом новом мире.
Человечеству необходимо было начать адаптироваться и двигаться вперед. Они не могли вечно оставаться в застое.
Хотя введение новой валюты было временно невозможно, был создан более простой метод оплаты, при котором существовали разноцветные билеты, представляющие собой определенное количество еды разных видов. При таком методе работники, занятые на разных видах работ, стали получать билеты в виде оплаты, которые они могли использовать для покупки всего, что хотели, вместо того чтобы получать фиксированную норму еды.
Кроме того, эти цветные билеты были созданы с использованием специальной бумаги, которая вырастала только из растения-мутанта, которого, как была уверена Ву Ицзюнь, не было ни у одного нормального человека, так как она могла выращивать его только благодаря своему мастерству и огромной удаче.
Были даже те, кто начал охотиться на диких зверей, а затем продавать мясо или открывать собственный бизнес. В конце концов, хотя каждый эволюционер души был так или иначе связан с армией, в свободное время они могли охотиться и делать с военными трофеями все, что хотели.
Бай Цзэминь посмотрел на женщину по другую сторону киоска с засахаренными фруктами, а затем спросил: "Маленькая Нин, выбирай, что хочешь".
"Мм!" Луо Нин кивнула с широкой улыбкой, а затем начала рассматривать продукты с блестящими глазами.
Нынешняя Луо Нин уже достигла 24 уровня и была сильным воином, несмотря на свой юный возраст. Даже если она была молодой и маленькой, жалование, которое она получала, было очень высоким, настолько, что ее можно было считать богатой молодой мисс во фракции Бай Цзэминь, что делало ее главным сторонником своего дома и с легкостью превосходило ее старшего брата Луо Чэна.
Однако Луо Нин по-прежнему любила заставлять других покупать ей сладости: в течение этих четырех дней она пользовалась любым случаем, когда Бай Цзэминь был свободен, и таскала его с собой по разным киоскам, используя свое "обаяние", чтобы заставить его покупать ей вкусные деликатесы.
Ожидая, пока Луо Нин примет решение, Бай Цзэминь почувствовал, что его левый рукав нежно дергают, и, посмотрев рядом с ним, увидел еще одну маленькую лоли, которая смотрела на него глазами избалованного котенка.
"Сян Фэн, есть что-нибудь, что тебе нравится? Старший брат купит это для тебя". сказал он с небольшой улыбкой.
Глаза Сян Фэн сверкнули при этих словах, а затем она без колебаний указала на карамельное яблоко.
Хотя она была на год старше Луо Нин, Сян Фэн была обычной девочкой, которая скоро снова начнет учиться в школе. Тем не менее, Бай Цзэминь не отталкивал ее только из-за этого, и когда девушка хотела, а у него было время, он также брал ее с собой на прогулку.
Вскоре Луо Нин тоже приняла решение. Она выбрала банан с шоколадом.
"Тетя, а сколько стоят эти два?"
"Я вижу, у вас тут две милые маленькие сестрички". Женщина за стойкой мягко улыбнулась и взяла то, что просил Бай Цзэминь.
Мысль о том, что он извращенец, не приходила женщине в голову, так как все в заведении прекрасно знали, что высшее командование карает такое поведение смертью, независимо от того, кем был преступник.
Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, услышав это. Если бы не тот факт, что он ждал прибытия людей, где бы он мог быть здесь, тратя свое время?
"Два шоколадных банана и два карамельных яблока. Красного билета будет достаточно". Женщина с улыбкой передала сладости девочкам, не беспокоясь о том, что они вообще не заплатят ей, так как недалеко от них находилось несколько офицеров, патрулирующих район.
Это было еще одним доказательством того, что безопасность в Деревне Начала была на высоте; еще одна причина, по которой глаза выживших больше не выглядели пустыми и безжизненными.
Красный билет был эквивалентен 200 граммам еды, и это был билет, стоимость которого была наименьшей из семи введенных талонов на еду. Хотя это и не было хорошей мерой, по крайней мере, это было лучше, чем ничего, пока не будет введена новая валюта, валюта, которую выжившие не боялись бы использовать из-за страха, что фракция падет; но это потребует больше времени, власти и завоевания всеобщего доверия.
Бай Цзэминь достал пачку бумаг разного цвета, и выражение лица женщины заметно изменилось, когда она заметила несколько фиолетовых билетов.
Билет фиолетового цвета был самым ценным, и один такой билет был эквивалентен 100 000 килограммам еды! У человека перед ней было несколько таких билетов!
Кто этот человек? Женщина чуть не умерла от шока и едва смогла немного успокоиться, когда наконец поняла, что, к счастью, она не проявила неуважения к молодому человеку, стоящему перед ней, иначе у нее могли бы быть большие неприятности.
Человек с таким богатством определенно не мог быть кем-то обычным! Когда эта мысль пришла женщине в голову, она не осмелилась вести себя так же непринужденно, как раньше, и сразу же сказала дрожащим голосом: "Это..... Вам не нужно платить..."
Хотя это был ее заработок, она знала, что не может обидеть людей с большой властью, или даже если правила будут строгими для всех, некоторые люди могут найти способ сделать ее жизнь несчастной.
Бай Цзэминь сначала растерялся, но вскоре понял свою ошибку и не смог удержаться от горькой улыбки.
Эти билеты вручила ему Ву Ицзюнь пару дней назад, когда он, она и еще несколько человек ужинали вместе. Поскольку Бай Цзэминь был высшим руководителем деревни, он, естественно, мог делать все, что ему заблагорассудится, поэтому в его глазах эти билеты были просто бесполезной бумажкой. Однако в глазах других людей эти билеты символизировали статус и власть, что он неосознанно упустил из виду.
"Тетя, так не пойдет". Бай Цзэминь покачал головой и положил красный билет на прилавок. "Вы работаете и поэтому получаете соответствующую оплату. Таковы правила, и все должны им следовать".
"Это..." Женщина посмотрела на красный билет и засомневалась.
Однако, прежде чем она успела сказать что-то еще, молодой человек перед ней уже повернулся и увел двух маленьких девочек, мгновенно исчезнув в толпе.
...
Бай Цзэминь провел около двух часов вместе с Луо Нин и Сян Фэн, пока не закончился час отдыха. Бай Цзэминь передал Сян Фэн ее матери, а Луо Нин прижалась к нему, так как они направлялись в одно и то же место.
Держа девушку за руку, Бай Цзэминь направился к зданию, где проходили важные встречи, все дальше и дальше удаляясь от толпы. К тому времени, когда он достиг территории возле здания, кроме нескольких вооруженных солдат, здесь не было видно ни одного выжившего, ведь это была частная территория, и доступ туда был разрешен лишь немногим.
Внутри здания, в зале заседаний, около ста человек собрались небольшими группами, тихо переговариваясь друг с другом.
Если бы это было в прошлом, то такое количество людей не смогло бы поместиться в одной комнате. Однако несколькими днями ранее в здании снесли несколько стен и расширили зал, так что теперь, даже если бы количество людей удвоилось по сравнению с сегодняшним днем, места все равно хватило бы.
Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Ву Ицзюнь, Цай Цзинъи, Фу Сюэфэн, Чжун Дэ, Сяо Мин, Янь Ту, Лу Сяояо, Лу Янь, Луо Чэн, Гу Тао, Старый Чжи и многие другие. Каждый из них был либо сильным эволюционером души, либо руководителем команды, состоящей как минимум из 50 вооруженных людей, либо занимал высокое положение в пирамиде власти.
"Похоже, что король внесет некоторые изменения". Сяо Мин тихо сказал Луо Чэну.
Луо Чэн кивнул и пробормотал: "Насколько я понимаю, он наконец-то придумал шкалу силы, чтобы различать всех нас. Я слышал, как госпожа Ву Ицзюнь говорила, что структура армии изменится, когда численность наших войск приблизится к 2000".
Трансценденты и Легион Кровавого Копья: Реструктуризация войск!
До сих пор структура случайной армии, которую Бай Цзэминь создал с помощью Чэнь Хэ, не имела проблем, и небольшие атаки на некоторые окрестные деревни или формирование команд для поиска припасов или выживших не были недостатком. Однако пару дней назад Фу Циган, который был опытным бывшим военным, поднял проблемы, о которых Бай Цзэминь раньше не подозревал.
В конце концов, Бай Цзэминь был обычным молодым человеком до апокалипсиса. Независимо от того, насколько сильным он стал после постоянного развития за счет поглощения Силы Души, такие вещи, как создание армии или организация войск, не были чем-то, в чем он был опытен.
Даже с пассивным навыком "Солдат Спецназа" Бай Цзэминь получил лишь боевой опыт и знание оружия лучших солдат человечества до апокалипсиса. В том, что касается организации армии, он был практически чистым листом.
Одной из проблем нынешней ситуации в армии было то, что самым высоким уровнем, которого могли достичь люди, была должность командира группы; при такой грубой организации другим было бы очень трудно подняться по служебной лестнице, и поэтому всем было бы трудно выкладываться по максимуму. Никто не стал бы слишком стараться, если бы в конце концов за всеми этими усилиями не ждала сочная награда.
Только такие люди, как Фу Сюэфэн, Кан Лань и некоторые другие, занимали должности, сравнимые с должностью командира или капитана, но даже тогда эти должности были не очень ясны, так как команды были слишком разбросаны, что затрудняло срочную мобилизацию войск и требовало слишком много времени для реагирования во время кризиса.
Обсудив этот вопрос с Фу Циганом почти час, Бай Цзэминь, наконец, понял, что нужно что-то менять. Тем более, что Ву Ицзюнь сообщила ему, что между лагерем Байцюань и командой под руководством Чжун Дэ возникли разногласия, которые хоть и не привели к смертельному исходу, но несколько эволюционеров с обеих сторон были ранены.
Лагерю Байцюань и фракции Бай Цзэминя суждено было стать врагами. В конце концов, Бай Цзэминь должен был управлять человечеством Китая менее чем через год, поэтому нельзя было допустить, чтобы такие великие силы, способные противостоять его правлению, устояли. Кроме того, ему нужно было пройти через территорию, охваченную лагерем Байцюань, если он хотел добраться до соседнего района, где находилась его семья.
По словам Ву Ицзюнь, несколько человек из лагеря Байцюань пришли потребовать от него сдаться и передать всю власть, иначе их заклеймят как предателей страны и народа. Конечно, Ву Ицзюнь просто посмеялась над этим и отправила их туда, откуда они пришли.
Вот так шутка! Она была внучкой второго по политическому влиянию человека во всем Китае, но маленький мэр и командир взвода, вооруженный несколькими танками, хотели заклеймить ее и фракцию, над формированием которой она упорно трудилась вместе со многими верными друзьями, как предателей... Ву Ицзюнь едва сдержала желание рассмеяться в лицо посланнику лагеря Байцюань в тот момент.
Тем не менее, эта встреча положила конец любой возможной дружбе. Бай Цзэминь не мог себе представить, как его фракция и вражеский лагерь могут быть в хороших отношениях, если только не произойдет что-то грандиозное.
В итоге Ву Ицзюнь, Чэнь Хэ, Шангуань Бин Сюэ и Фу Циган вместе с Бай Цзэминем почти целый день работали над созданием очень простой, но чрезвычайно полезной новой шкалы военной силы. Хотя должностей было не так много, потому что нынешняя армия насчитывала всего около 2000 человек, в будущем многие получили бы возможность продвижения по службе и цель, за которую можно было бы сражаться.
Через четыре дня после возвращения Бай Цзэминя в Деревню Начала и после того, как выжившие в Северном Лагере начали адаптироваться к новой жизни, Бай Цзэминь вызвал всех руководителей команд в здание правительства и военного управления.
Там был установлен огромный стол и несколько стульев. Когда более сотни человек общались друг с другом, состояние прошлого не имело никакого значения. До появления Записи Души на Земле одни были механиками, другие - фермерами, бизнесменами, солдатами, полицейскими, студентами и так далее. Хотя прошлое каждого из них было разным, из-за изменения мира они были вынуждены бороться за выживание и адаптироваться, в итоге их собрали под командованием молодого человека.
"Лидер Сяо Мин, ты с самого начала следовал за королем. Я уверен, что ты получишь хорошую должность". сказал солдат по имени Рон Тао.
Сяо Мин покачал головой и, посмотрев на нескольких человек, заметил: "Это не обязательно так. Чжун Дэ, Фу Сюэфэн, Кан Лань, Цай Цзинъи и некоторые другие последовали за королем еще до меня... Даже Луо Чэн, несмотря на то, что не является эволюционером души, его младшая сестра Луо Нин - храбрая и свирепая тигрица, которую Его Величество высоко ценит. Боюсь, что соперничество будет совсем не простым".
Подобные разговоры, но с небольшими различиями, можно было услышать повсюду.
Как раз в этот момент Бай Цзэминь вошел в комнату в повседневной одежде рядом с маленькой Луо Нин, которая держалась за его руку и с любопытством разглядывала окрестности большого зала.
Как только Бай Цзэминь появился, взгляды всех руководителей команд сосредоточились на нем. Все они смотрели на него блестящими глазами, а ропот и шепот исчезли практически в одно мгновение.
Бай Цзэминь подошел к главному месту и спокойно сел, окинув спокойным взглядом лица присутствующих.
Хотя в зале было много людей, некоторые из них были из Деревни Начала, а другие, как и Лу Янь, пришли из Северного Лагеря, Бай Цзэминь мог узнать каждого из них. В конце концов, эти люди были выбраны им или рекомендованы его доверенными людьми, чтобы занять те должности, которые они сейчас занимали.
"Мы официально начинаем собрание. Ву Ицзюнь, пожалуйста". Бай Цзэминь сказал глубоким голосом, выпустив лишь намек на свою чрезвычайно чистую Силу Души.
Во взглядах большинства людей появилось благоговение, в то время как другие были сильно шокированы. Чэнь Хэ, казалось, смотрел на призрака, так как ему было трудно представить, как чья-то Сила Души может стать такой впечатляющей и тяжелой, как у Бай Цзэминя, хотя он явно не хотел никому навредить, Чэнь Хэ почувствовал, как его душа на долю секунды содрогнулась.
Ву Ицзюнь медленно встала, и все взгляды мгновенно сменили фокус, сосредоточившись на ней.
Нынешняя Ву Ицзюнь улыбалась уголками губ, и было очевидно, что это не просто профессиональная улыбка, а улыбка настоящего счастья. Блеск в ее глазах, когда она встретилась взглядом с Бай Цзэминем, заставил некоторых людей на мгновение начать тихо перешептываться, после чего в комнате снова воцарилась тишина.
Все ее тело, казалось, излучало ауру уверенности, которая, впрочем, была всегда, а теперь, казалось, увеличилась в несколько раз. Эта уверенность исходила не от ее силы, не от ее интеллекта, и уж тем более не была результатом ее высокого происхождения; это была уверенность, порожденная ее существованием как женщины.
За последние несколько дней, хотя Бай Цзэминь не дал ей четкого ответа, и никто из них не упоминал о том, что произошло раньше, Ву Ицзюнь заметила, что он никак не отвергает ее, а в те дни, когда они работали в одной команде, она иногда замечала, что он погружен в свои мысли, глядя на нее. По крайней мере, Ву Ицзюнь знала, что Бай Цзэминь больше не безразличен к ней, и это был большой шаг с ее точки зрения.
Шаньгуань Бин Сюэ, сидевшая справа от Бай Цзэминя, заметила изменения в подруге. Ее голубые глаза переместились с одного лица на другое, и необычный блеск в ее взгляде скрыл ее внутренние мысли.
"Сейчас мы объявим о назначениях, установленные Его Величеством. Начиная с сегодняшнего дня, военные команды, сформированные ранее, полностью распущены, а правительственные должности прекратят свое существование. Были созданы две различные колонны власти: одна для бойцов, другая для тех, кто входит в тактическую группу, поддерживающую линию фронта с тыла." Ву Ицзюнь взяла несколько документов и начала медленно объявлять четким голосом.
"С этого момента, независимо от того, являетесь ли вы военными, эволюционерами души или логистами, все перестанут получать еду в качестве зарплаты и будут получать талоны на еду разного цвета в зависимости от ранга каждого человека".
"Я начну с того, что сначала объясню распределение сил". Ву Ицзюнь сделала паузу и посмотрела на Бай Цзэминя.
Увидев его кивок, она продолжила:
"Как уже говорилось несколько недель назад, будет введена система дворянства, которая начнет действовать немедленно. Однако, по сравнению с прошлым, произошли некоторые изменения. Начиная с сегодняшнего дня, наша фракция будет называться Трансценденты, а правительство будет разделено на 7 уровней благородства. Дворяне 7 уровня - низший из эшелонов дворянства, а дворяне 1 уровня - высший."
"Что касается армии, то деление останется прежним, независимо от будущего количества войск. Однако в будущем, по мере роста армии нашей фракции, масштаб будет увеличиваться."
"Теперь я объявлю структуру армии, выбранную Его Величеством. От самого большого до самого маленького, деление будет следующим: легион, бригада, батальон, команда."
"В настоящее время общая численность вооруженных войск нашей Трансцендентной фракции, не считая эволюционеров души, составляет 1597 солдат. Каждая команда будет состоять из 100 солдат, каждый батальон - из 2 команд, каждая бригада - из 2 батальонов, и, наконец, каждый легион - из 2 бригад."
Ву Ицзюнь на мгновение остановилась, чтобы посмотреть на отчет в своих руках, и не могла не почувствовать гордость за Бай Цзэминя, неосознанно гордясь собой, как будто он был ее мужчиной.
С прибытием Северного лагеря и объединением обеих фракций после его завоевания, количество войск увеличилось более чем на 100%, и это число продолжало расти по мере поступления заявок от выживших на вступление в армию.
"В настоящее время, в связи с ограниченным количеством вооруженных войск, будет сформировано только два Легиона вооруженных войск; но в будущем это число будет расти. Однако будет и третий легион, состоящий исключительно из эволюционеров души". Ву Ицзюнь спокойно объявила и, не обращая внимания на всеобщие взгляды, продолжила.
"Наша фракция Трансцендентов в настоящее время имеет 712 эволюционеров души, которые будут немедленно интегрированы в третий легион, который будет называться Легион Кровавого Копья. Этот третий легион будет находиться под непосредственным командованием одного человека, Его Величества. За исключением тех случаев, когда Его Величество не будет присутствовать и ситуация потребует этого, никто не сможет командовать или мобилизовать войска Легиона Кровавого Копья."
Ву Ицзюнь сделала паузу и посмотрела на лица людей в комнате, заставив всех затаить дыхание.
Теперь, когда новая структура была объявлена, стало ясно, что осталось сделать только одно.
"Сейчас я объявлю, кто будет лидерами каждой команды, батальона, бригады и легиона. Вместе с этим, назначенному человеку будет присвоен уровень благородства, соответствующий его должности, и с этого момента человек, который будет управлять своей должностью, будет получать ежемесячные выплаты в соответствии с должностью во фракции".
Дыхание всех на мгновение остановилось, и многие не могли не сжать кулаки; особенно те, у кого были самые большие шансы получить высокие должности. В конце концов, это был решающий момент, когда многие поднимутся, а другие упадут.
Никто не хотел падать. Никто не хотел, чтобы его обогнали те, кто занимает такое же положение, как и он сам. Однако в эпоху перемен невозможно избежать подобных вещей.
Три легиона!
"Теперь я перейду к объявлению должностей каждого в соответствии с новой структурой власти". Ву Ицзюнь объявила и, читая документ в своих руках, продолжила: "Прежде чем я продолжу, я хотела бы уточнить, что все верхние позиции для каждой главной должности будут занимать эволюционеры души. Пожалуйста, имейте это в виду".
Многие люди, услышав последние слова Ву Ицзюнь, обрадовались, некоторые почувствовали облегчение, а другие горько улыбнулись, покачав головами. Хотя многие из присутствующих были эволюционерами души, были и те, кто не был ими. В конце концов, не у всех хватало смелости противостоять странным существам, которые мутировали чужим способом.
"Согласно текущим вооруженным силам нашей Трансцендентной фракции, первый Легион будет состоять, как уже говорилось, из двух бригад, общей численностью восемьсот вооруженных людей. Название первого вооруженного легиона будет Кровавый Меч, а командиром Легиона Кровавого Меча станет Чжун Дэ, который одновременно получит титул Дворянина 2-уровня. Заместителем командира Легиона Кровавого Меча будет Нангун И, он получит титул Дворянина 3-го уровня."
"Капитаном первой бригады Легиона Кровавого Меча будет Сяо Мин и он получит титул Дворянина 4-го уровня. Вице-капитаном первой бригады будет Лу Янь, и он также получит титул Дворянина 4-го уровня".
"Капитаном второй бригады Легиона Кровавого Меча будет..."
"Лейтенантом первого батальона первой бригады будет..."
"Лейтенантом второго батальона первой бригады будет...".
"Сержантом первой команды первого батальона будет...".
"Сержантом второй команды первого батальона будет...".
Ву Ицзюнь сделала паузу, чтобы все поняли, что только что произошло, и заметила, что названные люди выглядели невероятно счастливыми. Хотя выражение лица Чжун Дэ не изменилось, было ясно, что он доволен тем, как к нему относятся, и считает, что проявление верности Бай Цзэминю на ранних стадиях апокалипсиса того стоило.
С другой стороны, Лу Янь горько улыбнулся, осознав, что за почти две недели он превратился из одного из главных лидеров фракции во второго командира бригады, составляющей еще более крупный Легион. Однако после минутного раздумья он понял, что во всем этом есть смысл.
Разве Бай Цзэминь не сказал ему, что его положение будет гораздо меньше того, что он мог бы получить, если бы тогда решил присоединиться к нему на 100%?
"Теперь я перейду к названию второго легиона нашей фракции Трансцендентов. Второй легион будет называться Легион Кровавого Хлыста, а его непосредственным командиром станет Чэнь Хэ, который также получит титул Дворянина 2-го уровня. Должность заместителя командира будет занимать Фу Циган, в то же время он получит звание Дворянина 3-го уровня."
"Капитаном 1-й бригады Легиона Кровавого Хлыста будет..."
...
"Итак, позиции для 2 легионов, 4 бригад, 8 батальонов и 16 команд были определены". Ву Ицзюнь объявила безразличным голосом.
Всего было присвоено 30 военных должностей и 30 благородных титулов разных уровней в зависимости от положения и важности в каждом Легионе, что было совсем не мало. Однако в этой комнате было около 100 человек, ожидающих назначения.
Поняв, что все закончилось, многие были крайне разочарованы, а другие были в замешательстве.
Ву Ицзюнь не обращала внимания на то, расстроены они или нет, и продолжила объяснять: "Теперь я продолжу о Легионе Кровавого Копья и его структуре".
"Как уже говорилось ранее, должность главного командира Легиона Кровавого Копья будет занимать Его Величество Бай Цзэминь, и только он имеет право мобилизовать это подразделение в обычное время."
"При необходимых обстоятельствах командование Легионом Кровавого Копья перейдет в руки Шангуань Бин Сюэ, которая в то же время получит титул Дворянина 1-го уровня, и ее власть вступит в силу немедленно."
Сказав это, Ву Ицзюнь краем глаза посмотрела на свою лучшую подругу и не могла не улыбнуться, чувствуя радость и гордость за ее достижения.
Глаза Шангуань Бин Сюэ тоже слегка блестели, а когда она посмотрела на Бай Цзэминя, ее холодный взгляд немного смягчился. Она действительно гордилась собой, ведь эта должность, которую ей только что присвоили, была достигнута благодаря ее собственным усилиям, а также постоянному проявлению чувства собственного достоинства.
С самого раннего детства Шангуань Бин Сюэ переживала глубокую травму, видя, как страдает ее мать. Хотя она ненавидела политику и все, что с ней связано, она мечтала однажды занять высокий пост, чем выше, тем лучше, чтобы показать своей матери и всему миру, что женщине не нужен мужчина, чтобы достичь высот, расправить крылья и летать.
Теперь, хотя занимаемая ею должность имела значение только во фракции Бай Цзэминя, а для внешнего мира она была не более чем шуткой, над которой можно было посмеяться, глядя на молодого человека, спокойно наблюдающего за всем с главного места, она чувствовала себя очень уверенно; она была уверена, что рано или поздно ее положение станет достаточно большим, чтобы потрясти весь мир.
Все смотрели на Шангуань Бин Сюэ, одни с завистью, другие с лестными улыбками. Многие в какой-то мере ожидали такого исхода, но услышать приговор было совсем не похоже на предположения.
Нынешняя Шангуань Бин Сюэ была буквально выше всех и ниже только одного!
"Тогда давайте продолжим". Ву Ицзюнь собиралась продолжить, но когда она посмотрела на имя под именем Шангуань Бин Сюэ, ее выражение лица на мгновение застыло. Она посмотрела на Бай Цзэминя с приятным удивлением, и когда увидела, что он кивнул, на ее лице расцвела прекрасная, как цветок, улыбка, которая полностью осветила зал и заставила сердца большинства мужчин неконтролируемо биться.
Неосознанно она выпрямила спину, еще больше подчеркивая свои достоинства, и бодрым голосом объявила: "Пока Шангуань Бин Сюэ будет вторым лидером Легиона Кровавого Копья, я буду помощником заместителя лидера, и, согласно желанию Его Величества, мне будет присвоен титул Дворянина 2-го уровня, эффект от которого начнет действовать немедленно".
Ву Ицзюнь была невероятно счастлива. Да и как она могла не быть счастливой? Положение, которое ей только что было даровано, было невероятно высоким! Это означало, что мужчина, которого она любила, доверял ей настолько, что дал ей такую большую пользу и власть!
Посмотрев на нее, Бай Цзэминь вздохнул и тихо извинился.
Истинная причина, по которой он предоставил эту должность Ву Ицзюнь, была совсем не справедливой, и даже ему было не по себе от того, что он делал.
Поскольку Ву Ицзюнь любила его, шансы на то, что она предаст его, были равны нулю. Более того, если бы она была близка с Шангуань Бин Сюэ, то, если бы сереброволосая красавица решила что-то сделать против него, Ву Ицзюнь сделала бы все возможное, чтобы остановить ее, и даже была вероятность, что она сообщит ему об этом.
Даже когда его пассивное умение Каменное Сердце продолжало действовать, Бай Цзэминь не мог не чувствовать себя немного неловко из-за того, что он делал. Хотя он и не играл с эмоциями женщины, это было нечестно - давать ей надежду, на которую он не знал, сможет ли когда-нибудь ответить взаимностью.
Однако, какой у него был выбор? В данный момент он был практически один, окруженный незнакомцами, с которыми познакомился чуть меньше двух месяцев назад. Ему нужны были люди, которым он мог бы довериться. Нет, точнее: Бай Цзэминю нужны были люди, с которыми он мог бы не беспокоиться о возможном предательстве.
Не имея никого, кому он мог бы полностью довериться, боясь быть преданным и не только умереть, но и испытать душевную боль, жизни тысяч людей на его плечах, возможная судьба его расы и так далее... На спине Бай Цзэминя было слишком много бремени. Любой другой молодой человек его возраста уже давно бы упал в обморок.
Возможно, он не осознавал этого, но тот факт, что он проявлял вину перед Ву Ицзюнь за то, что, по его мнению, он делал неправильно, сам по себе был невероятен. Это было потому, что на его эмоции постоянно влиял мощный навык Третьего Порядка!
Сам того не подозревая, Бай Цзэминь медленно формировал свою личность и характер, превращаясь в нового человека.
"Цай Цзинъи получит титул Дворянина 2-го уровня и станет лидером первой бригады Легиона Кровавого Копья".
"Кан Лань получит титул Дворянина 2-го уровня и станет заместителем командира первой бригады Легиона Кровавого Копья".
"Фу Сюэфэн получит титул Дворянина 2-го уровня и станет лидером второй бригады, а Эванджелина получит титул Дворянина 3-го уровня и станет заместителем лидера".
"Лидером первого батальона первой бригады, принадлежащей Легиону Кровавого Копья, будет..... Заместителем лидера будет..."
"Лидером второго батальона..."
...
Ву Ицзюнь сделала паузу, чтобы выпить чашку воды, так как ее горло немного пересохло после того, как она так долго говорила практически без отдыха. После объявления структурного порядка Легиона Кровавого Копья, который будет состоять исключительно из эволюционеров души, она закончила:
"На этом военная и социальная реструктуризация нашей фракции завершена. Всего было присвоено 48 дворянских титулов 4-го уровня и выше, что дает назначенным много привилегий. Все те, кто не был назван среди присутствующих, получат титул Дворянина 5 уровня, и в зависимости от того, являетесь ли вы эволюционером души или нет, вы сможете присоединиться к одному из недавно созданных легионов".
Сказав эти слова, Ву Ицзюнь села и положила бумаги на деревянный стол, после чего посмотрела на Бай Цзэминя. Даже когда она пыталась скрыть это, было довольно трудно скрыть свои эмоции после того, что она сделала несколько дней назад. В этот момент Ву Ицзюнь чувствовала себя крайне бесстрашно.
Бай Цзэминь молча наблюдал за ликующими выражениями одних, а также горькими или недовольными выражениями других. Он знал, что даже если многие и недовольны тем, как с ними обошлись, никто ничего не скажет.
"Есть одна вещь, которую я хотел бы прояснить, прежде чем мы завершим сегодняшнюю встречу". Он сказал глубоким голосом и острым взглядом: "Те, кто имеет более высокий уровень Дворянских титулов, не должны быть слишком самодовольны. Причина, по которой вы получили этот титул, основана исключительно на вашем вкладе во фракцию до сегодняшнего дня, но ваш уровень Дворянства может упасть в одно мгновение на следующий день, и вашу должность отнимет кто-то другой."
"Тем, кто не получил четкой позиции или не удовлетворен уровнем своих титулов, тоже не стоит сильно беспокоиться. Есть много способов повысить уровень своего звания, например, стать мощным эволюционером души, проявить сильные лидерские способности, совершить великое открытие и т.д.".
"Каждый может упасть и каждый может подняться. Абсолютно ничего не определено".
Глаза тех, кто получил титулы высокого уровня, стали серьезными, когда они услышали это, а глаза тех, кто все еще был недоволен обращением, которое им только что предоставили, вспыхнули ярким светом. Все они поняли, что, хотя они были товарищами, братьями по оружию, друзьями и т.д., они также были соперниками.
Кто не хотел жить лучше? Кто не хотел оставить свое имя в истории? Кто из присутствующих не хотел почтить память своих отцов, братьев и сестер, мужей, жен, сыновей, дочерей, которые умерли, когда внезапно разразился апокалипсис?
Все они хотели пользоваться высшими привилегиями и обеспечить своим семьям наилучшее обращение! С этой новой структурой военной власти и уровнями знати, у всех у них теперь была цель, к которой нужно было стремиться и за которую нужно было бороться!
Если Бай Цзэминю удастся завоевать страну, то они станут героями! Именно они напишут книги по истории, которые будут читать и прославлять будущие поколения!
Бин Сюэ и Ицзюнь говорят о Бай Цзэмине: ещё одно достижение!
После завершения встречи все присутствующие в большом зале один за другим покинули зал.
Хотя многие надеялись на что-то лучшее после этой встречи, последние слова, сказанные Бай Цзэминем, подняли мужество и боевой дух всех тех, кто имел большие амбиции.
Амбиции были опасны, и Бай Цзэминь знал об этом. В конце концов, если человек амбициозен, он с большой вероятностью будет готов пойти на все ради власти, что, в свою очередь, может привести к возможному предательству или захвату власти. Однако его это не слишком волновало.
Если кто-то был достаточно смел, чтобы попытаться что-то сделать против него, то его ждала крайне жалкая участь. Бай Цзэминь полагал, что, по крайней мере, большинство его людей осознают этот факт, а если нет, то ему просто придется использовать первых заблудших, чтобы показать остальным последствия схода с намеченного курса.
Когда Бай Цзэминь уже собирался уходить, к нему подошла Шангуань Бин Сюэ и на мгновение уставилась на него.
"Что происходит?" спросил Бай Цзэминь, не глядя на нее, заканчивая убирать какие-то бумаги.
Она наблюдала за его рабочим видом, и никто не знал, о чем она думает. После минутного молчания она, наконец, спокойно сказала: "Я хотела поблагодарить тебя за должность, которую ты дал мне раньше. Я хорошо знаю, что значит обладать титулом высшего уровня, а также иметь возможность мобилизовать самый мощный Легион фракции в трудную минуту."
Бай Цзэминь усмехнулся и, не глядя на нее, убрал документы в маленький шкафчик рядом с собой. После этого он посмотрел на нее и сказал с легкой улыбкой: "Не думай об этом слишком много. Примерно 70% причины, по которой я дал тебе этот титул и должность, заключается в том, что ты заслужила их своими собственными усилиями. Как и Ву Ицзюнь, ты - другой человек, который больше всех работал на благо фракции. Как лидер, я думаю, я не могу быть таким скупым, не так ли?".
Губы Шангуань Бин Сюэ слегка изогнулись вверх, а глаза игриво блеснули. Она посмотрела на него, как маленькая озорная лиса, и весело сказала: "Лидер? Разве ты не был королем?"
Кашель!
Бай Цзэминь прочистил горло и пошел к выходу. Не оглядываясь, он сказал с ноткой насмешки: "Вместо короля, учитывая, что в моем "королевстве" едва ли наберется около 10 000 "подчинённых", думаю, правильнее будет называть меня Бандитом".
У короля было так мало подчинённых? Он, вероятно, был первым в истории! Проклятье, даже количество территорий, которые он контролировал, составляло всего пару деревень! Даже если его кожа была толстой, ему все равно было стыдно за свое нынешнее "правление"!
Затем он просто исчез за большой деревянной дверью.
"Бандит... Хахаха, думаю, это название тоже правильное". Она пробормотала и тихонько хихикнула, несмотря на то, что была одна в комнате.
Ее хихиканье было чистым и успокаивающим, как чистая вода реки, плавно текущая среди разноцветных камней, а улыбка на ее обычно холодном лице была теплой, как солнце, озаряющее мир прекрасной радугой после сильной бури.
Она смотрела на то место, где только что исчез Бай Цзэминь, с ошеломленным взглядом больше минуты, но Шангуань Бин Сюэ была вынуждена вернуться из мира грез, когда появился еще один человек.
"Интересно, что случилось, что заставило нашу принцессу ошеломленно смотреть на небытие? Может быть, какой-то джентльмен только что завоевал твое сердце медовыми словами? Влюбилась?"
Ву Ицзюнь вошла в комнату с небольшой улыбкой на очаровательном лице и огляделась вокруг. Не найдя того, кого искала, в ее глазах промелькнул блеск разочарования, после чего она бесследно исчезла.
Она ушла раньше и планировала подождать, пока все уйдут, прежде чем вернуться и пообщаться с Бай Цзэминем, так как знала, что ему нужно было разобраться с бумагами, прежде чем он сможет уйти. Однако она не ожидала, что он закончит так скоро.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на Ву Ицзюнь и удивилась, услышав ее слова. Она широко раскрыла глаза и ошарашено спросила: "Влюбилась? В него? Ты уверена, что хорошо себя чувствуешь, девочка?".
"Хехе..." Ву Ицзюнь подошла и обняла ее, хихикая, как счастливый ребенок.
Шангуань Бин Сюэ не знала, смеяться ей или плакать, наблюдая за поведением своей лучшей подруги. Если бы кто-то увидел их в этот момент, то мог бы подумать, что они давно не виделись.
"Что случилось? Вдруг такая веселая". в замешательстве спросила Шангуань Бин Сюэ. Словно вспомнив о чем-то, она ни с того ни с сего проговорила: "Возможно, это Бай Цзэминь...".
Честно говоря, даже она сама удивилась, когда Ву Ицзюнь объявила, что Бай Цзэминь назначит ее на такую высокую должность. Хотя Ву Ицзюнь в настоящее время существовала в Первом Порядке, была умной и трудолюбивой, но Шангуань Бин Сюэ знала, что заслуг, которые ее подруга собрала до сих пор, недостаточно, чтобы занять такое высокое положение.
Теперь, видя Ву Ицзюнь такой счастливой, Шангуань Бин Сюэ пришла к выводу, что, должно быть, что-то произошло без ее ведома. Она чувствовала себя немного странно, но не знала, было ли это потому, что она не знала, что происходит в жизни ее хорошей сестры(P.S формально), или по какой-то другой причине; в конце концов, Ву Ицзюнь и она всегда рассказывали друг другу все с самого детства.
"Нет... Дело не в этом". Ву Ицзюнь слегка покраснела, хотя Шангуань Бин Сюэ не закончила свои слова, но было очень легко понять, что она имела в виду.
Сердце заколотилось от одной только мысли, и это только усилило уверенность в своих чувствах. Ву Ицзюнь была полна решимости бороться за свои чувства, несмотря ни на что.
"Тогда откуда взялось все это счастье?" ошеломленно спросила Шангуань Бин Сюэ.
Даже если Ву Ицзюнь всегда была веселой и доброй, в этот момент она излучала счастье и радость всеми фибрами своего тела!
Ву Ицзюнь наконец вырвалась из объятий Шангуань Бин Сюэ и с улыбкой сказала: "Ничего страшного! Ну, для меня это так. Просто в последние несколько дней мы с этим человеком проводим гораздо больше времени вместе. Хотя в основном мы говорим о работе, фракции, будущем и т.д.... Это очень важно для меня, и я очень сильно дорожу этими маленькими моментами".
"... Вы действительно влюблены, не так ли?" Шангуань Бин Сюэ вздохнула, в ее глазах вспыхнул задорный огонек, когда она посмотрела на свою лучшую подругу, которая была ей близка, как родная сестра.
Она выросла вместе с Ву Ицзюнь, и хотя по разным причинам они часто не могли видеться, они всегда были очень близки. Шангуань Бин Сюэ знала, что женихов Ву Ицзюнь было так много, что они могли выстроиться в несколько рядов длиной в пару километров. Даже в университете число ухажеров исчислялось несколькими десятками тысяч.(P.S. нифига себе у нее батальон овечек ಡ ͜ ʖ ಡ)
"Разве это не ирония?" Ву Ицзюнь улыбнулась с ноткой горечи и тихо сказала: "Я помню, как два года назад я сказала тебе, что сомневаюсь, что когда-нибудь влюблюсь в кого-нибудь. Меня все устраивало в моей семье, понимаешь? выйти замуж за мужчину из выдающейся семьи, родить ребенка, и все такое прочее. Тысячи выдающихся мужчин приставали ко мне без устали, не получая ничего, но посмотри на меня сейчас..... Вот она я, с головой ушедшая в парня младше меня, который, кажется, даже не заботится обо мне больше, чем обычно".
Шангуань Бин Сюэ смотрела на нее, не говоря ни слова, но при этом издала маленький непонятный вздох. Даже для нее самой это было удивительно. Не только то, что происходило с Ву Ицзюнь, но и то, что происходило с ней самой.
После недолгого молчания Шангуань Бин Сюэ сказала несколько неловким тоном:
"Я не думаю, что это так иронично, как звучит..... Просто этот парень, Бай Цзэминь....... Этот человек... Он необычный.... Какая-то аномалия".
"Э?" Ву Ицзюнь посмотрела на нее слегка расширенными от удивления глазами и озадаченно сказал: "Что-то случилось, пока ты была на севере?".
Для человека с холодным и безразличным характером Шангуань Бин Сюэ выражение лица, такое сложное и трудноописуемое, как у нее в данный момент, показалось Ву Ицзюнь очень странным. Тем более, если учесть, что такое выражение она делала для мужчины!
С ее умом она сразу же пришла к выводу, что что-то случилось, когда Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ завоевывали Северный лагерь пару дней назад.
"Это..." Шангуань Бин Сюэ на мгновение замешкалась, услышав вопрос подруги, и секунду не знала, что ответить.
Глаза Ву Ицзюнь странно блеснули, когда она заметила нерешительность в глазах сестры. В тот момент, когда в ее голове проносились разные мысли, Шэнгуань Бин Сюэ наконец заговорила.
"Действительно. Много чего произошло".
Шангуань Бин Сюэ вздохнула и начала медленно перечислять события, произошедшие с первого дня их прибытия в Северный лагерь.
От встречи голодающих и отчаявшихся матери и дочери до внезапного нападения армии гоблинов, когда все готовились к отъезду, когда оборона человечества была на самом низком уровне.
Шаньгуань Бин Сюэ довольно точно рассказала о том, что произошло за почти 10 дней пребывания в Северном лагере, пропустив лишь скучное путешествие на юг.
"Бин Сюэ, ты..." Ву Ицзюнь посмотрела на нее расширенными глазами и сказала порицающим тоном: "Зачем ты поставила себя в такую ситуацию, если не полностью доверяла ему?"
Ву Ицзюнь имела в виду тот случай, когда Шангуань Бин Сюэ съела Фрукт Молнии и впала в состояние комы на целых 24 часа. Хотя сама Ву Ицзюнь полностью доверяла Бай Цзэминю, так как он был тем человеком, к которому взывало ее сердце, ситуация Шангуань Бин Сюэ отличалась от ее случая!
"Я должна была это сделать". Шангуань Бин Сюэ осторожно покачала головой и медленно объяснила: "Бай Цзэминь очень... слишком могущественный человек. Кроме того, его личность способна заставить людей бессознательно открыться ему и довериться, даже я не была исключением. Я должна была проверить, является ли та безразличная и холодная, но в то же время преданная и гордая личность, которую он демонстрировал перед всеми, его истинной сущностью. В лучшем случае... В лучшем случае я бы только потеряла свою чистоту".
Хотя Шангуань Бин Сюэ говорила это с видимым безразличием, Ву Ицзюнь знала ее уже много лет. Невозможно было не заметить изменения в ее глазах, когда она произносила последние слова.
Она шагнула вперед и коротко обняла ее, после чего вернулась в прежнее положение. Она посмотрела ей в глаза и с улыбкой сказала: "Похоже, Бай Цзэминь тебя не разочаровал?".
Не разочаровал? Шангуань Бин Сюэ заставила себя улыбнуться.
"Далеко не разочаровал, он действительно поразил меня". сказала она ясным голосом и посмотрела на дверь, чтобы убедиться, что никто не подслушивает. "Вот почему я сказала, что этот человек - аномалия. Его личность далека от совершенства; он высокомерен, пренебрежителен, часто холоден и в какой-то степени жесток. Однако он также достаточно благороден и горд, чтобы держать свои руки и глаза подальше от моего тела. Он даже смог завоевать мою дружбу и доверие до такой степени, что я рассказала ему о своем прошлом".
Даже если Шангуань Бин Сюэ не выражала этого открыто, она прекрасно понимала, насколько красиво ее лицо и насколько соблазнительно ее извилистое тело. То, что мужчина смог устоять на ногах независимо от обстоятельств, тем более когда она была полностью уязвима, было подвигом, которого до сих пор добился только Бай Цзэминь.
Великий человек хочет шлёпнуть тебя по заднице
"А? Ты рассказала ему о своем прошлом?" Ву Ицзюнь моргнула с удивлением, сияющим в ее темных глазах. "Ты даже рассказала ему о своем отце?"
Шангуань Бин Сюэ спокойно кивнула, нисколько не заботясь о слове "отец". Даже если она ненавидела этого человека до мозга костей, она не могла отрицать того факта, что он был ее отцом и что его кровь текла в ее жилах.
"Не только это". Шангуань Бин Сюэ прислонилась всем телом к одной из больших колонн, поддерживающих крышу здания, и заметила: "Благодаря ему я даже перестала так сильно ненавидеть этого человека. Хотя я все еще не могу его терпеть и заставлю его испытать хотя бы часть той боли, которую мы с матерью пережили из-за его безответственности, по крайней мере, у меня больше нет мыслей о том, чтобы лишить его головы".
В прошлом Шангуань Бин Сюэ стремилась к недолговечной мечте занять достаточно высокое положение в правительственном кабинете, чтобы превратить правление отца в ад и, если возможно, отобрать у него все. Убийство отца никогда не приходило ей в голову, ведь даже если не принимать во внимание огромную безопасность Сюаньюань Вэньяна как президента одной из самых могущественных стран в мире, его собственная сила не вызывала сомнений.
Однако, когда разразился апокалипсис и перед глазами появилась возможность эволюции, как только на Земле появилась Запись Души, Шангуань Бин Сюэ больше не сдерживала себя, и ее мысли разбежались во все стороны. Если бы она обрела достаточно власти в этом хаотичном мире, то стала бы диктатором жизни и смерти, а значит, жизнь человека была бы в ее руках.
Но разговор с Бай Цзэминем изменил многое, в том числе и ее образ мышления.
"Нет? Больше нет?" Ву Ицзюнь не могла поверить в то, что слышала. Она знала, насколько велика ненависть Шангуань Бин Сюэ к ее отцу, настолько велика, что единственной настоящей целью в жизни Шангуань Бин Сюэ, кроме счастья матери, было сделать жизнь отца как можно более несчастным.
Ву Ицзюнь много раз пыталась помочь ей избавиться от этой ненависти, бесчисленное количество раз пыталась заставить ее жить собственной жизнью, но, к сожалению, не смогла. Поэтому, услышав, что после одного разговора с Бай Цзэминем ее добрая сестра смогла хотя бы частично оставить эту ненависть в прошлом, Ву Ицзюнь почувствовала недоумение и на мгновение не знала, как реагировать.
"Уже нет". Шангуань Бин Сюэ покачала головой. Затем, словно что-то вспомнив, она заговорила, не отрывая взгляда от огромного окна справа от нее: "Он сказал слова, которые заставили меня многое переосмыслить. Поразмыслив, я поняла, что нет смысла ненавидеть этого человека до такой степени. В конце концов, отчасти именно его отношение сформировало мою личность и мою сущность, сделав меня такой, какая я есть сейчас. Ненавидеть его до глубины души было бы равносильно отвержению моей собственной личности и моего собственного "я" ".
Ву Ицзюнь замолчала и опустила голову, тщательно обдумывая только что услышанное.
Минуту или две никто из присутствующих женщин не говорил, и только когда в светлых глазах Ву Ицзюнь появился проблеск понимания, разговор возобновился.
"Я понимаю". сказала она с очень мягкой улыбкой и, посмотрев на девушку, которая была ей как родная, сказала нежным голосом: "Я рада за тебя, Бин Сюэ. Ты наконец-то начала идти своей дорогой, оставив этот тернистый путь, где ты преследовала спину человека, который даже ни разу не повернулся, чтобы посмотреть на тебя".
Шангуань Бин Сюэ усмехнулась и спокойно ответила: "Ну, я бы не сказала, что это радикальные перемены. Но, в конце концов, перемены есть перемены".
Даже самый высокий небоскреб был когда-то маленьким, и даже самое могущественное существо было когда-то слабым. Все начинается с малого, и даже белые облака на небе когда-то были каплями воды на земле.
Ву Ицзюнь кивнула, осознав этот факт, и молча посмотрела на нее.
Шангуань Бин Сюэ тоже смотрела на подругу, и хотя она ничего не говорила, можно было заметить, что Ву Ицзюнь в чем-то сомневается. Казалось, она хотела что-то сказать, но не знала, как это сделать.
"Ицзюнь? Что случилось?" спросила она, слегка нахмурившись.
"Нет..." Ву Ицзюнь собиралась покачать головой, но остановилась, увидев, что Шэнгуань Бин Сюэ нахмурилась и рассердилась. В конце концов, зная, что нехорошо скрывать что-то от человека, который всегда был с ней откровенен, она сказала: "Я хотела спросить. Мне интересно, какую жизнь он прожил, чтобы сказать такие значимые слова, хотя он так молод...".
Говорят, что когда человек влюбляется в другого человека, даже мельчайшие детали не могут ускользнуть от его внимания. Нынешняя Ву Ицзюнь была очень любопытна к Бай Цзэминю, она жаждала узнать о нем побольше, чтобы сократить кажущееся маленьким, но на самом деле невероятно большое расстояние между ними.
"Об этом..." Шангуань Бин Сюэ колебалась, стоит ли ей рассказывать о том, что ей поведал Бай Цзэминь.
Хотя он, казалось, не был обеспокоен прошлым и не беспокоился о девушке, которая причинила ему боль, Шангуань Бин Сюэ считала, что было бы нехорошо говорить о чем-то настолько личном, что кто-то другой поделился с ней. Она считала, что если она так поступит, то независимо от того, расстроится Бай Цзэминь или нет, она предаст доверие, которое он ей оказал.
В итоге, несмотря на то, что Ву Ицзюнь была ее лучшей подругой, она покачала головой и извиняющимся тоном сказала: "Прости, Ицзюнь. Но я думаю, что это будет неуважительно, если я вот так просто заговорю на такую личную тему".
"Не волнуйся, не волнуйся!" Ву Ицзюнь поспешно покачала головой, нервно размахивая руками. "Мне просто любопытно, вот и все!"
Шангуань Бин Сюэ слабо улыбнулась, услышав это, и не стала продолжать разговор. Вместо этого, немного подумав, она сказала с ноткой беспокойства в своем обычно безразличном голосе: "Ицзюнь..... Ты уверена, что это действительно должен быть он?"
"Это должен быть он." Ву Ицзюнь не колебалась ни секунды. Она сказала очень серьезным голосом: "Он был единственным мужчиной, который мог заставить мое сердце биться так. Только он заставляет меня чувствовать себя в покое и безопасности одним своим присутствием. Любой другой мужчина не годится".
Шангуань Бин Сюэ вздохнула, услышав это, и покачала головой. После некоторого колебания она тихо сказала: "В таком случае, тебе лучше подготовиться. Получить сердце Бай Цзэминя будет нелегко...".
Маленький рот Ву Ицзюнь слегка приоткрылся, показав жемчужно-белые зубы. Ей показалось, что она что-то поняла из слов подруги, но даже тогда твердость в ее взгляде ничуть не изменилась.
Видя ее решимость, Шангуань Бин Сюэ усмехнулась и сказала немного странным голосом: "Что ж, в ответ на твои усилия, если тебе удастся добиться его любви, я уверена, что в будущем ты станешь очень счастливой женщиной. Все печали и трудности, через которые тебе пришлось пройти, чтобы добраться до него, будут вознаграждены сполна, когда ты достигнешь цели. В конце концов, он - аномалия!".
Обе дамы пришли к единому мнению, что, несмотря на его недостатки, которые есть у каждого человека, Бай Цзэминь был действительно великим человеком.
На этом разговор закончился, по крайней мере, на сегодня. Но кто знает, может быть, в будущем между двумя подругами состоится подобная дискуссия на ту же тему, что и эта.
* * *
Ачу!
По дороге в свою деревню Бай Цзэминь внезапно остановился и чихнул.
"Неужели я простудился?" - мелькнула у него в голове мысль, но он тут же отмахнулся от нее.
Даже если ночи были холодными, он не должен был простудиться, верно?
Учитывая его нынешний уровень эволюции, обычная простуда не могла прорваться через защиту его нынешней иммунной системы. Поэтому ему в голову пришла другая идея, которая вскоре тоже была отброшена.
Бай Цзэминь не стал долго раздумывать над этим вопросом и продолжил идти. Из-за всего, что произошло за предыдущие четыре дня, у него даже не было времени проверить свои военные трофеи, полученные после уничтожения десятков тысяч гоблинов.
В конце концов, как лидер растущей фракции, границы которой расширялись с каждым днем, Бай Цзэминь должен был беспокоиться не только о повышении уровня или поиске выживших. Как и любому лидеру, ему нужно было читать множество документов, выслушивать идеи, одобрять одни и не одобрять другие и так далее.
Количество работы, которую Бай Цзэминь должен был сделать за четыре дня, пока выжившие в Северном Лагере приспосабливались к жизни в Деревне Начала, было огромным! Если бы не Лу Сяояо, Цай Цзинъи, Ву Ицзюнь, Лу Янь и другие, которые помогали ему, он бы и сейчас был погружен в бумажную работу.
Вдруг он почувствовал, что у него чешется нос, и прежде чем он успел что-либо предпринять, случилось немыслимое.
Ачу!
Бай Цзэминь остановился на месте и пробормотал себе под нос: "Черт возьми, кто-то плохо говорит об этом старшем? Этот отец надерёт тебе задницу пару раз, если я узнаю, кто ты такой".
Затем он продолжил свой путь, настороженно оглядываясь по сторонам.
* * *
Выйдя из здания, где проходило собрание, Шангуань Бин Сюэ вдруг прикрыла рукой рот и нос, и тут же чихнула.
"Э? Ты в порядке?" Ву Ицзюнь, стоявшая рядом с ней, спросила с расширенными глазами.
Шангуань Бин Сюэ оглянулась назад, потом по сторонам и, покачав головой, ответила: "Наверное, кто-то плохо обо мне отзывается".
"О, ну... Учитывая наше положение, это нормально, что люди говорят о нас плохо. Тем более о тебе". Ву Ицзюнь пожала плечами.
После этого обе женщины вскоре исчезли со сцены.
Какое выражение лица было бы у Шангуань Бин Сюэ, если бы она знала, что человек, который "плохо" о ней отзывался и говорил, что даст ей пару раз по попе, был не кто иной, как Бай Цзэминь, "великий человек", о котором она говорила всего несколько минут назад? Конечно, ее выражение лица было бы интересно увидеть.
* * *
Неизвестное место.
Дул сильный ветер, достаточно сильный, чтобы превратить тело обычного представителя Первого Порядка в груду рубленого мяса, так как бесчисленные лезвия ветра были слишком мощными и ужасающими.
Это был мир без солнца, похожего на земное, поэтому вокруг было очень темно; даже листья на деревьях стали темно-черными. Вся атмосфера была бы довольно мрачной, если бы не две яркие звезды, тускло освещавшие мир.
На вершине горы, окруженной огромными лесами, гордо возвышался гигантский замок величественного вида. Самая высокая башня возвышалась над облаками, а стены темного цвета были окружены мощными пушками футуристического вида, способными с легкостью уничтожить Высших Существ Пятого Порядка.
Несколько групп мужчин и женщин патрулировали окрестности, ходили по стене, сохраняя серьезные лица в постоянной боевой готовности. Очевидно, что все они очень серьезно относились к своей бдительности, несмотря на то, что вероятность нападения на это место была так же мала, как вероятность внезапного взрыва Вселенной.
Главный вход охраняли двое красивых мужчин в тяжелых доспехах и с мечами на поясе. Оба были прямыми, как копья, и с чрезвычайно торжественными выражениями лиц.
Однако торжественное выражение на лицах этих двух красавцев практически мгновенно исчезло, когда вдалеке показалась прекрасная женщина.
Демоническая армия: Кровавый Суккуб Лилит
Два стражника, охранявшие вход в великолепный замок, были двумя высшими существами Пятого Порядка. Силы обоих было достаточно, чтобы уничтожить таких людей, как Бай Цзэминь, и все живое на Земле, лишь бы им дали достаточно времени.
Оба были героями своих миров, и до того, как они эволюционировали в Пятый Порядок, присоединившись к фракции Высших Существ, эти два человека были глубоко почитаемы своей расой.
Однако, когда эти двое мужчин увидели женщину, медленно приближающуюся к ним со стороны тропинки, соединяющей вершину горы с лесом, они были словно две маленькие мышки, увидевшие большую горную кошку.
Покраснев, они поспешно опустили головы и уставились на носки своих ботинок, как будто это была самая интересная вещь в мире.
Черные волосы женщины мягко и грациозно колыхались, несмотря на сильные порывы ветра. Две яркие звезды действовали как два маленьких солнца, освещая ее белоснежную, безупречную кожу.
Когда она проходила мимо двух мужчин, охранявших ворота замка, она совершенно не замечала их присутствия, и хотя она чувствовала слегка измененное дыхание двух мужчин, она продолжала идти вперед, совершенно не заботясь о них.
Спустя, казалось, вечность, два охранника подняли головы и одновременно посмотрели друг на друга.
"Очень страшно". Один из них сглотнул и поклялся, что чувствует, как его сердце колотится о грудную пластину, закрывающую верхнюю часть тела.
"Как и ожидалось от единственной женщины, способной соперничать по красоте с архангелом Уриэлем, принадлежащим к армии этих белых голубей". Другой солдат почувствовал, как его промежность достигла пика, когда он с горечью сказал: "Одного ее запаха и одного взгляда было достаточно, чтобы превратить меня в полного шута".
"Не зря она суккуб. Ее аура очарования - это нечто иное". сказал первый солдат. Затем, словно о чем-то задумавшись, он сказал низким голосом: "В последнее время дела немного вышли из-под контроля. Похоже, что мир, контролируемый этими голубями, был разрушен, и демоническая энергия заставляет их подозревать, что причиной этого были мы. Вот почему Его Величество Люцифер созвал всех высших чиновников".
"Чтобы даже вызвать Кровавую Суккубу, все должно быть очень плохо". сказал второй солдат, прежде чем снова воцарилась тишина.
Женщина, о которой говорили эти двое мужчин, была, конечно же, Лилит.
Нынешняя Лилит выглядела совершенно иначе, чем когда она тусовалась рядом с Бай Цзэминем. Игривой и доброй улыбки, которая всегда была на ее лице, нигде не было видно, ее красные глаза, которые обычно вспыхивали весельем, когда она дразнила его, в этот момент были равнодушными и холодными, как два острых лезвия, готовых забрать жизнь.
По пути в зал собраний замка Лилит встретила множество существ Пятого Порядка, патрулирующих окрестности. Она также встретила несколько существ Шестого Порядка, направлявшихся туда же, куда и она, однако, увидев ее, эти существа Шестого Порядка, находившиеся на той же шкале силы, тут же решили отклониться и пойти по другому коридору, уклоняясь от нее, словно она была самым страшным злом в мироздании.
В отличие от той ауры, похожей на ауру защитной и очаровательной старшей сестры, которая всегда окружала ее, когда она была вместе с Бай Цзэминем, аура нынешней Лилит была не только чрезвычайно очаровательной, но и излучала опасность.
Никто не осмеливался вступать с ней в разговор, несмотря на ее красоту.
Когда она дошла до конца длинного коридора, перед ней появилась дверь высотой около пятидесяти метров. На вид дверь была сделана из обычного дерева, но на самом деле древесина, из которой она была выкована, была способна выдерживать атаки существ Четвертого Порядка в течение некоторого времени, прежде чем разрушиться.
Когда Лилит подошла к двери, она открылась сама по себе, словно обладала разумом.
Бах!
Двойная дверь хлопнула о стены, вызвав грохот, от которого на мгновение показалось, что весь замок задрожал.
В огромном зале уже находилось несколько человек, поэтому, когда Лилит появилась, все взгляды автоматически устремились на нее. Некоторые из них тут же в страхе отворачивались, а другие смотрели на нее с нескрываемым вожделением.
Лилит элегантно прошла к большому столу в центре зала. Ее фирменное черное платье плотно облегало ее извилистое тело, придавая ей чрезвычайно соблазнительный вид, который вызывал восхищенные возгласы у многих существ, независимо от пола и расы. Ей не нужно было демонстрировать даже крошечное декольте, чтобы мгновенно оказаться в центре внимания, отвлекая внимание от всех присутствующих демониц.
Хотя здесь присутствовали и другие суккубы с большим шармом и красотой, они не могли соперничать с ней.
"О? Лилит, прошло около двух лет с тех пор, как мы виделись в последний раз".
Когда Лилит села на отведенное ей место за большим круглым столом, где перед ней уже находилось около 50 существ, один из них первым поприветствовал ее.
Это был очень красивый мужчина, его красота достигла такой степени, что на его лице не было видно ни малейшего изъяна. Хотя на нем были легкие серебряные доспехи, мускулы его тела заставляли многих женщин, сидящих за столом, и женщин, которые не имели квалификации, чтобы сидеть здесь, но смотрели стоя, чувствовать жар во всем теле.
Сидеть за большим столом имели право только те, кто обладал силой как минимум Шестого Порядка. Существа Пятого Порядка могли лишь стоять в зале в знак уважения.
Лилит на мгновение посмотрела на мужчину, затем снова проигнорировала его существование и с безразличием посмотрела на свои аккуратно наманикюренные ногти.
"Как всегда холодна, да?" Красавец мужчина усмехнулся, совершенно не заботясь о холодном взгляде, которое он только что получил. Напротив, когда его демонические золотые глаза встретились с рубинового цвета глазами Лилит, мужчина был потрясен до глубины души.
Этот человек был существом Седьмого Порядка и одним из десяти существ, обладавших такой силой в Демонической Армии. Его прозвище было Ворон, что же касается его настоящего имени, то Лилит не знала, да ее это и не волновало.
В Демонической Армии было принято называть своих членов по прозвищу, а не по настоящему имени, которое они использовали, когда еще были Низшими Существами. Лишь немногие называли остальных по их настоящим именам.
"Ворон, ты уже десять лет пытаешься приворожить Кровавую Суккубу и все еще не сдался? На данный момент ты начинаешь смущать меня до смерти!" громко сказал грузный мужчина с огромным мечом на спине.
Ворон посмотрел на громилу и сказал с изящной улыбкой: "Адский Шрам, давно не виделись. Я слышал, что ты бросил вызов Реву Судьбы из Королевства Бога Дракона. Почему бы тебе не рассказать нам немного об этом?".
Услышав эти слова, все взгляды сразу же устремились на Адского Шрама. Даже Лилит слегка подняла голову, чтобы посмотреть на него.
Адский Шрам, один из первых генералов Демонической Армии и могущественный представитель Седьмого Порядка. Его физическая сила была просто непревзойденной, а количество жизней, унесенных его мечом за одну ночь, заставило окраситься в красный цвет целый континент.
Рев Судьбы, еще один представитель Седьмого Порядка и один из самых могущественных драконов под командованием Монарха Драконов. Его прозвище связано с тем, что одна из крепостей Армии Небесной Луны рухнула от его рева, навсегда похоронив всех, кто находился внутри.
Сражения между существами Седьмого Порядка случались крайне редко, поэтому неудивительно, что даже равнодушной и холодной Лилит было интересно узнать об этом.
Адский Шрам фыркнул, и его мощный голос заставил атмосферу задрожать, когда он громко сказал: "Этот трус Рев Судьбы должен сменить имя на Сучий Плач. Я целый месяц бросал ему вызов, но он даже не осмелился показать свой хвост".
Заскучав, Лилит покачала головой и снова посмотрела на свои руки, игнорируя всех остальных.
"Хахаха!" Ворон разразился смехом, заставив некоторых демониц бросить на него кокетливые взгляды, которые он проигнорировал. "Адский Шрам, я уверен, что пока ты замерзал до смерти в открытом космосе, Рев Судьбы наслаждался теплом тел своих жен! Хахахахаха!"
"Ворон, ты ублюдок... Ты хочешь умереть?" Адский Шрам не отличался хорошим нравом, поэтому, услышав колкость Ворона, он тут же схватился за рукоять своего массивного меча.
Ворон поднял обе руки и сказал, не теряя улыбки на лице: "Я сдаюсь, я сдаюсь... Я не хочу выглядеть дикарем перед Лилит, в отличие от тебя".
"Хмф!" Адский Шрам громко фыркнул, и его глаза странно сверкнули, когда он сказал: "Я слышал, что Кровавая Суккуба провела последние два года в поисках человека, и именно поэтому она пропала... Ворон, наверное, пока ты играл со своим маленьким червячком, она уже наслаждалась теплом, которое может дать настоящий мужчина, вместо того, чтобы тратить свое время, слушая твой бред. Пхахахаха!"
Лицо Ворона изменилось, когда он услышал это, и улыбка на его лице медленно исчезла.
Увидев это, на лице Адского Шрама появилась широкая ухмылка, которая придавала ему чрезвычайно устрашающий вид из-за глубоких ран на его лице; раны, которым он сам не позволял регенерировать, так как считал, что это его почетные медали после победы над сильными противниками.
"Не может быть, чтобы это было правдой, ты, помешанный на битвах ублюдок". злобно сказал Ворон, и его золотые глаза внезапно стали полностью черными вместе со склерой, оставив в его взгляде лишь глубокую тьму.
Адский Шрам громко рассмеялся, почувствовав, как аура Ворона давит на атмосферу вокруг него. Остальные существа Седьмого Порядка тоже улыбнулись, как будто им предстояло увидеть что-то забавное.
Когда человек живет долго, достаточно долго, чтобы забыть, когда он родился, и забыть, кто его родители, жизнь может стать очень скучной; особенно когда человек достигает такого уровня силы, когда его практически не ждут никакие испытания.
Члены Демонической армии были довольно жестоки и часто даже убивали друг друга просто от скуки. Поэтому этим существам Седьмого Порядка было очень интересно посмотреть на бой Ворона и Адского Шрама.
К сожалению, существа Шестого Порядка были не в лучшем состоянии, так как выдерживали неощутимое давление ауры Ворона. Все они побледнели, и только выражение лица Лилит оставалось бесстрастным, что служило неопровержимым доказательством ее силы и вызывало всеобщее уважение.
Существа Пятого Порядка тут же опустились на колени, а некоторые потеряли сознание, неконтролируемо истекая кровью, не в силах сопротивляться давлению столь могущественного человека.
"Правда это или нет, почему бы нам не спросить ее?" прогремел Адский Шрам и с широкой улыбкой посмотрел на Лилит. "Чертова суккуба, почему бы тебе не рассказать нам, чем ты занималась все эти годы? Ты даже пропускала ежегодные собрания".
Взгляды всех сразу же сосредоточились на Лилит. Однако не многим удалось выдержать ее обаяние, и большинство просто уставились на нее в оцепенении, потеряв способность ясно слышать.
Лилит смотрела на Адского Шрама и Ворона равнодушными глазами. Казалось, ее совершенно не волновала разница в один Порядок между ее силой и их, и она холодно сказала: "Вы двое, кем вы себя возомнили? Адский Шрам, мне не нужно объяснять тебе, что я делаю со своей жизнью. Что касается тебя, Ворон... тебе действительно стоит прекратить тратить свое время. Разве у тебя уже нет более десяти тысяч женщин? Прекрати быть назойливым зрелищем рядом со мной, или я заморожу тебя до смерти".
"Пхахахахаха!" Адский Шрам громко рассмеялся, ничуть не заботясь о резких словах Лилит: "Я действительно скучаю по сражениям рядом с тобой, Кровавая Суккуба Лилит!".
Однако Ворон не выглядел удовлетворенным и надавил: "Лилит, что ты делала?"
Лилит смотрела на него несколько секунд, прежде чем на ее лице расцвела очаровательная улыбка.
Лилит Шестого Порядка против Ворона Седьмого Порядка: появляется Люцифер!
Улыбка Лилит была поистине прекрасна. Ее способность притягивать к себе и красота были подобны радуге, внезапно появившейся среди облаков, удивляя всех живых существ и притягивая их взгляды, как магнит.
Многие в большом зале почувствовали, что их дыхание на мгновение замерло, а чувства затуманились. В это время, если бы Лилит захотела, она могла бы легко забрать жизни многих из присутствующих Высших Существ.
В битве между могущественными существами достаточно доли секунды, чтобы голова человека взлетела в воздух, а Лилит обладала способностью очаровывать врагов своей естественной красотой и аурой суккубы.
Ворон почувствовал, что его дыхание стало тяжелым, и, глядя на черное платье Лилит, обтягивающее каждый сантиметр ее кожи, он не мог не дать волю своему воображению.
Даже Адский Шрам, который обычно не заботился ни о чем, кроме борьбы с сильными врагами, не мог удержаться от того, чтобы на мгновение не засмотреться, а затем отвернулся, бормоча что-то себе под нос.
"Ворон, ты действительно хочешь знать, чем я занималась?"
Голос Лилит был сладким, как сахар, и нежным, как весенний ветерок.
Все присутствующие бессознательно расслабились, услышав ее чудесный голос.
Ворон кивнул, а его глаза, которые теперь вернулись в нормальное состояние, ошарашенно уставились на прекрасную женщину перед ним. С того момента, как Лилит присоединилась к Демонической Армии, он снова и снова пытался добиться ее расположения, но всегда терпел неудачу. На самом деле, количество слов, которые Лилит адресовала ему этой ночью, вместе взятых, превышало все слова, которые она когда-либо адресовала ему в прошлом.
Однако Ворон не сдавался. Женщина такого качества, которая была не только невероятно красива, но и невероятно сильна, и чья высокомерная гордость просачивалась из глубины ее души. Только такая вызывающая женщина была способна разжечь его первобытное желание!
Пока Ворон слабо поддавался чарам Лилит из-за своей чрезмерной самоуверенности, она с радостью воспользовалась возможностью, которую он сам ей предоставил.
Лилит не нападала и не делала ничего подобного. Напротив, она очаровательно улыбнулась и посмотрела вдаль, словно вспоминая хорошие времена, и мечтательным голосом сказала:
"Как и сказал минуту назад Адский Шрам, я искала одного человека. Точнее, мужчину. Сначала мои поиски были просто забавой, но по прошествии нескольких дней я была очень удивлена тем, насколько очарователен этот человек. В отличие от остальных, он обладал способностью смотреть мне в лицо, не теряя контроля над своей головой и не выходя из себя. Этот человек неосознанно бросил мне вызов, от которого я не смогла отказаться".
Эти слова вывели Ворона из легкого оцепенения, и пока он собирал свою ману, чтобы противостоять очарованию, которое Лилит источала с каждым словом и жестом, выражение его лица медленно становилось все более уродливым.
"Я дразнила его по-разному; я прыгала на его теле, сомневалась в его мужественности, разыгрывала самые эротические сценарии, не оставляющие места для воображения, и многое другое в том же духе. Однако этот мужчина оказался более величественным и способным, чем я предполагала вначале, так как ему удавалось сопротивляться моему искушению снова и снова." Лилит мечтательно вздохнула, играя своими волосами цвета глубокой струи, подавляя свое очарование и деактивируя один из своих активных навыков под названием "Владение Речью".
По комнате пронесся ропот, когда все, наконец, пришли в себя. Мужчины не могли поверить в то, что они только что услышали, а любопытство женщин сильно зудело; особенно любопытство тех существ женского пола, которые выбрали путь, основанный на очаровании, иллюзиях и других навыках красоты.
Для таких женщин мужчины были сравнимы с игрушками; они могли иметь практически любого, кого хотели, когда пожелалибы но, и появление существа, способного бросить им вызов, было большой редкостью. Однако если бы действительно существовал мужчина такого масштаба, о котором только что рассказала Лилит, то многие любопытные и скучающие женщины наверняка захотели бы испытать его. Тем более, что этот мужчина даже смог устоять перед соблазном самой красивой женщины расы демонов.
"Хех..." Ворон вдруг насмешливо покачал головой и спокойно сказал: "Такое невозможно, Лилит. И ты, и я знаем это".
"О, но я действительно не лгу, маленькая ворона". Лилит невинно моргнула глазами, а затем закончила: "Даже когда я лежала на его кровати в откровенном и дико сексуальном нижнем белье, тот парень прикусил губу, чтобы не наброситься на меня. Он был достаточно смел, чтобы отвесить мне такую сильную пощечину, что при одном воспоминании об этом мне хочется немедленно вернуться в его объятия, чтобы снова почувствовать его большие руки и крепкую хватку".
Бах!
Ворон, наконец, не смог больше оставаться в здравом уме и, не желая больше слушать, полностью выпустил свою ауру.
Пол, способный выдержать атаки существ Пятого Порядка, почти сразу же треснул, а каменный стол начал скрипеть, словно мог треснуть в любой момент.
Существа Шестого Порядка, которые только что, не так много лет назад, переступили порог, были отправлены в полет на несколько сотен метров, после чего ударились о металлические скалистые стены замка.
"О, Ворон наконец-то потерял его хаха". Женщина с невероятно соблазнительным телом тихо захихикала и взмахнула рукой, создавая барьер, чтобы защитить существ Пятого Порядка и тем самым предотвратить смерть некоторых из них.
Эту женщину все называли Огненной Печалью. Она носила роскошную фиолетовую мантию под цвет волос, ее губы также были окрашены в глубокий фиолетовый цвет, а фиалковые глаза, несомненно, делали ее чрезвычайно очаровательной красавицей, что в сочетании с ее взрывным телом сразу же превращало ее в опасную бомбу для мужчин.
Однако никто не осмеливался проявить к ней неуважение, а те, кто осмеливался, скорее всего, не дожили до наших дней, чтобы рассказать, как это произошло. Все потому, что Огненная Печаль была одним из самых сильных и талантливых магов в истории вселенной; ее сила достигла стадии Седьмого Порядка.
Огненная Печаль высоко ценилась лидером Демонической Армии. Это объяснялось тем, что маги обладали беспрецедентной разрушительной силой, и их значение в масштабных войнах было в несколько раз выше, чем у воинов, поскольку одним заклинанием они могли уничтожить целые войска.
"Хватит этих глупостей, Лилит. Ты станешь моей женщиной, и я единственный мужчина, который примет тебя в свои объятия". Ворон сказал сквозь зубы, стиснутые до такой степени, что его челюсть была четко очерчена. Его мягкие глаза исчезли, остался только гнев, готовый вот-вот вырваться из-под контроля, превратив прежде элегантного мужчину в дьявола-убийцу всего за несколько мгновений.
"Обнять меня? Ты? Боюсь, это мне решать, и знаешь что? Есть человек, который потихоньку зарабатывает это право. Ты слышал? Мужчина, а не маленькая ворона вроде тебя". Лилит сказала это с улыбкой, которая не была дружелюбной. Ее рубиновые глаза светились, и аура ее тела тоже разгоралась все сильнее и сильнее, пока она медленно произносила слово за словом.
В отличие от черной ауры, окружавшей тело Ворона, аура, окружавшая тело Лилит, была темно-синего цвета с небольшими вкраплениями белого. Обе ауры сошлись в средней точке, и молнии начали трещать, как будто они сражались друг с другом, чтобы увидеть, кто поглотит другого.
"О! Битва душ!" Адский Шрам засмеялся, хлопая в ладоши: "Давненько я такого не видел!"
Огненная Печаль и остальные существа Седьмого Порядка нахмурились, видя, что ситуация выходит из-под контроля, ведь никто из них не ожидал от Ворона такой бурной реакции.
Хотя Лилит, несомненно, была сильна, никто не верил, что у нее хватит сил бросить вызов Ворону. Они не ожидали, что у нее хватит смелости вступить в битву душ с кем-то, кто явно сильнее.
Когда аура Лилит и аура Ворона неустанно сталкивались, в центре вспыхивали маленькие черные молнии с золотыми краями, предупреждая о том, что пространство вот-вот разрушится.
Весь замок яростно задрожал, и осколки камней начали медленно отделяться от потолка и стен. Даже если замок был построен из самых лучших строительных материалов, столкновение двух существ с силой Седьмого Порядка внутри - это не то, что замок мог выдержать! Если бы это было снаружи, то возможно, но внутри - нет!
"Эй... Эй... Если с замком что-то случится..." Адский Шрам тяжело сглотнул, глядя на Огненную Печаль.
Красивая, горячая магичка закатила глаза и сказала с явным дискомфортом в голосе: "Почему ты не подумал об этом, прежде чем открыть рот? Ты проклятая обезьяна".
Адский Шрам закрыл рот, так как, несмотря на свою тугодумность, он, по крайней мере, мог понять свои недостатки.
То, что произошло дальше, заставило многих вздрогнуть. Произошло нечто немыслимое, то, что никто не считал возможным.
Темно-синяя аура с белыми всполохами вдруг, казалось, получила большой толчок, и ее толкающая сила выросла в огромной степени. Черная аура боролась, но постепенно начала замирать, и ее сила начала уступать.
Лицо Ворона сильно изменилось, когда он увидел это, и в его отчаянных глазах блеснуло неверие.
С другой стороны, лицо Лилит было холодным, как иней, а ее рубиновые глаза, наполненные убийственным намерением, уставились на стоящего перед ней человека.
Битвы Душ были чрезвычайно опасны! Эти сражения представляли собой битву между душами двух существ, где победитель мог отнять Силу Души у другого!
Никто из присутствующих не ожидал, что все дойдет до такой степени. Никто из них не ожидал, что Ворон так разозлится, но в то же время никто из них не ожидал, что Лилит не только с такой яростью подкрепит свои слова, но и будет обладать достаточной силой, чтобы поддержать ее.
К сожалению, как бы сильно они ни хотели остановить это безумие, существо Седьмого Порядка не было способно остановить Битву Душ, развязанную существами того же масштаба силы.
В тот момент, когда небольшая часть черной ауры была заморожена, и лед присоединился к темно-синей ауре с белыми вспышками, чтобы атаковать, раздался раздраженный голос.
"Ладно, хватит".
Бах!
Невероятно тяжелая аура упала с неба, идеально попав в то место, где столкнулись ауры Лилит и Ворона. От взрыва каменный стол, едва устоявший на ногах, окончательно разрушился и разломился на две части.
Ворон сделал два шага назад, держась за грудь с немного изменившимся выражением лица.
Лилит также сделала два шага назад. Однако ее безразличное выражение лица не изменилось, даже когда она получила следующее сообщение на сетчатке глаза:
[Вы поглотили часть Силы Души Седьмого Порядка 'Ворона' 852 уровня. Вы получаете силу +200, ловкость +120, выносливость +45, здоровье +95, магию +201, ману +280].
Всего лишь поглощение небольшой и незначительной части Силы Души Ворона привело к тому, что показатели Лилит выросли до уровня, схожего с тем, что получил бы Бай Цзэминь, если бы победил существ Второго Порядка, когда он все еще был существом Первого Порядка, рискуя получить смертельные травмы, чтобы убить врага! Если бы он знал это, то, вероятно, заплакал бы кровавыми слезами. Однако если бы он знал, что кажущееся простым противостояние, через которое проходила Лилит, было столь же смертоносным, как и физическая битва, его мысли изменились бы в одно мгновение.
"Вы двое, посмотрите, что вы наделали. Этот стол был построен из Звездного Камня, взятого из созвездия, и его история насчитывает более двух тысяч лет, но он был разрушен вот так из-за вас".
Глаза всех, включая Лилит и Ворона, последовали за голосом, но увидели, как в центре комнаты появился черный портал.
Из портала вышел красивый мужчина, от которого исходила пугающе леденящая душу аура.
Эксцентричная личность Могущественного Люцифера
Увидев человека, появившегося в комнате после прохождения через портал, все присутствующие тут же склонились в почтительном поклоне.
Чтобы заставить этих гордых Высших Существ, которые преодолели и разорвали цепи смертности, склониться в поклоне, личность этого человека, который только что появился, определенно не могла быть простой ни в коем случае.
Даже те существа Седьмого Порядка, что находились в большом зале, не были исключением!
Лилит посмотрела на только что появившегося мужчину и некоторое время изучала его внешность.
Золотистые волосы длиной до пояса, стройная фигура, хрупкие руки, белая, как облака на небе, кожа и ярко-изумрудно-зеленые глаза. Внешность этого человека была настолько красива, что его можно было принять за женщину.
Этот человек был не кто иной, как Люцифер, основатель и лидер Демонической Aрмии. Один из самых страшных и могущественных существ во всей вселенной. Степень его могущества была неизвестна, но то, что обычные существа Седьмого Порядка не представляли для него никакого вызова, было неоспоримо.
"Все вы просто сядьте. А." Люцифер взмахнул рукой, и как раз когда он собирался приказать всем сесть, как он делал это на каждом собрании, его взгляд во второй раз упал на стол, разрушенный на две половины.
"Ваше величество..." Ворон поднял голову и выглядел несколько смущенным.
"Ворон, Лилит, как я должен быть вознагражден за это?" Люцифер сказал серьезным голосом. Однако его голос был настолько мягким, что его трудно было воспринимать слишком серьезно. "Этот стол был выхвачен из-под носа этого маленького Бога Небесной Армии, и это был один из моих военных трофеев".
"Это..." Ворон посмотрел на свое кольцо для хранения сокровищ, но вскоре остановился. Что у него могло быть такого, чего не было у кого-то калибра Люцифера? Скорее всего, ничего.
В этот момент Лилит подняла голову и сказала со слабой улыбкой: "Ваше Величество Люцифер, как насчет того, чтобы подарить вам новую пижаму?"
"..."
Люди в комнате посмотрели на Лилит со странными выражениями. Однако затем они посмотрели на нынешний наряд Люцифера и на мгновение не знали, что об этом думать.
"Новая пижама?" Глаза Люцифера загорелись, когда он услышал это.
На нем была полотняная рубашка с такими длинными рукавами, что едва можно было разглядеть его пальцы. Кроме того, на нем была пара штанов для сна из ткани, а на ногах - пара черных пушистых тапочек.
"Из чего сделана эта пижама, о которой ты говоришь?" с любопытством спросил Люцифер, глядя на Лилит так, словно боялся, что она исчезнет в следующее мгновение.
Видя явный интерес одной из самых могущественных сущностей с момента зарождения Вселенной к одежде для сна, Высшие Существа в большом зале покраснели, вспомнив неловкие события прошлого.
Однажды, когда основные фракции Высших Существ собрались вместе в силу определенных обстоятельств, Люцифер появился в точно такой же пижаме, как и сейчас. Хотя никто не засмеялся, было очевидно, что они сдерживали желание разразиться смехом. Это событие стало тем, о чем никто из членов Демонической Армии не хотел вспоминать.
Однако это событие доказало всем, как сильно Люцифер любил удобную одежду.
Лилит слегка улыбнулась и ничего не сказала. Вместо этого она нежно погладила кольцо на безымянном пальце, и с быстрой вспышкой перед ней возникла смена одежды.
"Ты можешь лично ощутить ее текстуру". сказала она, и одежда плавно подплыла к Люциферу.
Там была белая футболка без украшений, пара мешковатых штанов серого цвета, и даже пара белых тапочек с ушастым кроликом в тон к футболке.
Люцифер взял одежду в руки и стал ощупывать текстуру. Блеск в его глазах стал более заметным, когда он почувствовал мягкость рубашки и брюк.
"Я хочу, чтобы ты дала мне пять... Нет, десять! Десять таких, и я прощу тебя за то, что ты сломала мой стол". Люцифер сказал глубоким, как ему казалось, голосом, глядя на Лилит, небрежно убирающую пижаму в свое космическое хранилище.
"..."
Они все молча смотрели друг на друга, не зная, что сказать по этому поводу.
Даже уголок рта прекрасной Огненной Печали дернулся пару раз, когда она посмотрела на Люцифера, а затем тихо вздохнула и тайно покачала головой. Взгляд ее глаз говорил о том, что каким-то образом она уже ожидала, что произойдет нечто подобное.
Лилит усмехнулась и небрежно достала несколько комплектов пижам и даже другой одежды. Она послала их все в сторону Люцифера, спокойно сказав:
"Ваше величество, вы можете получить все это в качестве компенсации".
Глаза Люцифера загорелись, и он поспешно начал осматривать одежду одну за другой.
Хотя у него было несколько личных портных с большим талантом и одежда из отличных материалов, Люциферу очень нравилось иметь одежду всех видов из разных материалов. Эту одежду он видел впервые.
"Versace, Nike, Adidas, Umbro..."
Люцифер пробормотал несколько слов, которые никто не понял.
Лилит едва сдержала желание рассмеяться при мысли о том, какое выражение лица мог бы сделать Бай Цзэминь, если бы увидел "страшного и ужасного демона", о котором часто говорило человечество, ведущего себя в этот момент так, словно он ребенок, открывший новую игрушку.
Вся эта одежда была взята Лилит во время посещения различных магазинов на Земле, когда ей было скучно. В ее космическом кольце хранения было множество марок и различных типов, однако большинство из них были сексуальной одеждой для нее самой. До сих пор только Бай Цзэминь видел Лилит в такой одежде.
Осознав свои мысли, Лилит удивленно моргнула, и в ее зрачках рубинового цвета блеснул сложный свет. Каждый раз, сама того не замечая, ее мысли непроизвольно переходили к Бай Цзэминю, и она не знала, что с этим делать.
"Мм. С этим твой долг погашен, Лилит". Люцифер убрал все в свое пространственное хранилище, и его взгляд на Лилит немного "смягчился". Как будто он смотрел на хорошего друга, а не на подчиненного.
"Спасибо за вашу доброту". Лилит слегка поклонилась и спокойно сказала.
Личность Люцифера была одной из причин, почему Лилит решила присоединиться к Демонической Армии, а не к какой-либо другой фракции Высших Существ. Поскольку он был человеком довольно беззаботным, у нее не было бы так много привязок, а это как раз то, что ей было нужно.
Люцифер кивнул, а затем посмотрел на Ворона, отчего тот слегка вздрогнул.
"А что насчет тебя? У тебя есть хорошая одежда для меня?" сказал Люцифер ленивым голосом.
"..."
Услышав это, всем захотелось выплюнуть десять литров крови и умереть прямо там.
Даже уголок рта Ворона пару раз дрогнул. Однако, когда он заглянул в свое пространственное хранилище, его лицо потемнело.
Там действительно была одежда. Но проблема заключалась в том, что все эти вещи были невероятно ценными сокровищами!
"Хмф!" фыркнул Люцифер, отчего температура резко упала. "Ворон, Лилит уже рассчиталась со своим долгом, но осталось оплатить половину сломанного стола, а поскольку ты тоже виновен, то, естественно, должен возместить мне ущерб".
"Правда, правда!" Адский Шрам тяжело кивнул и громко сказал: "Ворон, раз уж ты вошел в дом Его Величества и разрушил его мебель, то вполне естественно, что ты должен заплатить за это!"
Ворон чуть не выплюнул старую кровь, когда услышал Адского Шрама.
Не имея выбора, Ворон стиснул зубы и вытащил из воздуха несколько предметов одежды.
Там были: штаны, футболки, комбинезоны, ботинки, туфли и т.д.
Но самым невероятным было то, что каждый предмет был как минимум 5 ранга! Защита этих предметов одежды была достаточно высока, чтобы спасти чью-то жизнь бесчисленное количество раз, прежде чем прочность предмета упадет до 0!
Люцифер взмахнул рукой, и волна маны отправила одежду в полет в его сторону.
Под красными глазами Ворона Люцифер осмотрел каждый предмет одежды по очереди, после чего равнодушно кивнул, сказав: "Хоть они и не так хороши, как у Лилит, но на сегодня я оставлю их в покое".
Затем он просто убрал все, как будто ничего не произошло.
Ворон почувствовал, что его сердце чуть не разорвалось, когда он увидел, как все исчезает на его глазах. Даже если бы у него было несколько подчиненных портных, найти природные сокровища 5 ранга и выше было совсем не просто!
Выражение лица Лилит было безразличным, и независимо от мыслей других, казалось, ее это совершенно не волновало. Как будто Демоническая Армия была одной группой, а она - другой, отличной от них.
"Тогда начнем собрание", - спокойно сказал Люцифер, размахивая перед собой своей, казалось, бескостной рукой.
Взмах!
Появился гигантский круглый стол, парящий в нескольких дюймах над полом, а затем с громким стуком он тяжело упал.
"Это..." Глаза Огненной Печали расширились, когда она смотрела, как разбитый стол исчез, а на его месте мгновенно появился идентичный, но совершенно неповрежденный.
Люцифер удобно устроился в кресле, которое казалось троном с черными крыльями на спинке, и, увидев, что все по-прежнему стоят и смотрят на стол, сказал в замешательстве: "Что происходит? Быстро садитесь".
Ворон моргнул, отойдя от удивления, и, когда все сели, заикаясь, сказал: "Это... Ваше Величество Люцифер... О столе..."
"О, этот стол?" Люцифер оперся головой о стол и лениво сказал: "Этот стол тоже был найден в этом созвездии более двух тысяч лет назад. У меня с собой около 20 таких".
"У него около 20 таких столов..." Огненная Печаль заставила себя улыбнуться и покачала головой.
Ворон почувствовал, как мир перед ним закружился, и его кровяное давление мгновенно поднялось в несколько раз. Он был на грани обморока! Он был в ярости! Если бы не тот факт, что перед ним был человек, которого он уважал и высоко ценил, и не тот факт, что он не мог его победить, Ворон чувствовал, что точно разорвал бы его на миллион кусочков!
Сделав глубокий вдох, чтобы успокоиться, Ворон наконец-то смог вернуть свое настроение в норму, но с некоторым трудом. В конце концов, он был существом, живущим уже несколько тысячелетий.
"Прежде чем Ваше Величество начнет, я хотел бы извиниться перед всеми за свой непристойный поступок", - сказал Ворон мягким голосом, возвращаясь к своему прежнему элегантному облику. Затем он посмотрел на Лилит и извиняющимся голосом сказал: "Лилит, мне очень жаль, что так получилось. Я на мгновение потерял дар речи из-за моих чувств к тебе".
Лилит даже не посмотрела на него. На самом деле, она ни на кого не смотрела. Она была похожа на чрезвычайно гордого и высокомерного лебедя с поднятой в небо шеей.
Ворон пожал плечами и не стал продолжать этот разговор. Он все еще твердо верил, что сказанное Лилит было ложью, не веря, что среди Высших Существ существует такой впечатляющий человек, как тот, которого она описала, и которого сам Ворон не знает.
Конечно, Ворон никогда бы не подумал, что далеко не Высшее Существо, а человек, о котором говорила Лилит, всего лишь молодой человек двадцати с небольшим лет, завершающий свою миссию по прорыву во Второй Порядок. Такая мысль никогда не приходила ему в голову.
"Поскольку с предыдущей шарадой покончено, давайте начнем, чтобы я мог уснуть раз и навсегда", - сонным голосом сказал Люцифер.
Глаза различных существ Пятого, Шестого и Седьмого Порядка странно вспыхнули. Очевидно, лидер Демонической Армии был не слишком удивлен тем фактом, что Лилит только что победила Ворона, который был на несколько уровней выше ее и даже на целую ступень выше, в Битве Душ.
Подозрения падают на Лилит
"Итак, начнем же это дерьмо", - сказал Люцифер, зевая со слезами на глазах.
"Ваше Величество, лексикон". сказала Огненная Печаль строгим голосом, в то время как в душе она горько улыбнулась.
"А? А... Верно". Люцифер кивнул и откинулся назад, позволяя себе упасть на спинку кресла, похожего на трон. "Что ж... Тогда давайте начнем собрание....".
Все выпрямили спины, услышав это. Люцифер крайне редко собирал все основные силы Демонической Армии в одном месте. Единственный раз такое случалось, когда все они должны были прийти в этот замок, чтобы доложить о прогрессе в различных Высших Мирах, которые каждый из них охранял. Однако такая встреча состоялась уже четыре месяца назад, так что должно было пройти еще восемь месяцев, прежде чем они встретятся снова.
Уже одного этого было достаточно, чтобы все поняли, что дело на этот раз серьезное, и хотя у некоторых из них были свои догадки относительно главной темы этой встречи, никто из них не заговорил и ждал, пока лидер продолжит.
"А... Ну... Думаю, большинство из вас уже знают, что я собираюсь сказать". сказал Люцифер, пытаясь казаться серьезным, что ему не удалось из-за ленивого взгляда его глаз. "Этот старый хрыч... А, я имею в виду Бога Небес..... Он был немного шумным в последнее время, неоднократно прерывая мои сеансы сна. Похоже, что мир Петра был разрушен не так давно, и некоторые голуби, ах, это не правильно.... некоторые ангелы были принесены в жертву вместе с самим миром".
Находящиеся в зале существа, независимо от того, обладали ли они квалификацией для того, чтобы сидеть за большим круглым столом или нет, сумели проигнорировать некоторые части диалога Люцифера, поскольку привыкли к его манере поведения и беззаботной личности. Все они сразу же поняли, о чем идет речь, и некоторые кивнули с выражением лица, которое говорило: "Как и ожидалось".
"Какого черта мы должны заниматься всей этой чепухой?" шумно сказал Адский Шрам с растерянным выражением лица.
"Если бы вместо того, чтобы тратить свое время, пытаясь бросить вызов Реву Судьбы, ты выполнял свой долг, то, вероятно, уже знал бы об этой информации, которая к настоящему времени распространилась среди восьми основных фракций, Адский Шрам". Элегантная дама в тяжелых пластинчатых доспехах и с двумя мечами на поясе вмешалась в разговор.
Рост этой дамы составлял около шести футов, что делало ее довольно высокой среди женщин, чья внешность была человеческой. У нее были черные короткие волосы в стиле боб, а между бровями виднелась аура силы. Ее красота отличалась от типичных красавиц и была скорее мужественной, что в сочетании с ее жестким выражением лица делало ее чрезвычайно упорной.
"Валиант, ты думаешь, у меня есть время, чтобы тратить его на такие вещи?" спросил Адский Шрам , глядя широко раскрытыми глазами на даму, которая только что вмешалась: "В любом случае, ясно, что эти напуганные голуби просто лгут!"
"Нет, они не врут." ответил Валиант, чья сила принадлежала к Седьмому Порядку и была четвертой по силе в Демонической Армии, не считая Люцифера.
"Откуда ты знаешь?!" закричал Адский Шрам и уже собирался ударить по столу своими огромными кулаками, но, вспомнив предыдущую сцену, остановился на середине замаха.
"Ты шумный, Адский Шрам..."
Валиант небрежно проигнорировала крик Адского Шрама, а Люцифер пробормотал себе под нос, так как его глаза грозили закрыться в любой момент.
"Почему ты всегда должен кричать...?" пробормотал лидер Демонической Армии, прежде чем сказать посреди зевка: "Огненная Печаль, сделай это".
"Хорошо." Огненная Печаль кивнула, а затем достала откуда-то странное устройство.
Устройство было странного вида, оно выглядело как небольшой круглый прибор для мытья полов. Огненная Печаль положила его на середину стола, а затем влила немного своей маны, бормоча при этом какие-то слова на языке, который явно не принадлежал Земле.
Вспышка!
Слабая вспышка света блеснула из верхней части странного круглого устройства, а мгновение спустя эта маленькая вспышка увеличилась, пока не превратилась в сферу. Сфера продолжала увеличиваться в длину и ширину и, наконец, остановилась, когда ее диаметр достиг примерно 50 метров.
Вскоре внутри сферы света появилось странное, но в то же время знакомое трехмерное изображение.
Изображенная сцена, несомненно, была Вселенной, вдали виднелись сияющие звезды и даже большая планета, колоссальных размеров, занимавшая большую часть изображения.
Никто из них не знал, какая это часть Вселенной, однако все они задохнулись, когда их глаза сфокусировались.
Колоссальных размеров планета не двигалась, не вращалась по своей орбите, как все планеты, хуже того, планета казалась запечатанной толстым слоем фиолетово-черного льда, похожего на обсидиановые камни. Что еще более поразительно, из глубины ледяных слоев просачивалась мощная темная энергия, так что любой, кто впервые взглянет на нее, сразу подумает о Демонической Армии.
"Фрагмент Твердыни!"
Глаза Адского Шрама расширились, и он бессознательно выкрикнул эти два слова, резко встав.
Все замолчали, уставившись на изображение, выводимое странным устройством. Однако, хотя они ничего не сказали, по выражению их глаз было ясно, что все они согласны со словами Адского Шрама.
Потирая голову от крика Адского Шрама, Люцифер сказал низким, мягким голосом, как у ребенка: "Ммм... Ну... Это может быть только Фрагмент Твердыни, и он должен быть довольно мощным. В конце концов, не должно быть никого, способного вот так просто запечатать Высший Мир".
"Судя по тому, что было видно невооруженным глазом, с миром Петра было покончено в одно мгновение". Огненная Печаль слегка покусывала один из своих длинных ногтей, окрашенных в фиолетовый цвет, и бормотала: "Даже Воля Мира и все Высшие Существа были уничтожены в мгновение ока".
Даже если это был сам Люцифер, он, вероятно, не обладал способностью сделать такое. По крайней мере, не используя только свою природную силу. Потому что, хотя он и был способен уничтожить мир Петра, сделать это одной атакой было немыслимо и безумно.
Если бы Высшие Миры было так легко уничтожить, вселенная потеряла бы все свои миры много лет назад во время бесчисленных войн, которые вела каждая фракция, чтобы получить больше ресурсов и природных богатств.
"Кровавый Суккуб Лилит". Валиант внезапно посмотрела на Лилит и нарушила тишину, образовавшуюся после того, как Огненная Печаль закончила свои слова.
Лилит подняла голову и непринужденно спросила: "Тебе что-то нужно, Валиант?".
Валиант не испугалась ледяного взгляда рубиновых глаз Лилит. Выражение ее лица оставалось невозмутимым, и она сказала тоном, который нельзя было назвать ни высоким, ни низким: "Если я не ошибаюсь, помимо этих необычных атак мечом, ты также владеешь стихией льда практически в совершенстве, не так ли?".
Услышав эти слова, все взгляды упали на Лилит, и, вспомнив поле битвы пятилетней давности, они неосознанно кивнули в знак согласия с Валиант.
Полдесятилетия назад состоялась великая битва между восемью фракциями Высших Существ за контроль над новым миром, который только что вступил на Пятую ступень эволюции и успешно стал Высшим Миром. Это была очень важная битва, поскольку Высшие Миры могли существовать веками и даже несколько тысячелетий без появления одного из них. Поскольку договориться было невозможно, а все хотели получить сокровища, которые мог предложить новый мир, война была неизбежна, как всегда, когда дело касалось природных ресурсов.
Это была первая война, в которой Лилит приняла участие, ведь она была членом Демонической Армии всего десять лет. Именно в той битве она получила титул Кровавого Суккуба, который заставлял бесчисленных существ трепетать от страха, когда они его слышали, и выжившие в той жестокой и смертоносной войне никогда не желали встретиться с ней снова.
По иронии судьбы, несмотря на то, что она получила титул Кровавого Суккуба, большинство врагов, павших перед Лилит, не проронили ни капли крови, так как были либо полностью заморожены в ледяные статуи, либо получили смертельные раны, которые затягивались сразу же после появления.
На вопрос Валиант безразличное выражение лица Лилит ничуть не изменилось, и она холодно ответила: "Ну и что с того?".
Это был всего лишь одиннадцатый раз, когда все они встречали Лилит, за исключением нескольких случайных встреч во время их странствий по Вселенной. Никто из присутствующих не знал ее слишком хорошо, и нельзя было сказать, что она с кем-то особенно близка. Валиант, с другой стороны, была генералом-ветераном Демонической Армии, достойным и могущественным представителем Седьмого Порядка, который(P.S. не пишите, что-то вроде того что здесь должен быть женский род. Речь идёт о представителе, поэтому и мужской) был с Люцифером почти с момента создания фракции.
Разница в статусе между этими двумя женщинами была огромной, и если бы это было в прошлом, то высокомерные слова Лилит могли бы разозлить некоторых людей. В конце концов, тактичное правило гласило, что новые должны уважать старых; так было во фракциях, так было и в работе на Земле.
Просто нынешняя Лилит обладала достаточной квалификацией, чтобы разговаривать с Валиант на равных. Хотя Битва Душ между Лилит и Вороном была короткой и длилась всего несколько мгновений, этого было более чем достаточно, чтобы все поняли, что не только ее обаяние и красота впечатляют, но и ее Сила Души была очень высокого качества!
Хотя они все еще не были уверены, что она действительно сможет одолеть в бою существо Седьмого Порядка с ее силой Шестого Порядка, было неоспоримо, что Лилит была гением среди гениев и элитой среди элит.
Поскольку никто не хотел быть в плохих отношениях с таким человеком, никто не давал Лилит в обиду. Более того, среди присутствующих было огромное количество мужчин, которые были тайно влюблены или очарованы Лилит.
Валиант, казалось, тоже не обратила внимания на тон Лилит. Ее выражение лица и взгляд ничуть не изменились, когда она сказала тем же ровным и нейтральным тоном, что и раньше: "Нет, ничего особенного. Я просто подумала, не могла бы ты еще раз продемонстрировать свое мастерство, чтобы мы все увидели. С последнего раза прошло примерно пять или шесть лет".
Несмотря на слова Валиант, все понимали, что она в какой-то степени подозревает Лилит, поэтому и обратилась с такой просьбой. Однако некоторые люди смотрели на Валиант странными глазами.
"Ты хочешь сказать, что я могущественнее Его Величества Люцифера?" - слабая улыбка расцвела на губах Лилит, и, не дожидаясь ответа, она легко сказала: "Ну, думаю, это не имеет значения".
Затем, под пристальными взглядами всех присутствующих, Лилит направила свою ману, и с одной простой мыслью руна в ее душе ярко вспыхнула.
Мороз распространился со скоростью света, и прежде чем большинство успело отреагировать, весь зал замерз. Изящный пол был запечатан в глубокий черный лед, потолок, стены, растения, украшения, стол и даже стулья, на которых все сидели; все превратилось в ледяные статуи, не потеряв своей формы.
"Отличный контроль над маной!" Огненная Печаль не могла не похвалить, и в ее глазах, когда она смотрела на Лилит, блеснул отблеск признательности.
Люцифер лениво открыл ранее закрытые глаза и пробормотал: "Просто говорю, но... Если растения погибнут, вам придется дать мне больше одежды".
Уголок рта каждого дернулся пару раз, когда они услышали отчетливое бормотание своего лидера, но никто ничего не сказал по этому поводу.
"Тебе этого достаточно?" непринужденно спросила Лилит, глядя на Валиант.
"Замечательная магия". честно похвалила Валиант.
Хотя темная энергия Лилит присутствовала, сила ее ледяной магии была совершенно иной, чем божественная сила, источаемая льдом, который уничтожил мир Петра и его обитателей. Более того, хотя цвет и был похож, но это было лишь похоже, но не одно и то же.
Цвет магии нельзя было изменить, так что, по крайней мере, было ясно, что Лилит сделала это не сама, и сомнения Валиант улетучились.
"Валиант, разве не ясно, что был использован Фрагмент Тверди? Даже Его Величество так сказал!" Адский Шрам громко закричал: "Почему ты ополчилась против Кровавой Суккубы? Ты ревнуешь к ее красоте? Остынь, я предпочитаю таких женщин, как ты!"
Валиант даже не взглянула на него, и выражение ее лица ничуть не изменилось. С одной ее мыслью черный лед, сковавший всю комнату, быстро отступил, и через несколько мгновений все вернулось на круги своя. Теплая температура, декорации, растения, стол, стул - все было идеально, как будто ничего не произошло.
Видя, что ни один листок из растений в комнате не упал и не был поврежден, в глазах Люцифера промелькнуло разочарование, и он тихо сказал: "Какая жалость...".
Умный Люцифер: последствия Джокера
"Ладно, ребята, не стоит так сильно сомневаться в Кровавой Суккубе". Люцифер с некоторым трудом выпрямился на своем месте и слегка взмахнул рукой, лениво сказав: "Так же, как это могла быть она, это мог быть кто угодно внутри или снаружи этой комнаты."
"Ваше Величество уже что-нибудь выяснил?" Огненная Печаль, казалось, что-то заметила, и она спросила, слегка нахмурившись.
"Ммм... Что-то вроде этого". Люцифер мягко кивнул и тихо сказал: "В галактике, удаленной от этой точки, есть созвездие, которое, в отличие от подавляющего большинства, видно не из каждой точки Вселенной. Это созвездие было названо Ледяной Богиней из-за особенно низкой температуры в этой области космоса; вы даже можете увидеть замерзшую звездную пыль. Суть дела в том, что несколько лет назад это созвездие было наполнено силой, что позволяло предположить, что Фрагмент Твердыни с Волей этого существования все еще находится там. Однако не так давно сила созвездия начала медленно ослабевать".
"Другими словами, Ваше Величество предполагает, что виновник событий, произошедших в мире Петра, должен был использовать силу, оставленную Волей того существования?" нахмурившись, спросил Ворон.
"Если это так, то выяснить, кто был виновником, практически невозможно". Огненная Печаль вздохнула и осторожно потерла виски: "Если Воля, оставленная Ледяной Богиней или Ледяным Богом, обладает темной энергией, то виновниками этого могут быть даже сами ангелы".
Хотя ангелам не имело смысла уничтожать один из своих миров, из которого они каждый год получали огромное количество природных сокровищ, не говоря уже о том, чтобы вот так просто убивать своих, Огненная Печаль хотела донести своими словами, что виновником может быть буквально кто угодно.
"Мм..." Люцифер кивнул, а затем сказал с закрытыми глазами: "Итак, не нужно слишком много думать. Эта чушь... Это неправильно. Это собрание просто для того, чтобы немного успокоить белокрылых. Они и сами знают, что наша Демоническая Армия, возможно, не является виновником, и, возможно, кто-то пытается уличить нас."
Бах!
Адский Шрам наконец не удержался и сильно ударил по столу. К счастью, он сдержался, и этот стол был выкован с помощью сокровища под названием Звездный Камень, что сделало его очень прочным, иначе он бы сразу же развалился.
"Проклятье!" - громко выкрикнул он, и стены комнаты задрожали, - "Эти чертовы пернатые ублюдки действительно напрашиваются на это! Они думают, что мы их боимся и что они могут нас запугать или что!"
Люцифер уже закрыл уши в первый момент, когда он закончил говорить, как будто знал, что будет дальше. Он смотрел усталыми глазами на Адского Шрама, и под его глазами были даже небольшие темные круги, как будто он не спал несколько ночей.
"Все наоборот, тупая обезьяна". Огненная Печаль вздохнула и сказала сложным голосом: "Именно потому, что мы сильнее их, они пытаются доставить нам неприятности, и именно поэтому ни одна из других фракций ничего не сказала, несмотря на обстоятельства."
Лицо Адского Шрама изменилось, когда он услышал слова Огненной Печали, и вместо того, чтобы почувствовать гордость от того, что нынешняя Демоническая Армия была сильнее Небесной Армии, он выглядел еще более мрачным, чем раньше.
На самом деле, все, казалось, пробудились ото сна, и внешний вид подавляющего большинства изменился. Одни - в худшую сторону, другие просто вздыхали, глядя на свои руки.
"Что ж, как бы там ни было". Люцифер встал и потянулся, отчего его кости тихонько хрустнули. "Эта встреча закончится здесь. Все вы разбегаетесь, откуда бы вы ни пришли. Помните, что мы встретимся снова через несколько месяцев".
Когда все стояли молча, не говоря ни слова, Люцифер, казалось, вспомнил о чем-то и сказал ни с того ни с сего: "Кровавая Суккуба, останься в замке. Огненная Печаль, возможно, сможет дать тебе пару советов по разным вопросам".
Лилит на секунду слегка нахмурилась, но в следующее мгновение снова стала нормальной. Хотя она была удивительно талантлива, она была еще сравнительно молода, и было много вещей, которых она еще не знала, и много других, в которых она была неопытна. Присутствие такого сильного и опытного мага, как Огненная Печаль, чей возраст насчитывал не менее десятка тысячелетий, определенно пошло бы ей на пользу. В то же время Лилит могла воспользоваться возможностью получить больше информации о Вселенной, чтобы помочь тому человеку, который сейчас находился далеко на маленькой голубой планете под названием Земля, изо всех сил стараясь поскорее вырасти.
"Понятно. Заранее спасибо". Лилит кивнула и поклонилась Огненной Печали, после чего вышла из комнаты, размышляя о том, что может делать Бай Цзэминь и скучает ли он по ней или нет.
В зале остались только Люцифер и Огненная Печаль. Никто из них ничего не говорил, и через несколько минут Люцифер подошел к огромному окну высотой более двадцати метров, выходившему на заднюю часть замка.
Оттуда он мог видеть, как Лилит направляется к тренировочной площадке, построенной из материалов, достаточно прочных, чтобы выдержать атаки существ Седьмого Порядка в течение определенного периода времени. Такие материалы были редкостью среди редкостей, поскольку, если им дать время, они могли самостоятельно регенерировать.
"Ваше Величество?" озадаченно спросила Огненная Печаль, глядя на спину ленивого лидера Демонической Армии.
"Мммм...." Люцифер выглядел задумчивым, глядя на соблазнительную спину Лилит и ее стройные бедра, которые маняще покачивались при каждом ее шаге. В его глазах не было ни малейшей похоти, а в голове - ни малейшей нечистой мысли, когда он пробормотал себе под нос: "Огненная Печаль, сколько времени прошло с тех пор, как Кровавая Суккуба присоединилась к нашей фракции?"
Огненная Печаль не поняла причины вопроса Люцифера, но все равно ответила: "Если этот подчиненный не ошибается, Лилит присоединилась к нашей Демонической Армии чуть меньше десяти лет назад."
"Мммм...."
Голова Люцифера склонилась на одну сторону, как будто он был слишком сонным и не имел сил встать прямо. Однако Огненная Печаль знал его достаточно хорошо, чтобы понять, что хотя Люцифер и выглядит ленивым дураком, любой, кто недооценит его, не доживет до этого.
Примерно десять лет... Космический разлом... Ослабление созвездия Ледяной Богини... Разрушение мира Петра... Сотни мыслей одновременно промелькнули в голове Люцифера, пока он смотрел, как Лилит исчезает за пределами его прямой видимости.
Как мог тот, кто достиг его положения, положения абсолютного верховного правителя вселенной, быть кем-то нормальным? Люцифер был не только могущественным, его интеллект не вызывал никаких сомнений.
"Огненная Печаль, я хочу, чтобы ты поискала по всему миру Петра". внезапно сказал лидер Демонической Армии.
"Простите?" Огненная Печаль безучастно посмотрела на него.
"Если я не ошибаюсь, за пределами галактики, в которой находится мир Петра, должно быть около двух или трех галактик, и Запись Души еще не достигла этой области", - сказал Люцифер ленивым голосом. "Выясни, начали ли существа в тех областях эволюционировать или нет".
"Это... Хорошо." Огненная Печаль выглядела озадаченной, но в конце концов все равно кивнула.
Приказ лидера был абсолютным приказом, и Огненная Печаль очень уважала человека, стоящего перед ней. Поэтому, хотя она и не совсем понимала, что происходит, она решила выполнить задание.
"О Лилит..."
"Научи Кровавую Суккубу всему, что знаешь", - спокойно сказал Люцифер. "Чем больше, тем лучше. Не сдерживайся. С талантом Кровавой Суккубы она сможет стать более могущественной за короткое время. После того, как ты закончишь ее обучение, ты сможешь приступить к заданию, которое я только что дал тебе".
"Я не против. Однако, есть кое-что, чего я не понимаю, Ваше Величество. Надеюсь, вы поможете мне прояснить мои сомнения". Огненная Печаль на мгновение заколебалась, прежде чем обратиться с такой просьбой.
"Расскажи мне", - ответил Люцифер с ленью в голосе.
"Вы подозреваете Лилит?"
"Более чем подозреваю... Я бы сказал, что на 90% уверен, что разрушение мира Петра было вызвано Кровавой Суккубой." Люцифер сказал непринужденно, его голос не изменился.
Выражение лица Огненной Печали слегка изменилось, когда она услышала это. После минутного молчания она тихо спросила: "Раз Ваше Величество так уверен, тогда почему..."
"Ты хочешь знать причину, по которой я не запру Кровавую Суккубу и не заставлю ее говорить или что-то подобное?" Люцифер закончила то, что хотела сказать.
"Да... Ну..." Огненная Печаль кивнула, слегка нахмурившись.
"Ммм..." Люцифер не ответил сразу и вместо этого посмотрел на небо. Его яркие изумрудные глаза сосредоточились на двух ближайших звездах, которые светились красным и оранжевым, как два солнца, казалось, он вспоминал или думал о чем-то далеком.
"Честно говоря, против Кровавой Суккубы ничего не сделать. Я боюсь, что она может позволить дьяволу выскользнуть наружу". Он произнес слова, которые оставили Огненную Печаль в еще большем замешательстве, чем она уже была.
Выпустить дьявола? Насколько поняла Огненная Печаль, Люцифер был самим дьяволом.
Люцифер не стал давать слишком много объяснений и вместо этого снова сказал сонным голосом: "Иди, Огненная Печаль! Также, если ты найдешь расу людей на любом из этих миров, которые начали эволюционировать недавно, я хочу, чтобы ты посмотрела, не найдешь ли ты на каком-нибудь из них что-нибудь странное."
"Боюсь, это может занять у меня некоторое время..." сказала Огненная Печаль с некоторым умственным изнеможением.
Даже если бы это была она, она не смогла бы преодолеть такие огромные расстояния за столь короткое время, а тщательное изучение рас заняло бы еще больше времени. Даже недели или месяцы не всегда были бы для нее достаточным временем.
"Тебе просто нужно это сделать. Если ты обнаружишь какие-либо аномалии, просто сообщи мне, тебе не нужно вмешиваться или что-то подобное". заключил Люцифер, прежде чем замолчать.
Увидев, что он махнул рукой, как бы отстраняя ее, Огненная Печаль поклонилась и ушла, не сказав больше ни слова.
Люцифер молча стоял на том же месте, а его глаза недобро сверкали. Затем он сделал шаг и шагнул через черный портал, оказавшись посреди космоса.
Когда он взглянул в пустоту перед собой, его ленивый вид на мгновение исчез. Это длилось всего мгновение, но глаза, наполненные сонливостью, стали смертельно серьезными и острыми, как смертельный меч, когда он вглядывался в небытие.
"Подобно джокеру, она может принести спасение или гибель. Однако, когда появляется джокер, игре суждено закончиться быстрее, чем планировалось". Он пробормотал себе под нос, прежде чем его рот широко раскрылся, и зевок вырвался из того, что, казалось, было самой его душой. Со слезами усталости на глазах, он тихо сказал: "Ну, что бы там ни было, я планирую довести все до конца..... 'Лилит', эх... Интересное имя.... Да какая разница, это не имеет ко мне никакого отношения, и пока все будет немного веселее, этого будет достаточно.... А, черт. Так хочется спать".
Вскоре все затихло, и место, где не так давно стояло одно из самых могущественных существ в истории, снова опустело.
Ожидая появления Огненной Печали в тренировочном зале, Лилит даже не подозревала, что Люцифер практически видел ее насквозь. Хотя она была очень умна, хитра и ее планы были безупречны, Люцифер был монстром, который, несмотря на свою молодость, прожил уже сотни тысяч лет. Для него она была буквально младенцем, и с того момента, как она присоединилась к Демонической Армии, то, что она хотела скрыть, было замечено лидером фракции.
К счастью, Лилит была права в одном: Люцифер не был слишком контролирующим человеком. Пока он знал, что происходит, он был бы более чем счастлив наблюдать за всем со стороны, сузив глаза из-за кажущейся бесконечной сонливости.
Если бы это был любой другой лидер фракции Высших Существ, она, вероятно, столкнулась бы с большими проблемами, так как все они всегда хотели стабильности и чтобы все происходящее было под их контролем.
* * *
Планета Земля, Китай.
"Наконец-то у меня появилось свободное время". Бай Цзэминь нетерпеливо потирал руки, доставая различные вещи, которые он хранил в шкафу.
Вскоре его кровать королевских размеров была заполнена различными блестящими предметами, свитками, бумагами, камнями и т.д.
Из-за всего, что произошло за последние несколько дней, только сейчас у него появилось время внимательно осмотреть свои военные трофеи после победы над гоблинами. Хотя он уже примерно представлял, что его ждет, он лишь бегло взглянул на собранные предметы.
Кроме того, смотреть на них в машине было неудобно, поэтому он не стал делать этого и на обратном пути в Деревню Начала.
Бай Цзэминь решил сделать это сейчас, прежде чем раз и навсегда захватить лагерь Байцюань. С этого момента ему нужно было ускорить темп, если он хотел завершить квест "Прорыв к Мистику Крови" в установленные сроки.
Магический Взрыв и Окончание Печали
Первым делом Бай Цзэминь разделил полученные сокровища по типу.
Свитки навыков отправились в одну сторону, свитки овчины - в другую, Камни Души - в другую, отличную от двух предыдущих.
Затем Бай Цзэминь разделил сокровища по цвету. Он получил сокровища красного, оранжевого, желтого и, наконец, зеленого цветов - четырех разных цветов. Хотя большинство из них были красными, его настроение ничуть не изменилось.
На все это у него ушло около пяти минут. Однако он еще не закончил, потому что после разделения сокровищ по типу, Бай Цзэминь должен был разделить их по качеству, как он это сделал с орбами.
Начав с Камней Души, Бай Цзэминь разделил их в зависимости от того, были ли они Неклассифицированными, Первого Порядка или Второго Порядка.
После Камней Души он начал работать со свитками навыков.
На все про все у него ушло около десяти минут.
Посмотрев на различные "горы" на своей кровати, он удовлетворенно кивнул.
Хотя казалось, что то, что он делает, не имеет никакого смысла, на самом деле это было не так. Разделяя военные трофеи по качеству, он не должен был слишком тщательно изучать описание и статистику каждого сокровища и мог сосредоточиться на том, что, как он знал, будет ему полезно. В конце концов, для нынешнего Бай Цзэминя сокровища Обычного класса были уже бесполезны.
В доказательство этого он взял одну из красноцветных сфер и сжал ее в руке.
Перед ним появилась пара перчаток, и, взяв их в руки, он тихо прошептал: "Боевые Перчатки, +8 силы. Могут превратить обычный удар в убийственный".
Это было все. Даже описание предмета было безвкусным и сильно преувеличенным.
Бай Цзэминь покачал головой и положил перчатки обычного класса рядом с красными шариками. Не обращая внимания на эту кучу сокровищ, он сосредоточился на гораздо меньшем количестве оранжевых сокровищ - сокровищах Редкого класса.
Число сокровищ Редкого класса составляло около 60. По сравнению с примерно 180 сокровищами обычного класса, разница была значительной. Однако 60 сокровищ Редкого класса были огромной суммой с точки зрения нынешнего Бай Цзэминя.
"Если бы у меня были все эти сокровища в начале апокалипсиса, многие вещи были бы намного проще..." Он не знал, радоваться ли ему или огорчаться, когда произносил эти слова.
Очистив свой разум от бессмысленных мыслей, он начал разбивать оранжевые шары сокровищ одну за другой. Примерно через минуту или две перед Бай Цзэминем оказалось 58 сокровищ Редкого класса.
Среди них были мечи Сюаньюань, трехболтовые арбалеты, сложные луки, плащи, боевые наряды, браслеты Земли, пылающие кольца и т.д. Все они давали от 20 до 30 очков стата, причем боевые наряды и плащи давали больше очков стата, но только по 5 очков на каждый. Другие сокровища, такие как мечи Сюаньюань и т.п., давали очки к одному статусу или, может быть, к двум, но их количество было выше.
Внимание Бай Цзэминя привлекло то, что он не нашел предметов, похожих на его Духовную Серьгу. Хотя это сокровище тоже было Редкого класса, оно определенно должно было быть редкостью среди себе подобных, так как даже после вскрытия более 50 сфер не появилось ни одной.
"Все эти сокровища будут использованы для выращивания нового отряда эволюционеров души". Бай Цзэминь решил судьбу всех этих Обычных и Редких сокровищ прямо здесь и сейчас.
В отличие от такого бессмысленного монстра, как Бай Цзэминь, 99,9% эволюционеров души в его фракции были обычными солдатами, 99% из которых получали два очка стата при каждом повышении уровня, и все потому, что они побеждали только врагов равного или более низкого уровня, чем они. Что это означало? Все они обладали обычными, средними показателями, и им нечего было выделить.
Проще говоря, сокровища, увеличивающие +5 очков стата, были для них невероятно ценны, ведь это было ничем иным, как получить прибавку в несколько уровней при ударе. Единственная причина, по которой Бай Цзэминь предпочитал использовать кузнечное снаряжение, заключалась в том, что защита, которую давала броня, и физическая или магическая сила атаки оружия были для него гораздо полезнее, чем получение 20 очков силы или любого другого стата; в конце концов, враги его уровня вообще не могли ему угрожать, и только пиковые существа Второго Порядка могли представлять для него хоть какую-то угрозу.
Что касается Редких сокровищ: как следует из названия, это были редкости. Такие сокровища не должны появляться в больших количествах. Просто благодаря тому, что Бай Цзэминь был аномалией, как постоянно называла его Шангуань Бин Сюэ, а также Лилит, его фракция и подчиненные могли пользоваться преимуществами, которых обычно не было.
Бай Цзэминь подсчитал, что после передачи всех этих сокровищ сила его войск увеличится не менее чем на 200%.
Закончив с оранжевыми сокровищами, Бай Цзэминь перешел к ярко-желтым.
"Пять сокровищ Магического класса". пробормотал он с энтузиазмом в голосе.
Сокровища Магического класса были очень полезны даже для него. Хотя до сих пор было мало случаев, когда ему требовалось их использовать, это было лишь потому, что появлялось не так много врагов, которые требовали активации таких сокровищ. По оценкам Бай Цзэминя, только пиковые существа Второго или, возможно, Третьего Порядка могли заставить его прибегнуть к помощи "внешней силы", чтобы победить.
С пятью вспышками желтого света перед его полными надежды глазами появились пять новых предметов.
Сначала Бай Цзэминь взял в руки черную серьгу, которая привлекла его внимание. Причина, по которой этот маленький предмет привлек его внимание больше остальных, заключалась в том, что он выглядел как-то зловеще и властно.
Затем он посмотрел на информацию, содержащуюся в предмете.
-------------------------------
[Мистическая Серьга (сокровище Магического класса): Когда экипирована, автоматически увеличивает Магию пользователя на +50 пунктов. Один раз в два дня вы можете использовать прилагаемый навык "Магический Взрыв". Магический Взрыв: Высасывает 95% маны, оставшейся у пользователя в момент активации Магического Взрыва, и увеличивает показатель Магии на %, равный поглощенной мане. Сила магической атаки вашей следующей атаки увеличивается в зависимости от поглощенной маны и увеличения стата магии, где 200 очков равны х1 предыдущей силы, а максимум - х5].
-------------------------------
Рука Бай Цзэминя слегка дрожала, когда он читал информацию с маленькой черной серьги, и он почти позволил ей упасть на землю.
"Действительно мощный... Мощный и опасный!" воскликнул про себя Бай Цзэминь.
Мистическая Серьга была предметом, который буквально можно было назвать обоюдоострым мечом. Это был предмет, обладающий навыком, который после активации немедленно истощал резерв маны пользователя почти полностью, оставляя пользователя не только с сильной головной болью и чувством тошноты из-за внезапного потребления, но и с тем, что у пользователя было достаточно маны для активации одного или, может быть, двух других навыков, а то и вовсе без них, в зависимости от того, сколько маны было в резерве пользователя серьги!
Представьте себе потерю способности активировать или поддерживать любой навык в середине смертельной схватки или посреди поля боя! Это мало чем отличалось от смерти! Если только у вас не было удивительно мощного телосложения, которое позволяло вам сражаться на равных с врагами, вы бы точно умерли!
Если в ролевой онлайн-игре вы внезапно потеряли всю ману в середине дуэли против другого игрока, вы бы точно проиграли бой, если только разница между двумя сторонами не была достаточно велика, чтобы игнорировать урон, который могут нанести вам навыки противника.
Все просто.
Однако в обмен на то, что вы попали в такую опасную ситуацию, Мистическая Серьга наградит вас невероятно мощной силой атаки. Бай Цзэминь подумал о множестве способов использования этого умения, и от одного только представления результата у него по позвоночнику пробежала дрожь.
"Мне лучше быть осторожным с этим..." прошептал он с ноткой страха в голосе, прокалывая правое ухо.
Теперь в обоих его ушах были серьги, и места для новых не оставалось. Хотя Запись Души позволяла одновременно владеть двумя мечами Сюаньюань, повышенные характеристики передавались только одному из двух мечей; тем не менее, острота и смертоносность оружия сохранялись. Однако два браслета, серьги или любой другой аксессуар того же типа не будут иметь никакого эффекта на пользователя.
Кроме того, по какой-то причине Запись Души была похожа на системы, которые часто встречаются в видеоиграх. Проще говоря, Бай Цзэминь не мог набить свои уши серьгами, даже если хотел выглядеть как панк, и не мог набить себя ожерельями или браслетами, даже если хотел выглядеть как вождь племени.
"Представь себе, что ты уже использовал все слоты для снаряжения и окно статуса твоего персонажа заполнено". Бай Цзэминь продолжал разговаривать сам с собой, все еще не совсем привыкнув к тому, что рядом с ним нет Лилит, с которой можно поболтать и пошутить.
"Если подумать, не слишком ли много у меня "обоюдоострых мечей" в теле?" Глаза Бай Цзэминя широко расширились от такого откровения.
Манипуляция Гравитацией, Гнев Кровавого Берсерка, недавно приобретенная Мистическая Серьга... При таком раскладе, не умрет ли он однажды из-за своих способностей?
Бай Цзэминь горько улыбнулся при мысли об этом и покачал головой.
Вскоре внимание Бай Цзэминя привлек предмет, при виде которого у него на глаза навернулись слезы.
Так красиво... Такой яркий... Такой великолепный...
Он протянул свои дрожащие руки и нежно погладил их, почти всхлипывая от волнения.
Сапоги!
Наконец-то у него появились новые сапоги!
Даже сейчас Бай Цзэминь продолжал носить проклятые сапоги, которые получил в колледже! Сапоги из сокровищ Обычного класса, которые едва повышали его ловкость на +10 пунктов!
Даже если бы эти сапоги давали только +5 очков ловкости, он был бы доволен и этим!
"Давай, детка, порадуй папу". Он произнес слова, которые наверняка привлекли бы внимание суккубы, если бы она была рядом.
-------------------------------
[Сапоги Неизбывной Печали (сокровище Магического класса): Когда экипированы, автоматически увеличивают Ловкость на +25 пунктов. Несмотря на свой чрезвычайно легкий и элегантный вид, они скрывают за собой очень печальную историю. Один раз в 7 дней вы можете активировать навык "Скорость Окончания Печали ". Скорость Окончания Печали: На 50 минут увеличивает Ловкость пользователя на +100 пунктов. После деактивации навыка пользователь не сможет пошевелить ногами в течение 24 часов].
-------------------------------
Увидев прибавку в +25 пунктов к ловкости, Бай Цзэминь так обрадовался, что ему захотелось закричать. В конце концов, это был чистый прирост в +15 пунктов ловкости после того, как он заменил свои Сапоги Скорости.
Однако, когда он увидел жестокое наказание за использование специального навыка сапог, Бай Цзэминь наконец понял причину названия предмета. Это заставило его кричать, но вместо того, чтобы кричать от радости, он хотел кричать от гнева!
Но когда Бай Цзэминь закончил читать информацию о предмете, его лицо застыло, а губы зашевелились сами по себе, когда он пробормотал: "Обратите внимание, если показатель Ловкости пользователя выше 500 природных очков, побочный эффект навыка "Скорость Окончания Печали" может быть проигнорирован....".
Бай Цзэминь посмотрел на свою природную Ловкость... 772.
"..." На его лице появилась широкая улыбка до такой степени, что все его зубы блестели под бликами солнца, проникающего через окно.
"Хахахахахахаха!" - он наконец положил руки по обе стороны от талии и начал смеяться, как будто потерял рассудок.
Из рая в ад, а потом снова в рай! Вот что он сейчас чувствовал!
Внутреннее Зеркало "Сердца"
Успокоив свое волнение по поводу новых сапог и прилагающегося к ним мощного навыка, побочный эффект которого не повлияет на Бай Цзэминя в будущем благодаря тому, что его природные очки Ловкости с большим отрывом превышали порог, необходимый для игнорирования неподвижности, он снял старую пару сапог Обычного класса и заменил их.
"Вы двое прекрасно потрудились, вы заслужили хороший отдых". Он похлопал по каждому сапогу, откладывая их в сторону.
Эти сапоги были его второй парой сапог, так как первая пара была уничтожена во время первой битвы с Первым Порядком. Однако эта вторая пара сапог была с ним дольше, чем почти все снаряжение, которое он носил на своем теле, а Пылающее Кольцо и Сломанный Бронзовый Колокол были единственными двумя сравнимыми. Поэтому для него они имели какое-то особое значение.
После того как его радостное настроение вернулось к нейтральному, он подобрал еще одно сокровище - кольцо.
Кольцо было довольно уникальным: вместо того чтобы быть полностью круглым с отверстием в центре, через которое проходил палец, оно имело символ дерева на вершине, и четыре корневидных отростка, растущих из дерева, которые служили для прочной фиксации кольца на пальце.
Бай Цзэминь впервые видел такое странное кольцо, но должен был признать, что модель выглядела довольно интересно.
------------------------------
[Зеленое Кольцо Защитника (сокровище Магического класса): Оно было выковано из ветвей могущественного существа Третьего Порядка растительного типа несколько веков назад, и говорят, что часть воли этого существа теперь живет в кольце. Когда кольцо экипировано, оно автоматически увеличивает ману пользователя на +20 пунктов и здоровье на +15 пунктов, кроме того, один раз в 24 часа вы можете активировать прилагаемое умение Призыв Треанта-Защитника. Призыв Треанта-Защитника: Вызовите существо Треант-Защитник, используя остатки воли его прошлого "я". Сила существа эквивалентна силе существа Второго Порядка начальной стадии и обладает собственными умениями. Продолжительность действия умения - 2 часа].
------------------------------
Прочитав информацию, содержащуюся в записях о Зелёном Кольце Защитника, Бай Цзэминь вздохнул.
Это действительно был предмет, достойный быть сокровищем Магического класса. На самом деле, это было одно из самых мощных сокровищ Магического класса со многих точек зрения.
На этой стадии апокалипсиса, вероятно, очень немногие люди могли противостоять существам Второго Порядка, и, конечно, все они были либо великими бойцами, либо обладали невероятной удачей, чтобы достичь такого могущества. Однако кольцо странной формы в руках Бай Цзэминя давало своему владельцу навык призыва существа растительного типа с силой, эквивалентной существованию Второго Порядка.
Даже если это была только начальная стадия Второго Порядка, существо Второго Порядка все равно оставалось им!
Более того, вызванное существо растительного типа обладало собственными навыками, что делало его еще более страшным. Существа растительного типа были в некотором роде самыми страшными противниками крупных армий, потому что многие из них обладали способностью наносить удары длинными щупальцеподобными хлыстами, а другие могли даже прятать свои корни под землей, чтобы сеять хаос среди войск.
К сожалению, от этого кольца Бай Цзэминю было мало пользы.
Если бы он был слабее, то с радостью надел бы Зеленое Кольцо Защитника и прыгал бы от радости. Однако на данный момент его сила явно превышала возможности обычного человека Второго Порядка. На самом деле, нынешний Бай Цзэминь даже сомневался, что пик Второго Порядка сможет победить его, даже если будет сопротивляться.
Другими словами, какой смысл ему было вызывать существо начальной стадии Второго Порядка, чтобы сражаться с пиком Второго или даже Третьего Порядка? Вероятно, не очень много, поскольку разница между начальным Вторым Порядком и пиком Второго Порядка полностью отличалась от разницы между существованием начального Первого Порядка и пиком Первого Порядка.
В конце концов, чтобы достичь абсолютного максимума стадии Первого Порядка, нужно было "всего лишь" подняться на 25 уровней и сразу же оказаться на пороге следующей стадии. Однако от начальной стадии Второго Порядка до абсолютного максимума стадии Второго Порядка разница составляла 50 уровней.
Большая разница в уровнях означала большую разницу в статистике и, соответственно, большую разницу в силе. С каждым Порядком эта разница увеличивалась все больше и больше, и наступит момент, когда перейти на новый уровень для сражения стало бы просто невозможно, если бы не было сотен или даже тысяч очков статистики выше собственного уровня. Это также было причиной того, что существа, способные прыгать с уровня на уровень, были настолько редки и удалены друг от друга.
Перекатывая эксцентричное кольцо между пальцами, Бай Цзэминь на мгновение задумался, что делать с этим предметом. Однако ему не пришлось долго раздумывать, так как он сразу же решил, кто будет будущим владельцем кольца.
Не думал ли он ранее, что ему следует начать поиски защитного снаряжения на случай, если он найдет свою семью в ближайшем будущем? Это Зеленое Кольцо Защитника было хорошим началом.
"Это будет для нее". решил он, когда в его голове промелькнул образ девушки на 3 года младше его.
Хотя прошло всего 6 месяцев с тех пор, как он в последний раз видел свою младшую сестру Мэн Ци, за это время многое произошло. Бай Цзэминю казалось, что прошла целая жизнь с тех пор, как он в последний раз обнимал своих близких, и теперь он очень сожалел о том, что принимал как должное все те объятия и поцелуи, которые он делил со своей семьей в прошлом, считая, что это нормально и так будет всегда.
Когда сработал эффект от навыка Каменного Сердца, ему было трудно привести мысли в норму. Бай Цзэминю потребовалось почти десять минут, чтобы вернуться в прежнее состояние, как только он подумал о тех трех людях, которые всегда были в его подсознании.
Положив Зеленое Кольцо Защитника в сумку, Бай Цзэминь взял четвертый предмет Магического класса и предпоследний.
Это был черный браслет с двумя тонкими темно-фиолетовыми линиями, которые несколько раз переплетались друг с другом, как строка генетического кода, по всей длине и ширине браслета.
------------------------------
[Фиолетовый Браслет Конца (сокровище Магического класса): Он был выкован из металлов 2 ранга и обладает силой семени молнии 3 ранга. Когда браслет экипирован, он автоматически увеличивает показатель Магии пользователя на +30 пунктов, и один раз в 6 часов вы можете активировать прилагаемое умение "Цепь Молний". Цепь Молний: Как следует из названия умения, оно выпускает цепь фиолетовых молний и поражает всех врагов в радиусе 50 метров перед пользователем, не делая различия между союзниками и врагами. Сила атаки пропорциональна магическому статусу пользователя, а также силе магической атаки].
------------------------------
Хотя оно не было таким удивительным, как Зеленое Кольцо Защитника, ироничная реальность заключалась в том, что Фиолетовый Браслет Конца был более полезен для Бай Цзэминя, чем кольцо.
Сняв Браслет Земли, Бай Цзэминь надел Фиолетовый Браслет Конца, и его Магический статус получил прибавку +20, что было эквивалентно 10 уровням, если человек хотел получить столько очков статуса в Магии.
Теперь оставалось только одно сокровище Магического класса, последнее из пяти.
Бай Цзэминь посмотрел на последнее сокровище и в замешательстве почесал голову.
Последнее Магическое сокровище оказалось ручным зеркалом, края и обратная сторона которого были черными с белыми украшениями. Но самым поразительным было то, что это зеркало было разбито, разбито! Он даже не мог четко видеть в нем свое отражение!
Тем не менее, Бай Цзэминь впервые видел такое сокровище, поэтому он решил, что оно должно быть редкостью среди редкостей, даже если оно разбито. В конце концов, это было сокровище, которое вышло из Магической сферы, и до сих пор он никогда не был разочарован, даже если в итоге не мог использовать сокровище или оно ему не подходило.
Не найдя для себя ответов, он сдался и протянул руку вперед, чтобы прочитать записи на предмете.
------------------------------
[Остаток Внутреннего Зеркала "Сердца" (сокровище Магического класса): Когда-то это было великое сокровище, обладавшее огромной силой и мистическими способностями, однако сейчас оно владеет лишь одним навыком, да и тот сильно ослаблен. Один раз в 24 часа вы можете использовать навык "Внутреннее Сердце". Внутреннее Сердце: Чтобы активировать навык, необходимо направить зеркало на другого человека, чтобы его внешность отразилась в кристалле. Эффект: Вы можете определить, когда кто-то говорит вам правду или лжет, но это действует только на существ, которые ниже вас на одну ступень].
------------------------------
"Что?" Бай Цзэминь не мог не воскликнуть от удивления, снова и снова перечитывая информацию об артефакте в своих руках.
Однако было ясно, что записи в зеркале не изменились только потому, что Бай Цзэминь прочитал их несколько раз, и они не изменятся независимо от того, сколько раз он их прочитает.
Это действительно было впечатляющее сокровище! Сокровище, способное определить, кто лжет, а кто нет!
Даже если это зеркало не давало никакой статистики, только один его навык был безумно мощным и полезным!
Для многих это зеркало могло быть не слишком полезным, по сравнению с сокровищами, повышающими силу, но в глазах Бай Цзэминя это было бесценное сокровище! Это было потому, что он был лидером фракции!
Что было во фракциях? По своей природе, в каждой фракции были предатели! Но с зеркалом в руках он мог поймать преступников или потенциальных предателей до того, как ситуация выйдет из-под контроля!
Вскоре, однако, он нахмурился, осознав совсем не маленькую проблему.
"На одну ступень ниже..."
Проще говоря, чтобы зеркальный эффект подействовал на другую сторону, разница должна была составлять один Порядок.
Нынешний Бай Цзэминь был существом Первого Порядка и, вероятно, останется им еще долгое время. Даже если его реальная сила намного превышала то, что представляла его нынешняя стадия, было неоспоримо, что он все еще находился в Первом Порядке шкалы силы. Это также означало, что он не мог использовать эффект навыка Внутреннего Сердца, чтобы узнать, лжет ли другой существо Первого Порядка, независимо от того, был ли Бай Цзэминь намного сильнее.
Однако хмурое выражение его лица вскоре рассеялось, и он вернулся к нормальному выражению.
Даже если сокровище было бесполезно против других существ Первого Порядка из-за неспособности самого Бай Цзэминя, правда заключалась в том, что людей Первого Порядка, которых он встречал до сих пор, было не так уж много. Большинство эволюционеров души все еще были неклассифицированными существами.
Бай Цзэминь мог использовать эффект зеркала, чтобы очистить как можно больше предателей, пока они все не прорвались и если он все еще в Первом Порядке. Хотя 24-часовое время перезарядки было несколько обременительным, так как в случае, если у собеседника не было злых мыслей, он мог потратить много времени впустую, с другой точки зрения можно было сказать, что зеркало поможет Бай Цзэминю немного больше доверять своим подчиненным, которые сражались за него и заслуживали определенного доверия.
Неосознанно Бай Цзэминь подумал о Ву Ицзюнь и, вспомнив о ее возможных чувствах к нему, почувствовал, что эффект зеркала может быть хорошим подтверждением этого. Однако вскоре он отбросил эти мысли.
Даже если не принимать во внимание тот факт, что Ву Ицзюнь уже достигла Первого Порядка. Бай Цзэминь считал, что поступать так было бы неуважительно. Если Ву Ицзюнь действительно любила его, как казалось, то она наверняка обиделась бы, если бы он заговорил о чем-то подобном.
Поскольку Бай Цзэминь уже испытал на себе, как больно разбивать сердце, он, естественно, не хотел, чтобы кто-то еще страдал из-за него. По крайней мере, насколько это было возможно.
Одним из его жизненных девизов была простая, но точная фраза, которая звучала следующим образом:
"Не делай того, чего бы ты не хотел, чтобы другие делали с тобой".
Поэтому мысль о том, чтобы использовать зеркало против Ву Ицзюнь, когда он перейдет во Второй Порядок, промелькнула лишь на секунду и умерла так же быстро, как и родилась.
Прежде всего, ему нужно было обязательно поговорить с ней, чтобы прояснить многие вещи, а затем четко обозначить свои приоритеты, чтобы она поняла, что ничего не будет легко. Что касается любви... Если быть честным с самим собой, Бай Цзэминь все еще немного боялся этого чувства.
Иначе его навык Каменного Сердца не появился бы на свет.
Бесконечное Пламя Голубого Лотоса: сокровище Божественного класса
Закончив наблюдать и анализировать разбитое зеркало, которое оказалось потрясающим сокровищем, но в то же время немного сложным в использовании из-за собственных ограничений Бай Цзэминя, он аккуратно положил его на тумбочку рядом с кроватью.
Хотя он знал, что уничтожение сокровищ, появляющихся из сфер сокровищ, было непростой задачей, Бай Цзэминь не мог не быть осторожным. Что, если зеркало будет разбито еще больше, чем было? Не понесет ли он большие потери? Лучше перестраховаться, чем потом жалеть.
В конце концов, взгляд Бай Цзэминя остановился на последней сфере сокровищ, которая все еще лежала на его кровати, если не обращать внимания на множество красных сфер, сваленных в стороне, как будто их выбросили.
"Какой красивый зеленый цвет!" Он возбужденно потирал руки, а потом наконец взял в руки сферу, которая представляла собой сокровище Эпического класса.
Хотя Бай Цзэминь убил трех существ Второго Порядка, в этот раз ему не повезло, и он получил только одну сферу зеленого цвета. Однако он не был недоволен результатом, потому что, если честно, Бай Цзэминь прекрасно понимал, что битва была намного легче, чем он предполагал вначале.
Армия гоблинов и вожди гоблинов, по сути, пришли попрощаться с Бай Цзэминем и в качестве прощального подарка подарили ему большой военный трофей - так все выглядело на самом деле.
Крепко сжав зеленую сферу в правой руке, он вскоре покрылся трещинами, а через мгновение в тихой комнате раздался звук, похожий на звук разбивающегося стеклянного стакана, упавшего на пол.
Вспышка!
Зеленый свет вспыхнул на несколько секунд, заставив его на мгновение закрыть глаза. Когда он снова открыл веки, Бай Цзэминь с удивлением заметил, что вспышка зеленого света медленно сменилась синей вспышкой.
Но самым удивительным было то, что температура в комнате резко и без предупреждения повысилась!
Бессознательно и в состоянии постоянной боевой готовности Бай Цзэминь быстро отпрыгнул назад, глядя на шар зеленого света, который постепенно становился все более и более темно-синим. Даже если он не держал его, шар света без проблем парил над полом на высоте более метра!
Примерно через пять секунд зеленый свет полностью исчез, и шара больше не было видно.
"Это... Что все это значит?!" Бай Цзэминь не мог не повысить голос, уставившись широко раскрытыми глазами на объект или что это было, плавающий на небольшом расстоянии от него.
На самом деле Бай Цзэминь прекрасно знал, что это за "объект", который парил в подвешенном состоянии над полом, как будто гравитация не оказывала на него никакого влияния. Однако даже он не мог в это поверить.
Причина его неверия заключалась в том, что это было самое странное сокровище, полученное Бай Цзэминем из сферы сокровищ; даже в несколько раз более странное, чем Бесконечное Уменьшение!
Предмет был темно-синего цвета, и его цвет становился все более и более глубоким по мере того, как человек отходил от краев и смотрел на сердцевину. В этот момент он был размером с ладонь, выглядел маленьким и плавно покачивался.
Треск наполнил комнату, а температура окружающей среды поднялась до уровня, который, казалось, соответствует температуре худшего лета, пережитого в Китае. На самом деле Бай Цзэминь по какой-то странной причине считал, что эта температура может подняться еще выше, чем сейчас.
"Огонь? Пламя?" ошарашено спросил Бай Цзэминь, с любопытством наблюдая за пляшущим пламенем на небольшом расстоянии.
Хотя внутренне он знал, что ничего плохого не случится, его настороженность к миру в целом и недоверие к неизвестному заставляли Бай Цзэминя делать шаг за шагом, очень осторожно приближаясь к голубоватому пламени.
Когда расстояние между ним и пламенем сократилось до двух-трех шагов, на сетчатке глаза Бай Цзэминя вспыхнуло зеленое сообщение.
------------------------------
[Бесконечное Пламя Синего Лотоса желает заключить с тобой Договор Души и стать твоим подчиненным. Желаете ли вы согласиться?"]
------------------------------
Выражение лица Бай Цзэминя застыло, когда он получил сообщение от Записи Души, выражающее намерение маленького пламени перед ним.
После того, как он осознал происходящее, выражение его лица изменилось и постепенно стало несколько странным, когда он посмотрел на пламя, которое все еще беззаботно танцевало в этом мире.
Это было, без сомнения, самое странное сообщение, которое Бай Цзэминь когда-либо получал в своей жизни, если не считать первого дня апокалипсиса, когда Запись Души прибыла на Землю.
Несмотря на то, что в душе он чувствовал себя немного странно, он даже не колебался, поэтому, когда он вышел из своего первоначального изумления, он сказал, как будто давал устную команду Siri или Alexa(P.S. Siri надеюсь все знают что такое, а вот Alexa это что-то вроде Маруси наверное): "Принять".
Конечно, Запись Души не ответила так, как ответили бы эти два искусственных интеллекта. Вместо этого Бай Цзэминь остолбенел во второй раз менее чем за минуту.
Взмах!
Голубое пламя размером с ладонь внезапно вырвалось на полной скорости, и от неожиданности, а также из-за естественного ослабления защиты после получения сообщения от Записи Души Бай Цзэминь даже не успел среагировать. Не успел он опомниться, как пламя ударило его в грудь.
Лицо Бай Цзэминя слегка побледнело при мысли, что он только что получил смертельную травму, и в его голове в одно мгновение промелькнула тысяча мыслей. Даже если его Здоровье было высоким, если его грудь была пробита, а сердце разрушено, то даже если бы сам Бог спустился в этот мир, он не смог бы его спасти.
Однако вскоре он понял, что не чувствует боли, и, посмотрев вниз, не заметил никаких кровавых отверстий. В тот момент, когда его разум был пуст и не имел ответов, на его сетчатке вспыхнуло еще одно сообщение из Записи Души.
------------------------------
[В прошлом. Это было одно из 5 самых мощных пламен, рожденных под воздействием сил Вселенной и тщательно выращенных талантливым воином, чтобы стать ужасающим боевым оружием. После того, как предыдущий хозяин пал в бою, Бесконечное Пламя Голубого Лотоса отказалось подчиняться другому хозяину, и, несмотря на многочисленные попытки бесчисленных существ подчинить или уничтожить его, ни одна из них не увенчалась успехом, потому что, как следует из названия, Бесконечное Пламя Голубого Лотоса - это безграничное пламя, которое никогда не гаснет, пока у него есть Сила Души, которую оно может потреблять. Однако за последнюю тысячу лет Сила Души, запасенная Бесконечным Пламенем Голубого Лотоса, была почти полностью израсходована, в результате чего оно упало с уровня природного сокровища Бога до своего нынешнего жалкого состояния - сокровища Эпического класса.
После долгого колебания, едва осознаваемая маленькая воля Бесконечного Пламени Голубого Лотоса подчинилась Записи Души и до сих пор ждет нового владельца].
------------------------------
"СВЯТАЯ МАТЕРЬ БОЖЬЯ!"
Бай Цзэминь кричал так громко, что был уверен, что его голос был слышен даже за пределами его особняка.
Впрочем, какое ему теперь до этого дело?
Поначалу, во время чтения чрезвычайно длинного сообщения из Записи Души, выражение лица Бай Цзэминя было довольно спокойным и не слишком удивленным; так было даже несмотря на то, что он прочитал, что пламя, с которым он только что заключил странный договор под названием Договор Души, было одним из 5 самых мощных пламен во вселенной (по крайней мере, в прошлом).
Однако по мере того, как он читал все больше и больше, удивление в его сердце росло до предела; этот предел наступил, когда он узнал, что маленькое пламя размером с ладонь, которое только что напугало его до смерти, когда-то было сокровищем Божественного класса!
Божественного класса!
"СВЯТАЯ МАТЕРЬ БОЖЬЯ!(P.S. Автор свихнулся◉‿◉)"
При этой мысли Бай Цзэминь снова закричал, тяжело сев на кровать.
Хотя он понятия не имел, насколько сложно получить сокровище Божественного класса, во вселенной их определенно не должно быть много. Согласно тому, что Лилит однажды сказала ему, когда была ленивой, сокровища Божественного класса обладали силой, способной бросить вызов самым могущественным существам во вселенной.
Однако, как только он об этом подумал, волнение Бай Цзэминя значительно утихло, и его лицо стало немного серьезным, когда он пробормотал: "Подожди-ка...". Если сокровище Божественного класса обладает силой, способной бросить вызов самым могущественным во вселенной, то как же тогда пал мастер Бесконечного Пламени Синего Лотоса...?"
После долгих раздумий Бай Цзэминь нашел единственный правдоподобный ответ на этот страшный вопрос: вероятно, предыдущий хозяин Бесконечного Пламени Голубого Лотоса пал жертвой от руки другого существа, такого же могущественного или чуть выше и тоже обладающего сокровищем Божественного класса. Он не хотел думать об этом дальше, потому что невольно почувствовал, что впереди его ждет только отчаяние.
Загнав страшную мысль глубоко в голову, Бай Цзэминь наконец пришел к выводу, что сокровища, исходящие из сфер, выпадающих из тел убитых врагов, когда-то в прошлом были коваными артефактами и даже сущностями, взращенными другим живым существом.
Бай Цзэминь предположил, что, вероятно, Запись Души использовала Силу Души, которая не была поглощена победителем, чтобы переместить сокровище, достойное победы, в зависимости от разницы в силе, и запечатала его внутри сферы сокровищ. Затем, когда сфера была разбита победителем, запечатанный в ней предмет выходил наружу.
Теперь, когда Лилит не было рядом с ним, его интеллект начал быстро развиваться, а мысли стали гораздо более плавными. В конце концов, не имея никого, на кого можно было бы положиться, Бай Цзэминь мог справиться со всем только в одиночку.
"Хорошо, давайте посмотрим, что здесь происходит". Бай Цзэминь глубоко вздохнул, закрыл глаза и сосредоточился на глубинах своего тела.
Точнее, на его душе.
Душа Бай Цзэминя не имела формы, она была похожа на странный красноватый газ или дым, который просто находился внутри его тела. Однако по мере того, как он становился сильнее, он чувствовал, как мало-помалу этот газ становился все плотнее и плотнее. Ему стало интересно, станет ли он когда-нибудь жидким или даже твердым в высших Порядках.
Но прямо посреди всего этого алого газового облака Бай Цзэминь заметил слабый темно-синий свет, который постоянно мерцал.
Этот слабый темно-синий свет был маленьким пламенем, с которым Бай Цзэминь только что сформировал Договор Души. Он знал это, так как после создания этого странного пакта он мог чувствовать маленькое пламя внутри себя, и если бы он был спокойнее, то понял бы, что у маленького пламени нет ни малейшего злого намерения по отношению к нему, поэтому он бы не запаниковал.
Бай Цзэминь вытянул обе руки вперед и сказал низким голосом: "Бесконечное Пламя Синего Лотоса, выходи".
Сначала Бай Цзэминь удивился, что происходит. Однако вскоре он заметил, как обе его руки озарились слабой голубой вспышкой.
Медленно из его рук вырвалось маленькое пламя, и через несколько мгновений Бай Цзэминь увидел, как маленькое пламя размером с детскую ладошку плавно колышется, паря в дюйме или двух над его руками.
Его лицо озарилось голубым сиянием маленького пламени. Самым удивительным было то, что в отличие от предыдущего скачка температуры на этот раз температура в комнате не изменилась вообще.
Пока он смотрел на маленькое пламя и удивлялся его красивому цвету, сердце Бай Цзэминя вдруг дрогнуло. На мгновение ему показалось, что кто-то наблюдает за ним или пытается ему что-то сказать, но в следующий момент это ощущение просто исчезло, и он подумал, не сходит ли он с ума.
Эффект Договора Души
Отбросив почти полностью идею, или, скорее, чувство, которое побуждало его мгновение назад, Бай Цзэминь уставился на маленькое голубое пламя, плавающее на двух соединенных ладонях его рук, и вскоре информация из записей этой маленькой сущности вспыхнула на его сетчатке.
--------------------------------
[Бесконечное Пламя Голубого Лотоса (сокровище Эпического класса): Пламя, обладающее чувством и собственной волей. В прошлом оно обладало огромной силой, а его огонь олицетворял бесконечность. Говорят, что если атаковать Бесконечным Пламенем Голубого Лотоса, то пламя распространялось до бесконечности и сметало все на своем пути. В настоящее время его сила сильно ослабла, а чувство, превратившее это природное сокровище в разумное существо, находится в глубоком сне. Чтобы пробудить чувствительность и обогатить волю Бесконечного Пламени Голубого Лотоса, хозяину пламени необходимо подпитывать его Камнями Души; чем больше Камней Души и чем лучше их качество, тем яснее эффект и быстрее процесс восстановления].
[Эффект Договора Души]
[Пассивно увеличивает на +40 все статы пользователя в виде природных очков / Пассивно увеличивает сопротивление огню пользователя на +20% / Пассивно увеличивает силу физических и магических атак огненного типа на +10%].
--------------------------------
Бай Цзэминь вздохнул, глядя на ужасающее количество статов, которые он получил после заключения Договора Души с Бесконечным Пламенем Голубого Лотоса. Увеличение всех статов на +40 пунктов, да еще и с природными очками, было просто безумием с его точки зрения.
Сорок очков в каждом стате в сумме давали 240 очков!
Однако Бай Цзэминю очень нравилось еще и то, что он получал сопротивление элементалям огненного типа. С таким сопротивлением его приспособляемость к жаркой среде была намного выше, а урон, наносимый ему атаками огненного типа, снижался на довольно значительную величину.
Но что ужаснуло Бай Цзэминя, так это увеличение на +10% его физических атак с силой огня и магических заклинаний. Возможно, это был самый маленький процент из всех, что он получал от Бесконечного Пламени Синего Лотоса, но для Бай Цзэминя эти 10% были самыми страшными.
Ведь для него, бойца, который стремился как можно быстрее ошеломить и прикончить врага, увеличение на 10% его самой мощной на сегодняшний день атаки было просто огромным!
Только представьте себе Багровый Кровавый Суд, приводимый в действие Манипуляцией Гравитации, плюс активация навыка Магического Взрыва Мистической Серьги, плюс недавно приобретенные 10% дополнительного урона к атакам огненного типа, да еще и добавление силы Бесконечного Пламени Синего Лотоса... Бай Цзэминь задыхался, представляя себе результат.
Он точно не мог использовать этот навык так просто, иначе он бы точно убил своих союзников.
"Мои навыки... Не кажется ли мне, что они слишком хорошо взаимосвязаны друг с другом?" Бай Цзэминь наконец-то осознал то, на что раньше не обращал особого внимания.
Хотя он был очень осторожен и избирателен с активными навыками, которые он изучал по очевидным причинам, даже он сам был удивлен, так как все казалось слишком идеальным. К счастью, это был не роман(P.S. Да, даಠ_ಠ), иначе обязательно нашелся бы читатель, который вскочил бы с возбужденным криком: "Сюжетная броня! Сюжетная броня!"
Бай Цзэминь посмеялся над своими мыслями, а затем поместил Бесконечное Пламя Синего Лотоса обратно в свое тело.
Он чувствовал, как маленькое темно-синее пламя было практически истощено до предела. Затем он скормил ему несколько Камней Души, чтобы укрепить его.
Говоря о Камнях Души, Бай Цзэминь очень хотел узнать, как можно увеличить силу Бесконечного Пламени Голубого Лотоса. По крайней мере, он знал, что Камни Души - это путь к цели, и не терялся в поисках верного пути, как безголовая муха.
Примерно через десять минут Бай Цзэминь закончил подсчитывать количество Камней Души и свитков навыков, полученных во время охоты на гоблинов.
Конечно, Камни Души, которые Бай Цзэминь подсчитал, были лишь крошечной частью неклассифицированных Камней Души. Он не мог тратить время на подсчет их количества, так как их было несколько тысяч. Он взял с собой всего несколько штук, так как на всякий случай иметь их при себе никогда не помешает.
В итоге в его сумке оказалось 154 неклассифицированных Камней Души, 32 Камня Души Первого Порядка и 1 Камень Души Второго Порядка. Хотя было жаль, что у трех из убитых им гоблинов второго Порядка не было Камня Души в черепе, Бай Цзэминь в какой-то степени ожидал, что такое случится, и даже был готов не получить ни одного Камня Души Второго Порядка.
Что касается свитков навыков, то их было несколько десятков. Ни один из навыков не привлек его внимания, за исключением нескольких, которые вызвали любопытство, но не более того.
В итоге Бай Цзэминь оставил несколько свитков для своей семьи, такие как активное умение Первого Порядка "Щит Земли", активное умение "Смертельные Лозы", активное умение Первого Порядка "Прогулка по Перу", активное умение "Огненный Шар", активное умение "Молния" и несколько других активных и пассивных.
Что касается его самого, то он наконец-то получил пассивный навык, на который до сих пор не рассчитывал.
-------------------------------------
[Повышение Скорости (неклассифицированный пассивный навык) Уровень 3: После изучения этого навыка ловкость увеличивается на +20 пунктов].
-------------------------------------
Удивительно, но несмотря на то, что пассивные умения, постоянно повышающие показатели, были всего лишь неклассифицируемыми, получить их было довольно сложно. Что касается пассивного умения 3-го уровня без классификации под названием "Повышение Скорости", то во фракции Бай Цзэминя им обладали немногие, и хотя он, как лидер, мог присвоить свитки, ему было бы не к лицу так вести себя перед своими подчиненными.
Кроме того, на этой стадии апокалипсиса Бай Цзэминю не хватало Ловкости, поэтому, хотя он и был заинтересован в этом навыке, он просто терпел. Теперь он мог, наконец, изучить свой собственный навык, не оставляя места для плохих эмоций в сердцах своих подчиненных.
"Прежде чем я начну совершенствовать этот навык, мне стоит проверить, верно ли то, что я видел в тот день". Бай Цзэминь встал с кровати и взял в руки последний предмет, который ему еще предстояло осмотреть.
Это был древний свиток, сделанный, похоже, из овечьей шкуры.
Еще один рецепт или строительный чертеж.
-------------------------------------
[Магическая Пушка Гоблинов (3 ранг): Чертеж оружия, созданного талантливым кузнецом и создателем артефактов, принадлежащим к расе гоблинов. Мощности гоблинской магической пушки достаточно, чтобы сокрушить существо Второго Порядка и угрожать жизни представителей Третьего Порядка. Чтобы выковать ее, необходим металл с рангом не ниже 3, магический порошок, Камень Души Третьего Порядка. Дальность стрельбы составляет 500 метров по прямой, между каждым выстрелом должно пройти 120 секунд, чтобы избежать перегрева и возможного разрушения орудия].
-------------------------------------
"Это действительно так". Бай Цзэминь кивнул с довольно спокойным выражением лица, изучая только что полученную информацию.
Магическая пушка гоблина 3 ранга могла стать тем оружием, на которое человечеству придется полагаться в будущем. Хотя построить ее было еще невозможно, наличие чертежа конструкции и знание пределов оружия, а также принципов его работы очень помогало в подготовке необходимых вещей для сборки оружия.
У Бай Цзэминя было много идей в голове, и он был уверен, что если он получит поддержку других блестящих умов, они(идеи), несомненно, улучшатся еще больше.
У Бай Цзэминя не было ничего из того, что требовалось для создания Магической Пушки Гоблинов. Однако, по крайней мере, у него была формула для изготовления магического порошка. Более того, хотя для строительства требовался металл не ниже 3 ранга, Бай Цзэминь был уверен, что подойдут даже металлы 2 ранга; конечно, последствием этого будет разрушение магической пушки после одного или нескольких выстрелов.
Но даже если пушка разрушится после нескольких выстрелов, то, если она спасет человеческую базу, которую она будет защищать, этого будет более чем достаточно. Материальные потери были терпимы, но уничтожение расы - нет.
Бай Цзэминь хранил чертеж Магической Пушки Гоблинов, а в душе молился, чтобы в расе гоблинов, свободно бегавших по земле его мира, не оказалось талантливого кузнеца.
Хотя и редко, но все же случалось, что в фэнтезийных рассказах или романах гоблины были гениальными создателями артефактов и даже имели кузнецов, почти сравнимых с легендарными гномами, которые любили кузнечное дело.
Отложив строительный чертеж, Бай Цзэминь перешел к журналу недавно изученного навыка Повышение Скорости и посмотрел требования к эволюции.
-------------------------
[Требования к эволюции.]
[Повышение Скорости Неклассифицированный 3 уровень -----------> 4 уровень
[Камень души: 2/2
[Вы хотите развить навык до следующего уровня?]
-------------------------
Бай Цзэминь не стал медлить и немедленно приступил к эволюции.
Через несколько секунд эволюция была завершена, и навык Повышение Скорости стал неклассифицированным навыком 4-го уровня, который теперь пассивно давал ему 30 пунктов ловкости.
Но он не остановился и продолжил.
-------------------------
[Повышение Скорости Неклассифицированный 4 уровень -----------> 5 уровень
[Камень души: 6/6]
[Вы хотите развить навык до следующего уровня?]
Да!
...
[Повышение Скорости Неклассифицированный 5 уровень -----------> Следующий Порядок]
[Камень Души: 12/12]
[Камень Души Первого Порядка: 2/2]
[Вы хотите развить навык до следующей ступени?]
Да!
[Умение Повышение Скорости успешно эволюционировало до 1 уровня Повышенной Ловкости Первого Порядка].
...
[Повышенная Ловкость Первого Порядка 1 уровень -----------> 2 уровень].
[Камень Души Первого Порядка: 2/2]
[Вы хотите развить навык до следующего уровня?]
Да!
...
[Вы хотите развить навык до следующего уровня?]
Да!
...
[Вы хотите развить навык до следующего уровня?]
Да!
...
-------------------------
Бай Цзэминь не останавливался и продолжал развивать только что изученный навык, пока навык, который теперь назывался Повышенная Ловкость, не достиг пика Первого Порядка.
Причина, по которой ему пришлось остановиться на этом, заключалась в том, что, как и некоторые другие его основные навыки, Повышенная Ловкость требовала Камни Души Второго Порядка в качестве требования к эволюции, и хотя у нынешнего Бай Цзэминя было около 3 Камней Души Второго Порядка, он определенно не хотел тратить их прямо сейчас. Он использовал бы их только в том случае, если бы у него действительно не было выбора, так как на данном этапе апокалипсиса они были бесценным сокровищем.
Именно по этой причине навык Манипуляции Кровью Бай Цзэминя все еще находился на 1 уровне Второго Порядка. Чтобы развить Манипуляцию Крови до 2 уровня Второго Порядка, ему требовалось 2 Камня Души Второго Порядка, чего он, естественно, не хотел делать. По крайней мере, не сейчас.
Когда он начнет охотиться на существ Второго Порядка, чтобы завершить свой прорывной квест, отправившись в другой мир, только тогда Бай Цзэминь начнет развивать эти сложные навыки. Пока же все его навыки останутся на прежнем уровне, ведь ему не нужно было их развивать, так как с его нынешней силой он мог справиться практически со всем. Даже если ему придется столкнуться с врагом Третьего Порядка!
В итоге навык "Повышенная Ловкость" достиг пика Первого Порядка и теперь выглядел так.
--------------------------------
[Повышенная Ловкость(пассивное умение Первого Порядка) Уровень 5: Автоматически увеличивает Ловкость пользователя на +100 пунктов и снижает расход Выносливости при беге вне боя на 5%].
--------------------------------
Увеличение ловкости на 100 пунктов, конечно, привлекало внимание, но больше всего Бай Цзэминя заинтересовало 5%-ное снижение выносливости при беге вне боя. Хотя этот вторичный пассивный эффект действовал только при беге вне боя, он отлично подходил для путешествий на большие расстояния и, скорее всего, в будущем покажет прекрасные результаты.
Они вдвоем....комната....кровать!
Посмотрев на количество оставшихся у него Камней Души Первого Порядка, Бай Цзэминь на мгновение замешкался.
В настоящее время в его сумке было 18 Камней Души Первого Порядка, так как ранее он потратил довольно много, чтобы развить пассивный навык "Повышенная Ловкость". В сокровищнице фракции оставалось еще около 10 Камней Души, так как было еще несколько существ Первого Порядка, которые были побеждены группами других эволюционеров души и вооруженных людей; конечно, потери были не маленькими, но и не колоссальными, однако получение наполненного сокровищами трупа такого сильного существа определенно компенсировало их.
Причина колебаний Бай Цзэминя заключалась в том, что он не знал, что делать дальше. Хотя существа Первого Порядка постепенно начали появляться все чаще, и хотя они все еще были редкостью, но уже не на том уровне, что месяц назад, Камни Души Первого Порядка были действительно очень ценными сокровищами в глазах Бай Цзэминя. Поэтому он не знал, остановиться ли ему на этом или продолжать развивать свои пассивные навыки.
"К черту, давай попробуем еще раз, а потом остановимся на этом". Он наконец принял решение и начал внимательно просматривать свои пассивные навыки, пока, наконец, не остановился на одном.
Бронзовая Кожа Первого Порядка 5-го уровня, навык, который не только увеличивал выносливость Бай Цзэминя, но и делал его кожу чрезвычайно прочной и защищал от внешних атак. Но на самом деле Бай Цзэминь выбрал этот навык, потому что хотел кое-что проверить.
-------------------------------
[Пассивный навык "Бронзовая Кожа Первого Порядка" 5-го уровня ---------------> Следующий Порядок].
[Требования к эволюции]
[Статистика Выносливости выше 700 пунктов без внешней поддержки: завершена].
[Неклассифицированный Камень Души: 30/30.]
[Камень Души Первого Порядка: 15/15.]
[Вы хотите развить навык до следующей ступени?]
-------------------------------
Бай Цзэминь чуть не выплюнул два литра крови, когда увидел требования к развитию навыка "Бронзовая Кожа".
Для перехода с 4-го на 5-й уровень навык требовал всего девять Неклассифицированных Камней Души, а количество очков, необходимых для стата Выносливости, составляло 300 без внешней поддержки. Однако, чтобы перейти с 5-го уровня на следующий, жадному навыку требовалось 30 Неклассифицированных Камней Души, 15 Камней Души Первого Порядка и более чем в два раза больше очков естественной выносливости, чем раньше!
Даже если продвижение между уровнями и Порядками было двумя разными вещами, безумию должен быть предел!
Как раз в тот момент, когда Бай Цзэминь собирался развивать навык, он вспомнил то, о чем забыл, и вскочил на ноги. Его глаза нехарактерно блестели, когда он вытащил маленькую жемчужину хранения жидкости.
"Я же ничего не теряю, если попробую". Он активировал Манипуляцию Крови и направил щепотку своей маны внутрь жемчужины.
Свуш! Свуш! Буш! Буш! Взмах!
Из маленькой жемчужины для хранения жидкости в руках Бай Цзэминя вытекло ровно пять тонких нитей крови, и под контролем его навыка Манипуляции Кровью Второго Порядка кровь медленно накапливалась, пока через несколько секунд не образовалось пять шариков крови.
Бай Цзэминь перестал забирать кровь из маленькой жемчужины, когда определил, что в каждом плавающем шарике должно быть около половины литра крови.
Внимательно рассматривая кровь, он легко заметил, что хотя пять групп крови принадлежали существам Второго Порядка, разница в качестве между ними была довольно очевидной.
Эта кровь принадлежала пяти из семи существ Второго Порядка, которых Бай Цзэминь победил в бою и убил. Причина отсутствия двух других типов крови заключалась в том, что кровь Архаического Медведя Второго Порядка, который был побежден первым после ожесточенной смертельной схватки, уже была поглощена им, а тело Ядовитого Цветущего Паука Второго Порядка ничего не оставило после того, как его поразил трезубец Бай Цзэминя.
Без лишних слов, Бай Цзэминь не стал ходить вокруг да около и медленно контролировал кровь существа самого низкого уровня, которое, если он правильно помнил, звали Абил, того гоблина, чья верхняя половина взорвалась после удара Пылающего Чешуйчатого Меча Бай Цзэминя.
Причина, по которой он так поступил, заключалась в том, что он не хотел рисковать какой-либо обратной реакцией, так как кровь существ Второго Порядка была довольно сильной. Поглощая небольшие количества и переходя от низшего уровня к высшему, организм Бай Цзэминя приобретал некоторую сопротивляемость, и его показатели становились выше.
Вскоре кровь гоблина 69 уровня по имени Абил ворвалась в его организм и начала дико биться, словно хотела посеять в нем хаос.
В отличие от того раза, когда Бай Цзэминь выпил кровь Архаичного Медведя Второго Порядка, и хотя уровень гоблина по имени Абил был выше, чем у медведя, Бай Цзэминь не чувствовал такой боли, чтобы его лицо дергалось, как тогда.
Через несколько минут неприятные ощущения исчезли, а на сетчатке глаза промелькнула информация из поглощенной записи в виде сообщения.
-----------------------------
[Магия +32, Мана +37.]
[На следующие 60 секунд уменьшает расход маны используемых умений на 10%]. (Типо это навык?)
-----------------------------
"О?" Бай Цзэминь поднял бровь, в его глазах сверкнуло удивление.
Второе сообщение было тем, чего Бай Цзэминь никак не ожидал, но это был приятный сюрприз.
Посмотрев на восемь литров крови, собранной у гоблина Абила, Бай Цзэминь почувствовал, что его сердце слегка дрогнуло от открытия нового сокровища.
Он только что выпил примерно пол-литра крови, так как из предыдущего опыта знал, что это необходимое условие для поглощения большей части силы, содержащейся в крови поверженного существа. Хотя это срабатывало только один раз, побочный эффект не обязательно должен был активироваться только один раз.
В его голове мелькнула идея, и после минутного раздумья он подошел к двери в свою комнату.
Когда он открыл дверь, красивая женщина с поразительно соблазнительным телом тут же поклонилась и красиво улыбнулась ему, сказав вежливым и почтительным голосом:
"Господин, вам что-нибудь нужно?"
Это была Цинь Мин, экономка Бай Цзэминя и первая женщина, которая встала на ноги, когда он и его группа взяли под контроль эту деревню после победы над четырьмя предыдущими лидерами, которые правили железным кулаком и угнетали всех, делая все, что им заблагорассудится.
У нынешней Цинь Мин уже не было того ожога вокруг рта - раны, нанесенной одним из четырех предыдущих лидеров лагеря из-за ее нежелания стать его игрушкой. Под платьем служанки даже синяки, которые покрывали ее кожу, полностью исчезли после употребления мяса зверя-мутанта Первого Порядка, а кожа стала намного шелковистее и блестящей, и ее общая красота увеличилась в несколько раз.
"Цинь Мин, посмотри на....". Бай Цзэминь сделал паузу, собираясь сказать Шангуань Бин Сюэ, но вместо этого сказал: "Скажи кому-нибудь, чтобы нашли Ву Ицзюнь и попросили ее прийти, это очень важно".
Глаза Цинь Мин странно вспыхнули, и она, ни слова не говоря, поклонилась и ушла.
Проводив ее взглядом, Бай Цзэминь вернулся в свою комнату, чтобы продолжить поглощать кровь Второго Порядка.
Причина, по которой он предпочел позвать Ву Ицзюнь, а не Шангуань Бин Сюэ, заключалась в том, чтобы избежать ненужных проблем с некоторыми людьми. Кроме того, положение Ву Ицзюнь больше подходило для того, что он собирался сделать.
Вскоре Бай Цзэминь поглотил 500 мл крови, принадлежащей Взрывной Огненной Обезьяне Второго Порядка 71 уровня. Эффект был намного мощнее, чем когда кровь Абила вошла в его тело, и Бай Цзэминь на мгновение почувствовал, что его душа сгорит. К счастью, он действовал медленно и постепенно, иначе было бы очень больно употреблять кровь зверя огненного типа напрямую, не приготовив ее и не смешав с другими продуктами, чтобы уменьшить ее эффект, чего Бай Цзэминь не хотел. Он стремился получить максимальную пользу, даже если ему пришлось бы пройти через сильную боль, он был готов терпеть ее.
----------------------------------
[Сила +24. Магия +25.]
[На следующие 30 секунд увеличивает сопротивление огню на 15%].
----------------------------------
Глаза Бай Цзэминя снова загорелись, а губы слегка изогнулись вверх. Не говоря ни слова, он принялся пить 500 мл крови женщины-гоблина, которую, если он правильно помнил, звали Курано.
Кровь Курано было гораздо легче усвоить. Бай Цзэминь ни разу не нахмурился во время всего процесса, и примерно через 5 минут он закончил.
----------------------------------
[Ловкость +28.]
[В течение следующих 10 секунд шанс быть отправленным в полет врагом снижается на 10%].
----------------------------------
"Уменьшает шанс быть отправленным в полет?" Бай Цзэминь был поражен, когда прочитал второе сообщение.
Означало ли это, что если он достигнет 100%, то его ноги всегда будут непоколебимы, как гора Тай, и не сдвинутся с места даже в случае удара существа Четвертого Порядка? Хотя это звучало немного безумно, но это действительно было так. Конечно, выживет ли он после удара или нет - это уже другой вопрос.
Однако Бай Цзэминь был просто удивлен, увидев новую не отслеживаемую статистику, и это все; он прекрасно понимал, что достичь 100% в чем-либо - непростая задача. Даже Лилит отметила это ранее, когда сказала, что его шанс нанести критические удары своими атаками постоянно растет.
Выпив немного крови женщины-гоблина Курано, Бай Цзэминь продолжил пить кровь Ледяного Светлого Тигра Второго Порядка 73 уровня.
В первый момент, когда кровь существа влилась в его тело, Бай Цзэминь почувствовал, что его вены слегка замерзли, а все тело задрожало. Он поспешно регулировал поток крови, и по мере увеличения скорости легкий туман инея начал уступать место, пока постепенно не слился с его плотью и кровью.
Весь процесс поглощения и ассимиляции занял около 10 минут.
------------------------------------
[Ловкость +30. Выносливость +30.]
[На следующие 60 секунд увеличивает силу атак типа "свет" и "лед" на 15%].
------------------------------------
"Жалко тратить временное увеличение силы, но мне очень нужна статистика..." тихо сетовал Бай Цзэминь.( P.S.Теперь я понял почему они имеют время, я думал перевел неправильно.)
Более того, увидев +30 выносливости, на его лице появилась довольная улыбка. Один из его показателей наконец-то преодолел отметку в 1000 очков.
Как он и ожидал, на его сетчатке промелькнуло сообщение от Записи Души. Однако прежде чем он успел сосредоточиться на нем, в дверь его комнаты тихонько постучали, а затем раздался голос Цинь Мин.
"Господин, госпожа Ву Ицзюнь здесь".
Прошло около 20 минут с тех пор, как Бай Цзэминь дал указание привести Ву Ицзюнь, и, учитывая, что их виллы находились не так далеко друг от друга, он решил, что она, вероятно, занята чем-то важным.
Не задумываясь об этом, он спокойно сказал: "Пусть проходит".
Дверь в его комнату плавно открылась, как только он произнес эти слова, и через мгновение снова закрылась.
Ву Ицзюнь впервые вошла в комнату Бай Цзэминя и, оглядевшись, заметила, что хотя в комнате было немного грязно из-за множества Камней Души, сокровищ и других вещей на кровати, в целом в комнате очень хорошо пахло.
Это был запах, который она знала и по которому очень сильно тосковала. Осознав это, она слегка покраснела, а осознав, что находится в его комнате одна, покраснела еще больше. Ее мысли немного помутились, и ей пришлось очень постараться, чтобы не допустить слишком диких мыслей в своем воображении.
Хотя это был не первый раз, когда она была в комнате наедине с Бай Цзэминем, это был первый раз, когда они остались вдвоем с тех пор, как она полностью осознала свои чувства. Как будто этого было недостаточно, здесь была кровать!
Тысяча очков Выносливости: укрепление внутренних органов
Ву Ицзюнь почувствовала, что ее сердце пытается вырваться из груди, и на мгновение ей даже стало интересно, слышит ли его биение мужчина, сидящий на кровати.
После того, как она наконец-то осознала, что влюблена в мужчину, сидящего перед ней, и впервые в жизни испытала это чувство, Ву Ицзюнь почувствовала, что находиться в присутствии Бай Цзэминя гораздо труднее, чем обычно. Как ни странно, несмотря на то, что она чувствовала себя немного скованно и неловко, она также не хотела держаться от него подальше; наоборот, чем дольше и ближе, тем лучше.
Как раз когда она собиралась что-то сказать, чтобы нарушить тишину и не дать Бай Цзэминю понять, что она так нервничает, что не знает, что делать, его голос мягко прозвучал посреди комнаты:
"Садись, где хочешь, я подойду к тебе через пару минут. Только дай мне сначала закончить с этим".
"А?" Ву Ицзюнь наконец поняла, что Бай Цзэминь еще не смотрел на нее. Однако она также поняла причину, по которой он был так сосредоточен на чем-то другом.
Перед ним было пять различных сгустков крови, два из них были намного больше, чем остальные три, которые были едва несколькими тонкими каплями, которые, вероятно, не достигали 100 мл. Плавающая кровь не привлекла внимания Ву Ицзюнь, так как все во фракции знали, что Бай Цзэминь владел мощным навыком, который позволял ему контролировать такой элемент и манипулировать им практически по своему желанию.
Что привлекло ее внимание, так это сила, которая излучалась изнутри и вокруг крови. Даже она, представительница Первого Порядка, почувствовала легкую угрозу, хотя это была всего лишь кровь. Ву Ицзюнь была умной женщиной, поэтому она пришла к выводу, что опасность, которую она почувствовала, исходит не от самой крови, а от существа, которому эта кровь принадлежала в прошлом.
Пока она размышляла, была ли это кровь сильного зверя Второго Порядка, похожего на того страшного медведя, которого они встретили в лесу, она наблюдала, как Бай Цзэминь взял в руки один из двух больших шаров крови и медленно проглотил его.
Бай Цзэминь закрыл глаза и слегка нахмурился. Когда он проглотил кровь гоблина по имени Инак, чей уровень при жизни был 74, он почувствовал, будто его плоть пронзают бесчисленные иглы. Если бы не тот факт, что он уже испытывал боль гораздо сильнее этой, до такой степени, что его кожа и плоть горели, а кости были раздроблены в пыль, Бай Цзэминь знал, что он бы точно катался по кровати, крича от боли.
Вк Ицзюнь с каждой минутой становилось все тревожнее, и она наблюдала, как хмурое лицо Бай Цзэминя становится все более глубоким. Кроме того, иногда она видела, как кожа на его руках, кистях, лице и, наверное, на всех частях тела покалывала, как будто внутри него находилось какое-то таинственное существо, дергающее его плоть.
Примерно через десять минут Бай Цзэминь, наконец, снова открыл глаза и выдохнул, выпустив тяжелый воздух из легких и почувствовав огромное облегчение.
--------------------------------
[Ловкость +30. Выносливость +15.]
[В течение следующих 20 секунд вероятность нанесения критических ударов врагам увеличивается на 5%].
--------------------------------
Не говоря ни слова, Бай Цзэминь посмотрел на кровь Джеминдера и через мгновение, используя Манипуляцию Кровью, медленно заставил кровь в виде жидких нитей попасть к себе в рот.
Уровень Джеминдера был 87, что значительно приближало его к Третьему Порядку. По крайней мере, Джеминдер был самым близким к 100 уровню врагом, с которым Бай Цзэминь встречался и сталкивался до сих пор. По иронии судьбы, его было легче всего победить, несмотря на то, что он был самым сильным из всех врагов. Это объяснялось тем, что к моменту появления Джеминдера Бай Цзэминь уже имел показатели, сравнимые с показателями пика Второго Порядка, а к тому времени, когда Джеминдер разозлил его, угрожая его близким, Бай Цзэминь приобрел еще 400 очков силы после активации первого уровня навыка "Гнев Кровавого Берсерка", разблокированного в то время.
Люди обладают способностью создавать атомные бомбы, но не могут выдержать их взрывов. Причина, по которой Бай Цзэминь не смог так легко поглотить кровь Джеминдера, несмотря на то, что он так легко победил его, была очень похожа на предыдущую.
Когда кровь бывшего самого могущественного и высшего вождя гоблинов северного региона Китая попала в тело Бай Цзэминя, он сразу же почувствовал, как будто двухтысячекилограммовый молот ударил его прямо по голове. На мгновение ему показалось, что мир вокруг него закружился, и он чуть не упал на спину на кровать.
Затем его плоть словно разорвалась на части, чтобы в следующее мгновение снова регенерировать. Его мышечные волокна, казалось, разрывались на части бесчисленное количество раз одновременно, регенерируя снова и снова. Весь этот процесс длился в общей сложности двадцать минут.
В течение последних двадцати минут Ву Ицзюнь могла только смотреть, как лицо Бай Цзэминя краснело, а глаза становились все страшнее; по тому, как он стискивал зубы, было видно, что боль, которую он испытывал, грозила вывести его из себя. Она чувствовала беспокойство, сидя или стоя, словно маленькая девочка, впервые пришедшая в начальную школу, оставив родителей дома.
Однако в течение последних двадцати минут рот Бай Цзэминя все время оставался закрытым, с его губ не слетело ни малейшего хрипа.
Его упорство очень удивило единственную женщину в комнате. Это не только заставило ее больше заботиться о нем, но она также подсознательно чувствовала, что именно таким должен быть настоящий мужчина. Она не хотела, чтобы он страдал, но в то же время чувствовала, что его мужское обаяние резко возросло.
Бай Цзэминь полностью отличался от тех мужчин, которые подходили к ней в прошлом. Все эти молодые люди из известных семей, богатые или талантливые; все они были женщинами в мужской шкуре, которые на месте мужчин, стоявших перед ней, непременно назвали бы имена своих матерей, отцов, бабушек и дедушек и всего поколения своих предков.
Когда ад наконец закончился, Бай Цзэминь медленно сел обратно и, взглянув на себя, понял, что он весь в поту.
"Это было хуже, чем я ожидал". сказал он с горькой улыбкой. Он действительно не ожидал испытать столько боли в обмен на столь малое количество статов.
--------------------------------
[Сила +40. Выносливость +40.]
[На следующие 120 секунд сила физической атаки увеличивается на +200].
--------------------------------
Восемьдесят очков статов.
Если бы 90% живых, осознающих себя существ во вселенной, которые изо всех сил старались поднять уровень на два очка стата, услышали то, что только что сказал Бай Цзэминь, они бы, наверное, прокляли его и тех, кто привел его в этот мир, за то, что он такой бесстыжий.
"Действительно, самый эффективный способ - это поглощать Силу Души у других существ". подумал Бай Цзэминь, вздохнув и взъерошив свои немного влажные волосы.
Хотя при поглощении крови Второго Порядка можно было получить статистику один раз, прежде чем тело станет невосприимчивым, боль в некоторых случаях была слишком сильной, и это было довольно жалкой компенсацией по сравнению с большим количеством дополнительных статистических данных, которые можно было получить при поглощении Силы Души.
Тем не менее, прилив сил был всегда желанным, и Бай Цзэминь был готов испытать ту же боль, умноженную в несколько раз, только ради того, чтобы получить хотя бы малую часть того, что он только что получил. Так он отчаянно нуждался в силе.
"Ты в порядке?"
Мягкий голос вывел его из раздумий, и, посмотрев направо, он вспомнил, что там была Ву Ицзюнь.
"Прости... Я был так сосредоточен на поглощении этой крови, что не смог уделить тебе должного внимания". Бай Цзэминь извинился с несколько неловкой улыбкой, глядя на женщину, сидящую на диване у окна.
Ву Ицзюнь была одета в довольно освежающее фиолетовое летнее платье с оборками, которое спускалось чуть выше колен, прикрывая бедра, но обнажая красивые икры и блестящую кожу. Больше всего привлекало внимание то, что ее волосы были убраны назад в высокий хвост, и это в сочетании с ее детским лицом, но чрезвычайно горячим телом, делало ее чрезвычайно очаровательной и соблазнительной.
"Я... Все в порядке. Не беспокойся об этом". Она поспешно покачала головой.
Видя, что ее хвост дико подпрыгивает вместе с ее движениями, Бай Цзэминь усмехнулся и спокойно сказал: "Дай мне две минуты, я поговорю с тобой после проверки новой записи".
"Хорошо!" Ву Ицзюнь кивнула, не сводя взгляда с него и его движений.
Бай Цзэминь заставил себя улыбнуться и тайно покачал головой, видя это. Вскоре он посмотрел на неподвижную точку перед собой и начал перелистывать свои записи, легко найдя то, что искал, так как это произошло недавно.
--------------------------------
[Ваш показатель выносливости преодолел четырехзначный порог без внешней поддержки].
[Ваш навык "Бронзовая Кожа Первого Порядка" 5-го уровня принудительно переходит на следующую ступень].
[Бронзовая Кожа (пассивное умение Первого Порядка) 5-го уровня --------------> Серебряная Кожа (пассивное умение Второго Порядка) 1-го уровня].
[Серебряная Кожа (пассивный навык Второго Порядка), уровень 1: Ваша кожа становится достаточно прочной и крепкой, чтобы противостоять крупнокалиберным пулям. Физическое оружие 0 ранга не сможет пробить вашу защиту, а эффект от физического оружия 1 ранга снижается на 10%. Прочность ваших внутренних органов увеличивается в два раза по сравнению с предыдущим уровнем. Автоматически увеличивает ваш показатель выносливости на +300 пунктов навсегда].
--------------------------------
Улыбка озарила красивое лицо Бай Цзэминя, когда он увидел и убедился, что все действительно получилось так, как он предполагал. Хотя он и не знал, что для принудительного развития навыка требуется такое сумасшедшее увеличение, он, по крайней мере, прекрасно понимал, что в какой-то момент это может произойти.
Если его тело соответствовало требованиям, и даже превышало их, то Записи Души не нужно было использовать силу, содержащуюся в Камнях Души; она могла просто использовать Силу Души типа Выносливости, которая намного превышала предел руны X, чтобы заставить ее развиваться и адаптироваться к телу.
Поскольку он тщательно изучал и узнавал о Записи Души, Бай Цзэминь сумел сохранить большое количество Неклассифицированных Камней Души, и, что более важно, Камней Души Первого Порядка. Хотя это стало возможным только потому, что он был зверем с человеческой кожей, по крайней мере, его предыдущая теория оказалась довольно точной с несколькими незначительными, но несущественными различиями.
Помимо внешнего укрепления тела, навык Серебряная Кожа укрепил внутренние органы Бай Цзэминя в два раза больше, чем раньше; это было очень хорошо, так как внутренние органы были прочнее, и удары не причиняли ему такой боли, как раньше. Кроме того, его кожа стала более мягкой и нежной, что, не обращая внимания на общий мужественный вид, придало ему более сияющий вид, ненадолго ослепив Ву Ицзюнь, когда она наблюдала за всеми этими изменениями вблизи.
"Прости, что заставил тебя ждать здесь". Бай Цзэминь наконец перевел взгляд на Ву Ицзюнь и посмотрел на нее с извиняющейся улыбкой. Сейчас было не время погружаться в глубокие размышления или анализировать слишком много вещей.
"Не волнуйся". Ву Ицзюнь тоже улыбнулась, видя, что, несмотря на боль, которую он только что испытал, похоже, это того стоило, так как на его лице сияла яркая, как солнце, улыбка.
"Итак, о причине, по которой я позвал тебя сюда". Бай Цзэминь не стал ходить вокруг да около и сразу перешел к делу.
"Да... Расскажи мне". Ву Ицзюнь немного занервничала, ее сердцебиение нарушилось. На мгновение она подумала, что, возможно, он хочет поговорить с ней о том, что произошло четыре дня назад, и поэтому позвал ее сюда.
Конечно, Бай Цзэминь не собирался делать ничего подобного. По крайней мере, не сейчас.
Вместо этого он сказал следующее:
"Есть ли у нас кто-нибудь, способный приготовить зелья или подобное варево?".
Зелья и отвары
"Есть ли у нас кто-нибудь, способный приготовить зелья или подобные варева?"
После того как эти слова покинули рот Бай Цзэминя, он замолчал и посмотрел на Ву Ицзюнь, ожидая ее ответа.
Однако даже через несколько секунд в комнате воцарилась тишина, никто из них не произнес ни слова.
Как раз когда Бай Цзэминь собирался спросить, не случилось ли чего, она сказала, широко раскрыв глаза: "Прости? Зелья или отвары?"
"Да, зелья или похожие отвары". Бай Цзэминь повторил, несколько смущенный удивлением красивой девушки перед ним, и терпеливо объяснил: "Прямо как в ролевых играх и тому подобное, волшебные зелья с удивительными эффектами, напитки, способные помочь потребителю в бою, и тому подобное."
"Н-нет... Я понимаю, что ты имеешь в виду под зельями или варевами. Может, это и не похоже на правду, но я тоже играла в некоторые игры в своей жизни, поэтому я знаю о сходстве нашего окна статуса с окном персонажа видеоигры." Ву Ицзюнь осторожно покачала головой и, видя, что Бай Цзэминь не шутит, сказала несколько озадаченно: "Но даже если бы в нашей фракции был кто-то, способный делать такие вещи, как мы сможем сделать доброкачественное зелье, а не ядовитое? Даже если наша команда ботаников уже изучила около сотни растений-мутантов, этого все равно недостаточно, чтобы создать что-то настолько похожее на магическое. Кроме того..."
Ву Ицзюнь, казалось, хотела еще что-то сказать, но Бай Цзэминь поднял руку, чтобы указать ей остановиться на мгновение, что она послушно сделала, кивнув ему в милой манере.
"Я понимаю, что ты имеешь в виду", - спокойно сказал Бай Цзэминь, а затем добавил: "Однако зелья, о которых я говорю, не должны быть такими сложными в изготовлении, поскольку следователям не придется экспериментировать с различными комбинациями или проверять их действие".
"... Я не понимаю." Ву Ицзюнь покачала головой, ее плечи опустились в знак поражения.
Бай Цзэминь знал, что словами нелегко объяснить то, что он задумал, поэтому вместо того, чтобы терять время, он послал несколько капель крови в сторону Ву Ицзюнь.
"Эта кровь принадлежала в прошлом одному из существ Второго Порядка, которого я победил не так давно". Бай Цзэминь объяснил, указывая правой рукой: "Если ты выпьешь ее, то поймешь, о чем я".
Ву Ицзюнь с любопытством посмотрела на кровь перед собой и слегка приоткрыла рот. Ее полные красные губы слегка разошлись, и под контролем Бай Цзэминя красная кровь мягко упала на ее маленький розовый язычок.
Это был не первый раз, когда Ву Ицзюнь попробовала кровь Второго Порядка, она употребляла кровь Архаичного Медведя Второго Порядка, когда окончательно эволюционировала в Первый Порядок. Хотя количество статистических данных и преимуществ, полученных ею, было не так уж велико, поскольку она смогла выпить около 50 капель, прежде чем ей пришлось остановиться из-за некомпетентности своего смертного тела, этого было достаточно, чтобы она точно знала, насколько ценна эта кровь.
Одновременно с тем, что она знала, что кровь Второго Порядка - это сокровище, Ву Ицзюнь также знала о боли и неудобствах, которые приходится испытывать. Однако ради того, чтобы стать сильнее, она была готова практически на все. Она не только хотела стать сильнее для себя и своей семьи, теперь у нее была еще одна цель, ради которой стоило бороться и стремиться.
Ву Ицзюнь стиснула свои жемчужные зубы, чувствуя, что ее тело может взорваться в любой момент. Несмотря на изматывающую боль, ее черные глаза смотрели на мужчину, сидящего в нескольких футах от нее, с невероятной твердостью.
Когда Бай Цзэминь, не отводя взгляда, посмотрел в ее глаза, и его черные глаза встретились с ее черными глазами, он не мог отрицать, что был втайне шокирован, когда увидел перед собой решимость девушки. Ву Ицзюнь с рождения жила в окружении заботы, она, вероятно, никогда не испытывала настоящей физической боли, кроме нескольких царапин, и даже апокалипсис не изменил этого, так как до сих пор она никогда не участвовала в битвах, даже отдаленно похожих на те, с которыми сталкивались он и Шангуань Бин Сюэ.
Тем не менее, она выдержала. Она не издала ни звука, хотя ее тело дрожало, словно маленькая лодка посреди бушующего моря.
Даже если кровь, которую давал Бай Цзэминь, была кровью женщины-гоблина по имени Курано, то, несмотря на более высокий уровень, она была намного легче крови гоблина по имени Абил, статистика Ву Ицзюнь не была чудовищно высокой, как у Бай Цзэминя; они оба были двумя совершенно разными существами внутри, несмотря на то, что оба были людьми, рожденными в одном мире.
Поэтому Ву Ицзюнь сейчас испытывала боль, которая должна быть невыносимой для маленькой принцессы, какой она была всю свою жизнь. Однако она терпела, как настоящая королева.
Примерно через десять минут тело Ву Ицзюнь наконец перестало дрожать, и она получила два сообщения на сетчатку глаза.
-----------------------------------------
[Ловкость +8.]
[В течение следующих 10 секунд шанс быть отправленным в полет врагом снижается на 10%].
-----------------------------------------
Ву Ицзюнь задохнулась от второго сообщения. Она почувствовала, что ее тело стало более твердым, чем раньше, как гора, которую невозможно сбить обычными силами.
Через десять секунд это странное ощущение исчезло, пробудив ее от шока. Она подняла голову, и хотя по ее лицу текли мелкие капельки пота, она все еще выглядела невероятно красивой и с улыбкой сказала: "Теперь я наконец-то поняла, о чем ты говорил".
Бай Цзэминь пару секунд молча смотрел на нее, никто не знал, о чем он думает.
Видя, что он молчит и так пристально смотрит на нее, Ву Ицзюнь снова почувствовала беспокойство и непроизвольно начала играть руками.
"Что случилось?" - спросила она почти шепотом, настолько тонким, что если бы не тишина на вилле, он мог бы и не дойти до нужных ушей.
"Ничего." Бай Цзэминь покачал головой и медленно сказал: "Я просто хотел похвалить твое мужество. Ты не только без колебаний взяла то, что я тебе дал, хотя мы знакомы меньше двух месяцев, но и перенесла боль, как настоящая женщина-воин, хотя вся твоя жизнь, вероятно, была ровной и без препятствий. Я думаю, что такое отношение достойно похвалы".
Бай Цзэминь был очень честен.
Человек, который бегает каждый день, может пробежать двадцать километров без отдыха, но человек, который никогда не занимался спортом или упражнениями на выносливость, упал бы намного раньше.
То, что сделала Ву Ицзюнь, немного удивило его.
Ву Ицзюнь мягко улыбнулась его честному тону и тихо сказала: "Спасибо..... Я думаю, ты обязательно куда-нибудь попадешь, если пройдешь достаточно далеко".
Ты обязательно куда-нибудь попадешь, если пройдешь достаточно далеко....
".... Это интересный взгляд на жизнь, и он говорит, что никогда не надо сдаваться". Бай Цзэминь на секунду закрыл глаза и улыбнулся, когда эта фраза отпечаталась в его сердце.
"Мой дедушка всегда говорил, что я никогда не должна сдаваться, если поставила перед собой цель". Ву Ицзюнь посмотрела на Бай Цзэминя ровными глазами и сказала с необычной улыбкой: "Кто знает, если я сдамся, я могу пожалеть об этом в следующую секунду. Потому что, возможно, в следующую секунду я не получу то, чего хочу, и за что так упорно боролась. Разве тогда не будет жаль?".
Бай Цзэминь был слегка ошарашен ее словами. Однако в следующее мгновение он выдавил из себя горькую улыбку.
Как он мог не понять, что она ему говорит?
"Я думаю... что твой дедушка довольно оптимистичный человек".
В конце концов, он смог сказать только это.
Ву Ицзюнь мило улыбнулась, ее брови изогнулись в форме полумесяца и выглядели очень мило.
"Итак, что касается записей, которые ты только что получила". Бай Цзэминь воспользовался возможностью перевести разговор на то, что действительно имело для него значение, и сказал без обиняков: "Ты можешь прочитать мне второе сообщение?"
"Конечно, могу, только дай мне секунду". Ву Ицзюнь также не стала продолжать разговор на предыдущую тему. Она верила, что если что-то должно произойти, то оно обязательно произойдет. Еще одна фраза, которую ей всегда говорил дедушка: "Не раньше, не позже, все приходит тогда, когда должно прийти".
Услышав, что Ву Ицзюнь тоже получила такой же бонус, как и он, и его продолжительность ничуть не сократилась, а сила эффекта осталась на прежнем уровне, Бай Цзэминь удивился.
Она поглотила гораздо меньше крови, чем он!
Когда он рассказал об этом Ву Ицзюнь, она тоже удивилась. Однако вскоре она, похоже, что-то поняла и неуверенно сказала: "Разве это не.... Разве не так, что эффект всегда одинаков, независимо от того, одна ли это капля или два литра?".
"Да... Я тоже только что об этом думал". Бай Цзэминь кивнул.
Раз так, то все стало проще.
"Я думал использовать эту кровь и растворить ее в воде". Бай Цзэминь медленно объяснил свои мысли Ву Ицзюнь. "Моя идея состоит в том, чтобы использовать всего одну каплю крови и растворить ее в маленьких бутылочках по пятьсот миллилитров. Если побочный эффект сработает хорошо, то мы можем попробовать растворить одну каплю крови в однолитровой бутылке, и так далее, пока эффект не перестанет работать. Когда эффект перестанет работать, мы просто воспользуемся вариантом до неудачи".
Глаза Ву Ицзюнь загорелись, когда она услышала его идею.
"Это действительно отличная идея! Если только одна капля Второго Порядка может быть растворена в пятисотмиллилитровой бутылке, тогда мы можем найти или сделать маленькие контейнеры примерно по пятьдесят миллилитров и дать по одному каждому эволюционеру души перед тем, как идти в бой. Таким образом, одной капли крови будет достаточно для формирования десяти зелий, что эквивалентно усилению десяти эволюционеров души! А если одну каплю крови растворить в большем количестве воды, то результат будет еще более блестящим!"
На этот раз настал черед Бай Цзэминя, и его глаза загорелись. Он не думал о том, что она только что сказала, но, подумав немного, понял, что слова Ву Ицзюнь действительно были правдой.
В конце концов, сколько жидкости может выпить человек? Не похоже, чтобы обычный человек мог проглотить 500 мл воды за один глоток. Так как эффект активировался при проглатывании крови и ее усвоении, большое количество жидкости было не нужно!
"Посмотри на это." Бай Цзэминь зачерпнул еще несколько капель крови и отправил их плавно плыть к Ву Ицзюнь, чтобы она потребляла их по одной.
Примерно через 40 минут Ву Ицзюнь получила несколько очков стата. Хотя из-за огромной разницы в силе между ними она смогла поглотить лишь несколько капель крови и едва ли одну каплю крови Джеминдера, она была довольна результатом.
"Боже мой... Шесть различных эффектов, что эквивалентно созданию шести зелий, способных придать силы нашим войскам на поле боя". Ву Ицзюнь прикрыла рот обеими руками, в ее глазах мелькнуло недоверие.
Она прекрасно понимала, что, хотя эффекты, увеличивающие показатели Х на 5% или 10%, кажутся незначительными, в битве между существами с равной или схожей силой эта разница будет означать победу и решать, кто останется в живых, а кто погибнет!
"Информация о крови Второго Порядка должна храниться как строго засекреченная. Убедись, что вся следственная группа знает о последствиях того, что они откроют рот. Как можно больше, чтобы у всех них были семьи". Бай Цзэминь посмотрел на Ву Ицзюнь, и в его глазах промелькнул намек на незаметную холодность.
"Не волнуйся, я понимаю. Я знаю, что делать". сказала Ву Ицзюнь, кивнув в его сторону.
Она, естественно, не была дурой и понимала всю важность этого дела.
Состояние его сердца и состояние ее сердца
Бай Цзэминь и Ву Ицзюнь более двух часов говорили о зельях и варевах.
Хотя основа главного вопроса была уже решена, оставалось еще много деталей, которые требовали более глубокого обсуждения. В конце концов, это был отнюдь не маленький вопрос.
Вопрос о зельях и варевах мог решить будущее фракции, без преувеличения можно сказать, что от этого зависело выживание многих. Не было преувеличением и то, что одно зелье могло спасти жизнь эволюционеру души, а если, например, эффект критического удара активировался в разгар отчаянной битвы, то расклад сил тут же перевернулся бы.
Даже для самого Бай Цзэминя, независимо от его личной силы, усиление, которое он мог получить от зелий и варев, было настолько важным, что его невозможно было игнорировать. Тем более, если учесть, что его показатели были выше, а высокие показатели означали более высокий процент усиления от употребляемого зелья или варева.
В итоге Бай Цзэминь и Ву Ицзюнь пришли к выводу, что лучше позволить сохранить небольшую часть крови Второго Порядка, чем использовать ее для растворения в воде. Таким образом, группа ботаников и группа следователей, которых воспитывала фракция, смогут использовать небольшую часть крови, чтобы проверить, какой эффект она окажет с различными травами.
Кто знает, возможно, в будущем появятся зелья восстановления маны, зелья восстановления выносливости, зелья, ускоряющие восстановление ран, и так далее. Возможности были практически безграничны, и ограничивать себя только тем, что они уже знали, боясь неизвестности, было не самым лучшим решением, по крайней мере, если они хотели далеко продвинуться.
Не успели Бай Цзэминь и Ву Ицзюнь опомниться, как солнце начало медленно садиться на далекий горизонт.
Вид из комнаты Бай Цзэминя на верхнем этаже его личной виллы был, мягко говоря, великолепен. Небо, лишенное серых облаков, окрасилось в малиново-красный цвет с оранжевыми оттенками в непосредственной близости, солнце медленно садилось, возвещая об окончании дня и наступлении новой ночи.
Пока Бай Цзэминь неотрывно смотрел на окружающий мир, в его голове практически одновременно промелькнули сотни мыслей. С момента, когда его глаза открылись, и до момента, когда они снова закрылись во время нескольких незначительных часов сна, его разум находился в постоянном смятении, поэтому усталость, которую он чувствовал, была невообразимой для многих.
Правильно ли я все делаю? Могу ли я сделать это лучше? Как я могу быстрее сделать всех сильнее? Должен ли я начать разрушать поселения других держав, не пытаясь быть таким милосердным? Такие мысли постоянно жили внутри него, никто не знал, никто не понимал, что под его твердой и уверенной внешностью скрывается молодой человек, который во многих смыслах этого слова был новичком.
Когда Ву Ицзюнь тайком смотрела на лицо мужчины рядом с ней, освещенное багровым закатом, ее глаза слегка увлажнились. Беспорядочное биение ее сердца неожиданно успокоилось, а дыхание стало ровным и гладким настолько, что никто не мог подумать, что она заснула.
Когда в последний раз она чувствовала себя так спокойно? Настолько спокойно, что она могла оставаться в этой комнате без движения целую вечность. Хотя Ву Ицзюнь была сильной и независимой женщиной, потому что воспитание ее семьи требовало этого, чтобы выжить в политическом мире, в конце концов, она была 23-летней молодой женщиной.
В таком возрасте она должна наслаждаться своими лучшими днями в университете, заводить новых друзей, знакомиться с новыми людьми, совершать ошибки и учиться на них. Она должна наслаждаться этим временем, временем, когда она была подобна цветку в его самой прекрасной и яркой точке жизни. Однако все изменилось. Спокойная и, казалось бы, яркая жизнь, обещанная ей, была вырвана из ее рук еще до того, как она осознала это.
Пока они оба стояли в молчании с мыслями, которые были похожи друг на друга, но в то же время внутренне отличались, время шло.
Через несколько минут, когда ее взгляд устремился к горизонту, а темные глаза загорелись от прекрасного вида, открывшегося перед ней, Ву Ицзюнь почти шепотом сказала:
"Если бы тебе дали выбор вернуться в прошлую жизнь, незадолго до того, как все изменилось, ты бы согласился пойти в обратном направлении?".
Бай Цзэминь не смотрел на нее, его равнодушные глаза, в которых людям было трудно понять глубины его души, смотрели вдаль, он думал о том, о чем только что спросила его красавица рядом с ним, и легко пришел к выводу.
"Если бы у меня был выбор вернуться назад, чтобы все стало так, как было до того, как эта сущность под названием Запись Души попала в наш мир, и я был бы уверен, что моя жизнь и жизни моих близких никогда больше не будут втянуты в ад, подобный тому, в котором мы живем сейчас, то почему бы мне не сделать этого?"
Ву Ицзюнь была удивлена его ответом, но когда она слегка повернула лицо, чтобы посмотреть на него, и поняла, что он, похоже, не шутит по поводу своего решения, она не могла не спросить:
"Даже если это означает потерю всей силы, которую ты приобрел до сих пор, сражаясь в бесчисленных смертельных битвах? Даже если вернуться и вернуть все на круги своя означает снова стать обычным гражданином, не имеющим ни над кем власти? Ах, прости. Я не хотела тебя обидеть..." Она поспешно извинилась, понимая, что ее слова легко могут быть неправильно истолкованы.
Бай Цзэминь слегка улыбнулся и покачал головой: "Твои слова меня нисколько не обижают. Для меня быть обычным гражданином, не имеющим никакой власти, совсем не стыдно. Напротив, я считаю, что у обычных граждан больше оснований гордиться собой, чем у богатых или влиятельных семей. Потому что в отличие от них, мы, бедные и нормальные люди, добились всего собственными усилиями, а они до конца своих дней остаются мамиными и папиными детьми."
Ву Ицзюнь погрузилась в глубокие раздумья, слушая слова Бай Цзэминя, и, к своему удивлению, поняла, что он прав. Разве о ней, взрослой женщине, не заботилась и не поддерживала ее семья? Даже ее будущая работа, вероятно, будет зависеть от ее семьи.
Она слегка покраснела, впервые в жизни почувствовав настоящий стыд. Только тогда она поняла, почему Бай Цзэминь никогда не чувствовал себя ниже других, несмотря на свое нормальное рождение.
Тем не менее, она не могла не сказать:
"Но... Потеряв всю свою силу, ты уверен, что так легко отпустишь ее?".
Ву Ицзюнь было трудно в это поверить. В конце концов, люди по своей природе были жадными и амбициозными существами. Найти по-настоящему чистую и конформистскую душу, способную довольствоваться малым, было крайне редко и почти невозможно. Многие могли бы сказать обратное, но правда жизни заключалась в том, что нельзя жить только любовью и привязанностью; деньги и власть способны сдвинуть горы, не говоря уже о том, чтобы тронуть человеческое сердце.
К сожалению, Ву Ицзюнь ошибалась. Она явно совсем не знала Бай Цзэминя.
"Причина, по которой я сражаюсь, и истинная причина, по которой я чрезвычайно свиреп и упорен в борьбе с моими врагами, а также с самим собой, - все это благодаря моей семье". Бай Цзэминь сказал глубоким голосом, глядя вдаль непоколебимыми глазами. "Каждый мой шаг с первого дня, когда этот мир превратился в ад, которым он является сегодня, всегда и без исключения был направлен на обеспечение будущего тех, кого я люблю и буду любить. Возможно, ты и многие другие видят меня в данный момент как богоподобное существо, но это только потому, что до сих пор мне всегда удавалось преодолеть все препятствия, которые вставали на моем пути..... Но только я знаю, что в этой великой вселенной мое существование более ничтожно, чем песчинка посреди океана".
Хотя голос Бай Цзэминя звучал безразлично и казалось, что он рассказывает о чем-то незначительном, Ву Ицзюнь смутно ощущала боль, сожаление и стыд за себя.
Что за бремя тяготило его? Что это были за тайны, которые он прятал глубоко в своем сердце, чтобы никто не увидел их, боясь причинить боль? Ву Ицзюнь хотела задать молодому человеку бесчисленное множество вопросов, но когда она услышала его следующие слова, они застряли у нее в горле.
"Потому что в прошлом я был слаб, я не мог защитить тех, кого любил, и на сегодня я также слаб, я не могу защитить тех, кого люблю..." сказал Бай Цзэминь с упреком самому себе. Его глаза вспыхнули решимостью, а голос наполнился убийственным намерением, когда он сказал: "Но так будет не всегда..... Настанет день, когда я буду достаточно силен, чтобы защитить будущее тех, кого я люблю. И с тех пор я буду заботиться об их будущих капризах".
Ву Ицзюнь почувствовала, как ее сердце слегка сжалось, когда она ощутила в голосе Бай Цзэминя презрение к себе и самоуничижение. Он был человеком, которого больше всего любили бесчисленные женщины во фракции, он был самым могущественным человеком, которого все когда-либо знали, существом, способным заставить небеса грохотать, а землю дрожать; но этот человек, казалось, был очень низкого мнения о себе.
На самом деле Бай Цзэминь не считал себя гением, как всегда говорила Лилит. Что толку быть гением? В конце концов, его удивительный талант не менял того факта, что он был слаб; не менял того факта, что из-за его собственной некомпетентности тем, кого он любил, пришлось пережить столько страданий и, вероятно, придется пережить еще много, даже если он изо всех сил постарается их предотвратить.
Единственное, что видели другие, это его положительные или отрицательные стороны, его хорошие или плохие поступки. Но все, казалось, забывали, что он тоже человек.
Тем не менее, Ву Ицзюнь не могла не сказать задыхающимся голосом:
"Не слишком ли ты строг к себе? Ты уже сделал и делаешь прекрасную работу. Ты сделал это лучше, чем кто-либо другой, потому что я не думаю, что кто-то мог бы сделать это лучше, чем ты. Я думаю, ты должен немного гордиться собой".
Бай Цзэминь секунду смотрел на нее и горько улыбнулся, покачав головой.
Гордиться? Конечно, Бай Цзэминь очень гордился собой. Он всегда был гордым существом, и это было не просто потому, что он недавно приобрел немного силы, которая в глазах действительно сильных людей была незначительной. Однако Ву Ицзюнь все еще не могла этого понять.
Заглянув ей в глаза, он заметил в ее взгляде неподдельное беспокойство. Красивые темные глаза были влажными от мелких слезинок, которые, казалось, едва сдерживались и вот-вот готовы были упасть.
Поддавшись импульсу и полагая, что она, по крайней мере, заслуживает того, чтобы узнать о состоянии его сердца, Бай Цзэминь протянул к ней правую руку.
"Я думаю, когда ты это увидишь, ты поймешь. И я также верю, что, увидев мое сердце, ты сможешь принять лучшее решение о том, что делать со своим собственным сердцем".
Его сердце? Ву Ицзюнь посмотрела на его протянутую ладонь, а затем снова взглянула на его лицо. Увидев эту улыбку, в которой был намек на беспомощность, горечь, но в то же время благодарность, она наконец поняла.
Она поняла, что, возможно, существо по имени Бай Цзэминь знало и несло бремя, которое ни она, ни Шангуань Бин Сюэ, ни любая другая женщина никогда не смогут понять.
Возможно... Возможно, только истинная небесная богиня может понять. Она протянула свою нежную руку к его руке.
Упрямая Ву Ицзюнь: "В мире таких безумцев, как этот, быть здравомыслящим - это безумие" (1)
Медленно, словно боясь чего-то, Ву Ицзюнь смотрела, как ее маленькая рука все ближе и ближе приближается к сравнительно большой руке Бай Цзэминя.
Бай Цзэминь, напротив, был намного спокойнее ее. Когда он посмотрел в ее глаза, то заметил неуверенность, свидетельствующую о том, что красивая женщина на его стороне боится обнаружить или не понять то, что он хотел ей показать.
Но он верил, что как только она увидит действие его навыка Каменного Сердца, она поймет, что попасть в его сердце вполне можно отнести к разряду невозможного.
"Нет, не невозможно", - подумал Бай Цзэминь, когда в его голове в тысячный раз возникла тень самой красивой женщины, которую он видел за всю свою жизнь, и чья улыбка была настолько ослепительной, что могла бы подавить солнечные лучи.
Пока образ Лилит возникал в его голове и в сердце, пока он втайне гадал, что она может делать и все ли у нее хорошо, рука Ву Ицзюня наконец коснулась его руки.
'Тогда позволю ей увидеть.... Пусть посмотрит и решит сама". Бай Цзэминь сразу же начал перебирать свои записи и навыки.
Когда он нашел запись навыка Каменное Сердце Третьего Порядка, он хотел поделиться этой записью с Ву Ицзюнь и позволить ей увидеть эту крошечную часть его души.
Однако то, что произошло дальше, привело их обоих в недоумение.
Как будто их ударило током в несколько тысяч вольт, лица Бай Цзэминя и Ву Ицзюнь одновременно изменились, и они рефлекторно поспешно развели руки в стороны.
"Фу..." Ву Ицзюнь слегка поморщилась и дрожащей рукой крепко сжала грудь.
Бай Цзэминю тоже было не намного лучше, чем ей: он тоже почувствовал резкую боль, которую трудно было описать. Хотя он не жаловался, как она, из-за более высокой устойчивости к боли, это не мешало ему чувствовать себя так, словно кто-то заменил кровь, текущую по его венам, раскаленной лавой.
Казалось, будто его душа сжигает его изнутри!
Когда он наконец почувствовал, что восстанавливает дыхание, которое у него резко перехватило, он посмотрел на Ву Ицзюнь и обеспокоенно спросил: "Ты в порядке?".
Ву Ицзюнь не могла ответить сразу, так как ей все еще было очень трудно дышать. Впервые в жизни она испытала боль такой силы, что даже дышать было больно. Боль, которую она испытывала, поглощая различные капли крови Второго Порядка, не шла ни в какое сравнение с этой!
Бай Цзэминь поспешно поддержал ее и осторожно позволил ей лечь на его кровать. Он подождал пару секунд, но из предосторожности решил найти Кан Лань.
"Я... я в порядке..."
Как раз в тот момент, когда он думал уйти на поиски сильнейшего целителя своей фракции, Ву Ицзюнь наконец-то нашла в себе достаточно воздуха, чтобы произнести несколько слов.
"Ты уверена?" спросил он, слегка нахмурившись.
Ву Ицзюнь не ответила сразу и сделала несколько глубоких вдохов. Через несколько секунд после того, как она повторила этот процесс несколько раз, ее бледное лицо стало возвращаться в нормальное состояние, а еще через минуту она окончательно вернулась к своему оптимальному состоянию.
"Теперь я действительно в порядке. Правда. Не волнуйся". Ву Ицзюнь тепло улыбнулась, чувствуя его искреннюю заботу о ней. Она чувствовала, что даже если ей придется испытать то же самое еще несколько раз, она будет готова умножить это в несколько раз, даже если это будет стоить нежного взгляда, как у него в этот момент, когда он смотрел на нее.
Любовь, несомненно, была одной из самых сильных эмоций, которые только существовали. Обоюдоострый меч, способный вознести человека на вершину или опустить на дно пропасти, и в то же время эмоция, способная за секунду повлиять на рассудок самого строгого человека в мире. Ву Ицзюнь, которая всегда была рациональной, но впервые в жизни испытала такую сильную эмоцию, была ярким тому примером.
Бай Цзэминь понятия не имел о внутренних мыслях красавицы на его кровати, более того, у него не было времени думать об этом. Сейчас его занимало только то, что произошло минуту или две назад.
Что же произошло? Бай Цзэминь глубокомысленно нахмурился, его полные сомнений глаза уставились в одну точку в поисках ответа.
Если бы Лилит была рядом, он мог бы получить ответы, которые искал. Но когда она была так далеко и неизвестно где в огромной вселенной, ему было совершенно невозможно узнать, что только что произошло.
Что это было за потрясение? Почему произошло нечто подобное? Бай Цзэминь был совершенно не в курсе.
В прошлом он неоднократно делился своими записями с Лилит, но ничего даже отдаленно похожего на то, что произошло с Ву Ицзюнь, никогда не случалось.
"Только что ты хотел показать мне запись своей души, не так ли?"
Голос Ву Ицзюнь вернул его к реальности, и когда он поднял голову, чтобы посмотреть на нее, то кивнул, сказав в недоумении:
"Да... Точнее, навык".
"Неудивительно, что на мгновение мне показалось, будто часть твоей души соединилась с моей". Ву Ицзюнь кивнула с выражением лица "так вот оно как". Затем она мило улыбнулась и сказала мягким голосом: "Хотя это длилось всего мгновение, я ясно почувствовала, что часть твоей души хочет обнять мою".
Бай Цзэминь не удивился этому, ведь каждый раз, когда он делился своими записями с Лилит, он чувствовал нечто подобное. Хотя это было не так сильно, как описала Ву Ицзюнь, но ощущения были похожи.
Видя его растерянное выражение лица, и хотя Ву Ицзюнь сама сомневалась, как Бай Цзэминь научился делать что-то подобное, и более того, откуда у него такие знания, она спокойно сказала:
"Не думай об этом слишком много. Возможно, это потому, что твоя душа намного сильнее моей, поэтому в качестве защиты моя душа не приняла твои записи, временно переместившись ко мне".
Выслушав ее слова и проанализировав их, Бай Цзэминь нахмурился и начал постепенно отступать. Чем больше он думал об этом, тем больше ему казалось, что в словах Ву Ицзюнь есть смысл. Поэтому через несколько секунд выражение его лица вернулось к нормальному.
"... Думаю, ты права". Бай Цзэминь вздохнул и тяжело сел на кровать, его тело мягко подпрыгивало благодаря пружинам.
"Ты, кажется, очень удивлен тем, что только что произошло?" Ву Ицзюнь не могла не заметить с легким подозрением: "Может быть, ты уже делал это в прошлом?"
Бай Цзэминь знал, что в том, что только что произошло, есть некоторые странности, и что попытка скрыть это принесет больше вреда, чем пользы, поэтому он полусерьезно ответил: "Да, я делал нечто подобное в прошлом в качестве эксперимента."
"Ммм..." Ву Ицзюнь смотрела на него, не в силах распознать ложь в его ясных глазах, поэтому она пожала плечами.
"Ладно, на сегодня я отнял у тебя много времени". Бай Цзэминь вытянул руку вперед и с усмешкой сказал: "Не волнуйся, на этот раз больно не будет".
"Даже если бы я горела заживо в аду, я бы все равно взяла тебя за руку". Ву Ицзюнь посмотрела ему в глаза с легким румянцем на прекрасном лице и через мгновение взяла его за руку.
"Ты..." Бай Цзэминь использовал немного силы, чтобы помочь ей осторожно встать, и вздохнул, услышав ее слова.
"Что? Ты же все равно не знаешь". Ву Ицзюнь игриво высунула кончик языка и сказала: "Нет смысла скрывать, когда все очевидно".
Понимая, что избежать этого невозможно, и в то же время чувствуя, что неправильно держать такую хорошую женщину, как она, в ожидании чего-то, что имеет мало шансов произойти, Бай Цзэминь, наконец, решил затронуть этот вопрос.
"Слушай... Присядь здесь, давай немного поболтаем. Думаю, тебе необходимо знать некоторые вещи". Бай Цзэминь снова сел на край кровати и осторожно похлопал по месту рядом с собой.
Поскольку он не мог показать ей свой навык Каменного Сердца, то не оставалось ничего другого, как объяснять все медленно и на словах, чтобы девушка рядом с ним поняла и лучше представляла, с чем имеет дело. Только тогда она сможет более разумно решить, что ей делать и стоят ли эти усилия того или нет.
Ву Ицзюнь почувствовала, что ее сердце начинает колотиться, когда она увидела сложный взгляд Бай Цзэминя, которым он смотрел на нее. Хотя она ждала этого момента, но теперь, когда время наконец пришло, она не могла не испытывать беспокойства.
Бай Цзэминь, казалось, понимал ее опасения, так как видел, что она колеблется, сесть ли ей рядом с ним или убежать из комнаты. Он не знал, смеяться ему или плакать, и сказал беспомощным голосом: "Не думай об этом, я просто расскажу тебе несколько вещей о своем прошлом и о себе. Я также объясню одну или две вещи, которые тебе нужно знать, вот и все".
"Хорошо." Ву Ицзюнь кивнула, наконец набравшись смелости и позволив весу своего легкого тела мягко лечь на изящный матрас.
Бай Цзэминь даже не почувствовал, как просела кровать, когда она легла рядом с ним, настолько легкой была женщина рядом с ним.
Сначала они оба ничего не говорили, но Бай Цзэминь прекрасно понимал, что разговор должен начать он. Поэтому, немного подумав над тем, что он хочет сказать, он медленно произнес:
"Честно говоря, мне все еще трудно поверить, что такая девушка, как ты, испытывает ко мне чувства". Я знаю, что мир изменился, я также знаю, что если бы я был моим прошлым, ты, вероятно, никогда бы не испытывала чувств к Бай Цзэминю того времени". За почти два месяца, меньше чем за шестьдесят дней, моя личность претерпела огромные изменения, и поверь мне, когда я говорю тебе, что если бы ты знала меня до апокалипсиса, ты бы точно не смогла ассоциировать меня с моим нынешним "я"."
Воспользовавшись кратким молчанием, которое он решил взять, Ву Ицзюнь спросила:
"Не мог бы ты... рассказать мне о своем прошлом?"
Бай Цзэминь слегка повернул голову и посмотрел на нее с небольшой улыбкой, кивнув: "Да. Это то, что я планирую сделать. Я хочу, чтобы ты поняла, кем я был когда-то, и самую главную причину, почему я такой, какой я есть сейчас".
Ву Ицзюнь молча кивнула и глубоко вздохнула. Ладони ее рук вспотели в знак того, что она нервничает, нервы и беспокойство медленно нарастали из-за неопределенности и ожидания.
"Видишь ли, как ты, возможно, уже заметила, у меня нет большого опыта общения с девушками. Конечно, хотя моя внешность никогда не была особенно выдающейся, у меня были свои сильные стороны еще до того, как Запись Души сделала меня тем, кем я являюсь сегодня, поэтому, естественно, было несколько девушек, которые пригласили меня на свидание. К сожалению, поскольку в прошлом одна девушка разбила мне сердце довольно жестоким способом, я всегда боялся, что мне снова будет больно, но еще больше я боялся, что не смогу встать на ноги".
Бай Цзэминь медленно начал рассказывать небольшие фрагменты своего прошлого, которые необходимо было знать Ву Ицзюнь, чтобы она смогла понять суть вопроса, к которому он хотел подойти.
Девушка ранила его сердце? Ву Ицзюнь задавалась вопросом, какая девушка может быть настолько жестокой и простодушной, чтобы ранить такого мужчину, как он.
Даже если она не знала прошлого Бай Цзэминя, даже если его настоящее было другим, его сущность как человека определенно не могла сильно измениться. То, что сделало его тем, кем он был раньше, его личность все еще должна где-то присутствовать. Поэтому, с точки зрения такой влюбленной женщины, как Ву Ицзюнь, кем бы ни была эта девушка, она определенно была не в себе.
Упрямая Ву Ицзюнь: "В мире таких безумцев, как этот, быть здравомыслящим - это безумие" (2)
Чем больше Ву Ицзюнь слушала, тем больше успокаивались ее взволнованные эмоции, такие как нервозность и беспокойство. Однако это вовсе не означало, что она была спокойна и безмятежна, как казалось по ее внешнему виду, ведь если бы Бай Цзэминь пристально посмотрел ей в глаза, то легко обнаружил бы в этих двух красивых темных зрачках пламя гнева.
Именно так, обычно спокойная и добрая Ву Ицзюнь была зла.
Нет, сказать, что она была рассержена, значит преуменьшить. Она была в ярости!
Когда она узнала, что в подростковом возрасте у Бай Цзэминя была девушка, которая была достаточно порочна, чтобы играть с его сердцем, ей впервые в жизни захотелось схватить женщину за волосы и катать ее по земле, пока она не заблестит напольной плиткой! (P.S. Может пацанам также решать свои проблемы?)
После того, как Бай Цзэминь замолчал, она тайно стиснула зубы и сказала низким голосом:
"Как эта девушка может быть такой бессердечной?"
Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, глядя на нее краем глаза. Хотя голос девушки рядом с ним был низким и мягким, невозможно было не заметить гнев, кипящий под внешне спокойной поверхностью.
"Тебе не нужно слишком много думать об этом. Хотя я не буду отрицать, что это было важной частью моего прошлого, сейчас это больше не важно для меня. Я сказал тебе это потому, что мне нужно было попасть сюда, чтобы ты поняла истинную причину, почему я не могу ответить тебе взаимностью".
Услышав это, лицо Ву Ицзюнь мгновенно побледнело. Река лавы, которая, казалось, текла по ее венам и наполняла ее гневом и жаром, внезапно замерзла и превратилась в огромный ледник, который полностью заморозил ее кровь, и ей даже стало трудно дышать.
"Почему...?" спросила она со скрытым страхом.
Бай Цзэминь вздохнул, видя ее в таком состоянии.
Независимо от причины, отказ был отказом, как бы красиво он ни выглядел и ни звучал. Когда на любовь не отвечают взаимностью, человек вынужден страдать и плакать, такова жизнь. Но особенно это касалось такой девушки, как Ву Ицзюнь, которая за двадцать с лишним лет только-только пережила первую любовь в своей жизни.
Даже если Бай Цзэминь не отвергал ее прямо, его слова, по сути, говорили об этом с определенной точки зрения. По крайней мере, так считала сама Ву Ицзюнь, и это заставляло ее маленькое сердечко сжиматься.
Бай Цзэминь не мог знать, но правда была в том, что боль, которую Ву Ицзюнь чувствовала в этот момент, была даже сильнее, чем та, которую она почувствовала несколькими минутами ранее, когда он попытался ненадолго поделиться с ней частью своих записей. Боль, которую она чувствовала, исходила из глубины ее существования, ее трудно было описать, боль, которая лишала ее сна и желания жить.
"Поскольку мои показатели магии и маны более чем в десять раз превышали те, что должны быть у нормального существа в начале эволюции, запись души, похоже, придала мне некоторое значение над остальными. По крайней мере, я так думаю". Бай Цзэминь медленно объяснял, глядя на медленно темнеющее небо за окном.
"Мой опыт в любви, как я только что говорил тебе, был совсем не удачным, и мое разбитое сердце каким-то образом способствовало развитию моего осторожного и недоверчивого отношения к людям. Особенно это касалось женщин..... Затем, когда Запись Души превратила мое прошлое в записи, запечатленные на моей душе, эта конкретная запись, очевидно, была усугублена или ей было уделено больше внимания, чем остальным. В результате, примерно через двадцать четыре часа после прибытия Записи Души на Землю, во мне автоматически пробудился пассивный навык."
"Навык?" с трудом спросила Ву Ицзюнь, заставляя себя успокоиться. Казалось, что самое важное еще впереди.
"Эм. Умение". Бай Цзэминь кивнул, повернулся к ней лицом и медленно сказал: "Этот навык называется Каменное Сердце... и это пассивный навык Третьего Порядка".
Если не считать Лилит, Бай Цзэминь впервые рассказал другому человеку или живому существу о существовании навыка Каменное Сердце. Хотя один из его величайших секретов выплыл наружу, он был на 90% уверен, что Ву Ицзюнь никогда не использует его против него. Кроме того, он считал, что она заслуживает того, чтобы узнать правду; девушка с добрым сердцем не должна пройти через что-то такое же плохое, как то, через что он прошел много лет назад.
Глаза Ву Ицзюнь дрогнули, а зрачки слегка сузились, когда она услышала название навыка. В то же время ее сердце немного сжалось, когда она узнала, что этот навык имеет такой высокий уровень.
Третий Порядок! Это был самый высокий уровень навыка, который Ву Ицзюнь когда-либо знала, и, скорее всего, он останется таким еще долгое время!
"Каменное Сердце...?" бессознательно пробормотала она, глядя на него.
"Каменное сердце". Бай Цзэминь кивнул и сказал ясным голосом: "Как и следует из названия навыка, функция навыка "Каменное сердце" заключается в том, чтобы защитить мое сердце от разочарований в будущем, ожидая чего-то от других. В частности, этот навык делает чрезвычайно трудным для других людей, кроме близких, вызвать у меня эмоции или затронуть мое сердце."
"... Теперь я понимаю, как обычный студент превратился из обычного гражданина в человека, способного сохранять рассудок и без оглядки убивать столько людей." Ву Ицзюнь почувствовал, как завеса тайны, которая всегда была рядом, постепенно проясняется.
Бай Цзэминь кивнул: "Верно. Я не знаю, сколько Порядков будет после эволюции Каменного Сердца, но навык Третьего Порядка определенно мощный, особенно пассивный. Хотя я никогда раньше никого не убивал, в первый раз, когда я это сделал, я не чувствовал ни радости, ни печали, мое сердце вообще не вздрогнуло, и это ничем не отличалось от дыхания."
"Этот навык.... это слишком опасно!" Ву Ицзюнь обеспокоенно посмотрела на него и заметила: "Конечно, сейчас это помогает тебе сохранять холодную голову перед людьми и принимать в основном рациональные решения, но это также может привести к тому, что ты останешься один на целую вечность!"
"Это одна из проблем". Бай Цзэминь кивнул со слабой улыбкой беспомощности. "Умение Каменное Сердце не только не позволяет чужим мне людям испытывать для меня большие трудности и делает почти невозможным для них проникнуть в мое сердце, но этот эффект удваивается против противоположного пола. В свою очередь, моя привязанность к тем, кого я люблю, значительно усиливается".
"Ты..."
Выражение лица Ву Ицзюнь стало невероятно печальным, когда она посмотрела в его глаза. Эта беспомощная улыбка скрывала огромную тяжесть и печаль, которую никто не мог понять.
Она грустила не потому, что только что узнала, что ее возлюбленный обладает навыком, который делает невозможным для любой женщины завоевать место в его сердце, каким бы маленьким оно ни было, причина ее грусти была в том, что мужчина, которого она так сильно любила, страдал.
Если привязанность Бай Цзэминя усилилась из-за навыка Каменное Сердце, то Ву Ицзюнь даже представить себе не могла, какую привязанность он испытывал к своей семье в данный момент. Только сейчас она поняла, почему он сказал ей, что каждый его шаг с первого дня апокалипсиса был направлен на помощь его близким.
Он любил их так сильно, любил всем сердцем. Однако, поскольку у него не было возможности пересечь целый район в одиночку, в конце концов, у него не было выбора, кроме как стиснуть зубы и держаться. Но сколько боли он испытывал? Какое тяжелое было его сердце, когда он ложился спать каждую ночь и думал о том, живы его близкие или нет? Какую вину он чувствовал, когда каждый день наслаждался роскошными блюдами и думал, хорошо ли питаются его близкие?
"Мне очень жаль. Я ни о чем не подозревала". Она извинилась и энергично покачала головой, едва сдерживая желание расплакаться.
"Все в порядке." Бай Цзэминь покачал головой, ничего больше не говоря.
Если быть честным с самим собой, хотя он и не ценил, когда другие сочувствовали ему, он также не мог отрицать, что ему было немного приятно знать, что наконец-то есть кто-то, кто понимает одно: что он человек, что он тоже страдает, и что он тоже нуждается в понимании. До сих пор он только и делал, что продвигался вперед, не потерпев ни одного поражения, что заставляло всех бессознательно смотреть на него, как на божество среди смертных. Но все они ошибались.
Ву Ицзюнь понимала это. Именно поэтому она извинилась. Ведь в конце концов она тоже невольно поверила, что Бай Цзэминь - всемогущий, потому что так было до сих пор.
"Итак, я думаю, теперь ты понимаешь причину, по которой я сказал тебе то, что сказал раньше". Он серьезно посмотрел на нее и сказал: "Я не хочу давать тебе ложную надежду, потому что знаю, как жестоко было бы это сделать. Поэтому я думаю, что для тебя будет лучше, если ты приложишь усилия, чтобы убить эти чувства как можно скорее. Я знаю, что это будет очень больно, но я твердо верю, что лучше чувствовать сильную боль в течение нескольких недель, месяцев или нескольких лет... а не чувствовать боль каждый день до конца жизни".
Бай Цзэминь был удивительно честен и почти ничего не скрывал. Он знал, как больно, когда влюбленный играет своими эмоциями, поэтому не хотел становиться таким же подонком, как те, кто насмехался над ним и от кого он когда-то отрекся.
Единственное, чего он не сказал Ву Ицзюнь, так это то, что если кому-то и удастся завоевать его любовь, то только женщине, которая в данный момент занимает абсолютное лидерство в этом положении, и вряд ли появится претендентка.
Конечно, все это было при условии, что навык Каменное Сердце продолжал оставаться Каменным Сердцем после эволюции на следующую ступень, если в какой-то момент Бай Цзэминю удастся выполнить все требования эволюции... Потому что если навык Каменное Сердце полностью изменится, то все может быть совсем не так, как он думал сейчас.
Но проблема была в том, что... Думала ли Ву Ицзюнь так же, как и он?
"Это мне решать, а не тебе".
Сказала она внезапно, и когда Бай Цзэминь посмотрел на нее, то встретил ее лицо, полное упрямства, когда она смотрела на него.
"Невозможно ли выделить место в твоем сердце или нет. Это еще предстоит выяснить. Я твердо убеждена, что это невозможно, только если ты веришь, что это так. Даже камни в конце концов раскалываются." Она встала с кровати и направилась к двери, оставив Бай Цзэминя безмолвным.
Перед тем, как открыть дверь, она сказала, не оборачиваясь: "Если бы это был кто-то другой, я бы, конечно, посоветовала ей сдаться, чтобы избежать страданий. Но знаешь что? Я, Ву Ицзюнь, всегда была женщиной, которая дает хорошие советы другим, но редко им следует. Ты, Бай Цзэминь, тот человек, с которым я хочу провести всю свою жизнь... и как бы трудно это ни было, я буду бороться за это, несмотря ни на что".
"Ты не слышала всего, что я только что сказал?" Бай Цзэминь посмотрел ей в спину и слегка сердито нахмурился: "Ты с ума сошла?".
"Может, и да". ответила она и открыла дверь: "Но в мире таких безумцев, как этот, быть здравомыслящим - это безумие".
Бах!
Дверь захлопнулась, как будто человек, который только что ушел, ударил воображаемым молотком, подобно диктаторскому судье в зале суда, который принял бесповоротное решение.
Бай Цзэминь ошарашено смотрел на закрытую деревянную дверь. Его рот несколько раз открывался и закрывался, как будто он хотел что-то сказать, но из него не вырвалось ни звука.
В мире таких безумцев, как этот, быть здравомыслящим - это безумие...
Ледяные принцессы тоже могут краснеть (1)
Когда наступила ночь, Бай Цзэминь сидел в столовой своей собственной виллы. К счастью для него, у него было два милых ангелочка, которые практически сопровождали его каждый вечер во время еды, поэтому он не чувствовал себя таким одиноким.
"Это мясо такое вкусное". Сян Фэн положила обе руки на щеки и нежно покачала головой.
Луо Нин наколола палочками маленький кусочек мяса существа под названием Голубая Рыба и быстро положила его в рот. Когда она почувствовала, с какой нежностью мясо неклассифицированной рыбы тает во рту, ее глаза загорелись, и она радостно сказала:
"Эта рыба тоже супер вкусная!".
Две девочки сидели по обе стороны от главного места, откуда Бай Цзэминь наблюдал за всем со слабой улыбкой на лице, наслаждаясь собственной едой.
Наблюдая за тем, как две маленькие девочки наслаждались ужином и радостно восклицали каждый раз, когда находили что-то по вкусу, Бай Цзэминь почувствовал, что часть его беспокойства исчезла. Даже если это чувство, когда казалось, что груз, который он нес на спине, стал легче, длилось всего лишь мгновение, это мгновение было очень ценным для него.
"Сян Фэн, попробуй это мясо!"
"Рис, который мама приготовила с помощью старших сестер, тоже очень вкусный!"
...
Голоса обеих девочек были подобны колокольчикам, танцующим на весеннем ветерке. По сравнению с ревом страшных зверей и рычанием зомби во внешнем мире, а также ночной прохладой, любой, кто заходил в эту хорошо кондиционированную виллу и слушал веселые и беззаботные голоса двух маленьких ангелов, наслаждающихся ужином, приготовленным нанятыми Бай Цзэминем служанками, определенно не мог поверить, что прямо за входной дверью мир рушится.
После ужина и десерта служанки начали убирать со стола. Даже у них на лицах были улыбки. Поскольку вилла Бай Цзэминя была очень большой, а свободных комнат было слишком много, он предложил, чтобы вместо того, чтобы возвращаться в свои дома в средней части деревни, все они могли остаться на главном этаже.
Девяносто процентов служанок приняли предложение Бай Цзэминя без колебаний, и среди них было даже много тех, кто практически перестал видеться со своими бывшими мужьями, чтобы проводить там больше времени. Живя на вилле самого сильного человека и высшего правителя деревни, эти женщины, которые ранее подвергались различным видам жестокости, полностью осознавали, что им больше не придется беспокоиться о своей безопасности. Что касается тех, у кого были мужья, то все они знали, что в этой жизни нельзя жить только по любви, а тем более учитывая нынешнюю ситуацию в мире, когда даже дети готовы продать своих родителей за кусок хлеба.
"Мама, давай я тебе помогу". Сян Фэн проворно спрыгнула со стула и взяла несколько вещей из рук матери, заставив ее мягко улыбнуться и с радостью принять ее помощь.
Бай Цзэминь ничего не сказал по этому поводу. Вместо этого он посмотрел на Луо Нин и с любопытством спросил: "Маленькая Нин, каков твой текущий уровень?"
"Старший брат Бай, у меня сейчас 24 уровень". Луо Нин выпятила свою несущественную грудь и сказала гордым голосом: "Дядя Фу Сюэфэн и другие самые сильные тети и дяди имеют 25 уровень, очень скоро я догоню их!"
"Хаха... Маленькая Нин, ты так быстро растешь". Бай Цзэминь засмеялся и погладил девочку по голове, отчего ее глаза сузились, как у кошки, довольной ласками хозяина.
Служанки, которые молча слушали их разговор, занимаясь своими делами, были удивлены и тайком смотрели на маленькую девочку, которой едва исполнилось 9 лет, в полном недоумении. Многие из них чувствовали себя немного неловко от того, что у такого маленького ребенка хватило смелости сделать то, чего не смогли сделать они, взрослые женщины.
"Когда ты достигнешь 25-го уровня и Запись Души представит тебе варианты эволюции, спроси Фу Сюэфэна и остальных. Можешь даже поискать меня. Не принимай поспешных решений, основываясь только на названии профессии, хорошо?"
Поскольку она была так молода, Бай Цзэминь должен был быть осторожным и сделать все возможное, чтобы не дать Луо Нин принять неправильное решение. В конце концов, первый выбранный путь был с определенной точки зрения самым важным, так как именно этот путь впоследствии откроет различные развилки.
"Хорошо!" Луо Нин легко кивнула головой. Она полностью доверяла Бай Цзэминю, так как знала, что он никогда не скажет и не сделает ничего плохого.
"Хорошо, маленькая проказница. Возвращайся домой, иначе твой старший брат начнет ревновать и в будущем будет смотреть на меня так, будто я украл любовь его милой младшей сестры". Бай Цзэминь хихикнул.
"Хе-хе..." Луо Нин больше ничего не сказала и, подарив Бай Цзэминю мощный убийственный поцелуй в щеку, убежала с такой скоростью, что служанки потеряли дар речи.
Бай Цзэминь покачал головой, встал и с улыбкой направился в свою комнату.
К несчастью для него, даже после почти целого часа попыток он не смог заснуть. Его разговор с Ву Ицзюнь и слова, которые красавица сказала ему перед уходом, все еще не давали ему покоя.
"Так скучно!"
Простонал Бай Цзэминь и сел на постель. Увидев в небе звездный свет, он на мгновение сосредоточил взгляд на самой яркой звезде на небосводе, ненадолго вспомнил свой предыдущий разговор с Лилит об Осколках Тверди и вызвал в памяти то далекое прошлое событие с созвездием Небесного Волка.
Поскольку тратить время на попытки заснуть было глупо, так как голова была забита мыслями, которые весили больше, чем он предполагал, Бай Цзэминь даже не потрудился снять спальную одежду и бесшумно выпрыгнул в окно, словно вор, а не вышел через парадную дверь, как хозяин дома.
Ему не потребовалось много времени, чтобы добраться до мастерской, и когда он открыл дверь, его встретило гораздо большее пространство по сравнению с прошлым.
Не то чтобы мастерская, где он работал, стала больше, вовсе нет. Это была его личная мастерская, а для других кузнецов, которые скоро начнут свое обучение, строился большой сарай. В этом большом сарае можно было хранить большое количество кузнечных материалов, так что Бай Цзэминю не приходилось делить свое пространство с другими людьми.
Причина, по которой мастерская казалась больше, а внутреннее пространство увеличилось, заключалась в том, что все полки, которые были до краев заполнены бутылками и различными емкостями для крови, исчезли. Когда Бай Цзэминь прибыл на базу, то, как только у него появилось свободное время, он взял все образцы крови и сложил их в жемчужину для хранения жидкости.
Бай Цзэминь взял свой пылающий меч и, осторожно играя с клинком, заметил большое количество трещин, которые тянулись по всей длине и ширине оружия. Как будто этого было недостаточно, кончик меча исчез, и его нигде не было видно.
"Этот чертов гоблин, надо было заставить его подольше помучиться". вслух пожаловался Бай Цзэминь.
Причиной того, что кончик его меча был уничтожен, был гоблин по имени Инак. Тогда Бай Цзэминь использовал свой меч, чтобы остановить смертельную атаку, которую гоблин нанес ему в спину, и сила этой атаки была слишком велика для его меча, который уже был поврежден из-за яростной атаки, которую Бай Цзэминь предпринял несколько дней назад против земляного червя, прятавшегося под землей.
Глядя на пустой дымоход, Бай Цзэминь послал мысль своему новому другу, и тут же почувствовал движение внутри своего тела.
Через несколько секунд, словно маленький ребенок, только что проснувшийся от сна, из груди Бай Цзэминя вырвалось маленькое темно-синее пламя и поплыло на небольшое расстояние перед ним. Пламя замерцало, и атмосфера сразу же посветлела, придав ей более мрачный вид, чем она была на самом деле.
"Значит... Сила Души в тебе перестала расходоваться после того, как ты заключил со мной Договор Души?" спросил Бай Цзэминь, глядя на маленькое пламя перед собой.
Конечно, он не получил ответа на свой вопрос, да и не ожидал его. Его предыдущие слова были скорее не вопросом, а утверждением.
"Ладно, пора работать". сказал он и взял в руки маленькое пламя, поместив его в кузнечную печь.
Бай Цзэминь достал неклассифицированный Камень Души и бросил его в печь, чтобы Бесконечное Пламя Синего Лотоса поглотило его. Однако, к его удивлению, Неклассифицированный Камень Души был поглощен в одно мгновение, не оставив и следа.
Если бы это случилось раньше, Бай Цзэминь, возможно, выплюнул бы старую кровь при виде такого зрелища. В конце концов, Камни Души были ценны для него независимо от того, были ли они Неклассифицированными или нет. Однако сейчас у него было несколько десятков тысяч Неклассифицированных Камней Души, а с учетом большого количества, полученного от гоблинов, их могло быть и больше ста тысяч.
Конечно, несмотря на большое количество Камней Души, Бай Цзэминь также должен был учитывать, что его солдатам тоже нужны Камни Души для развития их навыков, поэтому он не мог делать с ними все, что захочет. Однако, так как его главным приоритетом было увеличение собственной силы, несколько тысяч было вполне достаточно.
Бай Цзэминь бросал и бросал Неклассифицированные Камни Души в кузнечную печь.
Бесконечное Пламя Синего Лотоса поглощало силу Камней Души так быстро, что если бы не большое количество, которое Бай Цзэминь бросал одновременно, могло бы показаться, что там вообще ничего не было.
Только после 200 Неклассифицированных Камней Души он начал замечать рост силы в маленьком голубом пламени. Бай Цзэминь был благодарен, что в его мастерской было несколько видов Камней Души для ковки магического оружия, иначе его запасов могло не хватить.
Видя, что результат от Неклассифицированных Камней Души не слишком хорош даже после того, как он потратил более двух сотен, Бай Цзэминь стиснул зубы и бросил Камень Души Первого Порядка.
Результат проявился сразу же. Пламя Бесконечного Пламени Голубого Лотоса горело гораздо ярче, чем раньше, так как дух пламени воспрянул, почуяв запах хорошей еды. На этот раз потребовалось несколько минут, чтобы израсходовать всю силу, заключенную в камне.
Бай Цзэминь решил, что пока все в порядке, и сразу же принялся за работу.
Первым делом он сделал небольшой набросок типа оружия и его примерного вида. Его оружием, конечно же, будет меч.
Затем он взял большой металлический блок длиной около двадцати сантиметров и шириной с ладонь.
"Он действительно тяжелый". сказал он, чувствуя, как его рука слегка опустилась.
Этот блок металла был металлом 2 ранга под названием лапиодит; странный металл он нашел в лесу после убийства существ Второго Порядка, которые яростно сражались за драгоценное растение, которое, к сожалению, было уничтожено яростной атакой Бай Цзэминя.
"Интересно, насколько мощными станут мои физические атаки при ударе огромным мечом?" Бай Цзэминь не мог не потереть подбородок, размышляя вслух: "Этот металл увеличивает свой вес x2 относительно земной гравитации на каждый использованный кусок. Его вес, несомненно, будет ужасающим до такой степени, что я боюсь, что не смогу поднять меч".
Однако, оглядываясь назад, если бы мощный удар, нанесенный таким монстром, как Бай Цзэминь, используя тяжелое оружие такой силы, был запущен. результаты, вероятно, были бы не очень красивыми.
Ледяные принцессы тоже могут краснеть (2)
На самом деле, воображение Бай Цзэминя немного сошло с ума, когда он представил себе атаку от него без сдерживания.
Когда в голове промелькнул образ, он был на 100% уверен, что даже если перед ним появится существо Третьего Порядка, когда его оружие будет готово, у него будет достаточно силы, чтобы заставить врага страдать от последствий.
Если бы его слова услышало другое существо, особенно Высшие Существа, они бы точно насмехались над ним. Существо Первого Порядка считало, что способно угрожать жизни существа Третьего Порядка? Даже шутки имеют свои пределы!
Однако, если бы эти существа увидели окно статуса Бай Цзэминя, которое совсем не соответствовало человеку его уровня, и если бы они увидели его активные навыки и смогли понять огромную синергию этих навыков друг с другом, они бы точно не подумали, что Бай Цзэминь шутит.
...
"Но перед созданием меча, я думаю, я должен подготовить соответствующие инструменты".
До сих пор у Бай Цзэминя не было особого выбора относительно инструментов для ковки. Однако теперь, когда перед ним появился хороший металл, его сердце не могло не дрогнуть.
Первым делом он использовал часть костей от скелета обезьяны Второго Порядка, которую убила Шангуань Бин Сюэ. Возможно, это было качество, присущее только обезьянам Второго Порядка, но, что любопытно, кости этого существа обладали определенными металлическими свойствами, поэтому, когда Бай Цзэминь взял их в печь и Бесконечное Пламя Синего Лотоса начало гореть, вместо того, чтобы разрушиться, кости начали медленно перегреваться.
Треск...
Звук треска после двух-трех минут горения заставил Бай Цзэминя вздохнуть.
"Это действительно будет нелегко". пробормотал он, глядя на сломанные кости.
Хотя они не были бесполезны, он не мог использовать их для ковки оборудования, так как его знания в кузнечном деле были еще недостаточно высоки.
Бесконечное Пламя Голубого Лотоса было пламенем, используемым для боя, а не для ковки. Воспоминания, которые спали в сознании и воле пламени, были разрушением и уничтожением, поэтому что-то вроде "будь осторожен" было в новинку для этого маленького пламени, которое теперь горело с большей свирепостью в кузнечной печи.
Бай Цзэминю пришлось пройти через долгий процесс проб и неудач, прежде чем он достиг успеха, и поскольку он не хотел терять ценный материал Второго Порядка, он начал практиковаться с пламенем, используя обычные материалы.
"Гори чуть сильнее".
"Чуть меньше!"
"..."
"Немного... Черт".
"Гори."
"Вот так, вот так!"
"Постарайся вспомнить то ощущение, которое было раньше".
...
Бай Цзэминь продолжал давать указания Бесконечному Пламени Синего Лотоса и старался направлять его как можно четче. Это была не простая задача, ведь даже спустя целых три часа, большое количество материалов для ковки было потрачено впустую.
Однако Бай Цзэминь прекрасно понимал, что, учитывая способность Бесконечного Пламени Голубого Лотоса почти полностью засыпать и едва пробудившееся сознание, его работа ничем не отличалась от работы с новорожденным ребенком, поэтому в этом деле требовалось много терпения.
Время шло, и не успел Бай Цзэминь оглянуться, как было уже пять утра. До восхода солнца оставался еще час.
Прошло около 7 часов с тех пор, как он начал практиковать процесс горения с Бесконечным Пламенем Голубого Лотоса, и это было что-то похожее на "перетягивание каната". Бай Цзэминь чувствовал себя более измотанным, чем когда он сражался с Архаичным Медведем и почти потерял свою жизнь в процессе.
Однако усилия человека редко остаются без вознаграждения.
"Вот оно, вот как надо!" - воскликнул он, глядя на синее пламя, которое яростно горело, словно празднуя свой триумф.
На его глазах кости обезьяны Второго Порядка наконец-то достигли идеальной температуры, когда тускло-серый цвет превратился в ярко-красный.
"Такой гордый... Разве так не чувствует себя отец, когда учит своего ребенка ездить на велосипеде?" Бай Цзэминь вытер крокодиловы слезы, взял молоток и покрыл его несколькими слоями своей маны.
Несмотря на то, что это было не идеально, и нужно было еще много тренироваться, так как время, необходимое для достижения кульминационной точки, было намного больше, чем требовалось на самом деле, это, несомненно, был большой шаг для маленького Бесконечного Пламени Синего Лотоса.
Кланг! Кланг! Кланг! Кланг!...
Бай Цзэминь сильно ударил молотком по костям обезьяны Второго Порядка, и хотя сначала казалось, что силы недостаточно, постепенно появились результаты. Форма грудных костей начала постепенно формироваться под постоянным ударом молотка, благодаря тому, что под воздействием температуры жжения Бесконечного Пламени Синего Лотоса кости с металлическими свойствами временно потеряли часть своей твердости, превратив ее в большую пластичность.
Бай Цзэминь орудовал молотком под разными углами, постепенно придавая костям нужную форму. Примерно через тридцать минут он остановил свои движения и присмотрелся к тому, что было перед ним.
Перед глазами Бай Цзэминя все еще пылал раскаленный огонь, и казалось, что это форма для выпечки кексов или пирожных. Однако форма в точности повторяла форму кузнечного молота, а ее размер не позволял никому принять ее за форму для выпечки кексов или пирожных.
Когда форма была готова, Бай Цзэминь посмотрел в сторону печи и сказал серьезным голосом: "Малыш, я знаю, что тебе трудно меня слушать, но на этот раз мне нужно, чтобы ты сосредоточился".
Маленькое Бесконечное Пламя Голубого Лотоса, казалось, моргнуло в ответ, а может, это было лишь воображение Бай Цзэминя, но как бы там ни было, у него не было выбора, кроме как взять быка за рога и продолжить.
Он взял осколок лапиодита и бросил его в пламя, которое безостановочно горело в печи. Пламя охватило материал, но, как и ожидал Бай Цзэминь, минерал 2 ранга было нелегко раскалить за несколько секунд.
Видя, что даже через пять минут лапиодит не подает признаков плавления, Бай Цзэминь стиснул зубы и бросил два Камня Души Первого Порядка. Когда пламя охватило два Камня Души Первого Порядка, Бай Цзэминь почувствовал, что его сердце вот-вот разорвется.
К счастью, подлить топлива в огонь оказалось лучшим вариантом.
Бесконечное Пламя Голубого Лотоса пылало еще яростнее, чем прежде, поглощая силу новых Камней Души, словно измученный жаждой человек посреди пустыни, внезапно наткнувшийся на оазис. Под его постоянными колебаниями фрагмент лапиодита быстро начал сдавать позиции.
Бай Цзэминь вздохнул с облегчением в сердце и поспешно взял щипцы. Наступал момент успеха или неудачи.
"Постарайся сосредоточить все свое тепло в одной точке. Старайся игнорировать все, кроме металла". Бай Цзэминь терпеливо объяснял свое намерение, и Бесконечное Пламя Синего Лотоса, казалось, понимало его, так как температура внутри мастерской начала медленно снижаться.
По мере того, как окружающая температура падала, скорость нагрева фрагмента лапиодита увеличивалась в результате теплового фокуса. Бай Цзэминь понял, что ему нужно торопиться, поэтому он поспешно взял форму и погрузил ее в большую емкость с холодной водой.
Пар поднялся к потолку, так как температура формы резко упала после контакта с ледяной водой. Бай Цзэминь схватил щипцы и быстро отнес холодную, а не огненно-красную форму обратно к танцующему пламени.
Холодная вода не только помогла снизить температуру формы, но и помогла временно побороть синее пламя, которое потеряло свирепость, так как Бесконечное Синее Пламя Лотоса сосредоточилось на фрагменте лапиодита, который в этот момент уже был полностью огненно-красным.
Бай Цзэминь взял огненную кочергу и поспешно перекатил горящий фрагмент лапиодита в форму, которая быстро перегревалась. Затем он вернул форму в пламя и велел Бесконечному Пламени Синего Лотоса повысить температуру вокруг формы, но в первую очередь сосредоточиться на минерале внутри.
Через несколько минут фрагмент лапиодита был полностью расплавлен под постоянным колебанием Бесконечного Синего Пламени Лотоса, и Бай Цзэминю захотелось кричать от радости. Однако теперь наступал один из самых важных моментов: процесс, в котором он практически не имел власти.
"Надеюсь, что форма выдержит температуру лапиодита, иначе все мои предыдущие усилия пойдут прахом". Бай Цзэминь молился богу, дьяволу, драконам, даже призракам.
Теперь уже полностью расплавленный фрагмент лапиодита приспособился к форме, так что перед Бай Цзэминем показался кузнечный молот, пылающий маленькими вспышками молний среди бурлящей лавы.
К сожалению, удача была не на его стороне: примерно через двадцать минут форма начала подавать признаки того, что она больше не выдержит.
Бай Цзэминь поспешно поднял форму и отнес ее обратно к бассейну с холодной водой, погружая ее в воду как можно быстрее. Пар неудержимо поднимался вверх, и вскоре мастерскую окутало белое облако.
Более ста литров воды испарилось в считанные секунды, но температура раскаленной лавы почти не снизилась. Тем не менее, это помогло предотвратить быстрое заиливание формы.
Однако Бай Цзэминь вовсе не был доволен, и на его лице появилось мрачное выражение, пока он думал, что делать дальше.
Охлаждение, проведенное ранее, дало ему всего несколько секунд, а если повезет, то одну-две минуты. Кроме того, судя по тому, как ярко горел лапиодит в жидком состоянии, Бай Цзэминь считал, что даже река может испариться, прежде чем полностью остынет, так что погружение в воду не представлялось действительно жизнеспособным вариантом.
В тот момент, когда выражение его лица погружалось все глубже и глубже, он почувствовал, как дверь в его мастерскую осторожно приоткрылась, и когда он посмотрел в том направлении, выражение его лица стало ярче, и он пробормотал вслух: "Мой луч света посреди тьмы пришел как раз в нужное время".
* * *
Шангуань Бин Сюэ отправилась искать Бай Цзэминя на его вилле, так как хотела спросить его о чем-то важном. Но когда она пришла туда, только что проснувшиеся служанки сказали ей, что он спит.
Ей показалось это странным, и она пошла постучать в дверь его комнаты, но обнаружила, что там никого нет. Она быстро сообразила, где он может быть, и сразу же отправилась в его кузницу.
К своему удивлению, она почувствовала, что изнутри доносятся какие-то звуки. Однако, когда она открыла дверь, на нее обрушилось большое облако пара. Она уже собиралась спросить Бай Цзэминя, что он делает, чтобы вызвать столько пара, и почему держит дверь закрытой, не выпуская его наружу, как услышала слова, которые ее поразили.
"Мой луч света посреди тьмы пришел в нужное время".
Ее голубые глаза уставились на мужчину в нескольких футах от нее, и на мгновение она не знала, что сказать. Впрочем, у нее не было времени долго раздумывать.
Бай Цзэминь проигнорировал все на свете и поспешно двинулся вперед, мгновенно преодолев расстояние между ней и ним.
"Поторопись, мне нужна твоя помощь!"
Шангуань Бин Сюэ, все еще потрясенная услышанным, неосознанно позволила своим ногам нести ее, а Бай Цзэминь срочно потянул ее за руку.
Оба они не заметили, что по мере развития событий на лице холодной и равнодушной ледяной принцессы появился неестественный румянец.
Что происходит, когда Кровавый Император и Ледяная Принцесса флиртуют? (1)
Поскольку Бай Цзэминь был слишком озабочен быстро растущей температурой молотообразной формы, у него не было времени обратить внимание на Шангуань Бин Сюэ.
Если бы форма сгорела, а фрагмент Лапиодита, превратившийся в лаву, упал на землю, потери Бай Цзэминя были бы совсем не легкими!
Он бы не только потерял всю работу, проделанную после семи часов усилий, но и драгоценный кусок руды 2 ранга! Бай Цзэминь не хотел нести такие тяжелые потери, поэтому появление Шангуань Бин Сюэ в разгар его отчаяния было для него не больше, чем ангел, спустившийся с небес.
Что касается самой Шангуань Бин Сюэ, то на мгновение она почувствовала что-то странное, что не могла определить. Однако она знала, что, когда она почувствовала, как большая рука Бай Цзэминя схватила ее, чтобы подтолкнуть к рабочему столу, она почувствовала, что по какой-то причине она не может сохранять стопроцентное спокойствие, как она всегда делала.
"Бин Сюэ, помоги мне!" быстро призвал Бай Цзэминь.
"Помочь тебе?" Она смотрела на него, все еще находясь в оцепенении.
"Быстрее! Используй свой навык и заморозь это!" Бай Цзэминь не стал ничего объяснять, так как форма начала терять форму все быстрее и быстрее.
Если он не поторопится, все будет потеряно, и даже если им удастся сдержать жар, форма молота исказится до такой степени, что он станет совершенно бесполезным!
Шангуань Бин Сюэ быстро успокоилась и, взглянув на место, указанное Бай Цзэминем, сразу поняла, что происходит. Вся ситуация прояснилась для нее в одно мгновение.
Пар, причина, по которой он произнес эти слова, причина его тревожного выражения лица, а также его поспешности... Она вздохнула, словно испытывая облегчение, а затем вытянула обе руки вперед, посылая волну маны в одну из рун, выгравированных на ее душе.
По ее команде активировался навык "Мастер Льда Второго Порядка" первого уровня, и туман, сконденсировавшийся в ее руках, потянулся вперед. Мгновение спустя туман, цвет которого колебался между белым и светло-голубым, закружился и через несколько мгновений окружил форму молота.
"Заморозить". сказала она своим характерным холодным, безразличным голосом.
Туман на мгновение застыл, а в следующее мгновение вспыхнул светом.
"Фух..." Бай Цзэминь испустил огромный вздох облегчения при виде ледяной глыбы на столе.
Однако, несмотря на то, что самое большое его беспокойство не произошло, Бай Цзэминь знал, что это еще не конец.
Внутри молотообразной формы желтая лава все еще яростно пылала, словно пытаясь освободиться ото льда, в котором она была заключена.
"Что не так с этой лавой?" удивленно спросила Шангуань Бин Сюэ.
Хотя запечатанная лава была далека от того, чтобы освободиться от уз ее навыка Мастер Льда, она была удивлена, что она не превратилась в кучу льда. Было очевидно, что это не лава, сделанная из обычных камней и обычного огня.
"Ты помнишь руду 2 ранга, которую я показывал тебе раньше?" Бай Цзэминь посмотрел на нее с улыбкой.
"Ты имеешь в виду тот материал под названием Ла .... Лапиодит верно?" Шангуань Бин Сюэ слегка нахмурила брови, несколько неуверенно.
"Лапиодит". Он кивнул и продолжил: "Вот он. Я пытался выковать новый кузнечный молот, так как обычным молотом, который я использую сейчас, вероятно, будет слишком трудно обрабатывать такой редкий и драгоценный металл, как этот.
Даже если Бай Цзэминь усилил обычный молот своей маной, объем работы, который ему пришлось проделать из-за отсутствия подходящего рабочего инструмента, был намного больше, чем должно быть. Поэтому, прежде чем приступить к работе над новым оружием, он решил, что самым мудрым и разумным будет выковать молот из самого ценного металла, которым он располагал.
Шаньгуань Бин Сюэ кивнула, наконец-то все поняв, и перевела взгляд на форму молота.
Поскольку из-за отсутствия инструментов Бай Цзэминь не мог по своему усмотрению формовать металл, ему ничего не оставалось, как создать форму, соответствующую форме молота, а затем полностью расплавить металл и поместить жидкость в форму.
"Предполагалось, что после расплавления Лапиодитовой жидкости в форме мне нужно будет просто подождать, пока жар утихнет, чтобы лава снова осела..... Но я не ожидал, что даже форма, созданная из грудной кости зверя-мутанта Второго Порядка, не сможет удержать жар". Бай Цзэминь не мог не горько улыбнуться.
Он посмотрел на нее и сказал с искренней благодарностью в глазах и голосе: "Ты действительно спасла меня в этот раз. Если бы не твое своевременное прибытие. Боюсь, что более семи часов работы и ценные материалы были бы потрачены впустую".
Шангуань Бин Сюэ уставилась на него, ничего не говоря на его слова. Ее голубые глаза были похожи на сканер, она смотрела на него так, словно хотела заглянуть в его душу.
Бай Цзэминь почувствовал себя немного неловко под этим пристальным взглядом, поэтому спросил несколько недоуменно: "Что-то случилось?".
"Ты..." Шаньгуань Бин Сюэ слегка нахмурилась, но в следующий момент ее выражение лица стало нормальным, как будто ничего не произошло. Она вздохнула и, продолжая активировать свое умение, чтобы быстрее охладить запечатанное во льду содержимое, сказала с некоторой беспомощностью в голосе: "Бай Цзэминь, ты должен быть более осторожен в своих словах".
"Прости?" Он посмотрел на нее расширенными глазами.
Шангуань Бин Сюэ покачала головой и перестала смотреть на него. Теперь, когда она успокоилась и поняла ситуацию, она наконец-то смогла осознать причину странных колебаний своего сердца. Просто ей не хотелось в это верить, поэтому она упорно отрицала это. Она отказывалась верить, что эти колебания были ее эмоциями, несмотря на то, что сейчас она уже не чувствовала ничего необычного.
Видя, что она не очень хочет говорить, Бай Цзэминь пожал плечами и не придал значения ее словам. Вместо этого он сказал:
"Кстати, если у тебя нет срочных дел, не могла бы ты помочь мне заморозить молот? Это будет гораздо быстрее, и я смогу быстрее приступить к работе".
"Хорошо". Она легко кивнула. "Вообще-то, я искала тебя, потому что мне нужно с тобой кое о чем поговорить".
"Говори." ответил Бай Цзэминь, мягко вскочив и сев на рабочий стол.
Шангуань Бин Сюэ только сейчас заметила, что на нем все еще была одежда для сна, и уголок ее рта пару раз дернулся, когда она пристально посмотрела на него.
"Насчет лагеря Байцюань, что ты будешь с ним делать?"
"Лагерь Байцюань..." Бай Цзэминь уже недавно думал над этим вопросом вчера вечером, поэтому ему не потребовалось много времени, чтобы ответить сейчас: "Мы покончим с ними. Полностью подавим их силы, пока они не покорятся".
"..."
Шангуань Бин Сюэ молча смотрела на него, и он не уклонялся от ее взгляда. Спустя почти целую минуту, она наконец не выдержала и отвернулась, сказав нейтральным голосом:
"Так вот чем все это закончится".
"Боюсь, у меня нет времени, чтобы сделать это так гладко, как хотелось бы". ответил Бай Цзэминь, а затем сказал: "Я должен завоевать Китай через несколько месяцев".
"... Это из-за твоей прорывной миссии?"
"Да, это из-за моей прорывной миссии".
После этого семинар замолчал. Но это молчание длилось недолго, так как Бай Цзэминь еще не закончил:
"Бин Сюэ, я хотел бы попросить тебя об услуге".
"Об услуге?" Она посмотрела на него в замешательстве.
Такой гордый человек, как Бай Цзэминь, не стал бы так просто просить кого-то об одолжении. Даже когда его жизнь была поставлена на карту во время нескольких битв в прошлом, он не просил никого о помощи и не умолял никого о поддержке. Поэтому ей было искренне интересно узнать, что может быть для него так важно.
"Сейчас ты одна из немногих, кому я доверяю настолько, чтобы просить об этом". Он кивнул и со вздохом сказал: "После завоевания Китая, боюсь, мне придется на время покинуть Землю".
Лицо Шангуань Бин Сюэ изменилось от такого откровения, и ее голос подсознательно повысился: "Что ты имеешь в виду?".
Тогда Бай Цзэминь начал медленно объяснять происходящее.
То, как он получил титул "Нерегулярный", убив одной атакой двух существ Второго Порядка, несмотря на то, что все еще оставался существом Первого Порядка, и какова функция этого титула. Бай Цзэминь объяснил ей не функцию титула, а особый навык титула, но опустил причудливое, но зловещее описание.
Затем он немного рассказал ей о требованиях, которые ему нужно выполнить, чтобы развиться до Второй ступени эволюции, чтобы она поняла причину, по которой он сказал, что ему нужно покинуть Землю на некоторое время.
"Я... понимаю..." Шангуань Бин Сюэ не знала, что сказать или почувствовать по этому поводу.
С одной стороны, он получил странный и достаточно мощный титул, который позволял ему совершать космические путешествия, чтобы достичь миров с силой, которая так или иначе больше соответствовала его нынешней силе и скорости роста.
С другой стороны, молодой человек перед ней получил прорывное задание, которое ограничивало его время всего двенадцатью месяцами одного года. Если бы он не смог выполнить эти безумные и бессмысленные требования, то все его усилия были бы напрасны.
Поэтому он должен был покинуть этот мир. Потому что нынешняя Земля не обладала способностью так просто породить столько монстров Второго Порядка, не говоря уже о монстрах Третьего Порядка. Даже после почти двухмесячного апокалипсиса существа Первого Порядка все еще были редкостью, их нельзя было встретить повсюду, как и существ, не имеющих классификации.
Шаньгуань Бин Сюэ чувствовала себя немного неловко, но не могла не задаваться вопросом, каким существом однажды станет этот человек, стоящий перед ней. Со всем произошедшим она на мгновение забыла, что этот упрямый и гордый человек стремился стать самым всемогущим существом во вселенной.
"Твоя сила и моя сила... Несоответствие только продолжает расти, и я боюсь, что оно станет еще больше". Шаньгуань Бин Сюэ горько улыбнулась и покачала головой.
Бай Цзэминь попытался улыбнуться, но не смог.
То, что только что сказала Шангуань Бин Сюэ, было правдой. Не только она, сила Бай Цзэминя росла так быстро, что, скорее всего, все его знакомые никогда не смогут увидеть его спину.
"Не волнуйся." сказал он, пытаясь немного разбавить тяжелое настроение. "Неважно, насколько сильным я стану, мы все равно останемся друзьями. Если однажды ты станешь сильнее меня, будешь ли ты смотреть на меня свысока?".
"Конечно, нет!" Шангуань Бин Сюэ поспешно покачала головой и посмотрела на него, после чего сказала более мягким голосом: "Друзья в жизни и друзья в смерти. Вот как это бывает".
"Друзья в жизни и друзья в смерти, да..." повторил Бай Цзэминь и слегка улыбнулся. "Неплохо сказано".
"... Эй, Бай Цзэминь." Она вдруг подняла голову и, глядя на него, спросила несколько нерешительно: "Этот твой титул.... разве он не позволяет тебе привести второго человека?".
"Второго человека?" Бай Цзэминь удивленно моргнул. Широко раскрыв глаза, он сказал несколько неуверенно: ".... Не должен, не так ли?"
Глаза Шангуань Бин Сюэ нехарактерно блеснули, когда она поняла, что он не уверен, что его титул позволяет ему иметь одного или нескольких компаньонов. Если это так, разве это не означает, что у нее есть надежда? Если бы она могла последовать за ним в более развитый мир, то, хотя опасность была бы гораздо больше, шансы стать более могущественной были бы гораздо выше!
В то же время она сможет предотвратить увеличение разрыва между ней и ним!
Что происходит, когда Кровавый Император и Ледяная Принцесса флиртуют? (2)
По какой-то причине Шангуань Бин Сюэ постепенно начала чувствовать, что одержима желанием не отстать от Бай Цзэминя. Странно, но она не хотела быть впереди; если это случится, то прекрасно, но если нет, то она точно не потеряет сон из-за этого. Все, чего она хотела, это следить за спиной, которую она едва могла видеть в данный момент.
Было ли это вызвано ее духом соперничества или природной гордостью, Шангуань Бин Сюэ не знала. Она просто знала, что ей определенно не нравится мысль полностью потерять его из виду, и этого было достаточно, чтобы она упорно трудилась и заставляла себя бесчисленное количество раз превышать собственные пределы.
"Но... Если я возьму тебя с собой, когда буду уходить, то это может принести слишком много проблем". Бай Цзэминь нахмурился и покачал головой.
"Проблем?" Шангуань Бин Сюэ посмотрела на него и недовольно сказала: "Я не знала, что брать с собой подругу, чтобы она тоже стала сильнее, хлопотно".
Бай Цзэминь закатил глаза и сказал, немного потеряв дар речи: "Алло? Бин Сюэ? Ты все еще спишь или как? Ты прекрасно знаешь, что я не это имел в виду".
"Тогда что же?" спросила Шангуань Бин Сюэ, скрестив обе руки под грудью и бессознательно заставив свои выдающиеся горы подняться еще больше.
Бай Цзэминь никак не мог оценить этот момент, потому что когда он увидел, как она вынимает руки из ледяной формы, то запаниковал и тут же принялся проверять, не случилось ли чего.
На этот раз настала ее очередь закатывать глаза.
"Успокойся, дитя. Оставшегося льда достаточно, чтобы полностью запечатать тепло. Еще через несколько минут молот будет завершен".
Ребенок? Бай Цзэминь моргнул, услышав это слово, и не мог не вспомнить Лилит, которая часто называла его так игриво.
Несмотря на то, что ему очень хотелось спросить у красавицы, сидящей рядом с ним, что в нем похоже на ребенка, он решил, что правильнее всего будет закрыть рот. Он посмотрел на нее и заметил, что она положила локти на рабочий стол, слегка наклонилась вперед и положила подбородок на руки, глядя на него.
На Шангуань Бин Сюэ было белоснежное платье без изъянов, нежно облегающее изгибы ее тела. На самом деле, это было довольно скромное платье, как и большинство других ее нарядов, так как его длина едва прикрывала колени. Правда, был очень маленький вырез, который ничего не открывал, если не смотреть сверху вниз.
Проблема была в том, что Бай Цзэминь сидел на рабочем столе, а Шангуань Бин Сюэ наклонилась вперед, стоя на полу.
Уголок рта Бай Цзэминя пару раз дернулся, на секунду его взгляд бессознательно переместился на участок белой кожи с едва заметной, но глубокой трещиной, в которой готовы были умереть бесчисленные мужчины.
Его взгляд задержался лишь на короткую секунду, прежде чем он медленно отвернул лицо.
"Мм?" Шангуань Бин Сюэ слегка наклонила голову и уже собиралась спросить, в чем дело, когда увидела, что Бай Цзэминь указывает вниз.
"Я говорю, Бин Сюэ... Ты действительно считаешь меня маленьким ребенком или ты просто думаешь, что меня вообще не привлекают женщины?" сказал он в разочаровании.
'Проклятье, этот старшой сражается на передовой без отдыха уже почти два полных месяца, а большое количество красавиц, готовые каждый день приходить ко мне в постель, неустанно соблазняют меня. Неужели они думают, что легко сдерживаться? Бай Цзэминь втайне выругался, активируя Манипуляцию Крови, чтобы успокоить свою промежность и не дать ей проснуться.
Шангуань Бин Сюэ остолбенела, услышав слова Бай Цзэминя, но когда она посмотрела вниз и увидела очень тонкий, но четкий вид своего декольте, то сразу поняла, что он имел в виду.
Выражение ее лица не изменилось, поэтому трудно было сказать, о чем она думает, так как она выпрямилась и села рядом с Бай Цзэминем. Несмотря на то, что он был примерно на голову выше, он не мог ничего разглядеть под таким углом, если только он не был достаточно наглым, чтобы позволить ей увидеть, как он пытается это сделать.
Воцарилась неловкая тишина, никто не знал, что сказать.
Шангуань Бин Сюэ втайне была очень смущена. Она, в общем-то, доверяла мужчине рядом с собой до такой степени, что вся ее осторожность пропала, но проблема была в том, что она иногда забывала, что он молодой и здоровый мужчина!
Нет, проблема была не в том, что она забывала, а в том, что, поскольку Бай Цзэминь никогда не проявлял никаких признаков похоти или интереса к женщинам, она бессознательно даже думала, что.......
"Наверное, тебя все-таки привлекают женщины". сказала она шутливым тоном, чтобы нарушить молчание.
"Что за черт?" Бай Цзэминь повернул голову и посмотрел на нее несколько безучастно. Затем, словно став немного смелее, как во время общения с Лилит, он сказал глубоким голосом: "Хочешь, я покажу тебе, как мне нравятся женщины?". (P.S. Тогда покажи свой ****)
Если и есть что-то, чего не может терпеть ни один мужчина, так это то, что его мужественность подвергается сомнению! Тем более такой гордый и высокомерный мужчина, как Бай Цзэминь!
"О?" Шангуань Бин Сюэ тоже посмотрела на него, но выражение ее лица было слегка забавным. Ее губы изогнулись в улыбке, и она сказала, подняв брови: "Как ты собираешься это доказать?".
Бай Цзэминь смотрел на красивую женщину рядом с ним и ясно чувствовал, как в нем медленно пробуждается эмоция, известная как похоть. В конце концов, он был совершенно здоровым мужчиной, который тоже хотел красавиц, и так получилось, что красавица рядом с ним, без сомнения, была одной из самых красивых женщин, которых он когда-либо встречал за двадцать лет своей жизни.
Однако Бай Цзэминь прекрасно понимал, что Шангуань Бин Сюэ шутит. Если бы он что-то сделал, она бы обязательно с ним поссорилась и была бы разочарована. Кроме того, Бай Цзэминь и сам не собирался ничего с ней делать, хотя в этот момент он испытывал к ней вожделение.
Шангуань Бин Сюэ тоже была удивлена, увидев маленький огонек вожделения в глазах мужчины рядом с ней. Но вместо того, чтобы рассердиться или удивиться этому, истинная причина ее удивления заключалась в ней самой! Она не могла поверить в то, что делает сейчас!
Разве то, что она делала последние несколько минут, не было флиртом с ним? Какая разница?!
Бай Цзэминь тайно сделал глубокий вдох, и по мере того, как кровоток в его теле замедлялся, сердцебиение также медленно приходило в норму. Пламя вожделения стало утихать, а через несколько секунд и вовсе исчезло.
Все это время оба смотрели друг другу в глаза с разными сложными эмоциями в сердце.
"Похоже, все уже закончилось". Бай Цзэминь встал с рабочего стола и сильно ударил по ледяной глыбе, отчего она разлетелась на бесчисленные кусочки.
Шангуань Бин Сюэ следила за его движениями, одновременно делая глубокий вдох, чтобы успокоиться.
Они были взрослыми мужчиной и женщиной, поэтому легко замечали эмоции друг друга. Но для того, чтобы их дружба продолжалась, было лучше не говорить об этом вслух.
"Как насчет молота? Как думаешь, теперь ты сможешь лучше с ним работать?" - спросила она, как ни в чем не бывало, продолжая сидеть на рабочем столе.
Бай Цзэминь отодвинул произошедшее на задворки сознания и с небольшим усилием аккуратно разбил форму, сделанную из костей. Затем он взял молоток за рукоятку и сразу почувствовал вес в 100-200 килограммов.
Несмотря на то, что он использовал довольно большой фрагмент Лапиодита, вес молота сильно удивил его!
Более того, чего Бай Цзэминь не ожидал, так это того, что электрическое свойство все еще было на месте, поэтому синие молнии вспыхивали на молоте, как маленькие игривые змейки.
"Черт, разве это не означает, что я законный наследник Асгарда?" сказал он вслух.
"Пфффф! Хахаха!" Шаньгуань Бин Сюэ не могла не удивиться и только громко рассмеялась, услышав смешной комментарий Бай Цзэминя.
Она смеялась так же громко и свободно, как в ту ночь в лесу, полном опасностей, когда они оба открылись и стали близкими друзьями. За одну-две недели Бай Цзэминь рассмешил ее больше, чем за последние годы, и она это очень ценила, поэтому тоже решила забыть о том, что произошло, втайне поклявшись себе больше не быть такой непослушной.
Бай Цзэминь вздохнул с облегчением и с небольшой улыбкой начал читать записи молота.
---------------------------------------------
[Усовершенствованная Дробилка]
[Одноручное оружие.]
[Ранг: 1]
[Физическая сила атаки: 600]
[Магическая сила атаки: 200]
[Имеет определенный шанс парализовать противника в зависимости от разницы уровней].
Прочность: 5000/5000]
[Описание: Молот, созданный ловким, но довольно неправильным способом начинающим кузнецом с намерением получить лучшие кузнечные инструменты. Его высокая физическая сила атаки облегчает обработку металлов, но будьте осторожны с силой удара, иначе он может превратиться в ужасающее оружие!]
---------------------------------------------
"Пу. Что?" Бай Цзэминь чуть не сплюнул на пол, когда увидел силу физической атаки молота в своих руках. "Черт, у этого молота почти такая же сила физической атаки, как у моего основного оружия! Хотя это всего лишь молот, предназначенный для кузнечного дела!".
Более того, у него даже было 200 пунктов магической силы атаки!
Шаньгуань Бин Сюэ было любопытно посмотреть на отношение Бай Цзэминя, поэтому она грациозно подошла, принося с собой легкий ветерок. Положив свою маленькую руку на поверхность молота и прочитав записи, даже она была поражена, прежде чем ее рот слегка дернулся, и она пробормотала:
"Действительно... Этот молот имеет почти такую же силу, как и мой меч, но если добавить силу магической атаки, то он намного превосходит его".
Бай Цзэминь посмотрел на нее и сказал, не зная, смеяться или плакать: "Я даже не прикладывал усилий, но вот что получилось".
Шангуань Бин Сюэ принужденно улыбнулась и медленно сказала: "Может быть... мы слишком недооценили силу драгоценной руды 2 ранга...".
Бай Цзэминь также заставил себя улыбнуться и слегка кивнул. Однако втайне он был в восторге. Он нашел большое количество Лапиодита, и ему не терпелось выковать для себя новый меч; его сила атаки и общая боевая мощь к тому времени, несомненно, сильно возрастут, и даже если перед ним появится существо Третьего Порядка, Бай Цзэминь был уверен в победе!
Как раз когда эти мысли появились в его голове, его внимание привлек звук шагов снаружи.
Когда Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ посмотрели в сторону открытой двери мастерской, они увидели Чэнь Хэ, который стоял и смотрел на них со спокойным выражением лица.
Бай Цзэминь тайком покачал головой. Неужели этот парень должен был прийти именно сейчас? Он даже выглядел приуроченным!
Он бросил взгляд на Шангуань Бин Сюэ, которая стояла в шаге от него и ее маленькая рука была в нескольких сантиметрах от его руки, так как она все еще держала часть молотка.
"Чэнь Хэ, что-то не так?" - спокойно спросил он. Ему не нужно было ни с кем объясняться, просто он не хотел недоразумений.
Шангуань Бин Сюэ тоже никак не отреагировала. Она просто убрала руку и сделала шаг назад, но осталась на довольно близком расстоянии от Бай Цзэминя.
Родство Души: Родственные Души (1)
Чэнь Хэ на мгновение посмотрел на Шангуань Бин Сюэ, а затем на Бай Цзэминя. Хотя он, естественно, немного ревновал, видя явную близость между этими двумя, особенно видя, что его возлюбленной там было комфортно, он не чувствовал, что это слишком странно.
Чэнь Хэ мог быть влюбленным человеком, и хотя любовь иногда ослепляет людей, он не был идиотом. Напротив, Чэнь Хэ был очень умным человеком, и не зря у него были высшие оценки в одном из самых престижных университетов мира, Пекинском университете, куда поступали даже иностранные студенты.
Для него было совершенно невозможно не заметить, как сблизились Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь. Хотя он не знал, что произошло в Северном лагере, когда они вдвоем отправились его завоевывать, было очевидно, что все произошедшее способствовало значительному росту взаимного доверия между ними. Насколько возросло это доверие, Чэнь Хэ не мог знать.
Чэнь Хэ знал лишь то, что, по крайней мере, Шангуань Бин Сюэ было очень комфортно находиться вместе с Бай Цзэминем, и этого было достаточно, чтобы он удивился. Он был уверен, что, кроме Ву Ицзюнь, никто лучше него не знал его возлюбленную, и именно поэтому он был удивлен, потому что знал, что она за человек, что она не доверяет мужчинам в целом, а также причину этой ее черты.
Чэнь Хэ действительно не знал, что еще делать. Он сражался практически без отдыха и даже провел несколько дней без сна, охотясь на монстров, чтобы как можно быстрее повысить свой уровень, ведь сейчас он был существом Первого Порядка 39-го уровня. Однако, несмотря на огромный рост его силы, он все еще не мог заставить женщину, на которую он пытался произвести впечатление, посмотреть на него.
Иногда невозможно было не чувствовать разочарования.
Однако, глядя на это пьяняще прекрасное лицо, о котором он мечтал день и ночь, на эти голубые глаза, запечатлевшиеся в его душе, Чэнь Хэ чувствовал, как все его разочарования исчезают без следа.
Он добивался ее уже около десяти лет, но не собирался сдаваться. Он твердо верил, что однажды она заметит его и поймет, что они рождены для того, чтобы быть вместе.
Что касается Бай Цзэминя, то Чэнь Хэ, конечно, ревновал его. Однако зависть - это одно, а ненависть - совсем другое.
Чэнь Хэ нисколько не ненавидел Бай Цзэминя, наоборот, он очень уважал его, и хотя он был во многом не согласен с его решениями, потому что они оба были людьми с разной философией, Чэнь Хэ не мог отрицать, что у Бай Цзэминя был талант руководителя.
Бай Цзэминь был сильным, талантливым, бесстрашным и не позволял силе слишком сильно захлестнуть его с головой. С определенной точки зрения, он был практически идеальным человеком; Чэнь Хэ даже заметил, что внешность Бай Цзэминя улучшилась настолько, что он совсем не отставал от него.
Чэнь Хэ восхищался Бай Цзэминем, отнюдь не ненавидя его. Просто он видел в нем соперника и угрозу, когда дело касалось любви.
"Чэнь Хэ, что-то не так?"
Услышав вопрос Бай Цзэминя, Чэнь Хэ вынырнул из своих внутренних мыслей и несколько раз моргнул, прежде чем спокойно произнести:
"Да. Вообще-то, я искал тебя, чтобы спросить о будущем лагеря Байцюань".
"Лагерь Бэйцюань". Бай Цзэминь посмотрел на него, затем на Шангуань Бин Сюэ и медленно сказал: "Какое совпадение, она тоже спрашивала меня о том же несколько минут назад".
"О?" Чэнь Хэ посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и немного успокоился.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на Бай Цзэминя, но тот не смотрел на нее, а отошел в угол и подобрал еще один фрагмент Лапиодита, спокойно сказав:
"Чэнь Хэ, как ты думаешь, сможешь ли ты полностью разрушить оборону лагеря Байцюань и заставить их подчиниться?".
"... Разрушить их оборону?" Чэнь Хэ растерянно моргнул.
Однако Шангуань Бин Сюэ, похоже, поняла, что имел в виду Бай Цзэминь, изумленно посмотрела на него и неуверенно сказала:
"То есть, ты хочешь сразиться с ними и победить их в битве?".
"Да." Бай Цзэминь кивнул, положил осколок Лапиодита в печь и дал сигнал маленькому синему пламени медленно гореть. "Я хочу, чтобы их силы были разбиты до такой степени, чтобы они не могли оказать никакого сопротивления. Точнее, я хочу, чтобы они не посмели оказать никакого сопротивления. У меня нет времени на игры, я хочу контролировать все как можно быстрее."
"Это..." Чэнь Хэ замешкался, услышав это.
Покорить и уничтожить - это два совершенно разных вопроса.
Разрушив оборону лагеря Байцюань, сотни и даже тысячи людей могли погибнуть. Все зависело от того, будут ли они готовы сражаться до конца, или же лидер или лидеры сдадутся. Но если нет, то число погибших будет огромным!
Бай Цзэминь наблюдал, как фрагмент Лапиодита медленно перегревается, он терпеливо ждал и не требовал немедленного ответа.
Шангуань Бин Сюэ только сначала удивилась, но вскоре ее эмоции полностью улеглись. Честно говоря, ее не слишком волновало, сколько вражеских солдат или эволюционеров души погибнет; если они враги, то, естественно, кто-то умрет, а кто-то выживет. Поэтому она наблюдала за выражениями лиц двух мужчин в комнате и анализировала, что они могут чувствовать, основываясь на их мимике.
Выражение лица Чэнь Хэ было нерешительным и даже неуверенным. По беспорядочному движению его глаз и постоянному шевелению пальцев было понятно, что его эмоции не спокойны, а мысли настолько тяжелы, что не позволяют ему устойчиво стоять на одном месте.
С другой стороны, выражение лица Бай Цзэминя было полностью противоположным выражению Чэнь Хэ.
Его лицо тускло освещало таинственное синее пламя, горящее в печи, черные глаза мягко отражали пламя, сверкая мистическим блеском, челюсть была твердой и четко очерченной, все его черты свидетельствовали о самоуверенности и уверенности в себе.
Шангуань Бин Сюэ не могла отделаться от ощущения, что хотя Чэнь Хэ и старше Бай Цзэминя по возрасту, в поведении и отношении ему не хватало многого. Наблюдая за противоположным поведением двух мужчин, как за черным и белым, Шангуань Бин Сюэ подсознательно чувствовала, что уверенный в себе, но твердый мужчина, несомненно, гораздо привлекательнее нерешительного.
Конечно, Шангуань Бин Сюэ прекрасно понимала, что нерешительность Чэнь Хэ была совершенно нормальной, а твердость Бай Цзэминя в своем решении - ненормальной. Ведь Бай Цзэминь, по сути, просил устроить резню и притеснения; человек, который два месяца назад учился, чтобы стать высокопоставленным чиновником, как Чэнь Хэ, никогда не смог бы так легко согласиться.
После, казалось, вечности, Чэнь Хэ, наконец, ответил:
"Хорошо, позволь мне сделать это".
Шангуань Бин Сюэ не могла не удивиться, и хотя ее лицо скрывало эмоции, она посмотрела на своего друга детства глазами, которые практически говорили сами за себя. Она как будто безмолвно спрашивала: "Ты уверен в этом?".
Бай Цзэминь ничего не сказал, он просто кивнул и продолжил наблюдать за работой маленького синего пламени, небрежно бросив в печь Камень Души без классификации.
"Я сделаю это, но я не могу сделать это один". Чэнь Хэ надавил, заметив, что Бай Цзэминь ничего не сказал.
"Конечно." Бай Цзэминь наконец посмотрел на него и спокойно сказал: "Ты можешь мобилизовать войска Легиона Кровавого Хлыста. Пусть Фу Циган поможет тебе, если тебе нужно будет что-то спланировать, я уверен, что как бывший военный он сможет дать тебе хороший совет, а учитывая, что его ранее предал его бывший начальник, он точно не будет сдерживаться. Однако, если возможно, я бы предпочел, чтобы вы применили грубую силу и не оставили высшим чинам лагеря Байцюань иного выбора, кроме как сдаться".
Чэнь Хэ на мгновение посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и, словно приняв важное решение, выпрямил спину и сказал глубоким голосом: "Понятно. Когда ты хочешь, чтобы я начал?"
Бай Цзэминь слабо улыбнулся и спокойно сказал: "Прежде чем напасть, пошлите гонца. Пусть этим займется Фу Сюэфэн. Я хочу, чтобы он оставил письмо, в котором лагерю Байцюань будет дано 24 часа, чтобы сдаться и добровольно передать свои силы нашей Трансцендентной фракции. Иначе, когда я, Бай Цзэминь, ступлю на их базу, условия, которые они получат, будут не очень хорошими".
"Что? Почему бы просто не напасть тайком? Это было бы намного проще, и наша сторона понесет меньше потерь!" вытаращился на него Чэнь Хэ.
Шангуань Бин Сюэ вздохнула и ответила вместо Бай Цзэминя:
"Хотя победить лагерь Байцюань внезапной атакой может быть немного легче, в будущем их ждут бесконечные неприятности. Но если даже после того, как им дали достаточно времени на подготовку, они будут разбиты, никто в будущем не посмеет возражать против правления Бай Цзэминя, и его власть над вражескими силами будет крепче, чем когда-либо".
Бай Цзэминь посмотрел на нее с легким удивлением, но затем улыбнулся и спокойно сказал: "Похоже, мы думаем одинаково?".
"Нет." Шангуань Бин Сюэ покачала головой и закатила глаза: "Я просто знаю тебя достаточно хорошо, чтобы понять, насколько ты сумасшедший".
"Хахахаха! Спасибо!"
"Это был не комплимент!"
Рот Чэнь Хэ дернулся несколько раз, пока он наблюдал за происходящим со стороны. Видимо, на самом деле все было сложнее, чем ему казалось.
"Тогда я передам твой приказ Фу Сюэфэну и использую эти 24 часа для подготовки рабочей силы". сказал Чэнь Хэ, а затем добавил: "Бин Сюэ, ты можешь мне помочь? Твой авторитет среди людей, которые только что присоединились к Легиону Кровавого Хлыста, прибывшему с севера, определенно сделает все более гладким."
Шангуань Бин Сюэ слегка нахмурилась, услышав это. Бай Цзэминь, возможно, нуждался в ее умении создавать лед, и, кроме того, она еще не слышала, о каком одолжении он должен просить ее. Однако она не могла отрицать, что слова Чэнь Хэ действительно разумны, поэтому оказалась перед дилеммой, как поступить.
Но Бай Цзэминь решил за нее.
"Иди с ним". спокойно сказал он и, повернувшись спиной к ним двоим, щипцами убрал раскаленный фрагмент Лапиодита: "Кроме того, иди с ним на фронт".
"Что?" Шангуань Бин Сюэ удивленно посмотрела на его широкую спину.
"Почему ты так удивлена?" Бай Цзэминь бросил на нее косой взгляд и сказал безразличным голосом: "Хотя Чэнь Хэ и силен, мы не можем быть уверены, что среди врагов нет эволюционера души сильнее его, не так ли?"
Глаза Чэнь Хэ загорелись, когда он услышал это. Хотя он был уверен, что сможет подавить вражеские военные танки и любые помехи, он, естественно, не отказался бы провести время со своей возлюбленной, даже если бы это была односторонняя любовь.
"Я думаю... ты прав". Шангуань Бин Сюэ была вынуждена кивнуть, хотя она чувствовала, что здесь что-то не так. Затем она добавила, "Ты.... справишься со своей кузницей?".
"Не беспокойся." Бай Цзэминь небрежно махнул рукой и спокойно сказал: "Даже если я потеряю несколько изделий, все это будет из-за моей собственной некомпетентности. К тому же, на ошибках учатся".
Прежде чем Шангуань Бин Сюэ успела что-то сказать, снаружи раздался веселый голос:
"Хоть у меня и нет такого мощного навыка льда, как у Бин Сюэ, может быть, я смогу помочь тебе с этим".
Все выглянули наружу и заметили Ву Ицзюнь, стоящую в нескольких метрах позади Чэнь Хэ. Она держала бутылку с водой, но главная проблема заключалась в том, что вода, которая по природе должна быть внутри бутылки, на самом деле плавала в воздухе и танцевала вокруг нее.
Родство Души: Родственные Души (2)
"Это..." Глаза Бай Цзэминя расширились, когда он увидел способность левитировать воду, которую Ву Ицзюнь демонстрировала с гордой улыбкой на красивом лице.
Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ тоже были потрясены, они не могли отвести взгляд, когда вокруг них закружились маленькие струйки воды.
"Честно говоря, я хотела скрыть этот навык, пока мои показатели маны не станут достаточно высокими, чтобы сделать что-то значимое. Но, думаю, теперь можно и показать его". Ву Ицзюнь улыбнулась, а затем слегка нахмурилась, казалось, она сосредоточилась на чем-то другом.
Вода вокруг нее явно получила какую-то команду, так как постепенно и медленно начала ослаблять движение. Затем она проплыла в нескольких миллиметрах от горлышка бутылки и очень медленно начала опускаться внутрь.
Хотя движения были медленными и явно неопытными, так как на этот подвиг ушло несколько секунд, Ву Ицзюнь умудрилась не потерять ни капли воды в процессе.
"Это и есть Манипуляция Водой?" с приятным удивлением спросил Бай Цзэминь.
Поскольку Ву Ицзюнь была одним из величайших верховных командиров фракции, и ее поддержка в развитии фракции была огромной, Бай Цзэминь позволил ей изучить навыки, которые она считала полезными для себя, а не передавать их на базу. Кроме того, как существо Первого Порядка, Ву Ицзюнь, естественно, пользовалась преимуществами, которых не было у обычного эволюционера души.
Поэтому неудивительно, что Бай Цзэминь не знал о том, что она приобрела такой необычный навык, ведь если Ву Ицзюнь сама не решит показать его, никто об этом не узнает.
Более того, судя по выражению лиц Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ, Бай Цзэминь пришел к выводу, что Ву Ицзюнь действительно никому не рассказывала о своем новом умении.
"Это не Манипуляция Водой." Ву Ицзюнь покачала головой и вошла в мастерскую, сказав с небольшой улыбкой: "Но, хотя это действительно не так хорошо, как твой навык Манипуляции Кровью, этот навык Гидрокинеза позволяет мне управлять водой почти с полной свободой и даже создавать почти ледяную замороженную воду."
"О?" Бай Цзэминь почувствовал любопытство и подошел к ней со словами: "Не могла бы ты поделиться со мной информацией этого навыка?".
"Конечно." мило ответила Ву Ицзюнь и протянула руку вперед.
Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ на мгновение растерянно переглянулись, а в следующий момент Бай Цзэминь взял Ву Ицзюнь за руку и сказал ей:
"Тебе просто нужно подумать о записи, которой ты хочешь поделиться. В данном случае, сосредоточься на мне и на этом умении под названием Гидрокинез".
"Хорошо." Ву Ицзюнь кивнула и начала делать то, что только что объяснил ей Бай Цзэминь.
Однако, очевидно, это было не так просто, как думал Бай Цзэминь, так как даже через несколько секунд у Ву Ицзюнь ничего не получилось.
Подумав немного, Бай Цзэминь понял, что разделить конкретную запись с другим существом, естественно, не так-то просто. В конце концов, это означало, что они временно дублировали бы эту запись, что в то же время означало увеличение душевного бремени обоих существ.
С определенной точки зрения, он был действительно аномалией, раз смог сделать такое с первой попытки.
Но Ву Ицзюнь тоже была редким талантом. Ей потребовалось не более нескольких секунд, чтобы понять как действует этот трюк, и в конце концов она добилась успеха.
Однако случилось немыслимое.
Вновь, как будто электрический разряд в несколько тысяч вольт прошел по их телам от соединенных рук, и они оба были вынуждены рефлекторно разнять руки.
Лицо Ву Ицзюнь слегка побледнело, но в отличие от первого раза она не чувствовала непреодолимой боли, как в тот раз, когда Бай Цзэминь пытался поделиться с ней своим рекордом.
Увидев изменения в выражении лица Бай Цзэминя и бледное лицо своей лучшей подруги и практически сестры, Шангуань Бин Сюэ сразу же сократила расстояние в пару метров и поддержала ее, поспешно спросив: "Ицзюнь! Ты в порядке?"
"Да..." Ву Ицзюнь кивнула с немного мрачным лицом.
Бай Цзэминь сильно нахмурился, но это было не из-за боли, такая боль для него была незначительной, несмотря на плохое самочувствие.
Причина его хмурого взгляда заключалась в том, что после произошедшего теория о том, что он не мог поделиться с ней своими записями из-за слишком сильной души, разбилась на тысячи осколков.
Душа Ву Ицзюнь, естественно, была намного слабее души Бай Цзэминя. Она не только была на несколько уровней ниже его, но и качество Силы Души, из которой состояли их души, было подобно попытке сравнить небо с землей; сравнение было просто невозможно, так как эти две стороны находились в разных мирах!
Так в чем же была истинная причина того, что они только что получили такой сильный удар? Бай Цзэминь чувствовал, что он близок к разгадке, но как раз в этот момент голос Шангуань Бин Сюэ заставил эту мысль исчезнуть.
"Что только что произошло?"
Бай Цзэминь посмотрел на нее и заметил, что она смотрит на него в замешательстве с явным беспокойством.
Он вздохнул и покачал головой: "Поверь мне, я так же, как и ты, запутался в этом".
Шангуань Бин Сюэ нахмурилась и после нескольких минут раздумий исправила свой вопрос: "Позволь мне перефразировать тебя. Что вы двое собирались сделать, но не смогли и получили ответную реакцию, достаточно сильную, чтобы лицо Ицзюнь в одно мгновение превратилось из здорового в больное?"
Бай Цзэминь снова вздохнул и кратко, но емко рассказал о том, что он пытался сделать. Он также рассказал, что за день до этого они с Ву Ицзюнь пытались сделать, когда она была на его вилле, но тоже потерпели неудачу.
Хотя Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ сочли несколько странным, что Ву Ицзюнь вчера была в доме Бай Цзэминя, они оба ничего не сказали по этому поводу. С другой стороны, Чэнь Хэ сказал:
"Ты уверен, что это работает?"
"Конечно, я уверен". Бай Цзэминь посмотрел на него. "Я пробовал это с Лили, и все работало идеально".
Лили?
Чэнь Хэ и две девушки были в растерянности, пока не вспомнили.
Поскольку Лилит ушла, она оставила клон себя с внешностью Лили. Однако этот клон мог выполнять только простые действия и не был очень умным, поэтому он работал в доме Бай Цзэминя, выполняя мелкую работу, поэтому Шангуань Бин Сюэ и остальные не часто видели ее в последнее время.
"Честно говоря, я был очень удивлен, когда вчера не поделился с Ву Ицзюнь одной важной записью, когда она посетила мою комнату". Бай Цзэминь сказал, не задумываясь: "Но теория, которую она выдвинула по поводу этой неудачи, была довольно убедительной, поэтому я не придал ей большого значения. Однако теперь, когда даже она пытается поделиться со мной записью, это происходит, хотя боль была намного меньше, чем если бы я попытался, я боюсь, что все не так просто, как разница в Силе Души."
"Твоя комната?" Шангуань Бин Сюэ не могла не смотреть на Бай Цзэминя, улавливая некоторые слова и значения, которые удивили ее.
"Да. Что-то не так?" Бай Цзэминь тоже посмотрел на нее, только по сравнению с неловким взглядом Шангуань Бин Сюэ, его взгляд был растерянным.
Не дожидаясь, пока ее добрая подруга или кто-то еще что-нибудь скажет, Ву Ицзюнь поспешно вмешалась: "Он позвал меня в свою комнату, чтобы обсудить важное дело, о котором ты скоро узнаешь. Только это".
Голубые глаза Шангуань Бин Сюэ переместились между Бай Цзэминем и Ву Ицзюнь. По ее взгляду было видно, что она сомневается в словах Ву Ицзюнь.
Бай Цзэминь на мгновение опешил, глядя на то, как Шангуань Бин Сюэ выглядит немного растерянной, а Чэнь Хэ слегка улыбнулся. Однако его это не слишком заботило, и он перешел к тому, что его действительно волновало:
"Ву Ицзюнь, ты можешь поделиться своими записями с Чэнь Хэ или с Бин Сюэ?".
"Ты думаешь, что проблема в тебе?" - посмотрела она на него.
"Что-то вроде этого". Бай Цзэминь не стал слишком много объяснять и просто кивнул. "Мне жаль, что приходится просить тебя об этом, хотя в неудаче есть боль".
"Я... Это хорошо..."
Вскоре Ву Ицзюнь и Чэнь Хэ взялись за руки. Она сосредоточилась на своем навыке Гидрокинеза и хотела поделиться с ним этим рекордом. Лица обоих немного исказились от боли, и слегка побледнели.
Но как только Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ подумали, что их ждет неудача, Чэнь Хэ с удивлением в голосе сказал:
"О, теперь я понимаю, почему ты сказала, что это мощный навык, несмотря на явные проблемы, которые он создает!"
"Успех?" поспешно спросила Шангуань Бин Сюэ.
"Да, все получилось". Ву Ицзюнь кивнула и естественно убрала свою руку от руки Чэнь Хэ. "Хотя это крайне неприятное ощущение, и я не хочу повторять его, я почувствовала, как часть моей души и часть его души на мгновение соединились".
Чэнь Хэ кивнул и взволнованно добавил: "Действительно. Эта маленькая часть души Ицзюнь представляла собой запись ее навыка Гидрокинеза, насколько я мог видеть. Я и не знал, что мы можем сделать что-то подобное!"
"Дай мне попробовать". Шангуань Бин Сюэ подошла к Ву Ицзюнь и взяла ее за руку. "На этот раз я постараюсь поделиться с тобой записью одного моего навыка".
"Хорошо." Ву Ицзюнь легко кивнула.
Лица обеих красавиц немного сморщились, создавая впечатление, что они съели что-то отвратительное, но после того, как они отпустили руки и их лица вернулись в нормальное состояние, Ву Ицзюнь весело сказала:
"Я видела это! Кроме того, неприятные ощущения, которые я почему-то испытывала с тобой, были гораздо меньше, чем с Чэнь Хэ".
"Я знаю. Но ты права, на мой вкус, ощущения довольно неприятные. После этих странных экспериментов я больше не хочу этим заниматься". Шангуань Бин Сюэ покачала головой.
"Бин Сюэ, давай мы с тобой попробуем это сейчас?" Чэнь Хэ предложил и протянул ей руку, глядя на нее со своей характерной слабой улыбкой.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на него и, увидев улыбку на его лице, вздохнула. Чэнь Хэ был действительно красив, а после появления Записи Души и постоянной эволюции через очищение души его внешность стала еще красивее. Он действительно обладал способностью сводить с ума бесчисленное количество женщин одной лишь улыбкой; к сожалению, маловероятно, что с ее стороны к нему возникнут какие-либо чувства, ведь этого еще не произошло, несмотря на все годы, проведенные ими вместе.
Как раз когда она собиралась вежливо отказаться, она заметила, что Бай Цзэминь молча наблюдает за всем со стороны. Заинтригованная, она спросила:
"Бай Цзэминь, ты что-нибудь узнал?".
"Мммм...." Бай Цзэминь потер подбородок и посмотрел на синее пламя, горящее в печи: "Это всего лишь теория, но... Что если причина, по которой мы иногда преуспеваем, а иногда нет, а также причина, по которой мы иногда испытываем разную степень боли в нашей душе, связана с родством наших душ с душами друг друга?"
"Сродство наших душ с душами друг друга?"
Все удивленно посмотрели на него. Бай Цзэминь продолжал, как будто разговаривал сам с собой:
"Как вода и огонь; если мы возьмем две массы с одинаковой силой, одну горячую и одну холодную, то в результате произойдет столкновение, потому что они противоположны, и между ними образуется пар. Если мы примем этот пар за боль, возникающую в результате столкновения двух противоположных полюсов, то я думаю, что это вполне логично".
Родство Души: Родственные Души (3)
В прошлом существование чего-то столь абстрактного, как душа человека или живого существа в целом, было просто теорией; своего рода призраком или энергией, которая при наличии ряда догадок или доказательств, не подтвержденных научно, в итоге становилась загадкой. Однако с появлением неизвестной сущности под названием Запись Души, назначение которой также оставалось загадкой, существование души в теле живых существ было немедленно подтверждено.
Причина, по которой существование души стало известно, заключалась в мане, которую пробудила, казалось бы, всемогущая Запись Души. Когда мана пробудилась, разумные существа на Земле смогли почувствовать внутри своих тел рассеянную энергию в виде тумана, называемого душой.
Душа живого существа представляла собой саму силу. Не только физическая сила, но и душа представляла собой жизненную силу, мощь, выносливость, ловкость и т.д. Душа представляла пределы тела каждого живого существа, и доступ к своей душе каждый мог получить через "окно состояния", которое отображалось по воле эволюционера души.
Когда живое существо поглощало часть Силы Души другого живого существа, душа победившего живого существа становилась более мощной, и, следовательно, статистика увеличивалась, поскольку пределы, представляющие возможности этого живого существа, получали толчок, который мы могли заметить благодаря "окну статуса".
Однако, несмотря на то, что душа, по сути, представляла возможности каждого живого существа, среди человечества всегда существовали различные теории или мысли по этому поводу.
Например, в романтическом плане была известна фраза, которая обошла весь мир, и независимо от культуры каждый человек, несомненно, слышал ее в какой-то период своей жизни: "Родственные Души".
Что такое Родственные Души? Это вопрос, на который нет четкого ответа, поскольку существование души само по себе является загадкой. Однако для романтиков, которые твердо верили в существование "любви всей своей жизни", существовало множество теорий и определений.
Наиболее популярной мыслью относительно Родственных Душ было то, что, когда два человека являются Родственными Душами, степень глубины родства достигает максимума, возможного между ними. Это может касаться сходства, любви, романтики, платонических отношений, комфорта, близости, сексуальной активности, духовности и т.д.
Поэтому люди всегда хотя бы раз бессознательно спрашивали себя: "Если Родственные Души существуют, то где моя? Та ли она/он? Является ли эта любовь истинной или ложной?
Поэтому, когда Бай Цзэминь говорил о родстве между двумя разными душами, реакция людей на семинаре была разной.
Шангуань Бин Сюэ глубоко задумалась и ни на кого не смотрела, поэтому было очень трудно понять, что она думает или чувствует по поводу только что услышанного.
Ву Ицзюнь, услышав теорию Бай Цзэминя, выглядела очень плохо, так как для нее факт несовместимости их душ был подобен дурному предзнаменованию в разгар бури.
Что касается Чэнь Хэ, то он выглядел весьма испуганным. Его выражение лица из теплой улыбки превратилось в серьезное, и он нерешительно смотрел на протянутую руку. Любой, кто обратил бы на него внимание, сразу бы понял, что он уже не так уверен в том, что хочет взять руку своей возлюбленной, чтобы проверить, смогут ли они разделить записи.
Что касается Бай Цзэминя, то он не мог оценить различные эмоции каждого, пока смотрел на маленькое пламя в печи. Только после нескольких секунд молчания он повернул лицо и, заметив неловкую атмосферу, сказал с улыбкой:
"Почему вы все принимаете это так близко к сердцу? Разве я не сказал, что это всего лишь теория? Я не говорю, что мои слова на 100% соответствуют действительности. На самом деле, скорее всего, все, что я сказал, даже близко не соответствует действительности".
Однако, даже услышав это, никто из троих ничего не сказал.
Основная проблема заключалась в том, что Бай Цзэминь анализировал все с логической точки зрения и не учитывал эмоции. Аспект Родственных Душ или романтики не приходил ему в голову, пока он разрабатывал теорию, основанную на случившемся. Однако это произошло благодаря пассивному эффекту Каменного Сердца; те, кто не обладал мощным навыком, позволяющим удерживать свой разум от эмоций, не пользовались такой привилегией.
После минутного молчания Шангуань Бин Сюэ вмешалась: "Я думаю, что, хотя все не так, как ты говоришь, в твоих словах есть смысл. Кроме того, мне только что пришла в голову несколько надуманная идея".
"О?" Бай Цзэминь посмотрел на нее, поскольку она была единственной, кто в данный момент способен рассуждать ясно, он спросил: "Можешь рассказать мне больше об этой твоей идее?".
Однако Шангуань Бин Сюэ покачала головой и сказала с видимым спокойствием: "Боюсь, сейчас мне лучше этого не делать. Тем не менее, я бы хотела, чтобы мы попробовали поделиться своими записями, так как эта идея, о которой я только что подумала, будет зависеть от этого, чтобы быть осуществимой. если она вообще может быть осуществлена".
"Для меня это нормально." Бай Цзэминь пожал плечами.
Ву Ицзюнь тоже кивнула, не сказав ничего лишнего, но было ясно, что в ее сердце все еще жива тревога.
"Это..." Чэнь Хэ, напротив, колебался. Но видя, что все смотрят на него, он стиснул зубы и кивнул: "Хорошо. Тогда давайте сделаем это".
Бежать было некуда! Кроме того, если подумать, разве это не хорошая возможность? Если он и Шангуань Бин Сюэ могли обмениваться записями, значит, даже если теория Бай Цзэминя не была верна на 100%, его и ее душа были синхронны.
Шангуань Бин Сюэ молча смотрела на него, ее глаза нехарактерно вспыхнули.
"Тогда..." Бай Цзэминь посмотрел на трех человек перед ним и медленно сказал: "Результатом того, что я пытался поделиться своими записями с Ву Ицзюнь, была неудача. Результат Ву Ицзюнь с Чэнь Хэ можно назвать довольно слабым успехом, так как дискомфорт, который они оба испытывали, был совсем не приятным..."
Шангуань Бин Сюэ продолжил: "Что касается меня и Ицзюнь, то, несмотря на то, что я действительно смогла увидеть запись ее навыка Гидрокинеза, чувство отторжения все еще оставалось. Возможно, это было то же самое, что она чувствовала с Чэнь Хэ, не так ли?"
"Да. Честно говоря, я предпочитаю больше так не делать". Ву Ицзюнь кивнула и серьезно сказала: "Хотя, когда я пытаюсь поделиться записями с Бай Цзэминем, я чувствую боль, моя душа не отвергает его, как это было с Чэнь Хэ. Я думаю, что здесь определенно есть что-то странное".
Бай Цзэминь на мгновение потер подбородок, а затем кивнул, "Я вижу..... Думаю, нам еще многое предстоит узнать о Силе Души и Записи Души".
Но после того, как он произнес эти слова, он рассмеялся над собой. Как может быть, чтобы не было чему учиться? В конце концов, это путешествие для всех них только начиналось!
"Ну что, начнем?" Шангуань Бин Сюэ посмотрела на Бай Цзэминя и Чэнь Хэ: "Нас осталось трое. Ицзюнь уже сделала свою попытку с каждым из нас".
"Хорошо."
Бай Цзэминь и Чэнь Хэ кивнули.
"Итак, вы двое хотите попробовать первыми или...?" Бай Цзэминь посмотрел на Чэнь Хэ, так как несколько минут назад он, казалось, хотел попробовать.
Бай Цзэминю было все равно, кто будет первым, а кто последним, для него это был лишь незначительный анализ для дальнейшего изучения, так как они только поцарапали вершину секретов души.
Чэнь Хэ выглядел встревоженным, как и раньше. Однако на этот раз он волновался из-за результатов, которые будут получены! По какой-то причине он хотел оттянуть неизбежное, но мягкий, нейтральный голос опередил его.
"Тогда я пойду первой с Чэнь Хэ". сказала Шангуань Бин Сюэ и протянула белую ладонь вперед, глядя на своего друга детства.
Чэнь Хэ смотрел на красивую руку, подвешенную в воздухе, ожидая, когда он возьмет ее. На мгновение он просто замер, ошеломленно глядя на нее. Сколько раз он мечтал взять ее за руку? Наверное, слишком много, чтобы вспомнить. Однако он не ожидал, что когда такая возможность наконец представится, он окажется в таких обстоятельствах, когда его сердце не сможет успокоиться из-за постоянной тревоги, порожденной негативными мыслями.
Шангуань Бин Сюэ, естественно, понимала, о чем думает Чэнь Хэ, поэтому не стала настаивать. Это была возможность показать своему драгоценному другу, что они друзья и ничего больше.
Она действительно очень ценила Чэнь Хэ, но ее чувство благодарности к нему было похоже на чувство друга к другу детства. Можно даже сказать, что она видела в нем заботливого брата. Поэтому она очень надеялась, что он будет счастлив.
К сожалению, даже не соединив руки, чтобы почувствовать душу друг друга, Шангуань Бин Сюэ была уверена, что здесь может быть только один конец, который Чэнь Хэ точно не понравится, но который, возможно, поможет убить все возможные надежды.
После почти двух полных минут молчания Чэнь Хэ наконец сделал несколько глубоких вдохов и вытянул руку вперед.
Бай Цзэминь и Ву Ицзюнь заметили, как обычно твердая и уверенная рука Чэнь Хэ слегка дрожала с каждым сантиметром продвижения вперед, сокращая расстояние до явно меньшей руки Шангуань Бин Сюэ.
В тот момент, когда его рука уже почти соприкоснулась с ее рукой, Чэнь Хэ остановился, как бы раздумывая. Однако Шангуань Бин Сюэ закрыла эту маленькую брешь, сделав небольшой шаг вперед и небрежно взяв Чэнь Хэ за руку.
Чэнь Хэ на мгновение потерял сознание от бархатистой мягкости, наполнившей его чувства, когда его рука соприкоснулась с рукой Шангуань Бин Сюэ. Ему показалось, что он прикасается к самому дорогому шелку в мире, и его сердце бешено заколотилось от одного только прикосновения к такой обыденной части ее тела, как рука.
Однако Чэнь Хэ не успел насладиться ощущениями, которые передались в его мозг через ладонь, потому что в следующее мгновение его лицо побледнело, словно он увидел привидение средь бела дня.
Шаньгуань Бин Сюэ, не желая откладывать это на потом и чувствуя себя не слишком комфортно, несмотря на то, что ее руку держал хороший друг, поспешно выполнила действия, которые ранее объяснил Бай Цзэминь, и отправила запись одного из своих пассивных навыков в сторону Чэнь Хэ.
Когда маленький фрагмент ее души оказался в окружении души Чэнь Хэ, не прошло и двух секунд, как лица обоих побледнели.
Как будто между их руками пылал огонь, Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ поспешно отпустили руки и отошли на несколько шагов с белыми лицами. Из уголка его рта капала тонкая струйка крови, а она прижимала руку к груди, словно испытывала сильные страдания.
Лица Бай Цзэминя и Ву Ицзюнь одновременно изменились, и они оба шагнули вперед, чтобы поспешно поддержать их.
"Ты в порядке?"
"Бин Сюэ! Чэнь Хэ!"
Выражение боли на лице Шангуань Бин Сюэ было таким же, как у Ву Ицзюнь, когда она пыталась сделать то же самое с Бай Цзэминем накануне. С другой стороны, Чэнь Хэ выглядел еще хуже, если бы не быстрая поддержка Бай Цзэминя, он мог бы упасть, отступив на пару шагов.
"Ничего хорошего". Шангуань Бин Сюэ покачала головой и с помощью Ву Ицзюнь опустилась на рабочий стол: "Его душа и моя слишком разные. Отторжение слишком велико".
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"Отторжение слишком велико".
Когда эти слова прозвучали из уст Шангуань Бин Сюэ, и без того бледное лицо Чэнь Хэ стало еще бледнее, а тонкая струйка красной крови беззвучно вытекла из уголка его рта, тихо капая на землю.
Увидев это, Бай Цзэминь поспешно использовал свой навык Манипуляции Кровью и направил небольшой, но мощный поток маны и магии в тело Чэнь Хэ.
В тот момент, когда Чэнь Хэ инстинктивно попытался защититься от вторжения энергии, голос Бай Цзэминя остановил его:
"Не сопротивляйся! Позволь мне помочь успокоить твой нарушенный кровоток".
Чэнь Хэ молча кивнул, и пока Бай Цзэминь поддерживал его, чтобы усадить на другой рабочий стол, его мысли были в хаосе, когда он уставился на неподвижную точку потерянными глазами. Даже когда он почувствовал, что боль быстро отступает, а измененный кровоток приходит в норму, ему не стало легче.
Потому что, как только что сказала Шангуань Бин Сюэ, неприятие между обеими душами было слишком велико.
На самом деле Чэнь Хэ ясно чувствовал, что именно Шангуань Бин Сюэ сдерживала свою душу, иначе повреждения, которые получила бы его душа при попытке приблизиться, были бы намного больше.
Шангуань Бин Сюэ покачала головой, как будто у нее немного кружилась голова, и промолчала.
Только мягкий голос Ву Ицзюнь был слышен, когда она двигалась между двумя друзьями, пытаясь проверить их состояние.
Однако, поскольку проблема была внутренней, а не внешней, никто ничего не мог сделать. Даже если бы Кан Лань была здесь, ее целительский навык не смог бы многого сделать, так как он мог исцелять только физические повреждения, но не душевные.
Душа по-прежнему оставалась загадкой для всех на Земле, несмотря на то, что теперь все знали о ее существовании, поэтому пытаться экспериментировать с ней было крайне опасно. Однако, несмотря на то, что группа Бай Цзэминя знала, во что ввязывается, она пошла на риск.
Независимо от того, каковы были их мотивы, романтические или иные, все они в глубине души знали, что мир, в котором они сейчас живут, больше не является безопасной Землей прошлого. Риск был необходим, чтобы стать сильнее, а знание хотя бы одного из секретов души, несомненно, сделает их сильнее, ведь каждый раз, когда они поглощали часть Силы Души другого живого существа, они становились сильнее именно потому, что их собственные души укреплялись соответствующим образом.
Спустя несколько минут Шангуань Бин Сюэ почувствовала себя лучше, она отошла от рабочего стола и подошла к Чэнь Хэ.
Увидев его горький взгляд, она вздохнула.
Как могла Шаньгуань Бин Сюэ не знать, что причиной жалкого вида ее друга было не что иное, как неприятие его души? Горе Чэнь Хэ объяснялось не столько пережитой болью, сколько тем, что дух и сущность Шангуань Бин Сюэ яростно отвергали его.
Если бы она не сдерживала свою душу, Чэнь Хэ мог бы получить реальные повреждения. Настолько сильным было отвержение.
"Чэнь Хэ, ты в порядке?"
Чэнь Хэ поднял голову и некоторое время смотрел на нее, не сразу отвечая на ее вопрос. Через несколько мгновений он горько улыбнулся и кивнул, тихо сказав:
"Я в порядке. Эта небольшая рана, скорее всего, заживет после поглощения некоторого количества Силы Души. Ничего страшного".
Бай Цзэминь нахмурился и спросил: "Как ты думаешь, ты сможешь совершить нападение на лагерь Байцюань? Если ты думаешь, что это будет немного тяжело, пока ты не на пике своего состояния, тогда просто позволь другому легиону двигаться".
Однако Чэнь Хэ покачал головой и медленно встал, сказав:
"В этом нет необходимости. Я позволю Фу Цигану подготовить солдат. А я тем временем пойду охотиться на зверей и зомби, чтобы решить свою проблему".
"... Если ты так говоришь." Бай Цзэминь пожал плечами.
Ву Ицзюнь посмотрела на Чэнь Хэ и обеспокоенно спросила: "Чэнь Хэ, ты... Ты действительно в порядке?"
"Я в порядке". Чэнь Хэ слегка улыбнулся, не выглядя при этом принужденным. Он посмотрел на Бай Цзэминя и спросил: "Ранее ты говорил, что вся эта история о Родстве Души - всего лишь теория, так?"
"Верно." Бай Цзэминь равнодушно кивнул. "Даже если у меня есть основания для того, что я сказал, я всего лишь пылинка посреди этой великой вселенной. Я не могу знать все, тем более о такой загадочной и мистической вещи, как душа".
"Понятно." Чэнь Хэ кивнул и больше ничего не сказал. Он просто посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и пошел к выходу.
Шангуань Бин Сюэ покачала головой, а Ву Ицзюнь смотрела на них сложными глазами. Обе женщины, как люди, знающие Чэнь Хэ лучше всех, прекрасно понимали, что он воспользовался словами Бай Цзэминя, чтобы найти выход из случившегося.
Однако то, что сказал Бай Цзэминь, было правдой. Все это было лишь теорией, не имеющей под собой никакой реальной основы, кроме небольших совпадений, основанных на событиях, которые могли разворачиваться по разным совпадениям разной величины. Поэтому Чэнь Хэ было вполне приемлемо поступить так, как он поступил.
Когда Чэнь Хэ уже собирался уходить, он вдруг о чем-то задумался и остановился.
"Чуть не забыл. Нужно еще проверить, удачно ли вы обменялись Записями Души". Чэнь Хэ сказал, глядя на Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на Бай Цзэминя. Казалось, она тоже хотела попробовать, ее голубые глаза были заинтересованы предложением, несмотря на то, что она испытывала тошнотворный дискомфорт, когда чувство неприятия охватывало ее, когда ее душа отвергала других.
Однако Бай Цзэминь покачал головой и спокойно сказал: "Лучше оставить все как есть. Хотя мне еще предстоит проверить, могу ли я поделиться своими записями с тобой и Бин Сюэ, вы оба явно не в оптимальном состоянии. Давайте пока забудем о Родстве Души и сосредоточимся на поглощении как можно большего количества Силы Души высшего качества, чтобы стать более могущественными. Я думаю, что мы можем зайти слишком далеко вперед, пытаясь экспериментировать с нашими душами. Боюсь, если что-то пойдет не так, могут возникнуть серьезные проблемы, которые никому не нужны".
".... Понятно." Чэнь Хэ кивнул, немного подумав, и втайне удивился, почувствовав облегчение.
Боялся ли он возможного исхода? Конечно, он боялся.
Что если Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ сумеют объединить часть своих душ, держась за руки? Чэнь Хэ не хотел допустить такого развития событий. Даже если бы он решил, что теория, выдвинутая Бай Цзэминем, бесплодна и полна недостатков, подсознательно он не хотел, чтобы его возлюбленная смогла сделать с другим мужчиной то, что он не смог сделать с ней.
Поэтому, когда он услышал, что Бай Цзэминь не хочет временно продолжать это дело, Чэнь Хэ почувствовал некоторое облегчение, хотя ему очень хотелось увидеть окончательный результат.
Ничего больше не сказав, он спокойно ушел.
С другой стороны, Шангуань Бин Сюэ слегка надула свои розовые губки, услышав слова Бай Цзэминя. В ее красивых голубых глазах мелькнул лукавый огонек, но она ничего не сказала, так как прекрасно понимала, что его слова вполне обоснованы и рациональны.
Просто Шангуань Бин Сюэ очень хотелось узнать, что получится, когда душа Бай Цзэминя попытается принять ее душу или наоборот. Как ни странно, она с нетерпением ждала этого момента.
Прекрасная ледяная принцесса с удивлением поняла, что чувствует себя как маленькая девочка, которая с нетерпением ждет рождественского подарка под елкой. Несмотря на то, что выражение лица Шангуань Бин Сюэ не слишком изменилось, Ву Ицзюнь заметила явный обман в ее глазах.
Однако Ву Ицзюнь не слишком задумывалась о том, что видит, а Шангуань Бин Сюэ не слишком задумывалась о том, что чувствует. Поэтому, несмотря на то, насколько сложными могли быть чувства обеих женщин по поводу того, что произошло или не произошло, ни одна из них не затронула тему Родства Душ.
По крайней мере, не касалось экспериментов, так как Шангуань Бин Сюэ никак не могла выбросить что-то из головы.
"Привет, Бай Цзэминь". сказала она, наблюдая, как он устанавливает все для начала работы.
"Мм?" Он посмотрел на нее вопросительным взглядом.
"О Лили, ты...." Шангуань Бин Сюэ спросила спокойно и нейтрально, как всегда, безразлично: "Ты действительно смог поделиться с ней своими записями, хотя она обычный человек?"
"Ах, это?" Глаза Бай Цзэминя вспыхнули, как будто он что-то понял, и он спокойно кивнул: "На самом деле. Когда я поделился с ней своими записями, ее душа не почувствовала ни малейшего отторжения к моей, а моя душа, похоже, чувствовала себя очень комфортно с ее. Именно поэтому я ошибочно полагал, что все могут делиться своими записями с разными существами, поскольку, когда я делал это с Лили в прошлом, я никогда не чувствовал никаких аномалий. Только теперь я понял, что все не так просто, как я думал. Возможно, моя теория все-таки ошибочна".
"... Понятно." Шангуань Бин Сюэ кивнула после минутного молчания. Посмотрев в сторону, она с удивлением увидела, что Ву Ицзюнь смотрит на нее.
Хотя Ву Ицзюнь показалось странным, что Шангуань Бин Сюэ задает такой вопрос, вскоре она поняла, что подруга делает это для нее. Ведь ни для кого не было секретом, что она влюблена в Бай Цзэминя.
Ву Ицзюнь подумала, что, скорее всего, ее добрая "сестра" пытается задать вопрос вместо нее, чтобы Ву Ицзюнь не смущалась и не стыдилась, задавая такой вопрос. Ведь смысл этого вопроса изменился бы, если бы Ву Ицзюнь задала его из-за своих чувств.
Поэтому, подумав об этом, Ву Ицзюнь поблагодарила Шангуань Бин Сюэ.
Однако, заметив благодарный взгляд Ву Ицзюнь, Шангуань Бин Сюэ была крайне озадачена.
Почему она молча благодарила ее? Шангуань Бин Сюэ была ошеломлена.
В то время как трое людей в мастерской Бай Цзэминя молча обсуждали произошедшее, торопливые шаги снаружи заставили охранников бессознательно подняться. Даже если это была запретная зона для большинства, ничто не было безопасным на 100%.
"Бай Цзэминь, ты внутри?"
Снаружи раздался приятный голос.
Ву Ицзюнь и Шангуань Бин Сюэ сразу же узнали голос Цай Цзинъи. Однако обе женщины заметили, как близко она обратилась к нему, что шокировало их. Ведь они впервые слышали, как Цай Цзинъи назвала его по имени, а не "лидер" или "король".
Обе девушки молча посмотрели друг на друга, заметив необычный блеск в глазах друг друга. Они молча поняли, что Цай Цзинъи и Бай Цзэминь были ближе, чем казалось на самом деле. По крайней мере, они были настолько близки, что она могла полностью игнорировать шкалу силы и обращаться к нему по полному имени.
"Входи." спокойно ответил Бай Цзэминь.
Цай Цзинъи была одета в кожаные доспехи, которые идеально облегали ее миниатюрное тело, придавая ее фигуре изящество и соблазнительность, присущие ей от природы, но которые обычная одежда не могла передать. Она выглядела поистине прекрасно, а небольшие, но четкие изгибы ее силуэта придавали ей шарм, который, с определенной точки зрения, был даже выше, чем у женщины с взрывным телом, такой как Нангун Линсинь.
Однако ее красивое лицо, усовершенствованное эволюцией, было озадаченно, когда она вошла в мастерскую.
Было очевидно, что она принесла не очень хорошие новости.
_____________________________________________
pokefrog спасибо за Донат!
Не зная необъятности небес и земли
"Ах..."
У Цай Цзинъи вырвался небольшой звук удивления, когда она шагнула в мастерскую, открыв дверь и заметив, что кроме Бай Цзэминя здесь присутствуют еще два человека. По дороге сюда она пересеклась с Чэнь Хэ, поэтому ошибочно предположила, что Бай Цзэминь сейчас один, поэтому не стала долго раздумывать, когда назвала его имя.
Хотя Бай Цзэминь доверял Цай Цзинъи на 99,9%, потому что, согласно навыку, прикрепленному к его титулу Нижнего Лидера, он был уверен, что она никогда не предаст его из-за титула Верного Последователя, который он даровал ей после того, как поделился крошечной частью своей души с ней и Кан Лань, в действительности они вели себя близко и без особых запретов, только когда были наедине. Поэтому и сама Цай Цзинъи, и Кан Лань при других людях обычно обращались к Бай Цзэминю уважительно.
Именно поэтому Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь были удивлены, когда Цай Цзинъи назвала его по имени, причем очень естественно. В прошлом в этом не было ничего странного, ведь в Китае принято называть человека полным именем в знак уважения, однако теперь, когда в недавно названной Трансцендентной фракции было создано общество, основанное на благородных званиях, для подчиненного называть высшего лидера полным именем могло показаться неуважением.
"Цай Цзинъи, что-то случилось?" спокойно спросил Бай Цзэминь, видя, как слегка нервничает и волнуется красивая девушка, только что вошедшая в его мастерскую.
Что касается того, что Цай Цзинъи назвала его по имени, Бай Цзэминь не слишком задумывался об этом. Для него такие вещи были несущественны, независимо от разницы в положении внутри фракции. С точки зрения Бай Цзэминя, они были товарищами на поле боя и товарищами, которые прикрывали друг друга.
Цай Цзинъи сначала слегка поклонилась Шангуань Бин Сюэ, так как сама Цай Цзинъи была Дворянином второго уровня, а Шангуань Бин Сюэ - Дворянином первого уровня.
Шангуань Бин Сюэ просто помахала рукой и покачала головой в знак того, что в данной ситуации нет необходимости делать что-то подобное.
Затем Цай Цзинъи с улыбкой кивнула в сторону Ву Ицзюнь, с которой у нее был титул того же уровня. Наконец, она посмотрела на Бай Цзэминя и глубоко поклонилась, после чего сказала.
"Несколько минут назад прибыл посланник из лагеря Байцюань. Он утверждает, что является племянником мэра подрайона Байцюань и требует сдачи нашей группы, а также передачи всех вооруженных сил".
Глаза Шангуань Бин Сюэ странно вспыхнули, когда она услышала это, а Ву Ицзюнь не могла не покачать головой, но втайне криво улыбнулась.
"Какое совпадение!" сказал Бай Цзэминь с гримасой презрения на лице. "Оказывается, я планировал напасть на них в ближайшее время, но, видимо, у них был тот же план... Это тоже хорошо".
Он посмотрел на Ву Ицзюнь и спросил: "Не могла бы ты охладить этот металл? Очевидно, я не смогу сразу приступить к работе, и в процессе я смогу увидеть, на что способен твой новый навык."
"Предоставь это мне". Ву Ицзюнь кивнула с серьезным выражением лица и немедленно активировала свой навык Гидрокинеза.
Увидев, что перед ним плывет вода, Бай Цзэминь не почувствовал, что это было слишком удивительно. Даже если бы она могла левитировать воду, температура фрагмента Лапиодита заставила бы большую ванну воды испариться в считанные секунды.
Что же тогда могут сделать 500 миллилитров воды?
Словно почувствовав сомнения Бай Цзэминя, Ву Ицзюнь слегка улыбнулась и спокойно объяснила:
"Мой навык Гидрокинез - это навык 4-го уровня Первого Порядка с того момента, как я получила свиток навыка после победы над Черной Чешуйчатой Рыбой Первого Порядка. Хотя этот навык не позволяет мне манипулировать водной стихией по своему желанию, так как в настоящее время я не могу формировать твердые объекты и могу только придавать простые формы, такие как сферы, и хотя этот навык не позволяет мне создавать воду из воздуха, как навык Бин Сюэ, можно сказать, что Гидрокинез - это навык, который находится где-то посередине между "Манипуляцией" и "Создателем"".
Все в мастерской почувствовали, как одновременно со словами Ву Ицзюнь температура слегка понизилась, и легкий туман красивого сапфирового цвета окружил водяной шар.
"Гидрокинез позволяет мне в некоторой степени контролировать температуру воды, а также управлять движением водного потока, не затрачивая при этом маны. Однако, чтобы управлять этим умением, требуется довольно высокая концентрация внимания, и, кроме того, оно расходует фиксированное количество очков маны за каждый определенный промежуток времени, пока умение активно". Ву Ицзюнь спокойно объяснила, как она заставила шар воды с низкой температурой окутать фрагмент Лапиодита.
На глазах Бай Цзэминь и двух других девушек от горящего осколка Лапиодита пар поднимался к потолку, а вода, которой управляла Ву Ицзюнь, казалось, проигрывала. Однако, казалось, что она одновременно посылает большое количество маны, когда температура воды упала еще больше, до такой степени, что она почти полностью замерзла.
Скорость испарения воды сильно упала, а красный цвет металла начал медленно исчезать, постепенно возвращаясь к естественному цвету.
"Чем больше маны я использую, тем сильнее эффект от навыка Гидрокинеза". сказал Ву Ицзюнь с немного бледным лицом. "Вот почему я хотела подождать, пока мои запасы маны станут более значительными, чтобы я могла сделать что-то более примечательное".
"Я думаю, что это уже достаточно примечательно". Шангуань Бин Сюэ посмотрела на свою лучшую подругу с гордым выражением лица, как у старшей сестры, которая гордится своей младшей сестрой.
"Действительно." Бай Цзэминь кивнул и напомнил: "Я верю, что когда твой навык "Растительная Сила" и твой навык "Гидрокинез" разовьются до более высоких стадий, эффект и синергия этих двух навыков точно никого не разочаруют".
Если в какой-то момент Ву Ицзюнь приобретет навык создания растений или выращивания растений, и если ее навык Гидрокинез приобретет способность заставлять растения или культуры расти быстрее, то Ву Ицзюнь, несомненно, станет чрезвычайно страшным существом, пока она будет находиться на благоприятной территории.
Ву Ицзюнь закрыла глаза, брови изогнулись в форме полумесяца, и она мило улыбнулась. Маленькие ямочки, образовавшиеся на ее щеках, заставили ее миловидность и сладость взлететь вверх со скоростью ракеты.
'Она действительно похожа на маленькую суккубу'. втайне подумал Бай Цзэминь, увидев невинное выражение ее прекрасного лица, создающее большой контраст с ее извилистым телом.
И лицом, и телом Ву Ицзюнь больше всего напоминала Лилит, когда речь шла о невинном, но соблазнительном очаровании.
После того как фрагмент Лапиодита остыл, Бай Цзэминь просто оставил его на рабочем столе, так как собирался продолжить работу, когда решит ближайшее важное дело.
"Маленький друг, возвращайся домой". Бай Цзэминь присел на корточки перед кузнечной печью и протянул руки к синему пламени.
Шангуань Бин Сюэ было любопытно посмотреть на странное темно-синее пламя, и теперь, когда Бай Цзэминь, казалось, наконец-то сделал свой ход, она почувствовала, что может удовлетворить свое любопытство.
"Бай Цзэминь, это пламя - сокровище?"
"Именно так." Он быстрым и плавным движением уменьшил пламя до размера кулака и ударил им в грудь, мгновенно исчезнув за пределами спальной одежды.
Цай Цзинъи и Ву Ицзюнь потрясенно смотрели друг на друга, а глаза небесного цвета Шангуань Бин Сюэ слегка расширились, так как она стала свидетелем такого странного действия. На мгновение три девушки подумали, что пламя собирается атаковать, но вместо того, чтобы причинить вред Бай Цзэминю, оно просто исчезло, словно слилось с его телом или просто растворилось в небытии.
Когда Бай Цзэминь встал и заметил удивленные взгляды трех девушек, он спокойно объяснил: "Это голубое пламя на самом деле сокровище Эпического класса, которое я получил после открытия одной зеленой сферы сокровищ, которую я получил после убийства четырех из пяти лидеров армии гоблинов, напавших на Северный лагерь в то время."
Глаза трех девушек вспыхнули пониманием, когда они услышали это, и Шангуань Бин Сюэ кивнула, сказав:
"Но... Почему ты разговариваешь с огнем?"
Ее голос был несколько неловким, как и то, как она смотрела на него. Но это было понятно, ведь сколько бы безумных вещей ни происходило в мире, огонь в глазах каждого оставался просто огнем. Независимо от того, был ли этот огонь сокровищем, Шангуань Бин Сюэ считала, что он должен быть более мощным, чем обычный огонь, но не более того.
Бай Цзэминь усмехнулся и слегка покачал головой: "Это сокровище называется Бесконечное Пламя Синего Лотоса, и хотя сейчас это сокровище Эпического класса, в прошлом оно было сокровищем класса Бога. По крайней мере, так гласят записи, выгравированные на пламени. Я не знаю, что такое сокровище уровня Бога и является ли оно высшим уровнем сокровищ, но я предполагаю, что оно должно быть довольно высоко в таблице, и поэтому Бесконечное Пламя Голубого Лотоса имеет свою собственную волю и сознание. Просто после падения с уровня сокровища Бога на уровень сокровища Эпического класса, сознание Бесконечного Пламени Голубого Лотоса перешло в состояние ниже полубессознательного. Но даже тогда, пламя, кажется, все еще понимает мои слова, определив меня как своего хозяина."
"Понятно... В этом есть смысл". Шангуань Бин Сюэ удивленно кивнула, как и две другие девушки рядом с ней. "Но кто бы мог подумать, что ты получишь такое ценное сокровище! Теперь тебе будет намного легче ковать, и ты сможешь совершать более мощные атаки, верно?"
Бай Цзэминь просто слегка улыбнулся, не комментируя это слишком много. Честно говоря, даже он не представлял, насколько мощными будут его атаки огненного типа, если он будет использовать силу Бесконечного Пламени Синего Лотоса при их выполнении.
"Это..." Цай Цзинъи прервала его. "О племяннике мэра подрайона Байцюань..."
"Девочки, идите сначала в зал собраний, а я пойду надену что-нибудь более подходящее". Бай Цзэминь посмотрел на свою одежду и вздохнул. "Даже если другая сторона - просто муравей, я не буду выглядеть хорошо, если появлюсь там в пижаме..."
"В конце концов, у тебя есть имидж, о котором нужно заботиться". Ву Ицзюнь дразняще улыбнулась, глядя на него.
* * *
В зале заседаний, где до этого происходило функционирование трех легионов Трансцендентной фракции, а также вручение Благородных титулов, три человека находились в компании старшей горничной Бай Цзэминя, которая подавала им чай или приносила закуски по желанию.
Двое из этих трех человек стояли позади легкомысленного молодого человека, чьи глаза неотрывно смотрели на изогнутое тело Цинь Мин.
"Черт возьми, эти бандиты смеют оставлять меня ждать здесь и обращаться со мной, как им заблагорассудится? Кем они себя возомнили?" Молодой человек не пытался скрыть свой голос.
Когда Цинь Мин услышала высокомерный тон и презрительные слова молодого человека лет 25, сидевшего на диване не более чем в пяти метрах от нее, ее лицо незаметно дрогнуло.
В душе она насмехалась над этим человеком, который явно не знал о неизмеримости небес и земли. Именно таких людей молодой Верховный лидер фракции ненавидел больше всего и терпел меньше всего.
Если бы Бай Цзэминь не появился, то все могло бы быть хорошо. Однако если Бай Цзэминь действительно придет? Цинь Мин могла только тайно покачать головой, ее губы слегка изогнулись вверх.
Быть высокомерным, но не иметь силы поддержать это
Когда молодой человек, сидевший на диване, заметил небольшую улыбку на красивом лице Цинь Мин, ему сразу стало жарко.
Его звали Бай Цзянь, и он был племянником Бай Юна, мэра подрайона Байцюань.
Мать Бай Цзяня была младшей сестрой Бай Юна, и с самого раннего возраста он был любим всеми в своей семье. Он всегда был почтительным ребенком, получал хорошие оценки в школе и никогда не использовал власть своей семьи для притеснения кого-либо. Однако все изменилось, когда в возрасте 15 лет Бай Цзянь был отвергнут девушкой своей мечты.
В подрайоне Байцюань власть мэра была, по сути, высшей, и он был лишь ниже истинного правителя всего округа Яньцин. Будучи одним из четырех высших представителей власти в округе Яньцин, наряду с двумя другими мэрами крупных подрайонов, а также общим правителем округа, семья Бай Юна, естественно, пользовалась большим количеством преимуществ, и власть в их руках была немаленькой.
Просто Бай Цзянь не осознавал этого до тех пор, пока, не получив отказ, в порыве гнева и печали не решил приказать нескольким людям похитить девушку.
Убежав с телом девушки, Бай Цзянь, испугавшись того, что он только что сделал, убил девушку и приказал закопать ее труп. Однако он был неопытным молодым человеком, поэтому он и его приспешники оставили ряд следов, по которым полиция вышла на след преступника.
Именно тогда Бай Цзянь узнал, что его семья обладает силой, способной защитить его от ветра и дождя. Это произошло потому, что, несмотря на то, что он сделал, никто не пришел его арестовывать, а семья девушки ничего не сказала, переехав в другую часть страны после получения большой суммы денег.
С этого момента уважительный характер Бай Цзяня практически полностью исчез, и, словно из-за разбитого сердца, он начал разгружать себя со всеми женщинами в мире, используя власть своей семьи, чтобы делать все, что ему заблагорассудится.
Сколько женщин пострадало из-за Бай Цзяня? Он уже не знал числа, но, вероятно, больше дюжины. Это число значительно увеличилось по мере того, как менялся мир, и благодаря гениальности его дяди Бай Юна, который мобилизовал силы полиции примерно половины подрайона, чтобы создать прочную базу посреди всего этого хаоса.
Имея такую мощную поддержку в мире, где правила устанавливают сильные мира сего, Бай Цзянь чувствовал себя королем мира и, по сути, делал все, что хотел, и когда хотел.
Когда Бай Цзянь становился все более нетерпеливым, и казалось, что он уже в нескольких минутах от нападения на Цинь Мин, нисколько не заботясь о том, что это была вражеская база, большая деревянная дверь широко распахнулась.
Привлеченный звуком, Бай Цзянь перевел взгляд в сторону двери, ожидая увидеть красивую миниатюрную женщину, которая приветствовала его несколько минут назад.
"Уже пора..." Его слова застряли в горле, когда он увидел самую выдающуюся группу женщин, которую он когда-либо видел за свои 25 лет жизни.
Шангуань Бин Сюэ в скромном, но идеально красивом белом платье, которое подходило к ее безупречной коже, гладкой, как у новорожденного младенца, появилась на свет, и ее невозможно скрываемые изгибы маняще колыхались при каждом ее шаге. Ее холодный взгляд и слегка приподнятая голова были признаками гордой и высокомерной женщины, способной пробудить в мужчинах вожделение и желание покорения.
Ву Ицзюнь была одета в весеннее розовое платье, ее темные глаза игриво блестели, когда она с любопытством разглядывала окружающую обстановку. Изгибы ее тела были более яркими, чем у всех трех женщин, которые только что вошли в комнату, из-за ее маленького роста и детского лица, придававшего ей вид красавицы с большой грудью.
В отличие от двух вышеупомянутых женщин, Цай Цзинъи была одета в кожаные доспехи, так как благодаря эволюционному пути ассасина ее одежда была очень удобной. Ее миниатюрное тело в сочетании с безгрешной улыбкой создавали чрезвычайно соблазнительный образ для мужчин с особым вкусом.
В общем, все трое были несомненными красавицами. Тем более после постоянного развития в результате очищения души и расширения возможностей, что в качестве побочного эффекта улучшило внешность.
"Красавицы... Великие красавицы..." пробормотал Бай Цзянь, сглотнув. Его взгляд не мог оторваться от тела Ву Ицзюнь и бессмертного сказочного лица Шангуань Бин Сюэ.
Эти две женщины, несомненно, были величайшими красавицами, которых он видел за всю свою жизнь! Бай Цзянь проклинал себя за то, что не пришел в предыдущие разы, иначе эти две красавицы могли бы уже быть в его объятиях!
"Однако, теперь, когда я здесь.... Хехехехе" Он тайно хихикнул, его губы изогнулись вверх, и он скрестил одну ногу на другой, откинувшись на спинку дивана с надменным и уверенным видом.
Ву Ицзюнь нахмурила брови, почувствовав практически обнаженную похоть, с которой молодой человек на диване смотрел на нее. Если бы это было в прошлом, то она могла бы не возражать, так как привыкла к этому, однако, по какой-то причине, ей больше не нравились такие взгляды; она хотела, чтобы только один мужчина смотрел на нее подобным образом.
Цай Цзинъи никак не отреагировала на это. Ей было совершенно безразлично, как на нее смотрят мужчины. С ее точки зрения, глаза не причиняли боли, а вот руки причиняли; если кто-то из мужчин думал, что может протянуть к ней свои свиные лапы, то ее кинжал, скорее всего, застрял бы в горле этой свиньи.
Шангуань Бин Сюэ почувствовала на себе взгляд молодого человека, сидящего на диване, и ее голубые глаза леденяще блеснули. Если бы это было в прошлом, ей пришлось бы терпеть такие наглые взгляды. Однако в современном мире, даже если бы она заморозила преступника до смерти, никто бы ничего не сказал. Тем более, учитывая ее положение во фракции Бай Цзэминя, где она была выше тысяч и ниже одного!
Однако Бай Цзэминь, который сейчас был одет в повседневную одежду, легонько постучал по ее плечу, как бы говоря, чтобы она пока держалась. Поэтому она неохотно терпела. Однако ее глаза были как кинжалы, как только она села, она посмотрела на человека, который, казалось, совершенно не осознавал опасности, в которой он находился.
Бай Цзэминь сел и осмотрел двух мужчин, стоявших позади молодого человека.
Один из мужчин был одет в черный костюм, он был высокого роста, около 6 футов 2 дюймов. У него была бритая голова, и он выглядел довольно свирепо благодаря мощной челюсти. Кроме того, аура, исходящая от его тела, ясно давала понять, что он был эволюционером души Первого Порядка, чей уровень определенно нельзя было недооценивать.
Второй мужчина был не так бросался в глаза, он был стройным и имел нормальное телосложение. Его глаза были слегка запавшими, а маленький нос слегка вздернутым. Хотя Бай Цзэминь обычно не судил людей по внешнему виду, этот эволюционер души, чья сила также находилась в ранге Первого Порядка, был довольно уродлив даже после такой эволюции. Сейчас он был похож на крысу, поэтому можно было представить, насколько уродлив он был до того, как стал существом Первого Порядка.
"Итак, ты, по слухам, лидер этой бандитской фракции?" спросил Бай Цзянь, высокомерно глядя на Бай Цзэминя.
Конечно, Бай Цзэминь не смотрел на него, а наблюдая за ними, заметил, что они оба выглядели довольно расслабленными, глядя на Цай Цзинъи и Ву Ицзюнь. Эти двое мужчин, вероятно, чувствовали, что Сила Души этих двух женщин была ниже, чем у них, из-за естественной ауры их тел, поэтому они не слишком волновались.
Что касается Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминя, то они несколько раз посмотрели на Шангуань Бин Сюэ из-за ее красоты, но не выглядели обеспокоенными. Потому что Сила Души Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ настолько превосходила их обоих, что никто из них ничего не заметил, и они ошибочно решили, что перед ними обычные люди.
Получив приблизительное представление о силе другой стороны, Бай Цзэминь наконец посмотрел на молодого человека, лицо которого становилось все более уродливым после того, как его грубо проигнорировали.
"Итак... Кто ты?" - спросил он со слабой улыбкой, высокомерие в его взгляде выросло до полного презрения к другой стороне.
Цай Цзинъи не могла не усмехнуться, а две другие женщины, сидевшие на длинном кожаном диване, выглядели безразличными. Даже Цинь Мин, старшая горничная Бай Цзэминя, смотрела на Бай Цзяня с немного высокомерным выражением лица; поскольку ее хозяин был кем-то могущественным, она, как его работница, тоже заслуживала уважения.
Как говорится, "прежде чем бить собаку, нужно сначала посмотреть на лицо хозяина". Никто не мог случайно прикоснуться к Цинь Мин, если не хотел испытать на себе гнев Бай Цзэминя.
Лицо Бай Цзяня стало серьезным, он выпрямился и слегка наклонился вперед. Он посмотрел в глаза Бай Цзэминю и сказал глубоким голосом: "Тебе не нужно знать, кто я такой. Тебе нужно знать, что если ты не передашь мне свою силу прямо сейчас, чтобы потом я мог передать ее высшим чинам лагеря Байцюань, то твоя судьба не будет отличаться от судьбы умирающей собаки".
Бай Цзэминь покачал головой, увидев отношение этого человека перед ним.
Хотя Бай Цзянь был старше Бай Цзэминя, характер Бай Цзяня был как у незрелого ребенка. Он, как и все враги Бай Цзэминя до сих пор, не мог увидеть необъятное перед своими глазами, и в результате его ждала жалкая участь.
"Мне не нравится ни твое высокомерие, ни твои слова. Позволь мне сказать тебе, что я с тобой сделаю". Бай Цзэминь сказал, наклонившись вперед и глядя на Бай Цзяня со слабой улыбкой. "Я сломаю тебе ноги и руки, затем передам тебя моим передовым войскам, чтобы ты своими глазами увидел, как лагерь Байцюань, на который ты так рассчитываешь, рушится, словно карточный замок во время бури. Затем я отведу тебя к твоему дяде и твоей никчемной матери, и пусть они решают, что предпочтут - пожертвовать твоей жизнью или умереть вместо тебя. Как тебе это? Звучит неплохо, не так ли?"
Бай Цзянь сначала выглядел растерянным. Однако после того, как его мозг обработал услышанное, он начал громко смеяться, как будто сошел с ума.
"Хахахахаха! Ты хочешь уничтожить лагерь Байцюань моего дяди? Смешно!" Бай Цзянь смог сказать в перерывах между диким смехом: "Если не брать в расчет 10 боевых танков и профессиональные военные войска командира Цзинь Шуня, то у моего дяди более 5000 вооруженных людей и почти 300 эволюционеров души! У тебя, мелкого военачальника, возглавляющего менее 10 000 выживших, наверняка нет и 5000 вооруженных людей, не говоря уже о сотнях эволюционеров души! Ты будешь раздавлен в одно мгновение!"
"Тупица!" Шангуань Бин Сюэ не могла не произнести это слово.
Почему мужчины должны быть такими глупыми? Она не могла не смотреть на Бай Цзэминя, так как мысль о том, что он действительно отличается от большинства, укоренялась в ней все больше и больше.
Бай Цзянь из-за своего высокомерия фактически разоблачил правительственные войска лагеря Байцюань и часть военных сил. Как будто этого было недостаточно, он также дал понять, что, несмотря на то, что на их базе было более чем в два раза больше выживших, количество эволюционеров души из Трансцендентной фракции было больше или, по крайней мере, совсем не меньше.
Бай Цзэминь и остальные считали, что они на правильном пути, отдавая приоритет расширению возможностей людей, а не полагаясь на огнестрельное оружие.
Неизбежная война
Тяжелое оружие было очень полезно в наши дни, можно сказать, что тот, кто контролировал наибольшее количество тяжелого оружия, был королем. В конце концов, мощь тяжелых пулеметов была способна пробить защиту существ Первого Порядка, если только солдату удавалось правильно попасть в противника.
Учитывая, что существа Первого Порядка все еще могли считаться редкостью, а по крайней мере 80% эволюционеров души все еще должны были находиться где-то в ранге Неклассифицированных, сила тяжелого огнестрельного оружия была неоспорима.
Не говоря уже о королях земли, могучих и почти непобедимых военных танках.
Один только IFV M3 обладал достаточной мощью, чтобы сломить защиту существа Второго Порядка, не специализирующегося на обороне. Можно представить, на что способны могучие военные танки; вероятно, даже звери Второго Порядка, специализирующиеся на обороне, пострадают под пушками этих свирепых металлических зверей, которые долгие годы были самым мощным мобильным сухопутным оружием человечества.
Тот факт, что в лагере Байцюань было около 10 боевых танков, о чем Бай Цзянь только что сообщил в порыве гнева, выразившемся в его диком смехе, слегка удивил Бай Цзэминя и девушек. В конце концов, учитывая текущую стадию апокалипсиса, лагерь Байцюань обладал достаточным потенциалом, чтобы без особых проблем противостоять атаке зверей Второго Порядка, если только это не были проворные звери и у них было достаточно боеприпасов.
На самом деле, пока у них было достаточно боеприпасов для пополнения оружия, лагерь Байцюань мог защищаться от вражеских атак как минимум год, учитывая скорость эволюции зверей и зомби, если только им не повезет привлечь более одного мощного существа Второго Порядка.
Однако Бай Цзэминь и такие лидеры, как Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь, Чэнь Хэ и другие, решили сосредоточиться на развитии эволюционеров души, а не на разработке или поиске огнестрельного оружия.
По сути, если Лагерь Байцюань полагался на огнестрельное оружие, созданное человечеством в прошлом, то Трансцендентная фракция, созданная группой Бай Цзэминя, решила больше полагаться на силу эволюционировавших людей, постоянно усиливаясь за счет поглощения Силы Души других живых существ.
Сначала Бай Цзэминь планировал, что Чэнь Хэ позаботится об этой маленькой проблеме. В конце концов, ему не нужно было делать все. Однако ему вдруг захотелось узнать, кто сильнее - его Легион Кровавого Копья, состоящий из более чем 700 эволюционеров души, или несколько тысяч вооруженных современным оружием бойцов лагеря Байцюань.
Поэтому он решил больше не тратить время на разговоры с ничтожными существами.
"Эванджелина, убей сначала этих двоих".
Прежде чем все успели отреагировать, пространство внутри зала на мгновение задрожало, а в следующее мгновение появился силуэт двух мужчин, стоявших прямо за Бай Цзянем и выполнявших роль телохранителей.
Эти два человека были существами Первого Порядка, чей уровень был между 30 и 35, их можно было считать элитой среди человечества, и то, что они достигли этого уровня и стадии чуть менее чем за два месяца, было похвальным подвигом, даже если рост каждого ускорился из-за быстрого роста мира.
Как только Эванджелина появилась позади них, оба мужчины сразу же почувствовали изменения в атмосфере, когда огромное убийственное намерение навалилось на них. Однако прежде чем они успели активировать свои навыки, кинжал "Поцелуй Смерти" Эванджелины превратился в яркую вспышку.
Свуш! Свуш!
Движения двух эволюционеров души, которые, вероятно, были посланы бывшим мэром подрайона Байцюань, застопорились, а их глаза расширились. Мгновение спустя на горле высокого мужчины появилась тонкая красная линия.
Эволюционер души в черном костюме положил обе руки на горло и сделал несколько шагов назад. Однако это нисколько не помешало крови просочиться сквозь его пальцы.
С другой стороны, меньший крысоподобный человек почувствовал колющую боль в груди, и когда он схватился за область сердца, кровь также начала вытекать.
Прошло совсем немного времени, и оба мужчины рухнули на пол, в свои лужи крови, которые постепенно становились все больше и больше.
Запах железа вскоре пропитал ранее чистую комнату, и воцарилась тишина, даже звуки насекомых, казалось, прекратились.
Лицо Бай Цзяня стало бледным, как простыня, когда он обернулся, чтобы посмотреть за спину, и увидел невероятно красивую женщину иностранного происхождения, которая смотрела на него самыми холодными глазами, какие он когда-либо видел в своей жизни.
Впервые Бай Цзянь почувствовал, что над ним нависла смерть.
"Ты... Ты хоть понимаешь, что ты натворил?" - наконец очнулся он и посмотрел на Бай Цзэминя. Его лицо было все еще бледным, а мужество, казалось, улетучилось, даже в его голосе больше не было прежнего высокомерия и превосходства.
"Я вижу, что ты уже не такой дикий, каким был минуту назад". На лице Бай Цзэминя была все та же слабая улыбка, он ничуть не волновался, хотя одними лишь словами лишил жизни двух людей, словно убивал свиней, а не существ своего вида.
"Мне не нравится, когда кто-то проявляет ко мне неуважение". сказал он, вставая и спокойно закрывая расстояние между собой и Бай Цзянем. "Мне также не нравится, когда такой сопляк, как ты, не имеющий понятия о том, насколько тяжела жизнь, угрожает мне".
Его рука двигалась с молниеносной скоростью, и никто не видел его движений с ясностью. Все слышали только звук трескающихся костей, которые, казалось, разлетелись на сотни мелких кусочков, а затем кабаний крик, похожий на крик свиньи, которую зарезал Бай Цзэминь.
Изнеженный молодой человек из правительственной семьи Бай упал с дивана, его конечности были раздроблены до неузнаваемости. Он корчился на полу, его спина выгнулась под разными углами, а руки были похожи на старые тряпки, разлетевшиеся во все стороны.
Стоя в углу, Цинь Мин с безразличным лицом молча наблюдала за всем этим. Ее сердце ничуть не тревожилось, несмотря на кровавую сцену, в которой погибли двое, а конечности третьего были раздроблены в пыль.
В прошлом Цинь Мин страдала от физического насилия Лэй Су и видела, какие зверства творили четыре предыдущих лидера главной базы, где были сосредоточены силы Бай Цзэминя. Хотя издевательства длились всего неделю, но эта неделя заставила Цинь Мин понять через побои и пытки, что этот новый мир ничем не отличается от джунглей, где могущественные львы сражаются за лидерство.
Поскольку Бай Цзянь был всего лишь ягненком и бросил вызов свирепому льву, которым был Бай Цзэминь, его судьба была обречена на несчастье. Цинь Мин знала об этом еще до того, как это случилось. С того момента, как Бай Цзянь ступил в зал, презрительно глядя на всех, Цинь Мин была на 100% уверена, что этот молодой человек точно не выйдет обратно через дверь, через которую он вошел, используя свои ноги.
"Ты хочешь, чтобы я тоже убила этого человека?" спокойно спросила Эванджелина, глядя на Бай Цзяня так, как леопард смотрит на муравья.
"Нет." Бай Цзэминь покачал головой и сказал со слабой улыбкой: "Я обещал оставить его в живых, чтобы он своими глазами увидел, как мир его фантазий, построенный его детским умом под защитой семьи, рушится от одного удара".
Эванджелина пожала плечами и больше ничего не сказала по этому поводу. С ее точки зрения, убийство двоих или убийство троих не имело никакого значения.
"Почему ты не попытался заставить этих двух мужчин подчиниться?" Шангуань Бин Сюэ встала и посмотрела на трупы двух эволюционеров души. "Эти двое определенно были элитой и могли войти в десятку сильнейших даже в нашей фракции".
Ву Ицзюнь тоже сомневалась, поэтому она посмотрела на Бай Цзэминя. Ее красивое лицо, которое раньше бледнело при виде таких зрелищ, оставалось бесстрастным. Хотя она до сих пор не убила ни одного человека, она видела достаточно смертей, чтобы потеря нескольких жизней шокировала ее или потрясла до глубины души.
"Эти двое точно бы не покорились". Цай Цзинъи ответила вместо Бай Цзэминя. Она посмотрела на него со слабой улыбкой и спросила в ответ: "Не так ли, лидер?".
"Да." Бай Цзэминь кивнул и серьезно посмотрел на всех, после чего сказал глубоким голосом: "В конце концов, такое всегда случается в романах. Телохранители молодого мастера, который считает себя непобедимым, всегда нападают на группу главного героя, выкрикивая высокомерные слова, независимо от того, предлагает ли главный герой отпустить их живыми."
"..."
Все замолчали, когда Бай Цзянь упал в обморок на месте с белой пеной, выходящей изо рта.
Уголок рта Цай Цзинъи дернулся пару раз, когда она услышала это. Однако она просто кивнула и сказала низким голосом: "Да... Это верно..."
* * *
Заперев Бай Цзяня в машине, специально подготовленной для отлова диких зверей и их изучения, Бай Цзэминь сразу же начал отдавать ряд команд.
Первым делом он сообщил Чэнь Хэ, что Легиону Кровавого Хлыста не нужно двигаться, а когда талантливый лучник ошарашенно спросил, почему произошла такая внезапная перемена мнения, Бай Цзэминь просто сказал, что Легион Кровавого Копья будет двигаться, чтобы выполнить задание, которое ранее было поручено ему.
Пока команда логистики Трансцендентной фракции работала над подготовкой необходимого количества припасов, чтобы штурмовая группа, которая отправится на передовую, могла обойтись без продовольствия, 600 эволюционеров души находились в боевой готовности в военных казармах до получения приказа о мобилизации.
Несколько солдат готовили транспортные средства, а команда механиков следила за тем, чтобы все было в порядке.
Граждане легко заметили запах пороха, витавший в воздухе. Видя постоянно подъезжающие и отъезжающие модифицированные машины, а также серьезное и даже возбужденное выражение лиц солдат, патрулирующих улицы, не нужно было быть особо умным человеком, чтобы понять, что скоро произойдет что-то важное.
Пока все это происходило, внедорожный мотоцикл скрылся вдали через ворота в южном направлении.
Примерно через двадцать часов под присмотром Бай Цзэминя почти все приготовления были завершены. Теперь оставалось подождать еще один день до возвращения Фу Сюэфэна, и тогда состоится первая крупномасштабная война между эволюционерами души и современным оружием.
Несколько солдат на велосипедах проехали по улицам Трансцендентной фракции и под взглядами сотен и тысяч горожан кричали из разных точек мини-города:
"Его Величество Бай Цзэминь лично отдал приказ двигаться в южном направлении! На этот раз нашей целью будет контроль над силами лагеря Байцюань и захват их ресурсов, а атаку возглавит сам Его Величество! Все, у кого есть родственники в том районе, не теряйте надежды! Как только Его Величество воцарится, выжившие, без сомнения, однажды встретятся снова!"
Многие люди, которые жаждали жить в мире и боялись поражения, испугались, услышав объявление о надвигающейся войне. Однако, несмотря на меньшинство, было и много других, которые громко ликовали и выкрикивали имя Бай Цзэминя, плача от радости, услышав, что, по крайней мере, у них будет шанс, возможно, снова увидеть своих близких.
Фамилии: Ву и Сюаньюань
Главная дорога, ведущая на юг от базы, где находилась Трансцендентная фракция, к лагерю Байцюань, в прошлом была заполнена разрушенными транспортными средствами, деревьями, которые были выкорчеваны каким-то зверем-мутантом или просто рухнули после столкновения с каким-то большим транспортным средством и т.д..
Дорога была в таком плачевном состоянии, что по ней практически невозможно было проехать на автомобиле, не говоря уже о караване машин; это было просто невозможно, если только не мобилизовать большое количество человеческой силы, чтобы медленно удалить деревья и убрать с дороги автомобили или другие препятствия.
Примерно через неделю войскам, которые возглавил Чжун Дэ незадолго до отъезда Бай Цзэминя на север округа, наконец удалось расчистить дорогу.
Хотя теперь транспортные средства могли передвигаться в основном без особых проблем, за исключением некоторых участков, где дорога была разрушена, на самом деле это имело определенные последствия. Например, одним из таких последствий было то, что лагерь Байцюань наконец-то обнаружил местонахождение базы под названием "Деревня Начала".
Когда объединенные силы правительства и военных обнаружили, что всего в одном дне пути находится лагерь людей с более чем тысячей выживших, все были в восторге. В конце концов, тысяча выживших - это большая человеческая сила, и с точки зрения лагеря Бэйцюань такой лагерь определенно не должен был обладать силой, способной противостоять тому оружию, которое было у них.
К сожалению, во время первого столкновения между передовыми силами Чжун Дэ и лагерем Байцюань, результаты не удовлетворили высшее командование.
Сила более чем пятидесяти эволюторов души, вооруженных тяжелым оружием, под руководством такого храброго молодого человека, как Чжун Дэ, привела к тому, что некоторые из самых выдающихся эволюционеров души лагеря Байцюань были ранены, некоторые из них даже были на грани смерти.
Понимая, что у другой стороны острые зубы, высшие командиры лагеря Байцюань пришли к выводу, что лучше всего было бы попытаться провести переговоры. Благодаря давлению и некоторым преимуществам, Деревня Начала, вероятно, сдастся, так они думали.
К сожалению, как бы они ни старались, их отталкивали. Более того, теперь, когда они были готовы к войне, они с удивлением обнаружили пару дней назад, что маленькая база с тысячей выживших теперь насчитывает более 9000 человек!
* * *
В правительственном здании лагеря Байцюань вокруг круглого деревянного стола собралось несколько человек, всего четырнадцать.
Двенадцать из этих четырнадцати человек были важными фигурами на базе, и одно слово каждого из них могло легко решить жизнь или смерть остальных.
"Итак..." Мужчина лет пятидесяти, но с внушительным цветом лица, оглядел окружающих и медленно сказал: "Как вы думаете, что нам делать с этой "Деревней Начала", так ведь они назвали место, где они поселились? Несмотря на то, что мой племянник Бай Цзянь настоял на том, чтобы пойти туда, и я даже отправил с ним двух сильных эволюционеров души, я очень сомневаюсь, что лидеры другой стороны легко подчинятся."
"Я думаю, мы должны уничтожить их". Сказал мужчина, одетый в военную форму с несколькими медалями. Его живот был слегка выпуклым, придавая ему вид женщины на третьем месяце беременности, а его голова была полностью лысой. Его маленькие пальцы придавали ему довольно подозрительный вид, но никто в комнате не осмеливался насмехаться.
"Уничтожить их? Командующий Цзинь Шунь, вы действительно думаете, что все можно решить с помощью насилия?" с легкой улыбкой спросил молодой человек в привлекательном костюме фиолетового цвета, обнимая двух красивых женщин.
Этим молодым человеком был Мо Цзан. Мо Цзаню было всего 27 лет, и в прошлом он был лидером небольшой банды. Когда апокалипсис полностью разразился, вместе с несколькими своими соратниками он сумел пробиться через ряды власти, и за очень короткое время стал самым могущественным эволюционером души на базе после сотрудничества с мэром Бай Юном.
"Мо Цзан, тебе не стыдно говорить такие слова?" Сказала красивая женщина лет 29-30. Ее выражение лица было гордым и в то же время слегка холодным, когда она наблюдала, как Мо Цзан наслаждался телом двух женщин, явно неловко чувствуя агрессию мощного эволюционера души на глазах у стольких людей.
Эту женщину звали Шэнь Мэй, и хотя ее сила была немного меньше, чем у Мо Цзаня, количество эволюторов души под ее командованием было больше, так как до наступления апокалипсиса ее муж был тяжеловесом в мафии подрайона, прежде чем превратился в зомби.
Мо Цзан просто рассмеялся и ничего не сказал. Однако по тому, как он смотрел на Шэнь Мэй, было видно, что в его мыслях была чистая похоть, и он наслаждался каждым изгибом ее формы.
"Мо Цзан, Шэнь Мэй." слабо произнес Бай Юн, который заговорил первым.
Мо Цзан просто усмехнулся и больше ничего не сказал, а Шэнь Мэй фыркнула. Они оба, несмотря на свои разногласия, находились под непосредственным командованием Бай Юна. Именно Бай Юн контролировал больше всего запасов, и никто не знал, где он их прячет, поэтому большинство эволюционеров души находились под его контролем.
Напротив, большая часть военной силы находилась в руках Цзинь Шуня. Около 5 000 человек, вооруженных до зубов, и несколько транспортных средств всех видов, подготовленных к войне, - не было никого, кто осмелился бы недооценить этого маленького толстяка.
Отношения между Бай Юном и Цзинь Шунем никогда не были хорошими. Они тайно боролись за превосходство, но никто не решался сделать первый шаг, поэтому, кроме мелких стычек за столом, ничего особенного не происходило.
Бай Юн знал, насколько ужасающей была огневая мощь тяжелых пулеметов, IFV, боевых танков и других современных машин под командованием Цзинь Шуня. В то же время Цзинь Шунь прекрасно понимал, что, хотя его современное оружие внушает ужас, нельзя недооценивать таинственную силу эволюционеров души. Таким образом, между ними установилось некое равновесие, и в лагере Байцюань воцарился внутренний покой.
Однако это не означало, что они не пытались тайно завладеть силой друг друга.
Например, не считая Бай Юна и Цзинь Шуня, остальные десять человек были как-то связаны с ними двумя. Поэтому реальная власть на базе, несомненно, находилась в руках этих двух людей.
Когда двое союзников Бай Юна вскочили, чтобы опровергнуть предложение командира Цзинь Шуня, сторона командира, естественно, не осталась в стороне, и вскоре весь зал заседаний заволновался.
Два вооруженных солдата и полицейские, охранявшие вход в зал, могли даже слышать голоса снаружи. Однако ни у кого из них не изменилось выражение лица, как это часто случалось при рассмотрении слишком важных дел.
Примерно через полчаса совещание продолжилось в том же духе. Многие высказывали идеи, но большинство их отвергало, поэтому атмосфера быстро накалялась.
"Проклятье!" Цзинь Шунь хлопнул кулаком по столу и прокричал: "Я уже месяц говорю вам всем, что нам нужно утихомирить этих бандитов, но никто из вас не слушает! А теперь посмотрите! Эти проклятые бандиты стали достаточно сильны, чтобы выдержать мощь почти десяти тысяч человек!"
Услышав гневные слова Цзинь Шуня, все тут же замолчали, и даже Бай Юн нахмурился, ничего не говоря. В конце концов, если это правда, Цзинь Шунь хотел послать один или два военных танка на север, но не для стрельбы, а в качестве сдерживающего оружия.
Если бы это было раньше, то, скорее всего, Деревня Начала рухнула бы, увидев двух железных гигантов. Однако теперь такое было невозможно, потому что высшее командование лагеря Байцюань послало нескольких шпионов, которые притворились выжившими, поэтому они знали кое-что о текущей ситуации во вражеской фракции.
Организация была довольно хорошей, безопасность в стенах Деревни Начала была практически идеальной, распределение войск было стратегическим, постоянное движение солдат и эволюционеров души, входящих и выходящих с новыми припасами или выжившими, и т.д.
"У них определенно есть талантливые люди". спокойно сказал Бай Юн. "У них не только должны быть люди с государственным образованием, способные сформировать импровизированный, но прочный барьер, но они также должны иметь поддержку людей с большими военными знаниями. Иначе кучке бандитов просто невозможно создать такой бастион, похожий на черепаший панцирь".
Бай Юн тайно пытался подкупить нескольких высших чиновников во фракции Бай Цзэминя. Однако он с удивлением обнаружил, что уперся в огромную толстую стену, через которую не мог пробиться, как ни старался. Что бы Бай Юн ни обещал, будь то красавицы, статус, используя свое положение истинного члена правительства, огромное количество припасов, сокровища Записи Души, кованое оборудование и т.д., все было отвергнуто.
Но Бай Юн не мог знать, что в отличие от него, который использовал свое положение, чтобы сидеть на том месте, на котором он сидит сейчас, Бай Цзэминь начал с самых низов, и по крайней мере 90% людей, которые следуют за Бай Юном сейчас, в прошлом были простыми рабочими, студентами, и даже членами банд или бывшими заключенными.
В отличие от Бай Юна и Цзинь Шуня, 90% высших чиновников в Трансцендентной фракции, созданной Бай Цзэминем, были спасены им тем или иным способом. Эти люди не только уважали Бай Цзэминя или были ему благодарны, но и пользовались многочисленными льготами, обещанными и предоставленными Бай Цзэминем.
Более того, в отличие от Бай Юна и Цзинь Шуня, которые полагались на силу других людей или современное оружие, Бай Цзэминь был действительно страшен. Все, кто хотя бы раз видел его в действии, уже потеряли всякое желание предавать его, потому что инстинктивно знали, что этот молодой человек, который когда-то был обычным студентом колледжа, обязательно достигнет больших высот.
В Трансцендентной фракции все знали, что Бай Цзэминь был очень справедливым. Он не обращался плохо с теми, кто не заслуживал плохого обращения, не убивал тех, кто не заслуживал убийства, одаривал честью и славой тех, кто этого заслуживал, и даже не использовал свою власть для отъема частной собственности у других. Поэтому подавляющее большинство предпочитало молча следовать за ним, нежели рисковать потерять все ради небольшого улучшения статуса.
Если бы предатели победили, то все было бы хорошо. Но если они потерпят поражение, всем будет ясно, что Бай Цзэминь отнюдь не милосерден, и даже он сам дал понять, что предатели будут убиты, а их семьи порабощены. Никто не хотел рисковать перед таким наказанием.
"Раз уж вы об этом заговорили, разве девушка по имени Ву Ицзюнь не утверждала, что она внучка Премьер-министра Ву Цзяньхуна?" Цзинь Шунь вдруг посмотрел на Бай Юна и откинулся в кресле, медленно говоря: "Мэр Бай, не кажется ли вам, что вы должны уступить свою должность этой девушке с фамилией Ву?".
"Хмф." Бай Юн фыркнул.
Как Бай Юн мог не понять мысли такого старого лиса, как Цзинь Шунь? Если Бай Юн действительно сдаст свои позиции, Цзинь Шунь, безусловно, постарается сделать все возможное, чтобы свергнуть Ву Ицзюнь и захватить всю власть. В конце концов, по мнению Цзинь Шуня, справиться с незрелой 23-24-летней девушкой было не так сложно, как с таким хитрым стариком, как Бай Юн.
"То, что эта девушка носит фамилию Ву, еще ничего не значит". Бай Юн усмехнулся: "Неужели тот, кто носит фамилию Сюаньюань, сразу становится родственником господина президента?"
План против змеи, не зная, что змея уже в их логове (1)
"То, что у этой девушки фамилия Ву, еще ничего не значит". Бай Юн усмехнулся: "Неужели тот, кто носит фамилию Сюаньюань, сразу становится родственником господина президента?"
"Хех..." Цзинь Шунь негромко рассмеялся и больше ничего не сказал.
Мысли двух мужчин были достаточно ясны для всех присутствующих.
Было очевидно, что, хотя Цзинь Шунь хотел заставить Бай Юна отдать свою должность, Бай Юн, естественно, не хотел отдавать власть, которой он сейчас обладал. В конце концов, кто будет настолько безумен или готов отдать все неизвестной девушке?
Забудьте о неизвестной девушке, даже если эта девушка по имени Ву Ицзюнь действительно была внучкой Премьера Ву Цзяньхуна, человек, чьи амбиции росли все больше и больше, как Бай Юн, определенно не отдал бы свою силу так легко.
Теперь, когда мир изменился, а старое общество рухнуло, у каждого были свои мысли. Бай Юн и Цзинь Шунь ничем не отличались друг от друга; оба были достаточно амбициозны, чтобы хотеть построить новый Китай из пепла старого и стать отцами-основателями новой родины.
Прошло почти два месяца, но центральное правительство не подавало никаких признаков движения, поэтому все твердо верили, что высшие руководители пали или, по крайней мере, находятся не в том положении, чтобы беспокоиться о чем-то, кроме себя. Поэтому никто не боялся быть заклейменным как предатель страны.
Кроме того, победитель был королем, а проигравший - вором. Тот, кому удалось вновь объединить весь Китай, станет настоящим героем, независимо от того, был ли он в прошлом насильником или серийным убийцей. Книги истории писались так, как хотел победитель!
"Кроме того, даже если эта девушка Ву Ицзюнь действительно внучка премьер-министра, у нее нет достаточной квалификации, чтобы отменить должность, которую мне дал сам Ву Цзяньхун". Бай Юн закончил, видя, что на него странно смотрят даже некоторые из его союзников.
Цзинь Шунь фыркнул себе под нос: "Чертов старый лис".
Слова Бай Юна были в какой-то степени правдой. В конце концов, что если Ву Ицзюнь действительно была внучкой премьер-министра? Она все равно ничего не могла с этим поделать.
"Вернемся к главному, согласно сообщениям, лидера другой стороны зовут Бай Цзэминь". Бай Юн поднял стопку документов и нахмурился: "Хотя нам удалось привлечь нескольких солдат с другой стороны в качестве шпионов, на самом деле это просто солдаты низшей касты, не имеющие никакого реального положения во вражеском истеблишменте*".
(P.s. Истеблишмент - правящие, привилегированные круги общества, а также вся система их власти)
"Короче говоря, вы потратили ресурсы впустую?" Цзинь Шунь старался как можно сильнее давить на Бай Юна при каждом удобном случае.
Действительно, когда Цзинь Шунь произнес эти слова, лица всех присутствующих в зале слегка изменились, и они вопросительно посмотрели на Бай Юна.
Ресурсы были очень ценными. Тем более после того, как выяснилось, что почва, похоже, испытывает определенные проблемы: как бы они ни старались, все посаженные семена странным образом погибали. При таких негативных обстоятельствах каждое съеденное зерно риса уменьшалось на одно зерно риса, и хотя лагерь Байцюань действительно наслаждался хорошим количеством мяса, реальность была такова, что с более чем 20 000 выживших, о которых нужно было заботиться, ежедневное потребление было слишком высоким.
В отличие от Бай Цзэминя, который обладал достаточно большой силой, чтобы в одиночку отправиться в лес, кишащий зверями-мутантами, эволюционеры души лагеря Байцюань должны были планировать на несколько дней и создавать большие охотничьи команды, прежде чем отправиться на вражескую территорию. Поэтому охота на зверей-мутантов и добыча мяса были нелегкой задачей; на самом деле было много случаев, когда потери перевешивали выигрыш.
Хотя в лагере Байцюань имелся специальный эволюционер души, способный выманивать зверей-мутантов из леса, но никто не осмеливался принять идею выманивания врага из логова. Это было связано с тем, что если бы им удалось выманить несколько неклассифицированных зверей, то все было бы хорошо, но если бы они выманили от нескольких Первого Порядка до большого количества в несколько тысяч неклассифицированных существ, то безопасность лагеря была бы поставлена под угрозу.
В таких обстоятельствах, когда все знали, что одна ошибка означает конец всему, никто не осмеливался быть слишком смелым. В результате лагерь Байцюань едва мог прокормить себя с текущим ежедневным потреблением, но если все будет продолжаться в том же духе, то в недалеком будущем они точно встретят свою гибель.
Именно поэтому, услышав, что Бай Юн растрачивает ресурсы, все посмотрели на него с неприязнью.
Выражение лица Бай Юна также слегка изменилось, когда он почувствовал изменения в атмосфере. Он прекрасно понимал, что, несмотря на то, что контролирует половину сил лагеря Бэйцюань, на самом деле достаточно одной ошибки, чтобы упасть с бумажного трона, на котором он сидел.
Однако Бай Юн вскоре успокоился. Не говоря ни слова, он достал из папки в руках фотографию и молча передал ее человеку рядом с собой.
Рядом с Бай Юном была женщина средних лет, около 50 лет. Однако, несмотря на такой возраст, на ее лице почти не было морщин, которые не старили ее, а придавали ей дополнительную зрелость, и даже несколько прядей белых волос выглядели как украшение среди ее роскошных черных волос.
Эту женщину звали Бай Вэй. Она была младшей сестрой Бай Юна и матерью Бай Цзяня. Кроме того, Бай Вэй вместо Бай Юна контролировала полицейские силы, поэтому ее власть нельзя было недооценивать.
Когда Бай Вэй увидела перед собой фотографию, ее глаза удивленно вспыхнули: "Кто этот молодой человек?".
Бай Юн посмотрел на сестру и тайно вздохнул, заметив, что ее дыхание стало немного тяжелым.
Бай Вэй на самом деле тоже была эволюционером души. Хотя ее уровень был ниже 15, у нее было достаточно сил, чтобы защитить себя в большинстве обычных случаев, а ее красота вернулась к тому времени, когда ей было около 40. Единственной проблемой было то, что она была немного придирчива, когда дело касалось молодых мужчин, и Бай Юн прекрасно понимал, что молодой человек на фотографии был, несомненно, самым красивым мужчиной, которого его сестра когда-либо видела, поэтому ее реакция была вполне понятна.
"Этот молодой человек - лидер вражеского лагеря, Бай Цзэминь". Бай Юн сказал глубоким голосом, забирая фотографию у Бай Вэй и передавая ее кому-то другому.
Бай Вэй замерла, услышав это, в ее глазах промелькнуло разочарование. Однако вскоре она о чем-то задумалась и быстро оживилась. Никто не знал, о чем она думает.
Остальные в комнате также были удивлены, услышав слова Бай Юна, и быстро начали торопить остальных, чтобы увидеть образ молодого лидера.
Хотя все громко называли Бай Цзэминя и его войска "бандитами", правда заключалась в том, что все они думали по-другому. Человек, возглавивший группу, способную так долго продержаться в хаотичном мире, подобном тому, в котором они сейчас жили, несмотря на вес почти 10 000 выживших, определенно заслуживал восхищения.
Пока фотография Бай Цзэминя передавалась по столу, Бай Юн продолжал:
"Этот снимок, на который вы смотрите, был тайно сделан одним из солдат-шпионов, которого мне удалось тайно развратить".
Сказав это, он на мгновение посмотрел на Цзинь Шуня, отчего лицо последнего потемнело. Бай Юн с презрительной усмешкой посмотрел на Цзинь Шуня и продолжил:
"Количество информации, которую мне удалось получить об этом человеке по имени Бай Цзэминь, не слишком велико. Его имя, возраст 20 лет, и еще говорят, что он обладает достаточной силой, чтобы расплющить землю в километре перед собой с помощью кровавых копий."
Пока Бай Юн медленно рассказывал, что ему удалось узнать о Бай Цзэмине, Шэнь Мэй, которая последней получила фотографию, подробно рассмотрела изображение молодого человека перед ней, и ее сердце не могло не дрогнуть.
Снимок был сделан тайно с расстояния, поэтому он был немного размытым. Однако на снимке была видна полностью только его фигура в черных доспехах, а лицо было видно частично. Снимок был сделан через день после возвращения Бай Цзэминя после завоевания Северного лагеря, поэтому на его лице была легкая улыбка, так как он все еще наслаждался ошеломляющей победой.
Хотя Шэнь Мэй было 30 лет, она, как и все живые существа, умела ценить красивую внешность, а Бай Цзэминь был, безусловно, самым красивым мужчиной. Она подумала, что даже если его внешность в целом улучшилась в результате эволюции, его общие черты лица, должно быть, были совсем не плохи в прошлом. В конце концов, чтобы достичь такого уровня красоты, вероятно, нужно было бы достичь Второй и даже Третьей стадии эволюции. Шэнь Мэй ни в коем случае не верила, что кто-то уже достиг такого уровня.
Конечно, Шэнь Мэй не могла знать, что раньше Бай Цзэминя можно было назвать лишь чуть выше среднего по внешности, и хотя его уровень еще не достиг Второго или Третьего Порядка, чистота его души как-то компенсировала это.
Мо Цзан заметил яркие глаза Шэнь Мэй, и его выражение лица опустилось. Он всегда пытался пробраться к ней между ног, но Шэнь Мэй была очень гордой женщиной, которая никогда не смотрела ни на одного мужчину, поэтому сейчас, когда он увидел, что она, похоже, заинтересовалась симпатичным парнем, он вдруг почувствовал себя несчастным.
"Уничтожить все в километре перед самим собой, используя кровавые копья? Чистая чушь. Даже мой навык Огненное Колесо не может этого сделать, не говоря уже о каких-то дерьмовых кровавых копьях". Мо Цзан презрительно усмехнулся, крепко сжимая груди обеих красавиц в своих объятиях.
Лица двух красавиц побледнели, и им пришлось сдерживать желание вскрикнуть от боли, продолжая улыбаться, чтобы уберечь себя от неприятностей в дальнейшем. Такие вещи случались и раньше, никто не хотел пострадать от рук Мо Цзаня, когда он был в явно плохом настроении.
Бай Юн посмотрел на Мо Цзаня и спокойно сказал: "Мне тоже трудно в это поверить, но так говорят некоторые из тех, кто присутствовал в тот день, когда другой лагерь на севере напал на них, используя группу из нескольких эволюционеров души и нескольких десятков вооруженных полицейских."
Все молчали, и даже Мо Цзан не нашел, что сказать на этот раз. Однако Цзинь Шунь фыркнул и холодно сказал:
"Даже если он силен, то что? Он может отбиваться от обстрела 13 военных танков, уклоняясь от града тяжелых пуль? Даже если меня забьют до смерти, я отказываюсь верить, что 20-летний сопляк, не испытавший жестокости мира, способен на такое".
Мо Цзан кивнул и презрительно сказал: "В этом случае я должен согласиться с командиром Цзинь Шунем. Раньше он был обычным гражданином, который послушно учился. Я отказываюсь верить, что за два месяца человек может кардинально измениться, если только он чудесным образом не получил навык, который изменил его поведение."
"... Наверное, ты прав." Бай Юн кивнул, подумав немного, и остальные тоже кивнули в знак согласия.
Слова Мо Цзаня были вполне разумными. Если бы такие способности были нормальными, то глупцы могли бы стать гениями в одно мгновение. Хотя никто не отрицал, что такие способности существуют, никто не верил, что они появятся так скоро после изменения мира.
План против змеи, не зная, что змея уже в их логове (2)
Конечно, высшее командование лагеря Байцюань не ожидало, что Бай Цзэминь в самом начале апокалипсиса приобрел навык, который почти полностью изменил его поведение... Нет, возможно, даже больше, чем изменил его поведение, навык Каменное Сердце заставил эмоции Бай Цзэминя стать твердыми и позволил ему принимать решения без колебаний.
Несомненно, одним из главных факторов быстрого роста Бай Цзэминя был навык Каменное Сердце. Даже если он был храбрым и обладал большим талантом к магии и ближнему бою, его непоколебимая психика, несомненно, позволяла его миниатюрному телу по сравнению с грузом, который лежал на его плечах, не рухнуть.
"Итак, что вы предлагаете, майор Бай Юн?" спросила Шэнь Мэй, передавая фотографию, но не прежде, чем бросить на нее последний взгляд.
Бай Юн бережно держал фотографию, за которую он заплатил больше, чем ожидал, и медленно сказал: "Хотя я действительно не думаю, что стоит вступать в тотальную конфронтацию против людей, которые явно сильны, боюсь, у нас нет другого выбора, кроме как сделать это."
"Значит, это действительно война..."
"Интересно, сколько человек погибнет в процессе..."
"Наконец-то мы уничтожим этих диких бандитов!"
"После завоевания другого лагеря с таким количеством выживших, я уверен, что у этого Бай Цзэминя на базе много припасов. Если нам удастся заполучить все его сокровища....".
...
В комнате сразу стало шумно, все начали громко комментировать.
Некоторые соглашались напасть, другие казались неуверенными. Одни немного боялись поражения и потери всего, другие твердо верили в силу лагеря Байцюань, поэтому уже думали о добыче, которую получат после победы.
"Наконец-то мы договорились". Цзинь Шунь удовлетворенно кивнул, одарив Бай Юна самодовольным взглядом: "Если бы ты послушал меня раньше, то эти бандиты не смогли бы вырасти до такой степени, и все было бы намного проще".
Бай Юн вздохнул и, наморщив лоб, тихо сказал: "Проблема в этих 20,000,000 зомби. Если мы хотим выйти за пределы подрайона Байцюань, мы должны распространиться на север и юг. На севере находится фракция этого молодого Бай Цзэминя, а на юге миллионы врагов. Если мы останемся в таком положении и застрянем, то появление сильного врага будет лишь вопросом времени".
Самым эффективным способом добраться до южного района был переход через Восточную Спину Дракона. Восточная Спина Дракона представляла собой огромный мост, протянувшийся более чем на 100 000 метров, под которым была только вода. Другим способом было направиться на северо-запад или северо-восток и пересечь другой район, затем обойти его и, наконец, добраться до южного района. Однако в прошлом на это ушли бы недели, не говоря уже о том, что сейчас мир уже не был таким, как прежде.
Именно по этой причине Бай Цзэминь постоянно стремился на юг. У него не было времени, чтобы потратить несколько месяцев на обход округов, прежде чем наконец найти своих близких.
Поэтому обеим сторонам суждено было столкнуться. Вопрос был только в том, произойдет ли это столкновение раньше или позже.
"Неужели нет способа прийти к соглашению?" хмуро спросила Шэнь Мэй.
Хотя в прошлом она была женой бандита, это не означало, что она любила войну и смерть. Она была просто влюбленной женщиной, а ради любви любой готов на все. Если и существовал способ избежать войны, то Шэнь Мэй надеялась найти его.
"Боюсь, это будет сложно". Бай Юн вздохнул и покачал головой, объясняя свои мысли: "Этот человек по имени Бай Цзэминь определенно должен быть сильным, чтобы за такое короткое время превратиться из ничтожества в лидера большой фракции. В отличие от таких людей, как я или командир Цзинь Шунь, которые уже имели прочную основу до апокалипсиса, этот Бай Цзэминь сам создал все с нуля, а чтобы сделать что-то подобное, нужно обладать огромной силой".
Шэнь Мэй замолчала, услышав это.
"На всех прошлых встречах Бай Цзэминь никогда не показывался". Бай Юн продолжил: "Согласно сообщениям, он очень гордый человек, предпочитающий смерть, чем подчинение, и, судя по тому, как идут дела, я боюсь, что он точно не передаст свою фракцию. Теперь нам остается надеяться, что Бай Цзяню удастся выманить его, используя должность лидера полицейских сил, а также важную должность в правительственном кабинете..... В противном случае, мы можем просто сражаться".
"Хахаха! Интересно, сможет ли этот Бай Цзянь сделать это или его высокомерие дойдет до предела?" Мо Цзан громко рассмеялся, игнорируя взгляд Бай Вэя.
Шэнь Мэй тоже нахмурилась при мысли о высокомерном поведении Бай Цзяня. Она не могла не сказать низким голосом: "Я боюсь, что Бай Цзянь может принести больше проблем, чем решений. Тем более, если учесть, насколько он похотлив".
Бай Вэй хлопнул по столу и сердито сказал: "Мой сын может быть похотливым и иметь много недостатков, но он определенно не настолько глуп, чтобы не видеть общую картину!"
Шэнь Мэй вздохнула и покачала головой: ".... Будем надеяться, что так оно и есть..."
Мо Цзан усмехнулся и больше ничего не сказал. С его точки зрения, будь то один Бай Цзэминь или два Бай Цзэминя, разница была лишь в том, чтобы отрубить еще одну голову, и все. Его текущий уровень был 45, и он был очень близок к достижению порога следующей стадии, он чувствовал, как Сила Души внутри него почти коснулась пограничного барьера. Он был полностью уверен в своей силе и никого не боялся. До тех пор, пока его не настигало тяжелое оружие, Мо Цзан твердо верил, что нет человека, способного его одолеть.
Обсудив еще несколько деталей, Бай Юн посмотрел на Цзинь Шуня и сказал глубоким голосом: "Командир Цзинь, я надеюсь, что мы сможем отложить наши разногласия хотя бы на время. Настоящее и будущее всей базы лежит на наших плечах".
Цзинь Шунь тоже напустил на себя серьезный вид и сказал достойным голосом: "Не волнуйтесь, мэр Бай. Ради страны и народа, мы, армия, отдадим все силы, чтобы уничтожить бандитов, которые воспользовались нестабильностью на родине, чтобы спланировать захват".
Выражение некоторых людей в зале стало довольно забавным, они смотрели на Бай Юна и Цзинь Шуня странными глазами. Было ясно, что эти двое снова используют свое положение, чтобы вылить грязную воду на чью-то голову. Однако, чтобы начать ожесточенную войну, подобную той, которая вскоре должна была разразиться, нужны были "праведные" причины.
Используя имя страны и народа для искоренения предателей, даже если центральное правительство когда-нибудь вернется, высшие командиры лагеря Байцюань могли сразу же оправдать себя и свои действия тем, что они спасли китайский народ от лап диктатора.
Бай Юн также понял мысли Цзинь Шуня, поэтому он тоже кивнул и глубокомысленно сказал: "Командир Цзинь - герой. Я надеюсь, что вы прикажете своим войскам сотрудничать с моим спецназом, чтобы атаковать врага. Если мы объединим усилия, то даже если этот Бай Цзэминь действительно так силен, как говорят слухи, он обязательно падет".
"Доведи их до точки, из которой они не смогут выбраться, и они умрут прежде, чем смогут сбежать". процитировал Цзинь Шунь. "Наша численность определенно как минимум в четыре раза больше, чем у врага. Даже если предводитель врага - четырехрукий, двухголовый монстр, он должен будет пасть от истощения".
"Поскольку соглашение достигнуто, я пойду и подготовлюсь".
"Я сделаю то же самое со своей стороны".
Двое мужчин встали и отдали приказы людям на своей стороне в зале. Затем, возглавив их, они вышли все вместе, а затем разделились, чтобы дать поручения тем силам, которыми они руководили.
Они еще не знали, что пока они обсуждали войну, на их базу пробрался враг.
* * *
Одетый в потрепанную одежду и с несколькими пятнами грязи на лице, Фу Сюэфэн взъерошил свои волосы, чтобы они стали похожи на птичье гнездо из соломы, и смешался с выжившими, которые время от времени заходили на базу.
Хотя северные ворота базы охраняло большое количество солдат, так как они знали о существовании другого лагеря к северу от их нынешней позиции, Фу Сюэфэну не составило труда пройти через них, так как от его тела не только сильно пахло, но и на нем не было никаких вещей.
После быстрого обыска солдаты не захотели оставаться рядом с вонючим и никчемным выжившим, поэтому, дав ему пару пощечин, они поспешно отправили его прочь.
Если бы это был Чжун Дэ, солдаты бы точно умерли от ужаса. Однако Фу Сюэфэн был более спокойным, поэтому он не слишком беспокоился, а пощечины обычных людей для него ничего не значили. Поэтому, выдержав несколько ударов по голове и насмешек, он успешно вошел на вражескую базу.
Осмотревшись, он заметил, что база была примерно в том же состоянии, что и Северный лагерь после трех дней улучшения после прибытия Бай Цзэминя, Шангуань Бин Сюэ, Нангун Линсинь и Нангун И. В двух словах, на первый взгляд, лагерь Байцюань был в чуть лучшем состоянии, чем Северный лагерь до того, как попал в руки Трансцендентной фракции.
"Все-таки старший брат есть старший брат". гордо прошептал Фу Сюэфэн, тайно сравнивая Деревню Начала и Лагерь Байцюань. Его уважение и восхищение Бай Цзэминем росло с каждым днем все больше и больше.
Как и он, Бай Цзэминь до апокалипсиса был обычным человеком. Но за столь короткое время ему удалось создать базу, которая хоть и была намного меньше, чем лагерь Байцюань, но фундамент, несомненно, был более прочным. В конце концов, несмотря на то, что Бай Цзэминь начинал гораздо труднее, чем люди, уже занимавшие высокие посты, вся власть Трансцендентной фракции была в его руках, в отличие от лагеря Байцюань, который был разделен на две большие и несколько маленьких групп.
Поскольку Фу Сюэфэну в данный момент было нечего делать, и он не мог средь бела дня пробраться в закрытые помещения базы, он просто бродил по базе и притворялся обычным выжившим. Он слышал несколько слухов, в которых не мог быть уверен, но, бродя по рынку, он также получил некоторую информацию.
'Судя по всему, солдаты более беспокойны, чем обычно. Интересно, готовятся ли они к войне?' втайне думал Фу Сюэфэн, наблюдая за проходящими мимо людьми из темного и сырого переулка.
"Это уже десятая группа солдат, которую я видел за четыре часа, а если добавить к этому еще десять полицейских групп, то можно предположить, что должно произойти что-то серьезное". Фу Сюэфэн встал с заходом солнца и пробормотал: "Мне тоже пора идти. Я должен поспешить на базу, чтобы доложить об этом старшему брату".
Используя ночной плащ, активный навык Фу Сюэфэна "Невидимость" показал большой эффект в уклонении от патрулей. В сочетании с активным навыком "Подавление Присутствия" ему было очень легко покинуть базу, а затем пробраться обратно без особых проблем.
Просто когда он снова вошел на базу, его одежда уже не была одеждой выжившего, покрытого грязью. На нем были черные кожаные доспехи, кинжал цвета темного металла, а на лице даже белая костяная маска, способная защитить голову от пуль малого калибра.
Тихо и незаметно Фу Сюэфэн ворвался в самые глубины базы. Его первой целью была военная зона противника.
План против змеи, не зная, что змея уже в их логове (3)
Ночь была холодной почти до невыносимости. Ветер дул со всех четырех основных направлений, и жизнь в округе, окруженном лесами, определенно не помогала преодолеть холодную температуру.
Деревья раскачивались так яростно, что часто оставалось только удивляться, как корни еще не вырвались из-под земли. Но на самом деле, если бы не тот факт, что деревья превратились в мутантов в 2-10 раз больше своих прежних размеров, они бы точно разлетелись в разные стороны, когда ветер становился особенно диким.
В самой глубине центральной части лагеря Байцюань жили люди, обладающие властью и престижем. О действительно влиятельных людях можно было судить по тому, насколько близко к центру они жили, но, несомненно, все они были большими шишками с многочисленными связями в учреждении.
Некоторые из этих привилегированных выживших сформировали свои связи еще до апокалипсиса, другие сумели подняться в разгар хаоса. Как в пословице: "Когда наступает хаос, одни падают, другие поднимаются".
Независимо от этого, чем ближе к центру, тем большим статусом и властью обладал человек на базе. Это объяснялось тем, что в центре всего этого находилась вся военная мощь, база, где хранились военные танки, IFV, джипы с тяжелыми пулеметами, боевые грузовики, внедорожники, модифицированные для выживания в условиях апокалипсиса, и т.д..
Помимо машин, в большом здании, построенном из костей нескольких зверей-мутантов, хранился тяжелый арсенал: пулеметы, снайперские винтовки, штурмовые ружья, а также необходимые боеприпасы для различных видов оружия, так что даже обычным эволюционерам души было бы трудно прорваться через оборону большого здания.
По периметру стояли несколько вооруженных до зубов мужчин с профессиональной военной подготовкой, но даже безоружные могли сражаться с несколькими людьми одновременно, потому что, помимо суровой подготовки, которую они прошли, все они также были эволюционерами души. Даже если они были лишь эволюционерами души 5-10 уровня, они, несомненно, были столь же сильны, как эволюционеры души 15-20 уровня, не имеющие опыта в реальном смертельном бою.
Даже если бы эволюционер души Первого Порядка захотел пробраться в эту зону, он бы точно не смог сделать это, никого не предупредив... По крайней мере, если бы это был обычный эволюционер души Первого Порядка.
...
"Эй, как ты думаешь, кто победит в битве с той фракцией к северу от нашей позиции?" - скучающе спросил грузный солдат.
"Это вообще вопрос?" Другой солдат усмехнулся и уверенно ответил: "Командир Джин контролирует полный арсенал. Если бы у нас не было достаточно людей, эти два или три M3 Bradley не были бы оставлены в том лесу, и если бы не этот трусливый пес по имени Фу Циган, мы могли бы получить еще больше оружия и боеприпасов! Но даже тогда, я сомневаюсь, что другая сторона сможет сделать больше, чем оказать небольшое сопротивление."
"... Думаю, да... Мощности боевых танков и минометов, вероятно, будет достаточно, чтобы уничтожить моральный дух противника." Первый солдат вздохнул. Затем он, казалось, о чем-то задумался и тихо сказал: "Похоже, что сержант Фу Циган перешел на сторону врага. Я случайно услышал эту информацию, когда пошел отнести некоторые документы командиру Цзиню, так что не надо везде открывать рот!"
"Это правда?" Второй мужчина стал серьезным, когда услышал это. Он стиснул зубы и злобно сказал: "Этот пес с фамилией Фу! Он отказался идти с нами, из-за его упрямства погибло много братьев, но он легко сдался случайному бандиту! Если он появится передо мной на поле боя, клянусь, я первым нажму на курок без колебаний!".
Эти двое мужчин продолжали болтать друг с другом, патрулируя местность, время от времени натыкаясь на очередную группу. Никто не верил, что кто-то может быть настолько смелым, чтобы пробраться в самую безопасную зону базы, поэтому, хотя они и были настороже, на самом деле они были довольно расслаблены.
Незаметно для всех среди солдат молниеносно промелькнул силуэт в черном одеянии.
Это был, конечно же, Фу Сюэфэн. Прорвавшись через несколько оборонительных периметров и потратив почти два часа времени, он наконец-то смог добраться сюда.
Прибыв в центр базы, Фу Сюэфэн не стал сразу наступать, а потратил почти три часа на изучение схемы передвижения противника, чтобы адаптироваться к его движениям и затем попытаться разработать план нападения.
Изучив движения эволюционировавших солдат на базе, он наконец обнаружил, что между столкновениями каждой группы было примерно 60 секунд разницы. Проще говоря, Фу Сюэфэну нужно было за это время сократить расстояние между внешней и средней частью, так как сразу после этих 60 секунд все группы выстраивались в линию, а центральной точкой было здание.
Если бы это было в прошлом, когда он был обычным студентом колледжа, то Фу Сюэфэн не смог бы сделать такое. На самом деле, в этот момент он бы нервничал так сильно, что у него дрожали бы ноги.
Однако, пройдя через месяц жестоких тренировок по режиму, установленному Фу Циганом для развитых людей с помощью Чэнь Хэ, Фу Сюэфэн стал очень искусным. Хотя ему еще далеко до уровня убийцы уровня Эванджелины, он определенно мог бы войти в десятку лучших убийц в мире, если бы это было до апокалипсиса.
Конечно, помимо обучения, Фу Сюэфэну больше всего помогли его совершенные активные навыки, позволяющие выполнять подобные задания.
Когда он нашел идеальную возможность, он не стал медлить ни мгновения и сразу же бросился вперед, спрыгнув с вершины стены, на которой прятался.
Едва ноги Фу Сюэфэна коснулись земли, как он тут же активировал Невидимость, Подавленное Присутствие, Теневые Шаги. Затем, подобно призраку, он мелькал, используя немногочисленные тени в окрестностях, всякий раз, когда у него была возможность пройти между различными группами эволюционировавших солдат.
Навык Теневые Шаги был навыком второго уровня Первого Порядка, поэтому он, естественно, не мог сравниться с навыком Молниеносное Движение пятого уровня Второго Порядка. Однако преимущество навыка "Теневые Шаги" заключалось в том, что он не только не издавал шума, но и увеличивал маскировку на 15% при использовании навыков скрытности.
Несколько солдат с острым нюхом, казалось, заметили что-то странное, поэтому их мышцы сразу же напряглись. Однако, осмотревшись и не заметив никаких происшествий, они просто покачали головами на вопросительные взгляды своих товарищей и продолжили патрулирование в тишине и спокойной беседе.
Когда Фу Сюэфэн, бесшумно прорвавшись через оборону более чем пяти групп, прошел мимо двух других воинов-эвоционеров, его шаги чуть не зашатались, так как он услышал, как они негативно отзываются о Фу Цигане. Однако он продолжал идти вперед, его глаза холодно сверкали.
'Эти вероломные и бесстыжие люди действительно не знают значения слова честь'. подумал Фу Сюэфэн, с трудом подавляя нарастающий гнев.
Он, как и большинство членов фракции Бай Цзэминя, прекрасно знал, что группа Фу Цигана была жестоко предана и брошена командиром батальона Цзинь Шунем и отрядами, входившими в ее состав. Тем не менее, эти люди осмелились злословить за его спиной и говорить такие слова без всякого стыда.
Фу Сюэфэн бросил взгляд в сторону, вспоминая внешность этих людей. Затем он продолжил моргать между разными группами. Когда до истечения времени оставалось всего 10 секунд, он быстро перебежал в угол, где находился небольшой тир, где он ждал еще 15 секунд с большим терпением и нервами.
В итоге Фу Сюэфэну пришлось останавливаться более четырех раз, и был один случай, когда он был очень близок к тому, чтобы быть пойманным после небольшой ошибки в рассуждениях. Тем не менее, примерно через 5 минут ему наконец-то удалось войти в здание.
Однако, если не называть его зданием, то, пожалуй, правильнее было бы назвать его огромным ангаром.
Глаза Фу Сюэфэна сверкнули, когда он увидел огромное количество техники в ангаре, который растянулся по меньшей мере на 500 метров в длину и 500 метров в ширину.
Ящик за ящиком с боеприпасами, десятки машин с пулеметами, около двадцати M3 IFV и еще десять обычных IFV. Кроме того, в других комнатах находилось несколько рядов оружия, которое хранилось под замком, и несколько камер, способных обнаружить тепло любого, кто приблизится на определенное расстояние.
Но больше всего Фу Сюэфэна напугали и удивили тринадцать огромных стальных зверей в конце ангара, чьи пушки угрожающе нацелились на люк.
Когда он, обычный студент и сын обычной семьи, видел такие чудовищные военные танки вблизи? Никогда! Не говоря уже о том, что эти танки были его врагами, даже если сейчас они были не активны!
Фу Сюэфэн наблюдал и изучал местность, прежде чем двинуться в путь. Он достал из рюкзака несколько приборов и первым делом снял костяную маску, закрывавшую его лицо, чтобы надеть очки инфракрасного зрения.
К счастью, его беспокойство оказалось излишним, так как не было никаких видимых датчиков движения или невидимых сигналов тревоги. Но это было и естественно, учитывая, что 80% оружия в арсенале Цзинь Шуня было в основном старинным, так что было бы слишком странно, если бы у них были такие передовые технологии.
Стоит подчеркнуть, что до сих пор Фу Сюэфэн почти всегда сохранял навык Невидимости активным. Это было возможно только потому, что после успешного перехода в Первый Порядок и получения профессии Штормового Ассасина расход маны на поддержание навыков Невидимости и Молниеносного Движения снизился на 20%. Это был пассивный навык, который он получил после эволюции.
Хотя этот пассивный навык не был таким мощным, как пассивный навык "Кровавая Воля", который давал Бай Цзэминю силу тем большую, чем больше врагов его окружало, и даже служил для предупреждения врагов, получение 20% снижения потребления определенной группы навыков было, несомненно, большим бонусом. Не зря работа Фу Сюэфэна также была редкостью, которой обладали немногие во вселенной.
"Я оставлю тебе небольшой подарок, прежде чем отправлюсь выполнять задание, которое поручил мне старший брат". тихо прошептал Фу Сюэфэн, и на его лице появилась дьявольская улыбка, когда он достал из рюкзака небольшую коробку размером с пачку сигарет.
Хотя внутри ангара было несколько солдат, охрана была просто жалкой по сравнению с опасностью снаружи. Фу Сюэфэн без труда добрался до первого из тринадцати военных танков и бесшумно покатился по полу, пока не достиг дна.
Спрятав и закрепив небольшой ящик на дне танка, Фу Сюэфэн выбрался наружу и, продолжая катиться по полу, добрался до второго танка. Он сделал то же самое, что и раньше, и так продолжалось до тех пор, пока десять из тринадцати танков не обзавелись дополнительным неизвестным предметом на дне.
В глазах Фу Сюэфэна промелькнуло сожаление, когда он встал и посмотрел на большое количество машин и оставшиеся три танка. Жаль, что у него с собой было только десять этих опасных игрушек, иначе через два дня на поле боя было бы очень весело наблюдать.
Враги вряд ли поняли бы, что их поразило.
Убедившись в огневой мощи противника, Фу Сюэфэн бесшумно вышел и легче, чем раньше, сумел обойти по периметру развитых солдат. Но вместо того, чтобы полностью покинуть ядро базы, он направился к одной из больших и ярко освещенных вилл.
Наверняка там жил кто-то важный.
Разоблачение: Опасное противостояние
Вилла, на которую нацелился Фу Сюэфэн, была довольно роскошной, а окружающее освещение было весьма преувеличенным. По крайней мере, по его мнению, в этом месте должен был жить человек из первой пятерки по шкале силы этой базы.
Причина, по которой Фу Сюэфэн пришел к такой мысли, заключалась в том, что, хотя невооруженным глазом не было видно вооруженной охраны, он заметил, что в кустах, на крышах и даже на некоторых балконах в редких тенях пряталось несколько эволюционеров души; тени явно были оставлены специально, так как лампочки были расположены таким образом, что некоторые участки навсегда оставались темными.
"Но никто из вас не сможет меня поймать", - рот Фу Сюэфэна слегка изогнулся вверх, а глаза сверкали, когда он наблюдал за происходящим с крыши другой виллы, менее заметной, чем первая.
Стремительным рывком он бросился вперед и, когда расстояние до него достигло 50 метров, тут же активировал Невидимость еще раз. Его тело словно слилось с окружающей средой, а шаги стали достаточно легкими, чтобы остаться незамеченными среди тишины, не говоря уже о ночи с воющим ветром, похожим на рык львов.
Фу Сюэфэну потребовалось не более пары секунд, чтобы добраться до цели, и он легко обогнал скрывавшихся в тени эволюционеров души. Никто из них не заметил ничего странного, поскольку Фу Сюэфэн занимал особую должность в Первом Порядке, а все остальные имели уровни от 5-го до 12-го.
Обогнув трехэтажную виллу несколько раз, Фу Сюэфэн нашел место, где можно было пробраться. Отойдя на некоторое расстояние, он прыгнул как можно дальше, продолжая бежать в воздухе, и когда его ноги коснулись стены, он прыгнул во второй раз, на этот раз достигнув крыши виллы.
Не задерживаясь, он обогнал двух женщин с снайперскими винтовками и бесшумно проскользнул внутрь здания, используя в качестве входа световой люк, который, вероятно, был оставлен хозяином дома открытым, чтобы ветер и свет звезд не мешали друг другу.
Когда ноги Фу Сюэфэна коснулись красного ковра в коридоре верхнего этажа, ему показалось, что он что-то почувствовал, поэтому он сразу же выскочил в открытую комнату и вытащил свой кинжал, прислонившись спиной к стене.
"Так ты говоришь мне, что сын босса Лу переспал с девушкой своего друга?"
"Именно так! Слухи быстро распространяются. Похоже, что молодой мастер Чэнь был в ярости, когда узнал, что его девушка надела на него зеленую шляпу, поэтому он бросил ее живой в зомби и теперь ищет молодого мастера Лу, но нигде не может его найти."
"Вероятно, начальник полиции Лу прячет своего сына. Как один из начальников полиции, престиж начальника Лу не уступает господину Чэну, поэтому маловероятно, что дело примет еще более серьезный оборот".
"Кто знает... Но эта девчонка точно не знает, что для нее хорошо. Наносит удар в спину человеку, который заботился о ней, несмотря на то, что у нее ничего нет в мире....".
"Так все и происходит".
"Наверное, ты права."
...
Фу Сюэфэн затаил дыхание и закрыл глаза, пытаясь думать о чем-то другом, чтобы успокоить сердцебиение и не быть пойманным. Однако, поняв, что шаги этих двух людей принадлежат обычным, не эволюционировавшим человеческим женщинам, он немного расслабился.
Услышав сплетни, Фу Сюэфэн не мог удержаться от желания побольше узнать об этой мелодраматической драме, но в конце концов он просто бросился в противоположном направлении, куда направлялись две женщины, одетые как горничные.
Поскольку Фу Сюэфэн не был знаком с этой виллой, ему пришлось действовать осторожно, так как он не знал, куда приведет каждая дверь. Если он откроет дверь, ведущую в комнату сильного эволюционера души, то это может вызвать ряд проблем, поэтому ему оставалось только действовать осторожно.
Медленно и осторожно пройдя по двум коридорам, Фу Сюэфэн решил, что на третьем этаже, скорее всего, живет только хозяин дома, и основанием для этого послужило то, что до сих пор он видел только несколько служанок, которые следили за порядком, прежде чем без промедления отправиться на нижний этаж.
Хотя Бай Цзэминю и нравилось, что его спальня находится на самом верхнем этаже виллы, нельзя сказать, что это нравилось всем. Фу Сюэфэн был тому ярким примером: несмотря на то, что его собственная вилла была не менее роскошной, чем та, в которую он сейчас пробирался, он предпочитал оставаться на среднем этаже.
От девиц, которые проходили мимо и сплетничали между собой, он узнал, что человек, который жил на этой вилле, был одним из самых высокопоставленных людей в лагере Байцюань. Более того, судя по всему, это была женщина.
Теперь Фу Сюэфэн чувствовал себя гораздо спокойнее и начал осматривать комнаты одну за другой. Он осторожно открывал двери и, бросив быстрый взгляд через маленькую щель, оставлял все как есть, а затем переходил к следующей комнате.
Даже проверив более десяти комнат, Фу Сюэфэн обнаружил лишь пустые комнаты. В них буквально ничего не было.
Как раз в тот момент, когда он подумал, не имеет ли хозяин дома странных вкусов и, возможно, предпочитает спать на полу, а не на удобной кровати, он, наконец, сорвал куш.
Открыв вторую дверь первого коридора рядом с главной лестницей, ведущей на нижние этажи, перед его глазами предстала комната, оформленная крайне роскошно, но не настолько, как ожидал Фу Сюэфэн.
Пол был аккуратно покрыт ковром из шкуры, похоже, фиолетовой пантеры, шторы, закрывающие большое окно, также были шелковисто-фиолетовыми, и даже покрывала на кровати были глубокого фиолетового цвета. Кроме огромной кровати, в комнате были только комод, тумбочка и письменный стол с деревянным стулом.
Хотя обстановка была скудной, Фу Сюэфэн подсчитал, что цена одних только занавесок могла бы заставить среднего рабочего вроде его отца в прошлом плакать кровавыми слезами.
Убедившись, что никто не вошел, он тихо закрыл за собой дверь и подошел к комоду.
"Черт возьми!" Фу Сюэфэн покраснел, увидев в верхнем ящике сексуальное белье всех цветов.
Три ряда были заполнены черными, красными, розовыми, белыми, темно-синими и т.д. цветными лифчиками.
Еще три ряда были заполнены трусиками всех цветов, но некоторые из них были настолько малы, что Фу Сюэфэн не мог не задаться вопросом, можно ли это вообще считать трусиками или нет.
Еще три ряда были заполнены тщательно упакованными и нераспечатанными колготками. Там было даже несколько сексуальных трусиков.
"Черт побери." снова пробормотал он, и ему пришлось сильно прикусить язык, чтобы не отвлекаться на прекрасное зрелище перед ним.
Хотя Фу Сюэфэн обладал достаточным статусом и властью, чтобы большое количество дам были готовы спать с ним во фракции Бай Цзэминя, некоторые из них даже красавицы, которые в прошлом не удостоили бы его даже взглядом, сам Фу Сюэфэн был чрезвычайно застенчивым молодым человеком, которому было трудно общаться с противоположным полом.
Кроме Кан Лань и Цай Цзинъи, Фу Сюэфэн не общался ни с одной женщиной, кроме своей старшей сестры, которая теперь жила на его вилле после того, как ее нашел Бай Цзэминь, когда отправился на север, чтобы захватить вражеский лагерь.
Фу Сюэфэн почувствовал шаги на лестнице и, опасаясь появления другой служанки, быстро достал что-то из сумки - письмо.
Затем он убедился, что письмо лежит на видном месте, и дрожащими руками положил его на бюстгальтер в передней части главного ящика. Если хозяйка захочет принять душ сегодня вечером, она обязательно увидит письмо.
Как раз когда Фу Сюэфэн собирался выпрыгнуть в окно, сзади раздался холодный голос:
"Разве твоя мать не учила тебя, что пробираться в женскую комнату невежливо?".
Зрачки Фу Сюэфэна резко сузились, и он, словно инстинкт, активировал эффект Браслета Земли.
Взмах!
Ветер засвистел позади него, когда острый предмет был брошен ему в спину. Однако, благодаря его быстрой реакции, за мгновение до удара, из магического круга, сияющего над полом, вырвался земляной шип.
Бах!
"Ух..."
Земляной шип взорвался после столкновения с острым предметом, и несколько осколков ударили в тело Фу Сюэфэна, заставив его отступить на пару шагов, внутренне поблагодарив свои доспехи, иначе он точно был бы ранен. Ведь земляной шип не был обычным земляным шипом, это был навык, который пришел из сокровища!
Сделав некоторое расстояние между входом в комнату и собой, Фу Сюэфэн посмотрел вперед и увидел красивую женщину, стоящую прямо посреди дверного проема.
У женщины было довольно сексуальное тело, ничего выдающегося, но она определенно выделялась тем, что могла показать. Лицо у нее было довольно красивое, не уровня Шангуань Бин Сюэ, но определенно красивое. Однако это красивое лицо, казалось, было покрыто слоем инея, когда она смотрела на Фу Сюэфэна острыми глазами.
Фу Сюэфэн тут же активировал Невидимость, и его тело расплылось, а затем исчезло.
Однако женщина, которая только что появилась, была явно не в себе: она просто фыркнула, а ее темные глаза приобрели странный ярко-красный цвет. Ее взгляд внезапно переместился в сторону, и быстрым движением она бросила еще один острый предмет.
Фу Сюэфэн, бросившийся к окну в тот самый момент, когда его навык был активирован, что-то почувствовал, и когда он оглянулся через плечо, то был потрясен, увидев дьявольский взгляд этих светящихся красных глаз.
Когда он увидел, как дрогнула рука красавицы, лунный свет, едва проникавший сквозь шелковую занавеску, засиял, и в нем на мгновение отразился маленький предмет толщиной с иголку. Фу Сюэфэн наклонился в сторону, как только мог, и стиснул зубы, готовясь к удару.
Взмах!
Удивительно, но маленький предмет прошел всего в одном дюйме от его головы, оставив лишь небольшой след на его костяной маске.
Фу Сюэфэн не стал долго раздумывать и достал из кармана странное семя, сжал его со всей силы, но не разбил до конца и швырнул в стену перед собой.
Бах!
Странное семя, ударившись о стену, раскололось, и сразу же после этого отовсюду вылетело густое облако зеленого дыма.
Выражение лица женщины слегка изменилось, когда она увидела это, и она поспешно отпрыгнула назад, ударив ногой по двери, выходя из комнаты и запечатывая большую часть дыма внутри.
Однако мгновением позже женщина почувствовала, что что-то не так, и поспешно открыла дверь. Несмотря на то, что она вдохнула зеленоватый газ, ее организм не почувствовал ничего странного!
Очевидно, враг заставил ее поверить, что это какой-то яд, чтобы спастись!
Шэнь Мэй не знала, смеяться ей или плакать, глядя на открытое окно своей спальни, где занавески яростно "хлопали" из-за сильного ветра, дующего снаружи.
Ее ледяное выражение лица, когда она выглядела разъяренной, бесследно исчезло, и она молча подошла к закрытому ящику комода.
Смышлённая и остроумная Шэнь Мэй (1)
Шэнь Мэй обедала на нижнем этаже своей виллы и, закончив ужин, направилась на верхний этаж, чтобы взять одежду и принять расслабляющую ванну, как обычно после долгого дня охоты на зомби. Однако, когда ее ноги коснулись последней ступеньки лестницы, ведущей на третий этаж, ее шаги остановились, так как она уловила запах мужчины, витающий в воздухе.
Если бы она была обычным человеком, она бы точно не заметила этого, но Шэнь Мэй обладала странным пассивным навыком, который постоянно усиливал ее чувства в значительной степени. Поэтому, поскольку навык Невидимость не блокировал запах тела, она смогла почувствовать, что кто-то, кого не должно быть, все еще находится поблизости, поскольку запах был стойким и сильным.
Шэнь Мэй была сильным эволюционером души 40-го уровня. Она не только перешла в Первый Порядок, но и была очень близка к достижению пика этой стадии. Более того, она была редкостью среди эволюционеров души, так как, несмотря на пассивный навык "Снайпер" в качестве одного из основных навыков, ей нравилось сражаться в ближнем бою, используя различное метательное оружие, чтобы держать врагов на расстоянии.
В общем, она умело сражалась в ближнем бою и могла уничтожать врагов на расстоянии. Хотя она и не была магом, так как, к сожалению, не обладала особым талантом к магии и мане, в некоторых аспектах Шэнь Мэй была не менее опасна, чем маг.
Шэнь Мэй ловко протянула левую руку к поясу и достала из пояса две иглы длиной десять сантиметров. Эти иглы были толщиной всего два миллиметра и были выкованы из костей ядовитого существа под названием Стоногий Гигант Первого Порядка. Яд, содержащийся в иглах, был способен убить эволюционера души ниже 10-го уровня за несколько секунд, а для тех, кто был ниже 25-го уровня, это было опасное оружие, так как оно могло медленно онеметь нервы.
Она подкралась и слегка приоткрыла дверь в свою комнату, готовясь бросить одну из двух игл. Однако она была удивлена, когда почувствовала, что Сила Души другой стороны действительно принадлежала существу Первого Порядка.
Шэнь Мэй удивилась еще больше, когда поняла, что преступник до сих пор не заметил ее присутствия. Даже если бы она была довольно ловкой, существо Первого Порядка, как правило, почувствовало бы её, так как каждый из них был талантливым человеком, чтобы достичь этой стадии менее чем за два месяца.
Если только...
В голове Шэнь Мэй мелькнула мысль. Она поняла, что мужчине, который рылся в её нижнем белье, скорее всего, очень повезло в жизни, или его заботливо опекал кто-то очень могущественный; она больше склонялась ко второй версии.
Кто обладал достаточной физической или магической силой, чтобы вырастить эволюционера души до Первого Порядка и, в довершение всего, наделить его мощными навыками, которые позволили бы ему обойти защиту всей базы? Следует отметить и то, что стоявший перед ней стройный мужчина был одет в кожаные доспехи, ценность которых, возможно, не уступала ее собственным доспехам.
Шэнь Мэй быстро выдвигала различные теории, но когда она увидела, как стройный мужчина достал из сумки письмо и оставил его в ящике с нижним бельем, она быстро поняла, что происходит, и ее губы слегка изогнулись вверх.
...
Прогнав худого мужчину, Шэнь Мэй прочитала содержание письма и, покачав головой, тихонько захихикала: "Интересно. Раз ты так уверен в себе, то позволь мне помочь тебе отправить сообщение".
Свуш!
На балконе появился силуэт с встревоженным лицом, но, увидев Шэнь Мэй, которая стояла и даже слегка улыбалась, женщина успокоилась.
Этой женщиной была Лю Ли. Она была спасена Шэнь Мэй в первый день апокалипсиса и с тех пор следовала за ней. Лю Ли изо всех сил старалась не отставать от своей спасительницы и надеялась когда-нибудь отплатить ей тем же. Однако вскоре она поняла, что догнать такую талантливую женщину, как Шэнь Мэй, будет непросто, и решила помочь ей, чем сможет, когда представится возможность.
Лю Ли на самом деле была существом Первого Порядка 26-го уровня. Просто когда Фу Сюэфэн появился на вилле, ее там не было, иначе ему было бы гораздо сложнее пробраться туда тайком.
"Старшая сестра Мэй, что случилось с убийцей?"
"Убийцей?" растерянно повторила Шэнь Мэй. Однако вскоре она поняла мысли собеседника и, усмехнувшись, покачала головой: "Ты ошибаешься, Лю Ли. Тот человек, который пробрался сюда, не был убийцей. Просто посыльный".
"Посыльный?" Женщина по имени Лю Ли посмотрела на нее расширенными глазами.
"Посыльный". Шэнь Мэй заметила и передала письмо Лю Ли, глядя на луну, высоко поднявшуюся в небе.
Лю Ли взяла письмо и молча прочитала его. Когда она наконец закончила, то не могла не сказать вслух: "Этот человек не в своем уме?".
В письме, которое она держала в руках, говорилось, что крупномасштабная атака будет предпринята против лагеря Байцюань в течение 48 часов, не более, и другая сторона даже взяла на себя труд вежливо попросить их подготовить все, что у них есть, чтобы не разочаровать его.
.... Не слишком ли это высокомерно?! Лю Ли действительно не понимала мыслей вражеского лидера.
Однако Шэнь Мэй покачала головой и спокойно сказала: "Ты снова ошибаешься, Лю Ли. Этот молодой человек по имени Бай Цзэминь, вероятно, уверен в своей победе, основываясь на чем-то..... В конце концов, сумасшедший или высокомерный идиот не смог бы придумать такой план".
Лю Ли глубоко задумалась, но в итоге она представила лишь невежественного и высокомерного молодого человека. Поэтому она покачала головой и смущенно сказала: "Лю Ли глупа и ничего не понимает. Старшая сестра Мэй, не могла бы ты мне объяснить?".
Шэнь Мэй слегка коснулась печати красного гигантского меча в правом нижнем углу письма и медленно сказала: "Если я не ошибаюсь, этот Бай Цзэминь хочет использовать лагерь Байцюань и его оборонительные сооружения для обучения своих людей".
Зрачки Лю Ли задрожали, а по позвоночнику пробежала дрожь, когда она поняла, о чем говорит Шэнь Мэй.
"Несмотря на то, что ты уже 26-й уровня Первого Порядка, тебе не хватает опыта в смертельной схватке против таких разумных существ, как люди. Солдат спецназа выше 20-го уровня, но не эволюционировавший в Первый Порядок, имеет определенные шансы убить тебя в бою из-за разницы в опыте в этой области". Шэнь Мэй спокойно объяснила: "Лидер другой стороны, Бай Цзэминь, в прошлом был обычным студентом. Поэтому не будет безумием предположить, что по крайней мере 90% его войск состоят из людей с небольшим опытом войны против разумных существ. На самом деле, рискну предположить, что до сих пор вся тяжесть вражеской фракции прочно лежала на плечах самого Бай Цзэминя. Однако вполне вероятно, что маленький человек решил, что пришло время начать настоящую подготовку, и поэтому заранее подготовил поле боя для тренировки своих войск".
Лю Ли задохнулась и с трепетом сказала: "Это..... Если это действительно так, то не является ли этот Бай Цзэминь опасным безумцем?"
Тот, кто добровольно создал военное поле, на которое отправил своих людей, определенно не мог быть в здравом уме. Тем более, что у лагеря Байцюань было гораздо лучшее вооружение!
"Действительно, он опасен". Шэнь Мэй кивнула, глядя на улицу. Ее мысли отличались от мыслей Лю Ли.
Причина, по которой Шэнь Мэй считала Бай Цзэминя опасным человеком, заключалась не в его хладнокровии, а в том, что он был человеком, который явно ни во что не ставил в своих глазах, силы на уровне лагеря Байцюань.
Таким образом, было только две правдоподобные причины, почему кто-то мог сделать такое:
1) Бай Цзэминь был глупо высокомерным и безмозглым. Его уверенность достигла точки бездумья после того, как он прожил около шестидесяти дней и приобрел некоторую силу.
Или вариант номер 2, который Шэнь Мэй считала правильным: Бай Цзэминь стремился к чему-то запредельному и планировал все настолько далеко вперед, что никто не понимал его действий, поэтому его называли сумасшедшим. Но чтобы это стало возможным, нужна была сила.
Разве Бай Цзэминь не знал, что в лагере Бэйцюань есть по крайней мере дюжина боевых танков? Конечно, знал. Поэтому, учитывая, что даже зная это, он все равно сделал то, что сделал, ответ был очевиден.
"Теперь я надеюсь, что этот маленький посланник тоже получил мое сообщение". пробормотала про себя Шэнь Мэй и пошла к выходу, не забыв про письмо.
* * *
Во внешней зоне базы, наиболее удаленной от центра и расположенной ближе всего к стенам, которые представляли собой основную защиту, чтобы мелкие звери или зомби не могли пробраться внутрь.
Фу Сюэфэн бежал без остановки несколько минут, преодолев несколько километров, задыхаясь. Его тело было покрыто потом, а лицо, закрытое костяной маской, было бледным, как простыня, но он стиснул зубы и толкнул дрожащие ноги дальше.
Выносливости у него почти не осталось, и при таком темпе он точно рухнет.
Лишь дойдя до почти совсем безлюдной улицы, он ступил в промозглый и темный переулок и, наконец, позволил себе упасть на землю, совершенно не заботясь о своем облике.
Фу Сюэфэн задыхался, когда костяная маска слетела с его лица и покатилась по земле. Его грязное лицо лежало на земле, и если бы кто-нибудь, кто знал его, увидел его в таком жалком состоянии, как у умирающей собаки, то, несомненно, очень удивился бы. В конце концов, когда дело доходило до подкрадывания или проникновения, Фу Сюэфэн превосходил даже Цай Цзинъи и был только ниже Эванджелины.
Изнеможение и расход выносливости были такими, что Фу Сюэфэн не двигался до пяти часов. Только когда было уже почти пять утра, он наконец-то восстановил достаточно выносливости, чтобы чувствовать себя комфортно, хотя он все еще не полностью восстановился.
"Фух..." Фу Сюэфэн скорчил гримасу, чувствуя скованность в теле.
Самое неприятное заключалось в том, что, хотя его выносливость восстановилась до приемлемого уровня, несмотря на то, что он не отдохнул как следует, его ноги все еще были несколько слабыми от того, что он заставлял себя продолжать идти.
Фу Сюэфэн встал и медленно прошел пару шагов, пока наконец не добрался до костяной маски и не наклонился, чтобы поднять ее.
Он посмотрел на то место, где игла проткнула маску, и почувствовал холодок, увидев, что маска, выкованная из костей зверя-мутанта, способного выдержать пули, была полностью срезана. Там была большая прямая линия длиной не менее пяти сантиметров! Фу Сюэфэн был уверен, что если он сейчас наденет ее, то часть его лица будет видна!
Но это только еще больше запутало Фу Сюэфэна.
Он повернулся и посмотрел вдаль. Хотя его взгляд не мог проникнуть так далеко, как ему хотелось бы, не только из-за расстояния, но и из-за препятствий на пути, его взгляд, казалось, достиг той виллы, где жила та властная женщина, которая довела его до такого жалкого состояния.
Фу Сюэфэн действительно думал, что ему не удастся выбраться оттуда живым. Он даже был готов покончить жизнь самоубийством, если бы другая сторона захотела пытать его, чтобы получить информацию о Бай Цзэмине.
Однако, как ни странно, неизвестная женщина отпустила его. Заставив его отступить, она даже не стала его преследовать.
Смышлённая и остроумная Шэнь Мэй (2)
В то время как Фу Сюэфэн восстанавливался в периметре базы.
* * *
После прибытия на виллу Бай Юна, Шэнь Мэй была остановлена несколькими вооруженными эволюционерами души у входа.
"Мисс Шэнь, пожалуйста, подождите минутку. Я сообщу господину мэру о вашем присутствии". сказал мужчина средних лет с почтительным выражением лица.
"Поторопитесь. Это срочно". Шэнь Мэй кивнула, и ее голос специально звучал немного торопливо.
Мужчина средних лет, который был экономом, а также одним из тех, кому Бай Юн доверял больше всего, легко заметил легкую неловкость в голосе Шэнь Мэй, поэтому после небольшого удивления он развернулся и торопливо вошел в виллу.
Позади Шэнь Мэй Лю Ли настороженно наблюдала за окружающей обстановкой. Хотя Шэнь Мэй, казалось, не беспокоилась о вражеском "посланнике", сама Лю Ли не доверяла никому, кроме себя и Шэнь Мэй.
Через несколько секунд вернулся дворецкий и быстро пригласил Шэнь Мэй и Лю Ли войти.
Пройдя по коридору и зайдя в первую большую дверь справа, Шэнь Мэй оказалась в большом зале, с которым она уже была знакома.
Бай Юн, сидя на диване, который выглядел так, будто был сделан из меха тигра-мутанта, непринужденно читал книгу, наслаждаясь чашкой горячего чая. На маленьком столике из красного дерева стояло несколько небольших блюд с десертами разных вкусов, а по обе стороны комнаты стояли симпатичные девицы и с почтительным выражением лица ждали его следующего заказа.
Шэнь Мэй не удержалась и слегка поморщилась, увидев такую сцену.
Шэнь Мэй и сама каждый день брала время, чтобы расслабиться после дня, наполненного битвами, кровью и смертью. Однако не был ли этот Бай Юн слишком непринужденным? Война вот-вот должна была разразиться, а он выглядел спокойным, словно наслаждался весенним ветерком.
'Некоторые люди действительно интересны', - Шэнь Мэй не знала, что к этому чувствовать.
"Шэнь Мэй, я слышал, ты хочешь мне что-то сказать?"
Голос Бай Юна вывел Шэнь Мэй из раздумий, и когда она снова посмотрела на него, то увидела, что он закрыл книгу и смотрит на неё со слабой улыбкой.
Выражение лица Шэнь Мэй стало серьезным и даже немного изменилось, она сделала шаг вперед и сказала: "Мэр Бай, я думаю, когда вы прочитаете это письмо, вы все поймете".
Бай Юн слегка нахмурился, глядя на неестественный вид Шэнь Мэй. Она всегда была спокойна, и случаи, когда она теряла спокойствие, были очень редки. С легкой тревогой в сердце Бай Юн жестом подозвал дворецкого, и тот взял письмо, протягивая его ему обеими руками.
Шэнь Мэй молчала, тайно наблюдая за выражением лица Бай Юна.
Сначала выражение лица Бай Юна было любопытным. Однако по мере того, как он читал все больше и больше краткого содержания письма, его любопытство постепенно переходило в удивление, а затем от удивления перешло к недоверию. К тому времени, когда Бай Юн наконец закончил читать письмо, его лицо стало попеременно белым и красным, он дрожал, как будто страдал от эпилепсии или какого-то подобного заболевания.
Было ясно, что мэр Бай Юн страдает от гнева и в то же время испытывает сильный стресс.
"Вы трое, выходите из комнаты". Бай Юн сказал глубоким, властным голосом, не оставляющим места для переговоров.
Две девицы на секунду обменялись взглядами, затем поклонились и молча удалились.
Однако, кроме Шэнь Мэй и самого Бай Юна, были еще два человека, которые не сдвинулись со своих мест: Лю Ли и дворецкий.
"... Ты не послушала меня? Может, я не ясно выразился? Покинь комнату". Бай Юн нахмурился и посмотрел на Лю Ли.
Шэнь Мэй ничего не сказала и не попросила Лю Ли немедленно уйти. Вместо этого она терпеливо ждала.
Лю Ли посмотрела на Бай Юна и спокойно ответила: "Мэр Бай, при всем уважении, единственный человек, которому я подчиняюсь, это госпожа Шэнь".
Бай Юн нахмурился, но, вспомнив, что Лю Ли - ценный эволюционер души Первого Порядка, обладающий таинственными способностями, он расслабился и молча посмотрел на Шэнь Мэй.
"Лю Ли, подожди меня у входа, пожалуйста". сказала Шэнь Мэй, усмехаясь в душе.
Она хотела показать Бай Юну, что хотя у него есть власть командовать, не все будут его слушаться. Она хотела, чтобы он понял, что не является королем мира, чтобы он перестал быть таким самодовольным в сложившейся ситуации.
"Поняла". Лю Ли слегка поклонилась двум людям, а затем вышла, не сказав ни слова.
Бай Юн молча наблюдал за удаляющийся Лю Ли, затем посмотрел на дворецкого и спокойно сказал: "Дядя Юн".
Человек, назвавшийся дядей Юном, поклонился сначала Бай Юну, затем поклонился Шэнь Мэй и удалился, тихо закрыв за собой дверь.
Бай Юн пристально посмотрел на Шэнь Мэй и, увидев, что она молчит, просто указал на диван перед собой.
Шэнь Мэй села, и только тогда мэр Бай Юн начал медленно говорить:
"Итак, Шэнь Мэй.... можешь ли ты объяснить мне, что все это значит?"
Хотя голос Бай Юна был довольно сдержанным, Шэнь Мэй легко заметила скрытый гнев. Она начала рассказывать о событиях, произошедших сегодня вечером, понемногу, стараясь вести себя слегка взволнованно, но не слишком, чтобы не быть замеченной.
Конечно, Шэнь Мэй изменила некоторые моменты. Например, вместо того чтобы сказать Бай Юну, что она буквально позволила "гонцу" уйти живым, она сказала, что "гонец" был очень опытным и сильным убийцей, достаточно сильным, чтобы ускользнуть от ее атак и сбежать от ее преследования.
Чем больше он слушал, тем страшнее становилось лицо Бай Юна.
Шэнь Мэй была вторым по силе эволюционером души на всей базе, и только Мо Цзан был способен победить ее, но даже тогда его шансы на победу варьировались в зависимости от обстоятельств! Короче говоря, тот факт, что в центре базы, где жили такие, как он, появился вражеский эволюционер души, сильно пугал Бай Юна.
Если бы этот враг решил пробраться на его виллу, а не на виллу Шэнь Мэй, и узнал его как одного из лидеров лагеря Байцюань, разве его жизнь не оборвалась бы прямо сейчас? Бай Юн содрогнулся от этой мысли.
Конечно, и он, и Шэнь Мэй даже представить себе не могли, что на самом деле Бай Цзэминь понятия не имел, кто они такие, ведь он даже не удосужился послать шпиона или двух шпионов для изучения вражеских сил. Если только не появится крайне аномальный эволюционер души Второго или Третьего Порядка, Бай Цзэминь был уверен, что сможет в одиночку сровнять все на своем пути, если это будет действительно необходимо. Поэтому, с точки зрения самого Бай Цзэминя, не было необходимости проходить через столько головной боли.
Шэнь Мэй, казалось, понимала мысли Бай Юна. Однако она сделала вид, будто не замечает этого факта, и спросила с некоторой опаской: "Мэр Бай, что нам делать...? Если этот человек по имени Бай Цзэминь действительно начнет атаку максимум через 48 часов, то...".
Бай Юн не сразу ответил. Было о чем подумать, так как было что терять. Если он примет неверное решение, то вполне вероятно, что все, что он построил с такими жертвами, рухнет на его глазах, и он не сможет протянуть обе руки, чтобы спасти это.
Шэнь Мэй быстро заметила, что лицо Бай Юна становится все бледнее и бледнее. Было ясно, что самоуверенный мэр начал понимать, что если Бай Цзэминь осмелился отправить это письмо, то это может означать только то, что он либо идиот, либо то, что у него есть на что положиться, чтобы даже предупредить врага о том, что он скоро начнет атаку.
Бай Юн был умным человеком, иначе он не оказался бы в том месте, где находился сейчас. Однако он отказывался принимать эту реальность.
Если бы кто-то вдруг постучал в вашу дверь и сказал, что вам осталось жить не более 48 часов, что бы вы почувствовали? Именно такие чувства испытывал Бай Юн.
Ему, которому было более 50 лет, было трудно принять все происходящее, хотя события разворачивались на его глазах. Тому, кто всегда распоряжался своей судьбой и судьбами других людей, было трудно принять, что молодой человек, даже младше его покойного сына в начале апокалипсиса, свергнет его с престола.
Трудно было принять, что менее чем за 60 дней человек, которого можно было убить обычной пулей, достиг высот, достаточных для того, чтобы игнорировать мощь чудовищных военных танков и их пушек.
Поэтому, после почти 30 минут мучительного молчания, Бай Юн посмотрел на Шэнь Мэй и сказал с убийственным намерением: "Раз уж это отродье появится у наших ворот, то нет необходимости в столь долгом путешествии. Это тоже хорошо. Пусть приходят, их солдаты будут измотаны долгой дорогой, а наши смогут отдохнуть, чтобы сражаться на пике формы".
"П-правильно. Это хороший план для начала". Шэнь Мэй кивнула, и ее глаза вспыхнули, а затем вернулись в нормальное состояние.
Бай Юн не стал медлить и сразу же встал, сказав: "Я пойду найду командира Цзинь, чтобы обсудить некоторые вопросы, и я пока возьму это письмо".
Шэнь Мэй тоже встала и сказала ему, что он может оставить письмо у себя. Затем она последовала за Бай Юном к выходу, после чего рассталась с ним.
Шэнь Мэй наблюдала, как Бай Юн забрался в модифицированный автомобиль, способный выдержать попадание пуль среднего калибра, в сопровождении нескольких тяжеловооруженных людей и нескольких эволюционеров души, и отправился в направлении виллы, где проживал военачальник Цзинь Шунь.
"Старшая сестра Мэй". Лю Ли подошла к ней, покинув виллу Бай Юна.
"В чем дело, Лю Ли?" непринужденно спросила Шэнь Мэй.
Нервозность и беспокойство, проявившиеся во время обсуждения произошедшего с мэром Бай Юном, никуда не делись. Ее красивое лицо сохраняло нейтральное выражение, ни радостное, ни печальное, поэтому трудно было понять, что происходит в ее голове.
Лю Ли на мгновение замешкалась и покачала головой: "...Ничего страшного".
Шэнь Мэй остановила свои шаги и на мгновение уставилась на нее. Затем она слегка улыбнулась и спросила: "Ты хочешь знать, что случилось?".
Лю Ли не могла не кивнуть на такой вопрос.
Шэнь Мэй усмехнулась и заправила прядь волос за ухо, спокойно сказав: "Лю Ли. Если победит фракция Бай Цзэминя, то мы с тобой станем как бездомные собаки, а если победит лагерь Байцюань, то мы сможем продолжать жить, как ни в чем не бывало. Поэтому я просто должна сделать так, чтобы независимо от того, кто победит в этой войне, мы, по крайней мере, не сильно пострадали. Ты понимаешь, о чем я?"
Лицо Лю Ли изменилось, она настороженно оглядела окрестности и спросила шепотом: "Итак... Тот преступник, что был раньше..."
"Я специально его отпустила". сказала Шэнь Мэй, ничего не скрывая. Она равнодушно заметила: "Если Бай Цзэминь не неблагодарный ублюдок и ценит своих людей, то если его фракция победит, он, вероятно, не станет плохо с нами обращаться. Считай, что он отплатил за услугу, позволив своему подчиненному уйти живым и невредимым после того, как его обнаружила я, более могущественный человек".
Лицо Лю Ли засветилось, а глаза засияли от восхищения, когда она посмотрела на красивое зрелое лицо Шэнь Мэй.
"Иногда амбиции могут привести к гибели. В моем случае, меня устраивает мое нынешнее положение". Шэнь Мэй улыбнулась, как весенний цветок, и тихо сказала: "Теперь нам остается только ждать и смотреть, у какой собаки челюсти сильнее. Что касается нас, то мы, скорее всего, продолжим жить как обычно, независимо от результата".
Ранг 2: Убеждение, Секрет Грома
Пока в лагере Байцюань тихо звучали сигналы тревоги, а высшие чины выполняли свою работу с несколько серьезным выражением лица, по сравнению с презрением, которое они демонстрировали ранее, Бай Цзэминь занимался своими делами.
Закончив основные приготовления, что означало, что Фу Сюэфэн уже должен был прибыть на базу противника и, вероятно, успешно проникнуть туда, Бай Цзэминь наконец получил немного свободного времени, поэтому он поручил мелкие дела Ву Ицзюнь, а сам отправился в свою мастерскую.
Первым делом Бай Цзэминь взял в руки новый кузнечный инструмент и несколько раз взмахнул им, ударяя по костям Неклассифицированных зверей в течение двух часов, а затем еще час бил по костям зверей Первого Порядка.
Причина этого бесполезного на первый взгляд действия была весьма важной. В конце концов, Бай Цзэминь ковал оборудование, используя в качестве основного инструмента обычный металлический молот, созданный еще до апокалипсиса, и единственным усилением этого молота всегда была собственная мана Бай Цзэминя.
Поскольку новый молот Бай Цзэминя был сделан из фрагмента Лапиодита, который был металлом, рожденным из маны после эволюции мира, Бай Цзэминю нужно было привыкнуть к дополнительному весу молота и приобрести определенную привычку при обработке различных материалов.
Если предыдущий молоток Бай Цзэминя был 9-мм пистолетом, то нынешний молоток Бай Цзэминя был "Пустынным Орлом"(P.s. кто не знает что такое Пустынный Орёл, то это Deagle). Сила, стоящая за этими двумя молотами, была совершенно отличительной, и поэтому результат, полученный между ними, естественно, был бы совершенно разным.
К счастью, Бай Цзэминь смог набраться опыта примерно через четыре-пять часов, после разрушения нескольких костей с металлическими свойствами. По крайней мере, он был уверен, что не потратит ценный Лапиодит зря.
Временно отложив молот и поместив Бесконечное Пламя Синего Лотоса в печь, Бай Цзэминь взял щипцы и взял тот самый фрагмент Лапиодита, который он нагревал ранее, но по понятным причинам вынужден был временно оставить в стороне.
"Немного увеличь температуру". сказал Бай Цзэминь, бросая в печь пару Неклассифицированных Камней Души.
Сейчас он был немного более расточителен, потому что вскоре ему предстояло завоевать еще одну базу и таким образом забрать все ресурсы другой стороны. Даже если у них было всего несколько тысяч Неклассифицированных Камней Души, этого было более чем достаточно, чтобы преодолеть инвестиции Бай Цзэминя в его оборудование.
Бесконечное Пламя Синего Лотоса вело себя как голодный ребенок, когда его синее пламя охватило Камни Души. Даже если это были просто Камни Души самого низкого ранга, Камни Души, на которые в прошлом он даже не взглянул бы, маленькое пламя было совсем не разборчиво и поглощало всю силу внутри каждого из них, а затем загоралось ярче, словно хотело выразить своему новому хозяину свое счастье.
"Я рад, что тебе нравится эта еда". усмехнулся Бай Цзэминь.
Он медленно приблизил щипцы, держащие фрагмент Лапиодита, и его выражение лица стало серьезным, когда он сказал: "Синий Лотос, постарайся запомнить прежнюю температуру и поддерживай пламя на этой постоянной высоте, пожалуйста".
Маленькое голубое пламя сразу же ослабило силу своего огня и сфокусировалось на одной точке.
Бай Цзэминь легко нашел точку, на которой сфокусировалось маленькое пламя, так как в то время как окружающее пространство было светло-голубым, точка фокусировки была темно-синей, почти граничащей с черной в определенном месте.
Фрагмент Лапиодита сразу же начал нагреваться, как только вступил в контакт с пламенем. Хотя в записях о Бесконечном Пламени Синего Лотоса не было указано, что это за пламя, и Бай Цзэминь не знал, как различать силу огня, он оценил, что, по крайней мере, это должно быть пламя Второго Порядка, и было весьма вероятно, что сила маленького синего пламени перед ним уже достигла Третьего Порядка в своем наивысшем состоянии.
Потребовалось не более пары минут, чтобы фрагмент Лапиодита стал огненно-красным, и Бай Цзэминь также заметил, как металл его щипцов начал слегка колебаться. Если бы не тот факт, что он окружил щипцы несколькими слоями маны, они бы точно расплавились в одно мгновение.
Укрепив ману вокруг щипцов, Бай Цзэминь поднес осколок Лапиодита к рабочей наковальне, и яростным взмахом правой руки созданный молот впервые ударил по настоящему металлу.
Раз, два, три...
Звук удара металла о металл эхом разнесся по комнате; комната, которая вместо того, чтобы быть заполненной всевозможными полками с устрашающе выглядящими бутылками с кровью, теперь выглядела с определенной точки зрения более устрашающе с большим количеством обработанной кожи, правильно поддерживаемых связок, большим горшком с маслом, ожидающим разогрева, и многими другими вещами.
Благодаря молоту в руках Бай Цзэминя, не потребовалось много времени, чтобы придать нужную форму фрагменту Лапиодита.
Звук ударов вместе со слабым треском молний создавал симфонию, вполне подходящую для оружия, которое почти час спустя было создано под тщательным контролем Бай Цзэминя и постоянными ударами молота.
"Наличие соответствующих инструментов действительно позволяет достичь желаемого результата с половиной необходимых усилий". Бай Цзэминь вздохнул, погружая оба оружия в холодную воду и наблюдая, как медленно поднимается пар.
Хотя Бай Цзэминь выковал два предмета и их можно было считать раздельным оружием, с его личной точки зрения эти два предмета были одним целым.
Закончив процесс охлаждения, Бай Цзэминь взял оба предмета на рабочий стол и положил на них обе руки, чтобы прочитать выгравированные записи.
---------------------------------
[Убеждение]
[Одноручное оружие.] (P.s. не знаю, можно ли перчатки относить к одноручному оружию?)
[Ранг: 1]
[Физическая сила атаки: 700]
[Магическая сила атаки: 200]
[С определенной вероятностью замедляет движения противника.]
[Прочность: 3000 / 3000]
[Описание: Пара двойных перчаток, созданных искусным кузнецом, который постоянно и неуклонно прогрессирует. Их особая форма гарантирует страдания всему, что попадает под удар. Они все еще не завершены из-за отсутствия чего-то решающего].
---------------------------------
Перчатки были оружием, которое можно было использовать в ближнем бою, но обычно ими пренебрегали, так как воины обычно предпочитали использовать мечи, булавы, копья, кинжалы и т.д. Однако для людей, привыкших сражаться кулаками, боевые перчатки, несомненно, были лучшим оружием, потому что, хотя им не хватало остроты, они с лихвой компенсировали это, когда дело доходило до удара по телу противника.
Конечно, Бай Цзэминь не отказался от использования меча. Причина, по которой он выковал эту пару перчаток, заключалась в том, что все его тело было смертоносно благодаря пассивному навыку "Солдат Спецназа".
Бай Цзэминь на собственном опыте убедился в силе двуручного меча. Один взмах такого тяжелого оружия, как Пылающий Меч, мог сокрушить все на своем пути, не говоря уже о мече, выкованном из драгоценного металла 2 ранга.
Поэтому он решил выковать два разных оружия.
Одним из них будут перчатки, лежащие перед ним. Это оружие предназначалось для борьбы с более слабыми врагами. Ведь использовать мощь ядерной бомбы для убийства муравья было довольно надуманно. В крайнем случае, Бай Цзэминь хотел использовать гранату для уничтожения муравьев; это было бы слишком, но, по крайней мере, на низших уровнях. (P.s. Все что он перечислил, это всего лишь сравнение!)
С каждым кулаком, оснащенным перчаткой, сила физической атаки Бай Цзэминя увеличивалась на 700 пунктов сразу на каждую руку. Учитывая, что его ранее сломанный меч имел 750 пунктов силы физической атаки, сила перчаток была неоспорима. Однако было ясно, что в действительности двуручный меч был мощнее не только из-за дополнительных 50 пунктов, но и из-за разницы в весе.
Что касается второго оружия, то это, естественно, был большой меч, основное оружие Бай Цзэминя.
"Ммм..." Бай Цзэминь посмотрел на две перчатки перед собой и нахмурился. "Чего-то не хватает...? Но что это?"
Бай Цзэминь долго смотрел и рассматривал перчатки. К сожалению, даже спустя почти час он так и не смог найти недостающую деталь.
Любопытствуя, он снова проверил записи обоих Убеждений.
"Сила физической атаки... Магическая сила атаки..." пробормотал про себя Бай Цзэминь, осторожно постукивая пальцами по столу, погруженный в свои мысли. Как будто воображаемая лампа зажглась над его головой, внезапно все его движения замедлились, и он повторил: "Сила магической атаки?"
"Понятно!" Бай Цзэминь хлопнул в ладоши и достал из сумки Камень Души. "Поскольку эти перчатки являются парой и обладают двумя разновидностями атаки, их также можно превратить в магическое снаряжение!"
Чтобы проверить, верна ли его теория, Бай Цзэминь немедленно принялся за работу.
Первым делом он проделал отверстие в верхней части обеих перчаток. Это было непростой задачей, поскольку металл уже принял форму перчаток, и при перегреве мог слегка расплавиться. К счастью, Бай Цзэминь оказался довольно искусным в постоянной поддержке маленького синего пламени, и после некоторых усилий ему удалось проделать два больших отверстия в верхней части обеих перчаток с помощью своего кинжала.
Затем он снова охладил раскаленный металл, окунув обе перчатки в холодную воду, и, проверив регистры обоих предметов снаряжения, заметил, что прочность немного снизилась, что было вполне нормально, учитывая, что часть металла была удалена.
"Теперь давайте сделаем вот что". Бай Цзэминь достал два Камня Души Первого Порядка и аккуратно вставил их в проделанные ранее отверстия.
Магическая ковка - это то, к чему Бай Цзэминь все еще не привык, хотя это тоже было частью кузнечного дела. Даже если его мастерство в кузнечном деле уже достигло Первого Порядка, ему еще предстояло пройти долгий путь и получить много информации, прежде чем он сможет считать себя достойным кузнецом.
Он максимально сосредоточил свой разум и с серьезным выражением лица управлял маной внутри своего тела, одновременно используя магию, пытаясь соединить ману и магию Камня Души с перчатками; только тогда оба предмета могли слиться воедино и породить новый, улучшенный на основе предыдущего.
Потратив два Камня Души Первого Порядка, которые, к сожалению, превратились в порошок из-за небольших ошибок Бай Цзэминя, он, наконец, добился успеха и облегченно вздохнул.
"Наконец-то все готово!"
Улыбка на его лице показывала, что, несмотря на потерю двух ценных Камней Души Первого Порядка и еще двух, потраченных на создание оборудования, Бай Цзэминь ничуть не жалел об этом.
Перчатки перед ним были черного цвета со слегка алыми кончиками пальцев. На поверхности обоих предметов изредка мерцали фиолетовые вспышки, придавая им поистине элегантный, но в то же время опасный вид.
---------------------------------
[Убеждение, Секрет Грома]
[Специальное двуручное оружие]
[Ранг: 2]
[Физическая сила атаки: 1120]
[Магическая сила атаки: 800]
[Позволяет пользователю слегка управлять электрическими волнами.]
[Прочность: 4000 / 4000]
[Описание: Пара перчаток, которые работают как единое целое. Это особое оружие было выковано кузнецом с большим интеллектом, который после долгих трудов сумел заметить недостаток своего предыдущего творения, что позволило появиться на свет этому опасному оружию].
---------------------------------
---------------------------------
[Навык Кузнечное Дело Первого Порядка 1 уровня был принудительно повышен после преодоления необходимых требований].
[Кузнечное Дело Первого Порядка 1 уровень ---------------> Кузнечное Дело Первого Порядка 3 уровень].
---------------------------------
Два разных сообщения промелькнули на сетчатке глаза Бай Цзэминя.
Его волнение было настолько велико, что его трудно было описать словами, когда он заметил, что действительно, перчатки, созданные в конце, поднялись на следующую ступень после правильного создания и превращения их в магическое и физическое оружие одновременно.
Как будто этого было недостаточно, Бай Цзэминь не только получил оружие 2 ранга, чья физическая сила атаки была намного выше, чем у его предыдущего меча, но он также получил магическое оружие, которое усиливало его кровавые атаки и любые другие магические элементы!
"В качестве дополнительной награды, мой навык Кузнечного Дела повысился сам по себе". Бай Цзэминь вздохнул и покачал головой, сказав несколько самовлюбленным тоном: "Может быть, это так? Может быть, я действительно гений?".
Последние Слова Дракона Багрового Грома
Было около 9 часов утра следующего дня, когда Бай Цзэминь наконец закончил работу над своим главным оружием.
Выражение его лица было серьезным, а дыхание слегка учащенным после стольких часов непрерывной работы, в сочетании с волнением, вызванным просмотром записей двуручного меча, заставило обычно спокойного Бай Цзэминя, который терял спокойствие только при виде экстравагантных сокровищ на уровне маленького синего пламени, все еще озорно горящего в печи, не знать, как реагировать.
Меч, лежащий перед ним, был изготовлен из драгоценного металла 2 ранга под названием Лапиодит. Однако вместо того, чтобы быть полностью черным, лезвие меча было алым, как и у предыдущего меча, который он выковал в прошлом. Это произошло потому, что Бай Цзэминь расплавил кости гоблина Второго Порядка Джеминдера, а затем вылил на раскаленный металл; когда оба материала остыли, лезвие не только стало полностью алым, но даже фиолетовые молнии стали ярко-красными.
Ярко-красные молнии были похожи на маленьких детей, играющих в прятки, поскольку большую часть времени они были спрятаны внутри лезвия оружия. Однако, когда они всплывали на поверхность и показывались миру, их магическая сила была настолько велика, что окружающее пространство слегка дрожало, доказывая, что нынешнему миру трудно противостоять всей мощи этого двуручного меча.
Кроме нескольких осколков Лапиодита, костей Джеминдера, чешуя, использованная для создания меча, была сплавлена вместе и использована в качестве покрытия для клинка. Кроме того, Бай Цзэминь добавил на кончик клинка два больших клыка Адского Чешуйчатого Дракона, что придало оружию гораздо более опасный вид, чем раньше.
При длине в 1,70 метра новый меч был очень похож по форме на предыдущий меч Бай Цзэминя "Пылающая Чешуя" до того, как он решил его переплавить. Самым заметным отличием было то, что чуть ниже рукояти было отверстие, которое ждало, чтобы его чем-то заполнили.
"Теперь не хватает только этого... Прекрасная драгоценность!" воскликнул Бай Цзэминь, доставая Камень Души.
Но это был не просто Камень Души. Это был Камень Души Второго Порядка!
У Бай Цзэминя было всего два таких бесценных Камня Души Второго Порядка, и он относился к ним как к национальным сокровищам. При обычных обстоятельствах он бы не решился и не захотел их использовать, но оружие, стоящее перед ним, оправдывало такие вложения.
Меч Бай Цзэминя весил так много, что земля потрескалась, и когда он попытался поднять его, то понял, что даже с его нынешней силой он сможет орудовать им не более 30 минут, прежде чем его выносливость полностью истощится - настолько тяжелым он был.
Он оценил общий вес оружия примерно в 6 или 7 тонн, что было огромным увеличением по сравнению с двуручным мечом, который он использовал раньше. Такое резкое увеличение веса объяснялось не только тем, что Бай Цзэминь использовал больше материалов, но и тем, что, используя несколько осколков Лапиодита, вес оружия резко увеличился, так как эти куски металла добавили свой собственный вес x2, а земная гравитация была направлена на каждый используемый осколок.
Он вложил все свое сердце и заботу в создание этого оружия. Поэтому, поскольку он уже зашел так далеко, и ему не хватало еще одного предмета для завершения создания, он был готов пойти на риск, связанный с тем, что он собирался сделать.
С большой осторожностью, на уровне того, как человек обращался бы с маленьким новорожденным ребенком, Бай Цзэминь осторожно подтолкнул Камень Души Джеминдера и поместил его в отверстие между рукоятью и клинком. Это был самый ценный Камень Души во владении Бай Цзэминя, даже более ценный, чем Камень Души Архаического Медведя Второго Порядка, так как Джеминдер был намного выше уровнем, чем Архаический Медведь, и поэтому Камень Души был намного ценнее, несмотря на то, что принадлежал к тому же Порядку.
Это был первый раз, когда он работал с Камнем Души Второго Порядка, однако он не впервые проводил магическую ковку.
Бай Цзэминь почувствовал, как Камень Души начал светиться, и тут же использовал всю свою ману и всю магию, окружая его ярким светом. Энергия, заключенная в Камне Души Второго Порядка, была неизмерима и несравнима с энергией Неклассифицированного Камня Души или Первого Порядка. Бай Цзэминь почувствовал, как его мана стремительно истощается, когда дикая энергия яростно ударялась о стены маны, которыми он ее окружил.
Бай Цзэминь стиснул зубы и крикнул: "Неважно, силой или хитростью, ты пойдешь туда!".
От одной мысли его мана полностью истощилась, а лицо стало болезненно бледным. Бай Цзэминь чуть не упал, его глаза на мгновение закатились от резкой потери такого большого количества маны. Однако в глубине души он понимал, что одна оплошность сейчас означает не только неудачу, но и потерю Камня Души Второго Порядка.
Усилием воли он вытолкнул ману, которая только что покинула его тело, используя свою магию, и заставил энергию Камня Души, которая пыталась вырваться, вернуться туда, откуда она пришла, а затем заставил ее начать окружать двуручный меча.
Вспышка!
Камень Души вспыхнул, и через мгновение меч засиял, а затем все вернулось на круги своя.
"Ко... не..." Бай Цзэминь сделал несколько шагов назад с бескровным лицом, прежде чем его глаза закатились к затылку, а разум помутился.
Перед тем, как он рухнул на землю и потерял сознание, на его сетчатке промелькнуло несколько сообщений.
---------------------------------
['Последние Слова Дракона Багрового Грома' успешно создан].
[Навык Кузнечное Дело Первого Порядка 3-го уровня был принудительно повышен после выполнения необходимых требований].
[Кузнечное Дело Первого Порядка 3 уровень ---------------> Кузнечное Дело Первого Порядка 5 уровень.]
[Шанс выковать снаряжение 1 ранга увеличен до 90%, а шанс выковать снаряжение 2 ранга увеличен на 10%].
---------------------------------
После этого Бай Цзэминь не знал, что произошло, так как его разум погрузился в глубокий сон, пока его душа восстанавливала потерянную ману, поглощая энергию из пространства.
( Примечание автора: Нет, не забуду показать статистику двуручного меча. Она будет раскрыта позже c: )
* * *
Когда Бай Цзэминь снова открыл глаза, он не знал, прошло ли всего несколько часов, дней, недель, месяцев или лет. Он знал только, что день близится к концу, а солнце медленно садится на далекий горизонт.
"Фух..." Бай Цзэминь медленно сел и обнаружил, что находится в своей собственной комнате на вилле.
Его лицо в основном восстановило свой цвет, но губы все еще были слегка бледными, что свидетельствовало о том, что его мана еще не полностью восстановилась. В конце концов, мана Бай Цзэминя была слишком велика, чтобы восстановиться так быстро. Чем больше у человека маны, тем меньше шансов израсходовать ее всю, тем дольше он мог поддерживать активированные навыки, а также тем большее количество навыков он мог использовать в бою одновременно, но, соответственно, тем больше времени требовалось для восстановления и пополнения запасов маны.
По крайней мере, это подтверждало, что не прошло и 24 часов с тех пор, как он потерял сознание.
"Но кто тот человек, который отнес меня сюда?"
Бай Цзэминь уже собирался встать, когда его дверь медленно открылась.
"О? Я вижу, тебе уже лучше".
Красивая женщина с белокурыми волосами, светлыми, как золотые лучи солнца, вошла в комнату и затем закрыла за собой дверь.
"... Так это ты принесла меня сюда, Эванджелина". Бай Цзэминь усмехнулся и с благодарностью сказал: "Спасибо, что защитила меня, пока я был в отключке".
Одним из немногих людей, которым Бай Цзэминь мог доверять и не бояться, что ему внезапно нанесут удар в спину, была, несомненно, прекрасная леди Эванджелина.
У Эванджелины были загадочные цели, но было ясно, что ей нужен кто-то вроде Бай Цзэминя, чтобы захватить всю Россию. Кроме того, она заботилась о нескольких маленьких детях, которые теперь ходили в школу благодаря доброте Бай Цзэминя, так что она была не одна, и ей было о ком беспокоиться.
Предательство в сторону Бай Цзэминя принесло бы ей больше вреда, чем пользы, и у нее действительно не было причин для этого. Кроме того, хотя отношения между ними не были исключительно близкими, они оба уважали друг друга и хорошо ладили; с точки зрения Эванджелины, Бай Цзэминь был лидером, за которым стоило следовать, а для него она была ценным подчиненным, на которого он мог положиться в трудную минуту.
Эванджелина лишь покачала головой и молча встала.
Пока она смотрела на него, Бай Цзэминь воспользовался возможностью взглянуть на нее.
На ней был облегающий купальник, закрывавший верхнюю часть тела, темные кожаные перчатки, закрывавшие от кончиков пальцев до границы между кистью и предплечьем, внизу - черные кожаные шорты, плотно обтягивавшие ее небольшую, но крепкую спину, обнажая бедра и прикрывая только то, что было необходимо.
Хотя Бай Цзэминь знал, что причина, по которой она так одета, заключается в том, чтобы удобнее двигаться в нужный момент, облегчить нагрузку, чтобы увеличить скорость и не ограничивать движения конечностей, он не мог не подумать, что она довольно смела, надев такую соблазнительную одежду средь бела дня.
Если бы не пара разноцветных кинжалов на фиолетовом кожаном поясе, застегнутом вокруг ее маленькой талии, он был уверен, что многие мужчины могли бы попытаться совершить глупость, чтобы почувствовать тепло этих гладких и нежных ног, которые, казалось, отражали солнечные лучи.
"Бай Цзэминь."
Мягкий, но равнодушный голос Эванджелины заставил его вынырнуть из своих мыслей. Когда его черные глаза встретились с ее яркими изумрудными глазами, и он втайне подумал, не был ли его взгляд неправильно понят, Эванджелина сказала несколько напряженным голосом:
"Этот гигантский меч.... Что с ним?"
"... А, этот меч." Бай Цзэминь кивнул и, увидев шок в глазах Эванджелины, не мог не рассмеяться, чувствуя гордость за свое достижение. "Этот меч будет моим главным оружием..... Хотя я не видел информации, прикрепленной к оружию, я более или менее знаю, что меня ожидает, поскольку я сам его выковал".
"... Твое главное оружие...?" Эванджелина ошарашено посмотрела на него и потрясенно сказала: "Только те перчатки, что лежали на рабочем столе, более чем достойны быть чьим-либо основным оружием, но на самом деле..... Ты действительно выковал такого монстра, как этот меч? ..... Появится ли враг, достойный того, чтобы заставить тебя орудовать им?"
Бай Цзэминь встал и потянулся, прежде чем посмотреть на нее и ответить на ее вопросы: " Эванджелина, поскольку мир постоянно меняется, ты должна хорошо знать, как все устроено вокруг. Сейчас мы здесь, болтаем между собой, но в следующую секунду нас с тобой может сожрать какой-нибудь дикий зверь или эволюционировавший зомби..... Осторожность никогда не помешает".
"Нет, нет, нет." Эванджелина покачала головой и сказала с расширенными глазами: "Тебе.... действительно нужно посмотреть статистику этого твоего огромного меча".
Бай Цзэминь не мог не нахмуриться, улыбка медленно исчезала с его лица. Неужели созданное им оружие впечатляло настолько, что даже всегда спокойная и уравновешенная Эванджелина проявила такую реакцию?
"Начнем с того, что ты в состоянии поднять его?" Эванджелина нахмурилась и тихо ответила: "Я пыталась поднять его с земли, но не смогла сдвинуть даже на дюйм. Такой тяжелой вещью, как этот гигантский меч, вообще можно нормально владеть?"
Отправляемся на юг!
"Я-то могу. Не волнуйся". сказал Бай Цзэминь, улыбаясь.
Услышав слова Бай Цзэминя, Эванджелина неосознанно кивнула.
"Понятно... Значит, твой показатель Силы действительно достиг того уровня, когда ты можешь не только поднять этот огромный меч, но и орудовать им".
Эванджелина не могла представить, на каком уровне находится истинная сила Бай Цзэминя. Не говоря уже о том, что она видела, насколько мощными были его навыки и стиль боя; навык Манипуляция Гравитацией, который в прошлом превратил эволюционера души Северного лагеря в ужасающего монстра, попал в руки Бай Цзэминя, и хотя это все еще был навык Первого Порядка, сила, которую этот навык демонстрировал под его контролем, была неизмеримо выше.
Однако чем сильнее становился Бай Цзэминь, тем больше радости испытывала Эванджелина. Ведь чем сильнее он был, тем больше она надеялась на исполнение своего самого большого желания - желания, которое раньше было безнадежным, но с изменением мира стало маленьким проблеском света посреди долгого пути тьмы.
Бай Цзэминь лишь слегка улыбнулся и ничего не сказал по этому поводу. Хотя он мог использовать "Последние Слова Дракона Багрового Грома" только в течение тридцати минут, прежде чем его выносливость полностью истощится, никому, кроме него, не нужно было знать об этом.
Если он закончит битву до истечения этого времени, то все будет в порядке. Ежели же битва затянется, то Бай Цзэминь всегда мог использовать "Убеждение, Секрет Грома".
Сила "Последних Слов Дракона Багрового Грома" проявлялась только в коротких смертельных битвах, когда у Бай Цзэминя не было выбора, кроме как использовать всю свою силу. Пока не появится враг, способный загнать его в угол, монстр(меч) будет оставаться взаперти.
* * *
На следующий день, проснувшись, Бай Цзэминь первым делом надел все свое снаряжение.
Доспехи, перчатки, сапоги, плащ, кинжал и т.д. Что касается сокровищ, полученных из Записи Души, таких как кольца, браслеты, кулоны и т.д., Бай Цзэминь всегда спал с ними, так как не было необходимости снимать с себя эту экипировку.
Когда он покинул свою виллу под ободряющими, удивленными и почтительными взглядами своих служанок, его ждала большая группа людей.
Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь, Чэнь Хэ, Чжун Дэ, Цай Цзинъи, Кан Лань, Эванджелина, Нангун И, Нангун Линсинь, Сяо Мин, Лу Янь и многие другие. Всего присутствовало около тридцати человек, и все они были самыми сильными эволюционерами души во всей Трансцендентной фракции.
Присутствовали даже те эволюционеры души, которые по умолчанию не принадлежали к Легиону Кровавого Копья, а были частью одного из двух других великих легионов.
При виде Бай Цзэминя в его боевых доспехах, полностью готового к бою, глаза нескольких присутствующих девушек сверкнули. Надо сказать, что он был поистине очарователен; он был не только очень красив, но его искреннее выражение лица в сочетании с воинским нарядом делали его особенно привлекательным для любой женщины.
Во фракции Бай Цзэминя было много сильных женщин, и неоспоримым фактом было то, что многие из них были даже сильнее большинства мужчин, поэтому любой, кто осмелился бы сказать, что женщины - слабый пол, был бы удивлен, недооценив этих свирепых тигриц. Тем не менее, это правда, что женщин инстинктивно привлекают сильные мужчины.
Например, до того, как мир изменился, успешная и красивая женщина определенно не посмотрела бы на никчемного мужчину. Однако успешный и красивый мужчина точно не оставит без внимания красивую женщину, даже если ей нечего дать, кроме своей внешности.
Женщины по своей природе искали мужчин, которые находились в лучшем положении, чем они, чтобы создать пару. Мужчины, с другой стороны, были менее "разборчивы" в этом отношении.
Бай Цзэминь был красив, могущественен, в его руках находилось богатство целой фракции, он был главным предводителем большой вооруженной и развитой армии, а также основателем Трансцендентной фракции, целью которой было господство. Поэтому он, несомненно, был самым горячим и ярким пламенем в глазах женщин.
Шангуань Бин Сюэ сделала шаг вперед, ее глаза странно сверкнули, и она спокойно спросила: "Готов идти?".
Бай Цзэминь уже собирался кивнуть, но вдруг что-то вспомнил и сказал: "Подожди секунду".
Взмах!
Его тело покачнулось и исчезло, как призрак.
Шангуань Бин Сюэ едва успела заметить направление, в котором он убежал. Ее озадачило то, что он явно направлялся в сторону мастерской. Но не успела она додумать мысль до конца, как земля слегка задрожала. Движение было настолько незаметным, что обычный человек мог бы его вообще не заметить.
В следующее мгновение Бай Цзэминь снова появился перед глазами всех, неся в руках меч почти такого же роста, как и он сам. Правой рукой он сжимал рукоять, а тупым лезвием упирался в наплечники.
При виде гигантского меча, от которого даже атмосфера слегка вздрагивала, когда над оружием вспыхивала молния, высвобождая ужасающее магическое давление, выражение лиц большинства изменилось, и многие из них даже бессознательно сделали шаг назад; им казалось, что дикий зверь смотрит на них из тени, ожидая, что бы их сожрать.
Посмотрев на Бай Цзэминя, стоявшего перед ней, Шангуань Бин Сюэ вздохнула. В этот момент на его красивом лице играла слабая улыбка, а холодные глаза искрились весельем; его обаяние отличалось от обычного, но ни она, ни кто-либо другой не могли отрицать, что он выглядит просто потрясающе.
Конечно, они не знали, что радость Бай Цзэминя была вызвана тем, что теперь он наконец-то понял причину, по которой Эванджелина была так удивлена вчера, когда говорила о гигантском мече.
"Я же говорила тебе, что эта штука - монстр". Эванджелина сделала шаг вперед и посмотрела на меч в его руках. Ее рот несколько раз дернулся, когда она сказала: "Тебе лучше не использовать его. По крайней мере, ты не сможешь использовать Манипуляцию Гравитации, чтобы нанести удар, как ты сделал это раньше, чтобы убить того земляного червя Первого Порядка".
Бай Цзэминь кивнул с немного серьезным выражением лица. Он действительно не осмеливался использовать Манипуляцию Гравитацией , бросая 'Последние Слова Дракона Багрового Грома' с большой высоты. Результат мог быть катастрофическим и не поддающимся описанию.
Втайне он был потрясен, потому что не ожидал, что сможет создать такого ужасающего монстра! Несмотря на то, что Камень Души Второго Порядка вождя гоблинов Джеминдера помог ему, результат превзошел все ожидания Бай Цзэминя!
Шангуань Бин Сюэ, наконец, оправилась от удивления и заметила: "Этот твой меч....? Сколько он вообще весит?"
Бай Цзэминь горько улыбнулся и покачал головой: "Я уменьшу его размер с помощью Бесконечного Уменьшения, чтобы его вес уменьшился на 50%..... Но даже так, эта штука все равно будет весить больше, чем автомобиль".
Даже при уменьшении веса вдвое этот меч будет весить больше, чем автомобиль? Все в ужасе посмотрели друг на друга, а потом криво улыбнулись.
Этот их лидер был слишком сумасшедшим, не так ли?
...
Под взглядами тысяч выживших колонна из примерно 30 машин, модифицированных для выживания в условиях апокалипсиса, пронеслась по улицам базы, подняв тучи пыли и исчезнув за южными воротами.
"Надеюсь, они победят... Иначе что станет с нашими жизнями...?" сказал молодой человек, который не так давно прибыл на базу, но уже начал жить новой жизнью благодаря царящему здесь порядку.
Этот молодой человек даже устроился на работу в машинную мастерскую, ежедневно помогая улучшать и модифицировать различные транспортные средства или просто разбирая другие. Он был вполне доволен своей нынешней жизнью по сравнению с тем адом, в котором ему пришлось жить до того, как его нашла команда Легиона Кровавого Меча и доставила сюда. По крайней мере, молодому человеку больше не нужно было беспокоиться о том, что он умрет от голода, не нужно было бояться, что у него не будет крыши над головой, не нужно было бояться, что ночью появится зомби и съест его.
"Хахаха, маленький брат. Тебе не нужно беспокоиться об этом! Наш лидер действительно крут, понимаешь?". Слегка пухлый мужчина средних лет громко смеялся, держа за руку женщину своего возраста.
Молодой человек был удивлен, узнав эту пару: "Вы... Вы мистер Чу и миссис Ян из ресторана "Lasting Night"?".
Ресторан 'Lasting Night" был местом, которое посещали в основном эволюционеры души, так как только они могли позволить себе заплатить высокую цену за блюда, которые там подавали. Однако цена определенно того стоила, так как, по слухам, там продавали даже мясо мутантов Первого Порядка, способное принести огромную пользу любому, кто его съест, и дать ценные очки стата тем, кто ел его впервые.
Кроме того, госпожа Ян является невероятным знатоком, умеющим готовить великолепные блюда. По слухам, ее навык кулинарии уже находился на второй стадии развития, поэтому ее блюда давали дополнительные преимущества благодаря ее умению извлекать максимум пользы из питательных веществ.
Мужчина средних лет снова рассмеялся. "В начале апокалипсиса, когда мир изменился и люди превратились в ужасных существ, называемых зомби, мы с моей женой Ян Си смогли выжить только потому, что у нее было много запасов еды благодаря ее профессии повара. Нам удалось продержаться целый месяц, пока в деревню не прибыли солдаты, посланные Его Величеством Бай Цзэминем, и не спасли немногих выживших".
"Когда нас привели в Деревню Начала, здесь все было в полном беспорядке. Организация была плохой, иногда случались убийства, женщины продавали свои тела за кусок хлеба, порядка не было вообще. Однако позже мы с женой узнали, что Его Величество только недавно возглавил деревню, свергнув предыдущих лидеров. Через неделю изменения стали заметны, и теперь, спустя месяц после того, как Его Величество начал здесь править, люди могли бы даже легко забыть, что снаружи царит беспорядок, если бы не постоянное движение патрулей." Мужчина средних лет по фамилии Чу вздохнул, с тоской подсчитывая.
"Теперь не только каждый может найти работу, но даже дети могут получить базовое образование. Даже такая пожилая пара, как мы, смогла открыть свое дело, продав все свое имущество, чтобы открыть ресторан". Мужчина гордо сказал: "Поэтому вам не нужно бояться, молодой человек. Его Величество - чудесный человек. Неделю назад он возглавил небольшой отряд из трех человек и захватил поселение с несколькими тысячами выживших. Теперь, когда Его Величество Бай Цзэминь снова лично выходит на передовую, единственно возможный исход - победа. Просто сидите и ждите выгоды! Хахаха!"
Молодой человек был удивлен тем, что не только пара Чу и Ян, похоже, так думали. Многие другие выжившие, наблюдавшие за тем, как облако пыли уносится все дальше и дальше вместе с наступающими машинами, кивали в знак согласия.
Для этих людей, спасенных из ада, общество, созданное в стенах фракции Бай Цзэминя, ничем не отличалось от рая.
Глаза выживших были светлыми, не было людей в поношенной одежде, у всех, кто хотел работать, на столе были мясо и рис, а более умные и смелые даже смогли открыть собственное дело. С определенной точки зрения, мир этих людей снова начал медленно вращаться, и ядром всего этого, главным двигателем, был молодой человек по имени Бай Цзэминь, который вместе с 700 эволюционерами души отправился в южном направлении, чтобы атаковать и завоевать другое поселение.
Подчинись и процветай или сопротивляйся и погибни
Количество модифицированных транспортных средств, которые Бай Цзэминь мобилизовал для этой операции, составляло всего 30 единиц. Большинство транспортных средств были грузовыми "кораблями", на которых было достаточно продовольствия, чтобы продержаться три дня. Однако, учитывая, что число эволюционеров души составляло более 700 мужчин и женщин, количество продовольствия нельзя было недооценивать.
Эволюционеры души обладали более мощными телами, и, вопреки ожиданиям или описаниям в романах о культивации, чем мощнее было тело, тем больше энергии оно потребляло для поддержания себя, и, следовательно, тем больше еды им нужно было потреблять, чтобы не отставать. Единственным способом борьбы с этим было потребление мяса или производных высокоуровневых существ.
Например, мясо зверей-мутантов Первого Порядка содержало достаточно питательных веществ, чтобы даже люди уровня Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ могли питаться как обычно, а не как свиньи.
Бай Цзэминь надеялся, что этот вопрос будет решен на высших стадиях, иначе могут возникнуть проблемы.
...
Так как дорога была очищена от всех препятствий и отремонтирована в худших местах, скорость, с которой машины могли двигаться вперед, была довольно хорошей. Просто после модификации и замены внешнего корпуса из стекловолокна, пластика или железа на части от тел различных высокозащищенных зверей-мутантов, скорость резко упала, так как нагрузка на двигатели стала намного больше.
Однако, даже несмотря на это, машины могли двигаться со скоростью 60-70 километров в час. Хотя это и не очень хорошо, так как на такой чистой дороге транспортное средство должно без проблем двигаться со скоростью 110-120 километров в час, это было неплохо.
Поскольку большинство машин перевозили продовольствие или оружие, необходимое для предстоящей войны, наибольшее число эволюционеров души передвигалось пешком.
Не все из них могли бежать со скоростью 60 километров в час, но эти были самыми медленными. Почти все присутствующие эволюционеры души обладали по крайней мере 60 очками ловкости, так как они не только вложили некоторое количество очков статов, но и потребляли много пищи, которая естественным образом повышала их показатели.
Время от времени на обочине дороги появлялись зомби, выходящие из леса, как заблудившийся ягненки. Однако когда зомби останавливались, чтобы посмотреть в направлении звука, они не успевали сделать и двух шагов, как их головы отрубались или их мозги размалывались меткими ударами.
После того, как зомби были убиты, эволюционер души бросался вперед, чтобы проверить, нет ли в головах Камней Души, а затем возвращался, чтобы снова присоединиться к каравану.
Стоя впереди колонны машин, Бай Цзэминь спокойно шел вперед, безразличным взглядом осматривая окрестности.
Время от времени мутировавшие звери в лесах по обе стороны дороги рычали, но когда Бай Цзэминь предупреждающе выпускал свою Силу Души, ни одно из существ Первого Порядка или выше не выходило наружу.
Что касается Неклассифицированных зверей-мутантов, то все они были немедленно разорваны на части и брошены в грузовики, после чего движение возобновилось.
Несмотря на то, что Бай Цзэминь двигался со скоростью более шестидесяти километров в час, казалось, что он просто прогуливается по парку. Его шаги были похожи скорее на шаги идущего, чем бегущего человека, а тело время от времени мерцало, появляясь, как по волшебству, на расстоянии, достаточном для того, чтобы не преграждать путь машинам, двигавшимся позади него.
Свуш! Свуш! Свуш!...
Несколько силуэтов мелькнули и в мгновение ока оказались рядом с Бай Цзэминем, не отставая от его скорости.
"Что ты чувствуешь, глядя на это?" спросила Шангуань Бин Сюэ, расположившаяся справа от него. Она посмотрела на бегущих по обеим сторонам колонны эволюционеров души с мечами и луками, а затем посмотрела на Бай Цзэминя: "Ты когда-нибудь представлял, что всего через два месяца на тебя будет смотреть целая армия эволюционировавших людей так, как они смотрят на тебя сейчас? Целая армия, которая без колебаний нападет на то место, на которое ты укажешь".
Бай Цзэминь посмотрел на выражения лиц окружающих его эволюционеров души, и ему не потребовалось много времени, чтобы понять, о чем говорила Шангуань Бин Сюэ. Большинство из них смотрели на него с восхищением, уверенностью, надеждой, верой и многими положительными эмоциями.
В сердце каждого эволюционера души была гордость, которую невозможно было подавить. В конце концов, они были элитой человечества. Однако, независимо от пола, возраста, уровня, а также от того, был ли это Неклассифицированный или Первый Порядок, все они были по-своему покорены молодым человеком в полном доспехе, за призрачными движениями которого трудно было уследить невооруженным глазом.
Мастерство Бай Цзэминя распространилось на всю Трансцендентную фракцию, так как среди эволюционеров души было несколько учеников, которые постоянно находились рядом с ним и следовали за ним с первого дня.
Из обычного и бессильного человека Бай Цзэминь сумел прорваться с кулаками и разбить всех, кто противостоял ему или стал препятствием на его пути. Он никогда не терпел поражения, и независимо от того, был ли противник человеком или огромным зверем, чей вес был достаточен, чтобы раздавить его, он никогда не делал шаг назад и бесстрашно сражался.
Все восхищались им, особенно младшие. Неосознанно или нет, но каждый из более чем 700 представленных эволюционеров души верил в своем сердце, что именно он станет тем человеком, который восстановит мир в Китае и вернет спокойствие в их хаотичную жизнь.
Отвечая на вопрос Шангуань Бин Сюэ, Бай Цзэминь был честен, несмотря на то, что его слушали несколько человек:
"Если быть честным с тобой, моей целью никогда не было руководить. На самом деле, моя цель даже близко не стояла к господству, как сейчас. Поэтому я бы солгал, если бы сказал, что не был немного удивлен тем, чего я достиг с вашей поддержкой до сих пор. Однако удивляться и гордиться - это две совершенно разные вещи".
Ву Ицзюнь, сидевшая слева от него, спросила в замешательстве: "Разве ты не чувствуешь гордости за себя после всего, чего ты достиг?".
Эванджелина не могла не заметить: "Бай Цзэминь, вспомни, что два месяца назад ты был всего лишь человеком, находящимся в самом низу мировой пирамиды. Посмотри на себя сейчас, независимо от того, что могут думать великие военные державы, ты, несомненно, один из самых могущественных претендентов не только на власть над будущим Китая, но даже мир не находится вне твоей досягаемости."
Бай Цзэминь покачал головой и спокойно сказал: "Гордость, какой бы маленькой она ни была, обычно влечет за собой высокомерие. Это высокомерие в конце концов обязательно превращается в беспечность, и эта беспечность может стать причиной падения гиганта. На юге африканского континента многие львы были найдены отравленными до смерти скорпионами... Если даже король джунглей может быть убит маленьким существом, кто скажет, что подобное не может произойти и среди людей?"
Чэнь Хэ, Нангун И, Чжун Дэ, Кан Лань, Цай Цзинъи и многие другие, стоявшие рядом с Бай Цзэминем, замолчали, услышав его слова.
Великий Чингисхан был воином, объединившим Северную Азию и создавшим одну из самых могущественных империй всех времен. Однако такой человек в конце концов пал в бою, и где теперь его империя?
Но далеко ходить не надо. В самом Китае было много императоров, павших из-за чрезмерной уверенности в себе.
Великий император Цинь, назвавший себя первым императором Китая, умер жалкой смертью, отравившись пилюлями, которые приготовили его собственные алхимики и врачи. Император Цинь верил, что его правление будет длиться вечно, и самонадеянно стремился к вечной жизни, которая, напротив, погубила его по собственной неосторожности.
Бай Цзэминь не хотел падать. Нет, он не мог упасть. Ему еще многое предстояло сделать, и было много людей, которые верили в него, поэтому охотно рисковали жизнью ради его дела.
По крайней мере, он не хотел обмануть ожидания, которые возлагали на него такие люди, как Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь и Эванджелина. Особенно две первые женщины, которые, по сути, полностью противостояли своим семьям и рисковали быть заклейменными как предатели без шансов на спасение.
"Наше путешествие только началось". равнодушно сказал Бай Цзэминь. Его глаза холодно сверкнули, а вслух он сказал: "Северный лагерь пал первым, а лагерь Байцюань падет вторым. Что бы они ни делали, им не удастся избежать этого. Но эти два лагеря - только начало всего этого. Мы едва контролируем один подрайон, но скоро это изменится. Покорись и ты будешь процветать, выступи против и ты погибнешь. Все просто".
Короче говоря, Бай Цзэминь говорил, что независимо от того, присутствуют ли сотни эволюционеров души или нет, конечный результат все равно будет один и тот же, и что если его союзники не будут его союзниками, а будут его врагами, то они просто погибнут.
Слова Бай Цзэминя могли показаться многим высокомерными, и поэтому казалось, что он противоречит сам себе. Однако по какой-то причине все присутствующие чувствовали, что его слова были скорее уставом, чем словами, как будто все уже было решено.
Многие должны были почувствовать себя немного расстроенными из-за того, что с ними обращаются как с бесполезными существами. Однако, на удивление, никто из них не рассердился.
Шангуань Бин Сюэ и остальные наблюдали за реакцией остальных. Они с удивлением увидели, что вместо гнева глаза у всех сияют еще ярче, чем прежде; казалось, достаточно было лишь немного подтолкнуть их, чтобы все стали фанатиками новой религии.
Только тогда Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь, Чэнь Хэ, Нангун Линсинь, Эванджелина, Нангун И, Чжун Дэ и остальные поняли причину, по которой Бай Цзэминь сказал эти слова.
Чем больше уверенности в себе, тем выше моральный дух каждого, и чем выше уровень веры в себя, тем выше уровень веры в других.
Ву Ицзюнь мило улыбнулась и тихо сказала: "Как и ожидалось от тебя".
Бай Цзэминь слабо улыбнулся и не стал ничего комментировать по этому поводу.
Даже если бы никто ничего не сказал, невозможно было бы, чтобы эволюционеры души, следующие за ним, не нервничали. В конце концов, то, что должно было произойти менее чем через 48 часов, было первой крупномасштабной войной между людьми; первой крупной войной между эволюционерами души и хорошо вооруженными солдатами.
...
Большая группа периодически останавливалась, примерно каждые 4 часа. Бай Цзэминь позволял своим солдатам восполнить силы, готовя свежее мясо и овощи на гриле. Кроме того, в центре был поставлен большой горшок с белым рисом, от которого у всех текли слюни.
Вкусный аромат быстро распространялся, поэтому некоторые звери-мутанты были привлечены и вызвали небольшие проблемы. Однако ни один эволюционер души не пострадал, не говоря уже о том, чтобы погибнуть. Наоборот, сила группы Бай Цзэминя быстро росла с каждым новым зверем или зомби.
Примерно через 15 часов Бай Цзэминь приказал всем остановиться и начать обустраивать лагерь, где они будут ночевать. В конце концов, несмотря на то, что они трижды останавливались, чтобы отдохнуть, невозможно полностью восстановить утраченную выносливость, если не выспаться.
Как раз когда все устанавливали военные палатки, в которых собирались провести ночь, посреди тихой ночи раздался звук мотоцикла, который приближался все ближе и ближе.
Чэнь Хэ сузил глаза, чтобы приспособиться к ночи, и достал из-за спины красивый длинный синий лук. Затем он просто схватил воздух, и волшебным образом появилась голубая струна, состоящая из энергии. Но это было еще не все, так как через секунду между пальцами Чэнь Хэ появилась синяя стрела, созданная из магии и маны, ожидающая немедленного выстрела.
Тяжелая артиллерия противника
Как раз в тот момент, когда Чэнь Хэ, казалось, готовился стрелять, Бай Цзэминь протянул руку и коснулся его плеча, отчего движения лучника бессознательно остановились.
"Подожди минутку." сказал Бай Цзэминь, не глядя на него и сосредоточив свое внимание на звуке, который становился все ближе и ближе. "Возможно, это Фу Сюэфэн выполнил задание, которое я ему поручил".
Честно говоря, Бай Цзэминь не совсем понимал, что произошло. По его расчетам, Фу Сюэфэн уже должен был пройти по крайней мере больше половины пути в направлении базы. Однако Легион Кровавого Копья находился всего в половине дня пути от лагеря Байцюань, так что это было очень странно.
Бай Цзэминь сделал жест, и эволюционеры души немедленно укрылись, приготовившись к бою. Только те, кто был уверен, что сможет пережить практически все, остались стоять рядом с ним. Однако никто из присутствующих не волновался; они просто были осторожны из-за приказа Бай Цзэминя, иначе вряд ли звук приближающегося мотоцикла вызвал бы большой переполох.
Просто Бай Цзэминь был осторожен по своей природе. Ни больше, ни меньше.
К счастью, все опасения были излишними, так как даже посреди ночи, несмотря на то, что фара была выключена, чтобы не привлекать никаких существ больше, чем звук двигателя, эволюционер души с активным навыком Светящееся Зрение громко сказал:
"Ваше Величество! Водитель мотоцикла - лидер второй бригады нашего Легиона Кровавого Копья!"
Бай Цзэминь махнул рукой, одновременно кивнув, и с этим жестом все сразу расслабились и вернулись к трапезе(P.s. они обедали).
Лидером второй бригады Легиона Кровавого Копья был не кто иной, как сам Фу Сюэфэн.
Вскоре подъехал мотоцикл, ехавший со скоростью более 100 км/ч, и Фу Сюэфэн, который был осторожен с того момента, как заметил большую толпу людей, заблокировавших дорогу, смог расслабиться, когда узнал людей, стоявших впереди группы.
"Лидер легиона Бай". Фу Сюэфэн немедленно поклонился Бай Цзэминю, сойдя с мотоцикла, на котором он ехал.
Бай Цзэминь мягко махнул рукой, показывая ему, что не нужно стоять на церемонии, и сказал, слегка нахмурившись: "Что-то случилось посреди дороги? Как мы и планировали, ты должен был встретиться с Легионом Кровавого Копья по крайней мере шесть часов назад".
"На самом деле, произошло нечто странное, и я хотел бы сообщить об этом". Фу Сюэфэн кивнул с немного серьезным выражением лица, а затем настороженно оглядел окрестности.
Глаза Бай Цзэминя слегка блеснули, когда он увидел осторожность одного из своих самых доверенных подчиненных, и, словно что-то поняв, он повернулся и пошел в сторону леса, не оглядываясь, сказал: "Бин Сюэ, ты пока остаешься за старшего. Фу Сюэфэн, ты пойдешь со мной".
Шангуань Бин Сюэ просто кивнула. В данный момент не нужно было ничего делать, кроме как быть начеку на случай появления зверей или зомби, пока те, кто владел навыком кулинарии, готовили ужин.
Что касается Фу Сюэфэна, то он просто махнул рукой остальным, а затем поспешил за Бай Цзэминем.
Вдвоем они скрылись за высокими кустами, затерявшись среди густой травы и гигантских деревьев.
* * *
"Ну, что происходит?" - спросил Бай Цзэминь с легкой улыбкой.
"Старший брат Бай, меня там чуть не убили". Фу Сюэфэн вздохнул, сидя на стволе дерева, поваленном каким-то неизвестным существом.
Теперь, когда здесь были только он и Бай Цзэминь, Фу Сюэфэн наконец-то обратился к нему так же обычно, как и всегда. Просто, когда присутствовали люди, лучше было держаться на расстоянии, чтобы избежать недоразумений, так как это могло не только повредить имиджу Бай Цзэминя, но и Фу Сюэфэна стали воспринимать бы как человека, который получил свое положение и личное имущество благодаря дружбе с высшим лидером, а не благодаря собственным усилиям.
Хотя это правда, что положение и достижения Фу Сюэфэна были напрямую связаны с Бай Цзэминем и их близкими отношениями, а также доверием, которое он оказывал стройному молодому человеку, реальность была такова, что с определенной точки зрения Фу Сюэфэн заслужил это благодаря своей храбрости, а также демонстрации того, что ему можно доверять.
"Что случилось? Объясни мне все в подробностях". Бай Цзэминь сказал серьезным голосом, в его глазах мелькнул легкий убийственный умысел.
Для него Фу Сюэфэн был человеком, которому он мог доверять в большинстве случаев. Хотя он не был особенно силен, Бай Цзэминь был на 95% уверен, что тот не предаст его, а для Бай Цзэминя верность была слишком ценна в этом мире, где жизни людей стоили меньше, чем кусок свежего мяса.
Бай Цзэминю нужны были преданные ему люди, поэтому, когда он услышал, что одного из его доверенных воинов чуть не убили, он, естественно, расстроился.
Фу Сюэфэн вздохнул и медленно начал рассказывать все с самого начала.
От его прибытия на базу, мелких преследований со стороны солдат, охранявших вход и выход выживших на базу, слухов, которые он слышал в течение дня, когда смешивался с выжившими, странного движения военных и полицейских сил в лагере Байцюань и так далее.
После того, как Бай Цзэминь задал ему несколько вопросов, чтобы прояснить мелкие сомнения, оставшиеся между рассказом Фу Сюэфэна, Фу Сюэфэн продолжил рассказывать обо всем, что он видел и слышал, находясь на вражеской базе.
"Тринадцать боевых танков, более двух десятков машин типа "Брэдли" и обычных MFV, шестьдесят пять машин разных типов с установленными на них тяжелыми пулеметами, более сотни модифицированных мотоциклов с тяжелым вооружением по бокам, и большое количество модифицированных транспортных грузовиков..." пробормотал Бай Цзэминь с легким удивлением, услышав, что Фу Сюэфэн увидел в военном ангаре в центре вражеского лагеря.
Количество военных машин, которыми располагала другая сторона, превзошло все предположения Бай Цзэминя. Более того, все что он узнал от самого Фу Сюэфэна, это было не так просто.
По количеству ящиков с боеприпасами, которые Фу Сюэфэн видел, когда пробрался в военный ангар вражеского лагеря, Бай Цзэминь мог предположить, что количество оружия, находящегося под контролем другой стороны, по крайней мере, в три-четыре раза превышало то, которым располагала его фракция. Но и это было естественно, если хорошенько подумать: в конце концов, командир Цзинь Шунь вывел из леса большое количество солдат и забрал с собой все, что мог.
Если бы не тот факт, что Фу Циган успешно захватил и охранял две комнаты с оружием и боеприпасами, Бай Цзэминь не смог бы получить ничего из этого арсенала.
Кроме того, что если бы у другой стороны было больше оружия и боеприпасов? Бай Цзэминь не собирался участвовать в войне, где количество имеет большое значение. Он хотел посмотреть, смогут ли 700 эволюционеров души со средним уровнем 15 одолеть армию из нескольких тысяч не эволюционировавших людей с современным оружием.
"Значит, ты хочешь сказать, что спрятал десять электромагнитных бомб в днище десяти боевых машин?" неожиданно спросил Бай Цзэминь.
"Верно." Фу Сюэфэн кивнул, а затем с некоторым сожалением сказал: "Если бы я только взял с собой меньше еды в сумке и больше бомб, я мог бы заложить больше электромагнитных бомб в большее количество машин. Все их танки и MFV могли бы быть выведены из строя в решающий момент битвы, и победа далась бы нам гораздо легче."
"Хм..." Бай Цзэминь загадочно улыбнулся и странно сказал: "Это не обязательно так...".
"Старший брат Бай?" Фу Сюэфэн посмотрел на него в замешательстве.
"Не волнуйся, не переживай об этом и продолжай рассказывать мне, что произошло, пока ты был на вражеской базе. Судя по тому, что ты рассказал мне до сих пор, похоже, что враг уже готовился напасть на нас даже без моего послания". Бай Цзэминь не стал продолжать предыдущие предложение, но его глаза игриво сверкнули, когда фиолетовые молнии вспыхнули над телом обеих перчаток на его руках.
"Хорошо." Фу Сюэфэн кивнул, все еще удивленный, и снова начал рассказывать: "После установки электромагнитных бомб, я пробрался в один из самых роскошных и показных вилл в центре базы. Прослушав диалог нескольких сотрудниц этой виллы, я узнал, что хозяйка дома - женщина и занимает, несомненно, высокое положение во вражеской фракции. Хотя это было несколько обременительно, я, наконец, нашел комнату этой женщины и приготовился положить письмо на видное для нее место...".
Говоря об этом, Фу Сюэфэн вдруг остановился и покраснел, как будто о чем-то задумался.
"Что-то не так?" Бай Цзэминь безучастно посмотрел на него.
"... *Кашель*... Ничего..." Фу Сюэфэн покачал головой, прочистил горло и медленно продолжил, как ни в чем не бывало: "Сначала я думал, что хозяйка той виллы была просто красивой женщиной, которая использовала свое тело, чтобы занять свое место. Возможно, кукла, которую держит какой-нибудь извращенец, занимающий высокое положение. Однако, ничто не могло так отличаться от реальности!".
В таком мире для людей, занимающих высокое положение или обладающих способностями, было нормальным иметь более одного партнера в сексуальном или чувственном плане. В фракции Бай Цзэминя было много мужчин, у которых в доме было больше одной женщины; конечно, ни одна из этих женщин не была принуждена, и все они делали это, чтобы жить лучше и получить дополнительную безопасность. Поэтому Бай Цзэминь не счел рассуждения Фу Сюэфэна безумными, и, возможно, на месте молодого убийцы он подумал бы так же.
"Эта женщина, далеко не сахарная кукла какого-то извращенца, она была свирепой львицей!" Фу Сюэфэн сказал изменившимся голосом и вздрогнул, словно вспомнил что-то травмирующее: "Та женщина, которая напала на меня, обнаружив меня, даже сильнее Цай Цзинъи и госпожи Ву. Боюсь, что только Эванджелина, госпожа Шангуань и, возможно, Чэнь Хэ обладают достаточными физическими навыками и боевым опытом, чтобы победить ее".
Услышав эти слова, Бай Цзэминь очень удивился.
Нужно было знать, что Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ обучались боевым искусствам с раннего детства, и оба они были очень искусны в ближнем бою. Что касается Эванджелины, то она, без сомнения, была самым опасным бойцом ближнего боя из всех, кого Бай Цзэминь встречал до сих пор.
Даже такая сильная женщина, как Шангуань Бин Сюэ, не раз признавалась, что если кто-то такой же опытный, как Эванджелина, нападет на нее из засады, то шансов выжить будет меньше 60%!
"Расскажи мне больше об этой женщине". спокойно приказал Бай Цзэминь, и убийственное намерение в его сердце разгоралось все больше и больше.
Если у другой стороны был такой опасный эволюционер души, то он должен был немедленно избавиться от нее, чтобы его войска пострадали как можно меньше. Для Бай Цзэминя эволюционер души, способный достичь высот, описанных Фу Сюэфэном, был потенциальной опасностью, которую нельзя было игнорировать. Поэтому, если этот эволюционер души принадлежал вражеской стороне, его нужно было навсегда стереть с лица земли.
Фу Сюэфэн не заметил убийственного намерения Бай Цзэминя и просто медленно продолжил: "Наша стычка была очень короткой, так как после оставления письма я сосредоточился на побеге, а не на сражении. В любом случае, первого столкновения было достаточно, чтобы мне стало ясно, что я не смогу победить ее, даже если буду выкладываться изо всех сил. Эта женщина не только очень быстра, но и чрезвычайно ловка в использовании метательного оружия. Ее метательное оружие не только смертельно опасно, но, похоже, она обладает навыком, который делает его еще сильнее, потому что даже моя маска Гончей была легко сломана обычной атакой этой особы".
Желание Сердца (1)
"Итак, эта женщина-эволюционер души, которая обнаружила тебя, похоже, очень искусна в ближнем бою, а также в метании оружия?" Бай Цзэминь подвел итог с безмятежным выражением лица.
Фу Сюэфэн задумался на мгновение, а затем сказал несколько нерешительно: "Хотя мы с ней не сражались врукопашную, поскольку все развитие событий сводилось в основном к тому, что она бросила две летающие иглы, просто на основании положения ее ног и того, как она двигалась, я могу предположить, что она также опытный боец."
"... Понятно." Бай Цзэминь посветлел, когда услышал это.
Бай Цзэминь, как и все эволюционеры души, тренировался в ближнем бою по крайней мере раз в день и часто давал другим советы по улучшению их навыков. Хотя вооруженные солдаты также проходили суровую военную подготовку под руководством Фу Цигана, уровень сложности был намного ниже по сравнению с почти адскими тренировками, через которые проходили эволюционеры души, пока они не выходили за пределы базы на задания.
Если бы не тот факт, что тела эволюционеров души были гораздо более устойчивыми, обычный человек точно бы рухнул, не дойдя до половины тренировочного режима.
Фу Сюэфэн и остальные проводили не менее двух часов в день, тренируясь с такими людьми, как Эванджелина, Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ. Поэтому вполне естественно, что все они стали хорошо владеть рукопашным боем с удивительно высокой скоростью. Именно по этой причине Фу Сюэфэн сумел определить, что Шэнь Мэй обладала большой ловкостью не только с метательным оружием, но и в ближнем бою.
Хотя вполне возможно, что его оценка Шэнь Мэй была поколеблена неосознанным страхом, который он испытывал по отношению к ней после того, как его чуть не убили, это, вероятно, было не так уж далеко от истины. В конце концов, даже не обладая навыком обмана, как у Солдата Спецназа Бай Цзэминя, можно было тренировать боевое мастерство естественным образом, не полагаясь на пассивную руну. (P.s. кто не понял, типо Бай Цзэминь знал "боевые искусства", множество стилей боя, не естественным образом, а с помощью навыка "обмана", если можно так сказать)
Причина, по которой он назвал только Шангуань Бин Сюэ, Эванджелину и Чэнь Хэ, но не упомянул Бай Цзэминя, заключалась не в том, что тот был менее искусен в ближнем бою. Просто в глазах Фу Сюэфэна Бай Цзэминь был просто в другой категории, и ставить его на один уровень с другими эволюционерами души было оскорблением.
"Понятно. Не волнуйся. Когда мы закончим с другой стороной, я лично займусь убийством этой женщины". безмятежно сказал Бай Цзэминь. Вместо того, чтобы говорить о лишении жизни женщины, он говорил, как будто речь шла о топтании муравья на обочине дороги.
"Что?" Фу Сюэфэн посмотрел на него расширенными глазами, а затем затряс головой, как погремушкой: "Нет, нет, нет, нет, нет!".
"А, что с тобой не так?" Бай Цзэминь ошарашено смотрел на него, а затем нахмурился.
Фу Сюэфэн был довольно тихим и многое переносил молча, чтобы избежать неприятностей. Поэтому очень редко можно было увидеть, как он теряет контроль над собой.
"Старший брат Бай, эта женщина, о которой я тебе рассказываю, на самом деле позволила мне сбежать!"
".... Что?" Бай Цзэминь чуть не упал на землю, услышав откровение Фу Сюэфэна.
Фу Сюэфэн тяжело вздохнул и кивнул с серьезным лицом: "Она действительно позволила мне сбежать. У этой женщины, был шанс убить меня, если бы она действительно захотела. Я почувствовал, как перед тем, как последняя игла вошла в мою голову, чужая волна маны отклонила ее от курса и просто разорвала мою маску. Я думаю, что эта женщина, должно быть, использовала какой-то навык, чтобы в последнюю секунду перенаправить атаку и создать впечатление, что она не удалась. Кроме того, она очень быстро среагировала даже после того, как я использовал Семя Ложного Яда, и могла бы погнаться за мной, но не стала. Иначе, боюсь, я бы сейчас был скорее мертв, чем жив".
Бай Цзэминь сильно нахмурился, услышав слова Фу Сюэфэна, и его разум бешено забегал в поисках ответа на великую неизвестность, которая теперь тяготила его сердце.
С какой стати могущественный враг, эволюционер души, позволил сбежать такому нарушителю, как Фу Сюэфэн?
Семя Ложного Яда, которое назвал Фу Сюэфэн, на самом деле было новым видом семян, выросших из растения, которое обнаружили члены команды ботаников-мутантов, исследуя леса под охраной нескольких вооруженных солдат и эволюционеров души.
Это Семя Ложного Яда происходило из растения, которое было названо "Последнее Дыхание", потому что если человек по ошибке съест его лепестки, он умрет в следующую секунду. Эффект этого страшного растения был обнаружен после того, как в качестве подопытного кролика использовали женщину, которая, тайно став эволюционером души, использовала свою силу, чтобы ограбить и убить несколько человек из близлежащих деревень. Она была поймана Цай Цзинъи во время одной из экспедиций в поисках припасов, и после того, как ей сломали конечности, чтобы она не смогла сбежать, ее держали как пленницу, пока ей наконец не нашли применение.
Удивительно, но семена этого растения-мутанта были безвредны. После их разламывания выходило густое облако зеленого дыма со слабым рыбным запахом, что создавало впечатление смертельного яда, но на самом деле оно было ложным, поскольку даже нормальный человек просто страдал от легкого головокружения в течение пары секунд, после чего приходил в норму.
Поэтому эти семена были названы Семенами Ложного Яда. Практически у каждого эволюционера души фракции Бай Цзэминя было хотя бы несколько таких семян, так как в трудную минуту они могли спасти себе жизнь на несколько секунд.
Если вражеский эволюционер души действительно среагировал достаточно быстро, чтобы понять, что туман - это просто вонючий разноцветный дым, то почему она не погналась за Фу Сюэфэном? Если она была настолько сильна, как он описывал, то эта женщина должна была обладать хотя бы одним или двумя способами догнать его.
Объективно говоря, эта загадочная женщина должна быть как минимум одним из самых сильных эволюционеров души на всей вражеской базе. Поэтому ее положение, престиж, а также выгоды, которые она получала от правительства лагеря Байцюань, должны быть очень высокими, по крайней мере, достаточными для того, чтобы она добровольно работала на них.
По какой же причине такой человек должен был отпустить врага, который намеревался полностью разрушить ту хорошую жизнь, которой она жила?
Фу Сюэфэн молча наблюдал за тем, как Бай Цзэминь сузившимися глазами смотрит вдаль, казалось, потерявшись в собственном мире. Сомнения, которые были у Бай Цзэминя, были сомнениями, которые Фу Сюэфэн задавал себе, но даже после тысячекратного размышления он не мог найти на них ответа.
Однако, в отличие от Фу Сюэфэна, который думал не только мозгом, но и сердцем, испытывая такие эмоции, как страх, удивление, благодарность и многие другие, Бай Цзэминь обладал навыком Каменное Сердце, благодаря которому большинство его сильных эмоций были заключены в мощную оболочку. Поэтому его мысли были намного рациональнее, а разум намного яснее, чем у обычного эволюционера души, поэтому его суждения можно было считать довольно пугающими в хорошем смысле этого слова.
"Хех..." Бай Цзэминь скорчил гримасу и захихикал, узнав мысли собеседника.
Когда есть ресурсы, всегда начинаются войны. В войне всегда есть победитель и проигравшая сторона, ничьи не бывает, и даже если обеим сторонам удается прийти к сложному соглашению, это происходит после того, как обе стороны многое теряют в процессе. Однако в случае с предстоящим противостоянием между Трансцендентной фракции и лагерем Байцюань было абсолютно невозможно достичь соглашения, потому что даже если бы другая сторона хотела сотрудничать, Бай Цзэминь определенно не согласился бы.
Как он мог согласиться на что-то подобное, когда его целью было контролировать всю страну менее чем за 12 месяцев? Поэтому одной из сторон определенно суждено было пасть.
"Интересно." Бай Цзэминь кивнул и обратился ни к кому конкретно, слегка улыбаясь: "Раз уж все так сложилось, позвольте мне присоединиться к вашей игре".
Поскольку женщина-эволюционер души на другой стороне не собиралась участвовать в этой битве больше, чем нужно, у Бай Цзэминя не было причин провоцировать ее. В конце концов, даже если он был силен, всегда лучше иметь дополнительного союзника, чем дополнительного врага, особенно если этот союзник был кем-то сильным, храбрым и умным.
Многие лидеры в древние времена и даже в современном мире боялись своих умных союзников больше, чем сильных союзников, потому что умный человек мог свалить сильного. Однако Бай Цзэминь думал иначе, чем все эти лидеры.
Почему все лидеры всегда думали о том, чтобы все контролировать? В глазах Бай Цзэминя лидерство и правление не обязательно заключались в том, чтобы все держать под контролем.
Во многих романах лидеры крупных фракций часто пытались убить главного героя только потому, что он обладал большим талантом, и боялись, что не смогут контролировать главного героя в будущем, когда он станет слишком сильным. Однако, каков был конечный результат? В итоге все они оказались растоптаны ногами, а их тысячелетняя история превратилась в пыль за одну ночь только потому, что они приняли неверное решение.
Люди не были машинами, а Бай Цзэминь не был главным героем легкого романа (P.s. с этим я могу поспорить). Он прекрасно понимал, что один промах с его стороны означает вечное прощание. Поэтому, вместо того чтобы глупо наживать себе врагов направо и налево, Бай Цзэминь считал, что самое разумное - это завести много союзников.
Ему не нужно было полностью полагаться на своих союзников. В конце концов, союзники существовали для того, чтобы использовать друг друга для взаимной выгоды. Пока есть выгода, союз будет таким же прочным, как вымышленный металл Адамантий; иногда союзы даже надежнее, чем дружба, основанная на мимолетных и постоянно меняющихся чувствах.
Поскольку могущественный эволюционер души из лагеря Байцюань не желал вмешиваться больше, чем нужно, во всю эту неразбериху, которая вскоре должна была разразиться, у Бай Цзэминя не было причин насильно втягивать ее в это. В конце концов, только потому, что она принадлежала к вражескому лагерю, она не была его врагом, иначе Бай Цзэминю пришлось бы убить всех выживших из лагеря Байцюань за то, что они помогали его врагам становиться сильнее, что, естественно, было невозможно и бессердечно.
Слыша, как Бай Цзэминь разговаривает сам с собой, и видя, как его лицо озаряется легкой улыбкой, очевидно, приняв какое-то решение, Фу Сюэфэн хотел спросить, что случилось. Однако он не успел этого сделать, так как со стороны, откуда они пришли раньше, к ним все ближе и ближе приближалась серия легких шагов.
"Командир легиона Бай, командир бригады Фу. Командир второго легиона Шангуань послала меня доложить вам, что ужин готов к подаче". Женщина-эволюционер души почтительно доложила.
"Понял." Бай Цзэминь кивнул со слабой улыбкой, затем посмотрел на Фу Сюэфэна и спокойно сказал: "Давай, Фу Сюэфэн. Ты, наверное, ничего не ел все это время, из-за того что тебе пришлось пройти. Тебе нужно восполнить силы для предстоящей войны".
Фу Сюэфэн глубоко вздохнул и кивнул, после чего последовал за Бай Цзэминем и снова скрылся в кустах.
...
После ужина каждый эволюционер души отвечал за уборку своей посуды, из которой он ел, и после того, как он сложил все в грузовик, он сразу же отправился спать в одну из десяти больших военных палаток.
Каждая из этих десяти больших военных палаток могла вместить до ста человек. Кроме того, несколько портных, проходивших обучение, использовали шкуры медведей, тигров, пантер и других пушных животных для изготовления большого количества теплых спальных мешков, так что даже за пределами комфортных домов всем было довольно тепло.
Желание Сердца (2)
В каждой палатке могло разместиться до 100 человек, а учитывая, что на 10 палаток приходилось всего около 700 эволюционеров души, было очевидно, что присутствующим не придется спать в тесноте. На самом деле, всем было вполне комфортно.
Однако была одна палатка, которую использовала небольшая группа людей, поэтому из-за большого свободного пространства она казалась намного больше, чем была на самом деле.
В этой палатке отдыхали лидеры различных команд, батальонов и бригад, которые составляли весь Легион Кровавого Копья.
Поскольку их было менее 50 человек, каждый из них мог расположиться на своей территории на значительном расстоянии друг от друга.
После того, как все закончили ужинать, тактические фонарики и солнечные генераторы были выключены. Все знали, что при первых проблесках солнца им придется проснуться и отправиться на вражескую территорию, поэтому по военному правилу они обязаны были лечь спать пораньше, чтобы сохранить энергию на высоком уровне, независимо от того, были ли они эволюционерами души или нет.
В ближайшей к входу части палатки Бай Цзэминь отдыхал в своем спальном мешке. Он выбрал это место не только потому, что при необходимости мог сразу же переместиться, но и потому, что это было единственное место, через которое он мог наблюдать за прекрасным лунным светом высоко в небе.
Конечно, это было и самое холодное место. Однако для Бай Цзэминя, обладавшего пассивным навыком Серебряная Кожа, обычный ночной холод ничего не значил.
Когда серебряные лучи света слегка освещали его лицо, а луна отражалась в его темных зрачках, мысли молодого лидера Трансцендентной фракции были далеки от мыслей о приближающейся войне.
Его мысли занимали его собственные межличностные отношения.
Бай Цзэминь, как ни странно, страстно желал увидеть Лилит. Он не знал, любовь это или нет, но поскольку его навык Каменное Сердце еще не развился, а требование "Влюбиться" было еще не выполнено, он решил, что это невозможно.
Однако Бай Цзэминь не отрицал, что ему, по крайней мере, нравилась эта шаловливая демоница, которая всегда игриво дразнила его при каждом удобном случае.
Зачем ему отрицать свои чувства? Ложь сама по себе ничем не отличалась от пустой траты времени. В конце концов, человек точно знал, что лжет самому себе, поэтому не было никакого смысла делать что-то подобное. Кроме того, хотя он немного боялся любви из-за прошлого опыта, Бай Цзэминь полностью не отвергал это чувство.
"Не можешь заснуть?"
Мягкий голос, практически шепот, неслышимый даже для эволюционеров души, прозвучал слева от Бай Цзэминя.
Бай Цзэминь осторожно повернул голову и благодаря тусклому лунному и звездному свету увидел красивое лицо Шангуань Бин Сюэ, смотрящей в его сторону.
Серебристые волосы Шангуань Бин Сюэ мерцали под лунным светом, который мягко обнимал очертания ее соблазнительного тела, покрытого спальным мешком. Голубые глаза, казалось, видели весь мир, когда она смотрела на него, они были настолько прекрасны, что любой мужчина был бы готов потерять себя навечно в этих глазах, слегка холодных, но в то же время свободных от примесей мира.
"Что-то вроде этого. А ты?" спросил Бай Цзэминь, отвечая на ее вопрос. Его голос тоже был тихим, достаточно тихим, чтобы только она, находившаяся на расстоянии двух-трех метров, могла его услышать.
"Я просто думала о том, что буду делать после того, как это безумное время наконец закончится". прошептала Шангуань Бин Сюэ. "Что насчёт тебя? Ты когда-нибудь думал об этом? Что бы ты хотел сделать со своей жизнью, когда сможешь сесть и отдохнуть после стольких битв и войн?"
Что он хотел бы сделать, когда закончится весь этот ад? Бай Цзэминь был ошеломлен таким вопросом. Однако в следующий момент ему захотелось рассмеяться, и он стал сопротивляться, так как все, вероятно, спали.
Он прошептал в ответ: "Тебе не кажется, что сейчас слишком рано об этом думать?".
"Может быть...." ответила Шангуань Бин Сюэ.
Бай Цзэминь прислушался: казалось, что ее спальный мешок тихонько шуршит, что свидетельствовало о том, что она слегка шевелится внутри.
Переместившись немного ближе к краю, чтобы быть ближе к нему, она продолжила: "Но разве ты не думаешь, что иногда полезно думать об этом? По крайней мере, в моем случае, это помогает мне продолжать работать над собой каждый день. Бороться за цель или даже желание".
"... Цель или желание...?" Бай Цзэминь пробормотал себе под нос и, глядя ей в глаза, потерял себя в собственном внутреннем мире.
Если быть до конца честным с самим собой, Бай Цзэминь никогда не думал так далеко вперед.
Если он когда-нибудь достигнет великой цели, к которой стремился, что он будет делать со своей жизнью дальше? Если бы Бай Цзэминю действительно удалось стать самым могущественным существом во вселенной, то у него больше не было бы причин для борьбы. Тогда, что бы он делал со своей жизнью? Какова будет его цель с тех пор?
В отличие от прошлого, когда Бай Цзэминь стремился закончить учебу, чтобы получить достойную работу, если он однажды станет верховным существом вселенной, то, вероятно, все будет в его руках. Так какова же будет его цель? Независимо от расы, все живые, осознающие себя существа нуждаются в долгосрочной цели. Иначе жизнь станет однообразной и скучной.
В голове Бай Цзэминя промелькнул образ, поразивший его. Несмотря на то, что лица были размыты, практически иллюзия, он поверил, что это и есть тот ответ, который он искал.
"Наверное... Это моя собственная семья". Он ответил, не осознавая этого. Словно эти слова сами собой вырвались из его рта и выразили чувства в его сердце.
"Семья..." Шангуань Бин Сюэ тихо повторила его слова.
Они смотрели друг другу в глаза, но хотя глаза смотрели друг на друга, про души, такого сказать было нельзя. Они находились каждый в своем воображаемом мире, затерявшись там на краткий миг и на время забыв о проблемах, с которыми столкнулись.
"Я думаю... Я думаю, это прекрасная цель". сказала она, наконец, с легкой улыбкой, закрывая глаза.
"...Хотя впереди еще долгий путь". Бай Цзэминь тоже слегка улыбнулся и перевернулся на спину. "Спокойной ночи, Бин Сюэ".
Затем, как обычно, Бай Цзэминь крепко схватился за кинжал и с трудом заснул, оставив сознание полусонным.
"И тебе спокойной ночи". прошептала она в ответ.
Вскоре Шангуань Бин Сюэ заметила, как дыхание Бай Цзэминя полностью расслабилось и стало совершенно ровным.
Когда она смотрела на его темные волосы, едва различимые и торчащие из-под спального мешка, в ее голове промелькнули тысячи мыслей.
Хотя Шангуань Бин Сюэ сама задала Бай Цзэминю этот странный вопрос, у нее не было на него ответа. С самого начала вся ее жизнь была направлена на то, чтобы отомстить и доказать всему миру, что она может стоять на своем. Поэтому мысль о том, чтобы стать одним из самых могущественных и уважаемых существ во вселенной, никогда не приходила ей в голову.
Но теперь, когда перед ней открылся путь, проторенный цепкими руками юноши, который был еще моложе ее, Шангуань Бин Сюэ не знала, что делать.
С каждым шагом она чувствовала, что ее жизнь становится все короче. Хотя она не была уверена в этом, Шангуань Бин Сюэ считала, что чистота ее души и усовершенствование тела позволят ей прожить как минимум 300 лет. Но это число будет только увеличиваться.
Если она действительно достигнет вершины, может ли быть так, как говорил Бай Цзэминь в прошлом? Сможет ли она действительно жить вечно? Сможет ли она выдержать течение времени и жить до тех пор, пока скалы не расколются, а вселенная не разрушится? Если бы это было действительно возможно, то что бы она делала со всем этим временем? В конце концов, речь шла о вечности.
Вечность... Какое большое слово, несмотря на то, что в нем не более восьми букв. Представление самой бесконечности.
Разве не грустно было бы провести целую вечность в одиночестве? Такая мысль промелькнула в голове женщины, которой мужчины из Трансцендентной фракции дали титул Ледяной Принцессы из-за ее обычного безразличия и холодности.
Шангуань Бин Сюэ не могла сдержать кривой улыбки, глядя на спину юноши в нескольких метрах от нее, который сейчас спал, как панда в середине зимы. Чем больше они общались, тем больше она менялась.
Но менялась ли она на самом деле? Или, может быть, это была ее настоящая личность? Личность, которую она подавляла сама, даже не осознавая этого. Шангуань Бин Сюэ не знала ответа на этот вопрос; единственное, что она знала, это то, что жить целую вечность в одиночестве не слишком приятно.
Даже если ей удастся найти свою мать, будет ли этого достаточно? В голове Шангуань Бин Сюэ промелькнул образ, когда она задумалась над этим вопросом.
Ее белое лицо без единого изъяна вдруг покрылось неестественным румянцем. Лучи лунного света только подчеркивали эту небесную красоту, которая с каждым днем становилась только больше.
К счастью или нет, но никто не смог оценить эту прекрасную сцену, иначе все те эволюционеры души, которые тайно называли ее Ледяной Принцессой, скорее всего, сменили бы это прозвище на другое. В конце концов, какой холодный человек сможет выразить такое нежное, наполненное эмоциями и очаровательное выражение лица, как то, которое она продемонстрировала минуту назад?
Что она увидела в своем воображении? Кто знает... Возможно, только сама Шангуань Бин Сюэ.
Прелюдия
Следующий день.
Не успели взойти первые лучи солнца, как некоторые из эволюционеров души, привыкшие просыпаться рано, чтобы отправиться на охоту на зомби, уже встали и вышли из палаток, чтобы провести утреннюю тренировку.
С того момента, как стало известно, что даже зомби могут генерировать Камень Души в своей голове, хотя шансы на это были гораздо ниже, чем у зверей, все эволюционеры души пытались заработать немного больше денег.(P.s которые придумала Ву Ицзюнь)
Например, 1 Неклассифицированный Камень Души можно было обменять на базе на 1 красный купон. Другими словами, если у вас было достаточно смелости и вы охотились на зомби, вы могли получить дополнительный доход, продавая те Камни Души, которые были бесполезны для вас, кроме как для улучшения некоторых навыков время от времени.
У большинства эволюционеров души было несколько пассивных навыков, и лишь немногие обладали более чем двумя активными. В конце концов, получить свитки умений у монстров низкого уровня становилось все труднее и труднее, поэтому сложность приобретения рун значительно возросла.
В начале апокалипсиса зомби 8-го уровня были, по сути, мутациями среди мутаций. Однако теперь большинство зомби были 8-9 уровня. Скорость роста зомби по сравнению с ростом самого мира, несомненно, была пугающе быстрой.
В то же время, если раньше у зомби 8 или 9 уровня был высокий шанс выпадения свитка умения, то теперь этот шанс был намного ниже, если не равен нулю. В конце концов, обычному человеку было практически невозможно победить существо, стоящее на восемь или девять уровней выше него. Это объяснялось тем, что медленно, но верно зомби становились все быстрее.
С ними еще можно было справиться, если быть осторожным, но это уже было не так просто, как два месяца назад.
Если эволюционеры души могли продавать на базу Камни Души в обмен на талоны на еду, которые в данный момент были валютой фракции, то вооруженные солдаты не могли этого сделать. В конце концов, оружие и боеприпасы принадлежали базе, а не им; они не могли просто взять оружие и патроны, чтобы делать все, что им заблагорассудится. Еще одним ограничением было то, что вся добыча, полученная в рабочее время, принадлежала базе; это было очень строгое правило, которое нужно было соблюдать, иначе можно было не только потерять свои привилегии, звания и даже жилье, предоставленное правительством, но и попасть в черный список и больше никогда ничего не получить с базы.
Благодаря таким суровым наказаниям все шло гладко.
Было около 6:20 утра, когда Бай Цзэминь открыл глаза. Умывшись и почистив зубы, Бай Цзэминь вышел из палатки и увидел, что Ву Ицзюнь уже наблюдает за всем происходящим вместе с Цай Цзинъи.
Обе женщины тоже заметили его и одновременно улыбнулись.
Бай Цзэминь подошел к ним и, поприветствовав, спросил: "Ву Ицзюнь, когда, по-твоему, мы сможем уйти?"
"Минут через 30 будет хорошо". ответила она, немного подумав. Ву Ицзюнь посмотрела на него и спросила: "Что-то не так?".
"Нет, ничего важного". Бай Цзэминь покачал головой. "Прошло только 35 часов из 48 часов, которые я обещал дать вражескому лагерю, и мы только примерно через 10 часов достигнем окрестностей лагеря Байцюань. Это оставляет нам 3 часа, чтобы немного расслабиться".
"Хаха..." Цай Цзинъи не смогла удержаться от ироничного смеха и подметила: "Если бы высшие командиры вражеского лагеря услышали твои слова, интересно, какое выражение было бы на их лицах?"
"Хотя я не знаю, какое выражение было бы на их лицах, я знаю кое-что другое". Бай Цзэминь ответил слабой улыбкой.
"Что именно?" с любопытством спросила Цай Цзинъи.
Ву Ицзюнь тоже смотрела на него, моргая своими большими яркими глазами в ожидании его дальнейших слов.
Бай Цзэминь холодно улыбнулся и безразлично сказал: "Я знаю, что если бы они знали, что, что бы они ни делали, они не смогут избежать поражения, они бы послушно встали на колени, как я и предлагал. Потому что к тому времени, как я ступлю в их лагерь, подавляющее большинство высших чиновников, которые в настоящее время пользуются незаслуженными привилегиями, используя прошлые связи, несмотря на отсутствие реальной власти, будут отправлены с небес в ад."
В Трансцендентной фракции, созданной Бай Цзэминем, все высшие чины обладали какими-то способностями; никто из них не был бесполезным мусором, который просто отдыхал, не работая. Даже те, кто не был эволюционером души, как Лу Сяояо, обладали блестящими природными навыками, такими как управление, лидерство, умение придумывать, знания о вещи X и так далее.
Однако, даже не побывав там, Бай Цзэминь был уверен, что 90% высших командиров лагеря Байцюань были людьми, которые использовали власть, которой обладали до апокалипсиса, но на самом деле, вероятно, не имели никаких реальных способностей.
К тому времени, как он завоюет вражескую территорию, все эти высокомерные персонажи, которые все еще глупо мечтали о том, что они являются любимцами мира, несмотря на изменения, столкнутся с грубым и жестоким пробуждением, которое вытащит их обратно из страны грез, в которой они находились.
Цай Цзинъи и Ву Ицзюнь посмотрели друг на друга и беспомощно улыбнулись. Особенно это касалось Ву Ицзюнь, поскольку она начинала понимать, что люди, занимающие властные посты, на самом деле весьма посредственны.
Выросшая в правительственной семье с огромной властью, Ву Ицзюнь, естественно, склонялась к тому, что великие посты занимают те, кого выбрали высшие чины, такие как президент или ее дед. Однако Северный лагерь оказался большим разочарованием, а лагерь Байцюань, который вот-вот падет, доказал, что они ничем не отличаются от первых.
Ву Ицзюнь надеялась, что ее отец и дед не были упрямыми людьми, которые смотрят только на землю под ногами, не заботясь о том, что мир вокруг них рушится. Потому что, независимо от того, что она влюбилась в него, она искренне верила, что Бай Цзэминь не может быть побежден, пока его не окружит огромная бронированная армия.
Конечно, Ву Ицзюнь не знала, что, хотя ей казалось, что она высоко ценит Бай Цзэминя, на самом деле она его ужасно недооценивала.
Но это будет доказано менее чем через 24 часа.
* * *
Ван Чжэнь был авангардным полицейским, руководителем группы, которой было поручено охранять ближайшие окрестности базы с наблюдательного пункта в двадцати километрах от лагеря Байцюань.
Конечно, это была не единственная обязанность команды Ван Чжэня, но именно сегодня на его плечи легла эта опасная, но скучная миссия.
Почему наблюдение было опасным заданием? Этот вопрос имел множество возможных ответов.
Например, если бы из леса по случайной прихоти вышел зверь-мутант с огромной силой, отряд охраны в этом районе, несомненно, был бы уничтожен. В конце концов, все команды, которым было поручено это задание, имели при себе лишь несколько единиц легкого оружия, такого как старые пулеметы, пистолеты и несколько деревенских ружей. Кроме того, они также не были обеспечены большим количеством боеприпасов; у каждого солдата было около двух магазинов к их оружию, кроме маленького пистолета с полным магазином. С такой низкой огневой мощью команда людей не могла защититься от мощного зверя-мутанта или от группы низкоуровневых Неклассифицированных существ.
Но это было и разумно, в конце концов, кто в здравом уме даст большую огневую мощь группе, чья миссия заключается в том, чтобы стать пушечным мясом для предупреждения главного лагеря? Наверное, ни один здравомыслящий лидер.
Однако у наблюдательного пункта, установленного в двадцати километрах к северу, была и другая цель... Эта цель была проста: немедленно оповещать базу о любых подозрительных человеческих наблюдениях. Это было связано с тем, что война между лагерем Байцюань и другой вражеской фракцией была неминуема.
"Этот ублюдок Бай Юн!" пожаловался полицейский, пробормотав сквозь стиснутые зубы: "Только потому, что мы не желаем следовать за ним, он послал нас умирать здесь!"
"Малыш Лу, будь осторожен в своих словах". Ван Чжэнь негромко выругался.
"Командир группы Ван! С нами явно обращаются как с выброшенными крысами!" Офицер по кличке "Малыш Лу" жаловался, на этот раз не понижая тон своего голоса. "Эти собаки знают, что враг, вероятно, приближается прямо сейчас, но они все равно послали нас на фронт с этим дерьмовым оружием, которое ни на что не годится, кроме как убивать свиней!"
Остальные восемь членов небольшой авангардной группы кивнули на слова полицейского, и, видя это, Ван Чжэнь не мог не вздохнуть.
Эта небольшая группа, как и несколько других, отказалась присоединиться к мэру Бай Юну или командиру Цзинь Шуню, поскольку, хотя никто ничего не говорил, все знали, что эти два человека не так праведны, как кажется на первый взгляд.
Например, мэр Бай держал на своей вилле двух симпатичных близняшек-иностранок, которым едва исполнилось 14 лет. Не нужно было объяснять, что меньше всего он хотел бы вести себя как взрослый человек.
У командира Цзинь Шуня было хобби - время от времени похищать чужих жен. Ходили слухи, что причиной такого поведения командира было то, что в прошлом его жена связала ему несколько зеленых шапок(P.s изменяла), и даже его дети на самом деле не его; к сожалению, слухи вскоре умерли вместе с теми, кто их распространял, как только виновные были найдены.
Никто не осмеливался открыто противостоять двум великим гигантам лагеря Байцюань, потому что власть, которую они контролировали, была слишком велика. Даже если и были такие люди, как Ван Чжэнь, которые отвергали подобное поведение, они ничего не могли с этим поделать, так как у многих из них все еще были семьи, о которых нужно было беспокоиться, чтобы позволить праведности взять верх над их действиями.
Поэтому единственное, что они могли сделать, - это выполнять свою работу, но не поддерживать ни одну из сторон. Даже если они принадлежали к полицейским войскам, это не означало, что они были стопроцентными собаками, поскольку, по крайней мере, они никогда не получали заданий, которые шли вразрез с их принципами.
"Эта старая сука Бай Вэй! Она думает, что только потому, что ее старый дерьмовый брат дал ей должность начальника полиции, она может делать все, что захочет! Эта должность должна принадлежать командиру группы Вану, так как он единственный, кто сохранил свою голову на плечах среди других коррумпированных руководителей полицейских участков!" Другой полицейский презрительно фыркнул.
"Ладно, хватит!" Ван Чжэнь повысил голос и сурово посмотрел на всех, сказав спокойным голосом: "Даже если поступки некоторых людей нам не по душе, мы должны выполнять свой долг, несмотря ни на что. Не ради них, а ради 20 000 невинных людей, которые стоят за нами".
Услышав эти слова, все закрыли рты, хотя гнев и нежелание в их взглядах никогда полностью не утихнут. Даже если они не хотели, все они считали, что, по крайней мере, имеют право и обязаны защищать слабейших.
"Вы интересная группа людей, но вы также глупы. Вот что сказал бы наш Лидер Легиона, если бы он был здесь, послушав ваш разговор".
Мягкий голос, явно принадлежащий женщине, раздался с вершины сторожевой башни, построенной из стволов и фанеры.
"Кто?!" Ван Чжэнь почувствовал, как по позвоночнику пробежала дрожь, он по привычке выхватил пистолет из кобуры и поспешно обернулся.
Остальные девять полицейских также поспешно повернулись и направили свои пистолеты на нарушителя.
"О, кстати... Лидер нашего легиона - Его Величество Бай Цзэминь. Он руководит нападением по этому случаю". Цай Цзинъи сидела у импровизированного окна маленького караульного помещения на вершине башни и смотрела на десять человек перед ней с небольшой улыбкой на лице.
Путь Луо Нин
Увидев красивое лицо Цай Цзинъи в сочетании с ее миниатюрным, но все еще соблазнительным телом, все, включая самого Ван Чжэня, были на мгновение потрясены.
"Похоже, эволюция действительно делает свое дело". Цай Цзинъи хихикала, наблюдая за реакцией мужчин перед ней.
Хотя в прошлом она была красива, ее красота не достигла того уровня, чтобы мужчины глазели на нее. Даже сейчас она не очень понимала, насколько привлекательной она стала.
Это было связано с тем, что обычно Цай Цзинъи всегда была окружена эволюционерами души, и поэтому ей было трудно заметить свои собственные изменения. Более того, хотя она знала, что сотни, если не тысячи мужчин жаждут быть с ней, она никогда не обращала на это внимания, потому что вместе с ростом ее силы росли и ее требования. То, что ее окружали такие выдающиеся люди, как Фу Сюэфэн, Чжун Дэ, Нангун И, Чэнь Хэ, Бай Цзэминь и некоторые другие, не помогало и простым беднякам.
Ван Чжэнь первым вышел из себя от удивления, за ним тут же последовали остальные члены его команды. Десять мужчин сначала покраснели, осознав, что на мгновение поддались очарованию девушки, которая была достаточно молода, чтобы быть дочерью некоторых из них, но вскоре их лица побледнели от осознания того, что леденило их кровь.
"Ты... Ты - эволюционер души..." Ван Чжэнь неосознанно вымолвил эти слова, хотя это было скорее утверждение, чем вопрос.
Если бы это был обычный эволюционер души, то бояться было бы нечего. Обычные эволюционеры души имели низкий уровень, и хотя они были сильнее обычного человека, они не отличались тем, что выстрел в голову мог оборвать их жизнь за секунду. Однако эволюционеры души с активными навыками и способностью появляться за спиной определенно принадлежали к высшей касте эволюционеров души.
Эволюционеры души высокого уровня. Ван Чжэнь и остальные видели несколько таких существ, и все они хотя бы на мгновение могли дать отпор металлическим пулям современного оружия человечества.
Даже если бы это была всего лишь секунда, с такого расстояния в это время Цай Цзинъи могла бы лишить их всех головы. Просто ее целью не было покончить с жизнью этих людей, наоборот, она должна была убедиться, что они живы, иначе планы Бай Цзэминя будут иметь некоторые задержки.
"Вам десятерым лучше убраться отсюда". сказала она, не теряя улыбки на лице. Улыбка, хотя и красивая, для многих она была насмешливой, так как даже перед лицом своих врагов она всегда сохраняла одно и то же выражение лица.
"Уйти?"
Девять человек безучастно смотрели друг на друга, а Ван Чжэнь в ужасе уставился на Цай Цзинъи, пытаясь понять, не обманывает ли она их.
"Просто проваливайте уже". Цай Цзинъи равнодушно махнула рукой и спокойно сказала: "Наш лидер легиона добрый, поэтому он решил, чтобы вы предупредили лагерь Байцюань о его прибытии".
Лидер другой стороны позволял им уйти и даже хотел, чтобы они открыто заявили, что на базу придут нападающие? Ван Чжэнь почувствовал, что мир, в котором он жил, снова разрушился.
Зачем нападающему предупреждать защитника, когда он начнет атаку? Разве это не глупо? Ван Чжэнь и его люди не знали, что Бай Цзэминь почти два дня назад прислал письмо, в котором сообщил о предстоящем нападении, и что именно по этой причине в лагере Байцюань в последнее время царила суматоха.
"Вы не обманываете нас?" спросил Ван Чжэнь глубоким голосом.
Улыбка на лице Цай Цзинъи померкла, и она ответила: "Вы хотите, чтобы я убила девятерых из вас и отпустила только одного? Или, может, мне просто перерезать вам глотки и использовать коммуникаторы в одиночку?"
Сегодняшняя Цай Цзинъи уже не была той наивной девушкой, которая изучала международные отношения в Пекинском университете. За последние два месяца она убила много людей, поэтому убийственное намерение в ее взгляде нельзя было игнорировать.
Лицо Ван Чжэня изменилось, и он взмахнул рукой, громко скомандовав: "Уходим отсюда!".
Девять человек, составлявших команду Ван Чжэня, тоже не стали медлить и по дощатой лестнице один за другим проворно спустились со сторожевой башни.
Не прошло и минуты, как звук ревущих двигателей разорвал естественную тишину, и десять мотоциклов умчались вдаль.
"Так-то лучше". Цай Цзинъи удовлетворенно кивнула, наблюдая за тем, как Ван Чжэнь что-то кричит в переговорное устройство по мере того, как они удаляются все дальше и дальше. Затем она просто села на вершине сторожевой башни, сделанной из стволов деревьев, и посмотрела в северном направлении.
Примерно через десять минут она наконец услышала звук приближающихся двигателей, а еще через мгновение в поле ее зрения попала большая группа людей.
Это был Легион Кровавого Копья, который только что прибыл после того, как Бай Цзэминь послал ее разведать и предупредить солдат на случай, если она встретит какие-либо группы наблюдения.
Честно говоря, Бай Цзэминь не думал о разведгруппах, поскольку с его точки зрения они ничего не значили. Однако, услышав предложение Ву Ицзюнь, он изменил свое мнение.
"Оставьте машины здесь". Бай Цзэминь приказал глубоким голосом каждому лидеру разных отделений Легиона Кровавого Копья: "Тридцать эволюционеров души останутся позади, чтобы охранять запасы. Остальные следуйте за мной. Мы углубимся на десять километров на вражескую территорию".
Спрятав транспортные средства с помощью упавших веток деревьев и большого количества сухих листьев среди огромных кустов, тридцать эволюционеров души, чей уровень варьировался от 5 до 10, спрятались в различных стратегических точках, готовые атаковать любого врага, подошедшего ближе, чем следовало.
Так как эти эволюционеры души уже давно работали вместе и упорно тренировались в команде, даже зверь-мутант 25-го уровня или зомби, скорее всего, пал бы перед ними.
Оставив тридцать эволюционеров души позади, так как ни Бай Цзэминь, ни кто-либо другой не хотел, чтобы ресурсы, а также трупы зверей, которые они получили по пути, пропали впустую после встречи с каким-то странным существом, примерно 670-680 эволюционеров души Легиона Кровавого Копья отправились пешком неторопливым шагом.
"Луо Нин."
"Что случилось, старший брат?"
Маленькая девочка в кожаной броне, размер которой был немного больше для ее миниатюрной фигуры, смотрела на Бай Цзэминя двумя большими сверкающими глазами, похожими на драгоценные камни. Она даже носила меч со странными зазубринами на лезвии и два маленьких ножа на поясе; она выглядела как храбрый и сильный воин, несмотря на то, что ей было всего 9 лет.
"Вызови своих существ и постарайся найти ловушки по пути, пожалуйста". сказал он спокойно.
Однако Луо Нин надула щеки и недовольно сказала: "Старший брат, сколько раз я тебе говорила не называть так моих маленьких кошек?".
Уголок рта Бай Цзэминя дернулся несколько раз, когда он услышал это, и близлежащие эволюционеры души не могли не рассмеяться. Луо Нин действительно любили все, и ее присутствие, а также ее чистота была как луч света среди столькой тьмы и печали; все баловали ее, когда могли, и если кто-то осмеливался задирать ее, он немедленно становился мишенью для Легиона Кровавого Копья, а также двух других великих легионов фракции.
"Итак... Ты можешь вызвать своих маленьких кошек?" сказал Бай Цзэминь, не зная, смеяться ему или плакать.
"Ммм..." Луо Нин кивнула, как старая женщина, наконец-то довольная отношением своего младшего, отчего некоторые, наконец, не могли не разразиться смехом.
Наверное, только она во всей Трансцендентной фракции могла заставить Бай Цзэминя не сердиться после таких слов и такого беззаботного отношения к нему; ну, она также была единственной, кто вел себя так беззаботно рядом с ним.
Луо Нин указала вперед, и перед ней появились три чернильно-черные кошки с глазами, яркими, как солнце.
Бай Цзэминь посмотрел на трех вызванных существ и криво улыбнулась.
Как эти твари оказались кошками? Если бы это был предыдущий мир, то этих трех кошек можно было бы легко принять за трех огромных и страшных пантер!
Хотя Луо Нин еще не перешла в Первый Порядок, ее навык Призыв Теневого Кота уже достиг 5 уровня Первого Порядка, и теперь она могла вызывать до трех кошек одновременно, а расход маны на поддержание каждого призыва был значительно снижен.
Луо Нин следовала довольно странному пути эволюции: она использовала все свои очки статов, чтобы увеличить показатели силы и маны при каждом удобном случае.
Когда Бай Цзэминь в прошлом спросил ее, почему она так уверена в том, что идет по такому странному пути, Ло Нин сказала нечто, что удивило его. Тогда она сказала: "Мои теневые кошки очень проворны, старший брат. Поэтому малышке Нин больше не нужно повышать ловкость и выносливость. Теневые кошки могут стать моими скакунами!".
На самом деле, слова Луо Нин оказались очень правдивыми. Поэтому ее путь эволюции был путем воина ближнего боя, но вместо того, чтобы сражаться в одиночку, она полагалась на своих призывных существ; главное отличие Луо Нин от других призывателей, которых Бай Цзэминь встречал до сих пор, заключалось в том, что она не станет рыбой в воде, ожидающей смерти в случае уничтожения ее котов, так как ее собственную силу нельзя было недооценивать.
Луо Нин прорывается сквозь вражеские ряды
Когда Ван Чжэнь и остальные члены команды, отвечавшие за охрану северного пути в двадцати километрах от стен лагеря Байцюань, вернулись на базу, они сразу же заметили, что вооруженные солдаты, эволюционеры души, бронетранспортеры и даже танковая дивизия двигались в возбужденном состоянии.
Снаружи лагеря Бэйцюань находилась большая часть города, разрушенная в первые дни апокалипсиса, поэтому она была оставлена за стенами. На крышах, скрытые за стенами, замаскированные в тени, вооруженные солдаты, полицейские и эволюционеры души ждали момента, когда они получат приказ атаковать врага.
На главных улицах в качестве укрытия использовались большие обломки, с обеих сторон были установлены пулеметы типа 78, а в центре стоял железный гигант.
Гигантские боевые танки типов 69 и 79 нацелили свои пушки калибра 105 мм. Хотя танки тип 69 были значительно слабее, чем тип 79, их все равно нельзя было игнорировать. Несмотря на то, что танки 69-го типа показали довольно низкие результаты для Народно-освободительной армии, эти боевые машины таинственным образом оказались лучшими в обороне, потому что, хотя им не хватало большей подвижности и вооружения по сравнению с 79-м типом, 69-й тип компенсировал это своей превосходной защитой.
Кроме того, десятки IFV различных моделей были мобилизованы вместе с более чем сотней военных машин, оснащенных пулеметами типа 77, не только внутри разрушенного города, но и на флангах леса, где более двух тысяч замаскированных солдат ожидали прибытия врага, чтобы изрешетить его пулями, используя численное превосходство и знание местности.
В командном центре, вдали от линии фронта и под защитой более двадцати оборонительных линий, мэр Бай Юн вместе с командиром Цзинь Шунем собрались под охраной двух эволюционеров души каждый, потому что, хотя они и сотрудничали в данный момент, реальность была такова, что никто из них не доверял другому.
Бай Юна защищали два самых сильных эволюционера души, которые в то же время казались двумя сильнейшими во всем лагере Байцюань. Это были Мо Цзан и Шэнь Мэй.
Что касается двух эволюционеров души, защищавших Цзинь Шуня, то они были эволюционерами души 39 и 40 уровня соответственно. Хотя общая сила каждого из этих двух крепких мужчин уступала общей силе Мо Цзаня и Шэнь Мэй, они оба были оснащены тяжелым оружием до зубов, а также набором активных навыков, которые нельзя было недооценивать. Когда эти два эволюционера души работали вместе, даже Шэнь Мэй и Мо Цзан должны были быть осторожны, так как навыки этих двух людей очень хорошо дополняли друг друга.
"Мэр Бай, я не вижу здесь вашей сестры. Интересно, что случилось?" спросил Цзинь Шунь, глядя на различные мониторы перед собой. Он выглядел вполне расслабленным, скрестив одну ногу на другой и наслаждаясь теплой закуской.
Несколько камер были расставлены по всему лесу и в разных частях разрушенного города за пределами лагеря Байцюань, чтобы подробно наблюдать за готовящейся войной. Таким образом, командующие могли быстро отдавать приказы и прикрывать места, через которые врагу удалось прорваться, а также разрабатывать планы по медленному уничтожению противостоящих сил.
"Моя сестра Бай Вэй временно передала мне управление полицейскими силами. Вам не стоит беспокоиться о ней, командир Цзинь". Бай Юн ответил невнятно, в душе проклиная Цзинь Шуня.
Цзинь Шунь был похож на маленького поросенка в жару; все, что двигалось, было для него латентной мишенью. Младшая сестра Бай Юна, несмотря на свой возраст, все еще считалась красавицей; не секрет, что Цзинь Шунь несколько раз пытался затащить ее в свою постель.
Конечно, Бай Вэй отказывалась без колебаний. Мало того, что ее интересовали только красивые молодые мужчины, в то время как Цзинь Шунь был похож на беременную женщину, которая вот-вот родит, Бай Вэй также знала, что Бай Юн пошлет убийц за ее головой, даже если она будет его родной сестрой. В конце концов, если Бай Вэй станет любовницей командира, с которым тайно соперничал Бай Юн, то ее присутствие рядом с ним будет ничем не отличаться от бомбы замедленного действия, прикрепленной к его телу.
"Понятно..." Цзинь Шунь просто кивнул, не обращая особого внимания на слова Бай Юна. Однако он был немного разочарован, так как надеялся заманить зрелую женщину в свою постель, показав ей свое величие.
Цзинь Шунь чувствовал себя неловко. Он не умел драться, а храбрость, которой он обладал в молодости, с годами угасла настолько, что он едва ли осмеливался взять в руки оружие. Однако он умел разрабатывать стратегию, основываясь на своих военных знаниях.
Бай Юн также знал об этом факте. Поэтому, закончив все приготовления после получения уведомления от группы Ван Чжэня, он посмотрел на человека рядом с собой и сказал глубоким голосом: "Командир Цзинь, я надеюсь, что вы сообщите мне о своих планах. Так я смогу передать приказ своим войскам, чтобы они скоординировались с вашими людьми".
Цзинь Шунь вздохнул и с сожалением сказал: "Если бы мэр Бай был готов временно передать командование своими войсками мне, шансы на победу были бы намного выше..... Почему бы вам не подумать об этом получше?".
Бай Юн в душе насмехался. Как он мог не понимать, что имел в виду такой коварный старый лис, как Цзинь Шунь? Если Бай Юн действительно передаст временный контроль над своими войсками, то Цзинь Шунь, скорее всего, будет использовать его людей как пушечное мясо! К тому времени, когда эта война закончится, даже если лагерь Байцюань победит вражескую фракцию, сам Бай Юн потеряет все!
Цзинь Шунь даже предал своих товарищей, с которыми в прошлом прошел через бесчисленные трудности. Кто осмелится довериться такому человеку? Кто бы ни сделал это, он точно не проживет и дня, чтобы увидеть солнечный свет.
Однако Бай Юн был умным человеком, который видел ветер и дождь на протяжении всей своей жизни в качестве мэра большого подрайона, такого как подрайон Байцюань, поэтому он не позволил своим эмоциям проявиться в его выражении лица и сказал прямо:
"Как один из руководителей, отвечающих за безопасность граждан родины, я, естественно, не могу позволить командиру Цзинь нести это огромное бремя в одиночку. Мы обязательно искореним узурпаторов и восстановим мир, как высокопоставленные чиновники великого Китая."
'Высокопоставленные чиновники...' тайно подумал Цзинь Шунь.
"Тогда давайте повторим план еще раз". Бай Юн сразу же сменил тему и медленно сказал: "Сначала мы заманим врага, используя несколько эволюционеров души и вооруженные войска по всему пути внутрь разрушенного города. Хотя жалко терять там храбрых воинов, мины, установленные в этом районе, должны отвлечь на себя большую часть вражеской численности. Затем мы используем шквальный огонь, чтобы уничтожить как можно больше врагов, открыв концентрированный огонь по стратегическим точкам, и, наконец, мы используем подавляющее число наших объединенных сил, чтобы уничтожить остатки."
"Мм." Цзинь Шунь равнодушно кивнул и несколько самодовольно сказал: "По сообщениям, вражеский командир настолько самонадеян, что привел с собой всего около 700 человек. Наши войска насчитывают более 7000 человек, а наше вооружение намного превосходит те несколько машин, которые привел противник. Даже если другая сторона сильна и имеет экспертов, способных сражаться 1 против 10, разница в вооружении просто неизмерима..... Эта битва закончится, даже не начавшись".
План, разработанный Цзинь Шунем и тактически одобренный Бай Юном, был действительно жестоким. Они собирались использовать жизни сотен людей, чтобы заманить врага в ловушку. Хуже всего было то, что союзные войска не обязательно будут убиты врагом, их пошлют на смерть их же товарищи, сами того не зная.
Сердце Шэнь Мэй похолодело, а взгляд стал немного ледяным, когда она неосознанно сжала в кулаке маленький бронзовый колокольчик. Она не собиралась полностью предавать лагерь Байцюань, она просто постаралась бы остаться в стороне от всего этого беспорядка, насколько это было возможно. Однако то, что она только что услышала, заставило ее и без того низкое доверие к высшему руководству базы упасть до исторически низкого уровня.
"Эй, эй... Вы, наверное, шутите?!" неожиданно громко воскликнул Мо Цзан, сделав шаг вперед и посмотрев на мониторы.
Все в командной комнате были поражены внезапной вспышкой. Однако Шэнь Мэй заметила нечто такое, что заставило ее насторожиться еще больше; только на этот раз она защищалась от Мо Цзаня, поэтому незаметно для всех сделала шаг в сторону, чтобы оставить между ними некоторое расстояние.
Затем, как и все остальные, она посмотрела на мониторы... и то, что она увидела, заставило ее лицо несколько раз дернуться.
На огромном экране, в цвете и в высоком разрешении, была видна маленькая девочка, бешено несущаяся на абсолютно черной пантере. На девочке были кожаные доспехи темно-фиолетового цвета, а в правой руке она держала зазубренный меч, который был даже больше ее собственного тела.
Тело девочки, а также ее волосы, завязанные в длинный хвост, подпрыгивали вверх и вниз от резких движений черной пантеры. Самым забавным было то, что, несмотря на лицо невинного ребенка, у девочки было серьезное выражение, когда она, выйдя из леса, устремилась к разрушенному городу.
"Хахахахахаха!" Мо Цзан не мог удержаться от смеха, он указал вперед и презрительно сказал: "Этот идиот по фамилии Бай! Этот глупый парень послал маленькую девочку прорваться через оборонительные линии!"
Уголок рта Бай Юна дрогнул, и выражение его лица стало немного неприятным, когда он услышал слова Мо Цзаня. Разве его фамилия не Бай? Хотя Бай Юн знал, что Мо Цзан имел в виду Бай Цзэминя, а не его, он все равно не мог не чувствовать себя несчастным.
С другой стороны, выражение лица Шэнь Мэй также слегка опустилось при виде маленькой девочки. Выражение ее лица стало еще хуже, когда она поняла, что девочка едет не на пантере, а на большой черной кошке!
Неужели она ошиблась? Неужели она неправильно оценила лидера вражеской фракции? Неужели этот Бай Цзэминь действительно верил, что из-за того, что он послал маленькую девочку, враги сжалятся над ней?
Действительно. Опасения Шэнь Мэй сразу же подтвердились.
Цзинь Шунь поднял трубку интеркома и нажал номер, после чего сказал глубоким голосом: "Сяо Ли, убей эту чертову соплячку и кота".
Шэнь Мэй вздохнула и, услышав приказ командира Цзинь Шуня, неосознанно покачала головой.
Сяо Ли был одним из лучших снайперов в батальоне под непосредственным командованием самого Цзинь Шуня. Он был ветераном с отличными показателями, 89% его выстрелов всегда попадали в цель, независимо от расстояния и погодных условий; эта способность еще больше усилилась после того, как он стал эволюционером души, сосредоточенная на дальний бой.
...
На северной стене лагеря Бэйцюань Сяо Ли получил указания Цзинь Шуня и сразу же занял позицию, сфокусировав кончик своего драгоценного Баррета с прицелом прямо на голову врага.
Выражение его лица было твердым, как камень, его не беспокоил тот факт, что его целью была девятилетняя девочка. Для таких людей, как он, посвятивших свою жизнь армии, его семья была солдатами, а приказы командира были похожи на приказы его родителей, когда он был еще маленьким.
Сяо Ли сузил глаза, а его указательный палец осторожно погладил спусковой крючок, готовясь выстрелить через несколько секунд.
Луо Нин против Тысячной Вооруженной Армии
Луо Нин удобно сидела верхом на вызванной ею теневой кошке. Хотя она выглядела довольно храбро, на самом деле она выглядела довольно комично, так как ее тело было слишком маленьким по сравнению с теневой кошкой, размер которой был сравним с размером обычной пантеры до изменения мира.
Меч Зуб Крокодила в ее правой руке был редким сокровищем, которое увеличивало ее Силу на +21 пункт, и так как Сила была одним из двух показателей, к которым стремилась Луо Нин, она предпочла оставить этот меч вместо того, чтобы использовать тот, который увеличивал ее физическую силу атаки напрямую. По крайней мере временно, она сменит его позже, когда 21 очко Силы не будет иметь большого значения для ее общей мощи или когда она найдет лучший меч.
Ее доспехи были снаряжением 1 ранга, которое увеличивало ее защиту на +490 пунктов. С помощью нескольких старших братьев и сестер, или дядей и тетей, как она называла эволюционеров души и солдат базы, Луо Нин убедилась, что ни одна пуля низшего калибра не сможет даже поцарапать ее после попадания в броню, не говоря уже о том, чтобы ранить; это было так даже на очень близком расстоянии.
Выйдя из леса и ворвавшись в разрушенный город, Луо Нин сразу же увидела вдали стены высотой восемь с лишним метров, сделанные из стволов "деревьев-мутантов".
"Хмф! Вы все - злые люди, которые разозлили старшего брата. Все вы должны быть наказаны!" крикнула она, и ее маленькое личико покраснело от гнева, когда она пнула черного кота, на котором ехала, чтобы заставить его ускориться.
Как раз в тот момент, когда теневая кошка постепенно увеличивала скорость, с которой она двигалась по земле, выстрел потряс мертвую тишину, царившую в округе.
Бах!
Луо Нин едва успела услышать звук взрыва пороха, как вокруг ее тела вспыхнул желтый барьер, а из-под доспехов вылетел маленький бронзовый колокольчик и завис над ее головой.
Бах!
Желтый барьер яростно задрожал, и на его гладкой поверхности появилась небольшая трещина.
Присев за небольшим возвышением на северной стене, Сяо Ли наблюдал за тем, как девушка не прерывает атаку(P.s. тут имеется ввиду, что пуля не убила ее и атака не прервалась). Он не мог не почувствовать себя немного расстроенным. Если бы это было в прошлом, голова девушки уже превратилась бы в кучу кровавой мякоти, разлетевшейся повсюду.
"Тск." Он щелкнул языком и поспешно настроил прицел, прежде чем активировать Усиление Пули и Воздушную Тягу.
Навык "Усиление Пули" сначала был активным навыком 3-го уровня, но Сяо Ли повысил его до 3-го уровня Первого Порядка. Этот навык на текущем уровне позволял Сяо Ли усилить пулю любого калибра до х10 раз по сравнению с предыдущей, что было довольно много. Недостатком навыка было то, что он усиливал силу только одной пули, и если он хотел усилить другую пулю, ему нужно было снова активировать навык, что в конечном итоге в бою потребляло слишком много маны.
Что касается Воздушной Тяги, то это был еще один Неклассифицированный навык. Эффект заключался в том, что он позволял увеличить скорость материального объекта, масса которого не превышала определенного предела. В случае Сяо Ли, он мог заставить свои выстрелы превысить скорость звука.
Эти два активных навыка плюс способности самого Сяо Ли делали его грозным снайпером. К сожалению, у Луо Нин было при себе несколько защитных сокровищ, которые передали ей Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ, прежде чем она бросилась на врага.
Луо Нин фыркнула и яростно пнула черную кошку. Призванное существо, казалось, почувствовало гнев своего хозяина, так как сразу же увеличило скорость до предела, достигнув примерно 120 пунктов ловкости менее чем за две секунды.
Луо Нин не остановилась на достигнутом и тут же активировала Молниеносное Движение Второго Порядка 5-го уровня. Вокруг ее тела сверкнула молния, и скорость черной кошки снова резко возросла. Поскольку черная кошка появилась из руны, выгравированной в душе Луо Нин, не обязательно считать, что черная кошка была частью самой Луо Нин, чем-то вроде дополнительного расширения.
Ловкость Луо Нин была почти 200 пунктов, скорость, с которой она двигалась, была просто чудовищной, и это сильно затрудняло жизнь Сяо Ли. Эксперт-снайпер несколько раз выстрелил, но, к сожалению, почти каждый раз не попадал, а те несколько выстрелов, которые все же попали, были отражены барьером.
Луо Нин заметила, что наконец-то достигла места, указанного ей Бай Цзэминем ранее, поэтому остановила походку своего скакуна и, направив меч вперед, крикнула "Вперед!".
Свуш! Свуш!
Два черных кота внезапно выскочили из тени черного кота, на котором ехала Луо Нин, и молниеносно бросились вперед.
Выражения лиц Цзинь Шуня и Бай Юна в командном центре были крайне неприятными. Но когда они увидели, как маленькая девочка развернулась, чтобы убежать, а две другие черные кошки устремились к заминированной территории, они поняли, что враг с самого начала хотел сделать именно это.
"Огонь! Убейте эту маленькую сучку и не дайте этим котам добраться до центра разрушенного города!" Цзинь Шунь кричал во всю мощь своих легких, крепко сжимая в руках переговорное устройство.
"Сделайте то, что сказал командир Цзинь! Немедленно!" Бай Юн тоже не отставал и тут же приказал глубоким и срочным голосом.
Солдаты, получившие приказ, а также различные офицеры полиции немедленно начали стрелять без вопросов.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! .....
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! .....
.....
Солдаты, находившиеся на крышах или имевшие обзор на нынешнюю Луо Нин, немедленно обрушили на девушку свинцовый ливень, и даже те, кто на мгновение замешкался, начали стрелять, увидев, как стреляют те, кто был рядом с ними.
Пули разного калибра яростно били в желтый барьер, который после нескольких выстрелов эксперта Сяо Ли уже был на грани разрушения. Даже с расстояния в несколько сотен метров, несмотря на то, что большинство выстрелов промахнулись, многие из них все же заставили барьер сильно содрогнуться, а трещины быстро увеличились.
Луо Нин, казалось, не боялась ни града пуль, ни громовых раскатов вражеского пулемета. За последний месяц она многое повидала. После вступления в армию и начала активной охоты на зомби и других зверей по собственной воле, юная и невинная Луо Нин повзрослела гораздо быстрее, чем казалось, и только тем, кому она действительно доверяла сердцем, она показывала свою нежную сторону.
Оглянувшись через плечо, она увидела, как две теневые кошки были обстреляны вскоре после того, как начали атаку. Луо Нин не стала медлить, и прежде чем две кошки полностью исчезли, она направила меч на тени обеих черных кошек и снова крикнула: "Вперед!".
Две кошки, идентичные тем, что только что исчезли, появились в воздухе и без промедления бросились вперед. К сожалению, вражеская огневая мощь была слишком велика, а расстояние, пройденное градом пуль, было слишком большое, чтобы спастись, так что всего через 300 метров их разорвало на куски, как и двух предыдущих.
Однако, как и прежде, еще две черные кошки вышли из тени двух только что уничтоженных и под командованием Луо Нин устремились вглубь разрушенного города.
Бах!
Барьер, наконец, не выдержал и, нехотя получив последний удар пули, рухнул. Сломанный Бронзовый Колокольчик, который Бай Цзэминь дал ей ранее, влетел обратно в броню Луо Нин, которая теперь была беззащитна перед сотнями пуль, летящих в ее сторону.
В командном центре недоверчивое выражение на лице Шэнь Мэй говорило о том, насколько немыслимым ей показалось увиденное. Трудно было поверить, что маленькая девочка обладает такой силой! Даже если девочка могла только насмехаться над целой армией благодаря защитным способностям мощного сокровища, ее храбрости и способности постоянно вызывать ужасных зверей было достаточно, чтобы сделать ее уважаемым человеком даже в лагере Байцюань.
Однако в этот момент желтый барьер, защищавший девочку от опасности, не выдержал и рухнул.
Шэнь Мэй почувствовала жалость в сердце и отвернулась, так как не хотела видеть кровь девочки, которой было не больше десяти лет, пролитую на землю из-за жестокости других людей.
"Черт!"
"Невозможно!"
"Хахахаха! Интересно!"
Шэнь Мэй услышала крики Цзинь Шуня и Бай Юна, наполненные проклятиями, а также дикий смех Мо Цзаня, что заставило ее поспешно повернуть голову и посмотреть на мониторы.
"....Фухх..." Она неосознанно выпустила вздох облегчения. К счастью, все были слишком заняты своими чувствами, чтобы заметить ее, иначе это действительно выглядело бы подозрительно.
Вокруг храброй девочки появился новый желтый барьер, который сиял во всем своем великолепии, а над ее черными волосами парил бронзовый колокольчик, идентичный предыдущему.
Перед тем как девочка благополучно скрылась в лесу, камеры успели заснять, как она повернула бледное лицо в сторону базы и снова направила меч. Хотя из командного центра невозможно было услышать ее голос, по движению губ девочки было ясно, что она что-то сказала вслух.
Свуш! Свуш!
В тот самый момент, когда теневая кошка № 17 и теневая кошка № 18 были изрешечены выстрелами и исчезли, две другие теневые кошки вышли из тени, которая вот-вот должна была погаснуть, и, очевидно, получили определенный приказ, поскольку они даже не потратили доли секунды на то, чтобы броситься в глубокую атаку, как это делали их предшественники до сих пор.
Расположенные поблизости машины IFV, а также машины с установленными на них тяжелыми пулеметами открыли огонь под руководством солдат внутри, пытаясь остановить наступление двух зверей. Однако было уже слишком поздно, поскольку скорость, с которой продвигались две черные кошки, была такова, что они могли преодолеть десятки метров в мгновение ока.
Преодолев последние 100 метров в одно мгновение, лапы двух теневых котов, наконец, высвободили ад, скрытый под землей.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! ....
Десятки ужасающих взрывов потрясли землю, в результате чего земля просела, а здания в двухстах метрах вокруг полностью разрушились. Солдаты, находившиеся поблизости, попадали под взрывы, их тела взрывались, а конечности и горячая кровь летели повсюду. Другие были просто уничтожены летящей шрапнелью, и их тела превратились в сито; только более "удачливые", умершие после сильного удара по голове, были избавлены от необходимости наблюдать ужасающее зрелище, представшее перед ними.
Примерно через тридцать секунд, казалось бы, бесконечная цепь взрывов, наконец, полностью прекратилась. Солдаты и эволюционеры души, ожидавшие приказа, с изумлением смотрели на большую дыру в центре разрушенного города, а также на густое облако пыли, разлетавшееся повсюду под небрежным руководством ветра, дувшего со стороны леса.
Некоторые эволюционеры души отправились в погоню за девочкой, в то время как другие остановились на полпути, замешкавшись после того, как поняли, что только что произошло.
Что касается храброй девятилетней девочки Луо Нин, то она уже давно скрылась в глубине леса. Даже после десятков тысяч выстрелов ее кожа оставалась такой же гладкой, как всегда, а волосы - такими же шелковистыми.
Таким образом, девятилетняя девочка полностью преодолела оборону целой вооруженной армии.
Мир, построенный на костях и крови
В пяти километрах от разрушенного города и в два раза дальше от лагеря Байцюань, стоя на вершине дерева, возвышавшегося на триста метров, Бай Цзэминь равнодушно наблюдал издалека.
На высоте трехсот метров ветер, дующий из лесов "мутантов", был достаточно сильным, чтобы порвать кожу нормального человека. Плащ Бай Цзэминя яростно хлопал, но в разгар шторма звук хлопанья был практически не слышен.
Пользуясь тем, что местность, на которой он стоял, была высокой, а также высотой дерева, Бай Цзэминь мог видеть и слышать, как мины взрывались одна за другой. Плотное облако пыли, поднявшееся в небо на высоту более двухсот метров, было видно даже с такого расстояния.
Рядом с Бай Цзэминем стояла довольно симпатичная эволюционер души. Она была одета в полотняный халат, плотно облегавший ее прекрасное тело, а в правой руке держала посох из магической кости. Из-за сильного ветра, дующего с четырех сторон, халат из волшебной ткани прилегал к ее телу еще плотнее, чем обычно, открывая большое количество сексуального очарования.
Эта женщина была 24 уровня, и она была очень близка к достижению предела Неклассифицированной стадии. Более того, несмотря на ее юный вид, похожий на 25-летнюю девицу, на самом деле ей было более 36 лет. Однако самым поразительным в ней был белый цвет ее глаз; зрачки и склеры обоих глаз были почти идеально синхронизированы.
"Все бомбы, спрятанные под землей, были успешно уничтожены, Лидер легиона". сказала женщина со слабой улыбкой.
"Хорошая работа, Юань Мэй". Бай Цзэминь усмехнулся и удовлетворенно кивнул.
Существовало множество навыков разного назначения, среди которых навыки зрения были большой редкостью, так как их было не только трудно получить, но и они имели разные функции, несмотря на то, что воздействовали на одну и ту же часть тела.
Например, глазные способности Юань Мэй были похожи на рентгеновские лучи, используемые для просмотра предметов насквозь. Хотя ее умение было не таким практичным, так как позволяло видеть только то, что скрыто под землей, преимущество заключалось в том, что ее умение увеличивало дальность видения в 10 раз по сравнению с обычным.
Именно благодаря навыку Юань Мэй Бай Цзэминь обнаружил спрятанные под землей бомбы.
"Лидер легиона, если позволите, я хотела бы задать вам вопрос". внезапно сказала Юань Мэй.
"О? Задавай с уверенностью". Бай Цзэминь посмотрел на нее в замешательстве и кивнул.
"Тогда я так и сделаю". Она кивнула, а затем слегка нахмурилась и сказала озадаченным голосом: "Могу ли я узнать, есть ли какая-то особая причина, по которой вы решили послать малышку Нин, чтобы обезвредить бомбы? Если я не ошибаюсь, навык землетрясения командира Легиона Кровавого Меча Чжун Дэ должен был сработать гораздо лучше".
Бай Цзэминь захихикал, услышав это, и уже собирался ответить, когда сладкий аромат жасмина заполнил его ноздри, и он неосознанно сделал паузу, чтобы оценить его. Хотя это был не тот прекрасный аромат розы, который он так хотел почувствовать спустя почти полмесяца, этот свежий запах тоже был неплох.
Бай Цзэминю не нужно было поворачивать лицо, чтобы понять, кто этот человек, который только что пришел.
"На этот вопрос есть очень простой ответ".
Слева от Бай Цзэминя раздался холодный и безразличный голос.
Кто еще, как не Шангуань Бин Сюэ?
Юань Мэй в присутствии Шангуань Бин Сюэ немного занервничала. Ведь с Шангуань Бин Сюэ было сложнее всего сблизиться, даже больше, чем с Бай Цзэминем. Ее равнодушное выражение лица и холодный голос заставляли окружающих автоматически отворачиваться от нее, поэтому было трудно понять, как вести себя рядом с ней, и это становилось еще сложнее, если принять во внимание положение Шангуань Бин Сюэ во фракции.
"О? Ты понимаешь причину, почему я это сделал?" Бай Цзэминь посмотрел на нее с легким удивлением.
До сих пор почти все считали, что его решение было не слишком правильным, так как, хотя Луо Нин и убила бесчисленное количество зомби и зверей-мутантов, она не убивала людей голыми руками. Поэтому большинство считало, что отправлять ее сразу в военный лагерь, наполненный врагами той же расы, что и она, было не самым мудрым решением.
Шангуань Бин Сюэ кивнула на вопрос Бай Цзэминя. Она посмотрела вдаль и, увидев торопливо приближающуюся тень, спокойно сказала: "Луо Нин нужно попрактиковаться в умении сражаться с разумными врагами. До сих пор она сталкивалась только с дикими зверями или бездумными зомби, что в краткосрочной перспективе неплохо. Однако Луо Нин еще молода и у нее много времени на обучение, что в то же время означает, что у нее мало опыта. Поэтому, чтобы предотвратить ее от серьезных неудач в будущем, лучше всего подготовить ее к худшему сейчас. В конце концов, мы не обязательно всегда будем рядом с ней, чтобы защитить ее, и в это время ей придется полагаться только на себя".
Бай Цзэминь молча кивнул, а глаза Юань Мэй загорались все больше и больше, чем больше она слушала речь Шангуань Бин Сюэ. На самом деле, мало кто из эволюционеров души задумывался об этом. Хотя Луо Нин, несомненно, была сильна, она была слишком молода. Молодость не была чем-то плохим, проблема была в том, что в этом хаотичном мире быть молодым и невинным было большой проблемой; именно эта наивность могла стать причиной смерти.
Несколько дней назад Бай Цзэминь спросил у Луо Нин, хочет ли она продолжать сражаться или лучше ей просто пойти в школу и завести много друзей своего возраста. Однако девочка чуть не разрыдалась, подумав, что Бай Цзэминь собирается запретить ей продолжать сражаться с зомби, и со слезами на глазах умоляла разрешить ей продолжать сражаться.
В конце концов, Бай Цзэминю пришлось несколько раз заверить девочку, что он действительно просто спрашивает и не собирается заставлять ее делать то, чего она не хочет. Хотя Бай Цзэминь был уверен, что если он прикажет ей прекратить борьбу и жить спокойной жизнью, Луо Нин обязательно послушается и подчинится, какое право он имел отнимать у маленькой девочки свободу самовыражения и следовать своим желаниям? Не говоря уже о том, что чем сильнее была Луо Нин, тем лучше было бы для ее безопасности.
"Хотя ты права, но это не единственная причина, по которой я попросил Луо Нин выполнить это задание, а не просить кого-то другого". Бай Цзэминь сказал, заметив, как Луо Нин верхом на теневой кошке быстро приближается: "Что ты почувствуешь, если девятилетняя девочка так легко прорвется через оборонительные линии вооруженной армии, а затем уйдет, как будто это была детская игра?"
Он позволил этому вопросу парить в воздухе и спрыгнул вниз, оставив двух женщин ошеломленными.
После нескольких секунд неловкого молчания Юань Мэй не удержалась от кривой улыбки и сказала: "Наш командир легиона действительно думает о довольно интересных планах хаха....".
Шангуань Бин Сюэ кивнула и вздохнула.
На земле Бай Цзэминь подошел к Луо Нин и наблюдал, как она слезала с теневой кошки, прежде чем отменить вызов.
"Старший брат, я сделала, как ты просил!" радостным голосом сказала Луо Нин, подойдя к нему.
Ее глаза были слегка сужены от усталости, лицо побледнело после сильной потери маны, а шаги были несколько неуверенными, словно в подтверждение того, насколько она слаба. Хотя она не сражалась физически, но количество усилий, которые Луо Нин приложила к себе, а также душевный груз, который она несла, когда тысячи выстрелов летели в ее сторону, были достаточны, чтобы выбить ее из колеи.
Бай Цзэминь почувствовал некоторое сожаление в своем сердце, однако, осознав, что его поступок был отчасти правильным, он успокоился. Он протянул руку и погладил ее слегка взъерошенные волосы, сказав мягким голосом: "Ты сегодня отлично поработала, малышка Нин. Почему бы тебе не отдохнуть? Старший брат разбудит тебя, когда все закончится".
Луо Нин осторожно покачала головой и, обхватив его обеими руками за талию, серьезно сказала: "Я хочу больше помогать старшему брату. Я также хочу больше помогать другим дядям и тетям. Когда все плохие парни будут побеждены, а старший брат станет королем Китая, мир наконец-то вернется в жизнь каждого, старший брат ведь обещал".
Глаза скрытых эволюционеров души, слышавших слова Луо Нин, не могли не смягчиться, когда они смотрели на маленькую девочку. Многие из них почувствовали жалость, другие - удовлетворение, но не было сомнений, что все они хотели защитить ее.
На сегодняшний день Луо Нин была единственным маленьким ребенком, который упорно сражался и каждый день просыпался рано утром, чтобы тренироваться со взрослыми или выходить на охоту на врагов. Все остальные дети, которые раньше хотели сражаться, сдавались, когда их брали в экспедиции солдаты, и совершенно сходили с ума, когда спустя долгое время снова сталкивались с ужасными зомби.
"Не волнуйся." Бай Цзэминь сказал строгим голосом, и его глаза вспыхнули твердостью, когда он сказал: "Я возьму на себя ответственность построить мир своими руками... с помощью всех вас".
"Мм!" Луо Нин энергично кивнула и нежно улыбнулась.
'Даже если этот мир будет построен на костях и крови'. Бай Цзэминь закончил в своем сердце.
Даже ангелам придется окрасить свои крылья в серый цвет в зависимости от обстоятельств
"Что нам теперь делать?" Ву Ицзюнь подошла к Бай Цзэминю и спросила слегка обеспокоенным тоном.
Бай Цзэминь обернулся и посмотрел на выражение лица каждого.
Конечно, каждый из 680 присутствующих эволюционеров души был напряжен. Как они могли не быть напряжены? Их нельзя было винить. Ведь даже издалека они слышали ужасающие взрывы, вызванные не только спрятанными под землей бомбами, но и десятками тысяч выпущенных патронов.
Если у другой стороны было достаточно боеприпасов, чтобы тратить их по своему усмотрению, то была ли вообще надежда на победу в этой битве? Хотя их поддерживали такие монстры, как Бай Цзэминь, Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ и многие другие, но, по правде говоря, огневая мощь современного оружия все равно сильно давила на их сердца.
Как людям, выросшим в эпоху модернизма, трудно было не думать о мощи огнестрельного оружия, которое они видели в фильмах и сериалах. Более того, даже сама Шангуань Бин Сюэ, которая была вторым по силе эволюционером души во всей Трансцендентной фракции, не смогла бы выдержать одновременную бомбардировку тысяч единиц огнестрельного оружия; даже если бы внешняя часть ее тела как-то устояла, что маловероятно, ее внутренние органы превратились бы в груду мякоти под воздействием ударной силы взрывов.
Под давлением осознания того, что через короткое время им придется столкнуться не только с большим количеством эволюционеров души, которые могут быть не менее, а то и более мощными, чем они, но и с десятком боевых танков, сотнями тяжелых пулеметов, способных выпускать сотни или даже тысячи патронов в минуту, а также тысячами вооруженных до зубов солдат, было бы чудом, если бы они сохраняли спокойствие и уверенность.
Как будто вышеупомянутого было недостаточно, но наличие только луков, арбалетов, мечей, копий, магических посохов и некоторых других видов оружия ближнего боя против явно превосходящей огневой мощи противника, определенно, не помогало!
'Полагаю, небольшая демонстрация силы поможет...... Кроме того, я не хочу, чтобы слишком много из них погибло, иначе мои потери будет трудно перенести". Бай Цзэминь втайне размышлял, когда в его голове промелькнула мысль.
Как раз когда он обдумывал свой следующий шаг, эволюционеры души, преследующие маленькую Луо Нин, которая недавно убежала, попали в зону обнаружения одного из самых мощных навыков Бай Цзэминя.
[Воля крови: 3,2% / 50%]
"Тридцать два из них, ха..." Бай Цзэминь пробормотал себе под нос.
Ву Ицзюнь собирался спросить, что он имел в виду, но Шангуань Бин Сюэ появилась рядом с Бай Цзэминем и опередила его:
"Враги. Кажется, их несколько десятков". Выражение лица Ледяной Принцессы было совершенно безразличным и не выглядело обеспокоенным.
"Они тебе нужны?" спросил Бай Цзэминь.
"Мне все равно". Шангуань Бин Сюэ пожала плечами.
В этот момент они оба почувствовали колебание маны позади себя, и когда они повернулись, чтобы посмотреть, кто активировал навык, то с удивлением увидели Чэнь Хэ с синим луком в руках и ярко-зеленой стрелой на натянутой тетиве.
"Поскольку никто из вас двоих, похоже, не возражает, думаю, я могу оставить их себе". Чэнь Хэ слегка улыбнулся, хотя его руки дрожали, когда он крепко сжимал лук. Казалось, для него было сложной задачей удержать стрелу на месте и не выпустить ее.
Свуш! Свуш! Свуш! ....
Прежде чем Бай Цзэминь успел что-то сказать, из-за деревьев появилось несколько теней. Все они были эволюционерами души, так как обычный человек не мог обладать такой отличительной аурой, и, судя по их выражениям, они не выглядели очень счастливыми.
Среди них были женщины и мужчины всех возрастов. Некоторые из них были молодыми людьми в возрасте 16 лет, другие - среднего возраста, которым на вид было за 50. Однако трудно было судить о возрасте человека только по внешнему виду, ведь эволюция принесла с собой не только красоту, но и заставила тело медленно возвращаться к своему расцвету.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ обладали превосходящей противника Силой Души, поэтому они первыми обнаружили уровень противника. Они были не слишком сильны, средний уровень был всего 7, а самый высокий - 14.
Более тридцати эволюционеров души, принадлежавших к лагерю Байцюань, замерли, увидев перед собой вражескую шеренгу. Они пришли сюда, чтобы преследовать маленького ребенка, который не только унизил, но и разозлил их. Под влиянием неконтролируемых эмоций, а также приказов вышестоящих, эти эволюционеры души даже не заметили возможности засады.
"Это ловушка! Они специально заманили нас сюда!" в ужасе воскликнул молодой человек лет 27 или 28.
Бай Цзэминь закатил глаза.
Этот человек, который только что кричал, казалось, был лидером этой команды эволюционеров души, но он был слишком самодоволен. Засада? Когда, черт возьми, Бай Цзэминь или кто-то на его стороне планировал заманить врага, чтобы убить его?
"Отступаем!" прорычал мужчина, не разворачиваясь, чтобы бежать. Еще до того, как остальные двинулись, он успел отойти на десяток метров!
Остальные эволюционеры души в сердцах выругались и быстро развернулись, намереваясь бежать в разные стороны. Хотя они преодолели пару метров за несколько секунд, все они проклинали своих родителей за то, что те не дали им при рождении еще десять пар ног.
К несчастью для этих эволюционеров души, их судьбы были предрешены. С того момента, как они предстали перед группой Трансцендентной фракции, их жизнь была окончена. Никто из эволюционеров души во главе с Бай Цзэминем не собирался оставлять в живых ни одного из них, врагов, которые явно пришли с намерением схватить Луо Нин и убить ее, или, кто знает, может быть, все было бы еще хуже, учитывая, насколько жестоким было человечество в хаотические времена.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
С молниеносной скоростью ветви деревьев, кусты, густая трава вокруг и даже, казалось, мертвые листья обратились против тридцати двух эволюционеров души, которые пытались убежать.
Словно обладая собственным разумом, дикая природа в двадцати метрах от них активизировалась, и не успели эволюционеры лагеря Бэйцюань сделать и шага, как их ноги обвили различные виды растений. Они упали на землю, даже не успев перекатиться, так как вскоре их тела были полностью свернуты в нечто похожее на коконы из паучьего шелка, даже рты были плотно закрыты.
"Ицзюнь, почему ты вмешиваешься?" Чэнь Хэ нахмурился и посмотрел в определенном направлении с некоторым недовольством.
"Почему ты сходишь с ума?" Ву Ицзюнь тоже нахмурилась и сказала несколько обиженно: "Я просто слежу, чтобы они не убежали, и все".
"Сбегут? Ты думаешь, что небольшая группа эволюционеров души 10-го уровня сможет убежать от меня?" усмехнулся Чэнь Хэ. "Даже если я дам им километровое преимущество, они все равно упадут!"
"Чэнь Хэ, ты..." Ву Ицзюнь удивленно посмотрела на него. Возможно, впервые она видела, чтобы ее друг детства, который был ей как родной брат, вел себя так.
Чэнь Хэ обычно был спокойным и вежливым, редко терял самообладание, а уж тем более не выходил из себя из-за такой мелочи, как эта. Поэтому Ву Ицзюнь не знала, как реагировать на такое.
Тело Бай Цзэминя исчезло со своего прежнего места и появилось как призрак рядом с Чэнь Хэ.
"Чэнь Хэ, сохраняй спокойствие". Он легонько коснулся его плеча и спокойно сказал: "Если ты хочешь получить Силу Души, то в этом лесу есть много зверей, на которых нужно охотиться, и миллионы зомби, которых нужно убить, когда мы победим вражеский лагерь перед нами. Стоит ли сражаться с дорогим тебе человеком ради чего-то столь незначительного?"
Честно говоря, Бай Цзэминь понимал и знал причину странного поведения Чэнь Хэ. За последние несколько дней он стал свидетелем того, как женщина, которую он любил с тех пор, как узнал о влечении между мужчинами и женщинами, взаимодействовала с другим мужчиной таким интимным образом. Исходя только из этого, легкая психическая неуравновешенность Чэнь Хэ была вполне объяснима.
Более того, поскольку Чэнь Хэ всегда был в центре внимания и самым восхваляемым гением молодого поколения в дополнение к его семейной поддержке, естественно, что в своем сердце он чувствовал хотя бы небольшое превосходство над остальными мужчинами. Но с момента начала апокалипсиса, с того рокового первого дня, ранее неизвестный и ничем не выдающийся молодой человек превосходил его по всем параметрам. Поэтому было понятно, что Чэнь Хэ чувствовал себя плохо и хотел как-то отомстить.
Бай Цзэминь прекрасно знал, как больно быть разбитым сердцем, а еще лучше он знал, как личность человека за секунду может превратиться из чисто белой в серую, когда дурные мысли затуманивают рассудок.
Поскольку Бай Цзэминь знал и понимал все это, он не стал отчитывать Чэнь Хэ за его ребячество. В конце концов, для людей было естественно время от времени допускать некоторые промахи. Конечно, если это не было чем-то постоянным, иначе Бай Цзэминь никак не мог быть таким добрым.
Чэнь Хэ сделал несколько глубоких вдохов и после долгих усилий наконец успокоился. Он поблагодарил Бай Цзэминя взглядом, на что тот ответил слабой безразличной улыбкой. Затем Чэнь Хэ посмотрел на Ву Ицзюнь и с сожалением сказал:
"Прости меня за то, что я так с тобой разговаривал, Ицзюнь. На мгновение я потерял самообладание".
"Все в порядке... Не волнуйся". Обиженное выражение на лице Ву Ицзюнь исчезло быстрее, чем появилось. Она посмотрела на Чэнь Хэ с легким беспокойством в глазах, и хотя она хотела сказать что-то еще, в конце концов, она сдержалась, так как это было не время и не место для разговора плечом к плечу.
Пойманные эволюционеры души извивались, пытаясь вырваться, и некоторые из них, обладавшие активными навыками, тут же активировали их. К сожалению, против умений Ву Ицзюня ничего не действовало.
После вступления в Первый Порядок в рамках универсальной шкалы силы и официального начала своего эволюционного пути, Ву Ицзюнь получила специальную профессию под названием "Друг Леса". Вместе с работой Ву Ицзюнь получила активный навык первого уровня Второго Порядка под названием "Лесная Синхрония", и этот навык позволял ей синхронизировать свою волю с определенными растениями, как она только что сделала, чтобы захватить врагов живыми.
"Раз уж ты хочешь получить их для себя, то делай это сам".(P.s. тут походу имеется ввиду Сила Души)Бай Цзэминь спокойно посмотрел на Чэнь Хэ, произнося эти слова.
Чэнь Хэ ничего не ответил и просто отпустил зеленую энергетическую стрелу, которую держал в руке.
Зеленая стрела покинула магическую тетиву и беззвучно пронзила воздух, стоявший на ее пути. Затем стрела словно остановилась в полете и взорвалась, а в воздухе появился зеленый магический круг с несколькими странными гравировками.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
Десятки и сотни маленьких темно-зеленых стрел выпали из магического круга и, словно зная, кто является целью, полетели в сторону захваченных эволюционеров души.
Некоторые попадали прямо в голову, поэтому умирали без мучений, другим же повезло меньше, и они умирали только после попадания нескольких стрел подряд. Красная кровь медленно, но неудержимо просачивалась между тонкими отверстиями, оставленными растениями, которые невозможно было полностью закрыть.
Это была односторонняя резня.
Чэнь Хэ опустил свой лук с безразличным взглядом. Он сильно отличался от себя прошлого, который был вербовщиком, забирающим чужие жизни.
После двух месяцев жизни в аду даже ангелы должны были окрасить свои крылья в серый цвет в зависимости от обстоятельств.
Выжить независимо от того, что нужно сделать
После того, как Чэнь Хэ убил тридцать два эволюционера души, Шангуань Бин Сюэ внутренне вздохнула.
Как она могла не понимать нынешнего душевного состояния своего друга детства? Проблема заключалась в том, что она мало что могла с этим поделать. Правда, она еще не разговаривала с Чэнь Хэ, как советовал ей Бай Цзэминь, когда они еще были в Северном лагере, но не потому, что не хотела, а потому, что не было возможности.
Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ были очень занятыми людьми. Несмотря на высокое положение во фракции, свободного времени у них было так мало, что даже жалко. Если они не охотились на зомби или зверей-мутантов, то тренировались в одиночку или с другими эволюционерами души, а если не искали припасы, то занимались расширением территории фракции на востоке и западе, попутно разыскивая выживших.
При таких обстоятельствах не могло быть и речи о том, чтобы однажды она проснулась и сказала: "Эй, позволь мне отвергнуть тебя во второй раз и посмотреть, поймешь ли ты наконец, как обстоят дела". Нужно было очень хорошо подумать над тем, что ей нужно сказать, ведь даже если она не любила Чэнь Хэ, он был ей очень дорог как хороший друг и брат.
Тем не менее, она считала, что ей, возможно, придется взять себе отпуск после того, как закончится война и будут решены более важные послевоенные вопросы.
Пока Шангуань Бин Сюэ погрузилась в свои сложные мысли, краем глаза она увидела, как Бай Цзэминь подошел к телу тридцати двух эволюционеров души, чем привел ее в замешательство.
Сначала все подумали, что он собирается просто забрать оружие противника. Однако это было далеко от реальности.
"Ранг 0..." Бай Цзэминь покачал головой и отбросил меч, который держал в правой руке, в сторону, как будто выбрасывал мусор. "Возьмите оружие и доспехи этих парней. Доспехи можно отдать солдатам Легиона Кровавого Меча или Легиона Кровавого Хлыста, в зависимости от их ранга. Что касается оружия, то пусть им пользуются эволюционеры души низшего уровня, пока кузнецы нашей фракции повышают уровень своих кузнечных навыков."
В настоящее время было около тридцати выживших, которые проходили строгое обучение у трех кузнецов, которых Бай Цзэминь сумел найти до сих пор. Хотя они могли ковать снаряжение только 0 ранга и самого низкого качества, они постепенно совершенствовались. Бай Цзэминь верил, что через несколько месяцев они смогут ковать снаряжение 1 ранга, если будут усердно работать и получать нужные материалы.
Сам Бай Цзэминь смог выковать снаряжение 1 ранга только благодаря использованию хороших материалов и тому, что целых два года работал с человеком, который ковал всю свою жизнь. Если бы не этот опыт, полученный за два долгих года, ему было бы совершенно невозможно выковать то снаряжение, которое было на нем сейчас.
После того, как доспехи и оружие были взяты эволюционерами души на его стороне, Бай Цзэминь снял кинжал с пояса и под шокированными взглядами людей позади него нанес яростный удар в центр головы женщины-эволюционера души.
В его движениях не было ни пощады, ни эмоциональных колебаний, глаза были спокойны и безразличны, как старое озеро. Он даже не колебался, нанося удары по лицу красивой женщины.
"Что ты делаешь?" ошарашено спросил Нангун И и неосознанно сделал шаг назад.
"Лидер легиона?" Чжун Дэ нахмурился, безучастно наблюдая за движениями Бай Цзэминя.
"Лидер?" Кан Лань тоже была удивлена. Она впервые видела, чтобы Бай Цзэминь делал что-то подобное с трупом мертвого человека.
Все смотрели на него безучастно, кроме Ву Ицзюнь. Ее красивые глаза слегка расширились, а зрачки слабо подергивались, когда в ее сердце промелькнула мысль.
"Ты... Не говори мне, что ты хочешь сделать..."
Она не могла закончить свои слова.
"У некоторых зверей есть Камни Души в черепе, то же самое касается и гоблинов. Мы даже недавно обнаружили, что зомби могут породить один..." спокойно и равнодушно сказал Бай Цзэминь, подойдя к другому трупу и повторив движение ножом.
"Тогда я подумал... Почему бы нам, людям, тоже не иметь Камень Души?" - сказал он, пронзая центр головы третьего трупа.
Не чувствуя на пути кинжала никаких препятствий или твердости, он покачал головой и пошел к следующему.
Раз, два, три, четыре, пять.....
Весь лес словно погрузился в тишину, а глаза чуть менее семисот эволюционеров души, спрятавшихся в тени, с механическим выражением лица наблюдали за тем, как Бай Цзэминь расчленяет человеческие тела.
"Я... я не думаю, что смогу сделать что-то подобное". Ву Ицзюнь покачала головой, закрыв глаза.
Возможно, это было лицемерием с ее стороны, но она осознавала этот факт. Она могла пробить черепа зверей-мутантов, гоблинов, даже жуткие лица зомби не могли остановить ее в поисках ценных Камней Души. Однако по отношению к представителям своей расы Ву Ицзюнь не чувствовала себя способной на такое, даже если они были врагами. В конце концов, все они были людьми, и все они были китайцами. Между ними не было ненависти, и единственной причиной их вражды было то, что они сражались за разных лидеров и для разных целей.
На самом деле, Ву Ицзюнь была не единственной, кто так думал. Было много других людей, которые думали так же, как она.
"Может, и нет..." сказал Бай Цзэминь, вставая после того, как пронзил мозг последнего эволюционера души, лидера группы. Затем, держа в окровавленной руке небольшой камень, он холодно сказал: "Но я знаю".
Все взгляды автоматически устремились на серого цвета Камень Души в руке Бай Цзэминя, многие не могли в это поверить, другие вздохнули, так как в глубине души знали, что такое может произойти, но отказывались принять это. Лишь незначительное меньшинство сохраняло безразличное выражение лица.
"Я сделаю все, что потребуется, чтобы выжить. Мне все равно, как меня воспринимают другие. Победитель, настоящий победитель - это тот, кто дольше всех продержится. Все остальное не имеет значения. Сострадание к мертвым? Я сомневаюсь, что у моих врагов будет сострадание к моему трупу, если в какой-то момент я паду, поэтому никто не имеет права требовать от меня чего-либо".
При этих словах Бай Цзэминя все замолчали. Не нужно было слишком много думать, чтобы понять, что, хотя его слова звучали несколько холодно и, возможно, не то, что должен говорить 20-летний парень, который два месяца назад был обычным студентом, они были логичными и правдивыми.
"Смерть означает конец всего. Мы просто должны выжить, иначе ничто не будет иметь смысла". Цай Цзинъи слегка улыбнулся и спокойно сказал: "Что толку сохранять определенные моральные нормы из прошлого в этом новом мире? Разве все мы до сих пор не видели достаточно?".
Во время поисков припасов в одной из деревень, которые находились почти в дне пути от центральной базы, Цай Цзинъи своими глазами видела, как отец съел безжизненное тело своей дочери, тело, которое было уже наполовину оторвано. Самое печальное в этой истории было то, что дочь явно была убита несколькими ножевыми ранениями, что ясно говорило о том, что отец сделал это под пытками голода.
Она не осуждала человека, произносящего слова праведности, потому что не имела для этого достаточной квалификации. Если бы не такие люди, как Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ, особенно Бай Цзэминь, который спас ее в самый низкий и безнадежный момент, Цай Цзинъи повезло бы, если бы ее судьбой стала смерть, так как она не знала, на что готова пойти, столкнувшись с ощущением того, что ее собственное тело медленно поглощает ее из-за голода. Однако, несмотря на то, что она не использовала слова праведности, она также не могла простить поведение этого человека.
Поэтому мужчина был убит ею. Это не было чем-то особенно приятным для нее, и, возможно, это была самая тяжелая смерть, которую Цай Цзинъи до сих пор несла на своей совести, хотя она уже убила много людей.
С тех пор Цай Цзинъи чувствовала, что нет ничего, что она не могла бы сделать. В данный момент она думала только о том, как прожить еще один день, и для достижения этой маленькой, но в то же время большой цели она была готова на все, что угодно, лишь бы не потерять свое достоинство женщины и бойца.
С Бай Цзэминем и Цай Цзинъи были согласны по меньшей мере 200 эволюционеров души. Все они видели или испытали на собственном опыте свою долю печали и жестокости, чтобы беспокоиться о такой мелочи, как добыча человеческих голов.
Что касается остальных, то им еще предстояло пройти небольшой путь, чтобы принять это.
"Все в порядке. Рано или поздно вы все к этому привыкнете". Бай Цзэминь слегка улыбнулся, убирая чистый Камень Души в сумку.
Прошло всего два месяца с тех пор, как мир изменился. Невозможно было заставить менталитет каждого человека так быстро измениться, чтобы как можно лучше приспособиться к изменениям в мире. Даже если человечество было идеально приспособленной расой, многим из них требовалось время.
"Чэнь Хэ, ты пойдешь со мной". сказал Бай Цзэминь, не желая давать врагу больше времени на подготовку.
48 часов уже прошли. Не было никакой необходимости проявлять милосердие.
Поэтому, у них не было другого выбора, кроме как ждать, так как в их интересах было удерживать свои позиции. В конце концов, защищать место было легче, чем нападать на него по очевидным причинам, таким как возможность установки ловушек, знание местности, раннее расположение и т.д.
Чэнь Хэ был смущен тем, что Бай Цзэминь назвал его по имени, но все же подошел и встал рядом с ним.
"Раз уж ты так хочешь доказать свою силу, я позволю тебе показать себя сегодня". Бай Цзэминь легонько коснулся его плеча и, как будто что-то придумав, вдруг посмотрел на красивую женщину с очень горячим телом и приказал: "Нангун Линсинь, ты тоже пойдешь со мной".
Нангун Линсинь пряталась на вершине одного из многочисленных деревьев, окружавших местность, и, услышав зов Бай Цзэминя, она показалась. Одетая в коричневые кожаные доспехи, идеально облегающие ее фигуру, она покачивала бедрами при каждом шаге, заставляя взгляды нескольких мужчин неосознанно поворачиваться в ее сторону.
"Я выполню все, что вы потребуете". сказала она с легкой улыбкой, подчеркнув слово ВСЕ, очевидно, специально.
"Наглая." Бай Цзэминь хихикнул и пошутил.
"Хорошо, что ты знаешь". Нангун Линсинь тоже захихикала.
С тех пор, как они завоевали Северный лагерь, работая в команде, они стали лучше ладить. Конечно, не только Бай Цзэминь и Нангун Линсинь достаточно хорошо ладили друг с другом, чтобы так шутить, но и Бай Цзэминь с Нангун И теперь ладили достаточно хорошо, чтобы полностью отказаться от формальностей.
Хотя голос Нангун Линсинь был низким, чтобы другие не слышали ее слов, Чэнь Хэ стоял рядом с Бай Цзэминь, поэтому он, естественно, все слышал. Даже зная, что они шутили, судя по их тону, уголок его рта непроизвольно дернулся.
Монстр в человеческой шкуре
Оставив позади всю армию эволюционеров души, Бай Цзэминь в компании Чэнь Хэ и Нангун Линсинь превратились в мерцающие тени. Их тела словно вспыхивали посреди рощи, а шаги были настолько быстрыми, что трава под ногами едва слышно хрустела, когда кончики пальцев на мгновение касались этого места на земле, а затем переходили к следующему.
Им потребовалось всего пять минут, чтобы преодолеть расстояние почти в десять километров, и то только потому, что они сдерживались; особенно это касалось Бай Цзэминя, который даже не пытался, иначе это расстояние было бы преодолено в одно мгновение. Что касается двух других, то они хоть и сдерживались, но это было не так уж и много по сравнению с Бай Цзэминем.
Средняя скорость 33 метра в секунду. Подобное было немыслимо в прошлом, но теперь это было возможно для тех, кто был высокого уровня или обладал мощными активными навыками, способными увеличить ловкость.
"Этот навык Молниеносного Движения действительно потрясающий". прокомментировала Нангун Линсинь, почувствовав, что ее тело стало намного легче и проворнее, чем до активации навыка Второго Порядка, полученного после употребления плода, который Бай Цзэминь подарил ей несколько дней назад.
Так как уровень Нангун Линсинь был 25, и она находилась в процессе завершения квеста прорыва, ее ловкость была ниже, чем у Чэнь Хэ, не говоря уже о Бай Цзэмине. Поэтому у нее не было другого выбора, кроме как прибегнуть к своему самому мощному навыку передвижения.
Бай Цзэминь слегка улыбнулся, но не стал комментировать слова Нангун Линсинь. Каждый навык Второго Порядка был силен, каким бы бесполезным он ни казался, все зависело от пользователя, который мог воспользоваться этим навыком. Однако, Движение Молнии, несомненно, было превосходным навыком.
Если бы не тот факт, что для перехода на Третий Порядок необходимо было получить два Камня Души Третьего Порядка и пять Камней Души Второго Порядка, Бай Цзэминь уже давно бы развил этот навык.
"Мы пришли в нужное место". внезапно сказал Бай Цзэминь, и двое по обе стороны от него, следовавшие вплотную за ним, остановились на месте.
"... Это точно правильное место?" Нангун Линсинь не могла не пробормотать, глядя на открывшуюся перед ней картину с затаенным страхом в сердце.
Разрушенный город был частично покрыт деревьями и другими дикими растениями, которые начали расти, казалось, бесконтрольно. Два больших леса с густой растительностью покрывали восток и запад разрушенного города, оставляя незакрытыми только юг и север; север был тем местом, откуда пришла группа из трех человек во главе с Бай Цзэминем, а на юге была огромная деревянная стена высотой в несколько метров.
"Разве это не поле битвы?" ошарашено спросил Чэнь Хэ и неосознанно крепко сжал лук в левой руке.
Перед ними вдалеке виднелась большая армия, направляющая свое оружие вперед. Более того, усиленный нюх эволюционеров души безмолвно предупреждал их о присутствии большого количества скрытых врагов.
Независимо от того, был ли это Чэнь Хэ, который уже достиг 39 уровня, или Нангун Линсинь, которая была близка к тому, чтобы преодолеть порог вступления в Первый Порядок, оба они чувствовали, что их головы онемели. Даже если они были сильны, ни один из них не обладал способностью выдержать бомбардировку такой силы. Их разорвало бы на куски за секунду, они бы даже не поняли, как погибли.
Бай Цзэминь не обратил внимания на удивление и страх двух людей рядом с ним. Вместо этого он сделал шаг вперед и полностью покинул защищенную зону леса. С вершины небольшой горы, на которой он стоял, он посмотрел на поле боя под ним безразличными глазами и громко прокричал:
"Меня зовут Бай Цзэминь, я эволюционер души и лидер фракции, расположенной к северу от этого места. В знак доброты я разрешил высшим командирам лагеря Байцюань сдаться, чтобы избежать войны, и поэтому большинство из вас могли сохранить свои должности и даже личное имущество. Однако два старых пса, Бай Юн и Цзинь Шунь, были достаточно упрямы, чтобы отвергнуть мою добрую волю".
Его слова эхом разнеслись по всему разрушенному городу, и даже эволюционеры души и солдаты, прятавшиеся по обе стороны города, уловили смысл его речи.
Голос был мощным, от него исходил мощный всплеск маны и магии, заставивший многих людей вздрогнуть.
Несколько врагов неосознанно сделали шаг назад, в ужасе гадая, насколько силен этот человек, называвший себя Бай Цзэминем. Один только его голос имел такой устрашающий эффект, так насколько же он был силен на самом деле? Никто не знал ответа, но и не стремился узнать.
В командном центре Цзинь Шунь и Бай Юн были в ярости, когда услышали слова Бай Цзэминя по внутренней связи.
"Вот чертов ублюдок!" Цзинь Шунь сильно хлопнул по столу перед собой, его глаза злобно сверкнули. Он поднял переговорное устройство и, нажав на кнопку, крикнул: "Снайперская группа с 1 по 5 номер, убейте этого бандита и не позволяйте ему больше говорить!"
"Снайперская команда номер 2 и номер 3, стрелять на поражение". холодно приказал Бай Юн. Хотя он выглядел спокойнее, чем Цзинь Шунь, он был не менее разъярен.
Когда еще в его жизни с ним, мэром одного из трех крупных подрайонов одного из районов Пекина, обращались как со старой собакой? Такой человек, как Бай Юн, ни за что не потерпел бы подобного!
В зоне боевых действий несколько снайперских команд, получив приказ от своих командиров, немедленно заняли позиции. Более 20 снайперов нацелили свои винтовки, все они целились в одного человека, поэтому они легко перекрыли большинство возможных точек отхода.
Благодаря навыку "Чувство Опасности" Бай Цзэминя его тело слегка покалывало. Он спокойно сказал: "Нангун Линсинь, активируй свой навык и защити себя и Чэнь Хэ".
Нангун Линсинь не стала задавать лишних вопросов и просто выполнила полученный приказ. Ее руки засветились прекрасным разноцветным светом, и через секунду перед ней и Чэнь Хэ возник барьер высотой и шириной в два метра.
Бай Цзэминь снова посмотрел вниз и крикнул: "Тех, кто сложит оружие, пощадят, а тех, кто открыто выступит против, безжалостно уничтожат!".
Прежде чем Бай Цзэминь успел сказать что-то еще, несколько громовых выстрелов раздались с разных точек: со стены лагеря Байцюань, внутри разрушенного города, с обеих сторон леса, даже с тех мест, которые Бай Цзэминь не сразу смог уловить.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
...
QBU тип 88, снайпер тип 97, JS 7,62, и многие другие модели снайперов выстрелили одновременно.
Тело Бай Цзэминя мягко вздрогнуло, так как он получил несколько попаданий пуль практически одновременно. Не было ни одной части его тела, которая не была бы задета: голова, грудь, живот, ноги, руки, сердце и т.д.
Как только легкая дрожь прекратилась, последний выстрел прогремел как гром среди бури.
БАНГ!
Бай Цзэминь откинул голову назад, его глаза смотрели в облака, поэтому трудно было понять, ранен он или нет.
Однако никто не верил, что человек может выжить после такого. В него не только выстрелили около двух десятков раз, но многие из этих выстрелов были бронебойными пулями, достаточно мощными, чтобы пробить слой бетона, как будто это было пустяком.
Особенно последний выстрел, сделанный Сяо Ли и его снайперкой Barrett M95. Снаряд калибра 12,7 мм был заряжен благодаря навыкам Сяо Ли; даже боевой танк был бы пробит насквозь от края до края с легкостью!
Как мог выжить незащищенный человек? Это было абсолютно невозможно! Все видели, как вражеский лидер получил удар прямо в лоб!
Чэнь Хэ и Нангун Линсинь замерли, глядя на Бай Цзэминя дрожащими глазами, они не знали, жив он или мертв.
Время словно замерло на несколько секунд, когда выстрелы, особенно последний, эхом разнеслись по всей зоне боевых действий.
То, что произошло дальше, не отличалось от кошмара для обороняющейся армии.
Медленно опустилась голова лидера вражеской фракции, устремленная в небо. Под удивленными взглядами солдат, наблюдавших в бинокли, и недоверием снайперов, которые вели огонь, два равнодушных черных глаза смотрели на мир перед собой.
"Невозможно!" крикнул Цзинь Шунь с расширенными глазами, "Это точно невозможно!".
Лицо мэра Бай Юна стало бледным, как простыня. Его тело пошатнулось назад, и если бы он поспешно не схватился за стол рядом с собой, то точно потерял бы равновесие и упал на пол.
Глаза Мо Цзаня и двух эволюционеров души, защищавших Цзинь Шуня, расширились. Ни один из них не мог поверить в то, что видит. Они отказывались принять реальность, хотя она была прямо перед ними.
Маленький рот Шэнь Мэй слегка приоткрылся, а зрачки яростно затрепетали. По ее телу пробежала дрожь, когда она встретилась взглядом с парой черных глаз, глубоких, как черные дыры. Несмотря на то, что до них было много миль, несмотря на то, что Шэнь Мэй видела лишь изображение, проецируемое камерами, расставленными по всей зоне боевых действий, ей казалось, что ее душа вот-вот вылетит из тела.
Никогда в жизни она не испытывала такого страха и беспомощности, как сейчас.
И неудивительно!
Если бы Бай Цзэминь был защищен сокровищем, как та маленькая девочка, которая на большой черной кошке обошла оборону и заставила взорваться заложенные под землей бомбы, то они бы не удивились. Однако все они видели, как пули попали в его тело! Даже если его тело было в основном защищено блестящей черной броней, его голова и часть конечностей не были защищены!
"Это должно быть какое-то сокровище, какой-то прозрачный барьер должен тайно покрывать его тело!" Мо Цзан попытался найти вескую причину и нервно рассмеялся, а вслух сказал: "Этой огневой мощи более чем достаточно, чтобы превратить военный танк в груду металлолома. Как может человеческая кожа выдержать это? Забудьте о человеке, даже зверь-мутант Первого Порядка разлетится на куски!"
"Ты прав." Мэр Бай Юн злобно кивнул и, словно желая ухватиться за маленькую надежду, которая только что появилась перед ним, быстро сказал: "Командир Цзинь, нам лучше закончить это прямо сейчас. Мы не можем позволить этому человеку по имени Бай Цзэминь сбежать, иначе он станет бичом нашего лагеря Байцюань".
Цзинь Шунь кивнул, и его глаза вспыхнули убийственным намерением, как никогда раньше. Если этот молодой человек сегодня сбежит отсюда живым, то Цзинь Шунь не сможет спокойно спать!
С этой мыслью Цзинь Шунь поднял переговорное устройство и нажал кнопку, после чего сказал глубоким голосом: "Бронегруппа с номера 1 по номер 10, двигайтесь вперед. Сосредоточьтесь полностью на вражеском лидере и не обращайте внимания на двух других! Я хочу, чтобы этот бандит по имени Бай Цзэминь был убит в течение десяти секунд!".
Бай Юн тоже не отставал и быстро скомандовал: "Все эволюционеры души, прислушайтесь к моему приказу. Воспользуйтесь бомбардировкой войск командира Цзиня, чтобы окружить врага. Те, у кого есть навыки обнаружения, используйте их, чтобы найти тех, кто прячется в лесу, и уничтожить их полностью!"
"Штурмовая группа с номера 1 по номер 20, продвигайтесь медленно, как движется бронетанковая группа".
"Спецназ с номера 5 по номер 15, действуйте осторожно. Вам разрешено открывать огонь на поражение при малейшем неизвестном движении, независимо от того, кем является противник."
"Команда ассасинов номер 7....."
"Команда...."
Приказ за приказом раздавались один за другим в считанные секунды.
Поле боя сразу же стало суматошным.
Новый навык, новое название: Кулак Пустоты и Блестящий Ум (1)
"Штурмовая группа с номера 1 по номер 20, продвигайтесь медленно, по мере продвижения бронетанковой группы".
"Спецназ с номера 5 по номер 15, действуйте осторожно. Вам разрешено открывать огонь на поражение при малейшем неизвестном движении, независимо от того, кем является противник."
"Команда ассасинов номер 7....."
"Команда...."
...
Большое количество приказов раздавалось одна за другой, и поле боя мгновенно менялось по мере того, как различные лидеры нескольких отрядов и команд передавали приказы от высшего командира солдатам или эволюционерам души под их временным руководством.
Количество приказов, которые командир мог отдать на поле боя, было ограничено дальновидностью и прозорливостью. Но даже самый гениальный стратег не смог бы предусмотреть все заранее. Поле боя постоянно менялось, поскольку каждый участник сражения представлял собой целый мир возможностей, учитывая, что сознание каждого человека было разным.
Однако, несмотря на то, что предусмотреть все было невозможно, существовало множество проблем, которых главнокомандующий мог избежать, делегируя второстепенные задачи другим. Именно по этой причине армия была разделена на различные группы и подгруппы. Это также было причиной того, что каждая группа и подгруппа имела своих командиров для определенного количества людей.
Приказ главнокомандующего исходил отовсюду. Если взять в качестве примера человеческое тело, то мозг будет главнокомандующим, а различные нервы - командирами команд; мозг посылает сигнал в нужную часть тела, а рецепторные нервы отвечают за то, чтобы сигнал дошел до конечностей, которые, как следствие, заставляют тело двигаться по желанию мозга.
Как только приказ мозга, в данном случае составленный мэром Бай Юном и командиром Цзинь Шунем, достигал различных нервов, которые были представлены несколькими сотнями командиров отрядов и второстепенных команд, низшие солдаты и эволюционеры души, которые представляли собой тело военной машины, называемой армией, начинали двигаться.
...
На вершине горы выражение лица Бай Цзэминя было холодным, как лед.
Хотя он не был ранен внешне, благодаря высокому показателю выносливости и пассивному навыку "Серебряная Кожа", на самом деле несколько выстрелов в голову заставили его мозг яростно содрогнуться изнутри. Он почувствовал легкое головокружение, но оно тут же исчезло благодаря чудовищно высокому показателю здоровья.
"Видимо, ответ отрицательный". пробормотал он про себя.
"Ты... Бай Цзэминь, ты в порядке?" низким голосом спросила Нангун Линсинь. Ее неверящие глаза показывали, насколько она была потрясена происходящим.
Она только что видела десятки выстрелов, попавших в Бай Цзэминя, несколько из них даже попали ему в голову. Однако он все еще стоял на ногах, более того, на его коже не было ни царапины! Его лицо было таким же красивым, как всегда, а кожа такой же безупречной!
"Ты... Ты... Ты человек или призрак?" Чэнь Хэ смотрел на него широко раскрытыми глазами.
Между удивлением и облегчением, талантливый молодой лучник почувствовал легкое отчаяние. Даже если выстрел снайпера не шел ни в какое сравнение с его самой мощной атакой, Чэнь Хэ уже не был так уверен, что его самая сильная стрела действительно сможет ранить стоящего перед ним человека.
Поскольку они обычно выполняли разные задачи, Бай Цзэминь и Чэнь Хэ уже давно не сражались на одном поле боя как товарищи по команде. Поэтому по прошествии более месяца молодой лучник начал понемногу забывать, почему лидером Трансцендентной фракции был Бай Цзэминь, а не он или кто-то другой.
Но вскоре его память освежилась.
Вместо того чтобы ответить на вопросы Нангун Линсинь или Чэнь Хэ, Бай Цзэминь сделал шаг вперед и крепко сжал оба кулака.
"Расстояние примерно 5000 метров? Посмотрим, сработает ли эта идея, которую я придумал по пути, или нет". Его слова вырвались изо рта, как шепот, унесенный ветром.
Под небольшой возвышенностью вражеские эволюционеры души уже использовали укрытие, созданное разрушенными зданиями уничтоженного города, чтобы исчезнуть в лесу, а за ними следовала большая группа из более чем 50 внедорожных мотоциклов с модификациями и огнестрельным оружием, установленным по бокам.
Скрывающиеся в укрытиях IFV начали обнажать свои "клыки", а устрашающие боевые танки, расположенные в стратегически важных местах, перенацелили свои пушки на указанные координаты.
Обученные солдаты на модифицированных машинах нацелили тяжелые пулеметы Тип 78 на гору вдалеке. Хотя попасть в цель с такого расстояния было практически невозможно, количество машин с установленными на них пулеметами Тип 77 и Тип 78 составляло более шестидесяти, а если учесть, что скорострельность пулеметов Тип 77 и Тип 78 составляла примерно 450 выстрелов в минуту, то даже муравей будет поражен несколькими пулями, независимо от расстояния.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!
...
Тринадцать боевых танков начали обстрел, и сразу же начался ад.
25-мм пушки для M3 Bradley и 40-мм пушки для IFV тоже не были слабыми. Почти тридцать этих чудовищ стреляли не только из своих пушек, но и из своих 7,62-мм пулеметов, которые начали поливать небольшую гору прерывистыми огненными очередями.
С фронта, с востока и, наконец, с запада, небольшая гора, на которой стояла группа из трех человек во главе с Бай Цзэминем, стала целью 70% вражеских сил.
Едва раздались взрывы, и еще не упало первое пушечное ядро, как лица Нангун Линсинь и Чэнь Хэ смертельно побледнели.
Не было необходимости что-либо говорить. И Нангун Линсин, и Чэнь Хэ прекрасно понимали, что навык Нангун Линсин "Энергетический Барьер" будет полностью подавлен. Для нее было совершенно невозможно противостоять пушечному ядру, выпущенному боевым танком, не говоря уже о тринадцати боевых танках, стреляющих в одно и то же время, а также более двух десятков IFV, около сотни машин с установленными на них тяжелыми пулеметами и по меньшей мере 2000 солдат, открывших огонь в одно и то же время!
В этот момент они оба почувствовали, что сила тяжести вокруг них внезапно резко уменьшилась. Настолько, что они оба почувствовали, как движения их тел стали намного плавнее, но в то же время им стало труднее двигаться быстрее.
Пули из различных орудий, летящие на полной скорости, а также пушечные ядра, выпущенные боевыми танками и IFV, казалось, попали в невидимое болото, так как из-за внезапного застоя они стали видимыми для глаз Чэнь Хэ и Нангун Линсинь.
Однако в следующее мгновение застой нарушился, и сила тяжести резко возросла.
Нангун Линсинь зашаталась, ее колени подкосились, и она беспомощно упала на землю. Только Чэнь Хэ смог устоять на ногах, хотя и с трудом, благодаря тому, что его показатель силы был чуть больше 150 пунктов.
Большое количество пуль тут же упало на землю, не в силах бороться с резким гравитационным всплеском, и только те, что были выпущены из тяжелых пулеметов, смогли продолжить движение вперед. Однако пушечные ядра, выпущенные металлическими гигантами, больше не могли продолжать траекторию и попали мимо цели.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! ....
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! ....
Грохот...
Повсюду раздались взрывы, и в небо поднялось густое облако пыли. Небольшая гора сильно тряслась, а земля грохотала.
Бай Цзэминь активировал Манипуляцию Гравитацией в обратном направлении, а затем быстро использовал ее, чтобы увеличить гравитацию окрестностей на х15. Каждый раз, когда он уменьшал гравитацию на х15, скорость продвижения вражеских пуль уменьшалась, а каждый раз, когда он увеличивал гравитацию на х15, траектория пуль отклонялась все больше и больше.
Все это было возможно только благодаря его навыку "Чувство Опасности", а также его способности холодно мыслить перед лицом опасности. Не только обычный человек не мог совершить нечто подобное, но даже мощный эволюционер души Второго Порядка не смог бы сделать то, что делал Бай Цзэминь, так как для того, чтобы совершить нечто столь миллиметровое, требовались чрезвычайно острые чувства и безупречное суждение!
В командном центре в относительной безопасности стен лагеря Байцюань командующий армией Цзинь Шунь и мэр Бай Юн с удовлетворением смотрели на мониторы. Однако, сами не зная почему, они оба чувствовали в сердце дурное предчувствие.
Все произошло слишком быстро. Пушечные ядра и огненный поток продолжались и сейчас. Земля сотрясалась, а громовые взрывы и выстрелы пулеметного огня, а также огня танков и IFV были слышны даже из командного центра.
Территория вокруг небольшой горы была покрыта плотным облаком пыли так, что за ним было совершенно невозможно что-либо разглядеть. Это было похоже на завесу тайны, покрывавшую сцену за сценой.
После примерно десяти выстрелов каждый, боевые танки прекратили огонь. Через двадцать выстрелов пушки IFV заглохли от непрерывного огня. Наконец, примерно через две минуты, дула пулеметов и винтовок начали немного перегреваться.
Командиры каждой команды заметили ситуацию и немедленно приказали своим войскам остановиться.
"Умер?" - неуверенно спросил Бай Юн, глядя на плотное облако пыли, закрывающее обзор.
"... Должно быть, да". Цзинь Шунь кивнул, тоже не будучи уверенным. То, как Бай Цзэминь выдержал более десятка выстрелов, даже получил пробивную пулю, выпущенную двумя активными навыками, и не пострадал, оставило глубокий след в сердце бывшего командира батальона.
Шэнь Мэй наблюдала за происходящим с тревогой в сердце. Ей было все равно, кто победит, а кто проиграет в этой войне, однако это не отвлекало от происходящего на ее глазах.
"Никто не выживет...", - хотел было сказать Мо Цзан, но в следующее мгновение произошло нечто такое, отчего слова, которые он собирался произнести, застряли у него в горле.
БУУУУМ!
Из командного центра раздался взрыв, который намного превосходил взрывы, вызванные ужасающими 105-мм пушками боевых танков. Трудно даже представить, насколько ужасающим был этот взрыв для тех, кто находился в зоне боевых действий.
Новый навык, новое название: Кулак Пустоты и Блестящий Ум (2)
За несколько секунд до этого, ужасающий взрыв потряс зону боевых действий.
Бай Цзэминь продолжал медленно расходовать ману, чтобы остановить и нейтрализовать вражеские атаки. Если он не перестанет делать этого, Чэнь Хэ и Нангун Линсинь погибнут. В любом случае, для него это не было проблемой: его запасы маны были огромны, он мог позволить себе находиться в таком состоянии довольно долго.
Когда враг наконец прекратил атаку, он сделал большой шаг вперед и, сжав оба кулака, активировал Молниеносное Движение Второго Порядка, после чего начал пробивать воздух перед собой.
Его кулаки были подобны неосязаемым теням. Скорость, с которой он наносил удары, достигла предела прежнего звукового барьера, и если бы не постоянная эволюция Земли, его кулаки могли бы пробить этот барьер, которого могли достичь только бойцы с пиковыми технологиями.
Всего за одну секунду Бай Цзэминь ударил по одному и тому же пустому месту перед собой более 100 раз. Все это стало возможным, потому что его Ловкость, усиленная сокровищами и Молниеносным Движением, преодолела порог в 1000 пунктов!
Насколько сильным был удар Бай Цзэминя в полную силу? Его показатель Силы составлял 905 пунктов, что можно было перевести как то, что его Сила была в 90 раз мощнее, чем у человека в отличной физической форме до прибытия на Землю Записи Души.
Сила самого сильного удара, испытанного ранее, колебалась в районе 3700 Н. Что же мог сделать удар, который был в 90 раз сильнее этого? Результат можно было назвать катастрофическим не только потому, что удар был в 90 раз сильнее, но главной причиной катастрофы было то, что Бай Цзэминь нанес около 100 таких ударов в одну точку!
Если сила самого сильного удара, испытанного до апокалипсиса, составляла примерно 3700 Н, а мужчина или женщина с таким рекордом имели в общей сложности 10 пунктов Силы, то это означает, что один удар с полной Силой Бай Цзэминя был эквивалентен примерно 333 000 Н. Однако, поскольку он сложил 100 таких ударов в одну точку, эквивалентная сила составила более 33 300 000 Н!
33 300 000 Н в пересчете на килограммы силы равнялись примерно 3 395 655 килограммам давления, а если учесть, что самый большой в мире самолет Airbus A380 весил примерно 570 Т, что равнялось 570 000 килограммам, то это означало, что давление, вызванное 100 ударами Бай Цзэминя, сложенными один на другой в пространстве перед ним, было эквивалентно более чем шести этим гигантским воздушным монстрам вместе взятым!
БУУУУМ!!!
Ужасающий взрыв потряс всю зону боевых действий, так как через секунду после того, как Бай Цзэминь начал наносить удары в пустоту перед ним, 100 кулаков навалились друг на друга.
Удивительно, но перед Бай Цзэминем можно было разглядеть кристаллический кулак. Хрустальный кулак, сформировавшийся под давлением более 33 миллионов Ньютонов, начал двигаться, и скорость его движения только увеличивалась, пока он не достиг точки, где его уже не было видно.
Но самым страшным зрелищем были черные трещины, появившиеся в пространстве! Хотя прошло лишь мгновение, прежде чем все вернулось в норму, самые могущественные эволюционеры души определенно успели воспринять, как на короткую долю секунды был разрушен пространственный барьер мира!
...
Примерно в 5 километрах от них Сяо Ли наблюдал за небольшой горой через объектив своей драгоценной снайперской винтовки Барретта. Его палец поглаживал спусковой крючок, готовясь выстрелить при первом подозрительном движении, как только плотное облако грязи и пыли закрыл обзор.
Внезапно, без предупреждения, большое облако пыли резко рассеялось, и тут же раздался взрыв, от которого у обычных солдат помутилось сознание.
Зрачки Сяо Ли сузились до возможного минимума, и не успел он нажать на спусковой крючок, когда его глаза увидели силуэт вражеского лидера, все еще стоящего на ногах, как его тело взорвалось кровавым туманом. Даже снайперская винтовка в его руках не пощадила его и была полностью уничтожена.
Сяо Ли был не единственным несчастным.
Расстояние между позицией Бай Цзэминя и его главной целью, которой был Сяо Ли, составляло чуть больше 5 километров. Поэтому кулакообразный кристаллический след мгновенно пронзил более 5000 метров и сокрушил все на своем пути.
Заброшенные здания на пути следования хрустальной метки были окончательно разрушены, деревья, начинавшие пускать корни, были раздавлены и преобразованны в груду битых щепок, дороги превратились в длинные грунтовые траншеи и т. д.
Как будто сказанного выше было недостаточно, солдаты, находившиеся в 300 метрах вокруг места, через которое прошла хрустальная метка в форме кулака, а также бронетехника, находившаяся в этом месте, были взорваны до неузнаваемости. Тела солдат и полицейских на мгновение вздулись, прежде чем взорваться, а горячая кровь и осколки костей разлетелись повсюду, в то время как бронемашины, казалось, были пойманы парой гигантских рук, поскольку они были разбиты о землю до такой степени, что превратились в плоские стальные пластины.
Эхо взрыва донеслось далеко за пределы леса, заставив большое количество птиц в панике бесконтрольно летать по всей округе. С другой стороны, более 400 вооруженных людей потеряли сознание на месте происшествия; некоторые из них получили травмы различной степени тяжести после удара ударной волны, а более удачливые просто потеряли сознание от удара по голове.
Стрельба полностью прекратилась, и зона боя наполнилась криками ужаса, а раненые, которые еще были в сознании, корчились от боли на земле.
...
"Уфф... Уффф... Уфф..."
Стоя на полусплющенной горе земли, грудь Бай Цзэминя непрерывно поднималась и опускалась, его взволнованное дыхание было слышно тем, кто находился рядом с ним.
Его лицо было слегка бледным, а со лба на левую щеку беззвучно скатилась бисеринка пота, после чего с тихим звоном упала на землю. Его руки слегка подрагивали, а кулаки все еще были крепко сжаты.
Хотя казалось, что все, что он сделал, было просто, это было далеко не так. Ударить со всей силы около 100 раз подряд с такой высокой скоростью не мог никто. Если бы обычный человек бил по боксерской груше со всей силы на полной скорости, он бы быстро выдохся, а его конечности онемели бы через некоторое время; то, что испытывал Бай Цзэминь, было аналогично. Как эволюционер души, его пределы были намного выше, чем у обычного человека; однако, обладая силой, намного превышающей силу обычного человека, этот кажущийся недостижимым предел было не так сложно достичь, как казалось, если приложить все усилия.
Бай Цзэминь оглянулся и увидел, что Нангун Линсинь упала на землю. У красавицы был пустой взгляд, и, судя по тому, как голова ее раскалывалась, было очевидно, что она не способна защитить себя в данный момент; возможно, она даже не могла ясно мыслить.
Несмотря на то, что Бай Цзэминь защитил двух людей позади себя от ранений, сила его предыдущей атаки была слишком велика, чтобы выдержать ее. Хорошо, что она не потеряла сознание.
Что касается Чэнь Хэ, то его дела шли лучше, чем у Нангун Линсинь. Однако даже он несколько раз тряхнул головой, пытаясь избавиться от головокружения.
Видя, что двое людей позади него вне опасности, Бай Цзэминь сосредоточился на сообщениях, полученных от Записи Души.
-----------------------------
Вы открыли и разблокировали активное умение 1-го уровня Третьего Порядка "Кулак Пустоты".
Кулак Пустоты (активное умение Третьего Порядка) 1 уровень: Ловкость пользователя должна превышать 1000 пунктов для активации. Складывает силу каждого кулака в одну точку после многократного попадания в одну и ту же область, после достижения определенного предела, Кулак Пустоты будет выпущен в указанном направлении, не различая союзников и врагов. Сила меток кулака не теряется, пока навык активен. Текущий лимит составляет 100 меток кулака / Лимит может быть увеличен в связи с ростом показателя Ловкости и развитием навыка. Для активации навыка требуется 300 очков Выносливости, и у него нет времени перезарядки.
Вы получили титул "Блестящий Ум".
Блестящий Ум: вам становится легче открывать и разблокировать навыки естественным путем. Вторичный эффект: Ослабляет эффекты состояния, негативно влияющие на естественное поведение пользователя, на 10%.
-----------------------------
Бай Цзэминь был больше удивлен полученным титулом, чем самим навыком.
Эффекты титула еще нужно было изучить и проанализировать более детально, но пока это было невозможно, так как текущая ситуация не позволяла этого сделать.
Что касается того, как работает навык Кулак Пустоты, Бай Цзэминю, в принципе, не нужно было об этом думать, так как он знал, каким будет примерный эффект с того момента, как он сделал то, что сделал.
Идея нанести несколько ударов по одному и тому же месту на полной скорости пришла ему в голову по дороге сюда. Однажды вечером, когда ему было скучно болтать с подчиненными, Бай Цзэминь неосознанно осторожно постучал пальцем по стволу дерева; он постучал раз, два, три раза, но ничего не произошло. Однако, постучав большое количество раз, Бай Цзэминь понял, что, несмотря на то, что он стучал осторожно и без намерения причинить вред, небольшая часть древесной коры вокруг того места, где его палец стучал без остановки, отломилась.
И тут ему в голову пришла мысль: "Что произойдет, если я со всей силы на полной скорости ударю по неподвижной точке? Каков будет результат?
Когда эта мысль всплыла, Бай Цзэминь уже не мог выбросить ее из головы. Как будто она укоренилась там навсегда, и поэтому ему нужно было проверить свою теорию.
Теперь результаты были у него перед глазами, и хотя он был очень измотан, он также был невероятно доволен и горд собой.
С момента прибытия Записи Души на планету Земля прошло всего около двух месяцев, но за это короткое время Бай Цзэминь успел открыть два мощных активных навыка Третьего Порядка. Оба они обладали огромной разрушительной силой и на данный момент являлись двумя его главными козырями.
Самым безумным было то, что, несмотря на то, что он находился в центре войны, эффект от титула "Блестящий Ум" начал действовать сразу же: в его голове одна за другой стали появляться различные идеи, которые могли бы послужить для раскрытия новых навыков!
Объявление
ЗАВТРА У МУСУЛЬМАН ПРАЗДНИК УРАЗА-БАЙРАМ, ПОЭТОМУ ГЛАВ МОЖЕТ БЫТЬ ЗАВТРА НЕ БУДЕТ.
ТАКЖЕ ВСЕХ МУСУЛЬМАН Поздравляю с праздником Ураза Байрам и от чистого сердца желаю, чтобы Аллах услышал все молитвы, чтобы на столе никогда не было пусто, чтобы в доме постоянно царила атмосфера счастья и блага, чтобы сердце всегда с радостью встречало гостей, чтобы в душе навечно поселился уют, чтобы всегда удавалось продолжать свой путь милосердным и добрым человеком.
Мо Цзан направляется на поле битвы
В командном центре все застыли, уставившись неподвижными глазами на различные мониторы.
Никто из них не мог принять то, что видел. Мозг обычного человека не мог воспринять происходящее разумно и логично... Нет, забудьте об обычном человеке, ведь даже четыре присутствующих здесь эволюционера души не могли поверить в то, что они видели.
Небольшая гора была почти полностью сровнена с землей, но все еще стояла достаточно вертикально, чтобы три человека на вершине могли смотреть вниз на поле боя. Вокруг небольшой горы валялось бесчисленное количество боеприпасов разного калибра, и можно было даже увидеть, как ядра, выпущенные боевыми танками и IFV, врезались в землю.
Бесчисленные окружающие деревья превратились в груду сломанной древесины, а карта, окружавшая разрушенный город в северном направлении, изменилась под яростным обстрелом современного оружия человечества. Однако вокруг этих трех человек, которые должны были быть мертвы, был небольшой безопасный круг, этот круг был как невидимый барьер, защищающий их, поскольку даже 105-мм пушки не смогли прорваться за его пределы.
"Не шутите со мной..." Мо Цзан выругался под нос и пробормотал: "Вы хотите сказать, что у них есть барьер, способный отразить танковые снаряды?".
Забудьте о танковых снарядах, одной пули тяжелого пулемета типа 78 было более чем достаточно, чтобы разнести мозги Мо Цзаня на куски!
Шэнь Мэй тоже была напугана и не могла оторвать взгляд от центрального монитора, на котором было безразличное выражение красивого лица лидера вражеской фракции.
Шэнь Мэй считала себя очень умной женщиной и, несмотря на свою жадность, по крайней мере, считала, что твердо стоит на земле и голова у нее на плечах; она хотела, чтобы все так и оставалось, и поэтому контролировала эту жадность. Она никогда не позволяла своим амбициям или желанию власти затуманить ее рассудок. Именно благодаря этой ее особенности, встретив ночью "посланника", она по воле судьбы решила прогнать его, а не убить или схватить.
Конечно, Шэнь Мэй знала, что если бы две ночи назад она решила схватить или убить эволюционера души из вражеского лагеря, ее положение могло бы улучшиться, и она бы точно получила хорошую награду. Однако, чтобы воспользоваться привилегиями, нужно было остаться в живых.
Шэнь Мэй знала, что грядет большая война, и если ее сторона окажется проигравшей, то, сколько бы преимуществ она ни имела до битвы, все разобьется так же легко, как мыльные пузыри. Поэтому она решила перестраховаться.
Она полагала, что лидер другой стороны должен быть кем-то могущественным и, возможно, обладать каким-то сокровищем, которое позволяло ему быть уверенным в своей победе. Однако она не ожидала увидеть то, что было перед ее глазами.
Даже в самых смелых мечтах Шэнь Мэй не ожидала, что вражеский лидер Бай Цзэминь окажется настолько чудовищно сильным, что сможет выдержать непрерывный обстрел тысяч солдат, включая дюжину боевых танков, более двух десятков IFV, около сотни машин с тяжелыми пулеметами и т. д.
"...Как это возможно....".
Глаза командира Цзинь Шуня были широко открыты. Его взгляд казался налитым кровью, когда он смотрел на безразличное выражение лица врага; выражение, которое в глазах Цзинь Шуня выглядело насмешливым и презрительным, как будто он провоцировал их.
Мэр Бай Юн почувствовал, что его сердце вот-вот вырвется из груди. Однако он на удивление оказался очень внимательным и, словно что-то заметив, поспешно сказал:
"Почему он не нападает?".
"Конечно, он устал!" воскликнул Мо Цзан и взволнованно шагнул вперед: "Я отказываюсь верить, что после атаки такого масштаба и выдержав столько тяжелых ударов, этот так называемый Бай Цзэминь может продолжать сражаться вот так! Ему определенно нужно время, чтобы передохнуть и перезарядить свои навыки!"
Затем, не дожидаясь приказов или чего-либо еще, Мо Цзан выбежал из центра управления, как встревоженная собака.
"Мо Цзан? Мо Цзан! Куда, черт возьми, ты идешь?!" поспешно крикнул мэр Бай Юн.
Если Мо Цзан, который был его самым сильным эволюционером души, уйдет в этот момент, то личная безопасность Бай Юна сильно упадет! Шэнь Мэй никак не могла полностью сдержать двух эволюционеров души Цзинь Шуня!
"Я воспользуюсь возможностью убить этого пса Бай Цзэминя! Вы все должны просто делать свои дела!"
Голос Мо Цзаня доносился до ушей всех в командном центре, становясь все слабее и слабее, что доказывало, что он уже слишком далеко ушел, чтобы повернуть назад.
"Проклятый ублюдок!" Бай Юн с силой хлопнул по столу и выругался сквозь стиснутые зубы.
Эволюционеры души - это новые силы, которые поднялись из среды обычных людей, когда Запись Души вмешалась в жизнь каждого. Эти эволюционеры души отличались в основном эксцентричным поведением, все они были в той или иной степени гордыми и высокомерными, поэтому их было невероятно трудно, если не невозможно контролировать.
Мо Цзан был сильным эволюционером души 45-го уровня, и его сила была неоспорима. Все его враги были разбиты или превращены в кучу пепла перед его магическими атаками, поэтому его гордость и самоуверенность были очень высоки; даже мэр Бай Юн не мог полностью контролировать его.
На самом деле, единственная причина, по которой Мо Цзан решил прислушаться и сотрудничать с Бай Юном, заключалась не в том, что он боялся силы Бай Юна; в конце концов, как сильный эволюционер души, Мо Цзан мог выжить самостоятельно в любом другом месте. Настоящая причина, почему он в какой-то степени послушал Бай Юна, заключалась в том, что Мо Цзан любил красивых женщин и знал, что найти красавиц можно только в больших лагерях. Все просто.
Однако, была большая проблема... Она заключалась в том, что Мо Цзан не терпел никого выше себя. Теперь, когда появился Бай Цзэминь, чья сила явно превосходила его, Мо Цзан ни в коем случае не позволил бы Бай Цзэминю уйти живым, поэтому решил немедленно воспользоваться представившейся возможностью.
Глаза Цзинь Шуня странно вспыхнули, и он сказал: "Мэр Бай, почему вы так волнуетесь? Пусть Мо Цзан просто сразится с предводителем врагов. Бай Цзэминь сейчас истощен, а Мо Цзан - эволюционер души 45-го уровня с мощными навыками, так что даже если этот Бай Цзэминь окажется более сильным, чем мы предполагали, ему будет трудно справиться с кем-то его уровня, когда он уже не в лучшем состоянии".
Бай Юн посмотрел на Цзинь Шуня с мертвым выражением лица и вместо того, чтобы что-то сказать, молча снял плащ, покрывавший верхнюю часть его тела.
Шэнь Мэй и два эволюционера души, охранявшие командира Цзинь Шуня, задохнулись при виде того, что было на теле Бай Юна. Они бессознательно отступили на шаг назад, словно ручные кролики перед разъяренным тигром.
"Это... мэр Бай?" Цзинь Шунь сглотнул, слегка побледнев.
"Мм?" Бай Юн сделал вид, будто сначала не понял, но через мгновение он сделал выражение лица, как будто на него снизошло озарение, и спокойно сказал: "О! Любопытно, что это за гранаты? Вам, ребята, не стоит беспокоиться, хаха! Я взял их с собой только на случай, если враг попытается захватить нас живыми, чтобы получить ценную информацию о родине. Как почетные граждане Китая, мы не можем позволить себе открыть рот, чтобы предоставить данные, которые эти бандиты могут использовать против нашей родины."
Какую информацию? Что за чушь ты несешь?! Цзинь Шунь хотел проклясть Бай Юна и его предков, но не посмел.
Хотя Бай Юн и был мэром в прошлом, его положение не имело значения в глазах настоящих лидеров. Бай Юн никак не мог обладать информацией, способной хоть как-то скомпрометировать Китай; очевидно, он просто выкашливал мусор!
Но Цзинь Шунь также понимал причину, по которой Бай Юн носил вокруг своего тела более десяти гранат. Если он умрет, если не будет пяти эволюционеров души, способных быстро среагировать, то хотя бы одна граната обязательно упадет на землю вместе с его смертью, а взрыв похоронит всех в командной комнате.
В общем, это был метод безопасности, который Бай Юн приготовил для себя. Он молча говорил Цзинь Шуну: "Если я умру, то ты умрешь вместе со мной". Все просто.
Зловещие планы в голове Цзинь Шуня тут же угасли, и он быстро восстановил самообладание, начав отдавать приказы.
Бай Юн в сердце фыркнул и тоже немедленно приступил к работе.
Что касается Шэнь Мэй, то она была безучастна к происходящему. Ее жизнь была в безопасности благодаря сокровищам, которые она нашла неделю назад, когда ей удалось поймать раненого зверя 49 уровня Первого Порядка, поэтому гранаты Бай Юна не слишком ее пугали.
...
Вернемся к маленькой горе.
"Вы двое в порядке?" Бай Цзэминь воспользовался кратким моментом "перемирия" и посмотрел на Чэнь Хэ и Нангун Линсинь, чтобы убедиться, что нет никаких серьезных проблем.
"Я... я в порядке." Чэнь Хэ кивнул, глядя на Бай Цзэминя с затаенным удивлением.
"...Почему-то мне кажется, что мне удалось выжить..." С другой стороны, у Нангун Линсинь, казалось, немного кружилась голова, так как у нее не было выбора, кроме как поддерживать себя, используя свой меч в качестве опоры.
"Нангун Линсинь, оставайся рядом со мной и отдохни. Когда тебе станет лучше, возвращайся и поддерживай войска нашего Легиона Кровавого Копья, прямо сейчас должна была начаться война между армиями эволюционеров души". Бай Цзэминь приказал глубоким голосом, прежде чем посмотреть на Чэнь Хэ со слабой улыбкой: "Что касается тебя... Дай мне посмотреть, на что ты способен".
Сила Чэнь Хэ (1)
Чэнь Хэ, казалось, был удивлен внезапными словами Бай Цзэминя, поэтому он непроизвольно спросил: "Ты хочешь, чтобы я сделал что?".
Бай Цзэминь шагнул вперед и указал на большое поле боя перед ними, сказав: "Сражайся. Это будет исключительно твое поле боя. Только твое".
Затем он повернулся и посмотрел на Чэнь Хэ, который смотрел на него широко раскрытыми глазами, и медленно сказал:
"Разве ты не хотел сбросить накопившийся стресс? Ну, давай... твоя возможность прямо перед тобой. Нет необходимости сдерживаться, ведь то, что должно было быть сказано, уже сказано. Единственное, пусть живут те, кто бросает оружие и сдается, ведь в конце концов, мы же не кровно враждуем с ними... Кроме того, в таком мире человечество должно быть как можно более сплоченным".
"Это..." Чэнь Хэ посмотрел на обе стороны, затем оглянулся назад, прежде чем наконец взглянуть на поле боя. Озадаченный, он сказал с некоторым трудом: "Ты хочешь, чтобы я сражался один?"
"Мм? Да." Бай Цзэминь посмотрел на него и, моргнув, сказал: "Есть проблемы? .... Или, может быть, у тебя нет уверенности в себе, чтобы победить? Если ты не думаешь, что способен на это, тогда отойди. Возьми с собой Нангун Линсинь и поддерживай бой сзади. Как ты уже видел, я могу закончить все сам. Это просто бессмысленное фиаско".
Выражение Чэнь Хэ стало серьезным, и, несмотря на то, что Бай Цзэминь специально провоцировал его, он не мог не попасться в его ловушку.
Чэнь Хэ уступал Бай Цзэминю практически во всех аспектах с тех пор, как разразился апокалипсис и в мир пришла Запись Души. Помимо его выдающейся внешности с самого рождения, Бай Цзэминь, несомненно, был бесспорным победителем между ними. Однако даже превосходство Чэнь Хэ не продлилось долго, так как со временем внешность Бай Цзэминя улучшилась настолько, что он не проигрывал ему ни в чем.
В последнее время Чэнь Хэ заметил, что Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь стали очень близки, по крайней мере, настолько, что она разрешила ему называть ее по имени без необходимости быть вежливым.
Так что ему действительно нужно было выплеснуть разочарование. В конце концов, даже будучи добрым по своей природе, Чэнь Хэ в конечном итоге был человеком и поэтому был далек от совершенства.
"Хорошо. Я сделаю это". сказал он глубоким голосом. Чэнь Хэ влил немного маны в красивый лук в своих руках и спокойно сказал: "Хотя я боюсь, что многие вражеские машины будут уничтожены в процессе".
Бай Цзэминь усмехнулся и достал из кармана брюк небольшое устройство.
"В таком случае, позволь мне сначала кое-что сделать".
Он нажал на кнопку пульта дистанционного управления в своей руке, что заставило Чэнь Хэ и Нангун Линсинь посмотреть на него в замешательстве. Вскоре, однако, они поняли, что происходит.
Вдалеке показались военные танки, прятавшиеся в лесу, и направили свои орудия на гору. Вместе с пятью танками, находившимися в разрушенном городе, тринадцать боевых танков образовали странный полукруг, завершающим звеном которого были стены, защищавшие базу.
Бах! Бах! Бах! Бах!...
Сначала раздалось несколько небольших взрывов, а затем от десяти танков наружу распространились электрические и магнитные волны, видимые невооруженным глазом. Движение десяти танков сразу же остановилось, и раздалось несколько криков замешательства из-за внезапной неудачи.
Бай Цзэминь проигнорировал все это и вытянул обе руки вперед с серьезным выражением лица, так как он впервые пытался сделать это.
Перед тем как электрические волны исчезли в воздухе, выполнив свою главную задачу, Бай Цзэминь полностью сосредоточился на особой способности перчаток, которые он выковал перед тем, как отправиться на юг.
---------------------------------
[Убеждение, Секрет Грома]
[Специальное двуручное оружие]
[Ранг: 2]
[Физическая сила атаки: 1120]
[Магическая сила атаки: 800]
[Позволяет пользователю слегка управлять электрическими волнами].
[Прочность: 4000 / 4000]
[Описание: ....]
---------------------------------
Способность управлять электрическими волнами была тем, что нужно было Бай Цзэминю для выполнения его задачи.
"Кто бы мог подумать, что я буду использовать это так скоро". пробормотал он в недоумении, после чего немедленно высвободил 20% своей маны.
20% от общего количества маны Бай Цзэминя было совсем не мало, учитывая текущий уровень эволюции Земли. Вся эта мана была вытеснена его Магическим статусом, который на данный момент тоже был немаленьким.
Свуш! Свуш! Свуш!
Свуш! Свуш! Свуш!
Мана была невидимой энергией, но ее могли воспринимать все разумные, чувствующие существа; даже те, кто не прошел эволюцию, не были исключением из этого правила.
Поэтому, когда огромная волна маны распространилась неестественным образом, все солдаты, полицейские и эволюционеры души из фракции Цзинь Шуня, оставшиеся позади, ясно почувствовали это.
Казалось, что эта волна маны обладает собственной волей, но на самом деле Бай Цзэминь управлял ею, используя способности перчаток, которые он носил. Это было совсем не просто, даже сложнее, чем он предполагал.
Примерно 40% электрических волн не удалось сдержать, и они исчезли в воздухе после небольшого треска, что привело Бай Цзэминя в ярость. Хотя он уже знал, что это весьма вероятно, так как способность манипулирования внешними электрическими волнами, которую давало ему "Убеждение, Секрет Грома", была довольно низкой, он все равно не мог не досадовать, когда у него ничего не получилось.
Под его контролем, оставшиеся 60% были распределены по всей длине и ширине зоны боевых действий. Приблизительно 70 вражеских военных машин были подбиты, а остальным удалось уйти "невредимыми" благодаря неспособности Бай Цзэминя и ограничениям перчаток.
"Какая жалость..." причитал Бай Цзэминь, в то время как его враги проклинали и гнобили, как и он, по схожим, но в то же время разным причинам.
"Это..."
"... Думаю, мне лучше перестать удивляться, иначе у меня скоро случится сердечный приступ".
Чэнь Хэ и Нангун Линсинь больше не знали, как оценивать Бай Цзэминя с этого момента.
Среди 70 машин, которые перестали работать после попадания в них электрических волн, заряженных магнитной энергией, было 12 IFV. Остальные были бронированными и модифицированными машинами с установленными на них тяжелыми пулеметами.
"Чэнь Хэ, иди". Бай Цзэминь только произнес эти слова, после чего подошел к Нангун Линсинь и мягко спросил: "Я сожалею о случившемся. Ты можешь идти?"
Нангун Линсинь усмехнулась и покачала головой: "Знаешь, если бы я была другой женщиной или девушкой другого типа, я бы точно воспользовалась этим".
Бай Цзэминь помрачнел и отошел, громко сказав: "Если ты достаточно хорошо себя чувствуешь, чтобы шутить, думаю, ты действительно хорошо себя чувствуешь".
Нангун Линсинь рассмеялась, на мгновение забыв, что они находятся в центре смертельной войны. Она даже пыталась уговорить Бай Цзэминя вернуться и поискать ее, но он не обратил на нее внимания.
Конечно, даже если они шутили, это не означало, что их охрана ослабла; это было видно только по тому, что Нангун Линсинь держала свой барьерный навык активным, чтобы защитить свое тело от возможных снайперов. В конце концов, она не была таким монстром, как Бай Цзэминь, который мог выдержать выстрел в голову. Она бы действительно умерла, если бы такое случилось.
Чэнь Хэ наблюдал за ними, пока они не исчезли, и на мгновение закрыл глаза. Среди всей этой суматохи он заметил, что хотя Бай Цзэминь ушел вместе с Нангун Линсинь, они оба пошли разными путями после входа в лес.
"Нангун Линьсинь продвигается в северном направлении, но Бай Цзэминь скрылся". пробормотал он про себя, открывая глаза и криво улыбаясь. Если он и чувствовал позицию Бай Цзэминя, то только потому, что тот позволял ему это делать, иначе из-за большой разницы в Силе Души Чэнь Хэ не мог определить его позицию.
Было ясно, что Бай Цзэминь просто слонялся вокруг, прячась и наблюдая за ситуацией. Если бы Чэнь Хэ понадобилась помощь, он, скорее всего, вмешался бы, и то же самое касалось поля боя на севере.
Глаза Чэнь Хэ недобро сверкнули, и он прошептал, поглаживая свой лук: "Очень хорошо. Только ты и я".
Бай Цзэминь был очень щедр, дав врагу время подготовиться и передислоцироваться после хаоса, вызванного его разрушительной атакой. Однако он сделал это только потому, что не собирался уничтожать врага сам, так как это не имело для него никакого смысла.
Конечно, война закончилась бы быстрее. Но если бы он всегда сражался самостоятельно, то какой смысл было бы создавать фракцию? Бай Цзэминю нужно было почувствовать, что так или иначе он поступает правильно и что следование совету Лилит не было пустой тратой времени. Поэтому он решил заставить свою армию сражаться вместо него, используя эту возможность, чтобы отполировать их всех через кровь и войну.
Чего Бай Цзэминь действительно не знал, так это того, что совет Лилит был очень важен. Он не понимал этого сейчас, поскольку все еще находился на ранних стадиях апокалипсиса, и ее сила была подавляющей. Однако позже он поймет, что всегда есть пределы того, что человек может сделать в одиночку.
Не зря Высшие Существа, такие как Бог из Библии или Люцифер, создали свои собственные фракции. У всего есть своя цель, и Бай Цзэминь был уверен, что Лилит прокладывает ему путь, чтобы его будущее было более гладким.
Сила Чэнь Хэ (2)
Именно в тот период времени, когда Бай Цзэминь отправился с небольшой группой из трех человек на север, чтобы посмотреть, что представляет собой такой пример большого лагеря, прежде чем окончательно решить завоевать его или объединиться с вражеской стороной, Чэнь Хэ продолжал совершенствовать свои силы практически без отдыха.
Чэнь Хэ провел 72 часа без сна, и единственной реальной причиной его сиесты было то, что его показатели выносливости были в основном израсходованы, и ему уже было трудно бегать, уклоняться от вражеских атак, правильно целиться, натягивать тетиву лука и т.д.; все упало ниже среднего уровня, и если он не хотел умереть, то самым мудрым решением было временно отступить. Даже его природные рефлексы сильно отрафировались из-за умственного истощения.
В течение этих трех дней Чэнь Хэ, кроме выполнения своих обязанностей одного из высших командиров фракции, все свое время проводил в одном из лесов подрайона. Количество зверей, на которых он охотился в течение этого времени, определенно исчислялось тысячами, и хотя большинство из них были Неклассифицированными существами, среди поверженных им врагов были и существа Первого Порядка.
Чэнь Хэ пожертвовал фракции множество сокровищ, материалов для ковки, мяса всех видов и многое другое. Однако те вещи, которые служили ему для того, чтобы увеличить его силу на небольшую долю, естественно, оставались при нем... Что уж говорить о тех предметах, которые увеличивали его силу на целую ступень!
----------------------------------
[Дубовый Рефлекторный Лук (сокровище Магического класса): Лук, выкованный великим древним кузнецом из древесины голубого дуба 3 ранга. Он был основным оружием Валькирии Вечности на протяжении более двух столетий, но со временем был заменен и забыт. Это сокровище является лучшим в своем роде. Когда оно экипировано, оно увеличивает ловкость пользователя на +60 пунктов и умножает рефлексы х2. К нему прилагается навык "Стрела Трех Форм". Пользователь может использовать магические стрелы, созданные из маны, и сила каждой стрелы зависит от количества маны, вложенной в лук, и показателя Магии пользователя].
[Стрела Трех Форм 1: Первая форма трех стрел соответствует магической стреле, которая после расщепления, используя энергию ветра окружающей среды, может развязать широкомасштабную атаку. Она охватывает всю область 20x20 метров перед пользователем или может охватывать большую область в зависимости от высоты, на которой находится стрела в момент расщепления. Сила атаки уменьшается вдвое. Сила первой формы увеличивается соответственно магическому статусу пользователя. Ее можно использовать 3 раза в день].
[Стрела Трех Форм 2: Вторая форма трех стрел эквивалентна мощной огненной стреле, способной поджечь все на своем пути. Огненная стрела способна пролететь 500 метров, прежде чем полностью потерять свою силу. Сила огненной стрелы увеличивается в зависимости от показателя Магии пользователя. Ее можно использовать 2 раза в день].
[Стрела Трех Форм 3: третья и последняя форма трех стрел. Эта атака представляет собой простую, но чрезвычайно мощную стрелу. Перед запуском стрелы ее нужно на 3 секунды погрузить в ману. После выпуска стрелы из лука впитанная в стрелу мана превращается в пробивную атаку. Увеличивает шанс критического попадания в зависимости от количества маны, вложенной в стрелу, и показателя Магии пользователя. Можно использовать 1 раз в 24 часа].
----------------------------------
Чэнь Хэ нежно погладил свой "Дубовый Лук", и на его лице появилась слабая улыбка, когда он сделал шаг вперед и посмотрел вниз.
У врагов уже было время подготовиться и собраться снова.
Время милосердия и сострадания закончилось.
Но Чэнь Хэ был не единственным, кто так думал: когда его тело снова стало видимым для всех, он сразу же почувствовал смертельную опасность и без колебаний отпрыгнул в сторону.
Бум!
Земля затряслась, и большая часть горы разлетелась, когда снайперская пуля попала в то место, где за секунду до этого стоял Чэнь Хэ.
Чувства Чэнь Хэ и его улучшенные рефлексы быстро определили, что стрелял эволюционер души.
Проанализировав траекторию выстрела и звук, с которым он почувствовал пронизывающий ветер, глаза Чэнь Хэ вспыхнули, как молния посреди ночи, а его голова автоматически повернулась в определенную точку, после чего он подпрыгнул высоко в небо и энергично натянул тетиву своего лука.
Бах! Бах! Бах! Бах!...
Бах! Бах! Бах!...
Тело Чэнь Хэ едва успело оторваться от земли, как земля под его ногами подверглась серии выстрелов, способных превратить его тело в решето. Даже если бы он смог выдержать большинство выстрелов благодаря своей броне 1 ранга, силы рикошета от выстрела было бы достаточно, чтобы сотрясти его внутренние органы.
"Первая форма". пробормотал Чэнь Хэ, и лук в его руках засиял.
Тело лука стало слегка зеленоватым, а синяя стрела тут же стала полностью зеленой.
Взмах!
Чэнь Хэ воспользовался преимуществом своего роста и выпустил стрелу в небо, прежде чем его тело начало падать. Во время падения он двигался странно, словно птица, способная летать по небу.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!
Чэнь Хэ почувствовал, как десятки выстрелов пронзили его тело, некоторые из них даже попали в его броню в неопасных местах благодаря его быстрой и проворной реакции.
Когда его ноги вернулись на землю, он тут же активировал навык "Путь Мягкого Пера" и устремился к танку слева от разрушенного города, где его сразу же встретила большая армия вооруженных людей.
Когда Чэнь Хэ ворвался в лес, зеленая стрела достигла высоты более 2000 метров, после чего взорвалась и образовала зеленый магический круг со странными рунами. Затем магический круг засветился, и сотни стрел начали сыпаться с неба.
Вооруженные солдаты, находившиеся в восточной части разрушенного города, почувствовали ад, спустившийся с небес, так как многие из них были поражены лишь одной стрелой, а затем их тела были разрушены энергией ветра изнутри, превратив их в груду мясной пасты.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Стрелы с энергией ветра спускались с неба, казалось, без остановки. В заброшенные и полуразрушенные здания попадали снова и снова, пока некоторые из них, наконец, не выдержали и не рухнули.
Эволюционер души, принадлежащий к фракции командира Цзинь Шуня, нес странного вида снайперскую винтовку, явно созданную не руками земных людей. Эта женщина-эволюционер души обладала активным навыком "Баллистическая Эволюция", который позволял ей эволюционировать любой тип пули на один уровень. Именно эта женщина-эволюционир души стреляла раньше, и хотя ее способности были не так высоки, как у мертвого Сяо Ли, с ней определенно было трудно справиться.
Сразу же после того, как женщина-эволюционер души не достигла цели, своим предыдущим выстрелом, она начала перемещаться на другую позицию. Однако ее ловкость была не очень высокой, так как все ее показатели уходили на ману и магию, чтобы сделать эффект от ее умений более рентабельным, поэтому скорость, с которой она двигалась, не была чем-то необычным.
Свуш! Свуш! Свуш!
Пронесся ветер, и женщина-эволюционер души едва успела поднять голову, когда в ее глазах отразились десятки зеленых стрел, падающих в ее сторону. Она не успела даже пробормотать ни слова, как ее тело покрылось кровавыми дырами.
Группа солдат, пилотировавших один из трех боевых танков, отчаянно пыталась навести 105-миллиметровую пушку машины и выпускала адский поток пуль, безуспешно пытаясь поразить вражеского лучника, который двигался среди лесных деревьев, словно призрак.
В этот момент в зоне обстрела солдат боевого танка появилось невероятно толстое дерево, и враг исчез за ним.
Солдаты, командовавшие пушками и пулеметами, нацелились на другой конец дерева, ожидая найти там врага, однако даже через несколько секунд ожидаемый противник так и не показался.
"Где он, черт возьми?!" тревожно крикнул пехотинец, отвечавший за управление 105-мм пушкой.
"Не теряйте бдительности, он может появиться с той же стороны, откуда исчез!" Тот, кто отвечал за стрельбу из одного из основных пулеметов на переднем крае, взволнованно указывал.
Дерево в 100 метрах от них было настолько толстым, что даже боевой танк, которым они управляли, выглядел игрушкой по сравнению с ним.
Бой против высокоуровневых эволюционеров души с высоким уровнем Ловкости был сущим адом для тяжелых пехотинцев, потому что, хотя одного выстрела было достаточно для победы, проблема заключалась именно в том, что выстрел должен был попасть хотя бы близко к противнику, чтобы иметь хоть какой-то эффект. Поэтому можно сказать, что вероятность победы этих людей составляла 50%, а вероятность победы вражеского эволюционера души - тоже 50%.
Сражение насмерть. Даже те солдаты, которые привыкли к подобным битвам, не могли не чувствовать давления. В конце концов, никто не хотел умирать. Просто часто не было другого выбора, и, к сожалению, это был один из таких случаев.
Как раз в этот момент ведущий пилот и одновременно командир боевого танка заметил что-то на мониторе машины.
"Направьте орудия в центр дерева и откройте огонь!" - немедленно скомандовал командир группы, чье воинское звание было сержант.
Солдаты не задавали вопросов и не колебались, хотя и не знали, почему они должны стрелять по дереву. В конце концов, такое большое дерево не упадет даже после пяти выстрелов из 105-мм пушки.
Как солдаты, их единственной функцией было выполнение приказов. Этот принцип был глубоко вбит в их сознание с тех пор, как они пришли в армию, и только при определенных обстоятельствах эти люди были готовы пойти против этого принципа.
Машина взревела, и стволы пулеметов пришли в движение. Самым страшным было, естественно, длинное дуло пушки; один выстрел из этого чудовища мог пробить все защитные сооружения и превратить даже самого сильного эволюционировавшего человека в кучу мясной пасты.
Даже Бай Цзэминь не смог бы выстоять против 105-мм пушки. В то время как его внешнее тело могло выйти невредимым, внутренняя часть его тела не обладала способностью выдержать подобное.
К сожалению, военный танк не мог сравниться с движением эволюционера души, а пилотирующие его солдаты не обладали рефлексами и скоростью реакции, даже минимально сравнимыми со скоростью Чэнь Хэ.
Активировав навык 5 уровня Первого Порядка "Без Ограничений", тело Чэнь Хэ магическим образом прошло сквозь ствол дерева, как будто он шел естественным путем, и перед ним не было никаких препятствий.
Когда пушки направились в его сторону, он холодно усмехнулся, и огненно-красная стрела на его тетиве, ожидавшая своего часа, наконец-то освободилась от привязи.
Бах!
Горячий воздух взорвался, и под испуганными взглядами солдат огненно-красный цвет стрелы отразился в их зрачках, после чего все затихло.
БУМ!
Огненная стрела легко пробила бронированную защиту танка, и после секундного молчания металлическая машина была охвачена облаком нарастающего огня, а затем с шумом взорвалась.
Повсюду разлетелись куски металла, охваченные огнем. Они выглядели очень красиво, оставляя за собой шлейф горячего дыма, когда один из них взмывал в небо, а затем падал на лесную траву и медленно гас, оставляя после себя лишь груду разбитого металлолома.
Чэнь Хэ не обратил на уничтоженный танк ни малейшего внимания и, скрывшись в темноте леса, снова превратился в охотника.
Чистота Силы Души
Сила Чэнь Хэ оказалась очень страшной, что слегка удивило Бай Цзэминя.
"Этот парень довольно сильно вырос, пока я не обращал на него внимания". Бай Цзэминь удовлетворенно кивнул, наблюдая, как Чэнь Хэ уничтожает врагов без видимой жалости.
В прошлом Чэнь Хэ был довольно покорным человеком. Его доброта была настолько высока, что граничила с глупостью. Если быть до конца честным, Бай Цзэминь даже подумал, что будущее Чэнь Хэ не будет хорошим, так как его собственное отношение и поведение в этом новом мире сильно ограничивало его.
Тем не менее, трансформация Чэнь Хэ была чрезвычайно приятной. Хотя Бай Цзэминь и Чэнь Хэ все еще расходились во мнениях по некоторым вопросам, в этом не было ничего серьезного, поскольку между людьми всегда существовали различия.
"Думаю, люди действительно являются существами привычки и адаптации". усмехнулся Бай Цзэминь, наблюдая, как враги падают как мухи.
Неважно, были ли это пехотинцы, бронепехотинцы или эволюционеры души, все они рано или поздно были раздавлены, и ни один не смог остановить стрелы выпущенные из лука Чэнь Хэ.
Большие леса, окружающие местность и разрушенный город, стали личным охотничьим угодьем Чэнь Хэ, в то время как враг, который должен был дать хоть какой-то отпор, медленно уничтожался.
"Посмотрим, как обстоят дела на другом поле боя". Бай Цзэминь посмотрел за спину, его тело мягко качнулось, и он мгновенно исчез со своего места, как будто его там и не было.
* * *
Примерно в десяти километрах от разрушенного города. В глубине одного из лесов шло сражение, которое было не менее страшным, несмотря на то, что в нем не участвовали боевые танки или IFV.
Чжун Дэ в тяжелых пластинчатых доспехах и с огромной двуручной булавой выглядел чрезвычайно храбро. Его прежде серебряные доспехи были почти полностью окрашены в красный цвет, а металлический шлем с двумя рогами по обеим сторонам, закрывавший лицо, едва обнажая оба глаза, делал его похожим скорее на дикого быка, чем на человека.
Перед ним стояли два эволюционера души, и по ауре, исходящей от их тел, было ясно, что оба они - существа Первого Порядка. Однако их нынешнее состояние было не очень хорошим.
Один из эволюционеров души держал в руках две булавы и был облачен в тяжелые пластинчатые доспехи. Однако его лицо было бледным, как лист, а две булавы были покрыты трещинами. Самым страшным было то, что на левой стороне живота, чуть ниже ребер, было видно, что не только отсутствует большой кусок брони, но и плоть была с силой оторвана чем-то; кровь капала безостановочно, и хотя клетки постоянно извивались, было ясно, что рана скоро не заживет.
Другой эволюционер души был женщиной. Ее тело было соблазнительным, а лицо красивым, как у большинства существ Первого Порядка. В отличие от первого, эта женщина-эволюционер души держала в левой руке обычный меч и носила кожаные доспехи, которые идеально подходили к ее телу. В правой руке она держала щит, но, к сожалению, сейчас половины ее руки не было видно, и все, что там было - это большой и неприятный кусок кровоточащей плоти.
"Вы, ребята, действительно 29 и 30 уровня?" спросил Чжун Дэ с легким презрением в своем тяжелом голосе. Посмотрев на своих врагов, он с сомнением сказал: "Мой уровень едва достигает 26, и я только недавно эволюционировался, а вы даже не можете нанести ни одного удара".
Когда перед ним появились два эволюционера души Первого Порядка, Чжун Дэ приготовился к ожесточенному противостоянию. Однако он не ожидал, что трех взмахов его гигантской булавы будет достаточно, чтобы оставить противника в таком жалком состоянии.
Даже фехтовальщица не была очень быстрой. Хотя Чжун Дэ и находился под действием активного навыка "Молниеносное Движение", его Ловкость составляла всего 90 пунктов, что было довольно плохо, учитывая его уровень. К тому же из-за веса доспехов и булавы его скорость передвижения сильно упала, так что, по логике вещей, фехтовальщица должна была превзойти его в скорости передвижения... Но ничто не могло быть более далеким от истины.
Два эволюционера души из лагеря Байцюань не ответили на вопрос Чжун Дэ, так как не только боролись с болью в теле, но и пытались подавить шок, который испытывали в сердце.
Этих двух эволюционеров души звали Хао Чжэн, а женщину - Е Цзяо. Оба они занимали довольно видное положение во фракции мэра Бай Юна, и во всем лагере Байцюань мало кто мог им противостоять, точно не более десяти существ среди более чем двадцати тысяч выживших.
Хао Чжэн и Е Цзяо были очень горды и уверены в своих силах. Эта уверенность возросла, когда они оба преодолели порог и стали существами Первого Порядка; после получения профессии они оба поняли, насколько велика и огромна разница между Неклассифицированными существами и существами Первого Порядка.
Кроме того, поскольку для повышения уровня требовалось все больше и больше Силы Души, разница в силе между одним уровнем и другим только увеличивалась. Однако человек перед ними оказался крайне странной аномалией!
Хао Чжэн и Е Цзяо чувствовали, что Сила Души стоящего перед ними человека определенно меньше, чем у них. Тем не менее, когда началась битва, они оба ничего не сделали, кроме как уже потерпели поражение!
"Как это возможно...?" Е Цзяо, казалось, не чувствовала боли от отсутствия руки, так как шок в ее сердце был сильнее в этот момент.
Чжун Дэ поднял свою двухметровую булаву и положил ее на правое плечо, пробормотав: "Похоже, слова Лидера действительно правдивы. Чистота моей Силы Души действительно стала выше среднего после победы над несколькими существами более высокого уровня, чем я."
До сих пор Чжун Дэ следовал советам Бай Цзэминя, которые тот давал всем, и в основном концентрировался на победе над существами выше своего уровня. Это было очень опасно, так как большее количество Силы Души у противника обычно означало большую опасность при сражении, если разница была слишком большой. Поэтому так поступали немногие, а все предпочитали охотиться на огромное количество зомби, чтобы повысить свой уровень.
Количество зомби, которых можно было найти в заброшенных деревнях или небольших городах, составляло несколько тысяч или даже десятков тысяч. Эволюционер души 20-го уровня мог уничтожить десятки тысяч зомби за достаточное время и не испытывать никакой опасности, если не позволял им окружить себя; это был самый известный и наиболее часто используемый всеми метод в лагере Байцюань.
Но эволюционеры души из фракции Бай Цзэминя шли другим путем. Все они сражались в основном с существами, которые ненамного превосходили их по уровню. Это было сложнее, но и награда была сочнее: иногда они даже получали прибавку к своим природным характеристикам.
Просто, поскольку все эволюционеры души сражались друг с другом в качестве тренировки, никто из них не заметил ничего особенного. Только теперь, столкнувшись с эволюционерами души из другой фракции, которые развивались не так, как они, эволюционеры души из Трансцендентной фракции поняли, что их личная сила выше их уровня! Даже если она была невелика, со временем эта разница будет становиться все больше и больше, если они останутся на прежнем уровне!
"Эй, Чжун Дэ! Ты еще не закончил веселиться?"
Когда битва между Чжун Дэ и двумя эволюционерами души, казалось, на мгновение приостановилась, издалека донесся мощный голос, который привлек взгляды всех троих.
В километре вокруг царил хаос: стрелы, молнии, лезвия ветра, ледяные шипы, водяные плети и всевозможные магические умения летели отовсюду, а бойцы ближнего боя скрещивали оружие, пытаясь прорвать оборону противника, чтобы нанести убийственный удар.
Однако, в то время как Неклассифицированные существа сражались насмерть, были и такие поля боя, которые оставались открытыми, и к которым никто не осмеливался приближаться, боясь быть застигнутым врасплох и погибнуть.
Это были поля сражений, принадлежащие существам Первого Порядка, запретные места, куда не разрешалось ступать Неклассифицированным существам. Только ударных волн между существами Первого Порядка было достаточно, чтобы ранить Неклассифицированного эволюционера души, не говоря уже о пропущенных или отраженных атаках.
На одном из этих полей, ближайшем к полю боя, где сражался Чжун Дэ, трехметровый Нангун И смотрел на Чжун Дэ со звериным оскалом. Вокруг него было кровавое месиво, виднелись три раздробленных трупа с оторванными конечностями, небрежно отброшенными в сторону. На лицах трупов было выражение абсолютного ужаса от полученной смерти.
После того, как окружающие деревья были уничтожены множеством ударных волн, солнечный свет смог проникнуть на эту ранее темную землю.
Под бликами солнечных лучей зеленоватая чешуя, покрывавшая тело Нангун И, сияла великолепно. Вместо рук у него были две большие лапы, а на задней части тела - длинный толстый хвост, который время от времени размахивался и энергично ударял по земле, создавая пятиметровые воронки, как будто это было пустяком.
Бойня: уровень нечего не значит!
"Этот парень..." Чжун Дэ покачал головой, глядя на беспорядок, который устроил Нангун И. Он крикнул в ответ: "Эй, старик по фамилии Нангун. Не кажется ли тебе, что ты уже слишком стар для таких соревнований?"
"Хахахаха!" Нангун И громко рассмеялся, его голос звучал слегка измененным из-за его нынешнего состояния. "Ну же, парень, не говори так! Ты и я - два лучших эволюционера души на основе Силы во всей фракции, что плохого в том, чтобы немного посоревноваться? Кроме того, в этом году мне будет только чуть больше 40 лет! Учитывая, что теоретически я могу прожить более 120 лет, я еще не достиг и трети своей жизни! Как это - я могу быть немного староватым, эм?"
Поболтав с Чжун Дэ и передав ему несколько вещей, которые Бай Цзэминь хотел подарить ему, но не имел возможности сделать это в силу обстоятельств, Чжун Дэ отказался от активного навыка Трансформация Чешуйчатой Ящерицы, несмотря на то, что знал, насколько он силен, узнав, что это навык, который, хотя и дает большую силу пользователю на начальных этапах эволюции, в конечном итоге становится довольно бесполезным, так как со временем естественное тело становится достаточно сильным, чтобы выдержать пули, достаточно ловким, чтобы двигаться быстрее, и в конечном итоге более мощным, чтобы воспроизводить каждый удар смертельным.
Чжун Дэ думал так же, как и Бай Цзэминь, он не считал разумным занимать ценную руну активного навыка ради сиюминутной силы. Кроме того, Чжун Дэ и так был достаточно силен и не нуждался в увеличении силы за счет собственного будущего. Если бы ситуация была критической, то дело обстояло бы иначе. Но поскольку его жизнь не зависела от этого, то не было необходимости полагаться на этот навык.
Однако, когда Бай Цзэминь спросил у Нангун И, нужен ли ему этот навык, тот даже не колебался ни секунды и сразу согласился. Это немного удивило Бай Цзэминя, так как он считал, что Нангун И был разумным человеком, который бы тоже отказался от навыка. Но в ответ на это Наньгун И просто загадочно улыбнулся и сказал, что в будущем он поймет причину, по которой принял такое решение.
В итоге Нангун И остался с навыком Трансформации Чешуйчатой Ящерицы, и хотя он еще не развился до стадии Трансформации Дракона, это был лишь вопрос времени.
Чжун Дэ закатил глаза и никак не отреагировал на слова Наньгун И. Нангун И был 25 уровня и уже вошел в Первый Порядок, а трое эволюционеров души, с которыми он столкнулся, были 25 уровня, но еще не преодолели порог, поэтому с самого начала у них не было надежды на победу.
Вместо того, чтобы раздражаться на Нангун И, Чжун Дэ посмотрел на двух врагов перед ним и предложил во второй раз: "Я сказал это перед началом битвы и повторю еще раз, но это будет в последний раз". Сдавайтесь покорно и становитесь подчиненными нашего Лидера Легиона. Все бенефиты, которые вы имеете сейчас, возможно, будут улучшены в будущем... Даже у тебя, потерявшего конечность, появится надежда вернуть ее, когда главный целитель нашей группы станет достаточно сильным".
Чжун Дэ был человеком, который по умолчанию предпочитал не говорить слишком много, если в этом не было необходимости. Его характер также был не очень хорошим, и когда он расстраивался, то сразу же уничтожал головы своих врагов. Однако в данном случае он был вполне разумен.
Существа Первого Порядка, независимо от чистоты Силы Души, несомненно, были сокровищами для человечества. Даже в Трансцендентной фракции, которая очень поощряла эволюцию человека, было всего около 15 людей Первого Порядка, большинство из которых были едва 25-го уровня с обычной профессией.
Бай Цзэминь хотел привлечь как можно больше эволюционеров души, и поэтому его бойцы неоднократно пытались переманить врага на свою сторону. Конечно, большинство из них отказались от предложения, и их медленно начали убивать.
Из лагеря Байцюань прибыло более 370 эволюционеров души, а также более трех тысяч вооруженных солдат. Однако вооруженных солдат с относительной легкостью сдерживали 500 эволюционеров души из Трансцендентной фракции, и только 180 из них было достаточно, чтобы противостоять врагам, которых было в два раза больше, чем их.
Хао Чжэн и Е Цзяо оглядывались по сторонам, наблюдая за разнообразными полями сражений, и теперь, услышав предложение врага, они испытывали совсем другие мысли и чувства, чем когда услышали его в первый раз.
То, что ожидало Хао Чжэна и Е Цзяо, стало еще большим потрясением, когда они увидели, что враг медленно, но верно подавляет силы лагеря Бэйцюань.
Хотя эволюционеры души лагеря Байцюань сражались в основном группами по три человека против одного врага, средний уровень врага был выше. Более того, в то время как половина эволюционеров души из лагеря Байцюань носили доспехи и мечи, все вражеские эволюционеры души имели мечи, копья, доспехи, луки и даже волшебные посохи!
На самом деле, более половины врагов имели при себе хотя бы одно или два сокровища, которые повышали их характеристики!
Из-за суровых правил лагеря Байцюань все сокровища должны были быть переданы на базу, несмотря ни на что, поэтому все хорошие вещи всегда попадали в руки сильнейших эволюционеров души или высших чиновников, которые, несмотря на то, что были обычными людьми, хотели похвастаться перед остальными, так как считали сокровища, полученные из Записи Души, своего рода предметом для демонстрации своего статуса и природной силы.
С другой стороны, хотя сокровища, найденные эволюционерами души из Трансцендентной фракции, также должны были быть переданы первыми, в итоге 90% сокровищ были разделены между всеми, так что никто не понес реальных потерь, учитывая, что они пользовались бесчисленными преимуществами за принадлежность к фракции и соблюдение ее правил.
В отличие от Бай Юна и Цзинь Шуня, Бай Цзэминь не боялся, что эволюционеры души из его фракции однажды укусят его за задницу. Потому что разница в силе была слишком велика, и даже если 700 его подчиненных по волшебству решат предать его, в конце концов, все они будут мертвы.
Более того, Бай Цзэминь твердо верил, что настоящий лидер - это не тот, кто подавляет силой, а тот, кто ведет войска к победе, заслужив при этом преданность и уважение народа. Насильственное правление никогда не заканчивалось хорошо, и книги по истории были неопровержимым доказательством этого факта.
Хао Чжэн и Е Цзяо понимали, что постепенно все поля сражений склоняются в пользу вражеской фракции. Но хуже всего было то, что на вражеской стороне было два человека, которые еще не успели сделать шаг вперед и начать действовать.
Стоя на главной ветке единственного стоящего дерева, прямо в центре всего этого беспорядка, две прекрасные женщины смотрели вниз, словно верховные богини, презирающие смертных.
Дерево было полностью заморожено и превратилось в огромную ледяную статую, возвышавшуюся на 250 метров в небо. Ледяные осколки время от времени медленно падали на землю, а затем исчезали, словно их и не было. Но самым страшным, несомненно, было то, что независимо от того, насколько мощной была ударная волна или шальная магическая атака, попавшая в дерево, ничто не смогло разрушить лед, покрывавший его.
Чжун Дэ проследил за взглядом двух эволюционеров души из вражеской фракции и сразу понял их мысли.
"Вы двое, забудьте об этом. Эти две женщины слишком сильны, чтобы вступать в такую мелкую битву. Если одна из них сделает шаг, все закончится слишком быстро, и цель нашего Лидера Легиона никогда не будет выполнена". сказал он равнодушно.
Две женщины, которые еще не вышли вперед, естественно, были Шангуань Бин Сюэ и Эванджелина. Выражение лиц обеих женщин было равнодушным и ледяным, в их глазах не было ни малейших эмоциональных колебаний, они наблюдали за разворачивающейся перед ними сценой.
Независимо от того, кто пал - враг или союзник, - ни одну из них это, казалось, нисколько не волновало.
Шангуань Бин Сюэ была 46-го уровня, а Эванджелина - 41-го, едва ли выше Чэнь Хэ. Однако их сила намного превосходила уровень. В случае с Эванджелиной даже ее показатели не отражали всей ее силы, так как ее собственное мастерство и боевой опыт подняли ее истинную мощь на новую высоту.
В тот момент, когда Хао Чжэн и Е Цзяо раздумывали, что делать, пронзительный крик, раздавшийся в нескольких сотнях метров от них, привлек всеобщее внимание.
Этот крик, по сути, решил судьбу битвы эволюционеров души.
На поле боя, вдали от остальных, Цай Цзинъи держала кинжал в левой руке и ловко парировала удар меча противника, стоявшего перед ней; этим противником был человек, чья шкала силы была 35 уровня Первого Порядка. По сравнению с 27 уровнем Цай Цзинъи, разница была довольно большой.
Однако по уровню нельзя было судить о силе Цай Цзинъи. На самом деле, если не принимать во внимание подавляющую физическую силу Чжун Дэ, Цай Цзинъи была во много раз опаснее его, даже если они оба имели одинаковый уровень.
В то время как в левой руке Цай Цзинъи держала кинжал, чтобы парировать атаки противника, в правой руке она держала второй кинжал. Форма второго была немного странной: лезвие имело несколько изгибов, что придавало ему сходство со змеей, бесшумно скользящей, преследуя свою добычу.
"Ты... Ты действительно владеешь двумя..." Вражеский эволюционер души говорил с трудом, из уголка его рта потекла тонкая струйка крови, которая испачкала его кожаные доспехи.
Кожаные доспехи этого эволюционера души были одними из лучших, которые мог предложить кузнец фракции Бай Юна, поэтому они, естественно, были 1 ранга. Однако она давала только 180 пунктов защиты, это было снаряжение, которое едва достигло 1 ранга.
"Похоже, так и есть". Цай Цзинъи ответила со слабой улыбкой на лице.
В отличие от доброй улыбки на ее лице, холод в ее глазах совсем не отражал доброты. Более того, тот факт, что ее второй кинжал глубоко вонзился в сердце врага, также не отражал тех же эмоций, что и ее улыбка.
Синяя молния прерывисто вспыхнула над телом Цай Цзинъи, на мгновение осветив ее фигуру.
Взмах!
Прежде чем противник успел произнести хоть слово, Цай Цзинъи выхватила кинжал из груди и ловко крутанулась на месте. Совершив в мгновение ока поворот на 360 градусов, ее левая нога взметнулась, как хлыст, и с силой ударила по правой стороне лица противника.
Бах!
Эволюционер души, работавший на Бай Юна, пролетел более десяти метров и упал на землю. Его тело пару раз содрогнулось, но в итоге это была лишь борьба последней секунды, так как в следующее мгновение Цай Цзинъи получила Силу Души противника.
Доспехи 1 ранга со 180 очками защиты ничего не значили против Коварного Кинжала 1 ранга Цай Цзинъи, который давал ей 490 очков физической атаки.
"Только 17 дополнительных очков стата, хотя я победила кого-то почти на 10 уровней выше меня?" Цай Цзинъи надулась и ударила ногой по земле, говоря: "Какая же дрянная Сила Души у этого человека, господи...".
Как будто тот факт, что она только что победила не только в бою, но и убила эволюционера души, который был на 8 уровней выше ее, не имел значения, и единственное, что ее действительно беспокоило, и причиной ее раздражения был тот факт, что количество полученной статистики было жалко мало из-за низкой чистоты Силы Души противника.
Отчаяние
С падением эволюционера души 35-го уровня, принадлежащего стороне лагеря Байцюань, ликвидация остальных эволюционеров души было лишь вопросом времени. В конце концов, даже если у лагеря Байцюань было на одного эволюционера души Первого Порядка больше, чем у противника, это было только потому, что те две женщины, которые безучастно наблюдали за всем с ледяного дерева, еще не сделали свой ход.
Хуже того, вражеский лидер и двое неизвестных, стоявших рядом с ним, даже не присутствовали.
Первоначальная идея заключалась в том, чтобы победить вражескую армию, используя численность и мощь оружия, однако не всегда все получалось так, как было задумано. Забудьте о победе над врагом до прибытия его ужасного лидера, скорее всего, все они были бы похоронены здесь уже сегодня!
Эволюционер души Первого Порядка по имени Шао Фэн, чей уровень достиг 27 и который в данный момент противостоял Фу Сюэфэну, перешел в режим невидимости, воспользовавшись представившейся возможностью, когда все, включая его врага, на мгновение отвлеклись. Однако вместо того, чтобы бежать, Шао Фэн отошел немного от поля боя и прошептал жестким голосом в переговорное устройство, которое держал в руке:
"Мэр Бай, боюсь, у меня нет хороших новостей".
В командном центре лица командующего Цзинь Шуня и мэра Бай Юна были бледными, когда они смотрели на мониторы перед собой.
Ранее в разрушенном городе было установлено более двухсот камер в разных точках. Они даже отправили группу эволюционеров души сдерживать зверей на внешнем периметре леса, разместив камеры вокруг. Однако на данный момент было потеряно более 60 камер, поэтому на мониторах можно было увидеть лишь выцветшие черные, белые и серые полосы.
Но оставшихся 150 или около того камер было достаточно, чтобы в глазах двух лидеров лагеря Байкэн начался ад.
"Кто этот человек?" изумленно пробормотала Шэнь Мэй, видя, как Чэнь Хэ мелькает, словно призрак, то появляясь, то исчезая.
Когда он появлялся, то превращался в пламя хаоса, уничтожающее все на своем пути, а когда исчезал, то становился бичом для своих врагов, не давая им спокойно сосредоточиться.
Такой мощный эволюционер души не должен быть полностью неизвестен! Шэнь Мэй считала, что с той силой, которую демонстрировал лучник вражеской стороны, Цзинь Шунь и Бай Юн должны были получить о нем какую-то информацию.
На камере номер 5, IFV отчаянно пытавшийся ранить противника, превратился в огромный горящий огненный шар, получив несколько магических стрел и взорвавшись.
Однако вражеский лучник тоже был не в лучшем состоянии. Движения талантливого лучника становились все более скованными, его скорость передвижения упала как минимум на 20%, а сила его атак, как и скорость, с которой он атаковал, сильно снизились.
Бай Юн глубоко вздохнул, чтобы успокоиться, и сказал глубоким голосом: "Этого лучника зовут Чэнь Хэ. По сообщениям, он был с Бай Цзэминем с начала апокалипсиса и является одним из его ближайших подчиненных, ему даже были присвоены важные титулы, и он возглавляет большую армию вооруженных людей. Что касается его силы, то до этого она была практически неизвестна, так как ему очень редко приходилось нападать на врага, поэтому он в основном использует обычные стрелы или пули меньшего калибра, чтобы покончить с ними."
"... Понятно..." Шэнь Мэй просто кивнула и перевела взгляд обратно на мониторы. "Похоже, что этот человек по имени Чэнь Хэ не сможет долго продержаться".
Не нужно было быть эволюционером души, чтобы заметить явный спад в демонстрации силы противника. Даже два обычных человека в командном центре заметили это.
"Этот Чэнь Хэ должен быть третьим по силе эволюционером души под командованием Бай Цзэминя". Командующий Цзинь Шунь проанализировал серьезным голосом: "Если мы сможем уничтожить его здесь, это будет большим потрясением для морального духа противника".
"Но что тогда произошло с Бай Цзэминем?" Этот вопрос снова задала Шэнь Мэй.
"Бай Цзэминь исчез после нападения и даже забрал с собой ту женщину". Мэр Бай Юн ответил с некоторым облегчением: "Теперь я вспомнил, что ту женщину, кажется, звали Нангун Линсинь, и ее главное умение - магический барьер. Возможно, именно она остановила предыдущую атаку и в результате получила обратную реакцию."
Хотя слова Бай Юна были не очень надежными, они сильно успокоили Цзинь Шуня и двух эволюционеров души, которые постоянно защищали его. Что касается Шэнь Мэй, то ей было безразлично, кто победит, а кто проиграет; пока она не слишком предвзята, все будет хорошо.
"Однако я чего-то не понимаю". тихо спросила Шэнь Мэй, глядя на мониторы в попытке найти пропавшего лучника. "Если этот молодой человек по имени Чэнь Хэ - третий по силе из вражеской фракции, то кто же второй?"
Силу Чэнь Хэ можно назвать одним словом - ужасающая. С его нынешней силой он был буквально способен одолеть большой батальон солдат или небольшой отряд броненосцев, и он доказывал это прямо и непосредственно.
"Этим человеком является прекрасная молодая леди по имени Шангуань Бин Сюэ". На этот раз ответил командир военной армии. Его слегка взволнованный голос прозвучал в командном центре: "Эта женщина не только прекрасна, как небесная фея, но и обладает силой, способной напугать призраков".
Затем, словно что-то осознав, он сказал с ноткой сожаления в голосе: "Жаль. Молодая, красивая и талантливая женщина стала никем иным, как собакой разбойника".
Как и Бай Юн, Цзинь Шунь отправил несколько человек исследовать вражеский лагерь, поэтому нельзя сказать, что он был полностью неосведомлен.
Когда Цзинь Шунь увидел фотографию Шангуань Бин Сюэ, которую тайно сделал один из его шпионов, он почувствовал, как все его тело обмякло. Никогда в жизни он не видел такой красивой женщины, как она, красивой настолько, что не было слов, но было много чувств.(P.s. А что с ним тогда произошло бы, если он увидел бы Лилит?)
К сожалению, Цзинь Шунь не был идиотом. По слухам, Шангуань Бин Сюэ презирала практически всех мужчин, не удостаивая их даже взглядом, а ее силу можно было назвать воинственной. Такая высокомерная и гордая, а также очень сильная женщина не могла полностью подчиниться ни одному мужчине.
Цзинь Шунь не мог даже мечтать о том, чтобы держать ее в плену. В конце концов, эволюционеры души обладали всевозможными таинственными навыками, и если им дать достаточно времени, они могли восстановить свою ману и выносливость на 100%, чтобы снова стать машинами для убийства.
"Шангуань Бин Сюэ?" Шэнь Мэй моргнула и пробормотала себе под нос: "Где я раньше слышала это имя...? К тому же, еще и красивая и высокомерная..."
В этот момент загорелась одна из лампочек интеркома Бай Юна, и сразу после этого до всех донесся низкий, тревожный голос.
"Мэр Бай, боюсь, у меня нет хороших новостей".
"Шао Фэн? Что случилось?" Выражение лица Бай Юна изменилось, когда он узнал голос одного из своих самых сильных людей, и по какой-то причине он почувствовал плохое предчувствие в своем сердце.
"Количество вражеских эволюционеров души значительно превышает то, что мы предполагали в начале. С самого начала битвы их было около 700!"
""Что?!"
Бай Юн и Цзинь Шунь закричали одновременно, широко раскрыв глаза. Оба мужчины увидели недоверие в глазах друг друга, когда услышали эту новость.
Шэнь Мэй и два других эволюционера души смотрели друг на друга, задыхаясь от шока.
Семьсот эволюционеров души? Нужно было знать, что в лагере Байцюань было около 20 000 выживших, из которых около 7000 были частью военных войск или полиции; конечно, из этих 7000 только около 2000 были настоящими экспертами с настоящей подготовкой, остальные были просто завербованными выжившими, и процент попадания этих людей не превышал 20% на расстоянии 100 метров из винтовки, на самом деле, некоторые были даже хуже.
Высшее командование лагеря Байцюань старалось набрать как можно больше людей, и хотя они также набирали и поощряли некоторых эволюционеров души, правда заключалась в том, что они не уделяли этому слишком много внимания, поэтому в общей сложности они насчитали около 400 эволюционеров души.
Четыре сотни - не так уж мало, но по сравнению с семью сотнями вражеских эволюционеров души разница была более чем заметна. Но не это было главной проблемой... Главная проблема заключалась в том, что во вражеском лагере не было и 10000 человек!
Как же этот Бай Цзэминь и его доверенные подчиненные смогли заставить этих трусливых выживших осмелиться сражаться с зомби и зверями в ближнем бою? Этот вопрос засел у каждого в сердце.
Хотя Бай Юн и Цзинь Шунь прекрасно понимали, что эволюционеры души - это будущее человечества, и чем больше они будут контролировать их, тем лучше будет будущее, на самом деле оба знали поговорку "если пытаться откусить больше, чем можешь прожевать, то подавишься". Мэр и командир были осторожными и довольно умными людьми, они боялись, что не смогут должным образом контролировать эволюционеров души; они боялись, что верный пес однажды заметит, что их зубы достаточно остры, чтобы заставить хозяина страдать, и обернется, чтобы укусить их.
Поэтому, несмотря на то, что оба мужчины знали, что эволюционеры души - это выход, из-за страха потерять все в одночасье они решили, словно по предварительному соглашению, закрыть глаза и сосредоточиться в основном на обучении и воспитании войск, оснащенных современным оружием, сохранив при этом небольшой отряд эволюционеров души. Тот, кто больше сосредоточился на развитии эволюционеров души между Бай Юном и Цзинь Шунем, естественно, был мэр, поскольку ему каким-то образом нужно было сбалансировать себя с мощью бронетанковых войск командира.
Шао Фэн, эволюционер души, который начал разговор, поспешно продолжил: "Мэр Бай, Ван Ян был убит..... Наших эволюционеров души убивают одного за другим, и на каждого убитого врага приходится четыре или пять наших. Кроме того, у них больше существ Первого Порядка, но есть две женщины, которые даже не шелохнулись и не атаковали ни разу. Даже если эти две женщины кажутся обычными людьми, уверенность в их глазах, а также легкое презрение, когда мои глаза на мгновение встретились с их, говорит о том, что эти две женщины не слабые. Что это? Лед? Откуда...?"
Чем больше они слышали слова Шао Фэна, тем больше люди в командной комнате базы были шокированы и напуганы. Прежде чем они осознали это, голос Шао Фэна больше не был слышен.
"Командир Цзинь." Бай Юн посмотрел на толстяка рядом с ним со смертельно серьезным выражением лица и сказал с легким отчаянием: "Я боюсь, что мы недооценили врага. Если мы не отбросим наши разногласия полностью, то этот самый день в следующем году действительно станет годовщиной нашей смерти."
Командир военной армии лагеря Байцюань на мгновение замолчал, услышав это, а затем, стиснув зубы, посмотрел на двух эволюционеров души, отвечавших за его личную безопасность, и приказал глубоким голосом: "Хуо Сян, Сюэ Цай. Поддержите вооруженные войска и уничтожьте вражеского лучника, чего бы это ни стоило!"
Два эволюционера души, чей уровень был в среднем 40, посмотрели друг на друга. Они оба видели нерешительность в глазах друг друга, что было вполне понятно, учитывая, что дела на стороне, за которую они сражались, обстояли далеко не лучшим образом. Однако, вспомнив, что у них есть семья, и Цзинь Шунь может использовать это для угрозы, им ничего не оставалось, как подчиниться и покорно кивнуть.
В этот момент Шэнь Мэй указала на монитор и удивленно сказала: "Наконец-то этот развратный пес Мо Цзан появился! Очевидно, он предпочтет атаковать лучника, а не Бай Цзэминя!".
Смертельная опасность: появился Мо Цзан!
Чэнь Хэ буквально сокрушал врагов на своем пути. Что бы ни пыталась предпринять противоположная сторона, он все как-то парировал.
Противник пытался использовать концентрированную бомбардировку в разных местах, пытаясь добить его, перекрыв все пути отхода, но ничего не помогало. Как хитрый лис, Чэнь Хэ использовал свою ловкость и отточенные рефлексы, чтобы найти оптимальное место для перемещения в кратчайшие сроки, использовал незнакомую местность в своих интересах и даже заставил врага прекратить бомбардировку, когда слишком много союзных подразделений оказались под угрозой обстрела.
Для победы им не хватало одного выстрела. И Чэнь Хэ, и противник знали, что один точный выстрел означает конец всему.
Пехотинцы или военнослужащие на боевых машинах, использующие тяжелое вооружение, верили, что в конечном итоге численное преимущество приведет их к победе, но оказалось, что это не может быть дальше от жестокой и грубой реальности.
Внутренние помещения разрушенного города были практически неузнаваемы и теперь действительно соответствовали тому названию, которое дали ему выжившие в лагере Байцюань. Здесь почти не было целых зданий, а те, что еще стояли, находились в таком плачевном состоянии, что одно лишь дуновение могло свалить их.
Группа солдат, состоящая из дюжины пехотинцев, среди которых были два эволюционера души 12 и 13 уровня, медленно продвигалась по одной из улиц северо-западного района.
"... Где он?" - прошептал один из солдат, моргая в попытке заставить бисеринку пота, выступившую на его левом веке, исчезнуть.
Его товарищи по команде не ответили.
Все они были крайне напряжены. Они своими глазами видели, что этот демон мог вытворять со своими стрелами и как быстро он мог передвигаться. Никого из них не обманула привлекательная внешность врага; судить о нем по одной лишь молодости было бы не иначе, как копать себе могилу.
То, что они держали оружие, уже не придавало им всякого облегчения, как в начале, это было видно по тому, как иногда дрожали их руки и как белели кулаки из-за того, что кровь с трудом циркулировала по венам из-за силы, которой они сжимали винтовки. Рукоятки их оружия были покрыты потом с их ладоней; это было достаточным доказательством того, что это не то место, в котором они хотели бы оказаться, и не та ситуация, которая их устраивала.
Чтобы не быть так легко приконченными врагом и иметь больше шансов хотя бы проявить должное сопротивление другой стороне, лидеры больших отрядов решили разделить свои команды не менее чем на двенадцать человек на одну группу.
"Я все еще не думаю, что разделение - это хорошая идея". Продолжал говорить тот же мужчина, что и раньше.
Он просто не мог молчать, только говоря, он мог подавить нервы, которые грозили довести его до безумия. Никто не винил его за это. Многие чувствовали то же самое.
Когда смерть затаилась, и ты знал, что она рядом, даже когда не мог ее увидеть, только в этот момент ты мог понять, насколько ценна жизнь, твоя жизнь.
"... Стрелы врага имеют большой радиус поражения". Эволюционер души, имеющий самый высокий уровень среди присутствующих, ответил низким голосом, указывая глазами на разрушенное здание, а затем направился туда со своей командой, следуя вплотную за ним. "Если мы не разделимся на небольшие группы и останемся все вместе, то один выстрел этого лучника уничтожит сотни людей. Многие наши товарищи уже погибли из-за этого".
Это был один из ужасов противостояния с Чэнь Хэ, который хотел использовать скопление врагов, чтобы одолеть их. В отличие от традиционных стрел, которые в большинстве случаев поражали только одну цель, его стрелы, созданные из его собственной маны, были способны создавать десятиметровые кратеры, когда они врезались в землю, и каждое живое существо вокруг них просто превращалось в кучу мясной пасты. Даже те, кто находился дальше, не могли уклониться от быстро движущейся ударной волны.
На данный момент Чэнь Хэ убил более 600 человек, а около 2000 из них получили ранения, из-за которых не смогли вернуться на поле боя.
Ужасающие цифры для битвы, которая длилась всего чуть более тридцати минут. Хуже того, реальные потери еще не известны, и это не считая количества израсходованных боеприпасов, а также оружия, которое не могло быть использовано после частичного или полного уничтожения.
Группа из двенадцати человек вошла в здание и на мгновение остановилась, пройдя мимо большой двери из разбитого стекла.
Все, что было внутри, кроме битого стекла, разбросанного по полу, и засохших пятен крови, - это совершенно пустая приемная. Роскошные светильники, которые в обычное время освещали большой зал, были погашены, поэтому солдаты могли полагаться только на солнечный свет, проникавший через дверь позади них и через большие окна наверху.
Эволюционер души 13-го уровня махнул рукой и пошел вперед, подняв пистолет-пулемет Тип 95 на уровень глаз.
Его команда вскоре последовала за ним, не замечая, что силуэт свисал с потолка, как паук, наблюдая за ними холодными глазами, как хищник за своей добычей.
Бах!
Со стороны леса подул сильный холодный ветер, отчего одна из разбитых оконных рам покачнулась и сильно ударилась о стену. Это вызвало панику у людей, находящихся под давлением, и они быстро повернули свои тела в том направлении, готовясь немедленно открыть огонь; по тому, что они не стреляли в панике, было ясно, что эти люди были солдатами с настоящей военной подготовкой, а не группой обычных выживших, которым дали пару штук стволов.
Чэнь Хэ, который крепко держался за подсвечник, воспользовался возможностью и опустился вниз, одновременно подхватывая ртом кинжал, который он до этого держал.
Это была всего лишь вспышка, они не заметили ее.
Его кинжал сверкнул в темноте, как молния посреди ночи, и в мгновение ока одиннадцать из двенадцати мужчин были убиты; у всех них были порезы на горле, поэтому, как бы больно им ни было и как бы они ни старались, все, что они могли сделать, это бессознательно выронить оружие, чтобы удержать свои кровоточащие шеи.
Чэнь Хэ был быстр, достаточно быстр, чтобы не бояться огнестрельного оружия, пока он осознавал опасность. К сожалению, после долгой борьбы и спешки его состояние уже не было таким, как раньше.
Мало того, что стресс от осознания того, что одна ошибка приведет его в вечную могилу, постоянно давил на голову, так еще и выносливость истощилась и упала ниже 60%, а мана истощилась более чем на 80%. Оставшиеся 20% маны Чэнь Хэ хотел сохранить для критических моментов, поэтому он перестал использовать свой лук и начал охотиться на группы солдат одну за другой; эта группа была четвертой по счету.
Хотя магические стрелы, которые мог генерировать лук Чэнь Хэ "Дубовый Рефлекс", были мощными, расход маны не был чем-то из ряда вон выходящим. Тем более для такого человека, как Чэнь Хэ, основным показателем которого всегда была Ловкость.
На его теле было несколько мелких кровавых повреждений - достаточное доказательство того, что он больше не мог продолжать в том же духе, что и раньше. Было несколько случаев, когда ему пришлось активировать эффекты своих сокровищ, чтобы спасти собственную жизнь, иначе незначительные раны, которые уже практически полностью зажили, стали бы не просто незначительными.
Начнем с того, что Чэнь Хэ никогда не был настолько самонадеян, чтобы думать, что он сможет полностью уничтожить врага; врага, у которого было достаточно войск и вооружения, чтобы с легкостью собрать батальон в десять тысяч человек. Его целью было уничтожить как можно больше врагов, выиграть время для команды эволюционеров души в тылу и дать им закончить битву, прежде чем они присоединяться к нему.
Именно поэтому Чэнь Хэ решил поберечь свои силы и начал медленную охоту, а не пытался одолеть явно умного врага. Если бы враг не рассеялся, то все могло бы получиться, но теперь, когда командиры армии поняли его слабость, Чэнь Хэ не оставалось ничего другого, как приспособиться и изменить тактику.
Таковы были трудности противостояния с разумным существом. В этом заключалось самое явное различие между человеком, способным рассуждать и быстро адаптироваться, и неразумным зомби или зверем, бешено несущимся вперед с единственной целью - сожрать, чего бы это ни стоило.
Проблема нынешней тактики Чэнь Хэ заключалась в том, что ему нужно было прикончить врага до того, как он оповестит остальных своих союзников, иначе его жизнь снова превратится в ад.
К сожалению, последний выживший враг был эволюционером души 13-го уровня. Даже если разница между ними была колоссальной, даже если этот эволюционер души был непревзойденным муравьем для Чэнь Хэ или любого другого человека его уровня, эволюционер души все равно был эволюционером души, и каждый из них обладал своими собственными навыками.
Этот конкретный эволюционер души оказался заклятым врагом нынешнего Чэнь Хэ. Потому что он обладал пассивным навыком "Чувство Опасности"!
От кончика его головы до кончиков пальцев ног пробежал холодок. Его разум кричал об опасности! Эволюционер души даже не пытался повернуться, он знал, что в этом нет смысла. Напротив, он крепко держал свой пистолет-пулемет Тип 95 и, взмахнув им за спиной, спустил курок, даже не заботясь о том, попадет он в цель или нет.
В этот момент он мог полагаться только на удачу!
Жаль, но разница в уровнях между этими двумя существами была настолько велика, что удача не могла чем либо помочь.
Тело Чэнь Хэ странно покачивалось, а под его ногами пол, казалось, окрасился в белый цвет, когда появились бесчисленные голубиные перья, образуя дорожку, по которой он мог пройти.
Пули прошли мимо него, несколько из них все же оставили небольшие кровавые царапины на его лице; ничего страшного, они скоро заживут.
Свуш!
Это было лишь мгновение, секунда или, может быть, две, не больше. Именно столько времени длилась серия выстрелов, прежде чем эволюционер души упал на пол, зажимая пронзенное сердце, и со страхом и отчаянием посмотрел на своего врага, чувствуя, как жизнь покидает его тело.
Чэнь Хэ не мог не заботиться о положении своего врага. Нет, даже если бы он и хотел, у него не было на это времени.
Выстрелы предупредили других солдат, здание, в котором он прятался, скоро будет окружено, но не раньше, чем по нему начнут стрелять из бронетехники!
Как только эта мысль промелькнула в его голове, и как только он подбежал к окну, Чэнь Хэ почувствовал, что его голова онемела, и ощущение смерти овладело им. Чувство, которое до сих пор очень редко удавалось вызвать у него.
"Так вот где ты прятался, подлый маленький паразит! Посмотрим, куда ты теперь побежишь!"
Громкий крик, наполненный высокомерием, но в то же время достаточной магической силой, чтобы показатели магии Чэнь Хэ стали ничтожными, потряс половину разрушенного города.
Чэнь Хэ посмотрел на небо над головой через разбитое окно, и его зрачки сузились до размера иголки.
Огромный огненный шар диаметром не менее 100 метров летел прямо на него и был всего в нескольких секундах от того, чтобы поразить здание, в котором он сейчас находился!
Могущественный Мо Цзан полностью обезумел!
Температура вокруг резко повысилась, и все солдаты, находившиеся вблизи огромного огненного шара, который все ближе и ближе приближался к земле, почувствовали себя так, словно их внезапно бросили в кипящую печь.
Цвет кожи каждого солдата стал ярко-красным, пот начал стекать по их телам, как капли воды, вытекающие через прорванную плотину, а затем начался настоящий ад.
"Л-лорд Мо Цзан!"
Три команды были в непосредственной близости от места, где прятался Чэнь Хэ. Эти три команды, состоящие в общей сложности из 36 человек, закричали, чувствуя, как их кожа высыхает, а затем сморщивается, как будто годы для них проходят быстро. Хуже того, не прошло и секунды, как их кожа и плоть начали прилипать друг к другу и съеживаться, как нейлоновый мешок под воздействием высокой температуры.
Когда огромный огненный шар достиг 50 метров над землей, крики, стенания и вой ужаса полностью прекратились. Все они превратились в пепел. 36 человек были убиты без разбора своим же союзником.
Мо Цзан не проявлял ни малейшего милосердия. Его единственной целью было прикончить врага, стоящего перед ним, независимо от последствий. Что касается его "союзников", то он никогда не считал их таковыми. В глазах Мо Цзаня обычные люди были просто муравьями, отбросами и неудачниками человечества, не сумевшими эволюционировать должным образом.
Жестокая и печальная реальность заключалась в том, что даже если бы Мо Цзан лишил жизни около полусотни союзных солдат, никто из высших командиров лагеря Бэйцюань не стал бы винить его за это, если бы ему удалось заполучить голову вражеского лучника. Забудьте о наказании или возмездии; скорее всего, его бы наградили и одарили бы льготами!
В конце концов, жизнь такого сильного вражеского эволюционера души за счет нескольких человек стоила того!
Такова была война - жестокая и беспощадная. Во многих случаях союзники были даже более безжалостными, чем враги.
Чэнь Хэ чувствовал себя так, словно его тело телепортировалось на десятый уровень ада. Его кожаные доспехи были явно не в состоянии выдержать жар огненного шара, брошенного врагом: они быстро начали стираться и терять свой блеск; это был лишь вопрос времени, когда кожа(доспеха) либо полностью растрескается, либо просто обратиться в огонь, сжигая своего владельца в процессе.
"Черт!" Даже он, получивший самое лучшее образование, не мог не выругаться от волнения.
Затем, стиснув зубы, он посмотрел на место в 200 метрах от себя и активировал свой сильнейший навык побега. Чэнь Хэ собирался приберечь этот навык на потом, но сложившиеся обстоятельства не позволяли ему быть суетливым или слишком самонадеянным в своих решениях.
[Быстрое Смещение!]
Взмах!
Тело Чэнь Хэ внезапно исчезло с того места, где он стоял, и появилось в 200 метрах от него в помещении другого заброшенного здания, которое вот-вот рухнет. Затем, даже не оглянувшись, он выпрыгнул из окна и устремился вдаль, как можно дальше от того огнища, где он был ранее.
Не прошло и двух секунд...
БУУУУМ!!!
Огромный взрыв с гигантским огненным шаром в центре поглотил здание, где Чэнь Хэ убил солдат, а через мгновение огненный шар не остановился, а разросся.
Огромный огненный шар, диаметр которого ранее составлял 100 метров, становился все больше и больше, поглощая остальные окружающие здания и превращая все на своем пути в живой ад. Камни испепелялись и превращались в лаву, человеческие тела исчезали в небытие, а те несчастные, которые пытались отойти как можно дальше, но не успели сделать это вовремя, превратились в груду пепла еще до того, как расширяющийся огненный шар достиг их.
Только после того, как огромный огненный шар расширился на 300 метров, он, казалось, достиг своего предела. Жаркий желтый цвет медленно превратился в оранжевый, а оранжевый - в жалкий слабый красный, который вскоре исчез, оставив после себя лишь огромный кратер, где земля и камни вместе с огнем превратились в адскую лаву.
Мо Цзан, стоявший на крыше здания в 500 метрах от него, глубоко нахмурился, и в его глазах блеснул гнев. Его глаза обшаривали поле боя, не обращая внимания на шок, страх, уважение и даже легкий гнев солдат. Ему понадобилось не более нескольких мгновений, чтобы заметить вдалеке убегающий силуэт, направляющийся в противоположную сторону от его собственного.
Его лицо ужасно исказилось, придавая ему вид демона, а не человека.
"КУДА ЭТО ТЫ СОБРАЛСЯ!"
Бах!
Две огромные струи огня появились под обеими ногами Мо Цзаня, и с мощным взрывом его тело мгновенно взлетело на несколько сотен метров в небо. Затем он поднял обе руки и активировал свой навык первого уровня - Пожирающее Огненное Колесо Второго Порядка.
Чэнь Хэ отчаянно бежал в лес. Хотя его вид был довольно жалким, для него не было ничего важнее, чем добраться до безопасного леса. Если ему удастся добраться до этого места, то даже если он потерял около 60% своей боевой силы после долгой борьбы, он был уверен, что сможет дать хороший бой только что появившемуся эволюционеру души.
Если бы он был на пике своей силы, Чэнь Хэ был уверен, что сможет превратить врага в кровавое месиво своими стрелами. Но сейчас он был похож на пробитый футбольный мяч, который терял все больше и больше воздуха, поэтому сделать такое было уже невозможно. Поэтому ему нужно было сражаться в таком месте, где он мог бы лучше продемонстрировать свои способности Лучника-Ловца.
Класс Лучника-Ловца был специальным заданием, которое Чэнь Хэ выбрал из вариантов, которые ему предложила Запись Души, когда он достиг 25 уровня. После долгих усилий он, наконец, выполнил квест, который ему дали, и смог получить эту профессию.
Как следовало из названия, профессия Лучник-Ловец был классом, рассчитанным больше на хитрость и ловкость, чем на разрушительную силу. Однако, если обладатель такой профессии хорошо справлялся со своей задачей, разрушительная сила, которую мог проявить будучи Лучником-Ловцом, могла даже превзойти профессию, ориентированную на нанесение чистого урона! Все зависело от мастерства и интеллекта носителя.
"У меня осталось всего 10% маны". Чэнь Хэ сетовал в то же время, когда его глаза вспыхнули гневом.
Умение, которое он использовал для побега, Быстрое Смещение, было прикрепленно к сокровищу Магического класса, которое позволяло Чэнь Хэ оставить метку в определенном месте, чтобы пользователь мог телепортироваться туда позже. Этот навык, безусловно, был удивительным для спасения жизней, но у него было два недостатка, а именно: время перезарядки навыка составляло 48 часов, а использовать его можно было только на расстоянии 1000 метров вокруг пользователя.
Однако самым большим недостатком этого умения было то, что для его активации нужно было потратить 10% от общего количества маны. В обычное время эти 10% маны в обмен на мгновенное преодоление такого большого расстояния для спасения своей жизни были пустяком, но в текущей ситуации Чэнь Хэ навык быстрой смены помог ему выиграть время, так как ему не удалось полностью избавиться от опасности.
Чэнь Хэ почувствовал, что температура в этом месте снова резко повысилась, и когда он оглянулся через плечо, не прекращая шагов, выражение его лица стало уродливым.
"ПРЕКРАТИ БЕЖАТЬ И СРАЖАЙСЯ!!!"(P.s.Что ты орёшь? Мы не глухие!) прорычал Мо Цзан с небес.
Над его головой висел огненный шар диаметром 60 метров, и с каждым мгновением его размер увеличивался все больше и больше.
Чэнь Хэ не потрудился ответить, а вместо этого нацелил свой лук на врага, продолжая удаляться.
Свуш! Свуш! Взмах!
Три синие стрелы вырвались одновременно. Ветер был легко пронзен, и три стрелы точно попали в точку, где Мо Цзан должен был оказаться в следующее мгновение, так как его тело находилось в середине своего спуска после подъема на высоту около 300 метров.
Первая стрела была направлена в горло, вторая - в голову, а последняя - прямо в сердце. Если бы Мо Цзан был поражен этими тремя стрелами, то даже бог небес не смог бы его спасти!
К сожалению, несмотря на удивительное умение Чэнь Хэ предсказывать и рассчитывать траекторию движения противника за определенное время, а также его чудовищную точность, Мо Цзан не зря был эволюционером душм 45-го уровня, и его магические способности тоже не были чем-то из ряда вон выходящим!
"Это ничего не стоит!" громко насмехался Мо Цзан.
Три стрелы уже собирались попасть в него, но когда они оказались на расстоянии 30 метров от его тела, то, казалось, вступили в контакт с какой-то странной энергией, так как сразу же взорвались в полете.
"Вот ублюдок!" Чэнь Хэ стиснул зубы и до предела напряг ноги.
Даже энергетические стрелы, созданные из маны, не могли выдержать жара огромного огненного шара!
"УМРИ!"
Чэнь Хэ даже не обернулся, услышав этот рев, как тут же почувствовал, что коса смерти снова нависла над его шеей, а температура становилась все выше и выше.
Его лицо было очень серьезным, когда он достал из колчана за спиной странного вида стрелу, похожую на копье. Затем он вложил ее в свой лук Магического класса и выстрелил со всей силы.
Стрела летела с удивительно высокой скоростью, превышая по крайней мере в пять раз скорость, с которой огромный огненный шар падал с неба. Наконец, пролетев 400 метров, стрела сильно ударилась и глубоко вонзилась в ствол дерева на внешнем периметре леса.
Чэнь Хэ, который держал звериное сухожилие, использовавшееся в качестве тетивы, прикрепленной к стреле, также был отправлен в полет вместе с силой стрелы, так что его перемещение сильно увеличилось.
Позади него второй ужасающий взрыв снова потряс разрушенный город. Близлежащие деревья начали медленно загораться, хотя пламя не достигало их, что доказывало, насколько жарким было пламя, выпущенное Мо Цзанем.
Чэнь Хэ воспользовался случаем и поспешно скрылся в лесу.
Мо Цзан достиг внешнего периметра леса на несколько секунд позже, и когда он увидел, что его враг исчез, выражение его лица стало крайне неприятным. Однако затем он злобно рассмеялся и прорычал в небо:
"Ах ты, маленький ублюдок, дай-ка я посмотрю, сможешь ли ты еще прятаться после этого!" Он указал обеими ладонями на небо, и над его головой появилось несколько магических кругов, когда он громко рассмеялся: "Все вы, грязные тараканы, можете гореть в аду!"
"Огненный Метеор!"
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
...
Несколько десятков огненных шаров размером с баскетбольный мяч взорвались внутри магических кругов и полетели в лес.
Деревья, кусты, дикие растения и т.д. Примерно пятьдесят метров в ширину с Мо Цзанем в центре начали гореть в лесу. Пламя охватило все, постепенно поглощая все больше и больше древесины, медленно, но верно вызывая распространение пожара, способного уничтожить весь лес.
"Нет!"
"Лорд Мо Цзан, пожалуйста, остановитесь!"
...
Солдаты и эволюционеры души, наблюдавшие издалека, побледнели, видя, как пламя распространяется все дальше и дальше. Даже лица тех, кто находился в командном центре, стали безжизненными, когда они увидели это.
"Этот идиот! Он сошел с ума!" громко выругался Бай Юн.
Лицо Шен Мэй тоже было бледным, как простыня, и она сказала: "Это конец...".
Жалкое состояние
Причины, по которым все так волновались, были самыми разными. Однако, кроме эволюционеров души и солдат, у которых в лесу сражались их братья и товарищи, больше всех волновался, несомненно, мэр Бай Юн.
Это было потому, что 90% его эволюционеры души находились в лесу и противостояли врагу прямо сейчас! Если огонь распространится и достигнет их, пока они будут сражаться, то все они погибнут! Это означало, что Бай Юн лишится "конечности", а с определенного момента он потеряет по крайней мере 60-70% своей общей силы!
С другой стороны, командир Цзинь Шунь испытывал смешанные чувства. Он испытывал радость, но в то же время был в ужасе от того, что только что сделал Мо Цзан.
Ведь все знали, что происходит, когда зверей-мутантов загоняет в угол пламя.
Все пострадавшие звери начали бы искать выход, даже если бы им пришлось столкнуться с огнем! Проще говоря, толпа зверей-мутантов могла полностью разгромить лагерь Байцюань!
Мо Цзаня, казалось, это совершенно не волновало. Он наблюдал за тем, как пламя все больше и больше разрастается под действием свирепого ветра.
"Хахахаха!" Мо Цзан громко рассмеялся, крикнув с налитыми кровью глазами: "Бай Цзэминь! Трус! Приди и сразись со мной как мужчина! Неужели в твоей дерьмовой фракции все - отбросы, которые умеют только убегать?!"
Когда он прыгнул на дерево, выражение лица Чэнь Хэ было холодным как лед. Он оказался на вершине дерева в 450 метрах от Мо Цзаня и наблюдал, как пламя охватило около 200 метров в ширину и 300 метров в длину леса.
Зверей-мутантов еще не было в этом районе, даже те Неклассифицированные существа находились в глубине леса на расстоянии не менее 1000 метров, так что худшего сценария еще не произошло.
Чэнь Хэ не проронил ни слова. Сделав глубокий вдох и задержав весь воздух в легких, он направил лук вперед и, вложив щепотку маны, создал магическую тетиву синего цвета.
Затем он со всей силы натянул тетиву, беззвучно активируя сильнейший навык своего оружия.
Стрела из фиолетовой энергии медленно начала формироваться, и по мере того, как Чэнь Хэ вливал все больше и больше маны в стрелу, фиолетовый цвет становился все глубже и глубже, до такой степени, что даже синий цвет лука начал слегка меняться на фиолетовый.
1...2...3 секунды.
Три секунды - это время, необходимое для создания третьей формы Трех Стрел, которыми мог стрелять магический лук Чэнь Хэ. Третья форма увеличивала шанс критического попадания на 50%, а пробивную способность этой атаки можно было назвать просто ужасающей.
До сих пор Чэнь Хэ пришлось использовать эту атаку лишь однажды, когда он столкнулся со зверем-мутантом 42-го уровня защитного типа, и эта атака принесла ему победу после тяжелого боя, в котором его атаки не смогли пробить жесткую броню противника.
Это был второй раз, когда кто-то заставил его использовать эту атаку, и, к ужасу Чэнь Хэ, противником оказался человек, чье физическое тело было крайне слабым, особенно если учесть, что противник был магом!
Чэнь Хэ стиснул зубы и, потратив всю свою ману, отпустил тетиву.
За пределами леса Мо Цзан продолжал кричать и дразнить врага. Его слова становились все более жестокими, а словарный запас не имел границ.
Видя, как этот могучий лучник убегает, поджав хвост, и как его пламя поглощает все на своем пути, его самолюбие, уязвленное демонстрацией силы вражеского лидера, снова раздулось.
"Хмф! Ну и что с того, что ты силен? В конце концов, это бесполезно, если твои атаки не могут преодолеть мои!" Мо Цзан вновь обрел уверенность в себе, даже не подумав, что вражеский лучник может быть измотан после долгой борьбы с целой армией.
В этот момент следующие слова Мо Цзаня застряли у него в горле, так как его тело задрожало от страха.
"Не шути со мной!" - прорычал он, вытянув вперед ладони и испуганно крикнув: "Пироизвержение!".
БАНГ!
Перед ним вспыхнул огненно-красный магический круг, а в следующее мгновение огромное пламя хлынуло вперед, как бесконечный поток. Стены огня за стенами летели вперед и испепеляли все на своем пути.
Сила этого навыка, несомненно, была намного страшнее, чем сила навыка Огненный Метеор, который Мо Цзан использовал ранее, так как он был направлен в одном направлении, в то время как Огненный Метеор был более слабым навыком, направленным на одновременное покрытие больших территорий.
Багровое пламя превращало все на своем пути в пепел и казалось, что его невозможно остановить, пока оно внезапно не замерло на своем пути, словно встретило стену, которую невозможно преодолеть.
Этот тупик длился всего мгновение, а в следующее мгновение пламя с шумом вырвалось наружу, разбрасывая повсюду искры, и начало сжигать еще больше леса, словно в пламя, которое уже делало свое дело, был брошен большой бак топлива.
Свуш!
Стрела фиолетового цвета сильно потускнела, пробив мощь нескольких багровых огненных стен. Однако ее пробивная сила была очевидна: не изменив намеченной траектории, она продолжала лететь вперед.
Мо Цзан все еще держал руки вытянутыми вперед, и магический круг едва успел исчезнуть, как выражение его лица застыло.
Бах!
Фиолетовая стрела попала в его правую руку, и с пронзительным криком тело Мо Цзаня пролетело более тридцати метров и упало на землю.
Хотя он не умер, потому что сила стрелы, выпущенной Чэнь Хэ, ослабла более чем на 70% после столкновения с багровым пламенем навыка Пироизвержение, запущенного Мо Цзанем, оставшихся 30% силы было достаточно, чтобы превратить правую руку Мо Цзаня в кровавый туман.
Только спустя почти целую минуту, корчась от боли и ужасно исказив лицо, Мо Цзан с трудом поднялся на ноги.
"Ты проклятый ублюдок... Как ты смеешь... Незначительный муравей! Я тут самый сильный! ...." - пробормотал он с бледным лицом, его глаза расширились.
Мо Цзан действительно выглядел как сумасшедший, который полностью потерял все признаки здравомыслия.
Чэнь Хэ, в свою очередь, попытался снова натянуть лук, но, к несчастью для него, у него больше не было даже 1 пункта маны, чтобы активировать магическое оружие. Даже убить врага кинжалом стало проблематично, так как все вокруг, казалось, кружилось, а запасы маны достигли абсолютного дна.
На самом деле Чэнь Хэ не осмеливался покинуть безопасное место в лесу. В его нынешнем состоянии, если бы он покинул безопасную зону леса, то сразу же стал бы легкой мишенью для вражеских снайперов. Он бы даже не узнал, как умер.
Хотя Сила Души существа 45 уровня была чрезвычайно заманчива для 39 уровня, как он, Чэнь Хэ знал, что ему нужно сохранить свою жизнь, чтобы насладиться привилегиями.
В тот момент, когда Чэнь Хэ уже решил развернуться и вернуться с остальными, молясь о том, чтобы не встретить зверя на полпути, серия шагов заставила его выражение лица застыть, а тело напрячься.
В этот момент, не преодолевший порог эволюции солдат 25 уровня имел все шансы убить его, если бы застал врасплох!
"Ну и беспорядок ты тут устроил!"
Услышав этот уверенный и немного гордый голос, Чэнь Хэ неосознанно расслабился, в результате чего его измученные ноги окончательно подкосились.
Из тени, тускло освещенной приближающимся пламенем, первым вышел Бай Цзэминь, за ним последовали несколько человек.
Нангун Линсинь, Ву Ицзюнь, Шангуань Бин Сюэ, Чжун Дэ, Эванджелина, Нангун И, Цай Цзинъи. Кан Лань, Фу Сюэфэн, Сяо Мин, Луо Нин, Янь Ту и многие другие эволюционеры души вышли из тени. Среди них были даже те, кого Чэнь Хэ никогда раньше не видел.
Некоторые из них все еще хрипели от боли из-за ран на теле, другие потеряли сознание, так что, по крайней мере, они не страдали от боли в рассудке. У тех, кто пострадал меньше, было несколько царапин, а тех, кто был в худшем состоянии, поддерживали другие эволюционеры души, потерявшие в бою одну из конечностей.
Лишь несколько человек остались невредимы. У Луо Нин глаза покраснели от слез, когда она увидела, как пострадали дорогие ей люди, и как они страдали. Она сильно повзрослела после ужасающей битвы между двумя человеческими фракциями и поняла причину, по которой ее любимый старший брат Бай Цзэминь никогда не позволит другой фракции угрожать ему; только благодаря полной победе можно жить в мире, в противном случае человек всегда будет находиться на милости другого, а травмы всегда будут поводом для беспокойства.
Бай Цзэминь подошел к Чэнь Хэ и осмотрел его. Состояние талантливого лучника было, мягко говоря, плачевным.
"Ну, думаю, ты уже выпустил весь накопившийся гнев и разочарование". спокойно сказал Бай Цзэминь, видя, что на его теле нет серьезных повреждений.
Бледное лицо Чэнь Хэ покрылось легким смущенным румянцем, когда он услышал слова Бай Цзэминя. Больше всего он смутился от того, что любимая женщина увидела его в таком жалком состоянии.
"Ты в порядке?" Шангуань Бин Сюэ спросила с видимым безразличием, но беспокойство в ее глазах не ускользнуло от острого взгляда Чэнь Хэ.
"Мм... Я в порядке". Он слегка кивнул, чувствуя тепло внутри. Даже чего-то такого незначительного и маленького было достаточно для него.
Бай Цзэминь, глядя на Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь, помогавших Чэнь Хэ, вдруг что-то почувствовал, поэтому отвернулся и пошел к пламени.
Ву Ицзюнь всегда смотрела на него, поэтому, когда он двинулся, она сразу заметила это. Однако вместо того, чтобы последовать за ним, она просто осталась и помогла своему другу, так как ему сейчас очень нужна была поддержка.
Бай Цзэминь наблюдал за тем, как пламя продвигается все дальше и дальше, и погрузился в свои мысли. Однако, прежде чем он успел подумать слишком много, сзади раздался непринужденный голос.
"Позволь мне разобраться с этим".
Бай Цзэминь оглянулся через плечо и увидел, что в какой-то момент к нему подошла Шангуань Бин Сюэ. Он посмотрел мимо нее и увидел, что Чэнь Хэ спокойно отдыхает, восстанавливая потерянные выносливость и ману.
"Не беспокойся об этом." сказала она, как будто знала, о чем он думает.
Бай Цзэминь пожал плечами и ничего не сказал.
Шангуань Бин Сюэ тоже ничего не сказала, увидев его молчание, и решила заняться работой, пока не стало слишком поздно.
"Запах гари может скоро привлечь зверей, если мы не разберемся с этим сейчас". Шангуань Бин Сюэ вытянула обе руки перед собой.
Затем она активировала навык Мастер Льда Второго Порядка 1-го уровня и собрала в руках огромное количество морозной энергии, а затем взрывообразно запустила ее вперед, получив мощный толчок от своей Магии.
Морозная энергия молниеносно распространилась перед Шангуань Бин Сюэ. Каждый раз, когда белое сияние со слабыми частицами синего света касалось земли, горящих деревьев или чего-то еще, все закрывалось толстым покрывалом белого льда.
Свуш! Свуш! Буш!
Мороз сковал все льдом, и по мере того, как распространялся холод, тепло стало стремительно падать. Пламя ничего не могло противопоставить льду, оно даже не сопротивлялось, пока не погасло.
Сядь и жди... Скоро все закончится
"Эта женщина действительно чудовище". Один из эволюционеров души, который ранее принадлежал к лагерю Байцюань, пробормотал себе под нос, горько улыбаясь.
Те, кто был рядом с ним, услышав его слова, не смогли удержаться от прискорбной улыбки, и, глядя на происходящее перед ними, почувствовали себя крайне закомплексованными.
Битва, которая несколько минут назад разыгралась между эволюционерами души обеих фракций, наконец-то закончилась. Результат удивил всех, даже победители не могли поверить в относительную легкость, с которой им удалось победить своих врагов.
Вражеских эволюционеров души было около 370 человек, объединившихся с примерно 3000 вооруженных солдат. Эта большая армия, состоящая из смеси эволюционировавших людей и людей с современным оружием, значительно превосходила армию Трансцендентной фракции, однако они все равно потерпели поражение.
Из примерно 3000 человек, вооруженных современным огнестрельным оружием, около 70% были убиты силами примерно 500 эволюционеров души, принадлежавших фракции под руководством Бай Цзэминя, а остальные 30%, наконец, сложили оружие и покорились, поняв, что нет никакой надежды на выживание, если они будут продолжать упрямиться.
Среди 30% подчинившихся было несколько солдат, которые ранее были частью войск командира Цзинь Шуня, а также полицейские, поэтому Бай Цзэминь был более чем счастлив принять этих людей с настоящей подготовкой. У него были свои способы постепенно подтолкнуть их к тому, чтобы они стали мощными эволюционерами души, которые вместе с тактической подготовкой, полученной ими в прошлом, превратят их в чудовищные машины для убийства, которые проложат ему путь.
Конечно, в этих 30% было и много обычных выживших, которые без оружия в руках ничем не отличались от безобидного ребенка в этом опасном мире. Однако Бай Цзэминь не собирался убивать их только по этой причине. На самом деле Бай Цзэминь не испытывал ненависти к этим людям, поскольку единственной причиной начала войны было то, что все они стояли на противоположных полюсах.
Конечно, победа над армией из 3 000 вооруженных людей не была чем-то, что было достигнуто без потерь. Из примерно 500 эволюционеров души, принадлежащих к Трансцендентной фракции, которые сражались, около 200 из них погибли на поле боя.
Такие потери были немалыми, учитывая, насколько ценными были эволюционеры души, тем более, что они обладали более чистой Силой Души, чем большинство людей их уровня. Однако Бай Цзэминь и остальные лидеры Трансцендентной фракции уже были готовы понести потери; хотя большинство из них были молоды, они не были наивными детьми, чтобы полагать, что смогут победить без человеческих потерь.
Конечно, если Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ лично атакуют вражеский лагерь, то велика вероятность, что они победят без потерь. Однако если бы они так поступили, то цель Бай Цзэминя, к которой он стремился, - обучить и выковать железное войско кровью, - никогда не была бы достигнута. Бай Цзэминь хотел иметь свирепые, как львы, войска, которые ничего не боятся, а не кучу тепличных цветов, которые выглядят суперкруто, но на самом деле не могут противостоять ветру бури.
Когда армия из 3000 вооруженных людей пала, прошло совсем немного времени, прежде чем примерно 180 эволюционеров души из Трансцендентной фракции заявили о своей победе над примерно 370 эволюционерами души вражеской стороны.
Хотя эволюционеров души из Трансцендентной фракции было намного меньше, средняя сила и даже средний уровень были выше, чем у их врагов, поэтому, в конце концов, им удалось одержать победу, потеряв около 40 союзников.
Еще одна большая потеря эволюционеров души, но вполне объяснимая. Учитывая, что многие из них противостояли трем и более врагам одновременно, потери были не так уж велики, если смотреть на это с другой стороны.
Как только союзные эволюционеры души Первого Порядка убили или заставили подчиниться вражеских эволюционеров души Первого Порядка, битва между эволюционировавшими людьми была окончательно завершена.
В итоге, помимо примерно 900 вооруженных солдат противника, а также более 30 модифицированных внедорожных мотоциклов и более 2700 винтовок, пулеметов, пистолетов, дробовиков и другого оружия, которое было найдено у убитых врагов, Трансцендентной фракции также удалось приобрести 190 вражеских эволюционеров души, которые немедленно присоединились к их войскам под пристальным наблюдением нескольких эволюционеров души Первого Порядка, чтобы избежать возможных предательств в разгар хаоса.
В заключение следует отметить, что потери, несомненно, были болезненными. Однако приобретения значительно превзошли их: им не только удалось немного компенсировать потерю эволюционеров души, вступивших в союз с вражескими эволюционерами души, но и получить почти тысячу человек с несколькими тысячами единиц оружия и боеприпасов.
"Если бы эта ледяная женщина присоединилась к битве, боюсь, она закончилась бы, даже не начавшись". Е Цзяо, эволюционер души Первого Порядка, потерявшая руку после столкновения с Чжун Дэ, горько пробормотала.
После одного исцеления Кан Лань ее рана перестала кровоточить и, по крайней мере, уже не болела так невыносимо.
Стоит отметить, что не более трех дней назад навык Малого Исцеления Кан Лань перешел на следующую ступень, став навыком первого уровня Второго Порядка; даже название было изменено после эволюции, и теперь он назывался Восстановление.
Способность Кан Лань к исцелению поднялась на новый уровень не только благодаря эволюции навыка, но и потому, что она, наконец, перешла в Первый Порядок, выполнив требования, которые накладывала на нее Запись Души. Теперь она официально получила профессию Ядовитого Целителя.
Навык Восстановление можно было использовать 5 раз в 24 часа, а сила была увеличена в 3 раза по сравнению с ее предыдущим Малым Исцелением. Самым большим изменением, несомненно, было то, что Восстановление могло заставить клетки тела работать в два раза быстрее, чем обычно, если оно использовалось раз в 24 часа на раненом человеке; это означало, что даже когда раненый больше не получал исцеления от Кан Лань, его раны заживали быстрее, чем обычно, так как пассивное действие навыка Восстановления сохранялось.
Конечно, Кан Лань была еще далека от возможности регенерировать конечности с помощью своего навыка. Это была сфера, недоступная для нее в настоящее время, и, вероятно, так будет продолжаться еще долгое время.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на Бай Цзэминя после того, как разобралась с пламенем, которое грозило уничтожить все на своем пути, и негромко спросила: "Что ты теперь будешь делать?".
Бай Цзэминь не смотрел на нее. Его глаза сканировали лес, который раньше страдал от высоких температур, а теперь замерз, и ему ничего не оставалось, как признать, что ледяные навыки действительно были самыми прекрасными и эффективными.
Деревья, цветы, трава - все было запечатано в статуи из полупрозрачного белого льда. Это в сочетании с легкими частицами инея, окружающими местность, и легким туманом создавало сцену, достойную сказки.
"Пришло время положить всему этому конец". сказал он спустя долгое время. Он повернулся и посмотрел на солдат Легиона Кровавого Копья, которые решительно смотрели на него, и громко объявил:
"Многие из вас, как и я, когда-то были угнетенными обществом гражданами. Кто-то из вас был рабочим на фабрике, кто-то фермером, кто-то бизнесменом, кто-то студентом, кто-то даже бывшим заключенным. Однако сейчас все это не имеет значения! Общество рухнуло, и сегодняшний мир уже не вчерашний, мы должны заставить всех понять, что правила прошлого больше не могут подавлять нас! Северный лагерь пал первым, и лагерь Байцюань за моей спиной не стал исключением! Сегодня каждый из вас доказал, что даже это ужасающее огнестрельное оружие больше не является непобедимым! Каждый из вас доказал, что обладает такой храбростью, которой обладают немногие, и это то, чем я, Бай Цзэминь, восхищаюсь от всего сердца".
Все стояли в тишине, слушая его слова. Некоторые из них тайно сжимали кулаки, другие чувствовали, как их тела неконтролируемо дрожат, когда они ощущали огромный прилив адреналина и ликования, проходящий по их венам. Гордость в их глазах было невозможно скрыть.
Два месяца назад большинство из них были просто гражданами низших ступеней. Но всего два месяца спустя они стали сильными и гордыми эволюционировавшими людьми, которые вместе с великолепным лидером шли к абсолютным завоеваниям.
Никто не знал, удастся им это или нет. Никто из них не знал, приведет ли эта, казалось бы, безумная цель их к славе или гибели. Многие просто плыли по течению. Однако всех их объединяло одно: под руководством молодого человека они не проиграли ни одного сражения, и сегодняшний день, похоже, не стал исключением из этого правила.
"Сегодня здесь погибло много братьев и сестер. Их тела будут похоронены должным образом, а те, у кого есть семьи, получат поддержку фракции, чтобы они не страдали, потеряв средства к существованию, которые их кормили. Что касается трупов наших врагов..." Глаза Бай Цзэминя холодно сверкнули, и, выдержав паузу, он жестоко сказал: "Не нужно проявлять к ним милосердие даже в смерти... Их головы будут расколоты, а Камни Души внутри них будут извлечены. Даже после смерти падение наших врагов только сделает наш путь к вершине еще более проложенным! Мы будем использовать их Камни Души для роста силы наших навыков, чтобы больше никогда не видеть, как наши союзники падают перед нами!"
Услышав речь Бай Цзэминя, многие эволюционеры души сразу же воодушевились. Они видели, как он пробивал головы врагов, чтобы забрать Камни Души, поэтому некоторые боялись, что он не пощадит даже павших союзников. Теперь, когда они не только знали, что их союзники смогут покоиться с миром, а их семьи не будут брошены на произвол судьбы, многие не могли удержаться от того, чтобы не пустить слезу на лице.
Некоторые из них чувствовали себя виноватыми, вспоминая, как прямо на их глазах один из их дорогих братьев или сестер был убит врагом. Это чувство беспомощности и слабости было тем, что они редко испытывали до сих пор, поскольку в прошлом рядом с ними всегда был кто-то непомерно сильный, способный устранить беду. Такое чувство, которое сжимало сердце, словно хотело его раздавить, они больше никогда не хотели испытывать.
Бай Цзэминь заметил эмоции в глазах своих подчиненных и почувствовал огромное удовлетворение в сердце. Этим сражением он достиг своей главной цели - обучить свои войска противостоять другим людям и разумным существам. Более того, в качестве дополнительной награды, потеря близких только подстегнет желание каждого стать сильнее, что в конечном итоге принесет пользу и самому Бай Цзэминю.
Что касается вопроса о том, чтобы не пронзать головы тел своих павших подчиненных, то, хотя это и было жаль, это была черта, которую Бай Цзэминь не мог переступить, каким бы сильным ни было его сердце.
Эти люди погибли за него и за его дело. Даже если они получали выплаты и льготы за свои услуги, Бай Цзэминь не мог относиться к тем, кто пал за него, как к свиньям. Для него это была абсолютная граница, которую, независимо от обстоятельств, он не мог позволить себе переступить, так как в этом случае Бай Цзэминь перестал бы чувствовать себя человеком.
Именно эти маленькие привязки держали Бай Цзэминя и напоминали ему, что, хотя его сердце закрыто каменной оболочкой, он все еще, к лучшему или худшему, человек.
"На сегодня вы все достаточно сражались". сказал он глубоким голосом. Затем, с немного высокомерным выражением лица, он объявил: "Теперь просто откиньтесь на спинку кресла и отдохните. Все закончится раньше, чем вы это поймете".
Высокомерный Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ
"Тогда... Лидер Легиона Бай будет противостоять вражеским войскам вместе с Подлидером Легиона Шангуань и вместе с Лидером Легиона Кровавый Хлыст Чэном?" спросил эволюционер души 22-го уровня по имени Янь Ян.
Прошло около двух минут с тех пор, как Бай Цзэминь закончил свою речь. Отдав несколько простых приказов и оставив Ву Ицзюнь за главного вместе с остальными доверенными людьми, Бай Цзэминь вместе с Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ неспешным и беззаботным шагом направились на юг.
Они были очень близко к внешнему периметру леса, примерно в полукилометре. Со скоростью этих троих они могли бы добраться до места сразу же. Но, судя по всему, они не спешили.
"Почему? Вы сомневаетесь в нашей победе?" спросил Сяо Мин с высокомерной улыбкой на лице. За короткое время он достиг 23 уровня, и хотя он не занимал видного положения в Легионе Кровавого Копья, его титул Дворянина 3 уровня никто не мог игнорировать, так как это было доказательством не только доверия высшего лидера к нему, но и доказательством его достижений на сегодняшний день.
"Ну... У другой стороны есть боевые танки и много IFV..... Ситуация сильно отличается от той, когда мы столкнулись с врагом, так как благодаря защите леса они не смогли использовать реальную силу своего оружия." Янь Ян сказал с некоторым беспокойством, и несколько эволюционеров души не могли не кивнуть.
Все они были в основном теми, кто недавно присоединился к фракции, поэтому не знали, насколько силен Бай Цзэминь, и только недавно увидели силу Шангуань Бин Сюэ.
Трансцендентная фракция не только каждый день принимала обычных выживших, иногда к стенам приходили эволюционеры души в поисках убежища. В конце концов, даже если человек был силен, его возможности в одиночку в этом мире были ограничены. Никогда не помешает иметь сильных союзников, защищающих твою спину.
"Янь Ян, ты так говоришь, потому что ты во фракции всего две недели, поэтому ты еще не видел нашего короля в действии". Сяо Мин терпеливо объяснил. "Позвольте мне сказать вам, даже если бы количество врагов увеличилось в пять раз, и даже без чьей-либо поддержки, наш Лидер Легиона Бай в одиночку мог бы легко сокрушить их".
Сяо Мин будет предан Бай Цзэминю даже в смерти. Он скорее покончит жизнь самоубийством, чем предаст его, и любой, кто посмеет плохо отозваться о нем, непременно почувствуют его гнев. Преданность Сяо Мина Бай Цзэминю была так высока не потому, что Бай Цзэминь был обладателем великой силы, а потому, что Бай Цзэминь был человеком, который сделал жизнь его и его семьи лучше; именно он оказал Сяо Мину честь, и именно он приподнес Сяо Мину возможность высоко задрать голову.
До прихода Бай Цзэминя в учреждение Сяо Мин был всего лишь собакой во фракции, возглавляемой Четырьмя Большими Боссами. Он и его семья боролись за выживание, часто ели высушенную кору деревьев, чтобы заглушить голод, а ложиться спать с абсолютно пустым желудком было совсем не редкостью.
Приход Бай Цзэминя в глазах Сяо Мина и его близких был подобен появлению бога. Именно этот молодой человек подарил им новую жизнь, когда они думали, что для них все кончено.
Более того, Бай Цзэминь был ответственным и работал больше, чем кто-либо другой, чтобы поддержать себя и своих людей. Он никогда не позволял тому факту, что он был самым могущественным существом во всей фракции, стать причиной для безделья или погрязнуть в плотских утехах и роскоши. Поэтому, несмотря на то, что Сяо Мину было уже почти тридцать лет, он был непоколебимо предан Бай Цзэминю.
В его глазах Бай Цзэминь мог добиться всего, чего только пожелает, и именно по этой причине Сяо Мин был первым, кто встал и согласился следовать за Бай Цзэминем в тот день, когда тот решил объединить весь Китай под своим правлением и стать королем.
Забудьте о паре военных танков и нескольких IFV; Сяо Мин слепо верил, что даже если прибудет армия бойцов, Бай Цзэминь с легкостью уничтожит их всех.
"Это так...?"
Янь Ян и остальные были не совсем уверены, несмотря на то, что Сяо Мин произнес эти слова.
"Вы, ребята, скоро увидите это своими глазами". Ву Ицзюнь подошла легкими шагами и сказал со слабой улыбкой: "Бай Цзэминя невозможно победить. Численность против него бесполезна".
После ее слов все замолчали.
Все, кто уже видел силу Бай Цзэминя, естественно, согласились. Тем, кто все еще сомневался в этом, ничего не оставалось, как пересмотреть утверждение еще раз, так как Ву Ицзюнь обычно была очень разумной в большинстве ситуаций, поэтому, сказав что-то подобное, она заставила всех побороть сомнения.
Даже те эволюционеры души, которые ранее принадлежали к лагерю Байцюань, но подчинились в силу обстоятельств, не имели выбора, кроме как переосмыслить несколько вещей. Если обычные эволюционеры души уже были настолько сильны, то насколько силен был тот, кто возглавлял их всех?
Как бы то ни было, их сомнения скоро рассеются, и правда откроется в одно мгновение.
"Пэй Пэй, не могла бы ты активировать свой навык?" Ву Ицзюнь посмотрела на девушку рядом с ней и спросила с характерной для нее маленькой веселой улыбкой.
"Да!" громко ответила девушка по имени Пэй Пэй и тут же принялась за работу.
Ей был 21 год, и в прошлом родители баловали ее. Ее жизнь до апокалипсиса была довольно роскошной; по крайней мере, ей не приходилось беспокоиться о том, что у нее нет надежной крыши над головой, одежды или еды. Однако, когда мир изменился, волна маны превратила ее отца в зомби, и он укусил ее мать вскоре после того, как потерял рассудок.
В конце концов, мать Пэй Пэй была вынуждена убить своего мужа, чтобы защитить дочь, и в конце концов, перед тем как потерять то немногое, что у нее осталось, женщина покончила жизнь самоубийством.
Юная Пэй Пэй видела, как на ее глазах опустошается и рушится ее мир. Вся ее жизнь в один миг превратилась из радужно-цветной в черно-белый.
К счастью или нет, но после смерти отца и матери Пэй Пэй получила два свитка с навыками, и именно эти два навыка помогли ей выжить, пока ее наконец не нашла группа исследователей под руководством самой Ву Ицзюнь.
Из свитка отца Пэй Пэй получила пассивный навык "Усиление Чувств Первого Порядка". Этот навык был главной причиной, по которой ей удавалось избегать зомби и других существ, едва выживая и поддерживая свое слабое существование.
Наконец, из свитка, который она получила, когда ее мать покончила жизнь самоубийством, Пэй Пэй получила активное умение Первого Порядка "Общие Проецирующие Глаза". Этот навык позволял Пэй Пэй выпускать из своих глаз проецирующий свет, который усиливал изображение, видимое союзником.
Казалось бы, бесполезное умение, но на самом деле оно было очень полезно в зависимости от обстоятельств, например, для шпионажа и сбора информации. Единственным недостатком было то, что для того, чтобы видеть то, что видит другой человек, и иметь возможность проецировать это, Пэй Пэй сначала нужно, чтобы указанная цель позволила ей разделить видение, иначе навык не активируется.
Пэй Пэй отправила связь с Шангуань Бин Сюэ, которая ушла вместе с Бай Цзэминем, и через несколько мгновений из ее глаз хлынул яркий свет, а затем он превратился в прозрачный энергетический экран.
"Потрясающе!"
"Мы можем видеть то, что видят лидеры!"
...
Сцена сразу же накалилась до предела, все обсуждали только что произошедшее.
Эволюционеры души, которые когда-то были частью лагеря Байцюань, были ошеломлены. Один из них не мог не покачать головой и язвительно произнес:
"Неудивительно, что мы проиграли эту битву... В лагере Байцюань на такие навыки смотрят свысока, так как приоритет отдается боевым навыкам. Однако эти люди извлекают максимум пользы даже из бесполезных на первый взгляд навыков".
Цай Цзинъи посмотрела на него и с усмешкой сказала: "Несмотря на то, что Пэй Пэй слаба и ее уровень едва достигает 9, она высоко ценится нашим Лидером Легиона из-за странных эффектов ее навыков..... Как он всегда говорит, нет бесполезных навыков, есть только бесполезные владельцы или некомпетентные лидеры."
Эволюционер души молчал, размышляя над словами Цай Цзинъи. Вскоре, однако, его внимание привлекло то же, что и внимание всех остальных: группа из трех человек наконец-то вышла из леса, и на энергетическом экране они все увидели медленно появляющийся разрушенный город.
"Что это?"
"Осторожно!"
Однако все заволновались, увидев огромный огненный шар, появившийся из ниоткуда.
* * *
С другой стороны, группа из трех человек, состоящая из Бай Цзэминя, Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ, наконец, вышла из леса.
Как раз в тот момент, когда они увидели разрушенный город и двинулись вперед, чтобы добраться до края горы и спуститься вниз, в поле их зрения попал сильно раненый человек.
Шангуань Бин Сюэ сузила глаза, ее взгляд опасно вспыхнул. Она чувствовала, что даже в таком жалком состоянии человек перед ней был очень силен, и над ним не стоило насмехаться.
Бай Цзэминь просто смотрел с любопытством, но Чэнь Хэ отреагировал сильнее всех.
"Это ты!"
Можно представить, как был потрясен Чэнь Хэ, увидев перед собой на ногах врага, который должен был выйти из строя. Даже если бы Мо Цзан не умер после того, как получил самую мощную стрелу, то, по расчетам Чэнь Хэ, он должен был, по меньшей мере, потерять сознание!
"Хе-хе... хе-хе..." Мо Цзан слабо рассмеялся, а его глаза злобно сверкнули, когда он медленно сказал: "Наконец-то ты вышел, маленький паразит! Все вы... Трусы, которые умеют только убегать. Разве ты не проявлял храбрость со своими сломанными стрелами? В конце концов, ты не такой уж и сильный... Просто собака, бегущая с хвостом между ног".
Лицо Чэнь Хэ побагровело, а тело задрожало от гнева. Когда еще с ним так обращались и издевались, как сейчас Мо Цзан над ним? Никогда! Однако, независимо от того, был ли он в этот момент не в расцвете сил, слова Мо Цзаня были неопровержимой реальностью.
Глаза Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ вспыхнули пониманием, услышав слова молодого человека перед собой и увидев уродливое выражение на лице Чэнь Хэ, было нетрудно понять, что произошло.
Бай Цзэминь не сказал ни слова и начал идти вперед. Его глаза смотрели мимо Мо Цзаня, словно тот был лишь невидимым воздухом для его глаз.
"Бай Цзэминь, сразись со мной!" громко крикнул Мо Цзан и поднял левую руку к небу, после чего активировал свой самый мощный навык.
Огнеподобная энергия начала быстро формироваться вместе с горящей маной, и через несколько мгновений в небе появился огромный ярко-желтый огненный шар, диаметр которого превышал 50 метров.
Однако Мо Цзан не получил никакого ответа от Бай Цзэминя.
"Как ты смеешь игнорировать меня!" гневно и разочарованно воскликнул Мо Цзан. Его настроение и так было ужасно плохим после потери конечности во время погони за вражеским лучником, поэтому он сразу же потратил всю оставшуюся ману, чтобы увеличить силу своего навыка.
"Бай Цзэминь!!!"
Огненный шар вырос до 100 метров в диаметре, но он все еще не показывал признаков остановки.
"Ты тоже трус, как и та красотка? А?!" прорычал Мо Цзан с бледным лицом, в то время как огненный шар, висевший в нескольких метрах в небе, взрывообразно увеличился, мгновенно достигнув 200 метров в диаметре.
Температура резко поднялась, и даже лед, сковавший внешний периметр леса, начал сдавать свои позиции. Это немного удивило Шангуань Бин Сюэ, однако, когда она поняла уровень врага, стоящего перед ней, удивление вскоре исчезло. Если бы она снабжала маной лед за своей спиной, то пламя Мо Цзаня не смогло бы просто так растопить его, но так как сейчас это был просто лед, медленно теряющий свою энергию, то происходящее уже не вызывало удивления.
Мо Цзан ревел и скалился, как дикий зверь, пытаясь заставить себя услышать. Однако выражение лица Бай Цзэминя оставалось невозмутимым, он продвигался вперед уверенным шагом, не обращая внимания на жар, исходящий от пламени, которое освещало пространство, словно маленькое искусственное солнце.
Когда расстояние между Бай Цзэминем и Мо Цзанем сократилось до 100 метров, последний наконец почувствовал, что внутри него что-то сломалось.
С налитыми кровью глазами, как у демона, он взмахнул рукой и закричал: "ИДИ К ЧЕРТУ, УРОД!".
Это была, несомненно, самая мощная атака, которую Мо Цзан когда-либо выполнял. Огненный шар диаметром 250 метров продвигался вперед со скоростью улитки, но неуклонно набирая скорость.
На расстоянии 100 метров и учитывая его текущее состояние, Мо Цзан определенно не мог избежать урона от своей собственной разрушительной атаки. Однако в этот момент он уже совсем не думал, и казалось, что единственной целью его жизни было убить человека, стоящего перед ним.
90... 70.. 50... 30 метров...
Огненный шар продвигался вперед, и наконец Бай Цзэминь на мгновение остановился. Когда огромный огненный шар был в метре от него и вот-вот мог поглотить его целиком, под слегка обеспокоенным взглядом Шангуань Бин Сюэ и под ошарашенными глазами Чэнь Хэ, Бай Цзэминь вытянул вперед правую руку.
Движение его поднятой руки казалось крайне медленным, однако этого хватило, чтобы его ладонь соприкоснулась именно в тот момент, когда гигантский огненный шар вошел в зону его действия.
"Не делай этого!" бессознательно крикнул Чэнь Хэ.
Его слова только заставили сердце Шангуань Бин Сюэ встревожиться, ведь она хорошо знала навыки Бай Цзэминя. Он определенно не обладал никакими защитными навыками, которые позволили бы ему уклониться от урона, нанесенного мощной магической атакой, подобной той, с которой он столкнулся!
Неосознанно она шагнула вперед с тревожным взглядом. На мгновение показалось, что ее рациональность и природный интеллект вылетели из окна (в переносном смысле конечно же).
Бог огня
Пламя от навыка Мо Цзаня было действительно мощным. По крайней мере, оно было мощнее, чем пламя, исходящее от Пылающего Кольца, которое светилось слабым малиновым блеском на указательном пальце руки Бай Цзэминя.
Бай Цзэминь оценил, что, возможно, только сила пламени от умения, прикрепленного к Пылающему Кольцу, в сочетании с умением, прикрепленным к Ожерелью Урагана, могла сравниться по силе с жаром пламени, которое составляло огромную огненную сферу перед ним.
Жар пламени был настолько угрожающим, что даже Бай Цзэминь был вынужден признать, что если бы он хотел принять эту магическую атаку без каких-либо защитных мер, он точно не отделался бы более чем несколькими незначительными царапинами, и даже если бы он не умер, его травмы, вероятно, могли бы привести к снижению его боевой мощи по крайней мере на 30%.
Несмотря на то, что Мо Цзан был эволюционером души 45-го уровня, было ясно, что чистота его Силы Души была очень хорошей. Судя по тому, сколько магической силы содержала огромная огненная сфера, можно было предположить, что магический статус Мо Цзаня превысил 400 пунктов.
Если не брать в расчет таких существ, как Эванджелина и Шангуань Бин Сюэ, Мо Цзан был, пожалуй, самым могущественным человеком, с которым Бай Цзэминь сталкивался до сих пор. Если говорить о разрушительной силе, то Мо Цзань, несомненно, был самым страшным из всех известных Бай Цзэминю существ, даже превосходящим Шангуань Бин Сюэ с большим отрывом.
Это не означало, что магический статус Шангуань Бин Сюэ был ниже, чем у Мо Цзаня. Проблема заключалась в том, что способность Шангуань Бин Сюэ создавать и использовать лед не была направлена на разрушение, в то время как огненные способности Мо Цзаня были направлены исключительно на разрушение.
С незапамятных времен, будь то в реальности или в фантазиях, огонь был одним из самых свирепых и разрушительных элементов в мире. Конечно, хотя это был мощный элемент, у него было много недостатков.
Как говорится, "будь осторожен, играя с огнем, а то можешь обжечься".
Губы Бай Цзэминя слегка изогнулись вверх, образовав детскую улыбку, чистую, как у невинного ребенка, не видевшего зла этого мира, и свободную от всех дурных примесей. Это было выражение, которое он никогда и никому не покажет, его сердце не позволит этого; как лидер, а также источник веры целой фракции, Бай Цзэминь не мог позволить себе показать слабость перед кем-либо, так как это могло быть использовано против него.
Выражение его лица никто не мог видеть. Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ стояли позади него, поэтому они могли видеть только его спину и тень от огромной огненной сферы, которая практически полностью закрывала его. Если бы человек, знавший Бай Цзэминя, увидел такое выражение лица, он бы, несомненно, очень удивился, и даже задался бы вопросом, тот ли это Бай Цзэминь, которого он знал.
Однако, вероятно, только его любимая мать, его дорогой отец и его драгоценная младшая сестра не смогли бы найти ничего странного в этой улыбке, поскольку они были единственными, кто знал его сущность. Нет, он и Лилит показывал такое выражение лица, когда получал хорошие сокровища после тяжелых смертельных битв.
Ву Ицзюнь не ошиблась в том, что сказала ему несколько ночей назад: несмотря на то, что навык Каменное Сердце эффективно заставлял определенные черты характера выделяться сильнее, подавляя другие, его сущность оставалась такой же, как и всегда. В конце концов, Бай Цзэминь оставался самим собой как с навыком Каменное Сердце, так и без него.
Что касается причины его радости?
'Значит, сила этого маленького негодяя синего цвета должна быть как минимум высококачественным пламенем Второго Порядка, а может даже оказаться пламенем Третьего Порядка!' Бай Цзэминь ликовал, глядя на маленькую синюю точку, которая мешала огненному шару продвигаться дальше.
Эта маленькая голубая точка, естественно, была огнем Бесконечного Пламени Голубого Лотоса, с которым Бай Цзэминь заключил странный договор под названием Пакт Души (P.s. изменил вместо Договора Души) несколько дней назад.
Бесконечное Пламя Синего Лотоса позаботилось о том, чтобы остановить огненную атаку врага и тем самым предотвратить ранение Бай Цзэминя, иначе его драгоценные перчатки могли бы уже начать медленно плавяться. Нет, точнее, вместо того, чтобы остановить атаку, Бесконечное Пламя Синего Лотоса делало еще более ужасающую вещь.
Бесконечное Пламя Голубого Лотоса анализировало пламя противника так же, как ребенок анализирует свою тарелку с едой, прежде чем начать действовать!
Причина, по которой Бай Цзэминь оценил и проанализировал силу Бесконечного Пламени Голубого Лотоса как пламя высокого ранга среди пламен Второго Порядка или даже Третьего Порядка, была проста; поскольку навык Багровый Кровававый Суд требовал пламени, сила которого достигла Второго Порядка, прежде чем он мог активироваться, и поскольку огонь огромного шара пламени обладал силой, подобной пламени, образованному при соединении Пылающего Кольца и Ураганного Ожерелья, то естественно было предположить, что Бесконечное Пламя Голубого Лотоса было выше, поскольку оно могло содержать такую мощь, казалось, без каких-либо проблем.
Пока Бай Цзэминь радовался, время, казалось, остановилось для тех, кто наблюдал за происходящим.
Неважно, были ли это солдаты, наблюдавшие за происходящим с расстояния в несколько километров с тревожным выражением лица после того, как их снова и снова атаковал могучий Чэнь Хэ, неважно, были ли это союзные эволюционеры души, наблюдавшие за происходящим из леса с помощью навыка Пэй Пэй "Общие Проецирующие Глаза", неважно, были ли это Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ, никто из них, казалось, не понимал, что происходит.
Жар был настолько сильным, что лед медленно таял, земля трескалась и горела. Температура была настолько невыносимой, что Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ не оставалось ничего другого, как отступить на несколько шагов, не сводя глаз со спины Бай Цзэминя.
С другой стороны, Мо Цзан, казалось, увидел призрака. Его налитые кровью глаза медленно открывались все шире и шире. Почему, черт возьми, пламя не взрывается?! Почему, черт возьми, его умение не поглотило врага?! Мысли Мо Цзаня погрузились в еще более глубокий хаос, чем это было в первый раз.
В прошлом, каждый раз, когда он использовал свой навык на полную мощность, враг всегда умирал. Мо Цзан просто принимал это как должное, он верил, что так будет всегда. Поэтому, когда перед ним предстало нечто, выходящее за рамки его понимания, он не смог это принять или усвоить, хотя расстояние было достаточно небольшим, чтобы его глаза уловили все в деталях.
Бай Цзэминь сузил глаза и послал свою волю Бесконечному Пламени Голубого Лотоса, которое было глубоко связано с его душой, заключив пакт, внешне похожий на договор, который он заключил с Цай Цзинъи и Кан Лань после того, как сделал их своими Верными Последователями. Хотя договор был похож, в то же время он существенно отличался; что же это за разница, Бай Цзэминь почти ничего не знал о душах, чтобы понять что-то подобное на данном этапе.
Получив его команду, Бесконечное Пламя Синего Лотоса наконец прекратило сдерживаться и, как машина, повинующаяся своему водителю, начало быстро увеличиваться в размерах.
Огромная ярко-желтая сфера достигла почти 300 метров в диаметре. Ее размеры не вызывали никаких сомнений, а яркость была достаточно мощной, чтобы осветить площадь около полукилометра, несмотря на то, что солнце уже сияло высоко в небе. Вскоре, однако, произошло нечто странное, что "взорвало всем мозги".
Все началось с маленькой, незначительной на вид голубой точки, словно находящаяся в глубоком море, однако Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ и все эволюционеры души, наблюдавшие за происходящим из леса через энергетический экран, увидели, как эта маленькая голубая точка быстро начала поглощать огромный желтый огненный шар.
Подобно огромным морским волнам, поглощающим целые города, синий цвет распространялся от ладони Бай Цзэминя как от центра вверх, вниз, влево и, наконец, вправо.
Всего за несколько мгновений огромный ярко-желтый огненный шар превратился в огромный темно-синий огненный шар, который светился очень тускло, придавая ему весьма зловещий вид, настолько, что окружающий свет, казалось, пожирался синим пламенем.
"Что... Что это за чертовщина?" Чэнь Хэ ощутил, как кровь стынет в жилах при виде такого зрелища.
Инстинктивно он почувствовал, что если подойдет слишком близко, то его тело воспламенится и начнет гореть, хотя, как ни странно, температура вовсе не казалась высокой; на самом деле, казалось, что она упала после того, как цвет огромного огненного шара из ярко-желтого превратился в темно-синий.
"Это..." Шангуань Бин Сюэ, напротив, была шокирована: темно-синее пламя отражалось в ее небесно-голубых глазах.
Ощущения от этого огня и огня в печи в мастерской Бай Цзэминя были похожи до такой степени, что не могли быть более одинаковыми.
Но разве это голубое пламя не было сокровищем для ковки? Почему же теперь оно вдруг превратилось в атакующее пламя? Шангуань Бин Сюэ вдруг захотелось схватить Бай Цзэминя за ухо и отвести в угол, чтобы как следует расспросить его об этом.
"Невозможно!"
С другой стороны, Мо Цзан не мог поверить в то, что видит. Почувствовав, что связь между ним и его огненным шаром пропала, как будто огненный шар был уничтожен, хотя он был прямо перед его глазами, Мо Цзан зарычал от неверия, неосознанно сделав шаг вперед из-за гнева и шока.
Бай Цзэминь не ответил. Вместо этого он схватился одной рукой за огромный огненный шар и, легко толкнув его над головой, послал волну, состоящую из 200 пунктов его маны и усиленной 900+ пунктами его магического статуса.
Бах!
Гигантский огненный шар взмыл в небо, словно надувной мяч, сбитый грузовиком, и в мгновение ока взлетел на высоту нескольких километров, прорвавшись за белые облака, которые вскоре бесследно исчезли.
Устремив правую руку в небо, Бай Цзэминь сжал кулак и громко крикнул: "Взрыв!".
Как только эти слова покинули его рот, ветер, дующий с четырех сторон, казалось, остановился. Рев зверей из глубины лесов прекратился, словно они что-то почувствовали, и даже дыхание всех людей в округе словно остановилось.
В стенах лагеря Байцюань выжившие уже были оповещены о надвигающейся войне, поэтому все они находились в своих домах под неусыпным наблюдением нескольких групп из нескольких десятков вооруженных людей, охранявших наиболее важные районы. Однако все они, казалось, что-то почувствовали, когда подошли к окну своего дома и машинально перевели взгляд на далекое небо.
Солнце золотого цвета было закрыто вторым, темно-синим "солнцем". Лучи света, покрывающие площадь около 20 километров, приобрели слегка черноватый оттенок, и на мгновение показалось, что вот-вот наступит ночь, хотя был еще только полдень.
"... Не шути со мной!" Бай Цзэминь почувствовал, как его сердце слегка сжалось, когда он наблюдал, как размер огненного шара быстро уменьшался, пока не достиг размера невидимого мрамора на земле.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!!!!!!!!
Пространственная трещина: Бай Цзэминь против мира
То, что произошло, можно описать только словом "ужасающий". То, что человечество наблюдало впервые и что с определенной точки зрения было даже более страшным, чем те удивительные изменения, которые неизвестная сущность, называвшая себя Запись Души, привнесла в жизнь всех живых существ на Земле.
Никто не ожидал, что такое может произойти.
Даже Бай Цзэминь не предвидел этого. В конце концов, он впервые использовал силу Бесконечного Пламени Синего Лотоса в бою; на самом деле, с определенной точки зрения, он даже не применял его, чтобы напасть на кого-либо.
Однако именно в этом и заключалась главная проблема. Бай Цзэминь не нападал на человека, он не целился в зверя, не целился в зомби или любое другое живое существо в поле зрения... Но он, из-за ограничений, которые наложило на него его рождение, забыл, что мир, в котором он живет, тоже имеет свои правила.
Правила, при нарушении которых, естественно, происходят невероятные вещи.
Например, одним из правил или ограничений Земли был звуковой барьер, который с постоянной эволюцией мира становился все более мощным и, следовательно, все труднее преодолевался. Однако человечеству не раз удавалось преодолеть этот барьер в прошлом, поэтому все хорошо знали, что происходит, когда этот барьер преодолевается.
В данном случае преодоление звукового барьера объектом, движущимся с большой скоростью, не представляло опасности для жизни, пока это происходило на значительном расстоянии. Однако существовал барьер, который нельзя было разрушать ни в коем случае, иначе случится беда.
Бай Цзэминь никогда не ожидал, что произойдет нечто подобное, потому что такая ситуация могла случиться только в легких романах, научно-фантастических фильмах или фэнтезийных книгах. Даже самые передовые технологии человечества не могли сделать ничего подобного, поэтому он никогда не думал, что наступит момент, когда он сможет сделать что-то такого масштаба.
С первого момента, когда огромный темно-синий огненный шар начал уменьшаться в размерах, Бай Цзэминь почему-то почувствовал, что что-то не так. Но все произошло так быстро, что он даже не успел среагировать, как произошла катастрофа.
Сократившись до минимально возможного размера, маленький голубой огненный шар раздулся, как воздушный шар, и за несколько мгновений его размер увеличился до 1000 метров. Он был настолько велик, что полностью закрыл солнце и заменил его!
Когда бледно-голубой огненный шар после расширения достиг 1500 метров, Бай Цзэминь взревел и крикнул: "Кровавый Барьер!".
Маленькая жемчужина, содержащая около 200 000 литров крови, немедленно отреагировала на полученную волну маны и, подобно неостановимому порыву, хранящаяся кровь выстрелила в небо.
В одно мгновение под всеобщими потрясенными взглядами по небу пронесся огромный темно-красный порыв, который затем приобрел слабый ярко-малиновый отблеск и распространился далеко-далеко, оставаясь висеть в небе на высоте 500 метров.
"Бин Сюэ, используй свой навык, чтобы усилить мой барьер! Поторопись!"
Шангуань Бин Сюэ не понимала, что происходит, но впервые с момента их знакомства она видела Бай Цзэминя таким встревоженным и обеспокоенным. Несмотря на то, что она не знала, что случилось, ее лицо стало серьезным, и она подняла обе руки к небу:
"Ледяной Барьер!"
Свуш! Свуш!
Багровый и полупрозрачный белый барьеры быстро распространились одновременно. Полупрозрачный белый барьер, казалось, достиг своего предела после достижения 2000 метров, но малиновый барьер, казалось, еще многое мог показать, так как он продолжал распространяться по полю боя, даже достигая некоторых областей внутри стен лагеря Байцюань.
Всего у Бай Цзэминя было более 800 очков маны. Несмотря на то, что он только что израсходовал 200 пунктов, в его резерве маны оставалось еще более 600 пунктов, так что он мог многое сделать с этим количеством. Поскольку навык "Манипуляция Кровью" потреблял ману только при активации, но не расходовал дополнительную ману для мобилизации элемента, в отличие от навыка "Мастер Льда" Шангуань Бин Сюэ, количество маны, затраченное Бай Цзэминем на максимальное распространение крови, составило всего 1 пункт.
Когда за несколько секунд кровавый барьер достиг 9200 метров, Бай Цзэминь уже не мог продолжать дальше из-за физической неспособности и из-за того, что его показатель Магии этого не позволял.
"Укрепись!"
Его глубокий голос эхом разнесся по всему полю боя, и в то же время, когда Бай Цзэминь потратил большую сумму в 500 очков маны, кровавый барьер глубоко засветился. Солнечный свет уже давно не был виден никому в округе, все, что люди могли видеть, это два разноцветных барьера над головой. Когда багровый барьер засветился, несмотря на высоту в полкилометра, это темное свечение цвета крови слабо осветило землю, придав ей вид, похожий на ад, описанный в легендах.
Именно тогда ад действительно вырвался на свободу.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!
Огромный огненный шар взорвался, достигнув диаметра 2000 метров, и сила, объединенная пламенем навыка Мо Цзаня, а также пламенем, казалось бы, невинного, но мощного Бесконечного Синего Пламени Лотоса, соединилась вместе, породив взрыв угрожающего масштаба.
Бай Цзэминь не знал, насколько разрушительной может быть ядерная бомба, так как никогда в жизни не видел своими глазами ее взрыва. Видеоролики, которые можно было найти в Интернете, показывали результат взрыва, но гнетущее чувство никогда не могло сравниться с тем, что он пережил находясь в собственной плоти и крови.
Тем не менее, он считал, что сила этого взрыва определенно превосходит то, что может сделать обычная ядерная бомба.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Порывы ветра неконтролируемо ударяли и прорезали два магических барьера, и хотя выжившие в лагере Байцюань были защищены барьерами, поэтому не могли видеть, что находится за ними, но они могли ясно слышать, как угрожающие взрывы разбивались один за другим.
Но не это было самым страшным. Страшнее всего было то, что произошло дальше.
Свууш!
Взрыв был сосредоточен в основном в одной точке, в центре. Когда сконцентрированная магическая сила и мана резко вырвались наружу, пространственный барьер, защищающий Землю, не ожидавший такого внезапного нападения, на мгновение вздрогнул, прежде чем высоко в небе без предупреждения появилась трещина шириной 20 метров и длиной 30 метров.
Хотя обычные люди не могли видеть за пределами этих двух барьеров, но эволюционеры души, чей уровень и чистота Силы Души достигли определенного пика, могли, поскольку, когда барьеры действительно растягивались, они становились довольно тонкими после того, как растягивались слишком далеко, до такой степени, что если бы не полученное усиление маны, они бы уже давно были разрушены.
"Ради всего святого..." прошептал Чэнь Хэ под дых, его ноги ослабли, и он рухнул на землю.
Лицо Шангуань Бин Сюэ было бледным, как чистейший снег, а ее голубые глаза дрожали от страха. Если бы не тот факт, что ей нужно было поддерживать навык Мастера Льда активным, чтобы постоянно снабжать маной ледяной барьер, который она возвела, чтобы он не потерял защитную силу, она могла бы рухнуть, как Чэнь Хэ.
Те, кто находился внутри леса, также были закрыты магическими барьерами, и лишь немногие могли видеть за ними. Однако благодаря тому, что навык Пэй Пэй проецировал то, что видела Шангуань Бин Сюэ в тот момент, все увидели маленькую, но ужасающую трещину, медленно появляющуюся в небе.
"Трещина... Пространственная трещина..." потрясенно пробормотала Цай Цзинъи.
Хотя ее голос был тихим и низким, тишина в лесу была смертельной после того, как исчезли ударные волны от взрыва, поэтому все услышали ее слова, и сразу после этого раздался звук вздоха.
В командном центре лагеря Байцюань командующий Цзинь Шунь и мэр Бай Юн уже практически потеряли всякую надежду на победу после потери связи с вооруженными войсками и эволюционерами души, посланными в лес, чтобы противостоять врагу.
Они сражались всего чуть более 30 минут, но вся союзная армия, казалось, была погреблена под землю! Какую надежду они могли иметь против врага, способного за столь короткое время разгромить армию в несколько тысяч человек? У них ее не было!
Даже Мо Цзан, самый мощный эволюционер души во всем лагере Байцюань, чья разрушительная сила была хорошо известна, был тяжело ранен лучником по имени Чэнь Хэ еще до того, как увидел лицо еще более мощного Бай Цзэминя!
Однако, только увидев, как вражеский лидер унизил Мо Цзаня и расправился с ним так же легко, как с маленьким ребенком, все решили, что наконец-то узнали, насколько силен Бай Цзэминь. К сожалению, и к еще большему отчаянию высшего командования лагеря Байцюань, негативные сюрпризы еще не закончились.
Когда лица Бай Юна и Цзинь Шуня потеряли всякий цвет, Шэнь Мэй почувствовала, что ее мировоззрение снова изменилось, и бессознательно пробормотала вопрос, который они все задавали: "Разрушить мировое пространство...? Насколько мощной должна быть атака, чтобы открыть такой пространственный разлом...?"
К сожалению или нет, но никто не мог ответить на этот вопрос. Даже сам Бай Цзэминь был не в состоянии.
Свуш! Свуш! Свуш! Буш!
Всасывающая сила, исходящая из пространственной трещины, была похожа на черную дыру, которая хотела поглотить все, словно грех чревоугодия.
Если бы не два мощных магических барьера, покрывавших территорию в несколько километров и защищавших возможные зоны поражения, деревья были бы вырваны с корнем и унесены в космос вместе с некоторыми домами; даже люди и звери, находившиеся поблизости, не были бы пощажены!
Однако защититься от всасывающей силы, исходящей из пространственной трещины, было нелегко.
Барьер, возведенный Шангуань Бин Сюэ, сначала начал слегка дрожать, но через несколько секунд дрожь усилилась настолько, что на поверхности защиты появились трещины. Она сильно закусила нижнюю губу и выделила как можно больше маны, но примерно через 40 секунд у нее закончилась энергия, и барьер взорвался с громким взрывом.
Ее тело мягко покачнулось, и она с сожалением посмотрела на Бай Цзэминя: "Бай Цзэминь, прости меня! У меня не осталось маны".
Бай Цзэминь не ответил, казалось, полностью сосредоточившись на своей текущей задаче.
Видя его спину на небольшом расстоянии, Шангуань Бин Сюэ впервые заметила, как его твердая осанка слегка дрогнула, и хотя это было всего лишь на мгновение, она не упустила его.
Она бессознательно крепко сжала кулаки и не заметила, как ногти впились в кожу и нанесли порезы, достаточно глубокие, чтобы ладони вмиг покраснели.
Разве они не были друзьями? Разве друзья не должны помогать друг другу в трудную минуту? Но что она тогда делала сейчас? Возможно, впервые за всю свою жизнь Шангуань Бин Сюэ чувствовала себя такой беспомощной, ничтожной и бесполезной. Это чувство, когда она только видит, но ничего не может сделать, было похоже на укус змеи, медленно пожирающей ее маленькое сердце.
Чэнь Хэ краем глаза наблюдал за тем, как красные капли крови плавно стекают по земле и окрашивают ее в багровый цвет. Его глаза вспыхнули сложным взглядом, прежде чем он перевел взгляд обратно на человека, который, казалось, буквально сражался против всего мира.
Манипуляция Кровью против Пространственной Силы
Помимо ужасающей силы всасывания, исходящей из пространственного разлома, взрывы, вызванные постоянным давлением и изменениями в атмосфере из-за не только низкой температуры, но и резкого изменения потока, также были поводом для беспокойства и борьбы.
Бай Цзэминь не мог и не имел времени беспокоиться ни о чем, кроме смертельной битвы, которую он молча вел против мира, в котором родился.
Именно так, смертельная битва против мира.
Барьер Шангуань Бин Сюэ был разрушен, поэтому вся тяжесть легла на его плечи. Уровень испытания мгновенно перешел из адского в кошмарный режим, и Бай Цзэминь мог поклясться, что существо Третьего Порядка не смогло бы выдержать пугающий расход маны, который он испытывал.
На самом деле, если бы не тот факт, что его показатель маны был чудовищно высоким для его уровня, Бай Цзэминь давно бы умер в этом молчаливом противостоянии. Это относилось не только к нему, но и ко всем, кто находился на расстоянии около 6000 метров.
Всасывающая сила пространственной трещины, несмотря на ее относительно небольшой размер по сравнению с барьером крови, была такова, что все живое поблизости, вероятно, было бы поглощено этой черной дырой и выброшено в неизвестную часть космического пространства. Если бы такое случилось, то независимо от того, был ли это человек или зверь, для потери жизни требовалось всего одно мгновение.
Грохот...
Кровавый барьер внезапно задрожал, и раздался глубокий грохот, до такой степени, что он был похож на рев чудовища, несущего угрозу.
Сердце каждого сразу же напряглись, когда они заметили трещины, распространяющиеся вдоль барьера, так как они прекрасно понимали, что произойдет, если этот тонкий и, казалось бы, слабый, но мощный защитный барьер разрушится.
Выражение лица Бай Цзэминя было ледяным, а его глаза смертоносно смотрели на небо над головой. Мана в его теле быстро циркулировала и постоянно вливалась в руну, представляющую его навык Манипуляция Кровью Второго Порядка, который все больше и больше укреплял кровяной барьер.
"Давай... Ты сможешь... Держись..." прошептала про себя Шангуань Бин Сюэ, не сводя глаз со спины, которая теперь выглядела более широкой и твердой, чем когда-либо, несмотря на то, что иногда колебалась.
Трещины постоянно появлялись и исчезали, иногда казалось, что барьер вот-вот разрушится, но в следующее мгновение трещины испарялись, как будто время поворачивалось вспять, но прежде чем все успевали обрадоваться, трещины появлялись снова, и безопасность их жизней снова оказывалась в смертельной опасности.
Примерно через шестьдесят секунд космическая трещина, открывшаяся после взрыва, достаточно мощного, чтобы пробить защиту Земли, начала отступать.
Мана мира наконец-то восстанавливала полученные повреждения.
Союзные эволюционеры души, спрятанные в лесу, и вражеские эволюционеры души, которые могли видеть происходящее за багровым барьером, испустили крики радости, и вскоре рев распространился достаточно далеко, чтобы жители внутри стен поняли, что произошло что-то хорошее, поэтому они тоже начали кричать от радости, слезно обнимая друг друга.
"Бай Цзэминь, еще немного, и трещина будет заделана!" в восторге воскликнула Шангуань Бин Сюэ.
Бай Цзэминь кивнул, но не посмел быть беспечным. Его серьезное лицо потеряло почти весь цвет, что свидетельствовало о том, что его запасы маны истощались слишком быстро.
Хотя Манипуляции Кровью не требовали от Бай Цзэминя более одного пункта маны, усиление крови и созданные из нее структуры потребляли ману соразмерно уровню усиления.
Спустя, казалось, вечность, сила всасывания становилась все слабее и слабее, пока со странным неприятным скрипучим звуком голубое небо не вернулось в нормальное состояние.
Темная трещина, похожая на пасть мифологического чудовища, расплывшаяся по небу, наконец исчезла.
Бай Цзэминь махнул правой рукой в сторону, и кровавый барьер тут же деформировался, вернувшись в жидкое состояние. Еще один взмах рукой, и волны крови полетели обратно к нему, а багровая жемчужина быстро сохранила каждую каплю в упорядоченном виде, после чего вернулась в карман брюк Бай Цзэминя.
После того, как нервы в его теле успокоились, а адреналин, хлынувший в кровь в результате неминуемой опасности, с которой он столкнулся незадолго до этого, исчез, Бай Цзэминь почувствовал, что мир вокруг него кружится.
Ему потребовались все силы, чтобы сохранить устойчивость тела, а также острый и уверенный взгляд. Его мана к этому моменту упала ниже 10 пунктов, а расход был настолько бурным, что тело практически умоляло его потерять сознание, чтобы быстрее оправиться от потерь.
Но он не мог упасть здесь, и ему нельзя было показывать никаких признаков слабости, иначе враг немедленно использовал бы это против него. Кроме того, хотя Бай Цзэминь чувствовал тошноту и головокружение, это было потому, что он в принципе не мог больше использовать магию... Но его физическая боевая сила все еще была на месте. Одним взмахом руки он мог превратить обычного человека в мякоть, но, по возможности, он предпочитал не убивать больше людей, ведь скоро эти люди станут его армией и союзниками.
"Более того, я могу использовать это в своих интересах". В голове Бай Цзэминя мелькнула мысль, и он с большим трудом сделал шаг вперед, чтобы посмотреть на всех.
Что касается Мо Цзаня... Бай Цзэминь даже не взглянул на него. В его глазах Мо Цзан был ничтожным существом и муравьем, которого он мог легко раздавить одной рукой. На самом деле Бай Цзэминь даже не испытывал соблазна поглощать его Силу Души, поэтому он предпочитал, чтобы об этом позаботился кто-то другой.
Однако это не означало, что Чэнь Хэ считал так же. Кроме того, по праву Сила Души Мо Цзаня должна принадлежать ему, так как именно он участвовалс ним в битве и тяжело ранил его. Поэтому, поняв, почему Бай Цзэминь не убил Мо Цзаня, он натянул тетиву своего лука и без единого слова пустил магическую стрелу прямо в сердце врага.
Мо Цзан не только исчерпал всю свою ману, но и находился в состоянии, когда его разум дико колебался между пределом здравомыслия и безумия. Сначала он был тяжело ранен каким-то неизвестным персонажем, а в довершение всего вражеский лидер с легкостью отбил его сильнейшую атаку, после чего продемонстрировал ужасающую силу, словно показывая, что в его глазах Мо Цзан не более чем кучка воздуха.
Тяжело раненный, униженный и отчаявшийся. Мо Цзан, потерявший способность использовать магию, на данный момент был даже слабее обычного человека. Поэтому, находясь на расстоянии чуть более 100 метров, он даже не успел среагировать, когда синяя стрела пробила его разрушенную броню и вонзилась в сердце.
Мо Цзан открыл рот, поднял голову и посмотрел на Бай Цзэминя, казалось, он хотел что-то сказать. Однако Бай Цзэминь снова проигнорировал его и отнесся к нему так, словно он был куском мусора, от одного взгляда на который у него помутнеют глаза, а затем прошел мимо него, как будто его не существовало. В конце концов, Мо Цзан посмотрел на Чэнь Хэ, который смотрел на него холодными глазами издалека, а его лук все еще был направлен на него.
Наконец, самый могущественный эволюционер души лагеря Байцюань рухнул на колени и бессильно упал на землю.
Большая сфера Силы Души вышла из тела Мо Цзаня и вошла в тело Чэнь Хэ, подняв его до 40 уровня и дав ему много очков статы Магии и Маны.
Другая сфера Силы Души, поменьше и менее яркая, чем предыдущая, вошла в тело Бай Цзэминя, видимо, Запись Души посчитала его помощником в смерти Мо Цзаня после того, как он принял на себя последнюю атаку последнего.
После смерти Мо Цзаня, который был единственным существом, чья массовая разрушительная сила могла угрожать фракции Бай Цзэминя, у лагеря Байцюань больше не было шансов на победу, как бы они ни старались.
Бай Цзэминь подошел к краю горы, превратившейся в груду плоской земли, и глубоко вздохнул, готовясь снова закричать, требуя капитуляции вражеских войск.
Однако то, что произошло дальше, удивило его.
Вражеские солдаты и полицейские бросили свое огнестрельное оружие на землю и молча подняли руки. Из боевых машин вышли операторы двух единственных исправных вражеских боевых танков (не считая 10 выведенных из строя перед боем), а вскоре за ними последовали операторы IFV.
Эволюционеры души, которые попали в армию благодаря навыкам, улучшающим огнестрельное оружие или боеприпасы, которые они использовали, также не оказали сопротивления и послушно подняли руки, после чего организованно вышли на поляну.
Бай Цзэминь в этот момент не мог ясно мыслить, так как в голове у него все еще гудело. Поэтому ему было трудно понять, что происходит.
Через мгновение, вместе с небесным ароматом восхитительного чистого жасмина, до его ушей донесся мягкий голос:
"После того, как я увидела твою предыдущую атаку, я думаю, что будет более странным, если вражеский лагерь продолжит оказывать сопротивление".
Кто это мог быть, кроме Шангуань Бин Сюэ?
Бай Цзэминь взглянул на нее через плечо и заметил, что ее лицо тоже побледнело. Но больше всего его внимание привлекло то, что в ее обычно холодном и равнодушном взгляде была какая-то нежность, которую трудно было описать словами, когда она смотрела на него.
Однако вскоре внимание Бай Цзэминя привлек запах крови, и его взгляд бессознательно автоматически переместился вниз.
Увидев белые руки Шангуань Бин Сюэ, испачканные свежей кровью, Бай Цзэминь перевел взгляд на нее и быстро спросил: "Что с тобой случилось? Ты в порядке?"
"Почему? Волнуешься за меня?" Шангуань Бин Сюэ попыталась пошутить, но увидев, как Бай Цзэминь начал хмуриться, быстро добавила: "Все в порядке, не волнуйся. Я нечаянно поранилась из-за нервов. Такая незначительная рана заживет сама собой в мгновение ока".
Бай Цзэминь на мгновение заглянул ей в глаза, но было трудно понять, лжет она или нет, потому что Шангуань Бин Сюэ умела скрывать свое выражение лица. Поэтому, подумав немного и поняв, что действительно, такой уровень травмы не стоит упоминания, он медленно кивнул, не став продолжать разговор.
Однако вскоре Бай Цзэминь удивился, поняв, что только что он действительно беспокоился о Шангуань Бин Сюэ. Учитывая пассивный эффект навыка Каменного Сердца, который был в два раза сильнее против противоположного пола, то, что он беспокоился о ней, было довольно удивительно и стоило подчеркнуть.
Возможно, это было связано с тем, что он постепенно начал рассматривать ее как важного друга, а не просто союзника или подчиненного. Бай Цзэминь счел эту мысль вполне разумной, поэтому не стал больше раздумывать над этим вопросом, а занялся тем, что действительно имело значение в данный момент.
После того, как основные войска противника сдались, ничто и никто не мог помешать Бай Цзэминю и его фракции взять под контроль лагерь Байцюань.
Победа над врагом: Бай Юн пытается сбежать
В командном центре мэр Бай Юн и командир Цзинь Шунь посмотрели друг на друга. Оба мужчины ничего не сказали, но по выражению их глаз можно было понять, о чем они оба думали, потому что, как по предварительному соглашению, они повернулись с бледными лицами и торопливо пошли к выходу из комнаты, которую они использовали в качестве центра наблюдения.
Два эволюционера души, отвечающие за защиту Цзинь Шуня, следовали за ним слева, а Шэнь Мэй следовала за Бай Юном справа.
"Мэр Бай? Куда вы идете?" спросила Шэнь Мэй, наблюдая за тем, как Бай Юн садится в машину.
Бай Юн посмотрел на нее и сказал глубоким голосом: "Шэнь Мэй, теперь, когда лагерь скоро перейдет в руки диктатора Бай Цзэминя, я боюсь, что такие люди, как мы, не встретят хорошего конца. Как насчет того, чтобы пойти со мной и стать моим личным телохранителем? У меня есть следующая цель на примете. Пройдет совсем немного времени, и я верну себе все, что принадлежит мне по праву, поверь в это".
Шэнь Мэй на несколько секунд оцепенела, пытаясь осмыслить слова Бай Юна, но ей не потребовалось много времени, чтобы понять, что он имел в виду.
Было ясно, что Бай Юн не собирался больше оставаться в лагере Байцюань, так как его войска потерпели поражение. И он, и командир Цзинь Шунь знали о письме, отправленном Бай Цзэминем несколько дней назад, в котором он требовал безоговорочной капитуляции лагеря Байцюань в обмен на то, что он позволит высшим командирам жить и сохранить их личное имущество, а также некоторые незначительные льготы.
Поскольку предложение Бай Цзэминя было отвергнуто двумя начальниками лагеря, то было ясно, что когда он возьмет лагерь в свои руки, то не проявит к ним никакой пощады.
Просто у Шэнь Мэй не было причин следовать за Бай Юном теперь, когда он практически все потерял. Она работала на него только потому, что нуждалась и до сих пор нуждается в стабильном заработке и безопасном месте для отдыха; даже если она была сильным эволюционером души, Шэнь Мэй в конце концов оставалась человеком, а люди по умолчанию должны жить в обществе.
Поэтому она просто покачала головой и сказала с легким безразличием: "Бай Юн, я не хочу становиться бездомной собакой".
На этот раз Шэнь Мэй больше не использовала слово "мэр", обращаясь к Бай Юну. Раньше нужно было проявлять хоть какое-то уважение, но теперь это было не так. Поскольку Бай Юн потерял практически все свои полномочия, трудовой договор между ним и Шэнь Мэй автоматически прекратил свое действие.
Как Бай Юн мог не заметить изменения в тоне Шэнь Мэй и ее обращении к нему? Его выражение лица слегка изменилось, но вскоре снова стало нормальным.
"Понятно. Очень жаль". Бай Юн театрально вздохнул и сказал с прощальной улыбкой: "Я действительно желаю тебе удачи, Шэнь Мэй. Ты могучий воин, я уверен, что с твоим талантом ты сможешь блистать где угодно".
Шэнь Мэй просто кивнула с выражением лица, которое не было ни радостным, ни печальным, явно не слишком заботясь о словах Бай Юна.
Бай Юн также не собирался задерживаться, чтобы поболтать о жизни с Шэнь Мэй, так как каждая секунда была для него смертельно опасной. Сев в модифицированный военный автомобиль, он попросил водителя ехать обратно в свою деревню, и вскоре автомобиль уехал, оставив за собой облако пыли.
Глаза Шэнь Мэй странно блестели, а на лице появилась лукавая улыбка. Она посмотрела на оборонительную стену, направленную в северном направлении, и, не раздумывая, бросилась вперед так быстро, как только могла.
Это место было самым нестабильным, так как в километре или двух от деревянных ворот находилось поле боя, которое хоть и казалось успокоившимся, но никто не знал, что может произойти в следующий момент. В конце концов, у команды лагеря Байцюань все еще было оружие и много боеприпасов, так что они могли продолжать сражаться, если захотят.
"Если они не хотят умереть, они будут вести себя как послушные дети". прошептала про себя Шэнь Мэй и мгновенно исчезла.
Ей нужно было отправить сообщение. Кто знает, возможно, всего лишь короткая прогулка и несколько слов помогут ей расположить к себе будущего лидера и полного владыку лагеря Байцюань.
* * *
Город в руинах, примерно в 2-3 километрах от стен лагеря Бэйцюань.
После того, как армия обороны безоговорочно сдалась и не сопротивлялась, увидев силу вражеского лидера, все они были собраны в упорядоченном порядке на поляне внутри разрушенного города.
В отличие от того, что ожидали эти солдаты, их оружие было передано им сразу и без особых трудностей. Однако Бай Цзэминь не был настолько наивен, чтобы вот так просто разрешить солдатам, которые еще минуту назад были его врагами, носить оружие.
Он полностью нарушил структуру команд и сделал так, что первоначальные эволюционеры души, которые пришли с ним, чтобы напасть на лагерь Байцюань, временно взяли на себя руководство различными командами. Более того, поскольку эволюционеры души также проходили военную и тактическую подготовку с Фу Циганом на базе, все они имели некоторые знания о боевых машинах.
В конце концов, хотя Бай Цзэминь и его фракция стремились получить как можно больше эволюционеров души в кратчайшие сроки, это не означало, что они отказались от современного оружия. Бай Цзэминь не хотел воспитывать армию обезьян, которые умеют пользоваться только мечами и копьями, поэтому каждый был обязан тратить по крайней мере 1 час в день на обучение с военным оружием.
В будущем человечество определенно будет полагаться на высокотехнологичное вооружение, и чертеж электромагнитной пушки, хранившийся у Бай Цзэминя, был тому доказательством. В таком случае приобретение современных знаний было необходимо для того, чтобы войска могли быстрее адаптироваться, когда наступит время перемен.
После удаления электромагнитных бомб десять боевых танков снова стали боеспособными, и их в сочетании с примерно 15 IFV и около 40 машин с тяжелыми пулеметами было более чем достаточно, чтобы с легкостью уничтожить группу численностью около 4000 человек. Поэтому, взяв с собой небольшое количество надежных эволюционеров души, Бай Цзэминь был абсолютно уверен, что недавно покоренный враг не развернется и не попытается укусить его за задницу.
Даже если это будет слабый укус, укус был укусом. Поскольку можно было избежать укуса, приняв некоторые меры предосторожности, то, естественно, он воспользовался этим.
Стоя на военном танке, который распалогался на вершине большой кучи обломков, Бай Цзэминь холодным взглядом оглядел более 4000 человек перед собой. Позади него с прямыми спинами стояли эволюционеры души, составлявшие Легион Кровавого Копья и следовавшие за ним в долгой поездке с севера.
Приблизительно 700 из них прибыли на место, но теперь их осталось менее 500. Война была жестокой, в большинстве случаев страдали даже победители.
Однако, несмотря на печаль от потери многих своих товарищей, все они чувствовали гордость в своих сердцах. Они гордились собой и своими товарищами, гордились тем, что смогли победить такую большую армию с такой низкой численностью, хотя и проигрывали в вооружении. Но кроме гордости, эти эволюционеры души Легиона Кровавого Копья, в который принимали только эволюционировавших людей, также чувствовали, что сегодня они получили много полезных уроков.
Они не только получили ценный опыт для будущих столкновений с другими людьми или любой разумной расой, способной создавать тактику и разрабатывать военные планы, но и глубже осознали чувство беспомощности, когда их союзники умирают на их глазах, а они не могут ничего сделать, кроме как наблюдать. Это лишь делало их крепче и разжигало желание стать еще сильнее.
Армия вооруженных людей и подчинившиеся им эволюционеры души с опаской смотрели на стоящих перед ними людей. Теперь им оставалось только ждать и смотреть, как с ними обойдется этот молодой лидер.
Что касается сопротивления? Эта мысль была им всем ненавистна; ни один из них не осмеливался думать об этом в данный момент. Оппозиция была слишком мощной! Их лидер даже был способен вызывать взрывы катастрофического уровня, а его магия была достаточно сильна, чтобы повредить сам мир!
Одна атака, подобная той, что была раньше, и весь лагерь Байцюань был бы полностью стерт с лица земли!
Конечно, никто из них не знал, что на самом деле Бай Цзэминь не мог вот так просто атаковать, как раньше, а даже если бы и мог, то не осмелился.
"Поскольку я уже представлялся, я не думаю, что вам нужно слышать мое имя снова, однако, я повторюсь в последний раз". Бай Цзэминь сказал медленно и спокойным голосом: "Меня зовут Бай Цзэминь. Я лидер фракции, расположенной примерно в 40 часах езды от этого места в северном направлении, а также человек, который будет управлять этим местом с этого момента. Я буду краток и лаконичен, так как у меня нет времени тратить время на вас. Мой девиз очень прост: подчинитесь мне и процветайте или выступите против меня и погибните".
Хотя его голос был безмятежен, легкой холодности в его словах было достаточно, чтобы напомнить всем, на что он способен. Он продолжил, ничуть не изменив ход событий:
"Первое, что я сделаю, это объединю свою фракцию, расположенную на севере, с этой фракцией. Поскольку этот лагерь больше по размеру и находится в положении, благоприятствующем моей главной цели, именно эта группа будет двигаться сюда, и когда это произойдет, вы все будете реинтегрированы в различные команды из разных легионов, составляющих мои боевые войска."
Видя, что все молчат, Бай Цзэминь решил, что нет необходимости дальше растягивать этот вопрос, и решил на этом временно закончить:
"Я знаю, что большинство из вас пока не очень лояльны ко мне, и я искренне понимаю это. Я позабочусь о том, чтобы завоевать доверие и лояльность большинства из вас в кратчайшие сроки, я верю в это. Пока же я советую вам, если вы хотите сохранить свои головы на шее, тогда стоит воздержаться от попыток создать мне проблемы. Я очень добр к своим солдатам, я даю им как можно больше комфорта и роскоши, чтобы мои подчиненные жили жизнью королей и королев. Однако я определенно не проявляю милосердия к своим врагам, независимо от пола и возраста! Имейте это в виду, и мы, вероятно, сможем хорошо сработаться вместе".
Бай Цзэминю было ясно, что невозможно завоевать доверие и веру этих людей за такое короткое время и одними словами. В первую очередь ему нужно было позволить страху, который они испытывали перед его силой, немного утихнуть, не исчезнуть полностью, но утихнуть достаточно, чтобы позволить им мыслить рационально. С этого момента они поймут, что наличие такого могущественного лидера означает только большую выгоду; затем Бай Цзэминю просто нужно будет продолжать делать то, что он делал до сих пор.
Сокрушить своих врагов и продолжать двигаться вперед без остановки.
В тот момент, когда Бай Цзэминь готовился дать команду всем зайти за стены, составляющие периметр лагеря Байцюань, вдалеке показался силуэт, который приближался на полной скорости.
Бай Цзэминь сузил глаза, и в его взгляде блеснул отблеск убийственного намерения, так как он заметил, что приближающийся эволюционер души был не просто обычным эволюционером души, а действительно сильным.
Удивительно, но этот человек обладал очками Ловкости, почти сравнимыми с очками Эванджелины!
Эванджелина против Шэнь Мэй
В тот момент, когда Бай Цзэминь готовился сделать выпад в сторону приближающегося эволюционера души, Шангуань Бин Сюэ протянула правую руку и схватилась за рукоять своего меча находившиеся в ножнах.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ медленно восстанавливали утраченную ману, поэтому, если они не хотели снова страдать от сильной болезни и головокружения, им лучше было временно отказаться от использования магии. Однако даже без магии эти двое были существами, которых нельзя было недооценивать, так как их мастерство в ближнем бою и характеристика позволяли им сражаться с любым на равных.
"Подождите!"
Раздался удивленный голос, остановивший все движения.
Эволюционеры души были слегка напряжены, так как их мышцы едва расслабились после нескольких минут отдыха. Почувствовав приближение сильного врага, они приготовились к бою, как их учили, без паники.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ посмотрели друг на друга, а затем на Фу Сюэфэна, который смотрел на человека, приближавшегося все медленнее, и наконец остановился, когда расстояние до него достигло 50 метров.
'Женщина?' Бай Цзэминь не слишком удивился тому факту, что в лагере Байцюань была такая сильная женщина-эволюционер души. В конце концов, в его собственной фракции было много ужасающих женщин, способных заставить страдать любого мужчину, посмевшего недооценить их.
Что его немного удивило в этой женщине, так это то, что, несмотря на то, что она выглядела явно подавленной числом, в ее глазах не было паники.
Выражение лица могло лгать, слова могли были обманчивы, но глаза всегда говорили правду, поскольку они были окнами, через которые душа смотрела на внешний мир, и, являлись таким образом, единственным местом, через которое можно было заглянуть в душу другого человека.
Была ли она так уверена в себе? Если это было так, то Бай Цзэминь мог только сказать, что эта женщина глупа. Однако вскоре он отбросил эту мысль, так как было практически невозможно подняться так высоко за два месяца, если у эволюционера души не было хотя бы немного умственных способностей.
В случае с ныне мертвым Мо Цзанем все было иначе. Мо Цзан был умен и имел много хороших идей. К сожалению, высокомерие захлестнуло его с головой и полностью затуманило его рассудок. Лилит боялась, что именно это произойдет с Бай Цзэминем, потому что он быстро рос и становился все более подавляющим. Лилит видела, как многие великие таланты канули в Лету* из-за самоуверенности и как следствие слепоты, вызванной высокомерием, не позволяющим видеть дальше самого себя. Ее главной целью было не допустить, чтобы подобное случилось с Бай Цзэминем.
(P.s. В русском языке широко известно выражение «кануть в Лету», означающее исчезновение навсегда, предание забвению. Как правило, выражение употребляется в отношении некоторой информации, фактов, воспоминаний, легенд и т. п., реже в переносном смысле — в отношении предметов и вещей, которые были утеряны.)
Как бы то ни было, все сомнения Бай Цзэминя и остальных рассеялись в следующее мгновение.
"Это ты!" Фу Сюэфэн бессознательно повысил голос от удивления.
* * *
Шэнь Мэй не сводила глаз с Бай Цзэминя, лишь на несколько секунд перевела взгляд на Шангуань Бин Сюэ, а затем на Чэнь Хэ.
Она видела на мониторах в командном центре, насколько силен Чэнь Хэ, и, с ее точки зрения, такой человек заслуживал внимания. Что касается Шангуань Бин Сюэ, то Шэнь Мэй не удалось лицезреть ее в бою лично, но видела, что ее ледяной барьер простирался на несколько километров в длину и ширину этой земли.
Более того, судя по тому, как красива была сереброволосая женщина, а также по ее высокомерному виду и горделивой атмосфере, Шэнь Мэй вспомнила слова командира Цзинь Шуня, сказанные 20 минут назад.
"Какая красивая женщина!" Шэнь Мэй была поражена. Она была красива сама по себе, и она знала это, но красота молодой женщины перед её глазами была действительно ослепительной: "Так...
"А?" Шэнь Мэй посмотрела на молодого человека, который смотрел на нее широко раскрытыми глазами, и нахмурилась, удивляясь, откуда она его знает. Просто она никогда в жизни не видела лица этого человека!
Однако, что-то сразу привлекло внимание Шэнь Мэй: 'Этот человек.... Он худой, как спичечная головка, несмотря на то, что является представителем Первого Порядка".
Как правило, тело эволюционировавшего человека набирало мышечную массу после достижения определенного эволюционной ступени. По крайней мере, до сих пор это казалось нормой. Однако этот молодой человек, которому, вероятно, еще не исполнилось 20 лет, на удивление не выглядел чем-то удивительным, хотя его внешность была немного выше среднего.
"Эм? Худой, как спичечная головка?" внезапно мелькнула мысль в голове Шэнь Мэй, когда в ее сознании всплыло воспоминание двух-трехдневной давности.
Она посмотрела на Фу Сюэфэна и неосознанно воскликнула: "О! Ты тот самый гонец с той ночи!".
Гонец с той ночи.... Лицо Фу Сюэфэна потемнело, когда он услышал это, и он почти упал на землю, отступив на пару шагов, как будто получил критический урон.
Гонец?
Все ошеломленно моргали и смотрели на Фу Сюэфэна. Работал ли он в прошлом разносчиком писем или кем-то подобным? Но согласно их пониманию, он был студентом Пекинского университета до того, как разразился апокалипсис!
В глазах Бай Цзэминя блеснула вспышка понимания, и наконец все кусочки головоломки встали на свои места. Больше не было загадкой, кто эта женщина.
В его голове промелькнула идея, и он тут же начал действовать.
"Значит, ты и есть тот самый эволюционер души, который напал на моего подчиненного?" сказал Бай Цзэминь, сделав шаг вперед и посмотрев на Шэнь Мэй безразличным взглядом.
Несмотря на то, что это был всего лишь взгляд, Шэнь Мэй сразу же почувствовала ужасное давление, давящее на её плечи. Хотя она знала, что это давление было ее психикой, она была удивлена внушительным манерам молодого человека, стоящего перед ней.
Бай Цзэминь, без сомнения, был силен, но Шэнь Мэй никогда не ожидала, что помимо силы его отношение и аура благородства, окружавшая все его тело, ничуть не проигрывали таким людям, как Бай Юн и Цзинь Шунь, которые всю свою жизнь занимали высокие посты.
"Был ли он раньше частью большой семьи?" мелькнула мысль в ее сердце, и она тут же приняла ее как должное.
Конечно, Шэнь Мэй не могла знать, что Бай Цзэминь родился в обычной семье, ничем не примечательной. Просто после всего пережитого и осознания в какой-то степени собственного таланта, а также постоянной поддержки со стороны такой гордой Высшей Сущности, как Лилит, Бай Цзэминь автоматически начал обретать уверенность в себе во многих аспектах жизни.
"Напала на него?" Шэнь Мэй моргнула, а затем мило улыбнулась: "Я не думаю, что то, что я сделала, можно считать нападением" ..... Я серьезно, я сдерживалась изо всех сил".
Хотя ей было уже 29 лет, Шэнь Мэй казалась ровесницей Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь, у нее были привилегии в эволюции и достаточно чистая Сила Души. Поэтому ее улыбка не выглядела неуместной, несмотря на ее реальный возраст.
Конечно, Бай Цзэминь и так знал это, и Шэнь Мэй не нужно было ничего говорить. Он просто хотел что-то доказать.
"Эванджелина. Ты сделаешь это".
Шэнь Мэй сначала не поняла, но когда она увидела женщину, выходящую из толпы людей, у неё не было времени на раздумья, так как её тело сразу же напряглось.
В этом году Эванджелине исполнилось всего 23 года. Обычно люди ее возраста либо учатся в университете, либо работают без высшего образования, но Эванджелина жила совсем не обычной жизнью. В силу определенных обстоятельств ее жизнь была очень тяжелой с самого раннего возраста, поэтому ей не оставалось ничего другого, как приспособиться, чтобы выжить.
Именно так, в отличие от большинства человечества, живущего своей жизнью, она пыталась выжить... Тот же мир, та же раса, разные условия жизни.
Каждый ее шаг был легок и бесшумен, а взгляд смертоносен, как два острых кинжала, способных разрезать саму сталь. Смертоносность ее глаз была такова, что редко кто осмеливался долго смотреть на нее.
Когда темные глаза Шэнь Мэй встретились с изумрудно-зелеными глазами Эванджелины, она почувствовала, как дрожь пробежала по всем частям ее тела, словно предупреждая о приближающейся опасности.
Свуш!
Не успела Шэнь Мэй произнести ни слова, как Эванджелина внезапно исчезла со своего прежнего места. Ее тело, казалось, превратилось в воздух!
"Она быстрая!" Когда в сердце Шэнь Мэй появилась такая мысль, она тут же отпрыгнула назад и быстрым движением правой руки метнула пять острых игл в сторону левой.
Эванджелина осталась неподвижной. Ее тело повернулось под невозможным углом, словно сделанное из резины, и продолжало наступать. Все пять игл прошли мимо нее, не долетев до нее в считанные сантиметры.
Зрачки Шэнь Мэй сузились до минимально возможного размера. Удивление в ее сердце достигло огромных размеров, так как она не почувствовала никаких колебаний маны. Это означало, что светловолосая девушка перед ней действительно могла так управлять своим телом!
Взгляд Шэнь Мэй стал серьезным, и она активировала свой навык зрения под названием "Глаза Демона". Этот навык позволял ей не только обнаруживать невидимых врагов, но и повышал ее боевое чутье.
Эванджелина вскоре появилась перед Шэнь Мэй и нанесла удар кинжалом вниз, словно действительно собиралась её убить.
Шэнь Мэй стиснула зубы и быстрым движением взмахнула левой ногой вверх.
Лязг!
Кинжал? удивилась Эванджелина.
На самом деле, когда они увидели скрытый кинжал, торчащий из левого сапога Шэнь Мэй, все были удивлены. Мало того, что это было смертоносное скрытое оружие, так еще и мастерство и скорость реакции Шэнь Мэй были на высшем уровне!
Шэнь Мэй не только успела заблокировать атаку, но и в следующее мгновение, используя силу замаха Эванджелины, развернула свое тело в широкий круг и нанесла сильный удар правой ногой прямо в солнечное сплетение противника.
Учитывая силу эволюционера души, если только человек не обладал защитным навыком или удивительно высокими показателями выносливости и жизненной силы, Эванджелина точно оказалась бы на коленях на земле из-за потери кислорода.
В душе Эванджелина насмехалась. Выражение ее лица ничуть не изменилось, и она не отступила. Она подбросила кинжал в небо и быстро схватила его за рукоять, а затем яростно ударила им вниз.
Если бы Шэнь Мэй решила продолжить движение, последствия были бы еще более серьезными: ее колено было бы пронзено кинжалом Эванджелины из стороны в сторону!
"Ужасающая реакция и безрассудное решение!" Шэнь Мэй с каждой секундой становилась все более потрясенной.
Она принадлежала к семье мастеров боевых искусств, поэтому с самого раннего возраста родители обучали ее самообороне. В своем поколении она всегда была непобедимой, и даже группа из 10 крепких мужчин не могла сравниться с ней, не говоря уже о том, что произошло с ней после эволюции. Однако этой женщине едва исполнилось 20 лет, а она уже обладала такими боевыми навыками!
Шэнь Мэй не оставалось ничего другого, как признать, что молодая женщина перед ней была более искусна в ближнем бою. Вероятно, это был самый талантливый человек из всех, кого она встречала до сих пор.
Понимая, что отступать некуда, так как острие кинжала Эванджелины было всего в нескольких сантиметрах от ее ноги, Шэнь Мэй была вынуждена активировать второй навык.
Взмах!
Кинжал Эванджелины пронзил ногу Шэнь Мэй. Однако в ее глазах мелькнуло удивление: вместо привычного ощущения пронзаемой плоти она почувствовала, что прорезает облако дыма.
Новый участник?
Шэнь Мэй воспользовалась возможностью отступить и, сделав смертоносное сальто назад, быстро отошла на несколько метров. Вместо того чтобы продолжать атаковать Эванджелину, Шэнь Мэй просто стояла и смотрела на нее с удивлением в глазах.
"Кто ты?" - спросила она неосознанно.
Несмотря на наличие всевозможных блестящих навыков, боевые способности Эванджелины явно не были получены из свитка. Ее движения были слишком плавными, чтобы она могла получить такое боевое мастерство извне, даже если бы это было так, то это был бы навык очень высокого уровня, иначе невозможно было бы так двигаться.
На самом деле, в ближнем бою Бай Цзэминь все еще немного уступал Эванджелине, несмотря на то, что у него был пассивный навык Солдат Спецназа.
"Эванджелина." ответила смертоносная убийца.
Ее голос был ровным, без особых эмоций, как и в большинстве случаев с незнакомыми людьми. Даже в разговоре с Бай Цзэминем Эванджелина редко проявляла какие-либо признаки скрытых эмоций.
Услышав ответ молодой женщины, Шэнь Мэй не знала, смеяться ей или плакать. Она задала этот вопрос только из-за удивления и, честно говоря, не ожидала ответа, но получить ответ... смешной, как этот, было немного слишком, не так ли? (P.s. Она просто назвала свое имя, что тут смешного?)
Все, кто видел противостояние двух женщин, были ошарашены. На взгляд обычных людей или большинства присутствующих эволюционеров души, движения Эванджелины и Шэнь Мэй были проворными и быстрыми, как две мерцающие тени.
Противостояние двух женщин длилось всего мгновение, максимум две секунды. Однако опасных для жизни ситуаций было несколько. Просто невозможно было уследить за движениями этих сильных женщин, так как ловкость, которой они обе обладали, была просто чудовищной.
Только два человека смогли ясно увидеть все происходящее, это были Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ. Даже Чэнь Хэ не смог точно увидеть все, что произошло во время этого короткого, но смертельного обмена, что очень удивило его, так как одним из его основных показателей была Ловкость. "Это... Что случилось?" Фу Сюэфэн был ошеломлен. У человека его уровня не было возможности понять движения Эванджелины и Шэнь Мэй, если только он не активирует Молниеносное Движение; только тогда у него был шанс увидеть больше двух теней, проносящихся по полю боя, или услышать звук столкновения металла об металл.
Однако Фу Сюэфэн не понял мысли Бай Цзэминя, поэтому поспешно сказал: "Лидер Легиона, подождите минутку, пожалуйста! Это та, о ком я вам уже рассказывал! Она позволила мне сбежать живым, хотя могла бы схватить меня или даже убить, если бы захотела!"
Бай Цзэминь посмотрел на него и чуть не рассмеялся вслух.
Фу Сюэфэн был из тех людей, которые всегда чувствуют себя в долгу, если только он каким-то образом не вернет услугу, а так как Шэнь Мэй оказала ему услугу, независимо от ее истинных мотивов, он, естественно, не будет чувствовать себя хорошо, если увидит, как она умирает на его глазах.
"Не волнуйся. Я не намерен убивать эту женщину". Бай Цзэминь равнодушно сказал, а затем посмотрел на Шэнь Мэй с улыбкой, которая не являлась ею, и спокойно сказал: "Ты очень умная женщина! Мне больше нравится дружить с умными людьми, чем иметь союзников с интеллектом уровня обезьяны".
Шэнь Мэй вздохнула с облегчением в сердце, и тяжесть, которую она чувствовала, наконец, исчезла. Когда нервозность внезапно покинула ее тело, ноги резко ослабли, и если бы не ее сила воли, она бы уже рухнула на землю.
Стоять перед Бай Цзэминем было достаточно страшно, не говоря уже о том, чтобы столкнуться со всей его фракцией, которая, как дикие звери, наблюдали за ней со стороны, ожидая подходящего момента, чтобы наброситься на нее и сожрать, пока от нее не останутся одни кости. Хуже того, там была даже молодая женщина, чье боевое мастерство превосходило ее с большим отрывом!
Шэнь Мэй не знала, хорошо ли воспримет лидер Трансцендентной фракции ее поступок, произошедший недавно ночью. Даже если она отпустила Фу Сюэфэна живым, Шэнь Мэй ставила на карту характер Бай Цзэминя, и эта игра была очень рискованной, ведь один неверный шаг мог стоить ей жизни.
К счастью, она не ошиблась. Напротив, она была очень права!
Шэнь Мэй игриво улыбнулась и тихо сказала: "Что я могу сказать? Я сделаю все, чтобы выжить. Не причиняя вам вреда и не причиняя вреда лагерю Байцюань, я просто держалась подальше от всех этих неприятностей. Разве это неправильно?"
"Нет-нет, ты поступила правильно". Бай Цзэминь слегка улыбнулся и покачал головой. "Как я уже сказал, ты производишь впечатление умной женщины, и это меня радует. Есть много замечательных женщин, которые так или иначе сражаются рядом со мной каждый день, я уверен, что ты хорошо с ними поладишь, если решишь присоединиться к нам."
Поскольку другая сторона ничего не сказала о Эванджелине, Бай Цзэминь тоже ничего не сказал. Однако тем, кто смог не отставать от движений двух женщин, было ясно, что победительницей, бесспорно, стала Эванджелина, и что Фу Сюэфэн действительно ошибся в своих суждениях; вероятно, его подкосили нервозность и страх перед возможной смертью в ту ночь.
Шэнь Мэй, несомненно, была сильна, но Эванджелина была на другом уровне. Только что Эванджелина сражалась, не активировав ни одного своего умения, она использовала только боевой опыт и ловкость, но все равно смогла одолеть Шэнь Мэй, которая смогла выйти из схватки невредимой только благодаря активации двух своих умений. Если Эванджелина действительно хотела её убить, то Шэнь Мэй, возможно, не продержалась бы дольше нескольких раундов.
"Присоединиться к вам, ребята..." Шэнь Мэй посмотрела на людей, стоящих за Бай Цзэминем, и не могла не почувствовать ужас.
Не считая самого Бай Цзэминя, было много людей, которых нельзя было игнорировать: Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Ву Ицзюнь, Эванджелина, Янь Ту, Кан Лань, Фу Сюэфэн, Чжун Дэ, Цай Цзинъи, Нангун И и еще несколько человек.
Даже та маленькая девочка, которая в начале битвы оседлала огромного черного кота, была ужасающей, несмотря на свой возраст и милое личико!
Хотя было мало тех, кто мог бы бросить вызов Шэнь Мэй, ее пугало не это, а потенциал этих людей! Хуже того, все они были существами Первого Порядка, чья сила позволяла им жить в качестве гордых лидеров любой фракции, но на самом деле все они с радостью следовали за одним человеком!
Шэнь Мэй не могла этого понять, поэтому она смотрела на Бай Цзэминя, словно ища ответы. Был ли этот молодой человек перед ней настолько харизматичным? Конечно, он был невероятно красив и ужасающе силен. Но одного этого было недостаточно, чтобы такие могущественные люди готовы были стоять за ним с улыбкой. Нужно было иметь нечто большее.
"Если я присоединюсь к вашей фракции, что я получу взамен?" с любопытством спросила Шэнь Мэй.
С тактической точки зрения, и она, и Бай Цзэминь считали, что вопрос о том, что она позволила Фу Сюэфэну уйти нетронутым, уже решен, и Бай Цзэминь не будет искать с ней проблем за то, что она напала на Фу Сюэфэна и подвергла его опасности быть обнаруженным.
Таким образом, поскольку вопрос был решен, Шэнь Мэй не была обязана присоединяться к фракции Бай Цзэминя. Она могла продолжать комфортно жить в стенах лагеря, пока ей это позволялось, и даже самостоятельно охотиться на зверей, чтобы выжить, так что ей не нужно было беспокоиться о еде.
Естественно, Бай Цзэминь понимал, что привлечение таких бойцов на свою сторону очень важно, поэтому он не мог быть скупым. Однако он также не мог быть пристрастным, независимо от того, насколько сильной окажется Шэнь Мэй или насколько высоким будет ее эволюционный талант. Иначе многие стали бы жаловаться на него.
Поэтому Бай Цзэминь сделал серьезное лицо и сказал глубоким голосом: "Правила в моей фракции довольно мягкие. Если ты не хочешь вступать ни в один из боевых легионов, то это тоже нормально. Однако, как эволюционер души, ты, естественно, должна выполнять определенную роль, учитывая текущую ситуацию с человечеством в целом. Если ты не хочешь сражаться на нашей стороне и предпочитаешь сражаться самой, то не беспокойся, так как ты не будешь изгнана ни в коем случае. Однако взамен половина каждого зверя, на которого ты охотишься, и половина добытых тобой Камней Души должны быть переданы базе. Это будет строго проверяться, и если мы обнаружим, что ты нас обманываешь, то ты будешь изгнана насильно, а все твое личное имущество будет конфисковано."
Человечество находилось под угрозой вымирания, и сейчас было не время для попыток нынешней праведности. Если Шэнь Мэй не хотела присоединяться к ним, несмотря на силу, которую она имела, чтобы сохранить свою свободу и избежать будущих неприятностей, то это было ее решение. Однако для Бай Цзэминя было невозможно позволить кому-то столь могущественному и опасному жить под его крышей бесплатно.
Бай Цзэминь еще не закончил, а затем продолжил: "Пока ты не будешь убивать ради удовольствия или просто потому, что тебе хочется убить, пока ты не будешь насиловать, пока ты не будешь воровать, пока ты не будешь пытаться ударить в спину мне или моим подчиненным, ты сможешь жить в роскоши. Я могу это гарантировать".
"Взамен, если ты решишь присоединиться ко мне в этот момент, ты получишь титул Дворянина 5-го уровня и сразу же вступишь в Легион Кровавого Копья, в противном случае ты получишь титул Дворянина 7-го уровня. Все члены Легиона Кровавого Копья - эволюционеры души высшего уровня, и, как ты уже заметила, все они обладают гораздо более чистой Силой Души, чем враги того же уровня, так что даже самый слабый может сражаться с двумя врагами того же уровня одновременно".
Шэнь Мэй быстро посмотрела на людей, стоявших позади Бай Цзэминя.
Все они стояли организованно, они выглядели как солдаты, прошедшие многолетнюю подготовку, и именно это немного удивило Шэнь Мэй, поскольку она прекрасно понимала, что невозможно, чтобы все эти люди были военными до апокалипсиса. Завоевать преданность солдат было трудно, если только не доказать, что ты действительно достойный лидер, не говоря уже о том, что трудно подтолкнуть такое количество мужчин и женщин к развитию, несмотря на опасность и независимо от выгоды.
Прямая спина, твердая осанка, свирепые глаза, как у волков, жажда крови, которая периодически колебалась. Каждый эволюционер души, стоящий за Бай Цзэминем, был похож на машину для убийства, которая только и ждет, чтобы ее разожгли. Даже самый низкий уровень, который сейчас был 14, после смерти всех тех, кто был на более низких уровнях, и эволюционировал после получения Силы Души от различных врагов, был существом, которое определенно могло сделать то, что Бай Цзэминь сказал только что.
"Дворянин 5-го уровня? Могу я узнать, что это за привилегия?" - недоуменно спросила она, впервые услышав о такой странной социальной системе.
"У моей фракции очень простая, но, безусловно, эффективная и организованная структура". Бай Цзэминь медленно объяснил. "С первого по седьмой уровень все делятся на Дворян, причем первый уровень - самый привилегированный, а седьмой - с наименьшими роскошью и льготами. Независимо от того, кто это - эволюционер души, солдат, полицейский или сотрудник разведки, все Дворяне одного уровня получают одинаковое обращение, так как это означает, что существование такого человека одинаково ценится мной, высшим Королем и тем, кто имеет наибольшее право принимать решения". Он сделал кульминацию и посмотрел на Шэнь Мэй со странным блеском в глазах.
Король?
Шэнь Мэй подумала, что ослышалась.
Каменное Сердце было ослаблено?
"Король?" Шэнь Мэй удивленно моргнула и, глядя Бай Цзэминю прямо в глаза, немного растерянно спросила: "Прости, но я не понимаю, что ты имеешь в виду".
Она осознавала, что речь идет о разделении уровней с помощью одного титула, что было действительно просто и без излишней структуры, но достаточно организованно и четко, чтобы избежать проблем. Это была шкала деления, которая, несомненно, могла работать долгое время, и только когда фракция захочет сделать большой шаг, нужно будет внести коррективы, чтобы отполировать общую структуру, чтобы двигаться вперед, не шатаясь в процессе, как старая машина, и не теряя несколько важных частей.
Однако Шэнь Мэй не понимала вопроса о 'Короле'..... Нет, скорее не понимала, а просто не хотела об этом думать.
"Как ты и слышала." сказал Бай Цзэминь, не меняя своего тона голоса. "Первоначальной целью нашей Трансцендентной фракции является контроль над всем Китаем и объединение всех этих земель под единым стандартом. Хотя будет создан правительственный кабинет, и люди, обладающие высокопоставленными дворянскими титулами, смогут высказывать свое мнение и даже вмешиваться в принятие решений, последнее слово всегда будет за мной. По сути, я стремлюсь стать королем этих земель, а затем императором, когда все вражеские расы будут изгнаны и порабощены."
"..." Шэнь Мэй вытаращилась на него и после нескольких секунд молчания прошептала: "Ты с ума сошел...?".
"Кто знает..." Бай Цзэминь усмехнулся, его глаза странно блеснули, он указал за спину и спокойно сказал: "Этот вопрос мне задавали много раз до сих пор. Ты не первая, и некоторые из присутствующих здесь думали так же, как и ты. Для всех них не прошло и месяца с тех пор, как они получили известие об этой моей цели. Но скажи мне, что ты видишь на их лицах сейчас?"
"Что я вижу на их лицах сейчас?" Шэнь Мэй повторила вопрос, так как он застал ее врасплох. Тем не менее, она посмотрела в глаза тем, кого могла видеть.
Уверенность, вера, гордость, беспокойство, желание, жадность, хитрость и т.д.
Шэнь Мэй видела множество эмоций, вспыхивающих в глазах разных эволюционеров души, эмоции, которые были ясны, как солнечный свет.
Все они были уверены в будущем, верили во что-то или в кого-то, гордились своей силой и положением, хотели попробовать что-то сделать, желали достичь определенной цели, жаждали получить выгоду, были твердо осведомлены, что что-то произойдет, были достаточно хитры, чтобы воспользоваться предоставленными им возможностями, и т. д.
Если все эти эмоции возникли из-за того, что Бай Цзэминь только что сказал..... Шэнь Мэй испугалась одновременно с тем, как заколотилось ее сердце.
Ее темные глаза встретились с темными глазами лидера Трансцендентной фракции, пытаясь найти то, что другие увидели в нем, чтобы слепо следовать за ним, хотя все они, вероятно, знали, что одна ошибка будет означать конец их пути. Одна ошибка означала конец, конец даже более суровый, чем тот, который принесла изменения Запись Души, поскольку этот конец означал не окончание эпохи, а конец их жизни!
"Тебе не нужно слишком много думать об этом". Ву Ицзюнь вышла вперед и встала на шаг позади Бай Цзэминя.
Она посмотрела на Шэнь Мэй с небольшой улыбкой на красивом детском лице и сказала слово за словом:
"Ранее ты, вероятно, могла видеть, на что способна сила Бай Цзэминя. Его нынешняя мощь достигла такого уровня, что, честно говоря, даже я удивлена, хотя я следила за ним практически с момента изменения мира. Однако, несмотря на то, что его личная сила достигла такого уровня, который такой человек, как я, не в состоянии постичь, он никогда не злоупотреблял этой силой. Есть много красивых женщин, готовых быть с ним, но ради того, чтобы найти своих любимых и построить для них более безопасный мир, он никогда не останавливался даже на день, чтобы отдохнуть, не говоря уже о флирте..... Все мы здесь считаем, что следовать за таким лидером не так уж и плохо, несмотря на опасность, которую представляет сбой на нашем пути."
"Это правда!" Маленькая Луо Нин внезапно выбежала из рядов и встала рядом с Бай Цзэминем, громко сказав: "Старший брат Бай действительно хорош! В отличие от того старика по имени Лэй Су, у которого было много жен и он плохо с ними обращался, у старшего брата Бая нет ни одной девушки!"
"ХАХАХАХАХАХАХА!"
Слова Луо Нин немедленно вызвали смех у первородных эволюционеров души из Трансцендентной фракции. Конечно, вместо того, чтобы насмехаться над ситуацией Бай Цзэминя, причина смеха заключалась в том, что Луо Нин действительно сделала это еще раз!
В конце концов, все прекрасно понимали, что если он захочет, то забудет о том, что у него нет девушки, даже иметь 2000 подруг было совсем не сложно! Ему даже не пришлось бы искать их, и 90% женщин-эволюционеров души фракции, которые в основном стали красавицами после эволюции и поглощения Силы Души чище, чем у них, выстроились бы в очередь, чтобы присоединиться к нему.
"Эти ублюдки..." Бай Цзэминь оглянулся и пробормотал сквозь стиснутые зубы. Однако вскоре выражение его лица расслабилось, и он покачал головой, не зная, смеяться ему или плакать.
Естественно, невозможно было злиться из-за такого детского вопроса. Кроме того, Бай Цзэминь считал, что не так уж плохо позволить своим подчиненным немного расслабиться после стольких резких эмоциональных взлетов и падений.
"Э?"Бай Цзэминь потрясенно моргнул. Если бы это было раньше, он бы точно так не подумал!
Даже если бы ему было все равно, он, по крайней мере, не стал бы беспокоиться о психическом состоянии подчиненных, которые были лишь средством достижения цели, независимо от того, насколько незначительным и ничтожным было это беспокойство!
"Это из-за этого титула?" Его внимание сосредоточилось на определенной записи, привлеченное титулом Блестящий Ум, который он только что получил.
Очевидно, титул Блестящий Ум сам по себе решил, что практически нечеловеческие эмоции Бай Цзэминя вредят ему, поэтому эффект навыка Каменное Сердце был подавлен на 10%..... Появится ли только мысль о "легком беспокойстве", или что то еще больше, пока не известно, так как этот титул только родился.
Пока Бай Цзэминь был погружен в свои мысли, Шэнь Мэй наблюдала за облегченными и улыбающимися лицами членов Легиона Кровавого Копья. Когда она видела, что все беспечно смеются, как маленькая девочка, которая могла вызывать из тени странных кошек, мило сузила глаза и смеялась рядом с лидером Трансцендентной фракции, по какой-то странной причине ее сердце сильно дрогнуло.
Впервые сердце и эмоции Шэнь Мэй полностью пересилили ее рациональный мозг и разум, достаточно рациональный, чтобы сделать мудрый и оптимальный выбор в трудную минуту, как это случилось после решения отпустить живым Фу Сюэфэна.
"Так вот какую фракцию эти люди называют Трансцендентной..." подумала она про себя, прежде чем перевести взгляд на Бай Цзэминя. Даже если он был всего лишь двадцатилетним студентом колледжа до прихода Записи Души. Как ему удалось объединить всех этих людей под своим началом?
В этот момент члены Трансцендентной фракции были похожи на семью, а не на военное подразделение, состоящее из эволюционеров души!
"Хехе... Надеюсь, увлекшись эмоциями момента, я не пожалею об этом позже". пробормотала про себя Шэнь Мэй.
Хотя чувства Бай Цзэминя были очень острыми, среди хаоса ему не удалось расслышать слова женщины, стоявшей перед ним, хотя она была всего в паре метров от него. Поэтому он посмотрел на нее и невозмутимо спросил:
"Прости, но, боюсь, я тебя не расслышал. Ты приняла решение?"
"На самом деле, я уже приняла решение". Шэнь Мэй кивнула и шаг за шагом приблизилась к нему, остановившись лишь тогда, когда их тела сблизились настолько, что между их кожаными доспехами осталось расстояние в ладонь.
Слабо улыбнувшись, она сказала ясным голосом: "Ты пробудил мое любопытство, Бай Цзэминь. Позволь мне узнать, что особенного видят в тебе все эти люди, ведь в данный момент в моих глазах ты выглядишь не иначе, как безумец, стремящийся достичь невозможного."
Официальное присоединение
Когда Шэнь Мэй слабо улыбнулась, она сказала ясным голосом: "Ты пробудил мое любопытство, Бай Цзэминь. Позволь мне посмотреть, что особенного видят в тебе все эти люди, ведь в данный момент в моих глазах ты выглядишь не иначе, как безумец, который стремится достичь невозможного."
Бай Цзэминь усмехнулся, услышав слова, произнесенные Шэнь Мэй. Он сделал небольшой жест рукой, показывая своим подчиненным и надежным эволюционерам души, что не стоит беспокоиться о близости Шэнь Мэй.
Хотя на таком расстоянии существо Первого Порядка практически не могло среагировать, если его застанет врасплох другое существо Первого Порядка, что привело бы к смерти или серьезным травмам попавшего в засаду, это действовало только в отношении нормальных существ.
Но кем был Бай Цзэминь? Аномалия среди аномалий. Существо, получившее титул, который позволял ему пересекать пространство и путешествовать между мирами, чтобы его собственный мир мог спокойно развиваться, поскольку его собственная сила стала превосходить силу всего мира благодаря быстрой скорости эволюции и чистоте его Силы Души.
В таком случае, если кто-то вроде Шэнь Мэй хотел или считал возможным причинить ему вред только потому, что сумел подобраться достаточно близко и застать его врасплох, то их ждало великое и грубое разочарование! От которого, по иронии судьбы, они никогда не проснутся!
Кроме того, Бай Цзэминь считал, что такая умная личность, как Шэнь Мэй, не станет совершать таких глупостей, зная, что вскоре ее жизнь закончится, ведь даже если ей чудом удастся ранить Бай Цзэминя, все равно есть еще эволюционеры души, которые могут вскоре убить ее.
На слова Шэнь Мэй Бай Цзэминь не только усмехнулся, но и спокойно сказал: "Ты, наверное, не пожалеешь о своем решении. Хотя ты начнешь с Дворянского титула 5-го уровня, с твоей силой и боевым мастерством ты сможешь легко войти в пятерку лучших эволюционеров души нашей фракции. Тебе не составит труда подняться по карьерной лестнице, внося значительный вклад".
На этот раз настала очередь Шэнь Мэй хихикать. Она посмотрела Бай Цзэминю прямо в глаза и сказала странным голосом: "Дворянин 5-го уровня? Нет, нет, я не начну с такого низкого уровня".
Выражение многих людей изменилось, когда они услышали высокомерные слова Шэнь Мэй. Она и двух секунд не пробыла членом Трансцендентной фракции, а уже жаждала более высокого положения? Не была ли она слишком жадной? Нужно было знать, что Дворянин 5-го уровня мог наслаждаться многими преимуществами, среди которых была ежемесячная зарплата, достаточная для покупки 100 килограммов еды!
Именно потому, что эти Дворянские титулы были слишком выгодны для всех, кто их получал, Бай Цзэминь награждал ими только тех, кто занимал действительно важные позиции в созданной им фракции. Во всей фракции было всего 20-30 Дворян пятого уровня и гораздо меньше 4, 3, 2, 1 уровня.
На самом деле, на сегодняшний день было всего около 50 человек, получивших Дворянский титул. Остальные члены Трансцендентной фракции считались обычными гражданами и получали разную зарплату в зависимости от того, насколько ценной была выполняемая ими работа или сколько часов в день они работали.
Поэтому тот факт, что новый член фракции жаждал столь высокого положения, естественно, вызывал недовольство многих, кто надеялся подняться по карьерной лестнице власти и привилегий.
Темные глаза Бай Цзэминя на секунду опасно блеснули, но затем вернулись в нормальное состояние. Шэнь Мэй смогла разработать действительно идеальный план, который позволил ей и близким ей людям избежать любой опасности; такой человек точно не будет настолько глуп, чтобы нанести ему вред, когда они только начинают завязывать отношения.
"Полагаю, чтобы говорить такие смелые слова, у тебя должно быть что-то взамен на более высокое положение, чем то, сравнимое с тем, что я предлагаю тебе сейчас?" - сказал он с суженными глазами и легкой улыбкой, все еще сохранившейся на его лице.
"Прежде чем я что-то скажу, я хочу, чтобы ты пообещал мне титул Дворянина третьего уровня. Я думаю, что информация, которую я дам тебе сейчас, стоит очень многого". сказала Шэнь Мэй, немного подумав.
Однако Бай Цзэминь даже не колебался и сразу же покачал головой:
"Ни за что. Титул Дворянина 3-го уровня намного ценнее, чем ты думаешь, и есть только несколько существ, которые получили этот титул до сих пор, большинство из них - люди, которые следовали за мной с первых дней апокалипсиса и внесли астрономическое количество вклада. Если это все, что ты можешь сказать, тогда забудь об этом".
Бай Цзэминь не ожидал, что у Шэнь Мэй будет рот, как у льва, пытающегося поглотить все.
Дворянин третий уровень? Такой титул носили только такие люди, как Чжун Дэ, Фу Сюэфэн, Кан Лань, Цай Цзинъи и другие. Эти люди не только доверили свои жизни Бай Цзэминю с самого начала, но и помогали ему в бесчисленных случаях, чтобы облегчить бремя на его плечах. Он не мог дать Шэнь Мэй, которая была не более чем новичком, такой высокий титул; такой поступок вызвал бы недовольство в его войсках, и никто из его солдат не почувствовал бы себя хорошо, даже если бы никто ничего не сказал вслух.
Шэнь Мэй слегка нахмурилась, не ожидая такого решительного отказа. Однако, поразмыслив немного, она поняла, что, возможно, она действительно требует слишком многого от того, о чем не имеет ни малейшего представления.
Поскольку Шэнь Мэй не имела глубокого представления о структуре Трансцендентной фракции, ей, естественно, было трудно понять, какой уровень льгот она получит в зависимости от своего титула. Поэтому она сразу же потребовала присвоить ей звание Дворянина 3-го уровня, так как она находилась как минимум посередине между высшим уровнем и низшим уровнем привилегий.
"Дворянин 4-го уровня. Я не соглашусь на меньшее". сказала Шэнь Мэй через мгновение. Она добавила: "Поверь мне, ты скоро пожалеешь об этом, если откажешься от моего предложения".
"Дворянин 4-го уровня? Нет проблем." Бай Цзэминь легко кивнул, так как титул такого уровня получали люди, находящиеся на привилегированном уровне Сяо Мина.
Кроме того, учитывая, насколько сильной и умной была Шэнь Мэй, ей точно не потребовалось бы много времени, чтобы подняться между различными уровнями привилегий. С другой стороны, Бай Цзэминь чувствовал, что если он будет продолжать тратить свое время здесь, то пожалеет об этом.
Шэнь Мэй слегка кивнула, затем посмотрела Бай Цзэминю прямо в глаза и сказала серьезным голосом: "Мэр Бай Юн и командир Цзинь Шунь воспользуются тем, что вы командуете вооруженными войсками, чтобы сбежать. Я понятия не имею, каковы планы командующего Цзинь Шуня, поскольку не знаю его достаточно хорошо, но знаю, что Бай Юн хранит в подвале своей виллы большое количество припасов. Возможно, он возьмет несколько своих доверенных людей и проберется через западные ворота, так как они ближе всего к месту, где он остановился".
Выражение лица Бай Цзэминя опустилось, когда он услышал это.
"Похоже, я переоценил этого лорда-мэра". Глаза Бай Цзэминя холодно сверкнули, когда он произнес эти слова, затем он посмотрел назад и небрежно приказал: "Кто хочет пойти и позаботиться об этом?".
Честно говоря, Бай Цзэминь искренне ожидал, что Бай Юн окажет еще какое-то сопротивление. В конце концов, падение лагеря Байцюань означало для Бай Юна потерю всего. Однако Бай Цзэминь не ожидал, что бывший мэр подрайона Байцюань обладает достаточно решительным характером, чтобы бросить все и погрузиться в опасный и загадочный внешний мир.
"Старший брат Бай, пусти меня!" Луо Нин прыгнула вперед и подняла свою маленькую ручку.
"Ты?" Бай Цзэминь нахмурился и серьезно сказал: "Забудь об этом".
Увидев, что Луо Нин сделала щенячьи глазки и выглядела так, будто вот-вот заплачет, Бай Цзэминь махнул рукой и нетерпеливо сказал: "Все в порядке, я уже сказал "нет". Если я сказал, что ты не пойдешь, значит, ты не пойдешь".
"Угхх...." Луо Нин хрюкнула и ударила ногой по земле, надувая щеки. "Старший брат Бай, ты слишком груб!"
"Неважно, сколько ты жалуешься". Бай Цзэминь проигнорировал ее и хмуро посмотрел на остальных.
Как раз когда он готовился сказать что-то еще, на небольшом расстоянии от него раздался холодный, но с легким оттенком близости голос:
"Пусть Луо Нин позаботится о поимке Бай Юна. Я пойду с ней, чтобы убедиться, что с ней не случится ничего плохого".
Бай Цзэминь посмотрел на Шангуань Бин Сюэ, и хмурый взгляд на его лице медленно расслабился.
"Если это так, то я думаю, что все в порядке". Он кивнул.
"Аргх! Старший брат Бай, перестань обращаться со мной, как с девятилетней девочкой!" Луо Нин снова топнула ногой и громко пожаловалась.
"Но ведь тебе и есть девять лет, малышка Нин". Ву Ицзюнь прикрыла рот рукой, чтобы подавить смех, хотя ее трясущиеся плечи выдавали ее.
Все захихикали и с нежностью посмотрели на Луо Нин, а девочка крепко вцепилась в руку Ву Ицзюнь и раскачивала ее из стороны в сторону, словно мстила.
Бай Цзэминь посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и сказал ей низким голосом: "Бин Сюэ, будь осторожна".
Глаза Шангуань Бин Сюэ странно заблестели, когда она услышала его слова. Однако она вдруг вспомнила о чем-то и неосознанно посмотрела на Шэнь Мэй; только тогда она поняла причину, по которой Бай Цзэминь сказал ей такие слова, поэтому она не могла не покачать головой, смеясь над собой.
Шангуань Бин Сюэ больше ничего не сказала и подошла к Шэнь Мэй, после чего авторитетным голосом сказала: "Ты, веди нас".
Ее голос был не только властным, но и холодным, как и взгляд ее небесного цвета глаз.
Шэнь Мэй не знала, что сказать по поводу столь заметной перемены в отношении. Пока она болтала с Бай Цзэминь, эта молодая сереброволосая женщина выглядела как обычная девушка, но когда она заговорила с ней, ее первые слова были наполнены тоном приказа и даже скрытым высокомерием.
Шэнь Мэй решила, что либо эта девушка высокомерна с теми, кто ниже её по положению, либо она холодна и отстранена с теми, кого не знает. Шэнь Мэй больше склонялась ко второму варианту, так как помнила доклад командира Цзинь Шуня, когда они еще находились в командном центре, но если причиной такого отношения Шангуань Бин Сюэ была первая теория, то Шэнь Мэй могла только тайно покачать головой в разочаровании.
Вскоре Шэнь Мэй под всеобщими взглядами устремилась вдаль и исчезла в вихре ветра и пыли в направлении стен лагеря Байцюань. Неподалеку Луо Нин скакала на одной из своих теневых кошек с возбужденным выражением лица и, казалось, не обращала внимания на кровь и разрушения в округе. Что касается Шангуань Бин Сюэ, то ее выражение лица было холодным и безразличным, и она просто наблюдала за Шэнь Мэй, защищая Луо Нин.
После того, как три девушки полностью исчезли из поля зрения, Бай Цзэминь повернулся к своим доверенным солдатам и громко сказал: "С этого момента Ву Ицзюнь будет временно возглавлять Легион Кровавого Копья. Чэнь Хэ, Фу Сюэфэн, Цай Цзинъи, Кан Лань, Чжун Дэ и Эванджелина будут поддерживать ее в случае необходимости. Остальные... Думаю, вы уже знаете, как все устроено, поэтому я не буду тратить время на объяснения".
Несчастная судьба некогда высокомерного Бай Цзяня
После того, как три дамы полностью исчезли из поля зрения, Бай Цзэминь повернулся к своим доверенным солдатам и громко сказал: "Отныне Ву Ицзюнь будет временно возглавлять Легион Кровавого Копья. Чэнь Хэ, Фу Сюэфэн, Цай Цзинъи, Кан Лань, Чжун Дэ и Эванджелина будут поддерживать ее в случае необходимости. Остальные... Я думаю, вы уже знаете, как все устроено, поэтому я не буду тратить время на лишние объяснения".
Ву Ицзюнь, которая находилась всего в двух-трех метрах от него, удивленно посмотрела и быстро спросила: "Ты куда-то идешь?".
Хотя война закончилась подавляющей победой их фракции, победой, с которой противоборствующий лагерь едва ли мог что-то поделать, правда заключалась в том, что еще многое предстояло сделать.
Хотя власть над базой, казалось, прочно перешла в руки Бай Цзэминя, реальность сильно отличалась от того, что можно было предположить по внешним признакам. Все, что требовалось, - это небольшой толчок от кого-либо, имеющего авторитет в армии сдавшихся солдат или эволюционеров души; маленькое пламя, чтобы разгорелся лесной пожар.
Единственная причина, по которой эти люди вели себя так покорно в данный момент, заключалась исключительно в подавляющей силе Бай Цзэминя, ведь только два раза, когда он лично был задействован, в обоих случаях хаос распространялся по всей зоне боевых действий; в один из тех случаев он даже подверг опасности жизнь каждого живого существа в этом районе.
Поэтому, если Бай Цзэминь исчез только что, не установив свое правление, и несмотря на то, что здесь было несколько современных огнестрельных орудий, среди которых были и разрушительные машины, такие как IFV и военные танки, существовала некоторая вероятность того, что возникнут небольшие проблемы; хотя и незначительные, но никоим образом не принесут пользы Трансцендентной фракции, учитывая, что, по иронии судьбы, это не их территория, хотя они уже завоевали эти земли.
"Не волнуйся. Я не думаю, что эти люди настолько глупы, чтобы попытаться сделать что-то лишнее". спокойно сказал Бай Цзэминь, глядя Ву Ицзюнь в глаза.
Влюбленная женщина потерялась в этих глубоких черных глазах, практически позволяя своей душе засасываться в эти две черные дыры, из которых она никогда не хотела выбираться.
"Кроме того". продолжал Бай Цзэминь, - "С тобой здесь, даже если кто-то попытается что-то сделать, я сомневаюсь, что он сможет поднять суету. Но в основном я могу спокойно уйти и оставить тебя за главную, так как знаю, на что ты способна".
Бай Цзэминь не шутил. Хотя он действительно доверял силе своих подчиненных, чтобы удержать ситуацию в узде, реальная причина, по которой он мог уйти по своим делам, заключалась в том, что он доверял уму Ву Ицзюнь; он верил, что она найдет способ держать каждую кошку в своей клетке упорядоченно и не позволяя им драться друг с другом.
Ву Ицзюнь почувствовала себя сладкой, словно наевшись меда, когда услышала слова признания от мужчины, в которого была влюблена; ее первая любовь и единственный мужчина, которому она готова была отдать всю себя.
В прошлом она была гордой второй красавицей престижного Пекинского университета, любимицей небес, принадлежащей к одной из самых влиятельных и могущественных семей такой мировой сверхдержавы, как Китай, избранницей небес, наделенной не только невинной красотой и соблазнительным телом, но и достаточным интеллектом, чтобы с легкостью выделяться среди тысяч людей. Когда бы она ни шла по улицам или университетскому кампусу, в большинстве случаев она была в центре внимания, и ее гусиная шея всегда была прямой, а голова уверенно поднята перед всем миром.
Она не ожидала, что в какой-то момент ее жизни несколько слов мужчины смогут решить и управлять ее сердцем и настроением. На данном этапе жизни Ву Ицзюнь не оставалось ничего другого, как быть реалисткой и принять реальность; принять, что одно предложение Бай Цзэминя способно заставить ее сердце биться, а улыбку расцветать или заставить ее сердце умереть, как увядший цветок в середине зимы, а слезы уныло падать из ее прекрасных сияющих глаз.
"Предоставь это мне". сказала она, не желая разочаровывать доверие, которое он ей оказал. "Я позабочусь о том, чтобы между нами не было ни единого выстрела, и когда ты вернешься, тебе будет легче".
Раз он так доверял ей, Ву Ицзюнь считала, что должна ответить взаимностью. В конце концов, такой человек, как Бай Цзэминь, должен был быть окружен женщинами всех мастей, среди которых не было недостатка в выдающихся. Если Ву Ицзюнь хотела пробиться сквозь каменную стену его сердца и занять место рядом с ним, то ей придется приложить немало усилий, чтобы добиться этого, иначе все закончится лишь красивой дружбой.
"В таком случае, я чувствую себя более спокойно". Бай Цзэминь усмехнулся, а затем с серьезным выражением лица сказал: "Я пойду выслежу того парня по имени Цзинь Шунь".
Затем, словно о чем-то задумавшись, он посмотрел на некоторых людей и, заметив сложный взгляд в их глазах, Бай Цзэминь вздохнул в сердце.
Было несколько солдат, которые присоединились к его фракции вместе с Фу Циганом и стали эволюционерами души. Эти солдаты, вероятно, страдали больше всех, так как они не только видели, как некоторые из их товарищей пали в сегодняшней войне, но многие из них видели смерть многих солдат, с которыми они сражались бок о бок на поле боя в прошлом, выполняя различные миссии.
Хорошо это или плохо, оставили их или нет, предали или не предали, но правда заключалась в том, что Цзинь Шунь и остальные солдаты когда-то были семьей этих людей. Поэтому, хотя они и знали, что поступают правильно, поскольку мстят людям, которые предали их, как собаки, это все равно не помогало им чувствовать себя лучше.
Бай Цзэминь уже собирался уходить, ничего больше не говоря, но тут из толпы вышел человек, тащивший повозку.
Повозка была довольно большой, около четырех метров в высоту и примерно десять метров в длину и ширину. Внизу были четыре колеса, выкованные из костей зверей-мутантов, а вокруг повозки было множество толстых костей, которые действовали как прутья, более твердые, чем сталь, и закрывали повозку, как будто это была тюрьма.
Во фракции Бай Цзэминя было много таких повозок, некоторые из них были крепче других, так как были построены из лучших материалов, но в конце концов у них была только одна цель: поймать в ловушку зверей-мутантов или любое другое живое существо.
Причина, по которой Бай Цзэминь и остальные были заинтересованы в ловушках для зверей-мутантов, зомби, гоблинов или любых других мутировавших живых существ, заключалась в том, что таким образом они могли изучить особенности различных рас, понять слабые и сильные стороны, они даже могли использовать этих существ для обучения солдат и будущих эволюционеров души в бою, чтобы постепенно избавить их от страха перед битвой.
Однако эта повозка выглядела слишком большой, чтобы вместить одно живое существо, которое лежало на платформе из костей.
Это живое существо было человеком, мужчиной. Его волосы были в беспорядке и вместо волос напоминали солому из гнезда дикой птицы, глаза налились кровью, а темные круги под глазами говорили о том, что этот человек плохо спал последние несколько дней. Его лицо было покрыто грязью, а конечности были полностью раздавлены, как будто по ним проехала тяжелая машина.
Состояние этого человека было настолько плачевным, что просто чудо, что он еще жив.
"Лидер легиона, что нам делать с этим парнем?" Чжун Дэ жестом головы указал в сторону повозки, а правой рукой натянул веревку из сухожилий медведя-мутанта.
Бай Цзэминь, не говоря ни слова, подошел к повозке и равнодушным взглядом посмотрел на пленника. Легкая ухмылка украсила его лицо, и после нескольких секунд молчания он спокойно сказал: "Ты помнишь, что я говорил тебе пару дней назад? Или, может быть, мне стоит освежить твою память?".
Молодой человек слегка приподнял голову, но даже это, казалось бы, незначительное движение заставило его лицо исказиться от боли, а изо рта вместе с воздухом из легких вырвалось легкое ворчание.
Сделав глубокий вдох на несколько секунд, парень посмотрел на Бай Цзэминя налитыми кровью глазами, в которых была ненависть, но в основном ужас и недоверие.
Видя, что собеседник не отвечает, Бай Цзэминь сказал в манере, которая не была ни слишком быстрой, ни слишком медленной: "Бай Цзянь. Я сказал тебе, что на твоих глазах уничтожу лагерь Байцюань и сокрушу силы твоего дяди и предателя по фамилии Цзинь, ты помнишь? Помнишь, я говорил тебе, что до меня твое высокомерие и гордость были лишь шутками никчемного сопляка?".
Верно. Этот молодой человек был не кто иной, как молодой господин Бай Цзянь, который с самого рождения жил в роскоши и баловстве. К сожалению, Бай Цзянь считал, что поскольку его дядя Бай Юн был одним из верховных лидеров большого лагеря выживших, он мог продолжать вести себя развязно даже после того, как мир изменился и старые правила пали.
Это привело к тому, что Бай Цзянь безответно оскорбил Бай Цзэминя, и Бай Цзянь был вынужден на собственном опыте убедиться, что этот новый мир действительно перестал быть тем, чем он был раньше. Бай Цзянь был вынужден осознать, насколько глуп он был, слепо веря в современное оружие, созданное человечеством прошлого, он был вынужден открыть глаза на силу эволюционирующих людей, поглощающих большое количество Силы Души.
Последние четыре-пять дней Бай Цзянь жил жизнью хуже ада и много раз пытался покончить жизнь самоубийством, но в итоге у него не хватило мужества сделать это, как бы больно ему ни было. Со сломанными конечностями и открытыми ранами Бай Цзянь не получал никакого медицинского или магического лечения, поэтому его тело медленно стало наполняться личинками и другими мерзкими на вид личинками, которые медленно извивались и разъедали его гниющую плоть.
Боль была настолько сильной, что часто Бай Цзянь ревел от боли до такой степени, что его горло начинало кровоточить. Если бы кто-нибудь из тех, кто знал его в прошлом, увидел его в этот момент, то, несомненно, отказался бы поверить, что всегда высокомерный и гордый Бай Цзянь, который злоупотреблял властью своей семьи, чтобы делать все, что ему заблагорассудится, и пользоваться прекрасными молодыми девушками, дошел до такого жалкого состояния, как сейчас.
Однако одно можно было сказать наверняка: те люди, которые пострадали от рук Бай Цзяня, те невинные жертвы, которым пришлось пережить ад из-за его бесчеловечности, будут очень благодарны тому, кто невольно отомстил за них.
"Шангуань Бин Сюэ отправилась охотиться на твоего дядю. Я думаю, ты понимаешь, что это значит, не так ли?"
Глаза Бай Цзяня задрожали, когда он услышал это, и его сердце, наконец, полностью умерло; вся надежда исчезла полностью. Он видел силу женщины по имени Шангуань Бин Сюэ в течение последних нескольких дней, когда она охотилась на зверей и зомби, и с ужасом понял, что эта женщина, которую он вожделел, на самом деле обладает такими ужасающими навыками.
Если она пошла охотитаться на его дядю и его семью, то надежды у него больше не было.
Никогда не поздно отомстить
Бай Цзэминь не стал тратить слишком много времени на такого незначительного человека, каким был Бай Цзянь для него и для всего мира. На самом деле, если бы Бай Цзянь не разозлил его тем, что обращался с ним, как с муравьем, в то время как на самом деле единственным муравьем был он сам, Бай Цзэминь мог бы даже не беспокоиться о таком человеке, как он.
Поэтому, после того как Бай Цзэминь дал ему наглядно увидеть, как все войска сдались ему и начали медленно входить в стены лагеря под его командованием, он поручил заботу о Бай Цзяне кому-то другому.
Этот высокомерный молодой господин, не ставивший никого в своих глазах выше себя, прожил в новом мире не более двух месяцев. Это было еще одним неоспоримым доказательством того, что те, кто слишком полагается на свой прошлый жизненный опыт, могут встретить несчастную судьбу, если обидят того, кто в прошлом не имел ничего, но в этом мире сумел обрести удивительную силу, эволюционировав самостоятельно.
Когда мир изменился, времена и обстоятельства также изменились.
Вскоре Бай Цзэминь оставил всех и исчез в считанные секунды.
Ему нужно было выследить командира Цзинь Шуня, потому что, хотя он и не боялся позволить этому человеку сбежать, он не хотел отпускать его так просто. Каким бы слабым ни был Цзинь Шунь, враг есть враг, а Бай Цзэминь не был милосердным человеком.
Ву Ицзюнь с мечтательным выражением лица наблюдала, как тот исчез, подняв облако пыли перед взрывными волнами своего быстрого движения.
"Ицзюнь, ты действительно потерялась(в чувствах), да?" Чэнь Хэ подошел к ней и захихикал.
Ву Ицзюнь посмотрела на него и фыркнула: "Ты не тот, кто должен мне такое говорить, тебе не кажется?".
Чэнь Хэ неловко кашлянул, услышав это, и слегка покраснел. Затем он оправдался: "Мы с Бин Сюэ знаем друг друга почти двадцать лет. Это совершенно нормально, что у меня возникли к ней чувства, учитывая, насколько она прекрасна. Однако вы знакомы с Бай Цзэминем менее двух месяцев, и за это время вы виделись с ним не более 30 дней, учитывая, насколько мы все заняты разными делами".
"Ба." Ву Ицзюнь махнула рукой и пошутила: "Это также означает, что я потерялась около двух месяцев, в то время как ты потерялся почти на двадцать лет".
Уголок рта Чэнь Хэ дернулся, и он тихо сказал: "Забудь об этом, я больше не буду с тобой разговаривать".
"Хе-хе!" Ву Ицзюнь самодовольно рассмеялась. "Замечательно, что ты знаешь, что для тебя хорошо!"
С самого раннего детства Чэнь Хэ часто пытался поддразнить ее по любому поводу. К несчастью для молодого лучника, Ву Ицзюнь не была такой невинной, как казалось по ее детскому лицу, и ее язык был довольно острым, когда дело доходило до замечаний, когда она этого хотела.
Ву Ицзюнь облегченно вздохнула, увидев, что ее друг детства, похоже, пришел в норму. Она все еще беспокоилась о нем и о его поведении в мутировавшем лесу, но, очевидно, тактика Бай Цзэминя подействовала на него.
"Я рада, что ты теперь в порядке". сказала Ву Ицзюнь, наблюдая, как вооруженная армия начинает входить в ворота лагеря.
"... Я очень сожалею о случившемся, правда". Чэнь Хэ вздохнул и извинился за свое отношение к ней час или два назад.
"Не беспокойся об этом. Ты уже не первый раз ведешь себя как грубиян, я уже привыкла~".
"Ты..."
"Хехе~"
...
Пока Ву Ицзюнь и Чэнь Хэ болтали, они, как и все эволюционеры души, обращали внимание на окружающую обстановку.
Вооруженные войска начали отвоевывать критические оборонительные точки стены в северном направлении, и после того, как там осталась 1/4 часть войск, огромная армия разделилась на три группы, которые разошлись в разные стороны под руководством доверенных влиятельных людей.
Эти три группы должны были защищать остальные три стены лагеря, чтобы не дать ни одному вражескому существу пробраться в поселение или, по крайней мере, выиграть время для прибытия более могущественных войск.
Ву Ицзюнь чувствовала себя уверенно, отпуская этих людей, не только потому, что такие люди, как Эванджелина, Чэнь Хэ, Фу Сюэфэн, Янь Ту и многие другие, лично возглавляли одну из четырех зон, но и потому, что она произнесла небольшую, но важную речь, которая заставила всех солдат, ранее преданных командиру Цзинь Шуню, потерять дар речи.
"На этот раз я перестану сдерживаться". прошептала про себя Ву Ицзюнь, проходя по улицам и наблюдая, как выжившие перешептывались и показывали пальцем, когда видели проезжающий мимо них модифицированный военный автомобиль.
Своим поступком Ву Ицзюнь раскрыла свою истинную сущность внучки премьер-министра Китая. Конечно, хотя ее слова удивили всех вражеских солдат, у которых не было другого выбора, их все равно было недостаточно, чтобы заставить их прислушаться к ней. В конце концов, слова уносились ветром и были не более чем пустыми звуками без реального смысла.
Однако когда Ву Ицзюнь показала доказательства того, что она не лжет, солдаты были вынуждены признать, что перед ними член одной из самых могущественных и влиятельных семей в стране, и они сразу же стали намного спокойнее.
"По крайней мере, теперь они не создадут больше проблем". Она хихикнула, глядя на маленький снимок в своей руке.
"Дедушка, надеюсь, у тебя и остальных все хорошо".
На снимке была красивая молодая женщина лет 19 или 20 рядом с довольно пожилым мужчиной лет 60 или около того. Однако, несмотря на то, что мужчина был явно пожилым, энергичность его осанки и властный взгляд были более чем достаточным доказательством того, что он не был обычным человеком.
Узнать в нем Ву Цзяньхуна было несложно. Каждый, кто хотя бы раз смотрел новости, должен был видеть его по телевизору на пресс-конференции. Поэтому солдаты, естественно, легко узнали его.
Положение Ву Цзяньхуна было верховным в Китае. Такой человек, как Цзинь Шунь, был важен, но только в пределах своего военного поселения, в отличие от премьер-министра, чье влияние распространялось на всю страну. Поэтому эти солдаты неосознанно стали больше слушать Ву Ицзюнь без особых предрассудков.
Хотя Ву Ицзюнь не была Ву Цзяньхуном, как внучка последнего, она имела определенные привилегии, которых не было у других. По крайней мере, зная, что она происходит из семьи Ву, мужчины, которые раньше были подчиненными военачальника Цзинь Шуня, уже не так неохотно подчинялись.
"Похоже, на этой базе тоже много работы". вздохнула Ву Ицзюнь, осматривая окрестности.
Рядом с ней находилась группа из 5 эволюционеров 20-го уровня, выполнявших роль ее телохранителей. Все они осматривали окрестности и неосознанно чувствовали удовлетворение, сравнивая этот лагерь с лагерем, созданным усилиями всех их вместе.
Блеск в глазах этих выживших исчез, некоторые из них все еще носили плохую одежду, а в некоторых местах воняло так, что даже подходить к ним было невыносимо.
Хотя в некоторых местах, похоже, велась торговля, она не могла сравниться с лагерем Трансцендентной фракции. Потому что в отличие от Бай Юна и Цзинь Шуня, которые были заняты тайной борьбой друг с другом и поддержанием своих сил, Бай Цзэминь действительно отдавал все свои силы на благо своего народа; потому что в отличие от этих двоих, Бай Цзэминю не нужно было ничего бояться.
Внезапно, стоя у северных ворот лагеря и следя за порядком, Ву Ицзюнь услышала взрывы, доносящиеся издалека, и выражение ее лица изменилось.
Она отдала несколько быстрых приказов тем, кто был рядом с ней, а затем активировала Молниеносное Движение и реактивно бросилась вдаль.
Остальные выжившие не заметили ничего странного. В отличие от эволюционера души Первого Порядка, эти выжившие были обычными не эволюционировавшими людьми, поэтому, если Ву Ицзюнь могла слабо слышать взрывы, доносящиеся с расстояния нескольких километров, то выжившие не могли этого сделать, так как в лагере было очень шумно.
* * *
С другой стороны, в центре базы.
Бай Юн и его младшая сестра с озабоченным выражением лица наблюдали за тем, как служанки и несколько эволюционеров души быстро переносили припасы к модифицированным военным грузовикам.
"Старший брат, маленький Цзянь..." спросила Бай Вэй низким голосом.
"Сдайся". Бай Юн сказал глубоким голосом. "Поскольку враг так упорно сопротивляется, маленькому Цзяню не удастся остаться в живых. По крайней мере, не в хорошем состоянии".
Бай Вэй стиснула зубы и сказала скорее сердито, чем печально: "Этот сопляк никогда не слушает, когда я говорю с ним! Если бы он не был таким упрямым и не пошел в тот лагерь, чтобы провести переговоры, его бы не постигла такая участь!"
"Хмф." Бай Юн фыркнул и сказал с некоторым безразличием: "В своем упрямстве он должен винить только себя. Кроме того, Вэй, мы с тобой оба знаем, что отношение маленького Цзяня не было спокойным в последние несколько лет. Неужели ты думаешь, что он пытался договориться с врагом? Скорее всего, этот сопляк пытался заставить вражеский лагерь сдаться, используя резкие слова, что в итоге привело в ярость этого пса Бай Цзэминя."
"... Тогда забудь об этом", - грустно вздохнула Бай Вэй.
Хотя она действительно была опечалена и взбешена смертью своего сына, сила врага в этот момент была слишком велика, чтобы они могли что-то с этим сделать. Кто-то мог бы назвать это жестокостью или безразличием, но, выросшая в политической семье, Бай Вэй с ранних лет научилась сдерживаться и искать подходящие возможности, прежде чем идти в атаку.
Что она могла сделать в данный момент против убийцы своего сына? Ничего! Она бы только послала себя на верную смерть.
Бай Юн, естественно, хорошо знал свою сестру, поэтому он посмотрел на нее нежными глазами и серьезным голосом пообещал: "Вэй, не волнуйся. Этот пес Бай Цзэминь сейчас действительно силен, но он определенно не непобедим. Если нам удастся добраться до центра Пекина после создания собственных вооруженных сил и наладить связь с ракетной базой, то не составит труда отправить его и всю его бандитскую шайку в ад. К тому времени смерть маленького Цзяня будет должным образом отомщена".
Бай Юн все еще имел около 15 эволюционеров души, среди которых был и представитель Первого Порядка. С таким составом ему не составит труда добраться до других деревень и найти больше ресурсов и выживших. Затем нужно было просто начать потихоньку вооружать людей в обмен на еду, и через несколько месяцев, по мнению Бай Юна, он сможет собрать отряд в 500 или 1000 человек.
Отомстить никогда не поздно. Человек, умеющий ждать своего часа, всегда рано или поздно добивается успеха.
"Однако на этот раз я сосредоточусь на воспитании эволюционеров души. Я не повторю ошибку во второй раз!" Втайне думал Бай Юн, сжимая кулаки до побеления костяшек.
Это поражение было одним из самых больших унижений, которые Бай Юн пережил за всю свою жизнь, и произошло оно от рук юного сопляка, которому было не больше двадцати лет. Но Бай Юн быстро понял, что проблема заключалась не только в силе лидера врага, но и в том, что враг в целом был невероятно силен!
"Эволюционеры души, уф.... Похоже, мне тоже придется приложить немного усилий", - Бай Юн решил побороть свой страх и тоже эволюционировать должным образом.
Эта собака Бай Цзэминь очень сильна, как бы трудно мне не было признать. Если в какой-то момент мне удастся обрести такую силу или даже превзойти ее, кто в этом мире сможет возразить против моих слов? Даже сам Сюаньюань Вэньтянь должен будет прислушаться к моему мнению! Бай Юн уже представлял себя правящим в новом Китае.(P.s. мечтай, мечтай, тебе сейчас одного смачного леща дадут и все твои планы рухнут)
Если кто-то нападет на вас, как вы ответите? Конечно, вы должны атаковать их!
После того, как важные вещи были перенесены из подвала его виллы в различные военные грузовики, которые Бай Юн выменял у Цзинь Шуня и затем модифицировал, прежде чем окончательно спрятать их на случай, если в какой-то момент возникнет ситуация, когда у него не останется иного выбора, кроме как бежать, Бай Юн приказал всем садиться в машины.
Небольшая группа машин отправилась в западном направлении, прямо к выходу.
Люди на базе все еще не знали, что война проиграна, и, за исключением немногих привилегированных персон, остальные были совершенно не осведомлены о том, что предыдущие владыки лагеря Байцюань были свергнуты фракцией в нескольких километрах к северу.
Поэтому, когда выжившие, которые начали покидать свои дома после того, как все успокоилось, увидели военные машины, появляющиеся на мгновение, а затем снова исчезающие на полной скорости, они сразу же запаниковали и спрятались обратно, думая, что война теперь распространилась с северного района на запад.
Хотя новость о том, что война закончилась, начала медленно распространяться после того, как выжившие, живущие в северной части базы, увидели возвращающуюся армию, прошло еще некоторое время, прежде чем новость достигла остальной части базы. В конце концов, большинство выживших могли передвигаться только пешком, и только те, у кого была хорошая зарплата, могли иметь велосипед для передвижения.
Пройдет еще много времени, прежде чем новость распространится далеко и широко, а поскольку ни Бай Цзэминь, ни кто-либо другой не пытался афишировать поражение местного лагеря, даже выжившие не имели представления о том, что происходит и что уже произошло.
"Старший брат, ты действительно гениален". Сидя на заднем сиденье модифицированного джипа, Бай Вэй вздохнула в восхищении. "Ты даже подготовил достаточно припасов для 2000 человек, чтобы выжить целых 2 месяца, не говоря уже о нескольких десятках таких, как мы".
"Даже если в этой битве я потерпел поражение, это не значит, что война полностью проиграна". спокойно сказал Бай Юн. "Нам не нужно беспокоиться о том, что у нас нет огня, пока у нас есть дрова. Проигравшие и победители - это всего лишь слова, ведь за секунду победитель и побежденный могут поменяться позициями. Отец с раннего детства воспитывал меня готовым к худшему варианту развития событий, и только благодаря этому я достиг того уровня, на котором нахожусь сейчас".
Бай Вэй молча кивнула, ее глаза вспыхнули жаждой крови. Она была эволюционером души, чей уровень был около 20, и ее силу нельзя было недооценивать. Она поклялась себе стать еще сильнее, чтобы отомстить; она никогда не хотела, чтобы ее снова заставили отказаться от того, что, по ее мнению, принадлежало ей по праву.
Пока машины мчались вперед, не заботясь о том, заденут они кого-нибудь или нет, в округе воцарилась жуткая тишина, и почему-то Бай Юну вдруг стало не по себе.
Гипотетически и теоретически говоря, у Бай Цзэминя сейчас должна была раскалываться голова от реорганизации войск, поэтому ему временно нельзя было слишком беспокоиться о других вещах, если только он не хотел устроить массовый геноцид, не заботясь о тех, кто решил сдаться ему. Однако, даже если ему было больно это признавать, Бай Юн не мог не признать, что Бай Цзэминь был талантливым и умным молодым человеком; это доказывало то, что он не только умел использовать любую возможность, которая появлялась на его пути с момента изменения мира, но и то, как ему удалось создать свою собственную твердую почву посреди этого бушующего океана.
Если Бай Цзэминь действительно убьет всех воинов и эволюционеров души лагеря Байцюань, то это ничем не будет отличаться от его собственного конца. В конце концов, в лагере Байцюань было в общей сложности около 20 000 выживших! Это было очень много, и уж точно не то число, с которым могли справиться всего несколько сотен человек.
Более того, протяженность лагеря Байцюань как минимум в три раза превышала протяженность деревни, в которой находилась база Бай Цзэминя. Поэтому, чтобы охватить все возможные территории и постоянно следить за ними, ему требовалось много людей.
"Однако, почему я вдруг чувствую, что что-то не так?" Бай Юн начал проявлять нетерпение и через мгновение приказал серьезным голосом: "Ускорьте темп. Когда мы доберемся до западных ворот, не ждите, пока они откроются, пусть грузовик просто сломает их".
"Понял!" Водитель кивнул и тут же передал приказ по военной рации.
Скорость каравана машин сразу же возросла до новых высот, и грузовик, шедший сзади, вырвался вперед. Этот грузовик был модифицирован таким образом, что не только обладал достаточно прочной защитой, чтобы выдержать попадание боеприпасов пулеметов Тип 78. Кроме того, в передней части грузовика находился предмет, похожий на гигантскую лопату из тех, что носят машины, отвечающие за разбрасывание гальки или песка.
"Старший брат, что-то случилось?" спросила Бай Вэй, чувствуя, как сильно сжимается ее сердце.
"По какой-то причине я не чувствую себя спокойным". Бай Юн ответил так, чтобы только его младшая сестра могла слышать его слова. "Хотя теоретически у Бай Цзэминя не должно быть времени думать о командующих армиями, мне кажется, что я что-то упускаю из виду... но я не могу понять, что именно".
Надо сказать, что Бай Юн был очень умен, а его интуиция была на высшем уровне. Если бы его рассудок не был затуманен менталитетом прошлого, когда мир уже доказал, что перестал быть таким, каким он был раньше, то вполне вероятно, что он решил бы присоединиться к фракции Бай Цзэминя после небольшого исследования, и, таким образом, в данный момент он наслаждался бы большими преимуществами.
В конце концов, если Бай Цзэминь сможет заставить Бай Юна сдаться ему, то ему будет проще. Это было потому, что контроль вражеского лагеря без поддержки вражеского командира был очень трудоемким, поэтому контролировать лагерь Байцюань было намного сложнее, чем когда Бай Цзэминь получил в свои руки Северный лагерь, потому что тогда его поддерживал Лю Янь, который был одним из двух лидеров Северного лагеря в тот момент.
К огорчению, от сожаления не было лекарства. Теперь, когда война началась и вскоре после этого достигла кульминации, Бай Цзэминь не мог позволить Бай Юну присоединиться к нему. Именно потому, что он знал, как Бай Юн воспользовался возможностью сбежать, как только увидел, как небольшая армия вражеских эволюционеров души смогла разбить объединенные силы лагеря Байцюань.
Бай Юн напряженно хмурился, пытаясь сообразить, откуда взялось это сильное беспокойство. Однако, сколько бы он ни ломал голову, он не мог найти ответа.
Бай Юн и представить себе не мог, что причина его беспокойства кроется в том, что один из его доверенных эволюционеров души, работавший на него не так давно, продал его врагу ради каких-то дополнительных выгод!
В этот момент включилось военное радио, и из машины, в которой ехал Бай Юн, раздался странный голос:
"Господин мэр, там маленькая девочка, одетая в кожаные доспехи и с огромным мечом, преграждает дорогу впереди..... Что нам делать?"
Выражение лица Бай Юна изменилось, когда он услышал эти слова, в его сознании промелькнул образ маленькой девочки верхом на огромной черной кошке в начале войны. Он наклонился и выхватил рацию, после чего громко крикнул: "Не снижайте темпа! Продолжайте движение вперед, даже если наступит конец света! Делайте все, что потребуется, чтобы вытеснить это отродье с дороги или застрелить ее!".
Не прошло и секунды, как эволюционеры души, передвигавшиеся на разных машинах, высунули свои пистолеты из небольших отверстий, оставленных защитными снарядами, и начали выпускать град золотых пуль в девушку, находившуюся в 200 метрах от них; расстояние быстро сокращалось!
Луо Нин стояла на дороге, единственной дороге, по которой большие машины могли двигаться вместе, и это был самый быстрый путь к западным воротам.
Она не успела произнести ни слова, как вокруг ее тела загорелся желтый барьер, от которого стали отскакивать пули. Однако барьер был явно не в оптимальном состоянии, так как на нем быстро появились трещины.
Поскольку Сломанный Бронзовый Колокол Бай Цзэминя уже потерял всю свою дневную энергию, а колокол Шангуань Бин Сюэ выдержал большое количество попаданий пуль во время побега Луо Нин, естественно, энергия Сломанного Бронзового Колокола последней была несколько изношена.
Тем не менее, ее все еще было достаточно, чтобы без проблем поддерживать Луо Нин в безопасности в течение нескольких секунд.
"Аргх! Вы что, не умеете разговаривать, а способны только нападать на людей?!" сердито крикнула Луо Нин, указав вперед мизинцем и приказав: "Черныши номер 1 и 2, атакуйте!".
Главный передовой грузовик и тот, кто руководил движением, находился всего в 100 метрах от Луо Нин. Если бы маленькое тело девочки выдержало удар этого механического монстра, который был практически полностью окружен материалами зверя Первого Порядка, то было бы чудом, если бы в ее теле остались хоть какие-то здоровые кости.
Водитель не заметил, как из естественной тени модифицированного грузовика бесшумно появились два существа, чьи размеры были способны напугать любого человека, и легко смогли продвинуться вперед со скоростью автомобиля.
Те, кто ехал позади усовершенствованного грузовика, естественно, увидели, что звери появились словно из ниоткуда. Однако они даже не успели предупредить об опасности, когда два черных пантероподобных существа одновременно сделали свой ход.
С удивительной точностью два призывных существа Луо Нин подняли лапы и быстрым движением разрубили гигантское колесо транспортного средства.
Бай Юн не думал так далеко вперед, как Шангуань Бин Сюэ, поэтому колеса их машин были обычными. Колеса этого модифицированного грузовика были особенно прочными, потому что это были колеса сельскохозяйственного трактора. Однако перед лицом когтей призывных существ из свитка Первого Порядка они были недостойны упоминания.
Бах! Бах!
На лице Луо Нин не было удивления, когда два взрыва полностью нарушили тишину в округе.
Две теневые кошки разлетелись в разные стороны от ударной волны, вызванной давлением воздуха, содержащегося в шинах, и снова скрылись в тени; сила теневых кошек заключалась в засаде, поэтому по своей природе им было удобнее находиться в укрытии, чем на свету.
У водителя передового грузовика мгновенно изменилось выражение лица, когда он потерял контроль над машиной. Глаза мужчины расширились, и он поспешно попытался повернуть руль в сторону, противоположную направлению наклона груза, в отчаянной попытке избежать столкновения со зданиями на обочине дороги, однако его движение только усугубило ситуацию.
Автомобиль сначала наклонился на одну сторону, а когда водитель резко повернул руль, весь вес сразу же сместился, в результате чего колеса не смогли твердо стоять на земле. Удивительно, но, несмотря на вес модифицированного грузовика, колеса оторвались от земли, и грузовик закружился в воздухе, направляясь прямо к Луо Нин.
Луо Нин в напугана и находится в опасности!
Луо Нин смотрела, как огромный грузовик проносится по воздуху и стремительно летит к ней. Если бы это было в прошлом, она бы точно застыла на месте от страха, однако нынешняя Луо Нин была эволюционером души, очень близким к Первому Порядку, ей не хватало еще одного уровня, чтобы получить прорывной квест.
Она много раз видела смерть на своих глазах, Луо Нин в живую наблюдала, как многие люди умирали до нее. Поэтому смерть как-то перестала вызывать страх и стала более обыденной. Изменения в мире, связанные с вмешательством Записи Души в спокойную жизнь каждого человека, заставили даже девятилетнюю девочку испытать столь сильные перемены.
Хотя Луо Нин могла бы без особых проблем увернуться, активировав Молниеносное Движение, она фыркнула и с веселым блеском в больших глазах вытянула вперед свою маленькую руку.
"Ледяной Барьер!"
Высокий голос девушки вскоре был подавлен непрерывным огнем, который не прекращался даже сейчас.
Взмах!
Сила мороза собралась прямо перед Луо Нин, и от ее ног на мгновение засветился магический круг платинового цвета, а через секунду поднялась толстая стена льда высотой три метра и шириной два метра.
Бум!
Гигантский грузовик, вышедший из-под контроля, врезался в ледяную стену, надежно защищавшую Луо Нин, и вокруг раздался громоподобный взрыв.
Ледяная стена содрогнулась вместе с трещинами на земле, а грузовик не получил никаких видимых повреждений, даже упав на землю после столкновения с защитным барьером.
"Фух..." Луо Нин похлопала себя по груди, увидев, что барьер лишь слегка потрескался, но не подавал признаков разрушения.
Караван, состоящий из десяти машин, в основном загруженных припасами, был вынужден резко остановиться после такого поворота событий. Никто из них не ожидал, что в считанные секунды то, что казалось простой поездкой, превратится в агонию!
Эволюционеры души вышли из машин и приготовили свое оружие. Некоторые из них достали мечи из пояса и начали медленно обходить грузовик, настороженно поглядывая на Луо Нин.
"Будьте осторожны, эта девочка может не только вызывать кошек, исчезающих и появляющихся из тени, но и, похоже, может управлять льдом!" - громко предупредила женщина-эволюционер души 23 уровня.
В машине Бай Юн мрачно наблюдал за развитием событий. Даже Бай Вэй, которая была сильным эволюционером души, не осмелилась выйти, чтобы противостоять Луо Нин, хотя она была всего лишь маленькой девочкой.
Вот так шутка! Эта безобидная на вид девочка могла создать защитный барьер, способный выдержать удар и вес грузовика, модифицированного из материалов существа Первого Порядка, поэтому обычные атаки никак не могли сработать против нее!
Оказавшись в окружении эволюционеров души, владеющих оружием ближнего боя, Луо Нин не могла не занервничать.
Это был первый раз, когда девушка столкнулась с людьми, атакующими ее с оружием ближнего боя. В прошлом, хотя и случались стычки, когда некоторые люди пытались убить ее с помощью огнестрельного оружия, ей всегда удавалось избежать опасности благодаря различным сокровищам и защитному снаряжению. Однако против оружия ближнего боя ее могли спасти только доспехи 1 ранга, но даже в этом случае ее голова не была защищена.
Луо Нин увидела и определила некоторые оружие в руках этих эволюционеров души. Там были Меч Сюаньюань, Меч "Зуб Крокодила", Тяжелая Сабля, а также несколько копий, которые Луо Нин не узнала, наверняка они были сокровищами или оборудованием, сделанным каким-то кузнецом.
Взмах!
Эволюционер души 25-го уровня, который вот-вот должен был перейти в Первый Порядок, наконец, не выдержал. Охваченный стыдом за то, что вместе с его спутниками его удерживала девочка, которая была достаточно молода, чтобы быть дочерью его дочери, этот эволюционер души средних лет бросился вперед и яростно рубанул мечом "Зуб Крокодила".
Луо Нин увидела в его глазах убийственное намерение и поняла, что если она не будет достаточно осторожна, то может погибнуть!
Не желая тратить оставшуюся энергию Сломанного Бронзового Колокола на атаку, которую она могла блокировать самостоятельно, и предпочитая сохранить силу защитного сокровища для предстоящей обороны, на атаки которые она не могла естественно реагировать, как на пули, Луо Нин подняла свой собственный Меч "Зуб Крокодила" и с милым боевым кличем упорно резанула вверх!
Кланг!
Раздался металлический звон, когда гигантские лезвия двух мечей Редкого класса встретились в центре обоих воинов.
"Э?" Луо Нин удивленно моргнула, поняв, что удар взрослого мужчины был не таким мощным, как она думала.
Это был первый раз, когда Луо Нин столкнулась с эволюционером души в смертельной битве, поэтому, несмотря на то, что она тренировалась в ближнем бою вместе с другими эволюционерами души на базе в прошлом, можно сказать, что она была неопытна в оценке силы противника. В конце концов, союзники всегда ограничивали друг друга, поскольку не хотели причинить вред друг другу.
Кроме того, эволюционеры души из Трансцендентной фракции были более могущественными, чем эволюционеры души из лагеря Байцюань, из-за разницы в чистоте Силы Души. Таким образом, Луо Нин был еще одним человеком, который привык сражаться с "элитой", а не с "обычными".
Вены на лбу мужчины-эволюционера набухли, а лицо покраснело, в то же время его руки начали дрожать вместе с мечом.
Видя внезапное противостояние мускулистого тела взрослого мужчины и крошечного тела девочки, которой не было и десяти лет, эволюционеры души, работавшие на Бай Юна, не могли поверить в это.
Сначала они не хотели нападать вместе, так как, будучи эволюционерами души, все они обладали некоторой долей гордости. К сожалению, казалось, что скоро им придется отбросить эту гордость.
"Лон Чен, ты ублюдок! Какого черта ты делаешь?! Думаешь, у нас есть время играть здесь?! Прикончи эту соплячку раз и навсегда!" взревел лидер команды, эволюционер души 29-го уровня.
Этот эволюционер души был единственным существом Первого Порядка, оставшийся под командованием Бай Юна, и причина, по которой он решил остаться, заключалась в том, что, как и большинство присутствующих, они получили поддержку Бай Юна, когда в прошлом они были всего лишь выжившими представителями низшей касты, людьми, которые умирали от голода на обочине дороги в одном из самых далеких районов лагеря, и только по счастливой случайности им удалось встретиться с одним из высших руководителей этого лагеря.
"Проклятье!" кричал и ревел мужчина по имени Лон Чен, используя вес своего тела, чтобы попытаться заставить девочку отступить.
Луо Нин, наконец, стала очень раздраженной и с выражением разъяренной маленькой тигрицы выкрикнула свой собственный боевой клич, используя всю свою силу, чтобы ударить мечом вперед!
Бах!
Патовая ситуация, длившаяся пару секунд, наконец-то была нарушена, и под удивленными взглядами всех присутствующих эволюционер души 25 уровня по имени Лон Чен был отброшен на десяток метров назад, едва избежав падения на землю. Более того, рука Лон Чена, которой он держал меч, сильно тряслась, словно он страдал от какой-то болезни.
"Дядя, я предупреждаю тебя. Я действительно сильна!" Луо Нин направила меч вперед и громко крикнула: "Если вы сдадитесь сейчас и передадите мне человека по имени Бай Юн, чтобы я могла передать его моему старшему брату Баю, то все вы сможете работать на него в будущем! Вы даже сможете иметь красивые дома и есть вкусную еду!"
В конце концов, независимо от того, насколько могущественной стала Луо Нин и сколько зла она видела, для ее возраста все еще было трудно понять, насколько злыми могут быть человеческие существа. Ее чистый разум был не в состоянии понять, что может сделать раса, известная как люди, когда сталкиваются с ситуацией, которая им не по душе.
Луо Нин надеялась, что ее слов будет достаточно, чтобы заставить врага сдаться. Она не только протянула руку мира, но и предложила им выход, который, по ее мнению, был очень прост и легок, однако в глазах этих эволюционеров души то, что сделала Луо Нин, было ничем иным, как насмешкой и унижением.
Вкусная еда? Красивые дома? Все это они могли получить собственными руками. Когда им нужно было, чтобы соплячка говорила им, что они должны делать, чтобы выжить?
"Черт возьми, давайте нападем все вместе!" Эволюционер души 29-го уровня наконец понял, что эта девочка перед ними не так проста, как кажется, хотя ее Сила Души была явно ниже его, поэтому он решил атаковать сразу после получения определенной команды по внутренней связи.
14 эволюционеров души, включая того, кто был вынужден отступить перед лицом превосходящей Силы Луо Нин, последовали за эволюционером души Первого Порядка и с ревом и свирепым выражением лица атаковали девушку.
Взгляд Луо Нин изменился, и в ее глазах мелькнула паника. Она поспешно сделала несколько шагов назад и закричала дрожащим голосом: "С-стойте, сейчас же!".
Однако ее не услышали. Видя ужасающие выражения на лицах людей перед ней, Луо Нин бессознательно послала мысль к руне, которая представляла навык Первого Порядка "Призыв Теневого Кота".
Свуш! Свуш!
Две теневые кошки выскочили из-за угла и, словно призраки, бросились на группу из 15 эволюционеров души, издавая ужасающие рыки.
"Карабкайся!"
Эволюционер души Первого Порядка держал зеленое длинное копье и, взмыв в небо, нанес несколько ударов вперед, активируя навык "Воздушная Пуля".
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
На острие копья образовались воздушные сферы размером с кулак, которые полетели в сторону теневых кошек, создавая взрывы везде, где они проходили.
Теневые кошки двигались проворно и сумели избежать нескольких воздушных пуль. Сила навыка оказалась достаточно мощной, чтобы создать в земле дыры около 20 сантиметров. Хотя теневые коты были быстрыми и ловкими, в конце концов, перед ними был эволюционер души Первого Порядка, убивший множество врагов, среди которых было несколько Первого Порядка.
Поэтому, после небольшой схватки, несколько воздушных пуль попали в тело обоих теневых котов, и оба существа зашипели. Хотя они не были сразу же уничтожены, их отбросило более чем на три метра, прежде чем они ударились о землю.
Оба теневых кота попытались встать, но, очевидно, их призыватель получил повреждения, так как им потребовалось некоторое время, чтобы подняться. Поскольку расстояние между Луо Нин и вражеским эволюционером души Первого Порядка было не более десяти метров, было совершенно невозможно, чтобы эти два существа успели вовремя вернуться и защитить Луо Нин.
Луо Нин указала вперед и испуганно закричала: "Давай!".
Из ее тени появилась третья теневая кошка и бросилась на эволюционера души с открытой пастью, обнажив острые клыки.
Лицо эволюционера души Первого Порядка побелело, когда он почувствовал, что клыки зверя вот-вот коснутся его шеи. Он не ожидал третьего!
Свуш!
В тот самый момент, когда казалось, что все потеряно, из земли поднялся земляной шип и ударил зверя прямо в живот.
Бах!
Третий теневой кот превратился в кучу темных линий, которые исчезли, как черный дым.
Луо Нин не могла ничего поделать, кроме как принять ответный удар, и с бледным лицом схватилась за грудь, на ее лице промелькнуло выражение боли.
Кровожадная Шангуань Бин Сюэ
Когда Луо Нин застонала от боли, ее бдительность, естественно, снизилась, а рефлексы, как и скорость реакции, сильно упали.
На расстоянии не более пяти метров эволюционеру души хватало одной секунды, чтобы лишить жизни другого или, по крайней мере, нанести противнику серьезные травмы. В этом виде боя, где скорость передвижения и атаки достигла определенного уровня, расстояние можно было сократить в мгновение ока, поэтому одно мгновение могло стоить жизни любому.
Эволюционер души Первого Порядка оказался перед Луо Нин, и, воспользовавшись тем, что его копье было около двух метров в длину, он слегка наклонился вперед и нанес энергичный удар в грудь противника.
"Умри!"
Мужчина был явно раздосадован, так как во время своего рева он полностью выпустил свой гнев.
Луо Нин, испугавшись, активировала Молниеносное Движение и, воспользовавшись увеличением скорости передвижения после повышения Ловкости на +70 пунктов, успела сделать несколько шагов назад, нанося диагональный удар мечом.
Клан!
Острие меча "Зуб Крокодила" встретилось с наконечником зеленого копья эволюционера души Первого Порядка, вызвав металлический звон, от которого задрожали барабанные перепонки у всех, кто находился рядом с ними.
От ударной волны земля слегка просела, и ближайшие дома были вовлечены в процесс, так как куски стены начали рушиться, пугая находящихся внутри жителей.
Эволюционер души Первого Порядка собирался двинуться вперед, чтобы продолжить атаку, но внезапно выражение его лица изменилось, и он вонзил копье в землю, снова активировав Воздушную Пулю.
Бах!
Воздушная пуля размером с кулак вылетела из наконечника копья как раз вовремя, когда на земле засветился желтый магический круг, а затем из него появился длинный и толстый земляной шип.
Бум!
Земляной шип и воздушная пуля встретились, когда один поднялся, а другая опустилась, вызвав громкий взрыв, завершившийся разрушением обеих атак.
Осколки затвердевшей от магии земли распространились повсюду, разбив при этом несколько оконных стекол. Тем временем, маленькие воздушные лезвия разлетелись и нанесли двум эволюционерам души небольшие порезы конечностей.
"Простите!" Эволюционер души Первого Порядка громко извинился и посмотрел на Луо Нин красными глазами, проклиная: "У этого отродья есть несколько сокровищ, будьте осторожны!".
На лице Луо Нин появилось страдальческое выражение, и когда она указала правой рукой на землю, Браслет Земли на ее запястье на мгновение засветился, а затем потерял весь свой блеск. Она больше не могла полагаться на умение, прикрепленное к сокровищу, чтобы заставить врага отступить.
Она втайне задавалась вопросом, почему две старшие сестры до сих пор не пришли ей на помощь, но у Луо Нин не было времени анализировать ситуацию, так как вражеские эволюционеры души не были настолько добры, чтобы ждать, пока она восстановится.
Большинство эволюционеров души, с которыми столкнулась Луо Нин, обладали активными умениями, повышающими один из их показателей на короткий период времени, а те, у кого были специальные атакующие умения, были редкостью. Поэтому большинство из них могли только нападать и наносить удары своим оружием, используя свои физические способности по максимуму, чтобы победить врага в кратчайшие сроки.
Луо Нин понимала, что в одиночку ей не справиться с таким количеством врагов, тем более если учесть, что среди них есть представитель Первого Порядка, который может ее победить. Поэтому, воспользовавшись случаем, она запрыгнула на одну из трех своих теневых кошек и, увеличив ловкость, стала прыгать между близлежащими зданиями, сражаясь с врагами.
Когда враги пытались окружить ее, девушка использовала ловкие движения кошки, чтобы запрыгнуть на крышу другого здания, а когда появлялась возможность атаковать, она тут же приказывала животному прыгнуть вперед, чтобы дать ей возможность взмахнуть мечом.
Сражение продолжалось около десяти минут.
В течение этого времени звук столкновения металла об металл непрерывно разносился по окрестностям. Ударные волны, вызванные битвой, насторожили и напугали выживших, которые, несмотря на страх, не решались покинуть иллюзорную безопасность, которую предоставляли им их дома.
Хотя Луо Нин удалось выстоять против совместной атаки 15 эволюционеров души, которые явно пытались ее убить, ее текущее положение было совсем нехорошим.
Ее грудь постоянно вздымалась и опускалась, пот стекал водопадом по ее маленькому лицу, волосы были взъерошены, несколько прядей прилипли к лицу, а правая рука, в которой она держала Меч "Зуб Крокодила", периодически дрожала, как будто ей было трудно держать ее в крепком захвате.
"Почему..."
Такая мысль возникла в голове девушки, когда ее испуганные глаза вспыхнули от боли.
Но враг был жесток. Взрослые поняли, что больше не могут доверять никому, кроме себя, поэтому, кто бы ни посмел преградить им путь к выживанию, им придется расплачиваться за последствия.
Луо Нин подняла меч, чтобы блокировать атаку противника, и быстро контратаковала.
В тот момент, когда меч уже собирался разрубить шею врага, рука Луо Нин дрогнула, и направление удара резко изменилось.
Слэш!
"Аргх!!!"
Эволюционер души 19 уровня закричал от боли, когда его левая рука была отсечена мечом девушки.
Однако, пока один корчился от боли, остальные, казалось, превратились в безмозглых зомби: в их глазах отражался образ Луо Нин, а в зрачках - убийственное намерение.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Эволюционер души Первого Порядка был вне себя от ярости. Он мгновенно активировал все свои умения, исчерпав почти всю ману.
Воздушные пули попали в несколько крыш, стен, почв и т.д. Многие дома рухнули, похоронив выживших внутри; их судьба была неизвестна.
Два эволюционера души, сосредоточившиеся на магическом развитии, при каждом удобном случае бросали шипы земли или ледяные копья, что также затрудняло свободное передвижение Луо Нин.
Наконец, спустя еще 120 секунд, показатель выносливости Луо Нин достиг критической отметки.
Сражаться против 15 врагов одновременно, противников, чей уровень был схож с ее уровнем, а некоторые даже превосходили ее, было подвигом, достойным упоминания. Если бы Лилит присутствовала здесь, она определенно могла бы похвалить девушку за то, что она смогла продержаться так долго.
В панораме вселенского целого было мало существ, которые могли бы сделать то, что удалось сделать Луо Нин, несмотря на то, что ей было всего девять лет, и несмотря на то, что с момента изменения мира прошло всего шестьдесят дней.
К сожалению, не было смысла добиваться великих свершений, если в конечном итоге не удавалось победить врага, с которым они столкнутся. Как не раз говорил Бай Цзэминь: "Победитель - король, а проигравший - вор". Бесполезно, если в конце концов ты умираешь.
Из-за истощения запаса выносливости зрение Луо Нин затуманилось, а движения замедлились. Если бы не теневая кошка, на которой она ехала, и если бы существо не поддерживалось маной, а не выносливостью, Луо Нин давно бы упала.
Однако удача не всегда была на ее стороне.
После нескольких воздушных пуль, от которых она уворачивалась изо всех сил, теневая кошка не смогла увернуться от двух из них и получила сильный удар. Луо Нин вылетела из спины теневой кошки, тяжело упала на землю и, тихонько похрюкивая, попыталась встать на ноги.
Маленькие ножки девочки дрожали, и только используя свой меч как трость, она наконец-то смогла встать на ноги. Однако, когда она подняла голову, прямо перед ее глазами оказалось копье эволюционера души Первого Порядка.
Защитный барьер Поломанного Бронзового Колокола был уже недоступен, так как энергия сокровища была полностью истощена несколькими мгновениями ранее, защищая девушку внутри треснувшего магического барьера, который после десятков магических ударов, наконец, разрушился.
Умение "Молниеносное Движение" могло бы дать Луо Нин необходимый толчок, но у нее не только не было маны, чтобы активировать умение в третий раз, но и истощенная выносливость не позволяла ей делать резких движений.
Что касается умения Призыв Теневого Кота, то разум Луо Нин был немного пуст. Страх, физическое и психическое истощение приводили разум девушки в замешательство, и поэтому ее команды были не очень правильными, когда дело касалось управления тремя существами.
На данный момент у Луо Нин были активны только эти два навыка. Хотя она могла бы иметь и больше, если бы захотела, но, послушав советы Бай Цзэминя и других эволюционеров души, она тщательно подходила к выбору навыков.
Поэтому ей не на что было положиться, чтобы спасти свою жизнь.
На усталых и печальных глазах маленькой девятилетней девочки появились слезы. Она не хотела умирать здесь, она все еще хотела увидеть своего старшего брата, старшего брата Бая, старшую сестру Бин Сюэ, старшую сестру Ицзюнь и всех остальных старших братьев, старших сестер, а также всех дядей и тетей в армии.
Вдруг со стороны Луо Нин подул легкий холодный ветерок, и прежде чем она успела понять, что происходит, ее глаза увидели тонкую и маленькую, но в то же время невероятно большую спину, защищающую ее спереди.
"Ах...Точно." устало подумала Луо Нин.
Она забыла... Она забыла, что была не одна. Она забыла, что человек, который активировал ледяной барьер в начале всего этого, была не она, а кто-то другой. Луо Нин восхищалась ею и надеялась, что однажды станет такой же красивой и сильной, как она.
"К счастью..."
Когда эта мысль появилась в ее сердце, измученные глаза Луо Нин наконец-то начали закрываться, а нервы и мышцы ее напряженного тела полностью расслабились. Она знала, что теперь все будет хорошо.
Прекрасный способ забоя и без пощады
В то время как кровь брызгала повсюду и продолжала литься из обеих половин разрубленного тела вражеского эволюционера души Первого Порядка, ни одна капля крови не запятнала прекрасное тело Шангуань Бин Сюэ. Каждая капля крови, летевшая в ее сторону, встречалась с частицами холодного воздуха, которые замораживали кровь в крошечные кристаллы рубинового цвета, и падая на землю, сверкали в лучах солнца, как драгоценные камни.
За несколько мгновений из-за низкой температуры вся кровь в округе замерзла, и, пока Шангуань Бин Сюэ стояла на ледяной платформе, вокруг нее рассыпались рубинового цвета драгоценные камни, созданные из крови врага и ее умения Мастера Льда.
Шэнь Мэй наблюдала за происходящим со спины и не могла не поразиться такому зрелищу. Сначала казалось, что место превратилось в ад, но через несколько секунд этот ад стал постепенно превращаться в прекрасное рай с витающими драгоценными камнями.
Наверное, впервые Шэнь Мэй подумала, что смерть и бойня могут быть так прекрасны.
Несомненно, способ убийства Шангуань Бин Сюэ был очень элегантным. В сочетании с ее естественной красотой, которая, казалось, пришла из другого мира, когда на нее падал солнечный свет, она была похожа на богиню, спустившуюся с небес в мир смертных.
Ее холодные и лишенные эмоций глаза смотрели на 14 человек, стоявших перед ней, и, не произнося ни слова, ее тело плавно покачивалось, так как она все еще держалась за рукоять Меча Замороженной Зимы.
Четырнадцать эволюционеров души увидели, как прекрасная, но колючая роза перед ними исчезла, а затем все, что они успели увидеть, это вспышку яркого света, сверкнувшую перед ними. Мгновение спустя они смогли разобрать, что мир вокруг них начал вращаться, и только потом поняли, что это вращается не мир, а их головы.
Как ужасно было видеть собственное безголовое тело, когда из шеи нескончаемым потоком хлещет кровь! Никто никогда не мог представить себя в такой ситуации, не говоря уже о том, чтобы понять, насколько ужасающим было это зрелище. Эти обезглавленные эволюционеры души тоже не были исключением; однако они только что испытали это чувство в первый и последний раз в жизни.
Четырнадцать голов упали на землю, издавая чавкающие звуки, за ними последовали безжизненные тела четырнадцати вражеских эволюционеров души. Прежде чем кровь успела распространиться дальше, Шангуань Бин Сюэ грациозно взмахнула рукой, и под ее ногами собралась энергия мороза, образовав магический круг серебристого цвета.
Бах!
Энергия, похожая на иней, распространилась наружу, и через секунду все пространство в двадцати метрах перед ней было полностью запечатано слоями кристаллического белого льда.
Глаза Шэнь Мэй дрогнули, когда она увидела, насколько великолепно Шангуань Бин Сюэ контролирует свою ману. Это была, пожалуй, самая совершенная магия и магическая активация, которую Шэнь Мэй видела с тех пор, как Запись Души прибыла на Землю.
"'Какая красивая и талантливая женщина!" воскликнула Шэнь Мэй, наблюдая за тем, как серебристые волосы девушки, стоящей перед ней, мягко колышутся, а вокруг неё танцуют частицы замороженного воздуха.
Шангуань Бин Сюэ бросила холодный взгляд в сторону машины, стоявшей в 50 метрах от нее, и заметила, что внутри находятся люди. Она не стала сразу же идти туда, а слегка повернула тело и посмотрела назад.
Там на руках Шэнь Мэй отдыхала Луо Нин. Глаза девочки были плотно закрыты, а лицо слегка нахмурено, что придавало ей крайне жалкий вид. Временная дрожь ее тела заставляла думать, что ей снится ужасный кошмар, от которого она никак не может проснуться, что вызывало желание обнять ее, чтобы облегчить ее страдания.
Видя Луо Нин в таком состоянии, сердце Шангуань Бин Сюэ не слишком дрогнуло. Ведь хотя девочка и выглядела страдающей, но это было ничто по сравнению с тем, что она испытает, если попадет в руки врага.
Ранее, когда они ехали сюда, Луо Нин была очень весела и, казалось, не воспринимала все это всерьез. Девочка даже попросила Шангуань Бин Сюэ помочь ей устроить представление, в котором она покажет, что тоже может управлять льдом, ведь Луо Нин всегда нравилось мастерство Шангуань Бин Сюэ.
В это время Шангуань Бин Сюэ нахмурилась, в ее сердце зародилось недовольство, и она уже собиралась отругать Луо Нин, как вдруг ей в голову пришла идея. Хмурый взгляд мгновенно исчез, и она со странным блеском в глазах решила подыграть девочке.
Поэтому женщина, которой выжившие и бойцы Трансцендентной фракции невольно дали титул Ледяной Принцессы, устроила ловушку, используя вторую активацию своего навыка Мастер Льда Второго Порядка 1-го уровня так, что для ее использования требовалась лишь щепотка маны. Эта ловушка была установлена перед Луо Нин, чтобы, когда девушка подаст сигнал, Шангуань Бин Сюэ могла легко активировать ее и защитить от врагов.
В итоге все получилось так, как и ожидала Луо Нин. Сначала враги действительно удивились, увидев, что она может использовать магию льда помимо магии вызова и увеличения Ловкости. Однако именно здесь ситуация вышла из-под контроля.
Тогда Луо Нин узнала, что поле боя - это не шутка, и именно этого желала добиться Шангуань Бин Сюэ: она хотела, чтобы это увидела Луо Нин и заставило ее испытать жестокость этого мира на собственном опыте, она хотела, чтобы девочка увидела, что не только зомби и звери-мутанты были ее врагами, но и люди.
Шангуань Бин Сюэ не раз приходилось сдерживаться, чтобы не сделать шаг вперед, ведь она знала, что страдания девочки закончатся в одно мгновение, стоит ей только взмахнуть рукой. Однако именно ее природная холодность и безразличие позволили Шангуань Бин Сюэ рассуждать здраво и свести на нет эти давящие эмоции.
"Эта маленькая девочка... Я не думаю, что девочка должна находиться на таком поле боя, как это". Шань Мэй негромко высказала свое мнение, внутренне вздохнув. Она посмотрела на Шангуань Бин Сюэ и спросила: "Могу я узнать, почему вы позволили ей продолжать сражаться? Учитывая, насколько вы все сильны, я не думаю, что у вас не хватит сил защитить ее".
Шангуань Бин Сюэ безразлично посмотрела на нее и после минутного молчания без эмоций сказала: "Когда мы впервые встретили Луо Нин, рис был для нее роскошной едой, и хотя ее старший брат работал в лагерном ополчении, которое тогда возглавляли четыре мелких бандита, было много случаев, когда она не могла наесться досыта. В то время, как старший брат уезжал, Луо Нин всегда оставалась одна в маленьком домике на внешнем периметре лагеря с томительным страхом от осознания того, что скоро она может потерять своего единственного любимого человека, свою единственную семью и единственного человека, на которого она могла положиться, чтобы выжить. Думаешь, девочка, которая видела, как на ее глазах умирали родители, добровольно отказалась бы от возможности стать более могущественной?"
Шэнь Мэй была ошеломлена на мгновение, затем горько улыбнулась и покачала головой.
Конечно, девочка не захочет больше стоять на месте и ждать смерти.
"Наша фракция действительно сильна, но большая часть этой силы сосредоточена в горстке эволюционеров души. Остальное не так уж удивительно". Луо Нин еще молода и неопытна, поэтому ей лучше пораньше узнать, как устроен этот мир, если она не хочет покинуть поле боя. Ни Бай Цзэминь, ни я, ни остальные не будут всегда рядом с ней... и в таких ситуациях она может рассчитывать только на себя".
Шэнь Мэй вздохнула и тихо сказала: "Я понимаю."
Во время предыдущей битвы у Луо Нин была возможность лишить жизни нескольких врагов, что, в конечном счете, привело бы к меньшей нагрузке на нее и, следовательно, к совершенно иному исходу, чем нынешний; она могла бы даже победить.
Однако каждый раз, когда Луо Нин собиралась нанести смертельный удар, ее движения замедлялись, что давало противнику время на уклонение, или, как в последнем случае, она перенаправляла свои атаки на не жизненно важные области. Это было доказательством того, что она еще не осмелилась лишить человека жизни, несмотря на страх, который она испытывала, или осознание того, что они ее враги.
Такое поведение не обязательно было плохим, ведь оно доказывало, что сердце Луо Нин все еще чистое и белое, как перья ангелов. К сожалению, такое поведение нельзя было назвать и хорошим.
Без лишних слов и объяснений Шангуань Бин Сюэ медленно пошла к машине.
Шэнь Мэй смотрела ей вслед и через несколько секунд последовала за ней, обнимая Луо Нин одной рукой, а другой держа Меч "Зуб Крокодила".
В салоне автомобиля лица мэра Бай Юна и его младшей сестры Бай Вэй были бледными, как у призраков, без малейшего следа красного оттенка.
"Старший брат... Разве это не Шэнь Мэй? Почему она с врагом?" Бай Вэй заикалась в полном ужасе, увидев силу сереброволосой женщины.
Она не видела разрушительных атак Бай Цзэминя, поэтому для Бай Вэй Шангуань Бин Сюэ ничем не отличалась от монстра в человеческой кожей; несомненно, это было самое ужасающе сильное существо, которое она когда-либо видела.
Бай Юн не ответил на вопросы своей сестры Бай Вэй. Вместо этого он просто смотрел на лицо Шэнь Мэй, казалось, целую вечность, прежде чем наконец испустил тяжелый вздох и опустился на спинку заднего сиденья автомобиля.
"Понятно... Теперь я понимаю, откуда взялось то неприятное чувство". Бай Юн снова вздохнул со смертельно бледным лицом, его безжизненные глаза уставились на крышу автомобиля.
Никогда, даже в самых смелых мечтах, Бай Юн не ожидал, что человек, который предаст его, будет Шэнь Мэй. Он мог ожидать этого от Мо Цзаня и, действительно, защищался от него, но Шэнь Мэй никогда не проявляла странного поведения и не казалась слишком амбициозной женщиной; казалось, что она спокойно относится к своему месту и положению.
"... Так вот как обстоят дела..." Бай Юн горько улыбнулся.
Поскольку Шэнь Мэй не была амбициозной, то вполне естественно было попытаться защитить то, что она имела. Баю Юну, который уже видел всевозможные заговоры, не потребовалось много времени, чтобы понять, что сделала Шэнь Мэй.
Шангуань Бин Сюэ подошла к машине и заглянула в окно. Ее глаза были холодными, и она спросила: "Вы бывший мэр подрайона Байцюань, Бай Юн?".
Бай Юн посмотрел на нее, не обращая внимания на стоящую перед ним красавицу, и с тяжелым сердцем тихо сказал: "..... Похоже, это я. Я сдаюсь, госпожа..."
Шангуань Бин Сюэ покачала головой и указала пальцем на внутреннюю часть автомобиля, сказав с убийственным намерением: "Мы не принимаем в нашу группу отбросов".
Глаза Бай Юна расширились, и прежде чем он смог сказать что-то еще, энергия мороза собралась внутри автомобиля, заморозив все внутри и превратив даже водителя в ледяную статую.
Вэнь Юнь и Вэнь Янь: Гнев, затуманивающий разум
Сразу после того, как Шангуань Бин Сюэ заморозила до смерти всех, кто находился в машине, в которой ехал бывший мэр и один из двух лидеров лагеря Байцюань, воцарилась подавляющая тишина.
Порыв, дующий из близлежащего леса, содержал легкий намек на холод, и трудно было сказать, исходил ли он от прохладного ветра, от частиц льда, плавающих в морозном воздухе, или от легкого убийственного намерения, которое окружало все вокруг.
"Ты... Зачем ты убила его?" в шоке спросила Шэнь Мэй, глядя на Бай Юна расширенными глазами.
Выражение лица Бай Юна не показывало страха перед лицом смерти, на самом деле, единственной эмоцией, которую он испытывал, было удивление и неверие. Было ясно, что он никак не ожидал, что сереброволосая женщина, которая преградила ему путь и помешала сбежать, убьет его без лишних слов и независимо от того, что он сдался. С определенной точки зрения, все произошло так быстро, что Бай Юн даже не успел почувствовать боль, как его сердце остановилось, а кровь застыла в жилах.
С другой стороны, выражение лица Бай Вэй выражало ужас. Ее глаза были широко раскрыты, она смотрела в сторону окна, за которым стояла Шангуань Бин Сюэ. Только этот ужас, навечно запечатлевшийся в ее лице, был вызван не страхом смерти, а страхом, который уже закрался в ее душу в связи со всей этой неблагоприятной для нее ситуацией, а также страхом увидеть такого сильного врага, преграждающего путь к спасению.
Шангуань Бин Сюэ равнодушно посмотрела на Шэнь Мэй и не ответила на ее вопрос. Не обращая внимания на трупы, она взмахнула рукой и с тихим шепотом создала несколько ледяных шипов, которые полетели в сторону машин и их водителей.
Водители этих машин были обычными людьми, работающими на Бай Юна, поэтому у них не было никакой надежды избежать атаки такого сильного и талантливого эволюционера души, как Шангуань Бин Сюэ, поэтому их судьбы были предрешены с того момента, как она нацелилась на них.
Выражение лица Шангуань Бин Сюэ было холодным, как лед, который она создала с помощью маны и магии. Она ничуть не переживала по поводу происходящей бойни.
С точки зрения многих, то, что она делала, могло показаться злом или даже жестокостью. В конце концов, Шангуань Бин Сюэ просто убила водителей, которые, по мнению некоторых, не имели никакого отношения к действиям Бай Юна. Однако, по мнению Шангуань Бин Сюэ, соучастники были так же виновны, как и те, кто совершил эти действия, и все оправдания были бесполезны в ее глазах.
Что же касается того, почему Шангуань Бин Сюэ вела себя так, что совершила такие жестокие действия?
Она молча подходила к грузовикам и открывала один за другим контейнеры.
Несмотря на то, что в грузовиках было много всякой всячины: большие мешки с рисом, замороженное мясо, чистая вода в бутылках, пакеты молока, пачки сигарет, бинты, различные лекарства, сокровища Записи Души, несколько кованых мечей и доспехов, ранг которых еще нужно было узнать, а также странные растения, все это было не то, что искала Шангуань Бин Сюэ, поэтому, хоть она и обрадовалась находке, но не остановилась и продолжила путь.
В девятом грузовике она нашла то, что искала.
Двери, закрывавшие ящик, были укреплены костями неизвестного существа, и когда они отворились, взору Шангуань Бин Сюэ предстала кромешная тьма. Когда солнечные лучи сделали свое дело и полностью осветили внутреннее пространство, когда двери сдвинулись в сторону, в голубых глазах Шангуань Бин Сюэ промелькнула жалость, но еще большее убийственное намерение.
Внутри контейнера находились две девочки лет 14, одетые в одежду, которую не должны были носить девочки такого возраста, так как в древности такую одежду обычно носили танцовщицы танца живота.
Обе девочки были практически одинаковыми, и если бы не зоркие глаза эволюционера души, даже Шангуань Бин Сюэ не заметила бы незначительных различий между ними, хотя и считала себя наблюдательной женщиной. У обеих были чернильно-черные волосы, доходившие до половины спины, а скудная ткань, едва прикрывавшая их тела, свидетельствовала о том, что они понемногу начинают правильно расти, но больше всего внимание Шангуань Бин Сюэ привлек невероятно сильный страх в глазах девушек, когда они осматривались по сторонам.
Страх в глазах девушек был таким, что даже Шангуань Бин Сюэ была шокирована и на мгновение подумала, что, возможно, за ней стоит страшный монстр. Однако, когда она вспомнила, какие жестокие вещи эти девочки, вероятно, пережили в своей жизни за эти короткие два месяца, шок, который она испытывала, исчез, а ее обычно холодное и равнодушное сердце наполнилось болью и сожалением.
По дороге сюда Шэнгуань Бин Сюэ узнала от Шэнь Мэй, что эти две девочки-близняшки были спасены Бай Юном в какой-то момент после начала апокалипсиса; что касается точного времени, Шэнь Мэй понятия не имела, поскольку, когда она прибыла в лагерь Байцюань, эти две девочки уже были вместе с Бай Юном.
Проблема заключалась в том, что Шэнь Мэй нечаянно и, возможно, не осознавая этого, сказала Шангуань Бин Сюэ, что эти две симпатичные близняшки на самом деле не были вместе с Бай Юном только потому, что хотели этого, и что нельзя сказать, что они были спасены Бай Юном по доброте душевной.
"Вы двое должны быть Вэнь Юнь и Вэнь Янь?" Шангуань Бин Сюэ спросила таким мягким тоном, что он мог растопить кости любого мужчины, услышавшего ее небесный голос в этот момент.
Может быть, это была ее красота, способная снизить их оборону и привлечь добрые намерения, может быть, это была мягкость, с которой она говорила, которая содержала силу, чтобы понравиться любому, может быть, это было потому, что девушки не чувствовали злого умысла, исходящего от нее, или по какой-то другой причине; но после того, как они услышали вопрос Шангуань Бин Сюэ и молча смотрели на нее более десяти секунд, страх в глазах двух девушек немного отступил.
"Я... Я Вэнь Юнь". сказала девушка с левой стороны мягким и осторожным голосом, словно боялась кого-то обидеть. У нее, в отличие от ее сестры, под левым глазом была маленькая привлекательная метка, почти невидимая невооруженным глазом.
Вторая девушка ничего не сказала, а просто крепко сжала руку своей сестры Вэнь Юнь, настороженно глядя на Шангуань Бин Сюэ.
"Понятно..." Шангуань Бин Сюэ тихонько кивнула и оказалась в сложной ситуации, не зная, что говорить и делать дальше.
Начнем с того, что Шангуань Бин Сюэ никогда не умела нормально общаться, а в такой ситуации тем более, так как в прошлом она держалась на расстоянии от всех, да и сейчас держится на расстоянии от подавляющего большинства людей, ей было трудно "читать атмосферу".
Две девочки перед ней пережили жестокое обращение, которое не должен испытывать ни один ребенок. Они должны были учиться в первых классах средней школы и наслаждаться жизнью, но не только все было разрушено с появлением Записи Души, но даже после потери родителей Вэнь Юнь и Вэнь Янь прожили жизнь хуже, чем ад от рук Бай Юна.
Именно потому, что Шангуань Бин Сюэ узнала о гнусных деяниях, совершенных, казалось бы, умным и стойким Бай Юном, она даже не дала ему времени закончить свои слова и не дала возможности сдаться. Как она могла позволить таким отбросам и дальше загрязнять воздух, которым она дышала? Поэтому она без колебаний заморозила его в вечную ледяную статую.
На самом деле, если бы это было возможно, Шангуань Бин Сюэ с удовольствием убила бы Бай Юна несколько сотен раз. К сожалению, из-за сложившейся ситуации у нее не было времени, чтобы заставить его медленно расплатиться за все страдания, через которые он заставил пройти этих двух девочек.
Когда Шангуань Бин Сюэ и две девочки молча смотрели друг на друга, одна раздумывала, что сказать, а две другие были настороже, появилась Шэнь Мэй, оставив Луо Нин лежать на земле, и посмотрела на них сложными глазами.
Однако то, что произошло дальше, вывело ситуацию из-под контроля.
Когда две девушки увидели Шэнь Мэй, им показалось, будто они увидели слугу дьявола воочию. В их глазах снова появился ужас, а когда они крепко взялись за руки, то сразу же выступили слезы.
"Вэнь Юнь, Вэнь Янь, теперь все хорошо. Мы..."
Шэнь Мэй хотела что-то сказать, но не успела: Шангуань Бин Сюэ проворно развернула тело и нанесла удар левой ногой прямо в голову!
Выражение Шэнь Мэй резко изменилось, и ее лицо слегка побледнело, так как она поняла, что ловкость противницы была настолько высока, что даже она не могла сравниться с ней! Неосознанно, благодаря своему опыту, Шэнь Мэй поспешно подняла правую руку на уровень головы, пытаясь блокировать неожиданную атаку.
Но Шэнь Мэй слишком недооценила Шангуань Бин Сюэ.
Бум!
Нога Шэнгуань Бин Сюэ была прикрыта сапогами, которые были чуть ниже колен, и когда ее удар пришелся по защите запястья Шэнь Мэй, от взрыва воздух загудел, а земля треснула.
Шэнь Мэй почувствовала себя так, словно вместо человека ее ударил огромный дикий зверь. Ее голова на мгновение помутилась, зрение потускнело, а тело отлетело назад, как воздушный змей, у которого оборвалась нить.
Бум!
Ее тело сильно ударилось об один из контейнеровозов, отчего тот едва не опрокинулся; так бы и случилось, если бы не большой вес, который добавила модификация к естественному весу грузовика и содержимому, которое он перевозил внутри.
Шэнь Мэй несколько раз кашлянула кровью, а ее рука, которой она пыталась блокировать удар Шангуань Бин Сюэ, была сломана не менее чем на три части. Если бы не ее высокий уровень и чистота ее Силы Души, этот удар мог бы убить ее, а не ранить до такой степени и оставить ее мозг в оцепенении.
"Старшая сестра Мэй!"
В панике закричала Ло Ли, прятавшийся в тени. С налитыми кровью глазами она вытащила из-за пояса длинный меч и бросилась на Шангуань Бин Сюэ с намерением зарубить ее!
Глаза Шангуань Бин Сюэ холодно сверкнули, и Ло Ли не заметила, как она выхватила меч и со всей силы ударила им вниз-вверх.
Бах!
Ло Ли едва перешагнула 25-й уровень, поэтому даже Луо Нин могла победить ее, если бы хорошо потрудилась, не говоря уже о Шангуань Бин Сюэ, которая уже достигла 46-го уровня и могла легко справиться с противниками выше себя.
Когда два меча столкнулись, меч Ло Ли раскололся на бесчисленные кусочки, и силы удара хватило, чтобы сломать кости обеих ее рук на несколько частей. Ее тело пролетело десятки метров и врезалось в дом, обрушив часть стены, на которую пришелся удар.
Она так и не смогла встать на ноги. Было неизвестно, жива она или мертва.
Пока две красотки ошеломленно смотрели на происходящее, Шангуань Бин Сюэ подошла к Шэнь Мэй и указала рукой в ее сторону.
Печаль и плач с разбитым серцем
Пока две красивые девочки ошеломленно смотрели на происходящее, Шангуань Бин Сюэ подошла к Шэнь Мэй и направила на нее руку.
Она смотрела на Шэнь Мэй холодными и тусклыми глазами, в ее руке медленно накапливалась энергия, похожая на иней, и она использовала свою магию, чтобы преобразовать ману в энергию и передать ее своему умению.
Вскоре воздух перед ней начал мерцать кристаллическим блеском, частицы пыли замерзли, и Шангуань Бин Сюэ стала парить вокруг Шэнь Мэй, как снежинка, придавая ей вид настоящей ледяной богини.
Возможно, она почувствовала опасность неминуемой смерти, возможно, дело было в резком перепаде температуры вокруг нее, а может быть, это просто сказался эффект оцепенения, который она получила после сильного удара, но Шэнь Мэй подняла голову и посмотрела в глаза Шангуань Бин Сюэ.
"Почему ты нападаешь на меня?..." низким голосом спросила Шэнь Мэй. Она скорчила гримасу боли, и ее сердце сжалось, когда она поняла, что не только ее рука была сломана, но и ее внутренние органы были слегка повреждены, когда ее тело ударилось о грузовик, защищенный панцирями и костями зверей-мутантов, в результате чего она получила несколько серьезных травм.
Восстановление после перелома левой руки заняло бы у Шэнь Мэй не менее трех недель, а если бы она не получала магического лечения, то могло бы занять и месяц, в зависимости от ее жизненной силы. Что касается внутренних повреждений, то Шэнь Мэй не знала, так как впервые оказалась в такой плачевной ситуации.
"Позволь мне спросить тебя кое о чем". Шангуань Бин Сюэ проигнорировала вопрос Шэнь Мэй и поинтересовалась: "Почему ты ничего не предприняла, зная о положении этих девочек? Если ты осмелишься солгать мне, то верь мне или нет, но у нашей фракции есть способы узнать это благодаря сокровищу под названием Зеркало Внутреннего Сердца, которым владеет Бай Цзэминь. Если ты солжешь, я лично возьму на себя ответственность содрать с тебя кожу дюйм за дюймом и дать тебе самую жестокую смерть, которую ты только можешь себе представить".
С тех пор как два месяца назад разразился апокалипсис с таинственным и внезапным появлением сущности, известной как Запись Души, это был, пожалуй, второй раз, когда Шангуань Бин Сюэ была разгневана до такой степени, что потеряла способность контролировать свои эмоции.
В первый раз она узнала, что студент Пекинского университета по имени Цяо Лон использовал свою тогда еще недавно обретенную силу для насилия над студентками и преподавателями, а также для убийства или порабощения студентов мужского пола.
Теперь случай с двумя девочками-близнецами по фамилии Вэнь стал вторым моментом, когда убийственное намерение одолело ее.
Шэнь Мэй не знала, правда ли то, что говорила Шангуань Бин Сюэ о сокровище, способном сбить с толку людей, но она не хотела рисковать своей удачей, так как чувствовала, что смерть надвигается на нее с таким напором, что ей было трудно даже дышать после такого сильного ранения.
"Причина, по которой я ничего не сделала, в том, что я просто не смогла бы что-либо предпринять, даже если бы захотела". сказала она, все еще чувствуя легкое головокружение.
Глаза Шангуань Бин Сюэ стали холодными, а энергия мороза превратилась в ледяное копье, которое с помощью мысли и волны маны приблизилось к шее Шэнь Мэй.
Шэнь Мэй почувствовала холод ледяного копья на своей шее, и ее лицо стало еще бледнее. Капля крови беззвучно скатилась с того места, которого коснулся замороженный наконечник, словно демонстрируя остроту и опасность оружия, направленного на нее.
"Если ты думаешь, что я не убью тебя только потому, что Бай Цзэминь уже принял тебя, то позволь мне сказать, что ты слишком наивна". Шангуань Бин Сюэ безразличным голосом усмехнулась: "Забудь обо мне, я уверена, что с той любовью, которую человек испытывает к беспомощным детям, которым не дали возможности и времени вырасти, чтобы они могли сами за себя постоять, смерть будет последним, о чем тебе придется беспокоиться, если он узнает об этом".
Шэнь Мэй инстинктивно поняла, кого имела в виду Шангуань Бин Сюэ, когда говорила эти слова.
"Я действительно не лгу". сказала она и посмотрела прямо в глаза Шангуань Бин Сюэ. "Хотя я действительно сильна, один из эволюционеров души, работавших на Бай Юна, обладал бесполезным умением, но благодаря ему никто не осмелился забрать у него этих девушек. Даже бог небес не стал бы этого делать, если бы не хотел причинить больше вреда, чем пользы."
"О каком навыке ты говоришь?" нахмурившись, спросила Шангуань Бин Сюэ.
"Я не знаю названия этого навыка". Шэнь Мэй покачала головой, не осознавая этого, в результате чего из ее рта вырвалось болезненное ворчание. После минутного молчания она сказала низким, полным боли голосом: "Я знаю только, что если кто-то переместит близнецов на расстояние более 1000 метров от Бай Юна, то они оба испытают дрожащую боль. Я знаю, потому что видела это в прошлом, и ты можешь спросить у них, если не веришь мне. По моим оценкам, это умение должно быть чем-то похожим на печать, которая установлена на близнецах, а Бай Юн является ключом к этой печати".
Шангуань Бин Сюэ хмурилась ещё сильнее, чем больше слушала. Действительно, как и сказала Шэнь Мэй, это был довольно бесполезный навык, который не пригодился бы ни в бою, ни для спасения жизни. Однако это был эффективный навык, позволяющий сдерживать человека.
"Тогда почему бы не убить Бай Юна и того эволюционера души? Только не говори мне, что ты не смогла сделать это". Шангуань Бин Сюэ продолжила. Пока что все, что говорила Шэнь Мэй, было разумно, но это не означало, что она полностью ей верила.
"Убить Бай Юна? Конечно, это просто". Шэнь Мэй рассмеялась, откашлялась кровью и медленно сказала: "Но неужели ты думаешь, что такой человек, как он, который столько лет был в мире политики, такой дурак? Бай Юн спрятал этого эволюционера души в неизвестном месте вместе с 60% ресурсов всего лагеря, ресурсов, которые, кстати, только он и, возможно, его сестра Бай Вэй знают, где они находятся."
То, что было у Бай Юна с собой на этот раз, было не более чем аварийными ресурсами, которые он оставил для себя на случай возникновения ситуаций, подобных сегодняшней. Из-за нехватки времени и страха быть пойманным, у него не было выбора, кроме как временно отказаться от всех остальных ресурсов, и он планировал внедрить подчиненных, у которых были семьи, чтобы медленно перевезти эти ресурсы туда, где он поселится позже. К сожалению, он был убит Шангуань Бин Сюэ, а после смерти его сестры Бай Вэй эти ресурсы оказались неизвестно где.
У Бай Юна было много врагов, замышлявших против него, но в итоге никто из них не решился сделать шаг. Это было связано с тем, что 60% запасов, которые контролировал Бай Юн, поддерживали лагерь на плаву, и если бы эти продукты исчезли в одночасье, то хаос распространился бы повсюду, как только выжившие узнали бы о ситуации.
В этом апокалиптическом мире пища была самым ценным ресурсом, и только имея большое количество еды, выжившие будут вести себя послушно. Без еды все рано или поздно умрут от голода, и в страхе перед необходимостью выходить во внешний мир в поисках пищи гнев этих людей в первую очередь обрушится на правительство базы.
Шангуань Бин Сюэ стиснула зубы от досады. Она взмахнула рукой, и под облегченным взглядом Шэнь Мэй ледяное копье превратилось в маленькие ледяные осколки, которые плавно опустились на землю.
Если бы Шэнь Мэй убила Бай Юна, чтобы спасти близнецов, то в итоге только навредила бы им, так как Шэнь Мэй не могла взять под свою опеку двух девочек, да еще и с телом Бай Юна. Кроме того, никто не мог гарантировать, что с девочками не случится ничего плохого, если Бай Юн умрет, а так как эволюционер души находился в неизвестном месте, никто не мог ничего сделать, кроме как наблюдать, даже если им не нравилось это зрелище, или просто смотреть в сторону, делая вид, что ничего не происходит.
"Но тебе не стоит беспокоиться". сказала Шэнь Мэй, медленно вставая.
".... Что ты имеешь в виду?" недовольным голосом спросила Шангуань Бин Сюэ. Эта женщина не понравилась ей с первого взгляда, и ее впечатление о ней становилось все хуже и хуже.
Шэнь Мэй указала на один из трупов, обезглавленных Шангуань Бин Сюэ, и сказала несколько странным голосом: "Этот эволюционер души уже был убит тобой, поэтому я полагаю, что эффект от умения, которое он применил к Вэнь Юнь и Вэнь Янь, уже должен был рассеяться".
Шангуань Бин Сюэ проследила за взглядом Шэнь Мэй и увидела голову подозрительного мужчины, смотрящего в небо, с застывшей кровью внизу.
Она вздохнула и, не удостоив Шэнь Мэй взглядом, направилась к грузовику, где находились близнецы.
Шэнь Мэй горько улыбнулась. Она почувствовала враждебность Шангуань Бин Сюэ, поэтому, ничего не сказав и не дождавшись слов "прости", подошла к Ло Ли, чтобы проверить ее состояние.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на близняшек, которые смотрели на нее широко раскрытыми глазами, и медленно сказала низким голосом, чтобы не напугать их: "Вэнь Юнь, Вэнь Янь. Меня зовут Шангуань Бин Сюэ, я эволюционировавший человек, принадлежащий к вражескому лагерю, который ранее находился под властью человека, причинившего вам вред".
Глаза двух девочек-близнецов заблестели, когда они услышали эти слова, и их страх и настороженность по отношению к красивой женщине, стоящей перед ними, немного уменьшились, так как они ждали ее следующих слов.
"Человек по имени Бай Юн и все его люди уже убиты мной и моими товарищами, так что вам двоим больше не нужно бояться. Мы позаботимся о вас с этого момента..." Шангуань Бин Сюэ сделала паузу, не зная, что еще сказать, и продолжила: "Это место практически полностью перешло в руки лидера группы, к которой я принадлежу. И он, и я, и все остальные соблюдаем очень строгие правила ухода за детьми... так что вам, девочки, больше не придется переживать подобные мучения".
Вэнь Янь и Вэнь Юнь долго стояли молча и смотрели на Шангуань Бин Сюэ. Даже спустя почти целую минуту обе девочки, казалось, не очнулись от фантазий, в которых, как им казалось, они жили.
Верно. Для этих девочек то, что они только что услышали, ничем не отличалось от сказки, прекрасной истории, похожей на те, что рассказывали им родители, когда они были еще живы.
Для Вэнь Янь и Вэнь Юнь появление Записи Души стало концом их жизни и началом бесконечных страданий. Как и многие другие, эти две девочки страдали; но страдания, через которые они прошли, несмотря на то, что им не нужно было беспокоиться о еде или о том, что их съест дикий зверь или зомби, были в некотором смысле хуже.
Лишенные свободы, лишенные достоинства, лишенные всего, что делает человека человеком. Много раз Вэнь Янь и Вэнь Юнь втайне думали, что лучше умереть, чем продолжать жить в аду, подобном тому, через который они проходили каждый день. Однако обе девочки сжимали зубы и терпели.
Вэнь Янь и Вэнь Юнь делали это не ради себя. Обе сестры, помимо того, что внешне были похожи друг на друга настолько, что их трудно было отличить, имели схожие чувства и мысли. В то время как Вэнь Янь терпела ради того, чтобы не оставлять свою сестру Вэнь Юнь одну, Вэнь Юнь также терпела, потому что знала, что если она покинет этот мир, то ее сестре Вэнь Янь придется страдать от ее эгоизма.
"Прекрасная старшая сестра..." пробормотала Вэнь Юнь своим ангельски мягким голосом. Ее глаза светились надеждой, как и у Вэнь Янь, и она спросила с недоверием: "Эти слова, которые ты сказала? Мы... правда...?"
Сердце Шангуань Бин Сюэ защемило: эти две девочки не могли поверить в реальность происходящего, настолько, что не могли произнести и слова.
Как же сильно они страдали...? Ни Шангуань Бин Сюэ, ни любой другой человек не могли даже представить.
В итоге, все, что могла сделать Шангуань Бин Сюэ, это кивнуть, ничего не говоря, боясь, что ее голос ослабнет от неконтролируемых эмоций.
Увидев ее кивок, близнецы не выдержали. Вся обида, которую они чувствовали, вся боль, ненависть в их сердцах, страх, который все еще переполнял их, и бесчисленные другие эмоции, наконец, полностью разбередили сердца двух девочек.
Место, где царила смерть, теперь стало еще печальнее от резких и душераздирающих криков двух прекрасных маленьких девочек.
Даже такому холодному и равнодушному человеку, как Шангуань Бин Сюэ, было трудно сдержать желание разрыдаться при этом душераздирающем зрелище.
Даже сейчас сестры прижимались друг к другу, боясь, что одна из них исчезнет. Даже когда слезы неудержимо лились по их нежным лицам, как у новорожденного ребенка, они обе бессознательно пытались защитить друг друга.
Такова была их жизнь с тех пор, как мир изменился.
Вторжение: 1 против 20 000 000! (1)
Спустя целых десять минут близняшки Вэнь Янь и Вэнь Юнь наконец перестали плакать.
Видя, как эти две девушки так долго плакали, не переставая, словно их слезные железы были бесконечны, Шангуань Бин Сюэ не могла не вздохнуть.
Плакать целых десять минут, а то и дольше - такое, наверное, многие испытывали в своей жизни. Однако то, как Вэнь Янь и Вэнь Юнь плакали эти десять минут, было действительно мучительно, до такой степени, что обе девочки задыхались бесчисленное количество раз.
Видеть, как плачут невинные дети, которых лишили покоя и счастья, которыми они должны были наслаждаться по праву и естественным образом, было не очень приятно.
За эти десять минут Шангуань Бин Сюэ увидела несколько бронемашин, двигавшихся от северных ворот лагеря к западным. Более быстрые из них даже проехали мимо них, а несколько солдат и эволюционеров души спустились вниз, чтобы помочь справиться с ситуацией.
"Значит, Ицзюнь получила командование над этими людьми". прошептала про себя Шангуань Бин Сюэ, выслушав доклад солдата. На ее лице на мгновение появилась слабая гордая улыбка, но тут же исчезла, и все решили, что это не более чем иллюзия.
Примерно за полчаса Ву Ицзюнь сумела завоевать доверие и послушание солдат и различных подразделений базы. Даже если для этого ей пришлось воспользоваться личностью своей семьи, принадлежность к семье Ву была в некотором роде привилегией, которой можно было воспользоваться в трудную минуту.
Просто Шангуань Бин Сюэ не понимала, почему такая гордая особа, как ее подруга детства, использует силу своей семьи, ведь на самом деле она редко поступала подобным образом.
Примерно через одну-две минуты войска снова отправились в путь и начали занимать позиции в критических зонах обороны лагеря Байцюань на западных воротах. Позади осталось всего около дюжины вооруженных людей, и под командованием Шангуань Бин Сюэ они начали разбирать завалы домов, разрушенных во время предыдущей битвы, и помогать выжившим, которые были погребены заживо.
Хотя среди них были раненые, ничего серьезного не было, а после того, как они узнали, что получат компенсацию в виде еды, выжившие даже пожелали, чтобы их перезахоронили живыми во второй раз, чтобы получить еще немного.
В этот момент Вэнь Юнь и Вэнь Янь спрыгнули с грузовика, в котором они находились, и нервно огляделись вокруг. Девочки все еще боялись людей, а еще больше их пугало то, что собралась такая большая толпа.
Выжившие начали покидать свои дома, и постепенно новость о поражении армии лагеря Бэйцюань начала распространяться по западной части поселения.
Этих обычных выживших не особенно волновало, кто проиграл, а кто выиграл войну. С их точки зрения, не имело значения, кто был правителем, так как у них не было власти сделать или изменить что-либо. Поэтому все, что их действительно волновало, это то, какое лечение они получат теперь, когда правительство вот-вот сменится.
В конце концов, независимо от времени и ситуации, смена правительства всегда приводила к переменам. Выжившие в лагере Байцюань могли только надеяться, что эти перемены будут к лучшему.
По крайней мере, учитывая, что другая сторона смогла победить вооруженные войска лагеря, их силы, естественно, должны быть более значительными. А значит, безопасность выживших после объединения двух армий должна была значительно возрасти, и уже одно это обстоятельство не могло не радовать.
Близнецы увидели Шангуань Бин Сюэ, стоявшую в стороне от остальных людей, и быстро направились к ней, ведь в данный момент они могли полагаться только на эту прекрасную старшую сестру, спасшую их из лап демона в человеческой коже по имени Бай Юн и обещавшую защищать их с сегодняшнего дня.
Шангуань Бин Сюэ сразу же почувствовала волнение девочек, поэтому, не дожидаясь, пока они подойдут к ней, она сама взяла инициативу в свои руки.
"Старшая сестра... Мы..." Вэнь Юнь не знала, что сказать, поэтому уклончиво посмотрела на Шангуань Бин Сюэ.
Вэнь Янь казалась более спокойной, она была из тех девочек, которые позволяют себе расслабиться. Шангуань Бин Сюэ заметила это с самого начала, так как она до сих пор не проронила ни слова и просто позволила своему близнецу говорить за нее.
Шангуань Бин Сюэ уже собиралась что-то сказать, как вдруг ее лицо изменилось, и она посмотрела в другую сторону.
"Старшая сестра?" На этот раз заговорила Вэнь Янь, ее голос был таким же мягким, как у сестры, но более робким.
Увидев серьезное выражение на лице прекрасной старшей сестры, которая спасла их, выражение страха грозило вернуться на лица двух девочек. Обе они были еще психически неустойчивы, и с определенного момента им было трудно поверить, что все будет хорошо. Поэтому любое малейшее изменение могло изменить настроение обеих в худшую сторону.
"Ты, иди сюда". Шангуань Бин Сюэ указала на эволюционера души Легиона Кровавого Копья 23 уровня.
Тот поспешно подошел, отчего Вэнь Юнь и Вэнь Янь отступили на несколько шагов назад, обняв друг друга.
"Суб-лидер легиона, вам что-нибудь нужно?" - почтительным голосом спросил эволюционер души. Он не осмеливался смотреть прямо на стоящую перед ним женщину, боясь потерять себя в ее красоте и замерзнуть насмерть.
Во фракции ходил ложный слух, что если смотреть на Ледяную Принцессу, то твоя душа будет заморожена навсегда. Затем появился второй слух, что она заберет твое сердце, и ты больше никогда не сможешь смотреть на другую женщину.
Этот слух был очень популярен среди солдат, которые видели красоту Шангуань Бин Сюэ, многие из них безумно влюблялись в ее очарование и больше не могли смотреть на других женщин. Поэтому мужчины боялись влюбиться в женщину, которая, несмотря на свою силу, никогда не посмотрит на них из-за своего природного безразличия, особенно к мужчинам.
Шангуань Бин Сюэ не волновало, о чем думает этот мужчина. Она просто приказала, указывая на Вэнь Юнь и Вэнь Янь: "Позаботьтесь об этих девочках вместе с остальными и ждите приказов. Следите, чтобы с ними не случилось ничего плохого, иначе последствия будут на вашей совести".
Эволюционер души на мгновение странно посмотрел на двух девочек, затем посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и кивнул: "Понял!".
Его, эволюционера души на грани эволюции в Первый Порядок, понизили до няньки. Мужчина не знал, смеяться ему или плакать.
Однако когда Вэнь Янь и Вэнь Юнь услышали слова Шангуань Бин Сюэ, их лица побледнели, и они в панике закричали: "Нет!".
"Нет?" Шангуань Бин Сюэ некоторое время непонимающе смотрела на них.
Мужчина, эволюционер души, тоже был ошарашен, так как не знал истории обеих девочек, поэтому подумал, не обидел ли он их чем-нибудь.
Однако вскоре Шангуань Бин Сюэ поняла, в чем дело.
Действительно.
"Прекрасная старшая сестра, возьми нас с собой, пожалуйста!" срочно попросила Вэнь Юнь, глядя на Шангуань Бин Сюэ заплаканными глазами.
Вэнь Янь держалась за правую руку сестры-близнеца и настороженно смотрела на эволюционера души. На самом деле, она смотрела на всех с опаской, и казалось, что она могла доверять только красивой сереброволосой старшей сестре, которая спасла их ранее.
Шангуань Бин Сюэ слегка нахмурилась, понимая, что к ней приближается сильная головная боль. Вполне естественно, что, учитывая прошлый опыт близнецов, они никому не доверяли и привязались к ней. Это недоверие, естественно, было особенно велико по отношению к противоположному полу. С определенной точки зрения, Вэнь Янь и Вэнь Юнь были похожи на саму Шангуань Бин Сюэ.
Она посмотрела на Шэнь Мэй, которая лежала рядом с женщиной по имени Ло Ли без сознания. Однако идея оставить близнецов с Шэнь Мэй была вскоре отклонена Шангуань Бин Сюэ. Вэнь Янь и Вэнь Юнь явно не доверяли и боялись Шэнь Мэй, независимо от того, сделала она им что-нибудь или нет. Обе девочки не захотели бы оставаться с ней, а если бы их заставили подчиниться, то они могли бы вернуться в прежнее состояние и даже полностью потерять доверие, которое выработала Шангуань Бин Сюэ.
В итоге Шангуань Бин Сюэ стиснула зубы и, прежде чем близняшки успели отреагировать, вцепилась им в талию.
""Ах!""
Обе девочки удивленно вскрикнули и сначала немного испугались, но следующие слова Шангуань Бин Сюэ их успокоили:
"Вэнь Янь, Вэнь Юнь, мне нужно, чтобы вы вели себя хорошо и молчали. В противном случае мне придется оставить вас здесь с другими людьми, так как у меня сейчас есть важные дела".
Мягкий голос в сочетании с небольшой "угрозой" сотворил чудеса: две девочки-близняшки сразу же стали послушными, как маленькие щенки, и прижались к Шэнгуань Бин Сюэ, не давая ей покоя.
Шангуань Бин Сюэ отдала несколько команд и, бросив многозначительный взгляд на Шэнь Мэй, энергично вскочила на ноги, одновременно создавая вокруг себя тонкий полукруглый ледяной барьер, защищающий девушек от давления ветра, ведь они были обычными людьми.
Поднявшись на несколько метров, Шангуань Бин Сюэ, не обращая внимания на крики близняшек, перепрыгивала с крыши на крышу и стремительно неслась на юг.
Расстояние между северными и южными воротами лагеря Байцюань составляло около 70 километров, поэтому с ловкостью Шангуань Бин Сюэ ей понадобилось бы не более нескольких мгновений, чтобы добраться туда.
Чем ближе она подходила, тем громче становились звуки взрывов, так что она окончательно убедилась, что там идет битва.
"Что случилось?" Шангуань Бин Сюэ была ошеломлена.
Если учесть, что Бай Цзэминь отправился на базу раньше и до сих пор его не было видно, то первой мыслью было, что он с кем-то сражается, но она тут же отбросила эту мысль, так как, по мнению Шангуань Бин Сюэ, никто и ничто не могло так долго противостоять человеку с силой Бай Цзэминя, если только не появится существо Второго Порядка, что, по ее мнению, было маловероятно.
"Бин Сюэ!"
раздался сзади обеспокоенный и удивленный голос, и когда Шангуань Бин Сюэ оглянулась через плечо, она удивилась.
"Ицзюнь?" - пробормотала она себе под нос и притормозила, чтобы дать Ву Ицзюню догнать ее.
"Ты тоже почувствовала взрывы у северных ворот?" - спросила она, когда Ву Ицзюнь встала рядом с ней.
Они продолжали двигаться в южном направлении, но Ву Ицзюнь не ответила на вопрос подруги. Вместо этого она с тревогой в голосе произнесла слова, которые сильно шокировали и обеспокоили ледяную принцессу.
* * *
Несколькими минутами ранее, пока Ву Ицзюнь установила контроль над вооруженной и развитой армией разбитого лагеря Байцюань, а Шангуань Бин Сюэ остановила побег Бай Юна и спасла двух близняшек.
Скорость Бай Цзэминя на данном этапе апокалипсиса можно было назвать просто чудовищной. Если бы не постоянная эволюция мира, то сейчас, имея почти 1100 очков Ловкости благодаря своим сокровищам, Бай Цзэминь уже давно смог бы преодолеть звуковой барьер. На самом деле, он чувствовал невидимый невооруженным глазом барьер совсем близко, и он был очень близок к тому, чтобы разорвать его на куски; все, чего не хватало, это небольшого импульса, которого Бай Цзэминь не знал, достигнет ли он с активацией Молниеносного Движения.
Для него путь в 90-100 километров между разрушенным городом, где произошла война между двумя фракциями, и центральной частью лагеря Байцюань занял не более 15 секунд, даже не бегая на полной скорости, боясь потерять слишком много выносливости.
Вторжение: 1 против 20 000 000! (2)
"И как мне теперь найти этого парня с фамилией Цзинь?" хмуро пробормотал Бай Цзэминь, стоя на вершине 7-этажного здания, самого высокого в округе.
Центральная часть, несомненно, была самой роскошной во всем лагере. Бай Цзэминь мог ассоциировать роскошные виллы в этом районе, а также полицейскую охрану, которая была оставлена для защиты родственников высших командиров, эволюционеров души и вообще влиятельных людей в лагере Байцюань.
Если даже в военное время там было оставлено несколько десятков вооруженных солдат, не нужно было быть экстрасенсом, чтобы понять, что живущие там люди были слишком важны и обладали определенной мерой власти.
Однако Бай Цзэминя все это не волновало, так как вскоре подавляющее большинство людей, пользовавшихся незаслуженными привилегиями, лишатся своих вилл и получат в лучшем случае обычный дом, а в худшем - разбитую хижину. Только достойно работая, они могли получить лучшее место для жизни.
После минутного раздумья Бай Цзэминь активировал Молниеносное Движение, а затем привел в действие вторую активацию навыка.
Свуш! Свуш! Взмах!
От тела Бай Цзэминя отделилась густая вспышка молнии, и через мгновение перед ним появились три клона, в точности похожие на Бай Цзэминя. Все они имели безразличное выражение лица, характерное для него, а на их телах мерцали вспышки молний.
"Разойтись."
Бай Цзэминь махнул рукой, и клоны кивнули, после чего на полной скорости бросились в разные стороны.
Каждый клон обладал 10% всех природных характеристик Бай Цзэминя. Проще говоря, каждый из трех клонов, созданных им с помощью второй активации навыка "Молниеносное Движение", обладал одной десятой от общей Ловкости Бай Цзэминя.
Ловкость Бай Цзэминя без учета бонуса сокровищ составляла 970 натуральных очков. Это означало, что у каждого клона было 97 очков Ловкости. Хотя 97 очков были незначительным числом по сравнению с реальной силой Бай Цзэминя, но если учесть, что у недавно эволюционировавшего существа Первого Порядка было чуть больше 100 очков, то эти 97 очков уже нельзя было считать незначительными.
"Я практически вызываю трех существ Первого Порядка. Это действительно безумие". Бай Цзэминь заставил себя улыбнуться при мысли о том, в какого монстра он превращается.
Нужно было помнить, что существо Первого Порядка могло принести гибель небольшому лагерю, и только лагеря с большим количеством нормальных эволюционеров души или тяжелого оружия могли противостоять!
Даже если клоны Бай Цзэминя могли драться только кулаками и не имели доступа к его активным навыкам, они имели эффекты пассивных!
Но не это было самым страшным во всем..... Страшнее всего было то, что если Бай Цзэминь готов был потратить несколько очков выносливости, он мог вызывать клонов бесконечно, если не превышать лимит, установленный навыком!
Пока Бай Цзэминь бредил, он обращал внимание и на своих клонов. Хотя в настоящее время было невозможно увидеть то, что видели его клоны, на самом деле это не сильно отличалось от того, что он мог чувствовать то, что чувствовали его клоны; в конце концов, Молниеносное Движение было его навыком, и оно было связано с его душой, что означало, что клоны также имели некоторую связь с его душой. Поэтому, хотя Бай Цзэминь не совсем осознавал, как работает душа, он мог, по крайней мере, многое понять.
Один из клонов бросился на восток, другой - на запад, а третий - на юг. Бай Цзэминь оставил северную область свободной, так как именно оттуда он пришел, и было совершенно невозможно, чтобы командир Цзинь Шунь мог сбежать из-под его носа.
Скорость передвижения клонов, естественно, была ниже, чем у Бай Цзэминя. Поэтому клонам потребовалось несколько минут, чтобы добраться от центральной зоны до разных участков базы.
Первым клон, достигший цели по приказу главного тела, отправился к восточным воротам. По пути он не обнаружил ничего странного, и когда он достиг ворот, Бай Цзэминь послал клону мысленную команду.
Клон взобрался на стену и, добравшись до вершины, осмотрелся, но ничего не обнаружил.
Когда Бай Цзэминь убедился, что командир Цзинь Шунь не сбежал через восток, он просто отключил запас выносливости, необходимый для поддержания клона в рабочем состоянии, в результате чего клон № 1 мгновенно исчез среди треска молний.
Клон номер 2 был уничтожен Бай Цзэминем еще до того, как он прибыл к воротам западной области. Бай Цзэминь сделал это потому, что на полпути его клон обнаружил ауры Шангуань Бин Сюэ и Шэнь Мэй, поэтому не было необходимости продолжать продвижение дальше. Ведь с Шангуань Бин Сюэ было совершенно невозможно, чтобы Цзинь Шунь проскочил мимо, не заметив ее.
"Значит, остался только клон номер 3". пробормотал Бай Цзэминь и закрыл глаза, сосредоточив все свое внимание на последнем стоящем клоне.
Вскоре после этого последний клон достиг северной части базы и, немного поискав, нашел место, где находились ворота. Однако Бай Цзэминь увидел нечто такое, отчего выражение его лица изменилось, и, даже не раздумывая, он отключил запас выносливости клона, а затем бросился вперед, как стрела, сорвавшаяся с тетивы.
Земля под его ногами треснула, образовав кратеры диаметром в несколько сантиметров, а воздух, пройденный его движущимся телом, разлетелся на мелкие взрывы.
Через несколько секунд Бай Цзэминь достиг северных ворот, и его лицо побледнело, когда он осмотрел открывшуюся перед ним картину.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Команда из примерно двадцати человек, состоящая из солдат и эволюционеров души, вела непрерывный огонь из тяжелых пулеметов, автоматов и оружия, установленного на модифицированных военных машинах.
Эволюционеров души было немного, всего около трех. Однако все они были весьма свирепы, поскольку, несмотря на непрерывный бой, каждый из них уносил жизни своих врагов.
Однако не это привлекло внимание Бай Цзэминя. Что действительно привлекло его внимание и испугало, так это две вещи, которых он никогда не видел за всю свою жизнь.
Темный, как волчья пасть, разлом возвышался над землей, как гигант, стоящий прямо. От земли высотой до семи метров и длиной около ста метров разлом испускал странную красноватую ауру, которая была крайне зловещей.
Запах крови, исходящий из этой трещины, заставлял трепетать даже сердце такого человека, как Бай Цзэминь, который своими руками уничтожил миллионы жизней.
Этот темный разлом был первым, что привлекло внимание Бай Цзэминя. Однако было еще кое-что, что потрясло его.
Из разлома, один за другим, безостановочно выходили сотни людей. У всех них были кроваво-красные волосы, кроваво-красные глаза, свирепые и высокомерные выражения лиц, мускулистые тела, бледно-белая кожа. Кроме того, мужчины были красивы, а женщины - прекрасны; мужчины открытые доспехи и штаны из пластинчатой кожи, а женщины - кожаные доспехи, закрывающие верхнюю часть тела, а также кожаные штаны, сшитые из какого-то неизвестного существа.
У одних были копья, у других - мечи, булавы, алебарды, кинжалы и всевозможное оружие ближнего боя. Удивительно, но никто из них не имел оружия, похожего на луки или арбалеты для воспроизведения дальних атак.
"Хахахаха! Только подумать, что мы найдем пространственный разлом, чтобы покинуть этот чертовски скучный мир!" Красивый мужчина громко смеялся, обезглавливая солдата.
Очень красивая женщина с огненно-рыжими волосами обезглавила другого солдата, совершенно не обращая внимания на кровавые раны, которые пули оставили на ее теле. Она бросилась вперед с копьем и уже собиралась взмахнуть оружием, чтобы убить вторую цель, как вдруг ее голова взлетела в воздух.
"Хахахахахаха! Это была моя добыча, маленькая сучка!" Мужчина, стоявший рядом с этой женщиной, смеялся как сумасшедший и, убив ее, решил забрать жизнь солдата.
Поле боя было в беспорядке, и Бай Цзэминь издалека мог различить трупы нескольких солдат и эволюционеров души, которые, предположительно, были убиты до его прихода, что означало, что группа из менее чем двадцати человек была тут больше несколько минут назад.
Несмотря на то, что солдаты прекрасно использовали огнестрельное оружие и убили тысячи врагов, эти человекоподобные существа, казалось, совсем не боялись смерти, они сохраняли безумные, дикие ухмылки и стремительно неслись вперед, словно боялись, что разлом, из которого они выходили, закроется, а они останутся внутри.
Враги быстро начали кружить вокруг них, и не потребовалось много времени, чтобы их численность превысила в несколько раз круговой строй, который образовали солдаты, используя бронемашины в качестве первой и единственной линии обороны. Поэтому, хотя они и пытались отступить, это было невозможно.
Наблюдая за тем, как его люди падают один за другим, командир Цзинь Шунь побледнел до такой степени, что его губы стали фиолетовыми от потери крови. Хотя его сердце билось, его нынешний вид ничем не отличался от вида мертвеца.
"Нет!" Пронзительный крик привлек внимание Цзинь Шуня, и когда он посмотрел в ту сторону, то с еще большим ужасом увидел, что одному из двух сильнейших эволюционеров души пронзили сердце копьем юноши, которому на вид было не больше 16 лет.
Несколько секунд спустя, два других эволюционера души, включая последнего человека, который ранее защищал Цзинь Шуня в командном центре, также были убиты. После того, как они сражались и выкладывались на все 100 % в течение почти 30 минут, выносливость этих эволюционеров души истощилась настолько, что, хотя она и позволяла им продолжать сражаться, они уже не могли двигаться, как в начале; поэтому в череде небрежностей и с накопившимися кровавыми ранами их враги, не давая им времени отдышаться, набросились на них, как кровожадные тигры, и пронзили их тела, удовлетворенно смеясь.
"Как это могло быть... Как это могло случиться..." пробормотал Цзинь Шунь с ошеломленным и испуганным выражением лица.
Свуш!
'Э?' Цзинь Шунь был потрясен, глядя на свое безголовое тело, в то время как мир вокруг него вращался. Через секунду все вокруг стало черным.
Вот так жестокий и решительный командир батальона пал на поле боя. Возможно, единственным положительным моментом в его смерти был тот факт, что он погиб в бою, и даже если это было не по доброй воле, он погиб, сражаясь с захватчиками.
"Хахахаха! Я получил голову вражеского командира!" Человек, убивший Цзинь Шуня, взял его голову и поднял ее вверх, после чего несколько раз тряхнул ею, усмехаясь: "Я действительно не понимаю. Что это за раса дерьма? Как они позволяют таким слабым отбросам, как эта свинья, руководить ими? Хахахаха!"
Затем мужчина размозжил голову Цзинь Шуня и достал небольшой камень размером с рисовое зерно, после чего бросил его в рот и стал жевать.
Выражение лица Бай Цзэминя было чрезвычайно серьезным, и, видя действия этого человека, он понял, что, хотя существа перед ним имели человеческую внешность, по тому, что они ели Камни Души, было ясно, что они не люди.
Бай Цзэминя совсем не удивил тот факт, что у Цзинь Шуня в голове был маленький Камень Души. Ведь Камни Души были кристаллизацией маны и Силы Души существа. Раз Цзинь Шунь смог выдержать начальную волну маны, значит, для него не было невозможным сформировать Камень Души, даже если он еще не эволюционировал. Что касается того, как происходит этот процесс, Бай Цзэминь понятия не имел.
Его удивило то, что аура человека, съевшего Камень Души, действительно усилилась!
Вторжение: 1 против 20 000 000! (3)
Как Лилит объяснила Бай Цзэминю несколько недель назад, Камни Души ни в коем случае нельзя употреблять в пищу.
Хотя Камни Души могли дать эволюционеру души любой расы большой прирост силы в зависимости от качества потребляемого Камня Души, риск был слишком велик. Поскольку мана, содержащаяся в Камнях Души, была той, которую не могло контролировать плотское тело, душа страдала от последствий, пытаясь противостоять нападению чужеродной маны, и поэтому в лучшем случае душа могла быть повреждена, что, соответственно, ослабляло эволюционера души на период времени, соответствующий тяжести повреждений, полученных душой в процессе ассимиляции и потребления Камня Души.
Зная все это, можно представить себе, какой шок испытал Бай Цзэминь, когда своими глазами увидел, как стоящий перед ним человек поглощает Камень Души, словно конфету.
При этом он не только не пострадал, но и увеличил свою силу! Самым страшным было то, что это не было временным увеличением силы, которое исчезнет через некоторое время; казалось, это было увеличение, которое останется у него навсегда!
Свуш!
Пока Бай Цзэминь был потрясен увиденным, одно из этих человекоподобных существ, которое можно было бы даже считать красивее обычного человека, если бы не его кровожадность, бросилось на него.
Когда Бай Цзэминь пришел в себя, это существо уже замахнулось мечом. Свирепой ухмылки на его лице и пятен крови из незначительных ран, нанесенных выстрелами, было достаточно, чтобы заставить любого замереть от страха.
Кланг!
"А?" Глаза мужчины слегка расширились, и из его рта автоматически вырвался звук удивления.
Его меч эффективно поразил шею маленького человека перед ним. Однако голова не была отрублена, как должно быть; на самом деле, из шеи этого человека не вытекло ни капли крови!
"Ты всего лишь кусок мусора 26-го уровня, но у тебя хватает наглости нападать на меня? Даже не знаю, назвать ли тебя храбрым или умственно отсталым".
Потусторонний человек посмотрел Бай Цзэминю в глаза, услышав слегка насмешливый голос, но наполненный убийственным намерением, и на мгновение замер. Ощущение смерти захлестнуло его, и прежде чем он успел что-то сказать, его тело начало раздуваться, как воздушный шар, надутый воздухом под давлением.
"Хахахаха!" Мужчина разразился смехом. "Интересно, очень интересно!"
Его голос звучал странно, поскольку его тело раздулось до такой степени, что его трудно было ассоциировать с человекоподобным существом. Он не выглядел испуганным, даже зная, какая участь ему уготована.
"Действительно, это интересно". усмехнулся Бай Цзэминь. "А теперь иди и расскажи эту шутку королю подземного мира".
Бах!
Горячая кровь брызнула во все стороны вместе с кусками разорванных органов. Раздробленная плоть и кожа взлетели в небо, а затем стремительно упали на землю с неестественно ужасающими звуками.
[Вы получили Силу Души Первого Порядка Джузешро 26 уровня].
"Джузешро? Что за дерьмовое имя!" Бай Цзэминь сплюнул на землю и одной рукой вытер кровь с лица, сказав низким голосом: "У меня и так достаточно проблем, но их становится все больше и больше. Думаю, я мог бы дать волю чувствам, чтобы показать всем, что стая кроликов не должна беспокоить льва, который просто хочет отдохнуть в спокойствии."
"Хахахаха!"
Красивая женщина рассмеялась как сумасшедшая и бросилась к Бай Цзэминю, за ней последовали десятки других ее собратьев-кроликов.
"Интересно!"
"Сила Души так чиста!"
"Проклятая Запись Души, посмотрим, как ты теперь нас подавишь!"
...
"Вы все слишком шумные". Бай Цзэминь нахмурился и сделал шаг вперед.
Перед ним стояло около 30 потусторонних существ, удивительно, но все они обладали достаточной Силой Души, чтобы превзойти 20 уровень. Среди этих существ была даже дюжина Первого Порядка.
"Слишком слабы." пробормотал он, сжимая правый кулак.
Затем, наклонив верхнюю часть тела вперед, Бай Цзэминь сильно вытянул правую руку назад, а затем, нисколько не сдерживаясь, нанес яростный удар вперед!
Бум!
Атмосферное давление, вызванное ударом, который содержал всю силу Бай Цзэминя, можно было только представить. Воздух взорвался, словно бомба, и воздушная пушка диаметром десять метров молниеносно полетела вперед.
На лицах мужчин и женщин, вышедших из разлома, по-прежнему сияли задорные улыбки, а в глазах светился азарт. Однако через секунду их тела взорвались, как будто в них было тайно заложено несколько гранат.
Удар Бай Цзэминя был настолько сильным и непреодолимым, что горячая кровь превратилась в кровавый туман. Красный туман висел в нескольких дюймах над землей, некоторые частицы поднимались в небо, а другие медленно падали на землю и окрашивали ее в багровый цвет.
На мгновение на поле боя воцарилась тишина. Но она длилась недолго.
Эти существа, казалось, были неспособны вести нормальный разговор и, похоже, совсем не боялись смерти, так как, даже видя, что может сделать один кулак врага перед ними, они все равно шли вперед, дико ревя и громко смеясь.
Уголок рта Бай Цзэминя слегка приподнялся. Вместо того чтобы ждать, пока враги приблизятся, он тоже бросился к ним и в мгновение ока преодолел расстояние в несколько сотен метров.
Бай Цзэминь остановился прямо перед красивой женщиной, достаточно красивой, чтобы сравниться с человеческой женщиной уровня Шэнь Мэй. Однако его взгляд был безжалостным, а его действия показывали, как мало его волнует, кто его враг - мужчина или красивая женщина.
Женщина с горячими рыжими волосами была существом Первого Порядка 30-го уровня. Однако перед лицом Ловкости Бай Цзэминя, сравнимой с Ловкостью пикового существа Второго Порядка, эта женщина даже не успела увидеть больше, чем яркую вспышку перед собой, как вдруг почувствовала, как большая и мощная рука, похожая на металлические клещи, крепко вцепилась в ее правую руку.
Глаза красавицы расширились от шока, когда она почувствовала, что мир вокруг нее движется со скоростью, за которой она не могла уследить глазами. Затем она почувствовала, как будто ее тело ударилось о невероятно твердую стену, после чего наступила непреодолимая боль, заставившая ее закричать и заплакать.
"Какое бесполезное оружие". Бай Цзэминь небрежно бросил верхнюю часть тела женщины, которая использовалась как хлыст, чтобы раздавить тело другого врага 25 уровня Первого Порядка.
"Эй, красавчик!"
Бай Цзэминь посмотрел холодными глазами в направлении голоса, зовущего его, и увидел красивую женщину с короткими волосами в стиле боб, держащую копье и наносящую удар прямо в его голову.
Бай Цзэминь молниеносно поднял левую руку, и прежде чем женщина успела удивиться тому, что он так легко поймал ее оружие, он выхватил копье у женщины и вращением на 360 градусов обезглавил ее.
"Ранг 1(копье).. Неважно." пробормотал Бай Цзэминь, вращаясь и обезглавливая еще одного представителя Первого Порядка.
Колющий, пробивающий, пронзающий, режущий, вращающийся.
Кроваво-красное копье превратилось в ад существ, выходящих из разлома. Движения Бай Цзэминя были слишком быстрыми, чтобы кто-то из них мог четко видеть происходящее, и прежде чем они успевали среагировать, им отрубали головы или разрубали тела пополам.
Врагов было слишком много, и сколько бы он их ни убивал, казалось, что им не будет конца, так как они продолжали вырываться из пространственного разлома.
Бай Цзэминь был окружен толпой врагов, словно саранча, набросившаяся на посевы. Даже если его Ловкость была высока, было невозможно не получить несколько ударов из-за ограниченного пространства. Однако Бай Цзэминя это ничуть не беспокоило.
Атаки, которые, по его мнению, не могли пробить защиту его доспехов или повлиять на его пассивное умение Серебряная Кожа, и он сосредоточился только на блокировании, а затем на уничтожении тех, кто был способен нанести ему легкие повреждения.
Что касается серьезных ранений... Не было никого, кто мог бы так ранить нынешнего Бай Цзэминя.
Он был похож на разъяренного льва среди стада трусливых ягнят. Куда бы он ни пошел, везде проливалась кровь и летела плоть. Трупы накапливались с молниеносной скоростью, и всего за две минуты число убитых Бай Цзэминем врагов уже превысило 2000.
Кровь начала скапливаться, не только образуя большие лужи на земле, но и сгущаться в виде тумана, образуя красные облака, которые поднимались на пару метров над землей. Запах крови и изуродованной плоти был настолько сильным, что достаточно было приблизиться к полю боя на расстояние километра, чтобы человека стошнило от отвращения.
Черные доспехи Бай Цзэминя окрасились в красный цвет. Капли крови одна за другой стекали не только с его доспехов, но и с перчаток, волос, лица и даже ног!
Однако на лице Бай Цзэминя не было отвращения, а широкая улыбка придавала ему такой вид, который на мгновение заставил этих неизвестных существ вздрогнуть, потому что, хотя они и не боялись смерти, они были не настолько глупы, чтобы бездумно бросаться на нее(смерть). Увидев, что стоящий перед ними человек ничуть не обессилел даже после резких и яростных движений, безумие и храбрость этих незнакомцев начали понемногу ослабевать.
Однако со временем их число только увеличивалось. К тому времени, когда Бай Цзэминь убил 5000 человек, из пространственного разлома, который даже сейчас не подавал признаков закрытия, вышло еще 7000, и в отличие от тех, кто уже был на поле боя, новички, не видевшие упорства и свирепости Бай Цзэминя, просто радостно смеялись и шли вперед на густой запах крови.
Круг смерти диаметром более двухсот метров с Бай Цзэминем в центре растянулся во все стороны. Круг полностью состоял из трупов; те, что были в лучшем состоянии, были обезглавлены, а те, что были в худшем, находились в неузнаваемом состоянии, так как были разрезаны на бесчисленные куски.
Через пять минут Бай Цзэминь убил более 7000 врагов. Однако, казалось, что приливу не будет конца, так как все новые и новые враги продолжали появляться из разлома, как бесконечные муравьи.
Среди этих 7000 убитых врагов, на удивление, было более 300, которые уже продвинулись до Первого Порядка. Хотя, к счастью, среди врагов не было никаких признаков существа Второго Порядка, Бай Цзэминь почувствовал, что его голова онемела.
Если бы это был не он, а любой другой представитель Первого Порядка, то их бы точно перебили до смерти! Даже Шангуань Бин Сюэ не смогла бы сражаться с таким количеством врагов одновременно, хотя ее навык Мастер Льда был предназначен именно для этого!
300 существ Первого Порядка! Надо было знать, что даже спустя целых 2 месяца Бай Цзэминь не выследил столько врагов Первого Порядка, несмотря на то, что отправился глубоко в мутировавшие леса и столкнулся с многотысячной армией гоблинов!
"Интересно, сколько Камней Души я смогу получить из всего этого?" Бай Цзэминь разразился смехом, и на мгновение рациональность, казалось, покинула его взгляд.
С широкой улыбкой, показывающей его белые зубы, он был больше похож на адского демона, окрашенного в кроваво-красный цвет, чем на человека, так как на его коже не было и следа белого цвета, он поймал существо Первого Порядка и с силой вонзил ему в грудь копье, которое он украл у прекрасной женщины в начале битвы.
Копье сломалось, так как казалось, что его прочность подошла к концу. Однако Бай Цзэминя это не смутило, и вместо того, чтобы выпустить бесполезную металлическую часть, он со всей силы метнул ее в голову противника.
Бах!
[Вы получили Силу Души Первого Порядка Унгушро 38 уровня].
Еще больше крови, плоти и мозгового вещества присоединилось к адскому убранству, в которое превратилось поле боя в двух километрах к югу от лагеря.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!
Бай Цзэминь яростно потряс кулаками, и повсюду раздались взрывы. Тела врагов не могли выдержать ни одного удара, и даже если удары не попадали прямо в них, многие были ранены и лишились конечностей просто от ударной волны.
Территория в 300 метров вскоре покрылась кровавым туманом, и солнечные лучи с трудом пробивались сквозь него.
Небо, казалось, плакало кровавыми слезами, и вместе с солнечными лучами начал формироваться багровый закат, хотя день только начинался.
Вторжение: 1 против 20 000 000! (4)
Каким был ад? Существует множество теорий о нем.
Некоторые описывали ад, местом, где обитает жестокий и злой Сатана, как пространство, наполненное огнем. В этой явно причудливой теории ад находился в глубинах земли, и грешники после смерти отправлялись туда, чтобы их сжег огонь ядра мира.
Другие теории описывали его как мрачное место, полное страданий, разделенное на 18 уровней, называемых восемнадцатью уровнями ада, и чем глубже опускался человек, тем больше страданий он испытывал в качестве наказания.
Бай Цзэминь не был особенно религиозным человеком. Однако, даже если в прошлом он не был близко знаком с религией, это не значит, что он отвергал ее в целом. Он просто держал свой разум открытым для всех видов идей и мыслей, не отрицая и не принимая ни одну из них как свою веру.
Следовательно, не отрицая существования бога и не принимая его, Бай Цзэминь также был открыт для всех видов теорий и идей, какими бы безумными они ни казались. Однако если бы кто-нибудь задал ему вопрос: "Как, по-твоему, выглядит ад?", то он непременно ответил бы, что ад, несомненно, похож на то, что предстает перед его глазами в данный момент.
Если бы человек в этот момент посмотрел вниз с неба с большой высоты, то он, вероятно, удивился бы, увидев большой багрово-красный круг диаметром почти 1000 метров. Хотя круг не был идеальным и имел несколько неровностей, он поражал тем, что помимо насыщенного багрово-красного цвета в ближайших к центру местах были возвышенности, похожие на небольшие горы.
Стоя на горе высотой примерно 4 или 5 метров, образованной неизвестным количеством трупов, Бай Цзэминь наблюдал за происходящим перед ним ледяными глазами.
Пространственный разлом, образовавшийся неизвестным людям способом, все еще был на месте. Однако Бай Цзэминь ясно заметил, что высота и ширина разлома уменьшились; хотя это было всего несколько незначительных дюймов по сравнению с примерно 20 метрами в ширину и почти 10 метрами в высоту, это было явным признаком того, что барьер медленно начал закрываться.
Потусторонние пришельцы по-прежнему продолжали появляться, как саранча и тараканы, без видимого конца. Однако на этот раз те, кто пришел с тыла, почему-то в азарте бегая, не стали продвигаться дальше, увидев представшую перед ними сцену.
"Скольких я уже убил?" - пробормотал Бай Цзэминь, словно в трансе.
Это был хороший вопрос, чтобы задать его самому себе.
Прошло около 30-40 минут с тех пор, как он начал сражаться с потусторонним врагом, и за это время он не остановился ни на мгновение, это был его первый перелом, полученный через страх, который враг медленно начал развивать по отношению к нему.
За это время Бай Цзэминь нанес неизвестно сколько ударов, пинал своих противников или просто использовал их собственное оружие, чтобы превратить их в кучу мясной пасты. В этот момент трудно было найти труп без особых повреждений.
На самом деле Бай Цзэминь не знал, что количество убитых им врагов уже превысило 200 000... 200 000 жизней были уничтожены его собственными руками за такой жалкий короткий промежуток времени. Такого массового геноцида, вероятно, было бы более чем достаточно, чтобы навеки потрясти все человечество и быть записанным в учебниках истории как один из самых отвратительных актов в истории человечества, если бы мир продолжал оставаться таким, каким он был.
Среди этих более чем 200 000 убитых врагов было более 18 000 тех, кто правильно эволюционировал в Первый Порядок... Такое число... Такого количества было достаточно, чтобы все человечество Китая и, возможно, весь мир оказались под угрозой уничтожения, если бы они объединились в одном месте и начали завоевывать территорию за территорией; однако такие существа, которые, вероятно, прожили десятки лет и даже больше века, чтобы достичь такого уровня силы, погибли один за другим от рук 20-летнего молодого человека, который эволюционировал не более 2 месяцев.
Когда враги молча смотрели на него, стоящего на горе трупов, все они почувствовали, что у них пересохло в горле, и никто из них не осмелился вести себя так же дико и высокомерно, как 40 минут назад.
"Хех..." Губы Бай Цзэминя разошлись, и на его лице автоматически образовалась улыбка, полная насмешки и презрения.
Голова Бай Цзэминя была слегка наклонена вниз, а бахрома волос частично скрывала выражение его лица. Однако, когда потусторонние враги увидели эту улыбку на его лице, она ничем не отличалась от дьявольской улыбки в глазах этих существ.
Ранее многие из них пытались не обращать внимания на стоящего перед ними человека и окружить это место, чтобы напасть на лагерь, находившееся всего в нескольких километрах, поскольку эта раса обладала уникальной особенностью, позволявшей им легко обнаруживать местонахождение большого количества Камней Души в определенном радиусе.
Однако все, кто пытался пройти за его пределы, были убиты самым ужасным образом. Там было существо Первого Порядка 50-го уровня, которое собиралось прорваться во Второй Порядок, но было буквально превращено в кучу мясной пасты после того, как получило шквал ударов, превративших ее тело в мякоть, а боль от десятков ударов мгновенно передалась в мозг из-за скорости противника.
Потеряв более 20 000 человек, эти потусторонние существа поняли, что стоящее перед ними существо не отпустит их, если они не смогут победить его в бою. Поэтому они стали нападать еще более яростно, до такой степени, что некоторые даже пытались использовать свои зубы, чтобы укусить врага.
Но безрезультатно. Все они были стерты с лица земли, а Сила Души, составлявшая их жизни, была поглощена другой стороной.
----------------------------------
[Вы получили титул "Спаситель Мира"].
---------------------------------
Бай Цзэминь, казалось, не заметил сообщения, ярко вспыхнувшего на его сетчатке, он продолжал насмешливо улыбаться, не обращая внимания на стоящего перед ним врага. Однако если он что-то и заметил, так это то, что его сила возросла на довольно значительную величину.
Просто он почему-то чувствовал себя странно. Ему вдруг захотелось сражаться... сражаться и убивать своих врагов.
Было ли это каким-то скрытым побочным эффектом уникальной работы Кровавого Берсерка? Возможно. Но даже с действием титула Блестящий Ум Бай Цзэминю было сложно бороться с жаждой, которая переполняла и захватывала его чувства.
Как раз в этот момент Бай Цзэминь почувствовал, как две знакомые ауры на полной скорости устремились в его сторону.
"Мм?" Он слегка поднял голову и, оглянувшись через плечо, заметил два силуэта, выходящих из ворот на юге лагеря.
Эти два силуэта, естественно, были Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь.
Лица этих двух женщин были бледны еще до того, как они увидели представшую перед ними сцену. Но когда они подошли достаточно близко, чтобы рассмотреть все получше, они остановились, и их и без того бледные лица в мгновение ока превратились в бумажно-белые. К счастью, Шангуань Бин Сюэ потеряла сознание, когда обнаружила необычное явление в воздухе, иначе можно было бы представить, какую травму они получили бы при виде такой сцены.
Солнце больше не могло пробиться сквозь кровавое облако, образовавшееся в 300 метрах над землей. Кроме того, на площади около 2 километров в воздухе плавали частицы красноватого оттенка, и даже воздух, которым окрасило их доспехи, оружие и тела в красный цвет.
Это был второй раз, когда обе женщины стали свидетелями такой кровавой и жестокой сцены, как та, что была перед ними.
"Что... Что... Сколько... Что..."
Бессвязно бормотала Ву Ицзюнь, глядя на огромную массу трупов.
Шангуань Бин Сюэ со смертельно бледным лицом подняла голову и увидела вдалеке Бай Цзэминя, который молча стоял на горе.
Гора? Ее голубые глаза дрогнули, когда она поняла, что никакой горы перед ней не было. Когда она сфокусировала взгляд, то почувствовала, что ее сердце на мгновение остановилось.
Все... Это все человеческие тела? Шангуань Бин Сюэ чуть не потеряла сознание от шока и ужаса.
Каждая гора, вся земля, ВСЕ, что попадало в поле ее зрения, было красным и мертвым! Бесчисленные трупы устилали окрестности!
Ни одна из женщин не была дурой, просто сцена, представшая перед ними, была слишком тяжела, чтобы переварить ее за короткое время. Ведь увидеть смерть десятков тысяч пауков и даже 100 000 пауков было не то же самое, что увидеть смерть сотен тысяч человекоподобных существ. Поэтому обе дамы не смогли понять ситуацию, хотя даже издалека они могли частично видеть пространственный разлом и зловещую энергию, которую он источал.
"А, это вы двое, девочки".
Слегка игривый и очень надменный голос привлек внимание двух женщин.
Когда Ву Ицзюнь встретилась с холодными глазами Бай Цзэминя и увидела его нынешний облик, она бессознательно опустила глаза с затаенным страхом в сердце. По какой-то причине нынешний Бай Цзэминь вызывал у нее совсем другие чувства, чем те, которые она обычно испытывала, находясь рядом с ним. Просто глядя в его глаза, она чувствовала себя неполноценной, недостойной и даже боялась.
Шангуань Бин Сюэ сильно нахмурилась, глядя на Бай Цзэминя. Она почувствовала, что не только тон его голоса был не таким, как обычно, но и холод во взгляде, который она никогда не видела. Просто посмотрев в его глаза, она почувствовала, что ее кровь застыла, и впервые она почувствовала страх перед ним.
"Не волнуйся. Я скоро с этим разберусь". Голос Бай Цзэминя разносился на сотни метров, а его слова звучали так, словно это была самая обычная вещь в мире.
----------------------------------
[Уровень синхронности с уникальным заданием "Кровавый берсерк" достиг наивысшей точки: 100%].
[Воля Крови (пассивное умение Второго Порядка) 5-го уровня развивается принудительно].
[Эволюция навыка.]
[Успешная эволюция.]
[Вы приобрели пассивный навык Третьего Порядка 5-го уровня: "Воля Бога Войны"].
----------------------------------
Бай Цзэминь, казалось, не замечал сообщений, которые посылала ему запись души, как и огромного количества изменений в его записях. Было ясно, что даже пассивный эффект титула Блестящего Разума, подавляющий до 10% любой первичный или вторичный эффект такого навыка, был недостаточен для того, чтобы его личность хоть немного изменилась.
На самом деле, нынешний Бай Цзэминь мало чем отличался от себя прежнего. Просто его высокомерие возросло, как будто это было самой естественной вещью в мире, а уверенность в себе подскочила до непредсказуемого уровня.
Поэтому, когда он проигнорировал удивленные взгляды двух женщин и снова посмотрел прямо вперед, чтобы встретиться лицом к лицу с потусторонними врагами, губы Бай Цзэминя искривились в усмешке.
"Действительно, вы все - кучка бельма на глазу". сказал он глубоким голосом.
Даже святой был бы разгневан таким обращением за то, что не упомянул врага перед Бай Цзэминем.
Он не знал этого, но существа, с которыми он сейчас сталкивался, были из страшной и опасной расы, настолько, что даже Запись Души лишила их возможности эволюционировать, поглощая Силу Души.
Как такие существа могли молча принимать такие слова снова и снова?
"Ты проклятый ублюдок!"
"Как ты смеешь!"
"Я оторву тебе голову и буду использовать твой череп как писсуар, чтобы не вставать ночью с кровати!"
"Все, заряжайся! За пределами нас ждут 20 000 000 братьев и сестер, которые скоро присоединятся к нам, и к тому времени выносливость этого ублюдка будет полностью истощена!"
...
Те, кто был впереди, громко кричали и проклинали, а затем бросились вперед, не заботясь о своей жизни. Те, кто был сзади, тоже не медлили и, как только находили возможность, на полной скорости мчались навстречу врагу или подпрыгивали высоко в небо, чтобы бросить оружие.
"Умри." лениво произнес Бай Цзэминь и взмахнул рукой, словно отмахиваясь от мухи.
Огромная волна маны вылетела из его души, мгновенно окружив все вокруг и взяв под контроль стихию, которая в этот момент царила даже над воздухом, которым все они дышали.
Противодействие вторжению: Атака на другой мир (1)
Бай Цзэминь сражался уже более 30 минут, к этому добавилось время, которое он отдыхал перед этим, сразу после того, как он боролся с силой всасывания пространственной трещины, образовавшейся после разрушения защитного барьера Земли, поэтому его мана восстановилась более чем на 80%, так как во время всего сражения он не использовал никаких активных навыков и полагался только на свои пассивные навыки и чудовищно высокие показатели.
После того, как он послал волну, состоящую примерно из 200 пунктов маны и использовал свою мощную магическую силу, чтобы распространить ее повсюду, туман крови, окружавший область, начал странно двигаться.
В этот момент из пространственного разлома появилась фигура.
Это был чрезвычайно красивый мужчина, как и все остальные. Однако разница заключалась в том, что аура, исходящая от его тела, была заметно мощнее.
Он был существом Второго Порядка.
"Сэр Элмис!"
"Наконец-то генералы начали прибывать!"
...
400,000+ врагов, которые остановились за пределами разлома, так как никто не мог продвинуться вперед, зашумели, когда эта фигура появилась из трещины. Они все начали восклицать и ликовать так, что казалось, будто бог спустился в этот мир. Но на самом деле для этих потусторонних существ появление первого существа Второго Порядка мало чем отличалось от появления бога, поэтому все те, кто рвался вперед, чтобы атаковать, остановились на полпути, чтобы освободить место для новобрибывшего.
Им уже стало ясно, что победить Бай Цзэминя практически невозможно. Поэтому они могли рассчитывать только на кого-то более сильного.
"Что, черт возьми, здесь происходит? Почему они не двигаются вперед? Из-за тебя никто больше не может пройти!" Существо Второго Порядка по имени Элмис нахмурился и с демоническим блеском в глазах схватил одного из своих союзников за шею.
"Сэр... Элмис..."
Это существо ничем не отличалось от цыпленка, которого поймали за шею и собираются зарезать от рук Элмиса. Его дыхание становилось все более затрудненным, и хотя он боролся, существо Первого Порядка не могло справиться с 63 уровнем Элмиса, поэтому все его попытки были безуспешны.
Элмис, будучи существом еще более опасным, чем все присутствующие, был еще более высокомерным и жестоким, чем все они, хотя и казался человеком, с которым можно побеседовать за чашкой хорошего чая.
Поэтому в одно мгновение шея того существа Первого Порядка сломалась, и Элмис размозжил ему голову.
"Тск." Обнаружив, что Камня Души там нет, Элмис небрежно отбросил труп в сторону.
Затем, не обращая внимания ни на что, он быстро прошел через все и оказался на переднем крае поля боя. Его глаза расширились, когда он увидел открывшуюся перед ним картину, но когда он увидел человека, стоящего на вершине горы трупов и смотрящего на всех с высокомерием и презрением, его инстинкты тут же вспыхнули.
"Так это ты сдерживал продвижение нашей расы асуров, человек!" прорычал Элмис и, не дожидаясь ответа, превратился в кровавую вспышку.
"Бай Цзэминь! Берегись!" встревоженно воскликнула Шангуань Бин Сюэ, едва успевая за движениями Элмиса.
Она волновалась, потому что Бай Цзэминь не был похож на себя прежнего. Вместо того чтобы быть осторожным, он вел себя довольно беспечно, словно считал, что ничто и никто не в силах его остановить. Шангуань Бин Сюэ боялась, что он недооценит существо Второго Порядка, и это повлечет за собой такие последствия, которые она даже не хотела себе представить.
Но на самом деле нынешний Бай Цзэминь с полным презрением относился ко всем врагам, существовавшим до него. Поэтому, даже когда Элмис появился перед ним со взрывной скоростью, презрительное выражение его лица ничуть не изменилось.
Элмис, как и Бай Цзэминь, носил перчатки на обеих руках. Он, как и 99% представителей расы Асура, был воином ближнего боя, и его оружием всегда были кулаки.
Кулак Элмиса заставил пространство непрерывно содрогаться, когда он ударил вперед. Его глаза злобно сверкнули, а в зрачках отразилось намерение полностью сокрушить врага.
Губы Бай Цзэминя слегка изогнулись вверх, и движением, которое не казалось ни слишком быстрым и ни слишком медленным, он слегка наклонил свое тело вперед, а правый кулак назад, прежде чем нанести удар со всей мощью своей Силы и весом своего тела вместе со всеми предметами, которые он нес одновременно.
Бум!!!
От взрыва, возникшего в результате столкновения двух кулаков, вокруг двух бойцов появились маленькие трещины, похожие на черные молнии, что доказывало, что пространственный барьер мира едва ли мог выдержать столкновение двух таких великих силачей.
Ударная волна распространилась в форме гигантского круга, и близлежащие трупы превратились в кучу кровавого тумана; туман, который странным образом не рассеялся, хотя возникшая ударная волна обладала достаточной силой, чтобы смести все на своем пути.
Свирепые глаза Элмиса встретились во время столкновения обоих кулаков с насмешливым взглядом его противника, и на мгновение он был потрясен, поскольку не мог поверить, что стоящий перед ним представитель Первого Порядка действительно обладает достаточной силой, чтобы встретиться с ним лицом к лицу.
Однако вскоре свирепое выражение лица Элмиса стало все более и более ужасающим.
"И кто ты такой, черт возьми, чтобы сметь разговаривать со мной в таком тоне?"
Несмотря на насмешливое выражение лица и презрение во взгляде, голос Бай Цзэминя был холоден, как ледники, остававшиеся замороженными тысячелетиями, и вызывал мурашки по позвоночнику у всех, кто его слышал.
Но у Элмиса не было времени беспокоиться об этом.
Сначала он почувствовал, как кости в его правом кулаке превращаются в пыль, затем то же самое произошло с костями его руки, а через несколько тысячных долей секунды все кости в его теле разлетелись на куски.
Все произошло так быстро и внезапно, что Элмис даже не успел привыкнуть к боли.
Но тут Бай Цзэминь сделал свой последний шаг. Не говоря ни слова, он яростно взмахнул кулаком, посылая странные вибрации, невидимые невооруженным глазом.
Затем, под всеобщим недоверием, тело Элмиса превратилось в кровавое месиво.
Бах!
Горячая кровь, казалось, приняла на себя весь удар, так как образовавшийся жар превратил красную жидкость в массу багрового газа, который вскоре приобрел странное неестественное свечение и присоединился к большому облаку крови, которое к этому моменту окружало все в 4 километрах перед Бай Цзэминем.
"Это... Это..."
Ву Ицзюнь сделала несколько шагов назад, и если бы не поддержка Шангуань Бин Сюэ, она бы упала на землю. Она не могла поверить в то, что только что увидела.
Хотя она уже видела, насколько свирепыми были кулаки Бай Цзэминя в лесу, когда он напал на вражеский лагерь, Ву Ицзюнь почувствовала, как ее душа замерла, а тело задрожало от страха, когда появился Элмис.
Такой страх и ужас она испытывала только раз в жизни, когда в лесу появился Архаичный Медведь и начал всех убивать.
Она ясно помнила, как несколько недель назад Бай Цзэминь был тяжело ранен, вступив в схватку с этим ужасным существом.
Но сейчас, прямо перед ней, Бай Цзэминь не только победил существо, чья сила была подобна силе Архаичного Медведя, но и одолел его настолько, что противник даже не оставил после себя его труп!
Как она могла тогда не быть потрясенной?! Она была настолько поражена, что ее слова не были понятны!
Даже Шангуань Бин Сюэ была удивлена, хотя и в меньшей степени, чем Ву Ицзюнь, так как знала, что Бай Цзэминь уже достиг уровня, когда мог убивать существ Второго Порядка. Однако она не ожидала, что он достиг такого пугающего уровня Силы!
Гоблины Второго Порядка, которые напали на них тогда, тоже были убиты вот так просто? Этот вопрос промелькнул в сердце Шангуань Бин Сюэ, и она облегченно вздохнула. Ее глаза, смотревшие на спину человека, который, казалось, стоял перед всем миром, стали очень сложными, и даже она не знала, что чувствует в этот момент.
Остальные асуры тоже замерли.
"Сэр Элмис был..."
"Как это возможно... Один-единственный удар?"
"Этот человек... Может ли он обладать силой командующего?"
Когда кто-то в шоке пробормотал эти последние слова, лица армии, пришедшей из другого мира, побледнели, и, словно по предварительному соглашению, все начали отступать.
"Мы должны сообщить об этом!"
"Нам нужно, чтобы командир пришел, иначе нас медленно сотрут с лица земли!"
...
Ранее они пришли с намерением захватить новый мир, уничтожить его жителей и поглотить их Камни Души, чтобы стать сильнее. Этим процессом раса Асура занималась не менее семидесяти тысячелетий, и в этом не было ничего нового для них.
Но они не ожидали, что встретят аномалию, которая, несмотря на ауру существа Первого Порядка, на самом деле была способна высвободить силу Третьего Порядка!
В конце концов, никто из них не верил, что кто-то из Второго Порядка способен превратить тело другого существа Второго Порядка в кровавый туман одним ударом, не говоря уже о том, что существо Первого Порядка способно на такое!
"Этот человек одурачил нас всех!" - подумали они, и внезапно у них пропало желание сражаться, несмотря на то, что они были любителями и фанатиками битвы на смерть.
Но... Даже если они хотели уйти, Бай Цзэминь позволил им приходить и уходить, когда им заблагорассудится?
"Раз уж вы пришли, почему бы вам не остаться?"
Его голос прозвучал подобно реву дракона, и как будто эти слова были каким-то приказом, движение 400 000+ врагов замерло.
Дело было не в том, что они не хотели двигаться, а в том, что они не могли! Их тела не слушались!
"Кровавый туман..." Ву Ицзюнь огляделась вокруг в недоумении и не смогла закончить свои слова.
"... Он исчез." пробормотала Шангуань Бин Сюэ, когда солнечные лучи, окрашенные в красный цвет, снова осветили местность.
Затем произошло самое ужасающее.
Тела более чем 400 000 асуров, независимо от пола и возраста, начали стремительно раздуваться и всего за несколько вдохов превратились в воздушные шары.
Боль от того, что с их тел срывалась кожа, а мышцы разрывались на куски в результате внезапного расширения, образовала мелодию ужасающих криков и воплей, способных напугать самих призраков.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
...
Одно за другим, без особого промежутка между каждым, тела 400 000+ потусторонних существ начали бесконтрольно взрываться.
Кровь и плоть хлынули потоком, и в считанные секунды более 400 000 жизней были уничтожены.
Перед пространственным разломом не было видно ни одного врага, только огромные горы плоти и реки крови, текущие между ними.
Улыбка на лице Бай Цзэминя исчезла, а глаза вспыхнули невиданной жестокостью, и он пробормотал про себя:
"Вы пришли в мой мир с намерением вызвать бедствия. Разве не будет невежливо с моей стороны не поблагодарить вас от имени всего человечества?".
-----------------------------------
[Ваше понимание элемента крови увеличивается экспоненциально.]
[Манипуляция Кровью (активный навык Второго Порядка) уровень 1 эволюция принудительная.]
[Манипуляция Кровью Второго Порядка 1 уровень -------- > 2 уровень.]
[Манипуляция Кровью Второго Порядка 2 уровень -------- > 3 уровень].
-----------------------------------
Конечно, Бай Цзэминь был не в настроении обращать внимание на такие вещи.
"Должен ли я отправиться в мир по ту сторону разлома?" задался вопросом Бай Цзэминь.
Противодействие вторжению: Атака на другой мир (2)
Бай Цзэминь поднял голову и посмотрел на небо..... Или, по крайней мере, попытался это сделать.
После того, как 400,000+ врагов взорвались, а их тела превратились в кровавый туман, багровое облако, окружавшее окрестности, стало еще сильнее, чем прежде.
"Так вот оно как..." пробормотал он себе под нос, когда в округе воцарилась каменная тишина. "Я наконец-то понял основы проведения масштабных атак с помощью навыка Манипуляция Кровью. Я наконец-то нашел способ использовать кровь в газообразном состоянии, чтобы эксплуатировать ее в своих интересах".
Ранее, несмотря на название навыка, Бай Цзэминь не имел возможности манипулировать кровавым туманом, чтобы атаковать своих врагов. Это всегда было большой болью в сердце Бай Цзэминя, так как если бы он мог использовать атаки в газообразном состоянии, то покончить с жизнью большого количества врагов было бы намного проще.
Как, например, сейчас.
Причина, по которой враги Бай Цзэминя превратились в кровавый туман, заключалась в том, что воздух, которым они дышали все это время, был наполнен кровью. Даже если они не хотели этого, эти потусторонние существа поглощали кровь, которая уже была изменена и тайно контролировалась маной Бай Цзэминя. Поэтому, когда он начал использовать свою магическую силу для массовой атаки изнутри наружу, результат был просто пугающим.
"Но этот вид атаки имеет довольно завышенные ограничения". Бай Цзэминь опустил голову и вздохнул, анализируя большой объем информации, которая постоянно поступала в его мозг от руны, представляющей навык Манипуляция Кровью, недавно развившийся до третьего уровня Второго Порядка.
Хотя навык не перешел на следующую ступень, и впрочем повышение на два уровня не увеличило магическую силу кровавых атак, количество получаемой Бай Цзэминем информации было настолько велико, что без преувеличения можно было сказать, что его сила в плане кровавых атак возросла до совершенно нового уровня.
Более того, постоянный поток информации в конце концов помог ему вернуть самообладание, и он окончательно стал прежним.
Возможно, обе женщины заметили изменения в его ауре и узнали то спокойствие, которое так его характеризовало, так как, взглянув друг на друга, они направились к Бай Цзэминю.
Ву Ицзюнь молча сглотнула, глядя с удивлением, страхом и восхищением на бойню, которую только что устроил Бай Цзэминь. Сколько было врагов? Ву Ицзюнь не знала точного числа, но оно определенно превышало несколько сотен тысяч, иначе над их головами не могло бы образоваться облако крови диаметром более 2 километров, а на земле не было бы столько растерзанных трупов, что образовались бы горы высотой в несколько метров.
"Привет,"
Бай Цзэминь посмотрел на двух женщин с несколько неловкой улыбкой. Как-то нехорошо было позволять двум красавицам видеть его, покрытого пахнущей кровью и окруженного трупами в жалком состоянии; даже такой человек, как Бай Цзэминь, мог многое понять.
"Привет..." Шангуань Бин Сюэ кивнула и посмотрела на него очень сложными глазами. После нескольких секунд молчания, в течение которых никто не произнес ни слова, она заставила себя улыбнуться и сказала низким голосом: "Поздравляю. Похоже, твоя цель становится все ближе и ближе".
Его цель? Ву Ицзюнь моргнула, и ее милые ушки незаметно дернулись, как у маленького щенка, желающего что-то услышать.
"Интересно..." Бай Цзэминь вздохнул и не стал комментировать слова Шангуань Бин Сюэ.
На самом деле, хотя все, что он делал до сих пор, казалось легким, потому что он был сильным, правда заключалась в том, что только Бай Цзэминь знал, как трудно и как много он потерял в обмен на силу, которой обладал.
Каждый раз, когда его сила возрастала, Бай Цзэминь чувствовал, что он каким-то образом перестает быть собой. Как будто часть его души, которую он не знал, медленно пробуждалась, или, может быть, это было просто его воображение, но его личность постоянно менялась. Даже несколько минут назад, сражаясь с врагами из потустороннего мира, он чувствовал, как адреналин струится по его горячим жилам; гордость и презрение, которые он испытывал к своим врагам, были настолько велики, что даже Бай Цзэминь чувствовал отвращение к самому себе.
Такое пренебрежение и беззаботность к жизни Бай Цзэминь никогда бы не почувствовал в прошлом. Он всегда был осторожен и никогда не позволял власти завладеть его головой. Но всего несколько минут назад все, казалось, слишком изменилось.
Он сделал мысленную пометку подтвердить свои записи и сообщения Записи Души, когда все закончится, так как там он мог найти ответ на свои вопросы.
"Бин Сюэ, Ицзюнь. Мне нужно, чтобы вы обе помогли мне навести здесь порядок". Бай Цзэминь отбросил все ненужные мысли на задворки головы и серьезно посмотрел на двух женщин перед собой.
"Навести здесь порядок...?" Ву Ицзюнь удивленно посмотрела на него.
Однако лицо Шангуань Бин Сюэ изменилось, когда она услышала просьбу Бай Цзэминя. Она знала его лучше, чем своего друга детства, и поэтому, не раздумывая, шагнула вперед и твердо сказала:
"Я пойду с тобой".
Бай Цзэминь и Ву Ицзюнь удивленно посмотрели на нее, но по разным причинам.
Ву Ицзюнь была удивлена и смущена словами подруги.
Бай Цзэминь был удивлен и озадачен тем, как Шангуань Бин Сюэ смогла понять, что он собирается делать дальше. Однако он слегка покачал головой и спокойно сказал:
"Бин Сюэ, ты не можешь пойти. Среди врагов тысячи Первого Порядка, и, судя по тому, что я услышал в конце, у них нет недостатка в существах Второго Порядка в рядах армии. Если ты тоже пойдешь со мной, то кто остановит их в случае, если одному из этих существ удастся проскользнуть через разлом и достичь Земли?"
"Что? Разлом?" Ву Ицзюнь, наконец, кажется, что-то поняла и, бросив быстрый взгляд на зловещий разлом, из которого даже сейчас исходила легкая ярко-красная миазма, покачала головой, громко сказав: "Ты не можешь! Ты не можешь идти! Если эта штука закроется, то как ты вернешься назад! Кроме того, ни ты, ни кто-либо другой не знает, что ждет на другой стороне, это может быть даже ловушка!"
"Боюсь, у нас нет выбора". Бай Цзэминь покачал головой и вздохнул, объясняя Ву Ицзюнь, не наблюдая выражения лица Шангуань Бин Сюэ: "Я заметил ранее, что разлом действительно закрывается, я предполагаю, что мир борется с чем-то на другой стороне, что держит защиту космического барьера ослабленной или разрушенной, чтобы позволить этой иностранной расе попасть сюда. Даже если Земля побеждает, все равно, вероятно, потребуются месяцы, чтобы разлом закрылся полностью, а учитывая жалкую ситуацию, в которой мы уже находимся, добавление еще одной расы, такой опасной и могущественной, как эта, не принесет ничего хорошего. Поэтому мы должны заставить другую сторону закрыть разлом добровольно".
Земля, как и все населяющие ее расы, находилась в постоянном развитии. Неважно, были ли это зомби, звери-мутанты, гоблины и кто знает, какие еще новые существа; люди находились на грани вымирания, и не было преувеличением сказать, что они были в некотором смысле самой слабой расой из всех. Если к этому добавить появление расы асуров, которая уже обладала несколькими воинами Второго и даже Третьего Порядка, то человечество действительно было бы обречено на исчезновение навсегда.
На самом деле, если бы не тот факт, что среди людей на Земле находился такой ненормальный человек, как Бай Цзэминь, никто не смог бы остановить продвижение расы асуров, и человечество в конце концов было бы уничтожено или порабощено. Хотя для начала, если бы не тот факт, что он ослабил космическую защиту вокруг лагеря Байцюань после того, как нанес такой огромный ущерб ранее, маловероятно, что раса асура смогла бы воспользоваться этим, чтобы добраться сюда.
Естественно, с ее интеллектом Ву Ицзюнь не могла не понять, о чем говорит Бай Цзэминь. Просто она не хотела с этим соглашаться.
Конечно, Бай Цзэминь был силен. Конечно, он мог в одиночку противостоять армии в сотни тысяч человек и даже уничтожить ее... Но там, где правит сердце, мозгу не остается места для работы. Любовь была такой же, слепой.
Если бы это было в прошлом, Бай Цзэминь, вероятно, не очень хорошо понял бы причину, по которой прекрасные темные глаза Ву Ицзюнь наполнились слезами. Но теперь, когда эффект навыка Каменного Сердца был ослаблен на 10% благодаря титулу Блестящий Ум, он, по крайней мере, смог кое-что понять.
"Не волнуйся. Со мной все будет в порядке". Он заверил ее... Поскольку это было единственное, что он мог сделать в данный момент: "Моя выносливость практически не уменьшилась во время предыдущей битвы, и хотя сейчас у меня всего 60% от общего количества маны, я скоро восстановлюсь до полного предела, если не буду использовать магию. Видишь, даже небольшие раны на моем теле уже полностью зажили".
Ву Ицзюнь видела, как ужасающее существо Второго Порядка расплылось в кровавом тумане после того, как оно столкнулось лицом к лицу с Бай Цзэминем. Она своими глазами видела, как все небольшие порезы на его коже заживали с чудовищно высокой скоростью, которую уже нельзя было назвать человеческой. Однако, несмотря на все это, она не могла успокоить свое встревоженное сердце.
Но, несмотря на это, Ву Ицзюнь понимала, что Бай Цзэминь не отступит, раз уж он принял решение, она не хотела становиться его душевным грузом. Поэтому она лишь закрыла глаза, чтобы не дать слезам упасть, и слегка покачала головой, не говоря ни слова.
Как раз в тот момент, когда Бай Цзэминь собирался развернуться и уйти, чтобы узнать, что ждет его по ту сторону расщелины, холодный голос, полный высокомерия и гордости, заставил его планы застопориться.
Противодействие вторжению: Атака на другой мир (3)
После того, как Бай Цзэминь услышал слова Шангуань Бин Сюэ, он почувствовал, что если и дальше отказывать ей в возможности сопровождать его в тот мир, то это может принести больше вреда, чем пользы.
Бай Цзэминь не знал, как устроена душа человека, но если его теория верна, то лучше всего было предотвратить рождение внутри Шангуань Бин Сюэ чего-то, что в будущем могло бы ее сдерживать. Учитывая, что пути, которые представляла Запись Души во время каждого большого эволюционного скачка между всеми Порядками, в основном происходили из информации, записанных в душе каждого существа, он считал, что его мысли были на верном пути.
Кроме того, он не собирался отправляться в другой мир на длительный период времени. Бай Цзэминь планировал сражаться лишь до тех пор, пока противник не будет вынужден закрыть пространственный разлом, который они открыли неизвестными методами. Поэтому и проблем не должно быть слишком много.
"Хорошо." сказал он после минутного молчания.
Глаза Шангуань Бин Сюэ загорелись, когда она услышала его согласие, и на ее до этого раскаявшемся лице расцвела улыбка. Однако Бай Цзэминь еще не закончил свои слова:
"Ты можешь пойти со мной. Но ты должна будешь меня слушаться. С Первым Порядком мы разберемся вместе, что касается Второго Порядка, то с ними по большей части буду разбираться я. Если ты согласна на эти условия, то хорошо, в противном случае я не позволю тебе пересечь этот разлом, даже если мне придется усыпить тебя на некоторое время".
Бай Цзэминь хорошо знал, насколько могущественной может быть Шангуань Бин Сюэ, если она станет серьезной. Существа Первого Порядка не были бы проблемой, учитывая, что ее Сила Души была самой чистой из всех, что он чувствовал до сих пор, и только существа Второго Порядка выше 70-го уровня могли бы создать проблемы против нее.
Ранее, когда они еще были в Северном лагере, Шангуань Бин Сюэ победила зверя-мутанта 71-го уровня, с которым, несмотря на то, что он был ранен Бай Цзэминем, было нелегко справиться, так как звери-мутанты обладали крепким телосложением и, вероятно, были одними из самых сложных существ в битве, так как они были более сильными, чем другие существа их уровня.
Не говоря уже о том, что нынешняя Шангуань Бин Сюэ имела гораздо более высокие показатели, чем когда она столкнулась с Взрывной Огненной Обезьяной Второго Порядка. По оценкам Бай Цзэминя, она могла бы без проблем сразиться с асурой ниже 70-го уровня, не говоря уже о существах Неклассифицированных или Первого Порядка.
Кроме того, не мешало отпустить ее с ним, чтобы она поглотила больше Силы Души и быстрее стала более могущественной.
"Хорошо. Я послушаюсь тебя". Шангуань Бин Сюэ мило кивнула, чем ошарашила Бай Цзэминя и Ву Ицзюнь.
Что с ней сегодня было не так? Она проснулась эмоциональной? Может, это война и массовая смерть пробудили ее дремлющие женские инстинкты или что-то еще? Бай Цзэминь не мог найти правильный ответ на необычное поведение женщины перед ним.
Что касается Ву Ицзюнь, то она, казалось, была удивлена не меньше его, несколько раз оглядев свою лучшую подругу с ног до головы, словно желая убедиться, что ее не заменил какой-то инопланетный клон.
"Что случилось?" тихо спросила Шангуань Бин Сюэ.
Даже она не заметила аномалии в ее поведении.
"... Ничего страшного." Бай Цзэминь покачал головой. Он посмотрел на Ву Ицзюнь и сказал серьезным голосом: "Ву Ицзюнь, присоединись к Эванджелине и остальным. Убедись, что все в порядке. Если кто-то попытается создать проблемы, пока меня не будет, делай все, что необходимо, независимо от того, насколько это будет жестоко. Я обо всем позабочусь, как только вернусь".
Ву Ицзюнь несколько секунд смотрела ему прямо в глаза, а затем медленно, но твердо кивнула: "Все в порядке. Предоставь это мне. Я не позволю никому разрушить то, что ты уже построил, и кто посмеет это сделать. я позабочусь о том, чтобы эти люди поплатились".
Бай Цзэминь горько улыбнулся в своем сердце, видя, что Ву Ицзюнь ведет себя таким образом. Наконец, он протянул руку, намереваясь слегка погладить ее по голове в знак благодарности, но его движения замерли на полпути.
Он посмотрел на свою руку, покрытую кровью, и не мог не почувствовать себя немного неловко. Поэтому он молча начал втягивать руку обратно.
Однако Ву Ицзюнь, словно понимая его сердце, протянула руки и поймала его. Затем она слегка наклонилась вперед и положила его руку, все еще покрытую боевыми перчатками, на свои волосы.
Оба ничего не сказали и просто молчали несколько секунд, пока она не отпустила его руку, чтобы он отошел.
Увидев, что Бай Цзэминь вернулся на прежнее место, Шангуань Бин Сюэ посмотрела на Ву Ицзюнь с затаенной горечью и сказала немного ревнивым голосом: "А что насчет меня? Никаких прощальных объятий или чего-то еще? Ты забыла о своей старой подруге?".
Ву Ицзюнь закатила глаза и громко сказала: "Ба! Никаких прощальных объятий. Лучше возвращайся поскорее, а то увидишь, как эта старуха оттащит тебя за волосы на Землю, когда я тебя найду!".
Прежде чем Шангуань Бин Сюэ успела что-то сказать, Ву Ицзюнь подскочила к ней и крепко обняла, а затем тихо прошептала: "Иди и возвращайся в целости и сохранности".
Шангуань Бин Сюэ замерла на несколько секунд, не ожидая такого неожиданного проявления привязанности. Однако вскоре она слегка улыбнулась и ответила на объятия подруги детства с той же силой.
Бай Цзэминь наблюдал за обнимающимися девушками, и его мысли не могли не перенестись на полтора месяца назад.
Тогда произошла сцена, очень похожая на эту. После того как он победил зомби Первого Порядка с помощью Чэнь Хэ, Лян Пэна и Шангуань Бин Сюэ, группа наконец-то добралась до женского общежития и спасла находившихся там девушек, включая Ву Ицзюнь.
Бай Цзэминь до сих пор помнил, как он завидовал дружбе Ву Ицзюнь и Шангуань Бин Сюэ, когда они воссоединились через несколько дней после неожиданного появления Записи Души. Тогда именно Лилит заполнила ту пустоту, которая, по иронии судьбы, тяготила его сердце.
"Интересно, что сейчас делает эта непослушная девчонка?" пробормотал Бай Цзэминь, глядя на небо и любуясь прекрасным, но в то же время ужасающим багровым закатом, образовавшимся из кровавого дождя, преломленного лучами солнца.
Ву Ицзюнь и Шангуань Бин Сюэ отстранились и на мгновение посмотрели друг на друга, а затем на Бай Цзэминя. Обе девушки слышали его бессознательное бормотание, но больше всего красавиц удивило выражение его лица.
Бай Цзэминь мог не знать или не замечать этого, но выражение его лица в этот момент было очень нежным и ласковым. Было ясно, что то, о чем он вспоминал или о ком думал, имело огромное значение, так как обе женщины, вероятно, впервые видели на его лице такое выражение.
Учитывая то, что он только что пробормотал, было ясно, что он думал о женщине. Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь посмотрели друг на друга, и их взгляды, казалось, безмолвно общались, так как обе девушки поняли, что у них одинаковые сомнения.
Была ли эта женщина той самой, о которой он говорил раньше? Ву Ицзюнь слышала из уст самого Бай Цзэминя, что если в какой-то момент он влюбится, то, скорее всего, его сердце будет занято человеком, которого она, по всей видимости, не знает. Что касается Шангуань Бин Сюэ, то она знала, что у него был какой-то "долгосрочный контракт" с женщиной, поэтому она правильно поняла, о ком он думает в данный момент.
"Закончили с временными прощаниями, дамы?" Бай Цзэминь наконец-то пришел в себя и посмотрел на двух женщин перед собой. "Не надо так драматизировать, нас не будет всего пару дней, не больше".
Шангуань Бин Сюэ захихикала, а Ву Ицзюнь ничего не сказала, несмотря на сложный взгляд ее глаз.
Все они знали, что это чрезвычайно опасное путешествие, независимо от того, насколько они были уверены в себе. Ведь никто из них не знал, что будет на другой стороне, но это определенно будет опасно. И Бай Цзэминь, и Шангуань Бин Сюэ прекрасно понимали, что могут погибнуть и никогда не вернуться.
Просто у них в голове была одна и та же мысль.
"Я выживу, независимо от того, насколько жестоким мне придется быть".
У них могли быть разные причины, но в конце пути они все равно встретились бы, так как цель была одна.
Двое посмотрели друг на друга серьезными глазами и, не оглядываясь, пошли к пространственному разлому.
Затем, под тревожным и обеспокоенным взглядом прекрасной Ву Ицзюнь, они оба исчезли, погрузившись в непроглядную тьму, которую эта пространственная трещина источала одним своим присутствием.
* * *
В гигантском замке, стены которого возвышались более чем на 500 метров, окруженном странными башнями с гигантскими боевыми арбалетами, направленными наружу, что придавало ему вид спящего, но опасного мифологического зверя.
~Императорский зал~
Императорский зал был местом, где император и правитель мира отдыхал или принимал своих гостей. В отличие от земных обычаев, в большинстве миров "императором" можно было называть себя только в том случае, если он правил целым миром, иначе приходилось довольствоваться титулом "король".
В то время как король управлял маленькими странами от имени императора из-за невозможности постоянно находиться везде, император управлял всем из тени, и его слово было абсолютным законом.
Императорский зал представлял собой большое помещение площадью около пятисот квадратных метров. Однако в настоящее время он выглядел совершенно пустым, так как императорской гвардии нигде не было видно, а внутри находилось всего четыре человека.
Однако эти четыре человека были самыми могущественными людьми в этом мире, и среди них, естественно, был император.
"Ваше Величество, я только что получил доклад от одного из наших генералов. Похоже, что первая армия была уничтожена, когда они пересекли врата в новый мир, и среди них один из наших генералов пал в бою".
Объявил красивый мужчина, которому на вид было не более 30 лет, но на самом деле он прожил уже более четырех столетий. Этого человека звали Дженнан, и в расе асуров он считался командиром, что означало, что его сила уже достигла Третьего Порядка!
Дженнан был не единственным, если не считать императора, двое других тоже были ужасающими существами Третьего Порядка!
Что же касается императора расы асуров... Он был ужасающим существом Четвертого Порядка! Силы императора Танната было достаточно, чтобы принести разрушение куда угодно, а одной его атаки хватит, чтобы уничтожить целое королевство!
Если бы Император Таннат, чья сила вошла в Четвертый Порядок пару десятилетий назад, посетил Землю в это время и полностью вырвался на свободу, то всей планете был бы нанесен ущерб, на восстановление которого потребовались бы десятилетия и даже столетия! Ведь Земля все еще была миром, который только недавно начал развиваться, поэтому ее естественные законы не могли сдержать такого страшного зверя, каким был Таннат.
"Так ли это?" глубоким голосом рассудил Император Таннат. "В таком случае, пошлите больше сержантов и пару генералов, чтобы атаковать другую сторону. Судя по ауре, исходящей от ворот, этот мир должен быть Первой Ступени, так что теоретически не должно возникнуть особых проблем, если мы пошлем туда пару генералов".
Он выглядел как очень красивый мужчина с рыжими волосами и красными глазами. Его волосы были настолько длинными, что ниспадали, как водопад, по спине, а концы даже нежно касались земли. Его мышцы были плотными, а нефритовый посох в правой руке показывал, что этот могущественный император был великим магом Четвертого Порядка.
Можно было только представить, насколько разрушительными могут быть атаки такого существа!
"Понял", - почтительно ответил Дженнан, после чего издал ртом несколько странных звуков.
Орел ростом в десять футов, чье оперение казалось сделанным из стали, ждал за большим окном. Когда он услышал эти звуки, глаза Дженнана вспыхнули, а затем он взмахнул крыльями и взмыл в небо, улетая вдаль и исчезая через несколько мгновений.
"Давайте продолжим. Чтобы держать разлом ведущий в другой мир открытым, мне нужно, чтобы вы трое поддержали меня. Этот мир кажется весьма упорным, даже я не могу победить его, несмотря на то, что его защита была ослаблена изнутри по неизвестным причинам."
"""Да, Ваше Высочество!"""
Три существа Третьего Порядка кивнули в унисон, и их мана начала медленно течь к Императору Таннату, который стоял в центре большого магического круга и непрерывно нараспев произносил странные слоги.
Заброшенные миры: Мир Облон и Разрушитель Разрушителей
Когда Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ пересекли пространственный разлом, оба сразу же максимально усилили свои чувства и насторожились, как никогда раньше. Невозможно описать то давление, которое они испытывали в тот момент, ведь такие вещи, как космические или межпланетные путешествия, были чем-то слишком далеким для человечества, не говоря уже о том, что их могли достичь такие люди, как они, которые еще 60 дней назад были студентами колледжа.
Сцена, представшая перед ними, полностью отличалась от той, которую они видели еще на Земле. Это была действительно сцена, достойная слов "потусторонняя".
Земное небо можно было назвать раем, но небо этого мира, вероятно, больше подходило для слова "ад" из-за его уникальных характеристик.
Покрывало, окружавшее этот мир, было насыщенного красного цвета, а облака вместо воды, казалось, содержали в себе магму, так как выделяемый ими пар имел достаточно высокую температуру, чтобы за несколько секунд превратить обшивку самолета в груду металлолома.
Солнца не было видно невооруженным глазом, но была странная штука оранжевого цвета, светящаяся и испускающая свет. Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ не знали, стоит ли называть этот оранжевый предмет солнцем, потому что оно явно не был чем-то естественным, так как они оба чувствовали большое количество маны в сердцевине этого неизвестной вещи.
Разлом, похоже, находился глубоко внутри какого-то искусственного леса, так как, несмотря на его мрачный вид, за ним явно ухаживали руки разумного существа; трава была коричневато-черного цвета, деревья были сухими и без листьев, а цветы казались чрезвычайно опасными, так как вместо листьев у них имелись острые зубы.
"... Неужели мы в другом мире?" с недоверием прошептала Шангуань Бин Сюэ, оглядывая окрестности и крепко сжимая меч.
Ей было трудно поверить в происходящее на ее глазах. Хотя она и знала, что, пройдя через трещину, попадет в другой мир, понять что-то и принять это - две совершенно разные вещи.
Бай Цзэминь прекрасно понимал ее чувства. В конце концов, не так-то просто изменить свой менталитет и ментальные рамки; рамки, которые существовали всю жизнь и которые каким-то образом сформировали то, кем они были сегодня.
"Если этот вид не убедит тебя, тогда я не знаю, что еще может подтвердить твои мысли". сказал он, оглядываясь назад и убеждаясь, что трещина все еще там.
На всякий случай он вытянул одну руку и, почувствовав изменение температуры, снова втянул ее, осознав, что часть его тела переместилась на Землю.
"Я действительно не могу к этому привыкнуть". Бай Цзэминь горько улыбнулся и покачал головой.
Этот мир находился неизвестно в скольких световых годах от планеты Земля, и все же, только протянув руку в трещину позади себя, он мог заставить часть своего тела перемещаться в пространстве-времени и достигнуть другого мира.
"Нам лучше перестать думать о таких вещах, иначе мы можем сойти с ума". Шаньгуань Бин Сюэ предложила: "Гравитация здесь, по крайней мере, в два-три раза выше, чем на Земле. Просто стоять здесь сложнее, чем должно быть по природе".
"Действительно. Я чувствую, как резко упадет моя скорость передвижения, если я попытаюсь бежать на полной скорости". Бай Цзэминь серьезно кивнул. "Я думаю, нам будет лучше немного привыкнуть к гравитации этого мира, прежде чем мы отправимся на поиски неприятностей..... Кроме того, температура здесь очень высокая".
Шаньгуань Бин Сюэ нахмурилась, и ее красивое лицо медленно покраснело: "Я здесь всего минуту, но уже ненавижу это место. Это действительно мир, который я никогда не хотела бы посетить снова!"
Бай Цзэминь горько усмехнулся и уже собирался ответить, но в этот момент и он, и Шангуань Бин Сюэ получили серию ярко-зеленых сообщений, вспыхнувших на их сетчатках.
--------------------------------------
[Вы прибыли в Заброшенный мир.]
[Вы обнаружили мир Облон].
[Вы получили специальное задание без ограничения по времени "Разрушитель Разрушителей"].
[Разрушитель Разрушителей: Мир покидается, когда населяющие его существа массово совершают величайшее табу всех времен. Когда обитатели мира сходят с пути естественной эволюции в поисках сиюминутной выгоды и наносят при этом ущерб космосу в целом, Запись Души покидает этот мир].
[Миры, покинутые Записью Души, больше не могут эволюционировать, и обитатели такого мира не смогут эволюционировать, сколько бы врагов они ни победили, поскольку Сила Души никогда не достигнет еретиков. Поскольку Запись Души считает таких существ не более чем чумой, Сила Души этих существ всегда будет поглощена полностью, так что не останется и следа их существования].
[Цель миссии: Убивайте врагов расы разрушителей и получайте награды в соответствии с достигнутым уровнем достижения. Уничтожение расы разрушителей будет вознаграждено сокровищем класса Полубога. Миссия закончится, как только Запись Души посчитает, что Разрушитель Разрушителей решил покинуть Заброшенный Мир].
[Вы получили титул "Разрушитель Разрушителей"].
[Разрушитель Разрушителей: Сражение на Заброшенных мирах увеличивает вашу боевую мощь на 20%].
--------------------------------------
Выражения Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ в этот момент были весьма забавными. Они застыли на месте, их глаза метались туда-сюда, снова и снова перечитывая одни и те же сообщения, чтобы убедиться, что они не сошли с ума.
Слишком много информации, чтобы обработать ее за слишком малое время. По иронии судьбы, время было тем, что они не должны были терять.
"Короче говоря, чем больше этих захватчиков мы убьем, тем лучше будет для нас. Что-то вроде этого, верно?" Бай Цзэминь сказал вслух для подтверждения.
".... Похоже на то..." Шангуань Бин Сюэ все еще была ошеломлена и чувствовала себя пьяной, наслаждаясь ощущением того, что она становится более могущественной, ничего не делая. "Этот титул Разрушитель Разрушителей сделает все намного проще".
"... Будем надеяться на это". Бай Цзэминь тихо вздохнул.
"Почему ты так говоришь?"
"Ты не знаешь?"
"Что ты имеешь в виду?"
"В легких романах, когда главный герой получает какое-то крутое сокровище или увеличение силы, в конце концов, происходят плохие вещи. Например, секта преследует их, потому что выясняется, что сокровище на самом деле является потерянным божественным артефактом этой секты, или, может быть, потому что главный герой обладает какой-то особой родословной, которая угрожает какой-то странной семье."
"..."
"Что? Почему ты так смотришь на меня? Я же сказал тебе, что так всегда бывает. Поверь мне."
"... Ты хочешь сказать, что этот титул, который мы только что получили и о существовании которого никто, кроме нас, не знает, доставит нам неприятности?"
"Ну, не обязательно сам титул.... Просто то, что я получил такой прилив сил, просто придя в это место, вызывает у меня плохое предчувствие. Такое ощущение, что все вдруг стало труднее, а не легче, хотя наша сила явно только что увеличилась."
"... Бай Цзэминь, тебе никто не говорил, что твои слова не очень-то обнадеживают?"
"Эм? Ну, один близкий мне человек говорит мне это с самого начала апокалипсиса".
"О? И где этот человек? Это Лили?"
"Лили? Ну, что-то вроде этого".
...
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ негромко переговаривались друг с другом, совершая всевозможные движения, чтобы их тела как можно быстрее адаптировались к повышенной гравитации этого мира.
Хотя оба выглядели расслабленными, на самом деле они были напряжены и внимательно следили за окружающей обстановкой, так что даже муха не смогла бы незаметно подобраться к ним ближе чем на 100 метров.
Кроме того, чтобы избежать неприятностей и не дать ни одному существу вторгнуться на Землю через разлом, они оба внимательно следили за местностью, прячась в тени. Учитывая окружающую среду этого мира, спрятаться было несложно, особенно для Бай Цзэминя, который владел навыком Невидимости.
Но что удивило их обоих, так это то, что даже спустя три часа враг не проявлял никакого движения.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ были ошеломлены, так как ожидали, что как только они попадут в этот мир, на них набросятся полчища врагов, но на самом деле все было совсем не так. Забудьте про полчища врагов, до сих пор они даже не видели ни кошки, ни собаки!
"Может быть, что-то плохое случилось с командным центром другой стороны?" размышляла Шангуань Бин Сюэ, слегка задыхаясь. Она выглядела очень сексуально и дико со своими слегка взъерошенными серебристыми волосами, раскрасневшимся лицом и потным телом.
Бай Цзэминь был обычным здоровым молодым человеком, сексуальная ориентация которого не имела никаких странных отклонений, поэтому, несмотря на то, что он знал, что нынешнее состояние Шангуань Бин Сюэ было вызвано тем, что они несколько часов без отдыха бежали посреди мира, гравитация которого была в несколько раз сильнее, чем привычная для них, а температура - около 60 градусов, его мысли все равно не могли не бродить в сторону каких-то извращений.
Конечно, такие мысли исчезли, как только родились, и, прояснив сознание, он ответил: "Вполне вероятно. Учитывая, что несколько сотен тысяч из них были разогнаны и уничтожены за такое короткое время, даже если лидер другой стороны - бесполезная обезьяна, он или она должны понимать, что все не так просто, как они изначально предполагали."
"... Наверное, ты прав." Шангуань Бин Сюэ кивнула после минутного раздумья.
Бай Цзэминь уничтожил армию из более чем 600 000 врагов менее чем за 1 час. Такое, наверное, не случалось много раз во всей вселенной. Более того, среди убитых им врагов были тысячи врагов Первого Порядка.
В тот момент, когда они обсуждали план, которому они будут следовать дальше, выражение лиц обоих изменилось, и, как будто по предварительному соглашению, они посмотрели вперед с серьезными выражениями.
"Похоже, перерыв закончился". сказал Бай Цзэминь со слабой улыбкой.
Шангуань Бин Сюэ вздохнула и, сняв с пояса меч, спокойно спросила: "Как мы это сделаем?".
"Давай быстро убьем их всех, а потом будем ждать здесь". быстро решил Бай Цзэминь. "Мы не можем слишком далеко отходить от разлома, так как враг может пробраться внутрь, или, что еще хуже, он может закрыться, пока мы будем отсутствовать".
Хотя он обладал титулом, позволявшим ему вернуться на Землю, Бай Цзэминь не знал, разрешат ли ему путешествовать вместе с другим человеком. Кроме того, этот навык можно было использовать только раз в год, поэтому Бай Цзэминь не использовал его, пока не исчерпал все возможности, так как использование этого навыка сейчас могло поставить под угрозу его миссию по продвижению к Мистику Крови.
Шангуань Бин Сюэ, естественно, понимала всю сложность этого вопроса, поэтому, услышав слова Бай Цзэминя, просто кивнула. В данный момент ее главной целью не было быть обузой, наоборот, она стремилась доказать ему, что достойна быть его партнером на поле боя.
Она хотела доказать этому человеку, обладавшему всем необходимым для гордости и высокомерия, что он может доверить ей свою спину.
Поэтому, не дожидаясь приближения противника и пока Бай Цзэминь сделает первый шаг, она схватилась за рукоять меча, который он выковал для нее, и на полной скорости бросилась вперед.
Вторая вражеская армия была намного меньше первой, прибывшей на Землю. Их численность составляла около 100 000 человек. Однако 40 000 из этих 100 000 были существами Первого Порядка, а возглавляли их 20 ужасающих существ Второго Порядка.
Шангуань Бин Сюэ уже держала цель на прицеле и без колебаний активировала почти все свои способности, подняв свою мощь на новую высоту. Через секунду она была уже в 100 метрах от вражеской армии.
"Ледяные мечи!" воскликнула она холодным голосом, продолжая атаковать.
Враги еще даже не отреагировали, так как были удивлены появлением этой женщины, которая явно не принадлежала к той же расе, что и они, из-за ее характерных серебристых волос.
К тому времени, как генералы в центре строя поняли, что происходит, около 400 ледяных лезвий на короткую секунду зависли в 10 метрах над землей и полетели в их сторону.
"Черт! Эти ублюдки осмелились прийти в наш мир!" Красивая женщина Второго Порядка выругалась и приказала: "Убейте ее!".
Пять существ Первого Порядка бросились вперед, не заботясь о хаосе, который может вызвать вражеская атака. Уровень самого низкого из них был 38, а самого высокого - уже 50, и он был близок к тому, чтобы перейти во Второй Порядок.
Губы Шангуань Бин Сюэ слегка изогнулись вверх, придавая ей чрезвычайно соблазнительный вид, который на мгновение ошеломил ее врагов мужского пола.
[Очаровательный Взгляд!]
По стечению обстоятельств, все пять существ Первого Порядка перед ней были мужчинами. Их движения на мгновение замерли, а когда они пришли в себя, то увидели лишь темноту. Их головы взлетели в воздух практически одновременно, а из шеи хлынула кровь.
Шангуань Бин Сюэ успела набрать несколько очков, что увеличило ее силу еще на одну ступень, поэтому скорость ее передвижения и сила атак возросли в геометрической прогрессии.
К тому времени, когда их безжизненные тела упали на землю, несколько сотен ледяных лезвий достигли передней линии армии.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!...
...
400 ледяных мечей ударили ровно по 400 телам Неклассифицированных существ, среди которых было много тех, кто вот-вот переступит порог в следующий Порядок. Тела этих существ тут же превратились в ледяные статуи, которые вскоре взорвались, образовав груду ледяных частиц, красиво осыпавшихся вниз.
Но самым ужасающим было то, что произошло дальше.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
...
400 ледяных мечей, не останавливаясь, продолжали пронзать тела все новых и новых врагов под идеальным контролем Шангуань Бин Сюэ. Все, кого пронзили ледяные мечи, превратились в ледяные статуи, а затем лед взорвался, разлетевшись на осколки.
Заполучить сердце красавицы посреди битвы: флиртовать перед врагом, как будто это ерунда!
400 ледяных мечей, не останавливаясь, продолжали пронзать тела все новых и новых врагов под идеальным контролем Шангуань Бин Сюэ. Все, кого пронзили ледяные мечи, превратились в ледяные статуи, а затем лед взорвался, разлетевшись на осколки.
Всего за две-три секунды более 2000 врагов были заморожены до смерти! От них не осталось даже неповрежденных трупов, так как ледяные статуи взорвались на бесчисленные осколки замерзшего камня, которые разлетелись повсюду!
Хуже того, разлетевшиеся после взрыва осколки льда стали страшным оружием, похожим на шрапнель гранаты: в них содержалась мана Шангуань Бин Сюэ, они были заряжены магической силой и пронзали тела самых несчастных, оказавшихся поблизости!
Повсюду раздавались крики боли, некоторые получили раны, настолько серьезные, что не могли встать на ноги и продолжать сражаться. Даже если пострадавшие враги были всего лишь Неклассифицированными существами, тот факт, что ей удалось добиться такого от одной атаки, было похвально!
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! ....
Шангуань Бин Сюэ была похожа на львицу среди стада ягнят. Каждый раз, когда она взмахивала мечом Замороженной Зимы, голова врага непременно отправлялась в полет, а кровь разлеталась по земле. Самым страшным было то, что даже когда она обезглавливала врагов, пытавшихся окружить ее, она тонко управляла 400 ледяными мечами, продолжая "парить" по полю боя и убивать направо и налево.
Кровь обезглавленных врагов не оставалась на земле слишком долго, так как, словно живое существо, земля была своего рода губкой, медленно впитывающая кровь. Куда девалась кровь, для Шангуань Бин Сюэ оставалось загадкой.
Бай Цзэминь был удивлен, наблюдая за происходящим издалека, так как не ожидал, что способность Шангуань Бин Сюэ к убийству ничуть не уступает его мастерству. Однако вскоре он опомнился и все понял.
Большинство врагов были просто Неклассифицированными, а те враги, которые перешли Первый Порядок, и близко не обладали чистотой Силы Души Шангуань Бин Сюэ, поэтому неудивительно, что она так легко покончила с их жизнями. Более того, в отличие от Бай Цзэминя, путь, к которому она стремилась, привел ее к способности в одиночку противостоять десяткам тысяч врагов; этот путь как нельзя лучше подходил для такой личности, как Шангуань Бин Сюэ, которая желала доказать всему миру свою способность делать все самостоятельно.
Кроме того, навык Мастер Льда Шангуань Бин Сюэ был очень удобным, когда дело касалось боя. Это умение было одним из лучших для борьбы с многочисленными врагами.
Уголок рта Бай Цзэминя слегка приподнялся, он почувствовал облегчение от того, что взял с собой эту женщину. Хотя он не сомневался в победе над армией и не боялся столкнуться с еще большим войском, но чем сильнее станет Шангуань Бин Сюэ, тем лучше будет для всех, в том числе и для него.
Шангуань Бин Сюэ размахивала мечом, как богиня войны. В ее глазах враги были просто ничтожными червями, и даже те существа 50-го уровня, которые пытались остановить ее, не выдерживали больше двух ударов, если им везло, и даже одного, если удача была не на их стороне.
На ее небесно-голубых доспехах не было ни единого пятнышка крови, а вокруг нее витала слабая белесая аура, которая замораживала любую нечисть, приблизившуюся к ее телу. Даже лезвие ее меча, не окрашенное в красный цвет, слабо светилось серебром, что делало его похожим на святой меч.
Казалось, все ее существование сияло на поле боя. На фоне стольких красных оттенков ее чистый белый цвет был похож на цвет доброй богини, истребляющей злых демонов.
Свуш!
Шангуань Бин Сюэ почувствовала, что атмосфера позади нее задрожала, и все ее тело на мгновение содрогнулось. Однако она проигнорировала опасность, угрожавшую ее жизни, и вместо того, чтобы повернуться и попытаться отразить атаку, которая приближалась все ближе и ближе, она вонзила свой меч в сердце красивой женщины, стоявшей перед ней.
Атаковала Шангуань Бин Сюэ та самая женщина из Второго Порядка, которая в самом начале отдала приказ убить ее. Ее лицо было красным от гнева, а ледяное выражение лица давало понять, что она не настроена разговаривать.
Прошло всего 5 секунд, а эта сереброволосая женщина уже уничтожила более 4000 человек! Даже если большинство из них были Неклассифицированными существами, раса асуров была похожа на человечество в том плане, что им требовалось много лет для роста и еще больше лет для развития на несколько уровней, так как в отличие от тех, кто мог поглощать Силу Души, раса асуров могла развиваться, только поедая Камни Души других живых существ.
Меч в руках красавицы был оружием 2 ранга, и его острие позволяло ей с легкостью разрубить человеческий боевой танк на несколько частей. Когда прекрасная женщина из расы асуров сделала выпад вперед, воздух разрезался надвое и, не встречая сопротивления, устремилась к незащищенной шее Шангуань Бин Сюэ.
Как только Шангуань Бин Сюэ успела почувствовать холод острия вражеского меча на своей шее, вся опасность мгновенно исчезла, когда она ощутила присутствие другого человека позади себя.
"А я-то думала, что ты позволишь мне все сделать самой". сказала она, не прекращая своих движений.
Она сделала шаг вперед и поклонилась, после чего яростно ударила по диагонали, образовав широкую дугу серебряного света. Серебряный свет распространился на 5 метров перед ней, и через мгновение сотни врагов были разрублены пополам.
"Что ты хочешь этим сказать? Я просто позволил тебе повеселиться", - пошутил Бай Цзэминь, схватив меч врага обеими руками.
Его руки были защищены перчатками 2 ранга, которые ничуть не проигрывали мечу стоящей перед ним красавицы. Поэтому, несмотря на визжащий звук, издаваемый острым лезвием о металл перчаток, его руки были в полном порядке.
Бай Цзэминь воспользовался случаем и откинулся назад. Используя силу противника в своих интересах, он с небольшим усилием потянул меч к себе, и в тот момент, когда лезвие уже готово было пронзить его грудь, он крутанулся на 360 градусов, поднял правую ногу и нанес яростный удар по голове противника.
Его удар содержал более 900 пунктов Силы, поэтому можно было только представить, насколько страшной была такая атака!
Бах!
Еще не достигнув цели, нога Бай Цзэминя была подобна неудержимому хлысту, и воздух взорвался от мощи, заключенной в ней!
Однако женщина из расы асуров не зря была существом Второго Порядка.
В ее глазах светилось боевое намерение, а на лице появилась возбужденная улыбка, когда она почувствовала атаку противника. Она тоже развернулась на 360 градусов и со всей силы ударила ногой.
Она, как и большинство асуров, была бойцом ближнего боя и любила такие столкновения!
Две ноги столкнулись, и на мгновение показалось, что время остановилось.
Бум!!!
Ужасающий взрыв потряс поле боя, за ним последовала ударная волна, от которой нечаянно погибло несколько десятков человек, и даже Шангуань Бин Сюэ была вынуждена отступить на пару шагов.
Земля раскололась, и в 20 метрах вокруг зоны поражения задрожала земля и раздался грохот.
"Ты... Ты действительно находишься в Первом Порядке?" удивленным голосом спросила красивая женщина из расы асуров.
"... Похоже на то". Бай Цзэминь ответил со спокойным выражением лица.
Оба они по-прежнему занимали одну и ту же позицию. Их голени были плотно прижаты друг к другу, а время вокруг них, казалось, перестало течь.
"Какая жалость... Такой великолепный мужчина и воин. Я бы хотела встретить тебя при других обстоятельствах". сказала женщина с легкой горечью.
"..." Бай Цзэминь не ответил и просто безразлично посмотрел ей в глаза.
Бах!
[Вы поглотили Силу Души Второго Порядка Валери 69 уровня. Вы не можете получить дополнительные характеристики, пока не завершите миссию прорыва и не получите профессию Второго Порядка].
Тело прекрасной женщины расы асуров взорвалось в кровавое месиво, которое беспорядочно разлетелось повсюду. Более того, оставшаяся сила в атаке Бай Цзэминя превратила более 100 врагов в кучу мясной пасты, когда ударная волна от его атаки попала в них.
"О, у этой женщины было хорошее имя". безразлично пробормотал он.
"Эм?" Внезапно Бай Цзэминь почувствовал пристальный взгляд, пронзивший его спину, поэтому он поспешно повернулся лицом к врагу.
Однако все, что он увидел, это Шангуань Бин Сюэ, смотрящую на него холодными глазами. Удивительно, но даже глядя на него, она с легкостью расправлялась с врагами. Нет, на самом деле, казалось, что она была более мотивирована, так как скорость, с которой она убивала врагов, явно увеличилась!
"Что случилось?" - спросил Бай Цзэминь с некоторым беспокойством.
"... Очень хорошо, Бай Цзэминь". Шангуань Бин Сюэ вдруг улыбнулась, как весенний цветок, и сказала приятным голосом: "Пока эта юная леди уничтожает врагов, ты занимаешься ухаживанием за потусторонними женщинами. Прекрасно. Я вижу, ты даже не жалеешь пришельцев!"
"Но какого хрена?!" ошарашено воскликнул Бай Цзэминь и неосознанно посмотрел на внутренние органы только что убитой им женщины расы асуров.
"Умри!"
Старик, которому на вид было около 60 лет, но аура которого была аурой воина Второго Порядка, злобно набросился на Бай Цзэминя, держа в руках огромный двухметровый молот.
Бай Цзэминь развернулся и поспешно активировал Манипуляцию Гравитацией в обратном направлении на максимальной мощности.
Движение противника стало более плавным и текучим, но из-за резкого изменения он потерял скорость движения, а сила атаки старика сильно ослабла.
Бай Цзэминь, уже подготовленный к гравитационному изменению, так как он тренировался в течение многих часов, уклонился от атаки, используя свою высокую ловкость, и подпрыгнул высоко в небо. Его тело мгновенно поднялось на десяток метров, и, не дав противнику времени среагировать, он активировал Манипуляцию Гравитацией x15.
Гравитация мира Облон была как минимум в 2 раза выше земной, поэтому тело Бай Цзэминя упало с неба как метеорит, когда он увеличил гравитацию в 15 раз.
Сжав оба кулака, он поднял руки над головой, и его фигура отразилась в зрачках потрясенного старика. Затем он яростно ударил вниз.
Бум!!!!
Его объединенные кулаки яростно врезались в незащищенную голову старика Второго Порядка, и его верхняя часть тела разлетелась в кровавое месиво, оставив после себя только ноги.
"Ты думаешь, это можно назвать "ухаживанием за женщинами"? ????" сказал он, немного потеряв дар речи, и снова посмотрел на Шангуань Бин Сюэ.
Шангуань Бин Сюэ фыркнула и сказала, не веря ни единому слову: "Тебе лучше быть осторожным в своих действиях. Иначе..."
Затем она подняла на него свой маленький белый кулак и сделала угрожающий жест.
Но вместо того, чтобы выглядеть угрожающе, она выглядела чрезвычайно очаровательно, даже когда взмахнула другой рукой и заморозила нескольких врагов заживо!
Бай Цзэминь заставил себя улыбнуться и не знал, смеяться или плакать, видя ее поведение.
Как они вторглись в другой мир и столкнулись с опасностями? Они больше походили на парочку подростков, флиртующих друг с другом! Только никто из них так не думал и воспринимал это как обычное дело, но в глазах расы асуров то, что они делали, не отличалось от полного презрения к ним!
Гнев Кровавого Берсерка: Бай Цзэминь Первого Порядка против Дженнана Третьего Порядка (1)
"Уффф... Уффф... Уффф..."
Облокотившись всем весом тела на меч и упершись обеими руками в рукоять, чтобы удержаться на ногах, в то время как кончик клинка был крепко зарыт в землю, Шангуань Бин Сюэ задыхалась.
Ее светло-серебристые, почти белые волосы были в беспорядке. Ее всегда чистый вид почти полностью исчез, лицо раскраснелось и вспотело, а нагрудник доспеха сопровождал постоянное движение груди, казалось, в вечном подъеме и падении.
Тем не менее, несомненно, она выглядела не плохо, а прекрасно. Просто холодная и равнодушная привлекательность больше не была видна, а на смену ей пришел соблазнительный тип красоты, который встречается крайне редко.
Вокруг нее было бесчисленное количество трупов, и если бы кто-то посмотрел с неба вниз, то увидел бы одну четкую крапинку, окруженную бесчисленными маленькими линиями и неровными точками, принадлежащими отрубленным конечностям и частям тела.
"Ты в порядке?"
Шангуань Бин Сюэ медленно подняла голову, и ее небесно-голубые глаза, наполненные усталостью, встретились с черными глазами, наполненными энергией.
"...Ты... Как... Разве ты никогда не устаешь?" спросила она, задыхаясь.
"..." Бай Цзэминь не ответил, а спокойно осмотрел окрестности.
В отличие от поля боя, на котором сражалась Шангуань Бин Сюэ, место, где стоял Бай Цзэминь, представляло собой настоящий каламбур. Она сражалась справа, он - слева, оба прикрывали друг друга и не позволяли врагу задеть союзника, даже рискуя получить ранения.
Поле боя, где сражалась Шангуань Бин Сюэ, было покрыто легким слоем инея, в отличие от поля, где сражался Бай Цзэминь, которое даже сейчас было залито кровью, так как земля, казалось, не могла впитать столько за такое короткое время.
"... Сколько времени нам понадобилось, чтобы прикончить их всех?" - спросил он низким и спокойным голосом.
Хотя Шангуань Бин Сюэ сейчас находилась в нескольких метрах от него, так как ей пришлось отправиться на поиски последнего врага, благодаря естественной тишине его голос легко дошел до нее.
Шангуань Бин Сюэ сделала несколько глубоких вдохов и, почувствовав себя лучше, выпрямилась и вытащила меч из земли, после чего начала идти к Бай Цзэминю.
"Я бы сказала, что прошло не больше 20 минут". "Мне до сих пор трудно поверить, что мы уничтожили такую большую армию эволюционеров души за такой короткий промежуток времени", - ответила она, стоя рядом с ним и осматривая окрестности.
За 20 минут армия асуров, прибывшая с намерением пересечь пространственный разлом и добраться до Земли, была полностью уничтожена усилиями Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ.
100,000 врагов: 60,000 из них - Неклассифицированные существа, 40,000 - существа Первого Порядка, и, наконец, 20 генералов, возглавляющих армию, с силой существ Второго Порядка.
"Мы действительно не можем позволить этой расе достичь Земли, иначе это станет гибелью всего человечества". Бай Цзэминь сказал спокойно, но с убийственным намерением. "Состав армии, которую мы только что разгромили, мог бы легко сокрушить весь Китай, а если дать им ещё немного времени, то и весь мир".
"О?" Шангуань Бин Сюэ посмотрела на него с игривой улыбкой и спросила: "Ты хочешь сказать, что ты самый могущественный из всего человечества?"
"Всего человечества?" Бай Цзэминь насмешливо и с сарказмом сказал: "Я сомневаюсь, что на Земле есть хоть одно живое существо, способное противостоять мне!"
Игривая улыбка на лице Шангуань Бин Сюэ медленно угасла, когда она услышала эти слова. Она слегка нахмурилась и сказала слегка обеспокоенным голосом: "Бай Цзэминь, не было ли твое поведение немного странным в последнее время?"
"Странное поведение?" пробормотал Бай Цзэминь и нахмурился.
На самом деле, он внезапно почувствовал, что его нынешнее поведение было неуместным. Как и тогда, когда он столкнулся с армией асуров на Земле, по какой-то странной причине он чувствовал себя непобедимым и неуязвимым, и хотя он инстинктивно знал, что так думать неправильно, что-то внутри него говорило ему, что так думать естественно, хотя на самом деле он знал, что такое отношение не является нормальным.
"... Позволь мне кое-что проверить". Он сказал это так, как будто ему что-то пришло в голову. Затем он указал: "Защити меня пока, это может занять пару минут".
"Хорошо. Поручи это мне". Шангуань Бин Сюэ кивнула и сделала шаг вперед, прикрывая его сзади.
Бай Цзэминь закрыл глаза и начал просматривать свои записи. От начала до конца, это заняло некоторое время, так как ему нужно было увидеть, какие вещи изменили его поведение, прежде чем переходить к основной проблеме.
Конечно, через 5 минут Бай Цзэминь заметил, как изменились его записи, особенно записи, связанные с его личностью. Но больше всего его удивило то, что эти изменения становились все слабее и слабее, и его первоначальные записи медленно возвращались к норме; скорость, которая значительно возросла, как только он осознал, что изменения влияют на него.
'Где, черт возьми, проблема.... в чем проблема? Бай Цзэминь вдруг вспомнил, что ему нужно проверить еще несколько вещей, и быстро заглянул в свои недавно полученные записи.
Это также заняло некоторое время, так как ему пришлось просмотреть записи сотен тысяч врагов, пока он, наконец, не нашел то, что искал, так как он не знал точно, что является его целью.
---------------------------------------------
[Спаситель Мира (титул): Увеличивает вашу боевую мощь на 20% при столкновении с врагами, вторгшимися в мир, в котором вы родились, или в мир, находящийся под вашим правлением].
---------------------------------------------
Бай Цзэминь наконец-то прозрел и понял причину, по которой он ни с того ни с сего почувствовал, что его общая сила сильно возросла. Однако это все еще не было причиной изменения его личности, поэтому он продолжил поиски и наконец нашел проблему.
---------------------------------------------
[Воля Бога Войны (пассивный навык Третьего Порядка) 5 уровень: Навык активируется автоматически при обнаружении врагов, угрожающих благополучию пользователя, с пределом дальности 300 метров. Рефлексы и скорость реакции резко возрастают. Вы получаете 0,1% дополнительной силы атаки за каждого обнаруженного врага и получаете увеличение силы атаки на 1% за каждого убитого врага до максимальных 65%. Эффект длится 30 минут, после чего таймер сбрасывается на 0, если в течение этого времени не произойдет обновления противника. Вторичный эффект: Расход выносливости уменьшается вдвое, когда вы сталкиваетесь с врагами, превосходящими вас по численности в соотношении 1000 к 1, или когда действует эффект "Разрушитель Разрушителей"].
[Вторая активация: Вторая активация называется "Частичное Владение Бога Войны" и автоматически активируется, когда жажда крови пользователя достигает определенного пика. Увеличивает силу физической и магической атаки на +800 пунктов. Вторичный эффект: Повышает гордость пользователя до такой степени, что он начинает презирать врагов, даже если они сильнее, и увеличивает уверенность пользователя в себе в геометрической прогрессии].
---------------------------------------------
Бай Цзэминь наконец-то нашел, в чем заключалась главная проблема, и не мог не вздохнуть в своем сердце.
Навык Воля Бога Войны был действительно достоин быть мощным пиковым навыком Третьего Порядка. Этот навык был эволюцией навыка Воля Крови, и, очевидно, Бай Цзэминь получил его, когда его синхронизация с профессией Первого Порядка достигла максимально возможного уровня.
Дальность обнаружения врага увеличилась в три раза по сравнению с "Волей Крови". Кроме того, предел увеличения силы атаки увеличился с 50% до 65%, что было огромной прибавкой. Но самым впечатляющим было то, что побочный эффект, когда Бай Цзэминь терял дополнительную выносливость в режиме Воли Крови, не только исчез, но и значительно улучшился!
Пока враги превосходили его числом, расход выносливости снижался на 50%! Это было просто безумием! Учитывая, как чудовищно высок был показатель выносливости Бай Цзэминя, он мог легко сражаться с армией в несколько миллионов человек дни и ночи без устали!
Что касается второй активации под названием "Частичное Владение Бога Войны", то Бай Цзэминь испытывал по этому поводу смешанные чувства.
Увеличение силы магической и физической атаки на +800 пунктов было эквивалентно оружию 1 ранга высшего качества. Если к этому добавить физическую силу атаки оружия ближнего боя или магическую силу атаки посоха, то результаты каждой атаки были бы в несколько раз мощнее, чем обычно!
К сожалению, все хорошее в большинстве случаев сопровождалось плохим, и этот случай не стал исключением.
Вторая активация пассивного навыка "Воля Бога Войны" значительно усилила и без того высокую гордыню Бай Цзэминя и практически закрыла ему все пути к отступлению. Ведь чрезмерно гордый человек никогда не отступит в битве. Хуже того, вторая активация также повышала его и без того завышенную уверенность в себе до еще более высокого уровня, что могло привести к недооценке врагов и привести к катастрофическим последствиям.
Конечно, увеличив свою гордость и уверенность в себе, Бай Цзэминь столкнулся бы и с другими проблемами... Например, в общении с женщинами. Если бы это было в прошлом, он бы точно не стал пускать на Шангуань Бин Сюэ необычные взгляды, которые он непроизвольно бросал на нее во время битвы, но сейчас это казалось нормальным и естественным делом.
И все это при том, что титул Блестящего Ума ослаблял негативные стороны этой второй активации в основном на 10%! Бай Цзэминь даже не хотел представлять, насколько все это было бы ужасно, если бы он чудом не получил этот титул, создав новый боевой навык!
Бай Цзэминь снова вздохнул и медленно открыл глаза. Прошло всего около 10 минут с тех пор, как он погрузил свое сознание глубоко в душу в поисках каждой записи, так что, учитывая, что врагу, похоже, нужно по крайней мере несколько часов, чтобы организовать каждую армию, все должно быть в порядке.
На самом деле, Бай Цзэминь был прав. Врагу действительно требовалось не менее часа времени на организацию войск, которые он собирался отправить в следующую экспедицию, поскольку по понятным причинам ему нужно было убедиться, что отправляемые войска будут более мощными, чем те, которые были разбиты ранее.
Однако и он, и Шангуань Бин Сюэ кое-что упустили из виду.
Когда Бай Цзэминь открыл глаза, первое, что он заметил, это то, что трупов, окружавших его, нигде не было видно. Затем он увидел, что земля почти полностью разрушена, и единственной безопасной зоной были два метра вокруг него.
Повсюду валялись осколки инея и льда, а также странные куски металла, слишком большие, чтобы быть частью меча. Кроме того, на земле была кровь черного цвета, которая периодически шипела при соприкосновении с землей.
Крик!
Крик боли и гнева потряс его барабанные перепонки, а когда он поднял голову, то увидел в воздухе огромного орла, который бесконтрольно бился.
"Это..." Глаза Бай Цзэминя расширились, а зрачки слегка дрожали. "Пик Второго Порядка..." пробормотал он в шоке.
Причина его шока и беспокойства была не в силе гигантского орла: Бай Цзэминь мог сокрушить такого монстра не более чем за несколько вдохов. Его беспокойство было вызвано тем, что только он обладал силой, способной справиться с этим зверем!
Затем он увидел, как с неба падает маленькое, покрытое ранами тело.
Тело Бай Цзэминя двигалось само по себе, реагируя гораздо быстрее, чем его разум. Земля под его ногами разверзлась, и его тело в одно мгновение взлетело на десятки метров, чтобы, наконец, поймать падающее хрупкое тело.
"Наконец-то... Ты открыл глаза..." Шангуань Бин Сюэ смотрела на него измученными глазами. Из уголка ее рта капала кровь, а лицо было настолько бледным, что она выглядела крайне жалко.
Впервые с начала апокалипсиса Бай Цзэминь почувствовал боль в сердце, увидев, в каком она состоянии.
Он нигде не видел гордости, которая была ей свойственна, он видел только боль, когда ее брови слегка нахмурились, а изо рта вырвался тонкий ворчливый звук.
Гнев Кровавого Берсерка: Бай Цзэминь Первого Порядка против Дженнана Третьего Порядка (2)
Пока Бай Цзэминь изучал записи, которые составляли его существование, и записи, полученные после победы над бесчисленными врагами, Шангуань Бин Сюэ очень серьезно подошла к задаче его защиты.
Хотя это займет всего несколько минут, и, судя по предыдущему опыту, враг вряд ли появится так быстро, она не хотела, чтобы его прервали или, что еще хуже, ранили из-за ее неспособности соответствовать уровню доверия, который он ей оказал.
На самом деле, Бай Цзэминь не понимал одной вещи. Он только что всем сердцем доверился Шангуань Бин Сюэ!
В этот момент он находился в самом слабом состоянии, даже слабее, чем во сне. Ведь глубокая навигация по записям требовала максимальной концентрации, потому что, хотя Бай Цзэминь не мог изменить записи по своему желанию, так как не знал, как работает душа, он мог только навредить себе, если сделает неверный шаг. Конечно, существование Записи Души делало практически невозможным причинить себе вред при проверке записей.
Сосредоточив все свои силы на одном деле и доверив свою жизнь Шангуань Бин Сюэ, он, несомненно, доверял ей в это время, что и Лилит. Даже если это происходило только потому, что пассивный эффект навыка Каменного Сердца был ослаблен на 10% из-за титула Блестящий Ум, это все равно заслуживало внимания, так как, вероятно, только несколько человек во всем мире могли заставить Бай Цзэминя сделать такое, как вручить свою судьбу на серебряном блюдечке!
Шангуань Бин Сюэ через плечо посмотрела на лицо человека, стоявшего позади нее. У него было безмятежное, серьезное и спокойное выражение лица. Его крепкая челюсть была слегка сжата, рот плотно закрыт, губы тонкие, волосы, которыми долгое время пренебрегали, казались слишком длинными, ресницы темные, как самая густая тушь, частично закрывали нижние веки и т. д.
Она наблюдала за каждой его деталью. Она не знала почему, но ей просто захотелось это сделать, поэтому она просто сделала это. Шангуань Бин Сюэ воспользовалась возможностью, которая ей вряд ли когда-нибудь представится.
Первые пять минут прошли спокойно. Шангуань Бин Сюэ все это время наблюдала за Бай Цзэминем, не теряя бдительности.
Вдруг тело Шангуань Бин Сюэ напряглось, а голова повернулась в северном направлении. Хотя звук был очень слабым и его невозможно было услышать с такого расстояния, Сила Души, источаемая тем, что приближалось с бешеной скоростью, заставила каждый мускул ее тела автоматически приготовиться к бою.
По мере приближения врага выражение лица Шангуань Бин Сюэ менялось от серьезного к беспомощному и даже немного горькому.
Хотя Шангуань Бин Сюэ была лишь существом Первого Порядка, ее Сила Души была невероятно чиста. Чистота ее Силы Души становилась все лучше и лучше, особенно после предыдущей бойни, в которой она забрала жизни более 200 Первого Порядка и даже одного Второго; ее Сила Души была настолько чиста, что мало кто во вселенной мог сравниться с ней на одном уровне.(В Первом Порядке)
Проблема заключалась в том, что даже с такой чистой Силой Души она чувствовала ужасающее давление, исходящее от того, что приближалось. Поэтому Шангуань Бин Сюэ решила, что противник выше ее сил.
"Надеюсь, ты скоро очнешься, Король Разбойников". Она вздохнула и, бросив последний взгляд на Бай Цзэминя, опустила глаза.
"Ледяная стена!"
"Ледяная стена!"
"Ледяная стена!"
...
За несколько секунд Шангуань Бин Сюэ потратила 1/4 часть всей своей маны, чтобы возвести сотни ледяных стен вокруг Бай Цзэминя и над ним, образуя что-то вроде замороженного куба. Если бы это был кто-то другой, то от одного только холода, источаемого льдом, он бы замерз до смерти, но, учитывая, насколько высоки были показатели Бай Цзэминя, Шангуань Бин Сюэ это не волновало.
Кроме того, у нее не было выбора, ведь если она возьмет Бай Цзэминя с собой на Землю, этот враг, несомненно, будет преследовать их, так как он закрепил свою ауру за ними, и если такое существо появится на Земле, оно вызовет хаос и резню, так как никто не сможет его остановить.
Через несколько секунд Шангуань Бин Сюэ наконец заметила врага.
Рост врага достигал десяти футов, а от кончика головы до хвоста было не менее двадцати футов. Его крылья казались перьями из нержавеющей стали, они тускло мерцали в искусственном свете, который этот странный объект испускал с неба, придавая ему поистине прекрасный вид. На лапах были огромные когти, выглядевшие достаточно грозно, чтобы с легкостью пробить любую защиту.
Бах! Бах!
Существо широко раскинуло крылья, зависнув в небе, и двумя большими золотыми глазами убийственно уставилось на Шангуань Бин Сюэ. Оно раскрыло клюв, похожий на косу смерти, и издало пронзительный вопль, от которого на мгновение задрожала земля.
"Хуже быть не может". Шангуань Бин Сюэ стиснула зубы, увидев, что ей придется столкнуться с эволюционировавшим орлом Второго Порядка, который явно превосходил 80 уровень.
Орел был известен как король неба, безжалостный охотник, чья скорость была достаточной, чтобы напугать добычу, а его острые когти могли довести до отчаяния даже тех, у кого была более прочная кожа. Не говоря уже о свирепом остром клюве, способном пробить чешую даже крокодила.
Орел посмотрел на Шангуань Бин Сюэ, а затем на большой кубик льда. В его глазах мелькнуло осознание, не уступающие человеческому, и, издав второй громкий крик, он опустился на землю.
Лицо Шангуань Бин Сюэ заметно изменилось, когда она поняла намерения зверя и без промедления подняла левую руку к небу.
"Ледяные стрелы!"
Сотни ледяных стрел появились в нескольких метрах над ее головой и полетели одна за другой со скоростью не медленнее пули в сторону гигантского орла.
Золотые глаза орла странно засверкали, и он, не прекращая движения, издал небольшой звук.
Свуш!
Вокруг тела гигантского орла появился своеобразный ветровой барьер. Прозрачный барьер следовал за зверем, где бы он ни проходил, как его верный страж, и через мгновение атака Шангуань Бин Сюэ встретила защитный барьер существа.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!...
...
Ледяные стрелы, казалось, попали в непробиваемую стену, потому что при соприкосновении с ветровым барьером, окружавшим тело гигантского орла, они с шумом взорвались и превратились в маленькие кусочки кристаллического льда, которые дождем посыпались с неба. Как только осколки падали на землю, земля начинала замерзать, и трупы не были исключением.
Орел продолжал свой, казалось бы, неудержимый натиск, и как только он оказался над гигантским ледяным кубом, он изменил положение тела так, что два его острых когтя были направлены на цель.
Как раз в тот момент, когда орел собирался выполнить свою задачу, по полю боя раздался шумный звук молнии, и, словно призрак, перед ним снова появилась та самая человеческая женщина.
Шангуань Бин Сюэ, стоявшая на вершине ледяного куба, внутри которого находился Бай Цзэминь, приготовилась к удару. Она слегка согнула ноги и опустилась в стойку, выставив перед собой Меч Замороженной Зимы и создав несколько ледяных щитов на передней части тела.
Бах!
Бах!
Бах!
...
Меньше чем за секунду большинство ледяных щитов были разбиты ударной мощью орла.
Тем не менее, когда последний ледяной щит был разбит, сила атаки зверя значительно ослабла, и это было именно то, что нужно Шангуань Бин Сюэ, чтобы иметь хоть какую-то надежду выстоять.
Бум!!!
Шангуань Бин Сюэ почувствовала, как в ее незащищенное тело врезался огромный грузовик, и почувствовала, как кровь внутри нее забурлила. Она заставила себя сглотнуть кровь, которую собиралась выплюнуть, но все равно не смогла остановить тонкую струйку красной крови, вытекающую из уголка рта.
Ее ноги глубоко погрузились в верхнюю часть ледяного куба, и по верхушке конструкции пошли трещины.
Две пары глаз встретились, когда одна из лап зверя была парирована основным мечом Шангуань Бин Сюэ, а другая - ледяным мечом, сформированным из 1/4 всей маны Шангуань Бин Сюэ.
За 30 секунд она израсходовала половину маны, чтобы защитить Бай Цзэминя и выковать ледяное оружие, способное выдержать вес монстра, с которым она имела дело.
Гигантский орел наклонил голову вперед, и Шангуань Бин Сюэ поняла, что секундное промедление будет стоить ей жизни, поэтому она поспешно наколдовала десятки ледяных мечей и беззвучно активировала навык "Морозный Отпор".
Ледяные мечи приобрели странное голубое свечение и полетели под разными углами в сторону зверя.
Один из ледяных клинков, в частности, был нацелен в один из глаз существа, что заставило зверя передумать, хочет ли он продолжать клевать врага в обмен на потерю одного глаза, потому что, как бы удивительно это ни казалось, орел понял, что человеческая женщина перед ним была более сильной, чем она должна была быть на самом деле.
В конце концов, существо решило, что не стоит так рисковать, поэтому оно взмахнуло крыльями и стремительно улетело.
Бах! Бах!
От яростного взмаха крыльев существа произошли взрывы, от которых ледяной куб раскололся еще больше, и Шангуань Бин Сюэ едва удержалась на ногах. Более того, все ледяные мечи разлетелись вдребезги от одной только ударной волны.
Глаза Шангуань Бин Сюэ вспыхнули незаметным холодом, и она беззвучно активировала эффект, связанный с Ожерельем Силы. Ее показатели Здоровья, Выносливости, Ловкости и Силы получили огромный прирост, а мощь хлынула через тело, и она почувствовала, как внутренние повреждения, полученные после шока ее внутренних органов, заживают гораздо быстрее.
Орел, который собирался улететь и подняться в небо, вдруг почувствовал, что что-то не так. Однако, когда его гигантские крылья отлетели от передней части тела после предыдущего взмаха, его зрачки слегка дрогнули, когда он понял, в чем дело.
Шангуань Бин Сюэ взвилась в небо могучим прыжком, полностью проигнорировав защиту. Она знала, что противник будет недооценивать ее лишь в редких случаях, поэтому решила воспользоваться возможностью, которая представилась, когда орел закрыл крыльями обзор, и со всей силой бросилась на существо.
Удар!
Шангуань Бин Сюэ постоянно поддерживала эффект "Морозного Отпора" на своем мече "Замороженная Зима", и когда она наконец достигла необходимой дистанции, то нанесла смертельный удар снизу вверх, воспользовавшись импульсом прыжка.
Золотые глаза зверя расширились, из глубины души вырвался громоподобный крик, он быстро захлопал крыльями и в мгновение ока взлетел на высоту более двухсот метров.
Тело Шангуань Бин Сюэ полетело с небес на землю, как воздушный змей, у которого перерезали веревку. Ей казалось, что все ее кости превратятся в пыль от звуковых ударов орла, а когда ее спина коснулась твердой земли, стало еще хуже.
Однако это было не самое худшее, хуже было то, что кровь гигантского орла, похоже, обладала какими-то радиоактивными свойствами, так как ее доспехи 1 ранга не выдерживали даже пары секунд, так как начали разъедаться.
Глаза Шангуань Бин Сюэ стали красными, а из легких вырвался крик боли, от которого стало трудно дышать. От боли в костях и боли в груди она едва успела оторвать верхнюю часть своих теперь уже совершенно бесполезных доспехов.
Она посмотрела вниз, и в ее глазах блеснула беспомощность, когда она увидела, что прямо над ее грудью зияет дыра размером с два кулака вместе взятых. Рана была настолько ужасающей, что с одной стороны было видно, как колотится ее сердце, а кровь непрерывно вытекает, словно из прорванной плотины.
Если бы не 49-й уровень и 289 пунктов Здоровья, то Шангуань Бин Сюэ не смогла бы встать на ноги - она была бы мертва!
Однако в ее нынешнем состоянии ей было бы трудно выжить. Не только из-за смертельной раны на груди, но и потому, что в небе ее поджидал страшный хищник.
Шангуань Бин Сюэ выпила все зелья, которые взяла с собой, и ее сила временно увеличилась еще на одну ступень. Она стиснула зубы и посмотрела на небо.
Гигантский орел все еще корчился от боли, повсюду брызгала черноватая кровь, а рана на его груди, далекая от заживления, становилась все больше и больше.
Увидев это, Шангуань Бин Сюэ облегченно вздохнула: очевидно, уровень орла не превышал ее уровень более чем на 50 единиц, иначе ее навык "Морозный Отпор" не подействовал бы на тело существа. Затем она посмотрела вниз на кубик льда, и в ее глазах блеснул намек на горечь.
Однако вскоре в ее взгляде появилась решимость, и, закусив губы до крови, она подняла меч к небу.
Мана распространилась, и сотни ледяных мечей, окруженных эффектом умения "Морозный Отпор", поплыли над ее головой.
По команде Шангуань Бин Сюэ ледяные мечи взмыли в небо и полетели в сторону гигантского орла, который, казалось, с трудом удерживался в небе.
Гнев Кровавого Берсерка: Бай Цзэминь Первого Порядка против Дженнана Третьего Порядка (3)
По приказу Шангуань Бин Сюэ ледяные мечи взмыли в небо и полетели в сторону гигантского орла, который, казалось, с трудом удерживался в небе.
Гигантский орел был властелином неба на тысячи миль вокруг и привык, что к нему относятся с уважением. Ранее он принадлежал к другому миру, но был приручен Дженнаном и принесен в мир Облон, поэтому, в отличие от расы асуров, этот гигантский орел мог развиваться, поглощая Силу Души других существ, так как Дженнан никогда не позволял ему устраивать массовые бойни только для того, чтобы потреблять Камни Души.
И пока он нападал на другой мир вместе с расой асуров, сила гигантского орла увеличивалась гораздо быстрее, чем у остальных асуров, так как он не был уроженцем мира Облон. Чтобы перейти с 99-го уровня на 100-й, ему понадобилось бы еще примерно 2 года, а через десять лет он достиг бы максимум Третьего Порядка; а учитывая, что орлу было всего чуть больше 150 лет, его можно было считать гением.
Этот гигантский орел уже обладал интеллектом обычного человека, поэтому его гордость, естественно, была на высоте. И когда его ранил маленький человек, который даже не перешёл во Второй Порядок, орел так разъярился, что отказался от всякой обороны и решил полностью сосредоточиться на атаке, чтобы раздавить человека, который его порезал; рана продолжала безостановочно кровоточить!
Гигантский орел на полной скорости устремился к ледяным мечам и вместо того, чтобы использовать свое умение управлять окружающими порывами ветра для создания защитного барьера, он использовал его для создания сотен ветряных лезвий.
Ветреные лезвия встретили несколько ледяных мечей и, к еще большему удивлению гигантского орла, обе атаки были отменены.
В отличие от гигантского орла, который в победе над врагами полагался в основном на свое тело и ужасающую скорость, Шангуань Бин Сюэ была исключительно талантливым магом, поэтому даже при нынешней разнице в уровнях ее магический показатель был сопоставим с показателем гигантского орла.
Гигантский орел не осмелился спуститься с небес и атаковать, а Шангуань Бин Сюэ ограничилась наземным боем. В течение следующих пяти минут оба существа наносили удары с разных сторон, пытаясь одолеть друг друга.
Тело Шангуань Бин Сюэ было покрыто всякими увечьями, а ее доспехи 1 ранга уже практически превратились в клочья кожи. Ее прежде чистые белые руки имели несколько кровавых шрамов, гладкие белые бедра имели две ужасающие рваные раны, которые полностью уничтожили их красоту, и даже на одной стороне ее щеки был небольшой порез, из которого струйкой стекала кровь.
Конечно, рана на груди была самой страшной из всех, так как даже с ее аномально высоким для существа Первого Порядка показателем Здоровья, казалось, невозможно в короткие сроки преодолеть разъедающие свойства, содержащиеся в крови гигантского орла.
Но и гигантский орел был не в лучшем состоянии.
Мало того, что кровоточащая рана, нанесенная в начале боя Шангуань Бин Сюэ, продолжала кровоточить, так еще и его металлические крылья были частично заморожены, что сказалось на полете существа. Скорость передвижения резко упала, а вокруг головы появилось несколько повреждений, которые тоже никак не заживали.
Вдруг орел, казалось, что-то заметил, и его взгляд переместился на ледяной куб.
В этот момент ледяной куб был полностью покрыт трещинами, и можно было считать чудом, что он еще не разрушился. Более того, поле боя стало неузнаваемым после стольких яростных магических атак, которые при столкновении вызвали взрывы, способные обрушить целое здание.
Шангуань Бин Сюэ тоже заметила странный поток Силы Души внутри куба, и ее глаза радостно заблестели, когда она поняла, что этот человек вот-вот придет в себя.
Крик!
В этот момент выражение лица Шангуань Бин Сюэ опустилось, так как она услышала крик с неба. Торопливо подняв голову, она увидела орла, который впервые за последние несколько минут с яростным выражением лица нацелился на куб льда.
В ее голубых глазах мелькнул оттенок безумия, и, не раздумывая, она бросилась вперед.
Скорость движения орла, несомненно, превышала скорость передвижения Шангуань Бин Сюэ, и только благодаря двум мощным навыкам, повышающим Ловкость, ей удавалось не отставать. Однако на этот раз Шангуань Бин Сюэ вовсе не собиралась останавливать атаку орла.
Бум!!!
Тяжелое тело зверя, подгоняемое ужасающей скоростью полета и всемирным тяготением, сильно ударилось о ледяной куб, защищавший Бай Цзэминя. Несмотря на то, что ледяная структура содержала большую часть маны Шангуань Бин Сюэ, она не могла выдержать столь мощную атаку, когда уже покрылась трещинами, поэтому, когда зверь ударил когтями, ледяной куб не выдержал и разлетелся на бесчисленные ледяные осколки.
Когда тело гигантского орла слегка отшатнулось от силы, с которой взорвался ледяной куб, Шангуань Бин Сюэ потратила 90% оставшейся маны и создала несколько ледяных цепей, которые вскоре обвились вокруг крыльев существа.
Гигантский орел был потрясен и поспешно попытался освободиться, но, к его удивлению, лед, сковывавший его тело, вдруг словно ожил, превратившись в бесчисленные ледяные шипы, которые злобно вонзились в его плоть и помогли цепям стать более крепкими, когда они обвились вокруг него.
Зверь даже не стал раздумывать и поспешно активировал свой навык. Порывы ветра собрались вокруг него, и через несколько секунд ему наконец удалось разрубить ледяные цепи. Затем, когда гигантский орел приготовился атаковать с еще большей яростью, он почувствовал на спине дополнительную тяжесть.
В этот момент шерсть у зверя встала дыбом, так как смертельная опасность нависла над ним. Существо полностью сдалось и поспешно бросилось в небо, где потоки воздуха были сильнее, и за несколько мгновений достигло высоты двухсот метров.
Шангуань Бин Сюэ чувствовала, что ее тело разрывается на части, и если бы не ее боевой талант, она давно была бы обезглавлена или лишилась конечности от постоянно налетавших на нее ветряных лезвий.
Потратив всю ману, Шангуань Бин Сюэ использовала несколько слоев ледяных щитов и, шатаясь, пыталась дотянуться до шеи зверя. Ей приходилось помогать себе мечом, вонзая его в тело зверя, иначе она бы несколько раз перевернулась в воздухе.
Когда последний ледяной щит был разрушен, Шангуань Бин Сюэ наконец достигла цели и решительно подняла меч к небу, а затем яростно ударила им вниз.
Удар!
К счастью, навык "Морозный Отпор" расходовал ману только на активацию, но не на поддержание меча, поэтому ее атака содержала максимум способностей ближнего боя.
Орел с воплем вознесся к небесам, чувствуя, как его шерсть, кожа, плоть и мышцы безжалостно рассекаются острым предметом. Кровь брызнула повсюду, включая спину, и хлынула на землю, как ливень.
Последняя атака полностью истощила Шангуань Бин Сюэ. Затем, к счастью для нее, она потеряла равновесие и начала падать, едва избежав попадания крови зверя.
Даже когда ее лицо сжалось от боли, она не обращала внимания на постоянную потерю крови, которая заставляла ее постоянно падать без сознания, и крепко держалась за меч, словно не желая отпускать его даже перед лицом смерти.
Когда она думала, что это конец ее пути, она вдруг почувствовала, что давление вокруг нее исчезло, и две мощные руки с необычайной нежностью прижались к ее телу.
Она с трудом открыла глаза и обнаружила, что на нее смотрит еще одна пара глаз, словно боясь, что она внезапно исчезнет в дыму. Шангуань Бин Сюэ, пожалуй, впервые видела, чтобы Бай Цзэминь был так обеспокоен, как сейчас, и, более того, он невольно делал такое выражение лица ни для кого иного, как для нее.
Но это было неудивительно, учитывая все, что она сделала для него до сих пор.
"Наконец-то... Ты открыл глаза..." Ей едва удалось прошептать эти слова измученным голосом.
Ее голос был настолько слабым, что воющий ветер унес его, как только он покинул ее рот.
К счастью, человек рядом с ней был достаточно силен, и его чувства были достаточно высоки, чтобы услышать ее слова громко и ясно.
Бай Цзэминь посмотрел на рану на груди Шангуань Бин Сюэ, и его лицо побледнело.
"Ты..."
Он не знал, что сказать. Такая рана... Даже сердце было видно! Количество потерянной крови было настолько велико, что он ничего не мог сделать даже с его навыком Манипуляции Кровью!
Тем не менее, Бай Цзэминь не хотел сдаваться, поэтому он активировал свой навык, чтобы загнать вытекающую кровь обратно в ее тело. По крайней мере, это даст время, чтобы ее показатель Здоровья работал быстрее и эффективнее.
"Видишь..." пробормотала она, закрыв глаза. "Я говорила тебе... Ты можешь прислониться ко мне спиной..."
Затем ее голова слегка наклонилась в сторону. К счастью, Бай Цзэминь мог чувствовать ее дыхание, что указывало на то, что она потеряла сознание из-за потери крови и резкой траты маны, или же по другой причине.
Его ноги вернулись на землю с легким стуком. Он убедился, что израненное и ослабленное тело женщины в его руках не пострадало ни от малейшего толчка, и осторожно положил ее на землю, прямо на единственное неповрежденное место, на то место, где он стоял раньше.
"Действительно... Какая неприятность". пробормотал он себе под нос.
Его обычно спокойный голос, не содержащий высокомерия и гордости пассивного навыка "Воля Бога Войны", был наполнен гневом и убийственным намерением.
-------------------------------------
[Гнев Кровавого Берсерка активируется на 3-м уровне гнева].
[Сила и мана +2000.]
[Потеря разумности эквивалентна 30%. Эффект снижается пассивным эффектом титула "Блестящий Разум(Ум. Больше по мне подходит Разум)"].
-------------------------------------
На сетчатке глаза Бай Цзэминя промелькнуло несколько сообщений, и его записи тут же изменились. Однако он был не в настроении обращать внимание на такую мелочь, его плохое настроение было на таком высоком уровне, что он даже не заметил, что навык был активирован прямо на третьем уровне гнева.
Бай Цзэминь посмотрел на корчащегося от боли гигантского орла в небе и поднял правую руку в том направлении.
Связующий браслет засветился мощным сиянием цвета земли, и в следующий миг гигантский орел, корчившийся в небе, был окружен сиянием того же цвета.
Крик!
Зверь закричал от удивления и ужаса, почувствовав, как его тело с ужасающей силой потянуло вниз к земле.
Магический показатель Бай Цзэминя составлял в общей сложности более 900 пунктов! Поэтому существо не могло даже сопротивляться перед лицом силы, которую это сокровище могло показать в его руках!
Бум!
Тело гигантского существа яростно врезалось в землю, и образовался кратер диаметром и глубиной в несколько метров, в центре которого находился гигантский орел. Золотые глаза, ранее пылавшие энергией, теперь были измучены и наполнены болью, но в этот момент над ним нависла тень.
ВСЕХ ПРИВЕТСТВУЮ! НЕ ХОЧУ ДОЛГО РАСТЯГИВАТЬ СВОЕ ОБРАЩЕНИЕ, ПРОСТО ХОТЕЛ ВАМ СООБЩИТЬ, ЧТО Я УХОЖУ НА МАЛЕНЬКИЙ ОТДЫХ, СОСТОЯЩИЙ ИЗ 3 ДНЕЙ.
УВИДИМСЯ НА ВЫХОДНЫХ. ИЛИ МОЖЕТЕ ЗАЙТИ НА НАШ ДИСКОРД СЕРВЕР, ГДЕ Я ВСЕГДА ДОСТУПЕН.
ВСЕМ УДАЧИ!
Гнев Кровавого Берсерка: Бай Цзэминь Первого Порядка против Дженнана Третьего Порядка (4)
В неизвестном пространстве.
В этом месте не было ощущения жизни.
Земля вся исчахла, поэтому трава не росла, а деревья не появлялись.
Реки высохли, оставив после себя лишь огромные каналы, которые когда-то были полны морской жизни, но теперь были лишены всякой красоты.
Даже небо было покрыто толстым слоем темно-красного цвета, который не позволял лучам далекого солнца как следует проникать в мир.
Естественные горы были сокрушены явно неестественными силами, а земля была сплющена такими мощными ударами, что в одних местах она просела, а в других поднялась, в итоге породив сотни и даже тысячи гор, образовавшихся в результате разрушительных ударов, которые были нанесены по этой местности.
Воздух в этом месте, вместо того чтобы быть обычным, имел странный железный запах, а если бы кто-то открыл рот, то сразу бы заметил странный привкус, поражающий вкусовые рецепторы; причудливый вкус, который, вероятно, каждый когда-либо пробовал в жизни, независимо от того, насколько трудно его определить.
Это был поистине плачевный мир, и далеко не похожий на мир, некогда населенный живыми существами, он больше напоминал ад, в котором обитали злые демоны из легенд, ходивших среди людей.
На вершине горы на большом камне сидел один человек и с безразличным выражением лица смотрел вперед. Но безразличие этого человека отличалось от холодного безразличия Шангуань Бин Сюэ и от безразличия Бай Цзэминя, лишенного всяких чувств.
Выражение лица этого человека можно было описать только как мертвое. Безразличие в его глазах и в его общем выражении достигло абсолютной и непреодолимой вершины. Казалось, даже если бы в этот момент перед ним рухнули небеса, они не заставили бы его даже моргнуть.
Через какие испытания должен был пройти человек, чтобы блеск в его глазах исчез? Трудно сказать... Но, наверное, лучше было этого не знать.
Этот человек сидел на том же камне и в той же позе достаточно долго, чтобы мышцы его тела онемели. Но даже это не заставило дернуться ни один мускул на его лице.
Справа от него, на расстоянии вытянутой руки, лежал огромный меч с привязанной к рукояти странной веревкой длиной в несколько метров и молча ждал своего часа. Кровавая аура, исходящая от меча, была такова, что даже демоны и призраки испугались бы и убежали как можно быстрее.
Внезапно человек, который не двигался ни на дюйм и даже не моргал в течение неизвестного количества времени, наконец, зашевелился.
Его слегка склоненная голова поднялась, и, словно что-то почувствовав, он посмотрел в далекое небо. Его безжизненные и тусклые глаза, казалось, обрели какую-то странную страсть: на краткий миг они засияли так ярко, словно в них находилась целая галактика звезд.
Затем, как ни в чем не бывало, мужчина медленно повернул голову и вернулся в исходное положение.
Казалось, ничего не изменилось, только если присмотреться и уделить этому достаточно внимания, можно было заметить, что уголок губ мужчины слегка приподнялся в, казалось бы, счастливой улыбке.
* * *
Неизвестно где в огромной и, по-видимому, бесконечной вселенной.
В этой области было меньше всего звезд. Более того, в ней было только одно созвездие. Странно, но, несмотря на то, что звезд было меньше, эта область не была одной из самых темных во Вселенной, а была одной из самых ярких.
Это объяснялось тем, что самое яркое созвездие на всем небосводе находилось в этой области, видимо, забытой богами и демонами.
Почитая имя, данное ему с незапамятных времен, и почитая узор набора звезд, которые ему соответствовали, созвездие Небесного Волка Сириуса было похоже на настоящего одинокого волка, который бродит посреди ночи, не боясь одиночества, поскольку окружающая его тьма была единственной компанией, в которой он нуждался; компанией, которая никогда его не бросит и не предаст.
Внезапно самая яркая звезда в созвездии Сириуса, известная человечеству под названием Сириус А, начала мерцать, словно немигающий глаз.
Темно-синий цвет звезды медленно приобрел глубокий красный оттенок, и вскоре после этого все созвездие Небесного Волка Сириуса приобрело тот же красный оттенок.
Если бы человек посмотрел с Земли на ночное небо, он, возможно, ужаснулся бы, увидев, как без предупреждения множество звезд превратились из характерного белого в багрово-красный цвет. Особенно это касалось звезд, известных как Сириус А и Сириус В, которые в этот момент больше походили на красные глаза демона, смотрящего на мир из другого измерения.
Это событие длилось всего несколько коротких секунд, после чего все вернулось на круги своя. Эта часть Вселенной вновь обрела естественное спокойствие, и все осталось без изменений.
Однако среди фракций Высших Существ начался переполох, когда энергия, высвобожденная созвездием Сириуса, насторожила их.
* * *
Бум!
Тело гигантского орла с такой силой ударилось о землю, упав с высоты более двухсот метров и будучи притянутым сокровищем Бай Цзэминя Магического класса, что земля разлетелась на куски, а в центре образовался кратер диаметром более пятидесяти метров с этим существом.
Орел и так был в плохом состоянии после битвы с Шангуань Бин Сюэ, а жестокое падение только усугубило его травмы. Тем не менее, жизненная сила зверя Второго Порядка была сравнима с человеческой силой Третьего Порядка, поэтому он упорно пытался встать, используя свои навыки, чтобы поддержать себя.
Однако зверь понял, что не только не может вернуться в небо, но и его скорость передвижения снизилась как минимум на 20%, что было крайне плохо для его нынешнего тяжелого состояния.
Затем зверь заметил небольшую по сравнению с его размерами тень, парящую над ним, и, подняв голову, увидел человека, на этот раз мужчину, смотрящего на него холодными глазами из кратера.
В этот момент обычно черные глаза Бай Цзэминя превратились в красные, как у кровожадного демона. Его мертвенно-безразличное выражение лица не могло скрыть гнев, который выражали его глаза, и в то время как браслет все еще светился слабым желтым светом, плотно прижавшись к телу гигантского орла, он смотрел на существо, медленно произнося:
"Учитывая, что ты монстр Второго Порядка, я уверен, что ты понимаешь мои слова? Какой смерти ты желаешь - быстрой или медленной? Залай как собака дважды, если хочешь быстрой, или залай как собака трижды, если хочешь медленной".
В глазах гигантского орла вспыхнул гневный блеск от явно унизительных слов стоящего перед ним человека, и после могучего крика, обращенного к небесам, порывы ветра начали двигаться по воле существа.
Сотни, а затем и тысячи лопастей ветра полетели в сторону Бай Цзэминя, образуя за чудовищем вихрь высотой в сотни футов.
Земля раскололась, и камни были втянуты в центр бури.
Однако, несмотря на то, что багровые облака сгущались, образуя в небе гигантский вихрь, Бай Цзэминь оставался непоколебим, как гора Тай.
На самом деле, не только ноги Бай Цзэминя не двигались, но и вся местность позади него была странно спокойна; как будто сила ветра не могла пройти дальше, как будто невидимый барьер защищал то место, где лежала потерявшая сознание женщина.
Ветряные лезвия, которые летели к Бай Цзэминю, тоже, казалось, столкнулись с каким-то странным барьером, потому что, как будто это было невидимое болото, скорость их продвижения становилась все медленнее и медленнее с каждым дюймом вперед. Наконец, когда ветряные лезвия достигли двух метров до тела Бай Цзэминя, они полностью остановились.
Измученные глаза гигантского орла задрожали в неверии, когда он увидел, что его самая мощная магическая атака была остановлена, а противник даже не пошевелил не одной рукой, и он медленно начал отчаиваться.
"Это действительно интересно." сказал Бай Цзэминь вслух.
Земля вокруг него начала медленно дрожать, а затем дрожь стала достаточно сильной, чтобы вызвать шумный гул на площади в 1000 метров.
"Подумать только, когда статистика Силы достигает такого высокого уровня, ты можешь делать такие вещи".
Окружающие валуны слегка раскололись, и трещины медленно распространялись, когда камни, оторвавшиеся от земли, поднимались в небо.
"Действительно интересно... Я могу даже слегка повлиять на атмосферу вокруг меня до такой степени, просто используя чистую физическую силу." пробормотал он про себя, совершенно не обращая внимания на орла.
Затем, под испуганным взглядом хищника, тело человека перед ним начало медленно подниматься с земли. Сначала это была спина, затем туловище, и, наконец, кончик полностью отделился от земли!
Красные глаза Бай Цзэминя светились, как фонари, в темноте, и волнение бурлило в его жилах, когда он поднялся на пару метров в воздух.
На самом деле, его физическая сила в этот момент достигла такого уровня, что он мог использовать вибрацию своих мышц для создания небольших изменений в атмосфере и создания чего-то похожего на невидимые ступени, которые позволяли ему медленно подниматься!
Даже если это было возможно только потому, что это был Заброшенный Мир, который не мог развиваться и поэтому обладал более слабыми физическими законами, это все равно было удивительно!
Однако Бай Цзэминь вскоре потерял интерес к своему новому открытию. Его взгляд вернулся к орлу, и он притягивался к зверю, как ребенок к конфете.
Очевидно, он хотел убить орла, и он осознавал причину этого. Однако Бай Цзэминь не хотел дарить ему молниеносную смерть.
В этот момент глаза орла наполнились страхом. Существо было разумным, поэтому оно понимало, что то, что только что сделал человек перед ним, было чем-то, что могли сделать только существа уровня его породителя.
Существо Третьего Порядка!
Но орел не мог понять, как такое вообще возможно, ведь аура человеческого тела перед ним была аурой только существа Первого Порядка!
Как раз когда гигантский орел был напуган до смерти, Бай Цзэминь сказал безразличным голосом:
"Ты... беги".
В глазах орла мелькнуло подозрение и настороженность, но даже тогда он не стал долго раздумывать и в панике попытался улететь. К сожалению, Бай Цзэминь не деактивировал действие браслета, поэтому в итоге орел смог только повернуть свое тело и бежать на полной скорости.
Даже не умея летать, гигантский орел обладал достаточно высокой Ловкостью, чтобы мгновенно преодолеть почти 50 метров. Однако, как раз когда зверь собирался покинуть 50-метровую дистанцию, Бай Цзэминь сделал свой ход.
Он вытянул руку, на этот раз левую, и Фиолетовый Браслет Конца приобрел слабое свечение.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Огромная цепь фиолетовых молний с мощными взрывами вырвалась из браслета и со скоростью света полетела вперед. Бесчисленные цепи фиолетовых молний в мгновение ока покрыли площадь 50х50 метров перед Бай Цзэминем, и все в этом месте погрузилось в море молний.
Фиолетовое "море" отражалось в красных зрачках, которые безучастно наблюдали за тем, как огромное существо корчился, видимо, страдая от внутренной боли, когда молния раз за разом била его тело.
"Металлы имеют настолько стабильную атомную структуру, что при контакте электричества с таким материалом электроны беспрепятственно перетекают с одного конца на другой. Интересно, каково это - быть заживо изжаренным молнией?" - сказал Бай Цзэминь спокойным голосом.
В море фиолетовых молний гигантский орел желал смерти. Крылья, которые были его самым мощным оружием в нападении и главной гордостью, в этот момент стали самой большой мукой зверя, и если бы было возможно, он предпочел бы оторвать их в это мгновение.
Перья, обладавшие металлическими свойствами, работали как лучший проводник, и электричество от вспышек молний снова и снова проходило через его тело. Оперение на его спине было опалено, кожа сожжена, а красная плоть стала черной, так как кровь быстро испарялась, создавая шипящие звуки, которые заглушались взрывами молний и криками боли.
Гнев Кровавого Берсерка: Бай Цзэминь Первого Порядка против Дженнана Третьего Порядка (5)
Фиолетовое море, образованное бесчисленными цепочками молний, продолжало трещать в течение целой минуты, прежде чем наконец остановилось.
Когда энергия Фиолетового Браслета на левом запястье Бай Цзэминя была полностью исчерпана, сияние вокруг сокровища исчезло, а его естественный цвет слегка потускнел. Несмотря на то, что характеристики, которые давало сокровище, все еще сохранялись, навык нельзя было использовать снова, пока он естественным образом не восполнит свою силу с помощью мировой маны.
Некоторое время назад Бай Цзэминь обнаружил, что когда сокровище теряет свою силу, навык переходит в режим перезарядки, потому что сокровищу нужно время, чтобы восстановить силу, необходимую для активации и/или поддержания навыка в активном состоянии. К сожалению, несмотря на то, что он пытался снабдить сокровище собственной маной, результат, естественно, был неудачным.
Когда море фиолетовых молний исчезло, результат атаки наконец-то стал виден.
Земля, которая до этого была слегка черноватой, теперь была полностью выжжена, а в местах ожогов виднелись небольшие дыры после разрушения верхнего слоя породы. Как будто этого было недостаточно, из этих пятен медленно поднимался в небо белый дым, словно от недавно разведенного костра.
Для редкой атаки ущерб, нанесенный миру, был значительным; тем более если учесть, что основной целью молний никогда не была земля, поскольку земля была плохим проводником электрической энергии. Но это было и понятно, в конце концов, сокровище Магического класса в руках человека с такой высокой магической силой, как у Бай Цзэминя, в конечном итоге нанесет больше урона, чем обычно, пока прилагаемый навык регулируется статистикой пользователя.
Бай Цзэминь медленно продвигался вперед, сокращая расстояние между собой и гигантским орлом неторопливыми и беспечными шагами.
Гигантский орел, казалось, уже не мог встать на ноги, и из его клюва периодически вырывались крики боли; клюв, который раньше казался металлическим, теперь немного потрескался.
Жженый запах, исходящий от тела орла, был очень неприятным. Кожа и плоть существа обгорели до черноты, и, за исключением еще целых перьев на крыльях, все тело зверя было неузнаваемо.
"Вставай и беги!" сказал Бай Цзэминь, оказавшись прямо перед головой чудовища.
Орел медленно открыл свои золотые глаза и посмотрел на него. Его энергия была полностью истощена, а раны на теле только усугубляли ситуацию, поэтому даже если бы он захотел, орел не смог бы пошевелить ни одним мускулом на ногах, не говоря уже о том, чтобы встать.
Бай Цзэминь подождал пару секунд, пока не понял, что существо перед ним не может продолжать оказывать ни малейшего сопротивления, поэтому он решил покончить с ним.
"Знаешь, почему я до сих пор не убил тебя?" Бай Цзэминь протянул руку и ухватился за одну из ног гигантского орла. Затем он начал тащить его по земле в направлении Шангуань Бин Сюэ и, не обращая внимания на страх и крики боли существа, объяснил безразличным голосом: "Ты ранил мою подругу. Она оказалась в таком состоянии, когда ее жизнь сейчас даже не гарантирована, потому что ты напал на нее, в то время когда она защищала меня. Я уверен, что она почувствовала страх, когда ощутила ауру твоего тела, но, конечно же.... такой грязный монстр, как ты, никогда не поймет этого. Поэтому, самое меньшее, что я могу сделать, это вернуть тебе должок... И позволить тебе испытать чувство, называемое отчаянием!"
Бай Цзэминь остановился в 50 метрах от места, где отдыхала Шангуань Бин Сюэ, и забрался на спину орла. Затем он ухватился обеими руками за стык между правым крылом и спиной зверя и яростно потянул вверх.
Среди ужасающей тишины раздался звук разрыва, а затем крик, похожий на рев, полный боли и страдания, разнесшийся на несколько километров.
Глаза гигантского орла расширились, и он, казалось, получил какой-то волшебный толчок, так как снова начал бороться из-за ужасающей боли.
Бай Цзэминь нахмурился, видя, что чудовище начало извиваться, и, отбросив правое крыло орла в сторону, с силой ударил кулаком по голове монстра.
Бах!
Орлу показалось, что прямо на его голову с неба упал многотонный молот. Его шея качнулась несколько раз, прежде чем голова с громким гулом упала на землю, подняв при этом облако пыли.
"Лежи тихо!" приказал Бай Цзэминь глубоким голосом и переместился на левую сторону, чтобы сделать то же самое.
Орел снова закричал от боли, когда его левое крыло было жестоко оторвано от тела, и кровь вместе с фрагментами сожженной плоти разлетелась повсюду. Боль была настолько сильной, что зверь даже вышел из оцепенения, вызванного ударом Бай Цзэминя. К сожалению, существо больше не могло двигать своим телом и, кроме легких вздрагиваний, могло только кричать и плакать.
Бай Цзэминь совсем не проявил милосердия к гигантскому орлу и был по-настоящему жесток. Обращение с этим существом было в несколько раз хуже, чем то, которое Бай Цзэминь оказал тогдашнему вождю расы гоблинов, расположенной на севере Китая, поскольку он не остановился после того, как оторвал крылья большой птицы.
Он встал прямо на спину зверя и, немного поискав, слегка ударил правым кулаком вниз.
Бах!
Несмотря на то, что он сдерживал более 70%, силу его удара нельзя было недооценивать, учитывая, насколько высок был его показатель Силы под действием навыка Гнев Кровавого Берсерка.
Правый кулак Бай Цзэминя легко и глубоко погрузился в плоть гигантского орла, пока его перчатка не ударилась о что-то, издавшее легкий металлический звук.
Полностью игнорируя крики орла, он немного пошарил вокруг себя и через несколько секунд схватился за предмет, о который ударился его кулак, а затем яростно потянул вверх.
Глаза гигантского орла расширились, зрачки сузились до минимально возможного размера, а рев боли, полностью подавляющий все вокруг, заставил даже атмосферу на мгновение содрогнуться. Звук распространился от леса, в котором находился разлом, до ближайшего города, расположенного в ста километрах, удивив жителей расы асуров, живущих там, поскольку они точно определили источник звука.
В отличие от большинства миров, раса асуров была расой воинов, и все они с ранних лет росли в сражениях. Если не принимать во внимание тот факт, что они не могли эволюционировать, поглощая Силу Души, из-за табу, наложенного их предками, асуры, несомненно, были очень талантливыми воинами, которые, помимо огромного боевого мастерства, обладали способностью общаться практически с любой другой расой.
В некотором смысле, если бы не жадность к власти, которой обладали предки расы асуров и которая все еще была заметна, асуры легко могли бы стать расой, способной достичь уровня фракции Высших Существ.
К сожалению, из всех возможных целей они выбрали вторжение на Землю.
Бай Цзэминь вырвал позвоночник гигантского орла, а затем сошел со спины зверя, который в этот момент ничем не отличался от бесполезной тряпки.
Он встал перед глазами умирающего зверя и на последних вздохах дал ему возможность хорошенько рассмотреть того, кто станет его убийцей. Затем, размахивая позвоночником чудовища, словно кнутом, он со всей мощью ударил прямо в шею твари.
Бум!!!
Хребет, казалось, был сделан из металла, а не из костей, и когда он был использован для удара в такую слабую область гигантского орла, уже ослабленного таким сильным человеком, как Бай Цзэминь, результат был очевиден.
Голова отделилась от тела, кровь брызнула неконтролируемо, а земля раскололась на бесчисленные куски с трещинами, протянувшимися на 500 метров.
Только место позади Бай Цзэминь осталось нетронутым, именно там, где она потеряла сознание.
[Вы поглотили Силу Души Серебряного Рогатого Орла Второго Порядка 99 уровня.....].
Изнутри тела гигантского орла вылетели две сферы, заряженные Силой Души. Меньшая по размеру и менее яркая вошла в тело Бай Цзэминя, а большая и более яркая полетела по параболе и вошла в грудь Шангуань Бин Сюэ.
Клетки в ее теле начали двигаться быстрее и клонироваться одна за другой со скоростью, достаточной для образования тканей, видимых невооруженным глазом. Более того, поскольку Бай Цзэминь уже убрал все следы едкой крови гигантского орла из ее тела, а также постоянно использовал Манипуляцию Крови, чтобы предотвратить ухудшение состояния ран, заживление которых было лишь вопросом времени.
"Но такими темпами на это уйдут месяцы". пробормотал Бай Цзэминь, нахмурившись, видя, что рана на ее груди заживает с трудом.
Кроме того, он заметил, что его гнев не утих до конца, хотя он только что убил главного виновника нынешнего состояния Шангуань Бин Сюэ. Страшная сила все еще бурлила в его жилах, и, взглянув на отражение своего лица в окровавленном позвоночнике гигантского орла, он заметил, что его глаза все еще имеют ярко-красный оттенок.
Бай Цзэминь посмотрел на землю и впервые с начала этой бессмысленной войны увидел то, что ему понравилось.
Сокровища.
Поскольку орел все еще получал преимущества от Записи Души, если его победили в смертельной битве, естественно, его смерть принесла бы пользу тому, кто его победил.
Гигантский орел сбросил только два предмета.
Свиток умения "Бушующий Шторм Первого Порядка" 4-го уровня и бутылка со странной жидкостью внутри.
Бай Цзэминь проигнорировал свиток и просто положил его рядом с Шангуань Бин Сюэ, а бутылку осмотрел.
Форма бутылки была поистине изысканной, и казалось, что она сделана из особого кристалла, так как Бай Цзэминь догадывался, что пуля не сможет ее пробить. Внутри было около 100 мл ярко-красной жидкости, которая выглядела очень вязкой и причудливой.
Бай Цзэминь откупорил пробку с шипящим звуком, и аромат, исходящий из маленькой бутылочки, ворвался в его ноздри. Он почувствовал, что его тело сразу стало легче, а также заметил, что небольшие скрытые травмы начали быстро восстанавливаться.
"Хорошая вещь!" изумленно воскликнул Бай Цзэминь и тут же пожелал узнать, что за информация хранится в бутылке, которую он держал в руке.
--------------------------------------------
[Зелье Мгновенного Восстановления (ранг 3): Обладает невероятными целительными способностями. Его действие распространяется на существ, чей показатель здоровья еще не превысил 1000 натуральных очков].
--------------------------------------------
Описание было, мягко говоря, расплывчатым.
Однако Бай Цзэминь отказывался верить, что такое зелье не может исцелить раны Шангуань Бин Сюэ.
"Интересно, может, Запись Души даровала это сокровище, потому что понимала, что технически именно Шангуань Бин Сюэ сделала всю работу и срочно нуждается в лечении..." пробормотал Бай Цзэминь, поднося кончик маленькой бутылочки к ее губам.
Он осторожно заставил ее мясистые красные губы слегка приоткрыться и дал содержимому зелья медленно стечь в рот. К сожалению, Шангуань Бин Сюэ была без сознания, поэтому, не сумев как следует проглотить жидкость, она яростно закашлялась, отчего жидкость не только вытекла изо рта, но и усугубила восстанавливающиеся травмы.
"Цок." Бай Цзэминь прищелкнул языком и, подумав немного, вздохнул: "..... Выбора нет".
Затем он поднес бутылочку ко рту и выпил 1/4 часть зелья. Однако он не проглотил жидкость.
"Ты можешь дать мне пощечину или еще что-нибудь, что посчитаешь справедливым позже". подумал он, наклонившись вперед.
Его взгляд на мгновение задержался на прекрасных губах, но он не почувствовал никакого соблазна, а лишь сожаление о том, в каком состоянии она находится, и стыд, поскольку отчасти он был причиной всего этого.
Отбросив все бесполезные мысли, он наконец коснулся ее губ и медленно влил красноватую жидкость зелья ей в рот. Затем, чтобы жидкость не пропала зря, он просунул язык в ее рот и помог жидкости стечь в горло.
Бай Цзэминь отодвинулся от нее только тогда, когда все содержимое было выпито, и посмотрел вниз.
Зелье было действительно удивительным, если не сказать больше. Ужасающая рана на ее груди мгновенно зажила наполовину!
Единственным "минусом" было то, что теперь, когда раны Шангуань Бин Сюэ были почти полностью залечены, ее грудь больше не выглядела плохо,(не понимаю почему плохо, может грудь увеличилась?) как раньше. Затем глаза Бай Цзэминя, естественно, увидели то, что не должны были видеть.
Просто под действием третьего уровня ярости навыка Гнев Кровавого Берсерка у него не было безумных мыслей в голове. Поэтому он выпил еще четверть содержимого зелья и снова приник губами к губам Шангуань Бин Сюэ.
В тот самый момент, когда ее горло задвигалось после того, как он протолкнул жидкость языком, Бай Цзэминь чуть не умер от испуга, когда глаза Шангуань Бин Сюэ, до этого плотно закрытые, внезапно открылись.
Ее небесно-голубые глаза встретились с его кроваво-красными глазами, и время словно остановилось.
Шангуань Бин Сюэ была ошеломлена.
Бай Цзэминь был ошеломлен.
Несколько секунд они тупо смотрели друг на друга и, казалось, даже забыли, что их губы по-прежнему крепко сжаты, а языки случайно соприкасаются.
Среди паники, смущения, неверия и удивления Бай Цзэминь впервые почувствовал, насколько мягкими были губы прекрасной женщины под его телом.
Гнев Кровавого Берсерка: Бай Цзэминь Первого Порядка против Дженнана Третьего Порядка (6)
Маленький язычок Шангуань Бин Сюэ был похож на невинного ребенка, играющего в прятки, так как сначала он был спрятан глубоко во рту. Однако, когда она открыла глаза и удивилась увиденному, ее скользкий язычок начал двигаться по собственному желанию, словно желая перевести игру в боевое русло.
С другой стороны, Бай Цзэминь был настолько ошеломлен, что, как и Шангуань Бин Сюэ, не понимал, что делает и что происходит. Однако он не мог отрицать, что бархатистая мягкость соблазнительных розовых губ Шангуань Бин Сюэ доставляет ему огромное удовольствие.
Языки на мгновение сомкнулись, мягкость губ передалась мозгу друг друга, и на пару секунд они остались в том же положении, словно думая, что, если не двигаться, противоположная сторона этого не заметит, или что-то подобное.
После, казалось бы, вечности, хотя на самом деле прошло всего несколько секунд, Бай Цзэминь медленно приказал своему языку выйти изо рта другого человека и прекратить возиться, на что маленький негодяй, казалось, ответил неохотно, поэтому он начал молча отступать, но не перед тем, как слегка погладить своего "собеседника", как будто прощаясь.
Наконец, когда его губы покинули ее губы, Бай Цзэминь, естественно, не захотел расставаться с этой небесной мягкостью, как и с теплом, которое передавало ему ее дыхание, пока их губы были сомкнуты.
"Я рад, что лекарство подействовало". сказал он, продолжая смотреть ей в глаза.
Бай Цзэминь все еще склонялся над ее телом и одной рукой поддерживал свой вес, а другой поднял маленькую бутылочку с половиной содержимого и слегка потряс ею на уровне ее глаз.
Шангуань Бин Сюэ на мгновение посмотрела на него, затем ее голубые глаза снова переместились на его красные глаза, и после недолгого молчания она сказала безразличным голосом: "Если ты посмотришь вниз, я выцарапаю тебе глаза".
Бай Цзэминь не понял, что она имела в виду, поэтому неосознанно начал опускать голову, чтобы посмотреть, что происходит.
Однако Шангуань Бин Сюэ подняла руки и схватилась за его лицо, чтобы заставить его посмотреть на нее, и медленно сказала: "... Маленький извращенец, разве ты не слушаешь людей, когда они говорят с тобой?".
Внезапно, словно получив просветление с небес, Бай Цзэминь что-то понял и неловко рассмеялся, неосознанно промолвив: "Ну, я все равно видел то, что нельзя было видеть".
"Ты..." Шангуань Бин Сюэ нахмурилась, но вскоре ее выражение лица стало беспомощным. Она вздохнула, как будто устала, и сказала низким голосом: "Слезь с меня, маленький бесстыдник. Кроме того, не смотри вниз, несмотря ни на что!".
"Я понимаю, мисс". Бай Цзэминь усмехнулся и закрыл глаза, медленно встал и повернулся.
"Дай мне свой плащ".
Услышав голос позади себя, Бай Цзэминь почувствовал себя беспомощным и, не имея другого выбора, расстегнул цепи, связывающие его плащ с наплечниками, после чего вытянул правую руку за спину, держа взгляд прямо перед собой.
Через несколько секунд, когда он услышал тихий шелест, до него снова донесся голос Шангуань Бин Сюэ:
"Теперь все в порядке. Ты можешь повернуться назад".
Бай Цзэминь обернулся, и его слегка разгоряченные глаза невольно окинули силуэт стоящей перед ним женщины.
Шангуань Бин Сюэ была одета в плащ Бай Цзэминя, прикрывающий верхнюю часть тела, но даже он не мог скрыть ее очаровательные изгибы, особенно переднюю часть, которая хоть и не была такой большой, как у Лилит или Ву Ицзюнь, но была, несомненно, великолепной. Бай Цзэминь все еще помнил, как блестела ее белая кожа после того, как рана почти исчезла, и втайне не мог не задаться вопросом, насколько мягкой она будет, если он нежно проведет ладонью по ее макушке и почувствует вес их обоих.
Его кроваво-красные глаза медленно двигались по ее прекрасной фигуре, пока не добрались до слегка приоткрытых губ. С улучшенным зрением Бай Цзэминь прекрасно видел каждую деталь ее красивого рта и даже мог различить, как они блестели на фоне искусственного освещения, парящего в небе; он неосознанно задавался вопросом, была ли это ее слюна или его.
"Ты маленькое извращенное отродье". пробормотала Шангуань Бин Сюэ, стиснув зубы. Она не могла не покраснеть, чувствуя горячий взгляд Бай Цзэминя на каждом сантиметре своего тела, а когда она вспомнила, что только что произошло, ее тело задрожало.
Бай Цзэминь подумал, что она становится все злее и злее, видя, как она стискивает зубы, а ее тело дрожит, поэтому он поспешил объяснил: "Бин Сюэ, насчет того, что произошло ранее. Я действительно не хотел этого. Я пытался дать тебе зелье обычным способом, но не было возможности пропустить жидкость в горло. Поэтому... Ты понимаешь".
Уголок рта Шангуань Бин Сюэ мягко сжался, когда она услышала слова Бай Цзэминя.
"Знаешь? По какой-то причине, прямо сейчас я действительно хочу устроить тебе избиение всей твоей жизни". сказала она, глядя на него острыми, как кинжал, глазами.
Бай Цзэминь почувствовал, что на него смотрит существо еще более страшное, чем те существа Второго Порядка, с которыми он сталкивался до сих пор, и автоматически сделал шаг назад, настороженно глядя на нее.
Увидев его, Шангуань Бин Сюэ преувеличенно вздохнула и устало махнула рукой: "Все в порядке, забудь. Я прекрасно понимаю суть ситуации, так что не будем больше об этом думать".
Несмотря на то, что она так сказала, Бай Цзэминь понял, что у нее плохое настроение. Тогда, не желая портить сложившуюся дружбу, он сказал:
"Если тебе станет легче, это был мой первый поцелуй".
"Бай Цзэминь... Ты действительно так сильно ищешь смерти?!" сказала она сквозь стиснутые зубы. Из-за румянца, покрывавшего почти все лицо, она выглядела скорее милой, чем злой.
Только тогда Бай Цзэминь понял свою ошибку. Конечно, он впервые ощутил сладость женских губ, но, возможно, это было и с Шангуань Бин Сюэ! На самом деле, учитывая ее характер, маловероятно, что она когда-либо целовалась с мужчиной!
Кроме того, он только что сказал, что это все из-за лекарства, а потом заговорил о поцелуях!
Когда Бай Цзэминь хотел сказать что-то еще, выражение его лица на секунду застыло, а затем на нем появилась дикая улыбка.
С другой стороны, Шангуань Бин Сюэ тоже заметила приближающуюся к ним проблему. Проблема была слишком велика, чтобы она могла с ней что-то сделать.
"Не двигайся там, я скоро закончу".
Шангуань Бин Сюэ слушала слова Бай Цзэминя, которые были наполнены холодом. Она не могла пошевелить ни единым мускулом своего тела, поэтому даже если бы захотела, то не смогла бы сдвинуться с места! Как будто гигантская гора, подобная Эвересту, давила на ее тело, и в одно мгновение ее лицо стало бледным, как простыня, а душа задрожала от страха.
Бай Цзэминь развернулся и отошел немного в сторону от места, где стояла Шангуань Бин Сюэ, и встал рядом с трупом гигантского орла, а затем посмотрел на небо смертельно холодными глазами.
Теперь, когда гигантский плащ исчез, большой меч за его спиной был полностью обнажен. Просто для такого врага в его нынешнем состоянии Бай Цзэминь не считал нужным использовать его.
Хуже того... В своем нынешнем состоянии Бай Цзэминь был похож на неисчерпаемого монстра, так как его выносливость в этот момент была буквально бесконечной! Поэтому он мог махать мечом столько, сколько ему заблагорассудится!
Вскоре давление воздуха, казалось, сильно возросло, и камни поднялись на несколько дюймов над землей, а земля задрожала.
Бай Цзэминь быстро заметил высоко в небе маленькую яркую точку, которая становилась все больше и больше, направляясь в его сторону.
Он холодно фыркнул и могучим прыжком пролетел сотни метров за мгновение, ударив правым кулаком вверх.
Грохот...
БУУУУМ!!!
ГРОХОТ...
Время в небе словно замерло на мгновение, прежде чем Шангуань Бин Сюэ заметила золотой свет, распространяющийся наружу в форме гигантского обруча, который становился все больше и больше, распространяясь все дальше и дальше, и наконец исчез, а облака вспыхнули огненным пламенем, которое через мгновение обрушилось на землю.
Бай Цзэминь и стоявший перед ним человек секунду смотрели друг на друга, а когда их ноги снова коснулись твердой земли, оба молчали.
Наконец, стоявший перед ним человек серьезным голосом произнес:
"Кто ты, черт возьми, такой?!"
Этим человеком был Дженнан. У него был контракт с гигантским орлом, поэтому, когда существо погибло, он сразу почувствовал, что что-то не так.
В порыве гнева Дженнан получил разрешение императора раз и навсегда покончить с проблемами, сдерживающими развитие расы асуров; но главным желанием Дженнана была месть, ведь для него гигантский орел был единственным существом, которому он мог доверять, поскольку асуры были коварны и постоянно жаждали сражений.
Дженнан не ожидал, что, несмотря на ауру Первого Порядка, которую он почувствовал издалека, человек перед ним на самом деле обладал такой пугающей силой.
Дженнан был 162 уровня! Он был третьим по силе среди всех асуров! И тем не менее, человек перед ним, даже не преодолевший 50 уровень, смог встретиться с ним лицом к лицу!
Дженнан стоял с прямой спиной и руками за ней. Однако, если присмотреться, можно было заметить, что правая рука, которой он нанес удар, слегка дрожала, и он едва сдерживал дрожь, крепко сжав кулак.
Бай Цзэминь посмотрел на человека перед собой и почувствовал самую мощную ауру, которую он когда-либо ощущал за всю свою жизнь. В отличие от подавленной ауры Лилит, когда она выглядела как обычный человек в толпе, этот мужчина из расы асуров был похож на демона в глазах Бай Цзэминя.
Однако...
"Неудачник не имеет права задавать вопросы". сказал гордый 20-летний парень. Не обращая внимания на смертельный взгляд Дженнана, Бай Цзэминь авторитетным тоном сказал: "Твоя птичка обидела моего друга, поэтому я убил ее. Я буду есть ее мясо и использовать ее кости, чтобы ковать оружие для моего народа, а ее перья станут косами, которые будут собирать кровь вашей расы. Что касается тебя, то ты умрешь естественной смертью. Я посмотрю, что можно сделать с твоими костями после этого".
Шангуань Бин Сюэ наблюдала и слушала все издалека, прямо перед разломом. Она не могла поверить в то, что видела и слышала.
Бай Цзэминь... Ему удалось столкнуться лоб в лоб с таким чудовищем и остаться невредимым! Шангуань Бин Сюэ казалось, что ее сердце вот-вот выскочит из груди, так сильно оно билось от нервного напряжения.
Этот мерзавец даже осмелился сказать такие слова! Шангуань Бин Сюэ почувствовала, что ей действительно нужно научить Бай Цзэминя основам этикета.
Но на самом деле, Шангуань Бин Сюэ не понимала, что в первом поединке Бай Цзэминь был в выигрыше. Потому что в то время как Дженнан бил сверху и использовал силу гравитации в своих интересах, Бай Цзэминь в любом случае был против гравитации!
Но даже с такой неудачей, державшей его, и с таким импульсом, поддерживающим противника, Бай Цзэминь и Дженнан одновременно отступили!
Дженнан ничего не ответил на высокомерные слова своего врага. Ведь, в отличие от Шангуань Бин Сюэ, у него все было по-честному. Вместо того чтобы хвастаться, он обнажил меч, и золотое сияние снова полностью покрыло его тело.
"Достань свой меч, воин из другого мира". Дженнан рявкнул глубоким голосом, и аура вокруг него вспыхнула, когда он сказал: "Несмотря на мою ненависть к тебе, я уважаю твою силу".
"Ты хочешь, чтобы я достал свой меч? Только из-за тебя?" Бай Цзэминь усмехнулся и поднял обе руки, пренебрежительно сказав: "Для такого, как ты, этих двух(руки/кулаки) более чем достаточно".
Дженнан вздохнул и покачал головой, а его глаза стали холодными.
Они оба посмотрели друг на друга на мгновение и, словно по предварительному соглашению, бросились вперед, чтобы сомкнуться в битве.
Несмотря на силу, которую они использовали, земля под их ногами ощущалась странно хорошо, но это только потому, что скорость их движения превышала скорость, с которой трескалась земля.
В глазах Шангуань Бин Сюэ мелькнула вспышка золотого света и черного света с маленькими синими огоньками, которые на секунду оказались напротив друг друга, после чего Бай Цзэминь и человек расы асура появились в противоположных позициях.
Ветер дул ровно, и трещины, наконец, распространились далеко и широко, как земляные драконы сотни метров в длину и несколько метров в ширину.
Бай Цзэминь и Дженнан стояли спиной друг к другу и не двигались несколько секунд. Никто из них не шевельнулся, но битва уже закончилась.
Тучи на небе продолжали разрываться, а огненный шторм продолжал обрушиваться на землю, словно это был потоп, посланный богами в наказание расе.
Бай Цзэминь выпрямился. От этого небольшого движения его наплечник разлетелся на куски, и даже доспехи 2 ранга, которыми он так гордился, были разорваны; от плеча до левой верхней части груди на его теле появилась кровавая рана.
"Ты... Тебе всего 20 лет?" потрясенно пробормотал Дженнан, почувствовав жизненную энергию своего врага.
Шангуань Бин Сюэ 50 уровня: Ледяная Душа Очаровательного Демона
Когда наплечники Бай Цзэминя разлетелись, а броня раскололась, и кровь хлынула из его тела, у Шангуань Бин Сюэ сжалось сердце.
Страх и тревога были настолько сильны, что, несмотря на то, что ее раны уже полностью зажили, она едва не упала на землю. Это был один из немногих случаев, когда она потеряла контроль над своим разумом, и, несмотря на ужас, который она чувствовала в глубине своей души, она отказалась отступать.
Однако в тот момент, когда она крепко сжала свой меч и готовилась помочь ему в сражении насмерть с появившимся перед ними свирепым врагом, на поле боя произошло еще одно изменение.
Среди гробовой тишины послышался звук медленно ломающегося костей, затем непоколебимый Дженнан открыл рот.
Кашель! Кашель!
Красная кровь содержала фрагменты внутренних органов, а ноги человека, чья шкала силы достигла Третьего Порядка, зашатались, пока он не упал на одно колено.
Шангуань Бин Сюэ закрыла рот обеими руками, увидев, что на левой стороне груди врага появился след от кулака, а кровь текла не только спереди, но и сзади.
В том, что Дженнан удалось ранить Бай Цзэминя, сомнений не было. Однако, какой ценой?
"Действительно... впечатляет". Дженнан продолжал кашлять кровью, как сумасшедший, говоря: "Всего 20 лет... И только пик Первого Порядка... Но ты уже можешь лишить меня жизни, лишь одним кулаком. Как ужасающе!"
Бай Цзэминь молча использовал Манипуляцию Крови, и рана на его груди начала быстро затягиваться под высоким показателем Здоровья. Он повернулся и посмотрел на Дженнана, пламя, представлявшее жизнь мужчины, медленно угасало.
Нынешнего Бай Цзэминя можно было назвать только монстром. Даже он сам испытывал страх перед собственной силой в этот момент, несмотря на то, что на его личность повлиял навык "Воля Бога Войны", а часть его рассудка была поглощена навыком "Гнев Кровавого Берсерка".
--------------------------------
[Бай Цзэминь]
[Очки статуса: 20]
[Уровень: 50]
[Раса: человек]
[Класс: Кровавый Берсерк (состояние: Воля Бога Войны / Гнев Кровавого Берсерка )]
[Подкласс: Низший Лидер]
[Титулы: Один Удар на Поражение - Нерегулярный - Блестящий Разум - Спаситель Мира - Разрушитель Разрушителей]
[Сила: 3250 (+55) / Ловкость: 970 (+95) / Здоровье: 663 (+20) / Выносливость: ???? / Мана: 2751 (+65) / Магия: 759 (+155) ]
Навыки:
Активные:
[Манипуляция Кровью (активное умение Второго Порядка) 3 уровень / Багровый Кровававый Суд (активное умение Третьего Порядка) 5 уровень / Регенерация (активное умение Первого Порядка) 5 уровень / Мерцание Тени (активное умение Первого Порядка) 1 уровень / Молниеносное Движение (активное умение Второго Порядка) 5 уровень / Невидимость (активное умение Первого Порядка) 1 уровень / Манипуляция Гравитацией (активное умение Первого Порядка) 5 уровень / Кулак Пустоты (активное умение Третьего Порядка) 1 уровень].
Пассивные:
[Боец Спецназа (Неклассифицированный пассивный навык) 5 уровень / Каменное Сердце (пассивный навык Третьего Порядка) 5 уровень / Сверхчеловеческое Здоровье (пассивный навык Первого Порядка) 5 уровень / Серебряная Кожа (пассивный навык Второго Порядка) 1 уровень / Механик (Неклассифицированный пассивный навык) 5 уровень / Метание (Неклассифицированный пассивный навык) 5 уровень / Воля Бога Войны (пассивный навык Третьего Порядка) 5 уровень / Кузнечное Дело (пассивный навык Первого Порядка) 5 уровень / Чувство Опасности (Неклассифицированный пассивный навык) 5 уровень / Повышенная Ловкость (пассивный навык Первого Порядка) 5 уровень].
--------------------------------
Гнев Кровавого Берсерка было умением, которое среди преимуществ и проблем, создаваемые им для обладателя, имел один эффект, который оказался особенно ужасающим: уменьшение расхода выносливости на 50% каждый раз, когда пользователь находился в боевом режиме.
С другой стороны, навык Воля Бога Войны уменьшал расход выносливости Бай Цзэминя еще на 50%, когда количество врагов превышало его с перевесом 1000 к 1, а учитывая, что Бай Цзэминь имел в качестве врага всю расу асуров и был активен титульный эффект "Разрушитель Разрушителей", этот эффект, естественно, присутствовал.
Короче говоря, нынешний Бай Цзэминь был буквально неисчерпаемой боевой машиной!
Дженнан не знал, что противник, с которым он столкнулся, не только обладал неограниченной выносливостью, но и сильно сдерживался!
"Ты силен... Но ты совершил серьезную ошибку, придя в этот мир". Дженнан рассмеялся с полным ртом крови.
Бай Цзэминь не стал тратить слов на недостойного врага. С молниеносной скоростью он появился рядом с упавшим противником и мощным ударом разнес голову Дженнана на миллион кусков.
ГРОХОТ....
Полученной энергии хватило, чтобы создать гигантскую канаву, границы которой невозможно было увидеть невооруженным глазом.
Шангуань Бин Сюэ чувствовала, как будто весь мир дрожит, и подсознательно не могла не подумать, что титул "Разрушитель Разрушителей" действительно пригодился Бай Цзэминю.
"Не волнуйся... Я скоро пошлю еще много таких, как ты, чтобы они присоединились к тебе в преисподнюю". пробормотал Бай Цзэминь, и в то же время, когда цвет его глаз вернулся к нормальному, он почувствовал, как чувство непобедимости, наполнявшее его, медленно исчезает.
После уничтожения гигантского орла, смертельно ранившего Шангуань Бин Сюэ, и убийства хозяина орла эффект навыка "Гнев Кровавого Берсерка" автоматически исчез, забрав с собой все эффекты, как положительные, так и отрицательные.
[Вы поглотили Силу Души Дженнана Третьего Порядка 162 уровня.....].
Бай Цзэминь вздохнул и через мгновение заметил, что рядом с трупом лежит что-то..... похожее на небольшой камень.
Его тело задрожало, когда в его взволнованном сердце появилась дикая мысль, и мягкими руками он наклонился, чтобы схватить предмет.
Почувствовав неизмеримую силу камня в своих руках, Бай Цзэминь втянул в себя холодный воздух и немо стоял на ногах.
Шангуань Бин Сюэ беспокоилась за него. Ей казалось, что его раны серьезнее, чем на самом деле, поэтому, убедившись, что враг действительно побежден и убит Бай Цзэминем, она медленно подошла к нему.
"Ты..." Она подошла к нему и собиралась что-то сказать, но когда увидела, что он держит в левой руке, ее слова застряли в горле. Ее прекрасные голубые глаза расширились от шока, и, словно не веря в то, что видит, она прошептала нерешительным голосом: "Это... Это...". Это..."
"Третий Порядок..." прошептал Бай Цзэминь, все еще ошеломленный. Он вдруг сильно моргнул, и, словно осознав происходящее, его тело задрожало, и он громко сказал взволнованным голосом: "Камень Души Третьего Порядка! Это действительно Камень Души Третьего Порядка!"
Камень Души Третьего Порядка!
Шангуань Бин Сюэ задохнулась, услышав эти слова, и с недоверием посмотрела на маленький светящийся камень.
Четыре слова, которые на самом деле значили так много! Они не ожидали, что так скоро получат сокровище такого масштаба и в такое неожиданное время!
Теперь Бай Цзэминь обладал одним из самых важных элементов для создания Волшебной Пушки Гоблина! Возможностей и применений Камня Души в его руках было слишком много, чтобы решиться на что-то одно!
Однако вскоре Бай Цзэминь вышел из своего удивления и передал Камень Души Третьего Порядка Шангуань Бин Сюэ.
"Что случилось?" - спросила она, глядя на него обеспокоенными глазами, когда увидела его серьезное выражение лица.
"Оставайся здесь". Он сказал глубоким голосом и нежно обнял ее за плечи, глядя ей в глаза: "Я верю, что ты сможешь помешать любому врагу проскользнуть через разлом и добраться до Земли. Сможешь ли ты сделать это для меня?"
Шангуань Бин Сюэ была заворожена его темными глазами, и на мгновение она просто замерла, молча глядя на него. Она даже не заметила, как пробормотала себе под нос: "..... Хорошо."
Она была похожа на милую жену, а не на гордую и холодную Шангуань Бин Сюэ, которую все знали. Если бы ее друзья или мать увидели ее в этот момент, они, несомненно, были бы настолько потрясены, что их челюсти коснулись бы земли.
Затем, словно выйдя из того странного состояния, в котором она находилась, она поспешно спросила: "А как же ты? Куда ты собираешься идти?"
Бай Цзэминь фыркнул, посмотрел в северо-восточном направлении и холодным голосом сказал: "Прежде чем мы покинем этот мир, мы должны убедиться, что эта грязная раса так сильно забоится человечества нашей Земли, что они никогда не осмелятся даже подумать о столкновении с нами".
Бай Цзэминь не мог находиться там вечно. Он был всего лишь одним человеком, и независимо от того, насколько его сила была огромной по сравнению с другими, он не мог быть всегда и везде. Поэтому сейчас, когда у него была возможность вычеркнуть врага из списка многих, он, естественно, должен был ею воспользоваться.
"Понятно..." Шангуань Бин Сюэ нахмурилась, и хотя она понимала его мотивы и соглашалась с его мыслями, ее беспокойное сердце было трудно контролировать. Тем не менее, она была женщиной, которая знала, где ее пределы; ее текущим пределом была защита разлома от врагов, выскользнувших из паутины Бай Цзэминя.
Поэтому она посмотрела на него с гордой улыбкой и самоуверенно сказала: "Все в порядке. Предоставь это мне. Ты иди и делай то, что должен делать..... "Затем, на этот раз более мягким голосом, она прошептала: "Убедись, что ты вернешься правильным путем".
Шангуань Бин Сюэ только что своими глазами видела сцену, как Бай Цзэминь полностью подавил существо, чья сила определенно была намного выше Второго Порядка. Она больше не смела верить, что хорошо знает его силу, и поэтому ей было спокойнее отпустить его одного.
Конечно, Шангуань Бин Сюэ не знала, что Бай Цзэминь смог одолеть такого человека, как Дженнан, только потому, что два его основных показателя были сильно увеличены, а один из них даже достиг бесконечности.
Но Бай Цзэминю и не нужно было говорить ей об этом. В конце концов, хотя его статистика упала до нормального уровня, а выносливость восстанавливалась на 50% медленнее, чем обычно, у него все еще было несколько смертельных козырей, которые он не использовал в битве с Дженнаном.
"Не волнуйся... Это может занять у меня некоторое время, но я обязательно вернусь". Он кивнул с величественной улыбкой.
Шангуань Бин Сюэ понимала, что лишние слова бесполезны, поэтому послушно отступила назад, оказавшись прямо перед разломом. Она начала использовать вторую активацию навыка Мастер Льда, чтобы расставить сотни и тысячи ловушек по всему полю боя.
С другой стороны, Бай Цзэминь повернулся к ней спиной, и с одной мыслью пространственная жемчужина вылетела из его доспехов.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!
Порыв за порывом кровь вылетала из тела гигантского орла и накапливалась в маленькой жемчужине. Затем Бай Цзэминь взял несколько десятков литров крови и использовал свой навык Манипуляция Кровью, чтобы сформировать тысячи кровавых цепей.
Он указал на тело гигантского орла, и кровавые цепи полетели туда, как будто они имели собственный разум. Затем острые и мощные перья зверя были насильно выщипаны; кровь превратилась в жидкость на кончиках цепочек, а после того, как они прилипли к перьям, Бай Цзэминь снова их преобразовал.
Примерно через шестьдесят секунд у него получилось около 2000 или 3000 кровавых цепочек, которые на кончике были похожи на лезвие острого смертоносного меча.
Затем под взглядом Шангуань Бин Сюэ он превратился в багровую тень и, окруженный тысячами смертоносных орудий, исчез из поля ее зрения.
Она вздохнула и стала изучать свои последние полученные записи..... Ведь после поглощения Силы Души гигантского орла она не только получила большое количество статистики, но и несколько сообщений с Записями Души.
-------------------------------------------
[Вы не можете подняться до 51 уровня до получения второго класса и перехода во Второй Порядок. Вся Сила Души, полученная в процессе эволюции, будет записана и подсчитана, как только вы успешно перейдете во Второй Порядок].
[Ваши возможные пути эволюции были проанализированы и подтверждены].
[С учетом достижений и записей, которые вы заработали до сих пор, теперь видны пути, по которым вы можете пойти. Пожалуйста, выберите профессию. Вам будет дано достойное испытание: ]
[1) Королева Мороза]
[2) Ледяной Жнец]
[3) Ледяная Душа Очаровательного Демона]
-------------------------------------------
У Шангуань Бин Сюэ было три возможных пути, основанных на записях, которые ее душа сформировала до сегодняшнего дня, что, хотя и не было так аномально, как у Бай Цзэминя, все же было больше, чем обычно, так как обычно у всех было два пути после выбора Первого Порядка и так далее.
Однако ей не пришлось долго размышлять над этим, так как при одном только названии последней профессии она сразу же кое-что представила. Затем, как будто ей что-то понравилось, она тихо сказала.
"Вариант номер три".
Хотя не было необходимости говорить это вслух, поскольку там никого не было, у Записи Души везде есть уши.
Так она получила свое прорывное задание.
Самый Могущественный Асура Третьего Порядка
В нескольких десятках тысяч миль отсюда находится замок, в котором проживает император и верховный лидер расы асуров, принадлежащей миру Облон.
В тронном зале император Таннат стоял в центре огромного магического круга, образованного из бесчисленных рун и странных иероглифов.
Над каждой линией и гравировкой магического круга находился измельченный порошок Камня Души, в том числе заряженные маной и магией более десяти Камней Души Третьего Порядка. Такая способность разрушить Камень Души в порошок, но при этом сохранить силу и использовать ее в магических формациях - это то, чего Бай Цзэминь ещё не мог включить в свои достижения, и стало возможным только благодаря лучшему кузнецу в истории империи, объединившемуся с талантливым начертателем магических рун.
За пределами гигантского магического круга находились три магических круга гораздо меньшего размера, и в двух из них сидели два существа Третьего Порядка. Эти магические круги имели тонкую линию, образованную из бесчисленных малых рун, связывающих их с центральным магическим кругом, который занимал император; конечно, сила магических рун была активирована с помощью энергии многих Неклассифицированных Камней Души и нескольких Камней Души Первого Порядка.
Этот комплекс из четырех магических кругов назывался Врата Космоса и был построен более десяти тысяч лет назад предыдущим императором расы асуров, который пожертвовал даже остатками своих жизненных сил, чтобы дать существовать рунам.
Облон был миром, управляемым силой, как и большинство миров, которые Запись Души затронула своим присутствием. Поэтому императорская корона всегда переходила от сильнейшего к сильнейшему.
Предыдущий император был великим талантом, но в то же время он был чрезвычайно кровожадным существом, который, даже не имея возможности поглощать Силу Души, сумел достичь Четвертого Порядка, истребляя свою расу направо и налево, чтобы поглотить силу, содержащуюся в Камнях Души.
Однако, когда предыдущий император достиг определенного возраста и его жажда власти утихла, его разум прояснился, и он смог понять, что если так пойдет и дальше, то раса асуров рано или поздно вымрет от рук какого-нибудь могущественного воина... Это произошло потому, что император прекрасно знал, что Запись Души предлагала сочные награды и побуждала другие расы уничтожать их.
С ограничением, наложенным на расу асуров, это был лишь вопрос времени, когда сильный эволюционер души истребит их.
Именно тогда предыдущий император потратил несколько столетий на поиск редких материалов и сбор талантов, необходимых для создания магического массива под названием Врата Космоса.
Функция Врат Космоса была очень проста: открывать случайные врата в мир, законы которого уступали законам мира Облон.
Таким образом, захватывая другие миры, сила расы асуров начала расти огромными темпами, и они распространились во многие части вселенной. Здесь, в центральном мире расы асуров, находился главный ключ, который был необходим для полной активации Врат Космоса; император этого поколения.
Для того чтобы Врата Космоса были активированы правильно, помимо большого количества Камней Души, требовалось три второстепенных ключа и один главный.
Положение главного ключа не могло быть заменено, но положение трех второстепенных ключей могло. Просто чем мощнее были второстепенные ключи, тем стабильнее работали Врата Космоса и тем дольше мог сохраняться пространственный разлом, пока три второстепенных ключа питали главный ключ маной, чтобы тот мог зажечь силу Камней Души, пробуждающих магический массив.
С тех пор, как Дженнан оставил свою должность одного из трех второстепенных ключей, державших Врата Космоса открытыми, пространственный разлом, соединявший мир Облон с Землей, значительно уменьшился по сравнению со своими прежними размерами. Однако в этом не было ничего страшного, и если Дженнан вернется в течение нескольких дней, все придет в норму.
Единственная проблема с магическим массивом, помимо огромного расхода энергии, заключалась в том, что Врата Космоса могли быть открыты в любой точке мира Облон, поэтому, прежде чем вторгаться в другой мир, они должны были найти Врата Космоса, и, к сожалению, только главный ключ мог приблизительно определить их местоположение. Просто в этот раз расе асуров повезло: Врата Космоса открылись относительно недалеко от одного из главных городов, поэтому, когда армия, размещенная там, почувствовала ману, явно принадлежащую другому миру, и после доклада и получения приказов от императора, армия начала марш туда; это также было одной из причин, почему вторая армия так долго не могла атаковать после того, как первая была уничтожена.
В тот момент, когда два существа Третьего Порядка сосредоточились на передаче маны Императору Таннату, чтобы утолить ненасытный голод магического массива, выражение лица всех внезапно изменилось.
"Дженнан только что погиб". с мрачным лицом сказал император Таннат.
".... Хотя в это трудно поверить, я тоже почувствовал, как его аура навсегда исчезла из этого мира". Сказал один из двух присутствующих существ Третьего Порядка, самый слабый из них.
Это был мужчина, который на самом деле не был особенно уродлив, но, вероятно, немногие женщины выбрали бы его в качестве своего спутника жизни, потому что его выражение лица было действительно свирепым, как у зверя, который стремится только пить кровь и есть сырое мясо.
После этих слов люди в комнате погрузились в глубокую тишину, и единственным звуком, который можно было услышать, было дуновение ветра, сопровождаемое постоянным потоком энергии магии и маны.
После нескольких минут размышлений Император Таннат посмотрел на одну женщину в комнате и спросил достойным голосом: "Глинейра, что ты думаешь?".
Эта женщина была сильным воином Третьего Порядка, которая также могла использовать немного магии, и, несмотря на то, что она не могла сравниться с нынешним императором, ей было всего чуть больше 2000 лет, в то время как императору Таннату было уже более 5000. (ГГ только 20)
Она, Глинейра, была второй по силе представительницей расы асуров. В то же время она была единственной женой нынешнего императора, и поэтому он всегда держал ее рядом с собой, несмотря на то, что она была вполне пригодна для управления другим миром от его имени.
"Мой император, с вашего позволения... Мне трудно поверить, что мир, чья мана явно не достигла второй стадии, может породить существо, достаточно смелое, чтобы шагнуть в неизвестность. Изначально я думала, что тот, кто пересек Врата Космоса, чтобы попасть в наш мир, был просто глупцом, слишком верующий в самого себя. Но, видя, что Дженнан только что был побежден и впоследствии убит, я боюсь, что это уже не так посредственно, как храбрость или глупость."
Глинейра или любой другой асура мог свободно предположить, что чужеродная энергия, прорвавшаяся через Врата Космоса, чтобы достичь мира Облон, обладатель которой, являлся либо глупым, либо храбрым. Однако с падением одного из командиров асуров все стало еще более запутанным, поскольку теоретически не должно быть и речи о том, чтобы в таком мире, как Земля, могло родиться существо, способное совершить такой подвиг.
"Теории - это всего лишь суждения, которым суждено однажды быть доказанными или опровергнутыми, так же как и законам суждено быть нарушенными кем-то более могущественным, чем тот, кто их установил". Император Таннат рассуждал величественным и магнетическим голосом, способным заставить сердце дамы трепетать от легкости.
"В таком случае, мой император. Что вы предлагаете нам делать?" спокойно спросила Глинейра.
Император Таннат несколько секунд молчал, прежде чем медленно сказал: "Хотя смерть Дженнана - это непредвиденная, а также суровая обратная реакция, Врата Космоса должны оставаться открытыми, несмотря ни на что. В противном случае нам понадобится еще три столетия, чтобы собрать необходимое количество Камней Души, чтобы снова активировать магический массив."
Расход такого количества Камней Души всех видов качества для активации Врат Космоса всегда был большой болью в сердце всей расы асуров, поскольку Камни Души были единственным способом их эволюции. Поэтому тот факт, что десятки, сотни тысяч, а иногда и миллионы асуров должны были умереть, чтобы получить необходимое количество Камней Души для активации магического массива, естественно, не был приятным. Просто все знали, что у них нет другого выбора, кроме как сделать это, поэтому, в конце концов, они могли только стиснуть зубы и выполнить задание, несмотря на то, насколько это было больно.
Когда бы ни открывались Врата Космоса, Император Таннат всегда следил за тем, чтобы они оставались открытыми до последнего момента, невзирая на возникающие проблемы, потому что он знал, какие жертвы необходимы для каждой активации.
"Как главный ключ, я боюсь, что для меня невозможно покинуть мое нынешнее положение, иначе Врата Космоса закроются в течение одной-двух минут, что и не приятно самом.... деле. Посылать Вароэ мне тоже не кажется слишком хорошим решением, так как даже если враг получил серьезные ранения в битве с Дженнаном, я бы предпочел проявить осторожность." Император Таннат размышлял.
Таннат был мудрым существом, повидавшим многое за свои несколько тысяч лет. Хотя Вароэ был могущественным существом 115 уровня Третьего Порядка, он уступал Дженнану в силе. Поэтому, хотя Таннат и предполагал, что противник будет ранен, он не хотел ничем рисковать, так как всегда любил подстраховываться.
Затем Император Таннат посмотрел на второго по силе бойца во всем мире Облон и сказал более мягким голосом: "Хотя мы можем позволить врагу измотать себя, сражаясь с нашим воинственным народом, поскольку я уверен, что в нашей расе асуров нет трусов, это приведет к многочисленным ненужным жертвам."
".... Мой Император действительно добрый человек, - сказала Глинейра с небольшой улыбкой на своем прекрасном лице. Затем ее глаза слегка остыли, и она сказала с намеком на убийственное намерение: "Но, конечно, мы не можем позволить, чтобы кровь нашей расы и дальше была запятнана псом из Записи Души". Позвольте мне отправиться на поле боя. Я, Глинейра, клянусь принести голову врага, чтобы Ваше Высочество использовало ее в качестве кубка для вина". (Эмм, это как?)
"Ступай." глубоким голосом сказал император Таннат, после чего снова закрыл глаза и полностью сосредоточился на подпитке магического массива маной.
Глинейра слегка поклонилась, несмотря на закрытые глаза императора, и пошла к внешней стороне замка. Затем она закрыла глаза и через несколько секунд снова открыла их, чтобы холодно посмотреть в юго-восточном направлении.
Глинейра указала на пространство перед собой, и из ниоткуда появился своеобразный пространственный портал, нарушивший спокойствие этого места звуком завывающего ветра. Сделав шаг вперед, она прошла через портал и исчезла.
Мгновение спустя портал также полностью исчез, и вокруг снова воцарилась тишина.
* * *
Бай Цзэминь, не зная, что на его пути находится одна из самых сложных и опасных смертельных битв за все время его существования, наконец прибыл на окраину большого города, окруженного со всех четырех сторон высокими скальными стенами, которые поднимались в небо более чем на двадцать метров.
Это был ближайший город к пространственному разлому, ведущему на Землю, поэтому войска были более чем готовы к любой контратаке, ведь это был не первый раз, когда они занимались подобными вещами. Поэтому, когда Бай Цзэминь демонстративно приблизился с огромным количеством ярко-малиновых цепей, освещающих небо, армия обороны, расположенная у южных ворот города, сразу же заметила его.
Крупнейшая резня Бай Цзэминя и Мистическое Стальное Копье
Сколько врагов было перед Бай Цзэминем? Он понятия не имел.
Он знал только то, что их число определенно составляло не менее нескольких десятков тысяч, и, что удивительно, он обнаружил пару тысяч аур, сравнимых с существами Первого Порядка.
[Воля Бога Войны активирована.]
[Текущее состояние: 65% / 65%].
Конечно, при большом количестве врагов невозможно было не достичь максимального уровня усиления, возможного при использовании навыка "Воля Бога Войны".
"Они действительно похожи на тараканов". пробормотал Бай Цзэминь и сузил глаза, поняв, что стоящая перед ним армия не слишком хорошо умеет встречать гостей.
Один из генералов, чья шкала силы уже перешла во Второй Порядок и была выше 80-го уровня, взмахнул копьем и кровожадным голосом приказал:
"Отряд магов, используйте навыки связывания, чтобы заблокировать движения приближающегося врага!".
Небольшая команда из примерно 50 человек шагнула вперед и подняла волшебные палочки или посохи, созданные из кедрового дерева и Камней Души. Из уст 50 магов вырвался странный шепот, и окружающая мана тут же задрожала, а магическая сила в округе начала расти в геометрической прогрессии.
Бай Цзэминь в мгновение ока преодолел расстояние в 300 метров, и в тот момент, когда он собирался одним ударом лишить жизни нескольких врагов, он заметил, как вокруг него появилось несколько светящихся магических кругов.
Ледяные цепи обвивались, а молнии трещали вокруг его тела, словно змеи, пытающиеся поймать свою добычу, воздушные пули непрерывно ударяли в разные точки земли, чтобы ограничить его возможные дальнейшие движения, каменные руки выходили из земли и тянулись к его ногам с намерением хоть на мгновение остановить его продвижение и т.д.
Хотя команда магов расы асуров состояла всего из 50 существ, так как лишь небольшое количество асуров смогли стать магами из-за низкой совместимости маны, каждый из них был сильным заклинателем Первого Порядка, который по мастерству ничуть не уступал лучшим магам, которых Бай Цзэминь встречал до сих пор; более того, по боевому опыту они многократно превосходили их.
Бай Цзэминь не стал уклоняться от вражеской магии. Его губы искривились в презрительной улыбке, а несколько тысяч кровавых цепочек, следовавших за ним, по одной мысли окружили его тело и образовали багровую сферу. Перья с металлическими свойствами гигантского орла Второго Порядка превратились в сверкающие мечи, направленные наружу.
В этот момент он действительно был похож на ежа.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
Магические атаки ударили по багровой сфере без особого успеха. Только молнии удалось заставить кровь немного испариться из-за высокой температуры, но, к счастью, это было не страшно.
После того, как магическая атака была отражена, тот же генерал, что и раньше, отдал несколько приказов, и армия начала быстро продвигаться вперед, чтобы окружить врага. Они хотели воспользоваться возможностью, когда враг выйдет из своего черепашьего панциря, чтобы атаковать одновременно, не давая ему времени на подготовку.
К сожалению, нынешний Бай Цзэминь был просто в другом масштабе.
"Умрите!"
Изнутри багровой сферы раздался рев, похожий на звериный, и прежде чем все, кто находился поблизости, осознали, в какой опасности они оказались, кровь снова разделилась на части. Тысячи кровавых цепей взметнулись одновременно, и когда Бай Цзэминь направил руку к небу, мечи, прикрепленные к кончику каждой кровавой цепи, рассекли тела врагов.
Асуры были разрублены по пояс, и среди криков, проклятий и воплей, кровь и внутренние органы брызнули повсюду.
Бай Цзэминь явно наслаждался происходящим, не останавливаясь ни на секунду. Под его контролем и под контролем его навыка Манипуляция Кровью, кровавые цепи начали рубить направо и налево, разрезая врагов на бесчисленные куски.
"Хуже того, когда асура умирал, будучи искалеченным, кровь из его трупа тут же принимала материальную форму, атакующую других асуров."
Кровавые стрелы, мечи, копья, алебарды, молоты и все виды оружия, созданные из крови асуров, летали по полю боя.
Раздавались взрывы, когда огромные красные молоты ударяли по телам врагов и разбрасывали бесчисленные капли крови, которые вскоре превращались в кровавые стрелы, призванные унести жизни еще большего числа асуров.
Кровавые мечи и кровавые копья пронеслись по небу и пронзили жизненно важные органы каждого асура, прежде чем переместиться к следующему. Затем, когда кровь вытекала из их тел и образовывала огромные лужи, кровавые нити бесшумно ползли, как хитрые змеи, и обрывали жизни еще огромного количества асуров.
Резня продолжалась всего около 5 минут.
За эти 5 минут воины расы асуров на собственном опыте познали значение слова "боль" и воочию увидели, как страшно быть полностью подавленным кем-то более могущественным.
Раса асуров привыкла к резне. За свою историю они уничтожили не мало рас, и даже на руках самого невинного на вид ребенка была кровь как минимум одного существа. Для них резня была нормой, а победа - тем, к чему они привыкли. Но как они могли не победить? Ведь Врата Космоса всегда открывались в мире, чьи законы и мана уступали законам и мане мира Облон, а значит, существа, населяющие эти миры, по природе своей были слабее асуров.
Таким образом, раса асуров впервые испытала ужас от того, что враг режет их, как свиней, без всякой пощады.
За эти пять минут обороняющаяся армия асуров испытала то, что чувствовали другие расы, к которым они привыкли относиться как к животным. Они впервые почувствовали страх и ужас; страх и ужас такой силы, что он полностью преодолел жажду битвы и власти, которая властвовала в их жилах.
Через пять минут крики и мольбы полностью прекратились.
Стоя в толпе бесчисленных трупов, Бай Цзэминь поджал губы, а его глаза были холодны как лед. Для него гибель стольких существ уже ничего не значила, ведь он поклялся уничтожить все, что представляло угрозу для него и его близких.
Подул ветер, и, к удивлению, никто не почувствовал характерного запаха железа, присущего крови.
Позади Бай Цзэминя, в паре метров над его головой, парили десятки тысяч единиц оружия всех видов и еще больше кровавых стрел. Вокруг него колыхались кровавые цепи, как будто это были головы мифологических существ, поклоняющихся верховному владыке.
Бай Цзэминь активировал Манипуляцию Гравитацией в обратном направлении, уменьшив гравитацию вокруг себя в 15 раз. После этого он сильно топнул ногой по земле и за короткое время взлетел на сотни метров.
Когда он посмотрел вниз, то увидел за стенами город, ничем не отличающийся от человеческого. Просто в отличие от современных зданий на Земле, здания этого мира были больше похожи на постройки Средневековья.
Бай Цзэминь увидел сотни тысяч асуров, бегущих по городу. Однако все они устремились к южным воротам, где только что была разбита обороняющаяся армия.
Дети, старики, красивые женщины и мужчины. Независимо от пола и возраста, каждый представитель расы асуров держал в руках по крайней мере один острый меч, и по злобному выражению их лиц было ясно, что они пришли не для того, чтобы поболтать с ним.
Бай Цзэминь использовал две длинные кровавые цепи, чтобы подвесить себя в воздухе, в то время как нижняя часть была прочно воткнута в землю, а тело было максимально жестким. Затем он указал указательным пальцем вперед и прошептал неслышные слова.
Кровавые мечи, а также другое сформированное кровью оружие взвились в небо. Капли крови остались в подвешенном состоянии, и после того, как он потратил около 1/6 всей своей маны, капли крови затвердели до ужасающе высокой точки.
"Умрите." объявил он холодным голосом, который разнесся повсюду.
Под шокированными взглядами сотен тысяч асуров, которые только что покинули город, чтобы встретить трупы представителей своей расы, и под ошеломленными взглядами тех, кто все еще находился в городе, но также стремился наружу, миллионы маленьких красных объектов начали сыпаться с неба с громовой скоростью.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
....
Миллионы кровавых пуль беспорядочно попадали в разные точки поля боя перед Бай Цзэминем, а также в разные районы города.
Хотя мощности каждой кровавой пули было недостаточно, чтобы с легкостью обрушить здания, силы удара было более чем достаточно, чтобы лишить жизни Неклассифицированного асура, а если несколько кровавых пуль попадали в одну и ту же цель, то даже асура Первого Порядка тут же превращался в решето, покрытое кровавыми дырами.
Всего за 20 секунд счетчик смертей Бай Цзэминя подскочил до 200 000 граждан расы асуров, и это число неуклонно росло со скоростью, способной поразить любого.
Те, кому повезло, погибли от попадания в голову, и их мозг превратился в кашицу, так что они не слишком страдали, но те, кому не повезло, даже после попадания десятков кровавых пуль все равно не умирали.
Прошло еще около трех или четырех минут, и наконец Бай Цзэминь перестал использовать кровь для создания пуль, чтобы забрать жизни своих врагов. Потому что в этом больше не было необходимости.
Несмотря на то, что он израсходовал более половины всей маны, скорость и эффективность убийства, несомненно, были на высшем уровне, так что ужасающее потребление стоило того, так считал Бай Цзэминь.
Его глаза были холодны как лед и остры как лезвия, выражение, которое определенно не соответствовало маленькой улыбке в уголках его губ, а тем более сцене перед его глазами.
Дети, которым было чуть больше семи лет, женщины, чья красота была разной, но, несомненно, способной очаровать любого мужчину, а также подростки, старики и так далее. Бай Цзэминь не щадил их и не испытывал ни малейших угрызений совести, глядя, как их трупы тонут в огромной багровой реке, образовавшейся из крови примерно четырех миллионов асуров.
4.000.000!
Это, несомненно, была самая ужасная резня, которую Бай Цзэминь когда-либо проводил за один день!
Что касается причины, по которой он не проявил милосердия, помимо пассивного эффекта второй активации навыка "Воля Бога Войны" под названием "Частичное Владение Бога Войны", было то, что даже самый маленький ребенок имел при себе меч и смотрел на него с убийственным намерением, которое в некоторых случаях превосходило намерение взрослого.
Сила магии была более чем доказана в этом сценарии для Бай Цзэминя. Если бы он хотел уничтожить так много врагов за такое короткое время. Это было просто невозможно с его двумя кулаками.
Именно поэтому магов так боялись на полях сражений. Потому что одно заклинание или одно масштабное умение было способно изменить ход битвы в тот момент, когда оно было произнесено.
------------------------------------------
[Вы получили новый титул.]
[Вы получили титул "Один Против Миллионов"].
[Один Против Миллионов: Пассивно увеличивает вероятность нанесения критических ударов на 10%].
------------------------------------------
"Давно пора получить что-то подобное". пробормотал Бай Цзэминь, управляя кровавыми цепями, которые удерживали его, чтобы поднять на вершину городских стен.
Позади него были трупы, перед ним были трупы, слева от него было еще больше трупов, а справа еще больше трупов.
"Какая ирония!" Бай Цзэминь продолжал разговаривать сам с собой, словно находясь в каком-то трансе: "Если бы два месяца назад кто-то сказал мне, что однажды я стану причиной масштабной резни, я бы точно отбил ему нос".
Затем он прошел по городу и начал осматривать все, что мог, пока имелась возможность.
Он нашел много еды, которую, к сожалению, он не мог взять с собой на Землю, если только не привезет несколько грузовиков. В конце концов, управлять огромными кровавыми конструктами и тратить ману на вражеской территории было невозможно.
Однако было кое-что, что заставило руки Бай Цзэминя задрожать, когда он нашел это.
Этот предмет находился в самом роскошном особняке, расположенном в центре огромного города, и Бай Цзэминь предположил, что в прошлом он принадлежал очень важной фигуре; важной фигуре, которая, возможно, уже была убита им вместе с остальными жителями города.
Внутри длинного ящика, сделанного из особого нефрита, лежало странного вида копье.
Копье было чуть больше двух метров в длину, и оно было полностью синего цвета. Но самое странное заключалось в том, что помимо обычных свойств, которыми обладают все копья, это копье имело своеобразный спусковой механизм, очень похожий на оружие Земли. Кроме того, на конце копья было отверстие, которое сейчас пустовало, но Бай Цзэминь каким-то образом понял, для чего оно было предназначено.
Не говоря ни слова, он достал из сумки Камень Души Первого Порядка и успешно вставил его в пустое отверстие.
В этот момент Бай Цзэминь был набит Камнями Души Первого Порядка и даже имел при себе более 12 Камней Души Второго Порядка. Даже если не удастся забрать все домой, по крайней мере, он не уйдет с пустыми руками, так он думал.
Затем Бай Цзэминь сосредоточился на записях странного копья, и первое, что привлекло его внимание, было название оружия.
[Мистическое Стальное Копье].(P.s. как думаете оставить мистическое или лучше загадочное?)
Последние Слова Дракона Багрового Грома, наконец, обнажены!
[Мистическое Стальное Копье]
[Специальное оружие]
[Ранг: 1 (временная оценка)]
[Физическая сила атаки: 1000 (временная оценка)]
[Сила магической атаки: 1000 (временная оценка)]
[Прочность: 15000 / 15000.]
[Увеличивает силу физической и магической атаки в зависимости от количества полученной энергии].
[Может пустить заряженный маной луч молнии по прямой на расстояние до 5 метров перед пользователем. Мощность молнии зависит от силы магической атаки и показателя "Магии" владельца].
[Описание: Удивительно простое в изготовлении оружие, появившееся в результате странной комбинации начинающего кузнеца и ученика рунного мастера. Иногда, сами того не ожидая, невероятные вещи рождаются из наших собственных рук!]
---------------------------
"Какое замечательное оружие!" громко похвалил Бай Цзэминь и неосознанно крепче сжал копье.
Сила Мистического Стального Копья была очень велика. Независимо от того, была ли это сила физической или магической атаки, она определенно была на уровне того, что Бай Цзэминь мог произвести в настоящее время; однако, важным моментом во всем этом и причиной, почему он осыпал похвалами в адрес оружия и, соответственно, его создателей, было то, что сила копья в его руках зависела от энергии, которая была подана на него.
Например, сила физической и магической атаки оружия на данный момент составляла 1000 очков. Однако Бай Цзэминь был уверен, что сила магической атаки упадет до 0, когда энергия, содержащаяся в Камне Души, полностью истощится, а сила физической атаки, скорее всего, тоже значительно снизится.
С другой стороны, если бы он использовал Камень Души более высокого качества, чем Камень Души Первого Порядка, который он прикрепил к копью, сила физической и магической атаки Мистического Стального Копья, несомненно, значительно возросла бы.
"Этот материал - обычная сталь?" пробормотал он, не понимая, какие ощущения передаются в его мозг через руку, держащую копье.
Если бы дело происходило в прошлом, было бы трудно определить такую вещь. Но после того, как Бай Цзэминь отбил молотком кости с металлическими свойствами различных существ и даже удалось работать с драгоценным металлом 2 ранга, он мог отличить материалы, содержащие ману, от тех, которые ее не имеют; другими словами, он мог смутно различать материалы, которые "родились" после того, как Запись Души вмешалась в мир X, и те, которые уже происходили из этого мира.
Как раз когда он засомневался в себе, так как ему было трудно поверить, что такое великое оружие было выковано из чистой стали, он заметил, что в одном углу шкатулки лежал маленький свернутый свиток из овечьей кожи.
При виде свитка у Бай Цзэминя загорелись глаза, и в голове мелькнула мысль. Он поспешно положил копье на землю и поднял свиток, затем снял шелковую ленту, которая удерживала свиток в свернутом виде.
Оставив ленту на краю нефритовой шкатулки, Бай Цзэминь осторожно открыл свиток и стал молча читать его содержание. Или, по крайней мере, попытался.
"... Черт, на каком языке это было написано?" Бай Цзэминь с досадой почесал голову.
Забудьте о способности читать содержимое беззвучно, даже кричать вслух было бы вызывающе, поскольку Бай Цзэминь понятия не имел, что написано на свитке - буквы, цифры, руны или рисунок, сделанный пятилетним ребенком.
До сих пор Бай Цзэминь находил множество тетрадей и записок в самых роскошных домах этого города. Но, к сожалению для него, он не мог понять, что было написано ни в одной из них.
Даже если свиток в его руках отличался от всех остальных, которые он нашел, это все равно не меняло того факта, что он был беспомощен перед лицом языков, которые он никогда в жизни не видел, не говоря уже о том, чтобы понимать.
Он не знал, были ли найденные им ранее записи кулинарными рецептами или формулой вечной молодости и тому подобным.
"Ну, по крайней мере, я на 90% уверен, что в этом свитке из овчины указано, как ковать Мистическое Стальное Копье ", - Бай Цзэминь сложил свиток обратно в нефритовую шкатулку, а затем положил туда и копье.
Он планировал забрать это на Землю, когда придет время уходить.
Если мне удастся собрать группу способных людей и каким-то образом получить тот языковой навык, о котором Лилит упоминала некоторое время назад, то я смогу подтвердить, действительно ли материалы, из которых изготовлено это Мистическое Стальное Копье , являются обычной сталью с добавлением некоторых более простых ресурсов. Бай Цзэминь молча размышлял.
Если создание Мистического Стального Копья было действительно простым и легким, как говорилось в описании, если основным материалом действительно была обычная сталь без каких-либо странных свойств, Бай Цзэминь должен был беспокоиться только об одном.
"Рунный инскриптор(начертатель)..." пробормотал он себе под нос и тут же почувствовал сильную головную боль.
С тех пор как Бай Цзэминь узнал о существовании рунных инскрипторов, он активно искал людей, которые каким-то образом получили необходимые языковые навыки, чтобы стать таковыми, а также предлагал большое вознаграждение тому, кто найдет книгу рун после победы над зомби, зверем, гоблином, человеком или кем-либо еще; учитывая, что книга сама по себе была бесполезна, многие эволюционеры души фракции часто отправлялись на охоту в свободное время, чтобы посмотреть, повезет ли им.
К сожалению, до сих пор не было никаких следов языкового навыка и книги рун.
Если бы у него был рунный инскриптор, даже если он будет лишь в одном количестве, сила всей фракции Бай Цзэминя возросла бы. Ценность такого существа с определенной точки зрения была даже выше, чем у целителя и обычного бойца. Бай Цзэминь сделал бы все возможное, чтобы удержать такое существо в пределах своей власти, несмотря ни на что.
Бай Цзэминь просто покачал головой и закрыл нефритовую шкатулку, после чего взял ее в руки и пошел к выходу из особняка.
* * *
Спрятав нефритовую шкатулку с копьем и различными записями и свитками, которые Бай Цзэминь нашел до сих пор, в месте, удаленном от возможных неприятностей, Бай Цзэминь поспешил обратно в город и продолжил поиски других вещей, которые могли бы пригодиться.
С его высокой Ловкостью скорость передвижения Бай Цзэминя была поистине звериной, поэтому, даже если город, в котором он сейчас находился, был огромным, он мог обойти половину его территории за несколько минут; большая часть времени уходила на то, чтобы остановиться и осмотреть то, что он считал полезным, прежде чем решить, взять это с собой или оставить валяться на земле.
В конце концов, больше всего Бай Цзэминь нашел немалое количество золота, и это вызвало в его голове мысль:
"Может ли золото быть не только мировой, но и универсальной валютой?" - пробормотал он и схватил горсть блестящих, сверкающих, переливающихся монет, чтобы положить в сумку.
Бай Цзэминь за 10 минут спрятал много вещей, и ему пришлось несколько раз возвращаться назад, чтобы опустошить сумку, так как даже если она была большой, в ней все равно было мало места.
Что касается того, почему он сохранил немного золота. Бай Цзэминь всю жизнь был беден, и даже если сейчас он был могущественным существом, достойным принести хаос в мир за пределами Земли, он бессознательно стремился к богатству, чтобы чувствовать себя лучше и комфортнее.
Как человек, он не мог полностью избавиться от жадности и людских желаний; это было то, на что Лилит указывала в прошлом, но это являлось правдой; Бай Цзэминь все еще думал как человек, и с определенной точки зрения, такое мышление могло ограничивать его во многих аспектах жизни.
Пока Бай Цзэминь находился внутри двухэтажного здания и планировал в качестве следующей цели обыскать библиотеку, чтобы забрать несколько книг на Землю и изучить их позже, внезапно над его телом нависло ощущение смерти.
Сколько времени прошло с тех пор, как его навык "Чувство Опасности" был активирован на максимум? Как давно Бай Цзэминь не чувствовал, что клетки его тела слегка дрожат? Возможно, с момента его первого смертельного поединка с существом Второго Порядка.
Он даже не потрудился подобрать что-то еще и без колебаний ударил в стену рядом с собой.
Бах!
Стена рухнула, а Бай Цзэминь продолжал бежать на полной скорости, однако скорость, с которой вражеская атака падала с неба, была отнюдь не медленной, поэтому, когда Бай Цзэминь едва успел отойти от дома метров на десять, на него обрушилась катастрофа.
БУМ!!!
Золотая молния сорвалась с проплывающих в небе облаков и с силой ударила в здание, из которого только что вышел Бай Цзэминь. Звук взрыва разнесся на несколько километров внутри стен, и среди частичной темноты мира Облон золотой свет мерцающей молнии сам по себе был похож на маленькое солнце.
Ударная волна ударила в спину Бай Цзэминя, и его тело отлетело на несколько десятков метров.
На его лице на мгновение появилось болезненное выражение, так как он почувствовал, что кровь внутри него сильно бурлит, и если бы не его навык Манипуляция Крови, он бы точно выплюнул большую порцию крови, так как его внутренние органы затряслись после такого удара.
Бай Цзэминь прокатился по земле несколько метров в крайне жалком состоянии, и вес его меча несколько раз давил на его тело. Только через две-три секунды он смог встать, пошатываясь, и энергично треся головой, устремив взгляд вдаль.
С неба медленно, словно бессмертная фея из китайских сказок и легенд, спускалась женщина, чья красота ничуть не уступала красоте Шангуань Бин Сюэ, и смотрела на него сверху вниз смертельно холодными глазами.
Ярко-рыжие волосы до пояса, чрезвычайно соблазнительные изгибы, частично прикрытые черными кожаными доспехами, темно-красные глаза, аура гордости и природного высокомерия; она была поистине великолепной женщиной во всех смыслах этого слова и даже больше.
Однако Бай Цзэминь не был одурачен или обманут красотой стоящей перед ним женщины.
Сила Души, которая просачивалась из ее тела, была достаточно мощной, чтобы превзойти даже текущую Силу Души Бай Цзэминя, независимо от ее чистоты.
Проще говоря, Бай Цзэминь быстро определил, что если это был чисто статистический вопрос, то женщина перед ним превосходила его; даже если это был небольшой перевес, его все равно превосходили, а в смертельной битве такие небольшие нюансы решали, кто умрет, а кто выживет.
".... Мне трудно поверить, что причиной всего этого беспорядка и убийцей стольких представителей расы асуров оказался всего лишь воин, чья сила даже не смогла проникнуть во Второй Порядок." Глинейра смотрела на молодого человека перед собой с небольшим удивлением, которое вскоре превратилось в убийственное намерение: "Жаль, что такой замечательный воин - враг нашей расы асуров! Ты убил миллионы! Даже детей и стариков! Твоим грехам нет прощения у бога!".
Пассивный эффект Владение Бога Войны (была Воля, автор решил поменять походу) немедленно проявился, так как с Бай Цзэминем обращались как с агнцем, ожидающим заклания.
"Прощения от бога?" громко повторил Бай Цзэминь и посмотрел на Глинейру с холодностью, не уступающей ее ауре, с усмешкой: "Кому нужно прощение от какого-то бога? Может быть, вам, вредителям, которые умеют убивать только ради желания доминировать и без всякой правдивой цели. Но я, Бай Цзэминь, не нуждаюсь в прощении ни от одного бога!"
"Бай Цзэминь? Это твое имя?" Глинейра кивнула и вытянула вперед правую руку, делая хватательный жест.
Взмах!
Багровый свет быстро собрался в ее ладони, и через мгновение в ее руке появилось изысканное копье из багровой энергии. Глинейра взмахнула копьем сначала спереди, а затем позади своего тела и крепко схватила древко обеими руками.
Она слегка наклонилась вперед, и ее багровое копье вспыхнуло яркой огненной искрой. Когда земля под ее главной опорной ногой медленно треснула под усиливающимся давлением, она холодно сказала:
"Независимо от того, какие скрытые методы ты использовал, чтобы победить Дженнана, победа есть победа. У нашей расы асуров так много гордости. Поэтому я предоставлю тебе честь узнать имя человека, который покончит с твоей жизнью. Глинейра, первый командующий войсками императорской армии и единственная жена нынешнего императора Танната!"
Губы Бай Цзэминя медленно изогнулись вверх, и, бросив на Глинейру жалкий взгляд, он пробормотал себе под нос: "Скрытые методы...? Хехе... Хорошо... Позволь мне показать тебе "скрытые методы", которые я использовал, чтобы покончить с жизнью той собаки по имени Дженнан".
Его правая рука медленно переместилась на спину, и он крепко сжал рукоять меча, который до сих пор не использовался.
В противостоянии такого масштаба Бай Цзэминь не решался действовать слишком буйно даже под пассивным эффектом "Владения Бога Войны", и за исключением некоторых вещей, он понимал, что в предстоящей битве ему, скорее всего, придется использовать не менее 90% припасенных козырей.
Хотя он и не ожидал, что ему так скоро понадобится использовать силу двуручного меча, он был очень рад, что провел дополнительное время в своей мастерской, работая молотом.
Меч с молнией против копья с пламенем
"Ты должна чувствовать себя польщенной". Бай Цзэминь одарил женщину перед ним улыбкой, которая таковой не являлась. Он опасно сузил глаза и сказал низким голосом: "Ты станешь первой жертвой, которая падет перед моим мечом..... Я думаю, что взять кровь могущественного воина Третьего Порядка, принадлежащего к другому миру, будет хорошим обрядом посвящения, не так ли?".
Глинейра слегка нахмурилась и ничего не ответила. Хотя ей было трудно в это поверить, но на самом деле по какой-то причине она вдруг почувствовала легкое беспокойство; беспокойство, рожденное правой рукой молодого человека перед ней. Нет, скорее, беспокойство было вызвано рукоятью огромного меча, за который он держался.
Глинейра была воином, прожившая более двух тысячелетий, и, несмотря на то, что она была гордым бойцом, она никогда не позволила бы этой гордости вскружить ей голову; тем более, если учесть, что молодой человек перед ней не так давно уже убил другого представителя Третьего Порядка, и, судя по тому, что она могла видеть, он был в прекрасном состоянии.
Однако, как только она собралась сделать выпад вперед и начать бой, не давая противнику времени на то, чтобы использовать источник ее дискомфорта, из ниоткуда появилась огромная кровавая рука, на что Глинейра ответила защитной стойкой и приготовилась к контратаке.
Но огромная кровавая рука не атаковала ее, а вцепилась в рукоять оружия и стремительным движением вогнала острие в бетонный пол перед потусторонним юношей.
Бай Цзэминь снова протянул правую руку и сильным рывком выдернул меч из камня.
"Надеюсь, ты умеешь танцевавать, красавица! Давненько у меня не было такой захватывающей битвы!" Бай Цзэминь рассмеялся, и мана в его теле начала сходить с ума.
В то же время на сетчатке его глаза замелькали записи оружия.
-------------------------------------------
[Последние Слова Дракона Багрового Грома]
[Двуручный меч.]
[Ранг: 3]
[Мощность физической атаки: 10,000]
[Опции:]
[1: Вес увеличивается на 50% при встрече с врагом и уменьшается на 50% в руках создателя].
[2: Выпускает вспышки молний при каждом взмахе, способные ошеломить противника].
[3: Создатель может использовать ману, чтобы притянуть к себе Последние Слова Дракона Багрового Грома].
[Прочность: 9,000 / 9,000]
[Описание: Оружие, выкованное кузнецом, которое постепенно начинает становиться достойным того, чтобы называться этим именем. Душа и желание создателя этого меча, похоже, были направлены на уничтожение всего, и его желание было исполнено, когда он использовал мощь Камня Души Второго Порядка, принадлежащего существу ориентированному исключительно на физическую силу].
-------------------------------------------
"Не волнуйся, танец скоро закончится". Глинейра усмехнулась и без лишних слов бросилась вперед, порывы багрового огня окружили ее копье.
Бай Цзэминь тоже не стал тратить слов, а активировал Молниеносное Движение и бросился вперед, чтобы встретить Глинейру лицом к лицу.
Даже если вес "Последних Слов Дракона Багрового Грома" уменьшился на 50%, когда Бай Цзэминь взял его в руки, учитывая, что раньше он весил около 6 тонн, а гравитация в мире Облон в 2-3 раза превышала земную, вес меча был тем, что Бай Цзэминь не мог недооценить.
С каждым шагом он чувствовал, как земля содрогается, а трещины разбегаются, словно по ней ходит динозавр из доисторической эпохи. Более того, даже после активации Молниеносного Движения, скорость передвижения Бай Цзэминя, казалось, увеличилась лишь наполовину от того, что должно было быть из-за веса гигантского оружия.
Глинейра, несомненно, была быстрее его в этот момент. Она быстрее него сократила расстояние между ними и, остановив свое тело на месте, воспользовалась оставшимся импульсом, чтобы ударить копьем вперед.
Техника копья Глинейры была яростной и абсолютной. В ней не было никаких причудливых техник, о которых Бай Цзэминь читал в романах или видел в фантастических фильмах; она(техника) выглядела обычно.
Его меч был у него за спиной, и когда Глинейра остановилась, он тоже притормозил. Как и она, Бай Цзэминь использовал силу оставшегося импульса движения, и когда мышцы его рук напряглись, он со всей силы ударил вперед с яростным ревом.
Еще до того, как оружия встретилось лицом к лицу, пронзительная сила копья Глинейры легко расколола воздух на две половины, а большой меч Бай Цзэминя заставил атмосферу непрерывно взрываться громкими взрывами, от которых содрогались окружающие дома.
От температуры огня, окружавшего наконечник копья Глинейры, лицо Бай Цзэминя раскалилось, а от мерцания молний на поверхности его меча Глинейра почувствовала, как зудит каждый мускул ее тела.
Все это произошло еще до того, как два оружия столкнулись.
Наконец, гигантский меч, охваченный молнией, и изящное копье, охваченное пламенем, соединились.
На мгновение показалось, что время остановилось, но покой длился недолго.
Сначала земля задрожала, по ней пошли трещины и посыпались камни. Затем в центре огромной воздушной сферы встретились оба бойца, и небо загрохотало.
Грохот...
БУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!
Взрыв, который можно было описать только как катаклизмический, потряс весь город.
Огромная сфера концентрированного воздуха диаметром более 500 метров яростно рванулась наружу, и здания, находившиеся в километре вокруг центра удара, превратились в пыль.
Здания в радиусе двух километров рухнули, превратившись в обломки, которые сокрушили все вокруг.
Пламя, окружавшее копье Глинейры, вырвалось наружу, а молния, дико трещавшая вокруг большого меча Бай Цзэминя, окружила пламя. Обе стихии увязли в собственном сражении, не позволяя своим хозяевам пострадать.
Глинейра почувствовала себя так, словно по ее рукам ударили гигантской булавой, и в то время как ее пальцы онемели, копье из багровой энергии лопнуло, как мыльный пузырь.
Она не могла поверить в это! Поверить в эту ужасающую силу и мощь того, с кем она столкнулась!
Когда гигантский меч ударил по ее копью, Глинейре пришлось использовать свой боевой навык, чтобы приложить как можно больше силы к ногам, а затем к земле, из-за чего ее ноги сильно погрузились в раздробленный бетон; в противном случае она бы не отделалась легким онемением!
Однако Бай Цзэминь тоже не вырвался на свободу целым и невредимым.
Только уничтожив копье противника и готовясь продолжить атаку, он вдруг заметил, что женщина перед ним развернулась на 360 градусов и подняла ногу под странным углом. Навык "Солдат Спецназа" Бай Цзэминя немедленно сделал свое дело, и, отпустив рукоять двуручного меча, он поспешно поднял руку, чтобы блокировать удар.
Но, к его ужасу и удивлению, Глинейра сделала странное движение, которого Бай Цзэминь никогда раньше не видел, и ее удар пришелся на левую сторону его тела, чуть ниже ребер.
Даже под защитой доспехов Бай Цзэминь почувствовал, что его кости вот-вот превратятся в порошок. Чтобы избежать травм, которые могли бы доставить ему неприятности на поле боя, он сопровождал движение удара противника, и в то же время, когда его тело было отправлено в полет, он почувствовал, как кровь внутри его тела забурлила.
На этот раз Бай Цзэминь не стал сопротивляться и вместо того, чтобы остановить кровь с помощью умения Манипуляция Кровью, он позволил себе выкашлять полный рот свежей крови. В его взгляде блеснуло коварство, и, когда он в одно мгновение пролетел несколько сотен метров, он активировал Манипуляцию Кровью.
Глинейра почувствовала, что наконец-то может немного расслабиться, но тут же почувствовала, что каждый волосок на ее теле встал дыбом, как у кошки находящейся в опасности. Она едва успела разглядеть темно-красное свечение, летящее в ее сторону, и, понимая, что полностью избежать атаки не удастся, использовала все свои боевые навыки, накопленные за долгие годы, чтобы в последнюю секунду отклонить тело назад, а затем в сторону.
Свуш!
Маленькая, но очень твердая и острая кровавая стрела пронзила кожаный доспех Глинейры на уровне левого плеча и без труда пробила ее кожу и плоть, войдя спереди и выйдя через спину.
Бах!
Кровавая стрела продолжала свой полет, пока наконец не упала на землю и не разбилась в кровавую лужу, которая так и осталась лежать, словно это была единственная роза в разрушенном саду.
Глинейра испытала не только облегчение, но и страх: еще секунда - и стрела пронзила бы ее горло!
Бай Цзэминь недовольно щелкнул языком, увидев, что его атака промахнулась, и, когда его ноги заскользили по земле, оставляя две канавы в несколько сотен метров, ему ничего не оставалось, как вонзить меч в землю, чтобы наконец-то прекратить скольжение.
На создание этой кровавой стрелы было потрачено более 100 пунктов его маны!
От резкого движения на его лице промелькнула гримаса боли, и он неосознанно наклонился влево, чтобы унять пронзительную боль, которая все еще оставалась после удара Глинейры.
"Какой сюрприз... Это действительно невероятно". Глинейра с нескрываемым удивлением посмотрела на юношу вдалеке, а затем странными глазами взглянула на гигантский меч со вспышками молний. "Этот меч, откуда он у тебя?"
Сила этого гигантского меча действительно вызывала у нее ощущения, схожие с силой скипетра, которым пользовался ее муж Император Таннат, но в несколько меньшей степени! Невозможно было поверить, что существо Первого Порядка может так легко орудовать этой штукой, и еще безумнее было поверить, что он смог заполучить в свои руки нечто такого масштаба!
Однако, вспомнив предыдущее столкновение, Глинейра почувствовала, что уже не так удивительно, что у молодого человека перед ней такое хорошее оружие. В конце концов, с его силой должно быть возможно получить оружие другого воина.
Во время предыдущей схватки Глинейра почувствовала, что кости ее рук и пальцев почти ломаются, просто держась за копье, поэтому ей было трудно оценить силу удара оружия противника и, тем более, его вес.
Глинейра не знала, что оружие Бай Цзэминя было на вершине оружия 3 ранга, и, как будто этого было недостаточно, у него была сумасшедшая опция, которая увеличивала его естественный вес на 50%, когда оно встречало сопротивление в середине замаха!
Бай Цзэминь вытер кровавый ручеек стекающий с уголка его рта и сжал рукоять меча правой рукой, позволяя весу опираться на оставшиеся кусок земли. Он посмотрел на Глинейру и спросил насмешливым голосом: "Если я скажу тебе, откуда у меня этот меч, ты скажешь мне, что это было движение, которое ты продемонстрировала ранее?"
Когда Глинейра ударила его ногой, Бай Цзэминь был уверен, что с его боевым опытом, полученным благодаря свитку "Солдат Спецназа", он сможет, по крайней мере, частично остановить атаку противника. Но на самом деле он не смог увидеть движения и технику противника!
"Мои способности были отточены в ходе бесчисленных сражений. Кроме того, мой пассивный навык "Супервоин" увеличивает все мои знания и все мои техники ближнего боя до новых высот". Глинейра ничего не скрывала. Ей вдруг показалось, что молодой человек перед ней понравился, и она искренне протянула руку: "Молодой воин из другого мира, как насчет того, чтобы присоединиться к нам? Зачем ограничивать себя в следовании по путям, которые выковывает эта так называемая Запись Души, даже не зная, куда они приведут, если можно создать свой собственный, путь к превосходству. Это то, чего всегда желала наша раса асуров".
Сверхвоин? Чувства Бай Цзэминя обострились при этих словах, и его бдительность по отношению к стоящей перед ним женщине возросла. Пока она продолжала болтать, он беззвучно активировал Манипуляцию Крови и послал мысленную команду.
"Присоединиться к вам, ребята? Конечно! Но я хочу быть императором". насмешливо произнес Бай Цзэминь.
Услышав это, лицо Глинейры стало немного уродливым. У этого молодого человека был рот льва и живот слона! Подумать только, что он сразу же потребует такого безумия, как должность императора, да еще и перед ней, женой нынешнего императора!
Она поняла, что договориться невозможно. В этот момент выражение ее лица резко изменилось, и когда она посмотрела на кровавую рану на плече, в ее глазах на мгновение мелькнула паника, а затем взгляд сменился решимостью.
Глинейра вытянула правую руку, и в ее ладони сверкнула золотая молния. Затем она яростно ударила по раненому плечу, и на ее лице появилась гримаса боли: плоть сгорела, а кровь испарилась.
"Какая жалость... Это было близко."
Глинейра посмотрела на Бай Цзэминя и уже собиралась что-то сказать, когда увидела, что молодой человек поднял свой огромный меч. Решив, что болтать дальше не стоит, она проворным движением создала еще одно багровое копье и приготовилась к атаке.
Бай Цзэминь слегка раздвинул ноги и немного согнул колени. Он поднял свой огромный меч обеими руками с острием, направленным в небо, но слегка наклоненным вперед, и посмотрел на Глинейру с обеих сторон оружия, медленно произнеся:
"Мне жаль, прекрасная леди. Но я не заинтересован в присоединении к какой-либо фракции. Но как насчет того, чтобы закончить наш бой здесь, а ты закроешь разлом, ведущий в мой мир, чтобы я мог уйти мирно и не создавать больше хаоса?
Глинейра глубоко вздохнула и на мгновение закрыла глаза. Когда она открыла их, в ее взгляде появилась вечная холодность. Она не произнесла больше ни слова и, пока горящее пламя плясало вокруг ее тела, молниеносно устремилась вперед.
"Какая жалость..." Бай Цзэминь снова повторил те же слова, на этот раз шепотом, который мог слышать только он. Однако эти слова не отражали высокомерной и счастливой улыбки на его лице.
Он молча циркулировал ману в своем теле и впервые с тех пор, как получил ее, использовал вторую активацию своего навыка Манипуляция Кровью Второго Порядка.
Битва хитрости и силы: Бай Цзэминь серьезно ранен
С тех пор как Бай Цзэминь развил свой навык Манипуляция Кровью до Второго Порядка, он никогда не был вынужден выкладываться на 100%, не говоря уже о том, чтобы полагаться на вторую активацию этого навыка. Ведь враги не только не обладали достаточной квалификацией, чтобы заставить его выложиться на все сто, но и не стоили того ужасающего потребления, которым обладала вторая активация под названием Багровое Пламя.
Хотя Багровое Пламя было второй активацией, достойной быть самостоятельным навыком, а не второстепенным умением, так как способность увеличивать силу физической и магической атаки на 20% была ужасающей, основным недостатком было то, что Бай Цзэминь должен был заканчивать бой как можно быстрее или деактивировать навык каждые несколько периодов, чтобы его Выносливость могла немного восстановиться, и таким образом предотвратить разрушение тела из-за огромной нагрузки.
Даже если он терял на 50% меньше выносливости благодаря пассивному эффекту второй активации под названием Владение Бога Войны навыка Воли Бога Войны, расход Багрового Пламени все равно был ужасающим.
Поэтому к тому моменту, когда большой меч окутало яркое багровое пламя, Бай Цзэминь не посмел терять ни секунды и с громким топотом бросился вперед.
Он поднял меч высоко в небо и с ревом, похожим на драконий, яростно ударил вниз, словно раскалывая небеса.
Атмосфера загрохотала, а земля раскололась еще до того, как меч коснулся грунта. Но даже тогда Глинейра не отступила.
Она нанесла удар вперед со скоростью, за которой не могли уследить глаза Бай Цзэминя, а затем сделала быстрый шаг вправо, отступая.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!
Перед Бай Цзэминем образовался огромный кратер диаметром более километра, бетонный пол словно исчез, а в следующее мгновение под ним оказалась выжженная земля. Мерцающие вспышки молний распространялись повсюду и трещали в области нескольких сотен метров перед ним, как жадные змеи, ищущие, чем бы поживиться.
БАНГ!
Возникшая ударная волна ударила в тело Глинейры, и хотя она отступила в первый момент, ее поза все равно пошатнулась, а в груди перехватило дыхание. Не смея больше оставаться на месте, она в страхе перед такой ужасной атакой подпрыгнула высоко в небо и начала бормотать магическое заклинание.
На правом плече Бай Цзэминя появилась однодюймовая кровавая рана, но крови в ней не было, так как пламя полностью сожгло его плоть. Хотя его доспехи 2 ранга уменьшили значительную часть силы атаки противника, полная мощь Глинейры и техника копья, отточенная после бесчисленных смертельных битв, были выше того, что мог выдержать его полный доспех Кровожадного Волка.
Бай Цзэминь не обратил внимания на боль и, словно лишившись рассудка, ударил мечом крест-накрест справа. Даже когда от тяжести его тело наклонилось в сторону, а правая рука чуть не сломалась, он стиснул зубы и, полагаясь на свои чувства, попытался найти врага.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!
Небо еще не перестало грохотать, когда еще один взрыв полностью потряс гигантский город, словно потоп, грозивший обрушиться и уничтожить все вокруг.
"Великая Молния!"
Закричала Глинейра, увидев с неба мощную ударную волну, окруженную яркими молниями, летящими к ней с земли.
Красные облака окрасились в золотой цвет, и под ними появился магический круг шириной более 400 метров. Громовой взрыв снова потряс фундамент города, и мир, казалось, окрасился в золотой цвет.
Ударная волна багровой и золотой молнии встретились в середине полета, одновременно уничтожив друг друга, после чего прогремел взрыв, по силе превосходящий все предыдущие.
Бай Цзэминь, стоявший на земле, был в порядке. Он просто поднял свой меч над головой и укрылся от ударной волны, стоя на коленях на левой ноге и поддерживая вес, уменьшив гравитацию вокруг себя на x15.
Однако Глинейре, которая находилась в процессе полета, не повезло.
Она почувствовала, как будто в ее тело врезался межгалактический корабль, и, подобно комете, проходящей через атмосферу, отлетела на несколько километров назад, отплевываясь кровью.
БАНГ!
Она с силой врезалась в землю и почувствовала, как все ее тело корчится от боли. Однако к боли она уже привыкла, поэтому ей потребовалось не более мгновения, чтобы встать на ноги.
Когда она посмотрела вперед, ее зрачки затрепетали при виде бесчисленных кровавых стрел, летящих в небо, и чувство опасности пробудилось, когда она услышала голос своего врага, раздавшийся вдалеке:
"УМРИ!"
Глинейра не растерялась и занялась приготовлениями.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
...
Кровавые стрелы, даже не ударившись о землю, казалось, сломали что-то, так как звук удара громко раздался повсюду, когда они полетели в сторону Глинейры.
Количество кровавых стрел было настолько велико, что даже если бы она захотела выбраться из зоны поражения, ей было бы трудно сделать это невредимой даже с ее ловкостью!
"Ты слишком недооцениваешь меня, мальчик". пробормотала она себе под нос и быстрым движением начала молниеносно вращать копьем перед собой.
Скорость, с которой она вращала копье, вскоре достигла точки, где пламя распространилось по кругу вдоль ближайших окрестностей, а Глинейра, стоявшая позади, с невозмутимым выражением лица наблюдала, как кровавые стрелы ударяются об огненный щит.
Кровавые стрелы тут же взорвались, соприкоснувшись с пламенем, и на землю не упало ни капли крови. С шипящим звуком облака горящего пара поднялись в небо и частично закрыли обзор происходящего; снаружи было видно только яркое багровое пятно - место, где стояла Глинейра.
Бай Цзэминь также не надеялся, что кровавая атака сможет остановить Глинейру. Он прекрасно понимал, что эта женщина из расы асуров была в некотором смысле заклятым врагом его навыка Манипуляции Кровью, так как она, похоже, могла использовать магию огня и молнии, магию, которая идеально противостояла его навыку крови.
Его целью было не дать врагу время на раздумья и отдых. Поэтому, пока Глинейра защищалась от кровавых стрел, Бай Цзэминь бесстрашно бросился к ней и, высоко подняв меч, снова зарычал, как потерявший рассудок зверь.
Глинейра взмахнула копьем по широкой диагональной дуге, и пламя, подобно вспышке дракона, в мгновение ока уничтожило все оставшиеся кровавые стрелы. Затем она равнодушными глазами посмотрела на лицо и выражение своего врага.
Безумное выражение лица Бай Цзэминя, а также красные вены в его глазах заставили ее подумать, что он, вероятно, активировал какой-то навык, который увеличил его силу в обмен на потерю способности рассуждать здраво; такие навыки были более распространенным, и даже среди расы асуров было несколько человек, обладающих такими способностями, которые давали в обмен что-либо, на получение чего-то взамен.
"Это не очень умное решение." пробормотала она и простым, но очень эффективным движением заставила меч противника скользнуть по ее копью и удариться о землю, а Глинейра отпрыгнула назад, уходя от ударной волны как можно быстрее.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!
Снова раздался грохот, и земля погрузилась еще глубже.
В этот момент южная часть города начала разрушаться, несмотря на то, что по размеру она была равна небольшой стране на Земле.
Отступая, Глинейра снова ударила копьем, и на теле Бай Цзэминя появилась небольшая рана. Его плоть тут же загорелась, и на него обрушилась боль, но он не подал виду и, словно сойдя с ума, бросился на нее, нанося удары вверх и вниз.
* * *
Бум!!!
Буууум!!!!
Буууууууууууум!!!!
....
Громовые взрывы раздавались повсюду, и даже с расстояния более 100 километров Шангуань Бин Сюэ могла их слышать. Время от времени взрыв, более страшный, чем предыдущий, заставлял землю под ее ногами слегка вздрагивать.
Она смотрела вдаль тревожными глазами, и неважно, сидела она или стояла, ее сердце билось как сумасшедшее. Она так крепко сжимала свои маленькие кулачки, что костяшки пальцев стали совсем белыми от плохой циркуляции крови.
Вокруг нее лежали тысячи трупов асуров, которые пытались добраться до Земли, но столкнулись с ней и были безжалостно убиты: все они были заморожены или обезглавлены.
Шангуань Бин Сюэ слышала ужасающие взрывы уже более 30 минут, и она правильно поняла, что на пути Бай Цзэминя должно было оказаться действительно сильное существо, достаточно сильное, чтобы удерживать его так долго и заставить его полностью раскрыть себя, достаточно сильное, чтобы у него не было времени отвлечься.
Но, естественно, Шангуань Бин Сюэ понятия не имела, что все асуры в ближайшем городе были безжалостно убиты Бай Цзэминем; от детей до стариков, никто не остался в живых.
Асуры, которых она убила, были воинами, случайно оказавшимися поблизости и решившими вторгнуться в другой мир после встречи с Вратами Космоса. Никто из них не осмелился приблизиться к городу, откуда доносились ужасающие взрывы.
В этот момент Шангуань Бин Сюэ уже не могла получить никаких дополнительных характеристик, независимо от того, сколько Силы Души она поглощала, пока не выполнит свою миссию прорыва. Однако она уже стала как минимум в два раза сильнее, чем когда прибыла в мир Облон, так что она была действительно довольна этим приключением; единственное, что оставляло немного горький привкус во рту, это то, что, хотя она и смогла помочь этому человеку, ей не удалось достичь того уровня поддержки, на который она рассчитывала.
"Тебе лучше вернуться, маленький негодяй. Мне еще предстоит хорошенько отлупить тебя за то, что ты воспользовался мной". пробормотала она шепотом и бессознательно коснулась своих губ.
* * *
Бай Цзэминь взмахнул мечом неизвестно сколько раз, и уже разрушенный город, наконец, достиг точки, где южные стены полностью рухнули, хотя они никогда не были главной целью.
Его грудь поднималась и опускалась, в глазах светилась усталость, которая не ускользнула от острого взгляда Глинейры.
Прошло около двух часов с момента начала смертельной битвы между ними. За это время Глинейра все больше и больше удивлялась силе и, прежде всего, тому, насколько ужасающе высока выносливость юноши, с которым она столкнулась.
Однако, похоже, вес гигантского оружия наконец-то взял свое, так как Бай Цзэминь не сразу поднял его, как делал до сих пор. Кроме того, видя, что багрово-красное пламя вокруг меча давно исчезло, Глинейра предположила, что ее враг на исходе.
Она вздохнула и покачала головой, считая, что зря уничтожает такой талант. Она уже поняла, что стоящему перед ней молодому человеку всего 20 лет, и это ее откровенно пугало. Последние два часа она пыталась подружиться с Бай Цзэминем и уговорить его присоединиться к расе асуров, обещая ему красоту и почет, но он, казалось, не слушал ее и только нападал, словно зверь, лишенный разума.
Поэтому, поскольку подчинить его было невозможно, Глинейра должна была убить его; она не могла допустить, чтобы кто-то настолько страшный и с безграничным будущим, связанным с Записью Души, развивался дальше. Поэтому она покрыла себя золотой молнией и бросилась вперед, воспользовавшись тем, что ее враг обессилел.
Бай Цзэминь попытался поднять меч, но его руки, казалось, подвели его, так как он не смог сдвинуть его больше, чем на несколько дюймов.
В этот момент перед ним появилось копье Глинейры, и прежде чем он успел среагировать, его грудь была пронзена. Сила копья Глинейры была намного меньше, чем в начале битвы, ее ноги и руки сильно тряслись, и она пыталась удержать хватку; это было результатом того, что молния из меча Бай Цзэминя постоянно оцепеняла ее тело.
Однако, не обрадовавшись тому, что ей наконец-то удалось нанести смертельный удар противнику, Глинейра изменила выражение лица, когда увидела, что юноша перед ней внезапно рассыпался на бесчисленные искры голубой молнии.
Только гигантский меч остался на месте, и он с шумом упал на землю, пробудив Глинейру от удивления.
Бай Цзэминь, который в последний момент использовал навык "Невидимость" и в то же время использовал вторую активацию навыка "Молниеносное Движение", чтобы создать клона, вышел из тени позади воина расы асуров и с помощью своих перчаток яростно ударил вперед.
Он даже заставил клона взять свой меч, так что все прошло идеально! Именно поэтому Бай Цзэминь не мог поднять меч, потому что это был клон, чья Сила была неспособна поднять такой вес!
В тот момент, когда кулак Бай Цзэминя уже собирался ударить Глинейру, он услышал усмешку, за которой последовали насмешливые слова:
"Я ждала, когда ты перестанешь притворяться, малыш".
После мощного удара Бай Цзэминя тело Глинейры вспыхнуло огнем. Что касается настоящей, то через мгновение она появилась прямо перед ним и с красивой лукавой улыбкой молниеносно нанесла удар.
"Видишь?" - сказала она со счастливой улыбкой. "Все-таки ощущения от пронзания плоти и мышц разные".
Бай Цзэминю не нужно было смотреть вниз. Резкой боли, передавшейся в мозг из груди, было более чем достаточно, чтобы понять, что женщина перед ним хитрее, чем он думал.
Бай Цзэминь 50 уровня против Глинейры 181 уровня: Конец битвы
Боль, которую Бай Цзэминь почувствовал в груди, была одной из самых сильных пыток, которую он когда-либо испытывал в своей жизни. Боль достигла такого уровня, с которой, пожалуй, может сравниться только смертельная битва с Пылающим Жуком Первого Порядка, когда он еще находился в университетском городке, так как тогда он чувствовал, что его ноги горят под силой пламени зверя.
Копье, которое использовала Глинейра, и близко не было похоже на обычное оружие; это было копье из маны, и, вероятно, это было какое-то ее странное умение. Бай Цзэминь не знал, насколько велика сила атаки этого копья, но она определенно не могла быть выше, чем сила атаки его нынешнего меча.
"Тогда какого черта оно так сильно болит?!"(рана на груди) Лицо Бай Цзэминя было залито потом.
Что еще хуже, пламя, пылающее на копье, все еще не угасло! Он чувствовал, как с каждой секундой его плоть и нервы превращаются в пепел; если так пойдет и дальше, то недолго осталось ждать, когда его тело превратится в груду бренных останков!
Независимо от того, насколько мощной могла быть физическая защита Бай Цзэминя, внутренняя часть его тела все еще была крайне слаба!
Однако, несмотря на ужасающую боль, которая грозила довести его до безумия, он улыбался.
Именно так, он улыбался. Кровь беззвучно вытекла из уголка его рта, а его полуночно-черные глаза смотрели на женщину, стоявшую на расстоянии вытянутой руки, как будто победа наконец-то была в его руках, несмотря на явно жалкое и невыгодное состояние, в котором он сейчас находился.
"Мм?" Глинейра нахмурилась, у нее вдруг возникло плохое предчувствие, и она решила положить этому конец.
Однако, когда Глинейра попыталась потрясти копьем, чтобы уничтожить внутренние органы Бай Цзэминя, она была удивлена, когда обнаружила, что не только не может двинуть копьем, но даже не может его вытащить!
Плохое предчувствие в сердце Глинейры взорвалось и взлетело в облака в одно мгновение, затем, доверяя своему инстинкту, она быстро разжала руку на копье и поспешно отступила назад, чтобы немного отдалиться. Или так она пыталась сделать.
Свуш! Свуш!
Молния все еще трещала вокруг Бай Цзэминя, и он с стремительной скоростью вытянул руки вперед.
Его конечности вышли за пределы тела Глинейры, и он быстрым движением сцепил руки за ее спиной. Бай Цзэминь ухватился обеими руками за противоположные локти каждой из своих рук, и тело прекрасной женщины-асуры прижалось к его телу, разделенное лишь двумя кожаными доспехами, которые были одеты на них обоих; доспехи были не в лучшем состоянии после такой жестокой битвы, как та, которую они только что пережили.
"Ублюдок!" прорычала Глинейра.
Но это было не очень мудрое решение с ее стороны, и вскоре она заметила свою ошибку. К сожалению, было уже слишком поздно.
Бай Цзэминь крепко сжал обе ладони и, используя руки, сжимающие противоположные локти, как рычаг, начал закрывать пространство, которое занимало тело Глинейры в его объятиях.
Кости в теле Глинейры начали слабо трещать, но они все еще были далеки от того, чтобы сломаться; статистика Силы Бай Цзэминя еще не достигла того показателя, чтобы быть в состоянии случайно сломать кости существа Третьего Порядка уровня Глинейры; по крайней мере, без перехода в режим Гнева Кровавого Берсерка на уровне, подобном его битве с Дженнаном.
Но Бай Цзэминь также не стремился сломать кости своего врага. На самом деле, то, что Глинейра потеряла воздух в легких и стала с трудом дышать, было не более чем неожиданной выгодой.
Его истинная цель была иной.
"Теперь ты наконец-то у меня... И я не позволю тебе сбежать, даже если ты будешь умолять!" Бай Цзэминь рявкнул и громко приказал: "Маленькое Пламя, пылай во всю силу!".
Бах!
Голос Бай Цзэминя едва успел прозвучать, как с земли в небо на сотни метров взметнулся поток темно-синего огня, который в мгновение ока превратился в двухметровое пламя, яростно пылающее и охватившее двух людей, которые, казалось, обнимали друг друга в центре разрушенного города.
Температура поднялась так быстро, что казалось, будто несколько вулканов изверглись в одно и то же время и в одном и том же месте. Воздух свернулся до такой степени, что частицы жара стали видны невооруженным глазом на расстоянии. Земля превратилась в лаву, но даже лава ничего не могла поделать с синим пламенем: в одно мгновение она испарилась, освободив место для новой каменистой почвы, что в итоге привело к постоянному повторению вышеописанного процесса, в результате чего земля начала медленно исчезать, словно ее пожирал невидимый зверь.
В разгар катастрофы, которую вызвало Бесконечное Пламя Синего Лотоса, просто появившись в своем полном великолепии, издалека послышался шокированный женский крик.
"Пламя Третьего Порядка! Как у тебя может быть такое пламя?! Невозможно!" Глинейра взвыла к небесам, быстро используя свою ману, чтобы создать вокруг себя невидимый защитный плащ; это была способность, которую обычно могли использовать только существа Третьего Порядка.
Причина неверия и шока Глинейры заключалась в том, что Бай Цзэминь, возможно, и не знал, но она прекрасно знала, что представляет собой пламя Третьего Порядка! Но главная проблема, которую она не могла понять, заключалась в том, как возможно, чтобы пламя такого масштаба, пламя, которое, как правило, уже пробудило некоторую чувствительность, подчинилось бы существу Первого Порядка!
Глинейра сражалась с Бай Цземинем более двух часов, и хотя она признала, что он был самым пугающе высоким талантом, который она когда-либо видела за свои 2000 с лишним лет жизни, природные сокровища, такие как Пламя Третьего Порядка, никогда бы не выбрали в партнеры существо Первого Порядка, независимо от того, насколько талантливыми они могут быть! Это было потому, что сила Пламени Третьего Порядка была не тем, что существо Первого Порядка могло контролировать, и просто войдя в тело одного из них, превратило бы его в пепел в считанные минуты!
"Почему ты так удивлена? Ты все еще относишься ко мне так же, как и к другим своим противникам в прошлом? Это ранит мое сердце, понимаешь?" Бай Цзэминь усмехнулся и подмигнул женщине, которая изо всех сил пыталась освободиться, но с добавлением Бесконечного Пламени Синего Лотоса, действующего как болото, ей стало еще труднее.
Изменения в его личности в плане уверенности и гордости были заметны даже в разговоре с женщинами. Даже когда навык "Каменное Сердце" помогал ему сохранять спокойствие, а титул "Блестящий Разум" ослаблял негативные для него эффекты, сила второй активации "Владение Бога Войны" была действительно мощной.
Глинейра почувствовала, что не может больше оставаться здесь, и что лучше всего будет сообщить об этом императору.
Во-первых, этому молодому человеку было всего 20 лет, но он уже вступил в Первый Порядок и явно находился на ее вершине. Во-вторых, его общая сила была просто безумной и нелепой. В-третьих, у него даже было Пламя Третьего Порядка и мощное оружие!
Поэтому Глинейра, используя свой опыт и гибкость, била Бай Цзэминя коленями. Ей даже удалось, несмотря на свое положение, несколько раз ударить его ногой в спину.
Лицо Бай Цзэминя исказилось от боли, а рана на груди, которую едва сдерживал навык Манипуляция Кровью, снова прорвалась в кровь.
"Сука, которая не знает, что для нее хорошо!" - прорычал он сквозь стиснутые зубы и с яростной вспышкой в глазах откинул голову назад, а затем яростно взмахнул ею вперед.
Бах!
Глинейре показалось, что мир вокруг нее закружился, когда ее нос был безжалостно разбит лбом ее противника. Ее глаза на мгновение закатились, а когда кровь неудержимо потекла по ее красивому лицу, она чуть не потеряла сознание; в конце концов, нынешняя Глинейра была уже не той Глинейрой, которая была в отличном состоянии два часа назад.
"Поскольку твоя Ловкость ненамного превосходит мою, а мое оружие из-за своего веса немного задерживает мои движения, у меня не было другого выбора, кроме как придумать план, как справиться с тобой". Бай Цзэминь начал бормотать себе под нос, наблюдая, как барьер маны, защищающий Глинейру, окончательно разлетается на куски.
Бесконечное Пламя Синего Лотоса наконец начало свободно пылать в теле прекрасной дамы, и боль вывела Глинейру из состояния головокружения. Она закричала от боли, чувствуя, что не только ее кожа быстро горит, но и глаза превратились в кровавое месиво.
Бай Цзэминь проигнорировал раненый звериный вой Глинейры и продолжал равнодушно смотреть на нее, медленно говоря: "Сначала я думал, что комбинация Невидимости плюс клонирование навыка Молниеносного Движения, и, наконец, Теневое Мерцание, будет достаточно..... Но после первого часа я понял, что невозможно, чтобы у кого-то вроде тебя не было собственного туза в рукаве. Так что я стал ломать голову, придумывая другой план... К сожалению, кроме как провести самую мощную атаку и разнести все в пух и прах, я не смог найти надежного способа справиться с таким существом, как ты".
Глинейра была существом Третьего Порядка, еще более сильным, чем Дженнан, и у Бай Цзэминя уже не было практически божественного эффекта, который мог дать навык Гнев Кровавого Берсерка. Хотя Бай Цзэминь не знал возраста Глинейры, Лилит говорила ему, что обычно посредственному таланту среди гениев требуется не менее тысячи лет, чтобы достичь Третьего Порядка, поэтому, основываясь на этом факте, он заключил, что такая хитрая старуха, как Глинейра, определенно не покажет всего, пока это не станет совершенно необходимым.
Крики Глинейры постепенно превратились из высокочастотных в хриплые, так как ее голосовые связки начали рваться. Но Бай Цзэминь, казалось, не замечал всего этого и продолжал:
"В конце концов, я нашел только один способ справиться с тобой, не пострадав ещё сильнее: позволить тебе причинить мне боль и заставить тебя подойти достаточно близко, чтобы оказаться в пределах досягаемости моих рук. Чтобы это сработало, я должен был показать слабость и трудность в обдумывании ситуации, а также уверить тебя, что я больше не могу владеть своим оружием, иначе ты будешь продолжать уклоняться от моих атак, как обычно..... К моему удивлению, даже объединения трех моих самых мощных навыков оказалось недостаточно, чтобы убить тебя. В итоге я был вынужден применить к тебе еще один из моих козырей".
Вскоре крики прекратились, а ощущение, что он что-то обнимает, полностью исчезло. В то же время синее пламя, которое яростно горело, но не могло причинить ему вреда благодаря Контракту Души, который они разделили друг с другом, с радостью вернулось в его тело, после того как Бай Цзэминь дал ему несколько Камней Души Первого Порядка в качестве награды.
Бай Цзэминь наблюдал, как бесчисленное количество черного пепла, похожего на сломанные листья, поднялось в небо в воющем вихре, и закончил:
"Ты должна чувствовать гордость, женщина. Ты заставила меня использовать один из имеющихся у меня козырей, чтобы сделать последний прощальный подарок правителю этой вашей дерьмовой расы."
[Вы поглотили Силу Души Глинейры Третьего Порядка 181 уровня....].
Бай Цзэминь вздохнул, и когда все закончилось, он почувствовал, как вся боль, которую он держал в себе до сих пор, внезапно напала на него в одно и то же время. На его лице появилось выражение боли, с губ сорвалось слабое ворчание, и он, совершенно не заботясь о своем облике, позволил себе упасть на спину.
Его грудь вздымалась и опадала, а измученный взгляд смотрел на самый яркий объект в небе.
Таннат Четвертого Порядка в ярости
Бай Цзэминь не осмеливался делать слишком долгий перерыв, поэтому, потратив несколько секунд на утверждение своих идеалов и обдумывание планов на предстоящую, по его мнению, конфронтацию, он встал.
"Это действительно больно. Колет и жжет, как в чертовом аду". Он застонал, глядя, как пот стекает по его измученному лицу.
Его драгоценный доспех 2 ранга, был в таком плохом состоянии, что Бай Цзэминь уже не был уверен, может ли он продолжать называть его так.
Удар мечом во время предыдущей битвы с Дженнаном открыл большую рану от плеча до груди, а во время битвы с Глинейрой состояние доспехов только ухудшилось.
Бай Цзэминь получил более нескольких ударов копьем Глинейры, чтобы повысить вероятность успеха своего плана, так как чем больше маленьких отверстий он показывал для нападения, тем больше верилось, что он не может нормально думать. После удара Глинейры на его груди остались раны толщиной с три пальца вместе взятых, а грудь была вся в ожогах.
Посмотрев вниз, он увидел не только большую рану, которая с трудом заживала, но и более 10 колотых ран, обнажающих обожженную плоть изнутри.
"Даже с моим высоким показателем Здоровья мои раны не заживают так быстро, как должны". Бай Цзэминь подобрал меч с земли, но вместо того, чтобы поднять его до конца, он позволил весу лечь на землю.
"Что происходит?" - озабоченно нахмурился он.
Честно говоря, несмотря на то, что у него еще оставалась вторая половина зелья, которое гигантский орел выронил после того, как Бай Цзэминь прикончил его, он не хотел использовать его, если только у него действительно не останется другого выбора. К зелью, способному мгновенно восстановить раны живого существа, нельзя было относиться легкомысленно, и Бай Цзэминь хотел забрать оставшееся зелье с собой на Землю, чтобы в будущем передать его в качестве образца группе магов или ученых и посмотреть, есть ли возможность создать хотя бы похожий результат, используя различные природные растения и другие натуральные ингредиенты.
Но если его раны не начнут заживать быстрее, то, возможно, ему придется выпить немного зелья. В конце концов, несмотря на то, что большая часть работы была сделана, она все еще не была полностью завершена; оставалась еще одна задача, и, возможно, самая сложная.
Как раз в тот момент, когда он размышлял, почему его раны не заживают должным образом, он вспомнил кое-что, что Лилит говорила ему в прошлом.
"Понятно... Мана другой стороны задерживает заживление моих ран, поэтому мой показатель Здоровья отстает". Глаза Бай Цзэминя загорелись, а на лице появилась горькая улыбка.
Нынешний Бай Цзэминь не мог ничего сделать с маной. Даже если бы он был гением, как утверждала Лилит, Бай Цзэминь находился в непосредственном контакте с маной всего чуть больше шестидесяти дней; было совершенно невозможно постичь что-то новое для него за такое короткое время.
В конце концов, Бай Цзэминь вздохнул и капнул несколько капель зелья на язык, после чего позволил жидкости проскользнуть в горло.
Эффект проявился сразу же, как и следовало из названия зелья: Бай Цзэминь вскоре почувствовал, как движение и рождение новых стволовых клеток ускорилось настолько, что даже он начал сомневаться, его ли это тело или нет.
"Мне лучше уйти, пока я не попал в серьезные неприятности". пробормотал Бай Цзэминь и бросил последний взгляд назад, чтобы увидеть разрушения, которые произвела его битва с мертвой Глинейрой.
Даже с учетом дальности зрения Бай Цзэминя, там не осталось ни одного здания. На самом деле Бай Цзэминь не мог видеть даже обломков вокруг себя, кроме южной стены, которая рухнула в конце битвы.
Куда бы он ни смотрел, он видел только грязь и пыль, а также множество кратеров, размеры которых можно было назвать ужасающими. Каждый из этих кратеров выглядел так, как если бы это была планета Земля два месяца назад, то их можно было бы определить как творения метеоритов, упавших на Землю в прошлом; настолько они были большими.
Бай Цзэминь не был уверен, на сколько большую часть города он уничтожил своими атаками, но если в чем-то он и был уверен, так это в том, что это был путь, который он искал и хотел пройти; путь полного разрушения.
"Какая ирония". сказал он себе, не обращая внимания на боль и жжение в ранах, медленно заживающих после исчезновения вражеской маны. Бай Цзэминь волочил свой двуручный меч по земле позади себя, пока шел на юг, и бормотал: "Я, идущий по пути разрушения и уничтожения, на самом деле хочу построить королевство, в котором воцарится мир, где все войны исчезнут ради моих близких (в англ. Возлюбленных)".
"Похоже, то, что я читал в прошлом в разных источниках, не такое уж и безумие, в конце концов..... Чтобы появилось что-то новое, старое должно быть разрушено".
Его голос долго витал в воздухе, пока ветер дул в тех местах, которые теперь были в основном руинами.
За неполные сутки погибло более 4 000 000 асуров, а часть города, размеры которого были сопоставимы с размерами небольшой страны на Земле, разрушилась. Такое событие было поистине достойно внимания; это подвиг, который стоит того, чтобы о нем помнили.
Если бы подобное произошло среди Высших Существ, вся Вселенная содрогалась бы несколько тысяч лет!
* * *
Императорский замок, тронный зал.
Размер Врат Космоса уменьшился до 3/5 от первоначального после того, как два второстепенных ключа покинули свои позиции.
В это время в зале находился только Третий Порядок, и поэтому единственным второстепенным ключом был тот, который удерживал открытой 1/5 часть врат. С другой стороны, могущественный Император Таннат, находящийся в Четвертом Порядке удерживал 2/5 Врат Космоса своей личной силой.
Однако, несмотря на то, что император Таннат был могущественным представителем Четвертого Порядка, правившим миром Облон на протяжении нескольких веков, даже для него было непростой задачей поддерживать космический портал, ведущий в мир, находящийся на расстоянии бесчисленных световых лет.
На самом деле, если бы не тот факт, что массив Врат Космоса нес на себе основную нагрузку благодаря большому количеству рун, составляющих главный магический круг, огромные запасы маны Императора Танната иссякли бы в считанные миллисекунды.
Время шло, и каждая секунда казалась вечностью для двух единственных существ в тронном зале.
Спустя два часа Вароэ наконец почувствовал, что его душа высасывается из тела, и его бледное лицо достигло предела, за который он дрожащими губами с беспокойством произнес:
"Ваше Величество, я боюсь, что такими темпами я не смогу продолжать поддерживать Врата Космоса своей маной. У меня осталось менее 5%, и максимум, на что меня хватит, это на час, да и то небезопасно".
Даже если бы Дженнан ушел, а Глинейра осталась, Вароэ полагал, что смог бы продержаться несколько дней, прежде чем его мана упадет до 0. Однако после поражения Дженнана и отсутствия Глинейры Вароэ не мог выдержать больше такого давления - занимать место трех второстепенных ключей вместо одного места, которое он должен занимать.
Так велико было энергопотребление Врат Космоса и так велика была важность каждого из второстепенных ключей.
"Отдохни немного, Вароэ. Я сам справлюсь с давлением Врат Космоса в одиночку в течение нескольких минут". Император Таннат сказал мощным и уверенным голосом.
Вароэ вздохнул с облегчением и не стал спорить, так как знал, что лучше отдохнуть, чтобы вернуться с новыми силами. Поэтому, поклонившись императору и поблагодарив его за милость, Вароэ отошел от малого магического круга, который он занимал.
Три малых круга погасли, когда перестали получать ману, поскольку не было сил мобилизовать энергию порошка Камня Души, которым были начертаны руны.
Нагрузка на главный ключ сразу же сильно возросла, а размер Врат Космоса уменьшился до исторического минимума, когда через них могли пройти максимум десять существ.
Проходили минуты, а Вароэ в душе восхвалял Императора Танната. Несмотря на то, что асуры были кровавой расой, и каждый из них был злобным и жестоким, они восхищались сильными мира сего, а император, как высшая власть, естественно, почитался и боготворился всеми.
Как раз когда Вароэ хотел сказать несколько искренних слов похвалы, он увидел, что лицо императора смертельно побледнело. Мгновение спустя, прежде чем Вароэ спросил, в чем дело, его собственное лицо померкло, а в глазах блеснуло недоверие.
"Глинейра... Она... Это... Как... Как это возможно...?"
Пробормотал Вароэ с расширенными глазами и крайне низким тоном. Но в тронном зале стояла смертельная тишина, поэтому его слова эхом отразились от стен, как гром среди ясного неба.
Единственные три представителя расы асуров, оставшиеся в мире Облон, вместе с Императором Таннатом имели одну общую судьбу: стать одним из трех второстепенных ключей, открывающих Врата Космоса. Поэтому, когда один из второстепенных ключей падает в битве, два других второстепенных ключа и главный ключ немедленно чувствуют это; именно по этой причине, когда Дженнан был убит, все в зале почувствовали это.
Вароэ, естественно, испытал шок, когда вся жизненная энергия Глинейры бесследно исчезла в считанные секунды.
"Вароэ."
Глубокий голос, наполненный силой и престижем, а также доминированием, прозвучал в зале как гром.
Вароэ невольно вздрогнул, почувствовав, как волна неестественной маны начала заполнять пространство зала. Дошло до того, что стало трудно дышать!
"Ваше Величество..." со страхом в глазах пробормотал Вароэ, глядя на императора, неподвижно стоящего в центре главного круга.
Магическая мантия императора начала наполняться ярким пламенем, а ноги самого могущественного асуры в мире Облон оторвались от пола.
Лицо Императора Танната, как всегда, было серьезным и величественным, на нем не промелькнуло ни единой эмоции. Однако Вароэ знал императора уже более тысячи лет, поэтому, естественно, вспышка жгучего гнева, мелькнувшая в его взгляде, не осталась незамеченной.
"Я хочу, чтобы ты занял мое место главного ключа на несколько минут, на пять минут. Как ты думаешь, ты сможешь это сделать?" Император Таннат пристально посмотрел на Вароэ.
Видя этот взгляд, как Вароэ мог осмелиться дать отрицательный ответ? Если только он не хотел еще больше разозлить императора и практически умолять о том, чтобы его не избили до смерти, у Вароэ не хватало смелости сказать ему "нет".
Но и обещать что-либо он тоже не решался. Поэтому, в конце концов, он честно сказал:
"Я сделаю все, что в моих силах".
Занять место главного ключа в центральном круге было задачей, которая редко выполнялась в прошлом, и все второстепенные ключи падали в обморок вскоре после испытания. Вароэ не был уверен, что его нынешний организм, почти лишенный маны, сможет выдержать 5 минут использования Врат Космоса, хотя в качестве второстепенного ключа он мог выдержать и час.
Император Таннат несколько секунд смотрел на Вароэ, прежде чем его взгляд устремился на юг. Не говоря ни слова, он взмахнул своим волшебным посохом, и порывы ветра окружили его тело, стремительно поднимая его к потолку.
Бум!
Потолок замка с более чем 20 000-летней историей разлетелся вдребезги, а разъяренный Император Таннат с молниеносной скоростью устремился в сторону Врат Космоса.
Две атаки: Таннат Четвертого Порядка против Бай Цзэминя Первого Порядка (1)
На довольно близком расстоянии от Врат Космоса, соединявших через пространственный проход мир Облон с планетой Земля, Шангуань Бин Сюэ сражалась с существом Второго Порядка.
Сражение началось не более нескольких минут назад, но уже подходило к концу.
"Сука..." прорычала женщина из расы асуров.
Она тоже была красавицей, но перед Шангуань Бин Сюэ, которая выглядела как богиня среди смертных, ей не хватало совсем немного; к тому же то, что ее тело было изрезано морозными атаками, ничуть не помогало.
"Я слышала эти слова столько раз за свою жизнь, что уже сбилась со счета. Если ты хочешь разозлить меня или изменить мое настроение, боюсь, что ты понапрасну сбиваешь себе дыхание". Шангуань Бин Сюэ ответила холодным голосом. Вдруг ее розовые губы слегка изогнулись вверх, и, глядя на стоящую перед ней женщину, она игриво произнесла: "А как насчет того, чтобы продолжать попытки, старая бабушка?".
Старая бабушка?! Женщина из расы асуров немедленно впала в ярость. Она, естественно, знала, что противник, с которым она столкнулась, был очень молод, и хотя женщина-асура знала, что ее можно считать довольно молодой женщиной, учитывая ее естественную продолжительность жизни, правда заключалась в том, что на самом деле перед сереброволосой женщиной она была всего лишь старой бабушкой.
"Умри!" прорычала женщина-асура, разъяренная как тигрица.
Серебряноволосая женщина снова и снова отступала перед ней, и ее изрезанное ранами тело причиняло ей сильную боль с каждым шагом. Ее настроение и так было на нуле после унижения со стороны представителя Первого Порядка, а последние колкие слова окончательно истощили терпение асуры.
К сожалению, хотя гнев был хорошим источником силы и мощи, потерять рассудок в разгар боя было не самым лучшим решением. Не было недостатка в случаях, когда сильные люди попадали в сети слабых, но умных.
Видя, что женщина Второго Порядка направляется к ней, а ее меч пылает багровым пламенем, Шангуань Бин Сюэ сохраняла спокойствие. Она просто отпрыгнула назад с изяществом бабочки, порхающей на ветру, и хотя ее тело прикрывало не платье, а порванный то тут, то там плащ, ее красота ничуть не уменьшилась.
Женщина Второго Порядка ударилась о землю, и тут же образовалась воронка в несколько сотен метров, за которой последовал поток пламени, взорвавшийся повсюду. Однако, как только она собралась продолжить движение, под ее ногами засветился небесно-голубой магический круг, а через мгновение в небо поднялся столб льда высотой более пяти метров и шириной около метра, запечатав ее внутри.
Шангуань Бин Сюэ рванулась вперед, молния сверкнула над ее великолепным телом, и когда она достигла ледяного столба, то безжалостно вонзила меч в горло врага.
Глаза женщины-асуры затрепетали, и хотя лед быстро плавился от ее пламени, было уже поздно: кончик меча глубоко вонзился ей в горло.
[Вы поглотили Силу Души Шимы Второго Порядка 86 уровня.....].
Шангуань Бин Сюэ медленно вытащила меч из ледяного столба и положила безупречную ладонь на холодную, но гладкую поверхность.
Бах!
Ледяной столб разлетелся на бесчисленные кристаллические осколки. От тела женщины остался лишь Камень Души.
Шангуань Бин Сюэ взяла в руки Камень Души Второго Порядка без всякого счастья на лице.
Для нее сейчас, наверное, только пиковые существа Второго Порядка могли представлять какую-то опасность, настолько она стала сильнее, чем до прихода в этот мир. Конечно, нынешняя Шангуань Бин Сюэ была усилена на 20% благодаря титулу "Разрушитель Разрушителей", который исчезнет после ее возвращения на Землю. Но даже без этого титула она могла с легкостью победить практически всех существ Второго Порядка.
Что касается того, почему она не могла радоваться, несмотря на свой подвиг; подвиг, который менее четырех часов назад был бы невозможен...
"Взрывы прекратились". пробормотала она себе под нос.
Ее голубые глаза смотрели вдаль с беспокойством, которое невозможно было скрыть.
Прошло уже несколько минут после окончания битвы, и, несмотря на уверенность в Бай Цзэмине, Шангуань Бин Сюэ не могла не испытывать беспокойства. Бай Цзэминь впервые встретил врага, способного противостоять ему так долго, и это означало, что его битва была далеко не такой, как все предыдущие.
Когда ее сердце бешено забилось, а ладони покрылись испариной, она вдруг заметила, что к ней медленно приближается знакомая аура.
Шангуань Бин Сюэ рванулась вперед на полной скорости, не заботясь больше о защите разлома, ведущего на Землю.
Через несколько секунд она увидела человека, который с некоторым трудом шел в южном направлении.
Кто же это мог быть, как не Бай Цзэминь?
"Ты... Что с тобой случилось?!" изумленно спросила она, увидев, в каком жалком состоянии находится Бай Цзэминь.
Его роскошные черные доспехи были разорваны в клочья, торс, способный привлечь взгляд любой женщины, был изрешечен обугленными дырами, а на груди все еще виднелась кровавая рана. Кроме того, каждый шаг давался ему с огромным трудом, а усталое выражение глаз говорило громче тысячи слов.
Хотя Шангуань Бин Сюэ уже видела, как Бай Цзэминь оказывался в тяжелом состоянии, подобном его нынешнему, тогда их отношения были не такими, как сегодня. Поэтому страх и беспокойство, которые испытывала Шангуань Бин Сюэ в связи с возможной потерей любимого человека, не могли сравниться с прошлым.
"Я в порядке, все не так плохо, как кажется". Бай Цзэминь захихикал и хотел пошутить, но его брови нахмурились, так как глубокая боль пронзила его в области груди.
"Это нормально? Ты идиот?" Шангуань Бин Сюэ выругалась и шагнула вперед, чтобы поддержать его.
"Спасибо." Бай Цзэминь позволил ей завести его левую руку за шею и прислонил к ней часть своего веса.
Несколько шагов они шли молча, пока Бай Цзэминь не вспомнил о чем-то и со слабой улыбкой сказал:
"Эй, Бин Сюэ".
"Мм?"
"Ты помнишь, когда мы еще находились в университете?"
"Конечно, помню. Это было начало всего, такое невозможно забыть... Почему ты спрашиваешь?"
"Ну, ты помнишь то время? Когда я ходил за лекарствами в аптеку кампуса?"
"О! Раз уж ты об этом заговорил... Тогда ты был слишком полон собой и не хотел, чтобы кто-то тебе помогал, поэтому решил пойти сам. В итоге, когда я пошла тебя искать, я нашла тебя в таком плохом состоянии, что ты даже не мог нормально стоять".
"Эй, в то время я был только 15-го уровня, а существо, с которым я столкнулся, было гигантским жуком, который не только вошел в Первый Порядок, но и был даже выше 30-го уровня и даже обладал мощным огненным умением, которое окружало все его тело."
"Ну, если бы ты послушал меня тогда, с моим навыком льда все могло бы быть намного проще, и тебе не пришлось бы страдать от ожогов такой величины".
"Тогда я не знал тебя, я не мог тебе доверять. Кроме того, я тебе тоже не особенно нравился, не так ли?"
"... Тогда я думала о тебе как о высокомерном ублюдке, который набрал силу, и эта сила пошла тебе впрок".
"Хахахаха."
"А ты? Какое у тебя было первое впечатление обо мне?"
"Мое первое впечатление о тебе? Ну, как я уже говорил. Ты была известной фигурой в университете, в отличие от меня. Тем не менее, мое впечатление о тебе было нулевым, пока не разразился апокалипсис..... Ты действительно хочешь знать, что я думал о тебе тогда?"
".... Просто скажи это."
"Для протокола, ты сама попросила об этом. В моих глазах ты выглядела не иначе, как слишком высокомерная сучка".
".... Мое хрупкое сердце сейчас разобьется."
"..."
...
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ вспоминали старые времена, болтая друг с другом, приближаясь к пространственному разлому.
Возможно, никто из них не заметил, а возможно, никто из них не счел это важным или странным, но если бы здесь присутствовал третий человек из Трансцендентной фракции, он бы, несомненно, удивился, увидев, насколько интимно они выглядели, когда шли вместе, прижавшись друг к другу, словно находясь в объятиях.
Ни Бай Цзэминь, ни Шангуань Бин Сюэ не задумывались о том, как Ву Ицзюнь и Чэнь Хэ посмотрят на них в такой ситуации. В конце концов, с точки зрения их обоих, в том, что они делали, не было ничего необычного.
Через несколько минут Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ оказались в 100 метрах от пространственного разлома и несколько секунд молча смотрели на него.
Они пробыли в мире Облон всего пять-шесть часов, но им казалось, что прошла целая жизнь.
Все началось здесь.
"Здесь все и закончится". глубокомысленно произнес Бай Цзэминь и медленно убрал руку, которой он опирался на Шангуань Бин Сюэ.
"Бай Цзэминь?" Она посмотрела на него в замешательстве и сделала шаг назад, чтобы дать ему больше пространства.
Бай Цзэминь ничего не сказал, а вместо этого сильно ударил своим мечом о землю.
Бум!
От веса оружия на выжженной земле образовался кратер диаметром более 300 метров.
"Бин Сюэ, держись ближе к трещине и приготовься воздвигнуть свою самую сильную защиту, когда я дам тебе сигнал".
Видя, что Шангуань Бин Сюэ смотрит на него безучастно, Бай Цзэминь собирался объяснить ситуацию. Но, к счастью или нет, в этом не было необходимости.
Тело Шангуань Бин Сюэ дрожало, как осенний лист в разгар бури, уносимый сильным ветром. Ее красивое лицо стало бледно-белым, а губы потеряли свой соблазнительный цвет за считанные миллисекунды.
"Ч-что... Ч-что..." Она даже не могла говорить внятно, так как в страхе отводила взгляд.
Точно. Страх. Но этот страх не был страхом потери любимого человека, это был более естественный страх, который испытывает каждый человек в какой-то момент жизни.
Впервые за много лет Шангуань Бин Сюэ почувствовала страх перед другим живым существом.
Атмосфера начала содрогаться, а небеса, казалось, были на грани разрыва. Земля загрохотала, словно приближалось землетрясение, а красные облака взорвались огненными потоками, словно божья кара, посылающая неконтролируемые вспышки над миром.
Бай Цзэминь сузил глаза, в его взгляде на секунду мелькнул злобный блеск и тут же исчез. Его губы незаметно изогнулись вверх, каждая клеточка и каждая фибра его существования кричала об опасности.
Бай Цзэминь ни в коем случае не считал себя мазохистом. Но с тех пор как он убил мутировавшую пчелу в первый день апокалипсиса, возбуждение, которое вызывала в нем опасность, было настолько велико, что ему хотелось реветь до небес.
"Это чувство, когда адреналин вырывается на свободу и свободно бежит по моим венам, как беглая лошадь. Это волнение от столкновения с большими опасностями в обмен на большие награды.... Это действительно лучшее!"
Приближающееся существо было далеко от всего, что Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ когда-либо чувствовали в своей жизни.
Даже могучая Глинейра была насекомым по сравнению с ним!
Две атаки: Таннат Четвертого Порядка против Бай Цзэминя Первого Порядка (2)
Даже если Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ не осознавали, что они оба были захватчиками из другого мира, которые пересекли пространственный разлом, чтобы совершить встречное вторжение и заставить первоначального нападавшего закрыть разлом, одной лишь злой ауры, которую испускало давление приближающегося незнакомца, было достаточно, чтобы понять, что у него нет добрых намерений, и он не собирался их приветствовать.
"Что... Почему аура врага кажется заряженной ненавистью?" напряглась Шангуань Бин Сюэ.
Она не понимала, когда и как, но в какой-то момент она сделала шаг назад и встала позади Бай Цзэминя. Как будто она могла полагаться только на него.
Но на самом деле даже Бай Цзэминю было трудно устоять на ногах. Мало того, что его тело было изрезано и покрыто ранами, так еще и аура противника достигла непостижимого для него уровня.
"Ты спрашиваешь, почему аура этого мужчины (P.s автор употребляет на англ. слово "man", переводится как - человек, мужчина, но так как асуры не могут являться людьми, я заменил в этом случае на "мужчину') кажется пропитанной ненавистью?" Бай Цзэминь холодно усмехнулся и сделал шаг вперед, сказав насмешливым тоном: "Как он может не быть в ярости после того, что я сделал?"
"Этот мужчина? Кто этот "тот мужчина", о котором ты говоришь?" спросила она, чувствуя плохое предчувствие.
Бай Цзэминь слегка повернулся и посмотрел на нее через плечо. В его взгляде мелькнул странный блеск, и он медленно произнес слово за словом: "Приближающееся существо - самый могущественный асура и, возможно, один из самых могущественных существ в этом мире; император и правитель всей этой расы!"
"Император..." прошептала Шангуань Бин Сюэ, и в ее голове возникла мысль, о которой она даже не хотела думать. Она посмотрела на Бай Цзэминя и впервые спросила: "Ты... Что ты сделал...? В той битве...?"
Шангуань Бин Сюэ всегда желала спросить Бай Цзэминя о громовых взрывах, которые она слышала издалека уже более двух часов. Просто она не хотела затрагивать этот вопрос больше, чем нужно.
Однако в сложившейся ситуации Шангуань Бин Сюэ не могла удержаться от вопросов.
"Что я сделал, спросила ты..." Бай Цзэминь на мгновение пристально посмотрел на нее, затем посмотрел прямо перед собой и тихо сказал: "Боюсь, если я расскажу тебе все, ты можешь испугаться. Скажу только, что жена императора этого мира была убита мной в том городе, который я нашел к северу отсюда".
Бай Цзэминь уничтожил в том городе более 4 000 000 жизней. Среди убитых им были маленькие дети, маленькие девочки, старики, женщины, молодые мужчины и т.д.
В настоящее время отношения между Бай Цзэминем и Шангуань Бин Сюэ были очень хорошими. Бай Цзэминь практически полностью доверял ей не только в вопросах управления фракцией, но и на поле боя, она была надежным воином, которому он мог доверить свою спину в большинстве случаев.
Меньше всего Бай Цзэминь хотел, чтобы она изменила свое отношение к нему из-за того, что он только что сделал. Ведь если бы не навык Каменное Сердца, то даже такой напористый человек, как Бай Цзэминь, не решился бы устроить бойню такого масштаба.
Прошло всего два месяца с начала апокалипсиса; два месяца с тех пор, как на Земле появилась Запись Души, изменившая жизнь человечества; однако всего за два месяца Бай Цзэминь уничтожил жизни миллионов людей; даже если асуры не были на 100% похожи на земных людей, физическая и внутренняя разница была совершенно незаметна!
Шангуань Бин Сюэ не обращала внимания на то, что Бай Цзэминь только что сказал ей, что не так давно убил жену императора этого мира. Она даже не обратила внимания на то, что только что узнала причину, по которой император, приближающийся к ним, был полон ненависти и гнева.
Больше всего ее поразили слова Бай Цзэминя.
"Боюсь, если я расскажу тебе все, ты можешь испугаться". Эти слова засели у нее в голове, и когда она посмотрела на его спину, ее глаза вспыхнули сложным блеском.
Для такого человека, как Бай Цзэминь, сказать такие слова, вероятно, то, что он был вынужден сделать, чтобы заставить другую сторону закрыть разлом, было чрезвычайно жестокой задачей, которая, вероятно, оставила в его сердце какое-то бремя.
Оглянувшись назад и увидев, что пространственный разлом превратился в врата высотой два метра и шириной пять метров, она поняла, что цель, ради которой они пришли в этот мир, почти достигнута.
Шангуань Бин Сюэ постепенно начала соображать, почему Ву Ицзюнь упорно трудилась изо дня в день. Наконец-то она осознала, почему ее добрая сестра всегда говорила, что хочет быть ему как можно более полезной. Кроме того, Шангуань Бин Сюэ поняла, что, возможно, есть что-то, чего она не знает о Бай Цзэмине, но знает Ву Ицзюнь.
Пока Шангуань Бин Сюэ терялась в своих мыслях, глядя на спину Бай Цзэминя сложными глазами, его голос вернул ее к реальности:
"Бин Сюэ, я подготовлю свою самую мощную атаку, так что отойди назад".
"Твоя самая мощная атака? Ты имеешь в виду то кровавое копье с огнем, которое было раньше?" Она обеспокоенно посмотрела на него, все еще помня, какой ужас вызвала эта атака.
"Боюсь, что на этот раз все будет не так просто". Бай Цзэминь сказал чрезвычайно серьезным голосом. "Это будет первый раз, когда я пытаюсь сделать что-то подобное, и, честно говоря, я не уверен в результатах. Поэтому делай то, что я тебе сказал, и будь готова возвести барьер, когда я дам тебе сигнал".
Новый эксперимент? Более страшный, чем предыдущие? Лицо Шангуань Бин Сюэ стало еще бледнее, чем было, когда она услышала слова Бай Цзэминя.
Разве она не была свидетелем нескольких его странных экспериментов? Она быстро отступила, пока не подошла к разлому на такое расстояние, что почувствовала, как мана Земли достигла мира Облон.
Глаза Шангуань Бин Сюэ странно вспыхнули, и она неосознанно посмотрела на искусственный объект, светящийся высоко в небе.
Как раз в тот момент, когда в ней зародилась мысль, Бай Цзэминь начал двигаться, и ее внимание сразу же привлекло это движение.
Бай Цзэминь использовал навык Багровый Кровававый Суд и одновременно активировал Манипуляцию Крови.
Жемчужина, которая в этот момент была наполнена кровью, то есть содержала внутри 500 000 литров, вылетела и поплыла перед ним. Когда она получила прилив маны, кровь начала вытекать изнутри, и, словно в пустоте образовалась огромная дыра, волна за волной кровь хлынула в небо.
Бай Цзэминь израсходовал практически всю свою ману в битве с Глинейрой, поэтому, кроме последних, он не использовал никаких активных навыков и полностью полагался на свои пассивки и статы, а также на свои сокровища. Так что на данный момент его резервы были почти полностью исчерпаны.
Закрыв глаза, он представил себе огромный кровавый трезубец, самый большой из тех, что он создавал до сегодняшнего дня, используя навык Манипуляция Кровью.
Каждая линия, каждый след, каждая деталь проецировались в его сознании, и он проецировал их на кровь, которая медленно начинала формироваться по его желанию в небе.
100 метров... 200 метров... 300 метров... 400 метров...
Кровавый трезубец продолжал расти без видимого конца.
Лицо Бай Цзэминя постепенно становилось все бледнее и бледнее, так как его мана быстро истощалась. Но, несмотря на все это, он держался как лучший из лучших: он не только терпел душевное изнурение, боль во всем теле после десятков ужасающих атак, но и боролся с желанием упасть без сознания, чтобы наконец-то отдохнуть.
Многие ли смогли бы это сделать? Если бы Бай Цзэминь был монстром, прожившим несколько веков или, возможно, несколько тысячелетий, тогда это было бы не так удивительно. Но для молодого человека, который чуть более 60 дней назад был всего лишь обычным студентом, работающим в механической и кузнечной мастерской, он был поистине удивителен.
Трезубец, наконец, перестал расширяться, когда Бай Цзэминь решил, что этого достаточно.
"900 метров...." пробормотал он себе под нос. В его полуночно-черных глазах сверкнул блеск хитрости, когда он прошептал голосом, слышным только ему: "Использовать оружие длиной почти в километр и шириной более пятидесяти метров только для того, чтобы что-то спрятать? Интересно, откуда, черт возьми, берутся все эти безумные идеи".
Под ошарашенным взглядом Шангуань Бин Сюэ Бай Цзэминь крепко сжал рукоять своего Последнего Слова Дракона Багрового Грома обеими руками и с глубоким рыком, похожим на рык зверя, готового напасть, послал меч в небо.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Даже если это был всего лишь воздух, везде, где пролетал меч, раздавались звуки взрывов, похожие на взрывы нескольких гранат одновременно.
Из нижней части красного оружия высунулась относительно небольшая рука, по сравнению с огромными размерами кровавого трезубца, и вцепилась в рукоять поднимающегося двуручного меча. Затем большая кровавая рука снова поднялась вверх и через секунду исчезла.
Конечно же, Последние Слова Дракона Багрового Грома, которые Бай Цзэминь только что запустил в небо, также исчезли внутри гигантского кровавого трезубца.
"Маленькое Пламя, вперед!" крикнул Бай Цзэминь и правой рукой указал на небо.
Бах!
Из его руки вырвался темно-синий огонь, похожий на пламя подземного мира, и взлетел в небо, словно дракон, испускающий свое дыхание.
Небо, окрашенное в багровый цвет из-за искусственного свечения, освещающего мир, и высокой температуры облаков, безмолвно плывущих по нему, вдруг стало казаться голубым, так как Бесконечное Пламя Синего Лотоса медленно, но верно начало охватывать весь кровавый трезубец.
В мгновение ока некогда красный трезубец стал полностью синим.
Температура вокруг достигла такой высокой отметки, что даже при высоте гигантского трезубца более 2 километров выжженная трава начала медленно загораться.
Серебряные волосы Шангуань Бин Сюэ, наклонившей голову к небу, приобрели ярко-синее мерцание, а силуэт трезубца, окруженного пламенем, отражался в ее прекрасных глазах, которые были широко раскрыты и потрясенно смотрели на происходящее.
Но Бай Цзэминь еще не закончил. Ему оставалось сделать еще один последний шаг, прежде чем атака будет готова к началу.
"К сожалению, мне придется немного подождать, иначе эта штука заберет всю мою ману". Пробормотал он с легкой улыбкой на лице, когда наконец заметил силуэт человека, летящего в его сторону с молниеносной скоростью.
Устоять на ногах было очень трудно. Особенно учитывая, что он практически все время находился под давлением другой стороны.
Примерно через 10 секунд в небе появился очень красивый и величественный мужчина.
Это был император Таннат.
Гордый император, естественно, почувствовал силу пламени Третьего Порядка в небе, однако, по его мнению, сила пламени Третьего Порядка была недостаточна, чтобы бояться. Более того, его гнев на двух людей перед ним не позволял ему отвлечься.
Вихревой ветер медленно отступил, и, плавно взмахнув своим волшебным посохом, Таннат начал спускаться вниз, пока его ноги наконец не коснулись земли.
Стоя на расстоянии 2000 метров, он несколько секунд наблюдал за стоящим перед ним юношей.
Наконец, могущественный император Четвертого Порядка открыл рот и непринужденно произнес:
"Ты тот, кто оборвал жизнь жены этого императора?".
Две атаки: Таннат Четвертого Порядка против Бай Цзэминя Первого Порядка (3)
Если бы Бай Цзэминь должен был характеризовать мужчину, который только что появился перед ним, как будто он был богом мира, одним словом, то, возможно, только слово "гора" было бы самым точным для такого описания.
Гора - из-за его необъятности.
Гора - из-за его внушительного вида.
Гора - из-за подавляющей силы, которую излучало его тело.
В итоге Бай Цзэминь чувствовал себя так, словно гора постоянно давила на его тело.
Не было сомнений, что Лилит была самым загадочным и могущественным существом, которое Бай Цзэминь встречал до сих пор. Просто ее мощь и контроль над собственной силой достигли непостижимого уровня, которого Бай Цзэминь не мог себе представить, поэтому он не мог почувствовать и унции того, насколько она на самом деле страшна.
Поэтому аура и давление, которые Бай Цзэминь ощущал от тела стоящего перед ним мужчины, без сомнения, были самыми пугающими из всех, что он когда-либо чувствовал.
Бай Цзэминь действительно чувствовал себя маленькой деревянной лодкой посреди бушующего моря, ожидающей, когда ее поглотят могучие волны.
Разница в Силе Души между Бай Цзэминем и императором была настолько велика, что даже если Сила Души первого была намного чище, чем у второго, это было бесполезно: разница в уровнях была просто слишком очевидна, и, как будто этого было недостаточно, тот факт, что Император Таннат смог пробиться в Четвертый Порядок, означал, что он был гением среди гениев. Короче говоря, Император Таннат был существом, которое после поглощения Камней Души вобрало в себя множество статов от могущественных тварей.
Поскольку разница в уровнях между каждым Порядком увеличивалась по мере того, как человек поднимался от Порядка к Порядку, сложность борьбы с существами Порядком выше, естественно, также увеличивалась экспоненциально, не говоря уже об особом случае, как у Бай Цзэминя, когда он столкнулся с существом, превосходящим его более чем на целых три Порядка!
Сам факт того, что Бай Цзэминь сумел выстоять и не упасть на колени, выдержав давление существа перед ним, одновременно защищая Шангуань Бин Сюэ позади себя от ауры императора, уже был для многих подвигом, от которого у других просто отпала бы челюсть.
Пока Бай Цзэминь оценивал своего врага, император, казалось, делал то же самое с ним.
Через несколько секунд, которые показались вечностью, глубокий и величественный голос донесся до Бай Цзэминя, как удар грома:
"Это ты покончил с жизнью жены этого императора?".
Бай Цзэминь поднял голову и без страха посмотрел императору прямо в глаза. С прямой, как копье, спиной он без колебаний ответил:
"Интересно, кто из них была ваша жена? Сегодня я убил много отпрысков вашей расы".
Император не выглядел рассерженным, по крайней мере, выражение его лица не изменилось. Однако для таких людей, как Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ, которые были чрезвычайно чувствительны к убийственным намерениям после лишения жизни стольких существ, было ясно, что этот мужчина далеко не счастлив.
"Этот император должен признать, что он удивлен, так как он не ожидал, что однажды встретит не одного, а двух невероятных талантов, таких как вы оба". Император Таннат, казалось, не хотел продолжать разговор о предыдущем вопросе и вместо этого посмотрел на Бай Цзэминя, спокойно сказав: "Насколько этот император может судить, вы оба являетесь существами, чья шкала силы должна быть 50-го уровня Первого Порядка, если говорить о Записи Души. Кроме того, судя по тому, как ты защищаешь эту юную леди, этот император осмеливается предположить, что тот, кто разрушил Город Черного Леса, был ты, не так ли?"
Бай Цзэминь оглянулся через плечо, чтобы посмотреть, какое выражение лица было у Шангуань Бин Сюэ после того, как она услышала, что он разрушил целый город и, таким образом, уничтожил всех внутри. Однако на его лице появилась улыбка, когда он увидел, что она смотрит на него без всякого предубеждения.
Бай Цзэминь был именно таким человеком: он был холоден и трудно сближался с людьми, но как только кому-то удавалось занять место в его сердце, он тут же начинал заботиться о таких простых вещах, как мнение этого человека о нем.
"Это был я", - сказал он, оглянувшись на императора. "Это я убил парня по имени Дженнан и женщину по имени Глинейра".
Впервые с момента прибытия императора Бай Цзэминь увидел, что зрачки этого асуры слабо дрожат.
Он, казалось, не обратил на это внимания и, глядя на императора, спросил невинным голосом: "Может ли быть так, что вашей женой была эта женщина по имени Глинейра?"
Лицо императора слегка потемнело. Но он по-прежнему стоял в стороне, ничего не говоря.
Бай Цзэминь воспользовался молчанием императора и проверил свою ману. После некоторой заминки он понял, что его прежние 394 пункта наконец-то подскочили до 407.
Теперь он мог увеличить силу следующей магической атаки, которую он бросит во врага x2.
"Ваше Величество Император, как насчет того, чтобы заключить сделку?" Бай Цзэминь вежливо улыбнулся и кивнул в сторону стоящего перед ним мужчины.
Император Таннат заметил, что огромный трезубец покрытый темно-синем огнем поднялся в небо на высоту более 8000 метров и был едва виден с земли. Однако его это ничуть не смутило.
"Сделка? Ты думаешь, такое вообще возможно?" спросил Таннат, небрежно взмахнув своим волшебным посохом.
Мана сильно всколыхнулась, и позади него появился ярко-желтый магический круг.
Магический круг был более 4 километров в диаметре, так что его конца не было видно. Бесчисленные странные гравировки образовывали круг, и по ауре, которую он испускал, было ясно, что количество маны, затраченной на его создание, было совсем не маленьким.
Как раз когда Бай Цзэминь задумался о причине такой спешки императора, сзади раздался встревоженный голос Шангуань Бин Сюэ:
"Бай Цзэминь, разлом закрывается!".
Бай Цзэминь ничего не ответил, а просто кивнул, не оборачиваясь, чтобы дать ей понять, что он уже проанализировал ситуацию.
Теперь он примерно знал, почему император так торопился покончить с их жизнями, ведь если бы Бай Цзэминь был на его месте, то поступил бы так: оставил бы убийцу своей жены в живых и подверг бы его самым страшным пыткам, вместо того чтобы подарить ему быструю смерть.
Хотя это несколько повлияло на его первоначальные планы, Бай Цзэминь быстро приспособился к ситуации. Более того, знание того, что пространственный разлом вскоре закроется сам собой, вызвало в сердце Бай Цзэминя волну облегчения, так как, учитывая его нынешнее состояние, было совершенно невозможно выдержать напряженную битву, подобную той, в которой он сражался с Глинейрой несколько минут назад, не говоря уже о еще более страшной битве с мужчиной, стоящим перед ним, который явно был намного сильнее Глинейры.
"Моя сделка проста." продолжал Бай Цзэминь, одновременно активируя эффект Мистической Серьги.
Магия взрыва, прикрепленная к сокровищу, немедленно активировалась, и мана Бай Цзэминя была почти полностью истощена в одно мгновение. Однако взамен магическая сила, окружавшая огромный огненный трезубец высотой более 10 километров, увеличилась в два раза.
Если и раньше атака была чудовищно мощной, то теперь можно было только представить, насколько сильнее она будет!
"Вы, Ваше Величество Император, сделайте шаг назад. В то же время я и мой товарищ по команде, стоящий позади меня, тоже сделаем шаг назад". Бай Цзэминь медленно и безмятежно объяснил, указывая на небо.
Темно-синий трезубец немедленно отреагировал и направился к земле, прямо к императору.
Император Таннат, конечно же, почувствовал движение трезубца и огромное количество маны, вытекающей из тела Бай Цзэминя.
Хотя он был шокирован тем, что магическая сила гигантского оружия над облаками выросла так сильно в одно мгновение, в глазах существа Четвертого Порядка сила магической атаки Третьего Порядка была просто мусором, и, учитывая, что магическая сила, содержащаяся в Багровом Кровавом Суде в данный момент была эквивалентна магической атаке, которую могло бы предпринять существо Третьего Порядка, император почти полностью проигнорировал такую атаку.
"Ты хочешь, чтобы этот император сделал шаг назад после того, как ты разрушил один из главных городов мира Облон, убил двух верховных главнокомандующих расы асуров, среди которых была жена этого императора? Воин из другого мира, этот император признает, что ты силен и талантлив. Однако нынешний ты не в том положении, чтобы предлагать сделки, не так ли?"
Гигантский магический круг позади императора внезапно засветился. Вокруг магического круга замерцало ярко-желтое пламя, и магическая сила начала собираться все больше и больше, увеличивая силу атаки, которая вот-вот должна была начаться.
Бай Цзэминь не мог оценить, насколько разрушительной будет атака императора, если она попадет на Землю. Но он предполагал, что целая страна, вероятно, будет уничтожена в одно мгновение, унеся с собой жизни бесчисленного количества людей.
"Ну, учитывая, что именно мир Облон и его жители напали на мой мир, Землю, и поставили под угрозу жизни моих подчиненных и друзей, я думаю, что мы в расчете". Бай Цзэминь продолжал пытаться достичь мирного урегулирования.
В настоящее время он был значительно ранен, и даже если его жизнь не была в опасности из-за ранений, его боевая мощь сильно упала. В его нынешнем состоянии Бай Цзэминь мог орудовать своим мечом не более 10 минут, даже с особыми возможностями, которыми обладало оружие.
Короче говоря, в таком состоянии он не мог противостоять императору расы асуров. Самое большее, что он мог сейчас сделать, - это провести сильнейшую атаку и надеяться, что результаты будут хотя бы близки к ожидаемым.
Если бы не тот факт, что Император Таннат был магом, а не воином ближнего боя, у Бай Цзэминя не было бы возможности спокойно поболтать. В конце концов, за исключением особых навыков, скорость передвижения магов обычно была намного медленнее, чем у воинов того же уровня; это видно из того, что императору понадобилось несколько минут, чтобы догнать Бай Цзэминя после выхода из императорского замка, который находился относительно недалеко от разрушенного города.
"Ваша раса? Планета Земля?" Таннат усмехнулся, и впервые его выражение лица изменилось на презрительное: "Мы, асуры, уничтожили множество разумных рас за эти годы. Неужели ты думаешь, что этого императора волнует, что может случиться или не случиться с твоим маленьким мирком? Ты должен быть рад быстрой смерти от рук этого императора. Это твоя честь".
Глаза Бай Цзэминя сузились, и в его взгляде промелькнул опасный блеск.
Под действием второй активации Воли Бога Войны Бай Цзэминь уже изо всех сил старался подавить свое высокомерие и гордость. Но слова императора задели его последние нервы.
Вытянув правую руку вверх и подняв ладонь к небу, Бай Цзэминь посмотрел на Императора Танната и презрительно сказал: "Раз уж так вышло, надеюсь, ты не пожалеешь о своих словах через секунду".
Бай Цзэминь не дал императору времени ответить или посмеяться над его словами. Он резко опустил руку к земле и громко крикнул:
"Манипуляция Гравитацией x15!".
Грохот...
Гигантский трезубец, окруженный синим огнем, оружие, которое Бай Цзэминь решил использовать для активации Багрового Кровавого Суда, начал падать с неба со скоростью, которая на первый взгляд казалась медленной. Однако с каждым сантиметром продвижения трезубца от неба к земле все дальше и дальше раздавался глубокий гул.
Две атаки: Таннат Четвертого Порядка против Бай Цзэминя Первого Порядка (4)
ГРОХОТ.... ГРОХОТ.... ГРОХОТ.....
Подобно мифологическому существу, приближающемуся к миру с намерением уничтожить его, кровавый трезубец, окруженный Бесконечным Пламенем Синего Лотоса, пронзил пространство, словно телепортируясь.
Пространство искривилось так, что стали появляться темные трещины в виде маленьких черных молний, похожих на гигантских змей, которые непрерывно извивались в небесах.
Красноватые тучи лопались одна за другой, и огненные бури обрушивались на города, находящиеся на расстоянии более 500 километров, обрушивая хаос на слабых асуров.
Прошла всего секунда с тех пор, как Бай Цзэминь решил прекратить попытки договориться с императором этого мира, поняв, что все его усилия окажутся бесплодными, потому что другая сторона была слишком высокомерна и ослеплена гневом. Прошла всего секунда с тех пор, как навык Багровый Кровававый Суд был полностью выпущен, а уже тысячи жизней были унесены без раскрытия истинной силы гигантского трезубца.
Красное небо, словно слой крови, окружавший мир Облон, потемнело почти полностью; казалось, будто над головой наконец-то наступила настоящая ночь.
В далеком небе было только два источника света: искусственный объект, который, казалось, выполнял функцию солнца мира, и, наконец, слабый, но глубоководный голубой свет, который испускал тусклое свечение над окрестностями.
Лишь на мгновение глаза всех живых существ, находящихся на расстоянии более 2000 километров от места, где находились Врата Космоса, обратились к одной и той же точке в небе. Одни недоумевали, что происходит, другим не терпелось узнать, есть ли там сокровища, третьи, более безумные, просто бросились вдаль в поисках ответов.
Но все это длилось не более двух-трех секунд, так как за это время некогда желанный, но потом ставший ненавистным ответ наконец раскрылся.
Император Таннат поднял свой волшебный посох и взревел в небо:
"Барьер резни!!!".
Бах!
Магическая сила и мана вырвались из тела императора наружу, и Камень Души Третьего Порядка, украшавший навершие его волшебного посоха, засветился ярким светом. Магический круг, который можно было назвать колоссальным, пролетел на высоте 500 метров, после чего сразу же появилось мощное ярко-красное свечение, которое, казалось, охватило весь мир.
Через долю секунды гигантский кровавый трезубец, охваченный Бесконечным Пламенем Синего Лотоса, а также импульс всемирного тяготения, умноженный в 15 раз, и эффект взрывной магии Мистической Серьги столкнулись с магическим барьером, воздвигнутым императором этого мира.
Небо, которое до этого было окрашено в глубокий черный цвет, медленно начало приобретать ярко-синий свет, смешанный с оттенками багрово-красного.
Грохот... Грохот... Грохот...
Барьер начал яростно сотрясаться, и даже земля в полукилометре под ним грохотала, сопровождая рев небес. Но это было только начало хаоса.
БУУУМ!!!
БУУУУУM!!!!
БУУУУУУУM!!!!!
...
Император Таннат был действительно достоин называться существом Четвертого Порядка, уровень которого до сих пор был неизвестен. Однако, даже с его высокой магической силой и огромным количеством маны, самую мощную атаку Бай Цзэминя было не так просто остановить, как казалось.
Ведь это был не только кровавый трезубец, который получил 15-кратное усиление силы тяжести, но и ужасающий Последние Слова Дракона Багрового Грома, который в обычном состоянии весил более 6 тонн!
Большой меч весил более 6000 килограммов, но его первая опция увеличивала вес оружия еще на 50% каждый раз, когда оно сталкивалось с сопротивлением. Поэтому, когда Последние Слова Дракона Багрового Грома, расположенные на центральном острие трезубца, столкнулись с защитным барьером Императора Танната, вес сразу же увеличился до 9000 килограммов!
9000 килограмм обычной силы тяжести, умноженной в 15 раз, плюс магическая сила Бай Цзэминя, увеличенная в 2 раза, сила навыка Манипуляции Кровью Второго Порядка, а также ужасающая мощь Бесконечного Пламени Синего Лотоса Третьего Порядка, плюс импульс от падения с высоты более 10 километров на катастрофической скорости... Как можно так легко остановить такую атаку?!
Треск.... Треск.... Треск...
Наконец, магический барьер начал поддаваться.
Звук треска был очень слабым, и в обычное время никто бы его не заметил. Однако, казалось, что весь мир погрузился в полную тишину, и даже когда магический трезубец и магический барьер столкнулись друг с другом, повсюду летали только заряженные магией и маной искры, но без каких-либо экстравагантных звуков.
"Невозможно!!!" прорычал Император Таннат, когда под его неверящим взглядом Барьер Резни начал трескаться все больше и больше.
Барьер Резни был чрезвычайно мощным магическим барьером, который император асуров до сих пор использовал только для заключения своих врагов в тюрьму, чтобы предотвратить их бегство и уничтожить их всех. Возможно, впервые за более чем 5000 лет жизни Танната он использовал эту магическую технику для защиты, а не как средство нападения.
Это был самый мощный барьер, который знал Император Таннат, а если учесть, что использовал его именно он, то защитная сила была просто несоизмерима! Даже если бы несколько существ Третьего Порядка захотели бы полностью вырваться на свободу, они бы точно не смогли бы разрушить его за такое короткое время, как это делал сейчас огненный трезубец!
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ смотрели на небо потрясенными глазами.
Вспышки черных молний, представляющие собой бесчисленные маленькие пространственные трещины, открывались повсюду, и, хотя невозможно было определить область поражения, быстрая оценка в несколько тысяч километров, ни в коем случае не была бы слишком дикой.
Черные, синие и багрово-красные вспышки заполнили небесный свод, создавая прекрасную, но в то же время ужасающую картину.
"Бин Сюэ, воспользуйся этим(моментом) и возвращайся назад". Бай Цзэминь отпрыгнул назад и остановился рядом с ней, после чего сказал серьезным голосом: "Этот эффект оказался лучше, чем я ожидал. Император не может двигаться, так как ему нужно полностью сосредоточиться на защите, ведь он не может позволить себе потерять эту светящуюся штуку в небе. Ты просто стой, а когда атака наконец-то начнется и уничтожит все на своем пути, я приду за тобой".
"Что? Почему бы тебе не пойти сейчас?" - торопливо спросила она, тревожно глядя на него.
"Если я пойду сейчас, я не уверен, что смогу вернуть свой меч. У меня нет уверенности в том, что я смогу выковать оружие такого качества, как это, ведь даже его возможности оказались мне не по вкусу". Он поспешно сказал, прежде чем произнести глубоким голосом: "Когда ты будешь возвращаться на Землю, возьми с собой столько оружия и Камней Души, сколько сможешь, используя любые средства. Иди!"
Шангуань Бин Сюэ на секунду замешкалась, потом стиснула зубы и решительно кивнула. Она знала, что в данный момент нужно приспосабливаться к ситуации, и хотя ей очень не хотелось, она понимала, что оставаться в стороне не принесет ничего хорошего и даже может потянуть Бай Цзэминя вниз; в конце концов, нынешняя ситуация отличалась от предыдущей, когда она упрямо настаивала на приходе в мир Облон.
Это был враг Четвертого Порядка!
Она сосредоточила всю ману, которую сохранила, так как Бай Цзэминь попросил ее возвести защиту, и вместо этого создала сотни огромных ледяных рук.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! ....
Гигантские ледяные руки шевелились, когда Шангуань Бин Сюэ взмахивала руками, и, словно дирижер оперного оркестра, каждая рука двигалась в совершенстве. Ладони раскрывались и сжимали большие горсти земли, одновременно поднимая сотни мечей, копий, булав, ножей, топоров, мачете и множество другого оружия ближнего боя.
Кроме того, ледяные руки ловили тысячи Камней Души, среди которых были и Первого Порядка, и Неклассифицированные. Что касается Второго Порядка, то Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь уже забрали их все с собой, поэтому они не лежали на земле.
Шангуань Бин Сюэ направилась к Вратам Космоса, но перед тем, как сделать еще один шаг в сторону Земли, она обернулась и крикнула:
"Убедись, что ты скоро вернешься! Мы всего в одном шаге от того, чтобы найти твою семью, так что возвращайся, несмотря ни на что!"
Бай Цзэминь посмотрел на нее через плечо, и в уголках его рта появилась небольшая улыбка. Он не сказал ни слова, а поднял большой палец в ее сторону, давая понять, что скоро увидит ее.
Шангуань Бин Сюэ глубоко заглянула ему в глаза, затем холодным взглядом посмотрела на императора и, не говоря ни слова, бросилась к Вратам Космоса.
"НАЗАД!" прорычал Таннат с налитыми кровью глазами, беспомощно наблюдая, как один из врагов, вызвавших столько бедствий в его мире, беспрепятственно отступает.
БУУУУУУУУУУУУУУУM!!!!
Близлежащие горы начали взрываться, словно внутри них были спрятаны тонны динамита, и хотя Барьер Резни сопротивлялся реальной силе Багрового Кровавого Суда Бай Цзэминя, одних только вибраций было достаточно, чтобы земля раскололась, горы загрохотали, а затем рухнули, как костяшки домино.
Город, расположенный на расстоянии примерно 700 километров, был полностью разрушен, а его жители погибли от стихийного бедствия, так как в земле появились бесчисленные трещины, поглотившие асуров, словно страшное чудовище, наконец-то освободившееся от своих оков.
Дремлющие вулканы внезапно начали бушевать, а извержения огня и лавы приносили все больше и больше хаоса в города, расположенные на расстоянии более 2000 километров от Врат Космоса.
И все это без того, чтобы трезубец ещё не коснулся земли.
Бай Цзэминь был действительно потрясен всем этим. Однако он был не из тех, кто упускает возможности, которые предоставляет ему жизнь, поэтому, как бы он ни был удивлен, ошеломлен и напуган собственной магической атакой, он был уверен, что перед ним - шанс всей жизни.
"Ваше Величество, теперь вы жалеете, что не согласились на мой мирный договор?" усмехнулся Бай Цзэминь, молниеносно бросившись вперед.
Глаза Императора Танната были похожи на глаза дикого зверя, готового вот-вот сойти с ума. Дело было не только в том, что магическая атака противника застала его врасплох, так как он не ожидал, что Бай Цзэминь начнет атаку сразу после того, как выдвинул идею о мирном отступлении обеих сторон, не только в том, что сила магической атаки в бесчисленное количество раз превышала то, что предполагал император, но и в том, что сейчас император не мог двигаться!
Таннат был уверен, что даже если он получит смертельные ранения, то сможет пережить атаку врага. Но проблема заключалась в том, что большая часть мира превратится в кучу пыли! Хуже того, искусственный регулятор маны, висевший высоко в небе, будет уничтожен силой магического взрыва!
Верно, это искусственное солнце, освещавшее мир, на самом деле было похоже на генератор маны!
Запись Души была абсолютным правителем энергии, называемой маной, так как же Запись Души могла позволить расе асуров использовать ману? Предыдущие поколения асуров были вынуждены использовать ману миров, которые они завоевали после уничтожения населявших их рас, а затем использовать своего рода генератор, чтобы слегка изменить эту ману и перенести ее в мир Облон, используя связи, которые они имели с этими мирами через других асуров, которые были там.
Только благодаря этому раса асуров могла продолжать сражаться, и Император Таннат не мог позволить уничтожить этот объект, иначе он станет величайшим грешником в истории своей расы!
"Бай Цзэминь! Гори в аду!!!" рявкнул Император Таннат и активировал второе магическое заклинание.
Умение Бай Цзэминя "Чувство Опасности" было активировано на максимум, предупреждая его о смертельной опасности. Но, несмотря на то, что его лицо побледнело, он продолжил движение и через мгновение оказался всего в 20 метрах от императора.
В этот момент вокруг его тела появились четыре гигантских магических круга, и прежде чем Бай Цзэминь успел среагировать, магия была активирована.
Пламя, молния, мороз, ветер и даже металл.
Бесчисленные атаки различных стихий вырывались из магических кругов, поражая место, где стоял Бай Цзэминь.
Все на 1000 метров вокруг полностью исчезло, и локация изменилась перед магической силой императора, который благодаря своему волшебному халату сумел остаться невредимым.
Как раз в тот момент, когда он думал, что его враг не сможет уклониться, Бай Цзэминь вышел из плотного облака пыли, и прежде чем император успел что-то сказать, он оказался лицом к лицу с двумя черными, как ночь, глазами, которые холодно смотрели на него.
Бай Цзэминь был до смерти напуган тем, что только что произошло. Если бы не Антимагическое Ожерелье, которое позволяло ему блокировать одну магическую атаку, полностью превосходящую его силу, то он был бы уже мертв, а от него даже трупа не осталось! Он никак не смог бы выжить после такого!
Вырвавшись из лап смерти, он еще больше рассвирепел и под шокированным взглядом императора активировал свой навык Кулак Пустоты.
Раз, два, три.... Сто ударов.
За одну секунду Бай Цзэминь молниеносно ударил со всей своей силой сто раз. Каждый удар пришелся точно в одно и то же место, прямо в грудь могущественного императора Четвертого Порядка, лицо которого тут же стало бледным, как простыня.
В конце концов, что было самым страшным, что могло случиться с магом? То, что воин ближнего боя смог приблизиться к нему!
Армагеддон и детонация
Император Таннат был асурой, который за последние 5000 лет наиболее далеко продвинулся по шкале власти. Более того, тот факт, что он был магом, которым мог стать лишь 1% расы асуров, делал его еще более выдающимся для любого, кто смотрел на него.
Его показатели были чудовищно высоки и достойны существа Четвертого Порядка. Однако, как существо, в первую очередь нацеленное на уничтожение армий с помощью мощных магических заклинаний, основными показателями императора, естественно, были Мана и Магия; конечно, это не означало, что Таннат испытывал недостаток в остальных показателях, но они просто не могли сравниться с тем, насколько чудовищно высоки были его Мана и Магия.
Вообще, у магов были слабые тела, но это только по сравнению с воинами ближнего боя, имеющими схожий с ними уровень или масштаб силы; если бы обычный представитель Первого Порядка попытался бы одолеть Императора Танната только потому, что считал, что маги беспомощны в ближнем бою, то это существо погибло бы, даже не зная как!
Но был ли Бай Цзэминь обычным существом Первого Порядка? Это был ключевой вопрос, который по иронии судьбы отвечал на загадку того, что произошло дальше.
Как только 100 ударов Бай Цзэминя попали в центр груди императора, колоссальный взрыв потряс землю, и если бы не законы мира Облон, превосходящие земные, то прямо там открылось бы бесчисленное множество мелких пространственных разрывов; к ним добавились бы те, что появились в небе во время столкновения Багрового Кровавого Суда и Барьера Резни.
Глаза Императора Танната расширились в шоке от всепоглощающей боли, охватившей его грудь, и он ничего не мог сделать, чтобы остановить тонкую струйку крови, соскользнувшую с уголка его губ.
"Цок". Бай Цзэминь прищелкнул языком и поспешно отпрыгнул назад, оставив значительное расстояние между собой и императором.
Он сузил глаза и посмотрел на золотой халат, в который был одет император расы асуров.
Халат был сделан из шелка и украшен различными аксессуарами из золота и серебра разных оттенков. Но самым поразительным было то, что на его поверхности было выгравировано несколько странных рун, которые придавали одеянию странный, но в то же время загадочный и экстравагантный вид.
"Ваше Величество действительно знает, как наслаждаться жизнью". Бай Цзэминь вздохнул и покачал головой. На его лице появилась неподдельная горькая улыбка, он посмотрел в глаза своему врагу и медленно сказал: "Может быть, это магический халат 4 ранга?".
Как раз перед этим, когда Бай Цзэминь ударил Кулаком Пустоты в грудь императора, он почувствовал, что 40% силы навыка почти полностью подавлено. Каждый удар, который Бай Цзэминь наносил вперед, был похож на падение в большую кровать из мягкой белой ваты.
Император Таннат ничего не ответил и вместо этого сплюнул на землю большое количество слюны, смешанной с багровой кровью.
Если бы не тот факт, что его халат был сокровищем Эпического класса, которое он украл у могучего воина после завоевания другого мира, атака Бай Цзэминя могла бы оставить раны, которые маг Четвертого Порядка не смог бы игнорировать.
В этот момент и Бай Цзэминь, и Император Таннат оказались в тупике.
Император Таннат не мог двигаться, так как изо всех сил старался сдержать звериную магическую атаку противника. Более того, тот факт, что его четырехэтапная магическая атака, проведенная ранее, каким-то образом была отбита противником, оставила след в подсознании Танната, заставив его подумать, что, возможно, молодой человек перед ним имеет способ блокировать его атаки. Поэтому, чтобы не тратить большое количество маны, которая могла бы послужить для блокировки копья, которое расположилось выше его головы и грозило уничтожить все, Таннат не стал атаковать снова.
С другой стороны, Бай Цзэминь в некоторых отношениях не сильно отличался от Императора Танната.
В отличие от того, что считал Император Таннат, Бай Цзэминь был не только тяжело ранен, но и использовал свой единственный способ защиты от магических атак, которые превосходили его по силе. Проще говоря, у Бай Цзэминя не было никакой возможности выжить, если бы Таннат решил произнести второе магическое заклинание; забудьте о четырех кругах, одного магического круга было бы достаточно, чтобы отправить его в небытие!
Как будто этого было недостаточно, Бай Цзэминь не мог позволить Императору Таннату заметить нервозность или страх в его выражении лица, так как это могло раскрыть его фасад. Поэтому Бай Цзэминь не решался на вторую атаку против императора, так как если странный халат, который носил Таннат, снова подавит такую атаку, то Бай Цзэминь потеряет сотни очков Выносливости, чтобы нанести еще один Кулак Пустоты, или ценные очки маны, которые он мог бы использовать, чтобы попытаться выжить в случае нападения.
У каждого из них были свои заботы, поэтому в течение нескольких секунд они просто смотрели напротив себя, словно хотели найти слабое место друг друга, лишь взглянув на другого.
Тем временем стихийные бедствия, вызванные постоянными вибрациями и взрывами маны и магии, продолжали терзать мир Облон и наводить ужас на населявших его существ.
Не только асуры, но и множество диких зверей и существ всех видов погибли и продолжали терять свои жизни с каждой секундой.
В 2000 километрах от места, где находилось поле битвы Бай Цзэминя и Императора Танната, гигантский город, ничуть не уступающий городу, разрушенному Бай Цзэминем, в настоящее время переживал самую страшную катастрофу за всю свою историю с момента постройки более 10 000 лет назад.
Город Ядовитого Огня был построен рядом с лесом, наполненным миазмами, и вулканом высотой более 7 километров.
Причина, по которой предки решили построить город в таком опасном месте, заключалась в том, что в наполненном миазмами лесу обитало бесчисленное множество зверей, на которых можно было охотиться ради пропитания и из которых асуры могли добывать Камни Души, а также большое количество материалов для строительства зданий и ковки оборудования. Что касается гигантского вулкана, то последний раз он извергался более 400 000 лет назад, так что все уже забыли о его ужасе, а поблизости обитали элементарные существа, рожденные из магмы, скрытой под землей; существа, которые после убийства выбрасывали огненные ядра, служившие для усиления магического оборудования для атаки или защиты.
Никто из более чем 5 000 000 жителей Города Ядовитого Огня не знал, как все началось, и не знал причины, по которой все это происходит. Однако реальность, представшую перед их глазами, невозможно было отрицать, какой бы ужасающей она ни была.
Ядовитые миазмы, окружавшие лес мутантов, были изгнаны в ближайшие окрестности, когда земля начала грохотать, а постоянные взрывы в воздухе, доносившиеся издалека, привели к тому, что темное на вид облако стало расширяться, пока наконец не достигло внутренних районов города.
Асуры ничего не могли сделать против яда, но терпели боль от того, что их медленно разъедало изнутри, сражаясь с дикими зверями, которые выбегали из леса, напуганные происходящим.
Каждую секунду сотни и даже тысячи асуров становились жертвами челюстей и когтей тварей или становились жертвами ядовитой миазмы, которая медленно разъедала их внутренние органы.
После того как более 100 000 асуров погибли, храбро и горячо сражаясь, под землей раздался неизвестный всем звук.
Сначала он был похож на урчание желудка в поисках пищи. Однако не прошло и нескольких секунд, как звук превратился в нечто похожее на вопль разъяренного зверя, ищущего того, кто его обидел.
Грохот...
Земля начала грохотать без предупреждения и с взрывом, который разбудил всех от того, что они считали просто кошмаром, когда по всему Городу Ядовитого Огня пошли трещины.
Каждая трещина была похожа на земного дракона, растянувшегося на 300 метров в ширину и несколько сотен километров в длину. Что касается глубины... Если бы кто-то посмотрел вниз, то увидел бы чистую тьму, если бы не небольшая вспышка оранжево-желтого света.
Десятки тысяч асуров и зверей-мутантов проваливались в трещины, которые появлялись без предупреждения, крича от ужаса или ревя от страха, падая в бездонную пропасть, которая казалась бесконечной и невозвратной.
Из трещин начали подниматься волны горячего пара, и в одно мгновение весь город наполнился зеленовато-серыми облаками. Шипящий звук, издаваемый волнами пара при соприкосновении с ядовитой миазмой, смешался с грохотом земли, и воздух наполнился запахом рыбы.
Затем, к ужасу асуров и зверей, гигантский вулкан, молчавший сотни тысяч лет, заревел, словно существо, наконец-то пробудившееся от своей, казалось бы, вечной дремоты.
Именно тогда жители Города Ядовитого Огня поняли, что это были за волны пара... Это была живая магма из глубин земной коры!
Огненный пар и ядовитая миазма столкнулись друг с другом, и со временем образовался еще более страшный яд, чем предыдущий, потому что, когда он попадал в легкие, человек чувствовал себя так, будто горит изнутри, так как яд медленно разъедал все вокруг.
Крики, вопли, проклятия, мольбы, стоны, ревы. Асуры и звери, которые не знали, почему им приходится проходить через такую жестокость, выражали свои жалобы перед неизбежной смертью.
Город Ядовитого Огня был лишь одним из многих случаев.
Мир Облон был миром, находящимся на третьей стадии эволюции, и поэтому его законы были не только чрезвычайно сильны, но и естественные размеры сильно увеличились, настолько, что Земля по сравнению с самым большим в мире самолетом, если бы ее поместили рядом с Облоном, была бы не больше рисового зернышка.
Однако все города, населенные асурами, и леса, наполненные зверями-мутантами и растениями, которые находились на расстоянии 200 000 километров от Врат Космоса как центра, испытали на себе значение слова Армагеддон.
Казалось, что наступил настоящий конец.
Как будто зазвучали трубы Апокалипсиса.
Казалось, что небеса вот-вот обрушатся на их головы.
Когда еще мир Облон переживал хаос такого масштаба? По крайней мере, ни один асура или живой зверь не мог вспомнить.
Однако более 3 000 000 лет назад, когда Облон мало чем отличался от Земли, хаос такой же величины вторгся в мирную жизнь его обитателей, как и сейчас, но в более глобальном масштабе.
Именно тогда неизвестная сущность под названием Запись Души решила предстать перед всеми и засветиться в сетчатке глаза каждого живого существа на планете.
Сколько их погибло, пока несколько веков спустя не была создана империя, которая наконец-то принесла хоть какой-то мир расе асуров? Бесчисленное множество. Слишком много, чтобы сосчитать.
"Знаешь ли ты, сколько асуров погибло из-за того, что ты только что сделал?" хрипло спросил Таннат, глядя на Бай Цзэминя с теперь уже спокойным выражением лица. "Женщины, старики, дети и даже новорожденные младенцы. Бесчисленное множество асуров погибло и продолжает погибать, пока мы стоим здесь, из-за твоего жестокого поступка".
".... Моя жестокость, говорите?" Бай Цзэминь ошарашенно посмотрел на императора, а затем разразился смехом.
Он смеялся так, словно услышал величайшую в мире шутку, несколько секунд, а затем медленно остановился. Его черные глаза вспыхнули гневом, не поддающимся никакому описанию, хотя голос звучал спокойно:
"Когда ваша раса асуров совершала набеги на другие миры, думали ли вы о миллиардах существ, погибающих под вашими кровожадными лапами? Когда вы, мерзкие твари, резали направо и налево, лишь бы полакомиться чужими мозгами, думали ли вы о возрасте или поле?". Наконец, Бай Цзэминь, казалось, потерял себя, он указал прямо на императора и прорычал: "Не смей читать мне проповеди, чертов лицемерный ублюдок! Это вы, звери, напали на МОЙ МИР и МОЮ СТРАНУ, воспользовавшись тем, что оборона Земли была слабой! Вы подумали о том, сколько детей и новорожденных тогда погибло?! Да что ты знаешь о страданиях, если с самого рождения и до сих пор живешь под защитой империи! Прежде чем говорить обо мне, вымой свой гнилой рот! Ты, как и все остальные представители твоей расы, хуже гиен!"
В отличие от Бай Цзэминя и всех остальных жителей Земли, все асуры, кроме тех, кто уже умер почти 3 000 000 лет назад, жили в империи, где существовал определенный закон и находились под защитой обученных и мощных армий.
С другой стороны, асуры нападали и уничтожали другие расы ради того, чтобы съесть Камни Души других существ. Поэтому в глазах Бай Цзэминя слова Императора Танната не отличались от насмешки над ним.
Выражение лица императора не изменилось от слов Бай Цзэминя. Он посмотрел ему прямо в глаза и сказал нейтральным голосом: "Вы все просто собаки, идущие по стопам того, кого вы даже не знаете. Что плохого в том, чтобы убить несколько собак?".
Бай Цзэминь стоял ошеломленный почти целую минуту, пристально глядя на мужчину перед собой. Вдруг он закрыл глаза и, не говоря ни слова, повернулся и пошел к Вратам Космоса, которые в этот момент уменьшились настолько, что через них мог пройти только один человек.
Перед самым пересечением разлома Бай Цзэминь остановился и протянул руку назад. Взмах руки, ветер завыл, и большой меч легко пронзил барьер, предназначенный для остановки магических атак.
Причина, по которой меч Бай Цзэминя еще не пробил барьер, заключалась в том, что оружие находилось глубоко внутри трезубца, созданного из крови и окруженного магическим пламенем.
Поскольку цель, ради которой Бай Цзэминь использовал Последние Слова Дракона Багрового Грома, была достигнута после использования веса оружия, когда пришло время активировать Манипуляцию Гравитацией, больше не было необходимости поддерживать его.
Теперь все, что нужно было сделать Бай Цзэминю, было очень просто. Одного его слова было достаточно, чтобы все получилось.
Закрепив оружие, Бай Цзэминь медленно произнес слово за словом чрезвычайно спокойным голосом:
"В данный момент это может быть невозможно для меня. Но я хочу, чтобы ты глубоко запомнил эти слова. Если ты выживешь после того, что произойдет через несколько секунд, я, Бай Цзэминь, клянусь именем моей любимой матери, что найду тебя. Даже если мне придется пересечь всю Вселенную, даже если мне придется обойти все существующие планеты, я обязательно найду тебя...... Сантиметр за сантиметром я буду сдирать с тебя кожу, как с яблока, я буду сыпать чистую соль на твою обнаженную плоть, я буду разрезать твою конечности дюйм за дюймом, прежде чем вырвать твои глаза и бросить каждый кусочек тебя свиньям".
"Это обещание, Император Асуров. Я, Бай Цзэминь, был воспитан моим отцом с юных лет держать свое слово". Бай Цзэминь сделал шаг вперед, и когда половина его тела исчезла за его пределами, он указал назад и прошептал: "Взрыв".
Глаза Сириуса снова осветили Вселенную
В то время как путь Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ после прибытия в мир Облон был усеян кровью и трупами, вселенная в целом находилась в состоянии сильного потрясения, редко встречавшегося ранее.
Что касается причины... Причина была в том, что созвездие Небесного Волка Сириуса, наконец, произвело еще одно странное движение после примерно 15 лет затишья!
Пятнадцать лет назад созвездие Сириуса впервые за более чем 10 000 000 лет показало первый признак того, что, несмотря на то, что оно всегда бездействовало, у него все еще есть своя собственная воля! Именно 15 лет назад все обитатели Вселенной вспомнили, что в далеком уголке огромного космоса существует одно из созвездий, хранящее в своих недрах один из самых желанных и вожделенных Фрагментов Твердыни для каждого живого существа.
Пятнадцать лет назад фракции Высших Существ попытались проникнуть в созвездие, чтобы сразиться за то, что находилось внутри, как будто они забыли об опасностях, которые существовали там, только ради того, чтобы заполучить Фрагмент Твердыни Небесного Волка Сириуса.
К сожалению, после бесчисленных атак в безуспешной попытке открыть крошечный пространственный разлом в созвездии, им всем не оставалось ничего другого, как молча отступить.
Продолжительность жизни Высших Существ была неограниченной. До тех пор, пока они не умрут от внешних причин, природа и течение времени не могли оборвать их жизни. Поэтому 15 лет не были для них большим сроком.
Как раз в тот момент, когда все начали потихоньку возвращаться к своим делам и забывать о том, что произошло полтора десятка лет назад, созвездие, которое бездействовало, снова стало активным.
"Глаза Сириуса снова осветили вселенную".
Когда эти слова были произнесены Высшим Существом, находившимся ближе к месту, где располагалось созвездие Небесного Волка Сириуса, им (словам) потребовалось не более пары часов, чтобы распространиться подобно пыли, взметаемой сильными бурями; они достигли всех пригодных для жизни уголков Вселенной с предельной скоростью.
* * *
Мир Крам.
Это был мир, уже преодолевший шестую стадию эволюции, поэтому, помимо того, что он обладал мощными собственными законами, воля мира Крам была настолько сильна, что с определенной точки зрения не отличалась от искусственного интеллекта, защищающего гигантскую крепость, поскольку в момент, когда он почувствует угрозу, он будет использовать все законы мира, чтобы атаковать угрожающее существо.
Крам был скрытым миром внутри пространственного царства, созданного одним из самых могущественных и древних существ в истории всего творения; от небесного свода до земли и морей, составляющих каждую сияющую звезду.
Это было место, где фракция Высших Существ, называемая Демонической Армией, возглавлялась могущественным Люцифером.
В центре мира, в окружении огромных гор, возвышавшихся над тенистыми облаками, возвышался великолепный замок.
Этот замок был домом Люцифера, повелителя армии демонов.
В специальной комнате, построенной с помощью пространственной магии и чрезвычайно прочных материалов высочайшего качества, сражались две женщины.
Обе были необычайно красивы, с богоподобными телами, способными перехватить дух как у гуманоидов, так и у зверей.
Одна из них была одета в длинную ярко-фиолетовую магическую мантию, фиолетовую шляпу с золотыми деталями, похожую на те, что использовались ведьмами в человеческих легендах, шелковые перчатки до локтей и крепко сжимала магический скипетр, который был почти такого же размера, как и она сама.
Этой женщиной была Огненная Печаль, существо 7-го порядка, чей уровень был неизвестен, и одна из тех, кому Люцифер доверял больше всего.
"Как и ожидалось от тебя. Поразительный талант, который менее чем за столетие сумел достичь Шестого Порядка, действительно быстро учишься". сказала фиолетововолосая женщина, не жалея сил на восхваление стоящей перед ней суккубы.
Другая женщина была одета в полуночное черное платье, которое почти полностью закрывало ее кожу, обнажая хрупкие плечи и руки, а также безобидное декольте, которое, вместо того, чтобы делать ее похожей на соблазнительную или легкую женщину, добавляло элегантности и естественного очарования к ее холодной и гордой ауре.
"Ничего особенного. Если бы не ваше руководство в течение последнего месяца, я бы не смогла так много нового постичь в магии и особенно о законах пространства". сказала Лилит, держа в маленькой правой руке изящный меч.
Если Огненная Печаль была похожа на прекрасный цветок, называемый Огненной Трубой (P.s Перевел я вроде правильно: Fire Trumpet, но что за тупое название автор ей дал?), из-за своей его красоты, но в то же время редко встречающийся, и поэтому она легко притягивала взгляды, то Лилит ничем не отличалась от Розы, которая своим очарованием околдовывала каждого, кто осмеливался взглянуть на нее, и заставляла протягивать к ней руки, даже если они знали, что шипы могут поранить их.
Огненная Печаль покачала головой на слова Лилит и спокойно сказала: "Не нужно скромничать в таких аспектах, иначе другие могут увидеть в тебе высокомерную особу, которая молча хвастается своими достижениями. Лилит, твой талант к магии, без сомнения, самый выдающийся из всех, что я когда-либо видела, и я осмелюсь сказать, что Его Величество не рассердится, если я заявлю, что даже он не сможет сравниться с тобой в том, что касается магии, примерно через тысячу лет".
Прошло около месяца, чуть больше или чуть меньше, с тех пор как Лилит и Огненная Печаль вошли в специальный тренировочный зал. С тех пор обе женщины полностью погрузились в тренировки-обучения и не покидали пространства, в котором находились в данный момент.
Как Высшие Существа, преодолевшие эрозию времени и почти полностью превзошедшие естественные ограничения, наложенные на плотское тело, ни Огненная Печаль, ни Лилит не нуждались в еде или сне в течение длительных периодов времени. Месяц для обеих женщин был простым щелчком пальцев; особенно это касалось Огненной Печали - существа, прожившего бесчисленное количество лет.
За прошедший месяц Огненная Печаль и Лилит постепенно начали по-настоящему ладить друг с другом. В прошлом эти две женщины практически не общались, за исключением необходимых формальностей, но после месяца, в течение которого Лилит не только узнала много нового о магии, но и Огненная Печаль узнала от Лилит много нового о различных видах боя, эти две женщины стали более близки друг другу.
Даже если их нельзя было назвать подругами или, тем более, неразлучными сестрами, они, по крайней мере, сблизились настолько, что Огненная Печаль непроизвольно перестала называть ее Кровавым Суккубом и стала обращаться к ней как к Лилит.
"Ну, учитывая, что я уже немного знала о пространственной магии, я все же не думаю, что мои достижения настолько поразительны, как ты это преподносишь". Лилит покачала головой, слегка улыбнувшись.
"Девочка, ты так говоришь, потому что ты еще слишком молода и не представляешь, как трудно контролировать пространственную магию". Огненная Печаль вздохнула и горько улыбнулась. "Разрушать легко, а создавать и контролировать? Это действительно трудно. Запомни эти слова".
Лилит кивнула и уже собиралась что-то сказать, как вдруг и у нее, и у Огненной Печали резко изменилось выражение лица, и те же слова эхом прозвучали не только в головах обеих дам, но и в головах каждого члена Демонической Армии:
"Экстренное собрание. За исключением тех, кто охраняет наши миры, все остальные прекратите все свои дела и немедленно отправляйтесь в Крам".
"Это было..." Лилит посмотрела на Огненную Печаль, словно ожидая от нее подтверждения.
".... Действительно, это был Его Величество Люцифер". Огненная Печаль выглядела такой же удивленной, как и Лилит, и сказала: "Это действительно странно. За исключением случаев, когда появляется Разлом Бездны, Его Величество редко связывается мысленно со всеми нами, чтобы передать сообщение или приказ".
Каждая фракция Высших Существ обладала чем-то похожим на групповой чат, в котором члены гильдии в видеоигре могли общаться друг с другом, чтобы узнать, как идут дела, организовать охотничьи отряды, исследовать и т. д. Однако у большинства из них этот "групповой чат" был просто закрыт, потому что, прожив несколько тысячелетий, все они приобрели немного эксцентричные личности, а Демоническая Армия была не самой дружелюбной фракцией; все они были довольно сумасшедшими, поэтому даже между собой они защищались друг от друга.
Только лидер и создатель фракции мог вложить свои слова в умы ее членов.
"Пойдем. Пойдем и посмотрим, что происходит. Судя по голосу Его Величества, похоже, что на этот раз это что-то серьезное". Огненная Печаль взмахнула своим волшебным посохом, и пространство внутри комнаты странно искривилось.
Лилит почувствовала, как ее тело переместилось в другое положение, и хотя она могла бы отказаться, она осталась спокойной и позволила себя потянуть. Через мгновение она оказалась лицом к лицу с огромным порталом, сложенным из камней, на поверхности которых было бесчисленное множество рунических гравировок.
Обе женщины коротко взглянули друг на друга и одновременно шагнули вперед.
Мгновение спустя и Огненная Печаль, и Лилит снова оказались в задней части замка, где обитал Люцифер.
Одного взгляда было достаточно, чтобы увидеть сотни существ Пятого Порядка, летящих по небу или бегущих к большой площади перед замком, прямо перед большими главными воротами.
К тому времени, когда Лилит пришла на место сбора вслед за Огненной Печалью, она увидела, что там уже собралось множество людей.
Замок Люцифера был слишком велик, поэтому тысячи Высших Существ предпочитали оставаться и жить там, когда им нечего было делать. В конце концов, у Люцифера было только одно правило - не приближаться к верхнему этажу, но кроме этого правила каждый мог делать все, что ему заблагорассудится, и удобства мира Крам были самого высокого качества.
За исключением немногих, никто толком не знал причины, по которой податливый Люцифер так настойчиво запрещал кому-либо приближаться к верхним этажам замка. Однако, если бы эти гордые существа узнали истинную причину, все они могли бы харкнуть кровью и умереть на месте.
Многие думали, что, возможно, существо, носившее такие титулы, как Демон, Воплощение Зла, Воплощение Лени, Ходячее Зло, Дьявол и многие другие, на самом деле пытал врагов, чтобы получить информацию от других фракций Высших Существ.
Остальные думали, что на самом деле Люцифер всегда сонный и измученный, потому что на вершине замка он спрятал тысячи небесных красавиц, с которыми день и ночь занимался сексом.
Однако мало кто предполагал, что причина, по которой Люцифер запретил кому-либо приближаться к верхним этажам замка, была очень проста.
Шум!
Люцифер ненавидел шум, потому что шум мешал ему спать!
Поэтому он запретил всем приближаться к тому месту, где находилась его комната.
Лилит сообщили об этом неделю назад, когда она обменивалась советами с Огненной Печалью, и когда она узнала, что все странные слухи о том, что Люцифер даже не отпускает своих дочерей, были чистой ложью, а вместо этого проводит весь день, запершись в своей комнате, и спит, она не знала, смеяться ей или плакать. (Наша любимая фраза)
"Ваше Величество!"
Голос Огненной Печали был чрезвычайно почтительным, и, увидев, как гордая и твердая женщина Седьмого Порядка поклонилась, Лилит посмотрела вперед, и, наконец, ее рубиновые глаза уловили того, кто собрал всех здесь.
Люцифер, казалось, смотрел на Огненную Печаль и кивнул, когда из его уст вырвался негромкий звук. Затем его голова наклонилась в сторону, и он посмотрел в сторону Лилит, после чего тоже кивнул.
Лилит уже собиралась поклониться и тоже кивнуть, но вдруг что-то поняла и чуть не умерла. Уголок ее рта дернулся, и она тихо прошептала:
"Это... Огненная Печаль, разве он не спит?"
Все Высшие Существа собираются (1)
"Это... Огненная Печаль, разве он не спит?"
Услышав, как эти слова вырвались из уст Лилит и были произнесены с некоторым колебанием, словно она не могла поверить в то, что видит, могущественный маг Седьмого Порядка резко подняла голову и расширенными глазами внимательно наблюдала за существом вдалеке.
Люцифер непринужденно парил в паре футов над землей, но держался так устойчиво, что любой, кто смотрел на него, усомнился бы в том, что там может быть какой-то невидимый табурет или кушетка. На нем был светло-голубой пижамный комплект, почти касающийся белого, состоящий из длинных брюк, аккуратно застегнутой рубашки, шапки с большим помпоном на макушке, похожие на рождественские, а на ногах - пара пушистых, мягких на вид тапочек.
Любопытно или нет, но Огненная Печаль заметила на левой стороне пижамной рубашки что-то вроде трубы (надпись), и то же самое было на верхней левой стороне штанов; она поняла, что этот пижамный комплект был одним из тех, которые Лилит подарила Люциферу месяц назад.
Но что заставило побледнеть лицо Огненной Печали, так это то, что за золотыми локонами длинных волос красивого и сильного Люцифера его вечно ленивые глаза были закрыты!
Его голова изредка покачивалась из стороны в сторону, и если бы не знать, что он спит, можно было бы легко подумать, что он дремлет!
Вот почему Огненная Печаль раньше не заметила этого, пока Лилит не указала на это!
Что касается небольшого звука, который Огненная Печаль услышала ранее..... Это был тихий храп Люцифера!
Огненная Печаль шагнула вперед с бледным лицом и начала парить, пока не достигла места рядом с Люцифером. Затем, с беспомощным выражением лица, она осторожно коснулась его плеча и со вздохом сказала:
"Ваше Величество, проснитесь".
"ZzZZZZZZZZZZ..." (*Храп*)
"Ваше Величество, проснитесь!"
"ZzZZZZZZZZZ...." (*Храп*)
"Ваше Величество, члены фракции уже здесь!"
"ZzZZZZZZZZZZ...." (*Храп*)
...
Огненная Печаль пыталась различными способами и даже яростно трясла тело Люцифера. Однако лидер Демонической Армии словно впал в полную кому: как бы громко ни звучал голос Огненной Печали, как бы сильно она ни ворошила его тело, ничего не помогало.
"ZzZZZZZZZZZZZ..." (*Храп*)
"... Ничего страшного, Ваше Величество." Огненная Печаль вздохнула в своем сердце и сменила тему, сказав: "Кровавая Суккуба Лилит - гений во всех смыслах этого слова. Я уверена, что она станет отличным дополнением для борьбы с существами за Разломом Бездны".
Разлом Бездны.
Когда Огненная Печаль произнесла эти слова, Высшие Существа Демонической Армии отреагировали по-разному:
Некоторые из них выглядели растерянными, так как они были относительно новыми и молодыми, поэтому понятия не имели, что такое "Разлом Бездны".
Но у ветеранов, которым были десятки тысяч лет и которые были частью Демонической Армии более 8000 лет, выражение лица резко изменилось; их лица превратились из безмолвных из-за бесстыдства Люцифера в выражение серьезности и даже страха.
"Это хорошо. Хотя до нашей очереди обороняться еще несколько сотен лет, приятно знать, что у нас есть еще один сильный воин, способный использовать магию в больших масштабах. По крайней мере, постараемся пострадать меньше, чем армия белых голубей два века назад". лениво сказал Люцифер, и когда его тело медленно поплыло вверх, он заметил: "С другой стороны, недавно произошло нечто значительное, и я уверен, что все эти старые пердуны сейчас зашевелятся".
У многих присутствующих в голове крутилось множество вопросов. Среди них и Лилит казалась любопытной.
Хотя она была существом Шестого Порядка, которое недавно продемонстрировало способность противостоять существу Седьмого Порядка без видимых на первый взгляд проблем, ее положение в Демонической Армии не было особенно высоким, так как она была новым членом; поэтому количество информации, к которой Лилит могла получить доступ, было довольно ограниченным на данный момент.
Что такое Разлом Бездны? Лилит не знала с уверенностью ответ на этот вопрос. Она догадывалась только, что это, по-видимому, была область или место, предназначенное для бойни, в которой все фракции Высших Существ несли катастрофические потери, поэтому они по очереди расправлялись друг с другом.
Более того, согласно тому, что она только что услышала от самого Люцифера, каждые 1000 лет одна из фракций должна была отправляться в эту зону битвы.
Не означало ли это, что постепенно все фракции Высших Существ стремительно слабели? Лилит напряженно нахмурилась, когда такая мысль родилась в ее сердце.
Многим тысяча лет может показаться вечностью, но для Высших Существ это было ничто! Кроме того, хотя за тысячу лет всегда найдется несколько талантов, которым удастся нарушить ограничения, наложенные временем после достижения пика Четвертого Порядка и присоединения к одной из существующих фракций, реальность была такова, что вряд ли за тысячу лет фракциям удастся оправиться от больших потерь; это было верно, даже если бы восемь фракций чередовались друг с другом, чтобы дать всем 8000 лет отдыха!
Если за эти 8000 лет фракция Высших Существ, сражавшаяся в месте под названием Разлом Бездны, не сумеет восстановить то же количество Высших Существ, потерянных во время битвы, то через 8000 лет той же фракции придется снова сражаться с меньшим количеством, что в конечном итоге приведет к исчезновению этой фракции.
Конечно, все это были теории, которые Лилит придумала сама, исходя из того, что ей было известно на данный момент. Однако, поскольку у нее не было доступа к дополнительной информации, начать с теорий и гипотез было хорошим шагом вперед, чтобы не застрять на одном месте.
Что касается того, что такое Разлом Бездны и против чего сражаются Высшие Существа, Лилит понятия не имела.
Но какое существо или существа могли быть способны доставить головную боль и нанести потери самым могущественным во вселенной и их армиям? На этот вопрос у нынешней Лилит тоже не было ответа.
Пока сотни мыслей одна за другой молниеносно мелькали в голове прекрасной Лилит, все существа, принадлежащие к Демонической Армии, которые не защищали различные миры, из которых фракция получала свои ресурсы, наконец-то прибыли.
На лице Люцифера появилось серьезное выражение, которое редко можно было увидеть на его лице, когда он окинул взглядом площадь шириной в несколько сотен километров, заполненную эволюционерами души. Через пару минут он объявил глубоким голосом:
"Созвездие Сириуса снова проявил активность после того, что произошло пятнадцать лет назад".
Сириус!
Это созвездие наконец-то снова показало всей вселенной, что его сила скрыта, как никогда!
Когда слова Люцифера достигли ушей всех присутствующих, каждый из Высших Существ начал роптать, в то время как более взволнованные из них не обращали внимания на тон своих голосов.
В конце концов, это было созвездие Сириуса! Все присутствующие здесь были существами, прожившими бесчисленные годы и представлявшими силу целого мира, поэтому они, естественно, обладали собственными знаниями о вселенной; когда же они услышали, что одно из созвездий, обладающее одним из самых мощных Фрагментов Твердыни в небесном своде, вновь разгорелось на этот раз с промежутком всего в пятнадцать лет, им всем не терпелось попытать счастья.
С другой стороны, рубинового цвета глаза Лилит слегка дрогнули, когда она услышала слова Люцифера, и ее сердце слегка сжалось.
Созвездие Сириуса снова засияло? Не то ли это созвездие, о котором Бай Цзэминь рассказывал ей, что оно, как ни странно, пятнадцать лет назад, казалось, пыталось общаться с ним?
Было ли созвездие Сириуса как-то связано с Бай Цзэминем или нет, Лилит не могла знать. Однако если бы кто-то сказал ей, что все это было совпадением, то Лилит скорее поверила бы, что все, что она пережила за свою жизнь, было сном и что в следующую секунду она проснется в своей постели, чтобы вернуться в школу в мирное время.
Сейчас Лилит больше беспокоил тот факт, что созвездие Сириуса снова сияло. Что это означало? Неужели на Земле что-то произошло, что-то достаточно грандиозное, чтобы даже один из самых мощных в истории Фрагментов Твердыни вызвал такой переполох? Но что могло произойти за один месяц? Был ли здоров Бай Цзэминь? Что с ним случилось, или по какой причине Сириус пытался вызвать его снова? Были ли все эти события как-то взаимосвязаны?
Сотни вопросов заполнили грудь Лилит, и она начала задыхаться, чувствуя желание вернуться.
Огненная Печаль, с другой стороны, была в шоке, когда услышала слова Люцифера, слишком сильно заботясь о собственном облике. Она быстро сделала шаг вперед и мгновенно воспарила, пока не оказалась перед лидером фракции и нерешительным голосом спросила:
"А... Насчет этого... Сириус... Небесный Волк вновь засиял....?".
Все Высшие Существа собираются (2)
Огненная Печаль была известна как самый могущественный маг всей Демонической Армии, а среди остальных семи фракций ее тайно называли Адское Бедствие из-за разрушительности ее магических заклинаний.
Было много случаев, когда Демонической Армии удавалось взять под контроль различные миры, вступившие в соответствующую стадию эволюции, и таким образом получить огромное количество ресурсов благодаря непревзойденной магической силе Огненной Печали.
Лилит никогда не сможет забыть, как в ее первой и пока единственной войне, в которой она участвовала после вступления в Демоническую Армию, магические заклинания Огненной Печали уничтожали волны врагов. Каждый взмах ее магического посоха словно решал, кому жить, а кому умереть: Высшие Существа вражеской стороны падали как мухи перед мощью пылающих вспышек.
Огненная Печаль была красивой женщиной с бесчисленными поклонниками, и даже ходили слухи, что сам Люцифер однажды пытался ухаживать за ней, но был отвергнут. Ее характер был теплым, а нрав очень добрым, но в то же время она была очень консервативна со своей всегда спокойной и скромной улыбкой.
Когда же присутствующие увидели, что Огненная Печаль потеряла контроль над собой настолько, что даже запустила себя в воздух, словно хотела помешать лидеру фракции сбежать после того, как он рассказал новость о созвездии Сириуса, они все почувствовали недоумение.
Пока все смотрели по сторонам расширенными глазами, Люцифер смотрел на Огненную Печаль сложным взглядом. После нескольких секунд молчания он вздохнул и кивнул, сказав: "Действительно. Если то, что произошло 15 лет назад, было совпадением, то то, что случилось несколько часов назад, может быть только подтверждением этого факта. Созвездие, содержащее остатки силы Небесного Волка Сириуса, действительно пробуждается или, возможно, реагирует на что-то."
Зрачки Огненной Печали слегка сузились, а ноги, упиравшиеся в пустоту, дрогнули, и она отступила назад, словно получив сильный удар. Вцепившись правой рукой в огромный магический посох, словно не желая его отпускать, она поднесла левую руку в шелковых перчатках ко рту и закрыла губы, словно человек, только что получивший величайшую новость в мире.
Видя, как всегда спокойная и уравновешенная Огненная Печаль ведет себя подобным образом, по залу начали быстро распространяться ропоты.
Валиант, мощный воин физического боя, чья сила была достойна 7-го Порядка, и один из самых могущественных генералов во всей Демонической Армии, на секунду слегка нахмурилась, после чего на ее лице вновь появилось стоическое выражение.
Даже всегда шумный Хеллскар (Адский Шрам. Напишите как лучше), казалось, понял, что ситуация немного вышла за рамки нормы: хотя он смотрел налево и направо, словно пытаясь найти ответ в воздухе, он не начал кричать, как обычно.
Когда Лилит слегка нахмурилась не только из-за странного поведения могущественного мага Седьмого Порядка, но и из-за того, что она беспокоилась о том юноше, который все еще находился на Земле, рядом с ней раздался магнетический и чарующий голос:
"Любопытно узнать об Огненной Печали и ее поведении?".
Лилит даже не повернула лица, чтобы посмотреть на существо, которое только что стояло рядом с ней, так как только услышав этот отвратительный голос, в ее памяти промелькнула фигура того, кого она постепенно начинала ненавидеть.
Кроу (Ворон) пожал плечами на холодное поведение Лилит, он уже привык к тому, что его игнорируют. С легкой улыбкой на лице он посмотрел на соблазнительные изгибы тела Огненной Печали со странным блеском в глазах и шепотом произнес:
"Насколько я знаю, Огненная Печаль и Его Величество Люцифер знакомы друг с другом с тех пор, как они оба были Низшими Существами. Хотя это всего лишь слухи, есть достаточно интересных свидетельств, которые показывают, что Огненная Печаль и Его Величество Люцифер - существа, принадлежавшие в прошлом к одному миру и, вероятно, пережившие многое вместе. Я уверен, что странное отношение Огненной Печали и серьезное поведение Его Величества, который всегда любит поспать, как-то связаны с прошлым обоих".
Лилит слегка нахмурилась, слушая слова Кроу. Хотя она очень не любила и презирала этого человека, постоянно витавшего вокруг нее, как надоедливая муха, Лилит не могла упустить возможность получить важную информацию; какой бы незначительной она ни была, даже если это были всего лишь теории или слухи, в теориях и слухах обычно всегда была доля правды.
Более того, поскольку в вопросе было упомянуто созвездие Сириуса Небесного Волка, которое, похоже, тоже было как-то связано с Бай Цзэминем, Лилит не могла упустить такую возможность. Поэтому, игнорируя недовольство в своем сердце, она попыталась спросить спокойным голосом:
"О? Но даже тогда, какое отношение Его Величество и Огненная Печаль имеют к созвездию, оставленному по воле Небесного Волка Сириуса?"
Глаза Кроу загорелись, как маяки посреди ночи, когда он получил ответ от Лилит. Возможно, это был первый раз, когда его не проигнорировали, поэтому он поспешил попытать счастья:
"Лилит, тебя интересует созвездие Небесного Волка Сириуса? Может быть, после того, как все закончится, мы поговорим об этом? Я кое-что знаю об этом".
Лилит повернула голову, чтобы посмотреть ему в лицо, и в ее равнодушном взгляде блеснуло отвращение, когда она сказала холодным как лед голосом: "Забудь об этом. Я спрошу об этом саму Огненную Печаль позже".
Уголок рта Кроу дернулся пару раз от такого прямого отказа, и хотя в душе он был недоволен, выражение его лица оставалось как всегда улыбчивым, и он быстро сказал: "Ну, не забегай вперед..... Честно говоря, этот вопрос довольно загадочен даже для меня, который находится здесь почти с самого начала существования Демонической Армии. Однако однажды я слышал, что Огненная Печаль, похоже, заинтересовалась созвездием, оставленным этим Небесным Волком Сириусом, почти не доведя ее до безумия и одержимости. Что касается подробностей, то, боюсь, об этом знает только сама Огненная Печаль и, возможно, Его Величество Люцифер".
Глаза Лилит загадочно вспыхнули, и, не говоря ни слова, она слегка кивнула, погрузившись в свои мысли.
Кроу тоже не стал продолжать разговор. Как существо, прожившее сотни тысяч лет, он обладал большим терпением и знал, как обращаться с такими гордыми и холодными женщинами, как Лилит; в прошлом было много красивых женщин, которые также вели себя подобно ей, но разве все они в конце концов не раздвигали свои ноги? Кроу был настолько уверен, что эта не станет исключением, что на его лице появилась ухмылка, и он кивнул сам себе.
Люцифер махнул рукой в сторону, и тут же образовался прозрачный барьер, закрывающий его и Огненную Печаль. Затем он начал говорить слова, которые никто не мог слышать, и даже движение его губ было загадочным, так как после их прочтения все остальные получали лишь бессмысленные слова.
Сначала Огненная Печаль выглядела очень взволнованной, и по ее выражению лица было видно, что она не слишком довольна тем, что Люцифер говорит ей. На самом деле, она даже осмелилась показать такое выражение лидеру фракции, к которой принадлежала, и была достаточно смелой, чтобы ответить ему в ответ, так как из-за барьера все могли видеть, что она, кажется, что-то кричит ему.
Время шло быстро, и в одно мгновение десять минут превратились в тридцать с лишним.
Люцифер, казалось, был чрезвычайно терпелив с Огненной Печалью. Независимо от того, насколько безумной она казалась, он всегда отвечал спокойно, и хотя его голос не был слышен тем, кто находился за магическим барьером, который он воздвиг, все они могли сказать, что тон его голоса не изменился от начала до конца.
Через тридцать минут Огненная Печаль, казалось, начала постепенно успокаиваться, и хотя рука, в которой она держала свой магический посох, крепко сжалась, она наконец кивнула, словно что-то понимая.
Все увидели беспомощную улыбку на лице вечно ленивого Люцифера, и после того, как он нежно коснулся ее плеча не как лидер, а как старый друг, он просто снял барьер и безмятежно сказал:
"Хорошо, давайте выдвигаться. Я уверен, что остальные тоже уже закончили свои приготовления".
Все Высшие Существа в этом месте смотрели друг на друга с беспомощностью, сияющей в их глазах.
Одна из них, красивая женщина с кроличьими ушками, прошептала беззвучно: "Может быть, они и закончили свои приготовления, но мы знаем только то, что Сириус снова засиял".
"ПАХАХАХАХАХАХАХА!" Хеллскар разразился хохотом и без всяких изысков ударил кроличью ушанку по спине, как будто она была его собутыльницей. Его голос гремел на всю округу, когда он громко кричал: "Подготовка - это для слабых! Мы, Демоническая Армия, самая могущественная фракция! Даже если эти семь детских садов объединятся против нас, они никогда не смогут победить своих родителей!"
Валиант бросила на него косой взгляд и, посмотрев прямо перед собой, сказала ровным голосом:
"Идиот".
Люцифер хлопнул в ладоши и сказал странным энергичным голосом: "Так, все закрыли рты. Мы выдвигаемся!"
Затем, не дожидаясь ничьего ответа, лидер Демонической Армии повернулся и указал правой рукой на темное небо мира Крам.
Черные тучи начали странно двигаться и в одно мгновение закружились. Облака быстро вертелись, пока все тучи в небе не соединились вместе, образовав огромный глубокий черный глаз, который, казалось, смотрел вниз с небес, а ветер завывал, заставляя волосы всех яростно трястись.
Зрачки Лилит сузились до размера иголки, так как она впервые видела магическое заклинание такого масштаба. В этот момент рядом с ней остановился ветерок с цветочным ароматом весны, а затем раздался ободряющий голос Огненной Печали:
"Это магия Его Величества. Хотя Люцифер может показаться ленивым бездельником, он не зря является одним из самых могущественных существ в истории Вселенной."
Лилит спросила растерянно, но в то же время удивленно: "Разве это не сила Фрагмента Твердыни? Это его магия?"
"Это магическое заклинание изучалось Его Величеством вместе со старым другом на протяжении сотен тысяч лет. К сожалению, даже с талантом Его Величества, невозможно было изучить оригинальное заклинание, поэтому он просто решил модифицировать его, чтобы оно лучше подходило ему. В итоге из названия, которое было дано этому заклинанию, получилось нечто весьма интересное". объяснила Огненная Печаль ностальгическим голосом.
Как раз когда Лилит собиралась что-то сказать, среди фиолетовых молний в небе раздался голос Люцифера:
"Твои глаза никогда не найдут препятсвий, поскольку ты можешь видеть дальше, так же как и мои шаги никогда не найдут препятствий, поскольку каждый барьер я могу преодолеть".
"Беспредельные Небесно-Земные Врата!"
Грохот...
Атмосфера грохотала в течение нескольких секунд, пока трещали молнии. Наконец, молнии сошлись в центре глаза, и с мощным гулом, от которого задрожали стены замка, молнии рассеялись по глазу бури.
Те, кто впервые видел, как Люцифер использует это магическое заклинание, с недоверием смотрели, как в центре черного глаза, образованного клубящимися тучами, загорелся яркий свет белого цвета.
"Двигаемся!" скомандовал Люцифер и, не дожидаясь никого, запустил себя в небо.
Огненная Печаль была второй, кто молниеносно взмыл в небо. Превратившись в фиолетовую молнию, она последовала за Люцифером, и через мгновение они оба исчезли за магическим порталом.
Лилит на мгновение обменялась взглядом с находящимися там существами Седьмого Порядка, и, словно по предварительному соглашению, все они одновременно взмыли в небо.
Остальные Высшие Существа Пятого и Шестого Порядков тоже не отставали, они следовали за более сильными, как солдаты за опытными ветеранами на поле боя.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! ....
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!....
...
Словно армия саранчи, движущаяся к единой цели, сотни тысяч Высших Существ прорвались сквозь ветер и пронзили портал, клубящийся в небе над штаб-квартирой Демонической Армии.
Клубящиеся облака в небе простирались далеко за пределы территории, занимаемой замком. Яркий свет внутри частично освещал окружающую землю, когда каждый член Демонической Армии проходил через портал и исчезал в следующее мгновение.
Свуш!
Последнее существо наконец прошло через портал, и, словно обладая собственным разумом, клубящиеся облака вырвались наружу вместе с белым светом, снова распространяясь по небу мира Крам.
Через несколько секунд в мире снова воцарилось спокойствие.
_________________________________________
Примечание переводчика: Как думаете оставить Кроу и Хеллскар или лучше Ворон и Адский Шрам, но я больше склоняюсь к первому.
Все Высшие Существа собираются (3)
Не только Демоническая Армия собрала всех возможных членов.
Узнав, что созвездие Небесного Волка Сириуса вновь проявило признаки пробуждения после пятнадцати лет молчания, остальные семь фракций Высших Существ тоже начали спешно собираться, словно боясь оказаться последними или опасаясь, что к моменту их прибытия все хорошее будет отнято.
...
В мире, окруженном красиво оформленными лугами и садами, где по земле текли реки кристально чистой воды, а прекрасные русалки невинно хихикали и играли с разноцветными рыбками, огромную армию существ, одетых в белые одежды и доспехи, возглавлял теплый на вид мужчина с красивой нежной улыбкой на потустороннем лице.
Аура тела этого существа была чистой и теплой, как лучи солнца в весеннюю пору. Окружающие птицы время от времени подлетали к его ногам и касались своими маленькими головками и лапками, словно желая привлечь его внимание или как будто хотели поближе ощутить тепло, услаждающее сердце.
Когда за их спинами захлопали белые крылья, на земле засиял магический круг золотого цвета, скрывший их от посторонних глаз. Когда яркий свет исчез, вокруг уже никто не стоял.
...
В мире, где трава казалась скудной, а в основном были песчаные дюны и потрескавшаяся земля, в облаках бесшумно поднялся огромный замок, еще более внушительный и величественный, чем в старых фантастических фильмах.
Стоя на одной из золотых стен, красивый мужчина ростом более десяти футов вглядывался в далекий горизонт, а позади него молча ждала огромная армия.
Этот мужчина не был обычным красавцем, одни только черты его лица выражали опасность и престиж, подобно великолепному, но роковому существу, подавляющему свои инстинкты.
Мужчина не произнес ни слова, как вдруг его тело озарилось золотым сиянием. Через несколько секунд в небе появился западный дракон с огромными мясистыми крыльями и после могучего рева взмахнул своими мощными крыльями, мгновенно пронзив атмосферу.
Армия, ожидавшая его позади, тоже заревела, как будто они действительно были одним целым, и после сотен тысяч вспышек яркого света западные и восточные драконы заполнили небо, следуя тем же курсом, что и первый человек, превратившийся в дракона.
В считанные секунды все они исчезли из мира, в котором находились.
...
В мире, наполненном туманом, из-за которого трудно было видеть дальше того, что было перед глазами, и где темные облака были настолько густыми, что лучи света не могли достичь земли, посреди леса мутантов, в котором кишели твари, безмолвно стоял особняк площадью в несколько акров*, освещенный тусклым светом.
"1 акр - 4046,856 квадратного метра
Пять этажей особняка в данный момент были совершенно необитаемы, и если бы кто-нибудь прошел по длинным коридорам, то наверняка почувствовал бы дрожь по позвоночнику от гробовой тишины и тусклого света, напоминающего фильм ужасов. Однако если бы человек дошел-бы до подземного тоннеля, удивление и страх, скорее всего, увеличились бы в несколько раз.
Под землей, в огромном скрытом зале, чьи просторы были даже больше, чем естественная ширина особняка на поверхности, сотни тысяч людей, закутанных в плащи, собрались перед худым человеком, чья внешность была частично скрыта темным плащом. (P.s. Автор реально уже начал вымораживать, постоянно используя "Люди, Человек". Даже в арке(если это можно назвать так) с асурами, я постоянно заменял эти слова. Асуры ведь являются другой расой, как они могут быть людьми??? И особенно человеком.)
Все они, от мужчин до женщин, имели призрачно-бледные лица и светящиеся красные глаза. Длинные клыки, изредка выглядывавшие изо рта, придавали природной красоте каждого из них экзотический шарм, а тишина была единственным, что можно было услышать в этом месте.
Мужчина, чье лицо было частично закрыто, достал из воздуха золотой кубок, наполненный кровью, и медленно позволил крови капать на пол.
Трещины на непрозрачном магическом круге быстро заполнились кровью, и через несколько секунд магический круг засветился багровым светом, ослепившим всех, кто находился в зале метро.
Когда багровый свет исчез, исчезли и люди, находившиеся там.
...
В огненном мире, где трудно было найти точку опоры, булькали океаны магмы, а в небо поднимался ядовитый газ.
Внезапно один из многочисленных океанов магмы начал сильно содрогаться, а затем из магмы вырвалось существо длиной более 2000 километров и высотой примерно вдвое меньше и взмыло в небо.
Тело зверя было унизано прекрасными рубиново-красными перьями, а его золотые глаза были воплощением бесконечности, казалось, что в них сияет бесчисленное множество звезд.
Прекрасный зверь широко раскрыл клюв, и с могучим криком пространство начало нагреваться до такой степени, что открылся разлом.
Разлом обладал огромной силой притяжения, и, подобно черной дыре, магма в этом месте стала втягиваться в неизвестность среди холодной тьмы космического пространства.
Потребовалось всего несколько мгновений, чтобы океан магмы исчез.
Только после того, как все до последней капли лавы исчезли, прекрасное гигантское существо запустило себя в разлом.
Второй вопль потряс огненный мир, и мгновением позже разлом был запечатан.
...
В мире, полном растительности и природы, в одном из самых опасных лесов, где в изобилии водились болота-мутанты и дикие звери, собралась армия полузверей-полулюдей.
У всех у них были волчьи уши и хвосты.
Мужчины были крепкие и свирепые, а женщины - красивые, с очень горячими телами.
Мужчина ростом более шести футов возглавлял атаку. Этот оборотень издал воющий вой, а затем в его руках появилась пара очень острых когтей.
Свуш! Свуш!
Оборотень молниеносно нанес два удара в форме Х, оставив след в виде фиолетового креста в центре пустоты, и вскоре пространство задрожало.
Мгновение спустя, что-то похожее на пасть фиолетового зверя быстро выросло и, как будто имея собственную жизнь, поглотило всех существ в этой области, прежде чем окончательно исчезнуть.
...
В заднем саду роскошной виллы собрались сотни тысяч зомби, которые внешне ничем не отличались от обычных людей, за исключением мелких особенностей, таких как цвет кожи или цвет глаз и волос.
На столах стояли чаши, наполненные кровью, и блюда с сырым мясом от самых разных рас. Однако было очевидно, что главным блюдом был человеческий череп, так как все, казалось, с жадностью поглощали его, не заботясь о своих манерах.
Хотя эти существа были зомби, силы одного из них хватило бы, чтобы человечество Земли навсегда прекратило свое существование, не говоря уже о том, что могли сделать сотни тысяч таких существ.
Свуш!
Внезапно в небе появилось двадцать космических кораблей длиной в несколько километров.
Зомби посмотрели друг на друга и рассмеялись, увидев мигающие голубые огни на кораблях. Когда эти огни охватили их тела, они стали сопротивляться, и постепенно их силуэты становились все более и более расплывчатыми, пока они окончательно не исчезли с того места, где находились раньше.
Материнский корабль, возглавляющий флотилию космических кораблей, медленно двинулся вперед, и пушка находящаяся в его передней части начала медленно загораться. Турбины, приводящие в движение главную пушку, ревели до тех пор, пока все не исчезло, словно в вихре.
Без предупреждения луч яркого света вырвался из главного орудия и в мгновение ока преодолел тысячи километров, после чего остановился, врезавшись во что-то, что нельзя было увидеть невооруженным глазом.
Ветер взвился, и в считанные секунды там, куда несколько минут назад ударил луч света, образовалась своего рода черная дыра.
Флот кораблей футуристического вида последовал за материнским кораблем и один за другим прошел через червоточину. Когда двадцать гигантских космических кораблей прошли через черную дыру, пространство начало медленно возвращаться в нормальное состояние, и после более чем минутного колебания мир вновь обрел спокойствие.
...
На звезде, где хаотические законы постоянно сталкивались друг с другом и вызывали взрывы, способные в одно мгновение стереть с лица земли континент более слабого мира, странного вида зверь, казалось, наслаждался болью, которую причиняли ему молнии, постоянно хлеставшие его тело.
У этого зверя была голова льва, тело леопарда, крылья дракона, хвост змеи и мощные ноги носорога. Размеры этого странного зверя можно было назвать просто колоссальными: он достигал более 10 000 метров в высоту и демонстрировал свою мощь, просто молча стоя на месте.
Существо находилось в этом забытом всеми месте вселенной в течение многих лет, не сдвигаясь ни на дюйм. Однако вдруг оно словно что-то заметило: его золотые глаза, светящиеся в темноте, как фонари, двинулись в определенном направлении.
Впервые за долгое время странный зверь наконец-то зашевелился. С мощным хлопающим звуком земля в нескольких километрах вокруг существа взорвалась, и звездная пыль разлетелась повсюду, когда это существо стремительно взмыло в темное небо.
Когда зверь уже собирался покинуть место, где находилась звезда, он вдруг остановился, словно что-то вспомнив. Зверь повернул свое тело, чтобы посмотреть на звезду, и широко раскрыл свои огромные челюсти.
Вслед за мощным ревом, потрясшим пространство, из пасти льва вырвался золотой луч света, похожий на дыхание дракона.
Луч света был очень широким, но через несколько мгновений он стал становиться все тоньше и тоньше, пока не превратился в маленькую линию, которая в конце концов бесследно исчезла.
Чудовище развернулось и, взмахнув крыльями, исчезло без следа.
Примерно через минуту звезда, на которой мгновение назад находился зверь, вдруг начала трескаться. Из внутреннего ядра звезды вырвался красный свет, который через трещины, простиравшиеся далеко и широко, достиг поверхности.
Затем эту часть вселенной потряс громоподобный взрыв: багровый свет, окруженный плазменной энергией, охватил пространство среди космического мусора.
* * *
В одном из самых отдаленных уголков вселенной безмолвно расположилось созвездие Небесного Волка Сириуса; яркие звезды, составлявшие это созвездие, казалось, свисали с неба, как прекрасные украшения, которые добавляли немного света в окружающую тьму.
Обычно это место никто не посещал, и в последний раз созвездие Сириуса имело компанию около пятнадцати лет назад. Но до этого прошли миллионы лет, пока в окрестностях не стало шумно.
Взмах!
Посреди пустоты появилось нечто вроде гигантского глаза, из которого стали появляться фигура за фигурой.
Гигантский глаз оставался еще несколько секунд, пока наконец не появился последний силуэт. Выполнив свою цель, магическое явление исчезло во вспышке яркого темного света.
"Смотри, я знал, что мы будем первыми". Люцифер лениво оглядел окрестности, затем посмотрел на Огненную Печаль и сказал между зевками: "Эй, как насчет того, чтобы разбудить меня, когда все будут здесь?".
Уголок рта Огненной Печали дернулся, но как только она хотела сказать, что это первый раз, когда они прибыли раньше остальных на важное мероприятие, она заметила, что Люцифер уже храпит как свинья.
Внезапно несколько частей пространства начали дрожать неестественным образом, и члены Демонической Армии приготовились защищаться от любой неприятности, никто им нечего не сказал.
Красивые рубиновые глаза Лилит странно блестели, пока она молча наблюдала за происходящим.
Лилит не знала, сколько раз встречались восемь фракций, но, вероятно, не так уж много за всю историю Вселенной. Однако это была первая встреча со всеми остальными фракциями Высших Существ.
Небесная Армия: Бог, Уриэль, Михаил
Почти восемь миллионов Высших Существ внезапно оказались лицом к лицу. Подобная ситуация была крайне редкой, и количество раз, когда восемь фракций Высших Существ встречались таким образом либо по совпадению, либо из-за важных событий, которые требовали перемещения таких влиятельных фигур, было относительно небольшим, если сравнивать с возрастом присутствующих молодых, не говоря уже о старших.
Но даже несмотря на то, что таких случаев было относительно немного, на лицах всех присутствующих было выражение удивления от внезапного появления такого количества существ.
Совпадение или нет, но время, казалось, было выверено до мелочей, так как после прибытия Демонической Армии, остальные семь фракций прибыли почти в то же время, используя различные средства.
Хотя все они по понятным причинам смотрели друг на друга настороженно, некоторые фракции ненавидели друг друга больше, чем другие.
Например, когда фракция, известная как Бессмертная Жажда Крови, внезапно столкнулась лицом к лицу с Армией Небесной Луны, из глаз каждого члена автоматически полетели искры, и если бы лидеры соответствующих фракций не отдали приказ, было ясно, что ни один из них не стал бы медлить, чтобы броситься и загрызть другого.
С другой стороны, когда фракция под названием Царство Бога Дракона столкнулась с появлением фракции под названием Бесконечное Багровое Пламя, которая изменила записи, выгравированные на душах своих членов, так что все они могли стать прекрасными легендарными птицами, драконы и фениксы, казалось, нашли друг в друге своих естественных врагов, наблюдая друг за другом в деталях.
В то же время, когда Небесная Армия обнаружила присутствие Демонической Армии, всегда чистые ангелы, казалось, почувствовали какой-то порыв, и все они наколдовали копья, мечи, луки и все виды легкого оружия, едва сдерживая импульс броситься вперед.
Любопытно, совпадение это или нет, но сложившаяся ситуация вполне соответствовала известным и рассказанным за многие годы легендам, которые ходили по Земле с незапамятных времен: вампиры и волки ненавидели друг друга, драконы и фениксы боролись за господство в небе, ангелы и демоны презирали друг друга с первого взгляда.
"Проклятые белые голуби, на что вы, черт возьми, смотрите?!" Адский Шрам был единственным, кто нарушил тишину. Могучий генерал армии демонов сделал шаг вперед, и из его тела неконтролируемо вырвалась аура существа Седьмого Порядка.
С глазами разъяренного быка, увидевшего красную мантию, Адский Шрам посмотрел в ту сторону, где стояла Небесная Армия, и прорычал: "Если вы так сильно хотите сражаться, то давайте, мать вашу! Забудьте о том, что вы слабы, как муравьи, даже в лучшем состоянии вы бы потерпели поражение, если бы не Его Величество Люцифер, постоянно заставляющий нас сдерживать себя!"
Аура существа Седьмого Порядка была выше того, что могли выдержать существа Пятого Порядка; тем более, когда Адский Шрам совсем не сдерживался. Даже гордые существа Шестого Порядка, которые находились практически на вершине Вселенной, могли только дрожать, так как их души содрогались в их плотских телах.
Однако Небесная Армия была не той фракцией, которая испытывала недостаток в талантах.
Женщина шагнула вперед, и, не говоря ни слова, аура ее тела автоматически создала болотоподобный барьер, который не позволил ауре Адского Шрама продолжать беспокоить тех, кто стоял за ней.
Эту женщину просто невозможно точно описать, так как для описания ее красоты не хватило бы ни одного слова. Ее длинные волосы цвета чистого золота ниспадали водопадом до самой поясницы, а две красивые косы украшали ее голову в виде короны.
Золотистый халат с белыми деталями, покрывавший ее тело, был достаточно свободным, чтобы придать ей вид чистой и святой монахини, но в то же время давал намек на дьявольские изгибы, скрывавшиеся под ним при каждом ее движении. Милая улыбка на ее прекрасном лице была такой красивой и теплой, что даже самый жестокий убийца в мире растаял бы от умиления, если бы взглянул на нее.
"Давно не виделись, Адский Шрам". Прекрасная женщина вежливо кивнула, и в ее кристальных глазах не было ни малейшего намека на злобу. Ее голос был настолько мягким, что все присутствующие почувствовали, как размягчаются их кости, когда она медленно сказала: "Я прошу прощения, если эти малыши обидели тебя".
Даже когда Адский Шрам был тем, кто все это начал, эта женщина извинилась, даже не моргнув глазом.
"Кек. Это ты, ведьма..." Адский Шрам сразу почувствовал себя цыпленком, которого поймали за шею, когда женщина перед ним извинялась, хотя он знал, что вина за все это частично лежит на его вспыльчивости.
Однако Адский Шрам уже был готов и, словно что-то придумав, вдруг указал позади себя, крикнув: "Ведьма! Открой глаза пошире и скажи мне, что эта женщина не красивее тебя! ПАХАХАХАХАХАХА! Твои дни как самой красивой женщины во Вселенной подошли к концу прямо здесь и сейчас!".
Уриэль проследила взглядом за местом, на которое указывал Адский Шрам, и вспышка удивления на мгновение блеснула в ее прекрасных глазах, когда она встретилась с парой глаз цвета рубина, чье очарование и красота ничуть не уступали ее собственным.
"Эта прекрасная леди... Может ли быть, что ваш возраст действительно так мал...?" неуверенно спросила Уриэль, удивленно глядя на Лилит.
Лилит впервые встретила Уриэль, и хотя до нее доходили слухи о том, как красива женщина, стоящая перед ней, она никогда не обращала на нее внимания. Даже сейчас ее выражение лица было ледяным в ответ на вопрос Уриэль, как и ее монотонный голос, которым она ответила:
"Мне очень приятно познакомиться с такой легендарной личностью, как вы, мисс Уриэль".
"Мне очень приятно познакомиться с таким выдающимся талантом, как вы". Уриэль сладко улыбнулась, а когда ее брови изогнулись в форме полумесяца, она небрежно сказала: "Если вы когда-нибудь захотите покрасить свои крылья в белый цвет, Небесная Армия всегда будет рада вам".
"Спасибо за предложение, но мне нравится то, где я сейчас нахожусь". Лилит тактично отказалась.
Уриэль просто улыбнулась в ответ и кивнула без особого беспокойства.
Все взгляды были прикованы к Лилит, поскольку она уже во второй раз предстала перед другими Высшими Существами. Первый раз это было в войне против Армии Эволюции, но, кроме них, она была неизвестна всем остальным фракциям.
Такой удивительный талант, менее чем за 100 лет достигший Шестого Порядка... Возможно, они впервые слышали и видели что-то настолько безумное.
Настолько, что Уриэль, существо Седьмого Порядка и один из самых могущественных небесных архангелов, не могла не поддаться искушению протянуть руку помощи.
Огненная Печаль заметила, что Лилит привлекает к себе нежелательное внимание и множество злобных взглядов, что было совершенно нормально. Она тихо прокляла Адского Шрама за то, что он такой идиот, и, сделав шаг вперед, замахнулась своим волшебным посохом на его голову.
Бах!
"Аргх!!! КТО?!" Адский Шрам в ярости обернулся.
"Какие-то проблемы, обезьяна?" Огненная Печаль посмотрела на него суженными глазами и сложила руки.
"О... О! Огненная Печаль..." Адский Шрам кашлянул и тут же успокоился.
"Хмф! Отойди в сторону и веди себя прилично, если не хочешь, чтобы я сказала Его Величеству запереть тебя, как в прошлый раз". пригрозила Огненная Печаль.
Адский Шрам послушно кивнул, словно курица, клевавшая рис, и не посмел ничего сказать перед лицом такой угрозы.
В прошлый раз Адский Шрам разозлил Люцифера и был заперт в другом пространстве на 5 лет. Хотя для Адского Шрама 5 лет были сущим пустяком, проблема заключалась в том, что в течение этих 5 лет он не мог сражаться ни с кем сильным! Для такого человека, как он, который любил драться, 5 лет без возможности использовать свои кулаки для чего-либо были высшей степенью пытки, и он никогда не хотел испытать ничего подобного снова.
Огненная Печаль взяла ситуацию в свои руки и посмотрела на Уриэль с горькой улыбкой:
"Уриэль, давно не виделись".
"... Действительно, давно не виделись", - ответила Уриэль, когда с ее губ сорвался глубокий вздох, который никто, кроме немногих, не мог понять. Казалось, что этот вздох имел для нее огромный вес, хотя для многих это был обычный вздох.
Внезапно существо, возглавляющее Небесную Армию, шагнул вперед и сказал мягким, теплым голосом:
"Уриэль, спасибо тебе, но позволь мне заняться этим дальше".
Уриэль почтительно поклонилась и отступила назад, незаметно кивнув Огненной Печали.
Этот человек, Бог, известный по Библии, написанной на Земле, и по тому, что исповедовали священники церкви, существо, чья религия, несомненно, была самой великой на голубой планете, расположенной в галактике, известной как Млечный Путь, медленно направился к Демонической Армии.
Все сразу же напряглись, а Валиант опасно сузила глаза.
Не только Валиант, почти все существа Седьмого Порядка Демонической Армии выступили вперед. Однако, как только все подумали, что скоро начнется битва, Огненная Печаль покачала головой и, ничего не сказав, отошла в сторону, чтобы пропустить вперед существо, у которого за спиной было четыре пары ангельских крыльев.
Существо, известное людям не только с Земли, но и из многих других миров как Бог, остановился только тогда, когда оказался в паре метров от беспомощно спящего Люцифера. Его глаза вспыхнули сложным светом, и пока все молчали, он долго смотрел на мужчину перед собой.
Вдруг нос Люцифера начал странно подергиваться и, как маленький щенок, впервые обнюхивающий мир перед собой, он несколько раз вздрогнул.
Лицо лидера Демонической Армии сморщилось, а глаза медленно расширились, когда он зарычал скулящим голосом:
"Аргх.... Святое дерьмо.... Адский Шрам, сколько раз я должен повторять тебе, чтобы ты не пукал рядом со мной?"
"..."
Лица ангелов Небесной Армии почернели, когда слова Люцифера разнеслись далеко на несколько километров с ним в центре.
Другие фракции, у которых, казалось, были свои проблемы, также сосредоточились на этой области, так как казалось, что скоро может произойти что-то интересное.
Даже Лилит была ошеломлена и смотрела на Люцифера, как на странное существо.
Он только что сказал, что Бог Небес пахнет как пердун? Неважно, не заметил ли Люцифер или сделал это специально, важно было то, что выражали его слова!
"ПАХАХАХАХАХАХАХАХАХА!!!" Адский Шрам, казалось, в одно мгновение забыл об угрозе Огненной Печали, и, как будто что-то внезапно сломалось внутри него, он начал смеяться так, словно завтрашний день не наступит.
Остальная часть Демонической Армии не заставила себя долго ждать и присоединилась к веселью Адского Шрама, как будто по предварительному соглашению они все начали громко смеяться, указывая на ангелов и что-то шепча между слезами и смехом.
"Как вы смеете!"
Столб пылающего огня внезапно взметнулся в небо, и в пустоте раздался рев, полный праведного гнева и возмущения.
В пламени можно было слабо различить силуэт мужчины с тремя парами белых крыльев за спиной. Это существо было одето в полностью золотые доспехи, а в его правой руке было великолепное красное копье, покрытое магическими рунами.
Ворон, который тоже присоединился к веселью и громко смеялся, сузил глаза и медленно перестал хохотать, сделав шаг вперед.
Бах! Бах! Бах!
Из его спины вырвались три пары длинных мясистых крыльев, похожих на крылья дракона, и темное пространство вокруг него стало еще темнее.
"Старый голубь по имени Михаил..... Может ли быть, что после того, как ты не сражался более 2000 лет, твоя шкура зачесалась?" бросил вызов Ворон, когда его аура вырвалась наружу.
Появление: Призрак Сириуса (1)
Михаил.
Кем был Михаил?
Согласно Библии и многим легендам человечества, Михаил был самым могущественным архангелом на небесах и уступал Богу не только по престижу, но и по силе.
Реальность не сильно отличалась, и одно из главных отличий заключалось в том, что, вопреки распространенным на Земле представлениям, Михаил ни в чем не превосходил Люцифера.
Однако вышесказанное не означает, что этот могущественный архангел Седьмого Порядка не имел своих способов заставить демонов страдать. Это было потому, что 80% тех, кто присоединился к Демонической Армии, использовали силы, основанные на темных элементах, а могучее пламя Михаила, питаемое светлыми силами, которые ангелы могли использовать в совершенстве благодаря своим измененным записям после присоединения к Небесной Армии, было естественным противником сил, используемых большинством в Демонической Армии.
"Только с тобой?" Михаил посмотрел на Ворона изнутри столба горящего пламени и презрительно сказал: "Две тысячи лет назад самое большее, что ты мог сделать, это использовать свое странное ядовитое сокровище, чтобы ранить меня; травмы, от которых я оправился через несколько месяцев. С другой стороны, мое пламя сожгло твои грязные черные перья до пепла. Разве ты забыл, кто кричал и корчился в моем пламени? Если бы вон та женщина-сорванка не спасла тебя вовремя, ты бы уже превратился в жареную птицу!"
Валиант никак не отреагировала на оскорбление Михаила, направленное на нее. Она стояла как всегда твердо и спокойно, держась за рукояти своих мечей.
По сравнению с Михаилом, прожившим миллионы лет, Ворон был как маленький ребенок, если сравнивать их возраст. Если принять это во внимание, то было совсем не странно, что сила Михаила превосходила силу Ворона, ведь даже если они оба были существами Седьмого Порядка, разница в уровнях между ними была не только колоссальной, но и чистота Силы Души тоже была не лишней.
Но как раз в тот момент, когда Ворон собирался сделать шаг вперед, чтобы доказать Михаилу, насколько он ошибался, если считал, что Ворон все тот же Ворон двухтысячелетней давности, одно существо шагнуло вперед.
"Михаил, уйми свой пыл. Это не то место, где ты или любой из нас имеет право сходить с ума".
Выражение лица Михаила стало немного уродливым, когда он увидел существо, вышедшее вперед из состава Демонической Армии. Нахмурившись, он пробормотал сквозь стиснутые зубы:
"Люция..."
Люция была красивой женщиной, чьи волосы были абсолютно белыми. Она не только была очень красива, но и являлась самой могущественной в Демонической Армии, чуть ниже Люцифера. Она обычно не посещала большинство собраний, так как казалась слишком занятой большую часть времени, однако никто не сомневался в ее силе.
Если Огненная Печаль считалась щитом Люцифера, то Люция, несомненно, была его сильнейшим копьем.
Еще одним любопытным фактом было то, что Люция была родной сестрой Люцифера. Разница была лишь в том, что в отличие от Люцифера, обладавшего талантом как к ближнему бою, так и к магии, Люция была чистым воином, владеющим копьем, черным, как беззвездная ночь.
Тактически все знали, что если бы не то, что Люция была слишком тихой и обычно занималась своими делами, то правой рукой Люцифера не обязательно была бы Огненная Печаль.
Никто не знал общего прошлого между Демонической Армии и Небесной Армии, и поэтому никто не был в курсе, какие отношения могут быть у демонов и ангелов. Однако Люцифер и Владыка Небес, несомненно, были двумя самыми древними существами, и лишь немногие могли сравнить их.
Таким образом, число существ, которые хоть немного имели представление о ситуации, было настолько ограничено, что никто ничего не знал.
"Михаил, уйми свое пламя". сказал Бог Библии мягким, но в то же время глубоким голосом. Посмотрев Люциферу в глаза, он слабо улыбнулся и сказал теплым голосом: "Разве ты не знаешь, каким несерьезным порой может быть мой старый друг?".
Михаил фыркнул в ответ, и когда его пламя становилось все слабее и слабее, он злобно сказал: "Эти проклятые предатели! Лучше бы вам следить за своими ртами!"
Всегда спокойная Огненная Печаль, услышав слова Михаила, внезапно, казалось, получила некоторое возбуждение. Ее фиалковые глаза пылали гневом, который грозил испепелить небеса, но в тот самый момент, когда мана внутри ее тела всколыхнулась и магия потекла по ее венам, Люцифер взмахнул рукой и сказал ленивым голосом:
"Все в порядке, Огненная Печаль. Зачем себя утруждать?"
Затем Люцифер посмотрел на Михаила, и его черные как ночь глаза вспыхнули холодом, когда он низким голосом произнес:
"Кто предатель, а кто нет? Думаю, нам все ясно". Люцифер повернул лицо, чтобы посмотреть на тепло выглядящего мужчину перед ним, и сказал с улыбкой, которая не обязательно была улыбкой: "Не так ли, Медес?".
"... Медес..." Бог вздохнул и посмотрел в темное, пустое пространство над своей головой, когда он тихо сказал: "Прошло... Сколько лет прошло с тех пор, как кто-то в последний раз называл меня этим именем? Я мог бы забыть его пару сотен тысячелетий назад, если бы не тот факт, что ты всегда напоминаешь мне его прежде, чем это произойдет, Люцифер".
"Этого нельзя допустить". Люцифер покачал головой и, засунув обе руки в карманы пижамных штанов, безмятежно сказал: "Мы не должны забывать, кто мы есть, а также у нас нет права забывать, кем мы были..... И уж тем более не стоит забывать, что то место, где мы находимся, - это результат помощи, которую мы получили в прошлом. Так что не волнуйся, старый пердун. Я буду продолжать напоминать тебе о том, кто ты есть, столько раз, сколько потребуется, пока это не достигнет той точки, когда забыть станет невозможно."
В то время как Демоническая Армия и Небесная Армия были вовлечены в странную встречу, наполненную ненавистью и ностальгией, лидер Армии Небесной Луны казался нетерпеливым.
Человек в серых кожаных доспехах, чьи волосы тоже были седыми, как и когтеподобные перчатки на его руках, вышел вперед и громким голосом сказал:
"Все вы, почему вы все продолжаете приходить в это место? У вас все еще есть мысли о том, чтобы отправиться в созвездие Небесного Волка Сириуса? Неужели вам не стыдно?"
Из Эволюционной Армии, красивый мужчина в парадном костюме вышел вперед, держа в руках стакан с кровью, и сказал:
"Летар, вероятно, ни ты, ни я не родились, когда Небесный Волк Сириус исчез из Вселенной, оставив единственным доказательством своего существования это созвездие, запечатленное на небосводе. С чего ты взял, что твоя фракция фальшивых волков заслуживает получить Фрагмент Твердыни, который находится внутри?"
Летар - так звали лидера Армии Небесной Луны. Его характер, как и его раса, был свирепым и прямым, поэтому слова лидера Эволюционной Армии ему, естественно, не понравились. Однако в тот момент, когда он собирался что-то сказать, вмешался кто-то еще.
Из первых рядов фракции Бессмертной Жажды Крови вышел силуэт в капюшоне. Силуэт медленно снял плащ, закрывавший его лицо, и перед всеми предстал чрезвычайно красивый молодой мужчина лет двадцати, чьи волосы были желтыми, как солнечный свет.
"Я думаю, что мой старый друг Салазар отчасти прав в том, что он только что сказал. Честно говоря, я даже не знаю, почему мы тратим время, вместо того чтобы делать то, что, как мы все знаем, рано или поздно произойдет".
Этого молодого человека звали Николай, и, несмотря на то, что он выглядел как молодой мужчина лет двадцати пяти, на самом деле он был вампиром, живущим уже несколько миллионов лет.
Фракции оборотней и вампиров совсем не ладили друг с другом. Даже если между всеми фракциями Высших Существ существовало соперничество за природные ресурсы, сокровища, таланты, новых рекрутов и т.д., ненависть между этими двумя фракциями выходила за рамки этого, и никто не знал точно, почему.
Так что Николай, естественно, не упустил бы возможности нанести удар Летару, если бы таковая представилась. Каким бы незначительным ни был ущерб, даже гнева Летара было достаточно, чтобы Николай улыбался несколько дней.
Летар не произнес ни слова в ответ Николаю, а просто полоснул когтями по пустоте перед собой, зарычав, как дикий зверь.
Свуш!
Николай захихикал и не стал уклоняться от атаки. Секундой позже его шея была перерезана, а голова отправлена в полет, отделившись от основного тела.
Члены фракции Бессмертной Жажды Крови усмехались, словно их совершенно не волновала смертельная атака, которую получил их лидер.
Внезапно кровь на шее и голове Николая словно ожила, и, как бесчисленные красные провода, кровь с обеих сторон странно закрутилась, прежде чем "провода" соединились.
Свуш!
Голова медленно вернулась на шею, и Николай открыл глаза с той же элегантной улыбкой, что и раньше, и спокойно сказал:
"Как и ожидалось от бешеной собаки. Никакого диалога".
Когда казалось, что ситуация вот-вот выйдет из-под контроля, красный огненный феникс, чья красота была способна оставить всех в растерянности, внезапно произнес:
"Небесная Армия, Демоническая Армия, Армия Небесной Луны, Бессмертная Жажда Крови... Неважно, какие у вас личные проблемы, не кажется ли вам, что вы ведете себя несколько высокомерно? Все мы ждем вас, и хотя время - это не то, о чем стоит беспокоиться, я тоже не хочу стоять здесь и смотреть, как вы все грызетесь друг с другом, произнося бессмысленные слова".
Этот багровый огненный феникс был Вечным Фениксом, и хотя никто не знал настоящего имени феникса и никто никогда не видел его человеческой формы, голос Вечного Феникса, несомненно, был голосом женщины.
Говорили, что Вечный Феникс в своем человеческом облике на самом деле была божественной красавицей, которая ничуть не уступала красоте Уриэль из Небесной Армии. В пользу этого слуха говорил тот факт, что все фениксы, которые ранее раскрывали свою человеческую форму, были необычайно прекрасны, однако, пока слухи не подтвердятся, они останутся слухами.
Лидер Царства Бога Дракона, которого звали Лон Тиан, вышел вперед, отчего пустота задрожала от его присутствия. Его мощный голос разнесся на несколько километров, когда он глубокомысленно произнес:
"Вечный Феникс прав. Давайте прекратим играть в игры и приступим к делу. Чем быстрее мы начнем, тем быстрее мы сможем отправиться к себе домой, разве это не хорошо?".
Затем, Лон Тиан посмотрел в сторону, где находилось только одно существо, и сказал глубоким голосом: "Звездный Пожиратель, твоя фракция не присоединится в этот раз?".
Зверь, выглядевший как смесь нескольких сильных животных, не открыл рот, но его голос донесся до всех, словно телепатия: "В этом нет необходимости. Одной моей маны достаточно".
Лон Тиан фыркнул и сказал серьезным голосом: "Значит, так тому и быть".
Драконы были очень гордой расой. Однако они действительно имели право быть высокомерными. В конце концов, драконы были существами, которые с рождения обладали силой как минимум Первого Порядка, а Второй Порядок был гарантированным эшелоном на протяжении всей их долгой жизни. Хотя драконов было относительно немного, талант каждого из них был колоссально велик, а продолжительность их жизни была намного выше, чем у других рас.
Лон Тиан был не только лидером фракции, которая изменяла Записи Души других существ, превращая их в драконов, но и настоящим чистокровным драконом, который почти не испытывал трудностей на пути к славе. Поэтому он и Звездный Пожиратель никогда не ладили, поскольку оба были свирепыми существами, не терпящими ни малейшего неуважения.
Салазар, лидер Эволюционной Армии и могущественный зомби Восьмого Порядка, как и все остальные лидеры различных фракций Высших Существ, кивнул и сказал со скукой: "Хотя я, честно говоря, не надеюсь на это, давайте просто покончим с этим как можно скорее. Тогда вы, ребята, можете сражаться сколько угодно. Я обещаю, что ваши трупы не пропадут даром, так как я вас всех съем, ха-ха-ха!".
Бог, чье настоящее имя было Медес, посмотрел на Люцифера и сказал с небольшой улыбкой: "Что ты думаешь?".
Глаза Люцифера на мгновение странно вспыхнули, а затем вернулись в нормальное состояние. Он лениво кивнул и сказал между зевками: "Давай начнем и покончим с этим побыстрее. Мне нужно поспать пару месяцев, чтобы восстановить потраченную энергию".
После этих слов каждый лидер вернулся к имеющейся информации своих фракций и начал делать различные приготовления.
Поскольку для нее это был первый раз, Лилит была в замешательстве относительно того, что делать. Ведь Люцифер так ничего и не объяснил о том, что должно произойти.
ВСЕХ ПРИВЕТСТВУЮ!
Я РЕШИЛ ВЗЯТЬ НЕБОЛЬШОЙ ПЕРЕРЫВ, КОТОРЫЙ ПРОДЛИТСЯ В ТЕЧЕНИЕ 4-5 ДНЕЙ.
НА ЭТОМ ВСЕ, ЕЩЕ УВИДИМСЯ!
Появление: Призрак Сириуса (2)
Огненная Печаль мягко поплыла и остановилась рядом с Лилит.
"Запуталась?" спросила прекрасная фиолетововолосая волшебница. (Запуталась - (ты) в замешательстве?)
Лилит пожала плечами и непринужденно ответила: "К сожалению или нет, но я не владею магией, позволяющей мне читать мысли других".
Огненная Печаль усмехнулась и кивнула: "Наш лидер иногда немного забывчив. Должна признать, что наша фракция отнюдь не самая организованная".
Лилит покачала головой, не комментируя этот вопрос (это утверждение). Хотя Демоническая Армия действительно была довольно неорганизованной, именно эта неорганизованность позволяла Лилит передвигаться и делать многое с большей свободой, что в других фракциях было бы невозможно.
"Не волнуйся. Просто передай мне всю ману, какую сможешь, и все будет в порядке". Огненная Печаль отметила это с небольшой улыбкой.
Лилит показалось, что в ее глазах мелькнул намек на боль, но все произошло так быстро, что это показалось ей иллюзией. В конце концов, она просто кивнула и замолчала, ожидая, что все будут делать дальше.
Вскоре Летар из Армии Небесной Луны, Салазар из Эволюционной Армии, Лон Тиан из Царства Бога Дракона, Николай из Бессмертной Жажды Крови, Медес из Небесной Армии, лидер Звездных Пожирателей и единственный нынешний член фракции под именем Пожиратель и Разрушитель, Вечный Феникс из Бесконечного Багрового Пламени - семь из восьми лидеров восьми фракций Высших Существ молча подошли к созвездию Сириуса.
Люцифер и Огненная Печаль обменялись взглядами, после чего последняя прошла к центру вместе с семью лидерами.
Она была единственной, кто не возглавлял фракцию, и единственным существом Седьмого Порядка.
Когда Лилит снова смутилась, Люция (в предыдущей главе исправлю) бросила на нее косой взгляд, а затем перевела взгляд вперед и медленно сказала:
"Хотя Огненная Печаль слабее Люцифера, ее магические заклинания, управляемые маной, мощнее, чем у любого из нас, и сравнимы с двумя одновременными атаками существ Восьмого Порядка".
Огненная Печаль была поистине блестящим талантом в магии. Возможно, ее физические возможности и не были чем-то из ряда вон выходящим, но если речь шла о магии, то она, без сомнения, была самым могущественным магом среди существ Седьмого Порядка!
В глазах Лилит блеснуло понимание. Она посмотрела на Люцию и хмуро спросила:
"Мы будем атаковать созвездие?"
"Верно." На этот раз ответила Валиант. "Когда созвездие проявляет признаки пробуждения, процесс можно ускорить, ослабив энергию мощными атаками. Пятнадцать лет назад восемь основных фракций пытались сделать то же самое с созвездием Небесного Волка Сириуса, но в итоге несколько тысяч Высших Существ Пятого Порядка и даже три Высших Существа Шестого Порядка погибли, попав под неожиданную контратаку."
Разве то, что они собирались сделать тогда, не было самоубийством? Лилит была ошарашена.
Но Люция, словно понимая, о чем она думает, пояснила: "Итак, они все пришли к тактическому соглашению. Поскольку Сириус был одним из самых могущественных существ во Вселенной, его созвездие также нельзя воспринимать легкомысленно, как и остальные созвездия. Поэтому синхронно будет произведена только одна атака. После этого, независимо от результатов, никто не будет атаковать снова, чтобы избежать ненужных жертв".
Теперь Лилит все стало ясно.
Если бы энергия, содержащаяся во Фрагменте Тверди, который питал все созвездие, на мгновение истощилась, то все воспользовались бы этой возможностью, чтобы попасть в отдельное пространство. С другой стороны, если бы им это не удалось, они бы просто вернулись тем же путем, каким пришли.
В случае успеха самые смелые из восьми фракций могли попытать счастья и, возможно, получить один из самых мощных Фрагментов Тверди во Вселенной. В случае неудачи они просто потеряют немного времени, и все.
Семь лидеров посмотрели друг на друга и обменялись взглядами с Огненной Печалью, как бы проверяя, все ли готовы.
Увидев, что все они кивнули, Люцифер приказал: "Начинаем!".
Восемь фракций Высших Существ немедленно начали движение.
Сотни тысяч существ, чей уровень силы варьировался от Пятого до Седьмого Порядка, начали циркулировать ману в своих телах, прежде чем выпустить ее наружу.
Вся эта мана не пропала зря, а была поглощена небольшим камнем, который каждый из восьми человек, находившихся ближе всего к созвездию Сириуса, держал в руках. Это был высококлассный Камень Маны, сокровище, обладающее способностью накапливать огромное количество маны в течение короткого периода времени, а затем сразу же выбрасывать ее в определенном направлении.
Камень Маны в руках Огненной Печали начал светиться все ярче и ярче, поглощая все больше и больше маны от членов Демонической Армии. Она почувствовала тепло камня в своих руках и медленно закрыла глаза, когда ее фиолетовые губы зашевелились, и из ее рта вырвался шепот, произносящий странные слоги.
Секунды проходили быстро, и из секунд они превратились в минуты.
Образовалось восемь огромных волн маны, и плотность магической силы, окружавшей эту область, была настолько велика, что даже невооруженным глазом присутствующие могли различить, как пространство постоянно волновалось, словно что-то невидимое хотело явить себя миру.
По прошествии примерно трех минут существа Пятого Порядка восьми фракций постепенно начали превышать порог потери половины своих запасов маны, так что, словно по предварительному соглашению, все они остановились почти одновременно. Хотя в данный момент все фракции могли работать как единая команда для достижения цели, как только все закончится, независимо от результата, им придется защищаться друг от друга, так что потерять всю ману здесь было совсем не рационально.
Примерно через пять или шесть минут все члены Шестого Порядка, кроме Лилит, потеряли больше половины своей маны, поэтому они тоже остановились и начали пить зелья, чтобы быстрее восстановиться после потери.
Примерно через десять минут существа Седьмого Порядка тоже остановились и перестали подавать ману к Камням Маны.
Люция посмотрела на Лилит с блеском удивления в золотых глазах. Хотя до нее доходили слухи, что Кровавый Суккуб обладает способностью справиться с существами Седьмого Порядка, Люция, естественно, не верила в такое варварство. Однако теперь, когда она увидела это своими глазами, она не могла не почувствовать уважения и не преисполниться похвалы к женщине рядом с ней.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
Восемь гигантских магических кругов без предупреждения появились перед восемью существами, находившимися ближе всего к созвездию.
Затем семь лидеров, не колеблясь, активировали магию, заключенную в их соответствующих магических кругах.
Огненная Печаль на мгновение замешкалась, а затем сделала то же самое, что и остальные, направила кончик своего магического скипетра вперед и с достоинством произнесла:
"Небесная Печаль".
Огромная черная молния с золотыми краями вырвалась за пределы магического круга перед Огненной Печалью и полетела в направлении созвездия Небесного Волка Сириуса.
Пространство разлетелось на бесчисленные осколки, подобно стеклянному окну, по которому ударили молотом.
Трещины распространились повсюду, а хаотическая сила внутри грозила поглотить все. Даже существо Шестого Порядка, не обладающее пространственными знаниями, попав в одну из этих трещин, было бы разорвано на части, а если бы ему "повезло", то его отправили бы неизвестно куда!
Гигантская черная молния Огненной Печали вскоре присоединилась к остальным семи магическим атакам, и под идеальным контролем каждого из заклинателей заклинания начали быстро вращаться вокруг друг друга, продолжая продвигаться на полной скорости. Вскоре скорость, с которой вращались восемь заклинаний, достигла такого предела, что стало видно лишь нечто вроде разноцветного луча, летящего в направлении самой яркой звезды на небосводе.
Это была атака, состоящая из мощи семи существ Восьмого Порядка, а если добавить к этому талант и высокую магическую силу Огненной Печали, а также полученную ею подпитку маной, то не будет безумием сказать, что эти восемь атак обладали силой девяти существ Восьмого Порядка!
Лилит не смела моргнуть, внимательно наблюдая за разворачивающейся перед ее глазами сценой. Это было событие, которое, возможно, случалось лишь несколько раз в истории!
Как раз в тот момент, когда приближался союз восьми, произносящих магические заклинания, главная звезда созвездия Сириуса внезапно приобрела яркое малиновое свечение.
Вихрь, образованный восемью магическими заклинаниями, казалось, столкнулся с невидимым барьером, и прежде чем все успели среагировать, произошел колоссальный взрыв.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!!!!!!!!!!!!!
Уже существующие пространственные трещины внезапно сплющились, и десятки существ Пятого Порядка были поглощены хаотическим пространством. Тела тех несчастных, которые были привлечены пространственной силой, лопнули и превратились в кровавый туман, который вскоре исчез в небытии.
Вся вселенная словно озарилась светом, когда восемь магических заклинаний взорвались, ударившись о невидимый барьер, и по мере того, как пространственные трещины увеличивались или восстанавливались, энергия хаоса и мана вселенной вступили в свою жестокую схватку; одна хотела уничтожить, а другая - восстановить разрушенное.
Огненная Печаль вместе с семью лидерами других фракций была отправлена в полет, как комета, через атмосферу после попадания ударной волны, уже ослабленной после путешествия в сотни световых лет. Однако, если бы не тот факт, что на ней была магическая мантия, содержащая несколько магических заклинаний и защитных рун, выбраться оттуда невредимой было бы невозможно.
Непрекращающиеся взрывы продолжались более часа.
Разноцветные вспышки молний и языки гигантского пламени распространялись повсюду, заставляя всех отступать, поскольку никто не хотел быть затронутым чем-то настолько опасным.
Спустя почти два часа пространство, наконец, начало медленно восстанавливаться, поскольку мане удалось победить хаотическую энергию, просачивающуюся через постоянно восстанавливающиеся пространственные трещины.
Когда облако хаоса, наконец, полностью рассеялось, вокруг прокатились вздохи недоверия.
Глаза Лилит расширились от шока.
Забудьте о том, что ей удалось проникнуть в созвездие Сириуса; звезда, которую она могла уничтожить одной атакой, на самом деле не получила ни единой царапины!
Это была атака самых могущественных существ во Вселенной, но созвездие Небесного Волка даже не пострадало!
".... Насколько могущественным был Сириус в прошлом?" Лилит не могла не прошептать эти слова в шоке.
Если остаточная энергия уже была настолько сильна, то насколько же могущественным было существо, известное как Сириус, чтобы с помощью лишь намека на свою уже ослабленную силу в течение долгого времени отражать совместные атаки самых могущественных существ во Вселенной? Сколько мощи было необходимо, чтобы совершить подобное?
Было ясно, что для Восьмого Порядка невозможно. Девятый Порядок? Десятый Порядок? Лилит никогда не слышала о таких масштабах силы, и, насколько она понимала, пределом был Восьмой Порядок.
"Ну, конечно, такое могло случиться". Люцифер пожал плечами и лениво сказал: "Если бы это было так просто, то имя "Сириус" стало бы шуткой. Как могло одно из самых могущественных существ в истории Мультивселенной не суметь остановить такую атаку? Даже если это всего лишь его остатки..."
Зрачки Лилит сузились до размеров иглы, когда она услышала из уст Люцифера слова, которые она не ожидала услышать ни от кого в этом месте.
Однако вскоре произошло изменение, которого никто не ожидал.
Лон Тиан, лидер Царства Бога Дракона, был отправлен в полет, словно мяч, попавший под грузовик.
Гордый представитель расы драконов вдруг издал яростный рев, и его тело засветилось. Золотой свет окутал его, и через мгновение в небе появился гигантский дракон высотой в несколько километров с огромными золотыми крыльями.
Рев!
Лон Тиан в форме дракона зарычал в направлении созвездия Небесного Волка и в порыве ярости захлопал крыльями, в его горле стало нарастать тепло, а вокруг него появились десятки магических кругов.
Выражения лиц Люцифера, Огненной Печали, Люции, Михаила, Уриэль, Гавриила и некоторых других сильно изменились, когда они поняли, что хотел сделать Лон Тиан.
"Это гребаное драконье дерьмо!" выругался Люцифер и быстро крикнул: "Все, уходите отсюда!".
Сначала никто не понял, почему всегда спокойный и ленивый Люцифер вдруг стал тратить столько энергии на крик. Однако все стало ясно, когда они заметили, как в небе внезапно появился силуэт огромного волка.
Могущественный Сириус
Лон Тиан существовал всего чуть более 2 500 000 лет, что было довольно мало по сравнению с лидерами остальных семи фракций Высших Существ; даже некоторые подчиненные под его командованием были старше его по возрасту.
При рождении Лон Тиан уже был мощным пиковым драконом Второго Порядка, и ему потребовалось не более десяти лет, чтобы осуществить свой прорыв и стать самым молодым драконом Третьего Порядка в истории расы драконов.
Чтобы продвинуться от начального Третьего Порядка до пика Третьего Порядка, Лон Тиану потребовалось около 200 лет, и, наконец, ему понадобилось около полувека, чтобы решить задачу, которую поставила перед ним Запись Души, чтобы он мог продолжить дальнейшее продвижение.
От начального Четвертого Порядка до пика той же стадии Лон Тиану потребовалось около тысячи лет, и именно в этот момент талантливый и гордый дракон встретил свое первое серьезное препятствие.
Жизнь Лон Тиана всегда была гладкой; его враги падали как мухи, он стал королем и правителем своей расы, он наслаждался лучшими красавицами расы драконов и т.д.. Жизнь, достойная короля.
Однако, когда он захотел выйти за пределы Четвертого Порядка, Лон Тиан столкнулся с большой проблемой, на преодоление которой у него ушло около 1 000 000 лет.
Хотя Лон Тиан много раз был на грани того, чтобы сдаться, гордость расы драконов была очень высока, не говоря уже о гордости самого высокого таланта в истории расы драконов. Поэтому он упорствовал до конца.
Не желая склонять голову перед другими существами, более могущественными, чем он, которые любезно протягивали руки, приглашая его присоединиться к их фракциям, Лон Тиан воспользовался большой продолжительностью жизни драконов, чтобы совершить то, что раньше считал невозможным.
Независимо от расы, ни одно существо вне расы драконов не могло прожить 1 000 000 лет, даже если бы достигло пика Четвертого Порядка. Однако, будучи драконом на пике Четвертого Порядка, Лон Тиан имел продолжительность жизни как обычное существо - более 2 000 000 лет!
Только благодаря своим генам природного (естественного) дракона он достиг того, чего совершил!
В глазах Лон Тиана, могущественного правителя Царства Бога Дракона, драконы были высшей расой, а все остальные расы должны были быть вассалами.
Поэтому после неоднократных неудач в попытках прорваться через барьер, защищающий созвездие Сириуса, Лон Тиан начал терять терпение. Его одержимость созвездием Небесного Волка Сириуса больше не основывалась на силе, заключенной в нем, а теперь была основана на возможности прорваться через защиту, которая снова и снова преграждала ему путь!
Рев!
Лон Тиан трансформировался в свою полную форму дракона и с ревом устремился в сторону сияющей звезды, которая снова и снова бросала вызов его престижу.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!....
Десятки магических кругов вспыхнули вокруг его тела, показывая, что драконы не только обладали мощными физическими параметрами, но и были гениями в области магии.
Мана внутри Лон Тиана задрожала, когда магическая сила, заключенная в его теле, вырвалась наружу, и с мощным взмахом обоих гигантских крыльев дракон, размеры которого можно было назвать колоссальными, устремился по прямой линии к созвездию Сириуса.
Предводитель Царства Бога Дракона больше ни о чем не заботился. Его гордость и уверенность в себе, сильно пошатнувшиеся после неоднократных неудач, заставили его игнорировать практически все вокруг и, не обращая внимания на то, что ему говорили другие, он мчался, как разъяренный бык, который видел только свою цель и ничего, кроме нее.
Внезапно в светящихся зрачках дракона Лон Тиана отразился размытый силуэт волка.
Хотя силуэт был размыт и, казалось, исчез в следующую секунду, леденящий взгляд красных зрачков был реальным и достаточно смертоносным, чтобы заставить кровь любого существа стынуть в жилах.
Более того, потусторонняя аура, вибрирующая от размытого волчьего силуэта, была такой, которую никто из присутствующих никогда не ощущал.
Однако, ослепленный яростью, Лон Тиан ответил вторым ревом, прежде чем магические круги вокруг него были активированы.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Из магических кругов вырывались яркие молнии и огненные вспышки. Каждое магическое заклинание, произнесенное существом Восьмого Порядка, да еще и могущественным драконом, обладало достаточной силой, чтобы потопить целый континент обычного мира, не говоря уже о нескольких магических заклинаниях одновременно.
В то же время Лон Тиан широко раскрыл пасть, и прямо перед его открытым ртом появился ярко-желтый магический круг.
Рев!
Вслед за громовым ревом из тела гигантского дракона вырвался вихрь огромного пламени, а магический круг увеличил силу дыхания дракона и ярко засветился.
Все еще ослабленное пространство содрогнулось, и там, где проходили магические заклинания и дыхание дракона, появились тонкие линии.
Однако силуэт волка не сдвинулся с места.
Когда все послушались Люцифера и отошли как можно дальше от места происшествия, те, кто, убегая, оглядывался назад, увидели нечто такое, от чего у них похолодела кровь.
Глаза волка ярко сверкнули, а затем он встал на задние лапы. В то же время тень вытянула вперед правую лапу, казалось бы, медленно и неторопливо, но на самом деле скорость превзошла все, что могли понять присутствующие.
Свуш!
В центре лапы появилась маленькая сфера размером со стеклянный шарик, и сила всасывания тут же заставила скорость всех бегущих резко упасть.
Даже пространство начало трескаться!
"Магия гравитационного контроля?" раздался удивленный голос Лон Тиана, когда он пытался бороться с силой всасывания, которая затягивала его все сильнее и сильнее.
Гравитационную магию было очень сложно постичь, даже сложнее, чем может показаться. Кроме того, лишь немногим счастливчикам удавалось заполучить в свои руки свиток, поскольку требования для получения такого свитка были очень высоки. В конце концов, свиток, который сразу же наделял обладателя магией, способной контролировать определенный элемент, был одним из самых мощных среди всех свитков навыков и в то же время самым желанным для Высших Существ по понятным причинам.
"Вот дерьмо! Это черная дыра!" Люцифер снова выругался и быстро воздвиг барьер перед собой и остальной частью Демонической Армии.
Остальные лидеры сделали то же самое, каждый из них возвел магические барьеры или использовал сокровища, чтобы избежать притяжения гравитационной силы черной дыры под контролем волчьей тени.
К сожалению, войска Царства Бога Дракона в этот раз остались без своего лидера, поэтому объединяться пришлось существам Седьмого Порядка. Под руководством Сурового Рева пять существ Седьмого Порядка, составлявших центральные колонны Царства Бога Дракона, превратились в гигантских драконов и воздвигли несколько магических барьеров, едва выдерживающих силу гравитации.
Все фракции Высших Существ испытывали столько проблем, и это без учета того, что они не были целью волчьей тени!
"Аргх!!!" Лон Тиан закричал от боли, вены на его теле начали лопаться одна за другой, он изо всех сил пытался вырваться.
Неважно, сколько магических заклинаний он использовал для атаки, волчья тень просто уничтожала их все с помощью маленькой черной дыры. Вся магия поглощалась с такой легкостью, что в это трудно было поверить!
Через несколько секунд тень Небесного Волка Сириуса опустила правую лапу, и черная дыра бесследно исчезла.
Однако не успели все почувствовать облегчение после исчезновения колоссальной силы притяжения, как глаза волка вновь ярко сверкнули, и существо снова опустилось на четыре лапы.
Тень Небесного Волка Сириуса внезапно подняла голову к небу, и вой, полный гнева и боли, создал звуковые волны, от которых у всех существ Пятого Порядка начали кровоточить барабанные перепонки, а обычные существа Шестого Порядка почувствовали, что мир вокруг них начал вращаться. Даже могущественные существа Седьмого Порядка были ошеломлены на краткий миг, прежде чем вернуться к происходящему!
Проблема заключалась в том, что когда существа Седьмого Порядка, среди которых была и Лилит, пришли в себя, самой ранней информацией о мире, которую они получили, были крики шести лидеров Высших Существ:
"Осторожно!"
"Идиот, сзади!"
...
Следующее, что они увидели, было то, как силуэт призрака Небесного Волка Сириуса материализовался из ниоткуда прямо позади гигантского тела дракона Лон Тиана.
Лон Тиан, естественно, почувствовал бесконечный магический поток позади себя, а также слабо услышал звук молнии, вспыхнувшей в его окружении.
"Ты всего лишь остаток того, чем ты когда-то был!"
Из его рта вырвался ужасающий рев, и, не оборачиваясь, он яростно ударил своим хвостом в могучем взмахе, способном уничтожить все на своем пути! Само пространство яростно содрогнулось от силы физической атаки, способной изменить сами законы!
Разрез!
Призрак Небесного Волка Сириуса, казалось, ничего не замечал. Перед лицом вражеской атаки он лишь сделал выпад вперед передней лапой.
В том месте, где прошла лапа Небесного Волка, на секунду появилась багровая трещина. Через мгновение в центре Вселенной снова раздался полный боли рев.
Хвост могучего дракона Лон Тиана, его гордость и одно из самых мощных орудий западных драконов, был отрезан так же легко, как горячий нож прорезает растопленное масло.
Золотая кровь хлынула повсюду, и драгоценные капли поплыли в пустоту рядом с отрубленным хвостом.
Выражение лица Люцифера было совершенно черным, когда он повернулся и скомандовал: "Всем войти!".
Затем могущественный Люцифер Восьмого Порядка взмахнул рукой и начал использовать свои знания в области магии пространства, пытаясь создать отдельное пространство на время, пока они будут ждать, пока пройдет катастрофа.
Лидеры других фракций, похоже, тоже не остались в стороне, и существа Седьмого Порядка, принадлежащие к Царству Бога Дракона, объединились для выполнения этой задачи.
Однако как раз в этот момент красные глаза призрака, принадлежащего Небесному Волку Сириуса, ярко засветились, и пространство на несколько километров вокруг вдруг на секунду задрожало, а затем все пришло в норму, как будто ничего не произошло.
"Черт, я не могу прорваться сквозь пространство!" в шоке воскликнул Николай.
"Люцифер, это только что была космическая магия Сириуса, Блокировка Мира!" Огненная Печаль подошла к Люциферу и с беспокойством сказала, глядя, как тело Лон Тиана медленно разрывается на части.
Она беспокоилась не за безопасность гигантского дракона, который в этот момент был больше похож на игрушечного, чем на настоящего, а потому что скоро они могут стать следующими!
"Кто-нибудь из вас может что-нибудь с этим сделать?" спросила Лилит серьезным голосом и даже с оттенком раздражения. Ее Фрагмент Тверди с навыками запечатывания восстанавливал энергию, которую она потратила полтора месяца назад на уничтожение мира Петра.
Что касается второго Фрагмента Тверди, то о нем не могло быть и речи. Даже если бы она умерла, Лилит не осмелилась бы использовать его здесь, несмотря ни на что.
Проблема была в том, что она не могла умереть! Она все еще должна была выполнить свою цель, она хотела вернуться на Землю и увидеть того озорного, но праведного и храброго юношу, она хотела лучше узнать человека по имени Бай Цзэминь; было слишком много вещей, которые ей еще нужно было сделать, и впереди было слишком большое светлое будущее, чтобы позволить себе попасться на чью-то глупую ошибку!
Люцифер посмотрел на Лилит и горько улыбнулся, тихо сказав: "Я говорю, мисс..... Разве вы не видите, как эта чертова ящерица с фамилией Лон получает удар всей своей жизни? Хотя я искренне считаю себя сильнее его, призрак Сириуса разорвет меня на части в одно мгновение, если я нападу на него. Что касается Блокировки Мира, которую призрак только что использовал, чтобы запечатать пространство..... Забудь об этом, не существует такой вещи, как возможность сломать этот замо́к".
Если бы его было так легко победить, Сириус не смог бы одолеть даже Запись Души. Даже если бы это были лишь остатки его силы, это было не то, с чем могло бы справиться существо Восьмого Порядка.
Как раз когда Лилит начала проявлять нетерпение, Люциферу вдруг пришла в голову идея, и он поспешно посмотрел на Огненную Печаль.
* * * * * * *
XIETIAN (Автор новеллы):
Вчера я увидел два комментария от привилегированных читателей, которые меня откровенно раздражают. Здесь я буду краток: если у вас есть проблемы с моим письмом, помните, что вы можете прекратить читать этот роман в любое время, когда пожелаете. Никто не заставляет вас оставаться.
(Комментарий написан в момент выхода данной главы на анлейте)
Сириус: Существо, которое не может быть побеждено количеством
Люцифер пристально смотрел на Огненную Печаль, заставляя мага Седьмого Порядка чувствовать себя немного неловко.
Поскольку рев боли Лон Тиана продолжал распространяться по всей вселенной, в которой они все находились в данный момент, одна секунда была драгоценна, как золото, для этих Высших Существ, которые, по иронии судьбы, не заботились о времени в прошлом.
Драконья форма Лон Тиана уже потеряла хвост и одно из гигантских крыльев, а его чешуйчатое тело изобиловало кровавыми царапинами и глубокими порезами, которые легко пробили твердую золотистую чешую, покрывавшую тело Лон Тиана, словно панцирь, который раньше казался несокрушимым.
Под острыми разрушительными когтями Небесного Волка даже самой мощной защите в мире суждено было рухнуть!
На самом деле, если бы не тот факт, что Лон Тиан мудро решил перейти в свою полную драконью форму, его жизнь могла бы оборваться уже давно! Лон Тиан смог продержаться до сих пор только благодаря своей прочной чешуе, которая обеспечивала ему одну из самых мощных физических защит и подавителей магии во Вселенной!
Взрывы односторонней битвы разносились далеко и широко, и по реву боли было ясно, что пройдет совсем немного времени, прежде чем одно из самых могущественных существ нынешней Вселенной будет жестоко убито одним из самых могущественных существ древней Вселенной.
"Люцифер, что случилось? Почему ты так смотришь на меня?" Огненная Печаль, наконец, не выдержала взгляда мужчины, стоящего перед ней, и спросила, нахмурившись.
Это был один из немногих случаев, когда она обратилась к лидеру Демонической Армии как "Люцифер", а не как "Его Величество" в присутствии большого количества существ; тем более, существ, принадлежащих к другим фракциям.
Люцифер смотрел на нее еще три секунды, затем вздохнул и извиняющимся тоном сказал: "Боюсь, мне придется попросить это у тебя, Огненная Печаль".
"...Это?" пробормотала Огненная Печаль в замешательстве. Однако внезапно ее фиалковые глаза яростно дернулись, как будто она что-то вспомнила. Огненная Печаль покачала головой из стороны в сторону и громко крикнула: "Невозможно! Ты хочешь, чтобы я использовала одну из немногих вещей, оставшихся в прошлом, чтобы навредить Сириусу? Мечтай! Пусть этот высокомерный дракон пострадает за свои собственные действия!"
"... Ты не продумываешь все четко и глубоко, мой прекрасный стратег". Люцифер вздохнул и снял свою пижамную шапку, чтобы почесать голову. "Будет ли Лон Тиан жить или умрет - это меня совершенно не касается. Но что произойдет после этого? Вон та тень - это не настоящий Небесный Волк, это всего лишь остаток, оставленный по его воле, остаток, предназначенный для защиты Фрагмента Тверди внутри созвездия."
"Хмф! Если я сказала "нет", значит, нет". Огненная Печаль, казалось, приняла окончательное решение. Она посмотрела на Люцифера серьезными глазами и медленно сказала: "Ты тоже похож на тех белых голубей? Ты слишком сильно разочаровываешь меня, Люцифер".
В то время как Медес, Уриэль, Михаил и еще несколько существ из Небесной Армии были немного рассержены и смущены словами Огненной Печали, а остальная часть Небесной Армии была в замешательстве, вся Демоническая Армия, за исключением Люцифера и других молчаливых персонажей, смотрела на Огненную Печаль с удивлением и недоверием.
Несомненно, это был первый раз, когда Огненная Печаль назвала Небесную Армию "белыми голубями", и, как будто этого было недостаточно, она даже сказала это достаточно четко, чтобы они могли услышать!
Люцифер не смог удержаться от улыбки в своем сердце, хотя внешне он горько усмехался. Он поднял обе руки и сказал, сдаваясь: "Раз уж так, то забудь об этом. Твои вещи - это твои вещи, я не заставляю тебя делать то, чего ты не хочешь".
".... Прости." Огненная Печаль вздохнула и покачала головой. Она взмахнула рукой, и из кольца хранения к ней притянулся небольшой предмет, подобно противоположным полюсам двух магнитов.
Этот предмет был ожерельем в стиле реликвария, довольно старым, так как тут и там виднелись несколько сломанных частей. Более того, несмотря на то, что оно было окружено мощными магическими рунами, было ясно, что сила, заключенная в ожерелье, не стоит того, чтобы обращать на нее внимание.
Однако ожерелье, которое даже нельзя было считать аксессуаром 3 ранга, было ухожено существом Седьмого Порядка, таким как Огненная Печаль, так же, как мать заботится о своем новорожденном ребенке.
Лилит, естественно, поняла, что ожерелье имело большую сентиментальную ценность для Огненной Печали, и, судя по сложному взгляду Люцифера, для него тоже. Однако она не могла понять, как такое слабое ожерелье могло ранить столь ужасающее существо, которое сокрушало одно из самых могущественных существ в мире.
К счастью, Лилит научилась не недооценивать и не судить только по внешности. Разве она не была гораздо более сильным монстром, чем казалось на первый взгляд? Разве Бай Цзэминь не был таким же? Поэтому, каковы бы ни были ее сомнения, она держала их при себе.
Люцифер перевел взгляд обратно на поле боя и вздохнул, увидев, что ситуация наконец-то достигла своего апогея.
"... Как же нам теперь выбираться из этого?" Ленивый Люцифер не мог не вздохнуть, глядя на силуэт волка, воющего к небесам, словно он снова и снова бросал им вызов. Люцифер прошептал: "Ты действительно заноза в заднице".
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
Золотые цепи, словно гигантские змеи, обвились вокруг четырех конечностей огромного дракона, а еще более толстая цепь плотно сковала пасть чудовища, не позволяя ему напасть.
Лон Тиан яростно затрясся, пытаясь освободиться от сковывающих уз, но вместо успеха он добился лишь того, что раны, покрывавшие каждый сантиметр его тела, стали кровоточить еще сильнее, чем прежде.
Не в силах освободиться, его золотые глаза светились гневом на фоне отчаяния.
Сотни магических кругов внезапно вспыхнули вокруг места, где стояли Лон Тиан и призрак Небесного Волка Сириуса. Магическая сила устремилась через каждый магический круг с невообразимой скоростью, и мана внутри тела дракона сильно задрожала.
"Это бессмысленно". усмехнулся Люцифер.
В тот момент, когда Лилит и остальные гадали, что он имел в виду, следующая сцена потрясла всех.
Магическая сила и мана, циркулирующие в теле Лон Тиана в его драконьей форме, были подобны зажигалке и пороху, которые воспламенили магические круги. Однако золотые цепи внезапно приобрели легкое малиновое свечение на поверхности, и, словно губки, золотые цепи быстро начали поглощать магическую силу и ману, которую использовал Лон Тиан.
Зрачки могучего дракона, но в то же время беспомощного перед силой врага, с которым он столкнулся, сократились до минимально возможного предела. Впервые гордый и высокомерный дракон, считавший, что ему не нужно уважать или бояться ничего во Вселенной, начал испытывать страх; страх перед лицом неминуемой смерти!
"Оно даже поглотило магию!"
"Небесный Волк отменил магические заклинания?"
"Боже, защити нас..." (P.s. С вами рядом Бог стоит, попросите его помочь))
...
Существа различных фракций были потрясены тем, чему только что стали свидетелями.
Антимагические заклинания, несмотря на свою редкость, не были настолько шокирующим зрелищем, чтобы привести всех в оцепенение и отчаяние. Однако то, что они только что увидели, явно не было антимагическим заклинанием.
Это было что-то другое. Что-то другое.
"Это было... Манипуляция Кровью?" потрясенно пробормотала Лилит, ее рубиновые глаза дернулись от увиденного.
Золотая кровь, вытекающая из ран на теле Лон Тиана, не уносилась гравитацией Вселенной, а поглощалась золотыми цепями, окружавшими тело могучего дракона. Более того, самое удивительное было то, что чем больше крови они поглощали, тем мощнее становились не только цепи, но и тем быстрее исчезала мана Лон Тиана и тем быстрее расходовалась магическая сила.
"А? Лилит, ты знаешь о навыке Манипуляция Кровью?" Огненная Печаль посмотрела на Лилит расширенными глазами.
"Это... Разве это не главный навык лидера Бессмертной Жажды Крови?" промолвила Лилит.
Глаза Люцифера странно вспыхнули, а Огненная Печаль покачала головой и сказала серьезным голосом: "Навык лидера Бессмертной Жажды Крови называется Создатель Крови. Это, несомненно, чрезвычайно мощный навык, тем более учитывая, насколько высок эволюционный уровень его навыка на данный момент. Но навык Манипуляции Кровью - это не то, с чем может справиться обычная душа."
"Прости?" Лилит смотрела на нее широко раскрытыми глазами.
Внезапно она почувствовала, что пара глаз пристально наблюдает за ней, и дрожь пробежала по ее позвоночнику, когда она увидела, что Люцифер смотрит на нее с любопытной улыбкой, которая по какой-то странной причине казалась не только игривой, но и взволнованной.
"Ваше Величество Люцифер, мне не нравится, как вы на меня смотрите". Лилит нахмурилась, в ее голосе прозвучали нотки недовольства, скрывающие ее истинное волнение.
".... Прости". Люцифер кивнул и отвел взгляд.
(Ааа, сколько "Прости"!)
Никто не счел этот обмен (слов) странным. В конце концов, личность Люцифера была известна как чрезвычайно гибкая, а холодность Кровавого Суккуба была широко известна в Демонической Армии.
Как раз когда Лилит вздохнула с облегчением в сердце, к ним подошел силуэт в белых доспехах.
Это был Медес. Бог. Владыка Небесной Армии.
В этот момент Медес уже не был одет в обычную белую мантию. Его тело покрывала компактная пластинчатая броня, а в правой руке он держал изящное белое копье длиной более двух с половиной метров.
"Люцифер, я и остальные только что согласились напасть на призрак Сириуса", - сказал Медес глубоким голосом. "Если мы останемся здесь и ничего не будем делать, то рано или поздно нас постигнет та же участь, что и Лон Тиана, или даже еще хуже, чего с ним ещё не случилось".
"Атаковать? Атакуй мою задницу!" громко рявкнул Люцифер. Он посмотрел на Бога Небес, как на идиота, и презрительно сказал: "Старик, ты забыл, в чем особенность Небесного Волка, и почему вражеские армии никогда не осмеливались противостоять ему?"
"Это..." Медес нахмурился, и, как будто что-то вспомнив, его выражение лица стало крайне уродливым.
"Хмф! Если ты хочешь умереть, иди и умри сам". Люцифер лег в пустоту и позволил силе тяжести беззаботно тащить его тело, спокойно говоря: "Если я буду лежать здесь, то, возможно, выживу. Кто знает..."
Медес посмотрел на Люцифера и сказал с подавляемым гневом: "Ты и я, а также горстка других здесь, прожили дольше, чем любое другое живое существо. Однажды мы уже пережили конец, но даже этот конец был для нас лишь новым началом. Ты можешь обмануть других, но меня тебе не обмануть, Люцифер. Я знаю, что ты боишься смерти так же, как и я".
Люцифер медленно открыл свои темные глаза, и в его взгляде на мгновение мелькнул ностальгический блеск, когда он прошептал: "Я боюсь смерти? Конечно, я боюсь умереть. Но я боюсь не самой смерти. Чего я действительно боюсь, так это не суметь достичь своей цели и подвести тех, кто полагается на меня, чтобы выжить".
Затем Люцифер слегка наклонил голову и посмотрел на Медеса с улыбкой, которую Бог Небесной Армии видел бесчисленное количество лет назад, и сказал:
"Для меня смерть ничем не отличается от вечного сна..... И знаешь что, старый друг? Я люблю спать!"
Пока Медес и Люцифер смотрели друг на друга, словно понимая, о чем думает другой, в руке призрака Небесного Волка Сириуса начало формироваться гигантское золотое копье.
Уничтожение Падающего Неба и Богиня Возрождения
Золотое копье в руках (прим. Автор четко и ясно употребляет "в руках". Оставлю как и есть) призрака Сириуса Небесного Волка явно не было энергетическим или чем-то подобным. Это было настоящее копье.
Высшие Существа, внимательно следившие за происходящим, остолбенели, увидев, как призрак Сириуса вытянул правую руку и, словно отвечая на его призыв, созвездие позади него засветилось, а изнутри вылетело копье.
Что это означало? Это означало, что внутри созвездия Небесного Волка Сириуса находился не только мощный Фрагмент Тверди, ожидающий своего часа, но и могущественные сокровища!
Хотя такие вещи были обычными, золотое копье с несколькими багрово-красными гравировками не только выглядело очень красиво, но и аура, которую оно излучало, даже материализовалась настолько, что на расстоянии можно было увидеть слабое темно-красное мерцание по краям оружия.
"Ну что ж." Люцифер закрыл глаза и скрестил одну ногу на другую, равнодушно пробормотав: "Должен сказать, что знакомство с вами было не из приятных. Увидимся с вами в Аду. Или, может быть, нет? Разве не я был правителем ада в каких-то дерьмовых легендах? .... Неважно."
"Что происходит?" Лилит нахмурилась, когда мана внутри ее тела начала циркулировать под ее командованием.
Даже если это было невозможно, она не хотела пасть без боя. Лилит пережила трудности и горести, которые мало кто мог себе представить, чтобы оказаться там, где она сейчас. За свою сравнительно короткую жизнь она поняла, что нет ничего абсолютно невозможного; вопрос лишь в том, чем ты готов пожертвовать ради достижения своей цели.
Люцифер не ответил. Вместо этого Люция сузила глаза и, глядя на прекрасное, величественно выглядящее копье в руках призрака Сириуса, потрясенно пробормотала: "Это копье..... Уничтожение Падающего Неба.... Подумать только, Сириус смог сохранить копье, которое сопровождало его несколько тысяч лет".
Выражение лица Огненной Печали было горьким, и, как и Люцифер, она просто решила подождать и посмотреть, что приготовила для нее судьба.
"Какая ирония..." Огненная Печаль вдруг свободно рассмеялась и бесстрастно сказала: "На протяжении сотен миллионов лет меня почитали как один из величайших талантов на пути магии, независимо от эпохи или мира. Я всегда верила, что моя судьба контролируется мной, но посмотрите на меня сейчас...... Думаю, никогда не поздно чему-то научиться..... В конце концов, у жизни много поворотов".
Лилит сузила глаза, и в ее взгляде мелькнул странный огонек, когда ее глаза метались туда-сюда между Люцией и Огненной Печалью.
Возможно, это было вызвано шоком от всего происходящего, но обе женщины не понимали, что нечаянно раскрыли информацию, которая для нынешней Лилит имела огромное значение.
"Я не желаю!" прорычал Михаил, и пламя вырвалось наружу, в центре которого находился он сам.
Огненное кольцо было настолько большим, что все ближайшие ангелы были отправлены в полет среди криков удивления и боли.
Личность Михаила была взрывной и сильной, как и его пламя. Поэтому, когда ему что-то не нравилось или что-то шло не так, как он хотел, нередко он вспыхивал, как сейчас.
"Господи, почему мы должны уступать призраку?!" Михаил посмотрел на Медеса и закричал в явном гневе: "Сириус остался в прошлом! Легенда о Небесном Волке - не более чем история! Я отказываюсь верить, что мы не можем победить остаточный дух того, кто давно покинул этот мир!"
Все в округе молчали, пока Уриэль с жалостью смотрела на Михаила.
Возможно, Михаил и сам не заметил, но его хватка на копье уже не была такой крепкой, как раньше, а руки иногда дрожали, выдавая его внутренние переживания, которые он пытался скрыть гневом, даже не осознавая этого.
Медес колебался, прислушиваясь к словам своего самого могущественного архангела. Хотя ему казалось, что в словах Михаила есть смысл, на самом деле Медес все еще боялся воспоминаний, которые были стары, как вселенная, и свежи, как никогда.
В конце концов, как только что сказал Люцифер, если они будут послушно стоять на месте, то, возможно, им удастся выжить. Однако в душе Медес знал, что если призрак Сириуса не ослабнет быстро, то любой, кто осмелится напасть на него, не только умрет, но и послужит кормом для того, чтобы сделать его еще более могущественным, чем он был.
В этот момент призрак Сириуса сделал свой ход.
Когда призрак Небесного Волка двинулся, единственными существами, которые смогли увидеть размытый движущийся силуэт, были лидеры различных фракций Высших Существ. Что касается остальных, то даже для глаз существ Седьмого Порядка движение призрака было настолько быстрым и тонким, что не отличалось от телепортации.
Казалось бы, без всякой техники и с простым ударом, настолько простым, что его мог сделать даже пятилетний ребенок, призрак Сириуса Небесного Волка крепко ухватился за копье в своих руках и рванул вперед.
Багровые трещины немедленно появились в пространстве везде, где проходило копье, открывая другое измерение, которое было значительно темнее и наполнено хаосом и смертью, в котором даже самые сильные существа могли продержаться лишь незначительное количество времени, прежде чем погибнуть.
Здесь не было никаких странных магических звуков; только тишина и мягкий лом.
Размер огромного дракона, в которого превратился Лон Тиан, по сравнению с мизерными размерами призрака Небесного Волка был так же велик, как разница между небоскребом и человеком, стоящим рядом с ним. Однако тот, кто дрожал от страха и беспомощности, когда его тело сковывали цепи золотой крови, был не маленьким волком, а огромным драконом!
Лон Тиан сражался изо всех сил. Он действительно пытался снова и снова. Однако, независимо от того, была ли это его чудовищная и несравненная физическая сила или его разрушительные магические атаки, ничего не помогало.
Золотые кровавые цепи, прилипшие к его телу, были словно сокровища, предназначенные для запечатывания богов, так как даже мана поглощалась, отрицая магию.
Треск!
Непреодолимая боль затопила чувства Лон Тиана, когда чешуя и защита, которыми он так гордился, были легко разорваны призрачным копьем Сириуса, словно и не было никакого препятствия.
Гигантский дракон невольно хотел зареветь от боли, но Лон Тиан не смог этого сделать, так как его рот был плотно запечатан.
Это был всего лишь удар, но боль, которую испытывал Лон Тиан, была самой сильной, которую он когда-либо испытывал за всю свою жизнь! Было очевидно, что золотое копье с глубокой багровой гравировкой в руках призрака Небесного Волка обладало какой-то особенностью усиливать боль от наносимых ран, иначе невозможно было бы заставить гордое и могущественное существо Восьмого Порядка на вершине вселенной кричать от боли!
Чешуя рассекалась, кожа отделялась, плоть была пробита. Наконец, под испуганными взглядами Высших Существ, принадлежащих к Царству Бога Дракона, и под крики ужаса, сердце могучего Лон Тиана было пронзено со всех сторон.
Драконьи глаза Лон Тиана резко распахнулись, и на них появились красные вены. Отчаяние и неверие светились в его глазах, когда он почувствовал, как вражеское копье перед ним растет внутри его тела, а его сердце пронзили из стороны в сторону, прежде чем оно взорвалось в кровавом месиве.
Если бы сердце Лон Тиана было магически пробито обычным копьем, то он смог бы поддерживать свою жизнь с серьезными травмами и через несколько лет полностью восстановиться. Однако, когда сердце Высшего Существа было пронзено другим Высшим Существом, владеющим высококачественным сокровищем. Не было места для причитаний.
"Властелин Бог Дракон!"
"Нет!"
"Как... Как это могло случиться..."
...
На фоне воплей и стонов членов Царства Бога Дракона, Лон Тиан почувствовал, как жизненная сила покидает его тело с поразительной скоростью.
Другие лидеры Восьмого Порядка также заметили, как жизненная сила Лон Тиана быстро исчезает. Люцифер на мгновение открыл глаза, чтобы посмотреть на ситуацию, затем вздохнул и снова закрыл их, пробормотав голосом, который мог слышать только он:
"Сколько времени прошло с тех пор, как пал кто-то настолько могущественный?"
Люцифер не мог вспомнить.
Самым могущественным существом, павшим за последние пятьсот тысяч лет, было существо Седьмого Порядка, которое пыталось получить Фрагмент Тверди, но попало в созвездие. Одно это событие потрясло всю вселенную более чем на триста тысяч лет, прежде чем все медленно начали преодолевать шок.
Что касается 8-го Порядка.... Для 99% присутствующих это был первый раз, когда они не только слышали, но и видели подобное.
В то время как Люцифер испытывал ностальгию и даже некоторую грусть, поскольку, независимо от различий, Лон Тиан был необходим вселенной, остальные шесть лидеров стали смотреть на членов Царства Бога Дракона с жадностью.
Не из-за плохих намерений, а из-за чего-то другого.
Когда лидер фракции Высшего Существа погибал на поле боя, фракция естественным образом удалялась из записей, составляющих вселенную. Так же, как если бы лидер гильдии решил ликвидировать гильдию, попросив об этом NPC из видеоигры, все члены Царства Бога Дракона немедленно потеряли бы все записи, которые делали их Высшими Существами.
В конце концов, за исключением восьми лидеров, все остальные стали Высшими Существами только после присоединения к одной из существующих фракций.
Поэтому, что произойдет, когда жизненная энергия Лон Тиана полностью изчезнет? У членов Царства Бога Дракона было два варианта.
1) Первым вариантом, естественно, была смерть.
После потери записей, которые были насильно выгравированы на их душах, чтобы преодолеть ограничения времени и законов, все они немедленно пали бы на пик Четвертого Порядка. Как следствие, все эти существа, прожившие миллионы лет, быстро столкнулись бы с течением времени и стали бы свидетелями того, как их тела стареют, превращаясь в прах.
2) Быстро принять решение о том, к какой из семи оставшихся фракций они присоединятся. Только стремительно став Высшими Существами, приняв изменения записей, которые составляли их сущность, эти падшие существа могли снова противостоять жестокому ходу времени.
Конечно, вариант номер 2 имел чрезвычайно сильный недостаток, который заключался в том, что после падения из Высшего в Низшее Существование и последующего вознесения в Высшее Существование, существа Шестого Порядка и Седьмого Порядка теряли все полученные ими уровни и падали обратно на начальный Пятый Порядок; то же самое относилось и к существам Пятого Порядка, так как они сразу же падали на начальный уровень.
Это было жестокое, но естественное наказание, учитывая, что то, что они делали, противоречило принципам Записи Души. Кроме того, пока существовала жизнь, уровни можно было восстановить, так как независимо от времени, которое требовалось Высшим Существам, их ждала вечность, если только другое существо не убьет их.
Лилит смотрела на жадные глаза лидеров фракций, и сердце ее не только похолодело, но насмешка и презрение в ней достигли наивысшей точки.
Даже в таких обстоятельствах эти существа все еще думали о выгоде? Было загадкой, будут ли они живы в следующую секунду, но вместо того, чтобы думать о контрмерах, чтобы выжить, они думали о прибыли.
"Наверное, масштабная жадность не является чем-то уникальным для человечества", - прошептала про себя Лилит, вспоминая собственное прошлое и все то, что она видела, когда из тени поддерживала Бай Цзэминя в каждом его шаге.
"А?" Внезапно Люцифер резко открыл глаза и в шоке посмотрел на Лон Тиана.
"Не говорите мне... этот гребаный ублюдок..." пробормотал он в недоумении, когда мысль пробежала через него.
Остальные шесть лидеров также поняли, что что-то не так, когда жизненная энергия души Лон Тиана перестала уменьшаться. Нет, вместо того, чтобы продолжать уменьшаться и далеко не останавливаться, жизненная энергия, которая уменьшилась, странным образом возвращалась в его тело со скоростью, даже превышающей скорость, с которой она уменьшалась раньше!
Внезапно тело гигантского дракона окутал яркий зеленый свет. Изумрудно-зеленый свет был настолько ярким, что на мгновение всем пришлось плотно закрыть глаза, так как свет продолжал распространяться все дальше и дальше.
Как только сильнейшим удалось открыть глаза после того, как свет значительно померк, рев дракона потряс пространство своей силой и мощью.
Рев!!!!
Николай смотрел на ревущего теперь уже свободного и чрезвычайно здорового Лон Тиана. Глаза могущественного вампира Восьмого Порядка вспыхнули гневом, и он прорычал сквозь стиснутые зубы:
"Этот проклятый сукин сын! Это он убил Цинтию и украл Фрагмент Тверди Богини Возрождения!".
Примерно 800 000 лет назад один из центральных столпов Бессмертной Жажды Крови отправился в мир, изобилующий ресурсами, чтобы стать хранителем этого мира. Однако Николай до сих пор помнил, какой шок он испытал, когда понял, что Цинтию убили за секунду, не дав ей даже времени послать хоть одно мысленное сообщение.
Цинтия была могущественным целителем и обладателем мощного Фрагмента Тверди, который спас жизни бесчисленным членам Бессмертной Жажды Крови, поэтому ее падение разгневало многих. В то время Бессмертная Жажда Крови была настолько безумна от ярости, что их мало заботило то, что они напали на все фракции одновременно в поисках ответов.
Теперь тайна, которая всегда была занозой в сердце Николая и так интриговала всех, наконец-то была раскрыта.
Стало ясно, что Лон Тиану каким-то образом удалось не только дважды убить Цинтию, но и воспользоваться тем, что завещание, оставленное Богиней Возрождения во Фрагменте Тверди, исчезло после передачи ее наследия Цинтии!
(прим. Оставить Фрагмент Тверди или Фрагмент Твердыни? Как думаете?)
Столкновение двух фракций Высших Существ и изменение ситуации
Независимо от того, что думают остальные, нынешнему Лон Тиану было все равно. В его голове была только одна мысль, и его текущая цель была очень проста; простая, но труднодостижимая цель.
Выжить!
Именно так. Могучий Лон Тиан, который никогда ничего не боялся в своей жизни, хотел только выжить.
Поэтому, как только эффект Фрагмента Твердыни Богини Возрождения был активирован, с помощью пассивного навыка он обнаружил, что он не может исцелиться от такой смертельной травмы, Лон Тиан воспользовался возможностью, когда золотые кровавые цепи были разрушены эффектом Фрагмента Твердыни, и без колебаний бросился вдаль.
Одного взмаха его крыльев было достаточно, чтобы переместиться на десятки километров!
Однако в данный момент Лон Тиану нужно было беспокоиться не только о призраке Небесного Волка Сириуса.
"Пес по фамилии Лон, вернись и отдай свою жизнь!"
Николай, лидер Бессмертной Жажды Крови, превратился в кроваво-красный столп света и в одно мгновение достиг Лон Тиана в его драконьей форме.
Мана в теле Николая яростно задрожала, и он крикнул:
"Море Призрачной Крови!"
Лон Тиан, у которого была только одна цель - как можно быстрее покинуть это место, не успел среагировать, когда Николай активировал магическое заклинание.
Бесчисленные волны крови появились из ниоткуда посреди Вселенной и, словно гигантский куб, в одно мгновение покрыли тысячи километров, заключив гигантское тело Лон Тиана внутри.
"Николай, ты ублюдок! Как ты смеешь!"
Яростный рев Лон Тиана раздался из моря крови, и пока кровавые призраки изо всех сил пытались атаковать и сломать его абсолютно здоровую чешую, Лон Тиан покрыл свое тело гигантским шаром пламени.
Бесчисленные кровавые призраки атаковали Лон Тиана в море крови.
Хотя кровавым призракам удалось сорвать несколько чешуек со спины Лон Тиана в его гигантской драконьей форме, большинство из них сгорело, когда они приблизились к окружающему пламени, которое горело при высокой температуре.
Страх Лон Тиана перед призраком Небесного Волка Сириуса уже давно превратился в ужас. Поэтому, несмотря на то, что его тело начало медленно покрываться ранами, он не пытался сражаться и лишь сосредоточил все силы на том, чтобы бежать дальше, используя при этом все свои магические заклинания, способные легче подавить такие стихии, как кровь или вода.
Смертельная битва между двумя существами Восьмого Порядка обычно не была чем-то, что можно было закончить двумя движениями; даже непрерывный бой в течение нескольких дней и ночей не был бы странным. Сам по себе этот процесс мог положить конец многим несчастным мирам, встречающимся на пути сражающихся существ.
Однако, поскольку целью Лон Тиана было бегство, Николай не мог остановить его.
"Хахахаха!" Николай громко рассмеялся, создав сотни тысяч летучих мышей из ниоткуда и бросил их в сторону Лон Тиана. С налитыми кровью глазами он рявкнул: "Раз уж ты посмел напасть на Цинтию в прошлом, то тебе лучше заплатить свои налоги с процентами сегодня!"
В море крови Лон Тиан корчился, ревел и разрывал на части летучих мышей и кровавых призраков, используя свое физическое тело и магические заклинания, а сам продолжал улетать. Ранения были неизбежны, какими бы незначительными они ни были, однако, истинной целью Николая было задержать Лон Тиана как можно дольше.
Ведь было еще одно существо, которое позаботится о драконе вместо него!
"Как ты смеешь!"
"Николай, проклятая гнилая летучая мышь!"
"Бессмертная Жажда Крови, ублюдки!"
...
Члены Царства Бога Дракона, наконец, отреагировали, увидев, как их лидер возродился после смерти, и, поняв цель Бессмертной Жажды Крови и лидера этой фракции, все Царство Бога Дракона бросилось вперед с яростным выражением лица.
"Атакуйте! Не позволяйте этим проклятым ящерицам помочь собаке по фамилии Лон, несмотря ни на что!" Николай взмахнул рукой, паря в воздухе, и начал бросать бесчисленное количество кровавого оружия в сторону Лон Тиана, который все еще бежал со всех ног.
"Атакуйте!"
"Мы должны отомстить за Цинтию!"
"Убейте их всех!"
...
Получив команду от высшего лидера, все Высшие Существа Бессмертной Жажды Крови полетели вперед, и их черные силуэты в капюшонах помогли слиться с темнотой Вселенной.
Дум Роар (Рев Судьбы), мощный дракон-самец 7-го Порядка, попытался добраться до Лон Тиана, чтобы помочь ему выбраться из моря крови. Однако его путь внезапно преградила волна гигантских летучих мышей, а его глаза стали красными, и он прорычал:
"ОТЪ*БИТЕСЬ!"
Рев!!!!
Из горла дракона восточного типа, длина которого превышала 50 километров, вырвался свирепый рев. Взрыв стремительно пронесся сквозь пустоту, и если бы не пространственная блокада, воздвигнутая призраком Сириуса ранее, пространство, пройденное взрывом, несомненно, разлетелось бы на куски.
В тот самый момент, когда Высшие Существа, принадлежащие Бессмертной Жажде Крови, собирались взорваться кровавым туманом, перед ними из ниоткуда появился силуэт.
Это был красивый мужчина европейского вида, одетый в черную мантию с красными символами вето и держащий в правой руке фиолетовый посох. Его красные глаза на мгновение приобрели странный золотистый оттенок, а когда мужчина взмахнул посохом, Камень Души, вмонтированный в его поверхность, засветился.
Перед мужчиной мгновенно возник магический барьер, а мгновением позже ударная волна от рева Дум Роара сильно ударилась об него.
Буууууум!!!
Громовой взрыв раздался повсюду, и ударная волна отбросила драконов, которые следовали за Дум Роаром, назад. Что касается вампиров Бессмертной Жажды Крови, то они были в полном порядке за барьером.
"Дум Роар, старый друг. Давненько мы не пили вместе". Мужчина ухмыльнулся, обнажив два длинных клыка во рту.
"Алукард! Как ты смеешь стоять у меня на пути!" Дум Роар грозно зарычал и без колебаний бросился вперед.
Буууууум!!!
Дум Роар сильно взмахнул своим огромным хвостом и ударил по гигантскому барьеру, пытаясь сломать его, чтобы пройти дальше и помочь своему лидеру. Однако, несмотря на то, что магический барьер треснул, мгновением позже все трещины исчезли без следа.
...
Не только Дум Роар столкнулся с препятствиями; все члены царства Бога Дракона были заблокированы Высшими Существами Бессмертной Жажды Крови.
Буууум!!!
Буууууум!!!!
Бум!!!!
Бум!!!!!!!
...
Существа Седьмого Порядка столкнулись друг с другом, а существа Шестого и Пятого Порядков вступили в ожесточенную схватку.
Прошло всего около 5 секунд с тех пор, как Лон Тиану удалось вырваться из лап смерти благодаря Фрагменту Твердыни Богини Возрождения, но прошло совсем немного времени, и безмолвное космическое пространство наполнилось огнями и громовыми магическими взрывами.
"Хахахахахаха! Как дела, пес Лон?! Разве ты не был гордым драконом?! Сейчас ты просто грязный пес, который пытается убежать, поджав хвост! Интересно, как гордятся предки твоей поганой расы, наблюдая за тобой из своих могил! Хахахахахахаха!" Николай громко смеялся, продолжая отступать назад и произносить магические заклинания, чтобы удержать Лон Тиана как можно дольше. На протяжении всего процесса он не забывал делать все возможное, чтобы ментально воздействовать на своего врага.
Лон Тиан яростно ревел и несколько раз пытался ударить Николая, чтобы убрать его со своего пути. Однако Николай был хитер и явно не собирался встречаться лицом к лицу с могучим драконом, чье физическое тело было, возможно, самым совершенным в мире.
Поэтому, даже если Лон Тиан и не хотел, у него не было другого выбора, кроме как замедлить скорость бегства, чтобы защититься от атак, которые наносил ему враг. В конце концов, хотя сила Фрагмента Твердыни Богини Возрождения была удивительной и практически чудесной, она не была непобедимой!
Сила возрождения не была обычной силой, и чтобы вырваться из лап смерти, количество затраченной энергии было просто колоссальным и невообразимым, так как самым ценным, что существовало в истории всего творения, несомненно, была жизнь. Поэтому, хотя Лон Тиан и был существом с двумя жизнями, правда заключалась в том, что он больше не мог полагаться на Фрагмент Твердыни Богини Возрождения. Потому что время, необходимое Фрагменту Твердыни для перезарядки после активации, составляло 100,000 лет!
Сто тысяч лет для такого существа, как Лон Тиан, было невероятно коротким промежутком времени. В прошлом, благодаря силе Фрагмента Твердыни Богини Возрождения, Лон Тиан считал себя непобедимым. В конце концов, даже если бы он сражался насмерть с другим существом Восьмого Порядка и проиграл, сила Фрагмента Твердыни Богини Возрождения мгновенно вернула бы его в пиковое состояние, в то время как его враг был бы уже изранен; в этом случае победа в конечном итоге оказалась бы в его руках.
К сожалению, самонадеянность Лон Тиана зашла слишком далеко, и он был ослеплен собственной силой. Готов ли он был принять реальность или нет, но правда заключалась в том, что существо, способное уничтожить его бесчисленное количество раз за один день, появилось прямо перед ним.
...
Другие фракции ошарашено наблюдали за тем, как Бессмертная Жажда Крови и Царство Бога Драконов вступали в бой, не заботясь о последствиях.
Пару секунд назад Бессмертная Жажда Крови тоже дрожала от страха, видя силу Небесного Волка. Однако, когда выяснилось, что лидер Царства Бога Дракона был виновником и убийцей одной из главных сил Бессмертной Жажды Крови сотни тысяч лет назад, вампиры, казалось, забыли о страхе, и эти эмоции быстро сменились жгучей яростью.
Магические и физические взрывы, превосходящие естественные пределы, медленно начали заставлять прежде незыблемую пустоту непрерывно содрогаться. В конце концов, столкновение дюжины существ Седьмого Порядка, тысяч Шестого Порядка, сотен тысяч Пятого Порядка, и, наконец, столкновение двух самых могущественных существ во вселенной - это еще не повод для насмешек.
Кроме того, учитывая, что призрак Сириуса был лишь остатком, оставленным настоящим Небесным Волком, было вполне разумно, что его сила не могла сравниться с первоначальной.
Однако в этот момент призрак Небесного Волка Сириуса, казалось, не обращал внимания на происходящее перед ним и, похоже, забыл о своей цели - высокомерно расправиться с существом, осмелившимся бросить вызов его господству.
Лон Тиан был напуган, поэтому не смел даже оглянуться назад; Николай был в ярости и не заботился ни о чем, кроме мести; Царство Бога Дракона было слишком занято, пытаясь помочь своему лидеру; и, наконец, Бессмертная Жажда Крови в целом жаждала отомстить за существо, которое когда-то было дорого им всем.
Поэтому все они заметили некоторую особенность.
Лилит настороженно наблюдала за призраком Сириуса Небесного Волка и не могла не нахмуриться, задаваясь вопросом, что происходит.
Силуэт волка был таким же размытым, как и раньше, что доказывало, что Сириус перед ней и остальными был не более чем остатком того, некогда славного. Однако призрак Небесного Волка Сириуса вел себя странно.
Не преследуя и не продолжая атаковать, призрак Сириуса почему-то вдруг повернул голову и уставился в пустоту.
Трудно было четко разглядеть какую-либо часть волка, но эти два светящихся глаза невозможно было не заметить, поэтому Лилит не могла не отметить, что в энергетических зрачках призрака отражается бесконечная даль.
Не было ни предупреждения, ни сигнала. Пространство внезапно взорвалось так, что за созвездием открылась огромная дыра в небытие, в которой постоянно вспыхивали хаотические молнии, стремясь поглотить все.
Никто из присутствующих не остался в стороне: каждый из них почувствовал огромную боль в груди, прежде чем последствия проявились.
Самые сильные, такие как Люцифер и остальные семь лидеров Восьмого Порядка, просто крепко сжимали свои груди, а их лица были изборождены болью.
С другой стороны, Существа Седьмого Порядка одновременно хрюкнули, когда из уголков их ртов потекла тонкая струйка крови.
Со своей стороны, Лилит и существа Шестого Порядка прямо-таки выплюнули свежую кровь. Это давало понять, что, по крайней мере, показатели Выносливости и Здоровья Лилит не были чудовищно высокими, но никто не был настроен замечать этот факт.
Что касается существ Пятого Порядка, то наиболее пострадавшие потеряли сознание, а "счастливчики" выплюнули несколько полных ртов крови с бледными лицами.
Только благодаря такому феноменальному явлению, две фракции, чьи жизни были поставлены на карту, остановили свои действия и, наконец, заметили аномалию.
"Что случилось?" изумленно спросила Лилит, вытирая кровь со рта.
"Оно удалило ее". сказал Люцифер, даже несмотря на затянувшуюся боль.
Лилит безучастно посмотрела на него, но прежде чем она успела что-то сказать, Огненная Печаль ответила:
"Пространственная Блокировка, установленная призраком Сириуса, была снята".
У всех загорелись глаза, когда они услышали это. В конце концов, причина, по которой они не могли бежать, заключалась в том, что пространство было запечатано!
Лон Тиан, казалось, получил второй шанс: стряхнув Николая, он тут же прорвался сквозь пустоту и влетел в разлом. Члены Царства Бога Дракона вскоре последовали за ним, и через десять секунд все они бесследно исчезли.
Несмотря на гнев всех Высших Существ Бессмертной Жажды Крови, они тоже почувствовали облегчение: по крайней мере, теперь у них был шанс пережить катастрофу. Однако в тот момент, когда Николай и другие лидеры собирались забрать своих людей (прим.Знаю, знаю, по другому ни как) с собой, произошло нечто, потрясшее всех.
Призрак Небесного Волка Сириуса внезапно откинул своё тело назад, одновременно подняв правую руку. Кисть его правой руки, в которой он сжимал великолепное золотое копье, напряглась и отдернула руку назад, после чего он резко подал её вперед, а его рука последовала за движением кисти.
Медленно, но верно два разных пути сходятся
Характерное движение броска отражалось в каждой части стойки, которую только что занял призрак Небесного Волка Сириуса.
Не нужно было быть гением, чтобы понять, что произойдет дальше, учитывая, что призрак сжимал копье в правой руке, а вся его рука взмахнула, как будто это был какой-то хлыст.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!
Копье наконец покинуло ладонь призрака Небесного Волка, когда его рука достигла максимально возможного размаха, и повсюду раздался громоподобный взрыв, сравнимый с предыдущим.
Однако, в отличие от последнего взрыва, в котором пострадали практически все Высшие Существа, находившиеся поблизости, в этот раз они получили лишь малейшие повреждения, за исключением ощущения легкого головокружения.
Это произошло потому, что в отличие от предыдущего масштабного космического взрыва, этот взрыв сфокусировался только на одной точке, так как когда копье покинуло хватку призрака Сириуса, оно, казалось, образовало своего рода пространственный портал, через который оно вошло, а затем бесследно исчезло, когда портал закрылся.
После этого ужасающего выстрела (броска), который даже спустя долгое время оставил после себя вспышку золотого света, смешанного с малиновым, сияющую в космосе, призрак Небесного Волка Сириуса, казалось, потерял интерес ко всему остальному, так как просто стоял в пустоте, ничего не делая, а только глядя вдаль.
“Призрак Сириуса -.... Он медленно исчезает?” Лилит сузила глаза и заметила, что постепенно фигура призрака Небесного Волка начинает не только расплываться, но и становиться все более прозрачной.
Раньше невозможно было увидеть за пределами энергетического тела, составлявшего призрак Сириуса, однако теперь Лилит все отчетливее видела созвездие за пределами тела.
Все фракции Высших Существ, за исключением Царства Бога Дракона, которые сбежали в первую секунду, когда была снята Пространственная Блокировка, установленная призраком Сириуса, все еще присутствовали там. Поэтому то, что заметила Лилит, заметил и каждый из них.
Однако, несмотря на то, что было ясно, что призрак Небесного Волка слабеет с каждой секундой, никто из присутствующих не осмелился сделать и шага вперед, не говоря уже о том, чтобы атаковать; жалкий опыт, пережитый могучим Лон Тианом, был замечен всеми, и никто не хотел стать вторым Лон Тианом.
Лон Тиану повезло, ведь у него был мощный Фрагмент Твердыни, который давал ему второй шанс на жизнь, однако остальные не обладали таким уникальным Фрагментом Твердыни! Смерть для них была вечной!
"Что это было?" хмуро спросил Салазар, могущественный зомби Восьмого Порядка.
"Это, вероятно, тот же вопрос, что и у всех нас", - холодно ответил Николай, леденяще сверкнув глазами.
Лидер Бессмертной Жажды Крови был вне себя от ярости, узнав истинную причину и виновника смерти одного из своих самых ценных генералов. Однако и с Николаем было нелегко иметь дело; Царство Бога Дракона вскоре начнет испытывать такие головные боли, каких оно не испытывало с момента своего создания!
"Я говорил им, что не стоит осквернять наследие, оставленное Небесным Волком Сириусом, но они меня не послушали. Даже я увлекся в горячке". Летар глубоко поклонился в сторону созвездия Сириуса, произнося слова прощения.
Когда лидер Армии Небесной Луны склонился в почтительном поклоне, все члены Армии Небесной Луны, независимо от того, были ли они Высшими Существами Пятого, Шестого или Седьмого Порядка, опустились на правое колено и склонили головы к призраку Сириуса вдалеке.
Летар был истинным оборотнем от рождения, и после того, как ему удалось вознестись и создать Армию Небесной Луны, у каждого присоединившегося к ней члена была изменена Запись Души, так что все они почти полностью отказались от своих прошлых сущностей и стали оборотнями.
Никто не знал, был ли Небесный Волк Сириус в прошлом настоящим волком или он получил титул "Небесный Волк" по какой-то особой причине; фактически, никто не знал, было ли Сириус настоящим именем Небесного Волка или это тоже часть титула. По крайней мере, если кто-то и знал такую информацию, что было маловероятно, он никогда не разглашал ее внешнему миру.
Однако, независимо от того, был ли Сириус настоящим волком или нет, правда заключалась в том, что кровная линия, которая текла в жилах каждого члена Армии Небесной Луны после того, как их записи были сильно изменены, практически заставляла их поклоняться существу перед ними, независимо от того, был ли это остаточный призрак или нет.
Никто не ответил на слова Летара, как бы глупо это ни звучало, и если отбросить тот факт, что он склоняет голову перед мертвым существом, не заботясь о своем имидже и гордости, то Летар действительно сказал им, что лучше оставить все как есть, а не пытаться войти неестественным образом.
Уриэль посмотрела на Огненную Печаль, и ее ангельский голос обратился ко всем присутствующим, когда она медленно произнесла: "Это отныне было то, о чем я думаю?"
Огненная Печаль бросила на нее косой взгляд, прежде чем перевести глаза обратно на призрак Сириуса.
Когда Уриэль горько улыбнулась, думая, что ее проигнорируют, Огненная Печаль ответила на ее вопрос:
"Похоже, то, что произошло сейчас, действительно было нападением". Огненная Печаль слегка нахмурилась, в ее глазах мелькнуло сомнение, и она пробормотала: "Но что это было?".
"Как насчет того, чтобы пойти и выяснить это самим?" сказал Люцифер из ниоткуда, и в его взгляде на секунду мелькнула необычная искорка, прежде чем она бесследно исчезла.
"... Пойти и выяснить все самим?" Люция посмотрела на своего старшего брата, и впервые с момента своего появления в ее глазах появилось что-то вроде реакции, достойной живого существа. Она с недоверием посмотрела на него, шокированно произнеся: "Ты хочешь проследить за атакой призрака Сириуса?".
"Эй, почему бы и нет?" Люцифер бесстрастно рассмеялся и не был похож на существо, которое несколько секунд назад, возможно, переживало свою гибель. Он посмотрел на призрак Небесного Волка Сириуса и сказал ленивым голосом: "Смотри, наш старый друг вон там уже даже не заботится о нас. Мы не только найдем что-нибудь приятное, если будем следовать пространственному потоку его атаки, но в то же время сможем уйти из этого опасного места. Неплохо, правда?"
"Нет", - сказал Летар глубоким голосом и выпрямился, когда остальные члены его фракции встали в унисон. Могучий оборотень Восьмого Порядка посмотрел на Люцифера и решил: "Я и моя фракция расходимся здесь. Если мы будем продолжать беспокоить Небесного Волка, то рано или поздно это приведет к беде".
Люцифер с завистью посмотрел на него и устало вздохнул, сказав: "Летар, приятель..... Ты не представляешь, как сильно я тебе завидую".
"Завидуешь мне?" Летар нахмурился и непонимающе посмотрел на него.
Люцифер кивнул, посмотрел на небо и медленно сказал: "Сейчас ты уходишь отсюда и, когда доберешься до места, можешь спать сколько хочешь. Я же, напротив, все еще не могу вернуться в свою уютную постель, так как у меня есть дела".
Лицо Летара побагровело, когда он услышал слова Люцифера. Он стиснул зубы и с ноткой раздражения произнес:
"Проклятый демон. Если ты так любишь спать, то иди и спи!".
Люцифер опустил глаза и посмотрел на него с легкой улыбкой, когда он с горечью сказал: "Когда ты живешь слишком долго, так долго, что даже не помнишь точно день своего рождения, есть только две вещи, которые позволят тебе продолжать идти вперед..... Но, полагаю, когда-нибудь ты все поймешь, малыш".
Летар покачал головой и пробормотал себе под нос: "Чистая чушь".
"Мы уходим отсюда!"
Вожак оборотней разорвал когтями пустоту и, бросив последний взгляд на призрак Небесного Волка, исчез за разломом. Остальная часть Армии Небесной Луны последовала за ним и вскоре исчезла.
Начнем с того, что ни Летар, ни другие члены его фракции не возлагали на это место больших надежд. Помимо попытки воспользоваться волчьей кровью, которая текла в жилах каждого из них, другой реальной причиной, по которой Армия Небесной Луны решила появиться в созвездии Сириуса, было желание помешать другим фракциям осквернить до точки невозврата останки, оставленные существом, которым Летар восхищался с тех пор, как вырос, слыша легенды о могущественном Сириусе.
Люцифер лишь усмехнулся над словами, которые пробормотал Летар, прежде чем уйти. Он покачал головой и сказал сложным голосом, обращаясь к пустоте перед собой: "Когда доходит до того, что даже жить становится скучно, только сон может удержать тебя от совершения глупостей..... И только возбуждение от чего-то действительно нового и странного может заставить твою кровь бурлить..... Но я думаю, что для вас это еще слишком рано".
Мало кто из присутствующих понимал, насколько горькими были слова Люцифера. Лишь несколько существ, по разным причинам, сумели устоять, несмотря на то, что прожили дольше всех во всей Вселенной...... Потому что нередко Высшие Существа, прожившие уже миллионы лет, решали покончить жизнь самоубийством, так как не могли найти истинную цель, ради которой можно было бы продолжать жить.
“Наверное, вечная жизнь иногда может быть и проклятием, если нам не с кем ее разделить”. Лилит внутренне вздохнула, вспомнив, что в прошлом у нее был подобный разговор с Бай Цзэминем.
"Ну, старики". Люцифер посмотрел на пятерых лидеров, кроме себя, и сказал с довольной улыбкой: "Я совсем не рад был снова увидеть вас, и надеюсь, что мне больше никогда в жизни не придется видеть ваши лица..... Да, кстати, если увидите эту чертову ящерицу с фамилией Лон, скажите ему, чтобы следил за своей задницей, а то волк может его укусить...".
Затем, не дожидаясь ничьего ответа, Люцифер снова активировал свое заклинание пространственной магии, и перед ним и его фракцией появился гигантский глаз.
"Вперед!"
Демоническая Армия последовала за шагами Люцифера, и в считанные секунды все они бесследно исчезли. Люцифер просто сосредоточился на следах пространственного разрыва, оставленного копьем, брошенным призраком Сириуса, чтобы найти то, что он искал.
Что касается других лидеров, то после того, как Люцифер и Демоническая Армия исчезли в пустоте, по предварительному соглашению они использовали свои методы перемещения в пространстве.
Все они решили последовать за копьем, которое бросил призрак Небесного Волка, не только потому, что хотели посмотреть, что происходит, но и потому, что, если им не повезет, они смогут заполучить такое высококачественное оружие.
* * *
Мир Облон.
"Взрыв", - пробормотал Бай Цзэминь себе под нос, входя в пространственный разлом, ведущий к Земле.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!!!!!!
Кровавый трезубец, окруженный пламенем Бесконечного Пламени Голубого Лотоса, сдерживаемый магическим барьером, возведенным Императором Таннатом, резко высвободил всю магическую силу и ману, содержащуюся в нем, вызвав взрыв апокалиптического уровня.
Возможно, впервые за более чем 1 000 000 лет Мир Облон подвергся атаке такого масштаба.
Могущественный Император Четвертого Порядка Таннат зарычал из глубины своего сердца, так как его мана истощалась со скоростью, в сотни раз превышающей скорость, с которой Врата Космоса поглощали ее.
Император Призраков Четвертого Порядка
Ранее Император Таннат считал, что кроме его самых разрушительных заклинаний, состоящих из различных магических кругов, ничто не сможет преодолеть потрясающий и молниеносный расход маны, который вызвало открытие и поддержание Врат Космоса. В конце концов, он никогда не страдал от такой ужасающей разрушительной атаки.
Однако для всего в жизни бывает первый раз.
Магический показатель Бай Цзэминя и его общая магическая сила не шли ни в какое сравнение с маной и магической силой Императора Танната. Однако, если добавить каждый компонент, который привел Бай Цзэминя и его способности к новым высотам, все становилось совершенно иначе.
Взрыв, вызванный резкой вспышкой навыка Багрового Кровавого Суда Бай Цзэминя, был настолько мощным, что образовался огромный вакуумный пузырь диаметром более 10 000 километров. Однако это было только начало за тысячную долю секунды до того, как на землю обрушился настоящий ад.
БУМ!!!
БУМ!!!!
БУМ!!!
...
Когда огромный вакуумный пузырь взорвался, выпустив ударную волну, которую можно было описать только как гигантскую, ветер со всей территории в 200 000 километров с зоной битвы в центре стал смертоносным оружием, которое быстро унесло жизни сотен тысяч асуров, прежде чем их число выросло до миллионов.
Огромные ветряные пушки, лопасти колоссальных размеров, ветер, несущийся со скоростью, намного превышающей естественную скорость звука в мире Облон, принимал всевозможные формы и без всякого контроля и пощады начинал хлестать мир, заставляя его подчиняться.
Горы, простоявшие тысячи и даже сотни тысяч лет, с грохотом разломились на бесчисленные фрагменты, земля раскололась на части, и трещины длиной в десятки тысяч километров распространились далеко и широко.
Города, независимо от того, обладали ли они высокими или низкими стенами и имели ли мощные армии, были поражены природными катастрофами огромных масштабов, которые унесли жизни бесчисленных асуров, независимо от возраста и пола.
Облон был поистине великим миром, чьи законы застыли на третьей эволюционной стадии после того, как были оставлены Записью Души. Однако мир, достигший такой стадии эволюции, не только обладал гораздо более сильными законами, чем такой мир, как Земля, но и значительно увеличился в размерах. В случае с Облоном диаметр мира составлял примерно 600 000 километров.
Учитывая, что от атаки Бай Цзэминя пострадала площадь около 200 000 километров, можно без преувеличения сказать, что его атака на максимальной мощности затронула 1/3 мира Облон! Независимо от того, был ли уровень проблем, с которыми столкнулся мир и его жители, меньше, чем в 100 000 километрах, если бы стало известно, что существо Первого Порядка вызвало такой хаос и такие разрушения, вся вселенная задрожала бы от страха перед тем, что ожидает ее в будущем!
Треск... Треск... Треск.... ТРЕск.....
Звук был практически неслышен среди постоянных ударов и грохота земли, однако для такого существа, как Император Таннат, подобное не могло остаться незамеченным. Тем более, что именно он создал то, что трещало все быстрее и быстрее.
Барьер Резни, магический барьер, которым гордилась вся раса асуров, разрушался.
Даже несмотря на то, что Император Таннат был могущественным существом Четвертого Порядка, Багровый Кровавый Суд, который применил Бай Цзэминь, был оружием массового уничтожения, так как он состоял не только из навыка Второго Порядка и пламени Третьего Порядка, но и получил усиление из многих компонентов, которые, соединившись вместе, создали апокалиптическое оружие.
Возможно, если бы обычное существо Первого Порядка предприняло такую атаку, не обращая внимания на то, что это было бы невозможно из-за огромного веса, который имела бы душа пользователя, то разрушений, которые происходили и которые, казалось, вот-вот произойдут, не было бы. Однако Бай Цзэминь был Бай Цзэминем, в конце концов.
"Чеееееееееееееерт!!!" прорычал Таннат, глядя в небо налитыми кровью глазами, а трещины становились все шире и шире.
Над головой Таннат отчетливо видел море пламени без видимого конца, простирающееся на много миль.
Если разрушения, вызванные только огромной ударной волной и пространственными разрывами, открывшимися по всему миру, уже достигли такой степени, то император Таннат даже не хотел представлять, что произойдет, если сила пламени Третьего Порядка обрушится на земли мира Облон.
"Что это за проклятое пламя?! Какого черта оно распространяется все дальше и дальше?" спросил Таннат смотря в небо, зная, что никто не ответит на его вопрос.
Император расы асуров не ожидал, что пламя, которое Бай Цзэминь использовал для активации и запуска своего магического навыка, было не просто пламенем Третьего Порядка, а легендарным пламенем, которое когда-то обладало силой, способной угрожать самым могущественным существам во вселенной!
Как и указывало его название, Бесконечное Пламя Голубого Лотоса было особым видом огня, который мог распространяться бесконечно и достигать концов вселенной, пока у него было достаточно энергии для этого!
Прошло не более двух секунд с тех пор, как Бай Цзэминь приказал своему умению самоуничтожиться, но за этот короткий промежуток времени миллионы существ погибли из-за одного его слова. Погибли не только асуры, но и существа других рас, которые, к сожалению или к несчастью, не были вовлечены в эту двустороннюю войну.
В конце концов, война была жестокой, и у распространяющегося пламени не было глаз, чтобы отличить невиновного от виновного.
Грохот...
Внезапно вокруг Императора Танната раздался грохот, и земля задрожала.
Лицо правителя асуров побледнело, а в глазах блеснуло недоверие, когда он понял, что к нему сзади бесшумно подкрался чей-то силуэт.
Таннат напряженно повернул голову и посмотрел через плечо. От увиденного его лицо стало еще бледнее.
Почти полупрозрачный силуэт, едва различимый благодаря небесно-голубому контуру вокруг него, стоял и смотрел в пространственный разлом, который закрылся настолько, что через него мог пройти только один человек.
Этот силуэт имел человеческую форму, но явно не был человеком. Император Таннат очень хорошо знал, кто эта фигура.
"Джек, ты..."
Джек.
Джек был императором расы призраков, одной из трех самых могущественных рас во всем мире Облон, наряду с расой асуров и расой зверей. Конечно, его сила ни в чем не уступала силе Танната; Джек был могущественным существом Четвертого Порядка.
Пригодная для жизни поверхность мира Облон была разделена на три больших треугольника, похожих на большой пирог.
Один из этих треугольников находился под властью расы асуров; другой - под властью расы зверей; и, наконец, последний треугольник находился под властью расы призраков.
Джек отправился на территорию асуров с того самого момента, как появились Врата Космоса. В конце концов, поскольку Мир Облон был покинут Записью Души, призраки также не могли эволюционировать обычным способом, например, поглощая Силу Души других существ.
Учитывая, что в такой ситуации были виноваты только асуры, императоры предыдущих поколений согласились разрешить другим расам использовать Врата Космоса при условии, что они будут сотрудничать с мизерными 10% Камней Души, полученных во время охоты.
Учитывая, что асуры тратили 80% энергии, необходимой для открытия Врат Космоса, правители расы призраков и расы зверей согласились на сделку.
Хотя раса асуров, естественно, была недовольна этим, у них не было другого выбора, иначе расы призраков и зверей объединились бы, чтобы уничтожить их, так как во всем были виноваты асуры.
Поэтому, не желая нести катастрофические потери при столкновении с такой великой силой, как асуры, и не желая быть уничтоженными другими основными расами, три расы пришли к соглашению, которое до сих пор работало гладко.
Однако по пути сюда Император Призраков понял, что все не так спокойно, как в предыдущие годы.
Он не ожидал, что вскоре после этого увидит, как горы на его пути рухнут, а оживленные города мгновенно превратятся в гигантские кладбища. Но меньше всего Джек ожидал увидеть, как над его головой вздымается море темно-синего пламени, которое едва сдерживал багровый барьер высотой в несколько сотен метров.
Мощное пламя было одним из самых слабых мест расы призраков, и Джек каким-то образом понял, что если пламя, парящее в небе и пытающееся прорваться через барьер, упадет, то его раса призраков в конечном итоге может быть уничтожена! Ведь эти языки пламени, казалось, могли гореть вечно!
Джек посмотрел на Танната ледяными глазами, которые испугали императора асуров.
Нынешний Император Таннат, несомненно, находился в самом слабом положении, и если бы такой силач, как Джек, напал на него сейчас, когда он не мог отвлечься на поддержание барьера, то его жизнь, несомненно, оборвалась бы здесь.
Однако, к счастью Императора Танната, Император Призраков вовсе не был дураком.
Джек посмотрел на море пламени, простирающееся в бесконечность, и понял, что если багровый барьер рухнет, то его собственная жизнь окажется в серьезной опасности. Поэтому через секунду Джек посмотрел на Врата Космоса, которые выглядели так, словно разрушатся в ближайшие 50 секунд, и без колебаний бросился вперед.
Перед самым исчезновением Джек услышал сзади крик Танната:
"Джек! Если ты отдашь мне это отродье живым, я готов предоставить половину территории моей расы асуров твоей расе призраков!".
Для Императора Танната передача половины своей территории в обмен на возможность веками пытать человека, виновного во всем этом, была компромиссом, на который он в гневе был готов пойти; тем более, что, возможно, 30% асуров были уничтожены стихийными бедствиями и ударными волнами.
Глаза Императора Призраков на мгновение засверкали, как фонарики, прежде чем он исчез за Вратами Космоса.
* * *
Бай Цзэминь уже путешествовал с Земли в Мир Облон с помощью пространственного разлома, поэтому он знал, с чем столкнется внутри.
Поскольку Врата Космоса были именно вратами, предназначенными для прохода, за ними находился длинный серый коридор. Если раньше ширина коридора составляла около 1000 метров, то теперь он был едва ли больше 10 метров; за серым коридором царила кромешная тьма.
Бай Цзэминь осторожно продвигался по серому коридору, наблюдая, как хаотичные молнии переплетаются за странным энергетическим барьером, покрывавшим территорию. Он не смел отклониться от серого пути, так как его навык Чувство Опасности предупреждал его, чтобы он не упал, иначе он никогда не сможет вернуться.
Бай Цзэминю понадобиться всего 30 секунд, чтобы добраться до другой стороны и вернуться на Землю.
"Еще только 20..." Он задыхался, стиснув зубы, чтобы подавить боль, которая била все сильнее и сильнее.
В этот момент Бай Цзэминь почувствовал, что над ним нависла смерть.
Это ощущение было просто неумолимым, и шаги Бай Цзэминя автоматически остановились на долю секунды, что свидетельствовало о том, насколько непомерной была тяжесть, которую он ощущал не только в своей душе, но и в плотском теле.
Это безошибочное чувство было похоже на ауру Императора Танната, но было еще более ужасающим, так как Бай Цзэминь не мог ничего сделать, чтобы избежать его.
Смерть Бай Цзэминя?
Бай Цзэминь чувствовал, как его кости медленно трещат, прежде чем взорваться. Непреодолимая боль затопила его так, что он мог только кричать, но даже этого было недостаточно, так как бесчисленные руки внезапно появились из серой дороги и схватили его за ноги, чтобы помешать ему сбежать.
Жгучее пламя подожгло его тело, и Бай Цзэминь почувствовал, как его кожа и плоть медленно обугливаются, словно виновник этого хотел увидеть его страдания.
Вспышка!
Внезапно Духовная Серьга в левом ухе Бай Цзэминя испустила яркий белый свет, который окутал его тело и душу, принеся с собой прохладный ветерок, который, словно ангельское заклинание, сметал все зло без следа.
Духовная атака!
В голове Бай Цзэминя зазвенели тревожные колокольчики, когда он понял, что только что был объектом атаки, направленной прямо на его душу. Он покрылся холодным потом и возблагодарил небеса и ад за то, что у него есть такое сокровище, как Духовная Серьга, способная защитить его от трех атак, направленных исключительно на его душу.
Бай Цзэминь крайне редко сталкивался с эволюционерами души, специализирующимися на духовных атаках, поэтому даже сейчас он не знал, как с ними бороться, кроме как прикончить их как можно быстрее.
Эти виды атак, способные заставить пользователя впасть в иллюзию, не имея возможности отличить фантазию от реальности, были просто слишком страшными!
В тот момент, когда Бай Цзэминь радовался, его зрачки дрогнули, и прежде чем его мозг успел осознать происходящее, тело само собой переместилось вправо.
К сожалению или нет, но Бай Цзэминь успел сделать всего лишь шаг вправо и слегка наклонить тело.
Свуш!
Звук ветра сзади донесся до Бай Цзэминя, и прежде чем он успел что-либо предпринять, он почувствовал, как его левое плечо пронзил очень острый, но холодный предмет.
Бай Цзэминь едва успел посмотреть вниз и заметить, как когтистая рука странного существа пронзила его плоть, когда еще более сильный всплеск боли заставил его не сдержать крика.
"Первый Порядок?" раздался хриплый голос того, кто стоял позади него, и несколько мгновений спустя Бай Цзэминь почувствовал, как его левая рука была начисто отрублена когтем, который ранил его только что.
Когда крики Бай Цзэминя эхом отдавались в сером коридоре, красная кровь брызнула на серую дорогу, которая становилась все меньше и меньше.
Бай Цзэминь, несомненно, впервые оказался в такой опасной ситуации: даже больше, чем когда он столкнулся с первым врагом Первого Порядка, даже больше, чем когда он сражался с Архаичным Медведем Второго Порядка, и даже больше, чем когда его грудь пронзило копье Глинейры в Мире Облон.
Он действительно мог умереть в следующее мгновение!
"ОТВАЛИ!!!"
На фоне боли гнев заставил его кровь и адреналин бурлить. К сожалению, казалось, что его собственная боль не была одним из триггеров для активации навыка Гнев Кровавого Берсерка, который мог бы помочь ему выйти из этого затруднительного положения.
Однако, рассвирепев, Бай Цзэминь крепче сжал правой рукой рукоять своего оружия и, не заботясь ни о чем на свете, кроме собственного выживания, со всей силой отбросил огромный меч назад.
Вокруг огромного меча яростно сверкнула молния, и атмосфера внутри космического коридора задрожала, как будто гигантская воздушная пуля грозила образоваться из-за давления такого большого и тяжелого оружия на такое маленькое пространство, когда оно было взмахнуто с такой силой.
БУМ!!!
Глаза Бай Цзэминя расширились, когда он впервые увидел врага, с которым столкнулся.
Это было существо, похожее на призраков из научно-фантастических фильмов, только выглядело оно не так жутко; на самом деле, если бы не тот факт, что его тело было частично полупрозрачным, оно бы ничем не отличалось от обычного человеческого мужчины.
Однако, несмотря на то, что Бай Цзэминь впервые столкнулся лицом к лицу с призраком, причина его удивления заключалась в том, что его атака была парирована когтистой рукой существа, стоявшего перед ним!
Даже Глинейра, которая до своей смерти была сильным воином Третьего Порядка, не осмелилась принять на себя атаку Бай Цзэминя "Последними Словами Дракона Багрового Грома", но этот призрак принял ее с относительной легкостью!
"Отвали?" пробормотал Джек, как будто был чем-то удивлен. Он посмотрел на существо Первого Порядка, словно на какую-то странную тварь, и удивленно сказал: "Человек, прошло по меньшей мере 2000 лет с тех пор, как кто-то говорил мне такие слова".
Затем, не обращая внимания на легкое покалывание, которое вызывала трещащая молния при каждом ударе по левой руке, Джек использовал свободную руку и нанес яростный удар вперед.
Бум!!!
Бай Цзэминь почувствовал, как его живот пронзают из стороны в сторону, и он ничего не мог сделать против крови, которая вытекала изо рта вместе с воплем боли.
Нынешний Бай Цзэминь был в самом слабом состоянии с момента начала апокалипсиса. Его состояние было таким же плохим, как и тогда, когда он был ранен до такой степени, что не мог даже ходить после серьезных ожогов, полученных после успешной победы над Пылающим Жуком Первого Порядка некоторое время назад.
Его общее количество маны упало до критически низкого уровня, показатель Здоровья не мог справиться с ранами на теле, несмотря на то, что он делал все возможное, чтобы вылечить их, показатель Силы был недостаточно высок, чтобы нанести урон существу перед ним, его высокая Ловкость не могла быть использована в этом ограниченном пространстве, а его Выносливость практически ничего не могла сделать в данных обстоятельствах.
Большинство самых мощных сокровищ, которые были у него с собой, Бай Цзэминь уже использовал в различных битвах, с которыми ему пришлось столкнуться в Мире Облон, и, наконец, снаряжение, которое он выковал с таким трудом и заботой, практически разлетелось на куски после стольких смертельных битв; даже полный доспех 2 ранга, которым Бай Цзэминь гордился, превратился в груду хлама.
Бай Цзэминь в глубине души прекрасно понимал, что если у него в его пиковом состоянии практически не было надежды победить врага, с которым он столкнулся в данный момент, то нынешний он, практически израсходовавший все свои основные козыри, ничем не отличался от мертвеца.
Вопрос был только в том, как он умрет: быстро или медленно. В конце концов, Бай Цзэминь не мог сбежать обратно на Землю и забрать с собой этого монстра Четвертого Порядка; вся планета могла поддаться такому существу.
По правде говоря, больше всего Бай Цзэминя беспокоил не тот факт, что Земля может быть разрушена, а его раса уничтожена или даже порабощена..... Его настоящий ужас был в том, что за воротами, на расстоянии не более 200 метров, находились важные для него люди.
В конце концов, нынешний Бай Цзэминь отличался от Бай Цзэминя двухмесячной давности.
Когда апокалипсис разразился с приходом Записи Души и превратил жизнь всего человечества в ад, Бай Цзэминь был молодым человеком, который сражался только ради себя и ради того, чтобы найти свою семью. Однако нынешнему ему удалось завести друзей после того, как он вырос как личность и расколол каменную оболочку, закрывавшую его сердце, благодаря помощи некоторых поистине удивительных людей.
Свирепый взгляд Бай Цзэминя сменился жалостью, стыдом и, прежде всего, сожалением.
В конце концов, он не смог сделать ничего из того, на что рассчитывал, и не смог сдержать своего слова.
Оставалась его семья, которой, если бы она была жива, он никогда не смог бы помочь.
Была Лилит, которая, кем бы она ни была и какие бы цели ни преследовала, помогала ему больше, чем кто-либо другой, направляла его, уделяла ему свое внимание, когда ему нужно было с кем-то разрядиться.
Была еще Шангуань Бин Сюэ, которую Бай Цзэминь почти возненавидел в начале апокалипсиса и к которой долгое время относился с презрением, но которая оказалась не такой, как все думали. Она оказалась не только женщиной с эмоциями, а не глыбой льда, но и человеком, заслуживающим доверия, с самыми сильными принципами, которые Бай Цзэминь когда-либо видел в своей жизни.
Была и Ву Ицзюнь, которая каким-то образом влюбилась в него и даже была готова пойти против своих собственных принципов, против всего, что ее семья закладывала в нее с детства, и даже готова была пойти против своих близких ради него.
Наконец, были все его подчиненные. Люди, которые в горе и радости решили следовать за ним и вложили в него всю свою веру.
Сотни тысяч мыслей пронеслись в голове Бай Цзэминя за одну секунду, и он не мог не задаться вопросом, не это ли имели в виду люди, когда говорили, что жизнь человека промелькнет перед глазами перед самой смертью.
"Хех... Хехе..." Бай Цзэминь захихикал, когда выражение грусти на его лице сменилось на насмешливое, и он посмотрел прямо в глаза призраку.
"... Кажется, теперь я понимаю, почему Таннат не хочет, чтобы ты остался в живых". Джек пробормотал, глядя на стоящего перед ним человека, и тихо сказал: "По какой-то причине ты меня очень раздражаешь в моих глазах".
Бум!
Джек отпустил рукоять меча и с силой ударил Бай Цзэминя в грудь, с легкостью пронзив ее.
Несмотря на то, что Джек не был специалистом по рукопашному бою, и его основным оружием были духовные атаки, существо Четвертого Порядка, в конце концов, оставалось существом Четвертого Порядка.
Бай Цзэминь почувствовал, как его жизненная энергия резко уменьшилась, и даже боль перестала быть мучительной.
Он не стал активировать Манипуляцию Крови, чтобы остановить внутреннее кровотечение, и не попытался временно залечить раны, так как маны было слишком мало. Какой смысл “запечатывать” раны, если, в конце концов, у него не было способа избавиться от страшного врага, с которым он столкнулся? Вместо того чтобы тратить свои 50 с лишним очков маны на что-то столь незначительное, он предпочел бы заняться чем-то более интересным.
"Знаете, мистер Призрак..." Бай Цзэминь продолжал смеяться, несмотря на то, что кровь лилась из его рта потоком. Он выпустил оружие и, обхватив одной рукой шею Джека, сильно притянул его к себе, так что его подбородок уперся в плечо врага.
Бай Цзэминь прошептал: "Я вспомнил, что в фильмах из моего мира призраки обычно боятся огня и яркого света. Интересно, ты тоже такой призрак?".
Бах!
Прежде чем Джек успел что-то сказать, его и Бай Цзэминя окружило синее пламя, вырвавшееся из ниоткуда.
"Ух!" Выражение Джека слегка изменилось, его лицо исказилось в гримасе боли.
"Хахахахахаха! Значит, ты все-таки тот самый призрак!" Бай Цзэминь весело смеялся, а кровь продолжала течь из его открытых ран.
Джек попытался освободиться, но вдруг понял, что что-то не так. Он не мог вытащить руки из тела врага! Кровь внутри так крепко вцепилась в его руки, что Джек не смог бы освободиться, если бы не тряс руками изо всех сил, но проблема была в том, что если он это сделает, то, учитывая, насколько маленьким было пространство здесь, и учитывая, что его враг так крепко вцепился в него, Джек сам упадет в пространственную пустоту и будет разорван на части хаотической энергией!
Бай Цзэминь громко рассмеялся, почувствовав панику Джека, и ему стало еще легче, когда он увидел сероватый дым, поднимающийся от тела призрака.
"Раз уж я собираюсь умереть здесь, тогда ты пойдешь со мной, господин призрак!"
Медленно, Врата Космоса начали закрываться, и серая дорога стала уменьшаться все больше и больше.
Жизнь или смерть - неизвестно
Внутри Врат Космоса.
Вместе с тревожным ворчанием и веселым смехом послышался звук, похожий на то, как если бы небольшой костер затушили ведром холодной воды.
"Отпусти меня, сопляк!" крикнул Джек хриплым голосом, активируя одно из своих умений духа под названием "Спектральный Ужас".
"Отпустить тебя? Не будь таким дураком и давай повеселимся вместе, мистер Призрак!" Бай Цзэминь бесстрастно рассмеялся, когда Духовная Серьга в его левом ухе испустила слабое белое свечение, которое тут же отразило духовную атаку Джека.
"Какого черта она не работает!" Джек начал паниковать, когда понял, что его духовные атаки не работают, и он не знал, почему так происходит.
В конце концов, Бай Цзэминь расположил свою голову таким образом, что Джек не мог понять, что все это из-за серьги в его левом ухе!
Статус и раса Джека действительно были призрачными. Но что такое призрак? По сути, призрак - это нечто похожее на душу человека или любого другого существа, не имеющего плотского тела, в котором она могла бы содержаться.
Не обладая плотским телом, физические показатели Джека были совсем не высоки по сравнению с существами того же Порядка, и уровня, но другой расы. Однако, в качестве своеобразного бонуса, уравновешивающего этот недостаток, душа Джека, как и душа или дух всех призраков, обычно была более могущественной, чем у тех, кто имел плотское тело.
Хотя сравнить было невозможно, поскольку Джек не имел доступа к окну своего статуса, так как Запись Души покинула мир Облон и всех его обитателей, его Мана и Магия были значительно выше, чем у плотского существа того же уровня и на той же эволюционной стадии.
Это объяснялось тем, что каждый раз, когда Джек поглощал энергию, содержащуюся в Камне Души, в отличие от того, что происходило, когда плотское существо поглощало Силу Души другого существа, душа Джека поглощала ее всю целиком, не делясь с плотским телом, поскольку он им не обладал.
Еще одним большим преимуществом было то, что эффект от физических атак был значительно ослаблен у таких существ, как Джек. Конечно, у всего, что имеет преимущества, есть и недостатки, и, как и в предыдущем случае, этот раз не стал исключением.
Джек, как и все призраки и подобные расы, имел фатальный недостаток, который заключался в том, что, не имея плотского тела для защиты души, магические атаки наносили больше урона, чем должны были; это было особенно верно для атак, содержащих большое количество энергии, подобной огню и молнии.
"Проклятье!!!" тревожно воскликнул Джек и в третий раз активировал духовное заклинание.
Однако, к удивлению Императора Призраков Джека, упрямый человек, который цепко держался за него, продолжал смеяться, не обращая внимания на то, что его жизнь подходит к концу!
Никогда за все свои 7000 с лишним лет жизни Император Призраков Джек не чувствовал себя таким униженным, как сейчас. Его не только сдерживало существо Первого Порядка, но он медленно, но верно получал раны, которые причиняли адскую боль!
Джек знал, что нельзя недооценивать человека по ту сторону Врат Космоса еще до того, как он прыгнул внутрь, так как невозможно, чтобы кто-то обычный совершил ужасающие атаки такого масштаба и даже оставил гордого, но сильного Танната в таком жалком состоянии. Однако такое существо, как Джек, не мог не испытывать презрения и насмешек по отношению к представителям Первого Порядка; это было совершенно естественно.
Уверенность Джека возросла еще больше, когда он увидел, как легко он тяжело ранил молодого человека, который и без того был в плохом состоянии. Однако, как Лилит и говорила Бай Цзэминю до изнеможения, самоуверенность обычно была причиной того, что великие падали от рук мелких ролей.
Сила Бесконечного Пламени Голубого Лотоса превосходила ту мощь, которую могло явить миру обычное пламя Третьего Порядка. Особенностью маленького голубого пламени, заключившего Контракт Души с Бай Цзэминем, было распространяться и гореть вечно, используя минимальное количество Силы Души. Поэтому теперь, когда маленькое пламя могло чувствовать через контракт между ними, что его хозяин уже отдал жизнь, оно без колебаний горело во всем своем великолепии, нисколько не беспокоясь о расходе.
"Аргх!!!"
Джек зарычал от боли.
Было больно! Больно настолько, что это было невообразимо! Даже если раны и скорость, с которой его ранили, не представляли кратковременной угрозы, боль от испепеления души была просто невыносимой! Невыносимой до такой степени, что даже такое существо, как Джек, который уже пережил бесчисленные трудности, не мог контролировать свой голос!
Нынешний Джек не слишком отличался от рыбы, вышедшей из моря и ожидающей, пока ее высушит солнце.
Если Джек попытается стряхнуть тело Бай Цзэминя, учитывая, что тот злобно цеплялся за него и не собирался отпускать даже перед смертью, Джек упадет в пустоту; если Джек попытается сбежать обратно в Мир Облон, то велика вероятность, что он также упадет, поскольку Джек не только не мог смотреть вниз или оглядываться назад, но и серый путь был намного меньше, чем раньше; в довершение всего, духовные атаки Джека были бесполезны, а его физические атаки были запрещены, поскольку его конечности были плотно запечатаны в теле Бай Цзэминя.
"В любых других обстоятельствах, как бы больно мне ни было это признавать, я бы не смог ничего сделать перед вами, мистер Призрак". безразлично сказал Бай Цзэминь, прекратив смеяться.
Нынешний Бай Цзэминь нервничал, но не из-за своей смерти; он нервничал из-за того, что три использования Духовной Серьги были израсходованы. Если Император Призраков Джек снова применит мощную духовную атаку, Бай Цзэминь не был уверен, что сможет устоять на ногах, как сейчас.
Поэтому он мог только пытаться выиграть время, пока серая дорога под его ногами не станет достаточно тонкой, чтобы и он, и Джек упали в пустоту после закрытия Врат Космоса.
Бай Цзэминь не обращал внимания на свои раны, которые с каждой секундой становились только хуже, и на попытки противника вытащить свои конечности из кровавых дыр в груди и животе, продолжая говорить с леденящим душу спокойствием:
"Однако в таких обстоятельствах, если ты хочешь получить мою жизнь, то тебе придется отдать свою в качестве платы. Бежать здесь некуда, и максимум через 20 секунд и ты, и я будем запечатаны в этом отдельном пространстве, прежде чем упадем с края обрыва и будем разорваны на части молекул за магическим барьером".
Джек глубоко вздохнул и, борясь с болью, изо всех сил постарался успокоить себя, что, учитывая его возраст и опыт, ему удалось сделать спустя недолгие, но все же драгоценные секунды, вычитаемые из отсчета, который шел все ниже и ниже:
"Человек, я хочу предложить тебе сделку".
"Сделка?" Бай Цзэминь сделал вид, что задумался на мгновение, прежде чем сказать серьезным голосом: "Скажите мне, что у вас на уме".
Джек увидел, что разлом, ведущий в другой мир, уменьшился примерно вдвое по сравнению с тем, каким он был, когда он ступил в космический коридор, поэтому он заговорил поспешно, не желая больше терять ни секунды:
"У нас с тобой нет смертельной ненависти, и единственной причиной, по которой я преследовал тебя, было то, что оставленное тобой пламя представляло угрозу для расы призраков. Мое предложение заключается в том, что и ты, и я можем отступить и вернуться в наши соответствующие миры. Я чувствую, что в твоей поясной сумке есть зелье, которое может без проблем восстановить твои смертельные раны. Что скажешь?"
"Ммм...." Бай Цзэминь в душе насмехался, но внешне казалось, что он серьезно задумался.
Джек мог быть старым монстром, но Бай Цзэминь не был трехлетним ребенком и не был умственно отсталым. Он был уверен, что если отпустит Джека, то его тут же разорвет на куски Император Призраков.
Все существа Первого Порядка, которых Бай Цзэминь встречал на Земле, гордились тем, что они, по сути, были вершиной человечества. В таком случае не нужно было быть гением, чтобы понять, что существо Четвертого Порядка, подобное тому, что находилось перед ним, будет чрезвычайно гордым и высокомерным, учитывая его силу; более того, хотя Бай Цзэминь не знал, кем был Джек и каково положение в его расе, он определенно не должен быть намного ниже императора расы асуров. На самом деле, судя по тому, как Джек назвал императора асуров "Таннат", Бай Цзэминь понял, что перед ним император расы призраков.
Как мог такой император, как Джек, позволить сбежать позорному существу Первого Порядка, которое унизило его и причинило ему столько боли? Бай Цзэминь был на 100% уверен, что его тело будет уничтожено в первый же миг, как только Джек обретет способность двигать конечностями.
"Насчет этого... Это заманчивое предложение..."
Джек начал терять терпение, пока Бай Цзэминь продолжал тянуть время.
Один хотел жить, а другой уже отказался от жизни.
Даже маленькая мышка может яростно укусить кошку, если ее загнать в угол; вот что испытывал Джек, когда Бай Цзэминь принял решение умереть и забрать своего врага с собой в могилу.
Грохот...
Внезапно пространство загрохотало, и серая дорога, состоящая из какой-то особой энергии, начала колебаться так, что Бай Цзэминь и Джек уже не могли устоять на ногах.
Прошло около десяти секунд, и когда они почувствовали, что пространство вокруг них начало разрушаться, как Джек мог не заметить мысли Бай Цзэминя?
"Проклятый человек! Клянусь своими предками, если мне удастся выбраться отсюда живым, я уничтожу твой мир, пока от него ничего не останется!" - прорычал Император Призраков, пытаясь освободиться и изо всех сил стараясь не упасть.
"Хахахахахаха! Ну, тогда посмотрим, как вы отсюда выберетесь!" Бай Цзэминь громко рассмеялся, пытаясь вытянуть себя и Джека, чтобы упасть в пропасть.
Один пытался удержать равновесие, а другой пытался его нарушить.
Один боролся за выживание, а другой делал все возможное, чтобы умереть.
Бай Цзэминь был готов умереть, но он не мог отрицать, что в глубине души чувствовал горечь. В конце концов, если отбросить все остальное, ему было всего 20 лет.
Какой двадцатилетний парень с безграничными перспективами может желать смерти? Возможно. Бай Цзэминь тоже не хотел умирать, но обстоятельства не оставляли ему выбора, за что цепляться.
Грохот...
Пространство сотрясалось все сильнее и сильнее, и наконец часть магического барьера, защищавшего серый коридор, разрушилась, выпустив белые молнии, пронзившие часть энергетической дороги и, словно пираньи, принявшиеся стремительно пожирать ее.
"Черт, по крайней мере, этот старший недавно впервые поцеловался, иначе мне действительно пришлось бы преследовать тебя, даже если бы я превратился в призрака. А? Это не правильно. Ты призрак и ты тоже умираешь ХАХАХАХАХАХАХАХАХА!" Бай Цзэминь смеялся на грани безумия.
"УБЛЮДОК!" Джек продолжал бороться среди охватывающей боли и страха, вспыхивающего в его зрачках.
Свуш!
Внезапно, без предупреждения, произошло еще одно изменение.
Прямо позади Джека появился черный портал, из которого с молниеносной скоростью вылетело золотое копье с багровыми гравировками.
Ни Император Призраков Джек, ни Бай Цзэминь не успели среагировать, как их тела пронзило оружие, появившееся, казалось бы, из ниоткуда.
В этот момент только удача решит: 50% умрет / 50% выживет
Глаза Императора Призраков Джека и Бай Цзэминя медленно открылись, и они в шоке посмотрели друг на друга. Время словно остановилось для них обоих, хотя вокруг становилось все хуже и хуже: фрагменты пространственного барьера, защищавшего серый коридор, рушились один за другим.
Хаотичные вспышки молний, словно яростные кнуты, били по различным участкам дороги, которая, подобно энергетическому экрану, исчезала в нестандартных узорах секунду за секундой.
Однако посреди хаотических взрывов Бай Цзэминь вдруг понял, что, хотя его тело пронзили из стороны в сторону от груди до спины, на самом деле он не чувствовал никакой боли.
В течение нескольких тысячных долей секунды Бай Цзэминь полагал, что причиной отсутствия боли было состояние гнева и печали, в котором он находился, так как он знал, что в конце концов единственным выходом для него будет смерть; даже тот факт, что его жизненная энергия уменьшалась, мог быть скрытым виновником. Но после того, что произошло дальше, он понял, что его мысли были далеки от реальности.
Джек открыл рот, как будто хотел что-то сказать. Дрожь в его взгляде была неопровержимым доказательством того, что он не только не мог поверить в происходящее, но и не мог понять, как все так вышло.
Однако Бай Цзэминь понял, что кто бы ни был владельцем этого появившегося из ниоткуда копья, он не был заинтересован в том, чтобы позволить ничтожному злодею выразить свое недоверие или произнести последние слова.
Бах!
Душа Императора Призраков взорвалась в облаке белого дыма, а затем рассеялась в небытие.
В то же время, когда золотое копье с красной гравировкой все еще вонзалось в его грудь, не чувствуя никакой боли, кроме явного дискомфорта от того, что что-то пронзает его плоть и кости, Бай Цзэминь услышал безошибочный звон чего-то упавшего на землю.
Дыхание Бай Цзэминя на мгновение остановилось, а зрачки дрогнули.
Не говорите мне...
Даже в таких обстоятельствах одна только мысль о том, что такое может случиться, заставила сердце Бай Цзэминя, которое, казалось, превратилось в пепел перед лицом безнадежности, забиться вновь не только из-за предоставленной ему возможности, но и из-за того, что могло упасть на землю.
ГРОХОТ.....
Внезапно серая дорога вокруг Бай Цзэминя начала яростно дрожать и стремительно исчезать.
Бай Цзэминь посмотрел вниз и с удивлением увидел, что примерно 70% дороги было поглощено хаотичной молнией, исходящей из пространства за защитным магическим барьером.
"Дерьмо!" - закричал он в панике при виде маленького светящегося объекта, падающего в пустоту.
Если это было то, о чем он подумал, то Бай Цзэминь не мог оставить это без внимания, несмотря ни на что!
Он использовал кровь из своей искалеченной руки, чтобы сформировать чрезвычайно длинную руку, которую он вытянул на несколько метров и отправил в неизвестное пространство.
Лицо Бай Цзэминя покрылось потом, он сосредоточился на том, чтобы изо всех сил увернуться от молний, которые вспыхивали периодически и почти невозможно было предсказать.
Через две или три драгоценные секунды Бай Цзэминь не мог не радоваться, так как ощущение, которое он надеялся почувствовать, передалось в его мозг через прикосновение кровавой руки.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Магический барьер начал взрываться, и хаос начал поражать все больше и больше окрестностей.
На этот раз даже Бай Цзэминь не смог уберечься от этого.
Однако, к его приятному удивлению, копье, вонзенное в его грудь, образовало вокруг него двухметровый барьер. Каждый раз, когда вспышки белой молнии, наполненные разрушительной энергией, попадали в барьер, они пожирались, словно копье было неудержимым монстром, аппетит которого был сравним с легендарным грехом Обжорства из 7 смертных грехов, о которых Бай Цзэминь читал во многих историях, когда был учеником средней школы.
Бай Цзэминь использовал больше крови, чтобы создать еще одну руку, и подобрал свою отрубленную конечность, затем он использовал свою правую руку, чтобы крепче сжать рукоять своего меча и, не тратя ни секунды на размышления, побежал к порталу, который мог вернуть его домой.
Однако все оказалось не так просто: часть дороги исчезла после того, как была разрушена хаотической энергией. Как будто этого было недостаточно, пространство постоянно дрожало, свидетельствуя о его скором разрушении.
С его нынешними травмами, отсутствием времени выпить зелье и плохим состоянием места, в котором он сейчас находился, было бы чудом, если бы шаги Бай Цзэминя не дрогнули.
За последние десять секунд его жизнь подвергалась опасности столько раз, что Бай Цзэминь сбился со счета, и если бы не барьер, защищавший его благодаря золотому копью, он бы уже умер, по крайней мере, несколько сотен раз.
Бай Цзэминь стиснул зубы, увидев большой промежуток между тем местом, где он стоял, и порталом, ведущим на Землю; это было расстояние, которое в обычное время он мог бы легко преодолеть, но в его нынешнем состоянии это было довольно сложной задачей.
Он не только был серьезно ранен, но и нес на своих плечах огромный груз, и, как будто этого было недостаточно, его мана упала до 0, что не только вызывало головокружение и тошноту, но и делало невозможным использование Манипуляции Гравитацией.
Оглянувшись, он увидел, что дорога исчезла, а хаотическая энергия медленно ползет к нему.
Обратного пути не было.
Даже если золотое копье и защищало его сейчас, Бай Цзэминь от всего сердца сомневался, что копье сможет что-то сделать с точкой опорой, которую он вот-вот потеряет.
Если он будет стоять на месте, дорога рано или поздно будет разрушена, и он упадет в хаотическое пространство, которое в конечном итоге так или иначе убьет его, даже с защитой божественного оружия на груди.
В то же время, если он прыгнет, у Бай Цзэминя было менее 50% шансов благополучно добраться до другой стороны, так как портал был едва достаточно большим, чтобы его тело могло пройти через него.
На этот раз у него даже не было маны, чтобы создать кровавые платформы, которые он мог бы использовать.
Теперь он мог полагаться только на то, что Бай Цзэминь ненавидел: Удача.
50% умереть / 50% выжить.
"Агх! Черт!" Бай Цзэминь выругался сквозь стиснутые зубы. Он сделал небольшой шаг назад, а затем крикнул: "Я не хочу больше иметь ничего общего с порталами и другими мирами по крайней мере, в течении двух жизней!".
Затем, собрав все силы и не обращая внимания на охватывающую боль, Бай Цзэминь прыгнул вперед.
Белый свет из портала, ведущего на Землю, отразился в темных зрачках Бай Цзэминя.
К сожалению, от боли, от волнения, от страха смерти после надежд на выживание, Бай Цзэминь забыл, что на его руке был большой вес, и что, учитывая его нынешние травмы, он далеко не всегда мог использовать всю мощь своей Силы для прыжка.
Поэтому 50% шанс, естественно, был не таким точным, как он предполагал.
* * *
Мир Облон.
Могущественный Император Таннат находился в крайне плачевном состоянии, но его красные зрачки сверкали от облегчения.
Впервые в жизни Таннат почувствовал облегчение от того, что существо, которое он обычно считал муравьем, исчезло.
Он даже на мгновение забыл о гневе, вызванном потерей жены.
Ведь голубое пламя, грозившее стать предвестником мира Облон, исчезло несколько секунд назад без предупреждения. Когда ужасающее пламя исчезло, Таннат наконец-то смог сосредоточиться на устранении ударных волн, терзающих мир; что для существа Четвертого Порядка было не слишком сложной задачей.
"Наконец-то... Все кончено". Император асуров вздохнул в изнеможении.
На его лице расцвела горькая улыбка, когда он посмотрел вниз и увидел глубокую вмятину в центре своей груди.
"Подумать только, двадцатилетний мальчишка мог заставить этого императора так страдать". Таннат снова вздохнул, а затем в его глазах промелькнула ненависть. "Однако в следующий раз все будет не так просто. Этот император никогда не спотыкался об один и тот же камень дважды… В следующий раз, когда этот император найдет тебя, этот император возьмет на себя ответственность покончить с твоей жизнью в одно мгновение!" (прим. Если что, это Автор решил употребить столько раз “Этот император”).
Таннат верил, что рано или поздно он снова встретится лицом к лицу с юношей по имени Бай Цзэминь, который отважно пересек Врата Космоса в поисках мести и заставил асуров закрыть проход, ведущий в его мир.
Но следующий раз будет отличаться от этого.
На этот раз Таннат из-за гнева не смог все хорошо обдумать и совершил ту же ошибку, что и большинство врагов Бай Цзэминя, когда понял, что он всего лишь представитель Первого Порядка: недооценил его.
Таннат больше никогда в жизни не будет никого недооценивать, и в следующий раз, когда он столкнется с Бай Цзэмином, он выложится на 200%, чтобы прикончить его.
"Мм?"
Восстановив 70% своей маны, выпив дорогие зелья восстановления, Таннат вдруг что-то заметил и с серьезным выражением лица сжал свой магический посох, глядя в небо.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
Небо разорвалось на части, и шесть огромных пространственных разломов, размеры которых можно было назвать колоссальными, открылись, словно пасти милосердных чудовищ.
Через несколько секунд из огромных пространственных разломов начали появляться сотни тысяч существ, и, словно легендарные боги, они парили в небе, взирая на мир, как бессмертные на смертных.
Зрачки Танната сузились до размеров иголки, а ноги ослабли настолько, что он тут же упал на колени, наблюдая за существами, появившимися из ниоткуда.
Крылья ангела, длинные клыки, птицы-фениксы, огромные космические корабли, наполненные смертоносной энергией, и, наконец, существа, чья магическая сила источала тьму, с крыльями летучей мыши и хвостами демонов за спиной.
Раса асуров была расой с историей в несколько миллионов лет, поэтому недостатка в записях и теориях о Высших Существах не было. Сам Таннат однажды видел огромного дракона, чья сила была настолько подавляющей, что существо Четвертого Порядка, подобное ему, чувствовало себя ничтожным, как муравей.
Таннат был уверен, что только что появившиеся существа - это существа, сделавшие шаг за пределы!
Люцифер, одетый в пижаму, сразу же сосредоточился на космическом проходе вдалеке, который уменьшился настолько, что в нем могла поместиться только его голова.
Лидер Демонической Армии заставил всех потерять дар речи, когда с молниеносной скоростью телепортировался и появился рядом с закрывающимся проходом.
Выражение Люцифера слегка изменилось, когда хаотическая энергия вырвалась из портала и начала атаковать его. Однако, будучи существом Восьмого Порядка на вершине вселенной, он, естественно, не мог быть незащищен от подобных вещей, как обычное существо.
Немного поборовшись, он сумел стряхнуть хаотическую энергию с помощью собственной маны. К сожалению, пространственный портал закрылся настолько, что ему удалось лишь мельком увидеть, что находится за его пределами.
Однако Люцифер не мог поверить в то, что видит, поэтому в конце концов он покачал головой и пробормотал:
"Я так и знал. Бодрствовать так долго и тратить столько энергии - вредно для разума".
Пути наконец сходятся, и единственное объяснение — наркотики!
Внутри Врат Космоса.
Зрачки Бай Цзэминя затрепетали, а разум помутнел, когда он понял нечто такое, от чего у него похолодела кровь.
В середине прыжка Бай Цзэминь почувствовал, как его тело внезапно наклонилось вправо, и, словно время замедлилось, его глаза автоматически переместились в том направлении.
Меч...
Носить оружие весом более 6 тонн, будучи тяжело раненым, не имея возможности использовать свои физические характеристики по максимуму и не имея даже лишней капли маны, если только он не хотел отказаться от своей отрубленной руки. Бай Цзэминь недооценил эффект, который окажут на него Последние Слова Дракона Багрового Грома в такой ситуации.
В отчаянной попытке избежать падения, Бай Цзэминь взревел, не обращая внимания на то, как кости в его плече сместились, и яростно взмахнул большим мечом, описав полный круг снизу вверх по часовой стрелке.
Оставшийся внутри разрушенного пространства воздух зашумел от свирепого размаха, Бай Цзэминь стиснул зубы и взмолился всем своим предкам, чтобы меч успел достичь портала и погрузиться в землю с другой стороны.
Однако богиня судьбы и богиня удачи, похоже, не особенно любили Бай Цзэминя.
"Проклятье!" вскричал Бай Цзэминь в разочаровании и в то же время в отчаянии, увидев, как едва кончик его оружия успел пронзить портал, как притягательная сила хаотической пустоты начала тащить его к неминуемой смерти.
Тысячи мыслей снова пронеслись в его голове, но Бай Цзэминь чувствовал себя слишком духовно усталым, чтобы заботиться о чем-то в этот момент своей жизни, жизни, которая скоро закончится.
Свет в его глазах померк, и вздох, который смог услышать только он сам, был поглощен хищной тишиной внутри обрушившегося на 99% прохода.
Что толку жаловаться, если все уже сделано?
Что толку жаловаться, если он больше ничего не может с этим поделать?
В конце концов, он не смог преодолеть тяжелые испытания, которые жизнь и судьба поставили на его пути.
Сколько раз сегодня он был на грани смерти? Десятки, сотни, тысячи раз? Бай Цзэминь не знал. Но что толку думать об этом? Достаточно было одной ошибки, чтобы все было потеряно навсегда.
Тело Бай Цзэминя провалилось за точку возможного возврата, когда портал, который мог вернуть его в свой мир, уменьшился до метра в высоту и около метра в ширину.
Свет, содержавший искру жизни, казалось, покинул глаза Бай Цзэминя, и по мере падения вниз он медленно превращался в маленькую точку, которая сверху казалась золотой из-за слабого свечения окружающего ее барьера.
Хаотические молнии, подлетавшие слишком близко, разбивались о мощь божественного копья. Оружие, казалось, обладало разумом, так как, почувствовав приближение своей гибели, копье, похоже, тоже отчаялось, поскольку уничтожило все молнии поблизости, выпустив мощную магическую ударную волну.
Свуш!
Вдруг закрытые веки Бай Цзэминя резко открылись, и он почувствовал, как что-то вокруг него изменилось.
Он едва успел заметить нависшую над ним густую тень, как какая-то гигантская рука подхватила его падающее тело, и, к удивлению, золотое копье не помешало гигантской руке пройти за магический барьер.
"Растение?" потрясенно пробормотал Бай Цзэминь, прежде чем в его сознании промелькнул образ человека.
Честно говоря, хотя Бай Цзэминь очень ценил эту женщину и считал ее важным союзником, в конце концов, именно от нее он меньше всего ожидал получить помощь в подобной ситуации. В конце концов, эта красивая женщина была слишком слаба, чтобы помочь ему в таких обстоятельствах.
Однако реальность вновь доказала Бай Цзэминю, что он ошибался.
Ценность людей - это не то, что кто-то другой может решать, и то, что для кого-то было или не было невозможным, должно решаться этим человеком, а не второй или третьей стороной!
"Это Ву Ицзюнь?" Глаза Бай Цзэминя снова сверкнули, а сердцебиение участилось, когда он понял, что, возможно, для него еще не все потеряно.
Рука была более десяти метров в длину и около метра в ширину, она едва проходила через портал, который все больше и больше сужался. Хотя состояние ран Бай Цзэминя ухудшилось, а кости его правой руки были сильно повреждены из-за резкой остановки, которую испытало его тело, когда гигантская рука схватила его, он не мог быть счастливее.
Треск....
Зрачки Бай Цзэминя сильно сузились, когда звук, который он меньше всего хотел услышать, достиг его барабанной перепонки.
Как растение, наделенное силой навыка 5-го уровня Первого Порядка, могло легко поднять такое тяжелое оружие, как меч, который нес Бай Цзэминь?
Бай Цзэминь стиснул зубы, и в его глазах блеснула вспышка решимости.
Медленно, с кровью в сердце, он начал ослаблять крепкую хватку на рукояти своего оружия.
Это был меч, в ковку которого Бай Цзэминь вложил все свое сердце и заботу. Он выкладывался на 200% в хороший день, чтобы выковать его, и доходило до того, что он даже терял сознание от усилий, которые он прикладывал в течение стольких часов работы.
Только тот, кто отдал все силы, чтобы получить или сделать что-то, сможет понять чувства Бай Цзэминя в этот момент. Чувство беспомощности и нежелания, которое медленно грызло его душу, было поистине невыносимым.
Однако, что толку продолжать упрямиться?
"Это может быть мой последний шанс выбраться отсюда живым... Я не могу упустить его, несмотря ни на что!"
Бай Цзэминь кивнул и приготовился отпустить свое любимое оружие, которое в этот момент, к сожалению, превратилось в обузу. Однако, казалось, судьба не хотела, чтобы такое блестящее оружие было навсегда потеряно во тьме.
По крайней мере, не сегодня.
Свуш!
Без предупреждения поверхность руки растения, казавшейся гигантской ветвью, покрылась слоями инея, а через мгновение иней быстро затвердел, превратившись в толстую ледяную броню.
Бин Сюэ! Глаза Бай Цзэминя загорелись, и он снова крепко схватился за оружие.
Заряженное энергией растение, покрытое слоями льда, медленно начало двигаться вверх или, возможно, уменьшаться в размерах; в результате тело Бай Цзэминя, которое падало в бесконечную тьму, тоже начало вытягиваться вверх.
Бай Цзэминь расслабился, и от этого боль, которую он чувствовал, удвоилась. Однако в данный момент он не мог беспокоиться о таких вещах.
Увидев вспышку яркого света, ожидавшую его, и теплую температуру на другой стороне, а также слишком знакомый запах, наполнивший его чувства, Бай Цзэминь наконец понял, что ему удалось пережить то, что, несомненно, было худшим опытом всей его жизни.
Он искренне не хотел, чтобы ему пришлось испытать это снова.
* * *
Мир Облон.
Темные глаза Люцифера светились мрачным блеском, а в зрачках мерцали два маленьких магических круга. Его взгляд стал странным, и под его изумленным взглядом портал, ведущий в другой мир, наконец, полностью закрылся.
"Я так и знал. Бодрствовать так долго и тратить столько энергии не очень хорошо для разума". бессвязно пробормотал он.
"Люцифер, ты что-то видел?"
"Копье? Что с копьем?"
"Ваше Величество!"
...
Лидеры других фракций и члены Демонической Армии немедленно начали суетиться, глядя на Люцифера в ожидании ответов.
Люцифер бесстрастно обернулся и осмотрел окрестности. Затем он посмотрел на Императора Танната и изумленно сказал: "Человек, воздух всех покинутых миров такой же, как и воздух этого мира?"
Таннат в изумлении посмотрел на Люцифера и дрожащим голосом попытался выразить свои сомнения: "П-простите?".
"Магические наркотики, чувак! Я имею в виду всякие такие штуки!" Люцифер протянул руки, словно хотел обнять весь мир, и резко сказал: "Должно же быть какое-то действительно мощное растение, которое выделяет споры, смущающие разум такого блестящего и могущественного существа, как я, не так ли? Святая корова! Как вы, люди, можете выносить такое?"
"Ха?!" Таннат издал звук, настолько странный, что даже он не понял, что он означает, глядя на красивого мужчину, одетого в пижаму, как будто он смотрел на вид, который давно должен был вымереть.
Выражения остальных Высших Существ тоже были странными, а те, кто не принадлежал к Демонической Армии, казалось, сдерживали желание рассмеяться, глядя на Люцифера глазами, полными насмешки.
Тело Адского Шрама задрожало, а глаза покраснели от гнева, когда он почувствовал на себе столько насмешливых взглядов. Однако стыд, который он испытывал, был на том же уровне, что и гнев, поэтому он уже готов был вспыхнуть.
В этот момент, однако, маленькая рука коснулась его плеча, и до него донесся женский, но ровный голос:
"Успокойся. Разве ты не знаешь, каков Его Величество Люцифер? Пусть другие насмехаются над ним сколько угодно. Разве мало мы испытали в своей жизни? Научись контролировать свои эмоции, и ты станешь непобедимым..... Мне кажется, что женщина, которая меня родила, часто говорила такие слова. Я не могу вспомнить точно, так как прошло более 2 000 000 лет с тех пор, как я видела ее в последний раз: она не смогла вознестись и умерла, как и все Низшие Существа".
Адский Шрам посмотрел на Валиант и сделал несколько глубоких вдохов, после чего кивнул, постепенно успокаиваясь.
Медес, Владыка Небесной Армии, хмуро посмотрел на Люцифера. Он прекрасно знал характер Люцифера, поскольку они знали друг о друге больше, чем кто-либо другой, поэтому он знал, что, хотя Люцифер и выглядит глупо в действительности, он часто использует это в своих интересах, чтобы быть недооцененным и скрывать некоторые вещи, которые он хотел сохранить в тайне.
"Люцифер, объясни, что ты видел", - сказал Медес глубоким голосом.
Люцифер посмотрел на него косо и сказал ленивым голосом: "Я не хочу. Что ты можешь сделать? Может, ты подойдешь и заставишь меня?"
"Ты..." Медес нахмурился, и в его мягком взгляде блеснула вспышка гнева.
В этот момент Уриэль спросила медово-мягким голосом: "Лорд Демонической Армии, не могли бы вы объяснить?"
"Мм." Люцифер кивнул, казалось, удовлетворенный, и с благодарностью посмотрел на Уриэль, говоря: "Я знал это, Уриэль должна была присоединиться в мою Демоническую Армию..... Какая жалость."
"Люцифер, ты ублюдок!" Михаил стиснул зубы, и пламя гнева запылало в его глазах.
Медес резко вытянул руку и одарил его взглядом, заставив Михаила успокоиться с большим усилием.
Уриэль горько улыбнулась и покачала головой. Подобные вещи случались всегда, для нее в этом не было ничего нового.
"Так или иначе." Люцифер прочистил горло и поправил воротник рубашки, сказав ровным голосом: "Только что я почувствовал, как аура существа Четвертого Порядка исчезает в небытие, я также мельком увидел, как молодого человека подняла гигантская ледяная рука и перенесла через портал живым. Судя по тому, что в том месте больше не было аур, похоже, что это существо Первого Порядка хорошо проводило время с существом Четвертого Порядка, которое недавно ушло из жизни."
Выражения лиц других лидеров стали крайне уродливыми, когда они услышали слова Люцифера, и даже Медес и все, кто хорошо знал Люцифера, подумали, что он шутит или издевается над ними.
Существо Первого Порядка, которое сражалось с существом Четвертого Порядка? Ха! Да, конечно! Присутствующие скорее поверят в то, что Неклассифицированный муравей может съесть дракона Второго Порядка, чем поверят в такое безумие!
Михаил глубоко вздохнул и, глядя на Люцифера горящими от гнева глазами, медленно сказал: "Итак... Что случилось.... Что случилось с копьем, которое бросил Сириус?"
"А? Ты имеешь в виду Уничтожение Падающего Неба?" спросил Люцифер с невинным выражением лица.
"Ах ты, ублюдок! Конечно же, я говорю об Уничтожении Падающего Неба!" Михаил взорвался и начал кричать.
У Танната пошла кровь из ушей, и его мир начал вращаться, когда он упал назад. Даже если голос Михаила был обращен вовсе не к нему, разница в силе была просто колоссальной, и одного намека на ауру могучего огненного архангела было достаточно, чтобы повергнуть гордого императора асуров в очень жалкое состояние.
"Успокойся, мужик". Люцифер вздохнул и сказал ясным голосом: "Я думаю, что именно из-за такого твоего отношения Огненная Печаль отвергла тебя тогда".
Михаил сделал шаг вперед, но за мгновение до того, как пламя опалило его копье, Люцифер быстро продолжил говорить.
Он посмотрел на всех с чрезвычайно спокойным выражением лица и сказал, словно описывая внешний вид цветка: "Что касается копья Сириуса. Похоже, что оно было вонзено в грудь этого молодого паренька Первого Порядка, и поскольку он был еще жив и здоров, то взял копье с собой. Что касается того, где находится копье, то удачи в поисках теперь, когда проход закрыт и связь с другим миром потеряна."
Николай и так был не в духе, узнав о поступке Лон Тиана, и слова Люцифера, естественно, не успокоили его.
Могущественный вампир Восьмого Порядка шагнул вперед и сказал низким голосом: "Итак, ты говоришь мне, что существо Первого Порядка сражалось с существом Четвертого Порядка и вышло живым, а Четвертый Порядок погиб. Ты также хочешь сказать, что после удара копьем призрака Сириуса, который выбил все дерьмо из этого проклятого сукина сына Лон Тиана, существо Первого Порядка осталось живым и невредимым?"
Люцифер посмотрел на него широко раскрытыми глазами и ошарашено сказал: "Видишь? Я же говорил тебе, что это были волшебные(магические) снадобья!" (прим. Я так угарал с этого момента)
Наказание Души: Голос Записи Души
Серьезное выражение лица, а также неверие в собственные силы в голосе Люцифера поставили всех в неудобное положение, так как казалось, что лидер Демонической Армии говорит правду.
Однако, как могли присутствующие поверить в такое варварство?
Забудьте о том, что существо Первого Порядка каким-то образом обменялось ударами с существом Четвертого Порядка, оставьте в стороне тот факт, что существо Четвертого Порядка умерло, а существо Первого Порядка волшебным образом выжило... Самой большой проблемой, несомненно, было копье, брошенное призраком Сириуса!
Аннигиляция Падающего Неба (прим. Теперь будет так, а то Уничтожение немного не подходит): так называлось оружие, которое когда-то наводило ужас на мириады рас.
Название этого копья - "Аннигиляция Падающего Неба" датируется миллиардами лет, поэтому, за исключением минимального количества сохранившихся записей, никто ничего не знал об этом легендарном оружии, сопровождавшем одного из самых ярких и могущественных существ под небесами.
"Если то, что ты говоришь, правда, то, боюсь, это копье было лишь фальсификацией настоящей Аннигиляции Падающего Неба". Медес вздохнул и взъерошил волосы, медленно произнеся: "Аннигиляция Падающего Неба - это оружие, которое уничтожает все на своем пути. Даже Лон Тиан, который, как известно, обладает самым мощным физическим телом и физической защитой во всей вселенной, не смог выдержать ни одного удара Аннигиляции Падающего Неба. Как это возможно, чтобы существо Первого Порядка могло остаться в живых после того, как его пронзило такое безжалостное оружие?"
Огненная Печаль из Демонической Армии кивнула и очень неохотно сказала сложным голосом: "В этом случае я вынуждена согласиться со словами Владыки Небесной Армии. Ваше Величество Люцифер, вы также должны знать, что такое невозможно. Вы уверены, что видели правильно?"
Выражение лица Люцифера продолжало постоянно меняться, и спустя долгое время он, наконец, устало вздохнул и почесал голову обеими руками, сказав в разочаровании: "Ах! Проклятье! Этот старший больше не знает, что белое, а что черное! Может быть, после всего этого времени мои глаза начали меня подводить?".
Увидев всегда спокойного и никогда не теряющего самообладания Люцифера таким расстроенным, все поняли, что лидер Демонической Армии не лжет и говорит правду о том, что он видел или думал, что видел.
"Ерунда." Салазар покачал головой и сказал голосом, полным презрения: "Люцифер, может быть, тебе стоит снова лечь спать. Похоже, твои собачьи глаза действительно начинают подводить, хахаха!".
Люцифер внезапно перестал двигаться, и выражение его лица медленно похолодело. Он посмотрел на Салазара, и его глаза медленно начали становиться совершенно черными, когда его начало окружать кромешно-черное облако.
"Зомби-мальчик, будь осторожен со своим тоном, иначе ты можешь лишиться зубов, которыми ты так любишь кусать человеческую плоть".
Выражение лица Салазара застыло, и атмосфера изменилась: казалось, ветер перестал дуть.
Впервые лидер Демонической Армии вел себя так странно. В прошлом, какие бы шутки или насмешки ни говорили, Люцифер просто игнорировал их или смеялся вместе со всеми, как будто услышал хороший анектод. Поэтому, увидев его таким, лидер Эволюционной Армии вдруг оказался в растерянности, и не знал как реагировать.
Не только Салазар оказался в растерянности и не знал, что сказать дальше, но и почти все присутствующие.
Огненная Печаль посмотрела на Люцифера и вздохнула в своем сердце.
Несмотря на то, что Люцифер был беззаботным и иногда даже немного глуповатым, когда он был расстроен или зол на себя из-за того, что что-то вышло из-под контроля, лидер Демонической Армии не потерпел бы, чтобы кто-то беспокоил его или смеялся над ним, так как весь его гнев был бы немедленно направлен на виновника в попытке изгнать его из своего тела.
Сейчас Огненная Печаль мог только надеяться, что Салазар успокоится и смирится со словами Люцифера, иначе вскоре начнется битва колоссальных масштабов, которая уничтожит десятки миров.
Однако как мог Салазар терпеть такое? Не говоря уже о том, что ему бросили вызов на глазах у его подчиненных!
"Интересно было бы на это посмотреть". Прошептал под нос могущественный зомби Восьмого Порядка, и чудовищная ухмылка, деформировавшая его прежде красивое лицо, стала еще шире.
"П-подождите..."
Раздался слабый голос как раз в тот момент, когда ситуация должна была выйти из-под контроля.
Все взгляды сразу же устремились на источник звука.
Там, лежа на земле с телом, покрытым кровью, бывший гордый Император Таннат, казалось, был на грани смерти, поскольку он лежал раздавленный в огромном кратере, который образовался только от давления, выпущенного существами перед ним.
Если бы Облон не был миром, покинутым Записью Души, законы Вселенной защитили бы Танната, а Высшие Существа, которые по неосторожности причинили ему вред, погибли бы через короткое время. Однако, учитывая обстоятельства Мира Облон, даже если бы кто-то из присутствующих Высших Существ ударил Танната до смерти, он не понес бы никакого наказания; более того, вполне возможно, что он получил бы какую-то награду.
Таннат прекрасно понимал, что при таком раскладе не только он погибнет, но и вся раса асуров будет уничтожена вместе с разрушением Мира Облон. Поэтому, несмотря на то, что его кости трещали, он изо всех сил старался привлечь к себе внимание.
Ощутив на себе сотни тысяч взглядов существ, находившихся на другом уровне силы, чем он, император Таннат почувствовал, что его кожа разрывается. Однако упорство Танната было выковано в мире, полном жестокости, поэтому его терпимость к боли не могла сравниться с обычным существом:
"Что касается существа Первого Порядка. Я думаю, его не стоит недооценивать..."
Кашель! Кашель! Кашель! Кашель! ....
Это было всего несколько слов, но Таннат, казалось, достиг предела, так как он тут же начал кашлять кровью, как сумасшедший, и даже несколько фрагментов внутренних органов вырвались из его рта.
Давление Люцифера, находившегося на небольшом расстоянии, нанесло императору расы асуров такие повреждения, что через несколько минут он мог умереть. В конце концов, большая часть основных органов Танната была уничтожена и раздавлена аурой одного из самых могущественных существ во вселенной.
Люцифер посмотрел на Огненную Печаль, и та после секундного колебания молча кивнула.
Она подошла к императору Таннату и не удостоила его даже взглядом, размахивая своим магическим скипетром, а ее сладкие губы, окрашенные в ярко-фиолетовый цвет, шептали слова, которые никто не мог услышать.
Бум!
Небо внезапно стало совершенно темным, и в нем затрещали молнии.
Молнии были красного, синего, желтого, белого, черного, золотого, пурпурного, фиолетового и других цветов. По давлению, которое испускали эти молнии, стало ясно, что это были далеко не обычные молнии, подобные тем, что бывают в природе, поскольку магическая сила, заключенная в каждой молнии, казалось, была способна уничтожить все.
Выражение лиц всех изменилось, и даже Лилит задрожала от страха, уставившись на небо в недоумении.
Медленно, разноцветные молнии начали собираться. Постепенно присутствующие Высшие Существа заметили, что в небе начала формироваться фигура дракона-молнии западного образца.
"Что это?" - ангел Пятого Порядка крепко сжала свой световой меч, глядя в небо глазами, полными ужаса и паники.
Глаза дракона, состоящие из белоснежных молний, казалось, были наполнены жизнью, когда они смотрели на мир внизу. Существо было настолько огромным, что лишилось разума, а его тело свернулось среди густых черных облаков, которые явно были наполнены маной.
"Наказание Души", - произнесла Уриэль серьезным голосом. Нахмурившись, она посмотрела в небо, повторяя слово в слово: "Как Высшим Существам, которым каким-то образом удалось противостоять времени и природе, нам запрещено причинять вред Низшим Существам, поскольку их защищает Запись Души. Иначе первое родившееся Высшее Существо могло бы легко уничтожить любую угрозу, которая только собиралась родиться, и таким образом стать полным правителем."
Уриэль опустила взгляд, и, когда три пары белоснежных крыльев колыхнулись за ее спиной, она посмотрела на Огненную Печаль сложными глазами: "Конечно, это правило не распространяется на миры и существ, которые были покинуты Записью Души. Как грешники, они не заслуживают защиты Записи Души..... Напротив, Запись Души вознаграждает всех, кто сотрудничает в уничтожении таких существ; в том числе и нас, Высших Существ. Но то, что сейчас делает Огненная Печаль из Демонической Армии, противоречит тому, чего хочет Запись Души, пытаясь вылечить вон то Низшее Существо."
"Огненная Печаль, ты с ума сошла?!" Ворон потрясенно смотрел на всегда спокойную и ясную Огненную Печаль, призывая ее остановиться: "Если ты будешь продолжать в том же духе, твоя душа будет уничтожена!"
"Ваше Величество!"
"Ваше Величество!"
"Пожалуйста, остановите Огненную Печаль!"
...
Члены Демонической Армии сошли с ума, когда поняли, что происходит.
Никто из других фракций не понимал, что планирует сделать один из самых могущественных генералов Демонической Армии, такой могущественный, как Огненная Печаль. Тем не менее, они были бы слишком опечалены потерей сильного врага.
Лилит слегка нахмурилась, молча наблюдая за происходящим.
Все это время она слушала и наблюдала за развитием событий из угла. Однако, несмотря на то, что внешне она выглядела спокойной, ее сердце сильно трепетало, потому что, в отличие от остальных, она чувствовала два следа маны, с которыми была хорошо знакома.
Один из этих следов маны принадлежал Шангуань Бин Сюэ, а второй, естественно, Бай Цзэминю.
Однако Лилит, как и Люцифер, отказывалась верить и сомневалась в своих ощущениях.
В конце концов, Бай Цзэминь должен быть в Китае и без особых проблем сокрушать любые препятствия, возникающие на его пути. Лилит была уверена, что с его силой на Земле не должно быть слишком много существ, способных реально угрожать ему.
Как могла Земля, находящаяся на Первой стадии эволюции, вообще соединиться с Заброшенным Миром, который уже находился на Третьей стадии эволюции? Такое было просто невозможно. Еще более невозможным было то, что Бай Цзэминь мог вызвать такой шок только с помощью Шангуань Бин Сюэ.
Однако было слишком много вещей, которые идеально сочетались с этими двумя. Поэтому Лилит не знала, что делать и что думать по этому поводу. Теперь ей оставалось только ждать и наблюдать, а затем сделать все возможное, чтобы вернуться на Землю и развеять свои сомнения.
Больше всего на свете Лилит сейчас хотелось дождаться следующих слов существа Четвертого Порядка, которое, похоже, столкнулось с существом Первого Порядка, увиденным Люцифером за порталом.
Однако Лилит не ожидала от Огненной Печали такого поступка! Хотя Лилит и не назвала бы прекрасного мага Седьмого Порядка другом, она, по крайней мере, ценила ее и была благодарна за все те знания, которые она передала ей за последний месяц.
Затем, осознав, что происходит, холодная и равнодушная Лилит, естественно, почувствовала легкую печаль.
"Исцеление." произнесла Огненная Печаль, и под телом императора асуры появился светящийся зеленый круг.
Яркий зеленый свет на мгновение вырвался наружу, а затем бесследно исчез.
Таннат посмотрел на свое состояние и был ошеломлен. Все его раны полностью исчезли, и даже от тех повреждений, которые остались после тысячелетней войны, не осталось и следа после исцеления прекрасной женщиной, стоявшей перед ним.
В этот момент Огненная Печаль взмыла в небо и посмотрела на дракона-молнию над своей головой.
Ее мягкие фиолетовые волосы развевались вместе со свирепым ветром, и без всякого предупреждения разноцветный дракон-молния зарычал, проносясь вниз.
Мир Облон задрожал от страха, а Высшие Существа, присутствующие на месте событий, были напуганы, несмотря на свою силу.
Таннат смотрел широко раскрытыми глазами, как весь мир загорелся, и чувство уничтожения охватило его. Перед мощью дракона-молнии он чувствовал себя таким же маленьким, как муравей, смотрящий на планету.
Люцифер наблюдал за всем, сузив глаза, и хотя он более или менее знал, что произойдет дальше, он не мог солгать себе и сказать, что не нервничает. В конце концов, Огненная Печаль была кем-то важным для него.
Бах!
Тело Огненной Печали окружила молния, и она исчезла из виду среди света.
Затем на ее сетчатке появилось зеленое сообщение, которое могла видеть и понимать только она.
Это было одно слово... Но слово, которое могло потрясти всю вселенную и всколыхнуть историю.
[Почему...]
Женщина, которую все знают как самую красивую
Все существа, живущие в мирах, которых уже достигла сила Записи Души, прекрасно знали, что это неизвестное существо, давшее всем живым существам возможность развиваться и становиться более могущественными, общалось с каждым из них посредством зеленых сообщений.
Впрочем, называть то, что делала Запись Души, общением тоже было не совсем правильно, поскольку с начала времен и до сих пор все, что видели различные существа в своих сетчатках, было всего лишь сообщениями, содержащими информацию из разных записей.
Например, свойства оружия, качества материала, защитная сила структуры, атакующая мощь пушки, функционирование навыка, количество поглощенной Силы Души после победы в смертельной схватке, очки, полученные после повышения уровня, и так далее.
О таком послании, в котором Запись Души пыталась связаться с другим существом, никто никогда не слышал, а тем более не видел.
Однако, когда гигантский дракон-молния поглотил Огненную Печаль в своих недрах, на сетчатке глаза прекрасного мага Седьмого Порядка промелькнуло сообщение, содержащее простой вопрос.
[Почему?]
Не было никакого тона голоса, это было просто сообщение. Но это незначительное, на первый взгляд, сообщение было способно повергнуть в шок даже самых могущественных существ во Вселенной.
В конце концов, возможно, впервые в истории Вселенной Запись Души открыто искала ответы у другого существа! Что это означало? Это означало, что Запись Души на самом деле была существом, обладающим собственным сознанием!
Если бы это стало известно, то схема движения большинства, если не всех фракций Высших Существ, полностью изменилась бы!
Тот факт, что Запись Души была существом с интеллектом, независимо от того, имела ли она пол или нет, также означал, что весьма вероятно, что причина, по которой это существо заставляло всех эволюционировать, была уже не такой простой, как могло показаться! В конце концов, тот факт, что Запись Души обладала самосознанием и интеллектом, достаточным для того, чтобы задать вопрос, указывал на то, что у нее, скорее всего, тоже есть цель, к которой она стремится!
Законы Вселенной содрогнулись бы, и основы каждой фракции власти пошатнулись бы, если бы стало известно о том, что только что произошло. Такова была важность простого слова!
"Мне жаль." тихо прошептала Огненная Печаль с оттенком самоупрека. Она не удивилась тому, что с ней происходит, и с горечью сказала: "Я знаю, что не должна этого делать, но это необходимо, чтобы время, которое так долго застаивалось, снова потекло...". Ты ведь тоже это понимаешь, не так ли?".
Огненная Печаль была существом, которое вместе с несколькими другими видело начало эпохи и ее конец, а затем начало жить в другой эпохе, которая была совершенно новой и в то же время отличалась от той, в которой они родились. Она была одарена знанием многих вещей, которых не знали другие существа и которыми она не собиралась делиться.
Однако если то, что видел Люцифер, было реальностью, а не какой-то иллюзией, то Огненной Печали было ясно, что вселенная, которая так долго была заморожена, скоро начнет меняться.
"Нам нужно, чтобы все изменилось. Такими темпами существа по ту сторону Багрового разлома полностью уничтожат нас". Огненная Печаль вздохнула и искупалась в наполненной маной молнии. Она улыбнулась и спросила у небытия: "Хотя я не знаю, кто ты и какова твоя цель, я верю, что ты наблюдаешь за всем с самого начала веков... Ты лучше, чем кто-либо другой, должен знать, что все не может продолжаться так, как сейчас".
[...]
Ответа не последовало, и если бы не тот факт, что запись о том, что кто-то или что-то общалось с ней, все еще была глубоко в ее душе, Огненная Печаль могла бы даже подумать, что это галлюцинация.
Дракон-молния яростно трещала и освещала мир во всей его полноте.
Огненная Печаль не почувствовала, как древнее ожерелье, висевшее на ее груди, мягко качнулось, словно кто-то дотронулся до него, это было мимолетное ощущение, которое исчезло достаточно быстро, чтобы остаться незамеченным даже для существа ее уровня. В то же время свет вокруг нее начал медленно тускнеть.
Осознав, что ужас, сотрясающий ее душу, и угроза стать не более чем пустой оболочкой внутри, постепенно отступают, Огненная Печаль испустила вздох облегчения и сказала небытию: "Спасибо за понимание".
И снова Огненная Печаль не получила никакого ответа.
На самом деле, от начала и до конца она не понимала, почему Запись Души спросила "Почему?". Все, что сделала Огненная Печаль, - это попыталась объяснить все с более широкой точки зрения, согласно которой вся Вселенная нуждалась в переменах, и, возможно, это небольшое изменение могло бы изменить ситуацию.
Что касается того, почему Запись Души решила сохранить ей жизнь, хотя она открыто выступала против правил, Огненная Печаль не знала. По крайней мере, она не знала на 100%, так как у нее была одна идея.
Она нежно погладила сломанное ожерелье и вздохнула в своем сердце.
Это сломанное ожерелье, не имеющее никакой видимой ценности, было ценной реликвией, имеющей миллиарды лет истории. Оно не было таким удивительным, как некоторые думают, и, по сути, могло атаковать лишь один раз, прежде чем все более слабеющая сила в нем бесследно исчезнет. Однако для Огненной Печали и некоторых других людей это сломанное ожерелье имело большое эмоциональное значение.
Оно символизировало честь, гордость, власть, престиж, храбрость и даже безумие. Однако в глазах других людей это было просто сломанное ожерелье. В конце концов, реликвия была реликвией, поскольку лишь немногие могли понять ее истинную ценность. Остальные просто прошли бы мимо, не обратив на него ни малейшего внимания.
Когда разноцветный дракон-молния бесследно исчез, а черные тучи, покрывавшие купол неба, рассеялись без предупреждения, Огненная Печаль снова появилась на виду у всех.
Увидев, что ее тело цело и невредимо, а фиолетовые волосы нежно развеваются под дуновением ветерка, ласкающего ее лицо, Люцифер облегченно вздохнул, а остальные в недоумении смотрели на происходящее.
"Ч-что... Что все это значит?" Ворон задал тот же вопрос, который был у всех на уме.
Разве Наказание Души не должно было быть самым жестоким наказанием во вселенной, которое было послано самой Записью Души, чтобы наказать преступника, нарушившего правило в ее системе? Атака, от которой нельзя было уклониться и после которой никто не мог выжить.
Но как же тогда быть с Огненной Печалью?
Конечно, Ворон был рад, что Огненная Печаль осталась невредимой. Она была для Ворона не иначе как драгоценным наставником, ведь он получал ее наставления в прошлом, поэтому, естественно, он не хотел, чтобы с ней случилось что-то плохое. Однако это не означало, что ее невредимость не шокировала его.
Лилит тоже не понимала, что происходит. Согласно подавляющей силе, которую она почувствовала от дракона-молнии, душа Огненной Печали должна была быть полностью раздавлена, и, возможно, даже ее тело должно было превратиться в смертную добычу. Однако все было далеко не так, как должно было быть, она была в полном порядке и выглядела как изящная богиня, стоящая в пустоте.
Лишь немногие, казалось, понимали, что происходит, и все они принадлежали либо к Демонической Армии, либо к Небесной Армии.
Демоническая Армия и Небесная Армия были двумя самыми старыми из известных фракций Высших Существ, поскольку, когда родилась фракция номер три, эти двое уже были там. Никто не знал, сколько лет Люциферу или Медесу, но было ясно, что оба существа знали о вселенной то, что даже спустя миллионы лет другие лидеры не смогли бы расшифровать.
Никто не давал объяснений тому, что только что произошло, поэтому сомнения каждого могли остаться только в его сердце, ведь если лидеры молчат, то пешкам негде высказать свое мнение по этому вопросу.
Огненная Печаль повернулась и пристально посмотрела на Танната с неба, после чего спокойно спросила: "Теперь ты можешь немного объяснить, что здесь произошло?".
Только тогда Высшие Существа смогли бы лучше понять ситуацию и судить, было ли то, что видел Люцифер, реальностью или нет. Даже сам Люцифер сомневался в своих глазах, не говоря уже о других.
"Д-да! Конечно." Император расы асуров не посмел медлить и быстро начал объяснять, что произошло с самого начала.
Сначала Таннат объяснил причину, по которой Запись Души покинула расу асуров и всех исконных жителей Мира Облон, поскольку после того, как предки расы асуров совершили табу, Запись Души не только рассеяла их души, но и решила наказать последующие поколения.
Затем Таннат продолжил объяснять принцип работы Врат Космоса и их использование. Конечно, Император Таннат не был гением в массивах или рунах, поэтому он мог лишь повторять то же самое, что написано в учебниках истории, и слова, переданные ему предыдущим императором перед тем, как он умер от старости.
"Врата Космоса должны были открыться еще через 10 лет. Однако, пока этот император.... Пока я находился на своем троне, я заметил, что магический массив, казалось, резонирует с другим миром, законы которого были слабее, чем в Мире Облон. Более того, этот неизвестный мир, казалось, даже получил внутренние повреждения, когда пространственный барьер или что это было, подверг его воздействию. Поэтому, обсудив это с моими доверенными командирами, мы решили, что не помешает немного ускорить реализацию планов".
Таннат вздохнул и покачал головой, сказав с горечью в голосе: "Это должна была быть простая охота, но кто бы мог ожидать. Кто бы мог подумать, что этот мир, едва вступивший в Первую стадию эволюции, породит не одного, а двух монстров..."
"Подожди. Остановись здесь." Михаил из Небесной Армии резко прервал его. Его брови нахмурились, когда он медленно сказал: "Сосредоточься на войне. Никого из нас здесь не волнует причина, по которой вы были оставлены Записью Души, как и то, какую жизнь вы вели до сих пор".
Таннат замер, и глаза его задрожали от страха, когда он почувствовал явный дискомфорт в голосе парящего в небе существа. Он знал, что ошибка означает его смерть, поэтому старался быть как можно более понятным, но, видимо, это тоже было ошибкой.
Уриэль посмотрела на Михаила и в сердце вздохнула. Она покачала головой, затем посмотрела на Танната и сказала своим мягким естественным голосом: "Я прошу прощения от имени Михаила. Временами он слишком резок, но на самом деле он не злой, как вы можете видеть по его крыльям...... Однако, это правда, что в интересах всех нас здесь - знать как можно больше о личности этих двух существ, которых вы называете "монстрами"."
"Как будто наличие голубиных крыльев означает, что ты хороший..." пробормотал Адский Шрам себе под нос, как ребенок, закатывающий истерику из-за чего-то, с чем он не согласен.
Все проигнорировали Адского Шрама, так как большинство присутствующих знали о его характере.
С другой стороны, страх в сердце Танната значительно уменьшился, когда он услышал мягкий ангельский голос Уриэль и увидел ее красоту, он даже почувствовал, что не было бы ошибкой умереть за нее. На самом деле, даже сам Таннат, казалось, не осознавал, что боль, которую он чувствовал в своем сердце из-за смерти жены, начала исчезать без следа.
Таково было очарование женщины, которую все считали самой прекрасной из всех, и которой не было равных до появления Лилит.
Новости, способные заставить Вселенную трепетать
Обаяние Уриэль было слишком велико, чтобы перед ним мог устоять представитель Низших Существ. На самом деле, она делала это не со злым умыслом, а просто раскрываясь после разговора и демонстрируя свою красоту, в итоге она заставила императора расы асуров легко упасть в ее ладонь.
К счастью для Танната, поскольку в намерения Уриэль не входило играть с ним в течении нескольких дней и месяцев, он постепенно приходил в себя. Конечно, еще предстояло выяснить, переживет ли он появление столь могущественных существ, которые могут быть развязаны в таком заброшенном мире, как Облон. (прим. Имеется ввиду что те законы, которые связывают, ограничивают их силы, тут не действуют, так как Запись Души давно покинула этот мир)
"Причина, по которой я называю этих двух существ Первого Порядка монстрами, заключается в их общей силе. Независимо от того, мужчина это или женщина, они оба обладают подавляющей силой, которой не должно обладать ни одно существо Первого Порядка. Хотя я не видел этого своими глазами, но, судя по пейзажу и оставленным следам битвы, женщина, сопровождавшая мужчину, обладала достаточной силой, чтобы без проблем уничтожить существ Второго Порядка, и это даже при одновременном столкновении с несколькими".
Под пристальными взглядами и вниманием всех присутствующих Высших Существ, Император Таннат начал медленно рассказывать с затаенным удивлением, не сводя глаз с архангела Уриэль.
"Однако этот человек... Этот юноша Первого Порядка был чудовищем среди чудовищ! Аура Первого Порядка, исходящая от его тела, - это то, с чем я никогда не мог спутать, но он все равно обладал достаточной силой, чтобы сокрушить существ Второго Порядка, и даже убил двух из трех командиров Третьего Порядка, которые остались в Мире Облон, чтобы помочь мне защищать и править расой асуров. Среди этих двух существ Третьего Порядка, которых убил этот юноша, была даже моя ныне покойная жена. Глинейра была сильным воином с отличными физическими навыками, а ее уровень превышал 180!".
Когда Император Таннат заговорил и сделал паузу на мгновение, поскольку теперь, когда он сказал это даже для себя, трудно было предположить правду, все вокруг погрузилось в полную тишину.
Даже если бы сейчас упала игла, ее можно было бы услышать издалека.
Таннат был поражен тем, что он рассказывал, не говоря уже о тех, кто его слушал.
Лилит слегка нахмурилась, и чем больше она слушала, тем отчетливее становились тени Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминя. Однако для полной уверенности ей нужно было услышать больше. В конце концов, хотя Лилит и знала, насколько силен Бай Цзэминь, но, судя по ее знаниям о нем, он не должен быть способен на такое, как убийство существа 180+ уровня.
Просто Лилит в глубине души знала, что невозможно существование еще более талантливого существа, чем он; просто невозможно найти существо с лучшей адаптацией и выживаемостью, чем Бай Цзэминь.
С другой стороны, Огненная Печаль смотрела на Люцифера широко раскрытыми глазами, словно хотела увидеть его реакцию.
То же самое произошло и в других фракциях, так как существа Седьмого Порядка, которые были вместе со своими лидерами еще до восхождения в Высшие Существа, прекрасно понимали, что означают слова стоящего перед ними Низшего Существа.
Люцифер из Демонической Армии, Медес из Небесной Армии, Николай из Бессмертной Жажды Крови, Салазар из Эволюционной Армии, Вечный Феникс из Бесконечного Багрового Пламени, и, наконец, Звездный Пожиратель, лидер и единственный присутствующий член Пожирателей и Разрушителей.
Шесть лидеров Высших Существ обменялись взглядами, словно по предварительному соглашению, и после некоторого молчания Люцифер присвистнул, пробормотав: "Интересно.... Подумать только, что спустя столько времени родится кто-то вроде него".
Повелитель Небесной Армии начал серьезно размышлять и попытался вспомнить, был ли он в прошлом способен сделать нечто подобное тому, что только что услышал, когда он еще был в Первом Порядке. Однако его подсознание отказывалось вспоминать то, что в конечном итоге привело бы его к выводу, который он не хотел принять, поэтому, в конце концов, он решил задать этот вопрос другому существу:
"Люцифер, когда ты был в Первом Порядке, была ли у тебя возможность убить любого выше 180-го уровня?".
Все присутствующие посмотрели на лидера Демонической Армии после того, как Владыка Небес задал такой вопрос. Ответ Люцифера последовал скоро.
Он на мгновение посмотрел на Медеса, а затем быстро огляделся вокруг. Далее он разразился смехом, как клоун, и громко сказал: "Невозможно, невозможно! Если бы мне тогда пришлось столкнуться с кем-то 180-го уровня или выше, когда я был еще только 50-го уровня, то лучшее, что я мог бы сделать, это бежать, спасая свою жизнь, иначе сейчас не было бы никакой Демонической Армии!"
Выражения лиц Медеса и других лидеров стали немного уродливыми после того, как они услышали слова Люцифера; слова, которые подтвердили то, что все они пытались отрицать, не осознавая этого.
Скачок между каждым Порядком был слишком велик, поэтому переходить между уровнями и Порядками становилось все труднее и труднее по мере того, как два существа поднимались все выше и выше. Например, существо Первого Порядка могло обладать достаточной силой, чтобы справиться с существом Второго Порядка, но когда то же существо переходило во Второй Порядок, оно не обязательно обладало силой, чтобы справиться с существом Третьего Порядка, так как диапазон уровней Второго Порядка был намного меньше, чем диапазон уровней Третьего Порядка, что также могло привести к большей разнице в характеристиках и, следовательно, Силе Души.
Причина, по которой все члены Демонической Армии были так удивлены, когда обнаружили, что Лилит способна противостоять Ворону, хотя она была на одну ступень ниже его, была связана именно с вышеупомянутым фактом. В конце концов, то, что сделала Лилит, могли сделать только Люцифер и другие лидеры различных фракций Высших Существ, когда находились на одной с ней ступени.
Короче говоря, с определенной точки зрения, Лилит обладала таким же потенциалом, как и лидер фракции. Если бы она не решила присоединиться к Демонической Армии или любой другой фракции и не пошла бы на риск, она могла бы даже стать девятым лидером новой фракции Высших Существ!
Но тогда... Какими способностями обладало существо, способное перепрыгнуть два Порядка? Каков предел возможностей существа, которое на 50-м уровне смогло не только встретить, но и уничтожить врага выше 180-го уровня?
Именно эти вопросы пугали шестерых лидеров Высших Существ, поскольку только они знали, что означают возможные ответы. Даже Люцифер почувствовал давление при мысли о возможности оказаться под чьими-то ногами.
Привыкшие руководить и править, они не были готовы стать чужими собаками. Даже если бы это было к лучшему, как говорится, все они предпочли бы быть головой курицы, чем хвостом дракона.
"Хмф!" - презрительное фырканье вывело всех из раздумий.
"Михаил?" Уриэль вопросительно посмотрела на архангела, чье пламя, по слухам, могло испепелить все зло.
Михаил проследил за выражением лица каждого и сказал вслух:
"Независимо от того, является ли то, что говорит это Низшее Существо, правдой или нет. Итак, что если действительно есть кто-то, способный сражаться с кем-то из Третьего Порядка, пока он все еще в Первом Порядке? В истории времен было бесчисленное множество выдающихся гениев и талантов, но где они все сейчас? Все мы здесь были героями своих миров, но в конце концов стали подчиненными из-за невозможности преодолеть барьер между Четвертым и Пятым Порядком. Я уверен, что через несколько столетий или даже тысячелетий в одной из существующих фракций появится новый участник!"
Как только Архангел Михаил закончил свою речь, сразу же раздался ропот.
Независимо от того, был ли это ангел, вампир, зомби, демон или феникс, все они, казалось, были согласны с тем, что только что сказал один из самых могущественных существ в Небесной Армии.
Среди присутствующих, независимо от того, был ли это Седьмой Порядок или Пятый, все они были талантами, которые в период своего существования в качестве Низших Существ осыпали себя лестью и купались в похвалах других. Все они успели перепрыгнуть через уровни и Порядки, спасая свои миры от апокалипсиса, вызванного эволюцией, который вызвала Запись Души. Однако даже у самых упрямых и талантливых из них не было иного выбора, кроме как подчиниться другому существу, когда после достижения максимального уровня Четвертого Порядка время начало разъедать их изнутри с годами.
Конечно, это существо могло когда-нибудь стать могущественным существом Седьмого Порядка. Но чтобы он смог основать свою собственную фракцию? Это были два совершенно разных случая.
Каждый из присутствующих знал, насколько нелепыми были требования, чтобы стать Высшим Существом самостоятельно. Именно по этой причине за всю историю Вселенной лишь восемь существ смогли совершить такой подвиг.
Среди них были сотни тысяч Пятого Порядка, десятки тысяч Шестого Порядка и даже несколько Седьмого Порядка, которые никогда в своей жизни не видели возвышения лидера фракции, поскольку последний случай произошел несколько миллионов лет назад, когда появился владыка Царства Бога Дракона.
Лилит заметила облегченные выражения на лицах шести присутствующих лидеров Высших Существ и в глубине души рассмеялась. Эти существа были действительно забавными. Всего несколько слов, и вот они уже тихо радуются, ничего не зная о другой стороне.
Все они, включая Михаила и Люцифера, забыли о том, что этот неизвестный представитель Первого Порядка сделал не то, чтобы сразиться с существом 180+ уровня, пока он был 50-го уровня, а то, чтобы убить врага 180+ уровня, пока он был 50-го уровня! Разница была КОЛОССАЛЬНОЙ, но все это упустили из виду! (прим. Кто не увидел, в первом случае Сразиться, а во втором Убить)
Как раз когда Люцифер и остальные согласились с доводами Михаила, Таннат сказал нечто, что снова изменило атмосферу:
"Это... Хотя я не совсем понимаю, о чем говорит сэр Ангел из-за своей собственной некомпетентности, я осмелюсь сказать, что этот молодой человек может присоединиться к вам быстрее, чем вы предполагали минуту назад".
Михаил нахмурился в отвращении от того, что ему отвечает муравей. Но прежде чем он успел что-то сказать, Уриэль шагнула вперед и спросила с улыбкой: "Не могли бы вы объяснить, почему вы так думаете?"
"Ну... Не знаю, как остальные, но моя раса асуров с рождения обладает способностью общаться со всеми разумными существами, а начиная с Третьего Порядка и далее все мы получили способность, позволяющую нам узнать возраст наших противников, попробовав немного их крови."
"Что?" Николай смотрел на Танната расширенными от шока глазами.
На самом деле, не только лидер Бессмертной Жажды Крови был потрясен словами Танната, но и все остальные были потрясены.
"Впечатляет". Медес вздохнул и покачал головой: "Подумать только, что раса может обладать способностью читать записи без поддержки Записи Души! Какой позор."
Способность узнать возраст противника, просто попробовав немного крови, ничем не отличалась от кражи записей для их анализа, чего до сих пор никто не мог сделать, кроме Записи Души. Хотя это было незначительное расширение по сравнению с тем, что могла сделать Запись Души, было удивительно, что раса могла сделать что-то подобное.
Что касается причины, по которой Владыка Небес сказал, что это позор, так это потому, что в результате деяний, совершенных их предками, раса асуров, вероятно, не смогла бы развиться слишком далеко. В противном случае, вполне вероятно, что во вселенной было бы на сотни тысяч Высших Существ больше, учитывая, что все асуры были воинами от рождения.
Но Таннат еще не закончил. Увидев, что прекрасный архангел кивнул ему в знак того, что он может продолжать, император асуров произнес слова, от которых у всех заледенела кровь:
"Этот молодой человек по имени Бай Цзэминь - монстр не только из-за его боевых способностей, но и из-за скорости, с которой он растет. Я не знаю, развивался ли мир, в котором он живет, с момента его рождения, но этот Бай Цзэминь был 50-го уровня, несмотря на то, что ему было всего 20 лет, и хотя я не сражался с женщиной, поэтому не знаю ее возраста, смею предположить, что она тоже была очень молода, так как если бы ей было больше 50 лет, то течение времени должно быть заметным, учитывая, что в конце концов она была только Первого Порядка..."
"Но самое страшное, что, учитывая огромное количество Силы Души, которую они, должно быть, поглотили после этой войны между нашими расами, она, вероятно, значительно усилит их обоих. Особенно этот сопляк Бай Цзэминь, он должен быть в состоянии коснуться 100 уровня в мгновение ока. Поэтому я думаю, что если он выживет, то догнать вас, ему будет не так долго, как вы все думаете."
Кто посмеет противостоять ему?
После того, как император расы асуров закончил говорить, он тихо вздохнул. Однако он с удивлением осознал, что этот ничтожный вздох, который должен был остаться незамеченным среди дыхания стольких живых существ, на самом деле прозвучал так, словно это был вздох дракона.
Не только место стало странно тихим, но даже ветерок, который нес запах крови бесчисленных потерянных жизней, затих.
Прекрасная улыбка на ангельском лице Уриэль застыла, когда она уставилась на Танната.
Гордый и взрывной Михаил, казалось, потерял язык в бою, так как, несмотря на то, что его рот постоянно открывался и закрывался, из него не доносилось ни звука.
Все так и остались стоять в пустоте или на краю гигантского кратера, окружавшего местность, уставившись на императора Танната. Однако император расы асуров понял, что, несмотря на то, что все эти могущественные существа смотрели на него, он почему-то не чувствовал давления, как раньше. И вскоре он понял, почему.
Хотя такие могущественные существа, как Люцифер, в шоке смотрели на Танната, на самом деле они смотрели не на него. Все присутствующие Высшие Существа на самом деле ни на что не смотрели, даже если их глаза были открыты, потому что их разум все еще пытался обработать то, что они только что услышали.
Зрачки Лилит на долю секунды дрогнули, после чего на её прекрасном лице вновь появилось обычное холодное и безразличное выражение. Однако только она сама знала, насколько взволнованными были ее эмоции, скрытые под слоем инея.
Хотя она была примерно на 60-70% уверена, что главным виновником разрушений, обрушившихся на этот мир, был Бай Цзэминь, оставшиеся 40-30% как-то не давали Лилит покоя. Однако теперь, когда все сомнения исчезли, даже она не знала, как к этому относиться.
Первое, что почувствовала Лилит, это беспокойство. Как она могла не волноваться? В конце концов, Бай Цзэминь только что столкнулся с существами, намного превосходящими его по силе, и Лилит была на 100% уверена, что даже для такого человека, как он, не должно быть ничего невозможного в том, чтобы выйти невредимым после безжалостной борьбы со смертью в течение неизвестного количества времени против нескольких существ Второго Порядка, двух существ Третьего Порядка и даже двух существ Четвертого Порядка.
Затем Лилит испытала шок. Она была, мягко говоря, ошарашена.
Около месяца назад Бай Цзэминь убил тигра, паука и оставил обезьяну Второго Порядка полумертвой; она лично видела это. Однако в тот момент Бай Цзэминь смог сделать это только благодаря тому, что запустил свою самую мощную магическую атаку, подпитанную еще одним невероятно сильным магическим навыком; более того, в тот момент он напал врасплох на существ Второго Порядка, которые буквально не удостоили его взглядом, сражаясь друг с другом насмерть.
Лилит просто не могла понять, как это возможно, что за чуть больше или чуть меньше месяца Бай Цзэминь прошел путь от вышеупомянутого до способности сразиться лицом к лицу с существом Третьего Порядка!
Это просто не имело смысла!
Если бы кто-то сказал Лилит, что все, что сделал Бай Цзэминь, это тайком напал, используя Багровый Кровавый Суд вместе с Манипуляцией Гравитации, и таким образом забрал жизнь существа Третьего Порядка, то она могла бы поверить в это, только если это существо Третьего Порядка было между 100 и 120 уровнями; может быть, даже 130, если бы она немного подтолкнула логику. Но убить двух существ Третьего Порядка одним и тем же способом? Если только раса асуров не была на самом деле расой безмозглых обезьян, Лилит никогда бы в это не поверила.
Более того, среди врагов, с которыми столкнулся и убил Бай Цзэминь, был один, превышающий 180 уровень! Учитывая, что общий пик Третьего Порядка составлял 200 уровень, существо по имени Глинейра, которое убил Бай Цзэминь, было значительно ближе к Четвертому Порядку!
На фоне шока и беспокойства Лилит, естественно, почувствовала гордость за достижения Бай Цзэминя. В то же время она чувствовала внутри себя некоторую горечь, поскольку Бай Цзэминь не только рос гораздо быстрее, чем она изначально предполагала и планировала, но и стал достаточно дерзким, чтобы пересекать миры в поисках мести.
Лилит просто не могла понять. Она не могла понять, как такое возможно, ведь перед уходом она помогла Бай Цзэминю тщательно выбрать профессию по достижению Второго Порядка. Как же он, не получающий усиления характеристики за счет поглощения более качественной Силы Души, мог столкнуться с существами, которые должны были его полностью подавить? Лилит чувствовала, как будто все ее знания рушатся на глазах, а она ничего не может сделать.
Чувствуя себя крайне закомплексованной, но в основном переполненной беспокойством и желанием узнать, в каком состоянии он находится, Лилит не могла дождаться возвращения на Землю, чтобы увидеть Бай Цзэминя своими глазами; только тогда она сможет немного успокоиться.
Однако Лилит была умной женщиной. Она понимала, что не может проявлять здесь никакого беспокойства, иначе ее тут же обнаружат, и все поймут, что она что-то об этом знает. Поэтому она использовала всю свою силу воли (что было немаловажно), чтобы заставить себя держать под контролем сердцебиение и безразличное выражение лица.
"Ну... Думаю, это все меняет". Прошептала Уриэль, когда она моргнула, чтобы скрыть блеск удивления и неверия, сверкнувший в ее прекрасных золотых глазах.
Шепот прекрасного архангела был подобен церковному колоколу, который в древние времена будил людей. Высшие Существа словно вынырнули из оцепенения, в котором они находились, и, взглянув друг на друга, заметили шок в глазах своих коллег.
"20 лет, 50-й уровень, смог одолеть кого-то на 130+ уровней и на целых две ступени выше себя, победить и убить двух существ Третьего Порядка и при этом не продвинуться до Второго Порядка". Огненная Печаль вздохнула. Она посмотрела на Люцифера, и ее фиалковые глаза дрогнули, когда она пробормотала: "Люцифер, если это все правда...".
Люцифер почесал голову и, почувствовав тяжесть в сердце, вздохнул. Посмотрев на Валиант, он сказал: "Эй, Валиант. Ты всегда была самой объективной из всех существ, которых я встречал на протяжении своей жизни, поэтому я хотел бы задать тебе вопрос".
Валиант посмотрела на него и кивнула со стоическим выражением лица. Она была единственной, кроме Лилит, кто не позволил своим чувствам проявиться в выражении лица среди присутствующих.
"Если все это правда, как ты думаешь, сколько времени пройдет, прежде чем этот молодой человек по имени Бай Цзэминь достигнет вершины Четвертого Порядка?" спокойно спросил Люцифер.
"Невозможно оценить". Валиант покачала головой и заметила: "Ваше Величество Люцифер, вы должны знать лучше меня, что такого рода нарушения не могут быть оценены здравым смыслом."
"... Наверное, это правда". Люцифер почесал голову и спросил усталым голосом: "Тогда позволь мне задать последний вопрос..... Если этому Бай Цзэминю удастся в одиночку прорваться за грань, что, по-твоему, произойдет?".
Атмосфера стала в несколько раз тяжелее, когда Люцифер задал этот вопрос. Все могли заметить, что лидер Демонической Армии был не так спокоен, как обычно, но никто не осуждал его, так как все чувствовали то же самое.
Даже Медес, Николай, Салазар, Вечный Феникс и Пожиратель Звезд не отличались от Люцифера.
Глаза Валиант странно вспыхнули, когда она медленно сказала: "Если в этой Вселенной действительно существует некое Низшее Существо по имени Бай Цзэминь, способное достичь предела Первого Порядка за 20 лет или меньше, победить существ Третьего Порядка и даже выжить после столкновения хотя бы с одним врагом Четвертого Порядка...... Если этому существу удастся в одиночку разорвать цепи Низшего Существования, то правильным здесь будет другой вопрос, и я думаю, что Ваше Величество уже знает, что он в себе содержит."
"... Конечно." Люцифер вздохнул и покачал головой, глядя на место, где раньше был портал: "Если такое существо действительно существует, если такое существо продолжит повышать уровень, поглощая высококачественную Силу Души, и не позволит себе соблазниться Силой Души более низкого качества, чтобы быстро подняться по Порядкам..... Кто осмелится встать на его пути? ..... Нет, лучше сказать; сможет ли кто-нибудь выстоять против него?"
Пока все были в оцепенении, не смея поверить в услышанное, Люцифер посмотрел на Лилит ленивыми глазами и спросил, казалось бы, наугад: "Что ты думаешь, Кровавая Суккуба Лилит?".
Лилит выглядела смущенной, затем нахмурилась и сказала холодным голосом: "Что я думаю? У меня нет никакого мнения по этому вопросу. Пока моя жизнь может продолжаться без особых изменений, то, что происходит или не происходит, должно быть моим делом. Разве не то же самое происходит со всеми здесь? Чего бояться? Для начала, есть ли смысл беспокоиться о чем-то неизвестном и просто гипотезе о том, что может произойти?"
Слова Лилит заставили всех подсознательно кивнуть, и большая часть беспокойства, которое тяготило сердце каждого, постепенно исчезла.
"Младшая сестра, ты действительно умная женщина". Уриэль сладко улыбнулась, оставив бесчисленных мужчин из различных фракций в оцепенении. "Есть много вещей, которые нам нужно сделать, вместо того, чтобы бессмысленно беспокоиться о том, чего мы даже не знаем наверняка".
Многие снова начали роптать и кивать головами в ответ на комментарии своих коллег. Казалось, что слова Лилит из Демонической Армии и комментарий Уриэль из Небесной Армии действительно имели некоторый положительный эффект.
"Хех." Люцифер тихонько хихикнул, глядя на Лилит, никак не комментируя этот вопрос. Он посмотрел на Танната и спросил глубоким голосом: "Итак, император расы асуров. Как насчет того, чтобы рассказать нам о навыках этого молодого человека по имени Бай Цзэминь? Любая информация о нем, которой ты располагаешь, будет нам полезна. Кроме того, я, Люцифер, лидер Демонической Армии и самой могущественной фракции на данный момент, клянусь, что этот мир не будет атакован ни одним из присутствующих, поэтому говори свободно, чтобы получить предложенную выгоду".
Хотя слова Люцифера заставили некоторые лица немного побледнеть, никто не прокомментировал это.
Начнем с того, что ни у кого из присутствующих Высших Существ и в мыслях не было причинить вред Миру Облон или его жителям. В конце концов, Высшие Существа были действительно гордыми существами, которые не видели под собой борьбу с Низшими Существами.
И последнее, но не менее важное: хотя слова Люцифера были неприятны для слуха и звучали крайне высокомерно, нельзя сказать, что его слова были чистой ложью.
На данный момент Демоническая Армия, несомненно, была самой сильной фракцией, так как у них было достаточно времени, чтобы отдохнуть и оправиться от ран, полученных во время последней обороны в Багровом Разломе. Напротив, у других фракций было меньше времени, так как они защищались недавно, чем Демоническая Армия; особенно Небесная Армия, они были теми, кого можно было считать самой слабой фракцией на данный момент в отношении количества Высших Существ.
Конечно, несмотря на то, что Небесная Армия испытывала большую нехватку ангелов, они вовсе не были слабыми. В конце концов, Бог был существом, прожившим бесчисленные миллионы лет вместе с несколькими другими, поэтому количество природных сокровищ, которыми он обладал, было просто колоссальным.
Таннат, естественно, почувствовал облегчение, узнав, что стоящие перед ним существа не станут устраивать резню и беспорядок. В конце концов, Миру Облон и расе асуров требовалось время, чтобы оправиться от потерь, понесенных в этой войне.
"Навыки...." - пробормотал Таннат, тщательно обдумывая свое короткое противостояние с Бай Цзэминем.
Манипуляция Гравитацией: навык, который не должен был появиться
Император расы асуров слегка нахмурился, погрузившись в свои воспоминания. Однако вскоре он понял, что возникла проблема.
Противостояние между Императором Таннатом и Бай Цзэминем было, мягко говоря, очень коротким. Потому что пока Таннат пытался проанализировать своего противника, чтобы понять, что делает существо Первого Порядка настолько особенным, чтобы быть способным убить существ на два Порядка выше, Бай Цзэминь пытался задержать время, чтобы Врата Космоса закрылись еще немного, в то же время он собирал как можно больше маны, чтобы активировать эффект, прикрепленный к его Мистической Серьге. Поэтому императору расы асуров не удалось получить много информации о навыках своего молодого врага.
Секунды шли и вскоре превратились в минуты. Однако Император Таннат все еще не мог найти слишком много информации, записанной в его памяти.
Высшие Существа, естественно, заметили странное поведение стоящего перед ними Низшего Существа, поэтому многие из них не могли не нахмуриться с неодобрением. Для них, даже если у них было все время в мире, тратить секунду на разговор с Низшим Существом, которое, ко всему прочему, еще и было покинуто Записью Души, было тем, что они обычно не хотели делать, и этот случай был лишь исключением в силу обстоятельств; однако они начинали терять терпение.
Уриэль слегка нахмурила брови, но все еще сохраняла на лице красивую слабую улыбку, наблюдая, как медленно лицо существа, возглавлявшего расу асуров, стало покрываться бисеринками пота.
Давление, с которым столкнулся Император Таннат, было совсем не маленьким. Перед ним были сотни тысяч существ, способных нанести ему смертельную пощечину и рассеять его душу так, что от существа по имени Таннат не останется и следа!
"О навыках.... Это... Гигантский трезубец длиной в несколько тысяч метров..... Также было мощное пламя Третьего Порядка..." Таннат напряженно нахмурился, обдумывая детали и медленно рассказывая, как из его воспоминаний всплывала предыдущая сцена.
Гигантский трезубец длиной в несколько тысяч метров? Хотя было удивительно, что существо Первого Порядка могло иметь так много маны, чтобы сотворить магическое заклинание такого масштаба, Высшие Существа нисколько не удивились.
Низшее Существо по имени Бай Цзэминь должно быть способно, по крайней мере, на такое, иначе все присутствующие чувствовали бы себя дураками из-за того, что приняли во внимание будущее существа Первого Порядка.
Но при словах "пламя Третьего Порядка" выражение лиц всех присутствующих начало меняться.
Люцифер обменялся взглядом с лидерами других фракций, и каждый из них увидел вспышку удивления в глазах остальных. Они лучше других знали, на что способно пламя Третьего Порядка; это был практически высший козырь среди Низших Существ и природное сокровище, от которого все маги пускали слюни и готовы были убить, чтобы заполучить его.
Больше всего удивились, конечно же, маги огня из Высшего Существования. Ведь на данный момент у них было только пламя Четвертого Порядка.
Учитывая, что огонь, несомненно, был одним из самых мощных элементов с точки зрения разрушительной силы, пламя Третьего Порядка в руках существа Первого Порядка было тем, что по своей природе не должно было упасть. В конце концов, этот тип пламени был настолько мощным, что медленно поглощал душу любого, кто был ниже его природной силы.
"Может ли это быть Контракт Души?" Владыка Небес нахмурился и обратился к воздуху.
"Контракт Души? Такое, естественно, невозможно". Хрипло сказал Салазар. "Только дикие звери Третьего Порядка, которым наконец удалось пробудить высокоуровневый интеллект, способны заключать Контракты Души с другими существами. А что касается пламени Третьего Порядка? Если только это не пламя с интеллектом, каким обладают Михаил и несколько существ Седьмого Порядка, во что я скорее умру, чем поверю, то о твоей идее не может быть и речи".
Медес не ответил на слова лидера Эволюционной Армии, а посмотрел на Люцифера, словно ища ответа.
Люцифер, естественно, понял, о чем говорит Медес, но, серьезно подумав несколько секунд, тоже покачал головой и спокойно сказал: "Невозможно. Эти сокровища либо уже давно востребованы, либо навсегда потеряны в хаотических трещинах, к которым ни у кого нет доступа".
Медес на мгновение закрыл глаза, затем открыл их и сказал голосом, который мог слышать только он: ".... Также предполагается, что существо Первого Порядка не может убить существ Третьего Порядка и даже выжить в противостоянии с Четвертым Порядком."
Пламя, способное заключать контракты, соединяющие его душу с душой другого разумного существа, было разумным пламенем с самосознанием. Однако, чтобы пламя пробудило самосознание, ему сначала нужно было достичь того же уровня, что и природное сокровище Легендарного класса, а для пробуждения интеллекта это же пламя должно было достичь уровня Полубога.
Просто природные сокровища этих рангов уже были взяты или потеряны в реке истории, и даже если бы появилось божественное пламя, оно вряд ли выбрало бы в качестве своего компаньона существо Первого Порядка, каким бы могущественным оно ни казалось.
Поскольку невозможно, чтобы пламя Третьего Порядка пробудило сознание и разум настолько, чтобы заключить Контракт Души с другим живым существом, все Высшие Существа были в недоумении, что происходит.
Даже Лилит была ошарашена на все 100%, и в её глазах светилось неверие. Пламя Третьего Порядка? С каких это пор Бай Цзэминь владеет чем-то настолько разрушительным, как это?
Теперь она наконец-то поняла, как ему удалось довести существо Четвертого Порядка до такого жалкого состояния, в каком был император асуров! С магическим умением Багровый Кровавый Суд, созданным гигантским трезубцем, и силой пламени Третьего Порядка не было ничего невозможного!
Однако сердце Лилит внезапно сжалось, когда она поняла, что при одной мысли о такой возможности может возникнуть большая проблема.
Действительно.
Император Таннат вдруг что-то вспомнил, его глаза загорелись, он посмотрел на Уриэль и сказал вслух: "Теперь я вспомнил кое-что еще! Настоящая причина, по которой это существо Первого Порядка по имени Бай Цзэминь сумел вызвать столько бедствий и заставить меня оказаться в пассивной ситуации, заключалась не столько в гигантском трезубце или пламени Третьего Порядка, сколько в другом умении!"
Лилит сузила глаза, но в тот момент, когда убийственное намерение внутри нее хотело разрастись, она насильно подавила его и закрыла глаза, вздохнув в сердце.
Некоторых вещей нельзя было избежать, а если попытаться их избежать, то в итоге проблема может оказаться гораздо серьезнее...
"О?" Уриэль удивленно подняла обе брови.
Они все смотрели на Танната, ожидая его дальнейших слов, так как им было трудно поверить, что в теле существа Первого Порядка может найтись нечто более удивительное, чем наличие пламени Третьего Порядка.
"Этот Бай Цзэминь, прямо перед тем, как запустить гигантский огненный трезубец, выкрикнул что-то вроде "Манипуляция Гравитацией x15" или что-то подобное!" сказал Таннат сквозь стиснутые зубы. Император расы асуров не заметил резких изменений, произошедших с несколькими присутствующими Высшими Существами, и продолжил объяснять: "Мало того, что скорость падения трезубца резко возросла, так этот сопляк еще и спрятал в пламени огромный меч, который увеличил вес в 15 раз даже больше, чем следовало. Именно этот навык, связанный с гравитацией, доставил мне столько проблем!"
Закончив, Таннат посмотрел на Уриэль, словно умоляя ее поверить ему и сказать, что он никогда не будет побежден существами Первого Порядка, независимо от того, насколько они талантливы. Однако вскоре он понял, что прекрасная женщина, завладевшая его вниманием, замерла, когда крылья за ее спиной мягко качнулись.
"... Манипуляция Гравитацией x15...?" прошептала Огненная Печаль среди тишины. Ее фиолетовые зрачки тихонько дрожали, показывая, как взволновано ее сердце в данный момент.
Лилит тайно нахмурилась, наблюдая за реакцией всех присутствующих. Она, конечно, понимала, что на более продвинутых стадиях навык Манипуляция Гравитацией будет невероятно сильным, однако, с точки зрения Лилит, в настоящее время этот навык был не настолько ужасающим, чтобы так всех удивить.
На самом деле, единственной причиной, по которой навык Манипуляция Гравитацией был частью основных навыков Бай Цзэминя, была возможность усилить разрушительные атаки, которые он мог использовать своим мечом, так как Бай Цзэминю не нужно было тратить ману на "подавление" врагов; в конце концов, он приканчивал их довольно быстро.
Существовал ли Седьмой Порядок, который обладал навыком Манипуляции Гравитацией на продвинутой стадии, и его сила была чрезвычайно высока? Лилит могла думать только о такой возможности, поскольку в противном случае реакция некоторых людей не имела бы для нее смысла.
Однако, в конце концов, Лилит была слишком молода, и даже если она по понятным причинам знала больше, чем Бай Цзэминь, ей еще предстояло пройти долгий путь в познании тайн Вселенной. Поэтому даже сейчас она сильно недооценивала некоторые навыки.
"Ты... Ты знаешь, что говоришь?" Люция внезапно сделала шаг вперед и крепче сжала копье, уставившись на Танната кинжалоподобными глазами. "Ты смеешь лгать нам? Тебе надоело жить?"
Никто ничего не сказал. Даже Люцифер не сделал ничего, чтобы остановить свою сестру, и вместо этого смотрел на Танната холодными глазами, словно забыл о своем обещании не причинять вреда и создавать хаоса в Мире Облон.
"Э-это..." Таннат посмотрел на Люцию, а затем на Уриэль.
Однако Уриэль слегка нахмурилась, а ее золотые глаза выдавали сложные эмоции, трепетавшие в ее душе, - она беспокоилась о нем.
Император расы асуров сглотнул слюну и посмотрел на Люцию. По его лицу потекли бисеринки пота от нервозности, и он сказал хриплым голосом: "Я... я не смею... я не смею лгать. Я не смею лгать вам. Я действительно стараюсь изо всех сил вспомнить..."
"Молчать!" Люсия указала копьем и закричала.
Свуш!
Не было ни предупреждения, ни сигнала, но Император Таннат почувствовал, что его левая щека рассечена и кровь струйкой стекает по лицу. С замершим от страха сердцем он мог только смотреть на Люцию, не понимая, что происходит.
Люцифер появился рядом с Люцией и нежно коснулся ее плеча, словно говоря, чтобы она оставила остальное ему.
Лилит с изумлением наблюдала, как Люция, всегда спокойная и тихая, глубоко вздохнула и отступила назад, глядя на императора асуров с убийственным намерением.
Люцифер молча смотрел на Танната в течение нескольких минут, минут, которые были адом для прежде гордого императора. Затем он медленно, с ужасающим спокойствием произнес:
"То, что ты сейчас сказал, очень важно. Гораздо больше, чем ты можешь себе представить. Позволь мне спросить тебя только один раз... Ты уверен, что услышал "Манипуляция Гравитацией", а не "Создатель Гравитации" или что-то подобное?".
В краткосрочной перспективе навык под названием "Создатель Гравитации" может показаться более мощным, чем навык "Манипуляция Гравитацией". Однако мало кто из присутствующих понимал колоссальную разницу между этими двумя навыками на более продвинутых стадиях. Поэтому Люцифер должен был убедиться в том, что происходит, поскольку навык Манипуляция Гравитацией не должен был появиться ни при каких обстоятельствах.
Таннат хмурился и потел, тщательно вспоминая. Но как бы он ни старался, он был уверен, что ничего не перепутал.
Однако, видя, что все смотрят на него, император асуров заколебался.
Должен ли он солгать и сказать, что это действительно был Создатель Гравитации? Или продолжать настаивать на правде?
Его жизнь снова висела на волоске, и он не понимал точной причины происходящего.
Опять прошу
КАК БЫ ТЯЖЕЛО МНЕ НЕ ПРИХОДИЛОСЬ ПРОСИТЬ, НО Я ВСЕ ТАКИ ПОПРОШУ. У МАСУЛЬМАН ЗАВТРА ПРАЗДНИК, И ХОТЕЛОСЬ БЫ, ХОТЬ НЕМНОГО ПОМОЧЬ РОДИТЕЛЯМ С ПОДГОТОВКОЙ. КОМУ СКОЛЬКО НЕ ЖАЛКО МОЖЕТЕ СКИНУТЬ (Я НЕ КОГО НЕ ПРИНУЖДАЮ, ДАЖЕ ТОТ КТО НЕ МОЖЕТ СКИНУТЬ ДЕНЬГИ, МОЖЕТ ПОЗДРАВИТЬ МЕНЯ ПРОСТО С ПРАЗДНИКОМ, МНЕ БУДЕТ ПРИЯТНО)
Донаты уже давно не приходили, а родителям чем-то помочь хочется.
ТАКЖЕ, КТО НЕ В КУРСЕ, В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ Я ХОЧУ УСТРОИТЬ БОЛЬШОЙ МАРАФОН. ОЖИДАЙТЕ!
Часть правды, скрывающейся за свитками навыков
"Ради себя самого, не лги, дитя мое". Медес вздохнул, посмотрел на Танната со сложной улыбкой и сказал: "Если ты солжешь, тебя ждет лишь гибель, и даже твоя раса может пострадать от последствий".
Таннат замер, услышав голос Владыки Небес, и, когда он поднял голову, его глаза дернулись, встретившись с золотыми глазами Уриэль.
Прекрасный архангел Уриэль, чьи глаза прежде были желтыми, как золото, претерпел (архангел) небольшие изменения. В этих прежде золотых глазах теперь был тонкий белый крест, пересекающий зрачок, а когда она смотрела на Танната, из ее взгляда непрерывно исходила странная пульсация маны.
Император расы асуров почувствовал, что кто-то заглядывает ему в самую душу. Словно все его секреты были раскрыты под этим взглядом; словно от этих глаз невозможно было скрыть никакую ложь.
В конце концов, выражение лица Императора Танната несколько раз менялось, словно он боролся сам с собой. Спустя, казалось, целую вечность под пристальным взглядом Уриэль, он вздохнул и посмотрел на Люцифера, после чего сказал низким, но ясным голосом: "Ваше Величество, я действительно не смею лгать".
Таннат, впервые за несколько тысяч лет, склонил колени и медленно опустился на них, коснувшись земли. Чтобы выжить, этот гордый император не стеснялся преклонять колени перед другими существами, а уж тем более, если учесть, что каждый из стоящих перед ним существ был существом, намного превосходящим то, с чем он мог справиться.
"Этот человек по имени Бай Цзэминь на самом деле использовал магическое заклинание, которое позволило ему увеличить силу тяжести гигантского огненного трезубца. Именно этот навык едва не разрушил мой самый мощный барьер, и хотя я не могу отрицать тот факт, что, возможно, он использовал какое-то сокровище, чтобы увеличить силу своей магии, правда в том, что за всю свою жизнь я никогда не видел магической атаки, применённой существом Первого Порядка, и которая была бы способна сравниться с 8-круговым заклинанием асуры моей расы.
Место, которое ранее использовалось как поле битвы и где погибли десятки тысяч существ, погрузилось в смертельную тишину, как только Император Таннат закончил говорить. Только эхо его голоса, несущего тяжелые, как сталь, слова, осталось парить в пустоте, словно желая, чтобы каждый запечатлел эти слова в своей голове.
"Понятно." Люцифер кивнул после нескольких секунд молчания.
У каждой фракции были свои методы выявления лжи. Хотя эти методы имели те же ограничения, что и Зеркало Сердца, которое Бай Цзэминь получил не так давно, существо Четвертого Порядка ни в коем случае не могло их избежать, если только не обладало еще более мощным сокровищем.
Кроме того, учитывая, что император расы асуров был готов отбросить всю гордость, лишь бы получить немного милосердия и понимания, ни Люцифер, ни кто-либо из присутствующих не верил, что он осмелится солгать, зная, что от этого зависит его жизнь.
"Эй, Люцифер!" Николай нахмурился и спросил вслух: "Этот навык Манипуляция Гравитацией - это то, о чем я думаю?"
Люцифер посмотрел на лидера Бессмертной Жажды Крови и вздохнул, тяжело кивнув головой: "Действительно. Это тот же навык, что и 1,000,000 лет назад".
Выражения большинства присутствующих Высших Существ изменились в худшую сторону, когда они услышали это. Особенно это касалось существ Шестого и Седьмого Порядков; лица всех их стали слегка уродливыми, и лишь меньшинству удалось сохранить спокойствие.
Примерно 1 000 000 лет назад созвездие, принадлежащее Богу Гравитации, расположенное вдалеке от галактики Мира Облон.
В то время семь лидеров фракций Высших Существ объединились в попытке получить то, что было записано как одна из самых страшных сил в космосе, содержащаяся во Фрагменте Тверди, который спал в созвездии Бога Гравитации.
Однако более 20 существ Шестого Порядка погибли, даже не дойдя до конца заброшенного царства в созвездии, и если бы не поддержка существ Восьмого Порядка, представлявших вершину Вселенной, коса смерти опустилась бы на шею не одного существа Седьмого Порядка.
"Проклятье! Ты хочешь сказать, что ублюдок из Первого Порядка владеет этим гребаным навыком? Чушь!" хрипло выкрикнул Салазар, когда его аура начала выходить из-под контроля.
Салазар был могущественным зомби Восьмого Порядка, владеющим навыком "Создатель Гравитации". Примерно 1 000 000 лет назад он потерпел одно из самых сокрушительных поражений в своей жизни и величайшее унижение, когда после активации своего навыка создал дополнительную гравитацию, чтобы сокрушить монстров Шестого Порядка, спящих в созвездии Бога Гравитации.
В это время появился монстр Седьмого Порядка с навыком Манипуляция Гравитацией на неизвестной эволюционной стадии и использовал гравитацию в неизвестном царстве, а также дополнительную гравитацию, созданную Салазаром, чтобы заставить семь лидеров Восьмого Порядка отступить.
Один-единственный монстр Седьмого Порядка заставил отступить самых могущественных существ во вселенной!
Сила черных дыр, которые могло создавать это существо, была способна блокировать магические заклинания и сокрушать физические атаки, замедляя скорость атаки и скорость передвижения каждого из них, так что после сражения в течение нескольких дней и ночей Люциферу и остальным не оставалось ничего другого, как отступить и в страхе наблюдать, как созвездие Бога Гравитации бесследно исчезает, а звезды падают с небосвода.
Воспоминания о той унизительной битве ожили в голове Салазара, и Миру Облон пришлось нести на себе последствия вышедшей из-под контроля ауры этого могущественного зомби.
ГРОХОТ....
Весь мир дрожал от страха. Горы, образовавшиеся после взрывов, вызванных атакой Бай Цзэминя, начали разрушаться, земля опускалась и поднималась в других областях, порождая новые горные районы.
"Салазар, успокойся. Ты хочешь уничтожить мир и оставить нас всех без информации?" Медес нахмурился и сказал недовольным голосом.
В то же время остальные лидеры выпустили свои ауры и заперли Салазара в отдельном пространственном пузыре, чтобы его аура не продолжала сеять хаос.
Лицо Императора Танната было бледным как лист, когда он смотрел на окружающий его багровый барьер. Он посмотрел на Огненную Печаль глазами, полными благодарности, и уже собирался что-то сказать, когда она прервала его:
"Что-нибудь еще ты помнишь? Манипуляция Кровью? Кровные линии(происхождение)?* Ничего?"
*(прим. Автор употребил такое выражение, как bloodlines, что означает "семейство", либо можно перевести как кровные линии. Только при чем здесь это?)
Огненная Печаль спрашивала все со скоростью пулемета, словно боялась, что Таннат убежит в следующее мгновение.
"Н-нет... Простите". Таннат бессознательно сделал шаг назад под взглядом Огненной Печали.
Словно ее фиалковые глаза, всегда спокойные и безмятежные, как древнее озеро, вдруг превратились в вулканы, готовые извергнуться и выплеснуть магму в воздух.
"Неужели ты больше ничего не помнишь?" - пыталась настаивать она, и хмурое выражение ее лица показывало, что если ей не понравится ответ императора асуров, то в Мире Облон скоро может на одно существо Четвертого Порядка стать меньше.
В этот момент рядом с ней появился Люцифер и спросил низким голосом: "Эй, к чему ты клонишь с этими вопросами?"
Огненная Печаль сердито посмотрела на Люцифера, но ей удалось подавить голос, и она медленно сказала: "Не слишком ли ты легкомысленно ко всему относишься? Какая разница, что произошло 1,000,000 лет назад? Разве ты не понимаешь, что это может означать?"
Люцифер уставился на нее, затем вздохнул и покачал головой: "Ты..... Что, черт возьми, творится в твоей голове? Неужели ты думаешь, что Сириус мог перевоплотиться в другое существо после того, как прошло бесчисленное количество эпох? Огненная Печаль... Я думаю, тебе пора научиться оставлять прошлое в прошлом. Как бы больно это ни было... Так оно и есть".
"Почему бы и нет? Разве в прошлом не было случаев реинкарнации?" Огненная Печаль не была убеждена.
"Это было возможно только потому, что те, кто реинкарнировал, обладали навыками, предназначенными для душ. Сириус же обладал навыками только для разрушения". Люцифер нахмурился, и медленно его голос начал приобретать нотки дискомфорта, когда он сказал: "Кроме того, он уничтожил мир, в котором родился, когда покинул это место, чтобы у него не было ощущения, что он что-то оставляет после себя. Невозможно, чтобы он реинкарнировал, учитывая, что предел реинкарнации привязан к первоначальному миру рождения!"
Глаза Огненной Печали медленно потемнели, и хотя она пыталась найти какое-то оправдание, это было нелегко. В конце концов, это было правдой, что каждая атака Сириуса была предназначена для уничтожения (смерти), а не для созидания (жизни), поэтому можно было сказать, что для такого человека реинкарнация невозможна.
"Тогда... Тогда как ты объяснишь навык Манипуляция Гравитацией?" Огненная Печаль о чем-то задумалась и вызывающе посмотрела на Люцифера: "Может ли твоя душа выдержать вес этого навыка без поддержки соответствующего Фрагмента Тверди, который поможет тебе сдержать взрывную силу, связанную с властью над законом?"
"Это..." Люцифер вдруг оказался в растерянности, как ответить на слова Огненной Печали, и в итоге нахмурился, сам того не осознавая.
Существовало несколько способов изучения навыков, но самым обычным было приобретение и последующее использование свитков, полученных после победы над врагом. Другим способом было потребление некоторых божественных сокровищ, которые встречались крайне редко, подобно Растению Молнии, которое Бай Цзэминь, к счастью, нашел в университетском кампусе.
Однако самым ценным методом было изучение навыка X собственными усилиями, так как это имело много преимуществ, несмотря на очевидные недостатки. Очевидным недостатком было то, что для изучения навыка X существо должно было достичь определенного уровня знаний, чтобы Запись Души не могла противостоять или отрицать такое обучение; с другой стороны, самым большим преимуществом было то, что поскольку существо медленно изучало и развивало этот навык X со временем, по мере роста знаний, нагрузка на душу никогда не была слишком большой, поскольку по мере того, как существо чему-то училось, душа медленно лепила себя к этим знаниям.
Однако если использовать свиток навыка, то все эти знания и давление напрямую попадали в душу того, кто их изучал. Следовательно, если существо не обладало способностью выдержать такой вес, его душа была бы раздавлена и впоследствии уничтожена.
Если бы Люцифер выучил свиток, который давал ему возможность немедленно научиться управлять таким законом, как гравитация, его душа, скорее всего, была бы раздавлена этим универсальным законом.
Именно по этой причине опытные существа, особенно Высшие Существа, отказывались обучаться навыкам из свитков, переданных другими.
Почему они отказывались изучать свитки, полученным другими, но не боялись изучать свитки, полученным ими? Все просто.
В отличие от того, что считалось, Запись Души формировала Силу Души, которая становилась свитком X, таким образом, чтобы душа победителя могла ее вынести. Например, если Сила Души, которую нельзя было поглотить, была в избытке, то Запись Души пыталась создать свиток с мощным навыком, но всегда в пределах души победителя; никогда выше!
Очень немногие знали, как на самом деле работает выпадение свитков навыков, но это определенно было намного сложнее, чем думала Лилит и большинство.
Поэтому, принимая все это во внимание, Люцифер не мог ничего ответить на слова Огненной Печали. В конце концов, было фактом, что независимо от того, получил ли Бай Цзэминь свиток навыка Манипуляция Гравитацией сам или украл его у кого-то другого, правда заключалась в том, что его душа выдержала закон гравитации и без проблем адаптировалась к руне.
Стальное упорство
Несколько минут назад, пока различные фракции Высших Существ во главе с их соответствующими основателями допрашивали императора расы асуров, чтобы выяснить, что именно происходит.
...
Взмах!
Тело Бай Цзэминя было с силой вытащено из Врат Космоса, и взрывной всплеск света на другой стороне заставил его глаза автоматически закрыться на краткий миг, так как после многочасового пребывания в темноте Мира Облон и темноте серого коридора его зрачки расширились настолько, насколько это было возможно, чтобы адаптироваться к изменениям.
"Бай Цзэминь!"
"Лидер!"
"Ваше Величество!"
...
Барабанные перепонки Бай Цзэминя немедленно наполнились криками радости и облегчения, которые вскоре перешли в восклицания ужаса.
Когда Бай Цзэминь открыл глаза и осмотрел окрестности, первое, что он, естественно, заметил, были несколько сотен тысяч трупов представителей расы асуров, которые вторглись на Землю через тогда еще стабильный серый проход. Среди гор трупов все еще текла кровь, и в целом, местность мало чем отличалась от сцены из достойного оскароносного фильма ужасов.
Следующее, что попало в поле его зрения, - несколько сотен гигантских ветвей, раскачивающихся в воздухе, словно щупальца какого-то легендарного чудовища; не было сомнений, что это развитое умение Ву Ицзюнь или, возможно, часть профессии, которую она получила после вступления в Первый Порядок.
Но больше всего внимание Бай Цзэминя привлекла вооруженная армия перед ним.
Их было не так много по сравнению с различными армиями асуров, с которыми Бай Цзэминь сталкивался раньше, всего около 5000 или 6000 вооруженных мужчин и женщин, среди которых было около 500 эволюционеров души, из которых около 370 принадлежали к Трансцендентной фракции, которые сопровождали Бай Цзэминя с севера на юг, чтобы завоевать лагерь Байцюань; после войны, которая длилась меньше, чем ожидалось, но была такой же жестокой, как и любая другая война, которую им удалось провести.
Здесь было около 50 бронемашин с установленными на них пулеметами, около 70 модифицированных мотоциклов с современным оружием на бортах, 15 МФВ и 12 боевых танков, полностью готовых к бою после того, как электромагнитные бомбы перестали влиять на работу 10 из них.
Бай Цзэминь понимал, что перед ним находится примерно 95% всех сил, имеющихся в лагере Байцюань. Но это было вполне объяснимо, учитывая возможность вторжения инопланетной расы, и, скорее всего, остальные 5%, которых не было, были разбросаны по трем сторонам лагеря, чтобы помешать зомби или зверям пробраться через явно ослабленную оборону.
Девяносто девять процентов присутствующих имели испуганные выражения лиц, глядя на сотни тысяч трупов и жалкие условия, в которых они находились. На самом деле, было просто чудом, что, несмотря на шаткие ноги, они не упали на землю и не наложили в штаны.
Но на самом деле, в сложившейся ситуации раса асуров была не единственным поводом для беспокойства в лагере Байцюань, так как при таком количестве запаха крови существовала вероятность того, что звери в близлежащих лесах решат выйти и попировать, что приведет к новой ожесточенной войне между людьми и зверями.
Поэтому, хотя нынешний лагерь Байцюань был не в состоянии вести новую войну после сокрушительного поражения от войск Бай Цзэминя, у них не было другого выбора, кроме как мобилизоваться ради своих семей и домов, или по какой-либо другой причине, за которую сражался каждый из этих солдат и эволюционеров души.
Однако существовала одна проблема: состояние нынешнего Бай Цзэминя.
"Ты... Как..." Шангуань Бин Сюэ в шоке смотрела на Бай Цзэминя.
Она даже не могла правильно составить полное предложение, ее голубые глаза дрожали, выдавая ее нынешние эмоции. Но как она могла не быть в шоке? Всего две-три минуты назад Бай Цзэминь был значительно здоров, и хотя его тело было покрыто ранами разной величины, это не могло сравниться с его нынешним жалким состоянием!
Ву Ицзюнь, которая командовала растениями, чтобы они стали ее временными воинами, посмотрела на отрубленную руку Бай Цзэминя, которую держала фальшивая кровавая рука, а затем посмотрела на золотое копье, воткнутое в его грудь вместе с двумя огромными кровавыми отверстиями, которые даже позволили ей увидеть сквозь его тело, прежде чем ее зрение стало полностью темным.
Чэнь Хэ, несмотря на то, что был потрясен не меньше остальных, отреагировал и прижал к себе обморочное тело своего друга детства.
Несмотря на то, что она потеряла сознание, две тонкие ниточки слез беззвучно скользили по прекрасному лицу Ву Ицзюнь, доказывая, какой страх она испытывала перед перспективой потерять человека, который нечаянно завладел ее сердцем.
"Старший брат, ты, ты..." Фу Сюэфэн не мог поверить в то, что видел.
В глазах Фу Сюэфэна Бай Цзэминь был божественным и непобедимым существом, которое нельзя было победить, сколько бы врагов ни пришло и каким бы могущественным ни казался его противник. С самого начала апокалипсиса и до сих пор он преодолел все препятствия, стоявшие на его пути, а количество раз, когда он был серьезно ранен, можно было пересчитать по пальцам одной руки... Но это был, несомненно, первый раз, когда Бай Цзэминь предстал перед ними в таком жалком физическом состоянии.
На самом деле, нынешний Бай Цзэминь мало чем отличался от человека, который только что был побежден и раздавлен; его черные глаза, которые всегда были ровными и яркими, с трудом держались открытыми, истощение, которое тяготило его душу, и физическая боль, которая охватывала каждую фибру его тела, заставляли его осанку колебаться, и даже хватка на его оружии, которая никогда не дрожала, выглядела слабой и плохой.
Все это в сочетании с тем, что в груди у него торчало копье, а левая рука была начисто отрублена, совсем не напоминало того непобедимого воина, которого все представляли в своем воображении.
"Хех." Бай Цзэминь криво усмехнулся, заметив странные взгляды некоторых присутствующих.
Только он и Шангуань Бин Сюэ знали, что произошло в Мире Облон, она не знала, что в конце Бай Цзэминь несколько раз сталкивался со смертью за считанные секунды, когда появился Император Призраков Джек Четвертого Порядка, преградивший ему путь к отступлению.
Поэтому все эти люди не знали, что, несмотря на свое нынешнее жалкое состояние, Бай Цзэминь никогда не был побежден никем и никогда не склонял голову перед другим существом.
Даже могущественный Император Призраков Джек, который был на 3 Порядка и еще неизвестно сколько уровней выше Бай Цзэминя, смог бы свести его в могилу только ценой собственной жизни!
На самом деле, все, кроме Шангуань Бин Сюэ, не знали, что у него есть зелье, которое может восстановить его физическое состояние почти на 100%!
Упорство Бай Цзэминя было настолько сильным и непоколебимым, что даже в его нынешнем состоянии он не хотел тратить драгоценное зелье, если только у него действительно не было выбора. Многие ли способны на такое? Многие ли могли с гордостью сказать, что, несмотря на потерю конечности, несмотря на смертельные раны, проходящие от одной стороны тела до другой, они стойко держались не только физически, но и морально? Не говоря уже о молодом человеке 20-ти лет, даже ветеран войны, скорее всего, упал бы в обморок!
Только один из присутствующих смог бы постичь мысли Бай Цзэминя. Что такое небольшая боль? Отсутствие конечности? Ну и что? В душе Бай Цзэминь ясно понимал, что если он хочет достичь той великой цели, которую поставил перед собой, и если он хочет оправдать надежды, которые возлагала на него эта капризная женщина(Лилит), то ему нужно как минимум столько же упорства и решительности.
"Не волнуйся". Бай Цзэминь посмотрел на Шангуань Бин Сюэ с принужденной улыбкой и медленно сказал: "На самом деле, все не так плохо, как кажется".
Шангуань Бин Сюэ смотрела на него, и постепенно в ее глазах появился гнев, который грозил испепелить все вокруг. Она так сильно закусила нижнюю губу, что просто чудо, что они не разошлись.
"Ах ты, ублюдок! Лучше сиди здесь и позволь Кан Лань вылечить тебя. Иначе..." Шангуань Бин Сюэ указала на него рукой, но не зная, что еще сказать, просто сделала жест кулаком и ударила вперед.
"Пфф... Хахахаха... Ух..." Бай Цзэминь громко рассмеялся, но боль заставила его остановиться. Он посмотрел на нее с улыбкой на страдальческом выражении лица и медленно сказал: "Знаешь, ледяная принцесса? Если ты и дальше будешь вести себя так перед столькими людьми, то не только потеряешь свой титул, но и украдешь сердца многих мужчин".
Шангуань Бин Сюэ не выглядела угрожающе, она выглядела слишком мило и очаровательно в каждом своем жесте, несмотря на то, что была рассержена.
Сотни мужчин были ошеломлены, они смотрели на нее с пораженными лицами, не понимая, что только что вырыли себе яму, из которой будет трудно выбраться.
"Это..." Чэнь Хэ был просто ошарашен не только жалким состоянием Бай Цзэминя, но и поведением Шангуань Бин Сюэ. Он знал ее около 20 лет, но Чэнь Хэ не помнил, чтобы Шангуань Бин Сюэ так вела себя перед кем-то, тем более перед мужчиной, поэтому в данный момент он был крайне озадачен.
"Бай Цзэминь!"
Внезапно из толпы раздался крик, привлекший всеобщее внимание.
Из толпы вышел грузный мужчина, чьи мускулы были настолько преувеличены, что даже пластинчатые доспехи едва могли их скрыть.
Но этот человек не принадлежал к эволюционерам души лагеря Байцюань, а был частью эволюционеров души, которые составляли Легион Кровавого Копья Трансцендентной фракции Бай Цзэминя.
Это был именно Янь Ту, чья физическая сила была даже выше, чем у Нангун И и Чжун Дэ, и чья шкала Силы могла войти в пятерку лучших во фракции.
Бай Цзэминь равнодушно смотрел на него, а Шангуань Бин Сюэ сузила глаза.
В прекрасных голубых глазах Шангуань Бин Сюэ появился холодок, когда она заметила, как Янь Ту крепко сжал кулаки и напряг мышцы. Однако в тот момент, когда она собиралась сделать шаг вперед, рядом раздался мягкий голос Бай Цзэминя:
"Все в порядке, Бин Сюэ. Положись на меня".
"А твои травмы не станут хуже?" Она оглянулась на него через плечо и с опаской спросила.
"Я сражался и убивал существ Третьего Порядка и даже выжил в короткой, но смертельной схватке с двумя существами Четвертого Порядка..." Бай Цзэминь слегка улыбнулся и закрыл глаза, покачав головой. Затем он посмотрел на Янь Ту и сказал низким голосом: "Один из Первого Порядка..... Боюсь, что мне нет необходимости встречаться с ним лично, и только мои клоны смогут сделать эту работу. Но я действительно хочу это сделать".
Шангуань Бин Сюэ, естественно, поняла мысли Бай Цзэминя, поэтому ничего не сказала, хотя у нее были сомнения по поводу двух Четвертых Порядков. Она просто холодно посмотрела на Янь Ту и сделала шаг назад.
Бай Цзэминь аккуратно положил на землю свой меч, который он забрал, когда Джек умер, пронзенный золотым копьем, и с отрубленной рукой. Затем он взял золотое копье, которое застряло в его груди, и без труда вытащил его, а затем положил на землю вместе с остальными вещами, после чего подошел к Янь Ту.
Его кожаные доспехи были в клочьях, тело изрешечено ранами, среди которых были две огромные кровавые дыры, пронзающие его торс из стороны в сторону, одна из рук была в красной крови, явно едва удерживаемой магической силой.
С другой стороны, Янь Ту был совершенно невредим и полон сил, восстановившись после предыдущей войны после нескольких часов отдыха.
Разница между ними была настолько велика, что любой логически мыслящий человек сказал бы, что победитель был определен еще до начала битвы. Однако даже сам Янь Ту не был в этом уверен.
Он не тот, с кем может иметь дело другой человек в этом мире
Учитывая нынешнее состояние Бай Цзэминя, было невозможно, чтобы не было мятежников и узурпаторов, пытающихся занять его место. В конце концов, жадность была очень сильной эмоцией, и не зря она входила в семь смертных грехов, записанных в католической Библии и во многих других легендах.
Хотя Бай Цзэминь старался править как можно лучше, ему невозможно было делать все правильно, а значит, невозможно было сделать так, чтобы все были довольны. Всегда находились те, кто чувствовал, что получаемого им недостаточно, или был недоволен тем, как он руководит.
Бай Цзэминь прекрасно понимал, что как только он покинет серый коридор и его изломанное тело будет выставлено на всеобщее обозрение, обязательно найдется хотя бы один человек, который восстанет против него. Однако даже Бай Цзэминь иногда мог ошибаться в своих суждениях.
Бай Цзэминь ожидал встретить вооруженных солдат, пытающихся играть в спасителей, или, возможно, эволюционеров души из лагеря Байцюань, которые сдались менее полусуток назад после поражения. Но он не ожидал, что против него восстанет не тот, кто недавно был его врагом, а тот, с кем он не раз сражался плечом к плечу.
Бай Цзэминь был всего в паре метров от Янь Ту, когда остановился и просто стоял и молча смотрел на него.
Янь Ту смотрел на Бай Цзэминя сложными глазами, и после более чем минутного молчания его взгляд наконец стал решительным, и он сказал глубоким голосом: "Бай Цзэминь, сразись со мной. Смертельный бой между двумя мужчинами!"
Шангуань Бин Сюэ, Фу Сюэфэн, Цай Цзинъи, Кан Лань, Чжун Дэ и многие другие, кто был на 100% предан и высоко ценил Бай Цзэминя, с презрением отвергли Янь Ту и его комментарий.
Смертельная схватка между двумя мужчинами? У Янь Ту точно была толстая кожа, чтобы осмелиться сказать эти слова с серьезным лицом.
Осмелился бы он сказать те же слова, если бы Бай Цзэминь был на пике своего могущества? Очевидно, что Янь Ту был просто трусом, пытающимся воспользоваться возможностью, которая появилась перед ним.
"Действительно, почему в этом мире есть такие презренные существа?" холодно пробормотала Шангуань Бин Сюэ.
Бай Цзэминь опустил голову и посмотрел на землю, ничего не ответив.
"Могу я спросить, почему?" Бай Цзэминь слегка нахмурился, и никто не знал, было ли это вызвано физической болью или какой-то особой причиной. Он поднял голову и посмотрел на Янь Ту, который был почти на голову выше его, и заметил: "Если ты считаешь, что получаешь меньше, чем заслуживаешь, не думаю, что нужно заходить так далеко?".
Если бы Янь Ту сказал эти слова в начале всего этого, когда его навык Каменное Сердце практически управлял его эмоциями, то Бай Цзэминь, вероятно, зарубил бы его мгновенно. Однако нынешний Бай Цзэминь постепенно начал эволюционировать не только в силе, но и как личность, и как лидер.
Бай Цзэминь не был одиноким воином, и ему не суждено было им стать. Конечно, большинство важных сражений он мог вести в одиночку, но в конце концов, он шаг за шагом строил королевство и поднимал фракцию. Поэтому, хотя это был медленный процесс, Бай Цзэминь стал думать как лидер, когда ему нужно было думать как лидер, а мысли воина приберегал на тот случай, когда это было необходимо.
Янь Ту покачал головой и вздохнул, тихо сказав: "Нет. Того, что я получаю от тебя, более чем достаточно, так что у меня остались запасы, и я даже не знаю, что с ними делать".
"Тогда...?" Бай Цзэминь непонимающе нахмурился.
Янь Ту глубоко вздохнул и посмотрел Бай Цзэминю в глаза: "Бай Цзэминь, давай прекратим ненужную болтовню. Сегодня один из нас умрет здесь. Прежде всего, я хотел бы уточнить, что лидер Лу и юная мисс Лу ничего об этом не знают, поэтому я надеюсь, что вы оставите их в стороне, если победите меня."
Лу Сяояо находилась в главном лагере Бай Цзэминя и вместе с несколькими командами логистов организовывала все для миграции на юг, а Лу Янь с несколькими солдатами охранял западные ворота, поэтому было ясно, что никто из них не знал о том, что делает Янь Ту.
С другой стороны, Янь Ту был одиноким человеком без семьи, так как его семья покинула его задолго до начала апокалипсиса. Поэтому ему не нужно было слишком беспокоиться о возможных последствиях.
Бай Цзэминь закрыл глаза, а когда через мгновение открыл их снова, его взгляд стал смертельно холодным, от чего по позвоночнику Янь Ту пробежали мурашки, и он подсознательно сделал полшага назад, прежде чем остановиться.
Причина, по которой Янь Ту бросил вызов Бай Цзэминю, не была героической, как желание создать лучшие правила для всех, это далеко не так. На самом деле, правительство Бай Цзэминя ничем не отличалось от правительства многих других лидеров, которые в настоящее время злоупотребляли своей властью.
Однако Янь Ту не мог подчиняться никому, кроме Лу Яня. Он действительно пытался приспособиться, но просто не мог. В глазах Янь Ту Бай Цзэминь был всего лишь молодым студентом колледжа, не способным руководить и решать судьбы стольких людей.
К несчастью для Янь Ту, Бай Цзэминь был слишком силен. Янь Ту ясно понимал, что при обычных обстоятельствах у него нет надежды победить его. Но сейчас, когда Бай Цзэминь был настолько ранен, что ему даже трудно было стоять на ногах, Янь Ту решил, что это лучшая возможность, которая может представиться, и после долгих колебаний решил воспользоваться ею.
"Раз уж так сложились обстоятельства, то я исполню твое желание". Холодным голосом сказал Бай Цзэминь. "Пойдем. Я подарю тебе быструю смерть".
В голове Янь Ту начали мелькать воспоминания, и чем больше он думал, тем больше пугался. Хотя Бай Цзэминь был так сильно ранен, воспоминания Янь Ту были свежи, и образы этого могущественного молодого человека, уничтожающего своих врагов, как будто они были незначительными муравьями, тяжело давили на его плечи.
Остальные с разными эмоциями наблюдали за тем, что должно было произойти.
Многие радовались, втайне ожидая падения Бай Цзэминя, другие злились на Янь Ту, третьи были просто равнодушны. Однако под взглядами таких людей, как Шангуань Бин Сюэ и Эванджелины, у них не хватало квалификации, чтобы вмешаться, независимо от того, что они думали.
Шангуань Бин Сюэ была особенно внимательна к эволюционерам души. Она была умной женщиной и понимала, что могут быть люди, которые думают о подлом нападении. Хотя она знала, что Бай Цзэминь был силен, его нынешнее состояние было очень плохим, и она просто не могла перестать беспокоиться; это было одним из "недостатков" того, что кто-то входит в наши сердца, просто невозможно перестать беспокоиться об их благополучии.
Внезапно, как бы отгоняя нарастающий страх, Янь Ту сделал полшага вперед, чтобы преодолеть созданное им самим расстояние, и громко закричал.
Его голос был настолько мощным, что у нескольких солдат закружилась голова, а мышцы стали набухать, приобретая глубокий золотистый цвет. Прошло всего несколько секунд, но за это время коричневая кожа Янь Ту стала полностью желтой, как у статуи из настоящего золота.
Но Янь Ту не остановился и продолжал активировать различные навыки, чтобы поднять свою Силу и другие показатели до новых высот.
Глаза Бай Цзэминя холодно сверкнули, но он никак не прокомментировал это.
"Этот негодяй действительно спрятал этот навык". Шангуань Бин Сюэ указала на него издалека холодным голосом, чтобы все слышали.
Когда в ряды Бай Цзэминя вступал эволюционер души, особенно если он принадлежал к вражескому лагерю, он должен был честно описать свои навыки и предоставить отчет об этом. Это был способ предотвратить будущие проблемы, так как, зная максимумы и минимумы навыка, можно было создать такие контрмеры, чтобы даже обычный вооруженный человек мог справиться с заявленным эволюционером души.
Скрывать эту информацию было не очень умно, так как со временем ложь обнаружилась бы, и это создало бы большие проблемы для преступника. С другой стороны, если у человека не было никаких гнусных мыслей, то ему не стоило беспокоиться о том, чтобы делиться такой информацией, ведь доступ к ней имел только Бай Цзэминь и немногие другие.
Однако было ясно, что Янь Ту с самого начала планировал напасть на Бай Цзэминя, так как даже когда звери чуть не убили его, когда они еще были в Северном лагере, Янь Ту никогда не использовал этот навык.
"Бай Цзэминь! Если я одолею тебя сегодня, то надеюсь, что командование твоими войсками перейдет в руки Лорда Лу!" прорычал Янь Ту.
Его голос стал очень хриплым, как у первобытного зверя.
"Я вижу. Теперь я понимаю твою цель. Просто умри, предатель". Холодным голосом сказал Бай Цзэминь, прежде чем бесследно исчезнуть.
"Ч-"* Глаза Янь Ту расширились, когда он заметил, что его враг внезапно исчез. (прим. *Что)
Однако, прежде чем он успел сказать что-то еще или осознать опасность, в которой он оказался, по полю боя прогремел громовой взрыв.
Бум!
Глаза Янь Ту расширились до ужаса, а вены на его лице сильно вздулись, так как всепоглощающая боль охватила его грудь.
Посмотрев вниз, он обнаружил на месте сердца дыру размером с кулак.
Стук!
Янь Ту тяжело упал на колени, в его глазах мелькнуло недоверие. Его активный навык, направленный на защиту, увеличил его показатели Выносливости и Здоровья более чем на 200 пунктов каждый и укрепил его кожу до такой степени, что даже обычные крупнокалиберные пули не могли причинить ему вреда. Однако один-единственный кулак полностью пробил его защиту, так что в его теле появилась кровавая дыра.
[Вы получили Силу Души Первого Порядка Янь Ту 43 уровня.....].
Бай Цзэминь равнодушно наблюдал, как тело Янь Ту рухнуло вперед.
Стук от падения золотого гиганта разнесся среди полной тишины, и когда Бай Цзэминь поднял голову, чтобы посмотреть в глаза каждому из них, никто из них не осмелился выдержать его взгляд больше секунды, прежде чем в страхе опустить голову.
Те, у кого были дикие идеи, не смели о них думать, а те, у кого не было революционных мыслей, просто не смели произнести ни звука, боясь быть неправильно понятыми.
Никто из присутствующих не мог поверить, что такой тяжелораненый человек, потерявший руку, может совершить такое безумие!
Фу Сюэфэн и остальные в душе восхищенно вздохнули.
Даже будучи настолько раненым после столкновения с неизвестно сколькими врагами и какими существами за пределами пространственного портала, который почти полностью закрылся, Бай Цзэминь все равно смог убить могущественного Янь Ту одним ударом, доказывая, что даже если он был в таком состоянии, он не был тем, с кем они могли бы справиться!
Бай Цзэминь поднял правую ногу и поставил ее на голову трупа Янь Ту.
"Пылай." прошептал он, прежде чем из подошв его сапог вырвалась вспышка голубого пламени.
Он равнодушно наблюдал, как Бесконечное Пламя Голубого Лотоса медленно сжигает голову его бывшего подчиненного; не было нужды проявлять милосердие к предателям, поэтому не было необходимости в том, чтобы у Янь Ту было место захоронения, не говоря уже о его трупе.
Пока ослабленное Бесконечное Пламя Голубого Лотоса догорало, израсходовав большую часть своей Силы Души в Мире Облон и в короткой битве с Джеком, Шангуань Бин Сюэ спокойно смотрела на Бай Цзэминя издалека.
"Действительно. Даже если он так сильно ранен, он не тот, с кем можно иметь дело. По крайней мере, в этом мире, наверное, нет человека, способного противостоять ему". Шангуань Бин Сюэ вспомнила, как Бай Цзэминь легко покончил с жизнью существа Третьего Порядка, и не могла не пробормотать такие слова.
"Что случилось на той стороне?" Эванджелина подошла и спросила низким голосом.
Ее нисколько не взволновала смерть Янь Ту, несмотря на то, что они несколько раз сражались как товарищи.
По мнению Эванджелины, смерть - это просто нечто очевидное, с чем столкнется каждый; вопрос лишь в том, рано или поздно смерть настигнет тебя, но в конце концов она всегда придет. Это было особенно верно для таких людей, как они, которые боролись со смертью изо дня в день. Сегодня она была жива, но, возможно, завтра ее уже не будет - вот как это работает.
"... Думаю, Бай Цзэминь доложит об этом позже". Шангуань Бин Сюэ спокойно ответила. Она больше не чувствовала давления, глядя на Эванджелину, доказательство того, насколько сильной она стала после смертельной схватки в Мире Облон с Бай Цзэминем.
В душе она радовалась и благодарила свое упрямство, ведь несмотря на то, что она была на грани смерти и ее жизнь не раз подвергалась опасности, ее сила сильно возросла. Если бы Шангуань Бин Сюэ не отправилась с Бай Цзэминем в Мир Облон, то расстояние между ней и ним, возможно, увеличилось бы настолько, что она никогда в жизни не смогла бы до него добраться.
Эванджелина, естественно, почувствовала изменения в Шангуань Бин Сюэ, поэтому ей стало любопытно. Однако, учитывая сложившиеся обстоятельства, лучше было подождать, поэтому она просто молча кивнула, не задавая лишних вопросов.
Бай Цзэминь наблюдал, как голова Янь Ту сгорает, но Камня Души не было. Его глаза были холодны, когда он позволил голубому пламени поджечь все тело, превратив в труху даже пластинчатые доспехи.
При этом он холодно смотрел на всех, словно говоря им, что независимо от того, насколько они сильны или ценны, в глазах Бай Цзэминя они все еще заменяемые существа, которые могут быть уничтожены, когда и как он захочет.
Если кто-то еще, увидев то, что только что произошло, все еще думал, что Бай Цзэминь слаб из-за своих травм, то этот человек, вероятно, был умственно отсталым. Естественно, они не встали, чтобы не доставить неприятности.
Бай Цзэминь отошел назад и жестом пригласил Кан Лань подойти.
Кан Лань вышла из состояния удивления и страха, которое она испытала, увидев Бай Цзэминя с тяжелыми ранениями. Увидев, что он просит ее подойти ближе, она побежала на полной скорости, чтобы мгновенно оказаться рядом.
"Лидер, позвольте мне исцелить вас". Испуганно сказала Кан Лань и подняла обе руки.
Однако в тот момент, когда она собиралась активировать свой навык, Бай Цзэминь остановил ее.
"Подожди минутку, Кан Лань". Сказал он и, оглядев окрестности, медленно сказал: "Сначала я хочу сделать кое-что еще".
Слезы Шангуань Бин Сюэ
Кан Лань посмотрела на Бай Цзэминя пустым взглядом, но он не стал объяснять слишком много и не дал никому времени задать вопросы, вместо этого он снял сумку, которая была сделана из кожи Второго Порядка, и высыпал содержимое на землю.
Под всеобщими удивленными взглядами сотни маленьких блестящих камней разных цветов один за другим падали на землю, издавая звонкие звуки, когда достигали своей цели.
"Кан Лань, здесь около 20 Камней Души Второго Порядка. Остальные - Камни Души Первого Порядка. Я хочу, чтобы ты развила свой навык Восстановления Первого Порядка до максимально возможного уровня". Приказал Бай Цзэминь, указывая на Камни Души, которые он старался сохранить и выбирал настолько тщательно, насколько позволяло время, проведенное в Мире Облон.
"Это..." Кан Лань была очень удивлена, когда услышала, что в этой небольшой ярко раскрашенной горке было около двадцати Камней Души Второго Порядка.
Среди обычных солдат не было недостатка в эволюционерах души, поэтому слова Бай Цзэминя не ускользнули от их обостренных чувств. Эти эволюционеры задыхались, а солдаты рядом с ними не могли сдержать любопытства и спрашивали, что происходит.
Когда слова Бай Цзэминя распространились по зоне боевых действий, на несколько секунд воцарилась тишина, а затем один за другим стали раздаваться все новые и новые вздохи.
В настоящее время один представитель Второго Порядка был, по сути, владыкой, способным уничтожить большой лагерь, и, вероятно, только лагеря с современным вооружением, такие как лагерь Байцюань, имевший боевые танки и несколько МФВ, смогли бы защитить себя; остальные человеческие учреждения были бы определенно стерты в кровь за несколько часов или, возможно, минут, в зависимости от степени сопротивления, которое могли оказать люди.
Однако только что Бай Цзэминь сказал, что в этой куче Камней Души было не менее двадцати Камней Души Второго Порядка.
Что означали двадцать Камней Души Второго Порядка? Это означало, что если двадцать поверженных врагов, чья шкала силы находилась в пределах Второго Порядка, со 100% вероятностью не имели Камней Души, то Бай Цзэминь должен был убить по крайней мере несколько десятков существ Второго Порядка, пока он и Шангуань Бин Сюэ находились по ту сторону портала!
Фу Сюэфэн, Чжун Дэ, Чэнь Хэ, Нангун И, Нангун Линсинь и остальные в шоке смотрели в сторону портала. Даже спокойное выражение лица Эванджелины грозило рассыпаться, когда она поняла скрытый смысл простых на первый взгляд слов Бай Цзэминя.
Хотя все присутствующие эволюционеры души понимали, что враг на этот раз действительно силен, так как его численность была подавляюще высокой, и они даже чувствовали оставшуюся Силу Души, парящую в воздухе, как признак того, что на другой стороне не было недостатка в силовых установках, никто из членов союзной армии не ожидал, что всего за 5-6 часов Бай Цзэминь сразится и уничтожит сотни существ Первого Порядка и, по крайней мере, двадцать существ Второго Порядка!
И это еще не считая огромного количества сокровищ, которые Шангуань Бин Сюэ принесла с собой, когда перешла через портал, а также огромных ледяных рук, которые она создала в Мире Облон!
Чэнь Хэ взглянул на огромное количество Камней Души на земле и заглотнул, когда у него промелькнула мысль. Разве Бай Цзэминь не смог бы принести еще больше высокоранговых Камней Души, если бы не ограничения этого кожаного мешочка? .... Нет, не только это.
Чэнь Хэ огляделся вокруг и не мог не втянуть холодный воздух, когда понял, что ужасающее зрелище вокруг него внезапно, казалось, превратилось в божественное сокровище!
В зоне боевых действий, где Бай Цзэминь расправился с врагами, лежали сотни тысяч гниющих трупов! Сотни тысяч трупов, среди которых не было недостатка в Первом Порядке!
Короче говоря, Трансцендентная фракция вскоре получит как минимум несколько десятков тысяч Неклассифицированных Камней Души и, возможно, несколько десятков или даже чуть больше сотни Камней Души Первого Порядка!
Все эволюционеры души были взволнованы и не могли не выкрикивать имя Бай Цзэминя вслух, так как поняли, что все они скоро смогут развить все свои навыки до новых высот благодаря внезапному увеличению количества Неклассифицированных Камней Души!
"Бай Цзэминь!"
"Бай Цзэминь!"
"Бай Цзэминь!"
...
Бай Цзэминь был ошарашен и растерянно смотрел на большую армию, которая, казалось, получила какое-то магическое снадобье. Затем он посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и непонимающе сказал: "Бин Сюэ, что здесь происходит?".
Шангуань Бин Сюэ пожала плечами и спокойно ответила: "Они, вероятно, рады большому количеству Камней Души, которые мы получим после правильного извлечения".
Под "правильным извлечением" Шангуань Бин Сюэ, естественно, подразумевала сверление голов трупов, нуждающихся в таком процессе, чтобы получить соответствующий Камень Души.
"Разве это не просто несколько Неклассифицированных Камней Души и несколько Камней Души Первого Порядка?" в замешательстве сказал Бай Цзэминь. Затем он равнодушно сказал: "Я даже получил Третий и Четвертый Порядки недавно."
"..."
На поле боя внезапно воцарилась тишина, а те, кто до этого радостно кричал, замерли с поднятыми в воздух руками, уставившись прямо перед собой со странным выражением лица.
Лицо Шангуань Бин Сюэ побледнело, и, не обращая внимания на шок, который все испытывали в сердце, она медленно подошла к Бай Цзэминю.
Бай Цзэминь нахмурился и подсознательно сделал шаг назад, когда она подошла к нему слишком близко. Ведь Шангуань Бин Сюэ все еще была укутана его плащом, так как ее доспехи тоже были разрушены во время битвы с гигантским орлом Второго Порядка.
Шангуань Бин Сюэ совершенно не волновало, что подумают другие. Она посмотрела на отрубленную руку Бай Цзэминя и со смертельно бледным лицом сказала:
"Ты... Ты сражался против императора?"
"... Вообще-то, мне удалось нанести ему хороший удар, но, к сожалению, мне не удалось его убить". Бай Цзэминь кивнул с чувством раскаяния. "Все-таки моя сила далека от Четвертого Порядка. Даже мой Багровый Кровавый Суд, усиленный силой Маленького Голубого(Пламя Третьего Порядка), импульс Манипуляции Гравитацией, сила падения с высоты более 10 000 километров и даже поддержка моей Мистической Серьги были бессильны убить этого императора-асура."
Бай Цзэминь знал, что он всего лишь существо Первого Порядка, и то, что ему удалось выжить после того, как на его пути появился враг Четвертого Порядка, уже само по себе было чудом. Однако он был жадным человеком, поэтому ему было трудно смириться с поражением, каким бы оправданным оно ни было.
Глаза Шангуань Бин Сюэ дрожали. Она проигнорировала вторую часть слов Бай Цзэминя и сосредоточилась на том, что ей удалось понять из его первых слов.
"Ты... Ты не убил императора? Это... Тогда... Этот камень души Четвертого Порядка, о котором ты говоришь..."
"Ах, это? Фу..." Бай Цзэминь нахмурился, чувствуя, как все его тело начало сильно чесаться, что только усиливало боль от ран; этот зуд был как раз тем, что его показатель Здоровья начал ускорять процесс заживления.
Задыхаясь от боли, он объяснил низким голосом: "Когда ты перешла через портал, я обменялся несколькими словами с императором асуров и сумел ранить его благодаря тому, что он был ограничен моей магической атакой. Однако это существо действительно является императором расы, поскольку в его руках находится мантия, которая смягчила значительную часть урона от моего Кулака Пустоты. В итоге, перед самым отступлением, я самоуничтожил свою собственную атаку, так что весь мир погрузился в хаос."
"Но я не ожидал, что через несколько секунд после того, как я пересек портал, чтобы вернуться на Землю, из ниоткуда появится Император Призраков Четвертого Порядка". Бай Цзэминь горько улыбнулся и покачал головой, сказав с затаенной горечью: "Клянусь, это было самое страшное избиение в моей жизни! Этот призрак по имени Джек был способен наносить удары прямо по душе, поэтому в неожиданной атаке он чуть не убил меня, если бы я вовремя не среагировал..... Тем не менее, вот последствия".
Бай Цзэминь протянул свою окровавленную руку и схватил отрубленную руку. Он посмотрел на нее с болью и сказал между вздохами: "Вот видишь. На долю секунды позже, и моя голова исчезла бы..... Проход обратно на Землю начал разрушаться, я был тяжело ранен после стольких смертельных битв, враг был намного сильнее, и, как глазурь на торте, у меня почти не осталось маны."
Бай Цзэминь указал на две кровавые дыры в своем торсе и медленно сказал: "Эти две были подарками от того призрака Четвертого Порядка. Два кулака, две дыры. В конце концов, я не смог победить, и отступление на Землю тоже не было приемлемым вариантом. Поэтому я решил, что раз уж так сложились обстоятельства, то я могу забрать виновника с собой".
Затем Бай Цзэминь посмотрел на золотое копье, лежащее на земле, и сказал в замешательстве: "Но как раз тогда это копье появилось из ниоткуда и спасло меня..... Несмотря на то, что и Джек, и я были пронзены из стороны в сторону, как ни странно, я вышел невредимым, в то время как он бесследно исчез; я даже не почувствовал ни унции новых записей, вошедших в меня."
Чем больше он думал об этом, тем более странным казалось Бай Цзэминю все это.
Откуда, черт возьми, взялось это золотое копье? Кто бросил его? Атака, достаточно мощная, чтобы полностью уничтожить существо Четвертого Порядка, и его энергетический центр, но достаточно контролируемая, чтобы не причинить ему никакого вреда... Бай Цзэминь мог думать только о кажущихся всемогущими Высших Существах.
Была ли это Лилит? Бай Цзэминь хмурился все сильнее и сильнее.
Хотя он никогда не видел, как Лилит атакует, ощущение, которое он почувствовал от предыдущей атаки, Бай Цзэминь не мог описать, но это определенно не было похоже на ману. Казалось, что это какая-то другая энергия, более мощная, но в то же время странная; Бай Цзэминь не знал, почему, но чувствовал ее очень отчетливо. Поэтому он не верил, что в этом виновата Лилит, хотя она была единственной известной ему Высшей Сущностью, у которой были причины помочь ему в такой опасной ситуации, как та, в которой он оказался в тот момент.
Внезапно Бай Цзэминь почувствовал, что кто-то смотрит на него так, как мало кто смотрел на него раньше. Любопытствуя, он оторвал взгляд от копья и последовал за этим странным чувством, но то, что он увидел, заставило его замереть.
В прекрасных голубых глазах Шангуань Бин Сюэ блестели слезы, едва сдерживаемые длинными ресницами. Она смотрела на него с грустью, которая, казалось, исходила из глубины ее сердца, уровень грусти и нежелания, которые она передавала из своих глаз, сильно потрясли Бай Цзэминя, так как он не ожидал, что живое существо, не говоря уже о человеке, может когда-либо проявить такие чистые эмоции.
"Эй... Что-то не так?" Он говорил низким голосом, словно боялся напугать ее и вызвать еще больше слез.
Однако Шангуань Бин Сюэ не ответила. Она просто покачала головой, отчего ее волосы нежно колыхнулись на ветру, затем медленно закрыла глаза и подняла голову к небу, чтобы не дать слезам упасть.
Шангуань Бин Сюэ медленно открыла глаза и посмотрела на закат, возвещавший о наступлении ночи; закат стал еще более красным, чем обычно, из-за парящей в воздухе крови.
Почему Бай Цзэминь не смог вернуться на Землю, и у него не было другого выбора, кроме как предать себя смерти? Почему он решил умереть в этом космическом проходе и забрать с собой врага Четвертого Порядка ? Даже без его объяснений и даже без его желания сказать это, Шангуань Бин Сюэ была достаточно внимательной и умной женщиной, чтобы понять его мотивы.
Если бы Бай Цзэминь сбежал бы на Землю, призрак Четвертого Порядка, вероятно, последовал бы за ним, и не только он бы погиб, но и все на Земле были бы уничтожены. Поэтому то, что он сделал, ничем не отличалось от самопожертвования ради всех присутствующих.
Конечно, у Бай Цзэминя могли быть свои причины. Но это не отменяло фактов: он спас всех и был готов отдать за это свою жизнь.
Сама мысль об этом заставила Шангуань Бин Сюэ почувствовать вину за то, что она оставила его, но в то же время облегчение от того, что он вернулся живым. Однако, глядя на его нынешнее состояние, она не могла отделаться от мысли, что ее жизни не хватит, чтобы отблагодарить его за все, что он молча сделал для всех них.
В конце концов, Бай Цзэминь мог и не знать, что продолжает жертвовать собой ради всеобщего блага. Однако чаще всего он получал ненавидящие или завистливые взгляды, и даже те, кому он решил довериться, предавали его.
Она медленно опустила голову и серьезно посмотрела ему в глаза, а затем холодным взглядом окинула всех присутствующих. Затем под удивленными взглядами всех присутствующих она медленно опустилась на одно колено и твердо сказала: "С сегодняшнего дня я, Шангуань Бин Сюэ, клянусь в своей верности тебе, Бай Цзэминь. Я знаю, какой ты человек, и знаю, какое у тебя сердце, поэтому я не боюсь своих следующих слов. Твои враги всегда будут моими врагами, и я лично возьму на себя ответственность стереть жизни тех неблагодарных, которые наплевали на твою доброту".
Бай Цзэминь был ошеломлен внезапным поступком Шангуань Бин Сюэ, однако среди всех потрясенных не было никого, кто был бы так удивлен, как Чэнь Хэ.
Молодой и талантливый лучник в шоке смотрел на свою возлюбленную широко раскрытыми глазами. Даже его зрачки дрожали от недоверия, потому что он достаточно хорошо знал характер Шангуань Бин Сюэ, чтобы понять, что ее слова не были просто показухой.
Эволюция подкласса и новый УНИКАЛЬНЫЙ навык (1)
Шангуань Бин Сюэ с ранних лет была гордой. Она не совсем понимала причину этого, но всегда считала, что слишком беспокоиться о других - ниже ее достоинства.
Однако с течением времени гордость Шангуань Бин Сюэ стала уязвлена, когда она поняла, что она и ее мать были оттеснены в сторону человеком по имени Сюаньюань Вэньтянь. Затронута была не только ее гордость, но и гнев, который она всегда держала в себе из-за того, что считала ниже своего достоинства чувствовать его, начал подниматься из-за этого человека, который причинил столько страданий тому, кого она любила больше всего.
Когда Чэнь Хэ встретил Шангуань Бин Сюэ около 20 лет назад, она уже была очень красивым и гордым ребенком, не опускающим голову даже перед взрослыми, поэтому, естественно, у нее было много проблем в школе, учителя часто жаловались. К счастью, Шангуань Бин Сюэ была очень умной девочкой, которая даже в 7 лет могла без труда решать школьные уравнения, поэтому всем учителям ничего не оставалось, как держать язык за зубами.
Такая яркая, выдающаяся, гордая и красивая женщина, как она, была тем, что Чэнь Хэ всегда искал в своей жизни. Он считал, что только такая женщина может быть рядом с ним. Однако Шангуань Бин Сюэ была единственной женщиной, которая смогла поколебать его высокомерие с самого основания, когда она не только отвергла его, когда они были подростками, но и никогда в жизни не проявляла к нему никаких чувств, кроме дружеской признательности.
Со временем Чэнь Хэ стал более зрелым, и его природное высокомерие настолько уменьшилось, что его практически не было видно, несмотря на то, что он был таким выдающимся, каким был, и несмотря на то, что у него была такая мощная поддержка. Он продолжал совершенствоваться, полагая, что с годами его давняя любовь обратит на него внимание, но тут разразился апокалипсис.
Чэнь Хэ своими глазами увидел, как шаг за шагом гордая и высокомерная женщина, которая практически никогда не улыбалась, начала меняться. Она стала больше улыбаться, даже больше шутить, ее настроение было выше обычного; и все это благодаря человеку, с которым она никогда не общалась в прошлом из-за колоссальной разницы в статусе и к которому она испытывала отвращение в первые дни этой новой эволюционной эпохи.
Но несмотря на все это, несмотря на то, что причиной ее перемен был другой мужчина, и не он заставил ее так улыбаться, Чэнь Хэ чувствовал себя по-настоящему счастливым посреди своей внутренней горечи. Ведь Шангуань Бин Сюэ начала проявлять больше человеческих эмоций и больше не была похожа на глыбу льда, а это означало, что она начала получать больше удовольствия от жизни.
Однако произошедшее стало той соломинкой, которая сломала спину верблюда. Молодой лучник, казалось, что-то понял, глядя на Шангуань Бин Сюэ, стоящую на коленях и серьезно смотрящую на Бай Цзэминя. И даже если Шангуань Бин Сюэ не была влюблена в Бай Цзэминя, Чэнь Хэ был уверен, что если бы они оба были единственными мужчинами на свете, и ей пришлось бы выбирать одного из них, к сожалению, ответ, которого он от нее ждал, никогда не последовал бы.
Чэнь Хэ вздохнул и, глядя на багровый закат с той же грустью, с которой несколько секунд назад смотрела его любовь, впервые в жизни задумался над идеей, которая в прошлом даже не пришла бы ему в голову.
...
"Бин Сюэ, ты..." Бай Цзэминь смотрел на нее широко раскрытыми глазами.
Для него Шангуань Бин Сюэ была достойной и гордой женщиной, как белый лотос, тихо растущий на самой высокой вершине мира, чтобы показать свою красоту только тому, кто сможет добраться до этой вершины. Поэтому увидеть ее на коленях в покорности было для Бай Цзэминя большим потрясением.
Пока на поле боя стояла смертельная тишина, Шангуань Бин Сюэ медленно встала и, глядя Бай Цзэминю в глаза, сказала ясным голосом: "Ты мне доверяешь?".
"... Конечно, доверяю". Бай Цзэминь кивнул, все еще смущенный.
Если он не доверял ей, то не мог делегировать ей такую важную должность и поручать ей задания, которые он мог бы спокойно выполнять только сам.
"Ты доверяешь мне". Шангуань Бин Сюэ кивнула без особых эмоций. Затем она спросила: "До какой степени ты мне доверяешь?".
Бай Цзэминь на этот раз не ответил сразу, а увидев серьезный взгляд Шангуань Бин Сюэ, понял, что ей нужны не красивые слова, а его ответ, идущий из глубины сердца.
Он опустил голову, чтобы подумать, но ему не пришлось долго раздумывать. Ответ был уже давно готов, только, возможно, Бай Цзэминь его не осознавал.
"Честно говоря, даже я удивлен этим". Бай Цзэминь посмотрел ей в глаза и сказал голосом, который могла слышать только она и те, кто был рядом: "Бин Сюэ, ты не знаешь, но я получил пассивный навык, который буквально делает меня более холодным и безразличным к другим, и особенно это касается противоположного пола. Мне крайне сложно доверять людям, и на сегодняшний день только одному человеку удалось преодолеть этот барьер в силу различных факторов..... Теперь я могу с уверенностью сказать, что ты - вторая".
Эффекту умения "Каменное Сердце" невозможно было противостоять, а если бы и можно было, то никто не смог бы причинить Бай Цзэминю реальный вред, так как это было пассивное умение, которое влияло на его эмоции к другим, а не на его общую боевую силу. Поэтому он совсем не боялся раскрывать его, а тем более перед теми немногими людьми, которые слушали его сейчас.
"Раньше я не был так уверен, но после того, что произошло в Мире Облон, я могу с уверенностью сказать, что доверяю тебе настолько, что могу доверить свою безопасность в твои руки". Бай Цзэминь серьезно кивнул ей.
Хотя в этот момент на личность Бай Цзэминя слегка влиял остаточный эффект от второй активации пассивного навыка "Воля Бога Войны", Бай Цзэминь был уверен, что остаточный эффект не сможет погасить затянувшийся эффект пассивного навыка "Каменное Сердце". Поэтому тот факт, что он полностью закрыл связь с внешним миром, несмотря на столь опасное поле боя, мог означать только то, что он полностью доверял Шангуань Бин Сюэ.
Шангуань Бин Сюэ, как и все остальные, была потрясена откровением Бай Цзэминя. Нет, она была еще больше удивлена тем, что он обладает таким умением, и быстро начала понимать многие вещи, которые раньше не имели для нее смысла.
Как могло случиться, что молодой человек из обычной семьи, как Бай Цзэминь, чьей главной целью в жизни должно быть получение хорошей работы, не моргнул глазом, когда дело дошло до убийства, и что даже в худших обстоятельствах он сохранял ясную голову? Если только он не был сумасшедшим, у которого втайне всегда были какие-то проблемы, то в глазах Шангуань Бин Сюэ такие вещи не имели никакого смысла.
Однако если все это было спровоцировано или вызвано действием пассивного навыка, то все имело смысл.
Кроме того, Шангуань Бин Сюэ не могла отрицать, что чувствовала гордость от того, что совершила практически невозможное, и, несмотря на то, что ей было интересно узнать, кто этот человек, она предпочла не спрашивать об этом и просто сказала со слабой улыбкой:
"Раз так, то, пожалуйста, отдохни и позволь себе исцелиться..." Она вдруг нахмурилась и посмотрела на его отрубленную руку, сказав низким голосом: "Эта твоя рука...".
"А, это?" Бай Цзэминь, казалось, не был обеспокоен. "Не волнуйся. Думаю, я смогу что-нибудь с этим сделать".
"..." Она посмотрела на него, чтобы увидеть хоть проблеск лжи во вратах его души, но, увидев его ясный взгляд, в конце концов кивнула: "Хорошо. Ты занимайся своими делами, а я буду делать то, что считаю нужным".
Хотя Бай Цзэминю было любопытно услышать слова Шангуань Бин Сюэ и непонятно, что она имела в виду, он не собирался ни о чем спрашивать, так как это выглядело бы не очень хорошо после того, как он сказал, что доверяет ей свою жизнь.
Поэтому, сказав Шангуань Бин Сюэ, что все в порядке, он подошел к Кан Лань и попросил ее развить навык Восстановление, выводя ее из оцепенения.
Самый сильный маг-целитель Трансцендентной фракции, несмотря на удивление, которое она испытала, узнав, что произошло столько катастрофических и чудесных событий, немедленно приступила к работе над тем, что доверил ей Бай Цзэминь, надеясь, что она сможет помочь ему восстановить отрубленную руку.
Медленно, но верно, Камень Души за Камнем стали расходоваться.
С другой стороны, Шангуань Бин Сюэ стояла прямо перед всеми и ледяным взглядом следила за выражением лиц стоящих перед ней людей, молча затягивая большой потрепанный плащ, покрывающий ее тело.
Под пристальным взглядом всех присутствующих Шангуань Бин Сюэ медленно разомкнула нежно-розовые губы и четким голосом начала рассказывать о том, что произошло в Мире Облон.
Она объяснила все достаточно ясно, чтобы даже двухлетний ребенок понял опасность за пределами космического портала, и достаточно подробно, чтобы все присутствующие могли нарисовать в голове четкие картины.
От взрывного увеличения гравитации, затруднявшего движение, и тренировок, которые они проходили вначале, до подробного описания первого столкновения, которое они с Бай Цзэминем пережили против асуров в Мире Облон когда новая армия насчитывала более ста тысяч врагов, среди которых было более сорока тысяч существ Первого Порядка и двадцати существ Второго Порядка.
От одного описания первой битвы у всех перехватило дыхание, и все были напуганы до смерти. Солдаты дрожали, их руки покрылись потом, когда они крепко сжимали оружие, и даже самый сильный эволюционер души в этом месте не мог не почувствовать страх в своем сердце. Ведь армии, состоящей из нескольких тысяч существ Первого Порядка и двадцати существ Второго Порядка, было более чем достаточно, чтобы сравнять с землей весь лагерь Байцюань за минуту, а завоевание Китая стало бы лишь вопросом времени.
Но Шангуань Бин Сюэ была далека от этого. Она выложилась на 200%, объясняя, как существо Третьего Порядка снизашло с небес, подобно легендарному богу, и чьей силы было достаточно, чтобы сбить гору одним ударом; однако даже такое существо было повержено Бай Цзэминем.
Все были в шоке и недоверии, когда Шангуань Бин Сюэ рассказала, как Бай Цзэминь в одиночку отправился в опасный неизвестный мир, несмотря на легкое ранение, победил и убил врага Третьего Порядка, а она осталась, чтобы защитить портал и не дать другим врагам попасть на Землю.
Шангуань Бин Сюэ подробно описала, как она убила более тридцати существ Второго Порядка и не менее двадцати тысяч существ Первого Порядка, которые пытались достичь Земли, пока Бай Цзэминя не было. Однако она преуменьшила многие свои заслуги и даже опустила тот факт, что ради защиты Бай Цзэминя она насмерть сражалась с гигантским зверем, который был бесконечно близок к Третьему Порядку. В конце концов, цель Шангуань Бин Сюэ заключалась в том, чтобы подчеркнуть его подвиги, а не ее.
Эволюция подкласса и новый УНИКАЛЬНЫЙ навык (2)
У всех перехватило дыхание, когда Шангуань Бин Сюэ описывала, как на расстоянии более двух тысяч километров громовые взрывы сотрясали землю под ее ногами, пытаясь как можно лучше описать, насколько ужасающей была каждая из ударных волн, возникших в результате смертельной битвы, которую Бай Цзэминь вел более двух часов против невероятно сильного существа.
Воображение у всех разбушевалось, в голове пронеслось, как в кино, воспроизведение сцены, которую они не видели, но, казалось, стали свидетелями благодаря продуманному и тщательному рассказу Шангуань Бин Сюэ.
Волнение бурлило в жилах каждого эволюционера души и солдата, но больше всего они чувствовали давление и страх. Одних только ударных волн и взрывов было достаточно, чтобы такая мощная сила, как у Шангуань Бин Сюэ, которая теперь могла без особых проблем уничтожать врагов Второго Порядка, почувствовала себя беспомощной. Насколько жестокой была битва, которую тогда пережил Бай Цзэминь?
Никто из них не мог даже представить.
Третий Порядок? Не похоже, чтобы это было не возможно, учитывая, что он легко убил одного из них.
Значит... Четвертый Порядок? По мере того, как все больше и больше прислушивались к разговору, их глаза начали медленно меняться. В этот момент им казалось, что они смотрят не на человека или монстра; когда они смотрели на Бай Цзэминя, им казалось, что они смотрят на воплощение бога!
Шангуань Бин Сюэ удовлетворенно кивнула, наблюдая за происходящими изменениями. Даже солдаты, сдавшиеся сегодня в плен, мало чем отличались, и каждый раз, когда они смотрели на Бай Цзэминя, в их глазах светилась надежда.
Честно говоря, Шангуань Бин Сюэ давно хотела это сделать. По ее мнению, Бай Цзэминь обладал силой, умением, интеллектом и дальновидностью, достаточными для того, чтобы править. Однако ему не хватало политической хитрости, которую Шангуань Бин Сюэ развивала с ранних лет, чтобы достичь цели свержения своего отца.
Бай Цзэминь считал, что ему нужно показать свою силу, чтобы заставить других стать послушными или покорными, но в глазах Шангуань Бин Сюэ его подход был плохим.
Кто сказал, что тот, кто стремится управлять всем под небесами, должен делать всех послушными и покорными? Ему не нужно было ничего показывать! Все, что ему нужно было сделать, это немного преувеличить свои достижения, чтобы слухи распространились достаточно далеко, и те, кто не был их свидетелем, могли рассказывать о его подвигах долгие годы!
С силой Бай Цзэминя, ему нужно было лишь немного ума и политической хитрости, чтобы подчинить себе весь мир! В этом Шангуань Бин Сюэ была уверена.
Она делала то, что делала сейчас, не только потому, что хотела, чтобы он сам понял, что ему нужно для продвижения вперед. Однако теперь Шангуань Бин Сюэ осознала свою ошибку. Разве она не стремилась стать человеком, способным поддержать его? Разве то, что она делала сейчас, не помогало ему стать лидером? Не все должно ограничиваться мечом и магией! В словах тоже есть своя прелесть!
Тем более ее слова.
Глаза Шангуань Бин Сюэ время от времени неестественно светились необычным светом. Однако все были одурманены и находились в трансе, слушая ее слова, поэтому никто не замечал этого маленького факта.
Во время своего не очень приятного пребывания в Мире Облон, пока Бай Цзэминь сражался вдалеке, и после того, как она расправилась со всеми врагами, появлявшимися без остановки, Шангуань Бин Сюэ в короткие минуты отдыха развивала одно из своих главных умений, но использовала его нечасто.
-----------------------------------
[Чарующие Глаза (активный навык Третьего Порядка) 1 уровень: для активации требуется 30 очков маны. Его сила теперь зависит от магической силы и статы Магии пользователя, поэтому чем выше магическая сила и стат Магии пользователя, тем мощнее будет оцепенение и тем дольше оно будет действовать на существ, чья общая сила ниже вашей. Теперь у вас есть определенный шанс зачаровать существ на один Порядок выше вас. Время перезарядки навыка составляет 1 час].
[Вторая активация-]
[Священное Слово: Затрачивает 5 очков маны на активацию и 1 очко маны в секунду на поддержание активации. Впитывает всю вашу магию в ваш взгляд и превращает ваши глаза в магические предметы, способные усилить эффект ваших слов в значительной степени в зависимости от разницы в Силе Души и чистоте того же самого].
-----------------------------------
Шангуань Бин Сюэ потратила более десяти Камней Души Второго Порядка и еще больше Камней Души Первого Порядка, пока находилась в Мире Облон, чтобы развить свой навык на целый Порядок.
Конечно, она не развивала свой навык сразу, а делала это постепенно, по мере получения необходимых Камней Души и выполнения различных требований, которые предъявлял к ней навык. Однако это того стоило, ведь даже вторая активация под названием "Священное Слово" теперь пригодилась.
На ее лице незаметно появилась слабая улыбка, похожая на улыбку маленькой хитрой лисы, и, лукаво оглянувшись через плечо, она заметила, что Кан Лань и Бай Цзэминь заняты своими делами.
Затем она продолжила рассказ о поединке с императором асуров и самым могущественным существом, которое она когда-либо видела за всю свою жизнь.
* * *
Пока Шангуань Бин Сюэ произносила свою речь, Бай Цзэминь не знал, что на это сказать. Хотя она далеко не лгала, Бай Цзэминь не мог отделаться от ощущения, что она немного преувеличивает.
Конечно, Бай Цзэминь не знал, что Шангуань Бин Сюэ была честна и просто описывала свои чувства в тот момент. По ее мнению, то, что ему удалось сделать в Мире Облон, было подвигом, о котором должен знать каждый житель Земли, так как Шангуань Бин Сюэ считала несправедливым, что в то время как все спокойно спят или смотрят на него, ожидая возможности присвоить все, что у него есть, он жертвует собой, сражаясь за этот мир.
"Внезапно я почувствовал себя героем без плаща... Ну, мой плащ у меня забрала ее со....*". Бай Цзэминь пробормотал себе под нос, глядя на Шангуань Бин Сюэ.
*(прим. Автор в конце фразы ГГ употребил англ. слог “so…”. Я без понятия, что имел ввиду автор. Кто знает напишите в комментарии под главой)
Он покачал головой и с болью посмотрел на свою отрубленную руку.
Честно говоря, он солгал. Бай Цзэминь не был уверен, что сможет присоединить руку.
Он пытался присоединить ее с помощью Манипуляции Крови, но ничего не получалось, так как разорванные и разрушенные ткани не могли быть соединены так быстро, и, к сожалению, Бай Цзэминь знал, что это только вопрос времени, когда его левая рука начнет гнить. Его беспокойство было настолько велико, что Бай Цзэминь даже не мог беспокоиться о золотом копье в этот момент, и вместо этого он решил взять несколько Камней Души, чтобы развить навык, который, по его мнению, поможет ему восстановиться без потери зелья.
В конце концов, если от потребления ценных высокоранговых Камней Души сердце Бай Цзэминя болело, то развитый навык навсегда останется с ним, помогая ему день за днем, но у Бай Цзэминя не было возможности получить другое зелье прямо сейчас, поэтому в его глазах красное зелье имело большую ценность, чем Камень Души Четвертого Порядка, который он получил, когда Джек умер после удара копьем.
Однако в этот момент произошло то, чего Бай Цзэминь никак не ожидал.
----------------------------------------
[Поздравляем!]
[Разумных существ под вашей властью уже более 10 000, и все они считают вас достойным и уважаемым лидером. Продолжайте в том же духе!]
[Ваш подкласс "Низший Лидер" перешел на следующую ступень].
[Владыка: Увеличивает вашу общую власть на 3% и на 0,1% за каждые 2000 жителей под вашей властью до максимальных 200%].
[Число Верных Последователей, которых вы можете назначить, теперь увеличено до 5, и те, кто станет вашим Верным Последователем, никогда не смогут вас предать. Кроме того, каждый из ваших Верных Последователей будет иметь доступ к 10% вашей общей силы в ситуациях жизни и смерти и будет иметь доступ к 2% вашей силы без влияния на вас, когда они переходят в боевой режим].
[Вы получили скрытую награду за то, что стали первым человеком на планете Земля, которому удалось создать сильную фракцию с нуля своими руками, не прибегая к средствам предварительной эволюции: Все Для Одного].
[Все Для Одного (УНИКАЛЬНЫЙ навык Третьего Порядка) 5 уровня: Передайте 100% своей силы одному из своих Верных Последователей на 24 часа или наоборот. Время перезарядки умения составляет два месяца. Этот навык не может быть развит обычным способом. Возможные требования к эволюции неизвестны].
----------------------------------------
Движения Бай Цзэминя застопорились, в его ошарашенном взгляде мелькнуло недоверие.
Что? На мгновение мозг Бай Цзэминя не смог осознать ситуацию, пока он не вспомнил, что происходит.
Действительно. Когда Бай Цзэминь проверил, он понял, что внезапно выполнил требования подкласса Низшего Лидера для перехода на следующую ступень.
Но как это произошло? Бай Цзэминь, конечно, был счастлив, но он также был в замешательстве.
Его фракции на севере потребуется еще как минимум три-четыре дня, а может, и больше, чтобы число выживших под его началом превысило 10 000 человек, и еще больше времени, чтобы все они, или хотя бы необходимое число, увидели в нем лидера, за которым стоит идти.
С другой стороны, даже если Бай Цзэминь выполнит это требование теперь, когда он занял лагерь Байцюань, ему все равно нужно больше времени, чтобы выжившие и войска увидели в нем настоящего лидера, за которым можно следовать, а не того, за кем они пойдут только потому, что у них нет другого выбора.
В общем, Бай Цзэминь подсчитал, что ему понадобится еще неделя или даже полмесяца, чтобы его подкласс развился. Поэтому он был озадачен этим внезапным прорывом.
"Это была она?" Бай Цзэминь удивленно посмотрел на Шангуань Бин Сюэ.
Однако его удивление сменилось шоком, когда он увидел горячие взгляды солдат и эволюционеров души, которые принадлежали к лагерю Байцюань и сдались без выбора несколько часов назад.
Казалось, что они смотрели не на человека, а на бога спасения, который спустился, чтобы изгнать тьму и зло из их жизни!
Что бы ни сделала Шангуань Бин Сюэ, у Бай Цзэминя не было слов, чтобы отблагодарить ее! В конце концов, он сильно сомневался, что нескольких слов будет достаточно, чтобы так внезапно повлиять на умонастроения стольких людей.
Теперь, когда его подкласс повысился, Бай Цзэминь почувствовал, как его общая сила немного возросла, а раны, которые терзали его тело, стали заживать быстрее, чем раньше!
Более того, Бай Цзэминь был очень благодарен, что теперь 100% лимит был увеличен в два раза, и даже количество Верных Последователей, которых он мог набрать, теперь было в два раза больше, чем сейчас!
Еще более удивительным был тот факт, что его Верные Последователи могли не только использовать 10% от его общей силы в ситуациях жизни и смерти по сравнению с прежними 5%, но теперь они также получали 2% от общей силы Бай Цзэминя только за то, что переходили в боевой режим!
Нужно было понимать, что 2% от каждой из отслеживаемых и неотслеживаемых статистик Бай Цзэминя - это небольшой прирост силы, который нельзя игнорировать в смертельной схватке между двумя равными существами. В конце концов, Бай Цзэминь не был существом Первого Порядка, о котором можно было бы судить вскользь!
Однако больше всего Бай Цзэминь потерял дар речи от скрытой награды.
Он только что получил еще один УНИКАЛЬНЫЙ навык, даже не ожидая этого. Да, снова.
Желаете ли вы продолжить процесс эволюции?
Навык "Все Для Одного",* несомненно, был навыком, достойным слова УНИКАЛЬНЫЙ. Хотя Бай Цзэминь не знал, в чем именно заключаются наиболее заметные различия между "обычными" и "УНИКАЛЬНЫМИ" навыками, два УНИКАЛЬНЫХ навыка, которые Бай Цзэминь получил до сих пор, несомненно, были очень мощными.
*(прим. Немного неправильно тогда перевел, правильнее будет “Всё Для Одного”, только я буду дальше писать без Ё. В предыдущей главе уже иправил)
Например, навык Гнев Кровавого Берсерка, который Бай Цзэминь смог открыть во время войны с расой гоблинов, когда лидер расы гоблинов находился на севере Китая, был навыком, который в глазах Бай Цзэминя можно было назвать просто божественным навыком. В конце концов, в зависимости от уровня пробужденного гнева, даже обычный человек мог получить более чем достаточно силы для борьбы с существом Третьего Порядка, которое потратило десятки лет и даже столетия, чтобы приобрести такую силу или даже больше!
Вот насколько мощными были УНИКАЛЬНЫЕ навыки, и недавно приобретенный навык "Все Для Одного" определенно не отставал, несмотря на явное различие с Гневом Кровавого Берсерка.
Хотя Бай Цзэминь еще не испытал навык "Все Для Одного", было ясно, что это был навык, который не стоило использовать, если не было другого выбора, кроме как использовать его. Потому что в отличие от первых нескольких уровней навыка Гнев Кровавого Берсерка и если оставить в стороне два последних, более опасных уровня, навык "Все Для Одного" был, несомненно, намного опаснее, чем навык Гнев Кровавого Берсерка.
Например, если Бай Цзэминь был сильно ранен или по неизвестным причинам не мог сражаться на все 100%, он мог доверить всю свою силу одному из своих Верных Последователей, не беспокоясь о том, что его предадут, и этот избранный Верный Последователь мог использовать не только свою силу, но и всю силу Бай Цзэминя, чтобы защитить его от опасности на целых 24 часа.
Взамен, однако, Бай Цзэминь или Верный Последователь, передающий свою силу, автоматически становились безвредными ягнятами. Даже если Бай Цзэминю не нужно было беспокоиться о возможном предательстве со стороны его Верных Последователей, стать беззащитным и превратиться в обычного человека на целые сутки было не тем, что он хотел испытать, если только у него действительно не было другого выбора.
Кроме того, было еще много вещей, которые нужно было проверить в отношении навыка "Все Для Одного". Например, Бай Цзэминь не знал, означает ли под полной силой только Силу Души, или его навыки также будут переданы Верному Последователю, или навыки Верного Последователя будут переданы ему.
Если Бай Цзэминь захочет передать свою силу Верному Последователю, а навыки не будут переданы, то, если только этот Верный Последователь не был очень опытен в бою или не обладал навыками, подобными навыкам Солдата Спецназа, которыми обладал Бай Цзэминь, истинная боевая мощь Верного Последователя все равно будет меньше, чем боевая мощь, которую Бай Цзэминь сможет показать, несмотря на одинаковый общий уровень силы, из-за явной разницы в боевом опыте.
"Ценный навык, который нужно тщательно изучить". Заключил Бай Цзэминь, пробормотав что-то, слышное только ему.
В этот момент Шангуань Бин Сюэ посмотрела на него через плечо, и Бай Цзэминь не мог не улыбнуться ей и слегка кивнул.
Она очень мило наклонила голову, глядя на него с недоумением, но Бай Цзэминь лишь усмехнулся и покачал головой, ничего не сказав по этому поводу.
Он был очень благодарен Шангуань Бин Сюэ за то, что она сделала. В конце концов, сила Бай Цзэминя не только немного возросла, но он получил еще один мощный козырь, который мог спасти ему жизнь в критические моменты; если бы Бай Цзэминь действительно обладал навыком "Все Для одного" перед вторжением в Мир Облон, то ему не пришлось бы так сильно страдать, как он страдал.
Бай Цзэминь закрыл глаза и на несколько секунд сосредоточился, пока не добрался до той части души, где находились записи двух навыков.
Одним из них было Сверхчеловеческое Здоровье, а другим - Регенерация.
Сверхчеловеческое Здоровье было пассивным навыком, который напрямую влиял на показатель Здоровья Бай Цзэминя и, следовательно, на скорость восстановления его тела, а также на его иммунитет к бесчисленным обычным или смертельным болезням. Более того, после эволюции до максимального уровня Первого Порядка навык Сверхчеловеческое Здоровье пассивно увеличивал эффект исцеляющих навыков Бай Цзэминя на 20%.
С другой стороны, навык Регенерация был активным навыком, но того же уровня и Порядка, что и Сверхчеловеческое Здоровье.
До сих пор Бай Цзэминь ни разу не попадал в ситуацию, когда ему нужно было активировать Регенерацию. В конце концов, существ, способных блокировать магические атаки, было всего два, и ни одно из них не продержалось достаточно долго, чтобы истощить выносливость Бай Цзэминя, прежде чем они погибли.
Поэтому до сегодняшнего дня навык Регенерация был, без сомнения, самым бесполезным в арсенале Бай Цзэминя.
Хотя сейчас в распоряжении Бай Цзэминя было несколько десятков Камней Души Второго Порядка, считая те, что он принес, и те, что Шангуань Бин Сюэ удалось собрать, такие высокоранговые Камни Души были сокровищами, которые нужно было тщательно инвестировать. Поэтому Бай Цзэминю нужно было очень хорошо подумать, какой навык он будет развивать следующим.
После тщательных размышлений, хотя логика говорила, что самой безопасной эволюцией, несомненно, является Сверхчеловеческое Здоровье, Бай Цзэминь, который ненавидел следовать определенным путям, решил рискнуть еще раз.
Но, эй... Разве он не рисковал с самого первого дня, когда все началось? Именно потому, что Бай Цзэминь был достаточно храбр, чтобы осмелиться идти с завязанными глазами, и потому, что он так рисковал, ему удалось достичь того уровня, на котором он сейчас находился; он был существом, которое даже существо Третьего Порядка должно было уважать.
В конце концов, безопасные пути, конечно, могли бы привести Бай Цзэминя на дорогу величия, но он стремился не только к величию, но и к полному и абсолютному господству! Поэтому ему приходилось идти путями, полными опасности и риска!
Только достаточно рискуя, можно было получить большие награды!
Играй по-крупному или иди домой!
----------------------------------
[Регенерация (активный навык Первого Порядка) 5 уровень - требования эволюции].
[Все статы +200 натуральных очков: завершено].
[Камень Души Первого Порядка: 7/7]
[Камень Души Второго Порядка: 2/2]
[Желаете ли вы продолжить процесс эволюции?]
----------------------------------
"Начать сильно с самого начала, да?" Бай Цзэминь тихо вздохнул.
Хотя он и ожидал чего-то подобного, реальность была жестока, как никогда.
+200 очков натурального стата в каждом из шести отслеживаемых статов было безумием, без сомнения. В конце концов, могущественное существо на пике Первого Первого имело бы примерно такое количество очков, но, возможно, в одном или двух показателях. Что же касается шести... Вероятно, только существо Второго Порядка могло позволить себе такую роскошь.
Проще говоря, если бы не тот факт, что Бай Цзэминь был Бай Цзэминем, возможно, только Шангуань Бин Сюэ во всей его фракции смогла бы с трудом развить навык “Регенерация” до следующей стадии, оставаясь существом Первого Порядка.
Не говоря уже о большом количестве Камней Души значительного Порядка, которые были бы необходимы. В конце концов, если бы не тот факт, что Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ были монстрами среди монстров, вряд ли кто-то другой смог бы собрать столько Камней Души высокого Порядка при их силе.
Даже Эванджелина, обладавшая огромной силой, сейчас едва ли могла одновременно сражаться с пятью зверями Первого Порядка, а уж Камень Души Второго Порядка она и вовсе никогда не добывала самостоятельно.
Поэтому, даже если требования казались простыми, это было так только потому, что Бай Цзэминь был Бай Цзэминем; но на самом деле, добиться этого было далеко не просто.
Несмотря ни на что. Поскольку Бай Цзэминь принял решение, он не отступит, несмотря ни на что. Поэтому он согласился продолжить эволюцию, и вскоре навык Регенерация начал расти до новых высот.
------------------------------------
[Регенерация (активный навык Второго Порядка) 1 уровень: регенерирует 2 очка выносливости за каждое потраченное 1 очко маны. Без времени перезарядки].
-----------------------------------
Хотя это была простая эволюция, улучшение, несомненно, было значительным. Переход от расходования 2 очков маны для восстановления 1 очка выносливости к обратному был, несомненно, большим ростом.
Однако Бай Цзэминь был далеко не счастлив. В его глазах, этот навык все еще не был достоин таких высоких требований к эволюции, и просить столько Камней Души Первого Порядка и даже 2 Камня Души Второго Порядка за это дерьмо было ничем иным, как грабежом.
Бай Цзэминь стиснул зубы и все равно продолжил развивать навык. Теперь он ни за что не отступит.
-----------------------------------
[Регенерация (Второй Порядок) 1 уровень ---------------> Регенерация (Второй Порядок) 2 уровень]
[Все статы +220 натуральных очков: завершено.]
[Камень Души Первого Порядка: 5/5]
[Камень Души Второго Порядка: 1/1]
[Желаете ли вы продолжить процесс эволюции?]
-----------------------------------
Да!
-----------------------------------
[Регенерация (Второй Порядок) 2 уровень ---------------> Регенерация (Второй Порядок) 3 уровень]
[Все статы +240 натуральных очков: завершено.]
[Камень Души Первого Порядка: 7/7]
[Камень Души Второго Порядка: 1/1]
[Желаете ли вы продолжить процесс эволюции?]
-----------------------------------
Да!
-----------------------------------
[Регенерация (Второй Порядок) 3 уровень ---------------> Регенерация (Второй Порядок) 4 уровень]
[Все статы +260 натуральных очков: завершены.]
[Камень Души Первого Порядка: 10/10]
[Камень Души Второго Порядка: 1/1]
[Желаете ли вы продолжить процесс эволюции?]
-----------------------------------
Да!
...
...
-----------------------------------
[Регенерация (активный навык Второго Порядка) 5 уровень: восстанавливает 10 очков выносливости за каждое потраченное 1 очко маны. Без времени перезарядки].
-----------------------------------
Десять очков выносливости в обмен на одно очко маны. Несомненно, это был более чем достойный обмен. Однако лицо Бай Цзэминя было далеко не радостным, а бледным как лист, не заметив ожидаемых изменений в навыке.
Когда Бай Цзэминь решил занять один из пяти свободных слотов для изучения активных навыков с помощью навыка Регенерация, это было потому, что что-то внутри него говорило ему, что он не пожалеет об этом. Однако сожаление грозило разрастись в любой момент.
Бай Цзэминь потратил 6 Камней Души Второго Порядка и 34 Камня Души Первого Порядка, чтобы довести навык Регенерация с 1-го уровня Первого Порядка до 5-го уровня Второго Порядка. Такое потребление было просто чудовищным и далеко не многим в мире, который только начинал развиваться, было по карману.
Даже существа, населявшие миры, находящиеся на второй стадии эволюции, вероятно, истекали кровью от такого количества Камней Души Второго и Первого Порядков.
Хотя эволюция была неплохой, навык Регенерация был далек от того, что Бай Цзэминь ожидал увидеть. Кроме того, он уже израсходовал примерно 1/6 часть всех Камней Души Второго Порядка, которыми располагала Трансцендентная фракция.
При таком разочаровании Бай Цзэминь не мог не испытывать колебаний, и в его сердце зародилось желание отступить. Однако в этот момент Бай Цзэминь почувствовал, как что-то очень странное внутри него зовет его и призывает продолжать путь.
Бай Цзэминь не знал, что это за странное чувство, но оно было с ним всегда, сколько он себя помнил. Родители часто дразнили его, говоря, что это его маленький дар, когда он, даже не учась, получал хорошие оценки в школе благодаря разделу с несколькими вариантами ответов.
Нехотя Бай Цзэминь проверил требования, необходимые для развития навыка Регенерация до следующего Порядка.
---------------------------------------------
[Регенерация (активный навык Второго Порядка) 5 уровень - требования к эволюции].
[Все статы +600 натуральных очков: завершено.]
[Камень Души Первого Порядка: 30/30]
[Камень Души Второго Порядка: 5/5]
[Камень Души Третьего Порядка: 1/1]
[Желаете ли вы продолжить процесс эволюции?]
Планы Лилит вот-вот рухнут
Требования для развития навыка “Регенерация” с максимального уровня Второго Порядка до начального уровня Третьего Порядка были настолько чудовищными, что лицо Бай Цзэминя побледнело.
Количество Камней Души Первого Порядка было слишком велико для развития одного навыка, а количество Камней Души Второго Порядка было достаточно ужасающим, чтобы отпугнуть любого.
Даже если не принимать во внимание тот факт, что для развития навыка “Регенерация” требовалось несколько сотен очков естественных стат в каждой из шести отслеживаемых стат, то и этого количества Камней Души было достаточно, чтобы навык “Регенерация” оставался на том же уровне, что и сейчас, в течение нескольких десятков лет.
Однако время, необходимое для эволюции, как и ее сложность, взлетело до колоссальных высот с появлением последнего требования.
Камень Души Третьего Порядка.
Чтобы получить Камень Души Третьего Порядка, нужно было обладать силой, позволяющей вступать в бой и убивать существ Третьего Порядка. Что это означало? Это означало, что даже в таких могущественных мирах, как Мир Облон, не было достаточно сильных мира сего, чтобы случайно убить существ Третьего Порядка и получить Камень Души такого высокого ранга!
Во всем Мире Облон, которым правили трое сильнейших мира сего Четвертого Порядка, двое из которых недолго сражались с Бай Цзэминем, было всего несколько существ Третьего Порядка, а если учесть, что чем выше Порядок существа, тем сложнее найти Камень Души в его голове, то можно представить, как трудно было развить Регенерацию до Третьего Порядка.
На самом деле, если бы не тот факт, что Бай Цзэминь был монстром, которого нельзя было судить здравым смыслом, он мог бы просто забыть о развитии навыка “Регенерация” по крайней мере на несколько десятков лет, и даже несколько столетий не были бы необычными.
Было ясно, что навык “Регенерация” Третьего Порядка не был тем навыком, которым должен обладать представитель Первого Порядка. Что касается причины, то она заключалась в чрезмерно высоких требованиях.
Кто еще, кроме Бай Цзэминя, способен выполнить столь высокие требования? Бай Цзэминь искренне сомневался, что в объятиях Записи Души есть еще одно существо, способное сделать нечто подобное.
Это было не потому, что он был высокомерен, а потому, что даже такой человек, как он, у которого все показатели были бесконечно близки к четырехзначным числам и чья сила позволяла ему противостоять существам на две ступени выше, боялся перед записями, которые нужно было получить для дальнейшего развития навыка “Регенерация”.
Бай Цзэминь уставился на зеленое окно, светящееся в его сетчатке, и его глаза были полны нерешительности.
В конце концов, у него был только один Камень Души Третьего Порядка, единственный во всей фракции.
Что, если навык “Регенерация” продолжит развиваться не в том направлении, в котором хотел идти Бай Цзэминь? Не будет ли это означать, что он впустую потратит большое количество ценных Камней Души, среди которых был даже Камень Третьего Порядка?
Как лидер растущей фракции, Бай Цзэминь понимал, что не стоит так рисковать.
В конце концов, силы, содержащейся в Камне Души Третьего Порядка, было достаточно, чтобы Бай Цзэминь смог создать Магическую Пушку Гоблина, если только он сможет найти еще несколько недостоющих материалов.
Что представляла собой Магическая Пушка Гоблина? По сути, она означала, что хорошо расположенная база будет защищена даже во время Второй стадии эволюции планеты Земля. Она представляла собой огневую мощь и защиту, прорвать которую могла только орда очень сильных врагов, а обычные армии могли отбросить всякую фантазию о прорыве.
Однако Бай Цзэминь был не просто лидером фракции... В конце концов, и в первую очередь, Бай Цзэминь был воином и магом, которому нужно было как можно скорее стать более могущественным.
Поэтому, несмотря на все колебания и вопреки логике, Бай Цзэминь подошел к Шангуань Бин Сюэ и что-то прошептал ей на ухо под взглядами всех присутствующих.
Шангуань Бин Сюэ растерянно посмотрела на него, но не стала задавать лишних вопросов и просто передала ему Камень Души Третьего Порядка, который даже сейчас крепко сжимала в руке, словно боялась, что кто-то украдет его у нее.
Бай Цзэминь без слов отошел, продолжая возиться с маленьким светящимся огненно-красным камнем.
Казалось, он находился в каком-то трансе, собирая в небольшую кучку Камней Души, которые вскоре должны были быть поглощены, а затем с затаенным страхом подбросил в воздух Камень Души Третьего Порядка.
[Запуск процесса эволюции навыка "Регенерация"].
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
На сетчатке глаза Бай Цзэминя вспыхнуло зеленое сообщение, подтверждающее, что он желает продолжить процесс развития навыка. Мгновением позже Камень Души Третьего Порядка завис в трех или четырех метрах над землей, а Камни Души Первого и Второго Порядка полетели, образуя круг вокруг самого важного Камня Души из всех.
"Это... Это..." Шангуань Бин Сюэ с недоверием наблюдала за безошибочным процессом роста навыка до новых высот.
Все присутствующие эволюционеры души хотя бы раз испытывали нечто подобное, развивая один из своих навыков, будь то уровень или Порядок. Однако в этот раз все было по-другому.
Яркий свет мощно распространился, центром которого стал Камень Души Третьего Порядка, а мгновением позже все Камни Души начали светиться достаточно ярко, чтобы имитировать маленькое искусственное солнце, которое заставило многих солдат вблизи отвести взгляд, боясь быть ослепленными.
От энергии, исходившей от маленького светящегося “солнца”, по спине почти всех присутствующих пробежали мурашки, и даже такой могущественный человек, как Шангуань Бин Сюэ, почувствовала недоумение.
"Бай Цзэминь, что за навык..." Шангуань Бин Сюэ шла рядом с ним и, казалось, хотела спросить, что за навык он развивает, чтобы нуждаться в Камне Души Третьего Порядка, и смотрела на небо.
Однако, когда она посмотрела на его лицо и заметила бледный профиль, она подсознательно остановилась и внимательно посмотрела на него.
Лицо Бай Цзэминя было ужасно бледным, его обнаженный торс и лицо были мокрыми от пота, а правый кулак был сжат так сильно, что костяшки пальцев побелели от отсутствия нормальной циркуляции крови.
Шангуань Бин Сюэ не нужно было ни о чем спрашивать, она почувствовала дрожь в его твердом взгляде и поняла, что даже Бай Цзэминь не знает, что из всего этого выйдет.
Проще говоря, Бай Цзэминь снова рисковал всем, бросая кости(игральные).
Даже лицо Шангуань Бин Сюэ слегка побледнело, когда она осознала этот факт. В конце концов, то, что Бай Цзэминь потребил здесь, было огромным количеством Камней Души; и это были не Неклассифицированные Камни Души, это были ценные Камни Души, которые в некотором смысле представляли собой будущий фундамент всей фракции!
Теперь все, что она могла сделать, это молиться. Ведь если Бай Цзэминь так нервничал, значит, даже он не был уверен, что из всего этого получится что-то хорошее.
Итак, если ставка Бай Цзэминя окажется верной, все будет хорошо, так как в качестве лидера и главного источника силы вся Трансцендентная фракция получит выгоду..... Однако если его ставка окажется неудачной, то потери будут просто невыносимыми(колоссальными).
* * *
Мир Облон.
Задав столько вопросов, сколько считали возможным, фракции Высших Существ замолчали. Каждый лидер, казалось, был погружен в свои мысли о том, что делать дальше.
Однако мысли всех в основном были сосредоточены на копье, которое бросил Сириус.
Недавно Император Таннат рассказал им, что император расы призраков направился к порталу, чтобы остановить Бай Цзэминя в попытке прекратить распространение голубого пламени. Поэтому тот факт, что Джек не вернулся, а Бай Цзэминь был замечен Люцифером, когда его утаскивали на другую сторону портала, более чем ясно показал, кто вышел победителем из той битвы.
Пока Таннат недоумевал и никак не мог смириться с тем, что смертельно раненный представитель Первого Порядка мог лишить жизни кого-то вроде Джека, обладавшего силой не меньшей, чем его собственная, Высшие Существа более ясно понимали, что произошло.
Было ясно, что копье Сириуса убило существо Четвертого Порядка. Однако вопрос, который задавали все, но на который никто не мог ответить, был следующим:
"Почему после удара копьем Сириуса существо Первого Порядка не умерло, а умерло другое существо Четвертого Порядка?" спросил Звездный Пожиратель.
Хотя его звериная пасть не двигалась, его слова ясно донеслись до всех присутствующих.
Огненная Печаль вопросительно посмотрела на Люцифера. Похоже, она все больше и больше убеждалась, что этот человек по имени Бай Цзэминь может быть реинкарнацией Небесного Волка, которого когда-то боялись и уважали мириады рас.
Люцифер бросил на нее косой взгляд и покачал головой, вздохнув про себя. В отличие от Огненной Печали, он понимал некоторые вещи гораздо лучше и мог сохранять ясность ума, отбросив эмоции, которые затуманивали рассудок.
В этот момент ангел с тремя парами крыльев шагнул вперед и спустился с небес.
Три пары крыльев, архангел.
Существо Седьмого Порядка.
Это был красивый мужчина в белой мантии с золотой вышивкой. Его черные волосы были убраны в изысканный пучок, а голову украшала корона из серебряных листьев. Его красота, далеко не мужская, могла бы сделать его похожим на женщину, если бы не некоторые аспекты, такие как твердость его челюсти.
Глаза Медеса и других членов Небесной Армии слегка загорелись при виде этого архангела, вышедшего вперед.
С другой стороны, Люцифер, Люция, Огненная Печаль и несколько членов Демонической Армии сузили глаза при виде его.
Имя этого архангела было Габриэль.
Габриэль был, вероятно, самым слабым существом Седьмого Порядка во вселенной с точки зрения простой силы; настолько, что некоторые из самых могущественных Высших Существ Шестого Порядка были способны сравниться с ним. Однако никто не осмеливался недооценивать его, а те, кто это делал, уже погибли.
Габриэль был известен на небесах как самое умное и гениальное существо во вселенной. Его планирование в большинстве случаев было практически идеальным, его интеллект, казалось, перешел на новый уровень, а его всегда спокойный ум помогал ему использовать каждое из своих умений настолько оптимально, что даже самые могущественные должны были снимать перед ним шляпу.
"Маленький друг, как поживаешь?" Габриэль мягко улыбнулся, глядя на Танната.
Его голос был нежным, как весенний ветерок, что подсознательно помогло Императору Таннату немного расслабиться. Конечно, это тоже было частью магии Габриэля.
Габриэль с улыбкой посмотрел на Огненную Печаль, и его глаза странно вспыхнули, прежде чем он снова посмотрел на Танната и медленно сказал: "Похоже, что у одного из нас здесь есть некоторые дикие мысли, мысли, которые должны умереть, чтобы избежать страданий в долгосрочной перспективе..... Как насчет того, чтобы помочь нам?"
Архангел Габриэль звучал как действительно святое и благочестивое существо, которому не терпелось помочь заблудшим ягнятам. Однако те, кто знал его достаточно хорошо, понимали, что единственное, что было чисто в Габриэле, это, пожалуй, его идеально белые крылья, поскольку его ум был таким же коварным, как и у всех остальных.
Таннат выглядел смущенным, но все же послушно сказал: "Хотя я и не знаю как, этот молодой асур вам поможет, но я помогу чем смогу".
"Это хорошо." Габриэль кивнул, и его глаза слегка изогнулись, придавая ему чрезвычайно ангельский вид. Он посмотрел на Огненную Печаль и сказал слово за словом: "Ты просто должен ответить еще на один вопрос, это все...... Ранее, если я правильно помню, ты говорил, что этот мир связан с другим миром, не так ли?".
"Д-да..." Таннат нерешительно кивнул, прежде чем осторожно сказать: "Это... Может ли Владыка Ангел объяснить немного больше? Этот молодой асур безнадежен и не понимает".
"Хахаха..." Габриэль тихонько хихикнул, а затем спокойно сказал: "Ну, все в порядке, маленький друг. Пока что давай начнем с того, знаешь ли ты название того мира".
Лилит стояла в углу среди членов Демонической Армии и безучастно наблюдала за происходящим. На самом деле, она совсем не волновалась, несмотря на то, что услышала, казалось бы, ключевой вопрос Габриэля.
В конце концов, что, если они знают название планеты? Лилит сомневалась, что с названием планеты кто-то сможет что-то сделать.
Однако вскоре Лилит поймет, что она не только сильно ошибалась, но и что все ее планы находятся в одном шаге от полного краха.
Название в конце, так как имеет существенный спойлер
"Название мира, с которым был связан Мир Облон?" Император расы асуров был застигнут врасплох вопросом архангела.
В конце концов, Врата Космоса служили только для стабилизации прохода посреди хаотической пустоты, чтобы позволить Миру Облон вторгнуться в другие миры или наоборот; конечно, обратный случай никогда не случался до сих пор, поскольку Врата Космоса были созданы с помощью рун высокого ранга, которые гарантировали, что Мир Облон всегда будет соединяться с менее развитыми мирами.
Что касается названий других миров, то даже сейчас император расы асуров не знал их.
Габриэль слегка нахмурился, но даже тогда улыбка на его лице осталась неизменной, и он тихо сказал: "Может ли быть так, что ты не знаешь?".
В этот момент, хотя Габриэль и улыбался, все, кто знал этого архангела, понимали, что он не зря получил титул “Кровожадный Стратег”.
Если Габриэль что-то и ненавидел, так это когда его планы шли не так, как он ожидал. Поэтому он обычно полностью уничтожал все, что хоть как-то мешало его идеям. Даже убийство других существ только потому, что он не мог получить от них то, что ожидал, не было чем-то странным.
"Это..." Таннат начал медленно потеть, когда понял, что хотя улыбка на лице стоящего впереди архангела не изменилась, император асуров каким-то образом почувствовал, что в зависимости от его следующих слов его жизнь может оказаться под угрозой гибели.
Люцифер нахмурился и с отвращением произнес: "Шестикрылый голубь, разве ты не слышал, что я сказал ранее? Если ты посмеешь прикоснуться к этому Низшему Существу или к этому миру, я подмету землю твоим лицом, чтобы посмотреть, сможешь ли ты еще продолжать так улыбаться".
Люцифер пообещал, что он и его Демоническая Армия проследят за тем, чтобы никто не создавал проблем в Мире Облон и не причинял вреда его жителям, если Император Таннат будет честен и ответит на заданные им вопросы. Поэтому он сдержит свое слово, несмотря ни на что.
Не станет ли он, один из самых могущественных существ во Вселенной, посмешищем, если распространится слух, что великий Люцифер - всего лишь лжец? Хотя Люцифера никогда не волновало, что о нем подумают другие, но то, что его называли лжецом, он всегда ненавидел; более того, он ненавидел всех тех, кто не держит своего слова.
"Ойя..." Габриэль притворился удивленным, посмотрел на Люцифера и сказал ясным голосом: "Лорд Демонической Армии, вы пытаетесь очернить мое доброе имя? Наша Небесная Армия имеет лучшую репутацию, чем ваша Демоническая Армия, даже среди Нижних Миров, вы знаете? Так что, возможно, было бы лучше, если бы вы больше заботились о приручении своих питомцев, а не пытались заботиться о чужих, не так ли?"
Действительно, у Небесной Армии была очень хорошая репутация, намного выше, чем у Демонической Армии. Медес был известен как заботливое существо, которое даже предотвратило уничтожение нескольких рас, косвенно и без нарушения правил Записи Души поддерживая естественных жителей некоторых миров.
С другой стороны, Люцифер был ленивым лидером, и в результате чрезмерной свободы, которой обладали члены Демонической Армии, число погибших живых существ было столь велико, что со временем репутация этой фракции окрасилась в черный цвет, как и крылья за их спинами.
Не обращая внимания на хмурый взгляд Люцифера, Габриэль посмотрел на Огненную Печаль и с улыбкой сказал: "Кроме того, Лорд Демонической Армии, этот маленький ягненок всего лишь пытается помочь исправить заблуждения одного из членов вашей фракции..." Затем Габриэль снова посмотрел на Люцифера и, слегка улыбнувшись, спокойно сказал: "Разве это не поможет и вам? Не стоит беспокоиться, Лорд Демонов. Я не сделаю ничего плохого".
Люцифер вздохнул, словно ему надоела жизнь в целом. Он проигнорировал лицемера по имени Габриэль и лениво посмотрел на Медеса, и медленно сказал: "Эй, старик. Тебе лучше посадить своих собак на поводок, а то они могут съесть что-нибудь ядовитое и закончить свою собачью жизнь раньше, чем ожидалось".
Медес слегка нахмурился и сказал ясным голосом: "Габриэль, хватит".
Улыбка на лице Габриэля ничуть не изменилась, когда он поклонился Медесу и убрал легкое убийственное намерение, которое начало незаметно рождаться в его взгляде; убийственное намерение, которое, естественно, было направлено на императора расы асуров.
В конце концов, Демоническая Армия в настоящее время была намного мощнее, чем Небесная Армия. Конечно, учитывая прочную основу Небесной Армии, если бы Демоническая Армия или любая другая фракция захотела уничтожить их, они определенно увидели бы, что их собственные основы пошатнулись до такой степени, что со временем исчезли бы.
Однако Медес не хотел вступать в схватку с Люцифером сейчас; в конце концов, Люцифер был действительно силен. Поэтому временно лучше было смириться с некоторыми вещами, независимо от того, насколько неудобно он себя чувствовал.
Все в Небесной Армии были согласны со своим Господом. Конечно, Габриэль ничем не отличался от других; просто иногда ему было нелегко подавить свой нрав и желание все держать под контролем.
"Теперь я вспомнил!" внезапно воскликнул Таннат. Его глаза ярко заблестели, когда он весело сказал: "Хотя у Врат Космоса нет другой функции, кроме как открывать безопасный проход в мир, который слабее мира-отца, у меня был короткий разговор с человеком по имени Бай Цзэминь, и случайно или нет, но он раскрыл название своего мира!"
"О!" Глаза Габриэля сверкнули, как звезды, освещающие галактики, и он с улыбкой хлопнул в ладоши: "Тогда ты можешь сказать нам, как называется мир, к которому принадлежит этот человек по имени Бай Цзэминь?"
"Да!" Таннат кивнул. Затем, взволнованно улыбаясь от того, что может ответить на очередной вопрос могущественных Высших Существ, стоящих перед ним, он сказал: "Этот Бай Цзэминь сказал, что мир, к которому он принадлежит, называется Земля! Более того, этот мир - всего лишь мир, который находится только на Первой Эволюционной Стадии* и....".
*(прим. Теперь это 3-х словесное словосочетание если можно так сказать, будет писаться с большой буквы)
Таннат продолжал говорить без остановки, предоставляя всю известную ему информацию о мире Бай Цзэминя. Помимо названия, Таннат мог собрать много информации о мирах, которые Врата Космоса соединили с Миром Облон, благодаря мане, которая проходила через портал и затем поглощалась светящимся объектом в небе.
Однако император асуров был так взволнован тем, что завоевал больше заслуг для своей расы и обеспечил себе выживание, избежав вызвать гнев могущественных существ перед ним, что не заметил, как выражение лиц некоторых Высших Существ, принадлежащих к Демонической Армии и Небесной Армии, сильно изменилось.
Внезапно, и никто не успел среагировать, Огненная Печаль внезапно телепортировалась и появилась перед Императором Таннатом.
Следующие слова императора расы асуров застряли у него в горле, когда в его зрачках на очень близком расстоянии отразилось прекрасное лицо женщины, которая ранее исцелила его от всех ран.
Огненная Печаль молниеносно потянулась вперед и схватила Танната за шею. Затем она взмахнула своим магическим посохом, и Камень Души Шестого Порядка, украшавший его навершие, засветился.
"Подожди!"
Первым среагировал Медес и сделал шаг вперед, пытаясь остановить ее, но к тому времени, как он понял, что происходит, Огненная Печаль уже исчезла вместе с императором асуров.
Глаза Люцифера расширились от шока, он бормотал бессвязные слова.
Даже у всегда равнодушной Люции на лице появилось выражение шока.
Уриэль, Михаил, Габриэль и небольшая горстка других существ имели на лицах выражение полного неверия.
Как будто они услышали самую удивительную вещь во Вселенной, хотя это были всего лишь слова, сказанные Низшим Существом, которое они обычно просто игнорировали и даже не потрудились бы узнать.
Лилит удивленно моргнула, но, заметив пространственное перемещение, быстро оценила возможную траекторию, по которой двигалась Огненная Печаль, и в ее глазах разгорелось убийственное намерение.
Она выхватила меч и рассекла пустоту перед собой.
Сразу же открылась трещина, едва достаточная для того, чтобы Лилит могла пройти сквозь нее, а когда она шагнула вперед и исчезла в кромешной тьме по ту сторону, трещина снова закрылась.
Люцифер быстро развернулся и открыл огромный магический портал, а затем, не дожидаясь никого, бросился внутрь.
"Шевелитесь!" приказала Люция дрожащим голосом, после чего последовала за Люцифером и исчезла.
Под сильным импульсом таких существ, как Валиант, Ворон и Хеллскар, все присутствующие члены Демонической Армии бросились в магический портал, открытый Люцифером, и исчезли в считанные секунды.
Взмах!
Портал Демонической Армии едва успел закрыться, как Уриэль создала огромный золотой магический круг, охвативший всех Высших Существ Небесной Армии.
Несколько секунд спустя Небесная Армия исчезла полностью.
Лидеры других фракций обменялись пустыми взглядами, а Салазар эмоционально рассмеялся и прорычал:
"Это выглядит забавно. Позвольте и мне присоединиться!"
Затем он взмахнул рукой, и появились огромные космические корабли.
Николай, Вечный Феникс и Звездный Пожиратель, естественно, не отставали и использовали свои средства для перемещения в пространстве вместе со своими фракциями.
Однако, когда эти четыре лидера попытались проследить за пространственными следами, оставленными магией Люцифера и Уриэль, выражения их лиц изменились и стали немного уродливыми, так как они заметили, что восприятие каждого из них было заблокировано какой-то высокопоставленной магией или сокровищем.
"Эти два ублюдка!" гневно прорычал Звездный Пожиратель. Его аура, естественно, начала медленно влиять на мир, когда он сказал в огненном гневе: "Они действительно не хотят выпускать нас, чтобы спрятать что-то важное! Будьте вы прокляты, Медес, Люцифер!"
Вечный Феникс, Николай и Салазар тоже были не в восторге от этого факта. Однако они ничего не могли с этим поделать.
Увидев, что Звездный Пожиратель разгневан, все трое обменялись взглядами, и в глазах каждого из них блеснула хитрость. Не говоря ни слова, они просто взяли членов своей фракции и исчезли, используя различные методы телепортации или перемещения в пространстве.
Звездный Пожиратель в ярости хотел только одного - уничтожить все вокруг. Однако то немногое, что у него осталось от здравого смысла, заставило его понять, что если он уничтожит этот мир, то его фракция и Демоническая Армия станут смертельными врагами, поскольку то, что он будет делать, ничем не будет отличаться от того, что он набьет морду Люциферу.
Поэтому, несмотря на то, что Звездный Пожиратель ничего не боялся и любил все разрушать, он мудро решил уйти, несмотря на свой гнев. Возможно, он мог бы выместить его на каких-нибудь необитаемых мирах или звездах.
* * *
Свуш!
Огненной Печали не потребовалось много времени, чтобы появиться поблизости Солнечной Системы. Она четко знала, куда идет, так как использовала свою самую мощную магию телепортации, которую она могла использовать только раз в полгода, чтобы добраться до этого места.
Она летела на полной скорости вперед, неся императора Танната за шею. Конечно, она возвела вокруг мужчины магический барьер, так как давление скорости, с которой двигалась Огненная Печаль, могло превратить его тело в кровавый туман.
Вскоре после Огненной Печали в пустоте открылся огромный темный круг, и из него под руководством Люцифера и Люции вышли члены Демонической Армии.
Несколько секунд спустя то же самое произошло с Небесной Армией.
Однако перед всеми ними, прямо перед голубой планетой, ждал еще кто-то.
Пространственный разлом с красными краями медленно закрылся, и из него появилась прекрасная женщина.
Этой прекрасной женщиной, естественно, была Лилит.
Лилит посмотрела на ярко-синий мир позади нее и вздохнула про себя. Ситуация все больше и больше выходила из-под контроля.
Даже она, считавшаяся одним из самых блестящих гениев в истории Вселенной, была ограничена в своих возможностях. В конце концов, Лилит не была всемогущей.
Внезапно, словно что-то почувствовав, Лилит посмотрела вперед холодными глазами.
"Лилит?" удивилась Огненная Печаль. "Как ты добралась сюда так быстро?"
"...Кто знает", - равнодушно ответила Лилит. Она опасно сузила глаза, и мана в ее теле начала медленно двигаться, когда она спокойно сказала: "Огненная Печаль, куда ты идешь?".
Огненная Печаль нахмурилась, поняв, что Лилит не только готовится использовать мощную магию, но и держит меч с намерением сражаться здесь и сейчас.
Однако глаза Огненной Печали внезапно загорелись, и она, казалось, что-то поняла, быстро сказав: "Не пойми меня неправильно, Лилит. У меня нет намерения причинять боль этому Низшему Существу, чтобы заставить его замолчать, отнюдь нет. Конечно, я также не собираюсь предавать фракцию. Я просто ищу голубую планету".
Затем, под потрясенным взглядом Лилит, Огненная Печаль нахмурилась и прошептала: "Если я не ошибаюсь... Если я не ошибаюсь, это должно быть здесь".
Зрачки Лилит тихонько дрогнули, когда она оглянулась. Яркий голубой свет отражался от ее лица, а в ее малиновых глазах отражался образ прекрасной планеты под названием Земля.
Лилит посмотрела вперед, но все, что она нашла, это Огненную Печаль, летающую вокруг и пытающуюся что-то найти.
....Что здесь происходит? В сердце спросила Лилит, потрясенная и охваченная смятением. Неужели Огненная Печаль не могла увидеть голубую планету позади себя?
Вскоре вдали показались Люцифер и Медес, ведущие за собой сотни тысяч Высших Существ. Но даже если они и приближались, Лилит была уверена, что никто из них не видит ничего, кроме пустого пространства.
Впервые с момента своего рождения Лилит испытала такое потрясение.
_____________________________________________________________________________
Название главы: Высшие Существа, которые не могут видеть Землю
Один из самых мощных навыков в существовании
Планета Земля, Китай.
Среди трупов разной степени разрушения и нескольких больших луж крови, которые медленно начали впитываться в землю, огромный флот из нескольких тысяч вооруженных людей и нескольких сотен эволюционеров души расположился вдоль большой оборонительной линии, состоящей в основном из боевых танков и МФВ, а также нескольких других модифицированных машин, напоминающих металлических зверей.
Удивительно, но несмотря на то, что в одном месте собралось так много людей, и независимо от того, насколько театральной была кровавая сцена, единственным звуком, который можно было услышать в данный момент, кроме свиста ветра, был редкий отдаленный рев какого-то дикого зверя, спрятавшегося в глубине одного из многочисленных лесов, расположенных относительно ближе к лагерю Байцюань.
Потоки маны, которые Запись Души не могла полностью контролировать, а также оставшаяся Сила Души в нескольких десятках Камней Души танцевали в паре метров над землей, в то же время разноцветные вспышки света разлетались вокруг, создавая просто прекрасное зрелище, достойное фантастического фильма.
Контраст между фантастической красотой и ужасающим тетриком был настолько велик, что если бы не то, что тихо разворачивалось все больше и больше, каждый мог бы удивиться, как это возможно, чтобы две крайние противоположности так сосуществовали в одном месте.
Бай Цзэминь практически задерживал дыхание так долго, что с легкостью побил бы предыдущий мировой рекорд, прежде чем умереть со сморщенными, как в мультфильме, легкими. Его глаза были прикованы к огромному шару света, который сверкал как маленькое искусственное солнце прямо над его головой, с тревогой ожидая, когда процесс эволюции навыка “Регенерация” закончится раз и навсегда.
Сидящая рядом с ним Шангуань Бин Сюэ нервничала не меньше него, наблюдая за окончательным развитием событий, ее красивое лицо было очень бледным.
Эванджелина, Нангун И, Нангун Линсинь, Фу Сюэфэн, Цай Цзинъи и даже Кан Лань, которая, заметив суматоху, перестала развивать свой навык, а также многие другие эволюционеры души, входившие в небольшое ядро фракции Бай Цзэминя, наблюдали за их с Шангуань Бин Сюэ странным поведением с вопросительными взглядами.
Никто из них не мог понять, почему эти двое, составлявшие ядро фракции, ведут себя так странно.
Казалось, что раны на теле Бай Цзэминя вдруг перестали быть важными с определенной точки зрения, хотя все они могли видеть две огромные дыры, проходящие через него из стороны в сторону! Было даже несколько ожогов, которые медленно заживали благодаря высокому показателю Здоровья.
Но на самом деле, все они знали о большой ставке, которая происходила на небольшом расстоянии впереди, и никто из них даже представить себе не мог, что прямо у них под носом плавает огромное сокровище, которое вот-вот исчезнет и превратится в нечто совершенно неизвестное.
Бах!
Внезапно и без предупреждения яркий свет, парящий в трех или четырех метрах над землей, сжался, а затем лопнул и разлетелся на осколки, как хрустальный бокал. Однако, в отличие от кристалла, магические частицы, заряженные маной, чтобы все могли их видеть, были быстро поглощены маленькой светящейся красной жемчужиной, которая медленно начала опускаться.
"Это..." Зрачки Бай Цзэминя слегка сузились, когда он наблюдал за маленькой малиновой жемчужиной, плавно летящей к нему.
"... Что это?" Шангуань Бин Сюэ была ошеломлена, она внимательно рассматривала маленький предмет, который не сильно отличался от таблетки от головной боли, кроме подозрительного цвета.
Разве Бай Цзэминь не должен был развить навык? Что тогда происходило? Почему эта маленькая красная штучка появилась в результате того, что должно было быть процессом эволюции? Шангуань Бин Сюэ поняла, что навык, который хотел развить Бай Цзэминь, явно еще не изменился, иначе он не был бы таким спокойным.
Бай Цзэминь, казалось, не слышал вопроса Шангуань Бин Сюэ и, словно в трансе, просто протянул руку вперед.
Маленькая красная жемчужина мягко упала в его правую ладонь, и Бай Цзэминь смотрел на нее растерянно и одновременно нервно.
Он отчетливо помнил, как некоторое время назад в его мастерской, расположенной в северном районе, вскоре после того, как Бай Цзэминь был вынужден сражаться с Архаичным Медведем Второго Порядка, который представлял собой одну из самых сложных и ожесточенных битв на сегодняшний день, произошло нечто похожее на то, что происходило сейчас.
Когда Бай Цзэминь вместе с Лилит пытался развить свой навык Манипуляция кровью, он также получил маленькую жемчужину, которая была точно такой же, как та, что он держал сейчас.
Просто из любопытства Бай Цзэминь попытался посмотреть записи, записанные в маленькой жемчужине. Однако, к его удивлению, он увидел лишь серию "?????" и больше ничего.
Хотя Бай Цзэминь просто не мог понять, как возможно существование чего-то, что буквально родилось, используя силу Записи Души в качестве своего источника, но сама Запись Души не могла быть прочитана, у него не только не было энергии, чтобы поднимать такие вопросы, но он прекрасно понимал, что только зря потратит время, поскольку нынешний он был всего лишь незначительным существом, которое никогда не получит ответы.
Если ему нужны были ответы, то сначала нужно было стать достаточно могущественным, чтобы получить их или, по крайней мере, отправиться на их поиски.
Бай Цзэминь глубоко вздохнул и без лишних слов проглотил маленькую красную штучку. В конце концов, это был не первый раз, когда ему приходилось проходить через этот процесс, чтобы навык, который он хотел развить, эволюционировал.
Может быть, он был еще слишком слаб, а может, так и должно было быть изначально, но Бай Цзэминь не почувствовал ничего странного после того, как проглотил странный маленький предмет.
Затем на его сетчатке вспыхнуло сообщение, и он с тревогой и ноющим страхом прочел его про себя.
----------------------------------------------
[Регенерация (активный навык Третьего Порядка) 1 уровень: восстанавливает 50 пунктов выносливости за каждый 1 потраченный пункт маны. Без времени перезарядки].
----------------------------------------------
Лицо Бай Цзэминя побледнело, как будто он увидел привидение средь бела дня в детстве. Его ноги задрожали, а силы покинули тело, так как он понял, что его суждение было ошибочным.
Даже если восстановление 50 очков выносливости в обмен на одно незначительное очко маны было более чем впечатляющим, так как это превращало его в неисчерпаемого боевого зверя, Бай Цзэминь был далеко не удовлетворен, и, несомненно, в этот момент он чувствовал, что несет большие потери!
Если бы Бай Цзэминь находился на более продвинутой стадии эволюции, а его фракция была бы более устойчивой, то он, несомненно, был бы более чем доволен таким результатом. Однако в настоящее время ему не нужно было расходовать ману для восстановления выносливости! Его нынешней боевой мощи должно быть достаточно, чтобы быстро уничтожить любого врага Земного происхождения!
"Эй!" Шангуань Бин Сюэ быстро шагнула к нему, чтобы поддержать его, когда он уже готов был упасть.
Она с удивлением заметила, что он не только очень бледен, на его лице нет ни следа крови, но и тело его холодное, как у трупа, покрыто холодным слоем пота!
В то время как все заволновались, видя, что Бай Цзэминь вот-вот упадет, на его сетчатке появилось еще больше зеленых букв, как будто Запись Души играла с ним.
----------------------------------------------
[Регенерация.]
[Вторая Активация-] (это тоже теперь будет с большой буквы)
[Наложенная Регенерация: За исключением стата "Здоровье", вы можете взять все очки одного из пяти других статов и добавить их на любое время, максимум на 5 секунд, к другому стату. Эта активация зависит от тела, а не от души, поэтому для ее активации требуется большое количество энергии. За одну активацию расходуется 50 очков выносливости. Без времени перезарядки].
----------------------------------------------
"Старший брат Бай!" Луо Нин, недавно очнувшаяся после того, как несколько часов назад потеряла сознание, потратив всю свою выносливость и большую часть маны, а также получив сильный ментальный шок, бросилась вперед, увидев плачевное состояние Бай Цзэминя.
Глаза девочки были полны слез, а печаль в ее взгляде была настолько глубока, что даже демон был бы тронут, увидев ее в таком состоянии.
Ее совершенно не волновала окружающая обстановка, как и то, что Бай Цзэминь не был похож на обычного Бай Цзэминя, а больше напоминал странного монстра со всеми ранами на теле и рукой в крови. Все, что выражал взгляд Луо Нин, это беспокойство, которое исходило из глубины ее сердца за человека, которому она больше всего обязана и которому она больше всего благодарна в этом мире.
Однако, как бы ни был обеспокоен взгляд Шангуань Бин Сюэ, которая держала его так, словно он был самой нежной вещью в мире, и как бы ни рыдала рядом с ним Луо Нин, даже если бы мир рухнул на его глазах, маловероятно, что Бай Цзэминь отреагировал бы.
Состояние шока, в котором Бай Цзэминь находился в этот момент, несомненно, было одним из самых сильных и страшных, которые он когда-либо испытывал за 20 лет своей жизни.
На самом деле, до сих пор Бай Цзэминь не мог припомнить, чтобы он когда-либо был так потрясен, как сейчас.
"Наложенная Регенерация...." пробормотал он, уставившись пустыми глазами вперед.
Наложенная Регенерация, Вторая Активация навыка “Регенерация”, все еще была чем-то совершенно отличным от того, что Бай Цзэминь ожидал получить после развития Регенерации до Третьего Порядка.
Бай Цзэминь ожидал, что в какой-то момент навык превратится в нечто, что позволит ему потреблять ману, чтобы увеличить скорость восстановления до новых высот, или даже во Вторую Активацию, которая позволит ему восстанавливаться после смертельных ран в лучшем случае раз в несколько дней.
Однако то, что он получил взамен, было просто безумием.
Бред.
Невозможно описать это иначе, чем словами "безумное безумие".
Бай Цзэминь имел в своем арсенале несколько действительно мощных навыков, среди которых навык Манипуляция Гравитацией был, пожалуй, самым опасным и, вероятно, вторым по универсальности, но в то же время он был и самым слабым из них, так как для проявления своей истинной силы зависел от других навыков. С другой стороны, был и чрезвычайно разрушительный навык "Багровый Кровавый Суд", который после усиления некоторыми навыками даже поставил под угрозу целую расу.
Был даже самый универсальный навык с наибольшим количеством возможных применений - Манипуляция Кровью. Оно не только позволяло уничтожать большие армии за считанные минуты, но и ускоряло восстановление организма и даже в значительной степени подавляло силу врагов.
Однако, если бы кто-то сейчас предстал перед Бай Цзэминем и спросил его, какой навык он считает самым страшным из всех, он бы без колебаний ответил: не Манипуляция Гравитацией, не Манипуляция Кровью, не Багровый Кровавый Суд, даже не сила Бесконечного Пламени Голубого Лотоса.
Наложенная Регенерация.... Несомненно, этот навык занимал наивысшую точку в сердце Бай Цзэминя, несмотря на то, что был всего лишь Второй Активацией и был получен недавно.
Количество мыслей и идей, бурливших в сердце Бай Цзэминя, было настолько велико, что он не мог ничего сделать, кроме как сохранить их все, чтобы потом изучить, подобно суперкомпьютеру.
Но на самом деле Бай Цзэминь не ошибся.
Ведь навык "Наложенная Регенерация" был не только одним из его самых мощных навыков..... Оно также было одним из самых ужасающих навыков, которые существовали на небосводе и за его пределами.
И, что еще страшнее, Наложенная Регенерация была далеко не на последней стадии.
Наложенная Регенерация + Высокоранговое Восстановление = Ад
Было много вещей, которые нужно было проверить с помощью навыка Наложенная Регенерация. Однако Бай Цзэминь четко знал, для чего он будет использовать его в первую очередь.
"Я в порядке." сказал он, стараясь вести себя спокойно.
Однако было видно, что волнение в его голосе выдавало Бай Цзэминя, так как Шангуань Бин Сюэ с сомнением посмотрела на него и не удержалась, чтобы не спросить низким голосом:
"Успех?"
Даже если она не объяснила, что она имела в виду под "успехом?", Бай Цзэминь, естественно, понял, что она имела в виду, стоит ли эволюционировавший навык того, что за него заплатили.
Он посмотрел на нее сияющими глазами и сказал глубоким голосом: "Сейчас, даже если я встречу этого Императора Призраков во второй раз, я уверен, что не окажусь в таком жалком состоянии, в котором нахожусь сейчас, и, вероятно, смогу сделать ему хороший прощальный подарок, даже если не смогу его убить".
Сердце Шангуань Бин Сюэ учащенно забилось, и она удивленно посмотрела на Бай Цзэминя. Однако вскоре ее удивление сменилось радостью.
"Это здорово!" воскликнула она, ее голубые глаза ярко заблестели.
Волнение на лице Шангуань Бин Сюэ было таким же ясным, как лучи солнечного света, медленно угасающие, чтобы дать темноте опуститься на мир. Увидев такое выражение на ее обычно холодном лице, многие бы остолбенели, если бы не все безумные события, произошедшие за столь короткое время.
Бай Цзэминь даже подумал, что если бы не то, что здесь было слишком много людей, Шангуань Бин Сюэ могла бы наброситься на него, чтобы обнять. А может, он был слишком взволнован приобретением такого мощного навыка, и поэтому сейчас думал о всякой ерунде.
Вытеснив все мысли на задний план и решив покончить со всем этим как можно быстрее, Бай Цзэминь посмотрел на Кан Лань и спросил глубоким голосом: "Ты закончила развивать свой навык?".
Кан Лань вздрогнула от неожиданности и поспешно кивнула головой: "Да! Хотя я могу продолжить развитие еще на один уровень, мне нужно слишком много Камней Души Второго Порядка, чтобы продолжить. Я думаю, что на данный момент, учитывая высокий уровень Здоровья лидера и мой навык, ваша рука сможет присоединиться через неделю."
"Через неделю?" Бай Цзэминь повторил последние слова Кан Лань со странным выражением лица.
Неужели его статистика Здоровья была настолько недооценена? Не говоря уже о том, что теперь Бай Цзэминь получил такой чудовищный навык.....
Однако Кан Лань подумала, что он не удовлетворен результатом, поэтому быстро добавила: "Лидер, не волнуйтесь. Даже если за это время не удастся идеально присоединить вашу руку, она точно не сгниет, поэтому нет необходимости думать о контрмерах, чтобы предотвратить ее гниение."
Шангуань Бин Сюэ сделала шаг вперед и посмотрела на Бай Цзэминя, чтобы высказать свое мнение:
"Бай Цзэминь, даже если ты не сможешь пошевелить левой рукой пару дней, не стоит беспокоиться". Она сказала с небольшой знающей улыбкой. "В конце концов, я не думаю, что на нынешней Земле есть враг, способный продержаться с тобой более нескольких минут, даже если у теб будет только одна рука. Пройдет еще несколько дней, и под присмотром Кан Лань ты вернешься сильнее, чем когда-либо!"
Бай Цзэминь покачал головой и в душе улыбнулся. Хотя он и понимал мысли двух женщин, стоящих перед ним, ему было трудно объяснить свои собственные.
Поэтому он решил доказать это не словами, а действиями.
Первое, что сделал Бай Цзэминь, это попросил Кан Лань прошептать ему на ухо все записи ее недавно развитого навыка. В конце концов, Бай Цзэминь на собственном опыте убедился, что обмен записями души с другим существом может привести к глубоким душевным ранам, поэтому он не решился проверить, способна ли Кан Лань поделиться с ним записями.
Физическое тело Бай Цзэминя было изранено на высоком уровне, а его душа была слишком истощена после всего, что произошло сегодня. Даже если Бай Цзэминь был храбрым, он не был глупцом, чтобы рисковать даже повредить свою душу. Нужно было знать, что показатели в первую очередь впечатываются в душу существа, поэтому если душа была повреждена, то показатели падали до тех пор, пока повреждения не были восстановлены. В такой момент Бай Цзэминь меньше всего хотел потерять статистику.
[Высокоранговое Восстановление (активный навык Второго Порядка) 4-го уровня: увеличивает силу исцеления в зависимости от показателя Магии пользователя и показателя Здоровья цели, чем выше оба показателя, тем сильнее будет эффект. Теперь вы можете исцелять не только легкие раны, но даже тех, кто находится на грани смерти, вы можете вернуть к жизни в зависимости от разницы в силе между целью и пользователем. Увеличивает силу исцеления костей на х5. Навык можно использовать 10 раз в день и расходует 20 очков маны за активацию].
Разница была ясна как день. По сравнению с навыком Восстановление, Высокоранговое Восстановление, несомненно, превосходило его во всех возможных аспектах.
Единственное, что было плохо, так это то, что у Кан Лань еще не было 200 очков маны, поэтому она не могла активировать все 10 раз за один раз. Однако это не было проблемой, если ей разрешалось делать небольшой перерыв для восстановления маны; таким образом, Кан Лань могла использовать десять ежедневных исцелений без лишней головной боли.
Глаза Бай Цзэминя загорелись радостью, когда он увидел, что теперь сила исцеления также зависит от показателя Здоровья цели.
Раньше он думал, что максимум через два-три дня вернется к своему пиковому состоянию. Однако при таком раскладе он мог вернуться к своим 100% уже сегодня!
В конце концов, навык "Наложенная Регенерация" не позволял Бай Цзэминю отнимать очки от показателя Здоровья, потому что если он вычтет очки Здоровья до 0, то умрет, и даже отнятие нескольких очков может привести к катастрофе. Однако в навыке ничего не говорилось об увеличении очков за счет других статов!
"Кан Лань, когда я дам тебе сигнал, используй на мне все возможное исцеление без остановки". Серьезным голосом сказал Бай Цзэминь.
Получив пристальный взгляд Бай Цзэминя, Кан Лань нервничала как сидя, так и стоя. Даже она, не любившая никого и тем более ничего, не была чужда обаянию Бай Цзэминя; конечно, это не означало, что она влюбилась в него, просто женщина ценила красивое лицо, как мужчины ценят красивых женщин.
"Хорошо." Она кивнула и что-то пробормотала себе под нос.
Получив подтверждение целителя, Бай Цзэминь посмотрел на окно своего статуса, чтобы убедиться, какую стату он будет использовать следующей.
------------------------------------
[Бай Цзэминь]
[Очки статуса: 20]
[Уровень: 50]
[Раса: Человек]
[Класс: Кровавый Берсерк]
[Подкласс: Владыка]
[Контракт Души: Бесконечное Пламя Голубого Лотоса]
[Титулы: Один Удар На Поражение - Нерегулярный – Блестящий Разум - Спаситель Мира - Разрушитель Разрушителей – Один против миллионов]
[Сила: 850 (+55) / Ловкость: 970 (+95) / Здоровье: 663 (+20) / Выносливость: >1185< 1216 (+35) / Мана: >41< 751 (+65) / Магия: 759 (+155) ]
(A/N: На всякий случай, но я решил поставить между символами >< количество, которое Бай Цзэминь имеет на данный момент, так как он недавно пережил несколько битв).
[Навыки-]
[Активные:]
[Манипуляция Кровью (активный навык Второго Порядка) 3 уровень / Багровый Кровавый Суд (активный навык Третьего Порядка) 5 уровень / Регенерация (активный навык Третьего Порядка) 1 уровень / Теневое Мерцание (активный навык Первого Порядка) 1 уровень / Молниеносное Движение (активный навык Второго Порядка) 5 уровень / Невидимость (активный навык Первого Порядка) 1 уровень / Манипуляция Гравитацией (активный навык Первого Порядка) 5 уровень / Кулак Пустоты (активный навык Третьего Порядка) 1 уровень / Все Для Одного (УНИКАЛЬНЫЙ навык Третьего Порядка) 5 уровень].
[Пассивное:]
[Солдат Спецназа (Неклассифицированный пассивный навык) 5 уровень / Каменное Сердце (пассивный навык Третьего Порядка) 5 уровень / Сверхчеловеческое Здоровье (пассивный навык Первого Порядка) 5 уровень / Серебряная Кожа (пассивный навык Второго Порядка) 1 уровень / Механик (Неклассифицированный пассивный навык) 5 уровень / Метание (Неклассифицированный пассивный навык) 5 уровень / Воля Бога Войны (пассивный навык Третьего Порядка) 5 уровень / Кузнечное Дело (пассивный навык Первого Порядка) 5 уровень / Чувство Опасности (пассивный навык Первого Порядка) 5 уровень / Повышенная Ловкость (пассивный навык Первого Порядка) 5 уровень / Гнев Кровавого Берсерка (УНИКАЛЬНЫЙ навык)].
------------------------------------
Бай Цзэминь сильно вырос, и окно его статуса было тому подтверждением. Он все еще мог обращаться к своим старым записям, и после сравнения первого раза, когда он увидел свое окно статуса, с текущим окном статуса, его рост стал намного, намного более заметным.
Это окно состояния отражало не только его полную силу, но и все записи, которые душа Бай Цзэминя впитала в себя после бесчисленных сражений, чтобы сделать его таким, каким он был сегодня.
Несмотря ни на что, Бай Цзэминь понял, что его наивысшим показателем, несомненно, является показатель Выносливости - более 1200 очков. Поэтому было ясно, какой показатель он будет использовать, чтобы на пару секунд увеличить показатель Здоровья.
Поскольку это был первый раз, когда Бай Цзэминь использовал Наложенную Регенерацию, он не осмелился довести свою выносливость до 0, так как не знал, что произойдет, а Бай Цзэминь меньше всего хотел потерять сознание ни с того ни с сего или получить еще худшие последствия. Поэтому он решил пока перестраховаться.
Бай Цзэминь молча активировал Наложенную Регенерацию, и вдруг странный золотой свет окутал его силуэт.
Пока все удивленно смотрели на него, ведь в этот момент он выглядел как бог, несмотря на свое избитое состояние, Бай Цзэминь быстро разогнул окровавленную ладонь и поднес левую руку к плечевому суставу, поспешно сказав: "Кан Лань, сейчас!".
Когда Кан Лань вытянула обе руки вперед, и магия начала танцевать вокруг нее, Бай Цзэминь поспешно взял 900 очков из своего показателя Выносливости и без колебаний добавил их к показателю Здоровья.
Бай Цзэминь почувствовал, как каждая пора его тела одновременно открылась, а раны на теле начали затягиваться со скоростью, которую можно было назвать просто чудовищной. Однако не все было так радужно: он сразу же почувствовал, как каждая клетка его тела взбесилась, как будто он принял какой-то магический наркотик.
Как будто вышеупомянутого было недостаточно, внезапная потеря Выносливости обрушила на него волну истощения, которая почти отправила его прямо на землю, несмотря на то, что у него оставалось более 200 очков.
Невыносимый зуд заставил его лицо слегка дернуться, но худшее было еще впереди.
Свуш!
Свуш!
Свуш!
Всего за секунду Кан Лань послала в сторону Бай Цзэминя три белых сгустка света с золотыми вспышками, которые были поглощены его телом.
"Ух!" Глаза Бай Цзэминя мгновенно расширились, а изо рта вырвался хрип, который мог бы быть криком боли, если бы он не сдержался.
Но это было только начало.
Свуш! Свуш! Свуш! Взмах!
Кан Лань послала в тело Бай Цзэминь еще четыре шара, наполненные целительной магией, всего за 2 секунды.
Ее лицо стало бледным, как простыня, шаги замедлились, и она почти упала на землю. Кан Лань только что потратила всю свою ману за один раз, поэтому ее сразу же затошнило, словно в ее организме не хватало чего-то важного.
Однако не было сомнений, что хуже всего в этом месте жилось Бай Цзэминю.
"АААААРГХ!"
Независимо от того, наблюдали ли за ним тысячи людей, такую боль не могло вынести ни одно живое существо... Даже Бай Цзэминь, упорный и жестокий по отношению к самому себе, не мог не испустить ужасающий крик в небо, катаясь по земле.
Атака Бога и уничтожение Земли?
То, что испытывал Бай Цзэминь, было самой сильной болью, которую он когда-либо ощущал в своей жизни.
Ему казалось, что его мышцы снова и снова разрывают на части, чтобы освободить место для более здоровых. Его разорванная плоть росла со скоростью, видимой невооруженным глазом, а разорванные связки растягивались, пытаясь снова соединиться в попытке восстановить утраченную связь.
Как будто этого было недостаточно, Бай Цзэминь испытывал такой сильный зуд, что миллион огненных муравьев, жалящих его одновременно, наверное, не смогли бы с ним сравниться.
Даже в первую неделю апокалипсиса, когда Бай Цзэминь сражался с Пылающим Жуком Первого Порядка, и его нижняя часть тела была почти превращена в пепел огненным навыком этого существа, боль и дискомфорт не достигли такого уровня, как сейчас.
Как ни странно, все это происходило не потому, что ему было больно, а совсем наоборот, потому что его тело слишком быстро заживало! Нервы в теле Бай Цзэминя посылали новые сигналы в мозг одновременно, чтобы поспеть за ускоренным темпом исцеления, поэтому можно было только представить, какой ужас он испытывал!
Бай Цзэминь слышал вокруг себя панические крики и даже видел обеспокоенные выражения лиц нескольких людей, которых он не мог определить в данный момент, так как все вокруг было как в тумане. На самом деле он даже не осознавал, что кричит и корчится от боли, которая на него напала.
Однако, несмотря на то, что мозг Бай Цзэминя был перегружен, он прекрасно понимал, что не может позволить себе потерять сознание сейчас.
Прошло пять секунд, но через мгновение все возобновилось: Бай Цзэминь снова потратил 50 очков Выносливости, чтобы добавить 900 очков Здоровья.
Затем он активировал Манипуляцию Кровью, но вместо того, чтобы использовать навык для причинения боли, он использовал его для поддержки процесса исцеления; прежде всего, он сосредоточился на своей левой руке.
Наблюдая за происходящим, Шангуань Бин Сюэ вдруг поняла, что Бай Цзэминь в этот момент невероятно слаб, настолько слаб, что в этот момент Неклассифицированный эволюционер души мог лишить его жизни. В то же время, каждый, кто попытается подойти к нему, будет в опасности, так как в данный момент Бай Цзэминь явно не знал, что делает, и если по недосмотру или по случайности он заденет кого-нибудь, то этого человека точно отправят прямо на встречу с Царем Ямой. (прим. Я без понятия что это за король, но вы можете забить в инет…Шучу конечно, вам же лень будет, поэтому вместо вас это сделаю я.)
___________________________________________________________________________________________
Царь Яма - китайский бог
Если вы читали "Путешествие на Запад", то, возможно, имеете представление о том, кто такой Царь Яма, и о его должности. Согласно мифологии Древнего Китая, в китайских народных верованиях Царь Яма - это судья мертвых, который возглавляет ад и отвечает за жизнь, смерть и переселение человеческих существ. Считается, что у него есть книга, в которой указана продолжительность жизни каждого человека. Когда чья-то жизнь в бренном мире подходила к концу, Царь Яма приказывал грозным стражам ада привести только что умершего в ад для суда. Если человек перед смертью совершал добрые дела, он мог попасть на небеса и наслаждаться хорошим богатством; если же он совершал злые дела, его могли отправить в ад для наказания.
__________________________________________________________________________________________
Чтобы избежать неприятностей, Шангуань Бин Сюэ взмахнула рукой и быстро создала несколько небольших, но заметных ледяных стен вокруг себя и Бай Цзэминя.
"Никому не разрешается приближаться!" - сказала она четким голосом, который был слышен даже на расстоянии, - "Любой, кто подойдет слишком близко, будет рассматриваться как предатель, пытающийся убить вождя, поэтому для безопасности каждого из вас лучше оставаться на месте!"
Сяо Мин словно очнулся, услышав слова Шангуань Бин Сюэ. Он моргнул и огляделся вокруг, а затем громко крикнул: "Все! Хватит лениться, начинайте охранять территорию! Скоро наступит ночь, и звери могут выйти из своих логовищ, чтобы подкрепиться!"
Сяо Мин был предан Бай Цзэминю до самой смерти, поэтому, хотя его положение во фракции не имело большого значения, все уважали его, так как он был довольно старшим членом, и все хорошо знали, что он особенно хорошо ладит со многими из высшего эшелона. Поэтому, услышав рев Сяо Мина, все стали обращать больше внимания на окружающую обстановку, хотя иногда поглядывали на человека, корчившегося за тонкими полупрозрачными ледяными стенами.
Когда Бай Цзэминь корчился от боли, изменения на его теле были заметны, так как слабое золотистое свечение вокруг него не могло закрыть обзор Шангуань Бин Сюэ.
Ожоги на его груди в одно мгновение исчезли без следа, две дыры, которые Джек оставил на его туловище, начали закрываться, плоть и кожа быстро росли, и даже левая рука, которая была отрублена на корню, начала проявлять признаки движения.
"Какая впечатляющая способность к исцелению!" Шангуань Бин Сюэ не могла не пробормотать в шоке. Она смотрела на Кан Лань, как на бесценное сокровище, и постепенно начинала понимать, почему Бай Цзэминь так заботится и опекает эту девушку.
С того самого дня, как Кан Лань присоединилась к Бай Цзэминю, с того самого судьбоносного момента, когда она получила свиток навыка Малого Исцеления и открыла свой талант к магии, рассказав Бай Цзэминю, насколько высоки ее Мана и Магия, он проявлял к ней особую заботу.
Защитные сокровища всегда были для нее приоритетными, при создании магического снаряжения Бай Цзэминь уделял больше внимания ее защите, чем кому-либо другому, и, хотя Кан Лань обладала мощной атакующей магией, он редко позволял ей участвовать в особо опасных войнах.
Когда на нее так смотрела Шангуань Бин Сюэ, Кан Лань не могла не почувствовать стыд в своем сердце. Хотя она знала, что она гений, так как Бай Цзэминь неоднократно говорил ей об этом, и тот факт, что ее показатель Маны был близок к 200 пунктам, хотя она была только 26 уровня, доказывал это, Кан Лань была на 100% уверена, что скорость исцеления Бай Цзэминя не была связана с ней.
Конечно, ее навык Высокоранговое Восстановление и статистика Кан Лань, возможно, сделали 70% работы. Тем не менее, эти 30% были отнюдь не незначительными, и над ними работало собственное тело Бай Цзэминь.
30% может показаться не так много по сравнению с 70%, но если принять во внимание, что Бай Цзэминь нарастил эти 30% без каких-либо навыков лечения, полагаясь только на свой показатель Здоровья и частично на свой навык Манипуляция Кровью, то все было иначе.
Кан Лань в душе была полна восхищения Бай Цзэминем. Даже когда он корчился на земле, как червь, его образ ничуть не уменьшался, а наоборот, только увеличивался, когда она наблюдала, как его тело медленно возвращается к своему пику.
Пока обе женщины, как и остальные, боролись со своими эмоциями, Бай Цзэминь старался не потерять сознание.
Поэтому он не заметил, как что-то очень маленькое, что, казалось, спало, спрятавшись в глубоком уголке его души, испустило слабое малиновое сияние с черными краями.
* * *
Солнечная Система, прямо над атмосферой планеты Земля.
"Огненная Печаль, ты!" Михаил, могучий огненный архангел, принадлежащий к Небесной Армии, направил свое копье на талантливого мага Седьмого Порядка, крича в гневе.
Огненная Печаль смотрела на то, как Небесная Армия и Демоническая Армия остановились на достаточно близком расстоянии, чтобы можно было различить лица каждого из них. Она ничуть не потеряла своего спокойствия и после небольшого взгляда продолжала хмуро осматривать окрестности.
Михаил был в ярости, когда его проигнорировали. Когда это он, архангел Седьмого Порядка Небесной Армии и только ниже Бога, был проигнорирован и унижен на глазах у стольких существ? Если об этом станет известно, не превратится ли он в посмешище, а его репутация не пойдет коту под хвост?
"Ты засранка..."
"Это хорошо, Михаил".
В тот момент, когда Михаил, казалось, готов был взорваться, рядом с ним раздался мягкий, но твердый голос.
Медес активировал один из своих навыков, и от его тела, как от центра, по всем членам Небесной Армии распространился взрыв серебристого света.
Выражения всех сразу же стали мягче и спокойнее, и даже жгучий гнев, сверкавший в глазах Архангела Михаила, постепенно отступил, а затем исчез без следа.
"... Я прошу прощения, Владыка." Михаил слегка поклонился Медесу, а затем с презрительным выражением посмотрел на Огненную Печаль и сказал: "Этот молодой ангел не мог не разозлиться, видя глупость некоторых существ".
И снова, несмотря на то, что Михаил знал, что его слова направлены на нее, Огненная Печаль проигнорировала его. За свою долгую жизнь она пережила бесчисленное множество вещей, чтобы расстраиваться из-за такой мелочи, как чья-то дразнилка.
"Хмф." Михаил фыркнул и не стал продолжать этот вопрос.
Время шло, пока все молчали.
Огненная Печаль продолжала летать вокруг и даже скрылась из виду, а через несколько минут вернулась с тем же растерянным выражением лица. Время от времени она, казалось, задавала вопросы императору расы асуров, который все еще сдерживал ее, но испуганный мужчина, похоже, не давал ей ожидаемых ответов, судя по выражению истощения в его фиолетовых глазах.
В течение всего этого времени Лилит чувствовала на себе несколько пристальных взглядов. Конечно, среди этих взглядов были вожделение, влюбленность и многие другие эмоции.
Однако было два взгляда, которые особенно беспокоили Лилит и заставляли ее немного волноваться.
Ее рубиновые глаза двигались по окрестностям, пока не встретились с глазами Люции и напряженным взглядом Люцифера. Не двигаясь с места, она спокойно спросила: "Что-то случилось?".
Удивительно, но ответили не Люция и не Люцифер, а Медес, Владыка Небес.
"Девушка, если вы не возражаете, не могли бы вы рассказать нам, как вы прошли это расстояние быстрее всех остальных?" Медес спросил мягким голосом: "Более того, как вы узнали место, куда мы отправимся?"
Понятно, что Медес и Люцифер, а также несколько других существ знали, что задумала Огненная Печаль и куда она телепортируется. Однако среди этих немногих не было Лилит.
Лилит не должна была знать, что задумала Огненная Печаль после того, как услышала слова Императора Танната, и тем более не должна была так быстро достичь этой области Вселенной, ведь те, кто знал ее, были в курсе, что она всего лишь месяц обучалась пространственной магии под руководством самой Огненной Печали.
Поэтому в сердцах всех, естественно, зародились сомнения.
Лилит посмотрела на Люцифера и поняла, что он не намерен вмешиваться, хотя тот, кто ее допрашивал, был лидером другой фракции, а значит, сам Люцифер тоже хотел знать ответы на вопросы, которые поднял Медес.
Однако кто такая Лилит? Она пережила достаточно жестокостей и испытала достаточно ада, чтобы бояться кого бы то ни было. Если она не хотела отвечать, то не ответила бы, даже если бы ее убили прямо здесь, и тем более сейчас, когда она знала, что по неизвестным причинам Земля не видна никому из присутствующих, кроме нее самой.
Поэтому она посмотрела Медесу прямо в глаза и небрежно сказала: "Кто знает?"
Сцена погрузилась в смертельную тишину, и глаза Люцифера странно вспыхнули, когда он уставился на Лилит. Даже он не ожидал такого дерзкого ответа.
Нужно было знать, что Медес был одним из самых древних и могущественных существ во всей Вселенной! Даже Люцифер не был уверен в том, что сможет победить его в поединке 1 против 1!
"Арара..." пробормотал Габриэль, глядя на Лилит широко раскрытыми глазами, как будто она совершила какое-то табу.
Медес сузил глаза и указал пальцем вперед.
Мана в его теле зашевелилась по его команде так же мягко, как весенний ветерок, и под его мощным магическим импульсом перед ним возник совсем небольшой магический круг.
Не было никакого предупреждения, и даже Люцифер не сделал ничего, чтобы предотвратить это, несмотря на то, что знал, что должно было произойти.
Бум!
Огромный луч белого света вырвался из маленького магического круга в направлении Лилит.
Ощущение смерти охватило ее на мгновение, прежде чем под ее потрясенным и удивленным взглядом магическая атака прошла мимо нее.
Прямо в сторону Земли!
Вы можете звать меня Лилит
Лилит даже не успела оглянуться, и первым ее побуждением было попытаться защитить голубую планету. В конце концов, это был мир, где находился Бай Цзэминь!
Однако Лилит прекрасно понимала, что, несмотря на то, что она была гением, способным сражаться с тем, кто на Порядок выше ее, она все-таки не Бай Цзэминь. Даже сражение с существом Седьмого Порядка было для Лилит сложной задачей, не говоря уже о противостоянии с Владыкой Небес.
Независимо от статистики, боевого опыта, общего опыта, контроля маны, контроля над магией и скорости произнесения магических заклинаний, Медес превосходил Лилит во всем этом с очень большим отрывом... Но как он мог не превзойти ее? Лилит не было и ста лет от роду, в то время как Медес был одним из старейших существ во Вселенной!
Лилит почувствовала, как ее сердце сжалось до такой степени, что стало трудно дышать. Казалось, время для нее замедлилось, и в ее голове крутились только две мысли.
Первой мыслью, естественно, была ее цель. Зачем она все это затеяла, почему она так много работает и терпит.
До встречи с Бай Цзэминем единственной причиной, по которой она продолжала дышать, и единственной причиной, по которой она решительно встала на ноги, хотя ее душа была так изранена после того, как она пережила так много плохих вещей за всю свою жизнь, была именно эта цель.
Как это ни парадоксально, но до встречи с Бай Цзэминем Лилит планировала завершить миссию своей жизни, а затем отыскать вечный сон. В конце концов, зачем жить тому, кто уже все потерял?
Однако после того, как она встретила Низшее Существо, известное как Бай Цзэминь, мысли Лилит начали претерпевать едва заметные изменения. Эти изменения были настолько постепенными и незначительными, что она не замечала их до недавнего времени.
Хотя Лилит была относительно молода по сравнению с остальными Высшими Существами или существами Третьего Порядка, она, как бы плохо это ни звучало, была достаточно стара, чтобы быть бабушкой такого молодого человека, как Бай Цзэминь. Поэтому, естественно, у нее было больше опыта и знаний о чувстве под названием "любовь".
Лилит не знала, любит она Бай Цзэминя или нет, но она прекрасно понимала, что теперь ждет наступления нового дня с большим энтузиазмом, чем раньше, когда она мало чем отличалась от машины, живущей ради одной цели.
В отличие от прошлого, теперь ей было с кем поболтать, ни о чем не беспокоясь и не скучая под похотливыми взглядами или признаниями, основанными на ее обаянии. Она с нетерпением ждала захода луны и восхода солнца, чтобы человек по имени Бай Цзэминь проснулся, и она могла поболтать с ним еще.
Последний месяц оказался труднее, чем Лилит ожидала, потому что дни шли, а она не могла дождаться возвращения на Землю; точнее, возвращения туда, где бы он ни находился. Это, естественно, означало, что она, как минимум, начала испытывать к нему сильное влечение, и Лилит полностью осознавала этот факт, иначе было бы невозможно, чтобы пары дней обучения магии хватило, чтобы поколебать ее психику.
По крайней мере, Лилит была на 100% уверена, что Бай Цзэминь был для нее очень, очень дорогим другом.
Однако вскоре все это исчезло.
В мгновение ока цель Лилит станет невозможной, поскольку единственное существо, способное помочь ей достичь ее, умрет, даже не зная почему... В то же мгновение причина, по которой Лилит теперь с нетерпением и тоской ждала захода луны и восхода солнца, исчезла навсегда, оставив ее снова одну.
Лилит не знала причины, по которой Медес внезапно напал на Землю. Она также не знала, почему он мог видеть планету так, как, по-видимому, не видел никто другой. Однако было ясно, что в результате Владыка Небес вскоре будет убит Записью Души.
Однако, что с того, что Медес погибнет? Была ли от него польза? В конце концов, для нее тоже все было кончено.
Лилит вспомнила фразу, которую она однажды где-то прочитала, это была короткая фраза из разговора между невинной девочкой и маленьким белым кроликом.
'Как долго длится вечность? - Иногда всего лишь секунда".
Вот так и эта секунда показалась Лилит вечностью.
С глазами цвета рубина, горящими от гнева, как вулкан, готовый взорваться, и мертвым сердцем, как роза, побитая холодными зимними бурями, Лилит подняла меч и направила его в небо над головой, глядя на всех присутствующих с убийственным намерением.
Поскольку она уже все потеряла, то не было нужды ничего удерживать. Не только Медес будет должным образом наказан Записью Души, но и все, все присутствующие заплатят цену, с которой они никогда не смогут подняться!
Когда чье-то сердце умирало, оставалось лишь чистое безразличие.
Пусть Вселенная содрогается несколько миллионов лет, и пусть кровь этих гордых существ станет платой за твою (Бай Цзэминя, как я понял) жизнь! Лилит внутренне молилась с леденящим душу безразличием.
"Кровавая Суккуба, что ты делаешь?" Люцифер внезапно шагнул вперед и громко спросил, чтобы привлечь ее внимание.
Лилит бросила на него боковой взгляд, и хотя она заметила растерянное, но в то же время слегка напряженное выражение лица Люцифера, было что-то другое, что привлекло ее внимание еще больше.
Она посмотрела в сторону Владыки Небес, а затем подняла глаза к небу в поисках чего-то. Однако там ничего не было.
Ни молнии. Ничего.
Лилит не знала, какой метод использовала Огненная Печаль, чтобы пережить гнев Записи Души, и в состоянии печали и ярости она забыла, что раз Огненная Печаль обладала таким методом, то было бы совсем не странно, если бы и у Медеса был свой собственный.
“Но все равно это прекрасно.” Лилит красиво улыбнулась, ее глаза сверкали жаждой крови, когда она смотрела на всех. Даже если Владыка Небес не умрет, через несколько тысячелетий у него уже не будет Небес, чтобы править ими!"
Внезапно в окрестностях начал распространяться запах крови. Вначале это был лишь слабый запах, но он молниеносно разросся до такой степени, что этот слабый запах достиг уровня тошноты.
Даже темное космическое пространство стало слегка окрашиваться в красный цвет, словно настоящая кровь распространялась волнами по всей Вселенной.
"Фрагмент Твердыни!" воскликнула Уриэль с удивлением в своих прекрасных золотых глазах.
Ей было трудно поверить, что красивая женщина в черном платье, принадлежащая к Демонической Армии, не только смогла подняться до Шестого Порядка, когда ей было меньше века, но даже обладала Фрагментом Твердыни!
"Какой это Фрагмент Твердыни?" Габриэль нахмурился, глядя на Лилит с легким беспокойством. Он действительно ненавидел все неизвестное!
Члены Демонической Армии также были шокированы.
"Как я и ожидала." Валиант кивнула с серьезным выражением лица. "Кровавая Суккуба Лилит действительно является обладательницей Фрагмента Твердыни".
"Это..." Адский Шрам попытался поймать красную кровь, но понял, что все, чего он добился, это то, что его руки становятся все краснее и краснее. "Что это за Фрагмент Твердыни? Он для атаки? Это для защиты? Кроме того, откуда, черт возьми, этот проклятый запах крови?"
Люцифер и остальные, естественно, не ответили на вопросы Адского Шрама, так как даже они не имели представления о том, что происходит.
Однако лидер Демонической Армии предчувствовал неладное, поэтому, не теряя самообладания, он посмотрел в сторону Небесной Армии и громко сказал Медесу: "Эй, старик! Почему ты вдруг напал на члена моей фракции? Извинись перед ней или сделай что-нибудь, если не хочешь, чтобы я в ответ напал на одного из твоих ангелов! Позволь мне сказать тебе, что я не спал несколько часов, так что моя меткость может быть не настолько хороша, чтобы промахнуться, как это только что сделал ты!"
Медес нахмурился на Люцифера, и в его глазах сверкнула вспышка гнева. Однако внезапно он уловил в глазах Люцифера нечто такое, что заставило его понять, что все не так просто, как кажется.
Хотя Владыка Небес не понимал, что происходит, он был существом достаточно опытным, чтобы позволить гордости и высокомерию встать у него на пути. Поэтому он посмотрел на Лилит и с легкой улыбкой сказал магнетическим голосом: "Юная мисс, не кажется ли вам, что использовать силу Фрагмента Твердыни только для того, чтобы стать главным героем шутки, - это слишком? Я думаю, для вас будет лучше, если вы сохраните боевой пыл и силу для войны, которая будет вестись в Багровом Разломе в ближайшие несколько лет."
"Шутка...?" пробормотала Лилит и случайно оглянулась назад, ожидая увидеть лишь руины.
Однако вскоре Лилит поняла, что в страхе и горе она упустила из виду нечто очень важное...... И это был тот факт, что какой бы мощной ни была даже самая незначительная магическая атака Медеса, она должна была вызвать колоссальный взрыв после попадания во что-то.
Зрачки Лилит яростно дернулись, когда она в недоумении уставилась на представшую перед ней сцену.
Земля, которая должна была быть уничтожена, стояла совершенно неповрежденной среди тьмы Вселенной, едва освещенная светом звезд.
Лилит почувствовала, как ее сердце жестоко забилось, когда она смотрела, как ранее голубая планета, казалось, покрывается одеялом багрового света с черными молниями вокруг. Ей казалось, что Земля - всего лишь иллюзия, как мираж посреди пустыни, который, стоит до него дотронуться, исчезает.
Вдали все дальше и дальше удалялась вспышка яркого серебристого света, пока вскоре она не взорвалась вдали после столкновения, вероятно, с каким-то астероидом.
Это был луч серебристого света, который Медес запустил ранее.
Лилит не знала, что происходит, но быстро поняла одну вещь... Было ясно, что Владыка Небес, Бог, ни в коем случае не выбирал Землю в качестве цели; это было простое совпадение, поскольку Лилит, цель, которую он пытался напугать, оказалась на пути.
Она не могла вспомнить, сколько времени прошло и когда ее эмоции в последний раз были так взволнованы. Она буквально только что пережила смерть, а затем возрождение своих эмоций в считанные секунды.
Сердце, ранее превращенное в пепел, теперь снова забилось, и Лилит испустила внутренний вздох, когда каждый нерв ее тела расслабился. Но она знала, что независимо от происходящего и от того, что происходит с Землей, она не может подавать странные сигналы, так как не уверена, что сможет что-то скрыть от старых шакалов, внимательно наблюдающих за ней.
Особенно от Люцифера. Лилит уже поняла, что Повелитель Демонов начал сильно подозревать ее, поэтому лучше держаться от него подальше, чем дальше, тем лучше.
С безразличием Лилит посмотрела на Медеса и холодно сказала: "Надеюсь, Владыка Небесной Армии больше не будет со мной "шутить". Я шучу только со своими друзьями, а их у меня в жизни было всего трое, из которых в живых осталось только двое. Один из них очень далеко во многих смыслах этого слова, второй будет жить вечно в моем сердце, а третий ближе, чем первый, но также и дальше. Ты не один из них, поэтому я надеюсь, что ты воздержишься от своих шуток, поскольку, как ты мог заметить, я не особенно дружелюбна".
Медес был ошеломлен. Все были ошарашены, изумленно глядя на Лилит.
Эта суккуба Демонической Армии была не только невероятно красива, но и ужасающе храбра! Подумать только, с ее силой Шестого Порядка она осмелилась бы говорить с Медесом таким высокомерным тоном не один, а два раза!
Неужели она действительно верила, что только потому, что у нее есть Фрагмент Твердыни, ей нет равных под небесами? Среди присутствующих было несколько существ, обладающих Фрагментом Твердыни, и Медес, несомненно, был одним из них!
"Хахаха..." Медес слегка хихикнул. Даже его улыбка была очень привлекательной, а звук, который он издавал, когда улыбался, был волшебным.
Бог посмотрел на суккубу и сказал с веселой улыбкой: "Это первый раз за долгое, долгое время, когда кто-то говорит со мной беспечно, не боясь моего положения, и это действительно очень ценно. Девушка, могу я узнать, как вас зовут?".
Неужели этот голубь идиот? Такая мысль естественно родилась у Лилит. Однако она просто красиво улыбнулась, зная, что все будет хорошо, и ее небесный голос растянулся, когда она медленно сказала:
"Вы можете звать меня Лилит".
Уничтожение, эквивалентное почти 1/7 человечества и сокровище Легендарного класса
Планета Земля, Китай.
Примерно через тридцать секунд адских мучений боль, пронзившая каждую клеточку тела Бай Цзэминя и несколько раз доводившая его до грани безумия, отступила настолько, что перестала быть невыносимой.
Бай Цзэминь медленно встал, его тело покрылось потом и пятнами крови, которые явно принадлежали не ему, а полю боя, где несколько часов назад он уничтожил сотни тысяч асуров.
Он сделал несколько глубоких вдохов, а Шангуань Бин Сюэ и Кан Лань в изумлении уставились на него. Он внимательно осмотрел свое тело, и в его темных глазах промелькнуло удивление.
Две дыры, пронзившие его тело из стороны в сторону, больше не были видны, а огненные ожоги от пламенного копья, которым Глинейра сражалась с ним в Мире Облон, исчезли, как будто их и не было. Бай Цзэминь посмотрел под левое плечо, и вздох облегчения автоматически вырвался из его рта, когда он почувствовал ту связь, которая была потеряна раньше.
"Ты в порядке?" Шангуань Бин Сюэ сделала шаг вперед и несколько раз обошла вокруг его тела, тихо спросила: "Твоя рука? Какие ощущения?"
Бай Цзэминь не ответил и пошел к одной из гор трупов, где лежало по меньшей мере несколько десятков тысяч тел, принадлежавших асурам, вторгшимся на Землю.
Гора трупов была высотой около семи или восьми метров, и когда Бай Цзэминь стоял рядом с ней, он выглядел по сравнению с ней игрушечной куклой.
Бай Цзэминь глубоко вздохнул, и, как ни странно, его ничуть не отвратил слегка гнилостный запах, который постепенно начал наполнять воздух. Трупы в потрепанном состоянии, пролежавшие под солнцем практически весь день, начали разлагаться быстрее обычного.
Под взглядами тысяч людей Бай Цзэминь энергично подпрыгнул и в одно мгновение поднялся более чем на пятнадцать метров, превысив высоту горы плоти. Затем он активировал Манипуляцию Гравитацией в обратном направлении на максимум, чтобы сильно снизить скорость падения, и небрежно наблюдал за землей под собой.
"Наложенная Регенерация". Бай Цзэминь прошептал себе под нос.
Вспышка!
Отличительное золотое свечение снова окружило его силуэт, придавая ему вид бога, спустившегося в мир смертных. Бай Цзэминь молча взял 500 очков из своего показателя Ловкости и мгновенно перевел их в показатель Силы.
Затем он повернул свое тело в воздухе так, чтобы его голова была направлена к земле, и активировал Манипуляцию Гравитацией, но на этот раз он увеличил гравитацию вокруг себя в 15 раз!
Бах!
В середине падения его тело заставило воздух взорваться несколько раз, и перед самым столкновением с вершиной горы трупов он сильно сжал левый кулак и нанес жестокий удар вперед, не сдерживаясь.
Это был удар, который зарядил естественную скорость падения тела, умноженную в 15 раз, и добавил почти 1500 очков Силы!
БУМ!
Гора трупов практически рухнула, когда кулак Бай Цзэминя соприкоснулся с первым телом на вершине, и раздался громовой взрыв, в то же время как луна начала властвовать над небом.
Некоторые солдаты упали на землю, а земля задрожала и завибрировала, другие издали пронзительные крики, так как не ожидали ничего подобного.
Бум! Бум!
Земля обрушилась, образовав кратер диаметром более двухсот метров, а снаружи кратера пошли трещины длиной в несколько десятков метров.
Трупы исчезли, словно их и не было, а вместо них воздух заполнило густое облако крови, которое медленно поплыло вниз под действием всемирного тяготения. Странно, но все облако крови начало постепенно собираться в одну точку.
Шангуань Бин Сюэ подошла к границе кратера и посмотрела вниз на центральную часть, не зная, смеяться ей или плакать: "Неужели нужно было делать такое?".
Бай Цзэминь стоял в центре кратера с довольным выражением лица, слегка сжав левый кулак. Никто, кроме него, не понимал страха, который он испытывал при мысли о том, что он никогда не сможет вернуть потерянную конечность, и только он мог понять, как это захватывающе - вернуть ее посреди отчаяния.
Бай Цзэминь слегка приподнял голову, посмотрел в глаза Шангуань Бин Сюэ и со слабой улыбкой сказал: "Ну, я также не был уверен, что моя левая рука все еще хорошо функционирует, поэтому я должен был опробовать ее".
"Кроме того..." Бай Цзэминь сделал небольшую паузу и с гордостью осмотрел окрестности, а вслух сказал: "Смотрите, разве я не сэкономил кучу работы и времени?".
Уголок рта Шангуань Бин Сюэ пару раз дернулся. Ее ярко-голубые глаза осмотрели внутреннюю часть кратера, и в ее зрачках отразился блеск нескольких тысяч маленьких предметов разного цвета, которые были вбиты в землю.
Все эти маленькие предметы, сверкающие разноцветными огнями, создавая прекрасное зрелище, естественно, были тысячами Камней Души.
Предыдущий удар Бай Цзэминя сокрушил трупы, но если и было что-то, что он не мог уничтожить простой физической силой, так это Камни Души. Поэтому давление удара и воздух, который он нес за собой, столкнули все Камни Души в кратер, в результате чего все они впечатались в землю.
"Интересно..." Шангуань Бин Сюэ вздохнула и приподняла бровь, глядя на него: "Теперь нам не придется посылать команду бурить головы, но нам придется послать команду копать землю, чтобы вытащить все это отсюда".
Бай Цзэминь в ответ пожал плечами и сказал с побежденным выражением лица: "Не беспокойтесь о мелочах... Не всегда можно добиться наилучшего результата, не так ли?".
Шангуань Бин Сюэ покачала головой и улыбнулась ему, сказав ясным голосом:
"Поздравляю с быстрым полным выздоровлением".
Бай Цзэминь посмотрел на нее и слегка улыбнулся в ответ.
"Эм".
...
Ночь прошла очень медленно, так как работы было много, очень много.
Поэтому, несмотря на то, что Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь были морально истощены после всего пережитого за один день, ни один из них не мог сомкнуть глаз всю ночь.
Первым делом собрали всех самых нуждающихся выживших в лагере Байцюань, где Бай Цзэминь представил себя как нового лидера лагеря. Затем он предложил большое количество мяса зверей-мутантов для выживших, которые хотя и не голодали, но уже начали проявлять признаки недоедания после того, как так долго питались только кашей или рисом.
В этом хаотичном мире, где правила были утрачены, где была еда, находились люди, готовые упорно трудиться, чтобы ее добыть. Поэтому Бай Цзэминь легко собрал несколько сотен мужчин и женщин, готовых трудиться несколько часов, и отправил их всех собирать Камни Души, застрявшие в различных кратерах; кратеры образовались от удара Бай Цзэминя после превращения тел всех сотен тысяч асуров в кровавый туман.
Конечно, весь этот кровавый туман был возвращен в жидкое состояние, а затем должным образом сохранен в Жемчужине Хранения Жидкости, так как Бай Цзэминь нуждался в восстановлении запасов крови. В конце концов, кровь, которую он хранил ранее, полностью испарилась, когда Бай Цзэминь сформировал гигантский кровавый трезубец в Мире Облон.
Поэтому, кроме крови Второго Порядка, необходимой для приготовления магических зелий, Бай Цзэминю требовалось больше крови, чтобы использовать навык Манипуляция Кровью.
Затем Бай Цзэминь разослал своих доверенных людей из человеческой армии, которая раньше принадлежала лагерю Байцюань, для охраны четырех ворот базы. Ведь ночь была лучшим временем для внезапного нападения зверей-мутантов.
Пока лидеры, которых Бай Цзэминь назначил на важные посты в Легионе Кровавого Копья, брали с собой войска, чтобы занять стратегические точки и самые важные районы базы, Шангуань Бин Сюэ лично отправилась на связь с центральной базой, находившейся в двух днях пути, и сообщила о своей полной победе.
Чэнь Хэ вместе с несколькими другими сильными эволюционерами души немедленно отправился на север, чтобы сопровождать огромный караван, который должен был двинуться на юг, как только будут завершены приготовления под присмотром Лу Сяояо и еще нескольких человек.
К счастью, ночь прошла без особых проблем, и Бай Цзэминь смог спокойно расположиться в бывшей вилле мэра.
Было семь часов утра, когда Бай Цзэминь наконец-то сел в своей новой кровати и улегся на спину. Пока его внешне выздоровевшее, но внутренне измученное тело подпрыгивало на удобном матрасе, его черные глаза с отчаянием смотрели на люстру, висевшую на потолке.
Вдруг в поле его зрения появилось круглое и яркое свечение. В тот момент, когда он испугался, на сетчатке его глаз промелькнуло несколько сообщений.
---------------------------------------------
[Миссия "Разрушитель Разрушителей" завершена.]
[Текущий вы, признан неспособным вернуться в Заброшенный Мир.]
[Вычисление коэффициента успеха.]
[Расчеты завершены.]
[Процент завершения эквивалентен 20%.]
[Запись основных достижений....]
---------------------------------------------
Бай Цзэминь закрыл глаза и вздохнул, медленно сев.
"Как и ожидалось, даже после всего этого это всего лишь 20% из 100%".
Бай Цзэминь не был слишком удивлен этим результатом. В конце концов, Мир Облон был слишком велик, а ему едва удалось убить несколько десятков миллионов асуров, прямо или косвенно.
Хотя ему и удалось нанести большой удар по расе асуров, этого было далеко не достаточно, чтобы поколебать корни этой расы, существовавшей неизвестно сколько времени. Не говоря уже о других расах, которые, вероятно, обитали в этом Заброшенном Мире, таких как раса призраков, о которой Император Призраков Джек уже рассказывал Бай Цзэминю.
Поэтому 20-процентное уничтожение было даже больше, чем Бай Цзэминь ожидал.
"Если бы вся сила моего последнего Багрового Кровавого Суда была распределена правильно, все могло бы быть иначе". Он снова вздохнул и медленно сел.
На его сетчатке вспыхнули новые сообщения.
---------------------------------------------
[Основные достижения исследованы и записаны.]
[Прямое убийство 2 существ Третьего Порядка].
[Прямое убийство 210 существ Второго Порядка.]
[Прямое убийство 58 157 существ Первого Порядка].
[Прямое убийство 5 834 619 Неклассифицированных существ].
[Косвенное убийство 11 682 существ Второго Порядка].
[Косвенное убийство 552 518 существ Первого Порядка].
[Косвенное убийство 857 267 428 Неклассифицированных существ].
[Сортировка по полу и возрасту....].
---------------------------------------------
Число людей, погибших либо непосредственно от рук самого Бай Цзэминя, либо в результате его разрушительных атак, стало с точностью до секунды появляться перед глазами.
Одна за другой из них уходили Записи Души.
Все эти Записи Души были насильно вытравлены в душе Бай Цзэминя, как будто это, казалось бы, Высшее Существо не желало и не было настроено дать ему забыть.
Бай Цзэминь сел на край кровати и посмотрел на свои руки. Его ровные, холодные темные глаза моргнули, когда в его взгляде, устремленном в одну точку, промелькнуло множество сложных эмоций.
Его руки были белыми, настолько белыми, что на них не было даже пятнышка грязи. Однако в глазах Бай Цзэминя его руки были далеко не белоснежными.
Там ничего не было, и он знал, что то, что видели его глаза, было лишь иллюзией, созданной им самим. Но для него его руки были красными, как у демона, где не было ничего, кроме грязи.
"Почти миллиард жизней..." прошептал Бай Цзэминь и снова позволил себе упасть. Глядя на светящееся кольцо, которое медленно превращалось в сокровище, которое Запись Души даст ему в награду, он пробормотал ровным голосом: "Всего за один день я лишил жизни почти миллиард живых существ. Если бы это была Земля, то примерно 1/7 часть человечества была бы уничтожена всего за несколько часов...... Дети, женщины, старики... Все. Даже новорожденные".
Это были гораздо большие цифры, чем Бай Цзэминь ожидал увидеть.
Даже с его решимостью, чувствуя, как имена почти миллиарда жизней записываются в его душу, и даже будучи вынужденным узнать их возраст, Бай Цзэминь, естественно, чувствовал печаль за то, что он сделал.
Несмотря на то, что он должен был убить или быть убитым, несмотря на то, что он так сильно вырос за такое короткое время, на самом деле прошло всего чуть больше двух месяцев с тех пор, как все началось. Даже если на личность Бай Цзэминя повлияло множество аспектов, которые заставили его измениться, он все равно не забыл, что два месяца назад он был всего лишь молодым человеком, который легко смешивался с толпой.
Бай Цзэминь вздохнул в третий раз за последние несколько минут и медленно встал.
Он протянул руку к кольцу яркого света как раз вовремя, чтобы свет вспыхнул и показал то, что было спрятано внутри.
Он не потрудился взглянуть на него и, не отводя глаз, но с тяжелым сердцем, сказал про себя:
"Пора встретиться со своей семьей".
Теперь никто не мог остановить его.
Когда он открыл дверь спальни, чтобы отправиться в душ, на его сетчатке вспыхнуло сообщение.
[Вы получили Голубую Сферу Легендарного класса].
"Я просто молюсь богу или дьяволу, чтобы они все еще жили. И если они живы, я надеюсь, что они смогут принять такого монстра, как я".
Бах!
Дверь плотно закрылась, и в комнате снова воцарилась тишина.
Оставшиеся светящиеся частицы Силы Души танцевали вокруг роскошной комнаты, медленно тускнея, пока не исчезли совсем, оставив после себя лишь темноту.
Бай Цзэминь - реинкарнация Сириуса?
Бай Цзэминь молча и с тяжелым сердцем шел к большой ванне под руководством одной из служанок, работавших на вилле. На вилле было много родственников Бай Юна, которые были убиты после того, как их уличили в совершении многих преступлений, достойных смертной казни, поэтому количество прислуги в данный момент было довольно мало.
"Господин, не хотите ли вы..."
"Уходи".
Служанка выглядела так, словно собиралась предложить какую-то услугу, но Бай Цзэминь не дал ей договорить и отстранил ее.
Лицо прекрасной дамы слегка побледнело, и в страхе потерять жизнь она быстро отвесила глубокий поклон, после чего удалилась, не оглядываясь, и осторожно закрыла деревянную дверь.
Бай Цзэминь оглянулся и вздохнул, снимая нижнюю часть своих теперь уже бесполезных доспехов.
"Мне действительно нужно немного успокоиться".
Сказал он, прыгая в большой бассейн с теплой водой в центре комнаты.
Записи стольких жизней, насильно впечатанные в его душу, несколько измотали Бай Цзэминя, а поскольку его навык Каменное Сердце был намного слабее, чем в прошлом, то и влияние на него было немаленьким.
На самом деле, в этот момент, даже если бы красивая женщина разделась догола и танцевала перед ним, Бай Цзэминь, несмотря на то, что был совершенно здоровым молодым человеком, не обратил бы на нее ни малейшего внимания.
Он стоял, крепко сжимая в руке сферу с сокровищами, глубоко погрузившись в теплую воду и позволяя течению унести всю грязь и нечистоты с его кожи.
Прошло несколько минут, и за это время мир Бай Цзэминя стал изолированным от внешнего мира.
Единственным звуком, который он мог слышать, был звук каскадной воды, извергаемой четырьмя статуями львов, расположенными по четырем углам большого бассейна.
Спустя, казалось, целую вечность, он снова вынырнул на поверхность, и, пока капли воды стекали по его красивому лицу, его глаза медленно открылись. Однако эти два черных, как полночь, глаза уже вновь обрели свое обычное спокойствие, и в них не было видно никаких сложных эмоций.
Единственное, что светилось в его глазах, - это твердость.
Нельзя было терять времени. Бай Цзэминь лучше других знал, что время - это самое ценное, что есть на свете, и его нужно беречь до конца.
"Тратить время впустую, чувствуя сожаление. Действительно, как жалко". Он покачал головой, его равнодушный голос эхом отразился от стен ванной.
"Интересно, посмеялась бы надо мной Лилит, если бы была здесь?" Бай Цзэминь размышлял вслух, сидя на краю бассейна и глядя на светящуюся сферу, которую он держал в кулаке.
“Cфера голубого цвета..... Сокровище Легендарного класса". Сказал Бай Цзэминь веселым голосом.
Это, несомненно, была очень сочная награда, и он не мог дождаться того, что приготовила для него судьба. Поэтому он без раздумий разбил сферу, как в детстве, когда он рвал как сумасшедший подарочные бумаги, полученные на день рождения, чтобы увидеть содержимое каждой обертки.
Бах!
Грохот, похожий на звон хрустального бокала, упавшего на пол, и яркая вспышка голубого света нарушили спокойствие в комнате, и Бай Цзэминь был вынужден на мгновение закрыть глаза, так как голубой свет распространился повсюду.
Еще до того, как Бай Цзэминь открыл глаза, по ощущениям, передающимся от его руки, он уже точно определил, что за предмет он получил.
Теперь оставалось только проверить сущность этого предмета.
* * *
Космическое пространство, Солнечная Система, за пределами земной атмосферы.
После того, как все успокоилось, Лилит все еще продолжала быть в центре внимания, в то время как все, казалось, игнорировали Огненную Печаль.
"Кровавый Суккуб, можешь объяснить, как ты сюда попала?" Валиант слегка нахмурилась и спросила серьезным голосом.
Лилит посмотрела на нее, затем взглянула на Люцифера, после чего непринужденно сказала: "Причина, по которой я присоединилась к Демонической Армии, заключается в том, что я ценю личность нашего лидера Люцифера. Единственная причина, по которой я не стала искать другую фракцию, заключается в том, что Демоническая Армия не так сильно давит на своих членов, если они следуют основным правилам. Как я так быстро добралась до этого места - один из моих самых больших секретов, и я не думаю, что у нас достаточно доверия, чтобы я поделилась всем этим".
Люцифер смотрел на Лилит безразличными глазами, ожидая ее дальнейших слов. Он каким-то образом уже предвидел, что произойдет в любом случае.
"Поэтому, если вы, ребята, хотите заставить меня говорить, боюсь, вы не оставляете мне выбора, кроме как сменить сторону". Лилит не стала дожидаться ответа от кого-либо и проигнорировала шокированные лица каждого из членов Демонической Армии. Она посмотрела на Медеса и холодно сказала: "Я слышала, что Небесная Армия обладает магическим массивом, способным удалять одни искусственные записи и записывать другие. Это правда?"
Глаза Владыки Небес сверкнули, когда он услышал слова Лилит. Медес без колебаний кивнул и сказал мягким голосом: "Действительно. Это правда".
Лилит спокойно кивнула и, не говоря ни слова, посмотрела на Люцифера.
Хотя Лилит больше ничего не сказала, было ясно, что она хотела сказать своими предыдущими словами.
Если Люцифер или любой другой член Демонической Армии продолжит задавать ей личные вопросы, то Лилит немедленно покинет фракцию и присоединится к Небесной Армии.
"Кровавый Суккуб!" Валиант злобно посмотрела на Лилит и сжала оба своих клинка, говоря праведным голосом: "Как ты можешь говорить такие слова из-за пустякового вопроса?! Неужели Демоническая Армия значит для тебя так мало?!"
Лилит холодно посмотрела на Валиант и равнодушно сказала: "Валиант, для тебя Демоническая Армия может означать твой дом. Но для меня она не более чем средство достижения цели. Я присоединилась к вам всего десять лет назад, и вы ожидаете, что у меня будет то чувство принадлежности, которое вы все чувствуете здесь? Не будьте такими наивными, пожалуйста, мы все здесь взрослые существа. Для вас это может быть незначительным вопросом, но для меня это один из моих самых больших секретов... Вы хотите, чтобы я поделилась своим спасительным методом с существами, которых я едва знаю? Почему бы тебе не попросить меня отрубить мне голову прямо здесь?"
Выражение лица Валиант застыло, когда она поняла смысл слов Лилит.
На самом деле, для Лилит Демоническая Армия была лишь средством достижения цели. В конце концов, ей нужна была фракция, чтобы стать Высшим Существом. Однако если Валиант или кто-либо другой полагал, что Лилит видит в них семью только потому, что они состоят в одной группе, то они все ужасно заблуждались.
Хотя Валиант нашла множество оправданий, чтобы ответить на слова Лилит, это противоречило ее характеру. Валиант была очень уравновешенной женщиной, поэтому, поняв, что в словах Лилит есть смысл и нет никакой логики, она просто сделала шаг назад, хотя все еще не была согласна с тем путем, который выбрала Лилит.
Все Высшие Существа Демонической Армии смотрели на Люцифера. От Пятого до Седьмого Порядка, все они ждали окончательного ответа верховного лидера.
Даже члены Небесной Армии ждали слов Люцифера. Ведь если Лилит покинет Демоническую Армию и присоединится к ним, то Небесная Армия получит могущественного ангела Шестого Порядка, достигшего такого уровня всего за неполное столетие! Это означало, что с большой долей вероятности она сможет подняться до Седьмого Порядка еще через несколько тысячелетий!
Люцифер вздохнул в своем сердце и посмотрел на Лилит сложными глазами, медленно говоря: "Ты действительно умная женщина, Кровавый Суккуб".
Лилит бесстрашно посмотрела ему в глаза и ничего не ответила на явную похвалу Люцифера, которая на самом деле не звучала как похвала.
"Забудь, это правда, что в нашей фракции нет такого правила, как раскрытие каждого из наших секретов". Люцифер махнул рукой в пустоту, принимая окончательное решение.
В конце концов, у кого не было секретов? Не иметь их было невозможно. Тем более в такой фракции, как Демоническая Армия, где даже между членами иногда возникали смертельные битвы из-за мелких споров. Раскрыть все козыри в такой Вселенной было равносильно тому, чтобы вырыть себе могилу; это относилось даже к Высшим Существам, поскольку они тоже постоянно вели свои собственные войны.
Лилит равнодушно кивнула и молча отменила текущую активацию своего второго Фрагмента Твердыни.
Мм?
Люциферу и Медесу, а также всем присутствующим существам Седьмого Порядка показалось, что они услышали донесшийся откуда-то вздох сожаления. Однако никто из них не почувствовал ничего странного, поэтому они вскоре забыли об этом.
Как раз в этот момент к ним подошла Огненная Печаль с потухшими глазами, в которых явно плескалась печаль, и потащила за собой императора расы асуров.
На лице Михаила появилось презрительное выражение, и хотя он не произнес ни слова, было более чем ясно, что он имел в виду.
Люцифер вздохнул и плавно подлетел к Огненной Печали.
Она остановилась перед ним и после долгого раздумья тихо сказала:
"Я не могу его найти".
"Конечно, ты не можешь его найти". Люцифер снова вздохнул и нежно похлопал Огненную Печаль по плечу, медленно говоря: "Тогда мы своими глазами видели, как Сириус уничтожил свой родной мир. Как может продолжать существовать то, что было уничтожено столько лет назад? Наверняка вон то Низшее Существо перепутало название или, возможно, то Низшее Существо по имени Бай Цзэминь просто несет чушь".
Огненная Печаль закусила нижнюю губу, держа в руке древнее ожерелье и крепко сжала его. Она действительно не хотела принимать реальность, хотя она была прямо перед ее глазами. Тем более сейчас, когда столько всего происходило одновременно.
"Я... я действительно надеялась, что человек по имени Бай Цзэминь был реинкарнацией Сириуса".
Люцифер горько улыбнулся и покачал головой, никак не прокомментировав это.
С одной стороны находилось созвездие, оставленное Небесным Волком перед его уходом. Это далекое созвездие, бездействовавшее бесчисленные эпохи, дважды за менее чем два десятилетия проявило признак движения.
С другой стороны, там был Бай Цзэминь из Низшего Существования, который, казалось, обладал душой, способной выдержать давление, которое оказывал на него Вселенский закон гравитации. Совпадение или нет, но в душе Сириуса также была выгравирована гравитационная магия, и он был одним из немногих, кто мог изучать ее, не испытывая обратной реакции.
Более того, с появлением у Лон Тиана Фрагмента Твердыни Богини Возрождения, Огненная Печаль не могла не испытывать надежду на скорое возвращение существа, способного обратить все зло, творящееся во Вселенной, без ведома кого-либо, кроме Высших Существ.
Однако она также начала понимать, что подобные вещи были просто совпадениями. Невозможно было, чтобы тот, кто разрушил ее мир, возродился, несмотря ни на что, поскольку таков был закон Вселенной, и даже те, кто преодолел все законы этой Вселенной, не могли нарушить этот единственный закон.
Лилит слегка нахмурилась, а ее сердце подскочило в тревоге.
Реинкарнация Сириуса? Бай Цзэминь? Нет, нет... Такое было невозможно. Если только то, что сказал ему тот человек, не было ложью, Бай Цзэминь определенно должен был стать намного ярче Небесного Волка.
Однако было еще кое-что, что повергло ее в шок, и когда она смотрела на Люцифера расширенными глазами, она подсознательно спросила: "Ты....? Что ты сказал? Ты видел своими глазами, как Небесный Волк разрушил его мир? Как это вообще возможно....".
Люцифер бросил на нее взгляд исподлобья и ничего не ответил, пожав плечами, лениво сказал: "Конечно, это возможно. Этот старший здесь живет так долго, что я даже не помню свой возраст или что-то в этом роде. Сириус также был моим другом до своего вознесения".
Пока члены Демонической Армии в шоке смотрели на Люцифера, он посмотрел на Медеса и заметил: "Этот старик тоже. Он может выглядеть красивым и все такое, но на самом деле он настолько стар, что ни одна лишняя морщинка не может появиться на его теле".
Уголок рта Медеса несколько раз дернулся, когда он посмотрел на Люцифера, не зная, смеяться ему или плакать: "Люцифер, ты...".
Медес не был рассержен откровением Люцифера. В конце концов, когда существо вступало во фракцию, он не мог передавать информацию, вредящую этой фракции, другой фракции Высших Существ. Поэтому Медесу не нужно было беспокоиться о том, что в его стае появится какой-нибудь чернокрылый ангел.
Именно поэтому Люцифер не стал ничего скрывать и попытался найти реакцию в лице Лилит, так как в его глазах она была очень подозрительной. Начнем с того, что он никогда не пытался скрыть эту информацию; просто не было необходимости кричать об этом с крыши.
Все ангелы, за исключением нескольких, смотрели на Бога с удивлением и восхищением. Сама мысль о том, что их Бог на самом деле дружил с таким легендарным существом, как Небесный Волк, наполняла их гордостью и в то же время вселяла в них уверенность в том, что будет дальше!
Адский Шрам шагнул вперед и взволнованно воскликнул: "Лидер! Мир, в котором родился Сириус, назывался Землей? Так вот почему Огненная Печаль так отреагировала, услышав это название?!"
"Мм? Да. Не только Сириус, я тоже там родился". Люцифер прохладно кивнул, а затем шумно сказал: "В те времена Земля была чистой водой, и на ней почти не было суши. Так вот, тот парень решил, что будет очень умно в насмешку назвать тот мир планетой Земля. Это название распространилось далеко и широко, и до самого разрушения планеты она так и называлась - "Планета Земля"". (прим. Вот это поворот!)))
Проклятие вечной жизни
Атмосфера во Вселенной немного успокоилась после того, как все исследовали местность в течение нескольких часов.
Люцифер и Медес запретили распространять информацию среди других фракций Высших Существ о том, что они являются чрезвычайно древними существами, которые видели начало начал. Что касается объяснения, которое они дали по этому поводу, то оно было очень простым, особенно у Люцифера:
"Разве не будет головной болью, когда множество случайных существ внезапно появляются у вашей двери, притворяясь, что хотят продать вам дорогой товар, чтобы узнать, могут ли они украсть что-нибудь из ваших ящиков?".
По сути, все начнут пытаться украсть сокровища Небесной Армии и Демонической Армии; и не без оснований. В конце концов, поскольку Медес и Люцифер были единственными двумя Высшими Существами, возглавляющими несколько других существ во всей Вселенной, не было ничего безумного в том, чтобы предположить, что оба они собрали бесчисленные природные сокровища за те годы, что они были одни и без "компании" третьей фракции.
Что касается объяснения, которое Медес дал Небесной Армии..... Естественно, оно было более разумным, чем у Люцифера:
"Наша Небесная Армия в настоящее время повреждена после войны в Багровом Разломе. Нам нужны мирные, а не военные времена. Только в мирное время может вернуться слава, а война лишь уничтожит тех, кто ослаблен".
Все ангелы прекрасно понимали, что хотя Небесная Армия обладает чрезвычайно прочным фундаментом, так что поколебать ее практически невозможно, но тот факт, что даже такие существа, как Сириус и другие, погибли, означал, что все возможно. Поэтому не мешало быть немного осторожнее.
Кроме того, не было похоже, что Высшие Существа Небесной Армии и Демонической Армии получали что-то взамен или какую-то награду за распространение вышеупомянутой информации. Они были существами, прожившими достаточно долго, чтобы отбросить детское желание покрасоваться перед другими. По крайней мере, большинство из них.
"Хахахаха! Не могу дождаться, когда разыщу эту сучку Рокового Рева(Дум Роар) и скажу ему, что..."
Бум!
В тот момент, когда Адский Шрам беспечно смеялся посреди пустоты, огромная черная рука материализовалась из ниоткуда и ударила его с такой силой, что шестифутовый гигант пролетел сотни метров, прежде чем окончательно остановился.
Прежде чем он успел что-то сказать, в его ушах раздался ленивый голос:
"Маленькая обезьяна, успокой свои сиськи, если не хочешь, чтобы тебя заперли в клетке".
"*Кашель*, *кашель*... Конечно, я просто пошутил. Пошутил." Адский Шрам кашлянул, сказав это под дых, и неловко посмотрел на Люцифера.
"Тск." Люцифер покачал головой и отвернулся.
Члены Демонической Армии смотрели на Адского Шрама с беспомощными выражениями на лицах.
Он был приятным существом, единственной серьезной проблемой было то, что его характер мог меняться от 0 до 100 за 0,1 секунды, и что он не был особенно умным, так как обычно давил все, что ему было непонятно или не нравилось. Однако все прекрасно понимали, что именно такое отношение превратило Адского Шрама в нынешнего себя.
В конце концов, это был путь, по которому существо, известное как Адский Шрам, шло столько, сколько себя помнило до сих пор.
Люцифер заметил, что Огненная Печаль была в подавленном настроении, она практически подметала землю. Однако, учитывая это, он ничего не мог поделать, кроме как вздохнуть в своем сердце и надеяться, что она скоро оправится от этого рецидива. В конце концов, независимо от того, насколько блестяще и мощно звучит титул "Один из сильнейших во Вселенной", Люцифер не мог повернуть время вспять или вернуть мертвых к жизни.
Даже Запись Души, которая была истинным правителем Вселенной, не была способна на такие вещи, не говоря уже о Люцифере, который был всего лишь еще одной фигурой на великой игровой доске.
Владыка Демонической Армии обшаривал окрестности среди своих рядов в поисках кого-то конкретного, пока его глаза легко не нашли того, кого он искал.
Люцифер лениво плыл к определенному месту, где было всего несколько существ, тихо беседующих между собой, и когда эти демоны увидели его, они быстро отошли с дороги, глядя на него с уважением.
Надо сказать, что откровение и сегодняшнее выступление этого обычно ленивого и даже неловкого Владыки Демонов оставило всех членов Демонической Армии очень довольными. Все присутствующие Высшие Существа начали видеть Люцифера в новом свете, а члены Демонической Армии были особенно довольны, наблюдая, как взгляды ангелов Небесной Армии меняются от прежней насмешки к уважению и даже некоторому страху, когда они смотрели на Люцифера.
"Кровавый Суккуб, тебя действительно легко найти даже в толпе из нескольких сотен тысяч существ. Я ценю это, так как это избавляет меня от множества проблем, а также экономит большое количество выносливости". сказал Люцифер, появляясь перед Лилит.
Лилит была смешана среди различных демонов Демонической Армии, но ее красота была слишком ослепительной, чтобы остаться незамеченной, несмотря на количество существ. Она была похожа на прекрасного алого лебедя посреди стаи белых кур; на нее просто невозможно было не смотреть, даже если ты этого не хотел.
Она спокойно смотрела на Люцифера и ждала, что он скажет дальше.
Люцифер приподнял бровь и лениво сказал: "Знаешь, мне кажется, ты - первое существо, которое я встретил, которое ценит свои слова больше, чем я". А может быть, ты также тайно любишь постоянно спать? Может быть, ты действительно хочешь сохранить как можно больше выносливости?"
Хотя Лилит и старалась изо всех сил, ей не удалось полностью контролировать свое выражение лица, и после комментария Люцифера уголок ее рта слегка дрогнул на секунду, прежде чем вернуться в нормальное состояние.
"Ну, неважно". Люцифер медленно взмахнул рукой, как будто на него внезапно накатила волна сна. Он зевнул, сузив глаза, и на его веках тут же появились две крупные слезы, когда он сказал между зевками: "К сло-о-ву*..... Что ты планируешь делать дальше, Кровавый Суккуб?" (прим. Здесь Люцифер разговаривает зевая, на русском я не смог yjhvfkmyj передать это, а на англ. это звучит так: Bwy thwe wwayy (By the way – К слову))
В рубинового цвета глазах Лилит на долю секунды мелькнул озадаченный блеск, а затем бесследно исчез. Даже Люцифер не заметил этого.
"Думаю, я вернусь вместе с остальными в замок Вашего Величества в Мир Крам, если Ваше Величество позволит." спокойно ответила Лилит.
".... А?" Люцифер внезапно замер и, вытянув руки вверх, так как ранее он был в расслабленном состоянии, посмотрел на Лилит глазами, полными удивления, как будто только что услышал что-то, чего не ожидал услышать.
"Что-то не так?" Лилит смотрела на него так, словно была действительно озадачена внезапным изменением отношения Люцифера. Однако внутренне она насмехалась над ним.
Люцифер, конечно, был умен. Но Лилит не была дурой; на самом деле она была очень умной женщиной. Поэтому на этот раз ей удалось легко раскусить Люцифера благодаря тому, что она все это время спокойно изучала его.
"Что-то не так...? Нет?" Люцифер почесал голову и пробормотал низким голосом, который мог слышать только он: "Странно. Я думал, она сразу же уйдет, и все мои планы последовать за ней рухнули".
На самом деле Люцифер думал, что Лилит скрывает что-то еще; что-то отличное от того, что она скрывала сама по себе. Поэтому он планировал спрятаться и следовать за ней бесшумно, так как Люцифер очень полагался на свою пространственную магию, чтобы не быть обнаруженным. Однако ответ Лилит потряс его до глубины души, и он не знал, что ей ответить.
"Кровавый Суккуб(в предыдущей главе исправил окончания), ты уверена, что хочешь вернуться в Мир Крам?" спросил Люцифер, словно желая убедиться, что он ничего не упустил.
"Конечно". ответила Лилит с непринужденной улыбкой. Вдруг она о чем-то задумалась и, посмотрев на Люцифера, спросила с любопытством: "Я уже давно об этом думаю, но, если Ваше Величество позволит, я хотела бы задать Вам один вопрос".
"Мм?" Люцифер посмотрел на нее все еще удивленно и подсознательно кивнул, "Тогда просто спроси".
Лилит слегка нахмурилась и спросила то, что беспокоило ее уже несколько лет: "Если я не ошибаюсь, когда я впервые представилась Вашему Величеству, я назвала свое имя. Однако в то время вы никогда не называли меня по этому имени и просто искали другой способ обратиться ко мне. Даже сейчас вы называете меня только по имени, которое дали мне другие демоны, но вы никогда не называли меня Лилит. Могу ли я спросить, есть ли какая-то особая причина?"
Это был всего лишь незначительный вопрос, но по какой-то загадочной причине он всегда заставлял Лилит чувствовать себя неловко.
Независимо от того, была ли это Валиант, Огненная Печаль, Ворон, Адский Шрам или любое другое Высшее Существо Демонической Армии, все они называли Лилит "Кровавым Суккубом Лилит" или просто "Лилит". Но все они, кроме Люцифера, не обращались к ней только под псевдонимом "Кровавый Суккуб".
И теперь, когда представилась возможность, Лилит решила воспользоваться ею и спросить, было ли это просто капризом и привычкой, или же существовала другая причина, о которой она не знала.
Изумрудные глаза Люцифера странно вспыхнули, когда он посмотрел на Лилит, а его губы слегка изогнулись вверх: "Знаешь... Я не совсем понимаю, чего ты хочешь, но мне все равно, поскольку я уверен, что ты не желаешь зла мне или моей фракции. Но мне всегда было любопытно, и до сих пор я не могу понять, почему ты выбрала имя "Лилит" из многих возможных".
Маленький красный рот Лилит слегка приоткрылся, ее глаза сверкнули от удивления, и она посмотрела на Люцифера, ничего не говоря.
Люцифер повернулся, чтобы уйти, но перед самым уходом оглянулся на нее через плечо и лениво сказал: "Кстати, все лидеры Высших Существ имеют доступ к окну, которое позволяет нам видеть имя и происхождение наших членов, а также некоторые другие детали, такие как жизненный статус и текущий Порядок силы. Но впервые за бесчисленные годы передо мной появилось существо, которое, похоже, не имеет происхождения...... Тебе не кажется это интересным, Лилит?"
Люцифер бросил на нее последний взгляд и, увидев, что ее глаза на мгновение дрогнули, ушел довольный, сказав вслух: "Ладно, ублюдки, мы идем в ад! Черт возьми, этот отец становится все лучше и лучше в ругательствах. Я даже делаю это, не осознавая этого". (прим. Он мне больше чем ГГ нравится))
Пока все смотрели на Люцифера, Лилит несколько секунд стояла в оцепенении, а потом усмехнулась и покачала головой.
"Окно статуса, раскрывающее личную информацию? Разве это не жульничество?" - пробормотала она про себя, думая о том, как бы отреагировал Бай Цзэминь на ее месте.
"Этот маленький негодяй обязательно крикнул бы что-то вроде "Эй, никто не сказал мне об этом!". Он мог бы даже пожаловаться на плохую службу модератора за то, что тот скрыл от игроков жизненно важную информацию". Лилит хихикнула про себя, представив себе эту сцену, как будто она происходит прямо сейчас.
Поскольку Люцифер знал, что она скрывает важные вещи, но не давил на нее слишком сильно, то Лилит не стоило беспокоиться, кроме как быть немного осторожнее. Но на самом деле Люцифер был прав; у Лилит не было никакого злого умысла. Здесь было бы только два существа, которые бы немного пострадали.
Она вздохнула и посмотрела на звезды, висевшие в широком небе над ее головой.
Лилит надеялась, что ее решение окажется правильным. Потому что она постепенно начинала менять свое мнение о своей конечной цели.
"Все в порядке." сказала она себе, набираясь смелости, - "Впереди еще несколько лет".
Вдалеке Люцифер посмотрел на Лилит и увидел, что она смотрит на небесную твердь, возвышающуюся над бесконечностью. Это прекрасное море кажущихся безграничными звезд, которое на самом деле скрывало истины Вселенной и, несмотря на свою реальную темноту, притягивало взгляды всех своим теплым сиянием.
"Когда существо живет слишком долго, жизнь становится однообразной до такой степени, что даже любимая когда-то еда становится невкусной", - шептал про себя Люцифер. "Когда мы достигаем этой точки, даже если мы знаем, что идем к собственной гибели, мы с радостью выбираем опасный путь, который принесет нам наибольшее эмоциональное возбуждение".
Никто так не знал, насколько страшна вечная жизнь, как Высшие Существа.
В прошлом бесчисленное множество существ покончило с собой. Несравненные гении , которые когда-то возглавляли расу и спасали миры, решили даровать себе вечный покой, потому что не могли найти причину, ради которой можно было бы продолжать дышать.
Возможно, течение времени и не смогло бы разрушить плотское тело таких, как Люцифер, однако время, несомненно, было самым страшным законом из всех существующих, поскольку оно могло не только дать жизнь, но и забрать ее. Так или иначе, время всегда побеждало. Даже Высшие Существа не были свободны от этого факта. Ведь даже если физически они были в безопасности, их стареющие души начинали искать простые вещи, до которых они уже не могли дотянуться.
Семья, друзья, знакомые, любимые и т.д. Люцифер своими глазами видел, как все они погибали, в то время как он продолжал двигаться вперед. Несколько лет назад, по прошествии нескольких эпох, боящийся и уважаемый Владыка Демонов почувствовал, что пришло время отдохнуть. Но он не мог искать вечного покоя, так как это было бы безответственно по отношению к тем, кто доверил ему свои жизни.
Поэтому большую часть своего времени в течение последних ста тысяч лет Люцифер проводил во сне.
Поговорка "С глаз долой - из сердца вон" как нельзя лучше выражала его суть. Закрыв глаза и отключив сознание, Люцифер мог отложить это желание на более долгий срок.
Пока десять лет назад не появился тот, кто заставил Люцифера увидеть новый путь, открывающийся перед его глазами.
Этот путь открывала, по-видимому, Лилит.
Приведет ли этот путь к спасению или гибели, Люцифер не знал. Однако его это не слишком волновало.
"В конце концов, эта Вселенная скоро придет к концу, если не произойдет ничего особенного". Люцифер отвел взгляд от Лилит, скопировал и ее и посмотрел на небо над головой: "Посмотрим, что приготовила нам судьба. Победа или поражение? Смерть или жизнь? Разрушение или созидание? Уничтожение или сохранение? .... Как бы то ни было, этот папочка обязательно увидит конечный результат своими глазами, и если что-то придет по моему пути..... Тогда этому чему-то не нужно продолжать существовать".
...
Медес не сказал ничего особенного и, бросив взгляд на Лилит, которая теперь казалась ему заинтересованной, просто забрал с собой всех ангелов Небесной Армии.
Что касается Демонической Армии, то они тоже не стали задерживаться в этом месте.
Лилит бросила последний взгляд на голубую планету позади себя, прежде чем войти в портал и исчезнуть.
Однако она вернется очень скоро. Еще несколько дней, чтобы отвлечь их, - это все, что ей было нужно.
Ей нужно было многое рассказать Бай Цзэминю и задать ему столько вопросов. Несмотря на свой жизненный опыт, Лилит чувствовала себя взволнованной, как маленькая девочка.
Что малыш может дать папе
Планета Земля, Китай.
В роскошной главной ванной виллы, ранее принадлежавшей мэру Бай Юну, Бай Цзэминь сидел на краю большого бассейна с теплой водой и с любопытством рассматривал предмет в своей правой руке.
Этот предмет был маленьким, круглой формы с большим отверстием в центре, а на фиолетовой поверхности было несколько странных темно-фиолетовых рун и линий, которые были выгравированы каким-то неизвестным материалом.
"Еще одно кольцо". Пробормотал про себя Бай Цзэминь. "Ну, учитывая, что эта вещь относится к Легендарному классу, она должна быть хорошей, нет?"
Cказал он, чтобы подбодрить себя. Кроме того, у Бай Цзэминя еще было место для новых колец, так что независимо от функциональности этого нового кольца, оно, скорее всего, ему пригодится.
"Давай посмотрим, что ты там прячешь, детка". Прошептал он, словно обращаясь к своей возлюбленной, проводя пальцем по поверхности предмета.
В сетчатке глаза Бай Цзэминя тут же вспыхнули записи кольца. Однако, когда он увидел, что это такое, выражение его лица застыло.
--------------------------------------------------
[Кольцо Пространственного Хранилища (Легендарное Сокровище): Кольцо, созданное талантливым кузнецом более 12 000 000 лет назад. Оно было выковано из металла 4 ранга, и любительница магических рун нашла его по чистой случайности, затем, не зная, что это такое, использовала кольцо, чтобы практиковать свои навыки рун на этом кольце из-за его хорошего материала. Это кольцо - доказательство того, что иногда чудеса действительно могут случаться. Боритесь и упорствуйте!]
[Когда кольцо экипировано, оно автоматически увеличивает следующие статы: Магия +70 / Ловкость +50 / Мана +30].
[Внутри кольца есть пространство размером 10 х 10 кубических метров, где вы можете хранить любые предметы, не обладающие жизнью. Чтобы свободно пользоваться кольцом, достаточно пустить на его поверхность каплю крови].
--------------------------------------------------
"Ох...." Бай Цзэминь не смог удержаться от небольшого удивленного возгласа, глядя на кольцо в своих руках.
Затем, словно очнувшись от какого-то сна, он спрыгнул с бортика бассейна и, стоя с полностью обнаженным телом на открытом воздухе, почувствовал, как его возбужденная кровь яростно бурлит.
* * *
Шангуань Бин Сюэ, а также все главные эволюционеры души остановились на вилле, которая раньше принадлежала Бай Юну. Вилла была очень большой и без проблем вместила бы около 60 человек, поэтому не было необходимости всем разделяться.
В конце концов, несмотря на то, что лагерь Байцюань пал, оставалось еще много дел, которые нужно было сделать. Правительство Бай Цзэминя в этом новом месте было далеко не стабильным, и единственным способом немного ускорить процесс было перевезти сюда граждан с севера; таким образом, те, кто уже знал, каково это - жить под управлением Бай Цзэминя, могли посеять семена доброй веры в сердцах выживших в лагере Байцюань.
Было еще много дел, которые нужно было сделать, например, очистить некоторые улицы от человеческих отходов, потому что предыдущее правительство не заботилось о трущобах базы, начать раздавать еду с мясом зверей-мутантов, чтобы медленно улучшить телосложение каждого выжившего, чтобы устранить возможные болезни, сформировать большую команду логистики в дополнение к нынешней, познакомиться с другими лидерами различных сил, и т.д.
Однако Шангуань Бин Сюэ взяла этот заслуженный отдых не для того, чтобы поспать, хотя она была измотана, а чтобы позаботиться о Ву Ицзюнь.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на лицо бессознательной Ву Ицзюнь и тихо вздохнула, наклонившись, чтобы вытереть влажным полотенцем капельки пота, которые тихо сползали по ее милому невинному лицу.
С того момента, как Бай Цзэминь был спасен двумя женщинами и насильно вытащен из серого коридора за несколько секунд до полного разрушения Врат Космоса, Ву Ицзюнь больше не открывала глаз, увидев, в каком жалком состоянии он вернулся.
Но это было вполне объяснимо, учитывая, что Бай Цзэминь, вернувшийся несколько часов назад, был жив, в основном, благодаря навыку Манипуляция Крови, который не позволял крови продолжать вытекать из его организма, и благодаря его показателю Здоровья, сравнимому с пиковым существом Второго Порядка или диким зверем среднего уровня Второго Порядка.
"Девчонка, ты действительно влюбилась в этого негодяя, да?" прошептала Шангуань Бин Сюэ.
Кто бы мог подумать, что вечно веселая, улыбающаяся всем, но никогда ни о ком не заботившаяся Ву Ицзюнь за месяц-другой влюбится в мужчину до безумия.
Если Шангуань Бин Сюэ или кто-то еще сомневался в чувствах Ву Ицзюнь к Бай Цзэминю, то тот факт, что она упала в обморок сразу после того, как увидела своего любимого в таком состоянии, что казалось, будто он умрет в следующее мгновение, был последним доказательством, чтобы снять все сомнения.
При воспоминании о том, что произошло в Мире Облон, взгляд Шангуань Бин Сюэ внезапно потемнел. Однако вскоре она покачала головой, сказав про себя:
"Забудь об этом, он просто дал мне зелье, так как я не могла его выпить из-за сильно раненого состояния". Не нужно об этом думать. Он сделал бы это для любого, кто оказался бы в подобной ситуации после того, как кто-нибудь защитил бы его".
Однако, несмотря на то, что она пыталась убедить себя этими словами и действительно наполовину преуспела, другая ее половина не могла принять их за правду.
В конце концов....
"В конце концов, это был и мой первый поцелуй, маленький ублюдок!" Шангуань Бин Сюэ стиснула зубы и выругалась себе под нос.
"ОООООООООООООООА!!!"
Шангуань Бин Сюэ внезапно вскочила с края кровати, на которой лежала Ву Ицзюнь, когда крик, похожий на вой волка при полной луне, потряс весь особняк.
Она посмотрела в ту сторону, откуда доносился вой, и, стиснув зубы, пробормотала: "Неужели этому маленькому ублюдку нужно из-за всего поднимать шум?".
Бай Цзэминь уже не в первый раз кричал, когда случалось то, чего он не ожидал! Кроме того, было ясно, что с ним произошло что-то хорошее, так как его голос был наполнен счастьем!
Поэтому она подумала о том, чтобы пойти проверить, что происходит, но после минутного раздумья решила, что лучше этого не делать. Поэтому, фыркнув в сторону воя Бай Цзэминя, она села обратно, надувшись и истерично жалуясь.
Она успокоилась только тогда, когда Запись Души начала подсчитывать ее достижения, чтобы предложить ей заслуженную награду.
* * *
"Наконец-то я получил свое чертово кольцо!" радостно воскликнул Бай Цзэминь, высоко подняв фиолетовое кольцо в обеих руках и нагишом закружился по ванной.
Хотя Лилит и сказала ему, что есть некоторая вероятность получить низкокачественное кольцо хранения, если он совершит действительно великий подвиг, Бай Цзэминь отверг эти слова как невозможные с того дня, как услышал их!
Бай Цзэминь не ожидал, что он действительно получит сокровище Легендарного класса, и что из сферы выйдет кольцо хранения, как он и хотел!
"Хе-хе... Я действительно хочу увидеть лицо Лилит, когда покажу ей все то, что я недавно получил". Бай Цзэминь смеялся, как маленький демон, потирая кольцо.
Хотя в глазах Лилит подобные сокровища не представляли собой ничего особенного, она, вероятно, была бы шокирована, узнав, что у него, пикового существа Первого Порядка, действительно есть вещи такого хорошего качества для его нынешнего уровня.
Попрыгав голым по всей ванной комнате так, что если бы кто-нибудь увидел его, то, скорее всего, упал бы в обморок от шока из-за разительного контраста между этим Бай Цзэминем и обычным Бай Цзэминем, он медленно успокоился и осторожно надел кольцо для хранения на один из пальцев правой руки, как и Пылающее Кольцо и Шелковое Кольцо Арахнида.
Слегка прикусив большой палец левой руки и опасаясь, что одной капли будет недостаточно, он провел окровавленным пальцем по поверхности кольца хранения, отчего оно вскоре стало красным.
Вспышка!
Изнутри кольца тут же вырвалось слабое сияние, а темно-фиолетовые руны и линии засветились, как будто получили какую-то стимуляцию.
Через несколько мгновений рана на большом пальце исчезла, и Бай Цзэминь с удивлением наблюдал, как вся красная кровь постепенно впитывается в руны, светящиеся на кольце, а затем бесследно исчезает.
Он сразу же почувствовал, как что-то соединилось с его душой. Это было странное ощущение, оно не было похоже на Контракт Души, который он каким-то образом заключил с Бесконечным Пламенем Голубого Лотоса, но чувствовалось более свободным и менее тяжелым.
"О! Здесь действительно много места для хранения!" радостно воскликнул Бай Цзэминь, когда его сознание погрузилось в другое пространство.
Вокруг был темный белый туман, окружавший определенную область размером с большую комнату; 10 х 10 кубических метров, несомненно, было более чем достаточно, чтобы принести Бай Цзэминю большое облегчение с этого момента!
"Итак, теперь..."
Поиграв несколько минут, позволяя своему сознанию дрейфовать внутри кольца хранения, чтобы быстрее привыкнуть к процессу, Бай Цзэминь убедился, что вокруг никого нет, словно опасаясь, что кто-то увидит, что он собирается сделать, хотя раньше он бегал с младшим братом, подпрыгивая от радости.
Но на самом деле это было важное дело, так как даже сам Бай Цзэминь не знал, что произойдет дальше.
Он протянул правую руку и, словно делал это миллионы раз, прижал ее к груди. Затем он прошептал мысленную команду, и яркий золотой свет осветил область его сердца.
Бай Цзэминь потянулся наружу, и вместе со сжатым кулаком, отходящим от его тела, золотой свет также последовал за движением его руки.
Когда его рука полностью вытянулась наружу, а костяшки пальцев правой руки были направлены на стену перед ним, золотой свет в его руке вытянулся подобно лазерному лучу и достиг 2,5 метров.
Золотой свет рассеялся, и на его месте появилось золотое копье, изысканно украшенное множеством рун.
Это было именно то копье, которое спасло жизнь Бай Цзэминю. Однако по сравнению с тем копьем, которое он видел несколько часов назад, в нем было много заметных отличий.
Хотя копье по-прежнему было золотым и красивым, багрового свечения, окружавшего его, уже не было видно. Кроме того, руны потускнели, как будто в них больше не было силы или они износились за годы.
"Кроме того... Я больше не чувствую той странной силы, которая исходила от копья". Прошептал Бай Цзэминь, ни к кому не обращаясь.
Прежде чем приступить к работе, Бай Цзэминь, естественно, взял копье в руки. Как он мог оставить оружие, способное в одно мгновение оборвать жизнь существа Четвертого Порядка? Однако, к его удивлению, копье просто бесследно исчезло.
В тот момент, когда Бай Цзэминь был напуган до смерти, в его душу влилось много информации, и он сразу понял, как снова вызвать копье, если он того пожелает. Однако Бай Цзэминь не делал этого до сих пор, поскольку в то время у него просто не было времени, а обстоятельства не позволяли ему сидеть и пить чай.
Поэтому сейчас, когда все уже частично улажено и к остальному можно относиться более легкомысленно, Бай Цзэминь решил уделить этому золотому копью то внимание, которого оно заслуживало.
"Ну, даже если оно было ослаблено по какой-то причине, оно все равно должно быть сильным, верно?" Бай Цзэминь взволнованно заговорил с небытием: "Запись Души, покажи мне, что у этого малыша есть для папочки".
Странное явление и ревность?
---------------------------------------
[Уничтожение Падающего Неба-]
[Текущая форма: Копье.]
[Ранг: Оружие Души.]
[Сила физической атаки: 1000]
[Прочность: ????]
[Опции -]
[Опция 1: В настоящее время оно слегка привязано к душе Бай Цзэминя, но его настоящий владелец может призвать его обратно по своему желанию. Кроме того, никто, кроме тех, кто получил разрешение от Уничтожения Падающего Неба, не может использовать его].
[Вариант 2: Используя ману, пользователь может изменить форму Уничтожения Падающего Неба на любой вид оружия по своему желанию, если он имеет четкое представление о его составе и свойствах].
[???????????]
[Описание: Для того чтобы раскрыть истинную силу оружия, необходимо заключить Контракт Души, и только тогда можно увидеть истинное Уничтожение Падающего Неба. Требования для заключения Контракта Души с Уничтожением Падающего Неба в настоящее время неизвестны].
---------------------------------------
".... Что, черт возьми, все это значит?" Бай Цзэминь смотрел на пустое пространство перед собой расширенными от шока глазами.
Он ожидал, что золотое копье ослабнет, хотя и не знал причины, так как чувствовал это. Однако он точно не ожидал увидеть такое жалкое окно статуса, как сейчас.
"Нет роста по уровням? Нет постепенного роста вместе с пользователем? Ничего?" спросил Бай Цзэминь у оружия в своей руке, покачивая его, словно ожидая от него человеческого ответа.
Конечно, ответа не последовало. Не было даже странного свечения, как это было во многих романах, где оружие пыталось подать знаки, но потом засыпало из-за ослабленного состояния после легендарной войны или чего-то подобного. Такого не было.
Хотя Уничтожение Падающего Неба было мощным оружием, так как 1000 очков атаки нельзя было недооценивать на этой стадии апокалипсиса, этого было далеко не достаточно для Бай Цзэминя. Если бы Уничтожение Падающего Неба появилось перед ним до того, как он выковал Последние Слова Дракона Багрового Грома, то все могло бы быть иначе. Но теперь, когда он ощутил ужасающую силу оружия с 10 000 физической атаки, Бай Цзэминь уже не мог повернуть назад.
Даже перчатки Убеждения, Секрет Грома, которые Бай Цзэминь выковал в качестве дополнительного оружия, имели не только на 150 очков физической атаки больше, чем золотое копье, но и давали ему 800 очков магического урона.
Конечно, иметь буквально неразрушимое оружие - это хорошо, но что толку, если оно слабее даже вторичного оружия? Бай Цзэминь не знал, как к этому относиться.
Он ожидал, что копье будет ослаблено, но не настолько!
"Кроме того, что такое Оружие Души?" Бай Цзэминь посмотрел на копье, слегка нахмурившись: "Как и все странное, связанное с Записью Души и эволюцией, Оружие Души определенно имеет отношение к Силе Души. Однако, как эти вещи работают...? Нет, для начала, как, черт возьми, его получить?".
Хотя Уничтожение Падающего Неба казалась оружием, выкованным кузнецом, Бай Цзэминь никак не мог понять, как можно выковать снаряжение, способное свободно менять форму. Более того, у Уничтожения Падающего Неба даже не было определенного Ранга!
"Забудь об этом, забудь". Бай Цзэминь покачал головой, решив не думать об этом слишком много.
Он временно ничего не знал об Оружии Души и не знал, каким образом можно открыть реальную силу золотого копья. Однако, по крайней мере, Бай Цзэминь получил сокровище, которое, возможно, однажды откроет свое сияние всему миру.
Более того, хотя Бай Цзэминь и жаловался на низкую силу атаки Уничтожения Падающего Неба по сравнению с Последними Словами Дракона Багрового Грома, на самом деле он был доволен. В конце концов, сила атаки его меча была просто зверской, поэтому Бай Цзэминь не чувствовал себя в безопасности, используя его на Земле.
С его нынешней общей силой, если Бай Цзэминь возьмет в руки такое мощное оружие, существовала вероятность, что пространственные законы Земли не справятся с ним. Даже полгорода, сравнимого с небольшой страной, было разрушено его яростными взмахами, и это произошло в мире, гораздо более развитом, чем Земля!
"Меньше всего я сейчас желаю новых неприятностей". Бай Цзэминь покачал головой и уже собирался выйти из ванной, как вдруг двойная деревянная дверь с грохотом распахнулась.
"Бай Цзэминь, ты должен увидеть..."
Цай Цзинъи, которая почему-то выглядела очень спешащей, даже не слушала служанку, которая стояла позади нее и пыталась остановить ее, когда она объясняла ситуацию, и сразу же начала говорить, как только вошла. Однако ее слова тут же застряли в горле, когда она столкнулась со зрелищем, которого никак не ожидала увидеть.
Прежде чем вернуться в Китай для продолжения учебы, Цай Цзинъи прожила в Европе 5 лет. Поэтому, когда она ходила на пляж, то видела европейских мужчин с хорошим телосложением и очень красивых. Однако то, что было перед ней, было, безусловно, самым красивым шедевром, который она когда-либо видела за свою недавно исполнившуюся 18-летнюю жизнь.
Тело, которое выглядело так, словно было вырезано из слоновой кости рукой величайшего бога, где внимание было уделено каждой мелочи. От крепких, четко выраженных мышц рук, живота, груди и ног до цвета кожи - все было абсолютно идеально.
Очень обаятельное лицо с холодными глазами, которые по какой-то странной причине притягивали взгляды дам как магниты, и темные волосы, сейчас влажные и взъерошенные, но все еще манящие. В довершение всего, у мужчины даже был инструмент, размер которого был более чем достаточен, чтобы доставить удовольствие, которого желает каждая женщина в своей жизни.
Не осознавая этого, Цай Цзинъи, словно в трансе, оценивающе скользила глазами по обнаженному мужскому телу, находившемуся на расстоянии чуть более пяти метров.
Грохот!
Служанка, которая отвечала за то, чтобы ждать снаружи, когда Бай Цзэминю понадобится обратиться с просьбой, могла сразу же упасть в обморок, и, судя по румянцу на ее лице, причиной ее падения не был страх.
Бай Цзэминь и не подозревал, что просто стоять и ничего не делать, держа в руках копье, обладает просто смертельным для любой женщины обаянием.
"Цай Цзинъи, что происходит?" Бай Цзэминь, естественно, понимал, что происходит, он не был ребенком, не имеющим представления о жизни.
Однако выражение его лица ничуть не изменилось, а сердцебиение ничуть не увеличилось. Для него, который мылся в крови и выползал из гор трупов, быть голым перед женщиной не было достаточной причиной, чтобы повлиять на его эмоции. Кроме того, он гордился собой, поэтому не было необходимости стыдиться чего-либо.
Цай Цзинъи несколько раз моргнула, словно заставляя себя отвести взгляд. С большим трудом и нежеланием она отвернулась, покраснев.
Несмотря на то, что она обрела большую уверенность в себе, а ее характер резко изменился после всех переживаний, через которые она прошла за последние два месяца, она была всего лишь невинной девицей! Цай Цзинъи была уверена, что не сможет стереть образ, который она только что увидела, по крайней мере, в течение нескольких лет!
"Э-A.... " Цай Цзинъи начала заикаться и произносить бессмысленные буквы. Однако вскоре она сделала глубокий вдох, и в следующий момент ясность вернулась в ее глаза, и она в панике сказала: "Небо! Хотя утреннее солнце сияло высоко, оно вдруг начало тускнеть, даже когда солнце еще было!"
"Небо?" хмуро повторил Бай Цзэминь, подойдя к книжной полке и взяв халат, чтобы прикрыть свое тело.
"Точно! Небо!" Цай Цзинъи, казалось, окончательно успокоилась и сказала серьезным голосом: "Мы с Нангун Линсинь только что вернулись с охоты на эволюционировавших зверей во внешнем периметре леса, но как раз когда мы направлялись к месту, где Чжун Дэ и Фу Сюэфэн организовывают команду по демонтажу, небо вдруг начало темнеть все больше и больше, пока не стало почти полностью черным!"
Полностью черное небо? В семь часов утра, когда светит солнце? Выражение лица Бай Цзэминя опустилось.
Он не был настолько глуп, чтобы спросить Цай Цзинъи, не является ли это явление результатом какого-нибудь странного затмения; Цай Цзинъи была студенткой одного из самых престижных университетов на Земле, невозможно было, чтобы она не додумалась до возможности мутантного затмения или чего-то подобного.
Следовательно, это должно быть что-то другое.
"Пойдем со мной." приказал Бай Цзэминь, проходя мимо нее, и в мгновение ока исчез в коридоре.
Цай Цзинъи сделала шаг, но вдруг остановилась и посмотрела на бессознательную девушку, которая периодически вздрагивала, как будто ее било током. Но Цай Цзинъи была женщиной, которая хорошо понимала, что происходит, поэтому она посмотрела на нее и прошептала: "Ну что ж, думаю, я позволю тебе увидеть сладкие сны. Это никому не повредит".
Сказав эти слова, маленькое тело Цай Цзинъи покачнулось, и вместе с сексуальным движением ее маленькой талии, она мгновенно исчезла с прежнего места.
* * *
К тому времени, как Бай Цзэминь подошел к главным воротам виллы, там уже собралось несколько человек.
Шангуань Бин Сюэ, Фу Сюэфэн, Нангун Линсинь, Нангун И, Сяо Мин, Луо Нин и другие. Даже две симпатичные близняшки по фамилии Ван(тогда было Вэнь, перевел неправильно) стояли рядом с Ву Ицзюнь, которая проснулась несколько минут назад.
"Бай Цзэминь!" Лицо Ву Ицзюнь, которое все еще было несколько бледным, сразу же засветилось, когда она увидела, что он приближается твердыми шагами.
Она внимательно наблюдала за его телом и, увидев, что он в полном порядке, подсознательно испустила вздох облегчения, похлопав себя по груди.
"Я рада. Я рада, что ты в порядке." сказала Ву Ицзюнь, глядя ему прямо в глаза.
Когда несколько минут назад Ву Ицзюнь снова открыла глаза, первое, что она попыталась сделать, это поискать Бай Цзэминя. Однако Шангуань Бин Сюэ остановила ее, сказав, что он сейчас занят чем-то важным, но уже полностью оправился от полученных ран.
Конечно, в такое трудно было поверить, хотя Ву Ицзюнь полностью доверяла своей доброй “сестре”. Однако, прежде чем она успела настоять на своем, обе женщины увидели, что солнечный свет, проникающий через окно, стал становиться все тусклее и тусклее.
Бай Цзэминь посмотрел на Ву Ицзюнь сложными глазами. Даже если бы его сердце было каменным, невозможно было не растрогаться, когда такая красивая, но прежде всего добрая женщина постоянно проявляла заботу и внимание к нему.
"... Спасибо за заботу. Но теперь я в порядке". Он слегка улыбнулся, на этот раз настоящей улыбкой, а не фальшивой, нарисованной на его лице исключительно для поддержания видимости. "Кроме того, спасибо за то, что было ранее. Если бы не твое появление, я был бы вынужден прибегнуть к последнему средству, которое доставило бы мне бесконечные проблемы, или умереть, будучи поглощенным пустотой."
"Нет. Тебе не нужно благодарить меня ни за что". Ву Ицзюнь покачала головой, мило улыбаясь ему.
В этот момент Ву Ицзюнь внимательно следила за порталом, с нетерпением ожидая возвращения Бай Цзэминя. Однако время шло и шло, а он все не возвращался. Портал закрывался, на сердце Ву Ицзюнь было очень тяжело, и она едва сдерживала желание самой отправиться на его поиски. Однако именно благодаря тому, что она была так внимательна, когда Бай Цзэминь ударил своим мечом и сумел оторвать кусок земли с другой стороны, когда острие пересекло портал, все поняли, в какой опасности он находится.
Если бы не быстрые действия Ву Ицзюнь, Бай Цзэминь действительно мог бы тогда погибнуть.
"Я бы спасла тебя тысячу раз. Даже если бы моя жизнь была в опасности, я бы спасла тебя в тысячи раз больше". Она сказала, не стыдясь того, что ее слышат другие.
"Я бы предпочел, чтобы ты не подвергала свою жизнь опасности". Ответил Бай Цзэминь и протянул вперед свободную руку, чтобы ласково погладить ее по голове. "Но спасибо тебе за все, что ты сделала для меня до сих пор, и спасибо за то, что ты, возможно, будешь делать впредь".
Ву Ицзюнь была похожа на маленького котенка, который вернулся на свое место, когда она почувствовала, как большая рука Бай Цзэминя погладила ее черные волосы, она закрыла глаза и счастливо улыбнулась. Ей нужно было только помурлыкать, чтобы изменить свою расу.
"*Кашель*… Вы двое, конечно извините, что прерываю, но не могли бы вы быть более серьезными? Кажется, сейчас произойдет что-то важное. Я не думаю, что сейчас время для флирта, не так ли?"
В то время как Бай Цзэминь от всего сердца благодарил Ву Ицзюнь за все, а она чувствовала, что ее усилия не пропали даром, с небольшого расстояния впереди раздался холодный и даже немного ворчливый голос.
Бай Цзэминь первым посмотрел в сторону источника голоса и, к своему удивлению, увидел, что на великолепном лице Шангуань Бин Сюэ появилось хмурое выражение.
С того момента, как он услышал голос Шангуань Бин Сюэ, Бай Цзэминь уже ожидал увидеть на ее лице хмурое выражение. Что касается причины, то он, естественно, понял, что вместо того, чтобы беспокоиться о предстоящем, а остальное оставить на время решения новых проблем, он и Ву Ицзюнь только теряли время.
Однако Ву Ицзюнь была женщиной. А у женщин было дополнительное чувство, которым мужчины, к сожалению, не обладали.
Поэтому, хотя она и не была уверена, Ву Ицзюнь чувствовала, что хмурый взгляд Шангуань Бин Сюэ может иметь другое значение. Просто она тоже не могла его понять.
Земля на грани эволюции и 20 000 000 зомби, которых нужно уничтожить
"Бин Сюэ права". Бай Цзэминь сказал серьезным голосом, после чего слегка нахмурился и посмотрел на небо. "Что все это значит?" - спросил он, хотя внутренне понимал, что не скоро получит ответы.
Шангуань Бин Сюэ заметила, что Бай Цзэминь был одет только в халат. Судя по влажным волосам и частично открытому торсу в верхней части между шеей и грудью, было ясно, что он принимал ванну несколько минут или даже секунд назад.
Более того, Шангуань Бин Сюэ вспомнила, что когда Цай Цзинъи сказала, что пойдет сообщить Бай Цзэминю о ситуации, она так волновалась, что, казалось, ее не остановит и дверь..... Шангуань Бин Сюэ тряхнула головой, чтобы прогнать бесполезные мысли, затем посмотрела на небо и медленно сказала:
"Я не знаю. Никто не знает". Она покачала головой и слегка нахмурилась. "Все произошло внезапно... Но я заметила, что окружающая мана неестественно перемешивается".
Затем она посмотрела на Бай Цзэминя и с любопытством спросила: "Разве ты не чувствуешь этого? Окружающая мана становится все тяжелее и тяжелее, и даже ману внутри моего тела контролировать труднее, чем обычно. В этом нет ничего особенного, но изменения в мане для меня заметны".
Мана стала более перемешанной? Труднее контролировать? Бай Цзэминь был удивлен. Он не заметил ничего странного, но и не сомневался в словах Шангуань Бин Сюэ, ведь у нее не было причин притворяться или лгать. Кроме того, Шангуань Бин Сюэ была человеком с наибольшим сродством к мане, которого Бай Цзэминь знал до сих пор, поэтому ее слова, несомненно, были важны, и к ним стоило отнестись серьезно.
Действительно. Когда Бай Цзэминь сосредоточился на своем окружении, он не только заметил, что невидимая глазу мана дрожит, словно взволнованная чем-то, но и стала плотнее и тяжелее по сравнению с той маной, которую он ощущал несколько часов назад.
"Что все это значит?" снова пробормотал Бай Цзэминь, подойдя к остальным. Он все еще крепко сжимал в руках Уничтожение Падающего Неба, а в его глазах мелькнула тревога.
"По какой-то причине я сомневаюсь, что это хорошо". Нангун Линьсинь сказала низким голосом.
"С тех пор как на Земле появилась эта штука под названием Запись Души, ничего хорошего не происходило". Чжун Дэ ответил серьезным голосом.
В такой ситуации, когда могло произойти все, что угодно, разлука, несомненно, была худшим, что они могли сделать. Только будучи вместе, они могли резко повысить свою выживаемость.
Несмотря на то, что если сейчас произойдет что-то действительно серьезное, то большая часть выживших в поселении погибнет, эволюционеры души мало что смогут сделать, кроме как попытаться защитить себя и своих самых близких друзей и любимых. Что касается остальных, то им пришлось бы выживать самим.
Лагеря людей служили для того, чтобы сохранить человечество в большей безопасности в разгар катастрофы, но в конечном итоге каждый был предоставлен сам себе. Эта новая Земля была подвержена постоянным изменениям с тех пор, как Запись Души пробудила ману, и с этими изменениями смерть некоторых, вероятно, была неизбежна.
Пока маленькое ядро(где находится его мана, как я понял) Бай Цзэминя с тревогой ожидало новых перемен, на самом деле ничего не произошло. Примерно через двадцать минут черное небо медленно вернулось к голубому цвету любого другого дня с ярким солнечным светом.
Не было ни нападения зверей, ни появления врагов из портала, ни вторжения, ни метеоритного дождя, ни грозы, ни ураганных ветров, ни многого другого. Но было заметное изменение, которое на этот раз не ускользнуло ни от чьих чувств.
"... Внезапно дышать стало немного труднее". Неожиданно сказал Фу Сюэфэн.
"... Действительно." Чжун Дэ кивнул в знак согласия.
"Мое тело кажется немного тяжелее, чем обычно". Отметила Цай Цзинъи, сделав несколько шагов вперед и назад. "Даже моя скорость передвижения немного снизилась".
"Мне кажется, что теперь мне легче использовать магию!" радостно сказала Нангун Линсинь, хотя, казалось, она тоже испытывала небольшие трудности.
"Это правда, теперь я могу активировать свои навыки более плавно". Ву Ицзюнь кивнула в знак согласия со словами Нангун Линсинь и, как бы подтверждая это, тут же начала играть со своим навыком Гидрокинеза, демонстрируя всем различные формы.
Пока все вслух выражали восторг или недоумение по поводу происходящих с ними изменений, Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ смотрели друг на друга с растерянными выражениями на лицах.
Он наблюдал за всеми и тихо подошел к ней, а затем спросил низким голосом: "Эй, Бин Сюэ. Чувствуешь ли ты что-то странное?"
"..." Шангуань Бин Сюэ не ответила сразу, а попыталась заметить разницу, но не заметила ничего странного, поэтому через несколько секунд покачала головой и сказала шепотом: "Для меня нет ничего странного".
Вдруг ей пришла в голову одна возможность, и она посмотрела на Бай Цзэминя ясными глазами, объясняя свою теорию: "Может быть, и ты, и я не почувствовали никаких изменений, потому что мы только недавно вернулись на Землю из мира, который развился гораздо дальше?"
Бай Цзэминь удивленно посмотрел на нее, но внезапно его осенило.
Точно!
Он и Шангуань Бин Сюэ отправились в Мир Облон несколько часов назад и пробыли там несколько часов. В этом мире, который явно был намного более развит, чем нынешняя Земля, гравитация была по меньшей мере в три раза больше, чем на голубой планете, размеры колоссальные, а естественные законы, такие как закон звука, были намного сильнее, так что даже на своей максимальной скорости Бай Цзэминь ни разу не почувствовал приближения к звуковому барьеру.
Если бы это изменение, о котором все говорили, произошло через несколько дней, то, возможно, Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ заметили бы его более отчетливо, чем другие. Однако после резкой перемены, связанной с перемещением с планеты Земля в Мир Облон, было крайне маловероятно, что они почувствовали бы что-то более тяжелое или тому подобное.
На самом деле, с точки зрения Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ, земная гравитация в их глазах была незначительной, и они, вероятно, могли двигаться быстрее, чем обычно, благодаря "тренировкам", которые они прошли в Мире Облон.
"В этом есть смысл." подсознательно сказал Бай Цзэминь. Однако внезапно его лицо опустилось, так как он о чем-то задумался.
Шангуань Бин Сюэ заметила резкое изменение его выражения, поэтому поспешно спросила: "Что ты узнал?".
Бай Цзэминь не ответил на ее вопрос и повернулся, чтобы посмотреть всем в глаза. Как только он получил желаемое внимание, Бай Цзэминь сказал глубоким голосом:
"Всем приготовиться... Земля, вероятно, снова претерпит огромные изменения".
Выражение лиц всех присутствующих ужасно изменилось, когда они услышали слова Бай Цзэминя, а по его серьезному лицу было понятно, что он делает все, кроме того, что рассказывает анекдоты.
"Ч-что ты имеешь в виду?" в ужасе спросила Кан Лань.
"Мир, который вторгся к нам, был гораздо более развитым, чем наш мир. Проведя там несколько часов, мое тело и тело Бин Сюэ были вынуждены адаптироваться ко многим изменениям, таким как повышенная гравитация, повышенное сопротивление ветра. За исключением избытка маны, который сейчас испытывает Земля, все в том мире было выше в развитии. Поэтому я смею предположить, что скорее рано, чем поздно, Земля вступит во вторую стадию эволюции... И когда это произойдет, боюсь, что опасности возрастут до гораздо более высокого уровня, чем сейчас".
Слова Бай Цзэминя ничем не отличались от ведра ледяной воды, вылитого на головы всех снежной ночью в середине зимы, от чего у каждого пробежал холодок по сердцу.
Еще больше изменений? Они уже прошли через столько трудностей, чтобы удержаться на твердой земле, и только медленно отвоевывали территорию, которая когда-то принадлежала человечеству, а теперь находилась под властью зомби, но все же грядут еще более заметные изменения?
"Сможем ли мы выжить после этого?" нерешительно прошептала Нангун Линьсинь.
Эванджелина посмотрела на далекое небо и вздохнула, тихо сказав: "Прошло всего 65 дней с тех пор, как изменился весь мир, и за это время рухнула такая мировая держава, как Китай, поэтому я отказываюсь верить, что остальные страны мира не находятся в похожей или даже худшей ситуации. Если грядут перемены подобного масштаба, то действительно неизвестно, сможет ли человечество удержать то немногое, что оно имеет сейчас".
Тишина сразу же воцарилась вокруг, как только Эванджелина указала на то, что все знали в глубине души, но непроизвольно отказывались принять.
Голоса выживших, живущих за пределами центральной зоны лагеря Байцюань, были слышны издалека, так как вооруженные войска пытались подавить любой переполох, который могло вызвать только что произошедшее явление.
Было много слабых выживших, которые сразу потеряли сознание, когда произошли изменения в мане, а другие упали на землю, задыхаясь из-за изменений в гравитации Земли. Это были незначительные изменения, которые мог выдержать каждый, однако людям, которые еще не эволюционировали, несомненно, пришлось нелегко, так как их организмы адаптировались к таким изменениям настолько быстро и хорошо, насколько это было возможно.
Бай Цзэминь закрыл глаза, ощущая окружающую обстановку, а когда открыл их снова, то увидел, что хотя близнецы по фамилии Ван были в относительном порядке благодаря тому, что Бай Юн кормил их самой лучшей пищей, включая мясо эволюционировавшего зверя, двум маленьким девочкам тоже было трудно перевести дух.
Затем Бай Цзэминь понял, что при таких темпах все может рухнуть. Поэтому он посмотрел на Ву Ицзюнь и серьезным голосом приказал: "Ву Ицзюнь, проследи, чтобы все выжившие, готовые работать, получали раз в день по полоске мяса эволюционировавшего зверя выше 15 уровня. Пользуясь случаем, расскажи им о системе управления нашей фракции, чтобы они поняли, как можно подняться в ранге и получить больше привилегий".
"Поняла!" Ву Ицзюнь кивнула с той же серьезностью, которую она видела в глазах Бай Цзэминя.
Он посмотрел на четырех человек и приказал: "Чжун Дэ, Кан Лань, Цай Цзинъи, Фу Сюэфэн. Я хочу, чтобы вы четверо взяли группу выживших и установили стенды для вербовки новых эволюционеров души. Желающие присоединиться не должны беспокоиться о зомби, так как уже существующие эволюционеры души позаботятся о том, чтобы помочь им, пока все они не достигнут как минимум 5-го уровня, и, естественно, будут получать соответствующую оплату в зависимости от их соответствующих показателей. Не забудьте объяснить, какие свободы они будут иметь в пределах объекта, а также приоритеты, которые будут отдаваться им и их семьям по сравнению с обычными выжившими во время кризиса."
"Эванджелина, я хочу, чтобы ты взяла 1/3 нынешних вооруженных сил и отправилась на север. Там присоединись к Чэнь Хэ и двум легионам вооруженных сил в деревне новичков. Мне нужно, чтобы ты увеличила темп, чтобы все выжившие достигли лагеря Байцюань менее чем за 5 дней."
"Лу Янь, я знаю, что случившееся с Янь Ту может тебя огорчить, но в этот момент ты должен быть тверд не только ради 20 000 выживших здесь или почти 10 000 выживших, которые скоро прибудут, но и ради своей дочери. Лу Сяояо очень повзрослела и постепенно становится достойной женщиной, которая однажды родит вам будущих внуков. Но чтобы это произошло, вы должны защитить землю, на которой мы стоим".
Лу Янь посмотрел на Бай Цзэминя сложными глазами. Он слышал, что Янь Ту бросил вызов тяжелораненому Бай Цзэминю, пытаясь занять место высшего лидера для самого Лу Яня. Однако Янь Ту потерпел неудачу, в результате чего, естественно, был убит Бай Цзэминем.
Нельзя было не сказать, что Лу Янь испытывал некоторую ненависть к Бай Цзэминю. Ведь Янь Ту был его полностью доверенным подчиненным, с которым он провел много лет и который неоднократно спасал жизни ему и его дочери. Тем не менее, Лу Янь понимал, что такая ненависть приведет его и его дочь к полной гибели.
Поэтому, услышав слова Бай Цзэминя, этот бывший лидер Северного лагеря глубоко вздохнул и кивнул головой: "Скажи мне, что я должен делать?".
Бай Цзэминь удовлетворенно кивнул и приказал глубоким голосом: "Южные ворота. Мне нужно, чтобы ты вместе с 50 эволюционерами души и 300 вооруженными людьми охранял южные ворота в течение недели. Если дела пойдут плохо, то без колебаний вызывайте подкрепление, но лучше постарайтесь удержать как можно больше, на случай, если какой-нибудь зверь или враг попытается пробраться внутрь. Хотя, честно говоря, южные ворота, вероятно, столкнутся с наименьшими проблемами за это время."
Хотя Лу Янь не совсем понял, что имел в виду Бай Цзэминь, он тоже не стал слишком зацикливаться на бесполезных вопросах. Он кивнул и сказал глубоким голосом: "Защищать весь юг всего с 350 бойцами. Поручите это мне. В течение недели я буду следить за тем, чтобы никто не прошел через эти ворота, прежде чем они лишат меня головы".
Бай Цзэминь удовлетворенно кивнул на слова Лу Яня, а затем без остановки отдавал один приказ за другим и за пять минут распределил задания между более чем двадцатью людьми.
"А что насчет меня?" Шангуань Бин Сюэ с любопытством подошла к Бай Цзэминю.
До сих пор она не получала никаких заданий.
Бай Цзэминь посмотрел на нее, а затем спокойно сказал: "Бин Сюэ, ты, вероятно, станешь первой, кто прорвется через Второй Порядок во всей нашей фракции, и, кроме меня, сейчас нет никого, кто мог бы остановить твои движения более чем на несколько секунд. Поэтому мне нужно, чтобы ты осталась здесь и защищала форт".
Шангуань Бин Сюэ, несомненно, была второй по силе во всей Трансцендентной фракции, в этом никто не сомневался. Даже Эванджелина не могла устоять против Шангуань Бин Сюэ, независимо от того, было ли это внезапное нападение или нет, так как разница между этими двумя женщинами возникла после войны в Мире Облон.
Сила души Шангуань Бин Сюэ в этот момент была настолько чиста, что по чистоте ее превосходила только сила души Бай Цзэминя. Она, несомненно, была ужасающе сильным маленьким очаровательным монстром.
Бай Цзэминь хотел бы рассчитывать на ее помощь в том, что он планировал делать дальше, но ему нужен был кто-то надежный и достаточно сильный, чтобы защитить все, что он создал за все это время, так как он скоро уедет на несколько дней, и Бай Цзэминь не хотел, чтобы его усилия пошли прахом из-за махинаций второстепенных ролей.
Поэтому ему нужно было рассчитывать на нее. Это было то, что Бай Цзэминь не мог сделать сам.
Начало подготовки ко Второй Эволюции Земли
После того как Бай Цзэминь вернулся в деревню, весь лагерь Байцюань сразу же заволновался, поскольку каждое порученное им задание стало выполняться его подчиненными в точности до мелочей.
* * *
Фу Сюэфэн в компании Чжун Дэ, Цай Цзинъи и Кан Лань направился к одному из мест, наиболее людных для всех выживших.
"Так это и есть знаменитая улица под названием Улица Возрождения". Удивленно сказал Фу Сюэфэн. "Если бы не плохая организация, это место сейчас бы точно выглядело сказочно! Даже Улица Феникса в нашей деревне на севере не сравнится с ней".
Улица Возрождения представляла собой квадратное пространство, простиравшееся на 3 километра в длину и 2 километра в ширину. Там, независимо от того, были ли это выжившие, занимающие хорошие позиции в учреждении, или выжившие, пытающиеся набить свой желудок, довольствуясь пайками, каждый мог найти что-то подходящее для себя и своих потребностей.
Даже эволюционеры души часто посещали Улицу Возрождения.
Улица Феникса, о которой говорил Фу Сюэфэн, была самой популярной торговой улицей в Деревне Начала. Эволюционеры души, отправлявшиеся на охоту в одиночку или объединявшиеся в группы со знакомыми после окончания рабочего дня, часто относили добытые товары на Улицу Феникса, чтобы продать их или обменять у других на что-нибудь нужное.
Однако между Улицей Возрождения и Улицей Феникса было два заметных различия.
Первое и самое очевидное отличие заключалось в том, что на Улице Возрождения ежедневно проходило в два раза больше людей, чем на Улице Феникса, поэтому атмосфера здесь, несомненно, была намного оживленнее.
Что касается второго отличия, то здесь все было именно так, как сказал Фу Сюэфэн. Из-за того, что здесь бродило так много людей разного сорта, на Улице Возрождения часто возникали драки между группами.
Более того, поскольку правительство, естественно, благоволило к тем, кому это было удобно, проблемы часто обходили стороной, и самые бедные оказывались на короткой стороне палки; в Деревне Начала на Улице Феникса такого не случалось, поскольку правила режима Бай Цзэминя были мягкими для граждан, но чрезвычайно суровыми для тех, кто их нарушал. Даже Дворянин второго уровня Шангуань Бин Сюэ не могла просто так взять и убить человека, просто потому что ей так захотелось, ведь сначала нужно было представить доказательства того, почему она хочет лишить жизни X.
Конечно, учитывая нынешние отношения Шангуань Бин Сюэ с Бай Цзэминем, если она сначала лишит кого-то жизни, а потом объяснит свои мотивы Бай Цзэминю, вряд ли она понесет более чем незначительное наказание, не заслуживающее упоминания.
"Что ж, скоро и здесь начнут править слова Бай Цзэминя, так что все будет выглядеть более организованно". Cпокойно сказала Кан Лань.
"Действительно."
"Несомненно".
Чжун Дэ и Фу Сюэфэн кивнули в знак согласия со словами Кан Лань.
Когда они остались вчетвером, не было необходимости вести себя странно, поэтому все обращались к Бай Цзэминю по имени, так как среди них не было незнакомых людей. Поскольку эти четверо были первыми последователями Бай Цзэминя, их доверие к нему отличалось от доверия к другим подчиненным.
"Цзинъи, ты в порядке?" Кан Лань с беспокойством посмотрела на Цай Цзинъи.
Цай Цзинъи была немного странной в течение последних часа или двух. Она не только не улыбалась своей фирменной улыбкой, но иногда даже бормотала странные слова под нос или сильно краснела, как будто страдала от какой-то редкой болезни. Поэтому Кан Лань, наконец, не выдержала и решила спросить, все ли в порядке.
Однако Кан Лань не получила никакого ответа, так как Цай Цзинъи просто кивнула и пробормотала: "Мм. Я не против".
"Эта девушка... Она даже не слушала, о чем мы говорили все это время". Кан Лань слегка нахмурилась.
"Просто оставь ее в покое. Может быть, она устала. Ведь за 24 часа многое произошло". Чжун Дэ спокойно сказал, глядя на Цай Цзинъи, которая выглядела потерянной.
Кан Лань вздохнула и больше ничего не сказала. В любом случае, она не понимала, почему Бай Цзэминь послал их четверых для выполнения такого простого задания, которое легко мог выполнить один из них.
Однако вскоре они поймут причину, по которой Бай Цзэминь поступил так, как поступил.
* * *
Так называемая Площадь Надежды представляла собой открытое пространство шириной примерно 5 километров и длиной 5 километров. Сотни длинных стволов деревьев были бессистемно разложены, а также около сорока трибун с несколькими большими столами на каждой и большой импровизированной крышей, чтобы защитить работников и еду от дождя в случае бури.
Это было место, где раздавали пайки выжившим, которые просто не хотели работать, у которых не было сил работать, или тем, у кого не было шансов найти работу, потому что правительство считало, что такие работы, как рытье ям или строительство новых стен - это просто глупый способ тратить еду на "бесполезных выживших".
Это место всегда становилось переполненным в одно и то же время, но было и несколько выживших, которые ради экономии энергии просто спали прямо там, несмотря на насмешки, которые они получали каждый раз, когда мимо них проходил другой выживший.
Эти выжившие прекрасно понимали, что все, что они делают, - это ждут, когда смерть заберет их, и что такими темпами они не смогут долго сопротивляться. Однако, после более чем 60 дней недоедания, их тела, естественно, перестали быть такими, какими они были в пиковом состоянии, так что теперь, даже если они хотели выйти и сразиться с зомби или зверями, у них едва хватало сил пройти несколько шагов, не говоря уже о том, чтобы взять в руки копье или меч.
На самом деле, было много выживших, которые в прошлом не хотели работать, не говоря уже о том, чтобы выходить на бой, но после того, как в течение нескольких недель они ощущали, как страшно чувствовать, что их жизнь медленно угасает, они были готовы на все, лишь бы иметь возможность ежедневно получать хорошую еду. Просто в их нынешних условиях эта возможность исчезла из их жизни с того момента, как они начали медленно гнить.
Было около 10 часов утра, и хотя до раздачи пайков оставалось еще 2 часа, уже собралось более 600 выживших, и еще многие медленно приближались из разных уголков базы.
Как раз в этот момент поднялся небольшой переполох, когда под удивленными взглядами всех присутствующих 5 грузовиков медленно подъехали к центру Площади Надежды.
Бах!
"Ах!"
"Что это!
"Монстр!
"Идиот, прекрати толкаться и не беги больше!
"Это эволюционер души!"
...
Выжившие запаниковали, и многие из них бросились бежать, когда увидели, как Нангун И, используя свой навык Трансформации Дракона Второго Порядка (недавно развитый), могучим прыжком спустился с одного из грузовиков.
Нангун И нахмурился, глядя на суматоху, и, не желая, чтобы возникло больше проблем, чем уже было, громко крикнул: "Все, закройте рты!".
Его голос был похож на настоящий рык зверя, который разносился достаточно далеко и точно достигал каждого из выживших, кто все еще пытался бежать. Хотя это было громко и пугающе, это действительно был эффективный метод, поскольку, как будто по предварительному соглашению, все они остановились, пока медленно не поняли, что их жизни не угрожает опасность, и только тогда они расслабились достаточно, чтобы наблюдать за ситуацией более подробно.
"Хмф. Какого черта я вообще должен это делать?" пожаловался Нангун И низким голосом. Благодаря своему мастерству, его голос звучал хриплее обычного, и слушать его было очень неудобно.
"Не жалуйся. Чжун Дэ должен выполнить еще одно задание, а Янь Ту был убит Бай Цзэминем из-за его предательства. Только ты один сможешь сдвинуть этих “зверей” без помощи нескольких эволюционеров души".
В этот момент изнутри одного из грузовиков раздался необычайно красивый голос, похожий на серебряные колокольчики, тихо звенящие на фоне легкого весеннего бриза.
Под ошарашенными взглядами выживших людей из кабины медленно спустилась самая красивая женщина, которую они когда-либо видели в своей жизни.
Ву Ицзюнь была одета в халат с хорошими защитными свойствами 1 ранга, который хоть и не был так красив, как одежда, которую она так любила, но был выкован ее любимым человеком, поэтому ценность этого халата в ее глазах была бесценна. Кроме того, несмотря на то, что халат был тусклого цвета и не имел украшений, которые так любили дамы, тело Ву Ицзюнь было слишком сексуальным, поэтому, что бы она ни надела, в сочетании с ее невинным лицом она всегда выглядела прекрасно.
Она на 100% игнорировала взгляды окружающих и с легкой улыбкой сказала Нангун И: "Кроме того, это был приказ Бай Цзэминя, так что если не хочешь получить взбучку, лучше приступай к работе".
"... Мне действительно нужно связаться с Организацией по Защите Вымирающих Животных". Тихо пожаловался Нангун И.
Ву Ицзюнь покачала головой и горько улыбнулась. Нангун И был достаточно стар, чтобы быть ее отцом, но на самом деле он часто любил пошутить.
(A/N: Если кто не понял, Нангун И сейчас превращается в дракона. Отсюда и его слова в предыдущем абзаце).
Под удивленными взглядами выживших Нангун И с помощью водителей открыл ящик, в котором находилось содержимое грузовиков.
Сразу же возник небольшой переполох, когда Нангун И начал переносить и выгружать из грузовиков тела пяти тигров, размеры которых были сравнимы с размерами двух тигров вместе.
Для этих выживших, живущих за стенами базы, это был, вероятно, первый раз, когда они видели мутировавших зверей, так как кроме как в начале апокалипсиса, когда зомби начали бродить и убивать все, что движется, у них не хватало смелости выйти на улицу.
Эти пять существ были выслежены именно для того, чтобы выполнить часть задания, которое Бай Цзэминь дал Ву Ицзюнь. Зверя звали Парусный Тигр, и это был зверь Ловкого типа, уровни которого были 15, 16, 18, 20 и 21.
Как только Нангун И снял безжизненных Парусных Тигров с грузовиков, команда из более чем 100 человек приступила к работе, убрав инструменты с грузовиков. Им оставалось только переработать мясо, кровь, жир, хрящи, желчный пузырь, печень, сердце и все остальное, что хоть как-то может быть употреблено человеческим организмом, так как ранее другая команда забирала шкуры, когти и зубы зверей.
Примерно через 3 часа Площадь Надежды стала более населенной, на ней появилось около 7 000 выживших. Это вызвало глубокий хмурый взгляд на красивом лице Ву Ицзюнь, так как она поняла, что более 1/3 всего населения лагеря Бэйцюань было фактически обездолено; это было намного больше, чем она ожидала увидеть.
Через час у всех выживших рты заполнились слюнями, а желудки заурчали, словно зверь внутри них наконец-то нашел цель для пробуждения.
Это было неспроста: от сорока прилавков с едой и более чем 100 столов, которые были расставлены у каждого из них, исходил чрезвычайно вкусный запах вареного мяса. Несмотря на то, что это было всего лишь вареное мясо, эти выжившие уже два месяца не пробовали никакого мяса, поэтому, почувствовав знакомый и одновременно незнакомый запах, все они в недоумении посмотрели друг на друга.
Никто из них даже не мог поверить в то, что их будут кормить мясом вместо рисовой воды. Однако, когда вооруженный человек, охранявший каждую станцию с легким пулеметом, подал сигнал с согласия красивой женщины, спокойно наблюдавшей за происходящим со стороны, и когда первый выживший получил миску, до краев наполненную мясным супом, эти выжившие, наконец, поняли, что все это происходит на самом деле и что это не уловка голода.
Первый выживший даже не стал дожидаться, пока он доберется до одного из сундуков, чтобы сесть, когда голод, грозивший свести его с ума, заставил его взять в рот первую ложку мясного супа.
Шаги мужчины замерли, а его глаза расширились от шока. Те, кто находился рядом с ним, заметили, что зрачки тридцати с лишним летнего мужчины дрожали, как будто он испытал какой-то шок.
Однако, как раз в тот момент, когда все задумались, действительно ли мясной суп заражен, и в сердцах всех начала зарождаться мысль об отступлении, тот первый выживший внезапно пришел в бешенство и начал свирепо глотать бульон, словно это был какой-то божественный деликатес.
"Я хочу еще! Пожалуйста, дайте мне еще одну миску, и я не буду есть завтра!!!" Мужчина повернулся и опустился на колени, глядя на вооруженного солдата умоляющими глазами.
Вооруженный человек нахмурился и уже собирался ударить мужчину за то, что тот встал на пути очереди, когда по Площади Надежды раздался четкий голос:
"Все те, кто закончил есть свои порции, пожалуйста, останьтесь еще немного, поскольку я должна сделать важное объявление. Оно, несомненно, придется по вкусу многим из вас". Ву Ицзюнь встала на крышу одного из грузовиков и медленно сказала: "Конечно, те, кто хочет уйти, могут свободно это сделать и по-прежнему будут получать ежедневный паек. Однако те, кто уйдет сегодня, не послушавшись, будут жалеть об этом до конца своих дней".
"Я останусь, конечно, я останусь!!!" Выживший, попробовавший мясной суп, пронзительно закричал, встал и побежал к стволу, чтобы сесть и жадно смотреть на большой котел. Если бы не здравомыслие, которое у него еще оставалось, этот человек точно бы прыгнул, несмотря на вооруженного солдата в нескольких метрах от него.
Ву Ицзюнь удовлетворенно кивнула, так как именно такого результата она и ожидала, после чего приказала: "Продолжайте не загораживать линию, иначе вы будете строго наказаны. Если вы будете хорошо себя вести, то позже вам всем дадут еще по одной миске".
Пряник и кнут. Ву Ицзюнь действительно была дочерью семьи, в которой было много политиков.
Но метод "ударил, а потом погладил” снова оказался эффективным, как только очереди начали двигаться.
Когда вторая выжившая попробовала мясной суп, ее реакция была точно такой же, как и у первого. То же самое произошло с третьим, с четвертым, пятым, шестым..... Вскоре более 3000 выживших получили зеленые сообщения на своих сетчатках.
[Вы получили Здоровье +3]
[Вы получили Силу +4.]
[Вы получили Выносливость +3.]
[Вы получили Ловкость +4.]
...
Когда прозвучали слова о том, что мясной суп действительно чрезвычайно полезен для организма, и когда остальные выжившие заметили, как состояние тех, кто его попробовал, заметно улучшилось за считанные секунды, поднялся новый переполох.
В конце концов, люди и крысы не так уж и отличаются
"Я вдруг почувствовал себя сильнее, чем раньше". Пробормотал пожилой мужчина, с недоверием глядя на пустую миску в своих руках.
"Мама, я чувствую себя не так плохо, как минуту назад. Можно мне еще этого вкусного супа?" - мальчик, который два дня подряд страдал от лихорадки, смотрел на свою мать умоляющими глазами.
"Обалдеть!"
"Что это за мясо!?"
"Это тигры! Эволюционировавшие тигры!"
...
Ву Ицзюнь и Нангун И спокойно наблюдали, как 7000+ выживших взволновались, попробовав полученную пищу.
Мало того, что суп, приготовленный в основном из мяса эволюционировавших зверей, чей уровень варьировался от 15 до 21, был чрезвычайно вкусным, но для этих выживших, которые были существами только 0 уровня, он был божественным сокровищем, посланным с небес.
Мясо эволюционировавших тигров не только улучшило до удивительной степени ослабленные тела выживших, которые в течение нескольких недель плохо питались, но и заложило основу и подняло их природные показатели до новых высот, когда их тела полностью восстановились!
Как они могли не быть потрясены, попробовав такой высококачественный деликатес? Они все не могли дождаться, чтобы попробовать его еще!
"Дайте мне еще!"
"Я хочу еще!"
"Пожалуйста!
"Я сделаю все!"
...
Однако, как говорится, "в большом лесу есть все виды птиц". Среди немногих более 7000 выживших были и те, кто отчаянно пытался восстановить свои силы, чтобы сделать для себя все возможное. Теперь, когда перед их глазами появилось лекарство для быстрого и полного выздоровления, многие из них, естественно, не хотели упускать такую возможность.
Словно неудержимое цунами, более двухсот выживших внезапно устремились к сорока продуктовым киоскам, уставившись на гигантские горшки жадными глазами, которые, казалось, светились зеленым светом, как у волка, у которого в глазах только мясо его добычи.
Выражения лиц сорока вооруженных людей сильно изменились, когда они увидели волну людей, отчаянно бегущих к ним. Подсознательно они подняли оружие, но в тот момент, когда они уже собирались открыть огонь, мягкий голос заставил их движения автоматически остановиться:
"Я пока займусь этим".
Ву Ицзюнь сделала шаг вперед и слегка нахмурилась при виде толпы. Хотя она ожидала чего-то подобного, она надеялась, что этого не произойдет. Однако, раз уж неприятности возникли, лучше было разобраться с ними как можно скорее. Кроме того, Ву Ицзюнь не была слишком удивлена, так как ожидала, что может произойти нечто подобное.
"Выпороть их всех". Прошептала она, указывая своим безупречным пальцем прямо вперед.
Несколько окружающих растений вдруг засветились слабым изумрудно-зеленым сиянием и ожили.
У двух сотен выживших была только одна цель, поэтому они даже не заметили, что более трехсот ветвей в одно мгновение вытянулись на десятки метров, как щупальца, и молниеносно поползли за каждым из них.
"Ах!!!"
Крик боли первого из них стал звонком, возвестившим о катастрофе для каждого из этих двухсот с лишним выживших, вышедших из-под контроля.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! ....
...
Звуки разрываемой свирепыми ударами плоти и безжалостной порки раздавались синхронно с криками боли, а также мольбами и стенаниями тех, кто после избиения наконец-то начал приходить в себя.
Однако Ву Ицзюнь покачала головой.
"Продолжайте их пороть". Сказала она, на этот раз без пощады и не позволяя своей доброте взять верх над логикой.
Растения услышали ее мягкий голос и стали еще более свирепыми в своих атаках. Независимо от того, были ли это подростки, женщины, мужчины, старики или даже дети, их били до тех пор, пока кожа не растрескалась и не потекла кровь.
Хотя Ву Ицзюнь было не по себе от такого безжалостного наказания, Шангуань Бин Сюэ перед уходом на Площадь Надежды ясно дала ей понять одну вешь, которую Ву Ицзюнь не могла отрицать.
Если Ву Ицзюнь не справится со своей работой, то доставит Бай Цзэминю еще больше проблем, чем он уже имел на своей спине. Этого она точно не хотела. Ву Ицзюнь стремилась стать женщиной, способной помочь ему, но, к сожалению для нее, ее боевых способностей никогда не хватит, чтобы встать рядом с ним на равных.
Поэтому она могла делать только то, что в ее силах. Помочь ему построить королевство, к которому он стремился, было на данный момент самым мудрым решением.
Кроме того, Ву Ицзюнь поняла и другое: если бы не ее своевременный шаг вперед, сорок пулеметов открыли бы беспощадный огонь по двум сотням выживших. В этот момент место превратилось бы в бойню, и только благодаря ей этого удалось избежать.
Именно потому, что она хотела, чтобы все узнали о последствиях попыток создать больше проблем, чем уже есть у человечества, Ву Ицзюнь не проявила милосердия и избила всех до потери сознания.
Когда остальные выжившие на Площади Надежды и просто прохожие были шокированы и напуганы, увидев ужасающее поведение растений, которые до этого лишь мягко покачивались на естественном ветру, Ву Ицзюнь приказала растениям остановиться.
Стоны и крики боли были единственными звуками, которые можно было услышать, прежде чем она сказала голосом, достаточно ясным для всех:
"Люди, которые только что ослушались моего предыдущего приказа, находятся вне системы, которая скоро будет открыта. Кроме того, из-за ошибки, допущенной несколькими людьми, все присутствующие также не смогут получить вторую миску еды сегодня".
Сразу же поднялась еще большая волна недовольства, так как слова Ву Ицзюнь ясно прозвучали в сознании каждого из выживших.
"Что?!"
"Почему?!"
"Мы не сделали ничего плохого!
"Вы ублюдки! Из-за этих ублюдков теперь мы все должны страдать!"
"Убейте их!"
"Убейте их!"
"Убейте их!
...
Никто не знал, кто это начал, но внезапно все посмотрели на двести или около того выживших, которые создали проблемы, красными глазами, словно желая пожрать их плоть, и посылали дрожь по позвоночнику, которая служила пробуждением от поглощающей их боли.
Однако никто не выступил вперед.
На этот раз все они усвоили урок.
"Молчать!" громким голосом приказала Ву Ицзюнь. Когда все успокоились, она проигнорировала смертельные взгляды, которые почти 7000 человек бросали на чуть более 200, и медленно сказала: "Я понятия не имею, как все было раньше, но теперь, когда бывшие лидеры этой базы были свергнуты, все изменится, и поскольку это база, то есть подразделение, все здесь должны функционировать как единое целое. Если вы знаете, что кто-то из вас хочет совершить действие, за которое непременно будет наказан, то во избежание неприятностей сами остановите этого человека или предупредите заранее."
Слова Ву Ицзюнь стали большим сигналом тревоги для всех выживших, и даже те, кто просто проходил мимо этого места или был привлечен ароматом приготовленного мяса, стали проявлять больше внимания.
"До вчерашнего дня многие из вас, возможно, жаловались в своих сердцах на то, что у них нет энергии для работы, или испытывали обиду на высшее руководство базы, потому что никто не дал вам шанса проявить себя". Ву Ицзюнь равнодушно сказала. "Однако с этого момента вам не на что будет жаловаться".
Ву Ицзюнь посмотрела на Нангун И, и тот, увидев ее кивок в его сторону, понял, что настала его очередь.
Нангун И сделал шаг вперед, на этот раз с деактивированным навыком, и громко крикнул:
"Слушайте внимательно, потому что я не буду повторять дважды!".
"Наш нынешний лидер, Бай Цзэминь, - добрый человек, который даже готов вложить мясо высокоуровневых существ, которое можно было бы считать роскошной едой, в таких выживших, как вы, не имеющих никакой силы. Однако, каждый поступок всегда имеет свою цену, и даже доброта Бога имеет свои пределы, не говоря уже о человеческой доброте".
Уголок рта Ву Ицзюнь несколько раз дернулся, когда она слушала речь Нангун И, но так как его слова, казалось, работали, она ничего не сказала об этом и просто молча слушала со стороны.
"Как вы все уже доказали, это мясо может вернуть ваши тела к их пиковому состоянию в прошлом и даже привести к тому, что вы станете более сильными людьми. А теперь, будьте внимательны! Все те, кто хочет стать эволюционером души и таким образом получить достаточно силы, чтобы никогда больше не быть униженным, никогда больше не страдать от голода, чтобы иметь возможность сражаться вместе со мной и нашими братьями на поле боя плечом к плечу с Лидером, я хочу, чтобы вы двигались вправо! На этот раз наша элитная команда поможет вам всем подняться на уровень выше, полностью обезвредив зомби, так что вам не придется их бояться!"
Сначала многие колебались. Но когда последняя четверть речи Нангун И дошла до каждого, он сразу заметил, как глаза многих людей ярко загорелись.
Наученные опытом предыдущего случая, в этот раз все с трудом сдерживали свои эмоции и молча начали двигаться к правой стороне большой площади, не сводя глаз с Нангун И и Ву Ицзюнь, словно опасаясь, что те внезапно убегут.
Однако произошло то, чего не ожидали ни Нангун И, ни Ву Ицзюнь.
"Это..." Ву Ицзюнь с изумлением наблюдала, как почти половина всех голодающих и нищих, оставшихся в живых, шла к правой стороне Площади Надежды.
Все они шли слабыми шагами, их одежда была грязной, от их тел исходил неприятный запах, волосы были в беспорядке, некоторые даже несколько раз падали из-за жалкого положения, в котором они находились. Однако у всех них были яркие глаза, полные решимости.
Даже те, кто упал на землю, пытались встать или просто ползли, впиваясь ногтями в твердую землю.
Нангун И был ошеломлен, но потом разразился смехом и громко сказал: "Разве я не удивителен? Этому майору удалось провести крупнейший массовый набор будущих эволюционеров души! Думаю, я заслужил повышение и несколько красивых женщин для себя!"
Ву Ицзюнь посмотрела на него с презрением, а затем перевела взгляд на 3000 или около того выживших, которые решили рискнуть своей жизнью, чтобы сражаться. Даже в том маловероятном случае, если половина из них пожалеет о своем решении, когда снова увидит зомби, все равно останется 1500 будущих эволюционеров души!
1500 эволюционеров души в худшем случае! Это было число, которое даже сейчас Трансцендентная фракция была далека от достижения!
Тут Ву Ицзюнь вспомнила то, что когда-то говорил ей дед, но она не смогла понять.
"Как крысы, загнанные в угол кошками, нападают, так и люди, доведенные до грани безумия, иногда могут принимать саморазрушительные решения..... Однако в кризисные времена, только имея решимость умереть, можно иметь небольшой шанс изменить свою судьбу."
Стоять на месте и ждать, пока смерть обнимет тебя, или бороться и позволить смерти обнять тебя..... или, возможно, смерть будет слишком усталой, чтобы бороться с тобой в тот момент, и ты сможешь жить дольше, чем должен был жить.
Ву Ицзюнь не ожидала, что ее задание - улучшить питание выживших, объяснить новые правила и, наконец, набрать несколько работников - обернется таким чудом.
Однако, если бы Ву Ицзюнь хорошенько подумала об этом, то поняла бы, что удивляться тут особо нечему.
Прошло 65 дней с тех пор, как все изменилось. Два долгих месяца, в течение которых все эти выжившие жили жизнью, которая во многих отношениях была хуже смерти, и едва держались за слабый огонек, называемый существованием.
В конце концов, люди тоже были своего рода животными, которые проходили через цикл жизни и смерти, как и все живые существа.
Люди тоже уставали.
Люди также могли превратиться в диких зверей после того, как их долго били.
Ву Ицзюнь глубоко вздохнула, и в то же время, когда ее грудь опустилась вместе с возвышением, на ее лице появилась красивая улыбка. Это, несомненно, был приятный сюрприз, который он, несомненно, будет рад узнать!
Она шагнула вперед и воскликнула в восторге: "Все, кто обладает знаниями в биологии, ботанике, электричестве, механике, строительстве, медицине, химии, музыке, кулинарии! Пожалуйста, шаг влево! Все, у кого нет особых знаний в какой-либо области, но есть желание поработать над созданием защитных сооружений для базы, например, вырыть ров вокруг поселения, пожалуйста, оставайтесь на своих местах!"
Ву Ицзюнь объявила о массовом наборе выживших, обладающих знаниями в более чем двадцати различных областях, и вскоре дело начало продвигаться. Из чуть более 3000 человек, которые ранее хотели стать эволюционерами души, было около 10 человек, которые заявили, что являются экспертами в биологии или химии, поэтому они также были немедленно приняты на службу.
Она и новая группа, назначенная Шангуань Бин Сюэ ей в помощь, начали записывать данные выживших. Даже после нескольких часов работы Ву Ицзюнь не жаловалась, и улыбка на ее лице не дрогнула.
Никто из выживших, прибывших сегодня на Площадь Надежды, кроме двухсот человек, нарушивших правила, не остался без работы! Все они вскоре присоединятся к системе, созданной Бай Цзэминем и его доверенными подчиненными, чтобы дать еще больше жизни все более разрастающейся и крепнущей фракции!
Пока происходили все эти большие и малые изменения, человек, о котором идет речь, находился вдали от дома, наблюдая за одним из самых больших мостов во всем Китае.
Спина Восточного Дракона: Накануне нападения
Леса в Китае и без того были огромными, и многие отважные исследователи заблудились в глубоких горах, но больше о них не слышали; даже до сих пор неизвестно, погибли ли они с течением времени или были съедены каким-нибудь диким животным.
Однако с появлением на Земле Записи Души все изменилось, и без того огромные леса Китая превратились в собственные миры.
Деревья, которые поднимались в небо с намерением ласкать облака своими листьями, растения-мутанты, которые маскировались и притворялись неодушевленными предметами с намерением застать свою жертву врасплох, фантастические существа, которые легко могли стать героями фильма ужасов или мифологической истории, и кто знает, сколько еще тайн они скрывали в своих глубинах.
Но самым страшным было то, что даже города постепенно превращались в леса; леса, которые в какой-то момент могли занять звери или любая другая злобная раса.
Не было сомнений, что человечество проигрывало в этой битве за выживание.
Человеческое тело было слабым, и тот факт, что они были эмоциональными существами, тоже не слишком помогал в таких обстоятельствах; по сравнению со зверями, обладавшими чрезвычайно цепкими телами, или по сравнению с гоблинами, которые были боевыми машинами с момента своего рождения, человечество было похоже на младенца, который только учился ходить.
Завывающий ветер приносил с собой леденящий холод медленно, но верно наступающих сумерек.
Чистый запах природы, лишенный загрязнений прошлого, в сочетании с прекрасным закатом, который начинал подниматься на далеком горизонте, создавал необычайно красивое место, похожее на яркую картину.
Обычно в это время суток звери начинали реветь, так как с наступлением ночи они становились особенно активными. Однако, как ни странно, из леса не доносилось ни звука.
Свуш!
Внезапно подул особенно сильный ветер и принес с собой странный запах железа, характерный запаху крови.
Из северного леса медленно приближался силуэт в черной одежде. Его шаги были очень мягкими, настолько, что практически не издавали звука, когда боевые сапоги соприкасались с твердой землей, покрытой мертвыми листьями.
В правой руке силуэта было золотое копье изысканного вида, а его внешность была просто описанием слова "очарование". Но самым поразительным, пожалуй, был четырехметровый олень, которого мужчина тащил за собой.
Конечно, этот человек был не кто иной, как Бай Цзэминь, который покинул базу и направился к единственному относительно близкому месту, через которое он и его фракция могли переправиться, чтобы продолжить свой путь в южном направлении.
Бах!
Бай Цзэминь тяжело опустил тело оленя на землю и, сузив глаза, посмотрел на небо.
"... Это действительно нелегко. Если бы не моя сила, то попытка преодолеть столько километров дороги, покрытой густой травой и окруженной всевозможными тварями, ничем не отличалась бы от самоубийства". Бай Цзэминь вздохнул, вспоминая свой путь к мосту, известному как "Спина Восточного Дракона" из-за его большой протяженности.
Бай Цзэминь прошел всего около 200-300 километров, что в реальности было не так уж и много, а с учетом его скорости передвижения и того меньше. Однако объем работы, которую ему пришлось выполнять на этом маршруте, не давал ему покоя целых шесть часов.
После того, как дороги, ведущие на юг, так долго не использовались, а леса постоянно расширялись, их состояние можно было назвать плачевным.
Корни бесчисленных деревьев начали распространяться под землей, разрастаясь все больше и больше после подпитки маной мира, что случайно привело к разрушению дороги, огромные деревья были срублены, вероятно, каким-то гигантским существом, преграждающим путь, Бай Цзэминь даже нашел гнездо змей-мутантов длиной более десяти метров каждая прямо в пяти метрах от главной дороги.
Чтобы с пользой провести время и не тратить время на ожидание других, Бай Цзэминь принялся за работу в одиночку; во-первых, он привык к тяжелой работе, так что в этом не было ничего страшного, ведь Бай Цзэминь никогда не был избалованным молодым человеком, учитывая его прошлое экономическое положение.
Сейчас Бай Цзэминь не мог позволить себе слишком много рабочей силы, так как большинство его сил было сосредоточено на захвате прочного контроля над лагерем Байцюань или на масштабном продвижении с севера на юг, поэтому лучше было заняться работой самому, чем тупо ждать, пока пройдут дни.
Хотя это было немного утомительно, после примерно пяти часов работы ему удалось сделать достаточно широкую и относительно безопасную дорогу, по которой могла пройти колонна из нескольких крупных машин.
Количество зверей, с которыми он столкнулся и убил, было несколько тысяч, честно говоря, Бай Цзэминь перестал считать, когда их число превысило три цифры. Он взял с собой только два трупа, один из которых был оленем, лежащим на земле, а другой находился в его кольце хранения.
Поскольку тела эволюционировавших зверей были, как правило, слишком большими, Бай Цзэминь не хотел занимать слишком много места в своем пространственном кольце хранения. Поэтому он просто взял все Камни Души, которые мог взять, и сохранил кровь в жемчужине для хранения жидкости, после чего продолжил свой путь.
"Думаю, я попрошу Шангуань Бин Сюэ послать кого-нибудь позаботиться об этих телах. Это должно быть несколько тонн мяса и много ресурсов для создания оборудования". Пробормотал Бай Цзэминь, взмахнув рукой, и достал несколько предметов из кольца пространственного хранения.
Кастрюли, сковородки, графин с небольшой портативной плитой, зажигалка, овощи, рис, разделочная доска, палочки для еды, соевое масло, соль, перец и множество других приправ.
Наличие кольца для хранения вещей, несомненно, было огромным облегчением. Бай Цзэминь чувствовал, что нынешний он не сможет прожить и дня, если у него отберут кольцо, раз уж он вкусил запретный плод.
Бай Цзэминь не был гением на кухне, но, по крайней мере, он мог постоять за себя. По крайней мере, Бай Цзэминь был уверен, что не умрет с голоду, даже если останется один на всю оставшуюся жизнь без женщины, на которую можно положиться и с которой можно поделиться.
"... Сейчас я очень благодарен, что не родился в богатой семье". Бай Цзэминь усмехнулся, вспомнив, как Чэнь Хэ однажды сжег ростбиф, который он пытался приготовить вместе с другими эволюционерами души в качестве праздника после переселения всех выживших из Северного Лагеря (прим. Лагерь теперь будет писаться с большой буквы) в Деревню Начала.
Через час Бай Цзэминь успел приготовить несколько блюд из оленьего мяса.
Жареное мясо, тушеное мясо, мясо на пару, соте из овощей*, жареные овощи, вареный рис, жареный рис с томатным соусом и т.д..
*Соте из овощей - по сути, это одна из разновидностей рагу. Свое название оно получило от французского слова saute, которое в переводе означает “скачок”. Готовят его не только из овощей, но из мяса, рыбы, птицы, грибов. Отличительная особенность блюда - наличие соуса, в котором его и подают. Если в составе рецепта овощного соте нет сочных продуктов (то есть они выделяют недостаточно сока), в него добавляют жидкость.
Хотя это не было большим разнообразием, Бай Цзэминь не возражал. Начнем с того, что он не был привередлив в еде. Пока он мог наполнить свой желудок чем-то съедобным, Бай Цзэминь был более чем доволен; его характер был сформирован с того момента, как он решил стать независимым, чтобы не усложнять жизнь своей младшей сестре или кому-либо еще в его семье.
"Мм. Это хорошо... Не так хорошо, как еда Цин Мин, но в конце концов хорошо". Пробормотал Бай Цзэминь, пережевывая кусок нежного мяса.
Мясо эволюционировавшего зверя было просто восхитительным. Даже самый плохой повар в мире мог бы приготовить из него деликатес, если бы он существовал до апокалипсиса.
Бай Цзэминь не спешил есть и, сидя на трупе гигантского оленя, стал тщательно обдумывать свои дальнейшие действия.
"Спина Восточного Дракона" имеет около 100 километров в длину и примерно 200 метров в ширину. Он был построен в 1959 году, и раз в 20 лет проводились постоянные инспекции и улучшения, чтобы предотвратить его разрушение..... Учитывая, что сейчас мы находимся в 2022 году, третья инспекция была проведена всего 3-4 года назад, так что мост должен быть в оптимальном состоянии."
"Даже если по мосту проедут несколько сотен машин с тяжелыми частями тел различных зверей, "Спина Восточного Дракона" точно выдержит. Однако...." Бай Цзэминь сделал паузу, обдумывая эту мысль, и напряженно нахмурился.
"Однако.... Я сомневаюсь, что мост сможет выдержать противостояние двух существ Второго Порядка. Нет. Даже битва между двумя существами Первого Порядка, вероятно, рано или поздно приведет к разрушению моста".
Ударные волны от битвы между существами Первого Порядка нельзя было недооценивать, так как если сражающиеся были сильными мира сего или обладали слишком разрушительными навыками, то все в радиусе от десяти до двадцати метров, несомненно, было бы разрушено.
Хотя мост "Спина Восточного Дракона" был построен и модифицирован с использованием самых лучших материалов, чтобы избежать проблем по понятным причинам, ведь учитывая размеры моста, его обрушение стало бы одной из величайших катастроф человечества, Бай Цзэминь не был уверен, что мост сможет выдержать слишком многое во время апокалипсиса.
"Боюсь, что мне придется позаботиться о том, чтобы закончить каждую битву как можно быстрее..... Более того, я должен быть осторожен в своих атаках". Бай Цзэминь сразу же начал чувствовать сильную головную боль, хотя он только перебирал в уме, что он может и чего не может, а также придумывал новые идеи.
"Манипуляция Гравитацией - это большое "нет". Багровый Кровавый Суд - вне игры, я не могу позволить себе использовать этот разрушительный навык, даже если появится опасный враг, иначе мост, несомненно, рухнет. Мой двуручный меч Последние Слова Дракона Багрового Грома тоже не может здесь участвовать...... Что касается "Уничтожения Падающего Неба", то мне лучше сохранить его форму копья; так я избегу воздушных пушек, вызванных взрывами двуручного меча, и в то же время смогу прикончить врагов, не позволяя им подойти ко мне слишком близко."
Поскольку полный доспех Бай Цзэминя "Кровожадный Волк" был практически полностью разрушен после множества смертельных битв во время вторжения в Мир Облон, Бай Цзэминь, естественно, не мог его использовать, так как он был бесполезен на данный момент.
На самом деле, это были не только его доспехи: наплечники Бай Цзэминя, а также его ножные протекторы(накладки) были частично или полностью уничтожены в Мире Облон.
Более того, поскольку все его кузнечные инструменты находились в Деревне Начала, он также не мог позволить себе выковать новые доспехи или любое слишком экстравагантное для него снаряжение. В конце концов, у Бай Цзэминя не было выбора, кроме как полагаться на обычный молот, используемый кузнецами, которые были в лагере Байцюань.
Конечно, он все еще мог выковать доспехи 1 ранга с 600 пунктами физической защиты. Однако это было далеко не так, как его прошлые доспехи 2 ранга с более чем 1000 пунктов физической защиты.
Хотя нынешний Бай Цзэминь был более опытен, чем в прошлом, в кузнечном деле и работе с кожей, ему действительно повезло, когда родился его уничтоженный ныне полный доспех Кровожадного Волка. Более того, хотя он мог бы повысить качество доспехов, вложив в них Камень Души, Бай Цзэминь считал, что использовать Камень Души в доспехах, которые рано или поздно будут заменены, - пустая трата времени.
После того как Бай Цзэминь провел все утро, используя молоток, зубило, наковальню, щипцы и другие инструменты, чтобы изготовить новый кожаный доспех, соответствующий его насущным потребностям, а также новые наплечники и ножные протекторы, Бай Цзэминь покинул базу, но не прежде, чем рассказал об этом Шангуань Бин Сюэ.
Теперь он находился всего в 500 метрах от своей настоящей цели.
"Даже отсюда я чувствую несколько сильных аур, смешанных с огромной ордой нежити". Бай Цзэминь хмурился все сильнее и сильнее, понимая, что задача может оказаться сложнее, чем он предполагал вначале.
Борьба в одиночку против миллионов врагов (1)
Вместо того чтобы начать атаку, Бай Цзэминь решил хорошенько выспаться, чтобы максимально восполнить запас выносливости. Несмотря на то, что он был еще почти в полном порядке, вся работа, которую ему пришлось выполнять утром и вечером, была очень утомительной.
Кроме того, сражаться с зомби посреди ночи Бай Цзэминь не любил; по крайней мере, пока он не приспособится к борьбе с бесконечной ордой существ, которые не чувствовали боли, страха и никогда не уставали.
Хотя Бай Цзэминь уже сражался и убил бесчисленное количество зомби, это, несомненно, был первый раз, когда он сражался с миллионной ордой этих существ. На самом деле, это была самая большая битва, которую Бай Цзэминь собирался пережить, если говорить о количестве врагов.
"Даже сейчас я не уверен, что моя кожа способна выдержать острые когти зомби". Бай Цзэминь покачал головой, глядя на звездное небо над головой с задумчивым выражением лица.
Хотя навык "Серебряная Кожа" Бай Цзэминя сильно укрепил его внешнюю кожу, настолько, что даже пули высокого калибра не могли пробить ее, он не был на 100% уверен, что она сможет выдержать когти зомби, так как зомби, как и люди, и звери, постоянно развивались.
Самый слабый зомби сейчас, вероятно, был 10-го уровня, а зомби 12-го уровня и выше тоже не были редкостью. Если бы не тот факт, что зомби были бездумными и крайне медлительными существами, полагающимися только на первобытные инстинкты, раса зомби, несомненно, уже была бы правителем этого мира. Только потому, что зомби были настолько медлительны, что даже у обычного человека был некоторый шанс на победу, если только он был осторожен.
Конечно, нынешние зомби были существами, способными проделывать дыры в бетонных стенах своими кулаками, что было большой разницей по сравнению с теми зомби, с которыми Бай Цзэминь столкнулся в колледже; зомби, которые едва могли сломать деревянные двери своими острыми ногтями.
"Завтра я воспользуюсь возможностью испытать зомби на прочность. Даже я ничего не могу сделать против заражения маной, лучше перестраховаться, чем потом жалеть". Бай Цзэминь принял решение и закрыл глаза, готовясь ко сну.
Он проделал в толстом стволе дерева большую дыру и залез туда, чтобы использовать ее как временное убежище. Кроме того, он рассыпал порошок из растения, обнаруженного две недели назад группой ботаников его фракции в окрестностях главной базы.
Это растение называлось Серная Орхидея. Название произошло от формы листьев, напоминающих маленькие звезды, а также от сильного запаха, который был действительно отталкивающим.
Когда команда ботаников №3 занялась изучением влияния этого нового растения, появившегося на Земле после начала эволюции мира, они поняли, что в то время как люди без проблем переносят сильный запах растения, звери из Неклассифицированного класса ненавидят этот запах до такой степени, что держатся как можно дальше, если только их не привлекает что-то особенно сильное.
Хотя звери Первого Порядка и выше были невосприимчивы, эффект Серной Орхидеи был достаточно хорош, чтобы позволить десяткам эволюционеров души и человеческим командам более уверенно бродить по лесу. Кроме того, еще одним положительным моментом было то, что в ночное время они могли использовать порошок из этого растения, запах от которого был сильнее, чем естественно выделяемый, и хотя он длился меньше, чем если бы растение было живым, этого было достаточно, чтобы продержаться по крайней мере одну ночь.
...
На следующий день.
"Фух... Я отлично выспался". Бай Цзэминь вылез из выдолбленного ствола и стал разминать тело, глядя на яркое солнце.
Было уже восемь утра, но Бай Цзэминь спал, как младенец, еще минуту или две назад.
Эффект порошка, который он рассыпал вокруг места, где остановился, сработал великолепно: за всю ночь, несмотря на яростный рев, Бай Цзэминя не потревожили никакие необычные существа.
Порошок Серной Орхидеи в сочетании с тем, что Бай Цзэминь находился только на внешнем периметре леса, помог избежать зверей Первого Порядка и выше, которые покидали свои территории лишь в крайне редких случаях. Что касается Неклассифицированных зверей, то растение сделало свое дело.
Потянувшись, чтобы разгрузить затекшие мышцы, Бай Цзэминь положил все обратно в кольцо для хранения и взял в руки Уничтожение Падающего Неба, после чего со слабой улыбкой посмотрел в южном направлении.
"Что ж, давайте сделаем утреннюю зарядку". Сказал Бай Цзэминь, медленно шагая вперед.
* * *
Бум!
Бах!
Бум!
Бах!
...
Бумы и бахи раздавались в тихом лесу. (прим. Да, бумы и бахи. Так написано в анлейте)
Бай Цзэминь мастерски размахивал копьем слева направо благодаря своей профессии Кровавого Берсерка, которая пассивно увеличивала его знания об оружии, таком как копье.
Каждый взмах сопровождался порывом ветра, который рассекал деревья, ветви, лианы и корни, покрывавшие путь на юг.
Устранив эти препятствия, Бай Цзэминь разрушил надоедливую бетонную дорогу, по которой не мог проехать даже внедорожник, и открыл большой канал, соединявшийся с дорогой, которую он строил со вчерашнего дня.
Конечно, шум, который он производил, привлек обитателей леса, которые, очевидно, были недовольны человеческим "визитом".
Рев!
Тень зеленого цвета издала странный звук, похожий на слабый рев. Зверь, несомненно, был существом, чьи показатели в основном были сосредоточены на Ловкости, так как его движения и скорость, с которой он бросился вперед, позволили бы эволюционеру души 30-го уровня Первого Порядка увидеть лишь вспышку, прежде чем его тело было бы разрезано на две половины.
Взмах!
Зеленая тень прыгнула в сторону канала, но как только она оказалась в пяти метрах от Бай Цзэминя, перед глазами зверя пронеслась вспышка золотого света. Как будто время остановилось на секунду, существо, казалось, остановилось в середине прыжка, прежде чем в его прежде диких глазах промелькнуло недоверие.
Всплеск!
Секунду спустя тело зверя раскололось пополам спереди назад, и повсюду брызнула кровь вместе с внутренними органами и кишками монстра.
[Вы получили Силу Души Зеленой Когтистой Кошки Первого Порядка 34 уровня.....].
Бай Цзэминь пронзил голову монстра, но не нашел Камня Души. Затем он четыре раза взмахнул копьем и отрубил четыре лапы монстра, а затем небрежно бросил их в кольцо для хранения. После этого Бай Цзэминь продолжил продвигаться вперед, заканчивая строительство спуска для своих войск.
Разумеется, шум и взрывы продолжали привлекать все новых и новых зверей. Однако уровень этих тварей был не выше 43, поэтому все они были уничтожены Бай Цзэминем без всякой жалости.
Примерно через 40 минут, собрав в общей сложности 6 Камней Души Первого Порядка и более 200 Неклассифицированных Камней Души, Бай Цзэминь наконец закончил свою задачу.
Более того, он наконец-то обнаружил свою главную цель.
Это был тот самый гигантский мост, который он видел уже бесчисленное количество раз, когда ездил навестить своих близких во время отдыха или летних каникул. Однако, кроме колоссальных размеров, его величественного и яркого вида больше нигде не было видно.
По бокам моста шириной двести метров, частично закрывая обзор, громоздились тысячи автомобилей. Некоторые из этих машин были разбиты, другие просто брошены своими владельцами в первый день апокалипсиса, третьи были раздавлены чем-то, что определенно не было человеком, поскольку их состояние мало чем отличалось от того, как они выглядели бы, если бы по ним проехал бульдозер.
Разбитые стекла, упавшие на землю световые маяки, разбитые рекламные щиты, даже контрольно-пропускной пункт, блокирующий въезд на мост, сейчас не отличался от дома с привидениями.
На земле виднелись засохшая кровь, белые кости и даже волосы, прилипшие к жестким кускам плоти, а вокруг, шумно жужжа крыльями, бродили мухи-мутанты длиной от пяти до десяти сантиметров.
Бай Цзэминь даже увидел на краю моста чешую и позвоночник того, что, похоже, когда-то было рыбой, размер которой был сравним с домом высотой почти три метра и длиной более шести метров.
"Такие виды не способствуют улучшению настроения по утрам". Пробормотал Бай Цзэминь, шагая шаг за шагом вперед.
Его черные глаза странно мигали, когда он смотрел на кажущееся бесконечным море голов, покачивающихся взад и вперед чуть более чем в 100 метрах впереди.
Через два месяца испорченная мана в телах зомби начала разъедать их системы до такой степени, что те, кто не успел эволюционировать, практически потеряли всякое сходство с человеком, кроме того, что ходили на двух ногах.
Бай Цзэминь не знал, будут ли зомби умирать сами по себе по прошествии месяцев и лет. Однако, если бы кто-то спросил его об этом, он бы поспорил на руку, что этого не произойдет.
"... Напротив, я готов поспорить, что заражающая сила этих проклятых тварей стала еще более ужасающей". Он щелкнул языком, медленно набирая темп.
Он все еще помнил, что не так давно максимальная дальность обнаружения зомби составляла 30 метров! Как это возможно, что за 3-4 дня эти зомби получили такой огромный апгрейд?! Бай Цзэминь почувствовал, что его разум помутился, пока он не связал это явление со вчерашним.
Надвигающаяся эволюция Земли медленно, но верно влияла на зомби! За исключением своей численности, зомби, несомненно, были самой слабой расой на Земле. Однако, чтобы компенсировать недостаток интеллекта, медлительность и отсутствие мощного физического тела, эти зомби постоянно становились сильнее, просто поглощая ману и впитывая ее в свои организмы!
Рычание...
Первый зомби издал странный рык, и, словно это был какой-то сигнал тревоги, все окружающие зомби повернули свои лица и посмотрели в сторону Бай Цзэминя. Совершенно белые глаза показали, что у существ не было зрения, но обоняние и слух работали отлично, и они бесстрастно начали идти в сторону приближающегося человека.
Любой другой эволюционер души, вероятно, в страхе обернулся бы при виде ужасающего вида сотен упакованных зомби, наступающих одновременно, как хорошо обученная армия. Однако Бай Цзэминь был не обычным эволюционером души.
Он в одиночку уничтожил сотни тысяч врагов и истребил все население города, сравнимого по размерам с небольшой страной!
К тому времени, когда расстояние между Бай Цзэминем и зомби сократилось до 30 метров, его шаги уже нельзя было назвать ходьбой, он бежал трусцой.
На расстоянии 20 метров скорость бега Бай Цзэминя увеличилась до скорости эволюционера души с 30 очками Ловкости.
На расстоянии 10 метров он бежал, используя 80 очков Ловкости.
Не прошло и секунды, как Бай Цзэминь внезапно исчез с прежнего места.
Бай Цзэминь появился как по волшебству в 50 метрах впереди, прямо за первой волной зомби. Его тело было прямым и твердым, как башня, а золотое копье в правой руке упиралось задней частью в землю, в то время как наконечник был устремлен в небо.
Ветер подул на внезапно остановившихся зомби, и через мгновение их тела разлетелись на тысячи кусков. Кровь, куски плоти, гниющие органы, кишки, мозговое вещество и десятки Неклассифицированных Камней Души одновременно упали на землю.
"Пора убрать это дерьмо с дороги".
Холодный голос Бай Цзэминя раздался среди рычания зомби перед ним и вокруг него. Единственное свободное место, которое у него было, это около 4 метров вокруг и кровавый путь, который он освободил минуту назад.
Однако Бай Цзэминь, естественно, не хотел отступать.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш...
Окружающие зомби еще не успели полностью развернуться, почувствовав рядом с собой его Силу Души, когда Бай Цзэминь развернул свое тело на 360 градусов, взмахнув копьем в широком золотом круге.
Воздушные лезвия, купающиеся в золотом свете, разлетались с молниеносной скоростью, и тела десятков зомби тут же превращались в груду рубленой плоти на мелкие кусочки.
Борьба в одиночку против миллионов врагов (2)
Первая волна зомби, атаковавшая Бай Цзэминя, состояла примерно из двухсот существ, чьи системы были повреждены с первого дня апокалипсиса.
Вторая состояла примерно из пятидесяти или около того, учитывая, что Бай Цзэминь не побежал, чтобы воспользоваться импульсом и уничтожить больше зомби, он воспользовался длиной копья, чтобы не только добить ближайших зомби, но и лезвия ветра, созданные яростным круговым взмахом, помогли в процессе уничтожить еще несколько из них.
"Около 280 сообщений Записи Души, указывающих на получение вражеской Силы Души". Пробормотал Бай Цзэминь, равнодушно наблюдая, как на смену только что убитым зомби приходят новые.
"Короче говоря, около 280 зомби примерно за две секунды". Бай Цзэминь проанализировал ситуацию, сделал выпад вправо и яростно ударил копьем вперед.
Бум!
Воздушная пушка, созданная мощным показателем Силы Бай Цзэминя и силой золотого копья, уничтожила дюжину зомби, превратив их тела в кучу мясной пасты.
Золотое копье превратилось в мерцающий вихрь под лучами солнца, когда Бай Цзэминь изящно и искусно размахивал им из стороны в сторону. Каждый взмах уносил жизни как минимум нескольких десятков, а иногда и более сотни зомби, взорвавшихся в тумане крови.
"Просто полагаясь на физические атаки и принимая во внимание основную формулу, теоретически я должен быть в состоянии уничтожить 20 000 000 зомби примерно за полдня. Но я не смогу убить столько зомби за один раз, если не использую всю свою силу, а этого сейчас лучше избегать, чтобы мост не рухнул". Бай Цзэминь продолжал анализировать свое нынешнее положение и возможную будущую ситуацию, продолжая убивать врагов, которые не переставали приближаться.
"Однако, даже если бы это было возможно, сражаться половину целого дня, не имея даже краткой возможности отдохнуть, было бы немного утомительно даже для меня. Не говоря уже о том, что я чувствую несколько более мощных аур в нижней части моста, что означает, что эти зомби - не более чем закуска или одноразовые солдаты. Конечно, мне все еще нужно использовать Манипуляцию Крови".
Бай Цзэминь злобно пнул зомби перед собой, взорвав тело существа. Не дав другим зомби сделать и шага вперед, Бай Цзэминь ударил копьем по широкой золотой дуге, которая охватила три метра перед ним, уничтожив таким образом более двух десятков зомби.
Зомби слева и справа быстро успели закрыть брешь, оставленную их предыдущими товарищами, а те, кому не хватило места, воспользовались тем, что Бай Цзэминь двинулся вперед, чтобы полностью перекрыть отступление.
Зомби вытянул вперед руки, покрытые черными венами и слегка сероватой кожей, а его рот издавал звериный рык. Однако в тот момент, когда зомби уже собирался коснуться шеи Бай Цзэминя, он вдруг обнаружил, что багровое копье пронзило его мозг вместе с мозгами трех других зомби по прямой линии.
"Кровавые пули!" громко рявкнул Бай Цзэминь и помчался вперед как вихрь.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!....
Золотое копье с уроном в 1000 пунктов физической атаки в руках Бай Цзэминя превратилось в косу жнеца. Каждый взмах уносил жизни нескольких зомби, и при этом повсюду летела гниющая кровь.
Однако вся эта кровь присоединилась к уже пролитой ранее крови и под воздействием магической силы Бай Цзэминя взлетела в небо, быстро образовав около сотни кровавых пуль.
Сотня кровавых пуль быстро стали последователями жнеца, они погнались за Бай Цзэминем под его чутким контролем, сто зомби падали за каждую секунду.
С сотней кровавых пуль Бай Цзэминь мог разделить свое внимание с относительной легкостью, так что сотня пуль стала чем-то похожим на управляемые ракеты, но в некотором смысле лучше, потому что вместо того, чтобы остановиться после попадания в цель, кровавые пули продолжали двигаться к следующей с той же свирепостью, что и раньше.
Если бы это был прежний он, то сделать это было бы невозможно. Однако после того, как Бай Цзэминь столкнулся с расой асуров, его навык Манипуляция Кровью поднялся на два уровня, количество информации и контроль над навыком стали несравнимы с прошлым. Поэтому, несмотря на то, что описание самого навыка не изменилось после двукратного повышения уровня, реальная сила Бай Цзэминя, несомненно, возросла.
Всего за десять минут Бай Цзэминь расправился с 8000 зомби. Хотя 8000 было незначительным числом по сравнению с 20 000 000, тот факт, что эти 8000 зомби пали всего за 10 минут, был значимым.
Это означало, что при такой скорости Бай Цзэминь уничтожал около 800 зомби в минуту!
Однако, несмотря на то, что это был впечатляющий результат, Бай Цзэминь напряженно хмурился: он убивал слева направо и спереди назад, не отступая ни на шаг.
"Восемьсот зомби в минуту! Другими словами, чтобы уничтожить жизни 20 000 000 зомби, мне понадобится около 25 000 минут, что также составляет более 400 часов". Бай Цзэминь остановился на месте и, слегка подпрыгнув и сделав несколько оборотов на 360 градусов, чтобы уничтожить всех зомби поблизости, он направил сотню кровавых пуль на каждого зомби, который пытался приблизиться к нему.
Временно сосредоточившись на защите, Бай Цзэминь глубокомысленно нахмурился: "Я не могу продолжать в том же духе. Даже при такой скорости мне понадобится больше двух недель, чтобы полностью уничтожить всех этих зомби, и это без учета того, что зомби Первого Порядка появляются в большом количестве, или зомби Второго Порядка. В противном случае, это время может легко увеличиться еще на несколько дней в зависимости от количества эволюционировавших врагов".
Две недели, чтобы очистить весь этот длинный мост, отделяющий район Яньцин от района Чанпин. Две недели, чтобы уничтожить 20,000,000 зомби в одиночку..... Это был результат, который еще два-три дня назад Бай Цзэминь принял бы с приятной улыбкой на лице. Однако нынешние обстоятельства не позволяли ему так долго медлить.
Поскольку Земля постоянно проявляла признаки эволюции, а зомби с каждой секундой становились все сильнее и сильнее, Бай Цзэминь опасался, что его близкие могут не справиться с этим на втором этапе эволюции. Поэтому у него не было другого выбора, кроме как спешить, и он не мог позволить себе потерять здесь полмесяца.
Если Бай Цзэминь потеряет полмесяца на очистку Спины Восточного Дракона и добавит к этому время, которое ему понадобится, чтобы найти своих близких на какой-нибудь человеческой базе или в поселении, то к тому времени Земля уже точно начнет или, возможно, даже закончит Второй Эволюционный Этап.
"Наверное, мне придется попробовать".
Странный блеск блеснул в глазах Бай Цзэминя, и беззвучно Вторая Активация пассивного навыка Воля Бога Войны под названием Частичное Владение Бога Войны снова начала влиять на его личность, в то время как титул Блестящий Разум подавлял эффекты, которые можно было считать опасными для него.
[Молниеносное Движение!]
Свуш! Свуш! Свуш!
Вместе с яростным и характерным треском молнии вокруг тела Бай Цзэминя начали периодически вспыхивать синие электрические змеи. Однако он не остановился, а использовал Вторую Активацию навыка Молниеносное Движение, чтобы породить трех своих клонов.
На лицах клонов не было никаких выражений, и, кроме безжизненных глаз, они ничем не отличались от настоящего Бай Цзэминя; любому было бы очень трудно сразу определить, кто из них настоящий.
Бай Цзэминь не обращал внимания на то, что теперь он будет терять по 1 очку Выносливости в секунду на каждого клона, и холодно махнул свободной рукой: "Вперед!".
Свуш! Свуш! Свуш!
Три клона, которые обладали 10% от общей силы Бай Цзэминя, бросились вперед, как только его слова покинули рот, и сразу же начали убивать зомби голыми кулаками. В конце концов, эти клоны были сделаны из 100% маны, поэтому они не боялись заражения зомби!
Более того, 10% от общей силы Бай Цзэминя были сравнимы со зверем Первого Порядка примерно 30-35 уровня! Короче говоря, он просто случайно создал 3 существа Первого Порядка, чтобы они сражались за его дело!
Однако расход был совсем не мал.
Всего за 1 секунду, в обмен на вызов трех таких мощных клонов, Бай Цзэминь потерял 3 очка Выносливости. Фактически, за каждую прошедшую секунду его показатель Выносливости уменьшался на 3 пункта.
Тем не менее, выражение лица Бай Цзэминя оставалось невозмутимым, в его черных глазах промелькнул легкий блеск презрения.
Взмах!
Бай Цзэминь сделал выпад вперед и, словно призрак, мелькнул среди зомби, мастерски взмахнув копьем. Позади него стоял клон, слева - еще один клон, а справа - последний клон истреблял зомби голыми кулаками. Кроме того, Бай Цзэминь управлял сотней кровавых пуль таким образом, что когда одному из клонов грозила опасность быть уничтоженным из-за превышения численности, он тут же превращал зомби в решето, испещренное кровавыми дырами.
Через пять секунд Бай Цзэминь вызвал окно состояния и посмотрел на текущий показатель Выносливости.
[Выносливость: 1201 / 1216 (+35)].
"Регенерация." Бай Цзэминь прошептал себе под нос, сокрушая ударом в голову зомби.
Его глаза были ледяными, как у машины для убийства, и он пробормотал ровным голосом, похожим на голос безэмоционального робота: “Наложенная Регенерация, преобразовать 100 очков Маны в 100 очков Выносливости".
Вспышка...
Слабое сияние золотого света мгновенно окружило контур тела Бай Цзэминя, и руна Регенерации Третьего Порядка, выгравированная глубоко в его душе, частично засветилась. Вторая Активация, Наложенная Регенерация, вступила в действие.
Бай Цзэминь сразу же почувствовал, как его доступная Мана уменьшилась на 50 пунктов, а взамен он почувствовал себя более свежим. Затем он снова быстро посмотрел на свой текущий показатель Выносливости.
[Выносливость: 1266 / 1316 (+35)].
Действительно. После того как Бай Цзэминь потратил 50 очков Выносливости на активацию Наложенной Регенерации, он получил на 50 очков Выносливости больше по сравнению со своим пиком, что означало, что он не только увеличил свой максимум Выносливости, но и превзошел свой предыдущий пик на 10 очков в течение 5 секунд.
Однако именно здесь началось настоящее испытание, так как Бай Цзэминь впервые экспериментировал с этим навыком.
Пять секунд закончились очень быстро, и не прошло и секунды, как его клоны израсходовали 3 пункта Выносливости, Бай Цзэминь поспешно перепроверил свою Выносливость.
[Выносливость: 1216 (+35)].
На его лице тут же появилась улыбка: как он и предполагал, его Выносливость вернулась к максимуму, когда был активирован навык Наложенная Регенерация. Тогда он решил проверить свою следующую идею, которая в случае успеха позволит ему держать на поле боя трех клонов, чья сила была сравнима с силой существ Первого Порядка, чтобы помочь ему быстрее уничтожать зомби.
"Наложенная Регенерация, преобразовать 200 очков Выносливости в 200 очков Маны". Прошептал Бай Цзэминь, с легкостью обезглавив копьем зомби Первого Порядка, который пытался подкрасться к нему сзади после смешения с другими зомби.
Вспышка...
Золотой свет вернулся одновременно с легкой волной усталости в теле Бай Цзэминя. Тем не менее, его шаги ничуть не замедлились, а движения копьем ничуть не застопорилось.
Борьба в одиночку против миллионов врагов (3)
Бай Цзэминь потратил 40 очков Маны, чтобы активировать Молниеносное Движение, и, кроме этого, он потратил еще около 6 очков, чтобы изменить кровь из ее естественного жидкого состояния в твердое, достаточно мощное, чтобы без проблем пробивать тела зомби ниже 20-го уровня.
Благодаря тому, что навык "Манипуляция Кровью" не использовал кровь для манипуляций с кровью, существующей вне организма, а только для изменения физического состояния элемента или усиления силы модифицированной крови, Бай Цзэминь потратил всего 46 очков Маны за все время битвы.
Поэтому, когда он преобразовал 200 очков Выносливости в 200 очков Маны, его показатель Маны выглядел следующим образом:
[Мана: 905 / 951 (+65)].
Количество Маны Бай Цзэминя в его нормальном состоянии составляло 751 очко без добавления очков, полученных благодаря внешним сокровищам. Таким образом, когда он преобразовал 200 очков Выносливости в Ману, его показатель Маны не только увеличился на 200 очков, но даже с расходом 46 очков, общая Мана Бай Цзэминя все еще превышала его базовую Ману с большим отрывом без добавления 200 очков Выносливости.
"Кровавые копья!" громко крикнул Бай Цзэминь, обезглавив двух зомби 15-го уровня.
Три копья слегка черноватого цвета, сформированные из крови убитых зомби, под его чутким контролем полетели в разные стороны: одно полетело влево, другое - вправо, а последнее - в область позади него.
Три клона-молнии были неразумными существами, но Бай Цзэминь мог управлять ими столько, сколько хотел, и если только он был готов на короткое время отвлечься от поля боя. Когда три черных копья полетели в их сторону, три клона в унисон вытянули руки вперед и поймали оружие в середине полета.
Убить!
Получив приказ от главного тела, три вооруженных клона превратились в свирепых тигров. Поскольку навык Солдат Спецназа был одним из навыков, прикрепленных к душе Бай Цзэминя, а клоны также были связаны с его душой, эти три клона, теперь владеющие оружием, начали уничтожать зомби с еще большим упорством, чем раньше.
Бай Цзэминь ничем не отличался от своих клонов, более того, он был гораздо более свирепым. Под его золотым копьем и лезвиями ветра, возникающими при каждом взмахе его оружия, которые рассекали все на своем пути, зомби начали стремительно падать.
Пять секунд прошли в мгновение ока, и когда слабый золотой свет, покрывающий тело Бай Цзэминя, угас, он быстро проверил показатель Маны:
[Мана: 751 (+65)].
"Хахахахахаха!"
Бай Цзэминь громко рассмеялся, управляя кровавыми пулями, чтобы точно пронзить мозги сотни зомби, и в то же время взмахнул копьем, чтобы помочь заднему клону, который был ошеломлен, высокомерие и гордость Бай Цзэминя естественно взлетели до небес, когда его эксперимент оказался очень успешным.
Преобразуя Ману в Выносливость в больших количествах, а затем делая то же самое в обратном направлении, Бай Цзэминь смог преодолеть 50 единиц Выносливости, необходимых для активации Второй Активации Наложенной Регенерации, и в то же время он смог преодолеть расход Выносливости трех своих клонов!
Теперь Бай Цзэминь мог активировать свои навыки совершенно свободно!
"Умрите!" прорычал Бай Цзэминь, продолжая контролировать Наложенную Регенерацию и чередуя Ману и Выносливость раз в 5 секунд.
Бах!
Яростный всплеск маны вырвался из тела Бай Цзэминя, и под импульсом более 900 очков Магии его магическая сила пришла в ярость, а руна навыка "Манипуляция Кровью" ярко засветилась.
Потребляя 300 очков Маны, Бай Цзэминь управлял кровью вокруг себя, придавая ей силу и формируя более 2000 черных копий. Черные копья взмыли в небо и упали на мост.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!....
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!...
...
Тела зомби взрывались от ударов мощных копий, заряженных магической силой. Однако еще более поразительным, чем тот факт, что большой участок ранее занятой земли внезапно стал необитаемым, было то, что черноватые копья нисколько не повредили мост, так как после убийства зомби копья снова превратились в жидкость.
Однако через секунду те же копья снова появились из огромной лужи гнилой крови и принялись убивать новых зомби.
Прошло 30 минут, и Мана и Выносливость Бай Цзэминя сильно колебались. Каждые 5 секунд один из его показателей сильно падал, а через 5 секунд полностью восстанавливался и менялся местами.
Однако за эти 30 минут показатели Маны и Выносливости Бай Цзэминя не уменьшились. Хотя один из них постоянно падал, через 5 секунд он тут же возвращался к своему максимуму.
Бай Цзэминь превратился в поистине ужасающую боевую машину. Он не стеснялся расходовать большое количество Маны, чтобы колдовать оружие и уничтожать врагов, стараясь при этом не повредить мост.
Он даже потратил 500 очков Маны за один раз, чтобы распространить черный кровавый туман на 5 километров и уничтожить 70% зомби в этой области.
За эти 30 минут количество зомби, которых уничтожили Бай Цзэминь и его три клона, превысило 1 000 000...
Более 1 000 000 зомби за полчаса. Что это была за концепция? С такой скоростью он мог уничтожить 20 000 000 зомби в течение утра, а после полудня, как максимум, задача, которая раньше казалась невыполнимой, будет выполнена!
Армии? Что с того, что придут сотни тысяч или даже миллионы врагов? Передо мной цифры - всего лишь ничтожные листки бумаги! Передо мной, Бай Цзэминем, единственный выбор - подчиниться или погибнуть!
Высокомерие Бай Цзэминя взлетело выше стратосферы и достигло небес, когда он посмотрел на свои показатели и понял, что пока он не произнесет магическое заклинание, превышающее его Выносливость, он всегда сможет вернуть свою Ману в пиковое состояние.
Вторая Активация "Частичное Владения Бога Войны" была поистине ужасающей. Когда срабатывал боевой инстинкт Бай Цзэминя, его уверенность возрастала до слепоты. На самом деле, если бы не тот факт, что титул Блестящий Разум подавлял эффекты на 10%, Бай Цзэминь мог бы потерять самую важную часть своей личности.
Что было самым важным в личности Бай Цзэминя? Что было самой важной характеристикой и главной причиной, почему он дожил до сегодняшнего дня, несмотря на, казалось бы, невозможные трудности, которые встали на его пути? Это было не его упорство, не его жестокость по отношению к себе. Это была его осторожность.
Пройдя за час примерно 20 километров из 100 километров, на которые простирался мост "Спина Восточного Дракона", и уничтожив более 2 500 000 зомби, Бай Цзэминь вдруг понял, что что-то не так.
Его зрение начало расплываться, скорость передвижения упала, хотя не было врагов, способных остановить его шаги, скорость атаки и скорость замаха также упали, движения копья уже не были такими смертоносными, как раньше, голова начала болеть, и даже что-то глубоко внутри него начало болеть.
Все это были очень тонкие изменения, настолько незначительные, что Бай Цзэминь мог и не заметить их под действием Частичного Владения Бога Войны. Однако все эти негативные эффекты, одновременно атакующие его организм, не могли обойти стороной всегда осторожное сердце Бай Цзэминя.
Что происходит? Сердце Бай Цзэминя сжалось, а в голове зазвучали тревожные сигналы.
Однако с его самоуверенностью и высокомерием в сердце было трудно мыслить ясно. Поэтому, даже несмотря на то, что Бай Цзэминь добровольно замедлил скорость, с которой он убивал зомби, найти точку, о которой шла речь, было нелегко.
Управлять собственным копьем, частично управлять своими клонами или отдавать приказы дистанционно, управлять кровавыми копьями, постоянно поддерживая навык "Манипуляция Кровью", активировать Регенерацию и Наложенную Регенерацию каждые 5 секунд, преобразовывать Выносливость в Ману и Ману в Выносливость, держаться подальше от когтей и укусов зомби, изучать обстановку, обдумывать следующий ход, быть начеку, чтобы избежать засады сильного врага, и так далее. Количество одновременных задач, которые Бай Цзэминь выполнял без перерыва, на данный момент было слишком велико.
Если бы не его особенно сильная душа, благодаря тому, что он питал ее невероятно чистой Силой Души, Бай Цзэминь давно бы уже рухнул. На самом деле, любой другой эволюционер души не смог бы делать то, что он делал более двух часов подряд.
Однако в этом мире все имеет свои пределы. Даже, казалось бы, всемогущие Высшие Существа не могли делать все, что им заблагорассудится, не говоря уже о Низших Существах Первого Порядка.
Независимо от того, насколько сильной была душа Бай Цзэминя, у нее были свои пределы. Если бы он был существом Второго Порядка, и вся Сила Души, которую он накапливал все это время, была бы прикреплена и усилена к его душе, тогда, возможно, не было бы никаких проблем. Однако сейчас он слишком перегружал себя.
Час спустя количество смертей Бай Цзэминя перевалило за 3 000 000 зомби.
Примерно 500 000 врагов за 60 минут, несомненно, были впечатляющим подвигом, учитывая тот факт, что среди этих 500 000 было даже около 10, которые были в том же порядке силы, что и Бай Цзэминь. Однако, по сравнению с убийством более 1 000 000 зомби за такое же время в течение последних двух часов, убийство 500 000 зомби уже не было таким впечатляющим, как должно быть.
Его тело начало медленно напрягаться, а лицо покрылось испариной. Более того, несмотря на то, что все его показатели почти все время были на пике, лицо Бай Цзэминя становилось все более бледным.
Кашель!
Внезапно движения Бай Цзэминя остановились, и он ничего не мог сделать, чтобы не выкашлять полный рот свежей крови.
Глаза Бай Цзэминя дернулись, когда он увидел сгустки крови среди крови, которая только что сама вытекла из его тела, и тогда тревога внутри него победила его природное высокомерие.
"Проклятье! Это эта проклятая штука!" выругался Бай Цзэминь, когда его лицо сжалось от боли.
Как он мог не понять, в чем проблема, когда его душа, казалось, корчилась внутри его тела, и одна из самых мучительных болей, которые он испытывал до сих пор, пронзила его на короткую долю секунды.
Душа Бай Цзэминя была похожа на газ, который был во всех частях его тела. Однако он понял, что этот газ был менее мощным, чем раньше, подобно тому, как вирусы атакуют иммунную систему и ослабляют тело, пробуждая болезни.
Так долго используя Наложенную Регенерацию без осторожности, Бай Цзэминь наконец понял, что, хотя этот новый навык был мощным, он не мог делать с ним все, что захочет.
Что такое статистика? Это Сила Души существа, представленная в цифрах, а поскольку душа также влияет на плотское тело, то если душа страдает, то и плотское тело, естественно, будет страдать.
Беспристрастно используя Наложенную Регенерацию и постоянно вычитая и прибавляя большие числа от одного показателя к другому, Бай Цзэминь упустил из виду, что, вычитая X количество показателя к другому показателю, он изменял свою собственную душу!
Добавляя к некоторым частям своей души больше веса, чем положено по природе, его душа медленно начала травмироваться. Его собственное тело пыталось предупредить его об этом, обостряя его чувства и мешая его боевой силе, но поскольку Бай Цзэминь все еще не понимал, в чем проблема, он просто продолжал сражаться.
Теперь он, наконец, понял, что такими темпами он может оказаться в очень тяжелом положении. На самом деле, его нынешняя душа была повреждена на 5%, и Бай Цзэминь больше не мог использовать всю свою силу!
Это была плата за то, что он слишком торопил события, стараясь не использовать всю свою силу. Бай Цзэминь сделал все возможное, чтобы не повредить мост, но в результате этого он безудержно использовал новую силу, о которой еще не знал.
Бай Цзэминь решил, что утро прошло достаточно и лучше отдохнуть часок-другой, чтобы успокоиться. После отдыха, даже если бы его душа была немного повреждена, это не было бы проблемой, так как с его нынешней силой ему все равно не нужно было ничего бояться.
Однако Бай Цзэминь едва успел отойти на 100 метров после отключения трех клонов, чтобы не терять Выносливость, как его тело внезапно остановилось.
Взмах!
Вокруг него внезапно возник воздушный пузырь, который полностью покрыл его. Затем, под неверящим взглядом Бай Цзэминя, его тело начало медленно подниматься в небо.
Он посмотрел вниз и заметил, что в какой-то момент позади него появилась женщина-зомби, которая смотрела на него холодными и равнодушными красными глазами.
Эта женщина-зомби, несмотря на ужасающий вид, выглядела не так уж плохо по сравнению с другими зомби, которых Бай Цзэминь видел утром. Однако, что было более тревожным, так это то, что в отличие от Неклассифицированных зомби или зомби Первого Порядка, эта женщина-зомби не только выглядела гораздо более мощной, но и, похоже, обладала определенным интеллектом.
Кроме того, Бай Цзэминь заметил зомби-мужчину, преградившего путь, по которому он планировал отступить, хотя секунду назад в этом месте никого не было!
Новый вид зомби и Командир Зомби
Эти два зомби выглядели значительно сильнее, чем любой другой зомби, с которым Бай Цзэминь сталкивался раньше. На самом деле, судя по ауре двух существ, которые смотрели на него с земли, когда их тела поднимал в воздух странный воздушный пузырь, Бай Цзэминь точно определил, что, судя по Силе Души, колышущейся в телах каждого из них, либо мужчина-зомби, либо женщина-зомби были существами, которые уже прорвались через барьер Первого Порядка и прочно обосновались во Втором Порядке.
Но эти зомби были не просто во Втором Порядке, они явно не прорвались туда некоторое время назад, так как их ауры были чрезвычайно ясными и твердыми; это определенно не была аура существ, которые только что прорвались через барьер, и их тела адаптировались к огромному увеличению Силы Души, которая содержалась во время процесса эволюции.
Бай Цзэминь открыл рот, чтобы что-то сказать, но его глаза слегка дрогнули, когда он понял, что не только не слышит своего голоса, но даже не слышит никаких звуков, доносящихся снаружи, хотя обычные зомби, которые медленно ползли, чтобы покрыть открытые им области, подняли головы в его сторону, их рты двигались; они явно издавали звериный рык и рычание, но он не мог их услышать!
Но это было еще не все... Самой большой проблемой Бай Цзэминя было то, что он даже не мог дышать!
Хотя он мог без проблем задержать дыхание хоть на полчаса, проблема была в том, что Бай Цзэминь не успел пополнить свои легкие кислородом до того, как его поймали, так как все произошло слишком неожиданно, и он был застигнут врасплох, пока терпел боль в душе и теле!
Женщина-зомби смотрела на мужчину-зомби рядом с ней и, казалось, что-то говорила ему, хотя Бай Цзэминь не мог слышать ее, он мог видеть, как двигался ее рот. И когда Бай Цзэминь увидел, что рот женщины-зомби двигается, и прочитал по ее губам, он был удивлен и в то же время испуган.
Он был удивлен, потому что язык, на котором говорила женщина-зомби, был китайским. Это означало, что, начиная со Второго Порядка, зомби вновь обрели способность общаться, по крайней мере, в какой-то степени.
У него не было времени удивляться, так как того, что он понял, было достаточно, чтобы Бай Цзэминь понял, что его жизнь в опасности.
Когда мужчина-зомби поднес обе руки к голове, и пульсация духовной энергии распространилась наружу, Бай Цзэминь обратился к маленькому голубому пламени, покоящемуся внутри его тела: "Маленький товарищ, извини за беспокойство, но мне нужна твоя помощь".
Бесконечное Пламя Голубого Лотоса было ослаблено после того, как один раз использовало всю свою силу в Мире Облон, а второй раз - в Космических Вратах. Хотя Бай Цзэминь дал ему 20 Камней Души Первого Порядка и 2 Камня Души Второго Порядка для поглощения, казалось, что маленькому голубому пламени понадобится несколько дней, чтобы вернуться на поле боя в полную силу.
Именно из-за этого Бай Цзэминь не хотел использовать силу маленького голубого пламени для тяжелых и долгих боев, но в данных обстоятельствах у него не было выбора. Он не мог двигать своим телом, а его магические способности были слишком разрушительны, чтобы использовать их в подобной ситуации; что касается Манипуляции Крови, связь Бай Цзэминя с внешним миром, казалось, была частично нарушена, поэтому он не мог манипулировать кровью за пределами воздушной сферы, а кровь, которую он хранил в жемчужине, не могла служить никакой цели, кроме как занимать место здесь, так как не было места для оружия, чтобы набрать достаточный импульс для разрушительной атаки.
Маленькое голубое пламя внутри него нежно танцевало, несмотря на усталость. Нужно было знать, что, хотя Бесконечное Пламя Голубого Лотоса в настоящее время обладало едва ли базовым интеллектом и не могло сравниться со своим прошлым, это было живое пламя, которое могло чувствовать, и в будущем, если оно когда-нибудь вернет себе былую славу, оно будет способно думать самостоятельно. Так что не будет неверным сказать, что у маленького голубого пламени была своя душа; душа, которая была сильно истощена и которой нужен был отдых, чтобы восстановиться после великих битв, которые она пережила.
В конце концов, в отличие от других живых существ, которые могли сражаться и поглощать Силу Души других существ для восстановления, маленькое голубое пламя могло полагаться только на Силу Души Бай Цзэминя, чтобы не умереть, и на Камни Души, чтобы постепенно восстановить свои силы.
Однако, несмотря ни на что, маленькое голубое пламя пренебрегло собственной безопасностью и под напором души Бай Цзэминя яростно загорело.
Бах!
Голубое пламя распространилось по всей внутренней части воздушного пузыря, полностью закрыв внутренний вид снаружи. Подобно тому, как странная духовная волна, выпущенная мужчиной-зомби, бесследно исчезла в глубине орды, насчитывающей уже 17 000 000 зомби, темно-голубое пламя смогло полностью соединиться с воздушным пузырем, в котором находилось тело Бай Цзэминя.
Что происходит, когда огонь окружен сильными порывами ветра? Как правило, огонь гас. Однако все было иначе, если пламя обладало силой, равной или большей, чем ветер.
БУМ!
На высоте более 600 метров раздался такой громкий взрыв, что даже мост, расположенный в полукилометре внизу, слегка загрохотал. Несколько камней крошечного размера откололись от краев и упали в океан на 200 метров ниже, разлетаясь и создавая мелкую рябь, которую вскоре всколыхнула более крупная рябь, образовавшаяся от давления, вызванного взрывом.
"Уф..." Бай Цзэминь скорчил гримасу, когда его тело отлетело назад, прямо в орду зомби, ожидающих внизу, чтобы сожрать его.
Хотя Бесконечное Пламя Голубого Лотоса не смогло навредить Бай Цзэминю благодаря Контракту Души, который разделяли оба существа, сила взрыва была совсем другим делом.
Из уголка рта Бай Цзэминя вытекла тонкая струйка крови, а на лбу открылась кровавая рана, и ему ничего не оставалось, как не обращать внимания на кровь, частично попавшую на левый глаз, так как все волосы на его теле встали дыбом от надвигающейся опасности.
"Кровавый щит!" поспешно крикнул Бай Цзэминь, вложив 300 очков Маны.
Из жемчужины, хранящей жидкость, немедленно выделилось большое количество красной крови, и в мгновение ока эта кровь превратилась в огромный шестислойный щит.
Бум! Бум! Бум!
Три взрыва разрушили четыре из шести слоев щита, а пятый и шестой были ослаблены более чем на 70%, так как самое большое количество крови испарилось перед силой пламени, пылающего вокруг щита.
Свуш!
Тонкая, почти невидимая нить прозрачного шелка пронзила кровавые щиты, которые развеялись по ветру, унося с собой пламя в море.
Бай Цзэминь, словно ураган ветра, активировал эффект своего Шелкового Кольца Арахнида и сильно потянул за нить, как только другой конец соединился с одной из больших колонн, которые поддерживали часть веса моста.
Его тело изменило курс как раз вовремя, чтобы уклониться от, казалось, огромного огненного шара, и, вращаясь в воздухе, Бай Цзэминь успел увидеть четырех толстых зомби с огромными головами в задней части орды.
У одного из четырех толстых зомби с шарообразными головами Бай Цзэминь заметил, как желтое пламя плясало во рту, прежде чем погаснуть; вероятно, это был последний зомби, который напал.
Хотя Бай Цзэминь не был так уверен, он предположил, что эти четверо были зомби 49 или 50 уровня. Хотя они все еще относились к Первому Порядку, силы магической атаки этих четырех зверей было более чем достаточно, чтобы нанести вред существам Второго Порядка, если им удастся нанести удар.
Эти четыре зомби совершенно отличались от 20 с лишним зомби Первого Порядка, которых Бай Цзэминь убил до сих пор. Было ясно, что они были каким-то новым видом существ или чем-то, что развивалось по особому пути. Этот тип зомби, несомненно, был врагом любой армии, так как их атаки были достаточно мощными, чтобы превратить транспортное средство в груду металлолома; на самом деле, Бай Цзэминь, почувствовав силу этих огромных огненных шаров, оценил, что даже короли земли, военные танки, не смогут выдержать их удара.
Однако Бай Цзэминь почувствовал огромное облегчение: как только его тело соприкоснулось с мостом, толстые зомби тут же прекратили свои атаки, закрыли рты и уставились на него, безуспешно пытаясь пройти сквозь тысячи зомби, разделявших их.
По крайней мере, было ясно, что главные зомби не позволяли другим зомби повредить мост. Ведь если мост рухнет, то главные зомби тоже упадут в воду, а там их рано или поздно сожрут морские звери, какими бы сильными они ни были.
Ледяной взгляд Бай Цзэминя встретился с глазами, полными убийственных намерений женщины-зомби и мужчины-зомби.
Не останавливаясь на достигнутом, Бай Цзэминь с силой ударил ногой по гигантскому столбу, отчего тонкие трещины разбежались на несколько метров, и он полетел прямо к передней части моста, где его ждали два зомби Второго Порядка.
Женщина-зомби сделала шаг вперед, увидев, что человек перед ней целится в ее боевого партнера. Она вытянула обе руки и быстро создала дюжину шаров ветра, каждый из которых был более 5 метров в диаметре и с яростными лезвиями ветра вокруг них.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!....
...
Около двадцати больших шаров, заряженных разрушительной энергией ветра, с молниеносной скоростью полетели в сторону Бай Цзэминя, который падал и не мог избежать атаки.
Однако он не запаниковал и использовал Манипуляцию Крови, чтобы сформировать более четырехсот кровавых хлыстов.
Его тело в атакующей позиции с золотым копьем, направленным на двух зомби, было частично прикрыто несколькими сотнями черноватых хлыстов, которые взметнулись по его команде и начали наносить удары по двадцати сферам ветра.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
...
Хлысты, сформированные из гниющей крови убитых зомби, в течение двух секунд ударили более пяти раз каждый. Практически перекрывающие друг друга взрывы с большим трудом уничтожили элементарное оружие, которое использовала женщина-зомби.
Однако кожаные доспехи Бай Цзэминя получили несколько порезов, так как более двух десятков лезвий ветра пронзили его тело после того, как сферы ветра были разбиты.
Внезапно черные кровавые плети колыхнулись так, что на долю секунды Бай Цзэминь исчез из поля зрения обоих зомби Второго Порядка.
К удивлению обоих зомби, черные кровавые хлысты вскоре потеряли свою силу, превратившись в четыреста каскадов крови, которые под действием естественной гравитации планеты упали обратно на мост, создавая звуки брызг.
"Где?" Хриплый и крайне раздражающий голос мужчины-зомби раздался из-за спины женщины-зомби.
Женщина-зомби не ответила и попыталась найти исчезнувшего человека. Она почувствовала нехорошее предчувствие в сердце и, повернувшись, чтобы оглянуться, увидела вспышку золотого света, промелькнувшую позади ее партнера-зомби.
Глаза мужчины-зомби расширились, и в его золотых зрачках блеснуло недоверие. Гордый зверь, командовавший 5 миллионами зомби, даже не успел в полной мере использовать свои навыки, как его голова пролетела по воздуху, а из шеи неудержимо потекла бурая кровь.
[Вы получили Силу Души Командира Зомби Второго Порядка Мо Чао 67 уровня....].
Свирепый взгляд женщины-зомби встретился со смертельным взглядом Бай Цзэминя.
Кровь, покрывавшая его лицо, была уже не видна, а рана на голове затянулась без следа. Его волосы слегка трепал ветер, а темная кровь капала, издавая легкие звенящие звуки, на землю с лезвия золотого копья в его правой руке.
Несомненно, несмотря на то, что его верхний доспех получил три пореза, а нижний - еще пару порезов, а также слегка треснувшие наплечники после удара ослабленной магической атакой существа Второго Порядка, Бай Цзэминь выглядел как настоящий воин, который всю жизнь сражался и убивал врагов, а не как тот, кто два месяца назад учился на спасателя жизней(врач, медик).
Могущественные враги
Бай Цзэминь посмотрел на женщину-зомби и вдруг вздохнул: "Этот навык, позволяющий мне телепортироваться за спину врагов, действительно силен. Даже зомби Второго Порядка не могут выдержать ни одного удара".
Затем, не дав женщине-зомби времени на раздумья, он исчез на глазах существа.
Красные зрачки женщины-зомби сузились, когда она заметила, как исчез человек, который секунду назад был перед ней. Кроме того, она почувствовала движение позади своего тела, поэтому поспешно попыталась развернуться, создавая огромную сферу воздуха и отбрасывая ее назад.
Однако вскоре женщина-зомби поняла, что что-то не так. Ее нос дернулся, как у собаки, учуявшей что-то, и природное чувство опасности зомби Второго Порядка предупредило ее о приближающейся смерти.
Все произошло слишком быстро, в течение одной секунды. Поэтому, когда женщина-зомби попыталась повернуться, две черные цепи вдруг яростно обвились вокруг ее конечностей, блокируя движения.
"Как..."
Глаза женщины-зомби непроизвольно переместились на землю, и ее зрачки яростно дернулись, когда она заметила, что черная кровь, которая ранее использовалась для создания кнутов, разрушающих воздушные сферы, теперь подползла достаточно близко, чтобы враг, способный управлять кровью, мог совершить внезапную атаку.
Кровавые цепи сдержали женщину-зомби лишь на тысячную долю секунды. Однако этой миллисекунды в ближнем бою было более чем достаточно для сильного воина, чтобы забрать жизнь своего врага.
Бах!
Женщина-зомби вырвалась на свободу и быстро обернулась, поняв, что ее обманули, но не успела она ничего сделать, как увидела багрово-красный наконечник, вонзившийся ей прямо между бровей.
Бай Цзэминь холодно посмотрел в глаза женщины-зомби, которая смотрела на него с негодованием даже перед лицом смерти. Его тело слегка наклонилось вперед, правая нога была впереди, а левая сзади, обеими руками он крепко сжимал золотое копье. Его две вытянутые руки сопровождали колющее движение копья, которое было окружено ярким багрово-красным пламенем, придававшим легендарному оружию еще один оттенок таинственности.
Он ничего не сказал и вложил еще больше силы в свой удар, в результате чего Уничтожение Падающего Неба пронзило голову женщины-зомби из стороны в сторону и окончательно покончило с ее жизнью.
[Вы получили Силу Души Командира Зомби Второго Порядка Лан Нуань 71 уровня....].
Бай Цзэминь проигнорировал сообщение, мигающее в сетчатке глаза, указывающее на то, что жизнь его врага действительно была отнята, и быстрым движением отбросил тело женщины-зомби так же, как труп и голову мужчины-зомби.
Оглянувшись на орду зомби, он заметил, что в ней действительно произошла заметная перемена, которую невозможно было не заметить.
Раньше все зомби стояли на месте, но когда они заметили его, не только зомби в окрестностях, но даже те зомби, которые находились на расстоянии более мили или двух миль, пытались выследить его.
Это было крайне необычно, поскольку после двух месяцев апокалипсиса все знали, что зомби не преследуют просто так; короче говоря, даже если зомби заметил вас, это не значит, что другой зомби в метре от первого тоже заметит вас или что он будет преследовать вас только потому, что первый заметил вас.
Поэтому теперь, когда Бай Цзэминь внезапно убил двух Командиров Зомби, орда на переднем крае армии зомби прекратила свои попытки преследовать его, поскольку он находился на таком расстоянии, что обычные зомби не могли его обнаружить.
"Действительно, зомби становятся все опаснее и опаснее". Бай Цзэминь взмахнул копьем и погасил Багровое Пламя навыка Манипуляция Кровью, рассуждая низким голосом.
Хотя Бай Цзэминь в полную силу должен быть в состоянии относительно легко победить любое существо Второго Порядка, этот Бай Цзэминь не мог так легко победить на мосту, так как если бы он полностью отпустил себя и перестал себя сдерживать, то конструкция, построенная из материалов до апокалипсиса, определенно рухнет.
Поэтому, чтобы избежать неприятностей и максимально предотвратить возможную инфекцию, Бай Цзэминь использовал свои самые яростные атаки вместе с некоторой хитростью.
Сначала он использовал Манипуляцию Кровью, чтобы завершить магические атаки женщины-зомби, взорвав их еще до того, как его тело было задето. Затем Бай Цзэминь использовал большое количество кровавых плетей, чтобы покрыть свое тело на долю секунды, и, воспользовавшись этим небольшим промежутком, он использовал Теневое Мерцание, чтобы телепортироваться в тень мужчины-зомби.
Убив мужчину-зомби Второго Порядка взмахом копья, Бай Цзэминь, естественно, сумел сильно шокировать женщину-зомби; именно здесь Бай Цзэминь должен был немного поиграть со своим следующим ходом.
Повторное использование Теневого Мерцания было невозможно, так как навык в это время едва успел затухнуть, поэтому Бай Цзэминь воспользовался шоком женщины-зомби и заставил ее поверить, что он владеет навыком, который телепортирует его в тыл врагов.
Бай Цзэминь твердо верил, что если зомби вновь обрели способность общаться и могли отдавать приказы, как он видел благодаря движению мужчины-зомби, то он был уверен, что эти зомби определенно были существами с некоторой степенью интеллекта. А вместе с интеллектом рука об руку шли страх и сомнения.
Его ставка оказалась верной.
После того, как Бай Цзэминь посеял семя страха и сомнений в сердце женщины-зомби, когда он словесно обманул ее и исчез прямо у нее на глазах, не дав ей времени подумать, зомби Второго Порядка инстинктивно отреагировала, чтобы защитить себя, и повернулась лицом к опасности, которая, по ее мнению, была неминуема.
Однако Бай Цзэминь, естественно, не телепортировался за женщиной-зомби. Он лишь активировал навык "Невидимость", создав тем самым эффект, на который рассчитывал.
К тому времени, когда женщина-зомби поняла, что ее обманули благодаря обостренным чувствам, которые не отличались от звериных, Бай Цзэминь уже позаботился о том, чтобы задержать ее на короткое время, чтобы подарить зомби Второго Порядка вечный покой.
"Действительно... Это будет нелегко". Бай Цзэминь вздохнул, его глаза холодно сверкнули.
Там, в глубине орды, он мог обнаружить ауру, еще более сильную, чем у двух зомби, с которыми он только что столкнулся. Это было слабое чувство, которое появлялось лишь изредка и исчезало без следа, оно было настолько эфемерным, что Бай Цзэминь даже подумал, что это иллюзия. Однако теперь он был уверен, что там точно что-то таится.
Третий Порядок? Возможно. Бай Цзэминь не мог быть уверен, учитывая, что с самого начала Земля вела себя не так, как должна была вести себя. Хотя Лилит говорила ему, что существо Третьего Порядка не может появиться так быстро, Бай Цзэминь считал, что она ошибалась, поскольку зверь Первого Порядка появился менее чем через неделю после того, как в университете разразился апокалипсис.
"Будем надеяться, что это максимум.... Второй Порядок. Потому что если это зомби Третьего Порядка, то я не уверен, что смогу победить его на 100%". Бай Цзэминь покачал головой и повернулся, чтобы уйти.
"Кровавые пули."
Прежде чем он ушел, его голос разлетелся в воздухе, и, словно его слова были королевским указом, кровь стала глашатаем, который в считанные секунды унес жизни более 10 000 зомби.
Сзади орды два существа наблюдали, как Бай Цзэминь исчез за мостом, уходя в густой и опасный лес.
Одно из них было высоким, мускулистым, а вместо рук у него были щупальца. На голове у него не было волос, а кожа была белой, как бумага, с черными прожилками по всему телу. Его красные зрачки показывали, что он определенно зомби.
"Этот человек убил двух моих Командиров". Сказал высокий зомби с двумя щупальцами. Его голос был чистым и ничем не отличался от голоса обычного человека. Он посмотрел на существо рядом с ним и сказал с некоторым гневом: "Моя боевая мощь сейчас упадет как минимум на 10%, если я хочу сохранить контроль над этими 17 000 000 солдат. Ты уверен, что это хорошая идея - сражаться здесь?"
Что касается второго... Второй был маленькой обезьяной ростом около 5 футов верхом на каймане длиной более 20 футов и высотой более двух футов. В глазах маленькой обезьяны мелькнул намек на интеллект, когда она посмотрела вдаль, а затем оглянулась назад и увидела “зверей”, ожидающих ее команды.
Маленькая обезьяна посмотрела на зомби с двумя щупальцами и сказала резким голосом: "Этот человек, я слежу за ним уже больше месяца. Он не просто способен убивать существ Второго Порядка, даже если он сдерживается, хотя он всего лишь Первого Порядка. Даже мы с тобой, если бы не нашли это растение, не были бы так сильны, как сейчас. Если мы не будем осторожны, то падем мы, а не он".
"Хмф!" Зомби с двумя щупальцами фыркнул, изо рта высунулся очень длинный язык, и он взмахнул им, как змея. "Я хочу его мозг!"
"Кекеке..." Маленькая обезьяна издала кровожадный смех, и когда ее глаза приобрели глубокий золотистый оттенок, она спокойно сказала: "Вот, ему придется сдерживать себя, нравится ему это или нет. А мы тем временем можем сражаться, как нам заблагорассудится. Даже если мы потеряем всех этих солдат, чистая Сила Души этого человека определенно будет того стоить. Он умрет, как только эта девушка отдаст приказ своим войскам, а мы с тобой сможем уйти без проблем благодаря нашей предварительной договоренности".
Щупальцевый зомби ничего не сказал и просто кивнул. Однако в его взгляде, устремленном вдаль, читался гнев.
* * *
"Уффф... Уффф... Угх…."
Бай Цзэминь прислонился к дереву, тяжело дыша.
Его красивое лицо иногда искажалось от боли, которая исходила из глубины его души, но все же он не позволял себе кричать, и мог только хрюкать, как маленький раненый зверь, зализывающий свои раны, молча ожидая момента для атаки.
Прошло два часа с тех пор, как он решил приостановить штурм моста и ушел в один из лесов. За это время Бай Цзэминь только и делал, что отдыхал. Он избегал движений и позволял своей душе восстанавливаться как можно быстрее.
Однако Бай Цзэминь сильно недооценил значение травмы души и переоценил то, как его показатель Здоровья может повлиять на состояние души.
"Теперь я понимаю. Конечно, мой показатель Здоровья отражает жизнь моей души. Поскольку моя душа ранена, ожидать, что показатель Здоровья быстрее исправит ситуацию, глупо". Бай Цзэминь сел и достал кусок жареного куриного мяса.
Другими словами, теперь, когда его душа была ранена, его показатель Здоровья действительно упал. Бай Цзэминь не только потерял около 66 очков Здоровья, пока его душа полностью не восстановится, но и чувствовал, что он действительно немного слабее, чем раньше; это было немного, но слабость была слабой, и боль, которая время от времени настигала его, тоже не помогала в таких обстоятельствах.
Бай Цзэминь посмотрел на куриное мясо в своей руке и начал есть большими кусками, не сбиваясь с дыхания.
Это куриное мясо было частью гигантского орла, которого Бай Цзэминь убил в Мире Облон, зверя 99 уровня, который был смертельно ранен Шангуань Бин Сюэ в обмен на то, что она получила еще более страшную рану.
Он съел часть крыла зверя за несколько минут и почувствовал, как его душа немного восстановилась, поскольку Сила Души, оставшаяся в теле зверя, была поглощена и переварена его организмом.
[Вы получили Здоровье +24]
[Вы получили Выносливость +24]
[Вы получили Ману +24].
Тот факт, что душа Бай Цзэминя больше не могла поглощать Силу Души и накапливала ее в процессе эволюции, имел свои недостатки. Однако в этом были и свои плюсы, и один из них заключался в том, что поскольку Бай Цзэминь технически не поднялся даже на один уровень, а его Сила Души осталась прежней, он мог получать статы, поедая мясо существ, намного превышающих его уровень и Порядок.
Гигантский орел был зверем 99-го уровня Второго Порядка, в то время как Бай Цзэминь был человеком 50-го уровня Первого Порядка.
Поэтому мясо гигантского орла было для него сокровищем.
"По крайней мере, с этим я смогу восстановить значительную часть своей временно потерянной силы". Бай Цзэминь вытер рот и холодным взглядом посмотрел в сторону одного из самых больших мостов во всем Китае.
Бесконечная борьба и уничтожение +6,000,000 врагов
Днем Бай Цзэминь вернулся на мост, отдохнув чуть позже часа дня.
Хотя его душа все еще была ранена из-за всех тяжелых модификаций, которые он делал снова и снова, не давая душе времени на отдых, ирония жизни также не давала Бай Цзэминю времени, чтобы отдохнуть и немного расслабиться, пока глубокая рана в его сущности могла затянуться. В конце концов, Бай Цзэминю нужно было как можно скорее уничтожить зомби в Спине Восточного Дракона, чтобы открыть твердый и прямой путь в следующий район.
В таких обстоятельствах отдых был недопустим даже для раненых, и если человек хотел продвинуться вперед, ему нужно было встать с кровати, даже если у него не было ног, чтобы встать. Реальность прошлого была жестокой, не говоря уже о новой реальности, в которую столкнули человечество и заставили жить в ней.
Без использования Наложенной Регенерации, чтобы дать душе время на восстановление, скорость, с которой Бай Цзэминь уничтожал зомби, не шла ни в какое сравнение с прошлым. Забудьте о том, чтобы убить 1,5 миллиона зомби или 1 миллион зомби за час, максимум, что он мог сделать, это убить чуть больше 300 000 за каждый час.
Тем не менее, 300 000 зомби в час было совсем не плохо.
Как Бай Цзэминь смог убить столько зомби за такое короткое время, хотя он уже не мог рассчитывать на Вторую Активацию навыка "Молниеносное Движение", чтобы создать три своих клона? Ответ был прост, опасен и естественен: Бай Цзэминь снова был жесток к себе.
Возможно, и только возможно, этот последний фактор был самым решающим моментом, почему Бай Цзэминь стал таким популярным и ценимым столькими талантливыми и влиятельными людьми за столь короткое время.
* * *
Спина Восточного Дракона, глубина 40 километров и высота 200 метров над уровнем моря.
23:27 ВЕЧЕРА.
Ночь была почти полностью темной, на небе не было ни одной звезды, и только слабый серебристый блеск луны тускло освещал окрестности.
Рычание!...
Звериный рык зомби, способный вызвать дрожь по позвоночнику даже у самого храброго, эхом сливался в звериный рев, полностью нарушая естественный звук ветра, дующего со всех четырех сторон.
Посреди этой леденящей тьмы, наполненной ужасающими существами, золотая тень непрерывно мелькала сквозь маленькие щели, которые создавали ее атаки среди кажущейся бесконечной армии зомби.
Бай Цзэминь взмахнул копьем, полностью игнорируя сильный ветер, дующий с моря, и смахнул всех зомби в пяти метрах перед собой.
Разрубленные пополам и выжившие зомби ползли без всякого беспокойства, протягивая руки в попытке поймать его, но к тому времени, как зомби пытались его схватить, Бай Цзэминь уже давно покинул свою прежнюю позицию.
Иногда он двигался вправо, а после того, как наводил там хаос, спешно перемещался влево, чтобы расправиться с зомби, которые пытались закрыть ему путь к отступлению. Как бы ни старались зомби, ни один из них не смог сделать и шага за пределы периметра, который установил Бай Цзэминь.
Он просто давил на миллионную армию зомби, не позволяя ни одному из них выйти за пределы, хотя ширина моста составляла более 200 метров!
Нет, Бай Цзэминь не только не давал зомби пройти дальше, но даже толкал всю эту орду медленно назад!
Несмотря на то, что каждый шаг вперед был чрезвычайно утомительным, Бай Цзэминю удалось отбросить всю орду на 30 километров назад после полудня убийств! Даже если в какой-то момент он будет вынужден отступить по уважительным причинам, и зомби снова займут позицию, которую он отвоевал для человечества, Бай Цзэминь должен будет просто продолжать отступать, пока не останется ни одного зомби!
Не считая более чем 3 000 000 зомби, которых он уничтожил ранее, полностью используя потенциал Наложенной Регенерации, которая повредила его душу, за эти чуть более десяти часов Бай Цзэминь успел уничтожить еще 3 000 000 зомби.
По сравнению с убийством 3 000 000 за два с половиной часа, убить столько же за десять часов было, пожалуй, слишком жалко. Тем не менее, Бай Цзэминь ничего не мог с этим поделать, и на самом деле, он уже подталкивал себя к достижению этого результата.
"Кровавые копья!"
Голос Бай Цзэминя был унесен сильным морским ветром, и пока его волосы дико плясали под сиянием луны, а тело стойко противостояло леденящему холоду ночи, темная кровь только что поверженных врагов взлетала в небо, создавая красивое, но в то же время пугающее зрелище.
Потратив 100 очков Маны и доказав, что его контроль над собственным умением значительно усилился по сравнению с тем, что было две недели назад, 5000 кровавых копий по 3 метра каждое медленно опустились вниз, пока все они не оказались на высоте от одного до двух метров от моста.
"Умрите!"
Бай Цзэминь зарычал, как разъяренный лев, и в то же время, как его золотое копье обезглавило еще дюжину зомби, серебряные лучи лунного света на мгновение осветили непоколебимые черные кровавые копья, которые с молниеносной скоростью вылетали по прямой линии одно за другим в сторону армии зомби.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
...
Чернокровные копья превратились в жатву, забирая жизни сотен и сотен зомби за считанные секунды, и вскоре их число достигло четырехзначной цифры. Однако сила навыка "Манипуляция Кровью" была намного больше.
"Ха!!!" Бай Цзэминь, уставший после многочасового боя без единой секунды отдыха и несколько раз использовавший свою Ловкость почти до предела, закричал хриплым голосом, вонзая черные копья как можно глубже в бесконечное море зомби.
Тела зомби взрывались, как помидоры, брошенные в бетонную стену. Кровь и куски разрушенных органов разлетались повсюду вместе с обломками костей, падая на землю и создавая крайне неприятную картину, или падая в море и становясь пищей для Неклассифицированных существ, обитавших под глубокими, неизвестными водами.
Зеленые сообщения продолжали мигать одно за другим без остановки на сетчатке глаза Бай Цзэминя. Эти сообщения не только указывали на успешное убийство нового зомби, но и показывали, что вероятность нанесения критических ударов была не просто так.
Всего за 10 секунд было убито более 150 000 зомби. Большой участок, который раньше был заполнен зомби и их колышущимися телами, теперь открылся, оставив прямой путь, ведущий к еще большему количеству зомби.
Грудь Бай Цзэминя вздымалась и опускалась, по его лицу стекали струйки пота, несмотря на крайне низкую температуру окружающей среды. Даже такой человек, как он, повидавший многое за последние два месяца, не мог не почувствовать нотку отчаяния, так как в считанные секунды тот большой прямой путь, который был открыт ценой восьмой части всей его Маны, был перекрыт и занят еще большим количеством зомби.
Вскоре, однако, это чувство подавленности было унесено сильным ветром, пронизывающим его тело, и утонуло в море прямо под его ногами.
"Шесть миллионов зомби в мой первый день охоты и считайте". Бай Цзэминь крепко сжал копье в правой руке, и в его черных глазах вспыхнул непоколебимый блеск: "Если я буду продолжать сражаться без остановки всю ночь, то к рассвету смогу уничтожить еще три с половиной миллиона зомби. Это будет почти половина от общего числа".
Дойти до этого момента было нелегко. Если бы он мог высвободить всю свою реальную силу и не сдерживать свои навыки, Бай Цзэминь мог бы просто произнести два или три заклинания Багрового Кровавого Суда и уничтожить всех зомби или просто использовать свирепые ударные волны, вызванные взрывами его меча, чтобы уничтожить тысячи с каждым взмахом. Но в такой ситуации ему было нелегко зайти так далеко.
Шесть миллионов. Но Бай Цзэминь не останавливался и продолжал сражаться.
Он уже трижды проводил масштабные атаки, подобные предыдущей, поэтому его запас Маны составлял чуть больше 500 очков. Хотя у него оставалось больше половины всей Маны, Бай Цзэминь не решался бездумно тратить всю Ману. Ведь если появится сильный враг, а у него не будет Маны, чтобы активировать свои навыки, то он будет вынужден снова использовать Наложенную Регенерацию, что может еще больше ухудшить рану его души.
Через два часа, когда перевалило за полночь, боевые барабаны продолжали звучать, а поле боя с каждой секундой становилось все более кровавым и ожесточенным.
Лицо Бай Цзэминя уже нельзя было назвать красивым, вместо этого он выглядел как демон, которым родители пугали непослушных детей.
Его черные глаза налились кровью после стольких боев и убийств, а тело стало двигаться инстинктивно, не дожидаясь команды мозга. В руках Бай Цзэминя Уничтожение Падающего Неба превратилась в оружие, полностью предназначенное для убийства, и каждый взмах этого прекрасного копья, как и каждый удар, уносил жизни нескольких врагов.
Вспышки золотого света одна за другой сверкали посреди ночи, а черная кровь смешивалась с прекрасным слабым, но ясным светом посреди такой тьмы.
В тылу орды, скрытые морем зомби, два истинных лидера этой местности с удивлением наблюдали за разворачивающимися событиями.
"Как, черт возьми, он не устает! Неужели у него неограниченная Выносливость, как у моих солдат?!" Зомби с двумя щупальцами вместо рук зарычал в гневе и смятении.
Его красные глаза готовы были извергнуть пламя от ярости, которую он испытывал, глядя на то, как его солдат убивает и быстро раздавливает простой человек. Даже он больше не наслаждался привилегией обладать бесконечной Выносливостью теперь, когда он вновь обрел способность мыслить!
Вместе с эволюцией появилось множество преимуществ, но чтобы появились преимущества, сначала должны были появиться недостатки, и в обмен на обретение способности думать и рассуждать, вместо того чтобы продолжать быть существом без собственного разума, этот зомби, возглавлявший море зомби, должен был отказаться от некоторых привилегий, которыми взамен пользовались те, кто не обладал способностью думать или был крайне медлительным.
В конце концов, Запись Души была на первый взгляд справедливым существом, и когда она брала что-то, то давала взамен что-то другое, но то же самое было и в обратном случае.
"Впечатляет."
Маленькая обезьяна проигнорировала ярость зомби с двумя щупальцами и смотрела, как Бай Цзэминь убивает зомби направо и налево, это существо, которое наблюдало за ним и ждало момента, чтобы напасть, не могло не похвалить одного из людей, которых оно обычно презирало из-за их явных слабостей.
Но на самом деле ни одно из этих существ не знало, что даже для Бай Цзэминя было бы невозможно вести столько сражений в течение целого дня, не отдыхая ни секунды. Единственная причина, по которой он мог продолжать, помимо собственного упорства, заключалась в том, что он владел навыками, которые увеличивали его общую силу, а значит, и способность сопротивляться на поле боя. В противном случае он бы уже упал в обморок или был бы вынужден отступить, чтобы отдохнуть.
Подозрение Шангуань Бин Сюэ
Следующее утро.
Бай Цзэминь осматривал открывшуюся перед ним сцену, его красные глаза пытались не закрываться от яркого солнца, которое беззвучно поднималось на далеком горизонте.
Позади него лежали бесчисленные трупы, раздробленные органы, лужи крови, простирающиеся так далеко, как только мог видеть глаз. Независимо от места, каждый сантиметр за телом Бай Цзэминя был похож на ад, куда попадали мертвецы.
Однако еще более ужасающей была сцена перед глазами Бай Цзэминя.
Тела тех, кто не смог выдержать изменение организма после прибытия Записи Души, ползали по земле, впиваясь пальцами в бетон, не заботясь о том, расколются ли их длинные ногти в процессе или нет. Те, кто еще сохранил ноги и способность двигать нижней частью тела, пошатываясь, продвигались шаг за шагом, топча тех, кто полз, и превращая их в кучу мясной пасты.
Запах был крайне неприятным, и поначалу даже Бай Цзэминь испытывал трудности с адаптацией. Однако, к счастью или нет, он провел слишком много часов, сражаясь на этом мосту, чтобы привыкнуть к гнилостному запаху, исходящему от тел зомби и их органов, разбросанных повсюду.
Сейчас было уже 10 часов утра, и Бай Цзэминь достиг цели, которую поставил перед собой. Он сражался без отдыха всю ночь.
Если прибавить к этому время, которое он сражался до этого, то Бай Цзэминь сражался без отдыха около 24 часов, даже если вычесть то время, когда он ненадолго остановился вчера, когда его душа была ранена.
"9.400.000." Бай Цзэминь сказал несколько потускневшим голосом. Красные вены выделялись на его глазах, а темные круги под веками были неопровержимым доказательством того, что целый день битвы был тяжелым даже для такого высококлассного эволюционера души, как он: "Столько усилий, но зомби осталось больше половины, и среди них прячутся самые трудные".
Психическое истощение навалилось на его плечи, как огромная неподвижная гора, медленно пытающаяся заставить его упасть. Ноги, не имевшие отдыха все это время, умоляли его хоть на мгновение приостановить шаг, а руки, ставшие как машины, призванные сопровождать движение золотого копья, онемели после стольких битв.
Бай Цзэминь сумел уничтожить почти половину всех зомби на Спине Восточного Дракона за один день, половину другого и целую ночь; это было впечатляющее достижение, без сомнения. Однако, учитывая, что самые сильные зомби еще не появились, настоящее испытание только начиналось.
Вызов только начался, а вражеские войска почти не понесли реального урона, учитывая, что их основные силы все еще находились в относительной безопасности в глубине линии. С другой стороны, пока враг спасал свои силы, Бай Цзэминь все больше и больше изнемогал.
Бай Цзэминь достал шоколадку из своего кольца для хранения и съел ее в два укуса. Затем, размахивая копьем одной рукой и обезглавливая зомби, которые пытались его схватить, он достал пластиковую бутылку, наполненную зеленоватой жидкостью, и выпил все содержимое без колебаний.
[В течение следующих 40 секунд внимание увеличивается на 10%. После этого, в течение 40 секунд, Сила -40 очков и Ловкость -40 очков].
Используя различные растения-мутанты, вновь созданная команда по исследованию магических зелий при поддержке команды ботаников смогла создать зелье, которое, хотя и было далеко от совершенства, очень понравилось Бай Цзэминю.
После использования в качестве подопытных кроликов нескольких заключенных, совершивших различные тяжкие преступления, или военнопленных, замышлявших заговор против нынешнего режима, среди которых более 60% умерли ужасными способами из-за побочных эффектов некоторых травяных смесей, команде исследователей магических зелий удалось создать это Зелье Внимания.
Внимание было неотслеживаемой статистикой, и ни Бай Цзэминь, ни кто-либо из его фракции не знал об этом. Однако эффект от этого зелья был поразительным в длительных сражениях.
Конечно, мало кто мог позволить себе побочный эффект, который мог возникнуть после того, как он насладится всеми преимуществами зелья.
Бай Цзэминь почувствовал, что его разум прояснился настолько, что даже уставшие и воспаленные глаза расслабились. Он сделал выпад вперед, в полной мере используя эффект Зелья Внимания, и продолжил убивать зомби налево и направо.
В движениях Бай Цзэминя не было ни капли изящества. Он ничем не отличался от варвара или берсерка из видеоигр, которые, чем больше они сражались, тем более свирепыми становились их движения, настолько, что даже их собственная жизнь переставала иметь значение после отказа от защиты.
Сорок секунд - короткий промежуток времени, и после убийства около 900 зомби Бай Цзэминь почувствовал, как мышцы его тела ослабли. Снижение Силы было наиболее заметным, а временная потеря 40 очков Ловкости не сильно повлияла на Бай Цзэминя; в конце концов, он не использовал 100% своей Ловкости ни разу до сих пор.
Через пять часов Бай Цзэминь выпил около 100 Зелий Внимания и уничтожил около 1 000 000 зомби, что на полмиллиона меньше, чем ему обычно удавалось убить за то же время.
[Вы получили Силу Души Силового Зомби 22 уровня.....]
[Вы получили Силу Души Скоростного Зомби 23 уровня.....]
[Вы получили Силу Души Маньяка Зомби 21 уровня.....]
[Вы получили Силу Души Обычного Зомби 24 уровня.....].
...
В этот момент каждый зомби, попавший под золотое копье Бай Цзэминя, был существом как минимум 20-го уровня. Многие из них были 24-го уровня, а другие - более 25-го; они находились в процессе эволюции.
Справиться со всеми этими зомби, естественно, стало в несколько раз сложнее, так как множество существ, специализирующихся на различных областях, атаковали его одновременно, поэтому Бай Цзэминь не мог позволить себе просто небрежно махать копьем, боясь получить царапину; в то время как 90% его тела было защищено броней и остальным защитным снаряжением, шея, лицо и стык между конечностями Бай Цзэминя были незащищенными, поэтому ему нужно было держать эти области подальше от возможных повреждений зомби.
Через три часа снова наступила ночь. Когда эта ночь закончилась с восходом солнца, Бай Цзэминь провел 2 полных дня и 2 полных ночи, неустанно сражаясь с бесконечным морем зомби.
Этой ночью Бай Цзэминю позвонила Шангуань Бин Сюэ.
"Как твои дела?" спросила она с другой стороны военной рации с прямой спутниковой связью.
Хотя управлять спутниками было невозможно, поскольку фракция Бай Цзэминя не имела контроля над спутниковой станцией, переговорные устройства, уже подключенные непосредственно к спутникам, продолжали бы бесперебойно работать до тех пор, пока резервное питание спутниковой станции не было бы полностью отключено.
В отличие от обычных сотовых телефонов, которые подключались к антеннам, спутниковые радиостанции подключались непосредственно к спутнику, а не через посредника, чтобы получить сигнал. Поэтому, несмотря на расстояние в несколько сотен километров друг от друга, связь между рацией в лагере Байцюань и рацией, которую Бай Цзэминь носил на теле, была бесперебойной.
"... Думаю, не все так просто, но как-нибудь справлюсь". Бай Цзэминь громко ответил, продолжая убивать врагов.
Кровь брызгала повсюду, а звук падающих на землю трупов и звериное рычание зомби были хорошо слышны Шангуань Бин Сюэ на другом конце рации.
“Ты сражаешься даже сейчас? Сражаться с зомби ночью будет все труднее. Тебе следует отступить, чтобы отдохнуть". Сказала она ровным голосом.
Хотя ее голос был безразличным, Бай Цзэминь не мог не представить ее хмурой вдалеке.
Бай Цзэминь замолчал на мгновение, прежде чем заглушить усталость в своем голосе и сказал ясным голосом: "Не волнуйся. Я скоро уйду на пенсию". (прим. Не знаю что имел ввиду этим Автор, но retiring переводится, как: на пенсию, в отставку)
Шангуань Бин Сюэ на этот раз не спешила отвечать, казалось, она о чем-то задумалась. Однако в конце концов она просто произнесла короткую фразу:
"Тогда хорошо".
"Как дела на вашей стороне?" спросил Бай Цзэминь, пытаясь получить хоть какую-то информацию о лагере Байцюань.
"Миграция из Деревни Начала в лагерь Байцюань началась ночью того же дня, когда ты ушел". ответила Шангуань Бин Сюэ. Лу Сяояо удалось очень удачно связаться с Ицзюнь, и при поддержке эволюционеров души и нескольких вооруженных солдат с севера отправилось более 1000 модифицированных транспортных средств. Я полагаю, что не позднее завтрашнего вечера или на рассвете следующего дня они должны быть здесь, если не произойдет никаких непредвиденных событий".
"... Это хорошо." Бай Цзэминь на мгновение задохнулся, обезглавив зомби Первого Порядка. "Что касается меня, то мне удалось прикончить довольно много зомби, но я все еще не знаю, сколько времени мне понадобится, чтобы прикончить их всех".
"Понятно..... Это нормально, учитывая, что если ты не хочешь разрушить мост, ты не сможешь полностью освободиться". Ответила Шангуань Бин Сюэ.
Она считала, что Бай Цзэминь убил не более 2 000 000 или 3 000 000 зомби. Однако она никогда бы не подумала, что это число далеко от истинного количества смертей. Потому что она никогда бы не подумала, что Бай Цзэминь будет продолжать атаковать без сна в течение двух дней и двух ночей.
"Бин Сюэ, отдохни сегодня. Я уверен, что ты многое сделала". Неожиданно сказал Бай Цзэминь.
"...Все в порядке. Если тебе что-то понадобится, обращайся на базу, я постараюсь тебе помочь". Ответила Шангуань Бин Сюэ.
"Хорошо. Поговорим позже". Бай Цзэминь сразу же закончил общение, прежде чем начал слегка задыхаться между каждым вдохом.
Он не сказал Шангуань Бин Сюэ, что сражался день и ночь без отдыха, потому что было бы трудно объяснить, как ему удалось добиться такого. С другой стороны, ему не нужно было, чтобы кто-то ему сочувствовал, не нужно было нагружать стройные плечи женщины, которая и так слишком много терпела в своей жизни.
Бай Цзэминь понимал, что упрямится и что, возможно, его путь не самый лучший. Однако какой человек не совершает ошибок? В его глазах это был лучший способ избежать неприятностей.
Трудно? Да. Но не невозможно.
С его пассивными навыками и титулами, которые повышали его общую боевую доблесть, Бай Цзэминь не отличался от почти неисчерпаемой машины. Он мог поддерживать такой темп еще как минимум два дня.
Таким образом, пока он прокладывал путь на юг, пока мир не развился, Шангуань Бин Сюэ и остальные могли охранять базу и укреплять правительство. Бай Цзэминь считал, что лучший вариант - оставить фронт за ним, а остальным позаботиться о защите дома позади.
Однако Бай Цзэминь был слишком утомлен, чтобы вспомнить, что Шангуань Бин Сюэ не зря была студенткой №1 в Пекинском университете; она не была пустой красавицей или талантом, но ее интеллект и способность к анализу были на высшем уровне.
* * *
Лагерь Байцюань.
В одной из самых роскошных комнат на третьем этаже виллы, ранее принадлежавшей мэру Бай Юну, Шангуань Бин Сюэ в красивом белом платье смотрела на ночное небо.
Ее красивое лицо слегка нахмурилось, и с каждой секундой оно становилось все более глубоким, а синие глаза, сияющие, как звезды, становились все более тревожными.
Она начала прокручивать свой предыдущий разговор с Бай Цзэминем, но чем больше она думала об этом, тем больше чувствовала, что что-то не так.
Внезапно, как будто ее осенила идея, Шангуань Бин Сюэ пробормотала себе под нос: "Не говорите мне...".
Она не хотела в это верить, да и вообще, даже если бы хотела поверить, то приняла бы только что родившуюся в ее сердце мысль, которая становилась все более правдоподобной, чем больше она думала и анализировала ее.
Шангуань Бин Сюэ пошла в комнату Ву Ицзюнь и сказала ей, что она останется за старшую, если ночью что-то случится.
"Бин Сюэ, куда ты собралась?" Ву Ицзюнь была одета в розовую пижаму, волосы были влажными, она явно готовилась ко сну, как раз когда Шангуань Бин Сюэ ворвалась в ее комнату.
"Не волнуйся, я вернусь к полудню".
Шангуань Бин Сюэ не стала ничего объяснять и под ошарашенным взглядом своей доброй сестры выпрыгнула из окна и запорхала, как бабочка. Когда ее маленькие ножки коснулись земли, она превратилась во вспышку серебристого света, которая в считанные мгновения исчезла со всех глаз.
Столб огня поднимается в небо
В центре моря зомби, в окружении самых могущественных существ под их командованием, зомби с двумя щупальцами и маленькая обезьянка верхом на огромном аллигаторе еще пару минут наблюдали, как Бай Цзэминь обрушил на зомби поток смерти.
Не имело значения, посылали ли последние два Командира Зомби под контролем двухщупальцевого зомби бесчисленное количество Неклассифицированных зомби или использовали зомби с различными характерными навыками, чтобы попытаться одолеть Бай Цзэминя, все они были обезглавлены или их тела были разорваны на части таким образом, что они стали бессильны, даже если им чудом удалось выжить.
"Он выдохся". Обезьяна сказала высоким голосом. Ее глаза сверкали лукавым блеском, когда она произносила слово за словом: "Его движения становятся все более предсказуемыми и менее резкими, чем раньше. Я думаю, он скоро попытается отступить, мы должны поймать его именно тогда".
Двухщупальцевый зомби сузил глаза и внезапно покачал головой, сбив с толку маленькую обезьянку.
"Это нехорошо".
"... Нехорошо?" Умная обезьяна с удивлением посмотрела на зомби-мутанта. Словно о чем-то задумавшись, она спросила: "У тебя есть план?".
Хотя обычно умная обезьяна придумывала планы, это не означало, что щупальцевый зомби был тупым. Просто если обезьяна большую часть времени сохраняла рациональный ум, то щупальцевый зомби просто крушил все грубой силой; разные предпочтения.
"... Человек силен, но его фатальная слабость в том, что он один. С другой стороны, нас поддерживают армии". Сказал щупальцевый зомби глубоким голосом. Оглядев своих солдат, он медленно сказал: "Здесь более 10 000 000 обычных солдат, из которых 3 000 000 - солдаты-мутанты с навыками или специальностями. Кроме этих 3 000 000, здесь также 200 солдат Первого Порядка и 2 Командира Второго Порядка".
Воспользовавшись тем, что щупальцевый зомби на мгновение приостановился, маленькая обезьянка добавила: "Не стоит забывать, что я взяла с собой 100 солдат Первого Порядка и 3 зверей Второго Порядка; это самые мощные силы, которые я смогла собрать в более чем 5000 километрах к северу от района. Не говоря уже о....".
Увидев маленькую обезьянку, указывающую вниз, щупальцевый зомби кивнул, а затем медленно сказал: "Этот человек только что завоевал человеческую базу, поэтому его власть еще не настолько тверда. Возможно, поэтому он здесь совсем один. Хотя я не знаю, почему он так стремится пересечь мост, давай используем это в наших интересах".
"Ты имеешь в виду..."
"Верно." Щупальцевый зомби кивнул, и его красные глаза вспыхнули злобным светом, когда он сказал: "Нет необходимости больше ждать. Этот человек точно не разрушит мост. Давай пошлем наших самых сильных воинов, чтобы воспользоваться его слабостью, тогда мы сможем поиграть в свое удовольствие."
"..." Маленькая обезьянка опустила голову и выглядела задумчивой. После более чем минутного молчания зверь поднял мордочку и ответил: "Хорошо. Но помни, что по возможности мы не должны разрушать мост. Иначе мы полностью потеряем связь с югом, если только не будем готовы столкнуться с такими же, как мы, в поисках другого пути."
* * *
После прерывания разговора с Шангуань Бин Сюэ не прошло и двух минут, как произошло изменение, которого Бай Цзэминь не ожидал.
Орда зомби, которые неустанно продвигались вперед, как неиссякаемые морские волны, внезапно остановила свое продвижение, когда во всех направлениях распространилась волна маны, заряженной магической силой.
"...Хех." Бай Цзэминь захихикал под нос, его глаза, наполненные усталостью, сузились.
"Значит, повелитель орды наконец-то не может больше терпеть потерю стольких зомби". Тихо сказал он.
"Но это тоже хорошо". Бай Цзэминь наклонил свое тело вперед, поставив левую ногу впереди, а правую - чуть позади. Уничтожение Падающего Неба было занесено за его тело правой рукой параллельно земле. В его черных глазах сверкнула смертоносная вспышка, и он холодно сказал: "Теперь я смогу покончить с этим быстрее, чем ожидалось".
Его слова едва успели прозвучать, как орда зомби медленно отступила в сторону, как в легенде о Моисее, открывшем море.
Первое, что попало в поле зрения Бай Цзэминя, были 3 зверя, которые были слишком заметны, чтобы их игнорировать.
Один из этих зверей был ползающим по земле существом с длиной более 400 метров. Его тело было покрыто серебристой чешуей, которая выглядела очень красиво под лунными бликами, а изумрудно-зеленые глаза злобно сверкали, глядя в его сторону. Но самым поразительным было то, что на его голове был один рог длиной около 30 сантиметров, который начинал расти. Хотя это существо явно было змеей, рог на лбу делал его похожим на легендарного допотопного дракона в разгар роста.
Второй зверь был похож на собаку, но называть четырехметрового зверя "собакой" было, пожалуй, не слишком корректно. Более того, этот собакоподобный зверь, казалось, был покрыт не мехом, а огненным плащом, так как вокруг него ярко горел огонь, а жар вокруг него, казалось, даже сильно раздражал зомби, которые отходили в сторону и рычали.
Третьим и последним зверем был аллигатор, который, хотя его рост был невелик по сравнению с ростом двух вышеупомянутых зверей, его свирепость придавала Бай Цзэминю особую жуть. Глаза аллигатора светились почти человеческим интеллектом, а его пасть казалась достаточно мощной, чтобы разорвать на куски боевой танк, если не сожрать его целиком. Хотя он выглядел просто, у этого аллигатора был крепкий хвост и чрезвычайно мощные ноги, которые позволяли ему передвигаться по местности с огромной скоростью.
Внимание Бай Цзэминя быстро переключилось на двух зомби, идущих среди зверей. Два мужчины, их внешность не слишком бросалась в глаза, но больше всего поражало то, что они не выглядели неприятными на вид, по сравнению с разлагающимися телами обычных зомби.
"Зомби и звери?" Бай Цзэминь напряженно нахмурился, внезапно почувствовав, что все может быть гораздо сложнее, чем он думал.
Хотя он не хотел в это верить и не мог понять, как такое могло произойти, реальность перед его глазами была неопровержимым доказательством того, что эти две расы, которые ненавидели друг друга так же сильно, как люди ненавидели их, были в каком-то союзе.
Независимо от того, как это произошло, и независимо от того, был ли этот союз временным или нет, было очевидно, что вес на плечах Бай Цзэминя внезапно увеличился до такой степени, что его ноги почти опустились на землю.
“5 существ Второго Порядка. Если учесть двух Командиров Зомби(которых он уже убил), то их будет семь. Как такое вообще возможно...? Земля находится только на первой стадии эволюции, а среди других рас уже так много существ Второго Порядка?” Бай Цзэминь был потрясен до глубины души.
“Нет. Подождите секунду.”
Внезапно он словно что-то понял, и, внимательно наблюдая за двумя зомби и тремя зверями Второго Порядка, Бай Цзэминь понял, что, хотя эти существа, несомненно, были врагами Второго Порядка, аура от их тел была странной. К сожалению, он не мог понять причину, да и ситуация не давала ему времени на раздумья.
Бах!
Огненный пес первым сделал шаг. Существо топнуло по земле так, что трещины разбежались на десять метров в длину и ширину моста, а когда пламя от его тела взметнулось ввысь, мелкие куски разбитой скалы упали в океан на 200 метров ниже.
"Ублюдок!" гневно воскликнул Бай Цзэминь, не ожидавший такого поворота событий. Его гнев вскипел, когда он увидел, какие повреждения получил мост, хотя все это время он старался не повредить его.
Бай Цзэминь полетел вперед с молниеносной скоростью, активировав Молниеносное Движение. Он рванул со всей скоростью движения, оставив неиспользованными все очки Ловкости, и прежде чем огненная собака успела залаять, он ударил копьем вверх.
Бай Цзэминь даже не сдерживал свою Силу в этой атаке!
В тот момент, когда его копье и огненное тело зверя уже столкнулись, а тот даже не заметил приближения врага, Бай Цзэминь беззвучно запустил Вторую Активацию своего навыка Манипуляция Кровью.
Оказавшись прямо под телом огненного пса, Бай Цзэминь активировал Манипуляцию Гравитацией в обратном направлении х3 раза и проворно подпрыгнул. Багровое пламя горело на поверхности его копья, и он зарычал во всю мощь своих легких:
"Умри!!!"
Буууууум!!!!
Громовой взрыв прогремел посреди ночи.
Тело огненной собаки вспыхнуло огненным пламенем, которое было унесено в небо яростным ураганом ветра, начавшимся с маленького глаза с Уничтожением Падающего Неба в центре и расширявшимся подобно огромной воронке на каждый метр высоты.
Среди моря зомби маленькая умная обезьянка, которая сейчас использовала зомби с головой-шаром, чтобы видеть, что происходит вдалеке, когда она отправила свое животное на поле боя, задрожала, а ее мохнатая мордочка ярко засветилась при виде столба пылающего огня, поднимающегося высоко в небо, словно столб, пытающийся бросить вызов богам.
"Какой ужасающий человек!" потрясенно пробормотала обезьяна. "Подумать только, за такое короткое время он нашел способ использовать 100% своих характеристик, не опасаясь за разрушение моста! Поистине впечатляет!"
С другой стороны, пока шокированная обезьяна от души восхваляла Бай Цзэминя, на лице щупальцевого зомби появилось мрачное выражение.
"Похоже, мы ошиблись". Сказал зомби серьезным голосом. "Если мы сами не отправимся в путь, боюсь, этот человек будет продолжать доставлять нам головную боль, несмотря на явное истощение".
Бай Цзэминь взмахнул копьем и сгладил пляшущее на поверхности пламя, когда на его сетчатке вспыхнуло зеленое сообщение.
[Вы получили Силу Души Гигантского Огненного Пса Второго Порядка 70-го уровня...].
Он посмотрел на четырех существ Второго Порядка, которые, казалось, замерли, увидев его атаку, и фыркнул. Бай Цзэминь направил копье вперед и высокомерно воскликнул: "Для вас, монстры, даже если мне придется ограничить себя, у меня все равно есть тысяча способов мгновенно расправиться с каждым из вас!"
Бай Цзэминь мог быть осторожен, но это не означало, что у него не было средств. Последние 48 с лишним часов он не только размахивал копьем или активировал магические способности, чтобы расправиться с зомби; Бай Цзэминь ломал голову, пытаясь придумать различные методы, которые могли бы пригодиться в экстренные моменты!
Один из них заключался в том, что пока его чистой Силы и силы атаки достаточно, чтобы одолеть врага на 200%, то ему не нужно бояться разрушить мост; все, что Бай Цзэминь должен был сделать, это направить всю свою Силу в небо, чтобы каждая унция Силы попала в облака, не нарушая моста под его ногами!
Что с того, что они были существами Второго Порядка? Самые сильные из них, возможно, не имели даже 500 очков в статах, как они могли справиться с Бай Цзэминем, у которого почти 1000 очков общей Силы и более 1000 очков Ловкости благодаря его сокровищам? Это было просто невозможно!
Теперь, когда он разработал несколько планов, даже существо Третьего Порядка должно было пострадать в схватке с ним, если бы они хотели повредить мост в противостоянии.
Лидер Людей, Лидер Зомби, Лидер Зверей, Морская Принцесса: Роковая война (1)
Бай Цзэминь рванулся вперед с чудовищной скоростью, которой не должно обладать существо Второго Порядка, не говоря уже о таком, как он, существо Первого Порядка.
Змея с рогом на лбу даже не успела среагировать, когда в ее зрачках на мгновение блеснуло тепло приближающегося тела. Из чистого инстинкта змея яростно ударила хвостом, пытаясь защититься от нападения, которое, казалось, могло лишить ее жизни.
Взмах хвоста длиной более 300 метров не был чем-то из ряда вон выходящим, так как при ударе хвост разрывался ветром. Однако еще более пугающим был тот факт, что ширина моста составляла всего 200 метров. Поэтому, когда хвост замахивался сзади, пытаясь достичь передней части, колонны, поддерживающие мост, оказывались на пути!
"Кровавый Барьер!"
Голос Бай Цзэминя эхом разнесся посреди ночи, в то время как золотая вспышка с багровыми краями в одно мгновение прочертила прямую линию длиной более 100 метров.
Бум!!!
Атака Бай Цзэминя с помощью Багрового Пламени размозжила голову гигантской змеи, не дав чудовищу времени показать себя. Однако, несмотря на то, что тварь умерла, предыдущая атака все еще продолжалась!
Под шокированным взглядом двух Командиров, стоящих по бокам от зомби и зверей, хвост гигантской змеи яростно ударился по одной из верхних колонн Спины Восточного Дракона.
Бум!!!
Мост затрясся, словно собирался рухнуть в любой момент, а тысячи зомби полетели в море под действием сильной ударной волны. Однако мост не разрушился.
Тонкий, но блестящий слой черной крови осветил контур моста длиной 1 км и шириной 200 метров. Никто не заметил, но в какой-то момент кровь почти 10 000 000 зомби растеклась на 10 км по длине и ширине всего моста, не оставив ни одного незащищенного места.
"Идеально!" Бай Цзэминь не мог скрыть своего восторга, он громко рассмеялся, увидев, что еще один его план снова работает превосходно.
Чтобы предотвратить обрушение моста в случае, если одна из его атак пойдет не так, или если его враги нападут на мост, Бай Цзэминь беззвучно разлил по мосту большую часть крови, накопленной им до сих пор, насколько позволяли его возможности. Таким образом, если бы ситуация была экстренной, ему нужно было только усилить кровь, чтобы сформировать магический и физический барьер, способный противостоять вражеским атакам!
Что привело Бай Цзэминя в экстаз, так это то, что он потратил всего 20 очков Маны, чтобы полностью подавить удар змеи, не позволив мосту пострадать от последствий!
Короче говоря, физические атаки существ Второго Порядка не доставили бы ему особых проблем, благодаря его чрезвычайно высокому показателю Магии и высокой силе магической атаки, способной раскрыть истинную силу навыка Манипуляции Крови!
Бай Цзэминь без промедления бросился к следующей цели - одному из двух Командиров Зомби.
Командир Зомби не стал стоять и ждать смерти: с первой секунды исчезновения человека зверь немедленно послал мысленную команду зомби с особыми характеристиками, ожидавшим рядом с ним.
Бай Цзэминь был вынужден остановить свою атаку, когда в его сторону полетели четыре огромных огненных шара. Он энергично топтал землю под ногами и торопливо подпрыгнул в небо, когда четыре больших огненных шара полностью накрыли мост шириной 200 метров.
Бум! Бум! Бум! Бум!
Ужасающие взрывы четырех мощных магических атак сильно потрясли мост, и в небо поднялись волны высотой более 200 метров.
В результате ожесточенной битвы на мосту вниз потянулись морские обитатели, и вскоре сцена превратилась в бойню.
Трехметровые рыбы высотой в метр и длиной в три метра с маленькими лапками ползали по земле в манере, похожей на стометровую. Их зубы были очень острыми, и они начали атаковать зомби на мосту, пожирая их тела и становясь все мощнее.
Были даже три лобстера ростом пять метров и длиной более пятидесяти метров с аурами Первого Порядка, исходящими от их тел, превратившихся в предвестников смерти. Его(одного из лобстеров) клещи были подобны жаткам, забирающим жизни зомби, и даже зомби Первого Порядка был разрублен им на две половины.
Но и зомби не бездействовали, так как, почувствовав появление морских обитателей, они тоже заволновались. Те, кто еще стоял на ногах, медленно пошатывались и хрюкали; каждый раз, когда им попадалась рыба, они быстро начинали злобно кусать ее тело, а те, кто потерял нижние части тела, ползли, чтобы злобно царапать своих врагов.
Рыб-мутантов было гораздо меньше, но, несмотря на это и на то, что они находились вне своей естественной среды, рыбы давали зомби хороший отпор, так как их тела были окружены какой-то вязкой жидкостью, из-за которой зомби ниже 15-го уровня было трудно прорвать их защиту.
"Убей его!" - бушевал другой Командир Зомби, наблюдая за тем, как лобстер-мутант Первого Порядка расправляется с его подчиненными, поэтому он указал рукой и послал приказ прямо на толстых шароголовых зомби.
Один из них широко открыл рот, и внутри его пасти появился светящийся магический круг. Секунду спустя, без особых усилий, огненный шар диаметром более 50 метров полетел в сторону лобстера-мутанта, который устраивал ад среди армии зомби.
Бум!
Мост снова сильно задрожал, и несколько мелких камней сорвались с места, чтобы упасть и навсегда затеряться в морских глубинах. К счастью, магический барьер из крови, который приготовил Бай Цзэминь, снова выдержал атаку, потратив еще 20 очков Маны.
Спрыгнув с моста и все еще находясь на высоте, Бай Цзэминь свирепыми глазами наблюдал за происходящим внизу. Его взгляд метался по полю боя, пока он наконец не нашел свою цель и не указал на нее пальцем, сказав низким голосом:
"Кровавый шип".
Лобстер-мутант попятился назад и взвыл от боли, когда одна из его конечностей отлетела в сторону. Кровь струйками стекала по разбитому панцирю существа, а его взгляд автоматически переместился на шароголового зомби, который только что напал на него, и обнаружил, что тот готовит вторую неизбежную атаку.
Взмах!
Как раз в тот момент, когда зомби с шарообразной головой собирался начать атаку, из покрытой кровью земли поднялся черный кол и без предупреждения пронзил его затылок. Его мозг был раздавлен и разбит, а череп раскололся на две половины.
[Вы получили Силу Души Зомби-Разрушителя Первого Порядка 42-го уровня.....].
Когда зеленые буквы вспыхнули на сетчатке глаза Бай Цзэминя, Зомби-Разрушитель тяжело упал на землю.
Лобстер-мутант не стал благодарить Бай Цзэминя, морской зверь тут же начал убивать новых зомби с новой яростью, зародившейся в его сердцевине.
Как раз когда Бай Цзэминь начал спускаться, его навык "Чувство Опасности" внезапно активировался на максимум, и все волоски на его теле встали дыбом, предупреждая о приближающейся опасности.
Взмах!
В черных зрачках Бай Цзэминя отразилось двухметровое стройное существо, появившееся прямо над ним на расстоянии чуть более десяти метров.
Когда Бай Цзэминь опустился под действием гравитации, лысое существо, чья кожа была белой, как бумага, а лицо покрыто черными венами в странных узорах, поднялось вверх в доказательство того, что оно прыгнуло вслед за Бай Цзэминем.
Бай Цзэминю показалось, что время на мгновение замедлилось, и его глаза задрожали, когда он заметил, как этот странный зомби, который смотрел на него с горящим гневом, медленно открыл рот, полный очень острых зубов, похожих на звериные.
Бай Цзэминь стиснул зубы и чисто инстинктивно выкрикнул: "Манипуляция Гравитацией x15!!!".
Щупальцевый зомби открыл рот так широко, как не смог бы сделать ни один нормальный человек, и изнутри него раздался чрезвычайно хриплый и мощный голос: "Громоподобный Оглушающий Рев!"
Бум!!!
Ударная волна послала звуковую волну в направлении Бай Цзэминя, летящую со скоростью, с которой даже он не мог сравниться. Однако, как раз в тот момент, когда его тело было готово ударить, закон гравитации, окружающий его, сильно усилился, и его потянуло вниз, как комету, проходящую через атмосферу мира.
Звуковая волна прошла более 5 километров, прежде чем мощно ударилась о далекое море, поднимая все новые и новые волны, которые притягивали все больше и больше морских зверей, которые вскоре начали вступать в схватку.
Из ушей Бай Цзэминя хлынула красная кровь, а его глаза на мгновение потемнели. Его сознание на долю секунды помутилось от мощного Громоподобного Оглушающего Рева щупальцевого зомби, и когда он пришел в себя, то в душе проклял зомби.
Что это был за оглушительный рев? Если бы эта атака попала в него, Бай Цзэминю пришлось бы благодарить всех своих предков, если бы он не потерял часть своего тела!
К счастью для него, казалось, что у Громоподобного Оглушающего Рева щупальцевого зомби были свои минусы, так как после этой атаки зомби был на короткое время оглушен, пока гравитация мира медленно тянула его вниз.
К несчастью для него, щупальцевый зомби был не единственным врагом, который ждал подходящего момента, чтобы атаковать Бай Цзэминя.
В то время как щупальцевый зомби решил, что лучшее время для атаки - это когда его враг находится в воздухе и не может свободно двигаться, так как его показатель Ловкости был временно заблокирован, хитрая маленькая обезьяна решила, что лучшее время для атаки - это сразу после того, как Бай Цзэминь был атакован в полете.
Бай Цзэминь снова почувствовал, что смерть настигает его, и, когда его тело плюхнулось на мост, он повернулся, чтобы посмотреть вниз.
Там он увидел, как относительно небольшое существо ростом чуть больше пяти футов смотрит на него светящимися глазами; Бай Цзэминь мог даже поклясться, что увидел улыбку на морде животного. Однако вскоре его зрачки яростно дернулись, когда он увидел, как обезьяна широко раскрыла рот, и окружающий ветер мгновенно собрался в ее легких.
С раздутым, как воздушный шар, телом, обезьяна, у которой рот был закрыт, а щеки надуты, открыла рот.
РЕВ!!!
Рев, который не должен исходить из пасти обезьяны, оборвался посреди ночи, и под изумленным взглядом Бай Цзэминя ураган ветра диаметром более 1 км взвился в небо прямо к нему!
Если посмотреть издалека на происходящее, то можно было бы увидеть огромную аэродинамическую трубу, поднимающуюся к облакам, которые медленно начинали заслонять небо прямо посреди моста, стоявшего в глуши.
"Проклятье!!!" выругался Бай Цзэминь, осознав, что не успел сделать ничего, кроме как скрестить руки перед собой.
И это он сделал за долю секунды до того, как его тело поглотил свирепый вихрь.
Бай Цзэминь был поглощен свирепой магической атакой противника, и лезвия ветра хлестали его тело в ошеломляющих количествах. Всего за одну-две секунды его тело пронзило более 20 000 лезвий ветра!
Если бы не тот факт, что эта магическая атака была довольно рассеянной из-за своей силы, и если бы не защитное снаряжение Бай Цзэминя, а также его собственная Серебряная Кожа, его тело могло бы быть разрезано на тысячи мелких кусочков!
Разум Бай Цзэминя мчался быстрее гоночного автомобиля, он тщательно обдумывал, что делать, и пока все это происходило, его тело таскало туда-сюда, и все больше и больше кровавых ран неважного размера начали появляться на его теле в результате бесконечных лезвий ветра.
Манипуляция Кровью? Бай Цзэминь мог окружить себя гигантской кровавой броней или сферой. Однако это не было жизнеспособным долгосрочным вариантом, так как он не мог вечно оставаться в черепашьем панцире.
Манипуляция Гравитацией? К сожалению, сила магической атаки противника была достаточно мощной, чтобы отправить тело Бай Цзэминя в полет, несмотря на то, что он падал с высоты более 1000 метров, а естественная гравитация Земли была усилена на х15. Таким образом, это также не представлялось возможным.
Теневое Мерцание? Бай Цзэминь не мог видеть никаких теней в этот момент. На самом деле, кроме толстых белых стен, созданных огромным потоком ветра, он ничего не мог разглядеть.
В итоге Бай Цзэминь смог найти только один способ, самый простой и безумный.
Воздух в его легких начал забираться из-за давления, которое он испытывал, и, закрыв глаза и держа рот плотно запечатанным, чтобы избежать серьезных травм, Бай Цзэминь потянулся вперед и вытащил что-то из кольца для хранения.
Это был его меч. Его главное оружие. Последние Слова Дракона Багрового Грома.
Бай Цзэминь сжал оружие обеими руками и позволил ветру унести себя. Его тело начало дико вращаться в такт движению ветра вокруг него, пока он не достиг точки, где его тело стало просто размытым.
Воспользовавшись этим яростным импульсом, когда ураган, казалось, хотел изменить свой курс, Бай Цзэминь нанес жестокий удар по стене ветра, нисколько не сдерживаясь.
БУУУУУУУУУМ!!!!!
Яростный ураган был полностью сломлен взрывом, который потряс океан на глубине 3000 метров и принес с собой огромную ударную волну в форме гигантского обруча, сметая облака, которые начали собираться в небе.
Волны высотой более 600 метров поднялись в небо и ударили по мосту так, что более 2 000 000 зомби были сметены в глубины океана, и все больше и больше морских существ начали занимать свои позиции.
В небе, после удара более 900 очков Силы, Бай Цзэминь увидел, как на долю секунды образовалась тонкая, крошечная пространственная трещина, которая вскоре бесследно исчезла.
Это сильно удивило его, так как он был уверен, что атака его меча непременно повредит пространственный барьер Земли. Однако Бай Цзэминь вскоре понял, что с эволюцией Земли, которая не за горами, его атаки скоро не будут так опасны для мира, как сейчас.
Лидер Людей, Лидер Зомби, Лидер Зверей, Морская Принцесса: Роковая война (2)
Пока Бай Цзэминь использовал свой навык Манипуляция Кровью, чтобы контролировать свои травмы и помогать естественному заживлению своего тела таким образом, что поверхностные порезы, нанесенные охватившим его ветром, начали исчезать, он воспользовался шоком, который его предыдущая атака вызвала у его врагов, чтобы тщательно обдумать, что делать дальше.
В конце концов, тот факт, что Земля стала достаточно прочной, чтобы выдержать атаку его меча 3 ранга с 10 000 очками физической атаки, открыл перед Бай Цзэминем новые возможности.
Тем не менее, Бай Цзэминь решил, что если только это не было действительно срочно и необходимо, как минуту назад, он не должен использовать Последние Слова Дракона Багрового Громового. В конце концов, в памяти Бай Цзэминя еще свежи были события, произошедшие в Мире Облон, и вторжение расы асуров.
Хотя он не мог быть уверен, что одной из причин вторжения асуры была пространственная трещина, которая случайно открылась на пару минут, когда он впервые использовал свой Кулак Пустоты, Бай Цзэминь чувствовал, что эти два события были как-то связаны друг с другом.
Внезапно Бай Цзэминь почувствовал опасность и, посмотрев под ноги, заметил, что недавно напавший зомби прыгнул в небо в погоню.
Глаза Бай Цзэминя вспыхнули яростным светом, когда он уловил убийственное намерение щупальцевого зомби. Он создал платформу из крови под своими ногами и быстрым движением оттолкнулся со всей Силы, чтобы полететь вниз, прямо к зомби в полный рост.
"Багровое Пламя!"
"Манипуляция Гравитацией x15!"
Бай Цзэминь немедленно запустил Вторую Активацию Манипуляции Крови, после чего гравитация вокруг него увеличилась в х15 от естественной.
Впервые Бай Цзэминь добился немыслимого.
Щупальцевый зомби вытянул вперед обе конечности, из каждого щупальца вырвались странные ядовитые шипы, и он со свирепостью бросился вверх. Однако зверь вдруг заметил, что тело его врага словно исчезло.
Опасность!
Щупальцевый зомби понял, что его враг двигался слишком быстро, и тут же небо сотряс взрыв, а посреди ночи появилась четкая белая линия, спускающаяся прямо к земле.
Когда щупальцевый зомби почувствовал опасность, реагировать было уже поздновато.
Это произошло потому, что Бай Цзэминь успел преодолеть звуковой барьер!
Используя более 900 очков Силы после удара ногой по кровавой платформе, Манипуляцию Гравитацией x15, импульс падения с высоты более 3000 метров, и, наконец, золотое копье перед ним, разрезающее ветер, препятствующий его продвижению, на две половины, Бай Цзэминь смог разрушить звуковой барьер, который стал невероятно мощным из-за эволюции мира!
Щупальцевый зомби почувствовал непреодолимую боль в области груди, и когда он посмотрел вниз, его зрачки яростно дернулись. От живота до груди зияла дыра, достаточная для того, чтобы в нее пролез человек; все внутренние органы бесследно исчезли, а изнутри хлынула темная кровь.
Бай Цзэминь обернулся, одновременно активируя обратную Манипуляцию Гравитацией на максимум: "Этот зверь действительно не умер!".
Он стиснул зубы, не получив сообщения о получении вражеской Силы Души.
Зная, что щупальцевый зомби был сильно поврежден в результате его предыдущей атаки, Бай Цзэминь решил взять быка за рога и, не желая упускать такую возможность, приготовился метнуть копье.
Однако в тот момент, когда Бай Цзэминь целился в голову зомби, он почувствовал смертельную опасность, поэтому ему ничего не оставалось, как снова развернуть свое тело и яростно ударить копьем вниз.
Буууууум!!!
Атака Бай Цзэминя была встречена вспышкой голубой молнии шириной более 1 метра и длиной более 1500 метров.
На мосту маленькая обезьяна широко раскрыла рот и с ревом взметнула в небо огромную молнию.
С расстояния можно было с ужасом наблюдать, как посреди беззвездной ночи молния беспорядочно распространялась повсюду, и большой синий столб ударил в объект, который был слишком мал по сравнению с ним.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Море становилось все бурнее и бурнее, и словно морской бог разгневался, волны высотой более 700 метров поднялись и начали беспорядочно бить по мосту.
Грохот!
Посреди небытия мост грохотал, а темная кровь светилась, пытаясь удержать его на месте и не дать ему разрушиться.
Падение Бай Цзэминя было прервано яростной магической атакой маленькой обезьяны, и в середине полета он обнаружил, что борется с мощной молнией, которая пыталась прорваться за пределы его копья, чтобы поразить его тело. Он стиснул зубы, пытаясь удержать магию, так как последствия были бы ужасными, но в этот момент Бай Цзэминя словно озарило.
Неведомо для него самого, из-за горячности момента и смертельной опасности, которой он подвергался, что-то спящее глубоко в его душе на мгновение зажглось; в течение этого краткого мгновения газ, представляющий его душу, окрасился в малиновый цвет с мерцающими струйно-черными вспышками.
"Проваливай!!!" проревел Бай Цзэминь и, словно делал это тысячу раз, взмахнул копьем странным движением, поражая определенную часть магической атаки противника.
Буууууум!!!
"Что!" Маленькая обезьяна на мосту закричала высоким голосом, увидев, как ее магическая молния была рассечена и раздавлена, словно гигант раздавил муравья.
Синие мерцающие змеи осветили небо на 10 километров вокруг с полем воздушного боя в центре и морями, мерцающими от электричества, распространяющегося через атмосферу.
[Вы научились...]
Бай Цзэминь в раздражении удалил сообщения со своей сетчатки, и вскоре его ноги снова оказались на мосту.
Он яростно бросился вперед, глядя на маленькую обезьяну глазами, полными убийственных намерений.
Умный маленький зверек был слишком ошеломлен тем, что только что произошло, так как его элементарные навыки были единственным, чем он гордился, помимо высокого интеллекта и способности рассуждать. Поэтому к тому времени, как Бай Цзэминь нанес удар копьем в голову маленькой обезьяны, та уже потеряла возможность уклониться от атаки или ответить соответствующим образом.
К сожалению для Бай Цзэминя, это была нечестная битва 1 против 1.
Рев!
Аллигатор, единственный зверь Второго Порядка из тех, что появились ранее, все еще был жив, зарычал, увидев, что его хозяин в опасности. Не имея другого выбора, зверь яростно замахнулся хвостом вперед.
Ветер взорвался от давления силы, вызванной хлестким движением огромного хвоста, который двигался с молниеносной скоростью, и прежде чем копье Бай Цзэминя достигло цели, тело маленькой обезьяны отлетело в сторону, как будто огромный грузовик наехал на тряпичную куклу.
Маленькая обезьяна выкашляла несколько полных ртов свежей крови, когда ее тело полетело и упало в сторону моря, погрузившись в глубокую воду.
"Проклятая ящерица! Я должен был убить тебя первым!" Бай Цзэминь фыркнул, и его глаза, казалось, плюнули огнем, когда он бросился на аллигатора.
Этот зверь определенно имел очень высокий уровень. Его интеллекта было достаточно, чтобы понять, что Бай Цзэминь не откажется от своей предыдущей атаки, даже если это означало, что ему придется принять атаку аллигатора своим физическим телом! Именно по этой причине аллигатор решил поразить тело маленькой обезьяны и помочь ей таким образом избежать смерти!
Однако аллигатор полностью проигнорировал Бай Цзэминя, в пару прыжков и ловких движений он спрыгнул с моста и погрузился в бушующее море.
Все это произошло в течение двух-трех секунд, поэтому, когда Бай Цзэминь увидел, что зверь исчез на дне моря, ему оставалось только временно сдаться и сосредоточиться на других врагах. В конце концов, даже он не осмеливался смело прыгнуть в море; это было бы не что иное, как смерть!
У Бай Цзэминя не было времени беспокоиться о короткохвостой обезьяне, способной наносить мощные магические атаки, которая ускользнула от его копья, и не было времени злиться на аллигатора, из-за которого одна из его величайших возможностей пропала даром, так как тут же его навык "Чувство Опасности" снова предупредил его, что пребывание в этом месте приведет к серьезным повреждениям.
Бай Цзэминь краем глаза увидел три огненных шара диаметром более 50 метров, летящих в его сторону, и ему не пришлось долго думать, чтобы понять, что это были атаки Зомби-Разрушителей, подобных тому, которого он убил раньше.
Однако на этот раз он не стал уклоняться.
"Ха!!!" крикнул Бай Цзэминь, молниеносно ударив копьем.
Золотое копье под его контролем оставляло в небе пересекающиеся изображения, когда они соединялись с магическими атаками огня, и, как и в случае со столбом молнии, три сферы рассеялись после трех мощных взрывов, которые превратили более 200 зомби и более 400 морских существ в смертельные обломки.
Взмах!
В следующее мгновение Бай Цзэминь почувствовал надвигающуюся опасность, которая совершенно отличалась от той, что он только что почувствовал от огненных сфер. Он не осмелился отнестись к предстоящей атаке легкомысленно, поэтому, зная, что у него не будет времени повернуть тело и ударить копьем, он просто крутанулся и, используя импульс, нанес удар левым кулаком вперед.
Бууууууумм!!!!!
Под потрясенным взглядом Бай Цзэминя щупальцевый зомби, который 4-5 секунд назад был тяжело ранен, теперь стоял перед ним и смотрел на него красными глазами, в которых пылала ярость.
Грохот....!!!
Мост снова загрохотал, но на этот раз с большей силой, чем раньше, и хотя Бай Цзэминь только что потратил 50 очков Маны на свой барьер крови, чтобы выдержать практически весь полученный удар, этого "немного" было достаточно, чтобы большой камень шириной более 5 метров откололся от части моста и упал в океан, подняв еще одну большую волну, которая присоединилась к 2000-метровой водяной трубе, поднявшейся в небо вокруг Бай Цзэминя и щупальцевого зомби.
Щупальцевому зомби пришлось отступить более чем на 20 метров, так как его ноги потащило назад, а Бай Цзэминь был вынужден отступить чуть более чем на 10 метров.
Щупальцевый зомби был потрясен до глубины души. Это был первый раз, когда он потерпел поражение не один раз, а два раза в прямой конфронтации, да еще и от существа Первого Порядка!
С другой стороны, Бай Цзэминь тоже был потрясен, глядя на стоящее перед ним существо.
Щупальцевый зомби, который должен был иметь смертельную рану на теле и, как минимум, агонизировать на земле, испуская последние вздохи, был жив и достаточно силен, чтобы заставить его отступить, несмотря на то, что имел более 900 очков Силы и перчатки с более чем 1000 очками силы физической атаки.
Самым удивительным было то, что хотя одно из щупалец, которые зомби имел в качестве рук, отсутствовало, смертельная рана, которую Бай Цзэминь нанес ему ранее, из-за которой его верхняя часть тела практически исчезла, больше не было видно!
В то время как все это происходило, вдалеке, красивая женщина в легких кожаных доспехах и с небесно-голубым мечом подходила все ближе и ближе к мосту.
Это была Шангуань Бин Сюэ, которая 10 минут назад разговаривала с Бай Цзэминем, но из-за своих опасений и подозрений решила пойти и проверить кое-что сама.
Бум!!!!
Громовой взрыв, раздавшийся вдалеке, заставил выражение красивого лица Шангуань Бин Сюэ заметно измениться, и она без колебаний активировала Молниеносное Движение, чтобы значительно увеличить скорость передвижения.
"Черт..." Шангуань Бин Сюэ стиснула зубы и, даже несмотря на хорошие манеры, не могла не выругаться себе под нос.
Она только что подошла к краю гигантского моста, но все, что она могла видеть, это раздробленные трупы и кровь. Не было никаких признаков Бай Цзэминя или других зомби.
Буууум!!!
Ужасающий взрыв разнесся на 40 километров, достиг северного края моста и донесся до ушей Шангуань Бин Сюэ.
Она посмотрела вперед, и под ее встревоженным взглядом огромные волны поднялись в небо, а затем снова обрушились на землю.
Практически вся местность была в беспорядке. Даже ближайшие леса были разорваны на части гигантскими цунами, пронесшимися над землей в результате жестокой битвы, разгоревшейся посреди моря.
Шангуань Бин Сюэ даже не думала о собственной безопасности. Ей не нужно было думать о том, кто сражается вдалеке, и именно поэтому она без колебаний устремилась к мосту, словно вихрь ледяного ветра, в считанные секунды исчезнув с места боя.
Лидер Людей, Лидер Зомби, Лидер Зверей, Морская Принцесса: Роковая война (3)
Вернемся к мосту.
Бай Цзэминь первым среагировал, не дав лидеру зомби времени на ответ, он молниеносно бросился вперед, мгновенно сократив расстояние чуть более 30 метров.
Свуш!
Его золотое копье превратилось во вспышку яркого света, пронзившего голову зомби, однако это существо было не из тех, с кем легко справиться.
"Человек! Я точно съем твою плоть и выпью твою кровь!!!" прорычал лидер зомби и ударил вперед своим правым щупальцем.
Бум!!!
Щупальце монстра, казалось, было сделано из металла, а не из плоти или какого-либо другого вещества, так как когда Уничтожение Падающего Неба встретилось с шипастым оружием зомби, оно передало легкое онемение рукам Бай Цзэминя.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!....
Бай Цзэминь не ответил на угрозу лидера зомби и продолжал яростно наступать. Его золотое копье, словно свирепый ураган, налетало на лидера зомби и пассивно заставляло его медленно отступать назад, по мере того как взрывы становились все более сильными.
Оба обменивались ударами, пытаясь отнять жизнь у другого, и всего за одну секунду оба атаковали не менее 500 раз!
Лидер зомби сразу же напрягся, используя свое единственное щупальце, чтобы сдержать яростные атаки Бай Цзэминя. Однако на его теле появлялось все больше и больше кровавых ран различной глубины.
Грохот!!!
Мост внезапно сотрясся от громкого грохота, и это вывело Бай Цзэминя из состояния ярости, в котором, казалось, он не успокоится, пока он не увидит, как голова его врага катится по земле.
"Кровавые Цепи!" - громко выкрикнул он.
Лидер зомби тут же использовал еще один странный навык, и его тело окружили фиолетовые шипы. Однако произошло нечто удивительное.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
Это были не кровавые цепи, а сотни гигантских шипов, которые вонзились в тело лидера зомби под контролем Бай Цзэминя.
Лидер зомби понял, что человек перед ним обманул его, и, чтобы избежать больших проблем, он просто растоптал кровавый барьер, на котором стоял, и со всей силы прыгнул в небо.
Было ясно, что ожесточенная битва и смертоносные атаки, которые безостановочно наносил Бай Цзэминь, молча дали понять лидеру зомби, что, несмотря на то, что его врагом был представитель Первого Порядка, его реальная боевая мощь - это то, чего стоит бояться даже ему.
Даже если лидеру зомби для победы нужно было лишь поцарапать Бай Цзэминя, если его атаки не достигали цели, это было бесполезно!
Взгляд Бай Цзэминя был холоден как лед. Он не знал причины, но он был в таком состоянии, когда его разум и тело, казалось, были синхронизированы так, что его движения стали более утонченными, чем раньше.
Бай Цзэминь ударил ногой по земле и полетел в погоню за лидером зомби. Его показатель Силы был явно выше, так как, несмотря на то, что он прыгнул позже, он все равно догнал разумное существо за считанные секунды.
Их взгляды на мгновение встретились, когда они пересеклись, и в этот момент лидер зомби широко открыл рот.
Бай Цзэминь заметил, как странно шевельнулось горло существа, и снова почувствовал вспышку озарения, поразившую его. Простая, но в то же время нелепая идея, которая мало кому придет в голову, пришла ему в голову, и в состоянии полного спокойствия он решил воплотить ее в жизнь, несмотря на то, что находился в самом центре боя.
И лидер зомби, и Бай Цзэминь открыли рты, а затем на высоте более 2000 метров выпустили воздух из легких, глядя друг на друга.
Рев!
Рев!
Два яростных рева потрясли барабанные перепонки зомби, зверей и морских существ, ожесточенно сражавшихся на мосту.
Звуковые волны встретились в воздухе и взорвались, как бомбы, отправив тела Бай Цзэминя и лидера зомби на несколько метров назад, а земное притяжение потянуло их вниз.
[Вы научились....] (прим. В прошлой главе было “узнали”, будет правильней “научились”. В пр. главе исправил)
Бай Цзэминь снова удалил сообщение со своей сетчатки для последующей проверки и, взглянув на мгновение вниз, смог получить широкий обзор поля боя.
Война на мосту с каждой секундой становилась все ожесточеннее и ожесточеннее.
Зомби и звери, похоже, работали как одна команда, а морские существа были никем не руководимы, поэтому они не только убивали зомби и зверей, но и самих себя, когда одни мешали другим.
Странное существо, стоящее на двух ногах, похожее на человека, но с головой и туловищем акулы, вступило в смертельную схватку с двумя Командирами Зомби, которые, несмотря на численное преимущество, в действительности почти не имели преимущества над морским существом Второго Порядка.
Человек-акула не боялся, как люди, заражения дикой маной, обитавшей в зомби, поэтому морское существо с его физическим превосходством и водными навыками сумело сразиться с двумя существами Второго Порядка, несмотря на то, что со временем получало все более тяжелые ранения.
Бай Цзэминь видел, что, хотя зомби и звери превосходили морских существ по численности примерно в соотношении 5:1, постепенно ситуация начала выравниваться, поскольку зомби были смыты результирующими волнами с основных полей битвы, и все больше и больше морских существ прыгали на Спину Восточного Дракона.
Как раз в этот момент лидер зомби выпустил мысленную волну, которая также обрушилась на мост, а затем три гигантских огненных шара полетели по прямой линии в сторону Бай Цзэминя.
Однако это было еще не все, так как сразу после этого Бай Цзэминя атаковали и другие зомби Первого Порядка. Ветряные лезвия, земляные пики, ледяные конусы, шаровые молнии и многое другое. Хотя эти атаки были не такими мощными, как атаки трех Зомби-Разрушителей, оставшихся в живых, их ни в коем случае нельзя было игнорировать.
В полном полете Бай Цзэминь, естественно, не мог уклониться от такого количества атак, направленных в одну точку. В то время как он планировал использовать Манипуляцию Гравитации, чтобы увеличить скорость падения и уклониться от как можно большего количества элементарных атак, а также активировать Манипуляцию Крови, чтобы возвести щиты перед собой, произошло еще одно изменение.
"Вьюга!"
Среди воинственных криков и звериного рыка раздался чрезвычайно красивый голос, похожий на песню ангелов, но в то же время леденящий душу, как шепот демона.
Бай Цзэминь краем глаза заметил, что в тысяче метров под ним, с северной стороны моста, серебряные лунные блики появились синхронно с платиново-белыми волосами невероятно красивой женщины, бегущей с молниеносной скоростью на поле боя.
Его глаза расширились от шока, когда эта прекрасная женщина подняла к небу меч, с которым он был хорошо знаком, и на поверхности меча загорелись три светло-голубых магических круга.
Свуууууууууууш!
Морозная энергия мощно вырвалась из магических кругов на лезвии, и яростный, но красивый взмах меча вытолкнул всю эту морозную энергию в небо.
С огромным размахом, энергия мороза быстро превратилась в свирепую вьюгу, которая взлетела на высоту более 2000 метров и пронеслась еще 1000 метров по прямой в направлении моста в южном направлении.
Треск... Треск... Треск... Треск....
Где бы ни проходила вьюга, все замерзало. Частицы воздуха не были исключением, так как в центре пустого пространства образовался тонкий слой инея, но самое леденящее было то, что когда вьюга столкнулась с магическими атаками, направленными на Бай Цзэминя, они были полностью заморожены, даже гигантские огненные сферы, которые три Зомби-Разрушителя бросили, полностью замерли в воздухе.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Все элементальные атаки взорвались в воздухе после того, как были заморожены, и крошечные фрагменты льда медленно падали с неба, разлетаясь во все стороны и создавая прекрасное зрелище, наблюдаемое в лунном свете.
Кроме того, независимо от того, были ли это страшные зомби, звери высотой в несколько метров или странные морские существа, все живые существа в радиусе 1000 метров по прямой были затронуты эффектом метели.
Существа Первого Порядка потеряли более 60% скорости передвижения, так как на их телах образовался тонкий слой инея, и хотя они делали все возможное, чтобы стряхнуть его, было ясно, что на это уйдет какое-то время. Что касается этих Неклассифицированных существ..... Все они, независимо от расы, были заморожены до смерти.
Ноги Бай Цзэминя снова коснулись моста, и, как и все разумные люди, он уставился на платиноволосую женщину, приближавшуюся осторожными шагами.
"Бин Сюэ?" - изумленно произнес он. Понятно, что он не ожидал увидеть здесь Шангуань Бин Сюэ, ведь еще 5-10 минут назад она была в лагере Байцюань!
Лунный свет падал на нее, и Бай Цзэминь был вынужден признать, что если не брать в расчет Высших Существ и даже суккуб, чье очарование было просто колоссальным, как у Лилит, то Шангуань Бин Сюэ была самой красивой женщиной, которую он когда-либо видел; даже красивая и сексуальная Глинейра Третьего Порядка, которую он убил в Мире Облон, не могла сравниться с ней.
Однако выражение лица Шангуань Бин Сюэ говорило о том, что в данный момент она не очень-то счастлива.
Ее обычно ледяные глаза превратились в воплощение вулкана, казалось, что они вот-вот извергнутся и выплеснут горящую лаву. Более того, по линии ее тонкой челюсти было видно, что она сжимает зубы так сильно, что они вот-вот сломаются.
Как Бай Цзэминь мог не понять причину ее гнева? Он заставил себя улыбнуться, но как только он подумал, что она собирается что-то сказать или пожаловаться, Шангуань Бин Сюэ сказала нечто, что удивило его еще раз:
"Позаботься вон о том зомби. Остальное предоставь мне... Я прослежу, чтобы мелкие не беспокоили тебя".
Бай Цзэминь смотрел на нее с благоговением, пока в его черных глазах не промелькнула вспышка признательности.
"Ты действительно великая женщина". Сказал он от всего сердца, крепко сжав копье и устремив взгляд на лидера зомби, который, казалось, отдавал приказы, ожидая, пока его недостающее щупальце вырастет со скоростью, видимой невооруженным глазом.
Шангуань Бин Сюэ подняла тонкую руку и убрала прядь волос за ухо, небрежно сказав: "Хорошо, что ты это понимаешь".
Бай Цзэминь захихикал, а его выражение лица стало холодным.
"Тогда я поговорю с тобой позже".
Как раз когда он направился к лидеру зомби, чтобы продолжить начатое, он услышал:
"Будь осторожен!"
Бай Цзэминь незаметно кивнул и вскоре вступил в ожесточенный бой с лидером зомби.
Шангуань Бин Сюэ, сузив глаза, наблюдала за сражением двух монстров, которые, по ее мнению, были не из ее лиги. Хотя она не могла уследить за каждым движением зомби и Бай Цзэминя, так как видела в основном вспышки золотого света и зловещие фиолетовые огни, но то, что мощный зомби снова и снова отступал, а Бай Цзэминь наступал все яростнее и яростнее, не давало ей понять, кто одержит верх в рукопашной схватке.
Видя, что теперь все хорошо, и чувствуя относительное облегчение, Шангуань Бин Сюэ смотрела на поле боя, которое принадлежало ей, и молча лелеяла красивую корону, украшавшую ее волосы.
Корона представляла собой драгоценный камень в форме цветка лилии с каплевидным сапфиром, который бесшумно спадал и лежал в центре ее лба. Цветок лилии с сапфиром удерживался двумя большими, темно-синими зажимами в форме роз; розы держались по бокам ее волос, по обе стороны от лба. Две плетеные цепочки соединяли цветок лилии с каждой розой на обоих концах, и в свете восходящей луны и серебристых волос, Шангуань Бин Сюэ выглядела как настоящая богиня.
Это было сокровище, которое она получила из Записи Души в награду за то, что частично выполнила часть квеста под названием "Разрушитель Разрушителей" после того, как они с Бай Цзэминем вторглись в Мир Облон и обнаружили, что тамошние расы совершили табу.
Это было сокровище Эпического класса, однако, оно едва граничило с Легендарным. Хотя это была большая разница по сравнению с кольцом Бай Цзэминя, Запись Души также дала Шангуань Бин Сюэ то, в чем она больше всего нуждалась, как и Бай Цзэминю.
Сокровище называлось "Замороженная Гордость Королевы Эльфов".
Лидер Людей, Лидер Зомби, Лидер Зверей, Морская Принцесса: Роковая война (4)
Битва, бушевавшая в верхней части моста, известного как один из крупнейших во всем Китае и во всем мире под названием "Спина Восточного Дракона", с каждой секундой становилась все более ожесточенной.
Постоянные взрывы происходили один за другим, и ужасающие ударные волны разрушали все на своем пути. Морские волны поднимались к небу, словно желая бросить вызов гравитации мира и правилам природы, все чаще и чаще, чем в начале, а количество смертей росло, не останавливаясь ни на секунду.
Зомби, несомненно, составляли численное большинство. Насчитывая более 6 000 000 зомби, среди которых не было недостатка в существах Первого Порядка, и среди которых было два зомби Второго Порядка, способных командовать армиями до пяти миллионов, а также при поддержке более 20 000 зверей-мутантов, чьи тела стали невероятно крепкими после достижения 20 уровня, армия союза зомби-зверей на данный момент удерживала небольшой перевес.
Однако было очевидно, что число погибших на стороне альянса зомби-зверей превышало общее количество смертей на стороне морских существ. Поэтому было неизвестно, сохранится ли преимущество, которое было у альянса, или оно исчезнет в следующую минуту.
Морские существа были чрезвычайно упорными и свирепыми. Несмотря на то, что они вышли из воды и сражались на суше, территории двуногих существ, неважно, была ли это рыба или краб; все они, прежде чем погибнуть, уложили в могилу по меньшей мере трех-четырех зомби, а может быть, и одного зверя.
Кровь разных цветов превратила поверхность моста в подобие холста, на котором только безумец захочет рисовать и который только ненормальному человеку будет приятно видеть; конечности разных видов и разных существ были беспорядочно разбросаны повсюду, а куски белых сломанных костей составляли детальный контраст с красной кровью зверей, синей - морских существ и черной - зомби.
Несмотря на то, что все они сражались на одном мосту, поля боя были разными.
С одной стороны было наименее важное, но в то же время наиболее кровопролитное поле битвы; это было поле битвы, где за превосходство сражались существа, не имеющие классификации(Неклассифицированные), и существа Первого Порядка; это было поле битвы, где независимо от расы, будь то зомби, зверь или рыба, победитель и выживший пожирал тела побежденных и убитых.
С другой стороны, существовало второстепенное поле боя. Однако, несмотря на то, что это второстепенное поле боя в этой великой войне, а не главное поле битвы, это второстепенное поле боя, несомненно, было жестоким; настолько жестоким, что ударные волны от столкновения между атаками тех, кто сражался на нем, сокрушили бы до костей любое существо менее важного поля боя, которое подошло бы слишком близко по своей оплошности. Это поле боя, несмотря на то, что было лишь второстепенным, могло повлиять на основное поле боя, так как сражающиеся здесь были почти все существа Второго Порядка!
Наконец, помимо двух вышеупомянутых полей боя, было еще и главное поле боя.
Главное поле боя было самым жестоким и ужасающим из всех, хотя на нем сражались всего два существа. Это поле боя не имело фиксированного пространства, так как два бойца могли сейчас находиться на мосту, а в следующее мгновение уже обмениваться ударами и магическими атаками на высоте тысячи метров.
Ночное небо, смутно покрытое облаками, теперь было совершенно чистым, и хотя звезд не было видно, полная луна была свидетелем того, как тысячи и десятки тысяч жизней погибли в считанные секунды.
Ночь, которая должна была быть темной, была отодвинута в сторону яркими молниями и огненными цепями, освещавшими окрестности. И без того свирепый ветер посреди моря стал еще сильнее, когда ветроподобные магические навыки ударили по мосту так, что даже стоять на конструкции стало бы непосильной задачей для не развитого существа.
Бах!
В небо поднялась волна высотой более 600 метров и диаметром более 300 метров, накрывшая часть поля боя.
Эта волна образовалась в результате смертельного столкновения между физическими атаками двух существ, столкнувшихся друг с другом в середине смертельного танца, в котором одно неверное движение заставило бы музыку остановиться, так как одному из его участников было бы суждено упасть вскоре после этого.
Волна вскоре была отброшена гравитацией, но большая ее часть была разбросана повсюду. Когда она обрушилась на мост, тела некоторых зомби и даже некоторых морских существ превратились в мякоть из-за давления, с которым обрушился поток, и только звери, чьи тела были более сильными, смогли выстоять. Тем не менее, в глубокие воды попало гораздо больше зомби, морских существ и даже зверей-мутантов.
Зомби и звери, упавшие в море, боролись изо всех сил, но их усилия были совершенно бесполезны, так как те же морские существа, которые были затянуты обратно в воду, пожирали их. В воде морские существа были королями и могли наконец-то проявить 100% своей силы.
"Как это возможно!" возмущенно и одновременно яростно крикнул лидер зомби. Его красные глаза смотрели на стоящего перед ним человека достаточно интенсивно, чтобы запечатлеть каждую черточку его тела: "Ты просто человек Первого Порядка! Я зомби, который два дня назад прорвался через барьер Третьего Порядка, и у меня даже есть подкласс Герцога! Я отказываюсь верить, что человек может победить меня!".
Сказав это, лидер зомби со всей силы ударил ногой по мосту, отчего по нему пошли толстые трещины длиной более 100 метров. Лидер зомби был похож на бешеного зверя, который хотел только одного - разорвать Бай Цзэминя на тысячи кусков, и он ринулся прямо на него!
Лидер зомби категорически отказался принять его! С таким количеством зомби под его руководством, он был существом, которое наслаждалось 200% увеличением своей боевой мощи! Как он мог смириться с тем, что человек Первого Порядка побеждает его? Это было просто невозможно!
Даже если лидер зомби не знал разницы между подклассами людей и зомби, он не хотел верить, что при миллионной численности его армии полученный им прирост был не больше, чем прирост, полученный человеком от нескольких десятков тысяч!
Бай Цзэминь, вместо того чтобы отступить, пошел вперед, чтобы встретить атаку лидера зомби. Его копье было подобно неудержимым вспышкам золотой молнии: что бы ни делал противник, атаки Бай Цзэминя всегда пробивали его кожу.
Фиолетовая кровь стала окрашивать тело лидера зомби, и хотя его высокое Здоровье помогало ему восстанавливаться с удивительной скоростью, было ясно, что скорость атаки Бай Цзэминя была достаточно высока, чтобы преодолеть восстановление “зверя”.
Бум!!!
Бум!!!!
Бум!!!
Буууууум!!!!
...
Яростные взрывы, один ужаснее другого, сотрясали атмосферу.
Если бы эта битва не происходила в центре одного из крупнейших устьев Китая, то карта мира, вероятно, претерпела бы несколько изменений.
Существо Первого Порядка обладало достаточной силой, чтобы превратить улицу на 100 метров вокруг в груду обломков одной физической или одной магической атакой.
Существо Второго Порядка обладало достаточной силой, чтобы превратить целую деревню в разрушительную катастрофу одной простой атакой.
Что касается существа Третьего Порядка... Большая деревня с более чем 50 000 жителей могла быть разрушена под ударами такого существа.
Если бы не тот факт, что Бай Цзэминь принимал силу от атак лидера зомби своим телом, и если бы не тот факт, что он посылал большую часть полученной энергии между столкновениями атак этих двоих, все живые существа на мосту, кроме существ Второго Порядка или существ Первого Порядка, специализирующихся на защите, были бы уже превращены в рубленое мясо.
Конечно, Бай Цзэминь был бы более чем счастлив позволить им всем превратиться в рубленое мясо, так как это облегчило бы жизнь и ему. Однако, если бы он позволил этому случиться, то рисковал бы обрушить мост.
Кроме того, там была Шангуань Бин Сюэ.
На самом деле, Шангуань Бин Сюэ была главной причиной того, что Бай Цзэминь практически раздавливал лидера зомби.
Взмах!
Шангуань Бин Сюэ взмахнула мечом, покрытым слабым, но прекрасным серебряным сиянием, и быстрым движением воспользовалась минутной неосторожностью лидера зомби.
Ее голубые глаза, ясные, как лунный свет, ярко сиявшие в небе, вспыхнули холодным светом, когда в ее зрачках появилась голова самца Командира Зомби, вылетевшая вместе с потоком неконтролируемой крови из шеи существа.
[Вы получили Силу Души Командира Зомби Второго Порядка Е Юаня 74-го уровня....].
Шангуань Бин Сюэ проворно развернула свое тело и яростным пинком отправила безжизненное тело врага в полет в сторону менее важного поля боя, вызвав смерть нескольких зомби, которые были поражены крепким трупом Командира Зомби.
Она сражалась всего 5 минут, но уже успела лишить жизни существо Второго Порядка. Шангуань Бин Сюэ была всего лишь 50-го уровня, а зомби - раса, которую люди боялись больше всего по понятным причинам.
Холодный взгляд Шангуань Бин Сюэ внимательно изучал различные поля боя, не двигаясь с места. На данный момент у нее было только две цели.
Первая заключалась в том, чтобы не дать ни одному существу вмешаться в битву, которую вел Бай Цзэминь. Пока зомби, звери или морские обитатели не пытались повлиять на ход явно выигранной битвы, которая еще не достигла кульминации, Шангуань Бин Сюэ не нападала и позволяла им убивать друг друга, так как это немного облегчило бы жизнь людям.
И последнее, но не менее важное: вторая цель Шангуань Бин Сюэ прекрасно сравнялась с одной из целей Бай Цзэминя.
"Ледяная Земля". Тихо прошептала она.
Под ее ногами на секунду засиял магический круг длиной более 1000 метров, из которого вышло большое количество замороженного тумана. Замороженный туман вскоре превратился в тонкий, но в то же время очень твердый слой льда, который растянулся на 2000 метров вдоль моста.
Шангуань Бин Сюэ постаралась как можно лучше синхронизировать свой навык Создатель Льда(прим. Давно я переводил как Мастер Льда) с навыком Манипуляции Кровью Бай Цзэминя, чтобы ледяная земля и кровавый барьер стали надежной защитой моста. Прежде всего, она постаралась прикрыть места, где столкнулись человек-акула из морской расы и последний Командир Зомби, а также возможные места, где Бай Цзэминь и лидер зомби могли обменяться ударами.
Если бы не она, Бай Цзэминь не только был бы в смертельной хватке из-за своего физического и умственного истощения, но и мост, который он отчаянно пытался защитить, вероятно, уже рухнул бы в этот момент в результате яростных ударных волн и физических или магических атак, которые промахнулись мимо своего курса и попали в мост.
"Аррр!!!"
Внимание Шангуань Бин Сюэ быстро привлек крик боли лидера зомби, который она легко узнала, услышав, как это существо кричит и ревет от злости каждый раз, когда Бай Цзэминь наносил ему раны, которые нельзя было игнорировать.
Однако в этот раз все было по-другому.
После броска вверх золотое копье Бай Цзэминя прочертило красивую золотую дугу.
При свободном падении левая нога лидера зомби была отделена от остальной части его тела, а из разорванной плоти вытекало все больше и больше крови.
"Отлично!" Шангуань Бин Сюэ взволнованно сжала маленький кулак, глядя на Бай Цзэминя блестящими глазами.
С другой стороны, зомби стали неистовствовать и атаковать все более яростно, так как Командир Зомби Второго Порядка яростно ревел и перестал беспокоиться о защите, атакуя с намерением убить Человека-Акулу Второго Порядка, даже если в процессе он получит серьезные повреждения.
Было очевидно, что зомби также почувствовали, что дела у них и их расы обстоят не лучшим образом.
Как раз в тот момент, когда тело Бай Цзэминя начало тянуть вниз под действием всемирного притяжения, бушующее море внезапно успокоилось.
Морские существа, яростно сражавшиеся с зомби и зверями, сделали все возможное, чтобы оттеснить своих врагов назад, а затем отступили к одному концу моста и прыгнули в воду, как будто по предварительному соглашению.
Бай Цзэминь сильно нахмурился, и его вдруг посетило дурное предчувствие. Он решил не преследовать лидера зомби, а встал рядом с Шангуань Бин Сюэ, как только его ноги коснулись замерзшего моста.
Шангуань Бин Сюэ тоже напряглась, но ничего не сказала и твердо стояла рядом с ним. Независимо от того, что произойдет, все уже было так, как было, поэтому бояться не стоило. Кроме того, она не собиралась убегать и оставлять Бай Цзэминя сражаться в одиночку, не сейчас, когда у нее достаточно сил, чтобы помочь ему.
Свуууууууш!!!
Море вдруг снова претерпело изменения.
Волны, словно исполняя красивую мелодию, затанцевали, одна из них медленно поднялась в небо и остановилась, достигнув высоты 300 метров, всего в 100 метрах над мостом.
На волне стояли два существа.
Одна из них была красивой женщиной, красивой настолько, что от нее перехватывало дыхание у любого живого существа. У нее были темно-синие волосы, голубые глаза, белая кожа без изъянов, верхняя часть тела была частично обнажена, и только две ракушки прикрывали ее огромную грудь. Но самым удивительным было то, что нижняя часть ее тела не была похожа на тело обычной человеческой женщины.
У нее был длинный рыбий хвост.
Она была русалкой.
Лидер Людей, Лидер Зомби, Лидер Зверей, Морская Принцесса: Роковая война (5)
Русалка на вершине волны обладала странным очарованием, с которым Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ не привыкли иметь дело.
У нее было не только красивое лицо и изящное тело, но и хвост, и мерцающая голубая чешуя, покрывавшая часть рук, придавали ей экзотическую красоту, от которой невозможно было оторвать взгляд.
Однако взгляд Бай Цзэминя лишь на секунду задержался на теле русалки, а затем переместился на существо, сидящее на волне рядом с ней, и когда он увидел это существо, он не только слегка напрягся, но и убийственное намерение внутри него взорвалось так, что все на мосту почувствовали это.
Это было потому, что существо, стоящее рядом с русалкой, было не кто иной, как маленькая обезьяна, которую не так давно аллегатор бросил в море, пытаясь спасти своего хозяина от смертельной атаки Бай Цзэминя!
На самом деле Бай Цзэминь знал, что маленькая обезьяна все еще жива, несмотря на то, что упала в воду. В конце концов, маленькая обезьяна была лидером зверей, и если бы не ее приказ, отданный неизвестным способом, другие неразумные звери, несомненно, начали бы убивать себя и сражаться с зомби, вместо того чтобы просто нападать на морских обитателей.
Просто Бай Цзэминь не ожидал, что маленькая обезьяна внезапно появится вместе с русалкой из морских глубин, и, судя по тому, что он мог видеть, казалось, что они тоже в каком-то союзе.
Бай Цзэминь не понимал, почему русалка, которая явно имела большой авторитет среди морских существ, объединилась с лидером зверей. Ведь до сих пор звери и зомби объединяли свои усилия, чтобы уничтожить морских существ. Однако, хотя Бай Цзэминь не слишком понимал, что происходит, ему было все равно.
Раз уж так сложились обстоятельства, ему, скорее всего, придется снова прибегнуть к Наложенной Регенерации. Это стало бы тяжелым бременем для его израненной души, но Бай Цзэминь предпочел бы ранить свою душу еще сильнее, чем позволить охотиться на себя живого и умереть. Кроме того, он был здесь не один, Шангуань Бин Сюэ умрет, если он не будет иметь такой решимости.
С появлением русалки поле боя на мосту затихло, так как с того момента, как морские существа прыгнули в воду, союз зомби-зверей лишился целей для сражения.
Появившаяся русалка была Седьмой Принцессой Восточной Морской Расы, и звали ее Сянь Мэй'эр. Первым делом после появления на поверхности она стала наблюдать за полем боя, и увиденное привело ее в замешательство. Однако это замешательство медленно переросло в гнев, когда голубые глаза Сянь Мэй'эр вспыхнули ледяным светом при виде трупов множества солдат ее расы.
В тот момент, когда Седьмая Принцесса сжала свой магический посох так крепко, что костяшки пальцев побелели без следа крови, ледяная аура окутала все вокруг и заставила ее прийти в себя.
Принцесса-русалка была слегка удивлена, заметив леденящий душу взгляд мужчины-человека, но когда краем глаза она увидела маленькую обезьяну, то, естественно, все поняла.
Русалки были легендарной расой, и существовало множество теорий относительно этой мифологической расы, которая преследовала человеческие мифы и легенды с древних времен.
В некоторых мифах русалки были жуткими существами, которые пели прекрасные песни, заставляя корабли врезаться друг в друга и погружаться на дно океана, или заманивали рыбаков своим очарованием. В других мифах русалки были чрезвычайно красивыми и застенчивыми существами, которые прятались в морских просторах, недоступных для человека.
Однако все эти мифы объединяло то, что русалки, несомненно, были чрезвычайно умными существами.
Принцесса-русалка посмотрела на задыхающегося лидера зомби и заметила, что одного из его щупалец нигде не было видно, его тело было изрезано и покрыто ранами, а одна из ног отсутствовала. Затем она посмотрела на мужчину-человека, потом на женщину-человека, после чего ее взгляд снова остановился на мужчине, так как, хотя оба были чрезвычайно сильны, было ясно, что лидером между ними был мужчина.
Принцесса-русалка вдруг посмотрела на море под собой и выкрикнула слова на языке, который никто из присутствующих не мог понять. Ее голос был мягким, но в то же время с легким оттенком природного высокомерия, как у человека из богатой семьи, но при этом очаровательным и приятным для слуха.
Свуш!
Море разверзлось, и поднялась новая волна.
На вершине волны появился человек-акула Второго Порядка, который сражался насмерть с двумя Командирами Зомби одновременно, пока Шангуань Бин Сюэ не забрала одного себе.
Тело человека-акулы было также изрезано и покрыто ранами, а темно-синяя кровь, вытекающая из его тела, казалось, боролась с чем-то, так как видимая плоть периодически скручивалась. Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ заметили, что глубоко в плоти человека-акулы были странные фиолетовые высыпания, которые начали медленно расти; вероятно, это был продукт какого-то ядовитого навыка или побочный эффект естественной инфекции зомби.
Человек-акула встал на правое колено и опустил голову. Его громкий и чистый голос прозвучал громко, и хотя никто не мог понять, что он говорит, уважительный тон его голоса дал понять Бай Цзэминю и Шангуань Бин Сюэ, что прекрасная русалка имеет большой статус среди морских обитателей.
Прекрасная русалка и человек-акула разговаривали почти две минуты. В основном, хотя никто не мог понять содержание разговора, казалось, что русалка задавала вопросы, так как человек-акула время от времени кивал головой и смотрел в сторону моста, указывая на некоторые места и глядя на зомби и зверей со злостью в своих больших глазах.
Примерно через 120 секунд русалка, похоже, получила информацию, которую искала: она просто кивнула и взмахом руки что-то сказала человеку-акуле.
Человек-акула стыдливо опустил голову и, поклонившись русалке, посмотрел на Командира Зомби с убийственным намерением, после чего снова погрузился в воду и бесследно исчез.
"Морская Принцесса, раз уж ты здесь, почему бы тебе не выполнить наше соглашение и не помочь нам убить этого человека?" Лидер зомби посмотрел на прекрасную русалку своими красными глазами и спросил глубоким голосом.
Маленькая обезьяна, прежде чем русалка успела что-то сказать, топнула ногой по волне, на которой стояла, и упала обратно на мост. Маленькое существо смотрело на Бай Цзэминя налитыми кровью глазами, на его груди зияла глубокая кровавая рана, вероятно, в том месте, куда ранее ударил аллигатор Второго Порядка.
Жемчужина синего цвета, вделанная в кожу на лбу русалки, тускло блеснула, и она приоткрыла свои пухлые губы. Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ впервые поняли слова этого прекрасного морского существа.
"Ты смеешь задавать мне вопросы?" Сказала принцесса Сянь Мэй'эр. Хотя ее голос был мягким, скрытый гнев не мог остаться незамеченным у тех, кто забрал жизни сотен тысяч живых существ, поэтому лидер зомби знал, что Седьмая Принцесса недовольна.
"Ваша раса зомби, раса зверей и моя морская раса. Наши три расы достигли четкого соглашения". Сянь Мэй'эр сказала, дрожа всем телом и пытаясь сдержать свой гнев и разочарование: "В обмен на помощь в убийстве человека и уничтожении его сил, вы предоставите жертвы моим подчиненным. Однако, что произошло здесь? Вы заключили союз, и более десяти тысяч моих драгоценных подчиненных были безжалостно убиты! Если вы не дадите мне объяснений сегодня, то никто из вас не сможет покинуть это место целым и невредимым!"
Гнев Седьмой Принцессы, казалось, почувствовало море: десятки волн длиной в сотни метров начали волноваться. Издалека было видно, как гигантские цунами поднимаются и замирают в одном и том же месте снова и снова, создавая чрезвычайно ужасающую картину.
Лидер зомби уже был зол после того, как его унизили и избили атаки человека, поэтому, когда принцесса стала угрожать ему, гнев, естественно, не позволил ему рационально подумать о последствиях продолжения оскорбления.
К счастью, маленькая обезьяна смогла сохранить рассудок, несмотря на внутреннюю ярость.
Маленький зверек шагнул вперед и сказал высоким голосом: "Морская Принцесса, я могу заверить вас, что мы принесем вам извинения за это. Я даже готов предложить вам 100 000 Неклассифицированных зверей, чтобы вы могли накормить свое население. Однако прежде чем это произойдет, не могли бы вы помочь нам убить этих двух людей?"
Маленькая обезьяна указала на Бай Цзэминя и серьезно сказала: "Особенно мужчину. Этот человек должен умереть, иначе в будущем в Китае не останется места для нас".
Принцесса-русалка, возможно, не знала, насколько страшен человек по имени Бай Цзэминь, но маленькая обезьяна и лидер зомби прекрасно это знали. Несмотря на то, что он сражался 48 часов без отдыха, несмотря на то, что уничтожил почти 10 000 000 зомби, несмотря на то, что убил несколько врагов Второго Порядка, Бай Цзэминь все еще обладал достаточной силой, чтобы ошеломить маленькую обезьяну и лидера зомби так, что они оба оказались в жалком состоянии под его физическими и магическими атаками.
"Хмф." Седьмая Принцесса фыркнула и сказала с насмешкой и презрением: "Я, Сянь Мэй'эр, возможно, всего лишь русалка Второго Порядка. Однако эта принцесса отличается большим умом. Неужели ты думаешь, что сможешь обмануть меня, лидер зверей? Вы с лидером зомби явно объединили усилия в борьбе с человеком, но все равно потерпели поражение. Именно потому, что ты каким-то образом ожидал этого, три дня назад ты попросил меня о помощи, не так ли?"
Маленькая обезьяна нахмурилась, а лицо лидера зомби опустилось. Никому из них не нравилось то, к чему все шло.
Бай Цзэминь решил воспользоваться случаем и, используя информацию, которую ему удалось собрать во время этого короткого разговора, сказал глубоким голосом: "Принцесса-русалка, если ты заключишь со мной союз, я предложу тебе еще более выгодную сделку, чем та, которую предложили эти двое".
Сянь Мэй'эр посмотрела на человека, стоящего на мосту, с высоты своего положения. Она спросила с явным интересом: "И что же ты можешь предложить, человеческий лидер?"
Бай Цзэминь сузил глаза, и его взгляд странно вспыхнул, когда он слушал, как Морская Принцесса обращается к нему. Немного подумав, Бай Цзэминь медленно произнес:
"Похоже, что вам нужна еда для ваших подчиненных. Хотя я не знаю ваших мотивов и не понимаю ситуации под морем, ясно, что у вас и вашей расы есть свои проблемы, как и у всех нас здесь. Так как насчет этого? После убийства всех здесь присутствующих, я, Бай Цзэминь, клянусь отдать 30% всех зомби здесь, а также 50% присутствующих зверей."
"30%? 50%?" Принцесса-русалка усмехнулась: "Лидер зверей ранен, боевая мощь лидера зомби упала ниже 70%, а ты, лидер людей, явно истощен. Что касается женщины рядом с тобой, даже если она сильна, она определенно не сможет сражаться против меня и моих подчиненных. Я могу взять все, что захочу, прямо сейчас! С какой стати я должна соглашаться на такую сделку?"
"... Потому что, если вы отвергнете мое предложение, боюсь, что вас и всех ваших подчиненных отправят в бездонную пропасть, из которой вы никогда не сможешь выбраться". Холодным голосом сказал Бай Цзэминь.
Голубые глаза Сянь Мэй'эр вспыхнули ледяным холодом, и в них зародилось убийственное намерение.
Когда Шангуань Бин Сюэ начала волноваться, Бай Цзэминь продолжил:
"Более 7 000 000 зомби упали в море, независимо от того, были они живы или нет, ваша раса пожирала их и забирала большое количество Камней Души. Отдать вам 30% от 6 000 000, которые здесь находятся, - это мой предел. Что касается процента зверей, то они тоже нужны моей человеческой расе, так что о большем проценте не может быть и речи... Однако взамен я могу дать вам труп существа Третьего Порядка".
Бай Цзэминь заметил, что глаза принцессы-русалки ярко заблестели, когда она услышала его последние слова, и его губы незаметно изогнулись вверх.
"Что вы думаете, Ваше Высочество?"
Заключение союза с принцессой-русалкой Сянь Мэй'эр
Бай Цзэминь не был трусом, отнюдь, пытаясь предложить союз Седьмой Принцессе. Напротив, он был крайне осторожен в этом вопросе и старался подойти к нему с головой, насколько это было возможно.
Бай Цзэминь был гордым человеком еще до того, как в мире разразился апокалипсис с появлением на Земле Записи Души. Он не знал, почему он всегда был гордым и даже немного высокомерным, в конце концов, Бай Цзэминь был всего лишь сыном водителя грузовика и учительницы начальной школы, и хотя его оценки всегда были отличными, он знал, что его гордость, казалось, исходит из глубины его души по неизвестным причинам.
Однако гордость Бай Цзэминя резко возросла, когда в его тело влилась мана всего мира.
С обретением таких навыков, как Воля Бога Войны, и под постоянным восхвалением не только красивой, но и чрезвычайно сильной женщины, такой как Лилит, Бай Цзэминь постепенно превратился в существо, которое никому не позволит наступить на себя, а если кто-то и попытается воспользоваться им, он обязательно заставит его заплатить в тысячу раз дороже.
До сих пор единственной причиной, по которой он мог сохранять спокойствие в большинстве ситуаций, было его пассивный навык Каменное Сердце.
В этой ситуации Каменное Сердце снова помогло Бай Цзэминю, так как этот навык не только подавлял его эмоции по отношению к другим, но и помогал ему сохранять спокойствие, когда этого требовала ситуация.
Текущая ситуация была далека от идеальной, и Бай Цзэминь прекрасно осознавал этот факт.
Его Выносливость упала ниже половины, его душа была ранена, из-за чего его боевая мощь упала на 10%, его разум был истощен, что затуманило его чувства, его слегка онемевшее тело из-за того, что он столько часов не делал ничего, кроме как сражался на бегу, из-за чего его скорость реакции резко упала, и многое другое.
Бай Цзэминь был уверен, что даже в его нынешней ситуации он сможет победить лидера зомби и лидера зверей. Однако, если к этим двум существам Третьего Порядка добавить принцессу-русалку, которая, несмотря на то, что была только пиком Второго Порядка, почему-то вызывала у него легкое чувство опасности, то Бай Цзэминь уже не мог гарантировать свою победу на 100%.
Если принцесса-русалка присоединится к лидеру зомби и лидеру зверей, если Бай Цзэминь не захочет разрушать мост и рисковать своей жизнью, то лучшим вариантом будет бегство. Ведь если активировать Багровый Кровавый Суд посреди моря, то мост разрушится, и он потеряет точку опоры, что в итоге приведет к тому, что его окружат бесчисленные морские звери.
И это еще без учета того, что там находилась Шангуань Бин Сюэ. Хотя она, несомненно, была сильным и умелым воином и магом, она, вероятно, не смогла бы сражаться с принцессой-русалкой достаточно долго, чтобы Бай Цзэминь смог прикончить хотя бы одного из своих врагов.
Поэтому ему нужно было во что бы то ни стало помешать принцессе-русалке объединиться с лидером зомби и лидером зверей. Только тогда Бай Цзэминь сможет предотвратить разрушение моста, но более того, только так Бай Цзэминь сможет предотвратить опасность для своей жизни и одновременно предотвратить возможную смерть Шангуань Бин Сюэ.
Теперь, когда Бай Цзэминь знал, что по неизвестным причинам принцесса-русалка нуждалась в пище для своих подчиненных, он воспользовался этим фактом. Доставка нескольких миллионов трупов зомби не была для него потерей, единственное, что его задевало, это потеря возможных десятков тысяч или даже сотен тысяч Камней Души, которые можно было найти в их головах.
Но поскольку Бай Цзэминь не был всемогущим существом, способным свободно перемещаться по небу и земле, он должен был быть готов пожертвовать некоторыми вещами ради общего блага. По крайней мере, до того момента, когда в его руках не окажется власть над всеми судьбами, Бай Цзэминь должен был быть готов отказаться от одних вещей, чтобы получить другие; такова жизнь, когда мы выбираем один путь, мы часто отказываемся от другого.
Фактически, именно так работала и Запись Души.
Действительно, когда он упомянул труп существа Третьего Порядка, принцесса-русалка сразу же поддалась искушению.
Лидер зомби и маленькая обезьяна, естественно, заметили странный блеск во взгляде принцессы-русалки, когда она посмотрела на них; это было похоже на то, как будто она смотрела на две блестящие золотые монеты, ожидающие, когда их соберут.
"Морская Принцесса! Ты собираешься нарушить свое слово?! Разве так ведет дела ваша морская раса?!" Маленькая обезьяна сделала шаг вперед и шумно закричала в панике.
Ситуация была уже очень напряженной, и никто не знал, кто может победить. Если бы принцесса-русалка объединилась с таким монстром, как Бай Цзэминь, то у этих двух лидеров не было бы никакой надежды выбраться отсюда живыми!
Однако маленькая обезьяна не знала, что его слова - это все, что нужно, чтобы Сянь Мэй'эр приняла решение.
"Нарушить мое слово?" Сказала принцесса-русалка низким голосом. Она с презрением посмотрела на маленькую обезьяну и лидера зомби и усмехнулась: "Те, кто нарушил свое слово, были вы, и вы еще смеете порочить имя моей расы? Я действительно должна быть слепой, чтобы заключить союз с обезьяной и таким странным существом, как вы двое!"
Бах!
Мана вырвалась из тела принцессы-русалки, и в ответ море на 5 километров вокруг отозвалось свирепым звериным ревом.
"Лидер людей! Я принимаю твое предложение! Детали мы обсудим позже, а пока давай покончим с этим раз и навсегда!"
Под ошарашенными взглядами Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ, а также яростными и неверящими взглядами лидера зомби и маленькой обезьяны, принцесса-русалка взмахнула своим посохом, и ее голос разнесся на несколько километров в морские глубины:
"Атакуйте!"
Возможно, это было из-за светящейся голубой жемчужины, встроенной в лоб принцессы-русалки, но на этот раз все поняли, что она сказала.
В ответ тысячи волн разных размеров с шумом поднялись вверх. Ночное небо на краткий миг словно покрылось несколькими слоями воды, и когда эти слои воды начали опускаться, лунный свет осветил ужас, приближающийся к мосту.
По меньшей мере несколько сотен тысяч морских существ выпрыгнули из воды в направлении моста. Здесь были рыбы, лобстеры, крабы, водоросли, морские вши и т. д. По меньшей мере тридцать различных видов морских существ крепко уперлись ногами в мост, создав шумный бум.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ были поражены тем, что морские существа не заставили себя долго ждать: как только они появились на мосту, то сразу же принялись за работу.
Следуя указаниям принцессы-русалки, морские существа, как разъяренная волна, ринулись на армию союза зомби-зверей.
Численность двух армий была непропорционально велика. Одна сторона насчитывала более 6 000 000 существ, а другая - чуть более 500 000; кроме того, сторона, имевшая численное превосходство, сражалась на твердой земле, что давало ей еще большее естественное преимущество перед армией, численность которой была в десять раз меньше.
Однако, несмотря на численное превосходство и на то, что место, в котором они сражались, не имело никаких преимуществ, морские существа оказались ужасающими до такой степени, что даже Бай Цзэминь пожелал, чтобы человечеству не пришлось столкнуться с ними в ближайшем будущем, а если возможно, то и никогда.
Рыбы ростом более метра, которые были Неклассифицированными существами, были едва выше 10 уровня, но их зубы были настолько мощными, что даже зверь 15 уровня, ориентированный на защиту, был бы разделен пополам.
Неклассифицированные крабы и Неклассифицированные лобстеры с их мощными клешнями были способны пробить защиту любого зомби Первого Порядка, который не был осторожен и попал в их лапы.
Но самыми страшными были морские вши. Эти уродливые существа насчитывали более 200 000 особей и были не более чем Неклассифицированными существами 5-го уровня, но их особенностью было то, что они всегда следовали за лидерским организмом 15-го уровня. Лидеры морские вши нападали и, подобно магнитам с противоположными полюсами, притягивающими друг друга, немедленно атаковали одну и ту же цель; за несколько секунд большинство их врагов превращались в груду костей.
Эти прежде маленькие морские вши выросли до 20 см каждая, а некоторые из них достигали в длину более 30 см, причем лидером было существо длиной более 50 см. Хотя такие размеры были незначительны по сравнению с другими живыми существами на мосту, тот факт, что они напали все вместе, был просто ужасающим.
Тот самый человек-акула, который был раньше, похоже, тоже был вызван принцессой-русалкой, так как Бай Цзэминь услышал, как он кричит что-то на непонятном языке. Человек-акула решительно направился к лидеру зомби, и тут же оба существа создали свое собственное поле боя, где они сцепились в смертельной схватке.
Прошло всего несколько секунд, но верхняя часть моста превратилась в бойню, наполненную звериным ревом и воплями. Хотя морская раса временно находилась в невыгодном положении, казалось, что, если у них будет достаточно времени, они смогут переломить ход битвы своими силами и упорством.
"Ты, ублюдочная сука!" Лидер зомби зарычал в гневе и внезапно сделал движение, от которого Бай Цзэминь немного растерялся.
Существо оторвало половину своего единственного щупальца и поднесло отрезанную половину к ноге, которую Бай Цзэминь отрубил копьем как раз перед тем, как принцесса-русалка появилась. Затем произошло нечто захватывающее дух.
"Так вот как это чудовище смогло восстановиться..." пробормотал Бай Цзэминь, глядя, как отрубленное щупальце соединяется с отрубленной плотью ноги лидера зомби.
Над щупальцем зажегся странный фиолетовый свет, который через секунду распался на части. Затем этот свет проник в плоть отрубленной ноги, и через мгновение на свет появилась совершенно здоровая новая нога.
Бай Цзэминь всегда удивлялся, как лидеру зомби удалось оправиться от нанесенной им смертельной раны. Ведь, в отличие от любого вида регенеративных навыков, единственной раной, которая зажила на теле лидера зомби, была смертельная рана на туловище, которое было почти полностью оторвано, а внутренние органы разрушены.
Теперь сомнения были окончательно развеяны.
Однако теперь у Бай Цзэминя возникло новое сомнение... как будет сражаться лидер зомби теперь, когда он потерял две верхние конечности? Вскоре это сомнение было устранено, как и другое.
"Жертвоприношение!" Лидер зомби взревел и активировал навык.
Вспышка! Вспышка! Вспышка! Вспышка!....
Вспышка! Вспышка! Вспышка! Вспышка!....
Черно-фиолетовый свет осветил тела более 2 000 000 зомби. Мгновением позже большая часть моста внезапно освободилась, так как зомби, окруженные черно-фиолетовым светом, бесследно исчезли.
Это вызвало значительное ослабление давления на морских существ, и в то же время зомби и звери почувствовали ужас морских существ еще сильнее.
Весь этот черно-фиолетовый свет полетел к местам, где должны были находиться щупальца лидера зомби, придавая форму чему-то, что вскоре обнаружилось.
Свуш! Свуш!
Уголок рта Бай Цзэминя пару раз дернулся, когда он увидел два новых блестящих черных щупальца, кровоточащих на теле лидера зомби.
“С существами Третьего Порядка действительно слишком сложно справиться”. Он вздохнул в своем сердце.
В глазах лидера зомби мелькнул намек на усталость после активации навыка Жертвоприношение. Однако усталость боролась с гневом, поэтому он указал на принцессу-русалку и прорычал: "Я позабочусь о том, чтобы поймать тебя, а когда это произойдет, я съем твое тело кусок за куском, оставив твое сознание нетронутым!"
"Хмф." Сянь Мэй'эр не выглядела убежденной. Несмотря на то, что эта принцесса-русалка была существом Второго Порядка, она была очень храброй, и, взмахнув своим магическим посохом, мана внутри ее тела начала дрожать в ответ на ее магическую силу.
"Идем, лидер зомби". Сказала она холодным голосом.
"Я покончу с тобой до восхода солнца. С сегодняшнего вечера зомби со всего района останутся без постоянного лидера!"
Человек, который однажды будет править Вселенной
"После того, как я с тобой покончу, посмотрим, сможешь ли ты продолжать вести себя так высокомерно!" - в гневе крикнул лидер зомби и, не обращая внимания на слова маленькой обезьяны, с такой силой топнул по мосту, что ледяная земля, созданная Шангуань Бин Сюэ для поддержки кровавого барьера Бай Цзэминя, практически проломилась насквозь.
Принцесса-русалка фыркнула в ответ на агрессивный выпад лидера зомби. Драгоценный камень на навершии ее магического посоха засиял слабым голубым светом, а волна под ее телом отступила одновременно с взмахом посоха Сянь Мэй'эр.
Ее мягкий голос прозвучал посреди ночи: "Водяной Дракон!".
Бах!
Море взорвалось, воды собрались воедино, и в одно мгновение возникло чудовище длиной более 300 метров и высотой более 30 метров. Хотя это существо было чистой водой, от его силуэта исходила мощь настоящего водяного дракона, и когда оно взмыло в небо, преследуя наступающего лидера зомби, воздух начал многократно взрываться из-за создаваемого давления.
"Проваливай!" прорычал лидер зомби и протянул вперед два своих затвердевших щупальца, используя их как кнуты, чтобы разорвать тело своего врага.
Водяной дракон издал низкий рев в ответ и, используя импульс, с которым он вышел из воды, взмахнул своим длинным хвостом прямо вперед.
Бум!!!
Волны поднялись вверх, образуя красивое, но ужасающее природное явление: ударная волна распространилась в центре места удара.
Водяной дракон и лидер зомби, казалось, на мгновение замерли в полете, но этот застой вскоре был нарушен: лидер зомби полетел так, что его тело остановилось только тогда, когда он вытянул и увеличил свое правое щупальце, чтобы крепко вцепиться в одну из опор моста.
С другой стороны, водяной дракон взорвался и превратился в миллионы крошечных капель воды, которые взлетели в небо, а затем стремительно упали обратно в море, создавая мелкую рябь на воде.
Было ясно, что хотя водяной дракон выглядел очень величественно, в конце концов, это был всего лишь навык, принадлежащий принцессе-русалке. Если только принцесса-русалка не была намного сильнее лидера зомби или ее мастерство не находилось на очень высокой ступени, было совершенно нормально, что водяной дракон будет уничтожен атакой разъяренного существа Третьего Порядка.
Однако Сянь Мэй'эр ничуть не паниковала. Она держалась на расстоянии от моста и, используя волну высотой более 500 метров, еще раз прокричала: "Водяной Дракон!".
Бах!
Снова восточный дракон из чистой воды вышел из моря и устремился к мосту. Однако это было еще не все: принцесса-русалка взмахнула своим посохом, и когда мана в ее теле затрепетала, она активировала второй навык.
"Электризованное Тело!"
Голос Сянь Мэй'эр только прозвучал, как бесчисленные молнии разных размеров окружили и начали танцевать над телом водяного дракона. Ночное небо засветилось, и издалека было видно, как яркий золотистый свет освещает небесный свод.
Лидер зомби зарычал и с сильным толчком снова бросился вперед.
Бум!!!
Бум!!!
На этот раз, даже после двух мощных ударов, лидер зомби не смог уничтожить водяного дракона, несмотря на то, что первой атакой заставил его отступить, а второй отправил в полет. Однако было видно, что лидер зомби также испытывает свои трудности: искры золотой молнии вспыхивали над двумя его щупальцами, отчего его мышцы слегка атрофировались.
"Лидер людей, тебе не нужно стоять и смотреть".
Голос принцессы-русалки пронесся по мосту, успешно достигнув Бай Цзэминя.
"Даже если я всего лишь существо Второго Порядка, в море меня не сможет победить грязный зверь Третьего Порядка, который развивался только с помощью странных средств!"
Голос Сянь Мэй'эр звучал не только уверенно, но и содержал оттенок насмешки, явно направленной на лидера зомби. Однако, независимо от содержания ее сообщения, это успокоило Бай Цзэминя.
Хотя Бай Цзэминю было все равно, умрет принцесса-русалка или нет, он надеялся, что она сможет сдерживать лидера зомби хотя бы достаточно долго, чтобы он смог нанести лидеру зверей серьезные раны или может даже убить его. В противном случае ему снова придется очень нелегко, тем более, учитывая навык лидера зомби "Жертвоприношение", который позволял ему жертвовать зомби в обмен на регенерацию своего тела.
"Я пойду помогу тебе, когда закончу здесь!" крикнул в ответ Бай Цзэминь.
Сянь Мэй'эр ничего не ответила и продолжила создавать водяных существ с помощью своей магии. Каждый раз, когда одно из них уничтожалось, она просто взмахивала посохом и создавала новое. Иногда принцесса-русалка даже осмеливалась наделять своих водяных монстров другими навыками, такими как "Электризованное Тело", "Древняя Стойкость", "Королевское Благословение" и т. д.
Несмотря на то, что лидер зомби был намного сильнее, он никак не мог добраться до принцессы-русалки, так как его навык вытягивать щупальца имел радиус действия всего 300 метров, а из-за водяных призывов, которые постоянно преграждали ему путь, лидер зомби не мог добраться до Сянь Мэй'эр.
Сянь Мэй'эр не была глупой. Она знала, что в противостоянии с лидером зомби лицом к лицу ее поражение будет вопросом времени. Поэтому она отступала, когда нужно было отступить, и двигалась вперед, когда находила возможность.
Используя свою способность вызывать искусственных существ из моря, Сянь Мэй'эр смогла удержать лидера зомби на расстоянии, медленно истощая его Выносливость и Ману; Выносливость и Мана были на исходе после того, как существо использовало Жертвоприношение.
Видя, что принцесса-русалка, похоже, могла без особых проблем сражаться с лидером зомби, Бай Цзэминь облегченно вздохнул.
Его холодный взгляд переместился на маленькую обезьяну, которая непрерывно бормотала что-то, что ни Бай Цзэминь, ни Шангуань Бин Сюэ не могли расслышать на расстоянии.
Бай Цзэминь нахмурился и сделал шаг вперед. Убийственное намерение полностью вырвалось из его тела, и вокруг его силуэта образовалась неосязаемая багровая аура.
Это был результат того, что за такое короткое время он уничтожил и покончил с жизнями стольких существ.
[Вы научились.....]
Снова оставив полученные записи на потом, Бай Цзэминь посмотрел на маленькую обезьяну и сказал ледяным голосом: "Хватит болтать, маленькая крыса. Теперь это ты и я, и никто не вмешивается".
Маленькая обезьяна проигнорировала Бай Цзэминя и продолжила бормотать себе под нос:
"Как это возможно..."
"Как это возможно..."
"Как это возможно..."
...
Шангуань Бин Сюэ подошла к Бай Цзэминю и прошептала: "Что ты хочешь, чтобы я сделала?".
Бай Цзэминь бросил на нее взгляд вбок, затем перевел взгляд на передний план и прошептал: "Будь начеку. Я чувствую, что что-то не так, но не могу понять, что именно".
Голубые глаза Шангуань Бин Сюэ вспыхнули, и она строго кивнула, услышав его слова.
"Предоставь это мне". Мягко сказала она. Посмотрев на его серьезный профиль, она добавила: "Иди и сражайся, не заботясь ни о чем, кроме собственного благополучия".
Бай Цзэминь слегка улыбнулся в ответ и сильно топнул ногой по ледяной земле, которая покрывала часть его кровавого барьера и защищала мост.
Бах!
Ветер, возникший от взрыва при резком движении, заставил струящиеся волосы Шангуань Бин Сюэ танцевать под бликами лунного света, и хотя силуэт Бай Цзэминя был лишь размытым в ее глазах, она, казалось, могла видеть его, так как в ее зрачках отражался только он.
Маленькая обезьяна, естественно, почувствовала смертельную опасность с того момента, как Бай Цзэминь сфокусировал на ней свой взгляд; опасность возросла до колоссального уровня, когда он сделал выпад вперед, чтобы начать бой.
"Как, черт возьми, это произошло?!" Маленькая обезьяна заревела высоким голосом, когда ее магическая сила пришла в ярость.
В ответ Бай Цзэминь ударил своим золотым копьем прямо между глаз лидера зверей.
Маленькая обезьяна взревела, и огромный поток ветра образовал своеобразный купол, который быстро распространился наружу, становясь все больше и больше.
Бум!!!!
Копье Бай Цзэминя ударилось в огромный ветряной барьер, и от громоподобного взрыва загрохотал весь мост. Ветряной барьер разлетелся вдребезги, выдержав удар и остановив атаку Бай Цзэминя. Тысячи ветряных лезвий без разбора разрезали ледяной пол, кровавый барьер и даже унесли жизни нескольких сотен существ, сражавшихся на мосту.
"Все должно было быть не так!" Маленькая обезьяна простерла руки к небу, и из воздуха образовалось темное облако шириной 100 метров и длиной 400 метров. Лидер зверей посмотрел на Бай Цзэминя налитыми кровью глазами и прорычал: "Сегодня я должен был исполнить свое желание и забрать твою жизнь! Мой план был идеален!!!"
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Фиолетовая молния сверкнула вокруг темного облака, и Бай Цзэминь едва успел среагировать, когда с неба упала молния толщиной с автомобиль, намереваясь поразить его.
Бай Цзэминь лишь холодно фыркнул и, когда фиолетовая молния попала в радиус действия его копья, он просто ударил им под странным углом.
Бум!!!
Молния взорвалась, когда наконечник копья врезался в нее, и маленькие змейки молний разлетелись по воздуху, освещая окрестности на короткую долю секунды, а затем исчезли.
Но это было еще не все.
После того как первая молния ударила и была уничтожена, с неба спустилась вторая.
Затем третья, четвертая, пятая. Шестая, седьмая.... Более тысячи фиолетовых молний спускались с неба с короткими промежутками между ними.
Зрелище, открывавшееся издалека, было одновременно и великолепным, и ужасающим.
Золотое сияние и фиолетовый блеск, смешиваясь друг с другом, образовывали в небе нечто вроде искусственной авроры, которая выглядела прекрасно, несмотря на опасность, которую представляло ее приближение. Если бы не громовые взрывы и звериный рев, которые были слышны даже на расстоянии более 50 км, и если бы не мир, многие, наверное, подошли бы к Спине Восточного Дракона в поисках ответов.
Бай Цзэминь размахивал копьем. Иногда он наносил удары, иногда замахивался, иногда даже использовал заднюю часть оружия, чтобы добить молнию.
Все это казалось ему простым делом. Казалось, что элементарное мастерство маленькой обезьяны было не более чем шуткой в его глазах, так как выражение лица Бай Цзэминя оставалось бесстрастным во все моменты.
"Почему?!" прорычала маленькая обезьяна, подпрыгнув в небо и вытянув обе руки вперед, - "Почему мои магические атаки не действуют на тебя?! Почему ты такой сильный?! Ты всего лишь человек! Твое тело должно быть слабым, а твой талант не должен быть таким высоким! Кто ты такой?!"
Бай Цзэминь, раздосадованный странным поведением маленькой обезьяны, внезапно напряг мышцы рук и ног и нанёс яростный удар вперед, нисколько не сдерживая свой показатель Силы.Раздался громовой взрыв, а затем огромный воздушный снаряд, созданный движением Уничтожение Падающего Неба, взлетел в небо, поразив черную тучу, из которой без паузы сыпались молнии.
Бум!!!!!
Туча рассеялась на месте, и, как следствие, все молнии, которые она содержала, также рассеялись по небу, а через мгновение исчезли без следа.
Бай Цзэминь повернул копье вокруг своего тела и направил наконечник на обезьяну, которая держалась в воздухе, используя порывы ветра в своих интересах.
"Похоже, ты наблюдал за мной? Ну, не бери в голову". Его холодный голос вознесся ввысь, и с безразличием он подчеркнул: "Независимо от твоих мотивов и причин твоего странного поведения по отношению ко мне, с того момента, как ты решил стать моим врагом, тебе суждено было пасть. Ты спрашиваешь, кто я? Позволь мне ответить на этот вопрос, прежде чем я убью тебя".
При активации Молниеносного Движения по телу Бай Цзэминя пробежали синие молнии. Сила Багрового Пламени мгновенно окружила его копье, и он, слегка наклонив тело вперед, готовясь к, казалось, неминуемому прыжку, холодно произнес:
"Я - человек, который однажды будет править этой Вселенной..... Теперь, когда ты знаешь, кто я, ты не должен чувствовать себя плохо, не так ли?".
Его голос был высокомерным и гордым, и даже принцесса-русалка и лидер зомби, сражающийся вдалеке, услышали его. Однако ни один из них не почувствовал ничего, кроме насмешки в своих сердцах. Однако то же самое нельзя было сказать о маленькой обезьяне: она почему-то чувствовала, что то, что только что сказал человек перед ней, было не просто словами, а фактами.
И это леденило ее кровь, потому что в ее душе был заложен особый навык.
Магическое Воспламенение
Бах!
У маленькой обезьяны не было времени обдумать ситуацию, не было времени почувствовать удивление или оцепенение, потому что после произнесения таких экстравагантных слов Бай Цзэминь топнул ногой по земле под ногами и превратился во вспышку золотого света, взмыв прямо в небо и пролетев более 1000 метров в мгновение ока.
Однако, подобно загнанной крысе, страх маленькой обезьяны начал превращаться в гнев, и со злобным блеском в глазах она резко зарычала:
"Не недооценивай меня, человек!!!".
Мана в теле маленькой обезьяны хлынула таким потоком, что даже Бай Цзэминь на секунду почувствовал себя маленьким. Было более чем ясно, что количество Маны в теле маленькой обезьяны, без сомнения, значительно превышало общее количество Маны Бай Цзэминя.
Если принять во внимание, что Бай Цзэминь по статистике Маны мог сравниться с ранним существом Третьего Порядка, то Мана маленькой обезьяны могла сравниться со средним или, возможно, поздним существом Третьего Порядка; и это при том, что маленькая обезьяна была едва 101 уровня!
Бай Цзэминь не ответил на рев маленькой обезьяны, по крайней мере, не словесно.
Все, что он делал, это наносил удары копьем вперед, а его глаза пытались предугадать, куда будет нанесена следующая магическая атака. Однако ничто не было легким, когда дело доходило до столкновения с существом Третьего Порядка, и это умножалось бесконечно, когда дело доходило до столкновения с существом такого масштаба, когда ты находишься на две ступени ниже.
"Магическое Воспламенение!!!"
Когда эти слова дошли до сознания Бай Цзэминя, все волоски на его теле внезапно встали дыбом, и из чистого инстинкта он активировал Гравитационную Манипуляцию, увеличив гравитацию вокруг себя в 15 раз и заставив курс, по которому он двигался, мгновенно измениться.
Бум!
Пространство вокруг маленькой обезьяны яростно задрожало, как будто мир пытался предупредить о том, что ему трудно выдержать такое давление. Однако, как могла маленькая обезьяна заботиться о таких вещах? В этот момент лидер зверей хотел лишь разорвать стоящего перед ним человека на тысячи кусочков, даже если ценой этого будет его собственная жизнь!
После использования Манипуляции Крови для управления несколькими кровавыми цепями, которые обвились вокруг его тела и привели его обратно на мост, Бай Цзэминь нахмурился, и в его взгляде промелькнуло беспокойство, когда он посмотрел на небо.
На мгновение даже битва принцессы-русалки и лидера зомби остановилась, так как оба существа смотрели на небо с шоком в глазах.
Тело маленькой обезьяны было окружено слабым красным светом, и, используя естественные и магические воздушные потоки в своих интересах, чтобы оставаться на плаву, лидер зверей почувствовал палящую энергию, горящую в его животе, хотя там не было никакого пламени.
Магическое Воспламенение. Это был навык Третьего Порядка, который мутировал(ся) после того, как маленькая обезьяна нашла сокровище посреди леса; сокровище, которое также помогло ей снизить сложность требований к эволюции со Второго Порядка до Третьего. Конечно, следствием этого было то, что до достижения 150 уровня маленькая обезьяна могла использовать только 90% силы истинного существа Третьего Порядка, и даже после достижения 150 уровня чистота ее Силы Души уже не могла быть такой же.
Магическое Воспламенение было продвинутым навыком самосовершенствования, который после достижения Третьего Порядка не мог развиваться дальше; это был его предел. Как продвинутый навык, эффект, естественно, был выдающимся. Однако любое увеличение силы, не являющееся естественным для души или тела, имело свои последствия, и, как следовало из названия, Магическое Воспламенение было навыком, который сжигал магическую силу маленькой обезьяны.
Для маленькой обезьяны затраты Маны на все элементальные навыки удваивались, а также расходовалось 2 очка Маны каждые 4 секунды. Время действия навыка составляло всего 3 минуты, в то время как время перезарядки "Магического Воспламенения" составляло 6 месяцев. Кроме того, Магическое Воспламенение вызывало колоссальное 30% снижение Здоровья, Выносливости, Силы, Маны и еще худшее 70% снижение Магии на 180 дней!
Однако за такое суровое наказание, естественно, полагалась высокая награда.
Магическое Воспламенение - это навык, который увеличивал силу элементальных навыков на +300%. Он также увеличивал показатель Магии на +50%, и скорость применения магических навыков на +100%.
Навык, который давал пользователю подавляющую богоподобную силу на короткие 3 минуты в обмен на то, что практически оставляло пользователя на грани смерти на полгода!
"УМРИ!!!" Маленькая обезьяна с ревом взмыла в небо, когда над ее головой образовался огромный огненный шар.
Маленькой обезьяне не нужно было ничего, кроме как убить человека на мосту! Все остальное было незначительным в его(ее)* глазах!
(прим. Хрен поймешь какого пола обезьяна. Слово “обезьяна” женского пола, это понятно, но он(она) может быть еще мужского пола, если бы обезьяну звали бы например: Андрей)
Вначале огненный шар был просто огненным шаром. Однако в мгновение ока огненный шар превратился в огненную сферу диаметром более 100 метров, которая с той же скоростью продолжала расти.
200 метров... 300 метров... 400 метров... 500 метров... 600 метров...
Освещение пламени полностью стерло темноту, и морская вода начала испаряться так быстро, что на 3000 метров вокруг посреди воды образовалось нечто вроде вогнутой дыры. Когда вода закрутилась в виде спирали, начал формироваться свирепый водный водоворот, которого так боялись корабли.
Когда вода стала быстро исчезать, окружающее море начало вращаться против часовой стрелки, и если бы не тот факт, что большинство окружающих морских существ находились на вершине моста, их бы разорвало на части давлением в центре кружащейся воды.
Огненная сфера не переставала расширяться и вскоре достигла 1000 метров в диаметре. В то же время водный водоворот вырос до “чудовища” диаметром более 5000 метров!
Сянь Мэй'эр с трудом управляла водяной волной, на которой покоилась, и хотя она старалась изо всех сил, жар огненной сферы был таков, что все, что ей удавалось сделать, это не дать воде вокруг нее испариться.
Сила морских существ резко упала, и от ужаса перед огненной энергией, собирающейся в небе над их головами, многие из них начали кричать и реветь. Если бы не абсолютный приказ принцессы-русалки, эти существа непременно прыгнули бы в воду, пытаясь спастись от жара, что закончилось бы потерей их жизней, так как бурлящая вода разорвала бы их на части.
Взмах!
Шангуань Бин Сюэ уничтожила всех врагов, которые встали на ее пути, и всего за две секунды добралась до Бай Цзэминя, проложив кровавый путь.
"И что теперь?" - спросила она холодным голосом, а в ее голубых глазах отражался огромный, слегка оранжевый круг с оттенками желтого разной величины.
Бай Цзэминь ответил не сразу, он взвешивал все за и против каждого возможного действия.
Однако Бай Цзэминь знал, что прежде всего нужно что-то делать, иначе мост вскоре будет разрушен.
Грохот....
Действительно, несмотря на то, что магическая атака не была начата и вообще не затронула мост, огромное давление, которое оказывала бурлящая вода в 200 метрах внизу, было настолько велико, что гравитация в этом месте значительно увеличилась. Если бы не кровавый барьер и ледяная земля, которые приготовили Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ, мост, построенный из обычных материалов после апокалипсиса, уже бы рухнул.
"Бин Сюэ!" серьезно произнес Бай Цзэминь. Он посмотрел на маленькую обезьяну, и его глаза странно сверкнули: "Несколько дней назад ты сказала мне, что Вторая Активация твоего навыка Создателя Льда позволяет тебе создавать ловушки, которые активируются только тогда, когда ты этого хочешь, не так ли?"
"Да?" несколько неуверенно ответила Шангуань Бин Сюэ, не понимая, к чему клонит Бай Цзэминь. В конце концов, было совершенно невозможно, чтобы ее навык Создатель Льда был полезен в такой ситуации.
"Объясни мне, как это работает, быстрее!" подтолкнул Бай Цзэминь, заметив, что после достижения 1800 метров в диаметре скорость расширения того, что сейчас выглядело как огненное сооружение, замедлилось.
С того места, где стояли Бай Цзэминь и остальные, они могли видеть только огонь, так как небо было полностью покрыто магическими навыками маленькой обезьяны. Было более чем ясно, что лидер зверей хотел умереть вместе со всеми здесь, так как он даже не обращал внимания на крики и проклятия лидера зомби.
Никто не осмелился подойти к маленькой обезьяне, чтобы остановить ее. Хотя ее и можно было убить, более вероятно, что магическая сила окружения превратит любого в груду кровавой массы.
Кроме того, в окружающей среде постоянно появлялись тонкие черные линии, доказывая, что пространственный барьер мира никак не мог справиться с этим давлением.
Шангуань Бин Сюэ быстро рассказала ему, как работает Вторая Активация ее навыка Создатель Льда, и как только Бай Цзэминь понял сценарий, он понял, что его план вполне правдоподобен.
"Бин Сюэ, создай для меня временный магический круг с ледяным столбом высотой не менее 2000 метров. Ты сможешь это сделать?"
"... Хотя такой огромный столб потребит практически 70% моей оставшейся Маны, это возможно". Сказала она, подумав секунду.
Затем Шангуань Бин Сюэ закрыла глаза и сосредоточилась на своем навыке.
Бай Цзэминь краем глаза посмотрел на нее и заметил, что на ее красивом лице, которое казалось сделанным из фарфора, как у куклы, маняще выступили капельки пота. Температура в этом районе достигла по меньшей мере 200 градусов по Цельсию, и более 60% морских существ погибло; конечно, зомби и звери тоже пострадали. Звери в меньшей степени, благодаря своим мощным физическим телам, но их было меньше, так что сейчас в живых оставалось около 10 000 существ.
Если бы не тот факт, что все они находились в 50 километрах от материка, и если бы не тот факт, что ночные ветры посреди моря были чрезвычайно свирепыми и холодными, леса загорелись бы при малейшем контакте с такой средой.
Бай Цзэминь глубоко вздохнул, и соблазнительный аромат потного женского тела на долю секунды затуманил его чувства, прежде чем он вновь обрел самообладание. В этот момент Шангуань Бин Сюэ открыла глаза и посмотрела прямо на него.
Она протянула вперед маленькую руку и спокойно сказала: "Вот".
Бай Цзэминь посмотрел вниз и увидел ледяной круг диаметром 5 сантиметров, окруженный бесчисленными маленькими нечитаемыми магическими рунами, которые соединялись вместе, образуя странные линии. Магическая сила, исходящая от маленького круга, была значительной по сравнению с его размерами.
Бай Цзэминь взял ледяной круг в левую руку и что-то сказал Шангуань Бин Сюэ голосом, который слышали только он и она.
Она растерянно посмотрела на него, но вскоре ее растерянность улетучилась. Шангуань Бин Сюэ на мгновение замешкалась и тихо сказала: "Ты..... береги себя".
Бай Цзэминь некоторое время смотрел на нее, затем улыбнулся и сказал шутливым тоном: "Хочешь поцелуй на прощание?".
"Ты хочешь умереть?" спокойно ответила Шангуань Бин Сюэ, укладывая волосы.
"Хаха... Прости, но нет. У меня еще много дел, которые я хочу сделать". Бай Цзэминь громко рассмеялся и, глядя на почти законченную огромную магическую атаку с суженными глазами, сказал с ноткой решимости: "У меня так много дел, которые я должен выполнить. Так много людей доверяют мне, что я не могу умереть".
Затем он посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и высокомерно сказал: "Не смотри, что я такой красивый и обаятельный, если честно, у меня никогда не было девушки. Вздохни, мои стандарты слишком высоки".
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на него, а затем разразилась смехом. Она смеялась громко, так громко, что посреди каменной тишины прекрасные звуки ее смеха разносились далеко по округе.
"Может быть, у тебя не было девушки, потому что ты не мог ее завести?" пошутила она между смехом и слезами.
".... Кто тебе об этом сказал?"
Услышав "горький" тон Бай Цзэминя, Шангуань Бин Сюэ рассмеялась еще громче.
Они не беспокоились об ужасной ситуации, в которой оказались, и шутили друг с другом, как старые друзья, воссоединившиеся после долгих лет разлуки.
"Даже когда смерть неминуема, ты можешь смеяться? Посмотрим, сколько еще ты сможешь продолжать улыбаться!"
Раздался рев, наполненный гневом и болью, который практически полностью подавил красивый смех Шангуань Бин Сюэ.
Взглянув на небо, Бай Цзэминь встретился с бешеными глазами вожака зверей, который, казалось, хотел сожрать его плоть, выпить его кровь и развеять его прах, пока от него не останется и следа.
Откуда взялась вся эта ненависть? Откуда эта боль? Бай Цзэминь не мог понять причину, по которой маленькая обезьяна была готова зайти так далеко, чтобы создать такую самоубийственную атаку.
Бай Цзэминь ломал голову до боли, но сколько бы он ни думал об этом, он не мог найти ответ.
Бай Цзэминь дошел до того, что стал придумывать глупые причины, такие как: Может быть, эта маленькая обезьяна была моим домашним животным, и я бросил ее много лет назад, и теперь, когда мир эволюционировал, она вымещает свой гнев на мне? В конце концов, во многих романах подобные тропы встречались часто.
Однако у него никогда не было домашней обезьяны, поэтому подобное было невозможно; такова была степень замешательства Бай Цзэминя.
Смерть - это судьба тех, кто ослеплен властью
"Даже когда смерть неминуема, ты можешь смеяться? Посмотрим, сколько еще ты сможешь продолжать улыбаться!"
Бай Цзэминь ответил на холодный взгляд маленькой обезьяны, и вместо того, чтобы словесно ответить существу, он коротко посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и сказал низким голосом:
"Запомни мои слова".
Затем, увидев ее кивок в его сторону с серьезным выражением лица, Бай Цзэминь сделал нечто неожиданное.
Его тело словно вспыхнуло из-за высокой скорости движения, и в одно мгновение он преодолел 200 метров, достигнув конца одной из ширин моста. Затем, топнув ногой, которая не только расколола и раздробила большую часть ледяной земли и проломила кровавый барьер, но и заставила мост яростно задрожать, его тело отлетело по прямой линии на запад.
Скорость, с которой Бай Цзэминь вылетел, была практически такой же, как скорость пушечного ядра, выпущенного из главного орудия боевого танка, и в одно мгновение он исчез из поля зрения всех живых существ на мосту.
Лидер зомби и принцесса-русалка на мгновение подумали, что лидер людей скрылся с места происшествия, однако вскоре они поняли, что это не так.
"ДАЖЕ ЕСЛИ ТЫ ПОБЕЖИШЬ НА КРАЙ ЗЕМЛИ, Я НАЙДУ ТЕБЯ И УБЬЮ!!!"
Как бешеный зверь, маленькая обезьяна издала ужасающий рев, который не соответствовал ее относительно миниатюрному телу. Используя свою высокую магическую силу, лидер зверей изменил направление свирепых воздушных потоков и со скоростью, не уступающей скорости Бай Цзэминя, устремился на запад с вихрем ветра и огромным пылающим солнцем над ладонями лап.
Хотя гигантское солнце было колоссом диаметром около 2000 метров, скорость перемещения маленькой обезьяны была просто слишком высока, поэтому в считанные секунды все, что они могли видеть с моста, был светящийся шар, который становился все меньше и меньше по мере того, как он исчезал в далеком горизонте, пока не достиг точки, где его больше не было видно.
С исчезновением мощного магического навыка лидера зверей бурлящая вода начала медленно успокаиваться, а море, наконец, перестало испаряться, как только температура начала падать. Из-за холодного ветра посреди моря и отсутствия каких-либо препятствующих ему структур, температура не сразу пришла в норму.
Однако, кроме густого облака пара, быстро рассеиваемого ветром, вдали виднелось слабое сияние чего-то яркого, становившееся все тусклее и тусклее из-за того, что расстояние все больше и больше сокращалось.
Шангуань Бин Сюэ глубоко вздохнула, в ее глазах мелькнул холодок. Воспользовавшись случаем, она изящно покачала талией, ее тело вспыхнуло, и она появилась прямо позади Командира Зомби Второго Порядка.
Оцепеневший от происходящего Командир Зомби, как и все остальные существа на мосту, не успел даже среагировать на взрывную скорость Шангуань Бин Сюэ, и все, что он успел понять и увидеть в следующее мгновение, - это то, что мир вращается, а у его тела больше нет головы; мгновение спустя свет померк, а искра жизни в его взгляде потускнела, пока не исчезла окончательно.
Звук падения тела Командира Зомби на часть ледяной земли был похож на шум будильника в 6 часов утра. Все словно очнулись от состояния сна, в котором они находились, и, как по предварительному сговору, начали жестоко расправляться друг с другом.
Рев!
Человек-акула издал драконий рев, и теперь, когда единственное существо Второго Порядка на вершине моста, способное сдерживать его, пал, больше не было никого, кто мог бы помешать ему выплеснуть свой гнев и разочарование на зомби и зверей.
Шангуань Бин Сюэ, естественно, игнорировалась как человеком-акулой, так и остальными морскими существами. Зная, что хотя бы временно люди и их раса находятся в союзе ради выживания, Шангуань Бин Сюэ наблюдала, как несколько десятков тысяч морских существ прошли мимо нее и начали сражаться с 900-тысячной армией зомби.
Рев и крики снова нарушили тишину, которая на короткое время воцарилась, когда лидер зверей активировал Магическое Воспламенение. Тела расчленялись под когтями и зубами, кровь разных цветов и разной густоты летела повсюду, сломанные кости падали на землю, издавая леденящие душу звуки; с каждой секундой несколько живых существ теряли всю свою Силу Души, поскольку она поглощалась тем или теми, кто их убил.
Принцесса-русалка Сянь Мэй'эр и лидер зомби тоже не остались безучастными: как только обе стороны начали сражаться, два лидера своих фракций снова сцепились в отчаянной попытке как можно скорее покончить с жизнью друг друга.
Когда ударные волны распространились далеко и широко, а под ночным плащом, который медленно начинал светиться в присутствии стольких магических навыков, раздались громовые взрывы, Шангуань Бин Сюэ несколько секунд смотрела вдаль мягкими глазами, прежде чем ее острый взгляд начал внимательно изучать окрестности; если произойдет что-то необычное, она первой отреагирует и будет действовать соответствующим образом.
* * *
Бай Цзэминь прошел более 100 километров, но все еще не остановился.
Несмотря на то, что под ним была только вода, при скорости движения, превышающей 1000 километров в час, и шагах, легких, как перышко, несмотря на то, что он бежал не в полную силу, Бай Цзэминь поднимал большие волны везде, где проходил, и ветер, мчавшийся за его телом, заставлял их взрываться вскоре после того, как он исчезал вдали.
То, что он делал, было очень опасно, ведь Бай Цзэминь не знал воды, а морские существа, несомненно, были теми зверями, которых он боялся больше всего или, скорее, которых он больше всего опасался. Однако вариантов у него было немного.
Отойдя от моста примерно на 200 километров, Бай Цзэминь оглянулся через плечо и заметил, что лидер зверей следует за ним со скоростью, сравнимой с его собственной, и хотя он еще не догнал его, было ясно, что если его скорость упадет или на его пути появится морской враг, маленькая обезьяна немедленно выпустит огромный огненный шар, похожий на яркое солнце, поднимающееся над головой.
Неважно, по каким причинам обезьяна так ненавидела Бай Цзэминя, и неважно, почему она была готова пожертвовать собой, если это означало лишить Бай Цзэминя жизни, Бай Цзэминь заботился только о своем выживании, и ради этого он был готов пойти на все. (прим. Не на все. Пожертвовать Лилит например. А вот с Бин Сюэ еще непонятно)
Достигнув 250 километров, Бай Цзэминь раскрыл левую ладонь и посмотрел на маленький кружок льда, который передала ему Шангуань Бин Сюэ. Оглянувшись через плечо, чтобы убедиться, что ничего не случилось, Бай Цзэминь позволил маленькому магическому предмету упасть в море.
Магический круг слегка засветился и исчез, слившись с водой, не оставив следов своего присутствия, кроме небольшого количества маны, которой там не было места.
Свуш!
Маленькая обезьяна пронеслась через все вокруг, словно бушующий шторм. Везде, где она проходила, за ее спиной поднималось облако пара от яркого солнца, которое она несла.
* * *
На мосту прошло несколько минут после ухода Бай Цзэминя, а бойня становилась все более интенсивной.
Хотя союз зомби-зверей имел подавляющее превосходство в численности над армией морских существ, свирепость существ Второго Порядка была не тем, что можно было так легко решить числом.
Человек-акула, теперь свободный от всех ограничений, обрушил армагеддон на зомби и зверей. Даже не активируя никаких экстравагантных навыков и используя только свое мощное физическое тело, каждого взмаха его хвоста было достаточно, чтобы уничтожить десятки зомби одновременно, а когда он активировал навык, смерть нескольких сотен тоже не была чем-то странным.
Шангуань Бин Сюэ внимательно следила за окружающей обстановкой. Время от времени она резала мечом в том или ином направлении и забирала жизни нескольких зомби или зверей, которые пытались подойти слишком близко к ее позиции; за одну ночь ее меч попробовал кровь нескольких разных видов, и, если не считать морских обитателей, ей удалось убить по меньшей мере несколько десятков тысяч живых существ.
Вдруг, когда она убирала меч в ножны, разрубив пополам слона ростом 15 метров, Шангуань Бин Сюэ почувствовала, что руна, обозначающая ее навык Создатель Льда, выгравированная глубоко в ее душе, слегка дрожит.
Ее лицо слегка изменилось, когда она вспомнила слова Бай Цзэминя, и, закрыв глаза, она сосредоточилась так, что даже прервала всякую связь с внешним миром.
Прервать связь с внешним миром, стоя посреди такого опасного смертоносного поля битвы... Это ничем не отличалось от самоубийства!
Однако Шангуань Бин Сюэ скорее подвергнет свою жизнь опасности, чем потерпит неудачу и поставит под угрозу жизнь дорогого ей человека. Поэтому, невзирая на возможные последствия, она сделала то, что сделала.
1...2...3.
Когда прошло три секунды, ее глаза резко открылись и ярко вспыхнули под лунным светом. Как и велел Бай Цзэминь, по истечении трех секунд она немедленно активировала Вторую Активацию навыка Создатель Льда.
* * *
"СТОЙ!" Маленькая обезьяна яростно зарычала.
Чего бы он еще хотел, кроме как бросить свои магические навыки и превратить в пепел человека, которого он ненавидел больше всего? Но лидер зверей был умен, и, несмотря на свою ненависть, он не недооценивал Бай Цзэминя.
Даже несмотря на огромное солнце пылающего огня, которое он создал благодаря усилению магической силы, которую давало Магическое Воспламенение, Ловкость Бай Цзэминя была настолько быстрой, что он в мгновение ока смог бы покинуть зону действия огненного навыка; тем более, если учесть, что они находились посреди моря.
Поэтому маленькой обезьяне оставалось только продолжать преследование.
Но проблема заключалась в том, что при таком темпе ее Мана истощится еще до того, как закончится действие Магического Воспламенения! К тому времени, как это произойдет и появятся побочные эффекты, маленькая обезьяна знала, что Бай Цзэминь может легко покончить с ее жизнью!
Бум!
Внезапно маленькая обезьяна почувствовала взрыв позади себя, а также заметила гигантский объект, поднимающийся на 10 метров за ее спиной. Однако лидер зверей не обратил на него внимания, так как, оглянувшись через плечо, увидел, что это был ледяной столб, который, хотя и состоял из большого количества маны, не обладал реальной магической силой и поэтому не представлял никакой опасности.
На самом деле, ледяной столб был настолько бесполезен, что, поднявшись на 1500 метров, несмотря на гораздо большее количество маны внутри, он начал останавливать свой рост, так как тепло от магического палящего солнца, которое наколдовала маленькая обезьяна, было настолько мощным, что подавляло рост льда.
Однако то, что для одних было бесполезным, для других было сокровищем, и то, что для одних было пустой тратой времени, для других могло стать возможностью.
Сейчас! Глаза Бай Цзэминя загорелись, и он резким движением с силой поставил правую ногу на воду, по которой шел, одновременно с этим он проворно двигал телом из стороны в сторону, словно ехал на скейтборде.
Скорость, с которой двигался Бай Цзэминь, была настолько велика, что его тело продолжало двигаться вперед очень быстро.
Бай Цзэминь зарычал и повернул свое тело, чтобы посмотреть прямо на маленькую обезьяну. Завершив поворот, он взмахнул копьем, и удар был настолько сильным, что поднялась волна длиной более двадцати метров в форме веера, создав завесу, которая на долю секунды разделила его и маленькую обезьяну.
Когда волна ударила в воду, зрачки маленькой обезьяны яростно дернулись и сжались до размера иглы, а в ее все более испуганном взгляде промелькнула вспышка ужаса.
Черт! Он меня поимел!* Такая мысль естественным образом родилась в сердце лидера зверей, когда он почувствовал легкий всплеск магической силы за спиной.
*(прим. Причем без см*зки…Кхм…Кхм)
Маленькая обезьяна долгое время внимательно наблюдала за Бай Цзэминем, поэтому существо, естественно, хорошо его знало: привычки, основные навыки, характер, стиль боя и так далее.
Как мог лидер зверей не знать о существовании Теневого Мерцания? На самом деле, маленькая обезьяна даже знала, что для того, чтобы использовать Теневое Мерцание, Бай Цзэминь должен был иметь чужую тень, на которую можно было бы переместиться.
Тем не менее, обезьяна не допускала возможности, что такой навык может быть использован в данных обстоятельствах.
В конце концов, посреди моря не было никаких препятствий, и единственной возможной тенью, которую мог использовать Бай Цзэминь, была тень маленькой обезьяны; однако, поскольку искусственное солнце находилось прямо позади маленькой обезьяны, тень всегда отбрасывалась вперед.
Поэтому, если бы Бай Цзэминь использовал Теневое Мерцание, он бы переместился в тень перед маленькой обезьяной, и лидер зверей мог бы прикончить его, взорвав свою магическую атаку прямо там.
Но появление гигантского ледяного столба все изменило.
Пучи!
Лидер зверей почувствовал, как его спину пронзили, и в то же время острая боль охватила его, сердце пронзило от края до края.
Существо неподвижно повернуло голову и с глазами, полными гнева и удивления, встретилось с двумя черными, как ночь, глазами, в которых не было никаких эмоций, кроме безразличия.
"Ты действительно умен, и я восхищаюсь тобой за это. Но в конце концов, твоя сила, похоже, ослепила тебя на мгновение". Сказал он холодным голосом, а затем сильно толкнул вперед.
Бум!
Грудь лидера зверей была раздавлена прежде, чем он успел среагировать, а все его внутренние органы превратились в слизь.
Никто не ошибается.... Что не так в этом мире
Бай Цзэминь взмахнул копьем и холодными глазами смотрел, как тело маленькой обезьяны падает в море. Затем он поднял голову и заметил, что подавляющая магическая сила огромного пылающего огненного солнца, закрывавшего все поле его зрения, начала медленно уменьшаться после потери подпитки, которая поддерживала его состояние.
Однако он заметил, что в то время как пылающее огненное солнце угасало, теперь, когда воздушные потоки больше не находились под частичным контролем лидера зверей, магический навык начал падать все больше и больше.
"Хорошо, что мы находимся посреди моря". Бай Цзэминь холодно вздохнул, когда гравитация Земли медленно втянула его в воду после того, как он активировал Манипуляцию Гравитацией и уменьшил гравитацию вокруг себя и гравитацию прямо под огромным палящим солнцем до минимально возможной.
Пока это происходило, маленькая обезьяна парила над морем; морем, которое медленно, но верно начало испаряться в окрестностях, и, как следствие, образовался новый водоворот воды из-за резкого отсутствия воды в этом районе и притока воды из ближайших окрестностей.
Кровь хлынула из его тела, но маленькая обезьяна, казалось, не чувствовала физической боли. Ее карие глаза смотрели на небо, а точнее, на человека, поднимающегося в небо с золотым фоном за спиной.
Он действительно выглядел как настоящий бог, спускающийся над миром смертных.
Слезы наполнили глаза маленькой обезьяны, когда воспоминания начали заполнять ее разум.
Чуть больше полутора месяцев назад, когда апокалипсис только начался, именно в это время маленькая обезьяна встретила Бай Цзэминя, хотя Бай Цзэминь не знал ее.
В то время Бай Цзэминь, Шангуань Бин Сюэ и все остальные еще учились в университете. На самом деле, в то время Бай Цзэминь даже не выполнил требования эволюции, чтобы стать Кровавым Берсеркером.
В то время, когда люди делали все возможное, чтобы выжить, многие звери сумели прийти к соглашению, по которому никто не нападал на окружающих. Это стало возможным только благодаря существованию аномалии, которая редко появляется, тем более в первые недели апокалипсиса.
Благодаря существованию аномалии, известной как Эмбрион Маны, который, несмотря на отсутствие навыков нападения или защиты, и будучи крайне медленным существом, начал быстро мутировать со скоростью, которая ставит в тупик любое другое место на Земле, и всего за неделю небольшой ботанический сад превратился в мутировавший лес, где воссоединились животные, которые ранее находились в лаборатории или в зоне отдыха.
Среди этих животных были две обезьяны, которые поддерживали друг друга, как могли, и образовали отличную команду, где ни одно существо не доставляло им особых хлопот.
Эти две обезьяны просто лежали и отдыхали, пока их тела поглощали ману, высвобождаемую Эмбрионом Маны, и хотя сила их обоих уступала силе существ Первого Порядка, развившихся обычным путем, поглотив Силу Души и тем самым улучшив свои показатели и общую мощь, показатели Маны этих двух обезьян были действительно высоки, а магическая сила их обоих была особенно высока.
Эти две обезьяны были матерью и сыном(прим. Теперь понятно какого пола обезьяна). Раньше они были домашними животными, и студенты часто кормили их и играли с ними. Но после того, как на Землю прибыла Запись Души, одна из них, более крупная, сошла с ума, потеряв всякое здравомыслие, кроме привязанности к другой, меньшей обезьяне.
Между тем, меньшая обезьяна казалась более особенной.
Меньшая обезьяна не только сумела сохранить рассудок, но ее интеллект быстро рос день ото дня, и к тому времени, когда она достигла 26-го уровня Первого Порядка, ее природный интеллект уже был сравним с интеллектом взрослого человека до того, как он застыл.
Однако мирные времена длились недолго.
Однажды, когда маленькая обезьяна вернулась в мутировавший лес университета после того, как отправилась на охоту за едой и для того, чтобы сделать свою душу сильнее в более равной степени, он заметил, что его матери там нет. Маленькая обезьяна сразу поняла, что что-то не так, ведь его мама никогда не уходила без него, поэтому он начал искать вокруг.
Однако, к ужасу маленькой обезьяны, то, что он обнаружил после поисков вокруг, была кровь; кровь, которую, понюхав, маленькая обезьяна правильно определила как кровь, принадлежащую его матери.
Маленькая обезьяна шла по кровавым и разрушительным следам, оставленным на пути, с облегчением обнаружив, что враг, с которым столкнулась его мать, был явно слабее, так как он просто убегал от ее яростных атак. Однако в какой-то момент маленькая обезьяна была вынуждена спрятаться, когда вдалеке послышался рев, полный гнева, но в то же время боли; это был рев его матери.
Поскольку его интеллект был так высок, чувство страха возникло само собой. Осознавая, насколько опасен сейчас мир, маленькая обезьяна спряталась за зданием, наблюдая, как толстые багровые цепи ярко светятся и цепляются за конечности его матери так, что даже когда она трясла своим большим телом, она не могла освободиться.
Маленькая обезьяна почувствовала желание помочь своей любимой маме, но рациональный ум взял верх. В конце концов, его мать была намного сильнее его, и если бы нашелся кто-то достаточно сильный, чтобы сдержать ее, то кем бы он еще мог быть? Скорее всего, он просто встал бы на пути.
Когда маленькая обезьяна увидела, как рвутся кровавые цепи, она чуть не подпрыгнула от радости. Однако мгновение спустя кровавые цепи заблестели и стали еще тверже, чем прежде, после того, как заделали трещины, покрывавшие их. Затем произошло то, что до сих пор глубоко запечатлелось в памяти и душе маленькой обезьяны.
Человек-мужчина, одетый в черный плащ, черный как ночь, вышел вперед, держа в руках большое копье того же цвета, что и цепи, которыми была скована его мать. На лице человека была легкая усмешка, а в его холодном взгляде читался намек на естественную гордость, которая, казалось, исходила из глубины его души. Затем маленькая обезьяна увидела, как человек метнул копье прямо в его беззащитную мать.
Маленькая обезьяня подумала, что с его матерью все будет в порядке, поскольку он знал, что у нее есть навык, позволяющий ей регенерировать почти после любой раны. Однако маленькая обезьяня не знала, что его мать уже была вынуждена использовать свой навык регенерации.
Не говоря уже о том, что даже если бы у матери маленькой обезьяны все еще был доступен этот навык, она вряд ли смогла бы что-то сделать, когда багровое копье пронзило ее голову и снесло ее.
Маленькая обезьяна все еще помнила, как страх и ненависть смешались с болью и шоком, когда он увидел, как тело его матери тяжело упало на землю, подняв при этом тучу грязи. Он также помнил возбужденные лица людей, когда они собирали сокровища, добытые после охоты на его мать.
(прим. Я понимаю выглядит странно, что сначала женский род, а потом мужской. Это происходит из-за того, что слово “обезьяна” женского рода, а сама она мужского… Короче вы поняли;))
Однако, несмотря на свою ненависть, маленькая обезьяна была умна. Он знал, что если он сейчас выйдет, то его убьют. Этот человек убил даже его мать, не говоря уже о нем, едва прорвавшемся в Первый Порядок.
Поэтому, пристально посмотрев на человека, лишившего жизни его мать, так, что даже если бы его кости превратились в прах, он все равно смог бы узнать его, маленькая обезьянка покинула место преступления.
С этого момента маленькая обезьяна жила только с одной целью - отомстить.
С этого момента маленькая обезьяна покинула относительную безопасность университетского леса мутантов и начала охотиться до изнеможения. Поглощая Силу Души день и ночь почти без отдыха, становясь сильнее с поразительной скоростью, и даже охотясь на существ более могущественных, чем он сам, используя свой интеллект и особую тактику.
Однако каждый день маленькая обезьяна выделяла не менее 5 минут из своего дня, чтобы убедиться, что человек все еще находится в зоне его обнаружения.
Время шло, и вскоре люди покинули университет.
Лес мутантов, который так долго был его домом, был уничтожен; виновником этого был тот же человек, который лишил жизни его мать.
Ненависть и гнев в сердце маленькой обезьяны росли день ото дня, все сильнее доводя его до грани безумия. Но маленькая обезьяна терпела; он знал, что время еще не пришло. Его сил было далеко не достаточно; ему нужно было больше.
Дни шли и превращались в недели, а недели, в свою очередь, превращались в месяцы. Но сколько бы времени ни прошло, обезьяна никогда не забудет о своей цели; боль, которая все еще жила в его сердце, не позволяла этого сделать.
Такую боль можно было заглушить только, возможно, отомстив.
Маленькая обезьяна продолжала охотиться изо всех сил, почти не давая себе сна и питаясь только тем, что было необходимо. Более того, с постоянным увеличением силы, обезьяна обзавелась собственными подчиненными, которые держали его в курсе ситуации в лагере людей, возглавляемом тем мужчиной-человеком, которого он так ненавидел.
Жизнь маленькой обезьяны была похожа на ад для такого разумного существа, как он: охота, охота, охота, охота, подавление, охота, охота, охота, охота и еще раз охота. Однако маленькая обезьяна не только не остановилась, но и стала работать еще усерднее, увидев, как человек покончил с жизнью существа Второго Порядка, потому что он не мог успокоиться, иначе его оставили бы позади, и его месть никогда не смогла бы осуществиться.
Под его огромными усилиями и благодаря случайной встрече после битвы, в которой он едва не погиб вместе со своим врагом, маленькая обезьяна сумела развиться так, что к нему наконец пришла уверенность, в которой он так нуждался.
Теперь я могу это сделать. Так думала маленькая обезьяна.
Затем маленькая обезьяна, которая теперь стала лидером практически всех сильнейших зверей в округе Яньцин, разработала план вместе с лидером зомби, с которым он договорился разделить сокровища, когда они будут сражаться насмерть, так как ни один из них не хотел получить слишком серьезные раны.
В конце концов, тяжелое ранение в этом мире ничем не отличалось от смерти.
Все было идеально. Маленький примат был на 100% уверен, что на этот раз ему удастся получить свою долгожданную и желанную месть.
Но реальность жестока, и жизнь часто наносит нам такие тяжелые удары, что встать на ноги оказывается не так-то просто.
"АРГХ!!!!!"
Разочарованная, злая, огорченная, обиженная, чувствующая предрассудки, маленькая обезьяна безуспешно пыталась выпустить часть всех этих сжатых эмоций в крике, который вскоре был заглушен кашлем и кровью, текущей из его рта.
Маленькая обезьяна наблюдала, как человек, которого он так ненавидел, стоял над морем, используя тонкую пластинку крови, и без сил произнес: "Бай Цзэминь... верни мне ее".
".... Вернуть?" Бай Цзэминь тупо посмотрел на лидера зверей и нахмурился.
"Моя мать, моя жизнь! Верни мне ее! Ты забрал у меня все!!!" Глаза маленькой обезьяны наполнились слезами, когда он снова закричал, еще больше усугубляя свои и без того смертельные раны.
Но маленькой обезьяне было все равно. Он знал, что для него это все равно конец пути. Все, что он делал сейчас, это просто выплескивал разочарование перед тем, как придет его время.
Рот Бай Цзэминя слегка приоткрылся, но тут же закрылся. Ветер громко завывал, его волосы развевались, а в 600 метрах над ним все ближе и ближе подходило огненное солнце, наполненное магической силой.
Бай Цзэминь убил слишком много на своем пути. Каждый его шаг заставлял его делать это. Поэтому неудивительно, что в процессе взросления и становления сильнее он мог уничтожить несколько семей, причем не только человеческих, но и других рас.
В конце концов, выживает сильнейший. Мир был жесток, и если он хотел продолжать развиваться, то должен был подстраиваться под него. Иначе, если он не будет жесток к своим врагам, он будет жесток к самому себе.
Маленькая обезьяна не могла видеть, какое выражение было на лице Бай Цзэминя, так как бахрома его волос частично закрывала глаза.
Обезьяна слышала только его голос:
"Мне жаль. Я просто пытаюсь выжить, как и ты. Как и все здесь".
Затем Бай Цзэминь поднял голову, посмотрел в глаза маленькой обезьяне и сказал чистым голосом:
"Ты также знаешь, каков сейчас мир. У меня нет другого выбора, кроме как сделать это".
Конечно, маленькая обезьяна понимала и знала в глубине своего сердца, что то, что говорил и делал Бай Цзэминь, на самом деле не так уж и плохо, просто таковы обстоятельства мира.
Как и у маленькой обезьяны и его матери в прошлом, у Бай Цзэминя тоже не было выбора. Убей или будь убитым. (прим. Здесь Автор написал какую-то ересь, поэтому немного исправил)
Маленькая обезьяна криво усмехнулась, закрыв глаза. По его мохнатому лицу текли слезы, а его короткая жизнь проносилась с молниеносной скоростью, как в кино.
Все произошло в мгновение ока, и как только последнее воспоминание маленькой обезьяны совпало с текущей ситуацией, вся боль исчезла; больше не было ни эмоциональной боли, раздирающей его душу, ни физической.
Только тишина и покой. Наконец, покой.
[Вы получили Силу Души Сверхразумной Мстительной Обезьяны Третьего Порядка "Лидера Зверей" 101-го уровня...].
Бай Цзэминь убрал копье, уничтожив мозг маленькой обезьяны, и, глядя, как труп его бывшего врага медленно смывает водой, не мог не вздохнуть.
____________________________________________________________________________________________________
прим. Может вы заметили что мана бывает пишется с заглавной и кратной буквы, это связано с тем что маны разные, то есть мировая и статовая
Замороженная Гордость Королевы Эльфов и близкий конец
Сотни мыслей промелькнули с молниеносной скоростью и поразили Бай Цзэминя почти одновременно, все разом. Однако среди них были и такие, которые раньше были не столь важны, но теперь Бай Цзэминь был вынужден на мгновение пересмотреть свои собственные действия.
В прошлом, как и говорила Лилит в начале апокалипсиса, люди убивали свиней и овец, чтобы прокормить себя, и даже сейчас, после апокалипсиса, эволюционировавшие люди отправлялись в мутировавшие леса, чтобы охотиться на зверей и есть их мясо.
Тогда Бай Цзэминь впервые задумался над мыслью, которая в прошлом никогда бы не пришла ему в голову. Это была мысль, о которой он просто не мог думать, так как его рождение ограничивало его, как и любого другого человека; в конце концов, Бай Цзэминь тоже был человеком, независимо от того, насколько он был силен.
В прошлом, такое мышление можно было расценить как глупость или наивность, даже идеализм. Однако сейчас, когда мир развивается безостановочно день за днем, Бай Цзэминь чувствовал, что для собственного роста и ради своего будущего он должен это учитывать.
Раньше люди убивали овец для еды. Теперь люди убивают мутировавших зверей ради еды. Однако, в отличие от большинства случаев в прошлом, если человек сегодня захочет съесть мясо существа X, ему придется сначала вступить в смертельную битву, чтобы победить.
Если человек убивал тигра ради еды и укрепления(усиления), то это было нормально. Однако если человек погибнет от лап мутировавшего тигра, его семья будет страдать от бесконечной боли до конца своих дней.
А как же семья тигра? Разве у животных нет своих семей? В прошлом эти два вопроса были незначительными для большинства, но теперь, когда животные мутировали и начали пробуждать интеллект и чувства, не уступающие человеческим, их необходимо было рассмотреть.
Сейчас Бай Цзэминь считал правильным предположить, что случаи, подобные тому, что произошел с маленькой обезьяной, могут происходить все чаще; этот конкретный случай сильно удивил его, поскольку с ним такое случилось впервые.
Но... Кто мог сказать, что подобное не произойдет снова? Завтра Бай Цзэминь или любой из его подчиненных мог убить мутировавшего зверя, не зная, что у убитого зверя есть партнер или дети, не зная, что они заденут чувства других, не зная, что разрушают семью, не зная, что они могли привлечь существо, которое не остановится ни перед чем ради мести.
Что бы я сделал, если бы кто-то убил члена моей семьи? Бай Цзэминь на мгновение задал себе этот вопрос, но от одной мысли об этом его кровь похолодела, а в сердце вспыхнул гнев.
Конечно же, он будет искать виновного или виновных, даже если ему придется отправиться в ад. Так почему бы другим разумным существам не поступить так же, как он? Это касалось не только животных, мутировавших в зверей, но и любой другой расы, рождающейся отныне на Земле.
Но в итоге Бай Цзэминь нашел ответ быстрее, чем ожидал.
Это был очень простой ответ. Это было не так сложно, как казалось.
"Я просто буду делать то, что должен делать, чтобы выжить и чтобы выжили те, кто важен для меня..... Приобретение врагов в этом мире - это данность, просто невозможно не приобрести вражду, когда нет твердых правил..... Не говоря уже о том, что для того, чтобы расти, у меня нет иного выбора, кроме как убивать".
Холодные ветры промозглой ночи дули с силой, разнося его голос на многие мили. Его слова долгое время звучали эхом.
Только вот того, кто их произнес, уже не было видно, и даже труп существа, преподавшего ему важный урок, хотя он знал его всего пару минут, тоже исчез вместе с обладателем мужского голоса.
Несколько секунд спустя гигантское солнце, наполненное магической силой, диаметром более 1000 метров упало в море. Вода поглотила огонь, и когда облако пара достигло колоссальных высот, на глубине более 2000 метров произошел взрыв, ставший катастрофой для человечества.
Так закончилась одна из битв, которая вполне могла стать спусковым крючком, разрушившим города и уничтожившим леса... Она закончилась всего одной смертью... И ценным уроком для победителя
* * *
Шангуань Бин Сюэ издалека наблюдала за битвой между принцессой-русалкой и лидером зомби, но в какой-то момент ей даже стало скучно.
Хотя то, что принцесса-русалка смогла противостоять лидеру зомби, несмотря на то, что находилась на ступень ниже, вызывало всеобщее удивление, в глазах таких существ, как сама Шангуань Бин Сюэ, это не вызывало похвалы. В конце концов, и она, и Бай Цзэминь, и многие другие из Трансцендентной фракции могли пропускать уровни, а некоторые даже были способны противостоять существам на ступень выше.
Хотя было удивительно наблюдать, как принцесса-русалка бесконечно вызывала воду, как ее магические навыки увеличивали силу этих вызовов, и как лидер зомби уничтожал чисто физическими атаками каждого из созданных водой зверей, Шангуань Бин Сюэ не могла отделаться от ощущения, что битва продолжается слишком долго.
Конечно, большая часть ее беспокойства была вызвана тем, что она не знала, как дела у Бай Цзэминя. Пока что она не слышала никаких взрывов, и хотя прошло уже несколько минут с тех пор, как Бай Цзэминь ушел с преследующим его лидером зверей, его все еще не было видно.
Пока принцесса-русалка и лидер зомби сражались, война между союзом зомби-зверей и морскими существами была в самом разгаре и становилась все ожесточеннее и ожесточеннее.
Морских зверей осталось всего около 20 000, но армия зомби сократилась с 900 000 до менее чем 400 000; это показывало, что морские звери, несмотря на бесконечно меньшую численность, компенсировали ее свирепостью и упорством.
Зомби были совсем не страшны, если избавиться от страха заражения. Кроме того, благодаря этой войне Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь узнали, что только человеческое тело испытывает проблемы при царапинах и укусах зомби, а морские существа имеют к ним иммунитет.
Под яростными атаками человека-акулы армия зомби начала падать, а присутствующие звери медленно продвигались по пути уничтожения.
Однако в этот момент произошла перемена. Звери, сосредоточенные на убийстве морских существ, внезапно замерли на месте, а их глаза стали кроваво-красными.
Все они издали громоподобный рев, от которого задрожал мост и окружающая атмосфера, а затем начали убивать первое, что попадется под руку. Справа, слева, на севере или на юге - не имело значения, где именно, не имела значения даже раса: звери уничтожали все, что попадалось им на глаза.
"Чеееерт!!!" (матом: Суууука!!! Или Бляяяять!!!!)
Кричал в разочаровании и ярости лидер зомби, только что вернувшийся на мост после неудачной попытки победить принцессу-русалку, наблюдая, как звери начинают атаковать друг друга и даже его армию зомби.
"Эта глупая обезьяна действительно умерла!"
Неверящий и яростный крик лидера зомби заставил глаза Шангуань Бин Сюэ загореться, словно в них заплясали тысячи звездных галактик.
"Этот бесстыжий маленький ублюдок действительно сделал это снова". Губы Шангуань Бин Сюэ сложились в легкую, но в основном гордую улыбку.
Битва, которую только что выиграл Бай Цзэминь, была первой настоящей битвой, которая с определенной точки зрения представляла две великие силы - человеческую и звериную! Битва, в которой столкнулись два великих лидера, и в которой победил лидер людей!
Однако в тот момент, когда Шангуань Бин Сюэ была счастлива и горда достижением Бай Цзэминя, ее прекрасное лицо стало белым, как простыня, когда над ней из ниоткуда возвысился огромный зверь.
Зверь был похож на огромного крокодила, и когда ее голубые глаза встретились с двумя большими ярко-желтыми глазами рептилии, у Шангуань Бин Сюэ похолодела кровь.
Аллигатор, который когда-то был верховым животным лидера, а также дополнял его недостаток физических способностей, выпрыгнул со дна моря в первый же момент, как только представился удобный случай. Зверь ждал момента, когда один из главных врагов противной стороны даст о себе знать после долгого отсутствия своего присутствия, и такая возможность представилась!
Этот аллигатор был зверем 92-го уровня Второго Порядка, который отличался особым умом, несмотря на отсутствие способности говорить. Зверь знал, что его хозяин умер, и решил в качестве наказания лишить жизни человеческую женщину, которая сопровождала виновника смерти хозяина, а затем исчезнуть в водах и вернуться на сушу.
Несмотря на то, что Шангуань Бин Сюэ была застигнута врасплох, так как находилась на одном конце моста, и несмотря на то, что после получения хороших новостей ее бдительность была на самом низком уровне, она уже давно приготовилась к встрече, так как Бай Цзэминь предупредил ее, что может что-то случиться, потому что ему было как-то не по себе.
Бум!
Перед Шангуань Бин Сюэ пронесся взрыв замороженного воздуха.
Фрагменты инея и льда разлетелись повсюду, образовав плотный морозный туман высотой более 400 метров и диаметром более 900 метров.
Аллигатор, не сдерживаясь, ударил хвостом, так как все еще мог слабо различить тень человеческой женщины в центре морозного облака. Однако зверь был шокирован, когда сила его взмаха уменьшилась на 40%, как только он вошел в контакт с морозным туманом, и с каждым метром вперед сила уменьшалась все больше и больше.
"Хмф." Шангуань Бин Сюэ фыркнула, и в ее голубых глазах сверкнула вспышка гнева.
Сапфир на ее короне "Замороженная Гордость Королевы Эльфов" вдруг испустил слабое теплое сияние, и под испуганным взглядом аллигатора его хвост начал замерзать. Однако это был не обычный лед.
Выглянув за пределы тумана, аллигатор насторожился, когда заметил, что за человеческой женщиной стоит другая женщина, которая, хотя из-за морозного тумана невозможно было разглядеть ее внешность, судя по силуэту, определенно была красавицей человеческого типа.
"Замороженная Гордость Королевы Эльфов", - холодным голосом пропела Шангуань Бин Сюэ.
Взмах!
Силуэт второй женщины, которая только что появилась, указал указательным пальцем вперед, и весь морозный туман внезапно сжался и полетел в сторону аллигатора.
Свуууууууш!!!
Большая часть моста была полностью запечатана подо льдом, и более 2000 километров моря перед Шангуань Бин Сюэ превратились в ледяную арену.
Запечатанный в ледяной статуе, которая идеально соединялась с мостом, аллигатор "смотрел" наружу широко открытыми глазами.
Просто, хотя глаза аллигатора были открыты, на самом деле зверь больше не мог видеть.
[Вы получили Силу Души Колоссального Разрушительного Аллигатора Второго Порядка 92-го уровня.....].
Шангуань Бин Сюэ неосознанно вздохнула с облегчением, когда свет в сапфире ее Замороженной Гордости Королевы Эльфов померк. Сокровище потеряло весь блеск и даже потускнело; потеряв всю магическую силу, оно требовало времени на перезарядку, чтобы снова стать пригодным для использования.
Если бы не то, что она слишком серьезно отнеслась к словам Бай Цзэминя и заранее подстроила ловушку, используя Вторую Активацию навыка Создателя Льда, Шангуань Бин Сюэ могла бы столкнуться с серьезными неприятностями, и ее жизнь могла бы оказаться в смертельной опасности. К счастью, Шангуань Бин Сюэ знала, что Бай Цзэминь не только упорный и сильный человек, но и обладает шестым чувством, так как его интуиция редко подводила.
Видя, что ситуация выходит из-под его контроля, лидер зомби издал злобный рев, и по всему мосту прокатилась огромная звуковая волна.
Сражающиеся зомби на мгновение замерли, когда звуковая волна ударила по ним, а затем начали разворачиваться, чтобы попытаться убежать в южном направлении, так как это была ближайшая к материку зона, несмотря на расстояние более 45 километров.
Однако как могли морские существа позволить зомби сбежать?
Воспользовавшись возможностью, морские существа не только продолжали убивать зверей, потерявших своего лидера, но и еще более свирепо расправлялись с зомби, которые из-за своей Ловкости, которая теперь только начинала сравниваться с человеческой, не могли далеко убежать, прежде чем их снова настигали.
"Хахаха.... Вождь зомби, похоже, что лидеру людей удалось покончить с жизнью лидера зверей!" Сянь Мэй'эр разразилась смехом.
Ее смех был очень красивым, похожим на мелодию, исполняемую богами, и радость в ее словах была настолько велика, что побуждала ее подчиненных убивать своих врагов с еще большим ожесточением, чем раньше.
"Лидер людей, вероятно, уже на пути сюда, как насчет того, чтобы остаться поприветствовать его?" Сянь Мэй'эр усмехнулась, поняв намерение лидера зомби, и взмахом посоха создала трех водяных драконов одновременно.
Рев! Рев! Рев!
Три водяных дракона с ледяными доспехами вокруг их тел издали низкий рев и устремились вперед с одной общей целью.
"Чертова сука!!!" Лидер зомби был в ярости, когда ему преградили путь к отступлению, и, не имея другого выбора, он начал сражаться с чрезвычайно сильными водяными драконами.
Лидер зомби знал, что если он не убежит в ближайшее время, то к тому времени, как Бай Цзэминь достигнет моста, его жизнь будет закончена в союзе человека и моря!
Конец первой крупной войны с участием четырех рас
Хотя морская принцесса Сянь Мэй'эр всеми силами пыталась помешать лидеру зомби сбежать, в одиночку ей было нелегко справиться с этой задачей, если это вообще было возможно.
Сянь Мэй'эр уже было трудно противостоять лидеру зомби, так как она держала дистанцию и запускала магические атаки с вершины своей волны, держа лидера зомби на расстоянии, чтобы он не подобрался к ней слишком близко, так как это, вероятно, стало бы ее гибелью. Поэтому желание остановить существо, которое изначально было сильнее ее, стало для нее слишком сложной задачей.
Посылая вызов воды за вызовом, Сянь Мэй’эр использовала весь свой водный контроль над окружающей местностью, а также применяла все имеющиеся в ее распоряжении магические навыки, и тем самым эффективно замедлила продвижение лидера зомби. Однако тот факт, что лидер зомби был немного сдержан, не означал, что Сянь Мэй'эр сможет сдерживать его вечно.
Медленно, но верно лидер зомби прорывался сквозь защиту, созданную принцессой-русалкой, пока, наконец, ему не удалось прорвать осаду между десятью или около того водяными драконами, которые обвились вокруг моста, создавая апокалиптическую картину, достойную фильма, номинированного на Оскар.
"Проклятье!" Сянь Мэй'эр не могла не выругаться, когда ее последний водяной дракон был сбит в море кулаками лидера зомби: "Ты собираешься сбежать, лидер зомби?! Неужели ты бросишь свою расу на произвол судьбы?!"
Все, что она могла сделать, это попытаться использовать оскорбительные слова, чтобы остановить удаляющиеся шаги существа Третьего Порядка. Однако усилия принцессы-русалки были бесплодны, так как лидер зомби, не остановившись, показал, как мало он заботится о своей расе, когда безжалостно истреблял всех зомби, которые попадались ему на пути, создавая кровавый след.
Хотя принцесса-русалка могла задержать лидера зомби надолго, для этого ей пришлось бы подойти к мосту и активировать свои магические навыки с близкого расстояния, чтобы заставить лидера зомби остановиться, если он не хотел попасть под шквал магических атак. Сянь Мэй’эр не собиралась этого делать, ведь одного удара лидера зомби было бы более чем достаточно, чтобы отправить ее на дно моря с ранами, от которых Сянь Мэй’эр не смогла бы освободиться и через день-два.
В тот момент, когда лидер зомби убегал, клянясь однажды отомстить, как любой второсортный злодей после победы над одним из главных героев бесчисленных веб-романов, в поле его зрения внезапно появился силуэт.
В уголках обезображенного рта лидера зомби появилась злобная улыбка, когда он узнал человеческую женщину, которая, казалось, была особенно близка с этим одиозным мужчиной-человеком.
Прежде чем уйти, мне лучше оставить прощальный подарок, иначе люди подумают, что мы, зомби, беспринципная раса. Так думал лидер зомби, когда его тело словно вспыхнуло и исчезло со своего места, чтобы через мгновение появиться перед прекрасной серебристоволосой женщиной-человеком.
Голубые глаза женщины, казалось, даже не отразили силуэт лидера зомби, когда существо нанесло жестокий удар своим правым щупальцем.
Улыбка в уголках рта лидера зомби стала еще более свирепой, когда его щупальце наконец-то задело что-то.
Бах!
Однако свирепое выражение на лице лидера зомби внезапно изменилось, когда после мощного удара тело прекрасной сереброволосой женщины взорвалось и превратилось в бесчисленные маленькие вспышки голубого электричества, а затем бесследно исчезло.
Лидер зомби быстро понял, что его обманули, и хотя он не верил, что эта человеческая женщина может причинить ему вред, он не осмелился попытаться рискнуть, поэтому он поспешно отошел в сторону. На этот раз лидер зомби действительно уйдет, не собираясь больше играть в игры!
Однако в 20 метрах впереди удивленный взгляд лидера зомби встретился с двумя прекрасными голубыми глазами, которые теперь светились странным сиянием, явно неестественным.
Такой красивый взгляд. Кто бы не был готов умереть, чтобы защитить эти прекрасные глаза? Не говоря уже о лице, которое, несмотря на туман застывших эмоций, казалось, скрывало столько же огня и энергии, сколько и горящий вулкан. Всевозможные неприятные мысли затуманили рассудок лидера зомби, но прежде чем его разум подвергся дальнейшему воздействию, существо осознало, что попало под действие какого-то навыка контроля разума.
Как только лидер зомби осознал этот факт, и не прошло и секунды после того, как он попал под чары взгляда Шангуань Бин Сюэ, хотя в его сознании, казалось, прошло несколько секунд, существо сумело стряхнуть с себя ее навык "Чарующие Глаза".
Однако, когда лидер зомби пришел в себя, первое, что он увидел, была та самая женщина, которая теперь была менее чем в 10 метрах впереди и била своим мечом в его сторону.
"Вьюга!" Шангуань Бин Сюэ произнесла это четким голосом с нотками страха.
С такого близкого расстояния лидер зомби мог легко вытянуть одно из своих щупалец, а учитывая разницу в силе между двумя сторонами, Шангуань Бин Сюэ прекрасно понимала, что ей не удастся уклониться от удара; ей повезет, если ее тело не получит серьезных ран, но она точно превратится в зомби.
Просто у нее не было выбора. Если она не будет рисковать, лидер зомби сбежит.
Как всегда говорил Бай Цзэминь, чтобы победить, нужно рисковать. Если человек не готов рисковать своей жизнью по-крупному, то он не может рассчитывать на победу.
Свууууууууш!
Из магических кругов вокруг меча Шангуань Бин Сюэ вырвалось плотное облако инея, окруженное тонкими кристаллическими частицами льда. Сопровождаемый горизонтальным ударом меча, густой морозный туман мощно рванулся вперед и менее чем за долю секунды преодолел расстояние в десять метров, отделявшее лидера зомби от нее.
Хотя Ловкость и скорость реакции лидера зомби были достойны похвалы, естественно, он не мог двигаться быстрее, чем атака, которая не только застала его врасплох, но и покрыла такую большую площадь и продвинулась к нему с такого близкого расстояния.
Используя Чарующие Глаза, чтобы максимально сдержать лидера зомби, Шангуань Бин Сюэ воспользовалась той долей секунды, когда существо было остановлено, и активировала Вьюгу.
Плотный морозный туман растянулся на 900 метров вдоль моста и не только покрыл всю его ширину, но и частично заморозил часть моря на 200 метров ниже, что доказывало низкую температуру.
Плотный морозный туман вскоре был сметен сильным ветром, обнажив тело лидера зомби.
Лидер зомби, естественно, не умер, Шангуань Бин Сюэ не могла забрать его жизнь с ее нынешней силой, не говоря уже о навыке массового контроля, сила которого была рассеяна. Однако, несмотря на то, что лидер зомби не был мертв, его тело покрывал слабый слой льда, из-за которого кровь в его теле не только циркулировала медленнее, но и конечности немного затекли.
В первые секунды скорость передвижения лидера зомби упала более чем на 30%, поэтому Шангуань Бин Сюэ быстро отступила, а вокруг ее тела засверкали синие молнии, освещая окружающее пространство.
Более того, ее смелый шаг и храбрость не пропали даром.
Рев!!!
В лунном свете появилось гигантское чудовище высотой более 20 метров и длиной не менее 500 метров, внешне похожее на настоящего восточного дракона, но в то же время отличающееся от него тем, что часть его тела покрывали щупальца. Воды задрожали, когда чудовище издало громоподобный рев, от которого с моста полетели зомби, звери и морские обитатели.
Чудовище было настолько огромным, что даже Шангуань Бин Сюэ немного испугалась его гротескного вида. Однако при ближайшем рассмотрении стало ясно, что это чудовище было по крайней мере временным союзником, так как оно состояло из чистой воды.
"Левиафан!"
Голос Сянь Мэй'эр прорвался сквозь ночь, и с бледным лицом она указала вперед, приказывая холодным голосом: "Сдержи его!".
Рев!!!
Водяной Левиафан снова зарычал и благодаря своим огромным размерам смог остановить атаку лидера зомби.
Это был самый мощный активный навык Сянь Мэй'эр, и ей пришлось заплатить большую цену, чтобы сформировать его. Однако, обладая силой пикового существа Второго Порядка, Левиафан определенно смог бы выиграть немного времени.
Бум!!!
Бум!!!!
Буууум!!!
...
Кулаки лидера зомби были подобны ядерным бомбам, каждый удар разрушал часть тела Левиафана, и он медленно смог продолжить свое продвижение в южном направлении.
Однако чудовище, вызванное принцессой-русалкой, доказал, что хотя он и не мог сравниться с лидером зомби по большинству параметров, его стойкость и жизненная сила были особенно высоки, поскольку он потреблял огромное количество воды и медленно регенерировал свои утраченные части.
Уничтожив щупальца Левиафана, лидер зомби был готов снять блокировку. Однако эффект метели все еще сохранялся, и это сказалось на нем, когда он меньше всего этого ожидал.
БУМ!!!
Мост внезапно затрясся, и под потрясенным взглядом Шангуань Бин Сюэ в небо взлетел большой камень шириной почти 100 метров. В ее прекрасных глазах отразилось, как скала в одно мгновение поднялась на высоту более 2000 метров, а сердце сжалось, когда она почувствовала, что мост под ней рушится, словно вот-вот упадет.
Если бы мост рухнул сейчас, то все это имело бы смысл! Все планы Бай Цзэминя пойдут прахом, и вся работа, которую он проделал за последние несколько дней, пойдет насмарку!
"Заморозка!!!" Шангуань Бин Сюэ закричала высоким голосом, ужас в ее голосе был более чем ясен.
Мана вырвалась наружу, и, не утруждая себя тонким контролем своего навыка, она просто воспользовалась поднявшейся огромной волной воды, чтобы заморозить нижнюю часть таким образом, что мост временно оказался в безопасности.
Принцессу-русалку, казалось, совершенно не волновали проблемы Шангуань Бин Сюэ. Ее темно-синие глаза смотрели в ночное небо, а в зрачках отражался большой камень, который был отправлен в полет неожиданной атакой ее Левиафана.
Морская принцесса заботилась только о том, чтобы сдержать лидера зомби, но она не ожидала, что из-за частичной потери значительной части его подвижности после воздействия морозного навыка этой прекрасной человеческой женщины, ей представится такая золотая возможность.
Поскольку лидер зомби полностью потерял свою Ловкость, шансы на то, что Сянь Мэй'эр сможет внезапно убить его, резко возросли.
Поэтому, когда морская принцесса послала команду Левиафану и блестящими глазами смотрела на бесконтрольно летящий в небо силуэт, ее тело содрогнулось от возможности лишить жизни существо Третьего Порядка.
Лидер зомби был отправлен в полет, и, поскольку его ноги находились далеко от земли, ему было трудно контролировать направление движения.
Бах! Бах! Бах! Бах!....
Звуки ударов, доносившиеся издалека, становились все отчетливее и отчетливее в голове лидера зомби, хотя из-за сильного ветра на высоте более 1000 метров трудно было расслышать что-либо отчетливо. Затем его глаза дернулись, когда в 1000 метрах под его телом появился силуэт, похожий на призрак, за которым последовали две огромные волны, расходящиеся по прямой на расстояние более 2000 метров.
Силуэт, появившийся прямо под лидером зомби, был точно Бай Цзэминь.
Его тело вспыхнуло, и когда он увидел ситуацию на мосту, его сердце замерло. Воспользовавшись импульсом скольжения, вызванным высокой скоростью движения, Бай Цзэминь опустил ноги в воду и, двигаясь без доски для серфинга, сильно топнул ногой и взмыл в небо, как ракета.
Бум!
Вслед за взрывом поднялась огромная волна воды, накрывшая то место, где мгновение назад находился Бай Цзэминь.
Ему потребовалась лишь доля секунды, чтобы достичь высоты лидера зомби.
"Человек!!!" в гневе прорычал лидер зомби, и со страхом, смешанным со всей его яростью, вонзил свое застывшее щупальце вниз.
Бай Цзэминь вытянул обе руки к поясу, словно обнажая меч, и фиолетовое кольцо на его пальце засияло слабым светом. В следующее мгновение между двумя руками Бай Цзэминя появился гигантский меч высотой почти с него самого.
Как будто время замедлилось, в красных зрачках лидера зомби отразился вид огромного меча, и его глаза яростно задрожали, когда он понял, что этот меч был тем самым оружием, которое появилось в руках человека, когда лидеру зверей удалось заключить его в темницу с помощью своего навыка магии ветра.
Вспомнив, что произошло, когда человек перед ним нанес удар этим оружием, лидер зомби с ревом бросился вниз, используя каждую унцию силы в своем теле, чтобы усилить атаку.
Окружающий воздух с шумом взорвался, а ветер, казалось, разрезался на две половины, когда щупальце лидера зомби пронеслось мимо.
Бай Цзэминь также издал свой собственный боевой клич, и его глаза налились кровью после того, как он не отдыхал более двух дней и забрал жизни стольких живых существ, он яростно взмахнул своим мечом снизу вверх.
Это было последнее противостояние, закрывшее занавес первой великой войны, которую вели четыре разных расы в рамках двух союзов.
Атлантида: легендарный Затерянный Город
На мгновение показалось, что время остановилось.
При соприкосновении огромного меча, самого мощного оружия, которым владел Бай Цзэминь, с разбушевавшимся щупальцем, усиленный всеми активными навыками, которые увеличивали силу физической атаки лидера зомби, мир погрузился в безмолвие.
Глаза, черные как ночь, встретились с глазами, красными как кровь. Оба взгляда были кровожадными, и единственной эмоцией, видимой в глазах другого, было убийственное намерение, рожденное из глубины души.
Ветер перестал дуть, гравитация перестала действовать, звуки, доносившиеся с моста и из его окрестностей, больше не были слышны, а луна, как свидетель, находилась высоко в небе, и окружающий мир, казалось, вошел в состояние странной паузы.
Однако эта странная пауза длилась не более секунды, потому что когда Бай Цзэминь и лидер зомби смотрели друг другу в глаза, ожидающий ад, готовый вот-вот развязаться, наконец, сломал все сдерживающие его ограничения.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!
Шангуань Бин Сюэ никогда в жизни не видела и не слышала взрыва ядерной бомбы. Более того, поскольку она не присутствовала при смертельной битве между Бай Цзэминем и Глинейрой или коротком противостоянии Бай Цзэминя и Императора Танната, когда они вторглись в мир Облон, она также не знала, насколько мощным может быть взмах меча Бай Цзэминя в полную силу.
Однако это был самый ужасающий звук взрыва, который она когда-либо испытывала в своей жизни.
Столкновение меча Бай Цзэминя с щупальцами лидера зомби не только вызвало громовой взрыв, но и распространило ударную волну так далеко, что даже кто-то вроде Морской Принцессы не смог увидеть предел ее роста.
Волны колоссальных размеров поднялись на высоту более 5000 метров, и море под мостом задрожало с такой силой, что земля на расстоянии более 50 километров в северном направлении разверзлась, так как трещины диаметром более 200 метров покрыли землю.
Мост загрохотал, и одна из колонн рухнула, в результате чего множество зомби упало в море. Если бы не быстрые действия Шангуань Бин Сюэ, рухнул бы не только второстепенный столб, но и весь мост!
В небе, словно гравитация больше не могла на них воздействовать, Бай Цзэминь и лидер зомби словно застыли: их окутал огромный пузырь вакуума, из которого был удален даже воздух.
Красные вспышки молний от двуручного меча яростно шипели внутри вакуумного пузыря, и все больше и больше черных молний с золотыми краями угрожали пробраться в мир из тонкого пространственного разрыва, открывшегося над их головами.
Лицо лидера зомби исказилось в отвратительной гримасе, наполненной ненавистью, глаза расширились до максимально возможного предела, и он издал придушенный рев. Однако в следующее мгновение выражение его ненависти застыло, когда его щупальцеобразное тело расплылось в тумане пурпурно-черноватой крови, который частично закрыл внутренний обзор вакуумного пузыря от внешнего мира.
Буууууууууууууууум!!!
Прогремел еще один ужасающий взрыв, когда вакуумный пузырь был разрушен, как только меч Бай Цзэминя потерял все, что преграждало ему путь.
Огромное лезвие гигантского меча быстро расширилось перед испуганными, но в основном не верящими зрачками лидера зомби, и прежде чем его тело было отправлено в полет свирепой ударной волной, вызванной оружием, его голова получила сильный удар.
Бум!!!
Как арбуз, упавший с десятого этажа, голова лидера зомби не только взорвалась, но и была практически раздроблена. Кровь с черным оттенком, мозговое вещество и мелкие кусочки раздробленного черепа разлетелись повсюду и дождем обрушились на морские воды, как только мировая гравитация притянула их к себе.
[Вы получили Силу Души Зомби Апокалиптической Силы Сюнь Синя 101-го уровня...].
В то время как записи Зомби Апокалиптической Силы хранились глубоко в душе Бай Цзэминя, ожидая поглощения, когда он завершит свою миссию по продвижению во Второй Порядок, его руки ужасно онемели после безудержной атаки ныне мертвого лидера зомби.
Зомби Апокалиптической Силы был действительно достоин своего названия. Даже такой могущественный человек, как Бай Цзэминь, почувствовал, как его грудь сжалась, а кровь в теле беспорядочно забурлила. Он едва сдерживал желание выплюнуть кровь благодаря своему навыку Манипуляция Кровью.
Хотя в предыдущей схватке преимущество было на стороне Зомби Апокалиптической Силы, так как он находился в более возвышенном положении при атаке, а Бай Цзэминю приходилось наносить удары из невыгодного положения, одновременно поднимая чудовищный вес своего оружия, все пассивные улучшения, полученные Бай Цзэминем от его различных навыков, доказывали, насколько страшным был лидер зомби, пока был жив.
"Бай Цзэминь!"
Громкий призыв, наполненный срочностью, заставил Бай Цзэминя вернуться к реальности, несмотря на ужасающую боль, которая переполняла его чувства, атакуя его не только с физической, но и с духовной стороны.
Когда вакуумный пузырь лопнул и исчез, земная гравитация потянула Бай Цзэминя обратно на мост. Однако в свободном падении Бай Цзэминь заметил вспышку фиолетового света, вызванную сиянием яркой луны.
Камень Души!
Глаза Бай Цзэминя загорелись от восторга, когда он понял, что Зомби Апокалиптической Силы сформировал в своей голове Камень Души Третьего Порядка. Однако посреди боли и волнения Бай Цзэминь заметил тень, стремительно несущуюся к Камню Души.
Гигантское чудовище распростерлось в небе, а длинное щупальце, словно молния, устремилось к Камню Души.
Выражение лица Бай Цзэминя ужасно изменилось, так как он понял, что ему будет трудно добраться до Камня Души раньше гигантского монстра.
В порыве вдохновения, с горящим от волнения сердцем, он широко открыл рот, и его горло странно задвигалось. Бай Цзэминь даже не понял, что бессознательно активировал один из своих недавно освоенных навыков.
Рев!!!!
Звуковая волна стремительно пронеслась, ударила по Левиафану Морской Принцессы и поразила его дух на месте. Небесно-голубые глаза существа затуманились, и, как будто оно внезапно потеряло сознание в полете, его тело начало падать в море.
Бум!!!
Массивное тело Левиафана ударилось о море, и в небо поднялась огромная волна высотой более 500 метров, в то же время существо на мгновение исчезло из виду под покровом воды, которая бесконтрольно колыхалась над его телом.
Под тревожным взглядом морской принцессы Бай Цзэминь вытянул руку вперед и, воспользовавшись каплями крови с трупа Зомби Апокалиптической Силы, которые все еще падали рядом с трупом, активировал Манипуляцию Крови.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
Маленькие фиолетово-черноватые капли быстро слились в большую кровавую нить, и под контролем Бай Цзэминя она обвилась вокруг Камня Души Третьего Порядка.
Сильно потянув за несколько метров до столкновения с мостом, Бай Цзэминь с силой натянул кровавую нить и поймал Камень Души, а затем быстро активировал Манипуляцию Гравитации в обратном направлении, чтобы уменьшить скорость падения.
Когда ноги Бай Цзэминя снова коснулись моста, Шангуань Бин Сюэ поспешно вышла вперед и подошла к нему.
"Ты в порядке?" - первым делом спросила она.
"Я в порядке", - сухо ответил Бай Цзэминь. Он небрежно махнул рукой и положил в кольцо для хранения труп Зомби Апокалиптической Силы, который приземлился рядом с ним. Затем он посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и сказал, уже более мягко: "Спасибо за все, Бин Сюэ. Если бы не ты, боюсь, сегодня мои планы потерпели бы ужасный крах".
Хотя Шангуань Бин Сюэ и не послушалась его приказа оставаться на базе, расстояние между лагерем Байцюань и центром моста было чуть больше 300 километров, а с ее скоростью передвижения она могла преодолеть это расстояние за несколько минут.
На самом деле с момента прибытия Шангуань Бин Сюэ прошло около 40-50 минут.
Более того, хотя Бай Цзэминь мог выиграть эту битву с Шангуань Бин Сюэ или без нее, его главная задача - предотвратить падение моста - не была бы выполнена. Именно благодаря Шангуань Бин Сюэ бетонный мост выдержал столько физических, магических и ударных атак, способных обрушить здания.
Однако кто же знал, что вместо того, чтобы почувствовать похвалу от слов Бай Цзэминя, Шангуань Бин Сюэ покачает головой.
Она посмотрела ему в глаза с бледным лицом и тихо сказала: "Не благодари меня пока".
Бай Цзэминь смотрел на нее безучастно. Однако следующие слова Шангуань Бин Сюэ остудили его кровь.
"У меня заканчивается Мана. Хотя сейчас лед, который я создала после замораживания волн, держит этот мост, в нем всего чуть больше 10 пунктов Маны, и я держала его до сих пор с трудом, так как ветер здесь дует слишком сильно, а морские воды слишком бурные".
Шангуань Бин Сюэ сделала паузу и прошептала голосом, который слышали только они оба: "Если нам повезет, то упадет только часть, и мы сможем компенсировать это нашими навыками. Но если нет, боюсь, мост может разломиться пополам и навсегда погрузиться в море".
Выражение лица Бай Цзэминя опустилось, когда он услышал это, и бессознательно его взгляд устремился туда, где не хватало практически 70% ширины моста, который замерз под быстрой реакцией Шангуань Бин Сюэ.
Если при исчезновении льда провалились оставшиеся 30% этой части, то Бай Цзэминю не нужно было беспокоиться, так как когда пришло время пропускать тех, кто шел за ним, нужно было просто активировать Манипуляцию Крови, чтобы подготовить короткую платформу для всех, даже Шангуань Бин Сюэ могла это сделать.
Однако, если бы весь мост рухнул после потери оставшихся 30% этой части, то Бай Цзэминь действительно не знал бы, что делать.
В конце концов, хотя он и был силен, его навык Манипуляция Кровью не был достаточно мощным, чтобы протянуть 100 километров и построить новый временный мост; Бай Цзэминь либо исчерпал бы запас Маны, не достигнув этого, либо потерял бы контакт с кровью из-за низкого показателя Магии.
Как раз в этот момент до Бай Цзэминя донесся голос морской принцессы:
"Лидер людей, ты действительно преуспел в убийстве лидера зверей".
Бай Цзэминь повернул свое тело, чтобы посмотреть в сторону Морской Принцессы, и в его глазах мелькнул намек на холод, который вскоре бесследно исчез.
Сянь Мэй’эр посмотрела на человека на мосту и по понятным причинам приказала морским водам держаться подальше. Кроме того, она заставила Левиафана встать между ней и мостом в качестве основной защитной меры.
В конце концов, хотя она и Бай Цзэминь состояли в союзе, это был союз, основанный на общих интересах. Теперь, когда враги были практически уничтожены, трудно было предположить, что произойдет дальше.
"Не только лидера зверей. Ты даже смог убить лидера зомби одним ударом. Должна признать, ты меня удивил. Впервые в жизни я не чувствую отвращения к человеку". Сказала она. Ее чистый голос сам по себе был очень приятен для слуха, и услышать от нее слова похвалы было все равно что наложить любовное заклинание на обычного человека.
Однако Бай Цзэминь не был обычным человеком. Даже без навыка Каменное Сердце вряд ли что-то простое, как голос принцессы-русалки, могло повлиять на его рассудок.
"Ты перехваливаешь меня, Морская Принцесса". Бай Цзэминь ответил с легкой вежливой улыбкой на лице. "Если бы не тот факт, что лидер зомби был в полном полете, я бы не смог использовать свое самое сильное оружие, и поэтому не смог бы так легко покончить с его жизнью".
Принцесса-русалка посмотрела на мост, затем снова посмотрела на Бай Цзэминя и сказала странным голосом: "Я заметила это раньше, но... Кажется, что ты и та человеческая женщина рядом с тобой заинтересованы в этом мосте?"
С интеллектом Сянь Мэй’эр, естественно, невозможно было скрыть отчаянные попытки Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ защитить мост. Поэтому Бай Цзэминь и не пытался скрывать, когда понял, что очевидное было раскрыто.
"Действительно. Этот мост очень важен для меня. Он нужен мне для миграции войск на другую сторону, иначе мне придется месяцами обходить целых два района, чтобы добраться до нужного мне места". Он сказал честно, но без лишних подробностей.
Глаза Сянь Мэй'эр странно вспыхнули, и после минутного молчания она сказала с красивой улыбкой: "Раз уж так, может, я помогу тебе удержать мост, пока ты и твои войска будут идти по нему?".
прим. Ага, потом «пунь» и все войска упали в море: Surprise motherfucker
Во взгляде Бай Цзэминя промелькнула быстрая, как молния, вспышка холода. Не изменив выражения лица, он с улыбкой сказал: "О? Раз уж так, тогда я должен заранее поблагодарить Морскую Принцессу".
Бай Цзэминю показалось странным, что Морская Принцесса ничего не сказала о Камне Души Третьего Порядка, который он получил после того, как превратил голову лидера зомби в томатную мякоть. Однако теперь, когда он услышал ее "любезное" предложение, все стало более чем ясно.
Сянь Мэй’эр усмехнулась, глядя на то, как Бай Цзэминь пытается прикинуться дурачком. Она помахала своим посохом и придвинулась немного ближе к мосту, но не слишком близко; достаточно, чтобы все могли видеть друг друга более четко.
"Позвольте мне представиться. Меня зовут Сянь Мэй'эр. Седьмая Принцесса Восточного моря и десятая претендентка на трон Затерянного Города. Дочь короля Сянь Сю, нынешнего временного правителя места, которое вы, люди, знаете как Атлантиду".
Так Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ узнали, что легендарное место, известное людям, на самом деле не просто легенда.
Морская гонка и трудности принцессы
Атлантида?
Выражения лиц Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминя застыли, когда они услышали это слово, нет, больше чем слово, название.
Существовало множество легенд и всевозможных теорий, а также бесчисленное количество мифов, в которых каждая буква названия Атлантида была перечислена. Одни говорили, что Атлантида когда-то была островом с огромной военной мощью, другие утверждали, что на самом деле Атлантида или также известный как Затерянный Город когда-то был городом, где обитали боги, потому что он был богат божественными сокровищами и высокими технологиями.
Никто не знал, какой была Атлантида на самом деле. Однако было верно, что с годами тайна, скрывающаяся за этим названием, выдержала эрозию времени, и поколение за поколением она давала о себе знать.
Несмотря на то, что Атлантида была всего лишь мифом, несмотря на то, что это был якобы всего лишь город или остров, затонувший на дне океана, она, несомненно, была местом, которое многие пытались найти на протяжении веков, но в конце жизни все эти искатели приключений уходили с пустыми руками, неся в своих сердцах лишь разочарование.
Баи Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ не ожидали услышать из уст принцессы-русалки, что легендарная Атлантида на самом деле не просто миф, а реальность, существующая в морях.
Все еще чувствуя себя ошеломленным, Бай Цзэминь кивнул в сторону принцессы-русалки и спокойным голосом сказал:
"Рад познакомиться с вами, Седьмая Принцесса! Меня зовут Бай Цзэминь. Я студент-медик, а раньше работал в механической мастерской. Мой отец работал водителем грузовика, а мать - учителем английского языка в начальной школе. Место моего рождения - Китай, 20 лет, группа крови “А” положительная".
"..."
"..."
Шангуань Бин Сюэ и Сянь Мэй’эр смотрели на Бай Цзэминя широко раскрытыми глазами, не говоря ни слова. Первая была настолько ошарашена, что ей пришлось приложить всю силу воли, чтобы не рассмеяться вслух, но не от насмешки, а от того, как Бай Цзэминь смог произнести такие слова с серьезным лицом. Тем временем вторая не понимала, о чем вообще говорит человек на мосту.
"Я понимаю про студента-медика, но.... Что такое механическая мастерская?" Сянь Мэй'эр наклонила голову, крайне озадаченная. Она посмотрела на Бай Цзэминя и спросила: "Кроме того, хотя я знаю, что английский - это язык, которым владеют люди, я не знаю, что такое грузовик. Что касается группы крови, то моя кровь - чистая королевская, но я не знаю большего".
"..."
На этот раз настала очередь Бай Цзэминя потерять дар речи.
Может ли быть, что эта принцесса-русалка втайне воздушная голова? Такая мысль, естественно, родилась в сердце Бай Цзэминя, но он отмахнулся от нее.
Морские существа и люди жили разными жизнями с незапамятных времен и только сейчас начали постепенно соединяться под влиянием постоянной эволюции. Поэтому, какой бы умной ни была Морская Принцесса, вполне естественно, что она не знала основных и неважных вещей о человечестве.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ видели, как темно-синяя жемчужина, вделанная в лоб принцессы-русалки Сянь Мэй’эр, загоралась каждый раз, когда она произносила хоть слово. По постоянному потоку Маны из окружающей среды и циркуляции магической силы было ясно, что они смогли общаться с ней благодаря этой жемчужине.
"О, любопытно?" Сянь Мэй'эр прикоснулась ко лбу и непринужденно ответила: "Это сокровище, которое морские существа с интеллектом могут получить из хранилища Затерянного Города. Просто в прошлом среди нашей морской расы разумные существа рождались лишь раз в 100 лет, поэтому, когда начался процесс эволюции, все пошло наперекосяк".
Казалось, что Морская Принцесса внезапно отбросила свою осторожность в отношении двух людей на мосту. Однако по тому, как она держала физическую дистанцию с гигантским Левиафаном рядом с собой, было понятно, что на самом деле она не так уж и беспечна, как может показаться на первый взгляд.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ посмотрели друг на друга и увидели одинаковый блеск во взгляде. Однако в тот момент, когда они надеялись получить больше информации из уст принцессы, Сянь Мэй’эр вдруг решила прервать разговор.
Вместо этого она посмотрела на Бай Цзэминя и с улыбкой сказала: "Лидер людей. Как насчет того, чтобы в обмен на то, что я буду удерживать этот мост и не дам морским животным напасть на ваши войска во время движения, вы передадите мне Камень Души, который вы получили ранее?".
Выражение лица Бай Цзэминя слегка изменилось, когда он услышал это, и его голос стал на тон холоднее, когда он медленно сказал: "Седьмая Принцесса, не шутите так. Я думаю, вы должны знать, какую ценность на этой стадии имеет Камень Души, полученный от живого существа Третьего Порядка".
Отдать Камень Души Третьего Порядка? Если бы кто-то захотел вырвать из его рук сокровище такого масштаба и важности, то ему пришлось бы встретиться лицом к лицу с мечом Бай Цзэминя.
Он точно не хотел отдавать Камень Души. У него было бесчисленное множество вариантов его использования, и это был всего лишь второй Камень Души Третьего Порядка, который он получил на данный момент.
Сянь Мэй’эр слегка нахмурилась и тихо сказала: "Я думала, мост важен для вас? Думаю, не так уж и важно, если вы не хотите отдать этот Камень Души".
"... Вы угрожаете мне?"
Голос Бай Цзэминя стал опасно холодным, когда он произнес эти слова, и он неосознанно крепче сжал свое оружие.
Шангуань Бин Сюэ протянула руку и положила ее на его руку, нахмурившись. Она прекрасно понимала, что хотя Бай Цзэминь во многих ситуациях может казаться добрым и даже довольно справедливым и жестоким по отношению к другим и к себе, на самом деле он был очень горд. Если и была вещь, которую человек, чье сердце было наполнено гордостью до краев, никогда бы не допустил, так это угрозы; а Бай Цзэминь был именно таким человеком.
Однако в данном случае Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ оказались в невыгодном положении. Ведь Морская Принцесса могла просто погрузиться под воду и разрушить мост снизу.
Если такое случится, то Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ смогут только плакать, ведь они не только потеряют мост, но и не смогут отомстить Сянь Мэй’эр, если только не пойдут на риск быть съеденными каким-нибудь существом под неизвестными водами после погружения под воду и потери значительной части своей силы.
"Угрожаю? Конечно же, нет. Почему вы произносите такое неприятное слово?" Сянь Мэй’эр слегка улыбнулась, казалось, не замечая легкого убийственного намерения во взгляде Бай Цзэминя. Она посмотрела ему прямо в глаза и сказала честным голосом: "Лидер людей..... Нет, Бай Цзэминь. Бай Цзэминь, как и ваша человеческая раса, моя морская раса тоже испытывает трудности в данный момент. На самом деле, можно сказать, что ситуация морской расы даже хуже, чем человеческой, с определенной точки зрения."
Хотя Бай Цзэминь не понимал, о чем говорит Сянь Мэй’эр, он слушал ее, глубоко вздохнув и успокоившись. Он осторожно коснулся другой рукой верхней части руки Шангуань Бин Сюэ, которая все еще лежала на его правой руке, чтобы показать ей, что теперь он в порядке.
"Наша морская раса разделена на несколько королевств, и в этих королевствах есть много принцев и принцесс. Кроме того, в отличие от вас, людей, низшие воины морской расы не обладают разумом, поэтому их трудно контролировать. Даже в королевстве моей семьи я не более чем Седьмая Принцесса, и на меня часто нападают мои братья и сестры, пытаясь устранить возможного конкурента. Сколько бы я ни пыталась объяснить им, что меня не интересует трон Затерянного Города, никто из них мне не верит".
Сянь Мэй'эр покачала головой и вздохнула. Принцесса выглядела уставшей, когда мягким голосом сказала:
"В отличие от других принцев и принцесс, моя единственная цель - попытаться найти способ остановить мой народ от убийства друг друга только ради еды. Но это совсем не просто, когда я контролирую лишь небольшую часть воды, которая по сравнению с огромным морем ничем не отличается от маленького пруда."
"Поэтому вы заключили союз с лидером зомби и лидером зверей? Ради еды?" Бай Цзэминь вдруг почувствовал, что поймал что-то большое, но как только он собрался поймать это, оно исчезло. Это была редкая вспышка вдохновения, которая появилась из ниоткуда и так же быстро, как и появилась, исчезла, оставив его в душе крайне разочарованным.
"Верно." Принцесса-русалка не стала ничего скрывать, кивнув. "Имея 20 000 000 зомби, я думала, что смогу без проблем прокормить 500 000 своих подчиненных в течение 2-3 месяцев. Но оказалось, что я была наивна".
В конце своего монолога Сянь Мэй'эр горько улыбнулась, что придало ее лицу жалкий вид и сделало ее еще одной разновидностью красоты, которая побуждала мужчин обнимать и утешать ее.
Поначалу Седьмая Принцесса, которую все клеймили дурой, а отец даже отодвинул в сторону, думала, что нашла возможность позволить своим подчиненным не убивать друг друга. Однако вместо ожидаемого результата Сянь Мэй'эр получила в обмен на союз с зомби и зверями потерю чуть менее 490 000 из первоначальных 500 000 или около того солдат.
Нужно понимать, что эти 500 000 солдат были всем, чем располагала Сянь Мэй’эр как Седьмая Принцесса. Теперь она потеряла практически все, и это в сочетании с болью от потери стольких своих воинов за одну ночь, естественно, опустошило ее, хотя она и не показывала этого внешне.
Бай Цзэминь впал в глубокое раздумье, услышав слова принцессы-русалки. Никто не знал, о чем он думает.
Шангуань Бин Сюэ воспользовалась случаем и вмешалась: "Меня зовут Шангуань Бин Сюэ. Второй командир Трансцендентной фракции под руководством человека рядом со мной. Что касается моста, то раз вам нужны только трупы зомби, то как насчет того, чтобы передать все трупы, которые принадлежат нам по предыдущему соглашению, за исключением Камней Души?"
Бай Цзэминь слегка поднял голову и заметил, что взгляд Сянь Мэй’эр слегка загорелся, когда она услышала предложение Шангуань Бин Сюэ.
Действительно, принцесса-русалка без колебаний кивнула и быстро сказала: "Договорились. Я позабочусь о том, чтобы этот мост простоял хотя бы до того времени, когда вы пройдете по нему вместе со своими людьми, а также прослежу за тем, чтобы окружающие морские животные не нападали в это время. Взамен, трупы 20 000 000 зомби от крови до мельчайших ногтей принадлежат моей расе."
"Тогда мы договорились". Шангуань Бин Сюэ слабо улыбнулась.
Хотя среди зомби было несколько зомби Второго Порядка, и их тела можно было считать сокровищами, правда заключалась в том, что ни Бай Цзэминь, ни кто-либо из их фракции не владел кузнечным делом на достаточно высоком уровне, чтобы создать какое-то оружие из трупов, которые мало чем отличались от человеческих. Поэтому держать их у себя было бесполезно, однако для принцессы-русалки и ее расы эти трупы были ценным пищевым сокровищем.
Это была беспроигрышная ситуация, с какой стороны ни посмотри, поскольку Камни Души трупов, которые не выходили за рамки предыдущего соглашения, все равно принадлежали фракции Бай Цзэминя.
Партнер и милая Шангуань Бин Сюэ (1)
Договорившись с Седьмой Принцессой Сянь Мэй’эр, Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь вместе с другими морскими существами, которые еще были живы, принялись уничтожать чуть более 300 000 зомби, оставшихся на мосту.
После вмешательства трех таких сильных существ, среди которых один обладал силой пика Второго Порядка, а двое - способностью сражаться и даже побеждать существ Третьего Порядка, оставшиеся зомби и немногочисленные звери не смогли оказать никакого сопротивления.
Смерть Зомби Апокалиптической Силы привела к тому, что общая сила армии зомби резко упала, так как теперь они не нападали волнами, а атаковали небольшими группами. Поэтому не прошло и 30 минут, как все зомби и звери были полностью уничтожены.
Пока Морская Принцесса вместе со своими подчиненными забирала всю кровь зомби, а также свою часть армии зверей, Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь забирали 70% зомби, которые принадлежали им по соглашению, заключенному до вступления в союз с Сянь Мэй’эр.
Морская Принцесса была достаточно щедра, чтобы управлять водами и возвращать безжизненные тела зомби, которые были поглощены морем, как только они упали в глубины в результате мощных ударных волн и шальных магических атак с главных полей сражений.
Хотя Бай Цзэминю и Шангуань Бин Сюэ некому было помочь, их скорости хватило, чтобы проверить десятки трупов всего за секунду. Однако, когда их осенила мысль, что им не нужно беспокоиться об уничтожении Камня Души, скорость, с которой они вдвоем проверяли наличие Камня Души в голове зомби, резко возросла.
Теперь, за каждую прошедшую секунду, взрывалось не менее 1000 голов зомби. Лишь самая малая часть оставляла после себя красивый светящийся камень среди кровавого месива, а остальные головы просто взрывались, не производя ничего, кроме извержения крови и сломанных костей.
К сожалению, несмотря на то, что эти двое были очень быстры, количество трупов зомби, которые им нужно было проверить, было просто колоссальным. 70% от 20 000 000 зомби - это достаточно большое число, чтобы напугать кого угодно.
Для проверки 14 000 000 трупов, при скорости 1000 зомби в секунду, Бай Цзэминю и Шангуань Бин Сюэ понадобилось бы около 4 часов, чтобы закончить весь процесс. Однако, учитывая обстоятельства, у них не было другого выбора, поэтому, разделив мост на две линии, они принялись за работу.
Он был на севере, а она на юге моста, с неба непрерывно падали глыбы крови и льда. Головы зомби взрывались одна за другой с огромной скоростью, и ужасающий звук разбиваемых черепов разносился сильным ветром по морю.
Время шло быстро, и пока люди и морские существа работали, не мешая друг другу, до восхода солнца оставался еще час.
Когда часы пробили 5 часов утра, Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ снова встретились в центральной части моста.
"Судя по блеску в твоих глазах, я думаю, что результат с твоей стороны оставил тебя довольным". Сказал Бай Цзэминь с легкой улыбкой веселья, увидев взволнованный взгляд прекрасных глаз Шангуань Бин Сюэ.
"Конечно, оставил!" Шангуань Бин Сюэ энергично кивнула. Уголок ее губ приподнялся вверх, и на ее очаровательном лице появилась небесная улыбка: "Я нашла более 1 000 000 Неклассифицированных Камней Души! Теперь каждый в нашей фракции сможет плавно развить свои навыки как минимум до Неклассифицированного 5 уровня! Многие даже смогут повысить свои основные навыки до уровня Первого Порядка!"
Неклассифицированные Камни Души уже давно перестали быть незаменимыми ресурсами в глазах Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ. Однако это касалось только чудовищных навыков таких монстров, как они; для обычных эволюционеров души Неклассифицированные Камни Души были сокровищами, так как это был самый быстрый способ стать сильнее.
"Я нашел чуть больше 1 500 000 на своей стороне". Усмехнулся Бай Цзэминь. Несмотря на то, что он ужасно устал, Бай Цзэминь не мог не чувствовать, что, по крайней мере, все его усилия и опасности, которые он пережил за последние несколько дней, были чем-то вознаграждены.
Более 2 600 000 Неклассифицированных Камней Души, около 600 Камней Души Первого Порядка, 3 Камня Души Второго Порядка и 1 Камень Души Третьего Порядка - вот и вся добыча, которую Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ сумели собрать, расправившись с трупами зверей и зомби.
"Со всем этим мясом, даже если пройдет 5 лет, его хватит, чтобы легко накормить 500 000 человек". Бай Цзэминь благодарно вздохнул, понимая, что с трупами гигантских зверей его фракции больше не придется беспокоиться о пропитании в течение долгого времени.
"Даже если наше население вырастет до нескольких миллионов, это не должно стать проблемой. Теперь одна из главных проблем, связанных с правлением, исчезла в ближайшем будущем". Глаза Шангуань Бин Сюэ вспыхнули холодным блеском, когда она посмотрела в южном направлении.
Хотя холодность во взгляде Шангуань Бин Сюэ длилась всего мгновение, это не осталось незамеченным от острых глаз Бай Цзэминя. За последние два месяца он и она вместе пережили многое: и хорошее, и плохое, и неприязнь друг к другу, и жизнь друг другу в руки. Поэтому ей невозможно было ничего скрыть от него, как только она бессознательно показала волнение в окнах своей души.
Поэтому после нескольких мгновений раздумий Бай Цзэминь посмотрел ей в глаза и сказал медленным голосом: "Это будет скоро. Как только мы перейдем этот мост, за исключением северного района, мы будем соединены со всеми районами и подрайонами Китая. Восемьдесят процентов Пекина будет завоевано нами очень быстро..... Ты понимаешь, что это значит?"
Нынешнему Бай Цзэминю не было равных на Земле, и он, и Шангуань Бин Сюэ принимали это как факт, хотя невозможно было знать это со стопроцентной точностью.
Поскольку еда больше не была проблемой, а в их распоряжении было огромное количество Неклассифицированных Камней Души, а также значительное количество Камней Души Первого Порядка, Трансцендентной фракции под руководством Бай Цзэминя не только не нужно было беспокоиться о пропитании граждан и войск, но и общая сила нынешней и будущей армии эволюционеров души значительно возрастет.
Больше не было необходимости быть столь осторожным. Как только важные дела будут улажены, скорость завоеваний Бай Цзэминя взлетит, как ракета, вырвавшаяся за пределы земной атмосферы.
"Как только мы начнем завоевывать Пекин, нам придется столкнуться с этим человеком". Спокойно сказала Шангуань Бин Сюэ. Она посмотрела Бай Цзэминю в глаза и кивнула: "Не волнуйся, я позабочусь об этом, когда придет время".
Бай Цзэминь несколько секунд смотрел на нее, ничего не говоря, а потом медленно кивнул.
Раз она поняла, то больше ничего говорить не нужно. Шангуань Бин Сюэ скоро придется решать, что делать с ее отцом, и только от нее будет зависеть, хочет ли она, чтобы тот жил или умер, и независимо от того, был ли человек по имени Сюаньюань Вэньтянь святым, который спас жизни многих во время апокалипсиса, Бай Цзэминь без колебаний поможет Шангуань Бин Сюэ выполнить любое ее желание.
Хотя правила гласили, что нельзя убивать только ради убийства, Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ были, по сути, двумя центральными столпами всей фракции. Сравнивать их с обычными гражданами, которые должны были подчиняться всем правилам, было просто глупо. Они сами устанавливали правила.
Солнце начало медленно подниматься над горизонтом, а черный плащ, закрывавший небо, стал окрашиваться в багрово-красный цвет.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ молча наблюдали за тем, как беззвучно поднимался рассвет, и наслаждались чуть более теплым морским бризом.
Когда морские существа закончили свою работу, оба молча погрузились в свои мысли. Но если бы он и она решили высказать свои мысли, то, скорее всего, были бы удивлены, так как оба думали почти об одном и том же.
Шангуань Бин Сюэ думала о своей матери. Молча молилась и просила о ее благополучии.
Бай Цзэминь ничем не отличался от нее. Он надеялся, что все члены его семьи живы и здоровы, хотя знал, что вероятность того, что это произойдет, не слишком велика.
Еще немного времени. Максимум неделя, и они, наконец, будут вынуждены столкнуться с реальностью: светлой или темной, жизнью или смертью.
"Бай Цзэминь, Шангуань Бин Сюэ."
Раздался мягкий голос с моря, когда он и она посмотрели на заходящее солнце, и, повернувшись в ту сторону, увидели, что Седьмая Принцесса, все еще оседлав свою волну, медленно приближается к мосту.
Гигантский Левиафан уже давно исчез, но Морская Принцесса явно не утратила бдительности, поскольку по-прежнему держалась на некотором расстоянии от двух людей, что было совершенно нормально, учитывая, что они не только принадлежали к разным расам, но и едва знали друг друга.
"Согласно нашему соглашению, моя раса возьмет 50% трупов поверженных зверей и 100% трупов зомби". Сян Мэй'эр сказала с горькой улыбкой.
Казалось, она испытывала одновременно и радость, и печаль. Потеряв более 90% своего войска, Морская Принцесса переживала тяжелые времена, когда снова погрузилась в воду. Однако, получив несколько миллионов тел, которыми можно было прокормить свою расу, можно было с уверенностью сказать, что проблемы принцессы-русалки в значительной степени уменьшились.
Бай Цзэминь посмотрел на принцессу-русалку и после нескольких секунд размышлений, казалось, принял решение. Он взмахнул рукой в воздухе, и его кольцо хранения вспыхнуло.
Маленькое тело с разбитым сердцем и раздробленными внутренними органами взлетело в воздух и медленно опустилось на землю.
"Это... Это..." Глаза Сянь Мэй'эр мощно сверкнули, а сердце бешено заколотилось в груди.
Пока принцесса-русалка радовалась трупу, Шангуань Бин Сюэ была потрясена внезапным магическим действием Бай Цзэминя. Откуда он взял это тело? Она просто не понимала, что происходит.
"Это труп лидера зверей". Спокойно сказал Бай Цзэминь. "Перед уходом я взял его с собой, и по нашему соглашению он должен был принадлежать тебе, но моя человеческая раса не имеет никакой пользы от трупа лидера зомби, хотя он и является сокровищем Третьего Порядка. Поэтому я хотел бы обменять это тело зверя на тело зомби Третьего Порядка".
".... Что ты имеешь в виду?" Седьмая Принцесса не стала сразу же сердиться на слова Бай Цзэминя, а попыталась рассудить.
В конце концов, если Бай Цзэминь хотел навредить ей, он мог просто сказать, что тело лидера зверей было уничтожено, когда он убил его, и принцесса-русалка не смогла бы опровергнуть это.
"Поскольку я сохранил Камень Души Третьего Порядка с трупа лидера зомби, то нетронутое и неисследованное тело лидера зверей должно быть твоим... Честно говоря, я мог бы оставить их обоих себе, но раз уж мы заключили сделку, я хотел бы выполнить свою часть". Бай Цзэминь сказал глубоким голосом. "Сянь Мэй'эр, я передам тебе череп лидера зверей. Я не знаю, есть ли в нем Камень Души или нет, я еще не проверял, и это будет зависеть от твоей удачи".
Сянь Мэй’эр наконец поняла, что имел в виду Бай Цзэминь.
Поскольку люди не могли использовать труп зомби, а морская раса без проблем могла съесть его, Бай Цзэминь хотел обменять труп лидера зомби на труп лидера зверей. Но так как он взял Камень Души из трупа лидера зомби, и чтобы избежать конфликтов, он решил отдать голову лидера зверей Сянь Мэй’эр.
Опять же, это была беспроигрышная ситуация, с какой стороны ни посмотри.
"Хорошо." Сянь Мэй’эр легко кивнула, и ее взгляд на Бай Цзэминя стал намного дружелюбнее. "Ты действительно отличаешься от всех людей, которых я встречала в прошлом. Хотя ты мог бы оставить труп лидера зверей при себе и ничего не говорить, ты выполнил свою часть сделки. Я тебя уважаю".
Бай Цзэминь почувствовал себя немного неловко, услышав от принцессы-русалки слова, наполненные искренней похвалой. В конце концов, несмотря на то, что он сдержал свое слово, у него были и другие мотивы для того, чтобы сделать то, что он сделал.
Партнер и милая Шангуань Бин Сюэ (2)
Отрубив голову лидера зверей и передав ее человеку-акуле, Бай Цзэминь наблюдал, как существо опустилось на колени на краю моста и почтительно передало ее принцессе-русалке.
"Проклятье, такую сцену действительно стоит записать, чтобы потомки увидели". Пробормотал Бай Цзэминь себе под нос.
Уголок рта Шангуань Бин Сюэ пару раз дернулся, и она сказала, не глядя ему в лицо: "Боюсь, потомки увидят более удивительные вещи, чем двуногая акула, идущая по мосту с головой обезьяны в руках и вручающая ее русалке с глазами, полными обожания".
Сянь Мэй’эр, казалось, не замечала разговора Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ. Она взмахнула своим магическим посохом и произнесла несколько слов на языке, который не мог понять ни один человек.
Свууууууш!
Под контролем принцессы-русалки из моря поднялась новая гигантская волна, медленно приближаясь к волне, которую она использовала в качестве доски для серфинга.
Под ошарашенными взглядами Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ, Сянь Мэй’эр подняла маленькое животное длиной около 40 см на вершине волны и похлопала его пару раз, глядя на него влюбленными глазами.
"Черт, такая сцена действительно..."
"Да, неважно."
Шангуань Бин Сюэ оборвала слова Бай Цзэминя на лету, глядя на зверька на руках у принцессы-русалки.
Маленькое животное на самом деле было прекрасным дельфином. Однако, в отличие от обычных дельфинов, которых все знали до изменения мира, этот дельфин был светло-розового цвета, а его глаза были такого же розового цвета, как и тело, но чуть более насыщенного оттенка.
Каждый раз, когда принцесса-русалка гладила его по голове, маленькое существо издавало милые звуки и, казалось, что оно нежно улыбается, судя по тому, как оно двигало ртом.
"Эту малышку зовут Сяо Сяо, она дельфин Второго Порядка". Сказала Сянь Мэй’эр, продолжая гладить маленького дельфина.
От ее слов Бай Цзэминь чуть не задохнулся, глядя на безобидного на вид зверька.
Этот маленький дельфин длиной менее полуметра был зверем Второго Порядка? Но почему-то он выглядел настолько слабым, что обычная собака могла загрызть его до смерти!
"Внешность действительно может быть обманчива". Бай Цзэминь вздохнул и покачал головой, как будто перед его глазами открылся новый мир.
Шангуань Бин Сюэ бросила на него косой взгляд и сказала ровным голосом: "Смотрите, кто это говорит".*
(прим. Кто не понял, она произнесла это с сарказмом, указывая на то, что и Бай Цзэминю по его внешности не дашь такой огромной силы.)
Сянь Мэй’эр пристально посмотрела на Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ, на мгновение прекратив ласкать маленького дельфина. Затем она сказала несколько озадаченно: "Я понимаю, что вы двое – партнеры, но не могли бы вы внимательно слушать, что я говорю?"
"..."
"..."
На этот раз очередь Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминя смотреть на Сянь Мэй’эр. Они стояли молча, не сводя глаз с принцессы-русалки, словно загипнотизированные какой-то черной магией.
Затем, словно по предварительной договоренности, он и она пару секунд смотрели друг другу в глаза, а затем повернулись лицом друг к другу и произнесли, как будто практиковали это несколько тысяч раз:
""Партнеры?""
“Разве не так?" Сянь Мэй'эр наклонила голову, и даже маленький дельфинчик в ее объятиях наклонил голову, глядя своими милыми глазками на двух людей, выглядя действительно смущенным.
"Как странно... Я чувствую ее запах на тебе и его запах на тебе". Пробормотала Сянь Мэй’эр, переводя взгляд с одного на другого.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ сначала не совсем поняли смысл слов принцессы-русалки, но когда они вспомнили об одном событии, произошедшем чуть больше трех дней назад, их выражения лиц застыли.
Если Бай Цзэминь, казалось, чувствовал себя несколько виноватым, то Шангуань Бин Сюэ выглядела крайне смущенной, ее обычно равнодушное лицо, лишенное видимых эмоций, внезапно сменилось выражением, полным паники, а ее идеально белая кожа приобрела легкий румянец, который, казалось, медленно становился все глубже.
Если бы любой членТрансцендентной фракции увидел выражение лица нынешней Шангуань Бин Сюэ, его рот открылся бы, а глаза вылезли бы из глазниц, так как ему было бы очень трудно ассоциировать женское выражение лица с тем смертельно холодным выражением, которое она всегда носила.
Даже самые близкие друзья не могли поверить, что эта Шангуань Бин Сюэ способна на такое выражение лица.
Увидев выражение лица Шангуань Бин Сюэ, Сянь Мэй’эр поняла, что между ними что-то произошло. Но так как они оба чувствовали себя неловко, она решила не говорить об этом.
"Ну что ж, думаю, то, что произошло между вами, не мое дело". Сказала она, прежде чем вернуться к основной теме. "Как я уже говорила, эта девочка - Дух Дельфина Второго Порядка. Однако она не является существом, специально ориентированным на бой, несмотря на то, что совсем не слаба. Ее главная способность - коммуникация".
"Коммуникация?" Бай Цзэминь с сомнением посмотрел на маленького дельфина.
Он не стал слишком задерживаться на этом вопросе, ведь, по его мнению, Шангуань Бин Сюэ понимала, почему у него не было выбора, кроме как прижаться к ее губам во время вторжения в Мир Облон. Что касается того, что их языки немного сошли с ума в процессе..... Бай Цзэминь винил во всем задержку.
С другой стороны, Шангуань Бин Сюэ выглядела потерянной, слегка прикусив нижнюю губу. Она почти не слышала, что говорила принцесса-русалка.
Независимо от того, какие мысли были у Шангуань Бин Сюэ и насколько безумными были эмоции, бушевавшие в ее сердце, принцесса-русалка продолжала объяснять.
"Верно. Эта девочка может общаться с любым человеком, которого считает своим союзником, независимо от расстояния, посылая духовную волну". Сянь Мэй’эр посадила маленького розового дельфина на волну, которая несла ее до этого, и после того, как она что-то ей сказала, маленькое существо мило кивнуло в сторону принцессы.
Затем Сянь Мэй’эр взмахнула посохом, и под ее практически идеальным управлением волна пронеслась над мостом и остановилась в метре от Бай Цзэминя.
Черные глаза Бай Цзэминя встретились с розовыми глазами маленького дельфина, и они смотрели друг на друга более десяти секунд, не мигая.
Затем, маленький дельфин издал небольшой низкий звук, покачиваясь.
"Что ты делаешь? Возьми ее!" нахмурившись, сказала Сянь Мэй'эр.
"..." Бай Цзэминь почему-то не чувствовал злобы к маленькому животному.
Возможно, это было потому, что он не чувствовал никакой угрозы, исходящей от тела маленького розового дельфина, но, не заботясь о том, что он позволил существу Второго Порядка подойти так близко к своему телу, он протянул обе руки вперед, как будто хотел схватить ребенка.
Маленький дельфин по имени Сяо Сяо несколько раз дернулся в объятиях Бай Цзэминя, пока, наконец, не нашел удобное положение и не стал лежать спокойно. Не прошло и пяти секунд, как маленькое существо закрыло глаза, словно собираясь заснуть.
"О?" Сянь Мэй’эр удивленно смотрела на поведение маленького розового дельфина. Она несколько секунд смотрела на Бай Цзэминя сверху вниз, а затем тихо сказала: "Это странно. Обычно Сяо Сяо не чувствует себя комфортно в объятиях кого-то, кроме меня. Хотя мне и так показалось странным, что она не жаловалась, когда я сказала ей, что она поедет с тобой на несколько дней, но то, что она чувствует себя достаточно комфортно, чтобы спать в твоих объятиях, это нечто другое".
Бай Цзэминь был ошеломлен. Казалось, он не обращал внимания на все, что говорила принцесса-русалка, а сосредоточился на чем-то одном.
"Что? Что значит, ей придется поехать со мной на несколько дней?" сказал он, широко раскрыв глаза.
Сянь Мэй'эр закатила глаза и сказала, как будто это было очевидно: "Если у нас нет способа связаться друг с другом, как я могу знать, когда мне нужно появиться, чтобы выполнить свою часть сделки? Вы же не думаете, что я останусь здесь, пока ваша сторона не закончит подготовку к переходу через этот мост? У меня слишком много работы, чтобы оставаться здесь без дела".
Глаза Бай Цзэминя загорелись, когда его осенило.
"Когда придет время, просто скажите Сяо Сяо, и она передаст мне сообщение". Сянь Мэй’эр указала на маленького розового дельфина на руках Бай Цзэминя и спокойно объяснила: "Не забудь сделать это за день до этого, чтобы у меня было достаточно времени подготовиться".
"Хорошо." Бай Цзэминь кивнул, неосознанно обнимая маленького зверька, отчего розовый дельфин немного уменьшился и расслабился еще больше, чем раньше.
"Тогда я уйду отсюда". Сянь Мэй'эр кивнула с улыбкой: "Я очень рада, что встретила таких хороших людей, как вы двое".
"Я тоже." Бай Цзэминь сказал со слабой улыбкой: "Надеюсь, что в будущем мы сможем снова сотрудничать".
"Конечно, сможем". Вежливо ответила Сянь Мэй'эр, затем повернулась и начала напевать какую-то мелодию.
Звук ее напевания был очень красивым, а мелодия, рожденная им, была достаточно мягкой, чтобы усыпить ребенка в считанные секунды.
Морские обитатели немедленно откликнулись на ее слова и, словно армия, прошедшая бесчисленные годы жестоких тренировок, прыгнули в море, поднимая волны разного размера, и вскоре исчезли в глубине вод.
"До скорой встречи, Бай Цзэминь, Шангуань Бин Сюэ!" Сянь Мэй'эр помахала на прощание, как только ее воины исчезли.
Она сама выпрыгнула из управляемой ею волны и создала красивую радугообразную кривую. Солнечные лучи засияли на голубой чешуе ее хвоста, отражаясь от нее необычайно красивыми искрами сапфирового цвета. Ее волосы мягко танцевали на ветру, и, словно произведение искусства, она разбилась о поверхность моря, создавая мягкую рябь.
Мгновение спустя море вновь обрело спокойствие.
После исчезновения морской расы и уничтожения союза зомби-зверей в этом районе осталось только два живых существа, и теперь здесь было так тихо, что слышался только шум ветра, хотя еще 6 часов назад это был ревущий ад, где смерть таилась в каждом углу.
Мост потерял несколько частей, но с помощью магии Сянь Мэй'эр ему больше не грозило обрушение. Она активировала некий навык, который поднял уровень моря вокруг моста чуть менее чем на 200 метров; воды остановились прямо под мостом, удерживая его и не давая ему утонуть.
Кровь, трупы, осколки сломанных костей и раздробленные органы, которые до этого покрывали поверхность моста, исчезли без следа. Никто и подумать не мог, что несколько часов назад на этом месте был настоящий ад.
Бай Цзэминь вздохнул и повернулся, чтобы посмотреть на женщину рядом с ним.
"Бин Сюэ, давай..."
Слова застряли у него в горле, и он неосознанно сделал шаг назад, глядя на Шангуань Бин Сюэ.
"Что случилось?" несколько настороженно спросил Бай Цзэминь.
Шангуань Бин Сюэ смотрела на него хищными глазами. Она действительно была похожа на дикого зверя, когда сделала шаг вперед, и Бай Цзэминь даже подумал, что она так разгневана словами Сянь Мэй’эр, что наконец-то выплеснет на него весь гнев, который сдерживала из-за случившегося.
Однако, ничто не могло быть дальше от истины.
"Отдай ее". Неожиданно сказала она.
"Что?"
"Розового дельфина. Отдай ее". Шангуань Бин Сюэ вытянула руки вперед и сказала глубоким голосом. Она посмотрела в глаза Бай Цзэминя и серьезно сказала: "Я позабочусь о ней для тебя".
Возвращение Лилит!
"Этот розовый дельфин. Отдай ее". Шангуань Бин Сюэ вытянула руки вперед и сказала глубоким голосом. Она посмотрела в глаза Бай Цзэминю и серьезно сказала: "Я позабочусь о ней для тебя".
Бай Цзэминь неосознанно притянул маленького розового дельфина ближе к своему телу, крепко обняв маленькое существо. Дельфин мягко извивался в его объятиях, а скользкая, мягкая спинка помогала ей снова найти положение по душе.
Глаза Шангуань Бин Сюэ слегка блестели, когда она наблюдала за милыми движениями маленького животного в объятиях Бай Цзэминя. Она, как и большинство девушек в мире, любила милые вещи, а если учесть, что Шангуань Бин Сюэ любила маленьких животных, то маленький розовый дельфин соответствовал всем ее критериям милого животного, которое так и просится в объятия.
Бай Цзэминь кашлянул, чтобы прочистить горло, когда окончательно пришел в себя и понял, что неправильно понял причину огненного взгляда ледяной принцессы. Но в этом не было его вины, ведь это была та сторона Шангуань Бин Сюэ, о которой Бай Цзэминь до сих пор не знал.
Он посмотрел на маленького розового дельфина с закрытыми глазами, а затем на Шангуань Бин Сюэ, которая все еще держала руки вытянутыми вперед и смотрела на него, словно спрашивая, когда он передаст ей животное.
С покорным вздохом Бай Цзэминь ослабил объятия розового дельфина и, придерживая его тело обеими руками с боков, стал медленно подводить его к Шангуань Бин Сюэ.
Как в кино, когда вот-вот произойдет невероятная сцена, время словно замедлилось: Шангуань Бин Сюэ смотрела на маленького дельфина все ближе и ближе, и по ее жадному взгляду было видно, что ей не терпится заполучить дельфина в свои объятия.
Возможно, почувствовав движение вокруг себя, а возможно, потеряв тепло, окружавшее ее, розовый дельфин по имени Сяо Сяо медленно открыла глаза и посмотрела вперед, моргнув пару раз, как будто она была чем-то озадачена.
Затем, в этом странном ощущении, что все движется в замедленной съемке, небесно-голубые глаза Шангуань Бин Сюэ встретились с темно-розовыми глазами маленькой Сяо Сяо.
Руки Шангуань Бин Сюэ едва успели коснуться тела маленького розового дельфина, как животное вдруг начало сходить с ума.
Сначала маленький розовый дельфин издал крик, не отличающийся от крика ребенка, а затем открыл рот и выплеснул струю холодной воды.
Конечно, когда Шангуань Бин Сюэ стояла всего в полуметре, внезапная атака розового дельфина застала ее врасплох, и она никак не могла уклониться.
Всплеск!
Струя холодной воды ударила в лицо Шангуань Бин Сюэ, создав звук, похожий на удар наполненного водой воздушного шара о землю. Вода намочила ее прекрасное лицо и заставила закрыть глаза, так как после удара вода залила все ее волосы и верхнюю часть кожаных доспехов.
"..."
Звук прозрачных капель воды, стекающих по изгибам ее соблазнительного тела, мягко капающих на бетонную землю, был единственным, что можно было услышать в сочетании с легким звуком морского бриза.
Шангуань Бин Сюэ медленно открыла глаза и встретилась взглядом с розовыми глазами маленького розового дельфина, который смотрел на нее так, словно она совершила что-то злое.
Маленький розовый дельфин издавал неосязаемые звуки, как и любой другой нормальный дельфин, извиваясь в руках Бай Цзэминя. Она как будто ругала Шангуань Бин Сюэ или просила ее не делать этого снова, иначе она снова выльет на нее струю холодной воды.
Маленькое существо надуло свои мягкие щеки, словно показывая, что у нее есть еще что-то(вода), что было в предыдущем случае.
Бай Цзэминь смотрел на совершенно мокрое лицо Шангуань Бин Сюэ и, заметив ее ошарашенный взгляд, что-то внутри него наконец лопнуло.
"ХА-ХА-ХА-ХА-ХА!"
Впервые с тех пор, как два месяца и неделю назад разразился апокалипсис, Бай Цзэминь громко рассмеялся, не заботясь о том, что это не что иное, как высвобождение переполнявшего его желания смеяться. Хотя по сравнению с Шангуань Бин Сюэ прошло не так много времени, Бай Цзэминь не мог точно вспомнить, когда в последний раз кто-то или что-то заставляло его смеяться так, как он смеялся сейчас.
Его смех унесло ветром, дующим с разных сторон, но не успел он уйти достаточно далеко, как раздался новый.
Маленький розовый дельфин извивался в руках Бай Цзэминя и издавал еще более милые звуки, слегка повернув голову и глядя на него.
Странно, но, хотя он не понимал, что говорит ему Сяо Сяо, Бай Цзэминь почему-то чувствовал, что понимает, чего она от него хочет. Поэтому он убрал руки и, держа в руках маленького розового дельфина, снова прижал его к груди, к радости зверька, который вскоре снова закрыл глаза, как будто почувствовал облегчение после возвращения домой после долгого и опасного путешествия.
Шангуань Бин Сюэ смотрела на Бай Цзэминя, по ее лицу стекали капли воды. Она, казалось, ждала, когда он перестанет смеяться, и когда он наконец перестал, она медленно сказала: "Смешно?".
Между смехом и слезами Бай Цзэминь без колебаний кивнул с широкой улыбкой: "Прости, Бин Сюэ. Но я ничего не мог поделать. Это было сильнее меня*".
(прим. Чувство смеха перебороло его)
"Да... Понятно." Шангуань Бин Сюэ кивнула и с обидой посмотрела на маленького розового дельфина.
"Этот коварный зверек не знает, что такое хорошо". Шангуань Бин Сюэ фыркнула и, не обращая внимания на дельфина, указала на груду Камней Души: "Что мы будем с ними делать?".
"Так ты не замечаешь того, что только что произошло?" сказал Бай Цзэминь с дразнящей улыбкой.
"Что мы будем с ними делать?"
"Ты разозлилась на маленького дельфина только потому, что она брызнула тебе в лицо струей воды?"
"Что мы будем с ними делать?"
"Может быть, это потому, что маленький дельфин - самка, а я - мужчина?"
"... Ты хочешь умереть?"
...
Пока они болтали, в основном Бай Цзэминь шутил о том, что случилось с Шангуань Бин Сюэ, он взмахнул правой рукой и легко поглотил все Камни Души внутри своего кольца пространственного хранения.
Камни Души, несмотря на то, что их количество исчислялось миллионами, были настолько малы, что занимали лишь 1/3 всего пространства кольца. Оставшиеся 2/3 Бай Цзэминь без проблем вместил в себя трупы нескольких тысяч зверей, прежде чем ему пришлось остановиться.
Наполнив кольцо до краев, Бай Цзэминь подошел к Шангуань Бин Сюэ и снял кольцо, сказав: "Бин Сюэ, я дам тебе свое кольцо для хранения, чтобы ты отнесла эти вещи на базу. Оставь 1 000 000 Камней Души в кольце, а остальное оставь в хранилище. Что касается трупов зверей, забирай их все".
"Хорошо, я вернусь, как только смогу". Шангуань Бин Сюэ спокойно кивнула, теперь она была совершенно суха.
Несмотря на случившееся, Шангуань Бин Сюэ время от времени поглядывала на маленького розового дельфина. В ее голубых глазах светилась нежность, но в то же время и ненависть; сложные эмоции боролись в ее сердце.
Бай Цзэминь изо всех сил старался сдержать желание снова рассмеяться, ведь было очень забавно видеть, как гордую и высокомерную Шангуань Бин Сюэ ругает маленький дельфинчик длиной менее полуметра, совсем не похожий на младенца.
Он разорвал кровеносную связь с помощью своего кольца хранения и передал его Шангуань Бин Сюэ, объяснив, как оно работает. Она кивнула, не говоря ни слова, и, бросив последний взгляд на маленького розового дельфина, спящего у него на руках, превратилась в серебристую тень, которая через несколько секунд исчезла в южном направлении.
Как только Шангуань Бин Сюэ ушла, чтобы освободить место в кольце хранения, Бай Цзэминь поднял маленького розового дельфина на уровень своего лица, чтобы рассмотреть его поближе.
Маленький дельфинчик Сяо Сяо, казалось, что-то заметила и медленно открыла свои два прекрасных глаза. Маленькое существо моргнуло пару раз и огляделось вокруг, словно ища кого-то, но, не найдя никого, кивнула, словно удовлетворенная чем-то, и снова посмотрела на Бай Цзэминя своими ясными глазами.
Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, видя, как ведет себя маленький зверек в его руках.
"Сяо Сяо, может ли быть так, что тебе не нравится Бин Сюэ?"
"Пупу..." Сяо Сяо издала несколько милых, но непонятных звуков в ответ на вопрос Бай Цзэминя.
(A/N: Нет, это не Лин Лон :v >читатели "Самсары Онлайн" это поймут<)
"Она хороший человек. Кроме того, ты ей очень нравишься".
"Пуупу..."
"Что значит, ты не любишь людей?"
"Пу..."
"Я тоже человек, ты знаешь".
"Пупу?"
"Прости?"
...
Самая безумная сцена развернулась на вершине моста, который несколько часов назад был полем битвы, выбранным для одной из самых жестоких войн с четырьмя расами в качестве участников; человек и маленький розовый дельфин непринужденно болтали, в то время как солнце медленно поднималось, и температура поднималась.
В конце концов, Бай Цзэминь не смог найти ответа от Сяо Сяо. Казалось, маленькому животному просто не нравилось, что его обнимает Шангуань Бин Сюэ, как бы странно это ни выглядело, но Бай Цзэминя это не беспокоило; на самом деле Сяо Сяо было достаточно комфортно в его объятиях, чтобы спать как младенец.
Хотя маленькому розовому дельфину не нравилось, что его обнимают другие, было ясно, что Сяо Сяо достаточно умна, чтобы не обидеть Шангуань Бин Сюэ. В конце концов, Сяо Сяо была существом Второго Порядка; независимо от того, что она не была существом, полностью нацеленным на бой, ее силы было более чем достаточно, чтобы размозжить голову Шангуань Бин Сюэ, учитывая расстояние и внезапность нападения.
"Кстати, тебе не нужна вода или что-то в этом роде?" спросил Бай Цзэминь, сидя на краю моста и свободно раскинув ноги.
Маленькая Сяо Сяо, которую он обнял, посмотрела в сторону, так как она лежала у него на коленях, и пару секунд издавала негромкие звуки в ответ. По какой-то причине она выглядела очень взволнованной.
"Прости за это, подруга, не обижайся". Бай Цзэминь извинился, так как почувствовал, что Сяо Сяо кажется обиженной, как будто кто-то задел ее гордость.
Сяо Сяо легко приняла извинения Бай Цзэминя, и они продолжили непринужденную беседу.
Бай Цзэминь понял причину, по которой принцесса-русалка сказала ему, что самой замечательной способностью Сяо Сяо было общение. Этот маленький розовый дельфин, казалось, мог понимать человеческую речь и даже мог выражать свои намерения с помощью странных звуков, которые она издавала, когда "говорила".
"Мм?" Внезапно Бай Цзэминь почувствовал, что он что-то обнаружил, но прежде, чем он смог исследовать это дальше, вспышка вдохновения исчезла. Он нахмурился, так как чувствовал, что то, что он потерял, было настолько важным, что если он не вспомнит об этом в ближайшее время, то, вероятно, будет долго сожалеть об этом.
Однако, несмотря на глубокие размышления в течение более чем получаса, он так и не смог понять, что именно вылетело у него из головы.
Бах!
Внезапно вода в океане взорвалась, и огромная рыба-меч длиной более 10 метров и высотой почти 3 метра прыгнула в воду. Его яркие глаза были устремлены на Бай Цзэминя, как будто он наблюдал за хорошей едой, а зубы во рту отражали опасность под лучами солнца.
Бай Цзэминь заметил, что эта рыба-меч была зверем Первого Порядка, и уже собирался небрежно убить ее, но вдруг почувствовал, как Сяо Сяо зашевелилась у него на коленях.
Не успел он опустить взгляд, как из его коленей вылетела огромная струя воды и ударила по приближающейся меч-рыбе в середине полета.
Бум!!!
Тело меч-рыбы взорвалось кровавым туманом, а фрагменты разрушенных органов с шумом упали в воду, окрасив поверхность в светло-голубой цвет, который вскоре был смыт бурлящими волнами.
В небе образовалась небольшая радуга, когда солнце пронзило парящие в воздухе частицы воды, и в округе снова воцарилась тишина.
Рыба-меч Первого Порядка не успела даже вскрикнуть от боли или продемонстрировать свою мощь, как превратилась в кучу мясной пасты под, казалось бы, случайной атакой маленького розового дельфина.
"Существо Второго Порядка - это существо Второго Порядка, несмотря ни на что..."
Бай Цзэминь похлопал Сяо Сяо, а в душе вздохнул о Шангуань Бин Сюэ. К счастью, маленький дельфин был умен или что-то другое.
В тот момент, когда он размышлял о возможных последствиях того, что могло бы быть, в его ноздри ворвался знакомый аромат розы, которого он не чувствовал уже больше месяца, и был унесен сильным дуновением ветра в одно мгновение, как будто его там и не было.
Бай Цзэминь на мгновение замер, затем покачал головой и горько улыбнулся, чувствуя, что это была лишь иллюзия его разума.
Затем сзади него раздался слегка насмешливый голос:
"Прошел месяц с тех пор, как я ушла, и я ожидала увидеть что-то более удивительнее на нашей встрече... Но я не ожидала увидеть такую мощную струю из твоей промежности, как приветствие. Младший брат Цзэминь, ты так скучал по старшей сестре?".
(прим. ААА, Я ОРУ)
Лилит против Шангуань Бин Сюэ (1)
Что бы вы почувствовали, если бы первое, что вы увидели после встречи с человеком, которого так хотели увидеть, была непринужденная беседа со странным розовым дельфином? Наверное, вы бы не удержались и подняли бровь.
Пробыв в замке Люцифера в Мире Крам два дня, Лилит нашла способ использовать пространственную магию и улизнуть так, чтобы никто ее не заметил.
Вероятно, к тому времени, когда повелитель Демонической Армии или любое другое Высшее Существо заметит ее пропажу, она наверняка достигнет своей цели, а поскольку Земля была планетой, полной тайн и необычностей, которая по какой-то странной причине была недосягаема для Высших Существ, Лилит не нужно было бояться, что ее найдут.
Прилетев на Землю и добравшись до Китая, Лилит сразу же почувствовала ту ауру, которую искала. Просто ей было трудно поверить, что эта аура принадлежит тому самому Бай Цзэминю, которого она не видела чуть больше месяца.
Когда она прибыла на место, где находился мост, вместо того, чтобы сразу подойти к Бай Цзэминю, Лилит парила вдалеке, наблюдая за ним издалека сложными глазами.
Она все еще помнила, как чуть более 30 дней назад Бай Цзэминь был существом Первого Порядка, которое едва могло убить существ Второго Порядка, нанося свои самые мощные атаки, заставая врагов врасплох; она все еще помнила смерть двух существ Второго Порядка после удара Багрового Кровавого Суда Бай Цзэминя, когда они оба сражались друг с другом, и еще одно существо Второго Порядка, которое было ранено этой магической атакой.
Поэтому, услышав все впечатляющие вещи, которые он совершил в Мире Облон, ей было трудно в это поверить, хотя она и знала, что все услышанное - правда.
Однако Лилит не ожидала, что когда она вернется к Бай Цзэминю через месяц после отъезда с Земли, то обнаружит там существо, чья Сила Души была настолько великолепна, как у любого другого существа Второго Порядка, несмотря на то, что он был всего лишь существом Первого Порядка. На самом деле, по ауре, окружавшей Бай Цзэминя, Лилит могла с уверенностью сказать, что существо Третьего Порядка, возможно, пало бы перед ним, если бы он был полностью высвобожден.
Рубинового цвета глаза Лилит светились, как фонарики посреди ночи, хотя небо было ясным. В ее взгляде была видна душа Бай Цзэминя, настолько сильная и ужасающая, что даже она боялась, во что он превратится в недалеком будущем.
Что за вещи он пережил за это короткое время? Почему за столь короткое время его сила совершила такой ужасающий скачок? Сколько раз его жизни грозила опасность оборваться? Насколько сильными были ветры, которые пришлось выдержать пламени его души, чтобы не погаснуть? Лилит не могла остановить свой взгляд, и на ее лице появилось нежное выражение, когда она смотрела на молодого человека, который невинно брыкался на краю моста.
Каким был Бай Цзэминь до того, как Запись Души заставила его измениться? Каким он был до апокалипсиса? Впервые Лилит задумалась над этими вопросами. Она хотела бы встретиться с ним до того, как все до единого существа попадут в ад, но знала, что такое желание невозможно.
Желание, которое не исполнится ни в этой жизни, ни в какой-либо другой.
“И подумать только, что я, Высшее Существо, которое почитают сотни тысяч, которого боятся бесчисленные, которое получило титул “Кровавый Суккуб”, буду испытывать страх и беспокойство перед тем, что сказать в присутствии мужчины Первого Порядка”. Лилит не могла удержаться от горькой улыбки, когда втайне думала об этом.
Как раз в тот момент, когда она раздумывала, как подойти к Бай Цзэминю или объявить о своем прибытии, опасаясь встретить кого-то совершенно иного, чем того, кого она знала месяц назад, в море вынырнула огромных размеров рыба-меч и с открытым ртом прыгнула к мосту.
Когда маленький розовый дельфин выплеснул огромную струю воды, никак не соответствующую его размерам, а тело меч-рыбы первого порядка превратилось в кровавое месиво, Лилит задалась вопросом, в какой момент Бай Цзэминь подружился со странным морским существом Второго Порядка.
Однако она решила, что это прекрасная возможность для нее появиться. В конце концов, что может быть лучше, чем слегка озорная шутка, которая идеально подходила к тому, как она всегда дразнила Бай Цзэминя перед уходом в Мир Крам?
Так как со спины действительно казалось, что из промежности Бай Цзэминя вырвалась гигантская струя воды, то слова, которые она скажет дальше, сами собой пришли Лилит на ум.
"Прошел месяц с тех пор, как я ушла, и я ожидала увидеть что-то более удивительнее на нашей встрече... Но я не ожидала увидеть такую мощную струю из твоей промежности, как приветствие. Младший брат Цзэминь, ты так скучал по старшей сестре?".
Нервничая и с тревогой ожидая ответа, Лилит заметила, как тело Бай Цзэминя замерло, когда он услышал ее голос.
Хотя он еще не видел ее, голос Лилит и ее природная сущность были тем, что Бай Цзэминь, вероятно, не сможет забыть за всю свою жизнь, сколько бы лет ни прошло.
Для него Лилит была тем существом, которое оказало самое большое влияние на его жизнь. Конечно, он никогда не сможет забыть этого маленького суккуба, который любил отпускать озорные шуточки и сексуально дразнить его при каждом удобном случае.
Не оборачиваясь, словно боясь, что все это - грязный трюк, разыгранный его беспокойным и жаждущим разумом, Бай Цзэминь медленно встал, сложив руки перед собой.
Маленькая Сяо Сяо в его объятиях, естественно, почувствовала резкую перемену в устоявшихся эмоциях Бай Цзэминя. Маленький розовый дельфинчик не сопротивлялась, хотя ее тело было крепко сжато, и Бай Цзэминь не заметил, как она почувствовала, что его сердце сильно бьется о грудную клетку.
Солнце стояло высоко в небе, и прекрасная радуга сопровождала великолепное безоблачное голубое небо. Беспокойные воды были спокойны, а морской бриз доносил аромат чистоты и свежести, который помогал унять тревогу.
Однако беспокойство, которое Бай Цзэминь испытывал в этот момент, было на другом уровне. Он, который технически уничтожил достаточно существ, чтобы истребить 1/7 часть человечества, боялся, что после того, как он обернется, его встретит пустой мост.
Но... Он же не мог стоять там вечно, или мог?
Набравшись храбрости, без особых ожиданий, хотя аромат роз, затопивший его чувства, казался таким же реальным, как и мягкость тела маленького дельфина в его объятиях, Бай Цзэминь медленно повернулся лицом к реальности.
Красные глаза, сверкающие под лучами солнца, как два чарующих рубина, манящее тело, способное перевести дух у любого разумного существа, тщательно укутанное в полуночное черное платье, которое облегало каждый изгиб и подчеркивало каждую деталь. Лицо, невинное, как у юной девушки, не видевшей нечистот этого мира, ноги, блестящие, как слоновая кость, которые, казалось, дразнили каждый раз, когда морской бриз прекращал дуть и снова прятался под платьем, почти касавшимся земли, красные губы, горячие, как огонь, и улыбка, которая, несмотря на игривый вид, не могла скрыть напряжения, которое она чувствовала.
Сколько бы времени ни прошло, Бай Цзэминь не мог забыть о ней даже самую незначительную деталь. Женщина, стоявшая в нескольких футах от него, была, безусловно, самым ярким существом, настолько ярким, что не существовало тьмы, которая могла бы скрыть ее навсегда, так как воспоминания всегда всплывали в памяти.
Он так много хотел рассказать ей, когда они снова встретятся. Было столько шуток, которые Бай Цзэминь тщательно продумывал перед сном каждую ночь в течение всего месяца, который они провели вдали друг от друга, чтобы лишить ее дара речи.
Какое лицо она сделает, когда узнает о его нынешней силе? Какой будет ее реакция, когда она узнает, какие великие и многочисленные подвиги он успел совершить за то время, пока ее не было рядом? Бай Цзэминь даже планировал сделать вид, будто он рассержен ее внезапным исчезновением, не дав ему времени попрощаться.
Однако планирование - это всего лишь планирование.
Реальность была совершенно иной и всегда была открыта для изменений.
Когда эмоции брали верх, независимо от того, насколько краток был момент, планы неизбежно менялись. Поэтому разум Бай Цзэминя помутился, когда его черные глаза снова встретились с прекрасной парой сверкающих рубинов.
Лилит ничем не отличалась от него. Она совершенно отчетливо ощущала, как ее собственное сердце так сильно бьется в груди, что даже удивлялась, как это возможно, чтобы сердце так билось после того, как она столько лет была практически мертва.
Лилит так нервничала и боялась, что, несмотря на свой опыт, не знала, что сказать. Она настолько растерялась, как реагировать, когда встретила лицо, которое появлялось в ее сознании при каждом моргании, что даже не заметила, как затрепетало сердце Бай Цзэминя.
Возможно, из-за ситуации, в которой они оказались, ни Лилит, ни сам Бай Цзэминь не заметили, как в его душе руна с гравировкой сердца, обернутая каменной броней, потрескалась так, что, казалось, висела на волоске, и заставляла задуматься, как долго сможет выдержать такая нить, прежде чем разрушится.
Время шло, но даже после того, как они смотрели друг на друга больше минуты, никто из них не произнес ни слова. Они просто смотрели в глаза друг другу, возможно, пытаясь изучить реакцию друг друга, а возможно, стараясь прочно запечатлеть внешность противоположной стороны глубоко в своей душе.
На самом деле, Лилит была настолько напряжена и неподвижна, что даже не пыталась скрыть свое присутствие от маленького розового дельфина.
Взгляд маленькой Сяо Сяо метался туда-сюда между лицами Бай Цзэминя и Лилит в замешательстве. Несмотря на то, что она была Духом Дельфина и могла чувствовать души других людей, Сяо Сяо была совсем юным дельфином, и такие вещи, как чувства, были для нее еще слишком сложными.
Спустя долгое время, несмотря на то, что Бай Цзэминь все еще чувствовал тревогу, он, по крайней мере, смог достаточно успокоиться, чтобы что-то сказать.
"Привет... Давно не виделись".
Далеко не то, что он планировал сказать или сделать, все, что ему удалось произнести, это слова, в которых, несмотря на простоту, скрывалась тоска; тоска, которую заметила Лилит, несмотря на то, что не могла понять, насколько тяжелым был для Бай Цзэминя этот короткий месяц их разлуки.
Лилит заставила себя улыбнуться и тихо сказала: "Ты.... Ты стал по-настоящему сильным...".
"..." Бай Цзэминь посмотрел ей в глаза, и сотни тысяч воспоминаний пронеслись в его голове за считанные мгновения.
"... Многое произошло после твоего отъезда". Он сказал это с улыбкой, не сильно отличающейся от улыбки Лилит. Его голос звучал несколько устало после стольких войн, через которые прошли его тело и душа, когда он вздохнул: "Количество вещей, произошедших за этот короткий период времени, заставило его(период) казаться длиннее, чем когда-либо..... Тебе, наверное, будет трудно поверить, как много всего изменилось".
"Наверняка так и было... Я уверена, что так и было". Лилит кивнула, не сомневаясь в его словах. Она не стала говорить, что знает о Мире Облон, так как ожидала, что он расскажет ей все в подробностях, даже если на это уйдет целый день.
Независимо от причин, независимо от того, что они чувствовали сейчас, Лилит знала, что неизбежно будет утрачена та особая связь, которая была между ними. В конце концов, она отсутствовала в критические для него моменты; эволюция Бай Цзэминя началась чуть больше двух месяцев назад, и она отсутствовала последнюю половину. Вполне вероятно, что за это время кто-то другой мог занять ее место.
"Возможно, это займет больше времени, чем..."
Слова Бай Цзэминя застряли у него в горле, так как волна усталости внезапно обрушилась на него. Его глаза помутнели, тело зашаталось, весь мир, казалось, прокрутился миллион раз за секунду, и прежде чем он понял, что случилось, его ноги потеряли силу, и он упал на землю.
Лицо Лилит резко изменилось, когда она увидела, как упал Бай Цзэминь. Ее сердце сжалось, словно вокруг него обвилась пара божественных цепей, и с тревогой, текущей по венам, она моргнула в его сторону, хотя находилась на достаточно близком расстоянии, чтобы закрыть его одним шагом.
Лилит против Шангуань Бин Сюэ (2)
Со скоростью света Лилит достигла тела Бай Цзэминя прежде, чем его голова упала на землю. Она поспешно взяла его на руки и с максимальной нежностью положила на спину, чтобы его тело могло отдохнуть в вертикальном положении.
Маленькая Сяо Сяо сразу же стала немного неистовой, когда Бай Цзэминь упал без сознания. Маленькому розовому дельфину, похоже, очень понравился человек, с которым она только что познакомилась: она не только начала громко пищать, как ребенок, плачущий из-за отсутствия ближайшего родственника, но и начала двигаться в бессознательных объятиях Бай Цзэминя, чтобы дотянуться до его лица и посмотреть ему в лицо большими глазами, полными беспокойства.
Лилит временно проигнорировала маленького розового зверька, поскольку все ее внимание было сосредоточено исключительно на молодом человеке, который только что потерял сознание. Она нахмурилась и первым делом убедилась, что пульс Бай Цзэминя стабилен; через секунду она подтвердила это и с облегчением убедилась, что его сердце бьется так же сильно, как у дикого быка.
Хотя Лилит была существом Шестого Порядка, она была несколько бесполезна, когда дело доходило до исцеления или ослабления негативных эффектов состояния, так как ее навыки были сосредоточены в основном на массовом контроле, будь то физических, магических или духовных. Но даже если бы она могла что-то сделать с этим, если бы не хотела получить наказание в виде Записи Души за нарушение правил, она тоже не могла бы многого сделать.
Единственное, что принесло Лилит огромное облегчение, так это то, что, кроме слегка затрудненного дыхания и пота, стекающего по лицу, Бай Цзэминь не проявлял никаких странных признаков, которые бы свидетельствовали о причинении вреда его самочувствию.
"Этот маленький негодяй, вероятно, снова заставил себя", - тихо прошептала Лилит, поглаживая лицо Бай Цзэминя одной рукой.
Она потянулась, чтобы слегка охладить ветерок, дующий с четырех кардинальных направлений, чтобы помочь высокой температуре тела Бай Цзэминя прийти в норму.
Даже не находясь рядом с ним, Лилит могла понять, что, вероятно, произошло.
Учитывая, что она знала о большом количестве зомби на мосту между двумя районами, а также то, что в прошлом Бай Цзэминь обсуждал с ней, что делать с 20 000 000 зомби, которые могли скопиться там из-за двух больших городов к северу и югу от моста, было более чем ясно, что он нагрузил себя сильнее, чем следовало, чтобы уничтожить их всех как можно быстрее.
Более того, учитывая довольно жалкое состояние моста, Лилит могла точно сказать, что битва, которая здесь происходила, вероятно, была намного сложнее, чем Бай Цзэминь думал, когда прибыл сюда в первый раз. Иначе 20 000 000 Неклассифицированных зомби не смогли бы довести до такого жалкого состояния существо, способное противостоять существам Третьего Порядка, как он.
Взгляд Лилит затерялся на лице Бай Цзэминя, и даже она не знала, как к этому относиться, так как в ее голове промелькнули десятки мыслей.
Бай Цзэминь, несомненно, был красив, но Лилит видела Высших Существ, таких как Люцифер, Медес, Николай и т.д.; существ, которые, по сути, представляли собой пик совершенства во Вселенной, если говорить о внешности. Поэтому было очевидно, что, хотя она смотрела на его лицо, словно в трансе, то, что держало её в этом состоянии "гипноза", было чем-то другим.
"Этот маленький негодяй действительно опасен для любой женщины". Вздохнула Лилит, лаская его лицо.
Личность Бай Цзэминя была подобна волшебному наркотику: узнав о нем, ни одна женщина не смогла бы его отпустить. Для женщин, которые не слишком хорошо знали его личность, он мог быть просто потрясающе красивым, но тираничным и эгоистичным молодым человеком. Но для тех женщин, которые сражались на его стороне и познали его истинную сущность, проведя рядом с ним многие часы, личность Бай Цзэминя ничем не отличалась от нектара для пчел.
Даже Лилит заметила, что постепенно начинает падать. Но самым ироничным было то, что, несмотря на осознание этого факта, можно было бы ожидать, что она сможет избежать падения теперь, когда она это знала. Ничто не могло быть дальше от истины; несмотря на то, что Лилит знала об этом, она ничего не могла с этим поделать.
Нет... Дело не в том, что она не могла ничего с этим поделать, скорее в том, что...
"... У меня даже не хватит ни воли, ни мужества отказаться от того, чтобы позволить такому случиться", - пробормотала Лилит, не зная, смеяться ей или плакать.
Внезапно Лилит почувствовала, как очень знакомая аура приближается к ней издалека и стремительно приближается в направлении моста. Скорость обладателя этой ауры была достаточно велика, чтобы в ближайшие несколько секунд сократить разделявшее их расстояние.
После нескольких мгновений раздумий Лилит медленно встала и сделала пару шагов вперед. Она встала так, что бессознательное тело Бай Цзэминя оказалось позади нее, и посмотрела в южном направлении со слабой улыбкой, но безразличными глазами.
"Думаю, лучше поздороваться сейчас, чтобы избежать неловкости потом".
Ее голос был унесен ветром и поглощен расстоянием.
Вместо того чтобы скрывать свое присутствие, она дала о себе знать всем желающим.
Примерно через десять секунд человек, которого Лилит ждала, наконец появился в поле ее зрения, а поскольку мост представлял собой идеальную прямую линию без каких-либо крупных сооружений или препятствий, он тоже заметил Лилит вскоре после того, как приблизился еще на несколько километров, которые преодолел за два-три мгновения.
Это была не кто иная, как Шангуань Бин Сюэ, которая, объединившись с Ву Ицзюнь и Нангун Линсинь, быстро провернула несколько дел и смогла заполучить более 1 600 000 Камней Души в подвале особняка Бай Цзэминя.
Она даже организовала несколько команд для перемещения трупов убитых зверей, которые после удара молнии Бесконечного Уменьшения вновь обрели свои колоссальные размеры, иначе невозможно было бы поместить столько трупов в пространственное кольцо хранения, несмотря на их немалые размеры.
Ву Ицзюнь вкратце объяснила все происходящее, после чего Шангуань Бин Сюэ поспешно покинула базу и на полной скорости направилась на юг. Как и все остальные, Шангуань Бин Сюэ понимала, что чем быстрее она закончит свою работу, тем быстрее Бай Цзэминь сможет вернуться на базу, чтобы получить отдых, который он точно заслужил после всего, что сделал.
Но... Не ожидала Шангуань Бин Сюэ, что после подхода к центральной части моста, где Бай Цзэминь сказал, что будет ждать ее, перед ней предстанет настолько красивая женщина, что даже такая гордячка, как она, которую бесчисленное количество раз называли самой красивой женщиной, была вынуждена признать свою неполноценность.
Шангуань Бин Сюэ подсознательно остановила свои шаги, когда до нее оставалось 50 метров, и на мгновение ошеломленно посмотрела на стоящую перед ней женщину. Однако ей не нужно было смотреть на многое, чтобы понять, что независимо от фигуры, внешности, поведения, ауры, обаяния и т.д., Шангуань Бин Сюэ не могла сравниться с черноволосой женщиной.
Даже природная холодность, которая сформировалась в характере Шангуань Бин Сюэ на протяжении всей ее жизни, была несравнима с леденящим холодом, который появлялся и исчезал в красных глазах женщины перед ней, как змея, притаившаяся в ожидании момента, чтобы напасть на свою жертву.
"Кто ты?" спросила Шангуань Бин Сюэ, доставая меч из ножен на поясе.
Она нахмурилась, заметив Бай Цзэминя, лежащего без сознания позади неизвестной женщины. Хотя она почувствовала внутреннее облегчение: Бай Цзэминь был вне опасности и даже не выглядел раненым, Шангуань Бин Сюэ не понимала, что происходит.
Прошло всего 50-60 минут с тех пор, как она ушла на базу и вернулась, но по какой-то причине могучий Бай Цзэминь лежал на земле без сознания, а рядом с ним стояла женщина, которую она никогда в жизни не видела.
Лилит пару секунд смотрела на Шангуань Бин Сюэ, и ее глаза странно вспыхнули. Ее красные губы растянулись в красивой улыбке, в которой был намек на насмешку, и она медленно сказала: "Как всегда высокомерна, да? Я уверена, что твоего образования должно хватить, чтобы понять, что прежде чем спрашивать чью-то личность, нужно сначала представиться".
Как всегда высокомерна? Шангуань Бин Сюэ нахмурилась, и в ее голубых глазах промелькнуло смущение: "Ты меня знаешь?"
"... Ты спрашиваешь, знаю ли я тебя?" Лилит удивилась вопросу Шангуань Бин Сюэ. Как будто среди всех симулированных разговоров, которые она ожидала услышать, такого вопроса не существовало.
Она усмехнулась и покачала головой, после чего медленно сказала: "Скажем так, я тебя знаю. Поскольку ты все еще высокомерная соплячка, Шангуань Бин Сюэ, позволь мне сначала представиться".
Выражение лица Шангуань Бин Сюэ слегка изменилось, когда она поняла, что женщина в 50 метрах перед ней, похоже, знает не только ее имя. Однако она не успела удивиться, как следующие слова женщины с силой потрясли ее сердце:
"Меня зовут Лилит. Скажем так, я что-то вроде жены того маленького негодяя, который лежит за мной, и теперь я забочусь о нем. Что касается моей шкалы силы..." Лилит посмотрела на Шангуань Бин Сюэ с презрительной улыбкой и холодно сказала: "Ну, оставим это, даже если бы ты была в 100 раз сильнее, чем сейчас, ты все равно не смогла бы ничего сделать против меня".
Шангуань Бин Сюэ, казалось, вообще не слышала последней фразы Лилит, так как ее мозг застыл где-то на первой части.
Она посмотрела на женщину, представившуюся Лилит, и сказала с недоверием в глазах: "Ты.... Что ты сказала?"
"Мм? Я сказала, что меня зовут Лилит".
Шангуань Бин Сюэ отстегнула меч, в ее сердце поднялась волна раздражения. Она не понимала почему, просто знала и чувствовала, что подобно быку, увидевшему что-то красное, чем больше она смотрела на женщину перед собой, тем больше Шангуань Бин Сюэ злилась.
"Мне плевать на твое имя... Посмей только повторить то, что ты сказала после этого". Красивый голос Шангуань Бин Сюэ медленно окрасился ледяным холодом, способным заморозить кости.
"Мм... Я сказала, что если бы ты была в 100 раз сильнее своей нынешней силы, то все равно не смогла бы ничего сделать против меня". Лилит насмешливо улыбнулась, презрительно глядя на Шангуань Бин Сюэ.
"Эта стерва... явно понимает, что я имею в виду, но продолжает насмехаться надо мной". Шангуань Бин Сюэ стиснула зубы и пробормотала таким низким голосом, что ее саму даже трудно было расслышать. Затем она посмотрела на Лилит так, что даже духи могли испугаться, но в ответ получила лишь улыбку, которую начала ненавидеть все больше и больше.
Как будто все чувства разума покинули ее, Шангуань Бин Сюэ превратилась в существо, которое руководствовалось только инстинктами, и с мощным топотом ее тело исчезло с прежнего места, мгновенно сократив 50-метровое расстояние, отделявшее ее от Лилит.
Шангуань Бин Сюэ, несомненно, была быстрой не только благодаря чистой Силе Души, которую она поглотила, победив врагов выше себя по рангу, но и потому, что половину полученных очков статуса она вложила в Ловкость. С почти 600 очками Ловкости расстояние в 50 метров было для нее сущим пустяком.
Просто в глазах Лилит Шангуань Бин Сюэ мало чем отличалась от черепахи.
Лилит против Шангуань Бин Сюэ (3)
"Эта сучка.... Она явно понимает, что я имею в виду, но продолжает издеваться".
Когда Лилит услышала низкое бормотание Шангуань Бин Сюэ, она не могла не поднять бровь от удивления.
Хотя голос сереброволосой красавицы был достаточно низким, чтобы остаться незамеченным, он не мог ускользнуть от внимания существа уровня Лилит. Даже сама Лилит впервые засомневалась в своих ушах, так как не могла поверить, что Шангуань Бин Сюэ так непринужденно ругается.
Может быть, ее характер отличается от того, что она показывает на людях? Может быть, личность Шангуань Бин Сюэ отличается от того, что думала Лилит? Или, может быть, это и есть настоящая личность Шангуань Бин Сюэ, когда она...? В голове Лилит промелькнула мысль, которая быстро укоренилась, и в ее глазах промелькнул сложный взгляд.
С самого начала, дразня Шангуань Бин Сюэ, Лилит пыталась получить информацию о том, как далеко зашли отношения между ледяной принцессой и Бай Цзэминем. Ведь Лилит прекрасно помнила, как в тот вечер, когда она рассказала Бай Цзэминю о существовании Фрагментов Твердыни, она также предупредила его о его отношении к женщинам; она даже сказала ему, что его проявление заботы и особой доброты может быть неправильно понято, что в будущем может доставить ему много проблем.
Однако, поскольку к моменту ее отъезда Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ значительно сблизились, Лилит не верила, что спустя месяц отношения между ними не станут еще более близкими. В конце концов, Шангуань Бин Сюэ была, возможно, единственным существом, способным реально помочь Бай Цзэминю; даже Лилит не могла сравниться с ней в этом аспекте, поскольку все, что она могла сделать, это дать ему информацию, в отличие от Шангуань Бин Сюэ, которая могла сражаться бок о бок с ним.
“Я не ожидала, что все так обернется за такое короткое время”. Лилит не знала, что и чувствовать, глядя, как Шангуань Бин Сюэ достает меч и бросается на нее, как разъяренная львица.
“Это все вина этого маленького бесстыдника”. Лилит стиснула зубы, спокойно подняв левую руку.
В рубинового цвета глазах очаровательного суккуба отразилось серебряное сияние меча Шангуань Бин Сюэ, покрытого каким-то искусством. Ей казалось, что мир замедлился, но на самом деле Лилит двигалась слишком быстро по сравнению с земными законами, не говоря уже о Шангуань Бин Сюэ.
Бум!!!
Меч Шангуань Бин Сюэ столкнулся с рукой Лилит, и все вокруг заволокло туманом. Температура в округе сразу же резко упала, и вся ширина моста длиной в 500 метров покрылась тонким слоем льда.
Только когда частицы замерзшего воздуха отразились в глазах Шангуань Бин Сюэ под лучами солнца, она поняла, что только что сделала, и ее тут же захлестнула волна вины.
"Что... Что я только что сделала?" прошептала Шангуань Бин Сюэ с широко раскрытыми глазами.
Все ее тело задрожало от страха, и она сделала два шага назад. Осознав, что на мгновение потеряла рассудок и напала на живое существо, которое, несмотря на насмешки, не совершило никакого преступления, достойного смертной казни, Шангуань Бин Сюэ тут же пожалела об этом.
Она не верила, что женщина, появившаяся случайно, обладает такой силой, как она утверждала. Шангуань Бин Сюэ лучше других знала, насколько она сильна и смертоносна, даже зверь Второго Порядка, если не будет сопротивляться, будет разрублен на две части, не говоря уже о хрупком теле человеческой женщины!
Однако вскоре Шангуань Бин Сюэ поняла, что ее сожаления были излишними, и что, возможно, ей следовало бы беспокоиться о себе, а не о других.
"Это у тебя сейчас был Морозное Отражение в сочетании с небольшой Метелью? Ты действительно быстро взрослеешь. Как и ожидалось, я думаю, я должна заявить о себе".
Голос Лилит донесся до Шангуань Бин Сюэ, и она, чисто инстинктивно, отпрыгнула назад, подняв меч в защитной позиции.
Свуууууууш!!!
Голубые глаза Шангуань Бин Сюэ расширились от шока. Под ее неверящим взглядом морозный туман был сметен силами, не зависящими от природы, и то, что было скрыто внутри, сразу же открылось.
Стоя на месте, Лилит вытянула вперед левую руку на уровне плеча. Ее указательный палец был направлен вверх, а красные глаза с благодарностью смотрели на нее.
Природное чувство опасности Шангуань Бин Сюэ сработало как никогда раньше, когда она осознала, что произошло в ту короткую секунду.
Она... Эта женщина... остановила ее физическую атаку с двумя магическими навыками одним движением пальца...? Когда в голове Шангуань Бин Сюэ зародился этот вопрос, мозг, породивший такую мысль, отказывался в нее верить.
Шангуань Бин Сюэ была на 100% уверена, что даже Бай Цзэминь не смог бы так просто взять и отразить голыми руками ту атаку, которая была раньше, и отказывалась верить, что в Китае появится кто-то более ненормальный, чем он.
Возможно, из-за инстинкта, а возможно, чувствуя себя подавленной и смущенной, Шангуань Бин Сюэ направила свой меч к небу и воскликнула::
"Ледяные Мечи!"
Ее ангельский голос не отличался от песни серафима, а в окружении моря, когда над ней витал солнечный свет, она выглядела как настоящая богиня, сошедшая в этот мир, чтобы искоренить зло.
Лилит почувствовала, как Мана в теле Шангуань Бин Сюэ всколыхнулась, и ее магическая сила взвилась в небо.
"Забудь об этом, это бессмысленно". Лилит покачала головой, наблюдая, как в небе появляются десятки, а затем и сотни серебристо-прозрачных мечей.
"Вперед!" Шангуань Бин Сюэ проигнорировала слова Лилит и, отдав устную команду, яростно взмахнула мечом.
Однако произошло то, чего Шангуань Бин Сюэ никак не ожидала.
"Я же говорила тебе... Это бессмысленно". Лилит посмотрела на Шангуань Бин Сюэ безразличными глазами и холодным голосом сказала: "Ты никогда не прислушивалась к словам других? В конце концов, ты все еще высокомерная девчонка, которая после обретения силы думает, что может делать все, что ей заблагорассудится".
Шангуань Бин Сюэ в недоумении посмотрела на небо, ее глаза подергивались от шока.
Ледяные мечи, в которые она вложила 90 с лишним очков Маны, не повиновались ее предыдущему приказу, и теперь были направлены не на врага, а на землю прямо над местом, где она стояла!
Ее магическая атака была украдена и теперь использовалась против нее!
Шангуань Бин Сюэ опустила взгляд с неба и в шоке и недоверии посмотрела на Лилит. Что это была за сила? Это было совершенно за пределами того, что Шангуань Бин Сюэ могла постичь!
Но самым странным было то, что в отличие от страха, который она почувствовала, когда император расы асуров предстал перед ней и Бай Цзэминем в Мире Облон, Шангуань Бин Сюэ не чувствовала ни малейшей опасности или страха перед женщиной, которая называла себя Лилит.
Видя, что Шангуань Бин Сюэ смотрит на нее с удивлением, но в ее глазах нет страха, Лилит не могла не расстроиться. Поэтому она решила, что немного напугать эту женщину, чтобы она впредь была более осторожной, будет не плохим шагом.
"Поскольку ты напала первой, теперь я могу атаковать совершенно свободно".
Холодный голос Лилит звучал так, словно это была единственная истина во Вселенной. Весь мир погрузился в тишину, а теплые ветры, дующие в море, перестали дуть, словно реальность застыла.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!...
...
"Растительный навык?" пробормотала Шангуань Бин Сюэ, как вдруг сотни, а вскоре и тысячи морских растений вырвались из моря и прыгнули на мост.
Эти водные растения явно были существами без разума, так как магическая сила вокруг них не принадлежала им; Шангуань Бин Сюэ была уверена в этом, потому что если бы эта ужасающая магическая сила исходила от водных растений, то они, вероятно, легко стали бы правителями моря.
Пока Шангуань Бин Сюэ наблюдала за тем, как половина водных растений встала за Лилит, несколько десятков тех, что стояли за ней, вскоре сделали свой ход.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
Десятки растений, используя хлыстоподобные конечности, устремились к Шангуань Бин Сюэ, на что она тут же ответила молниеносным ударом меча.
Кланг! Кланг! Кланг! Кланг! Кланг!...
К еще большему шоку Шангуань Бин Сюэ, эти слабые на вид растения на самом деле были покрыты слоями Маны, которая превратила их тела в существ, достаточно страшных, чтобы полностью игнорировать острие ее меча!
Она могла лишь бесполезно сражаться и тратить все больше и больше Выносливости и Маны, полагаясь лишь на свое потрясающее умение владеть мечом, чтобы удержаться на плаву.
И тут Шангуань Бин Сюэ поняла, что не успела она осознать, как ее тело откинуло назад настолько, что она почувствовала руку прямо за своей шеей.
"Видишь? Как бы ты ни старалась, нынешняя ты в одиночку не способна на такое".
Голос Лилит был ленивым и слегка насмешливым.
Шангуань Бин Сюэ опустила меч и не паниковала. Она не оглянулась и не сделала ни одного движения, холодно сказав: "Даже если я не смогу победить тебя сейчас, то уж точно смогу в будущем".
"О?" Лилит подняла бровь, и ее губы слегка изогнулись вверх. "Эта твоя уверенность даже выше, чем моя, когда я начала эволюционировать".
Лилит чувствовала, насколько высока была гордость Шангуань Бин Сюэ. Гордость женщины, чья жизнь находилась в ее руках, была настолько высока, что такой гордостью обладали только те, кто никогда в жизни не знал поражений, пережив бесчисленные битвы на протяжении веков, тысячелетий и даже миллионов лет.
"Но..." голос Лилит стал немного холодным, а убийственное намерение, которое она испускала, заставило ноги Шангуань Бин Сюэ на мгновение дрогнуть: "Почему ты думаешь, что выберешься отсюда живым после того, как напала на меня?"
"Называй это инстинктом или как хочешь. Я знаю, что ты не убьешь меня, несмотря ни на что". спокойно ответила Шангуань Бин Сюэ. Она совсем не нервничала, несмотря на ситуацию, в которой оказалась.
Дразняще улыбаясь, она безразлично сказала: "Если ты причинишь мне боль, интересно, как ты объяснишь это Бай Цзэминю, когда он проснется?".
"..." Лилит слегка поцокала языком от бесстыдства Шангуань Бин Сюэ. "Знаешь... Ты совсем бесстыжая. Где вся эта гордость, что была раньше?"
"Если ты хочешь кого-то обвинить, то обвини этого маленького ублюдка, лежащего на земле позади тебя". Шангуань Бин Сюэ фыркнула, и по какой-то причине ее голос звучал раздраженно, когда она говорила о Бай Цзэмине. "Он всегда говорил, что настоящий победитель - это тот, кто выживет, несмотря на то, что нужно сделать. Кроме того, десять лет - не слишком поздно для девы, чтобы отомстить. Я обязательно заставлю тебя заплатить за это сегодняшнее унижение, Лилит".
"Или, может быть, мне следует называть тебя Лили?"
Красные глаза Лилит слегка расширились, и в ее взгляде промелькнуло удивление. Она отпустила Шангуань Бин Сюэ и подсознательно спросила "Откуда ты знаешь?".
Шангуань Бин Сюэ повернулась, чтобы посмотреть ей в лицо, и заметила, что они обе одинакового роста. В ответ Лилит снова фыркнула и усмехнулась: "Даже если отбросить странное сходство имен, с самого начала мне всегда казалось подозрительным, как Бай Цзэминь может так доверять неизвестной женщине. Но теперь многое начинает обретать смысл".
Пытается понять собственное сердце и прикосновение губ, мягкое как ласка
Шангуань Бин Сюэ всегда считала, что отношения между Бай Цзэминем и "Лили" были слишком странными, даже то, как они познакомились, было слишком странным.
Вскоре после побега из университетского городка Бай Цзэминь заявил, что нашел Лили запертой на складе первой большой гостиницы, которую они использовали в качестве временной базы перед нападением на лагерь, возглавляемый "четырьмя большими боссами"; лагерь, который позже был завоеван под абсолютной властью Бай Цзэминя и с помощью Чжун Дэ, сразу после этого получил название Деревня Начала.
В то время ни Шангуань Бин Сюэ, ни кто-либо другой не придавал большого значения этой женщине, появившейся из ниоткуда. Даже если Бай Цзэминь странным образом решил сделать ее своей правой рукой и даже придавал ей такое значение, что спрашивал ее мнение, прежде чем что-то предпринять, он не был особенно близок ни с кем, кроме Фу Сюэфэна, Кан Лань, Цай Цзинъи и Чжун Дэ, поэтому не привлекал к себе особого внимания.
Но со временем все изменилось, и когда Шангуань Бин Сюэ и другие стали лучше узнавать личность Бай Цзэминя, недостатки в его обыденном объяснении и несоответствия стали слишком очевидны, чтобы остаться незамеченными.
Было много теорий относительно Лили и Бай Цзэминя, которые ходили туда-сюда между армией современного оружия и армией эволюционеров душ.
Одни говорили, что Лили на самом деле была женщиной, которую Бай Цзэминь любил еще до апокалипсиса, и что он решил отправиться именно в этом направлении, чтобы найти ее, другие говорили, что Лили на самом деле была соблазнительной женщиной с удивительными способностями в постели, которая очаровала Лидера, третьи считали, что Бай Цзэминь и она влюбились друг в друга с первого взгляда, но еще не успели ничего конкретного сделать, поэтому они просто ничего не говорили широкой публике.
Однако, поскольку это была личная жизнь Бай Цзэминя, никто не осмеливался задавать вопросы. Даже Шангуань Бин Сюэ, несмотря на свое любопытство, не считала нужным вмешиваться в дела чужих сердец.
"Но... Кто ты?" Шаньгуань Бин Сюэ посмотрела на Лилит с удивлением в светлых глазах: "Даже мне, женщине, трудно оторвать от тебя взгляд, несмотря на то, что я полностью натуралка. Это определенно ненормально".
"О? Ты полностью натуралка?" Лилит вдруг улыбнулась, как милая маленькая лисичка. Как будто она ждала этой возможности, она посмотрела на Шангуань Бин Сюэ суженными глазами и медленно сказала: "Почему ты так уверена в этом? Тебя сексуально привлекает любой мужчина? Может быть, ты тайком заглядываешься на мужчин? Или может быть... что ты на самом деле влюблена в одного мужчину?".
Выражение лица Шангуань Бин Сюэ на мгновение слегка изменилось, а затем на ее лицо вернулось характерное безразличное выражение. Она холодно посмотрела на Лилит и фыркнула: "Это твое дело, верно?".
"Хехе..." Лилит хихикнула и сделала то, что удивило Шангуань Бин Сюэ.
Лилит повернулась и обошла Бай Цзэминя. Затем она медленно опустилась на колени и наклонила свое тело так, что ее лицо полностью совпало с лицом Бай Цзэминя. Глаза Лилит автоматически стали мягкими, когда она уставилась на его лицо, ее черные волосы аккуратно упали набок и частично закрыли часть ее прекрасного лица.
"Что ты делаешь?!" Шангуань Бин Сюэ подсознательно сделала шаг вперед и протянула руку, чтобы крепко вцепиться в плечо Лилит.
Если бы Лилит не была достаточно сильной, ее плечо точно могло бы быть вывихнуто, а кости превращены в пыль, потому что Шангуань Бин Сюэ без колебаний использовала все пункты своей Силы в инстинктивной попытке остановить ее.
"Мм?" Лилит не двигалась и не меняла своего положения. Она просто посмотрела вбок на Шангуань Бин Сюэ и сказала, как будто это было естественно: "Конечно, я собираюсь поцеловать мужчину, который мне нравится. Какие-то проблемы?"
"Что..." Глаза Шангуань Бин Сюэ слегка расширились, в них промелькнуло изумление. Она с недоверием посмотрела на Лилит и сказала низким голосом: "Ты... бесстыжая женщина".
"Бесстыжая? Чего я должна стыдиться? Ты хочешь сказать, что открыто признаваться в своих чувствах - это неправильно? Тогда я должна скрывать их или лгать себе и отрицать их?" Лилит покачала головой, пробормотав эти слова не только красивой сереброволосой женщине, которая смотрела на нее с нарастающим шоком, но и самой себе.
Слова Лилит стали для Шангуань Бин Сюэ настоящим шоком. Она, сосредоточившись только на том, чтобы пережить еще один день и помочь Бай Цзэминю открыть безопасный путь в южном направлении, чтобы найти свою мать, нечаянно отрицала или откладывала на потом то, что нельзя было игнорировать.
Однако Шангуань Бин Сюэ всегда была одинока. На протяжении многих лет бесчисленное множество мужчин разных национальностей и с большим прошлым пытались ухаживать за ней, но Шангуань Бин Сюэ пренебрегала этими чувствами, потому что все смотрели только на ее внешность, но никто не пытался заглянуть за пределы видимого глазами.
Любовь и другие близкие чувства были не только слишком далеки для Шангуань Бин Сюэ, но и из-за того, что она видела и слышала на протяжении всей своей жизни, заставляли ее сомневаться в существовании таких чувств.
Однако она не была настолько наивной, чтобы отрицать некоторые вещи. Например, Бай Цзэминь был ее другом, как и Чэнь Хэ, причем последний даже на протяжении стольких лет, что Бай Цзэминь не мог сравниться с ним за два месяца, прошедших с момента их с Шангуань Бин Сюэ встречи.
Но даже тогда Шангуань Бин Сюэ чувствовала, что значение Бай Цзэминя в ее сердце выше значения Чэнь Хэ для нее. Это было странно, но в то же время доказывало, что не время определяет важность одного человека для другого, а жизненный опыт и сходство двух сторон.
Несмотря ни на что, Шангуань Бин Сюэ никогда и ни на секунду не считала себя влюбленной в Бай Цзэминя. Тем более не считала, что Ву Ицзюнь, ее лучшая подруга и почти сестра, была влюблена в него по уши.
Но сейчас, когда слова Лилит все еще витали в воздухе, Шангуань Бин Сюэ не могла не подумать, что, возможно, она действительно чувствует к нему влечение, не любовь, а именно влечение. Если это правда, то многие необычные поступки, которые она совершала в последнее время, имели бы свое объяснение.
Например, два дня назад, когда странное явление затмило небо над Китаем и, возможно, над всем миром, как раз перед тем, как Бай Цзэминь рассуждал о возможной эволюции Земли, Шангуань Бин Сюэ все еще помнила, как ее взволновало то, что он гладил волосы Ву Ицзюнь и смотрел на нее добрыми глазами.
Ревность? При этом слове Шангуань Бин Сюэ вздрогнула, ее лицо стало болезненно бледным.
Неужели она завидовала тому, что Бай Цзэминь был ласков с Ву Ицзюнь? Нет, нет, нет... В этом не было никакого смысла. Шангуань Бин Сюэ отрицала это. Она отказывалась верить, что та не хотела бы видеть свою добрую сестру счастливой, даже если бы ее избили до смерти прямо здесь.
Но что же тогда здесь происходило? Было ли то, что она чувствовала к Бай Цзэминю, сексуальным влечением? Шангуань Бин Сюэ не была в этом уверена, она никогда не испытывала физического влечения ни к мужчине, ни к женщине, поэтому не знала, что это за чувство.
Пока Шангуань Бин Сюэ переживала экзистенциальные проблемы и впервые пыталась разобраться в собственном сердце, Лилит тоже переживала свои экзистенциальные проблемы.
Она внимательно смотрела сверху на лицо человека, лежавшего ниже ее на десять сантиметров; каждая деталь его лица отражалась в ее зрачках, почти таких же красных, как сама кровь. С мечтательными глазами, как у загипнотизированной женщины, Лилит медленно сокращала расстояние между ними.
Ее черные волосы были такими длинными, что большая их часть стелилась по полу, как бархатный ковер, но Лилит это ничуть не беспокоило, и вся она была сосредоточена на человеке, который частично находился под ее изогнутым телом.
Она посмотрела на плотно сомкнутые губы Бай Цзэминя, и ее собственные губы, красные как пламя, слегка приоткрылись.
Бай Цзэминь мгновенно пробудился, когда невероятно изысканный и соблазнительный аромат окутал каждую частичку его существа. Даже не открывая глаз, аромат свежих роз, принадлежавших исключительно Лилит, охватил его так, что он не мог не узнать, кому принадлежит дыхание, медленно пробуждавшее его мужское начало и грозившее превратить его в зверя.
Аромат, исходивший от мясистых полуоткрытых губ Лилит при каждом затрудненном вдохе, представлял собой соблазнительную смесь между мягкостью и деликатностью ванилина, напоминавшего о чистоте, и провокационными и сексуальными нотками жасмина.
Эм? Жасмин? Бай Цзэминь неосознанно подумал о другой женщине, не Лилит, когда этот аромат донесся до него, и, сам того не осознавая, его ресницы зашевелились.
Движение ресниц было настолько мимолетным и легким, что даже самый наблюдательный человек не смог бы его заметить, так как Бай Цзэминь сразу же проконтролировал выражение своего лица, прежде чем оно полностью изменилось и показало, что он уже пришел в себя. Однако с расстояния менее пяти сантиметров и под горячим взглядом Лилит это небольшое движение не смогло проскользнуть незамеченным.
Словно очнувшись от какого-то сна или транса, который медленно погружал ее все глубже в мир, далекий от реальности, где не существовало забот и можно было оставаться верным своим чувствам, не опасаясь последствий, Лилит удивленно моргнула, и ее движения замерли на месте, когда она заметила едва уловимое движение в выражении лица мужчины, который долю секунды назад был единственным существом в ее мире.
Первое, что почувствовала Лилит, - это шок и недоверие. Она не понимала, что произошло, но почему-то почувствовала такое сильное влечение к Бай Цзэминю, что, казалось, ее душа притянулась к нему. Как будто его душа пыталась поглотить ее в хорошем смысле, как будто она хотела окутать собой все ее существование, от чего душа Лилит, казалось, не могла отказаться.
Однако Лилит пугало то, что она все еще находилась в своей естественной форме. Даже если она добровольно подавляла свое природное очарование, на мгновение она забыла сдержать себя и почти поцеловала Бай Цзэминя, когда 100% ее очарования потекло к ее губам. Если бы такое произошло, то независимо от того, насколько силен был Бай Цзэминь, он, скорее всего, превратился бы в безвольную игрушку, ведь он всего лишь существо Первого Порядка!
Лилит глубоко вздохнула, постепенно успокаиваясь. Она потеряла самообладание, пытаясь заставить Шангуань Бин Сюэ понять, что она чувствует или не чувствует. Однако теперь, когда она пришла в себя, ей в голову пришла блестящая идея, и чем больше она думала о ней, тем глубже она укоренялась.
Ей хотелось посмотреть, что из этого выйдет, но она была уверена, что это будет полезно для будущего.
Подавляя свое природное очарование до предела, который, по ее мнению, Бай Цзэминь был способен выдержать, с дразнящей улыбкой на лице, Лилит медленно наклонялась все ближе и ближе, медленно, пока ее губы едва не коснулись рта Бай Цзэминя, игриво и маняще, как нежные женские пальцы, ласкающие голую кожу мужчины.
Разврат на свежем воздухе: Драка между "маленькой сучкой" и "лисицей"
Мягкие, как лучший в мире шелк на ощупь; только так Бай Цзэминь мог описать губы Лилит.
Несмотря на то, что это было всего лишь трение, настолько маленькое, что если бы он не обратил внимания, оно прошло бы незамеченным, и настолько быстрое, что оно было меньше тысячной доли секунды, разница между ничем и всем была слишком велика, чтобы остаться незамеченной.
Бай Цзэминю пришлось бороться со всем, что у него было, чтобы не сжимать губы в попытке почувствовать больше этого восхитительного рта, который улетучивался еще быстрее, чем приближался.
Он думал, что его решительность и душевная крепость достаточно тверды, чтобы выдержать все, но впервые с начала апокалипсиса он понял, насколько слаб мужчина, когда дело касается женщины; не говоря уже о женщине, настолько прекрасной, что все остальные женщины на Земле бледнели до такой степени, что не заслуживали упоминания.
Но на самом деле, чего Бай Цзэминь не знал, поскольку у него не было возможности сравнить себя с другим мужчиной, так это того, что для него устоять перед искушением Лилит, даже если она подавляла свое собственное очарование, уже можно было считать удивительным подвигом. Вполне вероятно, что любой другой мужчина на Земле, независимо от того, был ли он опытным в общении с женщинами или нет, тут же превратился бы в марионетку, с которой Лилит могла легко играть и отдавать приказы по своему усмотрению.
В тот момент, когда сердце Бай Цзэминя колебалось между облегчением от того, что эти богатые губы удаляются от него, чтобы он мог сохранить рассудок, и разочарованием от потери этого блаженного чувства и ощущения гладкого, как шелк, но горячего, как огонь, произошло еще одно изменение, когда он изо всех сил старался держать глаза закрытыми, чтобы его не обнаружили, не зная, что на самом деле его уже обнаружили.
"Стой!"
"А?"
Лилит даже не успела сделать или сказать слишком много, когда две руки крепко обхватили ее плечи и потянули ее тело назад.
Хотя она могла бы легко сопротивляться рывку, который заставлял ее тело подниматься и удаляться от тела Бай Цзэминя, Лилит совсем не сопротивлялась и позволила Шангуань Бин Сюэ увести ее, как она хотела.
Медленно Лилит поднялась на ноги, и Шангуань Бин Сюэ "заставила" ее встать.
Обе женщины посмотрели друг другу в глаза, и после минутного молчания Лилит небрежно сказала:
"Почему ты прерываешь?"
Грудь Шангуань Бин Сюэ поднималась и опускалась. Ее лицо слегка покраснело, а голубые глаза вспыхнули яростью, как у львицы, чьего маленького щенка тронули, и она смотрела на Лилит так, словно хотела наброситься на нее и съесть целиком.
Шангуань Бин Сюэ наставила указательный палец на Лилит и громко сказала: "Бесстыжая женщина! Как ты можешь красть у него поцелуй, когда он в отключке? Неужели у тебя нет ни малейшего уважения к его воле?!"
"..." Лилит моргнула и едва сдержала желание рассмеяться. Она сохранила самообладание и уверенно сказала: "Не беспокойся об этом. Я уверена, что Бай Цзэминь тоже хочет меня поцеловать".
"Ерунда!" взволнованно воскликнула Шангуань Бин Сюэ. Ее глаза расширились, гнев нарастал и нарастал внутри нее, как вулкан, который невозможно было сдержать, и он вот-вот готов был извергнуться. "Ты думаешь, что если ты скажешь что-то одно, я тебе поверю? Не может быть, чтобы кто-то наслаждался физическим насилием, в то время как внутри он изо всех сил пытается оправиться от умственного истощения после бессонных боев в течение нескольких дней!"
“Но он уже проснулся, так что он определенно ожидал этого”. В сердце прошептала Лилит, насмешливо глядя на Шангуань Бин Сюэ. После минутного молчания она сказала серьезным голосом: "Ты действительно ни о чем не беспокоишься? Бай Цзэминь не раз делил со мной постель. Видеть его обнаженным для меня не в новинку, от кончиков пальцев ног до последнего волоска на голове, нет ни одной его части, которую бы я еще не видела. Неужели ты думаешь, что маленький поцелуй что-то значит на этом этапе игры?".
Тело Шангуань Бин Сюэ дрожало, и чем больше она слушала, тем сильнее сжимала кулаки, пока не дошла до того, что маленькие ладошки не побелели от недостатка кровообращения.
Волосы Шангуань Бин Сюэ в этот момент были слегка растрепаны из-за сильного теплого ветра. Ее голубые глаза исчезли из поля зрения Лилит, когда ее губы мягко зашевелились и прошептали слова таким низким голосом, какой издают вирусы при движении:
"...все ты...".
"Мм? Ты что-то сказала?" Лилит озадаченно посмотрела на нее. Однако она явно знала, что собиралась сказать Шангуань Бин Сюэ.
Не дожидаясь, пока сереброволосая красавица продолжит, Лилит вдруг вспомнила что-то важное и воскликнула: "О! Я почти забыла ту ночь, когда он так сильно шлепнул меня по попе, что на ней остался след от его большой руки, как доказательство его собственничества!".
Лилит закрыла глаза и сложила руки, еще больше подчеркивая свои огромные груди, покачала головой и резко сказала: "Позволь мне сказать тебе, что та ночь была действительно..."
"Сука! Я убью тебя!"
Лилит даже не успела закончить свое выступление, как случилось то, чего она так ждала.
Шангуань Бин Сюэ была совсем не похожа на холодную и равнодушную женщину, которая всегда сохраняла спокойствие и все обдумывала с оптимальной рациональностью. Если бы кто-то с базы увидел ее нынешнее поведение, то, несомненно, получил бы такой шок, что сердечный приступ был бы не слишком далекой фантазией.
Как разъяренная кошка, она подскочила к Лилит и повалила ее на землю.
"Что за черт?" Лилит была ошарашена, стараясь не задеть женщину, которая, казалось, сошла с ума. "Слезь с меня, ты с ума сошла?!"
"Я убью тебя!"
"Я сказала тебе слезть!"
"Ты подлая кошка!"
"Что ты сказала?!"
"Ты подлая кошка! Вот ты кто!"
"Соплячка, Бай Цзэминь - ничей человек! Кроме того, я уже сказала тебе, что он мой будущий муж!"
"Твой будущий муж? Кто захочет жениться на такой извращенной грязной сучке, как ты?!"
"Ты!"
"Ты грязная сука!"
"С каких это пор образованная на всю жизнь Шангуань Бин Сюэ ругается и говорит такие слова с полной естественностью? Кто ты, черт возьми, такая?"
"Что за чушь ты уже давно несешь? Прекрати сравнивать меня с неизвестным человеком и сдохни немедленно, извращенная сука!"
"Ты продолжаешь называть меня извращенной сучкой, но разве не ты извращенная маленькая сучка?! С твоим непослушным ртом, который постоянно изрыгает проклятия, ты и в постели можешь выть всякие гадости!"
"... Ты такая мертвая!"
...
Лежа на земле с закрытыми глазами, Бай Цзэминь начал потеть, и не от боли, исходящей из его души, а от того, что его слух улавливал из окружающего мира.
Боже мой!
Бай Цзэминь чуть не потерял сознание при звуке двух катающихся по земле людей.
Что, черт возьми, здесь происходит?! Он хотел встать и закричать, но никак не решался!
К тому же, что делать с Шангуань Бин Сюэ? Если не принимать во внимание, правда ли то, что сказала Лилит, или нет, не слишком ли явно она себя ведет? Даже такой неопытный в любовных делах человек, как Бай Цзэминь, заметил в ней ревность!
Нет, нет... Более того, как сказала Лилит, что было с Шангуань Бин Сюэ и ее постоянным грязным ртом? Эта Шангуань Бин Сюэ действительно была похожа на извращенную дикую кошку!
Нет, нет, нет... Более того...
Лилит и Шангуань Бин Сюэ встретились?! Ради всего святого! Что случилось, пока он был в отключке?!
Перед тем, как потерять сознание, Бай Цзэминь мог только вспомнить, что после встречи с Лилит, после того, как она отсутствовала больше месяца, все нервы в его теле расслабились, и усталость, которая ждала в углу, чтобы напасть на него врасплох, наконец, выскочила и ударила его так сильно, что он был сбит с ног одним ударом.
Но он был уверен, что прошло не более нескольких минут с того момента, как он потерял сознание..... Как столько всего произошло за такое короткое время!
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Внезапно Бай Цзэминь начал слышать удары, а в следующее мгновение по всей округе прогремели взрывы маны и магической силы.
"Прекрати нападать, извращенная маленькая сучка!"
"Лучше прекрати защищаться, чтобы я могла убить тебя, шлюха!"
...
"..." Бай Цзэминь все больше и больше потел.
В этот момент, даже если бы его тело было посреди поля смертельной битвы, он не смел открыть глаза.
"Бай Цзэминь, как долго ты еще будешь притворяться спящим?! Эта твоя маленькая подружка-сучка испытывает мое терпение!" Лилит посмотрела в сторону Бай Цзэминя, продолжая блокировать меч Шангуань Бин Сюэ.
"Что?!" Услышав слова Лилит, Шангуань Бин Сюэ прекратила свои яростные атаки и широко раскрытыми глазами посмотрела в сторону Бай Цзэминя. Однако, увидев, что он остается неподвижным, она в ярости посмотрела на Лилит и наставила на нее меч со словами: "Лисица! Ты смеешь обманывать меня?".
Затем она бросилась вперед и продолжила атаковать. Она не стала активировать магию льда, так как знала, что это будет пустой тратой Маны, поэтому могла полагаться только на свои физические данные и умение владеть мечом.
"Лисица? Сейчас я покажу тебе, как ведет себя настоящая лисица!" Лилит стиснула зубы и движением, которое Шангуань Бин Сюэ не смогла увидеть, исчезла с прежнего места, появившись прямо позади нее.
Затаив дыхание, Бай Цзэминь услышал знакомый и в то же время незнакомый звук. Но если одного звука было недостаточно, то последовавший за ним резкий крик подтвердил это.
Па!
"Ах! Шлюха! Как ты смеешь шлепать меня по заднице?!"
"Хе-хе... Теперь ты знаешь, что для тебя хорошо, извращенная маленькая сучка?"
"Лилит, я убью тебя!"
"Хе-хе-хе... Твоя задница очень упругая и большая, но все еще нежная~"
"О, твоя грудь гораздо больше, чем кажется под одеждой!"
"Аргх! Как ты смогла пробить мою броню?! Перестань вести себя как дешевая шлюха и сразись со мной!"
...
Звуки становились все диче и диче, как и "разговор" между двумя женщинами, которые, казалось, потеряли рассудок во время этого краткого, но кажущегося вечным момента.
Лилит с каждой секундой становилась все смелее и смелее, ее озорное хихиканье не прекращалось, а насмешливые слова сопровождались еще более извращенными и шаловливыми движениями рук.
С другой стороны, Шангуань Бин Сюэ становилась все более свободной в своем словарном запасе. За каждый шлепок, который она получала от Лилит, не имея возможности ответить, или за каждый раз, когда Лилит сжимала ее грудь, не имея возможности сопротивляться, грязные слова, вылетающие из ее рта, росли, как будто в ее мозгу ни с того ни с сего рождался новый словарь.
Бай Цзэминь действительно не мог не думать о том, что Лилит сказала ранее..... С таким грязным словарным запасом Шангуань Бин Сюэ, несмотря на ее внешнюю холодность, не будет ли она действительно дикой в постели?
Манипуляция Кровью, Манипуляция Кровью.... Бай Цзэминь активировал свой самый надежный навык, чтобы предотвратить взлет определенной части своего тела в небо, так как его воображение разбушевалось, когда в его голове появился слишком соблазнительный образ.
К счастью, несмотря на то, что две женщины вцепились друг другу в глотки, Бай Цзэминь мог сказать с закрытыми глазами, что каким-то образом эти двое узнали друг друга лучше, делая то, что они делали.
Бай Цзэминь хихикнул, как маленький дьяволенок.
Пока две женщины знакомились друг с другом и по-детски переругивались, он наслаждался манящими звуками, издаваемыми шлепками Лилит по Шангуань Бинг Сюэ, и соблазнительными криками ледяной принцессы!
Однако в горячке Бай Цзэминь упустил из виду одну вещь. А именно: активировав Манипуляцию Маной*, колебания маны не остались бы незамеченными для такого монстра, как Шангуань Бин Сюэ, которая адаптировалась к мане даже быстрее, чем он.
*(прим. В ориге написано Манипуляция Маной, но походу после такой бурной главы автор окончательно увлекся, и допустил ошибку. Манипуляция Кровью должна быть)
Медленно влюбляясь
Действительно.
Пока Бай Цзэминь втайне смеялся про себя, как маленький дьявол, и надеялся на еще большее удовольствие от шаловливой игривости двух женщин вдалеке, его тело вдруг задрожало само по себе, как рефлекторная реакция на внезапное снижение температуры.
Мозг Бай Цзэминя заработал молниеносно, и он быстро понял, в чем заключалась его ошибка. Его член предал его!
В этом мире никому нельзя доверять, тем более тому, у кого есть голова*! Бай Цзэминь хотел заплакать, но у него не было слез.
*(прим. Кто понял, тот понял)
Он поспешно открыл глаза и уже собирался выбраться из приближающегося ледяного ада, но вдруг понял, что его ноги все еще так слабы, что он едва может ими шевелить! Когда он посмотрел направо, его черные глаза встретились с голубыми, как небо, глазами, в которых, казалось, пылало вулканическое пламя.
Было ясно, что Шангуань Бин Сюэ не просто разозлилась, но в ее странном состоянии, когда она выглядела совсем другой женщиной, чем та, которую знал Бай Цзэминь, ей было все равно, на кого нападать, лишь бы выплеснуть свое разочарование.
"Бин Сюэ? Секундочку..." Бай Цзэминь вдруг почувствовал холод, когда увидел, что Шангуань Бин Сюэ направила на него меч, и не успел он договорить, как магический взрыв послал в его сторону густой морозный туман.
Женщины действительно были существами, которые могли мгновенно превратиться из 0 в 100!
В тот момент, когда Бай Цзэминь чувствовал себя обиженным из-за того, в чем не было его вины, маленький розовый дельфин, лежавший на его груди, слегка подпрыгнул, и когда ее лицо было направлено в сторону приближающегося тумана инея, она широко открыла свой маленький рот.
Свуууууш!!!
Вихрь яростного ветра вырвался изо рта маленькой Сяо Сяо и полетел по прямой линии в сторону морозного тумана. Ветер был достаточно сильным, чтобы остановить туман, но у него не было достаточно силы, чтобы рассеять магический навык, созданный таким могущественным существом, как Шангуань Бин Сюэ.
Тем не менее, вихря было достаточно, чтобы создать стену ветра, которая постепенно замерзала, не позволяя морозу продолжать свой путь к Бай Цзэминю.
Когда вихрь и морозный туман утихли, Шангуань Бин Сюэ посмотрела на маленького розового дельфина, лежащего на теле Бай Цзэминя, который смотрел на нее глазами матери, смотрящей на провинившегося ребенка. Шангуань Бин не знала, смеяться ей или плакать.
"Маленький ублюдок, ты прячешься за животным?" Шангуань Бин Сюэ стиснула зубы и посмотрела на Бай Цзэминя с красным, как спелое яблоко, лицом.
Она явно скрывала стыд, который испытывала, ведя себя сердито. Но что еще она могла сделать? Шангуань Бин Сюэ не могла просто повернуться и убежать, а тем более вступить в драку с маленьким розовым дельфином, который был очень милым!
Бай Цзэминь молча смотрел на Шангуань Бин Сюэ. Он медленно встал и нетвердыми шагами погладил мягкое тело розового дельфина в знак благодарности, на что маленький дельфинчик удобно устроился и закрыл глаза.
"Эй, Бин Сюэ? Почему ты такая сердитая?" сказал Бай Цзэминь, глядя на Лилит яростными глазами, явно обвиняя ее во всем этом.
Шангуань Бин Сюэ даже не успела ничего сказать, как Лилит в ответ на взгляд Бай Цзэминя хихикнула: "Она злится, потому что я сказала, что ты мой будущий муж~".
"Эта лисица и впрямь сулит смерть..." Шангуань Бин Сюэ злобно посмотрела на Лилит и прошептала сквозь стиснутые зубы.
"Мм? Ты что-то сказала, маленькая сучка?" Лилит посмотрела на Шангуань Бин Сюэ и сделала шлепающий жест правой рукой. "У тебя чешется спина? Хочешь, чтобы старшая сестра сделала твою прекрасную молочно-белую кожу красной, как помидор? Ты можешь обманывать других, но меня тебе не обмануть. Я знаю, что тебе это нравится!"
"Ты!"
"Ладно, ладно! Вы двое остановитесь!"
Бай Цзэминь поспешно шагнул вперед, чтобы стать посредником.
Хотя он был не против увидеть, как сбываются слова Лилит, и даже был готов заплатить целое состояние, чтобы получить билет на шоу в передней части сцены, правда заключалась в том, что он не мог сказать такое вслух, не говоря уже о том, чтобы остаться в стороне, так как его намерение было бы сразу же раскрыто.
"Бин Сюэ, не слушай, что говорит Лилит. Она всегда такая, ей нравится много шутить". Сказал он, пытаясь успокоить белую львицу. Затем он посмотрел на маленькую черную лисицу и вздохнул: "Я говорю, Лилит! Ты действительно устроила шумный приход, только что вернувшись".
"Достойно такой дивы, как я, ты не находишь?" Лилит мило улыбнулась и тряхнула своими длинными черными волосами, словно демонстрируя свою красоту.
Бай Цзэминь закатил глаза, и даже маленький розовый дельфин в его объятиях издал низкий звук, как будто она смеялась над тем, что только что услышала.
"Бай Цзэминь, кто это..." Шангуань Бин Сюэ остановилась, собираясь что-то сказать. Она сделала несколько глубоких вдохов, затем холодно посмотрела на Лилит и продолжила: "Кто эта леди? Тебе не нужно скрывать это, я знаю, что она настоящая Лили, и ее настоящее имя Лилит".
"Почему ты так холодна со мной после всего, что мы делали вместе?" Лилит выглядела так, будто вот-вот разрыдается, она смотрела на Шангуань Бин Сюэ грустными и разочарованными глазами: "Даже после того, как мои руки прошлись по каждому сантиметру твоей кожи, ты все еще ведешь себя так, будто мы никогда не знали друг друга? Как же ты можешь быть жестока!"
Слова Лилит не только не разозлили Шангуань Бин Сюэ, но и успокоили ее. Она покачала головой, посмотрела на успокоившуюся Лилит и медленно сказала: "Теперь я понимаю, почему Бай Цзэминь сказал то, что сказал сейчас. Ты действительно не знаешь значения слова "стыд"".
Бай Цзэминь вздохнул и, посмотрев на Лилит, как бы говоря ей, что хватит играть в игры, снова перевел взгляд на Шангуань Бин Сюэ. Медленно он начал объяснять: "Как ты уже, наверное, знаешь, ее зовут Лилит, и она действительно является истинной формой Лили. Лили - всего лишь поддельный персонаж, который мы придумали, чтобы она могла подавить еще больше своего природного очарования".
Шангуань Бин Сюэ несколько секунд смотрела на Лилит и была вынуждена признать, что если женщина предстанет в таком виде перед всеми членами фракции, то, скорее всего, случится непредвиденное. В конце концов, даже самой Шангуань Бин Сюэ было трудно отвести взгляд от ее тела, чем больше она смотрела на нее, не говоря уже о другой женщине с меньшей природной гордостью и меньшей психической силой... не говоря уже о мужчинах.
"Тогда откуда ты ее знаешь?" Шангуань Бин Сюэ посмотрела на Бай Цзэминя. Задав этот вопрос, она слегка нахмурилась: "Если подумать, некоторое время назад ты говорил, что, хотя у тебя нет девушки, у тебя есть долгосрочный контракт с кем-то. Некоторое время спустя, той ночью в лесу мутантов, когда я рассказала тебе о своем прошлом, а ты мне о своем, ты сказал, что я была вторым человеком, с которым у тебя был долгосрочный контракт. Не мог бы ты объяснить и об этом?"
Глаза Лилит странно вспыхнули, и она посмотрела на Шангуань Бин Сюэ со слабой нескрываемой улыбкой в уголках губ. Все вопросы Шангуань Бин Сюэ были направлены на выяснение отношений между Лилит и Бай Цзэминем, что означало, что она, несомненно, беспокоилась об этом.
Иначе зачем бы она спрашивала об этом, а не интересовалась звериной силой Лилит?
Однако Бай Цзэминь был не только неопытен в таких делах, но в данный момент он был слишком занят тем, чтобы удержать двух женщин перед ним от дальнейшей драки, потому что, хотя Лилит могла шутить, он не был уверен, что в следующий момент она по ошибке ударит Шангуань Бин Сюэ до смерти; лучше перестраховаться.
Бай Цзэминь посмотрел на Лилит и, увидев, что она не возражает против того, чтобы Шангуань Бин Сюэ узнала правду, медленно объяснил:
"Лилит - существо, которому я многим обязан. Не считая моей семьи, можно сказать, что она - живое существо, которому я доверяю больше всего, так как она была на моей стороне с самого начала апокалипсиса на Земле, сразу после того, как Запись Души впервые отобразила окно статуса на моей сетчатке".
"Что? Она была там с первого мгновения?" Шангуань Бин Сюэ не могла остановить свой голос, чтобы прервать его: "Как это возможно?"
На этот раз ответила Лилит. Она посмотрела на Шангуань Бин Сюэ и медленно объяснила: "Это возможно, так как я не являюсь живым существом этого мира".
Шангуань Бин Сюэ была ошеломлена, но когда она посмотрела на Бай Цзэминя и увидела, что он слегка кивнул, она окончательно смирилась с реальностью. Она не могла не задохнуться от шока, глядя на Лилит расширенными глазами.
"Позволь мне представиться снова, но на этот раз по-настоящему". Лилит слегка улыбнулась и отвесила изящный поклон, ее красные глаза пристально смотрели в голубые глаза женщины, находившейся менее чем в двух метрах от нее: "Меня зовут Лилит, и моя шкала силы находится на начальной стадии Шестого Порядка. Моя нынешняя раса - суккуб, демон с пассивной и активной магией очарования, достаточно сильной, чтобы вмешиваться в мысли и чувства других живых существ, независимо от расы и пола".
Маленький рот Шангуань Бин Сюэ слегка приоткрылся, обнажив кончик жемчужных зубов. Она в шоке смотрела на Лилит широко раскрытыми глазами, и на мгновение ее мозг помутился.
Суккуб? Как в легендах, ходивших на Земле?
Демон? Демон, как в христианской религии?
Кроме того... Шестой Порядок? Какой уровень силы представлял собой человек такого масштаба? Одного Императора-Асура Четвертого Порядка было достаточно, чтобы заставить Бай Цзэминя отступить, а Император Призраков Четвертого Порядка практически принудил его к вечному проклятию!
Разве это не означало, что кто-то из Шестого Порядка силы мог легко сокрушить всю реальность, которую она знала?
"Я давно наблюдаю за тобой, Шангуань Бин Сюэ". Лилит медленно выпрямилась и слабо улыбнулась: "Раньше я думала, что знаю тебя достаточно хорошо, чтобы ничему не удивляться. Однако, пошутив с тобой сегодня, я поняла, что на самом деле ты совсем не такая, каким я тебя представляла. Полагаю, что это, в конце концов, делает тебя более интересным".
На этот раз настала очередь Бай Цзэминя удивляться. Однако, подумав немного, он все понял.
Естественно, что Лилит было интересно узнать о Шангуань Бин Сюэ, ведь та была достаточно яркой личностью, чтобы затмить всех, если бы не существование Бай Цзэминя. Кроме того, при такой скорости Шангуань Бин Сюэ могла стать Высшим Существом так же быстро, как Лилит, или даже раньше; одного этого было достаточно, чтобы привлечь внимание любого.
Шангуань Бин Сюэ глубоко вздохнула и выпустила весь воздух из легких. Затем она медленно кивнула и посмотрела на Бай Цзэминя: "Хорошо, я поняла. Пожалуйста, продолжай".
Бай Цзэминь кивнул и спокойно продолжил: "Лилит стояла рядом со мной, поддерживая меня и давая мне основную, но в то же время крайне важную информацию для таких людей, как мы, которые были брошены в ад без всякого предупреждения. Благодаря ей я не терял ни секунды, думая о свитках навыков, благодаря ей я узнал о существовании Камней Души до того, как прошло слишком много времени и из-за недостатка информации осталось неизвестно сколько людей, благодаря ей я узнал о Записи Души, о Вселенной в целом, о будущих эволюциях нашего мира и о многом другом".
Бай Цзэминь сделал паузу, чтобы посмотреть на Лилит, и его глаза смягчились, когда он медленно продолжил: "Честно говоря, несмотря на то, что мои показатели с самого начала были выше среднего, а Мана и Магия были чудовищно высоки с первой секунды, я сомневаюсь, что мое прошлое "я" смогло бы достичь того уровня силы, которым обладает мое нынешнее "я", так гладко и быстро, как я это сделал, если бы не помощь Лилит. Она - женщина, которую я уважаю и которой восхищаюсь до глубины души, и которой я обязан столь многим, что без преувеличения можно сказать, что только моя жизнь могла бы отплатить за это."
Лилит смотрела на Бай Цзэминя такими же мягкими глазами, какими он смотрел на нее.
Каждое слово, произнесенное им, его тон голоса, благодарность, которая, казалось, исходила из самой глубины его сердца. Все это заставляло Лилит сильно дергать за сердечные струны.
Женщине, которая уже заинтересовалась мужчиной, было трудно не упасть, когда мужчина смотрел на нее такими глазами, какими Бай Цзэминь смотрел на Лилит.
Примерно 33-34 дня, которые они провели в разлуке, помогли Лилит понять, что Бай Цзэминь больше не является целью. За это время она была вынуждена изменить многие вещи, которые давно планировала, ради того, чтобы приспособиться к своему новому, медленно открывающемуся сердцу.
Однако сегодня, когда она снова увидела его, ей пришлось еще больше подтвердить те чувства, которые она постепенно открывала в себе. Хотя она не могла с уверенностью сказать, что то, что она чувствовала, было любовью, Лилит была уверена, что не хочет, чтобы мужчина, стоящий перед ней, исчез из ее жизни.
Несомненно, Лилит была уверена, что при таких темпах рано или поздно она влюбится.
Медленное раскрытие их сердец и чувств друг к другу
Шангуань Бин Сюэ заметила, как Бай Цзэминь смотрел на Лилит, а также заметила, как она смотрела на него в ответ.
Даже идиоту было понятно, что эти двое испытывают друг к другу нечто большее, чем дружеские чувства. Тем более что голос Бай Цзэминя, когда он говорил о Лилит, был мягким, как у отца, разговаривающего с новорожденным ребенком, и он боялся напугать его, поэтому проявлял максимальную заботу и нежность.
Шангуань Бин Сюэ впервые видела, чтобы всегда серьезный и равнодушный Бай Цзэминь вел себя так, и то, что вся эта нежность была заключена в нем, удивило ее больше, чем то, что вся эта нежность была направлена на женщину.
С каждой секундой, когда она узнавала о нем все больше и больше, Шэнгуань Бин Сюэ все больше убеждалась, что Бай Цзэминь будет потрясающим партнером, с которым она решит провести всю оставшуюся жизнь.
Однако вскоре она отбросила эти мысли. На это не было времени.
Даже если Шангуань Бин Сюэ эгоистично решила игнорировать тот факт, что ее лучшая подруга была влюблена в него, сама Шангуань Бин Сюэ не была уверена в своем сердце. Если бы сегодня перед ней не появилась Лилит и не стала приставать с комментариями, давая понять, что Бай Цзэминь для нее не просто обычный мужчина, Шангуань Бин Сюэ, возможно, так и не поняла бы этого факта.
Если бы Лилит узнала, что Шангуань Бин Сюэ "проснулась" благодаря ее постоянным поддразниваниям, она бы, наверное, обрадовалась, ведь именно к этому она стремилась с самого начала.
Как и Шангуань Бин Сюэ, Лилит была очень гордой женщиной. Поэтому, если она в конце концов захватит сердце Бай Цзэминя, она хотела сделать это, не скрываясь ни от кого и ни от чего, чтобы в далеком будущем ни одна женщина не смогла сказать ей, что она сыграла хитро.
Явная борьба, чтобы все видели. В которой, в случае решения, что она наконец-то влюбилась, Лилит не собиралась проигрывать.
Лилит слишком много страдала и слишком многое потеряла за свою относительно короткую, но в то же время долгую жизнь, чтобы отказаться от этого чувства, из-за которого каждый день казался ей другим. Она не желала расставаться с этим прекрасным ощущением, когда снова чувствуешь себя живой, независимо от того, что могут подумать или сказать другие.
Сделав глубокий вдох, чтобы успокоить сердце, Бай Цзэминь снова посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и, заметив в ее глазах сложный взгляд, решил продолжить объяснение.
"Причина, по которой я тогда сказал, что у меня долгосрочный контракт с женщиной, заключается в том, что Лилит нуждается в моей помощи для достижения своей цели. Как ты, возможно, думаешь сейчас, цель, которую даже существо Шестого Порядка не может выполнить самостоятельно, определенно не должна быть чем-то простым. Поэтому, по крайней мере на ближайшие годы, можно с уверенностью сказать, что мы с ней будем вместе".
Бай Цзэминь ничего не сказал о вечном будущем. Он не сказал, что рассчитывает провести всю свою жизнь вместе с Лилит, будь то друзьями или что-то еще. Такие вещи должны были прийти сами собой, и если судьба так распорядилась, значит, так и будет. А если нет, то это означало, что связи между Бай Цзэминем и Лилит никогда не должны были быть крепкими, и отношения между ними были не более чем отношениями, основанными только на выгоде, где чувства были слабее, чем казалось.
Бай Цзэминь слегка улыбнулся Шангуань Бин Сюэ и игриво сказал: "То же самое относится и к тебе. Это может занять десятки лет, столетия, тысячелетия, даже несколько эпох. Но в конечном итоге мы стремимся править Вселенной ради наших близких, верно? По крайней мере, пока эта цель не достигнута, и ты, и я связаны обещаниями, которые мы дали друг другу в лесу мутантов той ночью. Поэтому ты - мой второй долгосрочный контракт".
"... Понятно... Так вот почему это долгосрочный контракт". Шангуань Бин Сюэ пробормотала себе под нос, глядя в землю и погрузившись в свои мысли.
Слишком много всего произошло. Шангуань Бин Сюэ нужно было время, чтобы переварить всю полученную информацию, так как она была слишком важной, чтобы тщательно обдумать свои дальнейшие действия. Однако независимо от того, кем была Лилит и каковы были ее намерения, Шангуань Бин Сюэ чувствовала, что в ближайшей перспективе ее действия не изменились.
Она подняла голову и посмотрела Бай Цзэминю в глаза: "Бай Цзэминь, я..."
Шангуань Бин Сюэ, казалось, набралась смелости, чтобы что-то сказать, но когда ее голубые глаза встретились с темными глазами, которые, казалось, втягивали ее душу, как черные дыры, вся смелость исчезла, и ее дух сдулся, как воздушный шарик, из которого высосали весь воздух.
"Эм? Расскажи мне." Cпросил он, смущенный внезапным порывом, который вскоре сошел на нет.
"... Ничего страшного." Шангуань Бин Сюэ покачала головой. Она взяла кольцо пространственного хранения и протянула руку вперед, сказав слегка затухающим голосом: "Вот, твое кольцо. Пространства внутри должно быть достаточно, чтобы хранить то, что осталось".
"... Понятно. Спасибо." Он сказал, слегка кивнув, но не стал углубляться в тему, так как очень устал и нуждался в отдыхе. Даже стоять на ногах ему сейчас было больно.
Пока Бай Цзэминь осматривался и шел к месту, где были свалены безжизненные тела оставшихся зверей-мутантов, Лилит глубокомысленно посмотрела на Шангуань Бин Сюэ и сказала голосом, который могли слышать только они оба:
"Надеюсь, ты не пожалеешь об этом позже".
Шангуань Бин Сюэ холодно посмотрела на нее и ответила: "О чем, черт возьми, ты говоришь?".
Лилит покачала головой и, подойдя к Бай Цзэминю, сказала, не оборачиваясь: "Я говорила тебе раньше и скажу еще раз. Ты можешь обмануть других, ты даже можешь обмануть себя. Но ты не сможешь обмануть меня.... Помни мои слова: когда ты поймешь свою глупость, будет уже поздно... и когда тебе захочется плакать, ты будешь винить в этом только себя".
Шангуань Бин Сюэ молча наблюдала, как Лилит присоединилась к Бай Цзэминю. Они свободно и беззаботно болтали. Взгляд Бай Цзэминя был по-прежнему шелковисто-гладким, когда он смотрел на Лилит, а улыбка на лице Лилит ничем не отличалась от улыбки самой счастливой женщины в мире, хотя они просто болтали друг с другом о пустяках.
Было бы ложью сказать, что в глубине души она не испытывала гнева. Однако, в отличие от прежнего гнева, этот гнев она не могла выпустить наружу, так как он был плотно окутан слоем тревоги, бессилия и, прежде всего, незнания, что делать.
Бай Цзэминю и Лилит было о чем поговорить. После стольких дней, проведенных вдали друг от друга, когда они снова встретились, не было никакой неловкости, только спокойствие и комфорт. Как будто возвращаешься домой после долгой работы за границей.
На данный момент ни он, ни она не говорили о серьезных вещах, тактически решив сначала наверстать упущенное время, чтобы разрушить ту тонкую каменную стену, которая неизбежно возникла между ними.
Больше всего усилий пришлось приложить, несомненно, Лилит. Она заметила, что, хотя Бай Цзэминь, казалось, не сильно изменился, он как-то старался держаться от нее на расстоянии, когда дело касалось сердечных дел, чего перед ее отъездом в Мир Крам больше не происходило.
Эффект навыка Каменное Сердце мог сильно ослабнуть после появления стольких трещин в руне, выгравированной в душе Бай Цзэминя, но это не означало, что эффект больше не был сильным; тем более, что Лилит попала под дублирующий эффект из-за того, что она была женщиной.
Бай Цзэминь до сих пор помнил, как ему было плохо, когда Лилит вот так просто исчезла. Поэтому он непроизвольно создал между ними некоторое расстояние. Это был лишь тонкий барьер, который Лилит была уверена, что быстро преодолеет, но надеялась, что он больше не появится, так как от него сильно щемило сердце.
"Прости, что исчезла, даже не дав тебе времени попрощаться и не объяснив ничего толком". Она тихо сказала, не смея посмотреть Бай Цзэминю в глаза, и прошептала: "Просто в тот момент я не знала, что сказать". Несмотря на то, что я уже достаточно взрослая, чтобы быть матерью твоих родителей, эти эмоции, которые медленно пробуждаются во мне после долгого времени, вдруг не дают мне ясно выразить свои мысли."
Это был первый раз, когда Лилит и Бай Цзэминь открыто коснулись сентиментальной темы. В прошлом они оба избегали подобных разговоров по разным причинам: если она считала, что это лишь временное явление, которое исчезнет через некоторое время, то Бай Цзэминь рассматривал подобные чувства как бесполезные, которые в долгосрочной перспективе станут еще большим бременем, чем то, которое он нес на своей спине. Однако, проведя вдали друг от друга столько дней подряд, они как-то очень повзрослели.
Хотя из слов Лилит следовало, что в прошлом она была влюблена, Бай Цзэминь ничуть не рассердился, а наоборот, прекрасно ее понял. Лилит была женщиной, которая, несмотря на свою внешность, прожила по крайней мере в два или три раза дольше, чем Бай Цзэминь, и было бы совершенно нерационально злиться на то, что она испытала любовь, когда Бай Цзэминь, возможно, еще даже не родился, не говоря уже о том, чтобы встретить ее.
К тому же, судя по тому, что Лилит рассказала ему, было ясно, что любовное заклинание из ее прошлого было мимолетным; что-то замерцало в течение короткого мгновения, а затем исчезло, оставив после себя лишь воспоминания, но не доказательства своего существования.
Бай Цзэминь вздохнул и, обняв маленького розового дельфина левой рукой, протянул правую руку и нежно погладил волосы Лилит. Он почувствовал мягкость пряди полуночных черных волос в своей руке и сказал низким голосом: "Все хорошо. Давай посмотрим, куда это нас приведет, по одному шагу за раз. Не торопя события".
Он посмотрел в ее глаза и улыбнулся: "В конце всего этого нас ждет вечность. Не так ли? У нас есть все время в мире, чтобы сделать все правильно и не жалеть потом об этом. Я просто надеюсь, что в следующий раз ты будешь больше думать о том, что я буду чувствовать, если ты просто скажешь мне, что уходишь, и уйдешь, ничего больше не сказав".
"... Мне жаль." Лилит кивнула, все еще глядя вниз.
Она выглядела как послушная маленькая жена, которую муж отчитывает после совершения значительной ошибки, и выглядела она очень мило. Нынешняя Лилит представляла собой колоссальный контраст по сравнению с могущественным Кровавым Суккубом, который наводил ужас на членов Демонической Армии каждый раз, когда они вспоминали ее рубиново-красные глаза, светящиеся безразличием и холодом.
Бай Цзэминь удовлетворенно кивнул и, словно вспомнив что-то и желая сменить тему, когда все стало ясно, протянул правую руку перед Лилит и, указав подбородком на указательный палец, сказал с высокомерной улыбкой:
"Эй, Лилит. Посмотри на это кольцо, разве оно не кажется тебе крутым?".
Лилит посмотрела на кольцо на пальце Бай Цзэминя и растерянно моргнула. Однако, вспомнив слова Шангуань Бин Сюэ, сказанные ранее, в ее голове что-то щелкнуло.
"Это..." В ее глазах промелькнуло удивление, а маленький рот слегка шевельнулся, произнося слова неверия.
Бай Цзэминь закрыл глаза и удовлетворенно кивнул, подняв руку вверх. Однако следующие слова, произнесенные Лилит, заставили его почти упасть на землю.
"Поздравляю, я не знала, что вы помолвлены!"
Глаза Бай Цзэминя расширились, уголок его рта пару раз дернулся, и он прорычал: "Ладно, признаю, это было неплохо".
"Хе-хе-хе... Я научилась у тебя~ Разве не ты сказал мне похожие слова, когда я показала тебе свое кольцо хранения в начале эволюции Земли? Я ждала, чтобы вернуть твою шутку". Лилит хихикнула, как имп, мысленно потирая руки.
На мгновение эти двое потерялись в своем собственном мире.
Тем временем, на небольшом расстоянии от них и наблюдая за их взаимодействием, другая женщина боролась с собой и чувствами, которые могли расти, а могли и не расти с течением времени.
Вымокшая Лилит
Сложив все трупы зверей-мутантов в кольцо хранения, Бай Цзэминь огляделся вокруг, чтобы убедиться, что ничего не забыл, и продолжил идти в южном направлении вместе с Лилит и Шангуань Бин Сюэ.
Несмотря на то, что они шли втроем, их тела постоянно появлялись и исчезали, как будто они мигали. В одно мгновение они были здесь, а в следующую секунду уже были в пяти метрах впереди, и так продолжалось до тех пор, пока их спин не стало не видно, и они не скрылись за горизонтом.
Идя с элегантностью богини и соблазнительным шармом демонессы, Лилит боковым зрением взглянула на Шангуань Бин Сюэ и заметила, что дух Шангуань Бин Сюэ немного упал. Однако, несмотря на то, что Лилит знала причину плохого настроения ледяной принцессы, она не только не помогла ей, а наоборот, еще больше подтолкнула ее, снова и снова вступая в разговор с Бай Цзэминем.
Во время одного из таких разговоров любопытство Лилит разгорелось, когда она посмотрела на маленького розового дельфина в объятиях Бай Цзэминя.
"Эй, ты, маленький негодяй. Что случилось с этим маленьким животным? Ты сделал его своим питомцем?" сказала Лилит, глядя на маленького дельфина.
Бай Цзэминь посмотрел на Лилит, и на мгновение он мог поклясться, что ее глаза ярко сияли, как будто в них были миллионы звезд, когда она смотрела на маленькое животное в его объятиях; этот взгляд был практически идентичен взгляду, которым Шангуань Бинг Сюэ смотрела на Сяо Сяо все это время.
“Наверное, милые существа все-таки имеют преимущество перед женщинами”. Бай Цзэминь тайком хихикал, нежно поглаживая безобидного зверька.
"Эту малышку зовут Сяо Сяо, и она временно останется с нами в качестве союзника, так как только так я смогу общаться с принцессой-русалкой и заставить ее выполнить свою часть договора". Бай Цзэминь говорил медленно, глядя прямо перед собой, желая поскорее добраться до места отдыха.
"А?" Лилит моргнула, как будто услышала что-то удивительное, и сказала с некоторым скептицизмом: "Ты уже встретил лидера другой расы и завязал с ней отношения?"
"Боюсь, что мы с Бин Сюэ уже встретили трех лидеров рас". Бай Цзэминь горько улыбнулся и покачал головой.
Появление лидера зверей и лидера зомби стало большим шоком для Бай Цзэминя. В конце концов, он впервые столкнулся с существами своего уровня по классу.
"Сила существ лидерского типа действительно отличается". Сказал Бай Цзэминь, вспоминая ожесточенную битву на мосту, которая произошла пару часов назад. "Хотя моя нынешняя сила делает меня непобедимым для существ Второго Порядка, и только существа Третьего Порядка 150 уровня и выше могут сразиться со мной один на один, тот зомби и та обезьяна были существами 101 уровня, но они смогли доставить мне немало головной боли".
Хотя в прошлом Бай Цзэминь сталкивался с лидерами гоблинов, ведущая сила, которой обладали гоблины, была разделена на четыре части. Поэтому, хотя Джеминдер и был высшим лидером среди четырех гоблинов, он не получал 100% того, что давал бы ему лидерский подкласс, если бы гоблины признавали своим лидером только его.
"Персонажи лидерского типа поощряются Записью Души. Поэтому они получают небольшой прирост силы за каждое живое существо под их крылом, а с увеличением числа живых существ, которыми руководит персонаж, прирост силы может вырасти до ужасающих высот". Небрежно заметила Лилит.
Она знала, что, будучи членом Демонической Армии, одной из самых могущественных фракций в истории, а также самой крупной в настоящее время, власть, которую Люцифер получал как единоличный лидер, была, вероятно, такой колоссальной, какую никто не мог себе представить.
Не только Люцифер, но и все остальные лидеры Высших Существ были такими же.
В отличие от фантастических романов, где главный герой мог стать сильнейшим в одиночку, в реальном мире все было иначе. Здесь герой-одиночка никогда не мог стать самым могущественным, потому что даже если он достигнет вершины Вселенной, то в конце концов будет побежден кем-то той же ступени, но с фракцией.
Фракция не только представляла собой большое количество рабочей силы для выполнения различных задач, но и означала процент сырой силы для лидера этой фракции.
"Теперь ты хоть немного понимаешь причину, по которой я сказала тебе, что тебе нужно создать свою собственную фракцию?" Лилит слабо улыбнулась, когда в ее памяти промелькнули воспоминания о том, как Бай Цзэминь рычал в знак несогласия. "Несмотря на то, что ты силен, и в будущем ты будешь намного сильнее, чем сейчас, в конце концов, ты наткнешься на стену, которую никогда не сможешь разрушить, потому что эту стену можно разрушить только медленно, с самого начала".
"Ты хочешь сказать, что я сейчас разрушаю эту стену, даже не осознавая этого?" сказал Бай Цзэминь после некоторого молчаливого раздумья.
"Верно". Лилит непринужденно кивнула. "Даже если ты этого не замечаешь, в будущем ты увидишь, как с первого дня все твои усилия будут окупаться. Даже те усилия, которые ты считал напрасными, в конце концов, оправдают себя. Тебе просто нужно ждать, и, естественно, Вселенная ответит тебе".
"... Не волнуйся, я постепенно вижу плоды всего того, что ты говорила мне, что я должен делать". Бай Цзэминь смотрел на Шангуань Бин Сюэ со слабой улыбкой, когда произносил эти слова.
Хотя пока только Шангуань Бин Сюэ была ему действительно полезна, со временем они все начнут проявлять себя. Кроме того, Бай Цзэминь понимал, что жить одному невозможно, ему нужны люди для выполнения других задач. Невозможно сделать все самому, если только он не всеведущее и вездесущее существо.
Реальность не была легким романом, где одиночки были непобедимы. Даже самым сильным в конечном итоге требовалась помощь кого-то более слабого, как бы безумно это ни звучало.
Например, сегодня. Если бы Бай Цзэминь не был лидером фракции, даже если бы он мог противостоять лидеру зомби и лидеру зверей, битва определенно не была бы такой "гладкой", как это было.
Пока Бай Цзэминь и Лилит болтали, Шангуань Бин Сюэ тихо слушала.
“Значит, он занялся созданием фракции не потому, что хотел, а потому, что ему сказала эта женщина”. Шангуань Бин Сюэ внутренне вздохнула.
Медленно, но верно она понимала, что влияние Лилит на Бай Цзэминя действительно велико. Но... После нескольких минут размышлений Шангуань Бин Сюэ решила, что это вполне естественно, ведь Лилит была рядом с ним, когда рядом никого не было.
В отличие от Шангуань Бин Сюэ, у которой были Ву Ицзюнь и Чэнь Хэ, Бай Цзэминь в начале всего этого ада был совершенно один. Ему, в отличие от нее и многих других, не было кому довериться, ведь еще до появления Записи Души у него не было друзей.
В те моменты одиночества и темноты существование Лилит для него должно было быть не чем иным, как ярким маяком, освещающим его путь. Поэтому неудивительно, что он так прислушивался к ней и так высоко ценил ее, несмотря на ее силу.
"Кстати, дай мне подержать маленького розового дельфина, которого ты носишь в своих объятиях".
Вдруг маленькие ушки Шангуань Бин Сюэ дернулись в чрезвычайно милой манере, когда она услышала некоторые слова, которые привлекли ее внимание. Хотя она не смотрела в сторону, чтобы увидеть, что происходит, теперь она была полностью внимательна.
"Это..." Бай Цзэминь замешкался, услышав просьбу Лилит, и подсознательно посмотрел на маленького розового дельфина, который, казалось, уютно спал у него на руках. Он не мог не вспомнить, что случилось, когда Шангуань Бин Сюэ пыталась забрать Сяо Сяо, и не мог не задаться вопросом, произойдет ли то же самое с Лилит.
"Что, ты не позволяешь мне обнять ее?" Лилит надулась и посмотрела на Бай Цзэминя глазами, полными упрека.
Она должна быть в порядке... Нет? сказал Бай Цзэминь, пытаясь убедить себя в этом без особого успеха.
Почему-то он чувствовал дурное предчувствие, и инстинкт подсказывал ему, что лучше не позволять Лилит держать маленького зверька. Однако, видя, как Лилит смотрит на него, Бай Цзэминь вынужден был сказать себе, что он, вероятно, слишком много думает.
"Ну... Тебе лучше быть осторожнее..." сказал Бай Цзэминь, держа маленького дельфина под плавники и медленно двигая ее крошечное тело в сторону Лилит, пытаясь не разбудить ее.
"Конечно, я буду осторожна". Лилит на секунду закатила глаза, а затем протянула руки, чтобы взять маленького розового дельфина.
С первого момента, как она увидела это очаровательное маленькое животное женского пола, ее преследовала красота. Однако, пока она болтала с Бай Цзэминем и дразнила Шангуань Бин Сюэ, ей удалось не поддаться искушению.
Но теперь, когда все немного успокоилось, Лилит не могла больше терпеть, желание подержать маленькую Сяо Сяо полностью пересилило ее, и она, наконец, высказала свою просьбу.
Видя, как Лилит обнимает зверька, но ничего не происходит, Бай Цзэминь издал вздох облегчения, который Лилит не поняла.
Шангуань Бин Сюэ с завистью смотрела на Лилит, ее глаза были полны недовольства, когда она смотрела на маленького Сяо Сяо. Это маленькое животное было очень красивым, и она хотела взять его на руки, чтобы побаловать, но в ответ получила поток ледяной воды, а вот эта ненавистная женщина преуспела без проблем.
Однако, все было не так просто, как казалось.
"Так мило..." пробормотала Лилит тихим голосом, глядя на маленькое животное, которое с закрытыми глазами счастливо спало с легкой улыбкой на устах.
Рубинового цвета глаза Лилит ярко сверкали, когда она смотрела на малышку Сяо Сяо, и казалось, что она уже нашла какое-то сокровище, так как даже во время ходьбы она не могла отвести взгляд от дельфина.
Но Лилит и остальные не успели сделать и нескольких шагов, как вдруг тело маленькой Сяо Сяо сильно задрожало, как будто в нее внезапно ударила волна электрического тока. Ее розовые глаза широко раскрылись, и она совсем не выглядела сонной, ее большие глаза уставились на Лилит.
Лилит понятия не имела, что происходит, но Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ явно были знакомы с подобной реакцией.
Пока Лилит гадала, что происходит с милой зверушкой, глаза Шангуань Бин Сюэ ярко засияли, словно ожила звездная галактика, которая, казалось, умерла, и в замедленной съемке ее губы начали изгибаться вверх.
"Осторожно!" Бай Цзэминь неосознанно закричал, как будто приближался конец света.
"А?"
В тот момент, когда Лилит в замешательстве смотрела на него, поскольку было совершенно невозможно, чтобы враг с убийственными намерениями ускользнул от ее обнаружения, маленький розовый дельфин, которого она с благодарностью держала в сантиметрах от своего лица, вдруг надул щеки, как белка, держащая во рту орехи.
Когда Лилит поняла, что происходит, было уже слишком поздно.
Маленький розовый дельфин широко раскрыл рот и двинул головой вперед, словно направляя футбольный мяч. Затем из ее рта вырвалась большая струя холодной воды, и на таком близком расстоянии, не ожидая такой атаки, поскольку она не чувствовала никакой злобы со стороны Сяо Сяо, Лилит получила струю воды прямо в лицо.
Бах!
Бай Цзэминь не знал, откуда взялась вся эта вода, но маленькая Сяо Сяо продолжала выплескивать воду изо рта еще более 5 секунд, пока у нее окончательно не закончилось топливо. Область груди Сяо Сяо медленно приходила в норму, а ее пухлые щеки быстро теряли пухлость, пока наконец не вернулись в нормальное состояние.
"Пу-пу-пу-пу!" Сяо Сяо крикнула что-то высоким голосом, глядя на Лилит, как будто она была в ярости.
Затем, когда Лилит стояла молча, словно застыв с закрытыми глазами, маленький розовый дельфин воспользовался возможностью вырваться из ее хватки и красивым взмахом плавника вернулся в руки Бай Цзэминя, который подсознательно поймал ее.
Бай Цзэминь: "..."
Сяо Сяо: "..."
Лилит: "..."
Шангуань Бин Сюэ: "..... Хахахахахахахаха!"
Пока Бай Цзэминь ошарашенно смотрел на Лилит, а маленькая Сяо Сяо снова удобно закрыла свои маленькие глазки, а жертва всего этого стояла с плотно закрытыми глазами, по ее телу стекала холодная вода, Шангуань Бин Сюэ не могла побороть желание рассмеяться, которое через секунду вырвалось наружу со всей силой.
Тайна, которая останется надолго: Реинкарнация и чистая душа
За последние несколько недель Бай Цзэминь заставил Шангуань Бин Сюэ улыбнуться от всего сердца, и таких случаев было не мало, а уж точно больше, чем тех, когда она улыбалась беззаботно, считая многие годы от начала и до конца. Он даже делал некоторые замечания или совершал определенные действия, которые вызывали у нее громкий смех, совершенно не заботясь о ее имидже.
Однако это был, несомненно, первый раз, когда Шангуань Бин Сюэ улыбалась и смеялась от всей души. Соблазн был настолько велик, что она даже не могла устоять на ногах и, шатаясь, двигалась слева направо, а ее смех звучал как ангельская песня посреди моря.
"Я не могу! У меня живот болит! Хахахахаха!" Шангуань Бин Сюэ поднесла обе руки к животу в области доспехов, корчась между смехом и слезами.
Она совсем не походила на человека, достойного звания ледяной принцессы, и больше напоминала обычного подростка или молодого человека, услышавшего хорошую шутку от друга.
Но как она могла не смеяться? Даже если она умрет от смеха, по крайней мере, она умрет со счастливой улыбкой на лице и прекрасной картиной в качестве последнего воспоминания!
Лилит, эта ненавистная женщина, досаждала ей с тех пор, как впервые появилась перед ней. Она не только делала замечания, которые вызывали ее гнев, но даже физически издевалась над ней; она шлепала ее по заду и даже трогала ее грудь! Любое другое живое существо уже было бы разрезано на миллионы мелких кусочков!
Однако Лилит была совсем в другой лиге, поэтому Шангуань Бин Сюэ пришлось временно смириться с этим. В будущем она накажет ее должным образом. А пока, чтобы хоть немного унять дискомфорт Шангуань Бин Сюэ, достаточно было получить отпор от ненавистной женщины!
Шангуань Бин Сюэ громко и беззаботно смеялась, а Бай Цзэминь смотрел на Лилит, не зная, как реагировать.
Лилит, которую Бай Цзэминь знал как гордую, высокомерную, уверенную, собранную, игривую, шутливую и благородную, нигде не было видно.
Хотя ее шелковисто-гладкое черное платье, казалось, было сделано из какого-то особого материала, так как вода не намочила его и просто стекала по поверхности, пока наконец не достигла земли, ее черные волосы были совершенно мокрыми и взъерошенными. Более того, ее лицо и некоторые участки белой кожи на ее лебединой шее были настолько мокрыми, что туда уже не помещалось ни капли воды.
"Это... Это..." Бай Цзэминь протянул руку вперед, намереваясь осторожно коснуться ее плеча, но, подумав, что так будет лучше, отдернул руку назад.
Лилит все еще держала глаза закрытыми, а рот плотно запечатанным. Она не двигалась с места уже несколько секунд, и ее дыхание, казалось, полностью остановилось, единственным движением вокруг нее были капли воды, бесшумно сползающие по ее телу на платье.
Бай Цзэминь счел за лучшее не трогать ее прямо сейчас, на всякий случай.
Было бы жаль, если бы она подсознательно или в порыве гнева ударила его до смерти. Поэтому Бай Цзэминь мудро стоял и ждал момента истины.
"... Это то, чего я не ожидала". Лилит наконец открыла рот, чтобы заговорить.
Бай Цзэминь напрягся, наблюдая, как она медленно открывает глаза. Однако он успокоился, не заметив в ее глазах гнева или каких-либо негативных эмоций, и неосознанно вздохнул с облегчением.
Лилит посмотрела на Шангуань Бин Сюэ сбоку и, увидев, что та практически корчится от смеха, слабо сказала: "Эй, маленькая сучка. Разве ты еще не достаточно посмеялась?".
"Хахахаха!"
Ответом Лилит был все больший и больший смех. Шангуань Бин Сюэ даже посмотрела на нее и показала пальцем, беззаботно смеясь над окружающим миром.
Бай Цзэминь начал потеть, наблюдая за тем, как Шангуань Бин Сюэ ведет себя подобным образом. Хотя она выглядела прекрасно, даже когда беззаботно смеялась, он не мог не задаться вопросом, не боится ли эта женщина смерти.
"Хмф! Посмотрю, как ты будешь смеяться, когда услышишь, как мы с Бай Цзэминем играем в постели". Лилит холодно фыркнула, и волна горячей маны мгновенно высушила ее тело, вернув ее облик к тому, который был несколько секунд назад, словно произошедшее было не более чем иллюзией.
Шангуань Бин Сюэ вдруг словно почувствовала какое-то иное возбуждение, как будто в ее тело ввели какой-то наркотик, она тут же замерла, а смех, который она безостановочно издавала, самопроизвольно оборвался.
Она посмотрела на Лилит безразличными глазами, и в ее взгляде промелькнул холодок.
"Хех..." Лилит усмехнулась и, словно пытаясь показать себя, тряхнула волосами, глядя на Шангуань Бин Сюэ, как королева на простолюдинку.
При виде короткой, но смертельной перепалки между красавицами уголок рта Бай Цзэминя пару раз дернулся, и он подумал, что женщины действительно странные существа, так как, хотя Шангуань Бин Сюэ и была зла, он не почувствовал никакого злого умысла с ее стороны по отношению к Лилит.
Бай Цзэминь не чувствовал злости ни в словах Лилит, ни в ее тоне, только насмешку и легкое презрение.
Может ли быть так, что эти две женщины находятся на пути дружбы? Такой вопрос сам собой пришел ему в голову.
Хотя было странно, как две женщины могли стать подругами благодаря насмешливым словам и леденящим душу взглядам, Бай Цзэминь все еще помнил мудрые слова, которые сказал ему его дорогой отец перед тем, как Бай Цзэминь уехал в университет.
"Не пытайся понять женщину, просто плыви по течению. Как и в борьбе с течением, попытки понять ход мыслей женщины приведут к тому, что ты окажешься на дне, когда устанешь от бессмысленных попыток".
Когда Бай Цзэминь молча хвалил отца за то, что тот выдержал столько лет брака, не позволив улыбке исчезнуть с его лица ни на мгновение, Лилит посмотрела в его сторону.
"Лилит, прости ее. В конце концов, Сяо Сяо - всего лишь детеныш дельфина". Бай Цзэминь заметил, что красные глаза Лилит сфокусировались на маленьком животном в его объятиях, поэтому он тут же попытался объяснить, крепко обнимая его.
Учитывая, что Лилит только что была атакована Сяо Сяо, она могла легко контратаковать сейчас, не нарушая правил, которые ее связывали. Однако Бай Цзэминь знал, что Сяо Сяо не нападала на Лилит с намерением причинить ей вред, а лишь выражала свою неприязнь к Лилит единственным известным ей способом.
Вместо того чтобы ответить на слова Бай Цзэминя, Лилит посмотрела ему прямо в глаза и сказала немного серьезным голосом: "Бай Цзэминь, раз уж это маленькое животное чувствует себя с тобой так спокойно, то почему бы тебе не оставить ее себе?".
Когда они втроем снова начали прогулку, Бай Цзэминь удивленно посмотрел на Лилит, так как не верил, что она скажет такие слова просто так.
"Ты что-то узнала?" - спросил он низким голосом.
Шангуань Бин Сюэ, казалось, тоже заинтересовалась этим вопросом, так как то, что ей на лицо плеснули холодной водой, оказалось не так просто, как казалось.
Лилит посмотрела в сторону маленького розового дельфина, который мирно и беззаботно спал. Она перевела взгляд вперед и спокойно сказала: "Нет, ничего страшного. По крайней мере, сейчас я не могу сказать наверняка. Но, думаю, твой маленький дельфин может пригодиться позже..... Кроме того, иметь водное животное не помешает в будущем, верно?"
Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, услышав, как Лилит, казалось, приняла как должное, что он оставит Сяо Сяо. Кроме того, когда он представил себя в полном доспехе и с огромным мечом на спине розового дельфина, Бай Цзэминь чуть не упал на землю.
"Забудь об этом, Сяо Сяо дружит с принцессой-русалкой". Бай Цзэминь покачал головой и вздохнул: "Независимо от того, насколько великой она может быть или какие тайны скрывает этот маленький Дух Дельфина, похитить разумное существо и забрать его у близких - это то, чего я не могу сделать".
Хотя он не возражал против убийства и даже был готов уничтожить целые расы ради достижения своей цели, но это действовало только до тех пор, пока каждый участник был каким-то препятствием для его планов. В противном случае Бай Цзэминь точно не запятнал бы свои руки кровью.
Что касается похищения... Честно говоря, Бай Цзэминь считал, что делать такое не только ниже его достоинства, но и полагал, что такое действие оставит на его душе пятно, которое он никогда не сможет стереть.
"Что ж, посмотрим, что приготовила судьба". Лилит покачала головой и ничего не сказала, хотя чувствовала, что Бай Цзэминь зря упрямится.
Кроме того, если Лилит не ошибалась, то тот факт, что маленький розовый дельфин на его руках все еще не закрывал глаза с довольной улыбкой, означал, что он поступает правильно.
Сянь Мэй’эр не знала, Сяо Сяо не знала, Бай Цзэминь не знал, Шангуань Бин Сюэ не знала. Наверное, никто на земле и в морях этого мира не знал, насколько странным был путь развития Сяо Сяо.
Если Лилит не ошибалась, маленький розовый Дух Дельфина, вероятно, был способен подсознательно воспринимать души других существ. Лилит считала, что Сяо Сяо обладает способностью понимать, когда душа чиста, как белый снег, без изъянов, и, возможно, именно потому, что Бай Цзэминь обладал чистым духом без злых намерений, ей было так комфортно и тепло рядом с ним.
Лилит посмотрела на Бай Цзэминя краем глаза, и в ее глазах промелькнуло удивление. Ей было трудно поверить, что у Бай Цзэминя в относительно преклонном возрасте такая чистая душа без изъянов.
“На самом деле, он никак не может быть реинкарнацией Небесного Волка Сириуса”. Рассуждала Лилит, сузив глаза. В прекрасных глазах, похожих на драгоценные камни, мелькнуло смущение, и она тихо подумала: "Если Бай Цзэминь был бы реинкарнацией, то его душа точно не должна быть такой чистой. Живому существу практически невозможно сохранить чистую душу после первых нескольких лет жизни, ведь с годами мир всегда так или иначе нас подтачивает, не говоря уже о живых существах, переживших не одну жизнь".
Согласно тем небольшим знаниям, которые Лилит имела о нем, Небесный Волк Сириус был существом, которое не останавливается ни перед чем ради того, чтобы стать сильнее, поэтому, несмотря на то, что у него был небольшой круг очень близких друзей, его врагов было еще больше, и даже друзья относились к нему с опаской.
Конечно, все это Лилит слышала, поскольку Небесный Волк Сириус существовал слишком далеко в прошлом, чтобы она могла знать об этом с уверенностью.
Однако, даже если Сириус был святым в своей прошлой жизни, Лилит не верила, что, прожив тысячи, сотни тысяч и даже миллионы лет, Небесный Волк смог сохранить свою душу и разум чистыми.
“Но... В таком случае, как насчет реакции созвездия Сириуса?” Лилит слегка нахмурилась и, покачав головой, решила, что обсудит этот вопрос с Бай Цзэминем, когда все немного успокоится.
Новая жертва?
Когда Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ появились в окрестностях базы, они сразу же заметили несколько десятков аур, приближающихся к ним; все эти ауры принадлежали эволюционерам души, и все они были относительно мощными. Однако тех, кто выделялся больше всего, было всего несколько.
"Вероятно, это дело рук Ицзюнь". Шангуань Бин Сюэ посмотрела вперед, и в поле ее зрения появились стены базы. "Перед тем как вернуться на мост, я примерно объяснила ей ситуацию, она, вероятно, мобилизовала часть войск на всякий случай".
"Понятно." Бай Цзэминь кивнул, в его взгляде промелькнула благодарность.
Хотя он никогда бы не позволил сильному врагу ускользнуть из его сети атаки, ничто не было на 100% уверенным. Если зомби или зверю-мутанту удастся ускользнуть от его обнаружения и вырваться из-под его атак, чтобы достичь человеческой базы в лагере Байцюань, то, скорее всего, произойдет катастрофа, настолько сильная, что более 70% базы может пасть, если оборона не отреагирует вовремя.
Свуш!
Внезапно на Бай Цзэминя подул легкий теплый ветерок, как весной, и вскоре он увидел красивую женщину, бегущую на полной скорости в его сторону.
Это была Ву Ицзюнь.
Оказавшись перед Бай Цзэминем и Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь поспешно посмотрела на них несколько секунд и, убедившись, что с ними все в порядке, облегченно вздохнула.
"Вы двое... Как вы можете быть такими эгоистами?" - это были первые слова, которые вырвались из ее уст. Глаза Ву Ицзюнь немного покрылись слезами, она посмотрела на Шангуань Бин Сюэ и сказала мягким, но сердитым голосом: "Бин Сюэ, ты слишком эгоистична! Ты оставила меня здесь за главного, а сама ушла сражаться на фронт. Ты хоть подумала о том, что я буду чувствовать?"
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на Ву Ицзюнь, но, хотя она и пыталась найти слова, все, что она могла придумать, это искренне извиниться. В конце концов, какими бы иррациональными ни были ее слова, Ву Ицзюнь говорила от чистого сердца, а значит, была права.
От одной мысли о том, что ее близкие уходят на смертельную войну, с которой могут никогда не вернуться, а она остается дома и ждет окончательного приговора, Шангуань Бин Сюэ внутренне содрогнулась. Поэтому она просто опустила голову и горько улыбнулась.
Видя, что Шангуань Бин Сюэ ничего не говорит, Ву Ицзюнь слегка прикусила нижнюю губу и посмотрела на Бай Цзэминя. Ее глаза все еще были полны слез, и было видно, что она едва сдерживает их, чтобы они не скатились по ее красивому детскому лицу.
"Ты тоже эгоист". Сказала она голосом легким, как шепот, разносимый ветром. Она посмотрела в его глаза, мягко, как весенний ветерок в теплый день, и мягко сказала: "Я говорила тебе, я люблю тебя, и я знаю, что это может показаться ребячеством, но не мог бы ты быть немного более внимательным к моим чувствам к тебе?".
Ву Ицзюнь горько улыбнулась и сказала самодовольным голосом, глядя в сторону: "Я хорошо знаю, что ты ничего не чувствуешь ко мне, и я хорошо знаю, что это может показаться тебе раздражающим. Но я надеюсь, что ты сможешь меня понять. Зная, что ты сражался на передовой в течение нескольких дней без сна, зная, что ты мог упасть в любой момент..... Это не особенно приятное чувство - ощущать, будто мое сердце сжимает камень, каждую секунду сильнее, чем предыдущую."
Невидимая для всех, Лилит смотрела на Ву Ицзюнь. Ее глаза были мягкими, как и улыбка, красиво украшавшая уголок ее рта. Через несколько секунд она посмотрела на Бай Цзэминя и стала ждать. Она ждала, так как хотела увидеть, как он справится с этим.
Стал ли Бай Цзэминь более холодным и хладнокровным за время ее отсутствия? Смог ли он лучше контролировать свои эмоции и перенести навык Каменное Сердце? Или его сила была единственным, что в нем вызрело? Скоро ответы на все эти вопросы станут известны, и Лилит очень хотелось их узнать.
Бай Цзэминь на несколько секунд закрыл глаза, услышав слова Ву Ицзюнь, которые больше походили на жалобы, чем на мольбу того, кто только просил о понимании.
"Если бы это было в прошлом, я бы, наверное, не смог понять, что ты чувствуешь. На самом деле, сейчас я, вероятно, понимаю только часть того, что ты чувствуешь". Бай Цзэминь начал говорить. Его голос был низким и мягким, а в голове промелькнули воспоминания: "Но не так давно я испытал, насколько это отвратительное чувство, когда любимый человек исчезает вот так, без лишних слов. Так что, думаю, теперь я могу сказать, что это действительно то чувство, которое я предпочел бы больше не испытывать".
В то время как Лилит горько улыбнулась, поняв, что Бай Цзэминь говорит о том, что она сделала, и что, похоже, ей придется еще немного потрудиться в будущем, Шангуань Бин Сюэ смотрела на него сложными глазами, поскольку теперь она знала, что любимая, о которой он говорил, была женщиной, которую она недавно встретила.
Бай Цзэминь открыл глаза и серьезно посмотрел на Ву Ицзюнь, а его искренний голос выразил его самые честные мысли: "Честно говоря, я не могу гарантировать, что в будущем такого не случится. Тем более, когда речь идет о поиске моей семьи..... Но я, по крайней мере, могу пообещать, что скажу тебе заранее, когда отправлюсь делать что-то относительно опасное".
Независимо от того, согласится Ву Ицзюнь или нет, это было самое большее, что Бай Цзэминь мог сделать, поставив себя немного на ее место, потому что он пережил нечто подобное, когда Лилит просто ушла, ничего больше не сказав.
Однако, несмотря на то, что его слова были немного пустыми, для Ву Ицзюнь они стали приятным сюрпризом, так как ее глаза загорелись. В конце концов, она не ожидала, что он возьмет на себя такое обязательство, ведь независимо от его силы ни Ву Ицзюнь, ни кто-либо другой не имел квалификации, чтобы просить его о каких-либо объяснениях, учитывая, что Бай Цзэминь был свободной душой без каких-либо сильных ограничений, связывающих его с кем-то конкретным.
"Этого более чем достаточно". Ву Ицзюнь ярко улыбнулась, ее глаза слегка изогнулись, как полумесяц, и она сказала: "По крайней мере, сейчас я согласна".
После короткого момента, когда Бай Цзэминь был поражен невинной красотой стоящей перед ним женщины, чьи наполненные слезами глаза были похожи на драгоценные сверкающие бриллианты, он слегка улыбнулся и покачал головой, поняв смысл ее последних слов.
Бай Цзэминь не сказал ей, что она должна отбросить свои чувства к нему, и не сказал, что она вряд ли когда-нибудь попадет в его сердце; все это он уже говорил Ву Ицзюнь в прошлом, и повторение этих слов только навредит ей. Он полагал, что, как бы ни была умна Ву Ицзюнь, она, вероятно, знала об этих фактах.
Поэтому Бай Цзэминь просто решил позволить судьбе идти своим чередом.
"Вчерашний день нельзя изменить, а завтрашний неизвестен. Единственное, что мы можем контролировать, и то лишь в некоторой степени, - это сегодняшний день". Пробормотал Бай Цзэминь, закрыв глаза.
"Эм? Что это было? Почему ты вдруг стал таким поэтичным?" Шангуань Бин Сюэ смотрела на него в замешательстве. Однако в ее глазах был оттенок удовлетворения, она была очень довольна тем, как Бай Цзэминь справился с ситуацией на этот раз.
"Нет, ничего страшного". Бай Цзэминь покачал головой и сказал со слабой улыбкой: "Я просто повторял слова, которые моя мать часто говорила, когда я был ребенком, и которые вдруг показались подходящими к этой ситуации."
""Этой ситуации?" Ву Ицзюнь и Шангуань Бин Сюэ сказали одновременно.
Они посмотрели друг на друга в замешательстве, но Бай Цзэминь не ответил, а начал идти в сторону базы, говоря: "Пойдемте, давайте двигаться. У нас много работы".
Два друга детства снова посмотрели друг на друга, затем пожали плечами и последовали за ним с боков на несколько шагов позади.
Стоя позади всех, Лилит наблюдала за спинами троих, медленно уходящих прочь, и на ее потустороннем лице появилась улыбка гордости. Она гордилась ростом Бай Цзэминя; он вырос не только физически и духовно, но и чувственно, что, несомненно, было хорошим знаком.
Чем больше эмоций проявлял Бай Цзэминь, тем большее облегчение испытывала Лилит, потому что только тогда она могла быть уверена, что он не окажется на безвозвратном пути, где только печаль и страдания ждут не только его, но и всех тех, кто считал его дорогим.
Эмоции, несомненно, опасны. Возьмем для примера любовь:
Если бы любовь, которую мы испытываем, была взаимной, то мы, несомненно, стали бы самыми счастливыми людьми на свете. С другой стороны, если бы любовь не была взаимной, мы бы, вероятно, долгое время пребывали в депрессии, как будто утонули в кромешной тьме.
Но... Что бы произошло, если бы ваша любовь была взаимной, а по причинам, не зависящим от вас, его или ее жизнь оборвалась? Кем бы вы стали в тот момент? Одиноким духом или, может быть, мстительным духом?
Независимо от возможных будущих последствий, Лилит искренне надеялась, что Бай Цзэминь продвинется вперед и станет разумным существом, окруженным существами, которые дорожат им от всего сердца, а не военной машиной, которая может только убивать каждый раз, когда делает шаг вперед среди вечного одиночества.
"Кстати, что там у тебя за маленький дельфин?"
Уголок ее рта пару раз дернулся, когда она услышала голос Ву Ицзюнь на расстоянии. Однако Лилит вдруг показалось, что она о чем-то вспомнила, и она поспешила вслед за троицей, которая ушла, пока она была погружена в свои мысли.
"Это... Ее зовут Сяо Сяо. Она останется с нами на несколько дней, я думаю". Бай Цзэминь сказал, не зная, как ответить на ее вопрос.
"О? Она выглядит такой милой... Как насчет того, чтобы позволить мне немного обнять ее?"
Ву Ицзюнь, похоже, тоже не поддалась чарам маленькой Сяо Сяо, так как после того, как ее тревожное сердце успокоилось благодаря словам Бай Цзэминя, она не могла оторвать глаз от маленького зверька розового цвета.
"Об этом..." Бай Цзэминь покрылся испариной и подсознательно посмотрел на Шангуань Бин Сюэ, словно прося ее о помощи.
Шангуань Бин Сюэ, естественно, поймала взгляд Бай Цзэминя и, конечно, поняла, почему он оказался между молотом и наковальней.
Если бы он отказал, неважно, какие причины он привел, Ву Ицзюнь, вероятно, почувствовала бы себя немного уязвленной, даже если бы ничего не сказала; сердце влюбленной девы было слишком хрупким, когда дело касалось ее возлюбленного, и тем более, если учесть, что Бай Цзэминь был первым и единственным мужчиной, которого она любила за всю свою жизнь до сегодняшнего дня.
С другой стороны, мог ли Бай Цзэминь сказать "да"? Учитывая, что до сих пор Сяо Сяо выплескивала ледяную воду в лица двух других существ, кроме Бай Цзэминя, которые прикасались к ней, было весьма вероятно, что Ву Ицзюнь станет третьей жертвой этого смертоносного зверька.
"Ицзюнь, забудь об этом". Шангуань Бин Сюэ попыталась вмешаться: "Этот маленький дельфин, похоже, не любит никого, кроме Бай Цзэминя. Она даже плеснула мне на лицо холодной водой, когда я попыталась ее обнять".
Шангуань Бин Сюэ было неловко признаваться в случившемся, но она не могла позволить Ву Ицзюнь оставаться в неведении и страдать от бед. Поэтому она без колебаний рассказала правду о случившемся.
"Хе-хе..." Ву Ицзюнь весело рассмеялась и, глядя на свою сестру с веселыми глазами, сказала: "Даже подумать страшно, что ты пострадаешь от рук милого животного, хотя они тебе так нравятся".
"Заткнись, девчонка". Шангуань Бин Сюэ фыркнула с легким румянцем на лице.
"Но все в порядке~ Даже если Бин Сюэ была отвергнута Сяо Сяо, это не значит, что меня постигнет та же участь~". Ву Ицзюнь протянула руки к Бай Цзэминю и сказала с улыбкой, чистой, как у новорожденного: "Я думаю, мы с этой малышкой сможем хорошо поладить. Просто позвольте мне попробовать.... максимум, и она выльет на меня ушат холодной воды, верно? Я так много могу вынести!"
"Это..."
"Об этом..."
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ обменялись взглядами и заметили беспомощность в глазах друг друга.
Хотя слова Ву Ицзюнь были правдой, проблема была в том, что не только Шангуань Бин Сюэ пострадала от рук Сяо Сяо, даже Лилит пришлось нелегко!
Но... Они не могли просто так объявить о существовании Лилит, так что теперь перед ними стояла дилемма. Более того, судя по выражению лица Ву Ицзюнь, казалось, что эта упрямая девушка не сдастся, несмотря ни на что.
Шангуань Бин Сюэ вздохнула и посмотрела на Бай Цзэминя, после чего слегка кивнула: “Просто отдай дельфина ей на секунду".
"... Если ты так говоришь." Бай Цзэминь извиняюще посмотрел на Ву Ицзюнь и медленно протянул руки вперед, намереваясь дать ей обнять маленького розового дельфина.
Ву Ицзюнь была смущена словами Шангуань Бин Сюэ и еще больше смущена странным взглядом Бай Цзэминя. Однако она покачала головой и продолжила попробовать обнимать маленького дельфина, несмотря ни на что, так как его миловидность была слишком велика, чтобы ее игнорировать.
Трансцендентная фракция: Колоссальное увеличение силы (1)
Ву Ицзюнь почувствовала мягкость тела маленького розового дельфина с первого мгновения, когда ее руки соприкоснулись с маленькой Сяо Сяо. Ощущения, передающиеся от ее рук, были настолько нежными, что она не могла ими насытиться.
Однако вместо того, чтобы сразу же начать обнимать Сяо Сяо, Ву Ицзюнь приподняла ее маленькое тело обеими руками, пока маленькая голова Сяо Сяо не оказалась на уровне ее головы, и внимательно посмотрела в ее закрытые глаза.
Словно почувствовав что-то или, возможно, заметив изменения, как она делала раньше, Сяо Сяо открыла глаза. Однако, в отличие от предыдущих раз, в этот раз глаза открывались постепенно, медленно и понемногу, пока она боролась с сонливостью, которая почти полностью покрывала ее чувства.
"Похоже, ты очень любишь спать, не так ли?" сказала Ву Ицзюнь с красивой улыбкой на лице, наблюдая за тем, как глазам маленького розового дельфина требуется некоторое время, чтобы сфокусироваться на реальности.
Сяо Сяо несколько раз моргнула своими большими веками, а ее два розовых глаза пристально смотрели на два черных глаза, которые сверкали, как идеальные драгоценные камни в дюймах от них.
"Пуу..." Сяо Сяо издала низкий звук, наклонив голову в милой манере, ее взгляд все еще был прикован к Ву Ицзюнь, казалось, что она блуждает между двумя сторонами, которые трудно понять.
"Хехе... ты даже издаешь такие милые звуки". Ву Ицзюнь сладко улыбнулась и быстрым движением поднесла губы ко лбу Сяо Сяо и нежно поцеловала ее.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ в оцепенении смотрели, как маленький розовый дельфинчик слегка подергивается в руках Ву Ицзюнь. Ни один из них не мог поверить в то, что видит.
"Это... Почему Сяо Сяо не обливает Ицзюнь холодной водой, как это было со мной?" Шангуань Бин Сюэ не удержалась и спросила с легкой завистью в голосе.
"Ты спрашиваешь меня, но кого я должен спрашивать?" Бай Цзэминь принужденно улыбнулся и покачал головой, наблюдая за происходящим, не понимая, о чем идет речь.
Ву Ицзюнь захихикала, но в этот момент Сяо Сяо, наконец, использовала часть своей силы как существо Второго Порядка, чтобы освободиться от ее хватки и с необычайной способностью вернулась в объятия Бай Цзэминя. Оказавшись в его объятиях, Сяо Сяо несколько секунд что-то ощущала, а затем кивнула, как будто была удовлетворена этим, и снова закрыла глаза с теплым выражением на маленьком лице.
Ву Ицзюнь выглядела немного опечаленной из-за потери этого прекрасного мягкого чувства, но через секунду она, казалось, вернула свое настроение к максимуму, так как с красивой улыбкой она сказала с энтузиазмом: "О, хорошо. По крайней мере, я не получила брызги холодной воды на голову, хе-хе...".
"Ты..." Шангуань Бин Сюэ смотрела на свою лучшую подругу, не зная, радоваться ли ей своему достижению или расстраиваться. Она горько улыбнулась и сказала ясным голосом: "Разве нужно сыпать соль на глубокие раны других?"
"Хе-хе-хе..."
Пока Ву Ицзюнь и Шангуань Бин Сюэ болтали друг с другом, Бай Цзэминь последовал за ними на базу. Он нежно поглаживал тело Сяо Сяо, думая про себя: "Цок, цок, цок! Этот папочка так очарователен, что даже дельфины не могут от меня убежать".
Если бы Лилит знала его мысли, она бы, наверное, закатила глаза на его постоянно растущую самовлюбленность. Однако она была слишком занята, глядя на спину Ву Ицзюнь, и, судя по тому, каким отстраненным казался ее взгляд и какими потерянными выглядели ее глаза, было ясно, что у Лилит слишком много всего на уме, чтобы думать и анализировать, чтобы беспокоиться о мелочах.
* * *
Бай Цзэминь не мог беспокоиться о том, что мир рухнет прямо сейчас, так как он сам был готов к этому. Поэтому, сказав несколько слов Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь, он просто пошел в свою комнату и уснул на месте.
Бай Цзэминь так устал душевно и физически, что его даже не беспокоил тот факт, что он не принимал душ уже более двух дней, поэтому, одевшись, он погрузился в мир грез, как только его тело коснулось удобной двуспальной кровати.
Он страдал не только от истощения, но и от повреждения души, похожего на разрыв мышцы в результате чрезмерного усилия, и это было настолько болезненно, что даже с его силой воли было нелегко сохранять безразличное выражение лица и сражаться насмерть против таких могущественных существ, какими были лидер зомби и лидер зверей.
Воспользовавшись случаем, Лилит молча и осторожно сняла верхнюю часть кожаных доспехов Бай Цзэминя. Учитывая, что доспехи были уже изрядно потрепаны, она предполагала, что он скоро их выбросит, поэтому не слишком беспокоилась об уходе за ними, а сосредоточилась на том, чтобы не разбудить прекрасного принца от его сна.
Она не делала ничего извращенного, в отличие от ее постоянных сексуальных придирок к Бай Цзэминю. Напротив, ее лицо было очень серьезным, когда она смотрела на его обнаженную верхнюю половину.
Лилит протянула обе руки вперед и ощупала его кожу. Ее мягкие руки пробежались по его упругой груди и идеальному прессу, которые, казалось, были изваяны рукой богов, и спустя почти целую минуту она наконец остановилась.
"Это физическое тело определенно безумно для существа Первого Порядка". Прошептала Лилит с расширенными глазами. "Теперь я понимаю, почему Люцифер бесстрашно заявил, что даже он не способен противостоять существам, столь же могущественным, как те, которых Бай Цзэминь убил в качестве существа Первого Порядка..... Телосложение этого маленького негодяя достигло чудовищного уровня, хотя он развивался всего чуть больше двух месяцев".
За эти годы Лилит встретила слишком много мужчин, чтобы их можно было сосчитать. Некоторые из них были убиты ею, другие были просто пассажирами в ее жизни, а небольшое меньшинство какое-то время были союзниками, прежде чем по разным причинам у каждого из них не оставалось выбора, кроме как идти разными путями. Однако она была на 100% уверена, что ни один мужчина Третьего Порядка, которого она когда-либо встречала, не мог сравниться с тем, насколько совершенным было тело Бай Цзэминя в данный момент.
Когда речь шла о телосложении, то это не только физическая сила, скорость и т.д.; были и другие аспекты, такие как прочность кожи, которая обеспечивала защиту, не влияя на мягкость на ощупь, способность более эффективно противостоять яду или коррозийным атакам и т.д. Хорошее телосложение могло даже отменять или подавлять эффекты состояния намного быстрее, чем обычно.
Все это были мелкие детали, на которые обычно никто не обращал внимания, но если учесть, что они были всегда, то, собранные вместе, они создавали в высшей степени ужасающее существо, и Бай Цзэминь быстро становился таким.
"Интересно, какого уровня Выносливости достиг сейчас этот маленький негодяй..." прошептала Лилит и непроизвольно покраснела при мысли о пошлости.
Даже на нее саму начинало оказывать влияние то, что когда-то было всего лишь озорными шутками, призванными разрядить тяжелую атмосферу вокруг Бай Цзэминя. На самом деле, Лилит даже не поняла, когда прозвище "маленький негодяй" стало для нее характерным для Бай Цзэминя.
К удивлению Лилит и многих других, Бай Цзэминь не спал, а ДРЕМАЛ!
Даже по прошествии трех дней он все еще не проснулся, и если бы не то, что его дыхание было ровным, все могли бы подумать, что с ним случилось что-то плохое.
К счастью, каждый раз, когда Шангуань Бин Сюэ приходила навестить его до конца дня, Лилит успокаивала ее и говорила, что аура Бай Цзэминя медленно поднимается.
"Похоже, что этот мальчишка получил небольшую, но в то же время довольно глубокую рану в своей душе". Лилит поняла это через 24 часа после того, как Бай Цзэминь погрузился в состояние глубокого сна, так как постепенно заметила, что его Сила Души становится сильнее, а учитывая, что он не мог поглощать Силу Души, так как в данный момент находился в середине своей миссии по прорыву на следующий этап, это могло означать только то, что его собственная Сила Души восстанавливается до своего естественного состояния.
"Но..." Лилит нахмурилась, глядя на Бай Цзэминя все более недоуменными глазами: "Почему его душа держит его в состоянии, похожую на зимнюю спячку, чтобы восстановиться? В прошлом я тоже получала душевные раны, но никогда не сталкивалась с чем-то настолько странным, как принудительный сон. Ты, маленький негодяй, что или кто ты на самом деле...?".
Глубоко в точке души Бай Цзэминя, которая была недосягаема для посторонних глаз, маленький предмет выпустил постоянные лучи черной энергии с багровыми краями, которые покрыли части его души, соответствующие показателям Выносливости и Маны, восстанавливая таким образом разрывы, которые эти части получили во время чрезмерного использования Наложенной Регенерации.
Самым заметным изменением было то, что теперь на базе было более 3000 новых эволюционеров души. Хотя эти эволюционеры души были всего лишь 7-8 уровня, их число неуклонно росло. Как будто вышеупомянутого было недостаточно, количество эволюционеров души росло с чудовищной скоростью: с каждым днем к ним присоединялись десятки, а иногда и до 100 и более человек.
Более 3000 эволюционеров души, которые внезапно появились в рядах людей, сражающихся на передовой с оружием, выкованным кузнецами, или сокровищами из Записи Душ, естественно, были теми выжившими, которые ранее принадлежали к низшей касте лагеря Байцюань и без колебаний ухватились за возможность, которую им предоставило новое правительство.
Эти выжившие под руководством бывшего военного Фу Цигана быстро освоили основы и, проходя строгую военную подготовку, чтобы научиться уважать и соблюдать правила, а также оптимально реагировать в трудную минуту, Чжун Дэ и Нангун И каждый день брали их на охоту, практически не оставляя времени на отдых.
Кроме того, благодаря новому потоку Неклассифицированных Камней Души богатство базы стало настолько большим, что в краткосрочной перспективе им временно не нужно было беспокоиться. Поэтому, чтобы встретить надвигающуюся вторую эволюцию Земли с большими шансами на успех, было вложено около 300 000 Неклассифицированных Камней Души.
300 000 Неклассифицированных Камней Души, разделенные между 3700 эволюционерами души, означали, что каждый эволюционер души получил примерно 80 Камней Души. С этой суммой каждый смог поднять практически все свои активные и пассивные навыки как минимум до максимальной Неклассифицированной стадии, а те, кто даже начал развивать свои навыки до Первого Порядка, были далеко не единичны.
Видя, как выжившие, которые ранее ничем не отличались от бродяг, теперь жили в комфортабельных домах и получали щедрые выплаты в зависимости от своих достижений, тем самым завоевывая восхищение бесчисленных прекрасных дам, количество горячих мужчин, которые завербовались, чтобы стать эволюционерами души, естественно, резко возросло, и было даже более 1000 солдат, которые, по слухам, вскоре должны были вступить в ряды Легиона Кровавого Копья, который находился под непосредственным руководством короля Яньцина.
Никто не знал, кто это начал и в какой момент это произошло, однако, прежде чем Шангуань Бин Сюэ или кто-либо другой заметил, титул короля Яньцина свалился на голову Бай Цзэминя, так как выжившие часто слышали сплетни между собой о том, что их жизнь стала быстро улучшаться благодаря ему.
Конечно, хотя никто не знал, как все началось и точного времени, те, кто был немного умнее, заметили, что все началось, когда большое количество выживших, принадлежащих к первоначальной базе нынешнего лидера лагеря Байцюань, присоединились к ним 3 дня назад.
Именно так. Все, кто находился под властью Бай Цзэминя, теперь были в одном месте, и Деревня Начала окончательно объединилась с лагерем Байцюань.
Трансцендентная фракция: Колоссальное увеличение силы (2)
С прибытием чуть более 10 000 выживших из Деревни Начала, первоначальные 20 000+ выживших в лагере Байцюань сразу же получили огромный прирост населения, который практически равнялся +50% от предыдущего количества.
Благодаря тщательному планированию таких умов, как Ву Ицзюнь, Лу Сяояо и даже домработницы Бай Цзэминя, интеграция выживших прошла гладко. На самом деле, казалось, что выжившие в лагере Байцюань были очень счастливы, когда заметили, что не только стало больше работы (что означало больше еды для них), но и количество вооруженных солдат, патрулирующих улицы или стены, становилось все больше и больше (что означало больше безопасности).
Под постоянным влиянием тех выживших, которые жили в масштабах власти Бай Цзэминя и хорошо знали, что, хотя правил было много, именно они обеспечивали их безопасность, первоначальные выжившие из лагеря Байцюань стали с нетерпением ждать, что сможет сделать новый правитель.
Но им не пришлось долго ждать, когда подчиненные короля Яньцина доказали, что они тоже выдающиеся во многих отношениях.
Первым серьезным улучшением стала еда; это был самый важный и ключевой момент, не считая взрывного роста численности войск эволюционировавших людей.
Раньше самой простой, дешевой, а потому и самой популярной пищей среди выживших была рисовая каша, которая, несмотря на то, что называлась кашей, на самом деле представляла собой рисовый сок, так как 95% его составляла лишь вода. Однако по какой-то причине ситуация резко менялась от одного дня к другому, и это явно не было простой сменой правительства или власти.
Выжившие, все до одного, независимо от пола, возраста и социального положения на базе, стали по меньшей мере дважды в день съедать по большой миске мясного бульона. Но суть дела заключалась в том, что мясной бульон, который ежедневно получали выжившие, был отнюдь не обычным, поскольку для их питания использовалось мясо зверей-мутантов не ниже 15-го уровня, в то время как эволюционеры души и солдаты ежедневно получали по меньшей мере один кусок мяса зверей Первого Порядка.
На данный момент, примерно через шесть дней после прихода к власти нового правительства и по приказу короля Яньцина, даже маленький ребенок 10 лет имел показатели, сравнимые с показателями взрослого человека в хорошей физической форме до начала апокалипсиса.
Увеличение природных показателей в результате укрепления души и последующей телесной эволюции не только привело к резкому росту общей силы каждого выжившего, но и послужило толчком к уничтожению болезней и вирусов, обитавших в человеческом организме. Слабые, которые меньше недели назад едва могли ходить из-за плохого питания или страдали от лихорадки, вызванной вирусами, атакующими иммунную систему, теперь были полны сил.
Это также вызвало появление новой волны эволюционеров души с намерением вступить в Легион Кровавого Копья; легион, который к этому моменту стал целью бесчисленных горячих юношей, которые, увидев храбрых воинов с мечами и копьями, а также в больших пластинчатых или кожаных доспехах, надеялись однажды стать одним из них; или мужчин и женщин, которые просто надеялись внести свой вклад, чтобы обеспечить безопасность своих близких.
Казалось, что человечество наконец-то пробудилось от своего транса. Несмотря на ужас перед зомби или зверями-мутантами, те, кто потерял близкого человека под когтями врагов человечества, желали только мести, а те, кто испытал адское чувство, когда собственное тело медленно пожирает их жизнь, пока они гниют от голода, не хотели пройти через подобное снова, даже если это означало поднять меч и сражаться.
Конечно, это ни в коем случае не означало, что 100% теперь готовы сражаться. Однако корабль, застрявший посреди моря, наконец-то начал плыть как раз в тот момент, когда сзади на полной скорости приближался свирепый ветер, грозивший обрушить его на землю; поскольку вторая эволюция Земли не за горами, это "пробуждение", несомненно, наступило как раз вовремя.
Хотя выжившие не понимали, почему их вдруг начали кормить таким ценным мясом, никто из них не жаловался. Что касается причины всего этого, то это был самый важный первый приказ, который Бай Цзэминь отдал перед тем, как провалиться в глубокий сон после прибытия на базу.
Вторая эволюция Земли уже не за горами, никто не знал, какие изменения могут произойти, и даже Лилит не смела относиться к этой маленькой голубой планете как к другому миру после всего того, что она узнала за последний месяц после возвращения в Демоническую Армию; тем более, что прошло всего чуть больше двух месяцев, а этот мир уже снова эволюционирует, хотя до этого должно пройти не менее 10 лет.
К сожалению, не все было идеально на 100%. Всегда, независимо от эпохи, проблемы возникали, когда человечество переживало какие-либо изменения; тем более, когда это были резкие изменения, которые означали огромные перемены в повседневной жизни тех, кого устраивала их нынешняя жизнь.
На третий день, когда Бай Цзэминь вернулся с моста после уничтожения 20 000 000 зомби, а также всех мутантов и эволюционировавших зверей, которые вступили в союз по плану лидера зомби и лидера зверей, с военной базы выехал моторизованный отряд, состоящий примерно из 100 сотрудников правоохранительных органов.
Каждый офицер сел в джип и помчался, вздымая за собой тучи пыли, рассеиваясь по разным уголкам лагеря, следуя маршруту, который им назначило начальство.
В то же время 100 огромных динамиков, которые были временно установлены на каждом из военных джипов, начали автоматически воспроизводить сообщение, которое повторялось снова и снова.
"Требуется внимание каждого гражданина. Это приказ, отправленный непосредственно от высшего руководителя базы! В течение сорока восьми часов все вооруженные легионы и легион эволюционеров души начнут масштабное миграционное движение в южном направлении."
"Наш лидер, Бай Цзэминь, в одиночку сражался с 20 000 000 зомби, оккупировавших окрестности Восточной Спины Дракона, и после борьбы в течение двух дней и двух ночей без отдыха, ему наконец удалось устранить все угрозы, успешно открыв путь к остальной части Пекина и соединив районы Яньцин и Чанпин. Всем, кто желает последовать за военными и эволюционировавшими войсками, настоятельно рекомендуется приготовиться к миграции в указанный ранее срок!"
"Имейте в виду, что во время миграции будут предоставлены необходимые транспортные средства для мобилизации каждого из вас, однако тяжелые грузы, превышающие 50 килограммов, следует оставить, чтобы сгладить движение и не занимать место без необходимости."
...
Когда все сообщение было закончено, запись с голосом Лу Сяояо сделала паузу на пару секунд, а затем перешла в режим повтора, так что те же слова и с той же интонацией были воспроизведены второй, третий, четвертый, пятый и десятки раз, пока весь лагерь успешно не получил информацию, которую нужно было доставить.
***Армейская база, тренировочный лагерь рукопашного боя.***
50% Легиона Кровавого Копья были мобилизованы и вместе с 80% вооруженных войск отвечали за поддержание безопасности вокруг базы, а также за проведение в последнюю минуту разведки в более отдаленных деревнях в поисках новых выживших, которые, возможно, застряли в своих домах, а также в поисках полезных ресурсов.
Остальные 50% Легиона Кровавого Копья находились в тренировочном лагере, где их ежедневно обучали искусству рукопашного боя, начиная с боя голыми руками и заканчивая боем со всеми видами клинкового оружия.
Опытные военные, ранее служившие на военной базе района Яньцин, где хранились все виды старинного оружия, были инструкторами, отвечающими за обучение эволюционеров души, которые, несмотря на то, что были эволюционерами, на самом деле не имели опыта боя и полагались только на превосходные характеристики, чтобы победить более слабых противников.
Более того, несмотря на то, что в Легион Кровавого Копья внезапно влилось более 3000 эволюционеров души, и хотя их число продолжало стремительно расти с каждым днем, Трансцендентная фракция не испытывала недостатка в оружии и доспехах для своих бойцов.
Причина? Конечно же, это произошло благодаря вторжению расы асуров.
Трансцендентная фракция получила не менее 400 000 комплектов оружия и доспехов, таких как мечи, копья, тяжелые цепи, тяжелые мечи, боевые молоты, двуручные булавы, кинжалы, щиты, луки, кожаные доспехи, пластинчатые доспехи, кольчуги и т.д. Все это снаряжение было из первой армии, вторгшейся на Землю после пересечения Врат Космоса, и из передовых войск, которые Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ разгромили по ту сторону портала в Мире Облон.
Хотя многие предметы уже нельзя было использовать, так как они были почти полностью уничтожены, большинство из них получили лишь некоторые повреждения, поэтому были вполне пригодны для использования.
По крайней мере, в краткосрочной и среднесрочной перспективе фракция Бай Цзэминя вряд ли пострадает из-за нехватки снаряжения; на самом деле, каждое снаряжение, награбленное у захватчиков, было снаряжением 1 ранга, по крайней мере, со 100 очками защиты или 100 очками силы физической/магической атаки, и среди них было несколько высококачественных предметов, превышающих 1 ранг, которые, естественно, попали в руки важных персонажей, обладающих силой, чтобы дать им реальную пользу, и которые не позволили бы им пропасть.
Стоя в отдалении, Эванджелина, Шэнь Мэй, Нангун Линсинь, Фу Сюэфэн, Кан Лань, Лу Сяояо и несколько других наблюдали за происходящим с одинаковым выражением лица.
На данный момент даже Лу Сяояо, которая месяц назад была всего лишь маленькой избалованной принцессой, ничего не умеющей делать без влияния отца, сохраняла равнодушное выражение лица каждый раз, когда эволюционер души или солдат падал на землю и кричал от боли после сильного удара.
Шэнь Мэй посмотрела на цифровые часы на правом запястье и, помедлив несколько секунд, сказала: "Думаю, сообщение о переселении через два дня уже получили все выжившие на базе".
После возвращения на базу и устранения зомби-угрозы, господствовавшей над мостом, соединявшим район Яньцин и район Чанпин, второй из самых важных приказов Бай Цзэминя гласил, что через 5 дней (с этого времени и далее) они будут двигаться на юг.
Что касается оставшихся в живых, то, естественно, найдутся те, кто будет недоволен. В конце концов, если все силы, способные сражаться и защищаться от других рас, таких как зомби и звери, уйдут, то лагерь Байцюань останется открытым и уязвимым для любого нападения. Поэтому, если они не хотели умереть, то, естественно, должны были следовать за вооруженными войсками, независимо от того, согласны они или нет.
Такое положение вещей, естественно, вызвало бы раздражение у некоторых людей.
"Хотя выжившие, которые были с нами раньше, вряд ли будут сильно жаловаться, так как, пережив несколько переселений и не понеся никаких потерь, они должны знать, что Бай Цзэминь не позволит им понести потери в пределах разумного, выжившие, которые не знали его слишком хорошо и уже обосновались здесь, естественно, будут недовольны". Спокойно заметила Лу Сяояо.
Смерть Янь Ту стала для нее сильным потрясением. Ведь для нее он был как дядя и почти как второй отец. Однако, хотя невозможно было не испытывать обиды на Бай Цзэминя, Лу Сяояо повзрослела, увидев своими глазами, насколько жесток мир, и поэтому она не ненавидела его до такой степени, чтобы желать пойти против него или причинить ему вред, поскольку знала, что именно Янь Ту бросил вызов Бай Цзэминю, пытаясь воспользоваться его ослабленным состоянием.
"Независимо от того, счастливы они или нет, нас это не касается". Прокомментировала Эванджелина своим обычным холодным, безразличным голосом, от которого, несмотря на ее приятный голос, по позвоночнику пробегали мурашки.
"... Наверное, это правда". Лу Сяояо кивнула после минутного молчания.
"Кан Лань?" Фу Сюэфэн вопросительно посмотрел на целительницу рядом с ним.
"Я знаю." Она кивнула и сделала шаг вперед.
Теперь была ее очередь закончить работу.
Пожиратель Сердец
"Что она собирается делать?" тихо прошептала Шэнь Мэй, глядя на Кан Лань в замешательстве.
"Подожди, и ты скоро все поймешь". Нангун Линсинь слабо улыбнулась и с горящими глазами сказала: "Хотя основная обязанность Кан Лань - лечить, и это то качество, которое Бай Цзэминь ценит в ней больше всего, на самом деле Кан Лань, вероятно, самый талантливый маг среди всех подчиненных Бай Цзэминя, если оставить в стороне Шангуань Бин Сюэ. Может быть, только Ву Ицзюнь едва ли может сравниться с Кан Лань в отношении Маны и Магии."
"О?" Шэнь Мэй удивленно подняла обе брови. Теперь, когда она снова посмотрела на Кан Лань, ее взгляд изменился. В конце концов, она видела, как Ву Ицзюнь использовала свои навыки, чтобы управлять растениями, поэтому знала, насколько она сильна.
Поскольку Шэнь Мэй была новичком во фракции, она многого не знала, а Кан Лань в основном была тихим человеком, который ничем не выделялся, поэтому трудно было ассоциировать ее с гением магии. На самом деле, даже те, кто знал Кан Лань, иногда забывали, что помимо целительства Кан Лань обладала и другими магическими навыками; магия была настолько сильной и страшной, что ее враги предпочли бы столкнуться с кем-то другим, а не с ней.
Не зря профессия Кан Лань называлась "Ядовитый Целитель". Название главного пути, по которому она решила идти всю оставшуюся жизнь, как нельзя лучше показывало, что, хотя она может помочь, она также может быть смертельно опасной, когда этого требует ситуация.
Кан Лань сделала шаг вперед и на мгновение закрыла глаза. Через несколько секунд ее темные глаза медленно открылись, и в то же время, как определенная руна, выгравированная глубоко в ее душе, испустила слабое фиолетовое свечение, над ее головой появился магический круг диаметром около трех метров.
Камень Души на магическом посохе Кан Лань засветился, а она открыла рот и произнесла низким голосом: "Пожиратель Сердец".
Бах!
Магический круг тут же взорвался, как только слова Кан Лань покинули ее рот, и большое облако темно-фиолетового цвета проплыло прямо над ее головой. Хотя облако темно-фиолетового цвета было очень красивым на вид и имело слабый сладкий запах, который соблазнял сердца живых существ, чтобы почувствовать его, на самом деле это был самый мощный навык массового контроля, которым Кан Лань владела в данный момент.
Пожиратель Сердец был ядовитым навыком, который мог распространяться на 2000 метров под контролем пользователя, но могло быть и больше, если мастер получал помощь извне. Этим навыком можно было управлять на расстоянии, так что союзники не получали никакого урона, даже если яд попадал в их организм; яд, как и следовало из названия, разъедал сердце со скоростью, зависящей от разницы между магическими показателями мастера и противника.
"Вперед." Кан Лань взмахнула своим магическим посохом, и Камень Души на его поверхности на мгновение снова засветился.
Используя ману в качестве движущей силы и главного двигателя, Кан Лань толкнула темно-фиолетовое облако и отправила его в полет во всех направлениях: на север, юг, восток, запад и их промежутки.
Темно-фиолетовое облако становилось все тоньше и тоньше, рассеиваясь все дальше и дальше, пока не достигло точки, где все фиолетовое облако смешалось с чистым воздухом, и кроме маленьких светящихся частиц, которые нелегко было обнаружить невооруженным глазом, не было никаких следов этого опасного магического яда.
Через пару секунд навык Пожиратель Сердец достиг своего естественного предела, поэтому Кан Лань поспешно воскликнула: "Я достигла своей границы."
"Тогда я пойду первым". Фу Сюэфэн кивнул и быстро достал из сумки военную рацию. Он нажал на кнопку и, используя свое влияние лидера Второй Бригады Легиона Кровавого Копья, приказал: "Группа "Гейл(шторм)" Первой Команды Первого Батальона Второй Бригады. Активируйте свои навыки".
На расстоянии двух километров в четырех направлениях с центром в виде тренировочной площадки для рукопашного боя, но в зоне, запрещенной для всех, кто не имеет отношения к военным, четыре команды, состоящие из четырех эволюционеров души, получили команду Фу Сюэфэна и немедленно выполнили ее без вопросов.
Порыв Ветра был Неклассифицированным навыком первого уровня, не имеющим особого применения, но многие им владели, так как оно хотя бы немного помогало сдерживать врагов. Однако, благодаря большому количеству Камней Души, которые были вложены в эволюционеров души Легиона Кровавого Копья, все, кто владел Порывом Ветра, смогли поднять навык на новый уровень.
После эволюции до Могучего Порыва Ветра, эволюционеры души могли тратить Ману, чтобы послать большой взрыв магической энергии, похожей на ветер, используя естественные воздушные потоки в свою пользу, и продвинуть эти потоки ветра на 1500 метров вперед.
Когда эволюционеры души разных команд активировали Могучий Порыв Ветра, ядовитые частицы навыка Кан Лань "Пожиратель Сердец" были немедленно перетащены на 1500 метров дальше во всех направлениях с ней в качестве центрального ядра, таким образом преодолев максимальные 2000 метров, которые она могла достичь из-за своего собственного предела.
"Группа “Гейл” Второй Команды Второго Батальона Второй Бригады..."
"Группа “Гейл” Первой Команды Второго Батальона Второй Бригады..."
"Группа "Гейл" Второй Команды Второго Батальона Второй Бригады...".
Фу Сюэфэн отдал четыре приказа подряд, и с помощью всех подчиненных под его непосредственным командованием навык Пожиратель Сердец был отброшен на 6 километров, наконец покинув военную базу.
***Стоя на вершине одного из самых высоких зданий базы, Цай Цзинъи спокойно наблюдала за сценой, разворачивающейся прямо под ней.***
В настоящее время на базе было не так спокойно, как несколько минут назад.
Всего в 200 метрах перед зданием, на котором стояла Цай Цзинъи, мужчина в возрасте от 25 до 30 лет создавал беспорядок на улицах.
Этот человек был довольно крупным, и то, что его несколько дней кормили мясом зверя-мутанта, помогло его общей силе вырасти как минимум в четыре-пять раз по сравнению с прошлым.
"Эти проклятые ублюдки хотят привести нас к гибели или как?" кричал мужчина, стоя перед рестораном, который был довольно популярен среди выживших бедняков из-за доступных цен.
Поскольку во время перерывов здесь обычно собиралось много рабочих, все слушали жалобы мужчины.
"У многих из нас есть бизнес, и наша жизнь наконец-то наладилась после долгих страданий. Однако этот Бай Цзэминь, который прибыл сюда максимум неделю назад, хочет забрать все вооруженные войска? Разве это не то же самое, что сказать нам всем переехать или умереть здесь?!"
Затем мужчина внезапно схватил один из столов, поставленных владельцем заведения для тех клиентов, которые предпочитали есть на открытом воздухе, и швырнул его в большое окно ресторана.
Стекло окна разбилось, и люди внутри ресторана запаниковали. Раздались крики и проклятия, но жалующийся мужчина, казалось, не возражал, продолжая сеять хаос и безостановочно ворча.
"Пожалуйста, прекратите!" Владелица ресторана, одинокая женщина лет 30, потерявшая сына в первую неделю апокалипсиса, умоляла с паникой и слезами на глазах.
Этот ресторан был построен ею кропотливо, после того как она несколько дней не ела и работала по 12 часов в день. С момента открытия ресторана прошло всего 3 дня, так как новое правление Бай Цзэминя значительно облегчило жизнь этой женщине, у которой практически ничего не было, кроме нее самой, поэтому, видя, как все разрушается на ее глазах, она, естественно, впала в уныние и отчаяние.
"Почему ты жалуешься? В конце концов, нам всем придется уехать, не так ли?! Поскольку нам придется оставить свои вещи, независимо от условий!" Мужчина насмехался.
Глаза Цай Цзинъи недоверчиво сверкнули, но она ничего не предприняла, наблюдая за происходящим со стороны. Ее маленькое тело, не слишком развитое для ее возраста, но все же способное соблазнить любого мужчину, как шепот демона, плотно обнимали черные кожаные доспехи, которые только и делали, что подчеркивали очарование, которое не могла подчеркнуть обычная одежда.
Когда мягкий ветер ласкал ее лицо и развевал ее черные волосы, голос Фу Сюэфэна донесся до ее ушей из военной рации, которую она держала в правой руке:
"Цай Цзинъи, твоя очередь".
Цай Цзинъи нажала кнопку, не глядя на рацию в своих руках, и ответила безразличным голосом: "Поняла".
Она отпустила кнопку и нажала еще одну. Затем Цай Цзинъи наконец поднесла военную рацию к губам и спокойно приказала: "Группа "Тихий Ветер" Первой Команды Первого Батальона Первой Бригады. Начинайте."
Произошло то же самое, что и раньше. Цай Цзинъи не остановилась и приказала двум командам двух батальонов под ее непосредственным командованием так, что все обладатели навыка Могучий Порыв Ветра в Первой Бригаде Легиона Кровавого Копья смогли перенести навык Кан Лань в город.
Внезапно, когда владелица ресторана упала на колени со слезами, текущими по ее лицу, произошла удивительная перемена.
"Перестань плакать! В конце концов, ты тоже исчезнешь через два дня, не так ли!" Мужчина зарычал и поднял стул, собираясь продолжить разрушение ресторана.
Однако его движения внезапно застопорились, а выражение лица застыло. Мужчина непроизвольно отпустил стул, который он только что схватил, и поднес руки к груди, когда из его рта вырвались неосязаемые звуки.
Не прошло и двух-трех секунд, как глаза мужчины закатились к затылку, и под шокированными взглядами всех присутствующих в ресторане или наблюдавших издалека он упал на пол, чтобы больше никогда не подняться.
Что случилось?! Этот вопрос был у всех на уме, когда они смотрели на труп, скорчившийся на полу.
Лицо владелицы ресторана стало белым как простыня, все быстро начали уходить, так как правила были очень строгими; любого подозреваемого в любом инциденте, связанном с жизнью, держали под замком, допрашивали как следует и отпускали только после того, как было доказано, что подозреваемый никак не причастен к убийству.
Стоя на вершине здания, Цай Цзинъи нажала еще одну кнопку на военной рации в своей руке и сказала своим неизменным голосом: "Чжун Дэ. Я закончила."
"Хорошо."
Это был единственный ответ, который она получила.
В то время как навык Пожиратель Сердец был распространен по всей базе и находился под контролем Кан Лань, все, кто был вовлечен в любую попытку обеспечения безопасности и общественного порядка, были непосредственно наказаны смертью в качестве наказания за причинение беспокойства в такой ответственный и важный момент, как мобилизация 100% выживших.
Никто не знал, что и как произошло, но в считанные секунды все, кто причинял неприятности любого рода, представляющие собой вандализм, физическую агрессию, попытку убийства, попытку изнасилования или любой другой вид беспорядков, погибли на глазах жертв или зрителей.
Конечно, было много случаев, когда нарушители спокойствия были застрелены полицейскими, военными или душегубами, патрулировавшими местность. Но так как база была слишком большой, невозможно было постоянно находиться везде, поэтому навыки Кан Лань в сочетании с навыками других эволюционеров души были очень необходимы.
С другой стороны, Цай Цзинъи проворно спрыгнула с большого здания, на котором она находилась, и ветер пронесся вокруг нее, окружающее ее пространство стало размытым, когда она плюхнулась на землю.
Перед самым ударом о землю Цай Цзинъи активировала навык своего Шелкового Кольца Арахнида и взмахнула рукой так, что при падении не получила никаких повреждений или шока. Ее тело мелькнуло, и прежде чем кто-либо заметил, она появилась перед владельцем ресторана.
Кожаные доспехи, острые глаза, излучающие силу, необыкновенная аура, два блестящих кинжала на тонкой талии, гибкое тело, способное выполнять опасные движения; все тело Цай Цзинъи было графическим изображением мощного эволюционера души, поэтому владелица ресторана сразу же опознала ее.
Лицо владелицы ресторана страшно побледнело, и все, кто находился поблизости, тут же отвернулись, показывая на нее.
Цай Цзинъи проигнорировала всех людей на улице и пошла прямо к ресторану. Каждый ее шаг сопровождался хрустом битого стекла, которое раздавливали и превращали в пыль ее сапоги, что еще больше нервировало сердце владельца.
"Вы владелец этого места?" Цай Цзинъи посмотрела на лежащую на земле женщину и спокойно спросила.
Свет и тепло среди холодной тьмы
"Вы владелец этого места?" Цай Цзинъи посмотрела на женщину на земле и спокойно спросила.
Увидев появление эволюционера души, женщина горько улыбнулась, и в ее глазах блеснула вспышка горечи.
В прошлом она надеялась лишь на мирную жизнь со своим сыном, которого тяжело растила после потери мужа. Однако когда появилась сущность, известная как Запись Души, и начался апокалипсис, мирная жизнь, о которой она мечтала, была не только нарушена, но и вскоре ее единственный любимый человек покинул ее.
Тем не менее, она не могла найти в себе мужество умереть. Поэтому она решила жить для себя и своего сына. Именно поэтому она так упорно трудилась, чтобы попасть сюда.
Но... Что толку от всех ее усилий? Ее, решившую жить ради себя и своего сына, в конце концов продолжали наказывать и подавлять, как будто в прошлой жизни она была причиной бесчисленных зол, за которые можно было отплатить только собственными страданиями.
Иногда ей хотелось спросить у небес, почему они так хотят ее страданий.
"Да. Это я". Ответила женщина на вопрос молодой девушки, которая, судя по ее миниатюрной фигуре, даже не достигла совершеннолетия, но ауры которой было достаточно, чтобы задушить ее одним своим присутствием.
Голос владелицы ресторана был спокоен, а ее глаза больше не дрожали от страха, как несколько секунд назад.
Она приняла решение. На этот раз она чувствовала, что сможет положить конец этой жалкой и несчастной жизни, которую она вела. Жизнь, наполненная страданиями, больше не могла называться жизнью и была не более чем адом боли, где истинной наградой была, возможно, смерть.
Однако судьба распорядилась иначе.
"Понятно." Цай Цзинъи сладко улыбнулась, и ее безразличные глаза слегка смягчились. Она шагнула вперед и представилась: "Меня зовут Цай Цзинъи, я командир Первой Бригады Легиона Кровавого Копья под командованием короля Яньцина. Я сожалею о том, что только что произошло. Наш лидер - очень справедливый человек, поэтому все люди с бизнесом получат компенсацию по прибытии на новую базу, но учитывая, что ваше место было разрушено, я сомневаюсь, что вы получите слишком много. Поэтому в качестве компенсации получите вот это".
Затем, под неверящим взглядом владелицы бизнеса, Цай Цзинъи достала что-то из своей сумки и протянула ей.
"Это... Это..." Дрожащими руками, подсознательно, женщина взяла изумрудно-зеленый билет и крепко сжала его, как будто не могла в это поверить.
"Этот билет должен стоить примерно 5000 килограммов еды". Цай Цзинъи спокойно ответила: "Тетя, когда мы прибудем на новую базу, подожди несколько дней, пока команда логистов не устроится, а затем иди в главный офис. Используй этот билет, чтобы купить здание в хорошем месте, а остальное используй, чтобы снова организовать свой бизнес".
Билет на питание зеленого цвета был практически на вершине всех билетов, поэтому только люди с большим статусом и властью на базе могли получить его в свои руки. Даже для Цай Цзинъи было нелегко заполучить зеленый талон, если только она не экономила месяцами, и единственная причина, по которой этот талон оказался у нее в руках, заключалась в том, что она внесла большой вклад во фракцию, а также в ее высокой зарплате как командира Первой Бригады главного и самого мощного легиона во всей Трансцендентной фракции.
С таким продовольственным талоном владелица ныне разоренного ресторана могла восстать из пепла подобно легендарному фениксу, как только последует за основными силами на юг и полностью осядет. Если она была достаточно умна, ей нужно было просто подождать и посмотреть, какой проспект будет самым популярным на новой базе, и купить там витрину, а затем организовать бизнес, который со временем, несомненно, сделает ее миллионершей в системе власти Бай Цзэминя.
Однако был один недостаток, который, в зависимости от того, как с ним обращаться, мог быть основным или незначительным, но если оставить все как есть, это, несомненно, станет гибелью владелицы ресторана.
Количество глаз, устремленных на изумрудно-зеленый билет в руках владелицы ресторана, было настолько велико, что она почти могла различить эмоции, которые испытывал каждый из них, просто по тому, как они смотрели на нее или по свету, освещавшему их глаза; зависть, жадность, злой умысел, ревность и многие другие негативные эмоции укололи тело владелицы ресторана так, что все ее существо на долю секунды содрогнулось.
К счастью для нее, Цай Цзинъи не только в прошлом была студенткой факультета международных отношений, но и на протяжении всей своей жизни, благодаря тому, что она жила в разных уголках мира, встречала множество разных людей. Более того, будучи подточенной жестокостью апокалипсиса, нынешняя Цай Цзинъи уже не была той робкой и боязливой студенткой, какой была совсем недавно.
Покончив с жизнями стольких существ разных рас, Цай Цзинъи обладала острым убийственным намерением, которое, хотя и не могло сравниться с густым убийственным намерением Бай Цзэминя, было достаточно мощным, чтобы она могла почувствовать, когда кто-то еще выпускает убийственное намерение рядом с ней. Таким образом, было совсем не сложно осознать существующую проблему.
Было ясно, что если она уйдет сейчас и оставит все так, как есть, владелица ресторана не только не придет обменять билет, но и, скорее всего, не доживет до следующего дня, потому что, хотя правила были строгими, люди были жадными по своей природе, и соблазн, который таил в себе зеленый билет на еду, был слишком велик, чтобы упустить его; тем более, когда такое сокровище находилось в руках слабой и безобидной женщины, над которой мог издеваться любой.
Цай Цзинъи фыркнула и посмотрела на определенный угол на другой стороне улицы, где был темный переулок.
"Вы двое, идите сюда".
Сначала все наблюдавшие издалека были в замешательстве, потому что когда они посмотрели в ту же сторону, куда смотрела женщина-душеприказчик, то увидели лишь пятно темноты, принадлежащее темному переулку, куда не мог проникнуть луч света. Однако мгновение спустя два силуэта вышли из тени, словно призраки, и предстали перед всеми.
Один из них был молодым подростком лет 16-17, а другой - зрелой женщиной лет 39-40. Оба были одеты в кожаные доспехи, но оружие у них было разное: если у подростка был обычный меч, то у женщины на спине висел щит размером почти с ее тело, а вокруг талии был обернут хлыст.
Оба они были существами Первого Порядка, сумевшими продвинуться за последний период времени, и входили в высшие ряды Легиона Кровавого Копья. Хотя они не могли сравниться с основными членами, силу этих двоих нельзя было игнорировать, так как когда они объединялись, даже существо 40 уровня Первого Порядка могло упасть из-за того, что они вдвоем идеально синхронизировали дальние атаки, ближний бой и даже защиту.
"Командир Бригады."
Подросток и женщина почтительно подошли к Цай Цзинъи и покорно ждали приказов. Они были матерью и сыном, которые, потеряв остальных членов своей семьи, начали развиваться самостоятельно и присоединились к фракции Бай Цзэминя примерно через месяц после начала апокалипсиса, уже будучи существами 20-го уровня, чью силу нельзя было игнорировать.
"Лань Цзан, Хуо Ган. В течение следующих девяноста шести часов, миссия вас обоих будет заключаться в защите физической безопасности этой женщины." Цай Цзинъи указала на владелицу ресторана и приказала слегка внушительным голосом.
Девяносто шесть часов, что было эквивалентно четырем дням, должно было быть достаточно, чтобы глаза, устремленные на владелицу ресторана, потерялись. В конце концов, если бы кто-то следил за ней все это время, его бы легко обнаружили люди уровня матери и сына, а при нынешнем положении вещей маловероятно, что у этого человека были добрые намерения.
Однако Лань Цзан и Хуо Ган засомневались, услышав приказ Цай Цзинъи.
"Это...командир..." Лань Цзан не знала, как выразить свое беспокойство и несогласие, ведь Цай Цзинъи была ее непосредственным начальником.
Проблема была в том, что они оба были выбраны в качестве телохранителей Цай Цзинъи, и их обязанность заключалась в обеспечении ее всесторонней безопасности. В конце концов, Цай Цзинъи была сильной, но в конечном итоге она была всего лишь одним человеком, и во многих случаях две сильные руки не могли победить четыре слабые руки.
Хотя большинство эволюционеров души работали на Бай Цзэминя и его дело, контролировать столько тысяч выживших было невозможно. Поэтому иногда появлялся скрытый эволюционер души и пытался убить членов ядра только потому, что они не соглашались со строгими правилами базы. За последние полтора месяца было не мало случаев, когда такие люди, как Кан Лань, Чжун Дэ и другие, сталкивались с покушениями, и в некоторых из них количество врагов, а также координация действий, загоняли их в угол до такой степени, что они получали несколько ранений в процессе.
"Все в порядке, вам не нужно временно беспокоиться о моей безопасности". Однако Цай Цзинъи легко развеяла сомнения матери и сына, сказав: "В это время я и остальные лидеры будут в основном заканчивать подготовку к отъезду на юг вместе с Лидером".
По сути, она имела в виду, что с существами, которые не слабее ее, и с эволюционером души, которого все считали практически божественным существом, любая попытка навредить ей закончится, не успев начаться.
Мать и сын посмотрели друг на друга с облегчением, и на этот раз без колебаний кивнули, соглашаясь с приказом Цай Цзинъи.
Дав еще несколько указаний этим двоим, Цай Цзинъи превратилась в порыв ветра, который в считанные мгновения полностью исчез из поля зрения толпы, не обращая внимания ни на мнения, ни на ропот, который она услышала, прежде чем исчезнуть, так как ей нужно было продолжать обследовать базу в поисках нарушителей спокойствия, чтобы помочь с устранением.
Владелице ресторана казалось, что она видит сон, но сколько бы раз она ни щипала себя или прикусывала язык, боль казалась слишком реальной, чтобы быть сном.
Она, которая была просто никем, на самом деле встретилась лицом к лицу и даже обменялась словами с одним из самых благородных существ на всей базе.
На этом этапе пути все выжившие знали о существовании трех легионов, созданных самим Королем Яньцина*, и среди этих трех легионов самым мощным, несомненно, был Легион Кровавого Копья.
(*прим. Было Король Яньцин, но до меня доперло, что это район, и надо было Король Яньцина)
По слухам, король Яньцина даже не потрудился мобилизовать свои три легиона, и только используя силу Легиона Кровавого Копья, который в то время был намного слабее нынешнего, он смог легко прорвать оборону лагеря Байцюань, как острый наконечник копья пробивает бумажные щиты, и захватить контроль над всей базой менее чем за полдня.
Говорили, что сила Легиона Кровавого Копья была настолько ужасающей, что под руководством Короля Яньцина он подавлял солдат базы до такой степени, что они были вынуждены подчиниться только своим подавляющим присутствием.
Однако она только что получила благосклонность высшего командира Первой Бригады, составлявшей Легион Кровавого Копья? Она не могла в это поверить! Но увидев, как эти два могущественных эволюционера души смотрят вокруг острыми глазами, владелица ресторана поняла, что все, что с ней произошло, было реальностью, какой бы фантастической она ни казалась.
Она сжала изумрудно-зеленый билет и аккуратно сложила его, а затем вставила в медальон, в котором хранилась фотография того, что когда-то было ее семьей. Для многих этот билет мог быть билетом на посадку в ракету и взлет в небеса, но для нее он олицетворял надежду и тепло посреди тьмы, которая почти поглотила ее, и холода, который почти заморозил ее душу.
Женщина посмотрела на то место, где исчезла Цай Цзинъи, и поклонилась ему(месту), после чего выпрямилась и направилась в боковую комнату разрушенного ресторана, а за ней последовали два эволюционера души, ответственные за ее защиту в течение следующих нескольких дней.
Пробуждение
***Приблизительно 1 час спустя, вернувшись на военную базу, специализированные закрытые боевые тренировочные площадки.***
Поскольку тренировки вооруженной и эволюционировавшей армии продолжались как обычно и без каких-либо проблем, Кан Лань наконец открыла глаза после того, как держала их плотно закрытыми, чтобы лучше сосредоточиться на поставленной задаче.
Она наблюдала за окружающими ее людьми и заметила одного человека, которого раньше не было.
"Цзинъи, ты здесь".
Цай Цзинъи слегка улыбнулась и кивнула в ответ: "Да. Со своей стороны, я закончила делать то, что поручила мне Шангуань Бин Сюэ, и..."
В этот момент ее слова прервал голос Командира Первого Батальона Первой Бригады Линь Тао, могущественного эволюционера души Первого Порядка, которого Бай Цзэминь некоторое время назад спас из лап двух зверей Первого Порядка и поэтому был ему полностью предан, раздавшийся из военной рации в ее сумке:
"Лидер легиона Цай, две группы, прикрепленные к Первому Батальону, добились полного подавления всех повстанцев в пределах диапазона, который вы приказали нам ранее. В данный момент войска патрулируют территорию и следят за тем, чтобы больше не было никаких беспорядков".
Через несколько секунд последовало аналогичное сообщение, но на этот раз его отправил Командир Второго Батальона Первой Бригады Легиона Кровавого Копья.
Но это была лишь прелюдия к целой серии сообщений, так как сразу после этого было включено военное радио Фу Сюэфэна, и два Командира Двух Батальонов Второй Бригады сообщили ему нечто похожее на те сообщения, которые Цай Цзинъи получила несколько секунд назад.
"... Судя по тому, что Фу Сюэфэн и Цай Цзинъи получили доклады практически в одно и то же время, я думаю, не будет ошибкой предположить, что войска Командира Легиона Кровавого Меча и войска Командира Легиона Кровавого Хлыста, вероятно, уже близки к завершению своей задачи, если уже не завершили." Эванджелина проанализировала ситуацию, когда все на мгновение замолчали.
Командиром Легиона Кровавого Меча был не кто иной, как Чжун Дэ, а Командиром Легиона Кровавого Хлыста, естественно, Чэнь Хэ, который оказал огромную помощь в мобилизации выживших из Деревни Начала в лагерь Байцюань.
Для этой операции и для того, чтобы покончить с чумой как можно быстрее, Шангуань Бин Сюэ получила специальное разрешение от Бай Цзэминя, которое позволило ей мобилизовать все три легиона фракции в полном составе. Хотя невозможно было использовать всех членов трех легионов для этой операции, так как многие люди должны были поддерживать оборону, вести разведку, наблюдать за окрестностями и т.д., этого было более чем достаточно, учитывая, что было мобилизовано около 1000 эволюционеров души и около 2500 вооруженных солдат и полицейских.
Примерно через два часа в главной вилле под тщательной работой красивых горничных был накрыт большой стол, полный еды.
Еда, приготовленная поварами с самым развитым навыком Кулинарии среди всей фракции, ничуть не уступала самым изысканным деликатесам пятизвездочных отелей в прошлом. И не только благодаря навыку Кулинарии, который значительно повышал уровень знаний и мастерства тех, кто его изучал, но и благодаря ценным ингредиентам, которые использовались.
Мясо самого низкого качества принадлежало Железному Рогатому Оленю 33-го уровня, а самое ценное мясо можно было считать сокровищем, так как оно принадлежало удивительно сильному Архаичному Медведю Второго Порядка. Было даже несколько овощей, обнаруженных и изученных командами биологов и ботаников, чьи вкусовые качества насмехались над всеми лучшими и тщательно выращенными овощами, выращенными настоящими экспертами Земли до апокалипсиса.
Такая еда была настолько высокого качества, что во всей фракции ее могли позволить себе лишь несколько человек, которых можно было пересчитать по пальцам двух рук. Однако, учитывая, кто собрался за этим столом, это не было невозможным.
Они сидели на правой стороне стола в следующем порядке: Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь, Чэнь Хэ, Чжун Дэ, Цай Цзинъи, Фу Сюэфэн, Кан Лань, Эванджелина, Нангун И и, наконец, Фу Циган.
Командиры и Заместители Командиров Двух Бригад Легиона Кровавого Копья были чуть ниже Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь, так как первый был Вторым Командиром в отсутствие Бай Цзэминя, а второй имел право вмешиваться в приказы Шангуань Бин Сюэ, если считал, что та не способна руководить.
Чэнь Хэ и Чжун Дэ были Командирами Легиона Кровавого Хлыста и Легиона Кровавого Меча соответственно, поэтому их места были самыми близкими к главному месту после Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь.
С левой стороны сидели Сяо Мин, Лу Янь, Лу Сяояо и остальные лидеры каждого батальона трех легионов.
"Старший брат Бай все еще не вышел из своей комнаты?" хмуро спросила Луо Нин, сидевшая с левой стороны стола.
Хотя ей было всего девять лет, и в прошлом она была очень невинной, она постепенно взрослела и понимала, когда что-то было не так. Поэтому она начала понимать ложь Шангуань Бин Сюэ о том, что Бай Цзэминь был занят военными трофеями, полученными во время чистки на Спине Восточного Дракона.
На вопрос Луо Нин никто ничего не ответил, и все взгляды автоматически сфокусировались на теле Шангуань Бин Сюэ. На самом деле все задавали один и тот же вопрос, и многие боялись худшего, так как Бай Цзэминь заперся сразу после возвращения после битвы на мосту.
Может ли это быть... Может ли быть, что Лидер действительно был тяжело ранен?
Когда этот вопрос стал нарастать, тяжесть на сердцах всех присутствующих вдруг стала невообразимо большой, настолько, что атмосфера на мгновение замерла.
Шангуань Бин Сюэ медленно открыла глаза и внимательно наблюдала за выражениями лиц всех присутствующих. Она, наблюдавшая и понимавшая темные эмоции, которые люди старались скрыть, была уверена, что видит не только внешние проявления.
Однако Шангуань Бин Сюэ заметила в глазах присутствующих только беспокойство и даже страх при мысли о том, что Бай Цзэминь столкнется с серьезными проблемами, что было вполне нормально, учитывая, что, продвинувшись так далеко, они все оказались в одной лодке, которая могла легко утонуть, если потеряет капитана, так как многие попытались бы взять под контроль руль, который построил Бай Цзэминь.
Она повернула лицо и несколько секунд смотрела на пустое место во главе стола, и когда она смотрела на то место, где должен был находиться настоящий лидер, ее мягкий, мелодичный голос нарушил тишину:
"Не о чем беспокоиться. Я знаю, что многие из вас, если не все, задаются вопросом, почему Бай Цзэминь не появлялся в течение последних трех дней. Если быть до конца честным, то хотя Бай Цзэминь вышел из войны против расы зомби и расы зверей физически невредимым, так как его показатель Здоровья настолько чудовищный, что все его раны зажили за считанные секунды, того же нельзя сказать о его душе."
"Опять проблемы с душой?" прошептала Ву Ицзюнь, и в ее больших красивых глазах мелькнуло беспокойство.
Все в замешательстве посмотрели друг на друга, так как впервые слышали о том, что чья-то душа повреждена. Однако для того, кто смог соединить оторванную руку, выжить и регенерировать дыру размером с кулак, пронзившую его тело из стороны в сторону, и не выходить из своей комнаты три дня подряд... дело должно быть очень серьезным.
Шангуань Бин Сюэ покачала головой и продолжила: "Все, что связано с душой, слишком далеко от нас и, вероятно, останется таким еще долгое время, поэтому не будем думать о том, что нам недоступно. Все, что вам нужно знать, это то, что Бай Цзэминь ни в коем случае не находится в опасности и, вероятно, скоро очнется, так как перед тем, как сесть за этот стол со всеми вами, я пошла проверить его состояние, и, судя по его ауре, он, вероятно, очнется через один или, может быть, еще через два дня, я не знаю точно, когда, но точно скоро."
Около часа назад Шангуань Бин Сюэ отправилась в комнату Бай Цзэминя, чтобы посмотреть, как продвигаются дела. Там она обнаружила Лилит, сидящую рядом с ним и нежно гладящую его по волосам. Хотя это зрелище не было особенно приятным для глаз Шангуань Бин Сюэ, она просто поинтересовалась текущим состоянием Бай Цзэминя и, получив нужную информацию, вышла из комнаты, боясь сойти с ума и разрушить всю виллу.
"Это хорошо." Сяо Мин кивнул, услышав слова Шангуань Бин Сюэ, и с облегчением хлопнул себя по груди: "К счастью, все мы здесь надежные люди, иначе, если какой-нибудь маленький ублюдок узнает об этой информации, он может попытаться устроить неприятности. Вы видели, что произошло, когда этот подлый пес Ян Ту попытался воспользоваться ранением Лидера".
После этих слов Сяо Мина воцарилась тишина, и он заметил, что несколько человек смотрят на него странными глазами.
"Я говорю, Сяо Мин. Не мог бы ты быть немного осторожнее со своим ртом?" Нангун И посмотрел на человека по другую сторону стола, не зная, смеяться ему или плакать.
"Осторожнее?" Сяо Мин посмотрел на него в замешательстве. Однако, как будто внезапно вспомнив о чем-то, он посмотрел направо и заметил, как Лу Сяояо кусает губы, а Лу Янь крепко сжимает кулаки.
"Ах."
только и смог сказать Сяо Мин, когда понял, что происходит.
Он неловко кашлянул и извинился: "Лу Янь, Лу Сяояо, простите меня за это. Вообще-то, я не хотел никого обидеть".
"Все в порядке", - Лу Янь принужденно улыбнулся и покачал головой, - "В конце концов, твои слова тоже не были особенно ложными".
Сяо Мин был человеком, который говорил все прямо и ненавидел мелкие махинации, поэтому он полностью презирал поведение Ян Ту; это в сочетании с его практически слепой преданностью Бай Цзэминю только помогало ему ненавидеть этого человека, который когда-то был его союзником, даже теперь, когда он умер. Поэтому он не соизмерял свои слова в разговоре и забыл, что Лу Янь и Лу Сяояо, по сути, были родственниками Ян Ту.
Шангуань Бин Сюэ тайно покачала головой и безразличным голосом прервала разговор: "Давайте начнем встречу раз и навсегда. Во-первых, мне нужен подробный отчет о том, какой ущерб понесла база после обнародования сообщения о широкомасштабной мобилизации на юг. Во-вторых, количество невинных людей, раненых или убитых. И наконец, количество убитых вандалов".
И вот, встреча официально началась.
Речь шла не только о докладах, но и об уточнении мелких деталей для большой мобилизации. Ведь перебросить более тридцати тысяч человек было совсем не просто.
Тем временем на верхнем этаже виллы человек, который должен был сидеть на главном месте и взять бразды правления собранием в свои руки, наконец-то проснулся. Однако, судя по сообщению, вспыхнувшему на его сетчатке, как только он открыл глаза, у него, скорее всего, не было времени спуститься на главный этаж.
Вернуть мертвых и создать жизнь одной мыслью
Он не знал, сколько прошло времени, однако, когда его закрытые неизвестно сколько времени глаза постепенно открылись, а зрачки адаптировались к солнечному свету, слабо проникавшему за кремового цвета занавески, Бай Цзэминю почему-то показалось, что с того момента, как он открыл глаза на внешний мир, прошла вечность.
"Смотрите, кто проснулся. Разве это не маленький негодяй Бай Цзэминь? Может, мне стоит добавить большого лентяя в список прозвищ, придуманных специально для тебя?"
Мягкий голос, почти как пение маленькой утренней птички, раздался рядом с ним.
Возможно, это была часть магии, которую таила в себе скрытая красота голоса, а возможно, потому что Бай Цзэминь прекрасно знал, кому принадлежит эта прекрасная мелодия, но когда он услышал ее, ему показалось, что все его заботы мгновенно исчезли, а все бремя, которое постоянно грозило погрузить его в глубину, вдруг стало легким и незначительным.
"Я бы предпочел большого леньтяя. Почему-то мне кажется, что "маленький негодяй" - это слишком для такого чистого юноши, как я". Бай Цзэминь пошутил со слабой улыбкой, посмотрев в свою сторону.
Там, сидя на краю кровати в нескольких сантиметрах от него, сидела женщина, настолько красивая, что ее уже нельзя было назвать человеком, и смотрела на него с небольшой игривой улыбкой, но облегчение в ее глазах выдавало ее истинные эмоции.
Лилит смотрела на Бай Цзэминя, слегка наклонив лицо вниз и вправо. Увидев, что он наконец-то проснулся после стольких дней, тяжесть в ее сердце наконец-то уменьшилась.
"Как ты себя чувствуешь? Как твоя душевная рана?" сразу же спросила она.
"Откуда ты знаешь, что моя душа была ранена?" Бай Цзэминь удивленно посмотрел на нее, ведь он никогда не говорил об этом Лилит. Однако вскоре он вспомнил, с кем разговаривает, и горько улыбнулся: "Забудь об этом, думаю, для тебя нормально видеть насквозь такого ничтожного представителя Первого Порядка, как я".
Лилит пристально посмотрела на Бай Цзэминя и серьезно сказала: "Я не думаю, что незначительное существо способно потрясти всю Вселенную, даже если оно развивается менее полугода".
Потрясти всю Вселенную? Он? Бай Цзэминь был ошарашен и посмотрел на Лилит в поисках ответа.
Однако та мягко покачала головой и напомнила: "Сначала проверь свое состояние. Мы поговорим позже... Это не будет разговор, который можно закончить за один-два часа".
Опустив голову, чтобы подумать, Бай Цзэминь понял, что слова Лилит были правдой. Если он сделал что-то настолько великое, что заставил ее принять серьезное выражение лица, а голос звучал так напряженно, то, скорее всего, им предстоит долгий и затяжной разговор.
Он закрыл глаза и стал изучать свою душу. Однако даже после того, как прошло более пяти минут, он не обнаружил там абсолютно ничего странного.
"Эй, Лилит".
"Мм?"
"Сколько времени требуется существу, чтобы исцелиться, когда его душа ранена?"
"... Для начала, я действительно хочу знать, как твоя душа могла быть повреждена, поскольку, учитывая чистоту твоей Силы Души, я отказываюсь верить, что обычная духовная атака могла бы совершить такой подвиг. Но давай оставим это на потом. Что касается твоего вопроса, то время, необходимое существу для восстановления после ранения души, зависит от степени повреждения."
"Например?"
"Мм... Точно. Примерно 10 лет назад я получила довольно сильную душевную рану из-за духовной атаки зверя, который был выше меня на одну ступень. В то время 3% моей души было повреждено, и мне понадобилось почти 6 месяцев, чтобы полностью восстановиться."
"..."
Шесть месяцев на исцеление от повреждений, эквивалентных 3% души? Глаза Бай Цзэминя расширились, и он не мог не выплюнуть: "Шесть месяцев для такого маленького повреждения? Как ты можешь быть такой слабой?"
Лилит посмотрела на Бай Цзэминя странными глазами и после минутного молчания медленно сказала: "Маленький негодяй, получение 3% урона души означает, что ты на 3% мертв. Урон души сильно отличается от физического урона, потому что, как вода - это сущность, которая поддерживает жизнь растений, так и душа - это наша сущность. Во многих случаях проще регенерировать конечность, чем залечить 1% повреждений души, так что тот факт, что я залечила 3% примерно за 6 месяцев, уже является довольно удивительным подвигом."
"Это..." Бай Цзэминь был очень удивлен, услышав слова Лилит, потому что если то, что она сказала, было правдой, то то, что произошло с ним, можно было назвать только безумием. Его душа была полностью исцелена!
Лилит заметила беспокойство Бай Цзэминя, и когда она о чем-то задумалась, выражение ее лица слегка изменилось. После всего, что произошло за последний месяц, она больше не смела считать молодого человека перед ней "просто" аномалией. Поэтому, поразмыслив секунду, она спросила:
"Просто из любопытства, но... Насколько повреждена твоя душа?"
Бай Цзэминь колебался, говорить ей правду или нет, так как не хотел волновать ее сейчас, когда они снова воссоединились после того, как прожили много разлук. Однако ложь была началом неизбежного краха отношений, поэтому Бай Цзэминь решил быть честным.
"Я не совсем уверен, но думаю, что около 5% моей души было задето.
"Что?!" Лилит повысила голос, и все ее тело повернулось, чтобы встретиться лицом к лицу с Бай Цзэминем. Она посмотрела на него широко раскрытыми глазами и потрясенно сказала: "5% твоей души?! Как это возможно?"
Возможно, Бай Цзэминь не знал, как трудно повредить чью-то душу, но Лилит знала, и именно потому, что она знала об этом, ей было трудно принять тот факт, что земное существо могло повредить 5% души Бай Цзэминя.
Однако именно в этом Лилит ошибалась: никто не повреждал душу Бай Цзэминя, кроме самого Бай Цзэминя.
"Все не так, Лилит". Он покачал головой и сказал несколько смущенно: "Никто не ранил мою душу. Я повредил ее сам, когда злоупотреблял навыком, который недавно получил".
"Ты... Что ты сказал?" Лилит почувствовала, как ее сердце сжалось, и пробормотала в полном шоке: "Навык, который должен быть частью твоей души, повредил твою душу? Это определенно не имеет смысла".
Навыки, полученные через свитки, полученные после победы над противником, немедленно сливались и преобразовывались в руны, которые с помощью силы высшей сущности, известной как Запись Души, сливались с душой субъекта таким образом, что навыки и душа становились единым целым. Поэтому, если навык повреждал душу, то все рассуждения, которым Лилит училась всю свою жизнь, рушились, и, вероятно, все Высшие Существа были бы шокированы, узнав, что основа того, что, как они думали, они знали, на самом деле слаба, как бумажная основа.
Бай Цзэминь, естественно, понимал, о чем думает Лилит, поскольку и сам раньше думал об этом. Однако он знал причину, по которой его душа была ранена.
"Вообще-то, это не вина навыка. Как я уже сказал, я перегрузил участки своей души, вылепив душу по своему желанию". Он сказал это так, как будто это была самая обычная вещь в мире.
Но Бай Цзэминь не знал, что то, что он только что сказал, было словами, которые немедленно сделают его сумасшедшим в глазах всех или гением, который должен быть немедленно завербован или убит любой из основных фракций Высших Существ.
Перегрузил? Вылепил? Зрачки Лилит яростно дернулись, когда в ее сердце начала укореняться теория.
"Покажи мне этот навык, о котором ты говоришь". Спросила она чрезвычайно срочным голосом и протянула свою совершенную руку.
Лилит даже не стала дожидаться ответа Бай Цзэминя и взяла его руку, пристально глядя на него. Однако Бай Цзэминь был настолько удивлен таким поведением Лилит, что на мгновение замер, не зная, что делать, так как впервые видел всегда спокойную Лилит такой взволнованной.
"Бай Цзэминь!"
Голос Лилит разбудил его, и он подсознательно поделился с ней своим навыком Регенерации Третьего Порядка.
Когда на сетчатке глаза Лилит начали появляться зеленые буквы, обозначающие записи навыка Регенерации, она внимательно следила за ними, боясь что-нибудь пропустить. Сначала не было ничего сверхъестественного, но когда Лилит дошла до чтения Второй Активации, ее дыхание остановилось.
Теперь она наконец поняла, как Бай Цзэминь осмелился сказать то, что сказал раньше.
"Ты... Ты..." Она посмотрела на молодого человека, сидящего на достаточно близком расстоянии, чтобы оценить каждую деталь его лица, и использовала свободную руку, чтобы указать на него, в то время как ее рот двигался бесстрастно, но без какой-либо реальной цели.
Видя Лилит в таком состоянии, Бай Цзэминь хоть и чувствовал, что его небольшое тщеславие было удовлетворено, так как он рассчитывал сильно удивить ее своими недавно приобретенными навыками, он также очень волновался, так как существо Шестого Порядка не должно быть удивлено до такой степени чем-то, что было у существа Первого Порядка. Если только у этого существа Первого Порядка не было чего-то такого, чего не должно быть у существа Первого Порядка.
Но на самом деле, Наложенная Регенерация не была навыком, которым должен обладать существо Первого Порядка. Нет... Никто не должен обладать таким навыком; по крайней мере, никто из живых.
Навык Бай Цзэминя "Регенерация" уже не было похоже ни на один навык типа "Регенерации", которое Лилит видела раньше, так как этот навык позволял ему иметь практически достаточно Выносливости, чтобы насмехаться над любой армией, которая пыталась измотать его.
Но Наложенная Регенерация... Это был другой уровень.
"Как... Как ты получил этот навык? Разве это не та обезьяна из университета?" спросила Лилит, все еще находясь в шоке.
"...Да... Обезьяна, которую я убил тогда, смогла регенерировать после всех полученных травм, но когда я убил ее, полученный навык был совершенно другим." Ответил Бай Цзэминь.
Видя растерянность Лилит, Бай Цзэминь начал беспокоиться.
"Лилит, что случилось...?"
Лилит сделала глубокий вдох, но как бы она ни старалась, успокоить сердцебиение не получалось. Поэтому ей ничего не оставалось, как объяснять, пока ее эмоции были в полном беспорядке.
"Наложенная Регенерация - это навык, который позволяет тебе брать очки статов и добавлять их к другому стату почти с полной свободой. Ты знаешь, что это значит?" - спросила она серьезным голосом.
Бай Цзэминь нахмурился и через мгновение нерешительно ответил: "Это значит, что я могу изменять свою душу?".
Лилит кивнула и сказала слово в слово: "Верно. А теперь расскажи мне, что происходит, когда новичок становится специалистом по модификации транспортного средства и получает все необходимые средства, с помощью которых это транспортное средство было построено."
"Построить другое..." Бай Цзэминь вдруг резко остановился, и его глаза дернулись, когда он в шоке посмотрел на Лилит.
"Создание." Лилит сделала глубокий вдох, и ее зрачки дернулись синхронно со зрачками Бай Цзэминя, когда она медленно сказала: "Наложенная Регенерация. Эта Вторая Активация, я слышала о ней раньше".
Как она могла не знать об этом навыке, когда один из самых дорогих ей людей всю жизнь пытался найти его; этот человек зашел так далеко, что попытался получить Фрагмент Твердыни Богини Духа, чья сила, как говорили, могла изменять души до определенной степени.
К сожалению, этот человек потерпел неудачу, и с этой неудачей рухнули все надежды.
"Может быть, я полностью ошибаюсь, но я осмелюсь поставить на это свою жизнь". Лилит посмотрела Бай Цзэминю прямо в глаза и сказала серьезным голосом: "Бай Цзэминь, с такими темпами есть вероятность, что в какой-то момент ты сможешь возвращать мертвых к жизни и даже создавать жизнь, просто подумав об этом".
Сексуальное напряжение до предела и слезы радости
Способность возвращать мертвых к жизни была силой, которая должна была принадлежать только Высшему Существу; абсолюту, владыке, который мог преодолевать время и пространство, чтобы по своему желанию искажать реальность и изменять естественные правила не только Вселенной, но и жизни в целом.
То же самое относится и к силе созидания. Создать жизнь было не так просто, как построить телевизор, потому что для создания жизни прежде всего требовалась сущность, душа. Но как можно было создать душу? В конце концов, путь развития каждой души, независимо от расы, заключался в поглощении части Силы Души другого существа.
Если бы кто-то обладал способностью создавать души по своему желанию, разве он не мог бы продолжать эволюционировать бесконечно, с молниеносной скоростью?
Однако такие вещи были слишком далеки от воображения такого человека, как Бай Цзэминь. Независимо от того, насколько он был талантлив или насколько глубокой казалась окружающая его завеса тайны, в конце концов, существо, известное как Бай Цзэминь, было всего лишь человеком Первого Порядка, который даже не знал точно, кто он такой, не говоря уже о создании других жизней.
"... Это слишком безумно." Бай Цзэминь вздохнул и покачал головой, свободной рукой потирая пальцем центральную область лба. "Оживлять мертвых? Создавать жизнь? Лилит, единственное, на что я сейчас способен, это модифицировать собственную душу, но и тут у меня есть ограничения, не говоря уже о том, что последствия чрезмерного использования этого навыка могут стоить мне жизни."
"... Наверное, ты прав..." Лилит тоже покачала головой и отпустила его руку, которую держала, тем самым разорвав связь между их душами. "Слишком рано делать поспешные выводы. Как ты всегда говоришь, давай лучше сосредоточимся на том, что находится прямо перед нами".
В конце концов, заглядывание слишком далеко вперед может привести к отчаянию.
Было много вещей, которые лучше оставить неизвестными, чем открытыми.
"Бай Цзэминь, обещай мне, что если кто-нибудь спросит тебя об этом навыке, ты никогда ничего не скажешь этому человеку, если только это не тот, кому ты доверяешь свою жизнь". Она посмотрела ему в глаза и спросила почти умоляющим голосом.
Как он мог сказать "нет" такому красивому личику, которое выглядело жалко, когда она смотрела на него глазами, похожими на глаза маленького щенка, ожидающего благосклонности хозяина?
"Не волнуйся, я ничего не скажу". Серьезно заверил Бай Цзэминь.
С самого начала он не любил делиться своими навыками с другими, так как это означало бы выставлять сильные и слабые стороны на всеобщее обозрение. Но теперь, когда он знал, насколько опасен навык Регенерация и насколько безгранична его сила, Бай Цзэминь считал, что в будущем лучше быть очень осторожным, иначе он может попасть в серьезные неприятности.
Если не брать в расчет, сможет ли он когда-нибудь достичь уровня оживления мертвых, и если не брать в расчет, сможет ли он когда-нибудь создавать жизнь одной лишь мыслью, то сам факт возможности изменять свою душу, чтобы приспособиться к различным стилям боя и противостояниям, уже был достаточно безумным, чтобы напугать любого.
В битве на мосту было продемонстрировано, что если бы не ограничение чрезмерного использования Наложенной Регенерации на тело и душу, Бай Цзэминь мог бы легко уничтожить 20 000 000 зомби задолго до того, как прошел день; он мог бы даже уничтожить лидера зомби, лидера зверей и даже принцессу-русалку голыми руками, не разрушая мост.
Вот насколько сильной была Наложенная Регенерация.
Бай Цзэминь заметил, что, несмотря на то, что она сказала, Лилит все еще была немой из-за только что полученного шока; настолько, что он сомневался, стоит ли продолжать говорить обо всем, что произошло за то время, пока ее не было с ним.
В конце концов, Наложенная Регенерация, хоть и была огромной неожиданностью, но Бай Цзэминь приобрел множество удивительных записей, которые в его глазах не уступали этому навыку.
Решив дать Лилит немного отдохнуть, чтобы успокоить свои мысли и эмоции, Бай Цзэминь собирался погрузиться в свои записи, чтобы проверить несколько сообщений, полученных во время боя, которые привлекли его внимание, как вдруг на его сетчатке молниеносно промелькнуло новое сообщение, за которым последовало еще несколько.
[Поздравляем!]
[Вы стали самым могущественным существом во всем китайском округе Яньцин и сумели продержаться более семидесяти двух часов, не позволив другому существу угрожать вашему правлению!]
[Поздравляем!]
[Ваш лагерь официально стал лагерем людей с самым большим населением во всем китайском округе Яньцин!]
[Поздравляем!]
[В вашем базовом лагере проживает 90% человеческого населения всего китайского округа Яньцин, и поэтому вы считаетесь правителем человечества в этих границах!]
[Вы получили титул "Лидер Яньцина"].
[Лидер Яньцина: Когда вы находитесь за пределами района Яньцин, этот титул позволяет вам телепортироваться в любую точку района Яньцин. Эффект от титула действует в течение 30 дней. Его нельзя использовать, пока пользователь находится в бою или вне Земли].
[Вы получили скрытую награду]
Бай Цзэминь не успел даже среагировать, как перед ним из ниоткуда возникла вспышка яркого света.
"Это..." Лилит резко подняла взгляд и посмотрела в направлении потолка, где она почувствовала изменения в потоке пространства-времени, и наткнулась на странную деревянную башню, похожую на пагоду, которая украшала дома многих китайских семей.
Деревянная пагода бесшумно подлетела к Бай Цзэминю, и он подсознательно вытянул руки так, что предмет высотой около десяти сантиметров мягко опустился на его ладонь.
При виде предмета в руках Бай Цзэминя глаза Лилит возбужденно блеснули, и она поняла, что это такое. Казалось, она совсем забыла о вопросе, касающемся Наложенной Регенерации, так как, словно маленькая девочка, чье желание было исполнено родителями, она издала громкий крик, который передал всю ее радость.
Бай Цзэминь не успел среагировать, как Лилит набросилась на него, словно львица.
Бах!
И он, и она упали с кровати и сильно ударились об пол из-за внезапного удара Лилит, но, к счастью, такое падение ничего не значило для них обоих.
"Л... Лилит...?" Бай Цзэминь поднял обе руки к небу и посмотрел на женщину, тело которой лежало поверх его тела. Сказать, что он был шокирован, значит преуменьшить!
Мало того, что его зрение только что наводнили сообщения из Записи Души, так он еще и получил странную награду, а Лилит вдруг начала вести себя странно. Это был первый раз, когда Лилит демонстрировала такие резкие изменения эмоций в его присутствии, а также впервые Бай Цзэминь почувствовал, что она на 200% рада чему-то!
Неужели она была так счастлива из-за маленькой деревянной пагоды o....?
Лилит ничего не ответила и не сказала, как бы Бай Цзэминь ни старался. Она лишь крепко обняла его.
Как мог Бай Цзэминь не отреагировать, когда аромат роз, который всегда сводил его с ума, вдруг наводнил его обоняние? Как он мог не сойти с ума, когда его чувство осязания вдруг переполнило тело, такое мягкое и нежное, что оно вызывало первобытные желания у любого мужчины?
Почувствовав, как две огромные горы нежно прижимаются к его упругой груди, как женское дыхание нежно ласкает шею, мужское достоинство Бай Цзэминя пробудилось, не дав ему даже шанса успокоиться.
Когда Лилит крепко обняла Бай Цзэминя и ее лицо нежно прильнуло к его шее, она, естественно, почувствовала, как средняя часть ее тела слегка приподнялась от присутствия рычага, которого раньше не было, или, скорее, раньше он не работал.
Как она могла не знать, что это за "рычаг"? Хотя Лилит и была девственницей, она прекрасно знала человеческое тело, поэтому, естественно, сразу поняла, что происходит. Она слегка покраснела, и легкий огонек удивления мелькнул в ее прекрасных рубиновых глазах.
Большой, толстый и горячий.... Это были единственные три слова, которыми Лилит могла описать предмет, впившийся в ее живот так сильно, что даже сквозь платье она чувствовала его подавляющее присутствие и высокую температуру, так как наполненные кровью вены заставляли его медленно увеличиваться в размерах.
Но даже тогда она не двигалась. Несмотря на смущение, ее желание обнять Бай Цзэминя в доказательство того, как она сейчас счастлива, оказалось непреодолимым. Более того, она не чувствовала никакого отторжения к этой второй встрече, наполненной сексуальным напряжением.
"... Ты маленький негодяй, сейчас я действительно счастлива".
Шепот Лилит был слабым, как жужжание комара вдалеке, но поскольку ее лицо было зарыто между шеей Бай Цзэминя, ее слова плавно достигли желаемого места.
Он почувствовал, как ее дыхание щекочет левую сторону его шеи, и все его тело задрожало. Уровень возбуждения, который, по мнению Бай Цзэминя, достиг своего пика, поднялся вместе с температурой его тела, и впервые после приобретения навыка Манипуляция Кровью он не мог ничего сделать, так как кровь в его теле начала быстро приливать, а сердце колотилось как сумасшедшее, область между ног продолжала подниматься, как дракон, пытающийся пронзить облака.
В этот момент, если раньше Бай Цзэминь пытался соврать себе, что Лилит, вероятно, ничего не заметила и поэтому продолжала не двигаться, то теперь у него не было другого выбора, кроме как признать, что даже мертвый проснется, если его тело внезапно ткнуть достаточно сильно, чтобы оно поднялось, а нижняя часть продолжала левитировать, как фокус.
Бай Цзэминь начал потеть, температура его тела поднималась все выше и выше. Он был удивлен, что его мужское достоинство и был достаточно силен, чтобы так поднять женское тело.
До апокалипсиса такое было бы точно невозможно, и любому мужчине, который попытался бы это сделать, скорее всего, пришлось бы идти к врачу, чтобы попытаться вылечить разрыв или даже перелом своего младшего брата. Однако сейчас все было иначе, особенно это касалось Бай Цзэминя, чье физическое тело постоянно подпитывалось его невероятно чистой Силой Души.
Нынешний он действительно был сравним со зверем, и он боялся, что ни одна человеческая женщина не сможет составить ему компанию в спальне, а его колоссальная Выносливость превратила Бай Цзэминя в то, о чем говорила ему Лилит в первые дни апокалипсиса - в неудержимую секс-машину.
"Ты счастлива...?" проговорил Бай Цзэминь. Его дыхание было тяжелым, а голос хриплым, так как похоть начала брать верх над его всегда спокойной внешностью.
Хотя Лилит чувствовала, что хриплый, полный похоти голос Бай Цзэминя был невероятно сексуальным по сравнению с его обычно спокойным и безразличным голосом, она смогла продолжить:
"Мм. Я очень счастлива". Лилит снова прошептала, мягко кивнув, отчего ее длинные черные волосы нежно ласкали его лицо. "Эта маленькая деревянная пагода в твоей руке - доказательство того, что я вела тебя по правильному пути, несмотря на все трудности и внезапные изменения, которые происходили по ходу нашего пути".
"По ходу нашего пути..." Бай Цзэминь повторил ее последние слова, понимая, что действительно никогда не ходил один и что его бремя действительно не было только его.
Когда страдал он, страдала Лилит.
Когда он был на грани смерти, Лилит тоже была на грани смерти.
Когда он отчаивался, отчаяние грозило нависнуть над Лилит.
Бай Цзэминь даже не подозревал, насколько важным он стал для нее за эти два с небольшим месяца. Даже сейчас, когда он постепенно начал пробуждаться, он никак не мог понять, насколько.
Как будто на небольшой костер, грозивший превратиться в лесной пожар, вдруг вылили ведро ледяной воды, нарастающая похоть, переполнявшая Бай Цзэминя, молниеносно отступила, и вместе с оседанием нижней части тела, его руки, застывшие на потолке, автоматически опустились вниз, чтобы обхватить талию женщины, лежащей на его теле и обнимающей его так, словно от этого зависела ее жизнь.
В то же время, когда его разум прояснился, любопытство взяло верх над Бай Цзэминем.
Была ли эта маленькая деревянная пагода достаточно важной, чтобы Лилит так отреагировала?
“Тогда давай посмотрим”. С одной мыслью, записи маленького предмета, лежащего в его руке, отразились в его зрачках.
По мере того, как Бай Цзэминь читал все больше и больше, удивление в его глазах становилось все сильнее, пока не достигло пика, когда его осенило.
"Ха... Хахахахахаха!"
Смех Бай Цзэминя эхом отразился от четырех стен комнаты, подпрыгивая и отдаваясь эхом.
Его смех был наполнен облегчением, радостью, гордостью и многими положительными эмоциями, которые переполняли его.
Лилит почувствовала, как ее волосы ни с того ни с сего стали мокрыми, и через несколько секунд эта влага достигла ее лица. Она знала, что представляет собой эта влага, и поэтому просто стояла и молчала. Чтобы не задеть гордость маленького человечка, который теперь крепко обнимал ее.
Независимо от того, были ли это слезы радости, вероятно, такой гордый человек, как Бай Цзэминь, не хотел бы, чтобы женщина, которая медленно завоевывала его сердце, видела такое жалкое выражение, как у него сейчас на лице.
Однако теперь настала очередь Лилит удивляться и любопытствовать. Потому что, хотя она ожидала, что он будет удивлен и облегчен, она не ожидала, что получение маленькой деревянной пагоды будет достаточно, чтобы заставить его проливать слезы.
-----------------------------------------------------------------------------------
Па́года — буддийское, индуистское или даосcкое сооружение культового характера. В разных странах к пагодам относят разные типы сооружений. В Таиланде, Мьянме, Шри-Ланке, Лаосе, Камбодже, Корее пагодами называют буддийские ступы, зачастую являющиеся хранилищами священных предметов или мемориальными комплексами. В Непале, северной Индии, Тибете, Китае, Японии, во Вьетнаме, в Индонезии, а также в западных странах пагодами называют многоярусные башни, используемые как храмы.
Аура Одинокого Волка и Боевой Клич
Лилит и Бай Цзэминь провели несколько минут в одной позе, не произнося ни слова.
После того, как Бай Цзэминь оправился от яростного восторга, охватившего его, когда он понял значение, которое маленькая деревянная пагода имела не только для него, но и для любого человека, он лишь закрыл глаза, легко обхватив руками тонкую талию, такую гладкую и гибкую на ощупь сквозь черное шелковое платье, и наслаждался этим редким моментом, который представился после стечения ряда обстоятельств.
В мыслях Бай Цзэминя не было ни малейшего следа похоти, он наслаждался мягким дыханием прекрасной женщины в своих объятиях, и хотя он мог чувствовать каждый сантиметр ее соблазнительного тела сквозь одежду, он чувствовал лишь облегчение и благодарность.
Это было просто объятие, которое для многих не имело большого значения, поскольку в повседневной жизни они могли получить столько объятий, сколько захотят. Однако это было первое объятие, которое Бай Цзэминь получил от близкого человека с начала апокалипсиса, и впервые он почувствовал нечто похожее на то блаженное чувство, которое испытываешь, вернувшись домой.
Лилит чувствовала, как уважение и привязанность передаются ее телу через объятия Бай Цзэминя, ведь то, как он обхватил ее талию, было таким чистым и лишенным каких-либо гнусных мыслей или скрытых намерений; это было похоже на объятия возлюбленного, которые он дарит своему партнеру после долгого рабочего дня, вернувшись домой.
Даже когда спина Лилит была практически в пределах досягаемости его рук, и хотя он знал, что она ни на что не будет жаловаться, Бай Цзэминь только и делал, что нежно опускал руки к ее пояснице, а затем продолжал ласкать, повторяя движения вверх.
Хотя они оба очень наслаждались этим редким моментом, когда тишина говорила громче тысячи слов, ситуация в мире не позволяла им делать перерывы; особенно это касалось Бай Цзэминя. Когда вторая эволюция Земли была уже не за горами, каждая секунда была на счету, и Бай Цзэминь потерял много времени, погрузившись в состояние глубокого сна, чтобы позволить своей душе восстановиться от ран с молниеносной скоростью.
Примерно через 20 минут, когда Лилит почувствовала, что стук взволнованного сердца Бай Цзэминя затихает, она медленно высунула свое прекрасное личико из своего укрытия, чтобы посмотреть ему в глаза. Хотя сердце Лилит немного растерялось, когда пьянящий мужской аромат, принадлежащий только ему, покинул ее, но вид его черных глаз, ярких как жемчуг, так близко определенно и несомненно компенсировал это.
"Эй..." прошептал Бай Цзэминь, потеряв себя в этих двух прекрасных рубинах перед ним.
"... Эй", - сказала Лилит тем же тоном, что и он, а ее глаза подсознательно следили за его губами на опасно близком расстоянии.
На мгновение они посмотрели друг на друга, словно обдумывая что-то очень важное. Однако вскоре Лилит, казалось, что-то вспомнила, и вместо того, чтобы придвинуться ближе, чтобы завершить то, что они оба ожидали, она откинула свое тело назад так, что две ее мягкие щеки удобно легли на живот Бай Цзэминя.
"Итак, позволь мне посмотреть, что в этой пагоде есть такого, что так взволновало тебя". Она протянула руку вперед, глядя на него с широкой улыбкой на лице.
В глазах Бай Цзэминя мелькнул намек на обман, когда он смотрел, как Лилит удаляется, но вскоре он отбросил и это чувство обмана, поскольку, хотя он был неопытен в общении с женщинами, на самом деле он был очень наблюдателен. Поэтому Бай Цзэминь понял причину, по которой Лилит поступила так, как поступила.
Сейчас она тоже сдерживалась. В конце концов, время для этого было идеальным.
Однако Бай Цзэминь был занят, и у него было слишком много работы. Лилит считала, что истинная партнерша такого прекрасного существа, каким он был, должна быть достаточно разумной и понимающей, чтобы знать, что для него лучше в такие моменты, ведь сиюминутные желания - это всего лишь сиюминутные желания.
О том, что Бай Цзэминь был опустошен смертью своего родственника из-за того, что задержался на несколько секунд из-за того, что был с ней, Лилит даже не хотела думать.
К чему было торопиться? Впереди ждала бесконечная вечность.
Бай Цзэминь осторожно положил обе руки на бедра Лилит, прикрытые длинным черным платьем, и, почувствовав ее мягкость, сказал с дразнящей улыбкой: "Нет. Я тебе не покажу".
Не дожидаясь ее ответа, он положил обе руки на ее маленькую талию и беспрепятственно приподнял ее тело, после чего встал сам.
Лилит почувствовала себя пятилетней девочкой, которую Бай Цзэминь так поднял, и, глядя на него сверху вниз с оторванными от земли ногами, надулась, что соответствовало ее нынешней ситуации: "Эй".
"Хехе..." Бай Цзэминь опустил ее на землю и посмотрел на маленькую деревянную пагоду в своей руке.
Деревянная пагода никак не выглядела нормальной, несмотря на свой миниатюрный размер. На самом деле, Бай Цзэминь назвал ее "деревянной пагодой" потому, что материал, из которого она была сделана, был похож на дерево, но, честно говоря, он даже не был в этом уверен.
При внимательном рассмотрении оказалось, что деревянная пагода изобиловала магическими рунами, которые образовывали странные и загадочные узоры таким образом, что они соединялись друг с другом, образуя большой магический круг, центр которого был свободен, словно ожидая, что недостающая часть скоро появится.
"Почему бы мне вместо этого не показать тебе применение этого сокровища?"
Лилит в замешательстве посмотрела на Бай Цзэминя, услышав его слова.
Он посмотрел на нее с уверенной улыбкой и сузив глаза, медленно сказал: "Я уверен, что даже ты, существо Шестого Порядка, будешь поражена тем, что может сделать эта малышка в моих руках".
"О?" Она подняла бровь, искренне удивленная.
Если Бай Цзэминь сказал такое, то это могло означать только то, что эта деревянная пагода действительно невероятна. Однако Лилит не могла не вылить ушат холодной воды на его голову, сказав:
"Ты маленький негодяй, я видела несколько пагод, подобных той, что у тебя". Она указала нейтральным голосом: "У Демонической Армии и всех фракций Высших Существ есть такая".
Деревянная пагода была сокровищем, которое давалось Записью Души, когда существо выполняло определенное требование или соответствовало определенному количеству критериев, которые были неизвестны. Однако, учитывая, что деревянная пагода Люцифера отвечала за изменение записей Лилит, чтобы превратить ее в суккубоподобного демона, который соответствовал ее классу, и благодаря небольшим фрагментам информации, которую она собирала на протяжении всей своей жизни, любой желающий стать настоящим Лидером должен был сначала получить деревянную пагоду, как у Бай Цзэминя.
Хотя маловероятно, что все деревянные пагоды были одинаковыми, Лилит на 99,99% была уверена, что каждая из них обладала разными способностями, поскольку магические руны на пагоде Бай Цзэминя отличались от рун, которые она видела десять лет назад на деревянной пагоде во владении Люцифера.
Однако, даже услышав слова Лилит, уверенная улыбка на лице Бай Цзэминя не исчезла, наоборот, его уверенность стала еще более заметной, а в его темно-черных глазах промелькнул блеск гордости, когда он сказал:
"Нет. Поверь, ты будешь поражена, когда увидишь, на что способна моя деревянная пагода". Он сказал загадочным голосом. "Может быть, не сейчас, но в будущем моя пагода будет намного мощнее, чем у Владыки Демонов".
Теперь любопытство Лилит достигло своего пика. Бай Цзэминь всегда, с самого начала, был самоуверенным человеком, и хотя он хорошо скрывал это, Лилит знала, что в его костях скрывается высокомерие, огромное и необъятное, как само небо.
Поэтому, если он сказал такое, несмотря на то, что услышал слова Лилит, значит, он был очень уверен в себе. Иначе он не стал бы говорить то, что вскоре поставит его в неловкое положение.
Бай Цзэминь повернул руку, и вскоре маленькая деревянная пагода оказалась в пространстве его кольца для хранения. Он сел на край кровати и закрыл глаза.
"Лилит, дай мне несколько минут. Мне нужно изучить некоторые важные записи, которые я получил во время войны на мосту". Сказал он с закрытыми глазами.
"Хорошо." Лилит согласилась и села рядом с ним, глядя на его сосредоточенное и серьезное лицо.
"Мужчины действительно выглядят более красивыми, когда они искренне работают над своими целями", - вздохнула Лилит, наблюдая, как сознание Бай Цзэминя все глубже и глубже погружается в его последние записи.
Хотя записи, которые искал Бай Цзэминь, были погружены под записи миллионов жизней, на этот раз у него было гораздо больше опыта, чем в прошлом, и поскольку у него также была подсказка, ему потребовалось не более пары секунд, чтобы найти первую запись, которую он искал.
--------------------------------------
[Боевой Клич (активный навык Второго Порядка) 5-го уровня: Вливая ману в голосовые связки и слегка изменяя анатомию горла на короткое мгновение, выпустите внушающую страх звуковую волну, которая на секунду заморозит движения вашего противника. Расстояние, которое может преодолеть звуковая волна, зависит от количества Маны у пользователя, а сила эффекта может варьироваться в зависимости от сопротивления противника. Этот навык не может развиваться сам по себе, и критерии эволюции неизвестны. На его активацию расходуется 70 очков Маны, а время перезарядки составляет 5 минут].
--------------------------------------
“Так вот какому навыку я научился в то время”. Бай Цзэминь размышлял в своем сердце, пока в его памяти воспроизводилась битва на мосту.
Как раз тогда, когда лидер зомби собирался ошеломить Бай Цзэминя своим особым навыком и оставить его открытым для атак, которые могли стоить ему жизни, внезапная вспышка вдохновения поразила Бай Цзэминя, когда он увидел странные движения в горле лидера зомби.
Хотя это был явно другой навык, нежели тот, который проревел лидер зомби, сила навыка “Боевой Клич” была неоспорима. Сам факт того, что он мог заморозить движения противника из-за страха, был, мягко говоря, удивительным, учитывая, что в битве между сильнейшими мира сего одно мгновение - это все, что нужно для победы и поражения.
Хотя было жаль, что навык не мог развиваться сам по себе, а методы эволюции были неизвестны, Бай Цзэминь был рад возможности добавить новый козырь в свой арсенал.
С помощью Боевого Клича Бай Цзэминь сможет застать врага врасплох, если правильно разыграет карты и будет использовать этот навык вместе с остальными движениями.
Примерно через 5 минут Бай Цзэминь нашел еще одну важнейшую запись, которой до войны на мосту не было в его душе.
--------------------------------------
[Аура Одинокого Волка (активный навык Второго Порядка) 5-го уровня: Частично или полностью высвобождая свое убийственное намерение, вызывает неосязаемую ауру, окружающую ваш силуэт и наводящую страх на ваших противников в зависимости от степени высвобожденного убийственного намерения, что может привести к полному замораживанию тела или частичной потере боевой мощи вследствие демотивации. Навык не делает различий между союзниками и врагами. Эффект навыка зависит от разницы между вашим убийственным намерением и убийственным намерением окружающих вас людей. Расходует 100 очков Маны на активацию и 1 очко Маны за каждые 5 секунд, в течение которых навык остается активным].
--------------------------------------
Навык Шестого Порядка и Король Варваров
Эффект навыка "Аура Одинокого Волка" был, несомненно, мощным, поскольку способность снижать общую боевую мощь целей вокруг пользователя можно было назвать просто колоссальной. Правда, на ранних стадиях эволюции этот эффект не был слишком ярким, но на более высоких стадиях этот навык, несомненно, показал бы свой истинный ужас.
Представьте себе Высшее Существо, застывшее от страха или потерявшее силу до такой степени, что Низшее Существо сможет его убить. Несмотря на то, что Лилит говорила ему, что разница между Четвертым Порядком и Пятым Порядком так же велика, если не больше, чем разница между Неклассифицированным существом и существом Четвертого Порядка, Бай Цзэминь не мог не думать, что, возможно, когда-нибудь он сможет преодолеть эту бездну.
Конечно, останутся ли эти мысли фантазиями или нет, покажет только судьба и время. Однако было очевидно, что с навыком Аура Одинокого Волка перед Бай Цзэминем открылся новый путь, который нужно было тщательно исследовать, так как он пока не знал истинной силы этого своего нового навыка.
Еще немного порывшись в записях, отбрасывая те, которые он считал бесполезными или недостаточно важными, чтобы уделить им второй взгляд, Бай Цзэминь наконец нашел ту запись, которую искал.
Последнее сообщение Записи Души, полученное им во время войны на мосту, которое он до сих пор не видел, и, честно говоря, именно его Бай Цзэминь хотел увидеть больше всего, хотя в глубине души он уже прекрасно знал, что будет описано в этой записи, поскольку это была запись, которую он выучил самостоятельно.
----------------------------------------
[Вы разблокировали и изучили УНИКАЛЬНЫЙ навык Шестого Порядка "Разрыв Магии", который в прошлом принадлежал Королю Варваров].
[Разрыв Магии (УНИКАЛЬНЫЙ навык Шестого Порядка) 5-го уровня: С помощью благочестивых глаз и божественных чувств, вы пассивно ощущаете поток вражеской магии таким образом, что когда магическая атака, способная нанести вам урон, запускается теми, кого вы считаете врагами, вы можете понять природу магической атаки до определенной степени и расшифровать ее слабое место. Эффект: Вы можете разрушить любую магическую атаку, видимую невооруженным глазом, которая на одну ступень выше уровня силы пользователя].
----------------------------------------
Бай Цзэминь резко открыл глаза и задохнулся, в его шокированном взгляде промелькнуло недоверие.
"Что случилось?" торопливо спросила Лилит, наблюдая, как глаза Бай Цзэминя расширились, как блюдца.
Но больше всего Лилит удивило удивление и неверие в глазах Бай Цзэминя; эти две эмоции, отраженные в его взгляде, достигли такого высокого уровня, что в это трудно было поверить, учитывая, что он всегда сохранял самообладание в пределах разумного, независимо от того, что представало перед ним.
Насколько удивительным и невероятным должно было быть то, что он только что увидел, чтобы на его лице появилось такое выражение? Лилит почувствовала, что ее ждет еще один большой сюрприз.
Однако Бай Цзэминь, казалось, не слышал голоса Лилит, так как был слишком занят своими собственными взволнованными эмоциями, чтобы беспокоиться о чем-то еще в данный момент.
Навык Шестого Порядка? И при этом еще и УНИКАЛЬНЫЙ? Боже правый!
Бай Цзэминь чуть не задохнулся, забыв дышать, а когда пришел в себя, начал задыхаться, так как не был готов к такому шоку.
Навык Шестого Порядка! Ради всего святого!
"Как... Как..." пробормотал Бай Цзэминь, как робот, пытающийся найти ответы, уставившись на пустое пространство перед собой.
Однако, сколько бы он ни думал об этом, ни одна из рассматриваемых им теорий не имела смысла.
Хотя титул Блестящий Разум, который Бай Цзэминь получил не так давно, был удивительным в плане того, что позволял ему легче обучаться и развивать свои навыки, Бай Цзэминь никак не верил, что титул способен волшебным образом наделить его навыком, который не только настолько развит, но и является УНИКАЛЬНЫМ навыком.
Хотя сейчас он не знал, что такое УНИКАЛЬНЫЙ навык, Бай Цзэминь был уверен, что такие навыки были выше "обычных", просто на основании того факта, что два других навыка того же типа, которые он имел, были настолько мощными, что пугали.
Но... Как ему удалось получить такой навык из ниоткуда? Бай Цзэминь вспомнил, что в тот момент, когда молниеносная магическая атака лидера зверей остановила его падение в середине полета и почти поглотила его, он почувствовал, как его душа на мгновение стала теплой и сильной, но в то время это ощущение было настолько мимолетным, что в пылу войны Бай Цзэминь не обратил на него внимания.
Сколько бы он ни пытался вспомнить, ничего не приходило на ум.
К сожалению, даже если бы Бай Цзэминь захотел, он не смог бы понять и узнать, что это было в глубине его души и что это были за вспышки черных молний с багровыми краями, из-за которых навык Разрыв Магии был выгравирован в его душе, как будто это было естественно.
Бай Цзэминь прочистил горло и сделал несколько глубоких вдохов, после чего посмотрел на Лилит. Хотя он пытался успокоиться, его голос был довольно жестким, когда он медленно спросил: "Лилит, случайно, ты не знаешь, что такое УНИКАЛЬНЫЕ навыки?"
"УНИКАЛЬНЫЕ навыки?" Лилит удивленно посмотрела на него. В ее глазах блеснула вспышка гордости, и она поспешно спросила: "Ты, маленький негодяй, ты выучил УНИКАЛЬНЫЙ навык?"
Бай Цзэминь поднял перед собой руку, чтобы она остановилась на мгновение, и сказал серьезным голосом: "Сначала объясни мне, пожалуйста, что это за навыки. Мне нужно лучше понять ситуацию, в которой я нахожусь, чтобы я мог объяснить тебе больше о том, как обстоят дела."
"Х-хорошо!" Лилит решительно кивнула. Энтузиазм в ее голосе был понятен по тому, как она заикалась.
"УНИКАЛЬНЫЕ навыки - это уникальные навыки", - сказала Лилит после нескольких секунд молчания.
"...Эй." Бай Цзэминь посмотрел на нее с гнилым лицом.
Лилит деликатно кашлянула и через мгновение начала: "Я имею в виду, что УНИКАЛЬНЫЕ навыки называются так, потому что это навыки, которыми может обладать только одна душа. Это сложно объяснить, но позволь мне привести пример, чтобы помочь тебе понять".
Бай Цзэминь серьезно кивнул, и Лилит объяснила:
"Допустим, на столе лежат два чертежа синего цвета, на которых нарисован точно такой же рисунок с точно такой же схемой строительства. Эти чертежи лежали там долгое время, пока, наконец, не пришли два человека, и когда они увидели их, то взяли чертежи и начали их изучать, но, что удивительно, только первый, поняв чертеж, смог построить то, что там было нарисовано, а второй не смог ничего сделать, хотя чертеж и инструкции остались нетронутыми."
"... Итак, УНИКАЛЬНЫЙ навык - это в основном..... Уникальный навык?" Бай Цзэминь почти упал на землю, когда произнес эти слова.
"Теперь ты видишь?!" Лилит кивнула, как будто она была горда.
Бай Цзэминь был разочарован таким объяснением. Хотя это звучало потрясающе, что только одна душа может содержать навык X, но что же было тем, что делало навык X удивительным? Это было то, что он больше всего хотел знать.
Увидев разочарованное лицо Бай Цзэминя, она быстро добавила: "Причина, по которой эти навыки уникальны, заключается в том, что их сила совершенно отличается от всех других навыков, и даже те, которые кажутся слабыми, выполняют характеристики и функции, которые обычный навык никогда не сможет выполнить. Каждый УНИКАЛЬНЫЙ навык может быть изучен только один раз в течение одного существования, так как эти навыки могут стать Доменом, и хотя могут существовать чрезвычайно похожие Домены, в реальности всегда будет какая-то разница, неважно, насколько незначительная."
"Домены? Как в романах?" спросил Бай Цзэминь, приподняв бровь.
"... Что-то похожее". Лилит кивнула и посмотрела на него странными глазами, медленно говоря: "Я говорю, младший брат Цзэминь, может ли быть так, что твои знания обусловлены романами?"
"Эй, если это работает, значит, работает".
"... Думаю, да."
Бай Цзэминь не стремился слишком много расспрашивать о Доменах, так как даже не зная о них так много, было ясно, что они были слишком далеки для него. Слишком много информации могло только запутать его еще больше и даже заставить забыть то, что было действительно важно для него на той стадии эволюции, на которой он сейчас находился.
Он узнает об этом больше, когда придет время. Пока же лучше сосредоточиться на том, что действительно необходимо, и не обращать внимания на остальное; он считал, что это самый оптимальный способ стать более могущественным, и, учитывая, что до сих пор все получалось, Бай Цзэминь продолжал действовать и думать именно так.
Увидев, что Лилит смотрит на него сверкающими глазами, похожими на те, какими фангёрл(ну вы поняли) смотрит на своего супер-идола, Бай Цзэминь почувствовал себя немного неловко, поэтому не удержался и спросил:
"Лилит, у тебя есть УНИКАЛЬНЫЕ навыки?"
"Мм? Да, у меня есть." Она кивнула с улыбкой на лице. "Хотя, в отличие от тебя, который смог выучить один всего за два месяца, мне потребовалось более тридцати лет, чтобы выучить свой первый УНИКАЛЬНЫЙ навык, поскольку эти навыки обычно нельзя получить из свитков, если только не убить действительно могущественное существо, но даже тогда победителю должно очень повезти, чтобы Сила Души собралась таким образом".
"Это..." Бай Цзэминь подсознательно отвернулся со странным выражением лица, слушая Лилит.
Она... Она считала, что он выучил только один УНИКАЛЬНЫЙ навык..... Как она отреагирует, когда узнает, что он выучил три из них менее чем за полтора месяца? Потеряет ли она сознание от шока? Бай Цзэминь тайно потирал руки, смеясь, как маленький демон в своем сердце.
Однако перед этим ему нужно было кое-что узнать.
"Кстати, Лилит". Он посмотрел на нее, пока она ничего не заподозрила, и спросил нейтральным голосом: "Ты знаешь кого-то по имени Король Варваров или что-то в этом роде?"
Лилит нахмурилась, и медленно возбужденная улыбка на ее лице исчезла. Вопрос Бай Цзэминя каким-то образом показал ей, что это дело, как и все вокруг, совсем не простое.
".... Откуда ты узнал об этом имени?" спросила она без особой надежды.
"... Пока скажем, что этот мой УНИКАЛЬНЫЙ навык связан с тем существом ". Бай Цзэминь ответил туманно, так как он тоже многого не знал.
Лилит глубоко заглянула ему в глаза, затем кивнула и спокойно сказала: "Лучше расскажи мне все позже. Мне кажется, что сюрприз с Наложенной Регенерацией был не более чем стартовым блюдом".
"Хаха..."
Бай Цзэминь попытался рассмеяться без особых усилий, но уголок его рта пару раз дернулся, когда он услышал ее слова. В конце концов, Лилит не ошибалась; Наложенная Регенерация была не более чем стартовым блюдом.
Лилит сделала глубокий вдох, отчего ее большая грудь сильно вздымалась, а затем снова опускалась, и после нескольких секунд молчания, когда ей нужно было пересказать несколько моментов, она начала свое повествование:
"Вселенная огромна и загадочна настолько, что даже самое могущественное Высшее Существо не осмелилось бы утверждать, что полностью ее обошло, не говоря уже о том, чтобы познать ее во всей полноте. Поэтому можно сказать, что количество видов практически бесконечно. Среди этих видов есть один особый, который является совершенно особенным, поскольку из-за своего особого телосложения они не могут обучаться какой-либо магии. Тем не менее, то самое телосложение, которое казалось проблемой, оказалось и решением, поскольку, хотя представители этой расы не обладают Маной, они обладают другим видом энергии, называемой Волей".
"Представители этой расы известны как варвары".
Смерть существа Восьмого Порядка и ужасающая сила Антимагического Домена
"Подожди, есть кое-что, чего я не понимаю, и я хотел бы развеять эти сомнения, прежде чем ты продолжишь, иначе мне будет сложнее понять дальше". Бай Цзэминь поспешно вмешался, прежде чем Лилит смогла продолжить свои объяснения.
"Да?" Она посмотрела ему в глаза, и, судя по легкой улыбке в уголках ее рта, Бай Цзэминь решил, что она уже знает, о чем он собирается спросить.
Тем не менее, он заметил: "Лилит, как я понял, Запись Души играет роль контроля над маной во Вселенной и заставляет все живые существа как-то приспосабливаться к этой энергии, не так ли? Так как же варвары могут существовать и стать значимой расой, если их организмы не приспособлены для маны и магии?"
Если единственной функцией Записи Души, о которой знала Лилит, кроме чтения, кодирования и декодирования Силы Души различных существ Вселенной, было перемещение и управление маной, которая уже была в других мирах, или доставка этой маны в миры, которых у них не было, тогда как варвары должны были эволюционировать?
Воля? Бай Цзэминь впервые услышал об этой энергетической системе.
"Позволь спросить, что случилось с людьми, которые не смогли адаптироваться к мане и магии? Убила ли их Запись Души?" риторически спросила Лилит.
Бай Цзэминь нахмурился и серьезно задумался над вопросом, который только что задала ему Лилит.
До сих пор для Бай Цзэминя, как и для любого другого человека, те люди, которые не смогли адаптироваться к мане и в результате превратились в зомби, ничем не отличались от мертвецов. Однако несколько минут назад он несколько изменил свои мысли из-за небольшой деревянной пагоды, которую он получил.
Но даже тогда Бай Цзэминь с трудом ассоциировал зомби с чем-то другим, кроме нежити. Возможно, его мышление было ограничено фильмами и книгами, а также человеческими легендами о зомби, но на самом деле все дело было в том, что после превращения человека в зомби все воспоминания и эмоции стирались, и даже любимые люди становились для зомби лишь пищей, поэтому это мало чем отличалось от смерти.
Услышав ответ Бай Цзэминя, Лилит слегка улыбнулась и покачала головой, сказав нежным голосом: "Маленький братишка, хотя зомби и перестали быть людьми, они все еще живые существа. Иначе как ты думаешь, может ли одна из самых могущественных фракций во Вселенной состоять из мертвецов? Смерть - это когда душа существа полностью уничтожена, в противном случае, пока есть душа, смерти быть не может."
"... По сути, пока существо имеет какую-то Силу Души, неважно, насколько незначительную, это существо на самом деле не мертво". Бай Цзэминь пробормотал про себя.
"Верно." Лилит кивнула и продолжила: "Когда ты убиваешь зомби, ты получаешь часть Силы Души этих зомби. Это значит, что зомби были живы до того, как ты поглотил их Силу Души... Но даже в этом случае верно то, что люди, превратившиеся в зомби после неудачной адаптации к мане, больше не имеют и никогда больше не будут иметь ничего общего с человеческой расой, как в прошлом."
"Запись Души, несмотря на то, что она может иметь незначительные недостатки, является практически совершенным и праведным существом; кажется, я уже упоминала тебе об этом раньше." Лилит указала на это с серьезностью на лице. "Ты думаешь, что существо, которое было справедливым в течение бесчисленных лет, с момента создания времени, сотрет расу только потому, что она не может приспособиться к мане? Причина, по которой люди превратились в зомби, в том, что человеческий организм этих людей не смог адаптироваться к мане, и поэтому Запись Души изменила расу этих людей на зомби, таким образом изменив и их организм, так что когда они станут сильнее, контроль над маной и магией не будет проблемой."
Когда телевизор сгорал от перегрузки, достаточно было купить другой, если не было возможности починить старый; можно было даже купить очень похожий. Тогда, придя к вам в дом, гости, несомненно, увидели бы телевизор, точно такой же, как старый, но на самом деле этот телевизор был совершенно другим внутри, поскольку его детали явно не были созданы одновременно с деталями старого телевизора.
С зомби дело обстояло аналогичным образом; поскольку, будучи людьми, они не смогли эволюционировать, запись души помогла им другим способом избежать уничтожения этих "неудачных продуктов".
"... Теперь я понимаю. Многие вещи стали для меня более ясными. Спасибо за объяснение, Лилит". Бай Цзэминь размышлял вслух, поглаживая большим пальцем свое кольцо хранения.
"Не за что", - восхищенно улыбнулась она и продолжила, - "Ну что, продолжаем с варварами?".
"Хорошо." Он кивнул и сосредоточил все свое внимание на ней.
"Как я уже говорила минуту назад, поскольку организм варваров не был способен адаптироваться к мане и магии, Запись Души также могла превратить их в производную расу. Однако в этом не было необходимости, поскольку организм варваров настолько особенный, что, несмотря на неспособность адаптироваться к мане, он не отвергает эту энергию, а поглощает ее и преобразует в Волю."
"... Разве эта "Воля" не является производной Маны?" осторожно заметил Бай Цзэминь.
"Действительно. Сила Воли может быть несопоставима с Маной". Лилит кивнула. "Однако по мере развития варваров сила этих существ становится поистине ужасающей, так что среди них смогли родиться несколько талантов, которые на протяжении веков совершали поразительные подвиги. Среди этих талантов Король Варваров был, безусловно, самым выдающимся из всех".
"Хотя это правда, что варвары не были способны произносить магические заклинания, они могли использовать Волю для применения способностей, которые на самом деле мало чем отличались от магии с точки зрения многих. Например, используя очки Воли для укрепления ног, они могли прыгать или бегать намного быстрее, чем следовало бы, они могли использовать очки Воли, чтобы рычать как звери и наводить страх на своих противников, и многое другое. Физическая сила варваров была такова, что даже драконы, чьи физические тела можно было считать совершенными, не осмеливались недооценивать их".
По какой-то причине Лилит говорила о варварах очень уважительно. Однако Бай Цзэминь заметил в ее голосе нотки жалости.
Она медленно продолжила: "Когда физическая сила варваров достигала определенного предела, они могли даже замораживать окружающее пространство, используя чисто физическую силу, так что, не имея возможности использовать магию, они все равно могли летать по небу, замерзая....".
Бай Цзэминь вдруг замер и перестал слушать, что говорит Лилит, так как в его глазах промелькнуло удивление.
Когда физическая сила варваров достигала определенного предела, они могли замораживать окружающее пространство и делать что-то похожее на полет? Но... Разве он не делал нечто подобное в Мире Облон, когда его навык Гнев Кровавого Берсерка активировался на третьем уровне Гнева?
"Лилит." прервал он.
Лилит посмотрела на него вопросительным взглядом, на что он ответил другим вопросом:
"Просто из любопытства, но... Раса, которая отображается в окне моего статуса, это та, которой я являюсь на самом деле, верно?... Не может быть, что произошла какая-то ошибка?".
В этот момент Бай Цзэминь даже начал сомневаться в своей расе, что не имело особого смысла, так как его родители были обычными людьми.
"Твоя раса - это твоя раса, и ее нельзя изменить, если только ты не вознесешься в Высшее Существование и не присоединишься к какой-нибудь фракции или не создашь свою собственную. Совершенно невозможно, чтобы Запись Души ошиблась в чтении душ, так как это ее главная сила". Лилит покачала головой и серьезно ответила на странный вопрос Бай Цзэминя.
Фух... Бай Цзэминь облегченно вздохнул.
Хотя он все еще не понимал многих вещей, он сомневался, что у Лилит есть ответы на мучившие его вопросы, так как Бай Цзэминь почему-то был уверен, что только он сможет однажды докопаться до сути всего этого.
Лилит, естественно, чувствовала, что он ведет себя несколько странно, но она верила, что причина скоро откроется. Поэтому она продолжила:
"Как я уже говорила, Король Варваров был самым ярким существом среди варваров. Король Варваров жил в прошлом, задолго до рождения большинства лидеров Высших Существ, и, согласно тем немногим записям, которые сохранились и не были утеряны, он успел стать могущественным воином Восьмого Порядка, прежде чем умер."
Бай Цзэминь не мог не втянуть холодный воздух, когда услышал, что Лилит сказала в конце.
Восьмой Порядок умер?! Ради Бога! Неужели даже такое могущественное существо могло погибнуть? И вот он гордился тем, что смог одолеть существ на два Порядка выше себя!
"Как, черт возьми, кто-то из Восьмого Порядка может умереть? Разве это не вершина Вселенной?" дрожащим голосом спросил Бай Цзэминь.
Поскольку Высшее Существо не умирает с течением времени, то это могло означать только то, что Король Варваров был убит кем-то другим!
Лилит покачала головой и сказала Бай Цзэминю, чтобы он не задавал слишком много вопросов о таких вещах: "Маленький братишка, я говорю тебе это только для того, чтобы ты смог лучше понять свою ситуацию и рассказать мне, что происходит с твоим УНИКАЛЬНЫМ навыком..... Но, честно говоря, сейчас тебе лучше не слишком зацикливаться на таких далеких вещах".
Высшие Существа тоже сталкивались со своими проблемами, просто Бай Цзэминь сейчас не мог дотронуться руками до такого высокого небоскреба, так как его крылья только начали расти.
Увидев, что Бай Цзэминь медленно кивнул, Лилит мягко улыбнулась и продолжила:
"Король Варваров был охарактеризован как единственный варвар, которому удалось постичь легендарный Антимагический Домен. Когда существо входило в радиус 3000 метров вокруг Короля Варваров, оно сразу же становилось неспособным использовать любые вредоносные заклинания или магические навыки, и даже полет становился трудновыполнимым подвигом, так как только благодаря постоянному расходу маны враги могли избежать падения на землю".
Голос Лилит был наполнен уважением и в то же время легким страхом, когда она говорила об Антимагическом Домене, что Бай Цзэминь очень хорошо понимал.
Даже если он был существом, способным сражаться в ближнем бою со свирепостью и мастерством, Бай Цзэминь знал, что если перед ним появится кто-то, способный блокировать его способность активировать магию, он, вероятно, окажется в очень серьезных неприятностях, которые могут привести к его смерти.
"Представь себе, что ты сражаешься с существом Восьмого Порядка, чье физическое тело сравнимо, если не превосходит тело дракона, не имея возможности должным образом активировать магию". Лилит горько улыбнулась и покачала головой: "Антимагический Домен был одним из самых мощных Доменов в прошлом, и даже сейчас он заставляет всех трепетать, когда кто-то его называет".
Антимагический Домен мог показаться простым, так как он не давал силы пользователю, поэтому в руках любого человека он мог быть бесполезен, так как Антимагический Домен естественным образом влиял и на навыки пользователя. Однако, как только что сказала Лилит, Король Варваров был существом, чья сила была сосредоточена исключительно на его телосложении, поэтому для своих врагов он был чем-то вроде апокалипсиса.
Гибель магов.
Бай Цзэминь вызвал записи своего навыка "Разрыв Магии" и, перечитывая их, не мог не задаться вопросом, сможет ли он когда-нибудь выучить такой мощный Домен.
Поцелуй
Лилит дала ему немного времени, чтобы Бай Цзэминь закончил обрабатывать то, что она только что открыла ему, чтобы ему было легче объяснить, как он получил свой УНИКАЛЬНЫЙ навык. Однако Лилит никак не могла знать, что на самом деле он просто не имел представления о том, как получил этот навык.
"Твой навык как-то связан с Королем Варваров?" - спросила она после того, как они оба молчали почти 5 минут.
Голос Лилит был немного тяжелым, так как к любому навыку, связанному с легендарным существом, каким когда-то был Король Варваров, которого до сих пор уважают за его силу, несмотря на то, что он мертв уже миллионы лет, нельзя относиться легкомысленно.
Бай Цзэминь посмотрел на Лилит странными глазами, когда услышал ее вопрос.
Она спросила, связан ли УНИКАЛЬНЫЙ навык, который он только что изучил, с Королем Варваров...? Согласно записям, которые Бай Цзэминь получил, Разрыв Магии был навыком, который принадлежал Королю Варваров, и после того, как Бай Цзэминь услышал историю о его существовании, он решил, что это основа Антимагического Домена.
Он горько улыбнулся и позволил себе упасть на спину так, что все его тело расслабилось на удобной кровати. Глядя в свободный от украшений потолок, он тихо сказал: "Чуть меньше двух с половиной месяцев назад я думал, что прекрасно знаю себя. Теперь, чуть меньше двух с половиной месяцев спустя, я понял, что не знаю даже самого себя".
Подобно тому, как Лилит иногда спрашивала, Бай Цзэминь тоже задавался вопросом, человек он или нет, несмотря на то, что знал ответ на этот вопрос.
Как могло случиться, что с ним одно за другим происходило столько невероятных событий? Конечно, это было потрясающее ощущение - знать и чувствовать, как его сила взлетает все выше и выше. Однако, как и любое другое живое существо, Бай Цзэминь боялся неизвестности.
Ему было нелегко приспособиться к стольким изменениям; изменениям, которые не только влияли на мир, но и буквально преображали того, кем он когда-то себя считал.
Некоторые боролись десятки, сотни, тысячи лет, чтобы достичь того, чего он достиг за несколько месяцев...... Как такое можно считать нормальным? Далеко не нормальный, Бай Цзэминь признал, что он был достоин звания "Нерегулярный", которым его наградила Запись Души чуть больше месяца назад.
"... Ты в порядке?" Лилит смотрела на него обеспокоенными глазами.
Она говорила мягким голосом, как мать, разговаривающая с маленьким ребенком, стараясь не напугать его, и медленно двигалась так, что белые простыни тихо шуршали при каждом движении, а затем легла на бок рядом с ним и внимательно посмотрела на него.
Бай Цзэминь тихо вздохнул и бесшумно вытянул левую руку в сторону.
"Я знаю, то, что ты сейчас увидишь, шокирует тебя, ты можешь даже испугаться. Но мне жаль, Лилит. Я не хочу скрывать от тебя ничего о себе, и у меня нет сил медленно объяснять все те странные вещи, которые произошли со мной в последнее время." Устало сказал он.
Несмотря на то, что он проснулся около часа назад, Бай Цзэминь чувствовал себя так, словно прошла целая вечность.
Чувство незнания самого себя было гораздо тяжелее, чем многие могли бы себе представить; особенно это касалось того, кто менее полугода назад был всего лишь обычным человеком посреди общества, управляемого правилами, которые в одночасье рухнули.
Лилит посмотрела на протянутую перед ней руку, ожидая, когда ее возьмут. Однако она колебалась, брать ее или нет.
Хотя эта большая рука была той самой рукой, которую она брала более сотни раз, чтобы соединить часть своей души с его, сейчас она казалась другой. Лилит впервые видела у Бай Цзэминя такое измученное выражение глаз, и на секунду ей даже показалось, что он может упасть и полностью сдаться.
Колебание Лилит длилось всего мгновение, а затем в ее глазах вспыхнула решимость. Каковы бы ни были причины такого упадка его духа, она была уверена, что узнает их, как только возьмет его за руку. Только тогда она сможет помочь ему.
Теперь Лилит надеялась только на то, что ей не будет слишком страшно. Ведь даже она, одна из самых могущественных существ под огромным небосводом, уже не могла быть так уверена в сюрпризах, которые преподнесет ей лежащий рядом маленький человечек.
Несмотря на это, Лилит была существом, пережившим в своей жизни множество взлетов и падений, несмотря на то, что была сравнительно молода. Она, видевшая свет и тьму, знала, что остановка и застой - это самый страшный способ ожидать, что ее сожрут. Поэтому ей нужно было двигаться вперед.
Руки Лилит и Бай Цзэминя соединились, когда она взяла его руки, образовав большой анатомический контраст между ними.
И вот, когда она легла рядом с ним и вместе с ним уставилась в потолок, он соединил части своей души, содержащие важные записи, которыми он хотел поделиться с женщиной, которая была рядом, когда он больше всего нуждался в тепле.
Кулак Пустоты (навык Третьего Порядка)... Блестящий Разум... Спаситель Мира... Разрушитель Разрушителей... Один Против Миллионов... Все Для Одного (УНИКАЛЬНЫЙ навык Третьего Порядка)... Воля Бога Войны (навык Третьего Порядка)... Кровный договор с Бесконечным Пламенем Голубого Лотоса, одним из видов пламени, которое когда-то было найдено среди немногих природных сокровищ Божественного класса...
Один за другим самые поразительные рекорды, достигнутые Бай Цзэминем, отражались в зрачках Лилит, и с каждой секундой выражение ее лица становилось все труднее и труднее читать; когда неверие достигало определенной точки, мозг автоматически отключал многие эмоции, чтобы избежать возможного коллапса от перегрузки, оставляя лишь безразличие.
За столь короткое время Бай Цзэминь получил особый титул, позволявший ему изучать навыки и развивать их как ни в чем не бывало, он получил титул, связанный со спасением, и титул, связанный с разрушением, которые были чрезвычайно редки, он самостоятельно развил несколько УНИКАЛЬНЫХ навыков, которыми не обладали даже Высшие Существа, он даже заключил Договор Души с легендарным пламенем, которое могло распространиться до краев Вселенной и сжечь все.
Среди этих рекордов были и невероятные подвиги, которые Бай Цзэминь совершил в Мире Облон, когда решил вторгнуться туда, чтобы сломить нашествие расы асуров.
От уничтожения миллионных армий до массового уничтожения более 200 существ Второго Порядка, а также прямого убийства двух существ Третьего Порядка; все самые важные детали Мира Облон промелькнули в зрачках Лилит.
Она даже обнаружила небольшие следы сражений с существами Четвертого Порядка, которые, даже если их было недостаточно для того, чтобы дать Силу Души, определенно облегчили бы миссию Бай Цзэминя по продвижению в Четвертый Порядок, так как с этими записями барьер от Третьего к Четвертому Порядку было бы легче прорвать.
Однако, что заставило сердце Лилит почти остановиться, так это одна запись, которую она никак не ожидала здесь увидеть.
Гнев Кровавого Берсерка (УНИКАЛЬНЫЙ навык)...
Лилит отчетливо почувствовала, как ее сердце сжалось, словно пара невидимых рук пыталась раздавить его, и ей пришлось сжать свои драгоценные зубы, чтобы не выпустить ни единого звука.
Ей хотелось посмотреть Бай Цзэминю в глаза и спросить его, как он мог обладать таким навыком. Однако то немногое, что осталось у нее после всего увиденного, напомнило ей, что даже если она спросит его, у него не будет ответов, которые она хотела бы получить. Лилит было нелегко, ей было нелегко сохранять самообладание в пределах разумного.
Тем не менее, менталитет Лилит оставался прежним; если женщина однажды захочет стать партнером человека, которому, несомненно, суждено стать самым выдающимся из всех, если он не падет молодым, как Бай Цзэминь, то эта женщина должна сначала понять и поддержать его.
Теперь, когда Лилит поняла причину, по которой Бай Цзэминь чувствовал себя подавленным, она предпочла проглотить собственную боль и бороться со страхами, которые грозили довести ее до безумия, чтобы поддержать его. Потому что в отличие от юной девушки, Лилит была настоящей женщиной с большим жизненным опытом.
Она была из тех, кто, как только ее сердце начинает любить мужчину, предпочитает тайком уколоться тысячью иголок, чем позволить хоть одной причинить боль любимому.
Лилит все еще нежно держалась за руку Бай Цзэминя, когда связь между ее душой и его была разорвана. Она лежала рядом с ним и молча смотрела в потолок ошарашенными глазами.
Возможно, ощущая тепло женщины рядом с собой. Может быть, благодаря изысканному аромату роз, успокаивающему его. Однако по мере того, как секунды превращались в минуты, Бай Цзэминь чувствовал, как его собственная неуверенность начинает оседать, пока не достигнет приемлемого уровня.
Спустя долгое время он тихо сказал: "Сумасшедший, не находишь? ..... Возможно, для тебя или других может показаться странным, что я, желающий стать самым могущественным существом во Вселенной ради моих нынешних близких и тех, кого я буду любить, чувствую себя неуверенно только потому, что становлюсь сильнее, даже не имея возможности временно усваивать больше Силы Души."
Бай Цзэминь сделал паузу, и Лилит замолчала, сосредоточившись исключительно на том, чтобы слушать его, внутренне пытаясь успокоить свои страхи.
"Да, я хочу стать самым сильным. Но какой ценой? Ценой потери себя?" - думал он голосом, достаточно низким, чтобы звучать как шепот, но достаточно громким, чтобы женщина рядом с ним услышала.
"Неужели вся эта сила действительно моя? Я тот Бай Цзэминь, которого я всегда знал? Нет, для начала... Кто я? Скорее, что я? На данный момент, даже если я просто человек, я отказываюсь верить, что я обычный человек, как и все остальные."
Проблемы с идентичностью... Эти проблемы Лилит видела во многих существах и даже испытала на себе в прошлом, когда ее жизнь превратилась в ад после того, как апокалипсис пришел в ее родной мир. В конце концов, резкие перемены были слишком велики, чтобы принять их все с улыбкой на лице, как будто ничего не произошло.
Однако проблема личности, которую Бай Цзэминь испытывал в данный момент, была намного, намного больше, чем у кого-либо другого. Но Лилит знала, что это вполне оправданно, учитывая всю ту таинственность, которая окутывала не только его, но и мир, в котором он родился и вырос.
Взять хотя бы второго по силе человека во всей фракции, Шангуань Бин Сюэ.
Нынешняя Шангуань Бин Сюэ была достаточно сильна, чтобы превратить небольшой город в ледяной ад, если она полностью вырвется на свободу, что было безумием, учитывая, что чуть меньше двух с половиной месяцев назад она была всего лишь студенткой колледжа.
Однако, если Бай Цзэминь вырвется на свободу полностью и без ограничений. тогда, возможно, жизнь на Земле закончится, если только мир не эволюционирует первым.
Каждый из навыков Бай Цзэминя, включая его сокровища, странным образом идеально сочетались друг с другом, превращая его в нечто, что уже нельзя было назвать монстром. Поэтому не знать себя было нормально.
Нелегко принять себя нового и не знать себя прежнего, который был с тобой 20 лет; тем более, когда кажется, что все предначертано, как будто твои движения были заранее продуманы чем-то высшим и управляли тобой без твоего ведома.
Возможно, это было сделано для того, чтобы успокоить его, а возможно, чтобы успокоить свое сердце. Однако, прежде чем Бай Цзэминь успел выйти из оцепенения, Лилит мягко и соблазнительно прикоснулась к его губам своими красными губами.
TO BE CONTINUED…
Мы этого дождались
Любовь, способная разрушить любые барьеры
Каково это - быть поцелованным тем человеком, который занимал наши мысли большую часть дня? Каково это - преодолеть физическое и духовное расстояние между тем человеком, который, не подозревая об этом, сумел проскользнуть сквозь трещины нашей повседневной жизни?
Те, кто испытал это, вероятно, единственные, кто может ответить на такие вопросы, но даже в этом случае вероятность того, что мы всегда будем получать одни и те же ответы, невелика.
У Бай Цзэминя тоже было время, когда он задумывался над подобными вопросами. Он тоже был невинным юношей, который мечтал любить и быть любимым. Однако у жизни и судьбы были для него другие планы..... С самого раннего возраста он был вынужден увидеть реальность мира перед своими глазами; он был вынужден понять, что реальный мир не похож на прекрасные фантастические миры, где главный герой всегда имеет счастливый конец с прекрасной героиней его истории.
Сердце разбито, он чувствует себя преданным людьми, которые, как он думал, никогда не причинят ему вреда, но которые в конце концов вонзили нож в его спину и разбили его сердце, почти доведя его до краха. Пережив такой опыт, Бай Цзэминь отказался от любви.
Те детские цели, такие как покупка красивого дома, женитьба на красивой девушке и счастливая семья, были отброшены, чтобы сосредоточиться на чем-то, что хотя и не было лучшим, но, по крайней мере, не разрушило бы его.
Одиночество, в конце концов, не кололо тех, кто шел с ним рядом, так же как темнота не отпугивала тех, кто ее не боялся.
Поэтому он решил идти один...... Так было до тех пор, пока чуть больше двух месяцев назад он не встретил женщину, которая даже не была человеком, но сумела перевернуть его жизнь с ног на голову так же, как Запись Души перевернула мир.
Бай Цзэминь не знал, что такое любовь. Возможно, даже не существовало правильного или на 100% точного определения этого понятия, так как помимо вечно актуального научного определения существовало бесчисленное множество определений, которые зависели от чувств бесчисленных других людей.
Однако он знал, что влюбился. Не нужно было спрашивать себя почему; он просто знал это по тому, как его каменное сердце билось с силой землетрясения каждый раз, когда она подходила к нему слишком близко; он просто знал это по тому, как яростно трескались камни вокруг его сердца каждый раз, когда его сердце вздрагивало, когда она смотрела на него сладкими глазами.
Но было кое-что, о чем Бай Цзэминь никогда не задумывался, и это было..... Если его сердце билось так сильно, что грозило самопроизвольно остановиться от одного только звука ее голоса, то что произойдет, если их губы соприкоснутся?
Результат был колоссальным, тем более для молодого человека, который большую часть своей жизни отказывался от любви из-за страха быть обиженным.
Когда он почувствовал, как мягкие, как шелк, губы Лилит соединились с его губами, вся его душа содрогнулась от блаженства. Хотя Лилит просто прижалась к его губам, чтобы показать свою привязанность к нему, и это ни в коем случае не был похотливый поцелуй, сладкий вкус ее рта был настолько восхитителен, что Бай Цзэминь был готов жить только ее поцелуями и питаться ее губами до конца своей жизни; он даже был готов отказаться от воздуха внешнего мира ради того, чтобы дышать ее дыханием, таким же притягательным, как наркотики.
На этот раз он, полностью отдающий себе отчет в ощущениях своего тела, чтобы не упустить ни малейшего чувства этих двух драгоценных губ, по которым, наверное, бесчисленное множество мужчин бесчисленных рас тосковали хотя бы раз в жизни, но которые, по крайней мере пока, принадлежали только ему, сумел заметить то, что до сих пор ускользало от его внимания в силу разных обстоятельств.
Когда губы Лилит коснулись его губ, его душа затрепетала, словно получив духовный шок, и одновременно с этим сердце бешено забилось, как будто ему вкололи сразу большую дозу дофамина, руна навыка Каменное Сердце, записанная в его душе, тоже затрепетала.
Если трепет его души был похож на трение между двумя тектоническими плитами, то руна навыка Каменное Сердце была землей посередине, которой оставалось только страдать от последствий. Трещины, которые уже были, увеличивались с поразительной скоростью, расширяясь и удлиняясь все больше и больше, пока не наступил момент, когда Бай Цзэминь не мог понять, как что-то настолько сломанное может продолжать стоять.
Поцелуй, далеко не похожий на поцелуй между взрослыми мужчиной и женщиной и больше напоминающий смущенный, но полный чистых и настоящих чувств поцелуй между ребенком и девушкой, скрывающимися от родителей, длился около полуминуты.
Эти полминуты казались вечностью, но для Бай Цзэминя это было похоже на вечность, которая длилась недостаточно долго.
Медленно Лилит откинула голову назад, но не успела в последний раз прильнуть к губам для последнего поцелуя, который на этот раз был достаточно громким, чтобы быть услышанным среди тишины.
Черные, как полночь, глаза встретились с красными, как кровь, глазами, а по бокам лица прекрасной демонессы, выглядевшей застенчивой, как невинная дева, несмотря на то, что она была суккубом.
Волосы Лилит служили занавесом, который ласкал лицо Бай Цзэминя при каждом ее движении, он чувствовал их мягкость и аромат, сладкий, как натуральный мед, исходящий от каждой пряди. Он заметил легкий румянец на ее лице, свидетельствующий о ее застенчивости, но шаловливый розовый язычок, высунувшийся из ее рта, чтобы облизать губы, которые минуту назад были сомкнуты с его губами, показал, что, несмотря на некоторую застенчивость, Лилит не желала отпускать вкус его губ, которые все еще оставались на ее губах.
Оба молчали, глядя друг другу в глаза, пока Лилит медленно не села в постели. Она тайком наблюдала за ним, нервно перебирая пальцами, потому что, несмотря на возраст и прожитый опыт, она тоже была совершенно новой в вопросах эмоций. Лилит, которая медленно открывала свое сердце, было нелегко сделать такой смелый шаг.
Как мужчина, Бай Цзэминь считал себя обязанным первым нарушить молчание, которое колебалось между дискомфортом и комфортом. В конце концов, женщина уже сделала первый смелый шаг. С его стороны было бы очень некрасиво позволить женщине все сделать.
Поэтому, вместо того чтобы раздумывать и говорить слова, которые он на самом деле не чувствовал, он решил быть честным со своим сердцем и сказал первое, что почувствовал и подумал:
"Спасибо".
"Спасибо?"
Она посмотрела на него в замешательстве, на что он ответил небольшой улыбкой, наполненной благодарностью:
"Спасибо. Спасибо, что помогла мне вернуть самообладание. Спасибо, что была рядом со мной в самые темные моменты моей жизни. Спасибо, что была моим проводником. Спасибо, что научила меня всему, что я знаю. Спасибо, что ты существуешь. Спасибо, что ты появилась на моем пути. Если бы не ты, Лилит, то человек, известный как Бай Цзэминь, возможно, уже давно был бы сожран пастью какого-нибудь существа-мутанта".
Лилит стало так сладко, как будто она наелась меда, когда она увидела глаза, которыми Бай Цзэминь смотрел на нее. Нежность в его голосе, с которой он говорил с ней, а также глубокий смысл каждой произнесенной им благодарности вызывали в ее сердце тихую рябь, подобно нежным каплям дождя, падающим на озеро, которое долгое время было спокойным.
Многим было бы трудно поверить, что перед ней стоял тот самый Бай Цзэминь, который без колебаний дважды отрубал головы своим врагам с холодным взглядом. Многие могли бы не поверить, что этот мягкий голос принадлежал тому же человеку, чей равнодушный и холодный голос был способен послать холод в душу.
Однако для Лилит это был все тот же старый Бай Цзэминь.
"Не борись против того, что ты есть. Ты проиграешь". Посоветовала Лилит с улыбкой, которая колебалась между счастьем и грустью, ведь она прекрасно знала, как ужасно быть незнакомым с самим собой.
Видя, что Бай Цзэминь молчит, Лилит ошибочно решила, что этого все равно недостаточно. Поэтому, не зная, что на самом деле он уже нашел ответ, который искал, когда она поцеловала его, она продолжила:
"В конце концов, независимо от того, герой ты, монстр, человек или нет. Ты - это ты". Лилит слегка покраснела и прошептала: "Когда ты будешь сомневаться в своем существовании, постарайся почувствовать тепло моих губ..... Это может помочь тебе найти дорогу домой".
Эта девушка... Как она может быть такой милой? Бай Цзэминь вздохнул в своем сердце. Каждый жест, каждое слово, подсознательно или нет, все в ней было смертельно опасно для мужчин.
"Не волнуйся." Сказал он, поднимаясь с кровати и садясь рядом с ней. "То, что я должен сделать, не изменилось. Будь то монстр или человек, все это не имеет значения".
Что бы вы предпочли... Жить как монстр или умереть как хороший человек?
"Я буду наводить страх и разрушать, если потребуется, не говоря уже о том, чтобы отказаться от всего человечества, чтобы выжить и обеспечить благополучие тех, кого я люблю". Бай Цзэминь сказал на этот раз с тем светом уверенности во взгляде, который отсутствовал несколько минут назад.
Теперь у Бай Цзэминя появилось еще одно сомнение. И это сомнение было....
“Почему Каменное Сердце не развилось?" Он нахмурился, глядя на полностью расколотую руну навыка; настолько, что Бай Цзэминь мог видеть проблеск яркого света, выходящего через трещины, как будто что-то должно было появиться, но по какой-то причине не могло.
Все требования были выполнены. Кроме одного.
Влюбленность.
Бай Цзэминь был уверен, что уже любит Лилит до такой степени, что готов пожертвовать собой ради нее. Даже если бы ему пришлось отдать каждую каплю своей крови ради ее безопасности, он бы не колебался. Так это была не любовь? Разве это не любовь - жаждать видеть этого человека каждую секунду? Разве это не любовь - хотеть провести с ней остаток жизни? Разве это не любовь, что его голова была полна ею?
Так чем же на самом деле была любовь?
"Может быть, я слишком долго пробыл во тьме, настолько, что полюбил безопасность, которую она мне дает? Может быть, я глубоко влюбился в одиночество, которое никогда не предаст".
Бай Цзэминь не осознавал этого, но он произнес свои мысли вслух, и в результате Лилит, естественно, услышала его. Ей не составило труда сделать выводы и понять, о чем он думает.
Хотя Лилит была удивлена, тем не менее, ее губы зашевелились сами по себе, и слова, которые исходили из ее сердца, автоматически вырвались из ее рта:
"Не волнуйся. Я буду обнимать тебя, чтобы ты чувствовал мое тепло каждый день, и однажды я украду тебя у одиночества, которое не хочет тебя отпускать".
Глаза Лилит расширились от шока, так как она не знала, почему она вдруг сказала то, что сказала. С другой стороны, Бай Цзэминь смотрел на нее с приоткрытым ртом в знак удивления, но вскоре он слегка улыбнулся и мягким голосом сказал:
"Мм. Я буду ждать этого дня".
Он чувствовал, что, возможно, его что-то сдерживает. Он не знал, что это было, но оно определенно было.
Возможно, любовь, о которой говорилось в Записи Души, или, скорее, которая требовалась в качестве условия для эволюции Каменного Сердца и возможного появления нового навыка, на самом деле была колоссальной любовью, настолько большой, что любой барьер был бы разрушен ее присутствием.
Если это так, то, возможно, это нормально, что навык еще не развился, несмотря на все трещины, едва держась на грани краха.
Независимо от этого, Бай Цзэминь считал, что Лилит была единственной женщиной, которая могла помочь ему выполнить это требование.
Прав он был или нет, покажет только судьба.
Антимагический Домен Короля Варваров и Уничтожение Падающего Неба Сириуса
"Итак? Что ты думаешь о моих новых записях? Потрясающе, правда?" спросил Бай Цзэминь с улыбкой, похожей на улыбку маленького ребенка, получившего много подарков на Рождество.
Решив проблему своей личности с помощью Лилит, Бай Цзэминь наконец-то перестал беспокоиться о таких вещах, как источник силы, которую он получил; пришла ли она от него или из прошлой жизни, что бы это ни было, теперь это была его сила, и он с радостью использовал ее для достижения своих целей.
Несмотря на то, что он не так много знал о себе, даже если он не знал, была ли у него прошлая жизнь или нет. Бай Цзэминь знал, что он - это он. Его движения, его мысли, его цели - все принадлежало ему и только ему.
Лилит смотрела на него с очень серьезным выражением лица, и на мгновение Бай Цзэминь даже подумал, не был ли поцелуй, который они разделили до этого, не более чем иллюзией с его стороны. Однако вскоре он отбросил эту мысль, почувствовав тепло и нежность на своих губах. Он был уверен, что если лизнет поверхность, то сможет почувствовать ее легкий вкус.
“Этот маленький шаловливый суккуб действительно знает, как отличить отношения от работы”. подумал Бай Цзэминь, тайно хихикая.
"Бай Цзэминь, мне нужно, чтобы ты выслушал меня как следует".
Не только выражение ее лица было серьезным, но даже тон голоса был похож на тон матери, которая дает советы сыну, когда у него возникают трудности или когда он собирается вступить на важный, но новый этап своей жизни. Поэтому Бай Цзэминь также перестал шутить, когда она назвала его по имени, и кивнул, показывая, что его внимание полностью сосредоточено на ней.
"Как ты, наверное, хорошо знаешь, когда существо находится на границе между двумя Порядками, Запись Души посылает нам задание, которое мы должны выполнить, чтобы продолжить двигаться дальше". Лилит начала объяснять, глядя на него не моргая. После паузы она спросила: "Ты знаешь, почему так происходит?".
"Нет". Бай Цзэминь без колебаний покачал головой.
Откуда он мог знать? Все, о чем он мог думать, это то, что Запись Души проверяет все существа, чтобы понять, достойны ли они дальнейшего развития или нет.
Лилит на мгновение задумалась, но вдруг ее лицо стало каким-то сложным, она посмотрела на Бай Цзэминя и сказала, не зная, смеяться или плакать: "Ты помнишь, что происходит, когда главные герои романов о культивации достигают наивысшего пика сферы культивации, в которой они находятся?"
Романы? Глаза Бай Цзэминя вспыхнули, и он быстро ответил:
"Конечно, я помню. Когда герои романов о культивации достигают высшей стадии Царства Культивации, они обычно застаиваются на месяцы и даже годы, чтобы преодолеть барьер, который..."
Бай Цзэминь внезапно остановился, осознав то, что он всегда упускал из виду.
Увидев выражение его лица, Лилит слегка улыбнулась и продолжила: "Все верно. Тот барьер, который останавливает культиваторов романов, чем-то похож на то, что чувствуешь ты. Попробуй подтолкнуть свою Силу Души выше, у тебя должно быть много накопленной Силы Души, чтобы ты смог это сделать".
Хотя в этом не было необходимости, так как он делал это много раз за последние дни и прекрасно знал, что произойдет, Бай Цзэминь послушался Лилит и попытался подтолкнуть свою Силу Души, чтобы поглотить то, что было прямо там, но по какой-то причине она не присоединилась к остальным его силам. Однако не было ничего удивительного в том, что его Сила Души отскочила назад с грохотом, который потряс его душу, когда она ударилась о что-то, чего он никак не мог увидеть.
Лилит, естественно, почувствовала колебания Силы Души, поэтому она поняла, что он только что сделал то, о чем она его просила. Затем она кивнула и продолжила свои объяснения:
"Причина, по которой Запись Души дает нам квест на прорыв каждый раз, когда мы достигаем максимального уровня Порядка, в котором находимся, заключается в том, что нам необходимо накопить определенные записи, без которых наша душа не сможет собрать силу, необходимую для прорыва через барьер, блокирующий следующий уровень. Только получив такие записи и накопив Силу Души в процессе, наша душа получит необходимый импульс, чтобы продвинуться дальше как духовно, так и физически."
Бай Цзэминь почувствовал себя так, словно перед ним открылся новый мир, как только Лилит закончила объяснять эти вопросы. Не было нужды спрашивать, почему она объясняет ему это только сейчас, ведь он совсем недавно достиг предела Первого Порядка, однако ему показалось странным, что она затронула эту тему именно сейчас.
Несомненно. В следующее мгновение она снова придала лицу серьезное выражение и заметила: "Когда мы находимся в процессе эволюции между пиком одного Порядка и началом следующего за ним Порядка, наши души обычно не поглощают больше никаких записей, кроме мяса или драгоценных продуктов, которые мы никогда не пробовали раньше и которые превышают диапазон нашей Силы Души. Однако десятки лет, столетия и даже тысячелетия могут пройти без того, чтобы существо, находящееся на грани прорыва, стало хоть немного сильнее."
Лилит сделала паузу и сузила глаза, медленно говоря: "Но..... Ты, с другой стороны, продолжаешь поглощать записи как ни в чем не бывало. Хотя твоя Сила Души не растет, и ее чистота не увеличивается, количество записей, добавляемых в твою душу, определенно ненормально. И самое ненормальное, что Запись Души, похоже, благоволит тебе".
"Благоволит мне?" Бай Цзэминь был сильно удивлен, когда услышал это. Он посмотрел на Лилит расширенными глазами и подумал: "Не совершаешь ли ты ошибку, Лилит? Если Запись Души действительно благоволит мне, тогда почему она дает мне эти задания..."
Но тут Бай Цзэминь сделал паузу, поняв, что теперь он может сам найти ответ на этот вопрос.
"Теперь ты, кажется, понимаешь". Лилит кивнула. "Запись Души не навязывает тебе сложных заданий, Запись Души просто расшифровывает записи, необходимые твоей душе для развития, и показывает их тебе в переведенных сообщениях таким образом, чтобы ты и все мы могли их понять. Попробуй представить, что бы произошло, если бы не тот факт, что Запись Души показывает нам эти сообщения? Сколько времени потребовалось бы существу, чтобы приобрести необходимые записи, если оно даже не знает, что ему нужно для завершения?"
"Путь, по которому ты идешь, с того момента, как ты стал Кровавым Берсерком, обречен быть крутым". Она серьезно указала на это. "Чем сильнее и больше путь, который ты хочешь построить, тем прочнее должны быть материалы, которые ты используешь, иначе рано или поздно он полностью разрушится, как каменная дорога, протоптанная в течение нескольких лет".
"Я... я понимаю". Бай Цзэминь медленно кивнул, глядя на свои руки и вспоминая все, что произошло с ним до сих пор.
Несмотря на то, что требования к эволюции, с которыми он сталкивался, становились все безумнее и безумнее, награды, которые он получал каждый раз, когда добивался успеха, были достаточно сочными, чтобы свести с ума любого. Например, его задание "Кровавый Берсерк": как только Бай Цзэминь добился успеха, звери Первого Порядка, которые всегда доставляли ему головную боль, перестали быть проблемой, даже если они приходили группами.
Он вдруг поднял голову и спросил то, что заметил недавно: "Лилит, ты помнишь, как мы впервые встретились?".
Лилит посмотрела на него растерянно, но все же кивнула. Она никогда не забудет тот день, даже если ее изобьют до смерти, ведь именно в тот момент время, которое для нее было заморожено, наконец, снова начало двигаться.
Если бы не Бай Цзэминь, Лилит ничем не отличалась бы от блуждающего духа, который пытается найти то, что никогда не найдет, и все ее цели остались бы нереализованными. Более того, она сама была бы похожа на машину для убийства и повторения, не имея собственной цели, к которой можно было бы стремиться. Поэтому, хотя Бай Цзэминь был многим обязан ей, она также была многим обязана ему.
Не имея представления о мыслях и чувствах Лилит, Бай Цзэминь снова спросил:
"Ты помнишь, что ты мне тогда сказала? Если я не ошибаюсь, тогда ты говорила, что мои показатели, особенно Магии и Маны, особенно высоки".
"Вообще-то, в то время я сказала так, чтобы ты не зазнавался, но, честно говоря, твои Магия и Мана были слишком высоки. Возможно, поэтому и другие твои показатели были выше среднего, из-за влияния маны на твое тело". Лилит указала на грудь Бай Цзэминя и медленно сказала: "Тогда я этого не показала, но я была очень удивлена, что ты все еще жив, и твое тело не разлетелось на миллион кусочков".
Тело Бай Цзэминя задрожало от страха, а его лицо на мгновение побледнело. В конце концов, то, что сказала Лилит, вовсе не было безумием, учитывая, что его душа в тот момент должна была быть слишком мощной, чтобы физическое тело человека могло выдержать.
Он кашлянул, чтобы прочистить горло, и кивнул, сказав: "Да, хорошо. Оставляя в стороне последнюю часть.... Моя душа всегда была сильнее, чем обычно, сильнее, чем должна быть. Поэтому я подумал, может ли моя душа быть душой какого-то могущественного существа из прошлого?".
"..."
"..."
Глаза Лилит и взгляд Бай Цзэминя встретились надолго, прежде чем она вздохнула.
"... Почему ты вдруг об этом подумал?"
"Мм... Видишь ли, раньше я не был так уверен, но в последнее время я начал сильно сомневаться во всем этом". Бай Цзэминь слегка нахмурился и, повернув лицо к стене перед собой, небрежно сказал: "Бесконечное Пламя Голубого Лотоса когда-то было пламенем, сила которого могла угрожать и богам, и демонам. Когда его предыдущий хозяин был побежден и убит, это сокровище отказалось заключать Договор Души с любым другим существом, и если бы оно не достигло какого-то соглашения с Записью Души, то давно бы исчезло. Однако, ни с того ни с сего, это маленькое пламя появилось передо мной, когда я разбил сферу Эпического класса, и попросило заключить со мной Договор Души".
Не меняя голоса и темпа, он продолжил: "С другой стороны, есть и более свежий факт. Согласно записям, которые я получил, навык Шестого Порядка "Разрыв Магии" был не просто выучен, но и разблокирован. Но разве не подразумевается, что для того, чтобы что-то разблокировать, это что-то уже должно быть изначально? .... С Разрывом Магии , в будущем, я смогу изучить Антимагический Домен, который когда-то был фирменным знаком Короля Варваров".
Наконец, Бай Цзэминь поднес руку к груди, и, увидев его движение, Лилит вздохнула в своем сердце и медленно закрыла глаза.
"И последнее, но не менее важное, есть еще и это".
Свуш!
Воздух в комнате на секунду застыл, а затем занавески сильно затрепетали, и яркая вспышка золотистого света осветила лицо Лилит.
Она медленно открыла глаза, встретив медленное, но легкое движение Бай Цзэминя, который правой рукой достал изнутри своего тела предмет, окутанный яркой вспышкой света.
"Наконец, вот это копье. Уничтожение Падающего Неба, вот как оно называется". Бай Цзэминь крепко сжал Оружие Души, и золотой свет вокруг него вспыхнул, превратившись в частицы света, которые несколько секунд парили в комнате.
С ее лицом и очертаниями, освещенными частицами золотого света, Лилит выглядела еще более прекрасной богиней, чем была. Выражение ее лица было спокойным, а глаза - безмятежными, как древнее озеро, когда она смотрела на изящное копье в руках юноши, стоявшего рядом с ней.
"В конце концов, у тебя это действительно было".
Если не реинкарнирован, то связан!
Бай Цзэминь пристально смотрел на золотое копье в правой руке.
Это оружие спасло ему жизнь, появившись из пространственной трещины, которая, в отличие от Врат Космоса, открытых расой асуров, выглядела как пространственный разлом, образовавшийся после разрушения самого пространства. Даже если Бай Цзэминь понятия не имел, кто на самом деле является владельцем этого оружия, так или иначе, это должен быть союзник, иначе случайный незнакомец ни за что не решил бы спасти его жизнь только потому, что в тот день была хорошая погода.
Что касается того, что это Оружие Души... Бай Цзэминь не был уверен, но по слову "Душа" он мог сделать пару выводов.
Однако Бай Цзэминь задавался главным вопросом: кто истинный владелец золотого копья в его руках?
Как раз в тот момент, когда он потерялся в своем собственном мире, он услышал голос Лилит рядом с собой:
"В конце концов, у тебя это действительно было".
"А?" Он повернулся и удивленно посмотрел на нее. "Что ты имеешь в виду?"
Лилит не ответила сразу, а уставилась на золотое копье глазами, в которых постоянно вспыхивали сложные эмоции.
В отличие от Бай Цзэминя, Лилит прекрасно знала, кому принадлежит это копье, а также знала часть его истории. Он не знал, но она прекрасно понимала, что бесчисленное множество существ, от Низших до Высших, имея хоть немного знаний об оружии, которое держал Бай Цзэминь, готовы уничтожить целые миры ради того, чтобы заполучить его в свои руки.
"Можно?" спросила Лилит, подняв лицо и посмотрев на Бай Цзэминя, указывая указательным пальцем правой руки на золотое копье.
"... Да, конечно". Бай Цзэминь легко кивнул, несмотря на сомнения, которые тяготили его сердце.
Не то чтобы он сомневался в том, что Лилит украла оружие, вовсе нет, просто Бай Цзэминь понял из предыдущих слов Лилит, а также ее нынешнего немного странного поведения, что, возможно, Лилит знает историю золотого копья; возможно, она даже связана с этим артефактом.
Когда ее тонкая правая рука соприкоснулась с золотым копьем, холод незнакомого материала передался прямо в мозг. Поверхность копья была шершавой из-за магических рун, которые, казалось, потеряли всю свою силу, что облегчало захват, однако Лилит поняла, что, хотя это и было то самое Уничтожение Падающего Неба, которым владел призрак Небесного Волка Сириуса и с помощью которого он наводил ужас на самых могущественных Высших Существ во всей Вселенной, его нельзя считать тем же самым.
"...Почему он кажется таким слабым?" - пробормотала она, когда в ее красных глазах промелькнула растерянность.
Она внимательно посмотрела на магические руны и через несколько секунд вспомнила, что когда призрак Небесного Волка Сириуса держал оружие, золотое копье, вокруг его контура было слабое малиновое свечение, а магические руны на поверхности испускали зловещее, непрозрачное красное свечение, темное, как кровь.
Однако, если не считать цвета материала, из которого оно было изготовлено, и рун, лишенных магии, а также формы оружия, это Уничтожение Падающего Неба совсем не походило на то божественное оружие, способное раскалывать пространство на тысячи осколков и перемещаться со скоростью, которая сделала бы дураком любого из восьми самых могущественных существ во Вселенной.
Лилит попыталась прочитать записи оружия, но, к ее удивлению, на сетчатке глаза не было никаких сообщений. Такое случалось крайне редко, поскольку, пока существо желало этого, Запись Души всегда показывала записи, с помощью которых объект был создан или как он появился на свет.
"Если только..." Ее глаза на мгновение расширились от шока, но затем быстро успокоились.
"Конечно, Оружие Души". Пробормотала Лилит, кивнув.
Уничтожение Падающего Неба - это оружие, которое было спутником Сириуса в его бесчисленных подвигах. Для Небесного Волка не было ничего необычного в том, что он сделал его своим Оружием Души.
"Алло? Ты можешь объяснить, что происходит?" Бай Цзэминь, наконец, не мог больше удивляться этому, поэтому он решил вмешаться в мысли Лилит.
"О, прости..." Лилит быстро посмотрела на него, улыбаясь, и смущенно извинилась.
Бай Цзэминь горько улыбнулся и мягко сказал: "Похоже, ты уже знакома с моим новым другом?"
"С твоим новым другом?" Она удивленно посмотрела на него, затем хлопнула себя по лбу свободной рукой и пробормотала: "Конечно. Ты только что вытащил Уничтожение Падающего Неба изнутри своего тела".
Лилит подняла лицо и посмотрела на Бай Цзэминя. Она пристально смотрела на него несколько секунд, и прежде чем он начал чувствовать себя немного неловко, она наконец спокойно спросила: "Ты заключил Контракт Души (прим. Думаю, так будет лучше. Вместо Договора) с копьем?"
"Нет." Бай Цзэминь покачал головой и спросил, нахмурившись: "Ты не видела записи об оружии?".
Лилит слегка вытянула правую руку и молча подала знак Бай Цзэминю забрать копье. Как только он забрал у нее оружие, она пожала плечами и встала, слегка подпрыгнув.
"Лилит?" Бай Цзэминь наблюдал за ее стройной спиной, пока она шла прочь к большому окну на другой стороне комнаты.
Лилит завела руки за спину и, как невинная девушка, лишенная нечистот и негативных мыслей, в несколько прыжков подошла к окну. С одной мыслью мана ее тела пришла в движение, и занавеска, закрывавшая солнечный свет, открылась рядом с раздвижным окном так, что в спальню стал проникать вечерний ветерок.
Черное платье плотно облегало ее фигуру и нежно обнимало каждый изгиб ее тела, еще больше подчеркивая тонкую талию, казавшуюся чрезвычайно гибкой, как у балерины.
Посмотрев на голубое небо, она сказала спокойным голосом: "Оружие Души отличается от любого другого обычного оружия. В отличие от оружия или доспехов, которые можно буквально выковать из чего угодно, для рождения Оружия Души существуют строгие требования. Кроме того, еще одним отличием является то, что в то время как любое существо в системе Записи Души может прочитать записи о снаряжении, только тот, кто заключил Контракт Души с Оружием Души, может прочитать записи об этом снаряжении."
На пару секунд в комнате воцарилась тишина, после чего она продолжила, не меняя темпа и голоса: "Вот почему я спросила тебя, заключил ли ты Контракт Души с Уничтожением Падающего Неба, ведь если ты можешь видеть записи копья в своих руках, то это может означать только то, что оно уже принадлежит тебе, не так ли? ..... О, кстати, Контракт Души похож на Пакт Души, но в отличие от Пакта Души Контракт в бесчисленное количество раз глубже."
Когда Бай Цзэминь подробно рассмотрел спину Лилит, он не мог не восхититься ее природным очарованием и потусторонней красотой, которой даже после ежедневных встреч с ней в течение целого месяца было недостаточно. Он чувствовал, что, сколько бы он ни смотрел на нее, она не могла ему наскучить; может быть, это объяснялось тем, что его чувства к ней выросли? Бай Цзэминь не знал.
Однако он знал, что по какой-то странной причине Лилит казалась теперь гораздо более беззаботной. Только по тону ее голоса Бай Цзэминь заметил, что нынешняя Лилит чувствует себя легче, чем раньше, даже ее плечи выглядели более прямыми и подтянутыми, чем раньше.
"Но, Лилит." сказал он и, не отрывая взгляда от ее спины, заметил: "Мы с Уничтожением Падающего Неба еще не заключили Контракт Души".
Услышав слова Бай Цзэминя, Лилит замолчала почти на целую минуту, а он не прерывал ее, так как она казалась слишком задумчивой. После почти шестидесяти секунд молчания, в течение которых она думала, а он наблюдал за ней, не говоря ни слова, Лилит наконец спросила:
"Почему ты до сих пор не заключил Контракт Души?".
"Не то чтобы я не хотел, я просто не знаю как". Бай Цзэминь горько улыбнулся и продолжил читать записи, записанные в "Уничтожении Падающего Неба", чтобы она могла догнать его.
Выслушав его слова, Лилит снова замолчала. Только на этот раз Бай Цзэминь не сдержался и спросил с надеждой в голосе: "Ты можешь мне помочь? Согласно нынешнему описанию, если я заключу с этим оружием Контракт Души, то истинная сила Уничтожения Падающего Неба откроется".
Бай Цзэминь был уверен, что с истинной силой этого оружия он сможет сокрушить все на своем пути; инстинкт подсказывал ему это. Поэтому он всегда хотел заключить Контракт Души с Уничтожением Падающего Неба; к сожалению, он не имел об этом ни малейшего представления.
"Я бы хотела помочь тебе, но в данном случае, боюсь, ты сам справишься, братишка". Ответ Лилит не заставил себя ждать, и она ясным голосом заметила: "Даже у меня нет Оружия Души, и хотя я кое-что знаю о нем, это не намного больше, чем ты".
"Даже у тебя его нет?" изумленно спросил Бай Цзэминь.
В его глазах Лилит была высшим существом, способным по своему желанию управлять ветрами и дождями. Если бы кто-то спросил Бай Цзэминя, кто победит в схватке между Лилит и Владыкой Демонов или Богом Библии, он бы без колебаний поставил все свои фишки на Лилит. Его доверие к ней было слепым, а восхищение практически достигало облаков, поэтому он был очень удивлен, что она не обладает Оружием Души.
"Ты, маленький негодяй, разве ты не слышал, что я сказала раньше?" Лилит хихикнула, повернувшись к нему спиной. "Оружие Души - это бесценное сокровище, так как оно является основным снаряжением, которое будет сопровождать человека до конца его жизни. Их нелегко выковать, и лишь немногие существа знают секрет их создания. Мне нет и 1 века, поэтому во Вселенной есть много неизвестных мне вещей, которые я должна исследовать."
"Понятно..." Бай Цзэминь кивнул, хотя он не мог этого видеть.
"Но, оставив в стороне вопрос о том, есть ли у меня Оружие Души или нет. Думаю, теперь мы можем подтвердить две вещи". Лилит сказала ясным голосом, наконец повернувшись лицом к Бай Цзэминю.
В золотом солнечном свете, падающем на ее силуэт, и с частично прикрытым от солнца соблазнительным телом, Лилит выглядела так красиво, что у Бай Цзэминя на мгновение перехватило дыхание. Его глаза притягивались к ней так же сильно, как пчелы притягиваются к меду, и не восхититься и не оценить ее было просто невозможно.
"О...? И что же это...?" спросил он, словно находясь в каком-то трансе.
Глаза Лилит сверкнули от радости, когда она почувствовала на себе взгляд Бай Цзэминя.
Хотя Лилит игнорировала и даже презирала взгляды всех мужчин, независимо от расы, так как привыкла к ним, какая женщина не почувствует себя счастливой, когда мужчина, с которым она может провести всю жизнь, смотрит на нее так, как он смотрел на нее?
Втайне счастливая по нескольким причинам, она протянула вперед правую руку с вытянутым вверх указательным пальцем, в то время как остальные четыре сжались в маленький белый кулачок.
"Во-первых, твоя душа определенно особенная. Возможно, это твоя душа или что-то, что ее составляет, делает тебя другим, но ты определенно не похож на других людей или любую другую расу в пределах моих знаний."
"А?" Бай Цзэминь удивленно моргнул, окончательно придя в себя и изумленно глядя на Лилит.
Но она не дала ему времени ничего спросить, так как средний палец той же руки вытянулся, чтобы составить компанию одинокому указательному пальцу.
"Второе и последнее, но не менее важные..." Глаза Лилит ярко блеснули, и она сказала ясным голосом: "Маленький братишка, даже если ты не являешься реинкарнацией Небесного Волка Сириуса, ты обязательно должен быть глубоко связан с этим легендарным существом и его созвездием!"
Папа Лилит
Именно так... Бай Цзэминь вынужден был признать, что два пункта, выделенные Лилит, были пунктами, которые он как-то уже успел отметить сам. Тем не менее, он все еще не мог не нахмуриться и не спросить:
"Почему?"
"Что ты имеешь в виду под словом "почему"? - спросила Лилит, глядя на него неморгающим взглядом.
Бай Цзэминь на мгновение замолчал, а затем перефразировал свой вопрос: "Ты только что сказала, что моя душа определенно особенная, по крайней мере, она не похожа на душу любого другого существа, и я должен признать, что согласен с тобой. Однако я хотел бы знать причину, почему ты так думаешь".
Хотя Бай Цзэминь тоже считал, что его душа особенная или что-то внутри него делает его особенным, ему нужно было найти логическое обоснование этой мысли, и это было именно то, что он искал у Лилит. В конце концов, судя по ее уверенному выражению лица, Бай Цзэминь решил, что у нее есть свои причины для такого смелого заявления.
"О! По поводу этого, это на самом деле просто". Лилит хлопнула в ладоши и указала на золотое копье в руках Бай Цзэминя, медленно говоря: "Причина, по которой твоя душа не может быть нормальной, в том, что даже без заключения Контракта Души с Оружием Души в твоих руках ты все еще можешь видеть его статистику и выгравированные записи. Даже если это только частичные записи, а не 100% настоящих, нормальный человек не смог бы увидеть ни одной записи. Поэтому, вероятно, твоя душа обладает каким-то свойством, позволяющим тебе читать или понимать записи чего-либо".
Что касается того, верна ли теория Лилит или нет, она будет проверена в будущем, когда произойдет какая-нибудь аномалия, подобная Контракту Души. Однако она была уверена на 90% из-за маленького розового дельфина, который наблюдал за происходящим из большого кресла рядом с кроватью и не двигался с тех пор, как Бай Цзэминь погрузился в глубокий сон.
Бай Цзэминь опустил голову и, глядя в пол, задумался над словами, которые Лилит сказала ему несколько минут назад... Несколько минут назад она сказала ему, что не может прочитать записи Уничтожения Падающего Неба, потому что не является владельцем Оружия Души, однако Бай Цзэминь тоже не был владельцем этого Оружия Души, но все же он мог прочитать его частичные записи, поэтому то, что она только что сказала, было вполне правдоподобно.
По мнению Бай Цзэминя, его душа или что-то внутри него позволяло ему адаптироваться к чужим записям или, что еще безумнее, слегка изменять те записи, которые ему не принадлежали, чтобы они лучше подходили ему, так что даже сила Оружия Души не могла быть полностью скрыта от его глаз.
"Верно. Первый пункт правдоподобен". Признал Бай Цзэминь, снова посмотрев на Лилит. Затем он продолжил: "Но как насчет второго пункта? По твоим словам, даже если я не являюсь реинкарнацией Небесного Волка Сириуса, я должен быть связан с ним тем или иным образом. Не могла бы ты объяснить немного поподробнее?"
Лилит несколько секунд пристально смотрела на него, сузив глаза и произнесла слово за словом:
"Начнем с того, что я считаю, что ты должен быть связан с Сириусом и его созвездием, потому что не может быть, чтобы оставшийся дух силы, который оставался спрятанным глубоко внутри Созвездия Небесного Волка множество миллионов лет, решил выйти наружу именно тогда, когда в далеком мире бушует смертельная война. Более того, если ты не связан с Небесным Волком, то не имеет смысла, чтобы его призрак, оставшийся после бесследного исчезновения, вдруг решил прекратить атаковать захватчиков, чтобы бросить свое копье и спасти Низшее Существо от верной смерти."
Выражение лица Бай Цзэминя полностью изменилось, и он подсознательно вскочил на ноги.
"Откуда ты знаешь?" - спросил он удивленно и потрясенно.
Хотя Бай Цзэминь рассказал ей о своем вторжении в Мир Облон и даже показал ей некоторые записи, Лилит не должна была знать, как он чуть не умер, а золотое копье в его руках спасло его, появившись из ниоткуда. В конце концов, он еще не рассказал ей эти подробности!
"Помнишь ли ты, что я сказала тебе в начале нашего разговора?" Лилит посмотрела на него серьезными глазами и на неверящий взгляд Бай Цзэминя повторила: "Незначительное существо, как ты называл себя раньше, не должно быть в состоянии привлечь внимание большинства самых могущественных Высших Существ под бастионом под названием небо".
Бай Цзэминь втянул в себя холодный воздух, и его глаза расширились, когда он услышал это.
"Что ты имеешь в виду...?" Его голос был низким, как будто он боялся, что кто-то услышит его, что доказывало, насколько он нервничал и не верил.
Лилит вздохнула и закрыла глаза на несколько секунд, чтобы прокрутить в памяти все, что произошло пару дней назад. Затем она снова открыла глаза и начала рассказывать.
Бай Цзэминь слушал рассказ Лилит, историю, в которой участвовали существа, находящиеся на расстоянии миллионов световых лет по сравнению с его нынешним маленьким "я", но удивительно тесно связанные с ним, чего обычно не должно быть.
От призыва Владыки Демонов до появления восьми лидеров восьми основных фракций Высших Существ, Лилит в мельчайших подробностях объяснила, как большая часть самых могущественных армий Вселенной встретилась в одном месте благодаря магическим колебаниям Созвездия Небесного Волка и мощному сиянию, которое осветило большую часть ближайших звезд и миров.
Бай Цзэминь был сильно удивлен, узнав, что пока он и Шангуань Бин Сюэ разбирались с расой асуров, Высшие Существа сражались с призраком легендарного существа, исчезнувшего из Вселенной много-много лет назад.
Однако больше всего Бай Цзэминя потрясло то, что остаточный призрак Небесного Волка был достаточно силен, чтобы напугать всех и каждого из самых могущественных существ в мире. Просто остаточная сила, оставленная исчезнувшим бесчисленные миллионы лет назад существом, полностью подавляла существ Восьмого Порядка, в то время как более миллиона Высших Существ наблюдали издалека, не решаясь вмешаться.
Если бы не сила могущественного Фрагмента Твердыни, давшего ему второй шанс, тот могущественный дракон Восьмого Порядка стал бы историей уже несколько дней назад!
"Но как раз в тот момент, когда призрак Небесного Волка собирался нанести последний удар, он внезапно остановился, чтобы посмотреть в определенную точку, и без предупреждения разрушил свой пространственный замок, что позволило Королю Драконов открыть разрыв в пространстве и успешно скрыться. Однако самым странным было то, что призрак в спешке бросил свое драгоценное копье, словно боялся опоздать на какое-то особое мероприятие". Лилит закончила рассказ, посмотрев на золотое копье в руках Бай Цзэминя, а затем добавила: "Оружие Души Небесного Волка Сириуса было известно в прошлом как Уничтожение Падающего Неба..... Копье, которое ты держишь сейчас!"
Бай Цзэминь стоял в оцепенении, уставившись на неподвижную точку с затуманенным сознанием.
Все, что он только что услышал, было слишком сложно для его разума, однако, это была история, которую он должен был знать, и именно по этой причине у Лилит не было другого выбора, кроме как рассказать ее ему. В конце концов, эта история могла помочь ему найти себя и прояснить многие тайны, и чем скорее они будут прояснены, тем легче будет дальнейший путь Бай Цзэминя.
Лилит заметила, как Бай Цзэминь крепче вцепился в копье "Уничтожение Падающего Неба", явно не желая отпускать ее после того, как услышал все, что она ему рассказала.
Но это было совершенно нормально... Уничтожение Падающего Неба могла быть не только оружием его прошлой жизни, но и бесценным сокровищем, за которое готовы были убить бесчисленное множество людей. Вполне естественно, что Бай Цзэминь стал относиться к нему с большей осторожностью теперь, когда он знал его источник.
Она молчала, давая ему время усвоить всю информацию, которую он только что получил, а ее было не мало. Они стояли в тишине, прислушиваясь к голосам, доносящимся со стороны виллы, и изредка слыша шум военных машин, патрулирующих жилой район.
Только по прошествии пятнадцати минут Бай Цзэминь наконец вздохнул и свободной рукой яростно взъерошил волосы, издав негромкий возглас: "Даааамн, этот папочка действительно реинкорнировал?".
Уголок рта Лилит дернулся пару раз, когда она сказала: "Ну, это может быть и не так. По словам лидера Демонической Армии, такой человек, как Небесный Волк Сириус, никогда не мог переродиться, так как его мир был уничтожен."
"О?" Бай Цзэминь поднял голову и удивленно посмотрел на нее.
Лилит решила, что сейчас лучше не говорить Бай Цзэминю о том, что Высшие Существа не могут видеть Землю, а также о том, что Земля, похоже, защищена какой-то странной энергией, которую она не может понять. У него и так было слишком много дел на столе, чтобы добавлять еще что-то, поэтому некоторые вопросы лучше оставить на потом.
"Как бы то ни было, учитывая Манипуляцию Кровью, Манипуляцию Гравитацией, твою прошлую историю с Созвездием Небесного Волка, странный ход, когда призрак Сириуса спас тебя, и, наконец, то, что ты смог сформировать импровизированный контракт, даже ничего не делая с Уничтожением Падающего Неба..... Я думаю, можно с уверенностью предположить, что ты, по крайней мере, должен быть идеальным преемником Фрагмента Твердыни Небесного Волка, настолько, что призрак, оставленный Сириусом, без колебаний отбросил бы свой гнев ради спасения твоей жизни."
Лилит говорила очень уверенно, и Бай Цзэминь не нашел ни одной причины или аргумента, чтобы отвергнуть ее слова.
Он опустился на кровать, заставив свое тело подпрыгивать вверх и вниз благодаря пружинам матраса. Через несколько секунд он улыбнулся и сказал: "Черт, но кто бы мог подумать, что Манипуляция Кровью и Манипуляция Гравитацией могут стать настолько смертоносными на самых продвинутых стадиях? Даже тот Король Драконов Восьмого Порядка глотал звездную пыль под атаками призрака Сириуса!"
Кровавые цепи, способные поглощать Ману противника и использовать его магическую силу для своего усиления, черные дыры, способные поглощать все магические заклинания или отклонять всю магию, а также замедлять движения противника..... Бай Цзэминь почувствовал, как его душа затрепетала от волнения перед тем, что ждет его в будущем!
Лилит захихикала, и в ее прекрасных рубиновых глазах промелькнул отблеск гордости.
Любой другой нормальный человек не смог бы принять все то, что он только что услышал от нее, ведь полученная им информация ничем не отличалась от уверенности в том, что он не тот, кем себя считал, и что 20 лет его жизни были ложью. Однако, несмотря на это, Бай Цзэминь не только не расстроился, но даже, казалось, хотел попробовать.
Но на самом деле Лилит слишком недооценила эффект, который ее поцелуй произвел на Бай Цзэминя. Нынешний Бай Цзэминь не только не боялся своей возможной личности, но и не боялся того, что может ожидать его в будущем. Для нынешнего Бай Цзэминя, пока он мог удержать ее рядом с собой и обеспечить безопасность своей семьи, все остальное не имело значения!
"Хорошо!"
Лилит вынырнула из мира своих грез, когда раздался голос, наполненный энергией. Она посмотрела на Бай Цзэминя растерянными глазами, на что он ответил широкой улыбкой, пылающей гордостью:
"Лилит, я, твой папа, покажу тебе, на что способна моя пагода! Этот папа точно станет самым сильным быстрее, чем ты ожидала!".
Будущий враг захватывает ядерную базу
Не предупредив никого, Бай Цзэминь активировал свой навык Невидимости и легко сумел ускользнуть от патрулей вооруженных сил и эволюционеров души, которые вились вокруг жилого района, где жили основные члены фракции вместе с теми, кто сумел заработать на безбедную жизнь, сотрудничая различными способами с фракцией в целом.
Те, кто был сильнее, почувствовали лишь легкое дуновение ветра, но никто из них не придал этому значения и не стал долго размышлять о том, что произошло. В неестественном ветре, постоянно меняющем свое направление, в порывах, которые в одно мгновение дули со скоростью 10 км/ч, а в следующую минуту могли разогнаться до 80 км/ч, не было ничего необычного.
Бай Цзэминь наблюдал за всем этим с хмурым лицом, когда он исчез за стенами и сторожевыми башнями базы.
"Похоже, мне придется найти способ повысить безопасность привилегированных зон, иначе ассасиноподобный эволюционер души может легко привести к катастрофе". Бай Цзэминь подумал вслух, когда он взорвался, набрав более 600 очков Ловкости, исчез с прежнего места, как будто телепортировался, и появился на расстоянии более 300 метров.
Когда Бай Цзэминь, сохраняя постоянную скорость, устремился вдаль в поисках какой-то далекой деревни, в нескольких метрах от него появилась Лилит и напомнила ему: "Младший братишка, хотя твои солдаты не так сильны, как ты, они не так слабы, как ты думаешь. Главная проблема в том, что ты сравниваешь их с собой. Это самая нормальная вещь в мире, что они не замечают тебя, если ты не хочешь быть замеченным, напротив, ты должен беспокоиться о своих способностях, если со всей этой чистой Силой Души и с теми навыками, которые у тебя есть, ты будешь обнаружен ими."
Причина, по которой Бай Цзэминь ушел, не привлекая ничьего внимания и никому ничего не сказав, заключалась в том, что он временно хотел сохранить дело о пагоде в тайне, так как это было, возможно, его самым важным активом, даже больше, чем его собственная сила с определенной точки зрения. Лишь немногим людям он доверял настолько, чтобы показать им силу маленькой деревянной пагоды, и поэтому он временно предпочитал держать это в тайне до тех пор, пока не представится лучшая возможность.
Хотя Бай Цзэминь был уверен в своих силах, это не была слепая уверенность. Даже если обычная пуля не могла убить его, он хорошо знал, что пушечное ядро может сильно ранить его, если попадет в него, потому что, хотя его внешнее тело, безусловно, останется невредимым, внутренние органы - совсем другое дело. Поэтому лучше перестраховаться, чем потом жалеть; силы маленькой деревянной пагоды было достаточно, чтобы заставить даже самого преданного зажадничать.
"Наверное, ты права..." Бай Цзэминь кивнул и спустя мгновение вздохнул: "Если бы только у меня в руках была технология из первых рук, все было бы проще. Единственное, что нам удалось приобрести, это пара камер ночного видения и еще меньше камер с инфракрасным зрением. Если бы мне в руки попали рентгеновские лучи или датчики движения, то даже самый сильный эволюционер души убийственного типа на Земле в настоящее время не смог бы ускользнуть от обнаружения таких устройств, если только он не обладает навыком, позволяющим ему сбивать с толку технологические устройства."
"Ну, а чего ты ожидал?" Лилит усмехнулась и заметила: "В этом районе, окруженном лесами и относительно малонаселенном, тебе повезло найти военный лагерь, более того, тебе очень повезло, что девушка с фамилией Ву указала тебе дорогу, иначе твой путь был бы намного сложнее, чем он был."
"... Это правда."
Когда Бай Цзэминь и остальные его войска начали продвигаться дальше в Китай, больше к центру Пекина и не так далеко на периферию, как сейчас, количество военных баз увеличилось, а вместе с тем улучшилось качество оружия и технологий.
С Ву Ицзинь рядом с ними многие вещи будут проще.
"Я только надеюсь, что Ву Ицзинь сумеет убедить свою семью сдаться, если они еще живы. Иначе, боюсь, это будет трудно..." Бай Цзэминь резко нахмурился, думая о том, что раньше он откладывал, но теперь, когда дорога на юг была открыта и чиста, нужно было подумать.
"Мммм..." - донесся до него сверху задумчивый голос Лилит.
Бай Цзэминь не стал ее прерывать и продолжил бежать, останавливаясь только тогда, когда находил следы дорог или человеческой цивилизации. На данный момент найти деревню, которая еще не была исследована его войсками, было нелегкой задачей, ведь даже те деревни или небольшие города, которые были относительно далеко от обычных человеческих войск, уже были исследованы и перевернуты с ног на голову эволюционерами души его фракции.
Не говоря уже о том, что на свободе были и другие люди и эволюционеры души; они также использовали возможности, которые появлялись на их пути, чтобы Бай Цзэминь не был настолько самонадеян, чтобы считать, что все было захвачено им. На самом деле, не раз бывало, что его люди возвращались с пустыми руками и докладывали, что разведанное место уже разграблено кем-то другим.
В этот момент снова раздался голос Лилит.
"Даже если Ву Ицзюнь не удастся убедить свою семью, она определенно будет на твоей стороне. Это будет так, даже если ее сердце разорвется от боли, так что тебе не нужно беспокоиться об этом. Проблема заключается в том, как вести себя с ее семьей. Ты же не можешь предположить, что семья, которая так долго была у власти, так легко сдастся?".
Семья Ву правила Китаем и создавала правила на протяжении многих поколений, даже если бы мир изменился и созданные правила рухнули, было бы совсем не просто заставить их подчиниться чужому правлению и правилам. Это было то же самое, что заставить человека, который всю жизнь был миллионером, жить в пыльной деревянной хижине, полной жуков; это так же трудно, как подняться на небеса.
"Почему ты так уверена, что Ву Ицзюнь будет на моей стороне, независимо от выбора ее семьи? Мы говорим о тех, кто вырастил ее и дал ей любовь на всю жизнь, не думаю, что ее увлечение мной стоит столько". Бай Цзэминь рассуждал вслух.
По его мнению, семья должна быть на первом месте, когда речь идет о влюбленности, которой не было еще месяц или два назад. Отец, мать, братья, сестры, бабушки, дедушки и т.д., те, кто был рядом всегда, должны были иметь приоритет, когда речь шла о ком-то, кто был практически незнакомцем.
Однако эта мысль была самой большой ошибкой Бай Цзэминя в таких случаях.
"... Плут, этот навык Каменное Сердце не позволяет тебе видеть вещи глубже". Лилит вздохнула и тихо сказала: "Младший братишка, когда девушка влюбляется впервые, она обычно готова на все, чтобы добиться одобрения своего возлюбленного. Однако это особенно касается девушки Ву Ицзюнь. На самом деле, если быть честным с тобой, возможно, чувства этой девушки к тебе настолько сильны, что даже я не могу их постичь."
"..."
"Ты, находящийся под постоянным пассивным воздействием мощного навыка Третьего Порядка, естественно, будешь видеть свою семью выше, чем недавнюю любовь. Но для Ву Ицзюнь, которая верила, что никогда не влюбится за всю свою жизнь, и только и ждала, чтобы следовать уговорам своей семьи, твое существование не слишком отличалось от паромщика, который ведет заблудшие души."
Глаза Бай Цзэминя вспыхнули сложным светом, когда он продолжал пробираться зигзагом через гигантские деревья, которые время от времени появлялись на его пути.
Ву Ицзюнь, без сомнения, была удивительной женщиной, а если говорить о привязанности, то, возможно, именно она ценила его больше всех на данный момент. Она была не только поразительно красивой, с очаровательным лицом и соблазнительным телом, но и заботливой, доброй, талантливой, умной, трудолюбивой, компанейской, эгоцентричной, зрелой и т.д. и т.п.? Она, без сомнения, была практически идеальной женщиной, о браке с которой прошлый Бай Цзэминь мог только мечтать.
О такой женщине мечтали бесчисленные талантливые молодые люди; молодые люди, с которыми Бай Цзэминь двух с половиной месяцев назад не мог даже сравниться по внешности или семейному происхождению. Однако, независимо от используемых средств и услышанных слов, сердце Ву Ицзюнь всегда оставалось твердым, как неподвижная гора. О такой женщине реалистичный Бай Цзэминь даже подумать не смел: эти двое жили в разных мирах и играли в противоположных лигах.
Но... Тайны всегда присутствуют, и невозможное иногда становится реальностью.
К сожалению, разум и рассудок не могут принимать решения или вмешиваться, когда речь идет о делах сердечных. Если бы такое было возможно, Бай Цзэминь, возможно, рискнул бы и начал отношения с Ву Ицзюнь, так как, по логике вещей, она была женщиной, которая с наименьшей вероятностью предаст или причинит ему боль; даже сама Лилит признала это.
“Забудь об этом. Пусть судьба идет своим чередом". Бай Цзэминь временно отказался продолжать думать об этом вопросе.
Он сделал все, что мог, и даже посоветовал Ву Ицзюнь один раз сдаться; большее было невозможно. Но Ву Ицзюнь была права в том, что она уже говорила Бай Цзэминю, а именно: судьба и будущее неизвестны.
Кто знает? Может быть, как бы трудно в это ни было поверить Бай Цзэминю, усилия Ву Ицзюнь окупятся, и ей удастся попасть в его сердце. Это может случиться завтра, через месяц, через год, через десять лет... А может и никогда.
Только будущее и судьба знали ответ.
Бай Цзэминь знал, что его желание превратить весь Китай в династию, где его правление станет абсолютным, определенно заденет нервы старого правительства, и, в отличие от Ву Ицзюнь, он не испытывал особого оптимизма по поводу возможного результата разговора между двумя сторонами.
Даже если он продемонстрирует подавляющую власть, этого может оказаться недостаточно.
"Лилит, ты можешь сказать мне, где находятся ядерные или спутниковые базы страны? С твоей силой это должно быть легко, верно?" Бай Цзэминю внезапно пришла в голову идея, и он быстро задал вопрос.
Однако Лилит покачала головой и сказала ясным голосом: "Ты, маленький негодяй, я уже говорила тебе. Я не могу напрямую вмешиваться в эти дела. Дать тебе информацию, которая рано или поздно будет обнаружена тобой, не проблема, но даже в этом случае я уже играю на удачу, и одна ошибка заставит Запись Души “уволить” меня. Но дать тебе информацию о ядерных и спутниковых базах было бы ничем не лучше, чем Высшему Существу дать Низшему божественный меч, учитывая, что ядерная бомба мощностью 500 мегатонн способна уничтожить жизнь существа Четвертого Порядка."
Прежде чем Бай Цзэминь выразил сожаление, Лилит подчеркнула: "Любая информация, которая слишком сильно мешает твоему будущему взаимодействию с людьми, запрещена. Если ты хочешь что-то найти, тебе придется сделать это самому, иначе ничего не будет иметь смысла".
"Какая жалость..." Бай Цзэминь вздохнул и разочарованно покачал головой.
Если бы Лилит дала ему информацию о спутниковых и военных базах, то Бай Цзэминь мог бы взять под контроль такие места вокруг Пекина, как только найдет своих близких и обеспечит их благополучие. К сожалению, но вполне понятно, что все оказалось не так просто, как могло бы быть.
Но даже тогда Бай Цзэминь быстро избавился от чувства разочарования. Лилит уже так много сделала для него и слишком много помогала ему даже сейчас, он не мог позволить себе роскошь и смелость разочароваться из-за того, что правила, связывающие ее, не позволяли ей одарить его божественным мечом, как она это хотела сделать.
В тот момент, когда Бай Цзэминь ломал голову над тем, что делать с семьей Ву Ицзюнь, голос Лилит снова раздался прямо над его головой.
"Хотя я не могу назвать тебе местоположение ядерных, спутниковых или военных баз, я могу дать тебе некоторую информацию, которая определенно тебя заинтересует".
"И что же это будет?" - ответил он без особого интереса.
Однако следующие слова Лилит заледенили его кровь.
"Один из твоих будущих врагов фактически захватил контроль над базой ядерного оружия".
Великий правитель
"Один из твоих возможных будущих врагов не так давно захватил базу ядерных бомб".
Слова Лилит прозвучали как удар грома прямо над домом Бай Цзэминя в тот момент, когда он готовился уехать на несколько дней в отпуск на пляж в разгар летнего сезона.
Он почувствовал, как его кровь похолодела и начала застаиваться, словно вода в морозильнике, ожидающая полного замерзания. Все его тело на мгновение задрожало, прежде чем он смог вернуть себе самообладание.
База ядерных бомб! Забудьте о нынешнем Бай Цзэмине, даже если бы он был вдвое сильнее, чем он сам, одной ядерной бомбы было бы более чем достаточно, чтобы отправить его в загробный мир по меньшей мере тысячу раз!
Даже если Бай Цзэминь каким-то образом сумеет выжить, что было совершенно невозможно, радиация нанесет ему травмы, на исцеление от которых уйдут годы, и даже может вызвать странные мутации, полностью деформирующие его!
"Что ты имеешь в виду?" - спросил он жестким голосом.
Лилит заметила по тому, как дрогнул его голос в начале вопроса, что Бай Цзэминь был очень напряжен, но она не могла его винить. Ядерное оружие человечества, несомненно, было смертоносным оружием, против которого мало кто из Низших Существ мог что-то сделать. Если говорить о технологиях, Лилит знала другие расы, которые намного превосходили земные технологии. Но когда дело доходило до разрушительной силы, было мало рас, обладающих оружием массового уничтожения, подобным человеческому.
"Эта база ядерных бомб, о которой я тебе рассказываю, пала, когда разразился апокалипсис. 80% размещенных там войск превратились в зомби, и более половины персонала, обученного управлять компьютерами, также не смогли адаптироваться к мане, поэтому, естественно, они тоже мутировали". Лилит начала объяснять прошлую ситуацию, чтобы Бай Цзэминь лучше понял настоящее.
"Операторам удалось убить всех зомби в комнате управления благодаря тому, что, будучи людьми, они сохранили рассудок, в отличие от начальных зомби, которые двигались к ближайшей цели только инстинктивно. Эти операторы оставались запертыми там и едва выживали, питаясь пакетированной рельефной пищей, специально подготовленной для чрезвычайных ситуаций; подобно тому, что едят многие астронавты... Но два дня назад кто-то прибыл на базу ядерных бомб с большой армией".
"Большая армия?" Бай Цзэминь, казалось, о чем-то задумался, поэтому он поспешно спросил: "Лилит, эта большая армия, о которой ты говоришь, состоит из военных?"
Лилит кивнула и сказала серьезным голосом: "Лидер этой армии также не испытывает недостатка в эволюционерах души. На самом деле, этот человек - эволюционер души, причем очень сильный. Хотя он и не на уровне Шангуань Бин Сюэ, но, вероятно, только кто-то на уровне той русской девушки по имени Эванджелина сможет что-то с ним сделать". Возможно, Чэнь Хэ с его самой мощной атакой тоже сможет что-то сделать против этого человека".
"..." Бай Цзэминь долго молчал, тщательно обдумывая информацию, которую ему только что дала Лилит.
Если у другой стороны была только вооруженная армия, то ему не нужно было ничего бояться. Бай Цзэминь был уверен, что одного его Легиона Кровавого Копья более чем достаточно, чтобы уничтожить армию в несколько десятков тысяч человек, невзирая на потери. Однако, когда к ним добавились эволюционеры души в большом количестве, все стало совсем по-другому.
Навыки, которые существо могло получить, победив врагов, были мощными, и многие из них были навыками со странными характеристиками; настолько, что даже сам Бай Цзэминь должен был быть осторожен. Поэтому лучше не воспринимать врага, способного за короткое время создать такую мощную фракцию, как легкое дело.
Однако Бай Цзэминь быстро определил возможную личность этого человека, даже не видя его.
"Должно быть, это важный член семьи Ву. Или это может быть даже отец Бин Сюэ". Подумал он вслух.
"Несомненно". Лилит кивнула и отметила: "Операторы и солдаты базы ядерных бомб определенно не открыли бы ворота объекта простому человеку, если бы не прошло еще несколько месяцев, что привело бы их в полное отчаяние. Этот человек должен иметь высокий ранг в правительственных или военных кругах Китая, чтобы беспрепятственно войти и взять под контроль объект после того, как его войска устранят угрозы вокруг и внутри".
Бай Цзэминь закрыл глаза и начал производить в уме некоторые расчеты. Примерно через 2-3 минуты он снова открыл глаза, но на этот раз его взгляд был серьезным, а не слегка паническим.
"О?" Лилит удивленно посмотрела на него и спросила, "Ты что-то узнал? Я больше не чувствую паники, исходящей от тебя, и это хорошо, но теперь мне стало любопытно. Не мог бы ты рассказать мне, что вызвало в тебе эту перемену?"
Бай Цзэминь начал идти к деревне, которая появилась в его поле зрения, и медленно сказал: "Хотя ядерная бомба может убить меня, это относится только к тому случаю, если бомба взорвется в слишком близком от меня месте. Только что я смоделировал различные сценарии и обнаружил два способа, с помощью которых можно полностью подавить мощность ядерной бомбы или уменьшить ее угрозу на 50%-70%".
"... Итак, способ уменьшить угрозу - это заставить ядерную ракету взорваться до того, как она достигнет места, где ты находишься", - сказала Лилит вслух, получив кивок от Бай Цзэминя. "Но... Даже если тебе удастся это сделать, радиация будет быстро распространяться, так что тебе придется мобилизовать всех своих людей далеко, и даже тогда вряд ли вы не понесете потерь."
"Действительно." - серьезным голосом сказал Бай Цзэминь и заметил: "Не говоря уже о том, что если на этой базе ядерных бомб находятся межконтинентальные или гиперзвуковые ракеты Китая, то идея поразить ракету с расстояния вполне может исчезнуть."
Скорость межконтинентальных и гиперзвуковых ракет была слишком велика, чтобы Бай Цзэминь мог что-то предпринять; особенно гиперзвуковые ракеты, если одна из них будет запущена, то он мог бы начать прощаться со своей жизнью с этого момента.
"А как насчет другого метода, о котором ты говоришь?" - спросила Лилит, нахмурившись.
"Другой метод... Зависит от обстоятельств". Бай Цзэминь вздохнул и взъерошил волосы: "Если бы другая сторона атаковала меня обычной ядерной ракетой, то, возможно, я смог бы что-то сделать, используя Манипуляцию Гравитацией и Манипуляцию Крови вместе с Теневым Мерцанием. Но если другая сторона использует гиперзвуковую или межконтинентальную ракету, то все, что я могу сделать, это использовать силу титула Нерегулярный, чтобы сбежать в другой мир."
В конце концов, Бай Цзэминь был еще слишком слаб, чтобы называть себя неудержимым и непобедимым под небесами. Он втайне крепко сжал кулак, а в его полуночных черных глазах разгорелось пламя желания.
Сильнее! Сильнее! Но этого все равно было недостаточно! Даже после всех его сражений, несмотря на то, что он столько раз был на грани смерти, несмотря на то, что он получил такие сильные травмы, он все еще был маленьким, как муравей!
Бай Цзэминь чувствовал себя бесполезным, ведь он даже не мог ничего сделать против самого сильного оружия человечества, созданного до эволюции!
При мысли о бегстве, чтобы избежать смерти, желудок Бай Цзэминя забурлил, и его на мгновение затопило желание вызвать рвоту из-за отвращения. Он, который никогда не отступал ни на шаг в смертельной битве, думал о том, чтобы убежать, спасая свою жизнь!
"Так жалко..." - прошептал он себе под нос, стиснув зубы.
"..." Лилит смотрела ему в спину, идя позади него, но ничего не сказала на его шепот.
Бай Цзэминь выходил победителем из каждой битвы, на которую ступал. Даже сильные воины Четвертого Порядка не смогли покончить с его жизнью, напротив, один из них был ранен его ударами, а другой погиб отчасти благодаря ему. Поэтому Лилит понимала, что он сейчас чувствует, ведь в прошлом она пережила нечто подобное.
На самом деле, каждый сильный воин и все блестящие таланты испытывали то, что сейчас испытывал Бай Цзэминь. Кроме того, возможно, это был не единственный раз, когда он будет чувствовать себя подобным образом.
"Бай Цзэминь, могу я попросить тебя об одолжении?" - неожиданно сказала Лилит, заставив его остановиться и оглянуться.
Глаза Бай Цзэминя слегка расширились, когда он увидел мягкий взгляд, которым Лилит смотрела на него, и, не дожидаясь его ответа, она продолжила:
"Я просто хочу попросить тебя, если в какой-то момент ты почувствуешь, что все чувства были потеряны. Если в какой-то момент ты почувствуешь, что твоя единственная цель в этой жизни - месть, пожалуйста, помни, что ты никогда не одинок. Я всегда, всегда буду рядом, чтобы поддержать тебя". Она сказала это с улыбкой, которая колебалась между горькой и сладкой.
Бай Цзэминь на мгновение замолчал, а затем тихо спросил: "Почему ты вдруг так говоришь?".
Однако Лилит не ответила ему, а лишь покачала головой. Сколько бы Бай Цзэминь ни пытался, она больше ничего не сказала.
Бай Цзэминь решил оставить этот вопрос на потом, но он сохранил слова Лилит в своем сердце, потому что до сих пор не было ни одного слова, сказанного ею просто так. С другой стороны, он начал думать о том, что делать с семьей Ву, к которой принадлежала Ву Ицзюнь, а также с этим возможным будущим врагом, с которым он еще не сталкивался, но, вероятно, рано или поздно придется столкнуться.
Бай Цзэминю предстояло сделать много дел, которые нужно было тщательно спланировать. Одна ошибка, один неверный шаг, и все рухнет в считанные секунды.
Трудно построить великий небоскреб, но удивительно, как легко сровнять его с землей: достаточно одного мгновения.
С другой стороны, Лилит продолжала смотреть на спину Бай Цзэминя с нежностью, гневом, ненавистью, страхом и многими труднообъяснимыми эмоциями, отчего ее настроение было не самым лучшим.
Но на самом деле эти эмоции были направлены не на самого Бай Цзэминя, а на что-то внутри его души - руну УНИКАЛЬНОГО навыка "Гнев Кровавого Берсерка".
Хотя название было другим, и, вероятно, сила, даруемая пользователю, тоже была другой, Лилит знала существа с навыком, который обладал побочными эффектами, практически идентичными навыку "Гнев Кровавого Берсерка", которым владел Бай Цзэминь.
Этот навык был настолько силен, что его просто не должно было существовать. Однако, несмотря на свою силу, этот навык был смертельно опасен для пользователя... И что хуже всего, пользователь ничего не мог сделать, чтобы избежать несчастной участи, которая ждала его и всех окружающих.
Лилит могла лишь молча просить и молить судьбу, чтобы худшее никогда не случилось. В противном случае, не достигнув своей цели, она может потерять то существо, которое сейчас значило для нее больше всего.
"Мы на месте".
Голос Бай Цзэминя вывел ее из раздумий, и, посмотрев вперед, она заметила, что в какой-то момент они вошли в заброшенную деревню.
Бай Цзэминь и Лилит молча шли по грязным улицам, окружавшим деревню, и находили на земле пятна крови и обгрызенные кости. Двери большинства домов были открыты или просто выломаны, и одного взгляда на внутреннюю обстановку было более чем достаточно, чтобы понять, что тех, кто здесь жил, постигло несчастье.
"Только не говорите мне, что это место тоже было разграблено?" - прорычал Бай Цзэминь. Он ушел далеко от всех своих баз, прошлых и нынешних, только ради того, чтобы найти деревню, которая не была разграблена, иначе он не смог бы использовать силу своей пагоды.
В этот момент в радиусе обнаружения Бай Цзэминя послышался звук шагов, отчего его глаза радостно заблестели.
Он поспешил вперед, и, видя его энтузиазм, даже Лилит не могла не почувствовать себя немного взволнованной, так как желание узнать силу маленькой деревянной пагоды росло в ней.
"Лилит, ты видишь этого зомби?" - с улыбкой спросил Бай Цзэминь, и казалось, что все его тревоги исчезли, когда существо-мутант начало рычать и бежать в его сторону со скоростью не медленнее, чем обычный человек до апокалипсиса.
Благодаря постоянной эволюции зомби росли не только в уровне, но и в чрезвычайно низкой Ловкости. Вскоре они станут самой большой опасностью для человечества.
Лилит смотрела на него в замешательстве, но когда она увидела, как Бай Цзэминь достает из кольца для хранения маленькую деревянную пагоду, в ее голове пронеслась мысль, которая повергла ее в шок.
"Сейчас я покажу тебе еще одну причину, по которой только я могу править человечеством! Только я, обладающий сокровищем для спасения человечества, могу быть великим и единственным правителем!"
"Младшая сестренка Лилит, как ты думаешь, сможешь ли ты справиться с этим старшим братом в постели?
Бегущий навстречу зомби быстро настиг Бай Цзэминя. Его лицо исказилось, как у зверя, ослепленного яростью и голодом одновременно, а из широко раскрытого рта вырвался рык, который, казалось, исходил из глубины его сердца.
Хотя бег зомби был очень быстрым, а взмах правой руки достаточно смертоносным, чтобы поразить низкоуровневого эволюционера души, если тот не будет осторожен, в глазах Бай Цзэминя движения этого зомби ничем не отличались от движений первых зомби, с которыми он столкнулся в первый день апокалипсиса после появления Записи Души.
Это было потому, что, хотя показатель Ловкости зомби со временем неуклонно рос, а существа становились сильнее после убийства и пожирания других эволюционировавших существ, показатель Ловкости нынешнего Бай Цзэминя был несравним с его жалкой прошлой Ловкостью.
Поэтому можно было сказать, что хотя зомби стали быстрее, Бай Цзэминь стал еще быстрее!
Свуш!
Бай Цзэминь сделал шаг вправо, отчего коготь зомби прошел в нескольких сантиметрах от его тела. Воспользовавшись тем, что зомби пошатнулся вперед из-за импульса и последующей пропущенной атаки, он со средней силой пнул монстра левой ногой прямо в нижние колени.
Бах!
Зомби упал на землю на спину, но не сразу отреагировал, а попытался встать на ноги. Однако, прежде чем он успел что-то сделать, Бай Цзэминь снова ударил его, на этот раз по правой стороне тела, отчего зомби полетел, ударившись о стену одного из домов на другой стороне улицы.
Бах!
Зомби совсем не пострадал, так как Бай Цзэминь ударил его ногой со значительно низкой силой для уровня зомби. Однако, очевидно, его мозг был сильно потрясен, так как даже после нескольких секунд борьбы он не смог подняться на ноги.
Бах!
"Лежи тихо, я скоро закончу". Бай Цзэминь смотрел на зомби сверху вниз, небрежно положив правую ногу на спину существа, которое хрюкало и корчилось, безуспешно пытаясь освободиться.
Лилит подошла к нему и, глядя на корчащегося на земле зомби, спросила удивленным голосом: "Ты, маленький негодяй, только не говори мне, что сила твоей пагоды в том, чтобы управлять зомби?"
"Что...? Конечно, это не так!" Бай Цзэминь посмотрел на Лилит широко раскрытыми глазами и спросил ошарашено: "Как ты сделала такой безумный вывод?"
"Нет?" На этот раз настала очередь Лилит удивиться еще больше. Она посмотрела на него широко раскрытыми глазами и, моргнув, спросила ошеломленно: "Тогда почему ты раньше не сказал мне, если я увижу этого зомби? Разве сила твоей пагоды не имеет отношения к зомби?".
Лилит выглядела такой милой и невинной, словно ангелочек из легенд, поэтому Бай Цзэминь не мог не усмехнуться. Он протянул руку, чтобы погладить ее волосы и сказал мягким голосом: "Моя прекрасная Лилит! Как всегда наивна".
"Наивна? Кто здесь наивный, девственное дитя?" - громко ответила она и с легким шлепком отдернула руку Бай Цзэминя. Затем она слегка покраснела и пробормотала: "Кроме того, кто такая твоя Лилит? Маленький негодяй, ты действительно не знаешь границ своих возможностей".
Бай Цзэминь достал из своего кольца пространственного хранения два Неклассифицированных Камня Души и, держа оба небольших камня одной рукой, другой ухватился за маленькую пагоду.
"Я девственник, как и ты. Но, по крайней мере, я уверен, что смогу победить тебя в постели". Уверенно сказал он, неся первый Неклассифицированный Камень Души к свободному пространству, где были собраны все магические руны.
Вспышка!
От маленькой деревянной пагоды исходило слабое небесно-голубое сияние, и под неудивленным взглядом Лилит сила Неклассифицированного Камня Души вскоре была полностью поглощена. Когда Бай Цзэминь повторил процесс со вторым Камнем Души, она ответила на его предыдущие слова:
"Ты? Победишь меня в постели? Маленький братишка, у старшей сестры гораздо больше Выносливости, чем у тебя, хотя это и не моя сильная сторона~". Лилит улыбнулась, как очаровательная маленькая дьяволица, поджала губы и сказала соблазнительным голосом: "Эта старшая сестра знает много техник, с помощью которых она может уничтожить твою Выносливость за несколько часов!"
Бай Цзэминь бросил маленькую деревянную пагоду на расстояние чуть больше десяти метров, используя связь, которую он имел с ней в своей душе, чтобы активировать ее.
Взмах!
Медленно, но верно маленькая деревянная пагода начала расти. С 10 сантиметров она выросла до 20 сантиметров, потом до 30, потом до 50, и так продолжала расти очень медленно.
Пока Бай Цзэминь и Лилит с сияющими глазами наблюдали за этим процессом, он посмотрел на нее сбоку и сказал серьезным голосом: "Неважно, сколько у тебя Выносливости, если только твоя Выносливость не составляет около нескольких сотен тысяч пунктов, ни ты, ни любая другая женщина не сможет победить меня в постели."
"Эм?" Лилит посмотрела на него в замешательстве.
Что было не так с этим парнем? Он не только выглядел очень уверенным, как будто у него действительно были средства, чтобы победить ее, если они когда-нибудь окажутся под простынями, но и, похоже, не шутил по этому поводу.
"Нечему удивляться". Бай Цзэминь пожал плечами, вложив еще немного силы в свою ногу, чтобы заставить непокорного зомби вернуться на землю. "Мой навык Регенерация позволяет мне восстанавливать до 50 пунктов Выносливости, затрачивая всего 1 пункт Маны. Учитывая, что в это время мы будем полностью обнажены, как и были рождены, мое общее количество Маны составит 751 пункт, а это значит, что помимо 1240 пунктов естественной Выносливости у меня будет еще более 37 000 пунктов Выносливости".
Лицо Лилит сильно изменилось, когда она услышала это, но Бай Цзэминь еще не закончил, и когда деревянная пагода достигла двухметровой высоты и продолжала расти вбок, он продолжил:
"Теперь давай не будем забывать о моем навыке Наложенная Регенерация. С этой Второй Активацией Регенерации я могу легко восстановить максимальное количество очков Маны не менее десяти раз, прежде чем мне придется остановиться, чтобы избежать перегрузки души. Это, следовательно, можно перевести в 370 000 очков Выносливости". Бай Цзэминь повернулся лицом к Лилит, приподняв бровь, и высокомерно сказал: "Так ты еще думаешь, что сможешь справиться с мощью этого старшего брата в постели? Младшая сестренка Лилит!"
Лилит больше не улыбалась, вместо этого ее глаза широко раскрылись, и она пристально посмотрела на Бай Цзэминя. Она на мгновение забыла, что означает Вторая Активация "Наложенная Регенерация", а также навык "Регенерация", но теперь, когда Бай Цзэминь указал на это, она наконец поняла одну вещь: нынешняя она действительно не могла больше дразнить его в этом аспекте!
"Ты... Что ты за монстр?" - спросила Лилит, прикрывая верхнюю часть тела обеими руками. Она оглядела окрестности и закричала: "Помогите! Секс-машина собирается напасть на эту молодую леди!"
Забудьте о нескольких сотнях тысяч очков, Выносливость Лилит была не так высока, как мог подумать Бай Цзэминь! Если Бай Цзэминь и она действительно занимались сексом, и он обманул, используя свои навыки, чтобы усилить себя, тогда Лилит, возможно, придется использовать инвалидное кресло в течение нескольких месяцев, несмотря на то, что она существовала в Шестом Порядке!
"Хмф!" Бай Цзэминь фыркнул и пнул зомби, отправив его лететь прямо в пагоду, которая была высотой более 10 этажей и шириной около 7 метров.
Он смотрел, как дверь деревянной пагоды с грохотом закрылась, а затем руны, окружавшие деревянное здание, начали испускать слабое небесного цвета сияние, теплое, как солнечные лучи в зимний день.
Когда Лилит смотрела на пагоду сияющими глазами, она почувствовала, как Бай Цзэминь обнял ее за плечи и притянул к себе. Она не стала сопротивляться, а посмотрела на него с затаенной горечью.
"Младшая сестренка Лилит, почему ты такая застенчивая?" Бай Цзэминь использовал тот же тон голоса, который она часто использовала с ним, и поддразнил: "Пойдем, давай узнаем друг друга получше, как насчет этого? Мм? Этот папочка научит тебя вселенским удовольствиям до такой степени, что ты не захочешь покидать мою комнату!"
"Ба! Ба!" Лилит отдернула руку Бай Цзэминя и повернулась, чтобы посмотреть на него, задыхаясь от негодования: "Фамильярный Бай! Ты действительно бессовестный! Ты смеешь соревноваться с этой молодой леди без обмана? Или, возможно, не используя навыки, у тебя нет уверенности в себе?!"
Бай Цзэминь сложил руки и равнодушно сказал, глядя на небо: "Навыки, которые выгравированы в моей душе, являются частью моего существования, поэтому сказать, что я жульничаю, это слишком. Однако этот молодой мастер терпелив, поэтому он не станет с тобой спорить. В любом случае, как существо Первого Порядка, я уже способен победить тебя, если буду стараться изо всех сил, так что, когда я прорвусь на пару Порядков дальше, я смогу доставить тебя к звездам парой ударов!".
Может быть, это был побочный эффект от полностью расколотой руны Каменного Сердца, а может быть, потому, что сам навык ослаб на Лилит, но нынешний Бай Цзэминь не стыдился говорить свои мысли прямо, когда дело касалось физиологических вопросов, а она была вовлечена в это.
Уголок рта Лилит на мгновение дернулся, а затем она надулась.
"Хмф! Я больше не буду с тобой разговаривать, хулиган!"
Она выглядела как маленькая девочка, над которой издевается кто-то больший, и, видя ее в таком состоянии, Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать. Он слегка улыбнулся и сказал серьезным голосом:
"Какой же я хулиган? В конце концов, рано или поздно мы с тобой окажемся в одной постели. Я просто констатирую факты~"
"Ба! Ба! Кто окажется с тобой в одной постели? Кто захочет лечь в постель с таким маленьким негодяем, как ты?!" Лилит слегка покраснела и прокляла его, пару раз высунув язык.
"И ты, и я это знаем~" Бай Цзэминь продолжал подражать тону Лилит с улыбкой на лице, которая так и просилась быть выбитой. "Не волнуйся, я буду нежен~".
Лилит закатила глаза, но ничего не сказала, чтобы опровергнуть его слова. Вместо этого ее глаза загадочно сверкнули, когда она сказала: "Что действительно важно, так это Ловкость, с которой мужчина обращается с женщиной в постели. Выносливость вторична!"
Однако Бай Цзэминь не был одурачен и сказал как ни в чем не бывало: "Все в порядке, я быстро учусь, ты забыла, что я гений? Кроме того, Лилит, не только качество может перевесить количество, но иногда количество может перевесить качество!"
По сути, этими словами Бай Цзэминь хотел сказать Лилит, что даже если он сейчас неопытен, у него все еще достаточно Выносливости, чтобы решить эту проблему. Кроме того, он очень быстро освоит сексуальные искусства и с их помощью станет той самой секс-машиной, о которой она всегда говорила!
Лилит посмотрела на него, на этот раз у нее действительно не было выбора, кроме как признать поражение. Конечно, с ее очарованием Бай Цзэминь не смог бы победить ее в постели, так как каждое ее прикосновение доставляло бы ему адское удовольствие. Однако сам факт того, что он, будучи существом 50-го уровня, мог так "угрожать" ей, хотя она была более 600-го уровня, был для Лилит чем-то неслыханным.
В тот момент, когда прекрасный и очаровательный суккуб, в которого было влюблено бесчисленное множество мужчин, но который даже не узнал времени часов, задумался, сможет ли он в будущем справиться с этим молодым человеком рядом с ней, когда дело дойдет до искусства спальни, сияние пагоды померкло, и деревянная дверь медленно открылась сама по себе.
Безграничная Пагода: Сила начального этажа
"Иди за мной". Сказал Бай Цзэминь, идя с глазами, полными возбуждения, к пагоде высотой в десять этажей, дверь которой теперь была широко открыта. "Я покажу тебе, на что способна моя пагода на начальной стадии".
Лилит последовала за ним, но даже не дойдя до внутренней части пагоды, ее поразила до глубины души немного безумная теория. Поэтому, поразмыслив секунду-другую, она наконец не выдержала и спросила: "Маленький негодяй, только не говори мне, что сила твоей пагоды заключается в превращении зомби в людей?"
Причина, по которой Лилит ранее выдвинула идею о том, что, возможно, пагода Бай Цзэминя потребляла Камни Души в обмен на то, что даровала ему способность управлять зомби в течение короткого периода времени, а не такую безумную идею, как превращение зомби в людей, заключалась в том, что такая сила в пагоде на начальной стадии была просто неслыханной.
Хотя Лилит была в Демонической Армии всего 10 лет или около того, она провела много исследований, прежде чем присоединиться к фракции. Поэтому она не только примерно представляла, какими силами обладает пагода Люцифера, но и имела некоторую информацию о других семи пагодах семи самых могущественных лидеров Высших Существ.
Согласно тому, что Лилит услышала, и после нескольких лет скрытного расследования деятельности настоящих больших шишек, она с большим трудом обнаружила, что сначала пагода Владыки Демонов Люцифера обладала способностью формировать безопасную зону площадью от 5000 квадратных метров до 15000 квадратных метров, куда могли попасть только те, кому он разрешал. Конечно, такая безопасная зона не была вечной, и для ее поддержания Люциферу требовалось потреблять Камни Души в больших количествах в зависимости от врага, который пытался войти и начать резню.
Иметь такую безопасность в условиях апокалипсиса было, несомненно, настолько ценно, что нет способа описать это точно. Однако это было в пределах того, что можно считать "приемлемым", учитывая, что каждая из пагод была настолько ценным сокровищем, что количество существ в истории, когда-либо обладавших им, было ничтожно мало. В конце концов, каждая пагода практически представляла собой силу с потенциалом стать силой Высшего Существа, если она еще не стала таковой.
Существовали также пагоды, чья первоначальная способность заключалась в атаке безграничной силы, предел которой определялся исключительно Силой и качеством Камня Души, который использовал владелец пагоды, пагоды, способные создавать плодородную почву, на которой урожай рос со скоростью, в 100 раз превышающей обычную, и некоторые другие.
Однако если сравнивать эти способности со способностью превращать зомби в людей, то они были слишком незначительны.
В других мирах, где зомби не существовало, пагода Бай Цзэминя могла бы быть бесполезной. Однако Земля была практически землей зомби! Весь мир находился под властью миллиардов зомби! Обладать силой превращать их обратно в людей было просто безумием, и именно по этой причине Лилит не смела и думать о такой возможности.
Но на самом деле. Она ошибалась.
"Нет, сила моей пагоды не в том, чтобы превращать зомби в людей". Бай Цзэминь покачал головой и шагнул внутрь пагоды вместе с Лилит, которая теперь была в растерянности, услышав его слова.
Однако существо, которое в данный момент лежало на земле с закрытыми глазами, казалось, противоречило словам Бай Цзэминя.
Лилит почувствовала смесь сложных эмоций - от шока, замешательства и неверия до радости, облегчения и гордости.
На полу тяжело дышал мужчина примерно 32 лет. Его глаза были плотно закрыты, как будто ему снился кошмар, а лицо было покрыто бисеринками пота. Кроме того, его одежда была практически в клочья, а от тела исходил неприятный запах, похожий на запах человека, который не мылся несколько месяцев и все это время валялся в грязи.
"Если твоя пагода не может превратить зомби в людей, тогда что это значит?" Лилит, нахмурившись, указала прямо перед собой.
Этот человек явно был прежним зомби, так как его аура была почти такой же, и одежда на нем была идентичной. Однако были и заметные отличия: более естественный цвет кожи, ногти без когтей, нормальные вены, спрятанные под кожей, вместо выпуклых черных вен, лицо, не искаженное безумием, и т.д.
Тело Бай Цзэминя дрожало от возбуждения, а глаза ярко блестели, в то же время он сжал кулаки так сильно, что кости начали скрипеть и греметь внутри здания.
Даже он, который знал, что должно произойти, был невероятно взволнован! Бай Цзэминь был так взволнован, что, наверное, мог бы весь день прыгать вокруг него, раздавая поцелуи и объятия, как маленький ребенок на дне рождения!
"Ты ошибаешься, Лилит". Он сказал дрожащим голосом. "Я никогда не говорил, что моя пагода не может превратить зомби в людей, я сказал, что сила моей пагоды не в том, чтобы превращать зомби в людей".
Лилит посмотрела на Бай Цзэминя, и в ее прекрасных глазах промелькнула досада. Любопытство убивало ее, как и нетерпение, но этот маленький сопляк так мучил ее!
Похоже, если я каким-то образом не поставлю этого мальчишку на место, меня скоро догонят". Подумала Лилит, фыркнув в сердцах. “Место смельчака в этих отношениях может принадлежать только мне!”
Но как раз в тот момент, когда она собиралась разразиться гневом и разочарованием, Бай Цзэминь сделал несколько шагов вперед и повернулся, чтобы посмотреть ей в лицо.
Его лицо сияло яркой улыбкой, он раскрыл руки, словно хотел обнять весь мир, и громко сказал:
"Название моей пагоды - Безграничная Пагода, и сила начального этажа позволяет мне отменить записи, которые были изменены, чтобы вернуть те существа, которые перестали быть теми, кем они были, к своим корням без негативных потерь для здоровья!"
Голос Бай Цзэминя эхом разнесся не только по первому этажу пагоды, но и громко прозвучал в голове Лилит. Она замерла, глядя на него, словно в оцепенении, но чем больше она осмысливала то, что только что услышала, тем больше ее глаза увеличивались синхронно с биением сердца.
Сила пагоды Бай Цзэминя была просто безумной, если не сказать больше; он даже обладал способностью вернуть Лилит к ее первоначальной расе! Но самым страшным было то, что, сделав это, он, по сути, уничтожит записи, сделавшие Лилит демоном, а значит, и ее принадлежность к Демонической Армии, превратив ее в Низшее Существо без последствий Записи Души!
Бай Цзэминь повернулся, чтобы посмотреть на все еще теряющего сознание человека, и взволнованно сказал: "Лилит, с помощью этой пагоды у меня есть возможность превратить тех людей, которых Запись Души превратила в зомби, обратно в людей! Но это еще не все... Каждый из них станет могущественным воином как минимум 8-го уровня!"
Лилит втянула холодный воздух, осознав, что слова Бай Цзэминя были правдой.
Поскольку сила его пагоды заключалась в том, чтобы возвращать измененные записи существа в нормальное состояние без ущерба для здоровья, то все те люди, которые были превращены в зомби из-за того, что их душа и тело не могли выдержать ману в их организмах, теперь снова станут людьми, но без этого дефекта! Более того, поскольку зомби постоянно росли, то как только Бай Цзэминь снова превратит их в людей, они сохранят свой уровень!
"Как... Как это возможно?" - пробормотала Лилит с широко раскрытыми глазами.
Лилит считала, что она была достаточно смелой, предполагая, что сила пагоды Бай Цзэминя будет достаточно сумасшедшей, чтобы превратить зомби в людей; причина, по которой эта мысль была сумасшедшей, заключалась в том, что только Высшие Существа с пагодами были способны достичь этого, но даже тогда им требовалось согласие другой стороны.
Однако Лилит не ожидала, что в реальности сила пагоды Бай Цзэминя окажется такой же безумной, как эта! Еще более безумным было то, что ему даже не требовалось одобрение другой стороны, так как Лилит своими глазами видела, как он пнул зомби в пагоду!
"Какая жалость..." Бай Цзэминь вдруг медленно опустил руки и вздохнул. В его черных глазах мелькнуло сожаление: "Если бы я знал, что это случится, я бы схватил старейшину Сана, а не позволил Бин Сюэ превратить его в лед".
К сожалению, не существовало волшебной пилюли, чтобы вернуться в прошлое.
Конечно, Бай Цзэминь не винил Шангуань Бин Сюэ, ведь даже если бы она не превратила старейшину кузнецов в груду ледяных частиц, Бай Цзэминь сам бы обезглавил его, чтобы освободить от мучений.
В конце концов, старик должен был умереть, несмотря ни на что.
Бай Цзэминь горько улыбнулся, но вскоре сильно хлопнул себя по щекам и покачал головой, стряхивая с себя чувство сожаления и печали.
Это должно быть время праздновать, а не сожалеть!
“Я буду жить хорошо для тех, кто не успел, и заплачу в жизни за грехи, которые совершил”. Бай Цзэминь знал, что его путь будет неровным.
Вот почему он стал сильнее. Чтобы хоть как-то смягчить удар.
Лилит все еще не вышла из шока, поэтому, естественно, ничего не поняла и даже почти не видела, как Бай Цзэминь в течение нескольких коротких секунд боролся с ней. Она все еще не могла понять, как такая безумная пагода могла существовать; однако Лилит все же кое-что поняла.
Поскольку такая пагода существовала, то вполне естественно, что она попала в руки того, кому было суждено сиять ярче всех остальных. Кроме того, она понимала, что слова Бай Цзэминя не были преувеличены, когда он сказал, что его пагода будет самой сильной в будущем, оставив позади Владыку Демонов, Бога и всех остальных.
Сохранив пагоду в кольце пространственного хранения, Бай Цзэминь положил потерявшего сознание человека на правое плечо и понес его, как мешок с картошкой. Затем, поскольку здесь больше нечего было делать, они с Лилит отправились обратно на базу.
По дороге Лилит задала ему несколько вопросов о его пагоде, на которые Бай Цзэминь ответил, основываясь на имеющейся у него информации, поскольку, хотя Безграничная Пагода и была его пагодой, она еще не была полностью развита; можно сказать, что Безграничная Пагода находилась в младенческой стадии и нуждалась в пище, чтобы вырасти сильной и здоровой.
"Итак, каково энергопотребление начального этажа твоей пагоды?"
"Чтобы превратить зомби Неклассифицированного уровня в человека того же уровня, мне нужно потратить два Камня Души Неклассифицированного уровня. Для зомби Первого Порядка также требуется два Камня Души Первого Порядка. Однако для зомби Второго Порядка количество Камней Души Второго Порядка равно трем, столько же нужно для зомби Третьего Порядка. Для зомби Четвертого Порядка мне нужно четыре таких Камня Души..... Безумие".
"Негодяй, безумие - это сила той пагоды, которая у тебя есть, хотя это только первый этаж, но ты смеешь жаловаться?"
"Эй, Камни Души высокого Порядка не так-то просто достать, ты знаешь?"
Красивые женщины в бикини: Сексуальная черная и невинная белая
Хотя Бай Цзэминь мог создать армию эволюционеров души, если бы превратил зомби обратно в людей, но правда заключалась в том, что ему еще нужно было многое изучить относительно силы его Безграничной Пагоды.
Например, превратившись обратно в людей, те, кто потерял способность думать и рассуждать самостоятельно, вновь обретут эти способности, а значит, вероятность того, что обращенные будут следовать и подчиняться приказам Бай Цзэминя, была не 100%. В конце концов, в описании силы его пагоды нигде не говорилось, что те, на кого воздействует сила Безграничной Пагоды, будут беспрекословно подчиняться владельцу пагоды.
Поэтому ему нужно было быть осторожным, так как количество Неклассифицированных Камней Души, которое он имел, хоть и было большим, но не безграничным. Кроме того, и Лилит, и Бай Цзэминь знали о жестокой реальности, а именно о том, что для превращения зомби в людей пагоде требовалось как минимум вдвое больше Камней Души: таким образом, чтобы превратить одного зомби в человека, нужно было убить двух зомби, что не отличалось от убийства двух потенциальных людей.
Осознание этого факта, естественно, добавило немного угрызений совести Бай Цзэминю, однако он не был всемогущим богом. Степень его могущества могла простираться только до такого предела, и он не мог ничего поделать с этим, кроме как попытаться получить как можно больше Камней Души от других живых существ; даже в этом случае было бы невозможно не убивать зомби только потому, что они были потенциальными союзниками человека.
Другим важным фактором, который Бай Цзэминь должен был тщательно изучить, было то, в каком состоянии пробудятся обращенные. Сохранятся ли у них воспоминания обо всем, что они делали, будучи зомби? Если это так, то была большая вероятность, что 100% из них сойдут с ума от того, что делали зомби.
Поскольку сила их Безграничной Пагоды была намного больше, чем можно было оценить на первый взгляд, было много вещей, которые нужно было сначала проверить и изучить, прежде чем начать использовать силу пагоды более открыто. Только зная диапазон, до которого может дойти это сокровище, Бай Цзэминь сможет извлечь из него максимум пользы, не совершая ошибок, о которых он может пожалеть завтра.
"Бай Цзэминь, помни, никому не позволяй забрать у тебя пагоду", - серьезным голосом предупредила Лилит, шагая рядом с ним, который бежал обратно на базу, где находились все его войска и подчиненные.
Бай Цзэминь слегка нахмурился и негромко сказал: "Я тоже чувствую какую-то связь с пагодой, так что она определенно как-то связана с моей душой. Правда, эта связь слишком слаба по сравнению с моей связью с Бесконечным Пламенем Голубого Лотоса... Даже моя связь с Уничтожением Падающего Неба сильнее, хотя она и не является моим истинным и законным Оружием Души.
В связи с этим Лилит могла только честно извиниться: "Прости, но я не слишком много знаю о пагодах. Все, что я знаю, я уже практически рассказала тебе или рассказываю сейчас, поэтому остальное мы узнаем по дороге".
Бай Цзэминь мягко улыбнулся, слушая, как Лилит говорит "нам придется узнать по дороге", а не "тебе придется узнать по дороге". Не было необходимости объяснять или говорить вслух слишком много, чтобы он понял, что она имела в виду.
"Вернемся к вопросу о краже пагоды". Лилит снова заговорила серьезным голосом: "Ты действительно не можешь позволить украсть ее, потому что в этом случае другой человек может разорвать связь между тобой и пагодой так, что ты не сможешь обнаружить ее местоположение".
"... Хотя у меня нет намерения позволить, чтобы у меня что-то украли, не говоря уже о таком важном сокровище, действительно, какая заноза в заднице". Бай Цзэминь не мог не выругаться под нос, жалуясь: "Разве это не значит, что другие могут украсть у меня, но я не могу ничего украсть у них? Твою мать..."
Лилит заставила себя улыбнуться и сказала с горечью в голосе: “Итак.... Учитывая, что, вероятно, только у тебя на всей Земле будет пагода, если только этот мир не является тем, чем он кажется, это так, как ты говоришь. Но когда ты станешь намного могущественнее, ты сможешь украсть пагоды и других фракций Высших Существ, если захочешь."
"О! Это хорошо!" Бай Цзэминь был так увлечен последней половиной разговора Лилит, что не обратил внимания на странность ее первых слов. Он продолжал пробираться зигзагами среди лесных деревьев, весело говоря: "Сила моей фракции взлетит до небес, если мне удастся приобрести еще одну пагоду, в то время как соперничающая фракция резко упадет! Хахаха, это похоже на видеоигру".
"Да, с той лишь разницей, что если ты проиграл, то нет кнопки перезапуска", - отметила Лилит.
Слова Бай Цзэминя были правдивы, именно поэтому Лилит не стала сильно опровергать его предыдущий комментарий.
Если фракция похищала пагоду у лидера другой фракции, то фракция, похитившая пагоду, сразу же возвышалась над остальными, так как у нее появлялось две пагоды вместо одной, а у всех остальных - одна.
Сила пагод могла изменить ход войны при правильном использовании, поэтому их нельзя было недооценивать. Хорошо возделанной пагоды было более чем достаточно, чтобы защитить главный замок фракции в течение нескольких часов и даже дней без падения!
* * *
Вернувшись на базу, Бай Цзэминь первым делом, естественно, дал понять, что уже полностью выздоровел и беспокоиться не стоит.
В то время как он внимательно следил за человеком, который только что снова стал человеком, Ву Ицзюнь взяла на себя обязанность сообщить, что произошло за те 72 часа, в течение которых Бай Цзэминь находился в глубоком сне, пока его душа исцелялась.
Услышав, что число эволюционеров души продолжает расти день ото дня, Бай Цзэминь, естественно, обрадовался. Его радовало и то, что, похоже, вложения в 300 000 Неклассифицированных Камней Души не были напрасными: его войска стали намного сильнее, настолько, что теперь у них в руках был новый навык, позволявший им покрыть территорию в несколько тысяч километров в длину и ширину, чтобы уничтожить препятствия. Конечно, для этого Кан Лань должна была присутствовать вместе с несколькими пользователями, обладающими навыками стихийного ветра.
"Значит, нам удалось покончить со всеми беспорядками, при этом погибло всего 2 человека и чуть больше 30 получили легкие ранения?" Бай Цзэминь поднял бровь, слегка удивленный таким результатом. "Честно говоря, это гораздо меньшее число, чем я ожидал".
Когда Бай Цзэминь погрузился в глубокий сон после битвы на мосту, он сказал Шангуань Бин Сюэ, что 5 дней - это предел, и после этого времени база полностью переместится на юг. В то время Бай Цзэминь, естественно, ожидал, что будут разногласия и, соответственно, потери, но мало кто ожидал, что все пройдет так хорошо.
"Идея использовать навык Кан Лань вместе с несколькими слабыми навыками типа ветра с низким потреблением Маны была предложена Чэнь Хэ. Он сказал, что придумал ее после того, как сразился с двухголовой мутировавшей змеей с помощью газовых и огненных навыков". С яркой улыбкой рассказала Ву Ицзюнь.
Ей определенно нравилось быть вместе с Бай Цзэминем, хотя она и не понимала, почему он так сосредоточен на охране мужчины в кровати. Все были озадачены и ошеломлены тем, что Бай Цзэминь нес на руках человека, чье физическое состояние было не самым лучшим, но поскольку он ничего не говорил об этом, никто ничего не спрашивал, так как у него должны быть свои причины.
Время шло, и в мгновение ока прошли 24 часа, оставался еще один день до начала большого переезда на юг, о котором объявило высшее командование базы.
В последнее время на улицах было особенно шумно, так как выжившие пытались провести последнюю уборку. Торговля становилась все более оживленной, так как желающие избавиться от вещей, которые станут лишь обузой во время переезда, начали наводнять основные районы базы.
Хотя в ходе этого процесса произошло несколько стычек, не было ничего слишком серьезного, чтобы привлечь внимание высших эшелонов. Ничего такого, с чем не могли бы справиться командиры меньших подразделений.
Чэнь Хэ был особенно сосредоточен на подготовке военных войск вместе с Фу Циганом. В последние несколько дней красавец-лучник даже не искал Шангуань Бин Сюэ, и, по слухам, между ними произошла громкая ссора. Однако те, кто был в курсе, знали, что они с Шангуань Бин Сюэ вовсе не ссорились, а Чэнь Хэ по какой-то причине специально держался на расстоянии, о чем те, кто принадлежал к “центру” вокруг Бай Цзэминя, догадывались.
Шангуань Бин Сюэ тоже не стала комментировать этот вопрос и не пошла с ним разговаривать, чтобы узнать его мотивы. Она была слишком занята выполнением своей роли Дворянина 1-го уровня Трансцендентной фракции, и вместе с несколькими группами, состоящими из людей с определенным уровнем административных способностей, она заботилась обо всем основном процессе: подготовке транспортных средств, охлаждении скоропортящихся продуктов, погрузке оружия, погрузке особенно теплой одежды, такой как шерсть и тяжелые одеяла, погрузке клинкового оружия и доспехов, погрузке материалов для ковки, погрузке тел зверей и многом другом.
Объем работы в руках Шангуань Бин Сюэ был слишком велик, чтобы она могла отвлечься на что-то другое. К тому же, раз это было такое важное задание, она не могла допустить ни единой ошибки.
С другой стороны, пока все были ужасно заняты подготовкой к отъезду на юг, на заднем дворе виллы, где остановился Бай Цзэминь, была организована "вечеринка".
Пользуясь температурой в 35 градусов по Цельсию, две взрослые красавицы, четыре маленькие красавицы и одно животное в полной мере наслаждались бассейном площадью более 300 квадратных метров.
Лилит в своем человеческом облике Лили была одета в купальник, слова "сексуальный" и "соблазнительный" совсем не подходили к ней. Ее кожа была белой и блестящей, как самая драгоценная слоновая кость в мире, и каждый сантиметр ее тела, казалось, был покрыт слоями бриллиантов, а когда солнечный свет касался ее, она сияла, как будто у нее было свое собственное солнце.
Глубокий черный купальник из двух частей был настолько скуп, что даже несмотря на отсутствие мужчин в округе, женщины смотрели на нее в оцепенении.
Верхняя часть представляла собой две большие черные розы с глубокими красными краями, но, несмотря на значительный размер, она все еще была мала, чтобы вместить двух ее прекрасных малышей, в то время как нижняя часть спины едва ли могла считаться куском ткани, который постоянно исчезал между ее пухлыми большими щеками, которые так и просились быть обгрызенными, как зефир.
Она просто расслабилась на шезлонге, вытянув одну ногу, а другую слегка согнув в колене, устремленном в небо. Ее лицо украшала довольная улыбка, которая, несмотря на обычный вид, выглядела невероятно красивой, так как она надела солнцезащитные очки, чтобы насладиться хорошей погодой.
Ву Ицзюнь с завистью посмотрела на нее и слегка прикусила нижнюю губу. На ней было чистое белое бикини из двух частей, которое не только подчеркивало ее изгибы, ничуть не уступавшие изгибам Лилит, но и придавало естественный слой невинности, идеально дополнявший ее детское личико. Кроме того, ее длинные, блестящие ночно-черные волосы создавали прекрасный контраст между бикини и ее кожей, выступая в качестве идеальной подсветки.
Хотя Ву Ицзюнь выглядела потрясающе красивой, она чувствовала, что ей не хватает шарма по сравнению с женщиной, сидящей на шезлонге рядом с ней. Хотя лицо Ву Ицзюнь было красивее, чем в человеческом облике с очарованием Лилит, подавленным до максимально возможного, если говорить об отношении к женщине и зрелости, Ву Ицзюнь чувствовала, что ей многого не хватает в сравнении.
Раньше все считали, что близкие отношения между Бай Цзэминем и Лили разладились, так как они не проводили время вместе так часто, как в прошлом. Однако накануне Ву Ицзюнь обнаружила, что это даже близко не похоже на правду.
Как раз в тот момент, когда Ву Ицзюнь, благодаря Шангуань Бин Сюэ, решила немного отдохнуть от дел правительства и администрации и надеялась провести как можно больше времени наедине с Бай Цзэминем, чтобы получше узнать друг друга, появилась эта Лили и не выходила из комнаты, словно хотела контролировать, о чем они говорят.
Лилит и Ву Ицзюнь
Звуки хихиканья и голоса четырех маленьких ангелов, веселящихся вместе, перекликались друг с другом, рождая прекрасную симфонию, похожую на пение серафима на заднем дворе виллы, где проживал Бай Цзэминь и его приближенные.
Вэнь Янь, Вэнь Юнь, Луо Нин и Сян Фэн наслаждались бассейном в купальниках всевозможных моделей; в то время как сестры Вэнь были одеты в два красивых розовых бикини, по которым было трудно определить, кто из них кто, Луо Нин была одета в небесно-голубой цельный костюм, а Сян Фэн выбрала очень красивый солнечно-желтый трикини.
"Вэнь Янь, беги! Акула прямо за тобой!" - крикнула Сян Фэн испуганным, но в то же время веселым голосом.
Вэнь Янь, которая носила две косички по обе стороны головы, в отличие от своей сестры-близнеца Вэнь Юнь, которая выбрала один хвостик, оглянулась через плечо и увидела, что Луо Нин на полной скорости плывет к ней, глядя на нее хищными глазами.
"Ах!" - закричала девочка и, хихикая от волнения и веселья, начала изо всех сил бить ногами, пытаясь уплыть от акулы Луо Нин.
Однако, несмотря на то, что Луо Нин изо всех сил старалась не использовать свою статистику эволюционера души, она не могла полностью контролировать свое тело, поэтому, сколько бы Вэнь Янь ни плыла, расстояние между ней и акулой Луо Нин сокращалось все больше и больше.
На лице Вэнь Янь появилась паника, и она больше не осмеливалась оглядываться. Бисер пота смешивался с каплями воды, которые постоянно попадали на ее лицо, когда она яростно размахивала руками, пытаясь убежать.
"Юнь, Сян Фэн! Помогите!" Девочка закричала о помощи, когда почувствовала, как одна из рук акулы Луо Нин мягко коснулась одной из ее ног, отчего скорость плавания испуганной Вэнь Янь увеличилась на небольшую величину.
Сян Фэн даже не обернулась, чтобы посмотреть на Вэнь Янь, и поплыла в противоположном направлении, спасая свою жизнь, время от времени оглядываясь назад и громко смеясь, выбрасывая небольшие волны воды, которые никого не задели, так как погибли, не достигнув цели.
Однако Вэнь Юнь все же остановила свое бегство, чтобы ответить на призыв своего близнеца о помощи.
"Злая акула! Отпусти мою сестру!" - Она схватила надувную утку, плавающую на краю бассейна, и без колебаний бросила ее в злую акулу Луо Нин.
Желтая утка длиной более пяти футов удачно попала в голову Луо Нин, но та не оставила без внимания свою акулью работу и продолжила охоту, но не раньше, чем бросила на Вэнь Юнь "свирепый" взгляд, как бы предупреждая ее, что она будет следующей.
"Нет!" - Вэнь Янь закричала сквозь слезы и смех, когда почувствовала, как одна из рук акулы позади нее поймала одну из ее ног.
Однако в тот момент, когда ее жизнь была в опасности, последний участник, который прятался в глубоком конце большого бассейна, появился.
Взмах!
Маленький розовый дельфин проплыл быстро, как маленькая подводная лодка, под телом акулы Луо и под жертвой Вэнь Янь, обогнал обоих девочек в мгновение ока, а затем слегка приподнялся так, что его спинной плавник показался на поверхности.
"Сяо Сяо!"
Вэнь Янь закричала в экстазе, увидев, как перед ее глазами появился крошечный розовый плавник, и, словно это была ее последняя надежда на выживание, протянула обе руки вперед, крепко вцепившись в маленький плавник, который был едва достаточно велик для ее двух маленьких рук.
Почувствовав руки девочки, Сяо Сяо издала странный высокочастотный звук, и ее скорость сразу же увеличилась, чтобы сократить расстояние между ними и акулой Луо, которая едва упустила свою добычу.
Но акула Луо не сдавалась и с новыми силами начала преследовать маленького розового дельфина, который уплывал от них с едой на спине.
Лилит не могла удержаться от смеха, когда услышала голоса четырех девочек, и ее холодное сердце немного потеплело.
"Дети действительно чудесны, ты не находишь?" - сказала она ни с того ни с сего.
"А?" Ву Ицзюнь подпрыгнула от удивления: она тайком смотрела на Лили, сравнивая себя с ней, и к своему раскаянию обнаружила, что потеряла уверенность в своей женской привлекательности, когда речь зашла о Лили.
Лилит, казалось, не заметила, что Ву Ицзюнь наблюдала за ней все это время, и сказала с освежающей улыбкой: "Эти четыре девочки, несмотря на то, что они немного разные, не ссорятся друг с другом, и за такое короткое время они стали хорошими подругами. Например, Луо Нин - эволюционер души 25-го уровня, и, несмотря на возраст, она занимает важное положение во фракции. С другой стороны, Сян Фэн ходит в школу, чтобы учиться, и помогает матери с уборкой, когда ей скучно. Между тем, близнецы Вэнь только что прибыли и недоверчивы ко всем из-за жестокого прошлого, через которое им пришлось пройти, несмотря на это, они стали очень хорошими друзьями с Луо Нин и Сян Фэн, несмотря на то, что в некоторых аспектах они более зрелые, чем они обе."
"Если бы эти четыре девочки были взрослыми или даже подростками, как ты думаешь, смогли бы они стать такими близкими и установить такие теплые отношения друг с другом?" - спросила Лилит со слабой улыбкой, все еще не глядя на Ву Ицзюнь и наслаждаясь солнечным светом.
"Это..." Ву Ицзюнь посмотрела в сторону бассейна и, наблюдая за тем, как четыре девочки развлекаются с малышкой Сяо Сяо, не могла не подумать, что в словах Лили есть определенный смысл. Однако она думала и о другом.
"Я думаю... Я думаю, что эти четверо могли бы быть друзьями независимо друг от друга". Твердо сказала Ву Ицзюнь, продолжая смотреть на четырех девочек.
"О?" Лилит слегка повернула лицо, чтобы посмотреть на нее, и сказала с некоторым любопытством: "Не могла бы ты объяснить мне причину, почему ты так думаешь?"
"За последние два с половиной месяца я узнала много нового. Хотя раньше я не была наивным ребенком, я никогда не верила, что человечество может стать таким, таким жестоким, когда законы общества исчезли. Особенно взрослые; они - худшие из всех..... Те, у кого есть власть, злоупотребляют слабыми, те, кто находится в хорошем положении, никогда не смотрят, чтобы увидеть, как каждый шаг, который они делают, на самом деле сокрушает кости всех тех, кто пожертвовал, чтобы построить этот путь." Ву Ицзюнь сделала паузу и посмотрела на Лили серьезным взглядом.
Секунду или две она молча смотрела на нее, прежде чем закончить: "Но я верю, что у судьбы всегда есть что-то для нас. Я верю, что то, что мы встретились, имеет определенную цель, и я верю, что все отношения связаны духовной нитью, которая находится за пределами того, что мы, люди, можем контролировать, поэтому, как бы мы ни старались... эта нить точно не порвется, если ей суждено не порваться. Я верю, что все отношения, которым суждено быть, однажды найдут способ существовать".
Лилит удивленно моргнула и несколько секунд молча смотрела на Ву Ицзюнь.
Как она могла не понять, что Ву Ицзюнь говорит не о четырех девочках, а о чем-то другом?
Возможно, осознав, что ее раскрыли, или чтобы скрыть, что ее уже раскрыли, Ву Ицзюнь слегка покраснела и отвела взгляд в сторону, сказав: "Тогда четыре маленькие девочки точно бы собрались вместе и стали хорошими подругами, как сейчас".
"Хе-хе..." Лилит сладко захихикала и снова положила голову на шезлонг, глядя на небо. Спокойным и мирным голосом она сказала: "Сестренка Ицзюнь, ты не против, если мы станем друзьями? Надеюсь, ты не против, что я называю тебя сестрой. Просто, поскольку я старше тебя, я неосознанно сделала это, не понимая".
"Что? Ты хочешь быть моим другом?" Ву Ицзюнь почти выпрыгнула из шезлонга и в шоке посмотрела на Лили.
Ее не беспокоило, что Лили называла ее "сестренкой", так как хотя статус Ву Ицзюнь был выше в Трансцендентной фракции по сравнению со статусом Лили, это было официально, но никто не знал, кто из них двоих был более важен в сердце Бай Цзэминя. Поэтому, поскольку Лили действительно была старше ее, Ву Ицзюнь не считала это чем-то странным.
Наоборот, Ву Ицзюнь почувствовала удивление. В конце концов, можно сказать, что это был первый раз, когда она и Лили общались по-настоящему. В прошлом обе женщины просто обменивались короткими приветствиями, когда пересекались их пути, но ничего слишком далекого от обычного, чтобы выразить элементарную вежливость. Поэтому внезапная просьба Лили о дружбе прозвучала так же неожиданно, как ливень в солнечный день, который был объявлен как день с вероятностью дождя 0%.
Лилит по-прежнему не смотрела на нее и под солнцезащитными очками закрыла глаза, устремив лицо к небу. Ее голос был мягким, как весенний ветерок, когда она сказала почти шепотом: "Да. Ты мне нравишься, сестренка Ицзюнь. Так что, если тебя это не беспокоит и если это не доставит тебе неудобств, я бы хотела стать твоей подругой".
Хотя Ву Ицзюнь была крайне наивна, и даже ее речь об отношениях казалась несколько смехотворной с точки зрения Лилит, это была именно та чистота и невинность, которой так дорожила Лилит, поскольку такой человек предпочтет скорее умереть, чем нанести удар в спину близким людям.
Предыдущие слова, сказанные Ву Ицзюнь, звучали довольно нелепо для ушей такой Лилит, и для нее это было так же смешно, как если бы кто-то надеялся на спасение от знаменитого библейского Бога. Однако Лилит вовсе не насмехалась над мыслями Ву Ицзюнь, ведь до сих пор обе женщины вели совершенно разную жизнь.
Лилит лишь задавалась вопросом, останутся ли мысли и душа Ву Ицзюнь такими же чистыми, когда мир станет еще хуже, чем был, и когда она станет свидетелем таких событий, о которых и мечтать не могла.
"Это..." - Ву Ицзюнь не знала, какой ответ ей следует дать.
Представьте, что однажды вы идете по улице, и кто-то незнакомый останавливает вас, чтобы попросить подружиться. Вы бы, наверное, тоже так растерялись, что оглянулись бы по сторонам, чтобы понять, не шутка ли это; именно такие чувства испытывала сейчас Ву Ицзюнь.
Однако Лилит восприняла молчание Ву Ицзюнь как отказ, поэтому она заставила себя улыбнуться и спокойно сказала: "Не волнуйся, если не хочешь. Забудь о том, что я сказала, и давай продолжим как ни в чем не бывало".
В ее голосе прозвучала нотка горечи, которую Ву Ицзюнь не смогла понять. Но все же она быстро покачала головой и поспешно ответила: "Н-нет... Не то чтобы я не хотела, просто ты меня не поняла. Вот и все".
Ву Ицзюнь сделала паузу, а затем продолжила несколько нерешительно: "Если ты хочешь стать моим другом, то... если ты хочешь быть моим другом, то мы можем узнать друг друга получше и посмотреть, как все пойдет. В конце концов, дружба формируется, когда два человека узнают друг друга лучше, а не просто говорят.
"... Ты мне очень нравишься, сестренка Ицзюнь". Лилит слегка улыбнулась и вздохнула: "В обычном мире и так трудно найти человека, для которого слово "дружба" - не просто слово, не говоря уже об апокалипсисе. Ты действительно хорошая девушка".
Ву Ицзюнь не знала, что на это ответить, поэтому просто промолчала. Но Лилит и не ждала от нее ответа, так как вскоре продолжила говорить:
"Ты мне нравишься больше, чем эта неуверенная в себе принцесса Шангуань Бин Сюэ".
"Ты! Как ты смеешь?" Ву Ицзюнь тут же вскочила с шезлонга, как кошка, которой наступили на хвост, и посмотрела на Лили глазами, полными гнева. "Всего минуту назад ты просила моей дружбы, но первое, что ты делаешь, это говоришь плохо о моей лучшей подруге за ее спиной? Ты смеешь говорить такие слова прямо ей в лицо?"
Ву Ицзюнь не потерпит, чтобы плохо отзывались о ее лучшей подруге, которая была для нее даже дороже родной сестры!
Лилит была бесстрастна и даже не открыла глаза на вспышку Ву Ицзюнь, вместо этого она тихонько прикрыла глаза и неторопливо сказала: "Но я не лгу, ты же знаешь... В отличие от нас с тобой, которые честны в своих чувствах, она лжет не только другим, но и самой себе из-за своей неуверенности".
Выражение лица Ву Ицзюнь застыло, а зрачки слегка дрожали, когда она потрясенно смотрела на женщину перед собой.
Лилит медленно открыла глаза, сняла солнцезащитные очки, посмотрела прямо в глаза Ву Ицзюнь со странным блеском во взгляде и слегка улыбнулась, сказав низким голосом:
"Разве ты не думаешь, что я права, сестренка Ицзюнь?".
Ляо Су и Иммунная Кровь
Бай Цзэминь подошел к окну своей комнаты, выходившему на задний двор виллы, и слегка приоткрыл занавеску, чтобы посмотреть на улицу одним глазом. Его взгляд, естественно, задержался на теле двух великолепных женщин, чьи тела были способны посрамить самых известных супермоделей во всем мире; особенно тело Лилит, тело маленького суккуба было настолько прекрасным и соблазнительным, что даже ангелы падали и святые унижались ради того, чтобы бросить на нее лишний взгляд.
Если тело Лилит было таким красивым и соблазнительным в ее фальшивой человеческой форме и с максимально подавленным очарованием, то Бай Цзэминь даже представить себе не мог, насколько прекрасной она будет в своей настоящей форме, ничуть не сдерживая свою красоту.
Это был первый раз, когда он видел Лилит такой обнаженной. Единственный раз, когда она была даже близка к этому уровню, это когда она соблазняла его в сексуальном фиолетовом бабидолле, который Бай Цзэминь мог вспомнить даже с открытыми глазами. И все же, тогда Лилит практически не показывала и половины того количества кожи, как в этот раз.
На самом деле, глядя на Лилит, Бай Цзэминь испытывал невероятное чувство собственничества. Он почувствовал, что что-то не так, когда от одной мысли о том, что на ее кожу смотрит другой мужчина, его кровь закипела, как вулкан, грозящий извергнуться.
Несмотря на то, что Лилит не была его девушкой, несмотря на то, что он и она просто пробовали воду, чтобы увидеть, куда они придут в будущем, Бай Цзэминь не мог контролировать себя, если бы мужчина увидел ее прямо сейчас в этом сексуальном бикини.
Это очень пугало Бай Цзэминя, так как это чувство было практически неконтролируемым, как огненный поток, который просто вырвется в небеса, если кто-то посмеет прикоснуться к выключателю. Он боялся, что произойдет, когда действие навыка Каменное Сердце исчезнет, ведь этот навык в большинстве случаев сохранял разум Бай Цзэминя спокойным.
Не означает ли это, что он превратится в дикого зверя, неспособного контролировать свои эмоции, если Каменное Сердце исчезнет?
Бай Цзэминь покачал головой и обратил свое внимание на четырех маленьких девочек, играющих с маленьким розовым дельфином, в полууспешной-полунеудачной попытке направить свои мысли в другое место.
Через несколько минут он тихо вздохнул и снова закрыл занавеску.
Бай Цзэминь перевел взгляд на кровать и без слов прислонился спиной к противоположной стене.
"Скоро." Тихо прошептал он, его глаза вспыхнули неудержимым волнением.
Бай Цзэминь чувствовал, как дыхание первого испытуемого, которого его Безграничная Пагода превратила в человека, полностью стабилизировалось, и даже хмурое выражение на лице мужчины бесследно исчезло.
Прошло почти 24 часа, и Бай Цзэминь полагал, что мужчина проснется, когда полный дневной цикл будет успешно завершен. Причиной его мысли было то, что когда он употреблял Плод Молнии, то тоже испытывал симптомы, очень похожие на те, что испытывал обращенный в течение последних 20 с лишним часов.
Бай Цзэминь не ошибся, когда час спустя, когда он прислонился спиной к стене, посреди тихой комнаты раздался небольшой, почти неслышный, но очень отчетливый рык, заставивший его резко открыть глаза.
Бай Цзэминь воспользовался стеной позади него, чтобы немного продвинуться вперед, и быстро подошел к кровати, не сводя глаз с лица мужчины.
"Уф..." Мужчина очень медленно открыл глаза, но не успел он их полностью открыть, как свет снаружи ударил ему прямо в лицо, заставив его поспешно закрыть глаза снова.
Это смутило Бай Цзэминя, так как занавески смягчали довольно много внешнего света, однако после некоторого раздумья он пришел к выводу, который мог быть ошибочным, а мог и не быть.
Поскольку мужчина был зомби в течение двух с половиной месяцев с момента начала апокалипсиса, его глаза были постоянно открыты, а сознание притуплено. Поэтому, возможно, его зрачкам потребовалось немного больше времени, чтобы привыкнуть к свету.
"Как ты себя чувствуешь?" Бай Цзэминь сначала попытался задать вопрос.
"... Я чувствую себя так, как будто грузовик переехал меня один раз, а потом сдал назад, чтобы переехать меня еще раз на всякий случай". Мужчина ответил хриплым, растрепанным голосом.
Бай Цзэминь подошел к прикроватной тумбочке и наполнил стакан водой, после чего протянул его лежащему на кровати мужчине: "Вот, выпей это".
Мужчина с трудом открыл глаза, и Бай Цзэминь заметил, как его зрачки медленно возвращаются в нормальное состояние, что, несмотря на боль, позволило ему впервые за долгое время увидеть мир.
Мужчина взял стакан с водой и выпил его одним глотком. Затем, как измученный жаждой зверь, он не стал дожидаться, пока Бай Цзэминь что-нибудь скажет, налил себе еще стакан и выпил его снова, на этот раз более тщательно, чем первый.
Бай Цзэминь внимательно следил за каждым его движением, пытаясь понять, нет ли проблем. Пока что, если не считать чрезмерной жажды, все выглядело нормально.
Выпив больше половины содержимого стеклянного кувшина, который до этого был наполнен водой, обращенный человек наконец поставил стакан на тумбочку рядом с кроватью и посмотрел на Бай Цзэминя.
"Я сожалею о своем неуважении. Но я действительно чувствовал, что умру, если не выпью воды в ближайшее время". Он извинился, на этот раз его голос был легче, чем раньше, несмотря на не самую красивую мелодию для прослушивания.
"Не беспокойся об этом". Бай Цзэминь протянул руку и придвинул стул, чтобы сесть рядом с кроватью. Он слегка улыбнулся и представился: "Меня зовут Бай Цзэминь. Я лидер этого человеческого лагеря. Могу я узнать, как тебя зовут?"
"Человеческий лагерь...?" пробормотал мужчина, словно в оцепенении, пока на него не обрушилась волна воспоминаний. Он схватился за голову и крепко сжал череп, хрюкнув, как будто сильная боль захлестнула его.
Бай Цзэминь сузил глаза, но ничего не делал, кроме как наблюдал. Хотя он не верил, что его пагода провалилась, он был готов размозжить череп этого человека одним ударом, если заметит или почувствует, что что-то не так; его безопасность всегда была в приоритете, тем более в такие моменты, как этот, когда он мог только экспериментировать по одному шагу за раз.
"Теперь... Теперь я все отчетливо помню".
Слова обращенного человека заставили Бай Цзэминя слегка нахмуриться, опасаясь худшего. Однако его опасения были необоснованными, что подтвердилось в следующее мгновение.
"В моих глазах появилось странное окно, в котором были странные цифры и буквы..... После этого я просто обнаружил, что бегу, спасая свою жизнь". Мужчина начал рассказывать о своей жизни после того, как Запись Души прибыла на Землю и начался апокалипсис.
Ему удалось выжить только благодаря удаче, так как у него не хватило смелости сражаться с ужасающими зомби, не говоря уже о чудовищных зверях, которые стали намного быстрее и сильнее по сравнению с прошлым. Однако удача могла помочь человеку лишь до определенного момента, а когда ее запас иссякал, оставалось надеяться только на себя, если не на кого было положиться.
К сожалению, у человека, стоявшего перед Бай Цзэминем, после потери жены и дочери, превратившихся в зомби в первый же момент изменения мира, был только он сам. По недосмотру, мужчина был поцарапан зомби, когда его заставил искать еду лидер небольшой группы выживших, в которую он входил в то время.
"С этого момента... Все для меня белое". Мужчина посмотрел на противоположную стену, пробормотав: "Что случилось? Разве я не должен был превратиться в зомби, как и все остальные?".
Бай Цзэминь облегченно вздохнул, когда один из огромных камней, лежавших на его груди, наконец поднялся. Пока воспоминания о жизни, которую вели обращенные, будучи зомби, были стерты или запечатаны, Бай Цзэминю было намного легче. В противном случае, даже если бы его Безграничная Пагода обладала способностью превращать зомби в людей, большинство из них, вероятно, сошли бы с ума, узнав, что они ели других людей, среди которых можно было найти их родственников.
"На самом деле, еще день назад ты был зомби". Бай Цзэминь решил быть честным, так как врать было бессмысленно. В конце концов, если он начнет превращать зомби в людей, новости рано или поздно станут известны, и если он солжет сейчас, все может рухнуть.
Мужчина посмотрел на Бай Цзэминя без особого удивления и сказал слабым голосом: "Это были вы? Я имею в виду человека, который спас мне жизнь и вернул мне человечность".
"Это был я". Бай Цзэминь естественно кивнул.
"Понятно..." Мужчина посмотрел на свои руки и пробормотал: "Спасибо".
"Не беспокойся об этом". Небрежно сказал Бай Цзэминь. Он решил, что хватит отвечать на вопросы, поскольку теперь настала его очередь.
"Можешь ли ты назвать свое имя?"
"Ляо Су".
"Ты знаешь, как вызвать окно статуса?"
"Знаю".
"Не мог бы ты поделиться со мной своей статистикой? О, в случае, если есть какое-либо аномальное состояние, которого не было, когда ты перестал быть человеком, я бы тоже хотел, чтобы ты мне сказал".
"Человеческая раса, уровень 12. Сила 17, Ловкость 6, Здоровье 10, Выносливость 30, Мана 2, Магия 5. Никаких аномальных эффектов не замечено".
"У тебя есть свободные очки состояния?"
"Нет. У меня их нет. Похоже, что все они были использованы, хотя я не помню, чтобы использовал какие-либо..... На самом деле, я даже не помню, чтобы я когда-либо повышал уровень в своей жизни. Должно быть, я убил много людей, не так ли...?"
"Это не обязательно так. Зомби также приходится сражаться с дикими зверями и другими существами, о которых ты узнаешь позже, так что тебе не нужно слишком много об этом думать. Но даже если некоторые люди потеряли свои жизни, когда твое тело стало оружием, я не думаю, что разумно считать, что это был ты, когда ты даже не был разумным и по сути ничем не отличался от бездумного робота."
...
Бай Цзэминь задал несколько вопросов, и Ляо Су ответил на них со всей честностью, чтобы показать свою благодарность. Благодаря этому Бай Цзэминь смог узнать много нового.
Во-первых, показатели преобразованных были в целом нормальными, за исключением показателя Выносливости, который был выше среднего для человека уровня Ляо Су. Бай Цзэминь решил, что это связано с бесконечной Выносливостью зомби, как и связь между низкой Ловкостью Ляо Су для его уровня и медлительностью зомби.
Во-вторых, Запись Души, вероятно, отвечала за распределение очков состояния зомби, так как они были неспособны из-за потери сознания и интеллекта. Возможно, именно поэтому зомби, в отличие от зверей, не получали никаких прибавок при переходе из одного Порядка в другой, хотя они получали свои 2 очка статуса за каждый поднятый уровень.
Третье и последнее: похоже, что обращенные были намного спокойнее и их разум был яснее, чем у обычного человека. В противном случае Бай Цзэминь сомневался, что кто-то может оставаться таким спокойным, не нуждаясь хотя бы в нескольких днях отдыха, чтобы адаптироваться к правде, с которой Ляо Су пришлось столкнуться сразу.
Бай Цзэминь опустил голову, переваривая только что полученную информацию. Даже если Ляо Су решит покинуть базу и не вступать в его фракцию, полученная информация будет стоить больше двух Неклассифицированных Камней Души, ведь даже Лилит не слишком разбиралась в этих вопросах, так как не владела пагодой.
Как раз в этот момент голос Ляо Су прервал ход мыслей Бай Цзэминя:
"Кстати, у меня также есть пассивный навык".
"Эм?" Бай Цзэминь поднял голову и удивленно посмотрел на него.
Ляо Су, не мигая, посмотрел на него и честно сказал: "Я впервые внимательно смотрю в окно статуса. В конце концов, в прошлом я был всего лишь человеком 0-го уровня, поэтому у меня не было причин открывать окно статуса, чтобы проверить то, что никогда не изменится. Вот почему я не заметил навык, когда ты спросил меня о нем раньше".
Однако удивление Бай Цзэминя вызвал не тот факт, что Ляо Су не заметила этот навык, а сам навык.
Неклассифицированные зомби были в основном существами, не отличающимися от зверей в ментальном аспекте, и единственным исключением были некоторые странности, с которыми Бай Цзэминь, к счастью, никогда не встречался. Поэтому, с точки зрения здравого смысла, они не должны быть способны подобрать с земли свиток навыка и выучить его.
На самом деле Бай Цзэминь часами наблюдал за сражающимися группами зомби и убивал зверей-мутантов, чтобы посмотреть, не выпадет ли что-нибудь из битвы, но сколько бы он ни следил издалека за группами, сколько бы ни наблюдал битв, ни одному зомби или неразумному зверю не удалось заполучить боевые трофеи.
Может ли быть так, что Запись Души выгравировала этот навык в душе Ляо Су?
А может, это связано с его Безграничной Пагодой?
У Бай Цзэминя было сильное предчувствие относительно этого навыка, и его предчувствия, как ни странно, в большинстве случаев сбывались. Поэтому он быстро перешел к делу: "Расскажи мне об этом твоем навыке".
"Это..." Ляо Су покраснел и тихо сказал: "Мой навык называется "Иммунная Кровь", но я не знаю, как увидеть, что он делает...".
Иммунная Кровь? Сердце Бай Цзэминя заколотилось в груди как сумасшедшее, когда он услышал название навыка.
Бай Цзэминь на мгновение ошеломленно уставился на него, прежде чем понять ситуацию. Он быстро объяснил: "Просто сосредоточься на этом навыке, и ты сам все увидишь".
"Хорошо", - кивнул Ляо Су и быстро выполнил указания Бай Цзэминя.
Через несколько секунд на его сетчатке вспыхнули записи пассивного навыка "Иммунная Кровь".
Печаль, идущая из глубины души
Ляо Су улучил момент, чтобы внимательно прочитать мелкие записи, которые были частью еще более крупной записи, получившей название Иммунная Кровь, что означало пассивный навык.
Сердце Бай Цзэминя было неспокойно, пока он ждал описания навыка, так как у него было хорошее предчувствие на этот счет. Однако Ляо Су впервые так глубоко погрузился в его душу, поэтому естественно, что ему требовалось немного больше времени. Поэтому, несмотря на свое волнение, Бай Цзэминь терпеливо ждал, как взрослый, а не торопил события, как подросток.
"Хорошо, теперь я все понял". Сказал Ляо Су после минутного молчания. Он посмотрел на Бай Цзэминя и спокойно спросил: "Хочешь, я расскажу тебе, что делает этот навык?".
"Пожалуйста." Бай Цзэминь серьезно кивнул.
"Навык называется "Иммунная Кровь" и является пассивным навыком 5-го уровня Первого Порядка. Согласно описанию навыка "Иммунная Кровь", мой организм генерирует стволовых клеток на 200% больше, чем любой человек, эволюционировавший или нет, и эти стволовые клетки поддерживают мою иммунную систему таким образом, что вся моя система стала невосприимчивой к неконтролируемой инфекции маны. Любой зомби ниже 15-го уровня больше не сможет повлиять на меня, независимо от того, царапина это или укус, и только те, кто выше 15-го уровня, представляют реальную опасность".
Голос Ляо Су был ровным и без особых эмоций, хотя он прекрасно понимал, что это значит. Если бы это было в прошлом, возможно, он бы так разволновался, что прыгал бы на одной ноге. Но сейчас Ляо Су уже не чувствовал себя так; на самом деле, он не был ни опечален, ни счастлив от того, что снова стал человеком.
Бай Цзэминь не мог не обратить внимания на поведение человека, которого сила Безграничной Пагоды недавно превратила в человека. Его сердце бешено заколотилось, а скорость, с которой оно билось о грудную клетку, сильно возросла вместе с потоком крови, отчего его лицо покраснело от волнения.
Бах!
Бай Цзэминь резко встал, от удара стул, на котором он сидел, упал на спинку, но в данный момент ему было все равно. Он сжал кулаки так сильно, что в комнате начали греметь небольшие взрывы, доказывая, насколько страшной была его Сила на этой стадии эволюции.
Ему пришлось так сильно стиснуть зубы, что десны почти начали кровоточить из-за силы, которую он прилагал к челюсти, но у него не было другого выбора, кроме как сделать это, чтобы не открыть рот и не зарычать на небо.
Сказать, что Бай Цзэминь был взволнован, значит не сказать ничего. Он был счастлив! Так счастлив, что на мгновение забыл обо всем плохом, что происходило в мире, пока он стоял и ничего не делал!
С навыком Иммунная Кровь Ляо Су, который изменял кровь организма, Бай Цзэминь теперь мог видеть гораздо более светлое будущее для человечества, которое погрузилось в хаос и тьму с тех пор, как разразился апокалипсис!
Вакцина!
Это было первое слово, которое пришло на ум Бай Цзэминю, когда он услышал, что организм Ляо Су обладает кровью, способной бороться с нечистой маной, которая стала бичом для людей при столкновении с зомби. С вакциной зомби перестали бы быть самой страшной расой на Земле в глазах человечества и стали бы просто еще одним противником, с которым можно столкнуться и победить!
Все тело Бай Цзэминя неконтролируемо дрожало, а сердце переполняла гордость. Все это стало возможным благодаря его собственным способностям! Если бы не его способности, Запись Души никогда бы не дала ему Безграничную Пагоду, а без Безграничной Пагоды Ляо Су не был бы превращен из зомби в человека, что полностью исключало возможность создания вакцины.
Более того, когда слово "вакцина" попало в мозг Бай Цзэминя, он наконец вспомнил ту вспышку вдохновения, которая была у него во время Войны Четырех Рас на вершине моста, но он ее пропустил, и если мысли Бай Цзэминя были верны, и ему удалось воплотить свои идеи, то шансы на успех в создании антитела в мгновение ока подскочили бы до небес!
Ляо Су был немного удивлен, увидев, что у молодого человека перед ним достаточно сил, чтобы вызвать небольшие вспышки, просто сжав кулаки. Впервые он осознал, что человек может стать настолько сильным.
"Ты... Ты очень силен, не так ли?".
Вопрос Ляо Су застал Бай Цзэминя врасплох, но, несомненно, вывел его из внутреннего мира. Он глубоко вздохнул, поднял опрокинутый стул и сел.
"Я прошу прощения за свое поведение, но твой пассивный навык слишком важен для человечества". Бай Цзэминь сказал глубоким голосом: "Что касается твоего вопроса..... Я.... я силен". Он кивнул с честностью, а не с высокомерием.
Иногда честность может быть расценена как высокомерие. Однако в глазах Бай Цзэминя честность была честностью, а высокомерие - высокомерием; все зависело от слушателя, как он интерпретирует реальность, которая перед ним. В данном случае он просто был искренен, а не притворялся ложным смирением.
Ляо Су ошарашенно смотрел на Бай Цзэминя, а потом горько улыбнулся, поняв кое-что.
"Я не замечал этого раньше, но теперь, когда ты упомянул об этом, действительно... мой навык кажется сокровищем".
В голосе обращенного звучала нотка грусти, которая, казалось, исходила из глубины его сердца, из самой глубины его души. Это была такая глубокая боль, что вся боль, которую Бай Цзэминь испытал до сих пор, казалась бледной по сравнению с ней.
Бай Цзэминь не понимал, почему так происходит. В отличие от Ляо Су, он все это время сражался до изнеможения и безумия, он не раз был тяжело ранен и находился на грани смерти, но все его страдания были несравнимы с болью, которую испытывал человек, чье сознание было отключено большую часть этого времени? Что это было за чувство?
"... Что-то не так?" спросил Бай Цзэминь, слегка нахмурившись после минутного молчания.
Ляо Су был в его глазах бесценным активом. Он не знал, пробудится ли у всех будущих реконвертов навык Иммунная Кровь, когда они пройдут через процесс возвращения своих записей в исходное состояние. Поэтому сейчас психическое здоровье Ляо Су имело огромное значение, по крайней мере до тех пор, пока Бай Цзэминь не проверит, является ли навык Иммунная Кровь естественной способностью всех реконвертов или нет.
Ляо Су вздохнул и посмотрел на голубое небо, которое сквозь занавеску казалось более тусклым. Его голос был легким, но в то же время тяжелым, печальным, но в то же время безразличным, когда он медленно произнес:
"Я знаю, что я никто и, вероятно, не имею квалификации, чтобы произносить ваше имя, но позвольте мне пока называть вас Бай Цзэминь. Знаешь, Бай Цзэминь? До того, как я превратился в зомби, я несколько раз пытался покончить с собой. Мир превратился в ад, моя семья навсегда покинула меня, я периодически страдал от издевательств лидеров небольшой группы, к которой присоединился..... Моя жизнь была такой, такой несчастной, что каждую ночь перед сном я задавался вопросом, почему я еще дышу. Такой трус, как я, в конце концов, только и делал, что потреблял ресурсы, которые наверняка помогли бы выжить более достойному человеку."
"Однако оказалось, что я был большим трусом, чем думал. Даже потеряв своих близких, я все еще не мог найти в себе мужество покончить со своим кошмаром. Но знаешь что? Теперь, когда у меня есть силы бороться, мой разум чувствует себя очень спокойно. Я больше не боюсь ничего и никого, даже собственной смерти".
Бай Цзэминь молча слушал и наблюдал за выражением лица Ляо Су. Бай Цзэминю даже не нужно было заканчивать речь, он и так понял, что тот хотел сказать, и поэтому не мог не вздохнуть, откинувшись на спинку стула и закрыв глаза.
Ляо Су продолжил, не упуская ни секунды: "Могу я спросить тебя о чем-то личном?"
"Валяй".
"У тебя есть семья? Живая, я имею в виду".
"..." Бай Цзэминь не ответил сразу, а осторожно открыл глаза и посмотрел на белый потолок над головой. Через несколько секунд он ответил: "Честно говоря, я не знаю, жива ли моя семья или нет. Всего несколько дней назад я закончил уничтожение 20 000 000 зомби и тысяч зверей, чтобы открыть дорогу в район Яньцин, моя фракция отправится в путь завтра с рассветом... Пока я не вернусь домой, я могу только молиться за их безопасность".
"Понятно." Ляо Су кивнул и сказал честным голосом: "Надеюсь, они живы".
"..."
"Потому что я не желаю ни тебе, ни кому-либо другому ощущения пустоты, которое возникает, когда теряешь все". Ляо Су горько улыбнулся, по его лицу беззвучно скатились две хрустальные слезинки: "Мы с женой познакомились в школе. Она была замечательной женщиной, веселой, красивой, доброй. Слишком хорошей для такого человека, как я, у которого ничего не было. Она даже подарила мне прекрасную принцессу, которая скрасила мою жизнь и принесла еще больше тепла в мое сердце. Для меня моя жена и моя маленькая семилетняя дочь олицетворяли энергию, которая заставляла меня ходить, и воздух, который давал мне жизнь..... Но теперь, когда их нет, мной нечего не управляет, и каждый раз, когда я пытаюсь вздохнуть, я чувствую, что задыхаюсь, как будто мне не хватает воздуха".
Ляо Су снова вздохнул и вытер руками слезы с лица. Но безрезультатно, словно прорвавшаяся плотина, все больше и больше продолжали падать из его глаз, не издавая ни звука. Поэтому он просто дал им упасть и продолжил говорить ровным голосом, как будто слезы, текущие по его лицу, были не более чем оптической иллюзией:
"Раньше у меня не хватало смелости покончить с жизнью, а теперь хватает. Честно говоря, единственная причина, по которой я не покончил с собой, как только очнулся, - это желание поблагодарить своего благодетеля, ведь стать человеком мне обошлось недешево".
Бай Цзэминь осторожно открыл глаза и посмотрел на Ляо Су сложным взглядом.
Если бы Ляо Су сказал ему, что думает покончить с жизнью, не выслушав глубокие чувства в его сердце, и если бы не тот факт, что Бай Цзэминь мог чувствовать его печаль до такой степени, что его собственная душа болела, то Бай Цзэминь определенно без колебаний сбил бы его с ног и сделал бы все возможное, чтобы сохранить ему жизнь, пока его кровь не будет исследована. В конце концов, это был вопрос, который касался всего человечества.
Однако сейчас, когда все стало на свои места, Бай Цзэминь чувствовал, что было бы слишком эгоистично с его стороны оставлять в живых человека, который потерял все. Да, Бай Цзэминь был лидером, который стремился управлять человечеством, но в конце концов, он тоже был человеком, как и Ляо Су, и, поставив себя на его место, Бай Цзэминь почувствовал, что у него нет ни квалификации, ни права останавливать жизнь этого человека, который на данный момент был не более чем пустой оболочкой.
Бай Цзэминь много раз был жестоким и безжалостным. Он без колебаний уничтожил бы миллионы людей только ради достижения своих целей. Однако, по крайней мере, по сей день, Бай Цзэминь верил, что среди людей, запятнавших его руки кровью, не было тех, кто был бы на 100% невиновен.
Он не считал себя праведником, но, по крайней мере, Бай Цзэминь гордился тем, что может хоть немного понимать чувства и причины других людей. Поставив себя на место сидящего перед ним человека, Бай Цзэминь не был уверен, что сможет продолжать жить, несмотря на все то, что по-прежнему нуждалось в его заботе.
Потерять жену и маленькую дочь одновременно.... Бай Цзэминь даже не хотел представлять себя в такой ситуации, ведь одной секунды было достаточно, чтобы причинить невыносимую боль.
Ляо Су посмотрел на Бай Цзэминя наполненными болью глазами и горько улыбнулся, сказав между грустным смехом и сдавленными рыданиями: "Но теперь, когда я тебя слышу, я чувствую, что так просто покончить с жизнью тоже было бы неправильно. В конце концов, если моя кровь поможет создать вакцину против зомби, возможно, у многих семей, которые были разрушены, как и моя, появится надежда снова обрести друг друга".
Это была очень, очень сложная ситуация. Ситуация, в которой, с одной стороны, речь шла о будущем расы, а с другой - о страданиях души человека, который был жестоко наказан, хотя он ни в чем не был виноват.
Когда теряешь все, счастливого конца не бывает
И Бай Цзэминь, и Ляо Су долго-долго молчали. Так долго, что ни один из них не понял, когда именно, но чистый смех и красивые голоса, доносившиеся с заднего двора виллы, которые раньше можно было услышать с верхнего этажа, перестали петь.
Однако оба мужчины боролись сами с собой, и оба знали об этом, хотя ни один из них ничего не говорил.
Ляо Су боролся со своим желанием обрести вечный покой и вступить на путь, который, как он верил и надеялся, станет путем к воссоединению с семьей. Ляо Су мечтал даже с открытыми глазами, желая, чтобы в момент его отъезда его любимая маленькая принцесса и его королева ждали его на другой стороне дороги, чтобы они втроем отправились в путь рука об руку.
С другой стороны, Бай Цзэминь боролся с логикой и пытался позволить своим эмоциям победить разум. Мозг и разум кричали Бай Цзэминю, что он не может позволить Ляо Су умереть, пока не подтвердит, что все реконверты обладают навыком Иммунная Кровь, из которого может родиться величайшая надежда человечества. Тем временем он пытался подавить эти крики, чтобы понимание взяло верх.
Ляо Су знал, что его жизнь необходима, и что он нужен такому человеческому лидеру, как Бай Цзэминь, который спас его, хотя ничем ему не обязан.
Бай Цзэминь понимал часть боли, которую испытывал Ляо Су, пытаясь поставить себя на его место.
Один из них был человеком, вступившим в возраст, который до апокалипсиса считался бы средним, а другой - молодым человеком, еще не окончившим колледж. Однако они оба обладали одинаковым уровнем зрелости; достаточной зрелостью, которая помогла им достичь определенного уровня тактического взаимопонимания, несмотря на то, что они не произнесли ни слова в течение более двух часов.
Постепенно температура в жаркий полдень начала снижаться, и постепенно горячий бриз стал превращаться в холодный ветер. В то же время солнце, ярко горевшее на ясном небе, начало колебаться, и его высота стала уменьшаться, а звезды медленно начали проявлять свое присутствие высоко в небесном куполе.
Негромкий стук по ту сторону двери был похож на будильник, который вывел обоих мужчин из мира грез, после чего раздался чистый голос с оттенком уважения:
"Милорд, госпожа Ву Ицзюнь ищет вас. Она сказала, что речь идет о завтрашней мобилизации*".
*(прим. Какие же прекрасные тайминги)
По ту сторону двери стояла Цинь Мин, экономка Бай Цзэминя. Ее статус, несмотря на то, что она была простой экономкой, был настолько высок, что даже эволюционеры души приветствовали ее с улыбками на лицах и не смели проявлять неуважение к ней. В конце концов, она была не просто экономкой, она была экономкой высшего лидера всей Трансцендентов фракции!
Цинь Мин не только была до смерти предана Бай Цзэминю, но и была настолько благодарна ему, что даже поклялась посвятить остаток жизни ради него. Чего бы он ни захотел, она давала ему это или устраивала для него. Цинь Мин, которая прожила жизнь в аду, попав в руки Лэй Су в начале апокалипсиса, теперь жила на девятом облаке благодаря уважению и человеческому достоинству, которые ей даровал Бай Цзэминь.
Раз ее уважал даже самый благородный и почетный человек во всей фракции, то какое право имели остальные не уважать ее?
Цинь Мин молча стояла рядом с дверью, и хотя она не получила никакого ответа от Бай Цзэминя, она терпеливо ждала, не стучась, чтобы не быть навязчивой.
Бай Цзэминь повернулся, чтобы посмотреть на Ляо Су, и после нескольких секунд колебаний, в течение которых его взгляд был непостоянным, он наконец вздохнул и взмахнул правой рукой.
Взмах!
Глаза Ляо Су слегка расширились от удивления, когда он увидел, что в руке Бай Цзэминя, как по волшебству, появился 9-миллиметровый пистолет с золотой пулей.
Бай Цзэминь ничего не сказал, потянулся и положил пистолет и пулю вместе на маленький прикроватный столик. Затем он посмотрел на Ляо Су и кивнул, после чего повернулся и молча ушел.
Ляо Су следовал взглядом за спиной Бай Цзэминя, пока не увидел, как тот открыл дверь, и красивая зрелая женщина почтительно поклонилась, после чего дверь снова закрылась. Сразу же после этого его обострившиеся в процессе эволюции органы чувств услышали звук шагов, удаляющихся все дальше и дальше, пока наконец не наступила тишина.
Оставшись один, человек, потерявший все, включая желание жить дальше, слегка наклонился вправо и без единого слова взял 9-миллиметровый пистолет и пулю. Не нужно было быть гением, чтобы вставить пулю в магазин простого пистолета, но Ляо Су долго смотрел на пулю, не двигаясь ни на дюйм.
В конце концов, Ляо Су горько улыбнулся и покачал головой, прошептав, глядя на далекий закат: "Лоян, Шуй Шуй, простите меня! Но я думаю, что неправильно вот так просто уходить, и я уверен, что вы чувствуете то же самое. Но не волнуйтесь, когда моя работа здесь закончится, я лично приду, чтобы встретиться с вами..... И тогда ничто и никто больше не разлучит нас. Я обещаю".
Сказав эти слова, мужчина положил пистолет и пулю на кровать и лег на спину. Он прикрыл глаза тыльной стороной правого предплечья, прежде чем слезы начали падать по его лицу, падая с небольшими звуками на белые простыни, на которых медленно начали появляться темные пятна и сливаться в одно.
Кто сказал, что взрослые мужчины не плачут? Конечно, взрослые мужчины тоже плакали. Просто когда им нужно было плакать, они делали это от всей души и только потому, что боль, которую они чувствовали, была настолько душераздирающей, что перекрывала все остальное.
* * *
Бай Цзэминь не знал, какой выбор сделает Ляо Су, но он сделал свой собственный.
Не в его власти лишать жизни невинного человека, и он не позволил бы сделать это кому-то в пределах своей власти. Но также не в его власти было мешать человеку, который так сильно пострадал из-за всего происходящего, лишить себя жизни.
В конце концов, Бай Цзэминь был всего лишь могущественным человеком. Но до Бога ему было далеко.
Нет, даже у Бога не было квалификации, чтобы остановить Ляо Су от лишения жизни, а если бы существовал хоть один человек, который так думал, то Бай Цзэминь сразу бы назвал его высокомерным ублюдком, который слишком долго жил в пещере.
Теперь все было в руках первого обращенного человека.
Бай Цзэминь надеялся, что Ляо Су найдет свой собственный ответ, о котором он не будет сожалеть даже после смерти, чтобы любая загробная жизнь, если таковая будет, стала для него местом отдыха, а не местом угрызений совести.
"Госпожа Ву Ицзюнь и госпожа Лили в гостиной". Цинь Мин сообщила об этом со слабой улыбкой.
Поначалу она немного опасалась Бай Цзэминя, так как разница в статусе между ними была колоссальной, и одна ошибка с ее стороны могла стоить ей более чем дорого; бессердечность этого мира Цинь Мин испытала на собственном опыте. Однако, узнав больше о том, каким человеком была Бай Цзэминь, Цинь Мин перестала быть такой жестокой и просто вела себя с уважением, которое было необходимо, как если бы работник разговаривал со своим начальником.
"Эм. Спасибо тебе за все, как всегда, Цинь Мин". Бай Цзэминь кивнул.
"Не за что." Она ответила, прежде чем уйти, чтобы приготовить закуски.
Бай Цзэминь смотрел, как она уходит, и не мог не покачать головой. Он много раз говорил ей, что ее обязанность как экономки заключается в том, чтобы следить за тем, чтобы другие горничные хорошо выполняли свою часть работы, но Цинь Мин всегда переходила к делу, когда дело касалось приготовления еды или чего-либо, связанного с ним.
Когда Бай Цзэминь прибыл на второй этаж, он не стал медлить и сразу же направился в гостиную, где его встретили две красивые женщины, которые тихо беседовали.
К облегчению и разочарованию Бай Цзэминя, Лилит и Ву Ицзюнь уже переоделись из купальников в более теплую одежду, явно подготовившись к приходу холодной ночи.
"Девочки?" с любопытством спросил Бай Цзэминь, оглядываясь по сторонам в поисках четырех ангелочков, но нигде не мог их найти.
"Сян Фэн была взята матерью на прогулку в последнюю минуту, так как мы уезжаем завтра. Луо Нин пошла тренировать свои навыки владения мечом, так как она хотела посмотреть, сможет ли она улучшить свой собственный опыт ближнего боя, чтобы разнообразить свои атаки с помощью теневых кошек. Наконец, Вэнь Юнь и Вэнь Янь решили последовать за Луо Нин, чтобы прогуляться по военному полигону". Лилит в человеческой форме ответила на вопрос Бай Цзэминя слабой улыбкой.
Затем Ву Ицзюнь моргнула и, глядя на лицо Бай Цзэминя, сказала в замешательстве: "Кстати, что-то случилось?".
"Прости?" Бай Цзэминь безучастно посмотрел на нее.
"О, просто я заметила, что ты счастлив, но в то же время грустный". Ву Ицзюнь слегка покраснела и сказала низким голосом: "Я заметила это раньше, но когда твои эмоции испорчены, ты обычно потираешь большой палец указательным..."
"..." Бай Цзэминь резко опустил голову, и его выражение лица застыло, когда он увидел, что действительно, как только что сказалаВу Ицзюнь, он сейчас потирает большой палец правой руки указательным пальцем той же руки.
Уголок рта Лилит на мгновение слегка дернулся, и, взглянув на Ву Ицзюнь, она не могла не посмотреть на нее в новом свете. Она, будучи существом, которое дольше всех находилось вместе с Бай Цзэминем после начала апокалипсиса, не заметила этой маленькой детали. А вот Ву Ицзюнь заметила, хотя время, проведенное вместе с Бай Цзэминем, не составило и 1/4 от того времени, что он был с Лилит.
Независимо от того, были ли это результатом природных способностей Ву Ицзюнь к наблюдению, или это было результатом ее чувств к нему, было удивительно, что что-то настолько незначительное и маленькое не ускользнуло от ее внимания, и что она даже смогла интерпретировать момент, а также причину, по которой Бай Цзэминь подсознательно сделал этот шаг.
"Сестренка Ицзюнь, на этот раз старшая сестра действительно признала свое поражение. Я снимаю перед тобой шляпу". Лилит горько улыбнулась и тихо вздохнула.
"Хаха..." Ву Ицзюнь несколько неловко хихикнула и, все еще краснея, тайком посмотрела на Бай Цзэминя, надеясь не выглядеть странно в его глазах.
"Действительно, что-то происходит". Бай Цзэминь вздохнул, но покачал головой, сказав: "Остается только догадываться, чем все закончится. Будем надеяться, мы можем только надеяться".
Он не сказал "будем надеяться на лучшее", так как даже сам Бай Цзэминь не был уверен, что будет лучше. Независимо от того, жизнь или смерть выберет Ляо Су, вероятно, ни тот, ни другой выбор не сделает его счастливым, но с точки зрения человечества, естественно, будет лучше, если он выберет жизнь.
Хотя ему и было любопытно, что за близкие отношения между двумя женщинами, он временно решил отложить этот вопрос.
"Вместо этого, расскажи мне о подготовке". Он посмотрел на Ву Ицзюнь и сменил тему на ту, в которую можно было вмешаться: "Все ли готово? Мы отправляемся завтра утром, нельзя допустить промахов".
Пара?
Пока Бай Цзэминь и Ву Ицзюнь обсуждали важные вопросы, связанные с большой мобилизацией базы, которая должна была состояться завтра, две служанки во главе с самой Цинь Мин прибыли в гостиную и бесшумно расставили различные блюда со сладкими пирожными, солеными десертами, печеньем, миниатюрными блинчиками и т.д.. Разлив три чашки чая, женщины просто отошли в сторону и молча стояли, как статуи, ожидая, что любой приказ будет выполнен как можно быстрее.
Вместо того чтобы постоянно нанимать новую прислугу, Бай Цзэминь сохранил тех женщин, которые работали на него с самого начала, а когда его вилла изменилась, он просто переселил их к себе. Однако Бай Цзэминь не хотел иметь бесчисленные виллы по всему Китаю; на ранних стадиях формирования фракции лучше держать каждую часть своей власти вместе, а не разделяться на разные лагеря.
Эти служанки не только наслаждались прекрасной жизнью, которой завидовали многие женщины, но и пользовались еще одной привилегией, которая в этом мире была невероятно ценной и крайне важной для выживания: информацией!
Как, например, сейчас; эти женщины могли слушать, как высшее существо и один из самых важных людей для правильного функционирования и роста фракции болтает на темы, которые обычно никто не имеет квалификации, чтобы слушать.
Конечно, причина, по которой эти женщины смогли остаться, заключалась в том, что каждая из них была проверена навыками сокровища под названием Зеркало Внутреннего Сердца, которое Бай Цзэминь получил ранее. Каждый из близких к Бай Цзэминю людей, которые были на порядок ниже его, были испытаны силой зеркала, среди которых, естественно, были и его девушки.
Зная, что ни у кого из них нет злых мыслей по отношению к нему, Бай Цзэминь разрешил им остаться.
По словам Ву Ицзюнь, во время подготовки возникли небольшие проблемы, так как более двадцати больших машин, которые были необходимы для перевозки еды и трупов зверей-мутантов, повредили свои двигатели.
Хотя Бай Цзэминь и все остальные ожидали, что это рано или поздно произойдет из-за модификаций и огромного веса, который теперь несли двигатели, это случилось раньше, чем они предполагали. Стало ясно, что необходимо использовать другие средства передвижения, так как транспортные средства, вероятно, перестанут быть пригодными к эксплуатации максимум через 1-2 года.
К счастью, Шангуань Бин Сюэ была быстрой и мудрой. Поскольку из-за нехватки времени невозможно было отправиться прочесывать округу в поисках больших грузовых машин, она решила пожертвовать несколькими военными грузовиками, предназначенными для перевозки выживших.
"А что будет с выжившими, которым нужны грузовики?" с любопытством спросил Бай Цзэминь, отпивая глоток чая и глядя на Ву Ицзюнь в ожидании ее ответа.
Ву Ицзюнь легко ответила: "Не беспокойся об этом. Бин Сюэ и Лу Сяояо мобилизовали несколько команд и достали большое количество фургонов и машин. Хотя расход топлива увеличится примерно на 20-30%, только так мы сможем двигаться так быстро".
Бай Цзэминь осторожно постучал указательным пальцем по маленькому стеклянному столику перед собой, задумался на мгновение и кивнул в знак согласия.
В самом деле, движение было поспешным, поэтому вполне естественно, что некоторые вещи могут пойти не так, а если что-то пойдет не так, то, скорее всего, что-то будет потеряно на пути к решению. Топливо было драгоценным сокровищем, но другого выхода не было, если только Бай Цзэминь не хотел отложить все дела, чего он точно не хотел делать, так как хотел как можно скорее двинуться на юг.
"Все в порядке. Ничего страшного". Сказал он спокойно. "Мы можем переместить эти машины в центральную часть формации, так что даже если они не будут должным образом модифицированы для выживания в апокалипсисе, все будет в порядке".
Бай Цзэминь и Ву Ицзюнь обсудили еще несколько вопросов, она рассказала ему о том, что произошло за то время, пока он был вне боя.
Для него было большой удачей иметь таких талантливых людей, на которых он мог положиться, как Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь. Именно эти две женщины практически поддерживали порядок и движение, а также его надежные войска, которые предотвращали возникновение серьезных проблем из-за его отсутствия; в конце концов, Бай Цзэминь исчез из поля зрения всех примерно на неделю, считая время, пока длилась война за мост.
"Кстати, Ву Ицзюнь. Есть кое-что важное, о чем я хотел бы с тобой поговорить". Неожиданно сказал Бай Цзэминь вскоре после того, как ему все стало ясно.
"...Да?" Ву Ицзюнь посмотрела на него несколько нервно.
Выражение лица Бай Цзэминя было серьезным, и после секундного колебания он медленно сказал, глядя ей в глаза: "Как ты хорошо знаешь, завтра мы прибудем в район Чанпин, и нам не потребуется много времени, чтобы создать прочную базу, учитывая нашу нынешнюю силу... Ты ведь понимаешь, что это значит, не так ли?".
Ву Ицзюнь была очень умной женщиной, и ее мозг обрабатывал информацию с большой скоростью. Как она могла не понять, на что намекал Бай Цзэминь своими словами?
Она на мгновение замешкалась, затем ее выражение лица стало немного сложным, и она тихо сказала: "Я.... Я, естественно, понимаю... Если мой отец еще жив, то с его властью в районе Чанпин, вполне вероятно, что он уже основал большой лагерь где-то в этом районе".
Отец Ву Ицзюнь был верховным мэром всего округа Чанпин, его статус был в бесчисленное количество раз выше, чем у предыдущего мэра подрайона Байцюань, в котором в настоящее время находился лагерь Бай Цзэминя. С его политической властью количество вооруженных сил, которыми будет располагать ее отец, будет более чем достаточно для создания большой базы, а если он объединится с армией, то огневая мощь этой базы будет как минимум в 5-6 раз больше, чем та жалкая огневая мощь, которой обладала фракция Бай Цзэминя.
Бай Цзэминь поставил чашку на стол и уставился на Ву Ицзюнь. Он вздохнул и сказал мягким голосом: "Я обещаю, что буду настолько добрым, насколько это возможно. Я сделаю все, абсолютно все, что в моих силах, чтобы твой отец сдался и отдал власть над своими войсками. Конечно, учитывая нашу дружбу, само собой разумеется, что я не позволю ни ему, ни кому-либо другому из твоих близких прожить несчастную жизнь, это факт. Однако я не вижу никакой возможности для дружеского воссоединения между двумя сторонами".
Плечи Ву Ицзюнь слегка опустились. Она также не могла не вздохнуть, поскольку признала, что слова Бай Цзэминя были очень зрелыми и реалистичными. Было просто мечтой представить, что человек, который так долго находился у власти, вот так просто сдаст свои силы, только потому, что молодой человек возраста ее дочери, который появился буквально из ниоткуда, говорит ему об этом.
"Как насчет того, чтобы вы двое притворились парой?"
Голос человека, наслаждавшегося вкусным яблочным пирогом, нарушил тишину, привлекая всеобщее внимание.
Бай Цзэминь и Ву Ицзюнь замерли, прежде чем он посмотрел на Лилит странными глазами, а Ву Ицзюнь яростно покраснела.
"Что?" Лилит пожала плечами, облизывая ложку своим проворным язычком. Она посмотрела на Ву Ицзюнь и спокойно сказала: "Я уверена, что ты тоже думала об этом, сестренка Ицзюнь, не так ли?".
Бай Цзэминь не мог удержаться от развратных мыслей, когда его взгляд зацепился за розовый язычок Лилит, и что самое удивительное, эта женщина явно знала, что у него на уме, так как даже во время разговора с Ву Ицзюнь она маняще улыбалась в его сторону и вертела языком, словно гибкая змея.
Однако вскоре его внимание переключилось на другое, когда Ву Ицзюнь не стала отрицать слова Лилит, а нежно произнесла:
"Мм. Вообще-то, я тоже об этом подумала".
"Что?" Бай Цзэминь ошарашено посмотрел на нее. "Ты что, с ума сошла? Почему тебе пришла в голову такая бессмысленная идея?".
Если бы в будущем у него была дочь, и однажды она явилась бы к нему домой, заявив, что ее парень хочет забрать все его вещи, ему, вероятно, пришлось бы хорошенько отшлепать ее и отрубить маленькому ублюдку голову!
"Так не пойдет, Бай Цзэминь". Лилит покачала головой и с улыбкой заметила: "Если ты докажешь отцу сестры Ицзюнь, что обладаешь достаточной силой, чтобы угрожать ему, но потом окажется, что ты жених его дочери, тогда он не будет чувствовать себя крайне неохотно, чтобы передать все тебе, так как все это останется в семье, не так ли?"
"... Верно." Ву Ицзюнь кивнула. Она посмотрела на Бай Цзэминя и горько улыбнулась: "Я уже думала об этом варианте, но решила отложить его, когда поняла, насколько важно все это дело для Бай Цзэминя. Меньше всего мне хотелось бы причинять ему неудобства".
Бай Цзэминь, который в прошлом пострадал от любви, естественно, не будет легкомысленно относиться ко всему, что связано с романтикой. Ву Ицзюнь, поняв это, решила полностью забыть о своей предыдущей идее, чтобы избежать его недовольства.
"Тем не менее, это лучшая идея, которую я придумала на данный момент. Прости, я не могла придумать ничего другого". Ву Ицзюнь смущенно извинилась.
Она очень серьезно думала над этим вопросом, особенно в последние несколько дней, когда день истины был уже близок. Однако было нелегко найти золотую середину, в которой ее семья и Бай Цзэминь могли бы ужиться. Ведь Бай Цзэминь стремился править всем силой, а это полностью противоречило правилам всей семьи Ву!
Бай Цзэминь покачал головой, не зная, смеяться ему или плакать, и сказал: "По крайней мере, сейчас давай отложим эту странную идею в сторону. Позволь мне поделиться с вами идеей, которую я придумал сам".
Хотя в последнее время он занимался политикой, так как избежать этого было невозможно, потому что Бай Цзэминь стремился построить великую династию, все же было много вещей, к которым Бай Цзэминь не мог привыкнуть. Одной из них были отношения по договоренности; с точки зрения такого человека, как он, выросшего в нормальной семье, отношения должны решаться сами собой, а не ради выгоды.
Если он когда-нибудь в будущем начнет отношения с Ву Ицзюнь, то только потому, что они оба этого хотят, а не для того, чтобы избежать битвы.
Если бы случилось худшее, Бай Цзэминь полностью разгромил бы силы отца Ву Ицзюнь, сколько бы воинов ему ни пришлось убить; он просто должен был оставить в живых этого человека и его семью из уважения к Ву Ицзюнь, а остальное его не касалось.
Конечно, по возможности Бай Цзэминь хотел избежать как можно большего числа жертв. Ведь за каждого убитого храброго воина сила человечества падала все ниже и ниже.
Бай Цзэминь рассказал о своей идее Ву Ицзюнь и Лилит, но когда обе женщины услышали ее, их выражения лиц стали весьма интересными.
Лилит и Ву Ицзюнь посмотрели друг на друга, когда Бай Цзэминь закончил объяснять, и повернули головы, чтобы посмотреть на него.
"Будет очень весело наблюдать за этим".
"Действительно будет интересно. Теперь я даже не могу этого дождаться".
Уголок рта Бай Цзэминя пару раз дернулся, когда он увидел, как две женщины перед ним возбужденно улыбаются, как маленькие дети, ожидающие рождественских подарков.
Неужели он стал каким-то притягательным?
Аура Настоящего Короля
Солнце поднималось над горизонтом, и постепенно тьма, которая была королевой в течение нескольких часов, начала мирно отступать, не пытаясь бороться за власть над небом со светом, который медленно, но верно начал захватывать царство, где обитали звезды.
Холодный ночной ветер постепенно начал становиться чуть теплее, а морской бриз, дувший с расстояния в несколько сотен миль, принес с собой чистый и естественный аромат соленых вод. Поскольку ветер дул в основном с юга, деревья от десятков метров для самых маленьких до нескольких сотен метров для самых высоких раскачивались синхронно, создавая особенно красивое колыхание вместе со свистящим звуком, который издавал ветер, пробиваясь сквозь густую листву.
Часы еще не пробили 6 часов утра, оставалось 10 минут, когда во всем лагере с самым большим количеством оставшихся в живых людей в районе Яньцин началась суматоха, и улицы, которые еще несколько минут назад были в основном безлюдными, стали местом сбора выживших, которые начали выходить из своих домов.
Некоторые из них несли небольшие рюкзаки, другие - сумки побольше, некоторые выбирали чемоданы, а меньшинство просто несли себя. Однако правда заключалась в том, что все они знали, что им нужно делать и чего делать нельзя; увидев своими глазами, как нарушителей спокойствия наказывали смертью, никто не осмеливался устраивать беспорядки, и даже те, кто с негодованием наблюдал изнутри своих домов, ничего не говорили.
Семьи выживших, которые знали друг друга, кивнули друг другу, покидая свои дома, и, как по предварительному соглашению, начали идти в южном направлении. Все, независимо от своего местонахождения, шли на юг молча.
Пожилая женщина лет пятидесяти, но выглядевшая особенно энергичной, одной рукой держала за руку своего 15-летнего сына, а другой крепко сжимала пластиковый пакет, в котором было несколько видов продуктов питания, таких как рис и консервированные сардины.
"Тетя Мэй, вы действительно не пойдете с нами?" - спросила женщина с грустью в голосе, глядя на женщину около 60 лет, которая ждала их у дома со свободной улыбкой.
Тетя Мэй покачала головой и протянула руку с морщинами, похожими на сухую древесную кору, чтобы потрепать волосы подростка, который с сердитым выражением лица позволил ей делать все, что она пожелает.
"Гао Ли, за последнюю неделю моя жизнь значительно улучшилась благодаря новому правительству. Я уверена, что лидеры не будут плохо относиться к тебе, когда вы все прибудете на юг". Сказала тетя Мэй, глядя на мать юноши. "Но в этом году мне уже 62 года, мой муж погиб, сражаясь с зомби, а о сыне я ничего не слышала с тех пор, как все это началось. У меня нет причин продолжать жить, и до сих пор я только и делала, что плыла по течению, оставаясь здесь". Вместо того, чтобы занимать драгоценное место, я лучше позволю занять его кому-нибудь другому".
Хотя в наличии было много транспортных средств, число выживших во фракции на данный момент превышало 30 000 человек, поэтому не было уверенности, что все они смогут найти место для передвижения, а те, кому придется идти пешком, будут более склонны к смерти. В конце концов, пока вооруженные войска и эволюционеры души будут защищать периметр с помощью пулеметов и тяжелого оружия, проблемы и промахи могут возникнуть в любой момент, учитывая ситуацию, в которой находился мир.
Гао Ли печально посмотрела на тетю Мэй, но настаивать больше не стала и вздохнула. Тетя Мэй была добрым человеком, но при этом ужасно упрямой, как мул, и раз она уже приняла решение, то неважно, была ли это Гао Ли или даже сам король Яньцина; никто не заставит ее сделать шаг назад.
"Иди. Иди и позаботься об этом маленьком галанте". Тетя Мэй рассмеялась, показав внутреннюю часть рта, лишенную почти всех зубов.
Молодой человек почувствовал раздражение при виде уродливой улыбки старухи, и ее комплимент не был воспринят доброжелательно. Но он еще не знал, что когда его разум станет достаточно зрелым, он будет сожалеть о том, что не оценил этот короткий момент и эти слова, полные нежности. Иногда возраст играет решающую роль в осознании вещей, которые зачастую оказываются важнее, чем мы думали на самом деле.
Гао Ли больше ничего не сказала, и, поклонившись тете Мэй, она забрала сына, присоединившись к остальным выжившим, чтобы сформировать длинную линию вдоль и поперек улиц, похожую на гигантского дракона, который продолжает расти.
Сцены, подобные вышеописанной, были самыми пикантными и печальными, но они не были самыми нормальными. Самыми нормальными были те, в которых выжившие, не пожелавшие покинуть свои дома и имущество, с негодованием наблюдали из своих домов, как все уходят в упорядоченной тишине.
Эти выжившие, которые обосновались в лагере Байцюань задолго до того, как Бай Цзэминь прибыл сюда, чтобы взять власть, забыли жестокость и свирепость зверей-мутантов, а также ужас зомби.
Поэтому, находясь в гневе и забвении, они верили, что с ними все будет в порядке. Поскольку все окружающие угрозы были устранены, проблем быть не должно; так думали все, и это была большая часть причины, по которой они не уходили.
Те выжившие, которые жили возле южных ворот базы, должны были идти пешком, а тех, кто жил возле северных, восточных и западных ворот, вели несколько групп выживших, нанятых заранее в качестве проводников к ключевым точкам, где несколько автобусов могли перевозить более 100 выживших за поездку.
Поскольку некоторые дороги на базе были огорожены красными лентами как сигнал и предупреждение для выживших оставить их свободными, автобусы постоянно ездили туда-сюда, перевозя выживших к южным воротам без остановок.
* * *
Четыре часа спустя.
***Южные ворота базы.***
Стоя на вершине южной стены, которая была укреплена деревом и теперь была высотой более 10 метров, небольшая группа людей наблюдала за происходящим внизу с разными выражениями на лицах.
Каждый из них был эволюционером души, причем очень сильным.
Самый низкий уровень среди тех, кто стоял там, был 25, и этот человек уже был существом Первого Порядка, который был преодолен два дня назад, в то время как те, кто был на более высоких уровнях, находились в самом разгаре своих поисков, чтобы сломать барьер, который разделял Первый Порядок и Второй Порядок.
Стоя точно посреди всех и немного впереди, Бай Цзэминь нежно поглаживал нежное тело маленького розового дельфина в своих объятиях, наблюдая за большой толпой людей, собравшихся в сотнях метров от него; людей было так много, что его зрение было практически закрыто морем человеческих голов.
На нем был кожаный доспех 1 ранга темно-сине-черного цвета с более чем 700 очками защиты, доспех, который ранее принадлежал одному из генералов армии асуров и который он присвоил себе, чтобы использовать, пока не поселится на новой базе, чтобы иметь возможность самостоятельно выковать лучший доспех. Шангуань Бин Сюэ уже несколько дней назад вернула ему плащ, так что стальные цепи, связывающие плащ с наплечниками, делали свое дело: ветер заставлял его постоянно колыхаться, создавая звуки хлопанья.
При виде вооруженных солдат и полицейских, стоящих в разных стратегических точках и отвечающих за поддержание порядка, в то время как более 500 человек отвечали за организацию посадки выживших в транспортные средства и оставление багажа в указанных местах, глаза Бай Цзэминя вспыхнули странным светом, и никто не знал, о чем он думает.
Через несколько минут к нему подошла очень красивая девочка, которая, несомненно, станет красавицей, когда вырастет, и своей маленькой рукой потянула его за плащ, чтобы привлечь его внимание.
Бай Цзэминь посмотрел вниз, и его взгляд встретился с большими черными глазами Луо Нин, которая была одета в черные кожаные доспехи в тон своим длинным волосам, а на ее поясе висел меч с лезвием, похожим на пилу.
"Старший брат Бай, ты уже стал королем?" спросила девочка невинным голосом, вызвав смех у тех, кто стоял чуть позади.
Бай Цзэминь усмехнулся и, посмотрев вперед, ответил насмешливым голосом: "Нет, малышка Нин. Старший брат пока что всего лишь бандит без земли".
"О..." Голос Луо Нин был приглушенным и явно разочарованным, ведь она действительно хотела стать настоящей принцессой. Она молча посмотрела на Бай Цзэминя и смущенно сказала: "Но старший брат Бай действительно выглядит как настоящий король".
"Это так?" Бай Цзэминь посмотрел на нее с улыбкой, но не придал значения ее словам.
В этот момент кто-то еще вышел вперед и добавил: "Действительно, лидер. Прошло несколько дней с тех пор, как я видел тебя в последний раз, но когда я снова увидел тебя сегодня утром, я был очень удивлен, обнаружив, что все твое существо, казалось, сильно изменилось."
"Сяо Мин? Что ты имеешь в виду?" Бай Цзэминь повернулся и посмотрел на одного из самых преданных ему людей и последнего эволюционера души, который недавно прорвался в Первый Порядок.
Сяо Мин почесал голову, подыскивая нужные слова, и сказал: "Я не знаю, как это объяснить. Как будто ты стал сильнее, но это не так. Это странное чувство, что глядя на тебя, я хочу поклоняться тебе".
Бай Цзэминь не знал, что сказать. Сяо Мин всегда восхищался им, поэтому с точки зрения Бай Цзэминя ничего не изменилось.
Однако то, что Сяо Мин сказал это, было одно, а Шангуань Бин Сюэ согласилась, было совсем другое.
Она сделала шаг вперед и посмотрела на Бай Цзэминя от носка его сапог до кончика его взъерошенных волос, прежде чем медленно сказать: "Действительно. Я чувствовала, что что-то в тебе изменилось за время войны на мосту, но тогда я не могла быть уверена из-за ситуации, а потом ты погрузился в глубокий сон, чтобы исцелить свою душу, и это чувство просто исчезло. Но теперь, когда я вижу тебя снова, ты действительно выглядишь по-другому. Нет, скорее, ощущения, которые излучает твое тело, другие".
Бай Цзэминь слегка нахмурился и посмотрел на Шангуань Бин Сюэ, ожидая продолжения.
"Как сказал Сяо Мин, это странно". Сказала она, окинув взглядом тело Бай Цзэминя. "Раньше от тебя исходило ощущение дикости и опасности, как от кровожадного зверя. Но сейчас это ощущение, а точнее аура, исходящая от твоего тела, гораздо мягче и нежнее, чем раньше, но в то же время излучает скрытую опасность, которая подсознательно вызывает уважение к тебе".
Чэнь Хэ посмотрел Бай Цзэминю в лицо и сказал твердым голосом: "По сути, если раньше ты был похож на обнаженный меч, постоянно высвобождающий свою энергию, то теперь ты больше похож на меч в ножнах, который ждет момента, чтобы разрубить своего врага надвое".
Все с удивлением посмотрели на Чэнь Хэ. В последнее время он был очень тихим, но теперь, когда они посмотрели на него внимательнее, казалось, что он не только вырос в силе, но и тот незрелый воздух, который окружал его раньше, практически полностью исчез, что значительно усилило его природное мужское обаяние.
Бай Цзэминь потер подбородок и, вняв всем словам, которые ему только что сказали, пришел к выводу.
Аура Одинокого Волка, навык, который он получил во время смертельной битвы с лидером зверей на мосту.
Новая встреча с Сянь Мэй'эр
"Аура Одинокого Волка" был навыком, который хоть и зависел от стата Магии Бай Цзэминя, но, в отличие от всех остальных его навыков, совсем не зависел от магической силы; он полностью зависело от его убийственного намерения. Чем сильнее было убийственное намерение Бай Цзэминя, тем сильнее проявлялся эффект от навыка Аура Одинокого Волка, а в перспективе те, кто попадал в зону действия навыка, страдали от более сильных последствий.
Раньше Бай Цзэминь был буквально зверем в человеческой шкуре: даже когда он добродушно улыбался, люди вокруг него чувствовали смертельную опасность не от того, что смотрели на него, а от того, что находились рядом с ним. Это происходило потому, что количество жизней, которые Бай Цзэминь забрал своими руками за такое короткое время, было просто огромным!
Бай Цзэминь уничтожил эволюционировавших зверей, гоблинов, людей, асуров, зомби, растения-мутанты, морских существ. Он точно уничтожил более 1 миллиарда живых существ; и все это произошло менее чем за три месяца!
Подобно тому, как ребенок впервые начинает ходить, и спотыкание было неизбежно, Бай Цзэминь не мог контролировать свою ауру, так как эта аура убийственного намерения была приобретена слишком быстро. Поэтому, сам того не осознавая, из его тела постоянно просачивался намек на его убийственное намерение, в результате чего он выглядел как "кровожадный обнаженный меч".
Но с навыком Аура Одинокого Волка, действующим как ножны, все убийственное намерение Бай Цзэминя было идеально запечатано и ждало удобного момента, когда он решит выпустить его.
Когда вся свирепость и жестокость были скрыты, перед Шангуань Бин Сюэ и остальными предстал молодой человек, чья харизма смогла покорить сердца десятков тысяч людей, за которого многие подчиненные без колебаний готовы были отдать свои жизни; его аура была аурой достойного короля, за которым все готовы были следовать.
Перемены были настолько велики, что даже Луо Нин, которая была всего лишь маленькой девочкой 9 лет, заметила их. Однако те, кому не посчастливилось встретить Бай Цзэминя во время его первых шагов и наблюдать за его ростом, когда он спотыкался и стоял на ободранных коленях, не обращая внимания на боль, никогда не смогут оценить такую перемену или понять, насколько удивительной была эта трансформация.
* * *
Примерно через 3 часа около 33 000 выживших поднялись на борт заранее подготовленных транспортных средств. Однако примерно 700 выжившим не повезло, так как места в грузовиках, автобусах, машинах и фургонах было недостаточно.
К счастью, Шангуань Бин Сюэ придумала идеальную контрмеру на этот случай. Накануне вечером она создала несколько вместительных вагонов со льдом, и после того, как она соединила их цепями и прикрепила к военным танкам, тяга которых была самой сильной, а также к IFV, все выжившие наконец-то смогли нормально подняться на борт.
"Ты действительно проделала прекрасную работу, Бин Сюэ".
Идя с мечом за спиной и возглавляя огромный караван, двигавшийся в южном направлении со скоростью чуть более 40 километров в час, Бай Цзэминь похвалил женщину, шедшую рядом с ним по правую сторону.
Шангуань Бин Сюэ равнодушно кивнула и медленно сказала: "Если бы эти люди не смогли сесть в транспортное средство, им пришлось бы идти пешком сотни километров, что привело бы к ужасной задержке. Ни ты, ни я, ни кто-либо другой не хотим терять столько времени. Вот почему я потратила всю свою Ману прошлой ночью, чтобы создать эти повозки".
"Понятно... Так ты сможешь восстановить всю свою Ману за ночь, пока спишь". Бай Цзэминь усмехнулся и снова похвалил ее: "Действительно круто".
Группа продолжала продвигаться в оборонительном строю, время от времени встречая препятствие в виде какого-нибудь зверя-мутанта, случайно вышедшего из леса. Однако сила нынешней Трансцендентной фракции буквально возросла по сравнению с той, что была полмесяца назад.
Около 1500 эволюционеров души, способных не отставать от моторизованного флота на больших расстояниях, заблокировали слабые участки периметра, а пулеметные машины и IFV сделали все остальное.
Ни одному существу не удалось доставить неприятности или вызвать хаос, а тем более пробраться сквозь строй и убить выживших.
По пути наибольшие неудобства Трансцендентной фракции доставила блокада со стороны огромной ящерицы высотой более 5 метров и длиной не менее 15 метров. Однако, несмотря на то, что это существо было достойно Первого Порядка, Чэнь Хэ разорвал его на тысячи кусков, когда его тело взорвалось после мощной взрывной стрелы, усиленной магическим огнем.
Благодаря заранее созданным Бай Цзэминем дорогам и отсутствию препятствий, которые можно было бы назвать серьезными, большой караван, состоящий из более чем двух тысяч машин, добрался до моста примерно за 5 часов.
За это время ни Бай Цзэминю, ни кому-либо из членов основной группы не пришлось выходить вперед, за исключением Чэнь Хэ, который вызвался покончить с жизнью гигантской ящерицы-мутанта.
Но когда они прибыли на мост, их ждала невероятная сцена.
"Боже мой!"
"Что за... Что это?!"
"Чудовища!"
...
Выжившие в машинах были напуганы, их лица сильно побледнели, когда они увидели, что в водах находилось около 5000 морских зверей, среди которых были некоторые, чьи размеры можно было назвать просто колоссальными.
К счастью, Ву Ицзюнь уже подумала, что подобное может случиться, поэтому она подготовила солдат с пулеметами или низкоуровневыми эволюционерами души, чтобы устранить любые проблемы до того, как они проснутся.
"Тишина!"
"Тишина!"
"Всем занять свои места по порядку!"
...
Солдаты и низкоуровневые эволюционеры души внутри транспортных средств ревели во всю мощь своих легких, заставляя паникующих выживших замолчать, пока другие выжившие не подхватили их и не стали слишком большой проблемой, чтобы с ней можно было справиться мягкой рукой.
В этот момент из раций солдат и машин раздался голос Шангуань Бин Сюэ:
"Всем. Сохраняйте спокойствие и поддерживайте порядок. Существа перед нами - наши союзники, поэтому бояться не стоит. Повторяю, соблюдайте порядок, существа перед нами - союзники. Любые нарушители порядка будут сброшены с машин силой".
Слова Шангуань Бин Сюэ были подобны каскаду ледяной воды, обрушившемуся на головы выживших посреди зимы, и маленький огонек хаоса, грозивший пробудиться, умер еще быстрее, чем родился.
Однако выжившие были ошеломлены и сбиты с толку, услышав, что звери перед ними не только не враги, но и союзники! Неужели обладатель этого голоса шутил? Нет, но судя по почтительному выражению лиц всех солдат и эволюционеров души, казалось маловероятным, что обладатель этого голоса был сумасшедшим, а вместо этого он оказался человеком с невероятно высоким статусом в правительстве.
Но... Морские звери в союзе с людьми? Выжившие смотрели друг на друга, и среди страха, который они видели в глазах окружающих, была и искра недоумения и растерянности.
На самом деле, даже солдаты и эволюционеры души были в замешательстве и недоумении по поводу сложившейся ситуации. Если бы не тот факт, что они были предупреждены заранее, боевые танки и штурмовые машины уже давно начали бы стрелять.
Поскольку дорогу расчищали более сильные, впереди строя не было военных машин, вместо этого они были сдвинуты вбок и назад; это означало, что те, кто ехал в передних автобусах и сидел на передних сиденьях, имели небольшой обзор происходящего.
"Смотрите!"
"Эти люди идут к морю!"
"Неужели это наши союзники?"
...
Оставшиеся в живых на передних сиденьях начали перешептываться, указывая пальцами в сторону группы Бай Цзэминя, которая из ниоткуда начала двигаться в направлении моста.
Бай Цзэминь остановился в 50 метрах от моста и оглянулся через плечо: "Вы все ждите здесь".
Все кивнули, не задавая вопросов. Однако Шангуань Бин Сюэ вышла вперед и попросила пойти с ним.
Подумав немного, Бай Цзэминь решил, что можно позволить ей пойти с ним, ведь они с Седьмой Принцессой Восточного Моря все равно уже знакомы. Кроме того, Шангуань Бин Сюэ была умна и могла помочь в переговорах по поводу условий, которые он хотел бы выдвинуть в следующий раз.
Под всеобщим пристальным и тревожным взглядом Бай Цзэминь подошел к мосту вместе с Шангуань Бин Сюэ. Когда они достигли берега, он остановился и погладил маленькую головку Сяо Сяо, тихо сказав: "Сяо Сяо, принцесса-русалка здесь?".
"Пупу!" Сяо Сяо кивнула, подняв голову и встретившись с ним взглядом.
Бай Цзэминь захихикал, и этот маленький камень, лежащий на его сердце, наконец, полностью утих. В конце концов, даже он не мог быть уверен, что все эти морские звери в поле зрения - союзники, ведь, как сказала ему Седьмая Принцесса, в море все так же сложно, если не больше, чем на поверхности, потому что там так много отдельных сторон.
"Не могла бы ты попросить ее прийти?" - мягко попросил он.
"Пупу!" Сяо Сяо снова кивнула, а ее глаза засветились странным розовым светом.
От розового свечения исходила духовная волна, невидимая невооруженным глазом, но ощущаемая всеми. Духовная волна легко прошла через море и, словно не было никаких препятствий, продолжала двигаться дальше и глубже в морские воды.
Секунды шли и превращались в минуты. Бай Цзэминь не успел опомниться, как прошло уже 5 минут, а принцессы-русалки все еще не было видно.
Они с Шангуань Бин Сюэ обменялись взглядами, но ничего не сказали. Вместо этого они продолжали терпеливо ждать.
Нангун И, стоявший среди эволюционеров души, которые раньше стояли рядом с Бай Цзэминем, после 10 минут ожидания немного заскучал, поэтому он достал из кармана брюк пачку сигарет и прикурил одну.
"Чувак, эта гигантская медуза действительно выглядит опасной". Отметил он, выдыхая дым из легких. В его глазах был намек на страх, а вслух он сказал: "Эти вспышки молний, которые то появляются, то исчезают, выглядят особенно болезненно".
Гигантская медуза, о которой он говорил, была одним из крупнейших морских чудовищ, страшным зверем высотой более 30 метров с сотнями щупалец, которые периодически колыхались вдалеке и поднимали волны высотой в несколько сотен метров. На его почти полностью прозрачном теле были видны вспышки молний, которые создавали низкий гул при каждом появлении или исчезновении.
"А?" Вдруг Нангун И заметил, что море странно движется, и быстро посмотрел в ту сторону.
Волна высотой около 200 метров поднялась без предупреждения и, словно магическая волна, на полной скорости устремилась к мосту. Однако внимание всех привлекло нечто другое.
"Боже мой!" громко воскликнул Нангун И, не обращая внимания на драгоценную сигарету, которая вылетела у него изо рта вместе с литром слюны. Он указал на вершину волны и проревел: "Это действительно русалка! Ни хрена себе! Настоящая русалка, говорю вам!".
Несмотря на все, что происходило и происходит в мире, русалки были легендарными существами еще до появления на Земле Записи Души. Поэтому не только Нангун И был удивлен, но и все остальные ошарашено смотрели, как прекрасная принцесса-русалка приближается к мосту с элегантной улыбкой на лице.
Появление русалки было не менее, если не более удивительным, чем первое появление гоблинов.
Королева Морей и Король Земли
Появление принцессы-русалки потрясло всех до глубины души, и даже высокопоставленные эволюционеры души, которые были проинформированы о том, что Бай Цзэминь, похоже, заключил какой-то союз с важным представителем морской цивилизации, не ожидали, что этим представителем окажется легендарная русалка! Поэтому все были ошеломлены.
У Сянь Мэй’эр была не только гладкая и блестящая кожа, но и соблазнительное тело, а также лицо, красота которого не уступала красавицам уровня Ву Ицзюнь, делали ее просто великолепной красавицей. Даже те мелкие чешуйки, которые иногда виднелись на ее коже, лишь добавляли слои таинственного и экзотического, но совсем не неприятного шарма. Поэтому, в сочетании с мистикой русалок, неудивительно, что ее внешность ошеломила всех.
"Человеческий лидер, я вижу, что твой народ действительно велик". Сянь Мэй'эр все еще держалась на некотором расстоянии от края моста, поэтому, когда она достигла 300 метров, она остановилась и внимательно наблюдала за большим количеством людей, образующих металлические ряды, простирающиеся так далеко, как не мог охватить глаз.
Хотя расстояние в 300 метров между ней и Бай Цзэминем можно было сократить одним сильным толчком, и она это знала, Сянь Мэй'эр была существом из моря, и слишком близкое нахождение на суше только сильно ослабит ее силу. Не говоря уже о том, что она все еще немного боялась той силы, которую Бай Цзэминь продемонстрировал во время Войны Четырех Рас на мосту.
Конечно, Бай Цзэминь понимал причины принцессы-русалки, и на самом деле, если бы он был на ее месте, то, вероятно, даже не подошел бы так близко, как она сейчас. В конце концов, в этом мире нельзя было доверять даже своей собственной расе, так что вполне нормально было думать, что доверять другим расам еще безумнее.
Однако иногда те, кого мы не знали больше всего, оказывались более надежными, чем те, кого мы знали; нужно было только выяснить это.
"Черт!" воскликнул Нангун И, широко раскрыв глаза, и потрясенно сказал: "Она даже может говорить на Мандаринском!".
Бах!
Без предупреждения, Нангун И получил сильный удар по голове, который заставил его пошатнуться на несколько шагов вперед, а когда он оглянулся, то увидел Чжун Дэ, смотрящего на него.
"Фамильярный Нангун, ты можешь успокоиться? Ты позоришь все человечество".
Нангун Линсинь вздохнула и закрыла лицо, как будто ей было стыдно, она пробормотала: "Даже Сяо Мин не ведет себя так. Старший брат, ты действительно..."
Вдалеке Сянь Мэй'эр наблюдала за странным общением людей, подняв бровь, и не могла не заметить: "Вы, люди, действительно забавные, не так ли?".
Уголок рта Бай Цзэминя несколько раз сжался, внутри него зародилось и росло желание повернуться, чтобы хорошенько отлупить Нангун И, он с трудом сдерживался, чтобы не сделать этого.
Шангуань Бин Сюэ в этом плане ничем не отличалась от других, ведь именно она предупредила всех о том, что произойдет. Если бы она знала, что ключевой фактор заключается в слове "русалка", она бы добавила его в информацию!
"Так или иначе, принцесса русалок. Я вижу, твоя армия сильно выросла за неделю". Бай Цзэминь благоразумно избежал неловкого вопроса и внимательно осмотрел несколько тысяч морских зверей в водах, остановившись в основном на трех самых заметных.
Кроме гигантской медузы, здесь была черепаха высотой более 20 метров, панцирь которой был такой же большой, как купол самого большого космического телескопа в Китае, а прочная чешуя, покрывающая ее тело, выглядела достаточно жесткой, чтобы с легкостью пропустить любую пробивающую пулю; с таким существом защитного типа было бы очень сложно справиться, так как даже мощь военных танков была бы неэффективна против него.
Наконец, была еще рыба-меч длиной не менее 15 метров и высотой 4-5 метров, которая, похоже, обладала некоторыми навыками управления пламенем, так как даже находясь в воде, она умудрялась удерживать огонь вокруг своего главного оружия от возникновения проблем, когда оно касалось моря. Существо с максимальным типом атаки.
Все три существа были мощными существами Второго Порядка, и если добавить к ним акулу, то можно было легко сделать вывод, что под командованием Сянь Мэй'эр сейчас находятся четыре существа Второго Порядка. Нет, была еще Сяо Сяо, так что у нее их было пять!
Это был колоссальный контраст по сравнению с жалкой принцессой-русалкой, которая потеряла практически 90% своей армии во время войны с альянсом зомби-зверей. Но самым удивительным было то, что за столь короткое время ей удалось заполучить таких могущественных подчиненных!
Этот факт был очень наглядным и сильно насторожил Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминя, ведь в определенном смысле эти звери были доказательством и представлением того, насколько опасны моря.
Сян Мэй’эр с радостной улыбкой ответила на слова Бай Цзэминя, в ее голосе слышалось волнение: "О, ты имеешь в виду этих? Набрать новые войска было несложно. Как я уже говорила тебе и Шангуань Бин Сюэ, ситуация в морях сейчас слишком сложная, поэтому в какой-то мере здесь правит еда. Я не единственная, кто не хочет видеть, как мои порождения пожирают друг друга, поэтому, немного поискав, мне удалось набрать более 10.000 новых солдат, среди которых эти три существа Второго Порядка".
Сянь Мэй'эр вложила практически 60% всех трупов зомби и около 40% Камней Души, которые она получила в качестве военных трофеев, все ради того, чтобы набрать эти морские войска. Естественно, больше всего средств было потрачено на то, чтобы завоевать лояльность гигантской медузы, бронированной черепахи и огненной меч-рыбы; но Седьмая Принцесса поняла одну вещь во время войны за мост.
В то время, хотя людей было всего двое, они были настолько сильны, что могли в одиночку представлять целую расу для создания альянса. Поэтому цифры не всегда означали все, несмотря на их очевидную важность. Именно по этой причине подход Седьмой Принцессы Восточного Моря, которую все называли глупой за то, что она мечтала о "Невозможном", слегка изменился.
"Понятно..." Бай Цзэминь кивнул, его взгляд с видимой ленью осматривал солдат Седьмой Принцессы Восточного Моря. Затем он повернулся к ней и с улыбкой сказал: "Ты действительно заслуживаешь доверия, в отличие от многих людей. Ты сказала, что придешь, и вот ты здесь".
Сянь Мэй’эр поправила прядь волос за ухом и медленно сказала: "Бай Цзэминь, помни, что хотя мы можем общаться и разговаривать друг с другом, это все благодаря сокровищу, вложенному в мой лоб. В конце концов, мы с тобой - живые существа, принадлежащие к совершенно противоположным расам; в то время как ты живешь на земле, я живу в глубинах вод..... Поэтому вполне естественно, что наш образ мыслей различается".
Для людей невыполнение обещаний или отказ от своих слов были самыми обычными вещами в мире. От незначительных вопросов до вопросов жизни и смерти - не было недостатка в людях, которым вообще нельзя было доверять, поскольку их слова были столь же незначительны, как и все остальное, что существовало в мире.
Однако для разумных морских существ слово воина означало все. Все зависело не только от силы, но и от мужества, которое воин давал себе, выполняя свои обещания, - от чести до доверия, которым он будет обладать до конца жизни. Особенно это касалось членов королевской семьи, и хотя Сянь Мэй’эр понимала, что ей не нужно держать слово перед человеком, у нее были свои принципы, как и у Бай Цзэминя.
"... Наверное, ты права". Он слегка кивнул.
"Сяо Сяо, пойдем со мной". Сянь Мэй’эр протянула обе руки вперед с теплой улыбкой.
Однако маленькая Сяо Сяо не полетела к ней сразу же, как обычно.
Маленький розовый дельфинчик смотрел на Бай Цзэминя слезящимися глазами и выглядел весьма неохотно, отчего сердце человека, которого многие называли жестоким и эгоистичным, стало горьким.
"Пуу..." Сяо Сяо издала тихий звук, как бы выражая свою боль, но в конце концов послушалась принцессу-русалку и мощным прыжком, используя тело Бай Цзэминя как импульс, взмыла в небо.
"Ты, дитя..." Сянь Мэй’эр поймала маленького розового дельфина и не знала, смеяться или плакать, глядя на Бай Цзэминя, сказала: "Похоже, ты действительно нравишься Сяо Сяо".
Маленький розовый дельфинчик смотрел вниз на мост заплаканными глазами, и по тому, как дрожало его маленькое тело, казалось, что она изо всех сил старается не заплакать.
Бай Цзэминь поднял обе руки и решил не комментировать этот вопрос. Вместо этого он решил начать с дела, которое действительно было его делом, так как это также могло помочь маленькому дельфину Сяо Сяо облегчить грусть и боль.
"Сянь Мэй’эр, ты ведь говорила раньше, что тебя не интересует трон, который сделает тебя королевой всего Восточного Моря, не так ли?".
Подсознательно тело Шангуань Бин Сюэ слегка напряглось, когда она услышала вопрос Бай Цзэминя. Они общались на протяжении всего пути сюда, поэтому ей было ясно, что он собирается делать дальше, а от этого зависело очень многое.
На самом деле, сказать, что будущее того, что произойдет на суше и в глубинах морей, было сильно связано с предстоящим разговором человека и русалки, не было преувеличением.
"Э-э?" Сянь Мэй’эр собиралась призвать Бай Цзэминя дать указание своим людям начать переходить мост, чтобы покончить со всем этим сразу, так как она сейчас очень занята, но его неожиданный и необычный вопрос заставил ее растеряться, поэтому она не смогла ответить сразу.
Через несколько секунд принцесса-русалка моргнула и кивнула, все еще чувствуя замешательство: "Да.... На самом деле, я не заинтересована в борьбе за трон. Как я уже говорила тебе на днях, моя цель иная".
"Если я не ошибаюсь, твоя цель - предотвратить в пределах возможного пожирание друг друга вашим народом, не так ли?" спросил Бай Цзэминь, на что Сянь Мэй'эр кивнула. Затем он продолжил: "Поправь меня, если я ошибаюсь, но что произойдет, если кто-то из твоего царства начнет пожирать существ из других царств, разве это не будет войной?".
"Это..." Сянь Мэй'эр напряженно нахмурилась.
Вопрос, заданный Бай Цзэминем, очень сильно задел сердце Седьмой Принцессы. Этот вопрос мог показаться незначительным, но на самом деле он был очень важным, и этот же вопрос был задан еще ее отцом.
"Если ты хочешь, чтобы ваши народы не пожирали друг друга, то тебе придется нападать на другие расы. Другого выхода нет. Однако это приведет к войне между расами, поэтому неважно, будет ли это война между морскими царствами или нет, ведь война есть война, и смерть неизбежна". Бай Цзэминь заметил серьезным голосом, его глаза были сосредоточены на выражении лица принцессы-русалки, чтобы постоянно наблюдать за ее изменениями.
В конце концов, мечта Сянь Мэй’эр была не более чем мечтой. Хотя мечты могли сбываться, обычно они так и оставались мечтами. Не зря существовали фразы "дневной сон" или "перестать мечтать в реальном мире".
"Чего ты хочешь добиться, спрашивая все это?" Сянь Мэй’эр немного раздраженно посмотрела на Бай Цзэминя.
Хотя она знала, что человек перед ней прав, ее сердце и принципы были не настолько слабы, чтобы отказаться от своего идеала только из-за простых слов. Она будет сражаться до смерти, чтобы достичь своей цели, даже если попытка окажется неудачной.
Услышав вопрос Седьмой Принцессы, Бай Цзэминь слабо улыбнулся уголками губ.
Теперь каждая деталь лежала там, где он хотел. Теперь все решит исполнение.
"Сянь Мэй’эр, как насчет того, чтобы заключить со мной союз? Я не говорю о временном союзе, как тот, в котором мы сейчас находимся, я имею в виду полноценный союз, где ты будешь полностью поддерживать меня, а я буду поддерживать тебя всей своей силой". Бай Цзэминь сурово посмотрел на принцессу-русалку и предложил: "Не с человеческой расой, которой ты не можешь доверять, а со мной, тем, кто поведет их за собой".
Хотя Бай Цзэминь был человеком, Сянь Мэй'эр уже убедилась, что, по крайней мере, в основном ему можно доверять. Хотя у нее все еще были определенные сомнения в отношении него, это было потому, что Бай Цзэминь был слишком силен, поэтому естественно было немного опасаться такого человека.
Однако Седьмая Принцесса Восточного Моря и Король Яньциня уже работали вместе.
Во время этого короткого, но важного сотрудничества Король Яньциня мог спрятать труп лидера зверей, и Седьмая Принцесса Восточного Моря никогда бы не узнала об этом благодаря существованию сокровища Легендарного класса, такого как кольцо пространственного хранения. Но он не стал этого делать и не только сдержал свое слово, отдав тысячи трупов зверей и более 20 000 000 зомби, но и подарил Сянь Мэй’эр голову, внутри которой находился бесценный Камень Души Третьего Порядка.
Сянь Мэй’эр долго молчала, а потом подняла голову и посмотрела на Бай Цзэминя.
"Я услышала тебя".
Сянь Мэй’эр не сказала ни "да", ни "нет". Однако улыбка на лице Бай Цзэминя, наконец, полностью улеглась, так как он понял, что сделка была заключена.
"Это хорошо."
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"Как я уже говорил, война неизбежна. Если ради пропитания своего народа ты нападешь на другое морское царство, ты не только станешь причиной смерти еще большего числа своих людей, но и твой собственный отец и семья наверняка не отпустят тебя так просто. С другой стороны, сила вас, морских жителей, сильно падает, когда вы ступаете на сушу, поэтому, независимо от того, насколько вы сильны, вы определенно понесете много потерь".
Слова, сказанные Бай Цзэминем, снова попали в критические точки, заставив сердце принцессы-русалки сильно сжаться. Несмотря на то, что ее принимали за дурочку, она, естественно, думала о том, что Бай Цзэминь только что сказал, и поэтому знала, что какой бы жестокой ни была реальность, это правда, в которой она должна жить и с которой должна смириться.
Напасть на другие морские царства? Конечно, Сянь Мэй'эр могла бы получить множество трупов других существ, чтобы накормить свой народ. Но взамен она развязала бы войну, в которой погибли бы миллионы существ.
Напасть на зомби или людей на суше? Конечно, Сянь Мэй'эр наверняка получила бы несколько трупов, чтобы накормить свой народ. Но с учетом резкого снижения силы морских существ, когда они покинут воды, потери ее народа будут катастрофическими; разве она не испытала это неделю назад во время войны четырех рас на мосту?
На самом деле, было даже много морских существ, которые не имели способности покидать моря.
Поэтому в этой ситуации у нее были связаны руки. В конце концов, как и Бай Цзэминь, Седьмая Принцесса Восточного Моря вовсе не была Высшим Существом, чтобы поступать так, как ей заблагорассудится.
"... У тебя есть что-то на уме?" Сянь Мэй'эр смотрела на Бай Цзэминя сузившимися глазами.
Она не верила, что такой человек, как Бай Цзэминь, мог стать таким сильным просто по стечению обстоятельств. Чтобы стать сильным, человеку нужен был интеллект или невероятно мощный инстинкт, который бы привел его на вершину!
"Конечно, я знаю." Бай Цзэминь слабо улыбнулся, и его глаза вспыхнули любопытством, когда он медленно сказал: "Ты, как Седьмая Принцесса Восточного Моря, не можешь нападать на другие морские царства, чтобы избежать войны. Но я другой. В конце концов, я человек!"
Сянь Мэй'эр хотела что-то сказать, но Бай Цзэминь поднял руку, показывая, чтобы она замолчала на мгновение, затем продолжил:
"Кроме того, как и в море, на суше есть много других рас, кроме моей человеческой расы. Но в отличие от ваших морских обитателей, сухопутные существа вроде нас еще не образовали прочных королевств, поэтому все мы постоянно ведем ожесточенные войны". Глаза Бай Цзэминя вспыхнули холодом, и он сказал: "Тогда, если ты поможешь мне, ты сможешь получить сотни тысяч и даже миллионы трупов всех видов, чтобы накормить свой народ".
Глаза Сянь Мэй’эр засияли ярким светом, словно миллион звезд, дремавших внутри, одновременно пробудились, когда слова Бай Цзэминя прозвучали в ее мозгу.
Как только что сказал Бай Цзэминь, все, что для Сянь Мэй’эр было проблемой, для него было ничем! То, что для нее означало войну, для него было просто естественным поступком!
Однако, несмотря на то, что все казалось идеальным, принцесса-русалка не была простаком. Она заметила несколько слабых мест в высказываниях Бай Цзэминя, поэтому без колебаний указала на них.
"Значит... Ты хочешь сказать, что если мы объединимся, то оба получим то, что хотим, не причинив вреда другому?" нахмурившись, спросила Сянь Мэй’эр. Увидев, что Бай Цзэминь кивнул, она растерянно спросила: "Но я не понимаю, почему ты выбрал меня?".
В морях интеллект многих существ не отличался от интеллекта человека, особенно членов королевской семьи, таких как Сянь Мэй'эр. Поэтому, если Бай Цзэминь хотел заключить союз, то с его силой он мог легко найти способ связаться с каким-нибудь другим принцем или принцессой, которые были в лучшем положении, чем она, и, конечно, никто не отказался бы.
В конце концов, кто бы отказался от такого могущественного союзника, когда битва за трон Потерянного Города становилась все более опасной и жаркой? Даже если Бай Цзэминь был земным существом, в морях было много сокровищ, способных помочь ему сократить этот разрыв на определенное время; этого времени было более чем достаточно, чтобы он мог вызвать хаос среди других сторон своей чудовищной силой.
"Естественно, у меня есть свои причины". Бай Цзэминь поднял руку со сжатым кулаком и вытянул палец вверх. "Прежде всего, ты заслуживаешь доверия. Ты уже доказала свою надежность, и я уверен, что, учитывая твою гордость и доброту к своему народу, ты не нарушишь своих принципов. Конечно, другие принцессы или принцы Восточного Моря могут быть такими же надежными, как ты, но у меня нет времени на их поиски, и я не хочу рисковать, встретив коварного пса".
Хотя Сянь Мэй’эр не очень хорошо понимала жаргон "коварный пес", она поняла 99,9% того, что хотел объяснить Бай Цзэминь своими словами. Более того, по тому, как он открыто говорил о своей срочности, было ясно, что он был искренен в этом.
"Второй пункт". Бай Цзэминь поднял палец вверх и спокойно продолжил: "В отличие от других принцев и принцесс, которые готовы убить себя только ради того, чтобы сидеть на золотом или бриллиантовом троне, ты, Сянь Мэй'эр, ломаешь голову над тем, как помочь своему народу, не причиняя вреда своей семье, хотя они, не колеблясь, убьют тебя ни на секунду, если это будет им выгодно. Я думаю, это еще одно доказательство твоего достоинства и гордости, а значит, еще один повод доверять тебе".
Сянь Мэй'эр посмотрела на Бай Цзэминя странными глазами и не могла не заметить: "Хотя они мои братья и сестры, у нас общая кровь только со стороны нашего лорда-отца. На самом деле, учитывая, что моя мать - русалка низкого ранга, это просто чудо, что меня считают членом королевской семьи".
Однако Бай Цзэминь покачал головой и сказал твердым голосом: "Семья есть семья. Нам нет необходимости обсуждать этот вопрос здесь, принцесса. Мы с тобой воспитывались по-разному, и поэтому наши взгляды на семью, вероятно, также сильно отличаются, поэтому лучше не тратить время на этот вопрос".
Хотя Сянь Мэй’эр все еще была в замешательстве, поскольку для нее другие принцы и принцессы вовсе не были семьей, она кивнула, ничего больше не сказав. В конце концов, как только что отметил Бай Цзэминь, до сих пор они жили на 1000% противоположными жизнями. Более того, она была удивлена тем, насколько тяжелым был его голос, поскольку, вероятно, впервые слышала, чтобы человек перед ней был так непоколебим в чем-то.
Но на самом деле, с точки зрения Бай Цзэминя, слова Сянь Мэй’эр ничем не отличались от чистой чепухи. Он прожил всю жизнь с девушкой, с которой не имел даже полкапли родственной крови, они росли вместе, как родные брат и сестра, и были близки, как будто так и было на самом деле, и только потому, что у него не было с ней общей ДНК, Бай Цзэминь не должен считать Мэн Ци своей сестрой? Чистейшая чушь.
Для него семья - это семья, и семья должна помогать и поддерживать друг друга, а не убивать друг друга ради золотых монет. Все просто.
Оставив в стороне вопрос принцессы-русалки, Бай Цзэминь поднял третий палец и сказал серьезным голосом: "Третий и последний пункт..... Наши цели каким-то образом совпадают друг с другом так, что мы практически не причиним вреда интересам друг друга".
Сянь Мэй’эр на мгновение опустила голову, чтобы подумать, затем снова подняла ее и спросила: "Ты все еще не сказал мне, чего ты хочешь". Она нахмурилась и продолжила: "Бай Цзэминь, какова твоя цель и что ты задумал для ее достижения? Я не могу дать тебе ответ, пока не узнаю этого".
Бай Цзэминь снова опустил руку и сказал, не пропуская ни одного удара: "Моя цель проста. Прежде всего, я хочу править Китаем, и я должен добиться этого до того, как пройдет 11 месяцев с этого момента."
"... Понятно." Сянь Мэй'эр не была слишком удивлена целью - желанием править Китаем, но ее удивило то, что срок был явно ограничен. Однако она не слишком разбиралась в поверхностных делах, поэтому не стала слишком вдаваться в подробности.
"В обмен на твою помощь в том, чтобы сделать меня королем Китая, я помогу тебе стать Королевой Восточного Моря". Сказал он, застав принцессу-русалку врасплох.
"Королевой Восточного Моря? Потерянной Королевой?" Сянь Мэй'эр повысила голос и практически закричала, как будто у нее началась истерика: "Ты с ума сошел?! Чтобы сделать это, мне понадобится огромная армия! Мало того, мне придется сражаться со всеми принцами и принцессами Восточного Моря, но даже тогда мне придется в конце сразиться с лордом-отцом, чтобы доказать, что я достойна трона!"
Хотя Сянь Мэй’эр понимала причину, по которой Бай Цзэминь предложил такое, она не могла не посмотреть на него, как на сумасшедшего. В конце концов, она знала, насколько сильны другие фракции ее царства, и в ее глазах желание стать королевой, чтобы получить полный контроль над своим царством, чтобы избежать постоянных массовых убийств, было не более чем несбыточной фантазией.
Голос Сянь Мэй'эр был очень громким, поэтому те, кто находился в первых нескольких сотнях метров от моста, могли отчетливо ее слышать. Однако никто из них не понимал, о чем идет речь. Но слов "армия" и "битвы", а также "принцы" и "принцессы" было достаточно, чтобы даже самый глупый из них понял, что планируется нечто грандиозное.
Шангуань Бин Сюэ серьезно посмотрела на Бай Цзэминя, желая узнать, какой ответ он даст дальше.
Бай Цзэминь ответил очень просто. Его выражение лица было таким же безразличным, как и голос: "И что?".
"... И...?" Сянь Мэй’Эр смотрела на него расширенными глазами, бормоча себе под нос.
Она ожидала любого ответа, кроме такого простого и понятного, поэтому не знала, как реагировать и что говорить дальше.
Но на самом деле Шангуань Бин Сюэ усмехнулась и, закрыв глаза, покачала головой. Несмотря на то, что она ожидала этого, ответ Бай Цзэминя оказался еще смешнее, чем она думала.
"Как и ожидалось от него, я полагаю". Она пробормотала достаточно тихо, чтобы только она могла ее услышать.
Бай Цзэминь посмотрел на Седьмую Принцессу и равнодушно сказал: "Неважно, сколько принцев или принцесс, и сколько у них войск, перед лицом абсолютной власти все они превратятся в бумажные замки. Сянь Мэй’эр, ты забыла, что произошло на войне неделю назад? Позволь мне сказать тебе, что до твоего появления я в одиночку сражался с альянсом зомби-зверей. В одиночку мне удалось уничтожить более 10 000 000 врагов, хотя моя душа была ранена по неосторожности."
"Ты... Ты сражался один против всех них...?" Зрачки Сянь Мэй’эр задрожали, когда она услышала слова Бай Цзэминя, и она действительно не сомневалась в нем, потому что человек, чья гордость проистекает из костей, никогда бы не использовал такую низкую ложь, чтобы заставить себя заметить, и она могла чувствовать, что человек перед ней был чрезвычайно горд!
Бай Цзэминь проигнорировал вопрос Сянь Мэй'эр, который был направлен в основном на нее саму, как будто она хотела заверить в чем-то, и продолжил: "В моих глазах армии ничего не значат. Пока не появится существо Четвертого Порядка, даже высокоуровневое существо Третьего Порядка не сможет заставить меня бояться".
Хотя Сянь Мэй’эр почувствовала уверенность в голосе Бай Цзэминя и, сопоставив это с тем, что она видела своими глазами несколько дней назад, поняла, что у него есть причины быть таким уверенным, она все же вздохнула и покачала головой: "Бай Цзэминь, я не слишком много знаю о поверхности, но также и ты не знаешь, насколько страшны моря. В настоящее время моя армия насчитывает около 30 000 воинов, среди которых 1000 Первого Порядка и 4 Второго Порядка, если не считать Сяо Сяо. Однако, по сравнению с войсками других принцесс и принцев, я не более чем незначительная креветка. Именно поэтому меня до сих пор игнорировали".
Хотя это правда, что перед лицом абсолютной власти армии рано или поздно рухнут, проблема заключалась в том, что Сянь Мэй'эр чувствовала, что Бай Цзэминь все еще существовал как Первый Порядок. Конечно, он был силен, и она не сомневалась в этом, но мог ли он сражаться против тысяч существ Второго Порядка? Сможет ли он справиться с десятками существ Третьего Порядка? Сянь Мэй'эр не поверила бы в это, даже если бы ее избили до смерти на месте.
Бай Цзэминь понял, что такими темпами они ничего не добьются, поэтому он предложил другую идею, которая должна была выполнить его собственную цель, выиграть время, избежать неприятностей, а также дать Сянь Мэй’эр понять, насколько он силен и насколько сильнее он может быть в будущем!
"Тогда, как насчет этого?" Бай Цзэминь посмотрел на принцессу-русалку и предложил: "Мы с тобой заключим союз, в котором ты поможешь мне завоевать всю периферию Китая, когда я попрошу об этом. Взамен я дам тебе 100% трупов зомби, 20% трупов зверей, а также 40% Камней Души, полученных во время совместных атак. Что скажешь?"
Лилит, которая была невидима глазу, почувствовала, что Бай Цзэминь страдает, когда он произнес эти слова, но она хихикнула и прошептала ему на ухо: "Маленький братишка, не волнуйся~ Поверь мне, когда я говорю тебе, что ты получишь что-то очень хорошее, когда поможешь этой маленькой русалке получить трон."
Район Чанпин и первый рост массы Земли (2)
Перед тем как Бай Цзэминь прибыл на мост, Лилит поговорила с ним и посоветовала ему заключить как можно более прочный союз с принцессой-русалкой, раз уж у них с ней сложились какие-то отношения. На самом деле, именно в предыдущую ночь, когда Лилит исчезла после того, как он более подробно рассказал ей о войне на мосту, произошедшей неделю назад, и когда она вернулась, она стала постоянно настаивать на этом.
Хотя Лилит не объясняла причин и просто улыбалась каждый раз, когда он спрашивал ее об этом, Бай Цзэминь не был дураком и знал, что раз она так настаивает на этом вопросе, то в морях должно быть что-то действительно хорошее, что в будущем пригодится ему.
В любом случае, Бай Цзэминь не думал об этом, ведь он все равно планировал заключить союз с Седьмой Принцессой Восточного Моря. Однако он не стал бы предлагать так много просто за рабочую силу.
Трупы зомби – это не вещь, но тела зверей-мутантов были очень полезны для людей; в них не было практически ни одной части, которую можно было бы считать полным мусором. Что касается 40% Камней Души. Это может показаться небольшим процентом, если сравнить его с 60%, которые Бай Цзэминь оставил себе, но, учитывая количество существ, которые ходили по земле, это число определенно не было чем-то из ряда вон выходящим.
Действительно, когда Сянь Мэй’эр услышала предложение Бай Цзэминя, ее сердцебиение участилось. Она подняла на него глаза и серьезным голосом спросила: "Ты серьезно?".
Бай Цзэминь втайне скрипнул зубами, но его внешнее выражение лица не изменилось, и он кивнул: "Конечно, я говорю серьезно. Ты поможешь мне устранить все препятствия во всех периферийных районах и подрайонах Китая, а взамен я дам тебе ресурсы, чтобы ты могла прокормить свой народ и создать еще более многочисленную и мощную армию. Кроме того, в ходе всего этого ты сможешь увидеть, на что способен я и моя армия эволюционеров души..... Мы сможем поговорить позже о том, возможно ли, чтобы ты стала будущей королевой Восточного Моря".
"Тогда договорились". Сянь Мэй’эр даже не стала раздумывать и поспешно кивнула, словно боялась, что Бай Цзэминь решит отказаться.
Больше всего Сянь Мэй’эр нужно было время для развития: ей нужно было не только увеличить собственную силу, чтобы ее больше уважали или чтобы ее слово имело больший вес, но и поднять силу своих нынешних войск, набрать или создать большую и более мощную армию.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на Сянь Мэй’эр и, хотя она не понимала ситуации в море, не могла не сказать: "Сянь Мэй’эр, помни, что для мира война всегда неизбежна. Чтобы многие жили в мире, многие должны умереть".
История человечества доказывала, что только омовение кровью способно устранить проблемы, и даже тогда это было лишь частичное, а не полное очищение. Однако, если не бороться и оставить все как есть, или наивно полагать, что будущее будет светлым только потому, что так будет лучше, ничего не изменится.
"Сянь Мэй’эр посмотрела на Шангуань Бин Сюэ, вздохнула и покачала головой: "Я понимаю, о чем ты, Шангуань Бин Сюэ. Вот почему мне нужно стать сильнее, и по этой причине я пытаюсь набрать и вырастить свою собственную армию".
Хотя история морской расы не так разнообразна, как история человечества, поскольку до появления на Земле Записи Души разумные существа были крайне редки и скудны, Сянь Мэй'эр своими глазами видела кровавые битвы за контроль над несколькими морскими милями. Поэтому она хорошо понимала, что для того, чтобы быть услышанной, нужно обладать достаточной силой.
Власть имущие прислушивались только к сильным, а слабых, если им везло, игнорировали или убивали, если они слишком мешали. Так устроен реальный мир, независимо от того, где он находится - на поверхности или в морских глубинах.
"Раз уж так, я оставлю Сяо Сяо с тобой". Сянь Мэй’эр посмотрела на Бай Цзэминя, затем опустила голову и посмотрела на маленького розового дельфина, который внезапно зашевелился в ее руках, как будто она о чем-то беспокоилась. Принцесса-русалка подняла бровь и сказала рычащим голосом: "Дитя, неужели тебе так сильно нравится этот человек? Раньше ты даже не хотела отделяться от меня, и когда я сказала тебе, что ты собираешься сопровождать человека, ты выглядела такой неохотной, но посмотри на себя сейчас, ты просто бросила меня вот так".
"Пу..." Сяо Сяо издала тихий, низкий звук, опустив свою маленькую головку, так как она не смела смотреть на принцессу-русалку, как будто та сделала что-то плохое. Даже ее маленькие розовые глазки наполнились слезами, которые грозили пролиться в любой момент, как будто ей действительно было неловко.
Уголок рта Сянь Мэй'эр дернулся пару раз, но прежде чем она успела что-то сказать, до нее донесся голос Бай Цзэминя::
"Эй, принцесса-русалка. Прекрати издеваться над моим партнером-дельфином и немедленно передай ее мне".
"Твоего партнера-дельфина?" Сянь Мэй'эр посмотрела на него и сказала немного ошарашено: "Сяо Сяо - мой подчиненный! Это я нашла ее, вырастила и заботилась о ней! Как ты можешь быть таким бесстыдным?"
Бай Цзэминь поднял руку с вытянутым указательным пальцем к небу и постоянно покачивал ею из стороны в сторону, как и головой, говоря при этом, как будто это было очевидно: "Родители воспитывают, но в конечном итоге дети покидают гнездо, чтобы строить свою жизнь. Кроме того, конечно, я бессовестный. В конце концов, я человек".
"Эй, не ставь меня в один ряд с собой. Кроме того, извинись перед всеми честными людьми!" Шангуань Бин Сюэ скрипнула зубами рядом с ним и посмотрела на него так, словно хотела укусить.
"Хмф." Сянь Мэй’эр фыркнула и бросила последний взгляд на Сяо Сяо, после чего сказала с ноткой обиды: "Иди. Иди к нему немедленно".
Сяо Сяо подняла голову и посмотрела на принцессу русалок, в ее глазах промелькнуло сомнение.
Сянь Мэй’эр снова посмотрела на Сяо Сяо и сказала более мягким голосом: "Все в порядке, Сяо Сяо. Тебе действительно нужно идти, так как ты - единственное средство связи, которое мы можем использовать для координации атак".
Колебание в глазах Сяо Сяо резко уменьшилось, но все же не исчезло, так как она все еще чувствовала себя немного виноватой. Однако, когда маленький розовый дельфин повернула мордочку в сторону и посмотрела на мост, увидев Бай Цзэминя, вытянувшего обе руки вверх, словно ожидая ее, нерешительность исчезла без следа.
Как маленькая птичка, которой не терпится вернуться в гнездо после долгого рабочего дня, Сяо Сяо выпрыгнула из рук принцессы-русалки, ее розовое тело засияло под лучами солнца, она сделала красивую дугу и идеально приземлилась в объятия Бай Цзэминь.
Глаза зверушки сразу же загорелись, и она начала снова и снова тереться головой о доспехи Бай Цзэминя, словно хотела вырыть яму и заползти туда, чтобы лучше ощутить тепло его тела.
Правый глаз принцессы-русалки сузился, и она сказала ровным голосом: "Действительно.... Что здесь происходит?"
"Мне интересно то же самое." Шангуань Бин Сюэ не могла не кивнуть в знак согласия.
Бай Цзэминь усмехнулся и погладил маленькое тело дельфина в своих объятиях, сказав с удовлетворением: "С возвращением".
"Пу!"
...
Автопарк снова начал движение, но потрясения еще не закончились.
Когда автобусы и другие транспортные средства двигались по мосту, у большинства из них был полностью закрыт внешний обзор, так как стекла были удалены и заменены стальными пластинами, покрытыми звериными шкурами, способными без проблем выдержать когти существа 20-го уровня. Только водитель и те, кто находился ближе всего к передней части, могли видеть, что происходит во внешнем мире, но они были слишком одурманены, чтобы просто смотреть на происходящее широко открытыми глазами.
С другой стороны, солдаты, у которых было почти полное зрение, и более сильные эволюционеры души, идущие вокруг автопарка, смотрели на окружающее с удивленными глазами. Шок был настолько велик, что никто из них не осмеливался произнести ни слова, поэтому единственным звуком, который можно было услышать, был шум двигателей и непрерывные шаги, продвигающиеся на юг.
Несколько тысяч морских зверей окружили мост и внимательно следили за автопарком. По приказу Седьмой Принцессы Восточного Моря, любое морское существо, которое не принадлежало к ее стороне и подходило слишком близко к мосту после обнаружения огромного количества Силы Души, уничтожалось и пожиралось еще до того, как оно могло планировать атаку.
Самым впечатляющим зрелищем, естественно, были три гигантских зверя, которые при ходьбе или движении поднимали огромные волны и разбрызгивали воду повсюду. Несмотря на то, что они находились на расстоянии более 1000 метров от моста, все эволюционеры души и солдаты почувствовали страх в своих сердцах при виде этих трех существ, которые, казалось, могли покончить с миром.
"В конце концов, размер действительно имеет значение". Громким голосом сказал Нангун И, рыская впереди, чтобы не отстать от всех.
Чжун Дэ бросил на него косой взгляд и заметил: "Жаль, что так вышло".
"Хахаха!"
Многие рассмеялись не только потому, что молчаливый Чжун Дэ пошутил, но и для того, чтобы сбросить давление, которое испытывали их тела, когда аура нескольких существ Второго Порядка и нескольких существ Первого Порядка приближалась к ним с такого близкого расстояния.
Благодаря мастерству Сянь Мэй'эр, мост, который вот-вот должен был рухнуть, без проблем выдержал вес машин. Поэтому примерно через 2 часа, когда солнце начало садиться, а температура падать, все они перебрались на другую сторону.
"Наконец-то мы здесь".
"Кажется, что прошла целая вечность с тех пор, как я посетил район Чанпин, хотя прошло всего чуть больше двух месяцев".
"Все-таки много чего произошло".
...
Эволюционеры души начали болтать между собой, осматривая окрестности, в то же время они сотрудничали с вооруженной армией, чтобы создать безопасный периметр, потому что, хотя зомби поблизости были убиты и съедены морскими существами, которые время от времени выпрыгивали на сушу, в этом мире ничто не было безопасным, и тренировки, которые они получали ежедневно, определенно оказывали влияние на упорядоченное поведение каждого.
Даже те, кто раньше был просто фермером или бизнесменом, стали вести себя как опытные солдаты.
Бай Цзэминь сделал несколько шагов вперед и поднял голову к небу. Он не мог не закрыть глаза и глубоко вдохнул свежий морской воздух.
Хотя снаружи воздух казался ему таким же, он совершенно отличался от воздуха, которым он дышал на другой стороне моста. Ведь это огромное море позади него было тем, что так долго держало его вдали от близких из-за зомби.
"Наконец-то... Наконец-то я здесь. Район Чанпин". Он сжал кулаки так сильно, что всплески воздуха привлекли внимание тех, кто был ближе всего к нему.
Но никто не прервал его.
Спина Бай Цзэминя, несмотря на то, что он выглядел таким же мощным и внушительным, как всегда, выглядела немного одиноко, если смотреть на него издалека. Те, кто знал его лучше всех, естественно, понимали его причины и мотивы, поэтому давали ему время побыть одному.
Но он был не единственным, кто чувствовал себя так. Было много других людей, которые чувствовали то же самое, а некоторые даже начали тихо плакать при мысли о своих семьях. В то же время благодарность и почтение, которые они испытывали к Бай Цзэминю и его руководству, взлетели до небес.
Именно благодаря этому молодому человеку, стоявшему вдалеке, большинство из них смогли проделать такой путь. Благодаря чудесам, которые он сотворил своими руками, у тех, кто еще не успел добраться до мест, где могли жить их близкие, появился шанс.
От его чудовищной силы до его способности установить близкие отношения с морской расой; от его жестокости, но в то же время праведности, которая постоянно создавала более безопасные места для всех; Бай Цзэминь, возможно, не был лучшим лидером в мире, но он был тем лидером, которого они получили, и большинство из них совсем не жаловались на это.
"Бай Цзэминь, я ухожу отсюда, так как моя роль выполнена".
Голос Сянь Мэй’эр раздался со стороны моря, но Бай Цзэминь не обернулся, так как был слишком занят, успокаивая себя.
"Не забудь связаться со мной через Сяо Сяо, когда решишь начать!"
"Хорошо. Удачи." сказал он вслух.
Сянь Мэй’эр не стала медлить и с пронзительным криком, забрав с собой все свои войска, исчезла в морских глубинах, оставив лишь крупную рябь в качестве доказательства своего присутствия, которая вскоре исчезла.
Шангуань Бин Сюэ подошла к Бай Цзэминю, собираясь спросить его, что им делать дальше, но тут она что-то почувствовала, поэтому поспешно остановилась и, нахмурившись, посмотрела на землю под ногами. Ее лицо слегка изменилось, когда она увидела, как маленькие камни начали подпрыгивать, каждый раз сотрясаясь все сильнее и сильнее.
Грохот...
Внезапно земля начала грохотать; это был такой мягкий гул, что его можно было легко проигнорировать. Однако эволюционеры души заметили, что тряска становится все сильнее и сильнее!
Как раз когда Бай Цзэминь огляделся в поисках крупного зверя, в его голове раздался голос Лилит:
"Бай Цзэминь, твой мир скоро увеличится в размерах. Быстро уходи от моря, иначе тебя могут проглотить!"
Земля эволюционирует: Уничтожение армий одним ударом
Бай Цзэминь даже на мгновение не задумался над словами Лилит, у него не было на это времени! Вместо этого, он мудро поступил, позволив своему телу двигаться, прежде чем его разум послал команду.
"Все вы! Двигайтесь за пределы ближайшего города в южном направлении! Сейчас же!" Бай Цзэминь развернулся и заревел во всю мощь своих легких.
Его голос был похож на звуковой удар, но вместо того, чтобы оставить всех ошеломленными, он был похож на удар по затылку, который пробудил их от состояния сна, в котором они находились.
Видя, как всегда спокойный Бай Цзэминь вдруг встревожился, выражения лиц всех присутствующих изменились в худшую сторону, и они даже не спросили, когда приступят к делу.
В подобных случаях, когда ситуация была неотложной, не было времени на приказы. Водители заводили двигатели машин и нажимали на педаль до упора, поднимая завесы дыма и мгновенно уносясь вдаль.
Некоторые машины врезались друг в друга, но, к счастью, все они были модифицированы, так что проблем было не так много, за исключением нескольких выживших, которые от сильного удара ударились головами внутри машин. Однако водители, похоже, понимали друг друга, так как, восстановив контроль над своими машинами, они без колебаний продолжили движение на юг.
Грохот на земле становился все более свирепым, словно армия мифологических зверей на полной скорости приближалась к месту встречи. К счастью, то, чего Бай Цзэминь боялся больше всего, не произошло, так как если бы в земле открылись трещины, учитывая, что мир собирался расширяться, то это наверняка были бы трещины колоссальных размеров, и если бы туда провалился автомобиль, то это был бы конец.
"Бин Сюэ!" Бай Цзэминь обернулся, чтобы найти Шангуань Бин Сюэ, но когда он посмотрел на нее, он был так удивлен, что его глаза расширились.
Ведь всего несколько минут назад она была всего в нескольких шагах от Бай Цзэминя, а сейчас до нее было более 50 метров, хотя он мог сказать, что она даже не сдвинулась с места!
Шангуань Бин Сюэ тоже была невероятно шокирована и потеряла дар речи. Бай Цзэминь заметил, что ее глаза слегка дрожали, что свидетельствовало о шоке и страхе от происходящего, а также о том, что Бай Цзэминь так испуганно смотрит на него.
Бай Цзэминь стиснул зубы при виде ее оцепенения и снова закричал, на этот раз громче, чем раньше:
"Бин Сюэ!!!"
Второй крик окончательно вывел ее из оцепенения, и в ее глаза вернулась ясность. Она посмотрела на Бай Цзэминя и, как ни странно, просто взглянув ему в глаза, поняла, что он хочет от нее.
"Предоставь это мне!" крикнула она ему, а затем молниеносно бросилась в южном направлении и мгновенно исчезла.
Бай Цзэминь почувствовал облегчение от того, что ему не нужно терять время, и вместо этого достал свою военную рацию. Он нажал на кнопку и проревел по внутренней связи: "Всем подразделениям, внимание! Всем направиться в город Куйцюнь, который находится в юго-восточном направлении! Не разделяться и следить за тем, чтобы обычные машины оставались в пределах защитной зоны, но не отклоняться, если одна из них отделится! Всем разрешается открывать огонь по желанию!"
Выкрикнув по внутренней связи несколько приказов, которые начали выполнять разные командиры, возглавляющие разные команды, Бай Цзэминь посмотрел на тех, кто еще оставался там, и приказал глубоким голосом: "Все вы тоже направляйтесь на юг, прямо к городу Куйцюнь! Ву Ицзюнь, ты останешься со мной".
Все кивнули и, посмотрев друг на друга, активировали свои навыки Молниеносного Движения и превратились в несколько вспышек синего света, которые через несколько секунд исчезли из поля зрения Бай Цзэминя. Однако было очевидно, что на этот раз все было не так просто, так как они все боролись против расширения мира, поэтому им приходилось больше бегать, и они больше не были похожи на призраков, которые преодолевали огромные расстояния за короткое время.
Ву Ицзюнь подошла к Бай Цзэминю, и хотя она тоже нервничала, но когда она оказалась достаточно близко к нему, то успокоилась настолько, что ее затуманенный разум прояснился.
"Земля снова эволюционирует?" спросила Ву Ицзюнь, глядя ему в глаза.
Бай Цзэминь слегка нахмурился, но потом осторожно покачал головой и сказал: "Нет... Ну, возможно, она начинает развиваться, но это еще не завершено..... Ты помнишь, что произошло чуть больше недели назад? Когда небо полностью потемнело, а затем мана в мире стала плотнее обычного, затронув всех?".
Увидев, что Ву Ицзюнь кивнула, Бай Цзэминь указал на небо и сказал глубоким голосом: "Теперь попробуй почувствовать окружающую ману".
Ву Ицзюнь снова кивнула и со слепым доверием к нему закрыла глаза, чтобы полностью сосредоточиться на мане окружающего мира. Делать это в незнакомом месте, полном опасностей, когда происходят такие большие перемены, было равносильно тому, чтобы попросить, чтобы ее убили, но Ву Ицзюнь была абсолютно уверена, что мужчина рядом с ней защитит ее, несмотря на опасность; к тому же сама Ву Ицзюнь вовсе не была слабой!
Бах!
Бай Цзэминь посмотрел в северном направлении, и его глаза слегка расширились, когда он увидел, что море, которое еще несколько минут назад было так близко, теперь отодвинулось так далеко; конечно, это не море отодвинулось, а земля расширилась! Однако опасности, о которых его предупреждала Лилит, наконец-то проявились.
Гигантские волны высотой от 300 до 900 метров начали биться друг о друга, порождая еще более высокие волны, которые неконтролируемо продвигались к материку в результате яростного сотрясения мира!
Но самое страшное, помимо колоссальных размеров волн, силы которых было более чем достаточно, чтобы обрушить самые крепкие здания в мире, было непомерное количество морских существ, которые в результате выплывали на сушу!
Бай Цзэминь шагнул вперед как раз вовремя, чтобы увидеть, как мост с более чем 50-летней историей полностью разрушился в результате расширения и одновременного удара стольких волн.
Он не мог не радоваться в своем сердце. Если бы они прибыли на день позже, нет, на час позже, последствия были бы катастрофическими! Все усилия, которые Бай Цзэминь приложил за последние несколько месяцев, чтобы достичь юга, были бы полностью напрасны!
Из штанов Бай Цзэминя вырвалась нить яркой крови. Кровавая нить была настолько яркой, что казалась нитью света, и под его контролем эта кровавая нить обвилась вокруг огромной рукояти его оружия, вырвала его из ножен и с силой вонзила в землю перед ним.
Бай Цзэминь вытянул вперед правую руку и плотно сомкнул кулак на рукояти своего меча. Затем сильным движением вверх он выдернул оружие из земли и занес его за спину.
Была причина, по которой Бай Цзэминь еще не ушел, и именно эта.
По меньшей мере 10 000 морских существ вышли на поверхность, и около 500 из них могли только корчиться, так как не могли передвигаться по суше. Однако, заметив присутствие двух людей, чья Сила Души была для них столь соблазнительна, остальные стали рваться вперед.
По приблизительным подсчетам Бай Цзэминя, он смог обнаружить около 30 существ Первого Порядка, остальные были Неклассифицированными существами; морских зверей Второго Порядка не было. Несмотря на это, количество врагов увеличивалось с каждой волной, подходившей все ближе и ближе к материку, так что при такой скорости все, что находилось в нескольких километрах от моря, скорее всего, будет поглощено водами.
Бай Цзэминь наклонил свое тело вперед, согнув колени, поставил правую ногу впереди, а левую сзади. Он отвел левую руку назад, теперь обеими руками держась за рукоять своего Последних Слов Дракона Багрового Грома.
Странные крики и рев морских существ были очень высокочастотными и неприятными для слуха. Кроме того, не помогал и их ужасающий вид: некоторые из них были настолько отвратительны, что напоминали не животное из прошлого, а монстра из малобюджетного фильма ужасов.
Бай Цзэминь сделал глубокий вдох и задержал весь воздух в легких, изо всех сил размахивая своим оружием. Мышцы его рук под кожаными доспехами вздулись, демонстрируя скрытую в них силу, и через мгновение 6-тонный меч сделал полный взмах.
БУУУМ!!!
Огромная воздушная пушка размером со здание образовалась перед Бай Цзэминем в результате давления и скорости, с которой он взмахнул своим оружием. Огромная воздушная пушка выстрелила вперед, как молния, и в мгновение ока врезалась в землю на расстоянии 1500 метров.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!
Яростное землетрясение потрясло землю еще сильнее, и гигантская воздушная пушка, которая, казалось, была сама по себе отдельным миром, взорвалась, врезавшись в орду морских существ.
Те звери, которые находились в пределах 2000 метров от центра взрыва, автоматически превратились в кровавый туман с разлетающимися повсюду белыми осколками костей. С другой стороны, более "удачливые" звери были разрезаны на тысячи мелких кусочков фарша, так как лезвия ветра, возникшие после взрыва гигантской ветряной пушки, снова и снова хлестали их тела.
К тому времени, когда катастрофа улеглась, на месте, где когда-то была мягкая земля, образовался огромный кратер диаметром более 700 метров, а близлежащие деревья разлетелись на куски. Но ничего еще не было кончено, потому что, хотя Бай Цзэминь сумел уничтожить более 10 000 врагов одной атакой, на расстоянии их было еще больше!
Прошло всего несколько секунд, как Ву Ицзюнь закрыла глаза, а когда открыла их снова, удивленно воскликнула: "Мана в мире стала намного тоньше!"
Она повернулась и увидела Бай Цзэминя, который стоял с огромным мечом на плече, сжимая рукоять правой рукой. Затем она увидела, как он вытянул вперед левую руку и заметил, как кровавый туман вдалеке тут же начал двигаться по его воле.
"Верно. Мир использует избыток маны для эволюции". Бай Цзэминь заявил в то же время, когда рев ужаса и боли раздался эхом вместе со взрывами, доносящимися с моря в результате удара волн, способных принести Армагеддон в любую часть мира.
Пока Ву Ицзюнь с трепетом наблюдала за тем, как тела морских зверей высасывались досуха, а кровь из их тел вытягивалась кровавым туманом, просочившимся в их поры, Бай Цзэминь равнодушно продолжал:
"Наверняка произойдут события, подобные тому, что случилось неделю назад. Мир будет поглощать эту ману и использовать ее для эволюции. Я не знаю, сколько времени это займет, но наверняка пройдет не так много времени, прежде чем Земля официально вступит во вторую стадию".
Рев!
Рев!
Рев!
...
Внезапно из окружающего леса послышалось несколько ревов, и земля начала грохотать еще сильнее! Только вот на этот раз стали появляться маленькие трещины, доказывающие, что прибавление силы к силе землетрясения произошло не благодаря эволюции.
Ву Ицзюнь быстро посмотрела направо и увидела тысячи зверей-мутантов и эволюционировавших растений. Одни сражались друг с другом, другие просто пытались отойти подальше, так как были напуганы и не понимали, что происходит.
"Я позабочусь об этом!" громко сказала она и быстро прижалась спиной к спине Бай Цзэминя.
"Эм. Я поручаю это тебе". Бай Цзэминь кивнул и сосредоточился на морских существах.
Ву Ицзюнь и Бай Цзэминь сражаются плечом к плечу
С постоянным грохотом, который не только сотрясал землю, но и громким эхом отдавался в атмосфере до такой степени, что небо начинало дрожать, число зверей, покинувших глубины лесов, в которых они обитали, было немалым.
Хотя большинство из них были Неклассифицированными существами, чей уровень колебался максимум от 12 до 25, количество существ, которые уже ступили в Первый Порядок, было совсем не маленьким. Не говоря уже о том, что здесь были всевозможные звери с различными видами атак, здесь также было не менее двух-трех тысяч растений-мутантов, которые ползали по земле или прыгали, рассекая ветер и разбивая врагов, преграждающих путь.
Ву Ицзюнь была сильна, несомненно, ее сила, как эволюционера души 37 уровня Первого Порядка, была одной из лучших во всей Трансцендентной фракции. Однако противостоять нескольким сотням существ Первого Порядка было не в ее силах: в конце концов, она не была монстром уровня Шангуань Бин Сюэ, не говоря уже об уровне Бай Цзэминя.
Однако Ву Ицзюнь была очень умной женщиной. Она знала, что если Бай Цзэминь попросил ее остаться рядом с ним, хотя с его силой он мог бы уничтожить всех врагов, то это не потому, что ему нужна была ее поддержка, чтобы сражаться до смерти; то, что ему было нужно от нее сейчас, было другой характеристикой ее навыков, которые, кроме навыка Шангуань Бин Сюэ создавать лед, никто во всей фракции не мог превзойти или сравниться с ней.
БУУУУУУУУУУМ!!!
Еще один ужасающий взрыв потряс землю, и Ву Ицзюнь пришлось стиснуть зубы, чтобы устоять на ногах. Оглянувшись через плечо, она увидела, что Бай Цзэминь с безразличным видом поправляет меч на плече, а перед ним, на расстоянии более 1000 метров, кровавый туман стал гуще, и морские существа, которые раньше были поблизости, бесследно исчезли.
В глазах Ву Ицзюнь сверкнуло восхищение, и она подсознательно крепко сжала оба кулака. Она действительно обожала Бай Цзэминя, именно его сила покорила ее в самом начале, и именно поэтому она заинтересовалась им, и поэтому, узнав его личность и принципы, она в конце концов влюбилась.
Хотя нынешнюю Ву Ицзюнь не волновала сила Бай Цзэминя или его статус высшего лидера всей Трансцендентной фракции, поскольку она любила его за то, кем он был в своей основе, а не за что-то простое, как власть, она не могла отрицать, что, видя, как мужчина, с которым она хотела провести всю свою жизнь, так спокойно побеждает врагов, ее сердцебиение учащалось даже посреди поля боя.
В конце концов, в генах каждой женщины заложено стремление найти достойного мужчину; чем более выдающаяся женщина, тем более выдающимся должен быть мужчина.
Хотя это было в меньшей степени и с большими ограничениями, человеческие самки были в некотором смысле равны самкам любого стада, а самцы ничем не отличались от самцов стада; львица будет готова спариваться только с тем, кто окажется сильнее и с лучшими генами, чтобы родить более сильное следующее поколение.
В глазах Ву Ицзюнь вспыхнула решимость: "Я не могу позволить ему разочароваться во мне! Я должна показать ему, что кроме Бин Сюэ, я могу поддержать его на поле боя!".
Раз уж он доверился ей и дал такую редкую возможность сражаться рядом с ним, то Ву Ицзюнь должна была использовать каждую секунду и доказать свою состоятельность!
Ву Ицзюнь достала из кожаной сумки, привязанной к поясу, две горсти мелких семян необычного ярко-красного цвета и со всей силы бросила их вперед и в стороны.
Под действием сильного южного ветра красные семена пролетели более 1000 метров и разделились в воздухе, после чего беспорядочно упали на землю, рассыпавшись и покрыв 180-градусную область перед Ву Ицзюнь и по бокам от нее.
Однако, несмотря на то, что звери-мутанты и растения прошли эту зону, Ву Ицзюнь не стала активировать семена, а взмахнула магическим посохом и громко произнесла: "Парализующие Споры!".
Перед ней появился небольшой магический круг, и когда в него попала волна маны, он взорвался, выпустив огромное изумрудно-зеленое облако, мерцающее под лучами солнца. Облако было унесено ветром и в считанные секунды распространилось по полю боя.
Змея-мутант Первого Порядка достигла расстояния в 500 метров от места, где стояла Ву Ицзюнь, сразу после того, как лишила жизни огромную белую мышь, перебежавшую ей дорогу. Глаза змеи-мутанта вспыхнули яростью, когда она увидела двух людей, преграждающих ей путь, и широко раскрыла пасть, готовясь выплюнуть большой шар едкой кислоты, которая при попадании на землю издавала шипящие звуки и легко пробивала землю, показывая, насколько она смертоносна.
Однако, когда атака змеи-мутанта была уже почти завершена, глаза существа внезапно застыли, а рот резко закрылся. Тело длиной более 300 метров, которое скользило по земле со скоростью, сравнимой со скоростью гоночного автомобиля, внезапно, казалось, потеряло контроль и упало, поднимая тучи пыли и раздавливая при этом других зверей меньшего размера.
То, что произошло со змеем-мутантом Первого Порядка, было похоже на начало хаоса: в одно мгновение тысячи зверей, рванувшихся вперед, упали на землю, вызвав взрывы и подняв тучи пыли. Более того, количество раздавленных насмерть зверей было не маленьким!
Звери Первого Порядка были парализованы после вдыхания магических спор, выпущенных Ву Ицзюнь, лишь на две-три секунды, но потом снова поднимались и бросались вперед еще более яростно, чем раньше, или яростно сражались друг с другом. Однако, по крайней мере, 20 000 Неклассифицированных существ оставались на земле даже спустя несколько секунд.
"Стоп!" Ву Ицзюнь не было времени радоваться или гордиться, так как она сразу заметила, что ее умение "Парализующие Споры" не оказывает никакого эффекта на растения-мутанты.
Однако ее голос, похоже, возымел действие: услышав слово "стоп", растения-мутанты засомневались, стоит ли им продолжать движение вперед или нет. Это все благодаря работе Ву Ицзюнь, которая не только усилила ее родство с растениями, но и позволила ее голосу легче достичь сознания этих существ!
Воспользовавшись случаем, Ву Ицзюнь снова взмахнула своим волшебным посохом и громко воскликнула: "Водяные Цепи!".
Активировав свой навык Гидрокинеза, Ву Ицзюнь использовала большое количество воды, которая вылетела из моря и упала на материк, чтобы сформировать сотни огромных, длинных цепей, которые с очередным взмахом ее магического посоха начали наматываться вокруг существ Первого Порядка. Хотя водяные цепи начали рваться, они помогли выиграть время.
Ву Ицзюнь только это и нужно было сделать - выиграть время! Пока Бай Цзэминь не покончит с морскими существами, которые были изгнаны из моря волнами, образовавшимися в результате сотрясения мира!
Ву Ицзюнь слышала позади себя постоянные взрывы, и ей не нужно было оборачиваться, чтобы понять, что Бай Цзэминь сокрушает морских существ и зверей, выходящих из северных лесов.
Причина, по которой это было такой сложной задачей, заключалась в том, что если они позволят существам взбеситься сейчас, то вряд ли Трансцендентная фракция сможет найти безопасное место для проживания позже!
"Кровавые Пули!"
Ву Ицзюнь услышала голос Бай Цзэминя и заметила, что под ней и на земле появилось бесчисленное множество мелких теней. Затем резко завыл ветер, и через мгновение один за другим раздались маленькие, но мощные взрывы.
Ву Ицзюнь стиснула зубы, увидев, что несколько зверей пытаются бежать в противоположном направлении; этого она боялась больше всего, так как в этом направлении находились выжившие!
"Огненная Гидра!" крикнула Ву Ицзюнь и активировала Вторую Активацию своего навыка "Расширение Возможностей Растений Второго Порядка" 3-го уровня.
Все ярко-красные семена, беспорядочно рассыпавшиеся по земле, вдруг засияли сильным малиновым светом, когда мана Ву Ицзюнь впиталась в них, и через мгновение все они взорвались.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
Из семян выросли толстые гибкие ветви, похожие на лианы, и распространились повсюду, обхватывая тела зверей-мутантов и растений, пытавшихся бежать в южном направлении.
Рев!!!
Звери издавали рев боли и ярости, а растения извивались. Когда их тела окружили ярко-красные лианы, скрытая в них огненная энергия высвободилась и начала быстро сжигать их тела, с легкостью пробивая внешнюю кожу слабых зверей и поджигая растения еще сильнее.
Козел Первого Порядка, тело которого было покрыто черными шипами, а серебристые рога достигали более двух метров в длину, издал яростный рев, когда одну из его ног начала жечь огненная лоза, не дававшая ему уйти. Вдруг его рога испустили мощное серебряное сияние, и свет на секунду окутал его тело.
Бах!
Глаза козла Первого Порядка вспыхнули от радости, когда он освободился от надоедливой лозы, но когда он собирался продолжить бегство на юг в поисках безопасного места для выживания, он почувствовал, что на этот раз в ловушке оказалась не только одна, но и две его ноги!
Козел Первого Порядка был в ярости, и его рога снова выпустили яркое серебряное сияние, которое мгновенно покрыло его тело. Хотя это длилось всего секунду, эффект был феноменальным: огненные лианы снова вырвались наружу.
Но, к ужасу козла Первого Порядка, не только две огненные лозы появились снова, но и еще одна, которая схватила его за третью ногу и с сильным рывком бросила его тело на землю!
Ву Ицзюнь стиснула зубы, стараясь использовать все свои навыки по максимуму. Хотя расход Маны был невелик, так как она использовала свои навыки только для сдерживания врагов, а не для мощных атак, способных лишить их жизни, в долгосрочной перспективе для нее было бы слишком много, чтобы поддерживать такой темп; вероятно, 1 час будет ее пределом, если так будет продолжаться, но даже тогда она должна была сосредоточиться на 200%, иначе она позволит зверям прорваться через ее защитную оболочку.
К счастью, она была там не одна.
Бум!
Ву Ицзюнь заметила тень, поднимающуюся над ней, и, подняв голову, увидела Бай Цзэминя высоко в небе. Она успела вовремя заметить, как он с размаху опустил свой меч вниз и потряс небеса.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!
Неважно, был ли это зверь Первого Порядка или Неклассифицированный зверь, неважно, был ли это зверь Первого Порядка или Неклассифицированное растение-мутант; все они были разорваны на бесчисленные куски, когда огромная воздушная пушка образовалась от ужасающего атмосферного давления свирепого взмаха объекта, чей вес превышал 6000 килограммов.
Ву Ицзюнь: очаровательный маленький суккуб
Куски изломанных тел, которые не были раздавлены и не распались до такой степени, что каждое волокно превратилось в кровавый туман, бесконтрольно разлетались повсюду, так как ударная волна, ударившая в землю с огромной силой, породила еще одну ударную волну, которая сокрушила все вокруг.
Куски плоти, сломанные конечности, фрагменты костей, мозговое вещество и внутренние органы разлетелись по небу, а кровь дождем полилась на окрестности. Запах железа, исходящий от крови, был настолько густым, что даже при сильном ветре он долгое время сохранялся в округе.
Когда Манипуляция Гравитацией была активирована в обратном направлении, чтобы сохранить высоту в небе, Бай Цзэминя потянуло обратно на землю с немного, но заметно большей силой, чем раньше.
"Земная гравитация тоже увеличивается". Пробормотал Бай Цзэминь себе под нос, осознав, что не только сила притяжения увеличила скорость его падения, но и прыгать раньше было сложнее.
К счастью, Бай Цзэминь был в Мире Облон около недели назад, и, учитывая, что мир расы асуров был явно более развитым миром, чем Земля, его законы также были намного выше. Поэтому нынешняя земная гравитация не представляла для него никакой сложности.
"Похоже, мне придется остановить все основные движения на несколько дней, пока войска не привыкнут к новой гравитации". Прошептал Бай Цзэминь, когда его ноги вернулись на твердую землю, создав 50+ метровый кратер с ним в центре.
Вес Последних Слов Дракона Багрового Грома был не просто так.
Наблюдая за окрестностями, Бай Цзэминь понял, что практически все существа были сосредоточены на нем и Ву Ицзюнь. Те, кто пытался сбежать в другом направлении, тут же попадали под ярко-красные лианы, которые с каждым разом становились все больше и больше.
В этот момент казалось, что красный лес возник из ниоткуда, так как за лианами почти полностью закрывался обзор, настолько большим и удивительным был вид, хотя несколько мгновений назад они были всего лишь маленькими безобидными семенами.
"Ву Ицзюнь, ты отлично справляешься". Бай Цзэминь оглянулся и от души похвалил ее, наблюдая, как ее глаза перемещаются по всему полю боя, активируя навык за навыком, точно и разумно не давая существам вырваться.
Она в одиночку сдерживала по меньшей мере несколько десятков тысяч зверей! Даже если это было временно и благодаря огненно-энергетическим лианам, то факт, что существо Первого Порядка могло содержать такую большую армию, среди которой было более нескольких существ одного Порядка силы, несомненно, заслуживал похвалы во всей Вселенной!
Хотя Ву Ицзюнь чувствовала себя чрезвычайно восхищенной, и ее сердце прыгало как сумасшедшее от счастья, она не смела терять концентрацию, поэтому у нее даже не было времени посмотреть на Бай Цзэминя, чтобы показать ему красивую улыбку, которая украсила ее лицо в этот момент в результате его слов.
Теперь, когда ей удалось показать себя, меньше всего ей хотелось потерпеть неудачу в самом конце! Один промах, и весь тот идеальный баланс, который Ву Ицзюнь удалось создать благодаря своим навыкам и изобретательности, будет разрушен, а этого она не могла себе позволить, несмотря ни на что!
Слабая улыбка появилась в уголках рта Бай Цзэминя, и он не мог не кивнуть при виде ее сосредоточенности. Несмотря на то, что ее волосы были в беспорядке и прилипли к лицу из-за пота, покрывавшего ее тело, в его глазах Ву Ицзюнь, возможно, уже второй раз выглядела такой красивой и очаровательной, первый раз это было во время битвы с армией пауков.
В глазах Бай Цзэминя сильная и независимая женщина была гораздо ценнее красавицы. В этом мире красоты мог достичь каждый, и даже женщина с обезображенным лицом могла достичь совершенства, развиваясь; но женщина, обладающая мужеством в одиночку противостоять такой большой армии и способная адаптироваться к таким сложным ситуациям, как эта, была достойна похвалы и являлась квалифицированным партнером.
"Сестренка Ицзюнь - хорошая женщина, ты так не думаешь?"
Голос Лилит прозвучал в голове Бай Цзэминя, и его выражение лица на секунду застыло, прежде чем он понял, что она не звучит расстроенной.
Бай Цзэминь не стал отвечать, а со всей силы топнул ногой по земле и рванул вперед, как торпеда, сокращая расстояние между собой и зверями. Земля трескалась, повсюду летели раздробленные камни; звери-мутанты и растения даже не успевали осознать ситуацию под действием Ловкости такого монстра, как он.
Бай Цзэминь поднял свой меч высоко над головой, из его рта вырвался громовой рев.
[Боевой Клич]
Рев!
Из его широко раскрытой пасти вырвался рев, похожий на рев неизвестного зверя, и звуковая волна ударила по всем живым существам перед ним. Все они, независимо от того, было ли это растение-мутант или эволюционировавший зверь Первого Порядка, упали на землю с закатившимися глазами и пеной изо рта.
"Умри!" прорычал Бай Цзэминь, яростно взмахнув своим мечом вниз, в то же время на оружии начало плясать яркое багровое пламя.
[Багровое Пламя]
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!
ГРОХОТ....
Земля задрожала, а небеса загрохотали.
Земля раскалывалась, и трещины простирались так далеко, как не мог видеть глаз.
Небеса, казалось, плакали, а несколько облаков в ночном небе рассеялись от ударной волны, распространившейся во всех направлениях.
Ву Ицзюнь была вынуждена выставить обе руки перед собой в форме креста, чтобы закрыть лицо, так как, хотя ударная волна не распространилась на спину, окрестности были покрыты грязью. Она не смогла устоять на ногах и упала на землю, лежа на спине, из-за сильного землетрясения, которое было несравнимо с предыдущими.
Облако пыли, поднявшееся в небо, было около 10 км в диаметре, поэтому разглядеть, что происходит в центре, было крайне сложно. Однако, кроме грохота вокруг, Ву Ицзюнь больше не слышала ни звериного рева, ни признаков битвы.
Стоя на земляном помосте диаметром около 10 метров, Бай Цзэминь медленно положил оружие на плечо и сузившимися глазами осматривал окрестности, в сетчатке его глаз постоянно мелькали сообщения [Критический удар!]
Кроме грязи и крови, там больше ничего не было.
На самом деле Бай Цзэминь понял, что стоит на поверхности того, что в данный момент казалось гигантским кратером, и только консервативная оценка подсказала ему, что глубина кратера должна быть не менее 1000 метров.
Когда грохот все еще продолжался, Бай Цзэминь наконец ответил на вопрос Лилит: "Действительно. Она великолепная женщина. К сожалению, там, где правит сердце, мозг не может руководить, иначе она была бы моим первым вариантом в выборе партнера, с которым я бы провел остаток жизни."
"О? Ты совершенно искренний, не так ли?" Лилит не выглядела рассерженной, хотя не так давно они оба практически обнажили свои чувства друг к другу. Но это было нормально, учитывая, что она не была наивной юной девушкой; Лилит была женщиной, которая слишком много видела и слышала, чтобы чувствовать больше, чем небольшую ревность из-за простых слов.
"Я думаю, что честность необходима, когда речь идет о чувствах". Бай Цзэминь пожал плечами.
Ву Ицзюнь была первой женщиной, которая по-настоящему любила его и без страха показывала это. Поэтому, естественно, Бай Цзэминь не мог не чувствовать, что она занимает важное место в его сердце. На самом деле, она была единственной женщиной, которая открыто сказала ему, как сильно она его любит, если отбросить мать и младшую сестру.
Лилит, видя, как уголок рта Бай Цзэминя постоянно дергается, не могла не рассмеяться и заметила: "Ты вспоминаешь темные вещи о своем прошлом, не так ли?".
"Заткнись."
"Хахаха!"
"Хмф!"
Бай Цзэминь фыркнул и небрежно хлопнул кулаком вперед.
Бум!
В результате лопнул гигантский пузырь воздуха и давления, и вся грязь быстро начала отряхиваться. Однако одного удара было недостаточно, поэтому ему пришлось нанести более 10 ударов, чтобы удалить всю грязь из окружающего пространства и рассеять ее настолько, чтобы все было хорошо видно.
В какой-то момент мир перестал дрожать, а земля - расширяться. Кроме того, возможно, напуганные ужасающими взрывами, произошедшими несколько минут назад, звери-мутанты и растения перестали выходить из лесов, а морские обитатели больше не поднимались на твердую землю, как только гигантские волны полностью утихли.
"Похоже, экспансия* закончилась".
Экспа́нсия (от лат. expansio — распространение, расширение) — территориальное, географическое или иное расширение зоны обитания, или зоны влияния отдельного государства, народа, культуры или биологического вида.
Голос Ву Ицзюнь раздался сзади Бай Цзэминя, и, обернувшись, он увидел, что её одеяние полностью намочено водой. Учитывая, что на ней был магический халат, каждая его часть плотно облегала и подчеркивала до предела соблазнительные изгибы её прекрасного тела.
Глаза Бай Цзэминя на секунду загорелись, затем он отвернулся и спросил, стараясь, чтобы она не заметила его взгляда: "... Что случилось с твоей одеждой?".
В глазах Ву Ицзюнь блеснул намек на радость, но она ничего не сказала, чтобы он не чувствовал себя неловко. В конце концов, знать, что ее очарование было небезразлично Бай Цзэминю, было более чем достаточно, чтобы она могла лечь спать с широкой улыбкой на лице.
"О... Об этом..." Она покраснела и начала объяснять.
Бай Цзэминь немного смутился, когда она рассказала ему, что ее тело было покрыто землей и из-за пота все превратилось в грязь. Поэтому Ву Ицзюнь не оставалось ничего другого, как использовать Гидрокинез, чтобы вымыть тело, но все же она не могла дождаться, когда доберется до безопасного места и примет душ.
"Прости за это." сказал он, откашлявшись.
Хотя использование подавляющей силы физической атаки и грозного веса, которые давали Бай Цзэминю Последние Слова Дракона Багрового Грома при каждом использовании, было самым быстрым способом уничтожить большое количество врагов, это был далеко не самый оптимальный способ. В конце концов, сила двуручного меча была на 100% разрушительной силой, которую Бай Цзэминь не мог контролировать.
Хотя он мог бы использовать Кровавые Пули или любое другое кровавое оружие, используя Манипуляцию Крови, это заняло бы больше времени и израсходовало бы Ману, в которой он нуждался. Зачем прилагать столько глупых усилий, если одного взмаха его оружия было достаточно, чтобы покончить со всеми насущными проблемами? Если бы ситуация не была столь острой, он, возможно, смог бы это сделать; но поскольку ситуация требовала быстрых решений, времени терять было нельзя.
"Не волнуйся... Ничего страшного". Ву Ицзюнь мило улыбнулась ему, ее брови изогнулись в форме полумесяца. В душе она подумала: "Если я смогу заставить тебя так смотреть на меня, я готова пройти через это тысячу раз".
Уголок рта Бай Цзэминя пару раз дернулся при виде невинной улыбки на ее детском личике. Эта невинная и чистая улыбка в сочетании с соблазнительным дьявольским телом действительно была гибелью для любого мужчины.
Он должен был признать, что если Шангуань Бин Сюэ была похожа на бессмертную фею из-за своей красоты, которая превосходила все чувства, то Ву Ицзюнь действительно была похожа на маленького суккуба, хотя она сама не осознавала этого факта.
Бай Цзэминь, естественно, не знал, о чем она думает, но он просто покачал головой и посмотрел вдаль: "Помоги мне достать Камни Души. Нам нужно как можно скорее догнать остальных".
Район Чанпин был пригородом, расположенным на севере Китая, поэтому леса здесь были густыми. Звери, которых Бай Цзэминь вместе с Ву Ицзюнь только что убили, были лишь частью лесов ближе к району Яньцин, но эти леса были лишь одними из многих, поэтому было практически само собой разумеющимся, что его фракция будет сражаться с большим количеством существ-мутантов прямо сейчас.
Кроме того, с ростом размеров Земли Бай Цзэминь еще не понимал, насколько далеко находится точка, куда он приказал отправиться своим войскам.
Раньше, чтобы добраться до нужного места, было более чем достаточно 30 минут езды на автомобиле со скоростью 60 км/ч. Однако, учитывая, что теперь Бай Цзэминь не мог видеть даже моря, было хорошей идеей задаться вопросом, насколько на самом деле выросли континенты и моря.
Расширение Земли: По крайней мере, втрое больше прежних размеров
Бай Цзэминь и Ву Ицзюнь начали бежать по дороге, которая теперь была почти полностью разрушена по мере роста мира. На самом деле, ее уже нельзя было назвать дорогой, и в данный момент тротуар ничем не отличался от нескольких кусков бетона, бессистемно разбросанных повсюду.
Тем не менее, она была достаточно хороша, чтобы благодаря ей они смогли найти дорогу в город Куйцюнь. Однако, к полному недоверию и шоку Бай Цзэминя и Ву Ицзюнь, даже после того, как они бежали со скоростью более 100 км/ч в течение 30 минут, они так и не смогли приблизиться достаточно близко, чтобы увидеть город Куйцюнь.
"Похоже, что планета Земля выросла как минимум в три раза по сравнению с предыдущей". Сказал Бай Цзэминь слегка мрачным голосом.
Теперь не только дороги нужно было строить заново, но даже карты прошлого стали совершенно бесполезными в том, что касалось масштаба. Единственное, что было хорошо, так это то, что пока казалось, что мир вырос одинаково во всех направлениях, поэтому каждая точка должна находиться в одном и том же пространстве, только расстояние между двумя разными точками было намного больше, чем раньше.
Бай Цзэминь внезапно остановил свои шаги, Ву Ицзюнь тоже остановилась и растерянно оглянулась.
"Ву Ицзюнь, езжай на моей спине". Сказал он ни с того ни с сего.
"Прости?" Ву Ицзюнь ошарашено моргала, так как это было слишком неожиданно.
"Садись ко мне на спину, быстрее!" Бай Цзэминь нахмурился и повернулся, чтобы присесть. Он указал позади себя и повторил: "Залезай. Нам нельзя терять время".
Срочный голос стал двигателем, который заставил Ву Ицзюнь сделать шаг к нему, хотя ее разум был все еще пуст. Хотя она понимала, что это из-за слишком медленной Ловкости, она никогда не ожидала, что ее самый близкий контакт с ним произойдет таким образом.
Однако она не могла упустить такой шанс. Кто знал, когда ей снова представится такая возможность почувствовать тепло его тела на близком расстоянии? Поэтому она без колебаний повиновалась ему, и для Ву Ицзюнь это было наградой.
Она наклонила верхнюю часть тела и обвила руками его шею. Ву Ицзюнь была достаточно смелой и дерзкой, чтобы обхватить его талию своими длинными ногами, чтобы зафиксировать свое положение более прочно.
“Так нормально?"
Бай Цзэминь чувствовал дыхание Ву Ицзюнь на своей шее, и когда ее сладкий голос на мгновение достиг его ушей, ему показалось, что каждая косточка в его теле ослабла. Но хуже всего были эти два великих сокровища, которые, несмотря на то, что из-за кожаных доспехов, которые были на нем, он не мог почувствовать их мягкость, Бай Цзэминь мог определенно ощутить их твердость и вес, давящий на материал, который плотно прилегал к его спине.
"... Все в порядке." Бай Цзэминь благодарно кивнул, так как поза, которую она приняла, была идеальной для того, чтобы он мог двигаться с легкостью.
"Держись крепче и не открывай рот!" предупредил Бай Цзэминь, вставая и делая упор на правую ногу, немного опережая левую.
"Эх..."
Бум!
Ву Ицзюнь даже не успела закончить свои слова, как все вокруг нее превратилось в сплошное пятно. Ее волосы разлетелись в разные стороны, а лицо стало белым, как простыня, когда она даже не могла видеть окружающую обстановку. Давление на ее тело возросло настолько, что если бы не тот факт, что Бай Цзэминь поддерживал все, идя впереди, ее кости могли бы быть раздавлены в этот момент!
Только сейчас она поняла причину, по которой он просил ее не открывать рот!
Но, что это была за сумасшедшая скорость?! Ву Ицзюнь чувствовала, что ее сердце сейчас выпрыгнет из груди от страха, но в то же время она ощутила прилив бессилия.
“Так вот в каком мире он сражается? Так вот какой мир он видит... Ву Ицзюнь поняла, что эта скорость, которая для нее была просто непомерной, для Бай Цзэминя была обычной.
В то же время она наконец поняла, насколько опасны враги, с которыми он сталкивался каждый раз, когда получал ранение. Одной его Ловкости было достаточно, чтобы ошеломить и разрушить ее кости, а что насчет остальных показателей? Ву Ицзюнь не могла даже постичь уровень, на котором находился Бай Цзэминь.
Пока сердце Ву Ицзюнь замирало, Бай Цзэминь просто сосредоточился на том, чтобы бежать вперед на высокой скорости. Более того, в отличие от нее, он мог четко видеть все свое окружение, так как все его показатели были высоки, и не только его Ловкость была несбалансированной.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
С каждым его ударом земля раскалывалась, повсюду поднимались волны пыли, оставляя за собой прямой след, хотя когда эта прямая линия пыли поднялась, он уже превратился в далекую точку, бегущую к горизонту.
По пути на дуэт нападали многочисленные существа. Однако Ву Ицзюнь просто почувствовала, как ветер вокруг них завыл на короткое мгновение, после чего все вернулось на круги своя.
Все враги были разорваны Бай Цзэминем в первый же миг, как только они решили появиться, чтобы создать проблемы. Единственным недостатком было то, что он не мог остановиться, чтобы поискать Камни Души или собрать полезные материалы, но, учитывая текущую ситуацию, времени на это не было.
Даже бегая со скоростью более 1000 км/ч, Бай Цзэминь потратил еще около 5 минут с того момента, как он начал свой бег с Ву Ицзюнь, положившей голову ему на спину, чтобы увидеть город Куйцюнь.
Однако в этот момент от города Куйцюнь не осталось и следа.
Это место, где в прошлом проживало около 30 000 человек и где часто останавливались на ночлег любящие природу туристы, прежде чем продолжить свое путешествие, практически исчезло, превратившись в нечто неузнаваемое, что иностранец, скорее всего, принял бы за какие-то древние руины.
На самом деле Бай Цзэминь был уверен, что это именно то место, не только благодаря собственному знанию местности, но и благодаря 2000-метровой ледяной башне, возвышавшейся посреди пустыни.
Прибыв на место, Бай Цзэминь сразу же заметил огромное количество разбросанных повсюду трупов, кратеры разных размеров, выжженную землю, замерзшие участки, разбросанные по земле гильзы от боеприпасов и большие лужи, в которых скопилось огромное количество крови.
Было ясно, что здесь шла большая война, но, судя по всему, она очень быстро закончилась. Более того, судя по тому, что замороженные участки были преобладающими, Бай Цзэминь понял, что если все закончилось так быстро, то это произошло благодаря подавляющей силе Шангуань Бин Сюэ.
"Лидер!"
"Лидер!"
"Хорошо, что с ним все в порядке!"
"Лидер здесь!"
"Второй заместитель лидера Ву Ицзюнь тоже в порядке!"
...
Когда Бай Цзэминь остановил свои шаги перед первой линией обороны, состоящей из 2 боевых танков, 5 IFV, дюжины орудийных машин и около 1000 солдат, все, кто был напряжен с поднятым оружием, сразу же расслабились и начали громко кричать о своем волнении.
Ву Ицзюнь, хотя и чувствовала себя немного неохотно, не могла не сойти со спины Бай Цзэминя, когда он мягко коснулся ее левого бедра, словно говоря ей, что они прибыли на место, и она должна сойти.
Она спустилась вниз и повернулась, чтобы поправить волосы, так как не хотела, чтобы мужчина, которого она пыталась очаровать, увидел ее растрепанной.
Что касается Бай Цзэминя, то он подошел к солдату и приказал ему отвести их в командный центр.
Солдат был обычным человеком, поэтому, когда перед ним появился человек с самой высокой властью во всей фракции и стал что-то требовать, он так занервничал, что чуть не замерз. К счастью, он быстро оправился от неожиданности и с бурлящим в крови азартом повел Бай Цзэминя и Ву Ицзюнь в центр разрушенного города.
Выжившие еще не выходили из машин; было ясно, что им приказано оставаться на своих местах, соблюдая порядок и не создавая проблем.
Более того, Бай Цзэминь увидел, что кроме военного танка и нескольких десятков военных машин, окружавших территорию для поддержания порядка среди выживших, остальных нигде не было видно. Но судя по тому, что сказал ему солдат, оказалось, что Шангуань Бин Сюэ мобилизовала вооруженные войска и эволюционеров души, чтобы они патрулировали все 5000 метров вокруг большими группами.
Она приказала уничтожить любого зверя, растение-мутанта или любое другое нечеловеческое существо, появившееся в указанных границах. Кроме того, Шангуань Бин Сюэ приказала всем войскам немедленно остановить всех людей, появившихся поблизости, а солдатам разрешила стрелять, когда они сочтут нужным.
Бай Цзэминь кивнул, он был очень доволен тем, как Шангуань Бин Сюэ руководила военными действиями. Он отправил ее следить за всей фракцией не только потому, что ее сила была намного выше, чем у других представителей Первого Порядка, но и потому, что доверял Шангуань Бин Сюэ, которая могла сохранять спокойствие и ясность разума, когда дело доходило до принятия решений.
В таких обстоятельствах, когда мир переживал второе решающее изменение, необходимо было быть жестоким в отдаваемых приказах; даже если некоторые невинные погибли, так все и было, и если некоторые невинные должны были умереть, чтобы спасти многих других, то не было другого выбора, кроме как сделать это, независимо от того, насколько жестоким это было.
В конце концов, здесь не было богов, и все были людьми, независимо от того, насколько сильными они казались; у всего есть предел.
Так называемый "командный центр" на самом деле был не более чем чистой поляной, где было расставлено несколько стульев и столов, так как до сих пор Бай Цзэминь не смог увидеть ни одного здания, которое бы еще стояло.
Увидев, что Бай Цзэминь и Ву Ицзюнь благополучно прибыли, все присутствующие почувствовали облегчение, так как при таком положении дел трудно было сказать, что произойдет. Даже если Бай Цзэминь был могущественным, никто не знал, что может прийти из лесов или морей.
Проводив Бай Цзэминя, солдат почтительно поклонился и вернулся на свое место, так как у него не было квалификации, чтобы находиться там.
"Хорошо поработала, обеспечив всем безопасность". Бай Цзэминь сразу же похвалил Шангуань Бин Сюэ серьезным голосом: "Если бы не ты, вся фракция разделилась бы на части, и бесчисленное множество людей погибло бы в боях и под лапами какого-нибудь неуправляемого существа-мутанта".
Все кивнули в знак согласия с его словами, и по тому, как они смотрели на Шангуань Бин Сюэ, было понятно, что ледяная принцесса действительно завоевала всеобщее восхищение; даже всегда холодная Эванджелина смотрела на нее более дружелюбными глазами.
"Если бы не умение Шангуань Бин Сюэ управлять толпой и способность Чэнь Хэ уничтожать несколько врагов одновременно, а также яд Кан Лань, боюсь, в этот раз у нас были бы проблемы". Нангун Линсинь сказала с затаенным страхом.
Бай Цзэминь заметил белый след от когтей на ее кожаных доспехах и слабый след крови в уголке рта. Было ясно, что Нангун Линсинь получила сильный удар от сильного зверя, который потряс ее внутренние органы, и если бы не доспехи, она могла бы лишиться жизни.
Увидев, что он смотрит на нее хмуро, Нангун Линсинь слегка улыбнулась и покачала головой: "Не волнуйся, Вэнь Цзянь уже вылечил меня своими навыками. За исключением небольшой боли, мое состояние идеальное".
Нангун Линсинь была одним из тех эволюционеров души, которых Бай Цзэминь ценил больше всех из своей фракции. На самом деле, ее ценность почти не уступала Кан Лань из-за того, что навык Энергетический Барьер, которым обладала Нангун Линсинь, а также ее навык Отражение, были такими редкими навыками, которыми обладала только она во всей фракции.
План застройки города
Бай Цзэминь заметил, что лицо Шангуань Бин Сюэ слегка побледнело, и быстро решил, что битва, несмотря на то, что продолжалась менее часа, была настолько ожесточенной и изнурительной, что ей пришлось за короткое время израсходовать большое количество Маны, чтобы предотвратить обострение проблем.
Однако у него не было времени изучать ее, так как она покачала головой и спокойно ответила на его слова: "В том, что я сделала, нет ничего страшного. В отличие от тебя и Ицзюнь, которые сражались в одиночку против больших армий зверей, чтобы предотвратить хаос вокруг, меня поддерживала и помогала большая вооруженная армия и тысячи эволюционеров души."
Слова Шангуань Бин Сюэ, естественно, должны были подчеркнуть, что причина быстрого окончания битвы в немалой степени заключалась в том, что Бай Цзэминь и Ву Ицзюнь практически в одиночку сдержали десятки тысяч тварей из лесов, расположенных на севере.
Это разбудило всех и заставило понять, что причина, по которой Бай Цзэминь не сражался на передовой вместе с ними, заключалась в том, что он остался позади, чтобы противостоять десяткам тысяч зверей, чтобы выиграть время; достаточно времени, чтобы вся фракция смогла сбежать и собраться посреди хаоса.
И снова все взгляды на Бай Цзэминя были полны восхищения. Однако ему было плевать на всеобщее восхищение, и единственная причина, по которой он сделал то, что сделал, заключалась не только в том, что среди присутствующих были люди, которых он считал ценными подчиненными или друзьями, Бай Цзэминь не хотел, чтобы все его усилия были разрушены в один миг.
Не говоря уже о том, что чем больше выживших он спасет, тем больше будет его сила в долгосрочной перспективе!
"Давайте оставим в стороне вопрос о том, кто сделал больше, а кто меньше". Цай Цзинъи вмешалась с облегченной улыбкой на лице: "Главное, что мы смогли пережить эти большие перемены, несмотря на трудности".
"Верно." Чжун Дэ кивнул серьезным голосом, его пластинчатые доспехи слегка погрузились внутрь в области груди. Он крепко сжал свою булаву и сказал с оттенком гордости: "Если бы такая ситуация произошла раньше, то 90% из нас погибли бы. Но в этот раз нам не только удалось выжить, но и потерять менее 100 солдат в этой войне против других существ-мутантов".
Они все посмотрели друг на друга, и в глазах тех, кто был рядом с ними, можно было увидеть гордость и радость. Они больше не были теми людьми, которые боялись при первых признаках беды и бежали, поджав хвост; теперь они были храбрыми воинами и достаточно сильны, чтобы, объединившись, противостоять целым армиям!
Бай Цзэминь вздохнул, глядя на стоящих перед ним людей, и не мог не признать, что в глубине души он тоже испытывал гордость. В конце концов, он был лидером этой мощной группы эволюционеров души; каждый из них собрался в этом месте, независимо от своей прошлой личности, благодаря тому, что он связал их вместе после множества различных обстоятельств, произошедших в одно и то же время.
"Итак, что же нам теперь делать?" Ву Ицзюнь вмешалась в этот момент и нахмурилась, указывая на окрестности: "Город Куйцюнь полностью разрушился. Здесь даже нет ни одного целого здания".
В то время как Земля расширялась, не было никаких трещин или повреждений в самом мире, строения, построенные на вершине земли, не были пощажены. В конце концов, сотрясение мира было достаточно сильным, чтобы любой фундамент, независимо от его качества, разрушился.
Все они смотрели на Бай Цзэминя, ожидая его решения. В конце концов, им всем нужно было место для отдыха и безопасная земля, на которой можно было бы основать базу; в любом случае, они не могли вечно передвигаться на транспортных средствах.
Как раз когда Бай Цзэминь раздумывал, что делать, раздался голос человека, который все это время молчал.
"Как насчет того, чтобы построить целый новый город?"
"Эм?" Бай Цзэминь поднял голову и увидел, что в какой-то момент, никем не замеченная, Лилит заменила своего клона и теперь прекрасно занимает место Лили.
Все с любопытством смотрели на Лилит, так как, хотя она и не должна была присутствовать, так как была всего лишь служанкой, никто не относился к ней так. Не секрет, что эта женщина, чье лицо не было чем-то необычным, но тело заставляло мужчин пускать слюни, имела довольно близкие отношения с Бай Цзэминем.
Кроме того, она часто давала хорошие идеи и советы, поэтому, хотя она казалась сумасшедшей, сказав что-то подобное ни с того ни с сего, никто не обратил на это внимания.
С другой стороны, Шангуань Бин Сюэ нахмурилась, и ее настроение сразу испортилось. По какой-то причине она не чувствовала себя спокойно с Лилит, несмотря на то, что та подвергалась "сексуальному насилию" и дразнила ее снова и снова; она просто не нравилась ей, и все.
"Ты можешь объяснить поподробнее?" Бай Цзэминь взял стул и сел.
Увидев сверкающие глаза Бай Цзэминя, Лилит в душе рассмеялась: "Этот маленький негодяй может быть иногда очень взрослым, но когда дело доходит до сумасшедших идей, он сразу становится похожим на ребенка, которому не терпится попробовать".
Большинство смотрели на нее как на сумасшедшую, однако, когда Бай Цзэминь услышал "построить город", он сразу же заинтересовался этим.
"Сегодняшний мир уже не тот, что был два с половиной месяца назад. Не только правила упали, но и животные превратились в зверей-мутантов, чьей силы более чем достаточно, чтобы с легкостью снести здание". Лилит медленно указала на то, о чем все знали, но это было необходимо, чтобы они поняли ее мысль: "Не говоря уже о том, что кроме зверей-мутантов есть и другие расы. Кроме того, войны между человеческими сторонами будут происходить часто, пока одна сила не объединит эти земли. Поэтому не будет ли несколько глупо полагаться на здания прошлого, которые разрушатся от одного удара?".
Все присутствующие нахмурились, услышав ее слова. На самом деле, то, на что Лилит только что указала, было фактом, о котором все думали и раньше: Неклассифицированный эволюционер души 15-го уровня уже обладал силой, способной разрушить дом, поэтому было трудно полагаться на здания, как раньше.
Если бы по какой-то причине эволюционер души взбесился и напал на город, большинство смертей, вероятно, было бы результатом разрушения больших зданий, а не из-за его силы.
"У тебя есть что-то на уме?" Эванджелина не могла не спросить, когда что-то внезапно промелькнуло у нее в голове.
Лилит слабо улыбнулась и тихо предложила: "Раз так обстоят дела, почему бы нам не принять разрушение всех зданий, так как Земля, уже помогла нам в процессе сноса, чтобы мы могли построить здания, достойные такого хаотического мира?"
"Материалы зверей-мутантов." неожиданно сказала Шангуань Бин Сюэ.
Лилит хлопнула в ладоши и радостно сказала: "Точно! Как и ожидалось от второй!"
Шангуань Бин Сюэ была второй по старшинству, и когда Бай Цзэминя не было, она отвечала за все. Поэтому, когда Лилит сказала "вторая", все подумали, что она имела в виду ее как вторую командующую.
Однако выражение лица Шангуань Бин Сюэ слегка опустилось, а в глазах мелькнула холодность, когда она посмотрела на Лилит. Она поняла, что Лилит хотела насмехаться над ней в другом смысле, и все было не так просто, как все думали.
Конечно, Лилит проигнорировала ее и продолжила: "Мы можем использовать кости зверей-мутантов, стволы деревьев-мутантов, камни или любой другой природный продукт, содержащий ману внутри, чтобы ковать здания. С маной в качестве поддержки, в зависимости от количества маны, которой обладает материал, здание может стать достаточно прочным, чтобы выдержать атаки Первого Порядка".
"Эта идея великолепна!" Нангун И вскочил со своего места и возбужденно закричал: "Мы были так заняты мыслями о том, как стать сильнее, что забыли, что повышение защиты также является средством сделать нас сильнее!"
Лилит посмотрела на Бай Цзэминя и сказала с улыбкой: "Кроме того, можно использовать другие материалы для укрепления зданий. Мы даже можем попробовать найти способ использовать Камни Души, чтобы еще больше усилить эту защиту".
Бай Цзэминь не стал медлить и сразу же посмотрел на Лу Сяояо, которая, несмотря на право присутствовать на таком собрании, не имела права вмешиваться, так как ее ранг был еще недостаточно высок.
"Лу Сяояо, есть ли у нас архитекторы?"
Лу Сяояо уже ожидала, что он задаст этот вопрос с самого начала разговора, поэтому она не была слишком удивлена. Однако она покачала головой и спокойно ответила: "У нас есть строители в большом количестве, но я не думаю, что мы потрудились инвестировать в архитекторов".
Строители были нужны не только для укрепления стен или возведения сторожевых башен, но и были идеальными тяжелыми рабочими, так как обладали высокой способностью к адаптации; они прекрасно подходили даже для рытья больших ям, которые можно было использовать в качестве превентивной меры в случае появления большой орды врагов.
Однако на первой стадии апокалипсиса архитекторы были ненужным ресурсом. В конце концов, кого могли беспокоить красивые здания или идеальные размеры, когда не было уверенности даже в выживании на следующий день? Но теперь, когда Земля переходила во вторую стадию эволюции и, вероятно, все здания рухнули, Бай Цзэминь почувствовал, что настало время полностью изменить историю человечества.
Мир изменился, существа, населяющие его, изменились... Пришло время изменить и здания.
Бай Цзэминь перевел взгляд на Лу Сяояо и приказал глубоким голосом: "Я хочу, чтобы ты нашла как можно больше архитекторов. Не только архитекторов, но и дизайнеров, портных, специалистов по интерьеру. Все способные люди, которые будут помогать в этом проекте, могут оставить свою прежнюю работу, если захотят, и посвятить себя тому, что они действительно умеют делать".
Поскольку они собирались построить целый город, Бай Цзэминь не мог допустить, чтобы это место было городом, полным отвратительных зданий. В конце концов, это будет место, где они будут жить. Поэтому, помимо защиты зданий, нужно было подумать и о декорациях, призванных скрыть тот факт, что они живут среди костей и кожи.
Бай Цзэминь даже не стал дожидаться ответа Лу Сяояо и сразу же посмотрел на Ву Ицзюнь: "Мне нужно, чтобы ты сформировала группу с Первой Бригадой Легиона Кровавого Копья и отправилась в ближайшие леса. Сосредоточьтесь на том, чтобы выследить как можно больше зверей-мутантов, но мне также нужно, чтобы вы срубили несколько деревьев. Я знаю, что это займет некоторое время, но не беспокойтесь об этом и постарайтесь сделать все правильно. Ты сможешь это сделать?"
"Конечно. Доверь это мне". Ву Ицзюнь сразу же кивнула, а затем посмотрела на Цай Цзинъи.
"Мы рассчитываем на тебя". Цай Цзинъи вежливо улыбнулась и кивнула.
Цай Цзинъи была лидером Первой Бригады Легиона Кровавого Копья, поэтому ей пришлось сотрудничать с Ву Ицзюнь, чтобы выполнить задание Бай Цзэминя. Хотя эти две женщины не слишком часто общались друг с другом, так как обычно работали в разных отделах, отношения между ними были неплохими, учитывая, что в прошлом они несколько раз сражались вместе.
С навыками и специальным классом Ву Ицзюнь борьба со зверями-мутантами и другими существами в лесах стала бы во много раз проще. Кроме того, она идеально подходила для той работы, на которую указал Бай Цзэминь, поэтому Цай Цзинъи без проблем передала управление своим подразделением кому-то столь способному.
Пока совещание продолжалось, поскольку нужно было спланировать множество дел, ведь строительство города - задача не из маленьких, Лу Сяояо отлучилась, так как ей нужно было подготовить несколько групп для приготовления ужина.
Учитывая происходящее и то, что солнце уже практически село, выжившим не разрешалось покидать транспортные средства. Поэтому в целях безопасности им придется есть и спать там.
Бай Цзэминь посмотрел на всех присутствующих и сказал серьезным голосом: "Вероятно, это будет самая большая перемена, которую переживет человечество, не считая появления эволюционеров души и эволюционеров других рас. Однако оно определенно не будет последним; это только начало чего-то гораздо большего..... Мы начнем строить первый город, предназначенный для этой новой эволюционировавшей Земли, но мы обязательно построим и завоюем еще много других."
Нангун Линсинь оперлась локтями на стол и положила подбородок на руки. Она с улыбкой посмотрела на Бай Цзэминя и тихо сказала: "За два месяца ты сумел завоевать весь район Яньцин. На этот раз район Чанпин наверняка падет гораздо быстрее... Интересно, в это время тебя тоже начнут называть Королем Чанпина или как-нибудь еще?".
Все посмотрели на Бай Цзэминя и захихикали.
Несмотря на то, что только что произошло, независимо от того, что происходит, и независимо от того, что будет происходить, никто из них не думал, что кто-то сможет противостоять молодому человеку перед ними.
В глазах каждого из них завоевание всего Китая было лишь вопросом времени.
К тому времени каждый из них будет вписан в учебники истории как лучший герой, участвовавший в бесчисленных войнах за спасение человечества и проливший свою кровь, чтобы вновь объединить страну под единым стандартом, когда Китай подвергался нападению всевозможных мутантов и эволюционировавших существ.
С таким светлым будущим впереди опасность волновала их меньше всего... Кроме того, рядом с ними сражалось воплощение непобедимого Бога Войны!
ВСЕХ ПРИВЕТСТВУЮ! Я РЕШИЛ ВЗЯТЬ ОТДЫХ ДО ВЫХОДНЫХ. СЕЙЧАС ИМЕЮТСЯ МЕЛКИЕ ПРОБЛЕМЫ С УЧЕБОЙ. НИ С КЕМ НЕ ПРОЩАЮСЬ, ЕЩЁ УВИДИМСЯ.
Начало грандиозного плана
Хотя расширение Земли закончилось, Лилит сказала Бай Цзэминю, что существует вероятность того, что когда произойдет второе явление, при котором небо потемнеет в результате большого заряда маны, который будет влит в Землю, мир снова расширится.
Кроме того, в данный момент окружающая обстановка была совсем небезопасной, поэтому Бай Цзэминь приказал, чтобы выжившим было строго запрещено выходить из машин, в которых они находились. Он также приказал полностью пресекать любые попытки устроить беспорядки, а к тем, кто вел себя подобающим образом, относиться с уважением и вежливостью.
Хотя многие выжившие были напуганы происходящим, к счастью, никаких серьезных происшествий не случилось, а поскольку они были практически отрезаны от внешнего мира, они не знали точной ситуации с остальными. Этого, а также того факта, что сотни солдат постоянно патрулировали район, где были припаркованы машины, было достаточно, чтобы страх не стал причиной хаоса.
С другой стороны, был еще один фактор, который очень помог успокоить негодование, и это было то, что на этот раз выжившие смогли попробовать деликатес, который большинство из них не пробовали уже более двух месяцев - рыбу!
Рыба и раньше была обычным продуктом питания, поскольку Восточное море пересекало северную часть страны, а во внешних районах Пекина было много рыбной ловли. Однако рыба, в отличие от красного мяса, быстро прогоркала*, даже если ее замораживали, поэтому ее нельзя было оставлять на несколько дней без употребления. Поэтому, с мутацией мира и населяющих его существ, употребление рыбы стало роскошью, которой даже Бай Цзэминь до сих пор почти не пользовался.
(прим. Прогоркание жиров, проявляющееся в появлении специфического запаха и неприятного вкуса, вызвано образованием низкомолекулярных карбонильных соединений и обусловлено рядом химических процессов.
К счастью, во время предыдущей охоты ему удалось добыть около 200 относительно неповрежденных трупов рыб. Чтобы успокоить неспокойные воды, терзавшие сердца выживших, Бай Цзэминь вытащил несколько низкоуровневых рыб-мутантов и передал их поварам для приготовления супа.
Таким образом, хотя на их лицах не было улыбок, выжившие смогли лечь спать, не хмурясь, с полными и теплыми желудками посреди холодной ночи.
* * *
На следующий день солнце еще не взошло, но в разрушенном городе Куйцюнь было очень оживленно.
"Эй, перенесите это сюда!" крикнула Лу Сяояо, которая была одета в удобную, но теплую одежду и желтую защитную каску на голове, указывая на группу людей, пытавшихся сдвинуть большой бетонный блок.
Группа, которая усердно пыталась сдвинуть бетонный блок размером с целую стену, не была эволюционерами души, но благодаря совместной работе более десяти человек и тому, что их показатели значительно выросли в результате правильного питания пищей, богатой Силой Души, они смогли совершить такой подвиг.
Бах!
Группе удалось добраться до места, указанного Лу Сяояо, и они, не обращая внимания ни на что на свете, с ревом бросили большой бетонный блок размером со стену в сторону места, где находилась огромная куча бетона.
Кроме этой группы, было еще много других, которые постоянно подходили и бросали бетонные блоки, принадлежащие зданиям, которые разрушились после землетрясения, потрясшего весь мир во время роста Земли, куда указывала Лу Сяояо.
Когда их скопилось много, она подняла правую руку, в которой держала странный пистолет футуристического вида, и нажала на курок в направлении огромной кучи.
Взмах!
Под изумленными взглядами рабочих из дула футуристического пистолета вырвался большой луч света. Луч света расширился и под движением пистолета в руке Лу Сяояо полностью охватил колоссальную груду обломков.
Когда луч света исчез, выжившие, которые еще не видели силу Бесконечного Уменьшения, задохнулись от недоверия и удивления. Несмотря на наличие всевозможных навыков, вид огромной бетонной горы, превратившейся в груду обычных камней, произвел сильное впечатление на всех!
Лу Сяояо удовлетворенно кивнула и поднесла переговорное устройство, которое держала в левой руке, к губам: "Теперь можешь забрать это".
Затем она обернулась и, увидев, что все стоят и ошарашенно смотрят на нее, Лу Сяояо нахмурилась и громко крикнула: "Шевелитесь! Нам нужно разобрать много завалов, чтобы построить здесь дом!".
Оставшиеся в живых вынырнули из забытья и быстро принялись за работу, боясь потерять эту работу. Хотя никто не умрет с голоду, есть рис с мясом каждый день было лучше, чем вечно питаться супом! Не говоря уже о том, что, упорно работая, они могли стабилизировать свою жизнь на уровне, не слишком отличающемся от того, который был до изменения мира!
Через одну-две минуты появились два огромных грузовика с вагонами льда за ними под руководством грузовика с краном, чуть меньше двух других.
Водитель автокрана выполнил приказ тех, кто находился рядом с Лу Сяояо, и осторожно поднял огромную ледяную платформу, используя силу крана. Затем водитель выгрузил все обломки, вес которых теперь уменьшился на 50%, на два грузовика.
Лу Сяояо взмахнула рукой, и грузовики скрылись из виду, увозя обломки.
Благодаря командной работе более 2000 выживших, обломки стали исчезать без следа.
...
Фу Сюэфэн, отвечавший за защиту северной части места, где будет построен первый официальный город Трансцендентной фракции, также был поставлен во главе команды из 1000 выживших.
1000 вооруженных до зубов солдат, 40 машин с пулеметами, 20 модифицированных мотоциклов, 1 боевой танк, 2 IFV, 100 эволюционеров души; именно такой состав был размещен на севере в 10 км от города Куйцюнь с целью остановить любое продвижение любой жизни, будь то крючком или хитростью.
Тем временем 1000 выживших использовали всевозможные инструменты, чтобы вырыть большие ямы в земле. Поскольку их тела были значительно улучшены благодаря хорошей пище, инвестициям и хорошему зрению Бай Цзэминя, все они работали по меньшей мере в три раза эффективнее, так что эта группа из 1000 человек легко сравнялась с 3000 человек, копающих одновременно.
Земля удалялась с удивительно высокой скоростью, и через несколько минут на севере появилась прямая линия; эта прямая линия была гигантской траншеей, которая постепенно расширялась все дальше и дальше в восточном и западном направлении.
"Интересно, сколько времени им понадобится, чтобы вырыть траншею длиной 100 км и глубиной 15 метров?" пробормотал Фу Сюэфэн и зевнул от скуки, на глаза навернулись слезы.
Стоящий рядом с ним эволюционер души усмехнулся и уверенно сказал: "Вице-бригадир Фу, когда выжившие, работающие внутри, закончат свои дела, они присоединятся сюда, так что все будет быстрее, чем кажется".
"Ну, есть еще три траншеи, которые копают прямо сейчас на востоке, западе и юге от зоны обрушения в качестве центра". Фу Сюэфэн покачал головой и прошептал: "У старшего брата действительно иногда бывают безумные идеи... Ну да ладно. Такой маленький мальчишка, как я, никогда не сможет понять его большой ум".
Кроме севера, на юге, востоке и западе были размещены войска, численность которых была примерно такой же, как у войск под командованием Фу Сюэфэна, а юг был особо охраняемым, с более чем удвоенной общей силой.
Поскольку охраняемая территория была столь обширна, было крайне маловероятно, что даже при наличии эволюционеров души удастся предотвратить проникновение молниеносного существа. Поэтому около 10 эволюционеоов души с активным навыком Детекторный Зонд были размещены в различных стратегических точках вдоль четырех направлений, так что каждые 120 секунд запускалась волна духа с радиусом действия около 1000 метров с целью повышения безопасности в менее защищенных областях и, таким образом, предупреждения основных команд, если это необходимо.
Хотя это и не идеальная мера, но площадь, которую нужно было охватить, была слишком большой, а у Бай Цзэминя не хватало людей. Поэтому это было лучшим временным решением.
...
***В нескольких километрах от города, в одном из лесов, расположенных к северо-востоку от города Куйцюнь.***
Команда, состоящая из 1000 эволюционеров души, одетых в кожаные доспехи, пластинчатые доспехи, кожаные туники, мечи, луки, копья, булавы, боевые молоты и т.д., с почтительным выражением лица смотрела на двух женщин, стоящих перед ними. Восхищение в их глазах было слишком велико и очевидно, чтобы остаться незамеченным, особенно в глазах тех женщин-эволюционеров души, которые рассматривали двух женщин перед собой как пример для подражания.
Цай Цзинъи и Ву Ицзюнь были одеты в кожаные доспехи и кожаную магическую тунику соответственно. Одна из них держала в каждой руке по два небольших кинжала, а другая - костяной посох с вмонтированным в его поверхность небольшим Камнем Души высотой более 1 метра.
Эти две женщины смотрели на тысячную армию перед ними и не могли не вздохнуть, вспоминая прошлое.
Месяц назад у Трансцендентной фракции было всего около 700 эволюционеров души. Но теперь, когда число заявок на вступление в Легион Кровавого Копья постоянно росло, в распоряжении каждой бригады было по 1000 эволюционеров души. Более того, средний уровень среди них был 8-м, а те, кто был на самом высоком уровне, уже разбили Первый Порядок или собирались прорваться через барьер, который их сдерживал.
После минуты полного молчания Цай Цзинъи слегка улыбнулась и спокойно спросила: "Все. Вы знаете, что вам нужно делать, верно?".
"Да!"
Крики 1000 эволюционеров души объединились в рев, похожий на рев дракона, готового перейти в боевой режим, и все они подтвердили вопрос своего бригадира.
"Эм." Цай Цзинъи сохранила ту же слабую улыбку на лице и кивнула, спокойно сказав: "Идите".
Не было ни слов, ни кивков; только действия, которых было достаточно, чтобы сделать это молчание значимым.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
Подобно неудержимой волне, тысяча эволюционеров души устремились вперед практически одновременно. С бойцами ближнего боя впереди, лучниками в середине и магами сзади, типичная формация, которую можно увидеть в любом фэнтезийном MMORPG рейде, пронеслась мимо Цай Цзинъи и Ву Ицзюня, прежде чем исчезнуть в тени огромных деревьев.
Но тишина в лесу длилась недолго, так как изнутри начали раздаваться взрывы. Через несколько мгновений после каждого взрыва по меньшей мере дюжина деревьев высотой не менее 200 метров падали на землю, получив один или несколько мощных ударов, которые без проблем сбивали их с ног.
Уголок рта Ву Ицзюнь пару раз дернулся, когда она увидела, как гигантские деревья пролетели над ее головой и упали в трехстах метрах впереди с мощным взрывом, подняв тучи пыли.
Она посмотрела на Цай Цзинъи и поняла, что та поглаживает свой кинжал, напевая какую-то неизвестную песню с той же улыбкой, что и раньше; как будто то, что сейчас происходит, было самым обычным делом в мире для этой маленькой, но очаровательной молодой женщины.
"Неужели все в Первой Бригаде настолько сумасшедшие?" Ву Ицзюнь подсознательно высказала свои сомнения вслух.
Цай Цзинъи бросила на нее косой взгляд и сказала с ангельской улыбкой: "О чем ты говоришь?".
"... Ни о чем." Ву Ицзюнь отвернулась, не продолжая разговор.
Теперь она окончательно поняла, почему Цай Цзинъи получила прозвище "Джокер" среди эволюционеров души: никто не знал, что означает улыбка на ее лице - доброту или смерть.
В поисках своей семьи
Десятки тысяч деревьев были срублены в течение часа, и за это же время эволюционеры души, составлявшие Первую Бригаду Легиона Кровавого Копья, также убрали из леса все те деревья, размер которых уменьшился на незначительную величину по сравнению с их истинным размером.
Конечно же, во время вырубки деревьев не мало эволюционировавших зверей и растений-мутантов вышли из своих пещер, когда поняли, что место, где они живут, подвергается беспорядочному нападению.
В результате, между эволюционерами души трех разных рас разгорелась великая битва, в которой повсюду летела кровь, а трупы постоянно устилали землю.
Хотя в ходе битвы погибло несколько эволюционеров души, их число не превышало 20, а после целого утра им удалось выследить несколько тысяч зверей-мутантов. Это мастерство стало возможным только благодаря трем простым, но важным факторам.
Первым решающим фактором была чистота Силы Души; эволюционеры души Легиона Кровавого Копья под строгим приказом Бай Цзэминя в основном охотились на врагов более высокого уровня, чтобы повысить уровень. Это привело к тому, что статистика каждого эволюционера души была хотя бы немного выше, чем у врагов того же уровня.
Вторым решающим фактором была командная работа. После ежедневных строгих тренировок, где их учили отлично сотрудничать с товарищами по команде, партия состояла из 2 бойцов ближнего боя, 1 лучника и 1 мага или 2 лучников, если не было свободного мага; они становились способными сражаться хотя бы с одним существом, превосходящим их на 5-10 уровней.
Победа и поражение зависели от выполнения приемов, изученных во время тренировок, но именно здесь снова появлялся третий и последний решающий фактор, который приводил эволюционеров души человечества к победе.
Атакующее и защитное снаряжение и сокровища.
С огромным количеством доспехов и оружия, которые Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ смогли получить после столкновения с расой асуров, сила каждого эволюционера души, равно как и защита, в худшем случае повышалась на один-два уровня.
Более того, с таким персонажем, как Ву Ицзюнь, ужас лесов уже не был столь велик. С ней в центре внимания звери и особенно растения-мутанты падали один за другим благодаря тому, что в лесах Ву Ицзюнь ничем не отличалась от высших.
Так время летело незаметно, и вскоре утро перешло в полдень.
Ву Ицзюнь взяла на себя координацию с несколькими грузовиками, за которыми тянулись гигантские ледяные повозки, и с помощью Бесконечного Уменьшения все срубленные деревья были погружены, равно как и трупы эволюционировавших зверей и растений-мутантов; ничего не осталось позади.
Конечно, этот процесс занял много часов, и только почти в полночь все наконец вернулись в город Куйцюнь, чтобы отдохнуть.
Оставалось еще много мусора, однако, если бы все рабочие продолжали работать в том же темпе, это задание можно было бы выполнить в течение следующих 24 часов. В конце концов, в городе Куйцюнь проживало около 40 000 жителей, поэтому, несмотря на то, что в прошлом здесь было много зданий для бизнеса и домов, с более чем 1000 рабочих, чьи физические показатели были в три раза выше, чем у 1000 рабочих в прошлом, а также при поддержке магических сокровищ, задача по расчистке всего будет бесконечно проще и быстрее.
Тысячи палаток были установлены вокруг огороженной территории армией и военными машинами. Хотя в большинстве этих палаток было всего несколько костей зверей-мутантов и шкуры гигантских зверей, на самом деле их было более чем достаточно, чтобы защитить выживших от холода.
Кроме того, на данный момент в Трансцендентной фракции практически не было пиявок, так как все нашли какую-то работу, поэтому у каждого выжившего была своя зарплата, а значит, и своя еда.
Хотя большинство выживших были временно безработными из-за процесса строительства нового города, у каждой семьи были свои запасы продовольствия, которых хватило бы на полмесяца без проблем. Но даже тогда, когда правительство поддерживало все это большое движение со спины, никто не остался бы голодным, несмотря ни на что.
...
***В военной палатке.***
Цай Цзинъи и Ву Ицзюнь только что прибыли из леса, расположенного более чем в 100 километрах к северо-востоку от города Куйцюнь. Две женщины закончили передавать Лу Сяояо и остальным членам команды логистов документы с подробным описанием всего, что они сделали за день, а затем направились к военной палатке, расположенной в центре лагеря.
Палатка была обычной, но внутри была укреплена шкурой существа под названием Гигантский Бурый Медведь, уровень которого при жизни достигал 29, поэтому внутри было очень тепло, а ветры снаружи практически не могли проникнуть за пределы шкуры. Кроме того, внутренняя часть палатки была разделена на несколько частей, так что в ней без проблем могли спать несколько человек.
Эта военная палатка сама по себе не отличалась от небольшого дома.
Войдя в палатку, Цай Цзинъи и Ву Ицзюнь первым делом увидели, что служанки, отвечающие за удобства Бай Цзэминя, готовят ужин, а внутри все освещалось генератором на солнечных батареях - роскошь, которой могли наслаждаться только три-четыре человека во всей Трансцендентной фракции.
Цинь Мин заметила появление двух женщин и быстро прекратила свои занятия. Она вежливо улыбнулась и обратилась к ним: "Мисс Ву, мисс Цай, хорошая работа".
"Тетя Цинь, и вам хорошей работы". Цай Цзинъи мило улыбнулась в ответ.
И она, и Ву Ицзюнь, и все те, кого можно было считать близкими к Бай Цзэминю, были знакомы с Цинь Мин и очень уважали ее, узнав обо всем плохом, через что ей пришлось пройти, прежде чем она была спасена.
Кроме того, Цинь Мин была женщиной, которая действительно много работала и заслуживала уважения, помимо своего природного зрелого шарма, который завоевал восхищение нескольких мужчин, среди которых были и эволюционеры души, но в конечном итоге они были отвергнуты, не получив от нее даже взгляда.
Однако Ву Ицзюнь, казалось, была занята тем, что оглядывалась по сторонам, как будто искала кого-то, поэтому она даже не услышала слов Цинь Мин.
Цай Цзинъи и Цинь Мин обменялись взглядами и увидели в глазах друг друга веселые искорки. Как эти две женщины не могли понять, кого искала Ву Ицзюнь и кто мог сделать ее такой рассеянной?
"Это... тетя Цинь". Ву Ицзюнь сдалась, не найдя фигуру человека, которого не видела с вечера, и тихо спросила: "Могу я узнать, где Бай Цзэминь?".
Цай Цзинъи и Цинь Мин снова обменялись взглядами, как бы безмолвно говоря друг другу: "Конечно, так и было".
Однако Цинь Мин ничего не оставалось, как покачать головой и вздохнуть: "Госпожа Ву, мне жаль сообщать вам, что господина сейчас нет рядом."
"Нет?" Ву Ицзюнь сразу же сдулась, как воздушный шарик.
Ву Ицзюнь с нетерпением ждала возвращения, чтобы сообщить Бай Цзэминю о ходе выполнения задания, которое он поручил ей выполнить, и воспользоваться возможностью полюбоваться его фигурой, поэтому теперь, когда это стало невозможным, она, естественно, почувствовала себя обескураженной.
"Тетя Цинь." Цай Цзинъи прервалась и спросила, слегка нахмурившись: "Не могли бы вы сказать нам, где он сейчас находится? Это должно быть что-то очень важное, чтобы такой ответственный человек, как Бай Цзэминь, был готов покинуть свою территорию, когда происходят такие большие изменения".
Цинь Мин вздохнула и вместо ответа сразу же пригласила двух молодых женщин присесть. Затем она налила каждой по чашке медового чая и медленно объяснила ситуацию.
Оказалось, что сегодня около 5 утра, примерно за 30 минут до того, как все проснулись на работу, Бай Цзэминь проснулся первым и надел свои доспехи. Поскольку Цинь Мин обычно просыпалась примерно в это время, чтобы подготовить все необходимое на день, она, естественно, встретила его в центральной части палатки.
Бай Цзэминь сообщил Цинь Мину, что он уйдет до конца дня, чтобы своими глазами увидеть ситуацию, в которой сейчас находится город Янфань, его родина и место, где он прожил большую часть своей жизни со своей семьей.
Услышав это, Цай Цзинъи и Ву Ицзюнь посмотрели друг на друга. Они увидели понимание в глазах друг друга и теперь наконец поняли, почему Бай Цзэминь исчез в такой ответственный момент.
Внезапно вспомнив что-то важное, Цинь Мин посмотрела на Ву Ицзюнь и сказала: "Ах, да! Я чуть ли не забыла об этом. Госпожа Ву, Лорд оставил для вас сообщение".
"Послание для меня?" Ву Ицзюнь указала на себя с удивлением на лице.
"Верно." Цинь Мин кивнула и с улыбкой сказала: "Поскольку Лорд не знал, вернется ли он точно сегодня или завтра, он велел мне передать вам, что временно вы останетесь во главе всей власти и контроля нашей Трансцендентной фракции. Он также сказал, что вы единственный человек с достаточными способностями среди его доверенных лиц, необходимыми для такой задачи."
Она была единственным человеком с достаточными способностями среди его доверенных приближенных? Ву Ицзюнь была очень удивлена.
Он доверял ей больше, чем Шангуань Бин Сюэ? Ву Ицзюнь почувствовала, что что-то не так, поэтому поспешно спросила: "Это..... тетя Цинь, а что насчет Бин Сюэ?".
"Ммм..." Цинь Мин выглядела немного неловко от этого вопроса, но, увидев, как нахмурилось лицо девушки, она вздохнула и сказала правду: "Похоже, что госпожа Шангуань прекрасно поняла, что за человек этот господин, а также смогла угадать его планы, поэтому... Поэтому, когда он собирался уходить, она остановила его и попросила пойти вместе с ним".
Цинь Мин заметила блеск горечи в глазах Ву Ицзюнь, поэтому, пытаясь поднять настроение девушки, добавила: "Сначала господин несколько раз отказывался, но, как мы все знаем, госпожа Шангуань - женщина с сильным и решительным характером. Более того, ее аргументы казались логичными, поэтому после более чем десяти минут господин, наконец, сдался и позволил ей делать все, что она хочет".
"Конечно..." Ву Ицзюнь подняла обе руки и со вздохом покачала головой.
Если быть честной с собой, Ву Ицзюнь уже поняла, что ее лучшая подруга может быть заинтересована в Бай Цзэмине. Но она скрывала это и делала вид, что ничего не знает, поэтому удивилась, когда Лили заговорила об этом, как будто знала, что невинная Ву Ицзюнь на самом деле хитрее, чем все думают.
Но Ву Ицзюнь не злилась и не ревновала, потому что ее лучшая подруга была заинтересована в мужчине, которого она любила. В глазах Ву Ицзюнь Бай Цзэминь был лучшим мужчиной в мире во всех смыслах этого слова, поэтому было вполне естественно, что любая женщина с хорошими глазами будет так или иначе к нему привязана.
Ву Ицзюнь чувствовала горечь от того, что, независимо от силы, умения, храбрости, таланта, даже красоты, она практически во всем уступала своей сестре.
Еще одна причина горечи заключалась в том, что Шангуань Бин Сюэ не только превосходила ее в вышеперечисленных аспектах, но и понимала ход мыслей и личность Бай Цзэминя гораздо глубже, чем Ву Ицзюнь.
Ву Ицзюнь была уверена, что Шангуань Бин Сюэ не соревнуется с ней, но Ву Ицзюнь соревнуется с Шангуань Бин Сюэ. Она хотела превзойти ее, только тогда она почувствует себя достойной стоять рядом с ним.
Разбитые воспоминания: Город Янфан, родной город
***За несколько часов до этого, пока различные команды выживших работали на разных участках, специально отобранных и разделенных, чтобы оптимизировать каждую секунду работы.***
Солнце еще не поднялось высоко в небе, и от его присутствия не осталось и следа в виде тусклого оранжевого света, который медленно разрастался и занимал место, которое в предыдущие часы занимало ночное покрывало, температура была значительно ниже, а ветер, дующий из леса, который теперь стал в три с лишним раза шире и сильнее, чем раньше, был особенно сильным.
Зомби 12-го уровня поедал труп недавно родившегося ласки-мутанта. Его безэмоциональное лицо было испещрено пятнами крови разных оттенков красного цвета, доказывающими, что они не принадлежат одной жертве, ногти были длинными, как когти, а все тело раздулось настолько, что он больше походил на медведя, чем на зомби.
Внезапно зомби, казалось, что-то понял, поэтому он автоматически прекратил свою трапезу, а вместо этого резко поднял голову и посмотрел направо.
Бум!
Зомби 12-го уровня не успел даже увидеть приближающееся существо, как его голова получила удар, который раздробил все кости черепа и расплющил мозг, после чего вся голова взорвалась, превратившись в кровавую кучу мякоти, которая разлетелась повсюду.
Безжизненное тело зомби с грохотом упало на бок, и темная кровь начала медленно сочиться из его шеи, пока не образовала лужу густой жидкости, присоединившись к трупу новорожденного детеныша ласки.
Два силуэта, бегущие с чудовищной скоростью, подняли тучи пыли, которые вскоре были сметены сильным давлением ветра, поднятого двумя силуэтами, двигавшимися с такой высокой скоростью. Их тела были подобны теням посреди ночи, и не имело значения, кто пересекал их путь - зверь-мутант или зомби - они не только не смогли остановить натиск этих двух силуэтов, но и были разорваны на части и уничтожены с такой легкостью, что столкновение между двумя сторонами нельзя было назвать битвой.
Следуя по дороге, разбитой в результате расширения мира, два силуэта вскоре покинули гигантские тени, которые поднимались в небо, словно желая коснуться облаков, и их лица стали видны, когда на них упал свет звезд, становившихся все тусклее и тусклее под надвигающимся солнцем.
Мужчина был достаточно красив, что мог заставить женщин краснеть.
Женщина была настолько красива, что от одного взгляда на нее у любого мужчины перехватывало дыхание.
Конечно же, это были Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ, которые направлялись в город Янфань, где Бай Цзэминь родился и вырос вместе со своими близкими.
Чтобы добраться до города Янфан из города Куйцюнь, нужно было проехать около 2-3 часов на машине в зависимости от многих факторов. Однако это было только в прошлом, когда Земля еще не увеличилась в размерах. Поэтому не было безумием предположить, что если бы кто-то захотел добраться до города Янфан из города Куйцюнь на автомобиле в настоящее время, то это заняло бы около половины дня.
К счастью, и Бай Цзэминь, и Шангуань Бин Сюэ были эволюционерами души, чьи показатели не могли быть представлены их уровнями. Кроме того, хотя Сила Души Бай Цзэминя была чище, чем у Шангуань Бин Сюэ, она добавляла по крайней мере половину своих очков в Ловкость с первого дня, когда начался апокалипсис и она впервые повысила уровень, в отличие от Бай Цзэминя, который использовал свои очки в зависимости от своих потребностей во время кризиса.
На скорости от 500 до 600 километров в час они вскоре достигли цели, к которой стремились, независимо от того, насколько расширилась Земля.
Первую минуту стояла тишина, и Бай Цзэминь шел впереди, а Шангуань Бин Сюэ просто молча наблюдала за его передвижениями; все, что появлялось на его пути, было раздавлено, независимо от расы, уровня, Порядка, особенностей и т.д. Каждый его шаг был тяжелым, несмотря на его твердость, что показывало, как колеблется его сердце.
Конечно, Шангуань Бин Сюэ все понимала. В конце концов, она и сама была бы такой же, когда бы они покорили район Чанпин и добрались до района Хайдянь, расположенного на юге, где жила ее мать.
Однако она также беспокоилась о нем, особенно о его психическом здоровье.
После еще одной минуты молчания Шангуань Бин Сюэ наконец не выдержала, и посреди ночи, когда ветер громко завывал, ее красивый голос произнес.
"Я просто хочу убедиться, что ты знаешь, но..... Ты ведь знаешь, что город Янфань не должен сильно отличаться от города Куйцюнь в плане ситуации, верно?"
Голос Шангуань Бин Сюэ был довольно осторожным и мягким, учитывая, что обычно ее тон голоса был в основном лишен эмоций. В конце концов, это был довольно деликатный вопрос, и она действительно беспокоилась о том, как он отреагирует на неизбежную реальность.
"Не волнуйся, Бин Сюэ". Бай Цзэминь посмотрел через плечо на нее с легкой улыбкой и кивнул, продолжая идти вперед: "Я лучше всех знаю, что город Янфан был определенно уничтожен, когда Земля начала расширяться. Я иду туда не для того, чтобы найти своих близких, я просто хочу убедиться в некоторых вопросах. Вот и все."
"Понятно..." Шангуань Бин Сюэ кивнула, в ее глазах промелькнула растерянность, но она ничего не сказала и просто молча последовала за ним.
Смущение Шангуань Бин Сюэ было вызвано тем, что если Бай Цзэминь просто хотел убедиться в нескольких делах, то зачем он сказал своей экономке Цинь Мин, что, по крайней мере, его не будет целый день? В конце концов, город Янфан был не таким уж далеким местом для таких людей, как они, которые могли добраться туда за считанные минуты.
Но она полагала, что ее сомнения развеются, если она будет сопровождать его, поэтому не стала спрашивать. В конце концов, главная причина, по которой Шангуань Бин Сюэ решила последовать за Бай Цзэминем, заключалась в том, что она беспокоилась о том, что он выйдет из-под контроля или у него разобьется сердце, когда он обнаружит что-то неудобное для себя.
«Надеюсь, с ними все будет хорошо....». Она вздохнула в своем сердце и тихо помолилась.
Шангуань Бин Сюэ прекрасно понимала, что смерть в этом мире как хлеб с маслом. Поэтому она могла только молиться, чтобы с семьей Бай Цзэминя все было хорошо, ведь меньше всего ей хотелось видеть его разбитым.
Вскоре после этого, когда все замолчали и ветер, сопровождаемый ревом каких-то существ, обитавших в глубине леса, умолк, в поле зрения Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ появился город Янфан.
Нет, это место уже нельзя было назвать городом Янфан. Правильнее было бы назвать это место местом, где когда-то существовал город Янфан.
Бай Цзэминь постепенно остановился, с силой опустив обе ноги на землю, а Шангуань Бин Сюэ проворно подражала его движениям, практически остановив их обоих одновременно.
Бай Цзэминь молча наблюдал за местом, которое находилось в 200-300 метрах впереди, а затем начал медленно идти к нему.
Шангуань Бин Сюэ смотрела на большие обломки и потрескавшиеся фундаменты зданий, а потом перевела взгляд на спину Бай Цзэминя, который медленно, шаг за шагом, удалялся. Затем, с решительным выражением лица, она сделала шаг вперед, затем еще один, и еще, и еще.
Она молча следовала за ним на достаточном расстоянии, чтобы дать ему свободу действий, но достаточно близко, чтобы он не чувствовал себя одиноким.
Медленно расстояние сокращалось, и не успел Бай Цзэминь опомниться, как уже шел по улицам, которые когда-то были идеально вымощены, но теперь были разрушены до неузнаваемости.
Время от времени на его пути появлялся большой бетонный блок, и ему ничего не оставалось, как перебраться или перепрыгнуть через него, чтобы продолжить свой путь. Также нередки были моменты, когда звук хрустящего стекла, на которое наступили, нарушал естественную тишину местности.
Как и в тех местах, где готовили цемент для начала строительства, запах пыли с оттенком запаха цемента стал любимым ароматом этой местности. Невидимое облако мрака было настолько тяжелым, что казалось, даже для зверей ближайшего леса оно было слишком тяжелым, поскольку в поле зрения не было ни одного живого существа.
За исключением, конечно, двух душ, которые, как духи, бесцельно шагали по улицам: одна впереди, другая - шаг за шагом сзади.
Примерно через 10 минут шаги Бай Цзэминя прекратились. Он стоял, уставившись пустым взглядом вправо, как будто его дух путешествовал в прошлое, пытаясь пережить воспоминания, которые, возможно, не были важны тогда, но были важны сейчас; к сожалению, место, где эти воспоминания были созданы, больше не стояло, чтобы их можно было пережить.
Любопытная Шангуань Бин Сюэ шла без шума и остановилась в двух шагах от большого входа.
Она подняла голову и заметила, что там была большая поляна, по крайней мере, в три или четыре квартала. В центре площадки когда-то находилось большое здание, возможно, высотой в два или три этажа, но теперь это была не более чем груда развалившихся обломков, бессистемно разбросанных по земле.
"Весна Янфан". Сказал Бай Цзэминь. Хотя его голос был низким, он звучал слишком громко среди полной тишины, царившей в округе: "Здесь я учился, когда был еще ребенком".
Шангуань Бин Сюэ, услышав его голос, посмотрела на него, но поняла, что, пока Бай Цзэминь смотрел на рухнувшее здание, его глаза, казалось, видели совсем другое, как будто в его глазах все еще мелькали играющие и веселящиеся дети, а учителя с радостными улыбками наблюдали за ними из высоких окон.
Через мгновение Бай Цзэминь посмотрел вперед и продолжил продвигаться шаг за шагом.
Шангуань Бин Сюэ снова посмотрела на упавшее здание и заметила, что под обломками лежат несколько раздавленных конечностей и много засохшей крови. Засохшая кровь, вероятно, была результатом битвы, которая могла произойти в начале апокалипсиса или, возможно, позже. Что касается конечностей... Большинство из них были слишком малы, чтобы принадлежать взрослому человеку.
В глазах женщины, известной как ледяная принцесса за свое безразличие, на мгновение мелькнула грусть, прежде чем она начала следовать по стопам молодого человека, который даже посреди всего этого разрушения, казалось, знал каждый перекресток как свои пять пальцев.
То, что произошло раньше, повторилось еще несколько раз.
Иногда Бай Цзэминь останавливался и молча смотрел на определенное место в течение нескольких минут, словно пытаясь вспомнить или заново пережить прежний вид того, что было не более чем руинами. Затем он коротко и емко комментировал свои впечатления от этого здания, прежде чем покачать головой и пойти дальше.
Магазин мороженого, куда он ходил со своими одноклассниками в жаркие летние дни.
Магазинчик, где работала пожилая женщина, которая всегда давала ему конфеты и хвасталась своей былой красотой на потеху детям.
Игровая комната, куда он несколько раз ходил со своими друзьями, чтобы повеселиться или развеяться после утомительного дня тестов.
...
Один за другим, Бай Цзэминь рассказывал Шангуань Бин Сюэ части своего прошлого, которые, маленькие или нет, были частью того, кем он был сегодня. К сожалению, те места, в которых хранилось так много маленьких, но важных частей его прошлого, теперь были полностью разрушены.
Эмоции на грани краха
Воспоминания были, но места, где они зародились, уже не были такими, как раньше. Даже если бы кто-то захотел восстановить город Янфан и сумел сделать его копией своего прошлого, ничто уже не было бы прежним.
Ход времени и разрушение были, вероятно, двумя самыми страшными законами, которые существовали, поскольку никто не мог избежать их.
Время медленно разъедало нас, заставляя страдать шаг за шагом, словно бесчисленные шипы кололи наши ноги при каждом шаге. С другой стороны, разрушение просто безжалостно сметало все на своем пути и так или иначе всегда причиняло боль, даже если нам удавалось от него убежать.
Шангуань Бин Сюэ не знала, что чувствует Бай Цзэминь, потому что, хотя его шаги были ровными и одинаковыми, как всегда, его спина в этот момент выглядела немного более одинокой, чем обычно. Широкие плечи, которые, казалось, могли в одиночку удержать небеса, даже немного сузились, словно устали от множества беспощадных ударов.
Но даже если она не могла понять, что он чувствует, Шангуань Бин Сюэ точно знала, что это не самое приятное чувство - видеть, как место, где ты родился, вырос и прожил большую часть своей жизни, сравнялось с землей до такой степени, что от былой славы ничего не осталось.
Несмотря на то, что это было место, где он родился и вырос, несмотря на то, что это было место, где было пролито бесчисленное количество улыбок и слез, главные герои, которые составляли историю над сценой, известной как город Янфан, исчезли, а сцена была сровнена с землей.
Даже сам Бай Цзэминь не знал, что он чувствует, глядя потерянными и тусклыми глазами на сцену перед собой. Конечно, он знал, что его родной город будет разрушен, но даже в этом случае, осознание чего-либо часто не является достаточной подготовкой к тому, чтобы столкнуться с реальностью, с которой, как мы знали, нам придется столкнуться.
Если бы Бай Цзэминь должен был описать, что он сейчас чувствует, то, вероятно, это было бы следующим образом: Одинокий, измученный, избитый, и, может быть, только может быть, немного грустный.
Время шло, и не успел Бай Цзэминь оглянуться, как пролетело несколько часов, пока он бесцельно бродил.
Шэнгуань Бин Сюэ, которая молча, но неуклонно следовала за ним на несколько шагов позади, вздохнула, поняв, почему он постоянно сворачивал на разных перекрестках.
Она сделала несколько шагов вперед, ускорив шаг, и в считанные секунды догнала Бай Цзэминя. Затем она схватила его за руку и заставила остановиться на месте.
"Бин Сюэ?" Бай Цзэминь удивленно посмотрел на нее из-за ее неожиданного поступка.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на него добрыми глазами и, сжав его руку, сказала мягким голосом: "Я знаю, что ты боишься встретиться с реальностью. Я понимаю твой страх, потому что сама испытываю его сейчас, а когда мы доберемся до моего дома, будет еще хуже. Но... Мы должны двигаться вперед. Оставаться на одном месте - это не решение проблемы".
Несмотря на то, что и он, и она были в боевых перчатках, Бай Цзэминь чувствовал, как эмоции Шангуань Бин Сюэ передаются ему на ладонь.
Услышав ее слова, он сначала удивился, потом горько улыбнулся и покачал головой.
"Я такой очевидный?" - сказал Бай Цзэминь, взъерошивая волосы другой рукой.
С той же нежной улыбкой на прекрасном лице, способной очаровать даже призраков, улыбкой, которую Бай Цзэминь никогда раньше не видел на ее лице, Шангуань Бин Сюэ не сводила своих голубых глаз с его черных глаз и тихо сказала: "Дело не в том, что ты очевиден. Дело в том, что твои мысли и чувства - это мысли и чувства, которые испытывал бы любой человек в подобной ситуации".
Шангуань Бин Сюэ поняла, что хотя Бай Цзэминь постоянно ходил по разрушенному городу Янфан, всегда была область, в которой он избегал двигаться.
Учитывая, что это место значило и представляло для него, не было ничего гениального в том, что Бай Цзэминь боялся идти туда, где он когда-то жил. Он боялся увидеть, что его дом превратился в руины, и еще больше боялся увидеть рядом безжизненных близких.
Не было недостатка в убитых трупах зомби, которые попадались им на пути, и не было недостатка в человеческих телах, изуродованных каким-то зверем. Было ясно, что в этом месте, как и в любой другой части мира, велась одна или несколько жестоких битв за выживание, и больше всего Бай Цзэминь боялся найти труп члена своей семьи.
Бай Цзэминь глубоко вздохнул и задержал дыхание на несколько секунд, прежде чем выпустить воздух из легких. В его полуночно-черных глазах блеснула решимость, и он медленно сказал: "Спасибо за это. Теперь я в порядке".
Шангуань Бин Сюэ улыбнулась и кивнула, медленно отпустив его руку. Она ничего не сказала, так как, хотя Бай Цзэминь и сказал, что он уже в порядке, она знала, что это невозможно. Она не хотела пренебрегать решением, которое ему удалось найти после стольких усилий, и тем более волновать его еще больше, поэтому она снова сделала медленный шаг назад, глядя на него так, словно боялась, что в следующий момент он исчезнет или сделает что-то безумное.
«Я что, теперь хрустальная ваза» Бай Цзэминь заставил себя улыбнуться и покачал головой, после чего развернулся и быстрыми шагами направился в ту сторону, которую все это время избегал.
Шангуань Бин Сюэ огляделась вокруг, словно ища кого-то, но того человека нигде не было видно. Ей показалось странным, что она, первая женщина, которой удалось успешно победить соперницу с такой силой, должна быть здесь, учитывая, насколько это важно для Бай Цзэминя.
Затем в ее голове раздался серьезный голос: "Конечно, я здесь. Как я могу не сопровождать человека, который будет сопровождать меня до конца времен, в такой важный для него момент? Я просто даю тебе фору. Чтобы потом, когда я сокрушу тебя, ты не жаловалась и с готовностью приняла свое поражение".
Уголок рта Шангуань Бин Сюэ скривился в усмешке, но она ничего не сказала. Слова Лилит входили в ее правое ухо и выходили через левое, так как для нее было важнее сосредоточиться на Бай Цзэмине, чем на словах, которые с определенной точки зрения были бессмысленны.
Вскоре два существа, видимые невооруженным глазом, прибыли в немного уединенное место. Здесь количество разрушенных зданий было меньше, а садов - больше.
Шангуань Бин Сюэ быстро пошла по следам Бай Цзэминя, свернув за несколько углов и перепрыгивая через разрушенные дома, пока через мгновение после его остановки не замерла на месте.
Перед ней стоял дом. Вернее, то, что когда-то было домом, было полностью сровнено с землей, не осталось даже ни одной стены.
По количеству обломков было понятно, что дом не слишком большой, всего один этаж. Шангуань Бин Сюэ решила, что здесь, скорее всего, когда-то находилось строение из шести частей: 3 спальни, 1 ванная, 1 кухня, 1 гостиная.
Кроме того, по какой-то причине одна из комнат была построена позже остальных. В тот момент, когда Шангуань Бин Сюэ задумалась о причине, Бай Цзэминь, не оборачиваясь, произнес:
"Это мой дом здесь..... Точнее, когда-то был им". Сказал он. Его голос звучал довольно спокойно, поэтому трудно было понять, какое выражение лица он делает или какие чувства испытывает: "Сначала нас было только трое, поэтому две комнаты - это все, что было необходимо. Позже, когда в семье появилась моя младшая сестра, мы с ней несколько лет жили в одной комнате, пока не стало немного неуместным, чтобы мужчина и женщина-подросток жили в одной комнате. В конце концов, в некоторых аспектах женщинам нужно больше пространства и личного пространства, чем нам, мужчинам".
Бай Цзэминь опустился на правое колено и медленно начал разбирать завалы, спокойно говоря: "Итак, мы с отцом построили еще одну комнату рядом с моей, чтобы у нее было свое пространство. Так как наша семья не была богатой, было трудно сразу построить всю комнату, поэтому потребовалось несколько месяцев, пока мои родители копили деньги".
При каждом движении Бай Цзэминя раздавался звук ударов металлических перчаток или звон металлических цепей, соединяющих защитный плащ с наплечниками, а при удалении обломков раздавался легкий взрыв.
"Должен сказать, что хотя это было облегчением, когда Мэн Ци покинула мою комнату, так как подростковый возраст - это сложный этап, это также было несколько разочаровывающим. После стольких лет совместного проживания в одной комнате мы стали похожи на приятелей, которые провожают друг друга перед сном".
Пока Бай Цзэминь рассказывал о своей жизни с семьей, Шангуань Бин Сюэ наконец поняла причину, по которой он это делал... Это было сделано для того, чтобы не думать слишком много о настоящем. Он заставлял себя вспоминать прошлое, чтобы отвлечься от настоящего, но при этом жил в нем, а его руки продолжали разбирать завалы.
Шангуань Бин Сюэ медленно закрыла глаза и замерла на несколько секунд. Наконец, она снова открыла глаза и, не говоря ни слова, пошла в противоположную сторону от места, где стоял Бай Цзэминь, и начала разгребать завалы.
Шангуань Бин Сюэ не была бесчувственной женщиной, как казалось, и как все думали. На самом деле она была настолько наблюдательной и понимающей, что даже заметила, как Бай Цзэминь старался не разбить ни одного камня, хотя с видимым безразличием подбирал и отбрасывал их в сторону.
Зомби? Зверь-мутант? Гоблин? А может быть...
В такой ситуации Бай Цзэминь считал, что лучше ничего не найти, чем найти что-то... В конце концов, находка дала бы ему ответы, но означала бы плохие новости; а ненаходка, хотя и была бы жестокой, по крайней мере, сохранила бы надежду на то, что "с ними все в порядке".
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ могли разобрать завалы здания высотой в несколько десятков этажей за считанные секунды. Однако даже через 30 минут звук сдвигаемых камней все еще был слышен издалека.
Примерно через 40 минут Бай Цзэминь наконец остановился и встал. Он только что очистил всю правую часть дома, который когда-то был его домом.
Он нашел много сломанных вещей, таких как телевизор, вазы с цветами, столы, кресла, плита, холодильник и так далее. Однако больше ничего не было.
Бай Цзэминь вздохнул с облегчением и горько улыбнулся, прошептав низким голосом, который мог слышать только он: "Подумать только, что я буду так радоваться, не найдя следов своей семьи. Какая ирония..."
В этот момент сзади раздался дрожащий голос Шангуань Бин Сюэ.
"Эй... Бай Цзэминь, ты должен это увидеть".
Лицо Бай Цзэминя стало бледным, как простыня, а его тело задрожало, как будто его ударила молния. В душе он молился, чтобы Шангуань Бин Сюэ вообще его не вызывала, но, похоже, богам он был не нужен, так как молитвы снова остались неуслышанными, не говоря уже об ответе.
Тогда Бай Цзэминь вспомнил, что, в конце концов, нет богов, которые могли бы помочь человечеству, что он и все остальные в этом одиноки.
Бай Цзэминь с трепетом обернулся. Это был, несомненно, первый раз, когда он показал такое слабое и сломленное выражение лица и отношение к себе перед другим живым существом, кроме Лилит, поскольку даже в худшем своем состоянии он стоял на своем.
Эмоции были опасны, это обоюдоострый меч, который может сделать нас сильнее за секунду, но может и свергнуть самого сильного с его трона в одно мгновение.
Мэн Ци
Шангуань Бин Сюэ слегка наклонила голову вниз, а тело - вбок, что в сочетании с удивлением не позволило ей заметить выражение лица Бай Цзэминя в этот момент, а также не позволило ей осознать, какой эффект произвели на него ее неосторожные слова в результате шока.
"Что такое?" дрожащим голосом спросил Бай Цзэминь.
Он, который не боялся столкнуться с существами размером со здание, не осмеливался полностью повернуться, боясь того, что он там найдет.
Тот Бай Цзэминь, который храбро сражался, даже когда его враги были сильнее его, и в конце концов добился победы благодаря бесчисленным тщательно разработанным стратегиям в ходе битвы, сейчас был похож на безмозглого глупца, который не мог ни видеть, ни ясно мыслить.
Иначе он бы точно понял, что если бы найденный Шангуань Бин Сюэ труп был чьим-то трупом, она бы точно не стала говорить таких небрежных слов из уважения к нему и возможности того, что этот труп принадлежал кому-то из его близких.
Как бы то ни было, но дрожащий голос и страх, прозвучавший в вопросе Бай Цзэминя, вывели Шангуань Бин Сюэ из шокового состояния. Она подняла лицо, повернула голову и посмотрела в его сторону, Бай Цзэминь стоял неподвижно, стиснув зубы, пытаясь устоять на ногах.
В голубых глазах Шангуань Бин Сюэ мелькнула вина, она поняла свою ошибку и, не желая, чтобы он страдал еще больше, быстро повернулась и подняла правую руку вверх, громко сказав: "Смотри, я нашла записку в этой комнате!".
Бай Цзэминь застыл на месте, и легкая неконтролируемая дрожь в его теле прекратилась, когда он услышал слова Шангуань Бин Сюэ. Он растерянно моргнул и уставился вперед в недоумении, так как после путешествия в ад его крепко держала и тянула к небу большая рука, прежде чем его тело упало в яму вечного огня.
Записка? Когда эти слова зазвучали в мозгу Бай Цзэминя, его тело само по себе пришло в движение, и через мгновение он появился перед Шангуань Бин Сюэ, словно призрак, немного напугав ее.
Бай Цзэминь посмотрел на ее левую руку и увидел, что действительно, в ее руке была маленькая белая бумажка, порванная и испачканная розовым цветом, вероятно, следствие засохшей краски, принадлежавшей обрушившейся стене, но отслоившейся во время обвала.
Он медленно и трепетно протянул руку вперед и уставился на испачканную бумажку, словно это было самое драгоценное сокровище в мире. Бай Цзэминь не решался выхватить ее у Шангуань Бин Сюэ, опасаясь, что неосторожность погубит эту белую бумажку, хотя сердце торопило его сделать это раз и навсегда.
Шангуань Бин Сюэ, понимая его чувства, протянула руку вперед, держа кончик бумаги между пальцами, чтобы Бай Цзэминь мог спокойно взять ее, и осторожно пояснила: "Судя по бледно-розовому цвету стен, а также по окружающим школьным учебникам, я позволила себе предположить, что эта комната раньше принадлежала твоей младшей сестре".
Взяв бумагу дрожащими руками, Бай Цзэминь очень осторожно потряс ее в бессмысленной попытке очистить от грязи.
"Этот лист бумаги был расплющен большим камнем рядом со столом". Шангуань Бин Сюэ закончила объяснять все, после чего замолчала и дала Бай Цзэминю прочитать записку.
Прежде чем прочитать содержание записки, Бай Цзэминь подробно рассмотрел ее, и впервые понял, почему Шангуань Бин Сюэ часто удавалось заметить то, что многие упускали из виду.
Мэн Ци была очень аккуратной и внимательной к деталям девушкой. Все, что она делала, всегда было безупречно, ведь одним из ее жизненных девизов было "делай все правильно или не делай вообще".
От приготовления ужина до помощи матери в уборке дома - когда Мэн Ци бралась за дело, результат должен был быть блестящим; именно такой женщиной она была и стремилась стать.
Конечно, когда дело доходило до школы, она всегда прилагала 200% усилий; в конце концов, она прекрасно понимала, на какую жертву Бай Цзэминь идет ради нее, и меньше всего Мэн Ци хотела растратить его доброту.
Бай Цзэминь все еще помнил прекрасную каллиграфию Мэн Ци и даже отчетливо помнил многочисленные похвалы, которые она получала за это; многие даже шутили, что, возможно, она могла бы стать великим мастером в этой области.
Поэтому можно представить, как должен был торопиться человек с таким характером, чтобы небрежно оторвать лист бумаги и написать так же бессистемно, как Мэн Ци написала на бумаге, которую Бай Цзэминь держал сейчас в руках.
Несмотря на колоссальную разницу, Бай Цзэминь не мог ошибиться в тонкости каждого следа; это точно был Мэн Ци.
"Юг. Армия." пробормотал Бай Цзэминь и вдруг почувствовал, что его ноги дрожат.
Лицо Шангуань Бин Сюэ слегка изменилось, и она поспешно шагнула вперед, чтобы поддержать его.
На самом деле Бай Цзэминь был настолько слаб, что даже не мог контролировать свое тело. Если бы не Шангуань Бин Сюэ, он бы точно упал на колени.
Шангуань Бин Сюэ ничего не сказала. Начнем с того, что она была женщиной, которая обычно мало говорит, а в таких обстоятельствах тем более. Она помогла Бай Цзэминю сесть на большой обломок и, убедившись, что с ним все в порядке, села рядом.
Напряженные нервы Бай Цзэминя, наконец, полностью разрядились, но это также заставило все силы в его теле покинуть его. Даже он, способный сражаться днями и ночами против миллионной армии, потерял более нескольких сотен очков Выносливости из-за напряжения, потрясшего его до глубины души.
В глазах Шангуань Бин Сюэ промелькнула боль, когда она увидела его мокрое от пота лицо. Она знала, что он очень любит свою семью, но не ожидала, что он будет так сильно переживать.
Она никак не могла понять, как навык Каменное Сердце повлиял на Бай Цзэминя, хотя и знала, как он работает. Вот уже два с половиной месяца каждый шаг Бай Цзэминя был очень тяжелым. Его сердце никогда не успокаивалось, и даже ночью ему было трудно заснуть, думая, не легли ли его близкие спать с пустым желудком, не замерзли ли они на морозе, который охватывал мир в ночное время.
Не раз бывало так, что его разум почти приходил в смятение от одной только мысли о том, что они могут не выжить.
Никто, кроме самого Бай Цзэминя, не знал, в каком напряжении он жил все это время. Поэтому теперь, когда он наконец получил четкую подсказку и положительные знаки, все это напряжение обрушилось на него без предупреждения, едва не выбив его из колеи.
Если бы любой другой человек, знавший его, увидел нынешнего Бай Цзэминя, он, вероятно, усомнился бы в том, что храбрый и всегда непоколебимый воин имеет что-то общее с нынешним. Многие сочли бы его жалким и слабым, раз он впал в такое жалкое состояние, хотя и не участвовал в настоящей битве.
Однако в глазах Шангуань Бин Сюэ битва, в которой только что сражался Бай Цзэминь, была намного опаснее любой другой. Это была битва, которая могла навсегда погубить его, и хуже всего то, что в этой битве он был простым зрителем.
Более того, для Шангуань Бин Сюэ тот факт, что Бай Цзэминь позволил себе так упасть перед ней, означал, что он доверял ей настолько, что проявил слабость. В противном случае, она была на 100% уверена, что такой гордый и осторожный человек, как он, не позволил бы себе так падать ни перед кем.
Прошли секунды, и секунды превратились в минуты, пока они сгрудились между собой.
Примерно через 10 минут Шангуань Бин Сюэ заметила, что дыхание Бай Цзэминя стабилизировалось, и слабо спросила: "Ты в порядке?".
Бай Цзэминь не ответил сразу и сделал несколько глубоких вдохов, прежде чем кивнуть.
Он кивнул во второй раз и сказал более громким тоном, чем нужно: "Я в порядке. Я в порядке".
Второе "я в порядке" означало настоящее "я в порядке", а первым он явно пытался убедить себя.
Шангуань Бин Сюэ слегка улыбнулась и сказала более веселым тоном: "Поздравляю. Теперь ты ближе к встрече со своими любимыми, как ты всегда и хотел".
Глаза Бай Цзэминя загорелись, когда он услышал эти слова. Он посмотрел на нее с широкой улыбкой на лице и энергично кивнул головой: "Ага!".
Впервые с начала апокалипсиса Бай Цзэминь улыбнулся не только от всего сердца, но и совершенно беззаботно. В то же время впервые Шангуань Бин Сюэ была ошеломлена мужской улыбкой; впервые она лично испытала то, что испытывают многие мужчины, впервые увидев ее.
Не понимая, что чувствует Шангуань Бин Сюэ, Бай Цзэминь вскочил на ноги и вытянул вверх обе руки со сжатыми кулаками, все еще сжимая маленькую бумажную записку, как будто это было его самое ценное сокровище.
Кости в его теле гулко стучали, а плечи стали как никогда упругими, словно с них сняли огромный груз, облегчив бремя, которое он постоянно носил на спине.
Хотя он не знал, как давно Мэн Ци написала эту записку, важно было лишь то, что теперь, по крайней мере, надежды на то, что у них все хорошо, стало больше. По крайней мере, плохих новостей не было, и теперь у Бай Цзэминя в голове была как никогда четкая цель.
"Кстати. Твоя младшая сестра впечатляет". Шангуань Бин Сюэ встала и подошла к нему. Привлекая его внимание, она сказала, не скрывая удивления: "Подумать только, посреди всего этого хаоса она сумела оставить тебе короткое, но ясное сообщение. Еще более удивительна ее вера в то, что ты обязательно справишься и доберешься сюда".
Нужно было знать, что Бай Цзэминь находился на расстоянии целого округа от Мэн Ци и его родителей, не говоря уже о том, что для того, чтобы добраться сюда как можно быстрее, ему нужно было найти способ уничтожить бесчисленных зомби, которые наверняка оккупировали крупные города и деревни, расположенные к югу и северу от Восточного моря.
Но даже тогда Мэн Ци рискнула потерять несколько секунд, которые могли бы ей дорого обойтись, просто чтобы оставить записку, словно была уверена, что старший брат ее увидит. Это не только шокировало Шангуань Бин Сюэ, но и вызвало у нее восхищение и любопытство к этой девушке, так как Шангуань Бин Сюэ сомневалась, сможет ли она когда-нибудь сделать подобное.
Бай Цзэминь усмехнулся и, казалось, был очень доволен тем, как Шангуань Бин Сюэ похвалила его младшую сестру. Если бы Шангуань Бин Сюэ похвалила кого-то другого, он бы удивился, так как она была очень гордой женщиной, и практически никто не был достоин ее похвалы, но когда она похвалила Мэн Ци, он воспринял это как естественный поступок.
Тем не менее, он не стал комментировать это, а с радостной улыбкой посмотрел на чистое голубое небо. Шангуань Бин Сюэ было бы трудно понять, что за человек Мэн Ци, если бы она не встретилась с ней лично. Поэтому он просто сказал следующее:
"Бин Сюэ, я уверен, что ты хорошо поладишь с моей младшей сестрой, когда познакомишься с ней. Она точно сможет занять важную должность в благородном правительстве вместе с тобой, Ву Ицзюнь и остальными".
Улыбка Бай Цзэминя была как у ребенка без примесей и злых мыслей, никто не мог ассоциировать этого Бай Цзэминя с Бай Цзэминем, который прямо или косвенно уничтожил около миллиарда асуров, среди которых не было недостатка в детях и стариках.
В то же время, в его глазах небо никогда не было таким прекрасным, как в этот момент.
"Тогда я с нетерпением жду этого". Шангуань Бин Сюэ захихикала и очень обрадовалась за него. Бай Цзэминь действительно заслужил этот короткий момент свободы и радости, ведь он работал больше всех.
Неестественный
Примерно в 30 километрах от того места, где когда-то находился город Янфан, на вершине дерева высотой более 800 метров стояли бок о бок два стройных, но изящных силуэта.
На одной из них были кожаные доспехи, плотно прилегавшие к каждому изгибу ее прекрасного тела и придававшие ее трансцендентной красоте очарование демона, а на другой - черное платье, мягкое, как шелк, которое при сильном ветре, дующем с юга, выделяло заднюю часть ее тела так, что ее рельефная и упругая попа была четко обозначена.
У одной из них были красивые длинные волосы, доходившие до поясницы, цвет которых колебался между белым и серебряным. Другая была полной противоположностью, ее волосы были черными, как полночь, лишенными звезд, но немного длиннее, чем у второй девушки.
Конечно же, это были Шангуань Бин Сюэ и Лилит.
Хотя обе женщины молчали, если бы кто-то третий присутствовал, он бы точно заметил напряжение в атмосфере, окружавшей эту тишину.
После, казалось, целой вечности напряжения, Шангуань Бин Сюэ нарушила тишину холодным голосом: "Разве ты не остановишь его?".
Лилит на секунду отвела взгляд в сторону, затем посмотрела вперед и лениво сказала: "Почему бы тебе самой не попытаться остановить его? Или ты просто признаешь, что он послушает меня, но не тебя?"
"Хмф!" Шангуань Бин Сюэ фыркнула и решила промолчать, так как в ее груди разгоралась вспышка гнева.
Буууууууууум!!!
Внезапно внимание обеих женщин привлек звук громкого взрыва, донесшийся издалека. Яростная ударная волна распространилась по дуге во всех направлениях, земля раскололась, открыв огромные трещины, а земля загрохотала, как будто здесь произошло землетрясение.
Вдалеке Шангуань Бин Сюэ и Лилит увидели огромное облако пыли, поднявшееся в небо, которое медленно перемещалось туда-сюда под действием лесного ветра.
Через несколько секунд на горизонте появился силуэт, который в считанные мгновения оказался прямо под деревом, где стояли две женщины. Они, словно по предварительной договоренности, вскочили на ноги, чтобы встретить новоприбывшего.
Бай Цзэминь удивленно наблюдал за происходящим, и в его глазах мелькнула нотка восхищения, когда в темных зрачках отразились образы двух женщин, которые, казалось, парили в небе, опускаясь на твердую землю, словно две прекрасные бабочки, порхающие на ветру.
"Готово?" спросила Лилит с улыбкой.
"Эм." Бай Цзэминь кивнул в ответ с облегченной улыбкой на лице.
Видя его улыбку, Шангуань Бин Сюэ знала, какой ответ она получит, но не могла не спросить в замешательстве: "Не жалеешь? ..... Ты только что полностью уничтожил все следы, которые когда-либо существовали о твоем родном городе..."
Бай Цзэминь закрыл глаза и покачал головой, затем снова открыл их и сказал с облегчением в голосе: "Я ни о чем не жалею, Бин Сюэ. Город Янфан уже не был городом Янфан с того момента, как его жители и близкие мне люди перестали там жить. Все, что осталось от моего дома, - это разрушенный и жалкий образ, который я предпочел бы больше не видеть. Вот почему я сделал то, что сделал".
Решение полностью уничтожить все следы того, что когда-то было городом Янфан, Бай Цзэминь принял легче, чем он думал. Как только он узнал, что его близкие, вероятно, живы, напряжение и нервы, накопившиеся в душе, полностью вырвались наружу, и ему стало гораздо легче предпринимать определенные действия, которые в прошлом могли тяготить его.
Конечно, прежде чем превратить город Янфан в огромный пустой кратер диаметром в несколько километров после атаки Последними Словами Дракона Багрового Грома, Бай Цзэминь постарался сохранить все портреты и предметы, которые его близкие могли считать важными, но не имели выбора, кроме как оставить их в силу сложившихся обстоятельств.
Хотя 99% вещей были разбиты из-за разрушения во время расширения мира, такие вещи, как фотографии, чучела животных и даже одежда, могли быть сохранены; Бай Цзэминь хранил все это в своем кольце и надеялся, что вскоре сможет вернуть их владельцам.
"Я... Понимаю..." Шангуань Бин Сюэ медленно, но твердо кивнула головой, как будто ей наконец удалось понять его чувства. Затем, подняв голову, она посмотрела ему в глаза и спросила: "Что нам теперь делать? Сейчас только 10 часов утра. Мы вернемся на базу или...?".
Шангуань Бин Сюэ не закончила свои слова, потому что верила, что Бай Цзэминь понимает смысл того, что она пытается выразить. На самом деле Бай Цзэминь не разочаровал ее, покачав головой и сказав твердым голосом:
"Нет. Я отправлюсь на юг и поищу следы какого-нибудь человеческого лагеря".
“Конечно”. Шангуань Бин Сюэ совсем не удивилась выбору Бай Цзэминя, а наоборот, удивилась бы, если бы он выбрал другой путь.
"Тогда я пойду с тобой". Сказала она так же твердо и решительно, как и слова, которые он произнес минуту назад.
Бай Цзэминь заставил себя улыбнуться и покачал головой. Контролировать Шангуань Бин Сюэ было очень сложно, потому что, хотя она и была его подчиненной, она также была его близким другом, поэтому он никак не мог заставить ее делать то, чего она не хотела, если только не было другого выбора.
Кроме того, в душе он признавал, что присутствие Шангуань Бин Сюэ как-то успокаивает его. Если Бай Цзэминь был подобен пламени, которое могло вспыхнуть в любой момент и вызвать катастрофу, то Шангуань Бин Сюэ была морозом, падающим с неба и стремящимся не дать пламени полностью разгореться.
В каком-то смысле она и Лилит были очень похожи, независимо от того, насколько сильно эти две женщины ссорились друг с другом или недолюбливали друг друга.
* * *
Хотя и Бай Цзэминь, и Шангуань Бин Сюэ могли бегать с молниеносной скоростью и преодолевать огромные расстояния за короткое время, Китай был одной из самых больших стран в мире. Более того, расширение Земли более чем в три раза по сравнению с ее прежними размерами просто усилило и без того колоссальные размеры до такой степени, которую, вероятно, не сможет постичь ни один человек.
Прошло несколько часов, и за это время они прошли по многим районам округа Чанпин, таким как город Яньшоу, население которого когда-то насчитывало более тридцати тысяч человек, город Синьшоу, где раньше проживало более сорока тысяч жителей, город Шисаньлин, где проживало чуть более двадцати тысяч человек, деревня Лючунь, где проживало чуть более пятнадцати тысяч человек, город Мачикоу, население которого когда-то превышало семьдесят тысяч человек, и многие другие районы.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ даже совершили нападение на такой крупный город, как Бэйцицзя, население которого в прошлом насчитывало более 300 000 человек. Однако там не было никаких следов выживания людей, а жители этого района были зомби, которые после быстрой работы двух человек были уничтожены до такой степени, что в живых не осталось ни одного существа.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ решили приказать войскам как можно скорее посетить город Бэйцицзя, так как там они обнаружили большой сталелитейный завод и еще большую фабрику с множеством инструментов и машин, необходимых для обработки ткани и шерсти, которые определенно могли бы пригодиться.
За один вечер Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ полностью прочесали весь подрайон Хуоин; без помощи третьих лиц они вдвоем в одиночку сокрушили все препятствия, которые осмелились пересечь их пути.
Хотя ни один из них ничего не говорил, их глаза выражали больше, чем могли передать любые слова.
И он, и она были уверены, что впервые в жизни чувствовали себя так свободно и беззаботно во время боя. Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь впервые осознали, что если они действительно захотят, то вместе смогут завоевать Китай за такое короткое время, что это заставит любого дрожать от страха.
Никаких задержек и забот о растущем царстве; только борьба и сокрушение с подавляющей и абсолютной силой!
Однако было кое-что, что ошеломило их обоих, и когда они посмотрели друг на друга, это отразилось в их недоверчивых глазах.
К тому времени, когда солнце окончательно село, пройдя через весь один подрайон и половину другого, Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь так и не увидели ни одного человеческого лагеря!
Все, что они нашли, это разрушенные обвалами территории, но необычным было то, что не было никого, кто был бы раздавлен насмерть обломками, так как даже после осмотра окружающих трупов они поняли, что все они умерли слишком давно по сравнению с просторами Земли.
Однако они обнаружили множество следов битвы в нескольких основных местах, которые они осматривали.
Гильзы от пуль разного калибра, металлические части от ракет вблизи разрушенных районов, раздавленные пушечные ядра, трупы зверей, людей и зомби, убитых выстрелами, и т. д.
Было ясно, что довольно амбициозный, но в то же время умный человек воспользовался каждой секундой, чтобы взять под контроль многие области.
"Должно быть, это дело рук дяди Ву". Сказала Шангуань Бин Сюэ, бежавшая рядом с Бай Цзэминем, слегка задыхаясь.
Она не была монстром с практически неисчерпаемой Выносливостью, как он, поэтому после нескольких часов бега на полной скорости и постоянных боев ее Выносливость начала снижаться.
"Дядя Ву?" Уши Бай Цзэминя дернулись, как будто это были маленькие антенны, которые наконец уловили что-то интересное, и он посмотрел на девушку рядом с собой и сказал глубоким голосом: "Ты имеешь в виду отца Ву Ицзюнь?".
"Эм." Шангуань Бин Сюэ кивнула и спокойно ответила: "Дядя Ву - очень умный человек. Многие могут подумать, что он стал мэром района Чанпин благодаря своим отношениям с семьей Ву, но на самом деле мало кто знает, что он получил эту должность, не используя семейные связи. Если ты спросишь меня, что он за человек, я бы сказала, что он из тех, кто, будучи добрым, знает, когда быть жестоким, и использует малейшую возможность в самый подходящий момент".
Пока они продолжали двигаться по одной из главных дорог, ведущих к одному из крупнейших городов в подрайоне Лунцзэюань, Шангуань Бин Сюэ продолжала:
"До сих пор мы встречали базы людей, но все они были атакованы передовой пехотой. Хотя это может быть работой отдельной армии, и дядя Ву может иметь ко всему этому мало отношения, я отказываюсь верить, что разные армии и базы будут использовать один и тот же метод для нападения на такое количество территорий за такое короткое время."
Слова Шангуань Бин Сюэ имели большой смысл с точки зрения Бай Цзэминя по многим причинам. Но главная из них заключалась в том, что, как она и сказала, трудно поверить, что за такое короткое время можно совершить столько нападений и завоеваний, если только все это не было спланировано одним человеком с определенной целью.
Бай Цзэминь слегка нахмурился с тяжелым сердцем.
Если Ву Кэцянь действительно был честолюбивым человеком, как только что сказала Шангуань Бин Сюэ, но спас его семью, мимоходом или нет, то Бай Цзэминь мог оказаться перед дилеммой, что делать дальше.
...
Около полуночи Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ остановились и с удивлением посмотрели вдаль, наткнувшись на постапокалиптическое здание, которое, несомненно, было самым большим из всех, что они видели до сих пор.
База колоссального размера
С момента наступления апокалипсиса и до сегодняшнего дня члены Трансцендентной фракции обнаружили множество человеческих лагерей. Некоторые из них были не более чем небольшими деревнями, занятыми бандитами низкого ранга, которые после обретения власти и потери рассудка перед лицом наступления "конца света" начали творить всевозможные злодеяния и потакать своим желаниям.
С другой стороны, существовали и человеческие лагеря, которыми должным образом руководил человек, обладающий хоть какими-то способностями. Эти люди, хотя и не были святыми, как не был святым сам Бай Цзэминь, по крайней мере, сохраняли базовый уровень своей человечности без ущерба.
Среди этих лагерей были большие, насчитывающие несколько тысяч выживших, а были и маленькие, не превышающие нескольких десятков человек; худшие лагеря не имели даже деревянных заборов в качестве базовой защиты.
Что касается лучших, таких как лагерь Байцюань и Северный лагерь, эти лагеря были самыми большими из всех, что Бай Цзэминь видел до сих пор. Как и его фракция, лидеры этих двух баз сумели воспользоваться рельефом местности и постройками прошлого, чтобы возвести деревянные стены высотой не менее пяти метров, с помощью которых они могли сдерживать зомби, если те пытались пробраться внутрь, а также выиграть хотя бы несколько секунд времени для более мелких и слабых, но все еще опасных для нормальных выживших зверей-мутантов.
Бай Цзэминь искренне гордился тем, чего он достиг как лидер до сих пор; он прошел путь от обычного студента колледжа без какой-либо подготовки или поддержки до лидера человеческой базы с более чем 30 000 выживших под его командованием и тысячами подчиненных, ожидающих одного его приказа, чтобы мобилизоваться и двинуться в указанном им направлении.
Однако сегодня Бай Цзэминь впервые осознал, что он сильно отстает от тех, кто имел более гладкий и легкий старт или начальную стадию, чем он.
"Ради всего святого..." Шангуань Бин Сюэ широко раскрытыми глазами смотрела на огромное строение в нескольких километрах от нее.
Вдалеке виднелась огромная стена, построенная из деревьев-мутантов высотой более 300 метров. С того места, где они стояли, была видна длинная линия, протянувшаяся на несколько километров, и в глазах Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ эта линия не была похожа на разделитель миров, так как никто из них не мог видеть, что находится по другую сторону.
Более двадцати башен возвышались над стенами еще на 100 метров, что значительно облегчало задачу по уничтожению врагов для размещенных там войск, а также обеспечивало безопасность всей базы в целом в виде обзора и анализа местности.
Но стены и огромные сторожевые башни - это еще не все.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ заметили линию за линией ям, вырытых в земле примерно в 4 км от базы, а в 3 км от базы были всевозможные препятствия, которые, безусловно, были бы бесполезны против разумных существ, но, несомненно, сослужили бы прекрасную службу против медленных зомби, не способных думать и рассуждать.
Даже не оборачиваясь, двое в глубине души знали, что линия, которую они видели, была лишь одной из четырех больших линий, которые составляли огромную коробку или прямоугольник для защиты внутреннего пространства от внешнего.
Без сомнения, это была самая прочная и крепкая человеческая база, которую Бай Цзэминь или любой другой член его фракции когда-либо видел!
"Что ты думаешь…" Шангуань Бин Сюэ глубоко вздохнула и посмотрела на Бай Цзэминя, чтобы узнать его мнение.
Тот горько улыбнулся и сказал с некоторым самосознательным смущением: "Я гордился нашей базой и идеей построить город, но, похоже, кто-то опередил меня, по крайней мере, на месяц".
Шангуань Бин Сюэ нахмурилась, заметив слегка подавленное настроение Бай Цзэминя, и сказала слегка разочарованным голосом: "Бай Цзэминь, с каких пор ты стал человеком, на плечи которого падает такая простая вещь?"
"Ах, дело не в этом." Бай Цзэминь покачал головой и пояснил: "Я признаю, что это немного угнетает, но не более того. В конце концов, я уверен, что человек, управляющий этой базой, определенно обладал огромной силой еще до апокалипсиса, что позволило ему или ей лучше подготовиться ко всему".
Выражение лица Шангуань Бин Сюэ немного смягчилось, когда она услышала это. Она кивнула и, глядя прямо перед собой, спокойно сказала: "Эм. В отличие от правителя или правителей этой базы, нам пришлось постараться, чтобы собрать воедино каждую песчинку, чтобы попасть сюда. Из простых студентов колледжа мы зашли так далеко без чьей-либо помощи, кроме нас самих. Мы должны гордиться этим".
"Конечно." Бай Цзэминь кивнул, как будто это было естественно.
Вдруг Шангуань Бин Сюэ вспомнила о чем-то забавном и с усмешкой сказала: "Кроме того, что толку от высоких стен, если один удар может разрушить все в мгновение ока? Хочешь, я пойду и попробую?".
По позвоночнику Бай Цзэминя пробежала дрожь, когда он услышал слова Шангуань Бин Сюэ и бессознательно сказал измененным голосом: "Не делай этого!".
Начнем с того, что они не были врагами этой базы. Кроме того, Бай Цзэминь был на 90% уверен, что если его семья действительно жива, то они должны быть где-то за этими гигантскими стенами.
Шангуань Бин Сюэ перестала хихикать и безразлично посмотрела на него, сказав четким голосом: "Конечно, я шучу".
Уголок рта Бай Цзэминя дернулся, и он подсознательно подумал о чем-то, но решил не говорить об этом вслух, а оставить в сердце. К сожалению, даже если бы он не высказал свои мысли, был кто-то еще, кто точно не стал бы ничего сдерживать, тем более, когда дело касалось раздражения Шангуань Бин Сюэ.
"Маленькая сучка, тебе лучше немного попрактиковаться в своих шутках, потому что они настолько плохи, что хочется плакать".
Кому еще, кроме Лилит, могло понравиться так злить Шангуань Бин Сюэ?
Действительно. Шангуань Бин Сюэ сжала зубы и кулаки, прошептав сквозь жемчужные зубы: "Эта лисица...".
Удивительно, но она не вспыхнула, как ожидали Бай Цзэминь и Лилит. Вместо этого Шангуань Бин Сюэ сделала глубокий вдох и наполнила легкие воздухом, а затем медленно выдохнула, постепенно разжимая сжатые кулаки.
"Ого?"
Удивленный голос Лилит, несмотря на то, что она была невидима, был отчетливо слышен им обоим.
"Я не буду опускать себя. Ты можешь спорить сколько угодно и вести себя так, будто ты что-то выиграла, хотя я не знаю, во что ты играешь. Мне все равно". Шангуань Бин Сюэ говорила в воздух, но ее слова определенно дошли до тех, кому они предназначались. Она не стала дожидаться ответа и спокойно посмотрела на Бай Цзэминя: "Бай Цзэминь, что нам теперь делать?".
"... Правильно..." Бай Цзэминь слегка нахмурился и посмотрел на огромную базу вдалеке, тщательно обдумывая дальнейшие действия.
В этот момент над районом Чанпин царила ночь. Ранее Бай Цзэминь спросил Лилит, не повлияет ли взрывной рост Земли на ее орбиту, а значит, и на ее природу, например, на расстояние между периодами дня и ночи. Однако, к его облегчению, Лилит ответила, что ему не нужно беспокоиться по этому поводу.
Когда Запись Души достигла Земли, она фактически достигла и всей Солнечной Системы. Поэтому все планеты Солнечной Системы и, конечно же, вся галактика росли и развивались. Фактически, причина, по которой ученые раньше не могли объяснить постоянное расширение Вселенной, заключалась в том, что оно было вызвано тем, что Запись Души и мана постоянно увеличивали размеры всего на своем пути и распространялись все дальше и дальше.
Когда Земля увеличилась более чем в три раза, Солнечная Система (не другие планеты) также увеличилась в размерах, чтобы приспособиться к изменениям, и поэтому орбита мира не была затронута таким же образом, а день и ночь продолжали работать в том же режиме.
"Давай вернемся в лагерь". Сказал Бай Цзэминь, заподозрив несколько факторов. В данный момент он старался сохранять холодную голову, несмотря на желание броситься вперед и заставить всех найти своих близких.
В конце концов, он был уверен, что лидер этой базы - отец Ву Ицзюнь, и, конечно, ее мать тоже должна быть там. Бай Цзэминь был в долгу перед Ву Ицзюнь, и он обещал сделать все возможное, чтобы мирно договориться с ее семьей, поэтому он сдержит свое слово, как мужчина, а не бросится вперед, как незрелый ребенок.
Прежде чем Шангуань Бин Сюэ успела сказать что-то еще, Бай Цзэминь внезапно исчез из поля ее зрения, застав ее врасплох.
"Я сейчас вернусь. Жди здесь".
Она услышала его голос и почувствовала, как мимо нее пронесся вихрь ветра, после чего все вокруг успокоилось.
"К сожалению, на этой базе есть несколько тепловых датчиков, установленных на стенах, и повсюду спрятаны войска с передовыми технологиями". Лилит появилась рядом с Шангуань Бин Сюэ и сказала ленивым голосом: "Невидимость - это всего лишь навык Первого Порядка, который позволяет пользователю стать невидимым, изменяя окружающий свет или пользуясь тенью, но он не может скрыть тепло, выделяемое человеческим телом".
Выражение лица Шангуань Бин Сюэ слегка изменилось, после чего она вновь обрела спокойствие. Она холодно посмотрела на Лилит и спросила безразличным голосом: "Почему ты не предупредила его, если знаешь?".
Лилит посмотрела на нее с горькой улыбкой и пожала плечами: "Боюсь, так не пойдет, принцесса. У меня тоже есть свои ограничения, и я не уверена, что выдача такой информации не нарушает правил. Лучше перестраховаться... Кроме того, неужели ты думаешь, что несколько маленьких тепловых датчиков могут представлять опасность для кого-то вроде него?"
Шангуань Бин Сюэ несколько секунд смотрела на нее, а затем перевела взгляд на базу вдалеке. Хотя она могла предупредить Бай Цзэминя с помощью военной рации, Лилит была права: было бы просто смешно думать, что тепловые датчики могут представлять проблемы для человека с таким талантом и способностями, как у него.
...
В состоянии невидимости Бай Цзэминь завис и в одно мгновение сократил расстояние между собой и большой стеной базы. Как раз когда он готовился прыгнуть на вершину стены, из одной из траншей выскочила тень и в мгновение ока набросилась на него.
Хотя этот эволюционер души был быстр, в глазах Бай Цзэминя это было черепашье движение. Тем не менее, он был немного удивлен, когда увидел странные очки на глазах женщины, и в его голове промелькнуло два слова: Инфракрасные очки!
Бай Цзэминь не слишком беспокоился, и его враг даже не успел ничего предпринять, когда она потеряла сознание, получив сильный удар по затылку.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Сотни пуль упали вокруг позиции Бай Цзэминя, среди которых не было недостатка в пулях с улучшенными навыками. Однако он не стал особо беспокоиться и просто отошел в сторону, не обращая внимания на пули, которые пробивали его броню, не вызывая даже зуда.
"Эти ребята точно не шутят". Бай Цзэминь усмехнулся, перекинул тело женщины через плечо и скрылся из виду.
К тому времени, когда эволюционеры души, стоявшие на стене на страже, спустились вниз, Бай Цзэминь уже бесследно исчез, оставив их в недоумении, что делать дальше, кроме как доложить высшему руководству о случившемся.
Его целью было пробраться через стену и схватить солдата, чтобы задать ему один-два вопроса, прежде чем отпустить на свободу, но не всегда все складывается так, как хочется. Но даже тогда Бай Цзэминь был доволен тем, что его цель так или иначе была достигнута.
Даже милфы не вне досягаемости папочки
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ на полной скорости помчались в северном направлении.
Хотя некоторые эволюционеры души пытались преследовать их, к тому времени, когда они думали, что догнали их, на самом деле эти двое исчезли слишком давно, чтобы их можно было догнать.
В отличие от прежнего случая, когда они рыскали по Китаю без определенного курса, в этот раз Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ направлялись прямо в строящийся город, где располагалась Трансцендентная фракция. Поэтому добраться туда было намного проще и быстрее.
Тем не менее, в общей сложности у них ушло более 3 часов. Ночь была особенно опасна, так как в это время звери-мутанты выходили на охоту, и поэтому они столкнулись с несколькими препятствиями, которые хоть и были незначительными, но скорость передвижения дуэта немного снизилась.
Сразу после прибытия Бай Цзэминь первым делом отправился искать Эванджелину.
Эванджелина была командиром, отвечающим за руководство войсками и защиту южных районов. Юг означал неизвестную территорию, в отличие от севера, откуда они пришли. Поэтому, кроме Шангуань Бин Сюэ и самого Бай Цзэминя, он считал Эванджелину наиболее подходящей для такой задачи.
"Что-то случилось?" - спросила она, как только Бай Цзэминь вошел в ее палатку.
В отличие от большинства, Эванджелина и ее отряд спали отдельно от основного лагеря, поскольку, по крайней мере, пока стены не будут достроены, им придется постоянно стоять на страже.
Сейчас она готовилась ко сну, поэтому была одета в простой бирюзовый шелковый халат, а ее слегка взъерошенные волосы придавали ей иной шарм по сравнению с той ледяной красотой, которую привыкли видеть Бай Цзэминь и остальные.
"Эванджелина, мне нужно, чтобы ты помогла мне кое с чем". Бай Цзэминь лишь на секунду посмотрел на ее длинные белые ноги, после чего глубоко заглянул ей в глаза.
"... Я полагаю, это как-то связано с той штукой, которую ты несешь?" Эванджелина мотнула головой, глядя на потерявшего сознание человека, которого нес Бай Цзэминь.
"Верно." Бай Цзэминь кивнул и повернулся, чтобы положить тело женщины-эволюционера души на землю. Затем он снова посмотрел на Эванджелину и объяснил: "Мне нужно, чтобы ты задала ей несколько вопросов. Я хочу знать, кто является лидером базы, к которой принадлежит эта женщина, количество выживших и, если возможно, распределение власти. Если это невозможно, тогда немного пригрози ей, но не перегибай палку".
Эванджелина подняла бровь и сложила руки, непроизвольно заставив свою грудь подняться. Она не понимала, что это движение показало, что на ней нет бюстгальтера.
К счастью, Бай Цзэминь не был заинтересован в ней, несмотря на ее красоту. Поэтому он даже не вздрогнул и просто слушал ее.
"Странно. Бай Цзэминь, которого я знаю, обязательно выведает нужную ему информацию у этой женщины, даже если ему придется бросить ее на растерзание".
Бай Цзэминь слегка покраснел и почувствовал себя немного неловко, вспоминая события прошлого.
Тогда он холодно пригрозил Эванджелине, сказав ей, что если она не будет сотрудничать после попытки убить его, то он бросит ее бродягам Северного лагеря с переломанными ногами и руками, чтобы они играли с ней до смерти.
"Обстоятельства сложились иначе". Он прочистил горло и оправдался: "Эта женщина - эволюционер души, принадлежащий базе, находящейся далеко отсюда. Кроме того, проблема в том, что я уверен, что лидер этой базы - отец Ву Ицзюнь".
В глазах Эванджелины наконец-то промелькнуло понимание, когда она поняла, что дело в отце Ву Ицзюнь... Нет, на самом деле важна была сама Ву Ицзюнь.
"Понятно". Она равнодушно кивнула и, глядя на потерявшую сознание женщину, спокойно сказала: "Предоставь это мне. Я дам тебе нужную информацию первым делом завтра утром, ты не против?".
"Отлично". Бай Цзэминь кивнул и не стал долго задерживаться у Эванджелины.
Попрощавшись, он направился прямо в свою палатку.
Было уже больше 00:00 часов ночи, но когда Бай Цзэминь вошел в палатку, он увидел, что Цинь Мин еще не спит.
"Цинь Мин? Почему ты не отдыхаешь?" в замешательстве спросил Бай Цзэминь, снимая верхнюю часть своих доспехов.
Цинь Мин в данный момент сидела на деревянном стуле и читала книгу с расслабленным выражением на добром лице. Услышав голос Бай Цзэминя, она закрыла книгу и с улыбкой встала: "Господин, я подумала, что вы, возможно, голодны, и ждала вас. Хотите, я разогрею вам ужин?".
Цинь Мин на секунду изучила лицо Бай Цзэминя и, увидев, что он расслабился, облегченно вздохнула: "Похоже, все прошло хорошо для лорда, иначе он не был бы таким спокойным".
Она беспокоилась, ведь Бай Цзэминь почти целый день пропадал в поисках своей семьи. Поэтому она тихо молилась, чтобы он не встретил разочарований и плохих новостей, которые заставят его страдать. В конце концов, Бай Цзэминь был ее благодетелем во всех смыслах этого слова, и поэтому она желала ему только самого лучшего.
"Сначала я бы хотел принять ванну". Бай Цзэминь усмехнулся и указал на себя: "Я весь день бегал без остановки, поэтому сейчас немного вспотел".
Глаза Цинь Мин вспыхнули странным светом, когда они блуждали по обнаженному торсу молодого человека перед ней.
"Господин, могу я сказать кое-что, возможно, немного неуместное?"
"Э-э?" Бай Цзэминь бросил на нее озадаченный взгляд, убирая нагрудную пластину своих доспехов в кольцо для хранения, а затем кивнул: "Говори".
"Я бы хотела попросить вас быть немного осторожнее, когда вы решите раздеться". Цинь Мин застенчиво улыбнулась, ее лицо слегка покраснело, и она сказала низким голосом: "Вы явно не знаете о своем нынешнем очаровании. Даже такая повидавшая мир женщина, как я, не может быть не привлечена. Не говоря уже о молодой, неопытной женщине".
"..." Бай Цзэминь слегка заплетался языком. Уголок его рта дернулся пару раз, и он жестко кивнул: "Я буду иметь это в виду..."
Цинь Мин хихикнула и поклонилась, прежде чем уйти. Она пошла приготовить ванну с горячей водой, чтобы Бай Цзэминь мог принять ванну.
Бай Цзэминь покачал головой, не зная, смеяться ему или плакать, и пробормотал про себя: "Черт, даже горячая зрелая женщина не вне досягаемости этого папочки".
Свуш!
Лилит появилась без предупреждения, как призрак, заставив Бай Цзэминя подсознательно сделать шаг назад. Она оглядела его с ног до головы, затем сложила руки и сказала с оттенком ревности: "Если ты ищешь зрелую женщину, то разве у тебя нет меня? Я буду твоей дочкой, если ты так хочешь!".
Бай Цзэминь уставился на Лилит и не мог не сказать ошарашенно: "Ты? Но ты выглядишь как моя ровесница..."
"Разве я не говорила тебе раньше? Разве ты забыл? Я вообще-то..." Лилит внезапно остановилась, собираясь что-то сказать. Она прочистила горло и спокойно ответила: "Нет, ничего страшного".
"Ха?" Бай Цзэминь сделал странное лицо, глядя на нее, как на идиотку.
"Я сказала, что это ерунда". Лилит фыркнула, прежде чем исчезнуть.
Лилит собиралась повторить, что ей почти 1 век, но вскоре пожалела об этом. В конце концов, даже если в глазах большинства живых существ во Вселенной Лилит ничем не отличалась от ребенка, в глазах таких людей, как Бай Цзэминь, она действительно была старухой по возрасту; тем более, что он все еще не избавился от подавленной мысли о человечестве из прошлого!
Примерно через двадцать минут Цинь Мин сообщила Бай Цзэминю, что горячая вода готова, и тот практически влетел во временную ванну. Погрузив тело в горячую воду, Бай Цзэминь издал глубокий рык, как довольный кот, чувствуя, как усталость медленно покидает его тело.
Он лежал в тишине, не слыша ничего, кроме мягкого шума воды, колеблющейся от каждого его движения. Ему нужно было многое обдумать и многое спланировать, поэтому все должно было быть идеально; в этот момент Бай Цзэминь был могущественным. Но его фракция все еще росла во многих отношениях.
Одна ошибка могла означать полный крах и смерть бесчисленных последователей, которые уважали его, восхищались им, почитали его и доверяли ему практически с завязанными глазами. Медленно Бай Цзэминь привыкал к положению важного лидера и умелого правителя; он понимал, что самое малое, что он может сделать в ответ тем, кто следует за ним, - это оправдать ожидания.
"Будем надеяться, что все пройдет хорошо..." Бай Цзэминь закрыл глаза и положил влажное полотенце на веки, после чего полностью расслабился и вздохнул: "Иначе это будет немного проблематично..."
Бай Цзэминь оставался в ванной до тех пор, пока вода, наконец, не стала терять свою теплоту. Когда он добрался до гостиной внутри палатки, Цинь Мин стояла в углу, а на деревянном столе варилась миска супа с мясом и лапшой.
Бай Цзэминь потер руки и поблагодарил ее за заботу, после чего сел за стол и начал пробовать свой ужин. Он был очень голоден, даже если не говорил об этом вслух.
"Точно. Господин, я чуть не забыла доложить вам кое-что". Цинь Мин слегка улыбалась, глядя на Бай Цзэминя, который ел, как взволнованный ребенок, но вдруг что-то промелькнуло в ее памяти.
"Эм?"
Привлёкши его внимание она объяснила: "Примерно за час до вашего возвращения, мисс Ву Ицзюнь и мисс Цай Цзинъи были здесь, чтобы сообщить вам о ходе первого дня".
"О..." Бай Цзэминь слегка нахмурился, услышав это. Если он хотел осуществить свой план как можно скорее, то строительство города, вероятно, затянется дольше, чем ожидалось, "Не то чтобы у меня был большой выбор".
Цинь Мин, естественно, не знала, о чем он думает. После минутного молчания она сказала несколько нерешительно: "Мой господин... Госпожа Ву Ицзюнь выглядела очень разочарованной, прежде чем ушла. Она, кажется, очень хотела увидеть вас".
Движения Бай Цзэминя на секунду замерли, и ложка, наполненная супом, остановилась в дюйме от его рта. Через несколько секунд он кивнул и тихо сказал: "Спасибо, что проинформировала меня".
"Не за что". Цинь Мин поклонилась и замолчала.
Примерно через 10 минут Бай Цзэминь вытер рот и выпил стакан натурального сока, который Цинь Мин лично приготовила, после чего встал.
"Цинь Мин, я пойду посмотрю, не проснулась ли еще Ву Ицзюнь. Мне нужно обсудить с ней несколько важных вопросов". Сказал он и направился к выходу.
Улыбка появилась на губах Цинь Мин, когда она посмотрела на его спину, и ее воображение разбушевалось: "Похоже, Господин может повеселиться сегодня. Госпоже Ву Ицзюнь очень повезет, если это случится. Хотя, если подумать, она действительно заслуживает этого".
"Цинь Мин."
"Да!" Она подскочила при звуке голоса Бай Цзэминя и, встретившись с его серьезным взглядом, подумала, что ее мысли были раскрыты.
К ее удивлению, Бай Цзэминь слегка улыбнулся и сказал более мягким голосом: "Иди и отдохни". Затем он вышел, но не успел добавить: "Это приказ".
Цинь Мин выпустила дыхание и несколько раз похлопала себя по груди, после чего рассмеялась под нос, чтобы не разбудить остальных.
Временно недостижимая цель
Конечно, Бай Цзэминь понятия не имел, какие пошлые мысли были на уме у его доброй экономки. Но независимо от того, о чем могла думать Цинь Мин, у него были довольно важные причины искать Ву Ицзюнь посреди ночи, а не похотливые мысли или что-то подобное.
Он шел по улицам места, которое в будущем станет одним из городов, подготовленных для выживания человечества во время апокалипсиса, и очень хорошо заметил, что все стало намного чище и аккуратнее, чем когда он уходил сегодня утром. Бай Цзэминь был очень доволен работой, которую выполняли его подчиненные.
По территории постоянно передвигалось несколько патрулей. В конце концов, хотя множество палаток было установлено в отдельных районах в соответствии с уровнем знатности и социальным статусом во фракции, при большом скоплении людей неприятности были неизбежны.
К счастью, поскольку Бай Цзэминь и Ву Ицзюнь жили в центральном районе, ему потребовалось не более 3-4 минут, чтобы добраться до ее палатки.
"Лидер!"
"Лидер!"
Два солдата с легкими пулеметами, увидев тень Бай Цзэминя, идущего к ним, немедленно произнесли военное приветствие.
Не все солдаты знали лицо Бай Цзэминя, но эти двое знали его очень хорошо, так как именно они отвечали за "защиту" жилой зоны Ву Ицзюнь. Хотя она была достаточно сильна, чтобы защитить себя, и, вероятно, только сумасшедший попытался бы пробраться в центральную область фракции, где отдыхали сильнейшие, Ву Ицзюнь, как и у остальных, не было времени тратить время на мелкие дела.
"Эм(кивок)." Бай Цзэминь ответил на приветствие двух мужчин и легко прошел за пределы запретной зоны.
Пройдя еще около 50 метров, он оказался перед палаткой Ву Ицзюнь и тихонько постучал в дверь, после чего отступил назад и стал терпеливо ждать.
Оба мужчины посмотрели друг на друга и, увидев Бай Цзэминя, стучащего в деревянную дверь, которую Ву Ицзюнь поставила в своей палатке, развратно улыбнулись. Зачем молодому человеку посреди ночи посещать красивую одинокую женщину? Оба солдата, естественно, сделали свои собственные выводы по этому вопросу.
Бай Цзэминь также не мог знать о мыслях этих двух солдат, иначе он мог бы выплюнуть два литра крови и умереть, считая их всех гребаными извращенцами.
Через несколько секунд изнутри палатки раздался слегка ворчливый голос:
"Кто там?"
Бай Цзэминь слегка моргнул от удивления. В конце концов, он впервые слышал, чтобы Ву Ицзюнь так ворчала. Однако, подумав немного, он понял: через несколько минут часы пробьют час ночи, и, вероятно, никто не обрадуется, если в это время в их дверь постучат.
Он неловко кашлянул и сказал вслух: "Ву Ицзюнь, это я, Бай Цзэминь. Если ты отдыхаешь, то забудь об этом, мы можем поговорить позже".
* * *
Внутри палатки Ву Ицзюнь была одета в белую пижаму с кроликом, на пижаме даже были два длинных уха, которые выглядели мягкими и пушистыми, так и просились на руки. Она была в плохом настроении из-за того, что весь день не могла увидеть своего любимого человека, и сейчас ела сладкую шоколадку, пытаясь усладить свое горькое сердце.
Услышав, что кто-то стучит в ее дверь, она даже не собиралась отвечать. Однако после нескольких секунд раздумий Ву Ицзюнь поняла, что для того, чтобы охранники позволили кому-то пройти, этот человек должен быть не только заслуживающим доверия, но и иметь достаточно высокий ранг.
"Кто там?" - ответила она, не удержавшись от ворчания.
"Ву Ицзюнь, это я, Бай Цзэминь. Если ты отдыхаешь, то забудь об этом, мы можем поговорить позже".
Ву Ицзюнь ошеломленно моргнула, услышав голос человека по ту сторону двери. Даже во сне она не могла перепутать этот голос, так что, естественно, этому человеку не нужно было представляться.
Вдруг она почувствовала, что он начал двигаться, намереваясь уйти, и, поняв, что она слишком долго молчала, Ву Ицзюнь автоматически вскочила с кровати и громко воскликнула: "Бай Цзэминь! Подожди минутку!"
Бай Цзэминь не успел сделать и пяти шагов, как дверь позади него открылась через миллисекунду после того, как он остановился, услышав голос Ву Ицзюнь.
Он оглянулся через плечо, и выражение его лица стало немного странным.
"Не волнуйся, я вовсе не спала". Ву Ицзюнь пыхтела, как будто пробежала марафон, хотя это было всего несколько метров; вот как она волновалась минуту назад.
Бай Цзэминь прочистил горло и наконец повернулся, чтобы посмотреть на нее. Затем он указал на нее и осторожно спросил: "Могу я войти? Мне нужно с тобой поговорить".
"Конечно..." Ву Ицзюнь сделала шаг назад и отступила в сторону, приглашая его войти взмахом руки.
Бай Цзэминь прошел мимо нее и не смог удержать уголок губ от легкого движения, когда он тихо прошептал: "Кстати, очень милая пижама".
Ву Ицзюнь замерла и через несколько секунд неподвижно опустила голову, чтобы посмотреть, что на ней надето. Она даже протянула обе руки к макушке головы, чтобы потрогать два длинных пушистых уха.
Ее лицо стало красным, как яблоко, и Ву Ицзюнь никогда в жизни не желала исчезнуть с лица земли так сильно, как сейчас. Она надела такую детскую одежду перед мужчиной, которого пыталась очаровать! Ради всего святого!
Ву Ицзюнь ругала себя. После встречи с Лили в бассейне она решила стать более женственной во всех отношениях, но сейчас она была одета как маленький ребенок!
“Похоже, я не могу так легко изменить свою сущность". Она вздохнула, закрывая за собой дверь.
Конечно, Ву Ицзюнь не знала, что ее невинность и чистота были именно теми двумя основными факторами, почему она так понравилась Бай Цзэминю. В конце концов, соблазнительных и очаровательных женщин можно было найти повсюду в этом мире, но такая чистая сердцем женщина, как она, была очень приятной редкостью.
Бай Цзэминь оглядел интерьер и понял, что, несмотря на то, что это была всего лишь временная палатка, она была очень красиво оформлена. Здесь было много зелени: растения всех видов, красивые цветы, семена разных цветов и т.д. Запах природы был очень приятным на ощупь.
"Кстати, что это?" - сказал он, указывая на странное дерево высотой около 80 сантиметров.
"А, вот это?" Ву Ицзюнь, казалось, пришла в восторг, когда речь зашла о растениях. Она подошла к голубому дереву и коснулась странных голубых семян размером с ноготь, после чего сказала низким голосом: "Это растение-мутант было найдено нашей командой ботаников и сейчас довольно популярно среди высшего эшелона нашей Трансцендентной фракции. Благодаря его способности тускло освещать окружающее пространство, не причиняя вреда зрению, многие хотят иметь такое растение... но оно довольно дорогое из-за своей редкости. Его название - Дерево Лазури - связано с цветом его света".
Бай Цзэминь молча кивнул.
Практически вся гостиная палатки была освещена этим деревом-мутантом. Это еще больше открыло глаза Бай Цзэминя на то, что существует бесчисленное множество вещей, которые он еще не знает и, возможно, узнает со временем.
Причина, по которой он не знал об этом дереве-мутанте, заключалась в том, что оно не было достаточно важным, чтобы кто-то потрудился рассказать ему об этом. В конце концов, количество ежедневно изучаемых растений-мутантов было слишком велико, и если бы Бай Цзэминь должен был получать информацию о каждом из них, то у него не было бы времени ни на что, кроме чтения отчетов.
"Кстати, Ву Ицзюнь". Он наконец посмотрел на нее и решил перейти к сути причины, по которой он проделал этот путь поздно ночью: "Ты слышала из лаборатории какие-нибудь новости о вакцине? Я знаю, что мы непрерывно двигались, поэтому, вероятно, не было времени на многое, но любопытство убивало меня."
Вакцина? Ву Ицзюнь моргнула, прежде чем что-то щелкнуло в ее памяти.
К удивлению Бай Цзэминя, она покачала головой и немного горько сказала: "Боюсь, что нет. Но из того, что мне сообщили сегодня, у нас может не быть необходимого оборудования для создания вакцины."
"А?"
Бай Цзэминь не ожидал такого развития событий. У его фракции было довольно много оборудования для исследований и разработок, которое было найдено в разных частях района Яньцин, поэтому он искренне верил, что со всем этим они смогут сделать что-то хорошее. Но теперь казалось, что все не так просто.
Ву Ицзюнь, казалось, поняла его мысли и быстро объяснила: "Хотя в нашей лаборатории есть хорошее оборудование, оно не соответствует последним современным технологиям. Кровь Ляо Су слишком странная, и каждый раз, когда наша команда ученых и химиков пытается соединить ее с кровью зомби или чем-то еще, она просто отделяется сама по себе, как будто у нее есть свой собственный разум".
Бай Цзэминь нахмурился, его разум был немного затуманен по этому вопросу. Хотя в прошлом он изучал биологию, химия никогда не была его сильной стороной. Кроме того, действительно, биология сегодня была не такой, как два с половиной месяца назад.
Не говоря уже о том, что кровь Ляо Су была далека от нормы, как только что отметила Ву Ицзюнь.
"Стволовые клетки в крови Ляо Су слишком защищены и развиваются с такой ненормальной скоростью, что не успевают вступить в реакцию с другим компонентом, прежде чем уйти". Ву Ицзюнь продолжила: "Тем не менее, хорошо, что он не покончил с собой. По словам руководителя лаборатории, способность стволовых клеток в крови Ляо Су к регенерации и мутации исчезает через несколько часов, поэтому, если бы он не принес эту жертву ради всех, человечество, вероятно, упустило бы прекрасную возможность."
Ранее Бай Цзэминь поймал еще одного зомби и превратил его в человека. К сожалению, тот не обладал Иммунной Кровью, а вместо этого владел активным навыком под названием "Стальной Коготь". В настоящее время этот реконверт проходил обучение и тихо наблюдал за ним после того, как присоединился к силам Второй Бригады Легиона Кровавого Копья, так как его сила высоко ценилась. Однако из-за этого факта ценность Ляо Су с точки зрения Бай Цзэминя резко возросла.
"Тогда забудь об этом". Он сказал после некоторого раздумья: "Скоро мы получим другое лабораторное оборудование, и если нам повезет, оно будет лучшего качества, чем то, что у нас есть сейчас. Возможно, это поможет в разработке вакцины".
"О? Вы нашли новое химическое оборудование во время сегодняшней вылазки?" осторожно спросила Ву Ицзюнь, изучая реакцию Бай Цзэминя, беспокоясь, что он мог столкнуться с плохими новостями в поисках своих близких.
Однако выражение лица Бай Цзэминя не было ни грустным, ни радостным, когда он смотрел на нее. Он помолчал несколько секунд, а затем сказал глубоким голосом: "Ву Ицзюнь. Хотя я не уверен на 100%, я, по крайней мере, на 90% уверен, что нашел базу, которой руководит твой отец".
Выражение лица Ву Ицзюнь застыло, а ее глаза неконтролируемо задрожали. Она потянулась вперед и вцепилась в рубашку Бай Цзэминя, спрашивая дрожащим голосом: "Ты....... Мой отец действительно жив...?"
Ву Ицзюнь ничем не отличалась от Бай Цзэминя в семейном плане. Она была очень близка со своим отцом, матерью, дедушкой и некоторыми дядями и тетями. Поэтому Ву Ицзюнь каждую ночь молилась о безопасности всех этих людей.
Теперь, когда появились важные новости о ее отце и матери, сердце Ву Ицзюнь затрепетало.
Возрождение Китая и статус отца Ву Ицзюнь
Через час Бай Цзэминь вышел из палатки Ву Ицзюнь.
Проболтав с ней около 60 минут, Бай Цзэминь наконец-то почувствовал себя более расслабленным. Им двоим удалось прийти к довольно хорошему соглашению; не идеальному, как они, вероятно, хотели, но достаточно хорошему, чтобы считать его благословением в той ситуации, в которой они оказались.
В душе Бай Цзэминь чувствовал себя довольно сложно, потому что, хотя он надеялся, что родители Ву Ицзюнь в безопасности и невредимы по понятным причинам, так как не хотел, чтобы она страдала, он также надеялся, что эта огромная база не имеет к ним никакого отношения; таким образом, Бай Цзэминь мог просто подавить всю оппозицию грубой силой и захватить вражескую территорию намного проще, чем планировать столько вещей и учитывать столько деталей.
К сожалению, если родители Ву Ицзюнь были живы, то, скорее всего, этой базой руководил Ву Кэцянь, так как Бай Цзэминь сомневался, что человек, которого сама Шангуань Бин Сюэ назвала умным и амбициозным, позволит такой страшной силе подняться на его территории.
Поэтому, хотя это и было несколько проблематично, Бай Цзэминь предпочел бы, чтобы родители Ву Ицзюнь были живы и стали для него головной болью, чем видеть слезы этой невинной девушки, неконтролируемо льющиеся из глаз.
"Но что у нас здесь..." Лилит засветилась и появилась перед Бай Цзэминем, оставаясь невидимой для всех остальных. Заложив руки за спину, она с нежной улыбкой посмотрела на него и сказала: "Похоже, что твой навык Каменное Сердце действительно сильно ослаб. Ты тоже заметил изменения в своем поведении?"
Бай Цзэминь молча кивнул.
Он не мог не заметить изменений в своем поведении. Раньше Бай Цзэминь обязательно нашел бы не очень добрые методы, чтобы получить силу с вражеской базы, даже если бы это означало огорчить Ву Ицзюнь; в конце концов, для прошлого него была важна лишь конечная цель, а не средства, которые использовались для ее достижения.
Однако нынешний Бай Цзэминь уже не был боевой машиной. Нынешний он, по крайней мере, мог сочувствовать близким ему людям, даже если они не были членами его семьи.
"Хаха..." Лилит радостно засмеялась и бесследно исчезла.
"... Лилит, почему ты выглядишь счастливее, когда моя личность становится мягче, чем когда я становлюсь более сильным?" спросил Бай Цзэминь у воздуха, направляясь к своей палатке.
Однако ответа он не получил.
В итоге он лишь покачал головой и горько улыбнулся. Не было смысла продолжать расспросы, он знал, что если Лилит не хочет отвечать, то она не изменит своего решения, даже если все звезды взорвутся одновременно.
* * *
***На следующий день.***
В южной зоне уже работали выжившие, отвечающие за рытье большого колодца, который должен был простираться более чем на 100 километров в стороны. Часы показывали 9 часов утра, до обеда оставалось около 3 часов, поэтому все были довольно энергичны после того, как позавтракали 3 часа назад.
За армейским комплексом собралась группа людей.
"Эванджелина, я оставляю все на тебя". Бай Цзэминь посмотрел на иностранку перед собой и слегка улыбнулся.
"Конечно". Эванджелина, как обычно, не тратила слов и просто безразлично кивнула.
Бай Цзэминь усмехнулся и покачал головой.
Он сделал Эванджелину своей третьей верной последовательницей, она была первой, не считая Цай Цзинъи и Кан Лань.
Эванджелина выслушала от Бай Цзэминя все "за" и "против" того, чтобы стать его верной последовательницей, сегодня, когда отправилась сообщить ему информацию, полученную от женщины-эволюционера души, которую он поймал накануне. К удивлению Бай Цзэминя, Эванджелина даже не раздумывала больше секунды, прежде чем согласиться; таким образом, она стала третьим Преданным Последователем, получившим эффект подкласса Бай Цзэминя.
"Тогда до встречи". Бай Цзэминь махнул рукой в сторону людей, стоявших за Эванджелиной, и, не дожидаясь ответа, умчался вдаль.
Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Ву Ицзюнь, Цай Цзинъи, Чжун Дэ, Нангун Линсинь; все шестеро кивнули остальным, а затем, активировав Молниеносное Движение, побежали за Бай Цзэминем.
Более проворные, естественно, должны были сдерживать себя, чтобы не оставить позади более медленных, но даже так, группа определенно бежала со скоростью более 300 км/ч.
Бай Цзэминь оглянулся через плечо и вздохнул.
В этой операции он не знал, с чем может столкнуться. Поэтому Бай Цзэминь взял почти всех самых сильных эволюционеров души из своей фракции, так как если все пойдет не так, ему может понадобиться поддержка, чтобы защитить своих близких.
Тем не менее, силу нынешней Трансцендентной фракции нельзя было недооценивать даже без их присутствия. Особенно теперь, когда Эванджелина стала одним из верных последователей Бай Цзэминя. При правильной стыковке даже одно или два существа Второго Порядка, вероятно, не смогли бы создать слишком много проблем.
"Лидер, неужели мы должны использовать этот хлам?" Чжун Дэ не мог не жаловаться, когда он взял в руки свою броню 0 ранга.
Бай Цзэминь вздохнул и усталым голосом сказал: "Чжун Дэ, что я тебе говорил перед отъездом?".
Он чувствовал себя как отец, ругающий своего маленького сына за плохое поведение.
"О... Верно". Чжун Дэ кивнул, а затем перефразировал свои слова: "Бай Цзэминь, мы действительно должны носить это барахло?"
"Ну, мы не можем просто появиться с блестящим и мощным оборудованием." громко сказал Бай Цзэминь, когда группа подняла густое облако пыли позади себя.
"Почему?" Чжун Дэ все еще не понимал.
Нангун Линсинь не удержалась и посмотрела на Чжун Дэ: "Я все больше и больше радуюсь, что я не Силовой воин. Похоже, что все эволюционеры души, основанные на Силе, теряют свой интеллект. Даже мой дорогой старший брат в последнее время превратился в осла".
Чжун Дэ посмотрел на Нангун Линсинь и сказал серьезным голосом: "Я говорю, Нангун Линьсинь. Я тебе что-то должен или как?"
Ву Ицзюнь покачала головой и не смогла удержаться от смеха. Она была очень счастлива, услышав доклад Эванджелины и узнав, что ее отец Ву Кэцянь действительно был верховным лидером фракции Возрождения Китая. В то же время она была немного встревожена и беспокоилась о будущем, и, глядя на Бай Цзэминя краем глаза, она молилась, чтобы ее отец понял, что времена изменились, и что власть также должна сменить руку, чтобы приспособиться к этим изменениям.
Чэнь Хэ посмотрел на Чжун Дэ и спокойно объяснил план Бай Цзэминя: "Помни, чтобы все прошло гладко, Бай Цзэминь будет играть роль подчиненного". А точнее, наемника, который, чтобы получить выгоду, присоединился к нашей группе и помог нам добраться сюда с большим трудом, став ценным союзником во время нашего путешествия."
Шангуань Бин Сюэ заметила, что Чэнь Хэ сделал паузу, поэтому вмешалась и объяснила то, что Чжун Дэ явно не понимал: "Если мы появимся в лагере со слишком ярким снаряжением, это может принести ненужные неприятности. Помни, что наша первоначальная цель - передать список с именами членов семей каждого из членов нашей основной команды, прежде чем мы начнем какие-либо другие операции."
Женщина-эволюционер души, которую Бай Цзэминь захватил ранее, не знала точного количества выживших членов фракции Возрождения Китая, но, по ее оценкам, их должно быть не менее 200 000.
Конечно, одной этой цифры было достаточно, чтобы все были в шоке. В конце концов, они прошли через столько трудностей и поднялись на столько крутых гор, а выжило всего лишь 30 000 человек.
Естественно, что среди такого количества людей существовала определенная вероятность того, что кто-то из них был родственником или другом члена фракции, возглавляемой Бай Цзэминем. Поскольку в краткосрочной перспективе было невозможно расспросить всех по очереди, у него не было другого выбора, кроме как составить список имен близких тех, кто входил в высшие эшелоны его фракции.
В конце концов, Бай Цзэминь был не единственным, кто искал свою семью и жаждал воссоединиться с ней. Число семей, разбитых в начале и в ходе апокалипсиса, было слишком велико, чтобы назвать их, и многие боролись за восстановление насильственно разорванных связей.
"О!" Глаза Чжун Дэ сверкнули, когда он услышал объяснение Шангуань Бин Сюэ, и он воскликнул, как будто открыл новый мир, что очень позабавило группу.
"Кстати, лидер..." Цай Цзинъи остановилась, увидев, что Бай Цзэминь смотрит на нее, и застенчиво высунула маленький язычок, прежде чем продолжить: "Бай Цзэминь, что ты планируешь делать после того, как найдешь свою семью? С силой нашей группы будет легко сокрушить другую сторону".
Затем она поняла, что ее слова могут быть неправильно поняты, поэтому она посмотрела на Ву Ицзюнь и с улыбкой пояснила: "Ах, я не имею в виду такое сокрушение. Я имею в виду, что с нашей силой мы сможем покорить их в любом случае".
Ву Ицзюнь покачала головой в знак понимания, и после минутного молчания Бай Цзэминь объяснил, что он имел в виду.
"После завершения некоторых приготовлений, первое, что мы сделаем, это изучим ситуацию внутри базы и на прилегающей территории. Только после того, как у нас будут определенные данные, мы начнем действовать соответственно".
Знать себя, несомненно, важно, но еще важнее знать своего врага. Знай своего врага, планируй, и тебе не придется бояться 100 сражений.
"Поняла!" Цай Цзинъи усмехнулась и весело сказала вслух: "Разве это не весело? Как приключение, когда исследователи посещают другие миры или неизвестные земли".
Чэнь Хэ поднял бровь и удивленно посмотрел на нее: "Цай Цзинъи, я не думал, что ты из тех женщин, которые мечтают".
"Цок, цок, цок..." Цай Цзинъи посмотрела на него и покачала указательным пальцем левой руки из одной стороны в другую, а затем сказала ясным голосом: "Чэнь Хэ, вот почему лидер... Вот почему Бай Цзэминь более популярен, чем ты, среди женщин-эволюционеров души трех легионов".
"Ты..." Чэнь Хэ смотрел на нее, не зная, что сказать.
Но Цай Цзинъи не закончила, продолжая: "Конечно, есть еще тот факт, что его положение выше твоего, его сила также выше твоей, он также более красив, чем ты, и более тверд в своих решениях".
Цай Цзинъи, казалось, сделала домашнее задание накануне вечером, сравнивая двух мужчин, она продолжала называть вещи одну за другой, как локомотив, который никогда не остановится.
Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь и Чэнь Хэ обменялись взглядами, и все трое увидели, как уголок рта одного из них непроизвольно дернулся.
"Есть еще тот факт, что он..."
"Все в порядке, Цзинъи". Бай Цзэминь прервал их, чувствуя себя немного смущенным: "Ты уже ясно выразила свое личное предпочтение".
Кто бы мог подумать, что Цай Цзинъи не выглядела удовлетворенной, глядя на него, она надулась и сказала сварливым голосом: "Бай Цзэминь, это не только мои личные предпочтения! Слушай, давай тогда спросим об этом у Нангун Линсинь!"
"Не смотри на меня." Нангун Линсинь мудро пожала плечами.
"Трусливая женщина, не думай, что я не знаю, о чем ты думаешь! Ну, в таком случае, давай спросим об этом..."
Как только Цай Цзинъи посмотрела на Шангуань Бин Сюэ и собралась что-то сказать, она заметила холодный взгляд голубых глаз, и ее маленькое тело задрожало, поэтому она поспешно проглотила свои слова и закрыла рот.
Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать. Он все еще помнил застенчивую Цай Цзинъи, которая обращалась со всеми осторожно, боясь испортить отношения, но теперь она превратилась в маленькую озорную девочку, которая никому не позволяла озорничать; даже он не был в безопасности!
Ву Кэцянь (1)
Группа из семи эволюционеров души с Бай Цзэминем во главе большую часть пути двигалась по прямой линии и начала двигаться неравномерно, только когда они подошли достаточно близко к базе, где располагалась фракция Возрождения Китая. В конце концов, согласно информации, полученной Эванджелиной от женщины-эволюционера души, Ву Кэцянь открыл более пяти арсеналов и трех военных баз, которые еще не были обнаружены никем другим.
Не исключено, что у группы, известной как "Возрождение Китая", были беспилотники или другие небольшие беспилотные аппараты для разведки местности с неба. Хотя нынешняя группа Бай Цзэминя была сильна, им не хватало технологического аспекта, а технологии человечества нельзя было полностью игнорировать, если они не хотели неприятных сюрпризов.
Поэтому, несмотря на то, что до них оставалось еще более 200 километров, группа замедлила шаг, чтобы не привлекать лишнего внимания, и остановилась, двигаясь по прямой, как будто знала точное место, куда стремилась.
Примерно через два часа семеро наконец заметили гигантское чудовище, гордо возвышающееся вдали. Более того, теперь, когда солнце ярко светило высоко в небе, Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ смогли разглядеть два больших национальных флага, энергично развевавшихся по одному с каждой стороны северных ворот базы.
Реакция Чэнь Хэ и остальных была еще хуже, чем вчера, когда Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ впервые увидели базу. Однако следующие слова Бай Цзэминя прояснили их мысли быстрее, чем обычно:
"Запомните. С этого момента и до тех пор, пока операция не будет считаться завершенной, я для других - только Бай Цзэминь. Пока мы не останемся наедине, нельзя допускать никаких поползновений. Все ясно?"
"Понятно!"
"Да!"
"Хорошо!"
...
Семь из них перестали бежать на полной скорости и еле шли, удивленно глядя на огромные стены, поднимающиеся на сотни метров в небо. Ну, не то чтобы они действительно притворялись, большинство из них были искренне удивлены, поскольку это был первый раз в их жизни, когда они видели такую огромную стену, если не считать великолепной Китайской стены.
"Стоп!"
Внезапно более десяти эволюционеров души спрыгнули вниз с вершины стены и приблизились к ней во внушительной манере.
С вершины стены несколько эволюционеров подняли магические посохи или костяные луки и стрелы в знак предупреждения. Кроме того, на группу из семи человек были нацелены пять тяжелых пулеметов типа 71.
Не было недостатка и в вооруженных солдатах, поднявших оружие в боевую готовность, как будто им предстояло столкнуться с великим врагом. Напряжение витало в воздухе, и казалось, что достаточно нажать всего одну кнопку, чтобы вся база перешла в режим тотальной войны.
Однако ни Бай Цзэминя, ни тех, кто стоял рядом с ним, этот факт не удивил. В конце концов, все семеро были эволюционерами души, и любой, кто не был идиотом, прекрасно знал, что один эволюционер души может легко уничтожить целый батальон, если он достаточно силен; на самом деле, эволюционер души с одним разрушительным магическим навыком мог уничтожить половину этой стены за секунду.
Поэтому неудивительно, что при виде семи человек, одетых не как обычные гражданские, все отреагировали достаточно настороженно.
Бай Цзэминь остановился, и через мгновение все остановились рядом с ним.
"Хахахахаха, выступление вас семерых просто жалкое!" Голос Лилит раздался в голове Бай Цзэминя, и казалось, что она действительно смеялась от души, когда она сказала: "Я могу сказать за много миль, что выражение паники и удивления - чистая ложь!"
Уголок рта Бай Цзэминя на мгновение слегка дернулся, прежде чем он вернул себе самообладание. Он осмотрел приближающуюся группу, и ему не потребовалось много времени, чтобы определить лидера.
"Братья и сестры, меня зовут Лин Мин. Могу ли я узнать, откуда вы пришли и что ищете?"
Лидер был невысоким человеком, его голова была, пожалуй, слишком большой для его тела. Однако самым странным было то, что этот человек нес огромный меч, который, помимо того, что выглядел комично из-за разницы в размерах, также придавал ему более опасный вид, чем обычно.
Этого персонажа звали Лин Мин, и в настоящее время он был эволюционером души Первого Порядка 46-го уровня. Лин Мин отвечал за все южные ворота и был мобилизован сюда вместо предыдущего лидера после события, произошедшего прошлой ночью, когда появился неизвестный персонаж, чье лицо так и не было раскрыто, схватил одного из них, а затем бесследно исчез.
Этот факт был еще одной причиной, почему все были так настороже, и главной причиной, почему Лин Мин держался на некотором расстоянии, в то время как все сохраняли максимальную настороженность.
Все семеро, как будто они миллион раз проходили обучение, смотрели на Чэнь Хэ.
Такое движение, естественно, не осталось незамеченным эволюционерами души, принадлежащими к Возрождения Китая. Лин Мин сразу же сосредоточился на Чэнь Хэ и определил его как лидера группы.
Чэнь Хэ прочистил горло и громко сказал: "Брат Лин, как поживаешь? Меня зовут Чэнь Хэ. Мы - группа выживших, которые пришли из района Яньцин и недавно прибыли в район Чанпин, поэтому мы не знали, что в этом месте есть база."
"Что?!"
"Невозможно!"
"Район Яньцин? Чушь!"
...
Реакция эволюционеров души рядом с Лин Мином была поистине удивительной. Выражения их лиц были, мягко говоря, комичными, но их можно было понять.
Лин Мин тоже был ошеломлен, его рот слегка приоткрылся, и он смотрел на Чэнь Хэ, как на сумасшедшего. Однако он быстро взял себя в руки и громко крикнул: "Заткнитесь! Все вы, молчите!"
Бай Цзэминь наблюдал за реакцией группы перед ним, и в его аналитическом взгляде промелькнула благодарность. Когда Лин Мин выкрикнул приказ, все последовали ему с задержкой всего в секунду или две; такая скорость реакции была действительно замечательной, и было ясно, что все они либо были военными в прошлом, либо проходили строгую военную подготовку в течение этого промежутка времени.
Бай Цзэминь не мог не думать, как было бы хорошо, если бы эти войска были его собственными. Его сила, несомненно, значительно возросла бы. Если бы члены группы Бай Цзэминя знали, что он думает о таких вещах, даже не заходя на базу, они бы не знали, смеяться им или плакать.
Лин Мин посмотрел на Чэнь Хэ с ног до головы и сказал глубоким голосом: "Брат Чэнь Хэ, пожалуйста, не шути так! Район Яньцин находится на другой стороне Восточного Моря, и чтобы пересечь Восточное Море, нужно уничтожить два или три миллиона зомби".
Слова Лин Мина, естественно, были правдой, и реакция каждого из них была совершенно нормальной. В конце концов, если бы кто-то сказал Чэнь Хэ, что группе из семи человек удалось пересечь целый район и при этом уничтожить миллионы врагов, он бы точно проклял этого человека вслух.
Однако на самом деле Чэнь Хэ не лгал. Просто он знал, что словами ничего не добьешься, поэтому сейчас он раздумывал, стоит ли показывать свою силу или нет.
Как раз в тот момент, когда Чэнь Хэ колебался, кто-то шагнул вперед, это была Шангуань Бин Сюэ.
Все взгляды автоматически сфокусировались на ней, и в зале воцарилась полная тишина.
С течением времени и ростом силы каждой из женщин-эволюционеров души было обычным делом видеть красивых женщин, но красота Шангуань Бин Сюэ была просто необыкновенной. Не нужно было быть гением или слишком наблюдательным человеком, чтобы понять, что она стала красивой не только благодаря эволюции, но и потому, что в прошлом она должна была принадлежать к категории роковых женщин.
Воспользовавшись моментом, она вытянула правую руку назад и холодно сказала: "Замри".
Сразу же после этого произошло нечто, что заморозило кровь всех: не только группы Лин Мина, которая отправилась остановить группу из семи человек, но также заморозило кровь всех тех, кто находился на вершине стен и тех, кто прятался в разных местах.
Треск! Треск! Треск! Треск! Треск! Треск!....
От постоянного треска громко загрохотал пол, и температура в этом месте упала меньше чем за секунду. Даже могучий Лин Мин не успел осознать происходящее, как перед его глазами предстала захватывающая, прекрасная, но все же ужасающая сцена.
Все пространство примерно на 1000 метров впереди и еще на 1000 метров в ширину превратилось в огромный каток. Пышная зеленая трава, покрывавшая не малую часть земли, кропотливо вырытые рвы, служившие средством остановить неосторожное продвижение врагов, препятствия, расставленные здесь... Все заморозилось!
Лин Мин потрясенно смотрел на Шангуань Бин Сюэ, и когда его глаза встретились с ее ледяным взглядом, ему показалось, что из его тела вытягивают душу, не только из-за красоты голубых глаз, но и из-за отблеска скрытой опасности, который изредка в них мелькал.
Лин Мин и все остальные могли сказать, что красивая женщина перед ними даже сдерживается, так как ее лицо не было болезненно бледным, как это бывает, когда эволюционер души резко тратит огромное количество Маны!
Если бы эта женщина смогла провести такую атаку, то она точно смогла бы уничтожить несколько миллионов зомби за месяц, а если бы ей помогли люди рядом с ней, то это было бы намного быстрее!
Но больше всего Лин Мина потрясло то, что Шангуань Бин Сюэ не была лидером группы, несмотря на свою силу! Поэтому, когда Лин Мин посмотрел на Чэнь Хэ, он не мог не удивиться, насколько страшным был этот красивый молодой человек перед ним.
Лин Мин посмотрел на Чэнь Хэ, и в его глазах блеснула искорка нерешительности. Если бы к ним присоединилась такая могущественная группа, как эта, вся фракция Возрождения Китая мгновенно стала бы намного сильнее. Однако было верно и то, что впускать таких могущественных существ было опасно.
В общем, Лин Мин сомневался, стоит ли ему брать этот обоюдоострый меч или нет.
Пока он колебался, его глаза путешествовали по группе из семи человек и внимательно наблюдали за каждым. Однако, когда его взгляд остановился на Ву Ицзюнь, его движения на мгновение замерли, а затем он покачал головой, как будто то, о чем он думал, было невозможно.
Однако лицо Лин Мина внезапно изменилось, когда он вспомнил, что Чэнь Хэ только что сказал ему, и в подтверждение поспешно спросил: "Подождите секунду. Вы все... Вы сказали, что приехали из района Яньцин?".
"Верно." Чэнь Хэ кивнул с серьезным выражением лица.
Лин Мин посмотрел на Ву Ицзюнь и нерешительно спросил: "Это..... Могу я узнать имя этой леди?".
Лин Мин в прошлом был капитаном китайской армии и отвечал практически за 1/3 17-го бронетанкового батальона района Чанпин. Однажды, около 10 лет назад, он встретил Ву Кэцяня, который в то время еще не стал мэром района Чанпин, а был мэром небольшого подрайона.
В тот раз Ву Кэцянь приезжал на военную базу, где работал Лин Мин, и только по случайному совпадению смог увидеть его. Но главное, что в тот раз Ву Кэцянь был не один, а с женой и маленькой дочкой, которой на тот момент было чуть больше 10 лет.
Кроме того, недавно он видел фотографию Ву Ицзюнь, поэтому, увидев перед собой юную красавицу, он подумал: "Может быть...".
Ву Кэцянь (2)
Ву Ицзюнь шагнула вперед и, глядя на Лин Мина, объявила свое имя ясным голосом: "Как поживаете? Меня зовут Ву Ицзюнь".
"Ву Ицзюнь..." пробормотал Лин Мин с расширенными глазами, прежде чем все его тело неконтролируемо задрожало. Он тоже сделал шаг вперед и взволнованно спросил: "Госпожа Ву Ицзюнь, могу ли я узнать имя вашего отца?"
Ву Ицзюнь слегка улыбнулась в глубине души и, естественно, поняла, что происходит. Однако на ее лице было написано замешательство, как будто она не понимала, почему ей вдруг задают столько странных вопросов, ведь она не могла дать понять другим, что уже знает, что ее отец был лидером этой человеческой базы, иначе это могло бы вызвать подозрения.
Ву Ицзюнь горько улыбнулась. Она еще даже не познакомилась со своей семьей, а уже что-то скрывала, не говоря уже о том, что в будущем ей придется скрывать от родителей.
Увидев, что Ву Ицзюнь слегка нахмурилась, Лин Мин поспешил объяснить: "Извините за странные вопросы. Просто вы не только внешне очень похожи на мою знакомую, но даже имя у вас такое же. Если вас не затруднит, не могли бы вы сказать мне имя вашего отца? Поверьте, это все для вашего же блага".
Ву Ицзюнь сделала вид, будто колеблется, а затем медленно кивнула: "Хорошо, думаю, нет необходимости скрывать это. Моего отца зовут Ву Кэцянь, он бывший мэр района Чанпин. Одна из причин, по которой наша группа направилась сюда, - это поиски наших семей".
Выражение всех эволюционеров души рядом с Лин Мином сильно изменилось, когда Ву Ицзюнь назвала имя своего отца.
Лин Мин полностью проигнорировал все, что она сказала, услышав имя "Ву Кэцянь", и автоматически посмотрел на довольно красивую женщину рядом с ним, после чего приказал глубоким голосом: "Фан Чжэлань, сообщи в командный центр базы, что госпожа Ву Ицзюнь, дочь лидера Ву, только что прибыла и в настоящее время находится у северных ворот базы".
Эволюционер души по имени Фан Чжэлань кивнула и достала из кожаной сумки военную рацию. Она нажала на кнопку и сделала несколько шагов в сторону, после чего начала говорить с собеседником низким голосом.
"Это..." Ву Ицзюнь выглядела ошеломленной, словно не понимала, что происходит.
Она и остальные смотрели друг на друга, как будто не понимая, что происходит. Несмотря на то, что Лилит громко смеялась, а Бай Цзэминь с трудом сохранял шокированное выражение лица, у него не было другого выбора, кроме как придерживаться той роли, которую он должен был играть.
На самом деле, не только Бай Цзэминь испытывал трудности. Все пытались сдержать смех, так как было очень необычно видеть, как Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ так сильно изменили свои выражения за такое короткое время; им бы очень хотелось запечатлеть эту ситуацию, но, к сожалению, это было невозможно, иначе бы видео очень хорошо продавалось бы среди армии Трансцендентной фракции.
Лин Мин посмотрел на Ву Ицзюнь с немного более уважительным выражением лица и сказал глубоким голосом: "Мисс Ву, если вы не возражаете, не могли бы вы последовать за мной в здание приемной? Не волнуйтесь, это всего в нескольких минутах ходьбы от северных ворот. Там мы сможем поговорить более спокойно, а по дороге я объясню вам ситуацию".
"Это..." Ву Ицзюнь посмотрела на шестерых людей рядом с ней, затем посмотрела на Лин Мина и тихо сказала: "Мои друзья...".
"Конечно, ваши друзья - мои друзья. Вы все можете пойти с нами". Лин Мин слегка улыбнулся остальным членам группы, и хотя его улыбка была явно вынужденной и без особого интереса, по крайней мере, она уже не была такой случайной, как раньше.
Вскоре огромная двойная дверь распахнулась, как только они получили сигнал Лин Мина, и два военных пикапа с двойной кабиной подъехали на полной скорости, постепенно замедляя ход, пока, наконец, не остановились рядом с группой.
"Пожалуйста." Лин Мин жестом пригласил Ву Ицзюнь и остальных.
После посадки в машины двух групп, два военных пикапа развернулись и с легкостью проехали за ворота.
Бай Цзэминь, Чжун Дэ, Цай Цзинъи и Нангун Линсинь сели в один пикап, а Чэнь Хэ, Ву Ицзюнь и Шангуань Бин Сюэ - в другой, рядом с Лин Мином.
Бай Цзэминь смотрел через плечо, пока дверь не закрылась с громким стуком. Уголок его губ слегка изогнулся вверх, и он в душе подумал, что все произошло даже быстрее и проще, чем он предполагал.
Они практически вошли на территорию "врага", не вызвав никакого беспокойства, и теперь будет гораздо легче проводить расследование и передвигаться. Но все будет еще проще и быстрее, когда личность Ву Ицзюнь будет полностью подтверждена.
"Почему-то кажется, что с нами обращаются менее ценно, чем с остальными". Чжун Дэ прошептал тихо, чтобы водитель ничего не услышал.
"Ничего не поделаешь." Цай Цзинъи тихо заметила: "Ву Ицзюнь ясно дала понять свою личность, Шангуань Бин Сюэ показала свою ужасающую силу, а этот парень Лин Мин, конечно, думает, что Чэнь Хэ, как лидер, должен быть еще сильнее ее".
"С другой стороны, мы даже ничем не выделились". Нангун Линсинь усмехнулась и весело сказала: "Сказать, что мы вчетвером ничем не отличаемся от заурядных декораций, значит ничуть не преувеличить".
Все трое тихо болтали, не забывая, что они здесь не для того, чтобы играть. Как и Бай Цзэминь, все они наблюдали за ситуацией за окном, чтобы примерно понять, в каком месте они находятся.
Однако, как только они покинули ворота, где находилось несколько тысяч военных, их встретила картина, которую они никак не ожидали увидеть.
Дома и здания разных размеров аккуратно стояли вдоль обочины грунтовой дороги. Хотя эти дома и здания совсем не радовали глаз, потому что большинство из них были построены из постапокалиптического дерева и костей каких-то существ-мутантов, сотни людей работали над тем, чтобы покрасить их и придать им лучший вид.
Бай Цзэминь и остальные заметили, что по крайней мере 80% зданий на территории базы были построены довольно давно; по крайней мере, за неделю или две до того, как Земля расширилась перед лицом неизбежного прибытия ее Второй Эволюционной Стадии.
"Похоже, у этого Ву Кэцяня действительно есть способности". Прошептал про себя Бай Цзэминь. "Он или доверенный ему человек, должно быть, предвидел множество проблем, которые они теперь могут частично игнорировать благодаря этому предвидению".
Два военных пикапа проехали около 3-4 километров и остановились перед четырехэтажным зданием. У входа стояли два солдата, а с одной стороны здания находилась огромная парковка, на которой стояло не менее 400-500 автомобилей всех категорий.
Выйдя из машин, Лин Мин легко провел группу из семи человек внутрь здания. Как и снаружи, внутри здание не отличалось экстравагантностью по сравнению с современными зданиями, построенными человечеством в прошлом, однако, оно тоже было неплохим.
Лин Мин повел их прямо на верхний этаж и, дойдя до одной из комнат, махнул рукой: "Все, пожалуйста, присаживайтесь. Я должен вернуться к своим обязанностям, но скоро придет человек, который будет общаться с вами. Надеюсь, с этого момента мы сможем найти общий язык".
Его последние слова были обращены в основном к трем людям, о чем Цай Цзинъи догадалась ранее, и, улыбнувшись всем и кивнув головой, он удалился.
Когда все сели, Бай Цзэминь заметил, что эта комната была явно роскошнее, чем другие части здания: три удобных кожаных дивана, ковер из баранины, покрывающий весь пол, даже несколько светильников с какими-то предметами-мутантами внутри, которые тускло освещали интерьер даже средь бела дня.
Подошла служанка, налила несколько чашек чая, поклонилась и вышла из комнаты, аккуратно закрыв за собой дверь.
Воспользовавшись тишиной, Бай Цзэминь посмотрел налево и спросил: "Ву Ицзюнь, что случилось?".
"Действительно, это мой отец!" - сказала она, не скрывая своего волнения. Девочка была так счастлива, что даже не прыгала от радости: "Мой отец, моя мать, даже некоторые мои дяди и двоюродные братья живы!".
Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ слегка улыбались, глядя на свою подругу детства. Конечно, они не могли не радоваться тому, что кому-то из них наконец-то удалось воссоединиться со своими близкими после всех смертей и несчастий, через которые прошел мир.
Бай Цзэминь слегка улыбнулся и кивнул ей, выражая свои добрые чувства: "Я очень рад за тебя, я действительно говорю это от чистого сердца".
"Хе-хе..." Брови Ву Ицзюнь изогнулись полумесяцем, а на щеках появились две красивые ямочки, и она счастливо захихикала, чувствуя, что слова Бай Цзэминя были правдой, даже если ему придется пройти через множество головных болей.
Ву Ицзюнь чувствовала, что с каждой секундой, чем больше она узнавала его, тем больше влюблялась в Бай Цзэминя; он был как магнит, который не позволял ей сбежать, даже если бы она этого хотела. Он был настолько добр к ней, что готов был тратить драгоценное время и идти на все, лишь бы не причинять ей боль, а для Ву Ицзюнь поступки были дороже миллиона красивых слов; забота и признательность Бай Цзэминя были ей понятны, и это только еще больше укрепило ее решимость следовать за ним до конца.
Некоторые из них продолжали тихо переговариваться, а другие просто молчали и терпеливо ждали. Примерно через 10 минут дверь в комнату открыли с такой силой, что она с громким стуком ударилась о стену.
Пока Бай Цзэминь радовался, что здание было сделано из дерева, содержащего ману, иначе стена могла бы обрушиться после такого мощного удара, в комнату вошла пара, состоящая из мужчины и женщины.
Более яркой из них была, несомненно, женщина.
Женщина, которой на вид было менее 30 лет, выглядела очень красивой и сразу же устремила свой взгляд на угол дивана, и когда она нашла этот силуэт, ее глаза наполнились слезами, и она выкрикнула имя, ответственное за ее горести и радости:
"Ицзюнь!"
"Мама!"
Ву Ицзюнь практически вскочила со своего места, ее глаза наполнились слезами, и она побежала к женщине, которая шла дрожащими шагами и с распростертыми объятиями.
"Мама...!" Она снова закричала, но на этот раз ее голос был почти полностью заглушен слезами и плачем. Ву Ицзюнь обхватила мать обеими руками и зарылась головой в ее шею, как маленький ребенок, над которым издевались.
"Мое дитя... Моя прекрасная дочь... Мамин ребенок..." Женщина, которая выглядела слишком молодой, чтобы быть матерью Ву Ицзюнь, шептала ласковые слова, целуя волосы дочери и борясь со слезами, которые постоянно грозили упасть.
Мать Ву Ицзюнь была действительно достойна быть ее матерью. Вернее, Ву Ицзюнь была достойна быть дочерью этой женщины.
Черные волосы, спадающие до середины спины, идеально белая кожа без единого изъяна, тело, которое, казалось, было создано для совершения грехов, обнимало длинное белое цельное платье, которое еще больше подчеркивало черноту ее волос. У нее была даже маленькая родинка в нижнем уголке обоих глаз; глаза, которые в отличие от больших и широких глаз Ву Ицзюнь были похожи на глаза очаровательной лисицы.
В то время как Чжун Дэ и Чэнь Хэ были слегка ошеломлены, Бай Цзэминь полностью проигнорировал красивую женщину. Его внимание было полностью сосредоточено на высоком мужчине, который с улыбкой на лице наблюдал за воссоединением матери и дочери.
...Это как-то неправильно звучит, верно?
Очаровательная мать: Сунь Лин
С возможностью стать более статным, красивым, с возможностью довести тело до расцвета, стало невероятно сложно точно знать, сколько лет собеседнику. Сначала это не было таким уж большим изменением, поскольку человечество на Земле только начинало эволюционировать, но поскольку мир, в котором они жили, был настолько аномальным, люди также были вынуждены эволюционировать быстрее, как и другие расы, ради выживания.
Как следствие, чистота и количество Силы Души нескольких существ, которым удалось выжить, сражаясь и не будучи защищенными, достигли такой степени, что даже человек среднего возраста мог легко выглядеть как молодой человек около 30 лет.
Причина, по которой мать Ву Ицзюнь выглядела так молодо, заключалась в том, что она была очень сильным эволюционером души. Бай Цзэминь не мог поверить в то, что женщина может сохранить молодость лица в возрасте 29-30 лет, учитывая, насколько красива была Ву Ицзюнь еще до эволюции.
Поэтому отец Ву Ицзюнь в этом отношении также не отличался от ее матери.
Воспользовавшись тем, что все в комнате были тронуты воссоединением матери и дочери, а также тем, что Ву Кэцянь тепло улыбался, а его глаза наполнились нежностью во время трогательного объятия между ними, Бай Цзэминь слегка сузил глаза и проанализировал его.
Ву Кэцянь был человеком, который по азиатской генетике мог считаться высоким, достигая примерно 1,75 метра, что всего на 5 сантиметров меньше, чем Бай Цзэминь. Его тело было довольно стройным, а лицо - достаточно красивым, чтобы сравниться с Чэнь Хэ до того, как тот слишком сильно развился. Мягкие и дружелюбные глаза, в которых время от времени проскальзывала нотка холодности, каштановые волосы, собранные в пучок на затылке.
Но самым поразительным, с точки зрения Бай Цзэминя, была аура Ву Кэцяня. Подсознательно он посмотрел на Шангуань Бин Сюэ, и по стечению обстоятельств она тоже смотрела на него.
В глазах обоих на мгновение промелькнуло удивление, после чего они стали вести себя как ни в чем не бывало.
"Второй Порядок? Этому человеку определенно должно было повезти... К сожалению, он выбрал слишком слабые классы, чтобы быстрее продвинуться по карьерной лестнице. Жаль, что он отбросил свое будущее ради сиюминутной власти". Голос Лилит звучал в голове Бай Цзэминя с некоторым сожалением, но и с некоторым презрением.
Чем сложнее путь, по которому человек решил идти, тем труднее было протиснуться через “ворота”. Однако когда удавалось ступить на этот путь, будущее становилось все более уверенным, поскольку путь становился все шире и шире, что также увеличивало обзор впереди.
С другой стороны, если бы вы выбрали легкий путь, вы, безусловно, смогли бы гораздо легче открыть дверь на следующий путь. Однако каждая открытая вами дверь будет вести к неустойчивому, тонкому пути, в конце которого вы не обязательно найдете дверь, но можете оказаться в печальном тупике.
Возможно, почувствовав на себе его взгляд, Ву Кэцянь моргнул, и его лицо переместилось в сторону Бай Цзэминя.
Бай Цзэминь вежливо кивнул со слабой улыбкой на лице, в ответ отец Ву Ицзюнь тоже кивнул, но с оттенком удивления на лице.
Ву Кэцянь не стал прерывать встречу матери и дочери, и хотя ему очень хотелось обнять дочь, он ждал своего часа. Вместо этого он подошел к группе из шести человек, которые уже встали, и стал наблюдать за ними по очереди.
"Чэнь Хэ, мальчишка... Ты действительно стал сильным". Ву Кэцянь похлопал Чэнь Хэ по плечу и с усмешкой похвалил: "Я очень рад видеть тебя целым и невредимым. Часть меня верила, что твоя праведность потянет тебя вниз, а другая часть была уверена, что такой талантливый и способный человек, как ты, не упадет так легко."
Чэнь Хэ почувствовал себя немного неловко, ведь если бы не тот факт, что он находился в компании людей, которые видят более широкую картину, его собственная доброта, безусловно, потянула бы его вниз, как только что сказал отец Ву Ицзюнь.
"Дядя Ву, это все потому, что рядом со мной были очень умелые и способные люди". Чэнь Хэ сказал немного неловко.
Ву Кэцянь рассмеялся и, похлопав Чэнь Хэ по плечу, перевел взгляд на Шангуань Бин Сюэ. Мужчина внимательно посмотрел на нее и после нескольких секунд молчания вздохнул и покачал головой: "Бин Сюэ, ты, девушка...". Последний раз я видел тебя полгода назад, и ты уже тогда была прекрасна, как фея. Но сейчас... *Вздох*.... Я действительно не знаю, как эти сопляки отреагируют, когда увидят тебя".
Шангуань Бин Сюэ слегка улыбнулась, но ее выражение лица было таким же холодным, как и всегда, она слегка поклонилась и сказала голосом более мягким, чем обычно: "Дядя Ву, хорошо, что у вас все в порядке".
"Я вижу, некоторые вещи никогда не меняются". Ву Кэцянь усмехнулся и покачал головой.
Он уже привык к природной холодности Шангуань Бин Сюэ, поэтому ничуть не обиделся, ведь Шангуань Бин Сюэ была ему как родная племянница, учитывая, насколько она была близка с его дочерью.
"Но..." Ву Кэцянь слегка нахмурился и посмотрел на Шангуань Бин Сюэ: "Бин Сюэ, дитя. Почему я не могу почувствовать твою ауру? Я чувствую, что Чэнь Хэ где-то на 40-м уровне, но я не могу почувствовать твою ауру. Неужели ты прорвалась во Второй Порядок?"
Последние слова Ву Кэцянь произнес с удивлением и надеждой. Его удивление было вызвано тем, что он не ожидал, что красивая молодая женщина, которую он видел перед собой на разных этапах жизни, сможет так быстро достичь такого уровня силы, а надежда была связана с тем, что если Шангуань Бин Сюэ действительно достигла этого уровня, то его фракция получит еще одного силовика уровня уничтожения!
Фракция Возрождения Китая относила существ Второго Порядка к уровню уничтожения, потому что эти существа обладали силой, способной с легкостью уничтожить человеческий лагерь, если только в лагере не было большого количества сконцентрированной огневой мощи, чтобы ограничить передвижение врага и поразить его.
Учитывая дружбу его дочери Ву Ицзюнь с Шангуань Бин Сюэ и то, насколько близка была к ней вся его семья, Ву Кэцяню не приходилось сомневаться в ее преданности.
Однако Шангуань Бин Сюэ медленно покачала головой и спокойно ответила: "Боюсь, что нет. Я все еще в Первом Порядке. Причина, по которой дядя Ву не может почувствовать мою ауру, заключается в том, что у меня есть навык, позволяющий ограничивать ее".
Шангуань Бин Сюэ не могла просто сказать, что причина, по которой Ву Кэцянь не мог почувствовать ее ауру, заключалась в том, что хотя его уровень был выше, чем у нее, Сила Души Шангуань Бин Сюэ была в несколько раз чище, поэтому Сила Души Ву Кэцяня не могла почувствовать ничего за пределами своей плоскости.
"О... В этом есть смысл". Ву Кэцянь вздохнул, услышав слова Шангуань Бин Сюэ, но в то же время испытал некоторое облегчение.
“Вон тот друг, могу я узнать ваше имя? Этого старика зовут Ву Кэцянь". Отец Ву Ицзюнь вдруг посмотрел на Бай Цзэминя и дружелюбно кивнул.
"Старейшина Ву, как поживаете? Меня зовут Бай Цзэминь". Он ответил вежливой улыбкой, слегка кивнув в знак приветствия.
Пока что впечатление Бай Цзэминя о Ву Кэцяне было довольно хорошим, поскольку тот даже не заявил о своем статусе высокомерно или что-то в этом роде. Однако это было лишь первое впечатление, так как ему нужно было изучить не только то, насколько компетентным правителем является человек перед ним, но и его прозорливость, а также то, насколько он честолюбив или горд. Поэтому Бай Цзэминю нужно было время и более тщательное наблюдение, чтобы лучше знать, что делать в дальнейшем.
"Бай Цзэминь? Хорошее имя". Ву Кэцянь кивнул, затем махнул рукой и сказал: "Но не называй меня старейшиной Ву, поскольку ты друг моей дочери, зови меня просто дядя Ву".
"Дядя Ву". Бай Цзэминь кивнул и усмехнулся.
"Хороший парень!" Ву Кэцянь поднял большой палец вверх и посмотрел на Бай Цзэминя оценивающим взглядом: "Такому молодому человеку, как ты, не нужно слишком много внимания уделять церемониям. Как всегда говорил мой отец, если хочешь, чтобы тебя уважали, сначала начни уважать других, возраст - это всего лишь число!".
Ву Кэцянь посмотрел на остальных и сказал с беззаботной улыбкой: "Вам всем тоже не нужно быть слишком строгими. Поскольку вы все друзья моей дочери, вы можете называть меня дядей Ву!".
“Какой хитрый и опасный человек”. Глаза Бай Цзэминя нехарактерно вспыхнули, но он сохранил дружелюбную улыбку на лице.
Он был таким же, каким его описала Шангуань Бин Сюэ день назад: добрым, амбициозным, талантливым и умным. Бай Цзэминь понял, каким человеком был Ву Кэцянь, только после нескольких слов.
Причина, по которой Ву Кэцянь вел себя так дружелюбно, заключалась не только в том, что все присутствующие были близки с Ву Ицзюнь, но и в том, что он, будучи существом Второго Порядка, чувствовал, насколько сильны Цай Цзинъи, Чжун Дэ и Нангун Линсинь. Даже если Ву Кэцянь в настоящее время был сильным эволюционером души, в прошлом он был очень талантливым политиком, поэтому он, естественно, знал, что нужно создавать прочные отношения!
Что касается того, почему Ву Кэцянь спросил Шангуань Бин Сюэ о том, что не может почувствовать ее ауру, а не задал тот же вопрос Бай Цзэминю, то, вероятно, он воспользовался близостью между ними, чтобы получить информацию. Ведь если бы он вдруг задал такой личный вопрос едва знакомому другу своей дочери, это вызвало бы неодобрение.
"Я думаю, что хитрый и опасный человек в этой комнате - это ты, если хочешь знать мое мнение! Кто, как не хитрый и опасный человек, так быстро замечает многие вещи? Ты похож на старого лиса, а не на молодого человека двадцати лет". Заметила Лилит в его голове.
"Отец!"
Внезапно в комнате раздался голос Ву Ицзюнь, и когда Ву Кэцянь обернулся, он едва успел раскрыть руки и поприветствовать прекрасную девушку, которая влетела в его объятия, как маленькая птичка, вернувшаяся домой.
"Девчушка, ты наконец-то вспомнила, что кроме матери у тебя есть еще и отец?" Ву Кэцянь громко рассмеялся, и хотя он пытался скрыть свои эмоции, дрожащий голос выдал его.
Когда Ву Ицзюнь всхлипнула и выпустила наружу все свои страхи и обиды, Ву Кэцянь перестал смеяться и вздохнул.
"Ты правильно поступила, что вернулась… Ты правильно поступила, что вернулась". Он погладил шелковистые волосы дочери, а другой рукой крепко обнял ее за спину, словно боялся, что ее жизнь кто-то заберет.
Когда дуэт отца и дочери обнялись и сбросили напряжение, которое они сдерживали в течение двух с половиной месяцев, мать Ву Ицзюнь, которая уже вытерла слезы, подошла к группе из шести человек с красивой улыбкой на очаровательном лице.
Затем она поклонилась и закрыла глаза, сказав достойным голосом: "Большое спасибо всем вам за то, что помогли нашей дочери пройти этот путь. Меня зовут Сунь Лин, я мать Ицзюнь. Если вам что-то понадобится, пожалуйста, не стесняйтесь, скажите мне, я и мой муж сделаем все возможное, чтобы помочь вам".
Чэнь Хэ и Чжун Дэ снова были ошеломлены, они пристально смотрели на Сунь Лин.
Теперь, когда женщина поклонилась, ее соблазнительное тело стало более заметным, платье плотно обтягивало каждый изгиб, чтобы соответствовать новой позе; особенно выделялась задняя часть.
Когда Сунь Лин выпрямилась, она не знала, смеяться ей или плакать, так как увидела, что двое молодых людей перед ней таращатся на нее. Она, естественно, почувствовала похвалу, но в то же время была ошеломлена тем, что этот невинный и застенчивый юноша Чэнь Хэ стал таким наглым.
Бай Цзэминь в душе признавал, что женщина перед ним была не только красива, но и, как зрелая женщина, ее очарование превосходило все, что могла представить молодая женщина. Однако для такого человека, как он, который находился под влиянием Лилит, чье очарование просто не имело аналогов, Сунь Лин вообще не стоила упоминания.
Кроме того, даже ему стало неловко, когда он увидел, как Чэнь Хэ и Чжун Дэ смотрят на мать Ву Ицзюнь. Особенно когда речь зашла о Чэнь Хэ, Бай Цзэминь очень хотел спросить его, знает ли он, что женщина, на которую он так смотрит, является матерью его друга детства.
Па!
Па!
В комнате раздались две пощечины, и Чжун Дэ и Чэнь Хэ автоматически завели руки за голову, глядя на виновника горькими глазами.
"Вот почему все мужчины никуда не годятся". Цай Цзинъи фыркнула и достала носовой платок, вытирая руки, словно боялась подхватить от этих двоих извращенную болезнь. Затем она заметила, что сказала что-то не то, быстро посмотрела на Бай Цзэминя и сказала с усмешкой: "Конечно, наш великий Бай Цзэминь - исключение из правил".
Наш великий Бай Цзэминь? Когда эти слова прозвучали из уст Цай Цзинъи, собеседник не смог удержаться от неконтролируемого кашля, его лицо покраснело, и он с недоверием посмотрел на нее.
Эта женщина... Не слишком ли легкомысленно она ко всему относится? Даже когда сам Бай Цзэминь приказал им относиться к нему как к другу, а не как к лидеру Трансцендентной фракции на протяжении большей части операции!
Однако у Цай Цзинъи были свои причины поступать так, как она поступила.
Действительно.
Сунь Лин прикрыла рот одной рукой и захихикала, отчего ее верхняя часть тела, еще более великолепная, чем у дочери, постоянно тряслась. Ее хихиканье, движения, каждый жест... Все было полно естественного соблазнительного очарования, полностью противоположного ее чистой и невинной дочери.
"Все вы не только сильные воины, хотя в прошлом, вероятно, были просто учениками, но вы все еще сохранили в себе эту искру молодости". Сказала Сунь Лин с прекрасной улыбкой на лице. "Я рада, что моя дочь смогла найти таких замечательных друзей, как вы, на протяжении всего путешествия".
Слова Цай Цзинъи не только разрядили неловкую атмосферу, которая сложилась из-за Чэнь Хэ и Чжун Дэ, но и создали у матери Ву Ицзюнь хорошее первое впечатление обо всех них.
Как бы то ни было, Бай Цзэминь не был бы Бай Цзэминем, если бы упустил эту возможность сейчас, когда все требования идеально совпали.
"Тетя Сунь, на самом деле, есть кое-что, с чем бы я хотел, чтобы вы с дядей Ву помогли мне".
Ву Кэцянь тоже следил за разговором, поэтому его любопытные глаза сразу же упали на Бай Цзэминя, когда он услышал его слова.
Давно не виделись, отец... (1)
Бай Цзэминь не чувствовал себя запуганным, хотя на него смотрел такой пронизывающий взгляд, как у человека, который всю свою жизнь занимался политикой и одно присутствие которого способно запугать других. В конце концов, Бай Цзэминь уже не был тем студентом колледжа, который проводил остаток времени, работая в ремонтной мастерской; нынешний он был гордым лидером более 30 000 выживших и вооруженной и эволюционировавшей армии, состоящей из тысяч человек!
"Да... Конечно." Сунь Лин кивнула, сначала немного удивившись, так как не ожидала получить просьбу так скоро. Но вскоре она взяла себя в руки и спокойно сказала: "Скажите мне, что вам нужно, и если это в наших силах и не является чем-то чрезмерным, мы поможем вам достичь этого".
"Раз уж так, то я не буду тратить время всех присутствующих". Бай Цзэминь кивнул и, стараясь оставаться как можно более спокойным, медленно сказал: "Честно говоря, во время нашего путешествия было много наших спутников, которые погибли, пожертвовав собой ради нас, или по разным обстоятельствам разлучились с нами. Однако умереть в этом хаотичном мире так же нормально, как дышать, и именно по этой причине мы все четко понимали, что каждому из нас просто невозможно пройти весь район живым".
Ву Кэцянь медленно высвободил Ву Ицзюнь из своих объятий, услышав слова Бай Цзэминя, и молча кивнул. Слова молодого человека, стоявшего перед ним, имели большой смысл, так как даже он, представитель Второго Порядка, не был уверен в себе, когда дело дошло до пересечения целого района, не говоря уже о группе молодых людей в потрепанном снаряжении, которые не преодолели порог от Первого Порядка до Второго.
"Однако, когда мы все постепенно собрались вместе, мы дали обещание". Бай Цзэминь сказал серьезным голосом, и его глаза даже немного покраснели. "Это обещание заключалось в том, что если кому-то из нас удастся выжить и добраться до района Чанпин, то мы будем искать семьи остальных. Мы, семеро выживших, несем надежды многих, кто пожертвовал собой, и благодаря им мы здесь. Поэтому я хотел бы попросить дядю Ву и тетю Сунь, если это не слишком сложно, помочь нам найти некоторых людей".
Глаза Чжун Дэ и Чэнь Хэ расширились, они смотрели на Бай Цзэминя, как на чудовище. С другой стороны, Нангун Линсинь сохраняла серьезное выражение лица, но прикусила губу так сильно, что из нее пошла кровь, а ее тело даже слегка дрожало, как будто она сдерживала желание заплакать. Но на самом деле она сдерживала желание рассмеяться!
Тем временем, Цай Цзинъи действительно начала плакать! Она даже бормотала себе под нос что-то вроде "Друзья, мы никогда вас не забудем" или "Мы сдержим свое слово, несмотря ни на что". Как будто история, рассказанная Бай Цзэминем, была правдой, а не чистой ложью, которую он случайно проболтал!
Маленький рот Шангуань Бин Сюэ открывался и закрывался, как у маленькой утопающей рыбки, она в шоке смотрела на Бай Цзэминя.
Боже мой! Кто, черт возьми, был этот человек перед ними? И подумать только, что он мог лгать, не моргнув глазом!
"Ты... У тебя это хорошо получается". Сказала Лилит в его голове, ошарашенно глядя на него.
Конечно, Сунь Лин и Ву Кэцянь были не в курсе, и так как Ву Ицзюнь не опровергла слова Бай Цзэминя с его красными глазами, которые, казалось, вот-вот разразятся слезами, они оба попали в игру маленького лиса с фамилией Бай.
Сунь Лин вздохнула, и ее глаза вспыхнули сложным светом, когда она прошептала: "Вы все так молоды, но вы прошли через столько всего...".
Бай Цзэминь, честно говоря, смутился, так как почувствовал, что слова женщины перед ним были искренними и сказаны от чистого сердца. Однако внешне его выражение лица оставалось ровным и спокойным, как колодец с застоявшейся водой.
"Молодой Цзэминь, не волнуйся". Ву Кэцянь вдруг сказал глубоким голосом: "Возможно, есть много вещей, которые мне не под силу. Но если речь идет о поиске человека в этих стенах, то ни один из них не сможет ни спрятаться, даже если захочет, ни остаться незамеченным, если я решу его искать. Назови мне имена, и я найду их для тебя за день!"
Сунь Лин кивнул в знак согласия и сказал мягким, но твердым голосом: "У тебя есть имена тех людей, которых тебе нужно найти? Если они выжили в этом лагере, мы обязательно найдем их для вас".
Бай Цзэминь кивнул и достал из рюкзака блокнот. Он сделал несколько шагов вперед и почтительно протянул его обеими вытянутыми вперед руками.
Сунь Лин, которая была ближе всех к нему, серьезно взяла блокнот и, открыв его, спокойно сказала: "Не волнуйся. Я лично позабочусь о..."
Внезапно ее слова прервались, и Бай Цзэминь не мог не спросить встревоженным голосом: "Тетя Сунь, что-то случилось?"
"О, об этом." Бай Цзэминь махнул рукой и легко сказал: "Конечно, я знаю. Это около двух тысяч трехсот пятидесяти двух человек".
"Две тысячи триста пятьдесят два..." прошептала Сунь Лин, глядя на Бай Цзэминя расширенными глазами.
Кашель! Кашель! Кашель!
Ву Кэцянь, казалось, был поражен какой-то внезапной болезнью, он начал яростно кашлять, глядя на свою жену расширенными глазами, и сказал между приступами кашля: "С- Сунь- Сунь Лин! Что... Что... Что ты сказала?"
Мать Ву Ицзюнь ничего не сказала и, продолжая смотреть на Бай Цзэминя в оцепенении, протянула руку назад с раскрытой тетрадью в твердой обложке.
Ву Кэцянь поспешно взял ее и начал переворачивать страницы, вдыхая холодный воздух.
"Отец, что-то случилось?" спросила Ву Ицзюнь обеспокоенным голосом, пытаясь сдержать желание рассмеяться и помахать Бай Цзэминю большим пальцем.
Она впервые видела отца таким смущенным, и это было спровоцировано мужчиной, которого она любила и с которым хотела провести всю свою жизнь. Похоже, Бай Цзэминь все-таки был тем самым.
Если бы Ву Кэцянь узнал, о чем думает его дочь, он бы, наверное, выплюнул три литра старой крови и умер на месте или задушил бы Ву Ицзюнь до смерти. Он заботливо растил свою дочь и относился к ней как к принцессе, а тут она наслаждается его несчастьями и радуется, что их причиной является ее любимый человек!
"Этот... молодой Бай..." Ву Кэцянь посмотрел на Бай Цзэминя и сказал немного смущенно: "В этом лагере проживает около 230 000 человек. Боюсь, что поиск этих людей может занять некоторое время..."
Он только что хвастался, что найдет этих людей за день, но теперь у него не было выбора, кроме как прикусить язык и отказаться от своих слов! Но это была не его вина, кто бы мог подумать, что Бай Цзэминь даст ему блокнот с именами стольких людей!
"О, дяде Ву не стоит беспокоиться об этом". Бай Цзэминь слегка улыбнулся и с благодарностью сказал: "Мы не торопимся, пока можем найти тех, кто еще жив, чтобы мы, братья по оружию, могли им помочь."
"Это хорошо... Это хорошо..." Ву Кэцянь вздохнул с облегчением и несколько раз кивнул.
Шангуань Бин Сюэ внезапно вышла вперед и заметила: "Дядя Ву. Если возможно, мы бы хотели, чтобы вы сосредоточились на поиске людей, отмеченных красным цветом. Ведь это имена родственников некоторых из нас".
Ву Кэцянь кивнул и вернулся к первому листу, где действительно, в верхней части всего листа, было несколько имен, написанных глубоким красным цветом, как бы подчеркивая их важность: "Предоставьте это мне. Возможно, максимум через два дня у меня будет информация обо всех людях с такими именами. Тогда их будет легко идентифицировать в зависимости от вас".
"А?" Внезапно Ву Кэцянь замер на месте при виде имени.
Естественно, это не осталось незамеченным никем в комнате, и Ву Ицзюнь поспешила спросить, что происходит.
Однако Ву Кэцянь осторожно покачал головой и медленно сказал: "Нет, ничего страшного. Просто здесь есть имя, которое я опознал, потому что этот человек считается очень важным на базе... но, возможно, это кто-то другой".
Прежде чем кто-то успел спросить что-то еще, Ву Кэцянь закрыл блокнот и убрал его в сумку, а затем сказал с дружелюбной улыбкой: "Ладно. Вы все определенно устали от стольких путешествий. Поскольку мы все теперь друзья, позвольте мне пригласить вас отдохнуть на моей вилле сегодня, а я позабочусь о том, чтобы найти для вас место завтра. Как вам это?"
Все кивнули в знак согласия и сделали вид, что очень рады возможности поспать в удобной кровати после столь долгого путешествия. Честно говоря, Бай Цзэминь был невероятно доволен работой людей, которых он выбрал для этой операции: даже самый неловкий из них, Чжун Дэ, и самый искренний из них, Чэнь Хэ, вели себя так, будто тренировались годами.
* * *
Вилла, где остановился Ву Кэцянь, естественно, находилась в самом роскошном районе всей базы.
Этот район был словно отдельный мир, так как его окружала стена высотой около 150 метров, окруженная странного вида магическим кругом, который привлек внимание Бай Цзэминя, но по понятным причинам у него не было времени исследовать его в силу сложившихся обстоятельств.
За стеной, отделявшей привилегированную зону от остальных, находились роскошные здания, которые, к удивлению группы Бай Цзэминя, сохранили архитектуру прошлого. Самым удивительным было то, что, судя по материалам, все эти роскошные здания были построены как минимум несколько лет назад; это означало, что даже при расширении мира эти здания не разрушились!
Хотя Бай Цзэминь был полон любопытства, он знал, что лучше не спрашивать о некоторых вещах, чтобы не привлекать к себе внимания; вместо этого он оставил эту задачу Ву Ицзюнь позже, в зависимости от того, как будут развиваться события. В конце концов, к сожалению или нет, Ву Ицзюнь все еще не относилась к тем существам, которым Бай Цзэминь доверял полностью; тем более, когда дело касалось ее семьи, и после того, как он увидел, насколько она была близка со своими родителями.
В привилегированном районе патрули, одетые в форму полицейских, появлялись, по крайней мере, один раз на каждом перекрестке, как доказательство того, насколько важны люди, проживающие здесь. Газоны были аккуратно подстрижены, растения изысканно обрезаны, а дома находились в идеальном состоянии.
Экстравагантно одетые молодые люди прогуливались по улицам с разнообразными красотками, катались на велосипедах, болтали друг с другом, попивая алкоголь, и так далее. Бай Цзэминь и его группа даже увидели женщину, одетую очень роскошно и носящую множество драгоценностей, которая выгуливала на тротуаре маленькую собачку с идеально белой шерстью.
Здесь, за этими стенами, казалось, что мир никогда не менялся. Все жили своей жизнью, ни о чем не беспокоясь, и если бы не высокие стены, они могли бы вспомнить, что там, снаружи, люди часто умирали, чтобы построить мирную жизнь, которую они ведут. Нет, на самом деле, большинство из них могли забыть об этом факте.
Давно не виделись, отец... (2)
"Это место действительно похоже на фантастический мир, если сравнить его с жизнью за этими стенами". Чэнь Хэ не мог не прокомментировать, глядя в окно большого военного автомобиля.
"Действительно." Чжун Дэ кивнул в знак согласия.
Даже Ву Ицзюнь почувствовала некоторое противоречие, сказав низким голосом: "Это совершенно отличается от того, что мы привыкли видеть".
Хотя привилегированная зона Трансцендентной фракции во главе с Бай Цзэминем была самой роскошной на всей базе по понятным причинам, так как привилегированные по праву наслаждались лучшей жизнью по сравнению с непривилегированными, поскольку, в отличие от последних, первые внесли большой вклад в развитие базы и человечества в целом, эта разница не была колоссальной, как во времена Возрождения Китая.
Здесь не только здания были более роскошными, но и бесчисленные вооруженные войска патрулировали территорию. У жителей были клубы, куда они могли пойти развлечься и забыть об ужасе внешнего мира, у них были поля, где они могли заниматься спортом, не заботясь ни о чем, кроме как о времяпрепровождении, они даже были отделены от остальных высокими стенами, как бы давая понять, что они отличаются от остальных.
Бай Цзэминь не стал ничего комментировать и, просто посмотрев на окружающий мир, закрыл глаза, словно отдыхая после долгого путешествия. Однако под голубыми глазами некоего человека это движение раскрыло больше информации, чем тысячи слов.
"Ну, это вполне естественно, что некоторые люди могут пользоваться преимуществами, которых нет у других". Ву Кэцянь спокойно сказал, медленно объясняя: "Вы все люди, которые, несмотря на молодость, были вынуждены быстро повзрослеть, и я уверен, что по пути сюда вы встретили несколько других человеческих лагерей. Как и у всех рас в мире, у человечества тоже есть свои классификации."
"Классификации?" Чжун Дэ нахмурился и пробормотал себе под нос, явно не слишком любя это слово.
"Точно, классификации". Ву Кэцянь серьезно кивнул и безмятежно сказал: "Молодой Чжун, если поместить льва и ягненка в одно логово, как ты думаешь, что произойдет?"
"... Лев либо съест ягненка живьем, либо будет отвечать за его смерть до того, как съест его". Чжун Дэ ответил с нечитаемым выражением лица.
"Верно." Ву Кэцянь кивнул и закончил: "То же самое происходит и с людьми. Чтобы слабые не подвергались издевательствам со стороны сильных, лучше всего разделить их во избежание неприятностей. В прошлом обществе были привилегированные люди, которые, даже убив средь бела дня, могли избежать бесчисленных проблем, не говоря уже о мире, в котором мы живем, где жизнь стоит меньше, чем кусок сухого хлеба. Без этих стен привилегированные могли убивать и насиловать, когда им вздумается, и их было бы очень трудно контролировать..... Я не могу просто наказать тех, кто помог мне тем или иным способом достичь своего положения, это не будет приветствоваться".
В словах Ву Кэцяня было много логики и смысла. Если заглянуть в учебники истории не только Китая, но и всего мира, то там точно не найдется ничего плохого о нынешнем режиме власти; в конце концов, историю пишет победитель. Однако стоило лишь на минуту задуматься, чтобы понять, что некоторые из тех, кто входил в команду завоевателей, наверняка когда-то совершили какое-то "преступление".
Если бы Ву Кэцянь наказал тюремным заключением или даже смертью сына одного из своих доверенных генералов или сильного эволюционера души только за то, что тот избил до смерти странника, он не только навлек бы на себя враждебность и гнев союзника, который мог бы доставить ему массу проблем, но и заставил бы многих своих союзников сомневаться в том, стоит ли продолжать поддерживать его.
Даже будучи существом Второго Порядка, Ву Кэцянь как никто другой понимал, что он не является непобедимым. Несколько вертолетов могут отправить его в ад в один конец, если он не успеет вовремя покинуть зону поражения, не говоря уже об истребителях и тому подобной технике, оснащенной ракетами с технологией теплового слежения.
Однако...
"Но, отец..." Ву Ицзюнь нерешительно посмотрела на отца и после нескольких секунд молчания тихо заметила: "Мир уже такой, какой он есть, не будет ли неправильным разделить человечество еще больше, чем оно есть, вместо того, чтобы попытаться объединить их всех?".
"... Дитя, чего еще я не хотел бы?" Ву Кэцянь вздохнул и, поглаживая лицо дочери, с сожалением сказал: "Но людьми не так просто управлять... Если я не стану диктатором, готовым истреблять направо и налево всех, кто не следует правилам, всегда найдется тот, кто нарушит их. По крайней мере, разделив их таким образом, нарушители правил не будут уносить жизни... Вы поймете это в будущем".
После этих слов Ву Кэцяня в салоне автомобиля воцарилась тишина.
Эта неловкая тишина длилась почти две минуты, прежде чем мать Ву Ицзюнь неожиданно спросила: "Младший брат Бай, если бы на его месте был ты, что бы ты сделал?".
Все взгляды сразу же устремились на Сунь Лин. Ву Кэцянь смотрел на нее с удивлением в глазах, а группа, пришедшая с севера вместе с Бай Цзэминем, таращилась на нее; особенно Ву Ицзюнь, она не понимала, почему ее мать задала такой вопрос.
Бай Цзэминь спокойно открыл глаза и встретился взглядом с черными глазами прекрасной женщины, чья внешность была юной, но аура излучала зрелость. Он не потерял самообладания и спросил в ответ: "Прежде чем ответить на этот вопрос, могу ли я узнать причину, по которой вы спрашиваете меня об этом, тетя Сунь?".
Сунь Лин красиво улыбнулась и сказала озорным голосом: "О, это потому, что эти две дамы передо мной все это время смотрели на тебя косо, как будто хотели увидеть твою реакцию на тот разговор, который произошел только что, и, присмотревшись получше, я поняла, что это были не только они, но и все шестеро. Вы, должно быть, лидер этой группы, верно? Хотя мне любопытно, как такое произошло, ведь, судя по всему, вы не самый сильный из семерых".
Ранее Бай Цзэминь под руководством Лилит сумел высвободить часть своей Силы Души, так что его уровень был примерно 36-38. Это было не плохо, но и не очень хорошо, и хотя это было всего лишь мгновенное изменение в его ауре, естественно, не осталось незамеченным Сунь Лин и Ву Кэцянем. Поэтому он не удивился словам, которые только что произнесла мать Ву Ицзюнь.
Бай Цзэминь на секунду посмотрел на Ву Ицзюнь и Шангуань Бин Сюэ и заметил, что они смущенно опустили головы. Но он не винил их, в конце концов, Сунь Лин, вероятно, тоже много лет занималась политикой, поэтому вполне нормально, что пара молодых людей, которые только два с половиной месяца как получили реальный опыт в интригах, не могли соперничать с ней.
"Тетя Сунь, иногда быть сильным не значит быть ведущим. Сила - это хорошо, но не всегда побеждает сильнейший". Бай Цзэминь покачал головой, тактически признавая, что он был лидером этой группы, так как не было необходимости скрывать это.
Независимо от того, был ли это Ву Кэцянь или Сунь Лин, они оба были шокированы словами Бай Цзэминя.
Сунь Лин несколько секунд смотрела на него сверху вниз, а затем с восхищением в голосе сказала: "Это действительно впечатляет, что такой молодой человек может сказать эти слова от чистого сердца. Я видела не мало молодых эволюционеров души, которых пожирали звери или зомби слабее их, когда они были окружены или сделали неудачный шаг, который предопределил их судьбу".
Видя, что Бай Цзэминь молчит, она не дала ему ускользнуть и быстро продолжила: "Итак, по поводу моего предыдущего вопроса. Что бы вы сделали, если бы были лидером этого места? Разделили бы или не разделили бы?".
"То, что ваша дочь сказала ранее, - это мои мысли по этому поводу". Спокойно заметил Бай Цзэминь.
Сунь Лин посмотрела на Ву Ицзюнь, затем перевела взгляд на Бай Цзэминя и спросила еще более растерянно, чем раньше: "Если не отделять плохие плоды от хороших, то в конце концов они все сгниют. Вы, несомненно, умный молодой человек, поэтому я уверена, что вы тоже это знаете, не так ли?".
"Если фрукт в ящике сгниет, нам останется только выбросить этот фрукт". Бай Цзэминь усмехнулся и сказал не очень шутливо: "Тетя Сунь, гнилые фрукты люди не едят, не так ли? Что плохого в том, чтобы выбросить их на съедение животным, вместо того, чтобы позволить им поразить те фрукты, которые годятся в пищу людям?".
Маленький рот Сунь Лин слегка приоткрылся, и хотя она хотела опровергнуть только что услышанное, но вскоре поняла, что необычная аналогия, которую привел молодой человек перед ней, была и слишком подробной по отношению к текущей ситуации, и даже более правильной.
Отделить хорошие плоды от плохих? Почему нужно было отделять? Кто будет есть плохие плоды? Раз их никто не будет есть, то не лучше ли их просто выбросить, а не оставлять там, занимая часть другого драгоценного ящика, который мог бы принять больше хороших плодов?
"Вместо того чтобы забивать, чтобы проверить, станут ли остальные более послушными, я предпочитаю разделить их. Это будет нелегко, я это понимаю... Но я думаю, что это лучший способ. Если посмотреть на прошлое, то не было недостатка в лидерах, которые пытались править каменной рукой, но в итоге все они терпели крах и вскоре умирали. История нашего Китая - лучшее тому доказательство". Ву Кэцянь вздохнул и покачал головой: "Хотя ваши слова звучат правильно и действительно имеют большой смысл, мы люди, а не фрукты".
Бай Цзэминь усмехнулся и сказал веселым голосом: "Конечно, я просто отвечал на вопрос тети Сунь, вот и все. Ну, думаю, из меня не получится хорошего правителя, и это нормально. В конце концов, я родился в обычной и простой семье".
Несмотря на то, что Бай Цзэминь сказал это, Сунь Лин, казалось, хотела что-то сказать, но после некоторого колебания, она, казалось, пожалела об этом, поэтому она, наконец, ничего не сказала.
Вместо этого в машине раздался холодный и немного сожалеющий голос.
"Дядя Ву, люди тоже не львы и не ягнята".
Все автоматически посмотрели на Шангуань Бин Сюэ, которая после этих слов, казалось, потеряла интерес к этой теме, так как ее глаза были сосредоточены на пейзаже снаружи со скучающим выражением лица.
Этими словами она хотела сказать, что если аналогия, проведенная Бай Цзэминем, была некорректной в сравнении людей с фруктами, то аналогия, которую использовал Ву Кэцянь, сравнивая людей со львами и ягнятами, также была ошибочной.
Пока Ву Кэцянь хмурился и глубоко задумывался, понимая, что в некоторых вопросах он действительно может ошибаться, Бай Цзэминь лишь слегка улыбнулся и снова закрыл глаза, сложив руки.
"Похоже, что есть, по крайней мере, возможный путь". В голове Бай Цзэминя раздался голос Лилит. Она тихо сказала: "Этот человек, Ву Кэцянь, кажется, по крайней мере, не зациклен на себе и открыт для новых идей... А?"
Бай Цзэминь слегка приоткрыл глаза, услышав удивленное восклицание Лилит. Однако дальше он услышал лишь легкое хихиканье, в котором слышалось некоторое облегчение.
"К счастью... Судьба, похоже, на твоей стороне, младший брат Цзэминь".
Лилит ничего не объяснила и не сказала ничего особенного, кроме этих нескольких слов. Однако на лице Бай Цзэминя медленно сформировалась светлая и чистая улыбка, когда он откинулся на спинку сиденья и посмотрел на окружающий мир.
"... Это хорошо... Слава богу..."
Губы Бай Цзэминя разошлись, и из его рта вырвался голос, такой же низкий, как жужжание насекомого вдалеке, не позволяя никому внутри военного автомобиля услышать его.
Понимая, что Бай Цзэминь уже сам догадался, что означают ее загадочные слова, Лилит теперь не нужно было ничего скрывать, боясь нарушить правила Записи Души. Затем она улыбнулась от всего сердца и сказала мягким и нежным голосом:
"Я уже чувствую двух людей с твоей родословной внутри этой базы. Поздравляю, Бай Цзэминь. По крайней мере, оба твоих родителя живы".
Давно не виделись, отец... (3)
У входа в виллу, где жила семья Ву Ицзюнь, ждали более двадцати девушек. Все они были одеты в длинные черно-белые платья с оборками во французском стиле. Конечно, возраст был разным: были молодые девушки двадцати лет, женщины, только что достигшие среднего возраста, зрелые женщины.
Были даже две голубоглазые красавицы-иностранки со сладострастными телами, которые ожидали прибытия важных персон и, кланяясь, давали понять, что иностранная кровь - это действительно не повод для насмешек.
Однако Бай Цзэминь почему-то почувствовал, что в атмосфере между родителями Ву Ицзюнь что-то не так, но ничего не сказал, поскольку не знал Ву Кэцяня и Сунь Лин настолько хорошо, чтобы делать поспешные выводы или задавать вопросы вслух.
"Те, кто хочет принять душ, следуйте за Дун Лин. Она приведет вас в ванную". Ву Кэцянь взглянул на азиатку, чьи волосы спадали до плеч, затем указал на другую женщину и спокойно сказал: "Те, кто хочет сразу лечь отдохнуть, следуйте за Гу Ли. Она мгновенно подготовит ваши комнаты".
Как только Ву Кэцянь закончил говорить, Сунь Лин вышла вперед и сказала с теплой улыбкой на лице: "Те из вас, кто чувствует голод, следуйте за мной в столовую. Хотя еще немного рано, я не вижу ничего плохого в том, чтобы время от времени обедать раньше времени".
Вскоре группа разделилась на несколько частей: Чжун Дэ направился в главную ванную, Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ и Ву Ицзюнь последовали за родителями в столовую, чтобы провести важный разговор, что было вполне нормально, учитывая, что Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ были близки с семьей Ву, а Цай Цзинъи предпочла сразу отправиться в спальню, как и Нангун Линсинь.
"Дядя Ву, если вас не затруднит, я бы хотел получить список армейской организации и требования для повышения в званиях". Бай Цзэминь посмотрел на Ву Кэцяня и сделал странную просьбу.
"Э-э? Молодой Бай, почему ты интересуешься такими вещами?"
Конечно, Бай Цзэминь уже ожидал, что отец Ву Ицзюнь задаст такой вопрос, поэтому он легко ответил. Не меняя выражения лица, он сказал со слабой улыбкой на лице: "Ну, мы же не можем просто стоять в стороне и ничего не делать, верно? Лично я, как эволюционер души, предпочел бы поступить на работу, связанную с военным делом и охотой".
Конечно, причина, по которой Бай Цзэминь просил эту информацию, была не так проста, как он только что сказал вслух. Однако он, естественно, не мог сказать отцу Ву Ицзюнь, что его целью было глубоко разобраться в организации вооруженных и развитых войск базы.
Ву Кэцянь хлопнул себя по лбу и кивнул: "Конечно. Я совсем забыл об этом вопросе в разгар ликования после возвращения моей дочери Ицзюнь".
"Я полагаю, вы все будете стремиться в армию?" Ву Кэцянь посмотрел на всех, включая свою дочь, и, увидев, что все кивнули, тоже кивнул. "Тогда отлично. Я подготовлю все к полудню."
* * *
Примерно через пять или шесть часов все собрались в гостиной вокруг большого прямоугольного стола из кедрового дерева. На столе лежало несколько папок, которые были разложены по семи углам, а в центре стояла чашка ароматного чая и несколько закусок.
Бай Цзэминь, как и все остальные, с серьезным выражением лица смотрел на лежащие перед ним бумаги. Чем больше он читал, тем с большим удивлением обнаруживал, что на самом деле состав фракции, возглавляемой отцом Ву Ицзюнь, не слишком отличался от вооруженного и развитого состава фракции, которую возглавлял сам Бай Цзэминь.
Конечно, была одна очень заметная разница - количество войск.
Трансцендентная фракция имела около 10 000 вооруженных солдат и примерно 4500 эволюционеров души. С другой стороны, у Возрождения Китая было около 80 000 вооруженных солдат и примерно 6000 эволюционеров души.
Разница в численности вооруженных сил была просто чудовищной, если не сказать больше: только вооруженные силы Возрождения Китая почти в три раза превышали число всех выживших во время правления Бай Цзэминя. Но это было вполне естественно, учитывая, что Возрождение Китая насчитывало более 200 000 выживших; отцу Ву Ицзюнь не составило бы труда набрать людей, если бы у него была огневая мощь для их оснащения.
Бай Цзэминь гордился тем, что разница в количестве эволюционеров души была очень мала, если принять во внимание огромную разницу в количестве выживших между двумя фракциями. Это означало, что, по крайней мере, процент выживших во фракции, возглавляемой Бай Цзэминем, по сравнению с процентом выживших во фракции, возглавляемой Ву Кэцянем, был выше, если говорить об эволюционировавших людях.
Кроме того, Бай Цзэминь был уверен, что в том, что касается качества Силы Души, его фракция определенно превосходила фракцию Ву Кэцяня, и даже если бы эволюционеры души, принадлежащие к Возрождению Китая, имели более высокий средний уровень, у них все равно было бы много проблем с эволюционировавшими войсками Трансцендентной фракции.
Хотя Бай Цзэминь обещал сделать все возможное, чтобы избежать войны между двумя сторонами, он все же не исключал такого возможного будущего. Поэтому в уме он начал продумывать несколько различных планов на всякий случай.
Примерно через двадцать минут Бай Цзэминь, Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Цай Цзинъи, Чжун Дэ, Ву Ицзюнь и Нангун Линсинь положили папки на стол и, обменявшись взглядами, стали молча переговариваться друг с другом.
Ву Кэцянь, сидевший во главе стола, сложил руки и положил подбородок на столешницу, глядя на них по очереди.
"Думаю, теперь все примерно представляют себе, как здесь распределяется власть?" - спокойно спросил он.
Чэнь Хэ кивнул и сказал за всех: "Фракция, которую сейчас возглавляет дядя Ву, в основном состоит из четырех гильдий эволюционеров души, которые тесно связаны с высшей гильдией, которая, в свою очередь, состоит из двух моторизованных штурмовых бригад, бронетанковой команды и, наконец, трех кампаний по 20 000 человек в каждой."
"Все верно." Ву Кэцянь кивнул, затем посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и спросил с улыбкой: "Бин Сюэ, тебе не нужно держать свои сомнения при мне, девочка. Просто скажи все мне".
Шангуань Бин Сюэ на мгновение замешкалась, а затем спросила низким голосом: "Согласно этому соглашению, эволюционеры души стоят ниже современной армии... Я вот думаю, может, дядя Ву так распорядился, чтобы держать эволюционеров души под строгим контролем?"
Ву Кэцянь вздохнул и, откинувшись на спинку стула, спокойно сказал: "Эволюционеры души - это определенно будущее человечества, я в этом не сомневаюсь. Но они слишком нестабильны. Сейчас у меня есть дюжина штурмовых вертолетов и около пятидесяти боевых танков, с помощью которых я едва могу сдерживать их. Мне нужно, чтобы все они прошли много военной подготовки, чтобы приучить их подчиняться командам и сражаться за общее благо, а не за свое собственное."
Как всегда говорил Бай Цзэминь, человеческий разум был непостоянен, и каждая голова была отдельным миром. Поэтому трудно было понять, о чем думает каждый эволюционер души, тем более, когда все они становились сильнее с каждым днем. Поэтому с определенной точки зрения подход Ву Кэцяня был не совсем неправильным.
Однако, просматривая лежащие перед ним бумаги, Бай Цзэминь обнаружил несколько проблем с нынешней администрацией; естественно, такой человек, как Ву Кэцянь и его доверенные люди, не упускали их из виду.
"Феникс, Синий Дракон, Черная Черепаха, Белый Тигр". Задумчиво произнес Ву Кэцянь. "Это названия четырех гильдий эволюционеров души, как вы все, должно быть, уже поняли, прочитав эти документы".
"Гильдия Феникс состоит из магов с высокой силой магической атаки, с другой стороны, гильдия Синий Дракон состоит из магов с навыками управления толпой. Между тем, гильдия Черная Черепаха состоит в основном из силовых эволюционеров души с высокой физической силой атаки и способностью поднимать большие щиты для защиты остальных. И, наконец, гильдия "Белый тигр" - это смесь лучников и эволюционеров души, основанных на Ловкости, таких как убийцы или разведчики". Спокойно объяснила мать Ву Ицзюнь.
После небольшой паузы она продолжила: "Разделив их на группы, не только легче отдавать команды в зависимости от необходимости в данный момент, но и можно сделать разрыв, вызванный конкуренцией между различными сторонами, что в свою очередь затруднит объединение этих четырех гильдий, чтобы создать проблемы для центрального правительства".
Все присутствующие должны были признать, что идея Ву Кэцяня или того, кто придумал разделить эволюционеров души на четыре разные группы, была отличной, поскольку, как упоминала Сунь Лин, шансы на восстание таким образом резко упадут.
"Единственная большая проблема в том, что, разделив их таким образом, конкуренция иногда может выйти из-под контроля". Ву Кэцянь горько улыбнулся и покачал головой.
Ради получения большего количества ресурсов, выгоды и почета четыре гильдии часто замышляли друг против друга, и случались досадные инциденты. Однако для центрального правительства это было определенным облегчением, поскольку таким образом четыре гильдии отвлекали друг друга от дел.
Кроме того, благодаря тому, что доверенные люди занимали самые важные посты в четырех гильдиях, Ву Кэцянь еще больше снизил вероятность того, что кто-то покусится на его голову.
"Такой расклад действительно великолепен, учитывая, каким лидером стремится стать дядя Ву". Бай Цзэминь не мог удержаться от искренней похвалы.
Хотя Бай Цзэминь никогда бы не заключил такого соглашения, это было потому, что он и Ву Кэцянь были людьми, чьи конечные цели были просто разными. Нет, даже если цели у обоих были одинаковыми, путь, по которому шел и будет идти Бай Цзэминь, отличался от пути, по которому шел и будет идти Ву Кэцянь.
Именно по этой причине он и произнес слова "учитывая, каким лидером стремится стать дядя Ву".
Ву Кэцянь принужденно улыбнулся, но ничего не сказал. Он, как никто другой, понимал, что это лишь вопрос времени, когда некоторые вещи выйдут из-под контроля. Тем не менее, он не боялся: в конце концов, не зря же он был могущественным существом Второго Порядка. В отличие от всех других лидеров, которых Бай Цзэминь встречал на своем пути, Ву Кэцянь был человеком с реальным боевым потенциалом, чтобы поддержать себя, а не полагаться на 100% на силу других!
"Итак, к какой гильдии вы присоединитесь?" Сунь Лин слегка сменила тему и спросила с очаровательной улыбкой на своем прекрасном лице, глядя на всех яркими глазами: "Помните, что перед вступлением в одну из гильдий вы должны учитывать свои активные и пассивные навыки. Выбирайте одну из гильдий в зависимости от ваших навыков и стиля боя".
Около двух часов назад все семеро продемонстрировали Ву Кэцяну некоторые из своих навыков; мужчина лично изучил каждого из них в знак уважения и признательности за то, что они так помогли его дочери, но также потому, что он знал, что силу каждого из них нельзя игнорировать.
В итоге стало ясно, к какой гильдии присоединится каждый из них.
Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь - обе женщины обладали магическими способностями и умели управлять толпой, так что они были предназначены для гильдии Синего Дракона.
Чэнь Хэ и Цай Цзинъи - в гильдию "Белый тигр", так как они оба были эволюционерами души типа "Ловкость".
Наконец, Нангун Линсинь, Чжун Дэ и Бай Цзэминь должны были присоединиться к гильдии Черная Черепаха.
"Эй, ты, маленький негодяй!" раздался голос Лилит в голове Бай Цзэминя. Она не знала, смеяться ей или плакать, и сказала, немного потеряв дар речи: "Разве эта гильдия Черная Черепаха не самая слабая из всех? Почему бы тебе не вступить в другую? Учитывая твою статистику, ты должен показать только один свой навык, чтобы выбрать любую другую."
Бай Цзэминь покачал головой и вздохнул в своем сердце.
Естественно, у него были свои планы на то, что он делал. Если все пойдет хорошо, то в скором времени вся гильдия Черная Черепаха окажется под его контролем, и, что самое приятное, Ву Кэцянь даже не узнает об этом.
Он был здесь почти в полном одиночестве, и хотя у него не было недостатка в силе, у него не было ушей на каждом углу. Гильдия Черная Черепаха будет его опорой здесь, пока он медленно проглатывает все...... Или, по крайней мере, таковы были его планы.
Хотела ли судьба, чтобы все прошло так гладко или нет, еще предстоит выяснить.
Давно не виделись, отец... (4)
Остаток дня прошел без особых происшествий. Поскольку группа из семи человек во главе с Бай Цзэминем ожидала результатов поиска выживших, отмеченных красным цветом в блокноте, никто из них не хотел уходить, да и причин для этого не было.
Во время поездки на виллу семьи Ву все семеро убедились, что управление базой, которое осуществлял Ву Кэцянь было достаточно хорошим, по крайней мере, поверхностно. Хотя нужно было углубиться в более отдаленные улицы и бедные районы, чтобы увидеть, какова там жизнь, как минимум было ясно, что жизнь выживших была на несколько ступеней выше, чем в Северном лагере и лагере Байцюань, которые попали в руки Бай Цзэминя.
Но этого и следовало ожидать, учитывая положение, которое занимал Ву Кэцянь в прошлом. В отличие от Северного лагеря и лагеря Байцюань, где власть была разделена на две половины, можно сказать, что 80% реальной власти Возрождения Китая находилось в руках отца Ву Ицзюнь.
Бай Цзэминь наблюдал за тем, как Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь, Чэнь Хэ и родители Ву мило беседовали между собой, и через несколько минут он откланялся, сказав, что немного устал и ему нужно немного отдохнуть, чтобы восстановить силы.
Цай Цзинъи, Чжун Дэ и Нангун Линсинь уже удалились в свои комнаты после ужина, поэтому Бай Цзэминь не хотел оставаться там. Кроме того, Бай Цзэминь считал себя немного не в своей тарелке, учитывая, что все присутствующие в комнате знали друг друга много лет и, вероятно, им было о чем поговорить.
Хотя родители Ву Ицзюнь и она приглашали его остаться еще немного, Бай Цзэминь вежливо отказался и удалился в свою комнату под руководством симпатичной горничной.
Поднявшись на верхний этаж виллы, служанка молча повела Бай Цзэминя по длинному коридору.
Он, естественно, любовался великолепным телом молодой женщины перед ним и даже несколько раз кивнул головой, как будто был доволен увиденным. Конечно, это вызвало много насмешек со стороны Лилит, к которым Бай Цзэминь остался глух.
Глаза были там, чтобы видеть! Смотреть на красивые пейзажи не было грехом!
Пройдя около 1 полной минуты, служанка остановилась перед дверью и открыла ее, прежде чем отойти в сторону и поклониться в знак уважения.
"Спасибо за вашу тяжелую работу". Бай Цзэминь кивнул и уже собирался закрыть за собой дверь, когда голос служанки остановил его.
"Это... господин, простите меня".
Бай Цзэминь остановился и посмотрел на служанку, приподняв бровь: "Да?".
Лицо молодой девушки, которой на вид было не больше 21-22 лет, покраснело, и она не осмелилась посмотреть Бай Цзэминю прямо в лицо. Казалось, что она колеблется, и по тому, как она постоянно шевелила пальцами, было ясно, что то, что она хотела сказать, было неловко выразить.
Видя это, Бай Цзэминь не мог не горько усмехнуться в своем сердце.
Как мог Бай Цзэминь не знать, что хотела сказать эта маленькая красавица перед ним? В последнее время такие ситуации случались слишком часто, и Бай Цзэминь не мог не думать, что быть красивым иногда действительно неудобно.
"Простите, я сегодня немного устал". Сказал он мягким голосом, чтобы не напугать девушку. "Если хочешь, мы можем поболтать в другой день, что скажешь?"
"Хорошо..." Молодая служанка сразу же кивнула и ответила мягким голосом.
Хотя Бай Цзэминь заметил блеск разочарования в глазах девушки, он тайком покачал головой и закрыл дверь.
"Младший братец, ты нынче просто сердцеед..." Лилит появилась в мгновение ока.
Бай Цзэминь остановился на месте и посмотрел на женщину, сидящую на большой двуспальной кровати. Лилит смотрела на него, сложив обе руки, с милым выражением лица, как будто она была маленькой девочкой, жалующейся на что-то.
Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, и пожал плечами: "Эту девушку, наверное, прислал Ву Кэцянь или кто-то еще. Наверняка Чжун Дэ тоже получил какое-то непристойное предложение, и, возможно, Чэнь Хэ получит его позже".
"Хмф!" Лилит фыркнула и, прежде чем Бай Цзэминь смог сказать что-то еще, она просто исчезла, оставив лишь тепло места, где она сидела мгновение назад, как доказательство своего существования.
Бай Цзэминь громко рассмеялся, почувствовав легкую ревность Лилит, и его сердце забурлило от счастья.
Он молча подошел к кровати и приблизил свое лицо к тому месту, где пару секунд назад сидела Лилит. Не говоря ни слова, он опустился на колени и положил голову на ту часть кровати, где простыни были слегка смяты, как доказательство того, что здесь не так давно кто-то побывал.
"Так удобно... Так тепло..." прошептал Бай Цзэминь, закрыв глаза.
"Ты, маленький негодяй, ты действительно извращенец!"
"Хахахаха!"
* * *
На следующий день.
Бай Цзэминь и остальные собрались на переднем дворе виллы семьи Ву, когда было около 6:30 утра. Хотя на небе светило солнце, но ночная прохлада все еще ощущалась, и если посмотреть на траву, то можно было заметить тонкий иней, который только начинал таять.
Пока Бай Цзэминь ел кусок хлеба из семян дыни и время от времени делал глоток сцеженного молока, его взгляд перемещался слева направо.
“Что здесь происходит...?” подумал Бай Цзэминь, молча проглатывая кусок хлеба и подсознательно облизывая губы.
По какой-то непонятной причине атмосфера была немного мрачной. Хотя на небе сияло солнце, Ву Ицзюнь выглядела несколько подавленной, а Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ, казалось, не знали, что делать, чтобы поднять настроение юной красавицы.
На самом деле не только Бай Цзэминь заметил это необычное явление, но и Чжун Дэ, Цай Цзинъи и Нангун Линсинь обратили внимание на унылое настроение всегда веселой и жизнерадостной Ву Ицзюнь.
Разве она не должна быть счастлива теперь, когда встретилась со своими родителями? Этот вопрос не давал им покоя, но в силу обстоятельств они временно не могли его задать.
Ву Кэцянь находился на небольшом расстоянии от них и, казалось, болтал с военным офицером, который, по всей видимости, стал водителем-няней группы на этот день. Примерно через 5 минут он подошел к группе из семи человек и весело сказал: "Итак, все вы. Вам не нужно ни о чем беспокоиться, я уже оформил документы на каждого из вас в разные гильдии, так что вам просто нужно добраться туда и пройти тест, после чего вас примут и начнут платить соответствующую зарплату каждые полмесяца".
Бай Цзэминь заметил, что Ву Кэцянь иногда поглядывал на Ву Ицзюнь, и его глаза были полны сложных чувств, поэтому ему не составило труда догадаться, что прошлой ночью что-то произошло. Однако сейчас у него не было возможности спросить, да и вмешиваться в чужие семейные дела было бы неправильно.
Кроме того, его интересовало кое-что другое.
"Дядя Ву, могу я узнать, о каком тесте вы говорите?"
Ву Кэцянь посмотрел на Бай Цзэминя и сказал серьезным голосом: "Кроме четырех больших гильдий, которые вы знаете, есть еще маленькая гильдия, куда попадают все эволюционеры души ниже 10 уровня или без достойных навыков. Только после того, как они вырастут и докажут свою состоятельность, лидеры каждой гильдии позволят им присоединиться к охотничьим экспедициям, поскольку смерть человека-эволюционера души считается большой потерей для всех нас."
"О..." Бай Цзэминь кивнул, и уголок его рта слегка дернулся.
С его точки зрения, та другая гильдия для "малышей" была чистым мусором и пустой тратой времени. Если бы он был лидером этого места, он бы послал всех сильных эволюционеров души, чтобы поддержать слабых, чтобы они выросли до того уровня, когда их, по крайней мере, нельзя будет считать бесполезными. В конце концов, действительно, эволюционер души ниже 10-го уровня был бесполезен в настоящее время, если только его Сила Души не была очень чистой.
Сказав им еще несколько слов, Ву Кэцянь на мгновение замешкался, глядя на Ву Ицзюнь, но через несколько секунд покачал головой и вернулся на виллу.
Бай Цзэминь бросил в рот остатки дынного хлеба и, облизывая пальцы, с любопытством посмотрел на спину мужчины, после чего последовал за остальными и сел в военную машину.
Пока машина ехала по улицам привилегированного района по направлению к задней части города, Бай Цзэминь заметил, что количество людей, которых он мог видеть, все больше и больше уменьшалось, пока не достигло такой точки, когда в поле зрения не осталось ни одного здания.
Во время пути он посмотрел на Шангуань Бин Сюэ, и хотя он ничего не сказал, она, похоже, поняла его взгляд, так как тайком посмотрела на Ву Ицзюнь и слегка покачала головой.
Бай Цзэминь кивнул, поняв, что она хочет сказать, что позже расскажет ему о происходящем.
"Вы двое, кажется, понимаете друг друга только глазами... Это раздражает".
Бай Цзэминь прочистил горло от слов ревнивой суккубы, но отказался комментировать это. На самом деле, он ничего не мог сказать, поскольку даже он не знал, как работает это странное понимание.
Через несколько минут военный автомобиль проехал через несколько военных постов и вскоре после этого достиг огромного поместья длиной и шириной в несколько километров. Бай Цзэминь не знал, насколько велика база в целом, но для того, чтобы вместить более 200 000 человек и при этом не выглядеть переполненной, она определенно была очень большой.
"Ближайшее место - это место, где проходит испытание гильдии Черная Черепаха". Военный офицер, исполнявший роль водителя, посмотрел в зеркало заднего вида и почтительным голосом сообщил.
Чжун Дэ, Нангун Линсинь и Бай Цзэминь обменялись взглядами и кивнули, ничего не прокомментировав.
Примерно через 10 минут трое покинули военный автомобиль и, попрощавшись с остальными, посмотрели на огромное открытое поле перед собой. Если бы не маленькая деревянная хижина, они могли бы подумать, что их действительно там бросили.
Когда они приблизились, пожилая женщина, одетая в военную форму, указала за спину и вручила троице по листу бумаги с номером на нем каждому из них. После этого она указала, что они должны пройти 2000 метров вглубь, чтобы достичь испытательной зоны.
"Номер 12?" пробормотал Бай Цзэминь, делая вид, что бежит рядом с Чжун Дэ и Нангун Линсинь. "Наверное, именно в таком порядке мы будем проходить тест?".
"Мне дали номер 22" отметил Чжун Дэ, небрежно отложив бумагу.
"У меня номер 15". сказала Нангун Линсинь, глядя на свою бумажку.
"Хахаха... Это как-то похоже на легкие романы". Бай Цзэминь захихикал и вдруг сказал.
"Легкие романы?" Чжун Дэ посмотрел на него странными глазами, на что Бай Цзэминь, естественно, не обратил внимания.
Прибыв на место, которое указала старуха, они увидели площадь..... Вернее, то, что когда-то было площадью, а сейчас она была разбита на куски, как будто в прошлом произошла большая битва.
Там никого не было.
"Думаю, нам придется подождать". Бай Цзэминь пожал плечами и небрежно сел на большой камень.
Чжун Дэ последовал за ним и сел рядом, а Нангун Линсинь стояла и с любопытством разглядывала окрестности.
Чтобы убить время, Бай Цзэминь вдруг посмотрел на Чжун Дэ и сказал с улыбкой, которую понял бы любой мужчина: "Эй, Чжун Дэ".
"Эм?"
"Вчера тебе было весело?"
"Вчера?"
"Хе-хе, мальчишка..."
Чжун Дэ покраснел и начал яростно кашлять, когда наконец понял, что имел в виду Бай Цзэминь. Он колебался несколько секунд, прежде чем неохотно кивнул.
Бай Цзэминь вздохнул и, похлопав его по плечу, сказал низким голосом: "Наш Чжун Дэ наконец-то вырос. Время действительно летит..."
"Лид... А ты?" Чжун Дэ посмотрел на Бай Цзэминя и спросил, все еще краснея.
"Я?" Бай Цзэминь поднял подбородок и высокомерно сказал: "Этот старый старшой переспал с таким количеством девушек, что уже сбился со счета."
"Пуй!" Чжун Дэ сплюнул на землю и яростно сказал: "Чушь!".
Кто не знал, что Бай Цзэминя редко видели с женщинами? На самом деле, после отказа стольких красавиц, среди небольших групп людей начали распространяться странные слухи.
Бай Цзэминь фыркнул и не стал комментировать этот вопрос.
Время шло, и по мере того, как истекали минуты, количество людей действительно увеличивалось.
Сначала их было десять, потом двадцать, а примерно через 40 минут число эволюционеров души остановилось на отметке чуть больше тридцати. Все они были как минимум 10-го уровня и носили кожаные или пластинчатые доспехи, некоторые несли чешуйчатые или костяные щиты, а другие - мечи, копья, булавы и другие виды оружия ближнего боя.
“Должно быть, это те, кто хочет присоединиться к Черной Черепахе на этот раз”. Тихо подумал Бай Цзэминь.
В этот момент вдалеке показались около 5 человек.
Среди них были мужчины и женщины. Все они были одеты в доспехи явно лучшего качества, чем только что прибывшие эволюционеры души, и выглядели весьма гордо. Некоторые болтали друг с другом, другие молчали с серьезным выражением лица.
Бай Цзэминь усмехнулся, глядя на гордый вид некоторых из них. С каких это пор 25-30 уровень стал поводом вести себя так самоуверенно? В его фракции число эволюционеров души, достигших этого уровня, определенно превышало 600 человек и быстро росло с каждым днем.
Однако когда его взгляд упал на одного из людей, который шел молча и с серьезным выражением лица, глаза Бай Цзэминя яростно задрожали, а сердце затрепетало, как бушующее море, омываемое непрерывными волнами.
Он резко встал и на мгновение потерял все свое спокойствие.
"Лидер?" Чжун Дэ прошептал под дых, потрясенно глядя на Бай Цзэминя.
Нангун Линсинь также обеспокоенно смотрела на него и, стараясь не привлекать к себе внимания, придвинулась ближе, боясь, что вдруг случится что-то плохое.
Это был первый раз, когда Бай Цзэминь вел себя подобным образом! На самом деле, Нангун Линсинь думала, что с телом Бай Цзэминь что-то не так, поэтому она готовилась активировать свой навык при первом же странном движении противника.
Но когда Чжун Дэ проследил за взглядом Бай Цзэминя и встретился взглядом с лицом слегка полноватого мужчины вдалеке, он, кажется, наконец-то что-то понял и подсознательно вздохнул с облегчением, а в уголках его губ появилась редкая улыбка.
"... Я очень рад за вас, лидер..." пробормотал молчаливый Чжун Дэ голосом, который мог слышать только он.
Для Чжун Дэ Бай Цзэминь был не просто лидером или целью для подражания. Для него Бай Цзэминь был другом, человеком, которому он был обязан жизнью, человеком, которому он был обязан тем, кем он был сегодня, и тем, кем он будет завтра. Поэтому благополучие Бай Цзэминя было для Чжун Дэ более чем приятным событием.
Движение Бай Цзэминя заметили лишь немногие, но никто не обратил на него внимания, так как он был практически позади всей волны эволюционеров души, прибывших ранее.
Вопреки ожиданиям Чжун Дэ, Бай Цзэминь глубоко вздохнул и закрыл глаза. Несколько секунд он стоял неподвижно, а когда дрожь в его теле немного утихла, снова сел.
Бай Цзэминь открыл глаза, и его глаза сверкнули, когда на него упал солнечный свет. Хотя он немного успокоился, все его тело все еще слегка дрожало, и ему потребовалась вся его сила воли и даже сверх того, чтобы сохранять спокойствие и не бросаться вперед.
Наконец, когда эта группа людей остановилась в нескольких метрах впереди, губы Бай Цзэминя слегка изогнулись вверх, и когда его полуночные черные волосы частично закрыли его лицо, одна слеза незаметно для всех скатилась по его левой щеке.
"Давно не виделись, отец..."
Внешность может отличаться, но сущность сына безошибочна для отца
Пока сердце Бай Цзэминя колотилось так, будто хотело вылететь из груди, и он сдерживал свои эмоции и боролся с навыком Каменное Сердце, который практически хотел заставить его двигаться вперед, чтобы встретиться со своей семьей, большой человек, похожий на медведя в человеческой шкуре, вышел вперед и посмотрел на эволюционеров души, которые должны были доказать свою состоятельность, чтобы вступить в гильдию Черная Черепаха.
"Меня зовут Хуан Тянь, и я лидер гильдии Черная Черепаха". Его голос был громким и сильным, а глаза - большими, как у совы. "Наша гильдия "Черная Черепаха" в настоящее время насчитывает 1431 эволюционера души и является самой многочисленной среди четырех официальных гильдий. Однако мы также считаемся самой слабой гильдией, потому что у большинства из нас есть только навыки, которые пассивно увеличивают физические способности на небольшую величину."
Слова Хуан Тяня, казалось, задели нервы людей, стоявших за ним, и почти все они нахмурились. Тем не менее, никто не выступил вперед, чтобы опровергнуть неопровержимое утверждение.
"Даже если мы считаемся самыми слабыми, это не то, во что я верю". Хуан Тянь сказал глубоким голосом, в его взгляде светилась гордость: "Возможно, у нас не самые мощные атаки, возможно, мы не самые быстрые, возможно, у нас нет способностей, способных в значительной степени влиять на поле боя... Однако только благодаря тому, что мы сражаемся на передовой, те, кто стоит за нами, могут позволить себе спокойно атаковать!"
"Маги могут активировать свои навыки и беречь Ману благодаря тому, что мы поднимаем перед ними щиты! Лучники могут позволить себе тщательно прицеливаться благодаря тому, что мы парируем когти врагов! Ассасины могут пробираться сквозь вражеские войска, потому что мы сдерживаем их!" прорычал Хуан Тянь, и воздух вокруг него яростно задрожал в подтверждение его силы.
Все только что прибывшие эволюционеры души сделали несколько шагов назад, а некоторые из них даже упали на землю, когда до них докатилась звуковая волна.
"Все вы, каждый из вас, кто присоединится к гильдии Черной Черепахи, будете братьями моих братьев, и поэтому вы также будете моими братьями. В моих глазах и в глазах более 200 000 выживших вы все будете героями!".
Глаза младших эволюционеров засияли, когда они слушали страстную речь Хуан Тяня, и кровь у всех них начала бурлить. Среди эволюционеров души, стремившихся в гильдию Черной Черепахи, 90% составляли молодые люди в возрасте 20-30 лет.
Какой молодой человек не хотел бы достичь больших результатов в своей жизни? Какой молодой человек не мечтал о великой жизни? Слово "герой", безусловно, было хорошим словом для мечтателей.
"Этот Хуан Тянь неожиданно умен, несмотря на свои размеры". Нангун Линсинь тихо прошептала: "С его словами, новые эволюционеры души будут выкладываться на 200% во время предстоящих сражений".
Хуан Тянь выглядел довольным, видя сияющие глаза почти всех присутствующих. Он сделал шаг назад и наконец, казалось, передал право говорить кому-то другому.
Красивый молодой человек, выглядевший примерно на 25 лет, вышел вперед и наблюдал за всеми с легким презрением в глазах. Однако его улыбка была теплой, когда он представился: "Меня зовут Фань Цю, и я один из четырнадцати второстепенных лидеров, отвечающих за одну из четырнадцати команд гильдии Черная Черепаха. Сегодня я буду проверять мастерство каждого из вас".
Среди новых эволюционеров души было несколько женщин, и когда они увидели красивого Фань Цю и услышали его теплый голос, то были очарованы.
"Этот парень... Он использует какой-то навык, чтобы влиять на мышление людей". Тихо прошептал Чжун Дэ, нахмурившись.
"Действительно презренный". Нангун Линсинь легонько топнула ногой по земле.
Бай Цзэминь просто молчал, выражение его лица было нечитаемым. Его глаза были устремлены на фигуру отца, а волосы колыхались от легкого ветерка и иногда закрывали его напряженный взгляд.
"Тест очень простой". Фань Цю улыбнулся и достал серебряный меч из ножен, пристегнутых к поясу. "Тот, кто успеет активировать свой навык до того, как упадет на землю, или тот, кто выдержит один удар, не потеряв сознания, будет принят всеми нами, гильдией "Черная Черепаха", с распростертыми объятиями. В конце концов, хотя то, что сказал лидер Хуан, правда, мы не можем позволить себе отправлять слабых воинов на поле боя только для того, чтобы они бессмысленно погибли".
Слова Фань Цю звучали праведно, поэтому хмурые лица некоторых эволюционеров души мгновенно исчезли. На самом деле, они сразу стали видеть его в хорошем свете.
"Хорошо, давайте начнем с номера 1".
Молодой человек в пластинчатых доспехах и с копьем в руках вышел вперед с высоко поднятой головой. Его возраст был примерно равен возрасту Бай Цзэминя, а глаза сверкали энергией, когда он принял несколько неуклюжую позу, выйдя в центр разрушенной арены.
"Вы готовы?" спокойно спросил Фань Цю. Легкая улыбка на его лице не исчезала от начала до конца, а осанка была вялой.
Несмотря на осознание разницы, пренебрежительное отношение Фань Цю, естественно, раздражало молодого человека, и его маленькая гордость вскоре была задета. Поэтому, глубоко вздохнув, юноша кивнул: "Я готов!".
Сразу же после этих слов рот юноши открылся, и он закричал: "Сила...".
Однако его слова не достигли цели, и навык, который он хотел активировать, не был активирован, когда фигура Фань Цю в 10 метрах от него стала расплываться в глазах юноши, а в следующее мгновение появилась перед ним.
Бах!
Глаза юноши расширились, когда на него обрушился поток боли. Его ноги отказали, и он не успел опомниться, как оказался на коленях, непрерывно отхаркивая кровь.
Фань Цю еще на секунду задержался в атакующей стойке, а затем с той же легкой улыбкой, что и раньше, убрал меч в ножны. Он посмотрел на молодого человека, который кашлял и задыхался, а затем спокойно сказал: "Эм. Несмотря на то, что я ударил тебя только рукоятью меча, ты все еще в сознании, так что это считается прохождением. Тем не менее, твое снаряжение довольно плохое. Если бы я атаковал острием меча, твой живот был бы легко пробит".
Слова Фань Цю заставили некоторых его спутников нахмуриться, но никто не встал, чтобы что-то сказать.
Как у стоящего на коленях юноши могло быть хорошее снаряжение? Уже хорошо, что у него была пластинчатая броня с защитой около 70 пунктов, не говоря уже о чем-то более качественном. К тому же, учитывая разницу в уровне и статах между ними, Фань Цю просто издевался над слабым.
Молодой человек, пошатываясь, поднялся на ноги, его лицо было бледным как полотно. Было ясно, что травма была достаточно серьезной, чтобы нуждаться в лечении и покое, по крайней мере, на пару дней.
"Мм? Что-то не так?" Фань Цю сохранил прежнее выражение лица и насмешливо посмотрел на молодого человека, заметив сердитый взгляд последнего.
Молодой человек подсознательно опустил взгляд, встретившись с глазами Фань Цю. Разница была слишком велика, он ничем не отличался от прирученной кошки, пытающейся справиться со свирепым тигром.
"Эм." Фань Цю удовлетворенно кивнул и громко сказал: "Номер 2, шаг вперед!".
Время шло быстро, каждый бой занимал не больше секунды или двух. Однако для начинающих эволюционеров души то, что они испытывали, не отличалось от адского ужаса, поэтому время для них текло слишком медленно!
Как и номер 1, остальные эволюционеры души, вышедшие вперед, также оказались в жалком состоянии. Никто из них не успел вовремя активировать свои навыки, как Фань Цю, шевельнув губами, тут же сократил расстояние и атаковал их.
Хотя все они прошли, кроме номера 9, это не имело никакого значения, когда речь шла о том, чтобы выглядеть смешно. В конце концов, все они только подстегивали эго все более гордого и высокомерного Фань Цю.
"Вот ублюдок!" Нангун Линсинь крепко сжала кулаки и сказала сквозь стиснутые зубы: "У меня номер 15... Когда придет моя очередь, я позабочусь о том, чтобы этот злобный кретин испытал самый большой позор в своей жизни!"
"... Это будет зависеть от номера 12". Пробормотал Чжун Дэ, глядя в сторону молчаливого Бай Цзэминя.
Примерно через минуту Фань Цю покачал головой, когда номер 11, пошатываясь, ушел.
"Действительно... О чем думают высшие чины, посылая таких слабых людей? Разве их не съедят звери во время следующей экспедиции? Жаль, но я тут мало что могу сделать". Фань Цю вздохнул, повернулся и громко сказал: "Номер 12!".
Прошло несколько секунд, но никто не отозвался. Как раз в этот момент послышался ропот, Фань Цю нахмурился и крикнул, на этот раз с недовольством в голосе: "Я сказал номер 12!!!".
Бай Цзэминь глубоко вздохнул и с легкой улыбкой на лице встал.
Его небольшое движение привлекло всеобщее внимание, так как взгляды всех присутствующих искали в толпе человека с номером 12.
Когда Бай Цзэминь шел вперед, он услышал несколько шепотков.
"Он, наверное, боится".
"Может быть, поэтому он так долго не встает".
"Но вы не можете винить его за это. В конце концов, другая сторона слишком жестока".
...
"У тебя ведь номер 12?" Фань Цю нахмурился и посмотрел на Бай Цзэминя.
Не прошло и двух-трех секунд, как Фань Цю увидел Бай Цзэминя, но он сразу же возненавидел его. Все дело было в том, что молодой человек перед ним был настолько красив, что, когда Фань Цю попытался сравнить себя с ним, он понял, что он просто грязевой пруд, который пытается сравнить себя с великолепными белыми облаками в небе.
Кроме того, слабая улыбка на юношеском лице почему-то только усиливала раздражение Фань Цю!
Бай Цзэминь не стал отвечать, а просто протянул Фан Цю бумагу с номером, указанным на лицевой стороне.
“Высокомерное отродье...! Посмотрим, сможешь ли ты еще улыбаться, когда очнешься где-нибудь с переломанными костями!” злобно подумал Фань Цю, сделав глубокий вдох, чтобы сдержать свой гнев.
"Начальник команды Фань, я думаю, не могли бы вы отойти и позволить кому-то другому пройти мой тест?" Бай Цзэминь слегка улыбнулся и, словно его не волновал гнев, ясно видимый в глазах Фань Цю, слабо спросил.
Фань Цю был ошеломлен на мгновение, а затем начал громко смеяться. В этот короткий миг весь гнев, который он испытывал до этого, исчез, сменившись чистым презрением, и он сквозь слезы сказал: "Идиот! Кем ты себя возомнил, чтобы обращаться с просьбами? Хахахахахаха... Похоже, многие люди забыли об ужасе мира, прожив в этих стенах месяц или два!"
Пока Фань Цю громко насмехался, а по его спине прокатывался ропот, взгляд Бай Цзэминя упал на фигуру человека, который смотрел на него широко раскрытыми глазами.
Бай Дэлань.
Так звали отца Бай Цзэминя.
Бай Дэлань наблюдал за цифрой 12 с того момента, как встал, потому что ему, как и остальным, было любопытно узнать, кто же это такой бесстрашный. Однако по какой-то причине ему показалось, что этот молодой человек похож на кого-то из его знакомых.
К сожалению, хотя Бай Дэлань и ломал голову, в его памяти не было образа такого красивого молодого человека. Поэтому через несколько секунд он просто решил, что черты лица номера 12, вероятно, слишком яркие, поэтому его мозг так его ассоциировал.
Однако, когда номер 12 заговорил, голова Бай Дэланя помутилась. Как будто 2000-килограммовый молот ударил его по затылку, Бай Дэлань почувствовал, как что-то взорвалось внутри его сознания, и на мгновение он не знал, как реагировать.
Этот слегка глубокий голос, эта природная уверенность и высокомерие, то, как он шел... Теперь все это имело для него смысл.
Причина, по которой число 12 было ему так знакомо.
"Ц- Цзэ.... минь" Губы Бай Дэланя слегка разошлись, и из его рта вырвался звук, такой же тихий, как жужжание комара. Его глаза расширились, а по лицу без его ведома потекли слезы.
Внешний мир определенно был другим. Хотя природные характеристики не изменились, все остальное было слишком совершенным. Однако было кое-что, чего отец никогда не допустит, когда речь идет о его сыне.
Номер 12 и его сын почти на 100% отличались внешне, но та сущность, которая сияла ярче всех остальных, была безошибочной!
ВЕРНУСЬ В ВЫХОДНЫЕ. ПРОБЛЕМЫ С ПК.
Первый разговор отца с сыном после долгой разлуки
Когда Бай Цзэминь заметил, что из широко раскрытых глаз его отца, который смотрел на него так, словно в него ударила молния и лишила его тело подвижности, покатились слезы, ему пришлось отвернуться.
Иначе Бай Цзэминь потерял бы всякую уверенность в том, что не будет вести себя как пятилетний ребенок и не бросится прямо сейчас в объятия отца. Если бы его отец был обычным человеком, то не было бы никаких проблем... Если бы Бай Цзэминь не был лидером, который, к лучшему или худшему, должен поддерживать определенный уровень перед своими подчиненными, тогда все было бы в порядке.
Однако Бай Дэлань явно был воином со статусом... а Бай Цзэминь уже не был тем молодым человеком, который мог вести себя легкомысленно.
В конце концов, многое изменилось как для отца, так и для сына.
"Приготовьтесь к испытанию, номер 12". Голос Фань Цю звучал холоднее, чем обычно.
Бай Цзэминь слегка повернулся к нему лицом и встретился с двумя ледяными глазами, после чего раздался резкий звук вынимаемого меча.
"За тобой ждут еще многие". Фань Цю слегка улыбнулся, но дискомфорт был очевиден для всех.
Среди эволюционеров души Чжун Дэ покачал головой и пробормотал: "Этот парень действительно не знает, что для него хорошо".
Когда все подумали, что он говорит о номере 12, Нангун Линсинь, которая была рядом с Чжун Дэ, кивнула и холодно сказала: "Так будет лучше. Когда Бай Цзэминь подметет пол этим персонажем Фань Цю, я хочу посмотреть, хватит ли у него смелости после пробуждения еще раз показать эту мерзкую улыбку на своем лице. Мне жаль только, что я не смогу сама поставить его на место".
Окружающие смотрели на них как на сумасшедших. Некоторые из них, не издав ни звука, начали понемногу отходить в сторону, словно боясь навлечь на себя неприятности.
Подметать пол Фань Цю? Эти двое не видели, насколько силен тот человек, и что они делали все это время? Как бы то ни было, ответ скоро будет получен.
Глаза Бай Цзэминя вспыхнули холодом, когда он посмотрел на Фань Цю. Если бы сейчас было другое время, другая ситуация, другие обстоятельства... Тогда он мог бы проигнорировать легкую неловкость, которую испытывал по отношению к Фань Цю, видя, как тот избивает новых эволюционеров души; избиение могло даже привести к тому, что они перестанут эволюционировать.
К сожалению, Бай Цзэминю нужен был "повод", чтобы подойти к отцу прямо сейчас... а Фань Цю только мешал.
Поэтому.
"... Надеюсь, ты не пожалеешь об этом, когда проснешься завтра".
Фань Цю на долю секунды остолбенел, а затем его лицо исказилось в гримасе ярости.
"Ты..."
Фань Цю, казалось, хотел сказать что-то еще, но внезапно его голос застрял в горле. Его глаза расширились, зрачки задрожали от шока, а тело застыло на месте.
Как... Как это возможно!
Широко раскинув руку размером с его лицо, так что практически все лицо было закрыто, Фань Цю перевел взгляд в сторону и увидел профиль эволюционера души 12-го номера прямо рядом с собой!
К несчастью для него, у Фань Цю не было времени ни на раздумья, ни на реакцию тела на происходящее. Не успел он и на дюйм продвинуть меч, как Бай Цзэминь выставил левую ногу вперед так, что его левая нога оказалась практически косой к земле.
Заведя левую руку за корпус, Бай Цзэминь яростно двинул руку, державшуюся за голову Фань Цю, вперед и, воспользовавшись своим положением, повалил экзаменатора прямо на землю.
Бум!!!
Вслед за сильным взрывом земля вокруг сильно задрожала, а затем несколько трещин разбежались и присоединились к тем, что уже были вокруг разрушенной арены.
В центре взрыва поднялось облако плотной пыли, так что обзор был частично закрыт. Но это длилось всего секунду, так как ударной волны от взрыва было достаточно, чтобы мгновенно смести всю пыль.
Свуш!
Фань Цю лежал в центре кратера диаметром около 10 метров, его тело было частично погребено под землей. Его тело было неподвижно, глаза широко открыты, но не было никаких следов зрачков, как доказательство того, что он потерял сознание после сильного удара головой о землю.
Стоя рядом с телом потерявшего сознание экзаменатора, Бай Цзэминь сохранял прежнее выражение лица. Как будто то, что он только что сделал, не стоило упоминания, хотя человек, которого он только что буквально раздавил, забавлялся со всеми новичками по своему усмотрению.
В то время как новые эволюционеры души застыли с открытыми ртами, другие лидеры гильдии Черная Черепаха не сильно отличались от них.
"Черт!"
"Этот чувак вот так просто отправил Фань Цю спать!"
"Теперь его Ловкость точно сравнима с 40-м уровнем!"
"Хахахаха! Этот высокомерный парень наконец-то встретил настоящего эволюционера души и в итоге поплатился за свое высокомерие!"
...
Фань Цю не пользовался большой популярностью среди своих собратьев эволюционеров души, но его сила была неоспоримым фактором, и эта сила была тем, о чем все заботились. Фань Цю был силен, и его союз на поле боя спас гильдию Черная Черепаха от многих бед; это было единственным важным фактором.
Будучи эволюционером души 35-го уровня, Фань Цю спас на поле боя немало жизней. Однако в глазах других лидеров Фань Цю очень нуждался в том, чтобы кто-то поставил его на место.
Именно по этой причине никто из них и пальцем не пошевелил, когда увидел, что кто-то показал ему, что мир под небесами слишком широк, чтобы считать его слишком большим!
Хуан Тянь ошарашено посмотрел на Бай Цзэминя, но быстро опомнился от удивления и не удержался от того, чтобы прикусить язык. Кто бы мог подумать, что среди новичков окажется такой сильный эволюционер души?
Проклятье, откуда взялся этот парень? Хуан Тянь громко рассмеялся в своем сердце и почувствовал огромное облегчение.
"Друг номер 12, как тебя зовут?"
"Мм?" Бай Цзэминь обернулся и встретился с добрым взглядом человека, который ранее представился Хуан Тянем. Посмотрев на его выражение лица, он заметил, что тот выглядел вполне искренним, поэтому слегка улыбнувшись, он представился: "Глава гильдии Хуан, как поживаете? Меня зовут Бай Цзэминь".
"Бай Цзэминь? Хорошее имя!" Хуан Тянь громко рассмеялся, похоже, он действительно любил смеяться и громко говорить. "Друг, с твоим уровнем тебе не нужно проходить никаких испытаний. Гильдия Черная Черепаха и каждый из нас примет тебя с распростертыми объятиями, не так ли?"
"Конечно!"
"Добро пожаловать на борт, Бай Цзэминь!"
"Следующая экспедиция будет намного безопаснее с таким сильным эволюционером души Первого Порядка!"
...
Честно говоря, Бай Цзэминь был немного удивлен, когда его встретили с искренними и теплыми выражениями. С его точки зрения, он только что разбил в пух и прах важного члена гильдии Черной Черепахи, поэтому он ожидал ненависти или, по крайней мере, нескольких злобных взглядов.
«Похоже, этот Фань не так уж и популярен в конце концов». Бай Цзэминь почувствовал некоторое облегчение от того, что его неконтролируемые эмоции не доставят ему неприятностей в этот раз.
К всеобщему удивлению, Бай Цзэминь покачал головой и сказал мягким голосом: «Лидер гильдии Хуан, прекращайте. Я очень благодарен за теплый прием, который вы все мне оказываете, даже когда я ранил одного из ваших товарищей, но я бы очень хотел пройти испытание в последний раз."
"Это..."
Хуан Тянь и остальные в замешательстве смотрели друг на друга.
"Бай Цзэминь, тебе не нужно беспокоиться о Фань Цю. Он только потерял сознание и даже не был серьезно ранен. Можно сказать, что он сам виноват в том, что был слишком самонадеян и самоуверен в середине боя." Хуан Тянь сказал тяжелым голосом.
Однако Бай Цзэминь снова покачал головой и уже собирался что-то сказать, когда голос опередил его.
"Хорошо, я проверю тебя".
Глаза всех, включая Бай Цзэминя, автоматически переместились на источник звука.
Там взгляд Бай Дэланя был прикован к Бай Цзэминю, как будто тот боялся, что молодой человек перед ним исчезнет в следующее мгновение.
"А? Бай Дэла..." Хуан Тянь внезапно остановился, когда в его голове промелькнула мысль, и, глядя на то, как Бай Дэлань и Бай Цзэминь смотрят друг на друга, он, казалось, что-то понял.
Не только Хуан Тянь, но и все остальные, кто знал имя Бай Дэланя, казалось, что-то заметили, так как вокруг сразу же воцарилась тишина.
"Глава гильдии Хуан Тянь, извините меня". Бай Дэлань посмотрел на гиганта Хуан Тяня и срочным голосом попросил.
"О... Конечно, давай..."
Что еще мог сказать Хуан Тянь? Отказаться от воссоединения отца и сына?
Бай Дэлань был шокирован, сказать, что он был ошеломлен, было не преувеличением. Пока он шел вперед со скоростью улитки и смотрел на молодого человека перед собой, ему было трудно ассоциировать его со своим сыном. Бай Цзэминь, которого Бай Дэлань видел растущим и воспитывающим вместе со своей женой, был несколько высокомерным и довольно гордым, хотя и не показывал этого, но молодой человек перед ним источал высокомерие из каждой поры, просто стоя на месте.
Но больше всего Бай Дэланя удивило то, что он был на 100% уверен, что стоящий перед ним молодой человек - его сын. Этот маленький мальчик, покинувший гнездо пару лет назад, чтобы поддержать семью своей незначительной песчинкой, вернулся, чтобы удивить отца, когда они снова встретились.
К этому моменту все отступили более чем на 200 метров и наблюдали за центром разрушенной арены с высоты. Ведь те, кто собирался сражаться, были существами Первого Порядка, и хотя было ясно, что оба будут сдерживать себя, так как это не смертельная битва, удары могли серьезно ранить или даже убить других слабых эволюционеров души.
Однако даже спустя почти пять минут ни один из двух бойцов не пошевелился. Но никто ничего не сказал... Потому что все чувствовали, как атмосфера наполняется сильными эмоциями - от грусти до радости и гордости.
Пока Бай Дэлань рассматривал своего сына от кончиков пальцев ног до его слишком длинных волос, Бай Цзэминь тоже смотрел на своего отца, пытаясь понять, насколько изменился человек, который был рядом с ним, когда он больше всего в этом нуждался.
"Ты изменился". Хрипло сказал Бай Дэлань. Прежде чем продолжить, ему оставалось только закрыть глаза и глубоко вздохнуть, чтобы не расплакаться. "Ты стал настоящим мужчиной всего за несколько месяцев".
Не раз Бай Дэлань беспокоился о будущем своего сына. Речь шла не о работе или здоровье, а о других вещах. С самого детства Бай Цзэминь почему-то с трудом сходился с обществом, ему казалось, что все в его глазах не стоят и секунды его времени, что этот мир недостаточно хорош для него. Но сейчас Бай Дэлань мог сказать, что его сын сильно изменился за несколько месяцев.
Бай Цзэминь усмехнулся и сказал вслух: "Ты тоже изменился за несколько месяцев".
"Изменился?" Бай Дэлань вопросительно поднял бровь.
"Ты изменился. Без сомнения". Уголок губ Бай Цзэминя слегка приподнялся, и он сказал с легким весельем: "Твое лицо, изрезанное морщинами, исчезло. Похоже, что мамины кремы действительно сотворили с тобой чудеса".
Бай Дэлань был ошарашен. Однако через мгновение мужчина прикрыл лицо рукой и разразился смехом: "Хахаха! Сосунок(сынок), ты и вправду набрался смелости и осмелился так разговаривать со своим отцом, да?"
"Пойдем, отец". Бай Цзэминь протянул руку вперед и, улыбаясь, слегка согнул пальцы.
"С сегодняшнего дня я займу главное место за столом".
"Хмф! Если я не покажу тебе, кто в доме хозяин, ты можешь подумать, что мир слишком мал для тебя, сопляк. Пусть этот старик напомнит тебе, каково это, когда тебе надирают задницу, как в детстве!"
Без лишних слов Бай Дэлань обнажил свой меч и принял атакующую позу.
Это был первый разговор отца и сына после того, как они снова встретились друг с другом после более чем двух с половиной месяцев паники, после стольких неуверенностей, после стольких болей, после стольких перемен.
Бай Цзэминь против Бай Дэланя
"Цзэминь, доставай оружие!" Бай Дэлань громко крикнул, нисколько не скрывая того факта, что он знал Бай Цзэминя. Его аура увеличилась, и в одно мгновение его тело раздулось, увеличив свой размер примерно на 50% по сравнению с предыдущим.
"Оружие?" Бай Цзэминь усмехнулся и широко раскинул руки. Затем он вытянул вперед кулаки и весело сказал: "Два моих кулака - это два моих единственных оружия!".
Кулаки?
Когда все посмотрели на руки Бай Цзэминя, то чуть не упали на землю, увидев, что на его голых руках нет даже пары кожаных перчаток... Неужели он предполагал, что будет сражаться голыми руками против острого меча? Все считали этого молодого человека сумасшедшим, и правильно, учитывая, что даже самый слабый меч, выкованный из материалов постапокалипсиса, легко превосходил почти любое другое оружие прошлого.
Однако Бай Дэлань думал иначе, чем остальные.
Хотя он тоже был настроен скептически и был удивлен не меньше остальных, Бай Дэлань вскоре громко рассмеялся и кивнул: "Хорошо! Не обижайся слишком сильно, малыш! Иначе твоя мать рассердится на меня!"
Он знал своего сына лучше, чем кто-либо другой. Бай Дэлань знал, что хотя Бай Цзэминь иногда был немного высокомерным, а в данном случае он казался слишком высокомерным, он всегда действовал, исходя из своих реальных способностей, и ни разу в жизни не выходил за рамки своих возможностей.
"Тогда тебе лучше позволить мне легко победить тебя, или я скажу маме, чтобы она заставила тебя спать сегодня на диване!" Бай Цзэминь громко рассмеялся и с сердцем, свободным от беспокойства, топнул ногой по земле, делая выпад вперед, как пушечное ядро.
"Сопляк... Посмотрим, не надеру ли я тебе задницу!" Бай Дэлань фыркнул и, увидев, что его сын направляется к нему, не стал медлить ни секунды, взмахнув мечом вниз.
Бай Цзэминь не активировал никаких навыков, Бай Дэлань тоже.
Отец и сын стремились проверить силу друг друга, особенно Бай Дэлань, ему было интересно узнать, насколько силен его сын.
Кланг!
Звук удара металла о металл громким эхом разнесся по разрушенной арене, и ударная волна диаметром около 10 метров распространилась наружу, прорезая землю и поднимая грязь в виде пыли.
Однако, что заставило всех расширить глаза, так это то, что столкнулись не металл против металла, а плоть и кость против меча!
"... Что это за навык?" Бай Дэлань спросил с расширенными глазами, когда понял, что его сын перед ним был в идеальном состоянии. На его кулаке, крепко прижатом к острию меча, не было ни капли крови.
"Это пассивный. Я расскажу тебе позже". Бай Цзэминь не собирался скрывать ничего, что могло бы укрепить его семью, но он не мог говорить так непринужденно в этом месте, поэтому он просто сказал об этом.
"Конечно." Бай Дэлань, естественно, понял мысли сына и без колебаний кивнул. Хотя ему было интересно, что за пассивный навык может сделать кожу человека достаточно прочной, чтобы выдержать острие меча с 99 очками физической атаки, он знал, что сейчас не подходящий момент.
"Но... Отец, если это все, что у тебя есть, тебе лучше сдаться!" Бай Цзэминь слегка вскрикнул и вложил еще немного Силы в свой правый кулак.
Выражение лица Бай Дэланя слегка изменилось, но прежде чем он смог что-либо сделать, его тело отбросило назад с такой силой, что его ноги оставили две длинные траншеи длиной более 20 метров, прежде чем он смог наконец остановиться.
'Что не так с этим дерьмовым мечом?' Бай Цзэминь слегка нахмурился и вдруг почувствовал недовольство в своем сердце.
Он уже понял, что его отец был эволюционером души 43 уровня, поэтому Бай Цзэминь изо всех сил старался ограничить свои показатели до нормальных параметров. Хотя избежать влияния пассивных навыков было невозможно, тот факт, что он смог так легко отбросить Бай Дэланя назад, во многом объяснялся тем, что оружие первого было, мягко говоря, посредственным.
Неужели Возрождение Китая было настолько глупой фракцией, что даже не дало хорошего снаряжения столь могущественному человеку? О чем думал отец Ву Ицзюнь?
"Отец, будь осторожен!" серьезным голосом предупредил Бай Цзэминь и, не дожидаясь ответа, снова бросился вперед.
Бай Дэлань даже не успел среагировать, когда перед ним появился его сын. Не имея другого выбора, он стиснул зубы и приставил меч к груди.
Бах!
И снова Бай Дэлань беспомощно отступил перед грубой силой Бай Цзэминя. Его глаза слегка дрожали, когда он почувствовал, что его правая рука слегка онемела, а в его взгляде промелькнуло недоверие.
Нужно было знать, что с его навыком Усиление Мощности Бай Дэлань мог без проблем сразиться со зверем-мутантом 45-46 уровня... но его все еще заставлял отступать сын с голыми руками!
Бай Цзэминь снова бросился вперед и, как неудержимая машина, начал осыпать отца ударами.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Секунды шли быстро, и в одно мгновение прошло 40 секунд с тех пор, как дуэт отца и сына начал драться. В течение этого времени Бай Дэлань был затянут в удары по всей разрушенной арене, беспомощный под неустанными кулаками Бай Цзэминя.
"Ради всего святого..."
"Этот парень... Бай Цзэминь, этот парень действительно бьет Бай Дэланя!"
Услышав слова, полные неверия и удивления, от других лидеров рядом с ним, Хуан Тянь не мог удержаться, но его глаза ярко вспыхнули. В отличие от большинства, он понял, что каждый удар Бай Цзэминя был направлен на то, чтобы проверить пределы возможностей Бай Дэланя, и с каждым разом его сила увеличивалась все больше и больше, становясь почти незаметной.
С другой стороны, Чжун Дэ и Нангун Линсинь обменялись взглядами. Они захихикали, оглядываясь на битву отца и сына, которых разлучила судьба.
"Хахахахахаха!" Бай Дэлань громко рассмеялся, его глаза ярко вспыхнули, и он снова отступил назад, едва устояв на ногах и яростно тряся обеими руками.
Бай Цзэминь остановился и спросил ошарашено: "Отец, над чем ты смеешься?".
"Хахахаха! Как я могу не смеяться?" Бай Дэлань не стал ждать, пока Бай Цзэминь нападет, и атаковал, активировав навык Быстрого Движения Первого Порядка.
Кланг!
Ладонь Бай Цзэминя остановила удар меча его отца, и глаза мужчин на мгновение встретились.
"Как я могу не радоваться, когда ты, мой сын, превратился в такого великолепного человека!" Глаза Бай Дэланя сверкнули, и его слова подсознательно заставили Бай Цзэминя немного пошатнуться, что заставило его сделать несколько шагов назад.
"Паршивец, это будет мое последнее нападение в этот день!" крикнул Бай Дэлань и зарычал, как зверь.
Глаза Бай Цзэминя слегка расширились от удивления, когда тело его отца раздулось еще больше, чем было. Затем, под его любопытным взглядом, множество огненно-рыжих волос покрыли лицо Бай Дэланя и часть его рук и ног.
"Я могу поддерживать этот навык не более 1 минуты из-за низкого показателя Маны". Голос Бай Дэланя был намного глубже и хриплее, чем его обычный голос, теперь, когда он превратился в нечто похожее на дикого зверя. "Цзэминь, будь осторожен. С этим навыком даже эволюционер души 49-го уровня будет раздавлен насмерть, если недооценит меня слишком сильно!"
Бай Цзэминь закрыл глаза, и слабая улыбка медленно сформировалась в уголке его рта.
Он был очень рад, что его отец был таким сильным, и теперь он частично понимал причину, по которой его семья, казалось, преуспевала. Более того, он также понял причину, по которой Ву Кэцянь сказал ему ранее, что в блокноте, который дал ему Бай Цзэминь, он увидел имя важного человека для Возрождения Китая»
Обладая способностью бороться с пиковыми существами Первого Порядка, Бай Дэлань оказался не только сильным, но и чрезвычайно храбрым человеком, который, вероятно, с первого дня сражался до изнеможения, чтобы защитить своих близких.
Бай Цзэминь с улыбкой подумал: "Мне лучше остановиться здесь", - и пошел вперед с полностью свободным от забот сердцем.
Его целью с самого начала и до конца было испытать пределы своего отца, и теперь, когда он это сделал, не было необходимости продолжать дальше. Самое главное, что Бай Цзэминь уже доказал, что обладает боевой силой, эквивалентной 46-47 уровню эволюционера души, и он был уверен, что эта новость скоро достигнет ушей Ву Кэцяня.
Больше не было необходимости выставлять себя напоказ. Пусть Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ и другие привлекают к себе внимание, а он спокойно разыгрывает свои карты.
Его семья была здесь, рядом с ним. Куда спешить? Не мешало бы отдохнуть после столь утомительной борьбы и планирования.
Бум!
Кулаки Бай Цзэминя и Бай Дэланя встретились в воздухе, создав мощную ударную волну, которая распространилась достаточно далеко, чтобы оттолкнуть тех, кто был слабее на 200 метров, еще дальше назад.
На этот раз отступил не Бай Дэлань, а Бай Цзэминь.
Как и его сын, Бай Дэлань не дал ему времени на отдых, и он, словно потеряв всякий разум, превратился в пушечное ядро и снова яростно ударил вниз.
Бум!
На этот раз Бай Цзэминя отбросило более чем на 20 метров, но прежде чем он коснулся земли после того, как его ноги оторвались от твердой земли, он подпер себя руками и сделал крутящийся удар, чтобы снова встретить атаку своего отца.
Бах!
Бай Цзэминь отступал все дальше и дальше, пока не дошло до того, что он едва мог защищаться от непрекращающихся атак Бай Дэланя.
Видя это, Хуан Тянь, наконец, облегченно вздохнул и выпустил все напряжение, которое сдерживал. Он был эволюционером души 50-го уровня в процессе эволюции и едва мог бороться с Бай Дэланом в его нынешнем состоянии; если Бай Цзэминь действительно сможет заставить этого Бай Дэлана отступить даже в его нынешнем состоянии, то Хуан Тяню будет трудно сохранить свою позицию, если его начальство не боится, что Бай Цзэминь предаст их.
Через минуту навык Мутация Первого Порядка 5 уровня, которым владел Бай Дэлань, был принудительно деактивирован, когда он не смог предоставить необходимую Ману.
Бай Цзэминь сильно задыхался, его руки слабо упали на бока. Видя его в таком состоянии, Бай Дэлань кивнул и сказал мягким голосом: "Можем ли мы назвать это ничьей?".
Бай Цзэминь "с большим трудом" выпрямился и с улыбкой кивнул: "Оставим это на сегодня... Я надеру тебе задницу в другой день".
"Сначала тебе придется родиться заново, парень". Бай Дэлань покачал головой и усмехнулся.
Хотя он не показывал этого открыто, гордость в его взгляде каждый раз, когда его глаза падали на тело его сына Бай Цзэминя, была очевидна для всех, кто знал его достаточно хорошо. Бай Дэлань был невероятно доволен и горд сыном, которого подарила ему жизнь, и он был уверен, что его жена будет еще больше гордиться им, когда увидит его позже.
"Замечательно!" Хуан Тянь подошел к дуэту, шумно хлопая в ладоши, и с восхищением посмотрел на Бай Цзэминя: "Бай Цзэминь, ты действительно сын Дэланя. У отца-тигра нет сына-собаки, в конце концов!"
Бай Цзэминь слегка поклонился с улыбкой в знак уважения, он чувствовал, что слова Хуан Тяня исходили из глубины его сердца, когда он хвалил своего отца; одного этого факта было достаточно, чтобы он уважал того, кто слабее его.
Внезапно Бай Дэлань посмотрел на Хуан Тяня и глубоким голосом сказал то, что удивило Бай Цзэминя и всех слушателей:
"Глава гильдии Хуан, я бы хотел уступить свое место лидера команды №15 своему сыну Цзэминю".
"А?" Хуан Тянь в шоке посмотрел на Бай Дэланя.
Глаза Бай Цзэминя также расширились от недоверия, и он быстро вмешался: "Отец, что ты...".
"Хорошо, я уже принял решение".
Бай Дэлань прервал своего сына на месте, оставив Бай Цзэминя, не зная, смеяться ему или плакать, так как он знал, что когда его отец становится таким, то спорить уже невозможно.
"Я думаю, что сила моего сына была доказана сегодня". Сказал Бай Дэлань, глядя на Хуан Тяня. "Мой сын прошел весь путь из далекого района Яньцин. Я уверен, что у него больше опыта, чем у меня, когда дело доходит до охоты или сражений в мутированных лесах».
Бай Дэлань не знал, насколько трудной была жизнь его сына. Однако одного взгляда в его глаза было достаточно, чтобы он как отец смутно понял, что нынешний Бай Цзэминь совершенно не похож на себя прежнего.
Сколько бы Бай Цзэминь ни притворялся, благородную и опасную ауру, окружавшую его, трудно было скрыть от того, кто видел его рождение и взросление.
Бай Цзэминь беспокоится о Мэн Ци
"Командир 15-й команды, ух...." Хуан Тянь пробормотал, глядя на Бай Цзэминя внимательными глазами, словно хотел выведать все его секреты.
Видя его таким, Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, когда он вдруг вспомнил кое-что и заметил: "Начнем с того, отец! Разве тот парень по имени Фань Цю не говорил ранее, что в гильдии Черной Черепахи всего 14 команд?".
По словам Фань Цю, он был одним из 14 лидеров 14 команд, которые составляли гильдию Черная Черепаха. Поэтому Бай Цзэминя озадачило, что его отец назвал команду под номером 15, и, как будто этого было недостаточно, лидер гильдии Чёрная Черепаха тоже не выглядел слишком удивленным.
Сомнения Бай Цзэминя были мгновенно развеяны Бай Дэланом.
"На самом деле, в нашей гильдии в общей сложности чуть больше 1400 членов. Каждая из 14 команд состоит в общей сложности из 100 эволюционеров души. Но есть еще примерно 53 человека, которых недостаточно для создания полноценной команды, поэтому 15-ю команду никто не воспринимает как настоящую команду." Бай Дэлань не мог не улыбнуться с легкой горечью, когда он произнес эти слова.
"Понятно..." Бай Цзэминь слегка кивнул и слегка нахмурился.
По сути, хотя состояние его отца было значительным, на самом деле он возглавлял лишь команду, к которой даже не относились как к таковой. По крайней мере, пока 15-я команда не заполнит все места, Бай Дэлань, несомненно, будет считаться неполноценным лидером. На самом деле, причина, по которой он имел право прийти сюда вместо других лидеров, вероятно, заключалась в его личной силе.
"Бай Цзэминь." Хуан Тянь посмотрел на Бай Цзэминя суженными глазами и сказал серьезным голосом: "Твоя сила неоспорима. Но вопрос в том, каковы твои лидерские способности. У меня нет проблем с тем, чтобы позволить Бай Дэланю быть вторым после тебя в 15-й команде, но я не могу позволить человеку с нулевым опытом руководства взять бразды правления сейчас, так как скоро будет проводиться важная операция в одном из самых опасных лесов на юге."
Каким же было его руководство? Бай Цзэминь заставил себя улыбнуться и не знал, как ответить на этот вопрос.
Он не осмеливался сказать, что был прирожденным лидером, талантливым или слишком опытным. Но, по крайней мере, Бай Цзэминь был уверен, что лишь несколько человек на всей базе могут сравниться с ним в умении вести бойцов в бой.
В этот момент сзади группы раздался звук шагов, направляющихся в их сторону. Когда Бай Цзэминь поднял голову, он увидел Чжун Дэ и Нангун Линсинь, приближающихся к ним.
"Вы двое...?" пробормотал Хуан Тянь, многозначительно посмотрев на дуэт и Бай Цзэминя, словно спрашивая последнего, знает ли он их.
"Глава гильдии Хуан, эти двое - мои товарищи по команде, с которыми я плечом к плечу сражался в районе Яньцин, чтобы расчистить нам путь сюда". Бай Цзэминь указал на дуэт, небрежно объясняя не только их общую связь, но и косвенно говоря, что они оба - существа, с которыми не стоит связываться.
На самом деле, услышав слова Бай Цзэминя, глаза Хуан Тяня и Бай Дэланя вспыхнули, и они внимательно наблюдали за дуэтом.
"... Действительно, я чувствую, что они оба - сильные воины". Хуан Тянь кивнул, а затем шагнул вперед и доброжелательно пригласил: "Два друга, поскольку вы оба намного превосходите требования по уровню, и учитывая, что вы товарищи Бай Цзэминя с большим боевым опытом, вам нет необходимости проходить тест на вступление. Что скажете?"
Нангун Линсинь и Чжун Дэ не ответили сразу, а посмотрели на Бай Цзэминя, словно ожидая его подтверждения. Только увидев его кивок, они посмотрели на Хуан Тяня и кивнули с вежливыми улыбками на лицах.
Этой короткой демонстрации было достаточно, чтобы Бай Дэлань и Хуан Тянь поняли, что эти два эволюционера души перед ними будут слушать и выполнять приказы только одного человека.
Вероятно, услышав вопрос Хуан Тяня, Нангун Линсинь слегка улыбнулась и указала на Бай Цзэминя, сказав с гордостью в голосе: "Лидер гильдии Хуан, меня зовут Нангун Линсинь, и я являюсь одним из главных штурмовиков в группе Бай Цзэминя. Вы спрашивали ранее, есть ли у него опыт для руководства, не так ли?"
"... Действительно."
Услышав подтверждение Хуан Тяня, Нангун Линсинь издала смешок и мягко сказала: "Позвольте мне открыть вам секрет. Чтобы попасть сюда, Бай Цзэминь повел всех нас, не потеряв ни одного члена команды, чтобы прорваться через Задний Проход Восточного Дракона. В то время, как раз перед тем, как мост рухнул из-за роста Земли, зомби из города Хуан и города Цзиньпин, а также окрестных деревень собрались под командованием зомби с особым навыком..... Думаю, вы знаете, что это значит".
Только услышав слова Нангун Линсинь, Бай Дэлань и Хуан Тянь вспомнили, что для того, чтобы попасть сюда за такое короткое время, Бай Цзэминь должен был прорваться через тыл Восточного Дракона. Это означало, что, по крайней мере, он должен был вести свою команду, чтобы прорваться через орду из не менее чем 2-3 миллионов зомби!
Бай Дэлань посмотрел на своего сына с белым как лист лицом, и его охватила волна страха. Он знал, что его сын Бай Цзэминь определенно пережил бесчисленное количество трудных моментов, чтобы пройти этот путь, но подсознательно или нет, Бай Дэлань старался не думать о том, через какие опасности ему пришлось пройти, и сколько раз он должен был быть на грани смерти.
"Ты... Вы трое прошли через орду из более чем двух миллионов зомби?" Хуан Тянь смотрел на трех монстров перед ним, словно не мог поверить в это.
"Лидер гильдии Хуан, не шутите, пожалуйста". Бай Цзэминь горько улыбнулся и покачал головой: "Как команда из семи человек может не быть проглоченной до смерти или умереть от истощения, столкнувшись с таким количеством существ? Даже прокладывая кровавый путь, мы потратим всю нашу Выносливость. Я просто воспользовался особым случаем, когда зомби и звери сражались друг с другом, чтобы пройти с меньшими проблемами."
"Понятно..." Хуан Тянь кивнул, на этот раз с облегчением. Однако он быстро добавил: "Тем не менее, тот факт, что ты можешь вести свою команду, не потеряв ни одного члена в подобной ситуации, и что ты нашел ключевую точку, определенно доказывает, что ты опытный и способный лидер....".
Бай Дэлань посмотрел на своего сына и почему-то почувствовал, что тот лжет. Однако Бай Дэлань также не мог поверить, что команда из семи человек может справиться с миллионами зомби, не умерев от истощения и даже не получив ни царапины. В конце концов, среди миллионной орды не было недостатка в зомби Первого Порядка, а эти зомби были хитры и опасны; если бы они напали в нужный момент, команда эволюционеров души Первого Порядка была бы уничтожена в одно мгновение.
С другой стороны, Нангун Линсинь смотрела на Бай Цзэминя со скрытой горечью. Хотя она знала, что не стоит раскрывать правду, в глазах Нангун Линсинь молодой человек перед ней был божественным существом, которое все должны уважать и почитать, поэтому ее раздражало, что маленький эволюционер души Первого Порядка сомневается в его способностях.
Нангун Линсинь уже давно стала набожной верующей Бай Цзэминя.
"Хорошо, Дэлань." Хуан Тянь посмотрел на Бай Цзэминя блестящими глазами и кивнул. "С завтрашнего дня ваш сын официально станет лидером 15-й команды, а вы - заместителем лидера. Я позабочусь о бумажной работе сегодня, а завтра вы можете отвезти его на базу, чтобы ознакомить с остальными членами команды."
"... Большое спасибо, что приняли мою просьбу". Бай Дэлань кивнул, глядя на своего сына сложными глазами.
"Тогда я удаляюсь. Испытание должно продолжаться для остальных". Хуан Тянь усмехнулся и уже собирался уходить, как вдруг что-то вспомнил и остановился на месте. Посмотрев на Нангун Линсинь, он спросил в замешательстве: "Нангун Линсинь, просто интересно, а что с остальными?".
Она уже собиралась ответить, как вдруг ветерок неестественно холодного воздуха обдул арену и заставил некоторых слабых сделать несколько шагов назад.
"А?"
"Мороз?"
Бай Дэлань и Хуан Тянь смотрели на легкий слой инея, который образовался на некоторых участках земли, не понимая, что происходит, когда голос Нангун Линсинь прозвучал немного забавно:
"Не волнуйтесь, лидер гильдии... Я уверен, что вы скоро услышите новости о них, даже если не захотите."
* * *
Обменявшись еще несколькими словами с Хуан Тянем, Бай Цзэминь покинул это место вместе со своим отцом и с Нангун Линсинь и Чжун Дэ рядом с ним.
"Что нам теперь делать?" спросил Чжун Дэ, глядя на Бай Цзэминя.
"Воздушная голова, Бай Цзэминь, естественно, пойдет к своей семье". Нангун Линсинь щелкнула языком и заметила: "Мы, естественно, не собираемся прерывать воссоединение семьи, которая была разделена морем врагов в течение нескольких месяцев!"
Уголок рта Чжун Дэ дернулся пару раз, и хотя он знал, что его вопрос был не очень ярким, он не мог не сказать ворчливым голосом: "Я говорю, фамилия Нангун. Вы забыли, что мое положение выше вашего во всех отношениях?".
"Хмф! Скажи это, когда сможешь прорвать мою оборону, маленький человек!" Нангун Линсинь холодно фыркнул, совершенно не заботясь о словах Чжун Дэ.
Бай Дэлань с весельем наблюдал за дуэтом, испытывая облегчение от того, что этот равнодушный Бай Цзэминь, который всегда всех обходил стороной, сумел встретить людей, с которыми он смог завязать дружбу, которая казалась довольно крепкой. Но Бай Дэлань тоже воспринял это как нечто само собой разумеющееся, ведь эти трое наверняка сражались в бесчисленных битвах и наверняка спасали друг другу жизнь, помогая прикрыть спину или даже принимая раны друг друга.
"Чжун Дэ, Нангун Линьсинь. Вы двое можете либо подождать остальных, либо сначала вернуться в дом Ву Ицзюнь". Бай Цзэминь вмешался после минутного раздумья. "Я, наверное, не вернусь сегодня, так как останусь на ночь с семьей... Нет, вообще-то. Скажи дяде Ву, что нет необходимости искать для меня место в такой спешке".
"Окееей." (прим. Оригинал:Okaaay. Не знал, как на русском правильнее написать. Хорооошо? Решил оставить окееей)
"Мм."
Нангун Линсинь и Чжун Дэ, естественно, поняли мысли Бай Цзэминя, поэтому легко кивнули.
"Ну что ж, дядя Бай. Было приятно познакомиться с вами". Нангун Линсинь мило улыбнулась Бай Дэланю, создавая сильный контраст с Ву Ицзюнь из-за ее невинной улыбки по сравнению с ее чрезвычайно горячим телом.
"Дядя Бай, до встречи". Чжун Дэ почтительно поклонился, немного смутив отца Бай Цзэминя.
Ответив им обоим, Бай Дэлань смотрел, как спины дуэта исчезает вдали, а затем посмотрел направо и увидел, что его сын несколько встревожен.
"Волнуешься?" - спросил он с сочувственной улыбкой, полной отцовской любви.
Бай Цзэминь немного колебался, прежде чем кивнуть. Затем он помолчал несколько секунд, а затем с тревогой спросил: "Отец... Мэн Ци... Она... Она в порядке...?"
Бай Цзэминь спросил это потому, что, хотя с частичной помощью Лилит ему удалось догадаться, что его мать жива, с Мэн Ци все было иначе, ведь у нее не было ни капли крови с Бай Цзэминем, поэтому у Лилит не было возможности произнести слова, которые помогли бы Бай Цзэминю определить ее текущее состояние, не будучи наказанной Записью Души как следствие вмешательства в судьбу двух Низших Существ.
Бай Дэлань наблюдал за своим сыном, и все мысли о том, чтобы немного пошутить, исчезли, когда он заметил, как тот сжал кулаки и стиснул зубы, чтобы не упасть. Для эволюционера души, который был не только силен, но и пережил бесчисленные трудности за такое короткое время, оказаться на грани краха вот так... Бай Дэлань мог только вздыхать в своем сердце.
Но на самом деле, хотя Бай Дэлань был чрезвычайно доволен тем, что Бай Цзэминь проявил заботу о его семье до такой степени, даже когда мир изменил его после жизни в аду в течение всех этих месяцев, Бай Дэлань не мог знать, что давление, которое Бай Цзэминь чувствовал в своем сердце в этот момент, было просто колоссальным.
Даже когда руна Каменного Сердца была практически полностью разбита на части до такой степени, что он мог частично видеть свет следующего навыка, Каменное Сердце было таким же мощным, как и раньше, когда дело касалось привязанности Бай Цзэминя к своим близким.
Сердечный крик и самая чистая любовь на свете
Ожидание убивало Бай Цзэминя, и, видя, что отец не отвечает сразу, он начал чувствовать, что что-то не так. Но на самом деле от волнения время для него текло медленнее: то, что Бай Цзэминю казалось вечностью, на самом деле длилось не более двух-трех секунд, а Бай Дэлань вздыхал над эмоциями сына.
"Не волнуйся, Мэн Ци в безопасности".
Слова Бай Дэланя были для сердца Бай Цзэминя как пылающий огонь посреди зимы, и он тут же почувствовал, как силы покидают его тело. Прошло всего несколько секунд, но умственное напряжение израсходовало более нескольких сотен пунктов Выносливости, и если бы не то, что он был ужасающим монстром, получившим титул Нерегулярного из Записи Души, он бы точно упал в обморок.
"Э-это хорошо..." сказал Бай Цзэминь задыхающимся голосом, прежде чем сделать несколько глубоких вдохов.
"Давай, пойдем домой. Твоя мать и сестра, несомненно, будут рады тебя видеть". Бай Дэлань нежно похлопал сына по плечу и пошел в сторону парковки, расположенной в нескольких метрах от того места, где водитель оставил группу Бай Цзэминя ранее.
"У тебя есть личный автомобиль?" спросил Бай Цзэминь, все еще слабый, но быстро приходящий в себя и чувствующий, как мощная волна облегчения заливает его тело.
"Я расскажу тебе о нас позже". Бай Дэлань открыл дверь белого внедорожника и сел на водительское сиденье. Как только Бай Цзэминь сел на пассажирское сиденье, Бай Дэлань завел двигатель и, нажав на педаль газа, медленно сказал: "Я также хочу услышать твою историю, Бай Цзэминь. Я уверен, что в твоей жизни много чего произошло".
"..." Бай Цзэминь ничего не сказал.
В этом мире многое изменилось; жизнь Бай Цзэминя, несомненно, была в числе самых больших изменений.
Он никак не мог сказать своим родителям, что его руки испачканы кровью более миллиарда живых существ, среди которых большинство были существами, практически идентичными им, людям.
В конце концов, Бай Цзэминь почувствовал в сердце некоторую тревогу... Бай Цзэминь, которого давно знали его родители, исчез.
Как будто она знала его мысли, как будто она чувствовала печаль в его сердце, мягкий голос Лилит раздался в его голове, чтобы успокоить его:
"Ты, маленький негодяй, почему ты беспокоишься о чем-то подобном? Твои родители наверняка поймут тебя. Ты же не хотел делать то, что сделал. Не то чтобы я пыталась оправдать тебя, но это правда, что все, что ты делал, было ради выживания. На самом деле, ты не сделал ничего плохого. Независимо от мира или расы, всем планетам, которые посетила Запись Души, суждено превратиться в реки крови."
Бай Цзэминь открыл ранее закрытые глаза и посмотрел на собственное отражение в стекле автомобиля. Не только его внешность почти полностью отличалась от той, которую он помнил, но и его сердце претерпело ужасающие изменения.
Но в конце всего этого Лилит была права..... Убей или будь убитым.
...
Бай Цзэминь не слишком удивился, когда машина его отца остановилась перед роскошным домом в привилегированном жилом районе. В конце концов, как эволюционер души, чья боевая мощь была сравнима с силой пикового существа Первого Порядка, Бай Дэлань и члены его семьи, естественно, должны были получить высокоуровневое лечение, если только высшие руководители базы не сошли с ума.
Он остановился перед домом, который хоть и не мог считаться виллой, но, несомненно, был в несколько тысяч раз роскошнее дома, в котором он вырос и провел большую часть своей жизни.
Даже спустя две с лишним минуты Бай Цзэминь стоял и смотрел на чистые белые стены, словно не решаясь сделать шаг вперед; он как будто боялся, что все перед ним может исчезнуть в следующее мгновение.
Только Лилит знала, как тяжело он боролся эти два с половиной месяца, чтобы зайти так далеко; только она знала, что было не мало ночей, когда Бай Цзэминь спал, и слезы беззвучно катились по его постели. Поэтому только она понимала, как трудно ему было сделать этот первый шаг.
Теперь, когда все, о чем он так мечтал всем сердцем, было в нескольких метрах впереди, Лилит понимала страх, который Бай Цзэминь ощущал в глубине души и который замораживал его движения.
"Малыш, ты будешь стоять здесь вечно?"
Голос Бай Дэланя звучал довольно мягко, и, глядя на ошеломленное выражение лица сына, он не мог не заметить, как его собственное сердце сжалось до боли. Однако, как отец, Бай Дэлань не мог проявить слабость и должен был показать себя твердой опорой, чтобы хоть немного вынести бремя, которое несла его семья.
Бай Цзэминь ничего не сказал и, опустив голову, пару секунд смотрел на дверь из кедрового дерева в десяти метрах перед собой, а затем начал идти прямо вперед.
Бай Дэлань мягко улыбнулся и открыл дверь.
Бай Цзэминя встретил широкий коридор с полом из светлого дерева и двумя горшками с яркими растениями-мутантами, установленными в конце коридора, где начиналась большая гостиная.
Увидев, что Бай Цзэминь снова замер, Бай Дэлань покачал головой и вздохнул. Вместо того чтобы потревожить мальчика, он вошел в дом и оставил дверь открытой. Дойдя до конца коридора, Бай Дэлань не оставил Бай Цзэминя без внимания и громко позвал: "Эй, Лингер! Иди посмотри, кто к нам пожаловал!"
"А?"
Изнутри дома раздался легкий звук удивления. Хотя звук был очень тихим, Бай Цзэминь не упустил его... и, услышав этот, казалось бы, незначительный звук, все его тело вздрогнуло, как будто по нервам пронесся электрический ток.
Вслед за легкими шагами, которые явно принадлежали женщине, Бай Цзэминь услышал слабый шепот: "Как он уже здесь? Разве у него не было работы? Надеюсь, он не привел никого важного без предупреждения..."
Голос был нежным и ласковым, черты доброго и заботливого человека. Каждое слово, произнесенное женщиной, словно маленький кошачий коготь щекотал сердце Бай Цзэминя, и это сердце, которое редко меняло свой ритм, стало биться так сильно, что вся кровь в его теле вышла из-под контроля.
"Дэлань, ты..."
Слова Е Лингер затихли, как только она достигла начала коридора, ее взгляд остановился на открытой двери, в которую заглядывал чрезвычайно красивый молодой человек, и так же, как и она, его движения замерли, как только она попала в поле его зрения.
Маленький рот Е Лингер слегка приоткрылся, обнажив нижнюю часть жемчужных зубов. Ее губы изредка слегка шевелились, но изо рта не доносилось ни звука, и с каждой секундой дрожь в ее теле становилась все сильнее и сильнее.
Она была уверена, что никогда в жизни не видела такого красивого человека. Она была уверена. Однако ее сердце начало биться как сумасшедшее, как только ее глаза цвета меда встретились с этими двумя черными, как полночь, глазами.
Даже если его внешность изменилась, было кое-что, что Е Лингер точно не забудет, даже если превратится в пепел; эти два черных глаза, впервые увиденные ею при рождении сына, она не забудет до конца жизни, сколько бы времени это ни заняло.
"..." Слабый звук, не означающий ничего, вырвался из ее рта, прежде чем ее ноги потеряли свою силу.
Однако, прежде чем ее тело упало хоть на миллиметр, она почувствовала, как две большие руки обхватили ее. Весь мир Е Лингер окружил чрезвычайно знакомый запах, который она ощущала уже более 20 лет, но в то же время он казался таким далеким, как будто она впервые почувствовала его вблизи после долгих веков разлуки.
"... Я вернулся, мама".
Хриплый голос, похожий на голос человека, утопающего в собственных слезах, был практически неузнаваем для Е Лингер. Однако, если ей все еще не хватало чего-то, чтобы подтвердить свои и без того надежные чувства, этих трех слов было более чем достаточно, чтобы в ее внутреннем облачном мирке впервые за несколько месяцев взошло солнце.
Слезы Е Лингер начали беззвучно падать, а ее лицо сморщилось, выражая скорее боль, чем облегчение, и тихий плач перешел в пронзительный крик, за которым последовали безутешные захлебывающиеся рыдания. Она автоматически обхватила руками тело человека, державшего ее, как будто от этого зависела ее жизнь, а ее руки пытались проникнуть внутрь кожаных доспехов, как будто она хотела почувствовать тепло внутри.
Бай Цзэминь закрыл глаза и тихо заплакал, изо всех сил стараясь сделать глубокий вдох и почувствовать материнское тепло, которого ему так не хватало и которого он так жаждал все это время.
Люди действительно были странной расой, особенно в определенном возрасте. В возрасте, близком к 20 годам, люди обычно воспринимают своих родителей как помеху, не зная, что на самом деле они являются самым ценным подарком, который жизнь приготовила для них; подарком, который со временем угасает, пока окончательно не покинет их, оставив после себя пожизненные сожаления для их детей.
За последние два с половиной месяца Бай Цзэминь сколько раз пожалел о том, что не говорил матери о своей любви чаще? Сколько раз он винил себя за то, что не обнимал ее крепко? Сколько раз ему хотелось почувствовать, как ее руки нежно гладят его лицо? Слишком много раз, чтобы сосчитать.
Двух с половиной месяцев, которые показались Бай Цзэминю целой жизнью, хватило, чтобы понять, что самая прекрасная любовь, которая только существует, самая чистая из всех, - это любовь матери к своему ребенку.
Е Лингер выпустила всю печаль, накопившуюся за это время, и ей было совершенно безразлично, наступит ли конец света в следующий момент или нет. Единственной ее целью было крепко обнять сына, так крепко, что от ее отчаянных движений они оба упали на колени, а ее слезы придали ей несчастный и жалкий вид.
Сколько раз она плакала за спиной своего мужа? Сколько раз она плакала за спиной дочери? Сколько раз Е Лингер молилась всем известным божествам о благополучии своего ребенка? Сколько раз Е Лингер хотелось умереть или отдать свою жизнь за то, чтобы увидеть лицо сына еще хотя бы на 5 минут? Слишком много раз, чтобы их можно было сосчитать.
Е Лингер плакала. Она плакала так сильно, что каждый вдох становился тяжелее следующего, до такой степени, что она начала захлебываться собственными слезами. Наконец, после более чем десяти минут плача, переходящего от бесчувствия к полному блаженству, от сильного прилива эмоций Е Лингер потеряла сознание на руках у сына. Однако даже тогда она не отпустила его и крепко обняла, словно говоря жизни, что если она захочет забрать его у нее, то сначала должна убить ее.
Беззвучно появился человек с несколькими пластиковыми пакетами, и, увидев, что пара так долго обнимает друг друга, на мгновение замерла, а затем молча встала рядом с Бай Дэланом. На ее лице появилась слабая улыбка, а глаза наполнились слезами радости, которые едва сдерживались, чтобы не упасть. Даже если она не могла видеть лицо этого человека, так как он был повернут спиной, не было никакой необходимости делать это, чтобы опознать его.
Мэн Ци: Доверие за пределами всех чувств и трансцендентальное понимание
У матери и сына не было возможности обменяться словами. Несмотря на все, что они хотели сказать друг другу, даже когда было столько дел, чтобы попытаться вернуть хотя бы малую часть украденного у них времени, Е Лингер и Бай Цзэминь были просто слишком переполнены эмоциями, чтобы выразить их вслух.
В течение нескольких месяцев они были поглощены печалью, заставляя себя продолжать двигаться вперед ради других, несмотря на то, что их сердца были разбиты чрезвычайно высокой вероятностью потери одного из тех, кого они любили больше всего на свете. Дуэт матери и сына не мог выразить свои чувства, когда они снова встретились.
Облегчение от воссоединения заставило печаль взорваться со всей силой, создав гору эмоций колоссальной величины. Когда эмоции достигали таких высот и минимумов, никакие слова не могли объяснить или выразить их.
В конце концов, Е Лингер не удержалась и упала в обморок в объятиях Бай Цзэминя. Но даже тогда, когда он опустил голову, чтобы посмотреть на ее бледное лицо, он заметил, как слезы продолжают падать из ее закрытых глаз и скользить по ее лицу, которое было явно моложе, чем он мог вспомнить.
Бай Цзэминь глубоко вздохнул и медленно взял мать на руки. Он осторожно положил одну руку ей на шею, а другую под колени, после чего поднял ее с величайшей осторожностью в мире; он словно боялся разбить маленькую, хрупкую фарфоровую вазу, бесценную и уникальную во Вселенной.
Однако, когда он повернулся, чтобы посмотреть на своего отца, который в какой-то момент вернулся к двери, чтобы закрыть ее, его ждал еще один приятный сюрприз, заставивший его замереть.
Рядом с деревянной дверью стояла очень привлекательная молодая женщина и смотрела на него нежными и ласковыми глазами. Эти темно-карие глаза, казалось, говорили сами за себя и, словно плотины, с огромным усилием сдерживали, казалось, потоки слез.
Ее красные губы были маленькими, но очень нежными и блестели под слабым светом растений-мутантов, волосы, мягкие, как самый тонкий шелк в мире, ниспадали каскадом до середины спины с одной тонкой косичкой, спадавшей на левую сторону ее красивого овального лица, которое вызывало нежность и ласку, с какой стороны на него ни посмотри.
Ее фигура была нормальной, ничего экстравагантного или преувеличенного, но определенно достаточно великолепной, чтобы привлекать взгляды мужчин. На ней было изумрудно-зеленое платье, которое скромно облегало ее бюст и ниспадало по всей длине тела, особенно подчеркивая тонкую талию, которая казалась тонкой, как колышущаяся змея. В дополнение к изящному декольте, красивое весеннее платье обнажало ее нежные руки и часть голеней, придавая определенную соблазнительность тому, что было скрыто под ним.
Когда две пары черных глаз встретились, время словно остановилось. Брат и сестра, которые разделили друг с другом бесчисленный жизненный опыт и которые были даже ближе, чем большинство братьев и сестер, несмотря на отсутствие общих генов, смотрели друг на друга так, что их взгляда, казалось, было достаточно для общения, даже не произнося ни слова.
Таков был уровень тактичного взаимопонимания, которого они достигли к этому моменту.
Наконец, примерно через минуту молчания, Бай Цзэминь нежно улыбнулся и сказал шепотом: "Я вернулся".
"... Это заняло у тебя некоторое время". Красные губы, которые были плотно сомкнуты, сложились в красивую улыбку, и в то же время, когда по ее лицу скатилась одна слеза, Мэн Ци сказала задыхающимся голосом: "С возвращением".
Начальные слова Мэн Ци, отнюдь не означающие жалобу, выражали абсолютную уверенность в том, что перед ней именно тот человек; уверенность в том, что независимо от вызовов, которые мир и судьба поставят перед ним, они будут разбиты его руками.
Ее последние слова, хотя и были простыми, содержали радость и тоску, которые могли понять только те, кто знал ее достаточно хорошо. Тем более, что Мэн Ци очень редко проливала слезы.
Бай Дэлань наблюдал за всем со стороны со слезами на глазах. Видя безутешные слезы своей спутницы жизни и осознавая, насколько высоким было взаимопонимание между его детьми, несмотря на то, что они не обменялись и парой слов, он еще раз убедился, насколько хорошо он выполнил свою работу по воспитанию семьи. Даже если он совершил бесчисленные ошибки, по крайней мере, Бай Дэлань мог высоко поднять голову и сказать всему миру, что он, Бай Дэлань, создал самую лучшую семью из всех.
...
*** Гостиная семьи Бай Цзэминь.***
Несмотря на потерю сознания, Е Лингер не отпускала сына. Она прижалась к нему, обхватив руками его спину так крепко, что никто бы не поверил, что она сейчас в обмороке.
Именно по этой причине Бай Цзэминь просто сидел на длинном белом диване с матерью на руках. Ему не только не хотелось отталкивать ее, но он сам жаждал тепла, которое могла дать только его мать; чистого, бескорыстного тепла, которое, вероятно, только она могла передать ему, и которого ему так не хватало все это время; тепла, наполненного положительными эмоциями, которое было у него всю жизнь, но которое он только недавно научился по-настоящему ценить.
Когда Бай Дэлань сидел напротив него, Бай Цзэминь бросил взгляд в сторону младшей сестры, сидевшей рядом с ним со слабой улыбкой на лице, и не мог не вздохнуть с облегчением.
Он уже понял, что его мать Е Лингер была эволюционером души 15 уровня, а младшая сестра Мэн Ци - 18 уровня. Хотя ни одна из них не была особенно сильна, Бай Цзэминь мог чувствовать себя немного спокойнее, зная, что в экстренных случаях у них обоих будет больше шансов выжить, и его успокаивал тот факт, что, по крайней мере, ни один обычный человек не сможет причинить им вред.
Эволюция помогла сделать тело его матери, которой в этом году исполнилось 45 лет, похожим на тело женщины 38-39 лет, и, несомненно, многие болезни и недомогания прошлого были устранены. С другой стороны, природная красота Мэн Ци только и делала, что заявляла о себе, ведь она уже была в самом расцвете сил, поэтому все побочные эффекты её Силы Души были направлены на улучшение её внешнего вида.
Хотя Мэн Ци не могла сравниться с Шангуань Бин Сюэ и не достигла уровня красоты Ву Ицзюнь, Бай Цзэминь знал, что красота его младшей сестры была особенной и уникальной. Он был уверен, что любой мужчина, потративший достаточно времени на знакомство с ней, несомненно, влюбится в нее сильнее, чем в Шангуань Бин Сюэ или Ву Ицзюнь, даже если он проведет с каждой из них одинаковое количество времени; Мэн Ци была из тех красавиц, с которыми чем больше времени проводишь, тем больше она тебя привлекает... вплоть до того, что ты полностью не теряешь к ней интерес.
"Я нашел записку, которую ты оставила в своей комнате". Бай Цзэминь сказал низким голосом, глядя рядом с собой: "Несмотря на то, что наш дом рухнул, этот клочок бумаги был раздавлен несколькими обломками, поэтому ветер не унес его. Благодаря ей я знал, в каком направлении двигаться, когда мне удалось пробраться из района Яньцин сюда".
"Я рада, что смогла помочь". Мэн Ци слегка улыбнулась в ответ.
Несмотря на то, что Мэн Ци было всего 17 лет, и она даже не достигла совершеннолетия, она была в несколько раз взрослее любой другой девушки её возраста. На самом деле, она была достаточно взрослой и стабильной, чтобы видеть общую картину вещей; это свойство помогало ей сохранять спокойствие в большинстве случаев, что удавалось немногим взрослым.
"Записка?" прошептал Бай Дэлань, боясь разбудить спящую красавицу в объятиях своего сына. "О какой записке вы двое говорите?"
Мэн Ци повернулась к нему лицом и спокойно ответила: "Перед тем, как военные силы лидера Ву мобилизовали нас всех на юг, когда звери начали нападать на город Янфан, я оставила на столе записку, в которой указала направление, в котором мы двигались, и с кем мы продвигались. И хотя я совсем не ожидала обрушения дома, похоже, что судьба хотела, чтобы эта встреча произошла."
"Эта... принцесса?" Бай Дэлань удивленно посмотрел на дочь и спросил ошарашено: "Посреди всего этого хаоса ты оставила записку для Бай Цзэминя?".
"Да?" Она мило наклонила голову и посмотрела на отца, словно не понимая причины его удивления.
"... Дитя, ты..." Бай Дэлань не знал, смеяться ему или плакать, и тихо сказал: "Если не принимать во внимание опасность, которой ты могла подвергнуться, делая это в таких обстоятельствах, почему ты была так уверена, что этот мальчишка прочтет записку?"
"О," - Мэн Ци, наконец, кажется, поняла, откуда взялось замешательство отца, и сказала, как будто это было очевидно: "Это потому, что он старший брат."
Это потому, что он старший брат...
Уголок рта Бай Дэланя дернулся пару раз, и он подсознательно посмотрел на своего сына в поисках ясного ответа. Однако как мог Бай Цзэминь дать ему ответы, которых у него не было? Поэтому единственное, что получил Бай Дэлань, - это образ сына, качающего головой, как будто он говорил ему не смотреть на него и разобраться во всем самому.
В итоге Бай Дэлань только и смог, что покачать головой и вздохнуть.
"Твое доверие к этому сопляку даже выше, чем доверие ко мне, твоему отцу". Он сказал с притворными слезами: "Ты ранила мое сердце, принцесса".
Мэн Ци прикрыла рот тыльной стороной ладони и тихонько захихикала, ничего не сказав.
Воспользовавшись случаем, Бай Цзэминь попросил отца рассказать обо всем, что произошло за эти два с половиной месяца.
Из уст отца он узнал, что, когда мир изменился, Мэн Ци только что вернулась домой из школы и, к счастью, сумела избежать опасности и хаоса центрального района. Благодаря тому, что дом семьи Бай находился на значительном удалении от мест скопления людей, семье из трех человек удалось в основном избежать хаоса.
Бай Цзэминь не удивился, когда услышал от отца, что для защиты своей семьи он набрался храбрости и начал тщательно охотиться на зомби, иногда даже часами не двигаясь, чтобы дождаться подходящего момента. Он знал, каким человеком был его отец, поскольку часть принципов и ценностей Бай Цзэминя была сформирована под его руководством, поэтому не было ничего удивительного в том, что Бай Дэлань отбросил страхи и рискнул жизнью ради будущего своих близких.
Хотя возникли некоторые проблемы, когда еды стало не хватать, Мэн Ци сумела придумать хорошую тактику, которая помогла Бай Дэланю разграбить большую часть местного супермаркета. Шли дни, и примерно через 20 дней после изменения мира в город Янфан прибыл военный отряд из 200 вооруженных людей, которые с помощью современной огневой мощи смогли навести порядок в хаосе, все еще царившем на улицах среди жаждущих власти.
К сожалению, шли дни, и под постоянным преследованием зверей-мутантов и зомби солдаты начали падать один за другим. Наконец, через месяц после прибытия этой команды в город Янфан, когда погибло уже 80%, прибыла другая команда из 2000 человек, и командир приказал готовиться к движению на юг.
Именно тогда под руководством неизвестного лидера звери-мутанты начали окружать город Янфан, не давая возможности провести запланированную мобилизацию и задерживая всех в нем еще на две недели.
Семейное время и Маленький Снежок (1)
"Примерно через полтора месяца, проведенных в постоянных сражениях, мне каким-то образом удалось достичь 30-го уровня, и, к счастью, я смог обеспечить безопасность твоей матери и сестры". Бай Дэлань вздохнул и покачал головой: "Но добраться из города Янфан до этого места было сущим адом, Цзэминь. Всего за четыре дня я поднялся с 30-го уровня до 37-го, попробуй представить себе ситуацию."
Подниматься на один уровень в день после достижения 25-го уровня уже считалось чрезвычайно сложной задачей, поэтому для Бай Дэланя подняться на семь уровней за четыре дня, в то время как он уже превысил 30-й уровень, означало, что ему, по крайней мере, пришлось сражаться с более сильными врагами, чем он, и что, побеждая их тем или иным способом, он поглощал огромное количество Силы Души.
"Это было действительно трудное путешествие, когда за колонной постоянно гнались звери-мутанты и зомби, но в конце концов нам удалось добраться сюда". Бай Дэлань продолжил рассказывать о том, через что ему, Е Лингер и Мэн Ци пришлось пройти, чтобы добраться сюда.
"Это был действительно большой сюрприз, когда мы все заметили здесь огромную стену. Только через несколько дней мы узнали, что лидер Ву, то есть мэр района Чанпин, использовал всю свою власть, чтобы получить контроль над тремя крупнейшими подрайонами во всем районе, и в процессе даже построил настолько безопасное место, что ни один зомби или обычный зверь не мог даже мечтать о том, чтобы пройти через него. Оказавшись внутри стен, все стало гладко и легко. Мне даже не потребовалось много времени, чтобы подняться по эшелонам власти и стать тем, кем я являюсь сейчас".
Внезапно, словно осознав что-то, в глазах Бай Дэланя промелькнул отблеск вины, и, взглянув на сына, он не мог не склонить голову, торжественно произнеся: "Прости, Цзэминь. За то, что у меня не хватило сил найти тебя, не говоря уже о том, чтобы помочь тебе. Я уверен, что ты прошел через множество трудностей, чтобы попасть сюда".
Лицо Бай Дэланя наполнилось ненавистью к себе, и он стиснул зубы с такой силой, что его десны начали кровоточить. Пока он спокойно отдыхал за высокими стенами, охраняемыми бесчисленными стражниками, или охотился с большими отрядами, его сын, которого он должен был защищать, сражался с зомби и зверями, преодолевая тысячи миль ради воссоединения с семьей.
"Отец, о чем ты говоришь?" Бай Цзэминь горько улыбнулся, видя, что его отец так себя ведет, и сказал низким голосом: "Ты не искал меня не потому, что не хотел, а потому, что просто не мог этого сделать".
"Но..."
"Если бы ты пошел на север, кто бы защитил маму и Мэн Ци?" Бай Цзэминь прервал отца и сказал глубоким голосом: "Я не буду говорить, что добраться сюда было легко, так как это было бы слишком явной ложью. Однако я уверен, что и вам всем было нелегко. Никто не ожидал, что мир превратится в ад, увлекая нас за собой. Мы все сделали и делаем то, что можем".
Бай Дэлань поднял голову и долго смотрел на сына, прежде чем вздохнуть. Он с болью закрыл глаза и пробормотал: "Цзэминь, дитя! Ты действительно изменился".
Бай Дэлань всегда гордился тем, как он воспитывал своих детей, и считал, что знает их лучше, чем кто-либо другой. Однако, глядя на нынешнего Бай Цзэминя, Бай Дэлань чувствовал лишь основы прошлого, а все остальное, что составляло существование его сына, было слишком незнакомо ему, несмотря на то, что он был его отцом.
Даже сидя и ничего не делая, Бай Дэлань чувствовал себя так, словно смотрел на гору, глядя на безмятежное лицо своего сына. Эта зрелость в его словах и уверенность в себе, отражающаяся в каждом его движении, не была присуща прошлому Бай Цзэминю.
Бай Цзэминь не знал, как ответить на слова отца, поэтому просто молчал.
Как он мог не измениться? Если бы Бай Цзэминь не изменился, его жизнь уже давно была бы потеряна. Он изменился настолько, что ни его отец, ни кто-либо другой в его семье не мог об этом знать.
Мэн Ци слегка улыбнулась, наблюдая за обменом мнениями между ними, и в ее глазах промелькнуло облегчение. Больше всего она боялась, что в семье возникнут неловкие отношения, ведь Мэн Ци видела слишком много семей, разрушившихся из-за изменений в характере или чувствах, ставших побочным эффектом обретения власти.
"Старший брат, расскажи нам о себе". Сказала она и даже взяла Бай Цзэминя за руку, сказав с грустью в глазах: "Я не буду говорить, что мне жаль, и что я не могу быть тебе полезной, так как ты будешь сердиться. Но я думаю, что будет справедливо, если мы хотя бы будем знать обо всем, что ты сделал, чтобы попасть сюда. Я не хочу, чтобы ты держал все это в себе, и я уверена, что отец чувствует то же самое."
"Действительно. Наша принцесса права". Бай Дэлань кивнул и сделал глубокий вдох, чтобы хотя бы на время подавить свои негативные эмоции. "Цзэминь, почему бы тебе не рассказать нам о своем путешествии. Я уверен, что ты пережил гораздо больше, чем мы".
"Об этом..."
В глазах Бай Цзэминя появилось колебание при словах отца и сестры. Если быть честным с самим собой, Бай Цзэминь опасался за реакцию этих двоих, если бы они узнали обо всем, что он пережил. Меньше всего ему хотелось в этот момент, который должен быть наполнен счастьем, добавлять слои беспокойства или вины за свою семью.
Хуже того, отец Бай Цзэминя, Бай Дэлань, был чрезвычайно преданным человеком. Учитывая, что отец Ву Ицзюнь помогал его семье, непреднамеренно или намеренно, если он знал, что его сын планирует взять все в свои руки и даже без колебаний пойдет на убийство ради своей цели..... Бай Цзэминь не знал, что может произойти.
Кроме того, Бай Цзэминь полностью осознавал, что он был аномалией, которая, попросту говоря, не должна была существовать. Поэтому, скорее всего, даже если он расскажет о том, что ему пришлось пережить во время путешествия с севера сюда, его семья, вероятно, воспримет это как шутку, чтобы поднять настроение.
Честно говоря, он боялся не за них, а за себя. Независимо от его любви к ним, Бай Цзэминь, которого любила его семья, в некотором роде не был им.
В тот самый момент, когда Бай Цзэминь оказался в затруднительном положении, он почувствовал, как тело его матери затрепетало в его объятиях.
"Мама!" Он быстро посмотрел вниз и крепче прижал ее к себе.
"Эм..." Глаза Е Лингер медленно открылись, и в первую секунду она видела все расплывчато.
Но когда изображение перед ней прояснилось, и она увидела это лицо, так близко смотрящее на нее обеспокоенными глазами, Е Лингер, которая уже перестала плакать, почувствовала, что ее глаза снова наполняются слезами.
Она осторожно протянула руку вперед, так медленно, что обнажила свой страх перед тем, что образ перед ней - не более чем мираж, который может исчезнуть, если она сделает резкое движение.
И только когда ее рука коснулась лица, стоящего перед ней, Е Лингер окончательно поверила в происходящее. Ее самое большое желание, ее самая большая мечта, причина, по которой она не спала допоздна каждую ночь, беззвучно молясь. Это действительно было прямо перед ней.
Бай Цзэминь положил свою руку на тыльную сторону руки матери, чтобы она чувствовала его тепло, наслаждаясь ее ласками.
"... Мой сын... Мой драгоценный малыш..." прошептала Е Лингер голосом, немного захлебывающимся от слез, которые она с трудом сдерживала.
Бай Цзэминь сморщил нос, почувствовав зуд в глазах, и хриплым голосом слабо сказал: "Я вернулся, мама".
"Мм... Это хорошо... Это хорошо..." Е Лингер кивнула с улыбкой, которая в глазах Бай Цзэминя была самой красивой улыбкой, которую он когда-либо видел в своей жизни.
...
Бай Цзэминь провел остаток утра, болтая со своей семьей о вещах не слишком важных, и даже когда они сели за стол обедать, никто из них не говорил об эволюции или о чем-то еще, что происходило за стенами этого дома. У них четверых было крошечное молчаливое соглашение о том, что, по крайней мере, до тех пор, пока это будет продолжаться, они будут вести себя так, как вели себя в прошлом.
Ни Записи Души, ни Силы Души, ни зомби, ни зверей-мутантов, ни растений-мутантов, ни гоблинов, ни эволюционеров души. Семья из четырех человек провела утро и большую часть вечера, смеясь и болтая или играя в настольные игры.
Конечно, Бай Цзэминь всегда был в центре внимания. Наступил момент, когда, видя, как мать и дочь так балуют Бай Цзэминь, Бай Дэлань стал немного сварливым и жаловался, бормоча о несправедливости жизни.
К несчастью, Бай Дэлань получил от Е Лингер "ВЗГЛЯД", и тот чуть не наложил в штаны прямо на месте.
Лилит стояла невидимая в углу большой гостиной, наблюдая за воссоединением семьи. Она никогда не видела, чтобы Бай Цзэминь улыбался так, как сегодня; он не был тем могущественным лидером, которому поклонялись десятки тысяч людей, словно он был Богом Войны, перевоплотившимся, чтобы спасти человечество, он не был тем существом, которое потрясло всю Вселенную, и уж тем более не был тем, кто получил титул "Нерегулярный" от самой Записи Души. Сегодня Лилит увидела другую сторону Бай Цзэминя, сторону его счастья, которое исходило из глубины его сердца и было свободно от малейшего намерения сражаться, убивать или завоевывать.
Чем больше она наблюдала за тем, как он улыбается, тем большее количество раз он улыбался с тех пор, как она впервые встретила его, Лилит не могла остановить свой взгляд, затуманенный далекими воспоминаниями.
Она, одна из самых могущественных сущностей во Вселенной, впервые за последние десятилетия не могла не почувствовать зависти. Но зависть, которую Лилит испытывала к Бай Цзэминю, не была злой. Она завидовала прекрасной семье, которая была у нее перед глазами..... Жестокость жизни заставила Лилит похоронить значение слова "семья", поскольку воспоминания о ней вызывали лишь воспоминания, которые она предпочла бы забыть, несмотря на то, что это была одна из самых больших движущих сил, благодаря которой она продолжала двигаться вперед.
В конце концов, почувствовав облегчение, но и немного грусти, Лилит полностью исчезла с этого места и парила на высоте тысячи метров в полной тишине, и лишь ветер и облака, да лучи заходящего солнца составляли ей компанию.
Конечно, Бай Цзэминь не мог знать, насколько сложные чувства испытывала Лилит в этот момент.
"Ах, да." Бай Дэлань внезапно остановил свое движение как раз в тот момент, когда он думал о том, как спасти своего белого короля от черной башни Бай Цзэминя.
"Что случилось, отец? Ты сдаешься?" Бай Цзэминь сложил руки и поднял голову так высоко, что его нос был практически устремлен в небо.
"Ты..." Бай Дэлань не осмелился продолжить, так как почувствовал, что сзади на него смотрят два пронзительных глаза.
Поскольку его мать была верховным опекуном, Бай Цзэминь воспользовался возможностью заставить отца страдать добровольно.
"*Кашель*... В общем..." Бай Дэлань прочистил горло и медленно сказал: "Цзэминь, почему бы тебе не пойти проверить ту маленькую штучку в задней части дома?"
"Эм?" Бай Цзэминь посмотрел на него в замешательстве и наклонил голову, повторяя слова отца: "Маленькая штучка? О какой мелочи ты говоришь?"
Семейное время и Маленький Снежок (2)
Бай Дэлань не ответил на вопрос Бай Цзэминя, а махнул рукой, как бы отстраняясь от него.
Е Лингер добродушно улыбнулась при виде выражения любопытства и беспомощности на лице сына и сказала загадочным голосом: "Принцесса, отведи своего старшего брата в заднюю часть дома и покажи ему эту маленькую штучку. Я уверена, он будет удивлен".
"Мама, даже ты так себя ведешь?" Бай Цзэминь очень хотелось плакать, но слез не было.
Мэн Ци прикрыла рот рукой и слегка усмехнулась, после чего встала и взяла Бай Цзэминя за руку: "Старший брат, пойдем. Я покажу тебе эту маленькую штучку".
"Ради всего святого". Бай Цзэминь закатил глаза и позволил Мэн Ци утащить себя.
Как только они скрылись за коридором, соединяющим боковую прихожую с гостиной, выражение лица Бай Дэланя стало серьезным, когда он посмотрел на то место, где только что исчез Бай Цзэминь.
Увидев мужа в таком состоянии, Е Лингер занервничала до такой степени, что ее лицо снова стало болезненно-белым.
"Дэлань...? Что-то случилось?" спросила она нерешительным голосом.
Она и ее семья только что встретились после стольких трудностей. Больше всего Е Лингер хотелось, чтобы так продолжалось всегда, хотя в глубине души она понимала, что это невозможно. По крайней мере, она надеялась провести пару дней со своими близкими в этом мире, а выражение лица ее мужа не выражало той радости, которую обычно испытывает отец после воссоединения с сыном, которого он практически оставил умирать.
Бай Дэлань не сразу ответил, а вместо этого вспомнил, что произошло несколько часов назад.
"В тот момент наш ребенок двигался слишком быстро. Слишком быстро". Бай Дэлань пробормотал слова, которые его жена совсем не могла понять. "Даже я не понял, когда он покинул мою сторону, чтобы появиться в доме и поймать тело Лингер".
Бай Дэлань был сильным эволюционером души. Даже если его сильной стороной не была Ловкость, если только другой человек не мог полностью превзойти его или если этот человек не обладал активным навыком, способным значительно увеличить Ловкость, было абсолютно невозможно, чтобы он, эволюционер души 43-го уровня, не смог увидеть даже тень или почувствовать какое-либо движение от другой стороны.
На самом деле, когда Бай Цзэминь двинулся в тот момент, в глазах Бай Дэланя он фактически телепортировался на сторону Е Лингер.
"Лингер, мне нужно поговорить с лидером Ву о некоторых вопросах". Сказал Бай Дэлань, спокойно вставая.
Е Лингер тоже встала и решительным голосом сказала: "Тогда я пойду с тобой!".
Она была обеспокоена поведением своего мужа и боялась, что с Бай Цзэминем случится что-то плохое. Однако Бай Дэлань уже кое-что придумал, поэтому, слегка улыбнувшись, он спокойно сказал:
"Дорогая, почему ты волнуешься?" Он погладил лицо своей жены и с гордостью сказал: "Сегодня наш малыш показал большую силу на вступительном экзамене в гильдию Черной Черепахи. Этот малыш стал настолько сильным, что даже лидер гильдии Хуан согласился сделать его официальным лидером 15-й команды."
"Э?!" воскликнула Е Лингер и в шоке прикрыла рот рукой.
Бай Дэлань усмехнулся и, подойдя к выходу, громко сказал: "Я пойду поблагодарю лидера Ву и объясню, какие изменения произойдут в руководстве отрядов в ближайшее время!"
Е Лингер понятия не имела, как все это происходит, поэтому, услышав слова мужа, она кивнула и позвала сзади: "Хорошо! Будь осторожен!"
Е Лингер знала, что командиром 15-го отряда был ее муж, и хотя ответственность была значительной, оплата и почет были действительно высокими. Тот факт, что ее сын смог так быстро занять эту должность, означал, что он действительно силен и великолепен.
Как мать, она была чрезвычайно горда и счастлива. Однако ей также было грустно осознавать, что чем более могущественным и выдающимся оказался ее сын, тем больше опасностей и трудностей ему пришлось пережить, чтобы попасть сюда, чем она надеялась.
"Хватит сожалеть!" Е Лингер несколько раз постучала себя по лицу и решительно направилась на кухню, чтобы приготовить закуски. Как бы то ни было, теперь они все были едины, и это было главное; пока они больше не разлучены, этого было достаточно.
...
С другой стороны, сев в машину, Бай Дэлань поехал в направлении виллы семьи Ву.
"Надеюсь, глава семьи Ву сможет что-нибудь сделать с этим проклятым ребенком, иначе мой сын в один прекрасный день может избить его до смерти". Бай Дэлань озабоченно нахмурился.
Он не знал, насколько силен Бай Цзэминь, но теперь он убедился, что его сын действительно сдерживался, когда они сражались раньше. В противном случае, Бай Дэлань был уверен, что он не смог бы реагировать с той призрачной скоростью, которую он видел ранее.
Что касается того, почему Бай Цзэминь сдерживается и не показывает всю свою реальную силу, Бай Дэлань не знал, да его это и не волновало. Важно было лишь то, что Бай Цзэминь - его сын, и что бы сын ни хотел сделать, какие бы мотивы у него ни были, Бай Дэлань всегда поддержит его.
Просто если некоторых вопросов можно было избежать, то все к лучшему.
...
Конечно, Бай Цзэминь никак не мог знать, что в тот момент, когда его переполняли эмоции от встречи с матерью после стольких событий в его жизни, он совершил грубый промах, из-за которого его отец заметил то, что он намеревался скрывать до поры до времени.
Когда он увидел, что его мать вот-вот упадет, хотя он знал, что она не пострадает, тело Бай Цзэминя пришло в движение само по себе, и не успел он опомниться, как оказался в объятиях матери, чтобы не дать ей упасть на землю. На самом деле он даже не представлял, сколько Ловкости он использовал в тот момент.
В этот момент Бай Цзэминь был проведен Мэн Ци на задний двор дома его семьи.
Задний двор был довольно большим, и даже пока они болтали о всяких пустяках, им понадобилось около двух минут, чтобы добраться до той части, которая находилась на заднем дворе.
"Эм?" Бай Цзэминь остановился и нахмурился, глядя на внутреннюю часть довольно большой деревянной хижины, которая явно была построена не так давно.
Он чувствовал ауру живого существа, и, судя по всему, она была довольно сильной, примерно 24-го уровня.
Увидев, что он стоит в замешательстве, Мэн Ци слегка улыбнулась и, сделав шаг назад, весело крикнула: "Снежка, пора есть!".
Пора есть?! Бай Цзэминь чуть не подпрыгнул на месте от слов сестры.
Неужели эта птичка пыталась превратить его в еду для какого-то странного существа? Эм? Она только что сказала "Снежка"?
Свуш!
Когда Бай Цзэминь стоял в оцепенении, изнутри хижины выскочила белая тень, и прежде чем он успел что-либо сделать, он оказался на земле.
"Уф..." Бай Цзэминь слегка нахмурился, почувствовав на себе тяжесть, но еще до того, как он открыл глаза, он почувствовал, как немного шершавый язык лижет его лицо до такой степени, что слизь начала проникать внутрь его доспехов.
Когда Бай Цзэминь наконец открыл глаза, его встретило поистине странное, но все же великолепное зрелище.
Положив одну лапу ему на грудь, зверь-мутант ростом около двух метров смотрел на него своими загадочными небесно-голубыми глазами, которые почему-то напомнили ему кого-то. Зверь-мутант высунул длинный язык из рыла, и слюна непрерывно капала на грудную пластину Бай Цзэминя, время от времени он даже наклонялся, чтобы нежно лизнуть его лицо.
"Ты..." Бай Цзэминь смотрел на существо перед собой, не в силах поверить в происходящее.
"Хе-хе... Удивлен, старший брат?" Мэн Ци мило хихикала, протягивая руку и поглаживая белоснежную шерсть зверя, который все еще не давал Бай Цзэминю встать.
"Это Снежка, которую ты спас перед тем, как вернуться в колледж во время последних каникул". Тепло сказала она.
"Снежка..." пробормотал Бай Цзэминь со странными глазами, внимательно рассматривая двухметровое существо перед собой. "Если я правильно помню... Снежка была беспородным щенком. Как же так...?"
"Конечно, это связано с эволюцией всех живых существ". Мэн Ци указала на это, как будто это было очевидно, хотя Бай Цзэминь еще не закончил свой вопрос.
Бай Цзэминь вздохнул, глядя на жизненные совпадения. Как и меньшинство свиней, овец и других животных, которые эволюционировали после поглощения мировой маны, он никогда бы не подумал, что щенок, которого он спас в прошлом по случайному совпадению, станет одним из тех животных-мутантов, которые сохраняют спокойствие и не нападают на людей только ради этого.
"Снежка очень помогла нашей семье". Ласково сказала Мэн Ци, проводя мордой по идеально белой и мягкой шерсти огромной собаки. "Я не могу сосчитать, сколько раз она выручала нас с мамой".
"Кто бы мог подумать..." Бай Цзэминь снова вздохнул, протягивая обе руки, чтобы погладить огромную голову животного, к большому удовольствию последнего. Когда Снежка счастливо закрыла глаза, Бай Цзэминь продолжил: "Это карма?".
"Если бы ты тогда не помог бездомной Снежке, то мы с мамой, наверное, не смогли бы увидеть тебя снова, старший брат". Мэн Ци посмотрела на Бай Цзэминя добрыми глазами и мягко сказала: "Это определенно судьба. Твоя доброта из прошлого тихо отплачивается".
Глаза Бай Цзэминя вспыхнули сложным светом. Он до сих пор помнил тот день, как будто это было вчера.
Тогда Бай Цзэминь вернулся домой, чтобы провести летние каникулы со своей семьей во время второго года обучения в колледже. В один из тех дней, когда он пошел в магазин в пяти или шести кварталах от своего дома, чтобы купить мороженое, он нашел белого щенка, шерсть которого была испачкана паленым маслом, лежащего на обочине дороги, как будто кто-то бросил его на произвол судьбы.
Он понятия не имел о причине, но когда его глаза, которые всегда холодно смотрели на мир, встретились с этими двумя большими голубыми глазами, полными чистоты, боли и печали, Бай Цзэминь не мог не остановиться на месте. Как будто что-то завладело его телом, и не успел Бай Цзэминь опомниться, как он уже подгонял маленького щенка к своему дому.
"Я до сих пор помню, как трудно было убедить отца разрешить Снежке остаться в доме". Бай Цзэминь вздохнул и медленно встал, в то время как огромная собака сдвинула свое тело в сторону.
"Мм. Отец также извинялся перед Снежкой и даже плакал от умиления, узнав, что она спасла мою и мамину жизнь, когда более двадцати зомби окружили дом". Мэн Ци кивнула, играя с шерстью животного.
"Ммм..." Бай Цзэминь посмотрел на эти большие глаза, которые также смотрели на него с искрами радости, сияющими внутри. Внезапно он громко рассмеялся и, поглаживая подбородок огромной собаки, сказал: "Снежка, твои голубые глаза действительно похожи на глаза ледяной принцессы. Я уверен, что с таким милым характером Бин Сюэ захочет обнимать тебя всю ночь напролет!".
(прим. Сестра: Бин Сюэ???)
Мэн Ци: Подарок Небес, предназначенный для Бай Цзэминя
"Бин Сюэ?" Мэн Ци посмотрела на Бай Цзэминя в замешательстве, прежде чем в ее голове что-то щелкнуло. Она сделала выражение лица человека, только что получившего просветление с небес, и спокойно сказала: "Этот человек - тот, кто проделал с тобой весь путь издалека?"
"Да". Бай Цзэминь с улыбкой кивнул и уверенно сказал: "Бин Сюэ - одна из немногих, кому я доверяю всем сердцем. Внешне она выглядит холодной, но мало кто знает, что за этой холодностью скрывается доброта и мягкость, она не только умна и работает больше других, но и без колебаний готова пострадать, чтобы помочь своим товарищам на поле боя, и даже если она умрет, она не позволит никому, кто доверил ей свою жизнь, пасть перед ней. Мэн Ци, я уверен, что если вы двое узнаете друг друга получше, то в конце концов хорошо поладите".
Мэн Ци удивленно посмотрела на Бай Цзэминя и подсознательно протянула свою маленькую руку, чтобы почувствовать температуру его лба.
"... Что ты делаешь?" Бай Цзэминь поднял бровь.
"Мм... Температуры действительно нет". Она сделала шаг назад, а затем спокойно заметила: "Подумать только, что наступит день, когда мой старший брат будет безоглядно хвалить женщину таким образом. Теперь мне действительно интересно, что это за человек, которого зовут Бин Сюэ".
Мэн Ци знала, что для Бай Цзэминя женщины были существами, которым он не доверял. Даже если он улыбался или шутил с девушкой, Мэн Ци в глубине души знала, что он ни за что не доверится ни одной из них после того, как кто-то поиграл с его чувствами. Поэтому, услышав от Бай Цзэминя, что он полностью доверяет девушке и даже открыто её хвалит, Мэн Ци захотелось узнать, что за человек эта Бин Сюэ.
"Кстати, Мэн Ци".
"Мм?" Она вышла из своих внутренних мыслей и посмотрела на Бай Цзэминя, прося его продолжить.
Бай Цзэминь посмотрел на белоснежную собаку перед собой и нахмурился: "Почему у Маленькой Снежки только 24 уровень? Учитывая, что она зверь-мутант, если отец берет ее с собой на охоту, она должна быть уже как минимум 36-го уровня, если не больше..."
"О... Об этом..." Мэн Ци вздохнула и, поглаживая шерсть большой белой собаки, спокойно объяснила: "Несмотря на то, что Маленькая Снежка - мирный зверь-мутант, свойство быть мирным не умаляет того факта, что она - зверь-мутант в чьих-либо глазах. Старший брат, попробуй представить, что будет, если выжившие, живущие на этой базе, увидят зверя-мутанта, свободно разгуливающего по улицам".
Бай Цзэминь сильно нахмурился при этой мысли и подсознательно кивнул, "Действительно..... Можно сказать, что с учетом твоих логических рассуждений тот факт, что Снежка может остаться здесь, уже большое чудо".
"Это все потому, что у отца довольно большой статус на базе, а еще помогло то, что семья Ву была мне обязана". Мэн Ци сказала равнодушно. "Хотя они позволили нам оставить ее в нашем доме, они ясно дали понять, что если случится что-то плохое, то нашей семье придется нести ответственность за последствия".
"... В принципе, если на кого-то нападет Маленькая Снежка, последствия могут быть серьезными". Бай Цзэминь пробормотал себе под нос.
"Ага." Мэн Ци слегка улыбнулась и продолжила: "Но не стоит беспокоиться. Наша Снежка очень добра ко всем, поэтому, если они не настоящие враги, она ни на кого не нападет, не так ли, малышка?".
Аууу
Большая белая собака издала низкий вой, похожий на вой сибирской собаки, чтобы выразить свое согласие со словами Мэн Ци.
"Хе-хе..."
"Кстати, Мэн Ци". Бай Цзэминь посмотрел на сестру рядом с ним и спросил в замешательстве: "Что значит, семья Ву должна тебе услугу?"
Мэн Ци была эволюционером души 18-го уровня, поэтому ее силу нельзя было недооценивать. Однако, по мнению Бай Цзэминя, человек такого уровня никак не мог заслужить услугу от семьи, глава которой был существом Второго Порядка. Если только этот кто-то не обладал какими-то особыми характеристиками.
"О... На самом деле это совсем не удивительно". Мэн Ци посмотрела на Бай Цзэминя и, прежде чем ответить на заданный им вопрос, задала вопрос ему: "Старший брат, интересно, видел ли ты тот большой магический круг, прежде чем отправиться в район, где живут привилегированные выжившие?"
"Эм? Конечно, я помню его". Бай Цзэминь кивнул, даже не осознавая этого, так как ему не нужно было думать над ответом. "Мне было интересно узнать об этом магическом круге с того самого момента, как я его увидел".
"А?" Мэн Ци озадаченно посмотрела на него и спросила: "Почему тебя заинтересовал этот магический круг?"
"Ах..." Бай Цзэминь колебался мгновение, прежде чем сказать полусерьезно, но без лжи: "У меня есть свои причины, не спрашивай пока."
"Ммм..." Мэн Ци сузила глаза, и в ее взгляде мелькнул необычный огонек; она как будто пыталась заглянуть ему в голову, чтобы узнать, о чем он думает. Однако прошло немного времени, прежде чем она пожала плечами: "Ну, ладно. Неважно, я думаю".
Бай Цзэминь облегченно вздохнул. Хотя он был рад, что Мэн Ци была исчерпывающей и не задавала больше вопросов, на которые ему пришлось бы отвечать, он лучше других знал, насколько хитрой и проницательной может быть его младшая сестра под своей милой внешностью.
"В любом случае, что касается магического круга". Мэн Ци спокойно продолжила, расчесывая шерстку Снежки. "На самом деле эта штука - сокровище Эпического класса под названием Непреодолимое Поле".
"Непреодолимое Поле?"
"Ну, его название может быть очень броским, но на самом деле оно вовсе не непреодолимое". Мэн Ци медленно объяснила: "По слухам, мэр Ву Кэцянь получил это сокровище после смертельной схватки с Золотой Мышью Второго Порядка. К сожалению, это сокровище не мог использовать ни он, ни кто-либо другой, и только когда отец случайно упомянул о моих навыках, это Непреодолимое Поле наконец-то увидело свет солнца."
Мэн Ци посмотрела на Бай Цзэминя и, заметив, что он пристально смотрит на нее, словно ожидая какого-то удивительного откровения, смутилась и тихо прошептала: "На самом деле, ничего удивительного, как ты и предполагаешь, старший брат".
"Пожалуйста, продолжай". Бай Цзэминь кивнул, но блеск в его глазах ничуть не уменьшился.
По крайней мере, Мэн Ци была носителем чрезвычайно редкого навыка, иначе не могло быть и речи о том, что только когда о её существовании станет известно, это Эпическое сокровище наконец-то будет активировано. С точки зрения Бай Цзэминя, редкие навыки с различными целями зачастую были в тысячи раз ценнее боевых навыков; в его собственной фракции было много слабых эволюционеров души, но он ценил их как сокровища, потому что они обладали навыками, характеристики которых могли сделать их спусковым крючком для победы в битве.
"Как я уже говорила... Это сокровище Эпического класса под названием Непреодолимое Поле на самом деле представляет собой лист бумаги с магическим кругом, выгравированным в центре, и несколькими странными словами внизу. Чтобы активировать сокровище, нужно, чтобы пользователь прочитал вслух эти странные слова. К сожалению, ни одно из этих слов не было написано ни на одном языке нашей эпохи". Мэн Ци сделала паузу и покраснела, словно смутившись того, что собиралась сказать дальше.
"Ну... Когда я убила своего первого зомби, я получила навык под названием "Мастерство Языка", а до этого я получала только пассивные навыки, которые я использовала на себе или давала нашим родителям. Этот навык, Мастерство Языка, не годится ни для чего другого, кроме как для владения языками, даже теми, которые я никогда не видела в своей жизни, я могу понимать их все. Поэтому, когда наш отец сказал, что я обладаю этим навыком, мэр Ву лично посетил наш дом и пригласил меня на свою виллу, чтобы помочь ему решить проблему бесполезного сокровища."
"В конце концов, я была удивлена, когда узнала, что действительно смогла активировать сокровище Эпического класса. Распространяясь на 50 километров в ширину и 50 километров в длину, эффект сокровища "Непреодолимое Поле" гарантирует, что любое здание в этом диапазоне не может быть разрушено, несмотря ни на что, если только существо Первого Порядка не нападет лично. Благодаря этому сокровищу здания в этом месте не разрушились, когда земля начала трястись и..."
Мэн Ци остановилась на месте, когда случайно посмотрела в сторону, чтобы увидеть, что Бай Цзэминь смотрит на нее насмешливыми или издевательскими глазами. Но она не встретила такого взгляда, ее старший брат стоял, ошеломленно уставившись в пустоту.
Мастерство Языка...
Голова Бай Цзэминя гудела так громко, что его мозг отключился, как будто кто-то ударил его палкой по затылку.
Он пытался вспомнить, где он уже слышал эти слова. Однако ему не пришлось далеко копаться в памяти, чтобы обнаружить, что впервые Бай Цзэминь услышал эти слова, когда впервые с начала апокалипсиса взял в руки молоток; и не кто иной, как Лилит, упомянула ему о навыке Мастерство Языка.
Мастерство Языка, навык, который позволял пользователю легко понимать любой существующий язык, просто увидев гравировку или услышав слово на языке X, но который мог быть получен только благодаря чистой удаче теми, кто в одиночку убил своего первого врага. Основной навык, который был необходим, чтобы стать Гравировщиком Магических Рун!
"Мэн Ци, ты..." Бай Цзэминь втянул глоток холодного воздуха, глядя на девушку перед собой.
"Ч-что?" Мэн Ци чувствовала себя немного неловко, когда на нее смотрели так внимательно, как он.
"Как, ты говоришь, называется твой навык?" Бай Цзэминь все еще не мог поверить, что одна из двух вещей, которые он искал больше всего все это время, действительно появилась в теле его младшей сестры.
"... Мастерство Языка..." По тому, как Бай Цзэминь смотрел на нее горящими глазами, Мэн Ци наконец поняла, что ее навык может быть очень ценным для него. Повторив название своего навыка, она спросила низким голосом: "Старший брат, что..."
"Попробуй прочитать это". Бай Цзэминь оборвал слова Мэн Ци и под ее пристальным взглядом показал свиток на ладони правой руки.
"Что..." Мэн Ци в шоке смотрела на свиток, который внезапно появился из ниоткуда. Несомненно, она впервые видела такой странный навык, и, как будто этого было недостаточно, он находился в теле её старшего брата!
"Мэн Ци!" низким голосом позвал Бай Цзэминь.
"Да!" Мэн Ци вынырнула из своих грез, услышав срочный зов Бай Цзэминя, и, отбросив удивление, осторожно взяла обеими руками маленький, немного желтоватый свиток из овечьей кожи.
Осторожно вытащив красную ленточку и очень осторожно развернув свиток, она поняла, что это что-то важное, и наконец перед глазами Мэн Ци открылось его содержимое.
"Это... Старший брат, это чертеж для создания оружия..... Арканическое Копье; тебе нужно полностью расплавить сталь, дать ей отстояться в течение 48 часов, смешать содержимое по меньшей мере с тридцатью слитками Серебряной Стали, и, наконец, добавить кровь существа Первого Порядка, прежде чем начать процесс ковки." Мэн Ци сделал паузу и, глядя на свиток, медленно сказал: "Здесь также написано, как правильно придать копью форму, температура огня..."
Слова Мэн Ци оборвались, когда ее тело подняли в воздух две сильные руки. Девушка никогда не чувствовала себя в такой безопасности и в то же время такой беспомощной, как сейчас, и, наблюдая за вращающимся миром, она услышала рядом с собой веселый голос старшего брата:
"Хахахаха! Мэн Ци, ты действительно подарок, посланный небесами специально для меня!"
Сказать ей правду: слезы Мэн Ци
С навыком Мастерство Языка Мэн Ци сила всей Трансцендентной фракции взлетела до ужасающих высот!
Благодаря этому, теперь Бай Цзэминю нужно было только приказать нескольким своим доверенным подчиненным сделать несколько копий на мандаринском китайском языке, чтобы начать массовое производство оружия Арканическое Копье! С таким оружием, Бай Цзэминь был уверен, что сила каждого из его людей взлетит до небес, а количество жертв резко упадет благодаря возможности наносить магические удары, которые могли отпугнуть или тяжело ранить врагов в трудную минуту!
Кроме того, Бай Цзэминь надеялся, что однажды ему в руки попадет книга магических рун. Получив такую книгу, Мэн Ци могла изучить ее содержание и начертать руны на различных предметах, строениях, территориях и так далее; это не только повысит защиту или атаку определенных зданий, но и позволит прикрепить навыки к уже имеющимся предметам!
Хотя до того, как Мэн Ци сможет начертать руны, было еще далеко, ведь у него не было даже книги магических рун, это был отличный первый шаг. Кроме того, у Бай Цзэминя было много писаний и гравюр, которые он получил во время нападения на мир расы асуров; он верил, что из этих записей он, по крайней мере, получит что-то хорошее!
"Старший брат, ты можешь опустить меня?"
"А?"
Бай Цзэминь поднял голову и увидел Мэн Ци, которая смотрела на него с очаровательной гримасой на лице.
"Ты все это время крутил меня в воздухе, как будто я маленький ребенок... Меня начинает подташнивать".
"О! Прости!"
...
Когда Бай Цзэминь сумел восстановить самообладание, чтобы контролировать себя, несмотря на ликование в сердце, они с Мэн Ци сели за один из каменных столов, стоявших на заднем дворе.
Маленькая Снежка удобно устроилась на земле и положила подбородок на две передние лапы. Белоснежная собака жадно смотрела на своих хозяев двумя большими голубыми глазами и время от времени широко раскрывала пасть, чтобы полакомиться мясом эволюционировавшего зверя, которое ей бросал хозяин-мужчина.
Сообщения, которых Снежка не понимала, продолжали мелькать перед ее глазами, но она не обращала на них внимания. Для нее было важно лишь то, что каждая порция мяса не только отличалась по вкусу от предыдущей, но и укрепляла ее тело так быстро, что она ясно ощущала это.
"Я действительно не понимаю, как это работает". Мэн Ци наблюдала за тем, как Бай Цзэминь постоянно доставал куски сырого мяса, словно превращая окружающий воздух в еду, но даже после нескольких минут наблюдения она не понимала, как это работает.
"Мэн Ци, если бы ты читала романы, когда я тебе говорил, ты бы легко догадалась, как это работает". Бай Цзэминь покачал головой и вздохнул: "Вот почему младшие сестры должны послушно прислушиваться к словам старшего брата..."
Уголок рта Мэн Ци дернулся на секунду, прежде чем она вернула себе самообладание. Вместо этого она сделала щенячьи глаза и, обняв Бай Цзэминя за плечи, нежным голосом позвала: "Старший брат~".
Бай Цзэминь посмотрел вниз, закрыв один глаз, и когда он встретился с этими двумя прекрасными полуночными черными глазами, он не мог не выплюнуть бобы: "Это из-за кольца. Не может быть, чтобы кто-то моего уровня мог контролировать пространственную магию, не говоря уже о создании пищи из воздуха."
Сказав это, он поднял правую руку и большим пальцем осторожно погладил Кольцо Пространственного Хранения. Под удивленным взглядом Мэн Ци на стол один за другим упали несколько предметов, которые она легко определила.
Чучела животных, одежда, фотографии, блокноты, даже бледно-розовый личный дневник.
"Это..." Зрачки Мэн Ци задрожали, когда она кончиками пальцев погладила милого коричневого плюшевого медвежонка, из которого, к сожалению, вывалилась часть набивки.
"Эм. Это наши... Ну, хотя все немного грязное, и некоторые вещи были повреждены после того, как их раздавило обломками... но это все, что я смог спасти из нашего дома".
Мэн Ци слегка прикусила нижнюю губу, и ее глаза наполнились слезами. Каждая вещь, лежащая перед ней, имела большую сентиментальную ценность, было много воспоминаний, которые окутывали эти вещи.
"Тогда у нас не было времени, чтобы собрать много вещей. Да и нам, наверное, не разрешили бы взять столько". Сказала она горьким голосом. "Я не думала, что когда-нибудь увижу все это снова".
Во многих случаях мелочи имели большое значение. Несмотря на то, что дом, в котором они жили сейчас, был в бесчисленное количество раз роскошнее, чем тот, в котором они жили раньше, если бы у Мэн Ци был выбор, она бы без раздумий выбрала свой старый дом.
"Ты действительно самый лучший старший брат в мире". Мэн Ци улыбнулась, закрыв глаза, чтобы сдержать слезы, и произнесла эти слова от всего сердца.
Бай Цзэминь усмехнулся и сказал немного гордо: "Я знаю".
"Тогда..." Мэн Ци внезапно открыла глаза и сказала с лукавой улыбкой на лице: "Лучший старший брат в мире, расскажешь ли ты своей любимой младшей сестре, какого ты уровня на самом деле?"
"Ты..." Бай Цзэминь потерял дар речи, глядя на свою младшую сестру, ведущую себя подобным образом.
"Как лучший старший брат в мире, ты определенно не солжешь, не так ли?" Мэн Ци ярко улыбнулась, показав свои белые зубы, которые сверкали под лучами угасающего заката.
Подумав немного, Бай Цзэминь решил, что нет необходимости скрывать правду от Мэн Ци. Прежде всего, он хорошо знал, что она за человек; Мэн Ци могла раскрыть Бай Цзэминю секреты их родителей, но секреты Бай Цзэминя она точно никому не раскроет. Они были слишком близки, и между ними почти не было секретов.
"Мой уровень - 50". Тихо сказал он.
Однако кто бы мог подумать, что Мэн Ци, услышав его слова, покачает головой.
"Старший брат, если ты не хочешь говорить мне свой настоящий уровень, то это нормально. Но тебе не нужно мне врать, ты же знаешь, я не люблю, когда ты мне врешь".
Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, и с горечью в голосе сказал: "Девочка, на самом деле я 50-го уровня. Я достиг этого уровня довольно давно, но задание, которое мне нужно выполнить, чтобы получить профессию во Втором Порядке, просто слишком сложное, поэтому я, вероятно, застряну еще на пару месяцев, по крайней мере".
Мэн Ци посмотрела на него острыми глазами, которые редко появлялись на ее лице. Наконец, она, казалось, что-то подтвердила, и её выражение лица вернулось к нормальному, когда она сказала низким голосом: "Понятно. Тогда я тебе верю".
"... Я вижу, что твои ожидания от меня очень высоки, мм?" Бай Цзэминь смотрел на нее странными глазами, произнося эти слова.
Мэн Ци слегка улыбнулась, ее глаза неестественно вспыхнули, и она медленно прошептала: "Ранее ты говорил, что твоя группа, включая тебя, состоит всего из семи человек. Старший брат, если это правда, то один из этих семерых должен быть действительно ужасающе силен, чтобы быть в состоянии уничтожить по крайней мере сотни тысяч зомби... Даже миллионы".
"Мм? Нет, как я уже сказал..."
"Спина Восточного Дракона." Мэн Ци прервала Бай Цзэминя, прежде чем тот смог продолжить. "Этот мост всегда переполнен, независимо от времени суток. Судя по его длине, по крайней мере, 70 000 автомобилей должны были находиться там, когда мир изменился. Допустим, гипотетически, 50% людей там превратились в зомби, а остальные 50% - нет. В такой пробке шансы на спасение практически равны 0%, не так ли?".
Пока Бай Цзэминь смотрел на нее, затаив дыхание и широко раскрыв глаза, Мэн Ци спокойно продолжила:
"Теперь, учитывая, что это место является целью пробок, ни одна из машин там не является служебной, иначе им могло бы потребоваться от трех до четырех часов, чтобы добраться до другого района, учитывая максимальную скорость. Другими словами, по крайней мере 95% транспортных средств, находившихся там во время смены условий мира, скорее всего, были туристическими автомобилями с более чем одним пассажиром, будь то пары из двух человек, друзья, семьи с детьми и т. д. Если в каждом автомобиле в среднем было по два человека, то в "Спине Восточного Дракона" должно было быть не менее 140 000 зомби".
Увидев, что Бай Цзэминь потрясенно смотрит на нее, она мило улыбнулась и сказала голосом, который слышали только они: "Итак, старший брат, даже если мы уничтожим большинство окрестных городов, поселков и деревень, тебе и твоему отряду определенно придется сражаться с 200 000 зомби, поскольку нет никакого способа избежать их, если только не прыгнуть в море..... И это не считая эволюционировавших зомби и возможных морских существ!"
Мэн Ци смотрела на Бай Цзэминя с гордостью в маленьких глазках, Бай Цзэминь смотрел на нее, затаив дыхание на несколько секунд, прежде чем наконец выпустить тяжелый воздух из легких.
"...Ты действительно так же восхитительна, как и раньше. Со всем, что происходило в последнее время, я забыл об этом".
"Хе-хе-хе..." Она закрыла глаза и нежно хихикнула, с удовольствием принимая комплимент от старшего брата.
"Но на этот раз я должен сказать, что ты ошибаешься, Мэн Ци".
Бай Цзэминь сказал это из ниоткуда, заставив ее открыть глаза и посмотреть на него в замешательстве.
"Я ошибаюсь? В чем именно?" удивленно сказала Мэн Ци.
Она долго ломала голову, изучая карты разных мест, по которым Бай Цзэминь мог попасть в район Чанпин из района Яньцин, и после долгих размышлений Мэн Ци пришла к выводу, что единственный правдоподобный путь - это пересечь Спину Восточного Дракона, иначе семья может больше никогда не объединиться, ведь с каждым днем становилось все опаснее.
Однако, когда Мэн Ци начала изучать прошлое моста и повседневную рутину, которая происходила на Спине Восточного Дракона, она пришла в ужас и почти отчаялась, когда узнала, что пройти через него - практически невыполнимая задача, если только речь не идет о хорошо вооруженной современной армии. Тем не менее, Мэн Ци слепо верила в Бай Цзэминя. Она твердо верила, что у него все получится, каким бы глупым или безумным это ни казалось.
Именно потому, что она изучила каждую мелочь, когда она услышала от старшего брата, что она ошибается, она не могла не удивиться.
"Все зомби из всех крупных городов к югу и северу от моста, соединяющего два района, перед тем как рухнуть, были собраны под командованием нескольких могущественных зомби, способных вести за собой большие полчища". Бай Цзэминь наблюдал, как глаза Мэн Ци слегка дрожали при каждом его слове, и продолжил: "Количество зомби не исчислялось сотнями тысяч. Это было более 20 000 000!"
Лицо Мэн Ци было наполнено неверием, а ее глаза казались впалыми, когда она смотрела на Бай Цзэминя.
"Кроме того, - прошептал он ей на ухо, - по крайней мере половина из них была убита мной до прибытия подкрепления".
"Но... Это невозможно..." пробормотала она в шоке. Она посмотрела на Бай Цзэминя дрожащими глазами, соответствующими ее сердцу, и заметила: "Даже если у тебя есть навыки и сила, твой уровень всего 50..... У тебя уйдут месяцы на то, чтобы уничтожить всех этих зомби, если только..."
Тут Мэн Ци вдруг вспомнила о чем-то, и ее лицо побледнело, как лист.
"Старший брат, не говори мне..."
Столкнувшись с практически умоляющими глазами Мэн Ци, Бай Цзэминь в сердцах вздохнул. Она явно пыталась отрицать реальность, и он понимал причину. Однако он терпеть не мог лгать ей, поэтому после колебаний он наконец кивнул.
"Эм. Я сражался без остановки, день и ночь, пока не сделал это..... Каждый день, когда я не знал о твоем состоянии, был для меня мучением". Он сказал почти шепотом. "Поэтому, как только я убедился, что у меня достаточно сил, чтобы противостоять чему угодно, я без колебаний сделал это, несмотря на возможные последствия".
Слова Бай Цзэминя были подобны молнии, которая ударила в сердце Мэн Ци так сильно, что почти разбила его на куски. Ее зрение помутнело, и на ее прекрасное лицо потекли одна за другой хрустальные слезы, когда она наконец-то узнала причину, по которой с самого начала ее любимый старший брат казался таким непохожим на старшего брата из ее воспоминаний.
Он был достаточно силен, чтобы безжалостно бороться с миллионами.
Но какие боли и лишения ему пришлось испытать, чтобы достичь такого уровня? Одного этого вопроса было достаточно, чтобы Мэн Ци почувствовала, будто пара рук разрывает ее сердце на части.
Пока она отдыхала в безопасном месте, человек, которому она больше всего доверяла, больше всего любила, больше всего восхищалась и больше всего была обязана... возможно, сражался с жизнью на грани, постоянно получая тяжелые раны.
Как такое осознание могло не ранить? Даже она, которая после всего, что произошло в мире, проронила лишь слезу, увидев его снова, впервые после смерти родителей не смогла остановить слезы, словно прорвало дамбу во время наводнения.
Мэн Ци не кричала, отнюдь. Она просто закрыла лицо двумя руками и тихо плакала, единственным свидетельством этого были капли пролитых слез, вытекающие сквозь пальцы или падающие по бокам, а также дрожащие плечи.
Бай Цзэминь вздохнул, увидев ее в таком состоянии, и притянул ее к себе, чтобы нежно обнять. Хотя он знал, что такое может случиться, ему нужно было рассказать ей всю правду, чтобы Мэн Ци поняла его планы, поэтому у него не было другого выбора, кроме как сделать это.
Судьба рассудит
Бай Цзэминь обнимал Мэн Ци несколько минут и не скрывал от себя, что его сердце словно режут ножом, когда он снова и снова слышит тихий безутешный плач сестры. Впрочем, это было и к лучшему, иначе со временем страдания только усилились бы.
Поплакав, пока у нее практически не кончились слезы, Мэн Ци сморщила свой маленький носик и медленно начала извиваться в его объятиях. Приняв это за сигнал, Бай Цзэминь медленно ослабил хватку и положил руки на ее плечи, а затем осторожно отодвинул свое тело назад, чтобы посмотреть прямо ей в глаза.
"Моя дорогая сестренка, если мама увидит тебя в таком состоянии, она точно устроит мне взбучку за то, что я над тобой издеваюсь". Он вздохнул и попытался пошутить, чтобы немного разрядить обстановку, а пальцами нежно провел по слезам, которые все еще висели на ее длинных ресницах.
Мэн Ци снова сморщила нос и попыталась открыть рот, чтобы что-то сказать, но все, что вышло, это небольшой подавленный звук.
Понимая, что она все еще не может говорить внятно, Бай Цзэминь наклонился вперед и нежно поцеловал ее в лоб, после чего мягко сказал: "Все хорошо. На самом деле, все было не так плохо, как ты думаешь".
Видя, что Мэн Ци смотрит на него, не веря ни единому слову, Бай Цзэминь мог только бессильно покачать головой. Хотя это правда, что его жизнь подвергалась опасности не малое количество раз, и хотя это правда, что его тело часто было покрыто тяжелыми ранами до такой степени, что было чудом, что он все еще жив, в глазах Бай Цзэминя все это не было большой проблемой; на самом деле, если бы кто-то дал ему возможность вернуться в прошлое и изменить любой из его шагов, Бай Цзэминь, вероятно, отказался бы и продолжил идти тем же путем, которым он шел в настоящее время.
В конце концов, именно благодаря всем тем плохим временам и боли, которые он пережил, он оказался там, где хотел быть сегодня. Физическая боль и душевные раны не стоили упоминания, когда наградой было воссоединение со всей семьей в целости и сохранности.
Спустя еще около 5 минут Мэн Ци наконец-то смогла собраться с силами, чтобы заговорить, и низким шепотом попросила Бай Цзэминя рассказать ей о том, что он пережил за эти два с половиной месяца.
Однако Бай Цзэминь решительно покачал головой и спокойно сказал: "Я расскажу тебе о своем опыте постепенно, но это точно будет не сегодня. Девочка, посмотри на себя. Если ты будешь продолжать плакать, все станет слишком очевидно к тому времени, когда мы вернемся в дом. Ты же не хочешь, чтобы мама волновалась? Так что, будь терпелива. У нас много времени, я буду рассказывать тебе обо всем постепенно в течение нескольких дней".
Мэн Ци закусила нижнюю губу и после нескольких секунд молчания наконец сдалась и кивнула. Она знала, что Бай Цзэминь сделал это для того, чтобы она могла адаптироваться день за днем, не получая сильного шока сразу, поэтому, хотя ей было грустно, она чувствовала облегчение, так как даже она не была уверена, что сможет выдержать больше на сегодня.
Постояв так еще пять минут, Бай Цзэминь и Мэн Ци попрощались с большой белой собакой и пошли обратно в дом.
* * *
С другой стороны, отец Бай Цзэминя, Бай Дэлань, наконец остановил машину возле виллы семьи Ву Ицзюнь. Охраны там не было, так как все жители привилегированного района были людьми, которые жили роскошно и не имели причин устраивать беспорядки между собой, рискуя потерять привилегии, которые они имели.
Кроме того, семья Ву была очень могущественной, поэтому никто в здравом уме не стал бы замышлять ничего плохого против них. К тому же, как только станет известно, что дочь мэра также является сильным эволюционером души Первого Порядка, статус семьи Ву, несомненно, вырастет еще больше.
Позвонив в дверь, Бай Дэлань отошел и стал терпеливо ждать.
Вскоре дверь открылась, и изнутри показалась соблазнительная фигура Сунь Лин.
"О? Майор Бай, это действительно редкий визит. Пожалуйста, входите".
Сначала Сунь Лин была явно удивлена, так как совсем не ожидала увидеть человека по ту сторону двери. Однако она не была обычной женщиной, поэтому менее чем через секунду она вернула себе самообладание и вежливо улыбнулась, небрежно отступив в сторону, чтобы позволить ему войти.
"Генерал Сунь, извините за беспокойство". Бай Дэлань вежливо поздоровался и молча принял приглашение.
Сунь Лин слегка улыбнулась и, закрыв за собой дверь, провела Бай Дэланя в просторную гостиную. Пригласив его присесть, она села на противоположный диван, затем слегка улыбнулась и сказала то, что очень удивило Бай Дэланя:
"Майор Бай, я полагаю, вы и ваша семья уже воссоединились со своим сыном?"
"Как...?" Глаза Бай Дэланя широко раскрылись, но он быстро успокоился.
Эта человеческая база, по сути, было игровой площадкой семьи Ву, поэтому все, что там происходило, обязательно доходило до их ушей. Поэтому, немного подумав, Бай Дэлань понял, что нет ничего удивительного в том, что новости уже дошли до этого места.
Однако следующие слова Сунь Лин потрясли его еще больше.
Она слабо улыбнулась и сказала очаровательным голосом: "Ваш сын, Бай Цзэминь, был здесь со вчерашнего дня".
"Что?" Бай Дэлань в шоке посмотрел на нее. Его сын был здесь? По какой причине? Как это произошло? Его мысли в этот момент были в хаосе.
"На самом деле, ваш сын - один из друзей моей дочери Ицзюнь, и, судя по нашему короткому общению, я осмелюсь сказать, что они могут быть даже немного очень близки". Сунь Лин прикрыла рот и игриво усмехнулась, после чего продолжила: "Вчера группа из семи эволюционеров души прибыла к северным воротам базы, и вскоре после этого мой муж, Кэцянь, получил срочное сообщение о появлении нашей дочери Ицзюнь. Как родители, мы бросили все свои дела, чтобы пойти и проверить, правдивы ли эти новости, и, к нашему приятному удивлению, так оно и оказалось."
"Значит... Молодая госпожа Ву Ицзюнь - часть той группы, которую мой сын привел из района Яньцин в это место?" Бай Дэлань был ошарашен.
Все руководители базы знали Ву Ицзюнь, потому что Сунь Лин и Ву Кэцянь показали ее фотографии, чтобы о ее появлении немедленно сообщили. Но Бай Дэлань не ожидал, что его сын был лидером команды, которая вернула дочь высшего лидера всего Возрождения Китая целой и невредимой!
Сунь Лин слегка улыбнулась на вопрос Бай Дэланя, а затем сказала загадочным голосом: "Майор Бай, я думаю, что моя дочь не примет, если вы будете называть ее "юная мисс". Может быть, вам лучше называть ее просто "Ицзюнь", как я?"
"Простите?" Бай Дэлань снова ошарашено моргнул.
Однако Сунь Лин больше ничего не сказала и просто покачала головой. Она заметила, как ее дочь тайком смотрит на молодого человека по имени Бай Цзэминь. Как мать и как женщина, Сунь Лин прекрасно понимала, что означают эти тайные взгляды.
Несмотря на то, что это казалось чем-то односторонним, она не считала, что ее дочь кого-то недостойна. Как и у любого родителя в мире, в глазах Сунь Лин были только те, кто недостоин ее дочери, но не было мужчин, которых ее дочь была бы недостойна. Поэтому Сунь Лин верила, что рано или поздно Бай Цзэминь ответит взаимностью на чувства ее дочери, а пока Сунь Лин будет использовать это время, чтобы понаблюдать, что за человек этот молодой человек.
Пока что все выглядело превосходно. Независимо от внешности, ауры, отношения, Бай Цзэминь казался действительно хорошим человеком для ее дочери. Сунь Лин еще предстояло увидеть, насколько он силен и способен, но судя по тому, что все слушали его и воспринимали его слова всерьез, несмотря на его уровень, возможно, он обладал навыками, позволяющими ему перепрыгнуть несколько уровней, чтобы сражаться с более сильными существами.
"На самом деле, первое, что сделал ваш сын, как только прибыл на базу, это попросил нас найти некоторых людей, среди которых, естественно, была его семья. Но раз судьба уже собрала вас вместе, то нет необходимости говорить об этом... Итак, майор Бай. Интересно, какова причина вашего сегодняшнего визита?" Сунь Лин слегка откинулась назад и изящно скрестила одну ногу над другой: "Я сомневаюсь, что вы пришли просто выпить чаю, не так ли?"
Бай Дэлань все еще был шокирован услышанным, но он также не был нормальным человеком после всего того, что он пережил за последние два с половиной месяца. Кроме того, тот факт, что семья Ву уже знала его сына, и что у них были довольно хорошие отношения, так как Ву Ицзюнь и Бай Цзэминь были друзьями, Бай Дэлань мог воспользоваться этим, чтобы легче объяснить то, что он скажет дальше.
"Действительно. Генерал Сунь, я бы хотел, чтобы молодой господин Сунь Цзэ держался подальше от моей дочери Мэн Ци".
"А?" Красивые глаза Сунь Лин расширились от удивления. Она слегка нахмурилась, но сохранила спокойное выражение лица, тихо заметив: "Майор Бай, должно быть, произошло какое-то недоразумение? Если я правильно помню, мой племянник Сунь Цзэ не был замечен в домогательствах к вашей дочери Мэн Ци с тех пор, как она попросила Кэцяня держать его подальше от нее".
Причина, по которой семья Ву была должна Мэн Ци, заключалась в том, что после того, как она помогла активировать сокровище Непреодолимое Поля, находящееся у Ву Кэцяня, она использовала его на месте, чтобы попросить, чтобы Сунь Цзэ не попадался ей на глаза в пределах возможного. Ведь встречи друг с другом были неизбежны, несмотря на то, что привилегированная зона была очень большой, она все равно не была бесконечной.
"На самом деле, молодой господин Сунь Цзэ в последнее время не беспокоил Мэн Ци". Бай Дэлань кивнул, а затем сказал серьезным голосом: "Но мы видели его около нашего дома и даже видели некоторых его друзей в этом районе".
"... Боюсь, что если дело только в этом, то я мало что могу с этим поделать". Сунь Лин вздохнула и покачала головой: "Как вы, наверное, знаете, мой старший брат - могущественный воин Второго Порядка, и по силе и влиянию он стоит лишь ниже моего мужа Кэцяня. Кэцяню было очень трудно убедить моего старшего брата заставить своего сына больше не беспокоить Мэн Ци, так как парень, кажется, совершенно без ума от нее".
Старшего брата Сунь Лин звали Сунь Юнь, а единственного сына Сунь Юня - Сунь Цзэ. Сунь Юнь был сильным воином и одним из ключевых столпов всей базы. Его значение было сравнимо со значением целого батальона, и даже Ву Кэцяню не раз приходилось прислушиваться к его мнению; конечно, проблемы никогда не были большими, так как семья Ву и семья Сунь были семьями, объединенные браком, поэтому все всегда складывалось хорошо.
Проблема заключалась в Сунь Цзэ.
В отличие от мужества своего отца, Сунь Цзэ был трусом, который едва успел развиться до 10 уровня, убив тысячи существ, которые, по сути, уже были убиты другими, прежде чем ему позволили нанести последний удар. На самом деле, после достижения 10-го уровня он только и делал, что развлекался, посещая пабы и места, где часто собиралась молодежь, чтобы скоротать время.
Около трех недель назад, когда Сунь Цзэ впервые увидел Мэн Ци, он был полностью очарован и твердо решил заполучить ее. К несчастью для него, она совсем не интересовалась человеком, у которого не было будущего, если только не под крылом его отца. На самом деле, если бы не статус и власть Бай Дэланя на базе, и если бы Мэн Ци была дочерью обычной семьи, её судьба уже была бы плачевной.
К сожалению, даже Бай Дэлань ничего не мог сделать против Сунь Цзэ, поэтому, пока Мэн Ци не пострадала от несправедливости, и чтобы избежать серьезных проблем, он оставил все как есть. Дело дошло до того, что Мэн Ци пришлось решать проблему самостоятельно, но даже тогда это было лишь частичное решение, а не реальное.
Ву Кэцянь действительно поссорился с семьей своей жены, могущественной и нужной ему в его планах, только ради того, чтобы сдержать слово перед 17-летней девушкой? Бай Дэлань не верил в такие фантастические сказки.
Услышав эти слова от Сунь Лин, Бай Дэлань погрустнел.
"... Учитывая, что ваш сын и моя дочь так близки, я подумаю, что можно сделать". Сунь Лин вздохнула, увидев выражение лица Бай Дэланя. "Однако я не могу ничего обещать. Майор Бай, вы также знаете, что этот мир больше не является миром с реальными правилами, как это было в прошлом..... Сила - вот что действительно имеет значение, и, к сожалению, никто из нас не всеведущ".
"... В таком случае, я благодарю вас от имени моей семьи". Бай Дэлань встал, намереваясь уйти, но, сделав первый шаг, остановился.
Сунь Лин тоже собиралась встать, чтобы проводить его до двери, но внезапная остановка Бай Дэланя заставила ее остановиться и послушать, что он скажет дальше. Хотя она действительно хотела помочь, ее уровень был едва 39, так что она далеко не соответствовала влиянию и силе своего старшего брата, поэтому в данном случае она не имела права голоса, так как это было очень деликатное дело.
"Генерал Сунь, я надеюсь, что ваша семья примет это дело близко к сердцу". Бай Дэлань сказал глубоким голосом с некоторой озабоченностью: "Я мог бы быть терпеливым и рациональным. но боюсь, что мой сын, Цзэминь, не обязательно будет терпеть поведение вашего племянника в отношении его сестры".
Бай Дэлань знал, что его сын, в порыве гнева и из мести, сломал конечности тому, кто тогда был его лучшим другом, из-за девушки. Сейчас, учитывая, насколько близки были Бай Цзэминь и Мэн Ци, Бай Дэлань даже не хотел думать о том, что он может сделать. Это было особенно верно в этом новом мире и после того, как он так упорно боролся за то, чтобы его семья снова была в безопасности и здравии.
Бай Дэлань почему-то чувствовал, что сила его сына намного, намного больше, чем кто-либо мог подумать; называйте это отцовским инстинктом или чем-то еще. Поэтому он очень надеялся, что ситуация по возможности не будет слишком обостряться, ведь когда Бай Дэлань смотрел на нынешнего Бай Цзэминя, у него создавалось впечатление, что он смотрит на доисторическое существо, а не на ребенка, которого растил всю жизнь.
Сказав эти слова, Бай Дэлань оставил ошеломленную Сунь Лин и ушел, не сказав больше ни слова.
Он уже сделал все, что мог. Теперь судьба будет судить его.
Полигамия(многоженство) и женский инстинкт
Примерно через 30 минут после того, как Бай Дэлань покинул виллу семьи Ву и поехал обратно домой, чтобы максимально использовать каждую секунду со своей семьей, к вилле семьи Ву одновременно подъехали несколько автомобилей.
Все они были военными машинами, модифицированными для выживания в условиях апокалипсиса таким образом, что даже существо Первого Порядка не смогло бы легко прорвать их защиту, если только оно не было существом с большой силой атаки, что значительно повышало выживаемость тех, кто ехал внутри. Однако такие высококачественные транспортные средства были необычными, и пользоваться ими могли только люди с большим престижем.
Когда двери различных транспортных средств открылись, люди, выходившие из них, несколько секунд смотрели друг на друга, прежде чем один из них наконец нарушил молчание.
"...Почему-то я не удивлен". Чэнь Хэ наблюдал за Шангуань Бин Сюэ и остальными со знающей улыбкой и медленно сказал: "Я полагаю, вы все также получили хорошие позиции в своих гильдиях?".
Шангуань Бин Сюэ просто кивнула и начала убирать вещи в машину, Ву Ицзюнь заняла ее место и ответила с гордой улыбкой: "Вообще-то, Бин Сюэ удалось стать лидером команды, и хотя я тоже могла бы это сделать, я решила остаться в одной команде с ней".
Чэнь Хэ усмехнулся и указал на Цай Цзинъи рядом с собой: "Ну, у нас произошло то же самое. Хотя, как и ты, Цай Цзинъи решила остаться в моей команде".
"Так проще". Цай Цзинъи слегка улыбнулась, поигрывая кинжалом. "Если мы отдалимся друг от друга, нам будет сложнее общаться, и это приведет к срыву наших планов. Помните, что Бай Цзэминь стремится завоевать всю страну менее чем за год, поэтому мы не можем слишком сильно останавливаться".
"Кстати говоря, где Бай Цзэминь и Чжун Дэ?" Чэнь Хэ посмотрел на Нангун Линсинь, которая только что приехала на том же военном автомобиле, который доставил их в разные районы, где проходили вступительные испытания для каждой из четырех гильдий.
Нангун Линсинь пожала плечами и спокойно ответила: "Чжун Дэ сказал, что пойдет прогуляться и вернется позже. Что касается Бай Цзэминя, то, как и вы, он тоже стал лидером команды".
Выражение лица у всех было нейтральным, так как они слушали слова Нангун Линсинь. Для любого другого слушателя это могло быть большим шоком, но для присутствующих это было естественно.
Однако то, что она сказала дальше, потрясло всех.
"Он едва прибыл на базу, но уже занял место своего отца".
В атмосфере на несколько секунд воцарилась тишина, после чего подошла Шангуань Бин Сюэ с большой спортивной сумкой. Выражение ее лица было холодным, поэтому трудно было понять, что она чувствует, когда она небрежно спросила: "Бай Цзэминь встретился со своей семьей?".
"Да." Нангун Линсинь слабо кивнула. "Его отец - очень сильный человек, он может даже сражаться с обычным эволюционером души 49-го уровня в течение минуты, не отступая ни на шаг, хотя он только 43-го уровня. Хотя я не знаю о его матери и младшей сестре, из того, что я смогла собрать ранее, кажется, что с этой стороны все в порядке."
"О? Похоже, талант передается по наследству?" Цай Цзинъи захихикала, прежде чем сказать с облегчением в голосе: "Но.... Это действительно облегчает... Если бы его семьи здесь не было, это означало бы, что они уже .... Я даже не хочу думать о его реакции, если бы это произошло".
Никто ничего не сказал на последние слова Цай Цзинъи. Честно говоря, никто из них не хотел думать о такой возможности.
Как только они вошли в виллу ее семьи, настроение Ву Ицзюнь сразу стало немного кислым, и Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ прекрасно знали причину этого.
Вчера, когда семья из трех человек болтала, а два друга детства присоединились к разговору, так как они, по сути, были частью семьи, одна из служанок виллы пришла налить всем чаю. Однако эта горничная не только не ушла, закончив свою работу, но даже не стала стоять в углу, ожидая команды; она просто села на другой диван и продолжила пить чай со слабой вежливой улыбкой на лице.
На самом деле, хотя горничная и подавала чай, на ней не было никакой униформы, которая могла бы ее идентифицировать. Поэтому выражения лиц Ву Ицзюнь и Чэнь Хэ говорили сами за себя, когда они увидели, что женщина перед ними ведет себя так знакомо и так смело; даже равнодушная Шангуань Бин Сюэ не могла не поднять бровь в этот момент.
В прошлом мире, до появления Записи Души, служанка никогда бы так не поступила, так как это стоило бы ей работы. В этом мире, где ничто не могло помешать кому-то забрать жизнь другого, если служанка потревожит хозяина дома, она может лишиться головы, даже не поняв, что сделала не так.
Поэтому тот факт, что эта женщина осмелилась сделать подобное, да еще и в доме самой могущественной семьи во всем человеческом округе, а возможно, и во всей стране, был для всех большим удивлением.
Однако удивление возросло еще больше, когда, почувствовав недоверчивые взгляды остальных, служанка посмотрела на отца Ву Ицзюнь и, обращаясь к нему по имени, спросила, не собирается ли он представить ее.
Шок, который испытала Ву Ицзюнь, когда ее отец с явно неловким выражением лица объяснил ей, что эта красивая "служанка" на самом деле его жена, был настолько велик, что она не знала, что сказать, и просто сидела ошеломленная, глядя на отца широко раскрытыми глазами более двух полных минут.
Не только Ву Ицзюнь, но и Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ были в шоке, услышав эти слова от самого Ву Кэцяня.
"Ицзюнь..." Чэнь Хэ колебался, глядя на нее, а потом сказал низким голосом: "Хотя это действительно сюрприз, в этом новом мире такие вещи, как наличие более чем одной любовницы, совершенно нормальны. Посмотри, разве в нашей фракции такого не происходит? Даже у Нангун И в доме три женщины".
Шангуань Бин Сюэ также попыталась разрядить обстановку, кивнув: "Действительно. Кроме того, Ву Ицзюнь, тетя не выглядела расстроенной..."
"Нет", - Ву Ицзюнь покачала головой, прикусила нижнюю губу и сказала низким голосом: "Я знаю свою мать, я знаю, что ей горько от этого факта. Если бы она согласилась, то я бы, естественно, не стала жаловаться, но мой отец, очевидно, знает лучше. Только потому, что эта женщина красива, он хочет сделать мою мать несчастной? Нет, для начала, разве моя мама тоже не красива?".
Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ обменялись взглядами и заметили бессилие в глазах друг друга. Они не только не знали, что делать в такой ситуации, но и не имели права совать нос в дела другой семьи, ведь в конце концов, как бы близки они ни были, они оба не были членами семьи Ву Ицзюнь.
Пока группа шла по главному коридору виллы, Нангун Линсинь и Цай Цзинъи, естественно, молча слушали, ни во что не вмешиваясь. Эти две женщины были совершенно равнодушны к вопросу о нескольких партнерах, поскольку в Трансцендентной фракции не только мужчины могли иметь более одной женщины в качестве партнера, если у них была возможность поддерживать их, но и женщины могли иметь несколько мужчин в качестве партнеров, если у них была такая возможность.
Как только что сказал Чэнь Хэ, старые правила были бесполезны в этом новом мире, так что было действительно напрасно позволять правилам прошлого все еще лежать на сердце. Тем более это касалось таких людей, как они, которым вскоре предстояло стать отцами-основателями нового королевства.
"О? Я вижу, вы все наконец-то здесь".
Голос Сунь Лин заставил всех остановиться, и, заглянув в просторную гостиную, они увидели ее, сидящую в одиночестве с легкой улыбкой на лице.
"Не могли бы вы выпить со мной чаю?" - протянула она руку в знак приглашения. "Моему мужу срочно позвонили из командного центра, поэтому он, вероятно, не вернется домой до полуночи".
Ву Ицзюнь не стала медлить и села рядом с матерью, за ней последовали Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ. Цай Цзинъи и Нангун Линсинь посмотрели друг на друга, а затем тоже сели.
Сунь Лин, естественно, заметила скрытую горечь своей маленькой принцессы. Она не могла не улыбнуться и несколько секунд молча гладила ее по волосам, а затем встала и взяла несколько чашек с роскошного предмета мебели, стоящего на небольшом расстоянии позади.
Чэнь Хэ подсознательно следил за ее силуэтом и не мог не задохнуться, наблюдая, как ее талия чувственно покачивается из стороны в сторону. Соблазнительное тело Сунь Лин было обтянуто длинным черным платьем с золотыми украшениями, которое имело широкий разрез с правой стороны, так что при каждом шаге обнажалась не только ее длинная нога, но и часть бедра.
Даже Чэнь Хэ не мог не задаться вопросом, не был ли отец Ву Ицзюнь немного сумасшедшим. Если это был он...
"Чертов извращенец".
Рядом с ним послышалось негромкое бормотание, а когда он посмотрел направо, то увидел Нангун Линсинь, которая лукаво улыбалась ему. Чэнь Хэ покраснел, но выражение его лица не изменилось; он не осмелился снова посмотреть на Сунь Лин, боясь, что его обнаружат другие люди в комнате.
Когда Сунь Лин вернулась с несколькими чайными сервизами, Шангуань Бин Сюэ с любопытством посмотрела на стол перед собой, и, заметив ее взгляд, Ву Ицзюнь проследила за ее глазами, чтобы узнать, на что она смотрит.
"Э? Мама, здесь был кто-нибудь еще?" озадаченно спросила Ву Ицзюнь, увидев нетронутую и еще слегка теплую чашку чая, что указывало на то, что другой человек ушел не задолго до их прихода.
"Ммм..." Сунь Лин не сразу ответила, а начала разливать чай для присутствующих. Усевшись в кресло и сделав глоток чая, она наконец сказала шутливым тоном: "Действительно, неожиданный гость. Сильный и храбрый человек, но не знает, как оценить ароматную чашку чая, как эта. Чэнь Хэ, помни, чтобы покорить сердце дамы, нужно быть не только сильным и храбрым, но и уметь наслаждаться и ценить мелкие детали."
"Ха?" Чэнь Хэ был ошарашен.
На самом деле, все смотрели на Сунь Лин, совершенно не понимая, о чем она говорит.
Только Ву Ицзюнь рассмеялась и тихо сказала: "Моя мама больше всего любит создавать разные вкусы чая, смешивая различные листья, и она очень хороша в этом. Поэтому она, наверное, немного сердится на того, кто не выпил ее чай перед уходом".
Шангуань Бин Сюэ взяла чашку с чаем едва выше верхней губы и несколько секунд впитывала его аромат. Ее глаза блеснули от восторга, она кивнула и спокойно сказала: "Действительно, этот ромашковый чай успокаивает меня своим ароматом. Даже не выпив его, я могу сказать, что это хороший чай".
"Хехе... Похоже, что мы, дамы, более чувствительны, чем мужчины, когда дело касается такого рода вопросов". Сунь Лин усмехнулась, сделала еще один глоток чая и поставила чашку на маленькое блюдце на столе. Затем, воспользовавшись случаем, она небрежно спросила: "Кстати, хотя я вчера немного поболтала с Ицзюнь, я все еще не знаю всей истории. Вы не против, если поделитесь с этой старушкой своими впечатлениями о пути сюда? Я уверена, что после путешествия в тысячи миль по этому миру у вас не было времени скучать".
"Э-э? Но, мама... Я ведь вчера вкратце рассказала тебе о самом важном, не так ли?" Ву Ицзюнь не могла не указать на это, почувствовав, что просьба ее матери была немного странной.
"Ты сама сказала, это было краткое изложение". Сунь Лин нежно взъерошила волосы дочери и мягко заметила: "На этот раз я хочу знать всю картину целиком... Или, по крайней мере, как можно более подробную. Вы можете присоединиться ко мне? Нам ведь нечем заняться, пока все не вернулись в свои комнаты, правда? Я очень хочу узнать больше о том, что пережили моя принцесса и ее друзья за это время".
Ву Ицзюнь посмотрела на остальных и, увидев, что все они пожимают плечами, наконец, начала рассказывать. Она не боялась, что случится что-то плохое, ведь перед тем, как прийти сюда, Бай Цзэминь дал им историю, чтобы даже если кто-то задаст им один и тот же вопрос по отдельности, они все ответили бы одно и то же, не оставив и следа лжи.
Но на самом деле Сунь Лин больше хотела узнать, каким человеком был Бай Цзэминь. Ведь слова Бай Дэланя все еще крутились у нее в голове, и она не могла их выкинуть, даже если бы захотела.
Она лично ощущала Силу Души Бай Цзэминя раньше, поэтому твердо верила, что его уровень был между 39 и 40. Однако Сунь Лин также знала, что существуют аномально сильные люди, способные бороться с существами, превосходящими их по уровню, и она была полностью уверена, что Бай Цзэминь был одним из таких людей.
Хотя она не верила, что он сможет противостоять ее брату или мужу, ее женский инстинкт был довольно высок и по какой-то причине шел вразрез с ее природной рациональностью; это была одна из причин, почему Сунь Лин действительно приняла слова Бай Дэланя к сердцу ближе, чем обычно.
ИЛЛЮСТРАЦИИ
Многие иллюстрации были выложены давно в инстаграме автора, о котором я к сожалению не знал.
Эванджелина
Мэн Ци
Ву Ицзюнь
Лилит. Помой-му это фан арт
Шангуань Синьюэ. Мать Бин Сюэ
ЛИЦО АВТОРА
Он разве Китаец?
Две семьи = два разных мира
Прошло вечернее время.
Время можно рассматривать не как нечто физическое, а как единицу измерения, которую разумные живые существа используют для того, чтобы придать своей жизни определенную структуру. Поэтому в зависимости от переживаний, которые человек испытывал в данный момент, время могло казаться быстрее или медленнее.
Например, когда человек переживает момент веселья или радости, время, скорее всего, пролетит очень быстро, настолько, что он потеряет счет времени. Однако если тот же человек переживает момент скуки, боли или страха, время, скорее всего, будет идти очень медленно, настолько, что секунда может показаться вечностью.
Поэтому, в зависимости от того, какую жизнь и какой опыт пережил каждый выживший в человеческой базе под названием Возрождение Китая в течение сегодняшнего вечера, время могло идти быстро, нормально или чрезвычайно медленно.
Для семьи Бай Цзэминя время пролетело так быстро, что они этого даже не заметили. Не успели они оглянуться, как наступило время ужина, не успели оглянуться, как ужин закончился и пора было ложиться спать. Каждый из них наслаждался каждой секундой в полной мере, до такой степени, что в первую ночь воссоединения семья из четырех человек бросила несколько матрасов на пол большой гостиной, где они устроили свою собственную ночевку.
Бай Дэлань и Е Лингер улыбались, наблюдая, как их дети снова ведут себя как маленькие.
Вечно взрослая Мэн Ци, казалось, вышла из образа: она подняла подушку и в порыве гнева бросила ее в похитителя конфет Бай Цзэминя.
Но ответ от всегда холодного и расчетливого Бай Цзэминя последовал такой, какого невинная Мэн Ци никак не ожидала. Когда на него напали, его защитные инстинкты включились, и он легко бросил сестру на огромную кровать шириной более трех метров, где начал наказывать ее щекоткой, пока не довел ее до отчаяния.
...
***Вилла семьи Ву.***
В отличие от веселья, которым предавались несколько членов семьи Бай, на большой и роскошной вилле в это время было довольно тихо. Длинные коридоры и более четырех этажей казались слишком широкими для такого малого количества людей, хотя несколько служанок можно было увидеть бродящими по закоулкам и щелям в поисках какой-нибудь грязи.
Единственным местом с человеческим "теплом" была гостиная, где группа из семи человек собралась, чтобы поболтать после ужина, готовясь к отдыху.
Однако на самом деле разговаривали двое или трое, лишь изредка вмешивался четвертый. Остальные просто молчали со скукой на лице и добавляли свои два цента к уравнению только тогда, когда один из них задавал вопрос.
Примерно через тридцать минут, когда часы показывали 23:15, Чжун Дэ встал. Его движение, естественно, привлекло всеобщее внимание, но выражение его лица было довольно жестким, когда он спокойно сказал: "Извините, но я чувствую себя немного уставшим. На этом я заканчиваю и пойду в свою комнату".
После нескольких пожеланий спокойной ночи Чжун Дэ просто исчез и под руководством служанки вернулся в свою комнату. Но он был не единственным: вскоре после его ухода Цай Цзинъи и Нангун Линсинь тоже откланялись и удалились в свои комнаты.
Сунь Лин осмотрела окрестности, и в уголках ее рта автоматически образовалась сложная улыбка, когда она поняла, что в какой-то момент остались только она, ее дочь Ву Ицзюнь и друзья детства Ву Ицзюнь.
"... Похоже, ваши друзья не хотят со мной ладить?" Сунь Лин посмотрела на трех молодых людей, сидящих рядом или напротив нее, и сказала, не зная, смеяться ей или плакать: "Я пыталась найти с ними общий язык весь вечер, так как я очень благодарна им за то, что они помогли Ицзюнь и вам двоим добраться сюда, но я чувствую, что они втроем держат некоторую дистанцию. Две юные красавицы хорошо скрывают это, но молодой человек по имени Чжун Дэ слишком очевиден, он приехал всего два часа назад, но уже вернулся в свою комнату".
Сунь Лин впервые столкнулась с подобной реакцией, хотя большинство из них были молодыми людьми, примерно ровесниками ее дочери. Но она не понимала, почему это происходит.
Может быть, она сделала что-то не так? Но Сунь Лин считала себя довольно хорошей в диалоге, поэтому она не думала, что это настоящая причина.
"Нет... Дело не в этом, мама... "Ву Ицзюнь колебалась, прежде чем сказать с горечью в голосе: "Цзинъи и остальные.... Они немногословные люди. Вот почему..."
Но как могли слова дочери, наполненные ложью, убедить зрелую, повидавшую мир женщину? Сунь Лин, естественно, поняла, что что-то не так, но не могла понять, в чем суть дела, поэтому она покачала головой и сказала между вздохами:
"Забудьте об этом. Если они предпочитают сохранять определенную вежливую дистанцию, у них должны быть на то свои причины".
Даже тогда Сунь Лин была в недоумении. Обычно люди пытались подойти к ней, когда появлялась возможность, из-за ее выдающегося статуса на базе. Однако, независимо от того, был ли это Чжун Дэ, Нангун Линсинь или Цай Цзинъи, они держали дистанцию с явным намерением.
Шангуань Бин Сюэ заметила, что Ву Ицзюнь слегка прикусила губу, поэтому, чтобы никто не заметил, она воспользовалась моментом, когда та посмотрела в ее сторону, и тихонько покачала головой.
Шангуань Бин Сюэ, а также Ву Ицзюнь и Чэнь Хэ прекрасно знали истинную причину, по которой остальные трое держались на некотором расстоянии от Сунь Лин; причина заключалась в том, что завтра Сунь Лин может стать врагом, которого, в зависимости от развития событий, придется убить.
Чжун Дэ и Цай Цзинъи было всего 20 и 18 лет, однако их сознание сильно изменилось после жизни, которую они вели последние два с половиной месяца. С другой стороны, Нангун Линсинь было 27-28 лет, поэтому она была более зрелой и могла смотреть на вещи с более высокой точки зрения.
Все они прекрасно понимали, что если Возрождение Китая и Трансцендентная фракция во главе с Бай Цзэминем вступят в противостояние, то велика вероятность, что Сунь Лин станет мишенью для устранения, если им не удастся договориться. Поэтому Чжун Дэ и остальные не хотели заводить дружбу с тем, с кем рано или поздно придется сражаться.
Ву Ицзюнь, естественно, знала об этом, поэтому ей было горько. Однако она также была уверена, что все сложится хорошо.
"Кстати, Чэнь Хэ". Сунь Лин внезапно посмотрела на молчаливого Чэнь Хэ с улыбкой, которая ошеломила его на целых две секунды, в результате чего она не смогла удержаться от усмешки и продолжила: "Не мог бы ты высказать мне свое мнение о том, каким человеком является Бай Цзэминь?".
Сегодня Сунь Лин впервые почувствовала истинное значение слова "разочарование". Хотя она получила достаточно ясный и подробный рассказ, как и просила дочь и ее друзей, то, что она действительно хотела знать, оставалось неизвестным даже сейчас. Именно поэтому у нее не было другого выбора, кроме как быть более прямолинейной в этот раз.
Внезапно в доме воцарилась полная тишина, даже стали слышны шаги служанок, ходивших по вилле.
После нескольких секунд почти смертельной тишины, Шангуань Бин Сюэ поставила чашку на стол, посмотрела Сунь Лин прямо в глаза и спокойно спросила: "Тетя Сунь, ваша цель сегодня была узнать больше о Бай Цзэмине, не так ли?".
"Как и ожидалось от тебя, ты как всегда остра, девочка". Сунь Лин слегка улыбнулась и не стала отрицать. "Мне действительно любопытно. Три часа назад я получила отчеты от гильдий, в которые ты сегодня подала документы, и должна сказать, что не ожидала таких результатов."
Видя, что Шангуань Бин Сюэ остается бесстрастной, Сунь Лин продолжила: "Особенно ты, Бин Сюэ. Ты даже победила второго по силе человека во всей Гильдии Синего Дракона. Цзэн Цзюня - мощного эволюционера души 50-го уровня, находящегося на грани эволюции во Второй Порядок, но побежденного тобой менее чем за тридцать обменов ударами!"
Шангуань Бин Сюэ несколько секунд молча смотрела на нее, а потом равнодушно спросила: "А какое отношение это имеет к интересу тети к Бай Цзэминю?"
Шангуань Бин Сюэ могла в одно мгновение превратить любого Цзэн Цзюня в ледяную статую, если бы очень захотела, но это не было ее целью, поэтому она сдерживалась изо всех сил. Но она не ожидала, что один из самых сильных людей на этой базе окажется настолько слабым, что даже не сможет противостоять ее слабым атакам в течение двух минут, прежде чем будет повержен.
Сунь Лин немного потеряла дар речи перед лицом безразличия девушки, но, в конце концов, она уже знала ее с детства, поэтому Сунь Лин проигнорировала это.
"Ну, конечно, это нужно сделать." Она указала на это со слабой улыбкой на лице. "Бин Сюэ, помимо красоты и боевого мастерства, ты очень умная и проницательная женщина, настолько, что даже я тебя очень уважаю, несмотря на твой возраст. Поэтому мне интересно, почему ты не являешься лидером команды из семи человек, которая прибыла сюда? Даже Чэнь Хэ доказал, что способен с относительной легкостью победить эволюционера души 50-го уровня. С другой стороны, Бай Цзэминь не смог противостоять атакам своего отца и минуты, хотя Бай Дэлань еще даже не достиг 50-го уровня."
Шангуань Бин Сюэ не ответила, а снова взяла в руки чашку с чаем. После двух или трех маленьких глотков она посмотрела на Сунь Лин и спокойным голосом ответила: "Как сказал Бай Цзэминь вчера утром, лидер не всегда должен быть самым сильным".
Она не стала дожидаться ответа Сунь Лин и встала с неземной грацией: "Прошу меня извинить, но я тоже чувствую себя немного измотанной. Похоже, я потребила слишком много Маны, и мне понадобится еще пара часов, чтобы полностью восстановиться".
Пока все стояли, ошеломленно глядя на нее, Шангуань Бин Сюэ остановила свои шаги, дойдя до двери, и посмотрела на Ву Ицзюнь через плечо. В ее глазах мелькнула нерешительность, и она замолчала на несколько секунд, словно раздумывая над чем-то.
Наконец, после долгого молчания, она слабо сказала: "Тетя Сунь, могу я дать вам совет?".
"А?"
Сунь Лин была действительно растеряна и ошеломлена. Все, что произошло со вчерашнего дня, было для нее непостижимо. Даже Шангуань Бин Сюэ и ее дочь, казалось, изменились: первая стала более нежной и заботливой, а вторая - хитрой, как никогда.
"Я не знаю, почему вы так стараетесь узнать о Бай Цзэмине, но я буду предполагать худшее и думать, что случилось что-то плохое". Шангуань Бин Сюэ вздохнула, отвернулась и продолжила свой путь, наконец, низким и даже слишком мягким для ее обычного безразличия голосом: "Вот почему, если вы действительно любите Ицзюнь, я прошу вас, пожалуйста, постарайтесь найти мирное решение. Иначе всем будет очень трудно".
Как только Шангуань Бин Сюэ исчезла, тишина в комнате стала еще более мощной, чем раньше, а атмосфера стала еще тяжелее.
Сунь Лин посмотрела на сидящую рядом Ву Ицзюнь и, вняв словам Шангуань Бин Сюэ, спросила, слегка нахмурившись: "..... Девочка, тебе действительно нравится этот Бай Цзэминь?".
Ву Ицзюнь, услышав вопрос матери, покачала головой. Ее лицо слегка покраснело, но глаза были тверды, и она без колебаний ответила: "Нет, он мне не нравится. Я люблю его, мама".
"... Охо?" Сунь Лин не могла не поднять обе брови от искренности, которую она увидела во взгляде своей дочери. Однако она не могла не заметить: "Менее чем за три месяца ты влюбилась в мужчину, которого никогда не видела в своей жизни? Даже если в прошлом ты могла пройти мимо него тысячу раз и ни разу его не заметить?".
Но Сунь Лин не ожидала, что ее слова затронули чувствительную занозу в сердце Ву Ицзюнь. Ее лицо побледнело, как будто она увидела привидение, а губы в считанные секунды потеряли цвет, как будто тяжелая болезнь напала на нее без предупреждения.
"Я... я тоже пойду отдохну!"
Ву Ицзюнь даже не дождалась ответа и через секунду исчезла из поля зрения всех, взорвавшись с быстротой, от которой у Сунь Лин перехватило дыхание.
Но Сунь Лин не успела об этом подумать, как ее лицо застыло, а глаза расширились от шока, когда она поняла, что неосознанно причинила боль своей дочери. Она все еще не понимала, что в ее вопросе было неправильным. В конце концов, то, о чем говорила Сунь Лин, было совершенно нормальным и рациональным.
"Тетя Сунь, то, что вы сейчас сказали, всегда было тем, за что Ву Ицзюнь осуждала себя все это время".
Голос Чэнь Хэ привлек внимание ошеломленной Сунь Лин, и когда она посмотрела на него, то увидела, что он смотрит на нее несколько неловко, и он продолжил низким голосом:
"Бай Цзэминь, он.... В прошлом он не был популярным или знаменитым. Но когда мир изменился, его лидерские способности и решительность сделали его лидером, которого многие люди ценили в то время". Чэнь Хэ объяснил, избегая раскрывать то, что не должно быть раскрыто. "Он очень быстро стал сильным и спас жизни многих людей. За короткое время его популярность выросла как сумасшедшая, и как раз в это время Ицзюнь начала выяснять свои чувства к Бай Цзэминю. Проблема в том, что к тому времени, когда она заговорила об этих чувствах и открылась им, многие люди критиковали ее, а сама она даже много размышляла над тем, что вы у нее только что спросили."
"Я... Как я могу быть такой глупой женщиной!" Сунь Лин практически вскочила на ноги, когда до нее дошло, что она только что сделала.
Ее дочь впервые испытала такие сильные эмоции, поэтому в ее сердце царил хаос. Мало того, что было слишком очевидно, что ее влюбленность была односторонней, так еще и все эти люди сомневались в ее чувствах, молча причиняя ей боль.
Ву Ицзюнь, естественно, ожидала поддержки от своей матери, но в итоге ей стало еще больней. Даже если это не было намерением Сунь Лин, и Ву Ицзюнь прекрасно это знала, сказанное ею нельзя было вернуть назад. Единственное, что могла сделать Сунь Лин, это извиниться и объяснить, что она не хотела ранить сердце маленькой принцессы.
Сунь Лин внезапно превратилась в облако дыма, которое буквально исчезло с ее места, оставив Чэнь Хэ одного в гостиной.
Семь дней спустя: Мэн Ци хочет встретиться с ледяной принцессой
***Семь дней спустя.***
За предыдущие семь дней в жизни Бай Цзэминя произошло не так уж много событий. На самом деле, большую часть времени он проводил со своей семьей, так как решительно отказывался приступать к каким-либо заданиям, которые могли бы оторвать его от них, пока он не сможет вернуть хотя бы часть времени, которое судьба украла у них.
Однако через семь дней после того, как Бай Цзэминь снова воссоединился со своей семьей, Мэн Ци отвела его в угол дома и сказала, сложив руки:
"Старший брат, думаю, тебе пора приступать к работе. Конечно, то же самое касается и меня".
В то время Бай Цзэминь был очень озадачен, так как не понимал, что имела в виду его младшая сестра в своем последнем предложении. Но во второй половине дня он наконец понял, когда Мэн Ци, к его удивлению, появилась в здании гильдии Черной Черепахи в составе 15-й команды под его руководством; команда, в которой еще не было и 100 человек, поэтому большинство считало ее неофициальной.
В течение предыдущих семи дней, кроме того, что Бай Цзэминь 80% времени проводил со своей семьей, остальное время он посвятил знакомству с членами гильдии «Черная Черепаха». В конце концов, как лидер одной из пятнадцати команд, которые составляли всю гильдию «Черная Черепаха», Бай Цзэминь был обязан заявить о себе членам базы, а также должен был познакомиться со своими подчиненными и быть известным им.
Поначалу некоторые люди сомневались в том, что Бай Цзэминь возглавит базу вместо Бай Дэланя. Однако Бай Цзэминь легко победил всех жаловавшихся в честном бою, и благодаря этим ошеломляющим победам все убедились, что, по крайней мере, в том, что касается силы, он, похоже, способен. Хотя вопрос лидерства еще не был решен, с Бай Дэланем в качестве заместителя лидера никто из них не был слишком обеспокоен.
Поскольку Бай Цзэминь в течение этих семи дней не выходил из дома, так как получил разрешение от Ву Кэцяня провести время с близкими и не обращать внимания на все, что связано с работой, он также не имел представления о ситуации на базе. Кроме Нангун Линсинь и Чжун Дэ, которые входили в его официальную команду, у Шангуань Бин Сюэ и остальных было два разведывательных задания с различными гильдиями, которые практически поглощали все их время, поэтому ни у кого из них не было времени, чтобы обойти базу и изучить ситуацию.
По сути, Бай Цзэминь почти ничего не знал о структуре и делении базы, несмотря на то, что пробыл там целых восемь дней. Однако он ни о чем не жалел, поскольку, по его мнению, каждая секунда этого времени была потрачена с пользой.
Он, который так упорно боролся за возможность добраться до своей семьи, избавлялся от тоски, которая сдерживала его и тянула вниз. Нынешний Бай Цзэминь был уверен, что сможет проявить гораздо больше силы на поле боя под влиянием гораздо более сильной мотивации, чем раньше.
Прежний Бай Цзэминь искал своих близких, нынешний Бай Цзэминь защищал их!
...
Поскольку Земля совсем недавно увеличилась в размерах, Возрождению Китаю также необходимо было исследовать местность, чтобы лучше понять, в какой ситуации они оказались. Им потребовалось не более двух дней, чтобы понять, во сколько раз увеличилась Земля; три с половиной раза - это реальное число.
Было подтверждено, что во время расширения мира каждый объект под землей не был поврежден, но, соответственно, сдвинулся со своего места рядом с этой конкретной точкой. С другой стороны, объекты над землей разрушились, потому что разделительное движение между точкой X и точкой S вызвало толчки такого уровня, который не смогла бы выдержать ни одна нормальная человеческая структура.
Другим важным событием, произошедшим в этот же период времени, стало то, что электрический ток, наконец, полностью прекратил свое действие. Человечество использовало зарезервированную энергию в течение почти трех месяцев, и сегодня, спустя почти три месяца после того, как мир вступил в свою эволюционную стадию, электрический ток прошлого окончательно ушел из их жизни, вероятно, не имея шанса больше вернуться.
"Так ты хочешь сказать, что вся база держится на угле?" с изумлением спросил Бай Цзэминь у отца во время ужина на седьмой день.
"Верно." Бай Дэлань кивнул, положив в рот кусок мяса. "Нашей фракции не так давно удалось захватить две угольные фабрики, и, к счастью, там было большое количество угля, который ждал своего применения. Помимо угля, мы также перевезли машины, необходимые для его производства, так что, по крайней мере, выжившие не умрут от холода".
"Но как будет распределяться уголь? Я сомневаюсь, что он будет бесплатным, не так ли?" с любопытством спросила Мэн Ци.
"Принцесса, сейчас уголь - важный ресурс, даже несмотря на то, что его можно производить в больших количествах. Конечно, он не бесплатный". Бай Дэлань покачал головой и заметил: "Ну, хотя технически никто не должен платить, чтобы получить его. Все рабочие, независимо от статуса или занятости, которые работают семь дней, получат мешок угля, достаточный для того, чтобы согреть семью в течение семи ночей. Если вы работаете шесть дней, то получаете запас угля на шесть дней. И так далее."
"Это действительно потрясающая идея". Глаза Бай Цзэминя вспыхнули неподдельной похвалой, и он проанализировал: "Таким образом, выжившие должны будут работать, если не хотят умереть от холода, а раздача мешка угля, соответствующего количеству отработанных дней, раз в неделю, со временем уничтожит ленивых. Поэтому, если только человек не достаточно храбр, чтобы покинуть базу и не достаточно силен, чтобы таскать кучи дров, пиявки будут полностью уничтожены за короткое время."
"...Действительно, это блестящая идея". Бай Дэлань сделал паузу и посмотрел на Бай Цзэминя странными глазами, когда произнес эти слова.
"Эм? Что происходит с этими глазами?" Бай Цзэминь озадаченно посмотрел на него, подсознательно остановив жевательное движение.
"...Вообще-то, эту идею придумала молодая мисс Ву Ицзюнь".
"Ицзюнь?" Бай Цзэминь моргнул и спокойно кивнул: "О. Если это она, то неудивительно".
В глазах Бай Цзэминя, Ву Ицзюнь была далеко не обычной девушкой или избалованной принцессой только из-за своего происхождения. Она была женщиной, которая очень много работала и часто засиживалась допоздна, чтобы придумать новые способы улучшить жизнь каждого или предотвратить будущие проблемы человечества. Учитывая ее способности, Бай Цзэминь ни на секунду не сомневался, что человек, которому пришла в голову такая идея, была Ву Ицзюнь.
"Хе-хе-хе..." Е Лингер игриво засмеялась и сказала с озорными глазами: "Похоже, наш ребенок стал таким сердцеедом. Даже принцесса семьи Ву не смогла устоять перед его чарами".
"*Кашель! Кашель!* .... Что... Что ты имеешь в виду, мама?" У Бай Цзэминя случился приступ кашля, который чуть не отправил его на тот свет, когда он смотрел на свою мать широко раскрытыми глазами.
Мать не ответила и посмотрела на отца, словно передавая ему честь.
Бай Дэлань продолжал смотреть на Бай Цзэминя странными глазами и медленно сказал: "Оказывается, несколько дней назад я отправился на виллу Ву, чтобы уладить кое-какие дела. В то время мэра Ву не было на месте, поэтому я обсудил этот вопрос с его женой, Сунь Лин. Честно говоря, я думал, что меня проигнорируют, но не ожидал, что мне позвонят на следующий день. Сунь Лин сама сказала мне, что найдет способ помочь мне в этом деле, и, судя по ее выражению лица, она была настроена очень серьезно".
Бай Дэлань поднял руку, чтобы попросить Бай Цзэминя не перебивать его, прежде чем тот что-то сказал, и продолжил: "Дочь Сунь Лин появилась, когда я уже собирался уходить, поэтому я, естественно, поприветствовал ее с уважением. Однако, когда я обратился к ней "молодая мисс Ицзюнь", она подпрыгнула, как испуганный кролик, и в слезах умоляла называть ее просто Ицзюнь".
"О..." Бай Цзэминь заметил несколько любопытных и необычных взглядов на своем теле, поэтому он быстро придумал оправдание: "Ну, хорошо. Я был ее лидером все это время, так что, возможно, это частично связано с этим."
"... Частична моя задница". Бай Дэлань вздохнул, затем направил свою палочку на Бай Цзэминя и сказал серьезным голосом: "Я говорю тебе, сопляк. Тебе лучше прояснить ситуацию с этой девушкой Ицзюнь. Независимо от проблем, которые могут возникнуть из-за ее происхождения, я, Бай Дэлань, не для того растил своего сына, чтобы он стал подонком, который ранит сердце такой милой девушки. Если ты посмеешь играть с чувствами этой девушки, я лично позабочусь о том, чтобы переломать тебе ноги".
На этот раз Е Лингер ничего не сказала и просто уверенно посмотрела на Бай Цзэминя, так как не верила, что сын, которого она вырастила, станет таким человеком.
Но Бай Цзэминь действительно хотел плакать, не имея возможности пролить слезы!
Когда он хоть раз играл с чьим-то сердцем? Ради Бога! Он, Бай Цзэминь, даже сделал все на 100% ясным, когда Ву Ицзюнь открыто выразила свою привязанность к нему!
Но какое право имел Бай Цзэминь запрещать Ву Ицзюнь бороться за его сердце? Никакого! Он не имел права этого делать, так как это, несомненно, причинит ей страшную боль, а учитывая, насколько упрямой была Ву Ицзюнь, это точно не возымеет никакого эффекта!
В итоге Бай Цзэминь мог только кивнуть и послушно сказать: "Не волнуйтесь, папа и мама. Я знаю, что делать".
"Хм", - Бай Дэлань кивнул без лишних слов, ведь он знал, какой у него сын.
Е Лингер, в свою очередь, помогла ему с еще одним куском мяса, так как увидела, что он почти все съел на своей тарелке.
Чувствуя себя обиженным, Бай Цзэминь взял в рот большой кусок мяса и начал есть, ворча про себя, отчего Лилит разразилась смехом, которая парила рядом с ним. Она была там все это время и смеялась так, словно не было завтрашнего дня, от всех новых граней, которые она увидела в обычно равнодушном Бай Цзэмине.
"Старший брат".
"Мм? Что случилось?" Бай Цзэминь бросил на Мэн Ци взгляд из стороны в сторону, продолжая есть, словно голодный призрак.
"Я хочу познакомиться с твоими друзьями". Непринужденно сказала Мэн Ци, спокойно глядя на него.
"А?" Бай Цзэминь на мгновение замер, так как не ожидал такой просьбы.
Мэн Ци проворно поймала последний кусок мяса на его тарелке и, прежде чем бросить его в рот, с улыбкой сказала: "О, самое время тебе меня представить. Мне очень любопытно познакомиться со всеми ними. Особенно с этой женщиной по имени Шангуань Бин Сюэ, которую ты назвал по меньшей мере пять раз за всю неделю".
Бай Цзэминь смотрел, как у него из-под носа крадут мясо, и, наблюдая за тем, как Мэн Ци шевелит губами и пробует на вкус нежное мясо оленя-мутанта, его мозг обрабатывал слова, которые он только что услышал.
"Моё мясо..."
Это было все, что он смог сказать, что заставило Лилит снова разразиться смехом.
В итоге Бай Цзэминь, естественно, согласился на просьбу младшей сестры.
За эти семь дней Мэн Ци узнала о большей части жизненного опыта Бай Цзэминя. Он просто не стал рассказывать о том, что произошло в Мире Облон, не стал приводить ужасных подробностей, даже не стал рассказывать о том, как его тело чуть не разрезали на куски. Даже если не принимать во внимание все вышеперечисленное, Мэн Ци прекрасно понимала, насколько силен ее старший брат и, конечно же, насколько сильны его подчиненные.
Но, на самом деле, больше всего её интересовала женщина, которую многие называли "Ледяной Принцессой".
Первая встреча двух девушек эквивалентна минному полю
На следующий день, когда солнце было уже высоко в небе, около 7:30 утра, Мэн Ци и Бай Цзэминь вышли из дома и начали прогуливаться по привилегированной зоне.
Мэн Ци посмотрела в сторону человека рядом с ней, который подробно рассматривал каждую вещь, которую видел, и заметила: "Старший брат, ты впервые обратил внимание на привилегированную зону?"
"Эм." Бай Цзэминь спокойно кивнул. "Когда я впервые пришел сюда, моей главной целью было найти тебя и наших родителей, поэтому я не был настроен ни на что другое. Когда мы наконец-то встретились… остальное ты уже знаешь".
"Ага. Я знаю, без сомнения". Мэн Ци тихонько хихикнула и сказала игривым тоном: "Ты превратился в большого ленивца, который отказывался выходить из дома, несмотря ни на что".
Улыбка Мэн Ци была действительно красивой и теплой, как солнечные лучи, которые своей силой прогоняли холод, оставшийся с предыдущей ночи. Хотя привилегированная зона была крайне мала по сравнению со всей базой, в целом она была довольно большой. Несмотря на это, среди выживших, покинувших свои дома так рано, были, как правило, те, кто занимал важные посты в армии или правительстве, поэтому большинство из них еще спали в своих теплых постелях.
Тем не менее, было несколько счастливчиков, которым удалось увидеть красивую улыбку Мэн Ци. Все они, казалось, знали ее, так как приветствовали ее широкими улыбками: от элегантно одетой пары средних лет до горничной, которая мыла окна роскошного дома рядом с домом семьи Бай.
"Ты довольно популярна, да?" Бай Цзэминь слегка улыбнулся и неожиданно сказал: "Интересно, как бы эти люди отреагировали, если бы узнали, что, несмотря на свой рост, ты все еще хочешь жить в одной комнате со своим старшим братом?"
"Ты... Тебе нельзя об этом говорить!" Мэн Ци тут же бросилась прикрывать рот яблочно-красным лицом.
"Хахаха!"
Бай Цзэминь разразился смехом, когда увидел, что обычно спокойная Мэн Ци так себя ведет.
Они гуляли более двадцати минут и весело болтали о всякой всячине. Красивый мужчина и красивая девушка, естественно, привлекали много внимания, но никто не подходил к ним, чтобы побеспокоить. В конце концов, если человек не обладает высшей властью, он не посмеет беспокоить того, кто занимает более высокое положение.
Разве не прискорбно было бы в конце концов получить удар ногой или быть убитым за то, что спровоцировал того, кого не следовало провоцировать? Итак, брат и сестра прибыли к месту назначения, сонливость полностью исчезла с их лиц, и на них все еще были улыбки, как доказательство того, насколько приятной была прогулка.
"... Честно говоря, я не думала, что когда-нибудь вернусь в это место". Мэн Ци вздохнула, глядя на большую виллу перед своими глазами.
"О, это напомнило мне кое о чем." Бай Цзэминь вдруг что-то понял и сказал, глядя на нее: "Мэн Ци, на что ты использовала услугу, которую тебе должен дядя Ву? Такая важная услуга не должна была быть использована на что-то незначительное".
Бай Цзэминю показалось странным, что Мэн Ци использовала такую важную услугу, как только заработала ее. В конце концов, сила их отца была достаточно велика, чтобы добиться практически всего, а его положение достаточно высоко, чтобы игнорировать многие вещи.
"Об этом..." Мэн Ци заколебалась, потом покачала головой и немного смущенно сказала: "Старший брат, не спрашивай. Ничего страшного".
"..." Бай Цзэминь смотрел на нее пару секунд, а затем отвел взгляд.
Мэн Ци была довольно упрямой, и ее трудно было переубедить в чем-либо, в этом она была похожа на Бай Цзэминя. Поэтому он не стал больше настаивать на этом, хотя уже начал что-то подозревать.
С другой стороны, причина, по которой Мэн Ци ничего ему не сказала, заключалась в том, что она не хотела создавать проблемы для Бай Цзэминя. Он сдерживался все это время только ради девушки по имени Ву Ицзюнь, а значит, она была для него ценным другом. Однако Мэн Ци знала, что если она расскажет ему о своей проблеме, то хлопот будет не мало, тем более теперь, когда она знала, на что способен ее властный и гордый старший брат.
Позвонив в дверь, горничная открыла дверь на виллу, и, представившись, симпатичная женщина отступила назад, чтобы сообщить о прибытии дуэта.
Согласно тому, что Бай Цзэминь узнал ранее, у всех в привилегированной зоне были электрогенераторы, использующие солнечные батареи. Эти генераторы могли вырабатывать достаточно энергии, чтобы поддерживать свет и холодильники включенными как минимум 19 часов в сутки, а холодильники - бесконечно долго. Поскольку ночь в данный момент длилась всего 10-11 часов, свет горел не более 12-13 часов, так что это был еще далеко не предел.
Что касается остальной части базы, выжившие использовали такие вещи, как свечи, мутантные люминесцентные семена, керосиновые лампы и так далее.
Через несколько мгновений после того, как служанка исчезла в доме, дверь снова открылась, и перед глазами Бай Цзэминя и Мэн Ци предстала красивая женщина.
"Это действительно неожиданный сюрприз". Сунь Лин положила руку на свою стройную талию и пристально посмотрела на Бай Цзэминя, сказав со слабой улыбкой на лице: "Молодой человек, вы пропадали столько дней. Знаете ли вы, как моя дочь чувствовала себя в течение этой недели, не имея возможности видеть вас?"
"Мама!!!"
Раздался смущенный и встревоженный голос из окна наверху, и, подняв голову, Бай Цзэминь увидел раскрасневшееся лицо Ву Ицзюнь, которая с любопытством в больших черных глазах смотрела на Мэн Ци.
"Доброе утро, Ицзюнь". Бай Цзэминь махнул рукой вверх и пошутил: "Я вижу, ты все еще любишь носить пижаму с зайчиком".
"Я-Я... Я спущусь через минуту!" Ву Ицзюнь покраснела еще сильнее и, топая по полу, убежала, скрывшись в своей комнате.
Сунь Лин с облегчением улыбнулась, увидев, что ее маленькая принцесса, похоже, пришла в норму. Ей удалось извиниться перед дочерью и объяснить ей, что в ее словах не было злого умысла, о чем Ву Ицзюнь, конечно, уже знала. Осознав, что чувства дочери чисты и сильны, Сунь Лин посетила старшего брата, чтобы попросить его держать Сунь Цзэ в узде, иначе ей самой придется принимать меры.
Сунь Юнь очень любил Сунь Лин, и хотя он сильно баловал Сунь Цзэ, он не был человеком, способным избаловать своего сына до такой степени, чтобы привести к разрыву семьи. Поэтому, видя, что Сунь Лин очень серьезно относится к этому вопросу, Сунь Юнь запретил Сунь Цзэ приближаться к улице, где жила семья Мэн Ци.
"Тетя Сунь, я вижу, что вы сияете, как всегда". Бай Цзэминь поприветствовал ее с радостной улыбкой.
"Хехе... Интересно, куда делся тот равнодушный молодой человек, которого я встретила неделю назад?" Сунь Лин хихикнула, приглашая их войти и говоря: "Я полагаю, что встреча с вашей семьей облегчила вам тяжелое бремя".
"На самом деле, одной из моих целей прихода сюда было поблагодарить вас и дядю Ву". Бай Цзэминь сказал серьезным голосом, отбросив шутки в сторону.
"Не нужно благодарностей. В конце концов, это вы их нашли".
Бай Цзэминь и Сунь Лин обменялись еще несколькими фразами, пока шли в гостиную. После того как Сунь Лин налила несколько чашек чая, она с очаровательной улыбкой посмотрела на Мэн Ци и сказала нежным голосом: "Мэн Ци, прошло уже несколько недель с тех пор, как я видела тебя в последний раз. Я очень хочу поблагодарить тебя за твою помощь тогда".
"Нет”. Мэн Ци покачала головой и, ничуть не нервничая, несмотря на то, что находилась перед одним из самых могущественных людей во всем китайском Возрождении, ответила: - Когда я активировала Неразрывное поле, я сделала это не бесплатно. Кроме того, вы и мэр Ву уже заплатили мне за работу".
Сунь Лин несколько секунд молча смотрела на Мэн Ци, а затем посмотрела на Бай Цзэминя, словно что-то изучая. Увидев, что Бай Цзэминь никак не отреагировал на их разговор, Сунь Лин решила, что он, вероятно, не знает, о каком одолжении попросила их Мэн Ци, и предположительно не знал, что Бай Дэлань был там, чтобы спросить и предупредить о поведении Сунь Цзэ.
"Даже если так, позволь мне поблагодарить тебя". Сун Линь улыбнулась с облегчением в сердце и указала на чай, стоящий перед ними: "Этот чай сделан из трав-мутантов, которые я лично собрала в лесу в тридцати километрах к западу. Он обладает эффектом очищения разума и снятия напряжения в теле. Мое самое ценное творение по сей день".
Раз Бай Цзэминь ничего не знал, то тем лучше. Сунь Лин не боялась молодого человека, стоящего перед ней, однако, действительно, эволюционер души, способный сразиться с другим эволюционером души на 10 уровней выше, не был мелочью. Кроме того, ее дочь Ву Ицзюнь была влюблена в него, и, конечно же, нельзя было забывать, что с ним дружили еще пять сильных эволюцинеров души.
В конце концов, Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ могли быть знакомыми или друзьями семьи Ву и Сунь в течение многих лет из-за связи с Ву Ицзюнь, но Сунь Лин хорошо знала, что после того, как они сражались бок о бок с Бай Цзэминем в течение всего этого времени, у них двоих наверняка возникла определенная дружба с ним.
Сунь Лин надеялась, что ей удастся найти общий язык со всей семьей Бай. Ведь если когда-нибудь ее дочь Ву Ицзюнь и Бай Цзэминь обручатся, лучше избежать ненужных неловкостей.
"О?" Бай Цзэминь понятия не имел о мыслях Сунь Лин и Мэн Ци, но, услышав, какой эффект произвел на него чай, он не смог удержаться от любопытства. Без особой надежды он поднял чашку и без деликатности выпил содержимое одним глотком.
Увидев небрежное и бесцеремонное движение Бай Цзэминя, Сунь Лин не смогла удержаться от громкого смеха.
"...Старший брат, ты..." Мэн Ци тоже потеряла дар речи от увиденного.
Бай Цзэминь проигнорировал двух женщин и закрыл глаза, пробуя оставшийся вкус во рту, спокойно сказал: "Валериана, Ромашка, Кава… И неизвестное мне растение-мутант".
"А?" Сунь Лин вдруг перестала смеяться и ошарашено сказала: "Ты чувствуешь все ароматы, хотя я добавила несколько капель Рассветной Росы?"
Вместо Бай Цзэминя ответила Мэн Ци: "Тетя Сунь, хотя мой брат немного грубоват, это потому, что он прямолинейный человек... но в душе он очень осторожен. В средней школе его даже похвалил один мастер, который приезжал к нам, чтобы рассказать о пользе натуральных трав для человеческого организма".
Прежде чем Сунь Лин успела что-то сказать, из коридора послышались тревожные шаги, и когда все посмотрели в сторону входа в комнату, то увидели Ву Ицзюнь в ее магической мантии. Как только девушка увидела Бай Цзэминя, ее взгляд остановился на нем, и долгое время она ничего не говорила, словно хотела запечатлеть его лицо в своей памяти после того, как не видела его столько дней.
Мэн Ци воспользовалась случаем, чтобы хорошенько рассмотреть женщину, стоящую перед ней. Ее темные глаза внимательно изучали каждую деталь, словно подтверждая что-то, но уже через некоторое время Мэн Ци поняла, что независимо от лица, тела, ауры или любой другой видимой детали, Ву Ицзюнь, без сомнения, была самой совершенной женщиной, которую она когда-либо видела в своей жизни.
"Здравствуй, ты ведь Ву Ицзюнь, верно?" Мэн Ци смело встала и подошла к ней с улыбкой.
"... Я Ву Ицзюнь..." Ву Ицзюнь наконец-то посмотрела на нее, затем ее глаза на секунду переместились на Бай Цзэминя, после чего она снова посмотрела на Мэн Ци, словно спрашивая, кто эта юная красавица.
"Меня зовут Мэн Ци, очень приятно познакомиться с тобой". Мэн Ци мило улыбнулась и протянула руку вперед. "Мой старший брат много рассказывал мне о тебе".
"Старший брат?" Ву Ицзюнь чуть не подпрыгнула, услышав эти слова, и подсознательно посмотрела на мать глазами, сверкающими от ярости.
"О... Я, наверное, забыла упомянуть о чем-то подобном". Сунь Лин отвернулась, небрежно присвистнув.
Уголок рта Ву Ицзюнь дернулся пару раз при виде того, как ее мать ведет себя как наивный ребенок. Ранее Ву Ицзюнь попросила Сунь Лин показать ей фотографию семьи Бай Цзэминя, чтобы, увидев их в ближайшем будущем, она знала, как себя вести, чтобы произвести идеальное первое впечатление. Но проблема была в том, что она ничего не знала о Мэн Ци, кроме имени, которое она слышала от Бай Цзэминя в прошлом!
К счастью, Ву Ицзюнь не была обычной женщиной. В своей жизни она пережила многое и встречала разных людей, поэтому она быстро среагировала и изящно взяла руку Мэн Ци, а затем осторожно пожала ее.
"Мне очень приятно". Ву Ицзюнь приветливо улыбнулась и сказала мягким голосом: "Бай Цзэминь часто упоминал тебя по дороге из университета сюда. Я всегда хотела с тобой познакомиться, и теперь, когда такая возможность наконец представилась, я должна сказать, что твоя внешность даже выше, чем то, как он тебя описывал."
Две девушки обменялись несколькими вежливыми словами и явно вели себя сдержанно по отношению друг к другу. Казалось, они проверяли почву, как будто хотели убедиться, что не наступили на какую-то мину или что-то подобное; именно такое впечатление создалось у Бай Цзэминя от них обеих.
Но на самом деле Бай Цзэминь знал, что Мэн Ци так просто не отпустит Ву Ицзюнь, узнав, что Ву Ицзюнь испытывает к нему чувства. В конце концов, она бы точно не обрадовалась, если бы у нее вот так просто забрали любимого человека, с которым она выросла.
Независимо от того, насколько взрослой она была, Мэн Ци было всего 17 лет.
Бай Цзэминь позволил двум молодым девушкм встретиться в тишине, решив, что в ближайшие несколько минут все будет в порядке. Он посмотрел на Сунь Лин и воспользовался случаем, чтобы спросить ее о чем-то, что его заинтриговало.
"Тетя Сунь, могу я узнать, что случилось с людьми, которых я просил вас найти?"
"О”. Сунь Лин, казалось, что-то вспомнила, она быстро встала и подошла к одному из шкафов, откуда достала блокнот, который Бай Цзэминь сразу же узнал.
"Я отметила зеленым цветом тех, кого нам удалось найти". Сказала мать Ву Ицзюнь, положив блокнот на стол и передав его Бай Цзэминю. "Остальные люди не являются выжившими из нашей базы... И если быть с тобой откровенной, то их, скорее всего, нет в живых, учитывая, что в настоящее время 90% района Чанпин находится под властью нашего Возрождения Китая."
Бай Цзэминь молча кивнул и с серьезным выражением лица начал внимательно просматривать содержимое блокнота. Примерно через пять минут он закрыл блокнот и вздохнул, позволив своему телу расслабиться на спинке кресла.
Две тысячи триста пятьдесят два имени были записаны в этом блокноте. Каждое из записанных там имен представляло собой человека, которым дорожил кто-то с определенным статусом в Трансцендентной фракции.
Однако из двух тысяч трехсот и ста сорока двух человек только пятьдесят три были живы в стенах фракции Возрождения Китая.
Глаза Бай Цзэминя вспыхнули чрезвычайно сложным светом. Хотя он и ожидал такого развития событий, но реальность оказалась совсем другой.
Как он должен был сообщить эту плохую новость позже? Это никак не могло быть сделано с улыбкой на лице.
Единственное, что принесло ему облегчение, так это то, что среди выживших, которых удалось найти Сунь Лин и Ву Кэцяню, была мать Чжун Дэ. Учитывая, что с момента получения результатов прошло уже несколько дней, Бай Цзэминь предположил, что Чжун Дэ уже успел воссоединиться со своей матерью.
Критический вопрос
"Бай Цзэминь".
Пока Бай Цзэминь сожалел о случившемся несчастье и думал, как успокоить тех, кто сражался в надежде снова увидеть своих близких, но все еще поднимал оружие за его дело, мягкий голос матери Ву Ицзюнь вывел его из уныния, в котором он оказался.
"Да?"
Сунь Лин не знала, о чем думает Бай Цзэминь, да и не могла знать. Но для такой наблюдательной женщины, как она, было нетрудно заметить, что когда влюбленный в ее дочь человек открыл блокнот и увидел его содержимое, его плечи слабо опустились, а блеск в глазах заметно потускнел. Может быть, по этой причине и потому, что он был человеком, которого любила ее дочь, но Сунь Лин не могла не пожелать немного поднять его настроение.
"Я знаю, что не хватит слов, чтобы облегчить боль, и что какое бы слово ни было, оно никогда не сможет по-настоящему успокоить смерть человека. Однако я уверен, что твои павшие товарищи точно не стали бы винить тебя в смерти или исчезновении своих близких". Сказала Сунь Лин с утешительной улыбкой на лице. "Тебе всего чуть больше 20 лет, но ты сумел преодолеть тысячи миль посреди этого мира, где смерть таится за каждым углом. Я уверена, что не раз бывало так, что от тяжести на плечах у тебя слабели колени. Но даже тогда ты не сдавался. Посмотри на себя сейчас, разве ты не сдержал свое обещание? Ты благополучно довел свою команду до такого уровня.... Теперь, вместо того чтобы оплакивать тех, кого здесь нет, не лучше ли подумать о том, как помочь нуждающимся?"
Бай Цзэминь посмотрел на женщину перед ним и вздохнул в своем сердце. Сам того не осознавая, он не мог остановить пять слов, вырвавшихся из его рта: "Мне очень жаль, тетя Сун".
"Ты сожалеешь?" Сунь Лин моргнула. "Почему ты извиняешься передо мной?"
"...Нет, ничего страшного." Бай Цзэминь покачал головой, придя в себя. Он никак не мог сказать ей, что извиняется, потому что пока она и ее семья проявляли к нему доброту, он думал о том, как узурпировать у них лидерство.
Даже если после захвата власти Бай Цзэминь даровал семье Ву незыблемое положение в своем правительстве, факт оставался фактом: он был узурпатором власти. Но на самом деле Бай Цзэминь не сожалел об этом факте; он сожалел, потому что знал, что вся доброта и благожелательность наверняка исчезнут, как только правда будет раскрыта.
Как раз в этот момент, когда Мэн Ци и Ву Ицзюнь продолжали тихо шептать слова, которые могли слышать только они двое, в дверях просторной гостиной появился еще один человек.
"О? Какой сюрприз!"
Все посмотрели в сторону входа и сразу же обнаружили Ву Кэцяня, снимающего пальто, что свидетельствовало о том, что он явно только что вернулся домой. Кроме того, судя по усталому выражению лица, у него было много работы, которая не давала ему нормально выспаться.
"Дядя Ву, как дела?" Бай Цзэминь встал из уважения, ему было интересно, что за ситуация заставила эволюционера души Второго Порядка так устать.
Бай Цзэминь уважал Ву Кэцяня потому, что тот был не только отцом Ву Ицзюнь, но и потому, что так или иначе помогал его семье. Кроме того, хотя Бай Цзэминь еще не осматривал базу, из того, что он видел, следовало, что Ву Кэцянь был хорошим правителем; еще одна причина, по которой Бай Цзэминь уважал этого человека.
"О, молодой друг... Хотел бы я быть лучше". Ву Кэцянь горько улыбнулся и повернулся к дочери, чтобы поприветствовать ее.
Ву Ицзюнь, казалось, была спокойна по поводу душещипательной ситуации, в которую оказалась втянута ее семья и о которой Бай Цзэминь узнал два дня назад благодаря случайному упоминанию отца. Она приветствовала отца поцелуем в щеку и даже улыбнулась без напряжения, что свидетельствует о том, что она действительно стала лучше воспринимать то, что времена изменились.
Ву Кэцянь поприветствовал жену нежным поцелуем в губы, а Сунь Лин даже ответила легкой лаской на его лицо, к облегчению Ву Ицзюнь, которая при виде общения между родителями засияла улыбкой.
Бай Цзэминь также почувствовал облегчение, увидев, что все выглядит хорошо, по крайней мере, на первый взгляд. Честно говоря, он не возражал против полигамии или моногамии, если обе стороны принимали это. Если оба принимают это добровольно и могут быть счастливы, зачем им беспокоиться о том, что скажут люди? К черту мысли общества; общества, которое больше не существовало как единое целое.
"А? Юная леди, это ты! Хахаха, это действительно судьба. Подумать только, ты была младшей сестрой этого Бай Цзэминя!" Ву Кэцянь выглядел очень счастливым, увидев Мэн Ци.
"Мэр Ву, как поживаете?" Мэн Ци ответила с почтительным выражением лица.
"Прекрати, перестань называть меня мэром". Отец Ву Ицзюнь махнул рукой и сказал самонасмешливым голосом: "Зови меня просто дядя Ву, дитя. Мой титул мэра района Чанпин - это просто пустой титул, который теперь ни на что не годится. В крайнем случае, его можно использовать только для передачи радиосигнала... но после отключения электричества он уже не годится даже для этого".
Мэн Ци лишь слегка улыбнулась в ответ и не стала комментировать этот вопрос. Мэн Ци была честна с собой и понимала, что, хотя она уважает и в какой-то степени благодарна Ву Кэцяню, она также испытывает легкое отвращение. Однако Мэн Ци также знала, что нынешний мировой порядок уже не такой, как в прошлом, и сомнительно, что он когда-нибудь снова станет таким, поэтому вопрос о Сунь Цзэ можно было только игнорировать, насколько это было возможно.
"Отец, что-то случилось?" спросила Ву Ицзюнь, как только ее отец сел в кресло.
Ву Кэцянь вздохнул и, отпив глоток чая, который налила ему Сунь Лин, кивнул: "Два дня назад один из наших беспилотных летательных аппаратов обнаружил строящийся город примерно в 1500 километрах от нашего текущего местоположения в северном направлении. Согласно отчетам, число работающих выживших составляет по меньшей мере несколько тысяч человек, так что мы можем предположить, что это фракция, обладающая значительной силой."
"Что?" Глаза Сунь Лин расширились от шока, и она не могла не отметить в недоверии: "Но как такое вообще возможно? Разве мы не объединили все мелкие фракции на севере под своей властью после того, как уничтожили бандитов, злоупотреблявших своим положением?"
Из-за своего неверия Сунь Лин не заметила, что выражение лиц двух молодых людей, сидящих перед ней, слегка изменилось, как и у ее дочери, сидящей рядом с ней. То же самое было и с Ву Кэцянем, так как из-за умственной усталости, вызванной возможностью появления сильного врага, он не мог осознавать свое окружение, продолжая объяснять низким голосом:
"Хуже всего то, что наш дрон был уничтожен прежде, чем он смог получить больше информации о другой стороне, и все разведчики, которых мы послали после этого, не вернулись даже сейчас".
Бах!
Сунь Лин ударила по деревянному столу перед собой и, не осознавая, сколько силы она использовала, стол взорвался на тысячи мелких осколков. Щепки разлетелись повсюду, и служанки за пределами комнаты в испуге вскочили.
"Как они посмели?" Голос Сунь Лин был довольно страшным, гораздо более опасным, чем когда она разговаривала с Бай Цзэминем и остальными. "Эти бандиты. Они ничем не отличаются от всех остальных, которые заставляют слабых работать за жалкий кусок хлеба или убивают всех, кто не двигает руками быстро."
"Успокойся, Лин". Ву Кэцянь взял жену за руку и покачал головой: "Бесполезно ворчать".
Ву Ицзюнь обеспокоенно посмотрела на Бай Цзэминя, а Мэн Ци быстро успокоилась, увидев, что выражение лица старшего брата стало спокойным после того, как он услышал и увидел все это. Мэн Ци знала Бай Цзэминя практически как свои пять пальцев; даже до апокалипсиса не было ничего, чего бы он не смог достичь, если бы задался такой целью, не говоря уже о его нынешнем состоянии.
Ву Ицзюнь волновалась, потому что теперь, когда Трансцендентная фракция была обнаружена, было весьма вероятно, что с личностями ее родителей скоро начнется битва... и это было именно то, чего она меньше всего хотела!
"На самом деле, похоже, что другая сторона не желает враждовать с нами". Неожиданно сказал Ву Кэцянь. Хотя наши разведчики не вернулись, они не были убиты. Согласно навыкам Сяо Ча, жизненная сила пяти членов гильдии "Белый Тигр", специализирующихся на Ловкости, ничуть не упала после их захвата."
"А?" Сунь Лин смотрела на него все более и более растерянно: "Что все это значит?"
"Ты спросишь меня, но кого спрошу я?" Ву Кэцянь принужденно улыбнулся и сказал со скрытой горечью: "Другая сторона, похоже, не собирается воевать, может быть, это потому, что они слишком заняты строительством города? Но для нас это тоже хорошо".
"Дядя Ву, могу я задать вопрос?"
"Эм?" Ву Кэцянь посмотрел на Бай Цзэминя и легко сказал: "Малыш, ты спас жизнь моей дочери и в будущем, возможно, даже станешь моим зятем. Спрашивай все, что хочешь".
Ву Ицзюнь так нервничала, что даже не успела покраснеть от слов отца. С другой стороны, Мэн Ци подняла брови и задумалась, какое выражение лица будет у мужчины перед ней, если он узнает, что человек, которого он только что назвал потенциальным будущим зятем, на самом деле претендует на его место.
Бай Цзэминь также подавил чувство тревоги и спросил серьезным голосом: "Какова ваша настоящая цель?".
"Моя настоящая цель?" пробормотал Ву Кэцянь, широко раскрыв глаза.
"Верно. Ваша настоящая цель". Бай Цзэминь кивнул, а затем медленно объяснил: "В настоящее время фракция дяди Ву насчитывает более 200 000 выживших, и среди них почти 50% - военные, несмотря на то, что большинство из них - новобранцы без большого опыта. С другой стороны, ваша фракция “Возрождение Китая”, практически управляет целым большим районом. Мой вопрос заключается в следующем... Дядя Ву, планируете ли вы править Китаем и стать его новым основателем?".
Атмосфера в комнате внезапно стала немного тяжелой, когда Бай Цзэминь задал этот вопрос. Дыхание Ву Ицзюнь участилось, а ладони вспотели, когда она поняла, что этот вопрос может оказаться более чем решающим для будущего.
Мэн Ци молча наблюдала за Ву Кэцянем и в душе надеялась, что его ответ не будет направлен в сторону, враждебную ее брату Бай Цзэминю. Для всеобщего блага.
Сунь Лин посмотрела на Бай Цзэминя, затаив дыхание. Даже она не осмелилась задать Ву Кэцяну такой вопрос, но молодой человек перед ней не только осмелился задать такой деликатный вопрос, но по спокойному выражению его лица Сунь Лин могла сказать, что в нем не было даже намека на страх. Сунь Лин была уверена, что Бай Цзэминь прекрасно знал, что Ву Кэцянь был очень сильным воином Второго Порядка!
Неужели он думал, что только потому, что Ву Ицзюнь в него влюблена, его голова в безопасности? Ведь если бы это было причиной его уверенности, то Сунь Лин действительно смотрела бы на него свысока и высмеивала бы себя за то, что высоко ценит такого человека.
"...Малыш, ты действительно смелый, раз задаешь такой вопрос, даже не задумываясь". Ву Кэцянь также удивленно посмотрел на Бай Цзэминя.
"Дядя Ву... Неужели вы думаете, что человек, который вышел живым из моря зомби и выполз из моря крови, может бояться смерти?" Бай Цзэминь вздохнул, и его глаза вспыхнули сложным светом, когда он произнес эти слова.
Ву Кэцянь, естественно, подумал, что Бай Цзэминь преувеличивает. В конце концов, он знал, что молодой человек перед ним должен был сражаться со многими врагами и пройти через сотни тысяч, чтобы пересечь Спину Восточного Дракона, но такие вещи, как выбраться живым из моря зомби и выползти из моря крови, были чем-то, что даже существо Второго Порядка, как он, не могло достичь, не говоря уже об эволюционере души Первого Порядка.
Однако Ву Кэцянь понял суть слов Бай Цзэминя. Поэтому он удовлетворенно кивнул и сказал: "Настоящий мужчина не боится сражаться до смерти, тем более в этом мире".
После паузы Ву Кэцянь откинулся на спинку дивана и медленно сказал: "Что касается твоего предыдущего вопроса..... Я вообще не планирую править".
"А?" Бай Цзэминь не мог не посмотреть на него с искренним удивлением.
На самом деле, не только он, но и все присутствующие в комнате смотрели на Ву Кэцяня в шоке. Однако глаза Ву Ицзюнь тут же засияли от восторга, а Мэн Ци вздохнула с облегчением в сердце.
С другой стороны, Сунь Лин в замешательстве смотрела на своего мужа. Неужели амбициозный Ву Кэцянь сказал эти слова по собственной воле? Она не могла поверить своим ушам.
Однако следующие слова Ву Кэцяня развеяли все сомнения.
Надежда
"На самом деле, я хорошо осознаю, что моему будущему не суждено быть слишком ярким". Ву Кэцянь отметил спокойным голосом. "Когда я эволюционировал в Первый Порядок, я выбрал профессию под названием Пламенный Воин. Хотя я не совсем уверен, насколько хороша эта профессия “Пламенный Воин”, я, по крайней мере, могу с уверенностью сказать, что она не обычная. Однако, когда я эволюционировал во Второй Порядок, выбранная мною профессия оказалась не самой сильной из тех, что предстали перед моими глазами на выбор."
Бай Цзэминь не удивился, услышав эти слова от Ву Кэцяня, так как Лилит уже намекала ему об этом раньше. Однако то же самое нельзя было сказать о других людях в гостиной.
"Но почему?" Ву Ицзюнь удивленно посмотрела на отца: "Если ты выбрал особую профессию в самом начале, то, очевидно, должен был выбрать особую профессию в качестве профессии Второго Порядка!"
"Особая профессия...? Да, особая профессия. Это хороший способ описать ее". Ву Кэцянь пробормотал, затем с некоторым сожалением улыбнулся и объяснил: "Ицзюнь, в отличие от свободных душ, я человек с большим грузом на плечах. Я могу думать не только ради себя, но и должен думать ради сотен тысяч людей. Если бы я выбрал специальную профессию для своего второго продвижения, я бы все еще застрял в Первом Порядке, и база наверняка уже была бы в хаосе... В конце концов, именно сила воина Второго Порядка позволила и до сих пор позволяет мне сохранять спокойствие здесь."
"... Проще говоря, вы были вынуждены выбрать этот вариант, несмотря на то, что знали, что он не самый лучший для вас". Бай Цзэминь заключил со всеобъемлющим взглядом.
"Верно." Ву Кэцянь кивнул и ничего не скрывал: "Благодаря этой силе мне удалось создать надежную базу в этом мире. Благодаря этой силе мне удалось создать некоторый порядок среди такого количества хаоса. Благодаря этой силе более двухсот тысяч людей могут ложиться в свои постели, не боясь, что зомби пожрет их во сне... Без этой почти подавляющей силы многие восстали бы, пытаясь захватить ложную корону, которую я ношу на своей голове в данный момент, и это привело бы к гибели бесчисленного множества людей, а многие другие пострадали бы от этого".
Бай Цзэминь не мог не вздохнуть в своем сердце, а когда он посмотрел на Ву Кэцяня, то не мог не почувствовать настоящего восхищения.
"Дядя Ву, вы действительно хороший лидер".
"Нет. Я просто делаю все, что в моих силах". Ву Кэцянь покачал головой и усмехнулся про себя: "Есть много вещей, на которые мне приходится закрывать глаза ради общего блага. Даже если внешне эта база выглядит очень прочной, под землей всегда есть загрязненные воды, которые трудно удалить, не вызвав сильного сотрясения на поверхности. Поэтому у меня нет выбора, кроме как позволить им существовать, даже если я знаю, что они там".
"... Тогда что ты будешь делать?" спросила Ву Ицзюнь, глядя на отца с жалостью, но и с надеждой.
Ву Ицзюнь было жаль, что у ее отца не было выбора, кроме как пожертвовать своим будущим, но она также чувствовала, что благодаря этому теперь есть больше надежды избежать войны между людьми, которых она не любила больше всего в этом мире.
Вопрос, который задала Ву Ицзюнь, интересовал всех, и ответ Ву Кэцяня был тем, чего Бай Цзэминь ждал больше всего.
"Естественно, я передам свою власть, когда высшему лидеру удастся добраться сюда или когда нам удастся добраться до него". Ву Кэцянь сказал решительным голосом.
"Высший лидер?" удивилась Сунь Лин. "Ты имеешь в виду президента?"
"Верно." Ву Кэцянь кивнул и спокойно сказал: "Господин президент Сюаньюань определенно сможет снова объединить страну с помощью моего отца, и уничтожение опасностей, нападающих на нашу расу, будет вопросом времени. Как только мы сможем связаться с центральным командованием Китая, я передам всю свою власть. Ну, хотя я потеряю многие из моих нынешних привилегий, я также приобрету многие другие. Это не значит, что я делаю это только по доброте, ведь у меня есть семья, о которой нужно заботиться".
Глаза Бай Цзэминя странно вспыхнули, когда он услышал эти слова, но он ничего не сказал и замолчал, ожидая, как будет развиваться ситуация дальше.
"Но, отец..." Ву Ицзюнь на мгновение замешкалась и с несколько уклончивым взглядом наконец не удержалась от вопроса: "А что будет с Бин Сюэ?".
"Бин Сюэ?" Ву Кэцянь удивленно посмотрел на нее, а затем в его глазах промелькнуло понимание. "Этот ребенок, Бин Сюэ... Даже если у нее есть причины ненавидеть своего отца, в ее жилах течет кровь семьи Сюаньюань. Но даже если отбросить тот факт, что она дочь президента, силы этой девочки более чем достаточно, чтобы занять высокое и прочное положение в новом правительстве, которое поведет Китай в новую эру".
Глаза Ву Ицзюнь наполнились печалью, когда она услышала слова отца. Ее семья не знала Шангуань Бин Сюэ достаточно хорошо, чтобы понять, что она ненавидит отца до мозга костей. Ву Ицзюнь от всей души сомневалась, что ее добрая сестра когда-нибудь простит Сюаньюань Вэньтяня, и было бы чудом, если бы она не отрубила ему голову мечом, когда они встретятся.
"Дядя Ву, могу я задать вопрос?" Бай Цзэминь снова поднял руку и попросил говорить из уважения.
Ву Кэцань посмотрел на Бай Цзэминя и Мэн Ци, а затем медленно сказал: "Похоже, ты уже знал о происхождении Бин Сюэ, а твоя младшая сестра - нет... Хотя это нормально, учитывая, что вы путешествовали вместе с Бин Сюэ все это время... Давай, спрашивай".
Глаза Мэн Ци наполнились удивлением, а её маленький рот слегка приоткрылся, когда она услышала, что человек, который был ей так интересен последние несколько дней, на самом деле является дочерью президента страны. Однако Мэн Ци больше всего не верила, так как, согласно ее гражданским знаниям, у президента Сюаньюань Вэньтяня был только один старший сын, а о дочери не было никаких сведений!
Но Мэн Ци была умна и быстро поняла, что происходит. Слова "нежеланная дочь" всплыли в её голове сами собой, и она сразу же почувствовала жалость к Шангуань Бин Сюэ и презрение к человеку, которого никогда не видела лично.
"Мне интересно, что вы будете делать, если появится человек, который докажет, что достоин править, но не является президентом Сюаньюанем".
Слова Бай Цзэминя произвели мгновенный эффект, и, как будто у кого-то был пульт дистанционного управления, способный контролировать людей, все замерли, глядя на него с разными выражениями на лицах. Однако через секунду Ву Кэцянь разразился смехом.
Отец Ву Ицзюнь смеялся от души и выглядел так, будто услышал хорошую шутку. Дошло до того, что даже Сунь Лин не могла не нахмуриться с выражением отвращения на лице.
"Хахаха... Нет, простите..." сказал Ву Кэцянь, все еще плача и смеясь. Казалось, ему было очень трудно сдержать желание рассмеяться. "Просто это очень смешно".
"Смешно?" Бай Цзэминь нахмурился и спросил в замешательстве: "Что смешного?".
Ву Кэцянь глубоко вздохнул и только через несколько секунд, вместо ответа на вопрос Бай Цзэминя, задал свой вопрос: "Бай Цзэминь, позволь мне спросить тебя кое о чем... Видел ли ты когда-нибудь в своей жизни, чтобы человек в рукопашную схватился со взрослым львом в полную силу? Я говорю о том, что было бы до того, как мы, люди, смогли эволюционировать, задолго до этого".
Бай Цзэминь уставился на него и пару секунд моргал, а затем покачал головой. В прошлом он был просто еще одним членом общества, сыном семьи обычных наемных рабочих, обычным студентом; его жизнь была воплощением нормальности, поэтому он не мог видеть что-то настолько безумное и выходящее за рамки здравого смысла, как то, что только что сказал отец Ву Ицзюнь.
"Я действительно видел нечто подобное... Своими собственными глазами". Ву Кэцянь сказал серьезным голосом и с благоговением. "Это случилось около 15 лет назад. Мой отец, господин президент и я направлялись в один из самых глубоких лесов за пределами Шанхая, когда из-за неожиданных технических проблем вертолету не оставалось ничего другого, как приземлиться в глуши. Мы с отцом всю жизнь прожили в городе под охраной вооруженных охранников, попробуйте представить, как мы тогда нервничали, потеряв даже возможность общаться с внешним миром из-за пропажи сигнала..."
Ву Кэцянь сделал паузу, словно вспоминая что-то впечатляющее, а затем продолжил рассказ: "Однако господин президент был полной противоположностью. Несмотря на то, что он был высшей инстанцией и его статус был самым престижным из всех, он сохранял спокойствие и равнодушно взял свой обоюдоострый меч, чтобы вести нас к выходу, не имея ничего, кроме компаса. Но мы не успели далеко уйти, как на нашем пути появился лев, который пировал трупом обезьяны. Я до сих пор помню, как ослабли мои ноги в тот момент, когда я увидел это огромное существо и эти звериные глаза, внимательно наблюдающие за нами... Это действительно хуже, чем вы можете себе представить".
"А теперь попробуйте представить, как человек одним ударом разрубает огромного льва на две части". Ву Кэцянь посмотрел на Бай Цзэминя и сказал глубоким голосом: "Ловкость господина президента, естественно, не могла угнаться за львом, но он мастерски уклонялся от каждой атаки зверя. Ни мой отец, ни я не видели, как это произошло, мы видели только резкую вспышку света, а в следующее мгновение лев уже лежал на земле, корчась от боли, когда из двух половинок вылилась кровь и внутренние органы".
Сунь Лин впервые услышала эту историю, то же самое было и с Ву Ицзюнь. Поэтому они оба были в шоке. Однако Мэн Ци и Бай Цзэминь были потрясены больше всех.
Если бы президент прикончил льва после апокалипсиса, тогда бы вообще не было никакого шока... Но дело обстояло совершенно иначе, если бы это произошло до эволюции живых существ.
Человек убивает льва одним ударом? Такое возможно только в фантастических фильмах или книгах, но никак не в реальной жизни.
"Президент и раньше был могущественным, так что его нынешняя сила будет во много раз выше моей". Ву Кэцянь вздохнул и медленно сказал: "Помимо силы, у президента есть статус, который позволяет ему легче руководить страной. Кроме того, хотя его правление может быть не идеальным, факт, что он является одним из лучших президентов Китая за всю историю".
Бай Цзэминь закрыл глаза и покачал головой, чем привел в замешательство Ву Кэцяня. Затем он открыл глаза и со слабой улыбкой мягко сказал: "Дядя Ву, вы все еще не ответили на мой вопрос, заданный ранее. Что вы будете делать, если появится человек, который докажет, что достоин править, но не будет президентом Сюаньюанем?".
Ву Кэцянь замер и посмотрел на Бай Цзэминя все более серьезными глазами. Впервые он понял, что молодой человек перед ним - это нечто большее, чем то, что он показывает на поверхности, настолько, что даже такой человек, как он, больше не смеет относиться к нему легкомысленно.
Глубоко задумавшись более чем на целую минуту, отец Ву Ицзюнь наконец сказал: "В гипотетическом случае... Если когда-нибудь появится человек, который продемонстрирует лидерские способности, достаточные для того, чтобы вернуть мир нашей родине. И если этот человек будет обладать достаточной силой, чтобы предотвратить возможный захват власти..."
Ву Кэцянь посмотрел Бай Цзэминю в глаза и сказал серьезным голосом: "Тогда я не против передать все этому человеку".
Шангуань Бин Сюэ Второго Порядка и изменения
В то время как Бай Цзэминь и Ву Ицзюнь вздохнули с облегчением в сердце, как будто они наконец-то нашли выход из тупика, в котором они, казалось, находились в последнее время, Ву Кэцянь продолжил:
"Конечно, то, что я готов передать лидерство этому человеку, не означает, что если завтра появится кто-то сильнее меня, я просто преподнесу ему все на блюдечке с голубой каемочкой". В конце концов, даже если где-то и есть кто-то сильнее меня, я сомневаюсь, что он сможет победить меня, если я использую свои войска. Как я уже говорил, чтобы руководить, нужна не только сила".
Бай Цзэминь слегка нахмурился, а затем его глаза внезапно вспыхнули, как будто он что-то понял. Он с улыбкой посмотрел на Ву Кэцяня и сказал: "Понимаю. Хотя это действительно рискованно, но если бы я был на месте дяди Ву, то, вероятно, принял бы такое же решение."
"Хахаха!"
Ву Ицзюнь, Мэн Ци и Сунь Лин посмотрели друг на друга, услышав слова Бай Цзэминя, за которыми последовал смех Ву Кэцяня. Ни одна из трех женщин не знала, о чем говорят эти двое мужчин, так как в конце разговора, похоже, было какое-то закодированное сообщение.
"О! Я чуть не забыл", - отец Ву Ицзюнь вдруг хлопнул в ладоши, чтобы привлечь всеобщее внимание, и, посмотрев на Бай Цзэминя, сказал с улыбкой на лице: "Цзэминь, тебе есть чем заняться сегодня вечером?".
"Простите?" Бай Цзэминь посмотрел на него в замешательстве, а про себя подумал: "Извините, дядя Ву. Этот папаша не интересуется мужчинами".
Затем Ву Кэцянь объяснил причину своих слов.
...
"Хорошая вещь, не так ли, старший брат?" спросила Мэн Ци с милой улыбкой, идя рядом со своим старшим братом.
"Что ты имеешь в виду?"
"Я говорю о том, что, по словам мэра Ву, можно избежать войны и даже покончить с обеими сторонами без разрыва отношений". Мэн Ци показала пальцем, затем наклонила голову и сказала шепотом: "Хотя я не совсем поняла последнюю часть..."
"На самом деле, можно сказать, что этот разговор немного ослабил мое беспокойство". Бай Цзэминь кивнул. "Однако, как и сказал дядя Ву, он не отдаст все только потому, что появится кто-то посильнее".
"Эм?"
"Мэн Ци, представь, что ты учитель английского языка, как наша мама, но однажды вдруг появляется учитель, который лучше тебя во всех отношениях и даже готов работать за меньшие деньги. Откажешься ли ты от своей работы только потому, что твои ученики получат лучшее образование?"
"...Конечно, нет. Иначе я не осталась бы без работы? Кроме того, дело не только в преподавании или зарплате, но и в отношении. Кто знает, сможет ли новый учитель сохранить свое отношение после того, как пройдет определенный период времени."
"Верно." Бай Цзэминь кивнул и сказал серьезным голосом: "Помимо силы и способностей, дядя Ву также должен понимать, что он за человек, которому он будет вручать на серебряном блюде жизни сотен тысяч людей и даже возможность править Китаем. Помни, что в отличие от прошлого, сейчас люди могут жить сотни лет, если мы достаточно эволюционируем, поэтому в отличие от прошлого правитель может править народом на протяжении многих поколений. Поэтому отношение тоже очень важно".
"Ммм... Понятно..." Мэн Ци кивнула, но вскоре нахмурилась и заметила: "Однако, старший брат... Разве это не займет слишком много времени?"
Насколько Мэн Ци понимала, ее старшему брату нужно было завладеть всем Китаем менее чем за год, поэтому у него точно не было времени, чтобы показать кому-то еще, какой он человек. Более того, учитывая, что в настоящее время он считался правителем только одного округа, можно сказать, что если бы не тот факт, что Мэн Ци довольно хорошо понимала силу Бай Цзэминя, она бы от всего сердца сомневалась, что за такой короткий срок человек сможет достичь такого.
"На самом деле, это займет слишком много времени". Бай Цзэминь спокойно кивнул. "Но не волнуйся, Мэн Ци..."
Он посмотрел на небо и загадочно сказал: "Я уверен, что скоро дядя Ву добровольно уступит свою должность. Мне просто нужно подождать еще немного".
Мэн Ци кивнула, хотя и не совсем понимала, что происходит, ведь она доверяла словам молодого человека, идущего рядом с ней, как своим собственным.
Но на самом деле, Бай Цзэминь сказал это потому, что он чувствовал, что хотя небо было ясным, оно было гораздо более непрозрачным, чем в обычные дни. Он был на 90% уверен, что пройдет совсем немного времени, прежде чем Земля полностью эволюционирует до Второй Стадии, и Лилит посоветовала ему готовиться к худшему, когда это произойдет.
К сожалению, когда Бай Цзэминь спросил ее, что она имеет в виду, она просто покачала головой и сказала, что из-за правил Записи Души она не может говорить слишком много об этом, иначе будет наказана. Но ей и не нужно было много говорить, так как Бай Цзэминь и сам мог сделать выводы, просто почувствовав, что мана вокруг него ведет себя несколько необычно.
"Кстати, Мэн Ци".
"Мм?"
"Что ты наденешь сегодня вечером?"
"Сегодня вечером...? О! Ты имеешь в виду прием, который мэр Ву приготовил для сестры Ицзюнь?"
"...Да... Кстати, Мэн Ци... С каких пор вы с Ву Ицзюнь стали сестрами?"
"Не задавай так много вопросов, старший брат. Вот почему ты не был слишком популярен в прошлом."
"... Сестренка, ты хочешь, чтобы я отшлепал тебя, как в детстве, когда ты плохо себя вела?"
"Хмф! А ты посмеешь? Смотри, как я скажу отцу, если он не сломает тебе ноги!"
"... Считай, что тебе пока повезло".
"Хе-хе-хе..."
Пока брат и сестра непринужденно болтали, они направились пешком в западный район, расположенный в нескольких улицах от виллы семьи Ву Ицзюнь.
Поскольку прошло уже несколько дней после прибытия Бай Цзэминя и остальных на базу, Ву Кэцянь выполнил свое обещание и нашел дом для всей группы. Однако Бай Цзэминь отказался, так как дом его родителей все равно был большим, и он не собирался оставаться в постоянном месте, учитывая все, что ему еще предстояло сделать.
Через несколько минут они, наконец, подъехали к красивому двухэтажному дому площадью около 200 квадратных метров каждый. Вокруг дома были высокие заборы из растений-мутантов, поэтому невозможно было увидеть, что люди делают во дворе; Бай Цзэминь мог издалека слышать шум воды в бассейне, доносящийся со дна участка, поэтому он решил, что функция этих растений-мутантов заключалась в обеспечении уединения во время купания.
"...Так вот где живет дочь президента..." тихо прошептала Мэн Ци.
"Мэн Ци, не затрагивай эту тему в ее присутствии". Бай Цзэминь предупредил низким голосом. "Помни, что не все семьи близки или ладят друг с другом, как мы".
"Хорошо." Мэн Ци сразу же кивнула и больше не задавала вопросов, несмотря на свое любопытство.
Бай Цзэминь очень ценил здравый смысл своей младшей сестры и, прояснив ей несколько моментов, не говоря о личной жизни Шангуань Бин Сюэ, так как не его дело разглашать чужие личные дела, он позвонил в дверь и сделал шаг назад, терпеливо ожидая.
Прошло двадцать секунд, но никто не пришел. Тогда Бай Цзэминь снова позвонил в дверь, так как знал, что Шангуань Бин Сюэ дома, благодаря тому, что Ву Ицзюнь сказала ему об этом перед тем, как он покинул виллу ее семьи.
Однако прошло еще двадцать секунд, а Шангуань Бин Сюэ даже не высунула голову из окна, забыв открыть дверь. Бай Цзэминь и Мэн Ци обменялись растерянными взглядами, после чего первый снова позвонил в дверь.
Прошло еще двадцать секунд, и Бай Цзэминь не мог не нахмуриться. Он чувствовал, что Шангуань Бин Сюэ дома, но не понимал, почему она не открывает дверь... Тогда он начал звонить в дверь как сумасшедший.
Минута... Две минуты...
"Черт!" Бай Цзэминь, наконец, не выдержал и начал стучать в дверь, громко крича: "Бин Сюэ, я знаю, что ты там! Открой уже дверь!"
Эта суматоха, естественно, привлекла внимание проходящих мимо людей, и Мэн Ци заметила, что некоторые из них начали показывать пальцами и шептать себе под нос.
"Это... Старший брат, забудь об этом... Давай лучше вернемся позже".
Мэн Ци было любопытно узнать о Шангуань Бин Сюэ, но она не хотела создавать проблем. Кроме того, на сегодняшней вечеринке будут присутствовать очень важные люди, так что Шангуань Бин Сюэ наверняка тоже будет там.
Бай Цзэминь наконец остановился и после нескольких секунд раздумий кивнул: "Хорошо. Пойдем."
Хотя он не понимал, что происходит, Бай Цзэминь не хотел стучать в дверь дома до конца своих дней.
Однако, как только он прекратил стучать и собрался забрать Мэн Ци, звук открывающейся двери позади него тут же остановил его.
"Бин Сюэ, ты наконец-то..."
Слова Бай Цзэминя внезапно застряли у него в горле, когда он обернулся и увидел Шангуань Бин Сюэ.
"Ты..." Это было все, что он мог сказать, так как его глаза становились все шире и шире.
Мэн Ци тоже была удивлена, и хотя она была девушкой, она не могла не задохнуться, когда увидела перед собой ее. Если Ву Ицзюнь была принцессой, как по внешности, так и по ауре, то Мэн Ци видела перед собой воплощение богини.
Мэн Ци чувствовала, что перед Ву Ицзюнь она едва держится на ногах, но когда она посмотрела на Шангуань Бин Сюэ, то впервые поняла, что чувствовали многие девушки, глядя на нее в прошлом. Она впервые почувствовала, что задыхается и подавлена.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на Бай Цзэминя с улыбкой, совсем не похожей на ее обычные улыбки, затем ее голубые глаза, игриво сверкавшие, на мгновение остановились на Мэн Ци и пару секунд с любопытством наблюдали за ней. Однако вскоре она посмотрела в сторону тротуара и увидела, что там собралось около 7 или 8 человек, вероятно, из-за предыдущей суматохи, но теперь они смотрели на нее, затаив дыхание.
Затем она сказала то, что Бай Цзэминь никогда не думал, что услышит из ее уст.
"Посмотрите, кто явился? Если это не этот Бай Цзэминь, человек, который каждый день появляется с новой женщиной на своей стороне, забывая о своих старых друзьях."
"Ты... Кто ты?" Бай Цзэминь смотрел на нее широко раскрытыми глазами.
Шангуань Бин Сюэ усмехнулась и сказала, как будто это было очевидно: "Конечно, я Шангуань Бин Сюэ. Что за странный вопрос?"
“Нет, нет, нет... Здесь несколько вещей не так!” Бай Цзэминю захотелось кричать, но он был так потрясен, что слова не шли, хотя он знал, что хотел сказать.
Нынешняя Шангуань Бин Сюэ, далекая от того холодного и отстраненного настроения, которое она излучала раньше, выглядела гораздо более доступной, очаровательной и даже игривой. Что-то случилось за прошедшую неделю? Как только этот вопрос возник в голове Бай Цзэминя, он, казалось, что-то понял, и выражение его лица слегка изменилось, он тихо прошептал:
"Ты... Ты прорвалась во Второй Порядок?"
Шангуань Бин Сюэ слегка улыбнулась, и хотя она ничего не сказала, Бай Цзэминь сразу же получил ответ, так как почувствовал радость и гордость, исходящие от ее духа.
Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь соединяют души
Декорации внутри дома, которые правительство подарило Шангуань Бин Сюэ в привилегированном жилом районе, были, мягко говоря, экстравагантными. Дом был не только достаточно большим, чтобы в нем с комфортом разместилась семья из шести человек, но даже самая дешевая краска, которой раньше украшали стены, могла быть продана более чем за 40 000 юаней, не говоря уже о мебели и самом строительстве.
Однако и Мэн Ци, и Бай Цзэминь давно перестали удивляться таким вещам, как декоративная роскошь. Вместо этого они сразу же после того, как сели в кресло, сосредоточились на женщине, сидящей перед ними.
"Итак... Когда ты разрушила барьер между Первым и Вторым Порядком?" потрясенно спросил Бай Цзэминь, глядя на Шангуань Бин Сюэ.
Она не только стала красивее, чем раньше, но и аура, окружавшая ее тело в этот момент, представляла собой смесь льда и огня, особенно соблазнительную для любого мужчины, обладающего силой и желанием покорить непростую женщину. Но самым примечательным было то, что Бай Цзэминь чувствовал, что Сила Души Шангуань Бин Сюэ достаточно чиста и сильна, чтобы представлять небольшую угрозу для его жизни.
Учитывая, насколько Бай Цзэминь был силен в этом вопросе, ему не составило труда решить, что Шангуань Бин Сюэ в данный момент может без проблем противостоять существам начального Третьего Порядка, и на самом деле ее шансы на победу были бы не маленькими.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на Мэн Ци с легкой холодностью и спокойно спросила: "Прежде чем ответить на твой вопрос, не думаешь ли ты, что тебе нужно представить меня и эту молодую леди?"
Мэн Ци уже ожидала такого взгляда от Шангуань Бин Сюэ с того момента, как старший брат предупредил её о том, как она относится к незнакомцам, поэтому Мэн Ци не чувствовала себя неловко. Прежде чем Бай Цзэминь успел что-то сказать, она приветливо улыбнулась и представилась:
"Как поживаете? Меня зовут Мэн Ци, я его приемная младшая сестра".
"О?" Шангуань Бин Сюэ подняла брови, и холод, исходящий от нее, значительно уменьшился, когда она услышала биографию Мэн, хотя и не исчез полностью. Она внимательно осмотрела ее с ног до головы, словно убеждаясь в чем-то, а затем кивнула и медленно сказала: "Ты действительно красивая. Твой старший брат много рассказывал мне о тебе, даже хвалил тебя как выдающегося человека, поэтому мне тоже было интересно познакомиться с тобой. Очень приятно, что я наконец-то удостоилась этой чести. Я вижу, что ты действительно впечатляющая девушка, несмотря на то, что это наша первая встреча, Мэн Ци".
Мэн Ци слегка улыбнулась и скромно ответила: "Хотя я не думаю, что я достаточно выдающаяся, чтобы привлечь внимание такого человека, как вы, я приму ваш комплимент. Мой старший брат много говорил о вас в течение последней недели, поэтому мне было любопытно познакомиться с вами, это одна из причин нашего визита."
Шангуань Бин Сюэ подняла брови и укоризненно посмотрела на Бай Цзэминя: "Твой брат много говорил обо мне? А я-то думала, что он забыл старую дружбу, пропадая так надолго, не заботясь о жизни и смерти других."
Уголок рта Бай Цзэминя пару раз дернулся, но, зная, что Шангуань Бин Сюэ отчасти права, он ничего не сказал. В конце концов, нынешний мир с каждым днем становился все опаснее, поэтому даже такая сильная женщина, как Шангуань Бин Сюэ, могла пасть в бою, если случится что-то непредвиденное, не говоря уже о других; Бай Цзэминь настолько погрузился в свою радость от встречи с любимыми, что подсознательно забыл о безопасности других людей, которые по-своему тоже были важны для него.
"Хаха..." Мэн Ци рассмеялась несколько неловко, прежде чем сказать низким и несколько озадаченным голосом: "Твоя личность..... немного отличается от того, что я ожидала увидеть, услышав описание моего брата о тебе".
Бай Цзэминь уже говорил ей, что Шангуань Бин Сюэ была холодной, равнодушной и не соизмеряла свои слова в разговоре с другими людьми. Однако он также сказал, что это просто ее сильная внешность, своего рода защитная броня, которая защищала ее саму, и таким образом она избегала вреда от других людей; в некотором роде это было похоже на навык Каменное Сердце, которым владел Бай Цзэминь, только у Шангуань Бин Сюэ не было такого пассивного навыка.
Но, в отличие от ожиданий Мэн Ци, женщина перед ней была вполне дружелюбна и даже немного шутила, что сильно смутило её, так как теперь она не знала, как реагировать.
"Что касается этого..." Шангуань Бин Сюэ вздохнула, в ее красивых голубых глазах промелькнул отблеск скрытой горечи, и она тихо сказала: "Это не то, что я могу контролировать в таких обстоятельствах...".
"Это из-за твоей эволюции?" Бай Цзэминь, который все это время находился в стороне, немедленно вмешался.
"... Фактически." Шангуань Бин Сюэ кивнула и медленно объяснила: "Когда я достигла 50-го уровня, передо мной открылись три пути. Первый путь назывался "Королева Мороза", это была специальная профессия. Второй путь назывался "Ледяной Жнец", еще одна специальная профессия… И, наконец, третий путь назывался "Ледяная Душа Очаровательного Демона", и, конечно, я выбрала именно его, поскольку он является продолжением пути, по которому я шла с тех пор, как выбрала свою первую профессию, вступив в Первый Порядок."
"Ледяная Душа Очаровательного Демона?" Бай Цзэминь удивился и быстро спросил, "Бин Сюэ, эта твоя профессия пассивно увеличивает твое обаяние, не так ли?".
"Да", - кивнула Шангуань Бин Сюэ и спокойно объяснила, заправляя прядь серебристых волос за ухо очень очаровательным движением: "Моя профессия в Первом Порядке увеличила мое природное обаяние примерно на 20%, а моя нынешняя профессия, Ледяная Душа Очаровательного Демона, увеличивает мое природное обаяние на 35% в дополнение к значительному улучшению моего внешнего вида".
Бай Цзэминь смотрел на нее странными глазами и не мог не думать о Лилит. Не станет ли Шангуань Бин Сюэ в будущем похожей на суккуба? Однако он не осмеливался делать такое сравнение с присутствующей Шангуань Бин Сюэ, так как знал, что у нее было сильное соперничество с Лилит, и ей, вероятно, не понравится, что ее сравнивают с ее "врагом".
"Эй, Бин Сюэ".
"Мм?"
"Ты можешь рассказать мне о требованиях, которые ты должна была выполнить, чтобы эволюционировать?" Бай Цзэминь спросил осторожно, так как это был довольно личный вопрос. "Если возможно, я бы также хотел, чтобы ты немного рассказала о своей новой профессии. Достоинства и тому подобное".
Раскрывать что-то столь важное, как свой класс, другому человеку было крайне опасно, так как он мог использовать эти знания для использования ваших слабостей. Однако Бай Цзэминь мог рассчитывать на Шангуань Бин Сюэ только в случае крайней необходимости, например, при появлении одного сильного врага, против которого численность была бесполезной. Именно поэтому на поле боя ему нужно было установить с ней особую связь.
Однако Бай Цзэминь не стал беспокоиться, так как Шангуань Бин Сюэ легко кивнула.
На самом деле она думала так же, как и он, и не боялась, что он сделает что-то плохое по отношению к ней, так как их доверие выросло до очень высокого уровня после столкновения со многими опасностями. События, произошедшие в Мире Облон во время нашествия асуров, очень сблизили Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминя, в основном в плане доверия, они даже смогли доверить друг другу свои жизни.
Однако Шангуань Бин Сюэ вдруг о чем-то задумалась и вместо того, чтобы напрямую обратиться к Бай Цзэминю, протянула руку вперед.
Бай Цзэминь посмотрел на протянутую в его сторону руку с явным приглашением и в глубине души вынужден был признать, что если бы не привычка к Лилит, то нынешнее очарование Шангуань Бин Сюэ могло бы на мгновение затуманить его мысли, настолько она была прекрасна и очаровательна, каждый жест опасно совершенен.
"Что случилось?" - спросил он в замешательстве.
"Давай соединим записи". Сказала Шангуань Бин Сюэ, слегка наклонив тело вперед, так что несколько прядей волос упали по бокам ее лица. Закинув правую ногу на левую, она приподняла платье белого цвета, доходившее ей до колен, и частично обнажила мягкие белые бедра.
Однако слова, которые она произнесла, не позволили Бай Цзэминю насладиться прекрасным видом.
"... У тебя жар?" спросил он с измученным вздохом. "Ты забыла, что если что-то пойдет не так, твоя душа может пострадать? Даже Чэнь Хэ пришлось потратить несколько дней на охоту, чтобы восстановить ущерб, нанесенный качеству его Силы Души."
Шангуань Бин Сюэ не убрала руку и, глядя ему прямо в глаза, ответила ясным голосом: "Но ни ты, ни я не знаем, сможем ли мы не связывать записи через наши души, верно?"
На этот раз Бай Цзэминь ничего не мог ответить, поэтому он молчал, нерешительно глядя на ее руку, так как не хотел причинить ей боль. В конце концов, хотя нынешняя Шангуань Бин Сюэ и была ближе к нему по силе, ее душа наверняка будет сильно повреждена, учитывая чистоту его Силы Души.
"Кроме того, если моя душа немного пострадает, разве ты не защитишь меня, пока я буду восстанавливаться? Не похоже, что из-за травмы я ослабну настолько, что существо Первого или Второго Порядка сможет меня убить". Шангуань Бин Сюэ указала на него, прижимая к себе его руку, раскрыв ладонь в его сторону.
Бай Цзэминь вздохнул и после некоторого раздумья сдался. Под растерянным и обеспокоенным взглядом Мэн Ци он протянул вперед свою голую руку, и через мгновение обе руки сомкнулись в обоюдном согласном захвате.
Мэн Ци не знала, что происходит, и не представляла, что записи могут быть связаны и какие последствия это может иметь для душ участников. Впрочем, не нужно было знать слишком много об этом или быть гением, чтобы понять, что это что-то опасное и с этим нельзя шутить, судя по только что услышанному разговору. Именно поэтому она волновалась и переживала, ведь меньше всего ей хотелось, чтобы пострадал один из самых важных для нее людей.
"Ты действительно уверена? Я не вижу в этом необходимости, и если ты боишься раскрывать такую частную информацию из-за присутствия Мэн Ци, то мы можем подождать, пока мы останемся вдвоем, чтобы снова затронуть этот вопрос." сказал Бай Цзэминь, пытаясь убедить ее.
"На самом деле, я могу пойти во внешний двор сейчас, чтобы вы двое могли пообщаться более спокойно". Мэн Ци даже встала, когда она сказала это, так как она действительно волновалась за Бай Цзэминя. Кроме того, она понимала, что то, о чем они здесь говорят, очень важно и конфиденциально, поэтому постороннему человеку, который совсем не знает Шангуань Бин Сюэ, не стоит слушать.
Однако Шэнгуань Бин Сюэ была женщиной сильной и независимой, поэтому, приняв решение, изменить его было практически невозможно.
"Я уверена". Она с уверенностью сказала, затем слегка улыбнулась и тихо сказала: "Присутствие твоей младшей сестры здесь совершенно ни при чем. Я делаю это из собственного любопытства, а также чтобы избавиться от сомнений, которые не дают мне покоя в последнее время".
Бай Цзэминь открыл рот, чтобы что-то сказать, но был вынужден закрыть его, когда почувствовал намерение Шангуань Бин Сюэ соединить часть ее души с его.
Прошло много времени, но наконец-то они увидели, смогут ли они соединить записи или нет.
В этот момент даже Бай Цзэминь задавался вопросом, сможет ли его душа соединиться с душой Шангуань Бин Сюэ, и если да, то будет ли это так же гладко, как при соединении с Лилит.
Лицом к лицу с прошлым спустя много лет: Я люблю тебя против Я любил тебя (1)
Бай Цзэминь немедленно сосредоточил свой разум, не смея действовать беспечно, когда он почувствовал, как часть души, содержащая часть записей, которые составляли существование, известное как Шангуань Бин Сюэ, пытается соединиться с частью его души.
К теме душ Бай Цзэминь не смел относиться легкомысленно, но знал, что рано или поздно ему придется с ней столкнуться. Просто он предпочитал оставить этот вопрос на потом, что было видно по тому, что он даже не задал Лилит больше ни одного вопроса на эту тему. В конце концов, он был еще слишком слаб, чтобы думать о чем-то столь далеком и неприкасаемом, как души.
Когда часть души Шангуань Бин Сюэ соединилась с частью его души, выражение лица Бай Цзэминя сразу же изменилось, так как он почувствовал отторжение с обеих сторон. Он уже испытывал нечто подобное с Ву Ицзюнь, поэтому приготовился получить ожидаемую ответную боль.
Шангуань Бин Сюэ тоже заметила этот немаловажный факт, и, как и у Бай Цзэминя, ее выражение лица тоже опустилось. Однако, в отличие от него, она не сдалась и стиснула зубы, одновременно заставляя свою душу соединиться с его душой, посылая больше Силы Души, чтобы укрепить эту часть души. Даже когда она испытала огромную боль, пытаясь соединить свою душу с душой Чэнь Хэ, в этот раз Шангуань Бин Сюэ не хотела сдаваться.
Душа Бай Цзэминя была слишком сильной и странной, настолько, что в этой неустойчивой духовной связи, которая образовалась, Шангуань Бин Сюэ чувствовала себя маленькой и незначительной, как деревянная лодка посреди бурного моря, которую бьют яростные волны в бурную ночь.
Но то, что произошло дальше, удивило Бай Цзэминя.
Как раз в тот момент, когда он готовился получить ответный удар, достаточно сильный, чтобы не задеть душу Шангуань Бин Сюэ, сдерживая собственную душу, этот неустойчивый мост, соединяющий две стороны, вдруг перестал дрожать от такого ужаса.
Шангуань Бин Сюэ слегка нахмурилась, и из ее плотно сомкнутых губ вырвалось слабое хныканье. Однако через секунду, когда по ее лицу скатилась бисеринка пота, в уголках ее губ заиграла улыбка.
"Видишь ли... В конце концов, беспокоиться было не о чем..." тихо сказала она, явно уставшая, как будто только что пережила великую смертельную битву.
В этот момент Бай Цзэминь хотел многое сказать. Он хотел спросить, все ли с ней в порядке, хотел спросить, почему она поступила так неосмотрительно, скомпрометировав записи, что могло бы нанести ей еще больший вред, и многое другое. Однако в этот момент с его уст не слетело ни одного слова, так как по чистому инстинкту его сознание практически полностью сосредоточилось на записях, мелькающих на сетчатке глаза.
-------------------------------------
[Заморозить сердца 300.000 врагов: 300.000 / 300.000]
[Очаровать 100 врагов Первого Порядка с помощью "Очаровательных Глаз": 100 / 100].
[Используя в сочетании с Очаровательными Глазами, лишите жизни 50 врагов Второго Порядка, не получив поддержки союзников: 50 / 50.]
[Повышение навыка "Очаровательные Глаза" до Третьего Порядка: завершено.]
[Улучшите навык "Создатель Льда" до пика Второго Порядка: завершено].
[Почувствуйте, как ваша душа трепещет от эмоций: завершено].
[Вы успешно эволюционировали и стали существом Второго Порядка. Вы получаете уникальный класс "Ледяная Душа Очаровательного Демона". Вам становится сложнее попасть под пассивные, активные или УНИКАЛЬНЫЕ навыки, способные повлиять на ваши рассуждения, чувства или боевые способности. Ваше природное обаяние увеличивается на 35%, а ваша красота переходит на новую ступень, официально устанавливая вас на путь очаровательного демона].
[Вы получаете УНИКАЛЬНЫЙ навык Третьего Порядка 5-го уровня "Дух Льда"].
[Вы повысили уровень и достигли 80-го уровня. Вы получили 120 очков статуса, которые можете свободно распределять].
[Вся Сила Души, поглощенная в процессе эволюции, была рассчитана правильно. Вы получаете дополнительные статы: Сила +520, Ловкость +513, Выносливость +403, Здоровье +590, Мана +492, Магия +499].
В то время как Шангуань Бин Сюэ была в восторге от возможности соединить часть своей души с душой Бай Цзэминя, хотя за это пришлось заплатить таким истощением, что ей хватило бы двух-трех часов сна для восстановления, Бай Цзэминь переживал шок всей своей жизни, просматривая записи, записанные в той части души Шангуань Бин Сюэ, которую она соединила с ним.
Начнем с того, что требования, которые миссия прорыва предъявляла к Шангуань Бин Сюэ, хоть и не были такими безумными, как требования, которые должен был выполнить Бай Цзэминь, но, несомненно, были, мягко говоря, надуманными. Если оставить в стороне первые два требования, которые были относительно легкими, несмотря на их естественную сложность, то одного только требования, где ей нужно было убить пятьдесят существ Второго Порядка в одиночку и с подтребованиями, было достаточно, чтобы любое другое существо сошло с ума и отчаялось.
Нужно было помнить и не забывать, что Шангуань Бин Сюэ все еще была существом Первого Порядка, когда ей приходилось выполнять эти требования! Требование убить пятьдесят существ Второго Порядка было в бесчисленное количество раз безумнее, чем требование Бай Цзэминя убить двух врагов Первого Порядка, когда он был еще Неклассифицированным существом! На самом деле, сложность убийства пятидесяти врагов Второго Порядка в одиночку с подтребованиями, вероятно, была эквивалентна сложности требования, в котором Бай Цзэминь должен был убить существо Первого Порядка одной атакой, пока он был Неклассифицированным существом!
С другой стороны, просить существо Первого Порядка развить навык до Третьего Порядка... Это было слишком. Если бы не могущество Шангуань Бин Сюэ и полная поддержка Бай Цзэминя и ресурсов Трансцендентной фракции, где бы она могла достать Камни Души, необходимые для такого дела? Еще одно препятствие, по величине лишь немного уступающее предыдущему.
Наконец, Бай Цзэминь понятия не имел, что означает последнее требование, и был уверен, что Шангуань Бин Сюэ, вероятно, не знала, что это такое, и просто выполнила его по воле судьбы.
Несмотря на все это, было ясно, что идти по уникальному пути, созданному только для тебя и тобой, не так легко, как по пути, по которому ходит бесчисленное множество существ и который может выбрать практически каждый.
Кроме того, награды за прохождение этого пути... Они были просто абсурдными, если не сказать безумными.
У Бай Цзэминя буквально перехватило дыхание, когда он увидел безумно высокое количество натуральных статистик, которые получила Шангуань Бин Сюэ. Это было более трех тысяч сырых очков, ради всего святого!
Бай Цзэминь не знал, насколько высока была статистика Шангуань Бин Сюэ, но теперь он был уверен, что, по крайней мере, когда речь шла о чистой статистике, а не о боевой мощи, он не обязательно превосходил ее в некоторых аспектах!
Конечно, когда дело доходило до реальной боевой мощи с разрушительными навыками Бай Цзэминя, Шангуань Бин Сюэ было бы очень трудно бороться с ним, но это не отменяло того факта, что у нее, несомненно, было достаточно способностей, чтобы доставить ему много проблем!
Однако после минутного раздумья Бай Цзэминь все понял.
Как ни крути, Шангуань Бин Сюэ убила десятки существ Второго Порядка, когда еще была существом Первого Порядка; один из них даже был на грани 100-го уровня. Поэтому не было ничего удивительного в том, что она получила так много статистики.
Это заставило Бай Цзэминя с волнением думать о том, насколько сумасшедшим будет прирост его силы после того, как он выполнит требования эволюции и успешно получит класс Мистическая Кровь*.
(прим. Я извиняюсь, давно когда я переводил название этого класса, я думал имеется ввиду,
что он станет Мистиком, но я неправильно перевел. Это не существительное, а прилагательное)
Бай Цзэминь смотрел на нее с радостью и облегчением, исходящими из глубины его сердца, и тихо сказал: "Поздравляю, Бин Сюэ, что ты эволюционировала до Второго Порядка. Теперь твоя сила должна быть близка к моей".
Шангуань Бин Сюэ улыбнулась и покачала головой: "С точки зрения статистики - да, возможно. Но если говорить о полной боевой мощи, то мы с тобой знаем, что это не так. Моя нынешняя сущность может справиться с существом Третьего Порядка на ранних уровнях, но я определенно не смогу справиться с человеком, способным вызывать взрывы, подобные тем, что происходили в Мире Облон, не говоря уже о том, чтобы угрожать безопасности существ Четвертого Порядка."
Бай Цзэминь ничего не сказал по этому поводу, так как он четко знал правду. В конце концов, статистика не отражала всей силы человека так же, как уровни не отражали предел силы существа. Сила навыков, синергия каждого навыка, чистота Силы Души, сокровища, снаряжение и т. д. Было много переменных, которые нужно было учитывать.
С другой стороны, Шангуань Бин Сюэ была рада другому вопросу.
"Эй, Бай Цзэминь".
"Мм?"
"Я первый человек, которому удалось связать часть своей души с твоей, кроме сам-знаешь-кого?"
"На самом деле", - Бай Цзэминь усмехнулся словам Шангуань Бин Сюэ и кивнул, - "Кроме нее, ты единственная, кому удалось создать связь со мной".
Однако он вдруг нахмурился и сказал несколько обеспокоенно: "Но.... Ты в порядке?"
"Эм. Просто немного устала, вот и все". Она освежающе улыбнулась и махнула рукой, как будто ничего не было: "Даже боли нет".
"Нее?" Милые ушки Мэн Ци подергивались, как у очаровательного зверька, и она не могла не посмотреть на Бай Цзэминя подозрительными глазами, словно прося у него объяснений.
"Я представлю ее тебе позже, Мэн Ци". Бай Цзэминь объявил твердым голосом, возможно, слишком твердым для содержания его слов.
По какой-то причине Мэн Ци почувствовала, что решимость, скрывающаяся за словами старшего брата, имеет гораздо более глубокий смысл, чем просто познакомить ее с этой "ней", о которой они говорили. Мэн Ци не знала, почему ей так показалось, но она знала, что даже если она спросит дальше, то, скорее всего, ничего не получит, учитывая, насколько упрямым был Бай Цзэминь.
"Кстати, Бин Сюэ".
"Да?"
"Это изменение в твоей личности связано с навыком Дух Льда?"
"Именно так". Шангуань Бин Сюэ вздохнула и сказала с легкой головной болью: "Одна из пассивных функций этого навыка заключается в том, что когда я разговариваю с человеком, которому полностью доверяю, моя настоящая личность выходит наружу, и мне очень трудно строить из себя недотрогу, как раньше."
"Значит ли это, что ты полностью доверяешь мне?" спросил он с игривой улыбкой.
Бай Цзэминь втайне удивился, потому что, хотя он знал, что Шангуань Бин Сюэ вовсе не холодна в глубине души и ведет себя так только с незнакомцами, он не ожидал, что в глубине души она будет такой дразнящей и даже озорной.
Шангуань Бин Сюэ закатила глаза и ничего не ответила. Если она не доверяла ему полностью после всего, что они пережили вместе, и всех причин, которые он дал ей без ее просьбы, чтобы она чувствовала себя в безопасности даже в самом слабом состоянии, то Шангуань Бин Сюэ не могла доверять никому.
Вместо этого она с любопытством спросила: "Ты знаешь, что такое УНИКАЛЬНЫЙ навык?". Ее глаза двигались, как будто она читала что-то невидимое для других, и она слабо ответила: "Среди всех моих навыков и навыков других людей, я впервые вижу или слышу об УНИКАЛЬНЫХ навыках".
Бай Цзэминь кивнул и спокойно объяснил то же самое, что Лилит объяснила ему ранее.
"Значит... УНИКАЛЬНЫЙ навык - это уникальный навык?" ошарашено спросила Шангуань Бин Сюэ со странными глазами, выслушав все это.
"Ну... Так и есть". Бай Цзэминь кивнул, снова потеряв дар речи, так как реакция и замечания Шангуань Бин Сюэ были практически идентичны тому, что произошло с ним в тот момент, когда он узнал о значении этих навыков.
"Пока я не забыл, есть кое-что, что действительно привлекло мое внимание раньше". Неожиданно сказал Бай Цзэминь, и по какой-то причине Шангуань Бин Сюэ почувствовала плохое предчувствие. К сожалению, ей некуда было бежать, когда он тут же спросил: "А как насчет последнего странного требования? Испытывать душевный трепет от эмоций или что-то в этом роде? Что это значит, и как ты его выполнила?".
Шангуань Бин Сюэ слегка покраснела, ее красота сразу же достигла невиданных высот, а глаза избегали пристального взгляда Бай Цзэминя.
Он был ошеломлен, видя, что она ведет себя как застенчивая юная влюбленная дева..... Хотя он был уверен, что она действительно юная дева, застенчивость и влюбленность - вот в чем была проблема!
Но Шангуань Бин Сюэ никак не могла рассказать Бай Цзэминю, как она выполнила это требование, которое, по ее мнению, было самым сложным. Поэтому, практически умоляя его глазами не усложнять ей задачу, она наконец-то смогла вздохнуть с облегчением, несмотря на слегка сузившийся взгляд Мэн Ци, который метался между ними, словно она хотела избавиться от каких-то сомнений.
Они продолжали болтать, в основном Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ перекидывались парой слов, так как им нужно было сообщить друг другу о многих вещах после того, как они не виделись целую неделю.
Мэн Ци несколько раз вмешивалась в разговор и даже смогла удивить Шангуань Бин Сюэ, предложив несколько безумных, но, несомненно, стоящих внимания идей, не только в правительственном аспекте, но Мэн Ци была удивительно хороша во всем, что касалось науки, технологий, развития и т. д.
Примерно через два или три часа Шангуань Бин Сюэ посмотрела на Бай Цзэминя и вдруг сказала: "Кстати, ты тоже идешь сегодня на вечеринку?".
"Конечно". Он кивнул и спросил, зная ответ: "А ты?".
"Не может быть, чтобы я не пошла, ведь это для Ицзюнь". Шангуань Бин Сюэ указала на очевидное, а затем продолжила: "Я слышала, что в этот раз приедут все большие шишки, чтобы наконец-то встретиться с принцессой Ву. Возможно, некоторые даже собираются обручиться с ней. Но все шутки в сторону, это будет хорошая возможность встретиться с самыми влиятельными фигурами на базе."
Лицом к лицу с прошлым спустя много лет: Я люблю тебя против Я любил тебя (2)
Поболтав еще немного, Бай Цзэминь покинул дом Шангуань Бин Сюэ..... Один.
Мэн Ци, похоже, хотела еще немного поболтать с Шангуань Бин Сюэ, поэтому вместо того, чтобы уйти вместе с Бай Цзэминем, она спросила хозяйку дома, не возражает ли та, если она останется еще на некоторое время, на что Шангуань Бин Сюэ покачала головой, так как она тоже хотела хотя бы попытаться поладить с семьей Бай Цзэминя, и пока что она нравилась милой, но умной Мэн Ци.
Выйдя из дома Шангуань Бин Сюэ, Бай Цзэминь направился к дому Чжун Дэ. Там он встретил молодого человека, который говорил только по мере необходимости и редко улыбался, ведя себя как маленький слуга, заботящийся о своей матери.
Вид Чжун Дэ, стремящегося угодить кому-то, вызвал редкую улыбку на лице Бай Цзэминя, и, пожелав им обоим удачи, он ушел, чтобы не мешать воссоединению матери и сына. Однако перед уходом мать Чжун Дэ, которую звали Сюань А, со слезами на глазах поблагодарила Бай Цзэминя за все, что он сделал для ее сына за все это время, потому что она знала, что если бы не он, это воссоединение, вероятно, никогда бы не стало возможным.
Бай Цзэминь просто покачал головой и сказал Сюань А, что благодарить его не за что, в конце концов, Чжун Дэ больше не был простым подчиненным и мог считаться его довольно близким другом. Сражаясь вместе практически с самого начала апокалипсиса, несмотря на разницу в силе, между ними неизбежно должно было сформироваться товарищество, поэтому помочь Чжун Дэ стать счастливым - это то, что Бай Цзэминь сделал бы, если бы это было возможно.
Хотя Сюань А немного недоедала, поскольку до воссоединения с сыном она едва могла поддерживать свое существование, работая в мастерской, где они занимались пошивом одежды из шкур зверей-мутантов, ее проблема не была чем-то таким, что не мог решить суп из мяса мутанта. Через пару дней она не только вернет себе прежнее состояние, но и, несомненно, начнет совершенствоваться и станет сильнее себя прежней.
Покинув резиденцию Чжун Дэ, Бай Цзэминь не преминул навестить Цай Цзинъи и Нангун Линсинь. Обе девушки жили вместе и, как и Шангуань Бин Сюэ и Чжун Дэ, не принимали в своем доме прислугу. Постоянное присутствие незнакомых людей было бы плохо, учитывая, что они были "шпионами", пытающимися получить как можно больше информации о базе.
Наконец, Бай Цзэминь попытался навестить Чэнь Хэ, но талантливого лучника не оказалось дома. Хотя Бай Цзэминь не мог быть уверен в правильности своих догадок, зная Чэнь Хэ, он, скорее всего, охотился на монстров или пытался прорваться во Второй Порядок теперь, когда Шангуань Бин Сюэ продвинулась вперед и стала в бесчисленное количество раз могущественнее, чем раньше.
Убедившись, что все в порядке и не возникло никаких серьезных проблем, Бай Цзэминь воспользовался своим статусом, чтобы покинуть базу без лишних хлопот.
Если бы он был обычным выжившим, это было бы немного проблематично, так как ему пришлось бы объяснять, куда он направляется, и причину своего ухода. В конце концов, обычный выживший человек не смог бы долго продержаться за стенами базы, поэтому, несомненно, было бы подозрительно, что слабый человек захочет покинуть единственную защиту, которая сохранила его жизнь.
Не говоря уже о том, что если бы выживший был поцарапан или укушен зомби, а затем вернулся на базу, просто случайно пройдя мимо входа. Хаос, который определенно возник бы, не был тем, что хотели видеть высшие руководители или кто-либо еще.
Убедившись, что за ним никто не следует, и даже надев на себя очки военного класса с функцией обнаружения человеческого тепла, которые Бай Цзэминь случайно позаимствовал у своего отца, он полностью увеличил скорость на север.
Бай Цзэминь даже активировал эффект своих сапог, а также использовал Молниеносное Движение, увеличив свою скорость до 1300 километров в час. Кроме того, он также использовал свои сильные ноги, что подтолкнуло его скорость к еще более высоким уровням.
"Удивительно, что даже на такой скорости я не могу преодолеть звуковой барьер". Сказал он, затаив дыхание.
Было очень трудно поддерживать такую скорость слишком долго, даже с его нынешней Выносливостью, но без использования Наложенной Регенерации он мог продержаться не более пяти-шести часов, не говоря уже об истощении мышц ног.
"Звуковой барьер - один из самых сильных барьеров в мире... Тем более сейчас, когда этот мир развивается". Рядом с ним появилась Лилит и спокойно указала на него.
"Лилит, где ты была?" - спросил он, увидев ее. Последние несколько дней она была очень молчалива, что беспокоило его.
Лилит не сразу ответила, но Бай Цзэминь заметил, что она в чем-то сомневается.
"Лилит", - Бай Цзэминь остановился на месте, подняв огромное облако пыли, которое он небрежно смахнул. Он подошел к ней и, глядя ей в глаза, сказал мягким голосом: "Я знаю, что мало что могу сделать для тебя, в конце концов, каким бы сильным я ни казался, я не более чем существо Первого Порядка. Однако я надеюсь, что ты можешь положиться на меня больше..... Я могу хотя бы дать совет или просто послужить тебе плечом поддержки... Я не знаю".
Лилит все еще колебалась, но когда она почувствовала тепло, передавшееся ее щеке, когда он погладил ее лицо, беспокойство в ее сердце начало утихать. Она не знала, радоваться ли ей, потому что она снова испытывала сильные эмоции, или грустить, потому что ее настроение было сильно связано с молодым человеком перед ней.
"Ничего серьезного... На самом деле, тебе это может показаться глупым". Лилит покраснела и сказала это низким голосом, все еще наслаждаясь теплом его руки.
"Расскажи мне, я обещаю не смеяться".
"... Правда?"
Она посмотрела на него подозрительными глазами, на что Бай Цзэминь ответил решительным кивком.
Лилит покраснела и не смела смотреть на него, как влюбленная дева, собирающаяся признаться в любви. Затем она сказала шепотом: "Вообще-то.... я чувствую себя немного ревнивой".
"Ревнивой?" Бай Цзэминь удивленно моргнул, и подсознательно ласкающее движение остановилось, прежде чем он возобновил его. Затем он сказал, нахмурившись: "Разве я дал тебе повод для ревности? Если да, то я прошу прощения, я действительно не хотел..."
"Нет... Дело не в этом..." Лилит внезапно шагнула вперед и попала в его объятия, удивив его. Она положила его руки на свою талию, а затем обхватила его спину и смущенно сказала: "Этот маленький кусочек-.... Эта женщина с фамилией Шангуань становится очень сильной, теперь она может даже стать самым большим помощником на твоем пути развития. Я же могу только наблюдать".
Последние несколько дней Лилит чувствовала себя немного грустно, потому что она была настолько сильна, что буквально находилась на совершенно разных весах с Бай Цзэминем. Однако, в отличие от Лилит, Шангуань Бин Сюэ могла идти с ним в одном темпе.
Лилит уже была на небесах, поэтому ей было сложно взаимодействовать со смертными. Шангуань Бин Сюэ могла идти рядом с Бай Цзэминем и вместе пройти путь вознесения от начала до конца.
Хотя Бай Цзэминь не был первой любовью Лилит, это, несомненно, был ее первый романтический опыт. Независимо от возраста, Лилит не могла не испытывать страха, когда столкнулась с неизбежным фактом, что огромная разница в силе между ней и Бай Цзэминем может позволит им расстаться.
"... Ты..." Бай Цзэминь действительно терялся в словах. Он не знал, смеяться ему или плакать, поцеловал ее макушку и сказал мягким, но ясным голосом: "Лилит, если бы не ты, я бы не был там, где я сейчас. Благодаря тебе я смог встретиться со своей семьей, благодаря тебе я стал тем, кто я есть сейчас. Это правда, что поскольку ты - Высшее Существо, а я - Низшее, мы не можем физически вмешиваться в мир друг друга, но это не значит, что ты ничего не делаешь. Одного твоего присутствия достаточно, не говоря уже о той информации и указаниях, которые ты давала мне все это время".
"Я тут подумала..." Лилит на мгновение замешкалась, услышав слова Бай Цзэминя, затем стиснула зубы и сказала: "Я подумала, может быть, мне стоит стать Низшим Существом, чтобы..."
"Ты не можешь!"
Лилит не успела договорить, как Бай Цзэминь внезапно положил обе руки на ее стройные плечи и встряхнул ее, оттолкнув от своего тела, но удерживая в пределах досягаемости. Она замерла и смотрела на него расширенными глазами, потому что впервые Бай Цзэминь так кричал на нее и даже оттолкнул ее с такой грубостью.
"Ты не можешь!" Он снова закричал серьезным голосом и сказал, глядя ей в глаза: "Если ты так поступишь, то лучше тебе больше никогда не появляться в моей жизни! Я, Бай Цзэминь, человек слова, и если я сказал, что помогу тебе, значит, я так и сделаю!".
Лилит думала, что поскольку она была Высшим Существом, но ей было меньше 100 лет, то даже если она будет наказана Записью Души и упадет до Низшего Существа Четвертого Порядка, время практически никак не повлияет на нее, поскольку в отличие от остальных Высших Существ она была очень молода, и ей было далеко до смерти. Однако слова Бай Цзэминя напомнили ей о том, о чем она забыла из-за ревности и неуверенности.
Бай Цзэминь отчаянно боролся за то, чтобы стать сильнее не только ради себя, но и для того, чтобы помочь Лилит достичь ее целей и наконец-то обрести внутренний покой. Если она потеряет большую часть своей силы из-за него, Бай Цзэминь будет винить себя всю жизнь и, вероятно, никогда не сможет простить себя за это.
"...Я понимаю... Я...." Лилит опустила голову и сказала угасающим голосом: "Прости меня, я была эгоистична".
Бай Цзэминь глубоко вздохнул и, услышав перед собой виноватый голос женщины, гнев, который он испытывал минуту назад, начал быстро утихать. Он притянул Лилит обратно в свои объятия и сказал более мягким голосом: "Лилит! Хотя я и не знаю, почему мой навык Каменное Сердце до сих пор не развился, я уверен... Я уверен... Я уверен, что действительно люблю тебя".
Тело Лилит задрожало, когда она услышала его слова, и она подсознательно крепко прижалась к нему. Хотя она уже знала это, Бай Цзэминь впервые произнес это вслух. Много раз, даже когда мы уже что-то знали, услышать нужные слова вызывало сильные эмоции, которые мы не могли контролировать, и сердце Лилит точно начало сильно биться, когда она услышала, как он открыто заявил о своих чувствах.
Бай Цзэминь не обращал внимания на собственные нервы и старался говорить твердым голосом. Однако он так нервничал, что у него вспотели ладони, словно он столкнулся с непобедимым врагом.
В конце концов, это был второй раз в его жизни, когда Бай Цзэминь признался в своих чувствах к женщине... Учитывая, что его первый опыт был далеко не приятным и закончился тем, что он вернулся домой с разбитым сердцем, а его личность сильно изменилась, как побочный эффект, для него было нормально нервничать и бояться, даже если он верил, что знает, какие чувства Лилит испытывает к нему.
С тяжелым от волнения сердцем он смело сказал: "Я планирую взять под контроль Возрождение Китая максимум через неделю, а после этого я на 100% сосредоточусь на управлении остальным Китаем. Но перед этим я хочу познакомить тебя с моими родителями и сестрой".
"Твои родители?!"
Лилит попыталась поднять голову, чтобы посмотреть на него, но Бай Цзэминь не позволил ей увидеть его слегка покрасневшее лицо, так что она ничего не могла с этим поделать, и хотя она могла бы использовать немного силы, подсознательно она также не хотела отказываться от тепла, которое его объятия передавали ее душе.
"Поскольку ты - женщина, которую я люблю, вполне естественно, что моя семья должна встретиться с тобой". Сказал он, чувствуя себя спокойнее. "Мы проведем вечность вместе... Верно?"
Лилит, казалось, потеряла все свои силы и с лицом, красным как яблоко, уткнулась ему в грудь, слабо кивнув: ".... Мм."
Бай Цзэминь непроизвольно выпустил огромный вздох облегчения, который смыл все темные эмоции, наполнявшие его организм. Естественный ответ Лилит, а также ее застенчивость принесли Бай Цзэминю огромное облегчение, и трепет, который он испытывал, наконец, исчез почти бесследно, за исключением страха проснуться и понять, что все это было его сном.
Когда страх исчез, Бай Цзэминь почувствовал себя на девятом облаке. Счастье было так велико, что ему захотелось посмотреть на небо и завыть, как волк, чтобы выпустить часть радости, которую он испытывал, боясь, что его тело может взорваться от счастья.
Как он мог не быть счастливым, когда женщина, которую он любил, только что открыто ответила взаимностью на его чувства? Даже если Лилит и не произнесла волшебных слов, сам факт того, что она подтвердила, что проведет рядом с ним всю вечность, полностью обнажил ее сердце!
Тысячи мыслей и воспоминаний промелькнули перед глазами Бай Цзэминя, словно в его мозгу разыгрался фильм. Он никогда не ожидал, что странная женщина, которую он встретил в тот роковой момент, когда его жизнь круто изменилась, станет той, за которую он готов умереть.
Но Бай Цзэминь не знал, что через несколько часов он столкнется с тем далеким прошлым, которое много лет назад причинило ему много боли и страданий.
Лицом к лицу с прошлым спустя много лет: Я люблю тебя против Я любил тебя (3)
Сердца Бай Цзэминя и Лилит сильно бились. Теперь, когда они оба так или иначе заявили о своих чувствах друг к другу, застенчивость и радость естественным образом взяли верх.
Ни один из них не был первой любовью другого, но если говорить без предрассудков, то Лилит была первой женщиной, которую Бай Цзэминь мог назвать своей девушкой, и в то же время Бай Цзэминь был первым мужчиной, которого Лилит могла назвать своим парнем. Будучи новичками в таких отношениях, эти двое были почти как чистые холсты, несмотря на то, что оба были взрослыми людьми.
Без примесей, подобно новорожденному, еще не запятнанному злом мира, любовь, которую они оба испытывали, была радужной и яркой, как радуга. А вот останется ли эта любовь такой или нет, зависело от того, смогут ли оба человека сохранить в себе те качества, которые придают ей этот прекрасный цвет и яркость.
После нескольких минут молчания, в течение которых двое просто обнимали друг друга, Бай Цзэминь наконец нарушил образовавшуюся приятную тишину.
"Лилит, я хочу, чтобы ты знала, что для меня ты - единственная женщина. Я давно не влюблялся, и если бы не тот факт, что мы с тобой через многое прошли вместе, а также то, что мы знаем, что нас связывает долгая судьба, вряд ли эта любовь смогла бы укорениться во мне". Бай Цзэминь сделал небольшую паузу после этих слов, а затем спокойно продолжил: "Я признаю, что Бин Сюэ - потрясающая женщина во всех отношениях. Внешность, тело, аура, знания, обаяние... Можно сказать, что если не принимать во внимание тебя, то женщина, известная как Шангуань Бин Сюэ, несомненно, самая совершенная из всех, кого я встречал в своей жизни".
Лилит ничего не сказала, ее лицо ничуть не изменилось, хотя Бай Цзэминь осыпал похвалами другую женщину. Лилит была зрелой женщиной, а не ребенком, она прекрасно понимала, что Шангуань Бин Сюэ, мягко говоря, невероятная женщина, и не было ничего плохого в том, чтобы признать это.
Видя, что она никак не отреагировала на его слова, Бай Цзэминь удовлетворенно улыбнулся своей склонности к зрелым женщинам и медленно продолжил: "Но независимо от того, насколько она совершенна, независимо от того, является ли она моей лучшей помощницей, Бин Сюэ - хороший и дорогой друг, которым я очень дорожу. Не больше и не меньше, чем хороший и дорогой друг. Она, как и я до недавнего времени, полностью сосредоточена на том, чтобы развиваться как можно быстрее, не сбиваясь с пути, и пытаться найти свою мать, поэтому я сомневаюсь, что у нее есть время думать о таких вещах, как любовь, иначе она бы уже давно наладила отношения с Чэнь Хэ".
Лилит молчала несколько секунд, а затем подняла лицо и посмотрела на Бай Цзэминя. Она озорно сузила глаза, а ее губы сложились в несколько презрительную улыбку, и она спокойно сказала: "Ты, маленький извращенец, разве ты не понимаешь, что она заинтересована в тебе?".
Бай Цзэминь поднял бровь и, естественно, не поверил словам Лилит. Вместо этого он позволил своим рукам, обхватившим тонкую талию Лилит, медленно опуститься вниз, пока его ладони не легли на ее высокую и соблазнительную попку.
"... Что ты делаешь?"
"Нет, ну... Раз уж ты назвала меня "маленьким извращенцем", я решил, что лучше соответствовать этому званию". Бай Цзэминь легонько шлепнул ее по правому полушарию и почувствовал, как она плавно вздрогнула, после чего с видимым спокойствием сказал: "А теперь, давайте двигаться и прекратим болтать ерунду".
Лилит смотрела, как его спина исчезает вдали, а ее тело изящно покачивается и появляется рядом с ним. Она не стала продолжать разговор о Шангуань Бин Сюэ, так как это было бессмысленно, а посмотрела на Бай Цзэминя странными глазами.
Прошло несколько минут, и, почувствовав, что она все еще смотрит на него, Бай Цзэминь наконец не удержался и спросил в замешательстве: "У меня что-то на лице?".
"Ты... Разве ты не испытываешь ко мне вожделения?" несколько нерешительно спросила Лилит.
Бай Цзэминь споткнулся о собственные ноги и чуть не упал на землю, услышав этот вопрос. К счастью, он тут же пришел в себя и, видя, что Лилит выглядит серьезно, честно ответил: "Конечно, чувствую, ты дурачка? Твое тело и дух искушают все мое существование. Сейчас мне очень трудно сдерживать себя. На самом деле, только что, когда я отшлепал тебя, я сразу же отстранился, потому что мой рассудок уже начал мутнеть".
"Странно..." пробормотала про себя Лилит, прежде чем оглянуться на него и сказать в замешательстве: "За исключением первых нескольких дней, мое очарование в моей нормальной форме подавлено так, что существо Второго Порядка было бы без проблем вынести. Но когда мы с тобой делаем мелкие пакости, как раньше или в тот момент в постели, мое обаяние к противоположному полу немедленно возрастает экспоненциально, так что ничто ниже Третьего Порядка не должно быть в состоянии сохранить рассудок."
"Ну... Даже если ты спросишь меня, я ничего об этом не знаю". Бай Цзэминь нахмурился и тихо покачал головой.
Лилит тоже покачала головой и не стала продолжать этот вопрос.
Бай Цзэминь был популярен среди женщин, это неоспоримый факт. Однако Лилит поклонялись как богине сердца бесчисленные мужчины.
Лилит своими глазами видела, как пара братьев и пара отца и сына убивали друг друга только потому, что она слабо улыбнулась. Без преувеличения можно сказать, что одной ее улыбки было достаточно, чтобы привести к краху целое королевство.
Однако Бай Цзэминь, будучи существом Первого Порядка, выдерживал такой уровень очарования, который едва ли мог выдержать существо Третьего Порядка. Он не знал этого, но Лилит четко знала, что такие не отслеживаемые статистические показатели, как Очарование и Критический удар, не имеют ничего общего с разницей в качестве Силы Души или уровня существа.
Другими словами, если существо первого уровня гипотетически достигнет 100% Критического удара, каждая его атака будет критическим ударом даже против Высшего Существа, но, конечно, урон будет практически равен нулю из-за ужасающей разницы в статах, навыках, сокровищах, снаряжении, магических рунах и т.д. То же самое относилось и к Очарованию, Очарование было тем, чего нельзя было избежать просто так.
“Забудь об этом”. Лилит решила больше не думать об этом, так как вспомнила, что все, что связано с Бай Цзэминем, было тайной.
...
Вскоре после этого Бай Цзэминь наконец-то прибыл к месту назначения, и когда он увидел, что вдалеке начали медленно появляться высокие стены, в его глазах блеснула гордость.
Стоя рядом с ним, Эванджелина спросила со своим обычным безразличием: "Что ты думаешь?".
"Неплохо. Совсем неплохо!" Бай Цзэминь удовлетворенно кивнул. "Все идет гладко, и при таком темпе стены будут полностью построены максимум за день или два. Как насчет внутреннего строительства и ямки?"
"Внутреннее строительство идет хорошо. Хотя с помощью Шангуань Бин Сюэ и ее навыков льда или Ву Ицзюнь и ее водного мастерства было бы проще, строительство ямки тоже идет гладко". Эванджелина спокойно сказала. "Смею предположить, что если не произойдет никаких непредвиденных событий, то строительство города должно достигнуть 70-80% в течение недели и 100% в течение десяти дней. Самая большая проблема - это ямка, так как нам придется привозить воду из моря".
Бай Цзэминь планировал окружить весь город огромной ямкой, а внутрь ямки поместить морских зверей-мутантов, не обладающих способностью прыгать, но достаточно сильных, чтобы разорвать на части все, что туда попадет. Оставшимся в живых пришлось бы перебираться через подъемные мосты, чтобы попасть внутрь и выбраться наружу, а нападающим пришлось бы сильно поломать голову, как только подъемные мосты были бы подняты.
Несомненно, это было чрезвычайно эффективное средство защиты от полчищ врагов. Зомби были бы бессильны, даже если бы они прибывали миллионами, если только кто-то из Второго Порядка лично не сделал бы шаг вперед.
"Не беспокойся об этом, я попрошу Сянь Мэй'эр управлять морскими зверями, чтобы облегчить задачу". Уверенно сказал Бай Цзэминь, поглаживая маленького розового дельфина, который удобно устроился на его руках и смотрел на него яркими глазами после того, как не видел его несколько дней.
"Сяо Сяо, милая. Потерпи еще несколько дней, хорошо? Тогда я смогу взять тебя с собой". Мягко сказал он, на что маленький дельфин ответил небольшим кивком, а в его больших розовых глазах заплясали возбужденные искорки.
Бай Цзэминь не мог взять Сяо Сяо с собой на базу, поэтому о маленьком розовом дельфине заботились Сян Фэн и близнецы Вэнь. Маленькое существо, казалось, не отвергало детей так же сильно, как взрослых, и, по мнению Лилит, это происходило потому, что дети все еще имели относительно чистый и здравый разум по сравнению со зловещим разумом, который взрослые скрывали под улыбчивыми масками.
"Я думаю, ты уже слышал, что произошло?" неожиданно сказала Эванджелина.
"Да", - кивнул Бай Цзэминь, прекрасно понимая, на что намекает Эванджелина, несмотря на то, что она ничего не уточнила. "А что с эволюционерами души, которых Возрождение Китая отправило на разведку?"
"Все они живы. Сейчас они заперты и связаны сухожилиями медведя-мутанта Первого Порядка, так что они могут забыть о побеге." спокойно сообщила она.
Бай Цзэминь удовлетворенно кивнул на исполнение Эванджелины, после чего спокойно сказал: "Скорее всего, по крайней мере, в ближайшие несколько дней Ву Кэцянь не будет посылать войска, чтобы потревожить нас, так как в течение двух дней планируется большая операция. Однако будьте осторожны и не теряйте бдительности. Укрепляйте оборону, особенно ночью".
"Конечно".
"Я возьму под контроль другую сторону менее чем через неделю, если не произойдет ничего серьезного и неожиданного". Бай Цзэминь объявил с полной уверенностью. "Будьте осторожны до тех пор. Ву Кэцянь - эволюционер души Второго Порядка, и, очевидно, есть еще один воин Второго Порядка, так что их нельзя недооценивать."
"Не волнуйся." Эванджелина показала редкую, но очень красивую улыбку, медленно говоря: "Если бы это было раньше, существо Второго Порядка могло бы убить меня в считанные минуты. Но с тем подклассом, который ты дал мне перед отъездом, я уверена, что даже существо Второго Порядка будет вынуждено следить за своей шеей, если не хочет потерять голову".
Бай Цзэминь тоже слегка улыбнулся, услышав это, и кивнул. Он закрыл один глаз и посмотрел на нее сбоку, сказав мягким, но твердым голосом: "Не убивай их".
"Я постараюсь". Эванджелина весело ответила: "Тебе тоже пора идти, а то ты можешь вызвать подозрения, если будешь пропадать слишком долго".
Бай Цзэминь усмехнулся и покачал головой. Он задержался еще на пару минут и пообщался со своими ближайшими подчиненными, а также с Сян Фэг, Луо Нин и сестрами Вэнь, после чего ушел под слезами на глазах маленького розового дельфина.
Примерно через два-три часа Бай Цзэминь снова вошел в область Возрождения Китая, поэтому он значительно замедлил скорость своего продвижения, и вскоре после этого в поле его зрения появились великие стены, построенные из гигантских деревьев, наполненных маной.
"Пора готовиться к вечеринке". Сказал Бай Цзэминь, проходя через ворота и представившись солдатам, стоявшим на страже.
Бай Цзэминь действительно не любил вечеринки, а тем более поздние ночные вечеринки, предназначенные для членов высшего общества. Хотя он никогда не бывал на таких элитных вечеринках, он видел фильмы и читал много романов, которые служили частичным опытом.
"Ты действительно основываешь все, что происходит в этом мире, на романах, которые ты читал, не так ли?"
"... Прекрати читать мои мысли, Лилипедия".
Лицом к лицу с прошлым спустя много лет: Я люблю тебя против Я любил тебя (4)
Вскоре солнце закатилось, а луна поднялась высоко в ясном небе, приветствуя наступление ночи.
Поскольку электричество больше не было роскошью, на которую человечество могло рассчитывать, был введен комендантский час, согласно которому после 20:00 выжившим было строго запрещено покидать свои дома, если только это не было связано с серьезной и подтвержденной чрезвычайной ситуацией. В конце концов, хотя на главных улицах поселения было установлено несколько фонарей, засеянных мутантами, из-за колоссальных размеров всей базы оставалось много незакрытых мест.
Без света преступники могли вести свою деятельность с большей легкостью и спокойствием, поэтому, чтобы избежать серьезных проблем, комендантский час был единственным разумным решением, пока не будет найдено правильное и реальное решение этого вопроса.
Однако, в то время как на 90% территории базы царила почти полная тишина, а единственным звуком был шум патрулей, передвигающихся на велосипедах в попытке сэкономить ценное топливо или пешком, оставшиеся 10% территории учреждения ярко светились.
Отделенные от остальных, как боги на небе вдали от мира смертных, жители привилегированного района пользовались привилегиями не только днем, но и ночью.
Большинство молодых людей ходили в ночные клубы, чтобы насладиться ночной жизнью, а некоторые отправлялись на прогулки под лунным светом. Уличные фонари, которые автоматически подзаряжались днем и включались ночью, освещали тротуары так, что даже самые пугливые решались выйти на улицу в полночь.
Однако сегодня ночью самые могущественные крепко держали ремни на своих детях и, не обращая внимания на любые признаки протеста, тащили их за собой прямо на виллу семьи Ву.
Когда избалованные юные господа узнали, что появилась дочь высшего руководителя базы и для нее будет устроен прием, все ворчание исчезло без следа, и они с нетерпением принялись поправлять свои костюмы и тщательно расчесывать волосы.
Время шло, и в одно мгновение наступил 21:00 час ночи.
На месте проведения банкета бесчисленные хрустальные люстры освещали огромный зал. Пока достойные мужчины и женщины с красным вином в руках обсуждали городские новости, несколько нежных официантов и красивых официанток ходили вокруг и обслуживали людей.
По бокам банкетного зала, расположенного на заднем дворе виллы, стояли два длинных стола с едой из самых разных мест, и не только местных жителей: блюда из морепродуктов, мутировавшие овощи и даже мясо зверей-мутантов - все это было разложено на виду и каждый мог попробовать, просто подойдя к одному из столов. Создавалось четкое впечатление, что во внешнем мире нет никакого апокалипсиса, о котором стоило бы беспокоиться, как будто все это было дурным сном или мимолетным злом, которое уже закончилось.
Декорации были действительно экстравагантными, настолько, что даже одна занавеска в этом месте легко могла бы составить двухмесячную зарплату обычного работника до того, как на Земле появилась Запись Души.
Пока взрослые общались между собой, пытаясь наладить связи и дружеские отношения, которые могли бы немного повысить их позиции или укрепить их нынешние места, красивые молодые женщины, одетые в прекрасные вечерние платья, болтали и тихо хихикали, а молодые мужчины, одетые в дорогие костюмы, тайком или нет, украдкой переглядывались, пытаясь понять, в какую цель они будут целиться сегодня вечером.
В этот момент в зал вошла группа из четырех человек. Двое из них были мужчинами, а две другие - женщинами; двое молодых мужчин, второй явно старше, хотя по сравнению с ними один из них выглядел гораздо моложе.
Сначала никто не обратил на них особого внимания, однако, когда нетерпеливые молодые люди заметили, что все девушки вдруг замерли и уставились в сторону входа, они тоже повернулись посмотреть, что происходит; многие из них тут же замерли.
Как по цепной реакции, взрослые, которые тайно контролировали своих детей, чтобы те не создавали проблем там, где они не могли себе позволить их создавать, тоже посмотрели в сторону входа и сразу поняли, что происходит.
Самой молодой женщине явно не было еще и двадцати, но ее красота, несомненно, была на первом месте по сравнению с любой другой молодой женщиной в комнате, и лишь немногие взрослые женщины могли сравниться с ней, едва используя свое зрелое обаяние.
Она была одета в цельное голубое платье длиной до икры, которое нежно облегало ее милое тело и заканчивалось легкими оборками внизу. На ней были туфли на высоком каблуке высотой около 5 сантиметров, обнажающие ее прекрасные, похожие на жемчуг пальцы рук и ног. Ее волосы, черные как ночь, были убраны назад в элегантный пучок с несколькими прядями, которые явно были специально растрепаны, чтобы придать шарм и красоту ее чрезмерно выдающемуся лицу по сравнению с любой из присутствующих женщин.
Однако, как бы удивительно это ни казалось, красивая молодая женщина не была той, кто действительно украл центр внимания в этот раз, как это случается в 99% ситуаций.
Это был молодой мужчина.
Одетый в черный костюм с белой рубашкой под ним и черными кожаными туфлями на ногах, Бай Цзэминь уверенно шагал вперед, следуя за своей семьей в зал.
Ростом в шесть футов, Бай Цзэминь мог считаться нормальным только в европейских или американских странах. Однако в Азии его рост был намного выше среднего для обычных мужчин. Более того, его тело, которое, казалось, было идеально вылеплено божественными руками, не оставалось незамеченным даже в одежде, а практически трансцендентное лицо, дополненное чистотой записей, составляющих его душу, было слишком привлекательным, чтобы его игнорировать.
По своему обаянию Бай Цзэминь давно превзошел даже знаменитых супермоделей и актеров, которые покоряли сердца бесчисленных женщин. Поэтому неудивительно, что сейчас он привлекал к себе внимание, но так как он уже привык к этому и не возражал, он игнорировал все взгляды женщин и шел вперед неторопливыми шагами.
"Старший брат, похоже, что немного подправить прическу было правильно". Мэн Ци тихо прошептала рядом с ним и сказала с игривой улыбкой, которая очаровала не мало молодых людей в этом месте: "Посмотри на всех этих женщин, которые вот-вот пустят по тебе слюни. Каково это - быть популярным?"
Бай Цзэминь бросил на нее взгляд исподлобья, молча оценил естественную красоту своей дорогой сестры и тихо сказал: "Не ревнуй, я просто впервые в жизни ощущаю, что значит быть популярным".
Мэн Ци прикрыла свой маленький рот одной рукой, а ее плечи мягко затряслись в подтверждение того, что она тихо хихикала. Но в отличие от брата и сестры, которые начали веселиться, как только пришли, Е Лингер была недовольна.
"Я понимаю, что эти юные леди в восторге от моего сына, и я хвалю их за хороший вкус… Что хорошего в том, что эти старухи смотрят на моего ребенка такими голодными глазами тигрицы? Неужели у них нет никакого чувства? Она жаловалась под дых, боясь обидеть кого-то и навлечь беду на свою семью.
Бай Дэлань не знал, смеяться ему или плакать, он осторожно взял жену за руку и молча попытался успокоить ее. Он никак не мог сказать Е Лингер, что хотя их сын действительно достаточно молод, чтобы быть сыном нескольких взрослых женщин, но дело в том, что он не является сыном ни одной из них!
Когда семья Бай Цзэминя устроилась в углу и начала тихо переговариваться между собой, некоторые из младших девочек начали тихо, но с изумлением на взволнованных лицах бормотать.
"Кто этот молодой человек?"
"Я не знаю..."
"В привилегированной зоне был такой красивый молодой человек?"
"Может быть, это тот самый Чэнь Хэ, о котором ходят слухи, что он достаточно силен, чтобы возглавить команду №7 гильдии "Белый Тигр", и настолько красив, что половина женщин-членов гильдии подошли к нему с намерением все уладить?"
"..."
С другой стороны, взрослые, которые знали все лучше и были более информированы, тоже начали перешептываться между собой.
"Так это и есть Бай Цзэминь?".
"Действительно, сын майора Бая, который недавно появился и оказался чрезвычайно сильным".
"Как я слышал, этот Бай Цзэминь - лидер команды, в которую входила дочь мэра Ву и которая помогла ей благополучно добраться сюда".
"Семья Бай определенно получит большие привилегии в будущем".
"..."
Бай Цзэминь и его отец, будучи высокоуровневыми эволюционерами души, естественно, слышали шепот и бормотание других людей, но оба они вели себя так, будто ничего не знали. В конце концов, такое поведение было вполне нормальным, учитывая, что они оба были довольно известны, особенно это касалось Бай Цзэминя, так как Бай Дэлань был известен и раньше.
Если Бай Дэлань уже был человеком, повидавшим мир, и был слишком стар, чтобы беспокоиться о таких вещах, то Бай Цзэминь был главным лидером фракции с более чем 30 000 выживших, поэтому его реальное состояние было далеко от того, что было у всех в этом зале; беспокойство о незначительных взглядах или перешептываниях он уже давно отбросил.
Время шло медленно, и мало-помалу начали прибывать новые гости.
Примерно через 30 минут после прибытия Бай Цзэминя, Чжун Дэ появился у входа вместе со своей матерью и быстро нашел местонахождение Бай Цзэминя и его семьи. Увидев, что Бай Цзэминь жестом приглашает его подойти ближе, Чжун Дэ не стал медлить и, взяв с собой мать, представился.
Родители Бай Цзэминя, особенно Е Лингер, очень обрадовались, услышав, что Чжун Дэ был одним из товарищей, который все это время сражался плечом к плечу с его сыном. Мать Бай Цзэминя заметила, как плохо питается мать Чжун Дэ, и любезно предложила приготовить ей различные овощи-мутанты с мясом мутантов, чтобы помочь в ее выздоровлении, забыв, что Чжун Дэ с его силой может дать матери все, что ей нужно.
Несмотря на это, Чжун Дэ и его мать, естественно, поняли добрые намерения другой стороны, и оба сразу же почувствовали благодарность. Особенно Чжун Дэ, который знал, кем на самом деле был Бай Цзэминь и насколько престижной была личность Е Лингер без ее ведома.
Вскоре после появления Чжун Дэ появились две красивые женщины, и снова поднялся небольшой переполох, который почему-то не пропал с появлением Бай Цзэминя; это были Нангун Линсинь и Цай Цзинъи.
Горячее тело Нангун Линсинь облегало китайское платье серебристого цвета. С обеих сторон были две длинные прорези, которые маняще обнажали ее длинные ноги, соблазняя мужчин при каждом их появлении, после каждого ее шага вперед, как у супермодели на параде.
В отличие от нее, Цай Цзинъи в своем красивом светло-голубом платье была гораздо менее яркой. Хотя она, несомненно, была красивее большинства присутствующих женщин, ее тело было маленьким по сравнению с такой фигуристой женщиной, как Нангун Линсинь, и, идя бок о бок, она действительно затмевала ее. Однако только Бай Цзэминь, Чжун Дэ и Нангун Линсинь знали, что это был эффект работы убийцы Цай Цзинъи, пассивно приглушающий ее присутствие.
Время близилось к 22:00, но Бай Цзэминь все еще не видел никаких признаков Ву Ицзюнь или ее семьи. Он также не видел ни Шангуань Бин Сюэ, ни Чэнь Хэ.
Однако, поразмыслив, он понял, что происходит, и на его лице автоматически появилась насмешливая улыбка. Бай Цзэминь не знал, что этот маленький жест без его ведома украл сердце не одной юной девы, тайно наблюдавшей за ним.
Внезапно во всем зале воцарилась тишина, и взгляды всех приковались к входу, словно притянутые сильным магнитом. Там стояла семья, состоящая из мощного и грузного мужчины, красивой женщины, выглядевшей примерно на 30-35 лет, и, наконец, молодой девушки лет 20.
Глаза Бай Цзэминя сразу же сфокусировались на молодой девушки, как только он увидел ее, и застыли при виде ее лица.
"... Так вот что вы называете столкновением с прошлым спустя много лет". Прошептал Бай Цзэминь голосом, который мог слышать только он.
Пару часов назад он признался женщине в любви. Но много лет назад он любил другую девушку.
Однако девушка в его воспоминаниях больше не была той, которую он любил, и даже ее внешность была уже не такой, как он помнил. Даже ее аура сильно изменилась.
Прошлая любовь: Фэн Тянь Ву
Черные волосы из его воспоминаний исчезли, теперь их заменили длинные прямые волосы огненно-рыжего цвета, свободно ниспадающие каскадом по спине девушки, которая когда-то занимала самое важное место в сердце Бай Цзэминя и о которой он думал больше всего в те дни. С другой стороны, эти мягкие глаза стали намного решительнее, и в них даже можно было увидеть вспышку героизма и храбрости, мерцающую как яркое пламя, из-за чего слабые не осмеливались долго смотреть на нее.
Ее тело не было таким сексуальным, как у Ву Ицзюнь, пропорции были ближе к пропорциям Шангуань Бин Сюэ, но немного ниже в области груди. Малиново-красное платье подходило к ее длинным волосам и маняще прижималось к ее практически идеальному телу, но совершенно не мешало движениям.
Несомненно, она была из тех женщин, которые, куда бы ни пошли, всегда оказывались в центре внимания. Даже в этом зале только Мэн Ци и Цай Цзинъи могли сравниться с ней в уверенности и внешности, и только Нангун Линсинь превосходила ее дьявольски соблазнительное тело.
Она была той самой женщиной, которая много лет назад властвовала в сознании Бай Цзэминя и завладела его сердцем. Ее внешность изменилась, не только тело, но и аура, окружавшая ее, полностью отличалась от той мягкости и нежности, которую помнил Бай Цзэминь.
Если бы не ее лицо, Бай Цзэминь мог бы вообще не узнать ее. В конце концов, независимо от плохого или хорошего опыта, первую любовь трудно забыть.
Однако, глядя сейчас на эту прошлую любовь, Бай Цзэминь понял кое-что важное.
Его сердце не было потрясено, в нем не было никаких оживших эмоций. Не было ни гнева, ни стыда, ни дискомфорта, ни давления, ни желания отомстить. Там не было ничего. Сейчас, когда Бай Цзэминь смотрел на Фэн Тянь Ву, он понял, что не ненавидит ее, а благодарен ей. Ведь именно благодаря ей он стал тем, кем был сегодня.
После случайного взгляда Бай Цзэминь отвернулся от нее и больше не смотрел на нее, несмотря на то, что был немного удивлен ее Силой Души.
Они с Фэн Тянь Ву жили в разных мирах, хотя оба были эволюционерами души, их пути не только были далеки друг от друга, но она точно не запомнила бы того ничтожества, который по глупости считал себя любимым.
Уровень безразличия Бай Цзэминя был настолько высок, что не только его семья не заметила ничего странного, но даже Лилит, которая была прикована к нему в невидимом режиме, не почувствовала ни малейшего изменения в ритме его сердца.
Бай Цзэминь был удивлен, встретив ее здесь, он также был удивлен, почувствовав ее силу, но это было все. Он ни в коем случае не вмешивался в ее жизнь, а она не вмешивалась в его; они двое были двумя совершенно незнакомыми людьми, не было никакой необходимости поступать иначе.
"Смотрите, это семья Фэн".
"Как и ожидалось от одной из трех сильнейших семей нашей базы, уверенность в их поведении отличается".
"Фэн Тянь Ву все так же прекрасна, как и прежде..."
"Ты осмелишься подойти к ней?"
"... Забудь об этом... Ее глаза слишком страшны."
"..."
Снова некоторое время слышались шепот и бормотание, прежде чем все начали расслабляться.
Отца Фэн Тянь Ву звали Фэн Хун, и ему нужно было выполнить последнее требование, чтобы стать Вторым Порядком. Фэн Хун был главным лидером Гильдии Феникса и являлся сильным магом, специализирующимся на магии огня, чьи разрушительные атаки не могли игнорировать даже два сильнейших существа Второго Порядка в этой базе.
Благодаря его личности, не было недостатка в людях, которые обращались к семье Фэн в попытке завязать дружеские отношения. Фэн Хун, несмотря на свой серьезный и крепкий вид, который не совсем соответствовал внешности обычного мага, казался довольно дружелюбным человеком, так как он болтал со всеми гостями, которые подходили к нему.
С другой стороны, Фэн Тянь Ву была равнодушна. Она ни к кому не подходила, и все, кто отваживался попытаться завязать с ней разговор, уходили, поняв, что каждый ее ответ был незаинтересованным и скучным. Она села в одно из самых дальних кресел и, попивая бокал красного вина, стала скучающе смотреть по сторонам.
Место, где стояли Бай Цзэминь и остальные, также привлекало много внимания, и не было недостатка в людях, подходивших к ним, чтобы выразить доброжелательность, кроме того, при таком количестве женщин, смотревших на него, Фэн Тянь Ву не могла не посмотреть в ту сторону. Однако, хотя в ее глазах промелькнул намек на удивление его появлением, она не стала задерживаться и просто продолжала скучающе оглядывать окрестности.
Время шло медленно, и постепенно стрелки часов стали приближаться к 22:00 часам вечера.
Вечеринка постепенно приближалась к кульминации, когда даже тихая музыка с самого начала стала играть немного громче, оживляя обстановку и призывая пары танцевать на танцполе. Когда первый молодой человек осмелел и пригласил прекрасную девушку, постепенно центр комнаты заполнился людьми всех возрастов, танцующими под музыку.
Ели как короли и пили алкоголь, веселье вскоре достигло той точки, когда легкое напряжение исчезло с тел всех молодых людей. Среди смеха и шуток постепенно завязывались новые дружеские отношения, и это также помогло взрослым расслабиться и сблизиться с другими семьями, с которыми в прошлом они, возможно, не смогли бы сблизиться.
Бай Цзэминь и Мэн Ци получили множество приглашений на танец, но оба вежливо отказались. Пока Е Лингер болтала с матерью Чжун Дэ, а Бай Дэлань общался с некоторыми умными шишками, которые, увидев подъем семьи Бай, пришли сказать несколько добрых слов, брат и сестра тихо общались друг с другом или смеялись над шутками друг друга.
Чжун Дэ неожиданно пригласила на танец девушка, которая не осмелилась пригласить Бай Цзэминя на танец после того, как увидела, как он отверг молодых девушек красивее ее. Молчаливый Чжун Дэ обеспокоенно посмотрел на мать, но под ее влиянием принял приглашение юной красавицы и направился на танцевальную площадку.
"Как мне сейчас завидно". Голос Лилит звучал рядом с ним, хотя Бай Цзэминь не мог ее видеть. "Я бы с удовольствием появилась и потанцевала рядом с тобой, повеселилась бы нормально..... Но боюсь, что пока я не приму форму Лили, это будет невозможно".
Бай Цзэминь слегка повернул лицо и тихо прошептал: "Не волнуйся, Лилит. Поверь мне, что у нас будет много таких вечеринок и много времени, чтобы взяться за руки и потанцевать".
Лилит не могла появиться на вечеринке в образе Лили, так как Бай Цзэминь не смог бы объяснить Ву Кэцяню и Сунь Лин, кто она такая. В конце концов, родители Ву Ицзюнь уже знали, что из округа Яньцин приехали только семеро, и если Бай Цзэминь просто скажет им, что случайно встретил живого человека за пределами базы, когда на тысячи миль вокруг никого не должно быть, это вызовет слишком много подозрений.
Время еще не пришло.
Лилит сразу успокоилась, услышав слова Бай Цзэминя, и, как взволнованная девочка, воскликнула голосом, который мог слышать только он: "Это обещание!".
Бай Цзэминь захихикал и уже собирался что-то сказать, когда почувствовал, что его слегка потянули за правый рукав.
"Что случилось, Мэн Ци?"
Мэн Ци посмотрела на него с нежной улыбкой на красивом лице и протянула руку вперед, слегка наклонив свое тело и заведя другую руку за спину: "Принцесса, могу ли я взять вашу руку, чтобы станцевать этот номер?"
Бай Цзэминь был ошеломлен на секунду, прежде чем он начал громко смеяться. Он протянул руку и положил ее поверх руки младшей сестры, застенчиво говоря: "Конечно, можно, почтенный рыцарь".
Мэн Ци выбрала медленную мелодию, под которую танцевали очень близко друг к другу, Бай Цзэминь, естественно, понял, что она сделала это специально, но не понимал причины. Однако вскоре он догадался.
"Старший брат, эту девушку зовут Фэн Тянь Ву..." нерешительно прошептала Мэн Ци, положив голову ему на грудь. "Девушку, которая обидела тебя в прошлом, тоже звали этим именем... Может ли это быть..."
"Это она". Бай Цзэминь не стал скрывать этот факт, так как в этом не было необходимости. "Они оба - один и тот же человек, действительно совпадение, которого нельзя было ожидать".
Несмотря на то, что она чувствовала его естественное безразличие, Мэн Ци все равно не могла не спросить с ненавистью и ядом в голосе: "Что ты будешь делать? Мстить? С силой старшего брата, эта Фэн что угодно и её семья будут уничтожены в мгновение ока!"
"... Девочка, с каких пор ты стала такой жестокой?" спросил Бай Цзэминь, не зная, смеяться ему или плакать.
"Хмф! Любой, кто причиняет тебе боль, не имеет права на существование!" заявила Мэн Ци, как будто это было естественно.
"Эм. Она права." Лилит, казалось, согласилась, хихикнув, сказала: "Твоя младшая сестра Мэн Ци уже мне нравится. Надеюсь, я смогу поладить с моей красивой золовкой, хе-хе..."
Золовка... Бай Цзэминь не мог не почувствовать тепла, когда услышал, как Лилит назвала Мэн Ци. То, что она так сказала, означало, что она действительно считает себя его полноценной женщиной.
"Мэн Ци, тебе не нужно думать о Фэн Тянь Ву или о прошлом". Сказал он мягким голосом. "Я совсем не ненавижу ее, и ты тоже не должна ее ненавидеть. Конечно, это не значит, что мы будем друзьями или что-то в этом роде. Просто каждый из нас будет идти своим путем, наша жизнь предназначена для жизни в небесах, и Фэн Тянь Ву, несмотря на то, что она сильный маг Первого Порядка, никогда не достигнет наших высот. Она просто пассажир в нашей жизни. Вот и все."
Мэн Ци была удивлена высокомерными словами старшего брата, но, поразмыслив немного, все поняла. Бай Цзэминь скоро станет единственным правителем и королем всего Китая, а в будущем, возможно, даже императором Земли, учитывая его молодость и силу, которой он уже обладал. С другой стороны, Фэн Тянь Ву была действительно недостойна упоминания. Поэтому, поразмыслив несколько секунд, она наконец кивнула в знак согласия:
"Ты права. Эта Фэн Тянь Ву наверняка захочет биться головой о стену, когда поймет, что она упустила".
Бай Цзэминь усмехнулся и не стал продолжать этот вопрос.
Для него Фэн Тянь Ву была закрытым делом. Она была частью его прошлого и всегда будет частью его прошлого, Бай Цзэминь не стал это незрело отрицать. Однако прошлое осталось в прошлом, теперь ему нужно было жить сегодняшним днем и смотреть в завтрашний.
После танца с Мэн Ци Бай Цзэминь взял ее за руку и повел обратно, как вдруг музыка оборвалась и свет немного померк.
Когда он и все остальные посмотрели в сторону двери, чтобы увидеть, что происходит, то увидели группу из пяти или шести человек.
Но дело в том, что когда взгляд Бай Цзэминя упал на первого человека в группе, он не смог удержаться от кашля под своим дыханием: "Чееерт, ты, должно быть, шутишь? Этот папаша, должно быть, проклят богиней судьбы или что-то в этом роде".
Прошлое и настоящее сходятся
Глаза Бай Цзэминя были сосредоточены на лице молодого человека, расположенного первым с левой стороны, и, по совпадению или нет, этот молодой человек был первым, кого он увидел среди людей в группе, которая только что прибыла. Однако еще большим совпадением было то, что Бай Цзэминь знал этого молодого человека!
Черные волосы, зачесанные назад с помощью геля, по-настоящему красивое лицо, крепкое тело, высокий рост. Одетый в черный костюм, этот молодой человек действительно был достаточно красив, чтобы очаровать сердце любой девушки одной лишь улыбкой. Однако только те, кто хорошо знал его, понимали, что легкая улыбка, которая всегда была на его лице, несла в себе презрение к другим, высокомерие, гордость и эго.
"Не этот ли молодой человек тот маленький кусок дерьма по фамилии Сунь и по имени Цзэ?" - Бай Цзэминь растерялся.
Несколько минут назад Бай Цзэминь встретил девушку, которую когда-то любил, хотя искренне верил, что их пути больше никогда не пересекутся. Но Бай Цзэминь не ожидал, что сюрпризы только начинаются, ведь кроме Фэн Тянь Ву он также вскоре встретил Сунь Цзэ!
Сунь Цзэ был именно тем молодым человеком, который в прошлом был лучшим другом Бай Цзэминя и который, объединившись с Фэн Тянь Ву, сыграл с ним злую шутку и в итоге сломал ему ноги, когда Бай Цзэминь оправился от депрессии!
Почему Сунь Цзэ был в этом месте? Бай Цзэминь нахмурился, посмотрел на остальных членов группы, которые только что прибыли, и наконец понял, что здесь происходит.
Неужели в этом мире может быть такое совпадение? Боже мой! Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, когда увидел, что кроме Сунь Цзэ и того, кто казался его отцом, в этой группе было еще несколько человек, которых он хорошо знал.
Ву Кэцянь, Сунь Лин, Ву Ицзюнь, Шангуань Бин Сюэ и, наконец, Чэнь Хэ.
От вида трех женщин у всех присутствующих в зале перехватило дыхание, и даже Бай Цзэминь на мгновение задохнулся.
Ву Ицзюнь была одета в фиолетовое платье, настолько длинное, что оно закрывало даже ноги, но останавливалось, не касаясь пола, что означало, что оно было сшито специально для нее. Платье, несмотря на свою длину, было очень смелым, учитывая характер Ву Ицзюнь, так как в области декольте было черное кружево, похожее на сетку, и хотя оно не открывало слишком многого, но достаточно, чтобы соблазнить любого. Ее красивое детское лицо в сочетании с соблазнительным телом и манерой одеваться заставили многих молодых людей, которые пришли с намерением добиться ее расположения, сделать шаг назад.
Мать Ву Ицзюнь, Сунь Лин, была гораздо смелее, и Бай Цзэминь не удивился, увидев ее в китайском платье, похожем на то, которое носила Нангун Линсинь, но молочно-белого цвета с черным драконом на животе и еще одним черным драконом на груди, которая, казалось, вот-вот лопнет от напряжения. Она слегка улыбалась, излучая уверенность, и не мало мужчин получали смертельные взгляды от своих партнерш, когда замечали, как те смотрят на нее.
Однако корону получила не кто иная, как Шангуань Бин Сюэ.
Шангуань Бин Сюэ была одета в черное вечернее платье западного стиля, которое не только не было откровенным, но и было одним из самых консервативных во всем зале, так как рукава были закрыты до локтя, но и грудь была полностью прикрыта, а вырез был достаточно высоким, чтобы касаться маленьких и нежных ключиц. Однако, несмотря на то, что платье было достаточно длинным, чтобы полностью закрыть ее длинные ноги, едва обнажая серебряные туфли на высоких каблуках, спереди был длинный разрез до середины бедра, обнажая красивую ногу, которая, казалось, сияла под светом люстр, свисающих с потолка.
Ее волосы, промежуточные между белыми и серебряными, были почти полностью распущены, за исключением того, что на голове у нее красовалось сокровище, похожее на корону, которое она получила в награду за частичное выполнение задания "Разрушитель Разрушителей" во время вторжения расы асуров. Ее восхитительное тело было особенно соблазнительным, когда оно было обернуто вокруг элегантного платья, а ее светлые волосы и туфли на высоких каблуках создавали сильный контраст в сочетании с ночной чернотой ее наряда.
Это был второй раз, когда Бай Цзэминь думал, что ей удалось как-то затронуть подавляемое природой очарование Лилит. Первый раз он впервые увидел ее улыбку в ту ночь, когда они оба отправились на охоту и когда официально началась их дружба.
Буквально, сказать, что большинство мужчин в этом месте влюбились в нее с первого взгляда, было совсем не преувеличением, и не было нескольких мужчин постарше, которые смотрели на нее с желанием обладать ею.
Группа спокойно продвигалась вперед, и каждый из них не обращал внимания на взгляды окружающих, так как все они в какой-то мере уже привыкли быть в центре внимания в любом месте. Особенно это касалось Шангуань Бин Сюэ, лицо которой в этот момент было холодным и безразличным, и она шла посреди толпы, как богиня, презирающая смертных.
Ву Кэцянь отделился от них, дойдя до конца зала, и подошел к небольшой сцене, установленной в задней части. Свет приглушили еще больше, и как только он привлек к себе внимание, он радостно улыбнулся и сказал четким голосом, достаточно громким, чтобы не понадобились микрофоны:
"Прежде всего, спасибо всем вам за то, что посетили эту вечеринку, несмотря на то, что объявление было слишком неожиданным. Спасибо всем, кто изменил свои планы на сегодняшний вечер..... Как вы можете видеть, улыбка на моем лице должна быть доказательством того, насколько я счастлив сейчас. Это счастье было со мной в течение последних восьми дней и не покидало меня ни на секунду, несмотря на трудности, с которыми сталкивается человечество."
После этих слов Ву Кэцянь сделал небольшую паузу, и весь зал погрузился в тишину, пока все обдумывали это сообщение. После минутного молчания он продолжил свою речь:
"Восемь дней назад моя дочь, которую я искренне думал, что больше никогда не увижу, появилась у северных ворот нашей базы. Она не только вернулась живой, но и стала сильным магом Первого Порядка, чьи навыки на высшем уровне". Ву Кэцянь улыбнулся с гордостью, как и подобает любому отцу в случае великих достижений своего ребенка, и сказал вслух: "Немногие здесь знают, что моя дочь, мое самое драгоценное сокровище, училась в далеком Пекинском Университете, когда произошло изменение мира. Однако она вместе с командой, состоящей из отважных молодых воинов, преодолела десятки тысяч километров от района Яньцин до нашего района Чанпин!"
Когда присутствующие в зале услышали слова "Пекинский Университет" и "район Яньцин", раздалось несколько изумленных голосов. Расстояние между этими пунктами и районом Чанпин было колоссальным, не говоря уже о том, с какими трудностями пришлось бы столкнуться, чтобы добраться оттуда сюда!
Удивление всех вызвал тот факт, что, хотя Ву Кэцянь не сказал об этом прямо, его дочь и ее команда должны были прорваться через один из самых опасных районов во всей стране, чтобы добраться сюда менее чем за три месяца!
Вслед за удивлением, большинство присутствующих, естественно, восхитились, и без спроса Ву Кэцяня люди начали аплодировать, кивая друг другу и тихо скандируя слова похвалы в адрес Ву Ицзюнь и его команды.
"Хахаха! Мэр Ву, у госпожи Ицзюнь точно есть чувство лидерства, раз она смогла провести группу людей через "Спину Восточного Дракона"! Какой отец, такая и дочь, я думаю! Хахаха." Пузатый мужчина, который владел несколькими предприятиями на самых популярных улицах города, вышел вперед и громко похвалил.
Слова пузатого мужчины, естественно, вызвали несколько кивков со стороны других взрослых, но только такие люди, как Фэн Хун, Сунь Юнь, Сунь Лин, Бай Дэлань и несколько других знали правду.
"Ах, на самом деле моя дочь не была лидером этой небольшой команды молодых воинов". Ву Кэцянь покачал головой.
"А?"
"Разве это не госпожа Ву?"
"Тогда кто же еще?"
"Может быть, это воин Второго Порядка?"
"Ты... Ты действительно думаешь, что люди Второго Порядка растут как капуста на обочине дороги или что?"
"..."
Выражение лица Бай Цзэминя слегка изменилось, когда он услышал шепот и заметил растерянное выражение лица каждого. Он каким-то образом уже предвидел, что сейчас произойдет.
На самом деле, Ву Кэцянь был настолько праведным человеком, что не только не позволил своей дочери забрать честь, которая ей не принадлежала, но и любезно указал на Бай Цзэминя, который стоял рядом с Мэн Ци в центре толпы.
"Молодой друг Бай Цзэминь, не мог бы ты подойти и рассказать немного о тяжелых битвах, через которые вам пришлось пройти, чтобы зайти так далеко?" Ву Кэцянь сказал мягким голосом, а затем вздохнул и посмотрел на Бай Цзэминя практически умоляющими глазами.
Хотя Ву Кэцянь "знал", что для того, чтобы добраться сюда, многие из товарищей Бай Цзэминя должны были погибнуть в пути, Ву Кэцянь хотел открыть глаза всем людям, которые жили в привилегированном районе и забыли об опасности внешнего мира; на самом деле, это была еще одна причина, почему он организовал эту вечеринку в первую очередь.
Бай Цзэминь понял мысли Ву Кэцяня и в душе похвалил его. Однако внимание, которое ему уделялось теперь, когда он стал центром всеобщего внимания, подсознательно заставило его слегка нахмуриться, но затем его выражение лица расслабилось. Не нужно было ни о чем беспокоиться, и если бы случилось худшее, он бы просто избил его до полусмерти, так как здесь все равно не было никого, кто мог бы его остановить.
Неторопливыми шагами он подошел к сцене, но не раньше, чем посмотрел на Мэн Ци и что-то прошептал ей на ухо.
Фэн Тянь Ву слегка нахмурилась, услышав имя Бай Цзэминя, но когда увидела, кто перед ней, покачала головой, словно подтверждая что-то.
С другой стороны, Сунь Цзэ, услышав это имя, погрустнел, словно слова "Бай Цзэминь" были связаны с плохими воспоминаниями. Более того, когда он проследил за взглядами всех присутствующих и увидел женщину, за которой ухаживал, но которой было приказано держаться подальше от близости с другим мужчиной, внутри у него что-то закипело. Он проследил глазами за силуэтом Бай Цзэминя, и чем больше он смотрел на него, тем больше ему казалось, что он откуда-то его знает, поэтому он сосредоточился на том, чтобы вспомнить, откуда.
Все с разными эмоциями наблюдали, как Бай Цзэминь вышел на маленькую сцену и молча посмотрел на Ву Кэцяня, словно спрашивая, что ему теперь делать.
Ву Кэцянь дружески похлопал его по плечу и сказал, глядя на толпу: "Этого маленького друга зовут Бай Цзэминь, и ему сейчас едва исполнилось 20 лет. Он, как и моя дочь Ицзюнь, учился в Пекинском Университете, когда это странное нечто, называющее себя Записью Души, навсегда изменило этот мир".
Ву Кэцянь вкратце рассказал о Бай Цзэмине. Он даже упомянул, кем был его отец и его удивительное достижение - занять место лидера одной из команд гильдии Черная Черепаха, при этом, правда, упустив тот факт, что команда, которую возглавлял Бай Цзэминь, на самом деле была неполной командой, которая еще не была официально зарегистрирована. Однако наступил момент, когда два человека в толпе перестали слушать.
Первой была Фэн Тянь Ву. Она нахмурилась, услышав возраст и место, где учился молодой человек перед ней. В прошлом она встречалась с Бай Цзэминем, и из-за юношеской глупости она сделала то, за что всегда хотела извиниться, но Бай Цзэминь уехал учиться в Пекинский Университет, поэтому у Фэн Тянь Ву не было возможности увидеть его снова.
Фэн Тянь Ву не верила, что Бай Цзэминь из прошлого и Бай Цзэминь перед ней - один и тот же человек, так как внешность этого Бай Цзэминя была просто трансцендентной по сравнению со средним Бай Цзэминем из ее воспоминаний.
Другой человек был не кто иной, как Сунь Цзэ. Однако, в отличие от Фэн Тянь Ву, когда Сунь Цзэ взглянул в черные глаза красавца на сцене, все его тело задрожало, как сумасшедший, а в голове всплыло далекое воспоминание, от которого задрожали обе ноги, как будто на него внезапно напала сильная боль.
Обратная шкала дракона
Как такое возможно! Именно этот вопрос задавал себе Сунь Цзэ, глядя в эти черные как ночь глаза.
Его воспоминания вернулись на несколько лет назад, когда он был еще студентом.
Тогда у Сунь Цзэ был лучший друг, которого звали точно так же, как и человека, стоящего сейчас перед ним. Однако на самом деле причина, по которой такой человек, как он, выходец из престижной семьи, чье будущее было гарантировано, подружился с молодым студентом, чьи родители были не более чем кучкой грязных тараканов, вынужденных барахтаться в пыли, чтобы поддерживать свое ничтожное существование, заключалась исключительно в том, что Бай Цзэминь был человеком с лучшими оценками среди всех.
Хотя Сунь Цзэ не беспокоился о таких вещах, как оценки, так как независимо от того, закончит он школу или нет, его семья наверняка выделит ему хорошую должность в одной из компаний, которые они контролировали, его собственная гордость и высокомерие не позволяли ему выглядеть дураком перед другими. Поэтому, подружившись с человеком с лучшими оценками, Сунь Цзэ считал, что сможет хотя бы не выглядеть полным идиотом.
На самом деле, Сунь Цзэ не ошибся. Оказав финансовую помощь в оплате больничных счетов отца того молодого человека по имени Бай Цзэминь, который сломал ногу на работе из-за неправильно отрегулированного груза, Сунь Цзэ легко добился его дружбы. С этого момента для Сунь Цзэ все стало легко.
Бай Цзэминь, которого знал Сунь Цзэ, обладал какими-то странными способностями или звериным чутьем, потому что Сунь Цзэ до сих пор помнит, как перед каждым экзаменом он почти с полной точностью указывал темы, которые учителя включали в тесты. Однажды Сунь Цзэ спросил его, как такое возможно, на что он ответил, что это просто его инстинкт, основанный на количестве раз, когда тема была указана каждым учителем, или на важности, придаваемой ей в классе, а также на личности каждого из них.
Как бы то ни было, оценки Сунь Цзэ стали повышаться так легко, что даже он сам не мог в это поверить. Это было практически то же самое, что заранее знать вопросы к следующему экзамену!
Однако в выпускном классе школы, после того как они дружили два года, Бай Цзэминь признался, что уже более двух лет влюблен в девушку из другого класса. К удивлению Сунь Цзэ, девушка, в которую был влюблен Бай Цзэминь, оказалась не кто иной, как Фэн Тянь Ву, с которой его обручили родители, поскольку две семьи были близки на протяжении многих поколений.
Подумав об этом несколько дней, Сунь Цзэ придумал план. Поскольку школа все равно заканчивалась, а его оценки уже были высокими, то почему бы не разыграть своего "лучшего друга"? Сунь Цзэ быстро убедил Бай Цзэминя признаться ему в любви, хотя тот явно не имел опыта общения с женщинами.
Время шло, и когда до конца года оставалось несколько месяцев, Фэн Тянь Ву и Сунь Цзэ наконец-то раскрыли правду в тот день, когда Бай Цзэминь снова признался в своих чувствах и попросил девушку встречаться после постоянных свиданий.
И по сей день Сунь Цзэ смеялся, вспоминая отчаянный взгляд невинного юноши. Хотя было немного неприятно остаться без него на оставшиеся месяцы, удовольствие действительно того стоило.
Однако за несколько дней до финального теста случился кошмар, который будет преследовать Сунь Цзэ долгие годы.
В одну из ночей, когда он устало возвращался в общежитие после того, как беззаботно развлекался с одной из самых красивых студенток школы, завоевав ее сердце, в комнату бесшумно проскользнул человек, и не успел Сунь Цзэ закричать от страха, как из его рта вырвался пронзительный крик, и он почувствовал, как кости в его ногах ломаются на части.
Сунь Цзэ до сих пор помнит насмешливый голос Бай Цзэминя, который смотрел на него ледяными глазами и шептал: "Наша дружба возникла, когда мой отец сломал ногу, поэтому я сломаю обе твои. Кто знает, может, теперь ты найдешь лучшего друга".
В итоге Сунь Цзэ, к своему стыду, пришлось воспользоваться связями своей семьи, чтобы поступить в хороший университет, так как из-за госпитализации он не смог сдать вступительные экзамены.
Сейчас, спустя более трех лет после этого случая, Сунь Цзэ не мог поверить своим глазам.
Внешность стоящего перед ним человека была практически идеальной настолько, что трудно было найти недостатки, даже если ненавидеть его. Аура, окружавшая его тело, была аурой человека, который долгое время жил в позиции власти и лидерства. По сравнению с внешностью молодого человека из его воспоминаний и обычной аурой нищего, которую помнил Сунь Цзэ, эти два человека были совершенно разными.
Сравнивать не с чем. Однако Сунь Цзэ не забыл бы эти глаза, даже если бы кто-то сжег его кости и превратил в пепел! Боль и унижение, которые он испытал, все еще были выгравированы в его душе!
К счастью, нынешний Сунь Цзэ был еще умнее и хитрее, чем раньше. Поэтому, хотя его тело дрожало, он сжал кулаки и закрыл глаза, чтобы подавить растущий страх и ненависть в своем сердце.
Его семья Сунь уже не была практически всемогущим существом, как раньше, в этом мире Сунь Цзэ было ясно, что один человек с достаточной силой может сокрушить все. Хотя его отец Сунь Юнь был вторым по силе человеком на всей базе, кто мог с уверенностью сказать, что Бай Цзэминь не сильнее? Сунь Цзэ уже однажды недооценил его и пострадал от последствий; он не хотел делать этого снова. Поэтому он будет ждать подходящего момента, чтобы нанести хороший удар!
Его глаза посмотрели на Мэн Ци, и в них вспыхнул странный свет. Хотя Сунь Цзэ не знал, какие отношения у этой дешевой сучки с Бай Цзэминем, но, похоже, они были довольно близки. Его губы незаметно искривились и остались безмолвными.
Конечно, Бай Цзэминь не знал, что Сунь Цзэ правильно определил его, да его это и не волновало.
Для него существование Сунь Цзэ и Фэн Тянь Ву было делом прошлого, которое не имело никакого отношения к его настоящему. Пока они его не беспокоили, Бай Цзэминь не собирался обращать на них ни малейшего внимания, а если бы они его беспокоили, то он раздавил бы их, пока от них не осталось бы даже костей, вот так просто.
Не было никакой необходимости спорить или тем более пререкаться, это было глупо и бессмысленно. Представьте себе, что вы видите настоящего льва, который рычит или ненавидит муравья, - такого не бывает; лев просто раздавит то, что ему нужно раздавить.
Бай Цзэминь "рассказал" историю о том, как он и его группа пришли из далекого района Яньцин в район Чанпин после многомесячных боев. Он сказал, что после двух дней хаоса несколько студентов и преподавателей из университета сформировали партию и сразу же отправились на юг, вместо того чтобы сказать, что они застряли там на столько-то дней, иначе было бы трудно объяснить, как они смогли добраться сюда так быстро.
Трогательные истории о том, как молодые и старые умирали на полях сражений, чтобы их союзники могли продолжать жить, всегда действовали на сердца людей, а еще больше на сердца тех, кто на самом деле не испытывал страха перед сражением с зомби или чудовищами-мутантами. Поэтому, услышав, как сотни друзей погибали от смертельных укусов только ради того, чтобы сдержать нескольких зомби, или как их раздавливали страшные звери, чтобы спасти еще одну секунду для других, не было пролито ни одной слезы.
Даже Шангуань Бин Сюэ и другие, знавшие правду, не могли не растрогаться. Они смотрели на Бай Цзэминя так, словно он был великим актером, и если бы не ситуация, в которой они сейчас находились, они бы действительно аплодировали.
"Фундамент нашего Возрождения Китая, несомненно, силен и прочен. Здесь, в жилом районе, у нас даже есть сокровище "Неразрушимое Поле", которое мэр Ву получил после смертельной схватки с могучим зверем... Однако не будем забывать, что за этими стенами миллиарды зомби и миллиарды существ-мутантов". Бай Цзэминь сказал глубоким голосом, закончив фальшивую историю.
"Даже если мы сильны, даже если наши стены высоки, мы не должны забывать, что, учитывая подавляющее число врагов, только их количество может проложить путь по трупам, чтобы пробиться сюда". Бай Цзэминь посмотрел на Ву Кэцяня и, увидев его кивок, вздохнул в своем сердце, а затем с ложным энтузиазмом сказал: "Мы, Возрождение Китая, обязаны вернуть потерянные земли и восстановить родину. Даже если многие храбрые воины падут в бою, к числу которых я отношу и себя, мы падем как герои, которые своей кровью проложили путь к миру! Мы будем запечатлены в книгах по истории, и наша память будет жить вечно! За Китай!"
"За Китай!"
"За родину!"
"Изгнать захватчиков!"
"..."
Слова Бай Цзэминя едва успели упасть, как более возбужденные и легко манипулируемые молодые люди начали громко кричать. Вскоре после этого, под влиянием атмосферы, старшие тоже начали реветь во всю мощь своих легких так, что стены чуть не задрожали.
Уголок рта Бай Цзэминя слегка дернулся, и его чуть не стошнило, когда он посмотрел на этих глупых людей перед ним. 90% присутствующих были бесполезными людьми, которые ни на что не годились, но здесь они кричали как идиоты, отчего ему очень хотелось ударить их до смерти.
Когда жара постепенно спала, Ву Кэцянь вышел вперед и прошептал Бай Цзэминю слова благодарности, прежде чем взять на себя ответственность. Бай Цзэминь сказал, что ничего страшного, но на самом деле практически сбежал со сцены, так как не хотел там оставаться.
"Старший брат, если бы не то, что я знаю правду, ты мог бы заставить меня плакать". Мэн Ци прикрыла рот рукой и захихикала, когда Бай Цзэминь подошел к ней. "Эти люди точно могут умереть от злости, если узнают, что проливали слезы из-за того, чего никогда не было, и что ты пытаешься отнять у них все".
"Те, у кого есть какие-то способности, сохранят свои должности, а тем, у кого их нет, не нужны привилегии". Бай Цзэминь равнодушно пожал плечами.
Несколько минут они спокойно беседовали, хлопали в ладоши, слушая речь Ву Ицзюнь, но Бай Цзэминь вдруг нахмурился, почувствовав пристальный взгляд, который практически уколол его спину, и, обернувшись, он встретил взгляд Сунь Цзэ.
На самом деле Сунь Цзэ смотрел на Мэн Ци. Он действительно был без ума от этой девушки и хотел, чтобы она принадлежала только ему, но даже его отец строго-настрого запретил ему беспокоить ее. Поэтому только через несколько секунд после того, как он уставился на нее, он заметил взгляд Бай Цзэминя, и все его тело задрожало как сумасшедшее.
Выражение лица Бай Цзэминя опустилось, когда он заметил собственническое желание и почти обнаженную похоть в глазах Сунь Цзэ, когда тот смотрел на Мэн Ци. Если и было что-то, чего он никогда не потерпит, так это неуважительное отношение к своим близким в любом виде.
Однако Бай Цзэминь был благоразумен, поэтому вместо того, чтобы броситься вперед, как незрелый ребенок, он посмотрел на свою сестру и тихо спросил: "Мэн Ци, ты знаешь вон того человека?".
Мэн Ци посмотрела на место, на которое указывал ее старший брат, и ее лицо посинело. Она замешкалась на мгновение, а затем осторожно кивнула: "Я знаю его. Его зовут Сунь Цзэ".
Бай Цзэминь кивнул, посмотрел на нее и спокойно спросил: "Он тебе нравится или ты с ним встречаешься?".
"Что?" Мэн Ци в шоке посмотрела на него и, не задумываясь, покачала головой, громко сказав: "Старший брат, ты с ума сошел?! Как мне может нравиться этот кусок человеческого отброса?!"
"Понятно." Бай Цзэминь кивнул и погладил ее по голове, а затем извинился: "Прости, если я тебя обидел".
Мэн Ци что-то сказала, но Бай Цзэминь уже не слушал. Он задал этот вопрос только потому, что если его сестра любит Сунь Цзэ, то Бай Цзэминь не станет усложнять им жизнь. В конце концов, Бай Цзэминь все еще чувствовал обиду в своем сердце, но эта обида была вызвана тем, что он знал, что Сунь Цзэ использовал его в течение многих лет, а не тем, что он и Фэн Тянь Ву сделали с ним.
Однако, раз уж не было никаких чувств, то и сдерживаться не стоило.
Ему было все равно, кто является другой стороной, и неважно, была ли семья Сунь Цзэ могущественной или близкой к семье Ву Ицзюнь. Его семья была неприкасаемой и нерушимой, это была его главная гордость.
Еще мгновение назад он произносил пламенную речь, а теперь собирался устроить неприятности.
У каждого дракона есть своя обратная сторона, и обратная сторона Бай Цзэминя, несомненно, была его близкими. Теперь, когда он наконец нашел их после долгих месяцев бессонницы и невозможности поесть досыта, ему не позволялись никакие оскорбления, даже недобрый взгляд. Поэтому под изумленным взглядом Мэн Ци он спокойно прошел сквозь толпу в направлении Сунь Цзэ.
Некоторых вещей нельзя было избежать, даже если бы человек хотел их избежать, и, похоже, судьба Бай Цзэминя и его лучшего друга была очень сильной.
Высокомерный и доминирующий
Шангуань Бин Сюэ все это время наблюдала за Бай Цзэминь, даже когда та болтала с матерью Ву Ицзюнь. Она, несомненно, была самой красивой женщиной среди всех ведущих, а Сунь Лин - самой соблазнительной, поэтому количество глаз, устремленных в их сторону, было не так уж мало.
Однако и Шангуань Бин Сюэ, и Сунь Лин не скрывали своего очарования и привыкли получать взгляды желания и любви от мужчин, а также взгляды ревности и зависти или ненависти от женщин. Поэтому, когда Ву Ицзюнь стояла на сцене и заканчивала свою речь, Сунь Лин прошептала, как прекрасно выглядит ее принцесса, на что Шангуань Бин Сюэ кивнула.
Но хотя она обращала внимание и на Ву Ицзюнь, и на Сунь Лин, в основном внимание Шангуань Бин Сюэ было приковано к Бай Цзэминю.
Сначала она не понимала, куда он клонит, но когда увидела его выражение лица, оно немного изменилось. Она попыталась проследить глазами за его взглядом, и когда увидела застывшего в страхе Сунь Цзэ, лицо Шангуань Бин Сюэ слегка побледнело.
Она узнала, что Сунь Цзэ был тем человеком, который домогался Мэн Ци, и только недавно узнала, что отец Бай Цзэминя посетил дом Ву Ицзюнь, чтобы убедительно попросить семью Ву держать этого человека как можно дальше от Мэн Ци.
Шангуань Бин Сюэ все это время терпела непристойные взгляды Сунь Цзэ, и кроме того, что он приходился Ву Ицзюнь двоюродным братом, она не хотела разрушать планы Бай Цзэминя. Однако, похоже, что за эти несколько минут произошло что-то плохое, о чем она не знала.
"Бин Сюэ? Что случилось?" - спросила стоявшая рядом Сунь Лин, заметив, как изменился цвет ее лица.
Шангуань Бин Сюэ вздохнула и тихо сказала, обращаясь ни к кому конкретно: "Теперь мы можем только надеяться, что худшего не случится".
Сунь Лин не понимала, о чем говорит Шангуань Бин Сюэ, но скоро поймет.
...
Сунь Цзэ почувствовал себя запуганным перед явно более высоким и крепко сложенным Бай Цзэминем, когда увидел, как тот с холодным взглядом направляется в его сторону.
Подсознательно вспомнив прошлое, Сунь Цзэ не мог не сделать полшага назад, пока не вспомнил, в каком месте он находится. Даже если Бай Цзэминь и узнал его, Сунь Цзэ не верил, что он осмелится вести себя безумно в этом месте.
Даже если Сунь Цзэ считал, что он не недооценивает Бай Цзэминя, думая, что его отец может не победить, и не хотел открыто провоцировать его, пока не будет уверен в его силе, он не верил, что Бай Цзэминь будет вести себя высокомерно в присутствии двух существ Второго Порядка и стольких сильных эволюционеров души Первого Порядка.
"Ч-что ты делаешь?" - спросил он.
Хотя на самом деле он уже успокоился, он не мог сдержать дрожь в голосе.
Походка Бай Цзэминя, естественно, не осталась незамеченной, и это заметила не только Шангуань Бин Сюэ. Поскольку он был одним из трех мужчин, которые привлекали наибольшее внимание женщин, помимо Чэнь Хэ и Сунь Цзэ, количество глаз, которые собирались на его теле, было немаленьким.
Даже Фэн Тянь Ву растерянно смотрела в ту сторону.
Однако Бай Цзэминя эти взгляды не волновали. Оказавшись перед Сунь Цзэ, он сделал небольшую паузу и произнес негромким, но четким голосом, чтобы слышали те, кто был ближе всего к ним двоим:
"Сунь Цзэ, я вижу, ты так и не научился не связываться со мной, даже после того, как я сломал тебе ноги много лет назад".
Выражение лица Сунь Цзэ застыло, а на лицах людей, уловивших голос Бай Цзэминя, появилось выражение неверия и шока. Однако ни одна из сторон не успела произнести ни слова, как Бай Цзэминь сделал свой ход.
Он не дал Сунь Цзэ времени сказать ни слова и не хотел слушать оправданий. Бай Цзэминь верил тому, что видели его глаза, а видел он то, что Сунь Цзэ смотрел на свою любимую младшую сестру похотливыми глазами, и это было все, что ему нужно было знать.
Бай Цзэминь молниеносно двинул правой рукой, и никто из присутствующих не успел увидеть, что произошло, как в зале раздался громкий взрыв, привлекший всеобщее внимание и заглушивший все голоса.
Тело Сунь Цзэ отлетело назад, как воздушный змей, у которого оборвалась нить после пощечины Бай Цзэминя. Даже некоторые люди, оказавшиеся на пути, были сбиты с ног и потеряли сознание, отхаркивая кровь.
Бах!
Тело Сунь Цзэ ударилось о противоположную стену зала и упало на пол. Его голова была вся в крови, а глаза помутнели после обморока от сильного удара. Если бы не тот факт, что он был эволюционером души с некоторыми пассивными навыками, повышающими его защиту, и сокровищами, увеличивающими его обычные показатели, его голова точно бы разлетелась на куски.
Внезапно наступила смертельная тишина. Все замерли и несколько секунд смотрели на безжизненное тело Сунь Цзэ, а затем повернули головы и посмотрели на молодого человека, который вытирал правой ладонью штаны, как будто только что коснулся чего-то грязного.
Мэн Ци тоже замерла, но быстро пришла в себя, и выражение ее лица стало безразличным. В этот момент она заметила мать и отца, идущих в ее сторону. Они оба выглядели очень испуганными и нервничали из-за происходящего.
"Что случилось?" Бай Дэлань спросил низким голосом, удобно встав перед женой и дочерью, так как он был уверен, что ситуация уже не подлежит исправлению.
Мэн Ци сначала взяла за руку свою мать, которая была бледна, как призрак. Затем она начала спокойно все объяснять.
С другой стороны, Ву Кэцянь, Ву Ицзюнь, Чэнь Хэ, Сунь Юнь, Фэн Тянь Ву, Фэн Хун и многие другие люди смотрели на Бай Цзэминя с шоком и недоверием. Никто из них не понимал, что происходит.
Однако выражение лица Сунь Юня вскоре стало белым, и все его тело задрожало от гнева, когда он понял, что человек, неподвижно лежащий в нескольких метрах впереди, был его сыном.
Бах!
Аура существа Второго Порядка вырвалась наружу, и все в зале сразу же почувствовали удушье, упав на пол. Даже существа Первого Порядка, такие как Бай Дэлань, побледнели, как будто страдали от внезапной тяжелой болезни, и едва могли стоять на шатающихся ногах.
К счастью для семьи Бай Цзэминя, мимо них пронесся легкий ветерок, и прекрасная фигура появилась, словно призрак.
"Ты..." Бай Дэлань помог своей дочери и жене, которые вот-вот должны были упасть, а затем с изумлением посмотрел на стоящую перед ним спину. Эти серебристо-белые волосы и черное платье были чем-то, что даже он, человек, преданный своей семье, признался, что никогда не сможет забыть, так как лицо женщины, чья спина сейчас стояла перед ним, было просто слишком красивым.
"... Спасибо, Бин Сюэ". Мэн Ци вздохнула с облегчением, ее глаза наполнились горечью из-за явной разницы между ними.
Бин Сюэ? Бай Дэлань в замешательстве посмотрел на свою дочь. С каких пор Мэн Ци встретила такую сильную и красивую фигуру?
Но Шангуань Бин Сюэ не ответила и просто кивнула. Она серьезно смотрела прямо перед собой и ломала голову, пытаясь придумать, как решить эту проблему.
Бай Цзэминь посмотрел на человека, который выпускал свою ауру и смотрел на него с горящим гневом. В его глазах мелькнул намек на убийственное намерение, так как он заметил, что его семья могла бы рухнуть, если бы не Шангуань Бин Сюэ, и он холодно сказал: "Старик, мне все равно, кто ты, но если ты не втянешь свою щенячью ауру через 10 секунд, я оторву тебе голову".
Его слова среди тишины не отличались от раскатов грома посреди жаркого летнего дня, и все в шоке посмотрели на него. Однако шок, который они испытали, вскоре прошел, и на смену ему пришли глаза, полные жалости.
Даже прекрасные дамы, попавшие под обаяние Бай Цзэминя, смотрели на него с жалостью.
Кто в этом зале не знал, что Сунь Юнь был вторым по силе существом на всей базе, сразу после Ву Кэцяня? Сунь Юнь был одним из центральных столпов Возрождения Китая и своего рода духовным богом в сердцах многих. Поэтому тот факт, что случайный молодой человек осмелился сказать такие слова, безусловно, вызвал в них презрение.
"Хорошо, хорошо, хорошо!" Сунь Юнь трижды прокричал "хорошо", и его тело начало дрожать от ярости. Он посмотрел на Бай Цзэминя, как на мертвеца, и громко сказал: "Ты не только посмел так жестоко избить моего сына, но даже посмел говорить со мной таким вызывающим тоном и угрожать мне... Сегодня я оставлю тебя в живых за то, что ты помог моей племяннице добраться сюда, но ты точно не уйдешь отсюда пешком!".
"У тебя осталось 6 секунд". Ответил Бай Цзэминь, полностью игнорируя слова человека перед ним.
Свуш!
После того, как он закончил свои слова, вспышка золотого света внезапно осветила зал, и в следующее мгновение все с удивлением увидели, что в руке молодого человека, одетого в костюм, сейчас был изысканный и элегантный золотой меч с таинственными непрозрачными гравировками на гарде и рукояти.
"Четыре секунды". Бай Цзэминь поднял меч к потолку и небрежно сказал: "Только не говори, что я тебя не предупреждал".
Если бы не тот факт, что этот человек перед ним, вероятно, имел какие-то отношения с Ву Ицзюнь, Бай Цзэминь мог бы убить его в этот момент. Сунь Цзэ так пострадал от одного лишь взгляда, поэтому Сунь Юнь определенно пострадал бы еще сильнее.
На самом деле он не слушал ни слова из того, что говорил Сунь Юнь, иначе узнал бы, что тот на самом деле дядя Ву Ицзюнь.
Сунь Юнь был в ярости, как лев, у которого украли партнершу для спаривания. Когда еще над ним так издевались? Никогда! Тем более от молодого поколения, которое вполне могло быть его сыном!
"Хватит!!!"
Внезапно раздался гневный крик, и аура, более мощная, чем у Сунь Юня, сомкнулась над ним, подавляя его ауру в значительной степени.
"Кэцянь?" Сунь Юнь нахмурился и сказал с раздражением в голосе: "Что ты делаешь?".
"Успокойся на секунду, позволь мне все уладить". Ву Кэцянь серьезно посмотрел на Сунь Юня и сказал глубоким голосом. Затем он достал что-то из кармана и бросил ему, сказав: "Сначала иди и лечи своего сына, а потом я дам тебе объяснения".
Сунь Юнь посмотрел на маленькую таблетку и, поколебавшись мгновение, втянул свою ауру. Он был умным человеком и знал, что его сын обидел нескольких человек. Кроме того, в отличие от большинства, Сунь Юнь заметил, что молодой человек перед ним полностью игнорирует давление его ауры, поэтому, хотя он и не боялся, он также не хотел сражаться с очевидно сильным врагом, если только не было другого выбора.
Бай Цзэминь тоже сдержал свое слово и, увидев, что Сунь Юнь полностью убрал свою ауру, холодно фыркнул. Золотой меч в его руках превратился во вспышку света, которая на мгновение ослепила обычных людей, а в следующее мгновение меча уже не было видно.
Хотя Ву Кэцянь и был очень любопытен этот золотой меч, у него был более важный вопрос, поэтому он посмотрел на Бай Цзэминя и сказал глубоким голосом:
"Бай Цзэминь, я уважаю и ценю тебя. Действительно уважаю. Однако, не обращая внимания на то, что Сунь Цзэ - мой племянник и двоюродный брат Ицзюнь, я не могу допустить подобных оскорблений. Поэтому, если ты не дашь мне объяснений, боюсь, что..."
Но Ву Кэцянь не успел закончить свои слова, как холодный голос резко прервал его:
"Так если я не дам тебе объяснений, то что?"
Бай Цзэминь действительно уважал Ву Кэцяня за его лидерство. Однако, когда дело касалось тех, кого он действительно любил, никакое уважение не могло его остановить.
Кроме того, он кое-что понял раньше, поэтому он был разочарован и зол на Ву Кэцяня, поэтому именно он хотел получить объяснения, а не кто-либо другой.
Различные типы лидеров
Все присутствующие в комнате смотрели на происходящее с широко открытыми глазами. Было более чем очевидно, что уровень неверия в сердцах всех присутствующих достиг слишком высокого уровня, чтобы кто-то из них мог немедленно отреагировать на происходящее перед ними.
Начнем с того, что сын второго по могуществу человека на всей базе получил такую сильную пощечину, что в этот момент жив или мертв он было неизвестно. Но, не довольствуясь этим, молодой человек, который дал пощечину сыну второго по могуществу человека во всей базе, также назвал его отца "стариком" и открыто и беззаботно угрожал ему, вплоть до того, что достал свой меч, как будто он действительно был готов сделать то, что говорил.
Наконец, теперь даже с самым могущественным человеком во всей базе обращались так грубо!
Ву Кэцянь изумленно посмотрел на Бай Цзэминя, так как сам не мог поверить, что этот образованный молодой человек разговаривает с ним в таком тоне. Человек, которого он практически считал своим зятем, стоял в нескольких метрах перед ним, открыто бросая ему вызов на глазах у стольких людей.
Однако поддержка, которую Ву Кэцянь получил от всех людей и эволюционеров души, была намного выше, чем поддержка, которую получил Сунь Юнь; это была одна из причин, почему он смог легко захватить власть над всей базой.
Было не мало людей, которых Ву Кэцянь спас или помог им!
"Как ты смеешь так разговаривать с мэром Ву!"
Раздался гневный рев, похожий на львиный рык, за которым последовал взрыв.
Бай Цзэминь выглянул из угла своего глаза и увидел, что эволюционер души Первого Порядка, который, казалось, превратился в нечто похожее на быка, на полной скорости несется к нему. Однако, как только Бай Цзэминь поднял руку, он увидел что-то краем глаза и остановил свое движение, игнорируя эволюционера души.
Взмах!
Тень пронеслась сквозь толпу и остановилась прямо перед преобразованным в быка эволюционера души, удивив его. Но у преобразованного в быка эволюционера души не было времени, чтобы остановиться или изменить свои действия, когда человек перед ним сжал кулак и ударил вперед.
Бах!
Эволюционер души с навыком трансформации, который на самом деле был сильным воином 38-го уровня, выглядел как тряпичная кукла, попавшая под грузовик: его тело, как метеорит, полетело назад, разрушив один из столов и пробив стену, а затем было погребено под грудой обломков.
Жив он или мертв, было неизвестно.
"Если ты очнешься после этого, то сможешь поблагодарить меня за то, что я спас тебе жизнь". Чжун Дэ холодно фыркнул, восстановив свою позицию и встав позади Бай Цзэминя, как бы заявляя о своей позе.
Свуш!
Никто не знал, как и когда, но внезапно на сцене, прямо за Ву Ицзюнь, появился маленький, проворный силуэт. Прежде чем кто-либо успел среагировать, маленький силуэт, похожий на тень, достал откуда-то кинжал и осторожно опустил лезвие оружия на стройную, как у лебедя, шею Ву Ицзюнь.
"Ицзюнь!"
"Нет!"
Сунь Лин и Ву Кэцянь закричали от ужаса, их лица были бледны как полотно, когда они увидели, что человек, который пробрался внутрь, на самом деле Цай Цзинъи, и в этот момент она держала жизнь их дочери в своих руках. Даже Ву Кэцянь, который был сильным воином Второго Порядка, не сможет преодолеть расстояние в несколько метров, прежде чем рука молодой убийцы пошевелится!
Ву Ицзюнь уже была на грани слез от всего происходящего, поэтому даже не заметила, как позади нее появилась Цай Цзинъи. Казалось, что весь ее мир вот-вот рухнет на глазах, поэтому сейчас ей было наплевать на свою жизнь. Однако сзади раздался голос Цай Цзинъи, похожий на шепот:
"Ву Ицзюнь, не волнуйся. Я делаю это для того, чтобы тебе не пришлось решать, на чью сторону встать, независимо от того, что произойдет дальше".
Было бы жестоко, если бы девушке пришлось выбирать между мужчиной, которого она любила больше всего на свете, и своей семьей, слишком жестоко. Цай Цзинъи не хотела, чтобы случилось что-то подобное, поэтому действовала сама, не дожидаясь ничьих приказов.
Нангун Линсинь элегантно вышла из толпы и с легкой улыбкой встала рядом с Бай Цзэминем. Она посмотрела на него и негромко спросила: "Лидер, наконец-то надоело играть роль ягненка?".
"Заткни свой рот, Нангун Линсинь". Бай Цзэминь сказал рычащим голосом.
"Окееей". Нангун Линсинь захихикала и начала играть ногтями, как будто ее совершенно не волновал тот факт, что их окружали эволюционеры души, которые в одно мгновение могли стать их врагами.
Ву Кэцянь наблюдал за происходящим перед ним с бледным лицом.
Рядом с Бай Цзэминем стояли два члена команды, которые прибыли с ним неделю назад, а у ворот стоял Чэнь Хэ с небесно-голубым энергетическим луком, как солдат, блокируя вход и выход. Ву Ицзюнь была поймана Цай Цзинъи, и, наконец, Шангуань Бин Сюэ стояла перед семьей Бай Цзэминя со сложным выражением лица.
Даже если никто ничего не говорил, позиция каждого была слишком очевидна, чтобы не заметить, что здесь происходит. Е Лингер и Бай Дэлань с недоверием наблюдали за происходящим, а Мэн Ци спокойно играла с изящным зеленым кольцом с четырьмя корнеподобными отростками, растущими из древовидного жетона на поверхности.
"Ты планировал это с самого начала, не так ли?" Ву Кэцянь посмотрел на Бай Цзэминя и вздохнул.
Однако, к его удивлению, Бай Цзэминь покачал головой и спокойно сказал: "Нет. Моим первоначальным намерением было прийти к как можно более мирному соглашению с тобой и остальными. Хотя у меня нет времени тратить время на мелкие игры, у вас с женой родилась хорошая дочь. Если бы не Ву Ицзюнь, никто в этом зале не был бы на своем месте".
Ву Кэцянь поднял бровь и очень спокойно сказал: "Твоя уверенность действительно велика".
"Потому что у меня есть сила, чтобы подкрепить ее". Безразлично ответил Бай Цзэминь. Не дав Ву Кэцяню времени сказать что-то еще, он продолжил: "Мэр Ву, в этом мире есть только одна вещь, которую я не потерплю, и это то, чтобы моя семья страдала от любой несправедливости. Поэтому, ради всех присутствующих, я надеюсь, что вы или кто-то из этого проклятого зала сможет дать мне хорошее объяснение, почему этот мерзавец по имени Сунь Цзэ все это время беспокоил мою младшую сестру".
Глаза Бай Дэланя и Сунь Лин вспыхнули от удивления, когда они слушали Бай Цзэминя. Бай Дэлань даже посмотрел на Мэн Ци и спросил, не сказала ли она что-нибудь, на что Мэн Ци поспешно покачала головой, удивленно глядя на старшего брата.
Откуда он знает?
"О чем ты говоришь?" Ву Кэцянь нахмурился и сказал: "Сунь Цзэ больше не подходил к твоей сестре с тех пор, как она попросила меня. Я в этом уверен".
"Эм?" Бай Цзэминь вдруг нахмурился, и в его глазах сверкнул странный огонек.
Всю предыдущую неделю Бай Цзэминь оставался дома, не посещая базу, потому что его сестра Мэн Ци странным образом не хотела покидать привилегированную зону. Хотя это казалось ему несколько необычным, Бай Цзэминь просто подумал, что у нее не хватает духу отправиться в более бедные районы, ведь он знал, насколько Мэн Ци добросердечна.
Однако, когда Бай Цзэминь увидел, что Сунь Цзэ смотрит на Мэн Ци такими глазами, он окончательно понял, что причина, по которой Мэн Ци не хотела покидать привилегированную зону, заключалась в этом маленьком ублюдке, который, вероятно, беспокоил ее все это время.
Но теперь, когда Бай Цзэминь услышал, как Ву Кэцянь сказал, что Сунь Цзэ не подходил к Мэн Ци с тех пор, как она попросила его об этом, в сердце Бай Цзэминя появилась мысль, от которой его выражение опустилось.
Он посмотрел на Мэн Ци и спросил негромким, но слышным всем голосом: "Мэн Ци, может ли быть так, что услуга, которую ты получила от мэра Ву, была потрачена на то, чтобы этот маленький кусок дерьма Сунь Цзэ держался от тебя подальше?"
Мэн Ци колебалась, так как не хотела, чтобы ситуация развивалась дальше, если это возможно. Однако она знала, что ее старший брат далеко не глуп, и даже если она солжет, он сам все узнает, и к тому времени, как это произойдет, все станет еще хуже. Поэтому после нескольких секунд молчания она молча кивнула головой.
Но вопреки ожиданиям тех, кто знал Бай Цзэминя, он просто кивнул и не выглядел рассерженным. Напротив, он посмотрел на Ву Кэцяня и, вздохнув, тихо сказал: "Ты меня очень разочаровал. Я думал, что ты хороший лидер, и отчасти поэтому я давал тебе время, так как хотел увидеть, какой ты лидер. Но теперь я вижу, что на самом деле ты ничем не отличаешься от любого другого куска мусора".
"Ты..."
"Человек, который из-за страха перед другим не может выполнить свой долг должным образом, не достоин быть лидером!!!"
Бай Цзэминь громко зарычал, оборвав слова Ву Кэцяня.
Его голос был наполнен гневом, который он едва сдерживал. У большинства присутствующих зашумело в ушах, голова закружилась, и они сделали несколько шагов назад.
Но Ву Кэцянь, на удивление, не рассердился ни на слова, ни на тон голоса Бай Цзэминя. Вместо этого его плечи слегка опустились, а выражение лица стало горьким, и он кивнул: "Ты прав. Именно потому, что я знаю, что в этом мире я не могу руководить, я и сказал тебе ранее, что готов передать свою должность тому, кто лучше меня подготовлен и способен на большее".
Ву Кэцянь знал, что тот факт, что гражданину его фракции пришлось воспользоваться ценной услугой, чтобы попросить то, что по правилам должен был выполнить сам Ву Кэцянь, совсем не повод для гордости и всегда был занозой в его сердце. Однако, что он мог поделать? Ву Кэцянь не был всемогущим существом, существовали приоритеты, и ради общего блага у него не было выбора, кроме как игнорировать некоторые вещи.
"Помнишь, что я говорил тебе раньше?" спокойно заметил Ву Кэцянь. "Даже если я знаю, что под землей находится загрязненная вода, если я не хочу, чтобы вся земля тряслась и многие здания рухнули, я могу только позволить этой загрязненной воде продолжать течь".
В этом хаотичном мире самым мудрым вариантом было избежать большого хаоса. Однако...
"Это потому, что ты слаб". Безжалостно сказал Бай Цзэминь. "Способный лидер доводит свои правила до конца, и любой, кто не следует им, должен быть наказан соответствующим образом. Ранее ты говорил об отделении гнилых плодов от спелых, но в моих глазах это просто глупость! Я, Бай Цзэминь, в прошлом был не более чем обычным студентом, но сегодня я могу твердо сказать, что я лучший лидер, чем вы, который руководил всю свою жизнь!"
"... И почему ты так думаешь?" спросил Ву Кэцянь, сохраняя самообладание.
Бай Цзэминь выступил вперед и заявил: "Потому что я, Бай Цзэминь, почти не терял подчиненных во время всего моего завоевания от района Яньцин до района Чанпин! В отличие от вас, которые могут только закрывать глаза на то, что происходит в ваших собственных стенах, любой из более чем 30 000 выживших под моей властью, кто осмелится нарушить любое из правил, установленных мной и моим правительственным центром, столкнется с последствиями, независимо от их власти или ранга!"
* * * * * * *
(Прим. Брр… Мурашки по коже)
Раскрытие истины и финальное испытание
Слова Бай Цзэминя стали большим потрясением для тишины, царившей в зале: люди сразу же начали роптать и перешептываться, изумленно глядя друг на друга. Однако больше всего были шокированы те, кто знал Бай Цзэминя, но еще не знал о его истинной личности.
Глаза Бай Дэланя и Е Лингер расширились до такой степени, что стали похожи на прожекторы, когда они уставились на красивого молодого человека в нескольких метрах впереди, который всего с парой друзей бросал вызов всему миру. Они знали своего сына лучше, чем кто-либо другой, знали, что Бай Цзэминь точно не стал бы выдумывать что-то настолько безумное в подобной ситуации, ведь такой умный человек, как он, наверняка знал, что ложь такого масштаба приведет лишь к тому, что ситуация станет еще сложнее, чем была.
Однако, глядя на Мэн Ци, которая стояла молча и безучастно, родители поняли, что брат и сестра все еще скрывают от них что-то и рассказывают друг другу секреты, как в раннем подростковом возрасте.
С другой стороны, Сунь Лин и Ву Кэцянь в шоке смотрели на Бай Цзэминя. Однако Сунь Лин вдруг сложила два и два и громко сказала: "Человеческий лагерь, который внезапно появился на севере!"
Бай Цзэминь посмотрел на нее косо и холодным голосом сказал: "Верно. Я - лидер всех людей к северу от этого места". Он посмотрел на Ву Кэцяня, который тоже смотрел на него в шоке, и сказал с оттенком презрения в голосе: "Просто, в отличие от этого места, власть моей Трансцендентной фракции находится в моих руках. Мое место лидера - это не картонный трон, а корона на моей голове - не бумажная!"
Ву Кэцянь проигнорировал слова Бай Цзэминя и вдруг посмотрел на свою дочь Ву Ицзюнь. Она, несмотря на угрозу кинжала, совсем не выглядела нервной за свою жизнь... Скорее, Ву Ицзюнь, казалось, была на грани слез из-за общей ситуации.
"Ты... Не говори мне..." пробормотал Ву Кэцянь, глядя на свою дочь в полном недоумении.
Он не мог поверить, что дочь, которую он растил, баловал, лелеял, обнимал и осыпал лаской на протяжении многих лет, на самом деле предала не только его, но и всю семью Ву!
"Дядя Ву, вместо того, чтобы винить Ицзюнь, ты должен быть благодарен ей".
В центре зала раздался голос, в котором среди холода слышалось сожаление, и все взгляды автоматически переместились на одетую в черное красавицу с серебристо-белыми волосами.
Ву Кэцянь не смог удержаться от презрительной улыбки и сказал: "Ты просишь меня не винить мою дочь за предательство семьи? Ты хочешь, чтобы я был благодарен ей за то, что она привела и спрятала льва во дворе нашего дома?".
Его тело дрожало, и это было явно не только от боли, но и от гнева. Как он мог не чувствовать себя преданным? Его собственная кровь ударила ему в спину!
Сунь Лин пристально смотрела на дочь, но в отличие от Ву Кэцяня она чувствовала жалость и понимание. Затем, после минутного молчания, она спросила голосом, который хоть и был низким, но благодаря тишине был слышен всем:
"Ицзюнь, у тебя, конечно, есть причины делать то, что ты делаешь?".
Ву Ицзюнь попыталась открыть рот и что-то сказать, но этого движения хватило, чтобы слезы, которые она едва сдерживала, начали литься по ее красивому лицу. Она поднесла обе руки к груди и начала делать глубокие вдохи, как будто ей было трудно дышать, как будто большой камень давил на ее грудь.
"Она делает все это ради блага всех присутствующих". Цай Цзинъи сказала игривым голосом. "Если бы не Ву Ицзюнь, у всех на этой базе было бы только два варианта. Первый вариант - безоговорочная капитуляция. Что касается второго варианта, я думаю, каждый здесь может себе это представить".
Нангун Линсинь посмотрела на Ву Кэцяня, вздохнула и спокойно сказала: "Господин Ву, даже если отбросить Бай Цзэминя, одна Шангуань Бин Сюэ способна разгромить всю фракцию за пару часов".
Как бы в подтверждение правдивости слов Нангун Линсинь, изящное тело Шангуань Бин Сюэ грациозно покачнулось и в одно мгновение исчезло с прежнего места, оставив после себя лишь след. В следующее мгновение, никем не замеченная, она оказалась позади Ву Кэцяня с ледяным мечом, направленным прямо ему в спину.
Ву Кэцянь замер, его зрачки задрожали от шока, когда он почувствовал легкое убийственное намерение позади себя. Он не мог поверить в это... Даже если он был отвлечен всем происходящим, существо Второго Порядка, как он, не должно было так легко попасть в засаду!
Вдруг это легкое убийственное намерение исчезло, и Шангуань Бин Сюэ снова оказалась на прежнем месте. Она посмотрела на него со сложным выражением лица и сказала низким голосом: "Дядя Ву, теперь вы понимаете?... Причина, по которой Ицзюнь сделала все это и даже пошла на то, чтобы побеспокоить Бай Цзэминя, хотя это могло принести ему много неприятностей, которые могли бы стать препятствием для его любви к ней в будущем, заключается в том, что у вас нет возможности победить".
Лицо Ву Кэцяня было белым, как полотно, и он не находил слов для опровержения. Если Шангуань Бин Сюэ была достаточно сильна и быстра, чтобы так легко появиться у него за спиной и угрожать его жизни, то насколько же страшным должен быть человек, ведущий ее? Сама мысль об этом заставляла его сердце трепетать от страха.
Бай Цзэминь посмотрел на Ву Кэцяня и сказал уже более спокойно: "Я планировал взять еще одну неделю, чтобы доказать вам, что я достоин быть лидером, а затем вызвать вас на небольшой поединок, чтобы показать вам, что у меня есть сила, чтобы нести груз на своих плечах. Сначала это было потому, что ваша дочь не только важный подчиненный, но и ценный друг, но с течением времени вы постепенно завоевали мое уважение".
После паузы он покачал головой и холодно сказал: "Однако в конце концов вы меня разочаровали. Теперь, боюсь, у меня больше нет терпения ждать".
Весь зал замолчал, и даже Сунь Юнь не осмелился произнести ни слова, увидев непринужденное проявление силы Шангуань Бин Сюэ. Все поняли, что скоро многое изменится, и меньше всего им хотелось враждовать с этой маленькой, но страшной силой, которая, казалось, беспрепятственно поднималась вверх.
"... Что вы планируете делать после завоевания этого места?" неожиданно спросил Ву Кэцянь, спокойно глядя на Бай Цзэминя ясными глазами.
Бай Цзэминь посмотрел на него с серьезным выражением лица и уверенно заявил: "После завоевания этого места я разделю свои войска на восток и запад, а сам с меньшим количеством эволюционеров души отправлюсь на юг в поисках семьи Бин Сюэ и Чэнь Хэ. Моя цель - воссоединить человечество нашей страны под единым правлением в течение следующих десяти месяцев".
Десять месяцев!
Несколько гостей в шоке задохнулись, глядя на Бай Цзэминя расширенными глазами.
"Ерунда!" крикнул Сунь Юнь из угла после того, как состояние Сунь Цзэ стабилизировалось. Он посмотрел на Бай Цзэминя, как на сумасшедшего, и заметил: "Вы хотите завоевать Китай за десять месяцев? Чушь!"
Китай был одной из самых больших стран в мире еще до расширения Земли, и даже до расширения было бы невозможно, чтобы какая-либо держава смогла собрать всех китайцев менее чем за десять месяцев, не говоря уже о мире, естественный размер которого вырос почти в четыре раза!
"Для всех вас это невозможно... потому что вы слабы". Безразлично сказал Бай Цзэминь. Его голос не был ни высоким, ни низким, в нем не было ни гордости, ни презрения, когда он спокойно сказал: "Но у меня есть сила и способность достичь этого. Всего за пару дней я уничтожил более 20 000 000 зомби и более 20 000 зверей-мутантов, среди которых было почти десять существ Второго Порядка и два существа Третьего Порядка. Я сомневаюсь, что в Китае есть много сил такого масштаба, а значит, их будет легче завоевать."
"Двадцать миллионов..." прошептала Сунь Лин, и вдруг ее тело задрожало, когда она подсознательно воскликнула в ужасе: "Зомби из Спины Восточного Дракона!".
"Зомби из всех городов, поселков и деревень, расположенных к северу и югу от Спины Восточного Дракона, были собраны под главным руководством зомби более 100-го уровня". Бай Цзэминь сказал, спокойно глядя на Сунь Лин: "После уничтожения половины в одиночку примерно за два дня и две ночи, я и Седьмая Принцесса Восточного Моря создали союз в силу определенных обстоятельств и уничтожили остальных существ на мосту, что, наконец, позволило мне и моей фракции зайти так далеко."
Бай Цзэминь проигнорировал реакцию всех присутствующих, ему было все равно, понимают они, о чем он говорит, или нет. Он уставился на Ву Кэцяня, который тоже смотрел на него, и твердым голосом потребовал: "Сдавайтесь. Хотя я разочарован в тебе и твоей семье, Ву Ицзюнь не имеет к этому никакого отношения. Кроме того, несмотря на то, что она мой друг, она является одним из центральных столпов моей Трансцендентной фракции, так что пока я стою на ногах, ты и вся твоя семья сможете жить в роскоши".
Ву Кэцянь опустил глаза, затем посмотрел на Бай Цзэминя и спокойно сказал: "А если я откажусь?".
Бай Цзэминь сузил глаза, в них промелькнул холодный блеск, и он медленно сказал: "Если ты откажешься? Хотя я и не собираюсь тебя убивать, боюсь, что ты не сможешь встать на ноги, по крайней мере, пару лет".
"Отец, нет!" закричала Ву Ицзюнь, наконец-то найдя в себе силы. Она выглядела в отчаянии, тревожно взывая: "Сдавайся! Просто сдайся! Ты не сможешь победить!"
Она прекрасно знала, насколько страшным был Бай Цзэминь. Она знала, что если бы не она, он бы уже давно продолжил свой путь завоевания, сокрушая любое сопротивление, стоящее между ним и его целью; он всегда делал это так с самого начала, и каждый следующий результат был каждый раз более сокрушительным, чем предыдущий.
"Дядя Ву, пожалуйста, просто сдайтесь". Сказал Чэнь Хэ издалека. Вздохнув и покачав головой, он сказал со сложными эмоциями: "Вы не можете знать, насколько силен Бай Цзэминь на самом деле. Я знаю, это прозвучит безумно, но сказать, что все его существование - это огромная живая и движущаяся ядерная бомба, совсем не значит преувеличить".
Однако Ву Кэцянь, казалось, не слушал посторонних советов. Он посмотрел на Бай Цзэминя и вдруг исчез со своего прежнего места.
Земля, на которой мгновение назад стоял Ву Кэцянь, взорвалась, и ужасающее давление воздуха заставило всех ближайших людей разлететься в разные стороны с отчаянными криками и воплями.
Что касается Ву Кэцяня.
"... Эм. Я действительно не могу победить".
Его голос был сложным, но в нем не было горечи или сожаления.
Глаза Бай Цзэминя были спокойны, как озеро, он равнодушно смотрел на человека, стоящего менее чем в двух метрах впереди.
Ву Кэцянь слегка согнул правую ногу вперед, а левую полностью вытянул за туловище. Его торс был наклонен вперед, правая рука полностью вытянута, а сжатый правый кулак был направлен на голову Бай Цзэминя.
"... Похоже, я прошел тест?" равнодушно спросил Бай Цзэминь.
Его левая рука была направлена на девяносто градусов вверх, а в сжатом кулаке находилась рука Ву Кэцяня, который, сколько бы сил он ни прикладывал, не мог ни продвинуться вперед, ни отступить.
Ву Кэцянь поднял голову, и его лицо слегка сжалось от боли, передающейся от правой руки. Он чувствовал, как его кости слегка поскрипывают, и было ясно, что молодой человек перед ним сдерживается, чтобы не разбить их в пыль.
Ву Ицзюнь, увидев это, не выдержала, ее колени подкосились, и она начала падать на землю. К счастью, Цай Цзинъи быстро поддержала ее, чтобы она не упала, и посмотрела вперед с серьезным выражением лица.
Вокруг стояла смертельная тишина.
"Ты не убьешь меня даже после того, как я нападу на тебя?" спросил отец Ву Ицзюнь со спокойствием в голосе. Он даже невесело улыбнулся и равнодушно сказал: "Если ты будешь милосерден к своим врагам, то я не думаю, что ты сможешь достичь своей цели в указанные сроки."
"Милосердие...?" прошептал Бай Цзэминь, и в его глазах промелькнул намек на насмешку над собой, когда он тихо сказал: "Боюсь, что слово "милосердие" больше не имеет ко мне никакого отношения, дядя Ву. Уже давно не имеет".
Бай Цзэминь уничтожил сотни миллионов людей. Среди убитых не было недостатка в детях, младенцах и стариках. Независимо от того, косвенно или нет, было ясно, что он несет ответственность за эти смерти.
По какой-то причине сердца Бай Дэланя и Е Лингер защемило при виде горького выражения лица их сына. Оба родителя, как и любой здравомыслящий родитель, желали только лучшего для своего ребенка. К сожалению, оба были слабее судьбы, поэтому не могли защитить его.
Только Шангуань Бин Сюэ в какой-то степени понимала чувства Бай Цзэминя, потому что только она была рядом с ним во время вторжения в Мир Облон. Поэтому она смотрела на него сложными глазами и не могла не кусать губы.
"Дядя Ву? Я думал, что с сегодняшнего дня ты будешь называть меня мэром Ву". Ву Кэцянь усмехнулся.
"... Причина, по которой ты все еще жив, заключается в том, что твоя предыдущая атака не содержала даже намека на убийственное намерение". Бай Цзэминь был очень чувствителен к таким вещам, как намерение убийства, поэтому он знал, что отец Ву Ицзюнь даже не стремился причинить ему реальный вред, когда напал на него сейчас.
"И причина, по которой я даже остановился, когда хотел сломать тебе руку, заключается в том, что только что один из людей, которых я люблю больше всего во всей вселенной, попросил меня пощадить тебя". Иронично добавил Бай Цзэминь, закрывая глаза и вдыхая аромат роз, обнимавших его сзади.
Не обращая внимания на вопросительный взгляд Ву Кэцяня, Бай Цзэминь посмотрел на него серьезными глазами и в последний раз потребовал: "Сдавайся. Я не буду повторять это в третий раз".
Однако, несмотря на то, что Бай Цзэминь только что доказал, что обладает достаточной силой, чтобы сокрушить его, Ву Кэцянь снова покачал головой. Затем он посмотрел на него со слабой улыбкой и указал:
"Ты только что доказал, что у тебя есть сила. Теперь докажи мне, что у тебя есть способность руководить".
Ву Кэцянь беззаботно улыбнулся и продолжил:
"Если ты окажешься способным руководить лучше меня, то я с радостью передам тебе все дела и даже помогу тебе сделать все гладко и чисто, что значительно облегчит тебе жизнь". Я думаю, что передать все в руки моего будущего зятя не так уж и плохо. Хахахаха! Кто знает, может быть, однажды я смогу сказать, что моя дочь, дочь Ву Кэцяня, на самом деле жена самого могущественного человека во всем Китае и героя, который освободил нашу расу из пропасти!".
Беспокойство Фэн Тянь Ву
Бай Цзэминь действительно не знал, что чувствовать после слов Ву Кэцяня. Если быть честным с самим собой, Бай Цзэминь знал, что он все еще злится на человека перед ним, потому что из-за его собственной некомпетентности его младшей сестре пришлось терпеть домогательства мелкого мусора. Однако после того, как пламя гнева начало медленно угасать, и он начал размышлять более глубоко, он понял, что на самом деле все не так просто.
Не все были такими, как он.
Ву Кэцянь пожертвовал своим потенциалом и ограничил свое будущее ради того, чтобы создать как можно более безопасное место во времена хаоса, а человечество получило время для адаптации и подготовки к внезапным изменениям, с которыми им пришлось и еще придется столкнуться. Только на основании одного этого факта Бай Цзэминь знал, что Ву Кэцянь не был ни плохим человеком, ни плохим лидером.
В конце концов, какой эгоистичный лидер или плохой человек будет ставить других выше себя?
Никакой!
Однако Бай Цзэминь привык, что слово лидера должно быть услышано. Поэтому в его глазах любая возникшая проблема была не виной подчиненных или людей, а доказательством неспособности того, кто ими руководил.
Поэтому, хотя он и злился на Ву Кэцяня, он также понимал его. Это были два разных человека, и поэтому видение лидерства у них было разным.
Кроме того, в отличие от подавляющей власти Бай Цзэминя, Ву Кэцянь не держал в своих руках всю власть фракции "Возрождение Китая". Поэтому естественно, что он не мог сделать все так хорошо, как ему, вероятно, хотелось бы.
Услышав, что Ву Кэцянь готов передать свое лидерство молодому человеку, все в шоке посмотрели друг на друга. Однако никто ничего не сказал, даже Сунь Юнь не открыл рот, чтобы возразить, хотя он явно был не в восторге от этой сделки.
Самый сильный человек на всей базе даже не смог нанести удар противнику, несмотря на резкую атаку, что им еще оставалось делать? Сражаться насмерть против Бай Цзэминя? Разве это не было бы смертельным исходом?
"Ты хочешь, чтобы я доказал тебе, что я лучший лидер, чем ты?" Бай Цзэминь нахмурился и спокойно спросил: "Как я могу это сделать? К твоему сведению, я не собираюсь тратить лишнее время. В конце концов, мне нужно как можно скорее стать сильнее".
"Не волнуйся. Если все пойдет хорошо, то максимум через четыре дня вся база будет в твоих руках". Ву Кэцянь заверил со спокойствием и уверенностью в голосе.
Бай Цзэминь медленно ослабил хватку на руке Ву Кэцяня, позволив тому вздохнуть с облегчением и потереть запястье, а затем посмотрел на него со скрытой горечью и сказал низким голосом:
"Парень, ты действительно жесток. Ты даже смеешь так обращаться со своим тестем".
Бай Цзэминь покачал головой, не собираясь вести бессмысленную болтовню. Вместо этого он сразу перешел к делу. "Что я должен делать?"
"Серебряная гора Чанпин". Ву Кэцянь произнес эти три слова вслух и, глядя на Бай Цзэминя, сказал: "Ты возглавишь войска в этой операции. Если ты действительно настолько силен и способен, как говоришь ты и твои товарищи, то у тебя не должно быть никаких проблем, или да?".
"Никаких проблем. Поручи это мне". Бай Цзэминь уверенно кивнул и согласился без колебаний.
Бай Цзэминь уже заранее знал, что скоро состоится довольно крупная операция, просто он еще не знал точного места. Поэтому, услышав просьбу Ву Кэцяня, он не удивился, а даже обрадовался, ведь если бы ему нужно было просто возглавить войска, то все было бы проще.
Бай Цзэминь очень хотел, чтобы отец Ву Ицзюнь не стал его врагом. Кроме того, что Ву Кэцянь был отцом Ву Ицзюнь, этот человек был сильным представителем Второго Порядка, что означало, что он был храбрым и мог хорошо сражаться с врагами. Кроме того, Бай Цзэминю было бы в тысячи раз легче взять под контроль Возрождение Китая, и все прошло бы гораздо более гладко при безоговорочной поддержке нынешнего лидера.
"Тогда я подготовлю для тебя документы".
"Документы?" Бай Цзэминь слегка нахмурился.
"Эта операция не так проста, как кажется. Ты сам поймешь, когда прочитаешь отчеты". Ву Кэцянь сказал глубоким серьезным голосом.
"Хорошо. Когда же мы отправимся отсюда?"
"Завтра в полдень. Я уже все подготовил, так что не стоит беспокоиться".
"Понятно. Тогда....."
Бай Цзэминь и Ву Кэцянь, казалось, ушли в мир иной и полностью игнорировали всех людей, которые в шоке смотрели на них.
Мгновение назад ситуация казалась чрезвычайно серьезной, и потребовалась лишь искра, чтобы бомбы, которые, казалось, были тайно заложены под землей, полностью взорвались, но теперь горячий воздух остыл до естественной комнатной температуры, и больше не было никаких следов враждебности.
Что, черт возьми, здесь происходило? Вот что было интересно всем.
На самом деле и у Ву Кэцяня, и у Бай Цзэминя были свои причины делать то, что они делали. Однако они пришли к тактическому соглашению только из-за одного человека, и этим человеком была не кто иной, как Ву Ицзюнь.
Бай Цзэминь не хотел, чтобы Ву Ицзюнь страдала, более того, он не сможет видеть ее в будущем, если, завоевав лагерь, будет сражаться насмерть против ее семьи. В конце концов, она была не просто подчиненной, как в прошлом.
Но Ву Ицзюнь было все равно, какие причины могут быть у этих двух мужчин, ее волновало лишь то, что все, похоже, как-то наладилось. Наконец она села на землю, совершенно не заботясь о своем облике, и вздох облегчения сорвался с ее дрожащих губ, прогоняя облако дурных предчувствий, душивших ее грудь. Ее прекрасное лицо все еще было бледным, но постепенно цвет возвращался к ней, по мере того как сердцебиение успокаивалось.
"Слава богам!" прошептала она, не осознавая этого.
Цай Цзинъи обменялась взглядом с Чжун Дэ и Нангун Линсинь. Все трое выглядели облегченными и тоже издали вздох облегчения. Никто из них не хотел вступать в конфликт с семьей союзника, так как в будущем столкнуться с Ву Ицзюнь было бы очень неловко. Ее любили все в Трансцендентной фракции, так как она была одним из самых трудолюбивых людей; фактически, Ву Ицзюнь была самым любимым человеком среди граждан сразу после Бай Цзэминя, так как именно она чаще всего показывалась на публике, ведь правительственный центр был практически под ее полным контролем и командованием.
Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ тоже вздохнули с облегчением и расслабились, словно с их плеч свалился огромный груз. По понятным причинам они были очень близки с семьей Ву Ицзюнь и, как и она, сейчас находились в трудном положении.
"Проказница, тебе лучше рассказать все, что ты знаешь". Е Лингер внезапно поймала Мэн Ци за ухо и слегка сжала его, а свободной рукой похлопала по груди. Ей показалось, что мгновение назад её сердце остановится, но, к счастью, худшего не произошло.
Но Мэн Ци не открыла рот, чтобы выложить все секреты, которые знала, даже когда ее ухо слегка покраснело, поэтому Е Лингер, которой не терпелось наказать девушку, отпустила ее после нескольких строгих слов.
Бай Дэлань тоже вздохнул с облегчением, посмотрев на своего сына, стоящего в нескольких метрах впереди, с гордостью, но и с некоторым сожалением. Мальчик, который всю жизнь был под его защитой, покинул гнездо несколько лет назад, прошло всего несколько месяцев с тех пор, как он видел его в последний раз, но этот малыш-ястреб теперь превратился в огромного хищника с широкими крыльями, способными защитить от ветра и дождя тех, кто когда-то использовал свои крылья, чтобы заботиться о нем.
...
Прошло еще несколько минут, и после нескольких простых, но глубоких слов, Ву Кэцянь согласился отправить необходимые документы к нему домой завтра рано утром, на что Бай Цзэминь, естественно, согласился.
Бай Цзэминь уже собирался подойти и уйти со своей семьей, так как вечеринка явно закончилась, как вдруг он остановился и посмотрел в дальний угол, где на земле, как умирающая собака, лежал человек.
"Господин Сунь, вы дядя Ицзюнь по материнской линии, поэтому, даже если мы не сможем поладить, я надеюсь, что мы сможем работать вместе ради личной выгоды". Он сказал это достаточно ясным голосом, чтобы его услышали все. Однако, чтобы это стало возможным, я надеюсь, что с этого момента вы будете держать своего сына на поводке и хорошо его воспитывать". В прошлом Сунь Цзэ был госпитализирован мною после того, как предал мое доверие самым низким способом, и теперь ему, вероятно, придется провести несколько дней в постели за то, что он домогался до моей семьи. Но третьего не будет. Вы понимаете, что я имею в виду?"
В конце фразы все присутствующие почувствовали легкий умысел убийцы, и, конечно же, Сунь Юнь не упустил этот маленький фактор. Даже если он был недоволен тоном голоса молодого человека в нескольких метрах от него, он был человеком, который прекрасно знал, что когда мост находится низко, у человека нет другого выбора, кроме как пригнуть голову.
"Я понял". Сказал он, глубокомысленно кивнув.
Сунь Юнь знал, что иногда его сын Сунь Цзэ поступает плохо, но, как и любой родитель, он хотел для своего ребенка лучшего. Проблема заключалась в том, что иногда осыпать детей любовью и защитой не всегда правильно.
"Бай Цзэминь, откуда ты знаешь моего племянника из прошлого?" неожиданно спросила Сунь Лин.
Как она могла не заинтересоваться? Можно сказать, что все, что произошло сегодня вечером, практически на 90% было делом рук Сунь Цзэ!
"Это уже не имеет значения." Бай Цзэминь пожал плечами и безразлично ответил. "Сунь Цзэ был другом, потом кем-то, кого я ненавидел, а теперь он в моих глазах не более чем ничтожный муравей, на которого я не хочу обращать внимания, пока он не провоцирует меня".
Бай Цзэминь не стал дожидаться ответа Сунь Лин и посмотрел на Ву Ицзюнь, сказав несколько виноватым голосом: "Мне жаль, что я все испортил. Это должна была быть вечеринка для тебя, но в итоге все закончилось именно так".
Ву Ицзюнь посмотрела на него с облегченной улыбкой на мокром от слез лице. Она осторожно покачала головой и, глядя на него слегка опухшими от слез глазами, тихо сказала: "Все в порядке. Я рада, что, несмотря ни на что, все оказалось не так уж плохо. Спасибо тебе за все это. Это много значит для меня".
Бай Цзэминь на мгновение задумался над тем, что сказать, но в итоге он просто добродушно улыбнулся ей и кивнул, после чего повернулся и пошел к своей семье.
“Как же мне теперь все это объяснить?" Бай Цзэминь не мог не улыбнуться, заметив, как родители смотрят на него.
Было ясно, что он не сможет сбежать, даже если захочет.
...
Фэн Тянь Ву ошеломленно наблюдала за развитием событий, как зритель, не в силах вмешаться. Ее железное выражение лица, которое редко менялось, было ярким описанием слова "неверие" и слова "удивление", когда она смотрела на спину человека, перед которым хотела извиниться, исчезающего вдали.
Она хотела шагнуть вперед и остановить его, чтобы честно извиниться, но ее мозг, который все еще обрабатывал все, что она только что услышала и увидела, не позволял ее телу двигаться. Даже шагнуть вперед было невозможно.
Только спустя много минут она наконец вышла из оцепенения, услышав голос отца, который звал ее рядом с собой.
"Тянь Ву, ты в порядке?" хмуро спросил Фэн Хун.
Он редко видел, чтобы его строгая и суровая дочь имела такое шокированное выражение лица, поэтому он не мог не волноваться.
На самом деле, Фэн Хун спокойно относился ко всему происходящему. Даже если фракция сменила своих лидеров, это не сильно повлияло на него, так как его семья Фэн не была особо союзнической с какой-либо другой семьей. С его силой и силой его дочери, он был уверен, что новое правительство без проблем примет их как ценных бойцов, и, таким образом, преимущества, которые они получат, будут не меньше тех, что они имеют сейчас.
Фэн Тянь Ву на мгновение замешкалась, а затем покачала головой. "Отец, нам тоже пора идти". Она сказала, заметив, что все гости уходят, попрощавшись со сложными выражениями на лицах.
Фэн Хун кивнул в знак согласия и повел свою семью из трех человек прощаться с Ву Кэцянем и остальными. Независимо от того, сменит ли база своего лидера в будущем или нет, было фактом, что Ву Кэцянь был предназначен стать кем-то большим не только из-за своей силы, но и потому, что его дочь Ву Ицзюнь явно имела особые отношения с молодым человеком по имени Бай Цзэминь.
Стоя рядом со своей семьей и улыбаясь, Ву Ицзюнь наблюдала, как ее отец пожелал гостям спокойной ночи и извинился за сегодняшний неловкий момент. Ву Кэцянь даже использовал 4-х эволюционеров души с навыками исцеления, чтобы помочь тем, кто получил небольшие раны во время всего мероприятия, а также пообещал вознаградить их позже.
Вдруг Ву Ицзюнь почувствовала, что на нее кто-то смотрит. Будучи чувствительной ко всякого рода взглядам, она повернулась и встретилась с ясными глазами женщины, которая была немного моложе ее, но красотой не сильно проигрывала ей самой.
Почему-то Ву Ицзюнь показалось, что в глазах этой юной красавицы отразилось множество сложных эмоций, когда она смотрела на нее. Однако Ву Ицзюнь была уверена, что она ниоткуда ее не знает, поэтому все, что она могла сделать, это наклонить голову с большим знаком вопроса на лице.
Но Фэн Тянь Ву просто покачала головой, ничего не сказав.
Ее возможность извиниться снова упущена. Но это был не самый подходящий случай, поэтому она сделает это во время миссии, которая начнется завтра, поскольку она также была одним из эволюционеров души, которые будут мобилизованы.
Единственное, что немного беспокоило Фэн Тянь Ву, это то, что ее извинения могут быть восприняты не так, как она хотела, ведь нынешний Бай Цзэминь был далеко не тем обычным молодым человеком из обычной семьи, каким он был в прошлом.
Фэн Тянь Ву: Скрытое требование Каменного Сердца
На следующий день, около 12:30 пополудни, большой караван, состоящий из пяти автобусов, десяти внедорожников, четырех джипов, грузовика, пожарной машины и автоцистерны, выехал из южных ворот базы, где обосновалась фракция Возрождения Китая.
(Прим. Для тех кто не знает что за “пополудни”: после полудня, за-полдень, позже 12-ти часов дня, ·противоп. пополуночи, считая от 12-ти часов ночи, от полночи.)
Эволюционеры души и солдаты, охранявшие южные ворота, нервно и пристально смотрели, как караван из примерно двадцати машин, модифицированных для того, чтобы противостоять непрекращающимся войнам в этом суровом мире, удалялся все дальше и дальше, пока не превратился в далекую точку на горизонте, а затем окончательно исчез.
Стоя на вершине южной стены, двое мужчин стояли бок о бок и под уважительными взглядами всех окрестных солдат и эволюционеров души также молча наблюдали за тем, как караван машин исчезает вдали.
"Кэцянь, разве ты не говорил, что хочешь посмотреть, как поведет себя этот молодой парень?" с любопытством спросил Сунь Юнь, глядя вдаль.
Ву Кэцянь бросил взгляд на своего шурина(брат жены), а затем обратил свое внимание на то, что перед ним ничего нет, и спокойно сказал: "Мне нет необходимости быть там. Твоя сестра может присмотреть за ним… Кроме того, я сомневаюсь, что мужчина, которого выбрала моя дочь, бесполезный и неспособный человек".
Хотя Ву Кэцянь хотел лично отправиться на эту миссию, так как были очень важные дела, которые нужно было выполнить, база не могла так долго оставаться без Второго Порядка, держащего оборону. До вчерашней вечеринки все было бы хорошо, так как Сунь Юнь мог выполнять эту роль, а Ву Кэцянь собирался сам возглавить экспедицию, однако, поскольку родители Бай Цзэминя остались на базе, Ву Кэцянь не мог рисковать тем, что его шурин совершит что-то безумное, так как даже если Бай Дэлань был силен, он никак не мог остановить его.
Хотя это было маловероятно, так как Сунь Юнь был умным человеком, Ву Кэцянь лучше перестраховаться, чем потом жалеть.
Конечно, Ву Кэцянь не знал, что Бай Цзэминь чувствовал себя комфортно, оставляя отца и мать на базе, даже если он будет отсутствовать в это время, потому что его семья не была незащищенной. На самом деле, даже если Ву Кэцянь сам осмелится напасть на них, он, скорее всего, потеряет свою жизнь.
Бай Цзэминь ни за что не уехал бы, не обезопасив своих близких, тем более после всего того переполоха, который он устроил прошлой ночью!
* * *
Сидя в военном джипе, ведущем передний груз, Бай Цзэминь перечитывал документы, с которыми ознакомился ранее, с безмятежным выражением лица.
Серебряная гора Чанпин находилась недалеко от города Синшоу и представляла собой продолжение горного хребта длиной около 60 км. Это место любили посещать велосипедисты, а также туристы, поскольку рядом с ним находилось несколько ресторанов местной кухни, красивый природный водопад, тринадцать мавзолеев и множество других поистине живописных достопримечательностей. Однако с расширением Земли эта горная цепь, вероятно, увеличилась до более чем 250 км в длину, и все красивые здания рухнули.
Дело в том, что на самом деле Серебряная гора Чанпин была также известна как Лес пагод Серебряной горы, поскольку в середине горного хребта во времена династии Цзинь были построены пять больших пагод. Имея более чем 500-летнюю историю, можно без преувеличения сказать, что эти пять пагод были национальным достоянием, которое даже с течением времени оставалось незыблемым.
"Но как эти пагоды могли не рухнуть, когда землетрясение потрясло весь мир...?" Бай Цзэминь слегка нахмурился, когда дошел до этой части отчета, где было несколько фотографий, сделанных беспилотными дронами.
"Я тоже впервые слышу о таком". Неожиданно вмешалась Ву Ицзюнь, которая сидела на переднем сиденье рядом с водителем.
Сегодня она была великолепна, так как впервые за много дней смогла выспаться, не боясь за завтрашний день.
"За исключением зданий в привилегированной зоне, защищеные сокровищами, добытыми дядей Ву, все остальные здания должны были рухнуть несколько дней назад". Шангуань Бин Сюэ, сидевшая слева от Бай Цзэминя, указала.
"Ммм..." Бай Цзэминь закрыл папку с бумагами и посмотрел на человека, сидящего справа от него. "Мэн Ци, что ты думаешь?"
На самом деле, вместо того, чтобы взять с собой отца, Бай Цзэминь выбрал Мэн Ци. У него было три причины, по которым он принял такое решение.
Во-первых, взяв с собой Мэн Ци, он мог предотвратить появление безумных мыслей у Сунь Цзэ. Бай Цзэминь не боялся проблем, но если бы он мог их избежать, было бы лучше. Во-вторых, оставив Бай Дэланя вместе с матерью, которая по понятным причинам не могла приехать, Бай Цзэминь чувствовал себя спокойнее, так как сила Бай Дэланя и так была сильна, не говоря уже о том, что Бай Цзэминь поделился с ним несколькими свитками пассивных навыков и несколькими мощными свитками активных навыков, которые нельзя было игнорировать. Наконец, третья причина заключалась в том, что Мэн Ци, вероятно, будет очень полезна в этом путешествии, по крайней мере, так считал Бай Цзэминь.
Мэн Ци помолчала несколько секунд, а затем осторожно сказала: "Я не так много знаю об этом мире, так как в отличие от всех вас большую часть времени проводила в безопасном периметре, а не исследовала его. Но, на мой взгляд, вполне возможно, что в том месте есть сокровище или магический круг, защищающий строения."
"Согласна." Ву Ицзюнь кивнула спереди. "Эти пять пагод расположены посреди горных хребтов, то есть посреди лесов. Странно, что они не были снесены каким-нибудь сумасшедшим зверем-мутантом или ударной волной, возникшей в результате битвы между несколькими существами."
Шангуань Бин Сюэ, Мэн Ци и Ву Ицзюнь продолжали рассматривать различные теории и высказывать свои мнения по этому поводу. Все три женщины прекрасно ладили друг с другом и чувствовали себя комфортно благодаря тому, что все они были умными и сообразительными.
"Почему я должен вести машину..." жаловался Чэнь Хэ, изредка поглядывая в зеркало заднего вида.
Бай Цзэминь принужденно улыбнулся и сказал, не зная, что делать: "Разве не ты выгнал предыдущего водителя? Позаботься о своих вещах, парень".
Чэнь Хэ что-то пробормотал про себя и нажал на педаль газа, словно хотел выплеснуть свое разочарование, ускорившись. К сожалению, после модификации ни один автомобиль не мог разогнаться до 60 км/ч, поэтому, как бы сильно он ни нажимал на педаль, изменений не было слишком заметно.
"Хе-хе-хе..."
Хихиканье, словно серебряный колокольчик, раскачивающийся на весеннем ветерке, привлекло внимание Бай Цзэминя. Он посмотрел направо и увидел темные волосы своей младшей сестры: в этот момент Мэн Ци с интересом смотрела на что-то за пределами машины.
Она даже подняла руку и мило помахала.
Бай Цзэминь поднял голову, чтобы посмотреть, что происходит, и когда его глаза наконец увидели за стеклом, уголок его рта пару раз дернулся.
Рядом с военным джипом стоял открытый внедорожник. На лице водителя было выражение беспомощности, потому что то, что он вез в кузове, не было ни оружием, ни едой, ни палатками, ни даже людьми.
Собакоподобное существо, которое явно было слишком большим, чтобы быть собакой, сидело, повернув голову влево. Его белоснежная шерсть бешено плясала на ветру, как и длинный язык, высунутый изо рта, который пускал слюни повсюду, голубые глаза ярко блестели, когда оно заглядывало в военный джип и время от времени издавало высокопарный лай, как будто хотело привлечь внимание.
"Старший брат, Маленькая Снежка, должно быть, счастлива, что наконец-то выбралась из дома после того, как все это время была взаперти". Сказала Мэн Ци, все еще глядя на животное и махая ей своей маленькой рукой.
"... Наверное."
Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, но не из-за огромной собаки, а потому что позади себя он чувствовал два взволнованных глаза, смотрящих мимо него..... Бай Цзэминь был уверен, что если он сейчас обернется, то встретит яркие глаза Шангуань Бин Сюэ, пристально смотрящей на Маленькую Снежку.
* * *
Расстояние между базой Возрождения Китая и городом Синшоу в прошлом составляло около 100 километров, но с расширением Земли это расстояние увеличилось до 400 километров. Поэтому каравану из чуть более двадцати модифицированных машин потребовалось около семи часов, чтобы добраться туда.
Когда 370 эволюционеров души и 200 солдат вышли из машин после прибытия в разрушенный город, было уже 19:30 вечера, всего около 40 минут до полного захода солнца и наступления ночи.
Бай Цзэминь немедленно приказал им начать готовить палатки к ночлегу, а остальным приказал установить безопасный периметр в окрестностях и расставить несколько простых ловушек и сигнализаций, чтобы их не застали ночью со спущенными штанами.
Что касается Бай Цзэминя, то он вместе с остальными расположился в нескольких ключевых точках на возвышенности, чтобы лучше наблюдать за обстановкой в лагере.
Когда они с Мэн Ци тихо беседовали на вершине огромной груды обломков, которые когда-то были одним из самых высоких зданий в округе, Бай Цзэминь вдруг почувствовал, что к ним приближается серия мягких, осторожных шагов.
Зомби уже были пожраны различными мутировавшими зверями, обитавшими в горах, так что не было никакой вероятности, что это был один из них. Более того, Бай Цзэминь почувствовал знакомую ауру от приближающегося человека.
И действительно, когда Бай Цзэминь повернулся, чтобы подтвердить свои подозрения, первое, что он увидел, был изящный силуэт с пышными огненно-рыжими волосами и великолепным лицом, идущий к нему нерешительными шагами.
Мэн Ци тоже обернулась, но выражение ее лица сразу стало неприятным, когда она увидела Фэн Тянь Ву, идущую в их сторону. Подсознательно она сделала шаг вперед и встала перед старшим братом, словно львица, охраняющая своих детенышей, боясь, что они пострадают.
Фэн Тянь Ву, вероятно, заметила враждебность и явную ненависть в глазах девушки, так как ее шаги остановились на расстоянии более пяти метров. Она подняла обе руки и сказала ясным голосом: "Я пришла сюда не для того, чтобы сражаться. Я просто хочу поговорить с тобой".
Бай Цзэминь тупо огляделся по сторонам, чтобы убедиться, что там больше никого нет, затем снова посмотрел на женщину перед ним и сказал с искренним удивлением: "Ты хочешь поговорить со мной? Я не думаю, что нам есть о чем поговорить?".
В голосе Бай Цзэминя не было ненависти или презрения, скорее в нем звучало неподдельное удивление, поскольку в его глазах и у него, и у Фэн Тянь Ву не было причин для общения.
Фэн Тянь Ву опустила руки и слегка нахмурилась, прежде чем спросить низким голосом: "Ты.... помнишь меня?"
"Конечно, я помню тебя". Бай Цзэминь спокойно кивнул и сказал. "Первую любовь трудно забыть, независимо от того, что ты пережил. Но с тех пор ты сильно изменилась".
Фэн Тянь Ву вздохнула и замолчала. Она подумала, что, возможно, молодой человек перед ней совсем не помнит ее или не может узнать из-за изменений во внешности, но теперь было ясно, что это не так.
"Можем ли мы... Мы можем поговорить наедине?" сказала Фэн Тянь Ву, глядя на Мэн Ци сбоку. "Я хотела бы извиниться перед тобой от всего сердца. Я серьезно, и не из-за твоей нынешней силы и не из-за твоей внешности, я искренне хочу объяснить свои причины, хотя я знаю, что не заслуживаю прощения".
Фэн Тянь Ву сделала небольшую паузу, и на ее героическом лице появилась несколько затруднительная улыбка, после чего она прошептала: "Хотя объяснять тут особо нечего..."
"Это..." Бай Цзэминь на мгновение замешкался, а затем сказал, слегка нахмурившись: "Ты не можешь просто сказать это? Моя сестра не очень сильна, и я не чувствую себя в безопасности, отсылая ее от себя".
Однако Мэн Ци удивленно посмотрела на него и спокойно сказала: "Нет, старший брат. Я думаю, тебе нужно спокойно поговорить с этой девушкой, вам обоим".
И Фэн Тянь Ву, и Бай Цзэминь удивленно посмотрели на нее.
"Мэн Ци?"
На вопросительный взгляд старшего брата Мэн Ци прошептала достаточно низким голосом, чтобы только он мог услышать: "Старший брат, ты ведь говорил мне раньше, что у тебя есть навык под названием Каменное Сердце, не так ли? Но этот твой навык, похоже, не развивается, хотя ты выполнил все требования. Если этот твой навык действительно связан с девушкой Фэн Тянь Ву, то есть вероятность, что она имеет какое-то отношение к завершению эволюции этого навыка... Может быть, что-то вроде скрытого требования".
Каменное Сердце разбито на куски!
Услышав рассуждения Мэн Ци, Бай Цзэминь удивился и уставился на нее с ошарашенным выражением лица.
Навык “Каменное Сердце” родилось как следствие его прошлого, это был неоспоримый факт. И Лилит, и Бай Цзэминь предполагали, что причиной рождения навыка "Каменное Сердце" было то, что прошлые записи, сформировавшие его личность после предательства людей, которым он доверял, сильно усилились под влиянием особенно сильной души Бай Цзэминя; это был факт, который никто из них пока не мог доказать из-за недостатка информации, но, вероятно, он не был бы слишком далек от реальности.
Однако Бай Цзэминь никогда не задумывался о том, что означало рождение навыка “Каменное Сердце” в более глубокой перспективе. Одной из главных причин формирования этого навыка было то, что он и его чувства были преданы и раздавлены человеком, которого он когда-то любил, поэтому не разумно ли предположить, что для того, чтобы этот навык исчез или развился дальше, сначала нужно закрыть то прошлое, которое еще оставалось?
Теория и рассуждения Мэн Ци вдруг показались Бай Цзэминю очень правдоподобными. Возможно, перед ним стоял последний замок, который не давал навыку “Каменное Сердце” полностью развиться, хотя Бай Цзэминь был на 100% уверен в том, что нынешний он любит Лилит; возможно, причина, по которой Запись Души еще не вычеркнула это требование как выполненное, заключалась в том, что Бай Цзэминю сначала нужно было покончить с прошлой любовью и полностью отпустить любое бремя, которое он мог иметь внутри себя в данный момент.
В конце концов, независимо от того, не ненавидел ли Бай Цзэминь Фэн Тянь Ву, у него всегда был вопрос, который он хотел задать ей.
"Хорошо." Бай Цзэминь кивнул после минутного молчания. Он посмотрел на Фэн Тянь Ву и спокойно сказал: "Дай мне минутку".
"Конечно".
Бай Цзэминь послал Мэн Ци взгляд и наблюдал за ее спиной, пока она наконец не встретилась с Шангуань Бин Сюэ на расстоянии более 500 метров. Хотя он не мог слышать, о чем говорили две женщины, ему удалось увидеть, как Шангуань Бин Сюэ с любопытством смотрела в его сторону, ее глаза в основном были прикованы к Фэн Тянь Ву, что означало, что Мэн Ци, по крайней мере, не сказала ей, кем Фэн Тянь Ву была для Бай Цзэминя в прошлом.
"Итак..." Бай Цзэминь повернулся и посмотрел на Фэн Тянь Ву с безмятежным выражением лица. "О чем ты хотела поговорить со мной?"
"Я…"
Фэн Тянь Ву внезапно открыла рот и, казалось, не могла подобрать слов. Она давно хотела поговорить с этим человеком, и теперь, когда по воле судьбы они встретились спустя много лет, она не знала, что сказать.
Она закрыла глаза и сделала глубокий вдох, после чего снова открыла глаза. Глаза Фэн Тянь Ву встретились с глазами Бай Цзэминь, и в ее глазах промелькнул блеск решимости, когда она склонила голову и как можно честнее сказала:
"Я прошу прощения за то, как я поступила с тобой в прошлом. Я знаю, что ты имеешь полное право не прощать меня, и я пойму, если ты решишь этого не делать. Я просто хотела сообщить тебе, что вскоре после того, как это случилось... После того, что произошло, я сожалею об этом с тех пор. Я очень хорошо знаю, что мой поступок был неправильным, поэтому я прошу у тебя прощения".
После этих слов Фэн Тянь Ву, которая была чрезвычайно гордой женщиной, настолько, что ее гордость заставляла всех держаться от нее подальше, не подняла голову, а молча смотрела на землю. Она, которая только склоняла голову перед своим отцом, в этот момент была похожа на слабого преступника, ожидающего приговора мирового судьи.
Бай Цзэминь понятия не имел, какую жизнь вела в последние несколько лет девушка перед ним, которую он сначала полюбил, а потом возненавидел. Однако он мог сказать, что Фэн Тянь Ву действительно очень повзрослела и сильно выросла как личность.
Искренность в каждом ее слове была более чем очевидна, а сожаление в ее голосе невозможно было перепутать. Если она испугалась силы Бай Цзэминя или того факта, что в ближайшем будущем он может возглавить всю базу Возрождения Китая, то вряд ли слова извинения прозвучали бы из глубины ее сердца.
Бай Цзэминь молчал целую минуту; минуту, в течение которой он смотрел на нее, не говоря ни слова, Фэн Тянь Ву не поднимала головы, чтобы посмотреть на него, и просто молча стояла на месте.
"Хорошо. Я прощаю тебя".
"А?" Фэн Тянь Ву резко подняла голову и посмотрела на стоящего перед ней мужчину с удивлением, промелькнувшим в ее красивых глазах.
Бай Цзэминь слегка улыбнулся и сказал искренним голосом: "Честно говоря, Фэн Тянь Ву, я уже давно не держу на тебя зла за то, что случилось в прошлом. Я не только не держу зла на тебя, но и на Сунь Цзэ. Причина, по которой я побил его вчера, никак не связана с нашим прошлым, а связана с тем, что ты услышала на вечеринке".
"Это..."
Фэн Тянь Ву почувствовала, что у нее заплетается язык, и слова не шли с языка. Она смотрела на Бай Цзэминя расширенными глазами и не знала, что сказать, так как чувствовала его честность и искренность его слов.
Неужели он вот так просто простил ее? Фэн Тянь Ву ожидала, что ее будут презирать, она даже ожидала, что ее будут унижать... Но меньше всего она ожидала получить такие слова и в таком тоне. Теперь она не знала, как ей реагировать и что говорить.
"Вообще-то, я всегда хотел задать тебе вопрос. Можно?" - неожиданно сказал Бай Цзэминь, застав ее врасплох.
"Э-э... О... Конечно!" Фэн Тянь У все еще не отошла от удивления и, не успев опомниться, энергично кивнула, словно хотела хоть немного очистить свое прошлое безобразное отношение, хотя знала, что ответ на банальный вопрос не поможет.
Бай Цзэминь кивнул и, прежде чем задать свой вопрос, сел на большую груду обломков. Он положил обе руки на колени и наклонил тело вперед, положив подбородок на правую руку и спокойно глядя на женщину перед собой.
"Не хочешь ли присесть?" - он указал на левую сторону.
Однако Фэн Тянь Ву покачала головой и начала чувствовать себя очень неловко. Чем непринужденнее обращался с ней Бай Цзэминь, тем больше смущения и вины она чувствовала. В этот момент Фэн Тянь Ву даже хотела, чтобы он накричал на нее, указал на нее пальцем, даже если бы он ударил ее, Фэн Тянь Ву не стала бы жаловаться.
К сожалению, в глазах нынешнего Бай Цзэминя, Фэн Тянь Ву не стоила этого, и у него не было реальной причины унижать ее, так как любая ненависть, которую он когда-либо испытывал к ней, давно умерла.
"На самом деле, вопрос, который я хочу задать тебе, простой..... Хотя это случается не так часто, как раньше, и можно сказать, что это больше не имеет для меня большого значения, время от времени этот вопрос всплывает в моей голове, и теперь, когда мы здесь, я хотел бы прояснить его." Бай Цзэминь также положил вторую половину подбородка на левый кулак и, глядя на Фэн Тянь Ву искренне любопытными глазами, спросил недоуменным голосом: "Не могла бы ты сказать мне, почему?".
"Почему...?" Фэн Тянь Ву удивленно посмотрела на него, так как ожидала несколько более прямого вопроса.
"Да, я хотел бы знать, почему". Бай Цзэминь кивнул и, сменив позу на более удобную, заметил голосом, в котором слышалась некоторая насмешка: "Действительно, я хорошо знаю, что моя внешность тогда не была выдающейся, моя семья также не имела власти, у меня не было денег..... За исключением отличных оценок, я лучше других знаю, что мой прошлый "я" был ничем не лучше Сунь Цзэ... Но неужели нужно было идти на такую крайность?".
Этот вопрос периодически мучил Бай Цзэминя, но у него не было возможности ответить на него самостоятельно. Если бы Фэн Тянь Ву просто отвергла его тогда, чувства Бай Цзэминя, возможно, не поднялись бы так высоко, и хотя ему было бы грустно, он бы смирился с этим. Но почему она должна была поступить так жестоко?
Фэн Тянь Ву горько улыбнулась, услышав вопрос Бай Цзэминя. Она не осмелилась посмотреть ему прямо в глаза и сказала низким голосом, полным презрения к себе:
"Нет ни достойной причины, ни логического оправдания". В то время я была просто незрелой девчонкой, которая под защитой родителей ничего не знала о жизни. В то время я думала, что влюблена в Сунь Цзэ, принимая за любовь его внешность. Как ты сказал, моя тогдашняя сущность никогда бы не оценила человека из обычной семьи, чья внешность была малопримечательной".
Она наконец, казалось, набралась смелости посмотреть на него и с горькой улыбкой заключила: "Никто не заставлял меня, просто такова была моя прошлая сущность". Та милая и добрая внешность, которую ты видел, была лишь большой ложью, придуманной мной самой".
Выражение лица Бай Цзэминя ничуть не изменилось, пока он слушал объяснения Фэн Тянь Ву. Когда она закончила, он, наконец, завел обе руки за туловище и уперся ладонями в щебень, поднял голову и посмотрел на почти полностью черное небо.
"Понятно..." Бай Цзэминь вздохнул, на его лице появилась беззаботная улыбка.
"Спасибо за ответ, Фэн Тянь Ву". неожиданно сказал он, снова удивив ее. Бай Цзэминь опустил голову, чтобы посмотреть на нее, и сказал с искренней улыбкой: "Также спасибо, что отвергла меня тогда".
"...Спасибо...? Ты благодаришь меня за то, что я с тобой сделала?" Зрачки Фэн Тянь Ву подергивались, губы шевелились, и она потрясенно прошептала.
"Это звучит немного безумно, я знаю". Бай Цзэминь медленно встал и усмехнулся.
В конце заката, глядя на эту фигуру, стоящую, как гора, по какой-то причине, которую она не могла понять в этот момент, Фэн Тянь Ву почувствовала, как ее сердце немного сжалось.
"Но я искренне благодарен тебе". Бай Цзэминь вытянул обе руки, чтобы стряхнуть лень со своего тела, и сказал ясным голосом: "Благодаря тому, что ты отвергла меня тогда, сегодня я смог встретить женщину, которую искренне люблю. Женщину, которую я люблю по-настоящему, а не поддельный образ, которого никогда не существовало".
Бах!
Бай Цзэминь почувствовал, как что-то глубоко в его душе разлетелось на кусочки, и ему сразу стало легче. Он закрыл глаза, вдыхая не очень теплый ветерок надвигающейся ночи, и, пока сообщения мелькали на его сетчатке, тихо прошептал: "Если та, которую я любил, никогда не существовала, то я не думаю, что это была настоящая любовь".
[Поздравляем!]
[Все требования эволюции были успешно выполнены.]
[Желаете ли вы развить навык Каменное Сердце до следующего Порядка?]
Бай Цзэминь усмехнулся и сказал ясным голосом: "Тебе действительно нравится играть со мной, не так ли? Запись Души".
Хотя он не дал 100% четкого ответа, возможно, сущность, известная как Запись Души, это, казалось бы, всемогущее существо, контролирующее жизнь всей Вселенной, поняла его намерение, почувствовав биение его теперь уже свободного сердца.
[Развитие навыка... Поздравляем, вы разблокировали УНИКАЛЬНЫЙ навык Четвертого Порядка].
[Вы изучили пассивный навык "Неподвижное Сердце"].
Каменное сердце - Неподвижное Сердце: Женский магнит
[Неподвижное Сердце (УНИКАЛЬНЫЙ навык Четвертого Порядка) 4-го уровня: Полностью покорив прошлое, чтобы сосредоточиться на сегодняшнем дне ради лучшего завтра, ваша сила воли и решимость значительно возрастают. Ваше нынешнее "я" знает, чего оно хочет, и вероятность колебаний в сторону желаемого уменьшается. Уверенность в себе чрезвычайно повышает ваше обаяние, чем дольше вы общаетесь с людьми противоположного пола].
[Первый пассивный эффект: Негативно сфокусированные побочные эффекты навыков пользователя ослабляются наполовину].
[Второй пассивный эффект: Эффекты активных или пассивных навыков, запущенных третьими лицами, которые влияют на ментальность, рациональность или сердце обладателя навыка "Неподвижное Сердце", автоматически отменяются с максимальным ограничением до Трех Порядков выше обладателя].
------------------------------
Бай Цзэминь медленно открыл глаза и, когда зеленые буквы исчезли с его сетчатки, чтобы слиться с душой, он с беззаботной улыбкой посмотрел на все более темнеющее звездное небо.
Больше, чем радость или удивление от неожиданно сильного эффекта навыка "Неподвижное Сердце", Бай Цзэминь больше всего чувствовал освобождение. Теперь, в этот момент, он мог с полной уверенностью сказать, что прошлое для него - не более чем прошлое; теперь он мог сосредоточиться на том, что действительно имеет значение, так, как он считал правильным.
Сильный порыв ветра пронесся по окрестностям, и багрово-рыжие волосы Фэн Тянь Ву закружились в неудержимом танце, придавая ей вид прекрасной богини, но в то же время и храброй воительницы. Она стояла молча, ее прекрасные глаза безучастно смотрели на юношу в нескольких футах впереди.
Фэн Тянь Ву очень хотела спросить его, как он может так улыбаться. Ей очень хотелось узнать, как ему удается так беззаботно и добро улыбаться человеку, который когда-то причинил ему столько боли.
Сунь Цзэ много лет назад сказал ей, что человек, сломавший ему ноги, был Бай Цзэминь, и хотя тогда ему никто не поверил, потому что Бай Цзэминь находился в состоянии полной депрессии, Фэн Тянь Ву, считавшая себя влюбленной, поверила ему. В душе она даже презирала Бай Цзэминя за то, что тот не пробудился от мира грез.
Но только сейчас Фэн Тянь Ву наконец поняла, что, вероятно, Бай Цзэминь сломал ноги Сунь Цзэ не из-за нее, не из-за ревности, а из-за боли. Боли и гнева после того, как его предал лучший друг, тот, кому он доверял всем сердцем.
Через несколько секунд Бай Цзэминь глубоко вздохнул и одним махом выпустил весь воздух, который держал в себе. Он посмотрел на девушку, стоящую перед ним, и сказал со слабой улыбкой: "Думаю, теперь я должен поблагодарить тебя еще раз".
Фэн Тянь Ву просто молча смотрела на него. Ей было трудно понять, что за человек перед ней. Бай Цзэминь, стоявший перед ней, слишком отличался от Бай Цзэминя из ее воспоминаний; не только физически, но и его отношение и личность полностью отличались от того, что помнила Фэн Тянь Ву.
Бай Цзэминь перед ней выглядел в бесчисленное количество раз более уверенным в себе по сравнению со своим прошлым, уверенность, которая, как магнит, притягивала взгляды других людей и заставляла их полагаться на него. Более того, молодой человек перед ней выглядел решительным и напористым, далеко от того Бай Цзэминя, который смотрел на мир нерешительными глазами, как тигр, которого вывели из леса, где он принадлежал, и бросили в город.
"Ты... Кто ты?" Ее мозг все еще пытался осмыслить происходящее, когда ее рот зашевелился сам по себе.
Бай Цзэминь усмехнулся и слегка покачал головой, ничего не сказав на странный вопрос девушки.
Хотя он нисколько не ненавидел Фэн Тянь Ву и больше не испытывал ни малейшей обиды за прошлое, это не означало, что Бай Цзэминь забыл, что она ему сделала; отсутствие обиды или ненависти сильно отличалось от забытья. Поэтому Бай Цзэминь не собирался дружить с Фэн Тянь Ву.
Поэтому, естественно, он не стал бы делиться своими сокровенными секретами. Следовательно, он не стал бы рассказывать ей, что отчасти благодаря ей он теперь обладает невероятно сильным навыком.
Дружба была чем-то, что зарабатывается доверием, и, к сожалению или нет, Фэн Тянь Ву не была тем, кому Бай Цзэминь мог доверять, как бы сильно она ни изменилась.
"Похоже, остальные закончили с обустройством лагеря". Неожиданно сказал Бай Цзэминь, выведя Фэн Тянь Ву из оцепенения. Он спрыгнул с большой кучи обломков и, подойдя к центру города, оглянулся через плечо и сказал со слабой улыбкой: "Нам тоже пора".
Фэн Тянь Ву смотрела, как он уходит все дальше, и хотя ей хотелось идти вперед, она почему-то не могла сделать шаг вперед и последовать за ним. Через несколько секунд она окликнула его: "Ты ни о чем не хочешь меня спросить?".
Бай Цзэминь остановился и, не оборачиваясь, растерянно посмотрел на нее через плечо: "Спросить тебя?".
Фэн Тянь Ву глубоко вздохнула и сказала низким голосом: "О том, что случилось после того, как мы пошли каждый своим путем. Разве ты не хочешь знать?"
"О! Ты имеешь в виду о том, что произошло между тобой и Сунь Цзэ?" Бай Цзэминь внезапно просветлел. Однако он пожал плечами и ровным голосом сказал: "Это не мое дело, и, честно говоря, у меня тоже нет хобби совать нос в чужие отношения".
Затем он повернулся и ушел, оставив за собой несколько последних слов:
"Ты извинилась, я тебя простил. Ты будешь жить дальше так же, как жила, а я буду жить так, как считаю нужным. Вот и все, больше ничего нет".
Фэн Тянь Ву смотрела, как его спина исчезает за поворотом завала, поднятого для частичной блокировки ветра, и после почти двух минут молчания горько улыбнулась и сказала себе под нос: "Почему-то сейчас я чувствую себя хуже, чем раньше".
Но Фэн Тянь Ву тоже не была слабовольной женщиной. Вскоре она легонько шлепнула себя по лицу, и к ней вернулось ее твердое выражение. Шаги ее больше не сбивались, и она решительно направилась к центральному лагерю.
...
Сразу же после возвращения в центр города Синшоу, где теперь стояло более сотни палаток, укрепленных шкурами всех видов животных-мутантов, Бай Цзэминь вызвал несколько человек и приказал им сообщить лидерам соответствующих гильдий, чтобы они встретились с ним в его палатке через двадцать минут.
Затем он проследил за тем, чтобы приготовление пищи прошло гладко, после чего осмотрел ловушки и сигнализации, расставленные по периметру в 1 км.
Установленные ловушки состояли в основном из серии мин, расположенных неравномерно, но их расположение было тщательно продумано таким образом, что даже существо, способное их обнаружить, с трудом смогло бы найти безопасный путь внутрь или наружу.
Что касается "сигнализации", то на самом деле это было несколько стеклянных бутылок, соединенных вместе проводами, расположенными на уровне земли, так что достаточно было небольшой заминки, чтобы бутылки упали с высоты и разбились на земле, действуя как аварийный будильник в случае засады.
Кроме того, патрули постоянно менялись сменами каждые два часа, чтобы охрана всегда была на пределе своих возможностей.
Примерно через десять минут Бай Цзэминь зашел в свою палатку, которая была установлена в центре, рядом с палаткой Сунь Лин, так как они оба были лидером и заместителем лидера в этой операции.
Там Бай Цзэминь встретил свою младшую сестру Мэн Ци, Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь, Чэнь Хэ, Чжун Дэ, Сунь Лин, Нангун Линсинь и Цай Цзинъи.
"Старший брат..." Мэн Ци встала, когда увидела его, но вдруг засомневалась и остановила себя от того, что собиралась сказать.
Ей очень хотелось спросить, как все прошло, но в присутствии стольких людей это было не самой лучшей идеей, поэтому она посмотрела на него, надеясь, что он поймет ее вопрос. Конечно, проведя так много времени вместе в прошлом, он не мог не понять чего-то настолько простого.
"Все прошло отлично. На самом деле, ты была права". Бай Цзэминь усмехнулся и сел на спиленный ствол дерева рядом с большим импровизированным столом, который был построен из части дерева-мутанта.
Они не взяли с собой много роскошных вещей, так как операция должна была продлиться не более двух-трех дней, а затем они вернутся на базу, чтобы сообщить о том, что нашли.
Мэн Ци вздохнула с облегчением, и на ее лице расцвела красивая улыбка, значительно оживив атмосферу.
Бай Цзэминь подошел и под удивленными взглядами всех присутствующих нежно поцеловал ее в макушку. "Спасибо тебе, Мэн Ци. Если бы не ты, если бы с ней что-нибудь случилось до того, как я успел бы все это прояснить, то, скорее всего, я бы не успел".
Сама мысль заставила Бай Цзэминя задрожать от страха, но в то же время удивиться, насколько загадочной порой бывает судьба.
Мэн Ци лишь мило улыбнулась и ничего не сказала, хотя и гордилась тем, что смогла помочь старшему брату стать сильнее. Однако то же самое нельзя было сказать о людях внутри палатки.
Услышав слова "она и ее", все поняли, что Бай Цзэминь, похоже, встретился с женщиной, и так или иначе эта женщина явно была для него кем-то важным. Однако никто не понимал, что происходит, поскольку кроме присутствующих Бай Цзэминь не должен был быть знаком ни с кем из других эволюционеров души или солдат, прибывших на эту операцию.
Только Шангуань Бин Сюэ слегка нахмурилась, вспоминая, что произошло несколько минут назад. Однако, несмотря на свое любопытство, она сдержалась от вопросов, так как, как и Мэн Ци, тоже считала, что не стоит задавать слишком личные вопросы, когда здесь присутствует столько людей.
Бай Цзэминь болтал с людьми внутри палатки около пяти минут, как вдруг Сунь Лин посмотрела на него несколько озадаченно и сказала в замешательстве: "Младший брат Цзэминь, мне кажется, или что-то в тебе изменилось в последнее время?".
На самом деле, не только мать Ву Ицзюнь заметила небольшую, но заметную перемену в нем. Прошлый Бай Цзэминь говорил и смотрел практически на всех с некоторым безразличием и настороженностью, а нынешний говорил и смотрел на людей с уверенностью и гордостью, которые, казалось, исходили из самой его души, и как будто он ничего и никого не боялся.
"Мадам, не могли бы вы прекратить использовать термин "младший брат" по отношению к моему мужу?" неожиданно сказала Лилит, и на ее очаровательном личике образовалась морщинка, когда она со скрытой горечью сказала: "В конце концов, только я могу называть его младшим братом!".
Конечно, никто, кроме самого Бай Цзэминя, не мог слышать Лилит, поэтому он не знал, смеяться ему или плакать, когда услышал ее жалобы. Более того, казалось, что Лилит была действительно счастлива в этот момент, так как она даже осмелилась назвать его "мой муж", хотя обычно она была довольно застенчива в этом вопросе.
Поэтому Бай Цзэминь счастливо улыбнулся, ведь чем счастливее его возлюбленная, тем счастливее, естественно, будет он сам.
"Действительно, тетя Сунь". Он не стал отрицать и уверенно сказал. "Можно сказать, что после освобождения от некоторого незначительного бремени я стал как бы новым человеком".
"... Понятно." Сунь Лин кивнула и вдруг улыбнулась, как маленькая лисичка, сказав шутливым тоном: "Твоя нынешняя аура очень привлекательна, знаешь? Теперь даже мне кажется, что я могу побороться с моей дочерью за твою будущую привязанность".
"Мама!" Ву Ицзюнь в шоке посмотрела на свою мать и смущенно пнула ее под столом, отчего та слегка подпрыгнула.
"Девочка, я кормила тебя как маленькую и даже воспитывала наилучшим образом. Неужели тебе так трудно поделиться со мной своим мужчиной?" сказала Сунь Лин с фальшивыми слезами на глазах. Она вдруг мечтательно вздохнула и сказала шепотом: "Я все еще помню, как моя маленькая Ицзюнь спала со мной в одной кровати. Но когда она выросла, то больше не хотела спать со мной в одной кровати, стесняясь своего отца..."
"Мама, прекрати, а то я на тебя рассержусь!"
Ву Ицзюнь снова пнула ее из-под стола с лицом цвета красного яблока, но Сунь Лин явно не собиралась останавливаться просто так, она вдруг взяла руки Бай Цзэминя между своими и умоляющим голосом сказала:
"Младший брат Цзэминь.... Нет, старший брат! Это от тебя зависит, позволишь ли ты мне снова спать в одной кровати с моей дочерью. Раз она не хочет спать со мной из-за своего отца, то у меня нет другого выбора, кроме как спать с тобой, чтобы она больше не отказывалась!".
Бай Цзэминь, как и все остальные в палатке, был ошарашен, уставившись на красивое и соблазнительное лицо стоящей перед ним женщины, которая смотрела на него блестящими черными, как у лисы, глазами, словно он был ее единственной надеждой.
Что, черт возьми, здесь происходит, - тихо спросил он в тишине.
Затем рядом с ним раздался веселый голос Лилит:
"Это действительно интересно. Каменное Сердце практически отталкивало от тебя женщин, но после эволюции в Неподвижное Сердце твое отношение, кажется, очень естественно привлекает женщин".
Классический кнут и пряник
Ранее, во время осмотра местности и после ухода Фэн Тянь Ву, Бай Цзэминь поделился с Лилит своим новым навыком после того, как Каменное Сердце окончательно эволюционировало. В тот момент Лилит была невероятно счастлива, но в то же время очень застенчива, поскольку эволюция Каменного Сердца означала, что Бай Цзэминь действительно влюблен в нее, и что слова, которые он сказал ей в тот момент посреди пустыни, не были пустыми словами; он знал, что влюблен в нее, даже если Запись Души еще не "одобрила" это.
Увидев эффекты нового навыка "Неподвижное Сердце", Лилит просто поклялась себе никогда больше не удивляться сумасшедшим навыкам, которые Бай Цзэминь может получить в будущем. А вот получится ли у нее это или нет, еще предстоит выяснить.
Как бы то ни было, эффект, который больше всего привлек внимание Лилит, заключался в увеличении естественного обаяния для представителей противоположного пола. В конце концов, Каменное Сердце было навыком, предназначенным для того, чтобы Бай Цзэминь держался подальше от женщин, но его эволюция практически подтолкнула женщин к нему.
Бай Цзэминь очень хотел ответить на слова Лилит, но решил ничего не говорить, так как его не только сочтут сумасшедшим за то, что он говорит с воздухом, но и вообще не нужно было ничего говорить.
К всеобщему удивлению, Бай Цзэминь развернул свои руки и взял мягкие и нежные руки матери Ву Ицзюнь между своими, переплетая их пальцы. Глядя в глаза женщины, которая была достаточно стара, чтобы быть его матерью, он сказал мягким голосом: "Тетя Сунь, если вы готовы оставить дядю Ву и пойти со мной, то я с радостью сделаю вас счастливой".
Чэнь Хэ: "..."
Цай Цзинъи: "..."
Нангун Линсинь: "..."
Чжун Дэ: "..."
Ву Ицзюнь: "..."
Мэн Ци: "..."
Шангуань Бин Сюэ подняла бровь и молча отправила в рот шоколадное пирожное, с весельем глядя на Бай Цзэминя, и наконец-то поняла, что не только она получила небольшую "перенастройку" личности. Похоже, что в будущем все может стать еще интереснее, и по какой-то причине Шангуань Бин Сюэ почувствовала волнение, как маленькая девочка, которой не терпится открыть рождественский подарок.
"Это..."
Даже Сунь Лин была поражена, глядя на молодого человека, который был достаточно юн, чтобы быть ее сыном, но который смело и уверенно осмелился взять ее за руки, хотя знал, что она замужем. Как будто этого было недостаточно, этот же молодой человек был объектом привязанности ее дочери... Сунь Лин просто хотела немного подразнить его и свою дочь Ву Ицзюнь, но она не ожидала, что в итоге окажется в такой ситуации.
"Конечно, это шутка". Бай Цзэминь отпустил руки Сунь Лин и откинулся назад. "Тетя Сунь, вы должны перестать дразнить Ицзюнь, иначе она может на вас рассердиться".
"Х-хорошо..." Сунь Лин кивнула, все еще глядя на него расширенными глазами.
Бай Цзэминь посмотрел на Ву Ицзюнь и понял, что лицо девушки было красным, как спелый помидор, и на секунду он забеспокоился, взорвется она или нет. Что касается реакции остальных, то ему было абсолютно все равно. Единственное, что сделал Бай Цзэминь, это жестом показал Шангуань Бин Сюэ, что объяснит ей все позже, так как ей было очень интересно.
Примерно через пять минут в палатку вошли несколько человек во главе с солдатом, вооруженным странным сочетанием современного оружия и средневековых доспехов.
Шесть человек, из которых, можно сказать, Бай Цзэминь знал троих.
С одной стороны стоял Хуан Тянь, лидер гильдии Черная Черепаха.
Фэн Хун, отец Фэн Тянь Ву, который, как недавно узнал Бай Цзэминь, на самом деле был лидером Гильдии Феникса.
И наконец, сама Фэн Тянь Ву, чей уровень был 45, но сила позволяла ей на равных сражаться с существами Первого Порядка 50-го уровня, играя роль лидера элитной команды Гильдии Феникс.
Что касается остальных троих, то Бай Цзэминь встретил их впервые, но по пути сюда он прочитал о них информацию благодаря документам, которые отец Ву Ицзюнь потрудился подготовить для него.
Один из них был стариком, который, казалось, находился на грани смерти: он пошатывался при каждом шаге и был худ, как палка, так что казалось, что при следующем порыве ветра его может унести. Однако этот дряхлый старик по имени Лян Цзин на самом деле был могущественным убийцей 50-го уровня, находящимся на середине своего прорывного задания, и лидером гильдии "Белый Тигр". По слухам, его особая профессия была причиной его нынешнего вида, хотя продолжительность его жизни была велика как никогда.
Второй был молодым человеком, на вид примерно ровесником Бай Цзэминя, и казался достаточно дружелюбным. Черные волосы, темные глаза, довольно симпатичная внешность, и не было бы ничего примечательного, если бы не зеленая чешуйчатая змея, которая извивалась от подошвы его правой ноги и тянулась во весь рост к продолжению противоположной руки. Его звали Тэн Хуа, он был мощным эволюционером души 50-го уровня, близким к тому, чтобы пробиться во Второй Порядок, и лидером гильдии Синий Дракон.
Наконец, глаза Бай Цзэминя остановились на последнем человеке, и в них блеснула необычная вспышка.
Этой последней была женщина, на вид от 25 до 27 лет, довольно красивая, с волнистыми черными волосами, овальным лицом и восхитительным телом. Однако все это не было причиной, по которой Бай Цзэминь обратил на нее внимание.
Эту женщину звали Ся Я, и она была лидером спецназа скрытых эволюционеров души, который Ву Кэцянь тайно сформировал без чьего-либо ведома; он называл этот спецназ пятой гильдией, Гильдией Цилинь. Удивительно, но Бай Цзэминь понятия не имел, насколько сильна эта женщина.
Была ли Ся Я сильнее Бай Цзэминя? Была ли ее Сила Души чище или настолько богата, что он не мог сравнить? Ни Бай Цзэминь, ни кто-либо другой, кто знал хоть малую толику его силы, не поверили бы в такое, даже если бы их избили до смерти.
Поэтому Ся Я, вероятно, владела сокровищем, которое останавливало любую утечку Силы Души.
"Спасибо вам всем, что пришли, как я и просил". Бай Цзэминь кивнул в их сторону, вставая в знак уважения к сильным и храбрым людям.
Хуан Тянь, старый Лян Цзин, змеиный юноша Тэн Хуа, Фэн Хун и Ся Я кивнули в его сторону и почтительно поклонились. Фэн Тянь Ву тоже так сделала, но, очевидно, все еще чувствовала себя немного неловко, так как ее взгляд был непостоянным, когда она смотрела вперед.
"Все мы здесь - люди, чье время стоит слишком дорого, поэтому я не буду ходить вокруг да около". Бай Цзэминь сказал глубоким серьезным голосом: "За исключением Ся Я, чья миссия была специально делегирована мэром Ву для защиты его жены генерала Сунь и его дочери Ву Ицзюнь, все вы и подчиненные вам войска должны слушать мои приказы и следовать им до буквы".
"Это..." Лян Цзин посмотрел на Бай Цзэминя своими маленькими глазками и несколько нерешительно сказал: "Лидер, насчет гильдий...".
"Именно это я и имел в виду, спасибо, что указал на это". Бай Цзэминь спокойно кивнул. "По сей день четыре гильдии ведут свои собственные сражения, несмотря на то, что находятся на одном поле боя. Хотя это по-своему хорошо, так как разделение задач - это неплохо, мой стиль ведения боя и руководство значительно отличаются от стиля мэра Ву и, вероятно, любого другого командира, который был у вас до сих пор".
Бай Цзэминь наблюдал за выражением лиц вновь прибывших и заметил, что Фэн Хун, Лян Цзин, Тэн Хуа и Хуан Тянь выглядели несколько недовольными. Было ясно, что конкуренция между четырьмя гильдиями была жесткой, и все они хотели побороться за заслуги и преимущества.
"Мне все равно, насколько силен каждый из вас, но если вы не умеете выполнять приказы, то от вас нет никакой пользы. Количество, безусловно, важно, но я всегда стремился к качеству, а не к количеству, и, учитывая мое положение лидера-основателя фракции с более чем 30 000 выживших, я не думаю, что мой подход ошибочен". Бай Цзэминь не проявлял милосердия в своих словах до такой степени, что Сунь Лин, которая не знала его слишком хорошо, немного забеспокоилась.
При таких темпах, не закончится ли операция провалом еще до ее официального начала?
Но на самом деле, хотя 30 000 выживших - это не так уж и много в глазах такого колосса, как Возрождение Китая, важным фактором здесь было то, что эти 30 000 с лишним выживших были объединены под единым стандартом после того, как их спас обычный студент колледжа, не имевший поддержки со стороны какого-либо официального титула или власти, как это было в случае с Ву Кэцянем в начале апокалипсиса.
Неожиданно Бай Цзэминь слегка улыбнулся и уверенно сказал: "Я знаю, что вы недовольны, и единственная причина, по которой вы молчите, заключается в том, что вы знаете, что я силен. Однако, хотя я люблю соблюдать правила и строго наказывать тех, кто их нарушает, я также сочно вознаграждаю тех, кто подчиняется".
Уши недовольных немедленно навострились от слов Бай Цзэминя, и было очевидно, что теперь они слушали его с большим нетерпением, чем раньше.
"Четыре гильдии продолжат свое существование, поскольку разделение полномочий интересно, но вместо того, чтобы лидер каждой гильдии имел последнее слово, роль каждого из вас будет заключаться в передаче и обеспечении выполнения моих приказов. Если кто-то из вас не подчинится, то, как только я захвачу базу, вы не сможете мечтать о высоком положении, независимо от того, насколько вы сильны..... Однако, если вы будете хорошо работать, я награжу каждого из вас четверых Камнем Души Второго Порядка после слияния моей Трансцендентной фракции и фракции Возрождения Китая. Как вам это?"
Камень Души Второго Порядка? По одному каждому из них? Хуан Тянь обменялся взглядом с тремя другими лидерами гильдий, и они потрясенно ахнули.
Даже Сунь Лин смотрела на Бай Цзэминя широко раскрытыми глазами, словно не могла поверить в то, что слышала.
"Это... Камень Души Второго Порядка? Четыре штуки? Ты действительно не шутишь?" Сунь Лин действительно была недоверчива.
У всей фракции Возрождения Китая было всего три Камня Души Второго Порядка, и они считались высшим сокровищем! Даже ее муж Ву Кэцянь не осмеливался тратить их на развитие каких-либо навыков, так как считал это пустой тратой времени, но молодой человек перед ней хвастался, что может достать четыре и просто так отдать их!
"Шучу?" Бай Цзэминь посмотрел на красивую зрелую женщину, стоящую прямо рядом с ним и занимающую место заместителя лидера, и сказал серьезным голосом: "Вы вообще думаете, что я здесь шучу? Если бы все мои серьезные слова были не более чем шуткой, то вряд ли такие могущественные люди, как они, захотели бы последовать за мной, не так ли?".
Говоря это, Бай Цзэминь указал на Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Ву Ицзюнь, Цай Цзинъи, Чжун Дэ и, наконец, Нангун Линсинь.
Шангуань Бин Сюэ кивнула и безразлично сказала: "Не стоит сомневаться. Он действительно способен достать четыре Камня Души Второго Порядка и раздать их в качестве награды, не поколебав при этом основы нашей Трансцендентной фракции".
Ву Ицзюнь и Чэнь Хэ также поддержали Бай Цзэминя, и Сунь Лин ничего не оставалось, как поверить ему. В конце концов, не было причин лгать, когда его сила была так высока, и ложь только повлияет на его будущее, если его конечной целью действительно было завоевание Китая.
"Хахаха! Раз уж лидер так говорит, то этот старик будет честно слушать ваши приказы". Лян Цзин так сильно смеялся, что вскоре начал кашлять и зашатался на несколько шагов, как будто действительно собирался скоро упасть.
Отец Фэн Тянь Ву, Тэн Хуа и Хуан Тянь кивнули и быстро согласились с предложением Бай Цзэминя.
Вот так шутка!
С Камнем Души Второго Порядка они могли развить свои основные навыки до следующего Порядка или, если захотят, продать его на базе за достаточное количество ресурсов, чтобы жить в роскоши в течение многих лет!
Бай Цзэминь слегка улыбнулся, и его глаза заблестели от удовлетворения. Видя эту необычную улыбку на его лице, Шангуань Бин Сюэ и все остальные, кто знал, что он за человек и каковы его средства, поняли, что к тому времени, как эта операция закончится, самые сильные эволюционеры души из четырех гильдий, которые были посланы на эту операцию, скорее всего, станут преданными ему.
Такое случалось не в первый раз, и наверняка не в последний.
Азиатский муравей-ткач
В палатке Бай Цзэминя встреча самых сильных и важных людей в этой операции продолжалась еще около двадцати минут после заключения предыдущей сделки.
Наконец, примерно через тридцать минут лидеры четырех гильдий, Ся Я и Фэн Тянь Ву покинули шатер, получив от Бай Цзэминя отставку.
Оставшиеся в палатке те, кто был там изначально, когда прибыл Бай Цзэминь, группа корректировала некоторые мелкие детали, когда солдат сообщил снаружи, что ужин уже готов, поэтому они оставили все как есть и вышли из палатки.
Хотя ужин не был таким пышным и роскошным, как привыкли есть люди с высокой властью, такие как Сунь Лин, Бай Цзэминь, Ву Ицзюнь, Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ и многие другие, это не означало, что он не был вкусным. Хотя это был всего лишь белый рис с обжаренными овощами и небольшими кусочками мяса, овощи, выросшие на эволюционировавшей земле и напитанные маной мира, ничуть не уступали по вкусу сочному мясу мутантов!
Сунь Лин молча наблюдала за каждым движением Бай Цзэминя, ведь кроме участия в разведке ей также нужно было понять, действительно ли молодой человек достоин того, чтобы ему все преподнесли на блюдечке с голубой каемочкой. Его сила казалась неоспоримым фактом, и хотя он еще не продемонстрировал ничего особенного, было ясно, что по скорости и силе он превосходит Ву Кэцяня, самого мощного эволюционера души всего Возрождения Китая; теперь пришло время изучить его способности и стиль руководства.
Однако Сунь Лин была поражена, увидев, как во время ужина он смешался с обычными эволюционерами души, непринужденно болтая и даже шутя, чем рассмешил некоторых из них.
На самом деле, все высшие чины были немного отделены от остальных. Возможно, чтобы солдаты низшего ранга и эволюционеры души не воспринимали их как друзей, что могло привести к снижению значимости их слов при отдаче приказов.
"Он всегда такой?" шепотом спросила Сунь Лин у своей дочери, которая сидела рядом с ней.
"А?" Ву Ицзюнь непонимающе моргнула, затем посмотрела на Бай Цзэминя и наконец поняла, о чем говорит ее мать. Ву Ицзюнь посмотрела на нее в замешательстве и с любопытством спросила: "Да, он всегда такой. Почему?"
"Во время военных операций генералы как можно меньше общаются с обычными солдатами. Это связано с тем, что они хотят, чтобы солдаты во время кризиса не принимали светскую беседу за дружбу, что может привести к серьезным проблемам". Чэнь Хэ вмешался со стороны и спокойно заметил: "Даже в древние времена было так же".
"Бай Цзэминь - странный тип лидера, не пытайтесь его понять". Нангун Линсинь покачала головой и сказала: "Много раз он был жесток до такой степени, что даже я не смела смотреть ему в глаза, но много раз он был так добр, что даже самый холодный человек в мире не мог не быть тронут".
Сунь Лин молча кивала, слушая мнения тех, кто провел больше всего времени, сражаясь рядом с Бай Цзэминем, и постепенно в ее голове начал формироваться образ.
* * *
На следующий день.
Было раннее утро, солнце еще не взошло, когда все солдаты и эволюционеры души начали работу по очистке лагеря под тщательным контролем высшего командования.
Примерно через двадцать минут группа из примерно 600 человек начала идти на юг, прямо к лесу, который находился всего в нескольких километрах. На этот раз они шли только пешком, оставив транспортные средства, так как в лесу движение было невозможно, а шум, вероятно, не был бы слишком дорогим союзником.
Бай Цзэминь приказал эволюционерам души низшего уровня нести палатки и тактические рюкзаки, в которых хранились такие вещи, как еда, одежда, оружие и т. д. В такой ситуации, по его мнению, важнее было иметь солдата с пулеметом, а не эволюционера души 10-го уровня, чья Сила Души была мусорной; чтобы изменить это, потребуется некоторое время, так как эти эволюционеры души не были теми, кого он тренировал в своей Трансцендентной фракции.
Хотя у Бай Цзэминя было кольцо хранения, он не стал бы раскрывать его так просто. Сокровище такого высокого класса было достаточно, чтобы у многих позеленели глаза, как у жадных волков, и хотя он не боялся проблем, но и не был фанатично к ним привязан.
Примерно через 30 минут Бай Цзэминю удалось обнаружить лес менее чем в 300 метрах впереди, поэтому он остановился и посмотрел на людей рядом с ним, спокойно сказав: "Помните, что вы должны защищать только фланги и тыл. Фронт принадлежит мне, понятно?"
Хуан Тянь, старый убийца Лян Цзин, молодой человек со змеей Тэн Хуа и отец Фэн Тянь Ву Фэн Хун кивнули в его сторону. У всех четверых были современные военные рации, поэтому они быстро передали слова Бай Цзэминя, после чего разошлись по разным флангам.
Бай Цзэминь удовлетворенно кивнул, наблюдая за работой этих людей. Затем он посмотрел на небытие перед собой и скомандовал глубоким голосом: "Идите. Но не заходите слишком глубоко".
"Поняла!" раздался голос Цай Цзинъи на небольшом расстоянии впереди, и пространство, казалось, слегка задрожало, прежде чем все снова затихло.
"Мэн Ци, ты и Маленькая Снежка следуйте за мной сзади". Сказал Бай Цзэминь, возобновив свой марш. "Помнишь, что я говорил тебе ранее?"
"Да!" Мэн Ци кивнула с решительным выражением лица.
Маленькая Снежка издала негромкий вой, за что получила похлопывание от Шангуань Бин Сюэ, к радости большой белой собаки. Она даже спала в палатке Бай Цзэминя рядом с Мэн Ци только ради того, чтобы быть рядом с прекрасной мягкой шерсткой Снежки, к удивлению Бай Цзэминя.
Конечно, в ту ночь в палатке Бай Цзэминя не было спокойно, так как, воспользовавшись случаем, Ву Ицзюнь тоже решила остаться, в результате чего Сунь Лин тоже осталась на ночь, и в итоге даже Чэнь Хэ занял свое место.
Как бы то ни было, пока Бай Цзэминь вспоминал события предыдущей ночи, группа вошла в лес и осторожно двинулась вперед.
Солдаты высоко подняли пулеметы и винтовки с нервными выражениями на лицах, ведь они впервые шли в лес. Даже эволюционеры души сжимали свое боевое оружие с некоторой дрожью в руках, так как даже они начали терять зрение, когда солнечные лучи с трудом пробивались сквозь верхушки деревьев-мутантов.
Свуш!
Группа прошла не более пяти минут, когда с левой стороны к ним на полной скорости метнулась фиолетовая тень.
Солдаты едва успели среагировать, когда среди тишины раздался четкий, непоколебимый голос:
"Горящая Вспышка!"
Окружающее пространство осветилось, когда из вытянутых ладоней Фэн Тянь Ву вылетела огненная вспышка и с громким взрывом ударила в силуэт, находившийся в середине прыжка в нескольких метрах перед ней.
Тело силуэта было отправлено в полет, охваченное огненным шаром, но у него даже не было времени корчиться от боли, поскольку, как только он упал на землю, пламя начало гаснуть, оставляя лишь обгоревшие кости и кучу черного пепла.
Окрестности все еще были тускло освещены, в воздухе плавали маленькие частицы огня, которые медленно распространялись. Бай Цзэминь посмотрел на Фэн Тянь Ву и, не дав ему ничего сказать, она посмотрела в его сторону и сказала ясным голосом: "Неклассифицированный, 15 уровень".
Бай Цзэминь кивнул и спокойно приказал: "Всем эволюционерам души ниже 13-го уровня выйти. Только те, кто выше 13-го уровня, могут оставаться на внешнем периметре".
Вскоре было передано несколько приказов, и групповой строй стал меньше и теснее. Бай Цзэминь немного подождал и тут же получил сообщение, что на правом фланге почти не осталось эволюционеров души ближнего боя, поэтому он молча посмотрел на Нангун Линсинь.
"Поручи это мне". Она кивнула и вскоре исчезла в западном направлении.
Сунь Лин и Ся Я молча кивнули, понимая план Бай Цзэминя. Уменьшить потери, избежать обременений, иметь чрезвычайные войска, и даже была возможность усилить их в зависимости от ситуации; все это было предусмотрено парой простых приказов, но для их выполнения нужны были сильные воины, способные в одиночку противостоять большому количеству врагов.
Группа продолжала продвигаться вперед, только на этот раз Бай Цзэминь продвинулся на пару метров рядом с Мэн Ци и Маленькой Снежкой. Он направлял их и позволял Мэн Ци и Снежке повышать уровень, но Бай Цзэминь позволял им убивать только существ более высокого уровня, чем они; конечно, он вносил свою "маленькую лепту", чтобы сильно ослабить этих врагов, так что им было несложно получить немного той Силы Души, которая была для них чрезвычайно чиста.
Пока что большинство врагов наступали спереди и с боков, но с Бай Цзэминем впереди и с эволюционерами души 30-го уровня и выше, взявшими на себя бразды правления на флангах, они не понесли никаких потерь даже после того, как пробыли в лесу мутантов около получаса и прошли пару километров.
Прошло еще около двадцати минут, и троица не успела сделать и нескольких шагов в темноту после того, как лишила жизни Неклассифицированного зверя-мутанта 24-го уровня, когда один из кустов в нескольких метрах впереди слегка дрогнул. Бай Цзэминь не успел ничего сказать, как Маленькая Снежка выстрелила вперед и исчезла в тени.
Вскоре после этого появилась большая белая собака, тащившая труп большого муравья, чей цвет варьировался от светло-зеленого до красноватого, который был более метра в длину и более полуметра в высоту.
"Муравей?" Лицо Бай Цзэминя слегка изменилось, и он поспешно, но сдержанным голосом приказал: "Включите свет!".
Несколько магов в центре формации подняли обе руки к небу и выкрикивали названия различных активных навыков. В то же время двое солдат, стоявших в противоположных точках, подняли несколько сигнальных ракет и запустили их в небо.
Вспышки вместе с молниями, огнем и магией света мгновенно осветили все на 1000 метров вокруг, и когда группа, еще не понесшая ни одной потери, смогла более четко увидеть, что находится вокруг них, они были почти до смерти напуганы.
Муравьи-мутанты, чей размер был сравним с размером собаки в прошлом мире, осторожно ползли к ним, и в данный момент расстояние между ними было не более 100 метров. Они смотрели на них своими большими черными глазами, усики на их головах двигались режущими движениями, а липкая слюна вытекала из их ртов и постоянно падала на землю.
Проблема заключалась не только в том, что их количество легко превышало полмиллиона, но и в том, что это были за муравьи!
"Муравей-ткач!" в тревоге воскликнула Мэн Ци.
Азиатский муравей-ткач был одним из самых сильных видов муравьев во всем мире. Они не были ядовиты, в их слюне не было едких кислот, хотя в их крови содержалась муравьиная кислота, которая могла вызвать сильную боль. Настоящей проблемой было то, что эти муравьи были способны поднимать предметы в 100 раз больше своего веса, поэтому их сила была ужасающей!
К счастью, однако, муравей-ткач был также довольно медленным.
"Фэн Хун! Чэнь Хэ! Фэн Тянь Ву! Вы втроем защищайте два фланга и тыл, я позабочусь о фронте!" Бай Цзэминь приказал глубоким голосом, не смея недооценивать этого врага. "Бин Сюэ, Ицзюнь, вы двое поведете остальных, чтобы оказать поддержку всем, кто в ней нуждается, и не позволяйте муравьям-ткачам подойти слишком близко!"
"Хорошо!" Ву Ицзюнь кивнула с серьезным выражением лица и вскоре начала разбрасывать несколько семян мутантов по всему месту, готовя свою магию.
"Нет проблем." Шангуань Бин Сюэ кивнула со слабой улыбкой, и вокруг нее засверкали несколько ледяных частиц, придавая ей облик богини мороза, а затем исчезли под землей; вероятно, это был новый навык или эволюция старого.
Бай Цзэминь вздохнул с облегчением, увидев, что Шангуань Бин Сюэ все еще стоит на ногах и не упала в обморок, как тогда, когда на нее напала армия пауков-волков.
Хотя Бай Цзэминь или Шангуань Бин Сюэ могли и сами уничтожить эту большую армию муравьев-ткачей, эта операция была не только ради показа его чистой силы, но и для того, чтобы доказать, что он способен руководить. Это был единственный способ для Бай Цзэминя избежать столкновения с семьей Ву Ицзюнь, поэтому он был рад, что смог сделать это легким путем.
Единственное, что беспокоило Бай Цзэминя, так это то, что может возникнуть нештатная ситуация… Если это так, то это будет та еще головная боль.
Странная профессия старого убийцы
Ловкость муравьев-ткачей и так была не очень высокой, а теперь, когда они стали еще больше, их жесткие ноги превратились в обузу, когда дело дошло до бега. Когда насекомые-мутанты поняли, что их поймали, когда небо засветилось, с тыла армии раздался пронзительный крик, и все они закричали в ответ, а затем бросились вперед с убийственным намерением в глазах.
Выражение лица Бай Цзэминя слегка изменилось, когда он услышал этот вопль, но вскоре он успокоился. Он помнил, что другие звери-мутанты и даже генерал-зомби Второго Порядка в какой-то степени могли командовать существами своего вида, так что это не обязательно означало, что существует муравей Третьего Порядка.
"Огонь!"
Его слова были подобны катализатору апокалипсиса, выключателю конца света.
Дрожащие от страха вооруженные солдаты завыли, пытаясь стряхнуть с себя этот ужасающий страх, и сильно нажали на курки ружей в своих руках. На армию муравьев-мутантов тут же начали сыпаться золотые пули, и они, как муравьи, стали падать в лужи крови.
Хотя муравьи были сильны, если не подходить к ним близко, они были совсем не опасны, а учитывая, что их тела были слабы, мощности нескольких пуль было более чем достаточно, чтобы покончить с их жизнью или, по крайней мере, помешать им продолжить продвижение. Некоторые из них умирали на месте, другие падали, потеряв несколько конечностей после того, как получали десятки выстрелов в конечности, и т.д.
"Не позволяйте крови муравьев коснуться вас!" воскликнула Сунь Лин, отступая назад, увидев, что ее кожаные доспехи слегка зашипели, когда на них попало несколько капель муравьиной крови.
"Огненная Стена!" крикнул Фэн Хун с левого фланга, взмахнув палочкой в сторону фронта.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
Мана в теле Фэн Хуна вырвалась наружу, и магическая сила тут же превратила ее в огненную энергию. Огромные стены пылающего огня высотой более пяти метров поднялись друг перед другом, легко распространяясь по всему левому флангу.
"УМРИТЕ!"
Снова прорычал Фэн Хун, и, взмахнув рукой, огненные стены начали медленно продвигаться вперед, поглощая все на своем пути.
Муравьи-ткачи, казалось, вообще не знали значения слова "страх" и яростно продолжали наступать, преследуя единственную цель - добраться до стоящих перед ними людей. Однако, когда их незащищенные тела соприкасались с несколькими огненными стенами, их тела мгновенно напрягались, и крики боли вырывались из их ртов после воспламенения в огненные шары.
Но хуже всего то, что даже после того, как их тела были подожжены, они не умерли, а начали извиваться и врезаться в муравьев позади них, в результате чего огонь распространился среди отрядов муравьев-мутантов подобно лесному пожару.
Однако, когда муравьи начали умирать один за другим, поглощенные пламенем, из их трупов стало подниматься облако зеленого дыма и медленно плыть по окрестности, приближаясь к человеческим войскам.
"Старший брат, кровь!" воскликнула Мэн Ци, когда поняла, что происходит, отрезая голову муравья мечом с более чем 500 очками физической атаки, который Бай Цзэминь дал ей из числа тех, что получил после нападения на Мир Облон.
Рядом с ней Маленькая Снежка приканчивала муравьев-ткачей, ловко используя свою повышенную Ловкость, чтобы выбраться и войти в отряд, убив несколько муравьев и не дав себя поймать.
Но Бай Цзэминь не нуждался в предупреждении сестры, поскольку он тоже заметил, что кислота в крови муравьев стала токсичной после воздействия чрезвычайно высоких температур, изменив свою фазу на газообразную.
"Всем, у кого есть навыки ветра, направить их в восточном направлении!"
Приказ Бай Цзэминя вскоре услышали все, его подкрепили разные лидеры. Сразу же после этого многие эволюционеры души активировали и запустили ветряные лезвия, воздушные пушки, режущие воздушные взрывы и всевозможные навыки, основой которых был элемент ветра.
Надвигающаяся опасность в виде ядовитого облака вскоре была отогнана, что принесло всем облегчение. Однако настоящая опасность была еще далека от разрешения.
"Огненная змея!" Фэн Тянь Ву не сдержалась, когда перед ней материализовалась огромная змея длиной более 100 метров и шириной не менее 10 метров. "Вперед!"
Огромная огненная змея вырвалась с поистине удивительной ловкостью и в мгновение ока оказалась перед армией муравьев-ткачей, расположенной на левом фланге. Огненная тварь яростно взмахнула хвостом и одним движением отправила в полет сотни муравьев-ткачей, и, как будто этого было недостаточно, тела всех муравьев-ткачей, попавших под удар призванной змеи, также сгорели в пылающем пламени огня и, еще не коснувшись земли, превратились в бренные останки.
Огненный змей был действительно силен, и муравьи-ткачи, которые были не более чем Неклассифицированными насекомыми-мутантами, не смогли выдержать ни одного удара. За пару минут число муравьев-мутантов, убитых огненной змеей, выросло до нескольких тысяч, и это число продолжало расти быстрыми темпами.
Свуш!
Внезапно перед огненным змеем возник силуэт медного цвета и со скоростью, по меньшей мере в десять раз превышающей скорость остальных муравьев-ткачей. Вызванное огненное существо не успело среагировать, когда чуть ниже появился муравей двухметрового роста и с помощью своих лапок, которые, казалось, сверкали металлическим блеском под отблесками пламени, вцепился в тело змеи.
Удивительно, но муравей не сильно пострадал от пламени огненной змеи. Применив чудовищную силу, муравей использовал свои мощные челюсти и ужасающие лапы, чтобы в считанные секунды разорвать тело огненной змеи, превратив вызванного зверя в одни лишь огненные искры, которые вскоре исчезли в воздухе.
Муравей-ткач, который на самом деле был зверем-мутантом 40-го уровня, развернулся и без промедления бросился прямо на Фэн Тянь Ву, которая в одиночку уничтожала десятки и даже сотни муравьев-ткачей каждым своим магическим заклинанием, стоя посреди орды.
Среди эволюционировавших существ расстояние в несколько десятков метров можно было преодолеть в одно мгновение, и не успела Фэн Тянь Ву повернуться, чтобы попытаться защититься или контратаковать, как муравей-ткач Первого Порядка поднялся над ней и молниеносно вытянул передние лапы вперед.
Сила Неклассифицированного муравья-ткача была такова, что даже он мог ранить Фэн Тянь Ву, если бы она не была осторожна, так как она была магом с плохой защитой, ее тело было бы разорвано на части, если бы она попала под ужасающие лапы муравья Первого Порядка!
Однако движения муравья-ткача Первого Порядка застопорились, так как несколько цепочек багрового огня окружили его ноги. Однако сила муравья была настолько велика, что даже когда его тело начало медленно сгорать, сила его ног легко разорвала огненные цепи, и казалось, что через секунду он сможет вырваться на свободу.
"Одной секунды достаточно". Голос Фэн Тянь Ву был нейтральным, в нем не было ни гордости, ни презрения, когда она произнесла под нос: "Пылающий Торнадо!".
Бах!
Под ногами Фэн Тянь Ву появился магический круг диаметром более двадцати метров, и через мгновение и она, и муравей-ткач Первого Порядка были поглощены огромным огненным торнадо, который взмыл в небо на высоту более двухсот метров.
Температура была настолько высокой, что находящимся поблизости эволюционерам души не оставалось ничего другого, как отойти назад, а дальние деревья начали медленно гореть даже под защитой естественной маны мира.
Огненный торнадо продолжал вращаться на том же месте, что и его центр, и горел более десяти секунд, сжигая при этом всех муравьев-ткачей, которые бессмысленно кричали и прыгали в пламя.
Постепенно огненный торнадо начал терять скорость вращения, а сила его пламени становилась все меньше и меньше. Через несколько секунд Фэн Тянь Ву снова предстала перед всеми. Она стояла без видимых ран, лишь слегка задыхаясь.
Позади нее на землю с глухим стуком упал светящийся изумрудно-зеленый Камень Души Первого Порядка. Что касается муравья-ткача Первого Порядка, то от него не осталось и следа.
Фэн Тянь Ву на мгновение приостановилась, чтобы осмотреть другие поля боя, и поняла, что все идет как нельзя лучше, если принять во внимание, что ни одному муравью-ткачу не удалось приблизиться к группе людей ближе чем на 50 метров.
Нельзя было недооценивать огневую мощь солдат. Их огнестрельное оружие было даже эффективнее, чем атаки большинства эволюционеров души ближнего боя, так как постоянные и быстрые очереди создавали большую завесу, с легкостью уничтожая слабозащищенных врагов.
На правом фланге Лян Цзин занимал позицию MVP. Даже Нангун Линсинь не могла признать поражение, глядя на старого убийцу со странным выражением лица.
Лян Цзин только что использовал свой кинжал, чтобы сделать несколько молниеносных выпадов и положить конец жизни более чем двадцати муравьев-ткачей, когда его шаги замешкались, и его тело наклонилось вперед, так что ему пришлось использовать левую руку, чтобы не удариться лицом о землю.
Свуш!
Как раз в этот момент голова муравья-ткача Первого Порядка пролетела мимо того места, где мгновение назад находилось тело Лян Цзина, и если бы тот не упал, его тело было бы разрублено на две половины силой этого существа.
Лян Цзин, казалось, забыл о существовании муравья-ткача Первого Порядка прямо над ним, и по чистой случайности он ударил правой рукой вверх, как бы набирая скорость, чтобы подняться на ноги.
Черный кинжал вонзился в стык между шеей и головой муравья-ткача Первого Порядка, и через мгновение из тела существа вырвался черный дым.
Лян Цзин, похоже, так и не понял, что происходит, потому что сразу после того, как ему удалось присесть на корточки, он убрал кинжал и, пошатываясь, начал кашлять.
Бах!
Через мгновение муравей-ткач Первого Порядка безжизненно упал на землю. Если бы Лян Цзин не успел вовремя выбраться оттуда, он бы оказался в ловушке под телом зверя.
"*Кашель! Кашель! Кашель!*... Я уже слишком стар для таких долгих прогулок. Старики вроде меня должны наслаждаться пенсией. *Кашель! Кашель! Кашель!* ...." Лян Цзин яростно кашлял, его лицо покраснело, он пошатывался и наносил удары кинжалом, казалось, в пустоту, он выглядел так, будто вот-вот умрет.
Однако каждый раз, когда его шаги колебались, ему странным образом удавалось увернуться от атаки, и каждый раз, когда он взмахивал правой рукой, из его кинжала вырывалась темно-цветная энергия в форме полумесяца и прекращала жизнь близлежащих муравьев-ткачей.
Уголок рта Нангун Линсинь пару раз дернулся. Она не могла не подумать, что Лян Цзин действительно интересный человек, как и его странная профессия.
Нангун Линсинь защищалась, а Лян Цзин разрезал всех врагов на куски, остальные эволюционеры души на правом фланге, в основном маги, могли легко активировать навыки и уничтожать муравьев-ткачей с такой легкостью, что они не могли не чувствовать, что это, вероятно, лучшая битва, которую они вели до сих пор.
Тяжелая битва
Сзади человеческой группы муравьи-ткачи тоже занимались своими делами. Они использовали землю в качестве своей территории и захватывали деревья, падая с неба, как дождь.
Можно сказать, что группа из 650 человек была полностью окружена, и отступать было некуда. Единственный способ выбраться оттуда - открыть кровавый путь, уничтожив муравьев-ткачей, но в ближайшее время это не представлялось возможным.
Хуан Тянь нес щит размером с него самого и вместе с примерно 120 эволюционерами души взял на себя задачу сдерживать муравьев-ткачей. Выступление членов гильдии Черной Черепахи было, мягко говоря, превосходным.
С другой стороны, помимо команды из 50 солдат, вооруженных легкими пулеметами и штурмовыми винтовками, которые стреляли прерывистыми очередями, давая своим товарищам время на смену магазинов, для уничтожения всех муравьев-ткачей был всего один эволюционер души. Однако, несмотря на то, что нападавших было всего 51, горы трупов муравьев-ткачей начали медленно расти, и менее чем за пятнадцать минут число убитых насекомых превысило двести тысяч.
Синий лук в руках Чэнь Хэ превратился в косу жнеца, и стрелы, усиленные маной продолжали лететь во все стороны. Сила каждой стрелы ничуть не пострадала даже после превращения тела муравья-мутанта в кровавое месиво и продолжала продвигаться на сотни метров, пронзая как минимум несколько сотен и даже тысяч, когда муравьев скапливалось слишком много.
"Взрывная Стрела!"
Взмах!
Пылающая красная стрела выстрелила в небо, а затем потеряла свою скорость и упала прямо в центр армии муравьев-ткачей. Через секунду после того, как стрела вонзилась в панцирь одного из муравьев, она взорвалась, как бомба, и все в радиусе 50 метров было полностью уничтожено.
"Хахахаха!" Хуан Тянь громко рассмеялся и выглядел очень счастливым, крича во весь голос: "Такая битва действительно приносит удовлетворение! Подумать только, даже сражаясь все это время с армией ужасных муравьев, мы не потеряли ни одного человека!"
Битва шла так гладко, что лидер гильдии "Синий Дракон" еще не вышел вперед и убивал только странных муравьев-мутантов Первого Порядка, чтобы развеять скуку.
В центре войска Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь на данный момент играли лишь вспомогательную роль. В то время как Ву Ицзюнь использовала свой навык усиления и общения с растениями, чтобы ограничить передвижение муравьев-ткачей, которым удалось приблизиться к человеческим войскам, Шангуань Бин Сюэ была пожарным, который тушил пожары, устроенные Фэн Хуном, Фэн Тянь Ву и другими эволюционерами души с навыками огня.
С левого фланга Фэн Хун смотрел на фронт и несколько секунд не мог оторваться, но потом разразился смехом.
"Лидер команды Бай, теперь я понимаю причину, по которой мэр Ву готов так легко отдать все свои лидерские полномочия!"
Слова Фэн Хуна привлекли внимание нескольких человек, так что некоторые из них не могли удержаться от того, чтобы на долю секунды взглянуть в сторону передней зоны, чтобы задохнуться от удивления при виде поразительного зрелища, которое ожидало их там.
Бай Цзэминь сидел, заложив обе руки за спину, и его осанка была такой же твердой, как и уверенность, вспыхнувшая в его черных глазах. Перед ним сотни тысяч муравьев-ткачей остановились, переступив 200-метровый рубеж, и как бы яростно они ни вопили, им не удалось сделать даже шага вперед.
Мэн Ци и Маленькая Снежка небрежно бродили среди страшных муравьев-мутантов, которые смотрели на них с убийственным намерением, но ничего не могли с этим поделать. Молодая человеческая красавица и огромная белая собака были очень избирательны в убийстве муравья-ткача вместо того, чтобы просто покончить с жизнью всех их, несмотря на то, что их головы были поданы на серебряных блюдах.
Все муравьи-ткачи, погибшие под острием меча Мэн Ци или под свирепыми когтями Маленькой Снежки, были муравьями-мутантами двадцатого уровня и выше.
Скорость повышения уровня человеческой женщины и гигантской собаки была медленнее, чем могла бы быть, если бы они просто убивали по желанию, но они явно сосредоточились на улучшении качества своей Силы Души. Тем не менее, Маленькая Снежка вскоре достигла 25 уровня, и ей не потребовалось много времени, чтобы начать искать разные цели, как будто инстинкт подсказывал ей, как достичь определенной цели.
Бай Цзэминь хотел бы знать, какой класс или профессию выбрала Снежка, но он не мог этого знать. Единственное, что он знал, это то, что звери-мутанты всегда выбирают то, что им лучше всего подходит, основываясь на природном инстинкте, поэтому, по крайней мере, он не слишком беспокоился.
"Всем эволюционерам души ниже 15-го уровня, выйти вперед и начать охоту!" прокричал Бай Цзэминь, не оборачиваясь.
Его голос был абсолютным, как и его существование на поле боя. Эволюционеры души, увидев перед собой возможность стать сильнее, без колебаний подняли оружие и тут же начали с легкостью обезглавливать муравьев-ткачей, а их уровни вскоре начали расти.
Каждый муравей-ткач, который умирал в радиусе 200 метров перед Бай Цзэминем, сменялся новым, но тут же замирал, сделав несколько шагов вперед.
"Это... младший брат Цзэминь?"
"Мм?"
Бай Цзэминь оглянулся через правое плечо и спокойно спросил: "Тетя Сунь, что-то случилось?".
Обычно Бай Цзэминь и Сунь Лин называли друг друга по должности в знак уважения друг к другу перед войсками. Однако, поскольку она обращалась к нему так близко, Бай Цзэминю не нужно было изображать ненужную дистанцию.
"Ч-что это за навык...?" прошептала Сунь Лин, глядя на самую большую резню в своей жизни, которая происходила с такой легкостью, что даже она не могла не дрожать от страха и не испытывать жалости к муравьям-мутантам.
Бай Цзэминь посмотрел прямо перед собой и сказал, не уточняя: "Этот навык позволяет мне в определенной степени контролировать движения моих врагов".
"Контролировать движения врагов..." пробормотала Сунь Лин с расширенными глазами, прежде чем задохнуться от шока. Она не могла не смотреть на спину молодого человека менее чем в двух метрах перед ней, как будто перед ней был страшный и ужасающий монстр.
Сунь Лин впервые почувствовала облегчение от того, что фракция Возрождения Китая решила пойти по легкому пути, а не усложнять ситуацию, и в то же время она наконец-то поняла причину, по которой ее вечно почтительная дочь со слезами на глазах умоляла отца сдаться. Независимо от чувств Ву Ицзюнь, способности Бай Цзэминя были действительно ужасающими!
Даже если навыки Бай Цзэминя имели пределы, его навык заморозить движение более пяти существ Первого Порядка, а также десятки тысяч Неклассифицированных существ, среди которых не было недостатка в существах выше 20-го уровня, был просто ужасающим; естественный враг любой армии!
На самом деле, Бай Цзэминь пару дней назад довел свой навык Манипуляция Крови до максимального уровня Второго Порядка, и когда он достиг пятого уровня, он наконец-то получил способность задерживать врагов, которые приближались к нему на определенное расстояние. Хотя эта способность была ограничена, так как зависела от разницы в уровне и Магии между Бай Цзэминем и его врагами, расход Маны был практически незначительным.
На самом деле Бай Цзэминь развил еще один навык, помимо Манипуляции Кровью. Однако он не стал бы использовать максимум этого навыка, если бы у него не было другого выбора, так как его предыдущая версия уже была достаточно пугающей, поэтому, если возможно, Бай Цзэминь предпочел бы не знать, насколько пугающей была его эволюционировавшая версия.
Через несколько секунд Сунь Лин наконец-то смогла оправиться от шока, который она испытывала. Она очаровательно улыбнулась и сказала соблазнительным голосом: "Младший брат Цзэминь, эта старшая сестра действительно любит тебя до смерти!"
Бай Цзэминь поднял бровь и уже собирался сказать, что не слишком ценит людей, которые так легко говорят о любви, когда перед ним мелькнул силуэт. Тело, такое же соблазнительное, как шепот очаровательного демона, отразилось в его темных зрачках, и следующее, что он увидел, был ливень крови, брызнувший повсюду.
Тело Сунь Лин, обтянутое крепкой кожаной броней, плотно облегающей ее изгибы, мелькало между несколькими муравьями-ткачами, которые стояли неподвижно, не заходя слишком далеко и оставаясь только в двухсотметровой зоне перед Бай Цзэминем. Ее скорость убийства была в бесчисленное количество раз выше, чем у Мэн Ци, Маленькой Снежки или любого другого эволюционера души, защищавшего переднюю часть группы.
В тот момент, когда Бай Цзэминь был поражен ее Ловкостью, он что-то заметил и удивленно воскликнул: "А! Что это?".
От тела Сунь Лин начало распространяться легкое облако золотистого цвета, мерцающее, как звездная пыль, и когда муравьи-ткачи вдохнули этот золотой дым, борьба в их глазах померкла настолько, что даже если бы Бай Цзэминь перестал замораживать их движения, они, вероятно, не сдвинулись бы с места.
"О?"
Рядом с Бай Цзэминем раздалось удивленное восклицание, хотя там никого не было. Ему не нужно было видеть человека, чтобы понять, кто это, потому что, хотя Лилит и не была видна невооруженным глазом, Бай Цзэминь все еще мог чувствовать ее естественную сущность, наполняющую его чувства.
"Какой сюрприз", - сказала Лилит, с восхищением наблюдая за движениями Сунь Лин. "Эта женщина по фамилии Сунь, похоже, действительно обладает классом убийцы, но в то же время и обаянием... Видишь? Кажется, что каждое ее движение направлено на соблазнение мужчин, подчеркивая изгибы ее тела, как будто она делает это специально. Этот золотой дым, вероятно, какой-то афродизиак, призванный сбить с толку чувства, и, похоже, он действует и на зверей-мутантов".
Бай Цзэминь кивнул и удивленно посмотрел на мать Ву Ицзюнь. Он не ожидал, что она окажется такой сильной и у нее будет такой хороший класс, ведь ей даже удалось немного привлечь внимание Лилит.
Сунь Лин выглядела так, будто ей очень нравится этот момент, она периодически издавала очаровательное хихиканье, разрубая на куски всех муравьев-ткачей, которые попадались ей на пути. С помощью Бай Цзэминя и используя ее плавные движения, а также высокую Ловкость, Сила Души внутри нее начала быстро расти.
Время шло быстро, и в одно мгновение пролетело более 100 минут с начала битвы с муравьями-ткачами.
Горы трупов несколько раз приходилось убирать Фэн Хуну или Фэн Тянь Ву, так как они были двумя самыми сильными эволюционерами души с навыками огненного типа среди присутствующих. Число убитых муравьев-ткачей на данный момент превышало пяти миллионов, но и тогда конца не было видно.
Подобно бескрайнему морю, не имеющему берегов, вспышки и пламя, освещавшие все на расстоянии более 1500 метров вокруг человеческой группы, показывали бесконечное количество голов, устремившихся в бой с решимостью сражаться до конца.
Наконец, случилось то, о чем Бай Цзэминь и все остальные знали, но надеялись, что этого не произойдет.
"У меня кончились патроны!" - закричал первый солдат с дрожащими руками и болью в плече после того, как он почти два часа без передышки терпел отдачу своего оружия.
Как будто первый крик что-то вызвал, другие солдаты тоже начали восклицать о нехватке боеприпасов.
Вооруженные солдаты в основном сдерживали муравьев-ткачей, за исключением нескольких магов, так как эволюционеры души, сосредоточенные на ближнем бою, должны были опасаться едкой крови. Поэтому, как только ужасающий шквал пуль внезапно прекратился, муравьи-ткачи начали наступать с новой решимостью и с еще более сильными убийственными намерениями в поисках мести.
Давление на команду сразу же возросло, когда муравьи-ткачи перестали падать с ужасающей скоростью, поэтому было неизбежно, что в результате какого-то отвлечения или отсутствия способности реагировать на такое количество атак, появятся жертвы; это был лишь вопрос времени.
И действительно, прошло всего несколько секунд, прежде чем эволюционер души, несущий костяной щит, был отправлен в полет, брызгая кровью, после того как его протаранили два муравья-ткача, атаковавшие вместе. Эволюционер души упал на землю, пролетев более десятка метров, и больше не поднялся, жив он или мертв, было неизвестно.
Муравьи-ткачи были в основном слабыми и, кроме своей ужасающей силы, не представляли собой ничего особенного, так как были не только относительно медленными, но и их защита была очень слабой.
Однако ужас этого вида существ заключался не в их индивидуальной силе. Настоящий ужас этого вида существ заключался в том, что они нападали в огромных количествах!
Император Небес и Ледяная Богиня
После двух часов битвы, когда им не дали даже секунды настоящего отдыха, не только солдаты с оружием официально израсходовали все боеприпасы до последнего патрона, но и эволюционеры души начали ощущать последствия долгой борьбы с таким количеством врагов без остановки.
Маги начали замечать, как их запасы Маны критически уменьшаются после применения навыка за навыком, а бойцы ближнего боя, которые постоянно пытались сдерживать врагов, превосходящих их по численности, а также избежать любой капли крови, летящей в их сторону, начали истощаться не только физически, но и умственно.
Первый эволюционер души, отправленный в полет муравьями-ткачами, был лишь началом хаоса. Вскоре после первого был укушен второй, что стоило ему части бедра и едва спасло его от потери правой ноги, а еще чуть позже третий потерял боеспособность, когда в лобовом столкновении с муравьем-ткачом были сломаны кости одной из его рук.
Снижение Выносливости означало не только истощение и снижение скорости передвижения или атаки; снижение Выносливости означало также снижение концентрации внимания, замедление скорости реакции и, конечно, ослабление мышц.
"Командир группы, нам нужна поддержка на левом фланге!" Фэн Хун доложил с лицом, покрытым потом, после того, как прикончил десятого врага Первого Порядка среди бесчисленного множества Неклассифицированных.
Фэн Тянь Ву ничего не ответила и стиснула зубы. Ее великолепное лицо было бледным, словно она страдала от тяжелой болезни, а сочные губы выглядели слегка фиолетовыми после потери практически всей Маны. Однако она продолжала упорствовать и сражаться без жалоб.
"Командир группы, правый фланг скоро падет!" Лян Цзин также доложил вскоре после Фэн Хуна. Его голос звучал хрипло и сухо, он задыхался, и даже на расстоянии были заметны его трудности.
"Эй, Бай Цзэминь! Хуан Тянь ранен, и только я и Тэн Хуа должны сдерживать всех этих муравьев!" крикнул Чэнь Хэ с задних рядов среди взрывов и грохота. "Если ты не отправишь сюда Бин Сюэ или Ицзюнь в ближайшее время, то не вини меня, если один или два муравья прорвутся!"
Даже если он был силен и мог в одиночку справиться с тысячами врагов, у Чэнь Хэ не было уверенности в том, что он сможет долгое время сдерживать сотни тысяч и даже миллионы. Он и так старался изо всех сил, чтобы не позволить муравьям на земле и тем, кто падает с верхушек деревьев, добраться до группы!
Если бы не способность Тэн Хуа и его змеи-мутанта парализовать врагов, выпуская наполненный токсинами туман, Чэнь Хэ не смог бы избежать полного натиска муравьев-мутантов.
Бай Цзэминь закрыл глаза и пытался понять, кто же является лидером в бесконечной орде муравьев-ткачей. Однако среди такого количества врагов он никак не мог найти конкретного, не говоря уже о расстоянии.
"Что нам делать?" Шангуань Бин Сюэ появилась рядом с ним в мгновение ока, принеся с собой свежий ветерок и богатый аромат жасмина и чистотела. "Ты хочешь, чтобы я взяла все на себя?"
Она выглядела довольно расслабленной, что было вполне объяснимо. Если бы это было в прошлом, Шангуань Бин Сюэ могла бы немного беспокоиться не о своем выживании, так как она была уверена, что сможет выбраться отсюда, а о возможном уничтожении команды. Однако после перехода во Второй Порядок и получения огромного прироста статистики, а также способности к изучению новых навыков, Шангуань Бин Сюэ наконец поняла причину спокойствия Бай Цзэминя.
Бай Цзэминь вздохнул в своем сердце. Он надеялся, что сегодня все эти люди поднимутся до 25-го уровня, и это было бы здорово. На самом деле, учитывая, казалось бы, бесконечное количество муравьев-ткачей, такая возможность была открыта. К сожалению, это было слишком много, чтобы так долго защищаться от бесконечной армии, и требовать от них не более 25-го уровня.
“Забудь об этом, по крайней мере, они все поднялись на два или три уровня”. Утешал он себя.
"Бин Сюэ, ты займешь правый фланг и тыл. Левый фланг и фронт предоставь мне". Спокойно сказал Бай Цзэминь.
"Хорошо." Шангуань Бин Сюэ кивнула, ее сексуальное тело слегка колыхнулось, и она мгновенно исчезла, маршируя, чтобы выполнить приказ Бай Цзэминя.
"Старший брат, у нас действительно все будет хорошо?" - спросила Мэн Ци, которая несколько минут назад перешла на 25 уровень, но еще не выбрала квест на продвижение, так как хотела выбирать очень тщательно после того, как брат объяснил ей важность первого выбранного пути.
Даже зная, что ее брат обладает огромной силой, Мэн Ци не могла не испытывать опасений. Впрочем, как она могла не чувствовать этого? После долгого изнурительного боя и уничтожения множества врагов количество муравьев-ткачей, казалось, ничуть не уменьшилось. Это было просто чудо, что такая юная девушка, как она, не прошедшая настоящего обучения, не отчаялась.
Маленькая Снежка стояла рядом с Бай Цзэминем и Мэн Ци и рычала в сторону муравьев. Все ее волосы были заколоты, а обычно мягкие и добрые голубые глаза практически покраснели после убийства стольких врагов.
"Не волнуйся, предоставь это мне". Бай Цзэминь погладил Мэн Ци по голове, а другой рукой нежно погладил большую белую собаку по шерсти, к удовольствию обоих существ.
Мэн Ци кивнула, ничего не сказав, а Маленькая Снежка немного успокоилась, почувствовав тепло поглаживающей ее руки.
С другой стороны, когда Бай Цзэминь посмотрел на Сунь Лин и Ся Я, он не мог не удивиться. Эти две женщины выглядели очень спокойными и расслабленными даже в такой ситуации.
Ся Я - другое дело, ведь даже до сих пор она не показывала эмоций на своем лице. Даже когда Бай Цзэминь навязал свою силу перед муравьями-ткачами, выражение ее лица ничуть не изменилось.
Что касается Сунь Лин... Бай Цзэминь понятия не имел о причине ее уверенности и отсутствия страха. Неужели она не понимала, что достаточно одного промаха, чтобы все погибли ужасной смертью? Как бы то ни было, но, несмотря на то, что она слегка задыхалась, ее глаза были как никогда яркими.
Бай Цзэминь покачал головой и перевел взгляд на фронт. Он заметил, что температура резко упала, поэтому, даже не оглядываясь, понял, что Шангуань Бин Сюэ, вероятно, уже успела сделать шаг.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
...
Действительно, через несколько секунд после того, как температура местности упала, а земля под ногами Бай Цзэминя покрылась легким слоем инея, раздавшиеся взрывы падающих на большой скорости с неба предметов стали грохотать и заглушать ужасающие и леденящие душу крики муравьев-мутантов сзади и справа от группы.
"Вау... П-потрясающе.... Так вот какова настоящая сила этой женщины..." прошептала Мэн Ци, широко раскрыв глаза и оглядываясь в шоке.
Мэн Ци слышала искренние и открытые похвалы в адрес женщины от человека, от которого меньше всего ожидала их услышать - от своего брата. Поэтому ей всегда было интересно узнать, что за человек эта женщина по имени Шангуань Бин Сюэ. После встречи с ней Мэн Ци признала, что красота Шангуань Бин Сюэ была запредельной до такой степени, что она чувствовала, что ей нет равных, если бы они стояли бок о бок на конкурсе обаяния, и даже ее характер полностью соответствовал ее внешнему облику.
Однако она впервые видела, как Шангуань Бин Сюэ совершает масштабный шаг. Сердце Мэн Ци затрепетало не только от шока, но и от горечи, когда он осознал огромное различие между ними.
"Потрясающе!" потрясенно воскликнула Сунь Лин, глядя на падающие с неба блестящие предметы. "Подумать только, эта девушка Бин Сюэ на самом деле была такой сильной!"
Даже безжизненное выражение на лице Ся Я на секунду изменилось, а затем вернулось в нормальное состояние.
С момента начала взрывов прошло не более тридцати секунд, когда крики радости и радостные возгласы, доносившиеся с правого фланга и тыла группы, прогремели посреди леса так громко, что задрожали деревья и земля.
В воздухе поплыл иней, земля практически замерзла, даже место, где стоял Бай Цзэминь, слегка пострадало от навыка Шангуань Бин Сюэ.
Бай Цзэминь усмехнулся, услышав звериный рык, вырвавшийся из человеческих глоток, и горячо приветствовал имя ледяной принцессы.
Нет... Бай Цзэминь слышал, как некоторые называли ее "Ледяной Богиней".
Но как они могли не радоваться, когда их освободили из лап смерти и указали путь к выживанию?
"Думаю, я тоже закончу свою часть". Пробормотал он себе под нос и сделал шаг вперед.
Под сияющим взглядом Мэн Ци, которая, боясь окончательно потерять уверенность в себе, решила не смотреть на сказочную женщину, возвышающуюся на ледяном дереве, а сосредоточиться на том, чтобы впервые увидеть, на что способен ее брат, Бай Цзэминь с умеренной силой ступил на землю под ногами и в одно мгновение взлетел на 300 метров.
Активировав Манипуляцию Гравитацией в обратном направлении, чтобы замедлить скорость падения, Бай Цзэминь сразу же заметил две вещи.
Во-первых, за минуту Шангуань Бин Сюэ уничтожила более сотни тысяч муравьев-ткачей ледяными пулями и ледяными пиками, и, судя по ее выражению лица, она, похоже, просто играла, что было вполне нормально, учитывая, насколько высок был ее показатель Маны в данный момент. В конце концов, убивать Неклассифицированных существ с низкой защитой не может быть проще.
Второе, что заметил Бай Цзэминь, заставило все волосы на его теле встать дыбом.
"Ебать их мать". Бай Цзэминь не мог не выругаться под нос, глядя на море муравьев.
Куда бы ни смотрел Бай Цзэминь, он видел только муравьев. Даже в полутьме, где его зрение было несколько ограничено, он мог видеть дальше 500 метров за зону, освещенную вспышками и навыками магов. Однако там были лишь муравьи, ожидающие, когда их сменят павшие.
На мосту было определенно больше муравьев-ткачей, чем зомби.
"К счастью для меня, здесь мне не нужно быть осторожным, чтобы ничего не разрушить, иначе я мог бы умереть в этом месте, если бы эти муравьи плюнули все вместе". Бай Цзэминь вздохнул, когда казалось, что он завис в воздухе на своей медленно снижающейся скорости.
Решив раз и навсегда покончить с этой муравьиной атакой, Бай Цзэминь немедленно принялся за работу.
Два невероятно сильных и эффективных навыки, способных уничтожить армии, но не затронуть союзников? Определенно не Манипуляция Гравитацией и Багровый Кровавый Суд; даже Бай Цзэминь получил бы повреждения, если бы не был осторожен с ними, не говоря уже о других.
С другой стороны....
"Интересно, что будет, если я использую "Наложенную Регенерацию " и заменю 90% своей Силы на Магию, прежде чем применить "Манипуляцию Кровью"?" Бай Цзэминю не терпелось попробовать, поэтому он, как нетерпеливый ребенок, сразу же принялся за работу, чтобы раскрыть то, что скрывала подарочная упаковка.
Выйдя из первоначального шока, глаза Сунь Лин, Фэн Хуна, Фэн Тянь Ву, Ся Я и многих других эволюционеров души и солдат, находившихся на левом фланге и впереди, были устремлены в небо. Там все они заметили, как тело Бай Цзэминя внезапно окружил яркий золотой свет.
Практически стоя в пустоте и окруженный неким золотым ореолом. Надо сказать, что в тот момент было не мало тех, кто чувствовал, что Бай Цзэминь был воплощением во плоти и крови того, как боги изображались в иллюстрированных книгах.
Под внимательными, серьезными, восхищенными, благодарными взглядами тех, кем он руководил, Бай Цзэминь поднял правую руку и, глядя на бесконечное море муравьев-ткачей, щелкнул пальцами один раз, и его голос разнесся далеко по кровавому полю боя.
Его голос не был ни высоким, ни низким, но по какой-то странной причине его отчетливо слышали все, даже среди криков муравьев-ткачей и взрывов, вызванных резней, которую устроила Шангуань Бин Сюэ.
Это было похоже на голос Бога, доносящийся до мира смертных.
Да, это было похоже на указ Императора Небес.
"Умрите!"
Любимый сын небес
Преобразовав 90% своей Силы в Магию, Бай Цзэминь сразу же почувствовал, что перед ним открылся новый мир. Резкое изменение показателя Магии позволило ему осознать многие вещи, на которые он не обращал внимания в прошлом, и он почувствовал, как магическая сила проносится по каждому нерву его тела с пугающе высокой скоростью.
Бай Цзэминь улучил момент, когда его тело практически зависло в пустом пространстве, чтобы понаблюдать за своим текущим состоянием и попытаться понять больше о странном, но прекрасном чувстве, которое он испытывал.
------------------------------------
[Бай Цзэминь]
[Очки состояния: 20]
[Уровень: 50]
[Раса: Человек]
[Класс: Кровавый Берсерк]
[Подкласс: Владыка]
[Контракт Души: Бесконечное Пламя Голубого Лотоса]
[Титулы: Один Удар На Поражение- Нерегулярный - Блестящий Разум - Спаситель Мира - Разрушитель Разрушителей - Один Против Миллионов - Лидер Яньцина]
[Сила: >85< 850 (+55) / Ловкость: 970 (+95) / Здоровье: 687 (+20) / Выносливость: 1240 (+35) / Мана: 751 (+65) / Магия: >1538< 773 (+155) ]
(A/N: Символы >< используются для отображения текущей статистики после ее изменения, когда Бай Цзэминь использовал Наложенную Регенерацию).
[Навыки]
[Активные: ]
[Манипуляция Кровью (активный навык Второго Порядка) уровень 5 / Багровый Кровавый Суд (активный навык Третьего Порядка) уровень 5 / Регенерация (активный навык Третьего Порядка) уровень 1 / Теневое Мерцание (активный навык Первого Порядка) уровень 1 / Молниеносное Движение (активный навык Второго Порядка) уровень 5 / Невидимость (активный навык Первого Порядка) уровень 1 / Манипуляция Гравитацией (активный навык Второго Порядка) уровень 1 / Кулак Пустоты (активный навык Третьего Порядка) уровень 1 / Всё Ради Одного (УНИКАЛЬНЫЙ навык Третьего Порядка) уровень 5 / Крик Войны (активный навык Второго Порядка) уровень 5 / Аура Одинокого Волка (активный навык Второго Порядка) уровень 5. ]
[Пассивные: ]
[Боец Спецназа (Неклассифицированный пассивный навык) уровень 5 / Неподвижное Сердце (УНИКАЛЬНЫЙ навык Четвертого Порядка) уровень 4 / Сверхчеловеческое Здоровье (пассивный навык Первого Порядка) уровень 5 / Серебряная Кожа (пассивный навык Второго Порядка) уровень 1 / Механик (Неклассифицированный пассивный навык) уровень 5 / Метание (Неклассифицированный пассивный навык) уровень 5 / Воля Бога Войны (пассивный навык Третьего Порядка) уровень 5 / Кузнечное Дело (пассивный навык Первого Порядка) уровень 5 / Чувство Опасности (Неклассифицированный пассивный навык) уровень 5 / Повышенная Ловкость (пассивный навык Первого Порядка) уровень 5 / Гнев Кровавого Берсерка (УНИКАЛЬНЫЙ навык) / Разрыв Магии (пассивный навык Шестого Порядка) уровень 5].
------------------------------------
Даже его самый слабый магический навык, несомненно, имел бы в несколько раз лучший эффект не только по урону, но и по общему воздействию. Однако то, что Бай Цзэминь активировал сразу после использования Наложенной Регенерации, вовсе не было слабым магическим навыком.
Распространяя более 50% Маны во всех направлениях, Бай Цзэминь "чувствовал" каждую травинку, колыхаемую ветром или топчущуюся на месте. Он мог "заметить" шаги каждого из муравьев-ткачей, и после того, как муравьи яростно поглощали ману, которая им не принадлежала, Бай Цзэминь мог понять, насколько они были взволнованы и насколько велико было их убийственное намерение, просто по потоку крови каждого насекомого-мутанта.
“Действительно чудесно... Чудесно и ужасающе!” подумал Бай Цзэминь.
В то же время он взмахнул рукой, словно прихлопнул муху, и приказал:
"Умрите".
Его тон голоса сильно отличался от того, которым человек говорит, когда хочет что-то объявить или сказать, - Бай Цзэминь говорил так, как люди отдают приказы.
Другими словами, он приказывал своим врагам умереть.
На секунду, которая, казалось, длилась дольше, чем на самом деле, поле боя погрузилось в странную фазу тишины, в которой резко прекратились высокочастотные крики муравьев-ткачей, и даже взрывы от ледяных творений Шангуань Бин Сюэ больше не были слышны.
Бах!
Как раз когда все недоумевали, что происходит, тишину нарушил звук, отличающийся от всех остальных. Этот звук был похож на звук футбольного мяча, взорвавшегося после того, как в него попало много воздуха, поэтому он сильно отличался от звука столкновения двух твердых предметов, таких как лед и земля.
Однако... Откуда исходил звук? Все пытались найти источник, но никому из них это не удалось.
Бах!
Вскоре раздался второй взрыв, но в отличие от предыдущего, в этот раз все не остановилось даже на секунду.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
...
Десятки взрывов превратились в сотни, а сотни вскоре превратились в тысячи. Всего за две-три секунды тысячи превратились в десятки тысяч, и это число увеличивалось с каждой секундой.
В первые несколько секунд не было ни одного эволюционера души, который бы понял, что происходит, ни одного из них, кто мог бы внятно объяснить, откуда исходят взрывы; иногда они происходили впереди, иногда - на правом или левом фланге, а иногда - в тылу группы. Однако было нечто, что понимали все, хотя и не понимали, как такое возможно.
Причиной, несомненно, был молодой человек, который все еще находился на высоте более двухсот метров над землей.
Бум!
Бум!
Бум!
...
Внезапно звук изменился.
Вместо того чтобы услышать несколько небольших взрывов, постоянно напоминающих выстрелы пулемета, раздался гораздо более громкий взрыв, потрясший атмосферу этого места с такой силой, что несколько дальних деревьев начали раскачиваться, как будто их хлестал сильный ветер.
Тогда некоторые, наконец, поняли, что происходит.
"М-муравьи!" в шоке воскликнула Сунь Лин, глядя на происходящее перед собой широко раскрытыми красивыми глазами.
Если и были какие-то эволюционеры души, которые еще не поняли, что происходит на самом деле, голос Сунь Лин и ее слова были решающими маркерами.
С севера, с востока, с запада и с юга в небо поднялись огромные тучи крови темного цвета. Куски разбитых экзоскелетов разлетались повсюду, кровь лилась на стволы деревьев и землю или падала на тела других муравьев-ткачей, пока те не взорвались так, что их экзоскелеты и кровь присоединились к телам их собратьев.
100,000.... 200,000... 500,000... 1,000,000... 2,000,000.... 5,000,000... 10,000,000....
Всего за 10 вдохов времени все муравьи-мутанты, которые находились в радиусе 2000 метров вокруг группы людей, исчезли. Однако они не исчезли полностью, так как оставили следы своего существования.
Прежде коричневые стволы деревьев приобрели зеленоватый оттенок, а по их поверхности на землю стекала вязкая жидкость. Чистые зеленые листья зашипели, когда на них полилась кислотная кровь, а участки земли, где концентрация крови мутантов была особенно высока, начали дымиться.
Мелкие фрагменты экзоскелетов, которые когда-то составляли тела, собрались вместе, образовав небольшие, жуткого вида горы, а плотное ядовитое облако окружило группу людей, медленно, но верно приближаясь в угрожающей манере.
И все же, несмотря на то, что их жизни были в опасности, никто из эволюционеров души или солдат не произнес ни слова и не двинулся с места. Нет, вместо того, чтобы сказать, что они ничего не говорили и не двигались, правильнее было бы сказать, что никто из них не мог пошевелить ни единым мускулом своего тела, в шоке наблюдая за разверзшимся перед ними адом.
Неверие, которое они все испытывали, было настолько велико, что у них даже не было времени почувствовать страх. Их неверие объяснялось тем, что, хотя они и знали, кто был причиной всего этого, им было трудно с этим смириться, их рациональный мозг не мог этого принять.
Даже Шангуань Бин Сюэ, которая была тем эволюционером души, который лучше всех знал силу Бай Цзэминя, дрожала, стоя на месте. Ей казалось, что она сократила расстояние между ними, и это действительно так; по крайней мере, Шангуань Бин Сюэ больше не отчаялась от беспомощности. Просто разница была настолько велика, что ее никак нельзя было сократить.
Сунь Лин пришла с намерением понаблюдать за Бай Цзэминем, чтобы потом решить, достоин ли он возглавить страну. Однако, когда она подняла голову и посмотрела на молодого человека, чьи черные волосы плавно колыхались на высоте 100 метров, Сунь Лин поняла, насколько он был добр, давая шанс каждому в Возрождении Китая; она осознала, насколько велика была услуга, которую оказала им ее дочь Ву Ицзюнь.
"Ты... Кто ты...?" пробормотала она с пересохшим ртом и большими глазами, устремленными на него.
Человек? Не только Сунь Лин не верила, что человек может сделать такое, но и никто из присутствующих эволюционеров души не верил в это. Не мало было тех, кто потихоньку начал думать, что, возможно, этот черноволосый молодой человек может быть реинкарнацией бога войны.
"Кто я...?" Бай Цзэминь пробормотал себе под нос тот же вопрос, который он задавал себе несколько раз. В то же время он активировал Теневое Мерцание, чтобы прыгнуть в тень дерева в 50 метрах от него. Затем он ударил ногой по стволу дерева и снова взмыл в небо, мгновенно достигнув высоты 500 метров.
Он не стал сразу отвечать на необычный вопрос матери Ву Ицзюнь, а посмотрел вниз, стараясь как можно лучше сфокусировать взгляд на темноте за пределами 2000 метров освещения. Там ему удалось разглядеть светящиеся маленькие глазки, которые смотрели на него с убийственным намерением, и Бай Цзэминь вскоре понял, что все эти муравьи-ткачи, которые не умерли, должны быть, как минимум, насекомыми-мутантами Первого Порядка.
Однако он не волновался, так как в какой-то степени ожидал, что произойдет нечто подобное. В конце концов, такая "рассеянная и слабая атака" никак не могла уничтожить жизни существ, входящих в тот же Порядок, что и он. Несмотря на это, все выжившие муравьи-ткачи, казалось, наконец-то получили какой-то приказ, так как ни один из них не продвинулся дальше, хотя и не отступил.
Бай Цзэминь поднял руку к небу, и вскоре его тело окутал яркий ореол золотого света, придавая ему вид настоящего бога в глазах тех, кто поднял голову, чтобы посмотреть на небо, все еще не в силах поверить в то, чему они были свидетелями.
После того как он активировал Наложенную Регенерацию, чтобы превратить Силу в Магию, Бай Цзэминь опустил руку, указывая вперед, и снова активировал Манипуляцию Кровью.
"Я - это я".
Его слова, призванные ответить на вопрос Сунь Лин, прозвучали в тишине. Однако только Бай Цзэминь знал, что этими словами он хотел убедить себя в своей сущности.
Затем, когда его голос затих, ядовитый кровавый туман внезапно перестал продвигаться. Еще страшнее было то, что кровь, запятнавшая все вокруг, стала двигаться как слизь, которая вскоре испарилась и присоединилась к ядовитому кровавому туману, сделав его еще гуще и страшнее, чем прежде.
Бай Цзэминь снова взмахнул рукой по ветру, и в ответ ядовитый кровавый туман с молниеносной скоростью вырвался наружу, распространился в форме кольца и полностью покрыл всех выживших муравьев-ткачей.
Когда они вдыхали токсичный туман, с ними ничего не происходило, так как их организм был невосприимчив; в конце концов, он был в их крови с рождения. Однако ужас был еще впереди.
Посреди леса раздался высокочастотный визг: муравей-ткач Первого Порядка начал корчиться на земле. Однако не прошло и секунды, как все его движения прекратились, а изо рта и глаз начала сочиться кровь.
Как будто это было наступление апокалипсиса, все муравьи-ткачи Первого Порядка, которых насчитывалось несколько тысяч, резко закричали и стали корчиться на земле, а затем упали в лужи собственной крови.
Лилит заметила Бай Цзэминя, все еще окутанного ореолом золотого света, стоящего в пустоте с вытянутой вперед рукой. Его черные волосы приобрели легкий светлый оттенок, а лицо стало каким-то святым, что не соответствовало только что совершенной им резне.
Затем она посмотрела на землю и вздохнула, увидев глаза, которыми все смотрели на небо.
Они больше не смотрели на человека. Как мог простой человек, смертный, быть в состоянии уничтожить миллионы существ менее чем за минуту, просто взмахнув рукой по ветру?
Они действительно верили, что перед ними бог, любимый сын небес.
Когда до деактивации Наложенной Регенерации оставалось три секунды, и его все еще окружал чудесный золотой свет, который заставлял его чувствовать, будто он полностью контролирует все свое существо, Бай Цзэминь уставился прямо вперед с безразличием на лице, пытаясь найти командира вражеской армии.
Однако даже такой человек, как он, не мог не отвлечься, когда произошло то, чего он не ожидал.
"Бай Цзэминь!"
"Бай Цзэминь!"
"Бай Цзэминь!"
...
Никто не знал, кто это начал, но в одно мгновение все стали горячо выкрикивать имя того, кому они теперь поклонялись как богу, спустившемуся в мир людей, чтобы восстановить мир, который был отнят из их жизни.
Хорошие и плохие глаза
Выражение лица Бай Цзэминя было действительно интересно оценить, когда он слушал громкие восклицания эволюционеров души и солдат в 300 метрах под ним.
"Что не так с этими людьми?" - пробормотал он ошеломленно, словно действительно не понимал, что происходит.
Лилит закатила глаза и прорычала себе под нос: "Забудь о них, даже я ошеломлена тем, что только что увидела. Ты думаешь, что видеть, как миллионная армия была уничтожена менее чем за шестьдесят секунд, - это то, что можно увидеть каждый день?"
"Мм?" Бай Цзэминь нахмурился и сказал в замешательстве: "Но разве они уже не..."
Внезапно он остановился, осознав, что в горячке забыл что-то важное.
Он ударил себя по лицу и пробормотал: "Черт, я забыл, что эти ребята не являются эволюционерами души из моей Трансцендентной фракции".
Поскольку все слушали его и следовали его словам, Бай Цзэминь частично забыл, что люди, которыми он руководил в этот раз, не были теми подчиненными, которые неоднократно наблюдали его силу. Кроме того, все эволюционеры души и даже обычные солдаты действовали настолько хорошо, что Бай Цзэминь ошибочно предположил, что все они знают, что с его присутствием ничего плохого не случится.
"Ты..." Лилит потеряла дар речи, она смотрела на него так, как будто смотрела на инопланетянина, хотя, по иронии судьбы, она им и была.
"Неважно. Я не могу найти командира муравьев-ткачей". Бай Цзэминь покачал головой, так как эффект Наложенной Регенерации закончился.
Он использовал вторую активацию Регенерации два раза подряд, поэтому Бай Цзэминь подсчитал, что за день ему осталось использовать ее еще восемь раз, прежде чем его душа начнет страдать в тишине.
Первая активация была направлена на усиление его Магии, магической силы, увеличение области эффективности его навыков и т.д. Во второй раз он повторил все вышеперечисленное, но также превратил кровь, которую он слил в организмы муравьев-ткачей Первого Порядка, в смертоносные нити, разрушающие внутренние органы существ за миллисекунды.
Бай Цзэминь деактивировал Манипуляцию Гравитацией, в результате чего его тело начало падать, достигнув земли за считанные мгновения. Несмотря на высоту в несколько сотен метров, Бай Цзэминь умудрился каким-то образом не издать почти никакого звука, когда его ноги коснулись твердой земли.
Когда он оказался перед группой людей, то встретил взгляды страха, смешанные с обожанием и восхищением, которые, казалось, исходили из глубины их душ. Даже сейчас слова "Бай Цзэминь" все еще отдавались шумным эхом в лесу.
"Молчать!" прорычал Бай Цзэминь с серьезным выражением лица.
Его голос в этот момент ничем не отличался от голоса Бога. Даже если бы Бай Цзэминь прошептал хоть слово, то, скорее всего, все услышали бы его и последовали бы его приказу, не говоря уже о том, что он так ревел.
Его глаза окинули всех присутствующих, и после нескольких секунд молчания он сказал глубоким голосом: "Вы забыли, где мы находимся? Мы находимся на неизвестной территории, где враги прячутся в тенях и следят за нами! Вы забыли, как вас учили?"
Все опустили головы от стыда за то, что их так отчитали, и хотя многие хотели сказать, что на самом деле невозможно, чтобы с ним случилось что-то плохое, никто не осмелился проявить неуважение к божественному существу, стоящему перед ними.
Бай Цзэминь удовлетворенно кивнул и тихо приказал: "Сформируйте группы по 10 человек, по крайней мере половина из них должна быть выше 15-го уровня, и немедленно начинайте собирать Камни Души, которые мы получили в этой битве. Однако не уходите дальше 1500 метров и постоянно держите освещение включенным".
Без промедления четыре лидера гильдий приступили к выполнению приказа Бай Цзэминя. Кроме того, Нангун Линсинь, Цай Цзинъи, Чжун Дэ и Чэнь Хэ разошлись по разным углам и приготовились помочь в любой засаде.
Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь подошли к Бай Цзэминю с довольно спокойным выражением лица.
"Ты уже можешь овладеть этой силой?" негромко спросила Шангуань Бин Сюэ, подойдя к нему.
"В определенной степени, можно сказать". Бай Цзэминь слегка кивнул и спокойно объяснил: "Когда мое мастерство достигло пика второй ступени, количество информации и знаний, которые я получил, касалось не только самого элемента крови, но и того, как заставить его реагировать на мою Ману таким образом, чтобы я мог с относительной легкостью уничтожать тех, у кого жалкая низкая Сила Души."
"Это здорово!" воскликнула Ву Ицзюнь низким голосом, глядя на Бай Цзэминя глазами, полными обожания и восхищения. "Даже если эта атака действует только на Неклассифицированных существ, большинство врагов, с которыми мы столкнемся в ближайшем будущем, будут Неклассифицированными существами. Армии и численность не будут для тебя помехой! Ты сможешь поучить власть над страной за считанные месяцы!"
Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь посмотрели друг на друга и увидели радость и волнение в глазах друг друга, услышав слова Ву Ицзюнь. Благодаря высокой Ловкости, которой они обладали, а также способности сокрушать целые армии, используя свои основные навыки, казалось бы, далекая мечта вновь объединить все человечество Китая под единым стандартом теперь казалась совсем рядом!
Шангуань Бин Сюэ подсознательно сжала тонкие кулаки и слегка стиснула зубы. Она знала, что с ее силой и силой Бай Цзэминя во главе, практически любое препятствие, стоящее на пути роста Трансцендентной фракции, будет немедленно сокрушено. Это означало, что вскоре ей придется принять важное решение, которое может иметь последствия для всей ее жизни; тот решающий момент, о котором она мечтала долгие годы, наконец-то был в ее власти.
Бай Цзэминь и Ву Ицзюнь заметили борьбу в глазах Шангуань Бин Сюэ, но все, что они могли сделать, это молча поддержать ее морально. Только Шангуань Бин Сюэ могла принять такое решение, и никто другой, кроме нее.
Вдруг Бай Цзэминь и две женщины почувствовали приближение легких шагов, поэтому все трое одновременно обернулись.
Это была мать Ву Ицзюнь, Сунь Лин, а вторая - Ся Я, которая следовала за Сунь Лин как ее тень.
Выражение лица Ся Я было нейтральным, поэтому трудно было сказать, что именно происходит у нее в голове. Вероятно, она воспользовалась прошедшим временем, чтобы успокоиться настолько, что могла вести себя спокойно, по крайней мере, внешне.
Что касается Сунь Лин... Она смотрела на Бай Цзэминя с очень сложным выражением лица.
"Кто бы мог подумать... Кто бы мог подумать, что человек, который неделю назад пришел на нашу базу, изображая воина в поисках убежища, окажется настолько сильным". Она вздохнула и тихонько покачала головой. "Действительно, есть горы над горами и люди над людьми".
Сунь Лин была очень сильна сама по себе, настолько, что даже если бы она не смогла победить существо Второго Порядка, она была уверена, что если бы она захотела сбежать, то даже самое могущественное существо в мире не смогло бы ее остановить. Она также считала, что сила ее мужа Ву Кэцяня и так была ужасающей; она видела, как он голыми руками уничтожил вражеский бронированный танк, словно рвал бумагу.
Однако теперь, глядя на стоящего перед ней молодого человека, Сунь Лин поняла, что такое настоящая сила. Перед лицом настоящей и подавляющей силы количество и способности врага не имели значения; все превращалось в клубы дыма простым взмахом руки.
"Тетя Сунь, может, я и силен сейчас. Но знаете ли вы, сколько раз я чуть не умер за такое короткое время?" Бай Цзэминь покачал головой, понимая чувства матери Ву Ицзюнь, и со вздохом сказал: "Первый враг, с которым я столкнулся, был не медленным и относительно слабым зомби первого уровня, а летающим насекомым-мутантом пятого уровня. Если бы не удача, которая была на моей стороне в то время, существо 0 уровня, как я, даже не смогло бы покинуть мужское общежитие университета."
"5-й уровень..." Сунь Лин горько прошептала и заставила себя улыбнуться, тихо сказав: "Я думала, что для меня уже удивительно убить зомби 3-го уровня, но твоим первым убийством было летающее существо, которое превзошло тебя на столько уровней."
"Мне пришлось убить сотни зомби, чтобы выбраться из мужского общежития, и если бы не счастливый случай, когда мне удалось завладеть мечом Редкого класса, богомол 25 уровня снаружи отрубил бы мне голову, даже не дав времени почувствовать боль". Бай Цзэминь сказал спокойно, шокировав четырех женщин до такой степени, что даже Ся Я посмотрела на него в полном шоке.
"Ты... Ты убил зверя-мутанта 25-го уровня в первый день?" Шангуань Бин Сюэ смотрела на него широко раскрытыми глазами, так как впервые слышала нечто подобное.
"Эм. Хотя тот богомол еще не развился до Первого Порядка". Бай Цзэминь вздохнул и сказал сложным голосом: "Если бы не то, что я сохранил все свои очки статуса для чрезвычайных ситуаций, разница в Ловкости между мной и тем богомолом стала бы причиной моей смерти".
Несколько секунд все молчали, думая о том, сколько опасностей им пришлось пережить. Все они хотя бы раз были на грани смерти. Но такое, как столкновение с существом, находящимся на грани эволюции в первый день, было намного больше, чем они могли себе представить.
Бай Цзэминь наконец посмотрел на Сунь Лин и спокойно сказал:
"Я силен, это факт. Но эта сила у меня есть, потому что я достаточно рисковал, чтобы заслужить ее. В то время как многие спокойно спали в своих постелях, я проводил целые ночи, охотясь в одиночку и сражаясь с врагами, которые превосходили мой уровень более чем в несколько раз. Травм на моем теле было столько, что если бы не моя быстрая эволюция и высокое Здоровье, каждый сантиметр моей кожи был бы обезображен ужасными шрамами".
Бай Цзэминь имел в виду, что он уже многое потерял и многим пожертвовал ради того, чтобы иметь ту силу, которую он имеет сегодня, поэтому, если другие не готовы потерять все, они не должны смотреть на него с завистью, это далеко не так. В конце концов, в некоторых ситуациях ему действительно везло, но удача играла лишь определенную роль... но именно Бай Цзэминь боролся изо всех сил, чтобы его не затащили в окоп смерти.
Сунь Лин слегка улыбнулась, поняв смысл его слов, и молча кивнула. Она посмотрела на него, затем на дочь и с гордостью сказала: "В прошлом я гордилась своей дальновидностью. Я выбрала талантливого мужчину, но даже после того, как мир изменился, он стал незаменимым. Сегодня, однако, я должна признать поражение".
"В конце концов, у моей прекрасной принцессы самые лучшие глаза из всех! Она не только выбрала в качестве будущего мужа красивого и очаровательного молодого человека, но ее будущий муж станет отцом-основателем новой родины!" Сунь Лин удовлетворенно и гордо кивнула, словно не Ву Ицзюнь положила глаз на Бай Цзэминя, а она сама. "Молодой, сильный, амбициозный! Эм. Борись изо всех сил, моя дорогая. Я не думаю, что этот маленький сопляк не поддастся твоим чарам. В конце концов, ты моя дочь, дочь Сунь Лин!"
Ву Ицзюнь слегка покраснела, но ничего не сказала, а тайком посмотрела на Бай Цзэминя, желая увидеть его реакцию на слова матери.
"Хаха..." Бай Цзэминь неловко рассмеялся, но ничего не сказал, так как не хотел обидеть Ву Ицзюнь. В конце концов, между ними все было ясно, поэтому он мало что мог сделать.
Что касается Шангуань Бин Сюэ, то она покачала головой, не зная, смеяться ей или плакать. Она восхищалась упорством Ву Ицзюнь и ее готовностью отбросить гордость, чтобы преследовать мужчину, который, возможно, никогда не ответит ей взаимностью, но, к сожалению или нет, такой храбростью Шангуань Бин Сюэ не обладала и, скорее всего, никогда не сможет.
В конце концов, Шангуань Бин Сюэ всегда была гордой женщиной, можно сказать, что гордость была основой ее существа. Отказаться от гордости было бы равносильно отказу от самого существования.
С другой стороны, пока небольшая группа общалась, был человек, который, заботясь о том, чтобы подобрать Камни Души высшего качества, также обращал внимание в этом направлении. Однако, услышав слова Сунь Лин, похвалившая глаза Ву Ицзюнь, она не могла не улыбнуться.
Если у Ву Ицзюнь хорошие глаза, то не значит ли это, что у нее мышиные глаза?
ВСЕХ ПРИВЕТСТВУЮ, КАК ВЫ ЗАМЕТИЛИ, НЕ КАЖДЫЙ ДЕНЬ ВЫХОДЯТ ГЛАВЫ. СЕЙЧАС ПРОСТО ТЯЖЕЛО УДЕЛЯТЬ МНОГО ВРЕМЕНИ ПЕРЕВОДУ, НО ЭТО НЕ ЗНАЧИТ ЧТО ЕГО НЕ БУДЕТ.
Чувство надвигающейся опасности
По понятным причинам ни Бай Цзэминь, ни кто-либо другой из присутствующих не считал количество Камней Души, которые они подобрали с земли. В конце концов, это было невозможно посреди леса, переполненного зверями-мутантами, насекомыми-мутантами и растениями-мутантами, скрывающимися в тени и ждущими подходящего момента, чтобы наброситься на них и пожрать их тела и Силу Души.
Однако незнание точного числа не означало, что все присутствующие не знали о великом сокровище, которое им удалось заполучить в этот раз.
"Даже если мы уедем сейчас, не исследовав пять пагод, это путешествие определенно того стоило!" Фэн Хун гордо рассмеялся и заметил: "Среди всех этих трупов, Камней Души должно быть не менее двух-трех сотен тысяч! Возможно, среди них есть даже несколько сотен Камней Души Первого Порядка!"
"Такое количество Камней Души может сравниться со всеми сокровищами нашей фракции Возрождения Китая!" усмехнулся Хуан Тянь, которому оказывали медицинскую помощь, так как он был ранен в предыдущей битве.
Тэн Хуа погладил свою прирученную змею и скормил ей кусок мяса мутанта, согласившись: "Должен сказать, что получить все эти военные трофеи с несколькими ранеными и нулем смертей - это как будто сон. В такой битве было бы чудом, если бы кому-то из нас удалось уйти живым при нормальных обстоятельствах."
"Цзецзецзе..." Лян Цзин смеялся, как какая-то жуткая ведьма, но его голос был полон восхищения, когда он сказал хриплым голосом: "Разве это все не благодаря нашему замечательному командиру Баю? Кто бы мог подумать, что человек может достичь такого уровня могущества за три месяца эволюции!"
Все кивнули, и не нужно было быть слишком внимательным человеком, чтобы понять, что даже четыре лидера гильдий смотрели на Бай Цзэминя с восхищением и признательностью. Если раньше они следовали за ним из-за приказов вышестоящих и потому, что знали, что он самый сильный среди присутствующих, то его демонстрация силы полчаса назад и способность сохранить им всем жизнь покорила сердца всех присутствующих эволюционеров души и солдат.
Под взглядами всех Бай Цзэминь сделал шаг вперед, и взмахом руки все Камни Души, образовавшие несколько маленьких гор, вспыхнувших ярким светом, бесследно исчезли.
"Это..." Фэн Хун был поражен, увидев нечто, похожее на фею.
"Цзецзецзе - *Кашель! Кашель! Кашель!* ...." Лян Цзин хотел сделать вид, что все нормально, но кашель не оставлял его, и вскоре его лицо покраснело, как будто ему было трудно дышать.
"К счастью, я оставил несколько вещей дома, иначе мое кольцо не смогло бы сохранить все это". Бай Цзэминь обрадовался, прежде чем повернуться и приказать твердым голосом: "Мы выдвигаемся. Не забывайте сохранять строй, муравьи-ткачи еще не побеждены! Нельзя сбрасывать со счетов и тот факт, что перед нами не просто муравьи-мутанты!"
Поскольку генерал армии не был побежден, Бай Цзэминь не верил, что все закончится вот так просто. Поэтому, чтобы избежать проблем, он решил не терять бдительности. Даже он не смел недооценивать силу мутанта-ткача Первого или Второго Порядка.
Вскоре группа возобновила продвижение в южном направлении, углубляясь в горный хребет. Хотя они взяли с собой много боеприпасов, все они были израсходованы во время предыдущей долгой битвы, поэтому у некогда полезных солдат не было другого выбора, кроме как переместиться в центр строя, и они были сведены до уровня вспомогательной группы, несущей палатки, еду, инструменты и всевозможные военные товары для облегчения исследования и выживания в лесах.
Тем не менее, группа не слишком сильно ощущала потерю скорострельной поддержки со стороны вооруженных солдат. Ведь благодаря поддержке таких людей, как Бай Цзэминь, Чэнь Хэ, Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь и четырех лидеров гильдий, все эволюционеры души достигли как минимум 18-го уровня, а некоторые и 20-го.
Единственное, что было немного затруднительно, так это то, что, поскольку в группе были и обычные люди, и из-за рельефа местности невозможно было продвигаться с большой скоростью, поэтому, даже пройдя целый час, они все еще даже не приблизились к цели, к которой стремились.
На самом деле, чтобы добраться до пяти пагод, начиная от города Синшоу, туристам, которые любили восхождения на горы и жаждали природы, в прошлом мире, где расстояния были короче, требовалось до двух-трех часов. Поэтому, даже после пяти часов ходьбы почти без перерыва, группа все еще не достигла пяти пагод.
"Старший брат, что-то случилось?" с сомнением спросила Мэн Ци, промолчав более часа.
Она заметила, что не только её брат слегка нахмурился, но и Шангуань Бин Сюэ. Поскольку эти двое были самыми сильными людьми во всей команде, Мэн Ци наблюдала за ними, пытаясь заметить небольшие изменения в их выражениях, которые могли бы показать, что что-то идет не так.
"Странно..." Бай Цзэминь пробормотал себе под нос и остановился на месте, заставив всех остановиться позади него и посмотреть на него в замешательстве.
Вдруг он посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и спросил серьезным голосом: "Ты тоже это заметила?".
"Да", - кивнула Шангуань Бин Сюэ и холодновато ответила: "За весь путь мы столкнулись с более чем десятью тысячами зверей-мутантов, а также с несколькими растениями-мутантами, которые напали на нас, не послушав Ицзюнь, но, что любопытно, ни один муравей-ткач больше не появился".
"... Муравьи-ткачи - очень территориальные существа и к тому же мстительные. Мы убили их миллионы, но, к удивлению, среди убитых муравьев не появилось муравьев-ткачей Второго Порядка, да и количество муравьев-ткачей Первого Порядка было не слишком велико". Бай Цзэминь сказал низким голосом, с некоторой опаской оглядывая окрестности. "Я отказываюсь верить, что генерал или генералы предыдущей армии вот так просто сдались".
Как студент-биолог, Бай Цзэминь много знал о зеленой жизни, и по какой-то причине он начал чувствовать себя неловко. Он редко испытывал дискомфорт до такой степени, чтобы выражение его лица показывало это, но сейчас каждый шаг вперед казался ему более тяжелым, как будто его тело пыталось говорить с ним четкими сигналами.
Нынешний Бай Цзэминь уже не был тем Бай Цзэминем, который ничего не знал о мире, нынешний Бай Цзэминь был лидером фракции, состоящей из более чем 30 000 выживших, и главным лидером армий из нескольких тысяч вооруженных солдат и более 4000 эволюционеров души с большим потенциалом роста. Поэтому он знал, что как лидер и генерал, даже в худших обстоятельствах он не должен показывать беспокойства, так как это повлияет на моральный и боевой дух войск, стоящих за ним.
Шангуань Бин Сюэ обменялась взглядами с Чэнь Хэ, Ву Ицзюнь, Чжун Дэ, Нангун Линсинь и Цай Цзинъи, и все они становились все более серьезными и напряженными, как будто им предстояло столкнуться с великим врагом.
Видя изменения в выражении лиц нескольких самых влиятельных людей, остальные тоже начали понимать, что что-то не так. Даже равнодушная Ся Я не смела вести себя расслабленно в этот момент, а игривая Сунь Лин имела на редкость серьезное выражение лица.
Немного подумав, Бай Цзэминь наконец взмахнул рукой, и кольцо хранения на его указательном пальце вспыхнуло фиолетовым светом, а затем погасло.
Под внимательными и растерянными взглядами всех собравшихся на земле появилось несколько тысяч Камней Души, испускающих слабое красивое сияние и образующих радугу с разнообразными цветами.
"Все вы. Я хочу, чтобы вы взяли эти Камни Души и начали развивать свои навыки настолько, насколько сможете". Приказал Бай Цзэминь глубоким голосом, не оставляющим места для споров. "Если кто-то из вас все еще может развить навык дальше, а стоимость его состоит из Неклассифицированных Камней Души или Первого Порядка, дайте мне знать, и я посмотрю, что можно сделать".
Слова, сказанные Бай Цзэминем, доказывали, насколько серьезной была ситуация. Он бы точно не отдал Камни Души никому, кто не был его подчиненным или не находился под его контролем в той или иной степени; тем более не стал бы укреплять группу эволюционеров души, которые еще не принадлежали к его фракции, и которых, если бы случилось худшее, ему пришлось бы убить. Однако ему было не по себе, и он был готов на все, лишь бы унять это беспокойство.
Такие люди, как Фэн Хун, Фэн Тянь Ву, Хуан Тянь, Тэн Хуа, Лян Цзин, Сунь Лин, Ся Я и те, кто уже давно сражался вместе с Бай Цзэминем, не могли быть поколеблены Неклассифицированными Камнями Души. Они были достаточно сильны или обладали достаточным статусом, чтобы получить такие Камни Души и развить навыки, требующие их, поэтому любой навык, для развития которого требовались Неклассифицированные Камни Души, уже давно был развит.
Однако то же самое нельзя было сказать обо всех присутствующих.
99% присутствующих эволюционеров души без колебаний сделали шаг вперед, чтобы получить Камни Души и начать эволюцию пассивных или активных навыков, которые им оставалось развить. В конце концов, Камни Души были слишком ценными сокровищами, поэтому, кроме горстки привилегированных людей, никто из них не мог обладать ими только потому, что у убитого ими монстра был Камень Души. Если их обнаружат, то могут даже изгнать из заведения, что в итоге приведет к смерти.
Поэтому, когда им на блюдечке с голубой каемочкой предложили шанс стать сильнее, никто из них не стал тратить ни секунды на ерунду.
Примерно через час Бай Цзэминь снабдил каждого эволюционера души в среднем по 60 Неклассифицированных Камней Души и не менее 5 Камней Души Первого Порядка. Учитывая, что число эволюционеров души было чуть меньше 400, количество Камней Души, которые были потреблены за это короткое время, было отнюдь не маленьким!
Бай Цзэминь даже заглянул в свое кольцо хранения, чтобы убедиться, что все свитки навыков, которые могли повысить безопасность Мэн Ци, уже были переданы его семье, несмотря на то, что с ним больше не было ни одного сильного свитка навыков.
Подумав немного, Бай Цзэминь достал различные мечи, копья, луки, булавы, кожаные доспехи, пластинчатые доспехи, щиты, цепи и всевозможное снаряжение, которое он получил после истребления бесчисленных представителей расы асуров.
Бай Цзэминь не знал, нервничает он по пустякам или нет. Но он верил, что практически сверхчеловеческий инстинкт, который сопровождал его всю жизнь и помогал ему бесчисленное количество раз, не подведет его и сейчас.
Когда он передал эти предметы эволюционерам души и солдатам, все они смотрели на него с горячим рвением, и их восхищение Бай Цзэминем выросло до невиданного ранее уровня. Несмотря на то, что все они понимали, что такой сильный человек, как он, проявляет такую осторожность, это означало, что надвигается большая опасность, но ощущение того, что они становятся более сильными, просто стоя за его спиной, заставило более 90% присутствующих поклясться в своем сердце следовать за Бай Цзэминем до самой могилы.
"Вперед!"
Бай Цзэминь махнул рукой и развернулся, шагая вперед с твердостью в каждом шаге.
"Да!!!"
С новой решимостью в сердцах все закричали, следуя за своим лидером с растущим боевым намерением.
Лилит наблюдала за продвижением человеческих войск, и когда ее рубиновые глаза сфокусировались на спине человека, смело ведущего их вперед, она не могла не вздохнуть.
Она видела, как рос Бай Цзэминь, начиная с самого второстепенного номера 1 и до настоящего момента. Она видела изменения в его отношении, рост его характера, подтверждение за подтверждением его решимости, его укрепление. Она видела практически каждый его шаг вперед.
Однако больше всего Лилит радовалась и гордилась тем, что, хотя Бай Цзэминь был, по сути, богом среди людей, он не позволил этой силе завладеть его головой; именно этого она боялась больше всего, но благодаря ее постоянному вмешательству и предупреждениям он не забывал и помнил обо всем.
Кто знает... Эта осторожность и настороженность, несмотря на свою силу, смогла спасти ему жизнь и жизнь многих его близких или подчиненных, доверившихся его руководству.
Таинственная Земля на грани полной эволюции
Группа продвигалась еще два часа, и хотя из леса не было видно солнца, так как высокие верхушки деревьев закрывали его, словно это был отдельный мир, на самом деле, даже не глядя на часы, было нетрудно определить, что уже стемнело.
Начнем с того, что температура упала настолько, что обычные солдаты начали дрожать от холода, и, как будто этого было недостаточно, вой, рычание и рев зверей-мутантов, которые обычно были тише днем, теперь стали необычайно активными.
"Бай Цзэминь, не лучше ли остановиться и разбить лагерь здесь?" Сунь Лин не могла не вмешаться, так как видела, что молодой человек, ведущий всех за собой, не собирался останавливаться.
"Нет", - твердо ответил Бай Цзэминь, не оглядываясь. "Разбивать лагерь посреди леса я не думаю, что это хорошая идея. Даже если мы будем караулить всю ночь, враги могут появиться сверху и даже из-под земли".
"Но при таком раскладе завтра все будут более измотанными к бою". Рассуждала Сунь Лин, слегка нахмурившись.
"Они смогут отдохнуть, когда мы достигнем вершины. Это не так уж и долго, мы уже прошли так много, так что еще два часа ходьбы не станут причиной полного истощения." Он продолжил без колебаний: "Когда мы достигнем пяти пагод, мы наконец-то сможем снова увидеть небо. У наших врагов не будет укрытия, и вместо того, чтобы подвергаться нападению со всех сторон, нам придется защищаться только от обычных наземных существ или, на худой конец, от нескольких летающих."
Сунь Лин все еще хотела что-то сказать, но Шангуань Бин Сюэ покачала головой и остановила ее.
"Когда он принял решение, даже самый упрямый мул в мире не сможет сравниться с ним".
Сунь Лин улыбнулась и покачала головой, сказав низким голосом: "Забудь. У него определенно больше опыта, чем у меня, в походах в леса мутантов. Он определенно должен знать, что делает".
Группа продолжала медленно продвигаться вперед. Однако Бай Цзэминь не учел, что им придется несколько раз останавливаться, чтобы дать возможность обычным солдатам поесть теплого супа из мяса мутанта, чтобы они не замерзли.
В конце концов, все, что он мог сделать, это дать каждому из них по несколько шкур уже высохших зверей-мутантов, чтобы прикрыть их тела, так как холод ночью был действительно невыносим, если человек не был укрыт сильным убежищем или какой-нибудь одеждой, в которой была мана.
"Все благодаря тебе, девчонка". Бай Цзэминь нежно потрепал Мэн Ци по волосам и искренне похвалил ее: "Если бы ты не предупредила меня заранее о не эволюционировавших, сейчас у меня могли бы быть проблемы".
Бай Цзэминь привык ходить в леса один или с эволюционерами души, он редко позволял вооруженным солдатам, не прошедшим эволюцию, отправляться в такие опасные места, тем более посреди ночи.
"Хе-хе!" Мэн Ци мило улыбалась и, казалось, ничуть не переживала из-за сложившейся ситуации.
На протяжении всего путешествия на них нападали практически без перерыва, но с таким количеством сильных людей, взявших бразды правления в свои руки, Бай Цзэминю не было нужды каждый раз лично выходить вперед. Поэтому он смог взять перерыв, чтобы помочь младшей сестре выбрать наиболее подходящий для нее класс (разумеется, с тайной помощью Лилит), основываясь на редкости названия и его характеристиках.
В итоге класс, который Мэн Ци выбрала в качестве профессии Первого Порядка, первого пути, по которому она должна была пройти, чтобы найти свою судьбу, носил название “Мировой Учитель”. К сожалению, у Бай Цзэминя не было книги рун, поэтому Мэн Ци не могла стать мастером рун прямо сейчас, и, вероятно, ей придется ждать будущего, когда она сможет заполучить книгу рун.
Примерно через три часа, около полуночи, человеческой группе во главе с Бай Цзэминем наконец удалось обнаружить цель, которую они искали с самого утра.
При свете молний и сигнальных ракет, освещавших фронт настолько, что даже обычный человек мог разглядеть здание более чем в двух километрах впереди, Бай Цзэминь остановился, достигнув вершины одной из самых отдаленных гор в лесу.
Вдалеке, укрывшись звездным небом и не замечая никаких растений и зверей-мутантов, возвышались пять огромных серебряных пагод, уходящих в небо на несколько сотен метров. Хотя они явно были не из этой эпохи, их строительство было достаточно детальным и тщательным, чтобы независимо от эпохи можно было оценить их красоту.
От пяти серебряных пагод исходила странная аура древности и подавленности, которая, казалось, одним своим присутствием отгоняла все живое, а большие каменные статуи львов словно охраняли их.
Однако внезапно, когда все вздохнули с облегчением, что наконец-то достигли места назначения, указанного в задании, и втайне восхищались великолепными сооружениями на расстоянии чуть более километра, произошло шокирующее событие.
Ночное небо, усыпанное звездами, внезапно начало светлеть, и вскоре белые звезды померкли настолько, что их уже не было видно. Темное покрывало, олицетворявшее тайну, опасность и красоту, вскоре сменилось огромным и, казалось, безграничным голубым покрывалом.
Даже яркая полная луна, царившая на небосклоне, была заменена узурпировавшим ее желтым королем, который, казалось, не был достаточно терпелив, чтобы дождаться своей очереди.
"Это стало днем?"
"Как это возможно?"
"Тактический компас ясно говорит, что сейчас больше 00:00 часов ночи!"
"Разве не произошло нечто подобное несколько дней назад, когда внезапно потемнело небо, хотя мы только приближались к полудню?"
...
Солдаты и эволюционеры души сразу же заволновались и начали нервно бормотать. Все они крепко сжимали оружие и с нарастающей осторожностью осматривали окрестности, так как хорошо знали, что любое неожиданное изменение в центре горного хребта, окруженного лесами мутантов, определенно не сулит ничего хорошего.
"Вперед!" громко крикнул Бай Цзэминь и ускорил шаг, приказав глубоким голосом: "Набирайте темп! Достигнув площади Пяти Серебряных Пагод, не расслабляйтесь и немедленно оцепите 500-метровый периметр!"
Никто не посмел медлить и с серьезным выражением лица начал двигаться быстрее. Даже обычные солдаты, измотанные многочасовой ходьбой и изнурительной войной, не смели жаловаться и шли так быстро, как только позволяли ноги.
"Будет ли Земля снова претерпевать изменения?" тихо спросила Ву Ицзюнь с опаской в голосе.
"Нечто подобное происходило до того, как мир увеличился в размерах". Серьезно заметила Сунь Лин. "Разница лишь в том, что тогда день превратился в ночь, а сейчас ночь превратилась в день".
"Окружающая мана снова увеличивается? Нет, кажется, ее больше, чем в тот раз". Чэнь Хэ нахмурился и вскоре заметил еще одно большое изменение.
Бай Цзэминь ничего не сказал и просто сосредоточился на движении вперед. Теперь он примерно понимал, почему все это время чувствовал себя так беспокойно.
Когда полмесяца назад день сменился ночью, Земля расширилась.
Теперь ночь превратилась в день, поэтому естественно было ожидать каких-то заметных изменений.
По словам Лилит, когда мир должен был развиваться, день и ночь сменяли друг друга на несколько минут. Кроме того, Бай Цзэминь чувствовал, что она хотела сказать что-то более важное, но, вероятно, из-за правил Записи Души ей было запрещено говорить, поэтому он ожидал чего-то важного по этому поводу.
Даже если он не знал, что именно его ждет, по крайней мере, его не поймают с полностью спущенными штанами.
За три или четыре минуты группа сократила расстояние между собой и пятью пагодами, но небо по-прежнему было ясным, как день, несмотря на то, что время было уже за полночь.
Ни для кого не стало сюрпризом, что в течение последних нескольких минут на них не напали звери-мутанты. Похоже, что пагоды действительно были не совсем обычными, поскольку они каким-то образом удерживали опасных зверей, не считая того, что они не рухнули, когда весь мир сотрясся.
Воспользовавшись солнечным светом, все как можно быстрее установили палатки и создали безопасный периметр, как приказал Бай Цзэминь. Повсюду были расставлены взрывные устройства, а Бай Цзэминь даже достал два легких пулемета Тип 88 из своего кольца для хранения.
После нескольких простых, но четких приказов, 50% из них ушли отдыхать, а остальные 50% остались бодрствовать и стояли на страже в течение четырех часов, прежде чем наступила их очередь отдыхать.
Что касается Бай Цзэминя, то он и почти все сильнейшие члены этой операции не спали. Как существа, достигшие 30-го уровня, все они были способны не испытывать такого сильного воздействия, просто не поспав день или два.
Они шли по круглой площади, сложенной из известняка, и по мере продвижения к пяти пагодам Ву Ицзюнь не могла не смотреть на землю под ногами с любопытством.
"Как странно... Эти линии всегда были здесь?" сказала она, указывая вниз.
"Эм?"
Бай Цзэминь и остальные остановились, услышав слова Ву Ицзюнь. Все они были сосредоточены на пагодах, так как пятеро из них казались центром всего, поэтому они нечаянно упустили из виду каменную площадь.
"А! Старшая сестра Ицзюнь права!" воскликнула Мэн Ци с удивлением в голосе. Она удивленно посмотрела на Бай Цзэминя и попыталась вспомнить прошлые события: "Старший брат, ты помнишь, как мы посещали храм Да Янь Шэн перед твоим поступлением в колледж?"
Бай Цзэминь нахмурился и кивнул: "Вообще-то, я помню, что мы тогда поднимались на гору. Это был первый и последний раз, когда мы посетили Синшоу... К сожалению, мое внимание было приковано к пагодам и статуям львов, а не к площади."
"Я четко помню, что этих линий там точно не было". Уверенно сказала Мэн Ци.
"Ммм..." Бай Цзэминь посмотрел на землю под ногами и заметил, что там действительно было много глубоких линий, которые никто в здравом уме не стал бы делать, если только архитекторы не хотели, чтобы посетители упали. "Действительно, это немного странно". Сказал он, слегка нахмурившись.
"Давайте сначала проверим пагоды". Вмешалась Шангуань Бин Сюэ. "Давайте воспользуемся тем светом, который у нас есть сейчас, чтобы исследовать и наблюдать как можно больше, пока снова не наступила ночь. Выводы и теории мы сможем сделать позже".
"Верно."
Бай Цзэминь согласился с Шангуань Бин Сюэ и вскоре приказал группе двигаться. В конце концов, не было особого смысла стоять и беспомощно наблюдать за несколькими трещинами.
Мэн Ци еще несколько секунд стояла в стороне, хмуро глядя на линии, потом покачала головой и последовала за группой. Она была слаба по сравнению с ними, и ее единственной реальной способностью и, вероятно, единственным способом помочь было умение понимать язык, поэтому она постаралась быть как можно более полезной.
"Я думаю, это магический круг". Сказала Мэн Ци, догнав Бай Цзэминя.
"Магический круг?" удивился Бай Цзэминь, однако вскоре его глаза загорелись пониманием.
"Смотри, вся площадь окружена маленькими линиями, которые кажутся древними гравюрами, но любопытно, что есть несколько более толстых прямых линий, которые связаны с четырьмя пагодами, окружающими пагоду в центре". Мэн Ци отметила под своим дыханием. "Возможно, мы найдем что-то в пагодах... А если нет, то, возможно, нам поможет способ увидеть всю площадь с большой высоты."
"... Хорошо. Давайте сначала посмотрим на пагоды, чтобы воспользоваться преимуществами света. Завтра мы сможем продолжить". Бай Цзэминь слегка улыбнулся и благодарно погладил Мэн Ци по макушке.
Тем временем Лилит наблюдала за неестественно ярким небом и, почувствовав резкое увеличение количества маны в окружающем пространстве, вздохнула.
Она не могла не посмотреть на Бай Цзэминя и почувствовала, что ему действительно не повезло.
"Подумать только, что этот маленький мальчик окажется в такой опасной зоне как раз тогда, когда его мир будет развиваться..." прошептала она голосом, который могла слышать только она. Затем Лилит посмотрела вниз на каменную площадь с неба, и ее глаза странно вспыхнули, когда она сказала низким голосом: "Но..... это действительно подтверждает слова, сказанные Люцифером тогда".
"Похоже, что эта маленькая планета Земля действительно может предложить много хорошего... Сначала та штука под морем, а теперь это..."
Древние руины (1)
Достигнув первой пагоды, расположенной в левой части каменной площади, группа сразу же бросилась к огромным металлическим воротам, и Чэнь Хэ от натуги шагнул вперед, пытаясь открыть их.
"Стоп!" тревожным и властным тоном крикнула Шангуань Бин Сюэ.
"Э?" Рука Чэнь Хэ замерла в воздухе, и он озадаченно посмотрел на Шангуань Бин Сюэ через плечо: "Что-то не так?".
"Идиот Чэнь, ты забыл, что это место далеко от нормального?" Цай Цзинъи покачала головой, поводила указательным пальцем слева направо и тихо засмеялась: "Эти пагоды выдержали достаточно сильную тряску, чтобы сравниться с землетрясениями исторического масштаба, а теперь мы только что узнали, что это место, скорее всего, окружено огромным магическим кругом..... Если ты прикоснешься к этим воротам без осторожности, ты можешь умереть, так и не узнав, как такое произошло. По крайней мере, не втягивай меня, пожалуйста, есть еще много вещей, которые я хочу сделать в своей жизни!"
Лицо Чэнь Хэ изменилось, и он подсознательно проворно отпрыгнул назад, чтобы оставить некоторое расстояние между собой и огромной двойной дверью пагоды, как будто боялся, что изнутри выйдет ужасающий монстр.
"Прости... Я был немного взволнован и не подумал о последствиях". Он честно извинился, осознав свою неосторожность.
"Это не имеет значения. Честно говоря, наверное, большинство здесь сделали бы то же самое". Чжун Дэ пожал плечами и признался: "Если бы не ты, опередивший меня, на твоем месте был бы я".
"Вот почему эволюционеры души “сильного” типа не годятся..." пробормотала Нангун Линсинь, невольно вызвав гневный взгляд Хуан Тяня, который тоже был эволютором души Силы.
Бай Цзэминь покачал головой и сделал шаг вперед: "Всем оставаться на месте".
Дойдя до двери, он посмотрел на Шангуань Бин Сюэ, и она без слов поняла его намерение, сразу же подняв несколько ледяных стен для безопасности. Даже Нангун Линсинь активировала свой магический энергетический барьер, чтобы поддержать защиту.
В конце концов, никто не знал, что может случиться дальше, поэтому никогда не мешало быть немного осторожным, тем более учитывая место, в котором они находились.
"Старший брат, будь осторожен!" с тревогой попросила Мэн Ци. Она едва успела сойтись с одним из самых любимых ею людей на земле, поэтому, если с ним случится что-то плохое, она, скорее всего, не выдержит такого удара.
Даже Маленькая Снежка хрюкнула под нос, как бы выражая свою сердечную боль, так как по атмосфере вокруг нее она тоже чувствовала, что скоро может случиться что-то плохое.
"Не волнуйся." Бай Цзэминь спокойно кивнул, после чего обратил свое внимание на двойную дверь высотой более четырех метров и шириной не менее пятидесяти метров.
Убедившись в безопасности, он глубоко вздохнул и поднес обе руки к дверям, после чего с умеренной силой толкнул их внутрь.
"Эм?"
Удивительно, но двери даже не сдвинулись с места, не говоря уже о том, чтобы открыться.
"Может быть, я не использовал достаточно силы?" в замешательстве пробормотал Бай Цзэминь, хотя в глубине души знал, что причина точно не в этом.
Прошло несколько секунд, но как бы он ни старался, двери пагоды не открывались. Даже после использования практически всех пунктов его Силы двойная дверь не сдвинулась со своего места ни на миллиметр.
Боже мой! Бай Цзэминь был ошарашен, глядя на дверь перед собой широко раскрытыми глазами.
Его показатель Силы превышал 900 пунктов, но даже тогда дверь не сдвинулась с места ни на миллиметр! Она даже не дрогнула!
"Что случилось?" спросила Ву Ицзюнь, стоявшая за несколькими защитными барьерами, возведенными Шангуань Бин Сюэ и Нангун Линсинь.
"Это... Дверь не открывается". Бай Цзэминь не знал, что сказать.
Шангуань Бин Сюэ и Нангун Линсинь обменялись взглядами, услышав, что сказал Бай Цзэминь, и по предварительному соглашению деактивировали свои навыки, в результате чего ледяные стены растаяли, а барьер магической энергии полностью исчез.
"Что ты имеешь в виду, говоря, что дверь не открывается?" спросила Шангуань Бин Сюэ, когда Бай Цзэминь снова появился в поле зрения.
"Она просто не открывается". Бай Цзэминь покачал головой и объяснил, что только что произошло.
"Что?" Чжун Дэ в недоумении посмотрел на него, услышав, что дверь не сдвинулась с места даже после того, как Бай Цзэминь использовал всю свою Силу. "Как такое возможно? Моей нынешней Силы достаточно, чтобы одним ударом сокрушить десятиэтажное здание!"
Чжун Дэ имел в виду, что если он может сокрушить здание одним ударом, то ужасающая полная сила Бай Цзэминя должна была оторвать эти двери от стен, как только он к ним прикоснется!
Однако Бай Цзэминь просто покачал головой, ничего больше не сказав. Даже ему самому было трудно в это поверить, но это была правда, и ее нужно было принять как есть.
Все в ужасе смотрели друг на друга, не зная, что делать, и молча наблюдали за лидером.
Прошло около десяти минут, в течение которых Шангуань Бин Сюэ и еще несколько человек пытались открыть дверь, используя всевозможные средства, но никто из них не преуспел.
Фэн Тянь Ву даже попыталась расплавить дверь, используя один из своих огненных навыков, но оказалось, что особый металл даже не перегрелся, не то что расплавиться.
Хуан Тянь даже попытался сломать стены пагоды, используя грубую силу с помощью Чжун Дэ, но даже с объединенной силой двух мужчин стены не пропустили даже часть своей краски, не говоря уже о том, чтобы разрушиться.
Примерно в это же время закончилось всемирное явление, когда день и ночь сменили друг друга на нескольких минут. Бай Цзэминь уже собирался приказать всем удалиться, чтобы завтра утром получше изучить местность, когда заметил, что Ву Ицзюнь и Мэн Ци о чем-то беседуют в нескольких метрах друг от друга.
Любопытствуя, он подошел к ним, чтобы спросить, о чем они говорят, и, приблизившись, услышал какие-то странные слова, которые совершенно не понимал.
"Девочки, вы что-то обнаружили?" - спросил он, испугав их.
Ву Ицзюнь даже подпрыгнула от страха, так как она его совсем не почувствовала.
Мэн Ци не смотрела на него, а указала на статую льва перед собой: "Старший брат, посмотри на это. Подойди ближе".
Бай Цзэминь честно повиновался и с большими надеждами пошел вперед.
"Эм? Что это?" - спросил он в изумлении.
"Видишь? Этот свет внутри рта не был виден раньше, вероятно, из-за солнца, но когда вернулась ночь, мне показалось, что я заметила что-то необычное, и я подошла посмотреть, что это такое". Мэн Ци ответила, глядя на бледный белый свет в пасти льва.
Если бы не тот факт, что она оказалась там именно в тот момент, когда мир погрузился во тьму, она бы точно не заметила бледный свет, так как с наступлением ночи весь свет от статуи был поглощен, поэтому увидеть его можно было, только внимательно посмотрев внутрь пасти.
"Эта форма... Это слабое свечение..." Бай Цзэминь вдруг что-то вспомнил, глядя на белый свет, и быстро взглянул на Ву Ицзюнь, после чего поспешно приказал: "Ву Ицзюнь, достань для меня этот предмет".
"Хорошо." Ву Ицзюнь кивнула и быстро достала из кожаного мешочка маленькое розовое семечко.
Похоже, она что-то сделала с семенем, так как вскоре маленький росток начал расти, и через несколько секунд образовалась сверхтонкая лоза, которая с помощью Ву Ицзюнь попала в пасть статуи льва.
Полость была настолько мала, что туда могло поместиться что-то размером с кулак новорожденного, но статуя была достаточно высокой, чтобы рука взрослого человека не смогла достать до дна, где находился маленький светящийся предмет.
Вскоре глаза Ву Ицзюнь загорелись, и она сказала низким голосом: "Успешно!".
Под пристальным взглядом Бай Цзэминя и Мэн Ци лоза розового цвета начала сокращаться, и через несколько секунд она снова появилась возле статуи льва. Однако розовая лоза цеплялась за небольшой белый предмет неправильной формы размером с мрамор.
"Я так и знал!" Бай Цзэминь щелкнул пальцами, взяв предмет в руки.
"Камень Души?" изумленно произнесла Ву Ицзюнь. "Что там делал Камень Души?"
"Вообще-то, это Неклассифицированный Камень Души". Бай Цзэминь кивнул, но вдруг нахмурился и сказал в замешательстве: "Но кто мог бросить Камень Души в рот статуи?"
"Может быть, здесь уже был человек?" Ву Ицзюнь сказала с некоторым сомнением, так как, честно говоря, в такую теорию было трудно поверить.
"Хотя я сомневаюсь в этом, мы не можем отрицать такую возможность". Бай Цзэминь кивнул, затем покачал головой и заметил: "Но если это действительно так, то зачем человеку приходить сюда, чтобы бросить Камень Души в статую? Это не имеет смысла".
Небольшое собрание троицы вскоре привлекло внимание остальных, обсуждавших возможные теории и варианты открытия пагод. Любопытствуя, они подошли к группе из трех человек.
"Камень Души?" сказала Шангуань Бин Сюэ, увидев маленький предмет в руках Бай Цзэминя. "Ты что-то узнал?"
Она, как и все остальные, подумала, что, возможно, Бай Цзэминь и две девушки обнаружили что-то связанное с Камнями Души, поэтому и вытащили один из них. Однако, услышав от Бай Цзэминя, что внутри статуи действительно находится такой Камень Души, они были настолько шокированы, что не могли подобрать слов.
"Это... Что все это значит?" изумленно спросила Фэн Тянь Ву. "Этот Камень Души всегда был там? Не думаю, что человек стал бы углубляться в леса только для того, чтобы спрятать Камень Души в бронзовой статуе..."
Слова Фэн Тянь Ву были встречены тишиной. Никто ничего не сказал, так как, хотя ее слова подразумевали нечто безумное, никто не мог возразить, так как в душе они думали о том же, о чем и она.
Однако... Разве это не означало бы, что в прошлом на Земле тоже были эволюционировавшие существа? Как иначе можно объяснить появление этого маленького Неклассифицированного Камня Души?
Бай Цзэминь глубоко нахмурился, пытаясь найти четкий ответ на всю эту запутанную ситуацию, в которую они случайно попали. Из-за недостатка знаний и информации многие вещи шли по такому пути, который он не мог контролировать, несмотря на свою силу.
"Старший брат, посмотри на это!"
Бай Цзэминь быстро посмотрел в направлении голоса и увидел лежащую на земле Мэн Ци, которая смотрела прямо под подбородок бронзового льва. Он даже не успел об этом подумать, как бросился на землю и посмотрел вверх в той же позе, что и его сестра.
"... Тысяча?" Бай Цзэминь пробормотал низким, но ясным голосом посреди ночной тишины.
Прямо на подбородке статуи мандаринскими иероглифами было написано число тысяча.
"Может ли быть так, что эта штука хочет тысячу Неклассифицированных Камней Души?" - сразу же подумал он.
"Я тоже об этом подумала". Мэн Ци посмотрела на него и кивнула с серьезным выражением лица. "Я думаю, что единственный способ открыть пагоды - через эти бронзовые статуи, и, очевидно, статуи работают с Камнями Души".
Она замешкалась на мгновение, прежде чем сказать то, о чем все думали в своих сердцах:
"... Может быть... Может быть, кто-то оставил этот Камень Души в качестве подсказки...".
Главный вопрос заключался в следующем: Кто оставил там этот Камень Души?
С одним вопросом, лежащим в основе, автоматически родилось множество других.
Действительно ли это был кто-то из древних времен?
Посещала ли Запись Души этот мир раньше?
Может быть, пагоды были построены, чтобы что-то скрыть?
...
Древние руины (2)
В соответствии с теорией, к которой пришли Бай Цзэминь и Мэн Ци, увидев число, написанное на нижней стороне подбородка бронзового льва, он достал тысячу Неклассифицированных Камней Души из своего кольца пространственного хранения и начал бросать их один за другим в пасть статуи.
Камни Души были очень маленькими, даже единственный Камень Души Третьего Порядка, которым владел Бай Цзэминь, был размером не больше детского кулачка и едва ли мог считаться семенем лотоса, поэтому Неклассифицированные Камни Души, которые были размером с ноготь, без проблем проходили через маленькое отверстие в пасти статуи.
Спустя две или три минуты под всеобщими тревожными взглядами Бай Цзэминь, наконец, закончил бросать тысячу Неклассифицированных Камней Души в бронзовую статую льва.
Однако через несколько секунд их встретил лишь звук завывающего ветра посреди ночи.
"Это... ничего не произошло?" Сунь Лин была озадачена и несколько встревожена.
Остальные тоже смотрели друг на друга в тревоге, а Бай Цзэминь нахмурился, пытаясь понять, в чем дело. Однако именно в этот тревожный момент вспышка света внезапно осветила местность и привлекла внимание всех.
Вспышка!
На левой стороне большой каменной площади часть линий, составляющих нечто похожее на огромный магический круг, начала понемногу загораться. Бледно-голубой свет ни в коем случае не мешал глазу, а в полутьме он казался очень теплым.
Однако по мере того, как голубой свет распространялся по толстым и маленьким линиям, приближаясь к ним все ближе и ближе, никто из них не смел расслабиться, поскольку не знал, чем их встретят дальше.
"Приготовиться к бою!" предупредительно приказал Бай Цзэминь, делая шаг вперед и подсознательно прикрывая Мэн Ци за собой.
Происходящее разбудило некоторых отдыхающих, и, увидев, что часть каменной площади начинает освещаться, они тоже стали поспешно выбираться из палаток. Некоторые из них даже выбегали с голой грудью и с трудом надевали доспехи, крепко держа оружие.
Примерно через пять минут 1/10 часть линий, покрывающих круглую каменную площадь, засветилась слабым бледно-голубым светом. Однако, кроме бронзового льва, который тоже слегка светился тем же светом, больше ничего не происходило.
Враги не появлялись, пагода впереди на левой стороне площади не открывалась... Ничего такого, чего ожидал Бай Цзэминь или другие, не произошло.
Однако, несмотря на то, что ничего не произошло, все они в глубине души знали, что происходит на самом деле. Просто никто из них не хотел в этом признаваться.
Наконец, после нескольких секунд молчания, Ву Ицзюнь заставила себя улыбнуться и, глядя на бронзового льва, расположенного по другую сторону двойной двери, тихо сказала: "Учитывая, что десятая часть площади только что была освещена, и учитывая, что здесь пять пагод и десять статуй львов. я думаю, нам нужно что-то сделать со всеми ними".
Бай Цзэминь обменялся взглядом с Шангуань Бин Сюэ, затем горько улыбнулся и сказал низким голосом: "Разве это не ирония судьбы, что мы должны благодарить муравьев-ткачей?"
Услышав слова Бай Цзэминя, всем захотелось выплюнуть три литра крови и умереть. Однако в глубине души они понимали, что он прав, потому что, несмотря на то, что их жизни действительно были в опасности, так как достаточно было одного захвата этих сильных насекомых, чтобы их разорвало на части, именно благодаря напавшим на них муравьям-ткачам группе удалось добыть большое количество Камней Души.
"По крайней мере, нам не придется возвращаться с пустыми руками". Нангун Линсинь покачала головой, не зная, смеяться ей или плакать.
"Это действительно так". Прокомментировал Чэнь Хэ, лежа на спине под головой бронзового льва, расположенного с правой стороны пагоды. "Эта статуя также требует тысячу Неклассифицированных Камней Души".
Бай Цзэминь ничего не сказал и просто начал доставать из своего кольца больше Камней Души. Что еще он мог сделать? Он никак не мог уйти отсюда, не узнав, что скрыто внутри пагод или что вообще скрывает это место. Он и все остальные могли найти ответы на многие вопросы, и одно это, безусловно, стоило той большой цены, которую они заплатили.
Действительно, через несколько минут, сразу после того, как Бай Цзэминь бросил 1000-й Камень Души в бронзовую статую, часть площади начала освещаться тем же бледно-голубым цветом, и в мгновение ока 2/10 площади полностью осветилась этим слабым бледно-голубым светом.
Ранее освещенная часть идеально слилась с текущей, а маленькие и большие линии, которые, казалось, образовывали странные гравировки, составили загадочную картину, похожую на головоломку, которая после долгого времени наконец-то была решена.
Когда бледно-голубой свет, распространявшийся по самой толстой линии и одной из десяти основных линий, составлявших ядро гигантского магического круга, достиг бронзовой статуи льва, она начала слабо светиться, и вскоре свет двух бронзовых львов покрыл очертания пагоды, до сих пор молчавшей.
Бах!
Посреди ночи раздался звук ломающегося предмета, и огромные двойные двери, которые были закрыты, какими бы способами их ни пытались открыть другие, наконец отделились друг от друга и медленно начали открываться назад, как будто кто-то тянул их изнутри.
Свуш!
"Шаг назад!" Бай Цзэминь без колебаний достал золотое Оружие Души и превратил его в копье под удивленными взглядами всех присутствующих.
"Что это за оружие?" удивленно спросил Хуан Тянь, отступая назад, но все еще стоя перед всеми и подняв перед собой огромный костяной щит.
"Это был меч, но он внезапно превратился в копье". Тэн Хуа тоже был потрясен, его домашняя змея угрожающе шипела в сторону пагоды, которая открывалась все шире и шире.
...
"Я помогу тебе." Шангуань Бин Сюэ появилась рядом с Бай Цзэминем и произнесла три простых слова, выражающих ее решимость.
Но Бай Цзэминь не стал отказываться, так как не знал, что может выйти изнутри пагоды. Если не выйдет ничего плохого, то это будет замечательно, но было сомнительно, что удача будет с ними.
Вспышка! Вспышка!
Внезапно, когда двери распахнулись достаточно широко, чтобы пронзительная темнота внутреннего помещения распространилась наружу, среди треска открывающихся дверей появились две вспышки ярко-красного света.
"Глаза?" Бай Цзэминь был поражен, прежде чем наклониться вперед и принять атакующую стойку, "Конечно..... Как все может быть так просто?"
Шангуань Бин Сюэ тоже достала свой меч и создала еще один ледяной меч, используя свой навык. Она беззвучно активировала несколько навыков, и вскоре ее оружие приобрело слабое платиново-белое сияние, а на ее кожаной броне выросла еще одна броня из маленьких ледяных осколков.
Вспышка! Вспышка! Вспышка! Вспышка! Вспышка! Вспышка!...
Вспышка! Вспышка! Вспышка! Вспышка! Вспышка! Вспышка!...
...
Всего за несколько секунд тысячи золотых вспышек засверкали среди ужасающей тьмы, царившей внутри пагоды. Это демоническое свечение напугало многих до такой степени, что если бы не эти две практически всезнающие фигуры, стоящие впереди, большинство из них могли бы сразу же убежать.
"... Бин Сюэ, ты чувствуешь силу этих существ?" шепотом спросил Бай Цзэминь.
"... Нет."
"Круто."
Бум!
Две двери, полностью открывшись, громко хлопнули о внутренние стены пагоды.
Внезапно каменная площадь на мгновение задрожала, и посреди ночи раздался громкий удар, похожий на одновременный шаг большого количества людей.
Бай Цзэминь вдруг уловил что-то похожее на металлический блеск благодаря сиянию луны, и выражение его лица резко изменилось, так как в его сердце промелькнула мысль. Не раздумывая, он сделал шаг вперед и взмахнул копьем по широкой диагональной дуге.
Свуш!
Как раз в этот момент спереди из пагоды молниеносно вырвалась вспышка яркого света.
Бах!
Луч голубого света не смог продвинуться дальше, так как ему помешал наконечник золотого копья, который случайно пересек его путь. Бай Цзэминь вложил еще немного силы в свою руку и с низким рычанием взмахнул рукой в сторону неба.
Луч голубого света тут же устремился к далеким звездам, превратившись в крошечную точку и бесследно исчезнув.
Все произошло так быстро, что никто не успел среагировать на произошедшее. Однако они не успели и глазом моргнуть, когда изнутри пагоды вырвался второй, а затем и третий луч голубого света.
Бах! Бах! Бах! Бах!
Тело Бай Цзэминя вспыхнуло и, словно призрак, появилось в трех разных местах одновременно - эффект, вызванный его высокой Ловкостью и быстрыми движениями. Три золотые вспышки замерцали вокруг каждого остаточного изображения, и, как и прежде, три луча синей энергии были отклонены и направлены в небо.
"Ледяная стена!" Шангуань Бин Сюэ указала вперед, в ее глазах сверкнул холод.
Мороз собирался с невиданной доселе скоростью, и в течение нескольких миллисекунд появились две толстые стены льда высотой более двух метров, отделявшие пагоду и все, что в ней находилось, от группы людей.
Голубые энергетические лучи, не прекращаясь, становились все более и более постоянными, и в считанные секунды тысячи голубых лучей вспыхнули изнутри пагоды и ударили в ледяные стены. Звук, который издали удары синих энергетических лучей о ледяные стены, не был взрывным, но был похож на шипящий звук горячего предмета, опущенного в холодную воду.
"Неклассифицированный?" спросил Бай Цзэминь, как бы желая убедиться.
"Неклассифицированный". Шангуань Бин Сюэ кивнула, но напомнила ему: "Даже если так, эти лучи могут оборвать жизнь человека с начальным уровнем развития души Первого Порядка, если попадут в голову".
"Отлично". Бай Цзэминь кивнул и уже собирался двинуться вперед, чтобы добить врага, как вдруг произошло еще одно изменение.
Посреди ночи раздалось несколько синхронных шагов, и изнутри пагоды выскочило более трех тысяч странных силуэтов, которые за несколько секунд обогнули ледяные стены и появились перед группой людей.
Сразу же возникла небольшая суматоха, когда одно из этих существ бросилось вперед и с мечом, выглядевшим весьма изысканно, атаковало первого эволюционера души в первой линии, но в итоге оказалось в полете после парирования гигантской булавой Чжун Дэ.
Однако вскоре это существо снова встало на ноги и с непоколебимой решимостью снова ринулось вперед. Все остальные существа также начали атаковать, и через пару схваток человеческий эволюционер души 23-го уровня был обезглавлен после того, как ее окружили трое врагов.
Это была первая потеря Бай Цзэминя в этой операции.
"Что это за твари?" В гневе Бай Цзэминь был потрясен, осознав, что это не живые существа, так как в их телах не было ни капли крови.
Он немедленно использовал кровь, которая всегда хранилась в его жемчужине для хранения жидкости, и создал сотни острых кровавых цепей, которые под его контролем с легкостью расчленили существ, приближавшихся к его группе, спасая жизни всех, кто был в опасности.
"Это механические големы". Раздался в его голове голос Лилит.
"Големы?" в ужасе повторил Бай Цзэминь, прикончив механических големов и посмотрев в сторону пагоды за ледяной стеной, заметив, что механические големы все еще стреляют из своего оружия по защитной стене.
Шангуань Бин Сюэ не стала ждать и взмахом руки создала сотни ледяных пик. Ледяные пики начали лететь по прямой, пробивая ледяную стену, словно ее и не было, и сокрушая головы всех, кто находился внутри пагод.
Чэнь Хэ и другие эволюционеры души с дальнобойными атаками тоже не отставали и начали атаковать и крушить врагов за ледяной стеной. С другой стороны, с помощью Бай Цзэминя и других главных воинов, человеческая группа наконец-то одолела механических големов ближнего боя.
"Теперь, когда ты догадался, нет никакого вреда в том, что я расскажу тебе об этом". Лилит вздохнула с облегчением и с некоторым восторгом, стараясь сохранять спокойствие, медленно сказала: "Младший брат Цзэминь, я думаю, что на этот раз ты выиграл большой приз...... Ты стоишь прямо на вершине того, что кажется древними руинами, и я осмелюсь сказать, что внутри есть много хороших вещей!"
Завоевание первой Серебряной Пагоды
Слова, которые только что произнесла Лилит, сильно смутили Бай Цзэминя. У него было много вопросов, которые он хотел задать ей, но он знал, что, скорее всего, не получит на них полного ответа, если они так или иначе касаются вопросов, противоречащих правилам; например, Бай Цзэминь знал, что если информация, которую он хотел узнать, содержит что-то, что помешает ему выбрать определенный путь, то она не сможет ничего ему рассказать, так как это будет глубоким вовлечением в его непосредственную судьбу.
Однако, даже не задавая вопросов, Бай Цзэминь кое-что понял, услышав слова "Древние руины".
Там, где были древние руины, сокровища были само собой разумеющимися!
Независимо от эпохи и возраста, если находили древние руины, то страна, а в конечном итоге и весь мир, должны были получить ту или иную выгоду!
Конечно, сначала предстояло пройти неизвестный путь, окутанный мраком и тайной; путь, который, судя по обстоятельствам, с которыми они сейчас столкнулись, определенно не будет гладким и легким.
"Эти твари даже не дали Силу Души после того, как мы их убили!" гневно воскликнула Цай Цзинъи, пиная голема, которого она только что разорвала на части своим кинжалом.
"Конечно, нет, это же големы." отметил Чжун Дэ, разбивая булавой другого голема и превращая его в груду бесполезных обломков.
"Ба!" Цай Цзинъи все еще была недовольна, поэтому ее тело начало мерцать среди механических големов, и с каждой секундой, по крайней мере, дюжина из них была разрублена на куски, а блеск в их глазах исчезал после того, как они падали на землю.
В то время, как Чжун Дэ, Цай Цзинъи, Хуан Тянь, Тэн Хуа, Сунь Лин, Ву Ицзюнь, Нангун Линсинь, Лян Цзин, Ся Я, Маленькая Снежка, Мэн Ци и другие объединились с эволюционерами души низшего уровня, чтобы уничтожить механических големов в ближнем бою, такие люди, как Шангуань Бин Сюэ, Фэн Тянь Ву, Фэн Хун, Чэнь Хэ, Бай Цзэминь и многие другие маги и лучники взяли на себя ответственность сокрушить врагов, атакующих изнутри пагоды.
Постоянно раздавались взрывы, проклятия и крики боли, когда под ударами механических големов разлетались эволюционеры души, едва державшиеся за жизнь благодаря доспехам и снаряжению 1 ранга, которыми их снабдил Бай Цзэминь. С другой стороны, звук разрываемого металла, падающего на землю, становился все отчетливее и отчетливее в середине ночи.
Железные стрелы, заряженные маной, стрелы из маны, молнии, огненные шары, ветряные лезвия, облака едкой кислоты, ледяные пики, ледяные мечи, земляные копья, кровавые копья и все виды магии, состоящие из различных элементов, летели по небу в направлении пагоды.
Механические големы, атакующие изнутри, стали быстро уничтожаться, а сила лучей синего света по мере уменьшения количества врагов становилась все менее угрожающей.
Удивительно, но даже когда пагода была поражена каким-то неуместным магическим навыком, стены устояли, и до сих пор не было разрушено ни одного фрагмента камня, принадлежащего площади.
"Проклятье, откуда, черт возьми, берутся эти существа?!" выругался Чэнь Хэ, когда после более чем тридцати минут непрерывной борьбы механические големы продолжали выходить из пагоды, словно им не было конца.
"То, что ты хочешь знать, вероятно, интересует всех присутствующих, малыш Хэ". Немного ворчливо сказала Сунь Лин. Ее настроение было не очень хорошим, так как ее пассивный навык, который влиял на движения и рассуждения врагов, не работал против машиноподобных существ, поэтому ее боевая мощь значительно снизилась.
Лицо Бай Цзэминя было неуверенным, он продолжал использовать Манипуляцию Крови, чтобы прикончить стрелков в тылу или поддержать в решающий момент тех, кто мог потерять жизнь.
Он посетил это место со своей семьей несколько лет назад и даже побывал внутри всех пагод, кроме центральной, которая всегда была закрыта для посещения. Однако, хотя внутри пагоды было достаточно просторно, чтобы вместить много людей, количество механических големов, которых он и его команда уничтожили за это время, определенно превышало пятьдесят тысяч.
Так откуда, черт возьми, взялись эти големы и как их туда поместили? Бай Цзэминь вскоре кое-что сообразил и, связав это с предыдущими словами Лилит, понял, что происходит.
"Подземка..." пробормотал он, сузив глаза. "Еще магические круги?"
"Ты что-то сказал?" растерянно спросила Шангуань Бин Сюэ, стоявшая слева от него, не прекращая одновременно нападать и защищаться, спасая жизни немногим.
"Нет, ничего страшного". Бай Цзэминь покачал головой и громко крикнул: "Все, продолжайте в том же духе! Похоже, у врага скоро закончатся войска!".
Независимо от причины, по которой он это сказал, слова Бай Цзэминя в данный момент были божественными словами для большинства эволюционеров души, сражающихся рядом с ним. Поэтому, услышав, что они скоро закончат, многие не могли не зареветь с новым юмором и не начать атаковать более яростно, чтобы ускорить процесс.
И действительно, Бай Цзэминь оказался прав, когда примерно через десять минут механические големы ближнего боя перестали нападать на них, и за считанные секунды оставшиеся несколько были раздроблены на куски.
"Очень хорошо!"
"Святое дерьмо, это наконец-то сделано!"
"..."
Некоторые получили незначительные ранения во время боя, в то время как другие получили достаточно тяжелые раны, чтобы потерять сознание, когда их тела расслабились после окончания боя. Тем не менее, все были рады, что конец близок.
"Все эволюционеры души гильдии Черной Черепахи, не подходите!" Бай Цзэминь не позволял бойцам ближнего боя приближаться.
Энергетические лучи, которыми стреляли големы из пагоды, были настолько мощными, что, как и говорила Шангуань Бин Сюэ, человеческий эволюционер души Первого Порядка начальной стадии был бы убит на месте, если бы попали в жизненно важную область.
Примерно через пять минут последний из големов-пулеметчиков упал на землю, когда в его голову попала огненная стрела, выпущенная Фэн Хуном.
Сразу же после этого наступила смертельная тишина, а спустя несколько секунд синий свет, покрывавший 2/10 каменной площади, сменился зеленым цветом.
"Гото... во...?" Фэн Тянь Ву пробормотала себе под нос. Ее пышная грудь вздымалась и опадала от затрудненного дыхания; она израсходовала довольно много Маны в битве с муравьями-ткачами и еще не успела полностью восстановиться, когда разразилась новая битва, поэтому ей требовался ночной отдых, чтобы полностью восстановить силы.
На самом деле Фэн Тянь Ву была не единственной: у большинства присутствующих были бледные лица, они были измотаны физически и морально. Половина из них едва успела поспать один час, как их разбудил шум, а другая половина вообще не смогла отдохнуть в течение всего дня.
Бай Цзэминь заметил облегченные выражения на лицах всех, когда они поняли, что битва закончилась, и понял, что им всем нужен свежий сон. Отправлять их в бой сейчас было неразумно.
"Что же нам теперь делать?" Сунь Лин подошла к Бай Цзэминю и посмотрела на него.
Он заметил, что ее лицо слегка вспотело, а дыхание было затруднено. В конце концов, Сунь Лин была одной из немногих, кто рвался вперед, и все время сражалась по крайней мере с десятью механическими големами одновременно, поэтому она, естественно, была несколько истощена, потеряв много Выносливости.
Бай Цзэминь повернулся лицом к гигантской двери открытой пагоды, затем закрыл глаза и приказал мягким голосом: "Все, вы проделали хорошую работу! Возвращайтесь в палатки и отдохните. Мы продолжим исследование через шесть часов".
Несколько вздохов облегчения наполнили окрестности, а на лицах всех присутствующих появились облегченные улыбки.
Бай Цзэминь отдал еще несколько распоряжений, и в итоге, кроме него, Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь, Чэнь Хэ и Чжун Дэ, все легли спать, чтобы восстановить силы. Ся Я, вероятно, была еще здорова, но ее задача заключалась в том, чтобы защищать Сунь Лин и в экстренных случаях поддерживать Ву Ицзюнь, если ее жизнь будет в опасности, а Бай Цзэминь или Шангуань Бин Сюэ не смогут ей помочь.
Хотя Мэн Ци тоже хотела бодрствовать, Бай Цзэминь отчитал ее и твердым голосом приказал ей идти спать, на что она неохотно отступила в центральную палатку и вскоре заснула рядом с Маленькой Снежкой.
Мэн Ци хотела быть полезнее и больше всех помогать брату, но ее Выносливость была не особенно высока, и это было ее первое масштабное исследование и нападение в качестве эволюционера души; количество вещей, с которыми она столкнулась всего за день, было слишком велико, поэтому ночной отдых был необходим ей как физически, так и психически.
Когда каждый из них рассредоточился в разных местах и прикрывал территорию лагеря, чтобы ни одно существо-мутант или враг любого вида не пробрались внутрь и не устроили хаос для спящих солдат, ночное время стало тянуться медленно.
Тем временем Бай Цзэминь сидел, скрестив ноги, на земле и смотрел на открытую дверь пагоды, которую они только что завоевали. До вечера оставалось еще несколько часов, и за это время он наверняка успел бы заскучать, ничего не делая.
Вдруг его окружил ветерок потустороннего воздуха с ароматом свежих роз, и не прошло и секунды, как он услышал прекрасный голос той, которая стала самой важной женщиной в его жизни:
"Разве ты не собираешься войти?".
"Трудно сказать, нет ли там более сильного врага. Несмотря на то, что все големы имели уровень силы, эквивалентный Неклассифицированному эволюцинеру души, мечи, которые несли бойцы ближнего боя, были мечами 1 ранга с силой физической атаки более 300 пунктов." Бай Цзэминь указал шепотом. "С другой стороны, сила этих энергетических лучей была поистине ужасающей. Даже звери-мутанты 30 уровня Первого Порядка были бы подавлены, если бы команда из 50 нормальных мужчин окружила его таким оружием."
"Понятно. Это значит, что ты подождешь до завтра?"
"Да. Кроме того, мне еще нужно придумать контрмеру..."
"Контрмеру?"
"Если случится худшее, мне, вероятно, придется использовать Багровую Кровь... А если дела пойдут совсем плохо, возможно, мне даже придется использовать силу Манипуляции Гравитации или Бесконечное Пламя Голубого Лотоса. Мне нужно придумать что-то, чтобы не сильно повлиять на окружение".
"... Я понимаю. Думаю, ты используешь ночь, чтобы подумать об этом?"
"Да."
Бай Цзэминь кивнул головой и вдруг почувствовал легкий вес на своей спине. Ему не нужно было оборачиваться, чтобы понять, кто это, и, судя по ощущениям, это была Лилит, которая лежала на его спине, так как Бай Цзэминь чувствовал ласку ее волос на своей шее.
"Тогда я буду твоей компанией", - прошептала Лилит, ее голос был таким мягким, что ветер вскоре сорвал его и унес далеко в небо вместе с несколькими сухими листьями деревьев.
"Хорошо." Бай Цзэминь закрыл глаза и улыбнулся с облегчением и счастьем.
Облегчение, потому что он наконец-то больше не чувствовал себя одиноким. Даже посреди ночи, независимо от того, придется ли ему стоять на страже или он не сможет заснуть, теперь у него будет кто-то, кто будет сопровождать его до конца жизни.
Что касается причины его счастья..... Бай Цзэминь считал, что любое разумное живое существо во Вселенной будет радо взаимности и сопровождению любимого человека даже посреди холодной ночи, как эта.
Ночь прошла без каких-либо происшествий, достойных упоминания.
Ни с воздуха, ни из леса, ни даже из открытой пагоды враги не нападали.
Бай Цзэминь и Лилит отдыхали, прижавшись друг к другу, и болтали о вещах, которые не имели никакой реальной цели, в основном Бай Цзэминь делился некоторым опытом своей жизни, а Лилит хихикала себе под нос или делала смешные замечания по этому поводу.
Когда часы тактического компаса пробили 8 утра и все позавтракали, Бай Цзэминь наконец встал, пролежав всю ночь в позе лотоса, и обернулся.
Сотни заряженных энергией и бодростью лиц смотрели на него с твердым, решительным выражением, переполненные верой и уверенностью.
Ночной сон действительно мог творить чудеса.
"Вперед!" Бай Цзэминь махнул рукой и повернулся на месте.
Его глаза вспыхнули от предвкушения, когда он сделал первый шаг вперед к тому, что могло стать одним из величайших изменений для человечества.
Электромагнитная Винтовка и вазы
Когда тело Бай Цзэминя ступило в открытые двери первой серебряной пагоды, он сразу же почувствовал, что ступает через какую-то невидимую мембрану. Несмотря на то, что это был всего один шаг, невыразимое ощущение заставило его почувствовать легкий дискомфорт всего на долю секунды, после чего это чувство дискомфорта исчезло без следа.
Однако Бай Цзэминь не ожидал встретить нечто настолько чудесное, когда ступил в пагоду, поэтому, когда он наконец увидел, что находится за пределами этой странной темноты, которую не могли пробить даже солнечные лучи, он замер на месте.
Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ тоже замерли, когда вошли в здание. То же самое произошло с Сунь Лин, Ся Я, Ву Ицзюнь, Хуан Тянем, Лян Цзином, Тэн Хуа и всеми остальными, кто вошел в пагоду вскоре после него.
Вскоре ситуация накалилась до такой степени, что если бы не особенно широкая дверь, многие могли бы остаться снаружи, так как те, кто стоял впереди, не продвигались вперед и преграждали путь внутрь.
"Потрясающе..."
Бай Цзэминь все еще помнил внутренний вид этой пагоды, хотя прошло уже несколько лет с тех пор, как он посетил ее вместе со своей семьей. Однако то, что было перед ним, определенно никак не походило на то, что он хранил в своих воспоминаниях.
"Что все это значит?"
"Где мы находимся?"
"Нет, но... Смотри, площадь прямо позади..."
"Как это возможно?"
"Такое волшебное место!"
"..."
Все тут же начали бормотать слова под нос, глядя на огромную комнату перед собой, которая была размером с два футбольных стадиона вместимостью 100 000 человек каждый. Более того, самым невероятным было то, что когда они подняли голову, то увидели над собой потолок, что не имело никакого смысла, так как теоретически они должны были смотреть на огромную круговую лестницу, которая вела бы их на остальные этажи пагоды.
"Надо сказать, что это место построил довольно талантливый мастер рун", - произнесла Лилит голосом, который слышали только Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ. Осмотрев окрестности, она беспечно заметила: "Хотя я практически ничего не знаю о рунах, могу сказать, что человек, начертивший эти магические круги, действительно знал, что делает".
Она указала на один из двух огромных магических кругов внутри комнаты, на котором они все стояли, и заметила: "Если я не ошибаюсь, этот магический круг должен действовать как телепорт. Готова поспорить, что когда пагода получит необходимую энергию в виде 2000 Неклассифицированных Камней Души через две бронзовые статуи, этот магический круг сразу же активируется после прохождения испытания, чтобы победитель, войдя в дверь пагоды, попал в сокровищницу".
По иронии судьбы или нет, но, как и в романах, многие могущественные существа любили перед смертью оставить свое наследие или какой-либо след, подтверждающий, что они когда-то существовали в этом мире. Лилит знала некоторых существ Четвертого Порядка, которые, достигнув предела своей жизни или получив смертельные неизлечимые раны, решали создать собственные мавзолеи, где оставляли часть своего богатства вместе с испытаниями, ожидая, что их обнаружит и превзойдет какой-нибудь удачливый эволюционер души.
Конечно, если у человека не было необходимой силы, то он непременно умирал как собака. Если бы в этой группе не было таких монстров, как Бай Цзэминь, Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ и еще несколько человек, то все остальные люди были бы уничтожены; даже армия из пятисот тысяч вооруженных людей была бы уничтожена механическими големами.
"Мы с Шангуань Бин Сюэ пойдем впереди, остальные останутся позади, а Нангун Линсинь и Хуан Тянь - во второй линии." Бай Цзэминь глубоко вздохнул и начал медленно и осторожно идти, за ним внимательно следили остальные человеческие войска.
Видя его осторожность, Лилит не знала, смеяться ей или плакать. Хотя она была рада, что он не был слишком самоуверен, его осторожность была слишком высока!
Бай Цзэминь не разрешал никому ничего трогать в комнате, и даже он сдержал желание схватить одно из этих странного вида странных оружий, лежавших на полу рядом с двадцатью тысячами големов-пулеметчиков, которые теперь были превращены не более чем в груду металлолома.
Только после того, как Бай Цзэминь бесцельно походил вокруг более пяти минут и убедился, что по крайней мере в непосредственной близости нет никаких скрытых механизмов, похожих на киношные, Бай Цзэминь наконец махнул рукой, чтобы все расслабились.
"Слишком осторожный." пробормотала про себя Шангуань Бин Сюэ, глядя на него горькими глазами.
"Эм?" Бай Цзэминь посмотрел на нее и сказал, приподняв бровь: "Ты что-то сказала?".
"... Ничего." Шангуань Бин Сюэ отвела глаза и даже по-детски присвистнула.
"Хмф!" Бай Цзэминь фыркнул и нагнулся, чтобы поднять с земли одно из оружий.
Шангуань Бин Сюэ тоже взяла одно, и вскоре все лидеры гильдий и заместители лидеров взяли в руки по одному футуристическому оружию.
Он не знал этого, и Шангуань Бин Сюэ тоже не знала, но этот короткий обмен взглядами привлек к себе много внимания, в основном из-за того, что ее всегда холодное выражение лица окончательно растаяло, и она продемонстрировала такую нежную и игривую личность, которая сильно контрастировала с ее обычным безразличием и холодностью.
Пистолет был около 100 сантиметров в длину и весил около 5 килограммов, что делало его довольно тяжелым оружием, учитывая, что по форме он напоминал винтовку, а самым заметным отличием был ствол. Ствол пистолета представлял собой два металлических рычага, которые тянулись вдоль пистолета по прямой линии, составляя в общей сложности более 60% от общей длины оружия. Кроме того, на стволе было несколько ярко-красных металлических пластин, соединяющих эти два рычага.
В целом, оружие выглядело довольно мощным, несмотря на свою необычную структуру.
Вскоре в глазах Бай Цзэминя промелькнули записи об оружии.
---------------------------------
[Электромагнитная Винтовка]
[Оружие дальнего боя]
[Ранг: 1]
[Физическая сила атаки: 75]
[Мощность магической атаки: 3500]
[Остаток энергии: 2240 Мегациклон Души]
[Прочность: 2,548 / 3,000]
[Опции:]
[1) Владелец оружия может по желанию переключаться между режимом скорострельной и одиночной стрельбы].
[2) Оружие восстанавливает "прочность", расходуя часть накопленной энергии].
[3) Максимальная дальность стрельбы составляет 10 000 метров без снижения мощности].
[Описание: Оружие первого поколения, обладающее достаточной мощностью, чтобы испарить целое озеро за несколько минут. Если его носит не эволюционированый опытный стрелок, он может легко лишить жизни существ Первого Порядка и даже слегка ранить существ Второго Порядка. Для работы он потребляет энергию, содержащуюся в Камнях Души].
---------------------------------
"Что?!"
"У этого сосунка более 3000 силы магической атаки!"
"Он похож на оружие из фантастического фильма не только по внешнему виду, но и по реальным возможностям..."
"Вот дерьмо! Он даже может поразить цель на расстоянии десяти километров без потери энергии!"
"Хахахаха! Наши снайперы определенно повеселятся с этими игрушками!"
Люди, взявшие в руки электромагнитную винтовку, тут же начали с изумлением в голосе обсуждать не только высокую мощность оружия, но и остальные его возможности, включая необычный внешний вид.
Однако, в отличие от большинства из них, Бай Цзэминь, рассматривая оружие, был поражен другим.
Да, он был потрясен высокой мощностью, которой обладала электромагнитная винтовка.
Да, он был поражен ее способностью к самовосстановлению.
Да, он был поражен ее высокой дальностью стрельбы.
Однако Бай Цзэминя больше удивил тот факт, что оружие в его руках ни в коем случае не было сокровищем и было создано руками человека.
Такая... Такая вещь просто не имела смысла в глазах и здравом смысле Бай Цзэминя.
Если бы эта электромагнитная винтовка находилась на сверхсекретной военной базе или чем-то подобном, тогда он мог бы это понять. Однако она находилась в руинах, оставшихся неизвестно сколько лет назад! Разве это не означает, что в прошлом технологии человечества или того, что жило на Земле, намного превосходили технологии нынешней эпохи?
Магические круги, древние руины, футуристическое оружие, Камень Души в месте, где его не должно быть... Все это указывало на одно, и когда Бай Цзэминь посмотрел на Шангуань Бин Сюэ, он заметил, что ее голубые глаза дрожали, когда она в шоке смотрела на него.
Бай Цзэминь глубоко вздохнул и жестом показал ей, что сейчас не место и не время замирать или молчать о чем-либо, отчего она кивнула, даже не выходя из шока, который испытывала.
"Все солдаты и эволюционеры души должны взять электромагнитную винтовку в качестве основного или дополнительного оружия в зависимости от вашего стиля боя. Кроме того, за исключением палаток и военно-тактического снаряжения, я хочу, чтобы все оставили все остальное, что вы несете, включая огнестрельное оружие, которое вы принесли!" приказал Бай Цзэминь глубоким голосом, и все немедленно принялись за работу.
Каждый из них нес военно-тактическую сумку, достаточно большую, чтобы хранить более десяти ракетных пусковых установок, так что количество электромагнитных винтовок, которые можно было хранить в каждой сумке, было более пятидесяти, когда все оружие и продовольствие в резерве были извлечены.
Шангуань Бин Сюэ сделала ледяную повозку и сложила в нее еду, но не стала возиться с оружием.
Кольцо пространственного хранения Бай Цзэминя к этому моменту было заполнено практически до краев. Он хранил более 30 000 тонких мечей 1 ранга и сотни тысяч Камней Души, которые, несмотря на их небольшое количество, занимали не так уж мало места, поэтому он мог хранить только около 5 000 электромагнитных винтовок, прежде чем остановиться, так как ему нужно было больше места для всего, что они найдут в этой огромной комнате.
Хотя там было около двадцати тысяч стрелковых големов, все они были уничтожены, и в процессе более 3000 электромагнитных винтовок были потеряны и превратились в металлолом после того, как были поражены каким-то магическим навыком. Тем не менее, Шангуань Бин Сюэ ничего не оставила без внимания, и каждый экземпляр хранился в отдельной части ледяной повозки, которую она построила; она даже сохранила некоторые из уничтоженных орудийных големов для будущего изучения.
Бай Цзэминь и остальные были невероятно рады, когда электромагнитные винтовки были уложены на хранение. Благодаря этому оружию атакующая и защитная мощь человечества значительно возрастет, поэтому безопасность каждого человека значительно повысится. Более того, если бы было достаточно времени, электромагнитные винтовки можно было бы изучить и впоследствии воспроизвести!
Даже если мощность копий не достигнет мощности оригинала, это определенно будет массовое оружие, которое изменит судьбу всей расы!
Вскоре Бай Цзэминь и его команда снова двинулись в путь. Хотя комната, несомненно, была огромной, в ней было несколько зон, отделенных от остальных, а в зонах, видимых невооруженным глазом, не было ничего, поэтому первой целью группы было пройти в одну из этих отдельных зон, ближайшую к ним.
Идя по огромному белому коридору и рассматривая стены, покрытые магическими кругами, они вскоре добрались до первого разделения.
"Уф... Что это за запах?" Чэнь Хэ сразу же зажал нос и нахмурился.
На самом деле, у всех на лицах появилось выражение отвращения, как только они завернули за угол комнаты.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ были единственными, кто был в порядке и чье выражение лица не изменилось. В конце концов, эти двое искупались в крови десятков тысяч и даже сотен тысяч врагов в Мире Облон, поэтому любой неприятный запах не мог сравниться с запахом обнаженной плоти и крови, образующей горы и реки.
"Хрустальные вазы?" Сунь Лин нахмурилась, глядя на один из трех стеллажей перед ними.
По всей длине и ширине трех стен комнаты стояли три стеллажа длиной в несколько метров. На каждом из них стояли хрустальные вазы, и если посчитать каждую вазу, то число их достигло бы нескольких тысяч.
Бай Цзэминь велел быть осторожным и двинулся вперед, чтобы достать одну из ближайших ваз, расположенных справа от него.
Ваза была простой, за исключением того, что на крышке был нарисован маленький магический круг, закрывающий ее внутреннюю часть. Заглянув в вазу, Бай Цзэминь наконец-то понял, что это за вещи, и, глядя на тысячи ваз в комнате, не мог не прийти в восторг.
“Во всех этих вазах есть таблетки?”
В комнате стоял очень сильный лекарственный запах, а смесь стольких запахов вместе, оставаясь запертой в этом месте бесчисленное количество лет, естественно, достигла такого уровня застоя, что мало что могло его превзойти!
Разве не хорошо было бы найти какую-нибудь божественную пилюлю, которая увеличила бы общую силу? Его войска стали бы сильнее, просто потребляя их, и всё его путешествие стало бы намного более гладким!
Амбиции Мэн Ци и Вторая серебряная пагода
Радость Бай Цзэминя длилась недолго, когда после того, как он потянулся к хрустальной вазе с намерением достать одну из более чем ста блестящих пилюль, находящихся внутри, выражение его лица изменилось, как только его пальцы коснулись первой пилюли.
Как будто это была иллюзия или мыльный пузырь, молочно-белая пилюля мгновенно распалась при малейшем прикосновении. Лекарственный запах тут же смешался с прогорклым запахом чего-то давно протухшего, и, подобно цепной реакции, все остальные таблетки, которые еще секунду назад выглядели в идеальном состоянии, превратились в кучу черной грязи внутри вазы.
"Это... Что за чертовщина?" Бай Цзэминь был поражен, он удивленно смотрел на вазу в своих руках.
"Старший брат, позволь мне взглянуть на крышку вазы". Мэн Ци подошла, заметив, что только что произошло, и, получив крышку от изумленного Бай Цзэминя, стала внимательно рассматривать магический круг.
Бай Цзэминь не стал дожидаться вердикта Мэн Ци, так как в душе он уже знал ответ, но не хотел его принимать. Он быстро взял другую вазу и, сняв крышку, попытался взять одну из пилюль, находившихся внутри, но во второй раз столкнулся с тем же, что и раньше.
"Проклятье!" Бай Цзэминь бросил вазу на землю, разбив ее на кусочки, и сказал сквозь стиснутые зубы: "Только не говорите мне, что все эти вещи просрочены!".
Шангуань Бин Сюэ и остальные тоже не сидели на месте, они сразу же начали открывать вазы, намереваясь проверить пилюли внутри. Однако прошло несколько минут, и после того, как они открыли более 5000 ваз в большой комнате, они смогли достать из них только пять пилюль, а все остальные превратились в кучу дурно пахнущего черного порошка.
"Старший брат, хоть я и не умею чертить руны, так как не понимаю, как это происходит, но, посмотрев на эти гравюры, я немного поняла их функции", - Мэн Ци снова подошла к Бай Цзэминю и показала ему маленький магический круг, начерченный, похоже, зелеными чернилами на крышке первой хрустальной вазы.
"Этот магический круг, похоже, является магическим кругом сохранения. Я полагаю, что теоретически, пилюли внутри вазы должны были просуществовать минимум около 50 000 лет, но, к сожалению, сила внутри магического круга подошла к концу после того, как он перестал получать поддержку от Камней Души, так что, в конце концов, пилюли внутри потеряли свой эффект. Пилюли, которые были раньше, на самом деле были не более чем иллюзией, которая едва поддерживалась благодаря тому, что ничего внутри этого места не изменилось и не сдвинулось с места."
Слова Мэн Ци прояснили то, что многие уже заметили.
Пилюли, естественно, были сделаны из всех видов лекарственных трав, и, как все расходные материалы, они имели определенный срок годности, прежде чем срок годности истечет, если не соблюдать необходимые меры предосторожности. После стольких лет, проведенных в неизвестном и неухоженном месте, лекарственные пилюли превратились бы в груду непригодных отходов.
"Ничего страшного... Посмотри на это с другой стороны, по крайней мере, мы смогли достать эти пять пилюль, и это только первая комната", - Ву Ицзюнь подошла к Бай Цзэминю и нежно погладила его по руке, видя его подавленное выражение лица.
"... Не волнуйся, я просто немного разочарован и все". Бай Цзэминь покачал головой и вздохнул. "Если бы только мы могли получить все эти пилюли, то, вероятно, смогли бы изгнать все другие вражеские расы из Китая за гораздо меньшее время, чем это обычно требуется".
Шангуань Бин Сюэ тоже вздохнула, но выглядела более оптимистично, мягко сказав: "Не нужно слишком разочаровываться. Если в прошлом кто-то смог сделать эти таблетки, то и мы сможем их сделать. Нам просто нужно больше изучить растения-мутанты и кровь эволюционировавших существ. Со временем мы сможем иметь свой собственный запас пилюль, чтобы поддерживать нас в бою."
"Думаю, да..." Бай Цзэминь кивнул и посмотрел на пять пилюль в своей руке.
"Антитоксиновая Пилюля, она может подавить любой яд, исходящий от навыка Третьего Порядка или ниже..."
"Рафинирующая Пилюля, очищает 10% низкокачественной Силы Души и перерабатывает ее в высококачественную Силу Души. Действует только на существ ниже 40-го уровня..."
"Пилюля Укрепления Костей, увеличивает твердость ваших костей на 50% на 120 секунд. Действует только на тех, кто еще не превысил 90 уровень...".
"Пилюля Божественной Красоты, увеличивает естественную красоту того, кто ее употребляет, на дополнительные 5%. Действует только на существ ниже 90-го уровня Второго Порядка..."
"Очищающая Пилюля, очищает от примесей любой источник жидкости ниже 4 ранга....".
Бай Цзэминь прочитал вслух записи о каждой из пяти пилюль, которые он держал в руках, чтобы все слышали, и когда он закончил, он не мог помочь, но часть разочарования, которое он чувствовал минуту назад, исчезла.
Стоит отметить, что не мало жадных глаз упало на Пилюлю Божественной Красоты, когда женщины слушали о ее действии. Лишь Шангуань Бин Сюэ, которая не слишком заботилась о своей внешней красоте, в отличие от подавляющего большинства женщин, осталась незамеченной.
"Эти пилюли уже настолько удивительны, хотя большая часть их прошлого эффекта была утрачена с течением времени... Интересно, насколько хороши они были в расцвете сил". Вздохнув, сказала Нангун Линсинь.
Эти пять пилюль были очень ценными, и кроме Пилюли Божественной Красоты, которая в глазах Бай Цзэминя была бессмысленной, остальные четыре были пилюлями, которые в нужное время и в нужном месте могли спасти жизнь и облегчить многие вещи. Кроме того, если дать эти пилюли хорошей команде и дать им время, они могли бы в какой-то степени воспроизвести их эффекты.
Например, раньше Бай Цзэминь отдал то, что осталось от зелья здоровья, которое он получил в Мире Облон, когда расправился с гигантским орлом Второго Порядка, тяжело ранившим Шангуань Бин Сюэ, команде, состоящей из биологов, химиков и разработчиков новых ампул. Хотя пока не было возможности глубоко изучить зелье, они определили более 50 растений-мутантов, из которых 19 уже были найдены, так что, вероятно, они смогут разработать более слабую версию в течение нескольких месяцев.
То же самое относилось и к этим пилюлям. Он не стал бы их тратить, если бы у него не было выбора, так как Бай Цзэминь предпочитал передавать их для изучения.
Положив пять пилюль в одну из ваз, Бай Цзэминь попросил кого-то забрать крышки, на которых были начерчены магические круги, чтобы взять их с собой.
"Для чего вам нужны эти крышки?"
"Конечно, мы изучим эти магические круги и, когда поймем, как их активировать, сможем использовать их повторно или, возможно, воссоздать. Это облегчит нам жизнь в будущем".
Так он ответил на вопрос Сунь Лин, которая сразу же просветлела и в душе похвалила Бай Цзэминя за то, что он не упускает ни малейшей возможности, которая появляется на его пути. Более того, именно благодаря этим маленьким поступкам Сунь Лин наконец-то начала понимать, почему молодой человек, которого любила ее дочь, был таким сильным; дело было не только в храбрости и решительности, но и в умении использовать малейшие возможности, которые жизнь ставила на его пути.
Группа во главе с Бай Цзэминем осмотрела остальные комнаты, но кроме таблеток здесь больше ничего не было. Конечно, поскольку это место было слишком старым, а пилюлями пренебрегали слишком много лет, 99,9% пилюль в руинах были бесполезны, а те, что еще уцелели, потеряли большую часть своего эффекта.
Тем не менее, результат был, несомненно, хорошим. С более чем двумя сотнями пилюль, действие которых было переменным, хранящихся в маленьких бутылочках и разделенных по эффекту использования, Бай Цзэминь и остальные подошли к магическому кругу телепортации, чтобы покинуть первую серебряную пагоду.
"Мэн Ци? Что ты делаешь?" - спросил он, когда они уже собирались уходить.
"Я пытаюсь нарисовать все, что могу, о магических кругах". Сказала Мэн Ци, нацарапав что-то в своей книге, не глядя вперед и не спотыкаясь благодаря Маленькой Снежке, которая направляла ее. "Этот круг телепортации представляет для меня интерес. Старший брат, если ты хочешь править в этом новом мире, тебе понадобится нечто большее, чем грубая сила и лидерские качества".
Мэн Ци хотела, чтобы её брат вырос в самое яркое существо из всех, ведь он способен повести человечество в новую эру славы и процветания; никто лучше него не сможет этого сделать, так она считала от всего сердца. Поэтому она хотела поддержать его всеми возможными способами, и Мэн Ци было ясно, что сила рун и магических кругов, несомненно, будет решающим фактором.
В отличие от большинства, Мэн Ци знала, что, хотя внешне Бай Цзэминь выглядел спокойным, в его сердце вместо крови текла лава. Она не верила, что он хочет остановиться после правления Китаем..... А если Бай Цзэминь захочет править Землей, то ему придется столкнуться с силами, которые, вероятно, уже в той или иной степени утвердились в разных странах.
У Мэн Ци тоже были свои амбиции..... Просто, в отличие от амбиций большинства людей, ощутивших преимущества эволюции, ее самой большой амбицией было вознести на вершину мира человека, который больше всех этого заслуживал и который, как она верила, отлично справится со своей работой.
Она видела, как ее брат много страдал, а также видела, как он жертвовал собой ради нее. Самое меньшее, что она могла сделать для него, это постараться помочь ему получить лучшее во всех аспектах жизни.
Правление Китаем можно считать "легким", поскольку все они начинали одинаково с определенной точки зрения. Однако править другими странами было бы совсем не просто, поскольку в этих странах наверняка были великие державы и могучие воины, которые, как и Бай Цзэминь, использовали время, прошедшее с начала эволюционного апокалипсиса, чтобы утвердиться в качестве правящих лордов.
Бай Цзэминь знал, что его младшая сестра хочет помочь ему, поэтому он нежно погладил ее по голове и поблагодарил с любящей улыбкой. Но он не знал, что она не только заглянула в его сердце, но и уже шагнула вперед и подготовила почву для его будущих масштабных завоеваний.
В конце концов, Бай Цзэминь никак не мог допустить, чтобы на Земле поднялась еще одна великая держава; это означало бы, что в будущем, отдаленном или ближайшем, жадный персонаж может направить свой меч в сторону его дома... Этого Бай Цзэминь не допустит, несмотря ни на что.
Бай Цзэминь и остальные выждали тридцать минут, чтобы дать Мэн Ци время нарисовать руны, которые она могла прочитать и понять, как они работают, и только после этого направились к большому магическому кругу телепортации. Когда они вышли за пределы круга телепортации, то волшебным образом оказались возле серебристой пагоды.
"Я действительно не могу не удивиться, хотя и знала, что произойдет". Цай Цзинъи покачала головой, глядя на внутреннюю часть пагоды, которая была совершенно обычным миром, в отличие от той чужой комнаты.
"Мы тоже когда-нибудь достигнем этого уровня". Уверенно заявил Бай Цзэминь. Однако он тут же поправил себя: "Нет, мы достигнем еще больших подвигов, чем сейчас!".
Его слова не были бессмысленным трёпом, и по какой-то причине, когда его услышали остальные, его слова прозвучали как естественный факт, который обязательно произойдет в будущем. Более того, как бы безумно им это ни казалось, они чувствовали, что это будущее может наступить раньше, чем они думали.
Шангуань Бин Сюэ, наблюдая за ним, не могла не покачать головой, вспоминая, как три месяца назад она практически ненавидела Бай Цзэминя, когда он говорил много и уверенно. Теперь же, не испытывая отвращения к такому поведению Бай Цзэминя, она в глубине души признала, что оно было привлекательным, поскольку она поняла, каким человеком был Бай Цзэминь; человеком, который всегда держал свое слово, несмотря ни на что.
Вскоре группа стояла перед второй серебряной башней, расположенной на правой стороне каменной площади. Пагода была идентична предыдущей, поэтому две бронзовые статуи львов не могли не присутствовать.
Лучший дуэт: открытие 2-й пагоды и мысли Сунь Лин
"Десять тысяч Камней Души..." Бай Цзэминь горько улыбнулся, увидев число, написанное на нижней части и практически скрытое на подбородке бронзовой статуи льва. Он медленно встал и не мог не заметить: "Две статуи, по десять тысяч каждая..... Это двадцать тысяч Камней Души. Святой ад... Даже если это Неклассифицированные Камни Души, такого огромного количества хватит, чтобы зарядить отряд эволюционеров души и позволить им поднять практически все свои навыки на новую высоту."
“У нас нет выбора”. Шангуань Бин Сюэ заставила себя улыбнуться и покачала головой, глядя на него со скрытой горечью: "Кроме того, что-то мне подсказывает, что с каждым разом количество Камней Души будет все выше и выше, или, что еще хуже, есть вероятность, что последние пагоды будут открыты только с Камнями Души Первого Порядка..... Это может быть даже хуже".
"Даже не упоминай об этом." Бай Цзэминь также заставил себя улыбнуться, прежде чем вздохнуть: "Но на самом деле, ты права. Если мы хотим докопаться до сути всего этого, единственный вариант, который у нас есть, это продолжать двигаться вперед."
Кроме того, цена, которую они платили, не стоила того.
Хотя открывать древние руины было рискованно, так как никто из них не знал, что оттуда выйдет, но две тысячи Неклассифицированных Камней Души, которые Бай Цзэминь использовал ранее, чтобы открыть первую из пяти Серебряных Пагод, определенно были возвращены с процентами. В конце концов, из первой пагоды Бай Цзэминь сумел получить более двухсот пилюль с различными эффектами, Мэн Ци удалось получить некоторые знания и информацию о рунах и магических кругах; в целом, это был хороший урожай, хотя он мог бы быть и лучше, если бы не тот факт, что практически все лекарственные пилюли были просрочены.
Из кольца пространственного хранения Бай Цзэминя один за другим вылетали Неклассифицированные Камни Души, сокровище, которое к этому моменту уже не было секретом для присутствующих, но, несмотря на любопытство, никто ничего не спрашивал вслух. В конце концов, спрашивать о секретах эволюционера души считалось неуважительным, и только высшие чины базы имели информацию о каждом из них; это была небольшая цена в обмен на получение бесчисленных преимуществ, и если у них не было плохих мыслей, то бояться все равно не стоило.
Примерно через десять минут Бай Цзэминь с помощью Чэнь Хэ закончил "кормить" бронзовых львов двадцатью тысячами Камней Души, по десять тысяч каждому.
Вспышка! Вспышка!
На этот раз никто не удивился, когда еще 2/10 части каменной площади приобрели характерное бледно-голубое свечение, которое росло из линий, составляющих магические руны, и в итоге составило огромный магический круг. В считанные секунды нижняя половина каменного квадрата была освещена; нижняя левая часть светилась слабым зеленым свечением, а нижняя правая часть - бледно-голубым.
"Отойдите!" громко крикнул Бай Цзэминь, когда гигантские двери второй серебряной пагоды начали медленно открываться, открывая, к его удивлению, светящиеся ужасающие красные глаза среди глубокой тьмы, окутавшей пагоду. "Те, кто способен возвести защитные барьеры, сделайте это немедленно! Маги и лучники позади, передние линии устанавливают круг по периметру!"
На выполнение различных приказов Бай Цзэминя ушло не более пяти секунд. Перед группой были возведены различные барьеры всех видов, некоторые использовали земляные пики для прикрытия, другие активировали навык "Могучий Шторм", чтобы ослабить любые входящие атаки, и так далее.
Однако, в отличие от предыдущей пагоды, в этот раз в их сторону не летели лучи энергии, когда двери с шумом ударялись о стены пагоды после полного открытия. Вместо этого группу встретили механические големы ближнего боя.
Однако эти механические големы ближнего боя заметно отличались от тех, с которыми они сталкивались раньше.
Все они были около двух метров ростом, их серебристая кожа блестела в солнечном свете, а красные глаза контрастировали с металлом, покрывавшим их. Но больше всего поражали черные пластинчатые доспехи, в которые был облачен каждый из этих механических големов, а также различные виды оружия, которые они держали в руках и которые под лучами солнца сияли холодным и смертоносным сиянием при каждом их шаге.
На самом деле, при виде крайне угнетающего вида големов, выходящих из пагоды организованно, как хорошая армия, выражения лиц многих присутствующих становились уродливыми.
"Они выглядят намного сильнее, чем прежние големы". Шангуань Бин Сюэ выразила свое беспокойство, когда первый из големов с удивительной скоростью рванул в их сторону.
Бай Цзэминь ничего не ответил и пошел вперед, чтобы встретиться лицом к лицу с механическим големом, возглавляющим атаку.
Глаза механического голема пылали демоническим сиянием, он бесхитростно поднял свой огромный меч и ударил им вниз, намереваясь разорвать врага на две части, так как его цель была проста - уничтожить захватчиков.
Бай Цзэминь усмехнулся в своем сердце, и плавным движением тела его образ словно вспыхнул, и прежде чем кто-либо успел опомниться, он оказался прямо на голове механического голема.
Бах!
Голова механического голема взорвалась, когда нога Бай Цзэминя ударила как хлыст, и металлы в беспорядке разлетелись повсюду. Некоторые металлические части превратились в шрапнель и полетели в сторону наступающих сзади механических големов, ударяясь об их тела, но отскакивая от пластинчатых доспехов, которые они носили, или нанося небольшие рваные раны на их руках и голове.
"Первый Порядок!" крикнул Бай Цзэминь, прежде чем броситься в самую гущу казавшейся бесконечной орды врагов.
Взрывы эхом отдавались в середине дня, присоединяясь к грохоту и взрывам, вызванным внутренними боями в многочисленных близлежащих лесах. Вся площадь сотрясалась от каждого удара Бай Цзэминя, и если бы не тот факт, что камень, из которого была построена площадь, казался чем-то необычным, и если бы не защитные руны гигантского магического круга, место было бы уже разрушено, а пагоды рухнули.
"Всем, кто ниже 25 уровня, отойти!" приказала Сунь Лин, используя свои привилегии второго командира, и бросилась вперед, чтобы присоединиться к уничтожению врагов.
В отличие от смертоносных и грубых движений Бай Цзэминя, которые сокрушали врагов силой и скоростью, Сунь Лин использовала свою высокую Ловкость и гибкость, чтобы пробираться сквозь сотни врагов. Два серебряных кинжала в ее руках сверкали в середине дня, и самый сильный враг не мог выдержать больше двух ударов, прежде чем лишиться головы или превратиться в бесполезный металл, будучи разрубленным надвое от пояса.
Вскоре маги, чей уровень не перевалил за 25-й, начали активировать навыки и наносить всевозможные элементальные атаки. Хотя их атаки были не слишком эффективны против этих врагов из-за разницы в снаряжении и силе, они все же препятствовали их движению и позволяли выиграть хотя бы долю секунды для остальных.
Всех магов и лучников возглавляли Чэнь Хэ, Фэн Хун, Фэн Тянь Ву и, конечно же, Ву Ицзюнь, чьи умения сдерживали десятки големов Первого Порядка, не позволяя им сделать ни шагу вперед.
Лян Цзин, Тэн Хуа, Ся Я, Цай Цзинъи, Чжун Дэ решительно рвались вперед, следуя по стопам Шангуань Бин Сюэ, которая еще до вступления в бой уничтожила более шестидесяти големов Первого Порядка, создав пять ледяных мечей, которые не только летали по полю боя, словно сами по себе, и разбивали механических големов, но и испускали постоянный мороз, который сильно замедлял движения противника.
В отличие от того, что было месяц или два назад, один боец Первого П уже не представлял большой проблемы для человечества. Однако пятеро из них могли привести к гибели небольшую деревню, а дюжина существ Первого Порядка могла угрожать целостности лагеря, насчитывающего более тысячи выживших.
Сотня существ Первого Порядка легко могла стать небольшой головной болью для крупной базы со значительной военной силой. С другой стороны, тысячи существ Первого Порядка было достаточно, чтобы заставить всех самых могущественных существ Возрождения Китая выступить вперед, если они не хотели понести тяжелые потери.
Однако, уничтожив более двадцати тысяч механических големов, чья сила была сравнима с силой существ Первого Порядка, группа под командованием Бай Цзэминя все еще продолжала бороться с бесконечной волной, выходящей изнутри пагоды.
Лицо Сунь Лин было бледным после тридцатиминутного боя. Она не была истощена, несмотря на то, что в одиночку уничтожила более пятисот врагов, и, хотя ее Выносливость быстро расходовалась из-за постоянного движения и опасности, ее бледное лицо было вызвано другой причиной.
"Двадцать тысяч врагов Первого Порядка..." пробормотала она в непрекращающейся панике.
Двадцати тысяч существ Первого Порядка было достаточно, чтобы загнать в угол и нанести критические ранения начальным существам Второго Порядка. Если бы эти двадцать тысяч механических големов, которые до сих пор были уничтожены, но число которых стремительно росло с каждой секундой, напали на базу Возрождения Китая... Сунь Лин содрогнулась, осознав, что большинство из них, скорее всего, погибнут ужасной смертью под лезвием вражеского оружия.
С другой стороны, когда она посмотрела в центр справа перед дверью, где собралось более 80% механических големов, Сунь Лин не могла не вздохнуть с облегчением, и ее сердце стало намного легче.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Из центра, где, казалось, сгрудились тысячи людей, непрекращающиеся взрывы сотрясали землю, а под солнечными лучами время от времени сверкали яркие вспышки золотого света. Каждый взрыв приводил к уничтожению не менее полусотни механических големов, но вспышки золотого света были еще хуже: казалось, каждой из них было достаточно, чтобы в одно мгновение уничтожить более тысячи врагов.
Изредка Сунь Лин видела фигуру Бай Цзэминя на долю секунды, когда его силуэт исчезал, скрытый тысячами врагов, но вскоре он снова появлялся, так как с невероятной силой сокрушал их всех в одно мгновение.
Сунь Лин посмотрела направо и увидела, как Шангуань Бин Сюэ подняла ледяную стену, чтобы вовремя спасти жизнь эволюционера души Первого Порядка, который был почти обезглавлен мечом одного из големов. Удивительно, но Шангуань Бин Сюэ не только спасла жизнь тому эволюционеру души, но и предотвратила пронзание сердца другого солдата от голема со светящимся копьем, и в то же время, спасая жизни, она сдерживала движения големов, пытавшихся подобраться сзади, или просто уничтожала их различными ледяными творениями.
"Эти двое... Какая ужасающая команда!" Сунь Лин не могла остановить свои движения, так как ее глаза странно мигали, глядя на Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминя.
Явно подавляющая сила Бай Цзэминя позволяла ему уничтожать огромные волны врагов одним ударом, не было никакой борьбы, только одностороннее уничтожение. С другой стороны, способность Шангуань Бин Сюэ подавлять движения врагов, легко побеждать их, защищаться и контролировать поле боя позволяла ей выиграть время для Бай Цзэминя, чтобы добраться до других участков поля боя и сокрушить врагов, как будто он давил маленьких и незначительных муравьев.
Вдвоем они образовали лучшую команду, которую Сунь Лин видела в своей жизни и по сей день.
Один использовал Силу и Ловкость, не расходуя Ману и экономя Выносливость, ограничивая задачи своего тела; другая использовала Ману и Магию, расходуя Ману, но экономя Выносливость, не двигаясь с места.
Если бы эти двое объединяли свои усилия в каждом сражении. Был ли хоть один враг, способный противостоять им? Сунь Лин чувствовала, что это невозможно.
Они не только хорошо дополняли друг друга на поле боя, чтобы контролировать большие волны врагов в течение долгого времени, но и, казалось, имели большое тактическое понимание, так как одного взгляда было достаточно, чтобы понять, что один из них собирается делать.
Свуш!
Внезапно перед Сунь Лин появилась большая лоза металлического цвета, а мгновением позже над лозой прогремел взрыв, заставивший ее отступить на пару шагов назад.
"Мама, ты в порядке?" Ву Ицзюнь бросилась к матери и с опаской посмотрела на нее. "Только что ты остолбенела, что-то случилось?"
"... Нет", - Сунь Лин покачала головой, ее лицо было бледным от страха. "Прости, я на мгновение отвлеклась".
Она была настолько сосредоточена на других, что на мгновение забыла, где находится.
"Понятно..."
Ву Ицзюнь, казалось, хотела сказать что-то еще, но, зная, что сейчас не место и не время, сказала матери, чтобы та была осторожна, и продолжила упорно контролировать и ограничивать движения врагов, время от времени уничтожая нескольких из них сильной атакой усиленных растений или тонких нитей воды.
Сунь Лин смотрела на спину своей дочери, которая с серьезным выражением лица работала не покладая рук, спасая от ранений многих, среди которых были и такие люди, как Хуан Тянь.
Затем Сунь Лин посмотрела на Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминя, вздохнула и снова принялась уничтожать врагов.
Сунь Лин была абсолютно уверена в своей дочери. Ву Ицзюнь была не только потрясающе красива, ее греховное тело могло соблазнить даже самого святого мужчину, но она была умной, трудолюбивой, доброй, способной, милой и талантливой девушкой.
Однако Сунь Лин в глубине души признавала, что, когда речь заходила о Шангуань Бин Сюэ. Она еще не нашла женщину, достойную сравнения.
Неважно, шла ли речь о ее сказочной красоте, бессмертной и священной ауре, которая ее окружала. Неважно, шла ли речь о способностях или таланте, Шангуань Бин Сюэ была просто безупречна в каждом аспекте. Сунь Лин от всего сердца сомневалась, что найдется хоть один мужчина, способный устоять, если такая женщина, как Шангуань Бин Сюэ, обратит на него свое внимание.
Хотя пока Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ демонстрировали лишь дружескую привязанность друг к другу, нельзя было исключать, что в будущем все может измениться.
Сунь Лин могла только надеяться, что Шангуань Бин Сюэ не будет соперничать с Ву Ицзюнь за благосклонность Бай Цзэминя. Потому что, как бы тяжело ей, как матери, ни было это принять, Ву Ицзюнь, вероятно, не имела возможности победить.
"Ну что ж", - вздохнула Сунь Лин и, пробормотав себе под нос: "Если случится худшее, мне придется подтолкнуть этого мальчика к многоженству".
Даже у ее мужа Ву Кэцяня в данный момент была вторая жена, и хотя Сунь Лин была не очень довольна таким раскладом, ведь они оба были женаты уже много лет, она считала, что со временем привыкнет к этому.
Если даже Ву Кэцянь или более слабые люди могли иметь более одной жены, то Сунь Лин не видела причин, почему лидер всех этих людей не может иметь такую же возможность.
Конечно, Сунь Лин еще предстояло узнать больше о том, каким человеком был Бай Цзэминь, ведь до сих пор она не видела, чтобы он был особенно близок с какой-либо женщиной, кроме Шангуань Бин Сюэ, его дочери Ву Ицзюнь, Цай Цзинъи и Нангун Линсинь.
Однако, даже если Бай Цзэминь и был сегодня стойким, он был еще молод.
Эволюционировавшие люди Первого Порядка могли легко прожить 200 лет, а те, кто достиг Второго Порядка, могли без проблем прожить до 500 лет, если их не убьют. Второй Порядок был гарантирован для Бай Цзэминя и Ву Ицзюнь, а Шангуань Бин Сюэ уже была там.
Проще говоря, они втроем проживут в худшем случае +500 лет.
"Какой хороший император в прошлом не имел в составе группы двух жен и четырех наложниц? Как будущий император Китая и один из сильнейших представителей человеческой расы будущего, наличие одной или двух жен не должно быть для него чем-то необычным. "Сунь Лин утешала себя, прежде чем начать рубить механических големов, как будто она вымещала на них свои переживания.
Подозрения Шангуань Бин Сюэ
Независимо от того, был ли это Бай Цзэминь, Шангуань Бин Сюэ или Ву Ицзюнь, никто из них не имел ни малейшего представления о том, о чем думает Сунь Лин. Все трое, как и все остальные, были сосредоточены исключительно на том, чтобы как можно лучше выполнить свою работу, и у них не было времени на отвлечения.
Среди всех присутствующих только Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ были способны сражаться с тысячами врагов Первого Порядка одновременно в течение длительного времени, не опасаясь, что у них закончится Выносливость или со временем ухудшатся рефлексы и скорость реакции из-за предельной сосредоточенности в разгар боя. Это было потому, что только они двое обладали достаточным количеством или чистотой Силы Души, чтобы достичь такого.
Бай Цзэминь мог уничтожить любого механического голема, как только тот выходил из ворот, используя свои способности или просто превратив Уничтожение Падающего Неба в меч, а Шангуань Бин Сюэ могла заморозить всех големов в этом месте без ущерба для своих союзников благодаря тонкому контролю над маной и навыку “Создатель Льда”, но ни один из них не хотел делать этого по очевидным причинам.
Начнем с того, что вся эта операция должна была проверить лидерство Бай Цзэминя. Кроме того, эта операция должна была завоевать сердца самых могущественных эволюционеров души во всем Возрождении Китая, потому что, хотя доказать, что он может уничтожить всех врагов в одиночку - это хорошо, эффект будет гораздо лучше, если он спасет жизни нескольких из них в процессе.
В конце концов, кто бы не был благодарен, если бы кто-то спас ему жизнь? Бай Цзэминь и его ближайшие подчиненные уже использовали такой подход, и в 90% случаев он срабатывал безотказно.
Вторая причина была очень простой, но не менее важной, чем первая.
Перед Бай Цзэминем и Шангуань Бин Сюэ было идеальное поле боя.
Каменная площадь казалась неразрушимой, как бы они ни рвались в бой, количество врагов было достаточно велико, чтобы и он, и она успевали обработать мозгом всю информацию, чтобы среагировать и избежать поражения. Более того, хотя сила противника для них ничего не значила, оружие в руках механических големов, несомненно, было достаточно острым, чтобы причинить им небольшую боль, если они будут неосторожны.
Как будто этого было недостаточно, они могли позволить этим сильным эволюционерам души улучшить свой боевой опыт против большого количества врагов, чья общая сила превосходила их с большим отрывом, улучшить свои общие физические способности, и, конечно же, улучшить использование своих основных навыков.
В результате всего вышесказанного, хотя это и было немного рискованно, Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ пришли к единому тактическому соглашению; не говоря ни слова, они поняли мысли друг друга и без колебаний принялись за дело.
Наконец, после двух часов безостановочного боя последний механический голем, чья сила была сравнима с силой эволюционера души Первого Порядка, рухнул на землю после того, как его голова была разбита стрелой маны, выпущенной Чэнь Хэ.
Чэнь Хэ медленно выпустил кислород из легких и медленно опустил лук.
"... Наконец-то... Все закончилось".
Даже Чэнь Хэ, который был на грани превращения в существо второго порядка, но его истинная сила уже была сравнима с силой одного, не мог не почувствовать, как его волосы встают дыбом, когда он смотрел на горы разбитых големов.
"Не могу поверить, что мы действительно победили..." Фэн Тянь Ву едва могла стоять на ногах.
Ее великолепное лицо было болезненно бледным, а розовые губы потеряли свой цвет. Все в ее поле зрения было размыто - явное следствие огромного расхода Маны и недостатка ее в организме.
Несколько магов потеряли сознание, как только узнали, что битва окончена, большинство из них упали на землю, задыхаясь. Бойцы ближнего боя ничем не отличались от остальных, разве что некоторые из них начали ворчать под нос, так как раны на их телах начали болеть теперь, когда адреналин начал отступать.
"Вы все проделали хорошую работу".
Голос Бай Цзэминя привлек всеобщее внимание, и те, кто еще мог держать глаза открытыми, немедленно повернулись, чтобы посмотреть на него.
Медленно шагая среди тысяч раздробленных металлических кусков, которые когда-то составляли тела механических големов, Бай Цзэминь шел плечом к плечу с Шангуань Бин Сюэ в направлении южной части площади, где находилась большая часть группы.
Бай Цзэминь все еще носил те же темно-синие доспехи, которые он взял у расы асуров и которые назывались "Чешуя Морского Генерала" и обеспечивали ему более 700 пунктов защиты, а также снижали побочные эффекты от навыков типа "лед/вода" на 10%.
В отличие от серебристо-белых волос, Шангуань Бин Сюэ носила броню, которая также обеспечивала примерно такую же защиту, как и "Чешуя Морского Генерала", которую носил Бай Цзэминь, только поверх нее было несколько слоев спрессованного льда, так что ее цвет стал очень близок к цвету брони Бай Цзэминя.
"Эти двое... Они действительно люди?" Ся Я не могла не пробормотать, наблюдая, как они продвигаются вперед уверенным шагом и с абсолютно спокойным, нейтральным выражением лица, что означало, что они ничуть не устали, несмотря на великую битву, через которую им пришлось пройти.
Бай Цзэминь не обращал внимания на почтительные взгляды, как и Шангуань Бин Сюэ. Он осмотрел всех присутствующих и после минутного раздумья громко скомандовал:
"Чжун Дэ, Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь и Мэн Ци. Эти четыре человека будут сопровождать меня, чтобы исследовать внутренности второй пагоды".
"Что?" Хуан Тянь посмотрел на него расширенными глазами и заметил: "А как же остальные?".
"Конечно, все остальные останутся позади". Безразлично сказал Бай Цзэминь. Он обвел всех взглядом и медленно объявил: "Многие из вас ранены, и хотя в этом нет ничего серьезного, будет лучше, если вы воспользуетесь этим временем, чтобы восстановиться и что-нибудь съесть. День еще длинный, и у вас, скорее всего, не будет времени отдохнуть ночью, так что лучше воспользуйтесь этими редкими возможностями для отдыха, которые вам предоставлены".
Бай Цзэминь намеревался осмотреть сегодня все до последней пагоды, даже если ему придется не спать еще сутки, ведь чем быстрее они покинут этот горный массив, тем лучше он будет себя чувствовать. Было уже 15:00 часов дня, поэтому нужно было двигаться дальше.
Хуан Тянь посмотрел на кровавую рану на правой руке и стиснул зубы от досады. Наконец, он вздохнул, его плечи опустились, и он покорно кивнул; даже если бы он хотел помочь и получить больше выгоды, продолжая упрямиться, он только доставит всем еще больше проблем.
Все понимали, что лидер не собирается менять своего решения, и в душе были уверены в правоте его слов, поэтому, хотя некоторые хотели последовать за Бай Цзэминем и остальными в исследовании древних руин, никто ничего не сказал.
Бай Цзэминь кивнул и, отдав несколько распоряжений Сунь Лин и остальным, повернулся, намереваясь уйти.
Однако он и остальные не прошли и нескольких шагов, как громкий голос остановил их шаги:
"Подожди!"
"Мм?" Бай Цзэминь слегка повернулся и посмотрел на человека, который только что остановил их. Со спокойным выражением лица он спросил, "Ты хочешь что-то сказать?".
"Я-" Фэн Тянь Ву закусила губу, изо всех сил стараясь говорить уверенно. Она посмотрела Бай Цзэминю в глаза и сказала сильным голосом: "Я бы хотела пойти с вами на разведку! У моих навыков большая сила магического урона и низкая перезарядка, также у меня есть масштабный навык контроля толпы, который я еще не использовала. Если в руинах все еще есть враги, я уверена, что смогу помочь!"
Она посмотрела в сторону Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь, и чем больше она смотрела на них, тем сильнее в ее груди разгоралось пламя. Фэн Тянь Ву была магом, как и они оба, но эти две женщины, которые сражались все это время, выглядели почти в оптимальном состоянии, в то время как она едва держалась на ногах.
Особенно Шангуань Бин Сюэ. Фэн Тянь Ву всегда гордилась собой, но впервые она почувствовала себя неполноценной во всех отношениях не только как женщина, но и как эволюционер души. Поэтому она хотела доказать себе, что никому не проигрывает!
"Нет."
Холодный голос Бай Цзэминя вернул ее к реальности, и когда она встретилась с его черными глазами, все, что она увидела, было безразличие; эти глаза были глазами, которыми обычно смотрят на незнакомца по дороге домой.
"У тебя почти не осталось Маны, твои физические способности едва превышают возможности среднего эволюционера души, а твоя Выносливость в основном израсходована". Бай Цзэминь спокойно указал на ее слабые стороны и закончил: "Если мы найдем опасность в руинах, то с твоим нынешним состоянием ты будешь лишь обузой".
Бай Цзэминь повернулся, чтобы уйти вместе с остальными, и сказал неторопливым голосом: "Пользуйся этим, чтобы восстановиться. Твоя сила, вероятно, понадобится в ближайшем будущем".
Фэн Тянь Ву хотела что-то сказать, но в итоге закрыла рот и сжала кулаки в досаде, глядя, как спины пяти человек исчезают за дверью пагоды, явно направляясь в изолированную комнату, как и раньше.
Наконец, она вздохнула и позволила своим кулакам расслабиться. Сидя на земле и чувствуя себя несколько побежденной, Фэн Тянь Ву прислушалась к словам Бай Цзэминя и использовала предоставленное ей время для восстановления.
В конце концов, хотя она была гордой и упрямой женщиной, прошлой Фэн Тянь Ву уже не было; нынешняя Фэн Тянь Ву была достаточно зрелой, чтобы понять, когда другие были правы.
Фэн Хун находился в лучшем состоянии по сравнению с Фэн Тянь Ву, в конце концов, он был сильнее своей дочери. Он сел рядом с ней и, молча наблюдая за ней несколько секунд, спросил низким голосом: "Тянь Ву, ты откуда-то знаешь лидера?".
Фэн Тянь Ву не ответила сразу и вместо этого спросила "Почему ты спрашиваешь?". Она держала глаза закрытыми, стараясь как можно быстрее восстановить Выносливость и Ману до приемлемого уровня.
"Нет, ничего особенного. Просто я почувствовал, что так и должно быть".
Фэн Тянь Ву открыла глаза и, посмотрев на огромную серебряную пагоду, куда только что вошла группа из пяти человек, задумалась на мгновение, прежде чем ответить: "В прошлом я встречала человека по имени Бай Цзэминь. Но тот Бай Цзэминь, которого я знала, и этот Бай Цзэминь, который ведет нас, не один и тот же человек".
Фэн Хун в замешательстве посмотрел на дочь, но когда увидел, что она снова закрыла глаза, покачал головой и не стал продолжать разговор, так как почувствовал, что все не так просто. Он уже однажды вмешался в жизнь своей дочери и не собирался делать это во второй раз, он просто попытается поддержать ее всеми возможными способами.
Фэн Тянь Ву снова открыла глаза после того, как отец закрыл свои, и, глядя на пагоду в нескольких метрах от нее, она не могла не думать о другой возможности..... Возможно, Бай Цзэминь, которого она знала, всегда был тем Бай Цзэминем, который вел их, просто ее прошлое "я" никак не могло этого заметить.
Потому что, в конце концов, она никогда не обращала на него внимания.
* * *
С другой стороны, после того как Бай Цзэминь переступил порог второй пагоды, он и остальные сразу же почувствовали странное ощущение, будто они прошли сквозь невидимый занавес. Когда все они снова открыли глаза, то оказались в пространстве, совершенно не похожем на то, каким должно быть внутреннее пространство пагоды.
Это место отличалось от предыдущего во всех отношениях, за исключением того, что, как и в комнате, где находились пилюли, в этой комнате было несколько магических кругов, начерченных на стенах, на потолке и на полу.
Стены были окрашены в тусклый фиолетово-черный цвет, пол усыпан пеплом, рядом с верстаком стояла простая печь, рядом с которой лежала гора древесного угля, наполненного маной, древний сварочный аппарат, шлифовальный станок для резки и полировки металлов, клещи, щипцы, зубила разных размеров и еще несколько предметов.
Но Шангуань Бин Сюэ была настолько отвлечена своими мыслями, что даже не обращала внимания на комнату, ее внимание было сосредоточено на Бай Цзэмине. Ей почему-то показалось, что та женщина-маг огня, имя которой она никак не могла вспомнить, знает Бай Цзэминя.
До этого они разговаривали наедине, а теперь она была единственной, кто, даже услышав слова Бай Цзэминя, попытался изменить свое мнение.
“Друзья? Или это может быть...” Ее мысли прервал удивленный голос Ву Ицзюнь.
"Кузница?" Ву Ицзюнь с любопытством посмотрела на окружающее пространство и немного разочаровалась: "Эта комната выглядит такой маленькой, и здесь так мало манящих вещей... Не говорите мне, что это и есть сокровища?".
Бай Цзэминь ничего не сказал и с горящими глазами сделал первый шаг вперед.
Он поднял молоток, лежащий на верстаке, и когда увидел пластинки инструмента, его глаза загорелись еще больше, а сердце заискрилось от восторга.
Это место явно было огромным сокровищем, несмотря на то, что размер комнаты был в тысячи раз меньше предыдущей!
"Эм. В конце концов, размер не всегда важен". Бай Цзэминь кивнул сам себе.
"Но если он большой, то это лучше!" озорным голосом вклинилась Лилит.
Молот Совершенства и Рабочий Стол Мечтателя
Кузнечный молот, который Бай Цзэминь изготовил из драгоценного металла 2 ранга, Рафинированный Дробитель, был оружием 1 ранга со значительно высокой физической и магической силой атаки. Благодаря этому молоту он смог придать твердость металлу 2 ранга по своему вкусу, что для обычного старого молота было бы просто невыполнимой задачей.
Впрочем, Бай Цзэминя вряд ли можно было назвать кузнецом, который только-только начинает осваивать кузнечное дело. Его навык Кузнечное Дело Первого Порядка максимального уровня был ничем, когда речь заходила о настоящих кузнецах, для которых ковка была основной профессией, и ему не нужно было, чтобы Лилит сказала ему, что есть люди, определенно более талантливые, чем он, когда дело доходит до ковки оборудования.
Несмотря на это, Бай Цзэминь всегда был доволен своими кузнечными способностями. Ему даже удалось выковать меч 3 ранга с большой физической силой атаки и отличными опциями.
Даже оборудование, которое использовали асуры, не казалось Бай Цзэминю чем-то особенным, поскольку он мог ковать его самостоятельно; это заставило его ошибочно думать, что, хотя где-то во Вселенной должен быть хороший кузнец, он, вероятно, не встретит его в ближайшее время или, возможно, никогда в своей жизни.
Однако после того, как в глазах Бай Цзэминя промелькнули записи о молоте в его руке, он окончательно понял, насколько ему не хватает умения и опыта в ковке оборудования.
-------------------------
[Молот Совершенства -}
[Одноручное оружие].
[Ранг: 3]
[Физическая сила атаки: 0]
[Магическая сила атаки: 0]
[Прочность: 20,000 / 20,000]
[Опции -}
[1) Увеличивает на 20% вероятность успеха при ковке снаряжения 2 ранга].
[2) Шанс того, что воля кузнеца будет передана в параметры нового снаряжения, выкованного с помощью Молота Совершенства, увеличивается на 15%].
[3) Увеличивает скорость формовки любого металла ниже 4 ранга на 50%].
[Описание: Как следует из названия, этот молот - идеальное снаряжение для начинающего и среднего кузнеца. Изготовлен высокоуровневым кузнецом с намерением оставить свою добрую волю следующему поколению, прежде чем его жизнь подойдет к концу].
-------------------------
Бай Цзэминь закрыл глаза и, держа молот в руках, не мог не вздохнуть.
"Такой хороший кузнечный молот... Мне еще многому предстоит научиться".
Люди были существами, которые в силу своего совершенства считали себя лучшими во всем, и если они не видели, что кто-то другой делает это лучше них, то, вероятно, всю жизнь будут жить в самообмане. Бай Цзэминь в этом отношении ничем не отличался, потому что, хотя он знал, что где-то в огромной Вселенной должен существовать кузнец, более талантливый, чем он, в глубине души он все равно чувствовал себя немного довольным, поскольку до сих пор не видел ни одного оборудования, выкованного кем-то другим, кто мог бы по-настоящему поразить его.
Даже когда он вторгся в мир, находящийся на Третьей Стадии, такого не произошло.
Но теперь Бай Цзэминь окончательно понял, что есть горы за горами, и мысль о том, что нехорошо быть слишком высокомерным, еще сильнее укоренилась в его сердце.
Заинтригованные похвалой Бай Цзэминя, Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь подошли и тоже осмотрели молот, когда он снова положил его на верстак. Хотя обе женщины не очень хорошо разбирались в кузнечном деле, не нужно было быть гением кузнечного дела, чтобы понять, что молот перед ними - настоящий шедевр.
Шангуань Бин Сюэ присутствовала при процессе ковки молота Бай Цзэминя и считала его отличным оборудованием для кузнечного дела. Однако только после того, как она увидела Молот Совершенства, она поняла истинное значение слова "совершенный".
"В отличие от моего молота, который также можно использовать как оружие нападения, этот Молот Совершенства совсем не подходит для боя, несмотря на то, что является оборудованием 3 ранга. Очевидно, что кузнец, выковавший его, знал, как сфокусировать и передать свою волю инструменту, который он хотел создать, таким образом, что кузнечный молот годится только для ковки, как и должно быть. В обмен на то, что этот молот служит только для ковки, на самом деле он отлично справляется со своей задачей". Бай Цзэминь указал пальцем на рабочий стол.
-------------------------
[Рабочий Стол Мечтателя -}
[Специальный предмет]
[Ранг 3]
[Прочность: 100,000 / 100,000]
[Опции -}
[1) Снижает на 30% вероятность неудачи во время процесса ковки].
[2) Резко снижает вероятность неудачи во время процесса магической ковки].
[3) Оборудование 3 ранга или ниже, завершенное на Рабочем Столе Мечтателя, имеет 1% шанс воспроизвести себя].
[Описание: Рабочий стол, способный помочь осуществить мечты тех, кто только вступает на долгий, бесконечный путь ковки, и чьи возможности сравнимы с возможностями специального предмета 4 ранга].
-------------------------
Выражение лица Бай Цзэминя застыло, как и рука, которой он еще мгновение назад поглаживал поверхность, казалось бы, обычного рабочего стола, внешний вид которого можно было назвать уродливым из-за черно-фиолетовых пепельно-черных пятен, несмываемых временем.
Это... Боже мой! Даже рабочий стол был предметом 3 ранга! Сокровище!
Бай Цзэминь чуть не умер от сердечного приступа, когда ему в голову пришла мысль о том, что он оставил после себя такой божественный предмет.
Это был первый раз, когда он видел рабочий стол, специально изготовленный из постапокалиптических материалов, и на самом деле, со всем тем, что происходило в его жизни в последнее время и не было времени остановиться, чтобы все хорошо обдумать, Бай Цзэминь упустил из виду, насколько важным может быть "простой" рабочий стол для кузнеца!
Опция (1) уменьшала вероятность неудачи при ковке предмета, что уже было достаточно удивительным подспорьем для любого кузнеца, независимо от его мастерства.
Опция (2) уменьшила вероятность неудачи при магической ковке. Одна только эта опция заставляла новичка вроде Бай Цзэминя преклонить колени и принять за хозяина того, кто оставил эти вещи.
Что касается Опции (3).... Хотя вероятность того, что это произойдет, составляла лишь мизерный 1%, этот 1% означал, что теоретически 1 из каждых 100 единиц выкованного оборудования будет дублироваться.
В небольших количествах Опция (3) была довольно незначительной по сравнению с двумя другими, однако, когда количество увеличивалось, сила Опции (3) также возрастала. Если речь шла об оснащении целой армии, этот вариант, несомненно, был находкой для кузнеца и был призван усилить целую фракцию или даже расу!
Кроме того, если по какой-то случайности Бай Цзэминь выковал несколько снаряжений 3 ранга и если по какой-то случайности любое из них было продублировано..... Он мог засыпать с улыбкой счастья на лице в течение нескольких недель!
Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь потеряли дар речи, глядя, как Бай Цзэминь, глотая воздух, по-волчьи смотрит на каждую вещь в мастерской, независимо от ее размера, как голодный мужчина после освобождения из тюрьмы смотрит на красивую женщину.
Когда Бай Цзэминь подумал, что все эти предметы, предназначенные для кузницы, являются драгоценными сокровищами, он не смог сдержать себя и начал проверять записи о каждом из них. Он не делал различий по размеру и подробно рассматривал даже самое маленькое долото!
"Пхахахахаха!" Он громко рассмеялся и, забыв, что у него есть зрители, сказал веселым голосом: "Этот папочка действительно разбогател! Разбогател, говорю вам! Все эти дети принадлежат мне!"
Шангуань Бин Сюэ подошла к Ву Ицзюнь и, глядя на Бай Цзэминя краем глаза, прошептала ей на ухо: "Ицзюнь, похоже, он любит папиных девочек. Тебе лучше быть осторожнее впредь".
Уголок рта Ву Ицзюнь пару раз дернулся, она слегка покраснела, но никак не прокомментировала это.
С другой стороны, Лилит подкралась к Шангуань Бин Сюэ и на ухо прошептала ей что-то голосом, который могла слышать только она.
"Заткнись!!!"
Шангуань Бин Сюэ вдруг громко закричала, испугав Ву Ицзюнь и Бай Цзэминя.
"Бин Сюэ...? Ты в порядке?" Ву Ицзюнь потрясенно смотрела на нее. Может ли быть, что в этом месте обитают призраки или злые духи? Она подсознательно усилила бдительность.
С другой стороны, Бай Цзэминь понял, что, скорее всего, Лилит просто что-то натворила, так как он мог видеть гнев на слегка покрасневшем лице Шангуань Бин Сюэ.
"Хмф! Ты не сможешь меня обмануть, маленький извращенный голубь!" Лилит фыркнула, и на этот раз она не стала скрывать свой голос от Бай Цзэминя.
Шангуань Бин Сюэ стиснула зубы и, не обращая внимания на странные глаза Ву Ицзюнь, посмотрела на Бай Цзэминя, задыхаясь от негодования.
Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, она смотрела на него так, словно обвиняла его в чем-то.
Моя дорогая двоюродная бабушка, я чем-то обидел вас?
Бай Цзэминь с каждым днем все больше подтверждал мудрые слова своего отца, который даже после двадцати лет брака утверждал, что женщины просто непостижимы.
"Но опять же..." Бай Цзэминь посмотрел на кусок угля в своей руке и не мог не порадоваться, медленно произнеся: "Подумать только, в этих углях действительно содержится Черная Огненная Сера". Похоже, что у первоначального владельца и создателя этих предметов не было мощного пламени, поэтому ему или ей не оставалось ничего другого, как искать другие средства, чтобы иметь возможность плавить металлы и другие вещи более высокого качества."
"Черная Огненная Сера?" Шангуань Бин Сюэ внезапно вспомнила о чем-то и, забыв на мгновение о том, что только что произошло, удивленно заметила: "Разве это не одно из требований, необходимых для изготовления магического порошка?"
"Да." Бай Цзэминь усмехнулся и бросил кусок угля рядом с остальными, после чего медленно сказал: "Эта формула слишком долго отдыхала. Пришло время посмотреть, на что способен этот так называемый магический порошок".
Прогресс фракции под руководством Бай Цзэминя после того, как все, что они приобрели во время этой экспедиции, будет интегрировано и начнет медленно действовать, несомненно, будет колоссальным, если не сказать больше.
Убедившись, что ничего не оставил без внимания, Бай Цзэминь с помощью Ву Ицзюнь и Шангуань Бин Сюэ все разобрал и погрузил на ледяную повозку, которую Бин Сюэ создала в центре круга телепортации.
"Я знал, что было правильно взять тебя с собой".
"... Почему-то мне кажется, что меня сократили до грузового строителя".
Пошутив с Шангуань Бин Сюэ, Бай Цзэминь посмотрел в угол комнаты и со странным выражением лица подошел к ней.
"Мэн Ци, что ты делала все это время?"
"Ах!" Мэн Ци испуганно вскочила, почувствовав, что кто-то трогает ее за плечо. Она обернулась и, увидев лицо человека, успокоилась, вспомнив, где она находится. Она посмотрела на Бай Цзэминя глазами, полными упрека, и топнула ногой: "Старший брат, ты дурак? Ты напугал меня!"
Уголок рта Бай Цзэминя снова дернулся. По какой-то причине все женщины вокруг него постепенно начинали раздражаться и обвинять его во всем, хотя он ничего не сделал.
"*Кашель*... Так, что-то случилось? Мы уходим". Бай Цзэминь указал на двух других женщин, которые ждали, пока они телепортируются наружу.
"Насчет этого..." Мэн Ци нахмурилась и посмотрела на стену перед собой, где находился еще один из множества магических кругов в комнате. Она указала на определённую руну в композиции и пояснила: "Старший брат, ты видишь эту руну? Я помню, что видела ее в магическом круге телепортации. Однако я уверена, что этот магический круг не предназначен для телепортации, так как другие руны, составляющие его, явно имеют другое назначение".
Бай Цзэминь посмотрел на руну, на которую указывала его сестра, но он понятия не имел о рунах, поэтому не понял, что она имела в виду. В итоге все, что он мог сделать, это снова вопросительно посмотреть на Мэн Ци и движением головы попросить ее продолжать.
"Я... я не совсем уверена..." Мэн Ци сделала паузу и достала блокнот, в котором она начертила множество рун, магических кругов и записала характеристики и функции каждого магического круга, и, глядя на него с задумчивым выражением лица, прокомментировала: "Эта руна на самом деле означает "Хамелеон", и ее функция, похоже, заключается в том, чтобы прятаться или маскироваться. Это также объясняет причину, почему снаружи пагоды круг телепортации не виден, и то странное чувство, которое мы испытываем, когда входим в двери."
"О?" Уши Бай Цзэминя слегка подергивались, как будто они уловили какую-то интересную информацию. Он посмотрел на стену, а точнее на магический круг, который был выгравирован белым цветом, и спросил осторожным голосом: "Итак..... Ты хочешь сказать, что этот магический круг скрывает комнату, а эта часть стены - ложь?"
"Я не уверена." Мэн Ци покачала головой, затем посмотрела на стену и уверенно сказала: "Однако я уверена, что шансы, по крайней мере, больше 70%. Просто там могут быть защитные механизмы, поэтому нам лучше быть осторожными".
"Хорошо. Как мне это сделать?" Бай Цзэминь протянул руку, но почувствовал, что там стена, и когда он попытался сломать ее, то с удивлением обнаружил, что его силы не хватает. Поэтому в этом вопросе он мог положиться только на Мэн Ци.
"Разорвать магический круг". Мэн Ци быстро объяснила: "Магические круги могут быть стерты пламенем в зависимости от ранга, а этот магический круг явно не был начерчен с намерением причинить столько неприятностей, так что пламени старшего брата должно быть более чем достаточно".
"Хорошо. Предоставь это мне." Бай Цзэминь кивнул и сказал глубоким голосом: "Мэн Ци, иди с Бин Сюэ и Ву Ицзюнь".
"Хорошо. Будь осторожен". Мэн Ци кивнула и послушно отошла на несколько метров, пока не достигла круга телепортации.
Бай Цзэминь вытянул правую руку и положил ее на белый магический круг. Подтвердив кивок Шангуань Бин Сюэ, он тихо сказал: "Маленькое Пламя, сожги его".
Взмах! Взмах!
Небольшое скопление синего пламени вспыхнуло на его ладони и в мгновение ока охватило белые чернила, поглотив магический круг и уничтожив его менее чем за секунду, после чего он снова исчез внутри тела Бай Цзэминя.
Бай Цзэминь тут же почувствовал, как твердое прикосновение его ладони, которое он ощутил несколько мгновений назад, начало дрожать и колыхаться, как озеро.
Бай Цзэминь убрал руку и слабо улыбнулся: "Похоже, Мэн Ци была права".
Словно мираж или иллюзия, изображение участка, перед которым стоял Бай Цзэминь, стало искажаться все больше и больше, пока через несколько секунд не исчезло без следа, открыв простую деревянную дверь.
Высшие сокровища и великая надежда
Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь, готовившиеся вернуться на каменную площадь через круг телепортации, с удивлением увидели, что там, где мгновение назад была стена, появилась потайная дверь.
Хотя подобные вещи не были чем-то необычным, учитывая нынешний мир и существование магических кругов, страх от того, что они могли покинуть это место и при этом оставить сокровища, которые могли бы помочь увеличить общую силу их фракции или их самих, был поистине ужасающим.
В этом мире, который был полон опасностей и где смерть практически каждую секунду шептала сладкие слова на ухо, нужно было дорожить возможностью стать сильнее и никогда не упускать ее; особенно это касалось тех возможностей стать сильнее, которые не требовали риска для жизни.
Мэн Ци похлопала себя по не очень большой, но и не маленькой груди и вздохнула с видимым облегчением, что ничего страшного не произошло. Хотя занятия позволяли ей больше понимать о мире, в котором она оказалась, чем дольше она в нем находилась, ее общие знания о рунах и магических кругах были в лучшем случае поверхностными, а большинство ее знаний были получены в основном из записей, которые она писала и анализировала раньше.
Если бы из-за ее слов произошло что-то не так, Мэн Ци никогда бы себе этого не простила. В конце концов, существование магических кругов, несомненно, было для них загадкой, и если один из них мог телепортировать их тела в другие пространства, то наверняка существовало множество других, способных наносить мощные удары.
Бай Цзэминь не терял бдительности, хотя казалось, что все уже позади, меньше всего ему хотелось, чтобы его укусили за задницу, когда он улыбался. Однако, когда его правая рука повернула дверную ручку, и дверь скрипнула при обратном движении, ничего необычного не произошло.
"*Кашель! Кашель! Кашель!* ...." Бай Цзэминь вдруг начал кашлять и подсознательно сделал шаг назад, прикрывая нос и рот.
“"Бай Цзэминь!"”
"Старший брат!"
Шангуань Бин Сюэ и Ву Ицзюнь, увидев происходящее, были шокированы и громко выкрикнули его имя. Как и Мэн Ци, которая кричала, обращаясь к нему с нежностью и заботой, эти две женщины подумали, что когда дверь открылась, изнутри выстрелил ядовитый механизм.
"*Кашель! Кашель! Кашель!*... Проклятье!" Бай Цзэминь наконец-то смог вернуть себе самообладание и, размахивая рукой перед собой, громко пожаловался: "В этой комнате нет пыли, поэтому я думал, что так же будет и со скрытой комнатой.... Но я ошибался!"
Бай Цзэминь был уверен, что тот, кто специально спрятал эту кузницу, не поместил в потайную комнату магический круг для обслуживания или базовой очистки, как он или она сделали это с главной комнатой.
Он даже представил себе старика в даосских одеждах и с длинной белой бородой, который сейчас смеется в своей могиле из-за его маленькой шалости!
"Пыль?"
"... Этот парень...!"
"Вздох..."
Ву Ицзюнь удивлённо моргнула, Шангуань Бин Сюэ стиснула зубы и посмотрела ему в спину, словно хотела разорвать его на куски, а Мэн Ци просто вздохнул с облегчением.
"Ах..." Бай Цзэминь обернулся и, почесывая голову, смущенно сказал: "Простите, я не хотел... Хехе..."
Лилит не могла не усмехнуться и тайком покачала головой, наблюдая за выражением лица Бай Цзэминя. Лилит не могла представить себе Бай Цзэминя трехмесячной давности с таким чистым и искренним выражением лица, как сейчас.
Подождав несколько минут, чтобы летучая пыль из потайной комнаты просочилась в основную комнату и автоматически очистилась, Бай Цзэминь в компании трех женщин, видимых невооруженным глазом, и одной скрытой от всех, осторожными шагами вошел в потайную комнату.
Однако вещей внутри комнаты было не так уж много, и на самом деле Бай Цзэминь был слегка разочарован, когда увидел единственную книжную полку с несколькими странными камнями.
"Эй, вы трое... Неужели я один ожидал увидеть драгоценное снаряжение 3-го или даже 4-го ранга?" Бай Цзэминь принужденно улыбнулся, не оборачиваясь.
"... Честно говоря, я тоже ожидала чего-то подобного". Ву Ицзюнь кивнула, а прямо за ней Шангуань Бин Сюэ и Мэн Ци тоже выразили свое согласие.
"Младший брат Цзэминь, тебе лучше не делать поспешных выводов, чтобы потом не быть укушенным своими же словами". Лилит прикрыла рот рукой и захихикала, произнося эти слова.
"Эм?" Бай Цзэминь моргнул, и его слегка испорченное настроение сразу же поднялось, когда он услышал слова Лилит.
Она бы ни за что не сказала эти слова, если бы то, что было перед ними, не было чем-то хорошим, не так ли? Поэтому любое разочарование, которое он когда-либо испытывал, исчезло из сердца Бай Цзэминя без следа в одно мгновение.
"Дайте-ка я посмотрю, в чем тут дело". Он без промедления пошел вперед и, подойдя к книжной полке, положил руку на один из камней.
Этот камень был серовато-белого цвета с золотистыми прожилками, а его размер не отличался ничем особенным - всего лишь размером с кулак. Однако, когда на сетчатке глаза Бай Цзэминя появились записи этого камня, единственная причина, по которой он не закричал, заключалась в том, что шок, потрясший его сердце, был намного сильнее его счастья.
------------------------------
[Мутант Расширяющаяся Стена (Пожиратель Маны, ранг 4): Крайне редкий тип предмета/существа, один из немногих пассивных Пожирателей Маны, способный превращаться в стену и расширяться самостоятельно только после получения Неклассифицированных Камней Души в качестве источника роста. Она может вырасти до 5000 метров в высоту и выдержать максимум 100 атак существ Четвертого Порядка, прежде чем разрушиться].
------------------------------
Сначала Бай Цзэминь застыл и даже забыл как дышать на несколько секунд. Однако, когда его мозг окончательно осознал реальность происходящего, все его тело задрожало, как будто перед ним было самое холодное место во Вселенной.
Выражение его лица стало чрезвычайно серьезным, и он подсознательно сжал серовато-белый камень с такой силой, что, если бы не его твердость, он бы уже превратился в пыль.
Видя крайне серьезное выражение лица Бай Цзэминя, Шангуань Бин Сюэ и две другие красавицы подсознательно настороженно оглядели окрестности, так как все трое не могли не подумать, что он, вероятно, обнаружил какого-то грозного врага.
Однако на самом деле все было совсем не так.
"Бин Сюэ, посмотри на это". Бай Цзэминь протянул ей камень, не скрывая серьезности своих мыслей.
Она слегка нахмурилась и осторожно взяла камень, однако, когда она пожелала узнать записи предмета и Запись Души раскрыла маленькое окошко в ее глазах, ее зрачки яростно затрепетали, и так же, как и Бай Цзэминь, она замерла.
Ее прекрасные голубые глаза расширялись все шире и шире, когда она прошептала в шоке: "Это... Это..."
Шэнгуань Бин Сюэ была настолько потрясена, что даже не могла нормально говорить, что привело в замешательство Мэн Ци, а больше всего удивило Ву Ицзюнь, которая хорошо знала, что за человек ее добрая сестра.
Только Бай Цзэминь понимал чувства Шангуань Бин Сюэ, ведь он только что испытал их на себе.
Он глубоко вздохнул и серьезно сказал: "Информация об этом материале не может быть разглашена, несмотря ни на что. Особенно до тех пор, пока нам не удастся установить полный контроль над Возрождением Китая".
Когда Бай Цзэминь произнес эти последние слова, он особенно посмотрел на Ву Ицзюнь.
Она смотрела на него в замешательстве, но когда Шангуань Бин Сюэ передала ей Пожирателя Маны под названием "Мутант Расширяющеюся Стена", она наконец поняла, что происходит. Ву Ицзюнь задохнулась от шока и воскликнула с восторгом: "Потрясающе! С этим сокровищем мы сможем построить суперзащищенный и непроницаемый город!".
Затем Ву Ицзюнь посмотрела на Бай Цзэминя и кивнула: "Не беспокойся обо мне. Я не скажу об этом ни слова".
Как и сказала Ву Ицзюнь, Мутант Расширяющеюся Стена был сокровищем, которое могло выдержать практически все виды атак; даже ядерная бомба не смогла бы разрушить ее. Более того, даже Бай Цзэминь не смог бы легко прорваться сквозь нее, даже если бы на стенах не было установлено несколько защитных сооружений.
Говоря простыми словами, Мутант Расширяющеюся Стена был сокровищем, которое позволяло слабейшим построить большую безопасную землю. Кто бы не хотел получить такую вещь в разгар апокалипсиса? Даже самые святые и добрые люди, вероятно, попытались бы украсть ее любой ценой.
Ву Ицзюнь понимала опасения Бай Цзэминя. Он боялся не того, что Пожиратель Маны будет украден, так как с его силой любой, кто попытается это сделать, просто отправит себя в волчье логово. Он боялся, что кто-то, особенно кто-то из семьи Ву Ицзюнь, станет жадным и ослепленным, что в итоге приведет к проблемам, которых по понятным причинам все хотели бы избежать.
"Эм. Я уверен в тебе". Бай Цзэминь кивнул с легкой улыбкой, его сердце радостно забилось.
"С этим Пожирателем Маны возможности безграничны!" - воскликнула Мэн Ци. Она держала в руках маленький камень и говорила: "Мы можем построить город, который вместит миллионы! Даже существам Второго Порядка будет очень трудно преодолеть стены, и только существа Третьего Порядка, которые являются редкостью, станут нашими врагами, которых нужно будет держать на расстоянии!"
Одно существо Второго Порядка было способно сокрушить все на своем пути, если не встретит врага на своей стадии или аномалию. Однако с появлением Мутанта Расширяющей Стены , эти существа Второго Порядка внезапно потеряли свой ужасающий вид в глазах Мэн Ци.
"Точно! Старший брат, разве у тебя не было чертежей для создания супер пушки, способной угрожать даже врагам Третьего Порядка?" Мэн Ци внезапно посмотрела на Бай Цзэминя блестящими глазами и, не дожидаясь ответа, с трепетом продолжила: "Если мы сможем построить несколько сотен таких пушек и разместить их на вершине стен, чтобы эволюционеры души, отвечающие за стрельбу, могли видеть местность с расстояния в несколько километров, наша Трансцендентная фракция станет абсолютной властью в этом районе!"
Бай Цзэминь понимал радость Мэн Ци, так как и сам радовался. Однако, услышав, что его дорогая младшая сестра вскользь хочет вывести в строй несколько сотен Магических Пушек Гоблинов, он не знал, смеяться ему или плакать.
Забудьте о нескольких сотнях, его фракция еще не смогла создать ни одной!
Задолго до этого Бай Цзэминь передал базе собственноручно сделанную копию чертежа Магической Пушки Гоблинов. Он намеревался создать одну из таких пушек, используя металл 2 ранга, а также обычный порох, так как даже если она будет разрушена после выстрела, она, несомненно, станет полезным оружием в трудные времена.
Однако, как бы ни старались команды разработчиков, все попытки заканчивались неудачей.
"Может быть... Может быть, мы сможем создать несколько пушек?" Шангуань Бин Сюэ вдруг сказала, посмотрев на книжную полку, где еще оставалось около 40 или 50 камней/металлов. "Даже... Мы даже могли бы построить несколько Генераторов Энергии, используя чертеж, который мы получили после ночной битвы в лесу."
"... Действительно." Бай Цзэминь кивнул и, сделав глубокий вдох, повернулся и взял в руки камень/металл.
Вскоре на его сетчатке вспыхнули записи объекта.
------------------------------
[Яслуизиум (металл, ранг 3): Отличный материал для создания оружия энергии света или транспортных средств, работающих на мане. Несмотря на то, что он не особенно твердый, его легкость позволяет легко перемещать его, а его свойство уменьшать собственный вес делает все, что построено из Яслуизиума, даже легче, чем объекты, построенные из любого металла более низкого ранга].
------------------------------
Бай Цзэминь был счастлив, но он не мог отрицать, что в то же время он чувствовал некоторое разочарование; разочарование, которое вскоре прошло. Хотя Яслуизиум был металлом 3 ранга, в его описании было указано о легкости, и его легкость, несомненно, доказывала его слабость. Он не верил, что Яслуизиум сможет противостоять огневой мощи Магической Пушки Гоблинов.
Однако, разве не было нескольких камней/металлов, которые еще нужно было исследовать? Бай Цзэминь был уверен, что хотя бы один из них должен соответствовать требованиям для строительства пушки и генератора!
"Ах!"
"Что случилось?!"
Крик Ву Ицзюнь заставил Бай Цзэминя автоматически повернуться в ее сторону с беспокойством, но все, что он увидел, это то, что она улыбалась от уха до уха, держа в руках какой-то тяжелый на вид камень размером с три баскетбольных мяча вместе.
"Этот металл под названием Обриентин - как раз то, что мы искали! Твердый, прочный, и он даже увеличивает мощность тяжелого вооружения ниже 4 ранга на 10%!"
"Дай-ка я посмотрю". Бай Цзэминь мгновенно продвинулся вперед и, словно призрак, забрал металл у Ву Ицзюнь.
Видя, что слова Ву Ицзюнь были правдой, Бай Цзэминь не стал бороться с Шангуань Бин Сюэ, которая только что выхватила у него металл под названием Обриентин, а крепко сжал кулаки.
"Наконец-то....! Наконец-то мы можем делать генераторы энергии для наших баз и оборонительные пушки на наших стенах!" сказал он со скрипом зубов и бурлящим волнением. "Со всеми этими драгоценными металлами и камнями я отказываюсь верить, что мы не сможем построить хотя бы несколько десятков пушек и двадцать или около того генераторов!"
Шангуань Бин Сюэ, отнюдь не похожая на холодную и высокомерную женщину, стала похожа на маленькую девочку с улыбкой, теплой, как солнце, на лице, когда она наконец поняла, что происходит. Все, ради чего они так упорно трудились, наконец-то дало результаты после стольких жертв.
В их головах начал формироваться образ колоссального по размерам города с плотной обороной, красивыми, хорошо освещенными зданиями и людьми, идущими с улыбками на лицах по улицам.
Впервые с тех пор, как начался весь этот хаос, он увидел настоящую надежду для человечества; свет среди такой тьмы.
Открытие Третьей Пагоды и Лев, ведущий армию львов
Когда Бай Цзэминь в компании Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь и Мэн Ци покинул древние руины, которые, вероятно, были скрыты под каменной площадью и второй серебряной пагодой, он, естественно, был встречен группой, которая с тревогой ждала снаружи.
Хотя самые измученные уже заснули, так как не могли выдержать умственного истощения, расхода Выносливости, Маны и ран, покрывавших часть их тел, но подавляющее большинство не спало и просто отдыхало сидя после еды.
Хотя прошло всего два часа с тех пор, как группа из четырех человек добралась до второй пагоды, двух часов отдыха было достаточно, чтобы большинство из них восстановили большую часть своей Выносливости. В конце концов, в отличие от таких людей, как Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ, 90% присутствующих не достигли и 100 пунктов Выносливости, поэтому, образно говоря, восстанавливаться было легче.
"Кузнечное дело?"
Выражение лиц каждого из них было немного разочарованным, когда они увидели, что в ледяной повозке находились старые станки и некоторые артефакты, предназначенные для ковки оборудования. В конце концов, для них, как для эволюционеров души, важнее всего были те вещи, которые могли увеличить их силу тем или иным способом или пригодиться в трудную минуту.
К примеру, если в ближайшее время никто из них не стал бы употреблять те пилюли, что были раньше, то если бы в какой-то момент экспедиции возникла опасность, достаточно большая, чтобы сделать возможным уничтожение команды, то лидер, несомненно, передал бы любую пилюлю, способную помочь исчезнуть возможности уничтожения.
С другой стороны, что толку от грязного стола и причудливо выглядящего молотка?
Бай Цзэминь в сердце покачал головой, наблюдая за реакцией остальных. Хотя это было правдой, что кузнечное дело не было полезным для бойцов в краткосрочной перспективе, обучение ковать собственное снаряжение не только давало возможность ремонтировать и не зависеть от наличия кузнеца, но и в такие моменты, как интернирование в глухом лесу, можно было не беспокоиться о том, что останешься без оружия или доспехов, если сломаешь их во время смертельной битвы.
Конечно, он не стал бы обсуждать такие вещи с другими людьми, ведь каждый волен думать, что хочет. Бай Цзэминь лично принял бы все, что помогло бы ему стать сильнее, независимо от того, насколько громоздким оно было.
Кроме того, эти люди, узнав о том, что Бай Цзэминь спрятал в своем кольце пространственного хранения и что эти предметы представляют для фракции, намеревающейся закрепиться в этом хаотичном новом мире, были бы поражены еще больше, чем когда они нашли пилюли в первых древних руинах.
Бай Цзэминь заметил, что все доспехи и оружие механических големов были сложены в одном месте, и после некоторых расспросов понял, что это дело рук тех, кто не так устал и хотел помочь; от этого у него сложилось очень хорошее впечатление об этой группе людей, больше, чем у него уже было.
Среди всех присутствующих, даже самые слабые солдаты или эволюционеры души самого низкого уровня, были храбрыми воинами. Неважно, когда они ступили в мрачный темный лес, когда муравьи-ткачи устроили засаду, или когда они шли более десяти часов подряд. Ни один из них не повернулся, чтобы убежать, независимо от того, насколько сложной казалась ситуация, а храбро сражался, даже потеряв оружие.
Такие люди были достойны похвалы, и Бай Цзэминь не хотел, чтобы они погибли в этом месте, поэтому он приказал им всем еще немного отдохнуть, прежде чем отправиться к третьей пагоде.
"Ты действительно изменился". Заметила Шангуань Бин Сюэ, помогая Бай Цзэминю уложить все доспехи и оружие, независимо от того, были ли они в хорошем состоянии или сломаны, в новую ледяную повозку.
"О? Почему ты так неожиданно об этом заговорила?" Бай Цзэминь удивленно поднял бровь и сказал: "Кстати, удивительно, что все это оружие и доспехи 1 ранга. Мне даже показалось, что я увидел доспехи лучше, чем те, что сейчас на мне".
"Если бы это было в прошлом, ты бы, наверное, не давал войскам отдыхать больше, чем нужно". Шангуань Бин Сюэ сказала, пропустив мимо ушей его комментарий об оружии и доспехах. "Нынешний ты стал более.... Как бы это сказать... добрым...? Нет, это не то слово".
"Ты имеешь в виду, что нынешний я более сочувственно отношусь к своим солдатам?" Бай Цзэминь усмехнулся.
"Мм... Это тоже не то слово, которое я искала, но да, сочувствие - хороший способ сказать об этом". Она слегка кивнула.
Бай Цзэминь покачал головой и не стал продолжать разговор.
После эволюции Каменного Сердца холодность Бай Цзэминя по отношению ко всему миру, естественно, уже не была такой "неестественной". Нынешний он знал и понимал, когда ему нужно быть холодным, а когда нет, поэтому он стал человеком, более достойным слова Лидер.
Спустя полтора часа более 35000 единиц оружия ближнего боя и тяжелые пластинчатые доспехи 1 ранга были уложены и запечатаны в ледяную повозку.
Хотя только около 5000 единиц каждого из них были целы и могли быть использованы немедленно, так как остальные 30 000, вероятно, должны были быть отремонтированы или даже полностью переплавлены для повторного использования, этих 5000 комплектов было достаточно, чтобы собрать совершенно новую армию эволюционеров души, даже если не учитывать 10 000 единиц 0 ранга, которые они получили в предыдущей битве против Неклассифицированных механических големов.
Даже эти сломанные части нельзя было игнорировать, так как процесс их перековки или ремонта, несомненно, был бы проще, чем ковать все с нуля, экономя кузнецам много времени.
К этому моменту группа, возглавляемая Бай Цзэминем, потеряла десять эволюционеров души и пять солдат. Однако эти потери произошли во время штурма первой пагоды, так как никто не ожидал нападения более двадцати тысяч энергетических лучей, не говоря уже о том, что их окружало более двух десятков тысяч неразумных големов, оснащенных до зубов.
Хотя все прошло не на 100% идеально, как всем хотелось бы, правда заключалась в том, что в глазах всех присутствующих достижения группы были, мягко говоря, умопомрачительными. Под руководством Бай Цзэминя им удалось получить три вагона, огромные, как гигантские грузовики, наполненные предметами, которые в той или иной мере, безусловно, поднимут силу фракции на новую высоту и помогут вернуть утраченную родину.
Глядя на твердую, прямую спину черноволосого молодого человека, вглядывающегося вдаль, все чувствовали себя так, словно смотрят на огромную непреодолимую гору. Однако все присутствующие знали, что им не нужно взбираться на эту непреодолимую гору. Им нужно лишь следовать по пути, который проложила гора, и готовиться уйти далеко.
"Все, хватит отдыхать!" громко крикнул Бай Цзэминь спустя еще тридцать минут, и когда часы пробили семь часов вечера, до захода солнца оставалось чуть больше часа, он приказал: "Раненые, которые не могут поднять оружие, отступайте в лагерь на границе каменной площади! Остальным приготовиться к штурму третьей пагоды!".
На удивление, все стиснули зубы, и даже те, кто все еще был ранен, с трудом скрывали свои раны. Они храбро встали и с твердым выражением лица шагнули вперед.
"Лидер, все готовы." Сунь Лин подошла к Бай Цзэминю с улыбкой и, повернувшись, чтобы посмотреть на выражения лиц эволюционеров души и солдат, вооруженных электромагнитными винтовками, прошептала: "Впервые вижу экспедиционный отряд с таким высоким духом..... Каково это - знать, что ты являешься причиной их решений?"
Бай Цзэминь сделал паузу на две минуты, чтобы проследить за взглядами присутствующих, прежде чем повернуться.
"Вперед!"
Словно гладиаторы, следующие за своим генералом, они все шагнули вперед: впереди бойцы ближнего боя в доспехах 1 ранга, а сзади маги и стрелки, вооруженные электромагнитными винтовками и более легкими доспехами, облегчающими движение.
В их глазах не было сомнений, и их шаги ничуть не ослабевали, несмотря на то, что они знали, что то, с чем они столкнутся в ближайшее время, вероятно, будет гораздо страшнее того, с чем они сталкивались до сих пор.
Сунь Лин посмотрела на спину Бай Цзэминя, а затем на небольшую команду, продвигавшуюся на несколько метров позади. По какой-то причине эта маленькая команда, которую раньше можно было игнорировать, вызвала у Сунь Лин чувство подавленности, которое могли дать ей только существа уровня ее мужа или брата.
Тогда она поняла фразу знаменитого Александра Македонского: "Я не боюсь армии львов, если их ведёт ягнёнок; но я опасаюсь армии овец, если её ведёт лев!".
"Тогда... Что произойдет, если лев поведет армию львов?" Сунь Лин не могла не радоваться предстоящему будущему.
...
Прибыв к третьей пагоде и первой слева в глубине площади, Бай Цзэминь, естественно, лег на землю, чтобы посмотреть под подбородками двух бронзовых статуй львов.
После этого он стоял с невозмутимым выражением лица, привлекая всеобщее любопытство.
В предыдущих двух случаях Бай Цзэминь выглядел весьма неохотно, когда узнал, что ему нужно потратить тысячи ценных Камней Души, чтобы открыть пагоды... Тогда почему он выглядел таким спокойным?
"Тогда?" Шангуань Бин Сюэ поспешила спросить: "Сколько Камней Души нам нужно на этот раз?".
Может ли быть, что их количество было меньше, чем в прошлый раз?
"О, не так много". Бай Цзэминь кивнул и спокойно сказал: "Нам нужно только 50,000 Неклассифицированных для каждой статуи и 20 Первого Порядка в целом."
"Чт-" Шангуань Бин Сюэ поперхнулась, когда хотела что-то сказать, и чуть не задохнулась, услышав слова Бай Цзэминя.
"100 000 Неклассифицированных и 20 Первого Порядка?!" воскликнул Чэнь Хэ с широко раскрытыми глазами. "Проклятье, разве это не то же самое, что хотеть полностью вырезать нас? Если бы не муравьиная армия, нам пришлось бы опустошить значительную часть нашей казны, чтобы собрать столько Камней Души!"
Количество Неклассифицированных Камней Души во владении Бай Цзэминя превышало миллион, и он не испытывал недостатка в Камнях Души Первого Порядка. Однако это количество Камней Души было не таким большим, как казалось, если принять во внимание все возможности использования Камней Души.
Только для того, чтобы улучшить самые низкокачественные навыки нескольких сотен человек, потребуется не менее нескольких десятков тысяч или даже более ста тысяч Камней Души, а если учесть, что Камни Души были также источником энергии для электромагнитных винтовок, транспортных средств будущего, генераторов энергии, пушек и даже для Мутанта Расширяющаяся Стена, то можно легко понять, что даже 5 000 000 будут израсходованы быстрее, чем кажется.
"У нас нет другого выбора". Спокойно ответил Бай Цзэминь и, взмахнув рукой, тысячи сияющих Камней Души начали сыпаться из его пространственного кольца хранения, падая на землю с тихим звоном. "Кроме того, то, что мы сможем получить из древних руин, определенно перевесит вложения, и если не сразу, то в долгосрочной перспективе точно".
Как лидер, Бай Цзэминь не мог думать только о сегодняшнем дне, ему также нужно было думать о завтрашнем. Это было хорошо и все о немедленной силе, но Бай Цзэминь также знал, что сегодняшней силы будет недостаточно для борьбы с врагами, которые появятся в будущем. Именно по этой причине он ценил даже простую формулу, написанную на бумаге, которая могла бы послужить увеличению будущей силы человечества; даже разорванные и непригодные Электромагнитные Винтовки не были оставлены Бай Цзэминем как доказательство того, что он не желает отказываться от всего, что может быть полезным.
Услышав рассуждения Бай Цзэминя, Чэнь Хэ после минутного раздумья кивнул. Он был единственным из присутствующих лучников, кто не поменял свое оружие на электромагнитную винтовку и все еще использовал сокровище Магического класса; разрушительная сила и гибкость, которую обеспечивал его энергетический лук, были тем, от чего Чэнь Хэ не откажется так легко, если только не найдет что-то намного лучше во всех аспектах.
Бай Цзэминь с помощью Ву Ицзюнь начал бросать Камень Души за Камнем Души в пасть двух бронзовых статуй львов. Это была задача, на выполнение которой у обычных людей могли уйти часы, но со сверхъестественной Ловкостью эволюционировавших людей ее можно было выполнить за несколько минут.
Примерно через двадцать минут Бай Цзэминь остановился, когда до открытия двойной двери третьей пагоды оставался всего один Камень Души Первого Порядка. Он повернулся и глубоким голосом приказал:
"Я хочу, чтобы все отошли на 300 метров и держались подальше. Бойцы ближнего боя, ваша задача - замедлить любого врага, которому удастся проскочить, и не дать ему добраться до магов и стрелков. Все ясно?"
"""Вас понял!"""
Вопросов и сомнений не было, только подтверждение.
Среди присутствующих не было никого, кто бы сомневался в силе Бай Цзэминя. Даже когда они не знали, насколько опасен предстоящий враг, никто из них даже на секунду не подумал, что он не сможет противостоять ему; доверие каждого эволюционера души или солдата к Бай Цзэминю укоренилось в их сердцах после стольких потрясающих побед.
"Итак... Начнем?" - на его лице появилась слегка взволнованная улыбка, контрастирующая со свирепостью в его глазах.
"Характеристики берсерка действительно одинаковы, когда дело доходит до поля боя". Лилит покачала головой и издала забавный смешок.
В этот момент последний Камень Души Первого Порядка упал в пасть бронзового льва.
Вспышка!!!
Две статуи испустили мощное синее сияние, которое через мгновение начало распространяться по линиям и рунам, образующим огромный магический круг, покрывающий каменную площадь.
Вскоре 6/10 частей огромного магического круга светились, причем 4/10 части были светло-зелеными, а последние 2/10 части - бледно-голубыми.
Треск...
Слабый звук чего-то треснувшего раздался в центре смертельно молчаливой каменной площади. Под пристальными взглядами бойцов и стрелков, находившихся на расстоянии более 300 метров, огромные двери третьей пагоды слегка приоткрылись...
Вспышка!
Характерные демонические красные глаза сверкнули среди непроглядной тьмы, показывая, что враг готов расправиться с ними.
Мощность Электромагнитной Винтовки и другой вид механического голема
Когда первая пара красных глаз засветилась демоническим сиянием среди тьмы, погрузившей внутреннюю часть пагоды в мир теней, Бай Цзэминь не стал ждать, пока двери пагоды откроются, как раньше, а взмахнул рукой, посылая маленькую нить маны в жемчужину хранения жидкости.
Взмах!
Маленькая красная жемчужина, впервые появившаяся перед глазами большинства присутствующих, естественно, удивила каждого из них, однако то, что произошло дальше, несомненно, положило начало тому, что до конца дня станет воспоминанием, которое никогда не умрет и навсегда останется в памяти всех присутствующих.
"Кровавые Стрелы!"
Его голос перекрыл скрип обеих металлических дверей, и в ответ на его слова маленькая красная жемчужина немедленно испустила мощное сияние, окрасив окружающее пространство своим багровым светом.
Две огромные двери едва успели наполовину открыться, как ветер с шипением вырвался наружу, и в одно мгновение более сотни темно-красных стрел засверкали, прокладывая себе путь прямо в здание и разрывая препятствующий им ветер.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Несколько демонических глаз, которые засветились среди тьмы, поглотившей даже солнечный свет, погасли, так как посреди непрерывных взрывов их головы были снесены кровавыми стрелами. Их тела с шумом упали на землю, и не успели они сделать и шага из пагоды, как были уничтожены без возможности возвращения.
Красные демонические глаза исчезли, и кроме звука открывающихся дверей пагоды, единственным звуком, который можно было услышать, было оставшееся эхо падающих тел, вероятно, более механических големов.
"Это..."
"Что случилось...?"
"Лидер..."
"Он... Но, почему...?"
"..."
Резкое изменение ситуации, естественно, ошарашило всех присутствующих. Некоторые из них даже почти выпустили оружие из рук, и их нервы начали сдавать, даже не осознавая этого.
Все они ожидали столкнуться с более страшными врагами, чем раньше, но не успел один из них сделать и шага из пагоды, как все они были превращены в металлолом.
Было мало людей, которые сразу поняли мысли Бай Цзэминя.
Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Ву Ицзюнь, Цай Цзинъи, Чжун Дэ и Нангун Линсинь; все шестеро напряженно ждали следующих слов человека, стоящего перед ними, так как эти слова означали новое начало для всех них.
Бай Цзэминь сделал глубокий вдох, и через несколько секунд его голос разнесся по всей площади:
"Первый Порядок!!!"
Его слова были подобны появлению солнца после, казалось бы, вечного дождя и молний.
Для тех, кто понимал причину, по которой Бай Цзэминь сразу же атаковал, не дав врагам уйти и не заботясь о том, чтобы потерять учебных предметов, как для себя, так и для стоящих за ним войск, два слова "Первый Порядок" были подобны мощному дуновению теплого ветра, сдувающего темные тучи, омрачавшие небо.
Шангуань Бин Сюэ и остальные пятеро облегченно вздохнули, а их глаза загорелись огненным азартом.
Только тогда все остальные поняли, что происходит.
Первую пагоду защищали Неклассифицированные механические големы, а все механические големы во второй пагоде были големами Первого Порядка. Поэтому, хотя для многих это могло показаться безумием, Бай Цзэминь и некоторые другие беспокоились, что третью пагоду могут охранять механические големы Второго Порядка.
Даже Бай Цзэминь должен был быть осторожен, если бы столкнулся с десятками тысяч врагов с силой существ Второго Порядка, не говоря уже о других присутствующих; вся армия, вероятно, столкнулась бы с аннексией, если бы произошел хоть малейший промах.
К счастью, этого не произошло.
Вспышка! Вспышка! Вспышка! Вспышка!...
Не прошло и нескольких секунд, как внутри пагоды вспыхнуло в пять раз больше светящихся глаз, чем раньше, и две гигантские двери с силой ударились о две стены позади них.
Бах!
Звук взрыва, вызванного столкновением двух дверей и стен пагоды, был похож на гулкий звук боевого горна, возвещающего о скором столкновении двух армий.
Как и прежде, серебристокожие, красноглазые механические големы, вооруженные мечами, копьями, булавами, щитами, цепями и сверкающими темно-черными доспехами, с удивительной ловкостью вышли изнутри пагоды и в мгновение ока оказались перед Бай Цзэминем, который встретил их с равнодушной улыбкой на лице.
Он начертил Уничтожение Падающего Неба в форме обычного меча, и взмахом правой руки ветер был рассечен вспышкой золотого света, который распространился перед Бай Цзэминем в форме дуги.
Взмах!
70% механических големов были отрезаны от пояса вниз, нижние части продолжали продвигаться на пару шагов, прежде чем упасть, как и верхняя часть. Что касается оставшихся 30%, некоторые из них бросились в сторону Бай Цзэминя, в то время как другие сфокусировали свои красные глаза на спине, где группа эволюционеров души и солдатских стрелков ждала своей доли пирога.
Однако, к сожалению для эволюционеров души, в этот раз им не удалось отведать пирога.
"Огонь!" Сунь Лин направила свой кинжал вперед, и через мгновение около двухсот голубых лучей вспыхнули за пределами того места, где она стояла.
Не прошло и секунды, как яркие лучи вырвались из электромагнитных винтовок под точным огнем тренированных солдат, когда более 80% механических големов, нападавших на них, превратились в груду металлолома; некоторые из них даже были поражены более чем тремя энергетическими лучами, после чего упали на землю и больше не поднялись.
"Ух ты! Эти электромагнитные винтовки - это нечто другое!"
"Хахахаха! Этот старший только что собственными руками убил голема Первого Порядка!"
"Круто!"
"Круто!"
"Теперь даже мы можем защитить себя от существ Первого Порядка! Пока у нас есть это оружие, нам не нужно бояться!"
"Раздавите их всех! Не позволяйте командиру группы и остальным делать всю работу!"
"..."
Сила электромагнитных винтовок, естественно, поразила всех, но в основном обрадовала солдат, которые без развития чувствовали, что они отстают. Теперь у них тоже была сила, чтобы помочь своим товарищам и защитить своих близких!
Эволюционеры душИ были потрясены до мозга костей, увидев ужасающую мощь недавно приобретенного оружия человеческой расы, и задрожали от ужаса, поняв, что если бы не мощные защитные барьеры Шангуань Бин Сюэ и Нангун Линсинь, то все они погибли бы несколько часов назад и даже не узнали бы, как умерли!
"Интересно!" прорычал Фэн Хун, над его головой пролетело более пятидесяти огненных шаров, и он громко крикнул: "Братья и сестры, давайте не позволим армии взять слишком мало добычи, иначе мы станем самой большой шуткой на всей базе!".
В то время как слова Фэн Хуна заставили кровь эволюционеров души закипеть и подняли их соревновательный дух, он доказал, что не зря возглавляет гильдию Феникс, состоящую из магов с самой высокой и пугающей силой атаки во всей фракции Возрождения Китая!
"Метеоритный Дождь!"
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Пятьдесят огненных шаров были лишь прелюдией к настоящей атаке, потому что, когда слова Фэн Хуна стихли, в небе появились сотни магических кругов, и из них начали сыпаться огненные шары размером с кулак.
Каждый огненный шар, несмотря на свой размер, был безусловно мощным: даже броня 1 ранга, покрывавшая металлические тела големов, сгорела в мгновение ока, а механические големы не успели сделать и нескольких шагов, как превратились в лужу густой жидкости серебристого цвета.
Всего за пять секунд более трех тысяч механических големов, чья сила была сравнима с силой эволюционеров души Первого Порядка, превратились в бесполезный металлолом, и даже броня и оружие исчезли из поля зрения.
"Хорошее мастерство!" Бай Цзэминь не мог не похвалить вслух.
Он перестал сдерживать механических големов, увидев, как расслабились эволюционеры души с помощью стрелков, вооруженных электромагнитными винтовками, поэтому он, естественно, заметил атаку Фэн Хуна.
Хотя название "Метеоритный Дождь" было слишком громким для навыка, который генерировал огненные шары размером с кулак, Бай Цзэминь верил, что если Фэн Хун продолжит свой рост, то однажды он сможет довести свой навык до стадии, когда оно будет соответствовать своему названию.
Не стоит забывать, что Фэн Хун, несмотря на 50-й уровень, еще не вошел во Второй Порядок! Он только что в некотором смысле уничтожил более 3000 существ в своем собственном Порядке силы!
Теперь Бай Цзэминь наконец понял, откуда взялся талант Фэн Тянь Ву; похоже, ее отец был прирожденным талантом к магии огненного типа.
Поскольку обученные солдаты теперь владели смертоносным дальнобойным оружием, способным сокрушить существ Первого Порядка, если они попадут в нужное место, а эволюционеры души не хотели оставаться позади и поэтому отдавали 200% себя, первая волна механических големов вскоре была подавлена.
Не прошло и десяти минут, как более 20 000 големов Первого Порядка пали на землю.
Самым удивительным было то, что Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ практически не вмешивались во время всего противостояния; они оказывали поддержку, когда механические големы стали появляться с удвоенной скоростью и медленно подавляли группу людей.
Однако вторая волна оказалась не такой легкой, как первая.
Свуш!
Среди сотен механических големов ближнего боя, вспышка энергии синего цвета прорвалась через линию союзников, состоящую из големов, и в одно мгновение закрыла чуть более 200 метров между внутренней частью пагоды и группой людей.
Лицо Чжун Дэ слегка изменилось, когда он понял, что атака была направлена в его сторону, а его относительно низкая Ловкость не позволила ему вовремя уйти с дороги.
К счастью, Бай Цзэминь уже предупредил кого-то ранее, что в третьей пагоде определенно будут какие-то изменения по сравнению со второй.
"Энергетический Барьер х5!"
Нангун Линсинь, которая всегда была внимательна и среагировала, как только заметила вспышку света внутри пагоды, стиснула зубы и активировала свой навык, за который Бай Цзэминь так ее уважал.
Она ничем не рисковала и на всякий случай активировала свой навык на максимум!
Когда луч голубой энергии встретился с разноцветным энергетическим барьером, не произошло ни взрыва, ни странных ударов, вместо этого произошло столкновение двух равных типов энергии, один из которых пытался поглотить другой.
Это был первый раз, когда Нангун Линсинь защитила атаку Электромагнитной Винтовки сама, без помощи Шангуань Бин Сюэ.
Однако Нангун Линсинь не хотелось проверять, насколько ее навык 4-го уровня Второго Порядка сильнее вражеского энергетического луча, поэтому она сразу же активировала еще один из своих самых мощных навыков:
"Отражение!"
Свуш!
Энергетический луч вдруг словно попал под влияние пары невидимых рук, так как без предупреждения он закрутился в U-образную форму и в мгновение ока исчез в направлении внутреннего помещения пагоды.
Все, кто был внимателен, заметили, что за открытыми дверями появилась пара светящихся красных глаз, когда энергетический луч исчез в темноте.
"Стрелок Первого Порядка!" громко крикнула Нангун Линсинь, чтобы ее услышал Бай Цзэминь, который находился на расстоянии более двухсот метров даже среди постоянных взрывов и криков в пылу битвы.
"У врага есть стрелки!" Сунь Лин быстро заняла место Бай Цзэминя, как он приказал ей ранее. "Эволюционеры души со щитами 1 ранга и маги, способные возводить защитные барьеры, защитите команду стрелков и магов от нападения!"
Человеческие войска на мгновение показались дезорганизованными, пока все пытались приспособиться к небольшому изменению в строю и внезапной активации десятков навыков, которые изменили поток маны вокруг них.
К счастью, благодаря присутствию Шангуань Бин Сюэ и Нангун Линсинь, а также постоянным атакам Чэнь Хэ и других стрелков, группа успела адаптироваться к изменениям даже под постоянным шквалом энергетических лучей, падающих на них изнутри пагоды.
Что касается причины, по которой Бай Цзэминь еще не вмешался.....
Прямо перед ним из темноты пагоды шаг за шагом выдвигался механический голем, совершенно не похожий на всех остальных големов, с которыми они сталкивались до сих пор. Более того, этот голем сразу же сфокусировал свой взгляд на нем, как будто знал, кто на этот раз его настоящий враг.
"Я говорил, что это не может быть так просто". Бай Цзэминь усмехнулся и, вместо того чтобы ждать своего врага, ринулся вперед, превратившись в вихрь стремительного ветра.
Рождение семени вечной горечи
Несмотря на рост более трех метров и на то, что его тело было заключено в тяжелую броню золотистого цвета, которая была достаточно велика, чтобы его гигантское тело могло легко двигаться, а также нести в руках клинок, похожий на клеймор, скорость механического голема была неоспорима, и среди всех механических големов, которых Бай Цзэминь видел до сих пор, она была самой высокой.
С ужасающе высокой Ловкостью Бай Цзэминя и аномально высокой Ловкостью золотого голема, расстояние между ними сократилось в мгновение ока.
Бай Цзэминь резко остановился, оказавшись перед золотым големом, и легким взмахом Уничтожение Падающего Неба превратилось во вспышку золотого света, направленную на голову роботизированного существа.
Однако золотой голем не стоял на месте, ожидая меча Бай Цзэминя, он воспользовался импульсом своего рывка и весом своего тела, чтобы яростно ударить своим клеймором вниз.
Все произошло в одно мгновение, и прежде чем 99,99% присутствующих успели среагировать, две золотые вспышки света встретились в воздухе.
Бум!
Громовой взрыв, отправивший в полет десятки механических големов Первого Порядка, находившихся в месте столкновения, и разорвавший все остальные звуки продолжающейся войны между людьми и големами, эхом разнесся по всей площади и даже в близлежащие леса.
Люди хотели остановиться на мгновение, чтобы посмотреть, что происходит на переднем крае, но големы были всего лишь машинами с единственной целью уничтожить вторгшееся сопротивление, поэтому они продолжали наступать, не оставляя ни секунды на то, чтобы эволюционеры души и солдаты-стрелки расслабились хоть на секунду.
На самом деле, небольшое отверстие, образовавшееся после того, как несколько големов разлетелись, тут же закрылось, так как в этом месте появилось в два раза больше големов, закрыв дыру, которую оставили другие големы.
На фоне летящих отовсюду лучей энергии, проникающих снаружи внутрь пагоды и наоборот, а также непрекращающихся схваток между людьми и големами, Шангуань Бин Сюэ была единственной, кто даже при выполнении всех задач одновременно успел заметить, что впереди появился враг, способный уничтожить эту группу, если бы не пара аномалий.
Черные глаза Бай Цзэминя были безучастны, когда его взгляд встретился с демоническими красными глазами золотого голема, чей рост возвышался над его собственным.
"Второй Порядок..." пробормотал Бай Цзэминь себе под нос, его правая рука по-прежнему крепко сжимала рукоять золотого Оружия Души.
С другой стороны, гигантский золотой голем старался все время сжимать свой клеймор, а его суровое лицо, лишенное эмоций, свойственных живому существу, было сосредоточено на человеке перед ним с единственным намерением раздавить его.
К сожалению, рука Бай Цзэминя была тверда, как Гора Тай, а две руки гигантского золотого голема дрожали и скрипели, пытаясь использовать силу и вес, чтобы победить то, что, казалось, не могло быть побеждено.
Золотой механический голем был, несомненно, силен; его Сила и Ловкость делали его существом, способным уничтожить крупные фракции, не говоря уже о небольшой группе из нескольких сотен человек. Однако человек, с которым он столкнулся, не был тем, кого он мог остановить.
Тело Бай Цзэминя слегка покачнулось, и через мгновение он появился прямо над головой золотого голема.
Гигант явно обладал не только Силой и Ловкостью, но и недюжинными рефлексами. К сожалению, когда золотой голем поднял свое оружие за спиной, чтобы блокировать атаку, его клеймор не заблокировал ничего, кроме пустого, бессильного воздуха, а затем его тело было отправлено в полет, как воздушный змей, у которого отрезали коршуна.
Бум!!!
Взрыв гигантского тела голема, неосторожно ударившегося о переднюю стену третьей пагоды, громыхнул с шумом, и если бы не площадь и здания над ней, защищенные особо мощным магическим кругом, разрушения были бы не маленькими.
Бай Цзэминь смотрел, как золотой голем медленно встает, и в его черных глазах блеснула вспышка горечи.
"Хотя силу атаки Уничтожения Падающего Неба нельзя недооценивать, форма его меча недостаточно остра, чтобы прорубить тело этого голема..." Он вздохнул, представив себе форму гигантского золотого меча.
Чтобы изменить форму Уничтожения Падающего Неба, владелец должен был иметь четкое представление об оружии, в которое он хотел превратить это Оружие Души. Но для Бай Цзэминя, который достаточно долго бил молотом, чтобы хотя бы понимать состав и форму большинства видов оружия ближнего боя, это было совсем не сложно.
Всего секунда потребовалась Уничтожению Падающего Неба, чтобы испустить глубокое золотое сияние, и к тому времени, как это золотое сияние исчезло, в руках Бай Цзэминя был огромный меч высотой с его тело. Кроме того, если присмотреться, то можно было заметить, что за исключением цвета и тускло-красных рун форма оружия была точно такой же, как и у Последних Слов Дракона Багрового Грома!
Бах!
Вскочив на ноги, золотой голем бросился вперед. Его решимость не дрогнула, как, наверное, дрогнуло бы живое существо, и его единственной целью по-прежнему было сокрушить самое большое препятствие перед ним. Даже глубокий порез, почти разделивший его тело на две половины, не смог его остановить.
Однако Бай Цзэминь больше не был настроен играться с золотым големом.
Бай Цзэминь крепче ухватился за большой золотой меч, а его левая нога двинулась вперед одновременно с тем, как он занес обе руки за туловище вместе с оружием. Когда золотой голем остановился перед ним и высоко поднял свой клеймор, Бай Цзэминь зарычал под дых и двинулся всем телом вперед, одновременно используя левую ногу, мышцы его рук вздулись, и он нанес яростный диагональный удар.
"Если мое оружие недостаточно острое, тогда я просто превращу тебя в груду металлолома с помощью грубой силы!"
Уничтожение Падающего Неба в виде большого меча превратилось в огромную ярко-золотую дугу, озарившую окрестности, и прежде чем золотой голем успел ударить своим клеймором вниз, его грудь оказалась под сильным ударом атаки Бай Цзэминя.
Бууууум!!!!!
Ударная волна, возникшая в результате громового взрыва, от которого несколько эволюционеров души, стоявших за Бай Цзэминем, оглохли, не только отправила в полет тысячи големов Первого Порядка, но и тела этих големов были разорваны на куски, когда их поглотило давление воздуха.
На самом деле, если бы Бай Цзэминь не принял ударную волну на себя, большинство людей, стоявших за ним, исчезли бы с лица земли, так как расстояние чуть больше 200 метров было пустяком для “силовиков” Второго Порядка.
Тело золотого голема замерло, но это длилось всего секунду, прежде чем всякое сопротивление, которое ощущал Бай Цзэминь, исчезло. Большой золотой меч в его руках прорезал пустое пространство перед ним, в то же время различные куски тела гигантского голема беспорядочно разлетелись во все стороны.
Даже большие золотые доспехи, которые явно были выкованы из какого-то высококачественного металла, покрылись трещинами; было ясно, что их прочность сильно снизилась из-за предыдущей атаки.
Все механические големы, выходившие из пагоды, также были уничтожены режущей ударной волной, и звук ударов их металлических частей о землю после дождя с неба раздался повсюду.
Когда из пагоды больше не выходили големы, оставшиеся вскоре были уничтожены, и потребовалось не более нескольких минут, чтобы покончить с големами стрелкового типа, скрывающимися в темном плаще внутри пагоды.
Когда все големы были повержены, группа эволюционеров души и солдат стрелков уже не ликовала, как в предыдущих двух случаях. Вместо этого все они смотрели на спину человека, стоявшего в паре сотен метров перед ними.
Бай Цзэминь, стоя среди гор осколков металла, в основном уничтоженного оружия и доспехов, смотрел на третью пагоду с Уничтожением Падающего Неба в форме двуручного меча, удобно лежащего на его правом плече, а его правая рука сжимала длинную рукоять.
Через несколько секунд, поняв, что големы больше не нападут на них, Бай Цзэминь медленно повернулся и сказал спокойным, но глубоким голосом:
"Все молодцы. Вы блестяще справились с этим рейдом... Позвольте мне также сказать вам, что когда мы вернемся на базу, я награжу каждого из вас так, чтобы это соответствовало храбрости и таланту, которые вы проявили во время этой экспедиции".
Однако Бай Цзэминь не получил того энтузиазма, который он ожидал получить после произнесения таких слов. Вместо этого Сунь Лин посмотрела на него нерешительными глазами и, бросив взгляд в сторону гигантских доспехов, которые отлетели на другую сторону площади, негромко спросила:
"Это, Бай.... Лидер команды, могу я задать вам вопрос?".
"Какой?" Бай Цзэминь равнодушно кивнул.
"Это... Этот голем в золотой броне..." Сунь Лин молча сглотнула и удивленно спросила: "..... Разве это не голем с силой существа Второго Порядка?"
"Действительно." Бай Цзэминь подтвердил, прежде чем нахмуриться и сказать несколько растерянно: "Однако, что же в этом такого?".
В чем дело?
Все обменялись взглядами и оцепенели, услышав, как человек, ведущий их, говорит так непринужденно, несмотря на то, что сокрушил голема, сравнимого с существом Второго Порядка.
Самый могущественный человек во всем Возрождении Китая, Ву Кэцянь, был существом Второго Порядка, ради всего святого! Даже Ву Кэцянь не смог бы справиться с врагом Второго Порядка за такое короткое время, а уж о том, сможет ли он победить золотого механического голема, и говорить не приходится!
Посмотрев на Сунь Лин и всех остальных, кто потерял дар речи, Шангуань Бин Сюэ подошла к Бай Цзэминю с взглядом, полным скрытой горечи, и сказала низким голосом: "Господин лидер команды..... Я думаю, вы забываете, что большинство людей здесь впервые видят, как вы сражаетесь против существа Второго Порядка."
Бай Цзэминь сначала удивился, услышав шепот Шангуань Бин Сюэ. Однако вскоре он понял, что она имела в виду, поэтому не смог удержаться от горькой улыбки и покачал головой.
Конечно, чего еще он ожидал? То, что Бай Цзэминь только что сделал, было сокрушением существа, которое, вероятно, могло бы без проблем противостоять сильнейшему человеку во всей фракции Возрождении Китая.
Даже если Бай Цзэминь уже дал им понять, что его нельзя измерить здравым смыслом, видеть, как существо Второго Порядка было так легко разбито менее чем за минуту, было не тем, что можно было легко принять их разумом.
К сожалению, Бай Цзэминь мало что мог сделать в этом случае.
Видя, как Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ беседуют со сложными выражениями на лицах, Фэн Тянь Ву не могла не улыбнуться с горечью.
Она видела, как молодой человек, которого она когда-то отвергла самым жестоким образом, не только стал потрясающе красивым, но и возглавил фракцию из десятков тысяч человек, созданную им самим, и вскоре станет абсолютным лидером всей фракции Возрождения Китая...
Теперь она обнаружила, что способности Бай Цзэминя не только позволяли ему уничтожать миллионы Неклассифицированных муравьев-мутантов в считанные мгновения, но и были достаточно сильны, чтобы заставить существ Второго Порядка, которых она боялась, превратиться в игрушки в его руках...
До этого момента, хотя Фэн Тянь Ву очень сожалела о том, что сделала в прошлом, и от всего сердца извинилась перед Бай Цзэминем, она не чувствовала ничего, кроме сожаления от осознания того, что сделала что-то неправильное, чего не должен делать ни один человек с человеческой совестью.
Однако постепенно в ее сердце начало зарождаться сожаление другого рода.
Сожаление, которое испытывают люди, осознавшие, что они потеряли из-за минутной глупости или из-за того, что не открыли глаза в нужный момент.
Просто сама Фэн Тянь Ву еще не замечала этого, и, к несчастью для нее, когда она это заметит, то поймет, что ошибка, которую она совершила в юности... будет стоить ей вечной горечи.
ВСЕХ ПРИВЕТСТВУЮ! С ВАМИ ТОТ ЖЕ, НА ДАННЫЙ МОМЕНТ НЕ РАБОТАЮЩИЙ ПО ГРАФИКУ Immortal:)
ПРОСТО ХОТЕЛ СКАЗАТЬ, ЧТО НУЖНО ПОТЕРПЕТЬ ЕЩЕ НЕМНОЖКО. ДО ЗИМНИХ КАНИКУЛ. СЕЙЧАС Я КОЕ КАК ВЫДЕЛЯЮ ВРЕМЯ НА ПЕРЕВОД, ПОЭТОМУ БЫВАЕТ НЕ УКЛАДЫВАЮСЬ ВО ВРЕМЯ. БЫВАЕТ ДАЖЕ СВЕТ ВЫРУБАЮТ, ЧТО КРАЙНЕ НЕ ПРИЯТНО, НО ОБЕЩАЛИ ЧТО СКОРО ПОФИКСЯТ.
ХОЧЕТСЯ НЕ ОПУСТИТЬСЯ В ОЦЕНКАХ, ПОЭТОМУ УДЕЛЯЮ ПОКА ВРЕМЯ УЧЕБЕ.
Главы все равно будут выходить до каникул, но не в больших количествах...
Ложь Лилит и клятва Шангуань Бин Сюэ!
Во время штурма третьей пагоды, по сравнению с двумя другими штурмами, потерь практически не было, так как хотя количество врагов в этом третьем штурме было, несомненно, больше, мощность Электромагнитных Винтовок доказала свою ценность в руках солдат, которые проходили военную подготовку в течение многих лет и стреляли из огнестрельного оружия до такой степени, что для них это было так же привычно, как дышать.
При поддержке почти двухсот представителей человеческой элиты, чья способность попадать в голову с расстояния 200 метров составляла более 70%, эволюционеры души сбросили много веса, который раньше несли на своих плечах, как неподъемную скалу.
Оставив несколько слов, Бай Цзэминь вошел в третью пагоду вместе с небольшой группой людей.
Испытав одно и то же чувство четыре раза, Бай Цзэминь и те, кто сопровождал его во время телепортов туда и обратно между каждой башней, не чувствовали дискомфорта после того, как их тела перемещались в пространстве, пока они не достигли комнаты, скрытой неизвестно на сколько метров под землей, где была построена большая круглая каменная площадь.
На этот раз комната, в которую они телепортировались, оказалась огромной библиотекой, размер которой был сопоставим с международной библиотекой, по крайней мере, в два или три раза!
В воздухе витал запах пыли и старых книг, а когда группа шла осторожными шагами, они не могли не заметить, что коричневые деревянные конструкции, покрытые толстым слоем пыли после долгого отсутствия ухода, скрипели так, словно в любой момент могли расколоться.
Бай Цзэминь остановился перед первой книжной полкой, на которой стояло, наверное, не меньше сотни книг, толщиной с небольшую энциклопедию на 500 страниц. Он небрежно взял в руки книгу, которая явно отличалась от большинства книг, существовавших в современном мире.
Обложка книги на самом деле была кожей какого-то животного-мутанта, и даже сейчас от ладоней Бай Цзэминя исходила легкая защитная мана. Вероятно, из-за этого легкого слоя защитной маны на книге не было ни пылинки, и когда Бай Цзэминь открыл ее, его встретили толстые листы желтоватой бумаги.
На первом листе было написано несколько слов, к счастью, на Мандаринском Китайском языке, поэтому Бай Цзэминь без труда прочитал их вслух.
"Сто способов улучшить качество земли... Уникальный экземпляр?" Бай Цзэминь слегка нахмурился при этих словах, которые, вероятно, были кратким описанием содержания всей книги, и из чистого любопытства перешел на вторую страницу.
"Это было в 273-м году по Календарю Мудреца, когда наша земля превратилась из нормальной в землю мутантов. Когда наша человеческая раса, наконец, смогла твердо встать на безопасное поле и наши Мудрецы начали изучать землю, они поняли, что теперь они могут сажать те же растения, что и раньше, но то, что они получат взамен, будет в большем количестве и невиданного ранее качества..... С годами было найдено несколько способов улучшить качество почвы, чтобы максимально использовать мир, в котором мы живем, один из них -....".
Чем больше Бай Цзэминь читал, тем больше поражался, до такой степени, что потерялся среди тяжелой книги в своих руках и забыл, что позади него есть люди, ожидающие его следующих приказов.
273-й год по Календарю Мудреца? Но что это был за календарь?
Бай Цзэминь никогда в жизни не слышал о таком, поэтому сначала он даже не мог отделаться от мысли, что книга в его руках - кусок мусора, написанный кем-то скучным, хотя в глубине души он знал, что это не так, после того как увидел предыдущие две древние руины.
Однако чем больше он читал, тем больше понимал, насколько логичными были слова, написанные в книге, и тем больше поражался тому, какие чудесные преимущества могут дать миру трупы любых эволюционировавших существ, а в ответ мир даст вам ресурсы, о которых многие могут только мечтать.
Кроме того, Бай Цзэминь понял, что, хотя существует несколько способов извлечь пользу из почвы, по которой они ежедневно ходят, в действительности эти способы должны применяться по порядку и соответствовать определенным особым закономерностям; если хоть один шаг будет выполнен раньше или позже или просто проигнорирован, то процесс закончится неудачей.
Короче говоря, книга в его руках, несомненно, была невероятно ценным сокровищем для человечества в долгосрочной перспективе!
Бай Цзэминь немедленно приказал всем начать сдавать книги на хранение. Ему было все равно, о чем эти книги, он знал только, что если одна книга, которую он случайно подобрал, уже настолько ценна, то и другие книги в этой библиотеке когда-нибудь пригодятся.
Он не собирался оставлять ни одну из них без внимания!
Конечно, Шангуань Бин Сюэ пришлось построить еще одну ледяную повозку.
"Серьезно, я чувствую себя так, будто превратилась в грузного персонажа". Шангуань Бин Сюэ вздохнула, вытянув руки вверх, чтобы освободиться от неповоротливости, не понимая, что в процессе изгибы ее восхитительного тела выделились еще больше, чем они уже были.
"Не жалуйся, я похлопаю(поглажу) тебя по голове позже". Небрежно сказал Бай Цзэминь, наблюдая за работой остальных со второго этажа.
На самом деле, с Ву Ицзюнь во главе, Бай Цзэминю не нужно было ни о чем беспокоиться, так как она была намного эффективнее его, когда дело касалось такой работы.
"Ты думаешь, что все в этом мире можно решить похлопыванием?" Шангуань Бин Сюэ смотрела на него, чувствуя, что теряет дар речи. "Я не Луо Нин, не Сян Фэн и не сестры Вэнь!"
Бай Цзэминь посмотрел на нее странными глазами, в его голове промелькнула мысль, но он решил оставить ее при себе, чтобы избежать неловких ситуаций. Кроме того, у него теперь были отношения с Лилит, поэтому он не считал правильным говорить слова, которые могут быть неправильно поняты.
"Лидер команды, вы должны это увидеть!"
Как раз в этот момент из глубины второго этажа его окликнул солдат с Электромагнитной Винтовкой, перекинутой через правое плечо.
"Конечно, я сейчас приду!" крикнул Бай Цзэминь, оглянувшись через плечо и увидев, что тот машет рукой, прося его идти быстрее.
Бай Цзэминь кивнул Шангуань Бин Сюэ и исчез за деревянными полками, которые, как выяснилось после некоторого поиска, не только хранили книги, но и разделяли их по содержанию и полезности, так что сортировать их по степени важности было гораздо проще.
Свуш!
Шангуань Бин Сюэ уже собиралась спуститься вниз, чтобы помочь Ву Ицзюнь, но дуновение розового ветерка заставило ее остановиться на месте. Оглянувшись назад, она увидела единственную женщину, которая могла заставить ее признать свое поражение в плане внешности и силы, как бы ни хотела этого Шангуань Бин Сюэ.
Увидев улыбку на губах Лилит, она тут же нахмурилась. Рубиновые глаза почему-то казались сейчас особенно яркими, и Шангуань Бин Сюэ не понравился насмешливый взгляд Лилит.
"Что тебе нужно?" - спросила она явно без особой доброжелательности.
"Нет... Ну, вообще-то я хотела помириться с тобой". Сказала Лилит со слабой улыбкой, и ее глаза странно вспыхнули, когда она увидела удивление в глазах Шангуань Бин Сюэ.
"... Может, ты ударилась головой об одну из пагод?".
"Хехе... Хотя эти пагоды на самом деле крепкие, они могут выдержать только одну атаку существа Четвертого Порядка". Лилит усмехнулась словам Шангуань Бин Сюэ. Не обращая внимания на ее хмурый взгляд, она продолжила: "Я хочу помириться с тобой, потому что поняла, что то, о чем я думала раньше, не имеет смысла".
Шангуань Бин Сюэ почему-то стало не по себе от странного поведения женщины, а еще больше от ее последних слов. Она нахмурилась еще сильнее, чем раньше, и спросила низким голосом: "Что ты хочешь сказать этими словами?".
Лилит вздохнула и, играя своими волосами, спокойно и медленно ответила: "Честно говоря, твоя красота, а также талант и сила воли потрясли меня с самого первого момента, как я тебя увидела. Для низшего существа Второго Порядка твоя красота сравнима с красивыми женщинами Четвертого Порядка, которых кроме меня, наверное, только Уриэль из Небесной Армии могла достичь..... О, на всякий случай, но Уриэль до недавнего времени считалась самой красивой женщиной в истории Вселенной. Я говорю тебе это, чтобы помочь тебе понять и показать, насколько ты можешь гордиться собой".
Хотя Лилит не рассказала много подробностей, Шангуань Бин Сюэ не была глупой и, естественно, поняла, что причина, по которой женщина по имени Уриэль перестала быть самой красивой женщиной в истории Вселенной, вероятно, связана с появлением самой Лилит. Просто Шангуань Бин Сюэ не было дела до того, о чем она говорила. Красота или нет, она никогда не заботилась о таких вещах больше, чем это было необходимо, и на самом деле ее красота часто становилась источником проблем.
Лилит сделала паузу и, увидев незаинтересованный взгляд женщины, стоящей перед ней, усмехнулась, а затем спокойно продолжила:
"Сначала я была просто поражена твоим талантом, красотой и силой воли. Однако это было все... Проблемы начались, когда я постепенно начала понимать, что где-то на этом пути мое сердце стало притягиваться к этому маленькому негодяю. Тогда, как и любая женщина, я начала чувствовать ревность, и когда я поняла, что ты постепенно становишься существом, способным идти рядом с ним, в то время как я могу только наблюдать со стороны, я начала беспокоиться."
"... Значит... Ты хочешь сказать, что твое соперничество со мной вызвано тем, что ты осознала свою растущую привязанность к Бай Цзэминю?" спросила Шангуань Бин Сюэ с явным замешательством на лице.
"Да, - вздохнула Лилит, слегка улыбнувшись, а затем сказала, - Однако недавно я поняла, что мне не нужно испытывать никакого давления с твоей стороны. Это просто глупо".
Хотя Лилит, казалось, пришла с добрыми намерениями, Шангуань Бин Сюэ почему-то не могла понять, почему ее все больше раздражает эта женщина.
Независимо от того, что думала Шангуань Бин Сюэ, Лилит продолжала:
"Твои цели полностью отличаются от моих. Но даже если оставить все в стороне, мы с Бай Цзэминем недавно официально вступили в отношения между мужчиной и женщиной, поэтому, успокоившись и приведя свои эмоции в порядок, я поняла, что нет смысла быть начеку против тебя."
"...Что...?" Зрачки Шангуань Бин Сюэ на долю секунды дрогнули, а глаза расширились от шока, после чего ее выражение вернулось к нормальному.
Глаза Лилит блестели, и никто не знал, о чем она думает, когда она сказала с усмешкой: "Ну, все просто случилось. В любом случае, теперь, когда сердце мужчины, которого я люблю, мое, мне не нужно беспокоиться о всякой ерунде... и благодаря этому я поняла, что нам с тобой никогда не нужно было плохо ладить".
Сказав эти слова, Лилит, казалось, не заметила уродливого выражения на лице Шангуань Бин Сюэ и протянула вперед свою безупречную свободную руку.
"Как насчет того, чтобы заключить мир?"
Шангуань Бин Сюэ уставилась на руку перед собой, и по ее холодному выражению лица трудно было понять, что она чувствует или о чем думает.
Однако после нескольких минут молчания Шангуань Бин Сюэ подняла голову, не отнимая руку Лилит, и, глядя в ярко-рубиновые глаза, сверкнула своими голубыми глазами, сказав спокойным, но ясным голосом:
"Я ненавижу тебя".
Лилит выглядела искренне удивленной, она моргнула и спросила низким голосом: "... Ты ненавидишь меня?".
Шангуань Бин Сюэ бесстрашно посмотрела на нее и сказала ясным голосом: "Я ненавижу то, что ты обращаешься с сердцами людей, как с игрушками. Думаешь, любовь заключается в победе или поражении? Думаешь, сердца людей можно завоевать и все? Я не знаю, как вы, Высшие Существа, что-то делаете, но позволь мне сказать тебе, что твои мысли ни к чему не приведут в ваших отношениях с ним... На самом деле, скорее всего, ты заставишь его страдать больше, чем подаришь счастье, которое ты можешь ему принести".
"О?" Лилит несколько секунд смотрела ей в глаза, прежде чем улыбка на ее губах медленно стала расти. Она грациозно убрала руку и сказала с забавной улыбкой на лице: "Ты можешь сделать его счастливее, чем я? Не думаю, что это возможно для той, кто даже не знает, чего хочет от себя, верно?".
Шангуань Бин Сюэ покачала головой и сказала под вздох: "Я не знаю, смогу ли я сделать его счастливым или нет... Бай Цзэминь - человек, который заслуживает самого лучшего в мире, и я не думаю, что я тот человек, который может дать ему это... Но независимо от всего остального, по крайней мере, я думаю, что смогу сделать его счастливее, чем ты. Женщина, которая думает только о победе и поражении, в итоге только ранит его сердце во второй раз".
"Все в этом мире сводится к победе и поражению", - равнодушно ответила Лилит. "Победить или быть побежденным, убить или быть убитым, жизнь или смерть. Все сводится к тому, кто выходит на первое место, независимо от противостояния. Но, конечно, такой человек, как ты, который, по крайней мере, до сих пор ничего не потерял в своей жизни, никогда не поймет этих слов. Я только надеюсь, что к тому времени, когда ты это поймешь, для тебя еще не будет слишком поздно".
"... Этот разговор больше не имеет никакого смысла". Шангуань Бин Сюэ покачала головой и собралась уходить. Однако, спустившись по лестнице, она остановилась.
"Ты что-то забыла?" поддразнила Лилит.
Шангуань Бин Сюэ не фыркнула на ее слова. Вместо этого она не повернулась, чтобы посмотреть на нее, а сказала ледяным голосом: "Я не знаю, зачем ты явилась, чтобы побеспокоить меня, но позволь мне дать тебе предупреждение. Если ты причинишь ему вред, я, Шангуань Бин Сюэ, лично вырву твое сердце и скормлю его собакам! Неважно, куда ты побежишь, я обязательно найду тебя и покажу тебе значение слова сожаление..... Не обращай внимания на мои слова, если хочешь, но потом не жалуйся, что я тебя не предупредила. Это не угроза, это клятва!".
Не дожидаясь ответа Лилит, Шангуань Бин Сюэ спокойно спустилась по лестнице, подошла к Ву Ицзюнь и, обменявшись несколькими словами, стала помогать ей в организации всего.
Лилит несколько секунд наблюдала за спиной Шангуань Бин Сюэ, затем насмешливое выражение ее лица и презрительная улыбка в уголках губ исчезли. Вместо этого ее глаза стали более мягкими, а улыбка на лице - более естественной.
"Так страшно... Хехе..."
На самом деле, 90% всего, что Лилит говорила до этого, было чистой ложью. Ее отношение также было фальшивым.
Она никак не могла воспринимать Бай Цзэминя как доспехи, которые можно победить в драке и взять случайно..... Ей просто необходимо было поговорить с Шангуань Бин Сюэ.
В конце концов, у Лилит тоже были планы на Шангуань Бин Сюэ, когда она прибыла на Землю. Просто эти планы могли измениться в зависимости от многих факторов.
Будущее по большей части было неопределенным. Однако Лилит знала, что если не произойдет огромных перемен, таких как еще более ужасающий талант Бай Цзэминя по сравнению с тем, что ожидала Лилит, то эти вещи произойдут, и, конечно, никто не будет счастлив от них.
Наблюдая за тем, как Шангуань Бин Сюэ с безразличным выражением лица отдает приказы, Лилит вздохнула и пробормотала себе под нос:
"Маленькая принцесса, такими темпами ты никогда не сможешь прорваться сквозь Четвертый Порядок". Это значит, что даже если Бай Цзэминь станет Высшим Существом, ты никогда не сможешь последовать за ним".
Эти слова долго витали в атмосфере и, казалось, никем не были произнесены, так как в поле зрения не было ни одного человека.
Запечатанная дверь и Человек, который не щадит даже свою младшую сестру
Конечно, Бай Цзэминь не знал, что Лилит решила появиться перед Шангуань Бин Сюэ с неизвестными намерениями и разозлила ее, как не знал он и того, что Шангуань Бин Сюэ была достаточно смелой и самоуверенной, чтобы угрожать могущественному Высшему Существу Шестого Порядка.
Если бы он знал об этом, то наверняка попросил бы Лилит дать ему объяснение ее необычного поведения, и, конечно же, ему стало бы тепло на душе, ведь то, что сделала Шангуань Бин Сюэ, было более чем достаточным доказательством того, как важен для нее он и их дружба.
В это время, забыв обо всем, что только что произошло, Бай Цзэминь шел к самой глубине верхнего этажа библиотеки под руководством одного из солдат ОМОНа, который пришел в древние руины вместе с половиной группы.
Вскоре Бай Цзэминя привели в конец коридора, прямо к деревянной книжной полке, на которой, казалось, не было ничего необычного. Он с любопытством посмотрел на солдата, стоявшего рядом с ним, и тот молча кивнул в ответ, после чего шагнул вперед и передвинул какую-то книгу.
Трещина!
Удивительно, но, как и в фильмах и телевизионных драмах, с громким треском деревянная книжная полка слегка отодвинулась от стены, открыв щель, через которую можно было легко просунуть руку и открыть полку.
"Пока мы переставляли книги, как приказала госпожа Ву Ицзюнь, я случайно нашел это". Солдат, который позвал Бай Цзэминя и привел его сюда, объяснял серьезным голосом. Затем его голос сменил серьезность на благоговение и почтение, и он сказал льстивым голосом: "Я думаю, госпожа Ву Ицзюнь подозревала, что здесь может быть потайная дверь, и поэтому она дала нам такое строгое указание. Но теперь, когда это случилось, я должен сказать, что ее прозорливость поистине потусторонняя..."
Бай Цзэминь услышал слова солдата и не мог не вздохнуть в своем сердце.
Было более чем очевидно, что Ву Ицзюнь все еще помнила, что произошло во время второго древнего разрушения. Боясь упустить что-то, что могло бы помочь прогрессу фракции, которую они создали с момента объединения в университете, чтобы противостоять опасностям новой Земли, она приказала всем начать двигать книги в разных направлениях, прежде чем убрать их с полок, что означало, что она так или иначе подозревала, что здесь может работать скрытый механизм.
В отличие от Бай Цзэминя и, наверное, 99% тех, кто вошел в эти древние руины, Ву Ицзюнь не забыла о скрытых механизмах. Со всеми этими магическими кругами и рунами, которые группа видела все это время, каждый из них подсознательно забыл о существовании других, гораздо более простых и гораздо более "традиционных" методов сокрытия важных вещей.
На самом деле, только сейчас Бай Цзэминь понял, что за все время экскурсии по древней библиотеке он не видел ни одного магического круга, а были лишь отдельные руны, которые, по словам Мэн Ци, предназначались для сохранения.
“'Я поблагодарю ее и спрошу, не хочет ли она чего-нибудь в награду”. Подумал Бай Цзэминь, надеясь, что Ву Ицзюнь не попросит чего-то такого, что заставит его отказать.
"Лидер группы, будьте осторожны". Сказал вдруг человек, который привел его сюда. "Когда я впервые заметил это место, я не осмелился двигаться самостоятельно, поэтому сразу оставил все как есть и позвал вас, поэтому я не знаю, что может выйти с другой стороны".
"Ты хорошо поработал. Просто отступи на всякий случай". Мягко сказал Бай Цзэминь, и солдат быстро отошел в сторону, крепко сжимая Электромагнитную Винтовку.
Под внимательным и настороженным взглядом стрелка Бай Цзэминь медленно отодвинул деревянную полку, открыв ее, как дверь. Однако то, что он там увидел, не ожидал увидеть ни он, ни солдат.
Перед глазами Бай Цзэминя и стоявшего за ним солдата предстала двойная деревянная дверь с двумя золотыми ручками и причудливой старинной задвижкой; это была типичная деревянная дверь, которую можно увидеть в фильмах о сверхъестественном, где есть академии вампиров или волшебников и тому подобное.
Но самым примечательным было то, что на двери, начерченный на дереве золотыми чернилами, магический круг диаметром не менее двух с половиной метров с чрезвычайно сложными рунами тускло светился, словно демонстрируя свою скрытую активность.
Кроме того, на углу стены висела небольшая белая табличка с несколькими словами, написанными на Мандаринском Китайском языке.
"Офис директора?" Выражение лица Бай Цзэминя стало немного странным, когда он прочитал эти слова.
Он присел на корточки и попытался заглянуть за дверь, но почему-то не удивился, увидев лишь темноту. Было ясно как день, что одна из рун, составлявших золотой магический круг, отвечала за то, чтобы закрывать обзор внутри комнаты от посторонних глаз.
Бай Цзэминь попытался открыть дверь, но ничуть не удивился, когда ему не удалось заставить ручки двигаться. Что касается попытки разрушить дверь и открыть вход самостоятельно..... Бай Цзэминь не решился на такое.
Во-первых, он не знал, есть ли в этом месте защитный механизм или нет. Однако его главной причиной был золотой магический круг, который мигал, как живое существо, пытаясь предупредить его об опасности, которую он представлял для жизни.
Никто во фракции Бай Цзэминя не обладал большими знаниями о магических кругах, и единственным человеком, который только начинал учиться, была Мэн Ци. Однако все, кто присоединился к экспедиции и остался жив, в душе понимали, что если существуют магические круги, способные телепортировать большое количество людей и защищать строения от изменений, происходящих в мире, то обязательно должны существовать и атакующие магические круги с достаточной силой, чтобы уничтожить все виды угроз.
Кроме того... Бай Цзэминь пристально смотрел на вспыхнувший золотой круг и даже издал легкий вибрирующий звук, чувствуя, как каждая клеточка его тела кричит ему, чтобы он не делал того, что на секунду пришло ему в голову.
Бай Цзэминь мало чего боялся, и на самом деле, единственный раз он чувствовал подобное давление, когда Император Таннат из расы асуров предстал перед ним во время вторжения в Мир Облон.
Учитывая, что все его козыри были на столе, и он использовал боевой опыт, полученный во время различных смертельных схваток, а также свою смекалку и звериное чутье, Бай Цзэминь был уверен, что сможет лишить жизни пика Третьего Порядка, если рискнет своей жизнью. Однако он был самосознательным и понимал, что, по крайней мере, до того, как он превратиться в существо Второго Порядка, желание сразиться с существом Четвертого Порядка ничем не отличалось от самоубийства.
На самом деле, тогда, в Мире Облон, Бай Цзэминь едва смог нанести какой-либо урон Императору Таннату даже с помощью своего Кулака Пустоты, который, несомненно, относился к категории мощных и разрушительных навыков в его арсенале. Нужно было помнить, что Бай Цзэминь в то время получал много усилений, среди которых было 20% увеличение его общей силы благодаря эффекту титула “Разрушитель разрушителей”!
Учитывая, что только пиковые существа Третьего и Четвертого Порядка представляли смертельную опасность в игре 1 vs 1 против Бай Цзэминя, золотой магический круг перед ним определенно должен был быть способен высвободить силу, сравнимую с силой одного из этих двух масштабов.
"Наверное, это Четвертый Порядок..." Бай Цзэминь вздохнул и неохотно сделал шаг назад.
"Лидер группы, эта дверь..." Солдат, стоявший позади, замешкался, словно не зная, стоит ли продолжать.
"Иди и позови Мэн Ци. Скажи ей, что мне нужна ее помощь здесь". Приказал Бай Цзэминь глубоким голосом.
"П-понял!"
...
"Старший брат, этот магический круг даже более продвинутый, чем круги телепортации, которые мы видели раньше. Я даже не понимаю ни одной руны из всех, что в нем есть". Мэн Ци покачала головой и сильно потерла глаза, так как они немного покраснели после воздействия постоянных волн маны, втекающих и вытекающих из золотого магического круга.
"... Ты в порядке?" с беспокойством спросил Бай Цзэминь, нежно поглаживая ее по хрупкой спине.
"Я в порядке..." Мэн Ци кивнула и постепенно перестала тереть закрытые глаза. Она посмотрела на него своими красивыми красноватыми глазами и сказала голосом, полным сожаления: "Старший брат, мне очень жаль. Я не только слаба силой, но теперь я даже не могу помочь тебе в том единственном деле, которое ты ждешь от меня...".
Она даже сильно прикусила губу до такой степени, что на ней появились маленькие капельки крови.
Бай Цзэминь поспешно притянул ее в свои объятия и, поглаживая ее волосы, сказал серьезным голосом: "Мэн Ци, ты глупая? Я думал, что моя младшая сестра самая умная из всех? Этот магический круг - то, чего боюсь даже я, и я не смею прикасаться к нему случайно, это совершенно нормально, что ты ничего в нем не понимаешь, глупая девочка".
Слова Бай Цзэминя были, несомненно, полезны, так как сердце Мэн Ци сразу стало спокойнее. В конце концов, если даже её старший брат, который в её глазах был практически божественным существом, не мог ничего сделать, то что уж говорить о ней, которая отставала от него на тысячи миль. Просто она очень хотела быть ему полезной, и чувство, что она его подвела, было немного невыносимо.
Глядя на Бай Цзэминя, который медленно успокаивал Мэн Ци своими объятиями, Лилит не могла не улыбнуться и сказала шутливым тоном:
"Ты, маленький негодяй, ты и эта маленькая красавица не связаны кровным родством, верно? Может быть, ты планируешь даже не отпускать свою младшую сестру?"
Бай Цзэминь чуть не упал на землю, услышав слова Лилит, и, к шоку Мэн Ци, начал яростно кашлять, его лицо было красным, как зад африканской обезьяны.
"Старший брат, ты в порядке?" Мэн Ци в шоке посмотрела на него и на секунду подумала, что, возможно, золотой магический круг начал невидимую атаку, но потом поняла, что если она в порядке, то такое невозможно.
Бай Цзэминь не ответил Мэн Ци и недоверчиво посмотрел на Лилит.
Если бы не присутствие Мэн Ци, Бай Цзэминь сел бы на землю, положив ее лицом вниз себе на колени, и стал бы шлепать ее до тех пор, пока ее зад не стал бы напоминать размер и тепло его ладони!
Проклятье, женщина! Как ты смеешь говорить такие слова, да еще с такой лисьей ухмылкой на лице! Бай Цзэминь больше всего на свете хотел выкрикнуть эти слова и схватить Лилит, чтобы наказать ее по заслугам... но чтобы не выглядеть безумцем, разговаривающим с воздухом, он решил пока проглотить свои слова.
"Хахаха..." Лилит не могла не рассмеяться от восторга, глядя на постоянно меняющееся выражение лица Бай Цзэминя. Впервые она видела его таким неловким и даже смущенным!
Похоже, она нашла в нем еще одну слабость, и Лилит, конечно же, будет использовать ее, чтобы впредь чаще дразнить его.
Кан Гуйин Четвертого Порядка и Проклятый Целитель Ся Я (1)
Поскольку количество книг было слишком велико, и было необходимо осмотреть внутренности огромной библиотеки, чтобы не пропустить важные вещи, Бай Цзэминь оставил Ву Ицзюнь позади с Цай Цзинъи, чтобы она помогла ей отдать приказы группе солдат и эволюционеров души, которые продолжали работать над третьими древними руинами.
Что касается Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ, то они отправились плечом к плечу, чтобы возглавить половину группы, ожидавшей у третьей пагоды, чтобы бросить вызов на испытание четвертой серебряной пагоды из пяти.
Что касается Мэн Ци, то она попросила Бай Цзэминя позволить ей остаться в третьей развалине, так как, очевидно, намеревалась изучить золотой магический круг на расстоянии; Мэн Ци еще не сдалась, и хотя она знала, что, скорее всего, не сможет открыть дверь в запечатанную комнату, она, по крайней мере, надеялась, что сможет найти что-то, что поможет ее старшему брату в ближайшем будущем.
Бай Цзэминь, естественно, разрешил Мэн Ци остаться в третьей развалине, но только после того, как она пообещала ему от всего сердца, что не будет приближаться к золотому магическому кругу. В конце концов, Мэн Ци не получит Силу Души от победы над големами, созданными руками человека, а не рожденными естественным путем; кроме того, ее силы было недостаточно для предстоящих сражений, а с ней в более безопасном месте Бай Цзэминь будет чувствовать себя легче во время предстоящей битвы.
С Ву Ицзюнь, Цай Цзинъи и Мэн Ци, взявшими на себя командование, Бай Цзэминю не о чем было беспокоиться. К тому времени, когда все, что можно было взять из третьих древних руин, будет тщательно проанализировано, сила Трансцендентной фракции, возглавляемой Бай Цзэминем, определенно сильно возрастет, когда они смогут применить информацию, полученную из огромной горы старых книг.
...
После того, как Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ вышли из третьей пагоды, телепортировавшись туда, дуэт, естественно, был атакован вопросами Сунь Лин и других лидеров различных гильдий.
К счастью, все успокоились, услышав от Бай Цзэминя, что Ву Ицзюнь и остальные в порядке, и что причина, по которой они не собираются уходить в ближайшее время, заключается в том, что третьи древние руины оказались огромной библиотекой с множеством книг и знаний, которые, несомненно, будут им очень полезны в будущем.
Сунь Лин больше всего обрадовалась, увидев, что Бай Цзэминь спокоен и, похоже, не лжет в своих словах. В конце концов, любая мать волновалась бы, не увидев возвращения дочери после того, как она ступила в незнакомое и, возможно, опасное место, не говоря уже о Сунь Лин, которая всего чуть больше недели назад воссоединилась с Ву Ицзюнь.
"Мы атакуем четвертую пагоду с таким количеством?" спросил Фэн Хун с некоторым беспокойством в голосе.
Все взгляды сфокусировались на Бай Цзэмине, ожидая его дальнейших слов.
"Нет, вы не будете участвовать в следующем рейде. Я хочу, чтобы все вы сейчас же отступили к периметру площади".
Слова Бай Цзэминя были подобны огромному валуну, упавшему в середину тихого озера, которое находилось в состоянии покоя несколько десятков лет.
"Что?! Почему?!"
"Лидер группы, я не могу принять такой приказ!"
"Ни в коем случае!"
"Мы так далеко зашли, сражаясь вместе, как мы можем теперь отступить!"
"Мы прольем кровь вместе и умрем вместе! Вот так!"
"Верно! Верно!"
"..."
Рев людей был настолько мощным, что даже звери на краю горного хребта, окружающего Пять Серебряных Пагод, затихли.
Неважно, был ли это Фэн Хун, Тэн Хуа, Хуан Тянь, Лян Цзин, или любой солдат или эволюционер души, но все они, казалось, превратились в муравьев, которых внезапно бросили на кипящую сковороду, когда они начали горячо возражать против решения Бай Цзэминя.
Даже Фэн Тянь Ву нахмурилась, и было видно, что она недовольна решением, которое только что услышала.
Бай Цзэминь, как и Шангуань Бин Сюэ, потерял дар речи, увидев, что люди перед ним так разволновались. Однако его удивление очень скоро переросло в тепло, когда он понял, что происходит.
Все присутствующие видели, насколько силен был Бай Цзэминь: силен настолько, что мог в одно мгновение уничтожить армию, состоящую из более чем 5 000 000 мутантов-ткачей, и достаточно силен, чтобы могучий золотой голем, чья сила была сравнима с силой существа Второго Порядка, стал просто посмешищем под силой его меча.
Однако даже после таких демонстраций подавляющей силы и выдающихся способностей, каждый по-своему беспокоился о нем. Независимо от причины, все присутствующие боялись, что с отважным молодым человеком, который всего полторы недели как стал членом фракции Возрождения Китая, но уже успел покорить сердца всех присутствующих, что-то случится.
Сунь Лин сделала шаг вперед и, глядя на Бай Цзэминя с серьезным выражением, редко появлявшимся на ее всегда игривом лице, сказала мелодичным голосом:
"Думаю, ты уже заметил это, но для всех присутствующих ты стал фигурой, за которой хочется следовать. Благодаря тебе эта экспедиция не превратилась в погребение каждого из нас, как это должно было случиться, независимо от того, кто бы нас ни возглавлял. Только благодаря тебе все остались живы, а потери составили менее 50 человек, хотя уровень опасности, с которой мы столкнулись в этот раз, намного превосходит все остальные".
Бай Цзэминь замолчал, и после небольшой паузы Сунь Лин продолжила:
"Неважно, как ты их видишь, но я думаю, что говорю за всех, когда говорю, что каждый из воинов, стоящих за мной, видит в тебе важного брата, которого они не хотят потерять".
Бай Цзэминь ничего не сказал, а вместо этого подробно наблюдал за выражениями лиц каждого из стоящих перед ним людей. Но ему не нужно было особо присматриваться, чтобы понять, что слова матери Ву Ицзюнь в основном отражали то, что чувствовали по крайней мере 80% присутствующих.
Тэн Хуа, который редко что-либо говорил, сделал шаг вперед и, поглаживая свою змею, сказал со свойственной ему мягкой улыбкой: "Лидер Бай, хотя мы знаем друг друга всего чуть больше двух дней, количество опасных ситуаций, с которыми мы столкнулись вместе, достаточно велико, чтобы написать книгу по истории, если бы мы захотели... Отношения между нами, которые сражаются с одной общей целью - вернуть нашу родину и спасти наших соотечественников, могут сформироваться в считанные секунды после сражения на поле боя и пролитой крови за своего собрата. Поэтому я надеюсь, что вы отмените свой приказ и позволите нам сражаться рядом с вами, как мы это делали до сих пор.
"Кашель! Кашель! .... Этот старик думает, что то, что сказал Маленький Хуа, очень верно... Кашель! Кашель!" Лян Цзин вмешался между хриплым кашлем.
"Эй, Лян! Кого ты называешь Маленьким Хуа?! Ты младше меня!" воскликнул Тэн Хуа, глядя на необычного убийцу так, словно хотел испепелить его взглядом.
Но Лян Цзин замолчал и, сделав несколько глубоких вдохов, чтобы восстановить потерянный кислород, продолжил медленно говорить: "Отношения, сформированные на поле боя, часто самые крепкие и трудноразрушимые, они становятся чище, чем кровные отношения - Кашель! Кашель!... Возможно, среди нас есть счастливчики, которые не знают боли от потери любимого человека, разделяющего их кровь..... Но точно нет счастливчиков, которые не знают боли от потери брата или сестры по оружию".
По сути, никто не хотел испытывать эту боль, если только у них действительно не было выбора... и по твердому выражению лица каждого и их суровым словам, Бай Цзэминь понял, что слова нескольких представляли их всех.
Если бы он был в прошлом, до того как развился навык Каменное Сердце, то была вероятность, что Бай Цзэминь отчитал бы побоями любого, кто посмел бы его ослушаться. Однако он больше не был лидером, который следил только за своей семьей, а теперь следил и за своими подчиненными, которые по-своему проявляли заботу о нем.
Означало ли это, что он стал слабее? Бай Цзэминь не был в этом уверен, но, вероятно, в какой-то степени это было правдой.
Однако... он не испытывал неприязни к себе нынешнему.
"Всем заткнуться!" - крикнул он во всю мощь своих легких.
Его голос был достаточно громким, чтобы мощная звуковая волна отбросила некоторых солдат, стоявших впереди, назад, и в то же время голоса протеста и желания драться резко прекратились, все они смотрели на Бай Цзэминя глазами, полными шока.
"Разве вас не учили, что приказ начальника должен быть выполнен, независимо от того, что это такое?" суровым голосом сказал Бай Цзэминь после того, как воцарилась тишина.
Некоторые из них никак не отреагировали на эти слова, так как большинство присутствующих эволюционеров души проходили военную подготовку не более двух месяцев. Однако стрелки с Электромагнитными Винтовками смутились и подсознательно опустили головы, поскольку для них подчиняться приказам было так же естественно, как быть преданными родителям.
Однако, к счастью, следующие слова Бай Цзэминя значительно разрядили настроение и гнетущую атмосферу, которая начала складываться вокруг группы.
"Кроме того, если вы все действительно считаете меня братом, то какого черта вы раздуваете из мухи слона?" - сказал он.
На слегка удивленные взгляды эволюционеров души и солдат с винтовками Бай Цзэминь слегка улыбнулся и насмешливо произнес:
"Я, отец всех вас, не боюсь даже существ Третьего Порядка, не говоря уже о каких-то мелких существах Второго Порядка. По моим оценкам, весьма вероятно, что на этот раз механические големы с силой существ Первого Порядка будут заменены золотыми механическими големами с силой существ Второго Порядка. Если это произойдет, все вы не сможете мне помочь, и вместо этого мне придется отвлечь свое внимание... и хотя я уверен в победе над несколькими тысячами големов Второго Порядка, я не уверен, что смогу добиться этого чистым способом, если мне придется заботиться обо всех вас... Даже зная это, вы хотите вмешаться?"
Единственным ответом Бай Цзэминя было молчание, а когда его взгляд прошелся по присутствующим, было нетрудно заметить, что все, похоже, наконец-то начали мыслить более рационально.
Поэтому, в довершение всего, Бай Цзэминь с усмешкой сказал:
"Кроме того, вам всем не нужно волноваться... потому что если я умру, вы последуете за мной вскоре после этого".
Сунь Лин и Ся Я недоверчиво посмотрели на Бай Цзэминя, но Шангуань Бин Сюэ, которая неловко молчала все это время, не смогла удержать уголок рта от того, чтобы пару раз дернуться, и тайком покачала головой.
"ПУАХАХАХАХАХАХА!"
Фэн Хун внезапно начал громко смеяться. Его смех был настолько сильным, что аура в его теле начала кипеть, а те, кто был ближе всего к нему, быстро отступили, почувствовав, как нагревается их броня.
Рыжие волосы мужчины тряслись как сумасшедшие, когда он посмотрел на Бай Цзэминя и закричал на все четыре ветра:
"Я, Фэн Хун, редко в своей жизни испытывал восхищение к кому-либо и уж точно никогда не испытывал его к тому, кто не мог бы быть даже моим сыном. Однако сегодня храбрость брата Бая открыла мне глаза! Раньше я не верил твоим словам о том, что ты вернешь родину меньше чем за год, даже после всего, что я увидел сегодня, но теперь, услышав твои слова, я почему-то чувствую, что если это ты, то такое уже не невозможно! Очень хорошо! Раз уж в худшем случае мы все умрем прямо здесь, то пусть этот старик впервые полностью доверится тебе!"
Личность Фэн Хуна была подобна пламени, которым он управлял. Если ему что-то нравилось, он кричал об этом, а если что-то ему не нравилось, он превращал это в пепел, просто и ясно!
"Ну что ж... Разве это не просто смерть?" Тэн Хуа вздохнул, погладил змею и тихо сказал: "Сяо Бэй, ты боишься смерти?".
Змея поспешно зашипела на него и с обиженным видом плотнее обвилась вокруг тела Тэн Хуа, заставив его хрюкнуть и тут же извиниться.
"Забудь, забудь!" Хуан Тянь опустил свой большой щит на землю и взмахнул свободной рукой, громко сказав: "Если наступит худшее, то мы все будем похоронены в этом месте. Этот господин уничтожил более 2000 големов с силой Первого Порядка, несмотря на то, что является бойцом, ориентированным на защиту. Думаю, я заслужил свое место на небесах!".
"Точно! Этот старший даже уничтожил более 1000 големов, несмотря на то, что он обычный солдат!" - с энтузиазмом выкрикнул мужчина, крепко сжимая свою Электромагнитную Винтовку.
Подобно тому, как падение костяшки домино влияет на их соседей, и этот процесс повторяется сотни раз только от падения одной фигуры, все эволюционеры души и солдаты начали с энтузиазмом кричать о своих достижениях до сегодняшнего дня, как будто они не боялись ничтожной возможности смерти, которая медленно приближалась к ним.
Бай Цзэминь покачал головой и усмехнулся, больше не комментируя этот вопрос.
С другой стороны, на красивом лице Шангуань Бин Сюэ появилась слабая улыбка, а когда она посмотрела на профиль Бай Цзэминя, уже не такой безразличный, как раньше, она еще больше укрепилась в своей решимости сделать все возможное, чтобы помочь ему стать счастливым, независимо от последствий.
Но никто из них не знал, что на самом деле смерть иногда оказывается даже ближе, чем можно было ожидать... и удастся ли им вырваться из-под ее косы или нет, решить было не в их власти.
Кан Гуйин Четвертого Порядка и Проклятый Целитель Ся Я (2)
Бай Цзэминь проследил, чтобы все отошли к краю большой каменной площади, но не позволил никому покинуть периметр, где находился магический круг, потому что, хотя никто не знал точно, как работает круг, было ясно, что единственная причина, по которой звери-мутанты и растения не приближались, заключалась в какой-то особой руне, которая, вероятно, испускала какой-то аромат или волну, что не нравилось неразумным существам.
В настоящее время группа людей находилась в глубине одного из лесов всего горного хребта, поэтому здесь определенно бродило множество существ Первого Порядка и, возможно, даже Второго. Если бы они покинули безопасную зону, то стали бы пищей для гигантских зверей.
Несмотря на это, группа рассредоточилась среди зданий на площади, чтобы более развитые могли видеть, что произойдет во время предстоящей битвы.
Конечно, не все они послушали Бай Цзэминя и отступили.
"Я не пойду с ними".
Так сказала Шангуань Бин Сюэ, когда Бай Цзэминь посмотрел на нее.
"... Вообще-то, я уже знал это". Бай Цзэминь почесал голову и вздохнул: "Честно говоря, даже я не знаю, смогу ли я сражаться с десятками тысяч золотых големов с силой Второго Порядка. Поэтому я очень ценю твою помощь".
Шангуань Бин Сюэ кивнула, как будто была очень довольна словами Бай Цзэминя, и больше ничего не сказала.
"Я тоже останусь здесь и буду помогать вам двоим".
Ясный и мелодичный голос раздался сзади Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ, когда они готовились начать испытание.
Обернувшись, Бай Цзэминь увидел Ся Я, стоящую с голыми руками и в тех же кожаных доспехах, что и раньше.
"... Если ты хочешь... Но ты уверена? Твоя миссия должна заключаться только в том, чтобы заботиться о Сунь Лин, не так ли?" Бай Цзэминь заинтригованно посмотрел на нее.
"Как ты и сказал, если ты умрешь, то мы все умрем в любом случае". Ся Я отметила, прежде чем продолжить голосом, который не был ни холодным, ни теплым: "Кроме того, моя миссия заключается не в том, чтобы заботиться о мисс Сунь и, в случае необходимости, о юной мисс Ву, моя миссия заключается в том, чтобы убедиться, что они обе доберутся до базы живыми. Но для этого вам нужно прожить хотя бы до окончания этих испытаний".
Бай Цзэминь покачал головой и больше ничего не сказал по этому поводу. Ся Я была загадочной личностью даже до сих пор; женщина до сих пор не показывала никаких признаков того, что у нее есть оружие, и ее способ борьбы с врагами был довольно посредственным в глазах Бай Цзэминя, учитывая, что она была существом Второго Порядка.
"Бин Сюэ, проверь другую бронзовую статую".
"Хорошо".
Ся Я молча наблюдала, как Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ подошли к двум бронзовым статуям льва, стоящим друг напротив друга по обе стороны огромной темной двери четвертой пагоды, и, как и в предыдущих случаях, они несколько секунд лежали на земле, а затем снова встали.
"..."
"..."
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ посмотрели друг на друга, и оба увидели горечь в глазах друг друга.
"... Сначала дамы". Бай Цзэминь сказал с намерением дать ей возможность выйти первой.
Горькое выражение на лице Шангуань Бин Сюэ усилилось, и она сказала сквозь зубы: "... 10 000 Первого Порядка и 20 Второго Порядка".
Бай Цзэминь заставил себя улыбнуться, но улыбка была настолько уродливой, что казалось, будто он плачет, и покачал головой, услышав ее слова.
"... То же самое с другой статуей".
"10 000 Камней Души Первого Порядка и 20 Камней Души Второго Порядка?!" воскликнула Ся Я в шоке, в один из немногих раз, когда она потеряла нейтральное выражение лица. Она посмотрела на них обоих широко раскрытыми глазами и удивленно сказала: "Откуда мы должны взять все эти Камни Души? Даже во всем Возрождении Китая нет такого количества Камней Души Первого Порядка, а что уж говорить о Камнях Души Второго Порядка!"
Существа Первого Порядка, несмотря на то, что сейчас они были гораздо более обычными по сравнению с прошлым, так как их можно было найти с относительной легкостью, если только немного углубиться в леса, были живыми существами с достаточной силой, чтобы уничтожить вооруженную команду из 1000 человек без всяких проблем.
Что касается тех, кто принадлежал ко Второму Порядку. Ся Я сама была существом такого калибра, поэтому понимала, насколько они страшны, и тот факт, что среди почти 300 000 выживших людей было всего три существа Второго Порядка, доказывал, насколько они редки.
Однако две бронзовые статуи перед ней требовали в общей сложности 20 000 Камней Души Первого Порядка, которые можно было получить, только убив существ такого масштаба силы, и 20 Камней Души Второго Порядка. Все это само по себе уже было безумием, но если учесть, что не всегда можно получить Камень Души, убив врага, то это безумие становилось еще большим безумием!
"Похоже, нам придется пока отказаться от оставшихся двух пагод". Ся Я вздохнула и покачала головой. "Хоть это и обидно, но у нас нет выбора. Такими темпами нам понадобится как минимум несколько лет, чтобы собрать столько Камней Души Второго Порядка, но даже тогда мы не можем исключить, что они нужны нам для развития наших навыков, и они, вероятно, станут еще более необходимыми после того, как мы узнаем содержание книг, которые мы получили во время рейда третьей пагоды..... Ну что ж... По крайней мере, в этот раз мы получили хорошие ресурсы, а также узнали секрет Леса Пагод Серебряной Горы".
Задание, которое Ву Кэцянь дал Бай Цзэминю, состояло в том, чтобы выяснить причину, по которой пять Серебряных Пагод в горном хребте Чанпин не разрушились, как все остальные здания, во время землетрясения, потрясшего Землю во время ее расширения, и в процессе продемонстрировать свою способность руководить эволюционировавшими и обычными человеческими войсками.
Учитывая высокий уровень успеха миссии, было само собой разумеющимся, что власть над фракцией вскоре будет передана Ву Кэцянем Бай Цзэминю. Однако кто такой Бай Цзэминь? С каких пор он отступал перед лицом трудностей?
"Если цена, которую придется заплатить, высока, то и награда, конечно, будет высокой". Бай Цзэминь взмахнул рукой и с кровоточащим сердцем позволил нескольким тысячам Камней Души Первого Порядка упасть на землю.
Ся Я потеряла дар речи, но когда она подняла один из них и увидела, что случайно взяла Камень Души Первого Порядка, она положила его и подняла другой, только чтобы понять, что это тоже Камень Души Первого Порядка... и затем еще один, и еще, и еще...".
"Это... Так много Камней Души Первого Порядка..." изумленно пробормотала Ся Я и подсознательно спросила, глядя на него: "Откуда у тебя их столько?".
"... Это мой рождественский подарок". Сквозь стиснутые зубы сказал Бай Цзэминь.
Видя его решительность, Шангуань Бин Сюэ в сердце вздохнула. То, что сейчас делал Бай Цзэминь, было, мягко говоря, большой авантюрой.
В сокровищнице Трансцендентной фракции было около 100 000 Камней Души Первого Порядка, в то время как Камней Души Второго Порядка было всего 52; чтобы открыть дверь, которая приведет их к сокровищу, которое может стоить или не стоить того, было слишком большим риском, на который мало кто готов был пойти.
В конце концов, даже если то, что находилось внутри четвертой древней пагоды, было полезным, но не имело немедленного применения, как Камни Души, то сила фракции застопорилась бы на долгое время. Это было слишком опасно в таком мире, где время было очень ценным, хотя, по иронии судьбы, продолжительность жизни у всех была выше.
Вскоре, под недоверчивым взглядом Ся Я, на земле заблестели две небольшие горы по 10,000 Камней Души каждая и две небольшие кучи, состоящие из 20 Камней Души Второго Порядка каждая.
"Это... Боже мой..." Ся Я почувствовала, что может потерять сознание от шока. Она смотрела на Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ, которые равнодушно бросали Камень Души за Камнем в пасть бронзового льва, и ей казалось, что часть ее существования отрывается от нее.
Господи Иисусе! Эти двое небрежно бросали Камни Души Первого и Второго Порядка, словно камни в озеро!
Ся Я вскоре поняла, что эти два человека перед ней слишком загадочны, даже более загадочны, чем она сама. Однако она понимала, что для того, чтобы Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ смогли добыть такое большое количество Камней Души такого высокого качества, их сила должна быть чудовищно велика.
Она на несколько секунд опустила голову, в ее глазах постоянно мелькали сомнения, словно она пыталась принять какое-то решение. Однако прошло совсем немного времени, и она снова подняла голову с твердостью и решимостью в своем некогда нерешительном взгляде.
Какое решение она приняла, знала, наверное, только сама Ся Я.
Бай Цзэминю и Шангуань Бин Сюэ потребовалось всего несколько минут, чтобы накормить бронзовых статуй необходимыми Камнями Души, поэтому, когда последняя порция Второго Порядка попала через пасть бронзового льва в светящийся живот, обе статуи немедленно испустили характерное бледно-голубое сияние, как это произошло с тремя другими пагодами.
"Бин Сюэ, Ся Я, приготовьтесь к бою!" Бай Цзэминь сразу же достал свое оружие и принял атакующую стойку, как только произнес эти слова.
"... Я вижу, что на этот раз ты действительно принимаешь все близко к сердцу". Шангуань Бин Сюэ слегка нахмурилась, увидев оружие Бай Цзэминя.
Зрачки Ся Я сузились до размера иголки, и на мгновение все ее тело задрожало, когда она посмотрела на огромный меч, который Бай Цзэминь держал перед собой, сжимая рукоять обеими руками.
Багрово-красная молния вспыхнула из маленького драгоценного камня, встроенного в центр гарды, и замерцала по огромному лезвию оружия, создавая при этом небольшие громовые раскаты.
Впервые с начала своей эволюции Ся Я почувствовала страх перед оружием!
"Как я уже сказал, даже я не смею недооценивать несколько тысяч существ Второго Порядка и, возможно, несколько существ Третьего Порядка". Бай Цзэминь вновь крепко сжал рукоять Последних Слов Дракона Багрового Грома, произнося эти слова.
В прошлом один взмах его меча мог разрушить пространственный барьер Земли, вот насколько мощным было оружие в его руках!
Бай Цзэминь был уверен, что одного взмаха его могучего оружия хватит, чтобы разбить вдребезги все, что попадется на пути!
Шангуань Бин Сюэ, видя его серьезный настрой, тоже решила посерьезнеть и вскоре активировала многие из своих навыков. Она обнажила свой меч 2 ранга, создала еще один меч с помощью Создателя Льда, на который было потрачено более 300 очков Маны, активировала Светящуюся Ледяную Броню, Морозный Отпор и другие, чтобы увеличить свою боевую мощь до максимально возможной.
Ся Я, видя, что они двое так серьезно настроены, отпрыгнула назад и отступила на некоторое расстояние от места, которое вскоре должно было стать главным полем боя. Ее движение привлекло внимание Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминя, но так как она ничего не объяснила, они тоже ничего не сказали, так как не слишком рассчитывали на нее.
Даже если Ся Я была сильна, она была только Второго Порядка.
Вскоре из пагоды вышло множество золотых големов с силой существ Второго Порядка, так что сила Ся Я была бесполезна, если только ее Сила Души не была чрезвычайно чистой, как у Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ.
Однако ни Бай Цзэминь, ни Шангуань Бин Сюэ не знали, что на самом деле Ся Я была действительно сильна, и хотя ее Сила Души была значительно грязнее, ее главным источником силы был другой класс!
Бай Цзэминь не знал, но в действительности, если Ся Я была бы его врагом в сердце, и она объединилась бы с Ву Кэцянь и Сунь Юнем, то ему, вероятно, придется повернуться и бежать, чтобы сохранить свою жизнь.
На самом деле, отец Ву Ицзюнь не хотел быть врагом Бай Цзэминя по своим собственным причинам. Иначе Бай Цзэминю было бы не так легко даже с помощью Шангуань Бин Сюэ.
Ся Я не была сильна сама по себе, но она, несомненно, была страшна... и чем сильнее были ее боевые товарищи, тем страшнее она становилась!
Кан Гуйин Четвертого Порядка и Проклятый Целитель Ся Я (3)
Под пристальным взглядом Бай Цзэминя и двух женщин бледно-голубое свечение вокруг двух бронзовых статуй вскоре начало распространяться по площади с четвертой пагодой в центре.
На данный момент уже 6/10 части площади были окрашены в тускло-зеленый цвет, и теперь еще 2/10 части светились, только цвет 7-й и 8-й частей был бледно-голубым, что означало приближающееся испытание, которое нужно было выполнить до того, как цвет станет зеленым, и победитель сможет получить доступ к древним руинам, чтобы забрать сокровища внутри них, оставшиеся с далеких времен.
Группа во главе с Бай Цзэминем уже привыкла к подобным зрелищам, пройдя испытания трех пагод. Однако вскоре произошло странное событие, которого раньше явно не было.
Грохот....
"Что случилось?" Шангуань Бин Сюэ сразу же насторожилась, почувствовав, что земля под ногами слегка дрожит.
Бай Цзэминь не ответил, выражение его лица становилось все более серьезным, так как он понял, что, возможно, он что-то упустил из виду... Или, возможно, тот, кто строил это место, решил изменить руны для двух последних пагод.
Если это так, то то, с чем предстояло столкнуться Бай Цзэминю и двум женщинам, могло быть намного хуже, чем несколько тысяч существ Второго Порядка...
Бай Цзэминь слегка повернулся, чтобы посмотреть на Лилит, и попытался разглядеть что-нибудь в ее выражении, но, к несчастью для него, выражение ее лица было плоским и безэмоциональным, поэтому ему ничего не оставалось, как сдаться и посмотреть на две гигантские двери, которые медленно начали открываться назад, открывая характерную темноту, которая была во всех пагодах до сих пор.
Если она может сохранять такое безразличное выражение лица, значит, по крайней мере, я должен попасть сюда..... Или нет? подумал про себя Бай Цзэминь, несколько неуверенный в этом вопросе.
Вспышка! Вспышка! Вспышка! Вспышка! Вспышка!
Как и в предыдущих трех пагодах, светящиеся красные глаза зажглись посреди темноты, а мгновением позже группа Бай Цзэминя заметила маленькие голубые точки, которые менее чем за долю секунды превратились в энергетические шары размером с футбольный мяч.
Бай Цзэминь и две женщины уже знали, что означают эти ярко-синие энергетические шары.
"Катитесь отсюда!" Бай Цзэминь сделал шаг вперед и с громовым ревом ударил своим мечом сверху вниз.
Бум!!!
Воздух перед Бай Цзэминем взорвался от ужасающего давления Последних Слов Дракона Багрового Грома и его ужасающей Силы.
Одновременно с тем, как образовалась огромная сфера воздуха под давлением и молниеносно выстрелила вперед, отбросив Ся Я и Шангуань Бин Сюэ на несколько шагов назад и разделив воздух на две части, сотни ярких энергетических лучей вырвались изнутри пагоды и в мгновение ока столкнулись с огромной сферой воздуха, образовавшейся от взмаха оружия Бай Цзэминя.
Когда сотни энергетических лучей, выпущенных изнутри пагоды големами с Электромагнитными Винтовками, встретились с огромной воздушной сферой, не произошло ни взрыва, ни настоящего крушения, так как энергетические лучи, казалось, нашли своего естественного заклятого врага, и хотя некоторые из них были выброшены и разлетелись в разные стороны, большинство из них превратились в раздробленные энергетические частицы.
Сфера воздуха, похожая на маленький мир диаметром более двадцати метров, продолжала свой путь, создавая небольшие взрывы, пока, наконец, не оказалась перед пагодой.
Буууум!!!!
То, что произошло, было представлением того, насколько толчок после землетрясения или причина атаки может быть более резонансной по сравнению с самой атакой.
Пагода, несмотря на то, что не рухнула, на этот раз уже не стояла так прочно, как раньше, потому что слегка задрожала, когда сфера ветра не смогла пройти через дверь из-за своих размеров. Сфера ветра взорвалась, и ветер мгновенно превратился в тысячи острых лезвий, которые разлетелись во все стороны под действием силы взрыва.
Големы-стрелки внутри сначала сопротивлялись, но после нескольких сотен ударов их броня начала крошиться, а после нескольких тысяч их металлические тела начали трескаться, как будто они были сделаны из сухого песка, а потом на них наехал грузовик.
Големы и Электромагнитные Винтовки были разбиты до неузнаваемости.
Но не прошло и секунды, как во внутреннем мраке пагоды появились еще больше красных глаз, а затем лучи энергии снова выстрелили наружу.
"Второй Порядок!"
Бай Цзэминь громко зарычал и без колебаний снова взмахнул своим мечом по широкой диагональной дуге.
Атмосфера взорвалась, словно десятки гранат взорвались одновременно, и все противодействие природы было разрублено пополам Последними Словами Дракона Багрового Грома.
На этот раз в результате диагональной дуги образовалось огромное лезвие острого ветра длиной более 200 метров, которое полностью сокрушило входящие энергетические лучи, а затем врезалось в четвертую пагоду.
Бум!!!
Прошло всего три секунды, но пагода, которая стояла на месте, начала колебаться, получив две атаки от Бай Цзэминя, хотя он находился на расстоянии более 300 метров. В процессе было поражено не менее 2000 големов, и большинство из них превратились в непригодный для использования металлолом.
В этот момент, как и предсказывал Бай Цзэминь, изнутри грохочущей пагоды выскочило более 5000 золотых големов с гигантскими мечами и с Ловкостью, соответствующей воинам Второго Порядка, в мгновение ока сократили расстояние между собой и человеческой троицей.
"Ледяное Копье!"
Голос Шангуань Бин Сюэ был подобен небесной музыке среди грохота земли.
Она указала на небо и, активировав Ледяное Копье, быстро заморозила воздух над головой. Замороженные частицы вскоре начали приобретать форму, и менее чем за две секунды появилось более 1000 копий, которые тут же начали падать, как замороженные метеоры, на открытую пагоду.
Ледяные копья, созданные Шангуань Бин Сюэ, не издавали взрывного шума, как взмахи меча Бай Цзэминя, и не разрушали големов на тысячи кусочков после удара.
Ледяные копья замораживали воздух, создавая прекрасные лестницы в небо. После прикосновения к золотым големам они не только замедлили свои движения, но и когда 1000 из них подняли свое оружие, чтобы атаковать, они больше не могли двигаться, поскольку превратились в замороженные статуи.
Бай Цзэминь воспользовался этой возможностью и, держа большой меч в правой руке и нанося косой удар в бок, громко крикнул:
"Кулак Пустоты!"
Свободная левая рука сжалась в крепкий кулак, и Бай Цзэминь со скоростью света нанес сотню ударов со всей своей Силой в одну и ту же точку.
Буууууууууууууууууууууууууууууууум!!!!!!
Буууууууууууууууууууууууууууууууум!!!!!!
Буууууууууууууум!!!!
Буууум!!!
...
В то самое время, когда под свирепым взмахом Бай Цзэминя Последние Слова Дракона Багрового Грома сеял хаос на правой стороне поля боя и уничтожал тысячи големов своей мощью, навык Кулак Пустоты не отставал и превратил левую сторону в ад летающего хлама.
"Вьюга!"
Шангуань Бин Сюэ, естественно, не собиралась позволять Бай Цзэминю делать всю работу. Она немедленно активировала "Вьюгу", и в то же время грациозно бросилась вперед, от лезвия ее меча исходила гигантская волна ледяного ветра, которая быстро распространилась практически на все места на площади перед ней.
Свууууууууш!
Все золотые големы, которые не были уничтожены двумя атаками Бай Цзэминя или последующими толчками от землетрясения, тут же замерли на месте. Однако это длилось лишь короткое мгновение, так как Вьюга была навыком, который не мог сдерживать существо Второго Порядка дольше секунды из-за своей рассеянной магической силы.
Но для такой сильной женщины, как Шангуань Бин Сюэ, обладающей способностями и силой, чтобы справиться с существами Третьего Порядка, достаточно было одного мгновения.
Она опасно сузила глаза и ледяным голосом произнесла:
"Инферно!"
На земле появился светящийся магический круг оранжевого цвета, который за мгновение вырос до 200 метров в диаметре. Золотые големы уже собирались начать атаку, когда гигантский огненный смерч поглотил их тела, и снаружи их силуэты были едва видны, они корчились в течение короткого мгновения, а затем исчезли, словно испарились.
"Этот навык...?" Бай Цзэминь посмотрел на нее через плечо с изумлением на лице.
"Этот навык дал мне Чэнь Хэ, так как он совсем не подходил ему и его стилю боя". Шангуань Бин Сюэ пожала плечами и спокойно объяснила: "Свиток выпал после смерти того парня, который чуть не поджег весь лес в лагере Байцюань".
"О..." Бай Цзэминь беззаботно кивнул.
Он смутно помнил того высокомерного эволюционера души, который, будучи слабым как муравей, осмелился бросить ему вызов, но даже не смог преодолеть шок, когда увидел, как его огонь пожирает Бесконечное Пламя Голубого Лотоса, после чего был убит Чэнь Хэ.
Лицо Шангуань Бин Сюэ сияло под светом горящего пламени, которое продолжало испепелять золотых големов, глупо рвущихся вперед, и она медленно объяснила: "Если бы это было раньше, я бы точно не стала изучать навыки огненного типа, так как они могли ослабить мои ледяные навыки. В конце концов, навыки привязаны к нашим душам, и с определенной точки зрения, мы и есть наши навыки. Но после перехода во Второй Порядка и получения Духа Льда, мне не нужно беспокоиться о таких вещах."
"... Понятно." Бай Цзэминь кивнул, заметив, как медленно огненный смерч высотой более полукилометра начал слабеть и терять высоту, а также силу. "Но у того огненного мальчика были такие сильные навыки?"
Шангуань Бин Сюэ закатила глаза и сказала с притворной болью: "Я естественным образом развила первоначальный навык. Кроме того, ты сравниваешь меня с ничтожеством? Ты задел мои чувства".
"Хахаха! Прости, прости!"
Пока эти двое непринужденно болтали и разрывали врагов, словно бумажных муравьев, те, кто наблюдал за битвой со стороны, задохнулись от увиденного.
Огромные сферы ветра, которые выглядели как активный магический навык, создавались простым взмахом оружия, кулак размером со здание разрушал все на своем пути, как будто это была рука Бога, спускающаяся с небес, копья льда, падающие с облаков, и порывы ветра, замораживающие все на своем пути, огненные смерчи, которые испепеляли все, к чему прикасались, не оставляя и следа своего существования.....
"Это... Это..."
Сунь Лин смотрела широко раскрытыми глазами вдаль, и когда она попыталась выразить словами шок, который она чувствовала в своем сердце, она потерпела неудачу.
Но на самом деле все чувствовали то же самое.
"Бин.... Бин Сюэ?" потрясенно пробормотал Чэнь Хэ, глядя на богиню льда и огня, сокрушающую золотых големов, словно для нее сокрушение силовых структур Второго Порядка было не более чем взмахом руки.
Чэнь Хэ не был удивлен, что Бай Цзэминь так легко расправляется с золотыми големами Второго Порядка. В конце концов, он уже не пытался понять, насколько силен этот молодой человек, который еще пару месяцев назад был никем в его глазах.
Однако Чэнь Хэ не мог поверить в силу, которую демонстрировала Шангуань Бин Сюэ.
Сила нынешней Шангуань Бин Сюэ, казалось, ни на йоту не уступала ужасающей силе Бай Цзэминя! Как такое вообще возможно! Чэнь Хэ не понимал, он никак не мог понять, как расстояние, которое он считал не таким уж и большим, теперь стало таким колоссальным!
Но на самом деле, как для Бай Цзэминя его раннее противостояние с Пылающим Жуком Первого Порядка стало поворотным моментом, так и для Шангуань Бин Сюэ переломным моментом стало то, что она упрямо решила последовать за Бай Цзэминем и вторгнуться в Мир Облон, получив более 80% Силы Души гигантского орла 99 уровня, в то время как она была только 50 уровня.
"Эти двое... Они вообще люди?" Пробурчал Фэн Хун, наблюдая за тем, как огненный вихрь окончательно угасает, оставляя после себя лишь металлические лужи, выжженные и прилипшие к каменному полу.
"Мы... Мы сражаемся рядом с такими божественными фигурами?" - потрясенно пробормотал солдат.
Слова солдата были именно теми словами, которые все они задавали в своих сердцах. То, что они видели, смерть тысяч силачей, сравнимых с эволюционерами души Второго Порядка, было в миллионы раз более шокирующим, чем наблюдение за тем, как Бай Цзэминь уничтожает муравьев-ткачей!
Лицо Фэн Тянь Ву было бледным, но глаза сверкали желанием и непоколебимостью, когда она смотрела, как яркое пламя, испепелив все на своем пути, наконец погасло. Только она сама знала, что думает, сомневается или решает в этот момент.
...
Бууууууууууууууум!!!!
Бууууууууууууууум!!!!
Буууууууууууууууууууууум!!!!
Взрывы продолжались, и золотые големы превращались в мусор под мечом Бай Цзэминя или в замороженные статуи, которые впоследствии разбивались Шангуань Бин Сюэ.
Ся Я, считавшая, что ее класс Проклятого Целителя будет решающим в этом штурме четвертой пагоды благодаря своим уникальным и особым характеристикам, в шоке наблюдала, как в течение пяти минут два молодых человека перед ней превратились в богов с божественной силой или верховных существ, которые несколькими словами или взмахом руки решали, кому жить, а кому умереть.
Ся Я всегда была очень гордой в душе. Ее класс "Проклятый Целитель" позволял ей заимствовать часть силы товарищей по команде, временно лишать врагов части их статистики, лечить на основе % здоровья, накладывать всевозможные проклятия, например, слепоту, и многое другое; в общем, она была благочестивым существом, которое даже Ву Кэцянь не смел хоть в малейшей степени не уважать.
Однако Ся Я понимала, что ей еще предстоит пройти долгий путь, когда дело дойдет до настоящей силы. Даже если она была уверена, что вместе с Ву Кэцянем и Сунь Юнем они смогут победить Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ, риск был слишком велик, учитывая, насколько хорошо они взаимодействовали.
Один мог сокрушить все, к чему прикасалось его оружие, а другой мог заморозить врагов на месте одним магическим навыком; с таким дуэтом было действительно страшно столкнуться.
Через пять минут, когда они вдвоем уничтожили, кажется, не менее нескольких сотен тысяч золотых големов, красивое лицо Шангуань Бин Сюэ стало болезненно бледным. Хотя она могла уничтожить тысячи сильных существ Второго Порядка, не способных рассуждать и продумывать стратегии, и не обладающих никакими навыками, таких как золотые големы, резкое потребление такого количества Маны было утомительным в краткосрочной перспективе.
"Фух... Похоже, это была последняя волна?" Бай Цзэминь выпустил кислород из легких и уперся своим мечом в каменный пол, настороженно оглядывая окрестности.
"... Похоже на то...?" Шангуань Бин Сюэ нахмурилась, чувствуя, что что-то не так, хотя врагов больше не появлялось.
"Бай Цзэминь кивнул. Он уже собирался сделать шаг вперед, как вдруг заметил нечто такое, что заставило его замереть. Вопреки своим намерениям, он быстро отпрыгнул назад и поднял оружие перед собой.
Шангуань Бин Сюэ и Ся Я подсознательно отпрыгнули назад и максимально усилили бдительность, следуя за глазами Бай Цзэминя в открытую дверь пагоды.
"Кто там?!" крикнул Бай Цзэминь после нескольких секунд молчания.
На самом деле, он вообще не знал, что происходит. Он знал, что что-то не так, только потому, что его навык "Чувство Опасности" предупреждал его, но в основном потому, что магический круг под его ногами все еще был бледно-голубым, а не светло-зеленым; это означало, что враги все еще впереди!
Его слова удивили всех, и несколько секунд они оставались без ответа.
Однако через несколько секунд из темноты пагоды раздался веселый и жизнерадостный смех, разнесшийся по каменной площади:
"Хе-хе... Молодой человек, несмотря на свою силу, ты на самом деле такой осторожный. Неплохо, ты мне нравишься".
Вслед за звуком шагов, раздавшимся в тишине, из темноты медленно показался силуэт:
"Меня зовут Кан Гуйин, и я - последнее испытание, с которым ты должен столкнуться. Что касается моего масштаба силы.... Я бы сказал, что она где-то на 400-м уровне? Думаю, вы можете считать меня существом Четвертого Порядка".
Король Кан и изменение правил
Человек, появившийся перед группой из трех человек во главе с Бай Цзэминем, на самом деле выглядел слегка постаревшим, хотя его волосы не были полностью седыми, седина была заметна в основном, а у края его глаз можно было заметить несколько морщин.
Одетый в темно-зеленые доспехи, которые идеально сочетались с серебряными наплечниками и плащом того же цвета, что и доспехи, аура, окружавшая человека, который только что назвал себя Кан Гуйином, могла бы быть необычной и достойной похвалы, если бы не ужас, который излучало одно его присутствие.
Казалось, что атмосфера вокруг Кан Гуйина слегка дрожит, и при каждом его шаге земля на мгновение вздрагивала, затем на секунду возвращалась в нормальное состояние, а при следующем шаге снова вздрагивала.
Шангуань Бин Сюэ и Ся Я замерли, глядя в глубокие черные глаза Кан Гуйина, и казалось, что их вот-вот сожрут две черные дыры, страх быстро овладевал их телами с каждым шагом существа.
"Четвертый Порядок?"
Бай Цзэминь резко нахмурился и, глядя на Кан Гуйина, не мог не сравнить ауру стоящего перед ним человека с аурой Императора Танната из расы асуров и Императора Джека из расы призраков; оба существа Четвертого Порядка, правители Мира Облон.
Кан Гуйин остановил свои движения на расстоянии более 300 метров от троицы и, словно отвечая на слова Бай Цзэминя, кивнул:
"Можно сказать, что в прошлом я действительно был существом Четвертого Порядка".
В прошлом? Бай Цзэминь навострил уши при этих словах, и каким-то образом он теперь понимал некоторые вещи, которые он мог чувствовать по Силе Души человека перед ним.
"Видишь это?" Кан Гуйин поднял правую руку так, что заходящее солнце было частично закрыто ею. Так и должно было быть.
Бай Цзэминь, Шангуань Бин Сюэ и Ся Я были поражены тем, что солнце, которое должно было быть частично закрыто рукой Кан Гуйина под тем углом, под которым они смотрели, не встретило никакого препятствия.
На самом деле, теперь, когда трое из них рассмотрели все получше, они поняли, что солнечные лучи, казалось, проходят сквозь тело Кан Гуйина, как будто на его пути ничего не было; у мужчины даже не было тени.
"Ты призрак?" изумленно спросил Бай Цзэминь, пытаясь одной рукой показать двум женщинам, стоящим позади него, чтобы они отошли.
Шангуань Бин Сюэ и Ся Я молча кивнули и постепенно начали отдаляться, но их глаза все еще были прикованы к загадочному человеку, который только что вышел из четвертой пагоды; в конце концов, даже если на них еще не напали, Кан Гуйин уже сказал им, что это последнее испытание, которое они должны пройти, так что даже если они сейчас дружелюбно общаются, это лишь вопрос времени, когда вспыхнет пламя войны.
К сожалению, даже Бай Цзэминю здесь практически нечего было делать.
У него не только не было 20% прироста общей силы от титула "Разрушитель Разрушителей", но у нынешнего Бай Цзэминя не было даже 65% прироста силы, который мог дать ему навык "Воля Бога Войны" после убийства врагов. В конце концов, големы не были естественно рожденными существами, у них не было Силы Души, а значит, не было души и записей; големы были просто пустыми оболочками, которые не могли предложить ничего, кроме головной боли для своих противников.
Даже если Кан Гуйин казался слабее двух существ Четвертого Порядка, с которыми Бай Цзэминь встречался в прошлом, существо, превосходящее его по крайней мере на 350 уровней, было не тем, с чем Бай Цзэминь мог столкнуться в любом случае.
Кан Гуйин усмехнулся, глядя, как две женщины отходят, но он ничего не сделал, чтобы остановить их, так как его внимание было сосредоточено на Бай Цзэмине.
"Молодой воин, не мог бы ты сказать мне, в каком году Календаря Мудреца мы находимся?"
"Это..." Бай Цзэминь на мгновение замешкался, прежде чем ответить честным и почтительным голосом: "Старейшина, этому младшему в этом году всего чуть больше 20 лет. Но на самом деле, за более чем 2000 лет записанной или известной истории нашей человеческой расы, нет никакой информации о каком-либо Календаре Мудреца."
Бай Цзэминь заметил, как выражение лица Кан Гуйина застыло на секунду, а затем вернулось в нормальное состояние после того, как он произнес эти слова.
"... Понятно..." Кан Гуйин вздохнул, в его одиноких глазах промелькнул необычный блеск, и он пробормотал про себя с оттенком самоуничижения: "Похоже, что после того, как этот старик отправился в сон, произошло много великих событий". Конечно..."
Затем Кан Гуйин снова посмотрел на Бай Цзэминя и, как ни в чем не бывало, спросил:
"Только что ты сказал, что тебе чуть больше 20 лет. Это правда?"
"Верно." Бай Цзэминь кивнул с серьезным выражением лица.
"Это очень хорошо, что ты уже прикоснулся ко Второму Порядку, несмотря на свою молодость. Но самое удивительное - это чистота твоей Силы Души". Кан Гуйин выглядел искренне удивленным, он оглядел Бай Цзэминя с ног до головы и медленно сказал: "Ты должен был убить хотя бы пару существ Первого Порядка, пока был еще маленьким Неклассифицированным, не так ли? И чтобы твоя Сила Души была настолько чиста, по крайней мере, количеством помощи, которую ты получил, можно пренебречь."
Бай Цзэминь ничего не сказал. На самом деле, в этот момент он держал свой двуручный меч высоко поднятым, обеими ногами готовясь к атаке, защите или отступлению.
В конце концов, они с Кан Гуйином не были союзниками, хотя и не были врагами.
Кан Гуйин воспринял молчание юноши как положительный ответ, поэтому он не мог не похвалить его честным голосом: "Ты, несмотря на свою молодость, смог так долго ждать, чтобы выследить нужного врага в нужное время...". Затем он вздохнул и покачал головой: "Какой позор... Воину с таким блестящим будущим суждено пасть здесь?".
"Мне очень жаль, но я пока не намерен падать". Бай Цзэминь ответил на этот раз более громким голосом. Его глаза сверкали боевыми намерениями, но в основном волей к жизни, и он сказал твердым голосом, полным решимости: "Я, Бай Цзэминь, вступил на путь эволюции менее трех месяцев назад, но уже убил десятки тысяч врагов более высокого уровня, чем мой. Я рисковал своей жизнью до такой степени, что каждая часть моего тела помнит разную боль, и все это ради того, чтобы выжить, чтобы найти тех, кого я люблю, и выполнить свое обещание."
"Э?"
Из полуоткрытого рта Кан Гуйина вырвался звук удивления. Казалось, он не обратил внимания на большую часть услышанного, а сосредоточился на небольшой детали, которая привлекла его внимание.
"Что ты сказал? Ты начал развиваться всего три месяца назад?"
"Эта штука, называемая Записью Души, чем бы она ни была, пришла в наш мир ровно два месяца и три недели назад. Все эволюционировавшие существа, будь то зверь-мутант, растение-мутант, гоблин, человек, морское существо или любая другая раса, которую я еще не видел, начали эволюционировать максимум два месяца и три недели назад". Бай Цзэминь ответил глубоким голосом, и нетрудно было заметить шок на лице человека в паре сотен метров впереди него.
"Как это возможно...?" пробормотал Кан Гуйин с потерянными глазами и удивлением, промелькнувшим в его взгляде.
Он был человеком, который видел все на своем веку, для Кан Гуйина понять такого молодого человека, как Бай Цзэминь, было так же просто, как понять, когда ребенок грустит или радуется. Именно по этой причине Кан Гуйин был на 100% уверен, что этот молодой человек перед ним не лжет.
Однако, если то, что говорил молодой воин, было правдой. Канг Гуйин не понимал, что происходит.
Он осмотрел окрестности, почувствовал ману мира, попытался найти ответ. Но у него ничего не получалось.
В ответ на свое любопытство Кан Гуйин получил лишь новые сомнения и вопросы.
Почему Земля была близка ко Второй Стадии?
Почему гоблины уже появились, если мир еще не достиг Второй Стадии?
Почему люди и морские существа уже вступили в контакт?
Почему маны в мире было так мало, но она была удивительно чистой?
...
Сотни и сотни вопросов заполнили голову Кан Гуйина, но на каждый из них не было ответов. Хуже того, Кан Гуйин знал, что люди перед ним не могут дать ему объяснений, которые он хочет услышать, а времени, которое у него осталось, недостаточно, чтобы найти их самостоятельно.
"... Это четвертое испытание должно было стать столкновением между остатками меня и претендентами". Кан Гуйин пробормотал, глядя на землю, затем поднял голову и посмотрел на Бай Цзэминя серьезными глазами: "Но, похоже, теперь все должно измениться".
Выражение Бай Цзэминя и остальных стало ярче, когда они услышали слова Кан Гуйина.
Разве это не означало, что теперь, по крайней мере, у них больше шансов выбраться отсюда живыми?
Но Бай Цзэминь и остальные уже многое пережили. Все здесь были людьми, которые никогда не потеряют бдительность только из-за пары слов.
"Старейшина, что вы имеете в виду?" настороженно спросил Бай Цзэминь.
"Как вы, наверное, уже знаете, этот старик уже умер, и то, что вы сейчас видите, - лишь тень того, чем я когда-то был". Кан Гуйин сказал серьезным и глубоким голосом.
"Древние руины были построены мной и моими подчиненными после победы над королем вражеского королевства и смертельной раны, после которой у меня осталось менее 20 лет жизни. После постройки руин я использовал Камень Души Четвертого Порядка, который получил от вражеского короля, и с помощью сильнейшего мага королевства Кан, мое сознание было перемещено в этот Камень Души, чтобы сила Камня Души Четвертого Порядка расходовалась понемногу, а затем в огромном количестве, как только появится соперник." объяснил Кан Гуйин.
Бай Цзэминь и остальные были крайне потрясены, услышав слова Кан Гуйина. Человек перед ними, если какие-то сомнения еще нужно было развеять, только что ответил, что действительно, в какой-то момент по лицу Земли ходили существа Четвертого Порядка!
"Бай Цзэминь, как сейчас обстоят дела в мире?" неожиданно спросил Кан Гуйин, прежде чем понял, что за три месяца эволюции молодой человек не мог знать, как обстоят дела в мире. Поэтому он сразу же перефразировал свой предыдущий вопрос: "Технологии, оружие, покажите мне что-нибудь".
Бай Цзэминь быстро взмахнул правой рукой, и в слабом сиянии от его кольца пространственного хранения на земле перед ним появилась теплочувствительная самонаводящаяся противотанковая ракета.
"Это оружие - Hongjian-12 или сокращенно HJ-12". Серьезным голосом объяснил Бай Цзэминь. "Старейшина, среди оружия, которое человек может нести сам, и если не принимать во внимание более крупные транспортные средства, это оружие можно считать одним из самых мощных, существующих в мире. Оно способно уничтожить даже боевые танки, которые являются самыми мощными наземными машинами."
"Чистый бред!" Кан Гуйин сплюнул, глядя на противотанковую ракету на земле. "Эта штука не может уничтожить даже авангардную машину западного королевства!"
"Это..." Бай Цзэминь немного растерялся от внезапной вспышки гнева стоящего перед ним человека. На самом деле, он понятия не имел, о чем говорит Кан Гуйин.
Кан Гуйин глубоко вздохнул, быстро восстановил самообладание и тихо сказал: "Похоже, что положение нашей человеческой расы совсем не радует".
Бай Цзэминь горько улыбнулся и покачал головой: "Далеко не все так хорошо, за эти три месяца мне удалось завоевать практически два округа нашей родины и собрать большую часть человечества, которое когда-то их населяло, но я едва нашел чуть больше 300 000, тогда как должно быть несколько миллионов, как минимум".
Пока Бай Цзэминь рассказывал о зомби и аномально быстрой скорости развития других рас, выражение лица Кан Гуйина становилось все более уродливым с каждым услышанным словом.
"Хорошо, я понял..." Кан Гуйин сделал еще один глубокий вдох и серьезно кивнул. Он несколько секунд смотрел на Бай Цзэминя, а затем сказал мягким голосом: "Молодой Цзэминь, ты самый выдающийся талант, который я видел за более чем 300 лет жизни и даже сейчас, после смерти. У такого молодого человека, как ты, определенно должны быть амбиции, не так ли?".
"Да!" Бай Цзэминь кивнул без колебаний и честно ответил: "У меня есть намерение вернуть наши земли в кратчайшие сроки и построить безопасное место для наших соотечественников. Я стану королем этих земель и поведу наш народ к невиданным высотам!"
"Хахахаха! Невиданные высоты? Какие громкие слова!" Кан Гуйин громко рассмеялся, как будто услышал какую-то смешную шутку. Однако, судя по довольному выражению его лица, слова Бай Цзэминя его очень порадовали.
Но Кан Гуйин, вероятно, попытался бы ударить Бай Цзэминя до смерти, если бы узнал, что на самом деле возвращение земель Китая и воссоединение человечества страны было самой маленькой целью Бай Цзэминя среди его самых больших целей.
Если бы Кан Гуйин знал, что Бай Цзэминь стремится править миром, а впоследствии и Вселенной, он, вероятно, убил бы его, решив, что нехорошо, когда безумец правит и руководит китайцами, которые, очевидно, каким-то образом являются частью того, что когда-то было королевством Кан, которое построил Кан Гуйин.
Внезапно Кан Гуйин перестал смеяться, и его убийственное намерение выросло в геометрической прогрессии, когда он сказал глубоким и сильным голосом:
"Теоретически, я должен сделать все возможное, чтобы победить и убить претендентов, так как если даже мой остаток способен победить их, это означает, что претенденты не обладают квалификацией для получения сокровищ в этих руинах. Но учитывая все странные события, которые происходят, и тайны, которые, вероятно, разрабатываются за занавесом, я думаю, что мне нужно немного изменить правила."
"Изменить правила?" Бай Цзэминь был слегка удивлен, и в его сердце забрезжил проблеск надежды.
У него не было возможности победить существо Четвертого Порядка, как бы оно ни было ослаблено. В крайнем случае, Бай Цзэминь мог нанести существу Четвертого Порядка несколько довольно серьезных ран с помощью Наложенной Регенерации или Багрового Кровавого Суда, если он успеет подготовить атаку.
Но победить он точно не мог, и он это знал.
Поэтому в данной ситуации любое изменение правил было полезно. Тем более, что Кан Гуйин явно казался умным и рассудительным человеком, заботящимся о себе подобных.
Спойлер названия в конце главы
"Бай Цзэминь, вместо того, чтобы победить меня ради привилегии получить то, что скрыто в последних руинах, я изменю планы ради нашей родины и нашего народа, а также ради всеобщего блага человечества". Кан Гуйин сказал безразличным голосом.
Затем Бай Цзэминь заметил, как человек, который когда-то был правителем миллионов и существом, которое точно никто не посмел бы не уважать, закрыл глаза, и в течение нескольких секунд с его стороны не было никакого движения.
В тот момент, когда Бай Цзэминь и остальные недоумевали, что происходит, Кан Гуйин снова открыл глаза. Однако, когда его черные глаза открылись, нетрудно было заметить роковую перемену в его лице.
Прежде глубокие глаза теперь выглядели усталыми, твердая осанка в доспехах зеленого цвета дрогнула, и, явно против своей воли, чтобы выглядеть слабым, он сделал два шага назад, прежде чем смог устоять на ногах.
Бай Цзэминь слегка нахмурился и собирался что-то сказать, но Кан Гуйин, казалось, видел его мысли насквозь, поэтому опередил его.
"Давай, подойди сюда и атакуй всем, что у тебя есть... иначе я атакую тебя". Кан Гуйин сказал голосом более низким и нерешительным, чем обычно. "У моего нынешнего "я" есть только 500 секунд в этом мире, прежде чем то, что осталось от моей души, рассеется навсегда. Если тебе удастся выдержать две мои атаки или продержаться эти 500 секунд..... Неважно, что наступит раньше, если ты преуспеешь, это будет твоя победа".
На самом деле, с точки зрения многих, вариант с 500 секундами был лучше, чем выдержать две атаки от такого пугающе сильного существа, как Кан Гуйин, и это была точная причина, почему он упомянул об этом.
Внезапный поворот застал Бай Цзэминя врасплох, и он подсознательно покачал головой и сказал тяжелым голосом: "Старейшина, неужели нет другого выхода? Кроме того... Вы действительно мертвы?"
Впервые Бай Цзэминь надеялся, что ему не придется поднимать оружие против живого существа. Хотя Кан Гуйин и он были знакомы всего несколько минут, Бай Цзэминь очень ценил то, каким человеком был Кан Гуйин.
Кан Гуйин создал эти руины и запер часть своей души в Камне Души Четвертого Порядка, используя запрещенное заклинание; все ради того, чтобы найти достойного преемника некогда славного Королевства Кан, которое Кан Гуйин собственными усилиями поднял с земли. Однако тот же Кан Гуйин был готов пойти против своего предсмертного желания ради того, чтобы поддержать эволюцию своей расы и помочь спасти как можно больше человеческих жизней.
Бай Цзэминь не только не хотел сражаться с Кан Гуйином, но, несмотря на то, что знал, что это невозможно, в глубине души надеялся, что стоящий перед ним старик действительно жив и то, что он видит, не является остатком того, чем он когда-то был.
"Но что за чушь ты несешь, отродье?" Выражение лица Кан Гуйина стало жестким, и атмосфера вокруг него изменилась. Его зеленые сапоги вдруг заблестели, и он прорычал: "Неважно, кто враг, враг есть враг, и чтобы ты жил, твои враги должны пасть!".
Внезапно и без предупреждения тело Кан Гуйина словно исчезло с прежнего места, отчего зрачки Бай Цзэминя сузились до максимально возможной степени, а каждый волосок на его теле встал дыбом, как у кошки, почувствовавшей нависшую над ней смертельную опасность.
Не было ни звука свистящего ветра, ни послеобраза, Кан Гуйин действительно исчез с прежнего места, даже Бай Цзэминь не увидел его тени!
Но учитывая, насколько высока была Ловкость Бай Цзэминя, даже если он не мог уследить за существом Четвертого Порядка, он должен был быть в состоянии увидеть хотя бы вспышку света, движущуюся на секунду в его направлении. Поэтому несложно было сделать вывод, что Кан Гуйин использовал какую-то телепортацию или подобный навык.
[Наложенная Регенерация!]
Бай Цзэминю даже не пришлось думать об этом, так как его инстинкт и тело сработали быстрее, чем разум. В рекордное время он активировал единственный навык, который в данный момент мог вытащить его из неприятностей, в которые он попал, и без колебаний взял 1200 пунктов своей природной Выносливости и превратил их в 1200 пунктов чистой Силы.
Не имея времени активировать какие-либо навыки и не имея возможности отступить, Бай Цзэминь поднимал свой меч до тех пор, пока острие Последних Слов Дракона Багрового Грома не устремилось в небо, а затем, используя свои более 2000 пунктов чистой Силы, без колебаний ударил вниз, заставив пространство вокруг него слегка зашуметь.
Как раз в этот момент Кан Гуйин, ударив правым кулаком вперед, появился в метре от Бай Цзэминя.
Удивительно, но когда кулак, прикрытый парой зеленых перчаток, подходящих к доспехам, встретился лоб в лоб с тяжелым гигантским мечом, не произошло никакого ужасающего взрыва, более того, на несколько мгновений все казалось тихим и спокойным.
Однако никто не был настолько глуп, чтобы думать, что это конец. Каждый в глубине души знал, что это всего лишь затишье перед бурей.
Глаза Кан Гуйина слегка расширились, а в темных зрачках мелькнуло изумление, когда он с благоговением смотрел на золотую ауру вокруг Бай Цзэминя.
Хотя нынешний Кан Гуйин был не более чем остатком нити души, его сознание все еще было сознанием могущественного существа Четвертого Порядка, поэтому его разум мог обрабатывать колоссальные объемы информации в рекордно короткие сроки.
Кан Гуйин чувствовал, как вес оружия, казалось, увеличивается, когда оно встретилось с его правым кулаком, он также чувствовал, как с поразительно высокой скоростью вес оружия и его ужасающая сила физической атаки в сочетании с титаническим количеством Силы, которая не должна принадлежать существу Первого Порядка, начали мчаться по его руке.
Кан Гуйин ощутил все это менее чем за долю секунды, и на его все более и более морщинистом лице появилось подобие улыбки.
"Удвоенная Сила!"
Голос Кан Гуйина еще не успел упасть, когда то, что, как все знали, скоро произойдет, наконец, вырвалось наружу.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!!!!!!!!!
Вслед за взрывом такого масштаба, какого не видел никто, кроме Шангуань Бин Сюэ, наблюдавшей в Мире Облон за самым мощным Судом Багровой Крови* Бай Цзэминя, по площади прокатилась огромная ударная волна диаметром более десяти километров.
(прим. *Давайте лучше оставим так)
Земля загрохотала, словно приближался конец света, а каменная площадь, а также пагоды, которые до сих пор не получили ни малейшего ущерба, начали яростно трескаться, словно собирались рухнуть в любой момент.
90% присутствующих потеряли сознание от одного только звука взрыва, и у всех из ушей хлынула кровь.
Как раз в тот момент, когда все ожидали, что их поразит ударная волна, которая приближалась с молниеносной скоростью, с бледными лицами, так как они хорошо знали, что значит быть пораженным толчком от атаки такой силы, магический круг, начерченный вокруг всей каменной площади, выпустил мощное белое сияние, которое удивительным образом поглотило оставшуюся энергию от результата столкновения двух ужасающих силачей.
Бай Цзэминь понятия не имел, что произошло после того, как он взмахнул своим оружием, так как за секунду весь мир вокруг него вдруг превратился в размытое пятно, и все, что он знал, это то, что в какой-то момент хватка его оружия ослабла.
Однако у тех, кто еще не проснулся, от увиденного сердце опустилось на самое дно пропасти.
Особенно Лилит, Шангуань Бин Сюэ, Чжун Дэ, Нангун Линсинь и Цай Цзинъи, у которых при виде Бай Цзэминя, летящего назад, как воздушный змей, у которого оборвалась нить, лица стали белыми, как у призраков.
Шангуань Бин Сюэ среагировала первой, и инстинкт заставил ее бежать за человеческим телом, которое, как тряпичная кукла, попавшая под грузовик, летело, пока не остановилось, ударившись об огромный светящийся кокон.
БУУУУМ!!!
Энергетический купол, предназначенный для защиты от неразумных существ, смягчения входящего урона и предотвращения легкого бегства претендента, яростно задрожал, когда тело Бай Цзэминя врезалось в него.
Пффффффффф!!!
Как раз в тот момент, когда его спина ударилась об энергическую стену, изо рта Бай Цзэминя вылетело несколько струек темно-красной крови, а среди них не было недостатка во фрагментах разорванных органов.
Но он не чувствовал боли, он вообще ничего не чувствовал, падая на землю как труп.
Несмотря на отсутствие боли, он знал, что его нынешнее состояние настолько плачевно, что хуже и быть не может. Его сознание, на удивление, не отключилось, хотя глаза пытались закрыться и пытались заставить его отдохнуть, словно говорили ему, что он уже достаточно отдал.
Он даже чувствовал, что кто-то выкрикивает его имя, но Бай Цзэминь не мог видеть другого человека, потому что его глаза были залиты кровью, и все, что он мог видеть, это красный мир перед собой. Тем не менее, ему не составило труда расшифровать, кто это был, так как в мире был только один человек с таким чистым и богатым ароматом жасмина, как у нее.
Это был второй раз, когда Бай Цзэминь испытал силу эволюционера души Четвертого Порядка, в первый раз, когда Император Джек легко проделал дыру в его груди одним ударом. В то время Призрачный Император Джек явно не собирался убивать Бай Цзэминя, иначе он не был бы здесь сегодня, чтобы рассказать об этом.
Однако было очевидно, что Кан Гуйин не сдерживался, когда нападал.
Не имея ни титулов, ни навыков, таких как Воля Бога Войны, Бай Цзэминь ничем не отличался от муравья перед силой существа Четвертого Порядка. Он считал, что даже если бы Кан Гуйин дал ему время, чтобы вызвать Багровое Пламя, результат был бы тем же.
Бай Цзэминь не знал, но то, что он остался жив, было настоящим чудом, и спасло его Здоровье, сравнимое со Здоровьем зверя-мутанта ранней стадии Третьего Порядка, а также стремительная атака, которая смогла смягчить большую часть атаки Кан Гуйина.
Несмотря на это, кости его рук разлетелись на бесчисленные осколки, более 8 ребер были сломаны как минимум на 4 части каждое, а внутренние органы получили серьезные повреждения из-за силы удара... Нынешний он не смог бы подняться на ноги, даже если бы захотел.
... Я проиграл...? Понятно... Я действительно проиграл.
Бай Цзэминь чувствовал, как медленно опускается все ниже и ниже в то, что казалось густым темным туманом, который затягивал его с каждой секундой.
... Но, я действительно не хочу, в конце концов....
Что-то в нем все еще цеплялось за тонкую ниточку, которая оставалась для него жизнью. Бай Цзэминь хотел верить, что пока он жив, есть надежда на победу; надежда выжить и победить своих врагов.
Он не осознавал, что делает, возможно, он делал это по инстинкту или кто знает истинную причину, но подсознательно или нет, Бай Цзэминь активировал Наложенную Регенерацию и превратил каждое из своих очков Ловкости в Здоровье.
Характерное золотое сияние, появлявшееся при каждой активации Регенерации, снова окутало его тело, и теперь, когда Здоровья стало в два раза больше, чем раньше, его организм начал восстанавливаться в несколько раз быстрее.
Лицо Шангуань Бин Сюэ было бледным, а ее красивые губы настолько обесцветились, что даже при ее естественной красоте на нее было страшно смотреть. Она даже не знала, что плачет, но, прижимая к себе постепенно холодеющее тело Бай Цзэминя, чувствовала, что ее собственное внутреннее "я" вот-вот рухнет.
Несмотря на то, что тело Бай Цзэминя покрывал чудесный теплый золотистый свет, и хотя она чувствовала, что его состояние, по крайней мере, не ухудшается, Шангуань Бин Сюэ все еще была смертельно бледна и до смерти напугана.
Только те, кто ценил дружбу от всего сердца и дорожил ею, как собственной жизнью, могли понять, что чувствовала нынешняя Шангуань Бин Сюэ, но и тогда они могли понять лишь часть этого.
"Не волнуйся, Шангуань Бин Сюэ. Мой мужчина не проиграл".
Этот раздражающий голос и голос, который Шангуань Бин Сюэ постепенно начала ненавидеть больше всего на свете, прозвучал эхом в ее голове, и впервые он не звучал насмешливо или пренебрежительно.
Шангуань Бин Сюэ никогда не была так рада слышать Лилит с момента знакомства и никогда не хотела видеть ее так сильно, как сейчас, поэтому она поспешно подняла голову, пытаясь позвать ее, чтобы попросить помочь Бай Цзэминю.
В этот момент она была готова даже отбросить свою гордость, для нее не было ничего важнее!
Однако прежде чем Шангуань Бин Сюэ успела произнести хоть слово, Лилит снова заговорила:
"Быстро ищи эту женщину Ся Я, чтобы использовать ее навык на Бай Цзэмине. Мы должны воспользоваться преимуществом сейчас, когда его сознание не отключилось, а эффект Наложенной Регенерации становится латентным."
"Я... поняла!" Шангуань Бин Сюэ кивнула, услышав спокойствие в голосе Лилит.
Осторожно положив Бай Цзэминя на землю, Шангуань Бин Сюэ активировала все свои навыки передвижения и исчезла со своего места как призрак. Она собиралась притащить Ся Я на себе, если понадобится, и хотя она не понимала, что имела в виду Лилит, Шангуань Бин Сюэ заботилась лишь о том, чтобы не терять надежду.
Ведь если Лилит действительно любила Бай Цзэминя и если ему грозила смерть, она никак не могла сохранять спокойствие, не так ли?
Но на самом деле, Шангуань Бин Сюэ не знала, что в действительности лицо Лилит было еще бледнее, чем ее, и красный цвет ее соблазнительных губ исчез в этот момент. Просто в отличие от Шангуань Бин Сюэ, Лилит видела, как каждый из тех, кого она любила, так или иначе умирал на ее глазах, не имея возможности ничего с этим поделать, поэтому она могла мыслить ясно, даже когда в ее сердце царил хаос.
Кроме того, нынешняя Лилит не собиралась позволить Бай Цзэминю умереть, независимо от последствий. В прошлом у нее не было выбора, и никто не давал ей привилегии выбирать, потому что она была слаба по сравнению со своими врагами, поэтому она могла только смотреть, как тех, кого она любила, пожирали или падали под лезвием мечей.
Но сил у нее было более чем достаточно.
Если бы случилось самое худшее. Тогда она просто вмешалась бы и в наказание попала бы в Четвертый Порядок.
Она была еще молода, она не умрет даже после того, как будет наказана Записью Души.
Единственная причина, по которой Лилит до сих пор не сдвинулась с места, заключалась в том, что она верила в Бай Цзэминя. Одной из самых важных составляющих пары было доверие, и Лилит, которая была свидетелем того, как тот маленький студент колледжа, который отреагировал страхом и шоком, когда увидел своего первого зомби, медленно вырос и стал одним из самых блестящих воинов и магов, верила, что он встанет на ноги, каким бы безумным это ни казалось.
Может быть, это было глупо, но где-то в глубине души Лилит очень надеялась, что Бай Цзэминь сможет выстоять и справиться с этим сам.
Ведь даже если он выживет благодаря Лилит, шок будет слишком сильным для такого гордого человека, как Бай Цзэминь, который шел по пути непобедимости.
Для Бай Цзэминя тот факт, что ради него женщина, в которую он был влюблен, должна была упасть из гордого Высшего Существа в Низшее Существо и потерять так много с таким трудом заработанных уровней, был, вероятно, хуже смерти... и даже если бы он выжил, Бай Цзэминь определенно не был бы тем человеком, которым он был раньше.
_______________________________________________________________
Автор не оставил названия:)
Странный сон
Кан Гуйин молча наблюдал за разворачивающимися событиями. Но, несмотря на равнодушное выражение его лица, только он знал, что в душе он испытывает легкое сожаление.
Еще во время предыдущего столкновения, во время первого удара, он планировал сдержаться, и теоретически его первая атака должна была предупредить Бай Цзэминя, что враг - это враг с того момента, как он бросил тебе вызов любым возможным способом. Кан Гуйин хотел, чтобы Бай Цзэминь понял, что в этом мире дружба - это то, что могут позволить себе всемогущие и Высшие Существа, и что тех, кто думает, что только потому, что кто-то является их другом, не ударит им в спину при удобном случае, ждет грубое пробуждение.
Сам Кан Гуйин всю жизнь жил с таким умонастроением, но в один момент по неосторожности в прошлом человек, от которого он меньше всего ожидал предательства, использовал против него навык Бесконечные Цепи, когда он сражался с королем другого царства, что привело к ранению, от которого он не смог оправиться, и стало главной причиной того, что сегодня он не человек и не призрак.
Однако Кан Гуйин совершил небольшую ошибку... Он не ожидал, что молодой человек, называвший себя Бай Цзэминем, окажется таким ужасающе сильным.
Золотая аура, окружавшая его раньше, пугающая сила, способная соперничать с пиком Третьего Порядка, и колоссальная сила атаки гигантского меча, окруженного багровыми молниями, заставили Кан Гуйина на мгновение забыть о том, что перед ним человек Первого Порядка, и как человек, сражавшийся всю свою жизнь, он был рад хорошей драке после только боги знают скольких лет темноты и заточения.
"... Удвоенная Сила, навык, который увеличивает мою Силу в два раза на десять секунд ценой сломанных костей и слез, но так как у меня нет настоящего физического тела, это не имеет побочных эффектов на мою нынешнюю сущность." Кан Гуйин пробормотал себе под нос, и вздох, полный сожаления, сорвался с его губ, когда он смотрел вдаль, как неподвижное тело Бай Цзэминя снова окружала божественная золотая аура. "Этот навык этого ребенка.... Впервые в жизни я вижу нечто подобное. Как жаль, что из-за одной неосторожной мысли я оборвал жизнь такого талантливого воина моей человеческой расы".
Наконец, Кан Гуйин покачал головой и сделал шаг вперед, готовясь покончить с тем, что осталось от его последней воли. В конце концов, хоть и было жаль, но он больше не существовал в этом мире и не должен был слишком сильно вмешиваться в то, что не имело к нему никакого отношения; он уже был мертв, и скоро последняя часть его души тоже исчезнет, не оставив ни малейшего следа своего существования.
"Ся Я!"
"Мм?"
Кан Гуйин остановился, увидев вдалеке серебристый силуэт, приближающийся на полной скорости в его сторону. Он без труда опознал в ней одну из тех двух женщин, что стояли рядом с молодым воином, и, судя по тому, что он видел из темноты, она была очень сильной и талантливой женщиной с необычными и разнообразными навыками, которые делали ее кошмаром для любого на поле боя.
К сожалению, увидев ее бледное лицо и нерешительный взгляд, Кан Гуйин сразу понял, что в данный момент она бессильна.
"Какая жалость... Если бы она смогла выдержать атаку от меня или упорствовать 400 секунд, это была бы победа ее команды..." Кан Гуйин снова вздохнул, покачав головой.
Возможно, Бай Цзэминь и все остальные что-то не поняли, а возможно, из-за шока, который он получил, узнав, что происходит на нынешней Земле, Кан Гуйин забыл объяснить все более четко.
Это испытание было испытанием претендентов, так как Бай Цзэминь штурмовал четвертую пагоду в команде из двух человек. Поэтому, даже если бы две женщины помогли ему раньше, Кан Гуйин не стал бы жаловаться, тем более, что они были просто двумя существами второго порядка и одним первого.
Несмотря на это, Шангуань Бин Сюэ ни разу не взглянула на Кан Гуйина, хотя в глубине души она желала только одного - вернуть его к жизни и разорвать каждую частичку его тела на миллион кусочков, ее сердце было слишком тяжелым, чтобы заботиться о чем-то еще, кроме спасения жизни Бай Цзэминя.
Ся Я в этот момент застыла от страха. Она не двигалась с места и просто стояла с абсолютно бледным лицом, глядя на Кан Гуйина, словно на мифологического зверя, который скоро поглотит весь мир.
Даже Бай Цзэминь, который был самым ужасающе сильным человеком, которого Ся Я видела за всю свою жизнь, вероятно, был уже мертв после одного удара остатка нити души существа перед ней. Она ничего не могла с этим поделать!
Может быть... Может быть, если бы она произнесла одно из своих проклятий раньше, результат мог бы быть другим. Но Ся Я покачала головой.
Как она могла успеть за скоростью существа Четвертого Порядка, решившего напасть ни с того ни с сего? Это было невозможно!
"СЯ Я!" крикнула Шангуань Бин Сюэ, стиснув зубы, и в ее голубых глазах сверкнула вспышка убийственного намерения, когда она молниеносно вытянула правую руку и крепко сжала плечо Ся Я, так что кости слегка хрустнули, словно могли сломаться в любой момент.
"Что... Что..." Ся Я немедленно обернулась.
Боль в правом плече, а также леденящий душу крик вывели ее из оцепенения, и когда она обернулась, перед ней предстало бледное, как призрак, лицо Шангуань Бин Сюэ.
"Вылечи Бай Цзэминя, скорее!" громко сказала Шангуань Бин Сюэ властным голосом, даже не дожидаясь подтверждения от Ся Я.
Вылечить? Точно, вылечить!
Ся Я сразу же немного пришла в себя, как вдруг почувствовала, что мир вокруг нее стал размытым. Все вокруг вспыхнуло, тело стало легче, но прежде чем она смогла полностью прийти в себя, картина перед ней изменилась.
"Вылечи его". Холодным голосом приказала Шангуань Бин Сюэ, указывая на лежащего на земле Бай Цзэминя.
Она выхватила меч и уставилась на Ся Я, не заботясь ни о чем, кроме как о том, чтобы заставить ее сделать то, что она должна сделать, независимо от того, что правильно или неправильно.
Ся Я быстро кивнула и достала ярко-белый Камень Души Первого Порядка.
Не говоря ни слова, она достала золотую магическую палочку и, поднеся Камень Души к палочке, высасывала из него всю энергию до такой степени, что камень взорвался и превратился в кучу бесполезной пыли.
Ся Я на мгновение замешкалась, но в конце концов стиснула зубы и, направив золотую палочку на Бай Цзэминя, громко проскандировала: "Исцеление Проклятых!".
Сразу же после этих слов лицо Ся Я побледнело, глаза задрожали, а по ее прекрасному телу потекли капельки пота.
Шангуань Бин Сюэ нахмурилась, увидев, что Ся Я, похоже, испытывает сильную боль, но, почувствовав стук костей о землю и осознав, что навыки Ся Я и золотая аура Бай Цзэминя работают идеально синхронно, ей стало все равно, что с Ся Я происходит.
В конце концов, Ся Я для нее была просто неизвестной женщиной, и между ней и драгоценной дружбой не было сомнений, кого выберет Шангуань Бин Сюэ.
"Исцеление Проклятых!"
"Исцеление Проклятых!"
...
За 30 секунд Ся Я активировала свой навык три раза.
Однако казалось, что она вот-вот упадет, так как в этот момент ее глаза дрогнули, и если бы не вовремя поддержавшая ее Шангуань Бин Сюэ, она могла бы упасть на землю.
Навык "Исцеление Проклятых" позволял ей исцелять тех, кого она считала своими союзниками. Этот навык увеличивал Здоровье цели в три раза на 5 секунд, что, естественно, значительно ускоряло скорость исцеления в зависимости от Здоровья цели, однако Ся Я ужасно страдала каждый раз, когда использовала этот навык.
При первой активации "Исцеления Проклятых" Ся Я испытывала 20% боли, которую испытывала цель, при второй активации - 30%, при третьей - 40%, и так далее до 80%.
Исцеление Проклятых было действительно непонятным навыком, так как он причинял вред заклинателю, но и не позволял Ся Я потерять сознание, поэтому ее разум сейчас испытывал чудовищную боль.
Она даже не понимала, как это возможно, что кто-то мог остаться в живых с ранами Бай Цзэминя и с болью, которая должна была заставить его потерять сознание, как защитная система разума.
Вдалеке Кан Гуйин почувствовал быстрое улучшение состояния Бай Цзэминь и удивленно поднял бровь, после чего на его лице на мгновение появилась улыбка счастья.
"О? Похоже, у этой маленькой леди тоже есть хорошие навыки. Это хорошо, это хорошо.... Теперь я просто надеюсь, что ребенок сможет скоро встать..."
У Кан Гуйина оставалось еще около 300 секунд, и он не возражал ждать до последнего момента. Хотя он не верил, что кто-то может встать после таких огромных повреждений, Кан Гуйин ждал чуда.
...
Бай Цзэминь чувствовал, как кости в его теле скручиваются, он чувствовал, как его разорванная плоть начинает скрепляться новой тканью, даже рождение новых клеток не осталось незамеченным. Однако, несмотря на боль, которую он должен был испытывать, он ничего не чувствовал.
На самом деле Бай Цзэминь подсознательно даже использовал Манипуляцию Крови, чтобы способствовать движению стволовых клеток и рождению других, в то же время он время от времени активировал Наложенную Регенерацию и конвертировал всю свою Ловкость в очки Здоровья.
В данный момент он должен был испытывать боль как минимум в несколько раз сильнее, чем когда Кан Лань исцелила его после благополучного возвращения из Мира Облон. Однако он не чувствовал никакой боли, он не чувствовал ничего... А все потому, что перед его глазами происходила незнакомая сцена, как в фильме, разрезанном на части и лишенном четкости.
* * *
Появилась пара стройных рук, которые можно было описать только как чрезвычайно красивые, окруженные таинственным светом и странной энергией. На одном пальце, в частности, было кольцо, вырезанное в форме дракона.
Но в этих прекрасных руках был острый нож, который разрезал живот младенца, лежащего на мягкой кровати, из которого хлынула кровь. Ребенок застонал.
Руки не остановились на крик ребенка, а продолжали двигаться, как будто что-то искали, пока, наконец, не нашли то, что искали: владелец рук радостно засмеялся, вытаскивая странную кость цвета радуги размером с ноготь.
Эта кость была очень маленькой, но почему-то на ней не было ни малейшей капли крови. Она ярко блестела и даже имела несколько естественных светящихся линий.
После этого в одной из рук появилась бутылочка, внутри которой быстро запечатался маленький газовый шарик.
Вскоре после этого в другой руке появился шприц, который проткнул сердце ребенка. Свежая кровь заполнила его. Эта кровь выглядела не так, как обычная кровь. Вместо алого она была радужного цвета, как и та маленькая косточка.
После вливания разноцветной крови тело ребенка сразу же потемнело, как будто блестящая нефритовая ваза вдруг износилась и потрескалась.
Затем этот человек снова засмеялся и, подняв нож высоко вверх, кольцо дракона на его руке вспыхнуло, отражая солнечный свет, а затем резануло вниз.
Финальное столкновение против Четвертого Порядка
Когда нож упал, зрение Бай Цзэминя на мгновение потемнело. Он не знал, что происходит и что случилось, но когда он открыл глаза, то увидел только холодный пол и Шангуань Бин Сюэ, которая смотрела на него с выражением облегчения на лице.
Бай Цзэминь уже второй раз видел такой странный сон, первый раз - когда он наконец-то смог расслабиться, принимая горячую ванну. Однако, в отличие от первого сна, второй сон был гораздо более загадочным и непонятным.
Кто был этот ребенок? Кто был владельцем этих рук? Почему этот человек так плохо поступил с новорожденным, которому явно не исполнилось и года? Что это была за маленькая радужная косточка? Почему кровь ребенка была разноцветной? Что представлял собой маленький газовый шарик, который вышел из тела младенца и человека с кольцом, хранившийся в бутылочке?
Множество вопросов на секунду заполнили голову Бай Цзэминя. Однако вскоре он вспомнил ситуацию, в которой оказался, и все изменилось: вопросы странным образом смешались с ситуацией, с которой он столкнулся, и в его сердце зародилось странное чувство.
Его предыдущее противостояние с Кан Гуйином..... Величайшее унижение за всю его жизнь.
Бай Цзэминь даже не был так сильно избит от рук Императора Джека, несмотря на то, что в тот момент он был слабее, чем сейчас. Одного удара Кан Гуйина было достаточно, чтобы отправить его в полет и поставить на грань смерти.
Но... Если он умрет, разве это не означает, что все здесь тоже умрут? Что тогда будет с Мэн Ци? Здесь также были Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь, Чэнь Хэ, Цай Цзинъи, Нангун Линьсинь, Чжун Дэ..... Все они верили и доверяли ему по-своему, но в итоге доверились.
Бай Цзэминь стиснул зубы и, не говоря ни слова, попытался встать.
Его кости, которые только что были реформированы и сращены, не чувствовали себя так прочно, как должны были, его внутренние органы все еще были повреждены, его ноги дрожали. Все его тело все еще находилось в процессе заживления.
Но ему было все равно, и даже когда вены на его руках лопнули, а кровь начала просачиваться сквозь трещины доспехов, которые практически превратились в металлолом, единственной целью в голове Бай Цзэминя было встать на ноги и вернуться на поле боя.
Это было его поле боя, оно принадлежало ему!
Шангуань Бин Сюэ хотела остановить его, так как даже с помощью Ся Я было ясно, что Бай Цзэминь не восстановился на 100%. Однако, посмотрев на холодное выражение лица Бай Цзэминя, она поперхнулась словами.
"Хорошо, что ты смог встать. У меня осталось всего 250 секунд, и если бы ты не успел, мне пришлось бы убить тебя и всех, кто здесь находится".
Голос Кан Гуйина прозвучал по всей площади как раскат грома.
"Надеюсь, ты понимаешь. То, что я делаю сейчас, уже противоречит моим принципам и воле последнего вздоха".
"... Простите, что заставил вас ждать". Спокойно ответил Бай Цзэминь и протянул правую руку к правой стороне каменной площади.
Свуш!
Внезапно пронесся громкий ветер, за которым последовали небольшие взрывы.
Под изумленными взглядами всех присутствующих в небе пронесся гигантский меч, вращающийся, как колесо, и устремился к Бай Цзэминю.
Бах!
Раздался низкий взрыв, когда "Последние Слова Дракона Багрового Грома" вошел в захват правой руки Бай Цзэминя, затем последовал еще один, более мощный взрыв, когда он позволил весу оружия потянуть руку вниз и позволить наконечнику упереться в каменный пол.
Бай Цзэминь наконец поднял голову и, глядя на Кан Гуйина ледяными глазами, с уважением сказал: "Старейшина, я показал вам позорную сторону себя. Пожалуйста, позвольте мне искупить свою вину этой второй атакой".
"...Охо...?" Глаза Кан Гуйина необычно блестели, когда на расстоянии его черные глаза встретились с парой красных, как сама кровь, глаз. Улыбка медленно сформировалась в уголках его губ, когда он сказал низким голосом, который странным эхом разнесся по площади: "Я думал, что это безнадежный случай из-за ошибки с моей стороны. Но судя по тому, как аура твоего тела продолжает усиливаться, похоже, что мы только в начале пути?"
Бай Цзэминь не ответил, а спокойно сказал: "Бин Сюэ, возвращайся с остальными и создай ледяной барьер, достаточно прочный, чтобы выдержать удар ядерной бомбы".
Зрачки Шангуань Бин Сюэ сузились, когда она услышала эти слова Бай Цзэминя, и она не смогла удержаться от того, чтобы не сказать быстрым голосом: "Ты будешь использовать эту атаку? Ты не можешь этого сделать! Мало того, что ты сам пострадаешь, так еще и Зем..."
"Бин Сюэ!"
Шангуань Бин Сюэ запрыгнула на площадку, и когда ее голубые глаза встретились с красными глазами, она не могла не почувствовать страха. В прошлом она дважды видела, как глаза Бай Цзэминя становились красными, сегодня был третий случай. В предыдущие два раза рациональность и холодная голова Бай Цзэминя, которая позволяла ему ясно мыслить на поле боя, в значительной степени исчезли.
Однако, к счастью, в этот раз все было иначе.
"Я знаю, что делать и чего не делать". Бай Цзэминь добродушно улыбнулся и сказал немного сладким голосом: "Разве я тебя когда-нибудь подводил? Иди, иди и будь уверена во мне".
На этот раз сердце Шангуань Бин Сюэ подпрыгнуло, когда она услышала тон голоса Бай Цзэминя. Впервые он говорил с ней так мягко и ласково, как будто разговаривал с кем-то очень дорогим и важным.
Не сошел ли он с ума на этот раз?
"Х-хорошо." Она кивнула и в оцепенении пошла прочь вместе с Ся Я, чье лицо было бледным, как у призрака, которого тащат прочь.
Бай Цзэминь взмахнул правой рукой и, используя собственную кровь, создал под ногами плоскую платформу багрового цвета. Под тщательным контролем Манипуляции Крови Бай Цзэминь закрыл глаза и позволил кровавой платформе поднять его в небо.
Такое действие было действительно утомительным, потому что это было не просто создание кровавого оружия и случайный бросок его в приблизительном направлении, ему нужно было измерить еще много вещей, чтобы позволить себе использовать свои кровавые творения, чтобы взмыть в небо.
К счастью, Кан Гуйин был врагом, не похожим ни на одного другого врага, с которым сталкивался Бай Цзэминь, и, вероятно, не похожим ни на одного другого, с которым он столкнется в будущем.
Кан Гуйин был его врагом. Но он также был старшим, пытавшимся помочь младшему.
На самом деле, когда Кан Гуйин увидел, как Бай Цзэминь медленно поднимается в небо с закрытыми глазами, он не двинулся с места и не собирался нападать. Несмотря на то, что времени в этом мире оставалось менее 200 секунд, Кан Гуйин не стал сходить с ума, пытаясь использовать каждую из этих секунд по максимуму, и не стал выплескивать свое разочарование, как это сделал бы любой человек. Он просто стоял и смотрел на небо, усыпанное звездами.
С другой стороны, медленно поднимаясь на высоту более 600 метров над землей, Бай Цзэминь позволил своей душе приспособиться к временным записям, которые были активированы.
--------------------------
[Безопасность ваших близких оказалась под угрозой на ваших глазах].
[Сработал 1-й уровень навыка "Гнев Кровавого Берсерка"].
[Сила +400 и Ловкость +400.]
[Побочный эффект 1-го уровня, потеря рациональности, равная 10%, ослабляется эффектом вашего титула "Блестящий Разум" на 10%].
[Потеря рациональности ослабляется наполовину благодаря пассивному эффекту вашего УНИКАЛЬНОГО-навыка Четвертого Порядка "Неподвижное Сердце"].
[Путь, по которому вы идете, подвергся испытанию].
[Запущен 2-й уровень вашего навыка "Гнев Кровавого Берсерка"].
[Слияние преимуществ двух активированных уровней.]
[Сила +1000, Ловкость +1000, Магия +1000, Выносливость +1000, Здоровье +1000].
[В течение следующих 120 секунд время перезарядки всех ваших навыков будет немедленно сброшено до 0].
[Побочный эффект 2-го уровня, потеря рациональности, эквивалентная 15%, ослабляется эффектом вашего титула "Блестящий Разум" на 10%].
[Потеря рациональности ослабляется наполовину благодаря пассивному эффекту вашего УНИКАЛЬНОГО-навыка Четвертого Порядка "Неподвижное Сердце"].
--------------------------
Бай Цзэминь медленно открыл глаза, выглядя особенно поразительно под плащом безлунной ночи.
Сейчас он чувствовал себя очень странно.
Бай Цзэминь испытывал гнев, боль, разочарование, желание отомстить, жалость, стыд, неверие, сомнение и многие другие эмоции, связанные с ребенком, человеком, ножом, побоями и многим другим. Однако все эти эмоции, которые должны были значительно помутить его рассудок под действием навыка Гнев Кровавого Берсерка, не смогли сильно затуманить его разум, и на самом деле он почти не почувствовал никаких изменений.
Конечно, Бай Цзэминь знал, что все это благодаря титулу "Блестящий Разум" и навыку "Неподвижное Сердце".
Он снова осознал, насколько синхронизированы его навыки. Казалось, все было идеально согласовано.
Преодолев 1000 метров, он медленно прекратил подъем, и, наблюдая за своим телом, не мог не скривиться от того, насколько жалким был его нынешний вид.
"Меня действительно избили как собаку". Бай Цзэминь покачал головой и молча поднял правую руку к небу.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!....
Под активацией Манипуляции Крови и контролем Бай Цзэминя над жемчужиной для хранения жидкости, десятки литров крови взлетели в небо, и с поразительной скоростью тысячи и тысячи багрово-красных копий начали формироваться.
"Что... Что он пытается сделать?" спросила Сунь Лин с бледным лицом, глядя на небо в постоянном страхе.
Ночь в тот день была безлунной, но звезды были налицо. Однако над головой у всех, в черном плаще с белыми веснушками, больше всего бросались в глаза ярко-красные веснушки, которые быстро увеличивались в количестве и распространялись повсюду, как неугасимая чума.
Сегодняшний день определенно войдет в историю и не сможет стереться из памяти Сунь Лин и всех остальных даже в ближайшие годы.
Шангуань Бин Сюэ не произнесла ни слова, а лишь слегка стиснула жемчужные зубы и пропела под нос: "Ледяная Крепость".
Под ее ногами появился светящийся лазурный магический круг, который под ее чутким контролем вырос на 200 метров, после чего она перестала подавать Ману для его увеличения. Вместо этого Шангуань Бин Сюэ стала вкладывать Ману в толстые стены высотой пять метров и толщиной более 120 метров, а также в крышу из более чем 400 метров чистого льда.
Наконец, она сосредоточила Ману и Магию, чтобы максимально укрепить Ледяную Крепость, и стены начали испускать слабое голубое свечение, освещавшее окрестности. В то же время образовавшийся иней заморозил часть земли, но затем оттаял благодаря магическому кругу на площади; процесс повторялся снова и снова.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Хотя звуки взрывов, доносящиеся из леса, были слабо слышны изнутри, никто не мог видеть, что происходит за ледяными стенами, которые Шангуань Бин Сюэ возвела, чтобы защитить всех.
"Жаль, что Пэй Пэй и ее навык "Общие Защитные Глаза" сейчас не здесь". Пробормотала Шангуань Бин Сюэ под нос сквозь стиснутые зубы, не понимая, что происходит во внешнем мире.
(A/N: Пэй Пэй и ее навык появились в главе 429, если вы хотите проверить еще раз).
...
Кан Гуйин слегка нахмурился, наблюдая за странным движением молодого человека в небе.
"Что он хочет сделать этими бессмысленными атаками...?" в замешательстве пробормотал Король Кан.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Кровавые копья сыпались с неба, как торпеды, вызывая взрывы и хаотично падая повсюду в лесу.
Яростный рев зверей-мутантов смешивался с воплями боли тех, кто был поражен кровавыми копьями, но не умер сразу.
Только через 10 секунд, после падения более 4000 копий, Кан Гуйин вернул свое внимание к Бай Цзэминю. Однако, когда он снова перевел взгляд на молодого человека в небе, глаза Кан Гуйина расширились.
"Что за черт? Почему аура этого парня так сильно выросла?"
Кан Гуйин был в восторге. Чем сильнее оказывался Бай Цзэминь, тем больше он радовался за будущее человечества, и тем спокойнее он себя чувствовал, зная, что не совершает ошибки, желая оставить наследие Королевства Кан в руках молодого человека.
"Старейшина Кан, спасибо, что подождали".
Голос Бай Цзэминя эхом отразился от неба и растянулся на многие мили по всей длине и ширине неба.
"Хахаха! Малыш, этот старик думал, что ты заставишь меня стоять здесь до самой смерти!" Кан Гуйин засмеялся сквозь зубы, раскрыл обе руки и сказал громким и веселым голосом, нехарактерным для человека, который вот-вот исчезнет навсегда: "Давай, парень! Выложись на полную и не разочаруй эти мои старые кости!"
[Воля Бога Войны: 65% / 65%].
Зеленые буквы вспыхнули в зрачках Бай Цзэминя, когда он громко крикнул: "Не волнуйся, старейшина Кан! На этот раз я точно дам тебе атаку, которая тебя не подведет!"
Под радостный смех некогда названного Короля Кана, Бай Цзэминь глубоким голосом крикнул:
"Багровое Пламя!"
Бах!
Красный огонь мгновенно вырвался из тела Бай Цзэминя и по его команде окружил все лезвие его меча, танцуя в тандеме с багровыми молниями, которые таяли в море красного пламени.
Но на этом он не остановился.
"Бесконечное Пламя Голубого Лотоса!"
Бах!
Голубое пламя слилось воедино, не борясь с багровым пламенем. На смену голубому и багровому пришло фиолетовое пламя. Пока фиолетовое пламя горело, не повреждая оружие, багровая молния яростно трещала вокруг, словно доказывая свое присутствие.
Грохот...
Атмосфера вокруг Бай Цзэминя начала гудеть после того, как он отменил эффект Манипуляции Крови на платформе под своими ногами. Потеряв единственную опору, удерживающую его в небе, его тело начало медленно падать и постепенно набирало скорость, оставляя за собой след из фиолетового пламени и багровых молний, куда бы он ни переместился.
Однако Бай Цзэминь успел упасть всего на десяток метров, когда его голос эхом разнесся по ночному небу:
"Ловкость на Силу!"
Его тело окружил характерный божественный золотой свет Наложенной Регенерации, и он без колебаний поменял 1900 очков Ловкости на 1900 очков Силы.
[Бай Цзэминь -}
[Сила: 3805]
Кан Гуйин сузил глаза, наблюдая за яркой вспышкой золотого света с фиолетовыми и красными вспышками, танцующими вокруг него, он не мог не поразиться в своем сердце, когда почувствовал изменения в ауре молодого человека, который падал прямо на него.
"Очень хорошо! Я, Кан Гуйин, окажу тебе уважение, которого заслуживает такой талантливый воин, как ты, и на этот раз не буду сдерживаться!"
"Усиление Силы!"
"Усиление Скорости!"
Кан Гуйин выкрикнул название двух навыков, и его аура тут же взметнулась вверх.
"Малыш, не умирай!"
Бум!
Оставив эти слова на ветру, Кан Гуйин топнул ногой по земле и выстрелил в небо, чтобы встретить золотую вспышку высотой более 800 метров и спуститься вниз.
Бай Цзэминь почувствовал, как каждый мускул его тела взорвался из-за чудовищного давления Силы, которое он испытывал в этот момент. Он, еще не полностью оправившийся от полученных ран, обладал совсем другой Силой, чем до того, как его избил Кан Гуйин.
Тем не менее, он стиснул зубы, и в его красных демонических глазах загорелась вспышка решимости.
"Манипуляция Гравитацией.... x30!!"
Скорость падения Бай Цзэминя внезапно возросла, и его тело превратилось в золотое пятно, оставившее после себя несколько золотых световых колец с фиолетовыми примесями и трещащие молнии в результате разрушения звукового барьера Земли.
На этот раз врасплох был застигнут Кан Гуйин, а не Бай Цзэминь. К тому времени, как старик осознал это, Бай Цзэминь был уже над его головой в 50 метрах и наносил удар своим оружием.
"Удвоенная Сила!" прорычал Кан Гуйин и, не раздумывая, ударил кулаком вверх.
В то же время Бай Цзэминь прорычал:
"Грохот Небес, Сотрясение Земли!".
Итог битвы
Совсем не так, как теоретически должно происходить при столкновении двух чрезвычайно мощных источников энергии, когда Последние Слова Дракона Багрового Грома, которым владел Бай Цзэминь, встретился с кулаком Кан Гуйина, покрытым его перчатками 4 ранга, не произошло немедленного взрыва, потрясшего землю и оглушившего мир.
Громоподобная скорость, с которой Бай Цзэминь падал с неба после активации Манипуляции Гравитацией в 30 раз сильнее земного притяжения, была остановлена на месте, и если бы человек посмотрел на небо издалека, то смог бы увидеть золотистую точку с красными и фиолетовыми оттенками, парящую в небытии.
Вы изучили активный навык Третьего Порядка 4-го уровня "Грохот Небес, Сотрясающий Землю".
Бай Цзэминь не удивился зеленому сообщению, вспыхнувшему на его сетчатке, да и вообще, он был не в том положении, чтобы беспокоиться об этом.
В течение первой секунды, когда две атаки соединились, красноглазый и черноглазый взгляды встретились в тишине.
На втором тике тонкой стрелки часов из точки соединения меча и перчатки начал расти огромный пузырь вакуума, быстро распространяясь наружу в форме сферы. Воздух и все его компоненты были изгнаны из пузыря небытия, и вся материя, кроме двух сил, стоящих друг против друга высоко в небе, была уничтожена без единого звука.
На третьей секунде и Бай Цзэминь, и Кан Гуйин начали ощущать, что стало началом конца этого короткого, но, несомненно, величественного противостояния, невиданного ранее между державой Первого Порядка и тем, что когда-то было державой Четвертого Порядка.
Бай Цзэминь снова почувствовал ужас, перед представителем Четвертого Порядка, когда чудовищная сила перешла от его меча к его рукам, легко проникла в его тело и начала сеять хаос в его еще не до конца заживших внутренних органах. Но это был еще не конец: Бай Цзэминь чувствовал, как его кровеносные сосуды лопаются один за другим, и краем глаза он видел, как огромные капли крови плавают внутри пузыря небытия, прежде чем разбиться от безмолвного давления внутри.
Но Кан Гуйин не стал в этот раз бесплатно принимать ущерб, который он наносил Бай Цзэминю.
Пока Бай Цзэминь испытывал непреодолимую боль и пытался сохранить сознание, Кан Гуйин впервые в жизни почувствовал смертельное восхищение и даже страх перед существом Первого Порядка, которому едва исполнилось двадцать лет.
Вес "Последних Слов Дракона Багрового Грома" составлял около 6 тонн, но одна из его опций удвоила его вес, когда он встретил слишком большое сопротивление на траектории рассечения. Как будто этого было недостаточно, эти 12 тонн приводились в движение существом, чье тело обладало силой более 300 человек, когда оно падало с высоты более 1000 метров со скоростью, в 30 раз превышающей силу притяжения всего мира.
Перчатка 4 ранга была оружием, которое выковал для Кан Гуйина лучший кузнец Королевства Кан, однако в данный момент это оружие 4 ранга проигрывало оружию 3 ранга. Все началось с маленького тихого треска, но через долю секунды этот маленький треск распространился по всему кулаку перчатки и быстро распространялся по всему телу, достигнув даже правой руки доспеха.
На четвертой секунде внутри пузыря небытия раздался странный звук, похожий на свист, издаваемый на высоких частотах, который, достигнув 400 метров в диаметре, перестал распространяться, и, когда его края стали полностью видны, он начал сжиматься еще быстрее, по сравнению с его предыдущим ростом.
К пятому тику часовой стрелки прямо между двумя орудиями появилось нечто вроде черной дыры с темными молниями и золотыми краями.
В то же время Бай Цзэминь не мог ничего сделать даже с помощью Манипуляции Крови, чтобы предотвратить излияние большого потока крови изо рта, даже несмотря на стиснутые зубы, так как он активировал Наложенную Регенерацию в восьмой раз за день, чтобы поддерживать свою Силу на максимально возможном уровне.
Что касается Кан Гуйина...
Половина его тела от пояса вниз удивительным образом исчезла, словно ее и не было, как и его доспехи. Фиолетовое пламя и багровые молнии распространились от его правой руки по всем частям тела, сжигая его душу и навсегда ускоряя его кончину.
Крови не было, она просто... Исчезла.
"Какая жалость..." Кан Гуйин вздохнул с выражением сожаления на лице.
Сначала Бай Цзэминь не понял, что означают слова Кан Гуйина, но в следующий момент выражение его лица, которое до сих пор было твердым, как скала, пытающаяся придавить своего врага, изменилось.
Грохот....
Все началось с очень маленького и почти неслышного грохота.
Однако в считанные доли секунды этот грохот начал распространяться повсюду. В то же время, прежде чем Бай Цзэминь или Кан Гуйин смогли сделать что-либо, чтобы остановить это, пузырь небытия окончательно сжался до максимума, а затем произошло то, что по природе происходит, когда что-либо большого размера и плотности сжимается сверх того, что позволяют ему сделать его законы.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!!!!!!!
"Ух!" Бай Цзэминь сильно нахмурился, когда броня на его руках взорвалась, обнажив руки, не слишком приятные для глаз из-за крови и плоти, обнаружившихся под разорванной кожей.
Однако ударная волна, пронесшаяся по небу и стершая с лица земли несколько облаков в радиусе 100 км вокруг, не смогла отбросить тело Бай Цзэминя назад, и он продолжал упорно давить на землю с решимостью в наполненном болью взгляде.
Он знал... Он знал, что это его последний шанс! Если Бай Цзэминь потерпит неудачу сейчас, то пути назад уже не будет!
Поэтому, даже если его душа будет разорвана на части, он должен был выстоять!
Ударная волна пронеслась по ближайшим деревьям, отрывая их от земли и разрывая на части, звери-мутанты, которые охотились или просто отдыхали, даже не поняли, что произошло, так как их тела взорвались в кровавое месиво, части гор отломились, а земля раскололась, когда огромные осколки гор начали падать с большой высоты.
На каменной площади магический круг постоянно светился, пытаясь выдержать разрушительное давление с неба, но по постоянно растущим трещинам было ясно, что он скоро разрушится. В то же время ледяная крепость, возведенная Шангуань Бин Сюэ, начала дрожать, и стены, укрепленные ее Маной, вскоре стали терять толщину и прочность.
Шангуань Бин Сюэ ничего не оставалось, как стиснуть зубы и, пока земля под ногами содрогалась, словно землетрясение сотрясало весь мир, продолжать вливать Ману в ледяную крепость.
В небе от центра удара наружу начали распространяться фиолетовые языки пламени и молнии. Более трех километров было озарено багровым и фиолетовым сиянием, пугая самых недалеких зверей-мутантов, которым, к счастью, удалось пережить ударную волну, или тех, кто был достаточно силен, чтобы уцелеть с ранами разной величины на их крепких телах.
Кан Гуйин усталыми глазами вглядывался в лицо стоящего перед ним юноши... и он не мог отрицать, что увиденное его порадовало; несмотря на то, что его зрение было залито кровью, глаза Бай Цзэминя были широко открыты, и среди кроваво-красного цвета эти два ярко-малиновых глаза особенно бросались в глаза.
Но больше всего Кан Гуйина порадовал твердый, решительный взгляд этих глаз.
Если забыть о ребенке 20 лет, то даже ветерану войны, испытавшему ужас поля боя, было бы трудно сохранять такое твердое выражение лица, когда все его тело разрывали на части, а душу грозились стереть с лица земли.
Кан Гуйин задался вопросом, сможет ли он сделать то же самое в первые годы своей эволюции, и ему не составило труда найти честный ответ на свой вопрос.
"Я бы очень хотел остаться, чтобы посмотреть, кто выйдет с победителем... Но боюсь, что в этой жизни, это невозможно, брат Цзэминь". Кан Гуйин сказал с ноткой сожаления, глядя на каменную площадь на грани уничтожения.
Выражение лица Бай Цзэминя слегка изменилось, когда он осознал очевидную перемену в том, как Кан Гуйин называл его.
Для гордого и могущественного существа, который при жизни был королем сотен миллионов, а также великим эволюционером души Четвертого Порядка, называть его "братом"... Это был способ Кан Гуйина показать свое одобрение и уважение тому, кто заслужил это от него.
"Брат Цзэминь, после этого игнорируй четвертую пагоду".
Голос Кан Гуйина звучал из-за черной сферы с молниями, которая выросла достаточно большой, чтобы разделить двух бойцов.
"Четвертая пагода на самом деле является ключом к пятой пагоде, где спрятано настоящее сокровище. После того как ты полностью восстановишься, отправляйся к пятой пагоде, магический круг сразу же телепортирует тебя туда. Но помни, не входи туда до полного выздоровления, потому что там есть сильные враги, даже для тебя, из-за их количества."
Бай Цзэминь открыл рот, чтобы что-то сказать, но все, что он успел сделать, это то, что из его организма стало выходить все больше и больше крови вместе с небольшими фрагментами плоти, которые были проглочены черной сферой, которая на самом деле была еще более ужасающим отображением пространственных трещин.
"Если бы этот мир был на Второй Стадии, мы могли бы повеселиться еще больше, но мы ничего не можем сделать. Брат Цзэминь, если есть "загробная жизнь", давай как-нибудь выпьем! Но не смей туда идти, пока не умрешь от старости ха-ха-ха!"
"Гордость моего правления, я передаю ее тебе!"
Оставив эти слова, Кан Гуйин, который в этот момент существовал только как верхняя часть тела, перестал толкаться вверх, и тут же фрагмент его души, который содержался в специальной броне благодаря одной из ее опций и силе Камня Души Четвертого Порядка, пострадал от атаки, давящей сверху.
Все произошло слишком быстро, Бай Цзэминь даже не успел ничего сделать, когда взмах его меча, который был прегражден на полпути, наконец завершился.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!
Еще один ужасающий взрыв потряс горный хребет, и издалека стало видно, как небольшой объект, окруженный пламенем и молниями, летит вниз, оставляя за собой след, в то же время другой, окруженный золотой аурой, падал, но гораздо медленнее.
Черная сфера, появившаяся в результате разрушения мирового барьера из-за столкновения и сопротивления двух сил, слишком больших для ее нынешних возможностей, быстро исчезла без следа после того, как одно из двух сопротивлений внезапно прекратило борьбу.
Как и прежде, если Кан Гуйин продолжал бороться и упорствовать до последнего момента, существовала некоторая вероятность того, что Бай Цзэминь потерпит поражение, так как импульс постепенно покидал его.
Однако, если бы Кан Гуйин и Бай Цзэминь продолжали сражаться, все вокруг было бы уничтожено, кроме руин, которые находились неизвестно сколько метров или километров под землей.
С уничтожением каменного квадрата, магического круга доступа к руинам, руны защиты и поглощения урона также были бы уничтожены... Короче говоря, ни в коем случае нельзя сказать, что Кан Гуйин спас жизни людей на площади и жизни тех, кто находился в третьих руинах, которые могли быть похоронены там навсегда.
Когда Бай Цзэминь падал с неба без сил, обессиленный, с телом, покрытым кровью и порезами, он, естественно, понял причину, по которой Кан Гуйин сделал то, что сделал... и, осознав это, он не смог остановить ни одной слезы благодарности, упавшей из его правого глаза, хотя он не пролил ни одной слезы, даже несмотря на всю боль, которую он чувствовал. (прим. Либо я не правильно перевел, либо автор накурился чего-то. Как он пролил слезы, если он их не пролил? Напишите в комменты, вдруг я чего-то не догоняю)
Такая победа... Это была победа, которую, если возможно, Бай Цзэминь надеялся никогда больше не испытать за всю свою жизнь.
Хотя теоретически он победил, Бай Цзэминь не чувствовал радости или счастья, которые обычно испытывает победитель, он чувствовал горечь, которая, вероятно, будет сопровождать его всю жизнь.
___________________________________________________________________________
Название главы я придумал сам, так как оно содержало спойлер, автор опять решил оставить название в конце главы. Но там где я беру главы, в конце таких глав нет названий. А в ориге я не могу посмотреть, потому что там все платно. Вот такие вот дела)
Любовь Лилит и Ядро Вселенной
Бум!
Тело Бай Цзэминя упало с неба и, как безжизненная скала, тяжело ударилось о каменное основание площади. К счастью, несмотря на поверхностные трещины, единственное, что произошло при сильном падении, это легкое содрогание, но оно нисколько не повредило магический круг.
Грудь Бай Цзэминя тяжело вздымалась и опадала при каждом вдохе, и когда он посмотрел на звездное небо, свободное от облаков в довольно большом диапазоне, как вторичное следствие столкновения между его и Кан Гуйина атакой, он не мог остановить свое лицо от ужасной гримасы боли.
Хотя Бай Цзэминь мог упасть легко, как перышко, боль, поразившая каждую клеточку его тела, и печаль, на мгновение охватившая его душу после вечного ухода того, кто мог бы быть отличным другом, не позволили ему сосредоточиться настолько, чтобы активировать Манипуляцию Гравитации.
"Уф..."
Когда он попытался встать, кровеносные сосуды в мышцах его ног разорвались на части, и кровь начала вытекать из трещин, которые теперь покрывали все его снаряжение. Что касается его драгоценных боевых перчаток, то они были разрушены еще раньше, и от них ничего не осталось.
Свуш!
Легкий ветерок нежно колыхал темные волосы Бай Цзэминя, которые в этот момент были практически полностью красными из-за его собственной крови.
"Ты в порядке?"
"... По крайней мере, я не умираю".
"... Глупый."
Лилит помогла Бай Цзэминю, но когда он подумал, что она поможет ему встать на ноги, он был немного удивлен, когда она лишь аккуратно приподняла его макушку, чтобы его голова удобно лежала на ее мягких, пушистых бедрах.
Несмотря на то, что черное шелковое платье было между кожей и кожей, ему не нужно было ощущать их непосредственно, чтобы понять, что они определенно будут названы Восьмым Чудом Света. На самом деле, Бай Цзэминь чувствовал, что он, скорее всего, недооценивает их, учитывая личность Лилит и ее положение во Вселенской шкале силы и красоты.
"Твое платье будет испачкано моей кровью".
"Не волнуйся, твоя кровь не испачкает мое платье благодаря слою маны, окружающему его".
"... Разве ты не могла просто сказать, что тебе все равно?"
"Думаешь, это одна из твоих любимых новелл, которые ты когда-то читал?"
"Хахах... Ух..."
Бай Цзэминь скорчил гримасу, а затем медленно вздохнул и осторожно закрыл глаза.
Прошло несколько секунд, в течение которых они оба молчали, только ветер уносил запах крови Бай Цзэминя, но приносил запах крови от большого количества зверей-мутантов и других эволюционировавших существ, которые были убиты толчками только что закончившейся короткой, но смертельной битвы.
"... Эй, Лилит." тихо прошептал Бай Цзэминь, еще не открывая глаз.
"Мм?" спросила Лилит с мелодичным гулом, глядя нежными глазами на его измученное и бледное лицо, в то время как ее мягкие и нежные руки осторожно удаляли пятна крови.
"Такие битвы... часто ли они происходят?"
Руки Лилит на мгновение замерли, а затем она продолжила стирать кровь с лица Бай Цзэминя ладонями, затем стерла кровь с рук своей маной и повторила процесс с предельной осторожностью, как будто она заботилась о чем-то очень нежном и дорогом для нее.
"Ты имеешь в виду битву, где тебе придется столкнуться с врагом, который на самом деле не является твоим врагом?" - спросила она спокойным мягким голосом.
"Мм..."
Бай Цзэминь слегка кивнул, не открывая глаз, наслаждаясь ласками женщины, которая сумела помочь ему исцелить все существующие следы его прошлых эмоциональных шрамов и которая по сей день стала одним из его самых высоких приоритетов, если не самым высоким из всех.
"Нет... Такие сражения ни в коем случае не являются нормальными".
Лилит осторожно покачала головой, хотя и знала, что Бай Цзэминь не может ее видеть. Убрав кровь, она продолжила нежно ласкать его лицо, наблюдая, как его Здоровье с помощью Манипуляции Крови восстанавливает поврежденные ткани.
После небольшой паузы она продолжила: "Сражения, подобные тому, что произошло между тобой и человеком по имени Кан Гуйин, настолько редки, что большинство живых существ не переживают их за всю свою жизнь, есть даже много Высших Существ, которым десятки тысяч лет и которые никогда не сталкивались с подобной судьбой. В конце концов, обычно есть только три пути, по которым могут пойти два существа, когда дело доходит до взаимоотношений."
"Три пути?"
"Мм. Первый путь - это путь нейтралитета, когда никто не вмешивается в жизнь другого. Второй путь - это путь вражды, когда оба существа сражаются насмерть либо ради того, чтобы развиваться выше, либо из-за какой-то личной неприязни, либо ради идеи украсть что-то у другой стороны, либо по многим другим причинам. И, наконец, третий путь - это путь союза. На этот третий путь попадают дружба, романтика, общие интересы и так далее". Лилит объясняла, используя тот же низкий, сладкий тон голоса.
Затем она заключила: "Очень редко появляется четвертый путь..... Путь, на котором два существа, которые явно не являются врагами и на самом деле могли бы быть хорошими друзьями или даже парой, не имеют другого выбора, кроме как бороться из-за различных обстоятельств, которые жизнь поставила перед ними."
"Понятно..." Бай Цзэминь медленно открыл глаза и, вздохнув, тихонько пожаловался: "Похоже, мне не повезло...".
Сказав эти слова, Бай Цзэминь попытался встать, что, естественно, привело к ухудшению состояния ран на ногах и руках. Тем не менее, он пытался встать, но с помощью Лилит, которая, казалось, понимала его чувства, ему удалось подняться на ноги.
"Спасибо."
"Тебе нужно благодарить меня за что-то подобное?"
Бай Цзэминь ничего не сказал и потащил свое уставшее тело туда, где теоретически должно было находиться тело Кан Гуйина, если бы не тот факт, что у того больше не было настоящего физического тела.
С помощью навыка "Манипуляция Кровью", сделав несколько шагов, ему удалось частично залечить раны и предотвратить дальнейшее истечение крови из тела. Но даже этого было недостаточно для восстановления, и, по оценке Бай Цзэминя, при такой скорости заживления ему потребуется не меньше недели или двух, чтобы вернуться к оптимальному состоянию.
К счастью, однако, с таким божественным навыком, как Регенерация и ее Второй Активацией "Наложенная Регенерация", Бай Цзэминь сможет значительно сократить это время, а при поддержке мага-целителя ему понадобится всего день или два, чтобы полностью восстановиться.
Пройдя около двухсот метров, Бай Цзэминь наконец достиг четвертой пагоды и замер на месте, увидев маленький светящийся предмет размером с ноготь.
Зрачки Бай Цзэминя слегка дрогнули, и он подсознательно пробормотал: "Это...".
Лилит на мгновение удивилась, затем вздохнула и тихо сказала: "Хотя жаль, что его нельзя использовать для развития каких-либо навыков или чего-то подобного, потому что у него почти не осталось энергии, этот малыш все еще имеет много применений...... Возможно, человек по имени Кан Гуйин с самого начала планировал оставить его тебе".
Бай Цзэминь стиснул зубы, и в его черных глазах мелькнула грусть, которая после деактивации двух уровней Гнева Кровавого Берсерка вернулась к своему нормальному тону. Он ничего не сказал и не бросился вперед, как сделал бы любой другой представитель Низших Существ во Вселенной в подобных обстоятельствах и перед лицом такого сокровища.
Вместо этого Бай Цзэминь стиснул зубы и изо всех сил старался не обращать внимания на ужасную боль, заставляя себя наклонить верхнюю часть тела так, чтобы его фигура образовала идеальный прямой угол, словно то, что было перед ним, имело глубокий смысл в его глазах и в его сердце.
Бай Цзэминь был очень гордым человеком. Еще до того, как он развился, задолго до того, как стал лидером огромной фракции, и задолго до того, как обнаружил, что обладает потенциалом править мириадами людей и даже расами, его гордость была прочно запечатлена в каждой его косточке. Поклон на 90 градусов был доступен только тем людям, которые тем или иным образом заслужили его уважение или стали важной частью его жизни, и только его родители видели его стоящим на коленях.
Однако Кан Гуйин назвал Бай Цзэминя "братом" незадолго до того, как тот навсегда покинул этот мир.
Несмотря на то, что они встретились всего на пару минут, несмотря на то, что жизнь не дала им времени пообщаться так, как им обоим хотелось бы, Тэн Хуа и Лян Цзин были правы, когда говорили, что отношения, закаленные на поле боя, зачастую крепче и надежнее, чем те, что складывались годами.
Принципы и идеалы Кан Гуйина практически идеально совпадали с идеалами Бай Цзэминя; оба были людьми, которые сражались или воевали ради блага своего рода, были готовы идти на жертвы ради большего блага, имели четко обозначенные нижние границы, взгляды на дружбу и вражду были настолько близки, что оба, несмотря на то, что не хотели этого, сталкивались друг с другом с намерением уничтожить другую сторону... и, вероятно, многое другое.
Тогда, учитывая, что существо Четвертого Порядка и тот, кто был настоящим Королем, готов назвать его братом, какая причина была у Бай Цзэминя отказываться?
"Для меня, Бай Цзэминя, большая честь, что я смог встретить в своей жизни такого человека, как вы. Хотя мы не пили под лунным светом, для меня, Бай Цзэминя, честь быть вашим заклятым братом. Брат Кан, большое спасибо за все!" - сказал он почтительным и слегка задыхающимся голосом.
Кан Гуйин был первым заклятым братом Бай Цзэминя, но как только он принял его, он потерял и его.
Когда в голове Бай Цзэминя пронеслись сотни мыслей, а в сердце появилась сильная горечь, легкий звук движущегося шелка и аромат роз, которые он так любил, на мгновение обняли его.
"Ты..."
Глаза Бай Цзэминя расширились от шока, когда он увидел, что, как и он, Лилит поклонилась на 90 градусов с почтительным выражением лица.
Для Бай Цзэминя поклониться - это одно. Но для Лилит сделать это было совсем другое!
Она не только считалась одной из двух самых красивых женщин в истории Вселенной, но и была гордым Высшим Существом Шестого Порядка! Лилит была обладательницей двух Фрагментов Твердыни*, оставленных существами, которые превзошли пределы Записи Души, и одной из самых могущественных силовых структур во Вселенной!
(прим. Вот здесь я реально немного напортачил. Firmament, также переводится как Небосвод. Можно сказать, что правильное название, это Фрагмент Небосвода или Неба. Теперь решение за вами, можем оставить старый вариант, и вы просто запомните, то что я написал)
Тот факт, что кто-то с таким прошлым склонился перед существом Четвертого Порядка, был просто неслыханным в истории, и Кан Гуйин, вероятно, был первым, кто достиг чего-то подобного!
"Почему ты смотришь на меня такими изумлёнными глазами?" Лилит посмотрела на него сбоку и сказала низким голосом: "Хоть я и Лилит, суккуб Шестого Порядка и часть Демонической Армии, я также твоя женщина... Если ты, Бай Цзэминь, уважаешь кого-то другого настолько, что склоняешься и принимаешь его как своего заклятого брата, то я, как твоя женщина, естественно, должна проявлять уважение к нему".
Оставив Бай Цзэминя в шоке, Лилит опустила голову и сказала нежным голосом: "Брат Кан, спасибо тебе за все".
Бай Цзэминь стоял ошеломленный несколько секунд, затем закрыл глаза, и на его лице медленно появилась улыбка.
Ему действительно удалось поймать великолепную женщину!
Через минуту они оба выпрямились и молчали, прежде чем Бай Цзэминь серьезным голосом сказал:
"Лилит, я принял решение".
"Мм? Решение?" Лилит наклонила голову, глядя на него в замешательстве.
Бай Цзэминь указал вперед и сказал твердым и высокомерным голосом: "Ядро Вселенной, самый важный и самый блестящий город из всех, которые когда-либо были зарегистрированы в учебниках истории... Его название будет Город Кан!"
Камень Души Четвертого Порядка
Внутри ледяной крепости, которую Шангуань Бин Сюэ возвела ранее и которая содержала 60% ее Маны, так как это был минимум, необходимый для того, чтобы выдержать афтершок атаки, сравнимые с афтершоками взрыва ядерной бомбы, все те, кто потерял сознание из-за сильного шока, вызванного взрывной звуковой волной от первого столкновения между Бай Цзэминем и Кан Гуйином, еще не открыли глаза.
(прим. Aftershock – толчок после землетрясения или просто толчок)
Хотя никто из них не умер, было ясно, что по крайней мере до конца ночи они вряд ли проснутся, так как в отличие от монстров с высоким уровнем Здоровья, все они только-только стали существами Первого Порядка или находились в процессе завершения прорывных квестов.
Но стоявшие на ногах Чэнь Хэ, Нангун Линсинь, Цай Цзинъи, Чжун Дэ, Шангуань Бин Сюэ, Сунь Лин, Фэн Хун, Тэн Хуа, Хуан Тянь, Лян Цзин, Фэн Тянь Ву и, конечно же, единственный зверь-мутант в группе, Маленькая Снежка, а также еще два десятка эволюционеров души; ждали момента, когда хаос, бушевавший за пределами ледяной крепости, закончится, чтобы наконец выйти и посмотреть, кто же победил.
Если победит Бай Цзэминь, то они смогут жить и продолжать творить историю вместе, продвинувшись достаточно далеко, чтобы в ближайшем будущем стать частью команды отцов-основателей новой родины.
Если Бай Цзэминь не победит, то их жизнь заканчивалась, и это был безвременный конец их пути, пути, который мог быть ярким.
Третьего варианта не было. Потому что они были слишком слабы для этого.
"... Все закончилось...?" пробормотал Чэнь Хэ несколько неуверенно.
"... Похоже... Похоже на то...?" Цай Цзинъи тоже не была уверена в своем ответе.
Прошло около двух минут с тех пор, как ужасающие взрывы, доносящиеся с небес, а также яркий свет, рожденный от яростных атак двух сил, недоступных пониманию большинства присутствующих, полностью прекратились.
Шангуань Бин Сюэ с побледневшим лицом медленно опустила руки, направленные на крышу ледяной крепости. Мана в ее теле перестала циркулировать, и ее Мана перестала уменьшаться, поскольку она больше не давала защитному сооружению энергию для дальнейшего укрепления.
Еще минуту все молчали, после чего Шангуань Бин Сюэ взмахнула рукой, и ледяная крепость начала таять с удивительно высокой скоростью, учитывая огромное количество льда, которое было использовано для ее создания.
"Мы выходим?" Нангун Линсинь слегка нахмурилась.
"Взрывов больше не было, и даже звериного рева уже давно не слышно". Сунь Лин указала на это, стараясь вести себя спокойно. "Наверное... Битва уже закончилась".
После секундного колебания Тэн Хуа задал вопрос, который так или иначе задавали в своих сердцах многие:
"Но... Что, если мы выйдем только для того, чтобы узнать, что Бай Цзэминь потерпел поражение...?"
Все они слышали, как Кан Гуйин говорил, что он - силач Четвертого Порядка, и своими глазами видели, как казавшегося непобедимым Бай Цзэминя избивали как мешок с песком и отправляли в полет с серьезными травмами, что доказывало, что слова человека, вышедшего из четвертой пагоды, не были чистой ложью.
Если бы противником были различные враги Второго Порядка, нынешняя группа не боялась бы сражаться, так как теперь у них было не только лучшее снаряжение, но они также поднялись на много уровней, развили навыки и даже владели мощными Электромагнитными Винтовками.
Они даже осмелились бы сразиться с существами Третьего Порядка, несмотря на то, что не знали, насколько они сильны; они верили, что у них есть возможность сразиться с ними.
Однако Четвертый Порядок? Они не могли даже представить, что может сделать существо такого масштаба, если нанесет реальный удар... Даже Бай Цзэминь, который мог разбить армии Второго Порядка и даже уничтожить миллионную армию врагов, казалось, был не в состоянии сделать очень много против такого существа, что же еще они могли сделать?
"Разве Бай Цзэминь не сказал это? Если он проиграет, то все здесь умрут". Чэнь Хэ бросил взгляд в сторону Тэн Хуа и ответил с удивительным спокойствием: "Вы все также видели барьер, окружающий это место. Мы все равно не можем покинуть периметр каменной площади".
"Это... Это правда". Тэн Хуа кивнул и вздохнул, покачав головой: "Забудьте об этом, если худшее случится, то пусть так и будет. Кто послал нас быть слабыми и неспособными решать свои судьбы?"
"Я не думаю, что этот человек проиграл".
Внезапно раздался голос, привлекший всеобщее внимание.
"Тянь Ву?" Фэн Хун посмотрел на свою дочь с ноткой удивления в глазах.
Обычно Фэн Тянь Ву не доверяла никому, кроме себя, поэтому трудно было поверить, что эта самая Фэн Тянь Ву так доверяет другому живому существу.
Фэн Тянь Ву временно проигнорировала отца и сказала ясным голосом: "Если Бай.... действительно проиграл в этой битве, то тот человек из Четвертого Порядка уже пришел бы за нами. Мы все слышали, как тот человек сказал, что ему осталось жить всего несколько минут, и его цель, как и у прежних големов, - служить испытанием этих руин."
Услышав слова Фэн Тянь Ву, все еще стоящие люди обменялись взглядами, и все заметили, что они уже не так обеспокоены, как раньше.
В конце концов, даже если все они были готовы сражаться и умереть вместе с Бай Цзэминем, страх смерти не был чем-то таким, чего можно было бы лишиться, просто решив сражаться. Это была естественная реакция каждой клетки тела - реагировать страхом смерти, реакция, в которой тело умоляло мозг как можно скорее покинуть опасную зону.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на Фэн Тянь Ву, и ее глаза вспыхнули любопытством, прежде чем она повернулась и сказала безразличным голосом: "Вы все можете подождать здесь, если хотите."
Хуан Тянь и остальные обменялись взглядами и увидели беспомощность в глазах друг друга.
Шангуань Бин Сюэ была единственным человеком, способным создать достаточно мощную и прочную защиту, чтобы оградить их от происходящего. Если она деактивирует барьер и уйдет, то им не будет смысла оставаться здесь, так как они все равно умрут, если что-то случится; в конце концов, никто из них не сможет сбежать с площади, пока не закончатся испытания.
Шангуань Бин Сюэ никого не ждала и первой покинула почти полностью растаявшую ледяную крепость. Второй за ней двинулась Ся Я.
Ся Я знала, что даже если Бай Цзэминь победит, его и без того израненное тело будет не в лучшем состоянии, и хотя она тоже была не в лучшем состоянии после того, как трижды использовала на нем Исцеление Проклятых, Ся Я знала, что всем присутствующим нужна высшая сила, чтобы избежать любой опасности, которая может быть в этом месте. Поэтому она стиснула зубы и заставила себя двигаться, несмотря на душевную боль, все еще жалящую каждый нерв ее тела.
Вскоре все начали двигаться к центру площади медленными и осторожными шагами, с максимальной осмотрительностью наблюдая за окружающей обстановкой. Но чем больше они смотрели вокруг, тем сильнее в их сердцах рождались неверие и страх.
* * *
Бай Цзэминь уже закончил выражать свое почтение Кан Гуйин, а также дал клятву под небесами, что когда-нибудь, в далеком будущем, сердцевина Вселенной будет известна под названием “Город Кан”.
Называя самую важную точку воссоединения в истории сотворения мира под фамилией Кан Гуйина и того, что когда-то было Королевством Кан, Бай Цзэминь выражал уважение, признательность и благодарность Королю Кану.
Даже если бы Кан Гуйин умер, и Бай Цзэминь ничего не смог бы с этим поделать, по крайней мере, его имя запомнили бы навечно.
"Я уверена, что брат Кан будет счастлив, откуда бы он ни смотрел". Мягко сказала Лилит, чувствуя, что эмоции Бай Цзэминя все еще несколько неустойчивы.
Бай Цзэминь глубоко вздохнул и кивнул: "Я знаю".
Хотя он хотел только одного - лечь спать и отдохнуть как физически, так и душевно, но сначала нужно было кое-что сделать.
Бай Цзэминь поднял маленький светящийся предмет и повертел его в руках. Несмотря на то, что он был размером с ноготь, его красивый темно-синий цвет особенно ярко выделялся под светом звезд, и хотя большая часть его энергии уже израсходовалась, оставшиеся 30 или 40% были достаточно велики, чтобы даже он не мог не почувствовать страха перед возможностью внезапного взрыва всей этой энергии.
"Этого не случится". Лилит захихикала, не зная, смеяться ей или плакать, так как поняла, о чем думает Бай Цзэминь. "Даже Неклассифицированные Камни Души неразрушимы и исчезают только тогда, когда энергия внутри каким-то образом расходуется, даже я не могу сломать такой камень. Не говоря уже о Камне Души Четвертого Порядка".
"Камень Души Четвертого Порядка..." Бай Цзэминь не мог не задохнуться, когда на сетчатке его глаза промелькнула простая, но многозначительная запись о маленьком камне в его руках.
Хотя он уже чувствовал это в своем сердце, но увидеть это своими глазами и подтвердить это своим разумом было совсем другое дело!
Это был Камень Души Четвертого Порядка, черт возьми! Возможно, существовали даже существа Четвертого Порядка, которые никогда в жизни не видели его, не говоря уже о том, чтобы держать в руках, но вот Бай Цзэминь, существо Первого Порядка, теперь владел им!
"Даже если он сильно изношен, эта энергия должна быть эквивалентна, по крайней мере, нескольким сотням или, может быть, даже тысяче Камней Души Третьего Порядка." изумленно пробормотал Бай Цзэминь.
"Этот Камень Души в твоих руках должен быть Камнем Души, который брат Кан использовал, чтобы запечатать часть своей души прямо перед смертью". Лилит указала на камень сбоку. "Учитывая, что в Камне Души в твоих руках осталось так много энергии, можно сказать, что даже если бы никто не приходил в эти руины по крайней мере несколько миллионов лет, оставшаяся нить души могла бы выдержать испытание временем, используя энергию внутри Камня Души".
"Понятно..." Бай Цзэминь кивнул.
Пространственное кольцо слегка засветилось, и вскоре Камень Души был помещен внутрь.
Повернувшись к четвертой пагоде, он увидел, что она претерпела заметные изменения.
Четвертая пагода закрылась и испустила слабое зеленое свечение, которое в полутьме ночи было особенно ярким. Это зеленое свечение поглотил магический круг на площади, и хотя в данный момент он должен был быть освещен зеленым на 8/10, на самом деле он светился полностью.
Глядя на центральную, пятую и последнюю пагоду, Бай Цзэминь наконец-то понял, что имел в виду Король Кан, говоря, что четвертая пагода была последним испытанием и служила лишь ключом для активации магических кругов пятой.
"Так вот где находится настоящее сокровище, оставленное братом Каном..."
Бай Цзэминь с трудом сдержал желание броситься к пятой пагоде. Он все еще помнил, что сказал ему Кан Гуйин перед тем, как навсегда покинуть этот мир.
Кан Гуйин знал, насколько силен Бай Цзэминь, поэтому он сказал, что пока он полностью не восстановится, ему не следует входить в пятые руины, так как враги там были очень сложными, даже для него. Что же за существа обитали там внизу?
Может ли это быть еще одно существо Четвертого Порядка?
Три дня
Бай Цзэминь уже собирался развернуться и уйти, как вдруг заметил группу людей, приближающихся в его сторону. Не было необходимости размышлять о Силе Души другой стороны, так как среди них был человек, который сиял так ярко по сравнению с другими, что сравнивать их было все равно, что сравнивать яркость луны с яркостью звезд.
Оглянувшись через плечо, Бай Цзэминь увидел встревоженные глаза Шангуань Бин Сюэ.
Позади нее Сунь Лин и все остальные, кроме небольшого числа тех, кто остался защищать эволюционеров души и солдат, потерявших сознание, смотрели на него с беспокойством и сомнением.
Бай Цзэминь ничего не сказал, он просто кивнул.
Однако, несмотря на то, что это был всего лишь маленький жест, который легко мог остаться незамеченным, если не обращать на него внимания, все почувствовали, как будто огромный камень, который балансировал на их сердцах и мог упасть и раздавить их в любой момент, внезапно поднялся.
"Слава богу..." Чжун Дэ вздохнул с облегчением и подсознательно сделал шаг назад.
Он только что воссоединился со своей матерью после стольких трудностей, и Чжун Дэ был единственным, что у нее было в этом мире. Хотя Чжун Дэ был готов умереть за Бай Цзэминя, так как был обязан ему всем: от своей нынешней жизни до силы и имущества, он, естественно, не хотел умирать прежде, чем обеспечит хорошее будущее для своей любимой.
"Это не благодарность богу". Поправила Нангун Линсинь ясным и облегченным голосом. Она посмотрела на Бай Цзэминя яркими глазами и сказала с нескрываемым восхищением: "Это благодаря Бай Цзэминю. Боги здесь ни при чем".
Услышав слова Нангун Линсинь, все замолчали и некоторое время осматривали окрестности, пытаясь представить себе, насколько ожесточенной должна была быть предыдущая битва, судя по карте, которая их окружала, и яростным взрывам.
Каменная площадь, которую не могли повредить даже атаки золотых големов, была так сильно разрушена, что было просто чудом, что магический круг все еще работал должным образом, трещины тянулись по всему полу, и некоторые из них были даже шириной с руку взрослого человека. Пять пагод, которые казались несокрушимыми и не пострадали даже от атак Бай Цзэминя, на данный момент были покрыты трещинами, и казалось, что один рывок может обрушить их все вместе.
Вдали не было видно деревьев высотой более 600 метров, куда бы они ни смотрели, а горы, возвышавшиеся прямо на задней стороне каменной площади, были полуразрушены. Они не могли даже услышать рев зверя-мутанта, а пронизывающий запах крови все еще витал в окрестностях.
"Это... Неужели это вызвано битвой между двумя людьми?"
Никто не знал, кто сказал эти слова, но все знали, что это были слова, которые никто не осмеливался произнести вслух.
Когда они смотрели на Бай Цзэминя сейчас, им казалось, что они смотрят на совершенно другого человека, чем несколько минут назад.
Раньше Бай Цзэминь был воплощением бога, который спустился в мир людей, чтобы спасти свою расу от возможного уничтожения. Однако в глазах этих людей он стал настоящим богом.
Даже Сунь Лин не могла не взглянуть на него по-новому, и, вероятно, ей понадобится несколько дней, чтобы снова заговорить с ним естественным образом.
Сметая все на десятки километров, разрушая горы, уничтожая все признаки жизни на неизвестно сколько километров вокруг... Такая разрушительная сила была в руках человека, стоящего перед ними; сила, которой могло достичь только самое мощное и разрушительное оружие в истории человечества, была в руках 20-летнего человека.
Сунь Лин и те, кто был на вечеринке два или три дня назад, не могли не вспомнить слова Чэнь Хэ, сказанные тогда... Он честным голосом попросил Ву Кэцяня сдаться... Потому что Бай Цзэминь был настолько могущественным, что его существование ничем не отличалось от движущейся ядерной бомбы; бомбы, которая могла быть активирована в зависимости от его настроения.
Фэн Тянь Ву смотрела на Бай Цзэминя сложными глазами. Этот молодой человек, которого она презирала и игнорировала в годы своей молодости и незрелости, теперь достиг таких высот, которых она не только не могла видеть, но и не могла понять.
Все они чувствовали следы маны, задерживающиеся в горячем воздухе, но никто из них не осмеливался попытаться изучить ее. Такая злобная мана, возникшая в результате столкновения двух монстров, могла легко превратить их тела в кровавый туман, если бы они совершили ошибку, поглотив ее.
Шангуань Бин Сюэ не обращала внимания на то, что думали другие. В ее глазах был не могущественный человек, который только что каким-то образом "победил" существо Четвертого Порядка, а ценный и важный друг, который только что вступил в смертельную битву, которая могла лишить его жизни, если бы он допустил хоть одну оплошность.
"Твое тело..."
Она сильно прикусила нижнюю губу, осознав текущее состояние Бай Цзэминя, и вспышка боли промелькнула в ее обычно ледяных и лишенных выражения голубых глазах.
Среди присутствующих она была единственной, кто по количеству и чистоте едва ли мог приблизиться к Силе Души Бай Цзэминя. Поэтому только Шангуань Бин Сюэ могла почувствовать, насколько он ослаблен в этот момент.
Нынешний Бай Цзэминь был настолько слаб, что даже существо Первого Порядка имело немалый шанс победить его в бою, настолько плоха была его нынешняя ситуация, и Шангуань Бин Сюэ увидела это после нескольких внимательных взглядов.
Бай Цзэминь сделал шаг вперед и направился к ним, одновременно открыв рот, чтобы сказать Шангуань Бин Сюэ, чтобы она не волновалась. Однако он успел сделать лишь полшага, как остановился на месте, слегка скорчив гримасу, заглушившую его слова.
Вены на его ногах, которые только что зажили, снова вздулись, в результате чего кровь хлынула на пол. Кроме того, когда он резко остановился, вены на его руках, которые едва успели регенерировать, тоже взорвались, и кровь брызнула во все стороны.
Выражение всех резко изменилось, так как запах крови, который был намного сильнее, чем кровь в воздухе, заполнил их ноздри, и когда они увидели, как Бай Цзэминь внезапно превратился в человека, покрытого красной жидкостью, некоторые из них не могли не задохнуться от шока и испуга.
Взмах!
Шангуань Бин Сюэ практически телепортировалась рядом с ним и с обеспокоенным выражением лица поддержала его тело, прошептав низким голосом: "Ты в порядке?".
"По крайней мере, я не умру..." ответил Бай Цзэминь и вздохнул. Он горько улыбнулся и покачал головой, а затем сказал сложным голосом: "Мана и часть оставшейся силы брата Кана все еще находятся в моем теле, не переставая сеять хаос. Сейчас мои показатели Маны, Здоровья и Выносливости работают над изгнанием этих двух вредоносных энергий, но если я двигаюсь, прогресс останавливается. Даже если я использую Манипуляцию Крови, улучшение составляет от 10% до 20% в лучшем случае".
"Брат Кан?" Шангуань Бин Сюэ непонимающе нахмурилась.
"Кан Гуйин, мы с ним стали братьями". Бай Цзэминь кивнул. Видя сомнение и даже недоверие в глазах Шангуань Бин Сюэ, он медленно объяснил: "Во время предыдущей битвы, когда моя атака и атака брата Кана соединились, пространственный барьер Земли был на грани разрушения, и вся площадь вместе со всеми вами была готова уничтожиться. Но брат Кан перестал толкать меня в последнюю секунду, как раз перед тем, как энергия, рожденная силой двух наших атак, вырвалась наружу, спасая всех вас... Это также часть причины, по которой я победил в этот раз".
Слова Бай Цзэминя вызвали немалое удивление у присутствующих.
Человек, который несколько минут назад был здесь, чтобы убить их, на самом деле оказался тем, кто спас им жизнь?
Все они смотрели друг на друга с недоверием на лицах. Им было трудно принять такую правду, тем более, когда они смотрели на жалкое состояние Бай Цзэминя.
Шангуань Бин Сюэ только покачала головой и, ничего не сказав, указала левой рукой на землю перед собой.
Свуш!
Без труда и с поразительным мастерством полупрозрачные носилки изо льда появились в результате того, что Мана Шангуань Бин Сюэ заморозила частицы пыли, воздуха, крови и всевозможных других компонентов, плавающих в окрестностях. Более того, носилки вовсе не казались холодными, так как даже вблизи было видно, что от них не исходит ледяной пар.
"Я помогу тебе лечь". Сказала она и, не заботясь о том, что ее прекрасные волосы окрасились в красный цвет, подвела Бай Цзэминя к носилкам, где как можно осторожнее помогла ему лечь. "Сегодня многое произошло. Кроме того, в твоем нынешнем состоянии ты мало что можешь сделать. Нам придется отложить разведку на пару дней".
"Да..." Бай Цзэминь вздохнул и устало закрыл глаза. "Бин Сюэ, ты можешь сегодня переночевать в моей палатке?"
На несколько секунд вокруг воцарилась тишина, и на обоих упало несколько странных взглядов.
"Кашель! Лидер, я думаю, что вам лучше воздержаться от тяжелых физических нагрузок". Сказал Тэн Хуа с некоторым беспокойством в голосе.
"Мм?" Бай Цзэминь открыл глаза, смутившись. Но увидев, как большинство из них смотрят на него, он быстро понял, о чем думают эти люди.
Бай Цзэминь посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и заметил, что она выглядит немного неловко и нерешительно, поэтому он быстро добавил:
"Мне нужно, чтобы ты защитила меня, пока я слаб! Не только меня, но и мою сестру Мэн Ци. Ночью звери-мутанты наиболее активны, и хотя моя короткая битва с братом Каном уничтожила всех живых существ в этом районе, мы не можем исключить, что зомби или любое другое разумное существо может прийти посмотреть, что здесь происходит."
Услышав объяснения Бай Цзэминя, все, кто думал об извращениях, смутились, а Шангуань Бин Сюэ даже покраснела на мгновение, потом прочистила горло и ровным голосом сказала:
"Конечно, так оно и есть. Даже если ты не сказал бы мне, я собиралась поступить именно так. Не волнуйся!"
"Да, конечно. Даже она в это не верит". Лилит прошептала сбоку голосом, который могли слышать только она и Бай Цзэминь.
Бай Цзэминь вздохнул с облегчением и снова спокойно закрыл глаза, позволяя Шангуань Бин Сюэ осторожно перемещать носилки по воздуху и нести его в лагерь.
Многое произошло, Бай Цзэминь очень устал и нуждался в хорошем отдыхе, чтобы восстановить силы и подумать, что делать дальше, чтобы быстрее выбраться из этой жалкой ситуации, в которой он сейчас находился.
По дороге Бай Цзэминь прислушивался к разговору Шангуань Бин Сюэ и Ся Я.
"Ся Я, ты можешь вылечить Бай Цзэминя?"
"... Хотя да, я могу это сделать, но лучше подожду еще пять часов". Ся Я выглядела довольно испуганной, глядя на текущее состояние Бай Цзэминя.
"Мм? Почему?" Шангуань Бин Сюэ была недовольна и нахмурилась, услышав ответ Ся Я.
"... Это потому что..."
Ся Я объяснила плюсы и минусы своего навыка "Исцеление Проклятых", чтобы Шангуань Бин Сюэ поняла, что у нее тоже были свои трудности. Нынешняя Ся Я не хотела враждовать ни с Бай Цзэминем, ни с Шангуань Бин Сюэ, так как планировала заключить с ними союз; если ей удастся присоединиться к ним, то она станет поистине пугающим существом на поле боя, а ее шансы на выживание мгновенно подскочат до небес!
Более того, Ся Я была уверена, что как только Бай Цзэминь узнает о реальном применении ее навыков, он точно не поскупится на награды и заслуги.
"... Понятно..." Шангуань Бин Сюэ нахмурилась, услышав объяснения Ся Я, и хотя ей не хотелось, она все же кивнула: "В таком случае, через пять часов приходи в палатку Бай Цзэминя. Тогда ты начнешь его лечить".
"Конечно". Ся Я легко кивнула и почувствовала заметное облегчение.
Она не хотела внезапно испытать 40% боли, которую сейчас испытывал Бай Цзэминь! Поэтому лучше всего было подождать, пока ее навык "Исцеление Проклятых" полностью восстановится, чтобы начать с минимально возможного и медленно нарастать, чтобы ее разум не испытал слишком сильного шока, который может даже разрушить ее сознание в зависимости от тяжести.
Так прошло три дня.
Перед концом и Грохот Небес, Сотрясающий Землю
Мэн Ци и Ву Ицзюнь, а также другие эволюционеры души и солдаты, оставленные в третьей пагоде для организации книг, вышли только после трех часов ночи, но к тому времени, как они использовали круг телепортации и снова вышли во внешний мир, место, которое они увидели, было уже не таким, как несколько часов назад.
Разрушения простирались так далеко, насколько хватало глаз, а в атмосфере все еще отчетливо ощущался запах крови. Кроме того, изредка попадались еще не высохшие лужи крови - доказательство того, что не так давно в этом месте разыгралась большая битва.
Руины были очень хорошо спрятаны, поэтому даже при атаках Бай Цзэминя и Кан Гуйина, сотрясающих землю, люди в третьих руинах ничего не услышали и не почувствовали.
Если бы не тот факт, что у входа в третью пагоду стоял солдат и сказал им, что Бай Цзэминь ждет Мэн Ци и Ву Ицзюнь в своей палатке, а также то, что никто не погиб, несмотря на трудности, с которыми столкнулась группа, все они, возможно, побоялись бы сделать шаг вперед.
Не нужно было говорить, но когда Мэн Ци увидела Бай Цзэминя, лежащего на временной кровати в палатке, девушка чуть не упала в обморок, и только когда она увидела, как медленно, но верно улучшается его состояние, ей удалось с трудом прийти в себя. Но даже тогда она не отходила от него и осторожно помогала брату вытирать бисеринки пота, которые время от времени стекали по его лицу от непреодолимой боли.
Что касается Ву Ицзюнь. Она сразу же разрыдалась с бледным лицом, и что бы ей ни говорили другие, она, казалось, никого не слушала. Жалкая красавица даже не поняла, что заснула на коленях рядом с кроватью Бай Цзэминя, положив туда верхнюю часть тела, и только когда Шангуань Бин Сюэ приготовила для нее временную кровать рядом с кроватью Бай Цзэминя, она наконец немного расслабилась.
Как они и договаривались, Ся Я появилась в палатке Бай Цзэминя через несколько часов, но выражение ее лица стало немного странным, когда она увидела, что кроме Шангуань Бин Сюэ там были еще женщины.
Бай Цзэминь спал, но кроме Шангуань Бин Сюэ, сидевшей у его кровати, с другой стороны за ним наблюдала Мэн Ци, а в нескольких сантиметрах от него спала Ву Ицзюнь.
Как бы то ни было, Ся Я не интересовало, какие отношения связывают этих четырех людей, она разбудила Бай Цзэминя с помощью Шангуань Бин Сюэ и 4 раза применила к нему Исцеление Проклятых, после чего остановилась, так как больше не могла терпеть боль. Ся Я не понимала, как Бай Цзэминь в этот момент не кричал и не катался по земле.
После этих четырех исцелений Ся Я ушла в свою палатку и вернулась через 6 часов, чтобы исцелить Бай Цзэминя еще 4 раза. Когда она вернулась через 6 часов, число исцелений увеличилось до 5.
Навык Ся Я "Исцеление Проклятых" был опасным и имел недостатки, однако он был более мощным, чем навык Кан Лань, когда речь шла о помощи в восстановлении глубоких ран и изгнании вредной энергии из тела.
Через три дня под постоянным присмотром Ся Я и десятью ежедневными активациями Наложенной Регенерации Бай Цзэминь встал и впервые за 72 часа, выйдя из палатки, снова увидел солнечный свет.
Он протянул обе руки к небу, и кости его тела издали звуки, похожие на раскаты грома в небе или на то, как зверь объявляет о своем пробуждении после долгого затворничества.
"Фух... Снова быть собой - это действительно хорошо". Сказал Бай Цзэминь, сделав несколько круговых движений талией, чтобы расправить свое тело.
Шангуань Бин Сюэ вышла из палатки следом за ним и, увидев движения Бай Цзэминя, не удержалась от смеха: "Что это за танец?"
Кроме Лилит, Шангуань Бин Сюэ была единственной, кто был рядом с Бай Цзэминем практически каждый момент, за исключением нескольких пунктуальных моментов, так как Мэн Ци нужно было продолжать изучать руны и магические круги, а Ву Ицзюнь нужно было помогать поддерживать порядок вместе со своей матерью Сунь Лин и другими лидерами гильдии.
"Этот танец предназначен для спаривания". Сказал Бай Цзэминь с серьезным выражением лица.
"Ты..." На лице Шангуань Бин Сюэ появилось выражение, не знающее, смеяться ей или плакать. Она покачала головой и с улыбкой сказала: "Я не играю с тобой. С каждым днем я понимаю, что без этого навыка Каменного Сердца ты прирожденный шутник".
"На этот раз я не могу не согласиться с тобой".
Голос Лилит раздался рядом с дуэтом. Она даже немного потеряла дар речи, произнося эти слова.
В течение трех дней Бай Цзэминю было до смерти скучно, поэтому, естественно, Шангуань Бин Сюэ и Лилит стали объектами, на которых он выплескивал свою скуку. Неважно, каким образом, но Бай Цзэминь всегда находил способ подразнить их или рассмешить неожиданными словами.
Поэтому Шангуань Бин Сюэ не краснела от случайных слов Бай Цзэминя. Она также не сердилась, если время от времени он рассказывал анекдот, который, если бы его рассказал кто-то другой, он бы превратился в ледяную статую.
"Ладно, хватит отдыхать". Бай Цзэминь вытянул правую руку к небу и, расходуя Ману, чтобы найти свое оружие, сказал глубоким голосом: "Бин Сюэ, собери всех выше 25-го уровня. Мы скоро отправимся в пятую пагоду".
"Хорошо." Шангуань Бин Сюэ кивнула, и ее сексуальное тело мягко качнулось.
Она мгновенно исчезла с места.
Взмах!
Последние Слова Дракона Багрового Грома, который все это время стоял на центральной части площади, потому что никто не мог сдвинуть его больше чем на несколько шагов из-за его веса, пока такие люди, как Чжун Дэ и Хуан Тянь, не присоединились к нему с мощными активными навыками, взмыл в небо, так как Мана Бай Цзэминя, казалось, пробудила его от его вечной дремоты, и, как маленький зверек, возвращающийся домой, он тяжело упал в правую руку Бай Цзэминя.
Бай Цзэминь слегка нахмурился, глядя на меч в своих руках, и когда записи оружия вспыхнули в его глазах, вспышка горечи сопровождала зеленые буквы.
-------------------------------------------
[Последние Слова Дракона Багрового Грома -}
[Двуручный меч.]
[Ранг: 3]
[Мощность физической атаки: 10,000]
[Опции -}
[1: Вес увеличивается на 50% при встрече с сопротивлением и уменьшается на 50% в руках создателя].
[2: Выпускает вспышки молний при каждом взмахе, способные ошеломить противника].
[3: Создатель может использовать Ману, чтобы притянуть к себе Последние Слова Дракона Багрового Грома].
[Прочность: 2,760 / 9,000]
[Описание: Оружие, выкованное кузнецом, которое постепенно начинает становиться достойным того, чтобы называться этим именем. Душа и желание создателя этого меча, похоже, были направлены на уничтожение всего, и его желание было исполнено, когда он использовал силу Камня Души Второго Порядка, принадлежащего существу, ориентированному исключительно на физическую силу].
-------------------------------------------
"Но какого черта..." Бай Цзэминь в недоумении смотрел на прочность своего оружия.
Даже если кулаки существа Четвертого Порядка были сильными и крепкими, они не должны были быть в состоянии снизить прочность Последних Слов Дракона Багрового Грома почти на 7000 пунктов всего двумя атаками! Если бы это было так, то среди Низших Существ не осталось бы оружия, которое можно было бы использовать, так как все они были бы быстро уничтожены!
Большой меч не только покрылся трещинами, но и стал менее блестящим, чем раньше, а багровые молнии выглядели намного слабее по сравнению с молниями, которые всегда танцевали вокруг оружия с большой силой.
Любопытствуя, Лилит тоже коснулась рукояти оружия своей маленькой рукой, но когда в ее рубиновых глазах промелькнули записи двуручного меча, она не могла не нахмуриться.
"Как странно..." пробормотала она в замешательстве. "Что здесь происходит...?"
Бай Цзэминь вдруг нахмурился и сказал низким голосом: ".... Может ли это быть...?"
Лилит посмотрела на него в замешательстве, но Бай Цзэминь ничего не сказал, а вместо этого стал рыться в своих последних недавно полученных записях. Он проигнорировал полученные исцеления и активации других навыков, сосредоточившись только на своих самых глубоких записях души, поэтому ему не потребовалось много времени, чтобы найти то, что он искал.
В последние несколько дней он проводил большую часть времени, отдыхая как физически, так и психически, поэтому он ни на секунду не задумывался о прошлых событиях, а сосредоточился на том, чтобы как можно быстрее восстановиться, используя Манипуляцию Крови, Наложенную Регенерацию и получая Исцеление Проклятых от Ся Я.
"Вот оно!"
------------------------------------
[Вы изучили активный навык Третьего Порядка 4-го уровня "Грохот Небес, Сотрясающий Землю"].
[Грохот Небес, Сотрясающий Землю (активный навык Третьего Порядка) 4-го уровня: навык массового разрушения с основным фокусом на одной цели. На пике своей мощи этот навык способен заставить небеса плакать, а землю - молить о пощаде].
[Для активации требуется тяжелое тупое оружие большого веса и размера с более чем 5000 очков прочности, пламя Третьего Порядка или выше, 3000 очков Силы или больше].
[Эффект 1: Уничтожает все живое в радиусе 100 км вокруг, которое пользователь идентифицирует как "врага" и чьи общие очки статистики составляют менее 50% по сравнению с пользовательскими].
[Эффект 2: Подавляет на 20% силу физической атаки врага в момент удара и снижает физическую защиту на 30%. Увеличивает силу атаки оружия, которым владеет пользователь, на 100% на 6 секунд].
[Потребляет 4000 очков прочности через 10 секунд после срабатывания навыка].
------------------------------------
Выражение лица Бай Цзэминя было неопределенным после прочтения записей о его навыке, полученном в середине боя, но через несколько секунд оно стало горьким и значительно уродливым.
"Отлично. Еще один навык массового уничтожения". Он кивнул под растерянным взглядом своей возлюбленной и сказал рычащим голосом: "Навык, который я не могу использовать по своему желанию, потому что у меня нет необходимых характеристик, и которое потребляет 4000 очков прочности моего оружия за одно использование. Круто!"
Бай Цзэминь поделился с Лилит записями навыка "Грохот Небес, Сотрясающий Землю", и когда она увидела его, то наконец поняла, почему он сказал эти слова минуту назад.
"Этот навык действительно страшен. В основном из-за того, что в твоих руках, с твоими показателями, наступит момент, когда даже..." Лилит остановилась на полпути и изменила то, что собиралась сказать: "Но, действительно жаль, что ты не можешь использовать этот навык сейчас... Кроме того, 4000 очков прочности - это просто безумие, учитывая, что прочность твоего меча очень высока даже для снаряжений 4 ранга."
"... Проще говоря, даже если я получу лучшее оружие, я смогу использовать этот навык всего пару раз". Бай Цзэминь вздохнул, а затем подумал вслух: "Похоже, в таком случае мне придется использовать "Уничтожение Падающего Неба"...".
Зрачки Лилит слегка дрогнули, и в ее глазах промелькнуло удивление, когда она вспомнила, что в руках Бай Цзэминя находится неразрушимое оружие.
Как будто вся судьба идеально выровнялись перед ним, как будто сама Вселенная хотела вознаградить его за его тяготы. Теперь даже "Уничтожение Падающего Неба", несмотря на относительно низкую силу атаки, имело большое применение, ведь с его помощью Бай Цзэминь мог смести всех своих врагов в радиусе 100 километров!
Более того, Лилит не сказала, что при таком темпе, с "Грохотом Небес, Сотрясающий Землю", наступит момент, когда Бай Цзэминь сможет уничтожать Высших Существ одним взмахом своего оружия!
"Думаю, мне придется быстро отремонтировать все, прежде чем отправиться в пятую пагоду". Бай Цзэминь вздохнул.
Бай Цзэминь разыскал Шангуань Бин Сюэ и сказал ей, что перед тем, как отправиться в последнюю экспедицию к этим руинам, ему сначала нужно будет отремонтировать оружие, на что она быстро ответила, чтобы он не волновался.
Он поблагодарил ее и Сунь Лин, после чего направился к одной из ледяных повозок, в которой находились кузнечные инструменты.
"Кто бы мог подумать, что первым применением этих драгоценных инструментов будет ремонт оружия, а не ковка нового".
Все в этой жизни можно использовать повторно... Все!
Бай Цзэминь даже не стал откладывать кузнечные инструменты, которые он получил из вторых руин, а просто решил поработать над ледяной повозкой, которую Шангуань Бин Сюэ создала с помощью своего навыка “Создатель Льда”.
Шангуань Бин Сюэ стала очень искусной в управлении своим навыком, она не только создавала различные безжизненные вещи с помощью Создателя Льда, но и делала это намного быстрее и лучше контролировала температуру создаваемого. Поэтому даже обычный человек не почувствовал бы холода при прикосновении к ледяной повозке, не говоря уже о Бай Цзэмине, чье физическое тело уже давно покинуло тот уровень, который человек считает человеческим.
Первым делом он, конечно же, положил свое оружие на рабочий стол. Затем Бай Цзэминь пару минут поглаживал трещины, покрывавшие практически все лезвие меча, раздумывая, что делать дальше.
Пока он решал, какой вариант выбрать, Лилит рядом с ним пыталась подсказать ему идеи, пока они непринужденно болтали друг с другом:
"Может быть, ты выкуешь новый меч? С этими кузнечными инструментами ты наверняка сможешь сделать что-то лучшее, не так ли? И это, не говоря уже о хороших материалах, которые ты получил из той потайной комнаты во второй пагоде".
"Хм... Честно говоря, я не уверен".
"Почему?"
"Начнем с того, что ковка меча займет у меня как минимум несколько часов. Даже если с этими инструментами процесс ускорится, правда в том, что чем лучше оружие, тем больше работы требуется для его создания, так что в действительности это все равно займет несколько часов. Учитывая, что я хочу закончить эту разведку как можно скорее, чтобы сосредоточиться на завоевании остального Китая после того, как мы решим личные проблемы каждого из нас, и принимая во внимание, что "Последние Слова Дракона Багрового Грома" имеют 10,000 урона физической атаки, я не думаю, что это необходимо... Я не думаю, что можно выковать новое оружие".
"Возможно, ты прав... Не говоря уже о том, что даже если ты выкуешь новый меч, ты, вероятно, не сможешь использовать его по своему усмотрению, если он окажется мощнее твоего нынешнего."
"Эм. Кроме того, у меня нет уверенности в том, что я смогу выковать что-то лучше, чем "Последние Слова Дракона Багрового Грома", даже с лучшими инструментами и материалами".
"... На самом деле, этот твой меч очень мощный. Я до сих пор не понимаю, как ты смог выковать что-то подобное".
"Новичкам везет, я думаю".
"Хорошо, что ты это знаешь".
"В конце концов, честность - важный фактор".
По правде говоря, думать было особо не о чем, поэтому после короткого разговора с Лилит, чтобы развеять все сомнения, Бай Цзэминь решил пойти на то, что было относительно проще и быстрее, чем ковать что-то совершенно новое и из ничего.
"Давай отремонтируем его". Объявил Бай Цзэминь, подойдя к кузнечной печи возле рабочего стола. Он указал в сторону камина и сказал под нос: "Голубушка, пора приступать к работе".
Взмах!
Маленькое темно-синее пламя вырвалось из пальца Бай Цзэминя и, словно приветствуя его, несколько раз повысило свою температуру, после чего замерло в ожидании приказа.
"И тебе доброго дня". Бай Цзэминь кивнул, коснувшись кузнечной печи, и записи медленно вспыхнули на его сетчатке.
--------------------
[Вулканическая Печь -}
[Специальный предмет]
[Ранг 3]
[Прочность: 30,000 / 30,000]
[Опции -}
[1) Поддерживает жар пламени в пределах печи, не влияя на температуру окружающей среды].
[2) Уменьшает расход Маны на 20% при активации навыка огненного типа. В случае владения природным духовным пламенем, расход энергии пламени снижается на 40%].
[3) Становится легче контролировать температуру огня].
[Описание: Кузнечная печь, созданная с намерением помочь всем кузнецам, которые только начинают играть с пламенем. Будьте благодарны, теперь вам не придется уходить с обожженными руками... не так сильно, как раньше!].
-----------------
Бай Цзэминь проигнорировал описание и удовлетворенно кивнул, вытащив два фрагмента Лапиодита, того самого металла 2 ранга, из которого был выкован его меч, и единственного металла во владении Бай Цзэминя, способного удваивать свой вес в зависимости от силы гравитации мира, в котором он родился.
"Теперь ты можешь общаться со своим пламенем?" Лилит удивленно подняла бровь, наблюдая за небольшим взаимодействием между ним и Бесконечным Лотосом Голубого Пламени.
"Нет, не совсем. Но мне кажется, оно машет мне рукой". Бай Цзэминь покачал головой.
"Ага..." Лилит кивнула, не понимая его слов.
Все это время он кормил свое пламя, каждый день давая ему не менее сотни Неклассифицированных Камней Души и дюжины Первого Порядка. Поэтому, хотя иногда Бай Цзэминь участвовал в тяжелых битвах, которые в итоге слишком сильно истощали силу Бесконечного Лотоса Голубого Пламени, так как огонь был важной частью его общей силы, Сила Души Бесконечного Лотоса Голубого Пламени неуклонно росла.
По крайней мере, сейчас маленькое голубое пламя было значительно более живым по сравнению с прошлым, когда Бай Цзэминь впервые заключил с ним Контракт Души.
Первое, что сделал Бай Цзэминь, это еще больше повредил свой меч.
"... Что ты делаешь?"
"Молчи, Лилипедия. Смотри и учись".
Бай Цзэминь взял щипцы и очень осторожно оторвал несколько кусков клинка. Процесс был бы особенно тяжелым, если бы не тот факт, что щипцы, которые он использовал, были специальным предметом 3 ранга, и одна из его возможностей заключалась в том, чтобы разрезать любой металл 3 ранга и ниже с 60% легкостью по сравнению с любыми другими щипцами.
Примерно через десять минут небольшие трещины, покрывавшие тело меча, исчезли. Вместо маленьких трещин по всей длине оружия пошли две огромные трещины, по одной с каждой стороны лезвия.
Бай Цзэминь проигнорировал вопросительный взгляд суккуба Шестого Порядка и, взяв щипцы, предназначенные для этой цели, отнес один из двух осколков Лапиодита прямо в кузнечную печь.
"Малыш Блю(голубой), давай начнем медленно и не спеша".
"Вот так, теперь немного прибавь жару".
"Стоп!... Хорошо! Продолжай гореть вот так".
Всего через 60 секунд Бай Цзэминь убрал щипцы от печи с раскаленным металлом и быстро поместил его в горшок, горшок 3 ранга с 50% огнестойкостью, также найденный во второй пагоде. Затем он поставил горшок в печь и подождал 120 секунд, прежде чем вынуть его.
Весь Лапиодит превратился в жидкость, похожую на горящую лаву.
"Блин, это должно быть чертовски больно, если это вещество попадет на кожу".
Бай Цзэминь покрыл края и внутреннюю часть первой большой трещины большого меча специальным маслом, которое он нашел во второй руине, а затем залил металлическую жидкость в трещину.
Через несколько секунд вся трещина была покрыта горящей лавой, а благодаря действию специального масла температура вскоре начала снижаться, и менее чем через пять минут трещина исчезла почти бесследно.
"Теперь я понимаю, что ты хочешь сделать! Поскольку замазывать каждую маленькую трещину было бы головной болью, ты соединил их вместе, чтобы сформировать большую, и тогда тебе нужно будет только заполнить эту дыру тем же материалом!"
"Динь-Дон, ты все правильно поняла, но приза тебе не видать".
Бай Цзэминь погладил пальцем отремонтированную сторону и заметил, что, хотя она еще довольно горячая, проблем быть не должно, поэтому он сразу же начал работать с другой стороной.
Примерно через десять минут двуручный меч, который двадцать-тридцать минут назад был на грани разрушения, был полностью восстановлен Бай Цзэминем.
Бай Цзэминь проверил записи оружия и удовлетворенно кивнул: "Видишь? Мне потребовалось всего несколько минут, чтобы починить его, гораздо проще, чем выковать новое".
"Да, хорошо... Это очень хорошо, что ты отремонтировал свое оружие и все остальное, но..." Лилит указала на рабочий стол, заваленный маленькими металлическими кусочками, и озадаченно спросила: "Что ты собираешься с ними делать? Только не говори мне, что ты планируешь их выбросить, верно?"
Бай Цзэминь ничего не ответил и, убрав свой меч в кольцо для хранения, бросил все мелкие металлические осколки в тот же горшок, что и раньше. Затем он отнес их в печь и, велев пламени гореть при низкой температуре, начал рассказывать довольно необычную историю.
"Лилит, на первом курсе колледжа у меня был сосед по комнате, парень, который любил вечеринки. Оказалось, что этот парень однажды тайком от швейцара протащил к себе девушку и, сделав свое дело, позвонил мне по телефону, чтобы спросить, нет ли у меня резинок, так как он только что использовал единственную, которая у него осталась."
"... И что ты ему сказал?"
"Конечно, я сказал ему, что у меня их нет".
"Как и ожидалось от полноценного девственника."
"Хмф, по крайней мере, я не столетняя девственница".
"Мне не сто лет!"
"Неважно. Оказывается, когда я вернулся в общежитие через несколько часов, я спросил этого парня, удалось ли ему найти другую резинку. Но он покачал головой и сказал, что нет".
"Значит, этот парень отправил девушку обратно домой?"
"Нет, они снова занялись сексом, и прежде чем ты спросишь, да, они использовали резинку".
"... Не говори мне..."
"Ага. Парень просто почистил резинку, которую использовал раньше, и использовал ее снова".
"Мерзость! Зачем ты рассказываешь мне такие вещи?!"
"Это для того, чтобы ты поняла, что в этой жизни все можно использовать повторно!"
...
Бай Цзэминь проигнорировал Лилит, которая постоянно твердила ему, что она точно не позволит ему делать такие отвратительные вещи в будущем, несмотря ни на что, и работал над металлическими частями, которые теперь раскалились докрасна после того, как были перегреты в течение нескольких секунд.
Он поставил горшок на угол рабочего стола и щипцами подцепил фрагмент. Затем он взял молоток и очень осторожно стал придавать раскаленному металлическому фрагменту такую форму, что через несколько мгновений он приобрел длинный и невероятно тонкий вид.
Бай Цзэминь оставил первый фрагмент на столе, взял второй, придал ему точно такую же форму и толщину, как и предыдущему, взял третий фрагмент и повторил процесс.
Поскольку он выполнял довольно простую задачу, с каждым куском, который Бай Цзэминь отбивал молотком, ему требовалось все меньше времени, чтобы придать им нужную форму, пока не дошло до того, что на каждый кусок ему требовалась всего одна секунда времени.
Примерно через десять минут Бай Цзэминь вытер воображаемый пот и вздохнул: "Фух, это было действительно трудоемко".
"Младший брат Цзэминь, старшая сестра беспокоится о своем счастье в постели, если ты можешь молотить только пару минут до изнеможения".
"О, не беспокойся об этом. Даже если я могу работать молотком всего пару минут, шевеление пальцами не так утомительно, как шевеление всей рукой."
"Ты... Ты действительно стал смелее после потери навыка Каменное Сердце."
"Хмф!"
Бай Цзэминь фыркнул и, собрав более тысячи мелких фрагментов длиной более пяти сантиметров каждый, но тонких, как два-три волоска, достал из кольца для хранения несколько Камней Души Первого Порядка.
Он положил одну руку на связку Камней Души Первого Порядка, а другую - на груду длинных металлических палочек.
Бай Цзэминь закрыл глаза и полностью сосредоточился на правильном применении магического кузнечного процесса к предметам на рабочем столе.
Он представил себе метательное оружие убийц, которое он видел в кино, когда был моложе, или читал о нем в легких романах. Длинные, тонкие, острые предметы, способные пробить даже самую прочную защиту, пробить даже самые ценные доспехи и одним взмахом бесшумно лишить врагов жизни.
Вскоре несколько Камней Души Первого Порядка соединились вместе, образовав шар разноцветного света, и под контролем Бай Цзэминя разноцветный свет полетел к куче игл, окружая их и проникая в них.
Новое испытание и новое оружие
Когда разноцветный свет Камней Души Первого Порядка исчез, маленькие, тонкие металлические фрагменты претерпели небольшие, но заметные невооруженным глазом изменения.
Раньше, кроме их тонкости и длины, человек мало что мог оценить. Однако, когда Бай Цзэминь и Лилит посмотрели на шипы сейчас, они оба заметили, что помимо того, что их стало на несколько штук больше, чем раньше, форма шипов стала немного длиннее и толще сзади, но тонким, как волос, спереди.
"И теперь ты собираешься начать бросать эти дротики повсюду?"
"О, не эти дротики. Эти дротики, в конце концов, не готовый продукт".
Услышав слова Бай Цзэминя, Лилит сделала шаг вперед и взяла один наугад. Выражение ее лица стало довольно странным, когда она сказала низким голосом: "Эти штуки имеют 600 очков силы физической атаки, но они еще не закончены? Что ты имеешь в виду?"
"Хехе... Об этом..."
Бай Цзэминь достал маленькую жемчужину для хранения пространственной жидкости и сосуд из своего кольца хранения. По его команде из жемчужины для хранения жидкости начала вытекать странная кровь черновато-фиолетового цвета, а когда она упала в сосуд и зашипела, воздух наполнился запахом рыбы.
"Это... яд?"
Лилит нахмурилась, почувствовав запах в воздухе. Она не могла определить, было ли то, что находилось в сосуде, ядом или нет, так как ее организм был слишком слаб, чтобы что-то почувствовать, поэтому она могла только догадываться.
"Правильно!" Бай Цзэминь кивнул и снова убрал жемчужину для хранения жидкости. "Эта ядовитая кровь - продукт слияния крови более 100 Неклассифицированных ядовитых существ, 20 существ Первого Порядка и 2 существ Второго Порядка. В ней так много различных ядов, которые мутировали после слияния, что теперь даже этот папочка не смеет быть беспечным, так как даже если с моими высокими показателями я могу подавить большинство из них, есть вероятность, что один из них подействует на меня. Конечно, у меня нет намерения проверять это".
Сказав эти слова и не дожидаясь ответа Лилит, Бай Цзэминь надел пару перчаток 1 ранга и взял горсть дротиков, после чего бросил их в наполненный ядом сосуд. Он не стал ждать, пока вытащит их все, а затем повторил процесс с новой горстью дротиков.
Примерно через две или три минуты все дротики окрасились в фиолетово-черный цвет. В то же время перчатки 1 ранга, которые были на Бай Цзэмине, пришлось выбросить, так как материал зверя-мутанта, из которого они были сделаны, проржавел настолько, что не стоило и пытаться использовать его для чего-то другого.
Мгновением позже Бай Цзэминь достал еще одну горсть Камней Души Первого Порядка и снова принялся за кузнечное дело. Примерно через минуту он открыл глаза и увидел, как разноцветный свет исчез, поглощенный дротиками.
"И подумать только, что два месяца назад ты не хотел тратить ни одного Камня Души Первого Порядка, а теперь посмотри на себя: ты тратишь их сразу несколько, словно ешь конфеты".
"Настанет день, когда я даже буду использовать Камни Души Шестого Порядка, как будто ем конфеты".
"... По какой-то причине твои слова меня оскорбляют, но я не могу понять почему. Не мог бы ты просветить меня?"
"Не волнуйся. Это просто твое воображение".
"Ты, маленький..."
Бай Цзэминь не слышал, что Лилит говорила дальше, так как был сосредоточен на дротиках, которые только что претерпели очередное изменение. Цвет дротиков был слегка аметистовым, так как во время полусплавления к ним вернулся цвет Лапиодита, но сейчас цвет дротиков стал черноватым с фиолетовым оттенком, и иногда можно было увидеть тонкую аметистовую молнию, мерцающую от самого тонкого кончика до самой толстой части сзади.
Бай Цзэминь был доволен внешним видом дротиков, в конце концов, хотя внешний вид был второстепенным, было бы неплохо, если бы его оружие выглядело мрачно и величественно. С такими развлекательными мыслями он поднял первый дротик и осмотрел записи своего нового творения.
---------------
[Дротик Чумы -}
[Метательное оружие]
[Ранг 2]
[Физическая сила атаки: 1200]
[Магическая сила атаки: 999]
[Прочность: 500/500]
[Опции -}
[1) Любое существо ниже 60-го уровня со 100% вероятностью может получить один из следующих статусных эффектов: временная слепота, паралич на 2 секунды, разъедание крови на 5 секунд, разложение на 3 секунды, безмятежность на 2 секунды. Вероятность наступления 100% эффекта уменьшается на 10% за каждый уровень, на котором противник превышает указанный предел].
[2) Может автоматически восстанавливаться при поглощении яда].
[Описание: Метательное оружие, массово выкованное начинающим кузнецом, не желающим упускать ни малейшей возможности. Под воздействием нескольких ядов то, что раньше было фрагментами металла 2 ранга, превратилось в смертоносное оружие для его врагов. Удачи в выковыривании их из плоти ваших врагов!]
---------------
"Серьезно, что, черт возьми, происходит с этими описаниями?" Выражение лица Бай Цзэминя было весьма забавным, когда он читал конец записей.
"... Тебя удивляет именно это, а не тот факт, что используя куски сломанного оружия, ты только что выковал более тысячи единиц оружия 2 ранга с силой физической атаки более 1000 очков и силой магической атаки почти 1000 очков, а также ужасающей возможностью нанести как минимум один яд из нескольких?" Лилит немного потеряла дар речи, увидев записи о маленьком оружии в ее руках.
Для нее дротики, которые Бай Цзэминь выковал естественным путем, не представляли собой ничего особенного. Но Лилит была так удивлена, потому что он создал столько оружия 2 ранга всего за пару минут! Более того, он сделал это с такой очевидной легкостью, что если бы она не знала его, Лилит могла бы подумать, что Бай Цзэминь втайне был кузнецом, который практиковался по крайней мере столетие!
"Не думай об этом, просто назови это сюжетной броней". Бай Цзэминь небрежно махнул рукой и одним взмахом сохранил все Дротики Чумы в своем пространственном кольце хранения.
Он был невероятно доволен результатом. Теперь у него был еще один козырь, который можно было использовать в зависимости от обстоятельств. Бай Цзэминь не ожидал, что из того, что должно было стать ремонтом его оружия, в итоге получится выковать столько качественного метательного оружия.
"Сюжетная броня? Ты имеешь в виду легкие романы?" Лилит посмотрела на него в замешательстве.
"Именно!" Бай Цзэминь кивнул в разочаровании и пробормотал себе под нос: "Раньше я просматривал форумы, чтобы обсудить теории о моих любимых романах. Но знаешь что? Чаще всего я находил других читателей, обсуждающих сюжетную броню для каждого события, произошедшего в романе! Ради всего святого, подумай немного лучше, мой друг! Может быть так много причин, почему произошло то или иное событие, но твой маленький мозг позволяет тебе придумывать только дешевые отговорки? Ба!"
"... Если бы это была легкая новелла, интересно, сколько читателей смеялось бы или сколько из них были бы расстроены твоими диалогами?"
"К счастью, это не легкая новелла". Бай Цзэминь пожал плечами и одним прыжком спрыгнул с ледяной повозки.
"Пойдем, Лилит. Пора покончить с этим раз и навсегда".
Лилит посмотрела на яркое небо и почему-то почувствовала, что что-то не так, но не могла понять, где именно. Наконец, она посмотрела вниз, в подземелье, и ее рубиновые глаза странно засветились, когда она прошептала: "Это не должно быть проблемой, учитывая его реальную силу."
"Эм? Ты что-то сказала?" Бай Цзэминь обернулся и посмотрел на нее в замешательстве.
"Нет, ничего." Лилит покачала головой и сказала с улыбкой: "Пойдем."
* * *
После того, как Бай Цзэминь закончил делать то, что должен был, он лично собрал войска, которые были под организацией Шангуань Бин Сюэ и Сунь Лин, которая практически уступила свое место второго командира, чтобы Шангуань Бин Сюэ взяла на себя командование после того, как убедилась в ее силе и эффективности в отдаче приказов, уже были отданы приказы, как и просил Бай Цзэминь ранее.
Он внимательно посмотрел на лица стоящих перед ним людей. Бай Цзэминю понадобилось более пяти минут, прежде чем он наконец открыл рот и громко сказал: "Итак, все! Как каждый из вас, вероятно, уже знает, это будет последняя пагода, после чего мы сможем разойтись по домам. Давайте сделаем все, что в наших силах, чтобы покончить с этим как можно скорее, чтобы мы могли вернуться к хорошему ночному сну в наших кроватях рядом с нашими любимыми!"
"Брат, я очень хочу увидеть свою жену. Прошло всего около 5 дней с тех пор, как мы покинули базу, но мне кажется, что прошла целая вечность". Эволюционер души 27 уровня улыбнулся, крепко сжимая меч.
"Ну, мы много сражались за это время, и ни одна из битв, которые мы пережили, не была легкой". прокомментировал другой эволюционер души 30-го уровня, поглаживая свое копье, на котором было несколько капель засохшей крови.
"Ха-ха-ха! Когда я вернусь, я приму вызов этой маленькой сучки Сяо Чао на дружескую битву". Этот старик теперь стал существом Первого Порядка после стольких сражений вместе с Лидером!"
"Лидер команды, откройте дорогу, пожалуйста!"
"С тобой у руля нам есть чего бояться? Даже существо Четвертого Порядка не смогло остановить наши шаги! Я отказываюсь верить, что нам придется столкнуться с чем-то большим, чем это!"
"Ха-ха-ха!"
"..."
Бай Цзэминь вместе с Шангуань Бин Сюэ услышали веселые голоса всех присутствующих и, видя, как каждый из них выглядел уверенным, подсознательно кивнули.
"Моральный дух высок". Удовлетворенно сказал Бай Цзэминь.
"Этого следовало ожидать". Шангуань Бин Сюэ усмехнулась и заметила: "Даже существо Четвертого Порядка не могло остановить человека, возглавляющего их. Если есть способный лидер, готовый выступить перед остальными, то войска, естественно, будут готовы на все".
Бай Цзэминь молча кивнул. Он был из тех людей, которые считали, что для того, чтобы подчиненные хорошо работали, сначала нужно, чтобы кто-то был способен руководить.
В шахматах король был самой важной, но в то же время самой слабой фигурой из всех. Поэтому нельзя было оставлять его одного на виду у вражеских фигур, но также нельзя было оставлять его на базе союзников, так как это означало бы оставить позади потенциальных сильных нападающих, которые могли бы помочь уничтожить врага; поэтому Бай Цзэминь считал, что лучший ход - это всегда продвигать короля вместе с подчиненными.
"Бин Сюэ, ты закончила то, что я просил тебя сделать для меня?" неожиданно сказал Бай Цзэминь.
"Мм? О, не волнуйся". Шангуань Бин Сюэ кивнула, поняв, о чем говорит Бай Цзэминь. "Хотя я не понимаю, почему ты так осторожен, когда человек по имени Кан Гуйин сказал, что он - последнее испытание, я всё же сделала то, о чем ты меня просил. Хотя я не думаю, что это будет иметь какую-либо пользу, так как мы, вероятно, уничтожим всех врагов под землей."
"... Я надеюсь на это." Бай Цзэминь кивнул после минутного молчания и продолжил: "Но не помешает быть немного осторожным и ожидать худшего".
Шангуань Бин Сюэ осторожно покачала головой. Хотя она считала, что Бай Цзэминь слишком много размышляет, она также понимала, что именно это дотошное и пессимистичное мышление в ожидании худшего в любой ситуации позволило Бай Цзэминю стать тем выдающимся воином и магом, которым он был сегодня, а также причиной того, что он до сих пор жив.
"Все, мы выдвигаемся!"
И вот так, Бай Цзэминь повел свои войска прямо к центральной пагоде.
Последней из пяти пагод.
Где было спрятано настоящее сокровище.
... А также новое испытание.
Последняя из пяти древних руин
По пути к центральной пагоде, пятой и последней из пяти, Бай Цзэминь не мог не вспомнить битву, которая произошла три дня назад на этом месте.
Несмотря на то, что было всего две атаки, несмотря на то, что все закончилось менее чем за десять минут, его противостояние с Королем Кан Гуйином, несомненно, было самым тяжелым сражением Бай Цзэминя на сегодняшний день. Даже его схватка с Пылающим Жуком Первого Порядка во время пребывания в университетском комплексе не приблизилась к тому, чтобы свести Бай Цзэминя в могилу, хотя она была значительно напряженнее.
Битва между Бай Цзэминем и Кан Гуйином была битвой, которая буквально потрясла землю, осветила небо и разрушила горы. Если оставить в стороне первую атаку, которая едва не превратила Бай Цзэминя в труп, то вторая схватка между этими двумя мужчинами была такой разрушительной, какой, вероятно, мало будет в ближайшие годы.
Однако, как ни странно, это была битва, в которой Бай Цзэминь не имел права выбирать, сражаться ему или нет..... А также битва, в которой он потерял человека, который неожиданно стал для него важным.
"Мы здесь."
Голос Шангуань Бин Сюэ вывел Бай Цзэминя из оцепенения, и, посмотрев вперед, он понял, что в какой-то момент группа оказалась перед пятой пагодой из Пяти Серебряных Пагод.
Бай Цзэминь глубоко вздохнул и кивнул, после чего повернулся и сказал с серьезным выражением лица: "Хотя теоретически испытание закончилось, и в данный момент мы должны требовать то, что по праву принадлежит нам как победителям, похоже, что впереди нас ждет еще больше врагов. По словам Короля Кана, Кан Гуйина, создателя этих руин и предыдущего владельца всего, что здесь находится, количество врагов, ожидающих нас в последних руинах, определенно не маленькое."
Все слушали молча и с серьезными выражениями на лицах. Хотя никто из них не верил, что они проиграют теперь, когда они преодолели столько тяжелых испытаний и трудностей на своем пути, именно потому, что они столкнулись с таким количеством трудностей, чтобы зайти так далеко, они знали, что недооценка того, с чем они могут столкнуться на шаг вперед, может стать причиной их падения.
"Во время предстоящей битвы я хочу, чтобы следующие люди составили вторую линию фронта в этом штурме..... Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Чжун Дэ, Цай Цзинъи, Ву Ицзюнь, Сунь Лин, Хуан Тянь, Фэн Хун, Фэн Тянь Ву, Тэн Хуа, Лян Цзин, Нангун Линсинь, Ся Я, Цзэн Юнь.....".
Бай Цзэминь назвал имена более сорока эволюционеров души, которые были выше 40 уровня. Среди них были даже такие маги, как Фэн Тянь Ву, Фэн Хун, Цзэн Юнь, Ся Я, а также лучники, как Чэнь Хэ и еще несколько человек.
Однако, что удивительно, никто из магов и лучников, вызванных на вторую линию фронта, не был напуган или недоверчив, хотя рациональнее всего было бы расположить их в задней части группы, сразу за бойцами ближнего боя с более высокими защитными способностями.
Это объяснялось тем, что каждый из них, будь то маг, как Фэн Тянь Ву, или лучник, как Чэнь Хэ, обладал навыками, позволяющими сражаться с врагами на близком расстоянии или не позволяющими им подойти слишком близко. Были и такие, как Чэнь Хэ, который не только умело владел дальними атаками, но и был отличным бойцом ближнего боя, а его показатели были достаточно высоки, чтобы он мог сражаться против существ Второго Порядка.
Видя равнодушные и уверенные выражения всех тех, кого он вызвал, Бай Цзэминь кивнул с легкой улыбкой удовлетворения на лице.
Эти люди перед ним, даже если они сражались рядом с ним относительно немного, по сравнению с колоссально большим количеством битв, в которых Бай Цзэминь сражался вместе с другими эволюционерами души и солдатами его Трансцендентной фракции, все они были храбрыми воинами, достойными доверия на поле боя.
Бай Цзэминь очень надеялся, что никто из них не погибнет в бою, ведь из них точно получатся хорошие братья и сестры, которые будут сражаться плечом к плечу в будущем. Однако, несмотря на то, что он был уверен в себе, к нему вернулось то чувство тревоги, которое он испытывал в первый день, когда они углубились в лес, чтобы добраться до Пяти Серебряных Пагод.
"Есть ли у кого-нибудь вопросы, которые они хотели бы задать, прежде чем отправиться в руины? Я ожидаю, что, войдя туда, все на 100% сосредоточатся на том, что там будет происходить, и забудут обо всем, что не связано с исследованием, боем и выживанием". Сказал Бай Цзэминь, оглядывая всех присутствующих в третий раз.
Бай Цзэминь не сразу заметил, что Фэн Тянь Ву осторожно подняла руку, как ученица в школе, ожидающая разрешения учителя говорить, поэтому он кивнул в ее сторону: "Говори".
Фэн Тянь Ву опустила руку и сказала с твердым выражением лица: "Хотя мы все, вероятно, уже знаем ответ на этот вопрос, но чтобы быть уверенными, кто будет первой линией фронта?"
Бай Цзэминь кивнул и сказал уверенным голосом: "Конечно, первая линия фронта состоит из меня и никого другого, кроме меня".
Фэн Тянь Ву кивнула, выражение ее лица не изменилось, когда она услышала то, что в глубине души уже знала.
На самом деле, все кивнули, как будто это было естественно, услышав слова Бай Цзэминя.
"Есть еще вопросы?"
После нескольких секунд молчания Бай Цзэминь сделал первый шаг, и перед тем, как его тело телепортировалось к последней руине, он громко сказал:
"Вперед!"
* * *
Подобно хорошо обученным машинам, когда группа во главе с Бай Цзэминем телепортировалась, выйдя за входную дверь пятой пагоды, все они сразу же заняли позиции для атаки или обороны в зависимости от своей роли в команде, внимательно наблюдая за окружающей обстановкой.
Это место полностью отличалось от трех других руин, которые Бай Цзэминь видел раньше.
Первая руина представляла собой большую комнату с несколькими перегородками, где хранилось множество пилюль, вторая руина была небольшой кузницей с инструментами и материалами, предназначенными для ковки или строительства, а третья руина оказалась большой библиотекой, книги в которой варьировались от истории до рецептов приготовления зелий, где подробно описывались даже мельчайшие детали, необходимые для того, чтобы приготовление имело хорошие шансы на успех в руках новичка.
Однако, независимо от того, были ли это первые или третьи руины... При взгляде на место, куда они были телепортированы, оба побледнели до невозможности.
Это место можно было назвать огромным, настолько, что сравнивать размеры этого места с первой руиной, которая, вероятно, была самой большой из всех, было все равно, что сравнивать размеры Китая с размерами Люксембурга; здесь просто не было масштаба для сравнения.
Над их головами, на высоте более 1000 метров, возвышались огромные валуны, которые, вероятно, свидетельствовали о том, что это место может быть спрятано где-то глубоко под землей. В скалы на потолке были вделаны маленькие камни изумрудного цвета размером с кулак, которые, соединяясь вместе, выполняли функцию подсветки, что означало, что вокруг не совсем темно.
Запах сырости и земли определенно преобладал, и достаточно было одного вдоха, чтобы понять, что в этом месте почти нет свежего воздуха.
Кроме того...
"Что это за запах?"
"Это пахнет так же, как когда я забыл искупать свою собаку на полгода".
"Честно говоря, что это за дерьмовый запах?"
"Похоже, это запах дерьма".
"..."
Более чем несколько эволюционеров души начали хмуриться по мере того, как они уходили все дальше и дальше. Ситуация дошла до того, что большинство из них не могли удержаться от комментариев и жалоб.
Продвигаться можно было только по одному пути - прямо!
По бокам были камни, и сзади тоже, так что у всех не было другого выбора, кроме как двигаться вперед. Однако с каждым шагом вперед в ноздри проникал гнилостный запах. Через несколько минут он достиг такого уровня, что если бы не тот факт, что каждый из присутствующих несколько раз купался в крови и внутренних органах своих врагов, все они могли бы умереть от рвоты.
"Это действительно так, как я и предполагал". Сказал Бай Цзэминь с немного обеспокоенным выражением лица, двигаясь вперед, ведя команду в нескольких метрах позади себя.
"Что такое?" Шангуань Бин Сюэ хрюкнула.
Ее красивое лицо в этот момент нахмурилось, и, судя по пламени гнева, пылавшему в ее голубых глазах, это место ее ничуть не радовало.
"Этот запах - экскременты животных". Бай Цзэминь сказал низким голосом, который сопровождало эхо шагов. "До сих пор все, кого мы встречали в предыдущих руинах, были големами, созданными руками человека, поэтому мы не получили никакой Силы Души, когда победили их. Однако Король Кан предупредил меня об опасности внутри этой пятой руины, хотя она должна быть пуста после преодоления последнего испытания четвертой пагоды."
"Экскременты животных? Сколько же эти животные должны были испражниться, чтобы запах распространился повсюду? Все-таки это место огромное!" Чжун Дэ не мог не ворчать сквозь стиснутые зубы.
"Заткнись, Чжун Дэ". Нангун Линсинь нахмурилась в плохом настроении.
"Нет, это ты заткнись, Линсинь". Но Чжун Дэ тоже не собирался молчать, поэтому он тоже ответил.
Эти двое, казалось, собирались продолжить путь, но когда они посмотрели вперед и увидели холодный взгляд Бай Цзэминя, который смотрел на них через плечо, они на мгновение замерли, а затем закрыли рты и продолжили идти вперед.
Бай Цзэминь на несколько секунд задержал взгляд на них обоих, затем перевел глаза вперед и продолжил свою теорию: "Похоже, что в какой-то момент в прошлом некоторые виды животных пробрались в эти руины и построили здесь свое гнездо. Количество существ, необходимых для того, чтобы пропитать это место этим дурманящим запахом, должно исчисляться миллионами, учитывая размеры пещеры".
"Миллионы?" Чэнь Хэ внезапно открыл глаза в шоке и громко сказал: "Муравьи-ткачи!".
Услышав вздох Чэнь Хэ, все замерли. Прошло уже 4 дня с тех пор, как они сражались с муравьями-ткачами, но та великая война все еще была свежа в памяти; война, в которой, если бы не Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ, человеческий отряд был бы уничтожен до последнего человека.
"Муравьи-ткачи". Бай Цзэминь кивнул, подтверждая то, чего все боялись.
"С тех пор как мы победили армию муравьев-ткачей, я все думал, почему они не вернулись, чтобы отомстить. Ведь хорошо известно, что муравьи-ткачи по своей природе мстительные существа. Однако, как ни странно, даже спустя столько дней муравьи-ткачи не появились, и до сих пор не появилось ни одного муравья уровня Командира или Генерала, все они были либо сборщиками Первого Порядка, либо солдатами Первого Порядка."
В черных как ночь глазах Бай Цзэминя промелькнул холодный свет, и он пробормотал про себя:
"Теперь я наконец-то понял, что происходит".
Хотя эти последние слова, в отличие от предыдущих, никому не предназначались, в тишине, царившей в пещере, они были ясны, как вода в текущей реке.
Никто из присутствующих отнюдь не был идиотом, иначе они не смогли бы продержаться так долго, если бы их возлюбленной не была богиня удачи. Поэтому для них не составило труда понять все остальное без дальнейших объяснений Бай Цзэминя.
"... Это здорово, теперь руины стали гнездом муравьев-ткачей, и, как будто этого недостаточно, нам придется сражаться, чтобы получить то, что в теории уже должно быть нашим". Шангуань Бин Сюэ покачала головой и пробормотала себе под нос.
"Ну... Бин Сюэ, посмотри на вещи с другой стороны". Неожиданно сказала Ву Ицзюнь.
"С другой стороны?" Шангуань Бин Сюэ с сомнением посмотрела на нее. Ее настроение действительно было плохим, поэтому она сказала голосом, который слышали только она и Ву Ицзюнь: "В этой пещере сыро, ветер не дует, нам предстоит столкнуться с миллионами врагов, среди которых точно не будет недостатка в существах Первого и Второго Порядков, и даже может быть королева Третьего Порядка, как будто того, что я сейчас упомянула, было недостаточно, нам также придется иметь дело с этим запахом. Где ты видишь в этом плюсы?"
Ву Ицзюнь мило улыбнулась, глядя на нее нежными и добрыми, как у ангела, глазами, отчего глаза Шангуань Бин Сюэ заблестели. Но блеск в ее глазах длился всего секунду, так как следующие слова Ву Ицзюнь были совсем не милыми.
"По крайней мере, это не паучье гнездо. Разве это не хорошо?"
Колония муравьев
Пройдя около десяти минут, Бай Цзэминь не мог не нахмуриться, идя во главе остальных. Они шли не менее полутора километров в бодром темпе с точки зрения не эволюционировавшего человека, постоянно держась начеку, но до сих пор не встретили ни одного муравья или врага другого вида.
Неужели все муравьи погибли? Или, может быть, дома никого не было?
Как раз в тот момент, когда подобные мысли проносились в его голове, и Бай Цзэминь сворачивал за угол - впереди была лишь стена из камня и земли, - его шаги замерли на месте, так как он нашел ответ прямо у себя перед глазами.
Муравей-ткач зеленого цвета спокойно шел в направлении группы Бай Цзэминя. Его тело было около метра в высоту, а усики - длиной с человеческий рост, но самым страшным были его мощные ноги, которые с каждым шагом оставляли в земле маленькие трещины, а разрушительной силы было более чем достаточно, чтобы разорвать на куски военную машину.
Муравей-ткач и Бай Цзэминь одновременно замерли и на секунду смерили друг друга взглядами, так как никто из них не ожидал увидеть в этом месте другую сторону.
Но муравей-ткач первым вышел из оцепенения, когда увидел, что за углом внезапно появилось еще больше людей. Существо, которое на самом деле было солдатом-разведчиком Первого Порядка, тут же широко открыло рот, готовясь испустить яростный вопль, намереваясь оповестить гнездо о вторжении врага.
Выражение лица Бай Цзэминя слегка изменилось, как только он заметил намерение муравья-ткача, и, не раздумывая ни секунды, он бросился вперед. Его тело взорвалось более чем 1000 пунктами Ловкости, и, словно тень, появляясь и исчезая, он мгновенно преодолел расстояние почти в 100 метров.
Муравей-ткач уже собирался выполнить свою цель, как вдруг почувствовал, что два огромных и пугающе мощных крюка зажимают ему рот. Когда глаза прояснились, существо увидело, как человек исчез и появился прямо перед ним, заставив закрыть рот.
Солдат-разведчик, несмотря на то, что существо Первого Порядка не обладало полностью развитым интеллектом, его инстинкты были на высоте. Поэтому, поняв, что не сможет завизжать, он тут же начал шевелить антеннами, чтобы связаться со своими товарищами с намерением передать информацию.
Свуш! Свуш!
Как раз в этот момент две стрелы, горящие красным огнем, осветили проход, и прежде чем антенны муравья-ткача сдвинулись более чем на дюйм, они превратились в пепел, пораженные обеими элементарными стрелами.
Бай Цзэминь издал небольшой вздох облегчения и без колебаний ударил муравья-ткача по голове достаточно сильно, чтобы его тело без сознания рухнуло на землю.
Тело муравья-ткача упало на землю, над его головой появилась небольшая кровавая рана, но он явно был жив. Бай Цзэминь повернулся как раз вовремя, чтобы увидеть, как Фэн Тянь Ву опустила правую руку, что свидетельствовало о том, что она только что активировала магический навык.
"Хорошая работа. На секунду я забыл про антенны". Он кивнул в ее сторону.
"Ничего страшного". Фэн Тянь Ву тоже кивнула.
Бай Цзэминь не стал задерживаться и сразу же посмотрел на Маленькую Снежку, которая блестящими глазами смотрела на муравья-ткача. Большая белая собака была беспокойна, ее глаза метались туда-сюда между муравьем-мутантом и Бай Цзэминем, а слюна капала изо рта, как водопад.
Видя, что белая собака-мутант, которую он подобрал на улице много лет назад, смотрит на него, словно прося прощения, Бай Цзэминь не мог не усмехнуться и не кивнуть.
Маленькая Снежка тут же отбросила все колебания, превратилась в белую тень и помчалась вперед на полной скорости, словно не могла больше ждать ни секунды.
В одно мгновение кровь муравья-ткача окрасила землю в зеленый цвет, но Бай Цзэминь быстро сохранил ее в жемчужине для хранения жидкости.
Глаза Маленькой Снежки сверкали от возбуждения после того, как она забрала жизнь существа Первого Порядка, и она погладила Бай Цзэминя по голове, словно благодарила его единственным известным ей способом.
Хотя Маленькая Снежка была зверем-мутантом 25 уровня и еще не ворвалась в Первый Порядок, защита муравьев-ткачей была одной из самых низких среди всех существ-мутантов и была такой же слабой, как у обычного человека, поэтому когтей и зубов большой белой собаки было более чем достаточно, чтобы позаботиться об одном из них, который уже был обезврежен Бай Цзэминем.
Вообще-то Бай Цзэминь наблюдал за Маленькой Снежкой все эти дни, с того момента, как она достигла 25-го уровня, когда они были в лесу. Хотя он не был на 100% уверен в своей теории, Бай Цзэминь считал, что Маленькой Снежке, вероятно, нужно было выследить определенное количество существ Первого Порядка, так как он застал ее тайно наблюдающей с определенным желанием и голодом именно за эволюционерами души Первого Порядка и другими существами-мутантами той же шкалы силы.
Поэтому он решил проверить свою теорию и в процессе помочь сделать Силу Души Маленькой Снежки как можно более чистой, прежде чем она официально вступит на путь эволюции.
С появлением первого муравья-ткача, солдата Первого Порядка, группа убедилась, что они, по крайней мере, идут в правильном направлении, хотя это был единственный видимый путь. В то же время каждый из них испытывал новый уровень уважения к Бай Цзэминю, который сумел определить врага, с которым они столкнулись на этот раз, с виртуозной точностью.
Убедившись, что в голове муравья-ткача нет Камня Души, Бай Цзэминь выкачал всю кровь из его тела и оторвал ноги, так как они были хорошим материалом для ковки нового оборудования, предназначенного для нападения.
"Давайте двигаться". Приказал он и тут же снова взял инициативу в свои руки. "Давайте немного прибавим темп".
Маленькая Снежка, взволнованная, перестала есть плоть муравья-ткача и побежала за ним. Она выглядела нетерпеливой и начала вести себя кокетливо и невинно, как будто хотела добиться его благосклонности ради возможности съесть еще одну качественную добычу.
Бай Цзэминь знал, что после первого столкновения его группы с муравьем-ткачом, это будет лишь вопросом времени, когда вся колония узнает об их прибытии, поэтому на этот раз он двигался со скоростью 60 км/ч, так как это была скорость, при которой все присутствующие могли за ним поспевать, не расходуя много Выносливости.
После нескольких поворотов и кругов, входов и выходов в новые проходы, Бай Цзэминь уничтожил более двадцати муравьев-ткачей Первого Порядка. Каждый из них был передан Маленькой Снежке и Мэн Ци.
Более того, его группа тоже не сидела сложа руки: не раз им встречались муравьи-ткачи Первого Порядка, возглавлявшие небольшие отряды из сотни или около сотни муравьев-рабочих и муравьев-разведчиков.
Примерно через тридцать минут Бай Цзэминь остановился перед, казалось бы, мрачной каменной комнатой. В комнате не было двери, она была скорее продолжением пещеры, так как была встроена в стену.
Он заметил большое количество экскрементов и белых костей, принадлежащих другим мутировавшим существам, даже несколько человеческих костей, включая маленькие, хрупкие кости, явно принадлежащие детям.
"Эти проклятые муравьи!" Хуан Тянь стиснул зубы, и все его тело задрожало, когда он со злостью сказал: "Они даже детей не жалеют! Вот в чем разница между ними и нами, в конце концов!"
Все присутствующие были эволюционерами души, которые прошли через определенные тесты и экзамены, прежде чем Ву Кэцянь принял их в свой режим власти во фракции Возрождения Китая, поэтому, хотя они и не были святыми, по крайней мере, у каждого из них была определенная черта, которую они никогда не переступали и не собирались переступать. Затем, увидев там кости детей, коллективный гнев, естественно, начал расти.
Бай Цзэминь молча осмотрел окрестности комнаты, заметив, что кроме экскрементов и костей там были еще куски рваной ткани и грязная обувь.
"Давайте продолжим." Сказал он, вставая.
Все молча последовали за ним. Большинство из них не могли не заметить, что человек, ведущий их, явно сердится, хотя выражение его лица было равнодушным и неразборчивым.
Но как они могли этого не заметить? Бай Цзэминь почти полностью изменил свою манеру поведения по сравнению с тем моментом, когда он вошел в гнездо. Он превратился из безопасного и оборонительного игрока в волка, который крадется за добычей во время ночной охоты, и, конечно, те, кто последовал за ним, превратились в стаю волков, которые с радостью и удовольствием пожирали все, что попадалось им на пути.
Прибыв на перекресток с тремя различными путями, Бай Цзэминь даже не колебался, когда приказал глубоким голосом: "Бин Сюэ, иди с Лян Цзином и Цай Цзинъи на правую сторону. Чэнь Хэ, Сунь Лин и Ву Ицзюнь, вы втроем поведете другую команду по левому пути. Кроме Фэн Тянь Ву, Нангун Линсинь, Мэн Ци, Маленькой Снежки и Цзэн Юня, остальные разделятся на две группы и будут выполнять приказы шести человек, которых я назвал в начале".
Цзэн Юнь сделал шаг вперед и сказал ясным голосом: "Лидер группы, только пятеро из нас будут продвигаться вместе с вами по срединному пути?"
"Верно." сказал Бай Цзэминь и спросил: "Есть проблемы?"
Цзэн Юнь усмехнулся и покачал головой: "Нет, на самом деле я хочу попробовать".
Бай Цзэминь слегка улыбнулся и сказал серьезным голосом: "Все, мы встретимся в этом месте через тридцать минут. Если где-то случится что-то плохое, любой из вас может провести мощную атаку по стене, чтобы позвать на помощь, и я буду там как можно скорее".
Убедившись, что все поняли его слова, Бай Цзэминь повел трех эволюционировавших женщин, эволюционировавшего мужчину и белую собаку-мутанта по средней тропе.
Когда они продвигались по средней тропе, Мэн Ци оглянулась через плечо и не могла не нахмуриться, увидев Фэн Тянь Ву, которая следовала за ними сзади.
Она подошла к Бай Цзэминю и тихо прошептала: "Старший брат, зачем ты привел эту женщину? Ведь ты мог выбрать любую другую".
Бай Цзэминь на мгновение удивился и горько улыбнулся. Хотя Мэн Ци говорила тихо, уровни Нангун Линсинь, Фэн Тянь Ву и Цзэн Юня были намного выше, чем ее нынешний 29-й уровень, поэтому они, естественно, могли слышать ее слова громко и ясно.
Оглянувшись через плечо, Бай Цзэминь заметил, как на мгновение изменилось выражение лица Фэн Тянь Ву, после чего она вернула себе прежнее спокойное выражение.
С другой стороны, Цзэн Юнь и Нангун Линсинь с удивлением смотрели на Фэн Тянь Ву. Они не могли не задаться вопросом, что за история произошла между Бай Цзэминем и его сестрой с красивым и сильным магом огня из семьи Фэн, так как они, очевидно, знали друг друга раньше, и воспоминания были не из приятных.
Бай Цзэминь продолжал идти вперед и, глядя прямо перед собой, сказал ясным голосом, чтобы все услышали и поняли его мысли:
"Нангун Линсинь обладает защитными и атакующими навыками, способными блокировать и отражать вражеские атаки большой силы, Цзэн Юнь - маг с выдающимися навыками управления толпой, и, наконец, сила магической атаки и огненные навыки Фэн Тянь Ву отлично подходят для одновременного уничтожения большого количества врагов. Вот почему я взял вас всех с собой, ведь вы каждый по-своему можете сыграть большую роль, не мешая мне".
Услышав его слова, в глазах Фэн Тянь Ву блеснул странный огонек. В то же время она не могла не почувствовать горечь, услышав, как Бай Цзэминь открыто и без предубеждения в голосе хвалит ее.
Чем безразличнее Бай Цзэминь вел себя, как будто действительно ничего против нее не имел и как будто вообще ее не знал, относясь к ней так же, как к любому другому эволюционеру души, тем больше Фэн Тянь Ву чувствовала дискомфорт в груди.
Как бы то ни было, Мэн Ци тоже поняла мысли старшего брата, услышав его объяснения. Мэн Ци не могла не покраснеть, так как поняла, что, возможно, она единственная, кто все еще хранит прошлое в настоящем, поэтому она быстро решила немного сменить тему.
"Старший брат, а как же тогда я? Ты сказал о всех троих, но не обо мне". Мэн Ци надула щеки и надулась, как младшая сестра, которая хочет, чтобы ее побаловали.
Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, видя, что обычно взрослая Мэн Ци так себя ведет. Он слегка взъерошил ее шелковистые волосы и сказал со слабой улыбкой: "Если появится какой-нибудь магический круг, единственный человек, которому я могу доверять, это, естественно, ты. Это поле, куда даже я не могу ступить".
"Хехе!" Мэн Ци почувствовала себя немного довольной собой и счастливо улыбнулась, кивнув.
Гав!
"Мм?" Бай Цзэминь повернулся налево и сказал в замешательстве: "Маленькая Снежка, что случилось?"
Гав!
Маленькая Снежка посмотрела на него широко раскрытыми ярко-голубыми глазами и даже весело высунула язык, словно ожидая чего-то.
"Мм?" Бай Цзэминь в замешательстве посмотрел на большую белую собаку.
"Пффф..." Нангун Линсинь едва сдержала желание рассмеяться и сказала задыхающимся голосом: "Лидер, может быть, вы хотите немного похвалить своего питомца?".
Бай Цзэминь сразу понял, что происходит, после того, как услышал Нангун Линсинь, и, увидев яркие глаза Маленькой Снежки, не смог сдержать улыбку на лице.
"Конечно, наша Маленькая Снежка очень искусна в охоте на муравьев-мутантов и двигается быстро, как молния. Она определенно будет очень полезна, так как скоро эволюционирует".
Гав! Гав!
Большая белая собака дважды залаяла достаточно низко, чтобы никого не насторожить, и ее глаза ярко блестели, явно довольные тем, что она услышала.
На этот раз Нангун Линсинь не смогла сдержать желание рассмеяться, и ей пришлось прикрыть рот, чтобы не наделать много шума. Но она была не единственной: Цзэн Юнь и Мэн Ци были такими же, и даже Фэн Тянь Ву улыбнулась.
Бай Цзэминь покачал головой и продолжил вести маленькую группу.
По дороге они встретили больше муравьев-ткачей, чем раньше, всего за пять минут, изредка перекидываясь парой слов друг с другом, они уже выследили более 300 муравьев-ткачей, среди которых было 5 солдат.
Казалось, что мало-помалу они приближаются к ядру муравьиной колонии.
Пробуждение королевы
Прошло еще пять минут, когда группа из четырех людей и одного зверя-мутанта во главе с Бай Цзэминем внезапно обнаружила перед собой открытое пространство. Однако ни у кого из них не было времени остановиться, чтобы оценить, что это за место, и единственное, что они успели оценить, это то, что перед ними были враги в большом количестве, а также то, что это было сырое место.
Особый муравей-ткач привлек внимание Бай Цзэминя, этот муравей явно отличался от муравьев-ткачей солдат Первого Порядка и Неклассифицированных рабочих. Его тело, покрытое темно-красной кожей, было около пяти футов в высоту, блеск в черных глазах ясно показывал интеллект существа, а два серпа, торчащие по бокам его рта, были особенно мрачными, двигаясь в непрерывном открывающемся и закрывающемся движении.
Когда красный муравей увидел Бай Цзэминя и его группу, вместо того, чтобы поступить, как все остальные муравьи-ткачи, и попытаться оповестить всю колонию, используя групповую связь, которую они все делили с королевой, он бросился вперед.
"Второй Порядок? Хмф!" Бай Цзэминь фыркнул, увидев красную тень, несущуюся к нему со скоростью движения не менее 300 пунктов Ловкости.
В глазах Бай Цзэминя, который вместе с сокровищами, хранившимися в его теле, обладал более 1000 пунктов Ловкости, муравей-ткач Второго Порядка двигался медленно, как улитка. Он даже успел активировать Манипуляцию Крови и не дать другим муравьям-ткачам оповестить колонию, одновременно выкрикнув простой, но лаконичный приказ.
"Убейте всех этих проклятых муравьев!"
Но в приказе Бай Цзэминя не было необходимости. Он был не единственным, кто был в ярости на муравьев-ткачей после обнаружения крошечных костей, принадлежащих детским жизням.
Первой начала действовать Фэн Тянь Ву, которая после Бай Цзэминя имела самый высокий уровень, будучи эволюционером души 49-го уровня и находясь на грани 50-го уровня и получения прорывного квеста.
Она сильно топнула ногой по земле и, устремив янтарные глаза на группу из 10 муравьев-ткачей Первого Порядка, уверенным и сильным голосом произнесла:
"Цепи Агни!"
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
В ответ на призыв Фэн Тянь Ву, сотня цепей вырвалась из земли, как монстры из метро. Цепи были ярко-красного цвета, а их температура была настолько высока, что вся сырость в этом месте начала улетучиваться, как только они появились.
Нетрудно было заметить, что при внезапном появлении горящего пламени все муравьи-ткачи забеспокоились, даже красный муравей, бросившийся на Бай Цзэминя, на мгновение остановился и продолжил движение, определив его как самого опасного среди людей.
Бай Цзэминь не стал сразу наносить удар своим мечом, а сжал левый кулак. Одновременно с тем, как он сделал небольшой шаг вперед и нанес удар, используя 70% своей общей Силы, он представил себе перчатки, похожие на когти дракона, и в тот момент, когда на его руках сверкнула золотая вспышка, его атака столкнулась с атакой муравья-ткача красного цвета.
Буууууум!!!
Кулак Бай Цзэминя, прикрытый величественно выглядящей золотой перчаткой, в которую он превратил Уничтожение Падающего Неба, легко блокировал натиск муравья-ткача Второго Порядка, и после мощного взрыва тело существа отлетело назад.
Бум!!!
Муравей-ткач красного цвета разрушил несколько шароподобных объектов высотой в полметра и диаметром не менее метра после того, как был отправлен в полет ударом Бай Цзэминя, и врезался в каменную стену, скрытую за огромной белой паутиной.
"Черт, неужели все эти штуки - яйца?" ругнулся Бай Цзэминь, глядя на еще не полностью развившиеся личинки, которые, потеряв тепло яиц, погибли на месте.
Комната была не менее 500 метров в длину и около 1000 метров в высоту, но она была почти полностью заполнена этими яйцами и паутиной. Именно тогда Бай Цзэминь вспомнил причину, по которой муравей-ткач был назван муравьем-ткачом.
"Хахахаха! Отлично!" Бай Цзэминь от души рассмеялся и, указывая на потолок, сказал со злостью в голосе: "Раз уж вы убиваете детей моей человеческой расы, то, думаю, никто не сможет пожаловаться, если я, сделаю то же самое, верно?!"
Удивительно, но муравей-ткач красного цвета не умер после атаки Бай Цзэминя, и если не считать трещину на серпе с правой стороны его рта, он, казалось, был в порядке. Когда красному муравью удалось выползти из стены, в которой было замуровано его тело, и он увидел голубое пламя, пляшущее на золотой перчатке Бай Цзэминя, похожей на когти дракона, его черные глаза задрожали, и, словно что-то поняв, он попытался открыть рот и пошевелить усиками, чтобы связаться с остальной колонией, но, к своему ужасу, обнаружил, что это невозможно.
Красный муравей потерял некоторые способности после того, как Бай Цзэминь хитростью пробрался со своей маной внутрь его тела и с помощью Манипуляции Крови лишил его возможности шевелить усиками, чтобы посылать сообщения, или открывать рот, чтобы кричать!
"Сгорите!!!"
Слова Бай Цзэминя только прозвучали, как из его ладони вылетело Бесконечное Пламя Голубого Лотоса и, зависнув в 500 метрах над землей, начало ярко светиться.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!....
Из голубого огненного шара, парящего в воздухе, вырвались сотни, а затем и тысячи ярко-синих огненных стрел, которые без разбора попадали в паутину, покрывающую яйца личинок, а также в сами яйца. Тела муравьев-малышей, которые все еще находились в процессе развития, взрывались и превращались в груду смертных останков, когда их поглощало голубое пламя, которое продолжало распространяться по комнате, оправдывая свое название - бесконечное пламя.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
"Такой красивый огонь..." мечтательно прошептала Фэн Тянь Ву, глядя в зрачки, в которых отражалось голубое пламя.
Она была окружена цепями ярко-красного огня и, похоже, умела ими пользоваться: с помощью Цзэн Юня она уже расправилась с десятью муравьями-ткачами Первого Порядка и собиралась помочь Мэн Ци, Нангун Линсинь и Маленькой Снежке, но не могла не остановиться, чтобы посмотреть, что происходит, так как комната окрасилась в синий цвет.
Бесконечное Пламя Голубого Лотоса было одним из самых привлекательных и красивых видов пламени из-за своего цвета и яркости, поэтому Фэн Тянь Ву была ошеломлена его видом, учитывая, что ее класс был "Поклонник Огня".
Мэн Ци, которая под защитой Нангун Линсинь и с помощью Маленькой Снежки сеяла хаос среди 5000 с лишним Неклассифицированных муравьев-ткачей, тоже приостановилась.
Она не хотела проигрывать Фэн Тянь Ву, хотя и знала, что по способностям не может с ней сравниться, поэтому Мэн Ци использовала руны, которые успела выучить и которые заняли у нее почти два дня, чтобы начертить на своих боевых сапогах и доспехах, чтобы повысить физические способности и защиту до уровня, не уступающего эволюционеру души почти на десять уровней выше нее.
Но, как и Фэн Тянь Ву, она была поражена, так как впервые видела пламя своего брата.
"Что случилось, насекомое? Разве ты не можешь позвать своих друзей?" Бай Цзэминь с усмешкой посмотрел на красного муравья, который смотрел на него глазами, полными убийственных намерений.
Бай Цзэминь начал подходить к красному муравью, его глаза пылали тем же гневом и убийственным намерением, что и у этого существа. Он знал, что, будучи существом Второго Порядка, красный муравей-ткач мог понять его намерения, даже если не мог понять его слов.
"Ну же, ты же не можешь двигать своим телом, не так ли?"
Действительно, красный муравей-ткач мог понять намерение, стоящее за словами Бай Цзэминя, а также понял, что он насмехается над ним, увидев презрительную улыбку на его лице. Поэтому с пламенем гнева в глазах, муравей Второго Порядка ринулся вперед с намерением разорвать его на миллион кусочков!
На этот раз Бай Цзэминь не стал сдерживаться, и с яростным взмахом левой руки его покрытый когтями золотого дракона кулак врезался в левый серп муравья-ткача красного цвета.
Буууууууууум!!!
Как и в прошлый раз, тело красного муравья взлетело в воздух, как воздушный змей, у которого оборвалась нить, и его фигура вскоре исчезла в голубом море огня, которое быстро поглощало всю комнату и уничтожало личинок.
"Эта тварь не умерла????"
Однако Бай Цзэминь не чувствовал себя счастливым, на его лице было пепельное выражение. Это было потому, что, хотя он не активировал никаких навыков, его, казалось бы, обычный удар был заряжен более чем 900 очками Силы, а также нес в себе 1000 очков физической атаки из Уничтожения Падающего Неба!
Любое другое существо Второго Порядка было бы превращено в кучу мякоти, не говоря уже о муравье-ткаче красного цвета, так как Бай Цзэминь чувствовал, что он даже не 80-го уровня!
"Проклятье, у этих тварей слишком много Силы!"
Бай Цзэминь стиснул зубы и на этот раз не стал ждать, пока муравей-ткач бросится на него, а сам рванул в огненно-голубое море и исчез за пламенем.
Муравьи-ткачи были одними из самых сильных существ на земле, так как самые сильные из них могли поднять до 100 раз больше своего тела, просто в прошлом они были маленькими, и их сила была незначительной в глазах других более крупных существ. Но теперь, когда они эволюционировали, природная сила муравья-ткача, не говоря уже о муравье-ткаче Второго Порядка, была пугающей!
Поскольку Бай Цзэминь был нынешним хозяином Бесконечного Пламени Голубого Лотоса, голубое пламя, естественно, не могло причинить ему вреда, и он мог видеть в море огня, как будто у него были особые глаза, поэтому ему не составило труда найти муравья красного цвета, который корчился от боли, когда бежал в его сторону, хотя его глаза были сожжены огнем.
Бай Цзэминь бросился вперед, намереваясь испытать пределы возможностей муравьев-ткачей Второго Порядка, чтобы знать, как с ними поступать в будущем, поскольку вскоре их определенно станет больше, и тот, что перед ним, был лишь одним из многих.
Он снова ударил муравья-ткача и отправил его лететь назад, но на этот раз он не стал ждать, а, используя свою Ловкость, более чем в три раза превышающую его, последовал за полетом существа. Муравей-ткач даже не успел встать на ноги, когда инстинктивно заблокировал золотой кулак Бай Цзэминя, и его тело оказалось погребенным под землей после мощного землетрясения, потрясшего комнату.
Бай Цзэминь поднял правую руку, сжатую в кулак, и, не дав муравью Второго Порядка времени оправиться, нанес свирепый удар вниз взглядом, наполненным убийственным намерением.
Буууууум!!!
Без защиты двух серпов, блокирующих его кулаки, голова муравья-ткача красного цвета взорвалась, как арбуз, упавший с десятого этажа здания, с кусками мозгового вещества, плоти и крови, разлетевшимися повсюду. К счастью, тело Бай Цзэминя, как и окружающее пространство, было охвачено пламенем, поэтому он не пострадал от едкой крови мертвого зверя.
[Вы получили Силу Души Мощного Муравья-Ткача Второго Порядка 74-го уровня. Вы не можете поглотить полученную Силу Души или получить дополнительные статы до завершения квеста на повышение класса].
Бай Цзэминь проигнорировал зеленое сообщение, мигающее на его сетчатке, и с удивлением посмотрел на труп муравья-ткача Второго Порядка.
"Даже если мой кулак попал в голову этой твари, Сила, которую я использовал, должна была превратить все его тело в кучу кровавого тумана". Потрясенно пробормотал Бай Цзэминь.
Неужели муравьи-ткачи Второго Порядка имели такую высокую защиту? Если это так, то это задание может оказаться намного сложнее и опаснее, чем он предполагал!
Бай Цзэминь был полностью уверен, что если ему дать немного времени, то он сможет уничтожить даже несколько тысяч красных муравьев, но он не был на 100% уверен в защите людей, стоящих за ним, если в муравейнике будет более 200 муравьев, и все они будут атаковать одновременно.
Более того, Бай Цзэминь с удивлением обнаружил, что если появится муравей-ткач Третьего Порядка, то, исходя из силы только что убитого им красного муравья-ткача, ему придется достать несколько своих козырей, иначе он может оказаться в беде!
По крайней мере, Бай Цзэминь был уверен, что Бесконечное Пламя Голубого Лотоса будет иметь решающее значение в этом рейде!
"Мне лучше поторопиться". Бай Цзэминь нахмурился и начал беспокоиться о двух других командах.
В его сердце зародилась мысль, что разделиться - плохая идея, несмотря на то, что каждая из двух других команд состояла из таких сильных существ, как Шангуань Бин Сюэ, способная сражаться с существами начального Третьего Порядка, или как Чэнь Хэ и Ся Я.
Бай Цзэминь отрезал два муравьиных серпа красного цвета, так как они явно были хорошим материалом для ковки оружия, а также взял Камень Души, который упал на небольшом расстоянии после того, как он взорвал голову существа.
Когда через минуту он появился из моря голубого пламени, битва уже закончилась.
Фэн Тянь Ву и Цзэн Юнь возглавили атаку, а Мэн Ци, Нангун Линсинь и Маленькая Снежка выступили в качестве поддержки; все муравьи-ткачи были уничтожены в мгновение ока. Фэн Тянь Ву выглядела особенно привлекательно, вокруг нее танцевали огромные толстые цепи темно-красного огня, словно они поклонялись ей.
"Старший брат." Мэн Ци вздохнула с облегчением, увидев, как среди моря голубого пламени все отчетливее вырисовывается силуэт человека.
Мгновением позже из пламени появилась фигура Бай Цзэминя.
"Лидер группы, этот красный муравей - существо Второго Порядка?" спросил Цзэн Юнь с взволнованной улыбкой.
Это была самая приятная битва на сегодняшний день! С сильными товарищами по команде все стало проще, и он смог отлично использовать свои навыки контроля массой!
"Так и есть."
Бай Цзэминь взмахнул левой рукой, все еще окруженной когтем золотого дракона, и в ответ море голубого пламени задрожало и полетело к маленькому шару темно-голубого огня, который безмолвно висел в 500 метрах над ним.
"Этот красный муравей был действительно силен".
Услышав слова Бай Цзэминя, все подсознательно посмотрели на теперь уже видимый безголовый труп и не могли не подумать, что красный муравей не казался таким уж сильным, раз его отправляли в полет при каждом столкновении и победили менее чем за две минуты.
Но на самом деле они не знали, что Бай Цзэминь не шутил.
Муравей-ткач красного цвета действительно насторожил его.
Бай Цзэминь в последний раз оглядел комнату и увидел, что все превратилось в пепел. Он с помощью своей команды быстро собрал все Камни Души и уже собирался идти к выходу из комнаты, когда его шаги резко остановились, и он быстро повернулся лицом к боковой стене, словно хотел заглянуть за нее.
Визг!
Даже у Фэн Тянь Ву и Цзэн Юня выражения лиц стали уродливыми.
"Это была королева?" Нангун Линсинь сказала серьезным голосом и нахмурилась.
Бай Цзэминь сузил глаза, затем повернулся и приказал глубоким голосом: "Давайте двигаться".
Элемент неожиданности больше не был на их стороне.
Теперь это была двусторонняя война.
Люди против муравьев-ткачей: Ожесточенная и смертельная битва (1)
Хотя Бай Цзэминь беспокоился за остальных членов команды, он не сразу покинул центральный проход, через который вошел в компании четырех эволюционеров души и зверя-мутанта.
Начнем с того, что ни одна из команд не подала сигнал о помощи, и, как будто этого было недостаточно, существовал еще более важный фактор, который Бай Цзэминь не мог отбросить, а именно: если бы он пришел в самый опасный проход и покинул его, чтобы пойти и помочь одной из команд, то он бы сделал то, что позволил бы сильнейшим муравьям-ткачам "свободно" делать все, что они хотят.
Как бы там ни было, Бай Цзэминь был всего лишь одним человеком, независимо от того, насколько он силен. У Бай Цзэминя не было возможности разделить свое тело на две части, чтобы помочь двум командам одновременно, так как в такой ситуации даже отправка его клона, с использованием навыка “Молниеносное Движение”, была бы недействительной, учитывая, что перед муравьями-ткачами красного цвета клон был бы разбит в считанные секунды.
Поэтому, покинув предыдущую комнату, в которой по меньшей мере несколько миллионов личинок затвора были убиты Бесконечным Пламенем Голубого Лотоса Бай Цзэминя, он повел свою команду из пяти человек вглубь центрального прохода.
"Старший брат, еще муравьи-ткачи!" Мэн Ци указала вперед, где огромное количество зеленых точек приближалось на полной скорости, поднимая за собой облако пыли.
"У меня все под контролем". Спокойно ответил Бай Цзэминь, указывая вперед. "Гори!"
Бах!
Из середины его ладони вырвался вихрь голубого пламени и в мгновение ока охватил проход шириной более 100 метров. Удивительно, но температура в этом месте, казалось, совсем не повысилась.
Огненная буря голубого пламени взорвалась с огромной силой, и когда пламя отразилось в больших глазах армии муравьев-ткачей, они даже не успели осознать происходящее, как их тела поглотило голубое пламя.
Поток темно-голубого огня распространился по всей длине и ширине прохода, протянувшись более чем на пять километров и испепеляя все, что попадалось на его пути.
Тела муравьев-ткачей зеленого цвета взрывались, как только вступали в контакт с пламенем Бай Цзэминя, и превращались в груду смертных останков, даже муравьи-ткачи Первого Порядка не были пощажены.
Примерно через пять секунд на земле осталось лишь несколько кучек Камней Души, светящихся в мрачной атмосфере пещеры.
"Потрясающе!" Цзэн Юнь вздохнул в восхищении, глядя на резню, которую Бай Цзэминь только что устроил с помощью, казалось бы, простой атаки.
"Что это за навык?" Фэн Тянь Ву не могла не спросить из-за шока, который она испытала.
Бай Цзэминь только что уничтожил не несколько десятков муравьев-ткачей, а по меньшей мере 20 000!
Двадцать тысяч врагов менее чем за десять секунд!
"Этот навык называется Бесконечное Пламя Голубого Лотоса". Бай Цзэминь ответил без лишних слов.
Он не стал бы рассказывать никому, кому не доверял, что его голубое пламя появилось не от навыка, а от природного сокровища, которое в прошлом было одним из немногих божественных пламён во Вселенной.
Хотя Бай Цзэминь только что уничтожил большое количество муравьев-ткачей, он приказал своей команде прекратить сбор Камней Души, потому что в этот момент время имело решающее значение. Кроме того, когда битва с муравьями-ткачами закончится, все внутри этой огромной пещеры будет принадлежать им, и Камни Души, конечно же, никуда не денутся.
Прошло двадцать минут, и за это время группа под руководством Бай Цзэминя обнаружила еще пять комнат, и все они были заполнены яйцами личинок муравьев-ткачей. Кроме того, в этих пяти комнатах были и красные муравьи, охранявшие развивающихся личинок.
Однако, какими бы сильными ни были муравьи-ткачи Второго Порядка, перед лицом подавляющей силы Бай Цзэминя они были ничто. Поэтому пять комнат стали местом захоронения нескольких сотен тысяч муравьев-ткачей вместе с миллионами и миллионами личинок.
За это время Фэн Тянь Ву достигла 50-го уровня и превратилась в грозное существо, стоящее на пороге эволюции. Что касается Нангун Линсинь, то она достигла 48-го уровня и уступала Фэн Тянь Ву, если не учитывать Бай Цзэминя.
На третьем месте был Цзэн Юнь 47-го уровня, который был всего на один уровень ниже Нангун Линсинь. Мэн Ци достигла 34 уровня, а Маленькая Снежка все еще находилась в процессе развития, поэтому, учитывая большое количество Силы Души, которое она накопила к этому времени, она определенно поднимется как минимум до уровня Мэн Ци, когда выполнит требования для достижения Первого Порядка.
"Давайте вернемся назад". Приказал Бай Цзэминь, понимая, что время возвращения к остальным приближается.
Никто из его команды не сказал ни слова, и вместо того, чтобы терять время, они быстро последовали за ним. Хотя они не прошли весь проход, они договорились встретиться снова в том месте, где тропа расходилась на три ответвления, так что дальше идти было невозможно, если только они не хотели, чтобы остальные подумали, что случилось что-то плохое, что могло иметь серьезные последствия.
Обратный путь, естественно, был гораздо более спокойным, ведь все муравьи-ткачи были уничтожены. Бай Цзэминь и другие члены его команды поняли, что, по-видимому, вся колония была соединена несколькими тропинками, но все они, вероятно, вели в конце в одном направлении, иначе в тылу их ждало бы еще больше муравьев-ткачей.
"Похоже, у команды Чэнь Хэ и Бин Сюэ все хорошо". Бай Цзэминь вздохнул с облегчением.
До сих пор не было никаких признаков помощи, не было и муравьев-ткачей, пробравшихся из других проходов, так что, по крайней мере, это был хороший знак.
Однако Бай Цзэминь заговорил слишком рано: когда они были уже на полпути назад, громоподобный взрыв потряс всю пещеру.
Бум!
"Это группа Ву Ицзюнь и остальных!" встревоженно воскликнула Нангун Линсинь.
Бай Цзэминь включил Ву Ицзюнь, Сунь Лин и Чэнь Хэ в одну команду, так как, если не учитывать Шангуань Бин Сюэ, они были одними из самых сильных людей во всей человеческой команде. Более того, он был уверен, что Шангуань Бин Сюэ также отправила Ся Я с другой командой, так как, кроме нее самой, Ся Я была единственным существом Второго Порядка, способным удержать другое существо Второго Порядка и даже помочь в трудную минуту благодаря своему классу.
Выражение лица Бай Цзэминя изменилось. Он ничего не сказал, и с одной мыслью, жемчужина для хранения жидкости вышла из его кармана.
"Ах!"
"Что это?!"
Бай Цзэминь проигнорировал крики позади себя и, активировав Манипуляцию Крови, создал несколько гигантских красных рук, чтобы схватить каждого из членов своей команды, и громко закричал:
"Все вы, держитесь крепче и закройте рты, чтобы не прикусить языки!"
Фэн Тянь Ву открыла рот, чтобы спросить, что происходит, но внезапно ее зрение помутнело. Из-за резкого движения вперед ее рот резко закрылся, в результате чего она прикусила язык.
Слезы несправедливости наполнили ее глаза, но на этот раз она не пыталась ничего больше сказать и послушно делала то, что говорил Бай Цзэминь.
С более чем 1000 пунктов Ловкости, скорость передвижения Бай Цзэминя была просто чудовищной. Его тело было похоже на призрак, который появлялся и исчезал, как будто он телепортировался, так как каждый раз, когда его фигура становилась четкой, это происходило через каждые 100 метров, но эта фигура длилась лишь мгновение, а затем сменялась новой на 100 метров вперед.
* * *
Примерно за минуту до того, как Бай Цзэминь ускорился, не желая терять времени после получения сигнала о помощи, в проходе слева разгорелась настоящая кровавая битва.
Люди и муравьи-ткачи стояли друг против друга с налитыми кровью глазами. В глазах каждого из них отражалась только фигура врага, стоящего перед ними, и ни одна из сторон, казалось, не собиралась отступать.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!
Тело Чэнь Хэ мелькало посреди поля боя, его силуэт то появлялся, то исчезал среди кажущегося бесконечным моря муравьев-ткачей. Его правая рука превратилась в пятно, а синяя тетива лука с сокровищами Магического класса постоянно грохотала, выпуская более двухсот стрел в секунду, что означало смерть как минимум вдвое большего количества врагов, так как сила каждой из стрел маны была достаточно велика, чтобы пронзить несколько муравьев.
"Проклятье! Эти чертовы муравьи не перестают появляться, сколько бы я их ни убил!"
Но Чэнь Хэ отнюдь не был счастлив и выглядел встревоженным. Несмотря на то, что он в одиночку убил более 200 000 муравьев-ткачей, их количество не уменьшалось, а наоборот, с каждым разом человеческая группа выглядела все более ошеломленной.
Если бы не Чэнь Хэ, который своими стрелами уничтожал сотни врагов в секунду, Ву Ицзюнь, которая своими семенами вырастила собственный лес мутантов, служивший для сдерживания и уже уничтоживший десятки тысяч врагов, Сунь Лин, которая своими ловкими движениями и обаянием сбивала врагов с толку, Фэн Хун с его яростным пламенем, испепелившим более 150 000 врагов, и Хуан Тянь, который в одиночку спас жизни почти всем магам и лучникам группы по меньшей мере десятки раз; к этому времени вся группа была бы уничтожена.
Но был один человек, на которого возлагали надежды все присутствующие.
Чэнь Хэ посмотрел в сторону поля боя, расположенного чуть в стороне от остальных, где два существа вели бой, в несколько раз более смертоносный, чем та битва, которую переживали остальные.
Красная тень и тень темного цвета мерцали, одна преследовала и разрушала окрестности своей мощной физической силой, а вторая ловко и умело уклонялась от атак красной тени, накладывая на врага несколько проклятий.
Красный силуэт, естественно, был муравьем-ткачом Второго Порядка.
Что касается темного силуэта, то это была не кто иная, как Ся Я.
Хотя Ловкость красного муравья была ничто в глазах такого монстра, как Бай Цзэминь, это не означало, что для Ся Я она не была таковой.
На самом деле, в начале схватки, если бы не вмешательство Ву Ицзюнь, Ся Я могла бы быть разрезана на две части серпами красного муравья, который хитро прятался среди бесконечного моря муравьев-ткачей.
К счастью, Ся Я, казалось, могла сражаться на равных с красным муравьем, даже несмотря на то, что тот был более высокого уровня. Отчасти это произошло потому, что, воспользовавшись возможностью, предоставленной ей Ву Ицзюнь в начале боя, она наложила проклятие "Ограниченная Ловкость", которое на 10 минут удаляло 20% очков Ловкости из статистики противника.
Однако, несмотря на то, что Ся Я в данный момент могла держаться на ногах, простая ошибка могла привести к тому, что ее поймает красный муравей, и ее слабое тело будет разорвано на части еще до того, как она успеет закричать от боли.
Во время этой битвы, несмотря на то, что людей было всего чуть больше 50, а их врагов - сотни тысяч, никто из них не выглядел испуганным... На самом деле, все они выглядели разъяренными.
Ярость людей была вызвана пятнадцатью человеческими трупами, которые даже в разгар битвы пожирали муравьи-ткачи.
Это был первый раз, когда экспедиционная группа сражалась без Бай Цзэминя во главе, и таковы были последствия; последствия, которые вскоре могли ухудшиться.
Чэнь Хэ нахмурился и после секундного колебания решил послать сигнал о помощи. Однако в этот момент он увидел еще одну красную тень, приближающуюся издалека, и его зрачки сузились до минимально возможного размера.
Люди против муравьев-ткачей: Ожесточенная и смертельная битва (2)
“Черт!”
В голове Чэнь Хэ зазвенели тревожные колокольчики, когда он увидел красную тень, поднимающуюся со дна моря зеленых муравьев, и тут же громко закричал:
"Ся Я, берегись!!!"
Все волоски на теле Ся Я встали дыбом, как у кошки, инстинктивно чувствующей опасность, когда предупреждение Чэнь Хэ прозвучало внутри прохода. Она даже не колебалась и сразу же произнесла один из своих навыков, который позволял ей улучшить свои характеристики:
"Общая Ловкость!"
Сунь Лин, столкнувшаяся с десятками муравьев-ткачей одновременно, сразу же почувствовала некую связь между своей системой статов и чужой. Более того, хотя она инстинктивно попыталась заблокировать эту связь, она с удивлением поняла, что не может этого сделать; тогда она вспомнила Ся Я и успокоилась.
Что касается Ся Я, то она сразу же почувствовала, что ее тело стало легче, а все вокруг стало двигаться медленнее - результат ее взрывного увеличения скорости. Но Ся Я не успела оценить эти изменения, как ее тут же заставили двигаться, потому что со спины она почувствовала дуновение холодного воздуха, колющее шею.
Ся Я прыгнула в сторону, воспользовавшись своей Ловкостью, которая временно, но значительно превосходила Ловкость муравья-ткача красного цвета, с которым она столкнулась, легко увернувшись от злобных серпов этого существа, которые в случае успеха разрубили бы ее тело на две половины. В то же время, ее движение не позволило ее голове взлететь в воздух, так как мгновением позже второй муравей красного цвета появился прямо над тем местом, где секунду назад стояла Ся Я.
"Проклятые Руки!"
Ся Я взмахнула своей магической палочкой, которая на самом деле была сокровищем Магического класса, как и лук Чэнь Хэ, и в то же время, как она запела, несколько рук черного цвета вышли из теней красных муравьев-ткачей.
Два красных муравья не успели ничего предпринять, когда черные руки коснулись их тел, но, к удивлению, черные руки исчезли, как только коснулись их тел, поэтому муравьи-ткачи Второго Порядка подумали, что атака врага не удалась. Но как раз в тот момент, когда два красных муравья собирались броситься вперед, они оба почувствовали, что все их показатели упали до такой степени, что они стали слабее как минимум на 20%.
Повышение общей силы на 20% для существа Второго Порядка было не малым достижением! Не говоря уже о том, что Ся Я только что забрала 20% от общей силы двух существ Второго Порядка!
В битве между двумя существами одного Порядка, одно очко статистики может стать решающим, не говоря уже о 20% всей системы силы!
Ся Я стиснула зубы и после секундного колебания бросилась вперед, снова ввязываясь в бой, но на этот раз против двух врагов Второго Порядка. Даже если оба красных муравья-ткача были слабее, а она быстрее, количество врагов удвоилось, поэтому опасность, с которой столкнулась Ся Я, тоже возросла!
На этот раз Ся Я не могла никого попросить о помощи и могла рассчитывать только на себя, потому что если Чэнь Хэ или любой другой критический эволюционер души бросит свою задачу, чтобы сразиться с одним из красных муравьев-ткачей, то в результате сотни тысяч Неклассифицированных муравьев-ткачей и по крайней мере несколько десятков Первого Порядка смогут посеять хаос среди человеческой группы, которой едва удавалось выживать.
"Проклятье!" Чэнь Хэ стиснул зубы, поняв мысли Ся Я. После секундного раздумья, в его глазах блеснула вспышка решимости. "У меня нет выбора".
Он подпрыгнул в воздух на несколько сотен метров, на мгновение удалившись от поля боя, и тут же натянул тетиву до максимума. Чэнь Хэ напрямую направил 50% своей Маны и активировал самый мощный навык, который сейчас был в его арсенале.
"Ся Я, быстро отойди назад!"
Ся Я на мгновение подняла голову, и ее зрачки сузились, когда она увидела силуэт белого лука позади Чэнь Хэ, а также стрелу длиной не менее пяти метров и шириной не менее метра, светящуюся в темноте.
Не раздумывая, она наложила связывающее проклятие на двух красных муравьев и быстро отступила, не оглядываясь.
Чэнь Хэ стиснул зубы и с бледным лицом крикнул: "Священная Стрела!!!".
Бах!
Он выпустил стрелу из своего лука, и в то же время изображение позади него синхронно откликнулось. Воздух взорвался, когда огромная белая стрела преодолела звуковой барьер, и прежде чем два красных муравья успели среагировать, они были сбиты с ног белой стрелой.
Бум!!!
Громовой взрыв потряс пещеру, одновременно с этим поднялось огромное облако пыли, закрывшее всем обзор. По меньшей мере 150 000 муравьев-ткачей были уничтожены на месте под воздействием сильной ударной волны, возникшей в результате взрыва.
Ся Я, отступившая почти на 1000 метров за несколько секунд, оглянулась назад с бледным лицом и не могла не задрожать при мысли о том, что попадет под такую атаку. Хуже всего было то, что если бы не атака Чэнь Хэ, направленная в противоположную сторону, она бы точно попала под ударную волну!
Чэнь Хэ снова приземлился на землю, прямо рядом с Ся Я.
"Ты в порядке?" нахмурившись, спросила Ся Я, увидев бледное лицо Чэнь Хэ.
Он сильно задыхался и с большим трудом медленно сказал: "Эта атака истощила 80% моей Выносливости и половину Маны. Я не смогу долго сражаться".
Увидев, что выражение лица Ся Я стало уродливым, он устало улыбнулся и сказал низким голосом: "По крайней мере, моя цель была достигнута… В нескольких направлениях.".
Облако пыли вскоре осело из-за постоянных взрывов в окрестностях, и когда Ся Я смогла увидеть центр точки падения, она наконец поняла причину, по которой Чэнь Хэ сказал такие слова.
В том месте, где Ся Я сражалась с муравьями-ткачами красного цвета, образовался кратер диаметром не менее 500 метров, а большая часть стены обрушилась в результате мощного взрыва. Однако больше всего внимание Ся Я привлекла красная голова муравья, лежащая на краю кратера, с кровью, сочащейся из разорванной шеи.
"Ты убил одного?" Ся Я посмотрела на Чэнь Хэ в шоке и недоверии.
"Хехе..." Чэнь Хэ тихо засмеялся, по его лицу скатывались капельки пота, но он все еще был горд. "Это моя самая сильная атака. Даже существо Второго Порядка среднего ранга не сможет выйти невредимым, не говоря уже о муравье 54-го уровня".
Ся Я кивнула и, ничего не говоря, бросилась вперед, как раз вовремя, когда из кратера появился второй муравей-ткач красного цвета. Но было видно, что, несмотря на то, что он выжил, так как не был целью Чэнь Хэ, этот муравей-ткач Второго Порядка сильно пострадал от взрыва, так как его движения были не только не такими ловкими, как раньше, но и по всему его телу было несколько кровавых порезов.
Чэнь Хэ вздохнул с облегчением, увидев, что Ся Я сразу же взяла верх, как только начала сражаться с муравьем-ткачом красного цвета. Но, взглянув на окрестности, он снова нахмурился.
Несмотря на то, что один из красных муравьев-ткачей был только что убит его внезапной атакой, а второй был ранен настолько, что Ся Я без труда расправится с ним в ближайшие несколько минут, ситуация все равно была очень плохой.
Общее количество муравьев-ткачей не только не уменьшалось, но и увеличивалось.
Сколько бы человек ни убивал муравьев-ткачей, они продолжали появляться, и на данный момент группа была окружена, не оставляя шансов на спасение.
У каждого живого существа был предел Выносливости, кроме расы зомби на Неклассифицированной стадии, поэтому все живые существа в какой-то момент обязательно истощатся; вопрос был в том, кто сможет пережить другого.
"С такими темпами нас всех поглотят эти проклятые муравьи". Чэнь Хэ глубоко вздохнул, а затем бросился вперед и снова начал сражаться, несмотря на то, что его ноги дрожали из-за внезапного большого расхода Выносливости.
Скорость убийства Чэнь Хэ, естественно, упала, но он все равно почувствовал некоторое облегчение от того, что его предыдущая атака, кроме убийства одного из красных муравьев-ткачей, послужила еще одной цели... Чтобы предупредить Бай Цзэминя и позвать на помощь!
"Этот человек должен быть здесь через минуту, учитывая его чудовищную Ловкость". Чэнь Хэ вздохнул с облегчением, сокрушаясь о потерях, понесенных человеческой группой.
Бай Цзэминь вел группу людей несколько дней, от леса до руин и даже сражался с существом Четвертого Порядка. Однако за все это время Бай Цзэминь потерял всего дюжину человек, и то только в первых руинах, потому что мощности и внезапности атаки Электромагнитных Винтовок никто не ожидал.
С другой стороны, Чэнь Хэ возглавлял меньшую команду, поэтому, теоретически, должно быть легче избежать потерь. Однако всего за полчаса Чэнь Хэ и его команда уже понесли более 16 потерь.
"В какой момент разница между ним и мной стала настолько большой?" Чэнь Хэ не мог не задаться вопросом вслух, произнеся его голосом, который слышал только он и муравьи-ткачи рядом с ним.
Бай Цзэминь с самого начала рисковал своей жизнью, и Чэнь Хэ очень уважал его и даже восхищался им. Однако Чэнь Хэ также чувствовал горечь.
Разве он тоже не рисковал своей жизнью? Чэнь Хэ несколько раз получал серьезные травмы и жертвовал часами сна ради того, чтобы найти добычу более высокого уровня, чем он, ради очищения своей Силы Души.
Однако Бай Цзэминь далеко не сократил разрыв, он просто казался реинкарнированным божеством, которому в прошлой жизни был открыт более легкий путь. Неважно, что делал Чэнь Хэ, казалось, что до него невозможно добраться.
На самом деле, Чэнь Хэ отлично справился с руководством войсками, проблема заключалась в том, что врагов было слишком много, и среди них были даже существа Второго Порядка. На самом деле Чэнь Хэ выступил достойно, просто он не был хоть немного доволен результатом.
Однако Чэнь Хэ впервые совершил большую ошибку.
Он отвлекся.
Да еще посреди такого опасного поля боя.
Свуш!
Чэнь Хэ вдруг почувствовал, как мимо него пронесся пронзительный ветер, и его зрачки яростно затрепетали, когда он понял, что только что произошло. Он резко обернулся, и все его тело задрожало от ужаса, а холодный пот покрыл его.
Красная тень прорвалась сквозь преграду, возникшую из-за того, что он на мгновение отвлекся, и уже достигла группы людей.
Это был муравей-ткач Второго Порядка.
Первой в поле зрения этого существа попала Ву Ицзюнь.
Ву Ицзюнь замерла, встретившись взглядом с глазами, полными убийственных намерений, с муравьем-ткачом красного цвета, который появился перед ней как призрак.
Она контролировала все поле боя и даже протянула руку помощи Ся Я вдалеке, используя лианы, чтобы на короткое время ограничить движения существа Второго Порядка, с которым она столкнулась, поэтому, когда второй красный муравей появился на задней линии, хотя его там не должно было быть, она, естественно, не знала, как реагировать.
Перед черными глазами прекрасной Ву Ицзюнь ее фигура отражалась в больших глазах красного муравья все ближе и ближе. Как будто все было замедлено, чтобы она могла оценить момент своей смерти, Ву Ицзюнь увидела, как серпы страшного муравья приближаются к ее шее, а отвратительная слюна зверя вытекает из полуоткрытого рта.
Именно в этот момент, сама того не ожидая, ее тело отлетело в сторону, получив удар.
"Уф..."
Ву Ицзюнь все еще ошеломленно смотрела на человека, который только что спас ей жизнь, и ее лицо побелело, когда она увидела и поняла, что происходит.
Хуан Тянь оглянулся назад с несколько сложной улыбкой и тихо сказал: "Ну, по крайней мере, мы можем сказать, что я выполнил свою роль танка до конца, хе-хе...".
Его усмешка оборвалась, так как его руки раздробили серпы муравья-ткача Второго Порядка, а мгновение спустя его голова взлетела в воздух. Безголовое тело на секунду осталось стоять, а затем упало на бок, его кровь брызнула на землю, а доспехи, покрытые вмятинами и сломанные в нескольких местах, вскоре были залиты его собственной кровью, а также кровью врагов, которые были убиты в режиме реального времени.
Впервые на поле боя погиб важный человек, и это оказался не кто иной, как один из лидеров четырех гильдий Китайского Возрождения*.
(прим. *Давайте теперь будет так)
Дочь Геи: Гармоничное Сердце
Смерть Хуан Тяня стала большой потерей для человеческой группы. Даже если он не был особенно силен по сравнению с огненным пламенем Фэн Хуна, даже если его движения не были такими плавными и ловкими, как у Лян Цзина, и даже если он не обладал сильными навыками контроля толпой, как Цзэн Юнь... Защита и талант блокировать врагов на передней линии были на высшем уровне.
Среди присутствующих все так или иначе были спасены огромным костяным щитом Хуан Тяня. Он даже принял на себя не мало ударов ради того, чтобы его товарищи по команде не пострадали или выиграли хотя бы секунду времени, чтобы маги и лучники смогли провести дополнительную атаку.
Глядя на человека, который после каждой битвы всегда оказывался самым тяжелораненым из-за своей постоянной жертвенности, безжалостно убитого муравьем-ткачом красного цвета, казалось, что время остановилось на мгновение, как и сердца эволюционеров души, сражавшихся позади него.
"Хуан Тянь!"
Фэн Хун первым оправился от шока и верный своему пламени гнев начал расти в его глазах до такой степени, что вскоре все его тело было объято пламенем.
"Ты проклятый муравей! Этот старший должен превратить тебя в кучку пепла, прежде чем я смогу спокойно спать этой ночью!"
Фэн Хун указал на потолок пещеры на высоте более тысячи метров над землей и громко крикнул:
"Пламя Апокалипсиса!"
Муравей-ткач красного цвета собирался продолжить сеять хаос среди людей, но его движения остановились, когда он внезапно почувствовал смертельную опасность и из чистого инстинкта поднял голову, чтобы посмотреть на источник света, который медленно начинал освещать окрестности.
В нескольких сотнях метров над землей появился бледно-черный магический круг. Магический круг состоял из бесчисленных рун, которые никто не мог прочесть или понять, но самым поразительным было, несомненно, мрачное свечение, выдававшее его присутствие, и давление, исходившее изнутри.
Навык "Пламя Апокалипсиса" был самым сильным атакующим навыком, которым владел Фэн Хун. Это был навык с двухдневной перезарядкой, но он наносил 300% урона от магического урона пользователя, а также добавлял 300 очков Магии к статистике заклинателя.
Учитывая, что огонь, несомненно, был слабым местом муравьев, и принимая во внимание, что Фэн Хун был эволюционером души, который во время текущей битвы смог достичь Второго Порядка после выполнения требований прорыва, навык Фэн Хуна действительно был способен оборвать жизнь муравья-ткача красного цвета.
Однако в последнюю секунду Фэн Хун замешкался. Это было потому, что если он применит свой навык "Пламя Апокалипсиса" в этом месте, то не только красный муравей-ткач будет поглощен его разрушительной силой, но и он сам, и остальные члены группы, так как навык не различал союзников и врагов.
"Проклятье!!!"
Фэн Хун стиснул зубы так сильно, что у него изо рта пошла кровь, а когда он посмотрел на красного муравья-ткача в 50 метрах перед собой, его глаза, казалось, хотели разорвать это существо на части своим взглядом.
Хотя Фэн Хун и Хуан Тянь были конкурентами, поскольку оба возглавляли разные гильдии, это соперничество ни в коем случае не было причиной того, что они плохо ладили друг с другом, поскольку, в конце концов, оба знали в своих сердцах, что они сражаются за одну сторону. Более того, после всего, что они пережили вместе, сражаясь практически без отдыха в течение последних дней и преодолевая испытание за испытанием, Фэн Хун, как и остальные, естественно, стал ценить Хуан Тяня как ценного брата.
Видеть, как человек, не раз спасавший тебе жизнь, умирает на твоих глазах, не имея возможности что-либо сделать и даже не имея возможности отомстить... Для Фэн Хуна это была более чем оправданная причина для ярости и печали одновременно.
Но муравей-ткач красного цвета не был глуп. В отличие от Неклассифицированных светло-зеленых и темно-зеленых муравьев-ткачей Первого Порядка, муравей-ткач Второго Порядка был так же разумен, как обычный человеческий подросток, поэтому ему не составило труда понять, что Фэн Хун не смог закончить активацию навыка, который мог покончить с его жизнью.
Свуш!
Несмотря на то, что все было именно так, красный муравей-ткач, естественно, не мог допустить существования такой большой опасности, поэтому он немедленно бросился к Фэн Хуну и за секунду сократил расстояние между ними.
Фэн Хун не чувствовал страха, больше всего он ощущал гнев, разочарование и печаль, когда два серпа красного муравья-ткача вонзились в него. Его глаза были неподвижны, когда он смотрел в черные глаза муравья Второго Порядка, и если бы блики могли убить муравья-ткача, он бы уже умер, по крайней мере, несколько тысяч раз.
К сожалению, блики не убивали. По крайней мере, Фэн Хун не обладал такой способностью.
"Дочь Геи: Гармоничное Сердце!"
В этот момент раздался красивый и мелодичный голос, который стал слышен даже среди беспорядка, медленно нараставшего из-за потери основного танка.
Окружающее пространство внезапно озарилось теплым, слабым изумрудно-зеленым светом. На мгновение все почувствовали тепло внутри, и убийственное намерение, блокировавшее их чувства, казалось, исчезло; конечно, муравьев-ткачей постигла та же участь, что и людей.
Фэн Хун, который вот-вот потеряет голову, а небесные врата, казалось, хотели затянуть его внутрь, как бесконечная черная дыра, казалось, очнулся, когда муравей-ткач красного цвета остановился в последнюю секунду, когда серпы были в дюйме от его шеи.
Фэн Хун, верный своему положению лидера гильдии Феникс и третьего человека с самой высокой разрушительной силой во всей фракции Китайского Возрождения, свирепо улыбнулся и положил обе руки по обе стороны от головы красного муравья-ткача.
"Дьявольская Пылающая Стрела".
Среди мгновенной тишины, охватившей более 1000 метров, низкий, но глубокий голос Фэн Хуна прозвучал так же ясно, как появление солнца после ночного часа.
Бум! Бум!
Два громовых взрыва потрясли землю, и все, кто находился ближе всего к Фэн Хуну, упали на землю. Панические крики людей и вопли муравьев-ткачей нарушили тишину, которую принес в зону боевых действий навык "Дочь Геи: Гармоничное Сердце", но даже это длилось лишь мгновение, так как через мгновение все снова успокоились.
Пламя охватило Фэн Хуна и муравья-ткача красного цвета, подняв температуру вокруг на несколько градусов, и если бы не тот факт, что все присутствующие люди были сильными эволюционерами души, чей минимальный уровень уже перевалил за 30 после убийства стольких муравьев-ткачей, они бы превратились в пепел.
Примерно через пять секунд пламя исчезло, как только эффект от навыка "Дочь Геи: Гармоничное Сердце" перестал действовать на всех.
Странно, но несмотря на то, что эффект, который успокаивал и умиротворял сердца и души всех присутствующих, перестал действовать, в течение двух секунд на поле боя сохранялась тишина.
Среди тишины раздался лишь один звук.
Бах!
Фэн Хун выпрямился и глубоко вздохнул. Когда он смотрел, как безголовый труп муравья-ткача красного цвета падает к его ногам, весь гнев, затуманивший его разум, постепенно начал отступать, сменяясь спокойствием и грустью.
Он посмотрел на человека, который активировал навык "Дочь Геи: Гармоничное Сердце", напрямую спасая свою жизнь и косвенно спасая жизни всей группы, так как красный муравей-ткач после отсечения его головы наверняка продолжал бы сеять хаос.
Фэн Хун ничего не сказал, он просто кивнул, и в ответ другой человек тоже кивнул, ничего не сказав.
Этим человеком была не кто иная, как Ву Ицзюнь.
Ву Ицзюнь была опечалена. Она также чувствовала себя виноватой в том, что только что произошло. Однако нынешняя Ву Ицзюнь уже не была той наивной девушкой, которая вышла из колледжа с несбыточными мечтами или видела мир в радужных тонах. Ву Ицзюнь много раз видела смерть вблизи, и количество жизней, которые погибли на ее глазах, было далеко не маленьким.
Поэтому, несмотря на грусть и чувство вины за жертву, которую Хуан Тянь принес ради спасения ее жизни, Ву Ицзюнь не осталась в стороне и не расплакалась, как незрелый ребенок, а продолжала бороться. Ведь она больше не была внучкой премьер-министра Китая или дочерью мэра района Чанпин; она была Ву Ицзюнь, мощным эволюционером души 50-го уровня, выполняющим прорывную миссию с мощными навыками контроля толпы, атакующими и защитными навыками, она была одним из столпов фракции, которая вскоре будет править всем Китаем и станет одним из величайших гегемонов на всей Земле.
Возможно, она сможет заплакать позже и обязательно скажет спасибо перед могилой Хуан Тяня, так как извиняться было бы большим неуважением к человеку, который решительно отдал свою жизнь, чтобы она могла жить дальше. Однако сначала нужно было выжить, а для этого нужно было продолжать сражаться.
Навык Ву Ицзюнь "Дочь Геи: Гармоничное Сердце" был УНИКАЛЬНЫМ навыком Третьего Порядка, который она открыла, когда ее синхронизация достигла наивысшей точки с ее текущим классом. Этот навык успокаивал разум, душу и сердце всех живых существ на расстоянии 1000 метров вокруг нее, так что даже самая жестокая война на 6 секунд становилась временным раем.
Однако без эффекта навыка "Дочь Геи: Гармоничное Сердце" битва возобновилась.
Времени на передышки и сожаления не было.
Таково было поле боя, жестокое и кровожадное.
К удивлению и счастью для группы людей, в течение следующих нескольких секунд обошлось без жертв. Это произошло потому, что Ву Ицзюнь одновременно активировала все свои навыки, спасая жизни большинства из них, по крайней мере, один раз, и уничтожая сотни муравьев-ткачей в секунду.
Ву Ицзюнь на мгновение посмотрела в сторону, на голову, на лице которой даже сейчас была беззаботная улыбка, и ее большие темные глаза вспыхнули решимостью.
Несмотря на то, что расход Маны вырос до такой степени, что менее чем через 5 минут энергия закончится, Ву Ицзюнь не хотела позволить кому-либо умереть; по крайней мере, она отдаст все свои 100%, чтобы занять позицию, которую Хуан Тянь занимал все это время, но ради спасения ее жизни был вынужден покинуть.
Она не позволила бы ни одному муравью-ткачу даже приблизиться к трупу павшего основного танка группы.
Все восхищались Ву Ицзюнь, и даже такие люди, как Фэн Хун, прониклись к ней новым уважением. Если раньше некоторые смотрели на нее с уважением только потому, что она была дочерью существа Второго Порядка, то теперь все уважали ее за силу и упорство.
Даже Сунь Лин, которая вздохнула с облегчением, увидев, что ее дочь в безопасности, была потрясена, глядя на свою дочь, которая, казалось, стала совершенно другим человеком.
К сожалению, группе людей, похоже, не повезло.
Через несколько секунд вдалеке сверкнула еще одна вспышка красного света, которая быстро пронеслась через море муравьев-ткачей, устремив свой взгляд на группу людей.
Прошло всего около 40 секунд с тех пор, как Чэнь Хэ запустил сигнал о помощи и в процессе убил первого муравья-ткача красного цвета, но за это время число врагов Второго Порядка росло все быстрее и быстрее.
Ся Я и Бай Цзэминь
Как раз в это время, когда новая серьезная угроза на большой скорости приближалась издалека, Ся Я наконец-то смогла покончить с жизнью красного муравья-ткача, с которым она сражалась все это время.
Тело муравья-ткача безжизненно упало на землю прямо во время его атаки на Ся Я, и она ловко увернулась от падающего существа.
Удивительно, но на теле ранее красного муравья-ткача появилось несколько черных облаков с изображениями белых черепов, а через мгновение вся кровь была высосана, словно невидимый монстр беззвучно поглощал ее.
Это было одно из самых мощных проклятий в комплекте навыков Ся Я. Он действовал как медленный яд, который при применении начинал медленно разъедать внутренности вражеской системы, а враг этого не замечал. Это проклятие было очень трудно заметить, если только противник Ся Я не был особенно внимателен, что в разгар боя было трудно сделать, так как обычно одна или две вещи успевали проскользнуть, когда они находились за пределами видимости или ощущений.
Проклятие называлось "Мертвая Душа", и его сила была поистине ужасающей, поскольку оно обладало способностью медленно истощать показатели вражеской системы, делая противника слабее с каждой секундой. Кроме того, у него была еще одна особенность.
Ся Я широко открыла рот, получив Силу Души муравья Второго Порядка, и изнутри вырвалась удивительная сила всасывания, словно внутри ее тела образовалась черная дыра.
Мрачный дым, выходящий из тела красного муравья-ткача, притянулся ко рту Ся Я и в мгновение ока был поглощен ею.
[Вы получили 10 очков Силы].
Ся Я удовлетворенно кивнула на зеленое сообщение, вспыхнувшее на ее сетчатке; эффект и результат Второй Активации навыка Мертвая Душа, название Второй Активации было Извлечение Души, и ее функция заключалась в извлечении Силы Души, оставшейся в плоти, костях и крови поверженного врага.
Хотя 10 очков Силы и не казалось много, но, учитывая, что Ся Я могла использовать этот навык с относительной легкостью, это было очень много очков, если начать их накапливать!
Единственным недостатком, который на самом деле был не недостатком, а чем-то совершенно разумным, было то, что эффект Извлечения Души действовал только на существ равного или более высокого уровня, чем Ся Я, иначе она вообще ничего не получала.
Ся Я была действительно сильна, у нее был талант и средства, чтобы стать одной из самых могущественных сущностей на всей Земле, если она получит поддержку от правильного человека; она даже могла бы потенциально победить Шангуань Бин Сюэ в будущем, в зависимости от ее судьбы. Именно поэтому Ся Я решила сделать ставку на Бай Цзэминя, как это сделали Нангун И, Нангун Линсинь и Эванджелина.
Более того, поскольку Бай Цзэминь вскоре станет владыкой Китая, а Ся Я не верила, что есть кто-то сильнее его, учитывая, что Бай Цзэминь даже вышел победителем, столкнувшись с существом Четвертого Порядка, Ся Я не нужно было беспокоиться о том, что его причислят к предателям.
Вскоре Ся Я вступила в бой с красным муравьем Второго Порядка, нападавшим издалека. Хотя Ся Я была сильной, ее Выносливость была проблемой, так как она не была особенно высокой, а поскольку по своей природе она была в основном магом, то сражаться с противником ближнего боя было настоящей головной болью.
К счастью, ей удалось поглотить довольно много Силы Души, так что нынешней Ся Я было все легче сражаться с муравьем-ткачом Второго Порядка.
Однако не прошло и пяти секунд, как вдалеке замерцали еще две красные вспышки, которые с удивительной ловкостью запрыгали по стенам.
Все, кто увидел эти две красные вспышки, почувствовали отчаяние в сердце, и даже Ву Ицзюнь, которая решила выложиться на 101%, не могла не побледнеть и не впасть в уныние.
Человеческая группа едва держалась, количество раненых все увеличивалось, и было просто чудом, что никто не умер в последние несколько секунд после падения Хуан Тяня.
Как они могли справиться еще с двумя врагами Второго Порядка, когда Чэнь Хэ был измотан после убийства одного и тяжелого ранения другого? Как они могли сдерживать существо Второго Порядка, пока Ся Я не освободится от своего нынешнего врага?
Это было просто невозможно...
Чэнь Хэ так сильно прикусил плоть у себя во рту, что кровь потекла по уголкам его губ. Но решимость в его глазах не ослабевала, а движения рук, не замедляясь от нахлынувшего отчаяния, только усиливались, и стрелы, которые он выпускал, становились все более яростными.
Он решил, что если ему придется умереть, то он попытается спасти хотя бы еще одну секунду для других!
Однако, к счастью, решительность Чэнь Хэ в призыве о помощи на этот раз спасла многих.
Рев! Рев!
Два странных рева, похожих на рев легендарного дракона, раздались в проходе одновременно, и когда все удивленно обернулись, то увидели две темно-синие вспышки света, приближающиеся на большой скорости издалека, освещая места, через которые они проходили, всего на мгновение и оставляя за собой огненную вспышку в форме хвоста.
Только те, кто следил за этим человеком в течение долгого времени, знали об этом характерном пламени, которое светилось красиво, но в то же время опасно.
"Наконец-то он здесь". Чэнь Хэ вздохнул с облегчением и подсознательно почувствовал себя слабее в тот момент, когда подумал, что все закончилось, и едва сумел устоять на ногах.
Хотя Чэнь Хэ видел в Бай Цзэмине соперника и цель, которую он хотел бы преодолеть, его доверие к нему было практически слепым, когда дело доходило до сражений. Чэнь Хэ, как и все те, кто хорошо знал Бай Цзэминя, также верил, что любое поле боя, на которое Бай Цзэминь положит глаз, будет в скором времени уничтожено.
Свуш! Свуш!
Чэнь Хэ заметил две синие вспышки, пронесшиеся над его головой, и ему не составило труда различить, что это были два темно-синих копья с темной тенью внутри.
Два красных муравья-ткача только что спрыгнули с обоих концов длинного прохода пещеры, их глаза были прикованы к Чэнь Хэ, который равнодушно отвел взгляд.
В середине прыжка, не имея возможности изменить траекторию, в больших глазах муравьев-ткачей отразились два больших огненных копья, и все исчезло.
Бах! Бах!
Два тела муравьев-ткачей Второго Порядка взорвались, но на землю не упало ни капли крови, так как все исчезло после удара огненных копий. Кроме того, сила, стоящая за копьями, не остановилась, продолжая заряжаться, и, словно обладая собственным разумом, они начали уничтожать тысячи муравьев-ткачей в секунду, а пламя размером с кулак падало повсюду и быстро распространялось, увеличиваясь с тысяч в секунду до десятков тысяч в секунду и быстро увеличиваясь до сотен тысяч.
За исключением Ся Я, которая все еще сражалась с другим красным муравьем-ткачом, все они наблюдали за происходящим со сложными выражениями на лицах, потому что за несколько минут все муравьи перед ними исчезли, не оставив даже следа, кроме маленьких Камней Души, светящихся в море голубого пламени.
Они сражались до самого конца практически... Но им не удалось победить, и они едва могли противостоять уничтожению.
Однако случайная атака одного человека так легко уничтожила передовую армию, что это было трудно понять. Даже новые муравьи-ткачи, появлявшиеся из глубины колонии, сгорали заживо, так как тупо бросались в еще горящее море голубого огня.
Оглянувшись назад, все они увидели, что море муравьев-ткачей, окружавшее их, взорвалось в количестве нескольких сотен тысяч. Запах крови и фрагменты расчлененных тел разлетались повсюду, создавая картину, похожую на ад, описанный в рассказах и Библии.
С одной стороны, было прекрасное, но мощное море голубого пламени, с другой - ад из крови и плоти.
Бай Цзэминь в компании своей небольшой группы шел среди постоянных взрывов, уничтожая всех муравьев-ткачей, которые попадали в зону его контроля. Учитывая, что проход не был особенно широким, а каждый шаг преодолевал по меньшей мере несколько метров из-за скорости, с которой они двигались, количество муравьев, попадавших в зону контроля Бай Цзэминя, всегда пополнялось до того, как предыдущее количество взрывалось.
[Вы убили двух существ Второго Порядка, используя Манипуляцию Крови. Счет: 260/2000]
До того, как они вошли в этот муравейник, который на самом деле был главной руиной, где были зарыты самые важные сокровища, оставленные Королевством Кан, у Бай Цзэминя было всего 230, но теперь стало на 30 больше, потому что по пути Бай Цзэминю и его команде помешали красные муравьи-ткачи, которые вышли из канала, где находилась Шангуань Бин Сюэ.
Единственная причина, по которой Бай Цзэминь не так беспокоился о ледяной принцессе и остальных, заключалась в том, что, даже не заходя в проход, куда она вела остальных членов команды, было несложно почувствовать магические взрывы внутри. Но поскольку ни Шангуань Бин Сюэ, ни кто-либо другой не просили о помощи, то временно они должны были быть в порядке, и только казалось, что они не смогут так легко отступить.
Через несколько минут Бай Цзэминь появился перед группой людей и сразу же нахмурился, увидев текущее положение команды.
95% присутствующих были ранены, среди них, по крайней мере, половина была тяжело травмирована и больше не могла продолжать бой. Кроме того, 20% потеряли одну или две конечности, и, вероятно, им будет трудно продвинуться далеко в будущем, если не будет найден способ заменить потерянные конечности.
Однако при виде обезглавленного трупа Хуан Тяня Бай Цзэминь нахмурился еще больше.
Хотя Бай Цзэминь лишь мельком встретил Хуан Тяня на базе Китайского Возрождения, и после этого они не слишком много общались, честность и праведность Хуан Тяня, а также его храбрость были чертами, которые Бай Цзэминь очень любил и ценил.
Видя, как эволюционер души 50-го уровня, который был всего лишь в небольшом шаге от того, чтобы попасть во Второй Порядок, и который был храбрым, а также талантливым, был обезглавлен таким образом, Бай Цзэминь, естественно, был недоволен. Однако он ничего не сказал, так как не было необходимости в объяснениях, когда он увидел несколько трупов красных муравьев на земле; это уже было чудом, что команда не была уничтожена, так как Бай Цзэминь сам знал, насколько сильны эти красные муравьи-ткачи.
Он посмотрел на Ся Я, которая все еще стояла перед красным муравьем-ткачом, и указала на него правой рукой.
Однако в тот момент, когда Бай Цзэминь думал о том, чтобы вмешаться и помочь Ся Я, произошло то, что его сильно удивило.
Ся Я, естественно, заметила появление Бай Цзэминя, поэтому поспешно крикнула: "Общая Сила!".
"А?"
Глаза Бай Цзэминя расширились от шока, когда он почувствовал, как что-то внутри него коснулось его души, это было действительно необычное чувство, которое он никогда не испытывал раньше. Однако, поскольку это не было чем-то плохим, он не стал сопротивляться и замолчал, ожидая, что будет дальше.
Ся Я сразу же почувствовала прилив более 200 очков Силы, наполнивших ее тело, и ее глаза сверкнули от ни с чем не сравнимого волнения, как будто тысячи звезд внезапно наполнили ее глаза.
На ее лице появилась слабая улыбка, и она крикнула: "Общая Ловкость!".
Ловкость Ся Я на мгновение упала, когда она разорвала связь с Сунь Лин, но менее чем через секунду она получила прибавку в 300 очков!
Вот так просто она получила более 500 очков стата!
Обычно Ся Я была нейтральной женщиной, которая ни на что не реагировала, и даже ее голос был монотонным. Однако сейчас она была так взволнована, что не могла себя контролировать.
"Я так и знала... Я не ошиблась в нем..." прошептала Ся Я голосом, который могла слышать только она.
Взмах!
Фигура Ся Я внезапно расплылась перед глазами красного муравья-ткача, и на мгновение он замер. Однако вскоре мир красного муравья начал вращаться, и через секунду он увидел, как его собственное безголовое тело падает на землю, а искра жизни в его глазах погасла.
Кровь муравья-ткача медленно стекала с ладони Ся Я, на которой она держала часть шеи, оторванной ею от муравья-ткача перед тем, как отрезать ему голову. Она снова активировала Извлечение Души и получила еще 10 очков Силы, а также 2 очка Ловкости.
Наконец, под шокированным взглядом Бай Цзэминя, она повернулась и посмотрела на него, и с прекрасной улыбкой, наполненной счастьем, радостью и волнением, как будто она только что нашла свою цель в жизни, сказала, указывая на него свободной рукой:
"Я решила.... Ты будешь моим!"
Глаза Бай Цзэминя расширились от шока. Но этот шок был вызван не словами Ся Я, поскольку он даже не слышал ее слов. Его шок был вызван тем, что он почувствовал, как еще одна странная нить коснулась части его души, и Бай Цзэминь наконец понял, что происходит... но он не мог поверить, что существует такой сломанный класс!
Однако то, что Бай Цзэминя не волновали слова Ся Я, сказанные в момент волнения, не означало, что это не волновало других людей.
В данном случае демону, точнее, суккубу.
Лилит сложила руки и подняла брови, посмотрев на Ся Я, она обиженно сказала: "Простите? Малышка, мне кажется, ты смотришь не на того мужчину. Иди и найди себе другого, потому что у этого уже есть возлюбленная!".
Идеально сбалансированный лидер
Слова Лилит, естественно, остались без внимания, поскольку в действительности Ся Я не слышала ее. Вернее, не то чтобы Ся Я не слышала ее, просто она не могла ничего слышать от Лилит, не говоря уже о том, чтобы видеть или знать о ее существовании, потому что сама Лилит не позволяла людям, кроме Бай Цзэминя и изредка Шангуань Бин Сюэ, видеть ее.
Но Лилит вовсе не хотела, чтобы Ся Я слышала ее слова; она просто сказала то, что сказала, в небольшом приступе ревности, и все.
Но даже тогда слова Лилит помогли вывести Бай Цзэминя из ступора.
Он посмотрел на Ся Я с удивлением в глазах и сказал, стараясь вести себя спокойно: "Ся Я? Что это значит?"
Ся Я красиво улыбнулась и сказала низким голосом: "Лидер, может, мы поговорим об этом позже? Наедине, я имею в виду".
"Это отродье..." Лилит почувствовала, как уголок ее рта слабо дернулся от явного флирта Ся Я, но в итоге она покачала головой, не зная, смеяться ей или плакать.
Даже Ся Я, которая до сих пор была похожа на безэмоциональную куклу, начала флиртовать с ее мужчиной, что еще могла сделать Лилит? Она могла только стараться держать поводья как можно крепче, не причиняя боли.
Однако в ушах Бай Цзэминя слова Ся Я прозвучали иначе.
Оглядевшись вокруг, он увидел, что несколько человек в группе плачут либо от ран, либо оплакивают смерть людей, которые все это время сражались рядом с ними и, возможно, не раз спасали им жизнь.
Это была не та обстановка, где можно было непринужденно болтать, и Бай Цзэминь прекрасно это понимал. Кроме того, вопросы о классе и навыках были слишком личными делами; Ся Я не могла случайно раскрыть секреты, которые в будущем могут стоить ей жизни, перед таким количеством людей.
"Хорошо. Мы поговорим об этом позже". Бай Цзэминь кивнул и больше ничего не сказал по этому поводу.
В конце концов, эти две нити, которые он чувствовал, касаясь двух разных частей его души, не причиняли ему вреда, и, более того, они не казались постоянными, так как с каждой секундой Бай Цзэминь чувствовал, как они слабеют; это было хорошо, так как прикосновение другого человека или постороннего предмета к его душе было не очень приятным ощущением.
"Ты можешь исцелить этих людей?"
"... Боюсь, это будет трудно". Ся Я покачала головой и вздохнула, медленно объясняя: "Мой навык "Исцеление Проклятых", несомненно, является мощным исцеляющим навыком. Однако, в отличие от обычных навыков исцеления, мой навык больше направлен на одну цель... То есть, когда передо мной появляется несколько раненых, я могу выбрать только одного, а другого смогу исцелить только через несколько часов".
Немного подумав, Бай Цзэминь кивнул с выражением сожаления на лице.
Естественно, что такой навык, как у Ся Я, имеет свои пределы, иначе было бы просто безумием для существа Второго Порядка иметь такой сумасшедший навык исцеления, как у нее, который зависел от процента здоровья цели, помимо ее собственных показателей.
“Если бы только у меня в команде было больше целителей...” сетовал Бай Цзэминь в своем сердце.
Целители все еще были редкостью, во всей фракции Бай Цзэминя их было только пять, и среди них Кан Лань была бесспорным лидером. Что касается того, сколько еще целителей присоединится к нему, когда Бай Цзэминь получит контроль над Китайским Возрождением... Это нужно было тщательно изучить в будущем.
"Бай Цзэминь, что нам делать?" Подошла Ву Ицзюнь с обеспокоенным, бледным выражением на красивом детском лице. Она смотрела на людей, стонущих или хрюкающих от боли на земле, и не могла не сокрушаться: "Если бы только Кан Лань была здесь... Она могла бы что-то сделать с помощью своих навыков".
Бай Цзэминь ничего не сказал, но втайне покачал головой.
Хотя Кан Лань могла облегчить боль этих людей, она не могла регенерировать конечности или прикрепить потерянные конечности к телу, если только другой стороной не был такой монстр, как Бай Цзэминь, у которого, помимо чит-навыка "Наложенная Регенерация", была "Манипуляция Кровью", помогающая ему регенерировать, восстанавливать и прикреплять ткани, а также ускорять рождение стволовых клеток в организме.
В конце концов, Бай Цзэминю ничего не оставалось, как достать пилюли, которые он раздобыл в первой пагоде. В конце концов, он никак не мог позволить этим людям, которые по-своему боролись за него, так страдать.
[Целебная Пилюля (3 ранг): Останавливает кровотечение у любого существа ниже 90-го уровня и помогает ускорить скорость регенерации тела, а также заживление сломанных костей].
Бай Цзэминь нашел в первых руинах только 10 Целебных Пилюль (3 ранга), а учитывая, что в этом месте было более 30 раненых, он никак не мог дать по пилюле каждому из них, даже если бы был готов отпустить их всех.
Поэтому после минутного раздумья Бай Цзэминь с помощью Ву Ицзюнь и Мэн Ци развел четыре пилюли в емкости с водой и дал их раненым, чтобы они выпили целебную жидкость вместе с Целебной Пилюлей (2 ранга), которая хоть и уступала по эффекту 3 ранга, но все же была довольно хороша.
Убедившись, что боль у всех прекратилась, а кровотечение остановилось, Бай Цзэминь подошел к Чэнь Хэ, у которого было пепельное выражение лица.
"Чэнь Хэ, ты в порядке?"
Чэнь Хэ посмотрел на него со сложным выражением лица, затем покачал головой и сказал виноватым голосом: "Это моя вина. Если бы я лучше работал, ничего бы этого не случилось".
"Лучше работал?" Бай Цзэминь покачал головой и похлопал себя по плечу, сказав серьезным голосом: "Ваша команда столкнулась с несколькими муравьями-ткачами Второго Порядка и все еще не была уничтожена, хотя из всех присутствующих только Ся Я является существом Второго Порядка. Я лично проверил, насколько сильны эти муравьи, и даже со всей своей Силой я не могу убить их с одного удара, если только не использую какой-нибудь навык. Поверь мне, когда я говорю тебе, что ты проделал хорошую работу, сохранив жизнь большинству из них".
Слова Бай Цзэминя были не просто для того, чтобы Чэнь Хэ почувствовал себя лучше, это было то, что он действительно чувствовал и во что верил, учитывая ситуацию. Тем не менее, Чэнь Хэ все еще не был удовлетворен своей работой.
"Во время предыдущей битвы я отвлекся на короткую секунду... Но из-за этого короткого отвлечения, Ицзюнь была почти убита....". Чэнь Хэ посмотрел на обезглавленный труп бывшего лидера гильдии Черной Черепахи и с сожалением сказал: "Если бы не жертва Хуан Тяня, Ицзюнь была бы убита красным муравьем-ткачом".
Бай Цзэминь на мгновение опустил голову, а затем поднял ее и снова посмотрел на Чэнь Хэ: "Чэнь Хэ, ты знаешь, в чем твоя слабость?".
"Мое слабое место?" Чэнь Хэ удивленно посмотрел на него.
"Ты слишком много думаешь". Бай Цзэминь вздохнул и снова похлопал его по плечу. Он отвернулся, оставив после себя несколько слов: "На поле боя, если у нас нет определенного превосходства, наше тело реагирует раньше мозга. На поле боя, если у нас нет союзников, которые дают нам возможность подумать, мы должны рисковать каждым шагом. Остановка для размышлений может стоить нам жизни или жизни тех, кто нам дорог".
Чэнь Хэ был силен, по-настоящему силен. Однако его фатальной слабостью было то, что он слишком много думал не только на поле боя, но и за его пределами. Если бы Чэнь Хэ сосредоточился на том, чтобы стать могущественным, а не на том, чтобы произвести впечатление на Шангуань Бин Сюэ, то его нынешнее "я" могло бы быть в несколько раз сильнее его.
Бай Цзэминь очень надеялся, что Чэнь Хэ сможет вырваться из своей скорлупы, как он это сделал в прошлом, когда его праведное "я" не позволило ему покончить с жизнью других людей, потому что он считал, что только закон Китая имеет право решать. Если Чэнь Хэ сумеет разбить эту вторую оболочку, Бай Цзэминь не сомневался, что в будущем Чэнь Хэ станет поистине ужасающим существом; у него был талант, чтобы зайти очень далеко, но ему не хватало решимости.
Услышав слова Бай Цзэминя, Чэнь Хэ посмотрел на землю, его глаза вспыхнули сложными чувствами, пытаясь понять, на что ему только что указали.
Тысячи мыслей одновременно пронеслись в голове Чэнь Хэ, когда он со всей серьезностью воспринял слова Бай Цзэминя. Ему было несложно понять, что именно его сдерживает, а точнее, почему он сам сдерживается. Просто некоторые вещи не так легко отпустить, даже если мы знаем, что они нам "вредят".
Но... Определение "проблемы" было первым большим шагом. Дальше все было проще, просто требовалось немного времени и решимости, чтобы продолжать двигаться вперед и расти.
"Мы должны двигаться".
Убедившись, что раненые в безопасности и что больше не будет потеряно ни одной жизни, Бай Цзэминь наконец посмотрел на людей, которые еще были в состоянии сражаться, и взмахом руки поднял яркую повозку цвета крови из одной из многочисленных луж крови на земле.
"Помогите мне аккуратно погрузить раненых. Тела павших, которые не были съедены муравьями, положите на землю, чтобы потом похоронить их должным образом".
Потребовалось не более минуты, чтобы помочь раненым забраться в повозку из крови, которая была достаточно большой, чтобы вместить их всех без проблем, а в другой перегородке трупы были аккуратно и почтительно уложены; они заслуживали погребения, а те тела, которые не удалось найти, позже будут заменены почетным знаком из чистого золота.
Со странным блеском в глазах он смотрел на тех, кто еще стоял на ногах и мог продолжать сражаться. Все они, даже самые слабые из присутствующих, ужасно выросли всего за 30 минут.
Самый низкий уровень среди присутствующих был 35-м, а кроме Фэн Хуна, достигший Второго Порядка, было еще несколько человек 45-го и близкого уровня.
Бай Цзэминь не мог не подумать, что, возможно, он слишком избаловал своих солдат. Подсознательно защищая их, чтобы они несли как можно меньше потерь, что было совершенно естественно с нескольких точек зрения. Однако это было плохо само по себе, поскольку, как это только что произошло, Бай Цзэминь не сможет быть с ними всегда и каждый миг.
"Ты наконец-то понял это?"
Раздался рядом голос Лилит, и Бай Цзэминь почувствовал, как она обняла его сзади, обхватив руками за талию и положив голову ему на спину.
"Хотя в том, чтобы защищать своих солдат, нет ничего плохого, поскольку у тебя есть силы, чтобы позволить себе вести себя таким образом, ты по-своему причиняешь им вред. Ограничивая их рост и возможности, а также будущее каждого из них. Сколько действительно смертельных сражений уже пережили твои люди? 20? 30? Конечно, участвовать в стольких смертоносных войнах и выжить до сих пор могло бы считаться много в прошлом мире... Но не в сегодняшнем мире".
Бай Цзэминь сделал паузу, чтобы обдумать слова Лилит, пока он внимал ее словам:
"В отличие от 20 или 30 раз, когда твои войска переживали битвы, которые могли привести к их смерти, сколько пережил ты? Это самая большая разница и одна из причин, почему, хотя ты и стараешься воспитывать своих солдат, разрыв в силе между тобой и ними продолжает расти."
"Эта женщина, Шангуань Бин Сюэ, также осознала этот факт, поэтому она постоянно рискует своей жизнью, чтобы стать сильнее, и даже решила последовать за тобой в Мир Облон, несмотря на то, что знает, что может никогда не вернуться. Она знает, что если будет прятаться за твоей спиной и позволять тебе защищать ее, то сможет жить хорошо и медленно расти, но в результате она так сильно отстанет, что меньше чем через месяц, скорее всего, уже не сможет тебя догнать".
Как будто она могла прочитать мысли Бай Цзэминя, даже не глядя на его выражение лица, Лилит заключила:
"Причина, по которой я ничего не говорила тебе до сих пор, заключается в том, что для того, чтобы повзрослеть, тебе нужно было осознать это самому. Я уверена, что женщина с фамилией Шангуань думает так же, как и я, и поэтому она ничего тебе не сказала. На этом пути ты потеряешь много людей, это факт, от которого не спасаются даже самые сильные... Но помни, что ты не бог, ты - человек".
"Если в конце пути, оглянувшись назад, ты сможешь увидеть лица хотя бы 10% тех, кто следовал за тобой с самого начала, то поверь мне, что это будет более чем достаточный повод для гордости за то, что ты проделал прекрасную работу".
Бай Цзэминь медленно закрыл глаза и не мог не сосредоточиться на конкретной записи; это было одно из требований для развития "Недвижимого Сердца".
[Стать идеально сбалансированным лидером: неполноценно].
Три месяца назад Бай Цзэминь был не более чем обычным студентом колледжа; даже его биография не заслуживала упоминания и воспоминаний.
Сегодня, три месяца спустя, он был техническим лидером более чем 300 000 человек.
Хотя это был долгий и трудный путь, он значительно продвинулся вперед. Однако ему еще многому предстояло научиться, и мало-помалу он рос не только в силе, но и в характере.
Как у Чэнь Хэ были свои слабости и недостатки, так и у Бай Цзэминя были свои области для совершенствования.
Могучая Ся Я и Волчья Стая!
К тому времени, когда Бай Цзэминь начал вести команду, которую ранее возглавлял Чэнь Хэ, и остальных обратно через проход, чтобы встретиться с командой Шангуань Бин Сюэ, на их пути оказалось множество муравьев-ткачей.
"Возможно, это потому, что муравьи-ткачи в центральном проходе наконец-то начали пробираться повсюду". Пробормотал Бай Цзэминь со странной вспышкой света в глазах, наблюдая за огромным морем муравьев, несущихся к ним.
На этот раз он не собирался повторять прежнюю ошибку. Поэтому, пока он мог уничтожить всех врагов перед ними, Бай Цзэминь сделал шаг назад и твердым голосом приказал:
"Бойцы впереди, лучники и маги позади. Ся Я, на этот раз ты будешь главным источником атаки".
"Э? Что-то не так?" Сунь Лин посмотрела на него в замешательстве.
Но не только Сунь Лин была в замешательстве, все чувствовали, что приказы Бай Цзэминя были немного странными.
"На этот раз я не буду вмешиваться, пока один из вас не будет очень близок к смерти". Бай Цзэминь сказал твердым голосом. "Я хочу, чтобы вы сделали вид, будто меня здесь нет, и если кто-то из вас расслабится только потому, что будет знать, что за вашей спиной стою я... Тогда я не буду защищать этого человека".
У всех сразу же изменились выражения лиц, но, видя, как Бай Цзэминь закрыл глаза и сложил руки, словно и не собирался вмешиваться в завязавшийся бой, им ничего не оставалось, как стиснуть зубы и начать формировать плотную круговую формацию, чтобы защитить спины друг друга.
"Молниеносная Стрела!"
"Кровавая Роза!"
"Огненный Шар!"
"Ледяной Шип!"
"Земляное Копье!"
"..."
Несколько магических навыков были активированы почти одновременно, и тут же проход засветился разными цветами. Различные магические заклинания пронеслись по воздуху и начали без разбора врезаться в бесконечную армию муравьев-ткачей.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Даже не доходя до группы, количество муравьев-ткачей, которые были разорваны на части и превратились в кучу мясной пасты после десятков атак существ Первого Порядка, было определенно немаленьким. По крайней мере, несколько десятков тысяч Неклассифицированных муравьев-ткачей, были уничтожены на месте либо магическими навыками, либо мощными ударными волнами.
Однако ни один из эволюционеров души человеческой группы не почувствовал счастья в сердце, так как не прошло и секунды, как дыра, оставленная десятками тысяч павших муравьев, была легко заполнена муравьями-ткачами позади них.
Вскоре эволюционерам души, специализирующимся на Силе, Ловкости и Выносливости, не оставалось ничего другого, как вступить в бой, когда войска на переднем крае муравьиной армии наконец-то врезались в них.
"Неостановимый Удар!"
Холодная вспышка клинка эволюционера души 39-го уровня на секунду вспыхнула, а в следующее мгновение головы дюжины муравьев-ткачей перед ним взлетели в воздух. Однако серебряная вспышка продолжала распространяться на 200 метров, разрубив на куски более 5000 врагов и разбрызгав их кровь повсюду.
Маг 37-го уровня указал на поток крови, бесконтрольно летящий по воздуху, и громко произнес: "Давление Ветра!".
Ветер внезапно сильно толкнул сверху вниз всю кровь в середину армии муравьев с силой и скоростью не меньшей, чем у пули. Тела муравьев начали падать, как бескрылые мухи, и в одно мгновение более 20 000 из них погибли.
Хотя муравьев-ткачей было много, их защита была очень слабой, и, учитывая, что все присутствующие были представителями Первого Порядка, у них не было возможности противостоять таким атакам.
Теперь, когда человеческая группа смогла перегруппироваться и создать более прочный строй, чем раньше, каждый раз, когда муравьи-ткачи пытались прорваться через оборонительный периметр, их останавливали еще до того, как они открывали пасть.
Лишь после появления муравьев-ткачей Первого Порядка преимущество в силе людей стало постепенно ослабевать.
Эволюционер души 40-го уровня весь вспотел после более чем часа непрерывного боя. Увидев темно-зеленого муравья-ткача, несущегося к нему, человек стиснул зубы и заставил свое уставшее тело двигаться, одновременно поднимая меч, чтобы блокировать ноги врага.
Бум!
Тело мужчины упало на землю, и он едва удержался на ногах, упершись одним коленом в твердую землю. Его глаза налились кровью, он крепко вцепился в меч над головой, пытаясь оттолкнуть две ноги муравья-ткача Первого Порядка, которые давили на него, как гора, пытаясь раздавить.
Кашель!
Эволюционер души 40-го уровня выкашлял полный рот свежей крови, но вместо того, чтобы почувствовать страх, адреналин, хлынувший по его венам, послужил топливом для его ярости. Мужчина зарычал и, на удивление, ему удалось медленно оттолкнуть муравья-ткача назад, пока через несколько секунд тот, наконец, не оказался на ногах.
"Острый Клинок!" взревел разъяренный человек.
Муравей-ткач Первого Порядка застыл, когда обе его ноги были отрублены и отправлены в полет. Но это было еще не все: вскоре его голова тоже взлетела в воздух, а безжизненное тело с грохотом рухнуло на землю.
Импульс силы, полученный благодаря мгновенному выбросу адреналина, вскоре начал ослабевать, и мужчина сразу же почувствовал последствия удара, полученного его органами во время предыдущего столкновения с муравьем-ткачом Первого Порядка. В этот момент в его тело ворвалась сфера света, и его душа начала согреваться, питая его плоть, кровь и мышцы.
[Вы получили Силу Души муравья-ткача Первого Порядка 45-го уровня. Вы получили Силу +54, Здоровье +22, Ловкость +10].
[Вы повысили уровень и достигли 41-го уровня. Вы получили 2 очка статуса для свободного распределения].
"Сладко! Добавь 1 очко к Выносливости и 1 очко к Силе!" крикнул мужчина, чувствуя, как сила наполняет его тело, а раны быстро восстанавливаются.
Он даже не стал дожидаться нового врага и ринулся вперед, как тигр, жаждущий большего, вступив в бой с другим муравьем-ткачом Первого Порядка через несколько секунд после того, как обезглавил более 200 врагов из числа Неклассифицированных.
То, что произошло с предыдущим эволюционером души, повторилось в разных частях круговой формации, и количество людей, повышающих уровень и отбирающих Силу Души у врагов более высокого уровня, чем они, благодаря командной работе или удаче, а также силе воли, росло с каждой минутой.
Бойцы становились сильнее, убийцы быстрее, лучники смертоноснее, а маги разрушительнее. Всего за 20 минут с момента начала второй войны, когда Бай Цзэминь стоял в центре, не прерываясь ни на секунду, уровень каждого повысился как минимум на 1, а у тех, кто достиг больших успехов, даже на 3 уровня.
Бай Цзэминь уже давно открыл глаза, и, наблюдая за тем, как все выступают, за яростными и твердыми выражениями лиц каждого эволюционера души под его командованием, он все больше и больше убеждался, что его прежний подход был неверным.
Хотя он и понимал, что его присутствие значительно ослабило психическое давление, которое испытывала группа людей, поскольку все они в глубине души знали, что в случае худшего Бай Цзэминь обязательно вмешается, но если его присутствие способствовало поднятию боевого духа без его помощи, то это было прекрасно.
Сражаться до смерти! Победить врага! Эволюционировать дальше!
"Подумать только, я забыл три самых важных принципа и правила этого мира". Пробормотал про себя Бай Цзэминь, качая головой.
"Не волнуйся, ты понял это достаточно рано, чтобы потом не пришлось сожалеть". Лилит слабо улыбнулась, с интересом осматривая окрестности. "Но ты же знаешь, что долго так продолжаться не будет?"
Бай Цзэминь сузил глаза, но ничего не сказал.
Бой продолжался, и человеческой группе постепенно удалось продвинуться на полпути к выходу из прохода, оставляя за собой горы трупов муравьев-ткачей. Пока что, хотя некоторые из них и получили ранения, ни один не пострадал настолько серьезно, чтобы пришлось отступить с поля боя.
Однако через 20 минут слова, сказанные Лилит, наконец-то подтвердились.
"Черт!"
Эволюционер души совершил небольшую ошибку, решив заблокировать атаку, которая нанесла бы ему раны средней тяжести, если бы он решил добить муравья-ткача, который воспользовался моментом, чтобы прокрасться и попасть в опасную для магов и лучников зону поражения.
Свуш!
Как раз в тот момент, когда муравей-ткач собирался прыгнуть в сторону одного из магов, стоявшего к нему спиной, издалека прилетела ярко-синяя стрела и пронзила его голову, превратив мозг в кучу мякоти и положив конец его жизни.
Эволюционер души, осознавший свою ошибку, вздохнул с облегчением и кивнул головой в знак благодарности Чэнь Хэ, который, хотя все его тело дрожало от усталости, а лицо было бледным, как простыня, продолжал собирать жизнь своими стрелами и наблюдал за полем боя орлиными глазами.
Мало-помалу мелкие ошибки стали случаться все чаще, и количество ран на телах эволюционеров души человеческой расы стало увеличиваться. На самом деле, если бы не доспехи и туники с не менее чем 350+ очками физической защиты, которые Бай Цзэминь дал им несколько дней назад, многим из них пришлось бы отступить с поля боя, или, что еще хуже, они могли бы погибнуть.
Бай Цзэминь знал, что это произойдет, ведь эта группа сражалась уже долгое время, и расход Выносливости и Маны при столкновении с большим количеством врагов был просто огромен, не говоря уже об умственной усталости. Однако он не двинулся с места, даже когда один из бойцов чуть не потерял руку.
Ся Я, ставшая наконечником копья, ведущего в атаку человеческие войска, слегка нахмурилась, осознав, с какими проблемами столкнулась группа. Она посмотрела на Бай Цзэминя и, увидев, что он стоит на месте, медленно продвигаясь вперед с безразличным выражением лица, стиснула зубы и попыталась активировать один из своих навыков, который до сих пор не использовала.
"Волчья Стая!"
"Э?" Бай Цзэминь поднял бровь, снова заметив, что Ся Я что-то делает с его системой статистики.
Однако вскоре он понял, что происходит, и в его взгляде мелькнуло удивление, когда он посмотрел на Ся Я.
"Ух ты! Моя статистика увеличилась более чем на 400 пунктов!"
"Уууу! То же самое!"
"Я чувствую, что мои раны теперь регенерируют быстрее!"
"Я чувствую, что могу продолжать сражаться еще пару часов!"
"Кто дает нам баффы?"
"Это леди Ся Я!"
"Я чувствую какую-то связь с лидером группы Баем!"
"Эти очки статистики от лидера группы Бая? Это потрясающе!"
"..."
Человеческая группа внезапно вспыхнула с новой силой, оттеснив армию муравьев-ткачей назад с новым ожесточением. Сила физической атаки, сила магической атаки, скорость передвижения, скорость атаки, защита и Выносливость, а также скорость регенерации... Все они получили огромный прирост в своих системах и теперь сражались, как настоящая стая волков, пожирающих овец!
"Волчья Стая?" пробормотал Бай Цзэминь под дых с недоверием в голосе.
Как некоторые только что отметили, Бай Цзэминь мог чувствовать, как его статистические данные передаются его подчиненным. Однако еще более удивительным был тот факт, что его показатели ничуть не уменьшились! Для него ничего не изменилось, не было никаких негативных эффектов, никаких следов побочных эффектов, все было в полном порядке!
"Хахаха! Это действительно сработало!" Ся Я радостно засмеялась, произнося проклятие, и в одно мгновение покончила с жизнью более 15 000 муравьев. Она повернулась на мгновение, чтобы посмотреть на удивленного Бай Цзэминя, и сказала сладким голосом: "Лидер, вы сказали, что не будете вмешиваться в эту битву, если это не будет абсолютно необходимо, верно? Не волнуйтесь, теперь вам не придется шевелить ни единым мускулом!"
Лилит смотрела на Ся Я широко раскрытыми глазами и, наблюдая за безумием, разворачивающимся прямо перед ней, она не могла не пробормотать про себя: "Что за…? Кто, черт возьми, эта женщина?"
Потрясение Лилит было настолько сильным, что даже слабо напоминало шок, который она испытала в своем сердце, когда впервые на Земле появилась Запись Души, изменившая тело Бай Цзэминя изнутри.
Волчья Стая? Что это был за бессмысленный и сломанный навык? Лилит никогда не слышала о навыке, способном сделать что-то подобное тому, что делал навык женщины по имени Ся Я!
Таинственное открытие Лилит
За свою жизнь Лилит повидала все виды навыков, и среди этих навыков не было недостатка в таких, которые можно было бы назвать просто навыками, поражающими небеса.
Среди всех существ, которых она встречала до сих пор, будь то Низшие Существа или Высшие Существа, существо с наибольшим количеством небесных навыков, несомненно, было человеком, который стоял рядом с ней физически и в ее сердце эмоционально; Бай Цзэминь.
Навыки Бай Цзэминя, помимо того, что были чрезвычайно мощными и разрушительными до такой степени, что наводили страх одной лишь аурой своей активации, были настолько хорошо дополнены, что когда один использовался в сочетании с другим, результат более сильного навыка был намного более ярким или ужасающим, чем обычно.
Бай Цзэминь, несомненно, был тем существом, которое в глазах Лилит имело наибольшие шансы достичь истинного совершенства как тела, так и души, и, наконец, раскрыть тайны Вселенной.
Встретив Бай Цзэминя и следя за каждым его шагом, Лилит подумала, что ее точно не сможет так удивить другое существо, тем более Низшее Существо. Однако она явно ошибалась.
Когда она наблюдала за ужасающей силой, с которой группа людей перед ней вырвалась вперед, оттесняя сотни тысяч врагов назад со скоростью, по крайней мере, в 5 раз превышающей прежнюю, глаза Лилит вспыхнули от изумления, которое невозможно было скрыть.
Она молча активировала навык и два небольших магических круга чуть более темного цвета, чем естественный рубиновый цвет ее глаз, и тут же заметила несколько аур, окружавших каждого бойца, мага, ассасина и лучника в группе.
"Они все связаны с тобой. Скорее, как будто они используют тебя в качестве топлива..."
"Что?"
Бай Цзэминь посмотрел на Лилит, которая оглядывала окрестности.
Лилит деактивировала свой навык и спросила серьезным голосом: "Младший брат Цзэминь, попробуй проверить, сможешь ли ты разорвать связь с ними?"
Бай Цзэминь кивнул, восприняв серьезный голос Лилит, и быстро сосредоточился на нескольких десятках нитей, касающихся его души. Он попытался разорвать связь с одной из них, и не сразу понял, что если захочет, то сможет легко разорвать каждую нить по своему желанию.
"Да, я могу это сделать".
Лилит вздохнула с облегчением и медленно кивнула, "Это хорошо…. Это хорошо."
"Лилит, что происходит с навыком Ся Я? Как может быть такой несбалансированный навык?" Бай Цзэминь нахмурился и спросил низким голосом, который был легко поглощен взрывами, криками и воплями с поля боя.
Однако Лилит покачала головой в ответ: "Не спрашивай меня. Это первый раз, когда я слышу или вижу навык, который использует записи одного для потенцирования других...?".
Внезапно глаза Лилит расширились, когда она что-то поняла, и она подсознательно втянула глоток холодного воздуха, подумав о чем-то.
"Лилит? Что-то не так?" Бай Цзэминь не мог не запаниковать, увидев внезапную перемену в поведении Лилит. Это был один из немногих случаев, когда он видел, чтобы она вела себя подобным образом, и впервые она делала это из-за чего-то, что не было тесно связано с ним.
Однако внезапно Лилит захихикала, а затем начала громко смеяться, что еще больше удивило Бай Цзэминя.
"Хахахаха! Что происходит? Это действительно смешно! Как здесь может происходить что-то настолько интересное? Хахахахаха!"
Смех Лилит был так же прекрасен, как и ее голос, даже когда она смеялась вслух, ее смех не был громким и шумным, а был похож на серебряные колокольчики, звенящие на летнем ветерке прямо под карнизом праздничного дома.
Однако Бай Цзэминь был так удивлен ее внезапной вспышкой, что не успел оценить даже прекрасный вид ее трясущейся и подпрыгивающей верхней части тела. Напротив, он даже на мгновение подумал, не наложил ли кто-то иллюзию или что-то в этом роде.
Примерно через минуту глаза Лилит были на грани слез, а живот болел от сильного смеха. Ей как-то удалось медленно взять себя в руки, и, вытирая безупречными длинными пальцами капли слез, застывшие на длинных ресницах, она вздохнула.
"Давненько я так искренне не смеялась..... Это действительно освежает".
Бай Цзэминь посмотрел на нее горькими глазами и прорычал себе под нос: "..... Мисс суккуб Шестого Порядка, не могли бы вы объяснить, чтобы мы могли посмеяться все вместе?"
Лилит посмотрела на него, медленно возвращая себе самообладание. Ее голос стал немного серьезным, но радость все еще была заметна, когда она медленно сказала: "Младший брат Цзэминь, все, что тебе нужно сделать, это надеть поводок на эту женщину Ся Я".
"Поводок?" Бай Цзэминь нахмурился.
"Я имею в виду, что ты не можешь отпустить ее, несмотря ни на что, ты должен держать ее рядом с собой". Даже если она вряд ли предаст тебя или попытается навредить тебе, учитывая, как она счастлива сейчас, как человек, который нашел то, что искал всю свою жизнь, на всякий случай было бы хорошо, если бы ты использовал свой навык Верного Последователя на ней."
"...Даже если бы ты не сказала мне, я все равно планировал это сделать". Бай Цзэминь посмотрел на Ся Я сложными глазами и вздохнул: "Хотя она скоро станет моей подчиненной, я не знаю Ся Я достаточно хорошо, чтобы доверять ей. Кроме того, я бы ни за что не позволил человеку с такими опасными и загадочными навыками разгуливать на свободе, чтобы однажды это обернулось и укусило меня за задницу".
Бай Цзэминь знал, что он силен, и никого не боялся; он даже осмелился принять на себя две атаки существа Четвертого Порядка. Однако, несмотря на то, что он знал, что силен и никого не боится, Бай Цзэминь не считал себя непобедимым существом даже на Земле.
Только в Китае были такие великие таланты, как Чэнь Хэ, Шангуань Бин Сюэ, Сунь Лин, Ву Ицзюнь, Фэн Хун, Фэн Тянь Ву, Лян Цзин, Кан Лань, Цай Цзинъи и др. Бай Цзэминь был не настолько глуп, чтобы думать, что во всем мире только Китай является местом, где собираются привилегированные.
Там обязательно должны быть какие-то ужасающие существа; существа, которые однажды станут могущественными союзниками или разрушительными врагами в зависимости от обстоятельств.
"Тебе полезно быть осторожным". Лилит была довольна спокойным и зрелым отношением Бай Цзэминя. Учитывая то, как развивались события, его высокомерие не могло привести его на путь, который рано или поздно приведет к самоуничтожению.
"Но, Лилит". Бай Цзэминь нахмурился и тихо спросил: "Ты что-то узнала, не так ли?".
Лилит лишь улыбнулась и загадочно ответила: "Младший брат Цзэминь, иногда, я действительно не могу не удивляться тому, насколько высока может быть твоя удача..... От ужасающих навыков, которые дополняют друг друга, до получения божественных сокровищ, от которых даже Высшие Существа захлебнулись бы слюной. И вот, еще одно сокровище было отправлено в твои руки по собственной воле. Может ли быть так, что вместо того, чтобы быть реинкарнацией Сириуса, ты втайне являешься реинкарнацией Бога Удачи?"
"Существовал ли такой бог на самом деле?"
"Кто знает. Я понятия не имею."
"Ты..."
Пока Бай Цзэминь и Лилит болтали, битва между эволюционировавшими людьми и муравьями-мутантами продолжалась. Однако внезапный прилив сил со стороны людей застал всех муравьев-ткачей врасплох, поэтому их с легкостью раздавили.
В то же время в глубине души Бай Цзэминя маленький объект испустил слабое малиновое сияние с черными краями; это продолжалось лишь долю секунды, после чего объект снова потускнел, и все вернулось в норму, никто ничего не заметил.
* * *
Прошло еще около 20 минут, и с каждой секундой битва становилась все более кровавой. К счастью, казалось, что навык "Волчья Стая", который Ся Я активировала, чтобы связать определенную часть записей Бай Цзэминя с его подчиненными, имел очень длительное время действия, поэтому человеческая группа все еще сохраняла преимущество, несмотря на то, что на теле одного из них время от времени появлялась новая рана.
Все старались изо всех сил. Единственный, кто сейчас был беззаботен, был Бай Цзэминь, и причина его спокойствия частично объяснялась тем, что Шангуань Бин Сюэ и ее команда, похоже, хорошо себя чувствовали в противоположном проходе, так как до сих пор не было никаких признаков того, что им нужна помощь; Бай Цзэминь даже чувствовал порывы холодного ветра, проникающие в этот проход, что доказывало, что Шангуань Бин Сюэ все еще сражается и держит оборону на другой стороне.
Пока все оставалось так, Бай Цзэминь не собирался спешить.
Он собирался использовать этот муравейник, чтобы довести численность этих войск до максимально возможного уровня, а затем использовать их для создания сильнейшей элитной команды Легиона Кровавого Копья. Кроме того, у Бай Цзэминя втайне была и другая цель.
В этот момент вдалеке возникла вспышка красного света.
Ся Я скучала, убивая Неклассифицированных муравьев-ткачей и Первого Порядка. Для нее, которая в данный момент была связана с душой Бай Цзэминя, только несколько муравьев-ткачей Второго Порядка могли представлять вызов в данный момент. Поэтому, когда она увидела вспышку красного света, несущуюся к ним, глаза Ся Я вспыхнули от возбуждения, и она немедленно активировала еще один навык:
"Общая Ловкость!"
Однако, как только Ся Я задумалась о том, чтобы сокрушить надвигающегося врага, ее шаги замерли, так как только что полученная прибавка к Ловкости бесследно исчезла.
"Что?" Ся Я резко обернулась и встретилась взглядом с Бай Цзэминем, который качал головой в ее сторону.
Бай Цзэминь ухмыльнулся, достал плитку шоколада и бросил одну в рот. Он даже не заботился о таких вещах, как манеры, и сказал с набитым ртом: "Сражайся немного сильнее".
Ся Я не понимала, как это возможно, что Бай Цзэминь может прервать ее навык, но, увидев насмешливое выражение его лица, она быстро поняла, что здесь нет места для переговоров. Она уже не была прежней безжизненной куклой, она сильно топала ногами и дулась, как маленькая девочка, закатывающая истерику родителям, а затем бросилась вперед, чтобы перехватить муравья-ткача красного цвета.
Не имея доступа к статистике Бай Цзэминя, Ся Я могла полагаться только на себя, поэтому ей было не так легко справиться с красным муравьем-ткачом, как могло бы быть. По крайней мере, на несколько минут она точно была бы занята.
На самом деле, через 5 минут голова муравья-ткача была отправлена в полет, а Ся Я продолжила очищать и увеличивать свою Силу Души. Во время всего боя на ее лице была счастливая улыбка, совершенно не похожая на ее прошлое отношение.
Свуш! Свуш! Свуш!
На фоне взрывов и вспышек магических огней вдалеке раздались три воющих звука ветра, и у всех изменилось выражение лица, когда они заметили трех муравьев-ткачей красного цвета, несущихся в их сторону с убийственным намерением.
Ся Я стиснула зубы и каким-то образом сумела поймать двух красных муравьев-ткачей, вступив с ними в бой без потерь, благодаря всей Силе Души, которую она получила от этих постоянных сражений, а также ее возросшим знаниям о силе муравьев Второго Порядка.
Однако их было трое... Это означало, что один из них продолжал наступать на группу людей.
В тот момент, когда красный муравей-ткач собирался отрубить голову ассасину, несколько кровавых цепей плотно обмотались вокруг его тела, замедляя его движения. Однако сила красного муравья-ткача была поистине удивительной, так как вскоре кровавые цепи начали трещать, словно собираясь порваться в любой момент.
Именно в этот момент произошло новое изменение.
Кровавые цепи внезапно засветились глубоким голубым светом, и красный муравей-ткач начал извиваться, крича от ужаса, как будто только что столкнулся с чем-то ужасным. Однако прошло всего мгновение, и его тело охватило голубое пламя, а через мгновение от него остался лишь маленький Камень Души, как доказательство того, что он существовал.
Некоторые эволюционеры души не могли не сделать короткую паузу, наблюдая, как одна из кровавых цепей окружила Камень Души, только что упавший с существа Второго Порядка, и, словно она жила собственной жизнью, двинулась к центру круговой формации.
Бай Цзэминь взял Камень Души Второго Порядка и, перебирая его в пальцах, пробормотал про себя: "261 из 2000... Интересно, сколько здесь муравьев Второго Порядка... Их должно быть несколько сотен".
Бай Цзэминь планировал использовать быструю эволюцию и количество муравьев в этой колонии, чтобы увеличить свой прогресс в задании класса. Он считал, что, по крайней мере, выполнит 1/4 часть из 2000 существ Второго Порядка, учитывая, что они еще не дошли до конца, но муравьи-ткачи красного цвета продолжали прибывать.
Несколько сотен? Лилит, услышав слова Бай Цзэминя, тайно покачала головой.
Соперничество между чудаками
Примерно через два часа Бай Цзэминь отправил в рот последнюю порцию шоколада и, наблюдая за окрестностями ленивыми глазами, превратил вторую коробку в кучку пепла с помощью своего прекрасного голубого пламени.
Именно так, прошло два часа с тех пор, как Ся Я активировала навык Волчья Стая, и в течение этих двух часов навык, на удивление всем, был постоянно латентным. В процессе поглощения содержимого второй коробки шоколада Бай Цзэминь даже не мог не задаться вопросом, будет ли навык Волчья Стая активен вечно или нет.
"Похоже, это все-таки предел для всех". Пробормотал Бай Цзэминь, хлопая в ладоши, пытаясь стереть следы шоколада.
Лилит посмотрела на него странными глазами и не удержалась, чтобы не заметить: "Знаешь... Я встречала в своей жизни самых разных людей, но впервые вижу, чтобы кто-то ел шоколад, пока его подчиненные сражаются насмерть с врагами, которым, похоже, нет конца".
"Хахаха! Держу пари, что я самый странный человек, которого ты когда-либо встречала в этом случае". Бай Цзэминь рассмеялся, очень довольный собой.
Однако, к его удивлению, Лилит покачала головой и сказала серьезным голосом: "Нет, не совсем".
"Нет?" Бай Цзэминь посмотрел на нее так, словно был очень удивлен, что кто-то другой занял его место самого странного человека.
Уголок рта Лилит дернулся пару раз, когда она наблюдала, как Бай Цзэминь ведет себя как маленький негодяй, и после минутного молчания она медленно объяснила: "Я также знаю человека, который любит ходить на поля сражений в пижаме и даже засыпал, пока несколько тысяч существ Шестого Порядка совершали всевозможные атаки, пытаясь покончить с его жизнью."
"Пу... Что?" Бай Цзэминь чуть не подавился собственной слюной, когда услышал слова Лилит. Он посмотрел на нее широко раскрытыми глазами и сказал в недоумении: "Ты, должно быть, шутишь".
Однако Лилит, похоже, не шутила, покачав головой, отчего Бай Цзэминь был ошеломлен еще больше, чем раньше.
Человек бросился на поле боя в пижаме и даже имел наглость заснуть, пока несколько тысяч Высших Существ атаковали его? Бай Цзэминь не мог отделаться от ощущения, что кто-то бросает ему вызов.
"Хмф! Что такого в том, чтобы появиться в пижаме на поле боя?" Бай Цзэминь фыркнул, не будучи слишком убежденным. Он начал идти вперед, намереваясь покинуть центральную и наиболее защищенную зону круговой формации, уверенно говоря: "Настанет день, когда этот папочка выйдет на поле боя в халате, с мокрыми волосами и с зубной щеткой в руке! Я буду использовать зубную щетку, чтобы убить несколько тысяч существ Шестого Порядка, уворачиваясь при этом от нескольких тысяч атак!"
Услышав слова Бай Цзэминя, Лилит начала яростно кашлять, а ее лицо покраснело от одышки. Она с недоверием смотрела ему в спину и несколько секунд не могла отделаться от мысли, что лучше было бы ничего не говорить.
Лилит знала, что Бай Цзэминь по своей натуре был соперником... Но не слишком ли это?
* * *
Мир Крам, замок Владыки Демонов и лидера Демонической Армии.
В одной из комнат на самом верхнем этаже великолепного замка царил такой густой мрак, что обычный человек не смог бы увидеть собственную руку, даже если бы помахал ею перед глазами.
На самом деле комната была очень просторной, настолько, что вполне могла бы сойти за дом. Однако комната была очень простой, и даже казалась пустынной и холодной, потому что, кроме огромной кровати в центре, здесь больше не было ничего интересного.
Если бы кто-то мог видеть за пределами темноты, он смог бы разглядеть, что на огромной кровати сидела фигура, которая выглядела слишком маленькой по сравнению с кроватью, имевшей более 7 метров в длину и более 7 метров в ширину.
У этой фигуры были яркие, как золото, волосы и лицо, достаточно красивое, чтобы сделать дурочкой даже самую красивую женщину на Земле, ее стройное тело выглядело настолько хрупким, что вызывало желание защиты в сердце каждого, кто смотрел на ее, а ее поза спящего была настолько элегантной, что если бы здесь присутствовал художник, он бы непременно захотел увековечить этот момент навсегда.*
*(прим. Всё в женском роде, потому что “фигура”, как знает каждый школьник в женском роде.)
Однако, несмотря на свою красоту, эта фигура была мужчиной.
Апчхи!
Тишина, царившая в течение долгого времени, была нарушена, когда спящая фигура шумно чихнула, и его тело задрожало, как будто его бил озноб.
Люцифер медленно открыл свои сонные глаза, но тут же закрыл их снова и прикрыл веки предплечьем, бормоча под нос: "Слишком много света".
Таковы были первые слова Владыки Демонов после пробуждения ото сна, хотя в комнате не было ни малейшего света.
Через несколько минут Люцифер медленно сел, а еще через пару минут вытащил свое тело из удобной кровати. Он чуть не упал на пол, но, к счастью, сумел удержаться на ногах, подошел к двери своей комнаты и пробормотал несколько странных слов под нос.
Люцифер вышел из своей комнаты и пошел по длинным коридорам замка, пройдя несколько этажей и не встретив ни одного демона, пока, наконец, не достиг третьего уровня, где его сразу же начали приветствовать несколько человек(да, это не люди… но думаю вы сами понимаете, что здесь имеется ввиду не раса, а просто хотят обозначить, что это живые объекты. Думаю вы поняли, что я имел ввиду, если такое не нравится, то напишите в комментах, и я буду менять на “Существ”.
Люцифер подошел к симпатичному суккубу и спросил с ленивыми глазами и низким голосом, слишком почтительным для лидера: "Это..... милая мисс, вы не знаете, где Огненная Печаль?"
"М-мисс Огненная Печаль.... Она в комнате для собраний..." Прекрасный суккуб покраснел, глядя на очаровательного Люцифера, и с трудом смог закончить предложение.
"Большое спасибо." Люцифер кивнул и молча удалился.
Несколько демонов несколько мгновений смотрели ему вслед, прежде чем вновь обрели самообладание. Обаяние Люцифера было слишком велико, и даже когда его волосы были немного растрепаны, а глаза полузакрыты, потому что он все еще хотел спать, его красоты было достаточно, чтобы мало кто из женщин в замке мог превзойти его.
Прибыв в зал заседаний, Люцифер легонько взмахнул рукой, и огромная каменная дверь открылась ровно настолько, чтобы пропустить его тело, а затем закрылась за ним.
Огненная Печаль спокойно читала какие-то книги и находилась там уже несколько часов, поэтому, увидев приближающегося Люцифера, она очень удивилась. Однако она быстро прекратила свои действия и встала.
"Ваше Величество".
"Эм." Люцифер кивнул без особого интереса и опустился на первое попавшееся сиденье.
(прим. ЭМ, это если что кивок)
Огненная Печаль ждала несколько минут, но даже через двадцать минут Люцифер не издал ни звука, кроме своего первого "Эм". В тот момент, когда ей стало интересно, зачем он пришел, Люцифер наконец заговорил.
По-прежнему держа голову между руками и опираясь руками на каменный стол, Люцифер тихо напомнил: "Огненная Печаль, не забудь сообщить мне, когда Кровавый Суккуб Лилит уйдет. Я хочу посмотреть, смогу ли я обнаружить ее пещеру".
Ее пещеру? Огненная Печаль принужденно улыбнулась и сказала с горечью в голосе: "Ваше Величество, Лилит уже ушла более полумесяца назад".
"А?" Люцифер вскочил со своего места и изумленно уставился на нее, бормоча: "Почему ты не позвала меня?".
Улыбка Огненной Печали стала еще более горькой, когда она сказала осторожным голосом: "Ваше Величество, постарайтесь вспомнить внимательно..... Несколько дней назад я послала Адского Шрама разбудить вас, потому что Лилит уходила..."
"Адский Шрам?" Люцифер нахмурился на мгновение, прежде чем вспомнить что-то, но в размытом виде. Он кивнул и пробормотал несколько смущенно: "Я помню, что некоторое время назад... кто-то постучал в мою дверь, и я отбросил этого человека в отдельное пространство, намереваясь выпустить его после того, как закончу спать..."
Огненная Печаль не знала, смеяться ей или плакать, но кивнула: "Ваше Величество, этот человек, вероятно, Адский Шрам..."
"... Понятно." Люцифер кивнул, прежде чем вздохнуть. Он покачал головой и сказал низким голосом: "Жаль, я упустил эту возможность".
Огненная Печаль втайне покачала головой и не могла не пожалеть Адского Шрама. Парень был наказан самым ужасным для него образом только за то, что хотел передать сообщение.
"В таком случае забудь об этом". Люцифер встал и снова вздохнул, идя обратно тем путем, которым пришел.
"Ваше Величество, могу я узнать, что вы собираетесь делать?" торопливо спросила Огненная Печаль.
"... Спать."
"..."
Огненная Печаль наблюдала за спиной Люцифера, пока огромная каменная дверь не закрылась с сильным грохотом. Уголок ее рта пару раз дернулся, когда она пробормотала про себя: "Интересно, будет ли когда-нибудь существовать такой же необычный человек, как он".
Она покачала головой, так как не верила, что такое возможно.
"Что-нибудь более необычное, чем появление на поле боя в пижаме вместо доспехов? Только в тот день, когда я увижу кого-то в купальной одежде, я смогу поверить в такое". Огненная Печаль села и снова открыла книгу, которую закрыла несколько минут назад.
Она вдруг сделала паузу и на мгновение нахмурилась: ".... По какой-то причине... Почему-то мне кажется, что мы с Его Величеством что-то забыли...".
Но вскоре Огненная Печаль покачала головой и сосредоточилась на книге, лежащей перед ней.
В черном пространстве, где нельзя было направлять Ману, а Сила была подавлена так, что ее нельзя было использовать для чего-то слишком великого, Адскому Шраму захотелось плакать, но слез не было.
"Проклятье! Когда же они вытащат меня из этого места?!"
* * *
Земля, Китай, пятые и последние руины, оставленные королем Кан Гуйином.
Поскольку его подчиненные уже выдохлись после многочасового боя, у Бай Цзэминя не было другого выбора, кроме как самому выйти вперед, чтобы сражаться. В конце концов, хотя он и решил прекратить портить свои войска, он не собирался позволять им глупо умирать.
Каждый из них храбро сражался до такой степени, что их ноги и руки тряслись от расхода Выносливости. За исключением нескольких человек, все остальные были изрешечены ранами и едва могли стоять на ногах, так что им было очень трудно размахивать мечами или активировать свои навыки.
Во время всего боя, до того, как он решил полностью вмешаться, так как его подчиненные явно сражались на 100% своей силы и даже выкладывались на 101% в критических случаях, Бай Цзэминь вмешивался только в отдельных случаях.
Этими "особыми случаями" были, естественно, когда появлялось более двух красных муравьев-ткачей; максимальное количество врагов, с которым Ся Я едва могла справиться самостоятельно, не полагаясь на статистику Бай Цзэминя.
Бай Цзэминь взмахнул руками слева направо, и голубое пламя заплясало по проходу, мгновенно испепеляя всех Неклассифицированных муравьев-ткачей и Первого Порядка. Только муравьи-ткачи красного цвета смогли выдержать высокую температуру Бесконечного Пламени Голубого Лотоса, но даже тогда они были убиты Бай Цзэминем с относительной легкостью, используя кровавые цепи для ограничения их движений и кровавые копья для дробления их мозгов.
К тому времени, как Бай Цзэминь повел свою группу обратно к месту разветвления, а затем вошел в проход, где находилась группа Шангуань Бин Сюэ, он уже значительно продвинулся в выполнении одного из требований, которое нужно было выполнить, чтобы стать Существом Второго Порядка.
[Убить существо Второго Порядка в одиночку, используя Манипуляцию Крови: 424 / 2000]
"С такими темпами я не выполню хотя бы половину этих проклятых требований к тому времени, как закончится эта дурацкая битва?" негромко спросил себя Бай Цзэминь, открывая проход и подходя все ближе и ближе к Шангуань Бин Сюэ.
Войдя в проход, все без труда почувствовали, как резко упала температура, и, взглянув на каменные стены, заметили несколько слоев льда, покрывавших все вокруг. Кроме того, вдалеке слышались постоянные взрывы, спереди доносились порывы холодного ветра и бесконечное море муравьев, которые продолжали появляться, как вечная чума.
И действительно, хотя он уже знал это, Бай Цзэминь не мог не вздохнуть с облегчением, когда через несколько минут он и его группа нашли Шангуань Бин Сюэ. Вернее, что-то, что Шангуань Бин Сюэ, вероятно, создала с помощью своего навыка Создатель Льда.
"Черт... Это жульничество." Фэн Хун жаловался низким голосом, вытирая пот со лба.
Муравьи-ткачи перед ними, казалось, хотели что-то сломать: несколько тысяч муравьев карабкались на странную конструкцию, которая была полностью покрыта муравьями. Однако муравьи-ткачи потерпели неудачу: их тела замерзли и тяжело упали на землю, разбившись на мелкие фрагменты.
Последняя комната и ужасающий враг (1)
То, что предстало перед глазами Бай Цзэминя и его команды, было подобием ледяного купола. Приблизительно 70 метров в диаметре и около 10 метров в высоту, небесно-голубой ледяной купол был, казалось, несокрушимым барьером, который отделял внутреннее пространство от внешнего, как будто это были два разных мира.
Бай Цзэминь заметил, как муравьи-ткачи, которые перебирались через ледяной купол с помощью своих особых лапок, превращались в ледяные статуи после того, как купол наводнялся муравьями. Этот процесс повторялся снова и снова с периодическими изменениями, такими как внезапное появление ледяного копья или других видов оружия изо льда.
"Похоже, Бин Сюэ нашла свой собственный способ спасти остальных и потратить как можно меньше Маны и Выносливости". Ву Ицзюнь вздохнула с облегчением, почувствовав десятки аур внутри ледяного купола.
Чэнь Хэ посмотрел на окрестности и не мог не прокомментировать: "Похоже, что с этой стороны почти нет потерь. С другой стороны, я..."
"Ты все еще сожалеешь о прошлом?" Фэн Хун похлопал Чэнь Хэ по плечу и сказал твердым голосом: "Парень, ты так молод, что мог бы быть моим сыном, но кроме лидера группы и небольшого количества людей ты самый выдающийся молодой человек, которого я когда-либо видел в своей жизни. Ты блестяще руководил всеми и принимал правильные решения в нужное время. Смерть на поле боя естественна, все здесь присутствующие знают, что в следующий миг огонь, олицетворяющий наши жизни, может быть потушен легким ветерком, и мы все сражаемся, несмотря на это."
Чэнь Хэ глубоко вздохнул и кивнул, его взгляд снова стал твердым. Сожалеть о прошлом было бесполезно, прошлое нельзя изменить, но будущее можно построить, работая над настоящим. Он решил работать над своим настоящим, чтобы завтрашний день был лучше, без сожалений.
Бай Цзэминь не придал этому значения и просто расчистил достаточно широкий и безопасный путь, чтобы его команда могла пройти через бесконечное море зеленых муравьев. В конце концов, он планировал использовать эту муравьиную колонию для укрепления своих солдат, даже если ему придется задержаться в этом месте на пару дней; такие возможности, когда появляется так много врагов Первого и даже Второго Порядка, были очень редки, и их нельзя было упускать.
Дойдя до ледяного купола и убедившись, что ни один муравей-ткач не набросится на его измученных людей, Бай Цзэминь осторожно постучал по замерзшей поверхности и шутливым тоном сказал:
"Госпожа, у меня есть для вас сообщение".
После нескольких секунд молчания, наконец, пришел ответ изнутри:
"Подожди минутку, я сейчас не презентабельна".
"Пффф!" Бай Цзэминь чуть не упал на землю, услышав ответ Шангуань Бин Сюэ, и наконец не смог удержаться от смеха.
Небольшой обмен мнениями посреди кровавого поля боя, естественно, заставил эволюционеров души внутри и снаружи ледяного купола потерять дар речи. В то время как муравьи-ткачи замерзали насмерть, взбираясь на ледяной купол, или превращались в пепел от голубого пламени, ледяная принцесса и повелитель пламени больше походили на флиртующую парочку, чем на солдат, сражающихся за свою жизнь.
Больше всего удивились те, кто хорошо знал характер Шангуань Бин Сюэ. Однако на этот раз удивления не было ни в глазах Ву Ицзюнь, ни в глазах Чэнь Хэ. Услышав короткий разговор между двумя людьми, Ву Ицзюнь и Чэнь Хэ обменялись взглядами, и хотя ни один из них ничего не сказал, они поняли, о чем думает другой.
Даже дураку было бы понятно, что Шангуань Бин Сюэ относилась к Бай Цзэминю совсем не так, как к другим людям; даже Ву Ицзюнь не получала столько шуток от своей доброй сестры, не говоря уже об улыбках. Нетрудно было понять, что в какой-то момент Бай Цзэминь сумел так прочно проникнуть в сердце Шангуань Бин Сюэ, что теперь даже Ву Ицзюнь сомневалась, кто для ее подруги детства самый важный человек.
Часть ледяного купола, обращенная к группе Бай Цзэминя, растаяла, и вскоре открылось пространство, достаточно большое, чтобы пять человек могли без проблем пройти бок о бок. С другой стороны, стояла прекрасная Шангуань Бин Сюэ, на ее лице сияла слабая улыбка, а глаза светились необычным светом, когда она увидела Бай Цзэминя.
Бай Цзэминь смотрел внутрь ледяного купола, его голубое пламя танцевало вокруг и сжигало тысячи муравьев-ткачей в секунду.
Внутри купола он увидел несколько десятков человек и, кроме нескольких раненых, не обнаружил ни одного мертвого тела. По крайней мере, с первого взгляда Бай Цзэминь понял, что Шангуань Бин Сюэ удалось всех уберечь.
"Ребята, вы собираетесь остаться снаружи?" Шангуань Бин Сюэ подняла брови и положила обе руки на бедра, выглядя особенно красивой, когда она вопросительно посмотрела на Бай Цзэминя.
Бай Цзэминь посмотрел на людей позади него и серьезным голосом приказал: "Всем зайти в ледяной купол. Я тем временем остановлю муравьев-ткачей".
Никто ничего не сказал, и они поспешно начали входить в ледяной купол, который, к удивлению или нет, был совсем не холодным изнутри, в отличие от большого количества морозной энергии, которую он выделял снаружи.
Бай Цзэминь был очень рад видеть, как все организованно вошли в ледяной купол. После стольких совместных сражений эти люди настолько хорошо понимали друг друга, что могли понять мысли друг друга с одного взгляда в разгар боя; такие качества были просто бесценны, и их трудно приобрести, если только не пройти через бесчисленные смертельные битвы.
После того, как все вошли в купол, Бай Цзэминь медленно отступил, поджигая всех муравьев-мутантов, пытавшихся пробраться внутрь, пока отверстие не было окончательно запечатано Шангуань Бин Сюэ.
Первым делом Шангуань Бин Сюэ осмотрела Бай Цзэминя на наличие ранений и только потом подошла к Чэнь Хэ и Ву Ицзюнь. Это легкое движение, вероятно, подсознательно, заставило Сунь Лин вздохнуть, и она покачала головой, понимая, что, возможно, у ее дочери есть серьезная конкуренция в завоевании сердца Бай Цзэминя.
Шангуань Бин Сюэ не знала о мыслях других людей. Она слегка нахмурилась, глядя на явное отсутствие эволюционеров души, а ее голубые глаза слегка расширились, когда она заметила отсутствие Хуан Тяня.
На самом деле, когда остальные члены гильдии Черной Черепахи заметили отсутствие Хуан Тяня, все они опустили головы. Мрачные вздохи и даже негромкие возгласы наполнили купол, выражая горе, которое они испытывали от потери того, кем они действительно дорожили от всего сердца.
Все члены команды Бай Цзэминя сидели на земле и, наблюдая за тем, как тени муравьев карабкаются по ледяному куполу, но не могут проникнуть сквозь защитную структуру, наконец, издали вздох облегчения. Теперь, когда адреналин спал, и они достигли относительно безопасного места, все они начали гримасничать или хрюкать от боли, которую чувствовали.
"Что случилось?" Шангуань Бин Сюэ спросила Бай Цзэминя низким голосом.
Он посмотрел на нее на мгновение и начал рассказывать обо всем, начиная с того момента, как он вошел в центральный проход, и заканчивая сигналом о помощи, который "послал" Чэнь Хэ, а также о диком количестве муравьев-ткачей, которые окружили группу к тому времени, как он туда добрался.
"Понятно... Должно быть, это было непросто". Шангуань Бин Сюэ кивнула, выслушав всю историю.
Она и Бай Цзэминь сейчас находились чуть поодаль от остальных, а Ву Ицзюнь, Мэн Ци и другие, кто был в хорошем состоянии, помогали прикладывать травы-мутанты с хорошими целебными свойствами к ранам эволюционеров души.
"Что случилось с этой стороной?" спросил Бай Цзэминь после минутного молчания. Оглядывая окрестности, он не мог не заметить: "Похоже, вы заставили их побороться, учитывая, что все они устали. Тем не менее, вы потеряли только двух человек в окружении стольких врагов. Хорошая работа, хотя я не удивлен, учитывая, что мы говорим о тебе".
Шангуань Бин Сюэ покачала головой на небольшой комплимент Бай Цзэминя и заметила: "На самом деле, эти две потери произошли из-за небольшой неосторожности с моей стороны. Я не ожидала, что муравьи-ткачи Второго Порядка окажутся настолько сильными, что им даже удалось пробить лед, в котором я их заперла".
Рассказывая о событиях, произошедших на этой стороне пещеры, Бай Цзэминь понял, что даже у Шангуань Бин Сюэ поначалу были проблемы, несмотря на ее силу.
Оказалось, что вначале Шангуань Бин Сюэ позволила остальным сражаться с муравьями-ткачами, и, как только что узнал Бай Цзэминь, она не вмешивалась, даже когда некоторые из эволюционеров души на человеческой стороне были готовы умереть. В такой обстановке и под влиянием осознания того, что они могут умереть в любой момент, уровень каждого начал быстро расти.
Однако, когда появились первые два красных муравья-ткача, Шангуань Бин Сюэ допустила небольшую ошибку в своих расчетах. Она, способная сражаться с существами Третьего Порядка, не ожидала, что сила муравья Второго Порядка может достичь такого пугающего уровня.
Шангуань Бин Сюэ думала, что, потратив всего несколько очков Маны, сможет заморозить обоих существ, но, к ее шоку, это оказалось не так. Два муравья-ткача Второго Порядка пробили лед, покрывавший их тела, и, воспользовавшись моментом неожиданности, успели лишить жизни двух человек, после чего Шангуань Бин Сюэ обезглавила их обоих.
С этого момента Шангуань Бин Сюэ завладела наибольшим количеством муравьев-ткачей Второго Порядка, оставив лишь небольшое количество для таких людей, как Лян Цзин и Тэн Хуа, чтобы отполировать себя и получить большое количество первозданной Силы Души, а об остальных муравьях-ткачах позаботились более слабые эволюционеры души.
"Понятно..." Бай Цзэминь просканировал и сказал со слабой улыбкой: "Совсем неплохо. Самый низкий уровень среди присутствующих – 30-й, а Лян Цзин и Тэн Хуа смогли пробиться во Второй Порядок".
Что касается уровня Шангуань Бин Сюэ? Трудно сказать. Она была не только на одну ступень выше Бай Цзэминя, но и ее Сила Души была невероятно чистой, поэтому Бай Цзэминь не мог точно определить ее текущий уровень.
Но не только Бай Цзэминь был приятно удивлен.
Шангуань Бин Сюэ подняла бровь и, глядя на группу, которую до сих пор возглавлял Бай Цзэминь, с легкой радостью в голосе заметила: "Но.... должна сказать, что я действительно очень удивлена. Эта команда, которую ты привел, за несколько часов стала намного сильнее. Даже твоя младшая сестра Мэн Ци смогла преодолеть 33-й уровень, а Маленькая Снежка наконец-то сломила Первый Порядок".
Она посмотрела на Бай Цзэминя и спросила со слабой улыбкой: "Ты наконец-то понял, что чрезмерная защита в долгосрочной перспективе не приносит пользы?"
Бай Цзэминь кивнул, ничего не сказав. Он почувствовал облегчение и гордость от того, что смог заметить один из своих недостатков так рано и начал работать над ним, пока он не превратился в смертельную раковую опухоль.
Мэн Ци в настоящее время имела самый низкий уровень, но даже она уже была существом Первого Порядка 33-го уровня, а Маленькая Снежка сразу же перешла на 35-й уровень, как только выполнила требования, необходимые для перехода в Первый Порядок. Хотя Бай Цзэминь не знал, какой класс был у Маленькой Снежки, так как не имел возможности посмотреть ее записи, большая белая собака стала красивее, умнее, во много раз быстрее и смертоноснее по сравнению с прошлым.
Если Мэн Ци, используя незначительные руны и таинственные навыки, могла сразиться с обычным эволюционером души 40-го уровня, то Маленькая Снежка, скорее всего, с легкостью расправилась бы с несколькими врагами 40-го уровня, так как, хотя ее атаки не были разрушительными, а защита не отличалась особой силой, ее скорость передвижения, скорость атаки, скорость реакции и инстинкты были просто чудовищными.
Последняя комната и ужасающий враг (2)
После нескольких дебатов Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ пришли к согласию, что упускать такую возможность, предоставленную Богом, не стоит. Поэтому они решили, что этот проход станет центром подготовки войск.
"Итак, как долго ты сможешь поддерживать этот ледяной купол?"
"Ммм... Расход Маны не велик, если это только для поддержания купола. Настоящая проблема - это мощные лапы муравьев-ткачей. Сила этих муравьев действительно огромна, и я боюсь, что если я не буду постоянно укреплять ледяной купол, то муравьи-ткачи, вероятно, смогут открыть дыру за пару часов. Если появится красный муравей-ткач, то мне придется потратить много Маны, чтобы предотвратить разрушение купола. Есть несколько факторов, которые могут сделать время переменным."
Услышав слова Шангуань Бин Сюэ, Бай Цзэминь на мгновение задумался о возможном решении. Однако было трудно найти безопасный путь посреди такого количества врагов, поэтому в конце концов он предложил первое, что пришло ему в голову.
"В таком случае, как насчет того, чтобы я заботился об уничтожении лишних муравьев-ткачей каждые несколько часов, чтобы ты могла восстановить вложенную Ману?"
Подумав немного, Шангуань Бин Сюэ кивнула в знак согласия: "Неплохо. Так мы сможем продержаться несколько дней без проблем".
Затем она о чем-то задумалась и вдруг сказала: "А как же еда и вода? У тебя достаточно в твоем кольце для хранения? Хотя в этом месте много муравьев-ткачей, их плоть определенно ядовита".
Бай Цзэминь не ответил сразу, а вместо этого проверил вещи в своем кольце хранения.
Оружие, доспехи, Камни Души, пилюли, лекарственные травы... Хотя перед тем, как отправиться в эту экспедицию, Бай Цзэминь оставил большую часть своих вещей в доме родителей, со временем его кольцо для хранения снова начало наполняться.
"Нас здесь примерно 120 человек..... У меня есть половина туши оленя-мутанта, на которого я охотился раньше, и несколько галлонов воды". Пробормотал Бай Цзэминь, нахмурившись.
Шангуань Бин Сюэ тоже слегка нахмурилась, но тут же взяла себя в руки и, посмотрев на него, сказала: "Хотя обычно этого количества может быть недостаточно из-за большого потребления питательных веществ, необходимых нам как высокоуровневым эволюционерам души, у высокоуровневых эволюционеров души тоже есть свои преимущества. Например, даже если мы будем есть мало, мы точно не умрем от голода в течение нескольких месяцев...... Я думаю, что мы должны быть в порядке, по крайней мере, четыре или, может быть, пять дней. Что скажешь?"
Поразмыслив несколько минут, Бай Цзэминь решил, что Шангуань Бин Сюэ права. Даже если за эти дни группа немного потеряет эффективность из-за нехватки еды и постоянных сражений, это небольшое снижение будет легко восполнено, так как все они будут постоянно поглощать огромное количество Силы Души и повышать уровень.
"Тогда решено."
* * *
Четыре дня спустя.
Магические взрывы осветили темный проход, который стал на несколько метров шире, чем раньше, так как большая часть стен пещеры была разрушена ударными волнами от мощных атак существ Первого и Второго Порядков или в результате того, что какое-то тело было отправлено в полет и безжалостно врезалось в стену.
Вспышки от острия мечей и копий, которыми орудовали воины, смешивались со вспышками острых стрел, пущенных лучниками. Одного взмаха меча было достаточно, чтобы обезглавить сотни врагов, один удар копьем был достаточно мощным, чтобы пронзить несколько мутировавших существ, независимо от их защиты, а каждая стрела определенно получала в награду убийство.
В этой битве между людьми и муравьями-ткачами не нужно было слишком внимательно наблюдать, чтобы заметить, у кого в этой ситуации преимущество.
"Яростное Извержение!"
Раздался смелый, но мелодичный голос среди хаоса, и сразу после этого на земле появилось несколько светящихся магических кругов.
Стоя среди моря врагов, подобно непобедимой богине, Фэн Тянь Ву взмахнула правой рукой, и в ответ более двадцати магических кругов высвободили энергию, активировав ману.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!....
После активации магических кругов навык "Яростное Извержение" показал свою силу. Более двадцати столбов пылающего огня поднялись к потолку пещеры, достигая почти тысячи метров в высоту и одновременно освещая весь проход. От высокой температуры тела всех Неклассифицированных муравьев-ткачей, в радиусе 500 метров вокруг Фэн Тянь Ву превратились в огненные шары, а затем безжизненно упали на землю и превратились в черный уголь.
Когда пламя угасло, огненно-рыжие волосы Фэн Тянь Ву заплясали в отсутствие ветра, а ее прекрасное лицо засветилось при виде следов огня, все еще горевших на трупах.
"Тянь Ву, тебе нужно прекратить использовать такие разрушительные навыки". Фэн Хун подошел к своей дочери и вздохнул, глядя на беспорядок перед собой. "Ты собираешься в одиночку уничтожить всех муравьев?"
Фэн Тянь Ву тайком закатила глаза. В настоящее время она достигла 59-го уровня благодаря тому, что за последние четыре дня ей удалось уничтожить не менее 500 000 врагов, среди которых не было недостатка в муравьях-ткачах Первого Порядка и даже 10 муравьев-ткачей Второго Порядка.
"Отец, ты тот, кто может мне это сказать? Ты забыл, что сделал два часа назад?" Фэн Тянь Ву подняла бровь.
"Это..." Фэн Хун покраснел от смущения.
Нынешний Фэн Хун прорвался на 63-й уровень, его уровень был самым высоким после Шангуань Бин Сюэ. Его магическая сила была настолько разрушительной, что пару часов назад он случайно задел проход одним из своих активных навыков, в результате чего пещера почти обрушилась над ними, и его спасла Шангуань Бин Сюэ, у которой не было выбора, кроме как заморозить несколько столбов своим навыком "Создатель Льда".
"Но все же..." Фэн Тянь Ву оглянулась и вздохнула, сказав низким голосом: "Мы все стали очень сильными. Трудно поверить, что прошло всего две недели с тех пор, как мы покинули базу. Сила каждого претерпела трансцендентные изменения".
"Это все благодаря лидеру группы Баю и госпоже Шангуань". Сказал Фэн Хун почтительным голосом, а когда он посмотрел на две фигуры на расстоянии нескольких сотен метров, которые стояли, как боги, на вершине все еще стоящего ледяного купола, он не мог не похвалить: "Эти двое действительно как боги среди людей. На данный момент я не сомневаюсь, что такие люди, как мы, просто должны слушать их и выполнять их приказы, и тогда все будет хорошо".
Фэн Тянь Ву посмотрела на пару из мужчины и женщины, которые с безразличием наблюдали за полем боя, как боги наблюдают за смертными. Ее глаза вспыхнули сложным светом, когда она вспомнила все, что произошло за последние несколько дней.
Под руководством Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ даже самые слабые эволюционеры души достигли 40-го уровня, а Сила Души каждого из них была достаточно чиста, чтобы перескочить на несколько уровней. Самые сильные, такие как Фэн Тянь Ву, Фэн Хун, Тэн Хуа, Лян Цзин, Сунь Лин и некоторые другие, могли без проблем перейти на десять или даже пятнадцать уровней.
Помимо огромного повышения уровня и улучшения Силы Души, каждый эволюционер души, которому удалось пережить эти четыре адских дня, настолько улучшил свой боевой опыт и тактическое понимание, что если бы они увидели себя четырехдневной давности, то, вероятно, им стало бы стыдно за себя.
"Мы не можем забыть и мисс Ся Я". Неожиданно с восхищением сказал Фэн Хун, глядя на женщину, которая легко и непринужденно противостояла пяти красным муравьям-ткачам, - "Ее навык Волчья Стая позволяет всем нам получать чудовищные преимущества благодаря тому, что в душе мы видим в лидере группы Бае своего лидера. Если бы не она, количество смертей было бы намного больше".
Ся Я была эволюционером души 69-го уровня, но ее истинная боевая мощь не поддавалась никакому измерению. В настоящее время она могла без проблем сражаться с несколькими муравьями-ткачами Второго Порядка, и среди присутствующих эволюционеров души ходили слухи, что если она соединится с Бай Цзэминем, то даже существа Третьего Порядка будут сокрушены ею.
"Какая жалость!" Фэн Хун внезапно вздохнул, удивив Фэн Тянь Ву.
"Отец, что ты имеешь в виду? "Фэн Тянь Ву посмотрела на него безучастно.
За последние четыре дня, несмотря на то, что было трудно, и семь эволюционеров души потеряли свои жизни из-за различных обстоятельств, несомненно, выигрыш был намного выше. Колоссальное увеличение общей силы, получение огромного количества Камней Души, темперамент характера и т.д.; все было почти идеально, но Фэн Хун, казалось, был чем-то опечален.
Фэн Хун посмотрел на Бай Цзэминя, который о чем-то болтал с Шангуань Бин Сюэ, и с сожалением в голосе сказал: "Несколько дней назад я хотел спросить тебя, что ты думаешь о лидере группы Бае... Я знаю, что мужчине трудно попасть в твои глаза, учитывая твой талант и смелость, но лидер группы Бай определенно не остался незамеченным, я заметил, как ты иногда смотришь на него."
Лицо Фэн Тянь Ву слегка изменилось, когда она услышала слова отца, но Фэн Хун продолжил:
"К несчастью, кажется, что вокруг Лидера много выдающихся женщин... Не говоря уже о госпоже Шангуань Бин Сюэ и госпоже Ся Я, а дочь мэра Ву, Ву Ицзюнь, кажется, невероятно влюблена в него, и хотя она еще не вступила во Второй Порядок, это потому, что ее класс немного отличается от остальных. Есть еще Нангун Линсинь, которая недавно вошла во Второй Порядок, а также Цай Цзинъи, которая чрезвычайно предана ему... Хотя у такого выдающегося человека, как Лидер, может быть много женщин, я не думаю, что моя гордая дочь захочет делиться своим мужчиной, не так ли?"
Фэн Хун повернулся, чтобы посмотреть на Фэн Тянь Ву, но встревожился, увидев, что она смотрит на него глазами, полными гнева. На секунду он даже подумал, что дочь набросится на него, но гнев в ее глазах быстро исчез, превратившись в одну лишь горечь.
Фэн Тянь Ву несколько секунд смотрела на отца, потом покачала головой и, не говоря ни слова, пошла к ледяному куполу.
Больше не было муравьев-ткачей, которых она могла бы сжечь заживо.
"Это..." Фэн Хун не знал, что он сделал не так, но и не осмеливался спросить, поэтому, в конце концов, он мог только покачать головой.
Стоя на ледяном куполе, Шангуань Бин Сюэ посмотрела на окрестности и сказала легким голосом: "Похоже, мы наконец-то покончили с муравьями-ткачами".
"По крайней мере, с Неклассифицированными муравьями-ткачами и муравьями-ткачами Первого Порядка". Спокойно заметил Бай Цзэминь.
За последние четыре дня количество муравьев-ткачей, уничтоженных человеческими войсками, а также Бай Цзэминем и Шангуань Бин Сюэ, определенно насчитывало не менее двадцати миллионов. Среди этих двадцати миллионов муравьев-ткачей Первого Порядка было более 500 тысяч, а муравьев-ткачей Второго Порядка было столько, что Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ задрожали при мысли о том, что могло бы случиться, если бы эти существа продолжали расти в тайне и всплыли позже.
"За эти четыре дня я даже успел выполнить одно из требований для прорыва во Второй Порядок". Бай Цзэминь покачал головой и тихо сказал: "Я думал, что мне понадобится гораздо больше времени, чтобы найти 2000 существ Второго Порядка, но за эти четыре дня мы увидели более 2500. Китай был бы стерт с лица земли, если бы эти муравьи решили убраться отсюда".
За исключением Силы, муравьи-ткачи не были особенно страшными, так как не обладали какими-то экстраординарными способностями или навыками. Однако их численность, быстрый рост, а также высокая рождаемость делали их действительно пугающими существами, настолько, что никто не хотел их провоцировать, несмотря ни на что.
"По крайней мере, похоже, что королева этого места решила прекратить посылать солдат после таких потерь". Шангуань Бин Сюэ усмехнулась, глядя, как Ся Я приканчивает последнего красного муравья-ткача. "За эти четыре дня мы уничтожили практически всю колонию. Я отказываюсь верить, что в этом месте осталось еще несколько миллионов муравьев-ткачей, несмотря ни на что".
Бай Цзэминь молча кивнул. Он смотрел, как все медленно собираются, и через несколько минут сказал глубоким голосом: "Всем отдыхать в течение четырех часов. Через четыре часа мы отправимся прямо в зал королевы. Сегодня мы точно покончим с этим и получим свои призы, несмотря ни на что".
Хотя голос Бай Цзэминя не был громким, все его отчетливо слышали. Каждый из них обрадовался его словам, зная, что наконец-то сможет вернуться домой, и желая снова увидеть своих близких. В конце концов, каждый из них не раз думал, что умрет в этой мрачной и сырой пещере.
Через четыре часа, как и приказал Бай Цзэминь, все отправились в путь.
Все присутствующие подняли свои активные и пассивные навыки до максимально возможного уровня. Бай Цзэминь даже вложил несколько Камней Души Второго Порядка в таких людей, как Тэн Хуа, Ся Я, Лян Цзин, Фэн Хун, Фэн Тянь Ву, Цзэн Юнь, Сунь Лин, Чэнь Хэ, Ву Ицзюнь, Нангун Линсинь и некоторых других.
Эта команда, несомненно, была сильной, настолько сильной, что Бай Цзэминь был на 100% уверен, что даже если в этот раз одновременно появится группа из более чем 50 муравьев-ткачей красного цвета, они не останутся беззащитными даже без его присутствия или присутствия Шангуань Бин Сюэ.
На самом деле, даже сам Бай Цзэминь вложил в себя Камни Души, чтобы улучшить пассивный навык, который определенно увеличит его шансы на победу над тем, что ждет его в глубине колонии. Если бы Бай Цзэминь развил этот навык перед сражением с Кан Гуйином, его состояние не было бы таким плачевным.
По мере того как они шли к концу пещеры, повсюду стали появляться магические круги, а земляной пол превратился в широкую плитку блестящего серого цвета. Теневая атмосфера постепенно исчезала, пока в какой-то момент они не обнаружили, что идут по широкому освещенному коридору.
Они словно попали в совершенно новый мир, хотя одного взгляда назад было достаточно, чтобы понять, что они находятся в той же пещере, что и раньше.
По мере продвижения вперед все они почему-то начали нервничать. Хотя мгновение назад они были уверены в себе, их инстинкты предупреждали их, что то, что ждет их впереди, - это то, с чем их нынешние силы могут не справиться.
"Младший брат Цзэминь, на этот раз тебе лучше не недооценивать своих врагов. Более того, прикончи их как можно скорее и не давай им времени ни на что".
Голос Лилит звучал в голове Бай Цзэминя, и почему-то сегодня она звучала особенно серьезно, как будто скоро может случиться что-то плохое.
Бай Цзэминь кивнул и без слов достал свой меч из кольца хранения, одновременно превратив Уничтожение Падающего Неба в золотую перчатку в форме когтей дракона, которая закрывала его левую руку до локтя.
Начнем с того, что он был не из тех, кто недооценивает других, так что предупреждение Лилит было совсем не лишним.
Вскоре группа оказалась лицом к лицу перед, казалось бы, огромной дверью, только она была широко распахнута. Дверная рама была более 100 метров в ширину и не менее 200 метров в высоту, она выглядела действительно огромной и внушительной. Более того, то, что находилось по другую сторону огромной двери, не было видно снаружи, поскольку, как бы Бай Цзэминь ни старался, он мог видеть только темноту.
После минутного раздумья Бай Цзэминь тихо приказал: "Все, подождите здесь немного. Я пойду первым и проверю, безопасно ли вам входить".
Все кивнули, и даже Шангуань Бин Сюэ на этот раз ничего не сказала.
Бай Цзэминь сжал в правой руке свой меч, а левую руку сжал в кулак и сделал первый шаг, постепенно приближаясь к огромной двери. Сверху он и все остальные казались совсем маленькими по сравнению с широким залом и огромной дверью перед ними.
Когда Бай Цзэминь вышел за гигантскую дверь, ощущения были не похожи на телепортацию, но он точно чувствовал, что прошел через какой-то барьер.
Место по ту сторону двери казалось продолжением огромного зала, однако Бай Цзэминь едва успел сделать несколько шагов, как вдруг остановился, увидев, что находится перед ним.
Его глаза расширились, и он подсознательно опустил оружие, пробормотав в шоке: "Ч-что...? Что это за штука...?"
То, что было перед Бай Цзэминем, было, безусловно, самым большим, что он когда-либо видел за всю свою жизнь. Однако у него не было времени на размышления, так как он сразу почувствовал смертельную опасность, и подсознательно его тело отреагировало раньше, чем его все еще потрясенный мозг.
Бай Цзэминь поднял левую руку и, не сдерживаясь, нанес удар в сторону.
Буууууууууууууууум!!!
В огромном зале раздался громоподобный взрыв, но он нисколько не пострадал. Однако самым шокирующим было то, что произошло через несколько секунд.
Как будто его Сила была не более чем шуткой, тело Бай Цзэминя взлетело, как воздушный змей, у которого перерезали нить; пролетев сотни метров, он покатился по земле, как побитая собака.
Чрезвычайно опасная битва
Бай Цзэминь почувствовал, как все его тело подпрыгнуло на земле, словно футбольный мяч. Однако он ничуть не пострадал, и все благодаря тому, что заранее принял превентивные меры.
"Проклятье!"
Раздался гневный крик среди все еще продолжающегося грохота, и мгновение спустя новый взрыв потряс окрестности, когда Бай Цзэминь сумел поставить обе ноги на землю и тяжелым топотом заставил свое тело остановиться, чтобы не отступить назад.
В то же время, когда он вытянул правую руку вперед, и его меч полетел к нему, как будто он жил собственной жизнью, почувствовав зов своего хозяина, Бай Цзэминь поднял голову и уставился на нового врага, который на этот раз появился перед ним.
Это существо было муравьем, но оно почти полностью отличалось от любого другого муравья, которого Бай Цзэминь и, вероятно, любой человек на планете Земля когда-либо видели раньше. Его тело было бледно-синего цвета с внешним экзоскелетом, который служил броней, кроваво-красные глаза светились, как два фонарика, толстые усики на голове, два свирепых серпа по бокам рта, которые, казалось, могли разрезать даже самый твердый металл, и, что удивительно, этот синий муравей стоял на задних лапах, а передними держал огромный молот.
Существо смотрело на Бай Цзэминя с убийственным намерением, но в его взгляде было и удивление, как будто оно не могло поверить, что человек перед ним смог остаться невредимым от его подлого нападения.
"Четвертый Порядок?" Бай Цзэминь нахмурился, почувствовав опасность от стоящего перед ним зверя. Однако он тут же покачал головой: "Нет, даже если я действительно чувствую смертельную опасность, она не так велика по сравнению с тем, что я чувствовал перед Императором Асуров или Императором Призраков..."
Бай Цзэминь чувствовал большую опасность даже от Кан Гуйина, несмотря на то, что тот явно не мог использовать всю свою силу, потому что был уже мертв.
Хотя существо перед ним было, несомненно, сильным, достаточно сильным, чтобы убить его, если Бай Цзэминь не будет предельно осторожен, оно не давало ему того ощущения непобедимости, которое он испытывал, сталкиваясь с врагом Четвертого Порядка. На самом деле, если муравей перед Бай Цзэминем был существом Четвертого Порядка, лучшее, что он мог сделать, это попытаться отступить.
Муравей синего цвета явно отличался от других муравьев-ткачей; не только потому, что этот муравей стоял, как человек, или потому, что у него было оружие, но и разум в его взгляде сказал Бай Цзэминю, что враг, с которым он столкнулся, определенно обладает не меньшим интеллектом, чем взрослый человек.
"Третий Порядок..." пробормотал Бай Цзэминь с удивлением в глазах.
Такое с ним случилось впервые: его отправил в полет представитель Третьего Порядка. Даже если во время предыдущего столкновения он был захвачен врасплох, и его ответная атака была поспешной, сила Бай Цзэминя была очень высока в этот момент, но он все равно был отправлен в полет!
Муравей-ткач синего цвета смотрел на стоящего перед ним человека, словно оценивая его. Однако, спустя несколько секунд, существо бросилось вперед с Ловкостью не менее 600 пунктов.
“Это быстро. Но... Бай Цзэминь сузил глаза и с громким топотом бросился вперед, чтобы встретить Муравья-ткача Третьего Порядка. Его скорость была в несколько раз выше, чем у противника, так как за то же время Бай Цзэминь преодолел почти вдвое большее расстояние.
“Не так сильно, как я!”
Под действием Багрового Пламени на лезвии большого меча Бай Цзэминя вспыхнул вихрь красного пламени, вступая в опасный и смертоносный танец с молниями того же цвета.
Увеличив общую силу атаки на 20%, Бай Цзэминь поднял над головой "Последние Cлова Дракона Багрового Грома" и с яростным рычанием ударил вниз. Ветер на пути удара непрерывно взрывался, и несколько гигантских ветряных пуль неконтролируемо разлетелись по комнате.
Муравей-ткач синего цвета тоже не остался в стороне, наблюдая за яростной и явно мощной атакой своего врага, он тут же взмахнул своим молотом снизу вверх, чтобы бесстрашно встретиться лицом к лицу с гигантским мечом.
Бууууууууууууууууууууууууууууууууууууууум!!!!!!!!!!!!
Огромная сфера энергии вырвалась наружу с обоими существами в центре и расширилась более чем на пятьдесят метров, прежде чем безжалостно взорваться. Несколько небольших взрывов потрясли окрестности, когда два тяжелых оружия столкнулись друг с другом.
На этот раз Бай Цзэминь не был отправлен в полет. Но, к его удивлению, синий муравей-ткач тоже не полетел.
Ноги синего муравья-ткача слегка подкосились, а его мутировавшие лапы, которыми он вцепился в огромный молот, начали дрожать. Глаза существа расширились от шока, когда оно заметило кровавую дорожку, стекающую с руки по предплечью, и наконец упавшую на землю с небольшим, но все же громким звуком.
Муравей-ткач синего цвета был разумным существом, поэтому, естественно, он полностью осознавал свою силу. Трудно было поверить, что всего за одну атаку он был ранен, хотя на это легко было не обращать внимания; это было потому, что благодаря экзоскелету, покрывающему его тело, естественному защитному навыку, его защита от физических и магических атак была более чем в 10 раз выше, чем у красного муравья-ткача!
Но Бай Цзэминь был удивлен не меньше, чем синий муравей-ткач. Это был первый раз, когда существо осмелилось принять на себя его Последние Слова Дракона Багрового Грома без каких-либо последствий.
Даже Глинейра, существо 180-го уровня, не осмелилась!
Неужели этот муравей-ткач был еще выше уровнем, чем Глинейра? У Бай Цзэминя не было времени на долгие раздумья. Он был из тех, кто предпочитает атаковать врага, когда представится возможность... и эта возможность представилась именно сейчас!
Бай Цзэминь разжал хватку своего меча, оставив левую руку свободной. Под шокированным взглядом синего муравья-ткача он крепко сжал левый кулак, который все еще был окутан Уничтожением Падающего Неба, и мощным взмахом с молниеносной скоростью ударил каждой точкой Силы по голове существа.
Буууууууууум!!!
Синий муравей-ткач почувствовал, как его мозг задрожал, и впервые с момента своего рождения он потерял контроль над своим телом, так как был отправлен в полет со скоростью метеора, прорвавшего атмосферу, преодолев более 800 метров огромного зала, прежде чем тяжело упасть на землю.
Бай Цзэминь слегка нахмурился, увидев, что даже атаки с полной Силой, усиленной более чем 900 пунктами Ловкости, все еще недостаточно, чтобы убить его врага, даже несмотря на то, что он просто ударил в совершенно незащищенную голову.
И действительно, несмотря на боль, которую приносили разум и самосознание, синий муравей-ткач заставил себя встать. Теперь без своего огромного молота, который упал на землю, когда Бай Цзэминь нанес ему сильный удар по голове, муравей-ткач смотрел на него с таким убийственным намерением, какого он никогда раньше не испытывал по отношению к другому существу.
Выражение лица Бай Цзэминя немного улучшилось, когда он увидел, что хотя голова синего муравья-ткача не взорвалась, как он ожидал, по крайней мере, она не была не ранена.
Муравей-ткач синего цвета, у которого один глаз был полностью выбит, так как он взорвался в кровавую кучу мякоти, а из пустой глазницы свисали ткани, поднял голову вверх и издал вопль, полный ярости.
Крик муравья-ткача Третьего Порядка был достаточно мощным, чтобы вызвать несколько ударных волн и взрывов, которые потрясли окрестности, а атмосфера вокруг насекомоподобного зверя задрожала.
По какой-то причине Бай Цзэминь начал чувствовать себя немного обеспокоенным, так как крик муравья-ткача распространился далеко и широко. Его выражение лица слегка изменилось, и он, не раздумывая, бросился вперед, со всей своей скоростью прорываясь вперед и в считанные секунды сокращая расстояние между ними.
Багровое пламя плясало на лезвии меча, и Бай Цзэминь уже собирался сделать замах, как вдруг его навык "Чувство Опасности" снова предупредил его о приближении опасности, достаточно большой, чтобы угрожать его безопасности.
Бай Цзэминь не успел остановить свой удар или активировать какой-либо навык, когда почувствовал взрыв справа от себя, поэтому, руководствуясь инстинктом и опытом, полученным во многих боях, а также своим навыком Солдат Спецназа, он нанес удар по широкой диагональной дуге в направлении звука взрыва.
Буууууууууууум!
Ощущение того, что он ударил что-то очень твердое и мощное, сразу же передалось в мозг Бай Цзэминя после того, как оно переместилось с лезвия его меча на кисть и распространилось по всей правой руке. Сила удара была достаточной, чтобы заставить его неподвижное тело вращаться, как волчок, а его 900+ очков Ловкости продолжали толкать его вперед.
Муравей-ткач синего цвета ждал этого момента, и когда он увидел человека, бесконтрольно летящего в его сторону, то сразу же сделал выпад вперед, нанося яростный удар своим колючим кулаком.
Бай Цзэминь стиснул зубы, почувствовав приближающуюся атаку благодаря ветру, прорезавшему его тело. Предыдущая атака застала его врасплох и была очень мощной, поэтому его тело сейчас не контролировалось, и ему, вероятно, понадобится еще секунда или две, чтобы восстановить контроль; времени, которого синий муравей-ткач перед ним явно не хотел ему дать.
В глазах Бай Цзэминя мелькнуло безумие, когда он понял, что ему не удастся избежать этой атаки. Если ему суждено пострадать, то он позволит пострадать и этим хитрым и коварным муравьям!
Рев, полный гнева, вырвался из его рта, когда он ударил левой ногой, не сдерживаясь ни на секунду; на самом деле, эта атака была более мощной, чем обычно, так как Бай Цзэминь заимствовал часть атаки, которая заставила его потерять контроль над своим телом!
Буууууууум!!!!!
Буууууум!!!
Два ужасающих взрыва прогремели в окрестностях одновременно, несколько ударных волн одна за другой вырвались наружу из двух точек столкновения.
Кулак синего муравья-ткача ударил Бай Цзэминя прямо в грудь, а удар Бай Цзэминя пришелся синему муравью прямо в правое плечо.
Получив атаку друг друга, оба резко отлетели назад.
Синий муравей-ткач вскрикнул от боли в полете, почувствовав, как его правое плечо вырвалось из рук, а несколько частей защитного экзоскелета отломились и упали на землю.
Что касается Бай Цзэминя, то когда его тело бесконтрольно полетело назад, он почувствовал, как кровь в его теле забурлила, но ему удивительным образом удалось не выплюнуть кровь после активации Манипуляции Крови. В предыдущем столкновении он получил лишь незначительные повреждения!
Если бы он не развил этот навык перед тем, как прийти сюда, атака синего муравья-ткача точно нанесла бы ему раны средней тяжести, как минимум!
Но в тот момент, когда Бай Цзэминь радовался, что развил этот навык, вдалеке прогремел еще один ужасающий взрыв, и краем глаза он успел заметить яркую вспышку, летящую прямо на него, причем целью была его голова.
Бай Цзэминь против трех врагов Третьего Порядка!
Бай Цзэминь сразу же понял, что атака направлена не только на его голову, но и осознал, что не сможет уклониться от нее, учитывая, что его тело в данный момент не контролируется им, так как он летит по воздуху. Инстинкт автоматически заставил его сделать то, что, вероятно, было самым быстрым и безопасным способом избежать ранения, не раскрывая слишком много козырей перед лицом умных врагов.
Из его рта вырвался звериный рев, и навык Боевой Клич немедленно активировался, посылая ужасающую звуковую волну в направлении атаки. Но это было еще не все: Бай Цзэминь также активировал Манипуляцию Гравитацией, чтобы изменить траекторию движения своего тела, и даже смог поднять перед собой кровавый щит, потратив 50 очков Маны.
И все это менее чем за секунду!
Буууууууууууум!!!
За этим сразу же последовал огромный взрыв, который потряс окрестности, а тело Бай Цзэминя, которого притянуло к земле из-за эффекта Манипуляции Гравитацией, прокатилось несколько десятков метров, прежде чем он смог встать на ноги одним прыжком.
Бай Цзэминь не мог не нахмуриться, когда увидел, что поднятый им кровяной щит был разрушен на 80%, а предыдущая ударная волна была достаточно сильной, чтобы слегка сотрясти его внутренние органы. Если бы он не активировал Боевой Клич, чтобы ослабить силу вражеской атаки, щит мог быть полностью разрушен, а сам он мог бы получить небольшие травмы, которые в ходе боя ухудшились бы и уменьшили его шансы выйти из боя живым и победителем.
Подняв голову, Бай Цзэминь увидел, что на расстоянии более 2000 метров от него находится еще один синий муравей-ткач, смотрящий на него глазами, полными убийственных намерений. Однако, в отличие от предыдущего муравья-ткача, этот второй синий муравей-ткач нес двухметровый и очень прочный на вид костяной лук.
Лук? Бай Цзэминь нахмурился, понимая, что ситуация начинает его раздражать.
Но он не успел долго раздумывать, как новая атака под совершенно другим углом, чем раньше, насторожила его, и ему ничего не оставалось делать, как тяжело топнуть ногой и отступить на несколько сотен метров, как раз перед тем, как в зале прогремел еще один громовой взрыв.
Посмотрев направо, Бай Цзэминь увидел, что чуть более чем в 500 метрах от него появился второй синий муравей-ткач, похожий на лучника, который натягивал на лук новую костяную стрелу, готовясь к новой атаке.
"Цок." Бай Цзэминь щелкнул языком, и впервые его выражение лица стало серьезным.
Хотя он мог сражаться с существами Третьего Порядка и имел высокую вероятность победить в бою, это относилось к обычным существам Третьего Порядка, а не к муравьям-ткачам с силой, сравнимой с силой пика существа Третьего Порядка. Это было применимо в бою 1 против 1, а не в бою 3 против 1!
Крик!
Гневный вопль привлек внимание Бай Цзэминя, и когда он повернулся влево, то увидел, что муравей-ткач, которого он ударил ранее, наконец-то встал. Существо смотрело на него горящими от гнева глазами, и, в отличие от прежнего, оно не только потеряло глаз, но и правая рука теперь неподвижно висела сбоку от тела.
Бай Цзэминь больше не раздумывал и не медлил, он решил на этот раз полностью принять к сердцу предыдущие слова Лилит.
"Мне лучше убить этих проклятых муравьев как можно скорее, пока не появились новые проблемы". Бай Цзэминь стиснул зубы и без колебаний активировал Молниеносное Движение.
Бум!
В огромном зале раздался небольшой взрыв, когда вокруг тела Бай Цзэминя начали мерцать голубые молнии, заставая врасплох трех синих муравьев-ткачей.
Бай Цзэминь не дал трем муравьям-ткачам времени на раздумья, он тут же создал два идеальных клона себя и с молниеносной скоростью несколько раз смешался с ними.
Три муравья-ткача синего цвета были существами, в основном сосредоточенными на Силе и Выносливости, поэтому, хотя Ловкость этих существ была отнюдь не низкой, она не могла сравниться с Ловкостью Бай Цзэминя в его нормальном состоянии, не говоря уже о том, что сейчас он активировал Молниеносное Движение.
Как раз, когда два лучника обменялись взглядами и подняли луки, готовясь одновременно атаковать и уничтожить врага, их движения на мгновение замерли, так как три одинаковых человека одновременно атаковали в трех разных направлениях.
Только на мгновение три муравья-ткача растерялись, потому что, хотя все трое были существами, чей интеллект можно было сравнить с интеллектом взрослого человека, настоящий опыт этих троих ограничивался жизнью в колонии и несколькими выходами на охоту на зверей из окружающего горного массива. Это был первый раз, когда они увидели такой странный навык, поэтому, естественно, они на секунду растерялись, прежде чем отреагировать.
Секунда не была долгим временем, и в следующую секунду два лучника выпустили две костяные стрелы в направлении двух Бай Цзэминей. Отличить настоящего от поддельного в этот момент было практически невозможно, если только другая сторона не знала настоящего Бай Цзэминя, поэтому два лучника не знали, попали они в настоящего врага или нет.
Буууум!!!
Первый клон разлетелся на куски, когда костяная стрела пронзила его, превратившись в кучу электрических искр, которые на мгновение заплясали в округе, а затем бесследно исчезли.
Секундой позже, всего в двадцати метрах от второго синего муравья-ткача, похожего на лучника, последний клон был поражен в грудь костяной стрелой, мощности которой хватило бы, чтобы превратить военный корабль в груду металлолома. Не удивительно, что клон был уничтожен атакой синего муравья-ткача.
Однако то, что произошло дальше, доказало разницу между синим муравьем-ткачом и Бай Цзэминем: боевой опыт и пиковое знание своих навыков!
Буууууум!!!
После того, как второй клон взорвался, группа синих языков пламени, которые, казалось, были скрыты в теле клона, вырвалась наружу, и прежде чем синий муравей-ткач смог отреагировать на внезапное изменение, он был поглощен скрытой атакой.
Существо корчилось от боли, охватившей его тело, и яростно пыталось стряхнуть пламя, сумев рассеять 99% по земле, отгоняя его мощными взрывами Маны. Однако Бесконечное Пламя Голубого Лотоса было пламенем, которое теоретически могло распространяться бесконечно и гореть вечно, пока в нем была Сила Души; поэтому, как бы ни старался синий муравей-ткач, его тело всегда оказывалось окруженным голубым пламенем.
Костяной лук продержался под ударами пламени лишь мгновение, прежде чем превратился в пепел, и было ясно, что синий муравей-ткач умрет в течение нескольких минут, если не сможет ничего предпринять.
Первый лучник, которому на этот раз посчастливилось не стать мишенью, хотел помочь своему товарищу, но вдруг, казалось, что-то понял и резко повернул свое тело. Когда насекомоподобное существо увидело второго синего муравья-ткача, того самого, который с самого начала сражался с вторгшимся человеком, его глаза, казалось, на секунду дернулись, когда оно поняло, что их обманули.
Как раз перед этим, когда два муравья-ткача с луками сосредоточились на клонах, Бай Цзэминь воспользовался возможностью незаметно активировать навык Прекращение Печали, прикрепленный к его сапогам, который давал ему ужасающее усиление +100 пунктов Ловкости на 50 минут; навык, который Бай Цзэминь редко был вынужден использовать из-за своей высокой Ловкости.
Прилив скорости, естественно, быстро подтолкнул его вперед, и к тому времени, когда выяснилось, что два других "Бай Цзэминя" были подделками, настоящий наконец-то оказался перед синим муравьем-ткачом, который специализировался на ближнем бою.
Синий муравей-ткач, разъяренный всеми полученными ранами, сжал левый кулак и приготовился атаковать, как вдруг иррациональное количество страха охватило его тело, заставив его движения полностью застопориться.
Страшная аура заполнила комнату, и серовато-белый свет в ней, казалось, стал слегка кроваво-красным. Даже ветер, казалось, на мгновение замер.
Это был первый раз, когда Бай Цзэминь активировал этот навык, так как он изучил его во время великой войны на мосту, в которой кроме людей участвовали также раса зомби, раса зверей и морская раса. Кроме того, Бай Цзэминь активировал этот навык в максимально возможной степени и нисколько не сдерживался.
Аура Одинокого Волка, навык Второго Порядка максимального уровня, который зависел от того, насколько сильным было убийственное намерение пользователя.
Бай Цзэминь, который прямо или косвенно убил достаточно врагов, чтобы уничтожить 1/7 часть человеческой расы перед апокалипсисом, выпустил все убийственное намерение, которое он сдерживал все это время; он не сдержался ни на йоту!
Размытое изображение того, что выглядело как кроваво-красный волк, поднялось позади Бай Цзэминя, отражаясь в глазах испуганного муравья-ткача, который мог только дрожать от страха, поскольку обрел способность думать и рассуждать самостоятельно.
Одновременно с тем, как Бай Цзэминь преодолел расстояние в несколько метров, он поднял обе руки над головой и сделал хватательный жест. Секунду спустя, создав по пути несколько взрывов, его самое надежное оружие оказалось в его руках, вокруг него вспыхнули красные и багровые языки пламени.
Бай Цзэминь зарычал и в момент взмаха вниз без колебаний активировал Манипуляцию Гравитацией x30.
Атмосфера задрожала, и весь зал, который казался огромным, как целый город, загрохотал от взмаха Последних Слов Дракона Багрового Грома, которым владел человек, имеющий относительно близкое к 1000 очков Силы.
Хотя эта атака казалась простой, на самом деле это была одна из самых мощных атак, которые Бай Цзэминь мог выполнить в данный момент!
Это была атака, которая помимо Силы Бай Цзэминя содержала 10 000 очков физической атаки его огромного меча, а также 6000 килограммов, которые превращались в 12 000 после попадания в тело муравья. Кроме того, Бай Цзэминь максимально активировал Манипуляцию Гравитацией и даже активировал Багровое Пламя, чтобы увеличить общую силу атаки на 20%.
"Господин муравей, если ты выживешь, то я назову тебя дедушкой!"
БУУУУУУУМ!!!
В зале прогремел взрыв, который не мог сравниться ни с одним из предыдущих взрывов. Пол задрожал, а стены зазвенели. Магические круги, скрытые в стенах, наконец-то раскрылись и испустили слабое свечение, которое поглотило яростные и разрушительные ударные волны, когда они ударили в стены, предотвратив полное разрушение здания.
[Вы получили Силу Души Муравья Королевской Гвардии Третьего Порядка 139 уровня. Вы не можете поглощать полученную Силу Души или получать дополнительные статы до завершения квеста на повышение класса].
Бай Цзэминь даже не посмотрел на практически неузнаваемое тело муравья-ткача Третьего Порядка и мощным пинком отправил его прямо к двери, через которую он вошел. Он верил, что Шангуань Бин Сюэ поймет его послание, увидев тело существа.
Хотя слова "муравей королевской гвардии" вызвали у Бай Цзэминя легкое беспокойство, он не стал об этом задумываться, так как в этот момент время имело решающее значение, и, как советовала ему Лилит, Бай Цзэминь стремился как можно быстрее уничтожить всех муравьев-ткачей Третьего Порядка. Кроме того, он уже подготовил почву для того, чтобы лишить жизни свою вторую жертву.
Бай Цзэминь постоянно поддерживал Ауру Одинокого Волка в активном состоянии и, не раздумывая, развернулся, а затем мощно выстрелил прямо в муравья-ткача Третьего Порядка, который все еще боролся и кричал под атакой темно-голубого пламени.
Хотя Аура Одинокого Волка была мощным навыком под контролем Бай Цзэминя, было ясно, что она имела определенный предел дальности, так как освободившийся синий муравей-ткач даже не колебался, поднял свой костяной лук и выпустил мощную стрелу в его сторону.
"Схватить!" громко крикнул Бай Цзэминь и, даже не глядя на приближающуюся атаку, со всей силы метнул свой меч.
Кончик меча и наконечник костяной стрелы встретились в середине полета, на мгновение остановившись, после чего раздался мощный взрыв.
Буууууууууууум!!!!
Одновременно с тем, как костяная стрела разлетелась на куски, а "Последние Слова Дракона Багрового Грома" был отправлен в полет, Бай Цзэминь с огромной силой прыгнул и в одно мгновение взлетел на 1000 метров. Он снова использовал специальную опцию своего оружия, чтобы изменить курс полета двуручного меча так, что он, как бумеранг, полетел к его вытянутым над головой рукам.
Глаза Бай Цзэминя были прикованы к извивающемуся силуэту, в то время как он падал прямо в том направлении. Вскоре из его рук передалось знакомое ощущение хватки и веса оружия, и с могучим боевым ревом он без раздумий активировал Манипуляцию Гравитацией на максимум.
"Умри!"
Голубое пламя, охватившее тело существа, угасло одновременно с громовым ревом, разнесшимся по округе. Муравей-ткач Третьего Порядка все еще корчился от боли, из его обгоревшего тела поднимался белый дым, как вдруг он замер, когда перед ним стремительно вырос силуэт человека.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!
[Вы получили Силу Души Муравья Королевской Гвардии Третьего Порядка 128 уровня. Вы....]
Бай Цзэминь проигнорировал сообщение Записи Души и без колебаний развернулся, чтобы броситься на последнего муравья-ткача.
Существо немедленно отступило и приготовилось к атаке, но, к сожалению, расстояние между ним и Бай Цзэминем было уже 50 метров, так как ранее оно пыталось помочь недавно убитому муравью-ткачу.
Более того, синий муравей-ткач не заметил маленькую искру огня, висевшую над его головой и отбрасывавшую тень прямо за ним.
Внезапно силуэт человека исчез из поля зрения синего муравья-ткача, и он тут же запаниковал. Однако его тело вдруг замерло на секунду, прежде чем все исчезло навсегда.
БУУУУУУМ!!!
[Вы получили Силу Души Муравья Королевской Гвардии Третьего Порядка 125 уровня. Вы....]
Бай Цзэминь глубоко вздохнул, когда труп третьего муравья Третьего Порядка тяжело упал на землю, и земля под его ногами сильно задрожала. Он выпрямился и положил оружие на правое плечо, настороженно оглядываясь по сторонам.
В то же время, паря в небе, глаза Лилит дрожали от шока и волнения, когда она смотрела, как Бай Цзэминь уничтожает трех существ Третьего Порядка. Независимо от времени реакции, мыслительного процесса, Ловкости в активации навыков, знания себя и своих способностей, хитрости, все было идеально. Все было идеально!
Лилит знала, что Бай Цзэминь был абсурдно силен для того уровня, на котором он сейчас находился, но она, несомненно, была поражена его опытом и мастерством на поле боя!
Гордая, но счастливая улыбка появилась на ее лице, когда она смотрела, как мужчина, с которым она решила провести остаток жизни, осторожно осматривает окрестности, ничуть не теряя бдительности. Это был один из немногих случаев, когда Лилит наблюдала столь красивую и хорошо проведенную битву; она была уверена, что даже великим владыкам Вселенной пришлось бы признать свое поражение в этом отношении, если бы они хотели сравниться с Низшим Существом, стоящим перед ней.
Однако улыбка на лице Лилит вскоре исчезла с ее лица, и она сузила глаза, пробормотав голосом, который могла слышать только она:
"Теперь посмотрим, как они справятся с тем, что будет дальше..."
В ее голосе и в ее глазах был оттенок беспокойства. Но никто, кроме нее, не знал об этом.
Небесный Разрушитель!
Примерно в это время Шангуань Бин Сюэ вошла в огромный зал, она была одна, после нее никто не вошел.
Как и Бай Цзэминь, первым делом Шангуань Бин Сюэ с осторожностью осмотрела окрестности... Нет, она была даже более осторожна, чем он, потому что, по крайней мере, Шангуань Бин Сюэ знала, что по ту сторону огромных ворот находятся существа Третьего Порядка, благодаря избитому трупу синего муравья-ткача, который Бай Цзэминь выбросил на ту сторону.
Однако, к удивлению Шангуань Бин Сюэ, место было настолько здоровым и ярко освещенным, что не было похоже, что здесь произошла большая битва, в которой по крайней мере одно существо Третьего Порядка было убито после ужасающей атаки.
На самом деле, это место не выглядело поврежденным, оно выглядело настолько роскошно, что это удивило ее. Но больше всего Шангуань Бин Сюэ удивила огромный объект, который стоял на неизвестном расстоянии, но был достаточно большой, чтобы притягивать взгляды.
"Ч-что это..."
Ее реакция была очень похожа на ту, что была у Бай Цзэминя, когда он впервые увидел это.
"Я не слишком уверен в этом".
Шангуань Бин Сюэ подпрыгнула, услышав голос, прозвучавший достаточно близко, чтобы удивить ее, и если бы не тот факт, что она легко узнала другого человека, у нее мог бы случиться сердечный приступ.
Оглянувшись назад и вверх, она увидела Бай Цзэминя, стоящего на платформе из крови, парящей примерно в 50 метрах над ней.
"Что случилось с муравьями Третьего Порядка?" спросила она.
Бай Цзэминь наконец отвел глаза от огромной штуки вдалеке и посмотрел на Шангуань Бин Сюэ. Он отменил действие своего навыка Манипуляция Кровью, и кровавая платформа, на которой он стоял, тут же потеряла всю жесткость, вернулась в жидкое состояние и была быстро отброшена им, а его тело свободно упало на землю.
"Там было три синих муравья, включая муравья, которого я послал на другую сторону ворот". Бай Цзэминь подошел к ней и сказал с серьезным выражением лица: "Этих муравьев вряд ли можно считать существами начальной стадии Третьего Порядка, но даже мне пришлось приложить усилия, чтобы убить всех троих. Вот почему я позвал тебя, я знал, что ты поймешь мое послание".
Хотя у Шангуань Бин Сюэ могли возникнуть серьезные проблемы с несколькими синими муравьями-ткачами, ее умение контролировать толпу и маневрировать делало ее идеальным партнером для Бай Цзэминя. Бай Цзэминь был уверен, что даже если количество врагов увеличится в геометрической прогрессии, они справятся.
После того как Бай Цзэминь в общих чертах объяснил ей, что произошло, и как развивалась битва, Шангуань Бин Сюэ наконец получила довольно четкое представление о картине. Однако она все еще не могла выбросить из головы ту гигантскую штуку, находящуюся на расстоянии нескольких километров.
"Но... Что это?"
Она нахмурилась, глядя на то, что казалось передней частью транспортного средства. Разница была в том, что у этого предполагаемого автомобиля не было колес, он был полностью открыт, за исключением гигантского основания высотой не менее 500 метров.
Бай Цзэминь посмотрел на эту штуку вдалеке, которая привлекла его внимание, как только он вошел в зал, и которая была причиной того, почему он сначала был застигнут врасплох.
"До того, как ты вошла, я собирался пойти посмотреть поближе... но, вспомнив об этих муравьях-ткачах, я сдержался". Серьезно сказал Бай Цзэминь. Затем, словно сомневаясь в чем-то, он тихо сказал: “Но.... Разве эта штука не похожа на лодку или корабль?".
Лодку?
Шангуань Бин Сюэ была удивлена словами Бай Цзэминя. Однако теперь, когда она смотрела на это нечто вдалеке, она не могла не нахмуриться, так как поняла, что действительно, передняя часть конструкции была похожа на нос корабля.
"Я никогда в жизни не видела такого большого". Шангуань Бин Сюэ покачала головой.
"Я тоже". Бай Цзэминь кивнул и заметил: "Но помни, что это пятая и последняя руина, оставленная существом Четвертого Порядка, которое когда-то было королем этих земель".
Шангуань Бин Сюэ ничего не сказала, услышав слова Бай Цзэминя. Хотя ей было нелегко смириться с тем, что мир, в котором она жила все это время, был лишь оболочкой, скрывающей нечто гораздо большее; мир, который, очевидно, в прошлом уже посещала сущность, известная как Запись Души, и который прошел через несколько стадий эволюции, прежде чем регрессировал к своему слабому состоянию по неизвестным причинам, правда была прямо перед глазами, поэтому Шангуань Бин Сюэ не могла отрицать ее, даже если бы захотела.
"Может, позвать остальных?" предложила она после минутного молчания.
Бай Цзэминь серьезно обдумал это, прежде чем твердо сказать: "Все, кто уже прорвался во Второй Порядок, могут войти. Остальные должны держаться в стороне, чтобы не быть слишком вовлеченными. Но Ву Ицзюнь может прийти, так как ее навыки точно пригодятся. Мэн Ци тоже, она единственная, кто может понять магические круги и руны до определенной степени".
Шангуань Бин Сюэ кивнула в знак согласия с его мыслями. Хотя все стали сильнее, существо Третьего Порядка с чудовищно высокой Силой, как синие муравьи-ткачи, все еще было далеко не тем, с чем они могли бороться, и, вероятно, только если несколько существ Второго Порядка с особенно чистой Силой Души объединятся вместе, у них будет шанс.
Через несколько минут Бай Цзэминь внимательно наблюдал за людьми перед ним и спокойно кивнул.
Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Нангун Линсинь, Цай Цзинъи, Фэн Хун, Фэн Тянь Ву, Лян Цзин, Тэн Хуа, Цзэн Юнь, Ся Я, Чжун Дэ; одиннадцать существ Второго Порядка выстроились перед ним.
Трудно было поверить, что десять дней назад, кроме Шангуань Бин Сюэ, в группе была только Ся Я Второго Порядка. Но теперь их было одиннадцать, и только пара из них находилась на ранних 50-х уровнях, а остальные были значительно ближе к 60-му уровню!
Ву Кэцянь определенно был бы очень шокирован, увидев такую армию, входящую в ворота базы; он определенно не ожидал даже в самых смелых мечтах, что всего через полмесяца после ухода Бай Цзэминь вернется с небольшим отрядом существ Второго Порядка.
"Давайте двигаться." приказал Бай Цзэминь глубоким голосом и, не дожидаясь ничьих слов, бросился вдаль.
Остальные сразу же последовали за ним, не решаясь на всякий случай отходить слишком далеко.
Во время короткой, но все же долгой прогулки маленькая группа не встретила на своем пути ни муравьев-ткачей, ни других врагов, поэтому они без труда добрались до подножия огромного сооружения.
Вместо того чтобы сразу прыгать наверх, Бай Цзэминь взял свою команду и обогнул переднюю часть, которая заканчивалась точкой, но была длиной не менее 500 метров. Они пробежали вдоль одной стороны огромного сооружения около километра, прежде чем наконец остановились.
"Мандаринский Китайский?" Чжун Дэ посмотрел на иероглиф, нарисованный показно ярким имперским золотом на середине стороны огромного сооружения, и удивился.
"Подождите минутку." мягко сказал Бай Цзэминь, после чего повернулся и в одно мгновение отошел от команды на несколько сотен метров.
Достигнув расстояния, которое, по его мнению, было достаточно большим, чтобы он мог видеть всю сторону, Бай Цзэминь остановился и повернулся, чтобы посмотреть назад в том направлении, откуда он пришел.
Теперь Бай Цзэминь действительно мог видеть строение... и хотя в глубине души он уже знал ответ, изумление ничуть не уменьшилось.
Сооружение длиной около 5000 метров и высотой 500 метров безмолвно лежало на земле, словно спящий монстр. Хотя от него не исходило даже намека на энергию, одного взгляда на то, что казалось магическими пушками, установленными на вершине, было достаточно, чтобы по позвоночнику пробежала дрожь у самого смелого.
"Небесный Разрушитель..."
Бай Цзэминь пробормотал себе под нос имперские буквы золотого цвета, написанные на Мандаринском Китайском языке на огромном реактивном черном корабле.
Теперь не оставалось места для сомнений. То, что было перед его глазами, несомненно, было огромным кораблем, и, судя по названию, он определенно умел летать.
Бай Цзэминь крепко сжал кулаки, тысячи образов пронеслись в его голове, а его глаза сверкали от жадности, когда он смотрел на огромный линкор. Он редко испытывал жадность к чему-либо, но в этот раз он точно не мог позволить себе потерять это сокровище.
Только магические пушки, установленные сверху, обладали способностью сокрушать существ Второго Порядка и угрожать существам Третьего Порядка! Бай Цзэминь даже представить себе не мог, что еще скрывается внутри Небесного Разрушителя!
Только сейчас Бай Цзэминь понял причину, по которой Кан Гуйинь сказал ему, что истинное сокровище глубоко спрятано в пятой и последней руине, а остальные руины - лишь закуска.
"Я абсолютно точно должен получить его. Несмотря ни на что, я должен получить контроль над этим кораблем". Бай Цзэминь принял решение и немедленно бросился вперед с решимостью в глазах.
Этот вид разрушительного оружия был настолько важен, что тот, кто обладал им на этой стадии апокалипсиса, определенно стал бы владыкой небес! Все существа на земле могли только восхищаться! С Небесным Разрушителем даже обычный человек имел возможность сокрушить Бай Цзэминя и разнести его на миллион кусочков!
"Что случилось?" спросила Шангуань Бин Сюэ, увидев крайне серьезное выражение лица и горящие глаза Бай Цзэминя.
Он посмотрел на нее и сказал очень глубоким голосом: "Мы должны получить контроль над этой штукой, несмотря ни на что. Если мы получим ее и сможем заставить ее двигаться, то менее чем через 5 месяцев весь Китай, без сомнения, будет в наших руках".
Выражение лица Шангуань Бин Сюэ и всех остальных сильно изменилось, когда они услышали твердость в тоне голоса Бай Цзэминя, а также ясный смысл его слов.
Раньше они мечтали о том, что смогут контролировать Китай за 10 месяцев... Но это время было сокращено вдвое? Китай был одной из самых больших стран на всей планете Земля, и его размеры увеличились примерно в три раза по сравнению с тем, что было раньше!
Пройти такое расстояние в поисках людей, контролируя различные территории и сталкиваясь с врагами других рас, заняло бы много времени... но Бай Цзэминь только что с полной уверенностью заявил, что максимум через 5 месяцев родина снова будет принадлежать им?
"Чего же мы тогда ждем?!" Фэн Хун громко рассмеялся, и все его тело затряслось от возбуждения, когда он громко закричал: "За каждую секунду, которую мы проводим здесь, один из наших соотечественников борется в этом жестоком мире, будучи съеденным каким-нибудь зверем-мутантом или умирает от голода!"
Фэн Хун был единственным, кто выражал свои эмоции громко и радостно: но это не означало, что другие не чувствовали и не думали так же, как он. Даже Фэн Тянь Ву крепко сжала свои маленькие кулачки, а горящий огонь в ее глазах был настолько выразителен, что слов с ее стороны не требовалось.
Все смотрели на Бай Цзэминя, ожидая его следующих приказов.
Бай Цзэминь был взволнован не меньше их, поэтому он не стал задерживаться.
"Помните, что нужно быть начеку. Я не могу чувствовать вражеские ауры, боюсь, что это одно из особых качеств этого разрушителя. Нам определенно придется рисковать своими жизнями здесь, если мы хотим вернуть корабль домой!"
Сказав это, Бай Цзэминь сильно топнул ногой по земле и превратился в ракету, взлетев на сотни метров в мгновение ока, а менее чем через секунду за ним последовали остальные.
Сражение на линкоре: Вихрь огня и молний
Когда он достиг вершины Небесного Разрушителя, Бай Цзэминь был немного удивлен, увидев, что там действительно была лишь плоская поверхность с металлическими перилами вокруг нее, вероятно, предназначенными для того, чтобы предотвратить чье-то падение в результате недосмотра или ошибки.
Но... где же тогда, черт возьми, были пушки?
Бай Цзэминь понял, что с расстояния казалось, что магические пушки установлены сверху, но, скорее всего, они находились где-то внутри Небесного Разрушителя, причем достаточно высоко, чтобы казалось, что они находятся наверху.
В тот момент, когда все с любопытством и настороженностью оглядывались вокруг, вдалеке сверкнула вспышка белого света, и через несколько мгновений на вершине Небесного Разрушителя появилось несколько силуэтов.
"Похоже, это будет наше поле боя". Шангуань Бин Сюэ усмехнулась и без колебаний шагнула вперед.
Она активировала несколько навыков одновременно, и в ответ на это на ее теле застыла легкая броня, вокруг нее затанцевала морозная аура, отчего ее серебристо-белые волосы слегка колыхнулись, вокруг ее изящного силуэта вспыхнули голубые молнии, и, наконец, в ее свободной руке материализовался второй меч, но изо льда, который засветился чистым белым сиянием.
Кроме Ся Я и Бай Цзэминя, остальные были вынуждены сделать пару шагов назад, так как на них начал действовать иней, окружавший тело Шангуань Бин Сюэ, и ее аура, поднявшаяся на несколько уровней.
"Я пойду первой."
Ся Я слабо улыбнулась, и в ее глазах мелькнуло волнение, когда она посмотрела на одного из трех синих муравьев-ткачей рядом с двадцатью с лишним красными муравьями-ткачами, которые, казалось, чего-то ждали, так как, несмотря на свое появление, не набросились на них. Однако в тот момент, когда она собиралась броситься вперед, Бай Цзэминь схватил ее за плечо и остановил.
Он покачал головой и сказал ясным голосом: "На этот раз твоя задача будет состоять в том, чтобы дать баффы нашей команде и наложить проклятия на наших врагов".
"Что?" Ся Я уже не верила. Она смотрела на него с удивлением в больших глазах и подсознательно спрашивала: "Почему?".
Она была уверена, что если она соединится с Бай Цзэминем, то ее сила подскочит настолько, что она станет одним из трех лучших бойцов на этом поле боя. Ся Я стала бы причиной спасения многих жизней. Но он удерживал ее и хотел, чтобы она осталась позади?
Бай Цзэминь посмотрел на нее, не мигая, и равнодушно сказал: "Потому что ты нужна мне живой".
"Я нужна тебе?" Ся Я посмотрела на него расширенными глазами.
На самом деле, не только Ся Я была шокирована, но и все были шокированы словами, сказанными Бай Цзэминем. Особенно такие люди, как Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь, Мэн Ци, Фэн Тянь Ву, Чэнь Хэ, Нангун Линсинь, Чжун Дэ и Цай Цзинъи.
Фэн Хун даже присвистнул и поднял бровь, его взгляд метался туда-сюда между двумя людьми, словно пытаясь узнать что-то интересное.
Бай Цзэминю было все равно, что думают остальные, и если они хотели думать плохо, то пусть думают. Главное, что если даже Лилит сказала ему обратить особое внимание на Ся Я, то он не оставит эти слова без внимания, несмотря ни на что.
"Как бы то ни было, - продолжил Бай Цзэминь и безжалостно сказал: - Это твоя главная роль сейчас и на этом поле боя. За исключением оказания помощи в чрезвычайных ситуациях, тебе не разрешается сражаться с синими муравьями-ткачами. Если ты не подчинишься моим приказам, то я без колебаний разорву с тобой связь, даже если это будет стоить тебе жизни". Солдат, который не подчиняется приказам генерала на поле боя, может привести к поражению целой армии... нам не нужны такие солдаты в этой группе".
Выражение Ся Я изменилось, когда она услышала слова Бай Цзэминя. Она знала, что он действительно может разорвать связь между ними, хотя теоретически такое не должно быть возможным, поэтому она не сомневалась в его словах, а его холодное выражение лица давало понять, что он действительно имел в виду то, что сказал.
Наконец, Ся Я не оставалось ничего другого, как сдаться и кивнуть: "Я понимаю, лидер".
Что еще она могла сделать? Хотя она хотела еще больше очистить свою Силу Души и стать более могущественной, забирая жизни некоторых существ Третьего Порядка, Ся Я была 29-летней женщиной, которая на собственном опыте научилась отступать, когда нужно сделать шаг назад.
Бай Цзэминь удовлетворенно кивнул. До тех пор, пока Ся Я понимала, что независимо от того, насколько она важна, человек, держащий бразды правления в действительности был Бай Цзэминь, все будет хорошо.
"Скоро ты поймешь, почему я не хочу, чтобы ты сражалась с этими муравьями Третьего Порядка". Заявил Бай Цзэминь и в то же время, когда он сделал шаг вперед, вокруг лезвия его меча загорелось багровое пламя. "Мы с Шангуань Бин Сюэ займемся врагами Третьего Порядка. Остальные займутся врагами Второго Порядка".
Все кивнули и с серьезным выражением лица приготовились к бою, как раз в этот момент произошла новая вспышка белого света. Выражения всех членов маленькой человеческой группы стали отвратительными, когда они увидели, что когда вспышка белого света исчезла, на палубе корабля появилась еще одна группа муравьев, полных убийственных намерений.
Выражение лица Бай Цзэминя стало особенно уродливым, когда он увидел, что из трех синих муравьев теперь стало шесть, и, что еще хуже, появилось еще двадцать красных муравьев-ткачей.
[Молниеносное Движение!]
Бай Цзэминь без колебаний снова активировал навык передвижения Второго Порядка и решил воспользоваться эффектом навыка Прекращение Печали от его сапог, которые все еще оставались.
"Бин Сюэ!"
"Звуковая Скорость!"
Бум!
Тело Шангуань Бин Сюэ превратилось в размытое пятно, когда низкий рык Бай Цзэминя достиг ее ушей, и в одно мгновение она преодолела 1000 метров. Она была относительно небольшой по сравнению с двухметровым синим муравьем-ткачом, тем более, что тело Шангуань Бин Сюэ слегка наклонилось вперед.
Группа муравьев-ткачей была явно застигнута врасплох взрывной скоростью противника, и прежде чем они успели среагировать, человеческая женщина уже оказалась прямо перед одним из королевских стражников.
Однако синие муравьи-ткачи были существами Третьего Порядка, и если взрывная скорость Шангуань Бин Сюэ была кратковременной после активации "Звуковой Скорости", которая давала ей 400 пунктов дополнительной Ловкости на две секунды, а затем уходила в режим перезарядки на 12 часов, то антенны муравья-ткача также помогали ему обнаруживать врагов и как-то реагировать на неожиданные атаки.
Синий муравей-ткач поднял свой сверкающий меч и уже собирался ударить вниз своей чудовищной силой, как вдруг его движения на мгновение замерли. Глаза зверя потускнели, сила покинула его тело, словно он не знал, зачем вообще сражается.
Шангуань Бин Сюэ не решилась сражаться с синим муравьем-ткачом на Силу, так как прекрасно понимала, что ее показатель Силы не является ее сильной стороной, в отличие от этого существа. Поэтому она, не раздумывая, активировала свой навык Очаровательные Глаза Третьего Порядка.
Ее красивые голубые глаза приобрели слабое красное свечение, и по мере того, как ее чары усиливались и фокусировались на глазах, ее магическая сила и Мана еще больше усиливали их. Увидев, что движения синего муравья-ткача на секунду остановились, она прошептала себе под нос:
"Космический Меч".
Взмах!
Звук разрезаемого надвое ветра и резкая вспышка серебристого света на мгновение осветили окрестности.
В следующее мгновение все были потрясены произошедшим.
Лязг!
Меч в руке синего муравья-ткача упал на пол, в то же время на его шее появился тонкий разрез, который медленно увеличивался. Мгновением позже из раны начала медленно вытекать зеленая кровь, а еще через секунду голова упала набок, а за ней последовал безжизненный труп.
В то же время...
БУУУУУУУУУУМ!!!
Ужасающий взрыв потряс окрестности, и ударная волна отправила в полет всех красных муравьев-ткачей; некоторые из них даже получили повреждения в результате сильного удара.
Тупой стук безжизненного тела, упавшего на землю, был подавлен настойчивым гулом атмосферы внутри гигантского зала. Там, стоя прямо перед синим муравьем-ткачом, голова которого взорвалась, не оставив после себя ничего, Бай Цзэминь медленно достал свое оружие.
Когда Шангуань Бин Сюэ бросилась на него, он спрятался за ее спиной, используя невидимость. Затем Бай Цзэминь прыгнул в тень одного из муравьев-ткачей Третьего Порядка и, ударив удивленного врага со всей Силы, активировал Манипуляцию Гравитацией на максимум.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ, словно читая мысли друг друга, в результате множества совместных сражений и пережитых трудностей, не раздумывая, прыгнули друг к другу и встали спина к спине.
Все произошло менее чем за две секунды!
Муравьи-ткачи мгновенно вышли из оцепенения, их убийственные намерения усилились. Бай Цзэминь не успел расспросить Шангуань Бин Сюэ об Космическом Мече, который казался ужасающе мощным, как на него напали два муравья-ткача Третьего Порядка с серебряными копьями.
Он поспешно превратил Уничтожение Падающего Неба в огромный меч золотого цвета, левой рукой взмахнул им, а правой яростно бросился вперед, где Последние Слова Дракона Багрового Грома сокрушили все сопротивление.
Бууууууууууууууууууууууууум!!!!
Бууууууууууууууууууууууум!!!!
Два меча встретились лицом к лицу с двумя вражескими копьями, и взрывы снова потрясли окрестности громкими раскатами. Бай Цзэминь был вынужден отступить более чем на десять шагов, в то время как два муравья-ткача отступили только на пять шагов каждый, поэтому было ясно, что он был в невыгодном положении во время предыдущей встречи.
Бай Цзэминь не успел даже пошевелиться, как два других муравья-ткача Третьего Порядка набросились на него на полной скорости и впились в него глазами, полными убийственных намерений.
Однако, несмотря на то, что он не успел выпрямиться, чтобы принять две гигантские булавы, которые выглядели особенно тяжелыми, Бай Цзэминь не запаниковал. На этот раз у него были люди, которые обладали достаточной силой и способностями, чтобы он мог им доверять.
"Вьюга!"
"Уменьшение Силы!"
Два разных, но оба мелодичных голоса разразились среди грохота, вызванного взмахами обеих булав. Один из них, второй, был причиной появления странного темного тумана вокруг муравьев-ткачей Третьего Порядка, и, соответственно, сила, с которой гигантские булавы продвигались вперед, значительно уменьшилась.
Свууууууш!
По изящной, но опасной дуге Шангуань Бин Сюэ ударила мечом, и огромная масса морозного тумана, словно молния, устремилась вперед.
Эффект навыка “Вьюга” мгновенно проявился.
Скорость передвижения и скорость атаки муравьев-ткачей Третьего Порядка упали более чем на 30%, так как их тела покрылись большим количеством морозной энергии. Даже сила гигантских булав еще больше упала, а траектория атак слегка изменилась.
Бай Цзэминь воспользовался возможностью использовать свою повышенную Ловкость и, словно призрак, проскочил между двумя булавами, которые, хотя и могли причинить ему вред из-за Силы тех, кто их держал, а также из-за их явно высокой мощности, больше не могли коснуться его из-за своей низкой скорости.
Эффект от навыка "Вьюга" быстро ослабевал, и с каждой секундой четыре муравья-ткача, попавшие под действие этого навыка, начинали восстанавливать все большую скорость. Однако с такого близкого расстояния и в бою между такими сильными существами одной доли секунды было достаточно, чтобы один силач снес голову другому.
Бай Цзэминь появился посреди четырех муравьев Третьего Порядка, и как раз в тот момент, когда он собирался атаковать, в его сердце внезапно блеснула вспышка вдохновения. Словно находясь в каком-то трансе, он разжал хватку Уничтожения Падающего Неба и крепко сжал свой сильнейший меч.
Глубокое голубое пламя охватило оружие и, слившись с багровым пламенем, образовало красивый и элегантный темно-фиолетовый цвет. Температура быстро повысилась, и эффект от навыка "Вьюга" начал отступать быстрее, чем раньше.
Однако в тот момент, когда четыре муравья-ткача Третьего Порядка, полностью восстановив подвижность, повернулись и бросились на него, Бай Цзэминь сделал странное движение ногой и яростно ударил своим оружием вправо.
Он не боролся с весом и движением двуручного меча, вместо этого Бай Цзэминь сопровождал и направлял его таким образом, что его тело начало вращаться кругами на одном и том же месте. Дело было в том, что с более чем 6 тоннами в качестве импульса плюс +1200 пунктов Ловкости Бай Цзэминя, скорость вращения невозможно было даже представить.
В одно мгновение вихрь фиолетового пламени окружил тело Бай Цзэминя, а секундой позже этот вихрь фиолетового пламени охватил все вокруг него, включая четырех синих муравьев-ткачей, и начал взмывать к потолку пещеры, которого не было видно.
Выражение лица Шангуань Бин Сюэ изменилось, и она, не раздумывая, резко отступила назад, когда все более яростный вихрь фиолетового пламени зарычал, словно внутри него прятался драконоподобный зверь.
РЕВ!!!!
Красная молния резко охватила вихрь фиолетового пламени и смешалась с ним, в результате чего раздался громоподобный рев, раздавшийся в огромном зале.
Вихрь огня и молний становился все более яростным, и Шангуань Бин Сюэ с остальными ошеломленно наблюдали, что даже красные муравьи-ткачи оказались втянуты в центр бури и поглощены ревущим вихрем.
Враги Третьего Порядка
Яростный вихрь фиолетового пламени и багровых молний вращался в одном месте более шестидесяти секунд. За это время температура в этом месте поднялась до такой степени, что Шангуань Бин Сюэ не оставалось ничего другого, как направить покрывающую ее тело энергию, похожую на мороз, дальше в окрестности, чтобы предотвратить последствия, которые никто не хотел видеть, для команды эволюционеров души, находившейся в километре позади.
На самом деле, именно Ву Ицзюнь быстро среагировала и с помощью нескольких семян заставила вырасти бесчисленные лозы, которые крепко держали тела всех членов команды... Это было потому, что сила всасывания или притяжения, которую имел вихрь огня и молнии, была слишком сильной!
Поскольку Бай Цзэминь слишком быстро вращался в одной точке, а его меч еще больше увеличивал скорость, весь окружающий ветер был поглощен глазом бури, образовавшимся на вершине вихря.
Примерно через минуту раздался громовой взрыв, и под потрясенными взглядами всех присутствующих сквозь стену ревущего вихря прорвался большой предмет, охваченный фиолетовым пламенем и багровыми молниями; предмет превысил скорость звука и в мгновение ока исчез из поля зрения.
"Это... Что это была за штука?" Чэнь Хэ сглотнул, крепко сжимая свой лук.
"... Я не знаю." Шангуань Бин Сюэ покачала головой. "Но, учитывая, что аура Бай Цзэминя все еще там..."
"Но..." Фэн Тянь Ву на секунду замешкалась, а затем тихо сказала: "Эта штука определенно не похожа на муравья".
Больше никто ничего не сказал, так как у них не было ответа на сомнения, тяготившие их сердца.
Примерно через минуту огненный вихрь окончательно исчез без следа, потеряв энергию со скоростью, видимой невооруженным глазом. Когда группа, наконец, смогла вновь увидеть то, что было скрыто толстыми стенами огня и молний, все были удивлены.
Прежде всего, исчезли муравьи-ткачи Второго Порядка, и если бы не несколько Камней Души Второго Порядка на полу, от них не осталось бы и следа; даже два свирепых серпа рядом со ртом каждого красного муравья-ткача превратились в ничто.
Там же лежали четыре черных трупа, больше похожих на четыре больших куска угля или четыре отвратительного вида лепешки, которые на всю жизнь забыли в печи, горящей при температуре 200 градусов. Судя по ауре этих четырех трупов, было ясно, что это были муравьи-ткачи Третьего Порядка, и единственное, что осталось в идеальном состоянии, это серпы в их ртах, которые были явно страшнее, чем у красных муравьев-ткачей.
Наконец, посреди четырех трупов на полу лежала фигура, пыхтящая, как дохлая собака.
"Старший брат!"
Мэн Ци тут же запаниковала, и из чистого инстинкта её первой реакцией было броситься вперёд.
Однако Мэн Ци не успела продвинуться дальше нескольких метров, как остановилась. Хотя она и была напугана, а ее эмоции вышли из-под контроля, она была девушкой, которой всегда удавалось все обдумать более четко, чем другим.
Бай Цзэминь был очень близко к месту телепортации муравьев-ткачей. Мэн Ци знала, что она слаба по сравнению с красными муравьями-ткачами, не говоря уже о синих муравьях. Если она приблизится к этому месту и появится муравей-ткач Второго или Третьего Порядка, то она лишь причинит еще больше неприятностей человеку, которого меньше всего на свете хотела бы беспокоить.
Мэн Ци так сильно сжала кулаки, осознавая собственное бессилие, что ее красивые ногти прорвали кожу, и кровь начала медленно капать на нос линкора. В этой ситуации она могла лишь наблюдать за приближением Шангуань Бин Сюэ, ведь она, в отличие от Мэн Ци, была сильной.
"Эй!"
Шангуань Бин Сюэ двигалась так быстро, что казалось, она телепортировалась рядом с Бай Цзэминем. Она обеспокоенно посмотрела на него, увидев бледное белое лицо, покрытое потом.
"Ты в порядке?!"
Бай Цзэминь заставил свои усталые глаза открыть, все его тело периодически вздрагивало. Он чувствовал беспокойство в голосе Шангуань Бин Сюэ, и, глядя на ее красивые голубые глаза, Бай Цзэминь не мог не почувствовать благодарности: она была настоящим другом, которому он мог полностью доверять, не боясь, что однажды она ударит его в спину, который заботился о его благополучии, как и должен был делать настоящий друг.
"Я... Я в порядке".
Бай Цзэминь с трудом выдавил изо рта измученный голос и несколько раз активировал Регенерацию, прежде чем Шангуань Бин Сюэ успела сказать что-то еще.
В тот момент, когда Шангуань Бин Сюэ хотела сказать, что он совсем не в порядке, бледное лицо Бай Цзэминя быстро обрело цвет, а усталость в глазах стала исчезать с чудовищной скоростью.
"Это..." Она была поражена.
Через пару секунд Бай Цзэминь медленно сел на землю и тихо простонал: "Черт, я думал, что меня сейчас вырвет".
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на него расширенными глазами и подсознательно спросила: "Вырвет? Почему?"
Бай Цзэминь посмотрел на нее со скрытой горечью и тихо сказал: "Попробуй покрутиться так долго на одном месте со скоростью более 1500 км в час, а потом скажи мне, что ты чувствуешь".
Шангуань Бин Сюэ, услышав его слова, сначала немного удивилась, но вскоре не смогла удержаться от горькой улыбки и покачала головой. Конечно, долгое вращение на высокой скорости имело свои последствия.
"Кроме того, - Бай Цзэминь вытянул руку вперед и держал ее так, словно ждал чего-то, говоря при этом ворчливым голосом, - я даже не научился новому навыку, хотя практически вложил всю свою Выносливость в этот проклятый огненный вихрь".
"... Если вращение оружия в окружении огня было достаточно для создания навыка, то, боюсь, в этом мире что-то не так". Шангуань Бин Сюэ не знала, смеяться ей или плакать, когда она произносила эти слова.
"... Наверное, ты права". Бай Цзэминь вздохнул, когда несколько порывов ветра издалека полетели в их сторону.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела вдаль и поняла, что это было за существо, которое ранее было отправлено в полет изнутри вихря огня и молний.
"Неужели ты потерял так много Выносливости, что не мог управлять своим оружием?" с любопытством спросила Шангуань Бин Сюэ.
"Нет", - покачал головой Бай Цзэминь, доставая свое оружие. Он посмотрел на нее с серьезным выражением лица и медленно сказал: "У меня не было выбора, кроме как бросить свое оружие в ад, потому что я не мог остановить вращение, и оно выходило из-под контроля".
Уголок рта Шангуань Бин Сюэ пару раз дернулся, но она больше ничего не сказала, хотя в душе подумала, что Бай Цзэминь действительно был опасен, когда пробовал что-то новое посреди поля боя.
Он определенно не знал, куда отправил свое оружие в полет, когда выпустил его. Если бы меч не полетел в другом направлении, а направился к человеческой группе..... Они все были бы превращены в мясную пасту, учитывая скорость, с которой эта штука была запущена.
В конце концов, хотя Бай Цзэминь не мог выучить новый навык, это не означало, что то, что он только что использовал, чтобы покончить с жизнями четырех существ Третьего Порядка начальной стадии и примерно сорока существ Второго Порядка, было бесполезно.
Группа не успела расслабиться, как через пять минут на вершину Небесного Разрушителя телепортировалась новая волна врагов, и битва возобновилась.
Ся Я активировала свой навык "Волчья Стая", и все присутствующие тут же получили огромное усиление благодаря чудовищно высоким показателям Бай Цзэминя; даже Шангуань Бинг Сюэ стала более мощной и смертоносной.
Под руководством Ся Я все, кроме Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ, сражались насмерть против двадцати с лишним муравьев-ткачей Второго Порядка.
Хотя противник превосходил их числом, Ся Я легко справлялась с несколькими существами Второго Порядка одновременно, поэтому без проблем забрала себе около десяти красных муравьев-ткачей.
Что касается остальных, то кроме Чэнь Хэ, который после эволюции во Второй Порядок мог сражаться с несколькими одновременно благодаря своим ловким движениям, и Нангун Линсинь, чьи защитные способности были достаточно высоки, чтобы выдержать нападение даже двух муравьев-ткачей Второго Порядка, все остальные сражались с одним муравьем-ткачом Второго Порядка.
У некоторых из них не было выбора, кроме как объединиться, чтобы сражаться против одного. Муравьи-ткачи Второго Порядка обладали слишком большой силой! Один неверный шаг мог привести к смерти любого из них, и именно этого они хотели избежать; поэтому на таком поле боя они сражались как можно безопаснее.
Взрывы от ужасающих физических и магических атак грохотали в большом зале, однако линкор, превратившийся в огромное боевое кольцо, даже не вздрагивал, поскольку несколько магических рун поглощали повреждения от каждого столкновения.
Поле боя существ Второго Порядка было, несомненно, ужасающим, учитывая, что каждое существо Второго Порядка обладало более чем достаточной силой, чтобы вызвать разрушения.
Однако поле боя на расстоянии более 2000 метров было еще более ужасающим.
Бууууууууууууууууум!!!
Буууууууууууууууууууууум!!!!!
Грохот...!
...
Взрывы раздавались безостановочно, атмосфера грохотала без устали, ветер свирепствовал и бушевал.
Хотя это было поле боя, в котором участвовало гораздо меньше существ, чем в других местах, на этом поле боя существа, способные одним ударом уничтожить всё на десятки километров, яростно сражались, намереваясь лишить друг друга жизни.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ синхронизировались так, что выглядели как компаньоны, которые сражались вместе всю жизнь. То, как она сдерживала, ограничивала и наносила постоянные незаживающие раны, идеально подходило к его стилю боя: сокрушая все, что попадалось на пути.
Шангуань Бин Сюэ, словно прекрасная бабочка, порхала по полю боя и выглядела великолепно, даже когда повсюду летела кровь. Каждый шаг, который она делала, чтобы увернуться от вражеских атак, был наполнен грацией, а каждый удар меча, которым она открывала раны на теле врагов, был полон элегантности.
Бай Цзэминь был совершенно противоположным. Его выражение лица было твердым и свирепым, он размахивал своим мечом слева направо без всякой деликатности, давление его атак было таким, что тяжелые пушинки ветра разлетались повсюду при каждом взмахе, а фиолетовое пламя охватывало все вокруг; независимо от того, продвигались ли муравьи-ткачи Третьего Порядка вперед или нет, Бай Цзэминь никогда не отступал и только продвигался вперед, даже ценой некоторых ран в процессе.
Шангуань Бин Сюэ была эволюционером души, нацеленной на длительные сражения, постоянно ослабляя противника; Бай Цзэминь был эволюционером души, нацеленный на короткие сражения, подавляя всех, кто вставал на его пути.
После примерно двух часов сражения человеческая группа устала; они были измотаны до предела, сражаясь с врагами, которых нельзя было недооценивать.
За эти два часа погибло более 500 муравьев-ткачей Второго Порядка.
За эти два часа 50 муравьев-ткачей Третьего Порядка погибли либо под изящными, но смертоносными руками Шангуань Бин Сюэ, либо под жестокими и разрушительными руками Бай Цзэминя.
Прогресс Мистика Крови Второго Порядка
После двух часов изнурительного боя человеческая группа, состоящая из эволюционеров души Второго Порядка и эволюционеров души Первого Порядка с качествами, которые делали их уникальными существами, наконец-то смогла сделать глубокий вдох и упасть на спину, чтобы отдохнуть.
Они уже более десяти минут напряженно ждали телепортации новой волны врагов Второго и Третьего Порядков, но, к счастью для них, этого не произошло.
Хотя по какой-то причине муравьи-ткачи не прибывали все вместе, было ясно, что после борьбы и убийства примерно 500 существ Второго Порядка, каждый из них был истощен; даже с Волчьей Стаей Ся Я, умственное истощение не было чем-то, чего можно было избежать.
На самом деле, кроме Ву Ицзюнь и Мэн Ци, которые все время оставались сзади, так как ни один из них еще не обладал достаточной силой, чтобы участвовать в таком сражении, все остальные получили травмы разной степени тяжести.
"Фух!" Фэн Тянь Ву скорчила гримасу боли, медленно опустив свое уставшее тело на перила корабля. У нее был довольно глубокий порез в области живота, и хотя кожаные доспехи, в которые она была одета, смягчили некоторые повреждения, край серпа муравья-ткача Второго Порядка был действительно страшен.
"Тянь Ву, ты в порядке?" мягким голосом спросил Фэн Хун, медленно садясь рядом с дочерью, морщась при этом, но не издавая ни звука. Все его тело было покрыто кровью, которая засохла благодаря силе его навыков огненного типа.
Фэн Тянь Ву хотела было пожаловаться, но, посмотрев на окружающих и увидев, что все по-своему борются с болью, вызванной травмами и истощением, она просто стиснула зубы и сказала низким голосом: "Я в порядке, такая травма не страшна".
Фэн Хун несколько секунд смотрел на нее, и в его глазах промелькнула гордость. Он знал свою дочь лучше, чем кто-либо другой, и наблюдал за ее взрослением. Фэн Хун знал, что за весь ее путь до этого этапа количество ранений, полученных Фэн Тянь Ву в бою, было ничтожно мало, и с определенной точки зрения можно сказать, что травма, полученная ею на животе, была одной из самых серьезных на сегодняшний день.
С тех пор как на Земле появилась Запись Души и изменила человеческое тело изнутри, Фэн Тянь Ву оказалась обладателем ужасающего таланта к магии. Даже Фэн Хун, который на данный момент был более высокого уровня, чем она, не был уверен, что сможет победить ее в реальном бою, потому что Фэн Тянь Ву с самого начала обладала в три раза большим количеством Магии и Маны, чем обычный эволюционер души, и теперь была обладательницей уникального класса, который принадлежал только ей и никому другому.
"Ты немного изменилась". Тихо сказал Фэн Хун, закрыв глаза и вздохнув.
"Я? Я изменилась?" Фэн Тянь Ву посмотрела на него с приподнятой бровью, слегка прикрыв ладонью живот.
"... Ты стала более зрелой в определенный момент. Две недели назад моя дорогая дочь определенно была бы в ярости, получив такую травму...". Фэн Хун медленно открыл глаза и, глядя на двух людей на расстоянии более 1000 метров, со вздохом сказал: "Моя дочь две недели назад даже не захотела бы делить место с другими людьми. Но посмотри на себя сейчас".
"Талант?" Фэн Тянь Ву не могла не покачать головой на слова отца. Раньше она верила, что была избрана богами, все враги, которые пересекали ее путь, превращались в пепел, даже не успев приблизиться к ней.
Но теперь...
Фэн Тянь Ву посмотрела на красивого черноволосого юношу, который все еще стоял вдалеке с огромным мечом в каждой руке. Ее взгляд переместился на беловолосую бессмертную красавицу, которая о чем-то болтала с юношей, держа в руках два белых меча благодаря какому-то навыку.
"Перед по-настоящему талантливыми людьми я не более чем красный муравей-ткач". Ровным голосом сказала Фэн Тянь Ву. Она посмотрела на Чэнь Хэ, Нангун Линсинь, Цай Цзинъи, Чжун Дэ, Лян Цзин, Цзэн Юнь, Тэн Хуа. "Я поняла, что в этом мире есть еще много людей, способных сравниться со мной и даже превзойти меня... Чем же тогда гордиться?"
Фэн Хун тоже посмотрел на людей рядом с ними и кивнул.
Перед тем, как отправиться в эту экспедицию, даже сам Фэн Хун был горд и несколько высокомерен. В конце концов, у него была сила, чтобы поддержать это. Однако теперь, когда он сражался вместе с командой, состоящей только из действительно сильных людей, он понял, что в конце концов его гордость и легкое высокомерие не имели особого смысла.
"Я очень рад, что встретил лидера Бая". Фэн Хун вздохнул и медленно закрыл глаза, тихо прошептав: "Я многому научился у молодого человека, хотя мне уже столько лет. Действительно, жизнь и судьба - интересные и загадочные вещи".
Вдалеке Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ пытались придумать, как попасть на линкор с помощью Мэн Ци.
На теле Бай Цзэминя было несколько ран, а его новая броня имела несколько порезов. Из-за его практически самоубийственного стиля ведения боя, в котором единственной целью было сокрушить врага в кратчайшие сроки, даже ценой собственных страданий, было просто невозможно выйти невредимым из стольких боев против существ Третьего Порядка.
Однако такие травмы легко игнорировались. Нынешний Бай Цзэминь был существом, чья физическая защита была настолько высока, что даже если снаряд, выпущенный боевым танком с расстояния 50 метров, попадет в него, то в худшем случае он точно не получит больше, чем повреждения низшего класса.
Что касается Шангуань Бин Сюэ, то она была в идеальном состоянии, разве что лицо слегка побледнело из-за расхода Маны и Выносливости. Во время всего предыдущего боя она в основном выполняла роль поддержки, и лишь в редких случаях, пользуясь случаем, выходила вперед, чтобы лишить жизни синего муравья-ткача.
-------------------------------
[Активирована уникальная временная миссия. Вы должны выполнить следующие условия в течение 1 года с этого момента. Оставшееся время: 10 месяцев, 12 дней, 21 час].
[Убить Существо Второго Порядка в одиночку, используя Манипуляцию Кровью: 2000 / 2000]
[Эволюция Манипуляции Крови до Третьего Порядка: неполноценно].
[Убить существо Третьего Порядка в одиночку: 37 / 100]
[Камень Души Третьего Порядка: 8 / 10]
[Получите контроль над Китаем: неполноценно.]
[Вы не сможете перейти на уровень "Мистик Крови", если не выполните уникальную временную миссию в установленный срок, и сможете выбрать другую профессию по окончанию времени].
-------------------------------
Бай Цзэминь проверял свои успехи в выполнении классового задания, а Шангуань Бин Сюэ охраняла Мэн Ци, внимательно изучая руны маленького белого магического круга на полу.
За два месяца он действительно многого добился. Мало того, что он уже выполнил одно из требований, так он еще и мог бы развить Манипуляцию Крови, если бы захотел, но это стоило бы ему потери нескольких Камней Души Третьего Порядка. Бай Цзэминь даже был близок к выполнению 50% требования, которое требовало убить 100 существ Третьего Порядка в одиночку; на самом деле, если бы не тот факт, что во время предыдущего боя поддержка Шангуань Бин Сюэ была практически идеальной, счет убийств Бай Цзэминя Третьего Порядка был бы сейчас выше.
Хотя Бай Цзэминь понимал, что единственная причина, по которой ему удалось продвинуться так далеко и так быстро, заключалась исключительно в том, что они нашли руины, оставшиеся с древних времен, хотя он знал, что выполнить остальные требования будет непросто, если не произойдет ничего особенного, Бай Цзэминь не мог не радоваться.
По крайней мере, теперь его прорыв во Второй Порядок и новая профессия “Мистик Крови” были на виду, в отличие от того, что два месяца назад казалось недостижимым.
“Действительно, нужно распределить много сокровищ”. Бай Цзэминь сиял, глядя на свое пространственное кольцо хранения, в котором было более 2000 активных и пассивных свитков навыков, а также около 10 000 сокровищ.
Среди этих свитков было несколько, которые Бай Цзэминь оставит для своей семьи и доверенных подчиненных, а остальные раздаст своим солдатам и эволюционерам души. Что касается 10 000 сокровищ, то все они были красного и оранжевого цвета, так что, скорее всего, ни одно из них не пригодится нынешнему Бай Цзэминю, но он сначала проверит и возьмет то, что может пригодиться ему в будущем, прежде чем раздавать остальным.
С каждым днем добывать сокровища и свитки навыков становилось все труднее и труднее. Учитывая, что 95% убитых за эти дни врагов были Неклассифицированными, даже если их число исчислялось миллионами, это было бесполезно.
На самом деле, если бы не душа Бай Цзэминя, которая была слишком разборчива и не поглощала "низкокачественную" Силу Души, количество полученных свитков навыков и сокровищ было бы меньше.
С таким количеством свитков навыков и сокровищ я смогу увеличить силу всех эволюционером души моего Легиона Кровавого Копья даже после того, как получу контроль над Китайским Возрождением. Возможно, я даже смогу расширить возможности некоторых обычных солдат! подумал Бай Цзэминь с волнением в глазах.
Он не мог дождаться возвращения. Бай Цзэминю нужно было быстро инвестировать в своих подчиненных, чтобы эти инвестиции быстрее приносили доход.
Было так много дел, так много работы впереди..... Бай Цзэминь был уверен, что после решения личных дел Шангуань Бин Сюэ, семьи Чэнь Хэ и с дедом Ву Ицзюнь, ему и его фракции потребуется не менее двух месяцев спокойствия, прежде чем отправиться на завоевание Китая.
Конечно, он мог просто броситься вперед как безумный и сразу же завоевать Китай, как только получит контроль над Небесным Разрушителем. Однако это оставило бы без внимания многие вещи, такие как чтение книг, найденных в библиотеке, и применение содержащейся в них информации, изучение пилюль и лекарственных растений, обучение кузнецов, изучение Электромагнитных Винтовок для будущего развития и многое другое.
“Если только я...”
"Я нашла!"
Как раз в тот момент, когда Бай Цзэминь обдумывал немного рискованное, но все же наверняка эффективное решение, взволнованный сладкий голос его младшей сестры прервал его, и подсознательно он повернулся, чтобы посмотреть на нее.
"Ты нашла? Что ты нашла?" - моргнул он, все еще потерянный в своем собственном мире.
Мэн Ци повернулась к нему с прекрасной улыбкой на юном лице и, указав на магический круг белого цвета, захихикала: "Конечно, я нашла способ активировать магический круг, чтобы попасть на военный линкор!"
Темные глаза Бай Цзэминя и светлые глаза Шангуань Бин Сюэ сверкнули, услышав слова Мэн Ци. Они на секунду обменялись взглядами, а затем снова повернулись к ней.
"Ты можешь активировать его сейчас?!"
Спросили они одновременно и с одинаковой силой.
Они были очень взволнованы и встревожены, ведь Небесный Разрушитель, несомненно, станет одним из самых мощных козырей всего человечества на долгие годы, поэтому они должны были заполучить его любой ценой!
Выражение лица Мэн Ци было по-прежнему ярким, и она решительно кивнула: "Конечно! Мне просто нужно, чтобы вы дали мне 10 Камней Души Второго Порядка, чтобы сделать одноразовый коннектор".
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ в ужасе посмотрели друг на друга.
"Это... Что это?" спросила Шангуань Бин Сюэ низким голосом, пристально глядя на Мэн Ци.
"Старшая сестра Бин Сюэ, это похоже на это....". Мэн Ци начала объяснять, что круг телепортации, скорее всего, был связан с командной рубкой линкора, но она нашла способ создать коннектор, с помощью которого она могла телепортировать людей только один раз внутрь.
Но Шангуань Бин Сюэ больше сосредоточилась на другом.
“Старшая сестра Бин Сюэ?” Выражение лица Шангуань Бин Сюэ стало нечитаемым, она с любопытством смотрела на Мэн Ци.
Бай Цзэминь, естественно, не обращал внимания на столь незначительные вещи и сосредоточился на том, что действительно имело для него значение.
"Итак, Мэн Ци", - Бай Цзэминь сразу же заговорил, как только его сестра остановилась. "Ты можешь открыть только один разъем, что-то похожее на черный ход в системе безопасности, и ты, вероятно, не сможешь открыть еще один?"
"Верно", - кивнула Мэн Ци с серьезным выражением лица и пояснила: "Если на борту есть капитан, то это должен быть кто-то умный, контролирующий командную комнату, и он обязательно что-то предпримет, когда обнаружит, что я нарушила магический круг отсюда".
Сильнее всех и попадание в Небесный разрушитель
"Понятно." Бай Цзэминь кивнул, выслушав слова сестры, и, поразмыслив немного, понял, что в словах Мэн Ци есть большой смысл.
Если внутри линкора действительно существовало существо, способное управлять, а точнее, способное понимать и использовать команды командного пункта корабля, то вполне естественно, что любое нарушение будет обнаружено этим существом. Что касается того, что это было за существо....
"Возможно, это королева, не так ли?" Шангуань Бин Сюэ слегка нахмурилась.
"... Это должно быть...?" Бай Цзэминь тоже не был уверен.
Чтобы управлять таким странным и продвинутым кораблем, нужно было быть очень умным и обладать большим количеством знаний. Даже Бай Цзэминь с его навыком Солдат Спецназа, который давал ему колоссальное количество информации и знаний о лучших солдатах, которые существовали, не был на 100% уверен, что сможет управлять этим Небесным Разрушителем; в конце концов, в знаниях, полученных Бай Цзэминем от навыка Солдат Спецназа, не было никакой информации о магических кругах.
Если Королева Муравьев-Ткачей действительно контролировала магические круги и оружие линкора, это было бы действительно проблематично.
"Но если капитан на борту действительно королева муравьев, то почему она до сих пор не выстрелила ни из одного оружия?" Шангуань Бин Сюэ почувствовала, что что-то не так, и не могла не указать на это, посмотрев на Бай Цзэминя, надеясь, что он сможет ответить на ее вопрос.
К сожалению, Бай Цзэминь покачал головой, не говоря ни слова. Он тоже не знал, что происходит, и, как и у Шангуань Бин Сюэ, его разум был пуст.
"Кроме того, старший брат, - снова перебила Мэн Ци и, посмотрев на магический круг белого цвета, добавила: - Боюсь, что телепортироваться смогут только шесть человек, не больше. Остальным придется ждать снаружи".
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ напряженно нахмурились, услышав слова Мэн Ци.
Если только пять человек(не считая ГГ) смогут телепортироваться внутрь линкора, а остальным придется оставаться снаружи, то уровень опасности сильно возрастет. Особенно это касалось тех, кто остался снаружи линкора, ведь теоретически пятеро сильнейших должны были рискнуть войти в Небесный Разрушитель, чтобы встретиться с неизвестным врагом.
Но что тогда будет с остальными, кто останется снаружи? Если бы случайно выяснилось, что королева муравьев действительно была капитаном на борту, и если бы королева заставила людей поверить, что на корабле больше нет муравьев-стражей Третьего Порядка... Если бы королева телепортировала существ Третьего Порядка на нос Небесного Разрушителя, это была бы катастрофа; все были бы убиты.
Выражение лица Бай Цзэминя стало несколько нерешительным, и впервые с тех пор, как он получил навык Неподвижного Сердца, ему было особенно трудно принять решение. Однако после пяти минут взвешивания всех "за" и "против" Бай Цзэминь вздохнул и посмотрел на Шангуань Бин Сюэ, не говоря ни слова.
Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь уже многое пережили за это время, поэтому, даже если он ничего не говорил, она могла понять, что означают его глаза, только по эмоциям, промелькнувшим в них, или по контексту разговора.
После минутного молчания она медленно кивнула и тихо сказала: "Хорошо. Я останусь".
"Извини", - Бай Цзэминь кивнул с легкой улыбкой и сказал легким голосом: "Вообще-то, я думал отпустить тебя туда, так как нынешняя ты сильнее меня, а сражаться в тесном месте будет для меня сущим адом".
Зрачки Шангуань Бин Сюэ на мгновение дрогнули, когда она услышала слова Бай Цзэминя: "Ты...".
"Тебе не нужно притворяться", - Бай Цзэминь усмехнулся и заметил: "Бин Сюэ, за исключением чистой разрушительной силы и способности наносить огромный урон за одну атаку, нынешняя ты должна иметь минимум 2000 очков в каждом показателе, не так ли?".
Шангуань Бин Сюэ просто смотрела ему в глаза, не говоря ни слова, но так или иначе подтверждая слова Бай Цзэминя.
В настоящее время она была 85-го уровня и уничтожила несколько существ Третьего Порядка и множество существ Второго Порядка, чей уровень был выше ее. Количество статистических данных Шангуань Бин Сюэ было не так много по сравнению с тем, что она могла бы получить, однако ее Сила Души стала невероятно чистой, и хотя количество полученных данных было меньше, чем должно было быть, если бы она не сосредоточилась на чистоте, ее текущие показатели были действительно такими, с которыми Бай Цзэминь не мог сравниться.
"Вообще-то я давно это заметил, но раз ты ничего не сказала, то и я не стал на это указывать". Бай Цзэминь посмотрел на нее со слабой улыбкой и спросил мягким голосом: "Почему ты скрываешь свою силу? Думаешь, ты заденешь мою гордость?"
Шангуань Бин Сюэ закусила нижнюю губу и не смела смотреть ему в глаза. Она, обычно холодная как лед и не обращающая ни на кого внимания, сейчас чувствовала себя как маленькая девочка, которую родители уличили в чем-то плохом.
Бай Цзэминь не смог удержаться от громкого смеха и подсознательно погладил ее по голове, сказав веселым голосом: "Глупышка, почему я должен расстраиваться из-за того, что мой лучший друг сильнее меня? Я доверяю тебе всем сердцем, я знаю, что ты не ударишь меня в спину. Чем сильнее ты будешь, тем счастливее буду и я... Так что не нужно больше притворяться, вырвись полностью и сокруши все, что стоит на нашем пути".
Бай Цзэминь был гордым человеком по натуре, и его высшей целью было стать непобедимым существом, существом, в которое не могла вмешаться даже Запись Души; только тогда он мог чувствовать себя спокойно. Теоретически он должен был чувствовать себя крайне неуютно, зная, что Шангуань Бин Сюэ, несомненно, сильнее его в 95% аспектов, однако он совсем не чувствовал этого, а наоборот, был очень рад за нее.
Хотя на Шангуань Бин Сюэ не распространялось действие подкласса "Владыка", Бай Цзэминь был на 200% уверен, что даже если в какой-то момент его жизни его предаст вся Вселенная, Шангуань Бин Сюэ будет одной из немногих сущностей рядом с Лилит и его семьей, которая точно не ударит его, когда он будет в шоке. Интуиция и чувства подсказывали ему, что Шангуань Бин Сюэ скорее проткнет себе сердце, чем причинит ему боль.
Она посмотрела ему в глаза и почему-то захотела заплакать, а также обнять его. Однако Шангуань Бин Сюэ не была Ву Ицзюнь. Она всю жизнь училась и осваивала искусство контролировать или подавлять свои эмоции под спокойным выражением лица, поэтому, хотя ее выражение лица не было совершенно безразличным перед Бай Цзэминем, как следствие всего, что они пережили вместе за этот короткий период времени, а также как эффект ее уникального навыка "Дух Льда", Шангуань Бин Сюэ не бросилась в его объятия, как маленькая девочка.
"Хорошо." Она кивнула и сделала глубокий вдох, после чего сказала более твердым голосом: "В таком случае, я перестану сдерживаться".
"Угум". Бай Цзэминь кивнул с легкой улыбкой, не понимая, что она чувствует и о чем думает. Он усмехнулся и заметил: "Теперь мы сможем контролировать Китай гораздо быстрее, чем раньше. Если ты поведешь армию в одном направлении, а я - в другом, то даже без Небесного Разрушителя мы сможем собрать все живое население страны за несколько месяцев".
(прим. Я много думал, как передать в тексте кивок, именно в звуке. И остановился на Угум))) Что лучше? Эм или Угум? В ориге вообще – Em)
Шангуань Бин Сюэ не смогла сдержать горькую улыбку на лице, в ее голубых глазах на долю секунды мелькнула грусть, но тут же исчезла. Слова Бай Цзэминя стали одной из причин, по которой Шангуань Бин Сюэ все это время сдерживала свою силу.
Помимо того, что Бай Цзэминь не хотел, чтобы его гордость была задета, и не хотел, чтобы он подсознательно повышал свою бдительность, еще одна причина, по которой Шангуань Бин Сюэ хотела держаться в тени, заключалась в том, что если она раскроет свою силу сейчас, это будет означать, что они с Бай Цзэминем будут разлучены на долгие месяцы. В конце концов, не было смысла держать двух эволюционеров души с высшей силой в одной армии, по крайней мере, когда время было критическим.
Возможно, заметив сложные эмоции юной красавицы, Бай Цзэминь добавил: "Ну, об этом мы поговорим позже. А пока нам лучше поторопиться".
"... Да." Шангуань Бин Сюэ кивнула, пытаясь успокоить свое трепещущее сердце.
Мэн Ци все это время молча слушала их разговор, и выражение ее лица ничуть не изменилось. Она просто смотрела на Шангуань Бин Сюэ, и в ее глазах сверкнул странный огонек, после чего она снова посмотрела на Бай Цзэминя.
"Старший брат, не мог бы ты дать мне Камни Души? Это займет у меня несколько минут".
"О! Я забыл на секунду". Бай Цзэминь наморщил лоб и тут же достал Камни Души Второго Порядка, которые Мэн Ци просила ранее. "Десять Камней Души Второго Порядка, не так ли?"
"Да." Мэн Ци взяла маленькие светящиеся камни и тут же опустилась на колени на пол, чтобы начать работать. Казалось, что десять Камней Души Второго Порядка в её руках - это не так уж и важно, хотя на самом деле этого количества было больше, чем во всей фракции Китайского Возрождения.
Мэн Ци бормотала слова на языке, который не понимали ни Бай Цзэминь, ни Шангуань Бин Сюэ, и под воздействием этих слов и импульса её Маны Камни Души Второго Порядка постепенно испускали странный разноцветный свет; разноцветный свет, который под магическими пальцами Мэн Ци превращался в маленькие руны, которые сливались с рунами магического круга белого цвета перед ней.
Бай Цзэминь пытался что-то понять, глядя на младшую сестру, но не прошло и минуты, как он сдался.
Пока Мэн Ци работала над магическим кругом, а Шангуань Бин Сюэ охраняла ее с серьезным выражением лица и холодными глазами, Бай Цзэминь подошел к группе, отдыхающей вдалеке, намереваясь выбрать пять человек, чтобы они его сопровождали. Однако, увидев, что почти все они находятся в жалком состоянии, Бай Цзэминь слегка запнулся.
Ся Я подошла к нему и спросила сладким голосом: "Лидер, вам что-нибудь нужно?".
В этот момент она была совершенно невредима и энергична. Она была единственной, кто не получил никаких травм, пока они противостояли красным муравьям-ткачам Второго Порядка.
Бай Цзэминь смотрел на нее странными глазами. Ему все еще было трудно адаптироваться к изменению отношения Ся Я к нему.
Немного пообщавшись с людьми, Бай Цзэминь наконец определил тех, кто, несмотря на ранения, мог сражаться, практически не теряя сил, пока у них была сила воли.
Через несколько минут вернулись Мэн Ци и Шангуань Бин Сюэ.
"Готово?" спросил Бай Цзэминь с серьезным выражением лица.
"Все готово, старший брат". Мэн Ци серьезно кивнула. Она протянула ему один из Камней Души Второго Порядка и сказала низким голосом: "После достижения магического круга тебе просто нужно высвободить энергию из Камня Души, который я тебе дала. Тогда ты и остальные будут телепортированы".
Бай Цзэминь посмотрел на Камень Души в своей руке и заметил небольшую руну, начерченную на его поверхности, руна была настолько крошечной, что могла остаться незамеченной, если не искать ее специально.
"Понял." сказал он, оглядевшись и произнеся глубоким голосом: "Давайте двигаться".
Через несколько минут, дойдя до магического круга белого цвета, вокруг которого теперь горели разноцветные огни, Бай Цзэминь сделал все, как объяснила Мэн Ци, и через несколько минут он и пять человек, которых он выбрал на этот раз, исчезли из этого места.
Отличный поворот событий
После активации круга телепортации видение Бай Цзэминя и пяти человек, которых он выбрал, чтобы присоединиться к нему внутри линкора, на мгновение померкло. Все шестеро почувствовали, как будто их тела проходят через тонкую мембрану чего-то, что никто из них не мог потрогать или понять, прежде чем все вернулось в нормальное состояние.
Когда они открыли глаза, которые подсознательно закрыли, место, в котором они оказались, полностью отличалось от того, где они были секунду назад.
Группа словно телепортировалась в пустую комнату площадью около 80 квадратных метров и стояла прямо в центре белого магического круга, похожего на тот, что был на вершине Небесного Разрушителя, но в несколько раз больше. Стены, казалось, были сделаны из какого-то особого серого металлического сплава, но, кроме этого, единственное, что было заметно, это раздвижная дверь, которая была открыта всего в нескольких метрах впереди.
Бай Цзэминь посмотрел на людей позади него и сказал серьезным голосом: "Я пойду впереди. Ся Я, ты идешь сразу за мной. Мэн Ци в центре. Лян Цзин, ты отвечаешь за разведку. Нангун Линсинь, твоя задача - защищать Мэн Ци. Фэн Тянь Ву, ты будешь отвечать за то, чтобы уничтожать врагов на расстоянии или отбрасывать их назад своим пламенем. Все ясно?"
"Да!"
"Понятно."
"*Кашель!* Хорошо..."
"..."
Пять человек кивнули в знак согласия с приказом Бай Цзэминя.
Он удовлетворенно кивнул и молча вытащил Уничтожение Падающего Неба из своего тела. С одной мыслью Бай Цзэминь представил себе состав и форму простого, обычного меча длиной всего метр.
Вспышка золотого света окутала золотой меч, и через мгновение его размер уменьшился примерно вдвое. По сравнению с прошлым его форма стала более компактной и управляемой.
В таком замкнутом пространстве Бай Цзэминь никак не мог использовать большой меч, так как колоссальные размеры оружия были бы заслонены стенами и потолком линкора, поэтому ему ничего не оставалось, как изменить свой стиль боя.
Не было преувеличением сказать, что текущая боевая мощь Бай Цзэминя сильно снизилась внутри линкора. Однако это не имело большого значения, поскольку Бай Цзэминь не собирался уничтожать корабль; он хотел вернуть его домой как можно более целым, а не куском разбитого металла, разрушенного его собственными атаками.
Лян Цзин перешел в режим невидимости, и через мгновение Бай Цзэминь почувствовал, что убийца, чья профессия была действительно интересной загадкой, удаляется.
"Давайте двигаться."
Бай Цзэминь махнул рукой и повел за собой остальных, быстро следуя по стопам Лян Цзина, который должен был указать места, которых следует избегать. Помимо Лян Цзина, Бай Цзэминь также владел навыком "Воля Бога Войны", который немедленно оповещал его, если поблизости появлялся враг с убийственными намерениями.
Группа продвигалась вперед, не теряя бдительности, и осторожно шла по длинным коридорам линкора. Стены коридоров были серого металлического цвета, холодные и гладкие на ощупь, а пол, казалось, был сделан из белого мрамора с маленькими черными точками в горошек; интересное сочетание.
Походив по коридорам и покружив около десяти минут, группа не встретила никаких врагов, в отличие от того, что они ожидали найти. Примерно в это время Лян Цзин подбежал к Бай Цзэминю и вышел из режима невидимости.
"Лидер." Человек, который, несмотря на то, что был Второго Порядка, выглядел старым и худым, как ходячий скелет, пошатываясь и кашляя, подошел к группе.
"Лян Цзин, что ты обнаружил?"
Лян Цзин покачал головой, прикрыл рот рукой, яростно кашлянул и сказал с покрасневшим от нехватки воздуха лицом: "Впереди металлическая дверь, я пытался открыть ее, но там магический круг. На стене также есть что-то странное, я думаю, это камера наблюдения".
"Понятно... Хорошая работа". Бай Цзэминь кивнул, но после минутного раздумья решил все равно вести всех к металлической двери.
"Мэн Ци." Бай Цзэминь оглянулся и позвал.
Мэн Ци кивнула и, не говоря ни слова, шагнула вперед; в конце концов, это была ее задача.
Нангун Линсинь следовала за ней и для безопасности активировала свой навык, подняв перед собой и Мэн Ци разноцветный энергетический барьер, чтобы предотвратить любые неприятности.
Лучше перестраховаться, чем потом жалеть, тем более, когда речь шла о магических кругах, которые все еще оставались загадкой для всех них.
Бай Цзэминь наблюдал за работой сестры, и по мере того, как шли минуты, он заметил, что она начала хмуриться, и он сам подсознательно нахмурился, когда понял, что это не сулило хороших новостей.
Действительно, примерно через пять минут Мэн Ци повернулась, чтобы посмотреть на Бай Цзэминя, и виноватым голосом сказала:
"Старший брат, я не могу этого сделать. Этот магический круг, несмотря на то, что он маленький, имеет руну атаки, которую я видела ранее в одном из магических кругов в библиотеке."
Бай Цзэминь сильно нахмурился и сказал низким голосом: "Если мы уничтожим дверь...?"
Мэн Ци покачала головой и сказала серьезным голосом: "Не делай этого. Магический круг нападет на нас".
Присутствующие не могли не хмуриться всё сильнее и сильнее. Если бы они не могли продвинуться здесь, то могли бы поискать другие пути, так как линкор был огромным, но что случится, если они наткнутся на другие закрытые двери? Не потратят ли они время впустую?
Бай Цзэминь также не хотел рисковать, открывая дверь.
Во-первых, было сомнительно, что он сможет это сделать, но даже если бы его Силы было достаточно, Бай Цзэминь ни за что не стал бы делать что-то настолько глупое, даже не имея представления о том, насколько силен магический круг двери.
В тот момент, когда Бай Цзэминь и остальные оказались перед дилеммой, из которой, казалось, они не смогут выбраться в ближайшее время, маленький темно-синий магический круг замерцал, а в следующее мгновение изнутри донесся слабый, но красивый голос:
"Я вижу, у тебя в команде довольно умная девушка, молодой человек".
Бай Цзэминь почувствовал, как дрожь пробежала по всему его телу, а лицо побелело. Он сделал шаг вперед, совершил стремительный выпад мечом и громко крикнул: "Кровавый Барьер!".
Левая рука Бай Цзэминя раскрылась, и большой поток красной крови хлынул вперед, распространяясь по всей двери и покрывая ее ярким багровым свечением. Это был Кровавый Барьер, который был усилен 300 пунктами Маны!
"Барьер Тройной Энергии!" Нангун Линсинь тоже не замедлила воздвигнуть свой барьер.
Багровое пламя горело в руках Фэн Тянь Ву, а Ся Я активировала "Волчью Стаю" и увеличила природные показатели каждого.
Все смотрели в сторону двери, которая теперь была изолирована двумя мощными барьерами, как будто им предстояло столкнуться с могущественным врагом, опасаясь, что в этой незнакомой для них обстановке может произойти что-то плохое.
За двумя барьерами послышался слабый смешок, а затем звук чьего-то кашля, свечение магического круга больше не было видно, но звук все еще доносился от стен.
"Нет необходимости быть таким бдительным. Если бы я хотела причинить тебе вред, не было бы необходимости предупреждать тебя своим голосом, верно?"
Услышав слова собеседника, явно принадлежащие женщине, все в замешательстве посмотрели друг на друга. Действительно, если кто-то хотел причинить вред другому существу, он не стал бы глупо предупреждать цель и воспользовался бы фактором неожиданности, поэтому слова говорившего имели большой смысл.
Однако не похоже было, чтобы они могли доверять кому-то недоверчивому, не так ли? Тем более, если учесть, что час назад они сражались насмерть с врагами, выходящими из этого самого линкора.
Немного подумав, Бай Цзэминь решил попытаться связаться с другой стороной. Однако он не ослабил бдительности и не стал сразу же снимать воздвигнутый им Кровавый Барьер. Он жестом велел Мэн Ци отступить в конец группы вместе с Фэн Тянь Ву и Лян Цзин, и только тогда почувствовал себя немного спокойнее.
Он посмотрел в сторону двери и сказал глубоким голосом: "Ты королева муравьев-ткачей, не так ли?".
Слова Бай Цзэминя вместо вопроса прозвучали как утверждение.
И действительно, ответ с другой стороны был тем, что на самом деле все уже знали в глубине души.
"... Скажем так, пока что я королева муравьев-ткачей, но в течение следующих шестидесяти минут я перестану ею быть".
Бай Цзэминь нахмурился, как и все остальные, при звуке голоса муравьиной королевы. Мало того, что слова муравьиной королевы на что-то намекали, так еще и тон ее голоса, казалось, был доказательством того, на что она намекала.
"Молодой представитель человеческой расы, как насчет того, чтобы поговорить?" Голос муравьиной королевы прозвучал снова после нескольких секунд молчания, сделав предложение, которого никто не ожидал.
"Поговорить?" удивленно повторил Бай Цзэминь.
Он пришел сюда с намерением сразиться насмерть с тем, что находилось внутри линкора, чтобы получить награду, которая по праву принадлежала ему, а также сокровища, которые оставил сам король бывшего Королевства Кан перед тем, как покинуть его навсегда.
Теперь, когда тот, кто должен был быть его врагом, предлагал поболтать, Бай Цзэминь, естественно, был удивлен несказанно!
"Точно, поговорить".
Голос муравьиной королевы зазвучал снова, сладкий, но все более слабый:
"Поскольку у нас обоих достаточно ума, я думаю, мы можем хорошо поговорить, прежде чем решать, что делать дальше. Конечно, если ты хочешь сражаться, мы можем сделать это и так..... Но я боюсь, что независимо от того, выйдете вы победителем или нет, потери, которые вы понесете, будут заключаться не только в почти полном уничтожении Небесного Разрушителя."
Слова муравьиной королевы, несмотря на то, что звучали как угроза, таковой не являлись. По тону голоса Бай Цзэминь понял, что это не угроза, а просто естественная логика и неизбежное развитие событий в случае, если здесь разразится битва между двумя сторонами.
Бай Цзэминь был уверен, что другая сторона была, по крайней мере, среднего уровня, возможно, пиковым существом Третьего Порядка. Если бы ему пришлось сражаться с таким существом, Бай Цзэминю пришлось бы выложиться на все 100%, и Небесный Разрушитель, вероятно, был бы уничтожен как минимум на 60-70%. Более того, как только что отметила муравьиная королева, в этом месте, где не было места для бега, а ударные волны могли распространяться дальше из-за коридоров, слабые существа имели высокие шансы погибнуть.
Видя, что другая сторона не отвечает сразу, словно серьезно обдумывая ее предложение, королева муравьев заговорила снова:
"Я буду ждать вас в командном зале. Я открою все двери, которые приведут вас сюда, и включу экраны в каждом углу, где вы сможете увидеть карту линкора".
Слова муравьиной королевы едва успели стихнуть, как Бай Цзэминь и остальные услышали звук чего-то скользящего, вероятно, открывающейся двери.
"Молодой воин человеческой расы, у меня осталось всего 58 минут, чтобы поговорить с тобой... Надеюсь, ты сможешь принять решение в ближайшее время".
Слова муравьиной королевы едва успели стихнуть, как колебания маны и магии, исходящие от магического круга на двери, перестали ощущаться в округе.
Было ясно, что муравьиная королева прервала связь, и только Бай Цзэминь должен был решить, что делать дальше.
Кроме того, судя по несколько вкрадчивому тону голоса муравьиной королевы, казалось, что есть история, которую можно послушать.
Интерес Фэн Тянь Ву и сочувствие Мэн Ци.
В конце концов, поразмыслив несколько минут и спросив мнение других, Бай Цзэминь пришел к окончательному выводу, что на самом деле думать было не о чем, даже несмотря на множество вещей, которые нужно было учитывать, что было довольно иронично с его точки зрения.
Хотя Бай Цзэминь действительно должен был учитывать высокую вероятность, если не неизбежность, почти полного разрушения Небесного Разрушителя, если в его внутренностях разразится битва между могущественными существами, а также тот факт, что безопасность его подчиненных и его сестры не может быть гарантирована в таких обстоятельствах, реальность была такова, что самые высокие шансы на то, что они выживут, а Небесный Разрушитель останется невредимым, будут только в том случае, если битвы удастся избежать.
Как в самом начале отметила королева муравьев-ткачей, если она действительно хотела причинить им вред, то не было никакой необходимости предупреждать их своим присутствием. Конечно, Бай Цзэминь и остальные не могли сбрасывать со счетов тот факт, что, возможно, муравьиная королева не могла использовать функцию атаки магического круга, несмотря на то, что находилась в командном зале, или что, возможно, были другие причины, поэтому никто из них не хотел ослаблять бдительность больше, чем это необходимо, чтобы попытаться найти дружественное решение.
"Это будет трудно". Бай Цзэминь тихо вздохнул и заметил: "Я сомневаюсь, что королева муравьев-ткачей захочет отказаться от контроля над линкором, да и я не сдамся так просто...".
Бай Цзэминь не упомянул, но в душе все знали, что они уничтожили множество миллионов муравьев-ткачей; если посчитать количество уничтоженных яиц и убитых личинок, то это число могло бы даже умножиться без проблем.
Если только королева муравьев-ткачей не была больна на голову или не была реинкарнированной святой доброты, ни Бай Цзэминь, ни кто-либо другой не верил, что она может простить их просто так; в этом не было никакого смысла.
"Лидер, что нам теперь делать?" спросила Ся Я, оглядывая коридор. Дверь куда-то задвинулась, и ее больше не было видно, поэтому все они могли видеть ранее закрытый новый путь, который теперь был полностью доступен для них. Она перевела взгляд на Бай Цзэминя и спросила, слегка нахмурившись: "Может, нам всем вместе пойти в командный зал корабля?".
Все посмотрели на Бай Цзэминя, ожидая его ответа. Вопрос Ся Я был очень важным, как и ответ Бай Цзэминя.
На самом деле Бай Цзэминь не ответил сразу, а взял паузу, чтобы все тщательно обдумать. Несмотря на то, что муравьиная королева уже говорила ему, что ее время ограниченно, и Бай Цзэминь предполагал, что она, скорее всего, скоро умрет, он не мог полностью доверять ее словам, и если он ошибется в своих суждениях, то жизни могущественных подчиненных и одного из самых важных для него людей будут потеряны.
Хотя Бай Цзэминь мог просто дать время проверить, притворяется ли королева муравьев-ткачей или нет, что закончилось бы его победой во всех отношениях, но это также несло в себе серьезные опасности, которые необходимо было учитывать.
Например, если королева муравьев-ткачей действительно умрет через 50 минут или около того, то Бай Цзэминю и его команде будет гораздо проще взять под контроль Небесный Разрушитель. Однако если бы она действительно умерла и выяснилось, что она говорит правду, Бай Цзэминь мог бы упустить информацию или что-то важное, что привело бы к вечным сожалениям.
Кроме того, если королева муравьев-ткачей разозлится перед смертью, узнав, что Бай Цзэминь собирался дать ей умереть вот так просто и заставил ее потратить последние мгновения, то вполне вероятно, что она обрушит на них свой последний гнев; гнев существа, настолько могущественного, что ему уже нечего терять, - это то, что Бай Цзэминь не хотел проверять в данный момент.
"Слишком много всего нужно обдумать и принять во внимание за слишком малое время". Бай Цзэминь взъерошил свои мягкие чернильно-черные волосы, издав разочарованный вздох.
Это было одним из последствий лидерства; не все было радужно, так как камень, называемый ответственностью, лежал на плечах лидера тяжелее, чем на чьих-либо других.
"Лидер, могу я сделать предложение?"
"Мм?"
Бай Цзэминь поднял голову и с любопытством посмотрел на Ся Я. Он молча кивнул, велев ей продолжать.
"В такой ситуации, я думаю, будет лучше, если вы пойдете один, чтобы вы могли действовать соответственно любым обстоятельствам, которые могут сложиться. Если бы мы были там, то могли бы стать скорее обузой, чем поддержкой". Ся Я объяснила спокойно и с отчасти безмятежным выражением лица. "Хотя это правда, что оставлять нас позади тоже не лучшее решение, учитывая, что мы находимся в неизвестной вражеской местности, коридоры линкора не только являются тюрьмой, но и работают как защита".
Фэн Тянь Ву воспользовалась минутным молчанием Ся Я и тут же вмешалась: "Я согласна с ней. На таком поле боя, все, что нам нужно делать, это защищать два угла. С барьером Нангун Линсинь и моим пламенем, защитить две точки будет проще простого. Не говоря уже о том, что с лидером гильдии Белого Тигра здесь, мы можем подготовиться до того, как враг достигнет нашего местоположения."
Бай Цзэминь на мгновение задумался, наблюдая за выражением лица каждого. На самом деле, у него была такая же идея, но он не был так уверен в ней; группа людей перед ним была сильными мира сего, и если не учитывать, что их потеря была бы большой потерей не только для их будущей фракции, но и для человеческой расы, был также фактор, что Бай Цзэминь сражался с ними около полумесяца, пережив много вещей вместе.
"Старший брат, поторопись и уходи". В этот момент вмешалась Мэн Ци. Она посмотрела на него со слабой улыбкой и сказала с обеспокоенными глазами, в которых светилась любовь: "Мы будем ждать тебя здесь. Только не забудь вернуться".
Слова Мэн Ци стали тем толчком, который был необходим Бай Цзэминю, чтобы перестать колебаться. Он кивнул и сказал твердым голосом: "Хорошо. Все вы, Ся Я останется за старшего, пока я буду отсутствовать. В случае, если большинство из вас решит, что она не может принимать решения из-за различных обстоятельств, которые могут возникнуть, ответственным лицом будет Лян Цзин".
Все кивнули, явно соглашаясь с его словами, и, заметив это, Бай Цзэминь дал последние указания:
"Если вы услышите боевые взрывы или что-то подобное, то возвращайтесь на поверхность, даже если вам придется разрушить линкор. Если появится какой-либо враг, пытающийся атаковать вас, тогда вам лучше отступить в комнату телепортации."
"Старший брат, будь осторожен". Подчеркнула Мэн Ци. Несмотря на то, что она старалась вести себя спокойно, и её лицо не показывало, что она чувствует на самом деле, её глаза, которые были окном в её душу, и пот на ладонях были тем, что она не могла контролировать.
"Не волнуйся", - Бай Цзэминь подался вперед и с улыбкой погладил ее по волосам, - "Я вернусь до истечения 60 минут".
Сказав эти слова, Бай Цзэминь кивнул в сторону остальных, и, не говоря и не ожидая никаких слов, превратился в пятно, которое в одно мгновение исчезло из поля зрения всех.
После того как Бай Цзэминь исчез за пределами коридора, оставив после себя лишь порыв ветра с его запахом, который вскоре разнесся по всем коридорам линкора, Мэн Ци наконец вздохнула и прислонилась спиной к стене из металлического сплава.
"Юная госпожа Мэн, не стоит беспокоиться - *кашель! кашель! кашель! кашель! кашель!* ....". Лян Цзин улыбнулся между приступами кашля и, видя, что ноги Мэн Ци слабо дрожат, сказал добрым голосом: "Ваш старший брат, наш Лидер, действительно сильный человек и человек чудес. Все будет хорошо, если он будет лично участвовать в этом".
Мэн Ци попыталась улыбнуться, но ничего не сказала. Когда один человек сильно любит другого, беспокойство было нормальным явлением, не говоря уже о таких загадочных и неизвестных обстоятельствах.
Несколько секунд группа молчала, занимая соответствующие позиции, чтобы подготовиться на случай нападения; никто из них не забыл о ситуации, в которой они оказались. Однако один человек, казалось, принял какое-то решение после того, как несколько раз колебался, делать это или нет.
"Прости, могу я задать тебе вопрос?"
Все повернулись в направлении голоса, к задней части группы.
Там Фэн Тянь Ву смотрела на Мэн Ци со спокойным выражением лица и спокойными глазами.
Мэн Ци посмотрела на нее, и выражение ее лица сразу стало недобрым. Однако, вспомнив все слова, которые брат говорил ей раньше, Мэн Ци глубоко вздохнула и огромным усилием воли сумела успокоиться.
"Что случилось?" спросила Мэн Ци, равнодушно глядя на Фэн Тянь Ву, словно перед ней был незнакомец, а не человек, с которым она вместе полмесяца сражалась против миллионов общих врагов.
Фэн Тянь Ву никак не отреагировала на равнодушный голос и холодный взгляд Мэн Ци. Ее выражение лица оставалось стоическим, а голос не изменился, когда она сказала ясным и мелодичным голосом: "Это немного личный вопрос....".
"Личный вопрос?" Мэн Ци слегка нахмурилась и выпрямилась. "Что это такое, так неожиданно?"
Фэн Тянь Ву посмотрела ей в глаза и спокойно сказала: "Это касается Бая... Это касается лидера группы Бая и тебя."
Выражение Мэн Ци слегка изменилось, и в ее глазах мелькнула настороженность. Она настороженно посмотрела на Фэн Тянь Ву и слегка нахмурилась: "Что ты хочешь знать?".
Пока все с любопытством наблюдали со стороны, Фэн Тянь Ву несколько секунд обдумывала свои дальнейшие слова, прежде чем высказать свои сомнения.
"Насколько я понимаю, фамилия матери вас обоих - Е. Конечно, фамилия вашего отца - Бай, и, следовательно, фамилия лидера нашей команды тоже Бай..."
"Фэн Тянь Ву, хватит ходить вокруг да около, иди туда, куда хочешь, раз и навсегда". Раздраженно заметила Мэн Ци.
Хотя Мэн Ци была очень взрослой, даже когда ей было всего 17 лет, нельзя было забывать, что в конце концов она все еще была молодой девушкой в конце подросткового возраста. Когда речь шла об особенно сильных эмоциях, которые не нужно было скрывать, таких как ненависть или раздражение, Мэн Ци не могла и не пыталась контролировать себя, поэтому перед человеком, которого она ненавидела до мозга костей, таким как Фэн Тянь Ву, ей было трудно скрыть свои эмоции, даже если бы она этого хотела.
По мнению Мэн Ци, чем меньше она общалась с таким вероломным человеком, как Фэн Тянь Ву, тем лучше!
Фэн Тянь Ву молча смотрела на нее и моргала, ничего не говоря на вспышку Мэн Ци. Похоже, она не понимала, что ее спокойствие также было причиной его раздражения, когда она спросила, сохраняя прежний тон голоса:
"Извини, если я тебя обидела, но мне интересно, почему твоя фамилия Мэн? Ты сестра лидера группы Бая по материнской линии?".
Мэн Ци удивленно моргнула. Она не ожидала, что истинный интерес Фэн Тянь Ву будет больше сосредоточен на ней, чем на ее брате. Однако вскоре на уголках губ Мэн Ци появился практически невидимый след презрительной и мучительной улыбки, когда она поняла, что происходит.
Хотя Мэн Ци была молода и за всю свою жизнь не встречалась ни с одним парнем, это не означало, что она была глупа. На самом деле, она понимала многие вещи даже лучше, чем большинство взрослых, просто чаще всего она скрывала свои мысли и чувства, чтобы избежать проблем.
Как Мэн Ци могла не понять, о чем думает Фэн Тянь Ву?
Она слегка улыбнулась, и все раздражение исчезло с ее лица. На самом деле, когда Мэн Ци смотрела на Фэн Тянь Ву, ее выражение лица было похоже на смесь веселья и сочувствия.
Фэн Тянь Ву слегка нахмурилась из-за внезапного изменения отношения Мэн Ци, но быстро вернула себе прежнее спокойное выражение лица. Хотя она не знала, что происходит, но раз собеседница успокоилась, это было хорошо для нее.
Королева Ши Линь
"Могу я узнать, почему ты спрашиваешь об этом?" Мэн Ци посмотрела на Фэн Тянь Ву со слабой улыбкой на лице и игриво приподняла бровь.
Фэн Тянь Ву немного подумала, прежде чем ответить первое, что пришло ей в голову, и, вероятно, это была истинная причина ее предыдущего вопроса:
"Просто любопытно".
"... Понятно... Просто из любопытства". Мэн Ци пробормотала, а затем весело усмехнулась и сказала с яркой улыбкой: "Хорошо, я удовлетворю твое любопытство".
Фэн Тянь Ву слегка сузила глаза и молча кивнула.
"На самом деле, причина, по которой моя фамилия Мэн, а не Бай, не имеет ничего общего с моей дорогой матерью или моим дорогим отцом". Мэн Ци сказала со слабой улыбкой, и в ее темных глазах сверкнул странный огонек: "Причина, по которой я Мэн Ци, а не Бай Ци или что-то подобное, в том, что когда мне было девять лет, мои настоящие родители погибли в дорожной аварии. Хотя меня взяла к себе семья Бай, моя фамилия никогда не менялась, и из уважения и чести к моей настоящей семье, мои приемные родители решили, что для меня будет лучше оставить фамилию Мэн".
Реакция всех была довольно спокойной, когда они услышали слова Мэн Ци, особенно реакция Нангун Линсинь, которая уже слышала настоящую историю от Бай Цзэминя задолго до прибытия в район Чанпин.
Начнем с того, что никого не волновало, была ли Мэн Ци сестрой Бай Цзэминя или нет, важно было то, что они были очень близки, и одного этого было достаточно, чтобы никто не смел проявлять неуважение к Мэн Ци, ведь это означало бы неуважение к Бай Цзэминю.
Однако, как и ожидала Мэн Ци, реакция Фэн Тянь Ву не была такой спокойной и нейтральной, как у остальных.
"Тогда..." Фэн Тянь Ву слегка нахмурилась и, пристально глядя на Мэн Ци, неуверенно спросила: "Значит ли это, что вы с Бай Цзэминь на самом деле не родные брат и сестра?"
"Похоже на то". Мэн Ци хихикнула и сказала дразнящим тоном: "Теперь, когда ты так говоришь, это действительно интересно. У нас со старшим братом разные фамилии, поэтому, если бы не кровь, в предыдущем мире мы могли бы пожениться без проблем... Но теперь, в этом новом мире, где правила устанавливает он, поскольку у нас нет ни капли общей крови, мы даже можем быть парой, хе-хе...".
Выражение Ся Я и остальных немного изменилось, когда они услышали эти слова от Мэн Ци, и они все посмотрели на нее с удивлением на лицах.
"... Это... Мэн Ци?" Нангун Линсинь прочистила горло и сказала с фальшивой улыбкой: "Ты шутишь... да?".
"Мм?" Мэн Ци не посмотрела на Нангун Линсинь, а уставилась прямо в глаза Фэн Тянь Ву, сказав четким голосом с труднопонимаемым оттенком: "Кто знает..... Я могла пошутить.... или, может быть, я вовсе не шучу..."
Уголок рта Нангун Линсинь дернулся пару раз. Она несколько раз открывала рот, как будто хотела что-то сказать, но в конце концов решила запечатать губы и оставить свои мысли при себе.
Фэн Тянь Ву несколько секунд молча смотрела на Мэн Ци, пытаясь прочесть ее выражение лица. Хотя в глубине души она знала, что Мэн Ци издевается над ней, и, как ни странно, ей это удается, по какой-то непонятной причине Фэн Тянь Ву решила сказать следующие слова:
"Не думаю, что твой брат хотел бы услышать эти слова".
Мэн Ци пожала плечами, широко раскинула руки, преувеличенно вздохнула и сдавшимся голосом сказала: "Я знаю, поэтому я никогда не говорю таких вещей. Но ты ведь спросила меня, не так ли? Я просто ответила на твой вопрос, что еще я могу сделать, если не это?"
Один из глаз Фэн Тянь Ву слегка дрогнул, но затем она вернула свое обычное стоическое выражение. Она уставилась на Мэн Ци, которая теперь прислонилась спиной к стене линкора, и через несколько секунд, не говоря ни слова, отвела взгляд.
Нангун Линсинь обменялась взглядами с Лян Цзином и Ся Я. Им троим было слишком любопытно узнать историю Бай Цзэминя и Фэн Тянь Ву, чтобы Мэн Ци так защищалась от нее. Однако все они были взрослыми людьми, пережившими многое за эти месяцы, поэтому знали, когда можно спрашивать, а когда нет.
Группа была окутана немного странной атмосферой, но даже тогда все они держались настороже. За исключением Мэн Ци и Фэн Тянь Ву, которые молчали после того необычного обмена словами, остальные трое время от времени перекидывались парой слов, чтобы скоротать время и снять напряжение, которое они испытывали в ожидании.
* * *
Бай Цзэминь, естественно, не знал о разговоре, который происходил прямо за его спиной. Отделившись от остальной группы, он сосредоточился на голограммных экранах на каждом новом перекрестке, которые появлялись перед ним, пока он бежал по линкору.
Бай Цзэминь был быстр как ветер, он бежал без остановки, взрываясь сильными порывами, которые ударялись о стены из сплава, а затем отлетали назад и терялись среди множества различных коридоров, через которые он уже проходил ранее.
Линкор Небесный Разрушитель был примерно 5000 метров в длину, 1000 метров в ширину и 500 метров в высоту. Внутренние размеры корабля были разделены таким образом, что он казался еще более колоссальным, чем был на самом деле, и Бай Цзэминю потребовалось две минуты, прежде чем он наконец покинул коридор и попал в зону, состоящую из помещений, предназначенных для различных целей.
Согласно карте, Небесный Разрушитель был разделен в общей сложности на пять этажей.
Туалеты, комнаты отдыха, тренировочные залы, кафетерий, рестораны... Небесный Разрушитель мало чем отличался от обычного военного корабля, разве что был гораздо роскошнее, сравнимый с первоклассным круизным лайнером.
Поднявшись на третий этаж снизу и второй сверху, Бай Цзэминь, наконец, замедлил ход и только через минуту остановился перед двойной дверью из металлического сплава.
Бай Цзэминь заметил темно-синий магический круг в верхней части двери - то, что было у всех дверей. Однако главное, что привлекло его внимание, это яркая вывеска рядом с двойной дверью.
Командная Комната.
Бай Цзэминь ничего не сказал и со спокойным выражением лица посмотрел на дверь перед собой.
Тот или те, кто находился внутри, не заставили его долго ждать.
Двери медленно раздвинулись в обе стороны, медленно входя в пустое пространство между стенами из металлического сплава. Движение было медленным и осторожным, как будто существо, управляющее дверью, боялось напугать человека, ожидающего снаружи.
Как только двойная дверь из сплава была полностью открыта, изнутри раздался мягкий голос без злого умысла:
"Спасибо, что приняли мое приглашение..... Входите, не стойте снаружи, пожалуйста".
Бай Цзэминь без колебаний сделал шаг вперед, а затем второй, чтобы войти в командную комнату. Раз уж он решил прийти, то не нужно было вести себя как трус и отступать.
Конечно, он держал Уничтожение Падающего Неба в правой руке на всякий случай.
Комната управления Небесного Разрушителя отличалась от всего, что Бай Цзэминь видел раньше. Она не была похожа ни на рубку управления космического корабля, который он видел в кино, ни тем более на рубку управления современного самолета или земного корабля.
Помещение было просторным, около 200 квадратных метров. Пол был покрыт белым глянцевым мрамором и хорошо освещен чем-то похожим на тускло-голубые драгоценные камни. Воздух внутри был свежим и приятным, но больше всего поражало единственное кресло в центре командной комнаты, а также огромный магический круг, занимавший примерно 80% от общей площади комнаты.
Однако взгляд Бай Цзэминя был устремлен на двух существ, стоящих перед ним.
Одно из них было похоже на огромного синего муравья-ткача, но в отличие от синих муравьев-ткачей, которых Бай Цзэминь видел до сих пор, этот синий муравей-ткач выглядел гораздо более устрашающе. Его тело было более 2 метров в высоту, мощные мышцы придавали ему особенно плотный вид, черные глаза сверкали разумом, а экзоскелет, покрывающий его тело, был как минимум в два-три раза больше, чем у других синих муравьев-ткачей.
Бай Цзэминь почувствовал смертельную опасность от громадного муравья-ткача, стоявшего перед ним, и сразу же повысил свою бдительность на несколько ступеней, так как понял, что это не тот враг, с которым можно шутить.
"Молодой воин человеческой расы, прошу прощения, что не встала поприветствовать тебя... Боюсь, моя нынешняя ситуация немного сложна".
Взгляд Бай Цзэминя переместился на существо, сидящее на месте командира корабля, и его глаза не могли не расшириться от шока.
"Вы - королева муравьев-ткачей?" спросил Бай Цзэминь, не в силах скрыть удивление в своем голосе.
"По крайней мере, той колонии, которую вы уничтожили". Королева муравьев-ткачей слегка улыбнулась, произнося эти слова, и, несмотря на их содержание, не выглядела рассерженной.
Бай Цзэминь ничего не сказал. Он был так удивлен, что несколько секунд смотрел на королеву муравьев-ткачей, которая, казалось, поняла его удивление и тоже ничего не сказала.
Королева муравьев-ткачей, конечно же, была муравьем. Однако, как бы удивительно или дико это ни звучало, Бай Цзэминь должен был признать, что муравей, сидящий на месте командира, действительно был первоклассной красавицей, даже с ее расовыми особенностями, отличающими ее от людей.
Ненормально белая кожа, большие черные глаза, два длинных темных усика на голове - эти черты отличали королеву муравьев-ткачей от человека. Ибо, кроме этого, она была похожа на любую другую нормальную женщину, только еще красивее. Дразняще соблазнительное изогнутое тело, легкая улыбка в уголках блестящих черных губ, черные волосы, спадающие по спине и застрявшие между спинками сидений, и, наконец, сладкий, мелодичный голос.
"Кхм!"
Бай Цзэминь подпрыгнул на месте и подсознательно посмотрел направо. Там его глаза встретились с глазами Лилит, она смотрела на него, сложив руки и подняв обе брови.
Уголок рта Бай Цзэминя дернулся пару раз, когда он повернулся, чтобы снова посмотреть на королеву муравьев-ткачей; она была полностью обнажена.
Лилит ревновала к королеве муравьев-ткачей? Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать.
Хотя королева муравьев-ткачей действительно была красавицей, но это с учетом того, что она была муравьем. На самом деле, на вкус мужчины, как Бай Цзэминь, такие женщины, как Кан Лань, Цай Цзинъи, Шэнь Мэй и другие, были намного красивее королевы муравьев-ткачей, не говоря уже о Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь, Сун Линь или Нангун Линсинь.
Что касается Лилит... Она была в другой лиге, где не было конкурентов.
Он глубоко вздохнул и, глядя на муравьиную королеву, представился с суровым выражением лица: "Меня зовут Бай Цзэминь, можете называть меня так, а не человеческим воином или чем-то подобным. Ничего, если я буду обращаться к вам просто как к королеве муравьев?"
"Бай Цзэминь... Понятно, значит, так тебя зовут". Королева муравьев-ткачей кивнула. Однако вскоре она осторожно покачала головой и сказала мягким голосом, почти шепотом: "Зовите меня по имени, пожалуйста, меня зовут Ши Линь..... Как я уже говорила, я недолго останусь королевой".
События из неизвестного прошлого
"Ши Линь?" Бай Цзэминь моргнул и кивнул. "Тогда позвольте мне называть вас королевой Ши Линь".
Королева муравьев-ткачей захихикала, но ее смех оборвался, когда на ее лице на долю секунды появилось страдальческое выражение, а затем исчезло.
В этом мире было много вещей, которые можно подделать, но было трудно имитировать боль перед человеком, который уже испытал все виды боли в своей жизни, как Бай Цзэминь. Он мог сказать, что выражение лица королевы Ши Линь было настоящим, а не поддельным, что подтверждало его теорию о том, что со здоровьем королевы муравьев-ткачей творится что-то неладное.
"Королева Ши Линь, похоже, что ваше здоровье не совсем в порядке?" Бай Цзэминь слегка нахмурился и неуверенно спросил.
От его слов выражение лица грузного муравья-ткача рядом с королевой Ши Линь изменилось. Существо посмотрело на Бай Цзэминя со вспышкой гнева на лице, и его аура слегка вышла из-под контроля.
Выражение лица Бай Цзэминя оставалось невозмутимым, но только он знал, насколько потрясен он был в своем сердце. Аура синего муравья-ткача перед ним была даже сильнее, чем аура Глинейры, с которой Бай Цзэминь столкнулся в Мире Облон чуть больше месяца назад! Это означало, что муравей-ткач перед ним определенно был выше 180 уровня!
Королева муравьев-ткачей слегка повернула голову и выпустила изо рта необычный звук, в то же время ее изящные усики слегка подергивались.
Реакция синего муравья-ткача была мгновенной, и через несколько секунд он вновь обрел спокойствие, хотя все еще не был доволен появлением Бай Цзэминя в комнате.
Королева муравьев-ткачей посмотрела на Бай Цзэминя и слабо вздохнула: "Бай Цзэминь, не хочешь ли ты послушать короткую, но довольно интригующую историю?"
"Пожалуйста." Бай Цзэминь почтительно кивнул.
Учитывая, что другая сторона относилась к нему доброжелательно, и это не было похоже на фальшивое отношение, у него не было причин вести себя пренебрежительно только потому, что другая сторона была другой расы, чем он. Бай Цзэминь был из тех людей, которые не прощают обид, а отвечают на уважение еще большим уважением, вот так просто.
Ши Линь понадобилось несколько секунд, чтобы собраться с мыслями, прежде чем она начала говорить медленным и мягким голосом: "Давным-давно, я не знаю точно, сколько прошло времени, потому что с тех пор прошло бесчисленное количество поколений, и только часть истории передавалась от королевы к королеве, человеческая раса была владычицей этих земель. Все остальные расы должны были вести себя прилично, но король этих земель, похоже, был чрезвычайно умным человеком, который не дискриминировал только из-за расовых различий и по-своему пытался объединить все расы этой страны, чтобы избежать внутренних войн."
Хотя Бай Цзэминь не был на 100% уверен, прав он или нет, слова королевы Ши Линь заставили его вспомнить о Короле Кан Гуйине.
"Мы, муравьи-ткачи, несмотря на то, что не отличаемся особыми талантами, являемся особенно сильной расой не только из-за своей численности, но и потому, что наша природная Сила во много раз выше, чем у большинства других рас". Королева муравьев-ткачей объясняла, ее голос был таким же мягким, как и раньше, но со временем стал еще медленнее. "Это было нелегко, даже с тогдашней королевой во главе было много разумных муравьев-ткачей, которые не хотели присоединяться к человеческой расе, поэтому они пошли своими путями. Однако можно сказать, что в то время люди и муравьи-ткачи, по крайней мере, не конфликтовали".
Ши Линь сделала паузу и несколько секунд задыхалась, прежде чем продолжить:
"Есть много информации, которая была утеряна в процессе, и среди этой информации есть причина, по которой произошло это событие. Дело в том, что в какой-то момент в прошлом произошло нечто, что практически уничтожило все расы. Единственным исключением по какой-то причине стала человеческая раса. Король того времени был гениальной личностью, и с помощью нескольких магов, силу и знания которых мы не могли понять, ему удалось создать замкнутое пространство, где он спрятал сокровища, а среди этих сокровищ было и несколько муравьев-ткачей, среди которых была и королева... Конечно, это не означало, что королева и остальные муравьи-ткачи были частью сокровищ, но человеческий король того времени спрятал часть муравьев-ткачей, чтобы они не погибли, как остальные".
Бай Цзэминь напряженно нахмурился, услышав слова королевы Ши Линь, и в его глазах промелькнуло замешательство.
"Королева Ши Линь, если можно".
"Говори". Она кивнула и воспользовалась моментом, чтобы перевести сбившееся дыхание.
"Этот король, о котором вы говорите, может быть Кан Гуйин?" хмуро спросил Бай Цзэминь, теперь он был почти на 100% уверен, что ответ будет отрицательным.
Действительно, Ши Линь осторожно покачала головой и ответила:
"Нет... Кан Гуйин - это человек, который появился намного позже, в совершенно новую эпоху, и использовал сокровища, оставленные бывшим королем, чтобы набрать силу".
Смятение в сердце Бай Цзэминя только усилилось.
Если король, о котором говорила Ши Линь, не был Кан Гуйин, то не означает ли это, что в прошлом произошло нечто такое, что практически уничтожило все расы несколько раз? В конце концов, то же самое, похоже, произошло с Кан Гуйином и, несомненно, с остальным человечеством.
Ши Линь не стала задерживаться после ответа на вопрос Бай Цзэминя и продолжила: "Время шло, но с потерей маны в мире и без наличия Записи Души, после смерти последнего муравья-ткача, все остальные, кто родился, были обычными муравьями-ткачами. Больше нет мутантов-ткачей".
Что же послужило причиной эволюции всех живых существ? Мана! Именно Запись Души изменила души всех людей с помощью маны и соединила все живые существа через невероятно обширную сеть таким образом, что, поглощая Силу Души другого существа, которое по своей природе было наполнено маной, поглощающее живое существо могло продолжать развиваться и расти.
Если же мана терялась и связь с этой огромной сетью прерывалась, эволюция становилась невозможной.
"Муравьи-ткачи стали маленькими существами, какими они были в прошлом, и многие из них умирали от голода, находясь под землей. С магическими кругами, окружающими всю пещеру, невозможно было выйти наружу в поисках пищи, поэтому каждая прошедшая эпоха была чрезвычайно сложной". Ши Линь вздохнула, рассказывая Бай Цзэминю свои воспоминания, переданные от предыдущих королев. Она посмотрела на него своими большими черными глазами, и наконец на ее лице появилась улыбка: "Но... Мы, муравьи, трудолюбивая раса.... Хотя нам потребовалось бесчисленное количество поколений и бесчисленные жертвы, одному из нас, наконец, удалось найти по счастливой случайности место, свободное от магических кругов, рун и магии. Именно тогда мы смогли вернуться на поверхность".
"Несмотря на то, что муравьи-ткачи, наконец, смогли вернуться на поверхность и добывать пищу, создавая туннели, гнездо осталось прежним". Ши Линь слегка улыбнулась и, раскрыв обе руки, тихо сказала: "Это место было нашим домом на протяжении бесчисленных эпох. Просто когда человек по имени Кан Гуйин воспользовался частью руин, оставшихся с древних времен, он не заметил ничтожных маленьких муравьев-ткачей, которые только начали развиваться, и проигнорировал их."
Среди огромного замешательства, наполнившего глаза Бай Цзэминя, блеснул проблеск понимания. Наконец-то он получил один или два ответа на один или два из множества вопросов, которые он теперь держал в своем сердце.
Ши Линь медленно сомкнула руки на коленях и мягким голосом сказала: "Бай Цзэминь, теперь ты знаешь примерно всю историю. Ты все еще думаешь, что мы здесь захватчики?"
Выражение лица Бай Цзэминя несколько раз менялось, пока он слушал слова королевы муравьев-ткачей, и в конце концов ему ничего не оставалось, как покачать головой.
Муравьи-ткачи были здесь еще до рождения прапрадедушки и прапрабабушки Кан Гуйина, это был их дом. Однако это не меняло одной вещи, которая была очень важна для Бай Цзэминя.
"Королева Ши Линь, ни мой народ, ни я не намерены враждовать с вами, муравьями-ткачами. В лесу именно ваша раса напала на нас первой". Бай Цзэминь указал на это с серьезным выражением лица.
"О, я не хотела этого говорить, когда задавала тебе этот вопрос". Ши Линь мягко покачала головой, и ее роскошные черные волосы синхронно зашевелились. Она посмотрела ему в глаза и сказала нежным голосом: "Я просто хочу, чтобы ты понял, что, хотя все мы объединены в сеть, одному существу нелегко контролировать десятки миллионов, среди которых тысячи разумных существ, в то же время питая личинок Силой Души".
Бай Цзэминь на мгновение задумался, наконец поняв, что она имела в виду. По сути, хотя Ши Линь была королевой этой колонии, это не означало, что она была всезнающим и вездесущим существом. Как и в случае с людьми, хотя Бай Цзэминь был лидером-основателем Трансцендентной фракции, это не означало, что он знал, что происходит в каждый момент в каждом углу, и мог контролировать все на 100%; такое было невозможно.
"У нас, королев, продолжительность жизни обычно составляет 800 лет, когда мы вступаем в Третий Порядок, а при рождении мы уже существуем в Первом Порядке". Ши Линь начала новое объяснение. "Однако для выкармливания новых личинок мы, королевы, жертвуем своей продолжительностью жизни, поэтому не ошибусь, если скажу, что у нас есть преимущества, но есть и недостатки. Когда муравей-ткач откладывает яйца, единственным, кто может вырастить личинку внутри яйца, является королева, и с каждым яйцом, которое мы высиживаем, наша продолжительность жизни уменьшается еще немного".
Бай Цзэминь слегка нахмурился и нерешительно посмотрел на нее в замешательстве: "Королева Ши Линь, вы..."
"Эм. На данный момент мне осталось жить около 30 минут". Ши Линь мягко улыбнулась, как будто в ее словах не было ничего особенного.
Бай Цзэминь смотрел на нее и немного терялся в словах. Он все еще не понимал, к чему она все это говорит.
"Бай Цзэминь, я передам тебе контроль над Небесным Разрушителем в обмен на то, что ты мне кое-что пообещаешь". Неожиданно сказала Ши Линь.
Прежде чем Бай Цзэминь успел что-то сказать, Ши Линь показала ему черное кольцо с золотыми рунами и объяснила: "Это кольцо - командный контроль, только тот, кто владеет им, может быть командиром линкора. Раньше у кольца не было владельца, но так как я не так давно завладела им, теперь я должна передать его следующему командиру, иначе Небесный Разрушитель не будет подчиняться никому другому".
Выражение лица Бай Цзэминя стало белым, затем зеленым, черным и, наконец, красным. Он не знал, смеяться ему или плакать, поэтому просто молча стоял несколько секунд, пока его разум переваривал происходящее.
Наконец, он не смог удержаться от горькой улыбки и пробормотал себе под нос: "Не значит ли это, что я здесь связан по рукам и ногам?".
Если Бай Цзэминь хотел получить Небесного Разрушителя, то ему нужно было, чтобы Ши Линь отдала ему кольцо командира, но чтобы она отдала ему кольцо, Бай Цзэминь сначала должен был согласиться на какую-то неизвестную услугу... Это была настоящая головная боль.
Если бы это был кто-то другой, то не было бы такой проблемы, человек мог бы просто сказать Ши Линь, что да, он сделает любую услугу, и все. Однако Бай Цзэминь был именно тем человеком, который держал свое слово или, по крайней мере, делал все возможное, чтобы сдержать свои обещания; он никак не мог остаться с угрызениями совести из-за того, что повел себя как вероломный лжец.
Ши Линь отчетливо слышала бормотание Бай Цзэминя, хотя он говорил достаточно тихо, чтобы никто из эволюционировавших людей не услышал его, даже если бы находился рядом с ним; он забыл, что Ши Линь была не человеком, а муравьем-ткачом, чьи усики обостряли ее чувства и позволяли ей обнаруживать волны на расстоянии.
Королева муравьев-ткачей издала тихий смешок, который длился несколько секунд, прежде чем она сказала спокойным и мелодичным голосом: "Бай Цзэминь, на самом деле, тебе не нужно беспокоиться. Ты получишь от этого много пользы. Даже услуга, которую я попрошу тебя пообещать мне выполнить, принесет тебе больше пользы, чем ты думаешь".
Цена будущего...
Получу ли я выгоду от того, что соглашусь оказать вам услугу? Выражение лица Бай Цзэминя стало немного странным, он посмотрел на королеву муравьев-ткачей необычными глазами.
Обычно, когда один человек оказывал услугу другому, выигрывал только тот, кто получал услугу, а не тот, кто ее оказывал. Например, Бай Цзэминь до сих пор помнит, как однажды он одолжил деньги однокласснику, забывшему кошелек, чтобы спасти парня от целого дня без еды, и хотя деньги были возвращены Бай Цзэминю на следующий день, он не получил от этого никакой пользы.
Бай Цзэминь очень хотел сказать королеве муравьев-ткачей: "Вы думаете, этот папаша мало повидал в этой жизни?".
Но он просто глубоко вздохнул и вместо этого сказал любопытным голосом:
"О? Интересно, какая услуга вам нужна, королева Ши Линь?"
Королева муравьев-ткачей молча смотрела на Бай Цзэминя. Она не ответила сразу, а внимательно наблюдала за ним, не торопясь, словно у нее впереди была вечность, а не менее тридцати минут времени.
Бай Цзэминю показалось это немного странным, но он ничего не сказал и просто остался стоять, не сводя взгляда с королевы муравьев-ткачей. Он не беспокоился о внезапной духовной атаке, так как у него был кулон, полученный несколько месяцев назад, который защищал его от трех духовных атак каждые 24 часа. Однако Бай Цзэминь все еще был начеку против двух существ перед ним.
Хотя до сих пор все было комфортно, Бай Цзэминь был готов подставить свои руки под огонь только ради нескольких существ, и эти два существа перед ним определенно не входили в их число.
После примерно пяти минут неловкого молчания, королева муравьев-ткачей наконец открыла рот и сказала слабым голосом: "Позволь мне спросить тебя…. К чему ты стремишься?
"Мое стремление?" Бай Цзэминь подпрыгнул от удивления не только из-за неожиданного вопроса, но и из-за того, насколько странным он был.
"Твое стремление". Ши Линь кивнула, ее голос становился все мягче и мягче, когда она медленно произнесла: "Какова твоя цель. В этом новом мире не имеет значения, был ли ты студентом в прошлом или работником какого-нибудь ресторана быстрого питания, теперь, когда все живые существа могут развиваться, я уверена, что твои прошлые цели также изменились вместе с миром, не так ли?".
Рот Бай Цзэминя слегка приоткрылся, и тысячи воспоминаний и мыслей пронеслись в его голове одним махом.
Чуть более трех месяцев назад Бай Цзэминь поставил перед собой цель закончить колледж и работать полный рабочий день, чтобы оплачивать учебу. После этого он поставил перед собой новую цель - устроиться на работу в больницу, лабораторию или медицинскую компанию. После того как вторая цель была достигнута, третьей и последней целью Бай Цзэминя и его жизни стала помощь семье, которая его воспитала, и в то же время попытка создать свою собственную.
Хотя Бай Цзэминь не был уверен, что когда-нибудь сможет найти хорошую жену, чтобы жениться и завести детей, он, который был всего три месяца назад, был готов попробовать. В конце концов, он также хотел когда-нибудь иметь детей и подарить своим родителям внуков.
Однако эти три цели в значительной степени определяли будущее и жизнь Бай Цзэминя; три цели, за которые он упорно боролся, но которые теперь остались в прошлом. Эти три цели, которые были практически причиной его существования, всего за три месяца превратились в дым, и с каждой секундой они все больше и больше рассеивались и уносились прочь сильными порывами ветра, дувшего в этот новый мир, в который он был втянут так же, как и все остальные.
"Это действительно ирония". Бай Цзэминь усмехнулся и на мгновение полностью ослабил бдительность, вспомнив прошлое, которое, несмотря на то, что было не так уж и далеко в прошлом, казалось таким далеким, словно прошли века. "Кто бы мог подумать... Кто бы мог подумать, что такой молодой студент, как я, с такими простыми и обычными целями в жизни... однажды станет не президентом Китая, а королем новой династии".
Ши Линь ничего не сказала, она просто слушала Бай Цзэминя, пока он не закончил говорить. Когда она заметила, что он снова смотрит ей в глаза, не сводя с нее взгляда, королева муравьев-ткачей спросила со слабой улыбкой: "А после того, как ты станешь королем Китая? Что ты будешь делать после этого?"
Бай Цзэминь снова был застигнут врасплох. Он никак не ожидал, что королева муравьев-ткачей пойдет дальше.
"Королева Ши Линь, не шутите". С улыбкой сказал Бай Цзэминь. "Стать королем - мечта любого мужчины, независимо от расы, но это тяжелая мечта, за которую нужно долго бороться зубами и когтями. Кто знает, может, пройдут годы, прежде чем я достигну своей цели, а может, я так и не достигну ее за всю свою жизнь".
Ши Линь смотрела на молодого человека перед ней около минуты, молча и ничего не говоря. Посмотрев в эти черные, как ночь, глаза около минуты, как будто она могла видеть его душу, она сказала, не меняя выражения лица: "Бай Цзэминь..... Теоретически я должна была прожить по меньшей мере 600 лет, 600 лет, которые сократились до 100 после того, как я сделала то, что ты скоро поймешь. Однако, знаешь ли ты, почему сейчас мне осталось жить меньше 25 минут?"
Бай Цзэминь тупо смотрел на нее, и через мгновение ему ничего не оставалось, как покачать головой. Откуда ему было знать такие вещи?
"У всех нас, королев, есть два природных навыка, с которыми мы рождаемся, если только предыдущая королева не внесла изменения в процесс воспитания следующей королевы. Один из этих навыков - способность контролировать колонию, а также способность сохранять небольшие фрагменты воспоминаний предыдущего поколения. Что касается второго навыка, то он обычно зависит от судьбы и способностей каждой королевы". Ши Линь объяснила со слабой улыбкой.
Но ее следующие слова были тем, что Бай Цзэминь не ожидал услышать.
"Мой природный навык называется Ясновидение. И, как следует из названия, оно позволяет мне видеть будущее на год вперед".
Бай Цзэминь втянул холодный воздух, и его сердце затрепетало от шока, когда его мозг обработал то, что только что сказала королева муравьев-ткачей.
Ясновидение! Способность видеть будущее, да еще и на год вперед!
Боже мой! Разве с такими способностями муравей перед ним не должен быть непобедимым? Бай Цзэминь не мог понять, как существо, способное видеть будущее на год вперед, могло проиграть; даже если она не могла победить, у нее точно были шансы одолеть его!
Даже Лилит удивленно вскрикнула, глядя на стоящего перед ней муравья-ткача. Такой навык было просто безумием! Хотя она и знала о существовании подобных навыков, но те, о которых слышала Лилит, позволяли видеть будущее лишь на несколько секунд, но никак не на минуту, не говоря уже о целом годе!
Ши Линь добродушно улыбнулась, увидев удивленное выражение, застывшее на лице Бай Цзэминя. Она объяснила: "Конечно, чтобы активировать такой сильный навык, я должна выполнить определенное требование, а навык имеет 2 месяца перезарядки".
Два месяца перезарядки? Даже если бы это было 10 месяцев, это все равно был бы очень страшный навык!
Но следующие слова Ши Линь заставили Бай Цзэминя понять, что она имела в виду под "определенным требованием" и причину, по которой она была на грани смерти.
"В обмен на использование Ясновидения, для активации навыка необходимо заплатить 1 год моей общей продолжительности жизни... 1 год за 1 год, звучит справедливо, не находишь?".
Э? Бай Цзэминь напряженно нахмурился, и в его глазах мелькнуло замешательство.
"Королева Ши Линь, вы только что сказали, что даже после того, как вы сделали что-то, что я скоро пойму, ваша продолжительность жизни должна составлять 100 лет...... Почему же тогда...?"
Ши Линь продолжала добродушно улыбаться, тихо объясняя: "Чтобы использовать Ясновидение, мне нужно сначала поставить перед собой цель. Например, если я хочу узнать свое будущее на следующий год, то мне нужно сосредоточиться на себе, чтобы увидеть его. Кроме того, если я пытаюсь увидеть будущее чего-то вне себя, то мне придется заплатить определенную цену, как следствие. Например, я не смогу увидеть будущее этого мира, если не буду готова заплатить за него цену".
Бай Цзэминь снова нахмурился, и Лилит подсознательно вздохнула с облегчением.
Хотя Ясновидение, несомненно, было мощным навыком, оно имело ряд ограничений. Это был не тот навык, который можно было использовать легкомысленно, а также необходимо было знать хотя бы что-то о будущем, которое хотел увидеть пользователь. Кроме того, похоже, существовали и более скрытые секреты, которые не были благосклонны к пользователю, но заставляли его платить за то, что он показывал то, что хотел увидеть.
Внезапно ему в голову пришла мысль, и выражение лица Бай Цзэминя слегка изменилось, когда он посмотрел на королеву муравьев-ткачей.
Ши Линь улыбнулась, увидев, как изменилось выражение лица Бай Цзэминя. Она кивнула, как будто знала, о чем он думает, и сказала мелодичным голосом: "Я пыталась увидеть твое будущее раньше и собиралась использовать это, чтобы убить тебя позже".
"Эй!" Бай Цзэминь не мог не окликнуть.
"Хе-хе..." Ши Линь хихикнула, отчего ее верхняя часть тела неуверенно дрогнула. Она сохранила прежнее выражение лица и сказала слабым, но игривым голосом: "Что? Ты забыл, что мы с тобой были врагами? Я, конечно, намеревалась убить тебя".
Веко Бай Цзэминя несколько раз дрогнуло, и хотя в душе он знал, что слова муравья-ткача перед ним - правда, почему-то ему захотелось ударить ее по лицу. Кто будет чувствовать себя счастливым, услышав, что кто-то собирается убить его, узнав о его будущем?!
"Но..." Ши Линь сделала паузу, и улыбка на ее губах немного отступила, а голос стал более серьезным: "Во время активации Ясновидения с тобой в качестве цели произошло то, чего я не ожидала".
"В обмен на то, что я видела твое будущее на 1 год вперед с намерением изменить его по моей воле, вместо потери 1 года продолжительности жизни.... я потеряла столетие".
Выражения Бай Цзэминя и Лилит тоже стали серьезными, они смотрели на королеву муравьев-ткачей, ожидая ее следующих слов.
Ши Линь не стала продолжать сразу. Как и раньше, она спокойно наблюдала за Бай Цзэминем, а затем сказала любопытным голосом: "Бай Цзэминь, будущее, которое я видела, действительно интересное. Должна сказать, что цена, которую мне пришлось заплатить, того стоила".
"Стоило того..." Бай Цзэминь опустил голову и пробормотал эти слова со сложным выражением лица.
Королева муравьев-ткачей заплатила всей жизнью, которая у нее осталась, чтобы увидеть будущее другого существа, она собиралась умереть менее чем через тридцать минут. Но в ее глазах цена, которую она заплатила, стоила того?
Бай Цзэминь не мог понять такой ход мыслей. Жизнь должна быть самым дорогим и ценным сокровищем из всех, он не мог понять, как Ши Линь могла вести себя так спокойно, собранно и даже счастливо, несмотря на то, что она знала, что скоро умрет, зная, что причиной тому был человек, к которому она сейчас относилась с такой добротой.
"У тебя впереди действительно трудное будущее..... Хотя я видела только один год твоей будущей жизни, количество крови, которое я видела, все еще заставляет меня содрогаться". Ши Линь вздохнула и посмотрела на Бай Цзэминя сложными глазами, полными эмоций, которые он не мог понять в тот момент.
"Но именно благодаря тому будущему, которое я увидела, я поняла, что мои предыдущие инвестиции в 500 лет полностью себя оправдали".
Ши Линь улыбнулась. Затем она произнесла слова, которые Бай Цзэминь поймет только через несколько месяцев:
"Я решила поставить все, до последней своей записи на тебя... и я верю, что ты меня не разочаруешь".
Пройдет еще много месяцев, и Бай Цзэминь поймет, что на самом деле он не оказывал услугу Ши Линь..... Это она оказала ему услугу.
В такой степени, что он мог быть благодарен за это до скончания времен.
Короли, императоры и обещание
Бай Цзэминь не знал, что сказать на слова королевы муравьев-ткачей. Все, что он мог сделать, это смотреть на нее сложными глазами и ждать ее дальнейших слов, потому что, хотя это было правдой, что еще несколько минут назад его группа и колония Ши Линь были врагами, которые намеревались убить друг друга по разным причинам или обстоятельствам, которые судьба и жизнь поставили перед ними, теперь он не мог не чувствовать себя немного виноватым за то, что стал причиной скорой смерти королевы муравьев-ткачей.
Даже если он ничего не делал напрямую, Ши Линь действительно должна была умереть, потому что она использовала на нем Ясновидение. Только тогда Бай Цзэминь понял причину, по которой она сказала ему, что использовала на нем Ясновидение с намерением узнать его будущее и таким образом убить его; это было сделано именно для того, чтобы он не чувствовал себя слишком тяжело.
С такими врагами хуже всего сталкиваться. Потому что, несмотря на то, что ты знал, что тебе придется столкнуться с такими врагами, что-то внутри тебя не хотело подносить меч к их шее, чтобы лишить их головы.
"Используя 500 лет своей жизни, я воспитала следующую королеву".
Ши Линь прервала мысли Бай Цзэминя. Ее голос теперь звучал более властно, чем раньше, или, может быть, это эмоции, которые она испытывала, подняли ее дух немного выше, чем во время предыдущего разговора.
Следующая королева? Бай Цзэминь удивленно поднял голову.
"Вообще-то, каждая королева обычно вкладывает только последние 100 лет своей полезной жизни, чтобы разжечь королеву следующего поколения. Вложив эти 100 лет, королева следующего поколения получит способность руководить колонией и будет достаточно талантлива, чтобы не быть ниже своих подчиненных." Ши Линь сделала небольшую паузу, а затем усмехнулась: "Знаешь, когда неинтеллектуальная раса начинает набирать интеллект, ранее послушных подчиненных очень трудно контролировать. Хотя это происходит не так часто и не в такой степени, как среди людей, даже в муравейниках случаются проблемы неповиновения и попытки захвата власти".
Бай Цзэминь в сердцах кивнул, с восхищением глядя на королеву муравьев-ткачей.
С незапамятных времен говорили, что интеллект, которым обладают люди, - это благословение, но в то же время и проклятие. Человек, сам того не осознавая, шел к собственной гибели, потому что его интеллект давал ему способность рассуждать и думать, что с течением времени стало означать и проклятие в виде нонконформизма, жадности и т. д.
Несмотря на то, что муравьи были объединены огромной сетью, связанной с королевой как с ядром, обладая способностью думать и рассуждать самостоятельно, некоторые муравьи, естественно, не будут удовлетворены сохранением своего положения на вечные времена.
"Как бы то ни было, вернемся к теме королевы следующего поколения". Ши Линь продолжила: "Увидев твое будущее, я решила вложить все свои силы в воспитание будущей королевы. Знаешь, почему?"
Бай Цзэминь на мгновение замешкался, а затем неуверенно спросил: "..... Вы хотите, чтобы я позаботился о королеве следующего поколения?".
Он был не глуп и мог сложить два плюс два. Если хорошенько подумать, то можно было прийти к такому выводу.
Ши Линь усмехнулась словам Бай Цзэминя. Она не ответила ни "да", ни "нет", а продолжала говорить спокойно и мягко: "Когда я увидела твое будущее, увиденное потрясло меня. Трудно поверить, что всего за один год человек может стать новым королем этой земли. Действительно трудно поверить, что всего за один год молодой мужчина, который пару месяцев назад был обычным человеком, станет высшей силой человеческой расы в этой стране, которую вы называете Китаем."
Бай Цзэминь ничего не сказал, но в душе он был чрезвычайно счастлив.
Слова Ши Линь практически подтвердили, что через год он, несомненно, станет королем Китая! Даже если Бай Цзэминь был уверен, что у него все получится, то осознание того, что королева муравьев-ткачей видела это будущее с помощью своего навыка Ясновидения, принесло ему огромное облегчение.
Глаза Ши Линь на мгновение странно вспыхнули. Она посмотрела на Бай Цзэминя с улыбкой на лице и снова спросила: "К чему ты стремишься?".
Бай Цзэминь растерянно моргнул. Разве он не дал свой ответ ранее...?
И тут что-то щелкнуло в его сознании..... Бай Цзэминь наконец понял причину, по которой королева муравьев-ткачей так часто возвращалась в одно и то же место.
"Через год, а может быть, и меньше, твоя цель - стать королем новой династии - станет реальной, если ты продолжишь нынешний темп. Ты станешь королем нового Китая и лидером человечества в этих землях". Ши Линь сделала паузу, на ее губах появилась лукавая улыбка, и она сказала низким голосом: "Ты явно знал, что сможешь достичь этого, как с помощью Небесного Разрушителя, так и без него. Это значит, что у тебя должно быть стремление, гораздо более великая цель, чем быть королем этой страны. Не поделишься ли ты со мной?"
Бай Цзэминь не мог не улыбнуться. Используя Ясновидение и видя свое будущее, Ши Линь должна была иметь приблизительное, если не четкое, представление о своем таланте, скорости роста и боевой силе, которая не соответствовала его уровню. Поэтому следовало ожидать, что она не поверит, что у такого человека есть "лишь маленькая цель - стать королем страны".
Но что он мог сказать? Если бы Бай Цзэминь сказал королеве муравьев-ткачей, что его высшая цель - стать правителем и Высшим Существом всей Вселенной, всего живого на небосводе, как бы она его восприняла? Как сумасшедшего?
"Может быть, твоя цель на самом деле - стать императором?"
"Императором?" Бай Цзэминь растерянно посмотрел на нее.
"Хм... Согласно информации, которую я получила из записей людей, которых я убила, в учебниках истории страны, известной как Китай, были нормальные люди, которые были достаточно храбры, чтобы называть себя императорами только потому, что они возглавляли человеческие территории." Ши Линь на мгновение закрыла глаза, пробормотав эти слова.
Бай Цзэминь на секунду нахмурился, но затем вновь обрел самообладание. Хотя ему было неприятно услышать, что Ши Линь убивала людей, Бай Цзэминь уже не чувствовал себя так плохо, как раньше. В конце концов, в эту новую эпоху, когда эволюция была истинным правителем, расы в какой-то степени перестали иметь значение.
Если продолжать рассматривать человечество как нечто особенное, то это только ограничит его собственные перспективы и сузит горизонты; об этом ему давно говорила Лилит, а Бай Цзэминь все еще пытался это усвоить.
Ши Линь открыла глаза и не могла не кивнуть с довольной улыбкой, увидев перед собой спокойное выражение лица молодого мужчины.
"Согласно воспоминаниям, переданным от первых королев моей расы муравьев-ткачей, королем или королевой называют человека, который становится лидером своей расы на территории, которую можно назвать страной или королевством". Ши Линь объяснила спокойным и спокойным голосом. "Однако, когда существо удается стать полным и абсолютным лидером своей расы в мире, в котором он или она живет, это существо переходит от короля/королевы к императору/императрице".
"То, что говорит эта женщина - правда". Лилит кивнула в сторону и небрежно заметила: "Только те, кто полностью контролирует свою расу, имеют право называть себя Императором или Императрицей, поскольку Запись Души даст им этот титул, когда придет время. Например, то Низшее Существо, с которым ты столкнулся в Мире Облон, называлось Императором, потому что его титул действительно был Император".
Бай Цзэминь сделал небольшую паузу и задумался о своем нынешнем подклассе. Его подкласс эволюционировал и в настоящее время назывался "Лорд". Основываясь на словах Лилит, Бай Цзэминь предполагал, что когда он сможет контролировать весь Китай, его подкласс изменится на "Король", а когда ему удастся завоевать Землю, он станет "Императором".
Но он еще не был уверен в этом, так как оставался еще вопрос титулов. В настоящее время Бай Цзэминь носил титул "Лидер Яньцина", и он не знал, что будет с ним потом.
"Значит, твоя настоящая цель - стать Императором?" Ши Линь отвлекла Бай Цзэминя от его внутренних размышлений. Она улыбалась во весь рот, говоря низким голосом. "Твоя цель - стать лидером всей человеческой расы в этом мире?"
Бай Цзэминь на мгновение замешкался. Он не знал, сказать ли ему правду или солгать.
Но колебания Бай Цзэминя не были необходимы.
"Или твоя цель - править всей Вселенной?"
Он резко поднял голову и широко раскрытыми глазами посмотрел на королеву муравьев-ткачей.
Ши Линь рассмеялась, увидев выражение лица Бай Цзэминя, и ее голос повысился на несколько ступеней, когда она сказала веселым голосом: "Хахаха! Не нужно так удивляться! Я видела твою битву с Кан Гуйином, хотя это было всего две атаки, но существо 50-го уровня, пережившее две прямые атаки существа 400-го уровня - это то, чего нет в моих записях... Это естественно, что твои цели отличаются от других!"
Хотя это было правдой, что Кан Гуйин дал Бай Цзэминю время на восстановление после ранения, и хотя это было правдой, что Кан Гуйин дал Бай Цзэминю время на увеличение силы и подготовку одной из своих самых мощных атак, правда была в том, что он действительно выжил в прямой конфронтации; не только выжил, но Ши Линь видела, как Бай Цзэминь стоял против Кан Гуйина в течение нескольких секунд.
"Хотя жаль, что мы не увидели, чем бы закончилось противостояние между тобой и Кан Гуйином, если бы не тот факт, что он не мог долго оставаться в этом мире, та битва ясно дала мне понять, что ты не являешься существом, которое можно измерить здравым смыслом или логикой". Ши Линь указала на себя и устало вздохнула, после чего сделала паузу и продолжила: "Поэтому я не буду шокирована, если твоей целью когда-нибудь станет власть над всем живым".
Бай Цзэминь вздохнул и после минутного раздумья кивнул: "На самом деле моя цель - править Вселенной. Моя высшая цель - стать существом, способным превзойти пределы Записи Души. Только тогда я буду чувствовать себя комфортно. Я хочу, чтобы контроль над моей жизнью был в моих руках!"
"... Понятно." Ши Линь кивнула. Она не стала насмехаться над безумными целями Бай Цзэминя, а вздохнула: "Это правда, что независимо от того, насколько мы сильны, если мы не сможем прорваться через барьеры этой клетки фантазий, в которой мы живем, Запись Души может однажды забрать все наши силы, когда захочет."
Клетка фантазий? Это был хороший способ назвать ситуацию, в которой оказались все живые существа. Бай Цзэминь не мог не согласиться с королевой муравьев-ткачей.
Запись Души была клеткой, барьерами; все существа жили в ее пределах. Каждое живое существо было ограничено Записью Души, сила каждого была ограничена системой.
Если Запись Души давала им возможность развиваться, то Запись Души, несомненно, имела свои средства, чтобы убрать их.
В сердце Бай Цзэминя нарастал страх и острая необходимость. От одной мысли, что через секунду он потеряет все, над чем так усердно работал, по позвоночнику пробежала дрожь.
Несмотря на то, что его рост уже можно было назвать стремительным, и он, вероятно, подскочит до 100 уровня, как только ему удастся прорваться через барьер Второго Порядка, Бай Цзэминь чувствовал, что ему нужно поторопиться еще больше, намного больше!
"Бай Цзэминь, я передам тебе контроль над этим линкором... Но мне нужно, чтобы ты пообещал мне, что возьмешь с собой королеву следующего поколения".
Ши Линь снова прервала мысли Бай Цзэминя. Она посмотрела на него практически умоляющими глазами и сказала низким голосом:
"Эта девушка определенно будет тебе очень полезна, я в этом уверена. Возможно, у нее даже есть талант, который не сильно проигрывает твоему, ведь никогда в истории королева не нарушала правил, практически жертвуя всей своей жизнью, чтобы сразу же воспитать следующую королеву. Кроме того, она не будет сильно отличаться от вас, людей, по внешности, так что у вас не будет больших проблем с вашим народом".
Бай Цзэминь на мгновение задумался и не сразу ответил. Дело было серьезное, ведь если он согласился, то сдержит свое слово, сколько бы людей ни возражали.
Но размышлять было особо не о чем. Бай Цзэминь уже знал, какой ответ он даст, еще до того, как Ши Линь спросила его.
Если отбросить все остальное, даже то, что Бай Цзэминю нужно было получить контроль над Небесным Разрушителем, то, что только что сказала Ши Линь, было правдой. Обычная королева рождалась, будучи существом Первого Порядка, так насколько сильной будет следующая муравьиная королева, которая была вскормлена в 5 раз большим количеством обычных записей?
Бай Цзэминь мог использовать навык “Верный Последователь”, чтобы избежать всех будущих проблем и получить чрезвычайно сильного подчиненного, который в будущем, возможно, даже сможет управлять миллионами муравьиных солдат, чтобы сражаться за него!
"Хорошо." Бай Цзэминь кивнул и сказал строгим голосом: "Я обещаю, что буду заботиться о королеве следующего поколения. После вашей смерти со следующей королевой муравьев-ткачей я буду обращаться так, как будто она мне дочь".
"Дочь?" удивленно пробормотала Ши Линь. Затем она ласково улыбнулась и сказала нежным голосом: "Для меня это большое облегчение. Я уверена, что ты не будешь разочарован".
Первая дочь Бай Цзэминя и получение контроля над линкором
Поболтав еще две-три минуты с королевой муравьев-ткачей, Ши Линь попросила Бай Цзэминя выйти из командной комнаты и подождать несколько минут снаружи.
Хотя он не очень хорошо понимал, что происходит, Бай Цзэминь решил подчиниться. Однако, как только он собрался сделать последний шаг, чтобы выйти за дверь комнаты, его движение остановилось.
"Что-то не так?" Ши Линь посмотрела на Бай Цзэминя с замешательством в глазах, увидев, что он остановился в последний момент.
Бай Цзэминь посмотрел на королеву муравьев-ткачей через плечо, вместо того чтобы полностью обернуться, он не ответил сразу на ее вопрос, а несколько секунд молча смотрел на нее.
Когда Бай Цзэминь впервые вошел в командный зал, Ши Линь все еще была великой красавицей, которая в прошлом, доэволюционном мире, могла бы легко соперничать с самыми красивыми женщинами мира даже с ее экзотическими чертами лица.
Но нынешняя Ши Линь, хотя и оставалась красавицей даже по человеческим меркам, уже не сияла так, как раньше. Ее кожа стала невероятно сухой, и даже на расстоянии были видны морщины, блеск в больших, но все еще прекрасных черных глазах потускнел настолько, что в них трудно было что-то разглядеть, а дыхание стало настолько поверхностным, что если бы не его чувства эволюционера души, Бай Цзэминь мог бы принять ее за труп.
Ши Линь двадцатиминутной давности была настолько красива и сияла, даже несмотря на ухудшение состояния, что Бай Цзэминь не мог отделаться от мысли, что жаль, что он не смог оценить ее красоту до того, как продолжительность ее жизни упала так низко, до того, как она пожертвовала практически все свои записи и таланты новой и будущей королеве.
По какой-то причине Бай Цзэминь знал, что как только он ступит за порог командного зала, велика вероятность, что он больше никогда не увидит Ши Линь.
Бай Цзэминь на мгновение закрыл глаза, затем открыл их и продолжил двигаться вперед. Однако, прежде чем его тело полностью покинуло командную комнату, он сказал глубоким голосом:
"Я обязательно позабочусь об этом маленьком ребенке в благодарность за все".
Бай Цзэминь почувствовал, как за ним захлопнулась дверь, но прежде чем она закрылась полностью, до его ушей донесся измученный голос королевы муравьев-ткачей.
"И я обязательно скажу вам спасибо в будущем".
Он оглянулся, смущенный словами, которые только что произнес Ши Линь. Однако все, что его встретило, была та же самая двойная дверь из металлического сплава, что и раньше.
Бай Цзэминь не стал долго раздумывать и вскоре выбросил из головы последние слова Ши Линь. Он отошел от двери и прислонился спиной к металлической стене, ожидая, что же теперь произойдет.
Хотя его встреча с королевой муравьев-ткачей была очень короткой, не более тридцати минут, Бай Цзэминь узнал много нового. Более того, их разговор еще больше подтвердил мысли Бай Цзэминя.
"В конце концов, судить по расе - не самая лучшая идея". Пробормотал он себе под нос, и его голос эхом разнесся по пустынному коридору. Он посмотрел на закрытую дверь перед собой и прошептал: "Если в прошлом люди могли объединяться с другими расами, то кто скажет, что люди этой эпохи не способны сделать то же самое?".
Пока Бай Цзэминь обдумывал свои дальнейшие действия, время пролетело незаметно.
Прошло не более пяти минут, когда металлическая дверь, ведущая в командную комнату, снова открылась.
Слабый, но все же отчетливый звук среди такой тишины был сигналом тревоги, который разбудил Бай Цзэминя и вывел его из раздумий. Он поднял голову и поспешно выпрямился.
Перед ним стоял муравей-ткач ростом около 2,10 метра, чье тело занимало половину всего входа, и смотрел на него своими большими черными глазами.
После нескольких секунд, в течение которых они оба смотрели друг на друга, ничего не говоря, муравей-ткач Третьего Порядка открыл рот и неожиданно заговорил на Мандаринском Китайском Языке.
"Входи(невнятно)".
Хотя речь муравья-ткача была невнятной и прерывистой, его слова все же можно было разобрать. По голосу Бай Цзэминь понял, что этот муравей-ткач был самцом.
Бай Цзэминь молча кивнул, но муравей-ткач ничего не сказал, а просто повернулся и пошел обратно в комнату.
Бай Цзэминь следовал в нескольких шагах позади, но был настороже, он не смел быть неосторожным перед этим монстром, по крайней мере, пока.
Муравей-ткач Третьего Порядка шел тихими шагами, загораживая Бай Цзэминю обзор, пока тот шел к креслу, где сидела Ши Линь. Однако, как только муравей-ткач добрался до места и отошел в сторону, Бай Цзэминь не мог не вздохнуть.
Прекрасной королевы муравьев-ткачей, с которой Бай Цзэминь комфортно беседовал не более пяти минут назад, больше не было в комнате. Место командира, на котором она сидела, теперь было занято чем-то другим.
"Это... новая королева". Сказал муравей-ткач Третьего Порядка, стоя по одну сторону от командирского кресла. В его голосе звучало уважение, когда он смотрел на пепельно-серое яйцо, лежащее на сиденье командира, а его глаза наполнились обожанием и решимостью, когда он сказал: "Следуя приказам.... от.... Её Величества Ши Линь, с этого момента.... и далее.... я буду выполнять приказы от... вас. Но... моей главной... миссией.... в этой жизни.... будет защита новой королевы, пока она.... не перестанет нуждаться во мне... и тогда... я смогу делать все, что захочу... со своей жизнью"(сказано все с ошибками).
Хотя диалог был несколько прерван, Бай Цзэминю не составило труда обработать и полностью понять то, что хотел сказать муравей-ткач Третьего Порядка. Очевидно, Ши Линь оставила ему великого помощника перед тем, как уйти навсегда.
Даже если главной целью муравья-ткача Третьего Порядка была защита новой королевы, пока Бай Цзэминь не нарушал своего обещания и не пытался навредить новой королеве, он мог приказать муравью-ткачу Третьего Порядка выполнить его приказ.
Это была сила Третьего Порядка! Кроме того, судя по чувству угрозы, которое ощущал Бай Цзэминь, было ясно, что этот муравей-ткач перед ним был определенно на высшем уровне Третьего Порядка! Сила, против которой даже ему пришлось бы выложиться на все 100% в бою, теперь практически подчинялась ему!
Однако Бай Цзэминь не мог полностью доверять этому существу, стоящему перед ним. Даже если до сих пор не было замечено ни малейшего следа убийственного намерения по отношению к нему, и даже если муравей-ткач перед ним был полностью предан Ши Линь, Ши Линь больше не было в живых, и Бай Цзэминь не мог не испытывать сомнений по отношению к существу, обладающему собственным интеллектом и волей.
Но вскоре он нашел решение всех своих проблем.
"Я использую на тебе навык". Сказал Бай Цзэминь глубоким голосом.
Муравей-ткач Третьего Порядка растерянно посмотрел на него и кивнул, не сказав ни слова.
Бай Цзэминь указал на существо и, вызвав навык, привязанный к его подклассу, спокойным голосом объяснил: "Этот навык называется "Верный Последователь", и он сделает тебя сильнее. Единственное, на что этот навык повлияет теоретически, так это на то, что ты не сможешь меня предать. Например, если в данный момент ты думаешь о том, чтобы в будущем раскрыть себя против меня, то эти мысли, вероятно, приведут к тому, что навык не будет активирован должным образом..... Ты понимаешь, что я имею в виду?"
"Хорошо." Муравей кивнул без всякого беспокойства.
Бай Цзэминь был доволен.
"Этот навык на самом деле не имеет никаких ограничений для тебя. Это просто страховка для меня и моего народа. В дальнейшем ты можешь делать все, что захочешь, лишь бы не навредить мне".
Муравей снова кивнул, и вскоре навык "Верный Последователь" начал действовать.
[Вы успешно превратили Апокалиптического Муравья Кон Цзюна Третьего Порядка 186-го уровня в своего Верного Последователя!]
“Успех!” Бай Цзэминь был взволнован и подсознательно крепко сжал правый кулак, почувствовав связь между ним и Кон Цзюнем.
Он был втайне удивлен, хотя уже знал, что уровень муравья-ткача должен быть выше уровня Глинейры, которую он убил некоторое время назад.
186-й уровень... Апокалиптический Муравей...
Как бы Бай Цзэминь ни смотрел на эти записи, он был определенно рад, что ему не придется сражаться с муравьем перед ним.
"Кон Цзюнь, есть ли еще муравьи-ткачи в линкоре, кроме тебя и новой королевы?" сразу же спросил Бай Цзэминь. Для него это был важный вопрос.
Однако Кон Цзюнь просто покачал головой и ничего не сказал.
"Это хорошо..." Бай Цзэминь похлопал себя по груди, вздохнув с облегчением.
Теперь ему не нужно было беспокоиться о Мэн Ци и остальных членах команды. Хотя Бай Цзэминь был бдителен в коридоре, он не слышал никаких боевых взрывов, но все равно волновался, так как расстояние между ними было очень большим. Но с подтверждением Кон Цзюня больше не было необходимости беспокоиться.
На этот раз Бай Цзэминь продвигался уверенно. Он прошел прямо к креслу командира и заметил, что кроме пепельно-серого яйца, там было еще и маленькое струйно-черное кольцо, которое было окружено несколькими довольно глубокими и таинственными золотыми рунами.
Это было кольцо командира; ключ, который открывал все двери к управлению линкором "Небесный Разрушитель", ключ, который мог пробудить машину разрушения. Бай Цзэминь был уверен, что Ши Линь уже приняла меры, чтобы он стал следующим командиром линкора.
Но его внимание было приковано к яйцу пепельного цвета, а не к кольцу командира.
Яйцо было высотой около 40 сантиметров и шириной около 30 сантиметров. Помимо пепельно-серого цвета, покрывавшего все яйцо, оно, казалось, было наполнено золотистыми прожилками, которые время от времени пульсировали, как живое существо. Но больше всего поражало огромное количество маны и записей, окружавших яйцо.
"Этот малыш точно голоден". Пробормотал Бай Цзэминь, заметив, как мана и записи впитываются в золотые жилы.
Он чувствовал, как яйцо, вернее, то, что было внутри него, становилось все сильнее и сильнее с каждой секундой.
"Эй, Кон Цзюнь. Должен ли я здесь что-то сделать?" спросил Бай Цзэминь, неуверенно протягивая руку, чтобы погладить яйцо. На ощупь оно было немного шершавым, но в то же время мягким, это было очень странное ощущение, совершенно не похожее на куриные яйца.
"Держи новую королеву... рядом с собой. Если вы поговорите с ней, это будет хорошо. Несмотря на то, что она еще не родилась... новая королева может чувствовать и слышать некоторые вещи, согласно тому, что говорила мне Ее Величество Ши Линь". Ответил Кон Цзюнь. Его голос был практически механическим и безэмоциональным.
Как младенцы слышат голоса своих родителей, находясь в материнской утробе, так и маленькое живое существо внутри яйца могло слышать голоса людей поблизости. Если Бай Цзэминь хотел построить хорошие отношения с жизнью, которая родится из яйца, ему лучше всего было бы держать его рядом и часто разговаривать, как говорил Кон Цзюнь.
"Понятно." Бай Цзэминь кивнул и, глядя на яйцо, пробормотал: "С сегодняшнего дня я буду заботиться о тебе, малыш".
Пульсация золотых жил на мгновение изменилась, казалось, в ответ на эти слова. Бай Цзэминь не знал, была ли это просто глупая мысль с его стороны или нет, но он все равно усмехнулся.
"Есть ли у тебя какие-нибудь идеи, когда родится новая королева?" спросил Бай Цзэминь, взяв в руки кольцо командира и внимательно рассматривая его.
"Нет."
Сразу же ответил Кон Цзюнь. Было видно, что он не любит много говорить и дорожит своими словами.
"Понятно." Бай Цзэминь кивнул, не слишком заботясь об этом.
Когда родится новая королева, он будет рядом с ней. Раз уж он сказал, что будет заботиться о ней, как о своей дочери, то Бай Цзэминь сдержит свое слово, несмотря ни на что.
Свуш!
Порыв ветра ворвался в командную комнату, принеся с собой восхитительный аромат свежих роз.
Кон Цзюнь застыл на месте, глядя на человеческую женщину, появившуюся менее чем в двух метрах впереди, и его глаза расширились от шока. Однако вскоре он успокоился и продолжал стоять молча.
"Младший брат Цзэминь, возможно, у тебя была дочь от другой женщины, кроме меня?"
С момента своего появления Лилит сразу же начала делать вещи Лилит.
Бай Цзэминь посмотрел на Кон Цзюня и вздохнул с облегчением. Гигантский муравей спокойно стоял на месте, он не задавал вопросов и не говорил о том, о чем не нужно было говорить; он действительно был идеальным солдатом во всех смыслах.
"Лилит, ты можешь прекратить нести чушь? Этот папаша все еще жалкий девственник, хотя и не такой жалкий, как ты, девственница, в конце концов". Бай Цзэминь вздохнул, надевая кольцо командира на мизинец правой руки.
"Хмф!" Лилит фыркнула, и хотя слова Бай Цзэминя не должны были этого делать, они легко успокоили ее маленькую ревность, вместо того, чтобы расстроить ее. Она осторожно погладила яйцо, и ее глаза сверкнули любопытством, когда она тихо спросила: "... Скажи, ты уже придумал имя для этого малыша?"
"Эм. Я думал об этом". Бай Цзэминь кивнул, и в то же время, когда он соединил себя с кольцом командира, он сказал твердым голосом: "У нее может быть только имя... и ее имя было определено с того момента, как я решил, что она будет моей первой дочерью".
Его слова как раз упали, когда золотые руны на кольце командира засветились. Мгновением позже вся командная комната озарилась ярким светом.
Небесный Разрушитель, который до этого молчал, медленно начал оживать.
Мощный линкор: Межпланетные путешествия
"Ух!"
Бай Цзэминь подсознательно сделал полшага назад, когда большой магический круг под его ногами начал светиться.
"Л-Лилит..." Бай Цзэминь подсознательно сглотнул и немного испуганным голосом быстро спросил: "Эта штука не взорвется, не так ли?".
Магические круги были для него неизвестной загадкой, и даже если его рациональный ум говорил ему, что невозможно, чтобы в магическом круге под его ногами была руна, вредная для нового командира, Бай Цзэминь, который боялся неизвестной и опасной вещи, не мог в этот момент все четко обдумать.
К ужасу Бай Цзэминя, Лилит обняла его сзади и вздохнула. Ее голос звучал печально, когда она сказала ему на ухо: "Похоже, что это конец нашего путешествия...".
Что?! Бай Цзэминь едва не вскрикнул и не упал на колени на землю. Однако вскоре он понял, что что-то не так.
Свечение магического круга начало тускнеть, а выражение лица Бай Цзэминя стало черным, как дно кастрюли.
"Ты... маленькая распутница... Ты посмела обмануть меня?!"
Бай Цзэминь внезапно развернулся и протянул руки, намереваясь поймать Лилит.
"Кья!"
Однако Лилит была намного быстрее его. Она издала странный крик и, как испуганный кролик, убежала от Бай Цзэминя, в мгновение ока взлетев к потолку командной комнаты.
Бай Цзэминь посмотрел на нее с земли и указал на нее пальцем, громко крикнув: "Эй! Если ты действительно женщина, спускайся сюда!".
"У тебя не все в порядке с этой твоей фразой!" крикнула Лилит в ответ, прежде чем начать громко смеяться.
"Ты... Ты... Ты... Ты..." Тело Бай Цзэминя тряслось, как вибратор, когда он смотрел на смеющуюся над ним Лилит, глаза которой практически плевались огнем.
Этот нахальный маленький суккуб посмел играть с ним! Она воспользовалась его кратким чувством неуверенности и разыграла его так, что он чуть не наложил в штаны!
Бай Цзэминь не боялся смерти, он был готов к ней с того момента, как столкнулся с Пылающим Жуком Первого Порядка. Однако Бай Цзэминь боялся умереть глупо и бессмысленно, как если бы магический круг, который должен был находиться под его контролем, убил его!
Смеясь про себя, Лилит вдруг растерянно моргнула, увидев, что Бай Цзэминь быстро успокаивается. Она не могла не задаться вопросом, что сейчас происходит.
Увидев, что Бай Цзэминь начал сосредотачиваться на кольце, которое соединяло его и давало ему контроль над Небесным Разрушителем, Лилит не могла не спросить тихо:
"Что случилось, так тихо вдруг стало?".
Бай Цзэминь посмотрел на нее жестокими глазами и сделал шлепающий жест рукой, сказав серьезным голосом: "Ты просто подожди. Этот папочка - терпеливый человек. Я обязательно заставлю кожу на твоей попке вспомнить тепло моей руки!".
Лилит подсознательно поднесла обе руки к своему заду и подпрыгнула в воздух, глядя на Бай Цзэминя, как кошка на тигра, действуя осторожно и не желая быть съеденной заживо.
"Хмф!" Бай Цзэминь фыркнул и продолжил осматривать кольцо. В его голове проносилось много информации, и ему нужно было немного сосредоточиться.
В то время как Бай Цзэминь и Лилит занимались своими делами, Кон Цзюнь, муравей-ткач Третьего Порядка, наблюдал со стороны с растерянностью в глазах. Хотя Кон Цзюнь был разумным существом, которое не уступало взрослому человеку, человеческие обычаи были ему непонятны даже после изучения многих записей об этой расе. Муравью-ткачу казалось странным, что человеческие самец и самка сражаются, но по какой-то причине это вовсе не было похоже на драку.
Бай Цзэминь постигал линкор с помощью кольца командира. Он понимал, где находится оружие, как его активировать, основные принципы работы некоторых магических кругов.
Примерно через пять минут Бай Цзэминь открыл глаза, и от одной его мысли черное кольцо засветилось.
Взмах!
В десяти метрах перед Бай Цзэминем открылся гигантский голографический экран, на котором появились силуэты нескольких человек.
"Все, вы меня слышите?"
На экране Ся Я и остальные, которые все еще находились в том же коридоре, ожидая новостей, повернулись к закрытой двери, откуда доносился голос Бай Цзэминя.
"Лидер?"
"Старший брат!"
"Хехе- кашель! кашель! кашель! .... Как и ожидалось от лидера Бая - кашель! кашель! кашель!..."
....
Все были удивлены, услышав голос Бай Цзэминя, доносящийся из магического круга, через который ранее общались королева ткачей и король. Поскольку Бай Цзэминь контролировал магические круги... не нужно было быть гением, чтобы понять, что это значит.
"Я только что получил контроль над Небесным Разрушителем, но мне потребуется некоторое время, чтобы изучить всю эту информацию и адаптироваться". Бай Цзэминь объявил спокойным голосом.
Он слушал возбужденные голоса группы, стоя посреди командной комнаты, и наблюдал, как все они улыбались от радости и облегчения. Слабая улыбка появилась в уголках его губ, когда он четким голосом приказал:
"Вернитесь на нос линкора и попросите Шангуань Бин Сюэ привести остальных членов команды, которые все еще ждут снаружи зала".
"Лидер, как нам вернуться на нос корабля?" быстро спросила Ся Я.
"Просто вернитесь в комнату телепортации, я выведу вас, когда вы там будете".
"Вас поняла!"
Команда на полной скорости начала двигаться в сторону комнаты, куда они телепортировались вначале, но голос Бай Цзэминя все еще отчетливо доносился до них, звуча от стен.
"Ся Я, после того, как ты воссоединишься со всеми, отведи их в круг телепортации. Я телепортирую вас всех обратно внутрь линкора и оставлю голографические дисплеи с четкими картами, чтобы вы могли добраться до места, где я нахожусь".
"Хорошо!" Ся Я кивнула, двигаясь вперед, возглавляя команду.
Вскоре после этого пять человек прибыли в комнату телепортации и без промедления шагнули в магический круг. Вскоре их окутал белый свет, и через секунду они исчезли из этого места.
В командной комнате Бай Цзэминь вздохнул. Он поднял яйцо, в котором росла новая муравьиная королева, и сел на место капитана корабля, положив яйцо на колени.
"Похоже, это не так просто, как я думал..." пробормотал Бай Цзэминь, и с этой мыслью часть пола перед ним открылась.
Вскоре из земли медленно появился столб высотой около полутора метров. Столб был такого же цвета, как и мраморный пол, но вокруг него было не менее 100 маленьких отверстий, а на вершине - еще одно.
"Камень Души..." вздохнул Бай Цзэминь и тут же почувствовал головную боль.
Из 101 отверстия только в 10 из них находились маленькие, но блестящие Камни Души. Более того, каждый из Камней Души, которые там находились, был Камнем Души Третьего Порядка, и хотя они не были полностью наполнены энергией, это не отменяло важности того факта, что это были Камни Души, которые исходили от существ Третьего Порядка.
Конечно, Бай Цзэминь не собирался прикасаться к десяти Камням Души Третьего Порядка в столбе, который служил передатчиком энергии для всего линкора. Каждый из этих камней имел свое предназначение, и если убрать один из них, то Небесный Разрушитель потеряет одну из своих функций или часть ее.
"Этот корабль довольно силен, но потребление энергии также очень велико". Лилит подошла и положила руку на плечо Бай Цзэминя, глядя на столб перед собой. "Что ты будешь делать? С таким количеством энергии, я не думаю, что ты сможешь сделать очень много".
Бай Цзэминь не мог не чувствовать себя немного расстроенным. Он не понимал, почему в легких романах, когда главный герой сталкивался с каким-то наследием, это наследие было запечатано или требовало энергии для функционирования.
Разве человек, оставивший наследие, не мог оставить его в максимальном состоянии? Если ты собираешься что-то делать, то делай это правильно, черт возьми! Бай Цзэминь очень хотел ударить кого-нибудь, но ему негде было выплеснуть свое разочарование, поэтому в конце концов он сделал единственное, что мог временно сделать.
Па!
"Ах!"
Лилит подпрыгнула от удивления, когда почувствовала, как большая и тяжелая ладонь шлепнула ее по заднице. Она посмотрела на Бай Цзэминя широко раскрытыми глазами и спросила вслух: "Почему это должно было произойти?!"
"Я сделал это, потому что хотел". Бесстыдно сказал Бай Цзэминь. Он поднял обе брови и сказал вызывающим голосом: "Если у тебя есть какие-то проблемы, тогда иди и укуси меня, если посмеешь".
Тело Лилит задрожало, и она бросилась к Бай Цзэминю, как тигр, набрасывающийся на добычу.
"Ты..."
Бай Цзэминь быстро схватился за почти упавшее яйцо и одной рукой попытался оттащить Лилит от себя. Но из его рта вырвался лишь возглас удивления.
"Ты действительно посмела укусить меня?!"
"Ты спрашиваешь меня, посмела ли я укусить тебя?! Я загрызу тебя до смерти!"
Кон Цзюнь почему-то почувствовал раздражение, наблюдая, как дуэт самца и самки сражается там, а яйцо новой королевы прыгает повсюду.
...
"Кашель!... Итак..." Бай Цзэминь прочистил горло, глядя на энергетический столб.
Его тело покрывала кожаная броня, но шея была слегка открыта. Если внимательно присмотреться, то нетрудно было бы обнаружить несколько отчетливых свежих следов зубов и следов облизывания. Даже его кисти и часть руки, не прикрытые из-за плохого состояния доспехов, были искусаны.
Лилит как ни в чем не бывало сидела у него на коленях, а на ее коленях покоилось яйцо будущей королевы муравьев, а также первая из дочерей Бай Цзэминя. Однако время от времени она подносила одну из своих рук к заднице и легонько потирала ее, словно снимая зуд или боль.
"Нынешний Небесный Разрушитель может телепортировать изнутри наружу и снаружи внутрь. Линкор также может стрелять из 10 из 500 третичных пушек, 1 из 100 вторичных пушек, и совсем не может стрелять из главной пушки. Оставшаяся энергия также позволяет кораблю перемещаться на расстояние около 800 километров на высоте 50 000 метров, а также возводить защитный барьер, способный выдержать атаки нескольких существ начального Третьего Порядка в течение месяца или противостоять атакам нескольких существ пикового Третьего Порядка в течение примерно 24 часов....".
Бай Цзэминь перечислил несколько функций, которыми обладал Небесный Разрушитель, которые, несмотря на свою удивительность, на самом деле были довольно простыми; простыми, потому что после того, как Бай Цзэминь узнал, что этот линкор мог делать на самом деле, он почувствовал, как его кровь похолодела.
"Какая жалость..." вздохнул он, крепко обнимая Лилит. "Если бы функция радара была активна, я мог бы подключиться к спутникам и получить более четкую карту текущего состояния мира... но для функции радара мне нужно сначала собрать 30 Камней Души Третьего Порядка".
При 30 Камнях Души Третьего Порядка Небесный Разрушитель мог отображать карту всего мира с подробными сведениями о каждой важной области.
При 50 Камнях Души Третьего Порядка Небесный Разрушитель пробуждал функцию ИИ, которая позволяла проникать в различные системы безопасности мира, пока линкор находился в определенном радиусе действия. На самом деле, учитывая современные технологии Земли, маловероятно, что ИИ "Небесного Разрушителя" сможет найти препятствие в этом мире в течение многих лет или если только другие эволюционеры души не имели особых сокровищ или не нашли древние руины, как это сделал Бай Цзэминь.
Но больше всего Бай Цзэминь радовался двум самым мощным функциям Небесного Разрушителя, которые он точно не увидит еще какое-то время.
С помощью 100 Камней Души Третьего Порядка главная пушка Небесного Разрушителя будет наконец активирована; эта пушка обладала способностью угрожать жизни существ Четвертого Порядка. Хотя пушка могла выстрелить только 5 раз до потери 90% энергии, эти 5 выстрелов могли означать 5 мертвых существ Четвертого Порядка.
Наконец, имея 100 Камней Души Третьего Порядка и 1 Четвертого Порядка...
"Межпланетные путешествия..." Бай Цзэминь вздохнул и не мог не изумиться: "Этот линкор действительно был построен людьми из этого мира? В это трудно поверить".
Лилит на мгновение замолчала, а затем неуверенно заметила: "Если... Я имею в виду, если и только если... Но допустим, тебе удастся заполнить все слоты в этом линкоре. Что ты тогда будешь делать?"
"Это вообще вопрос?" Бай Цзэминь поцеловал ее в щеку и сказал глубоким голосом: "Я буду править Землей, а после этого перейду к управлению остальной Солнечной Системой, позже расширив ее до Млечного Пути".
(прим. Сколько же экшОна в этой главе))
Триумфальное возвращение (1)
Когда через полчаса Ся Я, ведущая Шангуань Бин Сюэ и остальных, прибыла в командную комнату, выражение лица каждого было просто потрясающим. Бай Цзэминь получил массу удовольствия, делая мысленные снимки, особенно выражений лиц таких людей, как Сунь Лин, которая обычно вела себя кокетливо и соблазнительно, а также Шангуань Бин Сюэ, которая большую часть времени вела себя спокойно и невозмутимо.
Лян Цзин был самым диким из всех. Он начал яростно кашлять, его лицо стало красным, как свекла; Бай Цзэминю показалось, что у него вот-вот случится сердечный приступ, так как он упал на землю, глядя на футуристически выглядящую командную комнату широкими глазами.
"Старший брат." Мэн Ци пробормотала себе под нос.
Ей не было дела до пейзажей, и она сразу же направилась к Бай Цзэминю, как только вошла в командную комнату.
Бай Цзэминь сидел в кресле капитана корабля. Его поза была расслабленной и высокомерной до такой степени, что у нескольких эволюционеров души, увидевших его в первый раз, возникло желание броситься вперед и ударить его по лицу, чтобы стереть эту улыбку, в то время как несколько дам замерли на несколько секунд, а затем отвернулись, по их лицам струился пот, а сердца учащенно бились.
Его правая нога лежала на левой ноге, локоть левой руки лежал на подлокотнике кресла из какой-то черной кожи зверя-мутанта, а вытянутая вверх рука упиралась лицом в сжатый кулак.
Он действительно выглядел как расслабленный человек, находящийся в отпуске.
Бай Цзэминь приветливо улыбнулся Мэн Ци, когда она оказалась рядом с ним, и заверил ее, что все в порядке, когда заметил беспокойство на ее лице.
Только тогда Мэн Ци поняла, что в этой комнате есть кто-то еще, кроме ее брата и только что прибывшей группы.
"Это..." Мэн Ци посмотрела на силуэт, стоящий прямо за креслом, где сидел ее старший брат, и подсознательно сделала шаг назад, но остановилась. Она настороженно посмотрела на фигуру и осторожно спросила: "Старший брат? Кто этот человек?"
Именно ее слова вывели остальных из состояния сна, в котором они находились. Все они проследили за взглядом Мэн Ци и замерли, увидев гигантскую башню, стоящую прямо за креслом капитана корабля, в котором сидел Бай Цзэминь.
"Мм? О!" Бай Цзэминь кивнул, как будто только что понял, что происходит, и спокойно сказал: "Все, позвольте мне представить нашего нового члена команды. Этого здоровяка зовут Кон Цзюнь, и с этого момента он будет моим телохранителем".
"Телохранитель..." прошептала про себя Шангуань Бин Сюэ, напрягая все тело при взгляде на силуэт, закутанный в большой черный плащ, который полностью скрывал его внешность. Она чувствовала опасность, исходящую от фигуры под плащом; опасность до такой степени, что ее жизнь могла оказаться под угрозой в противостоянии 1 против 1.
Для Шангуань Бин Сюэ это стало большим потрясением! Ведь, как и говорил Бай Цзэминь, в этот момент она была очень сильна!
Все в шоке смотрели на "телохранителя" Бай Цзэминя.
Никто из них не мог понять, откуда взялся этот человек по имени Кон Цзюнь, так как все прекрасно понимали, что в этой группе не должно быть такого человека. Каждый из них хорошо знал, сколько человек вошло в руины, но в памяти каждого из них точно не было такого крупного человека с именем Кон Цзюнь!
Более того, аура человека, закутанного в плащ, была чрезвычайно страшной, а размер его тела не позволял им думать, что они имеют дело с человеком.
"Давай, Кон Цзюнь. Поприветствуй их, они будут твоими спутниками на поле боя с сегодняшнего дня". Бай Цзэминь оглянулся, пытаясь растопить лед.
Несмотря на то, что Бай Цзэминь накрыл Кон Цзюня плащом с капюшоном, который скрывал даже черты его лица, трудно было не испытывать страха перед ним. В конце концов, присутствие Кон Цзюня было просто слишком подавляющим для остальных.
Под удивленными взглядами всех присутствующих Кон Цзюнь слегка пошевелился, а затем все увидели, как его голова слегка опустилась в знак приветствия.
Уголок рта Бай Цзэминя пару раз дернулся при этом зрелище. Он прочистил горло и, посмотрев на остальных, сказал с неловкой улыбкой: "Ну, Кон Цзюнь не умеет говорить. Он был заперт здесь бесчисленное количество лет и выжил только благодаря одной из функций линкора. У него также нет воспоминаний о прошлом, поэтому я надеюсь, что вы отнесетесь к нему с пониманием".
Хотя слова Бай Цзэминя были довольно туманными и даже сомнительными, никто из них не мог ничего отметить, посмотрев на окружающую обстановку. Это был военный линкор, чья технология была настолько продвинутой, что никто из них не мог ничего понять!
Не было бы слишком безумным, если бы у него действительно была какая-то функция по сохранению тел в коматозном состоянии. Разве не было достаточно фильмов, где люди путешествовали по космосу на космических кораблях, похожих на линкор, в котором они находились сейчас? Люди впадали в состояние спячки на десятки тысяч лет, чтобы не чувствовать течение времени во время путешествия.
"Эй, Бай Цзэминь".
"Мм?" Бай Цзэминь посмотрел на Ву Ицзюнь, которая с любопытством смотрела на него, и сказал в замешательстве: "Да?".
Ву Ицзюнь посмотрела на него, вернее, посмотрела вниз на его колени с довольно озадаченным выражением на ее милом детском личике. Она указала на то, что прижималось к его телу, и тихо спросила: "Это..... Что у тебя там за яйцо?".
Бай Цзэминь посмотрел на яйцо у себя на коленях и почувствовал приближение небольшой головной боли. Поскольку внутри яйца была будущая королева муравьев-ткачей, Бай Цзэминь не мог хранить его в своем пространственном кольце хранения, так как он не мог хранить там живых существ. Поэтому у него не было другого выбора, кроме как постоянно носить яйцо с собой, не смея отойти от него, боясь, что кто-то украдет или причинит вред его будущей маленькой нерожденной дочери.
"Не обращай внимания на это яйцо". Сказал Бай Цзэминь и, пытаясь отвести взгляд от пепельно-серого яйца, хлопнул в ладоши, весело сказав: "Итак, все. Как насчет того, чтобы пойти и получить награду за успех? Мы очень тяжело сражались, многие братья и сестры погибли, а каждый из нас получил всевозможные травмы, чтобы зайти так далеко. Пришло время увидеть больше плодов того, что мы пожали!"
"А?"
"... Лидер, о чем вы говорите?"
"Награда?"
"Но..."
"..."
Все в замешательстве смотрели на Бай Цзэминя и начали бормотать между собой, обмениваясь ошарашенными взглядами. Поскольку все они говорили одновременно, понять их было непросто.
"Бай Цзэминь, о чем ты говоришь?" Чэнь Хэ подошел и спросил, широко раскрыв глаза: "Разве наградой за пятую пагоду не был этот военный линкор?"
Небесный Разрушитель был военной машиной, которой, вероятно, не будет равных, по крайней мере, в течение следующих 50-100 лет. Несмотря на то, что единственной функцией, о которой они знали, была телепортация, было более чем очевидно, что этот корабль обладал множеством невероятных возможностей.
Однако слова Бай Цзэминя говорили о том, что это еще не все!
"На самом деле, этот линкор - это вся награда пятой руины". Бай Цзэминь кивнул. Он взял пепельно-серое яйцо и, прижимая его к себе, сказал низким голосом: "Небесный Разрушитель был самым ценным сокровищем древнего королевства Кан, его самым сильным оружием."
"Тогда..." Чэнь Хэ смотрел на него безучастно, как и все остальные.
"Однако, - Бай Цзэминь загадочно улыбнулся, и его глаза вспыхнули, когда он медленно сказал, - этот Небесный Разрушитель - очень большой корабль..... И оказалось, что пока я сканировал различные функции магических кругов, установленных по всему линкору, я обнаружил, что одна из них имеет функцию, очень похожую на знакомые нам камеры наблюдения."
Шангуань Бин Сюэ слегка сузила глаза и спросила слишком уверенно, чтобы быть вопросом: "Ты нашел что-то еще внутри корабля, не так ли?".
Бай Цзэминь не ответил. Вместо этого он направился к двери и, выйдя из командной комнаты, громко сказал: "Следуйте за мной, я покажу вам кое-что хорошее!".
Когда все посмотрели друг на друга, Кон Цзюнь бросился вперед и быстро последовал за Бай Цзэминем, точнее, он последовал за будущей королевой муравьев-ткачей, которую уводил Бай Цзэминь.
Подсознательно большинство из них сделали шаг назад, когда увидели огромную фигуру Кон Цзюня, уверенно идущую вперед. При каждом шаге двухметрового гиганта земля под его ногами слегка дрожала, что придавало ему еще более теневой и респектабельный вид.
Шангуань Бин Сюэ на мгновение посмотрела на Кон Цзюня, а затем быстро пошла следом, сначала за Бай Цзэминем, изредка оглядываясь назад. Ей было очень интересно, что за человек этот Кон Цзюнь, но если она захочет узнать о нем больше, ей придется расспросить Бай Цзэминя позже.
С другой стороны, Чжун Дэ и Цай Цзинъи, идя по следам Бай Цзэминя, быстро обменялись взглядами. Они увидели шок в глазах друг друга и, казалось, поняли друг друга, так как даже без слов знали, что оба были шокированы удивительным фактом, который они обнаружили.
Кон Цзюнь определенно не был человеком!
Чжун Дэ и Цай Цзинъи также были двумя Верными Последователями, которые следовали за Бай Цзэминем. Фактически, они оба были частью первого поколения Верных Последователей, так сказать. И Чжун Дэ, и Цай Цзинъи чувствовали какую-то связь с Кон Цзюнем, и хотя эта связь была очень поверхностной и незначительной, ее было более чем достаточно, чтобы понять, что новый компаньон далеко не человек!
Они были поражены, но не могли не испытывать некоторую настороженность. Они не могли доверять даже людям своей расы, не говоря уже о доверии к другим расам; Чжун Дэ и Цай Цзинъи, как и все присутствующие, видели зомби, пожирающих людей, и даже видели нескольких гоблинов, налетающих на человеческие деревни, насилующих и убивающих со свирепым выражением лица. Поэтому им было нелегко доверять Кон Цзюню, даже если они знали, что под действием навыка “Верный последователь” предательство было невозможным.
Но даже тогда никто из них ничего не сказал и просто молча следовал за командой. Если Бай Цзэминь ничего не сказал, значит, у него были на то причины; он никогда не подводил их и всегда находил лучший путь даже посреди хаоса и безнадежности, поэтому Чжун Дэ и Цай Цзинъи слепо верили в него.
Пройдя спокойно около десяти минут, Бай Цзэминь привел всех на второй этаж и остановился перед огромной металлической дверью, которая была плотно закрыта. Как и у других, у этой металлической двери сверху был темно-синий магический круг.
"Это здесь?" Шангуань Бин Сюэ посмотрела на него с ожиданием в глазах.
Бай Цзэминь усмехнулся и кивнул: "Это, так сказать, первая остановка".
При одной мысли Бай Цзэминя золотые руны на кольце угольно-черного цвета засветились, и в ответ на это более чем десятиметровая металлическая дверь медленно опустилась.
Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь шли впереди, поэтому, естественно, они первыми увидели, что ждет их за дверью, когда она начала открываться.
Глаза Шангуань Бин Сюэ засверкали, словно в них сияли тысячи звезд, и она пробормотала под нос: "Боже мой...".
Даже Бай Цзэминь, который уже знал, что там находится, потому что видел это с помощью странной функции камеры наблюдения, которой обладали магические круги, не мог не заволноваться. Его сердце громко стучало в груди, когда он смотрел на внутреннюю часть огромной комнаты, и, как и у Шангуань Бин Сюэ, его глаза тоже загорелись ярким светом.
Мэн Ци, которая была всего в нескольких шагах позади, замерла на месте, когда оказалась перед дверью. Ее глаза сверкнули, и прежде чем кто-либо успел что-либо сделать, она свирепо посмотрела на Бай Цзэминя и серьезным голосом сказала: "Старший брат, ты должен отдать мне одну из них, несмотря ни на что!".
Все были удивлены, что Мэн Ци, всегда спокойная и выдержанная, так себя ведет. Но когда они увидели, что происходит, то поняли причину и больше не могли её винить.
Триумфальное возвращение (2)
Помещение, которое ожидало группу за большой металлической дверью, было даже больше, чем командная комната. Ее площадь составляла около 2000 квадратных метров, и она занимала значительную часть второго этажа.
Комната освещалась тусклым, светлым светом, который обеспечивал четкий обзор интерьера, но в то же время не вредил глазам, даже если обычный человек будет долго смотреть на красивые цветные жемчужины, украшавшие потолок и источники света. Кроме того, здесь были большие полупрозрачные цветные энергетические барьеры с розовыми оттенками, которые разделяли различные области комнаты на то, что казалось чем-то похожим на тюрьмы, но без металлических решеток.
Внимание всех привлекло то, что находилось за каждым из энергетических барьеров, внутри каждой тюрьмы.
По меньшей мере 50 или 60 пар маленьких глаз с любопытством смотрели в сторону входа в комнату. Некоторые из них через несколько секунд просто лениво закрыли глаза, большинство же встали и нерешительными шагами подошли к энергетическому барьеру, словно желая поближе рассмотреть новоприбывших.
"Какие милые зверушки!" Мэн Ци рванула вперед, как вихрь, и оказалась перед одним из энергетических барьеров. Она знала, что барьер не предназначен для причинения вреда, потому что видела, как один из зверьков неосторожно коснулся его, поэтому Мэн Ци опустилась на колени, чтобы быть на одном уровне с маленьким существом, и прижалась лбом к барьеру.
"Привет, милашка..." Мэн Ци мило улыбнулась, обращаясь к существу ростом около полуметра.
Маленькое животное осторожно открыло рот и издало слабый звук в ответ, а затем облизнулось розовым языком, не сводя глаз с Мэн Ци.
Проявление нежности со стороны зверька оказалось роковым, потому что сразу после Мэн Ци в комнату ворвались несколько эволюционеров души из группы людей. Некоторые делали это молча, с горящими от возбуждения глазами, а другие с широкими улыбками на лицах пытались вступить в разговор с маленькими зверьками по ту сторону энергетических барьеров.
Шангуань Бин Сюэ выглядела обеспокоенной, медленно войдя в комнату рядом с Бай Цзэминем. Он посмотрел на нее сбоку и не мог не улыбнуться, увидев блеск возбуждения в ее голубых глазах, а также беспокойство, которое мелькало в ее взгляде, как у озорного ребенка, каждый раз, когда она встречалась с нежными глазами маленьких существ за энергетическими барьерами.
"Почему бы и тебе не пойти? Разве тебе не интересно посмотреть на этих зверушек?" Бай Цзэминь спросил со слабой улыбкой, продолжая идти вперед, глядя прямо перед собой.
"... Спешить некуда". Шангуань Бин Сюэ ответила, пытаясь изобразить спокойную и зрелую женщину, хотя ей явно не терпелось броситься вперед и разрушить энергетический барьер. Она спросила: "Что это за звери?".
"Согласно информации, которую я нашел в записях Небесного Разрушителя, эти маленькие существа - особый и чрезвычайно редкий вид зверей-мутантов. Они называются “Тигры Ревущего Пламени”, и каждый из них в будущем может достичь Третьего Порядка, если их будут тщательно воспитывать, а некоторые могут даже добраться до Четвертого Порядка, если им повезет". Бай Цзэминь объяснил, остановившись перед одним из самых дальних энергетических барьеров из всех и, следовательно, наименее заполненным эволюционерами души из группы.
К барьеру подошел один из мелких зверей с красивыми ярко-красными глазами, полными любопытства к стоящим перед ним людям. Ростом примерно 40-50 сантиметров, Тигр Ревущего Пламени был покрыт черным мехом, который блестел в тусклом свете комнаты. Однако самой яркой его особенностью, несомненно, были маленькие красные языки пламени, которые плясали вокруг его крошечных лап при каждом шаге животного вперед.
"Тигр Ревущего Пламени..." пробормотала Шангуань Бин Сюэ, присев на корточки и глядя на тигренка, который смотрел на нее, наклонив голову, словно пытаясь понять, что происходит. Она протянула руку и погладила тигренка, пробормотав под нос: "Какой милый зверек...".
"В прошлом этот Тигр Ревущего Пламени считался очень редким зверем, и только специальные войска Королевства Кан под руководством брата Кан Гуйина имели с ними дело. Они очень дружелюбны к тем, кто добр к ним, и, что самое главное, чрезвычайно преданы тем, кто помогает им расти". Бай Цзэминь продолжил объяснять, основываясь на информации, которую он прочитал ранее: "Специализируясь на Ловкости и Выносливости, Тигры Ревущего Пламени - лучшие звери-мутанты для использования в качестве наездников, лучшие спутники на поле боя, которые скорее умрут, чем их наездник падет в бою".
Кольцо командира на мизинце правой руки Бай Цзэминя засветилось, и, получив мысленную команду Бай Цзэминя, одна из золотых рун засветилась.
Свуш! Свуш! Свуш!...
Энергетические барьеры внезапно погасли, и маленькие существа, которые были отделены от людей, сразу же заметили разницу.
Мэн Ци радостно вскрикнула, когда маленький черный тигренок, с которым она общалась по ту сторону барьера, прыгнул на нее и начал лизать ее лицо. Она хихикала, как маленькая девочка, гладила тело животного и смотрела на него с нежностью и теплотой.
Ву Ицзюнь и другие девушки не отличались от нее, и среди них было даже много мужчин, которые не могли сдержать желания погладить маленьких животных, которые одним лишь взглядом могли тронуть сердца.
Шангуань Бин Сюэ наблюдала, как маленький черный тигренок с красными глазами медленными шагами шел к ней. На секунду она вспомнила о Лилит, когда ее голубые глаза встретились с ярко-красными, и ее привязанность к животному угасла, но когда маленький черный тигренок начал тереться головой о ее ногу и мурлыкать, как котенок, сердце ледяной принцессы сразу же тронулось.
Бай Цзэминь наблюдал, как все обнимаются и играют с маленькими Тигрятами Ревущего Пламени. У него были большие планы на этих зверей-мутантов, и на самом деле ценность этих детенышей с некоторых точек зрения была даже выше, чем ценность самого Небесного Разрушителя.
Каждый Тигр Ревущего Пламени рождался как зверь-мутант 10-го уровня, что было не так уж и высоко, учитывая, что были звери-мутанты, которые в зависимости от различных факторов рождались даже как существа на границе Первого Порядка. Однако Тигр Ревущего Пламени 10-го уровня имел 100 пунктов Ловкости и 90 пунктов Выносливости; абсолютная жестокость!
“Если эти детеныши будут тщательно взращены с помощью исключительно чистой Силы Души..... Они станут ужасающими боевыми машинами и лучшими скакунами для армии!" Глаза Бай Цзэминя сверкали от предвкушения при мысли о том, что под его командованием будет армия из сотен тысяч эволюционеров души, оседлавших Тигров Ревущего Пламени и готовых ринуться туда, куда укажет его меч.
Конечно, мечты Бай Цзэминя были несбыточными. Если забыть о том, чтобы возглавить армию из сотен тысяч Тигров Ревущего Пламени, то у Бай Цзэминя не было и 100 детенышей Тигра Ревущего Пламени.
“Однако эти детеныши не такие, как мы, люди. Всего через три-четыре месяца они вырастут достаточно большими, чтобы размножаться, и каждая самка сможет родить как минимум двух-трех детенышей. Через три-четыре месяца новые детеныши смогут снова родить, а еще чуть позже старые... Бай Цзэминь быстро подсчитал и понял, что через 1-2 года он сможет иметь армию по меньшей мере из 40 000 или 50 000 храбрых конников с высокой боеспособностью и мобильностью!
Размеры Земли со временем не перестанут увеличиваться, расстояния станут большой проблемой не только для армии, но и для всего человечества.
Об использовании старых транспортных средств не могло быть и речи, поскольку не только топливо закончилось бы в какой-то момент, но и они были слишком ненадежны, чтобы пережить апокалипсис, но хуже всего то, что транспортные средства прошлого были просто слишком медленными. Преодолевать расстояния в тысячи километров на машине, которая двигалась со скоростью 100 километров в час, было, мягко говоря, кошмаром.
Бай Цзэминь знал, что ему нужно найти решение этой проблемы, и он долго думал над ним. Однако он никогда не думал о приручении зверей-мутантов, потому что все звери-мутанты, с которыми он до сих пор сталкивался, были слишком кровожадными и нападали даже на себе подобных, не говоря уже о людях. Что же касается приручения зверей-мутантов Второго Порядка, обладающих достаточным интеллектом? Это было невозможно.
Появление Тигров Ревущего Пламени стало для Бай Цзэминя большим облегчением, так как это означало, что определенно существуют существа, которых можно приручить с раннего возраста и научить быть лучшим другом человека.
Несмотря на то, что первые звери будут отданы в армию, и только меньшинство будет оставлено для других целей, по крайней мере, на первых порах, Бай Цзэминь уже чувствовал, как огромное бремя сразу же облегчается, найдя довольно правдоподобное решение будущих, но неизбежных проблем.
"Бай Цзэминь, я чего-то не понимаю".
Шангуань Бин Сюэ медленно встала с маленьким тигренком на руках. Она погладила маленького зверька одной рукой и посмотрела на Бай Цзэминя, слегка нахмурившись.
"Мм?" Бай Цзэминь вынырнул из своих мыслей и посмотрел на нее в замешательстве. "В чем проблема?"
Шангуань Бин Сюэ несколько секунд смотрела вокруг, наблюдая, как все играют с тигрятами-мутантами, с улыбками болтают друг с другом, неся животных. Она снова посмотрела на Бай Цзэминя и ошарашенным голосом спросила:
"Как эти животные выжили за все это время? ..... Если эти Тигры Ревущего Пламени были оставлены Королем Королевства Кан.... Это период, который даже не зафиксирован в самых древних записях! Нет никаких данных о подобном. Неужели эти животные так и дожили до наших дней? Неужели время внутри барьеров для них остановилось, и поэтому они не растут?".
Сомнения Шангуань Бин Сюэ были вполне обоснованными. На самом деле, она просто первой осознала эти несколько важных моментов, но они обязательно будут замечены остальными, когда эмоции всех успокоятся и они начнут мыслить рационально.
Бай Цзэминь долго смотрел в глаза Шангуань Бин Сюэ. Его молчание было некомфортным для нее, и она не могла не нахмуриться, думая, что что-то не так.
Бай Цзэминь медленно посмотрел в сторону места за барьером и на мгновение замолчал, наблюдая за местом, где все это время находились тигрята. Несмотря на то, что там находились маленькие существа, там не было ни экскрементов, ни каких-либо отходов, не было даже неприятного запаха.
Он посмотрел на Шангуань Бин Сюэ, вздохнул и тихо сказал: "Бин Сюэ, ты очень сердечная девушка. Как бы ты ни старалась быть холодной и равнодушной, после того, как я сражался с тобой эти три с половиной месяца, я понял, что ты испытываешь самые сильные эмоции по сравнению с другими. Тот факт, что ты обнимаешь и ласкаешь маленького тигренка, является тому доказательством".
"... Это просто потому, что мне нравятся милые и маленькие вещи". Шангуань Бин Сюэ прочистила горло и попыталась оправдаться.
Бай Цзэминь принужденно улыбнулся и покачал головой. Причина, по которой Шангуань Бин Сюэ была так привязана к животным и не стеснялась проявлять к ним свои эмоции, заключалась в том, что, в отличие от хитрого человека, животные были существами, не задевающими чувств, и смотрели на нее не из-за ее красоты, а из-за ее сердца; ей не нужно было бояться, что они ее обидят.
Но Бай Цзэминю не нужно было говорить об этом вслух, потому что Шангуань Бин Сюэ и так это знала, и она, вероятно, также знала, что он уже так глубоко узнал ее.
"Лучше тебе не знать прошлого этих маленьких тигрят". Бай Цзэминь погладил Маленькую Снежку, которая появилась рядом с ним, как будто она чего-то боялась, и медленно сказал: "Тебе просто нужно хорошо заботиться о Тигренке Ревущего Пламени на руках, и это все, что имеет значение".
Бай Цзэминь просто не хотел рассказывать Шангуань Бин Сюэ историю этих маленьких детенышей? Потому что это была очень жалкая история.
Триумфальное возвращение (3)
Маленьким Тиграм Ревущего Пламени было невозможно прожить десятки тысяч, сотни тысяч, а может быть, даже миллионы лет... Нет, может быть, даже дольше, кто знает.
Если бы в Королевстве Кан действительно был эволюционер души, способный начертать такие продвинутые руны, как руны, способные остановить течение времени в пределах определенной области, то Кан Гуйину не нужно было бы загонять часть своей души в Камень Души Четвертого Порядка, чтобы оставить нить своего сознания для исполнения последней воли. Король мог бы просто запереться в комнате, где течение времени остановилось благодаря рунам, и ждать, пока его доверенные подчиненные найдут божественное лекарство, способное исцелить его критические раны.
Ранее, когда Бай Цзэминь нашел комнату, где находились Тигры Ревущего Пламени, он был так счастлив, что в тот момент чуть не выпрыгнул из кресла капитана корабля. Как он мог не обрадоваться, когда понял, что означают эти 50-60 тигрят? Однако после того, как Бай Цзэминь нашел отчет о Тиграх Ревущего Пламени, его восторг поутих, и после нескольких минут молчания он вздохнул со сложными эмоциями, промелькнувшими в его глазах.
На самом деле энергетические барьеры существовали не для того, чтобы помешать Тиграм Ревущего Пламени сбежать: звери-мутанты были довольно послушными и, если на них не нападало другое существо, редко проявляли агрессию и не брали инициативу в свои руки. Тогда, почему эти энергетические барьеры были там, хотя комната была отгорожена огромной дверью из металлического сплава 2 ранга, способной выдержать атаки даже максимального количества существ Первого Порядка и даже начального Второго Порядка?
Причина была очень проста. И жестокой с определенной точки зрения.
Кан Гуйин знал, что с его уходом королевство Кан скоро падет, каждому великому королевству суждено пасть, как только падет его лидер; не только его доверенные подчиненные начнут бороться между собой за власть, но и дальние королевства воспользуются возможностью напасть, когда падет сильнейший эволюционер души королевства и когда внутреннее царство будет в хаосе. Именно потому, что он знал, что будущее его царства запечатано в камне, Кан Гуйин решил оставить после себя пять руин, используя в качестве ядра Пять Серебряных Пагод.
Без людей, которые могли бы их кормить, и зверей, которые могли бы охотиться и питаться, Тигры Ревущего Пламени были обречены на голодную смерть в какой-то момент. Поэтому, даже если Тигры Ревущего Пламени, которых Кан Гуйин запер в специальной комнате Небесного Разрушителя, были первоклассными зверями-мутантами Третьего Порядка, в отсутствие пищи их судьба была бы плачевной, несмотря ни на что.
Однако, будучи существами Третьего Порядка, Тигры Ревущего Пламени смогли остаться в живых даже после целого года голодания. В течение этого года Тигры Ревущего Пламени естественным образом спаривались друг с другом, и на свет появилось множество маленьких тигрят.
Наконец, когда первое поколение Тигров Ревущего Пламени полностью умерло, второе поколение, родившееся максимум на месяц или два раньше, должно было умереть гораздо раньше, так как они были детенышами только 10-го уровня. Однако как раз в тот момент, когда второе поколение должно было умереть, энергетические барьеры засветились, и трупы взорвались; даже кости взорвались до такой степени, что от них ничего не осталось.
Кровь, плоть, сухожилия, мышцы, кости, сердца..... Каждый фрагмент тел Тигров Ревущего Пламени первого поколения приводился в движение различными рунами, чтобы Тигры Ревущего Пламени второго поколения, отказавшиеся съесть своих родителей, могли окрепнуть и вырасти.
Благодаря этому второе поколение смогло прожить несколько месяцев, в течение которых они смогли размножиться, дав начало третьему поколению Тигров Ревущего Пламени.
Когда второе поколение умирало от голода, их тела взрывались и использовались в качестве питательных веществ для третьего поколения... Процесс повторялся снова, и снова, и снова, и снова, и снова, и снова.
Сначала число Тигров Ревущего Пламени составляло около 700 особей. Однако иногда рождалось меньше Тигров Ревущего Пламени, и поэтому их число постепенно стало уменьшаться.
Теперь, спустя бесчисленные годы, от этого поколения Тигров Ревущего Пламени осталось всего полсотни особей.
Бай Цзэминь подсчитал, что если бы он и его команда потратили еще пару месяцев, то всех этих маленьких тигрят-мутантов постигла бы та же участь, что и их бесчисленных предшественников.
Как бы жестоко это ни было, Бай Цзэминь не мог осуждать решение Кан Гуйина. Ведь если бы не его поступок, все Тигрята Ревущего Пламени погибли бы раньше, если бы не случилось то, что случилось.
Через несколько минут Бай Цзэминь посмотрел на группу вокруг него и несколько секунд наблюдал за ними. Большинство из них, естественно, не держали в руках тигрят, так как людей было больше, чем Тигров Ревущего Пламени, ему нужно было хорошо распределить этих тигрят-мутантов среди доверенных подчиненных, чтобы они их воспитали, а затем позволить им иметь детенышей, чтобы увеличить текущее число по крайней мере в два или даже три раза.
Бай Цзэминь хлопнул в ладоши, привлекая всеобщее внимание, и спокойно скомандовал: "Все, пока кормите этим маленьких тигрят".
Сказав это, Бай Цзэминь взмахнул рукой, и появились трупы нескольких муравьев-мутантов. У него больше не было мяса в его кольце хранения; оно было съедено за неделю, пока они оставались внутри пятой руины, чтобы уничтожить всех муравьев и повысить их уровни и Силу Души.
"Разве мясо муравьев-ткачей не ядовито?" осторожно спросила Ву Ицзюнь, поглаживая тигренка на руках.
"Ву Ицзюнь, не забывай, что это звери-мутанты, а не люди". Нангун Линсинь поднесла тигренка к одному из трупов муравьев-ткачей и отпустила его.
Маленькое животное, используя свои маленькие лапы, удивительным образом сумело разрезать когтями кожу мертвого муравья. Тигренок-мутант без колебаний принялся за еду, как только увидел плоть существа, и после одного укуса его глаза сверкнули от возбуждения, ускоряя скорость глотания, словно он боялся, что кто-то отнимет у него еду.
"Их тела построены по-другому". Нангун Линсинь добродушно улыбнулась, объясняя обеспокоенной Ву Ицзюнь.
Хотя тигр был голоден, его маленький желудок не мог вместить слишком много пищи, поэтому через несколько минут он остановился и лег на землю. Нахальное маленькое существо небрежно рыгнуло, а затем закрыло глаза и начало храпеть с довольной улыбкой на лице.
Видя, что все в порядке, остальные отпустили свои страхи и позволили тигрятам-мутантам начать пожирать еду. Маленькие зверьки даже не колебались, и через несколько минут 60 или около того детенышей лежали на земле с раздутыми животами, храпя и с удовольствием засыпая.
Бай Цзэминь покачал головой и приказал глубоким голосом: "Давайте перейдем в следующую комнату".
В следующую комнату? Все моргнули на несколько секунд, прежде чем вспомнить. Бай Цзэминь сказал, что внутри военного линкора есть еще два сокровища!
Тигры Ревущего Пламени были первым сокровищем, но не хватало еще одного!
Все быстро последовали за Бай Цзэминем, оставив тигрят отдыхать после пиршества. Конечно, Бай Цзэминь тихо закрыл дверь, он не хотел, чтобы ему пришлось искать каждого тигренка по всему линкору.
Через несколько минут группу привели в другую комнату. Бай Цзэминь оглянулся через плечо, и его глаза странно вспыхнули, когда одна из золотых рун черного кольца засветилась, получив его мысленную команду.
Обычная на вид дверь из металлического сплава небрежно отодвинулась в сторону, открывая внутреннюю часть комнаты, темную, как пасть волка, из-за чего трудно было разглядеть, что находится за ней.
В тот момент, когда все гадали, что происходит, посреди комнаты сверкнули две вспышки красного света. Все замерли в страхе перед двумя глазами, которые, казалось, смотрели на них из бесконечной темноты, но их страх усилился, когда блеснула вторая пара.
Один, два, три, четыре, пять..... Комната определенно была очень большой, так как даже после 1000 вспышек красного света их число продолжало расти.
Все смотрели широко раскрытыми глазами и затаив дыхание на то, что казалось десятками тысяч демонических глаз, уставившихся на них.
"Это... Это..." Чэнь Хэ шумно сглотнул и почувствовал, как кровь стынет в жилах от смелой, но вполне логичной мысли, быстро растущей в его сердце.
Разве они уже не видели такие красные глаза раньше?!
Бай Цзэминь опасно улыбнулся и сузил глаза, пробормотав тихо, но отчетливо для всех: "Теперь у нас больше товарищей по команде...., и нам не нужно беспокоиться о том, что они получат травмы в бою, а если кто-то из них падет, то долгое время не будет испытывать эмоциональной боли."
* * *
"Все готово?" спокойно спросил Бай Цзэминь, усаживаясь в кресло капитана корабля.
"Все готово". Ву Ицзюнь кивнула. Она стояла справа от него и, глядя на большой темный экран перед ними, сказала серьезным голосом: "Все эволюционеры души и солдаты, ожидавшие у пятой руины, были доставлены и сейчас находятся на борту "Небесного Разрушителя". Мы также перевезли все наши боевые трофеи, так что тебе не нужно беспокоиться о том, чтобы ничего не оставить".
Бай Цзэминь кивнул, полностью доверяя словам Ву Ицзюнь. В конце концов, она была самой эффективной в вопросах организации.
"В таком случае, может, пойдем домой?" Он слегка улыбнулся и молча достал из своего кольца маленький светящийся камень.
Это был Камень Души Четвертого Порядка, который оставил Кан Гуйин. Хотя он ни в коем случае не был наполнен энергией, оставшиеся 30%, вероятно, были эквивалентны мощности ядерной бомбы, если бы она была выпущена вся сразу.
Бай Цзэминь пододвинул маленький светящийся камень к вершине колонны и с благодарным выражением лица поместил его в нужное гнездо.
Сразу же после того, как Камень Души попал в колонну, вдоль нее загорелось несколько огоньков, и Бай Цзэминь сразу же понял, что теперь он может включить двигатель линкора. Каждый Камень Души выполнял определенную функцию, поэтому, хотя Небесный Разрушитель мог летать, используя энергию некоторых Камней Души Третьего Порядка, главный двигатель можно было включить только при наличии главного Камня Души - Камня Души Четвертого Порядка.
"Эй, тетя Сунь!" внезапно сказал Бай Цзэминь.
"Мм?" Сунь Лин моргнула любопытными глазами. Она стояла рядом со своей дочерью и смотрела на все еще темный экран перед ними.
"Как вы думаете, дядя Ву теперь передаст контроль над фракцией мне?"
"Дитя, ты..." Сунь Лин смотрела на Бай Цзэминя, не зная, смеяться ей или плакать. В конце концов, она хихикнула и сказала: "Если мой муж и после этого посмеет доставить тебе неприятности, то я разведусь с ним и выйду за тебя замуж, как тебе такая идея?"
Вот это шутка! Не обращая внимания на колоссальную силу Бай Цзэминя, Сунь Лин видела его прекрасное руководство, и она была уверена, что лучше него никого нет, несмотря на его молодой возраст! С ним Китаю суждено было расцвести и далеко продвинуться!
"Мама!" Ву Ицзюнь посмотрела на нее и топнула ногой с очаровательным румянцем на лице.
"Хахахаха!" Бай Цзэминь от души рассмеялся и сказал веселым голосом: "Тогда я приму ваши слова как положительный отзыв!"
Он взмахнул рукой, и кольцо командира испустило мощное золотое сияние.
Энергетический экран засветился, показывая, казалось, голубое небо и белые облака, несмотря на то, что над ними были бесчисленные груды камней и земли, так как они находились бог знает на сколько метров под землей.
"Взлетай!" громким голосом скомандовал Бай Цзэминь.
Грохот!
Заработали двигатели... Могучий линкор, молчавший бесчисленные годы, наконец-то снова начал двигаться.
Триумфальное возвращение (4)
Свет в командной комнате стал ярче, когда главный двигатель Небесного Разрушителя взревел впервые за долгое время, но освещение не стало навязчивым.
"Ого, значит, я действительно могу делегировать больше людей, чтобы они помогли мне управлять этой штукой". Бай Цзэминь начал разговаривать сам с собой, когда в его голову хлынул поток информации.
У Небесного Разрушителя было слишком много функций. Хотя мозг Бай Цзэминя был достаточно сильным и быстрым, чтобы обрабатывать большое количество информации в считанные секунды, в конце концов, он был существом Первого Порядка; учитывая, что он управлял линкором, способным уничтожить существ Четвертого Порядка своим самым сильным оружием, было чудом, что голова Бай Цзэминя не взорвалась.
На самом деле, если бы Небесный Разрушитель был в оптимальном состоянии, трудно сказать, смог бы Бай Цзэминь спокойно сидеть в кресле командира корабля; количество информации, которая поступала бы в его разум, было бы непомерно большим, и большая часть этой информации была бы слишком тяжелой.
Хотя все еще было необходимо найти правильных и надежных людей для этой задачи, тот факт, что Бай Цзэминь мог взять несколько человек, чтобы разделить задачи, был большим облегчением для него не только мысленно, но и посреди поля боя. Не раз бывало, что Бай Цзэминю приходилось лично руководить сражением, поэтому в зависимости от обстоятельств у него могло не хватить времени на управление Небесным Разрушителем. Кроме того, было трудно быть внимательным к функциям линкора, уклоняться от атак с таким большим корпусом, обнаруживать врагов, предугадывать их движения, точно целиться и атаковать и т.д.
Грохот...!
Линкор начал дрожать, а гигантский магический круг внезапно засветился. Под шокированными взглядами тех нескольких человек, которые с разрешения Бай Цзэминя остались в командной комнате, земля под ногами исчезла.
"Ух ты! Это виртуальная карта или что-то подобное?" Чэнь Хэ изумленно смотрел на сцену под своими ногами.
Шангуань Бин Сюэ заметила, что вид карты, казалось, находился на высоте нескольких тысяч футов над землей. Там были горы, леса, и даже иногда можно было увидеть бегущих зверей-мутантов, что означало, что карта на самом деле была чем-то вроде живого видеодисплея.
"Что это за странная функция?" Нангун Линсинь была потрясена, так как впервые видела нечто подобное. Она даже в кино не видела ничего подобного!
"После включения главного двигателя Небесного Разрушителя, линкор автоматически разблокирует функцию, которая дает два вида обзора, которые могут быть изменены по желанию командира корабля". Бай Цзэминь объяснил, как он послал несколько мысленных команд, и "Небесный Разрушитель" двинулся соответствующим образом. "Небесный Разушитель имеет два вида обзора по 180 градусов каждый, один из них позволяет видеть все с неба на высоте 5000 метров с линкором в качестве центра, а другой - снизу на 20000 метров ниже с кораблем в качестве центра."
"Это безумие!" воскликнула Цай Цзинъи с расширенными глазами. "С таким орлиным зрением.... наши враги могут забыть даже о внезапных атаках!"
"Хе-хе..." Бай Цзэминь тихонько засмеялся, но ничего не сказал.
Хотя орлиное зрение Небесного Разрушителя было мощным, оно ни в коем случае не было непобедимым. Бай Цзэминь мог придумать как минимум два или три способа игнорировать эффект этой замечательной функции или, по крайней мере, значительно ослабить ее действие.
ГРОХОТ....!
Внезапно все внутри корабля почувствовали, что вокруг них начинается шумный гул, и некоторые из них были вынуждены прислониться к стенам или ухватиться за то, что было ближе всего к ним, чтобы не упасть на землю, так как их ноги начали шататься.
"Что случилось?" быстро спросила Ву Ицзюнь, оглядывая комнату с выражением беспокойства на лице.
Это был первый раз, когда она забралась на такой чужеродный объект!
"Не волнуйся, скоро ты все увидишь". Бай Цзэминь не стал ничего объяснять и вместо этого приказал глубоким голосом: "Магическая пушка №4, установите средний уровень огневой мощи."
Небольшая часть экрана перед ними отделилась от остального и показала движение одной из пушек. Пушка была очень большой, примерно 20 метров в диаметре и около 60 метров в длину. Она находилась на самом верхнем этаже линкора, и под удивленными взглядами всех присутствующих прямо перед дулом пушки засветился большой ярко-красный магический круг.
Реактивная черная пушка медленно двигалась, пока устье, где находился магический круг, не устремилось в небо. На изображении было хорошо видно, что с каждой секундой магический круг становился все ярче и ярче, что, вероятно, означало увеличение мощности.
Но... куда должна была стрелять эта пушка? Не разрушит ли она крышу линкора? У всех, кто находился в командной комнате, пот струился по коже, когда в голове промелькнула такая мысль.
Но никто из них не успел задать вопрос или сказать хоть слово, потому что через две или три секунды Бай Цзэминь взмахнул правой рукой и спокойно сказал: "Огонь".
Бах!
Звук выстрела был отчетливо слышен даже из командной комнаты, которая находилась двумя этажами ниже комнаты, где находилась пушка №4. На голографическом экране перед ними все смотрели с широко раскрытыми глазами, как из дула пушки вырвался луч красной энергии, но, к всеобщему изумлению, худшего не произошло.
Вместо того, чтобы разрушить крышу линкора, за мгновение до выстрела часть ее открылась, и луч энергии диаметром 20 метров вырвался за ее пределы, молниеносно взмыл в небо и мгновенно исчез из поля зрения.
Буууум!!!
После мощного взрыва и грохота, раздавшегося в районе, где они находились, все в шоке смотрели, как на большом энергетическом экране появилась маленькая красная точка, похожая на чистое небо, и быстро становилась все больше и больше.
"Ах!" испуганно вскрикнула Ву Ицзюнь и подсознательно придвинулась ближе к Бай Цзэминю, видя, как красный луч становится все больше и больше.
На самом деле, на мгновение несколько человек отступили назад с бледными лицами, и только когда раздался смех Бай Цзэминя, они поняли, что происходит.
Гигантский экран перед ними окрасился в ярко-красный цвет, и свет был настолько мощным, что вся комната на пару секунд приобрела красноватый оттенок, а затем медленно стала возвращаться в нормальное состояние, когда энергетический луч начал ослабевать.
"Это... Это было..." Лян Цзин был так запаникован, что на мгновение забыл откашляться.
"Орлиный взгляд Небесного Разрушителя в настоящее время позволяет нам видеть с высоты примерно 5000 метров. Сейчас мы находимся примерно в 3000 метрах под землей, внутри и под одной из гор возле Пяти Серебряных Пагод". Бай Цзэминь спокойно объяснял, управляя линкором, чтобы тот медленно поднимался, опасаясь врезаться во что-нибудь. "Пушка, которая была ранее, была одной из вторичных пушек, и они имеют приблизительную дальность 300 километров на среднем уровне, прежде чем их мощность начнет быстро уменьшаться. То, что вы видели раньше, было энергетическим лучом, летящим в небо".
300 километров?
Это не казалось большой проблемой, если сравнивать с оружием нынешней эпохи; некоторые ракеты даже были способны пересекать континенты со скоростью звука. Однако, когда каждый из них наблюдал за результатом выстрела из пушки, никто из них не почувствовал недостатка в мощности пушки, а наоборот, почувствовал, что она, мягко говоря, просто леденеет.
Небесный Разрушитель, который все это время парил на контролируемой скорости, наконец, казалось, достиг "выходной двери". Конечно, выходная дверь на самом деле была пиком одной из многих гор, окружавших горный хребет вокруг Пяти Серебряных Пагод.
"Боже мой..." Чэнь Хэ сделал несколько шагов ближе к стенам, и когда его взгляд упал на те участки горы, которые были поражены траекторией энергетического луча, он застыл в шоке.
На самом деле, остальные не сильно отличались от Чэнь Хэ в плане реакции, и даже сам Бай Цзэминь был втайне шокирован.
Стены командной комнаты, казалось, превратились в огромные экраны, на которых отображались окрестности линкора. Когда корабль медленно вылетел за пределы горных стен, все увидели, как твердый камень был расплавлен, а его края все еще были раскалены докрасна, и сквозь камни проступало несколько следов лавы.
Мощность энергетического луча, выпущенного из одной из вторичных пушек на среднем уровне, достигла такой силы, что более 5000 метров толщины гигантских скал и земли были пробиты и исчезли, как будто они были бумажными!
"Разрушение на молекулярном уровне?" Шангуань Бин Сюэ задохнулась. Она резко повернулась к Бай Цзэминю и с недоверием в глазах сказала: "Эта разрушительная сила сравнима с мощностью ядерной бомбы!"
"Совсем немного", - усмехнулся Бай Цзэминь, а затем заметил: "Вторичные пушки Небесного Разрушителя не так разрушительны, как настоящая ядерная бомба, ведь ядерные бомбы не только поражают область поражения, но и ударная волна от взрыва так же, если не более страшна, чем сам взрыв. Эти вторичные пушки воздействуют только на то, что находится на их пути, не воздействуя на остальную часть карты... Теоретически и с точки зрения разрушения, вторичные пушки Небесного Разрушителя менее мощные, но гораздо более эффективные в борьбе с конкретными целями".
Хотя Бай Цзэминь, казалось, пытался преуменьшить вооружение линкора, несколько присутствующих просто покачали головами, поскольку в глубине души они хорошо знали правду; они видели своими глазами, как корабль поднимался в видимое теперь голубое небо, как тысячи километров на траектории стрельбы диаметром более 6 километров превратились в груду пустоты.
Вторичные пушки Небесного Разрушителя не только были изготовлены из металлов 3 ранга, но и среди рун, начертанных на оружии, было несколько рун умножения эффекта, которые значительно увеличивали мощность и дальность выстрела по мере того, как луч энергии удалялся от корабля.
"Наконец-то голубое небо!" Фэн Хун рассмеялся и даже не удержался от слез, громко воскликнув: "Клянусь богом, я не хочу возвращаться ни в какую проклятую пещеру по крайней мере две жизни!".
На самом деле, не только Фэн Хун был взволнован. Все внутри линкора так радовались, когда на голографических экранах в коридорах или в столовой видели голубое небо, что не могли удержаться от слез радости и горечи; особенно это касалось эволюционеров души, которые вошли в пятую руину и пробыли под землей целую неделю.
Каждый из них думал, что умрет во время этой экспедиции. Первый шаг в лес был войной против миллионов врагов, и хотя Бай Цзэминь привел их к великой победе во время этой первой войны, все они не могли не чувствовать сердцем, что это будет путь в один конец без возврата.
В первом бою им пришлось убить миллионы, а что ждало их дальше?
Миллионы муравьев-ткачей в лесу мутантов, по меньшей мере 200 000 механических големов, мощность которых была эквивалентна 200 000 существ Первого Порядка, и среди которых не было недостатка в стрелках с достаточной огневой мощью, чтобы угрожать эволюционерам души Второго Порядка, около 30 000 золотых големов, мощность которых была эквивалентна мощности существ Второго Порядка, выживших в противостоянии с существами Четвертого Порядка... Некоторые из них несколько дней сражались с миллионами муравьев-ткачей, среди которых были муравьи-ткачи Первого, Второго и даже Третьего Порядков!
Тот факт, что примерно 75% всех прибывших остались живы, был просто немыслим; это было чудо, которого никто не ожидал.
Но... Они выжили.
Нет, они не просто выжили. Каждый из них вносил свою маленькую песчинку в достижение победы за победой!
Теперь все они могли вернуться домой с гордо поднятой головой! Награда? Похвала? Честь? Они получат все это благодаря тому, что почти полмесяца рисковали своими жизнями, находясь внутри горного хребта!
"Если это не триумфальное возвращение, то что же тогда?" Сунь Лин покачала головой, когда линкор остановился, поднявшись на высоту 20 000 футов.
"Давайте вернемся, давайте вернемся домой!" Бай Цзэминь взмахнул рукой в волнении, увидев свою семью.
Небесный Разрушитель начал разгоняться в северо-западном направлении, медленно набирая скорость, пока вскоре не превратился во вспышку яркого света, исчезнувшую на далеком горизонте.
Богоподобный
Вернемся на базу, где располагалась фракция "Китайское Возрождение", которую Ву Кэцянь создал, приложив много усилий, планируя, рискуя и даже жертвуя своим будущим.
Последние три дня на базе было неспокойно.
Воздух казался тяжелым, а атмосфера мрачной, выжившие чувствовали давление атмосферы каждый раз, когда покидали свои дома. Вооруженные солдаты стали чаще патрулировать территорию, охрана ужесточилась до такой степени, что даже охотничьим группам было запрещено покидать базу, пока личность каждого члена не будет подтверждена самим высшим командованием.
Количество военных машин с эволюционерами души, курсирующих по улицам, практически утроилось, а сила применения правил была усилена до такой степени, что все выжившие до смерти боялись даже покидать свои дома, если это не было действительно необходимо.
Три дня назад пьяный мужчина начал выкрикивать угрозы на улицах и оскорбил офицера полиции; такое поведение обычно наказывалось тюремным заключением на несколько лет в соответствии с базовыми правилами. Однако офицер, который собирался выучить этого человека, похоже, получил какой-то приказ, так как он немедленно остановился и без колебаний выстрелил ему прямо в голову, оборвав его жизнь на месте.
Полицейский сделал несколько выстрелов в небо и крикнул: "С этого дня любой, кто посмеет устроить беспорядок, будет казнен на месте, независимо от социального или экономического положения!".
Подобные события происходили еще несколько раз в течение последних двух дней, и, наконец, все перестали пытаться создавать проблемы; даже некоторые мелкие банды, казалось, были на грани распада.
Все оставшиеся в живых смотрели в сторону привилегированной зоны, той зоны, в которую все они хотели когда-нибудь попасть. За этими высокими стенами находились единственные люди, которые знали, что происходит на самом деле.
...
В большой комнате вокруг большого круглого стола собралась группа из 7 или 8 человек, которые в данный момент обсуждали прочитанные перед ними доклады.
Обычно количество присутствующих было больше. Однако такие люди, как Фэн Хун, Хуан Тянь, Тэн Хуа, Лян Цзин, Ся Я и Сунь Лин не присутствовали, так как были отправлены в экспедиционную группу.
"Лидер Ву... Я знаю, что это не трудно принять, но.... я боюсь, что лучше быть готовым к худшему". Мужчина средних лет с несколькими седыми волосками в волосах вздохнул, глядя на сидящего перед ним человека.
Этого человека звали Хон Сень, и он доминировал примерно над 60% торговли на базе; без преувеличения можно сказать, что большая часть экономики находилась под его контролем, и торговля могла остановиться или сильно пострадать всего от нескольких его слов.
Все смотрели на Ву Кэцяня сложными глазами, и в зале раздалось несколько вздохов.
Ву Кэцянь ничего не сказал, он продолжал смотреть на листы бумаги перед собой, а руками ворошил волосы. Его нынешний вид был довольно беспорядочным, так как он не спал несколько дней и даже не мог найти мотивацию, чтобы принять нормальную ванну.
Бах!
В комнате внезапно раздался удар, и кроме Ву Кэцяня и Сунь Юня, все остальные подскочили на своих местах, с трепетом глядя на человека, сидящего на ближайшем к двери месте.
Этим человеком был Бай Дэлань, отец Бай Цзэминя.
Имя Бай Цзэминя в настоящее время было известно всем в привилегированной зоне базы, и о нем даже начали ходить слухи. Бесстрашный молодой человек, который открыто бросил вызов практически всем верховным лидерам базы, однако, в отличие от того, что все ожидали, этот человек по имени Бай Цзэминь вышел совершенно живым и невредимым после того, как ударил и наполовину вывел из строя сына второго командира базы.
Всем стало интересно, что за человек этот Бай Цзэминь, и поэтому вокруг начали распространяться всевозможные слухи. Однако, раз высшие чины не "опровергли" слухи, значит, этот человек по имени Бай Цзэминь определенно играл не малую роль.
Бай Дэлань посмотрел на мужчину средних лет, который только что говорил, и сказал глубоким голосом: "Сэр Хон, вы предполагаете, что группа, отправленная на разведку, была уничтожена?".
Хон Сень посмотрел на Бай Дэланя сложными глазами, и через несколько секунд вздохнул: "Хах.... Дэлань, я знаю, что твои сын и дочь были среди членов группы, отправленной на эту миссию, и я понимаю твою боль, потому что я потерял свою дочь в первые дни апокалипсиса... Однако, как ты только что сказал, миссия, на которую их отправили, была разведывательной... Давай будем честными, для выполнения какой разведывательной миссии требуется 11 дней?".
Слова Хон Сеня имели большой смысл, и четверо из восьми человек не могли не кивнуть, глядя на Бай Дэланя, Ву Кэцяня и Сунь Юня со сложными эмоциями, так как эти трое мужчин были членами семьи в группе разведчиков.
Миссия Бай Цзэминя заключалась не в добыче сокровищ или чего-то подобного, а в том, чтобы привести группу к Пяти Серебряным Пагодам и выяснить, смогут ли они найти причину, по которой строения до сих пор целы, хотя теоретически они должны были разрушиться во время расширения мира.
Даже спустя 11 дней, почти полмесяца, команда не вернулась. Не говоря уже о том, что около недели назад вдали в ночном небе были видны вспышки огня и молний, что насторожило всех; именно с того места, где стояли Пять Серебряных Пагод.
"Мой сын не умер, а если он не умер, то я сомневаюсь, что группа была уничтожена. Вероятно, ситуация оказалась сложнее, чем мы ожидали, и поэтому они не вернулись даже спустя несколько дней". Бай Дэлань сказал голосом, полным убежденности, который удивил всех.
Даже Ву Кэцянь поднял свои усталые глаза от документов и посмотрел на него со странным блеском в них.
Сунь Юнь посмотрел на Бай Дэланя и сказал холодным голосом: "Почему ты так уверен в этом? Только из-за твоей отцовской веры?"
Честно говоря, Сунь Юнь в этот момент чувствовал себя очень противоречиво. С одной стороны, он хотел, чтобы с группой разведчиков не случилось ничего плохого, ведь там были его младшая сестра Сунь Лин и племянница Ву Ицзюнь, которых он очень любил, однако, часть Сунь Юня надеялась, что все погибли, особенно Бай Цзэминь и Мэн Ци.
Сунь Цзэ, единственный сын и прямой родственник Сунь Юня, был наполовину парализован после того, как Бай Цзэминь жестоко избил его ночью двенадцать дней назад. Хотя Сунь Цзэ был жив, половина правой стороны его тела была парализована, и даже говорить ему было трудно; если бы не целебная пилюля, которую дал ему Ву Кэцянь, Сунь Юнь был уверен, что его сын был бы уже мертв.
"Дело не в родительской вере". Бай Дэлань посмотрел на него и спокойно ответил: "У меня есть свои причины. Вам не нужно спрашивать слишком много, так как я не могу ответить временно".
Услышав его слова, Сунь Юнь и остальные просто покачали головами. В глазах Ву Кэцяня промелькнуло разочарование, и он снова опустил голову, пытаясь найти ошибку в полученных отчетах.
Бай Дэлань только покачал головой и откинулся на спинку кресла, не говоря больше ни слова, так как он видел, что никто ему не верит.
На самом деле Бай Дэлань был уверен, что его сын жив, а если жив Бай Цзэминь, то и остальные члены группы должны быть в порядке, ведь Бай Дэлань прекрасно знал, как гордится его сын.
Что касается того, почему Бай Дэлань был так уверен, то это, естественно, не было отцовской верой или слепым желанием отца, который хочет, чтобы его дети жили.
Скрытая в невидимом пространстве, никто не замечая ее присутствия, на шаг позади Бай Дэланя, великая красавица с золотыми волосами и изумрудными глазами наблюдала за людьми в зале холодным, как острие кинжала, взглядом.
Это была именно Эванджелина, которую Бай Цзэминь мобилизовал для защиты своей семьи; она была одной из многих козырных карт, которые Бай Цзэминь приготовил, чтобы обеспечить безопасность ее матери и отца, которых оставили на базе после того, как он обидел некоторых людей.
Теперь, когда Бай Цзэминь достиг соглашения с Ву Кэцянем, ему не нужно было бояться, что Китайское Возрождение нападет на его Трансцендентную фоакцию. Конечно, дело было не в том, что Бай Цзэминь слепо доверял словам Ву Кэцяня, а в том, что с Ву Ицзюнь и Сунь Лин на его стороне, Ву Кэцянь ни за что не сделал бы что-то настолько глупое, чтобы подвергнуть опасности жизни его дочери и жены.
По крайней мере, одной опасностью стало меньше, и за несколько часов до отъезда Бай Цзэминь вернулся на север, где находилась его фракция, и, объяснив всё Эванджелине, оставил Лу Сяояо и Фу Сюэфэна за главного, доставив Эванджелину и Шэнь Мэй обратно на базу Китайского Возрождения.
Пока Эванджелина была на стороне Бай Дэланя, чтобы защитить его в этом случае, Шэнь Мэй была в доме семьи Бай, защищая Е Лингер. Если Ву Кэцянь и Сунь Юнь не объединят свои усилия, то его семье не удастся навредить, но даже если они объединятся, то велика вероятность, что они потеряют свои жизни благодаря сильнейшей карте, которую Бай Цзэминь оставил на попечение своей матери.
Бай Дэлань знал, что Эванджелина была одной из немногих существ, которые были как-то связаны с душой его сына Бай Цзэминя, о чем она сама сказала ему несколько дней назад, когда заметила, что и Бай Дэлань, и Е Лингер начали паниковать из-за долгого отсутствия новостей об их детях.
Эванджелина сказала им обоим, что если с Бай Цзэминем что-то случится, то она сразу же узнает об этом, так как потеряет свой подкласс Верного Последователя, и ее связь с душой Бай Цзэминя будет разорвана.
Хотя Е Лингер и Бай Дэлань не совсем понимали, что происходит, они оба без колебаний поверили словам Эванджелины. Во-первых, если Бай Цзэминь действительно умер, то не было причин для двух таких сильных эволюционеров души оставаться позади, работая телохранителями, и, наконец, мать и отец не хотел думать о худшем, несмотря ни на что.
Как раз в это время, когда все неловко замолчали, произошло что-то странное.
"Э?" Хон Сень посмотрел на окно в нескольких футах от него и моргнул, пробормотав в замешательстве: "Что случилось? Облако?"
Однако Сунь Юнь, Ву Кэцянь и Бай Дэлань вскочили со своих мест, так как поняли, что что-то не так.
Свуш!
Эванджелина, которая была невидимой, внезапно показалась всем.
"Кто ты?!" Сунь Юнь в шоке посмотрел на нее и подсознательно отпрыгнул назад, чтобы немного отстраниться.
Но у Эванджелины не было времени развлекать Сунь Юня. Выражение ее лица было серьезным, и она сказала срочным голосом: "Сэр Бай Дэлань, боюсь, у нас могут возникнуть проблемы".
На самом деле Эванджелине не было нужды говорить ему об этом. Бай Дэлань горько улыбнулся и сказал усталым голосом: "Дитя, тебе не нужно говорить мне об этом. Я думаю, мы все чувствуем эти ужасающие ауры".
"...Более 250 Первого Порядка и по крайней мере 10 Второго..." Выражение лица Ву Кэцяня было пепельным, когда он посмотрел на улицу. Солнечный свет, казалось, был заблокирован гигантским объектом, нависшим над их головами. Ву Кэцянь закрыл глаза и устало вздохнул: "..... Неужели боги так сильно хотят, чтобы мой родной Китай исчез?"
Сунь Юнь пока перестал обращать внимание на Эванджелину, были другие дела, которые требовали немедленного внимания. Он широко распахнул огромное окно и встал у края, но, взглянув на небо, Сунь Юнь мгновенно замер.
"Сунь Юнь?" позвал Ву Кэцянь, но ответа не последовало. Он нахмурился и двинулся вперед. Они мало что могли сделать. 10 существ Второго Порядка было более чем достаточно, чтобы сравнять всю базу с землей.
Когда Ву Кэцянь подошел к окну и посмотрел на небо, выражение его лица стало таким же, как у Сунь Юня. Однако через несколько секунд он сел на пол и покачал головой.
"... Господи, помоги нам". Прошептал Бай Дэлань с бледным лицом, глядя на огромный корабль прямо над ними.
Даже Эванджелина, которая обычно была равнодушна ко всему, замерла, увидев огромный линкор, остановившийся чуть более чем в 500 метрах вверху и примерно в 100-200 метрах перед ними.
"Посмотрите наверх! Кто-то приближается!" Сунь Юнь указал вверх, все его тело дрожало от страха.
Все посмотрели туда, куда указывал Сунь Юнь, но только несколько присутствующих эволюционеров души смогли увидеть, что, как он и сказал, человек приближается к краю военного корабля, висящего в небе.
Однако, когда люди, знавшие лицо этого человека, смогли разглядеть его, они все замерли.
Неважно, был ли это Сунь Юнь, Ву Кэцянь, Бай Дэлань или Эванджелина; никто из них не ожидал такого поворота событий.
На носу огромного военного корабля стоял молодой человек в темно-синих, почти черных доспехах в плохом состоянии, в плаще, больше похожем на половую тряпку, чем на что-либо другое, из-за того, что он был поврежден. Его черные волосы мягко развевались на ветру, и, несмотря на поврежденное снаряжение, его осанка ничем не отличалась от осанки настоящего бога.
На самом деле, если бы не тот факт, что они узнали лицо молодого человека, они бы точно решили, что это бог. Ведь такого типа современного военного корабля не было даже среди самого секретного оружия человечества, созданного во всем Китае.
"Отец, Эванджелина, дядя Ву..... Давно не виделись".
Безошибочный голос молодого человека, ушедшего почти полмесяца назад, эхом разнесся по всей привилегированной зоне, и все выжившие на базе в шоке подняли глаза к небу.
Маркиз и Верный Последователь
Хотя обычные люди, не прошедшие эволюцию, или слабые эволюционеры души не могли четко разглядеть черты лица молодого человека, стоявшего прямо на вершине огромного военного корабля, голос Бай Цзэминя служил источником узнавания для всех, кто слышал его речь раньше.
От важных персон, присутствовавших на приветственной вечеринке Ву Ицзюнь около 12 дней назад, до членов гильдии Черной Черепахи, которые так или иначе были связаны с ним хотя бы словом или двумя.
Ву Кэцянь и Сунь Юнь обменялись взглядами, оба были в шоковом состоянии, и одному не составило труда заметить недоверие в глазах другого. Однако это недоверие вскоре сменилось радостью, и тела обоих мужчин начали дрожать, как будто они страдали от переохлаждения.
Ради всего святого! Бай Цзэминь не только вернулся, но и столкнулся с чем-то действительно безумным во время этой поездки!
Даже глупец мог сказать, что происходит что-то очень странное и большое, просто взглянув на огромный линкор, парящий в небе; это был корабль длиной около 5 километров, и он явно был построен из материалов, которые на прошлой Земле невозможно было достать!
Все присутствующие не могли не повернуться и не посмотреть на Бай Дэланя, на его лице появилось странное выражение. Этот человек был единственным, кто до самого конца был уверен, что его сын жив, и даже уверенно сказал, что если Бай Цзэминь жив, то и большая часть разведгруппы должна быть в порядке, но никто не поверил ему и не принял его слова близко к сердцу, решив, что он просто отрицает жестокую реальность и не желает смириться со смертью своих детей.
Но ничто не может быть более далеким от истины..... Бай Дэлань не только не отрицал реальность, но и, похоже, имел свои причины говорить то, что говорил.
На самом деле, среди всех присутствующих, Бай Дэлань был недоверчив и удивлен появлением своего сына, а также огромным военным кораблем под его ногами. Хотя он также испытал облегчение, увидев его воочию и окончательно убедившись, что Бай Цзэминь жив, Бай Дэлань был на 90% уверен, что Эванджелина не солгала, потому что такому могущественному человеку, как она, не нужно было лгать.
Кроме того, судя по спокойному и уверенному выражению лица сына, Бай Дэлань был на 100% уверен, что Мэн Ци жива и здорова, а значит, последние его опасения исчезли.
Бай Цзэминь понял, что люди внутри здания застыли в шоке, и только его отец был относительно здоров. Даже Эванджелина только что пришла в себя и, кивнув ему, просто вернулась в тень, так как не чувствовала себя комфортно в окружении стольких людей, особенно когда там были Ву Кэцянь и Сунь Юнь, которые могли угрожать ее безопасности.
Из-за того, что это путешествие было опасным, и из-за больших возможностей, которые они встретили по пути, группа людей в Небесном Разрушителе была очень сильной, и среди них были те, кто, по крайней мере, по уровню и Порядку был выше Эванджелины. В прошлом Эванджелина была третьей по силе, чуть ниже Бай Цзэминя и чуть ниже Шангуань Бин Сюэ, но теперь ей, вероятно, будет трудно пробиться в пятерку лучших, если она не будет рисковать жизнью даже в дружеском поединке.
Эванджелина была 50-го уровня и находилась в середине своей прорывной миссии. Несмотря на то, что Эванджелина принадлежала к Первому Порядку, она могла справиться с врагами Второго Порядка, используя свой талант ассасина и потустороннюю гибкость; однако ей нужно было много работать, если она не хотела отстать в рейтинге силы.
Бай Цзэминь осмотрел окрестности и не мог не нахмуриться. Со своего места он мог видеть большую часть базы и заметил, что по крайней мере несколько тысяч выживших в шоке смотрели в небо. Некоторые выжившие даже стояли на коленях и молились, другие плакали от страха или падали в обморок, так как, вероятно, думали, что их вот-вот сотрут с лица земли.
Бай Цзэминь оглянулся и сказал глубоким голосом: "Тетя Сунь, не могли бы вы сказать мне, где я могу припарковать эту штуку?".
Он не мог оставить "Небесный Разрушитель" на плаву, иначе к концу дня количество сердечных приступов достигнет исторического максимума. Кроме того, военный корабль продолжал тратить энергию, как бы мало ее ни было, поскольку все двигатели были включены, а функция, позволяющая ему левитировать, была активна все время. Бай Цзэминь не мог позволить себе бесцельно тратить энергию, и именно поэтому он вот так просто вошел на базу с линкором.
"Ты хочешь припарковать эту штуку?" Сунь Лин была вне поля зрения всех, в нескольких шагах позади Бай Цзэминя. Она смотрела на него, не зная, смеяться ей или плакать.
Неужели он думал, что этот гигантский военный корабль - машина или велосипед, который можно просто припарковать?
Сунь Лин крепко задумалась и через несколько мгновений предложила первое, что пришло ей в голову: "Как насчет того, чтобы оставить его пока на тренировочной площадке гильдии Черной Черепахи? Эта площадка свободна от построек и достаточно велика, чтобы вместить корабль, по крайней мере, пока мы не найдем более оптимальное решение".
Бай Цзэминь на мгновение задумался, а затем кивнул. Территория гильдии Черной Черепахи усиленно охранялась военными и эволюционерами души, чьи личности были подтверждены Ву Кэцянем заранее, так что пока все должно быть в порядке.
"Дядя Ву, отец, старший Сунь, Эванджелина, увидимся в тренировочном лагере гильдии Черной Черепахи. Надеюсь, вы временно запретите вход другим членам гильдии".
Голос Бай Цзэминя снова сорвался с небес. Хотя он не кричал, его голос был достаточно громким и мощным, чтобы его услышала большая часть жилого района в привилегированной зоне.
"Хорошо!" Ву Кецянь энергично кивнул, наконец-то сумев выйти из ступора, в котором он находился. Он глубоко вздохнул и сказал громким и властным голосом: "Цзэминь, я жду тебя там через несколько минут".
Бай Цзэминь молча кивнул и повернулся, через несколько шагов исчезнув из поля зрения.
Ву Кэцянь и остальные в шоке наблюдали, как огромный линкор медленно вращался в небе, словно пара невидимых рук меняла его положение. Затем корабль колоссальных размеров начал медленно двигаться на север.
Несмотря на то, что "Небесный Разрушитель" двигался медленно, его размеры были настолько велики, что везде, где он проходил, дул дикий ветер, и в результате на базе были слышны небольшие взрывы.
Вскоре после этого Небесный Разрушитель превратился в маленькую точку на далеком горизонте, и только люди с хорошим зрением могли видеть, как объект медленно опускается за искусственную гору.
Ву Кэцянь первым вышел из оцепенения, а остальные все еще смотрели на горизонт, как будто большой военный корабль все еще был им виден.
Он посмотрел на Бай Дэланя и с умеренной силой похлопал его по плечу, сказав со слабой улыбкой на усталом лице: "Брат Бай, у тебя действительно хороший сын!"
"Хахахаха!" Бай Дэлань от души рассмеялся и кивнул, принимая похвалу, вместо того, чтобы лицемерно отвергнуть ее.
Он был невероятно горд своим сыном и его достижениями!
В отличие от своей жены Е Лингер, Бай Дэлань считал, что все люди, желающие достичь великих свершений в будущем, обречены на множество неудач в своей жизни; избежать их невозможно, и только преодолев их, человек может стать выше остальных. Его сын, Бай Цзэминь, безусловно, много страдал, чтобы достичь того положения, в котором он сейчас находится; однако положение, которое Бай Цзэминь занимает в данный момент, и положение, которое он будет занимать в будущем, если он будет продолжать в том же духе, будет настолько великолепным, что миллионы людей будут завидовать ему и смотреть только вверх!
"Давайте, пойдемте, встретим их!"
Отец Ву Ицзюнь даже не задержался на мгновение, превратившись во вспышку зеленого света и мгновенно исчезнув из поля зрения.
Сунь Юнь и Бай Дэлань последовали за ним, причем Бай Дэлань был самым медленным. Однако Сунь Юнь втайне удивился, оглянувшись через плечо, и увидел, что человек, который едва достигал 47-го уровня, следует недалеко позади.
Бай Дэлань был воином с высокой Силой и Выносливостью, но его Ловкость была маленькой, согласно воспоминаниям Сунь Юня. Как он вдруг стал быстрее? Сунь Юнь, естественно, видел вспышки синих молний, трещавших вокруг тела Бай Дэланя... но это не могло быть единственной причиной его нынешней Ловкости!
Сунь Юнь не мог знать, что при полной поддержке Бай Цзэминя Бай Дэлань получил всевозможные навыки, которые так или иначе способствовали повышению его Ловкости; среди этих навыков, конечно же, было Молниеносное Движение.
Эванджелина была невидима и следовала за Бай Дэланом, как его призрак-хранитель. Пока Бай Дэлань не окажется перед Бай Цзэминем, ее миссия по защите не будет завершена.
Через несколько минут группа наконец прибыла на дальнюю тренировочную площадку, которую использовали члены гильдии Черная Черепаха. Это место находилось в привилегированной зоне, но вдали от жилых кварталов, так как ударные волны от противостояния между существами Первого Порядка не были чем-то, что можно было просто проигнорировать.
Ву Кэцянь и остальные застыли на месте, когда им наконец-то удалось рассмотреть огромный линкор поближе.
Высота линкора и так была колоссальной - 500 метров, но его длина была просто запредельной.
Американский военный суперкорабль был около 400 метров в длину, но монстр перед ними был около 5000 метров в длину! Сравнение было просто невозможно!
Золотая надпись "Небесный Разрушитель" особенно выделялась на фоне реактивного черного цвета корабля, а пушки, установленные на вершине, выглядели особенно устрашающе. Ву Кэцянь и остальные чувствовали себя так, словно перед ними не корабль, а легендарный монстр.
"Неплохо, правда? Я имею в виду игрушку, которую я нашел".
Сверху раздался игривый голос, и когда только что прибывшая группа подняла головы, они увидели Бай Цзэминя, который смотрел на них сверху вниз.
Он усмехнулся и махнул рукой, спокойно сказав: "Поднимайтесь сюда, я проведу для вас экскурсию".
Ву Кэцянь и Сунь Юнь обменялись взглядами и кивнули. Они топнули ногой и через мгновение взлетели на высоту чуть более 500 метров, приземлившись прямо на борт линкора. Бай Дэлань не стал медлить: спустя несколько мгновений он догнал их, и Эванджелина снова предстала перед глазами всех, наконец-то почувствовав себя комфортно в присутствии Бай Цзэминя.
Ву Кэцянь и Сунь Юнь намеревались осмотреться, но когда их ноги коснулись вершины Небесного Разрушителя, они замерли, увидев группу из примерно 450-500 человек, стоящих позади Бай Цзэминя.
Разве все они не были практически всей группой, отправленной в экспедицию 11 дней назад? Эти двое не могли поверить в это; они не могли поверить, что примерно 70-75% все еще живы!
Более того, все эволюционеры души стали намного мощнее, чем две недели назад, а солдаты несли футуристическое оружие, которого они никогда в жизни не видели, и выглядели особенно броско и смело.
"Сунь Лин, ты..." Ву Кэцянь в шоке посмотрел на свою жену, которая в данный момент находилась ближе всех к нему, всего в нескольких шагах позади Бай Цзэминя.
Сунь Лин была только 38-го уровня, когда она ушла, но сейчас она была уже 50-го уровня, и ее Сила Души была намного чище, чем у него!
"Дорогой, прошло всего 11 дней, а ты уже превратился в кашу". Сунь Лин слегка улыбнулась и подалась вперед, поцеловав ошеломленного мужа в лоб.
Но на этом сюрпризы не закончились; на самом деле они только начались.
Когда глаза Ву Кэцяня и Сунь Юня упали на таких людей, как Фэн Хун, Тэн Хуа, Лян Цзин, Чэнь Хэ и еще несколько человек, им показалось, что весь их мир задрожал.
"Ся Я... Ты..." Ву Кэцянь задохнулся и в шоке спросил: "Какого ты уровня? Я не могу его почувствовать!"
Выражение лица Ся Я было спокойным. Сейчас у нее было такое же мертвое выражение, как и в прошлом, что было большим контрастом по сравнению с ее хихиканьем и весельем, когда она была рядом с Бай Цзэминем, болтая с ним о чем угодно.
"Лидер Ву, мой текущий уровень выше вашего, если вы хотите это знать".
Ся Я уважительно относилась к Ву Кэцяню, так как он много помогал ей в прошлом. Однако ей не терпелось разорвать связи, ведь она нашла человека, за которым действительно хотела и должна была следовать.
Ву Кэцянь был бесспорным лидером фракции Китайского Возрождения, поэтому он носил подкласс, аналогичный классу Бай Цзэминя, но на один уровень выше - Маркиз. В конце концов, Бай Цзэминь в настоящее время возглавлял около 35 000 выживших, а Ву Кэцянь - около 300 000.
Ся Я была одной из Верных Последователей Ву Кэцяня, но она хотела стать Верным Последователем Бай Цзэминя, так как это был самый быстрый способ завоевать его доверие и не дать ему вести себя слишком оборонительно по отношению к ней.
Проблема заключалась в том, что для того, чтобы Ся Я перестала быть Верным Последователем Ву Кэцяня, он должен был разорвать связь между ними или потерять свой подкласс. Ся Я мало что могла сделать или обсудить, поэтому ей оставалось только ждать и смотреть, как будут развиваться события.
Ву Кэцянь был ошарашен. Хотя Ся Я была его Верным Последователем, подкласс Ву Кэцяня еще не достиг того уровня, когда он мог знать уровень своего подчиненного, поэтому, имея текущий 67-й уровень, он понятия не имел, на каком уровне находится Ся Я!
Однако, немного подумав, Ву Кэцянь успокоился и перестал думать об этом. В конце концов, он знал, что скоро его подкласс перестанет существовать.
Потому Ву Кэцянь должен был сдержать свое слово и передать контроль над всем этому молодому человеку.
Официальная эволюция и плохие новости
Через несколько минут потрясенные сердца Ву Кэцяня и Сунь Юня успокоились настолько, что они смогли более ясно осмыслить происходящее перед ними.
Но пока они все еще пытались осмыслить происходящее, Бай Цзэминь несколько секунд смотрел на своего отца. Бай Дэлань тоже посмотрел на Бай Цзэминя, и они просто кивнули друг другу, не сказав ни слова, хотя не виделись почти полмесяца, и хотя Бай Цзэминь был на чрезвычайно рискованном задании, которое могло легко лишить его жизни, если бы не тот факт, что он был достаточно силен и умен, чтобы благополучно привести его к выживанию.
Бай Дэлань был человеком, который был создан старомодным способом. В отличие от большинства современных родителей, которые балуют своих детей и дают им все в руки, Бай Дэлань с малых лет учил его зарабатывать тяжелым трудом, чего бы это ему ни стоило; например, когда Бай Цзэминю нужны были деньги, чтобы купить томик легкого романа, но чтобы заработать эти деньги, он должен был стричь газон в саду.
Теперь ситуация была иной. Бай Цзэминь хотел стать Высшим Существом, верховным владыкой нового Китая; для этого ему нужно было много работать, а Бай Дэлань молча поддерживал его сзади, не говоря слов, которые могли бы поколебать его решимость.
Его сын вернулся живым, и это было главное.
Однако Бай Цзэминь не мог не усмехнуться, когда Бай Дэлань повел себя как старик, напуганный до смерти, и крепко обнял Мэн Ци, после чего несколько раз обошел вокруг ее тела, чтобы убедиться, что на ней нет ни единой царапины.
"Папа, я же сказала тебе, что я в порядке!" Мэн Ци громко топала ногами и надувала щеки.
"Нет-нет, как мы можем быть уверены?" Бай Дэлань не был убежден. "Моя принцесса уже стала эволюционером души 38-го уровня за такое короткое время, ты определенно должна была пройти через много трудностей. Скажи мне кое-что, над тобой издевался тот сопляк? Я надеру ему задницу до красноты, если ты попросишь!"
"Папа!" Мэн Ци действительно хотела зарыться под землю прямо сейчас!
Более того, Мэн Ци очень хотелось указать на отца и сказать ему, что он не может надрать зад Бай Цзэминю до красна, но она сдержалась, несмотря на желание сбежать от туда.
Она больше не была маленькой девочкой, чтобы с ней так обращались! В конце концов, она была женщиной!
"Хахахаха!" Фэн Хун громко рассмеялся, наблюдая за обменом мнениями между отцом и дочерью. Он не мог не выйти вперед и не присоединиться к разговору: "Брат Дэлань, твои двое детей действительно удивительны. Эта девочка была ключом к тому, почему мы смогли получить так много хороших вещей в этот раз, а твой сын - главная причина, почему мы все еще живы, несмотря на пережитые трудности!"
Подсознательно Фэн Хун начал относиться к Бай Дэланю с большим уважением не только из-за Бай Цзэминя, но и из-за Мэн Ци. Хотя фактический уровень и сила Мэн Ци были ничем в глазах такого могущественного человека, как Фэн Хун, истинная ценность Мэн Ци была неизмерима, и когда она сможет получить больше знаний, изучая руны и магические круги, ее силу можно было бояться и принимать во внимание.
Бай Дэлань с удивлением посмотрел на Фэн Хуна. В прошлом Фэн Хун всегда вежливо кивал ему, но сейчас он впервые проявил инициативу и заговорил с ним. Бай Дэлань чувствовал, что сила нынешнего Фэн Хуна, казалось, совсем не ниже Ву Кэцяня!
“Похоже, что мой сын сумел прорваться через барьеры, воздвигнутые с появлением четырех гильдий”. Бай Дэлань посмотрел на Бай Цзэминя краем глаза и не мог не почувствовать гордости.
"Брат Хун, не мог бы ты рассказать мне историю о том, что произошло на этот раз?"
Фэн Хун вздохнул и кивнул: "Брат, тебе лучше подготовить свое сердце к тому, что ты сейчас услышишь".
Двое мужчин начали непринужденно болтать, как будто они были друзьями в течение нескольких лет. Фэн Тянь Ву и Мэн Ци наблюдали за происходящим с напряженным вниманием. Ни одна из них не ожидала подобного.
Тем временем Бай Цзэминь подошел к Эванджелине и сказал со слабой улыбкой на лице: "Эванджелина, спасибо тебе за все".
"... Не стоит." рассеянно ответила Эванджелина, оглядывая окрестности, в ее прекрасных изумрудных глазах изредка мелькали странные вспышки света.
"..." Бай Цзэминь некоторое время молча смотрел на нее. Но ему было нетрудно догадаться, о чем думает стоящая перед ним красивая женщина смешанных кровей.
"Ты чувствуешь себя неловко от того, что так много людей смогли прорваться первыми до тебя?"
Эванджелина посмотрела на него со следами удивления на лице, на что Бай Цзэминь ответил усмешкой.
"Понять твои мысли несложно, вопреки тому, что все думают. Просто, чтобы понять тебя, нужно просто понаблюдать за тобой немного больше глазами и сердцем, не ожидая от тебя слишком много слов или реакций".
Удивление в глазах Эванджелины заметно возросло, но она быстро взяла себя в руки. Она несколько секунд смотрела Бай Цзэминю в глаза, заставляя его чувствовать себя немного неловко.
Наконец, она сказала тоном, в котором чувствовалась неуверенность: "Бай Цзэминь, что-то случилось...? По какой-то причине я чувствую, что что-то в тебе изменилось".
"Да? Например?" Бай Цзэминь поднял бровь и с интересом посмотрел на нее.
"Твоя личность и твоя аура". Эванджелина уставилась на него и тихо сказала: "Теперь мне хочется разрезать тебя на куски".
"Кашель! Кашель! Кашель!..." Бай Цзэминь начал яростно кашлять, да так сильно, что Лян Цзин посмотрел на него сузившимися глазами, словно встретил своего долгожданного соперника.
"Э... Эванджелина?" Бай Цзэминь потрясенно смотрел на нее, придя в себя.
"... Забудь то, что я только что сказала". Эванджелина смотрела в другом направлении, когда она пробормотала эти слова.
Бай Цзэминь не был уверен, была ли это оптическая иллюзия из-за солнечного света, но на короткую секунду ему показалось, что всегда смертельно опасная и холодная Эванджелина покраснела. Но когда он моргнул и посмотрел еще раз, то понял, что никакого румянца не было, поэтому он просто не обратил на это внимания.
Бай Цзэминь кашлянул, чтобы прочистить горло, а затем сказал твердым голосом: "Как бы то ни было, Эванджелина, с твоим талантом и бесконечным количеством усилий, которые ты прикладываешь для повышения своего уровня, охотясь на зверей высокого уровня, я уверен, что тебе не нужно беспокоиться об отставании".
Он видел, как Эванджелина по ночам таинственно исчезала, и однажды из любопытства тихонько проследил за ней издалека. Он с удивлением обнаружил, что на самом деле Эванджелина спала всего 2-3 часа в сутки, а остальное время тратила на заботу о детях-сиротах, потерявших дом или семью, тренировки с эволюционерами души, у которых она могла кое-чему научиться, или на повышение уровня.
Поэтому Бай Цзэминь не сомневался, что со временем и усилиями Эванджелина вернется сильнее, чем когда-либо. Просто в этот раз ей не повезло, так как Бай Цзэминь не ожидал встретить столько сильных врагов, иначе он бы взял ее на это задание.
"Кстати, кажется, пока я отсутствовал, никаких проблем не было?" немного удивленно спросил Бай Цзэминь и, произнеся эти слова, посмотрел на Сунь Юня.
Сунь Юнь и Ву Кэцянь разговаривали с Сунь Лин и Ву Ицзюнь. Оба, дядя и отец, явно почувствовали облегчение, увидев, что двое их близких благополучно вернулись.
"На самом деле, никаких проблем не было". Эванджелина кивнула, небрежно посмотрев на Сунь Юня. "Никто не пытался навредить твоей семье, и хотя несколько человек периодически наблюдали за домом твоих родителей, никто не сделал ничего плохого".
Для Бай Цзэминя это стало неожиданностью. Перед отъездом он как-то ожидал, что Сунь Юнь или Сунь Цзэ закажут какое-нибудь убийство в качестве мести; в конце концов, такое часто случалось в легких романах.
"Что ж, что бы это ни было, хорошо, что ничего плохого не случилось". Бай Цзэминь кивнул.
Отчасти он относился к Сунь Юню уважительно не только потому, что тот был дядей Ву Ицзюнь по материнской линии и братом Сунь Лин, которая хорошо к нему относится, но и потому, что Сунь Юнь не пытался трогать его семью.
Он надеялся, что все пройдет хорошо, так как не хотел конфликтовать с семьей Ву Ицзюнь, насколько это возможно. Поскольку Сунь Юнь пошел дальше, а Сунь Цзэ молчал или, возможно, его сдерживал отец, то Бай Цзэминь не испытывал трудностей.
...
Примерно через час Бай Цзэминь вкратце рассказал всем о том, что произошло. Он просто рассказал о важных деталях, объяснил все, что заняло так много времени, но опустил несущественные детали.
Бай Дэланю стало немного лучше, так как Фэн Хун рассказал ему кое-что ранее, но Ву Кэцяню и Сунь Юню потребовалось более десяти минут, чтобы выйти из состояния шока, в которое они впали, услышав всю историю от Бай Цзэминя.
"Итак... Причина, по которой Пять Серебряных Пагод Серебряной Горы Чанпин не упали, как остальные строения, когда земля задрожала... заключается в том, что, оказывается, вся эта область была защищена огромными защитными магическими кругами..... Потому что эта местность оказалась руинами, оставленными с неизвестных времен силой, способной смести всех нас по своему желанию?" Ву Кэцянь посмотрел на Бай Цзэминя, пытаясь подтвердить, что все услышанное не было его галлюцинациями.
Однако, к всеобщему удивлению, Бай Цзэминь кивнул и сказал серьезным голосом: "Все верно".
Сунь Юнь добавил: "Тогда.... Этот гигантский линкор... Небесный Разрушитель - так ведь он назывался? Значит, ты нашел этот корабль в тысячах метров под землей, защищенный магическими кругами, и после победы над миллионами врагов, среди которых было даже несколько врагов Третьего Порядка, тебе удалось очистить пагоды?"
Бай Цзэминь посмотрел на Сунь Юня и кивнул: "Тоже примерно так".
Ву Кэцянь и Сунь Юнь на мгновение посмотрели друг на друга и покачали головами.
Сунь Юнь отказался от мысли отомстить за сына, это было бессмысленно и привело бы только к большим неприятностям в будущем. Он был сильным воином Второго Порядка, в будущем, с постоянным развитием мира, наверняка появится лекарственная трава, способная вылечить Сунь Цзэ. Сунь Юнь принял бы случившееся, чтобы дать сыну возможность развиваться; так будет лучше для всех.
С другой стороны, Ву Кэцянь смотрел на Бай Цзэминя сложными глазами.
"Знаешь, Цзэминь... Я с самого начала знал, что ты невероятный молодой человек, с того момента, как впервые увидел тебя".
Бай Цзэминь слушал, ничего не говоря, с торжественным выражением лица.
Ву Кэцянь продолжил: "С того момента, как я понял, что моя маленькая принцесса влюблена в тебя, я знал, что ты не обычный человек, так как не может быть первого мужчины, которому удалось войти в сердце моей дочери, даже Чэнь Хэ, который является самым выдающимся молодым человеком, которого я когда-либо видел в своей жизни до встречи с тобой, не смог этого сделать... Но чем больше я наблюдал за вами, тем больше удивлялся. В своей жизни я встречал самых разных людей, но до встречи с тобой было только двое, которых я не мог прочитать или понять. Один из них - мой отец, другой - президент Сюаньюань... Ты - третий".
Даже истинная сущность Шангуань Бин Сюэ не могла быть скрыта от Ву Кэцяня. Хотя он не знал ее в совершенстве, так как она очень хорошо скрывала свою личность и эмоции, Ву Кэцянь мог понять, что она чувствует и какая она на самом деле, основываясь на ее прошлом и предыдущих небольших действиях.
Однако он совершенно не мог понять Бай Цзэминя.
"Таинственность, окружающая тебя, теперь только возросла". Ву Кэцянь покачал головой и вздохнул. Он посмотрел на Бай Цзэминь со счастливой улыбкой и искренне сказал: "Малыш, я действительно не могу дождаться, чтобы увидеть, как далеко ты продвинешься в этом дерьмовом мире, в который нас затащили!".
Ву Ицзюнь улыбалась, наблюдая за тем, как ее отец и Бай Цзэминь общаются без ссор и скрытых намерений. Она сияла от счастья, потому что одна из самых тяжелых нош, лежавших на ее сердце, наконец-то исчезла без следа. Худшего можно было избежать, это было трудно и рискованно, но, наконец, мир, которого она так жаждала и на который надеялась, молясь по ночам богам, хотя никогда не была религиозным человеком, был достигнут.
Бай Цзэминь просто улыбался и молча слушал Ву Кэцяня. Он верил, что то, что он больше всего хотел услышать, сейчас произойдет.
Однако вместо хороших новостей Бай Цзэминя ждали плохие.
ГРОХОТ....!
Во второй раз с тех пор, как Запись Души прибыла на Землю, весь мир содрогнулся.
На этот раз, однако, не было никакого расширения. Небо начало темнеть, но не до полной темноты, солнце тускнело, но не до полного исчезновения.....
"Что происходит?"
"Мана..."
"Мой показатель Маны только что немного увеличился!"
"Один из моих навыков повысился!"
"..."
На фоне шока эволюционеров души, которые не понимали, что происходит, Бай Цзэминь посмотрел в сторону и срочно прошептал: "Лилит, это...!".
"Угу. Вторая Стадия Эволюции. Этот мир наконец-то официально эволюционирует".
Голос Лилит прозвучал в голове Бай Цзэминя, объявляя то, что он уже знал в своем сердце, но надеялся, что это не так. По крайней мере, еще нет!
Бай Цзэминь проигнорировал всеобщее удивление и громко крикнул: "Всем двигаться! Разделитесь на четыре команды, каждую из которых возглавит хотя бы один представитель Второго Порядка, и отправляйтесь к стенам базы!"
Слова Бай Цзэминя были встречены яростной вспышкой молнии, озарившей почти ночное небо. Взрыв был настолько мощным, что казалось, будто приближается конец света.
И точно так же Земля стала еще опаснее, чем была.
Гонка против времени
"Дядя Ву, отдай приказ мобилизовать эволюционеров души и солдат! Пусть боевые вертолеты летят на 10 километров вперед по восьми основным направлениям и постоянно докладывают о ситуации на земле!" крикнул Бай Цзэминь, подбегая к магическому кругу, который телепортировал его внутрь линкора.
"Я понял!" Ву Кэцянь сразу же кивнул, не задумываясь, получив приказ Бай Цзэминя, не понимая, что еще больше ускорил процесс передачи команды.
[Ваш подкласс “Маркиз” был переименован и удален из ваших записей. Если вы хотите снова получить подкласс лидера, пожалуйста, подумайте о создании фракции].
Зрачки Ву Кэцяня слегка дрогнули, когда в его глазах промелькнуло сообщение от Записи Души с зелеными буквами, информируя его о том, что он только что потерял один из своих великих источников силы. Хотя Ву Кэцянь уже знал, что рано или поздно это случится, он лишь оттягивал неизбежное.
Отец Ву Ицзюнь послушался голоса Бай Цзэминя, в котором звучал приказ, от которого нельзя было отказаться. Поскольку он без колебаний подчинился приказу, который должен был возглавить войска, и, учитывая ситуацию, Запись Души немедленно аннулировала его подкласс "Маркиз", поскольку правильно определила его как лидера, который был заменен.
Конечно, это не означало, что Бай Цзэминь получил контроль над фракцией Китайского Возрождения; еще многое предстояло сделать, чтобы достичь оптимального результата. Однако это также не означало, что он не получил "что-то хорошее", даже если это было косвенно.
"Ся Я! Ты идешь со мной!" крикнул Бай Цзэминь, когда достиг магического круга телепортации, и вместо того, чтобы сразу же телепортироваться внутрь корабля, он позвал ошеломленную Ся Я.
"О... Хорошо!" Ся Я быстро кивнула, частично выйдя из оцепенения, в которое она впала после того, как Запись Души объявила ей, что ее подкласс "Верный Последователь" и один из источников ее силы был удален из ее записей.
Она не знала, что происходит, но, как бы то ни было, это была хорошая новость, поэтому Ся Я немедленно бросилась вперед и шагнула в магический круг, где Бай Цзэминь ждал, пока она начнет движение.
"Сынок, куда ты собрался в этот момент?!" издалека позвал Бай Дэлань.
Молния все громче и громче сверкала в темнеющем небе, служа источником света даже ярче, чем само солнце. Вся база была охвачена хаосом, напуганные выжившие прятались в своих домах, а другие просто потеряли голову и начали устраивать беспорядки.
Среди такого шума и беспорядка даже самым сильным эволюционерам души приходилось кричать, чтобы их голоса долетали друг до друга.
"Отец, мне нужно идти и поддержать членов моей команды, которые находятся на севере! На всякий случай я возьму с собой мать!" крикнул в ответ Бай Цзэминь. Его Трансцендентная фракция, самые преданные ему люди, с которыми он сражался плечом к плечу с самого начала апокалипсиса, были практически преданы смерти посреди хаоса, который вот-вот должен был разразиться.
Из всех них, пожалуй, только Фу Сюэфэн и Нангун И могли противостоять существу Второго Порядка. Бай Цзэминь должен был поторопиться и вернуться, чтобы поддержать их, иначе они точно будут уничтожены, когда мана мира расширит возможности всех живых существ, среди которых, конечно же, будут звери-мутанты и зомби!
"Хорошо! Будьте осторожны!" громко ответил Бай Дэлань, не раздумывая. Его сыну лучше было взять с собой Е Лингер, потому что, хотя у нее была Шэнь Мэй и Зеленое Кольцо Защитника, которое могло вызвать дух дерева-защитника Второго Порядка, Е Лингер была всего лишь эволюционером души 17-го уровня, слишком низким, чтобы среагировать на атаку, например, зверя типа Ловкости.
Бай Цзэминь посмотрел на Шангуань Бин Сюэ, но вместо того, чтобы выкрикнуть какое-то указание, ему пришлось лишь на мгновение взглянуть на нее, чтобы она поняла его намерение.
"Не волнуйся, иди и займись делами на севере! Оставь эту сторону мне и остальным!" Она крикнула, ее серебристо-белые волосы сейчас были в беспорядке посреди сильного ветра, дующего во всех направлениях, но ее прекрасные голубые глаза были такими же яркими и непоколебимыми, как всегда.
"Я вернусь как можно скорее!" прорычал Бай Цзэминь, наконец активировав магический круг и исчезнув во вспышке белого света вместе с Ся Я.
После того как Бай Цзэминь сел на линкор, он открестился от всего, что связано с фракцией Китайского Возрождения. Теперь у него было другое задание, а Шангуань Бин Сюэ могла занять это место, пока он не обеспечит жизнь остальных своих подчиненных, ожидающих его.
Пока Бай Цзэминь и Ся Я бежали к командной комнате, кольцо с золотыми рунами на его правой руке начало постоянно испускать прерывистое свечение, что было результатом приказов Бай Цзэминя. Двигатели заработали, и "Небесный Разрушитель" начал медленно набирать высоту, разворачиваясь в северном направлении.
"Лидер, мы собираемся забрать начальных членов вашей первоначальной фракции?" спросила Ся Я, следуя в нескольких шагах позади него.
"Нет, мы собираемся помочь защитить базу в процессе строительства". Серьезным голосом ответил Бай Цзэминь. Человечество не могло находиться на одной базе, нужно было построить несколько, чтобы они функционировали как центры военной и материально-технической поддержки.
Он продолжил: "Ся Я, когда мы прибудем на место и в зависимости от ситуации, я буду рассчитывать на то, что ты активируешь Волчью Стаю".
Навык "Волчья Стая" мог частично связать подчиненных Бай Цзэминя с его записями, так что Неклассифицированные существа могли легко противостоять существам Первого Порядка, а существа Первого Порядка выше 40-го уровня могли сражаться с обычными существами Второго Порядка, не имеющими подавляющей статистики, такими как муравьи-ткачи красного цвета. Ся Я должна была сыграть решающую роль в случае начала боевых действий, и Бай Цзэминь взял ее с собой, потому что ее значение могло быть даже больше, чем его в некоторых аспектах, когда дело доходило до групповой войны.
Ся Я ничего не сказала, она просто молча следовала за Бай Цзэминем. Она наблюдала за ним все эти дни и поняла, что за человек этот молодой лидер, который в ближайшем будущем будет контролировать более 300 000 жизней. Бай Цзэминь был очень дружелюбным и даже добрым, пока его подчиненные выполняли его приказы, когда приходило время подчиняться, он ненавидел неповиновение и не любил отсутствие дисциплины. Ся Я верила, что пока она не избегает этих двух условий, все будет хорошо для нее.
Линкор начал медленно двигаться, и к тому времени, как Бай Цзэминь добрался до командной комнаты и сел в кресло капитана, корабль был уже совсем близко к жилой части привилегированной зоны.
Стены командного отсека превратились в гигантские экраны, на которых Бай Цзэминь и Ся Я видели текущую ситуацию снаружи. Единственное слово, которым можно было описать то, что они видели, - катастрофа.
Военные машины и модифицированные автомобили мчались по улицам, солдаты кричали жителям, чтобы те оставались в своих домах, жители стояли в оцепенении и смотрели на небо, когда гигантский корабль проносился над их головами, выжившие плакали и многое другое. Однако самый большой переполох был за пределами привилегированной зоны; он был на базе, где находились обычные выжившие.
Выжившие бегали повсюду, полицейские и низкоуровневые эволюционеры души, которые не могли вступить ни в одну из четырех официальных гильдий, пытались подавить всевозможные поднимающиеся проблемы, сумасшедшие, которые в разгар хаоса воспользовались возможностью выбежать из своих домов с факелами и поджечь множество зданий... и, безусловно, происходило еще много худших вещей, которые нельзя было оценить с неба.
"Мы, люди, действительно презренная раса..... Зомби, звери, муравьи-ткачи и даже морская раса... Все они объединяются для борьбы с общим врагом, когда этого требует ситуация, но мы боремся внутри себя, даже когда смерть стучится в наши двери." Бай Цзэминь говорил свои мысли вслух, а его равнодушный взгляд сканировал ситуацию внизу.
Ся Я стояла слева от него, выражение ее лица было сложным, когда она слушала слова Бай Цзэминя. В следующем году ей исполнится 30 лет, и она впервые в жизни видела, чтобы молодой человек на 10 лет моложе ее рассуждал подобным образом. Даже повидавшая многое после апокалипсиса, Ся Я не могла не задаться вопросом, что за вещи видел молодой человек, сидящий на кожаном сиденье рядом с ней, чтобы его сердце стало таким холодным.
Кон Цзюнь, стоявший справа от Бай Цзэминя, молча слушал его слова. Большой черный плащ закрывал всю его фигуру, включая глаза, поэтому трудно было понять, о чем думает великий Апокалиптический Муравей Третьего Порядка.
"Я сейчас вернусь." сказал Бай Цзэминь и тут же исчез со своего места, оставив только Ся Я, которая чувствовала себя несколько неуютно рядом с гигантским муравьем.
Он появился прямо в комнате телепортации и мгновение спустя был телепортирован на внешнюю сторону летающего военного корабля. Бай Цзэминь мог телепортироваться из командной комнаты в любую точку Небесного Разрушителя, но он не мог телепортироваться из любой точки в командную комнату, по крайней мере, временно, это была слишком сложная функция, которую нужно было сначала разблокировать.
Бай Цзэминь быстро подошел к краю и посмотрел вниз. Небесный Разрушитель остановился прямо перед его домом, на высоте чуть более 300 метров.
"Мама!"
Е Лингер в оцепенении смотрела на большой военный корабль, рядом с ней стояла Шэнь Мэй с серьезным выражением лица, она возилась с острым кинжалом, который имел более 600 очков физической атаки, а в свободной руке держала 9-мм пистолет, предназначенный для быстрого и эффективного уничтожения мелкой картошки.
Услышав голос сына, тело Е Лингер задрожало. Она ждала его возвращения с того самого момента, как он покинул базу, но Бай Цзэминь не вернулся и спустя полмесяца, даже когда Эванджелина и Шэнь Мэй заверили ее, что он жив, Е Лингер все еще так волновалась за своих детей, что почти не ела, и если бы она не была эволюционером души, она бы уже заболела.
Е Лингер подняла голову к небу как раз вовремя, чтобы увидеть, как ее малыш падает вниз, отчего ее глаза засияли радостью и облегчением.
Бай Цзэминь активировал обратную Манипуляцию Гравитацией, чтобы смягчить свое падение, и через мгновение его ноги мягко коснулись земли.
"Мой сын..." Е Лингер немедленно бросилась к нему, чтобы обнять его. Она внимательно осмотрела его с ног до головы и заметила на его коже несколько следов лизания, но ее разум был слишком встревожен, чтобы понять, что эти следы никак не были результатом сражений.
"Твоя сестра... Где Мэн Ци?" обеспокоенно спросила Е Лингер.
Эванджелина могла только подтвердить, что с Бай Цзэминем ничего плохого не случилось, но никто ничего не знал о Мэн Ци. Теперь, когда она могла получить новости от проверенного человека, Е Лингер, убедившись, что с ним все в порядке, сразу же спросила.
"Не волнуйся, она в порядке и сейчас находится с отцом". Бай Цзэминь ответил серьезным голосом, прежде чем быстро переключиться на срочную тему: "Мама, у нас сейчас нет времени на разговоры. Я все объясню по дороге. Шэнь Мэй, ты пойдешь с нами".
"По дороге?" Е Лингер уже собиралась спросить, о чем он говорит, как вдруг ее тело стало легче, а когда она поняла, что сын несет ее на руках, все вокруг стало как в тумане.
В одно мгновение Е Лингер оказалась на вершине линкора, а в следующую секунду она уже телепортировалась внутрь.
Бай Цзэминь нес свою мать, а Шэнь Мэй шла позади, три тела промелькнули по коридорам, и под руководством Бай Цзэминя они быстро добрались до командной комнаты.
Для Е Лингер прошло не более 60 секунд, а может и чуть больше, но она наконец-то смогла увидеть, насколько силен ее сын. На самом деле, она даже не почувствовала порыва ветра, режущего ее лицо, что означало, что он охранял ее всю дорогу, чтобы она не пострадала от давления, создаваемого скоростью.
Вернувшись в капитанское кресло корабля, Бай Цзэминь объяснил матери ситуацию, пока он управлял Небесным Разрушителем.
Гигантский военный корабль постепенно набирал скорость и вскоре превратился во вспышку света, которая исчезла вдали, оставив в оцепенении всех выживших на базе, которые наблюдали за этим большим кораблем.
_____________________________________
Фэн Тянь Ву
Начало войны и Королевский гарем
После того, как Бай Цзэминь объяснил матери текущее положение дел, Е Лингер наконец получила общее представление о том, что происходит и что может произойти.
С развитием Земли, мана в мире станет тяжелее, чем раньше, что приведет к тому, что все живые существа станут сильнее. Конечно, люди тоже станут сильнее, когда эволюция достигнет определенной точки, но усиление других рас означало лишь плохие новости для слабой человеческой расы.
Многие вещи становились более сложными во многих отношениях, опасность возрастала до такой степени, что некоторые из сильных могли потерять свою жизнь при малейшей неосторожности. Хуже того, в этот раз многие человеческие базы будут определенно разрушены, что приведет к гибели тысяч, десятков тысяч, а возможно и сотен тысяч людей.
Интересно, сколько эволюционеров души или людей, которые до сих пор упорно сражались, потеряют свои жизни на этот раз... Бай Цзэминь внутренне вздохнул, глядя на ситуацию снаружи сложными глазами.
В небе постоянно сверкали молнии, а гром гремел так громко, что земля неконтролируемо тряслась. На земле из разных лесов выбегали звери-мутанты с налитыми кровью глазами: одни сражались друг с другом и пожирали себе подобных, другие просто бежали в любом направлении и сметали все, что попадалось им на пути.
"Лидер, посмотри туда!" Ся Я внезапно сделала шаг вперед и указала в северо-западном направлении, ее голос звучал настойчиво и даже настоятельно.
Бай Цзэминь быстро посмотрел в направлении, указанном Ся Я, и ему не нужно было увеличивать голографический экран, чтобы понять, что она хотела, чтобы он увидел.
Вдали, примерно в 5 километрах к северу, несколько светящихся взрывов присоединились к молниям в небе и осыпали окрестности искрами. Повсюду летели раздробленные камни, а участки большого леса уничтожались с удивительно высокой скоростью.
Было ясно видно, что в лесу сражались как минимум два могущественных существа.
Бай Цзэминь сузил глаза и одновременно с замедлением скорости полета линкора приказал глубоким голосом: "Вторичная пушка №9, целься в северо-западном направлении. Координаты 40.21612 116.23471".
Небольшая часть голографического экрана отделилась, показывая движение пушки. Магический круг красного цвета загорелся и засветился над дулом вторичной пушки, но не зарядился энергией, так как Бай Цзэминь должен был сначала отдать приказ.
"Лидер, почему бы вам просто не выстрелить и не прикончить их всех там?" с любопытством спросила Ся Я.
Сражающиеся там существа определенно относились ко Второму Порядку и были явно выше 60-го уровня, судя по разрушениям, которые они производили. Если те, кто сражался на фронте, были зомби или зверями-мутантами, то их определенно нужно было уничтожить до того, как кто-то из них сбежит, чтобы не дать им стать еще сильнее и когда-нибудь представлять опасность для человечества.
На этой стадии апокалипсиса, Неклассифицированные существа представляли основу расы, существа Первого Порядка были настоящим и тем, что поддерживало жизнь расы, и, наконец, существа Второго Порядка; они представляли настоящее и будущее, были хранителями.
Что касается существ Третьего Порядка. Они были лидерами, творцами и разрушителями.
"Сначала я хочу убедиться, что другая сторона не имеет отношения к человеческой расе". Спокойно ответил Бай Цзэминь, на что Ся Я кивнула вместе с Е Лингер.
Если один из сражающихся сильных мира сего был представителем человеческой расы, то лучше было завербовать его или ее, чем убивать. Хотя шансы были невелики, они не были равны 0%.
Через несколько секунд битва достигла кульминации, и казалось, что существа, участвующие в смертельной схватке, теряют терпение, так как они начали использовать гораздо более сильные атаки и навыки, чем раньше. Бай Цзэминь заметил, что количество сражающихся было равно двум.
Бум!!!
С громким взрывом, который был слышен даже издалека, около 5000 метров леса было сметено, повсюду летели сломанные деревья и раздробленные камни. В центре кратера диаметром более 500 метров бурый медведь с красными когтями яростно разрывал плоть быка, чья шкура была серебряной, а рога блестели как золото.
"Похоже, не было необходимости слишком много думать". Бай Цзэминь пробормотал, а затем тихо приказал: "Вторичная пушка №9, уровень огневой мощи высокий. Открыть огонь, когда заряд будет готов".
На отдельном маленьком голографическом экране начал загораться магический круг малинового цвета, и вскоре его свечение охватило весь корпус пушки. Под широко раскрытыми глазами Е Лингер с шумом вырвался большой луч ярко-красного света.
Все смотрели, как луч яркого света увеличивается в размерах, через секунду он вышел за пределы прямой видимости группы внутри линкора и исчез на горизонте, направляясь на северо-запад прямо в землю.
Сразу же после этого красный свет на мгновение исчез, и в этот короткий момент звук взрывов, доносившийся с далекого поля боя, полностью прекратился. Однако "тишина" длилась недолго, так как сразу же последовала ужасающая мощь вторичной энергетической пушки.
Буууууууум!!!
Огромная красная сфера поднялась примерно на 50 метров, освещая окрестности своим багровым сиянием. Сила лазерного луча была настолько сильной, что режущий ветер взорвался повсюду, мгновенно уничтожив большую часть леса. Хотя разрушительная сила не могла сравниться с ударной волной от взрыва ядерной бомбы, от ужаса у Е Лингер подкосились ноги, и если бы не помощь Шэнь Мэй, она могла бы упасть на землю, уставившись на голографический экран с затаенным страхом.
Такая ужасающая сила... Всего пара слов ее сына привела к страшному взрыву..... Е Лингер смотрела на Бай Цзэминя и не могла не испытывать сложных эмоций в сердце. Хотя она знала, что в новом мировом порядке хорошо иметь власть, тот факт, что в руках ее сына было так много власти, также беспокоил ее... потому что власть всегда притягивает проблемы.
Но у Бай Цзэминя не было времени беспокоиться ни о чем, кроме двух сообщений, вспыхнувших на его сетчатке.
[Вы получили Силу Души “Галактического Быка” Второго Порядка 63-го уровня...]
[Вы получили Силу Души “Медведя с когтями Бездны” Второго Порядка 65-го уровня...].
"Э?" Бай Цзэминь удивленно моргнул.
Это было то, чего он совсем не ожидал.
"Лидер, что-то не так?" спросила Шэнь Мэй, заметив небольшое изменение в выражении лица Бай Цзэминя. Она вообще отличалась наблюдательностью.
"... Ничего страшного." Бай Цзэминь покачал головой, мысленно управляя линкором, чтобы приблизиться к разрушенному полю боя.
“Может быть, это потому, что я признанный командир Небесного Разрушителя?” размышлял Бай Цзэминь. Он должен был позже поговорить с Лилит по этому вопросу, так как получить Силу Души, используя огневую мощь Небесного Разрушителя, Бай Цзэминь не рассчитывал.
Приблизившись к месту, где еще несколько минут назад сражались два существа Второго Порядка, Бай Цзэминь убедился, что нигде нет Камня Души, и, наконец, направил корабль дальше по курсу. Звери уже начали сражаться, выйдя из лесов и бесчинствуя повсюду, и было весьма вероятно, что битва уже началась повсюду в мире.
С каждой секундой Бай Цзэминь был уверен, что по крайней мере один человек в мире погибнет в этой вновь вспыхнувшей смертельной войне. Мужчина, женщина, старик, старуха, ребенок, новорожденный. Не имело значения ни пол, ни возраст, в эту эпоху, когда единственное, что имело значение - это эволюционная сила, такие вещи, как жизнь, были слишком незначительны.
"Боже мой..." Е Лингер, прикрыв рот обеими руками, смотрела на все более катастрофическую картину.
В то время как небо было апокалиптическим бедствием, на земле было не намного лучше.
Мана мира стала настолько концентрированной, что когда сильные ветры начали дуть в одном направлении, это породило пугающее явление, от которого даже у Бай Цзэминя кровь стыла в жилах.
"Что это за штука?" в шоке спросила Шэнь Мэй, глядя на далекий ярко-синий вихрь.
"Это торнадо маны", - ответила Лилит, но не Шэнь Мэй, а Бай Цзэминю. "Эти торнадо маны обычно появляются во время эволюции мира. Когда мана мира достигает слишком высокого уровня чистоты и становится слишком тяжелой, достаточно тяжелой, чтобы расти больше по сравнению со скоростью поглощения планеты, возникают эти виды торнадо маны. Они исчезают в конце эволюции, вызывая взрывы маны и уничтожая все в радиусе 1 километра внутри своего ядра".
Выражение лица Бай Цзэминя потемнело, когда он услышал объяснение Лилит, и его сердце сжалось, когда он наблюдал за вихрем высотой 10 000 с лишним футов, который, казалось, соединял небо и землю, вращаясь и пронзая все на своем пути.
Если то, что сказала Лилит, правда, не означает ли это, что даже если человек изо всех сил старается выжить, он может погибнуть случайно, просто потому, что ему не повезло оказаться рядом с таким явлением?
Словно зная, о чем он думает, Лилит прямо сказала: "Удача - это тоже часть силы человека. Как в прошлом многие погибли, оказавшись не в том месте и не в то время, так и сейчас. Судьба каждого человека написана на камне, и пока мы не станем достаточно сильны, чтобы переписать законы этого камня, нам придется принимать все как есть".
"... Даже если ты так говоришь..." Бай Цзэминь не мог не пробормотать эти слова, привлекая внимание трех женщин, которые смотрели на него в замешательстве.
Только Кон Цзюнь знал, что человек перед ним разговаривал с той странной женщиной, которая таинственно появлялась и исчезала.
Бай Цзэминь управлял Небесным Разрушителем, чтобы линкор снова набрал скорость, и они быстро продолжили свой курс. Энергия Камней Души не была бесконечной, она истощалась с каждой секундой, и хотя было верно, что чем выше скорость, тем больше расход, у Бай Цзэминя действительно не было времени.
Расстояние между базой Китайского Возрождения и базой Трансцендентной фракции было большим, достаточно большим, чтобы Бай Цзэминь мог несколько часов бежать на максимальной скорости из-за расширения Земли. Однако с Небесным Разрушителем это расстояние могло сократиться гораздо быстрее, даже если бы он не использовал его на пределе возможностей.
Примерно через 30-40 минут Бай Цзэминь и остальные, наконец, смогли увидеть базу, где находилась Трансцендентная фракция.
Глаза Бай Цзэминя и Шэнь Мэй загорелись, когда они уставились на 600-метровые стены, построенные из стволов деревьев-мутантов. Но больше всего их поразил огромный ров, который тянулся на 100 километров и имел ширину около 2000 метров, окружая всю базу.
С борта линкора группа могла видеть, как большие группы зверей-мутантов атаковали единственный доступный путь, ведущий к единственному входу и выходу из форта. Однако звери-мутанты не имели особого успеха: едва они приблизились к разводному мосту на расстояние 500 метров, как на их тела обрушились тысячи костяных стрел, и только те, у кого была самая прочная шкура или защитные навыки, смогли продолжить атаку.
Глаза Ся Я загорелись, когда она поняла, какой величественный эффект произвел водяной ров, и не могла удержаться от восторженного замечания, как маленькая девочка: "Потрясающе! Ров не только достаточно большой, чтобы избежать мутантов-зверей, окружающих базу, но он также наполнен дикими морскими существами, чтобы действовать как естественный защитный барьер!"
Она повернулась, чтобы посмотреть на Бай Цзэминя и спросила: "Лидер, кто тот человек, который придумал все это? Он или она определенно гений! Что-то настолько простое имеет такой большой эффект в разгар войны!"
Бай Цзэминь, вместо ответа, выпрямил спину и надул грудь, подумав про себя: "80% всего этого, конечно же, придумал этот папаша!".
Шэнь Мэй прикрыла рот рукой и захихикала, глядя на Бай Цзэминя с восхищением.
Взгляд Шэнь Мэй не ускользнул от внимания Е Лингер, как и восхищение Ся Я. Она оглядела двух дам, осмотрела их с ног до головы, словно хотела проверить несколько вещей, а затем кивнула.
Она, будучи матерью будущего короля Китая, естественно, должна была тщательно измерить будущий королевский гарем своего сына. Поэтому Е Лингер решила начать составлять список прямо сейчас, увидев, какой властью владеет ее сын.
Если бы Бай Цзэминь узнал, что его мать уже планирует для него гарем, когда он еще не познакомил ее со своей невестой, он, вероятно, выплюнул бы семь литров старой крови и умер на месте.
Кровавая война (1)
***На земле, над высокими стенами базы, построенной Трансцендентной фракцией. За несколько минут до прибытия Небесного Разрушителя.***
Фу Сюэфэн и Нангун И стояли рядом с Лу Янем, Сяо Мином, Луо Нин, Кан Лань и другими. Эта группа была небольшой, но все они были сильными эволюционерами души, которые за время отсутствия Бай Цзэминя и большинства лучших воинов фракции не переставали совершенствоваться, даже несмотря на всю работу, которую им приходилось выполнять.
Сяо Мин имел самый низкий уровень среди них, но он уже был эволюционером души 39-го уровня, и, вероятно, пройдет не так много времени, прежде чем он достигнет 40 уровня, учитывая ситуацию, в которой они сейчас находились.
"К счастью, нам удалось закончить ров два дня назад, иначе даже стены были бы разбиты этими проклятыми зверями-мутантами". Сяо Мин сплюнул вниз, когда произносил эти слова, испачкав труп почти двухметровой собаки-мутанта, в которую попало более дюжины костяных стрел.
"Однако все это были Неклассифицированные звери-мутанты". Лу Янь нахмурился. В его голосе прозвучала нотка беспокойства, когда он осторожно сказал: "Хотя ров достаточно глубокий, я боюсь, что если число врагов будет расти, наступит момент, когда они будут строить мосты из трупов даже в воде".
С помощью маленького розового дельфина Сяо Сяо, Лу Сяояо удалось переместить огромное количество воды из моря, расположенного дальше к северу, и заполнить ров, который в настоящее время окружал всю базу, делая местность легкой для защиты, но трудной для нападения. Хотя Сяо Сяо не чувствовала себя комфортно рядом ни с кем, кроме Бай Цзэминя, маленькие дети, такие как Луо Нин и близнецы Вэнь, могли слегка прикоснуться к ней и даже поговорить с ней без того, чтобы маленькое розовое существо не пустило им в лицо струю ледяной воды, а затем проигнорировало их.
Однако Лу Янь был прав. Когда все они посмотрели на ров, заполненный пираньями-мутантами, которые были размером с человеческую голову, то заметили, что трупы начали медленно накапливаться.
"Сколько костяных стрел мы уже приготовили?" неожиданно спросила Кан Лань.
Костяные стрелы не имели большого урона, однако кости, из которых они были выкованы, были костями зверей-мутантов Первого Порядка, и большая часть этих костей содержала в себе определенную энергию, такую как энергия мороза, которая замедляла врагов или ограничивала их движения, энергию яда, которая ослабляла и даже убивала тех, в кого проникла, энергию огня, которая наносила постоянный урон, и т.д.
Конечно, несмотря на то, что эти стрелы были выкованы из костей зверей-мутантов Первого Порядка, в конечном счете, это были не более чем стрелы из мертвого существа, поэтому их действие было ограничено. В лучшем случае они могли поразить существ ниже 20-го уровня, а дальше они наносили урон в зависимости от множества факторов, таких как общая сила лучника, скорость, сила падения, защита противника и т. д.
"Мы смогли выковать только чуть больше 250 000 костяных стрел", - покачал головой Фу Сюэфэн и сказал, нахмурившись: "Прошло всего 20 минут с момента нападения, но 25 000 стрел были уничтожены или упали в ров, нам удалось восстановить только 27 000 из тех, что мы выпустили ранее".
Когда группа зверей-мутантов была убита, Фу Сюэфэн и несколько других эволюционеров души немедленно бросались вперед и, пробивая себе дорогу, возвращали как можно больше стрел в хорошем состоянии, а затем быстро возвращались на базу.
"С такими темпами мы не продержимся и одного дня". Нангун И указал на очевидное.
"Дядя Нангун И, почему бы нам не использовать пули?" спросила Луо Нин, кусая ноготь и пытаясь придумать решение.
Услышав вопрос Луо Нин, все немного смутились. Бай Цзэминь уже давно не открывал арсенал, на который указывала Ву Ицзюнь, и хотя ему удалось найти боеприпасы в разных завоеванных поселениях, количество вооруженных солдат и оружия также увеличилось, поэтому расходы все еще были слишком высокими.
"Это потому, что у нас слишком мало патронов". Кан Лань равнодушно ответила на вопрос Луо Нин, наблюдая за окружающей обстановкой своими темными глазами. "Кроме того, обычное огнестрельное оружие не имеет такого эффекта на зверей-мутантов выше 15-го уровня, если не использовать сотни выстрелов".
"Да... а что насчет..."
"Второй Порядок!"
Слова, которые собиралась сказать Луо Нин, оборвались, когда Фу Сюэфэн громко крикнул, указывая на заднюю часть группы зверей-мутантов, пытавшихся пересечь единственную доступную линию земли.
Лица всех резко изменились, когда они увидели, как кошка-мутант с изумрудно-зелеными глазами в мгновение ока перепрыгнула сотни метров и быстро приблизилась к стенам базы.
Выражение лица Кан Лань было серьезным, но ее глаза были относительно спокойны. Она указала вперед и, сжимая фиолетового цвета Камень Души Первого Порядка, активировала один из своих навыков.
"Сонный Паралич!"
Перед Кан Лань появился большой магический круг фиолетового цвета, и в то же время, когда магический круг засветился, сила Камня Души Первого Порядка в ее левой руке, который был Камнем Души с энергией, похожей на яд, была быстро поглощена магическим кругом.
Кошка-мутант, которая явно была зверем Второго Порядка, стремительно приближалась и максимум за 5 секунд сократила бы расстояние настолько, чтобы перепрыгнуть через стены. Однако, поскольку зверь мог двигаться только по прямой, у него не было другого выбора, кроме как продолжать наступать на фиолетовый туман, летящий в его сторону.
Зверь был настолько быстр, что порывы резкого ветра сдували большую часть фиолетового тумана, но этого было недостаточно, чтобы сдуть его весь. Когда его тело вошло в фиолетовый туман, разумное существо подавило дыхание, и в его глазах промелькнуло презрение.
Видя это, губы Кан Лань слегка изогнулись, и она сказала Лу Яню: "Лу Янь, теперь твоя очередь".
"Боевые танки с №1 по №3, открыть огонь по коту-мутанту!"
Боевые танки, которые прятались на верхушках стен, выдвинулись вперед, и их пушки сразу же определили цель. На морде кота-мутанта все еще было уверенное выражение, но существо почти полностью прекратило свои движения, рассекая воздух когтями и разрывая на части пролетавших мимо него зверей-мутантов.
Бум! Бум! Бум!
125-мм пушки громыхнули, и три танка Типа 99 выстрелили почти одновременно. Однако прошла всего секунда или две, прежде чем еще одна короткая очередь из трех выстрелов эхом разнеслась по полю боя.
Область вокруг кота-мутанта Второго Порядка наполнилась летящей пылью, и плотное облако накрыло окрестности. Звери-мутанты в округе превратились в груду фарша, сломанные конечности и куски костей разлетелись повсюду, а пираньи, находившиеся ближе всего к земляной дороге, немедленно полакомились упавшими рядом с ними телами, сожрав их за считанные мгновения.
"Оно умерло?" тихо спросила Луо Нин с некоторым страхом в глазах. Она прекрасно понимала ужас зверей Второго Порядка, даже сейчас, когда у нее был 44-й уровень, она не могла сразиться с одним из этих монстров, а многие старшие братья и сестры погибли, столкнувшись с ними.
"Так и есть." Кан Лань уверенно кивнула, в ее зрачках тускло отражались различные зеленые символы.
Она получила небольшую часть Силы Души кота-мутанта Второго Порядка, участвуя в предыдущем рейде. Что касается остальной Силы Души..... Большая ее часть была потрачена впустую.
Фу Сюэфэн спрыгнул со стены, услышав подтверждение Кан Лань, несколько зверей-мутантов бросились на его пути к месту, где была убита кошка-мутант, но были зарублены либо световым мечом, либо кинжалом. Он вошел в облако пыли и подобрал свиток навыка, после чего вернулся на стену, прошел вдоль нее и в одно мгновение снова занял прежнее положение.
Он передал свиток Кан Лань, и она прочитала записи о навыке под названием “Край Ветра”. Она покачала головой и спросила: "Кто-нибудь из вас хочет его получить?".
Все посмотрели на навык, но никто из них не захотел получить свиток. Несмотря на то, что это был навык Первого Порядка, у них у всех были свои пути, и они следовали совету Бай Цзэминя, который заключался в том, чтобы выбирать и изучать навыки, подходящие к их боевым стилям или дополняющие их текущие навыки; в будущем это значительно увеличит силу каждого из них.
Время проходило среди ужасающих ревов, взрывов, возникающих в результате столкновений между зверями-мутантами или между зверями-мутантами и эволюционерами души, костяные стрелы продолжали сыпаться с вершины великой стены из наполненных маной орудий.
Всего за час боя человеческая группа была вынуждена несколько раз вступать в бой со зверями-мутантами, в то время как группа логистики, подготовленная Лу Сяояо, пыталась очистить окрестности; количество убитых зверей-мутантов достигло такого уровня, что даже при поднятом мосте твари использовали трупы себе подобных, чтобы прыгать вверх и ударяться о стену!
Фу Сюэфэн оказался в центре вихря мелькающих лезвий, вокруг него сверкали молнии. Он был похож на мясорубку, и за каждую секунду на землю падало не менее сотни зверей-мутантов с глубокими порезами на теле. Неклассифицированных зверей уничтожали со скоростью света, и их продвижение остановилось на мгновение.
Рядом с Фу Сюэфэном стоял Нангун И, который уже активировал Трансформацию Дракона Второго Порядка и в данный момент в одиночку противостоял более чем дюжине зверей-мутантов Первого Порядка. Хотя он получил несколько ударов, золотая чешуя, покрывающая его тело, была настолько прочной, что на его коже не осталось ни царапины. Его кулаки были настолько тяжелыми, что одного удара было достаточно, чтобы убить одного из врагов, а свирепого хвоста хватало, чтобы разрубить их надвое.
Только благодаря им двоим остальные эволюционеры души Легиона Кровавого Копья смогли отступить, сразившись с врагами в пропорции 1:20. Хотя Бай Цзэминь не присутствовал, он оставил Кан Лань временно командовать Легионом Кровавого Копья.
На данный момент в Легионе Кровавого Копья насчитывалось около 4000 человек, но на самом деле 50% из них все еще росли. Однако оставшиеся 50% были сильными воинами с особенно чистой Силой Души, которые были воспитаны под руководством Бай Цзэминя; на самом деле, более половины из них были выжившими на грани голодной смерти, но благодаря Бай Цзэминю теперь пользовались всеобщим уважением.
Каждый из них был предан Бай Цзэминю, некоторые больше, чем другие, но среди них точно не было ни одного, кто не был бы готов пожертвовать частью своего тела ради его дела. В конце концов, все они в глубине души знали, что положение, которое они занимают, власть, которой они обладают, кровать, на которой они спят, их семьи... все это было получено или восстановлено благодаря этому молодому человеку, возвращения которого они все ждали.
"Вы двое, быстро возвращайтесь на стену!"
Раздался вдалеке голос Кан Лань, после чего послышался звук падения разводного моста на землю.
Фу Сюэфэн и Нангун И оглянулись назад через плечо, и оба мужчины были поражены, увидев, что металлический флот Трансцендентной фракции движется вперед.
Модифицированные автобусы, бульдозеры, грузовики. Более 40 тяжелых машин шли во главе с 6 боевыми танками и примерно 20 IFV с королями земли на переднем крае.
"Черт... Нангун И, ты первый!" прорычал Фу Сюэфэн, когда двигатели металлических зверей начали гудеть.
"О!" Нангун И не стал церемониться. Взмахнув когтями, он разорвал на части как можно больше ближайших врагов, после чего сильно ударил хвостом по земле и топнул, превратившись в пушечное ядро, которое в считанные секунды взлетело на сотни метров.
Фу Сюэфэн продолжал расправу еще несколько секунд, прежде чем боевые танки и IFV открыли огонь из своих пулеметов. Фу Сюэфэн превратился в порыв ветра, пробираясь между военными машинами и перебегая через стены, и остановился рядом с Кан Лань.
"А! Старший брат Фу Сюэфэн, ваша броня повреждена!" Луо Нин указала широкими глазами на большой порез в области живота на кожаных доспехах.
"Ах, это? Ничего страшного, не волнуйся, малышка Нин". Фу Сюэфэн махнул рукой, пытаясь сделать вид, что ничего страшного не произошло.
Несмотря на то, что он был сильным и быстрым, его защита как убийцы была отвратительно низкой, и когда он сражался с таким количеством врагов одновременно с ограниченной зоной мобильности, естественно было получить хотя бы один или два удара. Он справлялся достаточно хорошо, учитывая, что сражался с сотнями Неклассифицированных и несколькими монстрами-мутантами Первого Порядка.
Металлический флот продвигался вперед.
Боевые танки несколько раз выстрелили вместе с IFV; звери-мутанты Первого Порядка превращались в мясной фарш перед 125-мм и 90-мм пушками, а тяжелые пулеметы были бичом для Неклассифицированных зверей: сколько бы их ни было, все они были изрешечены выстрелами.
Вода в рове к этому времени стала полностью красной, а запах крови, витавший в воздухе, был настолько густым, что даже сильный ветер не мог полностью его выдуть.
По мере продвижения на 2000 метров, тела мутировавших существ были раздавлены боевыми танками, IFV и расплющивающими машинами. Что касается более крупных трупов, то все они были уменьшены в размерах с помощью Бесконечного Уменьшения, и с помощью различных эволюционеров души типа “Силы” они были погружены на модифицированные грузовики, которые были практически восстановлены из материалов зверей-мутантов.
В тот момент, когда капитан одного из боевых танков получил приказ возвращаться на базу, яркий огненный шар полетел прямо в сторону флота. Под испуганными взглядами солдат он становился все больше, и прежде чем они успели обернуться, один из боевых танков и два IFV были поглощены огненным шаром.
Бум!!!
Боевой танк и два IFV мгновенно превратились в груду металлолома, а взрыв поразил слишком близко подошедший IFV, а также два бульдозера. Всего за одну секунду шесть машин, составлявших один из козырей фракции Бай Цзэминя, были уничтожены вражеской атакой, а вместе с ними погибло несколько человек.
Остальные начали быстро отступать, и под прикрытием боевых танков Тип 99, стрелявших без передышки, им удалось вернуться на базу, и за весь путь их только один раз атаковал еще один огненный шар, но, к счастью, врагу не удалось хорошо прицелиться, так что серьезных повреждений не было, за исключением одной из пушек IFV, которая теперь была непригодна для использования.
Подъемный мост был поднят, и флот вошел внутрь, прежде чем мост снова опустился, закрывая связь с внешним миром.
В небе, на высоте тысячи километров, сидя в командном отсеке Небесного Разрушителя, Бай Цзэминь, прибывший минуту или две назад, хотел пролить слезы, наблюдая, как его драгоценные боевые машины постигла такая жалкая участь, но он не мог жаловаться, так как это был его собственный выбор - ждать и смотреть.
Кровавая война (2)
"Лидер, стоит ли не идти и не помогать им?" спокойно спросила Ся Я, наблюдая за войной, бушующей в тысячах футов под ними.
Небесный Разрушитель остановился прямо посреди большого черного облака, в котором сверкали молнии, и одного удара было более чем достаточно, чтобы превратить коммерческий или военный самолет в горящие обломки. Однако, когда яркая молния приблизилась к гигантскому линкору, слабый барьер золотого света в форме сферы покрыл его, чтобы предотвратить повреждение; на самом деле барьер появлялся только тогда, когда молния была особенно сильной, иначе корпуса линкора было бы более чем достаточно, чтобы принять атаку без повреждений.
Благодаря функции "орлиного глаза" "Небесного Разрушителя" все, кто находился в командной комнате, могли видеть происходящее под ними очень четко. Начиная с бегущих зверей-мутантов и заканчивая жестокой войной, которая разворачивалась между людьми и зверями.
"Сынок, я думаю, было бы хорошо, если бы мы могли помочь этим людям..." Е Лингер была мягкосердечной женщиной. Хотя она видела много жестоких вещей после начала апокалипсиса, она находилась под защитой нескольких людей, поэтому ей было трудно понять, как устроен этот новый мир, и еще труднее было видеть, как умирают другие люди.
"Нет, пока нет".
Бай Цзэминь сразу же отказался. Он пояснил: "Они еще могут сделать больше, чем сейчас. Пока они не окажутся на грани отчаяния, мы точно не покажем себя".
"Но..." Е Лингер колебалась. Она взглянула на голографический экран как раз вовремя, чтобы увидеть, как солдату удалось застрелить зверя-мутанта ценой ноги. Сердце Е Лингер смягчилось, и она тихо сказала: "Разве они не твои подчиненные? Я не думаю, что это хорошая идея - позволить им умереть..."
Если бы это был кто-то другой, кто пытался научить его, как делать определенные вещи после всего пережитого и бесчисленных трудностей, через которые он прошел, Бай Цзэминь проигнорировал бы этого человека или плюнул бы ему в лицо, прежде чем указать на него пальцем и проклясть его. Однако, поскольку этим человеком была его мать, такие мысли, естественно, не приходили ему в голову.
Но как раз в тот момент, когда Бай Цзэминь размышлял над тем, как объяснить матери свои намерения, Шэнь Мэй освободила его от этой задачи.
"Леди Е, боюсь, сейчас все не так".
"Что ты имеешь в виду?" Е Лингер посмотрела на нее в замешательстве. Для нее жизнь была важнее всего... и на самом деле, она не ошибалась. Просто ее подход был неправильным из-за отсутствия опыта.
"Как бы это объяснить... Хорошо, давайте объясним это так. Леди Е, представьте, что вашему сыну не удалось заполучить этот военный корабль, и ему пришлось бежать с базы в это место. Как вы думаете, сколько времени ему понадобится, чтобы добраться сюда?" спросила Шэнь Мэй, когда ей пришла в голову идея.
У Е Лингер заплетался язык, и она не могла подобрать слов. Сколько времени потребуется его сыну, чтобы добраться с юга до этого далекого места? Е Лингер не знала, насколько быстрым может быть Бай Цзэминь, но полагала, что не менее двух, а может быть, и трех дней.
Когда Шэнь Мэй услышала ответ Е Лингер, она не смогла удержаться от хихиканья, и даже Ся Я улыбнулась, покачав головой.
Никто не поправил Е Лингер и не сказал ей, что она слишком недооценивает своего сына. Шэнь Мэй кивнула и продолжила: "Тогда, предположим, что ваш сын сможет добраться до этого места за полдня, а не за два дня; эти полдня включают в себя время, которое Бай Цзэминь должен будет остановить, чтобы противостоять различным трудностям, которые он встретит по пути".
Е Лингер молча кивнула.
"В течение этих 12 часов это место можно было бы сравнять с землей..... Прошло всего чуть больше 70 минут с тех пор, как началась вся эта неразбериха". Объяснила Шэнь Мэй.
Мать Бай Цзэминя нахмурилась и тихо сказала: "Но, госпожа Шэнь, раз уж мы здесь и мой сын получил этот военный корабль, то почему бы не помочь?".
Только из-за предположений "а вдруг" они собирались позволить людям умереть? Е Лингер не могла с этим согласиться.
"Леди Е, она хочет сказать, что Лидер не всегда будет рядом ни с нами, ни с ними". Ся Я больше не могла смотреть, поэтому она решила объяснить все самым простым и понятным способом. Она посмотрела в глаза Е Лингер и сказала ясным голосом: "Сегодня ваш сын здесь и может помочь нам выбраться из беды, но что будет завтра? Будет ли он рядом с каждым из своих подчиненных? Это невозможно, не так ли?".
Е Лингер ничего не ответила. Она не была глупой и в глубине души понимала, как это работает, просто понимание и принятие - две разные вещи.
"Мама, в этом мире, где современное оружие стало бесполезным, а человечество стало, вероятно, самой слабой расой из всех из-за наших слабых физических тел и частичной потери всего, что мы построили с помощью нашего интеллекта, единственный способ стать сильнее - это поглощать Силу Души." напомнил Бай Цзэминь, его глаза все еще были прикованы к экрану перед ним.
Он продолжил: "Если мы не поглотим Силу Души сейчас, что технически является только началом всего, мы, люди, останемся позади, и в будущем станем пищей для зверей-мутантов, зомби, гоблинов, морских существ и, возможно, других рас. Как самые слабые, мы должны поднажать на себя и рискнуть больше, чем остальные, чтобы быстро стать сильнее и сократить этот разрыв как можно быстрее, чтобы спастись от уничтожения."
Книги по истории были написаны кровью, а земля, по которой они ходили, вероятно, была вымощена по меньшей мере одним трупом на каждый их шаг. Как самые слабые, люди были обречены страдать в этой новой эре; Бай Цзэминь хотел, чтобы его народ стал как можно сильнее ценой наименьших жертв, но чтобы стать сильным, жертвы были неизбежны.
"Всё, что мы можем сделать, это бороться против уничтожения, поскольку бороться против смерти бессмысленно". Потому что для борьбы с уничтожением нам нужна сила... и чтобы получить эту силу, у нас нет другого выбора, кроме как играть в игру со смертью".
Слова Бай Цзэминя заставили Е Лингер задуматься. Она смотрела на экран и видела, как война между людьми и зверями становится все более ожесточенной, ее сердце сжималось каждый раз, когда эволюционер души был ранен или терял жизнь, но по иронии судьбы она радовалась, когда один из них убивал зверя-мутанта и становился сильнее.
* * *
На земле война становилась все более кровопролитной.
Носорог-мутант 50-го уровня Первого Порядка и граничащий со Вторым Порядком ринулся вперед. Его тело высотой 20 футов было покрыто коричневой броней, а глаза были кроваво-красными, как цвет светящейся слоновой кости, которая угрожающе сверкала под бликами молний.
Костяные стрелы попадали в него, но не делали даже вмятин в теле зверя. Самым страшным было то, что даже когда более двухсот эволюционеров души активировали всевозможные элементальные навыки, чтобы остановить натиск зверя, рог существа засверкал и выпустил кровавые лезвия, которые рассекли несколько магических заклинаний, а те несколько, что попали в его тело, почти не причинили вреда.
Рев!
На самом деле, зверь только еще больше разъярился. Носорог 50-го уровня выпрямился, и скорость его бега увеличилась в геометрической прогрессии, когда он ступил на грунтовую дорогу возле базы.
За носорогом с налитыми кровью глазами бежали более 5000 зверей-мутантов. Некоторые звери были так напуганы и встревожены, что даже начали убивать друг друга на бегу, и к тому времени, когда они оказались у стен человеческой базы, 1/5 часть от общего числа была убита.
У стены Нангун И наблюдал, как носорог-мутант сокрушает все препятствия, и не мог не сказать вслух: "Эй, Сюэфэн. Как насчет того, чтобы пойти и сразиться вон с тем носорогом? Если ты сможешь его убить, я отдам тебе свою зарплату за этот месяц!".
Фу Сюэфэн закатил глаза и проигнорировал Нангун И. Он был ассасином, и его атаки были направлены на то, чтобы быстро прикончить врагов, прежде чем отступить, но он никак не мог убить этого носорога.
"Огонь!"
На крик Лу Яня три военных танка, которые были подведены к стене, чтобы действовать как оборонительные пушки, немедленно отреагировали, а военные внутри выпустили заранее приготовленные боеприпасы.
Однако случилось немыслимое.
Бум! Бум! Бум!
Три 125-мм снаряда попали в тело гигантского носорога, однако снаряды, способные убить почти любое существо Второго Порядка до 70-го уровня, не смогли убить зверя 50-го уровня.
Носорог-мутант был вынужден остановить свою атаку и сделал несколько шагов назад, попав под удар трех боевых танков. Зверь зарычал от боли, и гнев в его взгляде усилился, когда он почувствовал, что его кожа раскололась и кровь потекла по телу.
"Ах!" изумленно и испуганно вскрикнула Луо Нин.
Но она была не единственной! Все были в шоке, наблюдая за тем, как носорог, остановившись на мгновение, снова пришел в себя и продолжил нестись вперед на полной скорости!
"Блять! Даже танки не могут убить эту тварь?!" воскликнул Нангун И, глядя на свирепого носорога широко раскрытыми глазами.
Это был первый случай, когда враг сумел выжить и даже продолжить бой после того, как его не один, а три раза подбили боевые танки!
"Нангун И, останови это".
"Что?!"
Нангон И повернулся и посмотрел на Кан Лань широко открытыми глазами, казалось, что они вот-вот выскочат из глазниц, настолько большими они были.
"Ты хочешь, чтобы я пошел и остановил эту штуку? Ради бога, хотя бы выстрелите в нее еще пару раз из танков!" Нангун И чуть не разрыдался, когда произнес эти слова.
Подсознательно Нангун И оглянулся через плечо, и случайно его взгляд встретился с красными глазами зверя, на мгновение испугав его.
Этот носорог выдержал три 125-мм снаряда!
Тело Нангун И было бы отправлено в небытие, если бы эта штука попала в него, а его внутренние органы превратились бы в мякоть помидора, даже если бы его внешность "выжила" благодаря его защитным навыкам.
Кан Лань нахмурилась, увидев, что Нангун И ведет себя подобным образом, и подсознательно повысила голос:
"Нангун И, ты смеешь ослушаться меня? Разве ты уже не знаешь, какое наказание предусмотрено за неподчинение приказам начальника на поле боя? Или, может быть, ты думаешь, что я не способна исполнить наказание?"
Фу Сюэфэн и остальные были шокированы, когда услышали, как обычно спокойный тон голоса Кан Лань повысился. Более того, взгляд ее глаз вовсе не был спокойным и аналитическим, как это обычно бывало, а скорее она была похожа на Бай Цзэминя в этот момент.
Даже Нангун И замер, так как не ожидал такого исхода.
Видя, что Нангун И застыл на месте, когда враг сократил расстояние, выражение лица Кан Лань наконец изменилось, и ее темные глаза наполнились убийственным намерением.
Количество 125-мм снарядов было чуть больше 300 штук; 300 снарядов могло показаться много, но это было очень мало, учитывая, что все только начиналось. Кан Лань не могла позволить себе тратить боеприпасы, способные уничтожить врагов Второго Порядка, на зверя-мутанта Первого Порядка с пугающе высокой обороноспособностью.
Проблема заключалась в том, что если свирепому носорогу удастся подобраться к стенам и у него будут активные дальнобойные разрушительные навыки. Кан Лань не могла позволить себе роскошь сомневаться и поэтому послала Нангун И, так как он был единственным человеком, который мог остановить натиск носорога.
В тот момент, когда убийственное намерение Кан Лань усилилось, Нангун И наконец-то вышел из шокового состояния. Его выражение лица стало серьезным, а навык Трансформация Дракона Второго Порядка был все еще активен, и он спрыгнул со стены с могучим ревом.
Бах!
Едва ноги Нангун И коснулись земли, как он с яростным блеском в глазах бросился вперед и с решимостью посмотрел на носорога-мутанта.
"Хмф!" Кан Лань холодно фыркнула, посмотрела на Фу Сюэфэна и авторитетным голосом сказала: "Ты тоже готовься, скоро присоединишься к Нангун И".
Фу Сюэфэн вскочил и настороженно посмотрел на Кан Лань. Она выглядела совсем не так, как Кан Лань, которую он знал до сих пор, хотя это была одна и та же личность.
Появление зомби!
Причина, по которой Кан Лань сказала Фу Сюэфэну приготовиться помочь Нангун И, вскоре выяснилась.
Существо ростом 20 футов, чья броня была такой же толстой, как броня военного танка, выглядело как неудержимый локомотив, земля сотрясалась от каждого его шага, а красные глаза были полны гнева, когда оно угрожающе выставляло вперед голову со светящейся слоновой костью.
Нангун И с активированным навыком Трансформации Дракона Второго Порядка тоже был похож на зверя, его тело едва превышало 2 метра в высоту, а общий размер его тела был сравним даже с Кон Цзюнем, муравьем-ткачом Третьего Порядка. Золотые когти на его руках сверкали под постоянными бликами молний и лучами света, исходящими от непроглядного солнца в небе, а чешуя, покрывавшая 70% его фигуры, придавала ему особенно устрашающий вид, который требовал уважения.
Вскоре, однако, выяснилось, что разница между ними не только в размерах.
Когда оба существа находились всего в нескольких метрах друг от друга, расстояние между которыми сократилось в мгновение ока, носорог-мутант без паузы кинулся вперед, а Нангун И сжал кулаки и одновременно нанес удар.
Бум!!!
Земля загрохотала, и звери-мутанты, стоявшие за носорогом 50-го уровня, в большинстве своем отлетели назад, попав под ударную волну, возникшую в результате столкновения Нангун И и ведущего зверя-мутанта.
Тело носорога 50-го уровня удивительным образом слегка приподнялось над землей, когда он встретился с кулаками сравнительно небольшого Нангун И. Однако не носорог оказался в невыгодном положении во время этой короткой схватки.
"Ух!" Выражение лица Нангун И изменилось, когда он почувствовал, что его руки онемели. Сила носорога-мутанта влилась в его руки с такой мощью, что его поза сломалась, а руки Нангун И были отброшены назад, подальше от слоновой кости существа.
Натиск носорога-мутанта был остановлен, однако это продолжалось недолго. Зверь яростно заревел и, воспользовавшись тем, что его враг отступает, оставляя следы своих ног по всей дороге, начал наступать снова.
Нангун И тоже был горячим человеком, и, видя, что носорог-мутант надвигается на него и пытается восстановить утраченный темп, его глаза наполнились убийственным намерением, и он, не раздумывая, громко выкрикнул: "Сила Варвара!".
Мышцы Нангун И вздулись, и его размер сразу же увеличился примерно на 50%, превратившись в маленького гиганта ростом в 3 метра. С активацией Силы Варвара Второго Порядка, Нангун И сразу же получил прибавку в 350 очков Силы!
Бах!!!
Тело гигантского носорога врезалось в тело отступающего Нангун И. Однако, вместо того, чтобы взлететь, Нангун И крепко вцепился в слоновую кость существа и наклонил верхнюю часть тела вперед, а его ноги подняли тучи пыли, отступая все медленнее и медленнее.
Наконец, спустя секунду или две, носорог был немного удивлен.
"Теперь ты не такой сильный, а, здоровяк?!"
Прорычал Нангун И и, полностью остановив продвижение носорога, использовал свою новую Силу, чтобы поднять тело зверя.
Текущий показатель Силы Нангун И приблизился к 600 пунктам! Обычное существо Первого Порядка никак не могло с этим справиться!
Подняв тело носорога над головой, Нангун И снова зарычал и со всей силы шлепнул тварь на землю.
Буууум!!!!
Вместе с грохотом земли и ужасающим взрывом, крик боли и гнева носорога эхом разнесся по центру поля боя. Все звери-мутанты в радиусе 500 метров превратились в груду кровавого месива, так как были поражены ударной волной, и только те, кто принадлежал к Первому Порядку или Неклассифицированным типа “защиты”, смогли выжить.
Нангун И не остановился и, словно потеряв рассудок и превратившись в настоящего зверя, зарычал, подняв руки над головой. Он переплел пальцы так, что руки образовали нечто похожее на шар, и, не сдерживаясь, ударил прямо в голову зверя!
Буууум!!!
Голова носорога-мутанта раскололась, и хотя она не взорвалась полностью, зеленые буквы, вспыхнувшие в глазах Нангун И, а также сфера Силы Души, влетевшая в его тело, были доказательством того, что битва закончилась.
Нангун И был уже на 50-м уровне, поэтому он не мог получить никаких преимуществ, пока не завершит прорывную миссию; то же самое было верно для Фу Сюэфэна и Кан Лань. Однако он чувствовал, что Сила Души носорога была очень чистой, поэтому он был так силен, несмотря на то, что все еще был существом Первого Порядка.
Навык "Сила Варвара" Нангун И был силен, но его действие длилось всего 30 минут, а время перезарядки составляло 2 часа, в отличие от его навыка "Трансформация Дракона Второго Порядка", который мог оставаться активным сколько угодно в обмен на 1 очко Выносливости каждые 5 минут. Поэтому, убив носорога-мутанта, Нангун И не остановился и, словно обезумев, вскочил на ноги и принялся истреблять всех зверей-мутантов в округе.
Плоть и кровь летели повсюду, некоторые куски зверей-мутантов падали в ров, чтобы потом быть съеденными пираньями-мутантами, а другие куски падали на единственную в округе грунтовую дорогу. Зрелище было жутким, а запах - неприятным для любого.
На стене Фу Сюэфэн наблюдал за тем, как Нангун И в одиночку оттесняет орду зверей-мутантов, и не мог не заметить: "Похоже, помощь ему все-таки не понадобилась".
Однако Кан Лань была недовольна. Она ничего не сказала, но легкое нахмуривание на ее лице сказало все.
Она совершила ошибку, ей следовало сказать Нангун И, чтобы он пока не использовал Силу Варвара.
Сила Варвара был единственным навыком, который Нангун И мог использовать в своей Трансформации Дракона Второго Порядка, поэтому Кан Лань планировала, чтобы он активировал его только в случае крайней необходимости. Хотя проблема с носорогом была серьезной, они еще не достигли точки гибели.
Если Нангун И отменит трансформацию, он сможет использовать навык снова только через полдня, поэтому о применении других навыков не могло быть и речи.
Кан Лань не могла не осознавать, что она не очень хороший лидер. Она понимала, что по сравнению с такими людьми, как Шангуань Бин Сюэ, Эванджелина и даже Ву Ицзюнь, она все еще недостаточная.
Время шло, и через тридцать минут Нангун И вернулся к стене, потеряв эффект от своего навыка "Сила Варвара". Все его тело было покрыто кровью, но ни одна капля не принадлежала ему.
Он посмотрел на Кан Лань, и теперь, когда он наконец успокоился, он заметил, что совершил ошибку: "Лидер Кан, кажется, я совершил ошибку..... Я не должен был активировать Силу Варвара".
Кан Лань вздохнула в своем сердце. Она только начинала понимать, через какие головные боли молча проходил ее лидер, и это только заставляло ее восхищаться им еще больше.
"Все в порядке, не беспокойся о том, что уже сделано". Кан Лань махнула рукой и сказала уже более спокойным голосом: "Кроме того, эти полчаса помогли всем отдохнуть, так что не похоже, что ты сделал что-то очень плохое. Нангун И, присядь пока и восстанови немного Выносливости, чтобы твой навык не деактивировался".
Нангун И почувствовал себя немного лучше, услышав слова Кан Лань, и, увидев, что все выглядят более энергичными по сравнению с прошлым, он вздохнул с облегчением и сел под аплодисменты и крики поддержки. В конце концов, он в одиночку остановил целую армию на полчаса!
Кан Лань надеялась, что в ближайшие несколько часов не возникнет никаких серьезных проблем, по крайней мере, до тех пор, пока навык Нангун И не перезарядится, ведь кроме боевых танков только три человека могли угрожать существам Второго Порядка: она сама, Нангун И и Фу Сюэфэн. Однако это зависело от нескольких факторов, и одним из них была удача.
К сожалению, удача была не на стороне планеты Земля и ее живых существ, по крайней мере, сегодня.
После часа боя поле боя представляло собой, мягко говоря, беспорядок. Трупы зверей-мутантов начали образовывать горы, а 25% рва заполнилось телами врагов настолько, что по нему теперь могли ходить земные существа.
Однако самое ужасающее изменение произошло двадцать минут спустя.
"Зомби!" громко крикнула Луо Нин, взмахнув своим мечом и превратив тело пурпурной пантеры Первого Порядка в кучу мясной пасты.
Фу Сюэфэн стоял рядом с девочкой, и когда он услышал ее удивленный крик, его глаза расширились от шока. Он быстро посмотрел на северо-восток, и выражение его лица стало уродливым, когда он увидел черное море зараженных существ, приближающихся к нему.
Сегодняшние зомби уже не были теми медленными зомби, что были три с половиной месяца назад, теперь они были такими же быстрыми, как обычный человек, бегущий перед апокалипсисом, и в довершение всего, эти неразумные существа сохранили свою неограниченную Выносливость!
"Срань господня! Откуда, блядь, взялись эти гнилые ублюдки?!" в шоке закричал Сяо Мин, не переставая рубить мечом. На его теле было несколько ран, но он был безразличен к боли и просто сражался, чтобы как можно быстрее покончить с жизнью своих врагов, чтобы помочь остальным.
Выражение лица Кан Лань было ужасным, когда она смотрела, как часть группы зомби и зверей-мутантов отделилась от основной армии и начала убивать друг друга.
Звери против зверей, зомби против зверей, люди против зверей... и очень скоро люди будут против зомби.
Если для высокоуровневых эволюционеров души текущая Ловкость зомби не представляла проблемы, то для людей на этом этапе они означали верную смерть, если только им не повезет и они не наберутся смелости сражаться, рискуя жизнью.
Вскоре 4000 эволюционерам души пришлось разделиться, чтобы одновременно сражаться с зомби и зверями-мутантами: зомби сражались с зверями-мутантами, а звери-мутанты - между собой.
Наряду с активацией всех видов навыков, повсюду летела кровь, а небольшие взрывы соединялись вместе, образуя еще более ужасающие взрывы.
Количество врагов было просто слишком велико, и ров медленно заполнялся трупами. Пираньи-мутанты практически перестали питаться плотью и лишь изредка делали несколько укусов, прежде чем погрузиться в воду.
По мере того, как ров начал заполняться, человеческая группа постепенно начала превосходить врага числом. Поскольку главные эволюционеры души Трансцендентной фракции сталкивались с существами выше их уровня или несколькими существами их собственного Порядка одновременно, остальным не оставалось ничего другого, как сражаться самим.
Кан Лань в одиночку противостояла зомби Второго Порядка. Зомби был похож на молодого человека, вероятно, примерно ее возраста. Однако этот зомби был достаточно умен, чтобы не приближаться, когда почувствовал опасность, которую представляли для него ядовитые навыки Кан Лань.
Воспользовавшись случаем, Кан Лань бросила быстрый взгляд на окрестности, и, видя все более пессимистичную ситуацию, не могла не начать волноваться. Несмотря на то, что ее общая сила возросла благодаря эффекту подкласса Верного Последователя, зомби, с которым она столкнулась, находился на другой шкале силы, и это разделяло их настолько, что она не смогла бы закончить бой в ближайшее время.
На самом деле Кан Лань не была уверена, что сможет победить этого зомби Второго Порядка и забыть о поддержке остальных. Единственным выходом было вызвать огонь боевых танков, но и это подвергло бы ее смертельной опасности.
Наконец, не имея другого выхода, она достала из сумки коммуникатор и холодным голосом приказала: "Открыть огонь на поражение".
Едва она произнесла эти слова, как с вершины гигантской стены показались головы вооруженных солдат. Некоторые из них держали винтовки, снайперы, легкие пулеметы, тяжелые пулеметы, некоторые даже расположились за пулеметами, которые были сняты с военных машин, чтобы использовать их в качестве защиты перед главными воротами.
"Ха! С высокой точки преимущество за нами!" - крикнул командир, прежде чем приказать: "Братья, открывайте огонь!".
Сразу же после этого раздался ровный звук выстрелов, который легко преодолел расстояния. Вдали виднелись золотистые отблески дул автоматов - более 10 000 вооруженных солдат стреляли одновременно.
Зомби и Неклассифицированные звери-мутанты стали падать как мухи, и давление на 4000 эволюционеров души сразу же значительно ослабло. Было даже несколько зомби и мутантов-зверей Первого Порядка с ослабленными телами, которые падали в собственной крови после нескольких выстрелов из сотни тяжелых пулеметов.
"Убить!" крикнул Лу Янь и немедленно возглавил команду эволюционеров души, чтобы устроить резню посреди орды зомби.
"Убить!"
"Убить!"
"Убить!"
...
Все они ревели в унисон, а их глаза выглядели еще более звериными, чем сами звери.
Зомби Второго Порядка, командовавший этой армией зомби, был шокирован вспышкой человеческого гнева и на мгновение даже впал в панику. Согласно его знаниям, полученным после поглощения бесчисленных записей, люди были страшными существами, особенно его раса зомби, как эти люди вдруг превратились в машины для убийства? То, что видел зомби Второго Порядка, не было похоже на то, что было в его записях!
Видя шок зомби Второго Порядка, Кан Лань не стала медлить, она пробормотала себе под нос, лукаво указывая на землю:
"Иллюзорный Туман".
Зомби Второго Порядка сразу же стал внимательным, когда заметил колебания маны вокруг себя. Однако, когда он хотел отступить, его тело окутал разноцветный туман, а блеск в глазах немного потускнел, замедляя движения.
Попадание в ловушку
Кан Лань воспользовалась возможностью, когда движения зомби Второго Порядка на мгновение застопорились. Она взмахнула своим магическим посохом и одновременно с отступлением бросила то, что казалось маленьким черным семенем.
Кан Лань выставила одну руку вперед и взмахнула посохом, громко выкрикивая: "Пожиратель Сердец!".
На кончике посоха появился магический круг, и тут же наружу вырвалось красивое облако фиолетового цвета. Туман окутал все вокруг и в одно мгновение поглотил зомби Второго Порядка и всех существ рядом с ним.
Бах!
Маленькое черное семечко взорвалось, и куча черных спор растаяло в фиолетовом тумане. К тому времени, как зомби Второго Порядка пришел в себя, его организм уже впитал большое количество яда.
"Отвалите!"
Зомби яростно зарычал, нанося мечом широкие удары по своему телу.
Бах!!!
Фиолетовый туман с черными пятнами в мгновение ока развеялся, и Кан Лань была вынуждена отступить еще дальше, так как ее тело было поражено ветряными лезвиями от удара врага.
Однако выражение лица Кан Лань было спокойным и невозмутимым. Ее темные глаза странно вспыхнули, когда она заметила, как часть лица зомби Второго Порядка начала менять свой цвет.
"Человеческая женщина, я вырву твои сухожилия и съем их, пока ты еще жива!" - злобно прорычал зомби и с молниеносной скоростью бросился на стоящего перед ним человека.
Кан Лань беззвучно активировала Молниеносное Движение и начала мелькать по полю боя, постоянно активируя различные навыки.
Зомби Второго Порядка был определенно быстрее, но Кан Лань была хитрее. Она сливалась с разными полями боя и, используя своих врагов в качестве щита после применения таких навыков, как Сонный Паралич и других, заставляла зомби Второго Порядка тратить немного времени, чтобы убить их и продолжить атаку.
Кан Лань знала, что скоро ее догонят, но она не волновалась. Оглянувшись через плечо, она заметила, что примерно 1/4 головы зомби стала фиолетовой с черными точками.
На другом поле боя Фу Сюэфэн и Нангун И объединились, чтобы сразиться со змеем-мутантом Второго Порядка. Нангун И отвечал за то, чтобы остановить движения чудовища, так как единственным его достоинством на данный момент была высокая защита, а Фу Сюэфэн появлялся и исчезал вокруг тела существа длиной 150 метров.
Хотя чешуя змеи была очень прочной, а вокруг ее тела была странная жидкость, из-за которой Фу Сюэфэну было трудно ее повредить, на спине животного было видно несколько кровавых порезов.
"Эй, Нангун И!"
"Что случилось?!"
"Не попади под хвост!"
"Отродье, ты думаешь, этот старик не знает этого?!"
Тело Нангун И было покрыто ранами, так как он боролся со свирепыми укусами и ударами головы зверя. Но ему было все равно, пока он избегал хвоста, все было в порядке.
Медленно, змея Второго Порядка начала терять все больше и больше крови. Примерно через 10 минут в глазах зверя блеснули следы усталости, он настороженно посмотрел на Нангун И и обшарил окрестности, пытаясь найти другого неуловимого человека и причину своего нынешнего положения.
Нангун И задыхался от холода, и около 60% золотых чешуек, покрывавших его тело, были разорваны атаками змеи-мутанта Второго Порядка. Единственное, чему был благодарен Нангун И, так это тому, что у этого зверя не было кислотных атак, а единственным его свойством был яд, но Нангун И уже заранее принял противоядие от такого врага.
Свуш!
Увидев, что змея-мутант снова направляется к нему, Нангун И стиснул зубы и пошел вперед, чтобы встретить ее.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!!!....
Вокруг царила неразбериха, и с каждой злобной атакой зверя Нангун И отступал назад, увеличивая размер своих ран и добавляя к ним новые.
Во время одной из таких атак Нангун И пропустил небольшое движение противника, и змея-мутант не дала ему времени на исправление ошибки.
Свуууууш!
Толстый зеленый хвост гиганта становился все больше и больше на глазах, и Нангун И ничего не оставалось, как стиснуть зубы и приготовиться к удару. Он скрестил обе руки перед собой и начал молиться всем известным ему богам и демонам.
Бум!!!
Тело Нангун И взлетело в воздух, и он почувствовал, как кости обеих рук разломились на две или три части. Он ничего не мог поделать с потоком крови, хлынувшим из его рта, не говоря уже о крови, которая текла из его разорванных мышц.
Нангун И упал на землю в 200 метрах от него, но его тело продолжало катиться еще 100 метров, прежде чем остановиться. Лица солдат и эволюционеров души, увидевших его тело, покрытое кровью, и руки, повернутые внутрь под немыслимо острым углом, побледнели.
"Босс Нангун!"
"Проклятье!"
"Остановите эту змею!"
"..."
Нангун И был очень уважаемым человеком во фракции. Он не был ни самым умным, ни самым сильным, но он был честным человеком, который говорил и действовал, основываясь на своих мыслях и чувствах. Кроме того, количество жизней, которые он спас во многих опасных случаях, было совсем не маленьким. Не говоря уже о том, что Нангун И считался одним из боевых генералов, падение которого никто не хотел видеть.
Удивительно, но несколько эволюционеров души сумели быстро убить своих врагов, получив раны разной степени тяжести. Один из них даже потерял руку, но, стиснув зубы, развернулся и побежал к змее-мутанту с налитыми кровью глазами.
Нангун И попытался встать и был очень тронут происходящим, настолько, что слезы начали литься по его изуродованному лицу. К сожалению, его мозг, казалось, отключился от боли, так как он не мог пошевелить даже мышцей. По иронии судьбы, именно в этот момент его навык "Сила Варвара" перезарядился. Если бы Нангун И выдержал еще пару секунд, исход был бы совсем другим, и он один смог бы дать достойный отпор змее-мутанту.
Свуууууш!
Змея-мутант бросилась вперед, молниеносно скользя по земле и мгновенно сокращая расстояние между собой и Нангун И. Скорость ее движения была выше, чем у других эволюционеров души, поэтому, несмотря на все старания, никто из них не успел вовремя.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Солдаты на стенах могли видеть только зеленую вспышку, движущуюся из-за высокой скорости чудовища, но никто из них не колебался, нажимая на курок своего огнестрельного оружия, нацеливаясь на возможную траекторию. Несколько выстрелов точно попали в тело змеи-мутанта, но не только не повредили его, но даже не смогли пощекотать, так как независимо от того, были ли это патроны тяжелого пулемета или снайперской винтовки, все они отскакивали, когда касались чешуи.
В тот момент, когда Нангун И почувствовал, как запах рыбы проникает в его ноздри, а тень змеи Второго Порядка нависла над его телом с широко открытым ртом, маленькая тень появилась прямо над головой существа.
К тому времени, когда змея-мутант Второго Порядка поняла, что происходит, человек, появившийся прямо над ее головой и падающий с неба, уже достиг ее.
Взмах!
Чистый и безупречный удар, прямо в единственное слабое место любого живого существа - глаза.
Змея-мутант скривилась от боли, и из ее широко раскрытого рта вырвался странный захлебывающийся звук. Из того места, где раньше находился левый глаз змеи, вырвалась струйка крови, которая теперь превратилась в кучу серо-белой кашицы.
"ЛУ ЯНЬ!" крикнул Фу Сюэфэн из глубины души, крепко держась за кинжал, чтобы не упасть.
Змеи-мутанты извивались так сильно, что при каждом взмахе их хвоста окружающее пространство взрывалось, и, к счастью, поблизости никого не было, иначе они превратились бы в кровавый туман.
Однако был один человек, который находился слишком близко и мог умереть в любой момент, если бы хвост гигантской змеи задел его, - Нангун И!
Лу Янь был одним из самых высокоуровневых эволюционеров души и находился ближе всех. Услышав зов Фу Сюэфэна и увидев, как тонкий, как палка, юноша сражается со свирепым зверем, Лу Янь стиснул зубы и бросился вперед, чтобы вывести Нангун И из опасной зоны.
Фу Сюэфэн стиснул зубы и почувствовал, как кровь во всем его теле взбудораживается при каждом толчке змеи Второго Порядка. Но на самом деле он еще не отошел, потому что заряжал свой самый мощный и разрушительный атакующий навык.
Когда Лу Янь быстро приблизился, он не сразу заметил, что кинжал синего цвета в руках Фу Сюэфэна начал светиться, и это свечение быстро усиливалось. Уклонившись от случайных взмахов хвоста раненого существа, Лу Янь схватил тело Нангун И и, не обращая внимания на его жалобы на боль, выбежал из этого места, не оглядываясь.
Увидев, как Лу Янь уносит Нангун И, Фу Сюэфэн вздохнул с облегчением. Его глаза были холодны, как острие кинжала, и когда тонкая струйка крови беззвучно вытекла изо рта, он активировал навык, который заряжал все это время.
"Последняя Вспышка".
Холодный голос молодого убийцы был слышен даже среди постоянного грохота, взрывов и криков боли.
Сразу же после этого раздался громовой взрыв, а затем яркий электрический синий свет осветил все на 1000 метров вокруг.
Буууууум!!!
Большая вспышка молнии осветила область в 1 км вокруг Фу Сюэфэна, и несколько зверей-мутантов и зомби были поглощены тем, что казалось морем синих молний. Звери корчились и падали вниз с дымящимися телами, а более слабые зомби просто взрывались, и их кровь испарялась.
Последняя Вспышка - самый сильный и разрушительный навык Фу Сюэфэна, которому он научился, когда вступил в Первый Порядок и получил специальную миссию. Это был единственный навык, который позволял убийце вроде него наносить большой урон целям с высокой защитой.
Фу Сюэфэн ударил ногой по голове змеи, на которой он стоял, и отпрыгнул назад, когда его тело закружилось в воздухе, он услышал тяжелый звук падения зверя на землю, а мгновением позже в его глазах промелькнуло долгожданное сообщение о том, что он официально вступил во Второй Порядок и, помимо сочного увеличения общей статистики, он перешел сразу на 59-й уровень.
Но Фу Сюэфэн не стал праздновать, а поспешил на поле боя, чтобы немедленно вступить в схватку. Хотя он действительно хотел подтвердить текущее состояние Нангун И, его вновь приобретенная сила была необходима в битве, которая, казалось, была далека от завершения.
С присоединением Фу Сюэфэна, только что вступившего во Второй Порядка, давление на остальных эволюционеров души значительно ослабло.
Кан Лань, напротив, испытывала проблемы. Зомби Второго Порядка держались дольше, чем она ожидала, а ее Выносливость быстро падала; она была магом, Кан Лань должна была находиться на задних линиях с тысячами воинов ближнего боя, защищающих ее, но из-за обстоятельств у нее не было выбора, кроме как подставить свою шею под удар и выйти на бой.
"Думаю, на сегодня этого достаточно..." пробормотала она себе под нос.
"Проклятье!" В этот момент зомби Второго Порядка понял, что происходит. Разумное существо посмотрело на Кан Лань и прорычало: "Ты обманула меня?! Все вы, люди, презренные существа!"
Кан Лань посмотрела на него и тихо сказала: "Спасибо за похвалу".
Затем она сделала то, чего не должен делать ни один маг: она побежала прямо на своего врага, который был бойцом ближнего боя! Это было потому, что зомби перед ней только что потерял 50% своей силы и в течение следующих 5 минут он будет в ее власти!
Однако, к удивлению Кан Лань, зомби Второго Порядка ужасно ухмыльнулся и прорычал: "Очень плохо, человеческая женщина! На этот раз ты сыграла в свою собственную игру!".
Кан Лань почувствовала дурное предчувствие, когда зомби Второго Порядка поднял голову к небу и громко крикнул: "Ну что, насмотрелся?! Атакуй немедленно, чтобы эта чертова русалка отдала нам то, что обещала!"
Выражение лица Кан Лань сразу же изменилось, так как она почувствовала, как смертельная опасность охватывает ее тело. Она резко подняла голову, и ее глаза дернулись, когда она увидела огромного ястреба с серебряными перьями, который смотрел на нее большими светящимися золотыми глазами.
Меч с неба
Ястреб был действительно большим, самой большой птицей, которую Кан Лань или, возможно, любой другой человек когда-либо видел своими глазами за пределами киноэкрана.
Размах его крыльев составлял более тридцати метров, а высота - от 30 до 40 метров. Его тело было покрыто перьями серебристого цвета, которые, казалось, сверкали как драгоценные камни под бликами молний, освещавших почти полностью черное небо, а также под слабыми лучами солнечного света. Однако больше всего внимание Кан Лань привлекли не перья и не лапы с острыми изумрудно-зелеными когтями, а два больших золотых глаза, похожих на глаза совы.
Мозг Кан Лань застыл, когда она почувствовала надвигающуюся на нее смерть, но ее тело, натренированное в самых неблагоприятных условиях и десятках тысяч боев, отреагировало само по себе. Она остановила свои шаги и вместо того, чтобы продолжать приближаться к зомби Второго Порядка, она ударила ногой по земле под ногами, отпрыгивая назад и пытаясь сократить расстояние.
Именно в этот момент серебряный ястреб атаковал.
При движении назад зрачки Кан Лань задрожали, когда она увидела, как золотые глаза ястреба на высоте более 500 метров загорелись; два глаза светились, как фонари, и в центре неба выглядели как два маленьких, чрезвычайно ярких и красивых солнца. Но Кан Лань не радовалась этому прекрасному зрелищу, а совсем наоборот.
Свуш! Свуш!
Как Кан Лань и ожидала, ведь такая картина была обычной даже в кино, из двух глаз серебряного ястреба вырвались два ярких луча света, похожих на лазерные лучи, и хотя Кан Лань отступала назад, ей не составило труда понять, что зверь в небе даже понял ее траекторию и скорость полета, чтобы попасть точно в то место, где она будет в следующее мгновение.
Как раз в тот момент, когда Кан Лань должна была попасть под удар серебряного ястреба, вокруг ее тела появился барьер золотого цвета.
Бах!
Золотой барьер сопротивлялся лишь секунду, прежде чем разлететься на куски. Однако, прежде чем золотые лучи смогли продолжить движение, вокруг Кан Лань появился второй золотой барьер и снова остановил их.
Бах!
Второй барьер также был разрушен, а два бронзовых колокольчика, которые парили над головой Кан Лань, защищая ее от опасности, вернулись в сумку.
Хотя два объекта сопротивлялись всего одну секунду каждый, этих двух секунд хватило Кан Лань, чтобы изменить траекторию движения и отойти от места, которое, по ее мнению, должно было стать местом удара. Однако произошло самое худшее, что могло случиться.
"Хахахаха!" Зомби Второго Порядка рассмеялся, наблюдая, как два золотых лазерных луча ударили в землю и вырезали глубокие отверстия шириной с кулак, после чего двинулся в погоню за человеческой женщиной. Существо усмехнулось, пытаясь подавить яд, который все еще атаковал его изнутри: "Человеческая женщина, я тоже попался на это, так что не волнуйся слишком сильно!"
Выражение лица Кан Лань было серьезным, а на ее лице выступили капельки пота, когда она пыталась уйти от двух золотых лазерных лучей, которые преследовали ее. Она слышала, как окружающие ее эволюционеры души вскрикивали от беспокойства, но сейчас у нее не было времени на них, так как ее Ловкости не хватало, чтобы конкурировать с магическими навыками зверя Второго Порядка.
В тот самый момент, когда ей угрожала реальная опасность, Кан Лань почувствовала, что все ее тело стало намного легче, чем раньше, а через каждую клеточку ее тела прошел электризующий, но приятный ток. В одно мгновение она заметила, как ее показатель Ловкости и все остальные показатели увеличились, что она посчитала огромной прибавкой.
“Спасибо, мой дорогой лидер!” Кан Лань не могла удержаться от того, чтобы уголок ее губ слегка приподнялся, когда она поняла, что это был результат спасительного эффекта ее подкласса Верного Последователя.
Бах!
Кан Лань ударила ногой по земле под ногами, используя всю свою Силу, и, воспользовавшись увеличением статистики, она рванула с новой скоростью, уходя от двух лазерных лучей золотого цвета и оставляя их все дальше и дальше позади.
"Э?" Смех зомби Второго Порядка прекратился, и его глаза расширились от шока, когда он смотрел, как человеческая женщина улетает прочь.
Что случилось? Зомби был озадачен, но не мог найти ответ, сколько бы он ни думал об этом.
Ястреб в небе тоже начал снижать силу своей атаки, оставив две длинные и глубокие траншеи длиной более 400 метров, так как понял, что человеческая женщина внезапно оказалась вне его досягаемости.
Когда опасность миновала, Кан Лань сразу заметила, что ее показатели пришли в норму, и остановила свой бег, настороженно оглядываясь назад.
"Эй, ты в порядке?"
Фу Сюэфэн появился рядом с ней, как призрак, и спросил с беспокойством и в то же время слегка удивленно.
Он видел, как разворачивались события, и уже бежал в этом направлении, чтобы поддержать Кан Лань, но было слишком далеко, поэтому Фу Сюэфэн знал, что потребуется больше времени, чем у него есть, чтобы добраться до нее и оказать ей помощь. К счастью, казалось, что Кан Лань скрывала часть своей силы, и это позволило ей сбежать.
"Я в порядке." ответила Кан Лань, переводя взгляд с зомби Второго Порядка на серебряного ястреба. Появление ястреба полностью разрушило ее планы.
Фу Сюэфэн осмотрел окрестности и сильно нахмурился, в его глазах промелькнуло беспокойство.
Война продолжалась, но на этот раз произошла огромная перемена.
Звери, которые убивали друг друга, по-прежнему убивали друг друга, а также нападали на людей, однако звери и зомби больше не сражались между собой. За исключением еще 50% неконтролируемых зверей, две расы нападали на человеческое поселение.
Давление на эволюционеров души увеличивалось в геометрической прогрессии по мере того, как росла доля врагов, с которыми им приходилось сталкиваться. Поскольку пространства для передвижения было мало, показатель Ловкости был частично заблокирован, а уровень риска быть поцарапанным зомби увеличился.
На самом деле, человеческие эволюционеры не пали только благодаря оружию, которое позволяло им держать врагов на расстоянии, и броне, которая не только смягчала часть получаемого урона, но и не позволяла когтям обычных зомби коснуться их кожи.
Лу Янь отнес Нангун И на руках к стенам, и сразу после этого он вступил в бой. Поскольку Фу Сюэфэн и Кан Лань были связаны двумя существами Второго Порядка, ни у кого не было времени на отдых, и им приходилось делать все возможное, чтобы выжить.
"Кан Лань, это плохо." тихо прошептал Фу Сюэфэн, прикрывая рот рукой, чтобы враг не смог прочитать движение его губ.
Кан Лань незаметно кивнула, не говоря ни слова. Она понимала, что нынешняя ситуация вряд ли может стать хуже, чем она есть.
"Вы двое должны быть лидерами этой базы, не так ли?" Зомби Второго Порядка наконец нарушил молчание, восстановив примерно 70% своей силы. Теперь он мог подавлять яд с гораздо большим спокойствием и легкостью.
Ни Кан Лань, ни Фу Сюэфэн не ответили на вопрос зомби, оба были сосредоточены на окрестностях и небе, поэтому не могли позволить себе отвлечься.
Но мужчина-зомби не обратил внимания на отсутствие ответа. Вместо этого на его лице появилась свирепая улыбка, что резко контрастировало с его внезапно ставшим мягким и спокойным голосом: "Как насчет этого? Если вы сдадитесь, то мы обещаем, что больше никого не убьем. Неплохая сделка, не так ли?".
Голос зомби Второго Порядка был совсем не громким, и на фоне постоянных взрывов и грохота войны, окутавших окрестности, его можно было легко проигнорировать. Однако в ушах Фу Сюэфэна и Кан Лань слова существа прозвучали так же громко, как удары военных барабанов.
Они оба подпрыгнули от удивления, их глаза расширились от шока, так как им обоим было трудно поверить, что то, что они только что услышали, было правдой. На самом деле, потрясение Фу Сюэфэна и Кан Лань было настолько велико, что на мгновение они забыли о том, что не могут оторвать глаз от двух врагов, стоящих перед ними, и посмотрели друг на друга, чтобы убедиться, что они все правильно услышали.
Мужчина-зомби, казалось, был очень доволен реакцией двух людей, и когда он увидел, что никто из них ничего не говорит, он заговорил снова: "Несмотря на то, что я съел много человеческих мозгов и поглотил бесчисленные записи этой расы, я все еще не очень хорошо понимаю, как работает эта странная иерархия власти среди вас. Позвольте мне сказать вам, что для моей расы зомби, когда мы проникаем во Второй Порядок, ментальный блок, ограничивающий нашу способность думать и рассуждать, снимается. Получив способность думать и рассуждать, мы, зомби Второго Порядка, обретаем навык руководить армией численностью до 1 миллиона обычных солдат или солдат Первого Порядка с примерно 70% свободы."
Скрииии...!
Кан Лань и остальные подняли головы к небу, когда ястреб начал хлопать крыльями и издал громоподобный крик.
"Я знаю, я знаю!" крикнул в ответ зомби Второго Порядка. Он посмотрел на человеческий дуэт и продолжил: "В отличие от того зверя в небе, который не может говорить, несмотря на то, что состоит во Втором Порядке и едва может руководить армией из 100 000 зверей-мутантов, имея лишь 50% свободы, мы, зомби, другие. Поэтому, если вы сдадитесь, я обещаю, что по крайней мере 90% из вас не будут съедены сегодня ночью. Как вам это?"
Сдаться? Зомби хотели, чтобы люди сдались? Кан Лань и Фу Сюэфэн были в шоке. Они впервые слышали о таком!
Для зомби было обычным делом есть людей и все, что попадалось им на пути, независимо от расы. Даже разумные зомби, с которыми Бай Цзэминь сталкивался до сих пор, ничем не отличались в этом отношении.
В небе, внутри Небесного Разрушителя, выражение лица Бай Цзэминя было задумчивым, а выражения Шэнь Мэй, Ся Я и его матери Е Лингер показывали, что они были так же шокированы, как Кан Лань и Фу Сюэфэн.
"Этот зомби говорил о мужчине-русалке..." Шэнь Мэй посмотрела на Бай Цзэминя, произнося эти слова. Она, в отличие от Ся Я и Е Лингер, знала, что Бай Цзэминь был в союзе с женщиной-русалкой.
Внезапно Бай Цзэминь встал и привлек внимание людей в командной комнате.
"Лидер?"
Ся Я удивленно посмотрела на него и отступила назад, чтобы освободить ему место и пройти мимо нее.
"Кон Цзюнь, следуй за мной. Остальные ждите здесь".
Приказал Бай Цзэминь, и его тело внезапно исчезло, не дав никому времени что-либо сказать. Вместе с исчезновением Бай Цзэминя, муравей-ткач, покрытый толстым темным плащом, также исчез из комнаты, как призрак, после того, как его окутал слабый белый свет.
Выражения лиц Кан Лань и Фу Сюэфэна на земле были уродливыми. Зомби Второго Порядка не выглядел встревоженным, но ястребу в небе явно не хватало терпения.
Кроме того, с каждой секундой, что они стояли и ничего не делали, опасность для человеческих войск возрастала. На данный момент погибло более 300 эволюционеров души, более 2200 других вооруженных солдат, взорвалось 3 боевых танка, 7 IFV и более 40 военных или модифицированных машин.
Несмотря на то, что число убитых врагов было в бесчисленное количество раз больше, такие потери были слишком велики для еще не до конца сформировавшегося человечества, и Кан Лань и Фу Сюэфэн знали, что с каждой минутой количество смертей и потерь будет увеличиваться все больше и больше.
"Вы можете не торопиться, ребята. Хотя, я боюсь, что многие могут погибнуть в процессе. Кроме того..." Мужчина-зомби лукаво засмеялся. По небу прокатилась крупная флуктуация маны и магии, и зомби тихо сказал: "Боюсь, что мой товарищ по команде может оказаться не таким терпеливым и выжидательным, как я".
На высоте чуть более полукилометра глаза серебряного ястреба снова засверкали. Но по сравнению с предыдущим разом, с каждой секундой свечение в его глазах становилось все ярче и ярче.
Выражение лица Кан Лань стало еще ужаснее, когда она поняла, что атака, которую собирался предпринять зверь на этот раз, была в несколько раз страшнее предыдущей, и хуже всего было то, что она ничего не могла сделать, чтобы предотвратить ее!
Фу Сюэфэн крепко сжал свой кинжал, и в его черных глазах сверкнула вспышка гнева и беспомощности. Он был ассасином, и его радиус действия был еще меньше, чем у обычного воина. Хотя он мог прыгнуть и атаковать ястреба, это оставило бы его беззащитным перед атаками зверя, который мог свободно перемещаться по воздуху.
Как раз в этот момент светящиеся глаза ястреба закрылись, и зверь резко поднял голову к небу. С его вершины донесся злобный звук, но прежде чем кто-либо успел понять, что происходит, из облаков с мощным громовым раскатом обрушилась вспышка красного света.
Ястреб получил удар прямо в спину еще до того, как успел отклониться от траектории полета объекта. Зверь даже не понял, что происходит, когда его тело опустилось на землю.
Бууууууууууууууууууууум!!!!
Земля задрожала, заставив всех в радиусе 2000 метров вокруг центра удара пошатнуться. На фоне мощного грохота в небо поднялось большое облако пыли, которое закрыло обзор всем, кто находился поблизости, так что если смотреть издалека, то можно было увидеть яркие огни различных магических навыков среди покрывала тьмы.
Кан Лань и Фу Сюэфэн, как и остальные, не понимали, что происходит, но они оба максимально усилили свою защиту и даже начали немного паниковать.
Бах!
Взрыв, за которым последовал сильный шторм, сдул всю пыль с окрестностей, и когда зрение всех прояснилось, они увидели, что мужчина-зомби завершает диагональный удар.
Однако внимание всех привлек центр кратера глубиной более 300 метров.
Ястреб, который минуту назад парил в небе и с презрением смотрел на все живое, хлопая своими мощными крыльями, покрытыми красивыми серебристыми перьями, теперь застрял в земле. Его спина была разорвана пополам, и красная кровь вместе с фрагментами внутренних органов заливала спину существа, окрашивая его серебристые перья в пунцовый цвет.
На спине зверя трещал меч длиной около двух метров, вокруг которого постоянно плясали ярко-красные молнии.
При виде этого меча глаза Кан Лань и Фу Сюэфэна сверкнули. Они на секунду посмотрели друг на друга, а затем снова на меч и одновременно издали вздох облегчения.
Кровавый туман одним ударом
"Ч-Что..."
Пыль еще не успела полностью осесть, когда зомби Второго Порядка вышел из ступора.
Существо, которое теперь полностью осознавало такие эмоции, как благоговение и страх, подсознательно сделало два или три шага назад, подняв свой собственный меч и направив его на большой меч с красными вспышками молний.
"Что, черт возьми, здесь происходит?!" Мужчина-зомби явно ревел в раздражении от того, что не мог понять, в чем дело.
"Эй, глупая птица!"
"Эй!"
"Чертов ястреб!"
"..."
Фу Сюэфэн и Кан Лань равнодушно слушали, как зомби Второго Порядка изо всех сил пытался позвать серебряного ястреба, который не двигался. Глаза двух людей были безучастны, наблюдая за тем, как перед ними зарождается отчаяние существа.
Однако, несмотря на отчаяние, вызванное в основном непониманием того, что происходит перед ним, мужчина-зомби обладал силой Второго Порядка.
Бах!
Существо сильно топнуло ногой по земле под его ногами, отчего в окрестностях появились глубокие трещины, а земля, на которой он стоял, просела. В одно мгновение зомби Второго Порядка исчез со своего места.
Кан Лань почувствовала, как что-то холодное прикоснулось к ее шее, и хотя она не могла уследить за движением меча зомби Второго Порядка, выражение ее лица оставалось невозмутимым.
Кланг!
"Человек!"
"Зомби!"
Фу Сюэфэн насмехался, блокируя меч мужчины-зомби своим кинжалом. В его глазах больше не было тревоги, и он даже осмелился немного пошутить: это был результат появления бога войны Трансцендентной фракции!
Даже если Бай Цзэминь еще не показал себя, его фирменное оружие торчало из спины прежде гордого и высокомерного серебряного ястреба! Этот огромный меч и багровые вспышки молний были безошибочно узнаваемы, и каждый, кто сражался с Бай Цзэминем хотя бы на одном поле боя, узнал бы его с первого взгляда!
Фигуры Фу Сюэфэна и мужчины-зомби Второго Порядка стали расплываться перед глазами Кан Лань. Она смотрела, как повсюду летят искры, словно фейерверк, и в то же время вокруг раздавался звук удара металла о металл.
Два существа Второго Порядка продолжали сражаться, и, судя по всему, Ловкость этих двух существ была совершенно одинаковой, то же самое, похоже, происходило и с показателем Силы, поэтому битва определенно не закончится в ближайшее время.
Пока продолжалась война, Кан Лань была единственной, кто стоял молча и неподвижно, но, как ни странно, она была единственной, кто не получал никаких атак. Она подняла голову и посмотрела на апокалиптическое небо, сузив глаза, словно пытаясь разглядеть за плотными облаками маны вспышки молний.
В небе, стоя на краю Небесного Разрушителя, где ветры дули особенно сильно, Бай Цзэминь удовлетворенно кивнул, получив записи серебряного пернатого ястреба после броска своего оружия примерно с 20 000 футов в воздухе.
"Лилит, ты была права". Сказал Бай Цзэминь, непринужденно глядя вниз. "Мне понадобилось всего лишь активировать Манипуляцию Гравитацией x5, чтобы убить эту птицу".
Лилит закатила глаза и сказала: "Господи Иисусе, ты что, тупой? Даже если максимум Манипуляции Гравитации равен х30, это не значит, что ты должен всегда активировать навык на максимум!"
Ранее Бай Цзэминь собирался запустить свой меч весом 6000 килограммов с высоты примерно 20 000 футов, но, не удовлетворившись этим, он хотел активировать Манипуляцию Гравитацией на максимум. К счастью, на его стороне был здравомыслящий “человек”, иначе забудьте о ястребе, его подчиненные наверняка пострадали бы от ударной волны!
"Лучше перестраховаться, чем потом жалеть, не так ли?" - сказал Бай Цзэминь, делая шаг вперед, шагнув в пустоту. Он повернулся, чтобы посмотреть на Лилит, и в тот момент, когда его тело падало, громко сказал: "Кроме того, отсюда я даже не могу увидеть эту серебряную птицу!"
"Что?!" воскликнула Лилит и быстро последовала за ним, спрыгнув с линкора. Ее чернильно-черные волосы бешено заплясали, когда окружающий ветер прервал ее свободное падение, и она уставилась на Бай Цзэминя, который падал в нескольких футах впереди, и закричала: "Ты бросил эту свою штуку, даже не видя врага? Ты с ума сошел?!"
Бай Цзэминь обернулся в середине падения, чтобы посмотреть Лилит в глаза: "Моя драгоценная Лилит, ты только сейчас это поняла?!" Он громко рассмеялся, чувствуя, как окружающий ветер становится все более и более сильным. Молния промелькнула в нескольких метрах от его тела, и он выглядел особенно маленьким и хрупким на фоне темного неба, покрытого разрушительной энергией.
Лилит не могла не покачать головой, бормоча что-то про себя.
Кон Цзюнь, Апокалиптический Муравей Третьего Порядка, прыгнул сразу за Бай Цзэминем и Лилит. Он молчал, вцепившись в плащ, который яростно развевался на сильном ветру. Даже его размер был незначителен на фоне неба.
Бай Цзэминь на несколько секунд закрыл глаза. С закрытыми глазами, слушая лишь громкие раскаты грома и сильные порывы ветра, Бай Цзэминь чувствовал себя так, словно попал в совершенно другое пространство. Несмотря на то, что его окружали разрушения, он как-то странно расслабился.
Однако Бай Цзэминь знал, что он не может долго оставаться с закрытыми глазами. Если бы он случайно упал с такой высоты, то даже он получил бы несколько серьезных травм... или, по крайней мере, его прошлое "я". Он повернул свое тело так, что его ноги теперь были направлены к земле, и, несмотря на расстояние, он мельком увидел ужасное поле боя, которое становилось все хуже с каждой секундой.
После смерти командира армии зверей-мутантов твари начали нападать друг на друга с еще большей яростью, чем раньше, и теперь зомби снова стали их мишенями.
Хотя давление на группу людей сильно уменьшилось, все еще было далеко не так радужно.
Кан Лань, которая все это время смотрела на небо, заметила два объекта, падающих с большой высоты. Сначала она не была уверена... но ей не потребовалось много времени, чтобы определить лицо Бай Цзэминя, и ее губы тут же изогнулись вверх.
Когда Бай Цзэминь был примерно в 900 метрах от земли, он активировал Манипуляцию Гравитацией на максимум, но в обратном направлении, и его тело тут же словно провалилось в странное невидимое болото, так как скорость, с которой он падал, резко уменьшилась.
Конечно, Кон Цзюнь продолжал падать, как пушечное ядро, и в мгновение ока оказался за пределами Бай Цзэминя.
Буууууууууум!!!
Огромное облако пыли поднялось вверх, центром которого стало место, куда только что упал Кон Цзюнь.
Вес муравья был настолько велик, что в дополнение к скорости падения земля так сильно задрожала, что едва не пропустила предыдущую атаку Бай Цзэминя!
Фу Сюэфэн и зомби Второго Порядка, которые сражались, остановились после еще одного короткого обмена, быстро отступая, они со страхом и опаской смотрели на силуэт в плаще.
Кан Лань тоже замерла, когда ее взгляд упал на фигуру в капюшоне высотой в 6 футов. Она чувствовала смертельную опасность от зомби Второго Порядка, и то же самое касалось ястреба с серебряным оперением перед смертью, но когда Кан Лань посмотрела на фигуру, скрытую черным плащом, она почувствовала лишь чистое отчаяние.
Неважно, был ли это Фу Сюэфэн, мужчина-зомби, Кан Лань или любой другой человек на поле боя; все они в глубине души знали, что ничего не смогут сделать перед лицом только что появившегося существа.
Бай Цзэминь, который теперь падал легким и мягким, как перышко, наблюдал за тем, как одно лишь появление Кон Цзюня заглушило взрывы, взглядом, полным удовлетворения, но со сложными эмоциями в сердце. На мгновение звери, зомби и люди остановили свои движения, чтобы посмотреть на фигуру в плаще.
Конечно, краткий застой длился лишь мгновение, так как бездумные звери и неразумные зомби тут же снова начали резню, из-за чего людям снова пришлось защищаться.
"Кон Цзюнь, убей всех зверей и половину зомби!"
Прогремел с неба голос Бай Цзэминя, сразу же привлекший внимание группы людей.
"Лидер?" Лу Янь в недоумении поднял голову, услышав голос того молодого человека, который пропал на целый месяц. Когда его взгляд упал на фигуру высоко в небе, которая медленно приближалась к земле, его глаза вспыхнули надеждой, и он подсознательно крикнул вслух: "Лидер Бай!".
"Лидер!"
"Командир легиона!"
"Это лидер Бай!"
"Этот человек - Бай Цзэминь? Он действительно вернулся!"
"Как раз вовремя!"
"..."
Было несколько новых эволюционеров души, которые недавно присоединились к войскам, поэтому не все знали Бай Цзэминя. Однако, когда новички услышали взволнованные голоса старших и увидели обнадеженные лица всех, в их памяти промелькнули все удивительные легенды об основателе Трансцендентной фракции.
Однако были и те, кто все еще был настроен скептически. В конце концов, даже если Бай Цзэминь был силен, перед ними была армия из более чем 700 000 зомби и по меньшей мере 50-60 000 зверей-мутантов.
Но... То, что они увидели дальше, было тем, что леденило их кровь и что они, вероятно, не забудут до конца своих дней.
Именно в этот момент Бай Цзэминь наконец-то понял причину, по которой Кон Цзюнь был назван "Апокалиптическим Муравьем" в Записи Души.
Получив команду Бай Цзэминя, Кон Цзюнь не стал медлить и с мощным топотом прыгнул, как пружина, взмыв в небо на сотни метров в одно мгновение и упав по параболе прямо в центр армии зверей-мутантов.
Бум!
Звери-мутанты, находившиеся в 40-50 метрах от места, где только что приземлился Кон Цзюнь, превратились в кровавый туман, а их тела разлетелись на мелкие красные кусочки после удара ударной волны. Что касается всех зверей за пределами этого диапазона до расстояния 500 метров, то они были отправлены в полет таким образом, что попадали в зверей-мутантов позади них.
Кон Цзюнь был муравьем-ткачом, несмотря на то, что его интеллект был сопоставим с интеллектом взрослого человека, он не заботился о хаосе своих врагов и не испытывал чувства гордости от сокрушения врагов, которые были для него незначительными. Кон Цзюнь, в отличие от 99% людей, был муравьем-ткачом, который ценил работу и завершал ее как можно быстрее и эффективнее.
Его тело не было видно людям, и звери-мутанты были единственным, что находилось в поле зрения Кон Цзюня. Твари бросались на него, другие убивали друг друга, но Кон Цзюнь, как всегда, был невозмутим.
Муравей-ткач Третьего Порядка поднял правый кулак к небу и одновременно с резким приседанием со всей силы ударил кулаком по земле перед собой.
"Резня!"
Хриплый и немного странный голос Кон Цзюня был перекрыт мощным взрывом, который произошел от его удара.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!
Взрыв был настолько мощным, что грохот полностью перекрыл раскаты грома в небе.
Под шокированными и испуганными взглядами людей земля раскололась, и большие куски земли, на которых все еще стояли звери-мутанты, откололись и взлетели на сотни футов в воздух. Трещины протянулись более чем на 5000 метров, в центре их находился Кон Цзюнь, и в них упало не менее 4000 зверей-мутантов.
Однако самое страшное еще не произошло.
Странно, но ни один зверь-мутант в окрестностях не зарычал и не пошевелился, несмотря на то, что только что произошло. Однако через секунду или две тело зверя-мутанта, похожего на леопарда, раздулось, как воздушный шар, а затем взорвалось, разлетевшись на множество мелких капель крови.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!....
После того, как первый зверь-мутант раздулся и взорвался, всех остальных постигла та же участь.
Неклассифицированные или Первого Порядка, большие или маленькие, атакующего или защитного типа - все это не имело значения, их тела взрывались, не позволяя тварям даже пискнуть от боли.
Ноги Бай Цзэминя еще не коснулись земли. Он находился в воздухе на высоте около 400 метров и наблюдал, как плавающие острова превращаются в кучу пыли, а облако красной крови в одно мгновение покрыло все в радиусе не менее 3 километров, его глаза дрожали от ужаса.
Кон Цзюнь активировал навык, в этом не было никаких сомнений. Однако один навык уничтожил по меньшей мере 40 000 зверей-мутантов, среди которых точно не было недостатка в существах Первого Порядка. Бай Цзэминь не мог не содрогнуться при одном только воспоминании о том, что он привел свою группу в Небесный Разрушитель, где их поджидало это существо.
Предательство?
Бай Цзэминь не знал истинной силы Кон Цзюня, он знал только, что муравей-ткач Третьего Порядка был намного сильнее других муравьев-ткачей Третьего Порядка, с которыми он и Шангуань Бин Сюэ сражались и побеждали. Однако Бай Цзэминь никак не ожидал такой пугающей демонстрации силы, как та, свидетелем которой он только что стал.
Если бы не тот факт, что Кон Цзюнь был разумным существом, и если бы он неосторожно выполнил приказ Бай Цзэминя, то вся группа эволюционеров души и человеческие солдаты, стреляющие с передних стен базы, были бы стерты с лица земли. Хуже всего, что никто из них даже не узнал бы, как и почему они погибли!
Насколько высок был показатель Силы Кон Цзюня? Насколько чиста его Сила Души? Что это был за странный, но мощный навык, который он использовал? Это были три основных вопроса, которые Бай Цзэминь задавал себе в данный момент.
Единственные две причины, по которым Бай Цзэминь мог противостоять врагам, намного превосходящим его по уровню и масштабу силы, заключались в том, что его ужасающие навыки были синхронизированы друг с другом, а также в том, что его Сила Души была намного чище, чем у врагов его уровня, и поэтому качество могло помочь ему сократить разрыв, вызванный количеством. Однако Бай Цзэминь был уверен, что он был не единственным существом во вселенной с очень чистой Силой Души, и, на самом деле, практически все члены его Трансцендентной фракции были существами с относительно чистой Силой Души по сравнению с большинством эволюционеров души их уровня.
Поскольку у Бай Цзэминя были такие союзники, он, естественно, ожидал встретить врагов с очень чистой Силой Души в возможно недалеком будущем; носорог 50-го уровня был ярким примером этого, так как он даже заставил Нангун И активировать один из своих самых мощных навыков, хотя они оба были одного уровня и одного Порядка.
Бай Цзэминь не ожидал встретить существо, чья Сила Души была настолько чиста, как у Кон Цзюня. Он был очень рад, что все сложилось хорошо благодаря Королеве Муравьев-Ткачей Ши Линь, потому что Бай Цзэминь даже не хотел думать о последствиях противостояния с такими ужасными существами, когда рядом были Мэн Ци и другие.
К тому времени, когда ноги Бай Цзэминя снова коснулись земли после свободного падения с высоты более 20 000 футов, звери-мутанты и зомби все еще продолжали сражаться, даже после катастрофы, которую Кон Цзюнь только что устроил на поле боя.
Группа людей также начала сражаться, так как у них не было времени стоять и смотреть на апокалиптическую сцену перед ними. Однако давление на каждого из них сильно уменьшилось после того, как чуть больше половины армии зверей-мутантов было уничтожено.
"Чт-Что..." Мужчина-зомби отступил назад, не отрывая взгляда от дороги.
Среди облака крови Кон Цзюнь выглядел как гигантская гора, окруженная обломками и трещинами. Несмотря на то, что он находился на большом расстоянии, его присутствие было слишком велико и поразительно после того, что он только что сделал.
Перед лицом существа Первого Порядка, Неклассифицированное существо в большинстве случаев ничем не отличалось от обычного маленького муравья. По сравнению с существом Второго Порядка, существо Первого Порядка было точно таким же, как Неклассифицированное существо для существа Первого Порядка, а по сравнению с существом Третьего Порядка, существо Второго Порядка было просто незначительным, чтобы даже упоминать о нем.
В то время как существо Второго Порядка имело 50 уровней, чтобы подняться до стагнации и завершения миссии прорыва, существо Третьего Порядка имело в два раза больше уровней! Больше уровней означало больше Силы Души, а больше Силы Души означало больше общей мощи!
Возможно, существовали десятки миллионов Неклассифицированных существ, способных прыгать по уровням и сражаться с существами Первого Порядка, поскольку разница в уровнях не превышала 50, даже если Неклассифицированное существо было 0-го уровня. Однако тот факт, что эти Неклассифицированные существа могли прыгать по уровням и сражаться с существами Первого Порядка, не означал, что, став существами Первого Порядка, они смогут противостоять существам Второго Порядка, а вероятность того, что они смогут противостоять существам Третьего Порядка после достижения Второго Порядка, была практически нулевой, если только они не были монстрами среди монстров.
Мужчина-зомби был существом 67-го уровня Второго Порядка, однако перед Кон Цзюнем он ничем не отличался от муравья; ирония жизни.
Лица Кан Лань и Фу Сюэфэна были бледными, когда они смотрели на Кон Цзюня. Однако вскоре они потеряли его из виду.
БУУУУМ!!!
Все взгляды устремились в центр армии зомби, которая продвигалась вперед и окружала базу. Не знающие страха существа бросались прямо в ров, а зомби, идущие позади, использовали тела своих собратьев, чтобы пройти по воде; это было возможно только потому, что количество врагов на этот раз было слишком велико для пираний-мутантов, иначе такая тактика вообще не сработала бы.
Вслед за мощным взрывом земля раскололась на части и взлетела в небо. Куски земли были настолько велики, что с расстояния они напоминали небольшие плавучие острова, которые обычно можно увидеть в фэнтезийных фильмах или иллюстрациях книг того же жанра.
Еще одно огромное облако крови поднялось в небо, когда десятки тысяч зомби взорвались; даже фрагменты их внутренних органов не остались невредимыми - все было раздавлено до такой степени, что видна была только кровь и еще кровь!
Мужчина-зомби вновь обрел часть своих эмоций после разблокировки интеллекта, поэтому страх, естественно, начал расти в нем, когда он понял, что все, похоже, пошло наперекосяк.
Однако, когда существо задумалось о бегстве, его шаги остановились, пройдя полметра.
"На твоем месте я бы не двигался слишком много".
Мужчина-зомби снова услышал голос молодого человека, который приказал этому ужасающему существу уничтожить зверей-мутантов и половину его армии зомби.
"Ты! Когда ты успел создать эти штуки?!"
Бай Цзэминь посмотрел сзади на зомби Второго Порядка. Его глаза были равнодушны к вспышке гнева существа.
"Похоже, твой интеллект развился достаточно хорошо. Жаль, но, похоже, ты не можешь контролировать свой нрав". Сказал Бай Цзэминь, небрежно помахивая указательным пальцем правой руки.
"Уф..." Мужчина-зомби замер, почувствовав, как одна из сотен тонких, но смертоносных нитей крови, окружающих его тело, прижалась к его горлу.
Взрывной темперамент зомби Второго Порядка был немедленно погашен, когда он почувствовал, как его собственная кровь стекает по коже, и больше не осмеливался кричать, как раньше, опасаясь, что его голова отделится от тела.
Использование тонких кровавых нитей было одним из лучших методов Бай Цзэминя для ограничения движений своих врагов. Просто использовать их в битве против могущественных существ было очень сложно, так как нужно было сделать это так, чтобы враги не заметили.
БУУУУМ!!!
БУУУУМ!!!
БУМ!!!!!
...
Звуки взрывов и грохот земли все еще были отчетливо слышны. Запах крови был невероятно густым, и даже сильные ветры, дующие во время процесса эволюции мира, казалось, не собирались исчезать в ближайшее время.
Давление со стороны эволюционеров души к этому моменту практически исчезло, а солдаты на стенах прекратили огонь, получив приказ от вышестоящих.
Сила Кон Цзюня была продемонстрирована в прямом эфире для всех желающих.
"Одно существо, уничтожающее армии..." пробормотал Фу Сюэфэн с расширенными глазами и подсознательно отметил: "Чем-то этот человек напоминает лидера по манере ведения боя..."
Человек? Кан Лань тайно покачала головой. Она была одним из Верных Последователей Бай Цзэминя, поэтому могла чувствовать, что Кон Цзюнь не был человеком.
“Думаю, я могу спросить его позже”. рассуждала Кан Лань, наблюдая, как Бай Цзэминь идет к большому серебряному ястребу.
Бай Цзэминь схватил свой меч за рукоять и проворным прыжком приземлился прямо на голову мертвого зверя. Он сжал левый кулак и, не раздумывая, с силой ударил зверя по лбу.
Бум!
Большая часть головы раскололась на куски, осколки разбитого черепа, а также мозговое вещество и густая кровь полетели повсюду, некоторые из них испачкали доспехи и лицо Бай Цзэминя.
"О, у него действительно есть Камень Души". Бай Цзэминя, казалось, не волновала кровь, стекающая по его лицу. Он потянулся к разбитой голове и вытащил маленький светящийся камень, а затем положил его в кольцо для хранения.
"Итак..." Он повернулся и подошел к зомби Второго Порядка. Его глаза были холодными, когда он сказал глубоким голосом: "Ты хочешь жить или умереть?".
Уголок рта зомби Второго Порядка дернулся, когда он услышал глупый вопрос от человека, стоящего перед ним. Но больше всего на свете существо чувствовало разочарование... Еще мгновение назад он был королем, и в его руках были жизни всех людей, но всего за секунду и из-за появления этого молодого человека все полетело к чертям!
Бай Цзэминь опасно сузил глаза, и с одной мыслью, одна из нитей, связывающих тело зомби, полностью затянулась.
"УГХ!"
Глаза мужчины-зомби расширились от боли, а через мгновение до его ушей донесся звук падения чего-то на землю.
"Когда я задаю вопросы, ты отвечаешь. Все ясно?"
Даже посреди боли и разочарования в глазах мужчины-зомби все еще читался гнев, когда он смотрел на молодого человека, стоящего перед ним. Он был могущественным зомби Второго Порядка, командиром сотен тысяч зомби! Однако теперь его сдерживало существо, которое даже не вошло во Второй Порядок! Такое унижение было просто невыносимо!
Однако, когда зомби Второго Порядка увидел, как Бай Цзэминь снова сузил глаза, боль в отсутствующей правой руке напомнила ему о последствиях непослушания.
"Мне ясно! Мне ясно!" поспешно крикнул зомби, в душе поклявшись отомстить при малейшей возможности.
Бай Цзэминя не волновали мысли стоящего перед ним зомби Второго Порядка. По его мнению, Сила Души этого зомби-мужчины в лучшем случае была едва выше среднего, и такое существо никак не могло противостоять ему.
"Я хочу, чтобы ты ответил мне на несколько вопросов, и тогда я оставлю тебя в живых. Как насчет этого?" Бай Цзэминь сделал паузу, на его лице появилась презрительная улыбка, и он медленно сказал: "Неплохая сделка, не так ли? О, будь быстр, чтобы ответить.... Потому что я боюсь, что нити вокруг твоего тела могут оказаться не такими терпеливыми и выжидательными, как я".
Мужчина-зомби стиснул зубы так сильно, что внутренняя часть его рта начала кровоточить. Убийственное намерение в его глазах было настолько сильным, что если бы взглядом можно было убивать, то Бай Цзэминь уже был бы испепелен по меньшей мере десять миллионов раз.
Бай Цзэминь усмехнулся, глядя на убийственное намерение мужчины-зомби. Он просто повторил те же слова, которые существо сказало его подчиненным; он хотел, чтобы зомби Второго Порядка испытали то же, что и они, когда их жизнь оказалась вне их власти.
"... На вопросы, которые вы мне зададите, я отвечу то, что могу и что находится в пределах моих знаний". Умный зомби сказал сквозь стиснутые зубы, пристально глядя на молодого человека.
"Хороший мальчик", - усмехнулся Бай Цзэминь, словно не замечая выражения лица мужчины-зомби или его гнева. Затем его выражение лица внезапно стало серьезным, и он холодно спросил: "Кто этот мужчина-русал*, о котором вы говорили ранее?"
(прим. Оставить русал?)
Выражение лица Бай Цзэминя не изменилось, но выражение лица мужчины-зомби изменилось.
Хотя Бай Цзэминь выглядел безразличным, в его сердце тихо горело пламя гнева, сильное, как бушующий вулкан, и ждало, пока оно вырвется наружу.
Его фракция заключила союз с Седьмой Принцессой Восточного Моря Сянь Мэй'эр. Целью Бай Цзэминя было помочь Сянь Мэйэр в обмен на то, что она поможет ему завоевать всю территорию на краю Китая; можно сказать, что Сянь Мэй’эр была важной частью его планов и союзником, которого Бай Цзэминь высоко ценил.
Однако появление поблизости еще одной русалки заставило Бай Цзэминя насторожиться.
Морские существа были не только многочисленны и сильны, но и их боевой стиль был совершенно незнаком, поэтому люди не привыкли сражаться с ними. Если морские существа выйдут на сушу, люди столкнутся с огромным врагом, возможно, более страшным, чем любой другой враг, появившийся до сих пор.
"... Я не очень много знаю об этом русале ". Зомби наконец заговорил. Его выражение лица немного успокоилось, а голос был грубым и твердым, в отличие от его прежнего поведения. Существо уставилось на Бай Цзэминя и медленно сказало: "Единственное, что я знаю, это то, что этот парень, похоже, крупная рыба в морях, поскольку у него не только мощные телохранители, но и его собственная сила намного выше моей и ястреба".
Бай Цзэминь молча кивнул, выражение его лица ничуть не изменилось, чтобы никто не догадался, о чем он думает.
Однако теперь он мог на 100% подтвердить, что мужчина-русал, о котором говорил стоящий перед ним зомби Второго Порядка, точно принадлежал к той же королевской семье, к которой принадлежала Сянь Мэй’эр.
Просто Бай Цзэминь не понимал некоторых вещей... Почему этот мужчина-русал появился в этом месте? Почему он хотел использовать зомби и зверей-мутантов, чтобы заставить людей подчиниться? Что случилось с Сянь Мэй'эр?
Но более важным был другой вопрос.
“Эта принцесса-русалка предала меня?” В глазах Бай Цзэминя мелькнул оттенок убийственного намерения, которое он вскоре с силой подавил.
Он сосредоточился на том, чтобы получить ответы на вопросы, которые у него были в первую очередь…. Сводить счеты он будет позже.
Небесное сокровище, подобного которому нет в мире
"Поскольку ты, похоже, не очень много знаешь об этом парне из-за моря, то просто забудь об этом". Бай Цзэминь небрежно махнул рукой, произнося эти слова.
"Ух!" Зомби Второго Порядка хрюкнул от боли, когда все нити вокруг его тела натянулись, и на нем появилось несколько кровавых следов.
"Упс, прости." Бай Цзэминь извинился. В его голосе не было ни малейшего сожаления, он сказал с улыбкой: "Просто я надеялся получить от тебя более четкий ответ и был так разочарован, что подсознательно пошевелил рукой и потянул за нити".
Подсознательно? Подсознательно! Это было то, что зомби Второго Порядка хотел прорычать в лицо молодому человеку, но, естественно, не осмелился сказать.
Зомби-мужчина перед Бай Цзэминем был чистым существом ближнего боя, но, несмотря на то, что он мало знал о навыках магов, он мог легко сказать, что нити крови, окружающие его тело, управлялись магией и маной; это определенно не было чем-то, что двигалось случайно, просто потому, что другая сторона "подсознательно" пошевелил рукой!
Бай Цзэминь в душе усмехнулся, глядя, как зомби скрипит зубами, но ничего не говорит. То, что было раньше, было лишь небольшим предупреждением, чтобы дать ему понять, что если он посмеет ввести его в заблуждение или скрыть от него информацию, а он об этом узнает, то он мгновенно разрежет его на сотни кусочков.
"Так что насчет твоего предыдущего предложения?"
"Предложения? Тьфу!"
"Не прикидывайся дурачком, ты прекрасно знаешь, о чем я говорю". Бай Цзэминь сузил глаза и твердым голосом сказал: "Почему ты и этот ястреб искали мою группу, чтобы подчинить их? Каковы планы этого русала? Что он пообещал тебе и этому ястребу, чтобы заставить двух гордых существ Второго Порядка так охотно стать наемными работниками?"
Зомби Второго Порядка на мгновение опустил голову. На этот раз Бай Цзэминь не прервал его даже после того, как прошло несколько секунд.
Наконец, после того, что показалось вечностью, посреди поля битвы, где Кон Цзюнь сдерживал оставшихся зомби, не убивая их, как приказал Бай Цзэминь, мужчина-зомби открыл рот, чтобы заговорить.
"Я знаю, в это трудно будет поверить... но причина, по которой мы хотели, чтобы эта человеческая группа сдалась, мне неизвестна, и ястреб, которого ты убил, тоже не знал. Когда перед нами появился тот парень-русал, мы с глупым ястребом сражались у периферии Восточного Моря. Хотя этот парень-русал выглядит как женщина, он действительно силен настолько, что никто из нас двоих не смог ничего ему противопоставить".
Бай Цзэминь молча слушал, не говоря ни слова тому, что он только что услышал. От Сянь Мэй’эр он узнал, что все члены королевской семьи были очень талантливы, а каждый принц и принцесса обладали огромной силой, поэтому его совсем не удивляло, что союз двух существ Второго Порядка ничего не мог сделать против загадочного русала.
Сянь Мэй'эр могла сражаться с существами Третьего Порядка, хотя еще два месяца назад она была во Втором Порядке, поэтому следовало ожидать, что те, в ком текла ее кровь, как минимум не сильно уступали ей в таланте.
Зомби Второго Порядка продолжил: "Как бы то ни было, этот парень-русал обещал дать нам фрукт, который позволит нам избежать требования, когда речь идет о повышении класса и..."
"Стоп!"
Бай Цзэминь резко прервал его. Его глаза были как у зверя, и он подсознательно сделал шаг вперед, уставившись на зомби Второго Порядка, который постепенно начал волноваться.
"То, что ты сейчас сказал, повтори для меня еще раз".
"... Тот парень-русал обещал дать нам фрукт, который позволит нам избежать, или, лучше сказать, автоматически выполнить требование, когда речь идет о повышении класса".
Не только Бай Цзэминь задохнулся, услышав эти слова, но и Кан Лань и Фу Сюэфэн, стоявшие неподалеку и слушавшие разговор, не были исключением.
Когда дело доходило до перехода из одного Порядка в другой, выполнение требований эволюции могло стать невероятно утомительной задачей для большинства, в зависимости от сложности пути, который каждый выбрал для себя. Однако, действительно, в этот период застоя существо вряд ли могло стать более могущественным, так как вся полученная Сила Души анализировалась и улучшалась после выполнения всех требований.
Другими словами, если существо слишком долго тянуло с выполнением требований по эволюции класса, то была высока вероятность, что оно отстанет от остальных; это могло даже поставить под угрозу его жизнь, независимо от того, насколько блестящим может быть его будущее.
За долгую историю Вселенной было не мало талантливых гениев, которые погибли в процессе эволюции, когда за барьером их ждали огромные количества невероятно чистой Силы Души. Многие из них даже погибли, когда им не хватало лишь одного последнего требования, одного последнего шага.
Если то, что говорил зомби Второго Порядка, было правдой, то можно было только попытаться представить, насколько ценным был фрукт, находящийся у парня-русала!
“Нет, подождите минутку!” Глаза Бай Цзэминя яростно сверкнули, когда в его голове промелькнуло то, что он почти не заметил.
Если неизвестный парень-русал действительно обладал таким божественным природным сокровищем, а зомби Второго Порядка и ястреб с серебряным оперением были готовы работать на него. Тогда это могло означать только две вещи.
Во-первых, парень-русал не собирался приносить плоды.
Во-вторых... Русал владел растением, которое постоянно давало ему такие плоды, поэтому он не мог не отдать два в обмен на помощь на земле!
Бай Цзэминь сузил глаза и спросил, казалось бы, ни у кого: "Неужели в этой Вселенной может существовать такое сокровище? Сокровище, способное повлиять даже на Запись Души?"
Кан Лань и Фу Сюэфэн были в замешательстве, как и зомби Второго Порядка. Существо поверило, что Бай Цзэминь говорит с ним, поэтому быстро ответило:
"Я не лгу! Этот парень-русал был существом Второго Порядка, когда появился передо мной и этим глупым ястребом, но после того, как он съел странный молочно-белый фрукт, его Сила Души взрывообразно увеличилась, и он поднялся на несколько уровней, ворвавшись в Третий Порядок! Я уверен, что он ждал именно этого момента, чтобы убедить нас в том, что он не лжет. Кроме того, в записях фрукта действительно было такое описание!"
Однако Бай Цзэминь не разговаривал ни с Фу Сюэфэном, ни с Кан Лань, ни с зомби Второго Порядка.
"... Честно говоря, я никогда в жизни не слышала о существовании такого сумасшедшего природного сокровища, как то, что описывает этот зомби". Лилит, которая была невидима для всех, кроме Бай Цзэминя, и стояла рядом с ним, ответила. Ее голос был очень осторожным и аналитическим, как будто она была не совсем уверена в этом, но имела свои собственные мысли по этому поводу: "Однако, младший брат Цзэминь, я думаю, что этот зомби перед тобой может говорить правду."
Бай Цзэминь моргнул. Он ничего не сказал, так как на самом деле тоже чувствовал, что зомби Второго Порядка не лжет, но он хотел знать, почему Лилит так думает.
Она, хотя он ничего не сказал, поняла его мысли, поэтому после нескольких секунд молчания объяснила:
"На самом деле, я думаю, что ты тоже уже понял, что Земля не похожа на обычный мир. Ты не так давно побывал в другом мире, но твой опыт невелик, однако я могу с уверенностью сказать тебе, что все, что происходит в этом мире, - нарушение за нарушением".
Лилит была поражена ситуацией на Земле с самого начала, когда впервые появилась Запись Души. Однако только после событий в районе созвездия Небесного Волка Сириуса она стала уделять больше внимания этой маленькой голубой планете, которая не только была невидима для Высших Существ, но даже смогла выйти невредимой из-под удара одного из самых могущественных и ужасающих существ в истории - Бога.
Бай Цзэминь, Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Фу Сюэфэн, братья Нангун, Кан Лань, Мэн Ци. Талантов, которые Лилит видела до сих пор и только в Китае, было так много, что она не могла поверить, что каждый из них родился по случайному совпадению или не в одном мире и в одну эпоху.
Каждый из них, сотни людей с талантом стать существами Четвертого Порядка, родились в одном мире и в одну эпоху. Подобное было абсолютно ненормальным, как бы Лилит ни смотрела на это, сравнивая с бесчисленными мирами, которые она посещала как на короткое, так и на длительное время.
С природными сокровищами дело обстояло не намного иначе, и то же самое относилось к скорости, с которой развивались живые существа и сам мир. Чуть меньше чем за четыре месяца с начала всего этого Земля породила металлы 2-го и даже 3-го ранга, драгоценные травы и даже божественные растения, такие как растение-молния, которое Бай Цзэминь нашел в начале всего этого.
Бай Цзэминь молча кивнул. Он посмотрел на зомби Второго Порядка и медленно сказал: "Итак..... Кроме мужчины-русала, разве ты не видел еще одну русалку рядом с ним?".
Это был довольно важный вопрос для Бай Цзэминя, однако зомби-мутант Второго Порядка покачал головой и ответил:
"Я видел только двух тритоновых воинов с золотыми копьями рядом с парнем-русалом, не знаю, были ли еще под водой".
"Понятно..."
Бай Цзэминь молчал несколько секунд, затем кивнул и спокойно спросил:
"Как ты должен был связаться с этим русалочьим парнем, чтобы сообщить об успехе своей миссии?"
Услышав этот вопрос, зомби Второго Порядка заколебался. Однако Бай Цзэминю достаточно было нахмуриться и слегка натянуть нити вокруг его тела, чтобы существо вспомнило, в каком положении он сейчас находится.
"... Тот парень-русал сказал, что у одного из лидеров в этой области должен быть странный розовый дельфин. Он сказал использовать этого дельфина..... Он сказал, что мне нужно только убить его, чтобы выпустить духовную волну, которую смогут почувствовать морские существа королевской семьи, находящиеся поблизости. Мы должны были использовать это как сигнал".
Бай Цзэминь напряженно нахмурился, услышав эти слова, и в его черных глазах блеснуло облегчение. Хотя он был зол на то, что они хотели использовать Сяо Сяо в качестве жертвы только ради сигнала, Бай Цзэминь был рад, что Сянь Мэй’эр не предала его.
Он видел, как Сянь Мэй’эр привязалась к Сяо Сяо, поэтому Бай Цзэминь никак не мог поверить, что Седьмая Принцесса готова убить маленького розового дельфина.
“Похоже, этот русалочий парень узнал, что Сянь Мэй'эр заключила союз с людьми...” Бай Цзэминь быстро догадался, что происходит.
Хотя он не очень хорошо понимал текущую ситуацию и, вероятно, не смог бы получить больше информации от зомби, Бай Цзэминь мог сделать несколько выводов из относительно небольшого количества информации, которую он только что услышал.
Во-первых, было ясно, что Сянь Мэй'эр испытывает собственные трудности, иначе вряд ли она позволила бы одному из своих братьев и сестер пробраться на территорию, где она работала и собирала свою армию. Каково ее нынешнее положение, Бай Цзэминь точно не знал.
Во-вторых, один из принцев морской расы Восточного Моря наконец-то начал действовать. Хуже всего было то, что этот принц-русал, похоже, намеревался использовать человечество в своих целях, чего Бай Цзэминь не знал, но мог как-то представить без особого труда.
Третье, последнее, но не менее важное.... В этом мире только что появилось несравненное сокровище. Теперь, когда Бай Цзэминь знал о сокровище, которое могло позволить ему выполнить требование о повышении класса просто так, он точно не упустит его, несмотря ни на что.
Такой драгоценный фрукт.... Даже если он работает только один раз на одно существо, как предполагал Бай Цзэминь, это было самое ценное сокровище из всех.
Сердце Лилит бешено билось, когда она стояла рядом с Бай Цзэминем.
“Если бы Высшие Существа узнали о таком сокровище..... Какая кровавая война разразится?” в ужасе подумала она.
'Хуже того... если бы те существа Четвертого Порядка, которые ждали выполнения последнего невыполнимого для них требования, получили бы доступ к такому фрукту..... Разве Вселенная не получила бы бесчисленные фракции Высших Существ в мгновение ока?
Массовое восстановление записей
Зомби Второго Порядка почти целую минуту наблюдал за молчаливым Бай Цзэминем, прежде чем вдруг сказал: "Я рассказал тебе все, что знаю. Теперь пришло твое время выполнить сделку, о которой мы договорились ранее".
"Мм?" Бай Цзэминь поднял голову, оторвав взгляд от земли, и посмотрел на мужчину-зомби. Он выглядел искренне озадаченным и спросил удивленным голосом: "Выполнить мою часть сделки, о которой мы договорились...? .... Но о какой сделке мы договорились?"
"Ты!" Глаза зомби Второго Порядка расширились, а его вспыльчивость грозила взорваться на месте. Однако он сумел сделать глубокий вдох и через несколько секунд успокоился настолько, что с большим трудом смог сказать: "Ты обещал..... Ты обещал, что если я отвечу на твои вопросы, ты отпустишь меня живым".
"О!" Бай Цзэминь хлопнул в ладоши, и его глаза сверкнули, как будто он только что получил просветление. Он кивнул и сказал серьезным голосом: "Конечно, я сдержу свое слово. Я не убью тебя и позволю тебе решить, хочешь ты уйти или нет".
"... Ты позволишь мне решать, хочу я уйти или нет...?" пробормотал зомби Второго Порядка.
Был ли человек перед ним сумасшедшим? Зомби Второго Порядка не мог не думать о том, что, возможно, у Бай Цзэминя с головой не все в порядке.
Забудьте о том, чтобы решить, хочет ли он покинуть это проклятое место или нет, зомби Второго Порядка не мог дождаться, чтобы как можно быстрее убраться из этого проклятого ада, в который он попал!
"Конечно, сначала я должен спросить тебя, хочешь ли ты уйти или остаться здесь с нами и работать на меня". Бай Цзэминь кивнул с серьезным выражением лица.
Его голос был очень серьезным, как будто он говорил очевидное. Однако для зомби Второго Порядка, Кан Лань и Фу Сюэфэна слова Бай Цзэминя не имели никакого смысла.
Неужели он сказал зомби, что даст ему шанс работать на него...? Кан Лань и Фу Сюэфэн посмотрели друг на друга с некоторым беспокойством.
На самом деле, если бы не тот факт, что все остальные эволюционеры души все еще держались на почтительном расстоянии от места, где происходил разговор, было бы весьма вероятно, что Бай Цзэминя втайне начали бы называть сумасшедшим.
"Я хочу уйти, я хочу уйти сейчас же!" - немедленно принял решение мужчина-зомби.
На самом деле, решение принимать было не нужно! Выбор был более чем очевиден!
Однако Бай Цзэминь слегка улыбнулся и покачал головой, медленно сказав: "Спешить некуда! Я ведь еще не спрашивал тебя, не так ли?".
Зомби Второго Порядка был не глуп, и он сразу понял, что человек перед ним определенно имеет какую-то схему в голове. В его голове зазвенели тревожные колокольчики, но как он ни думал об этом, он просто не мог найти способ, чтобы молодой человек сдержал свое слово, заставляя его колебаться, остаться или уйти.
"Ты... Что ты хочешь сделать?"
"Дай мне минутку", - Бай Цзэминь поднял руку, давая знак подождать минуту. Не дожидаясь ответа, Бай Цзэминь обернулся и увидел, что Кон Цзюнь сбросил около 150-200 тысяч зомби в гигантскую яму.
В какой-то момент муравей Третьего Порядка окружил это место камнями, чтобы зомби не смогли легко пройти через него. Битва подошла к концу, по крайней мере, сейчас враги больше не появлялись.
"Кон Цзюнь!" крикнул Бай Цзэминь, его голос разорвал расстояние на части, и муравей-ткач немедленно откликнулся, появившись рядом с ним в считанные секунды.
Бай Цзэминь указал на зомби Второго Порядка и приказал глубоким голосом: "Хватай и отнеси его в укромное место".
Кон Цзюнь не проронил ни слова и сразу же двинулся выполнять отданный ему приказ.
"Ты... Что ты делаешь?! Ты нарушаешь свое слово?! Я знал, что вы, люди, грязные твари, не умеющие выполнять свои обещания! Ты все еще человек?!" Зомби Второго Порядка впал в ярость, когда шестифутовый гигант заключил его в медвежьи объятия, из которых он не мог вырваться, как ни старался.
Показатель Силы Кон Цзюня был слишком высок по сравнению с ним, и поскольку он не боялся зомби-инфекции, ему не нужно было беспокоиться о таких вещах, как царапины.
"Не волнуйся, я сдержу свое слово". Спокойно пробормотал Бай Цзэминь, наблюдая, как Кон Цзюнь оттаскивает зомби Второго Порядка. Его глаза странно блестели, когда он сказал голосом, который мог слышать только он: "Я оставлю тебя в живых, но это будет уже не зомби, а человек. Тогда ты сможешь решить, что делать".
"Лидер, что нам теперь делать?" Кан Лань быстро подошла к Бай Цзэминю после того, как зомби Второго Порядка был оттолкнут Кон Цзюнем.
Она не торопясь, внимательно посмотрела на лицо молодого человека перед ней. Несмотря на то, что лицо Бай Цзэминя совсем не постарело, а его и ее возраст были одинаковы, Кан Лань не могла не почувствовать, что кроме того, что за последний месяц он стал намного красивее, нынешний Бай Цзэминь, казалось, сильно повзрослел по сравнению со своим прошлым.
В прошлом она была просто девушкой, которую можно было считать даже немного ниже среднего уровня с ее лицом, усыпанным веснушками, но у нынешней девушки была не только идеально белая и гладкая кожа, как у новорожденного ребенка, но и очаровательное тело, от которого у любого мужчины захватывало дух. Однако нынешняя Кан Лань никогда не обращала внимания ни на одного мужчину во всей фракции, несмотря на свою популярность.
Сейчас, глядя на Бай Цзэминя, она не могла отделаться от мысли, что, возможно, все это время ее сравнивали, и по этой причине ни один мужчина не мог получить больше, чем боковой взгляд. В конце концов, трудно смотреть в сторону, когда спина человека, за которым ты следишь, просто слишком очаровательна во всех отношениях.
Кан Лань знала, что ее талант к магии был превосходным, самого высокого качества. Ее менталитет, как и у всех остальных, уже не был похож на тот, который сопровождал ее всю жизнь. Зачем ей довольствоваться малым, если можно стремиться к лучшему? Несмотря на то, что она ни в коем случае не любила Бай Цзэминя, Кан Лань считала, что если она когда-нибудь захочет отдаться кому-то, то этот человек должен быть достоин ее персоны.
"Кан Лань." Бай Цзэминь кивнул с легкой улыбкой на лице. Его глаза сияли от похвалы, когда он сказал честным голосом: "За последний месяц ты сильно выросла, не только в уровне и силе, но и в характере и лидерских навыках. Я наблюдал за всем с неба в течение нескольких минут, разве ты винишь меня за то, что я не помог раньше?".
Бай Цзэминь ожидал, что она не сразу ответит, однако, к его удивлению, она тут же покачала головой и, глядя ему прямо в глаза, ясным голосом сказала:
"Вовсе нет. Все мы сражаемся не только для того, чтобы выполнять приказы, но и потому, что в наших сердцах есть свои собственные цели и желания. Одни жаждут силы, другие - мира, защиты близких, воссоединения с семьей, роли героя во времена хаоса... Какова бы ни была причина, всем нам ясно, что каждый раз, когда мы выходим на поле боя, он может стать для нас последним. Никто не имеет права жаловаться кому-то, кроме себя, на свою слабость".
Бай Цзэминь был немного удивлен, но вскоре усмехнулся и кивнул: "..... Правда? .... Ты действительно повзрослела".
Кан Лань была робкой, как мышь в начале апокалипсиса, Бай Цзэминь мог вспомнить ее прежнюю, четырехмесячной давности, но ему было трудно сравнить ее с уверенной в себе красавицей, стоящей перед ним.
"Вы тоже выросли за последний месяц, лидер". Кан Лань улыбнулась, что было невероятно редко, ведь у нее всегда было серьезное выражение лица.
Бай Цзэминь закрыл глаза и улыбнулся, ничего не говоря.
Конечно, не только Кан Лань изменилась. Все изменились, даже сам Бай Цзэминь ничем не отличался от других.
Обстоятельства, в которые они были втянуты, сделали их новыми.
"Старший брат!"
В этот момент подошел Фу Сюэфэн. Он был так взволнован, что сразу же обратился к Бай Цзэминю, как он делал, когда группа людей вокруг была небольшой и надежной.
"Йоу, Сюэфэн", - Бай Цзэминь благодарно улыбнулся, глядя на стройного молодого человека, который смотрел на него с восхищением, которое невозможно было скрыть. "Второй Порядок, да? Неплохо, парень! Кто бы мог подумать, что этот тощий паренек из колледжа, которого все легко запугивают, станет храбрым и сильным убийцей, которого враги должны бояться и остерегаться?"
"Хе-хе-хе..." Фу Сюэфэн рассмеялся и почесал голову свободной рукой, а другой держал кинжал.
На фоне других Фу Сюэфэн был довольно безжалостным убийцей, но перед Бай Цзэминем он был похож на младшего брата, который наслаждался похвалой старшего брата, которого он боготворил. Если бы кто-то знал историю прошлого Фу Сюэфэна, то ему, вероятно, было бы трудно подумать, что этот молодой человек, который сейчас без колебаний отрубает головы, на самом деле не осмеливался убить человека в колледже, так как был слишком напуган, чтобы сделать это.
"Хорошо, давайте оставим слова на потом". Выражение лица Бай Цзэминя стало серьезным. Он осмотрел окрестности и понял, что все эволюционеры души вдали помогали раненым, чем могли, а изнутри базы в большом количестве выезжали модифицированные машины.
Маленькая Луо Нин смотрела на Бай Цзэминя издалека и смотрела на него щенячьими глазами, что заставило его улыбнуться. Однако девочка была очень благоразумной и взрослой для своего возраста, поэтому вместо того, чтобы бежать к нему и обнимать его, как ей срочно хотелось и было нужно, она осталась, чтобы помочь раненым и нуждающимся.
Несколько санитаров спустились с десятков машин и начали оказывать экстренную помощь наиболее нуждающимся, а затем погрузили их на носилки из дерева, покрытые маной, и шкуры зверей-мутантов, после чего отвезли их обратно для дальнейшего лечения.
"Кан Лань, сначала вылечи Нангун И. Затем вылечи тех, кого сможешь, чтобы спасти хотя бы тех, кого можно спасти". Приказал Бай Цзэминь.
Кан Лань кивнула и, бросив последний взгляд, исчезла за стенами.
"Сюэфэн, организуй войска. Пусть трудоспособные солдаты и эволюционеры души отдыхают как можно больше, но будь начеку у стен на случай нового нападения."
"Хорошо!"
Серьезно кивнув, Фу Сюэфэн ушел.
Бай Цзэминь вздохнул и, кивнув нескольким людям, которые приветствовали его или смотрели на него с уважением, бесследно исчез со своего поста, словно призрак.
* * *
Приблизительно на расстоянии 40 километров.
"Ч-что это за штука...?"
Пробормотал зомби Второго Порядка, широко раскрыв глаза и в шоке уставившись на деревянную пагоду, которая возвышалась над землей на десять этажей, как небольшое здание.
"Здесь происходит волшебство". Спокойно ответил Бай Цзэминь и молча жестом указал на Кон Цзюня.
Муравей-ткач Третьего Порядка молча кивнул и без единого слова начал тащить мужчину-зомби прямо к широко распахнутой двери.
"Эй, куда, черт возьми, ты меня тащишь?! Что ты собираешься делать?!"
Бай Цзэминь проигнорировал крики зомби Второго Порядка и покачал головой.
Кон Цзюнь бросил разумное существо прямо внутрь пагоды, а затем с громким стуком закрыл двойную дверь, запечатав зомби-мужчину внутри.
Бай Цзэминь достал три Камня Души Второго Порядка и зарядил свою Безграничную Пагоду. Бесчисленные руны на начальном этаже сразу же засветились, а магический круг, нарисованный на двери, засветился.
Процесс восстановления записей успешно начался.
На самом деле, причина, по которой Бай Цзэминь не сделал этого раньше, заключалась в том, что он не был уверен, что мужчина-зомби потеряет свои воспоминания о том времени, когда он был зомби и когда он вернулся в человеческий облик благодаря силе Безграничной Пагоды.
В конце концов, Бай Цзэминь до этого пробовал только с Неклассифицированными зомби и зомби Первого Порядка, но все они потеряли свои воспоминания. Хотя зомби внутри пагоды в данный момент был разумным существом Второго Порядка, Бай Цзэминь не мог рисковать, проверяя, потеряло ли это существо память после возвращения в человеческий облик, так как в этом случае он не смог бы получить никакой информации относительно тритона и его планов.
"Ну, лучше что-то, чем ничего". Вздохнул Бай Цзэминь. По крайней мере, ему удалось получить хоть какую-то информацию из уст зомби Второго Порядка.
Кон Цзюнь продолжал стоять молча. Хотя ему было любопытно, что происходит внутри таинственной пагоды, как бы он ни старался, он не мог почувствовать ни малейшей энергии, вытекающей изнутри, поэтому он не знал о магическом процессе, который происходил, пока он стоял у двери.
"Теперь..." Бай Цзэминь повернулся и пошел к краю искусственной горы, возникшей в результате яростных атак Кон Цзюня.
Внизу примерно 150 000 - 200 000 зомби хрюкали и пытались выбраться из огромной ямы, в которую их сбросили.
Губы Бай Цзэминя изогнулись вверх, и в то же время, когда сотни тысяч Камней Души вылетели из его специального кольца хранения, он сказал низким голосом:
"Пора создать небольшую развитую силу хе-хе....".
Плохие новости за плохими новостями
Прошло около двух часов с тех пор, как Бай Цзэминь исчез, и никто во всей Трансцендентной фракции не имел ни малейшего представления о том, что он делал. Только Кан Лань и Фу Сюэфэн чувствовали, что это немного странно для лидера исчезнуть в такой ситуации, когда он только что вернулся.
Более того, и Кан Лань, и Фу Сюэфэн подозревали, что делает Бай Цзэминь. Конечно, не то чтобы они сомневались в нем, просто их насторожило его странное поведение по отношению к зомби Второго Порядка, а также его последние слова о том, что он дал этому существу шанс работать на него и остаться с ними.
Как бы то ни было, несмотря на то, что людям удалось отбить основную армию, все больше и больше зверей-мутантов приближались издалека. Большинство из них сражались друг с другом, бесчинствуя на пустынной земле и сокрушая все, что осмеливалось пересечь их пути.
То же самое касалось и зомби. Небольшие группы зомби, которые, объединившись вместе, могли бы образовать большую орду, начали приближаться со всех сторон, словно привлеченные чем-то.
К счастью для всех, солдаты на стенах, а также лучники смогли уничтожить зомби до того, как они создали какие-либо трудности для базы, в то время как другие эволюционеры души позаботились о зверях-мутантах.
Стоя у входа на базу под охраной двух эволюционеров души Первого Порядка, Лу Сяояо хмуро смотрела на рабочих, которые двигались слишком медленно для ее вкуса и ситуации, в которой они находились.
"Поторопитесь! Нам нужно перевезти как можно больше трупов, пока есть возможность!"
Плоть зверя-мутанта нельзя было тратить впустую, поэтому все трупы, которые не имели ядовитой плоти или не были поражены каким-либо ядовитым магическим навыком, немедленно доставлялись на базу, где их впоследствии обрабатывали.
Плоть замораживалась и хранилась, Камни Души отправлялись в тайное хранилище фракции, шкурки и кожи, а также туши естественных доспехов разбирались на части, чтобы впоследствии быть использованными при ковке защитного снаряжения или для укрепления зданий и даже стен. Когти можно было сразу же использовать в качестве оружия, а сухожилия - для тетивы или арбалета.
Практически ничего не пропадало зря. В таком мире даже хлам мог когда-нибудь пригодиться, и каждый должен был найти ему применение.
Стоя возле рва, близнецы Вэнь находились под опекой маленькой Луо Нин, которая настороженно осматривала окрестности, держа в руках свой огромный меч.
"Луо Нин, почему ты выбрала меч в качестве основного оружия?" спросила Вэнь Янь, близняшка с хвостиком.
Она держала на руках маленького розового дельфина Сяо Сяо, который в данный момент усердно работал, используя свои водные навыки, чтобы очистить ров, чтобы в случае масштабного вторжения, подобного предыдущему, новые враги не смогли использовать старые тела в качестве мостов, чтобы добраться до стен базы.
"По двум причинам!" Луо Нин подняла вверх два пальца, как бы подчеркивая, что за ее необычным выбором стоят две важные причины. Она опустила один палец и сказала ясным голосом: "Первая причина..... Потому что путь, по которому я иду, очень странный! Путь воина-мага!"
"Путь, по которому идешь ты?"
"Эм! Старший брат часто использует эти слова для обозначения класса, который мы, эволюционеры души, выбираем, когда достигаем 25-го уровня или выше."
"Луо Нин, что такое воин-маг?" Вэнь Юнь спросила своим голосом Лолиты. У нее, в отличие от ее сестры Вэнь Янь, было два хвостика, по одному на каждой стороне головы.
"Воин-маг - это.... Я не знаю! Старший брат сказал мне, что раз мои основные показатели - Сила и Магия, значит, я воин-маг!"
"Понятно... Значит, причина, по которой ты используешь меч, в том, что он больше подходит для тех, кто использует грубую силу?"
"Вэнь Юнь... Почему-то мне кажется, что ты меня оскорбляешь, но я не могу понять, в чем проблема в твоих словах".
"... Это твое воображение... хе-хе..."
"Итак, какова вторая причина, по которой ты выбрала меч?"
"Точно, я почти забыла. Спасибо, что напомнила мне, Вэнь Янь".
"Не за что."
"Тогда вторая причина, почему я выбрала этот меч в качестве основного оружия? Конечно, потому что старший брат Бай тоже им владеет!"
"... Этот твой второй выбор довольно интересен."
"... Вэнь Юнь, мне кажется, или ты смеешься надо мной?"
"..."
Три маленькие девочки, казалось, были в своем собственном маленьком мире, непринужденно болтая, в то время как окрестности были усеяны кровью и плотью взорванных или сожженных трупов.
Маленькому розовому дельфину, похоже, надоело слушать разговоры девочек, но поскольку у нее не было выбора, Сяо Сяо продолжала послушно выполнять свою работу. Она действительно не могла дождаться, когда Бай Цзэминь вернется и обнимет ее после столь долгого времени.
В тот момент, когда маленький розовый дельфин думал об этом, вытаскивая тела из рва, его большие розовые глаза загорелись, и он поспешно повернул свою маленькую голову в сторону.
"Пуууу!"
"Уах!"
Вэнь Янь подсознательно раскрыла руки и сделала несколько шагов назад, когда дельфин в ее объятиях приложил крошечную силу, чтобы подпрыгнуть, и успешно выскользнул из ее объятий.
Три девочки проследили глазами за траекторией прыжка маленькой Сяо Сяо и замерли, увидев человека, который поймал маленького розового дельфина.
"Старший брат!"
""Старший брат Бай!""
Увидев Бай Цзэминя в ста метрах впереди себя, три девушки тут же бросились к нему, забыв о работе, которой они занимались.
Бай Цзэминь захихикал, увидев трех маленьких ангелов, бегущих к нему. Луо Нин, естественно, была в бесчисленное количество раз быстрее сестер-близнецов Вэнь, поэтому она первой подошла и обняла его.
Вскоре после нее подошли и близнецы Вэнь. Вэнь Янь заняла левую сторону, а Вэнь Юнь - правую, как будто они заранее все обговорили.
В прошлом близнецы Вэнь не были особенно близки с Бай Цзэминем, и они оба были только относительно ближе к Шангуань Бин Сюэ, Ву Ицзюнь и Луо Нин. Однако из-за того, что трое вышеупомянутых людей проводили много времени вместе с Бай Цзэминем, близнецы Вэнь постепенно начали узнавать его и больше с ним общаться.
Благодаря личности Бай Цзэминя, ему не потребовалось много времени, чтобы завоевать фанатизм маленьких близнецов до такой степени, что Шангуань Бин Сюэ несколько раз смотрела на него странными глазами, из-за чего Бай Цзэминь чувствовал себя немного неловко в течение нескольких дней.
"Пуу! Пу-пу-пу-пу!"
Маленькая Сяо Сяо терлась своей маленькой мягкой головкой о грудь Бай Цзэминя, как будто хотела вырыть яму в доспехах и заползти туда навсегда.
"Моя дорогая Сяо Сяо, я тоже по тебе скучал..." Бай Цзэминь обнял маленького розового дельфина одной рукой и нежно поцеловал ее в лоб, к радости маленького животного.
Свободной рукой он похлопал каждую девочку и погладил их по волосам, чтобы убедиться, что ни одна из них не чувствует себя покинутой.
"Вэнь Юнь, я вижу, ты изменила свою прическу и теперь носишь прическу своей сестры?"
"Старший брат Бай, ты действительно заметил разницу между нами двумя! Это потрясающе!"
"Мм! Только наши родители могли точно определить, кто есть кто, хе-хе..."
"А ты, Луо Нин, я вижу, за такое короткое время прорвалась на 44-й уровень. Это довольно большой прогресс, в скором времени ты станешь сильным эволюционером души Второго Порядка... Ты даже сможешь превзойти меня!"
"Хе-хе... Я не хочу превосходить старшего брата, иначе я не смогу стать принцессой Китая."
"... Разве ты не хочешь стать королевой?"
"Нет! Старший брат будет королем, а я - принцессой, хе-хе!"
"..."
Это было довольно странное или, скорее, необычное зрелище. Посреди кровавого поля боя взрослый мужчина обнимал маленького розового дельфина, болтая с тремя лоли, и даже что-то говорил дельфину, который в ответ каждый раз издавал особенно приятные для уха звуки.
Среди взрывов, вызванных мощными физическими атаками или ужасающими магическими навыками, четыре человека и морской обитатель, казалось, находились в своем собственном мире.
Однако, поскольку врагов было немного и они были вполне управляемы, никто ничего не сказал о странных зрелищах.
Бай Цзэминь привел трех маленьких девочек и розового дельфина к входу на базу, где встретил Лу Сяояо. Она смотрела на него сложными глазами, в ее голове промелькнули воспоминания прошлого, и она снова осознала, насколько колоссальным было расстояние между стоящим перед ней молодым человеком и ею самой, хотя разница в возрасте была незначительной.
Бай Цзэминь обменялся с ней несколькими словами и поздравил ее с хорошей работой, а также с ростом ее характера, благодаря которому она стала прекрасной женщиной, на которую положили глаз многие талантливые молодые люди.
После этих слов он спрыгнул на вершину стены, прижав к себе девочек, чтобы встретить Кан Лань и Фу Сюэфэна, оставив Лу Сяояо позади, не заметив легкого румянца на ее лице.
Лилит не знала, смеяться ей или плакать, наблюдая за тем, как Бай Цзэминь общается с остальными.
"Этот навык "Неподвижное Cердце" практически противоположен "Каменному Сердцу"... Несколько слов - и женщины очарованы им, даже маленькие девочки, кажется, не могут от него убежать". Пробормотала она про себя, наблюдая, как три лоли соревнуются за место, кто займет больше места на теле Бай Цзэминя.
"Они просто маленькие девочки.... Просто маленькие девочки..." Лилит начала напевать под нос, видя, что происходит.
"Лидер..." Нангун И медленными шагами подошел к Бай Цзэминю.
Бай Цзэминь осмотрел его с ног до головы, заметив, что, несмотря на то, что Кан Лань все еще была ранена, ее исцеления были такими же мастерскими, как и раньше.
После минутного молчания Бай Цзэминь посмотрел ему в глаза и сказал ясным и твердым голосом: "Нангун И, с сегодняшнего дня твое положение Дворянина 3 ранга будет аннулировано, а взамен ты получишь звание Дворянина 4 ранга. Есть жалобы?"
Нангун И, естественно, был удивлен, что первые слова, вырвавшиеся из уст Бай Цзэминя после того, как он не видел его около месяца, были именно такими. Однако он быстро успокоился и, подумав немного, понял.
"Нет, никаких жалоб".
"Угу. Я не хочу, чтобы такие вещи повторялись. Твоя младшая сестра Нангун Линсинь оставила тебя далеко позади во всех аспектах, но если ты будешь усердно работать, возможно, ты сможешь догнать ее". Бай Цзэминь кивнул и, увидев решимость в глазах Нангун И, почувствовал удовлетворение.
Поскольку Наньгун И понимал, за что его словесно наказывают, больше не было нужды разговаривать.
Для таких людей, как они, потеря должности не была слишком серьезной, так как со временем ее можно было восстановить, приложив усилия и получив почести за вклад в развитие базы. Бай Цзэминь сделал то, что сделал, чтобы предупредить Нангун И, что он знает о его неповиновении на поле боя, и что в следующий раз наказание не будет таким легким.
"Лидер, если можно."
"Говори."
Кан Лань посмотрела на Бай Цзэминя и тихо спросила: "Насчет зомби..."
Она и остальные были свидетелями того, как двухметровый гигант, который все еще стоял за Бай Цзэминем, как тень, отгонял не только зомби Второго Порядка, но и перемещал большие куски земли, чтобы унести других зомби.
Теперь Бай Цзэминь вернулся, но от зомби не осталось и следа.
Как такое может быть странным? Всем было любопытно, а так как все присутствующие заслуживали доверия, Кан Лань не стеснялся спрашивать.
"А, насчет этого..."
Слова Бай Цзэминя были внезапно прерваны, так как его выражение лица стало уродливым.
"Что-то не так?"
"Лидер?"
"Старший брат?"
"..."
Нангун И, Кан Лан, Фу Сюэфэн, близнецы Вэнь, Луо Нин и даже маленькая Сяо Сяо с беспокойством смотрели на Бай Цзэминя, заметив его внезапную перемену в выражении лица и настроении.
"Случилось что-то плохое". Бай Цзэминь не стал много говорить. Он соединил часть своей души с кольцом Небесного Разрушителя, и вскоре несколько золотых рун засветились.
Через несколько секунд Нангун И, Кан Лань, Фу Сюэфэн, Лу Янь, а также Луо Нин резко подняли головы к небу, заметив изменения в атмосфере, а близнецы Вэнь сделали то же самое, хотя подсознательно не понимали, что происходит. Они были самыми сильными в данный момент, поэтому первыми заметили это, однако и остальные не замедлили понять, что что-то происходит.
Но когда все эволюционеры души и солдаты подняли головы к небу, глаза у всех расширились, когда они увидели медленно приближающийся огромный военный корабль.
Море гоблинов
В силу обстоятельств у Бай Цзэминя не было времени долго объяснять происходящее. После того, как Небесный Разрушитель оказался на относительно небольшой высоте, он строго посмотрел на Кон Цзюня и сказал: "Кон Цзюнь, оставайся здесь. Мне нужно, чтобы ты помог мне защитить этот форт в течение нескольких часов. Максимум один день".
Бай Цзэминь не знал, что может произойти, пока большое количество маны, которой было много в атмосфере Земли, не будет поглощено должным образом, поэтому он не мог позволить себе сесть на Небесный Разрушитель и улететь, оставив свою базу и доверенных подчиненных, бросив их на произвол судьбы. Только с таким могущественным существом, как Кон Цзюнь, выступающим в качестве защиты, он мог чувствовать себя более комфортно и спокойно, чтобы уйти и заняться другими неотложными делами.
Однако Кон Цзюнь сразу же сделал шаг вперед, услышав слова Бай Цзэминя.
"Королева... должен защитить...."
Глаза Бай Цзэминя на мгновение расширились, он частично забыл о яйце, которое находилось в командной комнате, где тихо росла новая королева муравьев-ткачей.
Предыдущая королева муравьев-ткачей, Ши Линь, приказала Кон Цзюню следовать и слушаться Бай Цзэминя, пока эти приказы не подвергнут опасности будущую королеву.
"Кон Цзюнь, я могу заверить тебя, что сам буду защищать королеву". Бай Цзэминь заверил, его голос стал спокойнее, чем прежде, когда он медленно сказал: "С моей истинной силой в сочетании с огневой мощью и защитой Небесного Разрушителя, будущая королева не испытает никаких бед. Кроме того, не забывай, что она теперь моя дочь, моя забота о ней не пропадет вместе с твоей. Это не говоря уже о том, что внутри Небесного Разрушителя даже ты не сможешь приблизиться к кораблю, прежде чем, вероятно, будешь убит лазерными пушками".
На несколько мгновений голова Кон Цзюня опустилась, а через несколько секунд он снова поднял ее.
Муравей-ткач, все еще прикрытый большим темным плащом, кивнул и сказал монотонным голосом: "Хорошо".
Бай Цзэминь вздохнул с облегчением в сердце, услышав положительный ответ от Кон Цзюня. Кон Цзюнь был существом, которое не было полностью под его контролем, поэтому, хотя можно было сказать, что Бай Цзэминь не беспокоился о таких вещах, как предательство или обман, благодаря эффекту его подкласса Владыки, он не мог просто так отдавать ему приказы, так как Кон Цзюнь был его Верным Последователем со свободой воли, а не рабом.
Окружающие Бай Цзэминя были настолько шокированы, что просто не знали, как реагировать на происходящее. Странный, практически односторонний разговор, который они только что услышали, заставил их даже частично забыть о большом военном корабле, зависшем в 400 метрах над их головами.
Будущая королева? Небесный Разрушитель? Лазерные пушки? Дочь? Неважно, были ли это взрослые или маленькие девочки; даже маленький розовый дельфин был настолько озадачен, что наклонил голову, глядя на Бай Цзэминя любопытными глазами!
К несчастью для них, у Бай Цзэминя не было времени на объяснения, так как ситуация была критической.
"Кан Лань, как ты, должно быть, хорошо чувствуешь, Кон Цзюнь также является моим Верным Последователем". Бай Цзэминь указал на шестифутового гиганта и сказал глубоким голосом: "Он будет помогать тебе держать форт под контролем, а ты позаботься о том, чтобы давать ему основные инструкции, когда это необходимо".
Кан Лань молча посмотрела на Кон Цзюня и кивнула с серьезным выражением лица. Хотя она предпочла бы последовать за Бай Цзэминем на поле боя, куда он, вероятно, направлялся, и помочь ему, она понимала, что быть здесь - лучший способ служить ему в данный момент.
Как раз, когда Бай Цзэминь собирался сделать прыжок и уйти, три пары маленьких рук крепко схватили его и заставили остановиться.
Он растерянно посмотрел на трех маленьких девочек и поспешно сказал: "Вам что-нибудь нужно? Почему бы вам не подождать, пока я вернусь? Тогда мы сможем поговорить позже".
"Старший брат, позволь нам пойти с тобой..."
"Старший брат Бай, мы тоже хотим пойти с маленькой Сяо Сяо..."
"Старший брат Бай, можно мы сядем на твой большой летающий аппарат? Я никогда не летала на такой машине..."
Голоса трех девочек превратились в небольшой хаос, когда все трое начали торопливо и одновременно говорить, словно боясь, что их оставят.
У Бай Цзэминя не было времени на объяснения, а по глазам трех маленьких девочек было ясно, что они не собираются так просто сдаваться. Хотя он мог просто оттолкнуть их или отругать, и они, конечно, послушались бы, Бай Цзэминь не хотел видеть или быть причиной слез этих маленьких ангелов; по крайней мере, учитывая, как много эти три девочки страдали в прошлом, особенно это касается близнецов Вэнь.
"Хорошо!" Он быстро кивнул и приказал серьезным голосом: "Держитесь за меня крепко и не отпускайте".
Три девочки немедленно повиновались. Даже Луо Нин держалась крепко, хотя могла сама прыгнуть в небо, используя силу своих ног.
Бах!
Бай Цзэминь не стал задерживаться, чтобы поболтать, и с мощным топотом подбросил свое тело в небо. Несмотря на то, что он чувствовал сильную хватку Вэнь Янь и Вэнь Юнь, он все же позаботился о том, чтобы девочки не упали, окружив их частью защитного покрова маны, который покрывал его тело; то, что было у всех эволюционеров души, независимо от расы, но нужно было научиться использовать, а Бай Цзэминь только учился.
Он слышал крики девочек, которые смешивались с их смехом, так как ветер уносил все звуки. Бай Цзэминь наблюдал за восхождением, как в облаках маны трещали белые и фиолетовые молнии, но когда его ноги коснулись верхнего уровня Небесного Разрушителя, он сразу же направился к кругу телепортации.
Войдя в корабль, тело Бай Цзэминя, как молния, пронеслось по коридорам, и видение трех девочек и маленького розового дельфина в его объятиях стало размытым, так как он пронесся со скоростью, которую они не могли постичь.
В то же время, когда он вбежал в командную комнату и молча управлял Небесным Разрушителем, чтобы тот начал двигаться в южном направлении, поднимаясь в небо, Бай Цзэминь громко и глубоким голосом сказал:
"Бин Сюэ, какова текущая ситуация?".
Голос Бай Цзэминя смутил трех маленьких девочек и малышку Сяо Сяо, однако после нескольких секунд тишины из стен линкора послышался безошибочно красивый голос Шангуань Бин Сюэ.
"Это как-то можно контролировать, по крайней мере, пока".
Голос Шангуань Бин Сюэ был холодным и безразличным. Слышались крики солдат, отдающих приказы, а также взрывы, вызванные всевозможными атаками. Все уже привыкли к звукам выстрелов, поэтому этот характерный звук, который в прошлом был признаком ужаса, теперь был облегчением для людей; чем громче звучали выстрелы, тем сильнее была защита, и битва еще не проиграна!
Бай Цзэминь обострил слух и услышал необычный звук, как будто что-то грохочет вдалеке, поэтому он поспешно спросил: "Ты переместила боевые вертолеты?".
Через несколько секунд пришел ответ от Шангуань Бин Сюэ:
"У меня не было выбора, даже боевые танки были мобилизованы. Когда мана начала скапливаться с одной стороны, появилась та странная зеленая пещера в форме яйца, и гоблины начали выходить один за другим. Несмотря на то, что до сих пор мы убили бесчисленное количество гоблинов, их число только продолжает расти".
"Ты пыталась уничтожить ту штуку, которая появилась на поле боя?"
"Конечно, я пыталась. Более сотни ракет было выпущено военными штурмовыми вертолетами, дядя Ву даже мобилизовал несколько красных стрел, кроме военных танков, но ничего не помогло."
"А что насчет тебя? Разве ты не пыталась?"
"Нет, я пыталась". Голос Шангуань Бин Сюэ снова зазвучал внутри военного корабля. Она замолчала на мгновение, а затем мрачно сказала: "Но моя разрушительная сила невелика. Поэтому у меня не было выбора, кроме как связаться с тобой, хотя я знала, что ты занимаешься делами на севере".
Бай Цзэминь молчал, и после того, как он прибыл в командную комнату и сел в кресло капитана корабля, никто его не прерывал. Все внутри "Небесного Разрушителя" были каким-то образом осведомлены о том, что сейчас происходит, благодаря его разговору с Шангуань Бин Сюэ.
Одной из функций "Небесного Разрушителя" было усиление и улучшение радиоволн, поэтому любое подобное оборудование, подключенное и занесенное в данные суперкомпьютера корабля, могло прекрасно общаться с капитаном корабля. Именно благодаря этой замечательной функции Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь могли общаться, несмотря на огромное расстояние между ними.
На самом деле, связь была бы намного лучше, если бы не свирепые волны маны, прерывающиеся каждый момент из-за процесса эволюции Земли.
Бай Цзэминь размышлял, пока Небесный Разрушитель двигался со скоростью, превышающей звуковой барьер нынешней Земли. Все звуки в его окружении, казалось, исчезли, пока он анализировал ситуацию.
Шангуань Бин Сюэ превосходила Бай Цзэминя по всем основным показателям, ведь ее Сила Души была не только намного выше, но даже если она была более нечистой, чем его, это не означало, что она не была невероятно чистой. Однако, несмотря на более высокие показатели, стиль боя Шангуань Бин Сюэ был более сдержанным.
Навыки Шангуань Бин Сюэ, несмотря на свою силу, были предназначены для длительных боев и борьбы с толпой.
Однако навыки Бай Цзэминя были направлены на то, чтобы закончить бой в кратчайшие сроки; его навыки были одинаково губительны как для врагов, так и для него самого и его союзников.
Когда дело касалось реальной власти, разрушения, возможности крупномасштабной резни. Бай Цзэминь был непревзойденным королем. Неважно, насколько могущественной была Шангуань Бин Сюэ, она, вероятно, не сможет сравниться с разрушительной силой Бай Цзэминя на 100% даже после того, как станет Третьим или даже Четвертым Порядком!
После долгого молчания Бай Цзэминь наконец открыл рот и сказал спокойным голосом:
"Бин Сюэ, хотя нам нужно сначала изучить, что это за штука, на всякий случай приготовь то же самое, что ты приготовила тогда, когда мы вошли в Пятую Пагоду".
"... Хотя я очень хочу сказать, что не надо использовать эту штуку здесь, другого выбора может не быть, в зависимости от того, сможем ли мы прикончить этих гоблинов. Однако, если у нас нет армии эволюционеров души, это будет трудно. Бай Цзэминь, возможно, нам придется использовать големов Небесного Разрушителя".
"... Увидимся через полчаса."
"Хорошо."
Связь прервалась после того, как Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ сказали то, что хотели сказать.
Бай Цзэминь не обратил внимания на пристальные взгляды и закрыл глаза, откинувшись в кожаном кресле.
Если бы случилось самое худшее, он бы просто использовал Багровый Кровавый Суд и уничтожил все вокруг. Проблема этой простой, но эффективной тактики заключалась в том, что Бай Цзэминь не мог полностью контролировать разрушительную силу своего навыка, не говоря уже о том, чтобы удержать своих союзников от вовлечения.
К счастью, на помощь пришла Шангуань Бин Сюэ. С ней Бай Цзэминю нужно было беспокоиться только о том, чтобы не умереть самому, так как она не давала его Багровому Кровавому Суду стать причиной уничтожения даже для союзной фракции.
Бай Цзэминь также не хотел мобилизовывать армию големов, которую он приобрел, когда получил контроль над Небесным Разрушителем. Эти големы были секретной картой, которую он предпочитал держать в тайне до поры до времени, так как потеря одного голема была бы для него болезненной; Бай Цзэминь хотел отправить некоторых из них на изучение и посмотреть, можно ли в ближайшем будущем воссоздать больше.
К счастью для него, у Бай Цзэминя был запасной план, чтобы не использовать големов.
* * *
База фракции Китайского Возрождения.
"Эти штуки действительно не перестают выходить!" крикнул солдат, меняя магазины и продолжая стрелять вдаль.
"Посмотри на это с другой(светлой) стороны!" - крикнул другой солдат, стиснув зубы и крепко сжимая свой тяжелый пулемет, борясь с мощной вибрацией, передающейся его телу от рук.
"Светлая сторона?! Как во всем этом может быть светлая сторона?!" Другой солдат громко смеялся, ведя огонь с налитыми кровью глазами, его плечо болело от мощной отдачи снайперской винтовки после непрерывной стрельбы в течение последних двух часов.
"По крайней мере, нам не нужно целиться!" крикнул в ответ тот самый солдат. Казалось, что он смеется, но дрожь в его голосе была результатом вибрации от тяжелого пулемета, установленного на стенах: "Стреляй туда, куда мы стреляем, мы обязательно попадем!".
Не только перед ними, но и вокруг всей базы, куда бы они ни посмотрели, море зеленых врагов бежало к ним со свирепым выражением лица или смеясь. Их длинные носы, маленькие зеленые тела, острые клыки, выпученные глаза и заостренные уши - все это говорило о том, что это гоблины.
Эти гоблины были маленького роста, и большинство из них были полностью обнажены, по их телу текла странная прозрачная жидкость. Некоторые были прикрыты, но это были гоблины среднего размера, и их количество было меньше. Однако самыми страшными были взрослые гоблины, которые носили кожаные шкуры в качестве брони и использовали кости мутировавших зверей в качестве оружия.
Вдалеке, кто знает, в скольких километрах от базы, в облаках возвышался объект, который можно было назвать гигантским. Он был зеленого цвета с маленькими фиолетовыми пятнами и линиями вокруг него, а также странной жидкостью, окрашивающей окрестности.
В небе летали десять боевых вертолетов, и один из них время от времени выпускал ракеты по гигантскому объекту, но в ответ получал лишь незначительный взрыв, на который легко было не обратить внимания.
Именно из этого места бесконечно выходили гоблины.
Ожесточенная война против бесконечного
Эволюционеры души из фракции Китайского Возрождения столкнулись с гоблинами. Поскольку количество врагов было слишком велико, солдатам и эволюционерам души человеческой стороны не оставалось ничего другого, как разделиться на четыре команды: северную, восточную, южную и западную.
Каждая команда отвечала за защиту части стены.
Выжившие заперлись в своих домах, приходя в ужас от одной мысли о том, чтобы выйти на улицу. Война шла не только снаружи базы: время от времени появлялись один или два летающих зверя-мутанта, которые выходили из-под контроля, словно нервничая или злясь на что-то, и нападали на первое, что попадало в поле их зрения.
Звуки выстрелов, доносившиеся с четырех направлений, смешивались со взрывами от мощных 125-мм пушек боевых танков и свирепых тяжелых пулеметов, установленных на бронетранспортерах.
Количество пуль всех калибров, расходуемых в минуту, было просто колоссальным, если не сказать больше. Если бы не тот факт, что в начале апокалипсиса Ву Кэцянь имел преимущество благодаря своему официальному титулу важного члена китайского правительства и члена семьи Ву, что давало ему огромную возможность приобрести и получить контроль над более чем пятью военными лагерями, спрятанными в ключевых точках района Чанпин, резервы фракции Китайского Возрождения были бы уже исчерпаны.
На самом деле, запасы боеприпасов сокращались со скоростью света. Это происходило потому, что солдаты практически никогда не прекращали стрельбу, за исключением тех случаев, когда стволы их оружия перегревались, и им нужно было остановиться, чтобы не повредить оружие и не получить травму в случае неисправности.
Линь Минь был генералом, командовавшим армией южных ворот. Он достиг своего положения, потому что обладал настоящим талантом, в отличие от большинства тех, кто использовал семейные связи. Кроме того, Линь Минь был грубым и жестким человеком, не принимал никаких взяток, поэтому его не особенно любили в высших эшелонах власти, и если бы не тот факт, что Ву Кэцянь держал его под своим крылом, он мог бы стать одним из многих трупов, которые время от времени появлялись в канаве на бедных улицах базы.
Линь Минь, осматривая окрестности, не сразу заметил, что волна гоблинов все еще давит все сильнее и сильнее, несмотря на то, что его люди делают все возможное.
Солдаты скрипели зубами, их глаза стали кроваво-красными от убийства гоблинов. Их плечи болели от постоянной отдачи оружия, а у некоторых даже руки кровоточили от того, что они так крепко держались за металл оружия.
Наконец, Линь Минь не удержался, посмотрел на стоящую рядом с ним девушку и сказал почтительным, но глубоким голосом: "Юная леди, боюсь, что вам все-таки придется уйти".
Хотя Линь Минь надеялся, что ему не придется просить помощи у этого человека, так как он испытывал некоторую ненависть к эволюционерам души после того, как его жена была изнасилована и убита одним из них, он был умным человеком, который знал, когда нужно двигаться вперед и назад. В таких обстоятельствах Линь Минь был уверен, что позволить гоблинам подойти к стенам было бы фатальной ошибкой, потому что если бы они использовали свою численность, они могли бы легко построить мосты из трупов, чтобы достичь вершины стен.
"Угу."
Человек кивнул и издал небольшой звук горлом, прежде чем шагнуть вперед. Она ничего не сказала и грациозным, но мощным прыжком взлетела на 200 метров за мгновение до того, как начала падать с высоких стен базы.
Золотые пули летели повсюду, и некоторые даже направлялись к ней, так как солдаты на стенах не ожидали внезапного движения союзника. Однако, к всеобщему счастью, эта красивая женщина не была обычным эволюционером души; это еще раз подтвердилось, когда пули растаяли, приблизившись к ее телу.
Слабый, но мощный слой багрового пламени окружил тело Фэн Тянь Ву. Она сузила глаза, в них мелькнул холодный блеск, когда она сосредоточилась на бесчисленных гоблинах внизу, которые становились все ближе и ближе из-за ее падения.
Гоблины по своей природе были похотливыми существами, и когда они увидели человеческую красотку, падающую с неба навстречу им, большая часть останавливалась. Эти существа, которые, казалось, родились несколько минут назад, смеялись и облизывали себя длинными языками, так как некоторые незакрытые части их тела реагировали на приближающуюся фею огня.
Холод в глазах Фэн Тянь Ву превратился в гнев, когда она заметила похоть этих грязных существ. Она закружилась в небе, как богиня, и замахала руками, ее мелодичный голос смешался с яростным ревом и развратным смехом гоблинов:
"Царство Животного Огня!"
Ее слова только успели упасть, как темное небо тут же озарилось. Десятки магических кругов превратились в сотни, а сотни вскоре стали тысячами.
Температура окружающей среды повысилась настолько, что гоблины начали чувствовать, что что-то не так. Отбросив всякую похоть, существа начали бросать камни или даже в стоящих рядом с ними товарищей с намерением ускорить падение или убить человеческую женщину, однако все предметы превращались в расплавленную лаву после того, как приближались к ней слишком близко.
Наконец, когда ноги Фэн Тянь Ву снова коснулись твердой земли, большой участок земли, ранее занятый гоблинами, был совершенно пуст. Здесь не было трупов, только несколько маленьких светящихся камней, которые были единственным доказательством того, что до недавнего времени здесь стояли живые существа, а потом сгорели в пыль.
Дюжина или около того высоких гоблинов, которым явно было не меньше нескольких дней или недель, тут же вышли из оцепенения. Их лица исказились от гнева, и с причудливым криком они бросились вперед, за ними быстро последовали более мелкие гоблины, которые тоже издавали высокочастотные крики.
Фэн Тянь Ву холодно фыркнула. Она подняла руку к небу и опустила ее.
Более 10 000 маленьких магических кругов засветились, и магический навык мгновенно сработал.
Из магических кругов внезапно вырвались всевозможные огненные птицы и стремительно полетели в сторону орды гоблинов. Среди них были вороны, обычные птицы, орлы, ястребы, попугаи, голуби и т.д. Огненные птицы разрезали ветер надвое и стали смешиваться с гоблинами.
Стоя на том же месте, Фэн Тянь Ву двигала руками, как дирижер оркестра, и элегантно мобилизовала армию жар-птиц.
На стенах Линь Минь не мог не поразиться, как и другие солдаты, которые на мгновение забыли продолжить стрельбу.
"Богиня..."
"Такая красивая..."
"Какая удивительная женщина!"
"..."
Ей пели всевозможные дифирамбы.
Нынешняя Фэн Тянь Ву была похожа на пунцовую богиню, окруженную алым пламенем. Казалось, она танцевала на поле боя, каждое движение ее талии и рук уничтожало ее врагов.
Гоблины едва успевали закричать от боли, прежде чем их грудь пронзали огненные птицы, а у самых "удачливых" из них голова в одно мгновение превращалась в пепел, так что они даже не успевали понять, что произошло, когда безжизненно падали на землю.
Примерно через двадцать минут ужасающее море гоблинов, захлестнувшее южные ворота базы, уменьшилось настолько, что даже высокой скорости их появления было недостаточно, чтобы восполнить потери.
Линь Минь вздохнул с облегчением: теперь на этой стороне базы будет по крайней мере еще два-три часа, прежде чем гоблины смогут пополнить свои силы и добраться до прежнего уровня. Хотя эволюционеры души на человеческой стороне яростно сражались на земле, им было просто невозможно остановить море врагов, которые появлялись слишком быстро и не давали им времени на создание ловушек или препятствий, чтобы выиграть немного времени.
Однако Фэн Тянь Ву на этом не остановилась. Ее лицо было слегка бледным из-за большого расхода Маны, но когда ее медового цвета глаза с легким красноватым оттенком приземлились на боевой вертолет в нескольких километрах от них, в них вспыхнул блеск соперничества.
Она свистнула в небо и высоко подпрыгнула, мгновение спустя огромный огненный орел высотой более 3 метров пролетел внизу и подхватил ее. Эти призванные огненные существа обладали базовым интеллектом, поэтому они могли понимать простые команды.
Фэн Тянь Ву взмахнула рукой, и огненный орел полетел в море гоблинов. Когда ее волшебная мантия плотно прижалась к ее изящному телу из-за сильного напора ветра, Фэн Тянь Ву взяла с собой оставшиеся у нее чуть более 4500 огненных птиц, озаряя небо и нанося еще большее опустошение вражеским войскам.
Благодаря этому отважному подвигу, а также феноменальному выступлению с прекрасным, но яростным багровым пламенем, Фэн Тянь Ву позже стала известна как Багровая Ведьма. Это будет титул, который будет принадлежать только ей, и который в какой-то момент истории будет вызывать ужас у ее врагов, просто услышав его.
На западных воротах также потребовалась мобилизация Фэн Хуна, потому что наступление гоблинов было просто неостановимо, несмотря на огневую мощь людей и объединение более 800 эволюционеров души, которые были просто ничтожны по сравнению с морем врагов, окружавших их.
Мужчина не сильно отличался от своей дочери, так как, выйдя на поле боя, он не стал сдерживаться.
Огненные смерчи с шумом свистели, и под контролем могущественного существа Второго Порядка тысячи гоблинов начали стремительно исчезать, превращаясь в смертельные обломки, которые разносились куда-то сильным ветром, что только еще больше усиливало мощь пламени.
У северных ворот Сунь Цзюнь ожесточенно сражался вместе со своим шурином Ву Кэцянем.
Хотя Сунь Цзюнь и Ву Кэцянь были сильными существами Второго Порядка, они оба были воинами, которые специализировались в основном на таких показателях, как Сила, Выносливость и, возможно, Ловкость.
В отличие от разрушительной силы и контроля, которые маг имел на поле боя, воины были менее яркими, поэтому, хотя они вдвоем проделывали феноменальную работу по сдерживанию врага, они просто не могли сравниться с Фэн Тянь Ву и Фэн Хуном.
К счастью, половина мощной команды, участвовавшей в экспедиции Пяти Серебряных Пагод, была размещена на севере. С примерно 100 существами Первого Порядка, чья Сила Души была особенно чиста, Неклассифицированные гоблины столкнулись с тем, что, несмотря на их практически бесконечное количество, пробить стену было невозможно; даже гоблины Первого Порядка были разорваны на части с легкостью.
У восточных ворот Сунь Лин и Ву Ицзюнь были самыми могущественными существами в этом районе, а также командирами, отвечающими за защиту этой части базы и не позволяющими гоблинам приближаться к стенам.
Хотя Сунь Лин и Ву Ицзюнь не были существами Второго Порядка, обе женщины были талантливыми и сильными.
Ву Ицзюнь разбросала повсюду бесчисленное количество семян, и на данный момент она вырастила из земли собственный лес. Все в радиусе примерно 3000 метров было окружено лианами всех видов, и все гоблины в этой области были заживо съедены бесчисленными плотоядными растениями.
Однако, несмотря на то, что 3000 метров звучало как много, размер восточной части базы был просто слишком велик; в конце концов, около 300 000 человек жили за стенами, которые они защищали!
Сунь Лин, словно тень, мелькала по полю боя, то появляясь, то исчезая. Ее два острых кинжала молниеносно уничтожали жизни бесчисленных врагов, а странные золотистые феромоны, исходившие от нее и окружавшие ее манящее тело, превращали и без того похотливых гоблинов в существ, которые могли просто стоять, задыхаясь от бешенства, тупо глядя на нее, и Сунь Лин легко охотилась на них.
По иронии судьбы, несмотря на то, что у восточных ворот было наименьшее количество эволюционеров души, рядом с южными воротами (ближайшими к гнезду гоблинов) находилось место, которое можно было считать относительно безопасным. Это было потому, что кроме таких людей, как Ву Ицзюнь и Сунь Лин, там был расквартирован отряд из 10 000 солдат, полностью вооруженных электромагнитными винтовками!
Одного выстрела из каждой электромагнитной винтовки было достаточно, чтобы унести жизни пяти или шести гоблинов по прямой, прежде чем они потеряют свою силу!
В нескольких километрах от южных ворот, внутри одного из боевых вертолетов, на заднем сиденье сидела Шангуань Бин Сюэ, наблюдая за происходящим внизу через окно.
Она слегка нахмурилась, глядя на зеленое море, устремившееся к базе, когда ее внимание привлекла вспышка малинового света. Повернув лицо, Шангуань Бин Сюэ сузила глаза, и в ее небесно-голубых глазах промелькнуло удивление: она увидела, как Фэн Тянь Ву в одиночку испепеляет сотни тысяч гоблинов.
"Леди Шангуань, мне подлететь поближе?"
Услышав крик пилота, почти полностью заглушенный звуком лопастей вертолета, Шангуань Бин Сюэ бросила последний взгляд на Фэн Тянь Ву, а затем перевела глаза налево.
Там пульсировало огромное “яйцо”, казавшееся живой пещерой. Гоблины все еще выходили из немаленького отверстия в передней части.
Шангуань Бин Сюэ не знала, как эта гигантская штука появилась там, она и остальные знали только, что это определенно связано с большим количеством маны, окружающим область, так как было слишком очевидно, что гигантское яйцо использует ману мира, чтобы генерировать гоблинов до изнеможения.
Однако внезапно зрачки Шангуань Бин Сюэ дрогнули, когда она увидела странный объект, выходящий из пещеры. Она поспешно несколько раз хлопнула по креслу пилота и встревоженным голосом скомандовала:
"Назад! Быстро отступайте!"
Боевой корабль гоблинов
Пилот боевого вертолета не понимал, что происходит, ведь его зрение было не таким хорошим, как у эволюционера души, не говоря уже о том, чтобы сравнить их с глазами эволюционера души такого высокого уровня и с такой чистой Силой Души, как у Шангуань Бин Сюэ. Однако для мужчины все это было неважно.
Услышав тревогу в голосе сидящей за ним красавицы, на которую он не смел даже взглянуть, боясь быть завороженным, пилот тут же потянул циклическое управление назад и вправо.
Шангуань Бин Сюэ продолжала смотреть то влево, то назад, пока вертолет летел прочь от гигантского яйца. Она достала из сумки военную рацию и приказала серьезным и срочным голосом: "Всем подразделениям "Сокола" немедленно покинуть район!".
Ее слова только что прозвучали, когда движение в небе мгновенно изменилось. Боевые вертолеты, которые кружили над районом и время от времени запускали ракеты, перестали двигаться по кругу и немедленно отступили, вернувшись в окрестности базы, как и было приказано.
Шангуань Бин Сюэ вздохнула с облегчением, увидев, что все вертолеты благополучно улетели. Хотя гоблины на земле наносили удары костяными стрелами и камнями, боевые вертолеты были модифицированы, а их оболочка была усилена чешуей змеи-мутанта Второго Порядка, которую Ву Кэцянь и Сунь Цзюнь победили в прошлом.
"Дитя, что-то случилось?"
Раздался голос Ву Кэцяня из военной рации. Шангуань Бин Сюэ сначала убедилась, что не будет немедленных неприятностей, и, внимательно наблюдая за все более крупным объектом, выходящим из яйца, холодно ответила: "Дядя Ву, организуй металлический флот, чтобы он отступил обратно на базу. Эти гоблины не так просты, как мы ожидали".
После нескольких мгновений тишины на военной рации в руках Шангуань Бин Сюэ загорелся один из множества маленьких зеленых огоньков, и снова раздался серьезный голос Ву Кэцяня:
"Я видел, что вертолеты отступают, поэтому и связался с тобой. Не могла бы ты немного рассказать о ситуации на вашей стороне?"
Шангуань Бин Сюэ открыла рот и уже собиралась что-то сказать в ответ, как вдруг выражение ее лица слегка изменилось. Она поспешно указала на окно и громко сказала: "Ледяной Щит!".
Вслед за появлением темно-синего круглого щита диаметром около 50 метров на спине одного из удаляющихся боевых вертолетов раздался шумный взрыв почти на уровне земли.
Свирепый гром был настолько внезапным, что никто из пилотов не успел среагировать, а когда они поняли это, у них не было времени сделать какой-либо маневр уклонения.
БУУУМ!!!
Ледяной щит взорвался на тысячи мелких осколков, которые посыпались с неба, как сверкающие бриллианты, и были разбросаны повсюду сильным ветром. Вертолет, который был целью атаки, вылетел из-под контроля пилота, так как ударная волна заставила его кружиться в небе.
"Бин Сюэ?!"
"Бин Сюэ!"
"Что это было?!"
"..."
Большинство зеленых лампочек на военной рации Шангуань Бин Сюэ загорелись, когда встревоженные голоса генералов и командиров каждой группы начали спрашивать, что случилось.
Взрыв был достаточно мощным, чтобы его услышали даже на базе!
Выражение лица Шангуань Бин Сюэ было холодным как лед, когда она наблюдала за большим летающим объектом, взмывшим в небо после появления из яйца.
Она нажала на привилегированную кнопку, чтобы заговорить, и после минутного молчания сказала безразличным голосом: "Похоже, у гоблинов с собой цеппелин".
"Цеппелин?"
"Цеппелин?!"
"Как те гигантские воздушные шары?"
"..."
Шангуань Бин Сюэ проигнорировала слова каждого, и, убедившись, что пилот пострадавшего боевого вертолета сумел взять его под контроль, перефокусировала свои небесного цвета глаза на гигантский объект в форме бомбы.
Цеппелин гоблинов, как и все остальные цеппелины, был овальной формы, как ядерная бомба колоссальных размеров. Приблизительно 400 метров в длину и земного цвета, цеппелин выглядел как маленький мир, запечатленный в небесной спирали. Его скорость не была чем-то из ряда вон выходящим, примерно с такой же скоростью двигались боевые вертолеты, однако, что было действительно ужасающим, так это две пушки по обе стороны летающего корабля.
Единственное, что успокаивало Шангуань Бин Сюэ, так это то, что корабль не обладал такой уж большой огневой мощью. Даже когда она посмотрела на пушки по бокам летающего объекта, она почувствовала лишь легкий оттенок угрозы, но ничего сравнимого с пушками Небесного Разрушителя, с которым они недавно столкнулись и завладели им.
"Они похожи на пушки, использовавшиеся в Средние века. Но, судя по силе взрыва, они определенно являются мощным оружием". Отметила Шангуань Бин Сюэ. Она сузила глаза, и в них блеснул опасный блеск, когда она заметила фигуру, стоящую на вершине гоблинского цеппелина.
Словно почувствовав его взгляд, гоблин, стоявший на вершине дирижабля, сфокусировался на боевом вертолете, в котором летела Шангуань Бин Сюэ, и на его лице появилась свирепая ухмылка. Это существо определенно обладало интеллектом, причем не среднего уровня.
Шангуань Бин Сюэ увидела, как существо подняло белую кость, вокруг которой сверкали молнии, и быстро встала. Она открыла раздвижную дверь вертолета, и от ветра ее серебристо-белые волосы зашевелились.
"Леди Шангуань?!" удивленно воскликнул пилот, оглянувшись через плечо.
"Вы продолжаете движение!" - громко крикнула она. Нажав кнопку на военной рации, Шангуань Бин Сюэ выкрикнула еще один приказ: "Чэнь Хэ, постарайся сбить этот дирижабль!".
Ответа она не получила, но через две-три секунды раздался воющий свист и взрыв, который привлек ее внимание к востоку. Оттуда яркая вспышка пылающего красного света озарила небо с огромной силой прямо в направлении гоблинского цеппелина вдалеке.
Шангуань Бин Сюэ не сводила глаз с гоблинского цеппелина, а точнее, с разумного гоблина, стоявшего на его вершине.
Гоблин фыркнул и схватился обеими руками за белую кость, указывая на огненную стрелу, летящую к цеппелину. Затем белая кость засветилась, и золотая молния, казалось, тут же влилась в оружие.
Бум!!!
Прогремел мощный взрыв, и из кости в руке гоблина на полной скорости вылетела огромная золотая молния прямо в стрелу, находящуюся в середине полета.
БУУУУУУМ!!!
Когда красный и золотой свет встретились, мощный взрыв потряс небо и осветил окрестности на несколько тысяч метров. Облака маны в небе яростно вздыбились, и несколько менее мощных, но не менее опасных взрывов эхом разнеслись по окрестностям, так как мана воспламенилась, используя оставшуюся магическую силу от двух атак.
Гоблин снова фыркнул, и на его лице появилась сардоническая ухмылка. Он повернулся, чтобы посмотреть на человеческую женщину, которая явно была способна на более мощные атаки, чем та, которую он только что остановил, но когда его взгляд упал на далекий боевой вертолет, зрачки гоблина дрогнули.
Шангуань Бин Сюэ там больше не было.
Гоблин быстро поднял кость и начал новую атаку. Его взгляд остановился на тонкой, но длинной ледяной дорожке, которая поднималась от земли, как лестница, и изгибалась на 90 градусов, направляясь прямо к дирижаблю.
"Бин Сюэ, что там с этим гоблином?!"
Раздался голос Чэнь Хэ из военной рации, но Шангуань Бин Сюэ была слишком занята, чтобы даже достать ее из кожаной сумки. Она полностью сосредоточила свой взгляд на гоблине и дирижабле, и когда она вырвалась вперед с ловкостью, с которой не смог бы сравниться даже Бай Цзэминь, если бы не использовал Наложенную Регенерацию, расстояние стало быстро сокращаться.
Когда Шангуань Бин Сюэ заметила, что сила кости в руках гоблина вот-вот взорвется, она указала на небо и активировала Создатель Льда.
"Ледяной Апокалипсис".
В голове Шангуань Бин Сюэ промелькнул образ тысяч ледяных метеоров, падающих из космоса, и одновременно с этим ее воля была передана магической силой в руну навыка.
Тысячи метеоров диаметром более 20 метров сконденсировались, когда воздух замерз, и когда Шангуань Бин Сюэ опустила руку, метеоры начали падать вниз, большинство из них полностью закрыли гоблинский цеппелин.
Из уст гоблина вырвался ужасающий рев, и, подтвердив свою позицию, он выпустил еще одну мощную золотую вспышку прямо в небо, вместо того чтобы выстрелить ею в Шангуань Бин Сюэ, как он планировал.
Бум!!!
Первый ледяной метеор был уничтожен в одно мгновение, за ним последовали второй и третий взрывы. Гоблин с силой двинул костью, и, словно лазерный луч, мощная золотая молния двинулась в соответствии с движением кости, прочертив яркую золотую линию, которая соединила облака и дирижабль.
Бум!!! Бум!!! Бум!!! Бум!!! Бум!!! Бум!!! Бум!!!....
Ледяные метеориты были разбиты мощным золотым лучом, и хотя война на земле была все такой же кровавой, как и раньше, мощный золотой свет стал отличным сигналом тревоги для людей, которые ненадолго замерли в страхе при мысли о такой атаке. Стены базы были бы разрушены в считанные мгновения!
В то же время пушки гоблинского цеппелина, казалось, были активированы изнутри летающего корабля, и они немедленно начали стрелять в Шангуань Бин Сюэ.
Взрывы от пушек дали понять Шангуань Бин Сюэ, что даже она не переживет прямого попадания, поэтому она без колебаний активировала один из своих навыков передвижения, прежде чем ледяная дорога, которую она использовала в качестве опоры, была разбита.
"Звуковая Скорость!"
Бум!
Шангуань Бин Сюэ за долю секунды исчезла со своей позиции, а на ее траектории появилось несколько конусов Маха*.
БУМ!!!.... БУМ!!!.... БУМ!!!.... БУМ!!!.... БУМ!!!....
Ледяная дорога была немедленно разрушена взрывами, но, хотя гоблин в дирижабле сумел отразить все атаки, выражение его лица было уродливым. Это было потому, что он совсем потерял из виду человеческую женщину!
Внезапно по костям гоблина пробежала дрожь, и он, не раздумывая, ударил своей белой костью назад.
Буууум!
Вслед за мощным взрывом ударная волна отбросила гоблина на несколько шагов назад, и он настороженно посмотрел вперед. В отличие от гоблинов на земле, у этого гоблина явно хватило ума отбросить похоть даже перед лицом такой прекрасной женщины, как та, что стояла перед ним.
Шангуань Бин Сюэ слегка нахмурилась, так как ее атака не удалась. Она думала, что сможет убить гоблина одним ударом, но немного просчиталась.
Она не учла, что это существо уже находится в Третьем Порядке.
Воспользовавшись тем, что гоблин насторожился, Шангуань Бин Сюэ стала наблюдать за своим телом, и, заметив, что по ее телу периодически пробегают вспышки золотых молний, немного удивилась, почувствовав, что мышцы слегка онемели.
Однако для нее это было пустяком. Ее тело превратилось в пятно, и в одно мгновение она настигла гоблина, нанося удар мечом прямо в шею.
Гоблин был явно не так силен, как Шангуань Бин Сюэ, но его оружие давало ему некоторое преимущество благодаря дальности полета и разрушительной силе.
"Умри!!!"
Проревел гоблин и яростно замахнулся вниз, намереваясь уничтожить человеческую женщину и не обращая внимания на дирижабль, который уже дрожал в небе от предыдущей атаки.
Глаза Шангуань Бин Сюэ странно вспыхнули, когда она заметила, что этот гоблин чем-то похож на Бай Цзэминя, когда дело доходило до сокрушения Силой и тяжелым оружием.
“Однако это существо не может сравниться с ним ни в одном аспекте”. Губы Шангуань Бин Сюэ изогнулись вверх.
Бум!!!
Белая кость сильно ударила по цеппелину, и тут же образовалась дыра, позволяющая видеть снаружи. Корабль просел и начал медленно падать с неба, а крики гоблинов внутри дали понять, что дело не терпит отлагательств.
Однако у гоблина Третьего Порядка не было времени беспокоиться об этом, так как после того, как он раздавил стоявшую перед ним человеческую женщину, все, что он получил, - это вспышку голубой молнии, разлетевшуюся на мелкие искры и исчезнувшую.
Гоблин почувствовал легкую боль в голове, но не смог понять, что произошло, так как свет в его глазах мгновенно померк, а затем и вовсе исчез. Из его лба виднелся кончик меча Шангуань Бин Сюэ, пронзивший его голову насквозь.
Она спокойно убрала меч, а тело гоблина, который был выше ее на несколько сантиметров, упало на колени и рухнуло на крышу падающего цеппелина.
Шангуань Бин Сюэ заметила дым, выходящий из дыры, проделанной гоблином Третьего Порядка, и не сразу поняла, что часть двигателя, вероятно, была повреждена. Она ничего не знала об управлении или механике цеппелинов, а времени у нее было в обрез, поэтому, немного подумав, она активировала Создатель Льда.
Лед начал распространяться по кораблю от ее ног к центру, и в считанные секунды весь цеппелин превратился в огромный ледяной шар. Гоблины внутри замерзли до смерти, и из-за увеличения веса, а также потери всякого контроля, корабль начал падать прямо вниз, в море гоблинов.
Шангуань Бин Сюэ подобрала труп гоблина Третьего Порядка и белую кость, но как только она собралась сделать рывок, чтобы отступить, ее зрачки сузились до размера иглы, когда ее взгляд снова упал на гигантское яйцо.
"Слава богам, я заранее связалась с этим человеком..."
Она возрадовалась в своем сердце при виде десятков цеппелинов, появившихся из пещеры, и на каждом из них стоял гоблин.
_________________________________________________________________
Конус Маха
Война невиданного доселе размаха: Сражайтесь мужественно!
На земле.
Магический навык за магическим навыком активировался; стрелы молний, пики земли, огненные шары, ледяные конусы, лезвия ветра, призванные звери, ядовитые облака. Эволюционеры души человеческой стороны, сосредоточившиеся на Магии и Мане как своих основных показателях, стояли на высоких стенах базы и использовали каждый из своих навыков практически без отдыха, поскольку не могли себе этого(отдыха) позволить; каждый раз, когда навык с заранее определенным временем перезарядки становился снова пригодным для использования, он немедленно применялся, даже если это было необходимо, чтобы положить конец жизни еще одного врага.
Холодный блеск мечей сверкал на мрачном поле боя. Трупы мутировавших гоблинов громоздились, образуя горы, хотя по отдельности они были невелики, и иногда к зеленой крови существ примешивалась красная, образуя небольшие лужицы, которые в считанные секунды соединялись с несколькими другими, образуя лужи крови, которые еще через несколько секунд соединялись с несколькими другими, образуя озера, и эти озера вскоре сливались в реки.
Хотя людей, сражающихся с бесконечным морем гоблинов, было, несомненно, меньше, и разница была просто неисчислима, 80 % гоблинов, нападавших на базу, были гоблинами, только что родившимися, и если забыть об оружии, у них не было даже шкур, чтобы прикрыть свои обнаженные тела.
Эти новорожденные гоблины были от 5 до 10 уровня, настолько слабые, что одна атака эволюционера души 15-го уровня или выше могла уничтожить нескольких одновременно. Если бы существо Первого Порядка атаковало какую-либо область, то, по крайней мере, все гоблины в радиусе 50-100 метров были бы уничтожены.
Что же касается атак мощных эволюционеров души Второго Порядка…
БУМ!!!
Земля яростно задрожала, когда гигантская булава Чжун Дэ превратила тело гоблина Первого Порядка в плоть, а затем разбила землю перед ним. От точки удара разошлись трещины огромного размера и толщины, а центр и кратер диаметром 500 метров стали распространяться все шире и шире.
Гоблины с криками и плачем падали в трещины, а затем их раздавливали те, кто падал за ними. Более удачливые просто превратились в кровавый туман, когда до них дошла ударная волна длиной более 700 метров.
Чжун Дэ глубоко вздохнул и, подняв свою булаву к небу, грозно проревел: "За мной!".
"В бой!"
"В бой!"
"Убить!"
"Убить!"
"..."
Группа, состоящая примерно из 200 эволюционеров души, ревела как единая машина и без колебаний следовала по стопам Чжун Дэ, все глубже и глубже погружаясь в море гоблинов. Глаза воинов были налиты кровью, никто из них не заботился об элегантности, они просто рубили мечами или кололи копьями во все стороны; в конце концов, независимо от того, куда они решат целиться, гоблин, по крайней мере, обязательно попадет, ведь не прошло и 5 секунд с тех пор, как они вошли в волну врагов, как их окружили.
Чжун Дэ был похож на мясорубку. Каждый раз, когда он замахивался своей тяжелой двуручной булавой, еще до того, как наносился настоящий удар, тела гоблинов, пересекавших его путь, превращались в кровавый туман после того, как их уничтожали мощные воздушные пушки, создаваемые давлением от веса оружия и чудовищной Силы Чжун Дэ.
Однако среди гоблинов были и сильные мира сего.
Бум!!!
Глаза Чжун Дэ внезапно расширились, когда гоблин, отличавшийся от остальных, сумел парировать его удар. Застигнутому врасплох Чжун Дэ ничего не оставалось, как сделать несколько шагов назад; каждый его шаг был настолько тяжелым, что его следы прочно отпечатались на земле.
Гоблин, который пытался использовать других гоблинов в качестве прикрытия и напасть на человека врасплох, тоже был вынужден отступить. Глаза существа расширились от удивления, и когда он посмотрел на человека, то не удержался и хриплым голосом похвалил: "Человек, ты силен. Неплохо!"
Выражения на лицах группы людей, внимательно следивших за Чжун Дэ, стали уродливыми, так как их, казалось бы, безостановочная атака была остановлена. Застопорив шаг, группа была вынуждена еще больше оттесниться на небольшую территорию, которую они удерживали, убивая гоблинов, которые прыгали к ним со свирепыми ухмылками на уродливых лицах, стараясь получить как можно меньше ранений и избежать смерти.
Чжун Дэ оглянулся через плечо и понял, что при таком темпе они все выдохнутся до смерти. Поэтому, глубоко вздохнув, он бросил жестокий взгляд на гоблина Второго Порядка, стоявшего перед ним; к счастью, разница в уровнях была не такой, с которой он не мог справиться благодаря своей очень чистой Силе Души.
Рост примерно 6'6" или 6'7", кожаные доспехи, чешуйчатый шлем и то, что казалось бедренной костью какого-то мутировавшего зверя. Гоблин Второго Порядка имел необычную внешность, но от его мускулов исходила сила, а злобный огонек в ярко-желтых глазах давал понять, что с ним не стоит связываться.
При обычных обстоятельствах Чжун Дэ понадобилось бы несколько минут, чтобы справиться с таким противником, но если бы он был готов заплатить определенную цену, все могло бы быть иначе. В его глазах вспыхнул дикий блеск, он топтал землю под ногами, и к тому времени, когда трещины начали расширяться, Чжун Дэ уже превратился в коричневую вспышку, несущуюся прямо на гоблина, который был так же велик, как и он.
Гоблин Второго Порядка тоже был не промах, и когда Чжун Дэ бросился вперед, он сделал то же самое, превратившись во вспышку ярко-зеленого света.
"Звериная Сила!"
"Двойной Вес!"
И Чжун Дэ, и гоблин из Второго Порядка активировали свои навыки, после чего взмахнули оружием.
Однако глаза гоблина Второго Порядка расширились от шока, когда он понял, что совершил ошибку. Гоблин Второго Порядка считал, что его бесстрашие на поле боя достаточно велико, но было ясно, что человек, против которого он сегодня выступает, еще безумнее!
"УМРИ!!!"
Глаза Чжун Дэ были как у зверя, а рев, вырвавшийся из его рта, больше походил на вой животного, чем на слова, сказанные человеком. В последний момент он изменил движение руки и, используя всю силу своего запястья, взмахнул булавой прямо в голову гоблина перед собой, не обращая внимания на гигантскую кость, которая через мгновение ударила бы его в левый бок.
БАНГ!!!
Голова гоблина Второго Порядка взорвалась так же, как взорвался бы арбуз, если бы кто-то бросил его с десятого этажа здания. Даже в момент своей смерти существо не могло поверить, что встретит такого безумца!
Однако, несмотря на то, что гоблин Второго Порядка умер, уже сделанное движение ничуть не замедлилось.
БУМ!!!
На тело Чжун Дэ обрушился удар белой кости, и в тот же момент, когда он выплюнул полный рот свежей крови, его подбросило в воздух, как воздушного змея, у которого перерезали нить.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Все Неклассифицированные гоблины на траектории, по которой летело тело Чжун Дэ, взорвались на сотни кусков, а их сломанные конечности разлетелись повсюду.
"Лидер команды!"
"Лидер команды!"
"Быстрее, помогите лидеру команды Чжуну!"
"..."
Те, кого вел Чжун Дэ, пришли в ярость при виде того, как человек, который несколько раз спасал их жизни, пока шла эта война, летел, не зная, жив он или мертв.
Несмотря на спешку человеческих эволюционеров души, давление тысяч и тысяч врагов, просто мчащихся к ним, готовых обменять свою жизнь хотя бы на кровавую царапину, было слишком сильным, поэтому им все равно потребовалось бы по крайней мере несколько секунд, чтобы достичь места, где упало тело Чжун Дэ.
Но проблема заключалась в том, что к тому времени тело Чжун Дэ уже будет съедено гоблинами, окружавшими все вокруг!
В этот момент, когда все уже отчаялись, из моря гоблинов раздался свирепый рев.
"ОТВАЛИТЕ!!!"
Буум!!!!
Мощный взрыв стер с лица земли все на несколько сотен метров вокруг, а гоблины превратились в кровавый туман, который быстро собрался в небе, слившись с еще большим кровавым облаком, парящим на поле боя.
"Лидер команды!"
"Лидер команды Чжун!"
"Хахахаха! Он все-таки не умер!"
"..."
192 эволюционера души практически разрыдались от радости, когда увидели Чжун Дэ, стоящего в нескольких сотнях метров перед ними.
Тело Чжун Дэ было в полном беспорядке. Его пластинчатый доспех был полностью разорван с левой стороны, и несколько не очень мелких трещин разошлись по всему доспеху. Он чувствовал, что по крайней мере два или три ребра практически раздроблены, а его внутренние органы повреждены как минимум на среднем уровне.
Однако улыбка на залитом кровью лице молодого воина свидетельствовала о том, что он очень доволен таким результатом.
Чжун Дэ громко рассмеялся и закричал, не обращая внимания на боль: "Хахахаха! Старший брат Бай, с этого момента я, Чжун Дэ, должен тебе еще одну жизнь!".
Только Чжун Дэ понимал его радость и смысл его слов.
То, что он выжил после этой атаки, было не благодаря его собственной силе, а благодаря тому, что все его показатели повысились, когда сила его подкласса Верного Последователя вступила в игру после того, как его жизнь оказалась в смертельной опасности.
Чжун Дэ стиснул зубы и побежал к своей группе, прокладывая кровавый путь, размахивая своей булавой по широкой дуге, что только усугубляло его состояние, он снова зарычал: "Братья, сестры! Давайте убьем всех этих поганых гоблинов, пока ни одного из них не останется!".
"УБИТЬ!"
"УБИТЬ!"
"УБИТЬ!"
"..."
Глаза у всех были свирепыми, и никто не говорил об отступлении, хотя все они получили раны разной степени тяжести. Никто не думал отступать, потому что позади них были их дома, их семьи; небольшое пространство земли, которое они хотели защитить.
На самом деле, подобная картина происходила не только на поле боя под руководством Чжун Дэ.
Нангун Линсинь, Ву Кэцянь, Сунь Цзюнь, Фэн Хун, Фэн Тянь Ву, Лян Цзин, Тэн Хуа, Цзэн Юнь, Чэнь Хэ; все существа Второго Порядка вели войска в море гоблинов и рисковали жизнью, сражаясь против миллионов. Многие из них уже сталкивались с одним или несколькими гоблинами Второго Порядка и так или иначе страдали, чтобы закончить бой как можно быстрее, потому что им не хватало времени, на то, что у них было в запасе.
Флот, состоящий из 139 боевых танков, 321 IFV, 953 военных машин с установленными пулеметами и около 300 бульдозеров, разделился на четыре группы и ринулся в море гоблинов под защитой 2000 вооруженных людей с электромагнитными винтовками, которые были принесены из руин.
Люди отдавали все силы в этой невиданной доселе войне. У них не было другого выбора, кроме как отдать все силы.
Это произошло потому, что прошло около 20 минут с момента появления флота гоблинских цеппелинов.
Цеппелины гоблинов были тем ужасом, который заставил людей оставить оборону и перейти в атаку в поисках конца, который еще не был виден.
Действительно, битва на земле была ожесточенной... Но битва в небе была в несколько раз хуже!
Среди облаков маны и яростных молний, в сопровождении всего лишь 10 боевых вертолетов, одна-единственная красивая женщина 22 лет от роду смело и решительно противостояла воздушным силам и сильнейшим войскам вражеской фракции.
Отчаяние в небесах
После того как Шангуань Бин Сюэ лишила жизни гоблина Третьего Порядка и сбила дирижабль, она была вынуждена немедленно вступить в бой с авиационным флотом гоблинов, не имея времени на отдых.
Взрывы то и дело раздавались, небо постоянно озарялось из-за активации различных магических навыков или в результате столкновения двух мощных физических атак. Магические пушки, расположенные по бокам больших цеппелинов, стреляли почти без перерывов между выстрелами, вызывая мощные взрывы, которые проносились сквозь плотные облака маны, где с огромной силой вспыхивали белые молнии; этого было достаточно, чтобы в считанные секунды превратить в пепел существо Первого Порядка!
После двадцати минут боя с практически 0-секундным отдыхом даже Шангуань Бин Сюэ начала испытывать проблемы.
Если бы битва происходила на земле, то все могло бы быть иначе, но в небе, где некуда было бежать, было просто чудом, что существо Второго Порядка осталось в живых после столкновения с десятками существ Второго и Третьего Порядков, а также свирепыми магическими пушками, способными с легкостью угрожать жизни пиковых существ Второго Порядка.
БУМ!!!
"Ледяной Щит!"
Взрыв одной из магических пушек на ближайшем к ней цеппелине раздался практически одновременно с красивым голосом Шангуань Бин Сюэ. Она находилась в середине прыжка, поэтому не могла сделать ничего другого!
БУУУМ!!!
Ледяной щит смог выдержать яростный удар в течение нескольких секунд, после чего превратился в мелкие ледяные осколки, которые дождем посыпались отовсюду. К счастью, этого времени было более чем достаточно, чтобы Шангуань Бин Сюэ успела завершить траекторию.
"Леди Шангуань! Вы в порядке?!"
Пилот боевого вертолета торопливо крикнул. Его лицо стало озабоченным и серьезным, когда он совершал маневры уклонения, стараясь уйти как можно дальше от магических пушек и так же, как и его товарищи, пуская ракеты, когда представится возможность.
"Сосредоточься на своей задаче!" крикнула в ответ Шангуань Бин Сюэ и, сильно ударив ногой, спрыгнула с вертолета. Вовремя она активировала Создатель Льда, создав ледяную платформу, которую использовала в качестве движителя, чтобы оттолкнуться всеми силами и устремиться к ближайшему гоблинскому цеппелину.
Пилот вертолета стиснул зубы и продолжал двигаться. Взрывы раздавались один за другим, и с ограниченным зрением из-за облаков маны было трудно уклониться, но в то же время это позволяло легко спрятаться в небе.
"Умри!" Глаза гоблина, стоявшего на вершине дирижабля, к которому направлялась Шангуань Бин Сюэ, расширились, и, издав свирепый рев, он выпустил костяную стрелу, которую заряжал несколько секунд.
БАНГ!
Расстояние между Шангуань Бин Сюэ и гоблином было около 1000 метров, но все, что она увидела, это вспышку желтого света, прежде чем стрела попала в нее. Это был действительно мощный навык, запущенный существом Третьего Порядка!
БУУУМ!!!
Окружающие облака маны рассеялись, когда взрыв смешался с белой молнией, создав в небе хаос поразительной силы.
Гоблин вздохнул с облегчением, увидев, что его атака попала точно в цель. Его навык "Невидимая Стрела" было названо так потому, что противник мог увидеть только последнюю вспышку света перед тем, как его тело окажется целью, и если разница в Ловкости между ним и противником не была слишком велика, то от этой атаки просто невозможно было уклониться.
Однако гоблин был существом Третьего Порядка, который делал упор на Ловкость, поскольку его профессия была связана со стрельбой из лука. Поэтому он считал, что его Ловкость никак не может уступать Ловкости этой человеческой женщины! По крайней мере, разница не должна быть большой!
Как раз в этот момент, через долю секунды после того, как атака во что-то врезалась, и гоблин расслабился, в поле зрения существа сверкнула серебристая вспышка.
"Киол, будь осторожен!"
Тревожный рев другого гоблина вдалеке смешался с раскатами яростного грома.
Несмотря на предупреждение, гоблин по имени Киол больше не мог двигаться совершенно свободно. Потому что нижняя половина его тела в какой-то момент была окутана толстым слоем льда, на разрушение которого потребовалось бы 2-3 секунды.
Шангуань Бин Сюэ, которая благодаря своему огромному боевому опыту, а также некоторой удаче в последний момент использовала Вторую Активацию Молниеносного Движения, чтобы создать клон себя, а затем, используя импульс взрыва, быстрее приблизиться к гоблину, появилась из-за спины существа.
Ее голубые глаза были настолько холодными, что от одного взгляда на нее у любого по позвоночнику пробежали мурашки. Ее меч превратился в серебряную вспышку, озарившую небо, когда она активировала Космический Меч.
Взмах!
Серебряный свет пронзил Киола и прошел мимо него, а затем полетел дальше и разрезал облако маны на две половины, сокрушив при этом даже молнию.
Тело Киола было разрезано на две идеальные половины снизу доверху. Кровь брызнула повсюду, а внутренние органы были быстро унесены сильным ветром.
Шангуань Бин Сюэ тут же подобрала сферу зеленого цвета и положила ее в сумку, после чего сильно топнула ногой по цеппелину и устремилась к другому боевому вертолету, который летел ближе.
БУУУУМ!!!
Не прошло и секунды, как гоблинский цеппелин взорвался, превратившись в огромный огненный шар, который медленно начал падать с неба, набирая скорость с каждой секундой.
Небо озарилось ярким светом, и Шангуань Бин Сюэ вздрогнула, когда ударная волна от предыдущего взрыва безжалостно ударила ее по спине. На фоне происходящего в небе катаклизма из ее плотно сомкнутых губ вырвался слабый звук боли, так как ее тело вышло из-под контроля.
Она быстро создала ледяной щит в нескольких метрах впереди, и, не обращая внимания на внутреннюю боль, сильно топнула ногой в другом направлении.
БУУУУУУУМ!!!
Вскоре после этого щит был полностью разрушен двумя пушечными выстрелами и тремя магическими атаками одновременно; если бы Шангуань Бин Сюэ не хватило одного мгновения, ее тело превратилось бы в пепел!
Это было поле боя, на котором Шангуань Бин Сюэ сражалась с жизнью на грани каждую секунду в течение двадцати минут!
Поскольку Шангуань Бин Сюэ атаковали со всех сторон, ей приходилось большую часть времени уклоняться и перемещаться по небу в поисках лучшей возможности, прежде чем начать "безопасную" атаку. На данный момент Шангуань Бин Сюэ удалось убить 4 врагов Третьего Порядка и 10 врагов Второго Порядка, а также сбить 7 дирижаблей. Однако количество уничтоженных дирижаблей на данный момент превысило 20.
Было несколько цеппелинов, сбитых опытными пилотами боевых вертолетов, но, в конце концов, хотя цеппелины были намного мощнее боевых вертолетов, построенных по технологиям прошлого, гоблины не были гениальными существами и не имели богатого опыта полетов, как пилоты китайской армии. Поэтому, после попадания пары ракет в критические точки, два или три цеппелина падали с неба и уничтожали бесчисленное количество гоблинов на земле.
Что касается другой части уничтоженных цеппелинов. Все они были уничтожены самими гоблинами!
В первый раз, когда это случилось, Шангуань Бин Сюэ была застигнута врасплох и получила внутренние повреждения, когда попала под взрыв одного из дирижаблей; если бы она не среагировала в последний момент и не покрыла себя толстым слоем льда, содержащим 1/3 всей ее Маны, она бы умерла!
Это было напоминанием для Шангуань Бин Сюэ: перед ней были не люди, а монстры!
Гоблины были жестокими существами, независимо от того, был ли это Неклассифицированный или Третий Порядок, эти зеленые существа ни секунды не колебались, убивая гоблинов внутри союзных дирижаблей в попытке убить Шангуань Бин Сюэ или хотя бы нанести ей раны.
По этим причинам Шангуань Бин Сюэ не оставалось ничего другого, кроме как быть очень осторожной. Хуже всего, что ей приходилось не только уклоняться, искать возможности, атаковать и защищаться... но и защищать боевые вертолеты!
Если бы не она, все вертолеты были бы уже уничтожены, а пилоты убиты. Однако даже тогда три боевых вертолета были сбиты.
Через пять минут упал еще один вертолет.
БУМ!!!
.... Через несколько секунд был сбит еще один вертолет.
Шангуань Бин Сюэ стиснула зубы и даже с ее первоклассным образованием не могла не выругаться тихо, но с ненавистью: "Проклятье!".
Гоблины изменили тактику.
Вместо того чтобы сосредоточиться на Шангуань Бин Сюэ, которая представляла наибольшую опасность, гоблины начали атаковать боевые вертолеты. Поскольку на них были направлены атаки существ Второго и Третьего Порядков, а также более 35 цеппелинов, то независимо от того, насколько эффективными и блестящими были пилоты-люди, их боевые вертолеты были просто неэффективны, и они быстро начали падать.
Несколько секунд спустя еще один вертолет был сбит магической молнией, выпущенной гоблином, который явно сосредоточился на Магии больше, чем на других показателях.
Гоблины обнаружили слабое место Шангуань Бин Сюэ - боевые вертолеты! Боевые вертолеты нужны были ей как плацдарм, а без них, создавая постоянные ледяные платформы, она истощит свою Ману!
Без вертолетов Шангуань Бин Сюэ пришлось бы использовать дирижабли. Но в этом случае она могла получить множество травм и атак, которые быстро истощили бы ее Выносливость, и могла умереть, так как использовать территорию врагов в качестве плацдарма было очень рискованно.
Хуже всего было то, что Шангуань Бин Сюэ не могла просто покинуть поле боя и отправиться на землю, ведь если она позволит силам гоблинам, которые она сдерживала в облаках, достичь земли, то люди будут уничтожены, а база понесет катастрофические последствия.
Говоря прямо, у Шангуань Бин Сюэ сейчас были большие проблемы, и, как следствие, у всей человеческой базы.
"Ледяные Мечи!"
"Ледяные Копья!"
"Ледяной Апокалипсис!"
"Инферно!"
"Ледяной Щит!"
"Вьюга!"
"..."
Время продолжало идти, и Шангуань Бин Сюэ была вынуждена выложиться на 200%. К сожалению, было нелегко противостоять стольким сильным врагам одновременно, тем более, когда эти враги поддерживались передовой техникой; это не считая того, что Шангуань Бин Сюэ также должна была защищать боевые вертолеты!
Несмотря на то, что она отдавала все силы, на таком поле боя, которое совсем не благоприятствовало ей, прекрасная ледяная принцесса впервые за долгое время испытала то чувство бессилия, которое она так ненавидела.
Все созданное ею ледяное оружие было разбито гоблинами Третьего Порядка еще до того, как они приблизились к цеппелинам, все ее ледяные щиты были разрушены одним попаданием магических пушек, так что они лишь отсрочили неизбежное, когда вертолеты продолжали уничтожаться, ее сильнейшие навыки с несколькими минутами перезарядки помогли уничтожить 5 цеппелинов и покончить с жизнями 5 врагов.
В обычное время Инферно могло легко уничтожить десятки тысяч врагов. Но из-за расстояния от каждого цеппелина до каждого гоблина Шангуань Бин Сюэ пришлось использовать такой сильный навык, чтобы убить одного врага и уничтожить один цеппелин.
К тому времени, когда осталось всего 3 боевых вертолета, грудь Шангуань Бин Сюэ тяжело вздымалась и опускалась. Ее красивое лицо было бледным, как бумага, а глаза - слегка измученными. Тонкая струйка крови вытекала из уголка губ и постоянно капала на нагрудник доспехов.
Она действительно старалась изо всех сил, но никак не ожидала столкнуться с подобным.
Впервые Шангуань Бин Сюэ почувствовала, что не может победить.
Ирония жизни... Она, владеющая всеми видами контроля толпы, чтобы выиграть время и долго сражаться с многочисленными врагами, не смогла продержаться и 30 минут.
Но еще более ироничным было то, что это было первое серьезное поле боя, на котором она сражалась без Бай Цзэминя. И все же, она была здесь... избита, несмотря на то, что в ее руках было столько силы.
Она выбрала свой путь подсознательно, но теперь Шангуань Бин Сюэ поняла, что ей нужен другой человек, чей стиль боя и путь полностью отличались от ее.
Был только один человек, который соответствовал таким требованиям, но он находился далеко.
Прошло всего 35 минут с тех пор, как Шангуань Бин Сюэ связалась с Бай Цзэминем, а чтобы он прибыл с севера, должно было пройти еще 5-10 минут. Казалось, у нее не было никакой надежды.
БУУУМ!!!
Еще один вертолет упал.
Когда осталось только два союзных вертолета, когда Шангуань Бин Сюэ почувствовала, что ее сердце замирает, небо, покрытое фиолетовыми облаками, внезапно стало темно-синим.
Звук феникса, объявившего о своем прибытии, раздался в небе, где не было ни дня, ни ночи.
Шангуань Бин Сюэ подняла голову к небу, глаза ее ярко сверкнули. В ее зрачках мелькнула глубокая, но яркая синяя вспышка, слишком быстрая даже для нее, и она сорвалась с огромной высоты, превратившись в нечто похожее на линию, соединившую небо и землю.
БУУУУУУУМ!!!
Под потрясенными взглядами гоблинов один из цеппелинов был пронзен сверху донизу линией темно-синего света. Цеппелин взорвался и превратился в металлический огненный шар, падающий на землю, пожирая жизни гоблинов-пилотов и гоблина Второго Порядка, стоящего сверху.
Однако это было лишь началом кошмара гоблинов и их боевых машин.
Резня в небе
Тонкая, острая, но мощная линия лазурного цвета, соединяющая небо и землю, с молниеносной скоростью прошла сквозь внешний и внутренний корпус гоблинского цеппелина с такой легкостью, что прежде чем машина взорвалась в желто-синий огненный шар, в машинном отделении сверкнуло несколько вспышек молний.
Гоблин Второго Порядка на вершине цеппелина и примерно пять гоблинов Первого Порядка, пилотировавших его внутри, были поглощены взрывом и пламенем и погибли на месте.
БУУУМ!!!
Цеппелин упал с неба, мощно взорвавшись во второй раз после удара о землю. Тысячи гоблинов попали под взрыв и погибли.
Однако удивлению Шангуань Бин Сюэ и недоверию гоблинов не было предела.
БАНГ! БАНГ! БАНГ! БАНГ! БАНГ! БАНГ! БАНГ! БАНГ! БАНГ! БАНГ!...
Высоко в небе, за пределами видимости, сквозь плотные облака фиолетовой маны прорвалось около двадцати тонких, острых синих линий, подобных предыдущей. Тонкие голубые линии, соединившие небо и землю, открыли большие дыры в облаках маны, и белые вспышки молний были поглощены таинственным темно-синим цветом, создавая катастрофические взрывы, озарившие небо и землю.
БУУУУМ!!! БУУУУМ!!! БУУУУМ!!!! БУУУУМ!!!.....
Секунды спустя те двадцать голубых линий, которые с беспощадной точностью пронзили двадцать гоблинских цеппелинов, соединились с первой темно-голубой линией, ударившись о землю, как кассетные бомбы, падающие из облаков. Голубое пламя начало полыхать на поле битвы на земле, по мере того как количество вражеских цеппелинов начало падать с облаков.
Только когда 70% поля боя было охвачено голубым пламенем, которое окружало почти всю человеческую базу и яростно сжигало жизни гоблинов, Шангуань Бин Сюэ наконец поняла, что это были за тонкие, острые голубые линии, падающие из облаков.
У кого еще, кроме Бай Цзэминя, было такое красивое, но в то же время смертельно опасное пламя? Очевидно, Бай Цзэминь бросал стрелы или огненные копья с большой высоты с такой силой, что вспышки света на некоторое время сохранялись на траектории, пройденной атакой, придавая ей вид лазерных лучей!
"Ублюдок!"
Яростно прорычал один из гоблинов Третьего Порядка, заметив происходящее.
Только сейчас гоблины вышли из своего оцепенения и неверия!
Этот гоблин указал на небо и закричал бешеным голосом: "Огонь! Стреляйте из всех пушек в том направлении!".
Волшебные пушки на 14 цеппелинах немедленно пришли в движение, и через мгновение раздалось несколько мощных пушечных выстрелов. Небо загрохотало, и все облака на расстоянии нескольких километров рассеялись от сильных подземных толчков, вызванных взрывами.
Теперь те, у кого было лучше зрение, могли с земли увидеть войну, которая происходила на высоте более 10 000 метров.
Однако наибольший ужас испытали не люди, увидевшие два оставшихся боевых вертолета, которые выглядели крайне жалко по сравнению с гигантскими цеппелинами гоблинов, которые также превосходили их числом.
Самый большой ужас испытали гоблины, когда увидели гигантский объект, парящий в небе на высоте 10 000 метров над той точкой неба, где они находились.
Цеппелины гоблинов, несомненно, были большими: при длине в 400 метров они были сравнимы с самым большим американским авианосцем в мире; уже одно это говорило о том, насколько они огромны. Однако по сравнению с огромным военным кораблем, находящимся на высоте примерно 20 000 метров от земли, размеры цеппелинов гоблинов были, мягко говоря, жалкими.
"Небесный Разрушитель..." Шангуань Бин Сюэ наконец-то облегченно вздохнула, и когда она подсознательно расслабилась, ее красивое лицо исказилось в гримасе боли, так как из-за снижения уровня адреналина в крови, когда она успокоилась, она теперь полностью осознавала, как сильно болят ее внутренние органы.
БУУУУМ!!! БУУУУМ!!! БУУУУМ!!!! БУУУУМ!!! BУУУУМ!!!! БУУУУМ!!!....
Небо раскалывалось, и огромные облака желтоватого огня освещали все на многие мили. Часть Небесного Разрушителя была охвачена пламенем после того, как в нее попало более 30 выстрелов из магических пушек, расположенных по бокам гоблинских цеппелинов. Однако гоблины не почувствовали радости и некоторого облегчения, они ощутили беспомощность и ужас от страшного зрелища, которое предстало перед ними, когда пламя стало уноситься сильным ветром.
Прямо в том месте, куда должны были попасть выстрелы из магических пушек, гигантский линкор накрыл светящийся золотой барьер, защитив его от всех повреждений. Стоя на его вершине, человеческий мужчина смотрел вниз с жестким, безжизненным выражением лица.
... Жесткое и безжизненное выражение? В сердце гоблина, приказавшего выпустить снаряды в небо, внезапно зазвенели тревожные колокольчики.
Он ясно помнил, как несколько минут назад человеческая женщина, с которой они сражались и которая доставила им столько головной боли, обладала странным навыком, позволявшим ей клонировать себя; единственный явный недостаток, который разумные гоблины смогли обнаружить в этом навыке, увидев его в действии несколько раз, заключался в непрозрачных глазах, точно таких же, как у фигуры человека на краю гигантского линкора!
К сожалению, атака противника была выполнена с такой точностью и мастерством, что гоблин Третьего Порядка даже не успел активировать один из своих навыков, прежде чем судьба наказала его так сильно, как божественный молот.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!
Еще один цеппелин был сбит, и при его падении 1/4 часть тела гоблина Третьего Порядка, ведущего на вершине, превратилась в кровавый туман, а затем упала на землю с остальной частью тела, окруженной фиолетовым пламенем.
Сразу же после этого засвистел ветер, и под неверящим взглядом другого гоблина Третьего Порядка к ней метнулась фигура. Женщина-гоблин стиснула зубы, в ее глазах мелькнул злобный блеск, и она взмахнула своим костяным посохом:
"Отвали!"
Выражение лица Бай Цзэминя слегка изменилось, когда мощный порыв ветра, заряженный большим количеством Маны и магической силы, преградил ему путь. Он, находившийся в воздухе, был с силой отброшен назад, и это был лишь вопрос времени, когда он начнет падать с неба.
Другой гоблин Третьего Порядка, который научился у Шангуань Бин Сюэ, пнул дирижабль и с мощным ударом бросился к человеческому мужчине. Однако существо было шокировано, когда в середине полета заметило, что, как ни странно, человек изменил траекторию движения, как будто у него были крылья.
Бай Цзэминь проигнорировал гоблина Третьего Порядка, который приземлился на другой гоблинский цеппелин, его тело, как стрела, взлетело в небо и в одно мгновение достигло высоты более 500 метров.
"Лук!" Тело Бай Цзэминя вращалось, и когда он холодно посмотрел на женщину-гоблина, в его руках появилась золотая вспышка.
Сразу же после этого в его ладони застыла светящаяся кровавая стрела, казавшаяся драгоценным сокровищем, и ловким движением мастера Бай Цзэминь приготовился сделать выстрел, даже когда его тело и мишень были в движении.
Женщина-гоблин не стояла в стороне, ожидая смерти. Она не колебалась, когда увидела, что багровая стрела вдруг оказалась окружена темно-голубым пламенем, определив его как причину огненного апокалипсиса, все еще распространяющегося по земле.
"Копье Света!"
Вслед за взрывом чисто белого магического круга, гигантское магическое копье сокрушило все препятствия прямо в небо.
В то же время, когда белое копье отразилось в его глазах, Бай Цзэминь отпустил тетиву.
Из облаков упала тонкая вспышка тусклого голубого света.
К облакам поднялся густой светящийся белый свет.
Две атаки встретились на полпути, но не столкнулись друг с другом, а лишь соприкоснулись, после чего продолжили движение по своим траекториям.
Женщина-гоблин покинула цеппелин в первый момент после начала атаки и сейчас находилась в воздухе, всего в нескольких метрах от того, чтобы достичь нового цеппелина и использовать его как точку опоры. Она была уверена, что ее атака сможет, по крайней мере, серьезно ранить мужчину-человека.
БУУУУУУУУУУМ!!!!!
Однако, кроме взрыва, когда гоблинский цеппелин был разорван из стороны в сторону и разрушен, других взрывов не последовало.
"Что?!" Глаза женщины-гоблина расширились в неверии, когда она увидела, как ее Копье Света продолжает подниматься в небо, а затем исчезает за пределами ее видимости, "Как это возможно!!!".
Под ее неверящим взглядом, как и под взглядом всех остальных, тело человека несколько раз меняло свою траекторию, двигаясь странным образом все быстрее и быстрее с глазами, устремленными на новую цель.
Выражение всех гоблинов ожесточилось при мысли о том, что им придется столкнуться в небе с врагом, способным летать и свободно менять свои движения; такое преимущество было просто слишком велико! Даже если бы у них были цеппелины, на которые они могли бы опереться, это было бы ничто по сравнению с возможностью летать с полной свободой!
"Бычья Сила!"
Гоблин, на котором сосредоточил свой взгляд Бай Цзэминь, немедленно активировал навык, который значительно увеличил его Силу. Мышцы его тела вздулись, и с могучим ревом он топнул по цеппелину под своими ногами.
Цеппелин был практически полностью уничтожен самим гоблином Третьего Порядка, однако все это не имело значения для существа, которое осознало, что для борьбы с человеком, способным летать по небу, ему нужно двигаться достаточно быстро, чтобы настигнуть врага до того, как человеческий мужчина изменит траекторию!
"Наложенная Регенерация, Ловкость в обмен на Силу!"
Тело Бай Цзэминя немедленно окутало характерное божественное золотое сияние, которое появилось после активации Наложенной Регенерации, давая ему на короткие секунды возможность почти свободно изменять свои записи и придавая ему вид, похожий на легендарную божественную фигуру.
Его выражение лица было свирепым и жестоким, что удивило гоблина Третьего Порядка. Увидев фигуру огромного волка багрового цвета, появившуюся за телом человеческого мужчины, существо подсознательно запаниковало, и, не осознавая этого, сила, с которой он размахивал своей массой, значительно уменьшилась.
К тому времени, как Бай Цзэминь активировал Ауру Одинокого Волка и выпустил все свое убийственное намерение, взмах его огромного меча, покрытого фиолетовым пламенем, образовавшимся в результате союза Багрового Пламени и Бесконечного Пламени Голубого Лотоса, наконец достиг груди его врага.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!
БУУУУМ!!!!
Два взрыва вызвали грохот в небе, и белые молнии, окружавшие небо, рассеялись, медленно собираясь вместе.
В то время как сообщение о получении Силы Души промелькнуло в сетчатке глаза Бай Цзэминя, он почувствовал себя так, словно его тело сбил грузовик, когда его левая рука была разбита булавой гоблина.
Выражение лица Шангуань Бин Сюэ стало еще белее, чем было, если такое вообще возможно. Все произошло слишком быстро, с момента появления Бай Цзэминя на поле боя прошло всего три-четыре секунды, а он уже успел сделать то, что она не смогла бы сделать и за несколько минут, однако, увидев, как он получил такой сильный удар и полетел, забрызгав кровью все небо, у нее сжалось сердце.
И тут произошло нечто, от чего она не поверила.
Взмах!
Тело Бай Цзэминя, которое летело назад, не контролируя его, внезапно развернулось по широкой дуге и покатилось к новому дирижаблю. Шангуань Бин Сюэ была потрясена еще больше, когда ее глаза уловили золотую вспышку, сверкнувшую на его теперь уже видимых костях рук.
Масштабные военные действия в течение нескольких дней (1)
Шангуань Бин Сюэ и гоблины были не менее удивлены, когда тело Бай Цзэминя резко остановилось и отлетело в другом направлении, как будто то, что они видели, что Бай Цзэминь был отправлен в полет после получения полной физической атаки от гоблина Третьего Порядка, было ложью, иллюзией!
“Что все это значит?” Шангуань Бин Сюэ была в растерянности. С каких пор Бай Цзэминь научился летать? Кроме того, что это был за золотой слой, покрывающий его кости?
Разум Шангуань Бин Сюэ был истощен только что пережитой битвой, а ее показатели значительно снизились из-за колоссальных усилий, которые она прилагала более получаса, поэтому она даже не замечала, как проходят секунды, иначе она бы уже присоединилась к битве, даже если бы это означало пренебрежение собственной безопасностью.
Бай Цзэминь стиснул зубы и постоянно держал Манипуляцию Крови активной. Боль, которую он испытывал, была поистине нечеловеческой: большая часть плоти на его левой руке исчезла, а некоторые мышцы были разорваны в клочья; он потерял около 60% Силы в этой руке.
Бай Цзэминь чувствовал, что он получил значительные повреждения, приняв на себя атаку гоблина Третьего Порядка; если бы он не развил навык “Серебряная Кожа” до следующей стадии, Бай Цзэминь был уверен, что атака, которую он только что получил, не позволила бы ему двигаться довольно долго. Возможно, он даже умер бы, учитывая сильное сотрясение внутренних органов.
У женщины-гоблина, которая была раньше, глаза налились красной кровью, когда она увидела, что человеческий мужчина еще не умер. Этот человек принял на себя мощную атаку Холмового Гоблина, но остался жив и пылал боевым замыслом!
Холмовые Гоблины были гоблинами с навыками зверей земляного типа, которые специализировались на 100% Силе. Однако такой мощный гоблин был уничтожен одним ударом и не смог нанести противнику даже критического вреда!
"Тысяча Светящихся Ударов Молний!" Женщина-гоблин вскрикнула и взмахнула своим костяным посохом, когда заметила, что снова стала мишенью. “Отталкивание” был мощным спасающим жизнь навыком для таких магов, как она, но у этого навыка было 5-минутное время перезарядки, поэтому его нельзя было использовать сразу же.
В то же время, когда несколько фиолетовых молний начали заполнять небо, нацеливаясь на Бай Цзэминя, 4 гоблинских цеппелина нацелили свои пушки на примерную траекторию его полета и с шумом открыли огонь.
Несмотря на боль, Бай Цзэминь заставил себя продолжать. Когда в небе раздался грохот, его навык "Чувство Опасности" немедленно предупредил его, и он даже не раздумывая активировал Манипуляцию Гравитацией x30.
Бах!
Тело Бай Цзэминя сразу же начало падать вниз, создавая небольшие взрывы через каждые несколько метров. Он почувствовал выстрелы магических пушек на довольно близком расстоянии и вздохнул с облегчением, когда понял, что успешно избежал их.
Однако худшее было еще впереди.
Внезапно тело Бай Цзэминя перестало падать, так как он деактивировал Манипуляцию Гравитацией. Словно пружина, получившая импульс, Бай Цзэминь снова взмыл в небо и за считанные доли секунды пролетел сотни метров, не сводя глаз с женщины-гоблина; она была для него самой большой угрозой после цеппелинов, и он должен был вывести ее из игры во что бы то ни стало!
В этот момент с неба обрушилась густая цепь ярких молний и полностью перекрыла позицию Бай Цзэминя.
Удивительно, но еще до того, как молнии полностью упали, все вокруг заполнилось дымом. Это привлекло внимание гоблинов, и один из них вскоре смог определить, что происходит:
"Проклятье! Этот ублюдок покрыл все вокруг крошечными нитями! Должно быть, он использует их, чтобы так двигаться!"
Выражение лица Бай Цзэминя было безразличным, ему было все равно, поймают ли его, ведь ничего не изменится. С другой стороны, его беспокоили вспышки молний, падающие в его сторону; он не мог их избежать.
В его глазах вспыхнул оттенок безумия, и вместо того, чтобы хотя бы попытаться отступить, чтобы получить наименьшие повреждения, он толкнул себя дальше в море молний.
Вскоре его тело пожрали яркие разряды молний.
Глаза женщины-гоблина вспыхнули от восторга, но она не успела порадоваться, так как не прошло и секунды, как произошло нечто, леденящее кровь.
Бах!!!
Тело Бай Цзэминя вырвалось за пределы моря молний, его свирепые глаза все еще были устремлены на женщину-гоблина, словно он был одержим ею и не хотел отвести взгляд даже на мгновение.
Его окружал тонкий слой голубого пламени, а вокруг него были белые искры, которые медленно рассеивались. Яркие вспышки молний нанесли значительные повреждения его телу, в его доспехах появились небольшие дыры, под которыми виднелась обожженная плоть; его плечо даже было пробито молнией до такой степени, что под плотью можно было разглядеть кость!
К тому времени, как женщина-гоблин сделала шаг назад и попыталась активировать другой навык, Бай Цзэминь шагнул вперед и снова активировал Ауру Одинокого Волка, заставив ее движения на мгновение замедлиться.
Однако, как только Бай Цзэминь ступил на цеппелин и поднял свой меч над головой, готовясь сразить врага, он краем глаза увидел, что другой гоблин Третьего Порядка, стоящий на вершине цеппелина, направляется к нему.
БАНГ!!!
"Э?" Гоблин Третьего Порядка, специализирующийся на Ловкости, был очень удивлен, когда человек перед ним внезапно исчез. Его костяной меч прорезал воздух, создав при этом мощный взрыв.
Последнее, что увидел гоблин Третьего Порядка, специализирующийся на Ловкости, были полные ужаса глаза женщины-гоблина перед ним, смотревшие мимо его застывшего в страхе тела.
БУУУУУУУУУУМ!!!
Верхняя половина тела гоблина типа Ловкости взорвалась кровавым туманом, а мощная воздушная пушка, образовавшаяся в результате свирепого взмаха оружия Бай Цзэминя, вырвалась наружу.
Тело женщины-гоблина задело ударной волной, потому что она была слишком близко, и, выплюнув несколько глотков свежей крови с внутренними органами, она вылетела из цеппелина, который медленно начал падать, хотя и не был целью.
Используя Теневое Мерцание, Бай Цзэминь появился позади гоблина Третьего Порядка типа Ловкости, быстро подобрал Камень Души, упавший рядом с трупом, и побежал к краю цеппелина. Последние Слова Дракона Багрового Грома исчезли из его рук, а на их месте появился изысканный золотой лук, после чего из его груди вырвалось сияние.
Глаза женщины-гоблина Третьего Порядка слегка приоткрылись, так как ветер сильно дул вокруг нее во время падения, в ее взгляде светилось нежелание. В ее темных зрачках четко отразился образ Бай Цзэминя, стоящего на краю цеппелина и целящегося в нее новой малиновой стрелой, окольцованной голубым пламенем.
БАНГ!!!
Стрела, окруженная голубым пламенем, молниеносно вылетела и, как и раньше, прочертила тонкую бледно-голубую линию, похожую скорее на лазерный луч, чем на стрелу, выпущенную человеком.
БУМ!!!
Стрела ударила в грудь женщины-гоблина, и несколько кусков плоти отвалились, прежде чем сгореть. Крик боли, больше похожий на невыносимый вой, был слышен даже посреди хаоса, бушевавшего в небе, а когда она упала на землю, теперь уже быстрее, чем раньше, ее тело охватило голубое пламя, которое быстро поглотило ее уже наполовину угасшую жизнь.
БУУУУМ!!! БУУУУМ!!! БУУУУУМ!!!
Услышав два ужасающих взрыва, за которыми последовал еще более мощный, и определив их как результат выстрелов пушек одного из вражеских дирижаблей и атаки гоблина Третьего Порядка, Бай Цзэминь стиснул зубы и приготовился выдержать удар, активировав Наложенную Регенерацию. Однако воздух вокруг него вдруг замерцал с непостижимой скоростью, и он подсознательно вздохнул с облегчением.
БУУУУУУУУУУМ!!!
Тело Бай Цзэминя взлетело в воздух, из его губ вырвался слабый стон боли и тонкая струйка крови, так как злая ударная волна безжалостно ударила его в спину. Падая, Бай Цзэминь заметил, как сверху сыплются осколки разбитого льда, а из облаков все быстрее и быстрее падает подбитый дирижабль.
Шангуань Бин Сюэ вздохнула с облегчением, увидев, что Бай Цзэминь снова использует нити крови, чтобы взмыть в небо. Она только что потратила значительную часть оставшейся Маны, чтобы создать ледяной щит, достаточно сильный, чтобы смягчить большую часть урона от двух пушечных выстрелов и атаки силы Третьего Порядка.
Тем не менее, она была действительно удивлена, и причина ее удивления была та же, что и у оставшихся в живых гоблинов.
"Проклятье! Что, черт возьми, не так с этими нитями?!"
"Как бы мы их ни разрывали, они снова собираются вместе!"
"..."
Кровавые стрелы, которые Бай Цзэминь использовал ранее для уничтожения гоблинских цеппелинов при поддержке Бесконечного Пламени Голубого Лотоса, не были кровавыми стрелами, созданными так просто, как казалось; это были кровавые стрелы, содержащие 100 пунктов Маны каждая!
Так много Маны, сжатой в одной маленькой стреле! Но этот процесс был необходим. Ведь каждый раз, когда эти кровавые стрелы пронзали цеппелин, он тут же распадался на сотни тонких, почти невидимых нитей.
После запуска более 20 кровавых стрел, каждая из которых содержала 100 пунктов Маны благодаря поддержке Наложенной Регенерации, вся область была практически покрыта более чем 2000 кровавыми нитями, которыми Бай Цзэминь мог управлять по своему желанию благодаря навыку Манипуляции Кровью.
Теперь он мог перемещаться по цеппелинам, как по своему двору; что самое интересное, до тех пор, пока кровь на нитях не исчезнет полностью, Бай Цзэминь сможет бесконечно прикреплять их снова, пока его Мана не истощится полностью!
Бай Цзэминь был не только сильным, осторожным, но и обладал постоянным желанием и волей к дальнейшему прогрессу. Он также был блестящим стратегом! Благодаря тому, что он планировал все заранее, прежде чем выйти на поле боя, он выходил победителем из каждой схватки!
"Бин Сюэ!"
Шангуань Бин Сюэ подпрыгнула на месте, когда штурмовой вертолет стремительно понесся по небу, пилот изо всех сил старался убраться подальше от опасной зоны боя.
Тело Бай Цзэминя было покрыто всевозможными ранами, некоторые из них казались несерьезными, но Шангуань Бин Сюэ видела, что в плоти его тела и вокруг едва скрытых костей золотого цвета все еще мерцали отблески белых молний; было ясно, что атака самки гоблина Третьего Порядка все еще наказывала его.
Но даже тогда его глаза были свирепыми, как у яростного волка, а голос - мощным, как львиный рык среди облаков маны, бесстрашно парящий в небесах:
"Помоги остальным и предоставь это мне!"
Выражение лица Шангуань Бин Сюэ изменилось, когда она услышала это. Неужели он хотел сражаться один против 6-7 гоблинов Третьего Порядка? Если бы битва происходила на земле, то она бы так не волновалась, но в небе? Тело Бай Цзэминя, казалось, было на грани коллапса!
Не дожидаясь ответа, Бай Цзэминь бросился к другому цеппелину. Одновременно с тем, как он использовал несколько нитей крови, чтобы увернуться от нескольких магических атак и выстрелов из волшебных пушек, золотое кольцо на мизинце его правой руки засверкало.
Небесный Разрушитель, казалось, получил какую-то команду, и впервые с момента своего появления перед гоблинами он вышел из состояния покоя.
Масштабные военные действия в течение нескольких дней (2)
Небесный Разрушитель, этот гигантский военный корабль, который только что висел на высоте 20 000 метров над землей и 10 000 метров над полем воздушного боя, где Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ противостояли летающему флоту расы гоблинов, этот корабль, который до сих пор бездействовал, наконец, двинулся.
Заметив неуклонный спуск гигантского линкора, гоблины Третьего Порядка запаниковали и поспешно использовали мощь пушек цеппелина, чтобы атаковать всеми силами. Были даже такие гоблины, которые прямо били из своих орудий в небо, пытаясь с помощью ударных волн нанести дополнительный урон.
Однако ничего из этого не сработало.
БУУУУМ!!! БУУУУМ!!! БУУУУМ!!! БУУУУМ!!! БУУУУМ!!!....
ГРОХОТ.....
...
Громовые взрывы заглушили ровный треск ярких молний, которые змеились, как драконы потопа, по бесконечным облакам маны. Небо громко громыхнуло, когда ударные волны оттолкнули облака маны от области, затронутой взрывами, и огромные огненные вспышки осветили странное состояние день-ночь.
В то время как огненные облака медленно угасали и рассеивались, Небесный Разрушитель продолжал свой спуск; ни быстро, ни медленно, скорость гигантского военного корабля нисколько не пострадала только потому, что он выдержал несколько обстрелов.
"Черт бы побрал эту проклятую штуку!" - прорычал себе под нос гоблин Третьего Порядка со светящимся алым деревянным луком.
Поняв, что Небесный Разрушитель не атакует, а только снижается, гоблин-лучник громко крикнул: "Давайте сначала атакуем этих людей! У этого корабля явно какие-то проблемы, иначе пушки уже открыли бы огонь с самого начала!".
Выражение лица Бай Цзэминя было безразличным, пока его тело двигалось сквозь бесчисленные тонкие нити крови. Он знал, что Небесный Разрушитель сможет оказывать давление благодаря своим размерам и видимым снаружи вторичным пушкам лишь очень ограниченное количество времени, прежде чем его враги поймут, что что-то не так.
На самом деле, Бай Цзэминь не то чтобы не хотел использовать силу Небесного Разрушителя, чтобы уничтожить этих врагов... но проблема была в том, что в этом не было никакого смысла!
Причина? Причина была очень проста, но в то же время сложна.
* * *
***Несколько минут назад, после того, как Лилит посоветовала Бай Цзэминю увеличить скорость Небесного Разрушителя, даже если это потребует больше энергии, чем обычно.***
Стоя на палубе линкора, Бай Цзэминь слегка нахмурился, а его глаза с тревогой в сердце смотрели на далекий горизонт. Хотя до желаемого места назначения оставалось еще некоторое время, Бай Цзэминь не мог отделаться от желания выйти на палубу корабля, словно пребывание там могло ускорить процесс прибытия или сократить путь.
Из-за процесса эволюции мира законы становились все сильнее, и поэтому все было гораздо более свирепым по сравнению с прошлым. Сильные ветры, дующие на высоте 20 000 метров, когда линкор двигался на высокой скорости, были ничем не страшны; эволюционер души ниже 15-го уровня мог быть разрезан на миллионы крошечных кубиков плоти мощными лезвиями ветра, а эволюционер души ниже 20-го уровня с низкими показателями легко был бы сметен с корабля течением, прежде чем был бы превращен в пепел бесчисленными молниями маны.
"Теперь, когда этот мир, Земля, эволюционирует, тебе лучше подготовиться к некоторым не очень маленьким изменениям". Голос, звучавший низко, но ясно, сладко, но твердо, доброжелательно, но прямо, раздался рядом с ним.
Лилит стояла рядом с Бай Цзэминем, только в отличие от него, который смотрел вдаль, она смотрела на него уголком глаза.
Она продолжала: "Как ты хорошо знаешь, в каждом мире есть свои законы. Ярким примером этого является закон пространства. В прошлом естественный пространственный барьер Земли пробивался, когда ты использовал концентрированную атаку на небольшой площади, которая превышала возможности пространственного закона в этой области естественного барьера. Однако с развитием Земли пространственный барьер станет в бесчисленное количество раз мощнее, так что, если ты не используешь какую-то атаку способную разрушить мир, я не думаю, что подобное произойдет снова."
Атаки способные разрушить мир. Бай Цзэминь слышал от Лилит о подобном.
Как она предполагала, атака уровня разрушения мира - это атака, способная уничтожить как минимум одну планету. Бай Цзэминь обладал способностью провести атаку такого масштаба, и он применил ее на Мире Облон. Однако он никогда бы не применил ее на Земле, даже если бы от этого зависела его жизнь; более того, маловероятно, что он применил бы такую атаку даже на других мирах, если только жители такого мира или таких миров не были жестокими существами, как раса Асура.
"Не только пространственный закон и, следовательно, барьер, защищающий Землю, станет сильнее, но и все законы станут мощнее". Лилит объяснила быстро, но четко, чтобы он все понял: "С твоей нынешней Ловкостью и некоторым дополнительным усилением ты должен быть в состоянии легко прорваться через звуковой барьер прошлой Земли, но это невозможно для тебя, если только ты не придумаешь его, не так ли? Это происходит потому, что мана укрепляет не только живых существ, но и мир, а значит, и его законы...... Ты можешь думать о мире как о физическом теле, а о законах, которые его составляют, как о внутренних органах."
"Это потому, что в будущем люди на Земле смогут приобретать навыки, изучая законы мира, в котором они живут; это совершенно нормальная вещь, но на ее достижение уйдет много лет..... По крайней мере, при нормальных обстоятельствах". Уточнила Лилит в конце, вспомнив, что человек рядом с ней и некоторые другие, близкие к нему, были аномалиями Вселенной. "Проблема в том, что в процессе эволюции происходят вещи, которые в худшем случае могут привести к вымиранию расы".
"Вымирание расы..." пробормотал Бай Цзэминь, и хмурое выражение его лица стало еще более выразительным, так как в его сердце начало нарастать плохое предчувствие.
Лилит замолчала на несколько секунд, чтобы переосмыслить свои слова, и, прежде чем продолжить объяснение, спросила: "Ты помнишь, что я говорила тебе некоторое время назад о таких монстрах, как гоблины?"
Выражение лица Бай Цзэминя внезапно изменилось, и за одну секунду его лицо стало крайне уродливым, так как в его памяти промелькнуло воспоминание, которое он почти полностью забыл.
"Похоже, что ты забыл. Хотя это и понятно, учитывая все те безумные вещи, которые произошли с тобой за такое короткое время", - вздохнула Лилит, прежде чем кивнуть, - "Монстры Новой Эры. Эти монстры не только могут рождаться обычным путем, но и формироваться при благоприятных условиях и огромном количестве маны, сконцентрированной в определенном месте."
"Проклятье!" Бай Цзэминь не мог не выругаться, с опаской оглядывая окрестности.
Вся Земля была переполнена маной!
Лилит, естественно, почувствовала его разочарование, она попыталась помочь, нежно поглаживая его лицо и тихо шепча, как невеста, пытающаяся успокоить разъяренного жениха: "Успокойся! Именно в такие моменты тебе нужно сохранять самообладание, помни об этом".
После потери пассивного эффекта навыка "Каменное Сердце" эмоции Бай Цзэминя больше не подавлялись, как раньше. Поэтому его настроение больше не было похоже на настроение робота или интеллектуальной машины, а его мысли зависели от его эмоций.
Однако Бай Цзэминь также сильно изменился по сравнению со своим прошлым; он больше не был тем мальчиком, который не знал, как устроена жизнь. После нескольких глубоких вдохов он несколько раз сжал и разжал кулаки, затем сильно выдохнул и молча кивнул.
"Плотность маны, которой сейчас обладает Земля, просто ненормальна, но учитывая, что в этом мире с самого начала ничего не было нормальным, я не думаю, что для тебя это удивительно", - Лилит внимательно посмотрела на Бай Цзэминя и, увидев, что он действительно достаточно успокоился, чтобы слушать и думать, продолжила, - "Поэтому следует ожидать рождения многих Монстров Новой Эры… Это произойдет не только здесь, в Китае, но и по всему миру".
Сколько человек погибнет во время этого процесса эволюции Земли? Сотни тысяч? Миллионы?
Человечество уже было на грани уничтожения с появлением Записи Души; одних только зомби и зверей-мутантов было более чем достаточно, чтобы загнать людей в крысиный угол. Однако еще до того, как человечество успело прочно обосноваться в новом мире, этот самый мир снова начал меняться.
Желание стать сильнее было настолько непреодолимым, что Бай Цзэминь почувствовал, будто в его груди заложена бомба. Ему нужно было стать сильнее, намного сильнее!
Его силы было достаточно, чтобы смести все на первой стадии эволюции Земли, однако Бай Цзэминь уже не был так уверен, что мир растет, а его обитатели продолжают развиваться, в то время как он застрял в Первом Порядке.
Лилит продолжила: "Как ты знаешь, эта женщина, Шангуань Бин Сюэ, сейчас противостоит миллионной армии гоблинов. Эти гоблины, по крайней мере в большинстве своем, не были рождены естественным путем, а являются существами, порожденными высокой плотностью маны в этом месте".
Бай Цзэминь осмотрел окрестности, и его сердце сжалось.
Вдалеке виднелись торнадо маны, кружась и сметая все на своем пути. Бай Цзэминь уже видел, как тигр Второго Порядка попал в центр бури и больше никогда не выходил оттуда.
Эти твари были наполнены маной, и их взрыв только высвободит эту ману, что еще больше ухудшит ситуацию!
Ей очень не хотелось сообщать любимому столько плохих новостей одну за другой, но что еще она могла сделать? Лилит не могла просто молчать, когда у нее была возможность предложить ценную информацию, которая помогла бы Бай Цзэминю подготовиться к грядущему и избежать бесчисленных неприятностей, не так ли? Это было бы эгоистично.
Выражение лица Бай Цзэминя в этот момент было довольно спокойным. Все было настолько плохо, что он уже начал онемевать.
"Помнишь ту матку маны, которую ты убил в колледже?"
"Того червя?"
"Именно, того червя". Лилит кивнула, прежде чем с горечью сказать: "Кажется, одному из умных гоблинов удалось найти что-то похожее. Этот гоблин случайно оказался рядом с базой фракции под названием "Китайское Возрождение" как раз в тот момент, когда мир начал развиваться. Теперь, то, с чем столкнулась эта женщина, по сути, является почти бесконечной армией..... Неважно, скольких они убьют, гоблины будут продолжать выходить".
"Круто." Бай Цзэминь равнодушно кивнул.
"Ну, не похоже, что все так плохо..... По крайней мере, эти гоблины будут максимум существами Первого Порядка, а подавляющее большинство даже не будет выше пятого уровня. Все остальные гоблины будут частью армии, которая уже существовала изначально". Лилит попыталась найти во всем этом положительный момент, хотя это было трудно.
Однако Бай Цзэминь нашел решающий момент.
"Лилит, ты сказала, что армия почти бесконечна... Это значит, что эта армия может быть уничтожена, не так ли?"
"Верно". Лилит кивнула. Ее лицо стало серьезным, и она сказала ясным голосом: "Пока Земля не завершит свою эволюцию и не поглотит все излишки маны, чтобы укрепить себя, все, что им нужно сделать, это выдержать атаку гоблинов. Сами они будут падать по мере того, как будут идти дни".
"Круто." повторил Бай Цзэминь и, взглянув на хаотичное небо, вздохнул: "Похоже, мы будем вести масштабные боевые действия в течение нескольких дней".
Частичное Владение Бога Войны
***Возвращаемся в настоящее.***
Небесный Разрушитель спустился, и, к удивлению гоблинов и изумлению Шангуань Бин Сюэ, огромный боевой корабль продолжал снижаться на высоте более 10 000 метров. Небесный Разрушитель не атаковал, а просто выполнял приказ Бай Цзэминя.
Гоблины также не стали тратить боеприпасы и энергию на гигантский военный корабль, в конце концов, они уже убедились, что сколько бы они ни атаковали, золотой барьер был просто непробиваем для них за короткий промежуток времени. Гоблины были более чем счастливы, если это даст им время, чтобы убить назойливых людей; после этого у них уже будет время позаботиться о человеческом военном корабле.
Кто знает, возможно, они даже смогут взять его под свой контроль!
Однако, когда Небесный Разрушитель опустился достаточно низко, чтобы гоблины и Шангуань Бин Сюэ смогли хорошо рассмотреть палубу, все замерли, особенно Шангуань Бин Сюэ.
"Бин Сюэ!"
Крик Бай Цзэминя привлек внимание ледяной принцессы, и когда она увидела, что он жестикулирует, то не сразу поняла, чего он от нее хочет.
Несмотря на свое нежелание, Шангуань Бин Сюэ требовалось время, чтобы восстановить утраченную Выносливость и Ману. Она могла быстро восстановиться, даже убивая врагов низкого уровня и помогая другим на поле боя, но она определенно не сможет восстановиться, и все закончится еще хуже, если она продолжит сражаться в небе против этих могущественных существ на поле боя, которое ей не нравилось. Не говоря уже о том, что она была ранена, но, глядя на состояние Бай Цзэминя, Шангуань Бин Сюэ скорее покончила бы с собой, чем поморщилась еще раз.
Она стиснула зубы и, закрыв глаза, тяжело кивнула. Затем она повернулась к пилоту штурмового вертолета и что-то сказала ему, после чего достала военную рацию и отдала приказ, который пилот другого вертолета немедленно начал выполнять.
Однако, увидев, что пилот вертолета, в котором она находилась, замешкался, глядя на гигантский линкор, спускающийся все ниже и ниже, Шангуань Бин Сюэ не могла не выплеснуть на несчастного человека всю свою досаду: "Чего ты ждешь? Разве ты не слышал, что я приказала тебе делать? Двигайся!"
Шангуань Бин Сюэ уже перестала удивляться тому, что ее холодность, спокойствие и безразличие колебались или просто полностью исчезали, когда дело касалось Бай Цзэминя. Однако она заметила, что со временем, по мере ее развития, ей становилось все труднее не поддаваться эмоциям, и в этом была своя ирония, ведь всю жизнь она училась контролировать и скрывать свои эмоции.
Как только Шангуань Бин Сюэ подумала, что Запись Души - это действительно ужасающее существо или сущность, поскольку в прошлом она сделала что-то подобное с Бай Цзэминем, дав ему навык Каменное Сердце, реакция пилота последовала незамедлительно.
"П-Понял!" Пилот чуть не наложил в штаны, когда услышал смертельно холодный голос, колющий его сзади, и на мгновение ему показалось, что приближается мрачный жнец. Не смея медлить ни секунды, мужчина тщательно управлял вертолетом, и через несколько мгновений тот пролетел сквозь тонкий золотой барьер, покрывающий линкор, и медленно приземлился в углу недалеко от другого вертолета.
Шангуань Бин Сюэ наблюдала за людьми, стоящими в центре линкора, и в ее глазах промелькнуло удивление и растерянность. Все они были одеты в доспехи 1 ранга и держали в руках в основном мечи и копья, но были и те, у кого были щиты и огромные топоры или одноручные молоты, все они были оружием 1 ранга, и она могла определить, что они не были выкованы Бай Цзэминем, так как видела его работу лично.
Однако больше всего Шангуань Бин Сюэ потрясло количество людей, а также их сила.
"Бин Сюэ, я уже объяснил им ситуацию! Они послушают тебя на поле боя!"
Крикнул Бай Цзэминь издалека. Небесный Разрушитель вскоре спустился за густые облака маны, из-за чего их уже не было видно с его позиции.
"Атакуйте!"
БУУУМ!!!! БУУУМ!!!! БУУУМ!!!! БУУУМ!!!! БУУУМ!!!! БУУУМ!!!! БУУУМ!!!!....
Гоблины не стояли в тишине. После того, как ужасающий Небесный Разрушитель исчез, и они были уверены, что их не атакуют эти свирепые пушки, зеленые существа приказали атаковать, и цеппелины немедленно открыли огонь под управлением существ внутри.
Бай Цзэминь не смел стоять на месте, и при малейших признаках проблем он уже двинулся с прежней позиции. Используя более 2000 нитей крови, которые он приготовил заранее, его действия мало чем отличались от полета по небу, так как он мог даже проходить сквозь некоторые нити, как будто их не было, и использовать другие, расположенные за их пределами, благодаря почти милосердной способности, которую давала ему Манипуляция Кровью над стихией.
Сотни нитей были разрушены, когда столкнулись с огнем магических пушек, но сила магических пушек была недостаточно мощной, чтобы разрушить на молекулярном уровне то, что было укреплено и усилено Маной такого монстра, как Бай Цзэминь; даже если это была просто кровь. Поэтому, не прошло и секунды после разрыва и практически распада, как нити крови засветились, и под контролем Бай Цзэминя они снова собрались вместе и стали такими же крепкими и упругими, как и в начале, несмотря на то, что были такими тонкими и выглядели слабыми.
"УМРИ!!!"
Выражение лица Бай Цзэминя было таким же свирепым, как и у демонов, когда, наступив на одну из множества окружающих его нитей и запустив себя, как торпеду, в сторону ближайшего дирижабля, он высоко поднял свое оружие, готовясь к атаке.
[Аура Одинокого Волка!]
Размытый образ волка багрового цвета появился на спине Бай Цзэминя, когда он выпустил все свои убийственные намерения и почти на 100% сосредоточился на гоблине перед ним.
Однако, к удивлению Бай Цзэминя, гоблин Третьего Порядка усмехнулся.
Ухмылка на лице разумного гоблина была немного испуганной, так как убийственное намерение, отягощенное жизнью более миллиарда живых существ, было выпущено на его голову, однако ухмылка на лице существа была в основном насмешливой, как будто оно презирало атаку Бай Цзэминя.
В этот момент Бай Цзэминь почувствовал смертельную опасность сзади, и на мгновение у него похолодела кровь, так как он понял, что в какой-то момент один из гоблинов мог переместиться, не заметив его.
Взмах!
Гоблин, на которого нацелился Бай Цзэминь, тоже двинулся и мощным прыжком устремился ему навстречу. Несмотря на то, что его общая сила значительно упала из-за постоянного воздействия навыка Ауры Одинокого Волка, существо Третьего Порядка было существом Третьего Порядка не с проста!
В глазах Бай Цзэминя сверкнула вспышка безумия, и, как это уже не раз случалось в прошлом, когда враг загонял его в угол, он полностью отбросил весь страх перед смертью. Вместо того чтобы сосредоточиться на защите, чтобы получить как можно меньше повреждений, он активировал Манипуляцию Гравитацией x20 и снова активировал Багровое Пламя.
Почти полностью игнорируя режущую атаку, которая все ближе и ближе подбиралась к его спине, Бай Цзэминь едва успел слегка повернуть свое тело, как на него обрушилась ужасная боль, от которой задрожали зрачки. В то же время из его груди и изо рта хлынула большая струя красной крови.
Однако, то, что он сделал это, также имело свою награду.
БУУУУУМ!!!!
Большой меч Бай Цзэминя врезался в грудь гоблина Третьего Порядка, который атаковал его спереди; его главная цель. Небо на мгновение озарилось багровым сиянием, повсюду плясали языки пламени и трещали молнии.
Гоблин Третьего Порядка, к удивлению, не умер на месте, однако удар оказался достаточно смертельным, чтобы нанести ему тяжелые ранения и заставить потерять сознание.
"Ублюдок!!!" гоблин Третьего Порядка, успевший вонзить отравленный меч в спину Бай Цзэминя, разъярился. Мало того, что его неожиданная атака не попала в сердце, так еще и человек перед ним проигнорировал ее, чтобы убить другого гоблина!
"Маленькое Пламя!!!" Бай Цзэминь проигнорировал боль, которую он чувствовал в спине и груди, и громко заревел.
БАНГ!
Бесконечное Пламя Голубого Лотоса вырвалось наружу из тела Бай Цзэминя и за долю секунды окружило его тело и тело гоблина-убийцы.
Гоблин Третьего Порядка немедленно запаниковал, так как огромные волны боли обрушились на его тело. К удивлению и недоверию существа, его естественный защитный слой был превращен в мусор голубым пламенем, и всего за долю секунды на его теле появились ожоги, которые со временем стали ужасающими.
Хотя силы Бесконечного Пламени Голубого Лотоса было недостаточно, чтобы за короткий промежуток времени покончить с жизнью существа Третьего Порядка, свирепости, с которой горело голубое пламя, было достаточно, чтобы свести с ума любого. Поэтому первой реакцией гоблина Третьего Порядка было то, что сделало бы любое живое существо в подобной ситуации: он выпустил меч и отступил, пытаясь уйти от причины адской боли, которую он испытывал.
Однако это была фатальная ошибка гоблина.
[Жажда Крови достигла своего пика. Вторая Активация Воли Бога Войны, Частичное Владение Бога Войны, начинает действовать немедленно. Сила +800, Магия +800].
Бум! Бум! Бум!
В сопровождении взрывов, сравнимых с несколькими бомбами, под пристальным взглядом гоблина-убийцы, который еще не успел отойти достаточно далеко от Бай Цзэминя, огромный меч, окруженный красным пламенем и яркими багровыми молниями, становился все ближе и ближе, пока не вонзился ему прямо в голову.
БУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!
Голова гоблина Третьего Порядка разлетелась на куски, даже не оказав никакого сопротивления силе огромного оружия, которым он размахивал с такой мощью.
Бай Цзэминь в этот момент был в ярости. Он использовал Манипуляцию Крови, чтобы максимально замедлить действие яда в своем теле и вывести его понемногу, после чего подбежал к краю цеппелина и спрыгнул с него как раз вовремя, пока корабль не подвергся бомбардировке со стороны других гоблинских цеппелинов.
"Я сказал..."
Спустившись с неба и заметив гоблина Третьего Порядка, который падал в обмороке и был тяжело ранен после предыдущей атаки, Бай Цзэминь не стал больше ни о чем беспокоиться, поднял Последние Слова Дракона Багрового Грома и со всей силы бросил его вперед, одновременно активировав Манипуляцию Гравитацией x10.
"УМРИ!!!"
В одно мгновение, полностью преодолев звуковой барьер, меч достиг гоблина Третьего Порядка, находящегося на грани смерти, и с чудовищной точностью снова ударил его в грудь.
[Критическое попадание!]
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!
Вслед за взрывом, который превзошел почти все предыдущие, в небе раздался грохот, и облака маны, собирающиеся во все возрастающем количестве, в одно мгновение рассеялись. Вспышки белых молний, которые при этом разлетелись, вызвали еще больший хаос и осветили небо с такой силой, что издалека казалось, будто боги вот-вот обрушатся на мир.
Вокруг Бай Цзэминя тут же намоталась кровавая нить, словно она жила собственной жизнью, и под его контролем она с огромной силой бросила его обратно в небо.
Бай Цзэминь взмыл вверх, как ракета, и от этого неосторожного движения раны на его теле еще больше ухудшились. Однако выражение его лица было настолько свирепым, что оставшиеся 5 гоблинов Третьего Порядка на мгновение почувствовали страх, несмотря на жалкое состояние противника, с которым они столкнулись.
Лилит наблюдала за всем с неба и слегка хмурилась, добавляя к своей природной соблазнительности еще один более серьезный вид красоты. Теоретически, с теми навыками, которыми обладал Бай Цзэминь, чтобы сохранять ясность рассудка, ни один навык не должен был так сильно разгневать его, если только это не был высокий уровень навыка Гнев Кровавого Берсерка.
"Сейчас он действительно в ярости", - заключила Лилит низким голосом.
* * *
Стоя на носу "Небесного Разрушителя" на высоте всего 1000 метров над землей, когда гигантский линкор остановился, Шангуань Бин Сюэ подняла глаза к небу. В ее голубых глазах отразилось яркое белое сияние со слабым оттенком малинового, и в них блеснуло беспокойство.
Однако вскоре она покачала головой и посмотрела на стоящих перед ней людей. Хотя она их не знала, Шангуань Бин Сюэ полностью доверяла Бай Цзэминю, поэтому, глубоко вздохнув, она ясным голосом, полным убийственного желания, приказала:
"Убейте! Убейте всех гоблинов!"
Перевоплощенные люди сокрушают гоблинов!
Реакцией Шангуань Бин Сюэ на приказ уничтожить гоблинов были не боевые крики, отнюдь, это была тишина. Люди смотрели друг на друга с некоторой нерешительностью, как будто не знали, что делать. Такая реакция вызвала у нее скорее недоумение, чем гнев. Как будто люди перед ней изначально не были воинами.
Однако, такое не должно быть возможным. Нет, это было просто невозможно.
В глазах Шангуань Бин Сюэ это вообще не имело смысла.
Ведь группа из 2500-2600 человек, стоявшая перед ней, состояла из существ Первого Порядка!
Среди них был даже один Второго Порядка, стоявший перед войсками!
Откуда Бай Цзэминь взял столько людей Первого Порядка? Нет, что еще важнее... Где он прятал этих эволюционеров души?! В голове Шангуань Бин Сюэ царил хаос, но она понимала, что сейчас не время и не место задавать вопросы, и все ее сомнения подождут.
Однако сейчас проблема заключалась в другом. Почему эти люди не двигались?
Конечно, Шангуань Бин Сюэ никак не могла знать, что эти люди на самом деле были обычными людьми. Еще несколько часов назад эти эволюционеры души были зомби, но благодаря силе Безграничной Пагоды Бай Цзэминя они вновь обрели человечность после того, как их записи пришли в норму.
Бай Цзэминь впервые превращал столько зомби в людей, поэтому он многого не знал о том, как все работает. В конце концов, можно сказать, что он был новичком и неопытным, когда дело касалось силы его Безграничной Пагоды, ее текущих пределов и ее скрытых достоинств.
В случае с Неклассифицированными зомби, все они пережили около 1 дня лихорадки, после чего медленно восстановились и пришли в сознание. Однако эти обращенные люди не сохраняли воспоминаний о своей жизни в качестве зомби.
Казалось, что в Первом Порядке все было иначе.
Вместо того, чтобы быть без сознания так долго, зомби Первого и Второго Порядка были без сознания всего около 30 минут, прежде чем очнуться. Кроме того, еще одним немаленьким отличием было то, что эти зомби восстановили свои воспоминания о времени, в течение которого они жили как зомби, поскольку в отличие от Неклассифицированных зомби у них был хоть какой-то уровень здравомыслия; в основном это относилось ко Второму Порядку.
Все эти обращенные люди решили следовать за Бай Цзэминем, включая зомби Второго Порядка, который вел их раньше. Именно по этой причине он снабдил их оружием и доспехами, с радостью в сердце принимая их в свою фракцию.
В конце концов, как он мог не принять их и не быть счастливым? Это была большая армия очень сильных эволюционеров души! На одного зомби меньше, на одного человека больше!
Но чего не учел Бай Цзэминь, и что он упустил из виду из-за сложившихся обстоятельств, так это то, что хотя эти переобращенные люди были, несомненно, сильны, они никогда не сражались по собственной воле, по крайней мере, как люди. Это было несколько запутанным вопросом, но в записях расы зомби бой до смерти был нормальным явлением, несмотря на страх, в то время как в записях человеческой расы это сильно зависело и варьировалось от человека к человеку.
В то время как Шангуань Бин Сюэ размышляла, стоит ли ей наказать одного из них, чтобы предупредить остальных о последствиях неповиновения начальнику на поле боя, так как, как ни странно, Бай Цзэминь не успел объяснить правила, единственный представитель Второго Порядка вышел вперед.
Бывший зомби Второго Порядка, Е Фэн, некоторое время молча смотрел на свою отрубленную руку, которую Бай Цзэминь отрубил ему, когда он еще был зомби. Через несколько секунд Е Фэн поднял голову и посмотрел на обращенных людей перед ним; у них было такое же сложное и сомневающееся выражение лица, как и у него мгновение назад.
"Бай Цзэминь, человек, который спас нас из тюрьмы, в которой мы находились, и тот кто отрубил мою руку", - спокойно сказал Е Фэн. Его голос не был ни высоким, ни низким, в нем не было ненависти, несмотря на содержание его слов; напротив, он был наполнен благодарностью, когда он говорил все громче и громче: "Однако я вовсе не ненавижу его. Напротив, я чувствую себя глубоко обязанным ему".
Все смотрели на Е Фэна в замешательстве, никто не знал, почему он так говорит, ведь, честно говоря, никого из них не волновало, что он чувствует. Однако следующие его слова поразили всех до глубины души.
"Все мы здесь совершали непростительные поступки, не так ли?! Вы все знаете, о чем я говорю, не так ли?!" Е Фэн кричал с ненавистью и гневом в голосе, глядя на всех красными глазами.
Шангуань Бин Сюэ не понимала, о чем он говорит, но все остальные знали, что гнев и ненависть в глазах и голосе Е Фэна были направлены не на них, а на него самого.
"Мои грешные братья и сестры, за каждого убитого гоблина мы спасем жизнь человеку! Разве вы не думаете, что это справедливо для таких грешников, как мы, хоть немного искупить свою вину после всех злодеяний, которые мы совершили?!"
Они убили бесчисленное множество людей! Они съели своих сородичей! Некоторые даже были причиной того, что члены их семей, друзья и любимые были съедены до смерти или превращены в зомби!
Даже если все эти действия были совершены людьми, которые на самом деле уже не были ими, воспоминания были свежи в их памяти, как будто те, кто принимал эти решения, были ими самими!
Один из них наконец сорвался.
"Черт!!!"
С ревом, полным гнева, боли и, прежде всего, разочарования, который могли понять только те, кто жил с воспоминаниями о том, что они сделали, один из немногим более 2500 обращенных людей Первого Порядка развернулся и бросился к краю линкора, а затем решительно спрыгнул с него.
Слова Е Фэна, казалось, содержали некий огонь, который зажег фитиль, молча ожидавший, когда он сгорит, чтобы порох, скрытый под землей, наконец, полностью взорвался.
"Сражайтесь!"
"Убейте гоблинов!"
"Мы должны заплатить за наши грехи!"
"..."
Шангуань Бин Сюэ застывшим взглядом наблюдала за тем, как более 2500 эволюционеров души выкрикивали слова с чувством, которое в основном было связано с печалью. Затем все они подбежали к краю Небесного Разрушителя и бесстрашно и без колебаний прыгнули, упав прямо между человеческими войсками и казавшейся бесконечной армией гоблинов.
Она в замешательстве и одновременно с изумлением наблюдала, как более 2500 людей Первого Порядка под предводительством одного из Второго Порядка ринулись прямо в море гоблинов. Все они рубили своим оружием с криками ярости, а у некоторых из них слезы затуманивали зрение.
Повсюду летела кровь, более 2000 навыков всех видов были активированы практически одновременно, тысячи взрывов потрясли землю, и всего за секунду десятки тысяч Неклассифицированных гоблинов были навсегда стерты с лица земли.
Шангуань Бин Сюэ услышала позади себя шаги, а когда оглянулась через плечо, то увидела Ся Я в компании Эванджелины и Шэнь Мэй. Она знала, что мать и сестра Бай Цзэминя отправились с ним на север, но догадывалась, что в данный момент они находятся внутри линкора.
"Эванджелина, ты знаешь этих людей?" спросила Шангуань Бин Сюэ. Ее первая мысль была о том, что, возможно, на севере произошло что-то важное, и поскольку она не общалась с фракцией около 1 месяца, ей нужно получить свежие новости.
Однако, к ее удивлению, Эванджелина покачала головой и холодным голосом ответила: "Понятия не имею".
Ся Я подошла к краю боевого корабля и, наблюдая за тем, как люди, оказавшиеся под давлением, внезапно оттесняют армию гоблинов, расположенную на юге, назад, вздохнула.
"Наш лидер действительно человек, творящий чудеса...... Нам повезло, что такой человек, как он, родился в нашем Китае".
Сказав такие слова, которые выражали ее нынешние чувства и реальные мысли, Ся Я тихо проскандировала: "Волчья Стая".
Она напрямую израсходовала 80% Маны и использовала каждую точку своей Магии, чтобы расширить диапазон действия своего навыка до максимально возможного. Все люди, считавшие Бай Цзэминя своим лидером от всего сердца, независимо от причин, и находившиеся в радиусе 20 км с ней в центре, немедленно получили огромный прирост силы.
Взрывы, раздающиеся из-под земли, стали еще более ужасающими, сила магических навыков и физических атак практически умножилась, утроилась, а в некоторых случаях даже возросла в четыре раза!
В этот момент армия гоблинов была практически полностью разгромлена.
У Шангуань Бин Сюэ, Эванджелины и Шэнь Мэй сразу же сильно выросли показатели. Шангуань Бин Сюэ была спокойна, ведь она уже не раз сталкивалась с подобным в руинах, но Эванджелина и Шэнь Мэй замерли и потрясенно смотрели на Ся Я.
Эванджелина и Шэнь Мэй знали, что Ся Я сильна, невероятно сильна; в конце концов, никто из них не мог почувствовать уровень, качество или степень ее Силы Души. Однако Эванджелина и Шэнь Мэй не ожидали встретить аномалию такого масштаба.
Она была практически такой же аномальной, как и Бай Цзэминь, только под другим углом!
"Мы, маленькие волки, должны следовать только за альфа-волком... Только следуя за правильным волком, мы сможем пережить суровую зиму". Сказала Ся Я, прежде чем спрыгнуть с Небесного Разрушителя.
Когда Ся Я вступила на поле боя, и без того непропорциональная война превратилась для человеческой стороны просто в игру. Кровь гоблинов практически слилась с землей: на несколько километров вокруг не осталось ни одного сантиметра без крови.
Эванджелина и Шэнь Мэй все еще не очень хорошо понимали Ся Я, однако Шангуань Бин Сюэ знала ее лучше. Она знала, что навык Ся Я "Волчья Стая" имеет фатальный недостаток..... На самом деле, Волчью Стаю можно было считать бесполезным навыком, так как дефект был слишком велик.
Однако именно благодаря Бай Цзэминю Ся Я нашла свет, и только благодаря его существованию навык Волчья Стая работал, иначе большая часть реальной силы Ся Я была бы запечатана практически до конца ее жизни.
Сказать, что Ся Я практически родилась и, вероятно, проживет остаток своей жизни благодаря Бай Цзэминю, было не так уж и неправильно, учитывая, что все в ней было связано с ним.
"Эй, Бин Сюэ! Бин Сюэ!"
Раздался голос Ву Ицзюнь из военной рации в сумке Шангуань Бин Сюэ.
"Ицзюнь." ответила она, взяв рацию в руки.
"Что происходит?! Гоблины у других ворот движутся на юг, как будто получили какой-то приказ, а когда я сообщила об этом Фэн Тянь Ву, та ответила, что не стоит беспокоиться! Она просто ответила то же самое всем остальным командирам!"
Голос Ву Ицзюнь звучал довольно тревожно и даже немного истерично, что было совершенно нормально. В конце концов, база была окружена уже несколько часов, но такое случилось впервые, поэтому изменения, естественно, заставили их почувствовать беспокойство.
Кроме того, никто из эволюционеров души из других трех ворот не осмеливался покинуть свои позиции и отправиться на юг, чтобы посмотреть, что происходит, потому что если это была ловушка, устроенная гоблинами, чтобы напасть в тот момент, когда люди пренебрегут одними из ворот, это было бы смертельно опасно.
Шангуань Бин Сюэ вздохнула. Она посмотрела холодными глазами в небо и увидела Фэн Тянь Ву, сидящею на огромном огненном орле. По какой-то причине Фэн Тянь Ву ей не нравилась, но Шангуань Бин Сюэ не понимала, почему, ведь они никогда не обменивались более чем парой слов, пока в руинах организовывали атаку и оборону.
Возможно, дело было в том, что она была магом льда, а Фэн Тянь Ву - магом огня...
Ведь лед и огонь не могут находиться рядом друг с другом.
Шангуань Бин Сюэ не знала, какое интересное или не очень будущее ждет ее и Фэн Тянь Ву.
Шангуань Бин Сюэ покачала головой. Она поняла, что эти незнакомые ей странные эволюционеры души явно не проходили военную подготовку, и, несмотря на свою силу, боевой опыт у них был, мягко говоря, мизерный.
Они даже не слушали приказов и, казалось, давали волю своим эмоциям, когда расправлялись с гоблинами.
"Давайте двигаться. Нам нужно поддержать остальную часть базы".
Южная сторона была хороша, и, по словам Ву Ицзюнь, большинство гоблинов двигались на юг, чтобы поддержать основную армию, которая была разбита там, однако, после многочасового сражения наверняка найдутся люди, которым нужно будет дать отдохнуть.
* * *
В небе битва между Бай Цзэминем и гоблинами Третьего Порядка, а также цеппелинами находилась в решающей точке.
Хотя количество врагов уменьшилось, и теоретически должно быть легче, тело Бай Цзэминя было изрешечено ранами, которые уже нельзя было считать ранами низкого или среднего уровня, у него были раны, которые могли легко убить от боли даже самого храброго человека.
Однако если у Бай Цзэминя и были какие-то достоинства, так это решительность и упорство; настолько, что Лилит не могла не задаться вопросом, есть ли кто-то, кто мог бы сравниться с ним в этом аспекте.
На ум ей пришел один человек, но через секунду она покачала головой.
Даже этот человек не мог сравниться с ним в решительности и упорстве... несмотря на бесчисленные сходства.
Хотя, если бы у Бай Цзэминя было такое же печальное прошлое, как у того человека, его решимость и стойкость могли бы быть не такими сильными, как сейчас.
Массовое разрушение
Взрывы в небе то появлялись, то исчезали, происходили так часто, что в обычное время в этот момент нужно было бы задуматься, действительно ли наступил конец света, поскольку каждый взрыв был достаточно мощным, чтобы уничтожить все на мили вокруг, подобно мини-ядерным бомбам.
Хотя солнце находилось высоко в небе, его свет был настолько неясным, что его можно было легко игнорировать, и единственным его назначением на данный момент было практически дать людям знать, что теоретически они все еще находятся в светлое время суток, и что часы не ошибаются во времени. Просто черное небо над их головами было слишком темным, настолько темным, что его, вероятно, можно было бы отнести к самой темной ночи за всю историю Земли.
Однако, несмотря на недостаток солнечного света, отсутствие луны, освещающей землю, и звезд, украшающих небо, это не означало, что над головами людей не было света и красоты.
БУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!
Грохот....!!!
Несмотря на расстояние, человеческие эволюционеры души, сражавшиеся на земле с армией гоблинов, внезапно услышали громовой взрыв, который превзошел все предыдущие. Некоторые из них не могли не поднять головы, как будто по предварительному соглашению, и их лица засветились разными цветами, как небо и земля.
"Прекрасно..." Женщина-эволюционер души не могла не пробормотать эти слова даже в той ситуации, в которой они находились, вероятно, немного расслабившись из-за успеха человеческих войск в войне против гоблинов.
"Красиво, но и ужасающе опасно". Эволюционер души Первого Порядка, стоявший рядом с девушкой, не мог не отметить, что он смотрел на небо с бледным лицом.
Слова эволюционера души Первого Порядка, который был одним из лучших воинов в этой войне, забрав жизни бесчисленных гоблинов и спася нескольких своих товарищей, были именно теми словами, которые были у всех на уме, когда они с ужасом смотрели на небо.
Облака маны, казалось, были поглощены каким-то невидимым монстром, так как в радиусе примерно 10 километров в небе не было видно ни одного фиолетового облака. Если заглянуть за 10-километровый периметр, то можно было увидеть ужасающую ударную волну, отбросившую все облака назад, подобно отступающему океанскому приливу.
На высоте более 10 000 метров над головой, около 4 000 метров неба окрасилось ярко-фиолетовым пламенем, которое медленно вращалось по спирали. Вокруг фиолетового пламени вспыхивали багровые молнии, которые смешивались с искрами естественных белых молний, образовавшихся от избытка маны в облаках маны.
Стоя на южной стене, Шангуань Бин Сюэ с беспокойством смотрела на небо.
Она сменила Фэн Тянь Ву на посту эволюционера души, отвечающего за это поле боя, и приказала ей переместиться к северным воротам, чтобы поддержать Сунь Цзюня и Ву Кэцяня, потому что, хотя северные ворота были самыми удаленными от яйца маны, расположенного в нескольких километрах от южных ворот, отсутствие сильного мага на севере сказывалось на Выносливости всех эволюционеров души в этой области.
С появлением сильного мага Второго Порядка, обладающего мощными навыками огня, который был одним из самых разрушительных природных элементов, ситуация на севере стала гораздо более управляемой, и все эволюционеры души, которые задыхались и потели, наконец-то смогли перевести дух.
"Прошло уже более 10 минут... но он все еще не вернулся..." Шангуань Бин Сюэ нахмурилась и обеспокоенно пробормотала.
Учитывая, что в то время, когда она сменила поле боя, количество врагов было меньше, а Бай Цзэминь успел уничтожить жизни 4-5 гоблинов Третьего Порядка максимум за минуту, Шангуань Бин Сюэ предполагала, что он скоро все закончит. Однако даже спустя 10 минут взрывы в небе становились все сильнее и сильнее, поэтому она не могла не беспокоиться.
Но Шангуань Бин Сюэ чувствовала, что битва в небе только что закончилась. На самом деле, это чувствовали все.
"Этот взрыв и использованная мощность были по крайней мере в три раза выше, чем предыдущие". Нахмурившись, отметила Шэнь Мэй.
Как раз в этот момент с неба начали сыпаться бесчисленные осколки разрушенного металла. Осколки металла были окружены фиолетовым пламенем, и хотя они распались в считанные секунды, в небе остались миллионы крошечных фиолетовых следов, обозначающих траекторию, которую они проделали, прежде чем их поглотило мощное пламя.
"... Похоже, цеппелины были уничтожены". Отметила Эванджелина, полузакрыв глаза.
Бах! Бах! Бах! Бах!
Как только Эванджелина закончила произносить эти слова, из огромной спирали фиолетового пламени и багрово-белых молний вырвались четыре удара.
"Гоблин?" Шангуань Бин Сюэ нахмурилась, и ее сердце сжалось, когда она увидела четырех гоблинов, падающих с неба.
Это были четыре гоблина Третьего Порядка, и они все еще были живы, хотя и сильно побиты!
Неужели Бай Цзэминь за все это время не смог убить почти ни одного гоблина? Не только Шангуань Бин Сюэ и остальные чувствовали давление и тревогу при мысли о такой возможности, которую они даже не хотели представлять, но даже те, кто был связан с Бай Цзэминем через навык Верный Последователь его подкласса Владыки, чувствовали, как их сердца сжимаются при этой мысли.
Одной из главных причин, почему так много сильных и выдающихся людей хотели следовать за Бай Цзэминем, была его сила и тот факт, что до сих пор, независимо от обстоятельств, ему так или иначе удавалось покончить с жизнью всех врагов, которые попадались на его пути, так как он продолжал двигаться вперед уверенными шагами.
Однако Шангуань Бин Сюэ и остальные в глубине души понимали, что если Бай Цзэминь потерпит поражение в бою, то практически слепая и религиозная вера многих его последователей в него полностью развеется. Ведь если Бай Цзэминь падет в бою, все, что он построил до сих пор, будет разрушено в одну секунду, а те, кто наблюдал из тени, ожидая удобного случая, тут же набросятся на него, как гиены, надеющиеся урвать лишний кусок мяса.
В этот момент высоко в небе вспыхнула багровая вспышка, и когда Шангуань Бин Сюэ увидела, что это было, ее лицо стало белым как полотно.
Это было обычное копье, но вокруг копья полыхало красное пламя, покрывавшее его багровое тело. Проблема была в том, что Шангуань Бин Сюэ уже дважды видела, как Бай Цзэминь использовал эту атаку, и, судя по ужасающей магической силе, окружавшей копье, было ясно, что катастрофа, которую оно вызовет, когда упадет на землю, будет не маленькой.
Она не знала, что произошло в небе, но Шангуань Бин Сюэ ясно понимала, что ей нужно сделать свой ход, пока навык Багровая Кровь, запущенный Бай Цзэминем, не врезался во что-то!
С бледным лицом Шангуань Бин Сюэ вытянула обе руки вперед и использовала Вторую Активацию своего навыка "Создание Льда ": "Ледяной Мир!"
Мана Шангуань Бин Сюэ практически полностью иссякла, а ноги задрожали. Она усилием воли заставила себя стоять на ногах, выталкивая всю Ману, используя свою высокую магическую силу, и в тысячную долю секунды на южном поле боя произошла большая перемена.
Когда окруженное пламенем кровавое копье оказалось на высоте менее 5000 метров, его ужасающая магическая сила начала воздействовать на окружающее пространство. Реки крови начали испаряться, земля задрожала, небо загрохотало, а температура в округе поднялась так высоко, что даже гоблины прекратили нападение и растерянно смотрели вверх.
В то же время несколько ледяных ловушек, установленных несколько часов назад Шангуань Бин Сюэ по просьбе Бай Цзэминя, наконец активировались по ее команде.
БАНГ! БАНГ! БАНГ! БАНГ! БАНГ! БАНГ! БАНГ!....
Бесчисленные магические круги серебристого цвета взорвались, и вся содержащаяся в них мана и магическая сила разом высвободилась.
Под изумленными взглядами всех присутствующих, огромное облако белого инея окутало местность, и зрение каждого на юге всего поля боя было почти полностью заблокировано. Мороз был настолько плотным и густо сконцентрированным, что даже при температуре, намного превышающей нормальную, он не был изгнан.
Секунду спустя багровое зарево в небе усилилось, и вместе с четырьмя взрывами, вызванными тем, что гоблины Третьего Порядка с силой врезались в землю, ужас окончательно сошел на землю.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!!!
За мощным взрывом последовали крики ужаса не только со стороны людей, но и со стороны гоблинов, потому что в отличие от зомби и зверей-мутантов, гоблины обладали базовым интеллектом. Однако крики ужаса гоблинов бесследно исчезли в одно мгновение, а крики ужаса людей были заглушены землетрясением, отголоски которого разнеслись более чем на 60 км вокруг.
ГРОХОТ....!!!!
БУУУУМ!!! БУУУУМ!!! БУУУУМ!!!....
Земля задрожала и провалилась, заставив эволюционеров души Первого Порядка и Неклассифицированных потерять опору и упасть под крики шока и страха.
На вершине стены лица солдат были белыми, как бумага, и они наблюдали за огромным багровым пламенем, взмывающим в облака и заканчивающимся в форме гриба, покрытого молниями.
"Угх..." На красивом лице Шангуань Бин Сюэ появилось страдальческое выражение: она держала обе руки на вытянутых плечах и пыталась удержать оборону. Выражение ее лица было настолько жалким, что любой мужчина, не колеблясь ни секунды, пожертвовал бы собой ради ее красоты, но все были слишком напуганы, чтобы обращать внимание на то, что с ней происходит.
В нескольких километрах от них, прямо на линии, разделявшей большую часть армии гоблинов и человеческой армии, огромная стена льда протянулась примерно на 100 километров в длину и поднялась в небо более чем на 3000 метров.
БУУУУМ!!! БУУУУМ!!! БУУУУМ!!!....
Яростные ударные волны продолжали с огромной силой бить по ледяной стене, распространяясь по кругу с точкой удара в центре. Гоблины по ту сторону стены были стерты с лица земли в мгновение ока, и независимо от того, был ли это Первый Порядка или Неклассифицированный, их тела взрывались, когда их поражали ударные волны, или сгорали, когда их достигало пламя.
За огромными ледяными стенами люди с широко раскрытыми глазами и страхом наблюдали за тем, как они пытаются вскарабкаться на ноги, чтобы оказаться как можно дальше от пылающего ада перед ними. У них не было никакой уверенности в этой ледяной стене!
Сила Суда Багровой Крови (прим. Название навыка было немного отредактировано) была слишком разрушительной, Бай Цзэминь не мог ее контролировать. Сила атаки была настолько велика, что даже от северных ворот чувствовалось легкое дрожание земли, а когда эволюционеры души и солдаты, находившиеся там, подняли глаза к небу, то увидели вдалеке яростно пылающий багровый огонь.
Наконец, спустя, казалось бы, вечность, хотя прошло всего несколько секунд, сила магической атаки начала медленно угасать, поскольку мана и магическая сила стали поглощаться развивающейся Землей.
Сильный ветер, который и без того был свирепым, немного утих, багровый огонь начал угасать, дрожь земли становилась все меньше, а грохот в небе уже не был таким громоподобным, как раньше.
Треск.... Треск... Треск...!
Трещины, уже покрывшие всю стену, увеличились. Мгновение спустя ледяная стена, которая не позволила людям быть стертыми с лица земли маной, наконец, не выдержала.
БАНГ!!!!
С громким взрывом гигантская стена льда рухнула.
Одни куски льда были размером с дом, другие - с пылинку. От падения больших из них земля снова задрожала, а маленькие еще долго парили в небе, как бесконечные сверкающие бриллианты, которые могли бы заставить глаза многих сиять, если бы не ужасная картина за упавшей стеной.
С человеческой стороны за рухнувшей ледяной стеной находился кратер, настолько большой, что он был похож на небольшую пропасть. Земля была проплавлена по меньшей мере на 3000 метров, а ее диаметр составлял не менее 20 километров, медленно теряя глубину по мере удаления от центра падения.
Земля была выжжена, грунт трескался, горящая лава текла по камням, глубоко погребенным внутри кратера, а огненный пар медленно поднимался в небо. Это была поистине ужасающая сцена, от которой леденела кровь у всех людей при одной только мысли о том, что только ледяная стена спасла их от той же несчастной участи, которая постигла гоблинов.
Стоя на вершине стены, Эванджелина поддержала Шангуань Бин Сюэ, когда та была близка к падению. Из уголка ее губ текла тонкая струйка крови, но глаза Шангуань Бин Сюэ были устремлены вдаль.
"... Сколько бы раз я его ни видела, эта атака действительно ужасает". Шангуань Бин Сюэ произнесла это слабым голосом. Она с трудом стояла на ногах и медленно произнесла: "Такая мощь! Трудно поверить, что человек может достичь такой разрушительной силы".
Линь Минь, человек, отвечающий за вооруженную армию у южных ворот, был бледен как лист. Он упал на задницу, потея от пуль, и смотрел вдаль. Хотя он не мог видеть разрушения, дрожь от предыдущей атаки заставила его не выдержать, несмотря на расстояние.
Эта штука была вызвана человеком?! Чушь! Не только Линь Минь, но и все солдаты, слышавшие слова Шангуань Бин Сюэ, не поверили бы в такое, даже если бы их избили до полусмерти!
Эванджелина и Шэнь Мэй ничего не сказали. Обе женщины с бледными лицами смотрели вдаль. В отличие от обычных людей, они могли немного видеть ситуацию вдалеке, и хотя они обе знали, что причиной, несомненно, был Бай Цзэминь, им было трудно с этим смириться.
В конце концов, Шэнь Мэй не знала о существовании Суда Багровой Крови, а Эванджелина видела только последствия атаки, но не видела истинного результата.
Только те, кто сопровождал Бай Цзэминя с самого начала его путешествия, с тех пор, как он только покинул университет, только они знали, насколько ужасающей была сила Суда Багровой Крови.
Это был третий раз, когда Бай Цзэминь был загнан в угол, и один или несколько врагов заставили его использовать эту атаку.
У восточных ворот лицо Ву Ицзюнь было бледным, но лицо ее матери Сунь Лин было еще хуже.
"Это... Это... Что это было?" в ужасе пробормотала Сунь Лин.
Не была ли эта сила слишком сумасшедшей? Она была практически сравнима с ядерной бомбой!
Хотя она была свидетелем окончательного разрушения боя между Бай Цзэминем и тем существом Четвертого Порядка в руинах, это было на другом уровне, когда дело дошло до чистого разрушения!
Чэнь Хэ наблюдал за небом со сложным выражением лица. Там медленно опускалась маленькая золотая точка, вокруг которой плясали бесчисленные кровавые цепочки, словно верные слуги, ожидающие приказа хозяина.
Он вздохнул и сказал ясным голосом: "Это одна из атак Бай Цзэминя. Вот почему я сказал, что он ничем не отличается от движущейся ядерной бомбы".
Сунь Лин ничего не сказала. Она с изумлением смотрела на Бай Цзэминя, и ее уважение к нему только росло. В то же время, глядя на свою дочь, стоявшую рядом, Сунь Лин не могла не горько улыбнуться; ее дочь смотрела пораженными глазами, как маленькая золотая точка с бесчисленными малиновыми цепочками медленно спускалась с неба.
В небе Бай Цзэминь, за которым наблюдали, словно за богом, едва удерживался от падения, изо всех сил стараясь сохранить кровь в своем теле.
Сердитая Лилит
"Ты был слишком безрассуден". Серьезным голосом сказала Лилит, внимательно следя за Бай Цзэминем во время спуска на землю.
"... Не то чтобы у меня было много вариантов". Возразил Бай Цзэминь.
Его голос звучал слабо и довольно вяло, в его словах даже чувствовался оттенок боли. Однако то, что он говорил и двигался, было просто чудом, учитывая нынешнее состояние его тела.
Лилит не стала сразу отвечать на слова Бай Цзэминя, а посмотрела на его тело. Однако, чем больше она смотрела, тем больше хмурилась, и среди беспокойства в ее глазах были и гнев, и раздражение.
Верхней части доспехов Бай Цзэминя уже не было видно, прочность доспехов упала до 0 некоторое время назад в процессе битвы. На самом деле, была уничтожена не только верхняя часть доспехов, но и наплечники, плащ, защита ног, перчатки... все снаряжение, которое он носил, было доведено до 0 прочности, и за исключением нижней части доспехов, которая была в довольно хорошем состоянии, так как не подвергалась атакам, и аксессуаров, полученных из Записи Души, Бай Цзэминь остался лохмотьях, когда дело дошло до снаряжения.
Его торс, который в прошлом был достаточным, чтобы украсть дыхание бесчисленных женщин, имел по меньшей мере 20 ожогов, четыре или пять порезов разной степени глубины, и даже дыру, которая прошла сквозь него всего в нескольких дюймах от сердца. Его руки практически полностью лишились кожи, и можно было увидеть красную плоть и кровь, едва сдерживаемую навыком “Манипуляция Кровью”; его левая рука потеряла 1/4 часть всей плоти, и можно было даже увидеть золотые кости под ней, и то же самое было верно для его левого плеча.
Спина Бай Цзэминя представляла собой беспорядок, не намного лучше, чем передняя часть его верхней части тела. Даже его красивое лицо имело глубокий порез на правой щеке и довольно серьезный ожог на шее.
Его текущее состояние было критическим, не серьезным, а именно критическим.
Если бы Бай Цзэминь не использовал Наложенную Регенерацию, чтобы увеличить его Здоровье практически вдвое, чтобы немного улучшить его текущее состояние, и если бы не использование Манипуляции Крови, чтобы предотвратить кровотечение и помочь росту новых тканей, он мог бы умереть в любой момент.
"Твой стиль боя... Ты думаешь о самоубийстве?" Лилит напряженно нахмурилась, и в ее рубиновых глазах сверкнула вспышка гнева, когда она вспомнила предыдущую битву.
Сначала Бай Цзэминь сумел покончить с жизнью нескольких гоблинов Третьего Порядка, несмотря на довольно серьезные раны. Однако по мере того, как шли секунды и минуты, битва становилась для него все сложнее.
Полученные раны сказались на его общей боевой мощи, поэтому сила его физических атак и сила, с которой он балансировал, используя нити крови, значительно уменьшились, что также повлияло на скорость его передвижения. В результате количество ран на теле Бай Цзэминя увеличилось, а его состояние ухудшилось.
Замкнутый круг, из которого не было выхода.
В конце концов Бай Цзэминю удалось победить, однако цена была очень высока.
"Ты не раз позволял пушкам цеппелина поражать себя, только чтобы тяжело ранить одного врага, ты получил несколько атак от существ Третьего Порядка, только чтобы иметь возможность отрубить руку и ногу своим врагам, ты получил смертельный яд, который почти пронзил твое сердце, только чтобы убить одного из твоих врагов". Чем больше Лилит говорила, тем злее звучал ее голос. В конце она задыхающимся голосом произнесла, стиснув свои прекрасные зубы: "Полностью отказаться от защиты, столкнувшись с врагами, чей уровень намного выше твоего, - это ничем не отличается от стремления к смерти! Ты когда-нибудь думал о том, что я буду чувствовать, если с тобой что-то случится? Ты когда-нибудь думал о том, что будет чувствовать твоя семья, когда увидит тебя в таком жалком состоянии?!"
Бай Цзэминь почувствовал, что его голова гудит от крика Лилит, однако, он не осмелился ничего сказать.
Он понимал, что его стиль боя не самый подходящий с точки зрения осторожности, в конце концов, то, что сказала Лилит, было правдой, и то, как Бай Цзэминь сражался, ничем не отличалось от того, чтобы с каждой секундой приближать смерть. То, что делал Бай Цзэминь, отказываясь от всякой защиты ради того, чтобы нанести хороший удар своим врагам, по сути, означало, что если он умрет, то, по крайней мере, заберет с собой еще одного.
Это было правдой, и Бай Цзэминь понимал, что поступает немного эгоистично, хотя в глубине души он знал, что есть люди, которым он очень дорог, и они, вероятно, сильно пострадают, если с ним случится что-то плохое.
Однако не похоже, что Бай Цзэминь хотел сражаться вот так. Ему не нравилось быть смертельно раненным и испытывать такие боли, которые снова и снова доводили его до грани безумия. В конце концов, Бай Цзэминь не был безумцем, получающим удовольствие от боли.
... Просто у него действительно не было другого выбора, кроме как бороться за свою жизнь как за азартную игру.
Враги, с которыми Бай Цзэминь столкнулся в этот раз, были все существа Третьего Порядка, и даже было несколько существ Второго Порядка, которые добавили немного дров и бензина в лесной пожар. Хотя Бай Цзэминь был силен, сражаться против примерно десяти существ Третьего Порядка и около двенадцати существ Второго Порядка в сочетании с примерно двадцатью летающими боевыми машинами было нелегко; тем более, когда поле боя находилось в небе, что давало преимущество врагу и отнимало его преимущество.
Если бы дело происходило на земле, Бай Цзэминь использовал бы другой тип подхода, но в небе у него не было выбора, если только он не хотел затянуть бой, что в конечном итоге поставило бы под угрозу его подчиненных и близких; в конце концов, на земле все еще продолжалась ужасающая война!
Сражаться с многочисленными врагами на два Порядка выше, которые поддерживались летающими кораблями с огромной огневой мощью, сражаться на поле боя, которое совсем не благоприятствовало ему, сражаться против времени! Если Бай Цзэминь хотел быстро покончить со своими врагами, то он должен был чем-то пожертвовать... и единственное, чем он мог пожертвовать, была его безопасность.
Жизнь устроена так: чтобы иметь что-то, нужно пожертвовать чем-то другим. Только всемогущие существа могли монополизировать все, ничего не упуская, к сожалению, Бай Цзэминь отнюдь не был всемогущим существом.
"... Лилит, ты с ума сошла?" - осторожно спросил он.
Бай Цзэминь не оправдывался и не пытался объяснить свои причины. Хотя у него практически не было опыта общения с женщинами, так как это были его первые отношения с девушкой, Бай Цзэминь был достаточно благоразумен, чтобы понять, что, несмотря на всю логику, с точки зрения чувств он был неправ, а Лилит была права.
"Ты спрашиваешь меня, не сошла ли я с ума?" Глаза Лилит расширились, и она смотрела на него так, словно ей не терпелось оторвать кусок его кожи. "Если бы не твое нынешнее состояние, я бы не возражала избить тебя до смерти, даже если потом меня убьет Запись Души! Ты, ублюдок, иди и умри сам, если так сильно хочешь умереть!"
Бай Цзэминь открыл рот, чтобы что-то сказать, но когда он хотел это сделать, было уже слишком поздно.
Лилит исчезла.
"... Лилит, давай поговорим". Бай Цзэминь все еще чувствовал, что она рядом. Даже если Лилит пряталась, ее сущность была практически воздухом, которым он дышал каждую секунду дня, и, кроме того, она не слишком старалась спрятаться.
Однако она не откликнулась на его зов и не двинулась с места, чтобы показаться снова.
Было ясно, что Лилит очень зла и, вероятно, не выйдет еще несколько часов, а может быть, и несколько дней, пока не успокоится.
Бай Цзэминь не мог не вздохнуть в своем сердце. Даже если Лилит действительно вела себя неразумно, мог ли он винить ее? Конечно, не мог.
Любовь изначально была иррациональной, логика не распространялась на эмоции. Разум блокировался, а глаза слепли, когда дело касалось сильных эмоций, не говоря уже о самой сильной из всех, которая была любовью наравне с ненавистью.
На самом деле Бай Цзэминю было бы обидно, если бы Лилит не отреагировала так, ведь это означало бы, что ее чувства к нему не так сильны, как она говорит или как кажется.
“Пусть она сначала немного успокоится”. Бай Цзэминь не мог найти решение этого вопроса так рано, кроме того, ему нужно было заняться другим делом.
Ему нужно было отдохнуть.
Бай Цзэминь активировал Наложенную Регенерацию 8 раз в общей сложности, еще только 2 раза, прежде чем его душа начала чувствовать давление. Однако, несмотря на свое положение, он решил подождать, пока Ся Я поможет ему, вместо того чтобы использовать эти два последних шанса в этот день, чтобы удвоить свое Здоровье на пару секунд.
Когда Бай Цзэминь медленно спустился на вершину стены, его молча встретили все южные ворота.
Пока гоблины выходили из яйца маны, у них уйдет не меньше нескольких минут, так как предыдущая атака уничтожила большое их количество, а из-за изменения местности им будет трудно добраться до этого места так же быстро, как раньше.
В течение нескольких секунд были слышны только отдаленные взрывы, доносившиеся из трех других ворот. Двое ближайших ворот, восточные и западные, находились на расстоянии около 120 километров, поэтому взрывы прозвучали довольно приглушенно, хотя они, безусловно, были пугающими.
Не было ни возгласов, приветствующих героя, ни благодарностей; только тишина.
Если оставить в стороне эволюционеров души и солдат фракции Китайского Возрождения, которые все еще не были слишком хорошо знакомы с Бай Цзэминем, те, кто сражался вместе с ним хотя бы на одном поле боя, наблюдали за его нынешним состоянием в шоке.
За исключением двух человек, остальные впервые видели Бай Цзэминя в таком жалком состоянии, как сейчас!
"Ты..." Она смотрела на Бай Цзэминя широко раскрытыми глазами, ее красивые голубые глаза дрожали, когда она заметила, что со своего места она могла даже слабо видеть, как бьется его сердце. Она, казалось, собрала откуда-то энергию и, не заботясь о том, как другие будут смотреть на нее с сегодняшнего дня, крикнула с паникой в голосе: "Чего ты ждешь, чтобы сесть?!"
Шангуань Бин Сюэ почувствовала, что ее сердце сжимается так сильно, что становится трудно дышать. Она была рада, что Ву Ицзюнь не было здесь, иначе ее добрая сестра точно упала бы в обморок, увидев нынешнее состояние любимого мужчины!
"... Не кричи, пожалуйста". Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, но когда он наконец решил рассмеяться, непроизвольное вздрагивание остановило его.
Он послушно сел.
"Ся Я, вылечи его". Шангуань Бин Сюэ подошла к Ся Я и, не заботясь о том, согласится она или нет, просто насильно потащила ее к Бай Цзэминю.
Ся Я чувствовала, что нечто подобное уже случалось в прошлом, но у нее не было времени думать об этом, так как она сама была напугана. Если с Бай Цзэминем случится что-то плохое, то безграничное будущее, которое она могла достичь, исчезнет, как иллюзорные мыльные пузыри!
Увидев, что Ся Я вытянула обе руки в его сторону, Бай Цзэминь закрыл глаза и крепко стиснул зубы, чтобы подготовиться к предстоящему, а затем беззвучно активировал Наложенную Регенерацию.
В то время как тело Бай Цзэминя было окружено золотым сиянием, которое сильно усилило его обаяние и временно придало ему ауру, подобную божественной, от которой у всех перехватило дыхание, Ся Я активировала Исцеление Проклятых, и вспышка белого света вырвалась из ее ладоней, прежде чем войти в тело Бай Цзэминя.
"Ух!"
Стон боли раздался среди тишины.
Когда белый свет вошел в тело Бай Цзэминя, черный свет окружил тело Ся Я, и на ее лице появилось выражение скорби, так как она не могла бороться с болью, которая напала на нее.
Она в шоке посмотрела на Бай Цзэминя, она не могла поверить, что он все еще сидит спокойно. Ся Я испытала только 20% от общей боли, которую испытывал Бай Цзэминь, но она чувствовала, как будто ее кожу медленно сдирали ножом, а он даже не жаловался!
Однако Ся Я остановилась, как раз, когда собиралась спросить, не чувствует ли он боли. Присмотревшись, Ся Я заметила, что Бай Цзэминь так сильно стиснул зубы, что его челюсть сильно обозначилась, и так крепко сжал кулаки, что костяшки пальцев стали совершенно белыми из-за потери кровообращения.
Его тело покрывали бисеринки пота, а глаза были настолько широкими и красными, что это пугало. Каждый мускул его тела был напряжен до предела. Однако Бай Цзэминь не жаловался и молча терпел все.
Ся Я не могла не почувствовать еще большее восхищение и уважение к нему. Она не жаловалась и, зная, что то, что ей предстоит, еще хуже, снова протянула к нему обе руки.
"Исцеление Проклятых".
...
"Исцеление Проклятых!"
...
"ИСЦЕЛЕНИЕ ПРОКЛЯТЫХ!!!"
...
Ся Я использовала "Исцеление Проклятых" на Бай Цзэмине в общей сложности четыре раза, с все более длительными интервалами, разница между третьей и четвертой активацией составила более десяти минут.
После второй активации Ся Я не могла не закричать от боли, а во время последней из четырех активаций она не могла не упасть на стены и не корчиться, завывая с широко открытыми глазами.
Никто не понимал, что с ней происходит, однако самые знающие и информированные объяснили, что Ся Я владеет навыком Исцеление Проклятых. Однако, когда они узнали, что она корчится от боли, потому что испытывает 50% боли, которую испытывал Бай Цзэминь, лица всех смертельно побледнели.
Она... Эта женщина по имени Ся Я... Они видели, как она в одиночку расправилась с десятками тысяч гоблинов за несколько минут. Все они знали, что она была сильным эволюционером душИ Второго Порядка.
Однако столь могущественное существо корчилось от боли и завывало от страданий, которые она испытывала. Но это была лишь половина того, что испытывал он!
"Проклятое чудовище..." пробормотал Линь Минь, глядя на молодого человека, окруженного ореолом золотого света.
Он ни разу не пожаловался, и хотя выражение его лица практически исказилось от боли, а вены на глазах ужасно выделялись, из его рта не вырвалось ни звука боли!
Сколько же упорства и силы воли нужно было иметь, чтобы добиться такого!
Но они не знали, что кроме того, что Бай Цзэминь испытывал физическую боль в два раза сильнее, чем Ся Я, он испытывал еще и душевную боль из-за чрезмерного использования Наложенной Регенерации!
Эволюция официально завершена
***Три дня спустя.***
Прошло три дня с тех пор, как вспыхнули многочисленные войны между человеческой расой и всеми остальными расами, когда Земля вступила в заключительную стадию своей эволюции, официально перейдя на вторую эволюционную стадию.
В течение этих трех дней плотность маны вокруг мира постепенно начала уменьшаться в количестве, так как с каждой секундой мир поглощал большое количество энергии. Огромные темно-фиолетовые облака стали мельче, их размеры стали относительно более нормальными, белые молнии потеряли силу, солнце медленно начало восстанавливать свое сияние в нужные часы или значительно тускнело, когда наступала ночь.
Кроме фракции Китайского Возрождения, расположенной к югу от района Чанпин, и Трансцендентной фракции, расположенной к северу от того же района, количество человеческих лагерей и фракций, сражающихся с различными врагами, было слишком велико, чтобы упоминать о них.
К сожалению, небольшие лагеря, которыми в основном руководили мелкие бандиты, возомнившие себя богами после обретения силы, не выдерживали и дня, прежде чем их сокрушали орды зомби, полчища зверей-мутантов, орды гоблинов или просто появлялся враг, слишком сильный для них.
На самом деле, число небольших лагерей, в которых во главе стояло всего три-четыре существа Первого Порядка, было немаленьким. Это были лагеря, которые не хотели присоединяться к большим лагерям, обладающим военным оружием или большим количеством силовых структур, и держались подальше от мест, где бродили большие лагеря, чтобы их не поймали и не заставили присоединиться к ним.
Поскольку лидеры не хотели терять привилегию считать себя королями, несмотря на недостаточную силу, число людей, убитых за последние 72 часа, определенно было не маленьким. Большинство небольших лагерей, насчитывавших от 1000 до 5000 человек, были уничтожены к концу третьего дня.
К тому времени, когда солнце третьего дня скрылось, а небо полностью потемнело, изменения в мире были заметны любому.
Воздух стал в бесчисленное количество раз чище, а загрязнение окружающей среды уменьшилось примерно на 60%. Всего за несколько часов многолетние отходы, скопившиеся в воздухе, были уничтожены! Это улучшит продолжительность жизни и здоровье всех живых существ на Земле сегодня, а будущие рожденные получат лучшую окружающую среду для жизни!
Деревья выросли в размерах, и, следовательно, качество кислорода, который выделяли деревья и другие растения, увеличилось, а количество углекислого газа в атмосфере, вредного для организма, уменьшилось. В то же время увеличилось количество загрязняющих веществ, которые поглощались листьями и корнями, что также способствовало улучшению жизни всех людей.
Появилось бесчисленное множество растений с ужасающими ядами или опасными для жизни свойствами, и бесчисленное количество людей наверняка погибло бы, пытаясь выяснить, являются ли они сокровищами или нет. В то же время родилось или развилось множество лекарственных растений или растений с огромной пользой для тела и боевой силы.
Качество уже существующих природных металлов повысилось, а благодаря огромному количеству маны, поглощенной Землей, образовались новые металлы.
Земля стала намного тверже, чем раньше, поэтому атаки прошлого уже не вызывали таких разрушений, как раньше. Законы природы стали намного сильнее, что обеспечило процветание нового мира и, по крайней мере, защитило его от возможного разрушения в результате войн между жившими в нем эволюционировавшими существами.
Расстояние между каждым слоем атмосферы, окружающей мир, также увеличилось более чем в три раза по сравнению с прошлым, что означало, что Земля распространилась не только в стороны, но и вверх и вниз.
(A/N: Я знаю, что в космосе нет ни вверх, ни вниз, просто для справки)
* * *
***База фракции "Китайское Возрождение", южные ворота.***
Снаружи одной из небольших палаток, установленных за стенами, собралась группа из пяти эволюционеров души и молча наблюдала за тем, как небо становилось все темнее и темнее, пока луна не взошла, а солнце не опустилось полностью.
"Прошло всего несколько дней, но мне кажется, что с тех пор, как я в последний раз видел луну, прошла целая жизнь. Неужели эта чертова война когда-нибудь закончится?" - прокомментировал один из них, доставая немного помятую пачку сигарет. Заглянув внутрь и заметив, что у него осталось всего четыре сигареты, человек 31-го уровня не удержался и прорычал себе под нос: "Черт, еще только середина месяца, а у меня уже так мало осталось. Эта война действует мне на нервы, я не могу бросить курить, не осознавая этого. Последние несколько дней я даже не могу нормально спать!".
"Будь благодарен, что мы хотя бы получаем пачку сигарет каждый месяц в качестве части нашей зарплаты". Другой эволюционер души с густой бородой указал на него. Человек, чей уровень во время последнего столкновения с гоблинами перевалил за 35-й, посмотрел вдаль, более чем на 300 метров вперед, и сказал с уважением и восхищением: "Кроме того, мы хотя бы немного поспали... Но что насчет того человека?"
Того человека? Остальные четверо на мгновение растерянно моргнули, но через несколько мгновений все четверо повернули головы вдаль и поняли, что хотел сказать их товарищ по команде.
Поскольку война с гоблинами продолжалась уже много дней, солдаты и эволюционеры души, естественно, не могли вернуться в свои дома, так как им потребовалось бы слишком много времени, чтобы вернуться на линию фронта и сражаться с врагом, который практически не давал им времени на отдых. Поэтому в первый же день один из высших командиров приказал установить возле ворот несколько палаток, укрепленных шкурами зверей-мутантов, чтобы у солдат и эволюционеров души было теплое и удобное место для сна в течение нескольких часов ежедневного отдыха.
Разумеется, это было сделано не только у южных ворот, но и у трех других ворот базы. В конце концов, база функционировала как единое целое, даже несмотря на четыре разных поля боя.
Палатки растянулись от ворот на 100 метров вперед, а затем по всей территории, каждая на расстоянии всего нескольких метров друг от друга. Отходить слишком далеко от базы было неразумно, но и разрешать войскам спать внутри нельзя было, опасаясь, что враги с навыками Невидимости проберутся внутрь и устроят хаос; именно поэтому ворота всегда оставались закрытыми, за исключением трех-четырех особых случаев в день.
"С ночи первого дня этот человек не двигался с места, разве что убивал врагов". Сказал бородатый эволюционер души. Уважение и восхищение в его голосе были слишком явными, и он не пытался скрыть их, медленно говоря: "Даже вчера, когда разразилась эта чертова буря, этот человек стоял там, не двигаясь. Количество гоблинов, которые..."
Слова, которые говорил эволюционер души, прервались, когда он заметил группу людей, идущих к передней части. Его глаза вспыхнули, и он сказал низким голосом: "Они здесь".
Не только глаза пяти эволюционеров души из этой группы обратились к людям, идущим через расчищенное место от южных ворот, а все они повернулись, чтобы посмотреть на нескольких людей, идущих впереди с дымящейся миской еды.
"Мой господин, пришло время ужинать..."
"Мм?" Бай Цзэминь повернулся, и его взгляд автоматически упал на его красивую экономку. Он смутился, затем моргнул и с улыбкой сказал: "О, Цинь Мин. Уже пора? Прости, что беспокою тебя каждый день".
Цинь Мин посмотрела на глаза Бай Цзэминя и, заметив красные вены и темные мешки, не могла не почувствовать грусть, но сказала низким голосом: "Мой господин не должен благодарить меня за что-либо. Напротив, такие люди, как я, должны сказать вам спасибо".
Бай Цзэминь покачал головой, ничего не сказав. Он посмотрел на свою мать и увидел, что она смотрит на него глазами, полными печали. Он все еще помнил, как его мать плакала практически целых два дня из-за ран, которые он получил во время битвы с гоблинами и боевыми цеппелинами.
"Цзэминь, ты..." Е Лингер на мгновение замешкалась, прежде чем сказать практически умоляюще: "Почему бы тебе хотя бы не поспать? Ты ни разу не сомкнул глаз с тех пор, как гоблины начали свою атаку... Ты даже не спал после того, как был тяжело ранен этими мерзкими тварями".
После исцеления Ся Я и благодаря практически чудодейственному эффекту изменения записей, состояние Бай Цзэминя немного улучшилось в первый день, но он все еще был в плохой форме. Только на третий день, после нескольких исцелений от Ся Я и десяти ежедневных активаций Наложенной Регенерации, Бай Цзэминь смог восстановиться, но даже сейчас он не был на 100% здоров, он восстановился только примерно на 70-80% от своего истинного пика.
"Мама..." Бай Цзэминь обратился за помощью к своему отцу Бай Дэланю, но предательский старик просто смотрел в сторону, как будто ничего не знал о том, что там происходит.
Бай Цзэминь не знал, что на самом деле его отец Бай Дэлань пытался объяснить Е Лингер причину, по которой их сын делал то, что делал. Однако в ту ночь Бай Дэлань был преследуем Е Лингер и чуть не был избит до смерти разъяренной женой/матерью.
После первого дня количество гоблинов заметно уменьшилось, и ко второму дню люди на базе смогли немного отдохнуть. Однако через определенные промежутки времени гоблины появлялись вновь, и хитрые существа даже бесшумно передвигались в темноте, пытаясь застать лагерь людей врасплох.
Не раз Бай Цзэминь предотвращал катастрофы, бодрствуя день и ночь, пока большинство отдыхало. Хотя солдаты и эволюционеры души время от времени сменяли друг друга, чтобы быть в лучшем состоянии на случай большой битвы, патрули были немногочисленны по сравнению с общей площадью базы; невозможно было охватить всё ограниченным числом людей.
Мэн Ци просто молча смотрела на брата, но глаза ее были полны печали. Она тоже много плакала, когда увидела, в каком жалком состоянии остался Бай Цзэминь после сражения с гоблинами Третьего Порядка и воздушными силами противника, но в отличие от Е Лингер, ей удавалось контролировать свои эмоции гораздо лучше за более короткий промежуток времени.
"Не волнуйся, мама. Война с гоблинами скоро закончится". Неожиданно сказал Бай Цзэминь, удивив небольшую группу из четырех человек, которые за последние несколько дней приходили принести ему завтрак, обед, закуску и ужин.
"Сынок, это правда?" Глаза Бай Дэланя заблестели, и он шагнул вперед к трем женщинам. Его волнение было огромным, так как ситуация осложнялась не только за стенами, но и становилось проблематично контролировать все более напуганных выживших.
Ходили даже слухи, что база падет перед атакой гоблинов за короткое время, а те, кто знал больше о гоблинах, говорили, что женщин будут насиловать, а мужчин убивать. Хотя правительство и полиция пытались подавить такие слухи, это было нелегко сделать, когда со всех четырех сторон постоянно раздавались взрывы и боевые выстрелы.
"Угу." Бай Цзэминь кивнул, и после того, как он попробовал простой, но вкусный бульон с большими кусками мяса зверя-мутанта, его глаза заблестели: "О! Это действительно вкусно!".
Цинь Мин и Е Лингер на мгновение посмотрели друг на друга, и обе женщины увидели следы улыбки в глазах. Эти две женщины объединились и заботились о еде Бай Цзэминя в течение этих дней и постарались приготовить ее так сытно и вкусно, как только возможно, несмотря на то, что она была такой простой.
Бай Цзэминь настаивал на том, что он хочет есть то же, что и вся армия, ничего вычурного или экстравагантного. Даже когда его мать и другие пытались убедить его, говоря, что ему, как одному из лучших бойцов, необходимо поддерживать свое тело сильным, Бай Цзэминь отказался.
Только те, кто следовал за Бай Цзэминем от района Яньцин до этого места, знали, что на поле боя Бай Цзэминь ненавидел, когда к нему относились с большим вниманием, чем к остальным. В его глазах, что ели его солдаты, то и должен был есть он, потому что если они готовы были сражаться за него, то он должен был показать им, что они сражаются за правильного человека.
Эта его особенность повлияла на Чэнь Хэ, Чжун Дэ и всех других сильных командиров под его командованием. Его смирение распространилось среди солдат и эволюционеров души по всей базе, и теперь даже те, кто никогда не видел его раньше, уважали его; по крайней мере, 90% того, что о нем говорили, было положительным.
И это, не говоря уже о том, что человек по имени Бай Цзэминь привел с собой большую армию мощных эволюционеров души, которые стали краеугольным камнем всей базы. Сам Бай Цзэминь не раз в одиночку отправлялся на поле боя, чтобы сразить самых сильных гоблинов, и по крайней мере один раз спас жизни всех, кто находился у южных ворот!
"Старший брат, откуда ты знаешь, что война скоро закончится? " - растерянно спросила Мэн Ци, заметив: "Хоть и правда, что количество гоблинов в последнее время сильно уменьшилось, но каждый раз, когда они появляются, их всегда не меньше нескольких сотен тысяч, а чаще всего их число достигает миллионов... Я не удивлюсь, если эта война продлится еще семь дней".
Мэн Ци не знала, что гоблины, с которыми они сражались, были существами, рожденными от избытка маны, поэтому ее сомнения были понятны.
Как раз, когда Бай Цзэминь наслаждался ужином и готовился дать объяснения, земля начала яростно трястись, и выражение его лица слегка изменилось, когда он поднял голову и посмотрел в сторону горизонта.
"Всё готово". Сказал Бай Цзэминь, откусив кусок мяса.
"Готово?"
Бай Дэлань проследил за взглядом сына, но, несмотря на то, что он был мощным эволюционером души 50-го уровня и был относительно близок к эволюции во Второй Порядок, он не понимал, что видит Бай Цзэминь, так как там ничего не было.
Он говорил о еде...? Такая мысль промелькнула в голове Бай Дэланя. Однако следующие слова его сына, несмотря на их малочисленность, выражали бесчисленное множество вещей.
"Всё готово". Повторил Бай Цзэминь. Он съел последнее, что осталось в его миске, и протянул правую руку, крепко сжимая рукоять своего меча, острие которого было прочно зарыто в землю.
Багровая молния вспыхнула вокруг всего клинка, словно пробуждаясь от сна, когда он медленно произнес:
"Земля".
"Она только что официально завершила свою эволюцию".
Конец одной эпохи и начало другой
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!....
Бай Цзэминь оглянулся через плечо и увидел несколько силуэтов, бегущих издалека или прыгающих в небо и взлетающих на сотни метров за считанные секунды. Независимо от того, какой способ передвижения они выбрали, все они двигались к его текущей позиции.
В считанные секунды Шангуань Бин Сюэ спустилась со звездного неба, словно прекрасная бабочка, исполненная изящества. С мягким и нежным звуком она остановилась рядом с Бай Цзэминем. В лунном свете, окружавшем ее фигуру, ее очарование было намного выше, чем обычно, и воины и эволюционеры задыхались, хотя из-за расстояния они не могли видеть ее ясно.
Мэн Ци, естественно, почувствовала некоторую зависть к практически трансцендентной красоте. Хотя Мэн Ци осознавала свою природную красоту, тем более после того, как стала сильным эволюционером души, чей уровень достиг 42, разница между её красотой и красотой Шангуань Бин Сюэ всё ещё была велика; даже Ву Ицзюнь, Фэн Тянь Ву, Сунь Лин, Нангун Линсинь и другие красавицы высшего класса не могли приблизиться к ней. Однако Мэн Ци тоже уважала и восхищалась ледяной принцессой, более того, она не чувствовала дискомфорта, когда Шангуань Бин Сюэ и ее брат подошли к ней.
Цинь Мин была в полном порядке, она уже как-то привыкла к ослепительности Шангуань Бин Сюэ. Однако Е Лингер была ошеломлена, она смотрела на нее, а через несколько секунд вышла из оцепенения и тайком ударила своего мужа, увидев, что он таращится на девушку.
"Кашель..." Бай Дэлань кашлянул и прочистил горло.
Хотя они уже знали Шангуань Бин Сюэ и знали, что она была одной из доверенных подчиненных их сына, было трудно привыкнуть к такому совершенству в одном теле.
Шангуань Бин Сюэ кивнула Цинь Мин, слегка поклонилась семье Бай Цзэминя и посмотрела ему в глаза.
"Земля только что завершила свою эволюцию". Он произнес это еще до того, как она что-то сказала.
Хотя она не задавала вопросов, Бай Цзэминь знал, что она собирается спросить, поэтому он ответил без раздумий.
Шангуань Бин Сюэ сначала немного удивилась, но в итоге кивнула, не сказав ничего лишнего.
Вскоре после прибытия Шангуань Бин Сюэ к южным воротам с трех других полей боя прибыли Чэнь Хэ, Ву Ицзюнь, Ву Кэцянь, Сунь Цзюнь, Фэн Хун, Фэн Тянь Ву, Лян Цзин, Эванджелина, Шэнь Мэй, Чжун Дэ, Нангун Линсинь, Тэн Хуа и многие другие и сразу же отправились на поиски Бай Цзэминя.
Хотя основные бойцы собрались на одном поле боя, а силовые установки, дающие наибольшую силу атаки и защиты базы, покинули три других поля боя, в данный момент это не было проблемой, учитывая, что гоблины не нападали. Кроме того, землетрясение, потрясшее землю, было слишком сильным, чтобы его игнорировать.
Бай Цзэминь повернулся и несколько секунд смотрел на всех, прежде чем начать объяснять происходящее.
Он рассказал им о причине появления такого количества гоблинов, объяснил существование существа, похожего на матку маны, с которым он и его группа столкнулись в университете, и в заключение объявил о полной и официальной эволюции мира.
"Итак... Теперь, когда Земля окончательно эволюционировала, что должно произойти дальше?" спросил Ву Кэцянь, растерянно оглядывая окрестности.
"Нет, важнее другое." вмешался Сунь Цзюнь, прежде чем кто-либо успел что-либо сказать. Он посмотрел на Бай Цзэминя сузившимися глазами и медленно спросил: "Откуда ты знаешь, что гоблины рождаются из маны? Более того, откуда у тебя информация, что они обладают каким-то артефактом или существом, способным поглощать огромное количество маны, чтобы подтолкнуть эволюцию гоблинов?"
Слова Сунь Цзюня, естественно, привлекли внимание большинства присутствующих, ведь и правда, всем было интересно, откуда Бай Цзэминь получил такие ответы.
"Тебе не нужно беспокоиться об этом, - Бай Цзэминь махнул рукой и безразлично сказал, - Тебе просто нужно слушать мои приказы и выполнять их, вот и все. Шансы на выживание будут выше, если ты будешь слушаться меня, но, если ты хочешь потратить свою жизнь впустую, тогда вперед, здесь никто никого не останавливает".
Сунь Цзюнь открыл рот, чтобы что-то сказать, но, подумав, снова закрыл его и замолчал.
Увидев это, Бай Цзэминь удовлетворенно кивнул и почувствовал восхищение брата Сунь Лин.
Сунь Цзюнь был способен видеть мир перед своими глазами, хотя всю свою жизнь он пользовался всеобщим уважением из-за своего происхождения. В этом новом мире и теперь, когда Земля эволюционировала, существование во Втором Порядке больше не означало полной безопасности, поэтому даже великие силы должны были быть очень осторожны в каждом своем шаге, как это было в начале апокалипсиса, когда все были 0 уровня.
Остальные не задавали вопросов. Чэнь Хэ и те немногие, кто следовал за Бай Цзэминем, уже привыкли к тому, что у него на все есть ответ, но он никому его не объясняет.
"Отвечая на вопрос дяди Ву, Бай Цзэминь вдруг сказал. "Как все уже должны были заметить, многое изменилось по сравнению с тем, что было неделю назад".
"Я заметила, что гравитация значительно увеличилась". Фэн Тянь Ву посмотрела ему в глаза. Она сказала ясным и медленным голосом: "За последние несколько дней гравитация должна была удвоиться или утроиться... но увеличение происходило так постепенно, что теперь это кажется естественным".
Ву Кэцянь кивнул и с восхищением посмотрел на Бай Цзэминя, медленно говоря: "Цзэминь, дитя, ты действительно что-то другое. Если бы не твое предупреждение и не твоя идея, тысячи бездомных, оставшихся в живых, погибли бы из-за изменения гравитации планеты."
В последние несколько дней Бай Цзэминь попросил отца Ву Ицзюнь кормить всех выживших супом из мяса зверей-мутантов 15-го уровня по четыре миски в день на каждого. Это постепенно улучшало тело каждого и не давало слабым выжившим погибнуть в процессе эволюции Земли.
Нужно было знать, что мясо зверя-мутанта 15-го уровня было очень ценным. Хотя каждый день охотились на многих зверей, большинство из них были низкого уровня, а те несколько тысяч, на которых охотились ежедневно, продержались всего несколько дней, прежде чем все мясо было съедено. Нужно было помнить, что Китайское Возрождение было фракцией, которой нужно было содержать более 300 000 выживших!
Бай Цзэминь кивнул и продолжил: "Дядя Ву, прикажите войскам приготовиться к отражению последней атаки армии гоблинов. Они должны приложить последние усилия для последнего натиска теперь, когда их источник топлива иссяк".
Огромные фиолетовые облака, наполненные маной, торнадо из маны и вспышки молний из маны - все это исчезло, когда Земля завершила свою эволюцию. Другими словами, гоблины больше не будут рождаться из маны в больших количествах, и в этой области тоже, поскольку уровень маны вокруг был нормальным.
"Сначала я должна сообщить одну вещь", - Сунь Лин сделала шаг вперед и посмотрела сначала на Бай Цзэминя. Увидев его легкий кивок, она улыбнулась и медленно сказала: "Я только что получила отчет. Кажется, на базе произошло что-то серьезное".
Видя, как изменилось выражение лиц всех присутствующих, Сунь Лин усмехнулась и объяснила: "На этот раз ничего плохого, не волнуйтесь. Судя по всему, все люди ниже 10-го уровня получили прибавку к статам. Не совсем известно, как это происходит, но мои подчиненные сейчас работают над этим, чтобы узнать больше о ситуации, но я не думаю, что это большое увеличение в любом случае."
"... Разве это немного несправедливо?" уголок рта Фэн Хуна дернулся пару раз.
Тэн Хуа кивнул в знак согласия: "Я тоже считаю, что это несправедливо. Неважно, насколько мала эта прибавка, если они продолжат расти, то, вероятно, получат преимущество в дальнейшем."
"Нет, на самом деле это не несправедливо". Чэнь Хэ вмешался, привлекая взгляды всех присутствующих. Он посмотрел на них по очереди и медленно объяснил: "Помните, что получение нечистой Силы Души в конечном итоге будет невыгодно нам, эволюционерам души. Это как иметь огромную душу, но пустую внутри, в отличие от тех, кто поглощает более чистую Силу Души и в будущем будет иметь огромную душу, но наполненную потенциалом."
"Он прав." Фэн Тянь Ву кивнула и серьезным голосом заметила: "Кроме того, с каких пор мы живем в справедливом мире? Мы просто должны сосредоточиться на себе, вот как обстоят дела. Начнем с того, что те люди, которые до сих пор не сражались, вероятно, будут продолжать не сражаться до конца своих дней. Мы можем только надеяться и ждать, что их будущие поколения когда-нибудь станут грозными воинами".
Все, включая Бай Цзэминя, кивнули на слова Фэн Тянь Ву.
Одной из важнейших причин, по которой все старались спасти как можно больше людей, независимо от того, слабые они или дрянные, было то, что эти люди могли однажды родить выдающегося воина. Если из миллионов слабых пар рождался один сильный, то долгосрочные инвестиции определенно стоили того.
"Отец, проводи мать в дом, пожалуйста". Бай Цзэминь посмотрел на Бай Дэланя и сказал серьезным голосом: "В этот раз гоблины, вероятно, будут гораздо более сумасшедшими, чем в предыдущие дни".
Однако Е Лингер покачала головой и быстро сказала: "Нет необходимости, тебе не нужно меня сопровождать".
Она не хотела беспокоить мужа или сына. Кроме того, Е Лингер верила, что с ней все будет в порядке, так как у нее было сокровище, позволявшее ей вызывать дерево-защитника Второго Порядка для защиты в случае необходимости.
В итоге Бай Цзэминь не стал спорить с матерью и проследил за тем, как она одна ушла на базу, прихватив с собой Цинь Мин. Однако он тайком бросил взгляд на Цай Цзинъи, и она кивнула, после чего беззвучно исчезла.
Бай Цзэминь, естественно, имел врагов повсюду, он знал, что многие из тех, кто улыбался ему на улицах, определенно ждали, чтобы сбить его с ног в момент неосторожности. Кроме того, ему все еще нужно было взять под контроль эту базу, а на это потребуется время, поэтому он никак не мог оставить свою мать гулять по улицам одну.
“Мне нужно найти способ, чтобы мама подняла уровень”. Втайне подумал Бай Цзэминь и тут же почувствовал приближение головной боли.
В прошлом Бай Цзэминь разговаривал с Е Лингер и спрашивал ее, что она думает об эволюции, но его мать покачала головой и со скромной улыбкой сказала, что все, чего она хочет, это спокойной жизни, готовить еду для своей семьи и наслаждаться внуками, которых Бай Цзэминь и Мэн Ци однажды подарят ей в будущем, когда они оба найдут подходящего партнера.
Из-за своих целей Бай Цзэминь был обречен наступать на пятки многим людям и обижать бесчисленное множество других; он прекрасно понимал, что со временем число его врагов будет только расти. По этой самой причине его семья в конце концов стала его самым слабым местом.
Бай Цзэминь никогда не простит себе, если кто-то из его близких погибнет по его вине, поэтому ему нужно было, чтобы его мать стала сильнее, несмотря ни на что. Дерево-защитник Второго Порядка пока было полезно, но с течением месяцев и лет монстр Второго Порядка перестанет быть причиной для страха. Не говоря уже о том, что для того, чтобы жить дольше, человеку нужно поглощать Силу Души от другого живого существа и развиваться; Бай Цзэминь не хотел видеть, как его мать умирает от старости, когда перед ним была возможность прожить несколько веков или даже тысячелетий.
Бессмертие не было невозможным, если он достигнет своей конечной цели!
Внезапно глаза Бай Цзэминя сверкнули, и в его голове возникла идея. Он невольно посмотрел на своего отца и несколько секунд пристально смотрел на него.
"Ч-что это за улыбка?" Бай Дэлань сразу насторожился, увидев улыбку в уголке рта сына.
Другие могли не знать, что означает эта улыбка, так как она выглядела вполне нормальной, однако Бай Дэлань не был отцом Бай Цзэминя только потому, что использовал половину своих генов для его рождения, но он прекрасно знал этого ребенка.
Бай Дэлань уже видел эту улыбку, когда Бай Цзэминь в детстве планировал целую неделю бросать две коробки из-под яиц в дом соседа и обвинял в этом мальчика, который жил в другом квартале, потому что тот убил его коллекцию муравьев!
"... Я не знаю, о чем ты говоришь." Бай Цзэминь пробормотал себе под нос и медленно отвел взгляд, но не кивнул, как будто подтверждая что-то.
Бай Дэлань хотел сказать что-то еще, но его слова застряли в горле, когда громкий взрыв вдалеке привлек всеобщее внимание.
Грохот....!!!
Земля начала трястись, и все посмотрели на фиолетовое облако вдалеке и были потрясены.
Их шокировало не фиолетовое облако, которое явно было наполнено маной, а то, что огромный яйцеподобный объект, находившийся в нескольких километрах от них, исчез!
Точнее, яйцо разлетелось на куски!
"Похоже, что источник разорвался". Бай Цзэминь энергично поднял оружие и, положив клинок на временный наплечник, который он носил, сказал глубоким голосом: "Нам просто нужно добить оставшихся, и тогда победа будет за нами. Мы обязательно справимся с этим и продолжим двигаться вперед!".
С такими словами, после ночи, когда развязалась самая кровопролитная на сегодняшний день война, чуть более 6000 эволюционеров души и чуть более 40 000 солдат, которые сражались до изнеможения, до боли в теле от ран, нанесенных врагами, или от огнестрельного оружия, которое они держали в руках, смогли победить армию, которая три дня и четыре ночи назад казалась бесконечной.
Представление Лилит своей семье (1)
После победы над гоблинами оставалось еще много работы, несмотря на то, что война, в которой размахивали оружием и повсюду летела кровь, закончилась, оставалось много задач, которые нужно было решить как можно скорее.
Во-первых, нужно было собрать и кремировать трупы Неклассифицированных гоблинов; необходимо было очистить все поле боя. Если оставить трупы на открытом месте, это не только наверняка привлечет бесчисленных зверей-мутантов, но и может вызвать зарождение новой чумы; не раз человечество оказывалось на грани уничтожения из-за чумы, и знаменитая Черная Смерть была тому доказательством.
Во-вторых, трупы гоблинов Первого, Второго и Третьего Порядков нужно было отнести в складской сарай, где команда должна была извлечь как можно больше крови, чтобы затем отфильтровать ее. В конце концов, хотя никто не стал бы есть плоть гоблинов, кровь гоблинов Первого, Второго и Третьего Порядка была полезна для человеческого тела, и эволюционеры души могли получить временные преимущества, выпив ее.
Не говоря уже о том, что кровь этих существ можно было использовать для приготовления небольших зелий. Пока что команда, занимающаяся разработкой зелий, которую Бай Цзэминь держал на своей базе, сумела найти несколько растений-мутантов, которые хорошо сочетались с кровью гоблинов и немного усиливали эффект или удлиняли время действия.
На самом деле было жаль, что война против гоблинов произошла слишком спонтанно и без предупреждения. Жаль также, что Бай Цзэминь еще не стал официальным лидером выживших и бойцов базы, иначе он мог бы заранее распорядиться о изготовлении нескольких костров и избежать бесчисленной головной боли.
В-третьих, правильно подсчитать добытые боевые трофеи. Это, пожалуй, тот пункт, который потребует больше всего труда и времени.
Во время предыдущей войны людям удалось добыть несколько сотен сфер сокровищ и не менее двух-трех миллионов Камней Души. Даже если большинство Камней Души были Неклассифицированными, эти Камни Души послужили бы огромным толчком для развития цивилизации фракции, а также поддержания будущих магических кругов.
Наконец, Бай Цзэминь должен был взять под контроль фракцию, известную в настоящее время как Китайское Возрождение, и добиться ее слияния с его правящей фракцией.
К счастью, большинство из этих задач не требовалось выполнять самому Бай Цзэминю; в этом заключались преимущества фракции, поддерживающей его. Ему просто нужно было прочитать отчеты позже и дать свое одобрение или отказ на некоторые вещи, вот и все.
...
***На следующий день после войны с гоблинами.***
"Во время предыдущей войны мы потеряли в общей сложности 732 эволюционера души, 210 из них получили травмы, которые выведут их из строя, вероятно, до конца жизни, если мы не найдем сокровища, способные заставить их отрастить новые конечности."
"В общей сложности 6349 солдат погибли под выстрелами костяных стрел и камней, которые гоблины запускали в стены, а 7418 солдат получили ранения разной степени тяжести, в настоящее время они медленно восстанавливаются. Однако, по оценкам, как минимум 20% из них не смогут вернуться на поле боя в будущем."
"В ходе предыдущего сражения было повреждено 19 боевых танков, из которых 12 не могут быть использованы вновь, а остальные семь нуждаются в ремонте, прежде чем смогут вернуться на поле боя. Из 20 боевых вертолетов 14 были уничтожены в течение всей войны, и большинство из них было уничтожено во время противостояния с цеппелинами противника."
"Мы потеряли примерно 390 военных машин с установленным на них оружием, ни одна из них не пригодна для повторного использования. Кроме того, мы также потеряли около 20% механизированного корпуса, предназначенного для давления на противника. Общий расход боеприпасов все еще анализируется, но пока мы знаем, что было израсходовано примерно 30% от общего количества боеприпасов в базовом вооружении."
"Из-за некоторых шальных атак, в общей сложности 102 человека погибли, 12 ранены, более 200 домов разрушены и....".
В доме семьи Ву, Бай Цзэминь сидел на одном из больших диванов в гостиной и слушал доклад красиво наряженной Ву Ицзюнь, которая была одета в красивое желтое платье, подчеркивающее ее фигуру и заканчивающееся чуть выше колен. Она сидела рядом с ним, и сладкий аромат ее тела помогал Бай Цзэминю чувствовать себя немного спокойнее, пока он слушал плохие новости; в конце концов, на войне не все бывает хорошо.
Только оценив потери и приобретения, Бай Цзэминь сможет определить, потеряли ли люди больше, чем приобрели, или приобрели больше, чем потеряли.
Кроме Ву Ицзюнь и Бай Цзэминя, в комнате находились и другие люди.
Сунь Лин, Ву Кэцянь, Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Фэн Хун, Фэн Тянь Ву, Тэн Хуа, Лян Цзин, Бай Дэлань, Эванджелина, Цай Цзинъи, Нангун Линсинь, Чжун Дэ..... Хотя гостиная в доме Ву была большой, она казалась слишком маленькой, учитывая, что в ней находилось более 30 человек.
Большинство из них, естественно, стояли, но никто из них не жаловался, хотя все они были важными фигурами во время предыдущей войны. Независимо от того, были ли они сильными или храбрыми эволюционерами души, независимо от того, были ли они командирами с блестящими идеями или отличной способностью реагировать на различные обстоятельства, все они заслужили право присутствовать на этом собрании.
Бай Цзэминь протянул руку вперед и взял три конфеты, которые были аккуратно завернуты и лежали в стеклянном сосуде, ожидая, когда их возьмут. Он развернул их одну за другой и вручил по одной трем маленьким лоли, которые сопровождали его с севера до этого места.
Луо Нин привыкла присутствовать на всевозможных военных собраниях. Хотя маленькая девочка привлекала много внимания, никто не осмеливался смотреть на нее странными глазами, узнав, что 9-летняя девочка была сильным эволюционером души на грани 50-го уровня.
Однако близнецы Вэнь были немного встревожены и, осторожно поедая конфеты, подошли к Бай Цзэминю, настороженно оглядывая всех. Они не доверяли людям из-за несчастного прошлого, через которое им пришлось пройти, а большое скопление людей не нравилось Вэнь Янь и Вэнь Юнь.
Примерно через 30 минут Ву Ицзюнь наконец отложила документы, которые читала на столе, и положила обе руки на ноги, повернувшись, чтобы посмотреть на Бай Цзэминя в ожидании его следующих слов. Ее длинные черные волосы свободно ниспадали мягким водопадом по спине, ее соблазнительное тело было маняще прикрыто невинной желтизной, но никто не осмеливался смотреть на нее слишком пристально.
Ву Ицзюнь была командиром и предводителем на одном из четырех полей боя более 30 часов подряд и за это время почти не потеряла ни одного человека. Все видели ее способность поднимать лес из ничего и покрывать тысячи метров своими семенами, уничтожая тысячи врагов в секунду и распространяя свое влияние на все поле боя, что спасло жизни бесчисленного количества людей и остановило большую часть продвижения гоблинов в этом направлении.
Не говоря уже о том, что теперь практически все знали, что красивая молодая женщина была влюблена в молодого человека, даже младше ее, и что все стали уважать его за его подвиги в последние дни.
Бай Цзэминь не обращал внимания на пристальные взгляды, и, задумавшись на мгновение, понял, что размышлять тут особо не о чем.
Он посмотрел на присутствующих и заговорил не слишком медленно и не слишком быстро: "Хотя потери, несомненно, тяжелы, и я очень сожалею о гибели наших павших братьев и сестер, я думаю, что все присутствующие здесь в состоянии оценить, что в этой войне выигрыш перевешивает потери".
Видя, что все кивают, Бай Цзэминь продолжил: "Если не учитывать два гоблинских цеппелина, которые нам удалось заполучить в почти идеальном состоянии и которые после ремонта сразу же пополнят воздушные силы нашей фракции, то количество подсчитанных Камней Души на данный момент превышает 400 000, хотя еще не достигнуто и 10% от собранной кучи. Если добавить к этому сокровища, свитки навыков, оружие, полученное от гоблинов... Можно с уверенностью сказать, что то, что мы получили - это прибыль в долгосрочной перспективе".
Потеря стольких людей, естественно, была болезненной, так как подготовка способного солдата занимала слишком много времени, а потеря стольких эволюционеров души, готовых сражаться, была еще хуже. Кроме того, потеря такого количества военной техники и боеприпасов, несомненно, создаст проблемы в краткосрочной перспективе. Однако, как только что отметил Бай Цзэминь, в долгосрочной перспективе преимущества, полученные от этой кровопролитной войны, постепенно проявятся.
"Дядя Ву, подготовьте команду, чтобы немедленно начать ремонт дирижаблей. Также подготовьте отдельную команду для изучения этих машин. Возможно, в будущем мы сможем в какой-то степени их воспроизвести, если узнаем, как они устроены". Приказал Бай Цзэминь, спокойно глядя на Ву Кэцяня.
Ву Кэцянь легко кивнул: "Поручи это мне. Я также позабочусь о том, чтобы использовать несколько оставшихся неповрежденных магических пушек с разрушенных дирижаблей и прикрепить их к стенам, если ты не против."
"Нет, до этого... сначала отправьте магические пушки, чтобы их тоже изучили. Также, я хочу, чтобы ты отдал это доверенному разработчику, который у тебя есть. "Бай Цзэминь потянулся в карман, делая вид, что достает оттуда что-то, и из его кольца для хранения вывалился небольшой кусок овчины.
Ву Кэцянь был озадачен, но послушно взял то, что протягивал ему Бай Цзэминь. Однако выражение его лица изменилось, когда в сетчатке его глаза промелькнули записи этого предмета.
"Это...!" Ву Кэцянь изумленно посмотрел на Бай Цзэминя.
"С этим нам будет легче работать над этими пушками". Бай Цзэминь слегка улыбнулся, его глаза странно вспыхнули, и он сказал низким голосом: "Даже если обе пушки будут разными, этот чертеж поможет воспроизвести пушки гоблинов и ускорить процесс массового производства".
Выражение лица Бай Цзэминя стало серьезным, и он сказал глубоким голосом: "Дядя Ву, это дело имеет огромное значение для всего человечества. Я хочу, чтобы оно было выполнено немедленно".
Ву Кэцянь глубокомысленно кивнул: "Не волнуйся, предоставь это мне. Я позабочусь о том, чтобы обеспечить все необходимое для нормального развития этого дела".
Бай Цзэминь удовлетворенно кивнул, и на его лице появилась слабая улыбка. Ву Кэцянь был очень умным человеком, поэтому он и добился всего, чего достиг в своей жизни. Отец Ву Ицзюнь, естественно, понимал, насколько важным было дело, которое Бай Цзэминь доверил ему.
Мощности магических пушек гоблинского цеппелина было достаточно, чтобы уничтожить существ Второго Порядка, если они попадут в цель. Несколько таких пушек, установленных на стенах, были бы лучшей защитой не только от наземных, но и от воздушных врагов!
После ухода Ву Кэцяня Бай Цзэминь посмотрел на Сунь Лин и сказал ясным голосом: "Тетя Сунь, не могла бы ты позаботиться о поиске семей эволюционеров души и солдат, павших в бою?".
Сунь Лин слегка улыбнулась, услышав слова Бай Цзэминя. Она убрала прядь волос за ухо и медленно сказала: "Вообще-то, я знала, что ты когда-нибудь попросишь о чем-то подобном. Поэтому я позаботилась об этом заранее".
Она грациозно потянулась, но изгибы ее тела делали ее похожей на суккуба в глазах мужчин в комнате. Бай Цзэминь не обратил на это никакого внимания и взял папку, которую она ему протягивала.
Открыв документ, он увидел имена, местонахождение и текущее состояние каждой семьи не только погибших эволюционеров души и солдат, но и тех, кто не сможет продолжать сражаться в будущем. Там даже была оценка того, что будет с этими семьями в будущем после потери основного источника средств к существованию!
Бай Цзэминь был удивлен, он не мог не посмотреть на мать Ву Ицзюнь в новом свете.
"Тетя Сунь, я должен сказать, что это действительно удивило меня". Бай Цзэминь покачал головой и вздохнул. Он продолжил: "Теперь я понимаю, откуда у вашей дочери такой талант и блестящие способности".
Ву Ицзюнь была блестящей во всех вопросах управления, она даже могла предугадать мысли Бай Цзэминя, и было не мало случаев, когда она заранее представляла, о чем он планирует попросить ее в ближайшем будущем. Теперь оказалось, что Сунь Лин тоже была именно такой женщиной.
"Какая мать, такая и дочь, я думаю". Сунь Лин прикрыла рот и захихикала, от чего у многих перехватило дыхание, так как они заметили, как покачивается ее грудь при каждом смешке.
Бай Цзэминь усмехнулся и подсознательно проговорил: "Дяде Ву повезло, что рядом с ним такой человек, как вы. Я уверен, что его работа до сих пор была намного легче".
Сунь Лин посмотрела на Бай Цзэминя, и ее глаза странно блеснули. Через мгновение она сказала заискивающим голосом: "Разве тебе тоже не повезло? Моя дочь рядом с тобой и помогает тебе в работе. Я уверена, что она будет счастлива помогать тебе до конца своих дней".
Ву Ицзюнь сразу же начала беспокойно двигаться на своем месте, когда услышала слова матери, которые явно выражали больше, чем казалось на первый взгляд.
На самом деле, все присутствующие в комнате поняли, что имела в виду Сунь Лин.
Бай Цзэминь сразу же пожалел, что произнес эти слова, которые дали возможность матери Ву Ицзюнь сказать такое. Однако он быстро сделал вид, что ничего страшного не произошло, и кивнул:
"На самом деле, мне очень повезло, что Ву Ицзюнь рядом со мной. С самого начала ее идеи были блестящими, ее реализация спасла тысячи людей, ее сила защитила жизни бесчисленного множества людей, и вес на моих плечах был и остается намного меньше, чем если бы не она. Я искренне благодарен за все, что она сделала для меня до сих пор, я обязательно отплачу ей в будущем и позабочусь о том, чтобы она и ее нынешняя или будущая семья жили беззаботно, независимо от обстоятельств".
Пока все в комнате молчали, Сунь Лин несколько секунд внимательно наблюдала за Бай Цзэминем. Увидев, что выражение его лица ничуть не изменилось, она на мгновение закрыла глаза и вздохнула, а затем снова открыла их.
Со слабой улыбкой и игривыми глазами она кивнула: "Давай оставим это на этом..... пока что".
...
Встреча закончилась еще через тридцать минут. Бай Цзэминь отдал ряд распоряжений и попросил мать Ву Ицзюнь взять на себя ответственность за отправку людей для посещения семей, которые в ближайшем будущем пострадают от отсутствия мужчин дома.
Он поручил им передать его слова.
Все члены семей тех, кто пал в бою, будут повышены до Дворян 4 ранга и в течение двух поколений будут получать обращение, которое может предложить такой титул. Что касается семей тех, кто получил ранения, от которых они, вероятно, не смогут оправиться и которые не позволят им вернуться на поле боя, чтобы принести еду на свой стол, то они будут повышены до Дворян 5 ранга и получат обращение, которое может предложить такое звание, на целое поколение.
Кроме того, Бай Цзэминь пообещал, что через неделю жены, матери и дети каждого погибшего в бою или получившего пожизненное ранение эволюционера души или солдата получат тканевые доспехи из кожи зверя-мутанта, которые можно будет носить под обычной одеждой; эти доспехи смогут предотвратить повреждение от пуль малого калибра, а в кризисные моменты смогут спасти жизнь.
По дороге домой Бай Дэлань молча вел принадлежащий ему военный джип, а Бай Цзэминь наблюдал за пейзажем за окном.
Луо Нин, Вэнь Янь и Вэнь Юнь сидели на заднем сиденье. Три маленькие девочки тихонько болтали, и их голоса были похожи на сладкий шепот в компании шума двигателя и ветра, проникающего через открытые окна.
Маленький розовый дельфинчик Сяо Сяо находился в доме семьи Бай Цзэминь. Маленькое существо было оставлено в маленьком бассейне в задней части дома, и хотя сначала казалось, что оно пытается общаться с большой белой собакой, розовый дельфин сдался после нескольких безуспешных попыток.
Бай Цзэминь в душе вздохнул. Ему еще нужно было закончить большой объем работы, которая, вероятно, не даст ему покоя в течение недели или двух, связаться с Сянь Мэй’эр и убедиться, что с принцессой-русалкой все в порядке, а также получить информацию о ситуации в морях, окружающих Китай. В конце концов, один из братьев Сянь Мэй’эр, похоже, собирался перебраться на сушу, а этого Бай Цзэминь никогда не потерпит.
"Цзэминь, что ты будешь делать с этой девушкой Ицзюнь?"
"Мм?" Бай Цзэминь подскочил на своем месте и удивленно посмотрел на отца. Подсознательно он промолвил: "Что ты имеешь в виду?".
Бай Дэлань на мгновение оторвал взгляд от дороги и серьезно посмотрел на сына: "Сопляк, ты хочешь, чтобы я сломал твои маленькие собачьи лапки? Играешь со мной в дурачка или что? Эта девушка действительно влюблена в тебя".
Переведя взгляд вперед, он продолжил: "Во Вселенной не может быть такого, чтобы такая молодая, красивая и блестящая женщина, как эта девушка с фамилией Ву, была готова так усердно работать, чтобы помочь человеку просто из доброты. Она пытается сблизиться с тобой, несмотря ни на что, даже если это будет стоить ей бессонных ночей или даже жизни".
Бай Цзэминь на мгновение застыл в изумлении, а затем улыбнулся.
"Отец... Я уже отверг ее в прошлом..... Я также дал ей понять, что в моем сердце кто-то есть. Что еще я могу сделать? Продолжать повторять ей то же самое? Но не будет ли это незрелым и не причинит ли это ей еще большую боль? В конце концов, Ву Ицзюнь знает, как обстоят дела... Недавно я даже начал с кем-то встречаться, так что..."
"Мм?" Бай Дэлань внезапно резко остановил машину, и если бы не тот факт, что в этом мире не было такого движения, как раньше, он мог бы стать причиной цепного столкновения.
Бай Цзэминю даже пришлось поспешно вытянуть руку и опереться на борт автомобиля, чтобы не быть выброшенным в окно, а свободной рукой держать яйцо, в котором рождалась его будущая дочь. Услышав крики девочек на заднем сиденье, он посмотрел на ее отца и сказал с раздражением в голосе: "Старик, ты в своем уме или как?!".
Бай Дэлань не обратил внимания на раздражение в голосе Бай Цзэминя. Его глаза сверкали, как у ребенка, получившего лучший подарок на Рождество, и он поспешно сказал: "Цзэминь, что ты сказал? У тебя есть девушка? Почему мы с твоей матерью не знали об этом до сих пор?".
Слова Бай Дэланя заставили раздражение Бай Цзэминя мгновенно исчезнуть, его глаза слегка расширились, и он уставился в пустоту.
Только тогда он понял, что нечаянно сказал слишком много.
Бай Цзэминь вздохнул в своем сердце. Хотя он предпочел бы сделать это при более благоприятных обстоятельствах, были вещи, которых нельзя было избежать... Кроме того, он не хотел скрывать это.
Представление Лилит своей семье (2)
"Отец, тебе лучше продолжить движение". Бай Цзэминь сказал, прочищая горло. Его выражение лица было серьезным, и он сказал праведным голосом: "А если ты в итоге создашь пробку?".
Уголок рта Бай Дэланя несколько раз дернулся, когда он услышал слова своего сына, а Вэнь Янь не удержалась и громко рассмеялась, как будто услышала хорошую шутку.
"Старший брат Бай, я не думаю, что найдется слишком много людей с таким количеством машин, чтобы образовалась трагическая пробка!"
"Хе-хе-хе... Старший брат Бай, ты такой большой, но не знаешь этого? Похоже, старшая сестра Линсинь была права, когда говорила, что эволюционеры души типа “Силы” не слишком умны, в конце концов!"
"... Вэнь Юнь, в последнее время мне кажется, что все твои слова почему-то оскорбляют меня".
Бай Цзэминь чуть не выплюнул три литра крови и не умер прямо там, когда услышал разговор маленьких девочек на заднем сиденье. Особенно близняшек Вэнь! Вэнь Юнь даже не отпускала маленькую Луо Нин, которая не имела никакого отношения к этому делу!
Эти девочки пытались убить его сердечным приступом или чем-то еще?! Почему, черт возьми, они не поддержали его сейчас?!
Бай Цзэминь посмотрел на них суровыми глазами, как бы предупреждая, чтобы они больше ничего не говорили, и близнецы Вэнь закричали, закрывая лица руками и смеясь, притворяясь, что боятся большого злого монстра по фамилии Бай.
Но они не успокоились на этом, а Бай Цзэминь едва успел повернуться лицом к отцу, как услышал хихиканье девочек, которые хором запели:
"У него есть девушка!".
"У него есть девушка!"
"Хе-хе-хе, так отвратительно!"
“Вэнь Юнь, ты соплячка! Когда ты вырастешь и заведешь себе парня, этот папочка обязательно напомнит тебе твои слова!” Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, слушая болтовню трех лоли, особенно последний комментарий Вэнь Юнь.
Даже у Бай Дэланя на лице было выражение, не знающее, смеяться ему или плакать, казалось, что он пытается разобраться в собственных чувствах, слушая слова, полные невинности от трех маленьких дьяволят, сидящих на заднем сиденье.
"Отец, езжай домой". Бай Цзэминь вздохнул. Его выражение лица было серьезным, черные глаза смотрели в глаза того же тона, что и у отца, и он сказал твердым голосом: "Сегодня вечером я бы хотел, чтобы ты, мама и Мэн Ци встретились с важным для меня человеком".
Глаза Бай Дэланя загорелись, когда он услышал слова, которые произнес его сын. Мужчина задохнулся от бесчисленных эмоций и тяжело кивнул. Не говоря ни слова, он включил первую передачу и, медленно набирая скорость, поехал обратно домой.
Бай Цзэминь краем глаза наблюдал за отцом и тайно вздыхал.
Бай Дэлань был человеком, так сказать, старомодным. Он редко проявлял эмоции, и в прошлом между ним и Бай Цзэминем часто возникали конфликты, потому что их характеры были очень похожи. Однако, как и в случае с сыном, эмоции отца были настоящими, и каждый раз он проявлял их, потому что его сердце было переполнено.
Видя дрожащие руки и непроизвольные движения ног отца, Бай Цзэминь знал, что его отец счастлив, но в основном нервничает и чем-то обеспокоен.
Бай Цзэминь не был дураком, он, естественно, понимал, что является источником нервозности отца и причиной его беспокойства. Если Бай Дэлань, мощный эволюционер души 50-го уровня и человек, который сумел создать хорошую семью, приложив много усилий, несмотря на трудности, чего-то и боялся... Несомненно, кто-то мог причинить боль тем, кого он любил.
Независимо от слов, произнесенных вслух, Бай Дэлань, естественно, любил Бай Цзэминя. За своего сына он, не колеблясь ни секунды, отдал бы последнюю каплю своей крови, так же как он был готов сделать это со своей женой и приемной дочерью; еще одна характеристика, которая дополняла существование, известное как Бай Цзэминь.
Поэтому Бай Дэлань опасался, что Бай Цзэминь получит травму. Еще раз.
Бай Дэлань не знал, что девушка, которая в прошлом ранила сердце его сына, на самом деле была Фэн Тянь Ву, и что он уже полностью отпустил этот вопрос. Однако Бай Дэлань еще помнил, в какую депрессию впал его сын в те времена.
Даже сейчас личность Бай Цзэминя не была такой, какой она могла бы быть, если бы не та девушка, которая, возможно, не зная, к чему могут привести ее действия, играла с его эмоциями.
Поэтому, хотя Бай Дэлань с нетерпением ждал встречи с будущей невесткой, он также боялся, что сердце его сына будет ранено во второй раз, и Бай Цзэминь не сможет этого вынести. Поскольку эти двое были слишком похожи, Бай Дэлань лучше других знал, что под этим безразличием и непринужденной улыбкой скрывается очень хрупкое сердце, которое нуждается в заботе, но не подпускает никого слишком близко, боясь, что ему будет больно.
Однако, поразмыслив над этим, Бай Дэлань почувствовал себя немного спокойнее. В конце концов, что за личность была у его сына? Личность Бай Цзэминя была непревзойденной среди сотен тысяч выживших! В ближайшем будущем он станет высшей властью и полным правителем нового Китая!
Неужели найдется женщина, которая посмеет причинить ему вред? Не стоит забывать, что этот мир уже не был прежним, в новой эпохе жизни людей стоили даже меньше, чем кусок хлеба!
Кроме того, какая женщина в здравом уме ранит сердце мужчины, который может гарантировать ей безопасность, дать ей любовь, комфорт, роскошь и так далее... Бай Дэлань верил, что даже если эта женщина, в которую влюбился его сын, на самом деле не любит его, она, по крайней мере, не причинит ему вреда... Может быть, со временем она даже полюбит его по-настоящему.
Бай Дэлань не понимал, что его мысли были довольно пессимистичными, но, как говорится, "укушенный змеей однажды, будет бояться ниток десять лет".
Если Бай Дэлань не был укушен змеей, то его дорогой сын - да.
Бай Дэлань не знал, что в действительности женщина, в которую влюбился его сын, не только не нуждалась в его "защите", но и не нуждалась в том, чтобы кто-то обеспечивал ей комфорт или роскошь, так как ее силы было достаточно, чтобы получить практически все, что она захочет в огромной Вселенной!
* * *
С наступлением ночи дом семьи Бай был ярко освещен.
Хотя, учитывая нынешнее положение Бай Цзэминя, он мог бы сделать так, чтобы его семья получила гораздо более роскошный дом, он даже не потрудился донести эту идею до своих родителей. Бай Дэлань и Е Лингер с их простыми характерами предпочли бы остаться в этом доме, с которым они постепенно начинали знакомиться, и который, возможно, однажды согреет их сердца, когда они произнесут слово "дом".
На самом деле Бай Цзэминь был уверен, что его родители ни секунды не колебались бы, если бы им предложили выбор между этим роскошным домом и старым одноэтажным домом с трещинами в стенах, они бы выбрали вариант №2; в конце концов, он поступил бы так же, и, наверняка, Мэн Ци тоже.
"Цзэминь, ты ведешь себя слишком загадочно, малыш!"
Е Лингер подошла к столу и начала подавать несколько вкусных блюд. На ней был розовый фартук, но вместо удобной и простой одежды, как она обычно носила дома, она была одета довольно элегантно, как будто готовилась к какому-то особому событию.
Бай Цзэминь сидел на диване и, видя, как его мать передвигается, словно муравей, пытающийся потушить огонь у входа в гнездо, не мог не горько улыбнуться.
"Мама, я же говорил тебе, что не нужно волноваться. К тому же, тебе тоже не нужно готовить слишком много вещей".
“Ты заставляешь меня нервничать больше, чем я уже есть!” Вот о чем он втайне думал.
Бай Цзэминь очень хотел заплакать, но у него не было слез.
Хотя внешне он выглядел спокойным, только он знал, как он нервничает и как быстро бьется его сердце. Как бы там ни было, Бай Цзэминь собирался сделать что-то очень важное.
Как сын, он, естественно, нервничал, когда брал девушку, чтобы представить ее своей семье. Это было особенно верно в случае Бай Цзэминя, так как это был первый раз за двадцать лет его жизни, когда он делал что-то подобное!
Итак, повелитель поля боя, лидер Трансцендентной фракции, неминуемый лидер фракции Китайского Возрождения, неофициальный лидер-тренер армии из примерно 200 000 переобращенных людей, первый в истории Вселенной представитель Первого Порядка, победивший в бою 1vs1 существо 181 уровня. Он, обладатель слишком многих официальных и неофициальных титулов, был так напуган и нервничал, что, если бы это зависело от него, он мог бы спрятаться на три метра под землю.
"Глупости, как я могла не приготовить что-нибудь поесть?" крикнула Е Лингер из кухни. Она подошла с несколькими холодными блюдами и, аккуратно расставив их на столе, посмотрела на сына глазами, полными неодобрения: "Цзэминь, твой отец сказал мне, что человек, который придет сегодня вечером, очень важен для тебя. Мы не можем принимать гостей на пустой желудок, не так ли?".
“Проклятый старый предатель!” Бай Цзэминь свирепо посмотрел на своего отца, но Бай Дэлань отвернулся в сторону и проигнорировал его. Бай Цзэминь в сердцах фыркнул, поклявшись вскоре отомстить.
Он просил своего отца ничего не говорить, но старик явно не выдержал и открыл свой большой рот!
На самом деле, причина, по которой Бай Цзэминь не был предан тремя маленькими лоли, сидящими рядом с ним, заключалась в том, что он пообещал девочкам, что подарит каждой из них по детенышу Тигра Ревущего Пламени, когда у тех появится потомство. Иначе кто-нибудь из них обязательно бы проболтался, особенно Вэнь Юнь, которая в последнее время стала слишком озорной!
Е Лингер вернулась на кухню и сказала шутливым тоном: "Что, если ты хочешь познакомить нас с прекрасной дамой? Сынок, как насчет девушки Ву? Или, может быть, та красивая сереброволосая леди? Ты ведь называешь ее по имени, не так ли? Бин Сюэ, верно? Ты положил глаз на одну из них?"
Бай Цзэминь небрежно взял стакан и пил воду, поэтому он не успел сказать ни слова, когда его мать вернулась с едой и продолжила говорить с энтузиазмом: "На самом деле, я думала об этом несколько дней. Цзэминь, позволь мне сказать тебе, что мать не возражает против того, чтобы у тебя было несколько жен".
"Пффффф! Кашель! Кашель! Кашель! Кашель!..."
Вода, которую пил Бай Цзэминь, выплеснулась у него изо рта и даже из носа. Он начал яростно кашлять, его лицо покраснело, и он посмотрел на мать расширенными глазами.
"Цзэминь, ты!" Е Лингер посмотрела на беспорядок на полу и чуть не впала в ярость. Но она быстро успокоилась и поспешно сказала: "Принцесса, принеси, пожалуйста, полотенце для пола. Вдруг гости придут и увидят этот беспорядок? Что касается тебя, дитя, сиди здесь и больше ничего не трогай!"
Мэн Ци на мгновение посмотрела на брата, после чего отправилась на поиски того, о чем просила ее мать.
Что касается Бай Цзэминя, то он не сел, как просила его мать. Когда он смог остановить кашель, который напал на него, когда он чуть не захлебнулся стаканом воды, он поспешно сказал: "Мама! Что это за слова, которые ты сказала ранее?"
"Почему ты так волнуешься?" Е Лингер надулась и сказала, как будто это было очевидно: "В прошлом у всех императоров Китая было несколько жен и наложниц. Ты, мой сын, будешь новым императором Китая в будущем, и у тебя даже есть с собой тот странный космический корабль. Даже если ты захочешь иметь три или четыре жены и пятнадцать или двадцать наложниц, я уверена, что они примут это. На самом деле, я уже придумала несколько кандидатур и думаю..."
"Мама!" Бай Цзэминь не мог больше слушать.
Его лицо стало серьезным, и он уже собирался отчитать собственную мать, когда Е Лингер услышала звук духовки на кухне и скрылась с места преступления.
"Твоя мама определенно забавный человек".
В гостиной послышался голос, сладкий, как мед, и соблазнительный, как самая очаровательная роза. Этот голос, естественно, не принадлежал близнецам Вэнь или Луо Нин, которые сидели на диване и играли в видеоигру про змею на ноутбуке с солнечной батареей.
Это был голос, которого Бай Цзэминь не слышал последние четыре дня и который в данный момент мог слышать только он.
Он не мог не вздохнуть с облегчением. Одна из его тревог только что была снята.
"Наконец-то ты заговорила со мной, Лилит". Тихо прошептал Бай Цзэминь, подойдя к большому окну в передней части дома, чтобы его не услышали девочки.
"Хмф!" Фырканье Лилит показало, что она все еще раздражена им. Однако ее следующие слова прозвучали слишком робко для разгневанного человека: "Что еще я могу сделать? Когда-нибудь я должна буду встретиться с твоей семьей, и, похоже, ты выбрал этот день, не посоветовавшись со мной".
Бай Цзэминь не заметил радости в голосе Лилит и, решив, что совершил ошибку, быстро пошел в сторону кухни, где находилась его мать, сказав очень тихо: "Не волнуйся, я скажу матери, что ты не можешь прийти сегодня. Мы оставим это на другой..."
"Даже не думай об этом!"
Бай Цзэминь не успел сделать и пяти шагов, как его слова оборвал встревоженный и сердитый голос Лилит.
"Нет?" Бай Цзэминь остановился на месте и в замешательстве наклонил голову.
Хотя он не мог видеть Лилит, он слышал, как она задыхалась от возмущения, когда она сказала низким голосом:
"Младший брат Цзэминь, теперь я понимаю, почему ты не был популярен среди девушек в прошлом...... Ты идиот!"
Представление Лилит своей семье (3)
Через несколько минут Бай Цзэминь снова лежал на диване у себя дома. Три маленькие лоли были так заняты игрой в змейку, по очереди ковыряясь в ноутбуке, что даже не заметили отсутствия Бай Цзэминя.
Он не мог не смотреть на девочек, думая про себя, что игра в змейку, похоже, важнее его самого.
Бай Цзэминь не мог усидеть на месте, поэтому через несколько секунд он встал и громко крикнул: "Мама, я пойду к Сяо Сяо!".
"Хорошо!"
Голос Е Лингер доносился из кухни вместе со звоном кухонной утвари.
Бай Цзэминь покачал головой и начал идти в сторону заднего двора своего дома, думая при этом, что его мать слишком сильно реагирует.
"Наверное, никто из нас ничего не будет есть, когда она появится". Пробормотал он, понимая, что все, вероятно, будут нервничать или слишком возбуждены по-своему, чтобы беспокоиться о еде.
"Когда она появится?"
Голос Мэн Ци заставил Бай Цзэминя остановиться. Подняв глаза, он увидел, что его сестра спускается со второго этажа с полотенцем для пола и шваброй в руках.
Она только что спустилась? Бай Цзэминь полагал, что он тихо болтал с Лилит не менее пяти минут.
"Я не могла найти швабру с полотенцем. Отец снова переставил их с места на место, а ты знаешь, как это бывает". Мэн Ци объяснила, увидев замешательство в глазах брата, на что Бай Цзэминь кивнул с мигающими глазами, глядя на нее с сочувствием.
Каждый раз, когда Бай Дэлань прикасался к чему-то в доме, было большой удачей, если этот предмет удавалось найти. Так было с давних пор, и Е Лингэр часто читала ему нотации по этому поводу, пока наконец не попросила его не трогать ничего, кроме пульта от телевизора.
"Старший брат, человек, который придет сегодня вечером, это девушка?" с любопытством спросила Мэн Ци, остановившись на второй ступеньке и прислонившись спиной к стене, она смотрела на Бай Цзэминя с нормальным выражением на красивом лице.
"Эм, это девушка". Бай Цзэминь спокойно кивнул со слабой улыбкой на лице.
Они с Мэн Ци редко что-то скрывали друг от друга, и она всегда была его доверенным лицом с самого детства. Даже когда в детстве Бай Цзэминь заставил взорваться электрическую систему дома, засунув пару палочек в розетку, Мэн Ци ни разу не донесла на него, хотя они оба были наказаны, не имея возможности выходить на улицу играть в течение целого месяца.
"Хммм..." Мэн Ци задумчиво посмотрела на Бай Цзэминя и издала небольшой звук, характерный для тех, кто в определенное время пытается сделать поспешные выводы. Через несколько секунд она сказала игривым голосом с легкой улыбкой на лице: "Может быть, эта девушка - твоя возлюбленная?".
Бай Цзэминь моргнул, как бы удивленный блестящей дедукцией своей младшей сестры. Он, казалось, не заметил ее игривого голоса и сказал ошеломленным голосом: "Откуда ты знаешь? Это слишком очевидно?"
Улыбка Мэн Ци застыла на долю секунды, а глаза слегка расширились, и она шокировано спросила: "Это действительно твоя девушка?!"
"Шшшш! Понизь голос!" Бай Цзэминь поспешно оглянулся и попросил Мэн Ци вести себя тихо и не кричать слишком громко, чтобы их мать еще не узнала.
Мэн Ци быстро прикрыла рот и торопливо кивнула, глядя на Бай Цзэминя широко раскрытыми глазами, словно не могла поверить.
Через несколько секунд Мэн Ци открыла рот и прошептала низким, но полным удивления голосом: "Старший брат, этот человек - старшая сестра Бин Сюэ? Это она, да? Вы двое слишком близки. После войны с гоблинами среди высших чинов базы начали циркулировать слухи!"
"Бин Сюэ?... Мэн Ци, мы с ней просто друзья. Достаточно близкие друзья, чтобы быть готовыми пожертвовать друг другом". Бай Цзэминь заставил себя улыбнуться и покачал головой.
"Так... Это старшая сестра Ицзюнь?"
"Нет, это не Ву Ицзюнь. Мои отношения с ней похожи на мои отношения с Бин Сюэ".
"Тогда... Это та прекрасная убийца по имени Эванджелина, которая защищала маму в эти дни?"
"Что? Конечно, это не она!"
"Тогда... Это Нангун Линсинь? У нее очень сексуальное тело!"
"... Это не Нангун Линсинь."
"..."
В течение следующих нескольких минут Мэн Ци начала называть имена нескольких женщин, и среди них было много таких, о которых Бай Цзэминь до сих пор никогда не слышал. Через две или три минуты, поняв, что его сестра будет продолжать в том же духе годами, он быстро протянул руку, чтобы попросить ее остановиться на мгновение и дать ему сказать.
Когда она остановилась, Бай Цзэминь устало сказал: "Мэн Ци, ты не знаешь эту девушку... Сегодня ты впервые увидишь ее".
Мэн Ци посмотрела на него пустыми глазами, а затем смущенно и нерешительно спросила: "Эта девушка из твоей базы в северной части района...?"
Мэн Ци никогда не думала и не вспоминала о Фэн Тянь Ву. Она хорошо знала характер Бай Цзэминя, поэтому, несмотря на то, что он простил талантливого мага огня, боль, которую он когда-то испытал, не только ранила его сердце, но и задела его гордость. Мэн Ци была уверена, что Бай Цзэминь никогда не вступит в романтические отношения с Фэн Тянь Ву, даже если она будет последней женщиной на Земле.
"Это... Это сложно объяснить..." Бай Цзэминь не знал, с чего начать объяснения. Он не хотел лгать Мэн Ци, поэтому после минутного раздумья он просто сказал: "Она часть моей фракции, но в то же время она не...".
Мэн Ци слегка нахмурилась, очевидно, она была очень смущена. Видя это, Бай Цзэминь добавил:
"Не волнуйся. Ты, вероятно, узнаешь правду через час или около того".
После нескольких секунд молчания Мэн Ци кивнула с некоторым колебанием и неуверенностью: "... Хорошо, старший брат. Я буду судить, достойна ли эта девушка тебя или нет".
Бай Цзэминь заставил себя улыбнуться, услышав слова любимой младшей сестры. Когда Мэн Ци узнает о прошлом Лилит, сможет ли она снова произнести эти слова? Ему очень хотелось посмотреть, как будут развиваться события в дальнейшем.
"Мэн Ци, дитя! Ты до сих пор не разобралась с беспорядком, который устроил твой брат?"
Возмущенный голос Е Лингер прервал короткий разговор брата и сестры. Они смотрели друг на друга, не зная, смеяться или плакать, и после минутного молчания Мэн Ци сказала низким голосом:
"Старший брат, я лучше пойду разберусь с твоими оплошностями, пока мама не убила нас обоих".
"Извини за это." Бай Цзэминь усмехнулся и подмигнул глазом. "Я на минутку схожу к Сяо Сяо".
"Хорошо."
Бай Цзэминь продолжал идти, но он чувствовал, что два глаза прочно закрепились на его спине. Только когда он скрылся в длинном коридоре, он, наконец, перестал чувствовать на себе эти взгляды и, не говоря ни слова, вышел в задний сад.
"Скажи, Цзэминь... Ты не думаешь..."
"Не говори этого."
Бай Цзэминь резко прервал ее. Ее голос был спокойным и мягким, когда он подошел к краю маленького бассейна и медленно сказал: "Это не так."
"..."
Лилит больше ничего не сказала, как он и просил ее практически умоляющим голосом.
"Пу-пу-пу!"
Глаза Сяо Сяо сверкнули, когда маленький дельфин заметил Бай Цзэминя, стоящего у границы бассейна. Она мягко скользила по воде, издавая небольшие звуки, а затем подняла свою маленькую головку и пристально посмотрела ему в глаза.
"Моя дорогая Сяо Сяо, мне жаль, что тебе приходится оставаться в этом маленьком бассейне". Бай Цзэминь присел на корточки и осторожно поднял зверька. Он не обращал внимания на то, что она пропиталась практически ледяной водой из-за холодной ночи.
"Пу-пу-пу!"
"Ты говоришь, что тебе нравится это место?"
"Пу-пу-пу!"
"Понятно. Теперь старший брат будет строить тебе большие бассейны".
"Пу-пу?"
"Мм. В ближайшем будущем мы отправимся в дальнее путешествие".
"Пу-пу-пу-пу?"
"Это потому, что мне нужно контролировать эти земли, чтобы проникнуть во Второй Порядок".
"Пу?"
"Мм. Это потому, что это требование для эволюции. Как ты видишь, старший брат уже давно на 50-м уровне".
"Пу?"
"Все в порядке... Я стану очень сильным, когда перейду в следующий Порядок. Тогда мы сможем помочь твоей хозяйке Сянь Мэй'эр стать наследницей трона."
"Пу-пу-пу, пу-пу-пу!"
"А? Ты говоришь, что Сянь Мэй'эр твой друг, а не хозяйка?"
"Пуууу!"
"Понятно, извини за путаницу".
"Пуу".
Лилит наблюдала более десяти минут, как человек и дельфин обменивались "словами". Она немного потеряла дар речи и несколько раз испытывала искушение спросить Бай Цзэминя, как ему удалось понять слова дельфина, если это вообще можно назвать словами.
Хотя Сяо Сяо и была дельфином-духом, чрезвычайно редким видом во Вселенной, поскольку могла использовать свою душу для общения с другими существами, обычно это были простые сообщения, не представляющие ничего особенного, несмотря на то, что она могла преодолевать расстояния. Единственная причина, по которой Сянь Мэй’эр могла так прекрасно общаться с Сяо Сяо, заключалась не только в том, что они обе принадлежали к морской расе, но и в том, что Сянь Мэй’эр обладала какими-то особыми навыками.
Однако Лилит знала, что у Бай Цзэминя нет ничего подобного!
"Моя дорогая Сяо Сяо, не могла бы ты пообщаться с принцессой Сянь Мэй’эр?" - внезапно сказал Бай Цзэминь. Его глаза сверкнули ледяным холодом, когда он обнял маленькое существо, поглаживая его по мягкой головке.
Долг за использование армии зверей-мутантов и армии зомби для нападения на его поселение Бай Цзэминь должен был вернуть князю Восточного Моря с процентами. Независимо от того, знал ли брат Сянь Мэй’эр, что он напал на базу Бай Цзэминя, Бай Цзэминь должен был заставить его заплатить за то, что он поставил под угрозу безопасность всего, чего он упорно добивался, и людей, которые были так или иначе важны для него.
"Пуу!" Прелестный розовый дельфин беспрекословно кивнул Бай Цзэминю, и когда она получила его просьбу, маленькое существо тут же закрыло свои маленькие глазки с серьезным выражением на своем маленьком миниатюрном дельфиньем лице.
Бай Цзэминь не стал перебивать Сяо Сяо, а продолжал нежно гладить ее маленькую головку. Он почувствовал мощную духовную волну, распространяющуюся наружу и быстро исчезающую без следа, делая невозможным следовать за ней или пытаться понять и изучить.
Примерно через минуту или две Сяо Сяо открыла свои красивые розовые глаза и посмотрела на Бай Цзэминя измученным взглядом. Казалось, она изо всех сил старалась не заснуть, ткнувшись головой в его ладонь, как бы призывая его продолжить ласку.
"Большое спасибо, Сяо Сяо..." Бай Цзэминь поцеловал голову маленького дельфина и почувствовал нотку сожаления при виде ее жалкого и усталого вида.
Казалось, что то, что она только что сделала, поглотило все ее силы.
"Пуу..." Сяо Сяо растянула характерный для нее сладкий звук, закрыв глаза. В считанные секунды она погрузилась в сон.
Бай Цзэминь наклонился вперед и осторожно положил тело спящего дельфина в бассейн. Он стоял и наблюдал, как тело Сяо Сяо погрузилось под воду примерно на 50 сантиметров и остановилось там, неподвижно плавая, пока она спокойно спала.
"Сяо Сяо, вероятно, проснется через несколько часов, тебе придется подождать до тех пор, чтобы узнать ответ от принцессы-русалки". Сказала Лилит, даже не показывая себя.
"Мм, я знаю об этом". Бай Цзэминь кивнул. Он повернулся и сделал глубокий вдох, чтобы успокоить себя из-за того, что собирался сказать, однако, беспокойство было слишком заметно в его голосе, когда он произносил слово за словом: "Лилит... Ты готова?"
"... Признаюсь, мне немного страшно".
Слова знаменитого Кровавого Суккуба, одной из самых могущественных и боязливых сущностей во Вселенной, заставили двадцатилетнего парня усмехнуться про себя и помогли немного унять его тревогу.
"Что тебя так рассмешило? Это первый раз, когда я встречаюсь с человеком, а также первый раз, когда я представляю себя другой семье в качестве послушной маленькой жены!"
"Все в порядке, Лилит... Для меня это тоже впервые". Бай Цзэминь нежно и ласково улыбнулся, сказав мягким голосом: "Мы двое будем друг для друга первыми разами.... Давай бороться и учиться вместе, хорошо?".
"... Мм. Хорошо."
Если бы другие Высшие Существа послушались Лилит, которая пользовалась огромной популярностью среди мужчин, но была крайне холодна со всеми ними, вела себя застенчиво и покорно..... Вероятно, бесчисленное множество людей покончило бы с собой, а среди множества Низших Существ наверняка нашлось бы немало тех, кто в порыве ярости восстал бы и попытался убить Бай Цзэминя.
К несчастью для них, суккуб Демонической Армии, Лилит, уже выбрала своего вечного партнера.
Через несколько минут после того, как Бай Цзэминь вернулся в гостиную, раздался звонок в дверь, и вся его семья заволновалась.
Представление Лилит своей семье (4)
Когда раздался звонок в дверь, мать Бай Цзэминя практически вскочила со своего места и пробормотала себе под нос: "Как раз вовремя! Не прошло и двух минут, как я уже все приготовила".
Бай Дэлань старался вести себя спокойнее, но любой, кто обратил бы на него внимание, заметил бы, что тот тоже был встревожен. Сидя на своем месте, этот человек, защищавший свою семью в первые месяцы апокалипсиса и неоднократно рисковавший жизнью, начал беспокойно шевелиться.
Мэн Ци никак не отреагировала, она просто смотрела в сторону двери неморгающими глазами, словно ожидая увидеть, кто этот человек, который смог проникнуть в сердце ее гордого и далекого старшего брата.
"Я пойду." Бай Цзэминь встал, прежде чем кто-либо успел что-либо сказать по этому поводу, и, глубоко вздохнув, направился к входу.
Слышны были только звуки его шагов и ритмичное движение стрелок часов, висевших на стене, даже три маленькие лоли приостановились в своей игре в змейку, с любопытством наблюдая с дивана.
Бай Цзэминь исчез из поля зрения всех, когда он свернул за угол коридора, а через несколько мгновений раздался звук открывающейся двери. После того, как Бай Цзэминь открыл дверь, не было сказано ни слова, по крайней мере, никто в доме не услышал слов приветствия или чего-либо подобного, но Е Лингер и остальные услышали шаги, которые становились все ближе и ближе: на этот раз их было больше, чем пара.
Через несколько секунд Е Лингер и другие люди в гостиной увидели, как Бай Цзэминь снова вошел в их поле зрения, когда он повернул за угол. Однако взгляды всех сразу же сфокусировались на человеке, который всего секунду спустя свернул за угол позади него и следовал за ним на несколько шагов позади, как послушная маленькая подружка.
Лицо, не такое яркое, но почему-то притягивающее взгляды, как мотыльки к огню. Тело этой девушки, которой на вид было не больше 25 лет, само по себе означало очарование и соблазн, дьявольские изгибы, способные заставить закипеть даже кровь мертвеца. Ее походка была тонкой и элегантной, ее осанка обладала грацией, которую никто из присутствующих не видел ни в одной женщине, что делало ее похожей на человека, родившегося в престижной семье и получившего лучшее образование на планете.
Одетая в простую кремовую блузку и пару белых джинсов, плотно облегающих бедра и ноги, ее верхняя и нижняя части тела передавали странное ощущение очарования, чистоты, вожделения, простоты и благородства. Чувства, которые не должны быть вместе в одном месте, прекрасно сочетались в одном теле!
"Вау! Старшая сестра Лили!" Луо Нин оттолкнула ноутбук в сторону и вскочила с дивана, на котором сидела. Ее глаза сверкнули, когда она посмотрела на человека, который остановился синхронно с Бай Цзэминем, и восторженно сказала: "Ты девушка старшего брата Бая? Значит, то, что сказал мне старший брат, все-таки правда!".
Лилит в своей человеческой форме Лили мило улыбнулась Луо Нин и близнецам Вэнь: "Вы трое, как вы себя вели? Не доставляли ли вы проблем своему старшему брату?"
"Нет!"
"Старшая сестра Лили, мы играем в змейку на ноутбуке, который нам дала старшая сестра Мэн Ци!"
"Старшая сестра Лили, мы хорошо себя вели! Можешь спросить у старшего брата Бая, если не веришь нам!"
Три лоли были слишком очарованы, поэтому они тут же начали визжать на всю округу.
Лилит заставила себя улыбнуться, но сохранила выражение лица. Она посмотрела на родителей Бай Цзэминя с оттенком паники и поспешно поклонилась.
"Мать, отец, сестра Мэн Ци..... Меня зовут Лили. Я... я много слышала о вас, Цзэминь часто упоминал вас в прошлом."
Бай Цзэминь посмотрел на Лилит со стороны и не мог не почувствовать волну тепла, наполнившую его сердце, когда он заметил, как она нервничает.
Личность Лилит знал только Бай Цзэминь. Она была славным и божественным существом, обладала силой, способной с легкостью уничтожить все человечество, и была одной из двух самых красивых женщин за всю историю Вселенной; бесчисленные существа готовы были заплатить целые состояния за одно ее слово, и, вероятно, было не мало тех, кто был бы готов сражаться в кровавых битвах, чтобы хоть на секунду взглянуть на нее.
Однако его родители получали от Лилит такое уважение, какого, вероятно, не получал никто или лишь горстка людей. Это заставило Бай Цзэминя чувствовать себя еще более комфортно с ней, и он почувствовал себя более спокойно с самим собой; казалось, что на этот раз он не ошибся, казалось, что его глаза наконец-то открылись, и он мог ясно видеть реальный мир.
"Хорошо, хорошо, хорошо...." пробормотала Е Лингер под нос, слабо кивнув несколько раз. Она смотрела на маленькую мисс перед собой блестящими глазами, и почему-то Е Лингер не могла понять, почему чем больше она смотрела на Лили, тем приятнее ей становилось.
У нее было одно из тех странных материнских предчувствий, что эта маленькая леди перед ней - определенно хороший материал для жены ее сына. Хотя она знала Лили всего несколько секунд, Е Лингер уже чувствовала себя с ней непринужденно, и у нее было ощущение, что к концу этой ночи она будет чувствовать себя еще более непринужденно!
"Девочка, быстро встань правильно". Е Лингер поспешно шагнула вперед и помогла ей выпрямиться, положив одну руку ей на спину, а другую на левое плечо, втайне удивляясь тому, что даже через блузку, в которую была одета Лили, она чувствовала, насколько мягкой была ее кожа.
Лилит в облике Лили медленно выпрямилась под поддержкой матери Бай Цзэминя. Она знала, что ее природное обаяние поможет произвести хорошее первое впечатление, но именно от ее слов и действий будет зависеть, понравится ли она родителям ее возлюбленного или нет; это была одна из причин, почему она так волновалась.
Какая женщина не хотела бы быть принятой и оцененной семьей любимого мужчины? Не говоря уже о том, что Лилит планировала провести всю вечность вместе с Бай Цзэминем! Вечность была слишком длинной, поэтому она надеялась, что сможет поладить со своей новой семьей.
"Старик, что случилось, что ты молчишь? Мыши съели твой язык?" Е Лингер посмотрела на своего глазеющего мужа и отчитала его веселым голосом.
"Кашель!" Бай Дэлань поспешно отвел взгляд в сторону, а затем снова посмотрел на молодую девушку перед собой. Встав, он кивнул с серьезным выражением лица: "Тебя зовут Лили? Интересное имя. Я отец этого ребенка Цзэминя, ты можешь называть меня отцом, если хочешь".
Бай Цзэминь и Е Лингер закатили глаза, услышав слова Бай Дэланя. На самом деле, даже Лилит чуть не рассмеялась, когда увидела, как отец Бай Цзэминя пытается вести себя жестко; она видела Бай Дэланя, когда та незаметно следовала за Бай Цзэминем, поэтому она знала, что этот человек ведет себя жестко, но на самом деле он очень добр и нежен со своими близкими.
"Старик, кого ты пытаешься обмануть своим жестким выражением лица?" Е Лингер фыркнула и, проводив Лили к столу, сказала веселым голосом: "Думаешь, мы с малышкой Лили не заметили, как ты на нее глазеешь? Похоже, очарование нашей новой дочери слишком выдающееся, не находишь?".
"Мм, неплохо." Бай Делан кивнул, откинувшись в кресле. Он взял кекс и откусил кусочек, втайне удивляясь.
Бай Дэлань был человеком, который был полностью предан своей жене, поэтому, несмотря на его нынешнее положение, которое делало его мужчиной, который мог легко иметь несколько женщин одним словом, он никогда не смотрел на вторую; даже женщина, полная соблазнительного зрелого шарма, как Сунь Лин, не задерживалась в его мыслях больше, чем на несколько секунд. В конце концов, несмотря на свою молодость, вызванную постоянной эволюцией, Бай Дэлань был почти 50-летним человеком, выросшим в простой и нормальной семье.
Однако, когда он посмотрел на молодую девушку, которую его сын привел домой, Бай Дэланю пришлось очень постараться, чтобы не смотреть на нее. Он не мог не задаться вопросом, что, черт возьми, с ним не так? Неужели он был извращенным стариком, нацелившимся на молодых кроликов? Бай Дэлань покачал головой, не желая в это верить.
Мэн Ци молчала. Ее глаза проследили за фигурой девушки, которую брат привел домой, и после того, как она села с помощью матери, Мэн Ци спросила со слабой улыбкой на лице: "Тебя зовут Лили, не так ли? Похоже, мой старший брат уже рассказал тебе о нас заранее".
Лилит посмотрела на Мэн Ци, в ее глазах промелькнул странный блеск, и она ответила с вежливой улыбкой: "Цзэминь много рассказывал мне о вас. Весь путь из университета, пока ему не удалось найти тебя, не было и дня, чтобы он не говорил со мной о тебе. Поэтому, хоть ты и не знала меня до сих пор, я знаю тебя уже давно, только мы встретились впервые".
Слова Лилит заставили Е Лингер и Бай Дэланя вздохнуть в своих сердцах. Хотя семье удалось воссоединиться в основном благодаря колоссальным усилиям Бай Цзэминя, темное прошлое, которое длилось всего несколько месяцев, в течение которых они были разлучены, вероятно, запомнится им навсегда. Это также заставило Е Лингер и Бай Дэланя еще больше гордиться и благодарить сына, которого подарила им жизнь.
В то же время слова Лилит указывали на то, что она была рядом с ним во время всего этого хаоса и по-своему поддерживала его, когда он испытывал трудности. Это, естественно, принесло много дополнительных очков семье Бай Цзэминя.
"Эххх... Так вы с моим братом знакомы с университета? Вы случайно не были там аспирантом?" спросила Мэн Ци, не меняя выражения лица и сохраняя ту же улыбку, что и раньше.
"Нет, я не была студентом Пекинского университета. Вообще-то, можно сказать, что я была для него чем-то вроде старшей сестры и учителя". Лилит покачала головой.
"Э-э? Ты была учителем моего брата?" удивленно спросила Мэн Ци, но быстро успокоилась.
В прошлом отношения между учеником и учителем вызывали осуждения в обществе. Однако все изменилось. Теперь на отношения между учеником и учителем не смотрели свысока, но даже если бы эти отношения были еще более скандальными, никто бы ничего не сказал, пока один из партнеров был достаточно силен, чтобы заткнуть всем рты.
"Что-то вроде этого". Лилит кивнула и продолжила болтать с Мэн Ци, попутно ответив на несколько вопросов Е Лингер и Бай Дэланя.
Бай Цзэминь вздохнул с облегчением, когда секунды превратились в минуты. Он, естественно, отошел на второй план в этом вопросе, и его семья полностью сосредоточилась на новом госте.
Вообще-то, они с Лилит планировали позволить ей представиться в ее истинном обличье, но, присмотревшись получше, решили, что пока лучше обойтись без этого, поскольку три маленькие лоли присутствовали, а Лилит не могла так сильно подавлять свое очарование в своем настоящем облике. Они боялись, что, возможно, ее родители будут слишком подвержены ее природному обаянию, и это повлияет на их рациональные решения.
На данный момент Бай Цзэминь и Лилит решили сделать так, чтобы ловко избегать как можно больше лжи.
Шли минуты, и Лилит, естественно, стала центром всеобщего внимания. Никто не понял, когда именно, но в какой-то момент к вечеру она уже практически стала членом семьи и мило улыбалась, наслаждаясь едой, которую приготовила Е Лингер.
Даже Мэн Ци, которая поначалу, казалось, пыталась найти в ней какой-то недостаток или лазейку в ее истории, сдалась после первого часа. Хотя она больше не вмешивалась, изредка перекидывалась парой слов с улыбкой на лице, но в основном она внимательно наблюдала за девушкой, которая сегодня стала официальной невестой ее брата после одобрения семьи.
В один из моментов вечера, когда Бай Цзэминь встал и пошел на кухню, заметив, что одно из блюд опустошается, Мэн Ци тихо встала и последовала за ним.
Ночевка* (1)
Когда Бай Цзэминь наполнял тарелку, принесенную им на кухню, когда все незаметно доедали ее в разгар занимательной беседы, он оглянулся через плечо, когда почувствовал серию легких шагов.
"О, Мэн Ци. Что происходит?" - спросил он со слабой улыбкой, прежде чем повернуться лицом и продолжить работу.
"Ничего особенного". Мэн Ци подошла и, не спрашивая, нужна ли ему помощь, начала помогать нарезать закуски. "На первый взгляд Лили кажется хорошей девушкой".
"Она хорошая девушка, очень хороший человек. Я уверен, что она тебе очень понравится, чем больше ты ее узнаешь, и в будущем вы станете хорошими друзьями". Бай Цзэминь сказал с улыбкой.
"Ммм..." Мэн Ци просто кивнула, ничего не сказав по этому поводу. Однако, после нескольких секунд молчания, она сказала несколько обеспокоенно: "Но, старший брат! Мне кажется, что она что-то скрывает".
Движения Бай Цзэминя остановились, и в его глазах промелькнуло удивление. Он не думал, что у Мэн Ци паранойя или что-то подобное, наоборот, Бай Цзэминь решил, что у его младшей сестры очень острые глаза или ужасающее шестое чувство.
Бай Цзэминь горько улыбнулся и сказал низким голосом: "Мэн Ци, на самом деле настоящее имя, вернее, полное ее имя - Лилит, а не Лили..."
"А? Лилит?" Глаза Мэн Ци расширились, и она подсознательно спросила: "Лили - это простое сокращение, которое вы все используете для Лилит?"
"... Что-то вроде этого." Бай Цзэминь кивнул, одновременно вздохнув. Он действительно не хотел лгать Мэн Ци, поэтому, подумав немного, он сказал низким голосом: "Мэн Ци, истинная личность Лилит слишком шокирует, скажем так. Подожди немного, и ты естественно узнаешь о ней".
Личность девушки, которую ее брат привел домой, шокирует? Мэн Ци ошарашено моргнула.
Если бы личность Лилит была чем-то великим в прошлом, то Мэн Ци могла бы и не беспокоиться, в конце концов, великие личности прошлого ничего не значили в современном мире или, по крайней мере, уже не имели такого веса, как раньше; Ву Кэцянь был тому доказательством, хотя он и обладал великим правительственным титулом, он послушно передал все, когда прибыл Бай Цзэминь, хотя в прошлом он был всего лишь обычным молодым студентом.
Однако Бай Цзэминь говорил, что личность Лилит шокирует, а не то, что она была шокирующей!
Была ли Лилит шокирующе сильной личностью? Была ли она чем-то вроде принцессы зверей, которая обрела человеческую форму после эволюции на очень высокой стадии, и по этой причине у нее было такое совершенное тело? Тысячи теорий, каждая из которых была более дикой, чем предыдущая, начали мелькать в голове Мэн Ци, пока она пыталась понять, кем была эта женщина.
Бай Цзэминь, естественно, не догадывался о мыслях Мэн Ци, иначе он мог бы немного посмеяться, но он не стал больше ничего объяснять, поэтому после нескольких слов они остались в тактичном молчании, закончив свои дела.
Когда они вернулись в гостиную из кухни, Е Лингер добрым голосом отчитала их, сказав, что они могли бы позволить ей сделать работу по дому.
За два с лишним часа они съели столько, что если бы не то, что они были высокоуровневыми эволюционерами души с большим аппетитом, у них бы не осталось места на ужин.
Е Лингер приложила немало усилий, чтобы приготовить всевозможные блюда, от белого мяса, такого как курица-мутант и красная чешуйчатая рыба Первого Порядка, до красного мяса, такого как свинина-мутант или свежие овощи-мутанты.
Во время ужина Мэн Ци и Лилит обменялись несколькими взглядами и, казалось, общались только глазами. Не слишком деликатные действия двух девушек не только смутили Е Лингер и Бай Дэланя, но и заставили Бай Цзэминя потерять дар речи.
Когда время близилось к полуночи, Лилит встала и уже собиралась уходить, когда Е Лингер шагнула вперед и остановила ее.
"Лили, почему бы тебе не остаться на ночь?"
Вообще-то, Е Лингер хотела предложить своей новой невестке остаться и жить с ними, но она чувствовала, что это слишком рано и может напугать девушку, поэтому она сделала несколько меньшую просьбу.
"Это..."
Лилит посмотрела на Бай Цзэминя, как будто спрашивая разрешения, и это заставило Е Лингер строго посмотреть на нее, как будто она предупреждала его, чтобы он был осторожен со своими следующими словами, если он не хочет познакомиться с ее новыми шлепанцами, которые она недавно приобрела.
Пока Бай Цзэминь в сердцах несколько раз проклинал Лилит, виновница торжества смеялась и мысленно потирала руки, как маленькая шалунья, преуспевшая в своих злых делах.
Лилит осталась бы в доме, даже если бы Е Лингер не просила ее об этом, поэтому ее несколько нерешительное и боязливое отношение было явно притворным, чтобы создать некоторые трудности для Бай Цзэминя!
Однако, похоже, Лилит все еще не очень хорошо знала новую грань Бай Цзэминя после развития его навыка Каменного Сердца.
"О, это хорошая идея, мама". Бай Цзэминь подошел к Лилит и обнял ее за талию, удивляясь мягкости ее тела даже сквозь одежду, в которую она была одета, и на мгновение ему захотелось разорвать всю ткань на миллион кусочков, но он сдержался.
Он посмотрел на оцепеневшую Лилит и с улыбкой сказал: "Мы оба привыкли спать под одной крышей, не так ли?".
На маленький жест Бай Цзэминя и его слова отреагировали по-разному.
"Кья!"
"Старший брат Бай, так смело!"
"Так отвратительно, хе-хе-хе!" (Автор: Попробуйте угадать, кто это был >.>)
Луо Нин и близнецы Вэнь сразу же начали суетиться. Эти три маленьких эльфа, казалось, имели бесконечную Выносливость в своих системах, так как они никогда не уставали, хотя они продолжали смеяться и прыгать повсюду.
Бай Дэлань посмотрел на руку своего сына на талии молодой девушки и на долю секунды почувствовал странную зависть, но он быстро встряхнул головой, и это чувство исчезло так быстро, что даже сам Бай Дэлань начал сомневаться, было ли оно на самом деле.
Выражение лица Мэн Ци ничуть не изменилось, а слабая улыбка не дрогнула ни на мгновение, поэтому трудно было сказать, что она думает или чувствует. На самом деле она даже хихикала, наблюдая за происходящим.
С другой стороны, глаза Е Лингер ярко блестели, ее напряженный взгляд метался туда-сюда между сыном и невесткой. Она была очень довольна Лили, и хотя она только узнала девушку, Е Лингер была полна решимости сделать ее первой женой королевского гарема, который она запланировала для своего сына в будущем.
Наблюдая за их близостью и румянцем на лице Лили, Е Лингер не могла не думать о том, что скоро у нее появится первый внук, и при одной только мысли об этом на ее лице появлялась улыбка. Казалось, что ее маленький мальчик наконец-то стал мужчиной, после того, как все это произошло. Время действительно летело незаметно, Е Лингер все еще помнила, как она меняла ему пеленки, но скоро и он может сменить подгузники.
Если бы Бай Цзэминь и Лилит узнали о мыслях Е Лингер, они бы не знали, смеяться им или плакать.
В итоге, после некоторых быстрых приготовлений, несмотря на то, что дом был достаточно большим, чтобы почти у каждого была своя комната, Е Лингер все устроила так, как она хотела.
В одной из комнат Мэн Ци будет спать в одной кровати с маленькой Луо Нин.
В другой комнате Вэнь Юнь и Вэнь Янь делили кровать. Близнецы все еще не чувствовали себя комфортно в одной комнате с другим человеком, даже если это был кто-то одного с ними возраста, поэтому они могли быть только вместе.
Спальню хозяев, естественно, заняли Е Лингер и Бай Дэлань.
Что касается Бай Цзэминя и Лилит…
"Ты, маленький негодяй, ты ведь рад этому?" спросила Лилит с очаровательной гримасой на лице.
"Мм? Перестань вести себя так, будто мы впервые спим вместе". Бай Цзэминь закатил глаза, поддразнивая ее.
"Ба, нахал". Лилит нежно похлопала его по груди и так же, как Бай Цзэминь, закатила глаза.
Они оба лежали на двуспальной кровати, свет был выключен, поэтому единственным источником освещения для них был свет луны и звезд, проникающий сквозь стекло закрытого окна и полупрозрачные шторы на втором этаже.
Рядом с кроватью на полу лежало несколько подушек и даже одеяла и простыни, образуя временное ложе. Там, внутри, в тишине тускло светилось металлически-серое яйцо, а что-то в нем, казалось, билось, как сердце.
Тела Бай Цзэминя и Лилит были деликатно прикрыты шелковыми простынями и толстым пуховым одеялом, которое доходило до груди, обнажая широкие плечи мужчины и хрупкие плечи женщины.
Бай Цзэминь не мог не погладить плечо Лилит при виде лунного сияния, падающего на ее кожу, и непроизвольный вздох вырвался из его рта, когда он искренне похвалил: "Твоя кожа такая мягкая, как будто ты только что натерла ее большим количеством крема". Я не думаю, что устану от этого даже через миллион лет".
"Миллион лет? Ты меня обижаешь". Лилит тихонько захихикала, и ее тело под простынями маняще покачивалось, хотя она делала это не по своей воле.
"... Ты знаешь, о чем я говорю. Давай пока спать, хорошо?" Бай Цзэминь убрал руку и небрежно положил ее на свою промежность, как будто он наконец нашел правильное положение, чтобы войти в страну снов.
Однако Лилит было не так-то просто обмануть. Она прекрасно понимала, что происходит, так как знала, что многие мужчины реагируют на ее тело и смущаются, хотя она никогда не была так близка ни с одним из них, как с маленьким мужчиной, с которым лежала в данный момент.
"Вместо того, чтобы скрывать это, почему бы нам не использовать это с пользой?"
Бай Цзэминь даже не успел ничего сказать, не говоря уже о реакции, когда рука Лилит выскочила из-под простыни и с ловкостью, которую он не мог уследить, не говоря уже о том, чтобы понять, поймала руку, лежащую на его промежности, совершенно естественно.
Прежде чем он успел сказать ей, чтобы она остановилась, Лилит уже подняла его руку оттуда, и то, что он пытался скрыть от стыда, естественно, открылось миру.
Тяжелое, толстое одеяло, набитое гусиными перьями, было легко приподнято странным предметом, который был задрапирован под ним, но устремлен в небо. Время от времени этот предмет, казалось, вздрагивал или пульсировал, заставляя одеяло синхронно двигаться, прежде чем вернуться на свое место.
"Лилит, ты... Маленькая ведьма". Бай Цзэминь слегка покраснел, когда его стояк был обнаружен, но он не пытался скрыть, а обвинил в этом девушку рядом с ним.
Лилит посмотрела на объект, спрятанный под простыней, и, не думая и не осознавая этого, ее маленький розовый язычок высунулся изо рта, медленно и маняще облизывая ее губы.
"Что поделать... Я слишком горячая, в конце концов". Сказала она, вставая на колени.
От этого движения простыни, покрывающие ее тело, естественно, сползли вниз, обнажив под собой соблазнительный черный бэби-долл. Завораживающее постельное платье было сшито из специальной ткани, которая маняще обнажала молочно-белую кожу, едва скрытую под ним, оставляя особенно открытой область бюста и твердые соски, едва прикрытые от глаз вышивкой в виде розы идеальной формы, чтобы усилить воображение мужчин.
".... Лилит? Что ты делаешь?" Голос Бай Цзэминя звучал хрипло, а его глаза практически мгновенно накалились, блуждая по фигуре стоящей на коленях женщины в нескольких дюймах от его руки.
Несмотря на то, что Бай Цзэминь видел, как она надела это перед сном, и даже отчитал ее за то, что она дразнила его, жесткость, все еще прикрытая одеялом, стала еще больше, а кровь в его теле запульсировала быстрее и энергичнее.
"Я...." Лилит пристально наблюдала за ростом его мужского корня, и жар в ее глазах тоже начал нарастать. В то же время ее прекрасные груди начали подниматься и опускаться синхронно с ее все более неровным дыханием.
Не удержавшись, она потерла бедра друг о друга и шепотом сказала:
"Может быть... я должна взять на себя ответственность за это...?".
Ночевка* (2)
Взять на себя ответственность за это? Бай Цзэминь не мог поверить, что эти слова прозвучали из уст Лилит.
Конечно, не потому, что он считал ее дешевкой или не в ее характере. Причина, по которой он не мог поверить, что она говорит и выдвигает идею взять на себя ответственность за его стояк, была совершенно иной, но в то же время нормальной.
— Л... Лилит... — Бай Цзэминь прикусил язык от нервозности, поэтому ему пришлось сделать паузу. К сожалению, он никак не мог успокоиться в такой ситуации.
Какой мужчина может вести себя спокойно перед такой женщиной, какой была Лилит? Бай Цзэминь был уверен, что даже те, кто ценит представителей того же пола, не смогут устоять на ногах; тем более, если речь идет о девственнике, как в его случае!
И уж тем более то, что он собирался сказать, могло привести к тому, что его самое большое желание в этот момент не исполнится!
Его черные глаза практически плевались жгучим пламенем, окидывая восхитительно мягкий белый силуэт, тускло освещенный лунным светом. Она была так близко, что Бай Цзэминю достаточно было протянуть руку, чтобы ощутить ее бархатные бедра, а если бы он осмелился, то смог бы даже выйти за пределы короткого бэби-долла, который остановился в нескольких сантиметрах от того, чтобы открыть всю ее.
— Ты беспокоишься, что мои чары повлияют на твой разум? — спросила Лилит низким голосом.
На самом деле, даже она была удивлена тем, насколько возбудилась, увидев, что Бай Цзэминя такой мощный стояк. Может быть, дело в том, что человек, реагирующий на ее красивое и сексуальное тело, был мужчиной, которого она любила? Лилит не знала, она просто чувствовала, что ей нужно что-то с собой сделать, иначе она может наброситься на него и съесть прямо там.
Бай Цзэминь поспешно покачал головой и, боясь быть неправильно понятым, тут же объяснил:
— Нет-нет, все не так. Я знаю, что обаяние - это не отслеживаемый пассивный показатель, как и процент критического попадания, и мы не можем его контролировать. То, что ты можешь подавлять себя все это время, уже впечатляет. Но если у нас с тобой будут отношения при нашей нынешней разнице в силе...
— Я знаю. Я знаю, что ты имеешь в виду, — Лилит кивнула, как будто поняла, но ее рубиновые глаза, все еще прикованные к мужскому достоинству Бай Цзэминя, были похожи на глаза зверя, смотрящего на свою добычу и с тревогой ожидающего подходящего момента, чтобы проглотить ее целиком.
Лилит вытянула левую руку рядом с правой, и ее указательный палец медленно вышел из сжатого кулака. Ее движения были очень осторожными, и впервые ее глаза цвета рубина взглянули на лицо мужчины, лежащего рядом с ней.
Однако Бай Цзэминь был слишком занят, следя за движением ее руки, поэтому ему было все равно, смотрит она на него или нет. Его черные глаза медленно расширились, когда он сфокусировался на кончике ее пальца, и в его зрачках промелькнул блеск недоверия, когда она коснулась кончиком пальца его стояка.
Бай Цзэминь стиснул зубы, и в его горле застрял рык, который гулким эхом разнесся по комнате.
Дело было не в том, что он не мог вынести простого прикосновения, причина его реакции была в другом. Это было потому, что, несмотря на то, что это было лишь легкое нажатие на простыню и даже не прямое прикосновение, человек, который это делал, был женщиной, которую он любил и вожделел в течение долгого времени!
Это было похоже на то, как если бы ты всем сердцем желал отведать вкусный десерт, но смог попробовать его только через несколько лет, то непременно закрыл бы глаза и вздохнул от удовольствия!
Бай Цзэминь противостоял искушению многих женщин, и хотя за это время он мог бы насладиться многими красивыми женщинами, он никогда не делал этого; даже посреди всего напряжения, в котором он жил, он не сдавался! Это только подлило масла в огонь.
— Не волнуйся... пока это только небольшие действия. Все будет хорошо.
Бай Цзэминь повернулся, чтобы посмотреть на Лилит. Она все еще смотрела на него, ее маленький рот открывался и закрывался с каждым вдохом, заставляя ее выдающиеся груди прыгать вверх и вниз, как два кролика, пытающихся привлечь внимание и ищущих ласки.
И действительно... Они скоро получат ласку, которой так отчаянно жаждали.
Она сказала, что все в порядке... не так ли?
Как тигр, наконец освободившийся от уз, Бай Цзэминь сел на кровать и без предупреждения схватил Лилит за плечи. Она не сопротивлялась, когда он прижал ее к себе, и через мгновение они уже смотрели друг другу в глаза с всепоглощающим теплом.
— Тогда... Все в порядке, пока мы не заходим слишком далеко за черту?... Верно?
Хриплый голос Бай Цзэминя свидетельствовал о том, как пересохло его горло, и Лилит знала, что он хочет пить, но не совсем воды, а ее!
— Удиви меня, чемпион... — Лилит сузила глаза, и в ее зрачках блеснул игривый блеск. Она нежно подула на его лицо и прошептала особенно притягательным голосом: — Я верну услугу в зависимости от того, насколько ты окажешься мужчиной...
В уголках губ Бай Цзэминя появилась диковатая улыбка.
Рииип!
— Позволь мне показать тебе, какой я мужчина!
Голос Бай Цзэминя эхом разнесся по четырем стенам вместе со звуком рвущейся ткани и женским вздохом, последовавшим сразу за ним.
— Сопляк, это было одно из моих любимых! (Речь про бэби-долл)
— Будь послушной и не шевелись, — Бай Цзэминь прошептал ей на ухо, от его мягкого, но странно властного голоса у Лилит заныли кости.
Бай Цзэминь пристально смотрел ей в глаза, используя кусок ткани от разорванного бэби-долла, чтобы связать Лилит руки. Он поднял ее руки вверх, чуть выше головы, и с помощью длинного конца запасного куска ткани завязал узел на спинке кровати.
— Ах ты, маленькая распутница... Ты достаточно долго дразнила меня, тебе не кажется? — Бай Цзэминь выпрямился и остался стоять на коленях. Его глаза вспыхнули от страсти, но каким-то образом ему удалось сдержать желание наброситься и сожрать женщину на кровати.
— Если я не заставлю тебя назвать меня папочкой сегодня ночью, то я лучше перестану быть мужчиной!"
Лилит лежала на спине, ее руки были подняты и сведены к голове, а запястья связаны куском ткани, который можно было легко порвать и вырвать, но она ничего подобного не делала. Ее черные волосы были в манящем беспорядке, а рубиновые глаза горели желанием, когда она смотрела в черные глаза мужчины, возвышавшегося над ней, как доминирующий зверь.
— Сначала ты хотел, чтобы я называла тебя старшим братом, а теперь хочешь, чтобы я называла тебя папочкой? Твой уровень извращенца растет, младший брат Цзэминь~, — сказала она насмешливо, явно пытаясь подшутить над ним.
— Хе-хе...— Бай Цзэминь тихонько хихикнул, в его глазах мелькнул опасный блеск, и он прошептал хриплым голосом: — Посмотрим, сможешь ли ты продолжать играть в том же духе позже. Ты осмелилась заключить со мной пари?
— Кто кого боится? — Лилит дерзко подняла подбородок и бросила ему вызов.
— Ну... Игра проста, — Бай Цзэминь наблюдал за ее лицом, и его глаза медленно опускались.
Глаза феникса, маленький нос и рот в сочетании с красивой парой губ для поцелуев, стройная и изящная шея..... Когда глаза Бай Цзэминя достигли области груди, он на мгновение остановился там. Бэби-долл был разорван им так, что центр был открыт, открывая внутреннюю часть глубокой долины, но оставляя горы прикрытыми для его воображения.
Пока его все более горячие глаза продолжали скользить вниз по ее плоскому, лишенному жира животу, он сказал прерывающимся голосом: — Если в течение следующих 60 минут я не смогу довести тебя до кульминации, тогда будет твоя очередь играть со мной. Однако в течение этих 60 минут тебе не разрешается применять силу или освобождаться от уз. Если ты выиграешь, то в течение одного дня я буду делать все, что ты попросишь, независимо от того, что это будет. Если ты проиграешь, то в течение 24 часов ты будешь делать все, что я скажу. Если мы оба потерпим неудачу, тогда мы повторим это еще раз в течение 60 минут каждый. Как насчет этого, ты осмелишься?
Не успел он закончить свои слова, как Бай Цзэминь осторожно протянул руки вперед и двумя пальцами каждой руки ухватился за кончики двух концов разорванного бэби-долла. Его глаза остановились на ней, и он начал медленно сдвигать порванную ткань в сторону, открывая все больше и больше ее прекрасной кремовой кожи, а лунный и звездный свет были единственными свидетелями прекрасного зрелища, которое оценили его глаза.
Лилит почувствовала мягкое прикосновение ткани к своей коже, и на долю секунды в ее сердце зародилось беспокойство, которое быстро угасло. Заметив звериный огонь, горящий в глазах партнера, Лилит не удержалась от внутренней улыбки и тут же поняла, что победа будет за ней.
— Хорошо, играем, — она пренебрежительно улыбнулась и прошептала слегка высокомерным голосом: — Однако у меня тоже есть свои правила.
Глаза Бай Цзэминя странно сверкнули, но Лилит не обратила на это внимания. Он кивнул, ничего не ответив, так как, казалось, был слишком очарован прекрасным телом, лежащим перед ним в ожидании, когда его поглотят.
Уверенность Лилит возросла, когда она увидела, как он слюнявит ее, и сказала новые слова безопасности: — Мы не можем касаться наших нижних интимных частей ничем, кроме рук и пальцев. Ты можешь выдержать так много благодаря нескольким своим навыкам, но тебе определенно придется подождать до Второго Порядка, прежде чем мы сможем пойти дальше, и до Третьего Порядка, прежде чем мы сможем сделать последний шаг в наших отношениях.
— И это все? — сказал Бай Цзэминь низким и почти неслышным голосом, хотя в доме стояла полная тишина, а внешний мир, казалось, попал под таинственное заклинание немоты.
Лилит сжала губы и маняще прошептала: — Иди ко мне.
Она ожидала, что при этих словах Бай Цзэминь немедленно набросится на нее, тем более что он только что закончил полностью раскрывать ее разорванный бэби-долл, и ее тело полностью предстало перед его глазами. Однако, к удивлению Лилит, ничто не могло быть дальше от истины.
Под слабым лунным и звездным светом, проникавшим из окна, белая кожа Лилит сверкала и беспрепятственно показывалась Бай Цзэминю. Ее тело можно было назвать совершенным, потому что не было слов, достойных описать его, и хотя Бай Цзэминь думал, что знает, с чем ему предстоит столкнуться, он не мог не ошеломиться на мгновение.
Он не спеша оценил ее. Сначала его взгляд остановился на ее длинных ногах, которые блестели, как две слоновые кости, и мягкость которых он чувствовал, хотя еще не касался их. Его горячий взгляд медленно поднялся к ее мясистым бедрам, которые так и просили, чтобы им поклонялись, а затем медленно переместился на соединение обеих ног.
Несмотря на то, что обе ноги Лилит были сомкнуты, Бай Цзэминь не стал их размыкать: он не будет торопиться, он определенно собирался выиграть эту игру.
Его глаза переместились на ее пупок и продолжили свое восхождение, отчего Лилит почувствовала, что ее жалят несколько маленьких муравьев, хотя он еще не прикасался к ней. Трепет, который она испытывала раньше, снова зародился в ее сердце, но на этот раз он не исчез так легко, как раньше.
— Что случилось? Ты думаешь, что можешь доставить мне удовольствие, просто глядя на меня с вожделением? Твое время все еще на исходе. Не думаешь ли ты, что было бы приятно посмотреть на меня позже? — Лилит сохранила самообладание и насмешливо сказала: — Может, лучше сдаться? Эта старшая сестра позволит тебе посмотреть на ее тело позже, если она будет в хорошем настроении~.
Однако Бай Цзэминь не сразу отреагировал на ее слова. Когда его горящие глаза остановились на том месте, которое он больше всего хотел видеть все это время, похоть, заполнившая каждую клеточку его тела, которая, по мнению Бай Цзэминя, не могла продолжать расти, в мгновение ока взметнулась ввысь.
Грудь Лилит была просто..... Замечательная.
Она была очень хорошо оснащена в области груди, каждая из этих двух гигантских зефирок, казалось, обладала собственным антигравитационным навыком, так как даже когда Лилит была перевернута вверх ногами, ее розовые соски были направлены к потолку комнаты, нисколько не провисая. Эти два розовых кончика были вершинами обеих заснеженных гор, белых гор, совершенно без каких-либо пятен или примесей.
Когда Бай Цзэминь уставился на ее зеркальную грудь, отражающую серебристо-белый свет ночного мира, проникающий через окно, он без труда признал, что грудь Лилит была самой красивой из всех, что он видел за всю свою жизнь. Даже боги не смогли бы воссоздать такую красоту, и даже самые знаменитые художники в истории не смогли бы изобразить столь совершенное очарование, если бы им довелось увидеть их.
Конечно, такой собственник, каким был Бай Цзэминь, никогда бы не позволил другому мужчине увидеть тело женщины в его постели. Тем более теперь, когда он знал, насколько прекрасным было это произведение искусства.
Бай Цзэминь почувствовал ужасную боль в промежности, но ему не нужно было смотреть вниз, чтобы понять, что происходит. Его возбуждение достигло такой высокой точки, что его мужское достоинство выросло до такой степени, о которой он и не подозревал.
Внезапно кровь в его теле начала неудержимо бурлить, и Бай Цзэминь набросился на нее, как бешеный лев. Однако он так сильно прикусил язык, что чуть не оторвал кусок, и маленькие капли крови попали на его вкусовые рецепторы, разбудив его.
Он быстро применил Манипуляцию Кровью и, хотя и с трудом, начал возвращать себе самообладание, которое почти полностью потерял.
Его глаза поднялись выше, встретившись с удивленным взглядом Лилит.
— Хе-хе... В чем дело, ты боишься?
— ... Я просто выпустила часть очарования, которое держу взаперти, что в этом плохого? — Лилит фыркнула и не пыталась скрыть, что она сделала. Бай Цзэминь уже заметил это, поэтому не было смысла скрывать.
Бай Цзэминь дьявольски улыбнулся, его глаза сверкнули, когда он сказал хриплым голосом: — Моя маленькая Лилит! Ты, кажется, забыла, что две мои сильные стороны скрываются под названиями сила воли и упорство.
— Хмф! Словами ты ничего не добьешься.
Даже произнеся эти слова, Лилит не могла избавиться от сомнений в своем сердце.
Бай Цзэминь все еще оставался для нее чем-то загадочным, хотя, по иронии судьбы, она так хорошо его знала. Лилит понятия не имела, каким мужчиной он был в постели, но постепенно ей становилось известно о его предпочтениях и сокровенной похоти.
Она... Неужели она действительно совершила ошибку?
— Сегодня ночью я обязательно заставлю тебя называть меня папочкой и покорно умолять меня, несмотря ни на что!
Победа и поражение ** (1)
Первое, что сделал Бай Цзэминь, было то, что сделали бы очень немногие мужчины. Вместо того чтобы сразу же броситься к груди, вместо того чтобы коснуться этих двух прекрасных мягких, упругих и пушистых на вид сокровищ, он наклонился вперед, опираясь всей тяжестью своего тела на две руки, и зарылся лицом в шею Лилит.
Лилит почувствовала, как его дыхание нежно ласкает ее кожу, но следующее, что сделал Бай Цзэминь, вызвало дрожь во всем ее теле.
Насладившись до упоения изысканным ароматом розы на теле Лилит, Бай Цзэминь сократил это небольшое расстояние на дюйм или два и очень осторожно и нежно поцеловал левую сторону ее лебединой шеи.
Тело Лилит слегка дернулось, вероятно, от неожиданности. Но Бай Цзэминь знал, что простой поцелуй не будет иметь никакого эффекта. Но ему не терпелось увидеть, что произойдет через несколько минут.
Раз, два, три... Бай Цзэминь наносил нежные мелкие и длинные поцелуи на шею Лилит, это не были быстрые поцелуи, но он не торопился, и между каждым поцелуем проходило две или три секунды, двигаясь от верхней левой части к середине, затем вниз к области ключицы, а затем переходил на правую сторону и проделывал то же самое.
Через пять минут Бай Цзэминь добавил еще один маленький, но немаловажный шаг.
Его руки, которые поддерживали вес его тела, переместились вниз и через мгновение исчезли из поля зрения Лилит. Она поняла, что он поддерживает свое тело с помощью мышц ног и бедер, но у нее не было времени долго думать, так как вскоре она поняла, что он хотел сделать со своими руками.
«Мм.»
Движения Бай Цзэминя остановились на долю секунды, когда он услышал небольшой звук, похожий на слабое мяуканье маленького котенка. Звук был настолько тихим, что его легко могли бы не услышать даже самые сильные эволюционеры души, но, учитывая, что ночь была особенно тихой, а он целовал шею котенка, этот звук не остался незамеченным.
Лилит подумала, что ее не услышали, поэтому она тайком стиснула зубы и ничего не сказала. На самом деле, ее сознание постепенно начинало затуманиваться, так что мелкие детали постепенно упускались из виду.
Она и так была возбуждена еще до того, как все это началось, но маленькие поцелуи Бай Цзэминя словно подливали масла в огонь. Но когда он начал ласкать ее ноги, используя только кончики пальцев, словно боясь, что прикоснется к ним слишком сильно и причинит боль, Лилит почувствовала дрожь в области между ног, поэтому не смогла удержаться и издала небольшой звук.
В то же время, когда Бай Цзэминь начал нежно и очень деликатно поглаживать верхнюю и внешнюю стороны бедер Лилит, используя только кончики пальцев, словно это были перья, он переместил свое тело еще ниже, осыпая поцелуями каждый сантиметр ее кожи.
Шум простыней сопровождал его движения, как и звук, который издавали его губы при каждом соприкосновении с ее кожей. Через минуту Бай Цзэминь достиг верха ее груди и на мгновение остановился, чтобы оценить такое прекрасное произведение искусства.
Лилит подумала, что Бай Цзэминь наконец-то обратит внимание на одну из ее чувствительных зон, и подсознательно слегка приподняла верхнюю часть тела, чтобы представить ему свою левую грудь. Глаза Бай Цзэминя горели яростным огнем, глядя на соблазнительный розовый сосок, который можно было легко достать, если бы он высунул язык, но он не стал задерживаться; он снова прикусил язык, прежде чем переместил свое тело и начал наносить более нежные поцелуи по всей ее левой руке.
Лилит издала небольшой рык разочарования, удивляясь тому, как приятно и в то же время неприятно, когда тебя целуют в руку. Она прекрасно знала, что руки не являются эрогенными зонами, но маленькие поцелуи Бай Цзэминя, похожие на перья, были такими мягкими и нежными, что казалось, будто несколько сотен муравьев ходят по тем местам, которые он целует.
Через две минуты он снова переместился и стал целовать ее вторую руку столько же времени, сколько и левую. Все это время его руки двигались так же нежно, как и его маленькие поцелуи, с особой осторожностью обходя ее внешние и верхние части бедер.
— Ты... Что ты делаешь? — Лилит зарычала от разочарования, чувствуя, как маленькие поцелуи Бай Цзэминя обводят контур ее грудей, но не касаются их. Он осыпал перьевыми поцелуями окружность ее груди, а его руки, которые дразнили ее бедра, теперь переместились к ее середине, лаская ее так мягко и нежно, что это граничило с пыткой.
Бай Цзэминь остановился, услышав в ее голосе разочарование с оттенком раздражения. Он закрыл глаза и сделал глубокий вдох, а затем сказал голосом, полным вожделения, с пересохшим горлом: —Ты чувствуешь запах?
Чувствую ли я запах? Лилит была удивлена. Однако, когда она обострила свое обоняние, ее лицо покраснело, а в глазах блеснула вспышка смущения.
— Хотя я чувствую этот запах впервые, мои мужские инстинкты знают, что это запах женщины во время течки.
Хриплый голос Бай Цзэминя был низким и манящим, как голос дьявола в ушах Лилит, соблазняющий ее шаг за шагом.
— Твои женские феромоны парят в воздухе, искушая мои мужские феромоны позаботиться о тебе.
В глазах Лилит снова промелькнул намек на смущение, и она уже собиралась что-то сказать, когда остановилась и герметично закрыла губы и глаза, увидев, как Бай Цзэминь погружает свое лицо к ее груди.
Наконец-то это произошло! Лилит была внутренне счастлива, что пытка закончилась!
Но она была наивной... Слишком наивной.
В центре комнаты, тускло освещенной лунным и звездным светом, в течение долгих пяти минут слышались только звуки взъерошивания шелковых простыней в такт неловким движениям женского тела, а также звуки мягких, нежных поцелуев.
Через пять минут, когда Бай Цзэминь нежно целовал ее правую грудь, а пальцы его правой руки мучительно медленно ласкали ее левую грудь, Лилит наконец не выдержала и издала разочарованный рык, сопровождаемый стоном наслаждения, и издала странный звук, который громким эхом разнесся по комнате.
Бай Цзэминь медленно поднял голову, и его черные как ночь глаза встретились с двумя глазами рубинового цвета, смотрящими на него с обнаженным вожделением и оттенком гнева, вызванного разочарованием.
— Цзэминь, зачем ты это делаешь? Ты собираешься доставить мне удовольствие или будешь мучить меня целый час?!
Голос Лилит эхом отражался от стен, и, учитывая, что даже самый слабый эволюционер души в доме был примерно 20-го уровня, вероятность того, что ее разочарованные слова, затянувшиеся в протяжный стон дискомфорта, были услышаны, была не так уж мала.
Однако мужчина и женщина были слишком поглощены похотью и желанием, чтобы обращать внимание на такие вещи.
— Ш-ш-ш... Сначала ты будешь немного страдать... но поверь мне, когда придет время выпустить всю эту фрустрацию, ты почувствуешь гораздо больше удовольствия, чем обычно.
— ... А откуда ты знаешь эти вещи, если ты всего лишь девственный мальчик?
— У меня есть авторские знания, не забывай об этом.
— Опять эти твои романы и... Агх!
Слова, которые произносила Лилит, были прерваны внезапным стоном. Она выгнула спину и откинула голову назад, почувствовав, как руки Бай Цзэминя начали дразнить ее внутреннюю поверхность бедер.
Хотя она знала, что он будет продолжать мучить ее дразняще медленными движениями, которые были приятны, но в то же время подвергали опасности ее рассудок, Лилит не могла не чувствовать надежду в своем сердце; надежду на то, что жестокий мужчина, возвышающийся над ее телом, наконец-то проявит к ней милосердие.
Ощущение постоянного подъема и спуска было для Лилит подобно американским горкам: американские горки удовольствия и дискомфорта!
Поиграв с грудью Лилит и подразнив ее минут 7 или 8, Бай Цзэминь внезапно остановился и переместился ниже.
Лилит была настолько растеряна, что даже не заметила, как тень, возвышающаяся над ней, исчезла, и только когда она почувствовала, что одна из ее ног оторвалась от кровати, она окончательно очнулась от своего мечтательного состояния.
— Что... Что ты делаешь...? — тихо спросила Лилит, задыхаясь.
Бай Цзэминь осторожно поднял ее левую ногу и положил ее на свое правое плечо, а левой рукой нежно погладил внутреннюю сторону ее правого бедра. Когда его черные глаза встретились с мутными, мечтательными глазами Лилит, Бай Цзэминь поднес свои губы к ее прекрасным ногам и начал сладко целовать их.
— Ах! — крик тревоги, смешанный с оттенком удовольствия, наполнил комнату, когда губы Бай Цзэминя коснулись боковой поверхности левой ноги Лилит.
— П-подожди, это... Агх!
Бай Цзэминь не обратил внимания на слова Лилит, и первые две минуты она могла только продолжать стонать, но вскоре комнату заполнили три звука: звук поцелуев, шелест шелковых простыней под беспорядочными движениями женщины, корчащейся от удовольствия и дискомфорта, и ее сладкие стоны и ворчание.
Нога была одной из эрогенных зон тела, о которой обычно забывают, не зря многие готовы платить за массаж этой области. Поначалу Лилит испытывала смесь удовольствия и щекотки из-за нежного и мучительного обращения со стороны Бай Цзэминя, однако, как только ее тело адаптировалось к его поцелуям, она стала чувствовать только удовольствие, а щекотка исчезла без следа.
Бай Цзэминь целовал левую ногу Лилит в течение 5 минут, а другой рукой ласкал внутреннюю часть ее правого бедра столько же времени. То же самое он проделал с правой ногой и еще 5 минут с левым бедром.
В течение этих десяти минут Лилит медленно превращалась в тот беспорядок, который хотел видеть Бай Цзэминь.
Ее волосы были растрепаны из-за того, сколько раз она трясла головой, поза была небрежной, ноги широко расставлены, мутные глаза, казалось, начали наполняться слезами удовольствия и бессилия, в уголке полуоткрытого рта виднелась слюна, из которого постоянно вырывалось сексуальное рычание.
Однако был и другой момент, за которым наблюдал Бай Цзэминь.
Комната была тускло освещена лунным и звездным светом, проникающим через окно. Внутри плотно закрытой комнаты, где вентиляция не работала свободно, стоял особый запах, настолько сладкий и ароматный, что Бай Цзэминь не мог не сделать несколько глубоких вдохов, а его черные глаза яростно сверкнули, глядя на источник.
Из-за странного чувства удовольствия и похоти, которое она испытывала, Лилит не могла не заботиться о своей небрежной позе. Приподняв одну ногу и послушно раздвинув другую, чтобы Бай Цзэминь мог лучше рассмотреть ее внутреннюю часть бедра, он мог видеть темное пятно на белой простыне, образовавшееся в результате выделения влаги из ее женственности(вагины).
Глаза Бай Цзэминя были подобны двум фонарям, ярким вспышкам в полутьме. В то время как он старался доставить удовольствие и немного помучить свою партнершу, ему приходилось использовать все свои силы воли и упорство, как будто он сражался с сильным врагом и на него обрушивалась огромная боль; это было потому, что если он не сдержится, то непременно набросится на нее!
Эти две прекрасные мягкие и аппетитные полные губы(половые), казалось, искушали его снова и снова, открываясь и закрываясь медленно и нежно, как жаждущий маленький ротик, просящий немного воды.
Победа и поражение ** (2)
Бай Цзэминь мысленно следил за оставшимся временем, и когда прошло около 40 минут из первоначальных 60 минут, он, наконец, опустил ноги Лилит и приспособил свое тело так, что почти полностью лег на кровать.
Со связанными запястьями и поднятыми над головой руками Лилит послушно смотрела вниз, как Бай Цзэминь осыпает нежными поцелуями обе ноги, медленно двигаясь все выше и выше в такт звукам простыней под их телами, сопровождающим их движения.
Она даже не заметила, что когда он приблизился к ее промежности, медленно целуя бедра, она раздвинула ноги еще шире, как бы приглашая его войти.
Бай Цзэминь, естественно, заметил надежду и слабую мольбу в глазах Лилит, когда она смотрела на него, но даже несмотря на искушение исполнить ее желание, он прикусил язык и терпел; он уже зашел так далеко, и у него оставалось около 1/3 первоначального времени, он знал, что для успеха его плана нужно быть немного жестоким.
По мере того, как Бай Цзэминь поднимался все выше и выше по ногам Лилит, запах ее возбуждения вливался в его ноздри сильнее, чем раньше. Однако, когда он начал целовать внутреннюю поверхность ее бедер и то место, которое видел только он с тех пор, как она достигла определенного возраста, когда в поле его зрения попала ее интимная зона, этот сладкий запах розы стал особенно манящим, и на мгновение Бай Цзэминь почувствовал искушение испить из этого фонтана.
Похоть была поистине одним из семи смертных грехов, чрезвычайно опасным чувством и эмоцией. Лилит была так возбуждена в данный момент и так нуждалась в том, чтобы выпустить накопившееся разочарование, которое все это время накапливал Бай Цзэминь, что даже не осознавала, какой опасности он подвергался.
Лилит была суккубом, и хотя легенда о том, что суккубы были существами, которым требовалось поглощать жизненную сущность мужчин через сексуальные акты, была ложной, реальность заключалась в том, что суккуб действительно был очаровательным демоном; это было особенно верно в случае Лилит.
Из-за аномально высокого обаяния Лилит, ее естественные соки имели изысканный и дразнящий аромат, который манил мужчин попробовать их на вкус. Хотя она не знала, что случится, если кто-то выпьет их из самого источника, ведь у нее никогда не было такого близкого мужчины, как Бай Цзэминь в данный момент, Лилит знала, что мужчина точно не сможет насытиться ею, если такое случится.
Что, если бы существо Первого Порядка проверило возбуждение Лилит? Даже если Бай Цзэминь обладал такими навыками, как «Неподвижное Сердце», которые помогали ему сопротивляться определенным эффектам состояния, он, без сомнения, пал бы жертвой очарования Лилит.
Однако, к счастью, Бай Цзэминь вспомнил слова, которые Лилит сказала ему перед тем, как его 60 минут начали идти вспять.
— Только руки и пальцы... Пока что, — пробормотал Бай Цзэминь и с большим трудом перевел взгляд с этого драгоценного райского сада на ее заплаканные глаза.
Бай Цзэминь начал целовать внутреннюю поверхность бедер Лилит, но звук его губ, ласкающих ее кожу, был полностью подавлен.
«Агх...»
«Угх~»
«Ах!»
«Ахх~»
...
Стоны и ворчание Лилит начинались тихо и негромко, но через пять минут они превратились в крики, похожие на вопли раненого зверя, стонущего от тоски и одиночества.
У Бай Цзэминя не было выбора, кроме как использовать много силы, чтобы удерживать тело Лилит на месте, так как она постоянно извивалась, и когда осталось всего 15 минут, Бай Цзэминь решил, что пришло время использовать все, что он накопил за последние 45 минут.
Он протянул руки вверх и, мощно облизывая и целуя внутреннюю поверхность бедер Лилит, начал играть с ее сосками и сжимать ее груди с разной силой.
Глаза Лилит резко открылись, и крик радости вырвался из ее широко открытого рта, за которым последовал стон неконтролируемого удовольствия.
— Наконец-то!!!
К ней никогда раньше не прикасался мужчина, но она определенно не ожидала, что существует такая жестокая форма пытки!
Бай Цзэминь практически пожирал внутреннюю поверхность бедер Лилит и, играя большими и указательными пальцами с ее твердыми сосками, лапал ее сочные груди по своей воле. Разум Бай Цзэминя почти полностью отключился, когда его руки практически скользили по этим двум большим пушистым мягким зефирам!
Простыня под попой Лилит к этому моменту была просто лужицей, а запах ее возбуждения к тому времени уже заполонил комнату. Ее ноги безостановочно дрожали, и она яростно трясла головой, а по ее лицу текли слезы.
Наконец, когда прошло еще 5 минут, Бай Цзэминь поднес одну из своих рук к промежности Лилит и впервые за 50 минут начал играть с ее нижним “ртом”.
«АХ!»
Громкий возглас удивления, который тут же превратился в испуганный стон, вырвался из изысканных губ Лилит. Ее стоны просто росли и вырывались из легких, словно из самой ее души, эхом разносясь по комнате.
Бай Цзэминь осторожно поглаживал сначала края ее губ(половых), постепенно продвигаясь ближе к центру, и наконец большим пальцем добрался до твердой, но в то же время мягкой жемчужинки, спрятанной в верхней части ее набухших губ. Попка Лилит практически соскочила с кровати, когда он начал играть с ее клитором, но наибольшую реакцию она получила, когда он указательным пальцем осторожно коснулся маленького отверстия, из которого соки вытекали, как из прорванной плотины.
— Да, да, да, да, да! Я почти у цели! — Лилит плотно закрыла глаза и стиснула зубы в ликующей улыбке на залитом слезами лице.
Она давно забыла о куске ткани, связывавшем ее руки, и разорвала его несколько минут назад. Однако, возможно, подсознательно, она держала руки вместе и над головой, как будто все еще была заключена в невидимые узы.
Бай Цзэминю ничего не оставалось, как отпустить ее грудь и свободной рукой притянуть ее тело вниз и удерживать его на месте, так как спина Лилит выгнулась дугой, а ее тело начало неконтролируемо спазмировать.
— Я кончаю? У меня оргазм? — неуверенно пробормотала Лилит, ее глаза начали медленно закатываться, когда она почувствовала, как в ее сокровенное местечко проникает палец.
Осторожно проведя большим пальцем по жемчужине Лилит, Бай Цзэминь медленно ввел указательный палец в маленькое отверстие, похожее на крошечный ротик, который постоянно открывался и закрывался в поисках воздуха. Он почувствовал, как ее мягкая плоть маняще прижимается к его пальцу, и у Бай Цзэминя возникло ощущение, что тысячи маленьких язычков облизывают его со всех сторон, заставляя его стальное твердое мужское достоинство трепетать при одной только мысли о том, чтобы войти туда.
Когда тело Лилит начало быстро дрожать, а мягкие сочные стенки, нежно прижавшиеся к его указательному пальцу, начали прерывисто трепетать, Бай Цзэминь инстинктивно понял, что она находится на грани кульминации.
Если он надавит чуть сильнее, то обязательно добьется успеха.
Однако у Бай Цзэминя была и другая цель, помимо очевидного доставления удовольствия своей партнерше.
Поэтому наступила самая страшная из пыток Лилит.
Она, чувствовавшая, что скоро достигнет девятого облака и увидит настоящее небо, вдруг резко открыла глаза, ее зрачки многократно сузились, она поспешно посмотрела вниз и тревожно закричала:
— Не останавливайся, не останавливайся! Я вот-вот доберусь туда!
Лилит была не чужда оргазмам. Хотя она и была девственницей, это не означало, что за всю свою жизнь она не предавалась самозабвению. В конце концов, сексуальная разрядка была одним из лучших способов снять напряжение, накопившееся после стольких смертельных сражений; даже Бай Цзэминь иногда помогал себе, когда чувствовал, что не может больше терпеть.
Однако Лилит была на 5000% уверена, что оргазм, который она собиралась испытать сейчас, был самым мощным из всех, которые она когда-либо получала. Она не знала этого, но была уверена, что находится в одном шаге от возвышения, даже если ее сила не увеличится совсем!
К несчастью для нее, Бай Цзэминь не услышал ее слов и прекратил движения большим пальцем, вытащив указательный палец из ее пещерки, но все еще продолжал целовать ее внутреннюю поверхность бедер, продолжая возбуждать ее.
— Нет, нет, нет, нет!
Испуганно вскрикнула Лилит, чувствуя, что прежнее прекрасное ощущение начинает исчезать. В этот момент Бай Цзэминь снова набросился на ее драгоценную жемчужину, и указательный палец вернулся на место.
— Ах! Прямо здесь!
Лилит сразу же почувствовала, что ее спасают из бездны, и быстро поднялась обратно по лестнице на небо. Она чувствовала, как стимулируется ее клитор и как ее мужчина указательным пальцем нежно, но в то же время грубо поглаживает ее внутренности.
Однако произошло то же самое, что и раньше.
— НЕТ!
Дом практически грохотал, когда она закричала от разочарования, гнева, но в основном от печали, почувствовав, как движения Бай Цзэминя резко прекратились. Лилит была в таком ослабленном состоянии духа, что даже не понимала, что если бы она действительно захотела, то могла бы доставить себе удовольствие; однако она подсознательно знала, что удовольствие, которое она получит от себя, не сможет поднять ее до тех высот, которых она достигнет, если он даст ей его!
В течение чуть более пяти минут Бай Цзэминь доставлял Лилит удовольствие и пытку, оба чувства одновременно. Каждый раз, когда она достигала вершины, он останавливался, но когда она опускалась слишком низко, он тут же начинал стимулировать ее и заставлял снова подняться на то же место, где она была, прежде чем заставить ее снова упасть.
Ощущение, когда у тебя есть все, но в то же время нет ничего, было поистине ужасающим!
По лицу Лилит текли слезы, а ее стоны смешивались со все более отчаянными рыданиями. Казалось, она забыла о своей силе и обо всем остальном, она выглядела очень жалко, но в то же время невероятно сексуально; настоящее произведение искусства, ради которого любой мужчина во Вселенной готов пожертвовать собой.
Когда оставалось около 5 минут, Бай Цзэминь перестал целовать внутреннюю сторону обеих ног Лилит, и одновременно с ускорением движения руки и пальцев, он двинул свое тело вверх.
Его твердая, крепкая грудь сильно и властно надавила на две прекрасные кремовые груди Лилит, отчего их форма изменилась и стала похожа на два великолепных овала, переливающихся наружу. Бай Цзэминь не мог не застонать, чувствуя, как ее твердые соски ласкают его грудь, но он выдержал это удовольствие и приблизил свой рот к ее уху, а свободной рукой удерживал ее голову на месте.
— Ты хочешь кончить, моя маленькая Лилит?
Его голос был невероятно сексуальным, хриплым и раскатистым, пронизанным похотью и желанием.
Горячее дыхание, ласкающее ее уши, и его голос заставили Лилит слабо открыть глаза, и, ошарашенно глядя в потолок, она кивнула между всхлипами и стонами.
— Тогда просто скажи это, — прошептал он, словно настоящий сексуальный демон, пытающийся соблазнить свою жертву сладкими словами.
— Сказать это...? — Лилит всхлипнула низким бормотанием.
— Ты забыла? Просто назови меня, как ты знаешь, и я позволю тебе кончить, — Бай Цзэминь продолжал давить, втайне прикусывая язык так сильно, что кровь все больше и больше наполняла его рот.
Его похоть достигла слишком опасного уровня, он не мог больше терпеть.
— Ах... Ух... Ах~... — между стонами и ворчанием, глаза Лилит несколько раз моргнули, когда ее затуманенный разум прояснился настолько, что она вспомнила ключевое слово, которое ей нужно было сказать, чтобы пытка наконец закончилась.
— ...чка.
Движения Бай Цзэминя остановились на долю секунды, но он тут же начал стимулировать свою партнершу с гораздо большим энтузиазмом, чем раньше, и сказал слегка встревоженным и счастливым голосом:
— Что ты сказала? Громче, я тебя не расслышал.
— Почка... — Лилит прошептала просто неслышным голосом.
(P.S. Если что, она пыталась сказать “папочка”, а то реально почка подумаете)
— Громче! — Бай Цзэминь стиснул зубы от разочарования и слегка сжал клитор Лилит, как кнопку.
Тело Лилит подпрыгнуло, глаза открылись, и, словно в автоматическом режиме, она наконец выкрикнула слово, которое так хотел услышать Бай Цзэминь. Крик Лилит был настолько мощным, что стены на мгновение буквально завибрировали, и, когда она закричала, наконец наступил момент ее освобождения.
Разум гордого и могущественного суккуба Шестого Порядка, одной из двух самых красивых женщин во Вселенной, которую жаждали и желали бесчисленные существа, помутился, глаза закатились к затылку, и она закричала, как банши, наконец-то освободившись из своей тюрьмы.
Победа и поражение ** (3)
Это было примерно через пять минут после того, как Лилит испытала самый замечательный оргазм в своей жизни, оргазм, который доставил ей больше удовольствия, чем она когда-либо чувствовала. Но, по иронии судьбы, именно этот оргазм заставил ее страдать больше всего и мучил до такой степени, что она даже не могла ясно мыслить о собственном существовании.
Темная комната, слабо освещенная естественным лунным и звездным светом, была тиха, если не считать тяжелого дыхания мужчины и более спокойного дыхания женщины.
Лежа на спине на двуспальной кровати, Лилит закрыла лицо правым предплечьем на уровне глаз, держа рот закрытым. Рядом с ней Бай Цзэминь пыхтел, как собака, и смотрел в потолок, стиснув зубы; его стояк в этот момент был тверд как никогда, настолько, что головка его мужского корня начала приобретать чудовищно страшный фиолетовый цвет!
— Скажи, Лилит...
«…»
— Ты не думаешь, что ты должна... ну ты поняла.
«...»
Бай Цзэминь несколько раз пытался позвать Лилит, но она не отвечала.
Если бы не тот факт, что он знал, что она точно не спит, по случайным движениям ее все еще дрожащего тела, Бай Цзэминь мог бы подумать, что она потеряла сознание после того, как он заставил ее достичь кульминации, потому что с того момента она больше не произнесла ни слова.
В этот момент Бай Цзэминь страдал так, словно его бросили на последний уровень ада.
Естественный запах возбуждения суккуба был ужасающим, чего Бай Цзэминь не знал до сегодняшнего дня. Телесные жидкости Лилит не отличались от афродизиаков, и, учитывая, что она распространяла свой запах по всей замкнутой комнате, можно было только попытаться представить, насколько велики были страдания Бай Цзэминя.
Впрочем, если бы все вышеперечисленное было в порядке, Бай Цзэминь не страдал бы так сильно. Настоящая проблема началась, когда Лилит достигла пика наслаждения.
Он до сих пор помнил, каким мощным был ее кульминационный момент. В тот момент Лилит буквально превратилась в фонтан. Ее ноги опустились на кровать, зад и спина выгнулись дугой, а голова поддерживала макушку, когда она обливала тело Бай Цзэминя; к счастью для всех, "пострадала" только его нижняя половина, и ни одна капля не попала на его туловище, иначе у него сейчас были бы серьезные проблемы.
В комнате витал запах секса, без сомнения, этот непристойный запах не мог перепутать даже неопытный человек. Однако, в отличие от запаха обычного секса, этот был намного слаще и соблазнительнее, только Бай Цзэминь не знал этого, так как никогда не был близок к подобным ситуациям в прошлом.
Только через пять минут после того, как она кончила, дрожь в теле Лилит начала утихать - настолько сильным был ее оргазм. Однако прошло еще пять минут, а она не произнесла ни слова, едва шевелясь в своей позе, так как слабо упала после того, как кончила.
Это означало, что Бай Цзэминь в течение нескольких минут находился под воздействием мощного афродизиака, и что хуже всего, он не мог остановить эффект с помощью своего навыка Манипуляции Кровью!
— Ты.... Я отомщу за то, что ты сделал со мной.
Голос Лилит прозвучал посреди почти полностью безмолвной комнаты.
Глаза Бай Цзэминя заблестели, когда он услышал ее слова, и он испытал тайное облегчение от того, что, несмотря на содержание ее слов, она совсем не злилась, на самом деле в ее голосе звучали мягкость и облегчение, как будто она наконец-то выплеснула разочарование, которое не покидало ее годами.
Несмотря на свое состояние, Бай Цзэминь был похож на свинью, которая не боится горячей воды, и холодно фыркнул, гордо заявив: — Ты проиграла, я выиграл. Я не только сумел довести тебя до кульминации за меньшее время, чем было оговорено, но и заставил тебя назвать меня папочкой.
— Ну же, моя маленькая Лилит, почему бы тебе не назвать меня папочкой еще несколько раз?
— Хе-хе... — Лилит хихикнула и медленно опустила руку, закрывающую ее лицо, впервые за десять минут посмотрев на Бай Цзэминя.
— Чт... — Бай Цзэминь подсознательно немного отступил назад, когда его черные глаза встретились с глазами Лилит.
Рубинового цвета глаза Лилит всегда вызывали у Бай Цзэминя чувство доброты и зрелости, они были полны очарования и гордости, что заставляло его чувствовать тепло каждый раз, когда он смотрел в них. Однако в этот момент глаза Лилит были похожи на глаза настоящего сексуального демона из человеческих легенд.
— Твои глаза... Что не так с твоими глазами?
Красные глаза Лилит, казалось, светились... Нет, они не казались светящимися, а буквально светились посреди темноты! Это красное свечение было настолько сильным, что Бай Цзэминь чуть не умер от испуга, когда его застали врасплох, но самым удивительным было то, что даже тогда его стояк ничуть не ослаб!
— Что случилось, папочка Цзэминь? — Лилит дьявольски улыбнулась и медленно передвигала свое тело, пока не оказалась на коленях и руках. Она уставилась на Бай Цзэминя, медленно двигаясь к нему, как кошка, и прошептала дразняще сладким голосом: — Ты боишься? Подойди, позволь своему ребенку позаботиться о тебе~.
— Ты... Что ты хочешь сделать? — Бай Цзэминь немедленно поднял свою защиту и сел, а затем снова отступил назад, пока его спина не коснулась спинки кровати. Он посмотрел на соблазнительную демоническую кошку, которая искушала его каждым своим движением, двигая телом так, словно у нее не было костей, и серьезным голосом предупредил: — Лилит, ты используешь навык, чтобы поднять мою похоть, не так ли? Это жульничество!
Хотя Бай Цзэминь был невероятно взволнован, в этот момент он не мог не опасаться за свою личную собственность, ведь за ним наблюдали эти светящиеся красные глаза!
— Фу-фу-фу... Навык? — Лилит остановилась, когда ее руки были всего в паре сантиметров от Бай Цзэминя. Она посмотрела ему в глаза и очаровательно улыбнулась, говоря шепотом: — Папочка Цзэминь, твоя малышка не активировала никаких навыков, я обещаю! Я была хорошей девочкой для тебя~.
Что, блядь, здесь происходило? Бай Цзэминь начал потеть, когда заметил, что светящиеся красные глаза Лилит теперь сфокусированы на его твердой промежности.
— Это просто... Один из моих пассивных навыков, который до сих пор не был активирован, так как не было возможности, наконец-то активировался.
Голос Лилит был очень приятным, и она действительно звучала как хорошая девочка, старающаяся угодить своему мужу. Однако посреди этой сладости и послушания Бай Цзэминь заметил, что вожделение высотой с небоскреб вот-вот полностью переполнит его!
— У этого моего навыка очень простое название..... Он называется Похоть".
«Похоть...»
Бай Цзэминь чуть не прикусил язык, затаив дыхание. Его взгляд был прикован к безупречной маленькой белой руке Лилит, которая тянулась к его паху.
— Уффф....
Вздох облегчения, больше похожий на ворчание, чем на вздох, вырвался из его рта, когда его голова автоматически откинулась назад, а глаза закрылись, когда его стояк обхватила мягкая, теплая рука Лилит.
Несмотря на то, что она лишь коснулась рукой его мужского достоинства, Бай Цзэминь не мог поверить, что разница между его рукой и рукой женщины может быть настолько колоссальной. Однако, вспомнив личность женщины, которая медленно начала двигать своей шелковистой гладкой рукой вверх-вниз, Бай Цзэминь понял, что это ощущение было особенным.
— Похоть, как я уже говорила, до сих пор не была активирована. Это потому, что этот навык активируется только тогда, когда у меня есть партнер в моей постели, когда я занимаюсь каким-то видом сексуальной активности и после того, как я достигаю кульминации, — мечтательным голосом прошептала Лилит, следя туманными глазами за простым, но соблазнительным движением правой руки. Она наклонила верхнюю часть тела так, что ее груди вдавились в кровать, а ее лицо было всего в дюйме от члена ее мужчины.
— Тем не менее, я должна сказать, что он немного больше, чем я видела до сих пор. Хотя это также очевидно, учитывая, что остальные не стояли, хе-хе.
Бай Цзэминь наслаждался сладостным движением рук своей девушки, когда вдруг его ранее закрытые глаза резко открылись. Он посмотрел вниз и на мгновение забыл обо всем, нахмурившись, тихо сказал: — Ты видела другие?
Лилит закатила глаза, затем подняла голову и с усмешкой ответила: — Конечно, видела. Я видела много таких, наверное, несколько миллионов.
Когда слова "много таких" покинули рот Лилит, она еще крепче сжала мужское достоинство Бай Цзэминя, отчего тот зарычал, глядя на нее львиными глазами.
— Почему ты сходишь с ума? Все те, которые я видела в прошлом, принадлежали моим врагам. Их доспехи разлетелись на куски, когда я сражалась со многими из них, так что, естественно, я их видела!
Бай Цзэминь чуть не выплюнул семь литров старой крови и умер прямо там, когда наконец понял, что Лилит насмехается над ним.
— В общем, как я тебе и говорила, — Лилит протянула свободную руку и начала играть с яйцами Бай Цзэминя. Прежде чем продолжить объяснения, она приблизила свое лицо к головке, не сводя при этом светящихся красных глаз с Бай Цзэминя.
В тот момент, когда его глаза расширились, и он мысленно приготовился к тому, что будет дальше, Лилит остановилась в дюйме от него и глубоко вдохнула.
— Ммм~ Этот запах просто такой приятный... — прошептала Лилит, глядя на объект в дюйме от своего носа с прищуренными глазами.
— Мой навык, Похоть, активируется после того, как моему сексуальному партнеру удается довести меня до оргазма. У этого навыка есть две пассивные активации, первая присутствует всегда и делает все мои биологические жидкости вкусными и придает им свойства афродизиака. Что касается второй активации...
Лилит сделала паузу и, пристально глядя в глаза Бай Цзэминя, очень медленно высунула язык.
— Л-Лилит... — Бай Цзэминь начал дышать все тяжелее и тяжелее, его лицо покраснело, а глаза полностью сосредоточились на розовом языке, который даже сейчас продолжал выходить изо рта Лилит.
Его глаза расширились, как тарелки, когда он увидел, насколько длинным был язык Лилит, и его сердце почти полностью остановилось, когда она начала водить этим длинным змеиным языком вокруг его твердого члена; она не прикасалась к нему, она просто маняще двигала языком круговыми движениями вокруг!
Боже мой... Если бы она использовала этот длинный язык, чтобы обхватить его член, Бай Цзэминь был уверен, что это было бы самое райское ощущение!
— При второй активации каждая часть моего тела и тела моего партнера превращается в сексуальное наслаждение~!
Голос Лилит звучал в голове Бай Цзэминя, только он больше не мог обращать внимания на такие вещи. Похоть, которая и так сводила его с ума, наконец, полностью овладела им, когда он наблюдал за медленными и чувственными движениями длинного языка Лилит, пока капли горячей слюны падали на его член.
Словно потеряв рассудок, Бай Цзэминь протянул обе руки и схватил Лилит за голову, а затем толкнул вниз. Или так он пытался.
— Фу-фу~ Только руки и пальцы, помнишь это, маленький негодяй?
Движения языка Лилит прекратились и сопровождаемые чавкающим звуком быстро вернулись в ее рот, он колыхался как живое существо и извергал слюни повсюду, еще больше увеличивая влажность на беспорядочной кровати и повышая температуру в комнате.
Лилит легко схватила запястья Бай Цзэминя и прижала их оба к бокам его тела, разница в Силе между ними двумя была слишком велика, чтобы он мог бороться.
— Лилит, ты!
Бай Цзэминь посмотрел на нее с гневом в глазах, на что она ответила дьявольской улыбкой.
— Что случилось, папочка~? Разве ты не мучил меня раньше? Теперь ты понимаешь, как страдал твой ребенок?
Бай Цзэминь стиснул зубы, и ему очень захотелось отшлепать ее по заднице!
— Но... Не волнуйся, — красный свет в глазах Лилит усилился, и она, маняще сузив глаза, тихо прошептала: — Я буду хорошей девочкой и вознагражу тебя за то, что ты сделал мне так приятно~.
Под широко раскрытыми глазами Бай Цзэминя она слегка приподняла свое тело и подалась вперед.
Две гигантские груди, идеально белые и сверкающие под лунным светом, приблизились к его промежности, и прежде чем Бай Цзэминь успел что-либо сделать или сказать, он почувствовал, как его мир охватило такое мягкое ощущение, что оно грозило отправить его на небеса за один шаг.
Она хихикнула, наблюдая, как открывается и закрывается рот Бай Цзэминя. Лилит поджала губы и, надавив руками на свои сокровища, игривым голосом сказала: — Думаю, мы можем использовать и этих моих малышей...
Лилит двигала руками вверх и вниз синхронно с верхней частью тела, ее груди действительно были похожи на два огромных ватных шарика, нежно, но крепко обхватывающих корень Бай Цзэминя, и его разум помутился, когда он уставился широко раскрытыми глазами на эти два прекрасных произведения искусства, которые практически блестели из-за своей мягкости, набирая скорость с каждой секундой и меняясь между медленным и быстрым каждые несколько интервалов.
Количество предэякулята, вытекающей из кончика его “оружия”, было таким, что в тишине комнаты звук груди Лилит, плотно сжимающей мощный стояк Бай Цзэминя, звучал как профессиональный массажист, растирающий тело клиента кремовыми руками.
Через пять минут Лилит изменила способ движения своих прекрасных грудей. Вместо того чтобы просто двигать ими вверх-вниз, она стала двигать ими в противоположных направлениях, так что, когда ее левая грудь поднималась, правая опускалась.
Это изменение ритма и движений заставило каждую мышцу в теле Бай Цзэминя мощно напрячься, и подсознательно он закрыл глаза, чтобы насладиться восхитительными пятью минутами, в течение которых комната была наполнена его ворчанием и вздохами женщины между его ног, обслуживающей его, а также звуком ее грудей, теперь облитых его предэякулятом.
— Как у тебя дела? — спросила Лилит, задыхаясь, когда ее ярко-красные глаза сфокусировались на глазах партнера, пытаясь определить места, которые доставляли ему наибольшее удовольствие.
Бай Цзэминь смотрел на нее, стиснув зубы, и блеск в его глазах говорил о том, что пройдет совсем немного времени, прежде чем он кончит. Ведь он сдерживался уже больше часа!
Несмотря на похоть и желание в глазах Лилит, несмотря на то, что он был на девятом облаке, Бай Цзэминь не был полностью поглощен наслаждением. Он заметил в ее голосе некоторую неуверенность, которую после некоторого раздумья счел вполне разумной, учитывая, что она делала что-то подобное впервые.
Он протянул правую руку и нежно погладил ее волосы, заверив ее глубоким хриплым голосом: — — Удовольствие, которое ты мне доставляешь, я даже не подозревал о его существовании.
Глаза Лилит сверкали от радости, но вместо того, чтобы показать это внешне, она вела себя высокомерно и властно, уверенно говоря: — Младший брат Цзэминь, если ты сможешь продержаться еще пять минут, эта старшая сестра будет называть тебя папочкой всю жизнь~.
Бай Цзэминь уже собирался открыть рот, чтобы что-то сказать, как вдруг его разум помутился.
Под его неверящим взглядом Лилит быстро увеличила скорость, с которой она двигала своими сиськами, одновременно попеременно обрабатывая его оружие. Она двигала грудями с такой скоростью, что в считанные секунды они превратились в две прекрасные белые размытые вспышки!
«Эта коварная женщина!». Это были последние мысли Бай Цзэминя, прежде чем ужасающее, но восхитительное наслаждение смогло переполнить даже его душу.
Забудьте о том, чтобы продержаться еще пять минут, белый груз Бай Цзэминя вылетел, как бесконечный поток, всего через три!
Сила его выстрела была такова, что Лилит вскрикнула от удивления, когда ей попали в подбородок, но ее удивление вскоре сменилось восторгом. Она захихикала, как маленькая дьяволица, и вместо того, чтобы остановиться, продолжала двигать грудью вверх-вниз.
— Мы не можем позволить этому пропасть, хе-хе...
Маленькая распутница даже хихикала, глядя суженными глазами, как белая жидкость омывает ее тело. Она даже открыла рот и высунула язык, чтобы поймать несколько струек спермы!
Бай Цзэминь тоже испытал самый большой оргазм в своей жизни; наверное, ни один мужчина на Земле никогда не кончал так сильно, как он в ту ночь.
Результаты и последствия различных видов боя
Учитывая, что Бай Цзэминь не выдержал оговоренных ранее шестидесяти минут, а Лилит сумела довести его до кульминации раньше положенного срока, можно сказать, что он потерпел поражение. Однако, поскольку он также сумел довести Лилит до пика наслаждения в течение оговоренного времени, не было ошибкой сказать, что он тоже победил.
Победа и поражение - это относилось и к Бай Цзэминю, и к Лилит.
...
Лежа на двуспальной кровати, мужчина и женщина тяжело дышали с закрытыми глазами.
Из окна с полупрозрачными занавесками, которые были установлены в основном для того, чтобы не открывался вид снаружи, но почти не мешали изнутри, лучи восходящего солнца начали освещать внутреннее пространство комнаты.
Цвет неба из глубокого черного превратился в прекрасное многоцветье, где оранжевый, красный, желтый и начальный след синего медленно распространялись и занимали место трех других.
Интерьер комнаты... был, мягко говоря, беспорядочным.
Запах, который пронизывал атмосферу в четырех стенах, можно было назвать просто непристойным; настолько, что даже человек, неопытный в плотских делах, мог легко и правильно определить, что там произошло.
Однако даже самый опытный человек в мире не смог бы правильно определить, что весь этот сильный запах, обжигающий нос, был не результатом оргии, а результатом ожесточенного поединка между одним мужчиной и одной женщиной!
— ... Рассветает.
Бай Цзэминь медленно открыл глаза и посмотрел налево. В его глазах сверкнула вспышка неверия и одновременно беспомощности, когда он пробормотал измученным голосом: — ..... Рассвет.
Лежа справа от него, Лилит копировала движения Бай Цзэминя и, заметив все более яркие лучи солнца, не могла не вздохнуть. Она снова повернула голову так, что ее лицо было направлено прямо на потолок, и, закрыв глаза, сказала сладким и изнеженным голосом: — Цзэминь, ты - чудовище.
— ... Я не хочу слышать это от тебя, — Бай Цзэминь вздохнул и устроился так, чтобы его положение было таким же, как у Лилит.
После того как Лилит один раз довела Бай Цзэминя до оргазма, она не остановилась на этом, просто потому что уже достигла главной цели маленькой сексуальной игры, которую они устроили для того, чтобы прогнать смущение, которое они могли испытывать как новички, и подтолкнуть друг друга к более глубоким отношениям.
Оставалось более сорока минут, и Лилит постаралась использовать каждую секунду. Ей удалось заставить Бай Цзэминя кончить еще 3 раза, используя различные части своего тела, прежде чем она достигла лимита времени, и она наслаждалась сексуальными хрипами, которые он издавал для нее, заставляя ее чувствовать себя более уверенной и гордой тем, что она хорошо справляется со своей работой, несмотря на физическую неопытность.
После этих шестидесяти минут возбуждение Лилит снова достигло чрезвычайно высокого уровня, поэтому она не сопротивлялась, когда Бай Цзэминь повалил ее на пол и начал играть с ее телом во второй раз за ночь.
Они легли спать вскоре после 12 часов ночи, и, учитывая, что часы показывали 6:10 утра, они занимались сексом в общей сложности около шести часов; каждый из них доставлял удовольствие другому в течение трех часов!
За эти три часа Бай Цзэминь довел Лилит до пика наслаждения в общей сложности 10 раз, а она смогла доставить ему максимальное удовольствие более 20 раз! На самом деле, оба остановились, потому что медленно поднимающийся солнечный свет пробудил их от состояния похоти и звериного желания друг друга, в которое они впали, иначе они, вероятно, занимались бы этим и сейчас!
Если бы Бай Цзэминь или Лилит были обычными людьми, то такое было бы невозможно, но поскольку они оба были эволюционерами души, то все было иначе.
Лилит повернула голову, чтобы посмотреть на него, и в ее ставших уже обычными рубиновых глазах промелькнуло удовлетворение. Она сказала с улыбкой, полной гордости: — Цзэминь, ты всего лишь 50-го уровня, но тебе удалось сразить меня в постели, хотя я немного схитрила, используя Ловкость в своих движениях, чтобы доставить тебе удовольствие. Даже под действием мощных афродизиаков ты не потерял себя от похоти и выдержал мои атаки целых 3 часа..... Ты даже не представляешь, какой чудовищный подвиг ты совершил сегодня ночью!
Лилит гордилась не собой, а партнером, с которым она решила провести всю свою жизнь. Бай Цзэминь уже был способен удовлетворить ее тело подобным образом, несмотря на огромную разницу в уровнях между ними, Лилит была уверена, что в будущем он станет настоящим монстром в постели, способным полностью удовлетворить все ее потребности суккуба!
На самом деле, в глубине души она втайне хмурилась, гадая, действительно ли она сможет за ним угнаться. Лилит знала, что природные показатели маленького человечка, лежащего рядом с ней, стремительно вырастут, как только ему удастся преодолеть ступени между каждым Порядком, и если его нынешняя Выносливость уже настолько жестока, то она не могла не содрогнуться от мысли о возможном недалеком будущем.
Однако Бай Цзэминь тихонько покачал головой на ее слова и устало заметил: — Хотя на самом деле на мое тело повлиял твой навык Похоть, разве то же самое не относится и к тебе? Кроме того, ты использовала Ловкость, а мне пришлось несколько раз восполнять Выносливость с помощью Регенерации. Я даже несколько раз контролировал свой кровоток, чтобы отсрочить неизбежное.
Хотя Бай Цзэминь знал о разнице в уровне и статистике между ними, он не мог не чувствовать горечь в сердце. Как бы он на это ни смотрел, эта встреча была его поражением.
Лилит не знала, смеяться ей или плакать, глядя на горькую улыбку на лице своего возлюбленного. Он даже не представлял, насколько впечатляющим был его подвиг, пусть и на другом поле боя, нежели то, к которому они оба привыкли!
Она слегка приподнялась на левом боку и без предупреждения чмокнула его в губы, а затем отстранилась, чтобы посмотреть на выражение его лица. К ее удивлению, выражение лица Бай Цзэминя было довольно равнодушным.
— Что случилось? Почему ты смотришь на меня такими глазами, как будто смотришь на инопланетянина? — Бай Цзэминь удивленно поднял бровь.
— ... Ты... Разве ты не чувствуешь отвращения?
— Отвращение?
Глаза Бай Цзэминя слегка расширились, он посмотрел на нее ошарашенно и сказал с некоторым беспокойством в голосе: — Лилит, о чем ты говоришь?
Может ли быть так, что что-то плохое произошло незаметно для него?
Однако следующие слова Лилит заставили Бай Цзэминя чуть не упасть на пол, когда он их услышал.
— Ну... Я знаю, что мужчины не любят целовать в губы своих партнерш после... после того, как ты... ты знаешь, что... Я проглотила твою штуку.... Не знаю, понимаешь ли ты, что я имею в виду.
Одного голоса Лилит было бы достаточно, чтобы рассмешить Бай Цзэминя, она звучала робко и осторожно, когда произносила эти слова, несмотря на то, что они впали в сексуальное безумие в течение всей ночи; резкий контраст с дерзкой, смелой и инициативной Лилит, с которой Бай Цзэминь столкнулся в постели.
Однако то, что заставило Бай Цзэминя разразиться смехом, было причиной ее беспокойства!
— Ха-ха-ха-ха-ха!
Лилит смотрела, как он катается по кровати и быстро закрывает лицо, пытаясь подавить смех, но, видя, как трясутся его плечи, она поняла, что он смеется как никогда сильно. Она очаровательно надулась и, несмотря на свой возраст, почувствовала себя маленьким подростком, переживающим свою первую любовь.
— Что смешного? — она легонько погладила его по затылку и сказала вопросительным голосом.
Бай Цзэминь смеялся еще несколько секунд, а затем начал постепенно успокаиваться. Когда он сел, Лилит заметила на его лице широкую улыбку и ласковые глаза, которыми он смотрел на нее.
Она удивленно и растерянно моргнула, когда он нежно поцеловал ее в губы, задержавшись на две-три секунды, а затем медленно отстранился.
— Лилит, если ты хочешь взять то, что принадлежит мне, то как я могу отказаться от твоего поцелуя? — Бай Цзэминь покачал головой, не зная, смеяться ему или плакать, и сказал шутливым тоном: — Кроме того, моя сущность довольно сладкая, не так ли?
— ... Это, наверное, из-за моего навыка... — пробормотала Лилит, удивленно глядя на него.
В своей жизни она встречала множество пар, но лишь ничтожно малое число мужчин не отказывались от поцелуев своих партнерш после того, как женщина совершала определенные действия ртом. Лилит всегда с некоторым презрением относилась к эгоистичным мужчинам, которые после получения удовольствия от своих партнерш просто просили их пойти вымыть рот, но с годами она просто приняла это за норму.
Теперь, когда она знала, что ее партнер не был эгоистом, Лилит, естественно, была в восторге, и ее сердце было сладким, как мед, поэтому она не могла не наброситься на Бай Цзэминя. Она покрывала его лицо поцелуями, но, когда почувствовала, что твердый предмет начинает просыпаться и тыкаться в ее живот, она остановилась и быстро слезла с его тела.
— Извращенец.
— ... Можешь ли ты винить меня? — Бай Цзэминь прочистил горло и сказал праведным голосом: — Ты набрасываешься на меня со своим обнаженным телом и нежной кожей, касаясь моей. Комната наполнена эссенцией со свойствами афродизиака. В довершение всего, наши тела омыты сексуальными жидкостями, полными свойств, вызывающих желание спариваться. Как видишь, я невиновен.
Услышав его слова, Лилит впервые за несколько часов внимательно огляделась вокруг, и в ее зрачках сверкнула вспышка неверия.
— Ради всего святого...
— ... Сатана будет разгневан, если узнает, что ты только что сказала.
Лилит проигнорировала шутку Бай Цзэминя и быстро столкнула его с кровати.
— Ты... Иди прими душ, сейчас же!
— Что? Давай искупаемся вместе. Давай сэкономим чистую воду и не будем тратить такое ценное природное сокровище, как вода... — предложил Бай Цзэминь, подталкивая ее к отдельной ванной комнате в номере.
— Искупаться вместе? Думаешь, я не знаю, что у тебя на уме? Не говоря уже о том, что я могу помыться, используя ману! — ответила Лилит, указывая указательным пальцем вниз.
Бай Цзэминь посмотрел на маленького Цзэминя, который медленно начинал поднимать голову, и наконец сдался, когда понял, что его извращенному уму некуда деться. И его тело, и тело Лилит были испачканы ее и его соками, так что им действительно нужно было принять душ.
Наконец, по настоянию Лилит, Бай Цзэминь заперся в ванной и начал принимать душ.
С другой стороны, она широко распахнула окно, и по взмаху руки непристойный запах, наполнявший комнату, стал быстро улетучиваться, заменяясь свежим воздухом.
Лилит посмотрела на кровать и, заметив мокрый беспорядок, который они устроили, превратив ее в бассейн, покраснела. Она взмахнула рукой, и ее кольцо хранения пространства на мгновение засветилось, в результате чего в воздухе появилась роскошная и удобная кровать.
Заменив кровать, Лилит кивнула и тихо сказала: — Хотя семья этого маленького негодяя заметит изменения...
Следующие слова застряли у нее в горле, а глаза расширились от шока, когда она наконец поняла то, о чем забыла в порыве вожделения.
— Боже мой...
Это был не легкий роман, где культиваторы махали руками и поднимали антизвуковые барьеры, у Лилит не было ни одного из этих навыков!
Учитывая, как шумно они вели себя всю ночь, не могло быть и речи о том, чтобы остальные не узнали, что произошло за дверью этой комнаты!
Лилит очень хотелось докопаться до ядра Земли и похоронить себя там на несколько тысячелетий вместо того, чтобы через пару минут отправиться завтракать вместе со всеми!
"....Я не знала, что у тебя есть такие предпочтения, я могу называть тебя папочкой, если хочешь". (1)
В доме Бай Цзэминя, хотя он был большим и довольно роскошным, не было бассейна в ванной комнате, но в нем была ванна длиной около 1,60 метра и достаточно широкая, чтобы два человека могли залезть в нее вместе, не чувствуя тесноты.
Поскольку время поджимало, он не мог ждать, пока вода нагреется, и у него не было выбора, кроме как немного схитрить.
— Маленькое Пламя, нам нужно выполнить важную миссию.
Его голос звучал серьезно, как будто он собирался встретиться с сильным врагом.
Маленькое голубое пламя не сразу откликнулось на зов хозяина, как оно обычно делало, и в тот момент, когда Бай Цзэминь начал паниковать, он почувствовал, как что-то зашевелилось в уголке его души, и быстро определил маленькое пламя, которое через секунду появилось перед ним, плавая перед его лицом и быстро мерцая.
Хотя Бай Цзэминь знал, что такое невозможно, по какой-то странной причине он не мог отделаться от ощущения, что его верное пламя насмехается над ним и смотрит на него, хотя у него нет глаз.
Прочистив горло и отбросив эти мысли, Бай Цзэминь указал на ванну и попросил пламя нагреть воду. Он убедился, что вода не испарилась, и через несколько секунд температура достигла нужной отметки, поэтому он быстро убрал своего друга Маленькое Пламя.
Бай Цзэминь быстро принял душ, вместо того чтобы остаться наслаждаться теплой водой, и примерно через 10 минут вышел из ванны. Ему пришлось менять воду три раза, потому что вода неоднократно полностью загрязнялась сексуальными жидкостями, которые практически прилипли к его коже.
Когда он вышел из ванной в простом халате, Бай Цзэминь увидел Лилит, сидящую на кровати.
Первое, что он заметил, это то, что она была совершенно чистой и вернулась к своей форме Лили, но больше всего его внимание привлекло то, что она уткнулась лицом в руки и бормотала непонятные слова голосом, который был слишком низким, что даже он не мог расслышать, несмотря на свой хороший слух.
Он подошел и сел рядом с ней, но как только он собрался спросить, что с ней, в дверь комнаты тихонько постучали снаружи.
— Старший брат Бай, старшая сестра Лили! Тетушка сказала, чтобы вы спустились вниз, завтрак будет подан через несколько минут!
Выражение лица Бай Цзэминя застыло, когда голос маленькой Луо Нин проник внутрь комнаты с другой стороны деревянной двери, плотно закрытой с внутренней стороны.
— Боже мой...
Те же самые слова, которые Лилит произнесла около десяти минут назад, вырвались из уст Бай Цзэминя, когда он наконец понял, что происходит и какую ошибку они совершали всю ночь.
Не получив ответа в течение нескольких секунд и, вероятно, потому что не слышала никаких звуков, маленькая Луо Нин по ту сторону двери постучала по дереву немного громче и сказала любопытным голосом:
— Старший брат Бай, старшая сестра Лили? Вы двое спите?
— Как странно... Старший брат Бай всегда просыпается очень рано, и часто его нет дома в это время...
Бай Цзэминь не ответил на зов маленькой Луо Нин. Вместо этого он сел на край кровати рядом с Лилит и, как и она, зарылся лицом в руки, положив локти на колени.
— Я пойду скажу тетушке, чтобы она лучше пришла сама.
Бай Цзэминь резко встал, услышав бормотание Луо Нин, и быстро крикнул, возможно, немного слишком громко: — Подожди!
— Э? Старший брат Бай, если ты не спал, почему ты не разговаривал со мной до сих пор?
Бай Цзэминь мог представить, как очаровательно надулась Луо Нин, но у него не было сердца, чтобы беспокоиться о чем-то подобном, и его мысли были в другом месте. Он прочистил горло и сказал более спокойным голосом:
— Маленькая Нин, ты спустись первой. Мы с твоей старшей сестрой Лили скоро спустимся.
—Хорошо!
Бай Цзэминь слышал шаги Луо Нин, торопливо удаляющейся рысцой, пока она не удалилась от комнаты настолько далеко, что он уже не мог ее слышать.
Он не успел и слова сказать, как температура в комнате резко упала, и не успел он опомниться, как почувствовал, что острый предмет трется о его шею, но совсем не задевает кожу.
— Есть ли у тебя какие-нибудь желания, которые ты еще не исполнил? Может быть, последние слова, которые ты хотел бы сказать, или послание, которое ты хотел бы передать?
Раздался сзади него леденящий душу голос Лилит.
Бай Цзэминь поднял обе руки до уровня плеч, сдаваясь, и медленно повернулся, чтобы встретиться с двумя прекрасными, но в то же время ужасающе холодными красными глазами. В глазах Бай Цзэминя мелькнуло понимание, что он, наверное, впервые видит Лилит с таким взглядом, но почему-то это было очень похоже на то, как Шангуань Бин Сюэ смотрела на него некоторое время назад и до сих пор смотрит на других.
Однако нынешняя ситуация не позволяла ему зацикливаться на бесполезных мыслях. После нескольких секунд молчания, когда его глаза внимательно смотрели на простой на вид меч в руках Лилит, Бай Цзэминь закрыл глаза и сказал пораженным голосом, похожим на голос человека, который уже принял смерть как неизбежную участь:
— Моя единственная просьба к тебе проста.... Когда ты увидишь мою мать после того, как спустишься вниз, пожалуйста, скажи ей, что ее сын умер таким же девственным и чистым, каким она привела его в этот мир, несмотря на то, что его искушал демон секса.
— Ублюдок! — холодные глаза Лилит исчезли, а меч, которым она указывала на Бай Цзэминя, бесследно испарился. Она упала на колени и зарыдала, как маленькая девочка: — Что же нам теперь делать? Вчера я познакомилась с твоими родителями, но уже показала им такую уродливую сторону себя! Они наверняка подумают, что я маленькая извращенка, которая ублажала тебя своими способностями в спальне!
Бай Цзэминь заметил, что ее глаза быстро начинают наполняться слезами, которые могут пролиться в любой момент, и он быстро шагнул вперед, позволяя себе упасть на колени и крепко обнять ее, торопливо извиняясь:
— Прости, прости! Я просто пошутил перед этим.
Бай Цзэминь действительно хотел удариться головой о стену, так как он не ожидал, что Лилит будет настолько поражена, что окажется на грани слез. Если бы он знал, то ни за что не стал бы шутить с подобным!
Лилит подняла голову от его груди и посмотрела на него умоляющими глазами, говоря низким голосом: — Скажи, Цзэминь... можно мне не спускаться?
— ... Ты планируешь остаться запертой в комнате навсегда?
— Нет... Я... Я могу просто исчезнуть на пару месяцев или два-три года из поля зрения твоих родителей, они, вероятно, забудут об этом через некоторое время.
Честно говоря, Бай Цзэминь тоже волновался, как и Лилит. В конце концов, он впервые оказался в подобной ситуации. Однако, услышав неразумную просьбу Лилит, он чуть не разразился смехом, но, к счастью, вовремя остановился, иначе он действительно мог быть разрублен надвое клинком девушки, которую обнимал.
— Послушай меня, Лилит, — он придвинул ее к себе, нежно сжимая ее плечи так, что их глаза встретились, и сказал твердым голосом: — Теперь моя семья будет любить тебя еще больше, хорошо? Зная мою мать, она примет тебя с большей любовью, чем когда-либо, думая, что скоро у нее на руках будет внук.
Лилит посмотрела на него заплаканными глазами и неубедительно ответила: — Ты уверен в этом? Не подумает ли она, что я хитрая маленькая сучка?
Бай Цзэминь был склонен закатить глаза, но мудро устоял перед искушением и сказал уверяющим голосом: — Моя мать знает, какой я человек, и, естественно, хорошо понимает, что для того, чтобы я заинтересовался девушкой настолько, чтобы привести ее домой и ввести в семью, секс точно не будет главной причиной.
Лилит колебалась и через мгновение спросила низким голосом с некоторой неуверенностью: — Тогда.... Что насчет твоего отца?"
— Мой отец? — Бай Цзэминь моргнул, прежде чем поспешно ответить: — Он определенно будет беспокоить меня позже, но он не подумает о тебе ничего плохого, наоборот, он, вероятно, увидит тебя новыми глазами. Мой отец знает, что я не из тех, кто случайно спит со случайной женщиной.
— .... Что же будет с близнецами Вэнь и малышкой Нин? Они определенно что-то слышали, особенно маленькая Нин.
— Они просто невинные маленькие девочки, Лилит. Не может быть, чтобы...
— Мм?
— ... Как я и говорил, они не могут знать ничего о том, что происходит между взрослыми, не так ли? Пойдем, нам нужно двигаться. Если мы задержимся еще немного, на нас начнут смотреть странными глазами, — Бай Цзэминь прочистил горло и небрежно встал, чтобы Лилит не увидела вспышку гнева и беспокойства, промелькнувшую в его глазах, когда он вспомнил, каким жестоким было прошлое Вэнь Янь и Вэнь Юнь.
Лилит, естественно, слышала о плохих вещах, которые близнецов, вероятно, заставили сделать, просто ее нынешнее эмоциональное состояние было довольно неустойчивым в плане беспокойства, поэтому ей, вероятно, потребуется некоторое время, чтобы понять, что слова Бай Цзэминя были не совсем правдой.
Пока она смотрела, как он быстро одевается, ее глаза странно вспыхнули, и она сказала несколько необычным голосом: — Итак....? Что будет с твоей сестрой?
— Мм? Мэн Ци? А что с ней? — Бай Цзэминь не остановился и быстро застегнул пару модных джинсов, так как ему нужно было выглядеть презентабельно для встречи, которую он должен был посетить после завтрака.
— Как ты думаешь, какова будет её реакция? — спросила Лилит, медленно вставая.
— Хмммм.... Думаю, посмотрит на нас странными глазами? — Бай Цзэминь тоже не был уверен. Он наконец закончил одеваться и хлопнул в ладоши: — Ладно, хватит волноваться. Лилит, мы не сделали ничего плохого и не совершили никакого греха, хорошо? Может быть, и кроме маленьких девочек, все мы, сидящие сегодня за столом, ясно понимаем, что детей приносит не аист.
(P.S. Дети, которые читают этот тайтл, не верьте автору. Всех нас принес аист, оставив в ящике из под капусты)
Не говоря уже о том, что они вдвоем даже относительно не приблизились к завершению последнего шага, но, вероятно, никто не поверит в такое, даже если Бай Цзэминь и Лилит объяснят это с помощью картинок и диалоговых окон.
Услышав его слова, Лилит сделала несколько глубоких вдохов, прежде чем окончательно успокоиться. В конце концов, она привыкла ко всякого рода сценариям, и причина ее беспокойства заключалась исключительно в том, что она действительно надеялась в будущем вписаться в эту семью без того, чтобы на нее смотрели с поднятыми бровями.
Лилит закатила глаза, заметив, что взгляд Бай Цзэминя сосредоточился на ее щедрой груди, которую маняще облегала белая блузка, в которой она пришла вчера, и, проходя мимо него, чтобы открыть дверь, она на мгновение приостановилась, чтобы прошептать ему на ухо: — Ты маленький извращенец.
Многие считали, что у него нет сексуального аппетита или что его вкусы отличаются от других, но мало кто из них знал, что Бай Цзэминь может стать очень похотливым, когда для этого есть условия, и Лилит это полностью подтвердила.
Бай Цзэминь взял яйцо, в котором покоилась его будущая приемная дочь, и быстро последовал за Лилит вниз, чтобы вместе встретить то, что приготовила для них судьба.
"....Я не знала, что у тебя есть такие предпочтения, я могу называть тебя папочкой, если хочешь". (2)
Когда Бай Цзэминь и Лилит спускались по лестнице в столовую, они молча смотрели друг на друга, и на мгновение оба приостановились, как будто по предварительному соглашению, пытаясь прислушаться к звукам, доносящимся с нижнего этажа.
На самом деле, там было странно тихо. Кроме звуков передвигаемой посуды и кухонной утвари на мраморной кухонной столешнице, не было слышно никаких звуков.
Бай Цзэминь покачал головой, заметив вопросительный взгляд Лилит, и по собственной инициативе спустился вниз, а она, как послушная жена, последовала за ним на шаг или два позади.
Когда они дошли до угла лестницы и вышли в главный коридор, пройдя пару шагов, в поле зрения обоих попала большая гостиная, совмещенная со столовой.
— А, старший брат Бай! — Луо Нин вскочила с дивана, который она делила с Вэнь Янь и Вэнь Юнь, и бросилась к Бай Цзэминю. Ее глаза сияли чистым светом, и она сказала, надув губы: — Старшая сестра Лили, почему ты не поговорила со мной раньше? Разве малышка Нин сделала что-то не так?
Лилит моргнула, и в ее глазах блеснула вспышка нежности. Она наклонилась вперед и нежно погладила Луо Нин по роскошным черным волосам, а затем сказала с мягкой улыбкой на лице: — Маленькая Нин, о чем ты говоришь? Ты всегда вела себя очень хорошо, все старшие братья и сестры, а также тети и дяди очень любят тебя, потому что ты чуткая и послушная. Старшая сестра Лили была немного сонной, поэтому я тогда с тобой не разговаривала.
Как раз, когда слова Лилит упали, в гостиной появилась Мэн Ци, за которой следовала ее мать. Обе они несли поднос, на котором стояли различные блюда; было даже несколько пачек молока, привезённого из-за границы, которое даже при приличной экономике базы всё ещё считалось роскошью среди роскоши, и только офицеры высшего ранга могли иногда брать его домой.
— О, Лили, Цзэминь, вы двое наконец-то спустились вниз, — Е Лингер мило улыбнулась, особенно невестке, которую недавно представил ей сын. — Дайте мне минутку, сначала я закончу это. Скоро будет завтрак, посиди здесь, дитя.
— Это... Мама, но я хочу помочь...
Е Лингер не дала ей времени закончить и махнула рукой, сказав непреклонным, но в то же время приятным голосом: — Просто сиди здесь и покорно жди, я не могу позволить новоиспеченному члену семьи работать в первое утро дома, не так ли?
У Лилит не было другого выбора, кроме как сделать то, что ей сказали, и она послушно села, заслужив довольный кивок матери Бай Цзэминя. Хотя она чувствовала себя немного беспомощной, Лилит вздохнула с тайным облегчением и бросила взгляд в сторону Бай Цзэминя, сказав себе, что маленький негодяй все-таки был прав: Е Лингер не смотрела на нее странными глазами, а относилась к ней как к сокровищу, упавшему с неба.
Бай Цзэминь вздохнул с облегчением и сделал шаг вперед, посмотрев на сестру, он сказал с улыбкой: — Мэн Ци, позволь мне помочь тебе с этим.
Мэн Ци посмотрела на него с выражением, полным недовольства, и сказала насмешливым голосом: — Не волнуйся, мой дорогой старший брат. Ты, наверное, устал после тяжелых тренировок ночью. Почему бы тебе не посидеть здесь и не подождать немного? Завтрак будет здесь через мгновение.
Бай Цзэминь замер на мгновение, а затем горько улыбнулся.
Даже если бы он был идиотом, невозможно было бы не заметить раздражение в голосе Мэн Ци, что было вполне объяснимо, учитывая два черных круга под ее глазами!
— Эй, эй, старший брат Цзэминь, старшая сестра Лили, — Вэнь Янь подошла с невинным выражением лица, передав ноутбук сестре-близнецу. Она подняла голову, и ее светлые маленькие глазки встретились с любопытными взглядами двух людей, которых она искала.
— Почему вчера вечером старшая сестра Лили громко кричала про папу? Это потому что она скучает по папе и ей приснился кошмар? Она даже кричала так громко, что мы с Юнь проснулись посреди ночи!
Вэнь Янь моргнула и замерла, ожидая ответа старшей сестры Лили, но прошло несколько секунд, а старшая сестра Лили не только не ответила ей, как она ожидала, но и все в комнате замолчали, уставившись на нее в оцепенении.
Лилит очень хотелось умереть прямо сейчас и не оставить во Вселенной никаких следов своего существования. Она почувствовала, что ее лицо начинает пылать, и хотя она была очень опытным существом во многих вопросах, подобной ситуации с ней никогда не случалось!
Хотя Лилит знала, что все в доме наверняка слышали ее крик, в ее сердце теплилась надежда, что ничего подобного не произошло. Однако было ясно, что такое невозможно.
Мэн Ци посмотрела на Лилит в форме Лили и сказала со слабой улыбкой на лице: — Сестра Лили, почему бы тебе не рассказать маленькой Янь о своем папе и о том, какой он замечательный?
— Мэн Ци, ты... — Бай Цзэминь смотрел на свою младшую сестру, не зная, смеяться или плакать от ее поведения.
Но ему не нужно было ничего говорить, в конце концов, Лилит могла постоять за себя.
Она глубоко вздохнула и заставила себя улыбнуться. Она погладила Вэнь Янь по волосам, но ее взгляд был прикован к Мэн Ци, и она сказала низким, мечтательным голосом: — Мой папа - очень сказочный и сильный человек. Несмотря на то, что его любви добиваются самые разные люди, мой папа смотрит только на меня и так заботится о моем благополучии, что даже готов не спать всю ночь, чтобы снять жар моего тела.
Выражение лица Мэн Ци стало неприятным, но она быстро взяла себя в руки и, фыркнув, развернулась и пошла обратно на кухню.
Вэнь Янь не понимала, что происходит, поэтому, посмотрев на Лилит, она сказала вслух: — Ух ты! Старшая сестра Лили, твой папа, должно быть, очень хороший человек! Почему бы тебе не позвать его, чтобы мы все могли с ним познакомиться? Наши мама и папа тоже не спали всю ночь, когда у Юнь или у меня был жар, и наши тела были горячими!
Невинность детей была поистине удивительной. Бай Цзэминь вздохнул в своем сердце, бросив взгляд на Лилит, молча говоря ей не заходить слишком далеко перед маленькими девочками.
Бай Дэлань вошел в гостиную, где все уже начали собираться, и уже собирался что-то сказать, когда чуть не упал на пол от увиденного.
— Нет! Мои 5210 очков! — в ужасе закричала Вэнь Юнь, уставившись на экран ноутбука. Она внезапно оттолкнула ноутбук в сторону и спрыгнула с дивана, а затем со слезами на глазах побежала к Бай Цзэминю.
Прежде чем Бай Цзэминь или остальные смогли понять, что происходит, близнец Вэнь Янь, Вэнь Юнь, подскочила к ней и прижалась к ее телу, как медвежонок коала, говоря с жалостливыми глазами:
— Папа Цзэминь, змея выросла слишком большой, и я не смогла остановить ее от столкновения с хвостом, поэтому теперь я потеряла максимальное количество очков!
Папа Цзэминь?
Боже мой!
Бай Цзэминь чуть не потерял сознание, когда почувствовал два пронзительных взгляда, устремленных ему в спину.
— Цзэминь, ты…. — Бай Дэлань нахмурился и посмотрел на своего сына.
Он, естественно, слышал гортанный стон партнера своего сына, эхом разнесшийся по всему дому, слово "папочка" практически заставило его жену Е Лингер вскочить с кровати, когда она посмотрела на стену в направлении комнаты, где ночевали Бай Цзэминь и Лили.
Однако, маленькая девочка лет 10 использовала это слово, чтобы назвать его сына? Бай Дэлань, естественно, не думал о хорошем.
Бай Цзэминь собирался сказать, что он не имеет к этому никакого отношения, но внезапно остановился, увидев озорные глаза Вэнь Юнь.
«Эта соплячка действительно шутит со мной!» Бай Цзэминь втайне скрипнул зубами.
Вэнь Юнь была намного взрослее своего близнеца Вэнь Янь, хотя им обоим было по 10-11 лет. Вероятно, из-за событий, произошедших на севере, девочка слишком быстро повзрослела, а поскольку она чувствовала себя в безопасности и была уверена, что Бай Цзэминь никогда не сделает ей ничего плохого, она без колебаний начала дразнить его.
Но хуже всего было то, что, хотя Бай Цзэминь знал правду, никто не поверил бы ему, даже если бы он объяснил ее тысячу раз!
Бай Цзэминь прочистил горло и осторожно оторвал Вэнь Юнь от себя, из-за девочки он чуть не выронил яйцо, которое нес в руках. Он указал на Бай Дэланя и сказал серьезным голосом: — Вэнь Юнь, почему бы тебе лучше не пойти к дедушке и не обнять его с добрым утром?
Вэнь Юнь была очень умна. Она быстро поняла, что Бай Дэлань сердится на Бай Цзэминя, поэтому быстро подбежала к нему и с сияющими глазами сказала: — Дедушка, доброе утро!
Глаза Бай Дэланя тут же заблестели, и его прежний гнев исчез без следа, когда его взгляд сфокусировался на этих милых и чистых, как у ангелочка, глазах. Он улыбнулся от уха до уха и кивнул головой: — Доброе утро, маленькая Юнь.
Несмотря на то, что Бай Дэлань выглядел тридцатилетним, ему было за пятьдесят. Он, естественно, хотел иметь внука(чку), поэтому без колебаний сразу же начал любить эту добрую маленькую девочку.
Бай Цзэминь вздохнул с облегчением, увидев, что внимание отца снято с его плеч, а Вэнь Юнь смогла исправить ситуацию, которую сама же и создала.
— Я пойду помогу на кухне, скоро вернусь, — Бай Цзэминь прошептал Лилит и покачал головой, когда она попыталась последовать за ним.
Е Лингер была доброй и любящей, но, безусловно, свирепой, когда дело доходило до того, чтобы заставить себя слушаться.
Когда Бай Цзэминь направлялся на кухню, свернув за угол коридора и размышляя о том, как ему нужно прочесть Вэнь Юнь хорошую лекцию за ее шалости, случилось так, что по пути в гостиную шла Мэн Ци, поэтому они естественно пересеклись.
— Хмф! — Мэн Ци фыркнула, все еще раздраженная.
Она попыталась пройти мимо Бай Цзэминя, но он остановил ее.
— Что? — спросила Мэн Ци безразличным голосом.
Бай Цзэминь заставил себя улыбнуться и сказал, не зная, смеяться или плакать: — Я говорю, моя дорогая младшая сестра, этот твой старший брат сделал что-то, что тебя оскорбило?
— Кроме того, что ты был одним из главных виновников, который не давал мне спать всю ночь, пока я слушала, какие извращенные вещи ты делал и как ты хрюкал от удовольствия, пока та девушка по имени Лили, которую ты привел домой, бесстрастно и беззаботно стонала? Не волнуйся, мой дорогой старший брат, ты меня нисколько не обидел!
Бай Цзэминь несколько секунд не мог подобрать слов после того, как увидел и услышал, как его сестра говорит быстро и свободно, как будто она робот или как будто она заранее все спланировала.
Когда Мэн Ци посмотрела на него расширенными глазами и возмущенно задышала, ловя потерянный воздух, Бай Цзэминь наконец вздохнул и кивнул.
— Прости, это моя вина. Война гоблинов только что закончилась, и ты тоже сражалась на передовой в течение нескольких дней, ты, должно быть, жаждала спокойного сна, но в итоге не могла сомкнуть глаз всю ночь. Я прошу прощения от своего имени и от имени Лили, я постараюсь, чтобы подобное не повторилось во второй раз.
— Что? Нет... Это не то! — Мэн Ци хотела выйти из себя, но теперь, когда брат так искренне извинился, у нее не было возможности выплеснуть свою ярость.
Она не хотела винить Бай Цзэминя, в конце концов, Мэн Ци знала, что ее старший брат больше всех нуждался в отдыхе, ведь он не спал уже 5 дней, считая предыдущую ночь.
Мэн Ци топнула ногой, на ее измученном лице появилась очаровательная гримаса, и она сказала голосом, полным скрытой горечи: — Старший брат, ты всегда делаешь одно и то же, когда я на тебя обижаюсь, даже в прошлом ты был таким же! Это несправедливо!
Бай Цзэминь сохранял внешнее выражение лица, но в глубине души он извинялся перед сестрой. Он знал, что для того, чтобы успокоить гнев Мэн Ци, когда она вот-вот превратится в маленького дьяволенка, лучше всего признать ошибки, и тогда она перестанет чувствовать себя обиженной и даже извинится за свое поведение.
Мэн Ци сделала несколько глубоких вдохов, и через несколько секунд, в течение которых они оба молчали, она удивила Бай Цзэминя слабой улыбкой.
Бай Цзэминь видел много улыбок на лице своей сестры, он часто сравнивал их с цветами или милыми животными, когда они были маленькими. Однако впервые он почувствовал, что улыбка его всегда надежной и зрелой младшей сестры похожа на улыбку маленькой хитрой лисы.
По какой-то причине он почувствовал, что не хочет слушать ее следующие слова, иначе он был бы слишком удивлен тем, что она собиралась сказать. Однако он не успел и рта раскрыть, как Мэн Ци открыла свои маленькие губы.
— Мой дорогой старший брат! Я не знала, что у тебя есть такие предпочтения, я могу называть тебя папочкой, если хочешь.
Голос Мэн Ци соответствовал ее маленькой лисьей улыбке. Несмотря на юный вид и реальный возраст, она говорила, как женщина с большим опытом в жизни секьюрити, и на мгновение Бай Цзэминь растерялся.
Новая цель: район Хайдянь (1)
После нескольких секунд молчания Бай Цзэминя и Мэн Ци, когда он пытался осмыслить и проанализировать слова, сказанные сестрой, а она наблюдала за его лицом, пытаясь понять, какой эффект произвели ее слова на брата, застывшее выражение лица Бай Цзэминя наконец-то изменилось.
Мэн Ци почувствовала, как ее сердце забилось быстрее, и она не стала отрицать, что ей стало немного страшно, когда она увидела серьезное выражение лица брата, однако, когда она почувствовала шаги позади себя, ей в голову пришла идея, и прежде чем Бай Цзэминь успел что-либо сделать, она повернулась и побежала в сторону Е Лингер, которая приближалась, неся еще один поднос, полный еды.
— Принцесса, не беги, пока несешь посуду, — вздохнула Е Лингер.
Мэн Ци замолчала и, спрятавшись за спиной, показала на Бай Цзэминя, покачав головой, и сказала с притворным страхом: — Мама, папа Цзэминь издевается надо мной!
Папа Цзэминь? Руки Е Лингер задрожали, и она чуть не опрокинула поднос, который держала в руках. Однако она быстро успокоилась и, увидев недоверчивое выражение на лице сына, не могла не покачать головой.
Е Лингер, естественно, слышала, как громко кричала партнерша её сына накануне вечером, естественно, что Мэн Ци тоже слышала, учитывая, что не только её уровень был выше, чем у Е Лингер, но и комнаты Бай Цзэминя и Мэн Ци были ближе друг к другу по сравнению с главной спальней.
— Хорошо, принцесса. Хватит возиться с братом, посмотри на удивленное выражение его лица, похоже, он скоро упадет в обморок. Пойдемте, надо позавтракать, пока горячие блюда не остыли, — Е Лингер слегка улыбнулась и покачала головой, после чего продолжила свой путь.
— Хорошооооо! — Мэн Ци кивнула и быстро последовала за матерью, но не остановилась, чтобы высунуть язык и подмигнуть брату, прежде чем поспешно скрыться.
Бай Цзэминь, которому не хватило всего секунды, чтобы разозлиться на Мэн Ци, потерял дар речи, глядя на спины матери и младшей сестры.
— Эта маленькая распутница... — он покачал головой, не зная, смеяться ему или плакать, и наконец последовал за ними.
Во время завтрака опасения Лилит не оправдались, и если не считать случайных взглядов Мэн Ци, к ней очень хорошо относились и Е Лингер, и Бай Дэлань. Она так хорошо влилась в семью, что мать Бай Цзэминя попросила ее остаться хотя бы на день, чтобы они могли побольше поговорить о Бай Цзэмине.
Лилит, естественно, согласилась, поскольку она смогла бы узнать о Бай Цзэмине в его прошлые годы, а Е Лингер смогла бы узнать больше о тех месяцах, когда она была разлучена со своим сыном, которые казались ей веками времени.
...
После завтрака Бай Цзэминь вместе с Бай Дэланем отправились прямо в здание правительства, где собрались практически все высшие чиновники фракции Китайского Возрождения.
Конечно, там были такие люди, как Шангуань Бин Сюэ, Чэнь Хэ, Чжун Дэ, Нангун Линсинь, Цай Цзинъи, Эванджелина и Шэнь Мэй. Что касается Ву Ицзюнь, то она занималась другим важным делом, которое ей поручил Бай Цзэминь, поэтому в это время она не присутствовала; на самом деле после завтрака Мэн Ци отправилась к Ву Ицзюнь.
Встреча длилась около двух часов, и уже ближе к девяти утра все начали покидать помещение. У некоторых из них были мрачные выражения на лицах, в то время как другие были расслаблены и шли нормально, полные уверенности.
В зале заседаний Ву Кэцянь заставил себя улыбнуться и сказал, чувствуя себя немного беспомощным: — Скажи, Цзэминь, парень..... Не лучше ли было бы тебе подождать, прежде чем объявлять, что ты собираешься провести реформу власти?
Ву Кэцянь устроил эту встречу, чтобы сообщить, что с сегодняшнего дня он уходит с поста высшего руководителя, и что с этого момента вся власть будет принадлежать молодому человеку, на которого странно смотрели из-за яйца, которое он держал с опаской.
Несмотря на то, что за последние несколько дней популярность Бай Цзэминя резко возросла благодаря его невероятным подвигам: получению технологий, которые были намного выше нынешних земных, приобретению мощного футуристического военного корабля, и, конечно же, его выступлению в войне против гоблинов, были люди, которые, казалось, никогда не слышали о нем до сегодняшнего дня.
— Дядя Ву, такие широкобрюхие люди, которые умеют только есть, спать и заниматься сексом с несколькими женщинами, не нуждаются в милосердии, им не нужно время, чтобы адаптироваться к изменениям, — сказал Бай Цзэминь, нежно поглаживая яйцо в своих объятиях. — Если они примут изменения и адаптируются, они выживут. Если они не смогут принять изменения и не адаптируются, значит, они не подходят для нового мира, в котором мы живем. Эти люди даже не имели представления о ситуации на базе, доказательством тому служит то, что они даже не слышали моего имени все эти дни.
У Бай Цзэминя не было проблем с тем, чтобы держать ленивых выживших, которые не хотели ничего делать, за своими стенами, так как до сих пор все они в конечном итоге искали работу, когда понимали, что так больше продолжаться не может. Однако он определенно не позволил бы паре старых бездельников, не обладающих никакими способностями, наслаждаться роскошью просто так.
— Все люди, которых ты хочешь лишить должностей и титулов, когда-то были людьми с важным положением в предыдущем мире, — Ву Кэцянь указал на это, пытаясь заставить Бай Цзэминя примириться с его идеей.
— Они были когда-то. Предыдущий мир... Прошлое время, а не настоящее, — добавила Сунь Лин.
Мать Ву Ицзюнь была одета в кожаную одежду какого-то зверя-мутанта, которая плотно прилегала к ее телу, полностью закрывая ее, но при этом оставляя мало места для воображения. Она посмотрела на мужа и сказала с легкой улыбкой: — Я думаю, то, что делает этот малыш, правильно. На ранних стадиях было нормально защищать этих людей, так как у них были связи, которые можно было использовать, но сейчас уже нет смысла давать им привилегии, которых они не заслуживают.
Ву Кэцянь вздохнул и через несколько секунд сдался, кивнув головой и больше ничего не добавив. Он больше не был властелином этого места, и это был лишь вопрос времени, когда все признают Бай Цзэминя новым лидером. На самом деле Ву Кэцянь потерял большую часть своей власти после потери своего подкласса, но его это вполне устраивало, лишь бы все стабилизировалось, и его люди могли жить лучше.
Поскольку новости должны были распространиться, Бай Цзэминь еще не получил повышение своего подкласса. Ведь для того, чтобы Запись Души определила его как лидера человеческого поселения, нужно было, чтобы люди этого поселения узнали о его существовании, а на это, вероятно, потребуется еще несколько дней.
Однако Бай Цзэминя удивило то, что даже когда около 200 000 обращенных людей, которые остались с ним и решили служить ему, присоединились к его фракции, его подкласс все еще не продвинулся ни на шаг!
Если учесть тех, кто находился на северной базе, и примерно 200 000 обращенных людей, которые временно оставались на Небесном Разрушителе, то общее число выживших под командованием Бай Цзэминя составляло примерно 235 000 человек!
Казалось, что разрыв между уровнем Владыки и следующим был намного больше, чем предыдущие разрывы.
После окончания встречи Бай Цзэминь и остальные направились в особняк семьи Ву, где провели практически весь день за чтением крошечной части книг, полученных из одной из пяти серебряных пагод.
Эти книги содержали ценную для них информацию, которую необходимо было понять, чтобы в будущем они могли использовать эти знания в полной мере.
Книги о лекарственных травах с иллюстрациями и объяснениями их возможного применения или функций, о ядовитых травах и различных видах яда, о съедобных травах, которые могли бы без проблем заменить некоторые овощи, и т.д.
Кулинарные книги с подробным описанием различных методов, позволяющих не только сделать пищу более вкусной, но и объясняющих, как нужно готовить мясо зверей-мутантов или овощи-мутанты, чтобы они не потеряли своих свойств, и чтобы организм усвоил как можно больше полезных веществ.
Книги по земледелию, в которых объяснялось, как максимально эффективно использовать землю в различных типах районов. Также было подробно описано, что со второго этапа эволюции Земля будет испытывать изменения в своих территориях и что даже в самых теплых местах могут быть холодные зоны, то же самое касается и обратного случая, поэтому теперь можно было посадить или найти то, чего обычно там не было.
Книги рун. Эти книги были в центре внимания Мэн Ци, так как остальные не могли их понять. Она провела весь день и вечер, полностью погрузившись в них, начиная с самого начального уровня и впитывая знания как губка.
Количество книг было просто колоссальным, настолько, что даже при более чем 20 читающих людях некоторые из них не достигли и 2% от общего количества после целого вечера. Это было связано с тем, что книг, охватывающих одну тему и продвигающихся по степени сложности, было так много, что им приходилось начинать читать с первого тома, чтобы понять второй.
К тому времени, как наступила ночь, все планировали остановиться в доме семьи Ву, так как так будет удобнее. Особняк был достаточно большим, чтобы вместить всех без проблем и даже предоставить каждому отдельную комнату. Они могли отдохнуть, когда устанут, и продолжить чтение книг в комфортных условиях, а не перемещаться, теряя драгоценное время.
Однако Бай Цзэминь покачал головой, и как только выдалась редкая минутка наедине с Шангуань Бин Сюэ, он рассказал ей о нападении зомби в союзе со зверями-мутантами на северной базе.
Когда Шангуань Бин Сюэ услышала, что восточная морская раса нацелилась на человеческие базы на материке, в ее голубых глазах сверкнула вспышка гнева.
— Неужели ты думаешь, что принцесса-русалка не имеет ко всему этому отношения? Не кажется ли тебе подозрительным, что именно тогда, когда мы решили заключить с ней союз, появляется один из ее братьев, пытающийся господствовать в человеческих лагерях? По-моему, это слишком похоже на совпадение.
Бай Цзэминь с вершины особняка посмотрел на полностью темное небо и сказал глубоким голосом: — Я не хочу думать, что Сянь Мэй'эр нас предала. Сяо Сяо проснется через несколько часов, она передаст мне послание Сянь Мэй’эр, и в зависимости от этого я буду решать, в каком направлении нам двигаться дальше.
Шангуань Бин Сюэ кивнула: — Если ты уже все решил, то я согласна на все, что ты задумал.
После минутного молчания Бай Цзэминь посмотрел на нее сбоку и мягко сказал: — Бин Сюэ, ты уже подумала, что будешь делать дальше?
— Что ты имеешь в виду?
Она посмотрела на него в замешательстве, на что Бай Цзэминь ответил:
— В зависимости от того, что сможет сказать Сянь Мэй’эр, через неделю мы двинемся на юг, чтобы завоевать район Хайдянь".
— Район Хайдянь... — пробормотала Шангуань Бин Сюэ, повернув голову и посмотрев на звездное небо.
В районе Хайдянь жила ее мать, которую Шангуань Бин Сюэ с тревогой хотела увидеть; эта тревога была источником ее самого большого страха, что ее мать не выжила, или что ей придется совершать низкие поступки, чтобы иметь что-то поесть. Однако Шангуань Бин Сюэ также беспокоилась, что любящая мать, которую она знала, могла полностью измениться, учитывая все, что произошло за это короткое время.
В то же время именно в районе Хайдянь находились высшие чиновники всего Китая, истинное ядро страны. Вероятно, это был самый сложный район для захвата, так как там наверняка было много военных баз.
Но Шангуань Бин Сюэ знала, что причина, по которой Бай Цзэминь задал ей этот вопрос, была другой.
Настоящая фамилия Бин Сюэ была Сюаньюань, а не Шангуань.
Ее отец, человек, которого она ненавидела больше всего в жизни, человек, которого она хотела превзойти во всех отношениях, и причина, по которой она так усердно работала, что практически полностью отказалась от жизни обычной девушки с самого раннего возраста, главный источник ненависти и недоверия Шангуань Бин Сюэ к мужчинам. Сюаньюань Вэньтянь, президент и высшая власть во всем Китае, также проживал в районе Хайдянь.
— Ты приняла решение? — Бай Цзэминь спросил низким голосом и, как и она, посмотрел на далекое небо и спокойно сказал: — Помни, Бин Сюэ, что бы ты ни решила, тебя поддержит вся фракция, и я в том числе. Если ты хочешь, чтобы человек по имени Сюаньюань Вэньтянь жил, то он будет жить. Если ты хочешь, чтобы человек по имени Сюаньюань Вэньтянь умер, то он умрет. Если ты еще не решила, то все в порядке, у тебя еще есть время подумать.
Новая цель: район Хайдянь (2)
Сколько бы ненависти ни испытывала Шангуань Бин Сюэ, как бы ни хотела она раздавить Сюаньюань Вэньяня, в конце концов, этот человек был ее отцом.
Даже если Шангуань Бин Сюэ не волновал тот факт, что в ее жилах течет кровь этого человека, она должна была учитывать чувства и мысли своей матери по этому важному вопросу.
Шангуань Бин Сюэ не знала, любит ли ее мать того мужчину или нет, ей хотелось верить, что это не так, но если учесть, что мать никогда не пыталась стать счастливой и посвятила себя только ее воспитанию, она не могла исключить такую возможность.
Поэтому она должна была очень хорошо обдумать направление своих дальнейших действий.
...
Бай Цзэминь на этот раз вернулся в свой семейный дом один, Бай Дэлань и Мэн Ци решили остаться на ночь в особняке семьи Ву; особенно Мэн Ци, она даже не прекращала читать рунические книги или книги подобного содержания и была полностью поглощена ими.
Он объяснил матери ситуацию, после чего направился в заднюю часть владений своей семьи, оставив Лилит и Е Лингер одних.
Эти две женщины, казалось, теперь ладили друг с другом еще лучше, и это было действительно так, поскольку Е Лингер теперь практически не обращала внимания на Бай Цзэминя, и все ее внимание было практически полностью сосредоточено на новой невестке.
Подойдя к краю бассейна, Бай Цзэминь присел на корточки и заглянул внутрь, но звездный свет тускло освещал все вокруг.
Сяо Сяо, казалось, еще спала, но, вероятно, скоро проснется. Бай Цзэминь не знал причины, но он просто знал.
Он снял ботинки и отложил их в сторону, затем сел на край бассейна и погрузил ноги в воду.
— Ух... Холодно как в аду, — пробормотал Бай Цзэминь себе под нос, и, подняв голову к небу, он не мог не заметить, что приближается зима.
Ночи уже были такими холодными, и иногда находили один или два трупа - бродячих выживших, замерзших насмерть посреди морозной ночи. Когда наступит зима, это будет ужасная ситуация, о которой Бай Цзэминь даже не хотел думать.
Хотя до наступления зимы в Китае оставалось еще около 1,5 месяцев, это была оценка по предыдущему миру. Со всеми изменениями, которые пережила и будет продолжать переживать Земля, ничто уже не было на 100% определенным.
— Мне нужно заставить швейные машинки начать производство более теплой одежды..... Но, боюсь, мне придется потратить много меха зверей-мутантов, чтобы усилить обычную одежду маной, — Бай Цзэминь думал под дых, осторожно покачивая ногами в воде.
Шерсть или хлопок прошлого определенно не смогли бы бороться с экстремально низкими температурами. В Китае были регионы, где снег был обычным явлением в холодное время года, но после эволюции и поглощения огромного количества маны законы Земли были усовершенствованы, и Бай Цзэминь был на 100% уверен, что то, что произойдет в будущем, будет чем-то невиданным.
Возможно, он слишком много думал или был слишком пессимистичен, но Бай Цзэминь считал, что лучше ожидать худшего, чтобы будущее не застало его со спущенными штанами. В конце концов, одна ошибка или незначительная деталь, пропущенная мимо ушей, может стать причиной смерти сотен тысяч людей и падения целых народов в этом новом мире.
Бай Цзэминь не осознавал, что сидит в одной позе уже более двух часов. Это был редкий момент уединения, которым он мог воспользоваться, чтобы прояснить многие свои мысли, а также потому, что ему удалось придумать несколько новых идей, а также контрмеры для решения возможных будущих проблем, он не заметил, как пролетело время.
— Пу!
Радостный звук, характерный для одного существа, вернул Бай Цзэминя в реальный мир, и когда он опустил голову, его глаза, темнее ночи, встретились с двумя прекрасными ярко-розовыми глазами, которые смотрели на него с радостью и энтузиазмом.
Глаза Бай Цзэминя слегка вспыхнули, и он с усмешкой наклонил свое тело вперед и погрузил руки в ледяную воду.
Сяо Сяо быстро подплыла к нему и с тоненьким звуком, похожим на мурлыканье кошки, поднялась из воды.
Бай Цзэминь не возражал против того, что его одежда намокла, и, держа в левой руке маленького розового дельфина, не терял хватку яйца в правой руке.
— Моя дорогая Сяо Сяо, как ты себя сейчас чувствуешь?
— Пуу-пуу! — глаза маленького дельфина сверкнули, когда она кивнула своей маленькой головкой, как бы показывая, что она полна энергии и может сражаться в нескольких сотнях смертельных битв прямо сейчас.
После минуты или двух болтовни, выражение лица Бай Цзэминя постепенно стало серьезным, и он спросил низким голосом: — Сяо Сяо, принцесса Сянь Мэй'эр ответила на твое сообщение?
Взгляд Сяо Сяо тоже стал серьезным, и она с властным кивком быстро активировала одно из своих духовных навыков.
Бай Цзэминь увидел, как глаза Сяо Сяо засветились, а через секунду он почувствовал, как что-то ударило его по голове. Духовная серьга в его левом ухе на мгновение засветилась, но, как будто сокровище знало, что это не атака, оно тут же погасла и не активировалось, позволив духовной волне, посланной Сяо Сяо, ударить прямо в его мозг.
Глаза Бай Цзэминя на мгновение помутнели, он потерял всякое ощущение внешнего мира, голова болела так, словно кто-то нанес ему сильный удар молотком по затылку, но все эти странные ощущения исчезли так быстро, что мозг даже не успел почувствовать эту боль, словно это была иллюзия.
Когда его глаза прояснились, его выражение лица было неопределенным, он молчал несколько секунд, в течение которых единственными звуками, сопровождавшими его, были шум воды в бассейне и ветер, дующий из разных лесных массивов.
Сяо Сяо смотрела на него, не издавая ни звука, и через целую минуту Бай Цзэминь нежно поцеловал лоб маленького животного, поблагодарив ее слабой улыбкой: — Спасибо за помощь, Сяо Сяо.
— Пуууу!
Глаза маленького розового дельфина закрылись и приобрели форму полумесяца, а из его маленького ротика вырвался мягкий, приятный звук. Она была явно довольна комплиментом и наградой, которую только что получила.
Бай Цзэминь посмотрел на небо и пробормотал себе под нос: — Похоже, эта принцесса-русалка наконец-то проснулась от своей мягкой и нежной личности. Это хорошо для меня. Теперь я могу продвинуться с моими планами на будущее.
Сообщение, которое отправила ему Сянь Мэй’эр, было очень простым, но в то же время сложным, так как, несмотря на небольшое содержание, оно раскрывало много информации.
«Давай встретимся на северном берегу того места, которое ты называешь районом Янфан, через месяц. Я принимаю твое предыдущее предложение, я буду стремиться к трону».
На лице Бай Цзэминя появилась слабая улыбка, которая медленно начала перерастать в довольно страшную улыбку, когда он посмотрел на белые звезды, сияющие на фоне темного неба, именно эти, казалось бы, незначительные маленькие точки не позволили страшной тьме достичь своей цели - поглотить весь мир.
— Мы с тобой, Сянь Мэй'эр, как те крошечные белые точки посреди огромного черного покрывала. Мы вдвоем можем показаться незначительными в глазах окружающих, не зная, что вместе мы можем рассеять тьму.
Великие люди прошлого, занимавшие высокие посты в правительстве или армии, определенно не обратили бы внимания на молодого ничтожества вроде Бай Цзэминя. Они определенно воспользовались своим влиянием в течение первых двух месяцев, чтобы создать мощные фракции, возможно, некоторые из них даже имели 500 000 или больше в своих базах.
Однако Бай Цзэминь уже успел уничтожить таких людей, последним из которых был Ву Кэцянь, мэр целого большого района, который благодаря вмешательству Ву Ицзюнь мудро сдался, поняв, что у него нет надежды победить Бай Цзэминя в бою. Теперь его путь точно не будет бескровным.
То же самое касалось и Сянь Мэй’эр, ее игнорировала семья, и она никогда не представляла опасности. Однако Бай Цзэминь знал, что у нее есть талант, и ей не хватает только решительности и свирепости в крови, чтобы усилить жажду власти.
Вся королевская семья Восточного Моря будет потрясена до основания, когда Бай Цзэминь и Седьмая Принцесса, которую все всегда игнорировали и презирали, объединят свои усилия.
Он на суше, а она на море, они вдвоем будут подобны маленьким, но ярким звездам на небе; маленьким, но чье влияние однажды сможет охватить весь мир!
Время действительно летит, и за одно мгновение прошла неделя.
Настало время встретиться с бывшим президентом, возможно, самым страшным врагом-человеком, с которым фракция Бай Цзэминя столкнется в течение некоторого времени.
Конечно, за эту неделю произошло много событий, среди которых было рождение будущей королевы муравьев, приемной дочери Бай Цзэминя.
Однако в процессе рождения дочери Бай Цзэминя произошел своего рода "несчастный случай", который сделал жизнь каждого более "интересной".
Снаряжение супервысокого качества (1)
Прошло пять дней после того, как Бай Цзэминь получил сообщение от Седьмой Принцессы Восточного Моря Сянь Мэй'эр.
В западной части базы, которая теперь официально стала частью Трансцендентной фракции после того, как фракция Китайского Возрождения сменила своего лидера, часто можно было увидеть бродящих бездомных людей. Три дня назад улицы были грязными, по углам валялись человеческие экскременты, люди сидели в переулках или у самодельных деревянных хижин, которые даже не могли как следует защитить своих обитателей от ночного холода.
Хотя Бай Цзэминь знал, что в таком большом месте и с таким большим населением, естественно, будут низкие районы, так как нынешние правила были не такими жесткими, как в прошлом, он не ожидал столкнуться с такой ситуацией на базе, которую Ву Кэцянь поднял с земли, поэтому, прибыв в этот район базы и увидев ситуацию, он сразу же расспросил отца Ву Ицзюнь об этом.
Тогда Бай Цзэминь узнал, что дело не в том, что Ву Кэцянь не хотел, чтобы эта часть базы улучшалась, а в том, что у него были свои трудности. В этом районе было несколько банд, возглавляемых эволюционерами души, чей уровень нельзя было игнорировать, а навыки могли вызвать головную боль, если на них нападут.
Именно из-за этого Ву Кэцянь заключил соглашение с этими эволюционерами души, и до тех пор, пока они не переступали черту, он закрывал глаза на некоторые проблемы. Ву Кэцяню нужно было время, чтобы создать общество, поэтому, естественно, у него не было выбора, но он планировал убрать всех, как только ситуация улучшится.
Бай Цзэминь, естественно, не обладал таким же терпением, как Ву Кэцянь, и их взгляды на вещи, а также способы их решения были разными. Поэтому он лично отправился вглубь западной части базы и за одну ночь, наполненную грохотом и взрывами, окрасил эти земли кровью более 7000 вооруженных боевиков, среди которых, на удивление, было более 500 эволюционеров души, причем 10 из них были выше 40-го уровня.
Хотя некоторые невинные люди, к сожалению, пострадали и потеряли свои жизни, Бай Цзэминь определенно не позволит злокачественной опухоли существовать в его базе. Даже если ему придется понести некоторые потери, он был готов, лишь бы полностью уничтожить опухоль с корнем.
Эгоист? Разочарованы? Возможно, но если быть мягкосердечным лидером, то в долгосрочной перспективе это приведет лишь к тому, что все будут страдать еще больше. Самым ярким доказательством этого был тот факт, что, пытаясь избежать гибели невинных, Ву Кэцянь не осознавал, что непреднамеренно влияет на повседневную жизнь бесчисленного множества других людей.
После двух дней напряженной работы команды из более чем 2000 выживших, которым поручили выполнять все виды работ в обмен на еду и талоны на питание в качестве оплаты, место было полностью очищено до такой степени, что после одной ночи все неприятные запахи были унесены ветром.
Большая часть территории базы была занята под строительство заводов. Там были стальные и другие металлические машины, которые можно было использовать, там даже было установлено специализированное оборудование для изготовления одежды и древесного угля.
В то же время в самом уединенном месте, где ближайший строящийся завод находился примерно в 1 км к югу, была тихо возведена простая на вид мастерская. За исключением очень ограниченного круга людей, никому не разрешалось приближаться к нему, о чем свидетельствовали развешанные повсюду предупреждающие знаки.
Если подойти к двери мастерской или к стенам, сделанным из нескольких костей крупного зверя-мутанта, то можно было услышать звук удара металла о металл, доносящийся изнутри.
Внутри мастерской движения Бай Цзэминя были гораздо более грациозными и менее грубыми, чем в его прошлом. Его правая рука двигалась вверх-вниз с постоянными взмахами, отчего звон молота 3 ранга в его правой руке был странно приятен для слуха каждый раз, когда он встречался с почти полностью готовой нагрудной пластиной.
Голубое пламя лениво плясало в кузнечной печи, тускло освещая окрестности каким-то зловещим, но прекрасным светом. Из маленького пламени время от времени вырывалось тонкое, похожее на маленький язычок пламя, получавшее в награду несколько Камней Души, которые оно быстро пожирало.
Хотя оно еще не эволюционировало, нынешнее Бесконечное Пламя Голубого Лотоса, несомненно, было в несколько раз мощнее, чем тогда, когда Бай Цзэминь заключил с ним Контракт Души. Все это, конечно же, благодаря ежедневному питанию, которое оно получало.
Стоя в нескольких метрах от него, Мэн Ци молча наблюдала за движениями молота в руках брата с несколько ошеломленным выражением лица. Она была единственным человеком, присутствовавшим здесь, и поэтому только она могла наслаждаться прекрасным зрелищем.
Несмотря на то, что он просто размахивал молотком, в нем было какое-то очарование, которое трудно описать, и чем больше она смотрела, тем больше очаровывалась. На самом деле, Мэн Ци едва ли осознавала, что стояла здесь последние три часа.
Примерно через 20-30 минут Бай Цзэминь наконец остановился и со вздохом усталости, в котором также было удовлетворение. Он положил кузнечный молот на рабочий стол и посмотрел на только что законченный нагрудник.
Нет, нагрудник еще не был закончен. Не хватало последнего шага, очень важного, а также основной причины, по которой Бай Цзэминь решил выковать нагрудник, используя материалы с металлическими свойствами, а не обычную кожаную броню, которая не мешала бы ему двигаться быстрее.
Он повернулся, чтобы посмотреть на Мэн Ци, и впервые с момента ее появления улыбнулся ей: — Мэн Ци, извини, что проигнорировал тебя раньше, просто я был слишком сосредоточен, так как не часто работал с металлическими нагрудниками.
Мэн Ци покачала головой и направилась к рабочему столу, улыбаясь, сказала: — Не нужно ни за что извиняться, старший брат. Я даже не заметила, как пролетело время, пока я наблюдала за твоей работой, так что это было не зря потраченное время.
Когда человек не замечал, как проходит время, это означало, что время было потрачено с пользой. Конечно, Бай Цзэминь не поверил словам Мэн Ци и подумал, что она была добра к нему, как и всегда, потому что он не знал, насколько элегантны его движения в глазах девушек благодаря пассивному эффекту "Неподвижного Сердца", а его навык “Кузнечное Дело” теперь развился до Второго Порядка.
Что касается причины, по которой Кузнечное Дело развилось до Второго Порядка. Это произошло потому, что Бай Цзэминь был заперт в своей недавно построенной мастерской с того самого момента, когда он смог установить в ней кузнечные инструменты.
— Придется мне, как и прежде, просить тебя помочь мне, — Бай Цзэминь с улыбкой кивнул, отступая назад и освобождая ей место на прежнем месте.
— Угу. Не волнуйся и предоставь это мне, — Мэн Ци кивнула с серьезным выражением лица, и из маленькой кожаной сумки, привязанной к ее талии, достала долото, которое ее брат сделал для нее раньше. — Старший брат, это займет у меня несколько часов, так что ты можешь заняться другими делами, если хочешь.
Однако Бай Цзэминь покачал головой и медленно сказал: — Я буду рядом, мне нужно проверить некоторые из моих недавно приобретенных записей, которым я не уделил должного внимания.
— Тогда ладно, — Мэн Ци кивнула и быстро принялась за работу.
Под удивленным взглядом Бай Цзэминя она вонзила долото в Камень Души Первого Порядка, и через несколько секунд Камень Души превратился в кучку светящейся пыли, которая исчезла еще до того, как посыпалась на землю.
Она взяла долото, которое теперь светилось слабым разноцветным светом, и медленно начала чертить странные узоры на нагруднике. Движения ее были очень медленными, а выражение лица очень серьезным, так как процесс начертания рун был далеко не простым, и одна ошибка могла свести на нет всю проделанную ранее работу.
Бай Цзэминь через несколько мгновений покачал головой и молча отошел назад. Он действительно не мог понять гравировщиков рун, они были загадкой, так как были существами, способными "повредить" Камни Души, которые даже для такого могущественного человека, как Бай Цзэминь, были неразрушимы.
Прибыв к деревянному столу, расположенному в углу мастерской, он внимательно осмотрел предметы, над которыми работал последние три дня практически без отдыха.
Эти предметы очень отличались от тех, что Бай Цзэминь ковал раньше, потому что помимо обычного кузнечного и магического процесса, эти предметы были окружены странными, загадочными гравировками, которые придавали каждому предмету более древний и в то же время более глубокий вид.
Точно, эти предметы снаряжения получили заботу прекрасных рук Мэн Ци. Все они были покрыты серией загадочных и сложных рун, которые, возможно, никто на Земле не смог бы понять, но которые, соединяясь вместе, добавляли каждому предмету один, а иногда и два спецэффекта.
Снаряжение супервысокого качества (2)
[Окровавленные Штаны Бродяги -
[Нижняя броня]
[Ранг: 2]
[Защита: 4200]
[Прочность: 3000 / 3000]
[Специальные Опции -
[1) Увеличивает защиту на 5%]
[2) Шанс быть замеченным врагом, сокровищем, навыком или технологическим устройством уменьшается на 20% при использовании навыков типа "невидимость"].
[3) Поглощает кровь врага для самовосстановления].
[4) Его вес уменьшается вдвое, если владелец обладает более чем 500 природными очками Ловкости].
[Описание: Кусок брони, выкованный кузнецом, который медленно начинает продвигаться между рангами, постепенно переходя от статуса новичка, используя два металла 2 ранга в качестве основы и Камень Души в качестве усилителя. На нем выгравированы руны низкого уровня].
------------------------------------------
Бай Цзэминь медленно убрал руку с поверхности темно-красного доспеха, и в его глазах блеснуло удовлетворение. Эти штаны были выкованы после более чем 6 часов тяжелой работы, во время которой в них было добавлено несколько чешуек кровавой змеи-мутанта 52 уровня, что придало экипировке вид, похожий на бронированные штаны, которые использовали истребители драконов в легендах.
Благодаря рунам Мэн Ци, улучшение этого снаряжения по сравнению с предыдущим было просто колоссальным.
Бай Цзэминь посмотрел на две ярко-красные перчатки, похожие на когти дракона, и со слабой улыбкой коснулся одной из них.
На его сетчатке тут же вспыхнули записи.
------------------------------------------
[Громовые Рукояти из Красной Стали -
[Пара Перчаток]
[Ранг: 2]
[Защита: 1200]
[Сила физической атаки: 2400]
[Сила магической атаки: 2300]
[Прочность: 2400 / 2400]
[Специальные Опции -
[1) Сила +30]
[2) Увеличивает скорость атаки на 5%]
[3) Увеличивает сопротивление молнии на 10%]
[4) В руках владельца вес предмета уменьшается на 20%, не влияя на его реальную природу].
[Описание: Пара перчаток, выкованных из фрагментов металла 2 ранга и чешуи мутанта электрического угря. Благодаря использованным кузнечным инструментам и начертанным рунам, ОБЩАЯ мощь этого парного снаряжения может считаться одной из самых высоких уровней 2-го Ранга].
------------------------------------------
Поскольку это было парное снаряжение, если один из них был бы разрушен, общая мощность оставшегося упала бы, возможно, даже ниже 50% от того, что было раньше. Однако вместе эти перчатки были, несомненно, великолепны.
С этими перчатками Бай Цзэминь не только приобрел дополнительную силу, но и получил естественную устойчивость к стихии, что было невероятно редко, учитывая, что Бай Цзэминь ранее смог получить устойчивость к огню только благодаря Бесконечному Пламени Голубого Лотоса, природному сокровищу, которое на пике своей силы могло поражать даже богов и демонов.
Увеличение скорости атаки могло быть небольшим, но эти 5% в сочетании с четвертой опцией стали тем, что Бай Цзэминь действительно ценил. Теперь он мог орудовать своим мечом с гораздо большей легкостью, чем раньше, а его атаки были как минимум на 30%-40% более ужасающими, чем раньше!
Взгляд Бай Цзэминя остановился на следующем предмете снаряжения, и его глаза ярко вспыхнули.
Это была большая накидка темно-красного цвета, но с большим голубым лотосом на спине, но, как ни странно, она мерцала, как будто была живой. В то же время, эта накидка была тем предметом снаряжения, который оставил Бай Цзэминя наиболее удовлетворенным в некоторых аспектах.
------------------------------------------
[Великий Плащ Адского Огня -
[Специальное Снаряжение]
[Ранг: ?]
[Защита: 1500]
[Текущая сила магической атаки: 17,000]
[Прочность: 1800 / 1800]
[Специальные Опции -
[1) Он способен накапливать внутри себя энергию огненного типа, чтобы пользователь мог высвободить ее по своему желанию, когда посчитает это нужным или необходимым].
[2) Атаки типа "вода-лед" на 20% менее эффективны, если направлены в спину].
[3) Позволяет пользователю сбивать с толку системы обнаружения тепла или навыки].
[4) Пока в нем есть энергия огненного типа, прочность Великого Плаща Адского Огня не уменьшается].
[Описание: Особое снаряжение, рожденное отчасти как чудо под воздействием комбинации 10+ шкур зверей-мутантов с накопленной в них энергией огненного типа. Шифровальщица рун сумела в совершенстве понять чувства и волю кузнеца, благодаря чему смогла завершить работу, которую он ей доверил].
------------------------------------------
Несмотря на то, что он подтвердил записи этого плаща еще день назад, Бай Цзэминь все еще волновался каждый раз, когда видел их.
Как он мог не радоваться, увидев столько потрясающих вещей вместе? Эта накидка, несомненно, была вторым предметом снаряжения, которым Бай Цзэминь был доволен больше всего, уступая лишь своему главному оружию.
Благодаря неоценимой помощи Мэн Ци ему теперь были доступны вещи, которые в прошлом были бы невозможны!
Бай Цзэминь мог только представить себе выражение шока и неверия тех жалких существ, которые заставят его использовать силу Бесконечного Пламени Голубого Лотоса!
Глаза Бай Цзэминя, наконец, сфокусировались на предпоследнем предмете снаряжения на столе.
Это были наплечники, большие тяжелые наплечники того же цвета, что и нагрудник, над которым Мэн Ци работала, и штаны; темно-красного цвета.
Наплечники выглядели довольно зловеще, даже Бай Цзэминь не стремился к тому, чтобы они выглядели так, и это просто произошло в процессе ковки.
С тремя огромными кинжалоподобными шипами, которые практически достигали его лица, но, к счастью, были направлены наружу, Бай Цзэминь мог только извиниться в своем сердце за тех, кто в середине ближнего боя получит от него удар плечом.
------------------------------------------
[Душевные Наплечники Кровопролития -
[Тяжелые Наплечники]
[Ранг: 2]
[Защита: 3000]
[Сила физической атаки: 2000]
[Прочность: 3500 / 3500]
[Специальные Опции -
[1) Наносит рваные раны и вызывает неизбежное кровотечение у врагов, чей показатель Здоровья ниже показателя владельца].
[2) Его вес уменьшается вдвое, если владелец имеет более 500 природных очков Ловкости].
[3) Может высвобождать лезвия из поверхности, чтобы совершить внезапную дальнюю атаку в трудную минуту].
[4) Поглощает кровь врагов для самовосстановления].
[Описание: Набор тяжелых наплечников, выкованных кузнецом с интересным, но опасным воображением. Три нижние руны образовались после объединения более 10 000 гравировок, сделанных начинающим шифровальщиком.
------------------------------------------
Честно говоря, Бай Цзэминь был очень доволен этими наплечниками. Хотя наплечники можно было считать своего рода бонусом, так как они не могли сравниться по важности с нагрудником и штанами, наплечники, которые они с Мэн Ци создали вместе, были настолько высокого качества, что могли даже помочь владельцу в бою.
Наконец, взгляд Бай Цзэминя упал на последний предмет экипировки - еще один комплект, который вместе составлял единое целое.
Они были парой поножей и в то же время не были ими, потому что их внешний вид был особенно доминирующим, но не потому, что Бай Цзэминь хотел, чтобы они были такими, а потому что их природные характеристики и материалы, использованные в процессе обычной кузнечной и магической ковки, сделали их такими.
------------------------------------------
[Ножные Пластины Нечестивой Мести -
[Специальный Предмет]
[Ранг: 2]
[Защита: 4000]
[Сила физической атаки: 4200]
[Прочность: 7000 / 7000]
[Специальные Опции -
[1) Удар коленом дает пользователю 100% шанс пробить любую защитную броню ниже 2 ранга, 50% для защитной брони 2 ранга и 2% для защитной брони 3 ранга].
[2) При ударе коленом шанс нанести критический удар увеличивается на 10%].
[3) После получения раны и контратаки коленом сила атаки удваивается].
[4) Уменьшает свой вес на 20%, не препятствуя естественным движениям пользователя].
[Описание: Поножи? Кто сказал, что поножи служат только как дополнительное средство защиты? Этот предмет снаряжения родился благодаря чудесному воображению кузнеца и шифровальщика рун. Если вы мужчина и когда-нибудь попадете под эти штуки, постарайтесь хотя бы защитить свою промежность, иначе между вами и женщиной будет на одну разницу меньше].
-------------------------------------------
Бай Цзэминь заставил себя улыбнуться, молча покачав головой. Описание предмета было... очень интересным, если не сказать больше.
Впрочем, описание было совсем не ошибочным.
Поножи шли от икры и закрывали даже колени. Обычно закрывать колени защитными щитками было неразумно, так как они мешали движению всего тела в целом, но с четвертой опцией у Бай Цзэминя не было такой проблемы.
Что касается причины, по которой Бай Цзэминь создал такие проблемные защитные приспособления для ног.
Бай Цзэминь погладил две красные косы, торчащие из области колена, и в его глазах на мгновение блеснул злобный блеск, а затем исчез.
Он использовал две косы, полученные из трупов муравьев-ткачей Третьего Порядка, которых он убил в зале, где находился Небесный Разрушитель. Только сам Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ знали, насколько страшны и смертоносны эти косы, но их враги не хотели бы об этом узнать!
Наконец он вздохнул и повернулся, чтобы посмотреть на свою младшую сестру.
Мэн Ци работала очень усердно и с предельной концентрацией в глазах, сосредоточившись исключительно на темно-красной нагрудной пластине перед ней.
Бай Цзэминь был ей очень благодарен. Благодаря Мэн Ци и ее способностям общая сила Бай Цзэминя снова возросла, хотя он все еще оставался на 50-м уровне. Он не сомневался, что в будущем, когда она сможет постигать и чертить лучшие руны, будущие предметы экипировки, которые он будет ковать, будут настолько ужасающими, что он даже не мог себе этого представить.
Проблемы с яйцом
Хотя Мэн Ци могла гравировать руны и на других предметах, таких как браслеты, кольца, серьги, ожерелья и сапоги, Бай Цзэминь не ковал такого рода вещи. Это было потому, что его нынешние браслеты, кольца, серьги и сапоги были ему очень полезны.
Даже если Бай Цзэминь не обращал внимания на очки стата, его действительно волновали навыки и эффекты, прикрепленные к его текущим аксессуарам и сапогам.
Если взять в качестве примера сапоги, то тот факт, что он мог активировать навык, увеличивающий его Ловкость на дополнительные 100 пунктов, был слишком заманчивым и полезным, чтобы Бай Цзэминь мог так просто отказаться от них.
100 очков дополнительной Ловкости - это не мелочь на данном этапе, 100 очков было более чем достаточно, чтобы решить вопрос о победителе/проигравшем и о том, кто выживет, а кто умрет в схватке. Это было особенно верно, если навык сапог был использован с умом в решающий момент боя.
По крайней мере, пока Мэн Ци не освоит руны и не расширит свои знания и умения, Бай Цзэминь предпочел оставить свои нынешние сокровища, а не заменять их аксессуарами, которые он выковал сам. В конце концов, сокровища Записи Души обладали своими уникальными характеристиками, которыми никогда не мог обладать обычный предмет снаряжения; например, вложенные навыки.
После того, как Бай Цзэминь разобрался со снаряжением, он прислонил часть своего тела к деревянному столу, а затем сосредоточился на своих записях.
------------------------------
[Поздравляем, вы выполнили все требования для перехода на следующую ступень в своем подклассе!]
[Сейчас под вашей властью находится более 300 000 разумных существ, и все они считают вас достойным и уважаемым лидером. Продолжайте в том же духе!]
[Ваш подкласс "Лорд" превратился в "Маркиз"].
[Продолжайте набирать новых подчиненных, чтобы перейти на следующую ступень!]
------------------------------
Слабая улыбка медленно появилась в уголках губ Бай Цзэминя, слегка приподнятых вверх.
Эти записи промелькнули в его сетчатке глаза ровно через два дня после того, как Ву Кэцянь объявил всем высшим чинам базы, что Бай Цзэминь с этого момента полностью берет на себя руководство и контроль.
При поддержке нескольких рабочих и эволюционеров души, которые восхищались, уважали и ценили мужественное поведение молодого человека, который сутками не спал и отказывался покидать линию фронта даже на одно мгновение во время великой войны против армии гоблинов, подвиги Бай Цзэминя распространились как лесной пожар по всем уголкам базы, и вскоре было также объявлено, что предыдущий лидер уступил свое место, чтобы позволить этой новой звезде вести их к лучшему будущему.
Поначалу возникли некоторые проблемы, поскольку определенная группа людей, недовольных неизбежными изменениями, которые произойдут после смены руководства, пыталась распространять злые слухи, и даже появилась таинственная группа выживших, утверждавшая, что Бай Цзэминь творил злые дела в тени.
К счастью, никто не поверил словам этих выживших, которые явно были в смятении. Их слова были не только бессмысленными, но даже глупец смог бы понять, что причина их поступков заключалась исключительно в полученной выгоде и угрозах.
Что касается группы нарушителей спокойствия, то все они бесследно исчезли. Однако в глубине души все знали, что ночью их вычистили, но никто не осмелился указать на это. Все понимали, что этот новый лидер может быть не только ангелом, но и демоном, когда нужно сменить маску, чтобы лучше приспособиться к ситуации, и, честно говоря, никто не хотел видеть маску демона.
Бай Цзэминь в душе насмехался, а потом наконец сосредоточился на записях, которыми обладал его новый подкласс.
------------------------------
[Маркиз: увеличивает вашу общую силу на 9%, а в ситуациях смертельной опасности ваши естественные показатели умножаются на 5 секунд].
[Число Верных Последователей, которых вы можете назначить, теперь увеличено до 10, и те, кто станет вашим Верным Последователем, никогда не смогут вас предать. Кроме того, каждый из ваших Верных Последователей будет иметь доступ к 20% вашей общей силы в ситуациях жизни и смерти и будет иметь доступ к 5% вашей силы без влияния на вас, когда они переходят в боевой режим].
------------------------------
Новый подкласс Бай Цзэминя был намного мощнее предыдущего.
Маркиз не только увеличил его общую силу в два раза по сравнению с Лордом, но и дал Бай Цзэминю огромный спасательный круг, умножив его естественные показатели; даже если это было всего на 5 секунд, этих 5 секунд было более чем достаточно, чтобы он смог увернуться от обезглавливающей гильотины или даже закончить жизнь своего врага благодаря огромному баффу показателей!
Хотя подкласс Маркиз не давал общей силы в процентах от количества разумных существ под его руководством, Бай Цзэминь считал это естественным, учитывая колоссальный шаг вверх, который требовался Лорду для эволюции в Маркиза. Он был более чем доволен новой способностью умножать свои природные показатели на короткий период времени, потеряв всего лишь жалкие 1,7%, что было сразу же перевешено 9%-ным увеличением общей силы, которую давал этот новый подкласс.
Бай Цзэминь посмотрел на свое снаряжение и, подтвердив потенциал нового подкласса, пришел к выводу, что нынешний он не обязательно проиграет в битве с Шангуань Бин Сюэ даже с разницей в статистике и без использования его более разрушительных атак. Более того, он был на 70% уверен, что в гипотетическом и совершенно невозможном случае победит именно он.
— Мне нужно выковать новое снаряжение для Бин Сюэ. Сначала я возьму несколько дней отдыха и сосредоточусь на ней, пока мы будем двигаться на юг, — Бай Цзэминь пробормотал себе под нос, потирая подбородок.
Шангуань Бин Сюэ, бесспорно, была правой рукой Бай Цзэминя на поле боя, она была единственной, кто действительно обладал способностью противостоять не одному, а нескольким существам Третьего Порядка одновременно. Более того, в отличие от Бай Цзэминя, Шангуань Бин Сюэ становилась сильнее с каждым поверженным врагом и поглощенной сферой Силы Души.
Из-за того, что она использовала низкокачественное снаряжение, полученное в Мире Облон во время войны с расой асуров, сила Шангуань Бин Сюэ не сияла так ярко, как могла бы сиять, будь у нее лучшее снаряжение. Именно поэтому Бай Цзэминь решительно настроился ковать для нее, ведь она определенно того стоила.
Он был полностью уверен, что она никогда его не предаст, а значит, чем сильнее будет Шангуань Бин Сюэ, тем лучше будет для всех членов Трансцендентной фракции не только в плане безопасности, но и в плане скорости расширения.
Бай Цзэминь молча подошел к кузнечной печи. Его шаги были легкими, он старался производить как можно меньше шума, чтобы не потревожить Мэн Ци, и чтобы вся работа, которую она проделала над нагрудником, не пропала даром.
Там, в углу, спокойно лежало яйцо металлического цвета. Бай Цзэминь взял его в руки и отнес в угол, после чего стал внимательно его рассматривать.
Ему, находившемуся рядом с яйцом практически с того момента, как предыдущая муравьиная королева передала его ему, не составило труда заметить, что большая часть маны и записей, окружавших внешний слой яйца, была полностью поглощена, если не вся. Даже эти странные пульсирующие вены практически перестали двигаться и теперь были просто неподвижны, словно уснули.
— Что происходит? — Бай Цзэминь напряженно нахмурился, и в его глазах блеснуло беспокойство.
Он понятия не имел, как быть отцом, за всю свою жизнь он даже не сменил ни одного подгузника, что уж говорить о том, как высиживать муравьиное яйцо, муравья-мутанта, да еще и королеву!
Может ли быть так, что что-то пошло не так? Сердце Бай Цзэминя сжалось, и его охватила волна паники.
Если не принимать во внимание тот факт, что Кон Цзюнь не пощадит Бай Цзэминя никогда, даже если он не сможет причинить ему прямой вред, потому что он находится под действием подкласса Верного Последователя, Кон Цзюнь обязательно найдет способ доставить Бай Цзэминю много головной боли... и для борьбы с этим монстром, возможно, только союз его и Шангуань Бин Сюэ сможет привести их к уверенной победе. Но борьба с ним также приведет к исчезновению эффекта Верного Последователя, что будет означать полную свободу для Апокалиптического Муравья Третьего Порядка.
Но для Бай Цзэминя важнее всего были не последствия или реакция Кон Цзюня, для него было важно то, что за последние несколько дней он очень привязался к этому яйцу и даже немного полюбил живность, которая должна была скоро вылупиться. Как бы то ни было, маленькое существо, спящее там, было, в конце концов, приемной дочерью, которую он принял.
Не говоря уже о том, что Бай Цзэминь дал обещание королеве Ши Линь, что будет охранять своей жизнью эту маленькую будущую королеву, которой еще только предстоит родиться.
Видя, что Мэн Ци все еще работает и, вероятно, потребуется еще час или два, чтобы закончить, Бай Цзэминь тихо подошел к двери и беззвучно открыл ее, затем вышел и закрыл.
Ему нужно было найти Лилит и спросить ее, знает ли она что-нибудь об этом. Хотя Бай Цзэминь не питал больших надежд, он не мог просто стоять на месте и ничего не делать.
Рождение дочери и нечаянная тревога (1)
Бай Цзэминь был похож на утку-мать, заботящуюся о своем маленьком утенке, и когда он быстро бежал к базе, он настороженно следил за окружающей обстановкой, держа серо-металлическое яйцо близко к груди, словно боялся, что появится какой-нибудь хищный орел или змея, поедающая яйца, и выхватит его у него.
К счастью, скорость его передвижения была очень высокой, поэтому выжившие почувствовали лишь сильный порыв ветра, толкнувший их в сторону, не увидев даже вспышки, иначе на Бай Цзэминя точно бы смотрели странными глазами, и множество слухов распространилось бы в считанные часы.
Бай Цзэминь был так встревожен всем этим, что даже забыл, что он может использовать Невидимость, чтобы избежать возможных мелких неудобств. Все, о чем сейчас заботился Бай Цзэминь, это добраться до своего дома, где Лилит практически осталась жить в своем человеческом облике и делила дни с его матерью.
Когда он достиг высоких стен привилегированной зоны, ему было совершенно наплевать на проверку безопасности, и с мощным топотом он прыгнул на 300 метров, воспарив над высокими стволами, которые когда-то были частью блестящих и огромных деревьев-мутантов. Когда его ноги коснулись земли, он тут же устремился к дому, но, пролетев чуть больше двух километров, остановился, когда ему показалось, что его кто-то зовет.
— Э? — Бай Цзэминь оглянулся и с удивлением увидел Шангуань Бин Сюэ, стремительно мчавшуюся к нему.
Он не мог отделаться от ощущения, что сегодня действительно плохой день, так как предполагал, что она пришла с плохими новостями, поэтому, когда Шангуань Бин Сюэ остановилась перед ним, Бай Цзэминь серьезным голосом спросил:
— Бин Сюэ, что случилось?
— Ты спрашиваешь меня, что случилось? — Шангуань Бин Сюэ недоверчиво посмотрела на него, а затем спросила озадаченным голосом: — Правильнее было бы спросить, что случилось с тобой?
Бай Цзэминь посмотрел на нее в замешательстве, на что она ответила, закатив глаза.
— Я была на торговой улице, когда порыв ветра разбросал более 5 киосков с едой. Любопытствуя, я пошла посмотреть, кто же этот эволюционер души, который причиняет мелкие неприятности, но каково же было мое удивление, когда я забралась на одно из близлежащих зданий и обнаружила твою фигуру, зигзагами пробирающуюся по переулкам, словно ты вор, который только что сбежал из дома своей жертвы.
— Это... — Бай Цзэминь действительно не знал, что сказать в этот момент, и не мог не чувствовать себя немного неловко.
Он забыл, что при беге на высокой скорости в узких местах порывы ветра, вызванные взрывной скоростью, естественно, сжимаются сильнее и толкают вбок с большей силой, а затем отскакивают назад и снова толкают в противоположном направлении с чуть меньшим давлением. Поэтому Бай Цзэминь упустил из виду, что, делая то, что он делает, жизнь некоторых людей, естественно, будет слегка затронута, по крайней мере, на несколько секунд или минут.
Вспомнив об этом, Бай Цзэминь быстро покачал головой и поспешно сказал: — Бин Сюэ, помоги мне компенсировать ущерб людям, пострадавшим из-за меня, дай им несколько красных или желтых талонов на еду в зависимости от нанесенного ущерба. Мне нужно идти.
Бай Цзэминь едва успел развернуться, но еще до того, как он мог снова взорваться с огромной скоростью, голос Шангуань Бин Сюэ остановил его.
— Подожди!
— Что теперь? — Бай Цзэминь смотрел на нее широко раскрытыми глазами и не мог остановить свой голос от небольшого повышения.
Шангуань Бин Сюэ держала рот на замке, удивленная реакцией всегда спокойного и уравновешенного Бай Цзэминя. Человек, стоявший перед ней, совершенно не походил на Бай Цзэминя, которого она знала.
Однако Шангуань Бин Сюэ была не только очень красивой женщиной, но и очень умной и блестящей наблюдательницей.
— Не мог бы ты рассказать мне, что тебя беспокоит? Возможно, я смогу тебе помочь, — мягко сказала она.
Ей не составило труда соединить маленькие точки и понять, что произошло что-то плохое, иначе Бай Цзэминь никак не мог бы нарушить свои собственные правила, даже не осознавая этого. Кроме того, судя по тому, куда он сейчас направился, Шангуань Бин Сюэ предположила, что это было что-то связанное с его семьей.
Бай Цзэминь на мгновение замешкался, ему очень хотелось сказать Шангуань Бин Сюэ, что им лучше поговорить позже. В конце концов, он не думал, что она сможет что-то сделать с ситуацией, в которой он сейчас находился.
Однако, увидев, что эти прекрасные голубые глаза смотрят на него с таким нежным выражением, и вспомнив, что обычно эти же глаза холодны как лед для 99,99% людей, сердце Бай Цзэминя смягчилось, и в разгар волнения он не мог не захотеть растратить доброе расположение женщины, стоящей перед ним.
После нескольких секунд молчания Бай Цзэминь вздохнул и кивнул, после чего начал объяснять Шангуань Бин Сюэ, что происходит.
Хотя Бай Цзэминь говорил быстро, как локомотив, который от волнения не останавливается ни перед чем, Шангуань Бин Сюэ вслушивалась в каждое слово, и когда он остановился, она наконец кивнула с серьезным выражением лица. Поскольку речь шла о маленькой жизни внутри яйца, которое Бай Цзэминь так тщательно охранял все это время, Шангуань Бин Сюэ смогла понять и осознать его беспокойство и недостаток внимания к незначительным вопросам.
— Поэтому, Бин Сюэ, мы поговорим позже. Помоги мне решить эти мелкие проблемы, которые я создал из-за своей неосторожности, мне нужно встретиться с Лилит, чтобы она помогла мне найти решение.
Выражение лица Шангуань Бин Сюэ слегка изменилось, но быстро пришло в норму. Она не дала Бай Цзэминю времени развернуться и, сделав шаг вперед, мягко сказала: — Подожди минутку, дай мне посмотреть, смогу ли я что-нибудь сделать. Кто знает, может быть, я смогу найти, где кроется проблема, и это избавит тебя от необходимости бежать несколько километров.
— Это... — Бай Цзэминь на мгновение замешкался, затем стиснул зубы и энергично кивнул головой: — Хорошо!
Шангуань Бин Сюэ не только лучше контролировала ману, чем Бай Цзэминь, поэтому, возможно, она сможет определить, где проблема с серым яйцом, но и то, что даже если Лилит сможет определить проблему, она ничего не сможет с ней сделать, так как Запись Души не позволит этого сделать.
Шангуань Бин Сюэ приняла яйцо металлического цвета с серьезным выражением лица, а когда взяла его в свои нежные руки, ей захотелось обращаться с ним осторожно. Вероятно, она знала, что это яйцо, а точнее, жизнь внутри него, очень важна для Бай Цзэминя.
Бай Цзэминь чувствовал себя как муравей, попавший под лупу, и все время ерзал, что бы он ни делал, глядя на Шангуань Бин Сюэ. Он, несмотря на молодость, уже решил, что скоро у него будет маленькая дочь, о которой нужно будет заботиться, поэтому Бай Цзэминь представлял себе множество сцен и даже придумал ей хорошее имя. Следовательно, он не хотел, чтобы случилось что-то плохое, иначе это стало бы для него большим ударом.
Через несколько секунд глаза Шангуань Бин Сюэ заблестели, и она не могла не улыбнуться, подняла голову и с энтузиазмом сказала: — Я знаю, в чем дело!
— Правда?! — Бай Цзэминь закричал так громко, что несколько человек, вышедших выгулять домашних животных или просто немного размять тело, остановились, чтобы посмотреть, что происходит.
Он не стал обращать на это внимания и быстро спросил с удвоенным энтузиазмом: — Бин Сюэ, в чем проблема? Расскажи мне скорее!
— Вообще-то, ничего серьезного... По крайней мере, пока. Это станет проблемой через день или два, — Шангуань Бин Сюэ сказала серьезным голосом, а затем медленно объяснила: — Похоже, что маленькая жизнь в яйце очень жадная, и после того, как она съела всю ману, которую оставила предыдущая королева, она все еще не удовлетворена и хочет еще.
— Это... — Бай Цзэминь изумленно моргнул, так как такого он не ожидал.
Маны, которую оставила предыдущая королева муравьев-ткачей, было довольно много, Бай Цзэминь был уверен в этом, потому что он был там практически с самого начала. Однако будущая королева не выглядела счастливой и, съев всю ману, продолжала искать еще.
Бай Цзэминь втайне был рад, что маленькая жизнь внутри яйца не пыталась поглотить всю ману мира, ведь нерафинированная мана, скорее всего, убила бы ее.
— Бин Сюэ, дай мне яйцо. Я дам ей свою ману, чтобы она поглотила ее в этом случае.
— Хорошо, — Шангуань Бин Сюэ знала, что не может спорить, поэтому без лишних слов вернула ему яйцо.
Бай Цзэминь немедленно принялся за работу, и как только он получил обратно яйцо металлического цвета, он начал выпускать всю ману в своем теле через руки. У него не было определенной цели, он просто тратил свои очки Маны.
Однако жизнь внутри яйца немедленно отреагировала, и красные жилы, которые до этого момента оставались неподвижными, казалось, перевели дух, они слегка засветились и с удивительно высокой скоростью начали поглощать всю ману, которую выпускал Бай Цзэминь.
Видя, что метод действительно работает, Бай Цзэминь подсознательно вздохнул с облегчением, и, продолжая подпитывать яйцо своей маной, поднял голову, чтобы улыбнуться женщине перед ним и посмотреть на нее глазами, полными благодарности.
Рождение дочери и нечаянная тревога (2)
Шангуань Бин Сюэ наблюдала за разворачивающейся перед ней ситуацией и подсознательно выпустила воздух, который держала в груди, в виде вздоха облегчения.
Хотя Шангуань Бин Сюэ считала, что нашла причину проблемы, она не была уверена в этом на 100%. Если в постижении энергии маны она была даже выше Бай Цзэминя, хотя по иронии судьбы ее Мана была ниже, чем у него в начале апокалипсиса, то в высиживании яиц муравьев-мутантов Шангуань Бин Сюэ была точно такой же, как Бай Цзэминь: она не имела ни малейшего понятия об этом!
Она просто не хотела, чтобы Бай Цзэминь во всем искал Лилит, Шангуань Бин Сюэ хотела показать ему, что они сами могут решить свои проблемы, не полагаясь на неизвестное существо, которое даже не принадлежит к тому же миру, что и они, и цели которого загадочны и неизвестны.
К счастью, ей это удалось.
— Бин Сюэ, ты действительно спасла меня на этот раз, — Бай Цзэминь вздохнул и вдруг почувствовал, что его ноги ослабли.
Шангуань Бин Сюэ сделала шаг вперед и легко взяла его за руку, глядя на него веселыми глазами: — Интересно, что подумали бы все убитые тобой существа и Император Асуров Четвертого Порядка, который мог только беспомощно смотреть, как ты уходишь из-под его носа, если бы увидели тебя в таком жалком состоянии, несмотря на то, что ты не был ни на одном поле боя.
Бай Цзэминь ничуть не смутился и, выпрямившись с ее помощью, фыркнул: — Это тоже поле боя, поле боя отца, сражающегося за жизнь своего ребенка!
Шангуань Бин Сюэ чуть не расхохоталась, услышав его слова, но, вспомнив свое прошлое и все трудности, через которые пришлось пройти ее отцу*, чтобы вырастить ее одной, она решила, что это не тот случай, над которым стоит смеяться.
(P.S. Здесь скорее всего должна быть мать, а не отец… не знаю, почему автор написал так)
Бай Цзэминь, который сказал эти слова, чтобы немного разрядить свое нервное настроение, был немного удивлен, когда увидел серьезное выражение лица Шангуань Бин Сюэ.
— ... Наверное, ты прав. Забота о маленьком ребенке - это тоже поле битвы.
Но Бай Цзэминь был также умен, он быстро понял, что происходит в голове у молодой женщины рядом с ним. В конце концов, Бай Цзэминь знал о прошлом Шангуань Бин Сюэ.
Пытаясь немного сменить тему, он посмотрел на серо-металлическое яйцо в своих руках и удивленно сказал: — Должен сказать, что этот маленький питомец пожирает ману просто безумно. Я уже потерял более 100 очков Маны, а он все еще ест без остановки.
Шангуань Бин Сюэ на мгновение задумалась и предложила: — Что ты скажешь о том, чтобы пойти ко мне домой?
— Пойти к тебе домой? — Бай Цзэминь посмотрел на нее в замешательстве.
— Мой дом находится всего в двух улицах отсюда, а твой - более чем в 20 километрах, — Шангуань Бин Сюэ спокойно объяснила и, указывая глазами на окрестности, обозначила свою цель: — Мы можем пойти в мой дом, там тебе будет удобнее снабжать маной маленькую жизнь внутри яйца. Я не думаю, что будет удобно оставаться здесь, если будущая королева муравьев родится сегодня.
Бай Цзэминь проследил за взглядом Шангуань Бин Сюэ и наконец понял, что она имела в виду.
Действительно, в привилегированной зоне было несколько человек, которые с любопытством наблюдали за странным светящимся яйцом, которое явно принадлежало какому-то монстру-мутанту. Бай Цзэминь даже слушал, как мальчик 6-7 лет просил свою мать купить ему одно из этих яиц, чтобы он мог вырастить собственного дракона и в будущем стать его наездником.
— Хорошо, пойдем к тебе домой, — Бай Цзэминь без раздумий кивнул.
Хотя он не возражал, чтобы эти люди увидели яйцо, но, когда из него вылупится маленькая жизнь, это будет совсем другое дело. Бай Цзэминь не знал, какой внешний вид будет у его дочери, когда она вылупится из яйца, но он знал, что у нее, скорее всего, будут различные муравьиные черты: возможно, усики, выпученные глаза, косы возле рта, лапки насекомого и т. д.
Какими бы ни были характеристики муравья, эти выжившие, живущие в привилегированной зоне, определенно были бы напуганы до смерти, и в течение нескольких часов вся база узнала бы, что человек принес в базу существо-мутанта. Это могло вызвать несколько проблем, которые, хотя и можно было решить за несколько дней, Бай Цзэминь предпочел бы избежать их, если бы их можно было избежать.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ смотрели на них с холодным выражением лица, а затем выпустили лишь намек на убийственное намерение, отчего лица ближайших к ним людей побледнели и они подсознательно сделали пару шагов назад, а затем опустили головы, не решаясь больше смотреть.
Дело было не в том, что они хотели запугать слабых: и он, и она были не настолько скучны, чтобы тратить время вот так, и не были незрелыми детьми после всех лишений, через которые им пришлось пройти. Просто это был единственный способ показать всем, что они оба - сильные эволюционеры души, а значит, у них есть определенные привилегии, которых нет у обычных привилегированных выживших.
Только тогда эти люди не начнут распространять ложные слухи.
После двух-трех минут молчаливой ходьбы Шангуань Бин Сюэ привела Бай Цзэминя к своему дому и, когда он вошел, с опаской огляделась, прежде чем запереть дверь.
Бай Цзэминь уже однажды бывал в доме Шангуань Бин Сюэ, когда после недели тишины и покоя, проведенной с семьей, он снова начал двигаться. Тогда же он впервые узнал, что она уже дошла до Второго Порядка, да еще и на таком высоком уровне.
Этот дом был, пожалуй, немного больше, чем дом, принадлежавший семье Бай Цзэминя, но и значительно роскошнее; это был дом, который Ву Кэцянь и Сун Линь устроили для нее. Если бы не то, что Шангуань Бин Сюэ отказалась от нескольких больших домов, которые ей предлагали, она бы жила в более просторном месте.
— Бин Сюэ, почему ты решила остаться в этом доме, а не в более роскошном? — спросил Бай Цзэминь.
Шангуань Бин Сюэ не ответила, а поставила греться воду в чайнике и прошла к противоположному креслу, где сидел Бай Цзэминь. Она посмотрела ему в лицо и спокойно ответила: — Слишком большой дом будет выглядеть слишком одиноким для одного человека.
Продолжая подпитывать яйцо маной, Бай Цзэминь несколько секунд смотрел ей в глаза, а потом вздохнул: — Знаешь, Бин Сюэ? Иногда я не могу не задаваться вопросом, какой бы ты была, если бы тот кусок мусора, которого тебе подарила жизнь, был бы более ответственным человеком.
— Кто знает... Но я не жалуюсь, — Шангуань Бин Сюэ покачала головой и, глядя на него блестящими глазами, слегка улыбнулась: — Кто-то однажды сказал мне во время нашей первой ночной охоты в лесу мутантов, что ненавидеть тех, кто сделал нам зло, значит ненавидеть себя. В конце концов, эти люди, несомненно, больше всего способствовали формированию наших личностей и сделали нас такими, какие мы есть сегодня.
Бай Цзэминь слегка приоткрыл рот, вспомнив, что в тот вечер, когда они с Шангуань Бин Сюэ наконец-то подружились после того, как некоторое время сражались друг с другом спина к спине, он сказал ей, что не ненавидит девушку, которая причинила ему столько боли в прошлом, потому что именно благодаря ей он стал тем, кем является сегодня.
Однако Бай Цзэминь сумел уловить в словах Шангуань Бин Сюэ и кое-что еще.
— Это значит, что ты....
Шангуань Бин Сюэ изящным движением убрала прядь волос за правое ухо и ответила на незаконченные слова Бай Цзэминя: — Я не могу сказать, что не ненавижу этого человека, я не настолько хороший человек, не говоря уже о святом. Однако, если он поймет, что для него удобно, и послушно сдастся после того, как мы его изобьем... тогда я позволю ему жить.
В глазах Бай Цзэминя промелькнуло облегчение, но в то же время и разные сложные эмоции.
Он не хотел, чтобы Шангуань Бин Сюэ убивала своего отца, потому что, хотя сегодня она может ненавидеть его до мозга костей, с годами ее чувства могут измениться. Может, она будет ненавидеть Сюаньюань Вэньтяня сто лет, может, пятьсот лет... Может быть, даже тысячу лет!
Однако если Бай Цзэминь достигнет своей цели, а может, и сама Шангуань Бин Сюэ, то они будут жить вечно; вечные существа, которых не испортит и не разъест время.
Вечность - это слишком долго, слишком много времени... За вечность чувства людей могут измениться, и Бай Цзэминь не хотел, чтобы такой важный для него человек, как женщина, сидящая на диване в пяти футах от него, прожил вечность в горечи из-за поступков ее молодости.
Теперь, однако, родилась новая проблема.
— Бин Сюэ, ты же знаешь, что будет нелегко заставить Сюаньюань Вэньтяня сдаться? — Бай Цзэминь заметил с серьезным выражением лица. Видя ее спокойный кивок, он кивнул в ответ и продолжил: — Сюаньюань Вэньтянь - человек, который слишком долго занимал высшее положение во всем Китае, и даже во всем прошлом мире не было никого, кто осмелился бы проявить неуважение к нему, учитывая его положение и власть. В этом новом мире он, скорее всего, будет сильным эволюционером души, даже если не сможет сравниться с нами двумя, не говоря уже о том, что он должен обладать большой военной мощью и даже несколькими миллионами выживших под его контролем.
На самом деле, Бай Цзэминь также подозревал, что человек, которому удалось заполучить ядерную установку, был сам Сюаньюань Вэньтянь. Хотя это было только подозрение, и он не мог подтвердить его наверняка, у Бай Цзэминя всегда было хорошее чутье на опасность, поэтому он был уверен в этом подозрении.
Но он не стал говорить об этом Шангуань Бин Сюэ, так как это было бы не только бессмысленно, но и усугубило бы ее совесть. Она только что приняла такое важное решение, что ей нужно было время, чтобы немного расслабиться, и Бай Цзэминь не хотел быть причиной давления на нее.
— ... Бай Цзэминь, даже самый талантливый генерал может проявить свой талант, только если у него есть армия, которой он может руководить, — заметила Шангуань Бин Сюэ. В ее глазах мелькнул холодный блеск, от которого у Бай Цзэминя даже кровь стыла в жилах, и она сказала низким голосом: — И самым сильным мечникам нужны руки, чтобы орудовать мечом, иначе они будут просто бесполезны.
— Ты...
— Я сказала, что позволю ему жить. Но я никогда не говорила, что отпущу его легко, — Шангуань Бин Сюэ встала и подошла к чайнику, который громким свистящим звуком оповестил, что вода закипела.
Когда он посмотрел на ее изящную и стройную спину, в тишине комнаты раздался ее спокойный, но полный холода голос:
— Этот человек, Сюаньюань Вэньтянь, всегда любил фехтование, и, как мне рассказывала мама, он тренировался с мечом с самого раннего возраста. Поэтому я тоже тренировалась с мечом, потому что хотела превзойти его во всех аспектах жизни. Я понимаю, что в прошлом я была одержима и что такого никогда бы не случилось, но сейчас все по-другому".
Бай Цзэминь замолчал, а после того, как Шангуань Бин Сюэ вернулась с двумя чашками чая, наполненными ароматом лимона, он сказал спокойным голосом: — Значит, ты хочешь отрубить ему руки, чтобы он больше никогда в жизни не смог прикоснуться к мечу?".
Шаньгуань Бин Сюэ поставила перед ним одну из чашек и вернулась на свое место. Она сделала глоток и слегка кивнула: — Да, я хочу, чтобы он никогда не смог прикоснуться к мечу. Он любит фехтование так же сильно, как и свою жизнь. Тогда я заберу то, что он любит больше всего. И если он не сможет жить с этим, тогда ему решать, жить или нет.
Забудьте об отнятии рук у человека, который любил мечи и фехтование так же сильно, как свою собственную жизнь, отрубание рук у эволюционера души в этом мире, где опасности таились в каждом углу, мало чем отличалось от отрубания крыльев у птицы!
Однако Бай Цзэминя вполне устраивало принятое решение. По крайней мере, если Сюаньюань Вэньтянь умрет, то не под мечом ее дочери.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ обсудили различные вопросы и стали просматривать важные детали, которые нуждались в корректировке. До официального начала экспедиции на юг оставалось всего 2 дня, и пока они двое находились здесь, было 400 эволюционеров души, которые готовились к походу на юг менее чем через 48 часов!
Рождение дочери и нечаянная тревога (3)
Через час лицо Бай Цзэминя стало бледным, как простыня, а зрение затуманилось, поэтому ему ничего не оставалось, как откинуться назад и опереться спиной на спинку дивана.
— ... Этот малыш все еще поглощает твою ману? — спросила Шангуань Бин Сюэ негромко, но с нескрываемым удивлением: ее голубые глаза смотрели на серо-металлическое яйцо в объятиях Бай Цзэминя.
— Похоже, мы недооценили ее аппетит, — ответил Бай Цзэминь измученным голосом.
Он отдавал свою ману маленькой жизни внутри яйца, но Бай Цзэминь не ожидал ничего подобного тому, что он испытывал сейчас. Его запасы Маны были высоки, чудовищно высоки для существа Первого Порядка. Однако даже с его 800 с лишним пунктов Маны, казалось, что этого недостаточно.
— Такое ощущение, что черная дыра хочет поглотить меня целиком, — Бай Цзэминь заставил себя улыбнуться и устало покачал головой: — С такими темпами я буду вынужден использовать Наложенную Регенерацию...
По возможности, Бай Цзэминь не хотел в этой ситуации использовать Наложенную Регенерацию. Вторая активация навыка Регенерации была практически его главным спасательным кругом, и пока все было спокойно, никто не знал, что произойдет в следующее мгновение.
Это была не прошлая Земля, все знали, что с секунды на секунду у ворот базы может появиться страшный враг и начать беспощадную резню. Поэтому все самые мощные навыки каждого эволюционера души с перезарядкой более 1 часа были прибережены для моментов настоящего кризиса, и никто не использовал их случайно.
— Это... — Шангуань Бин Сюэ на мгновение задумалась, чтобы найти решение.
Ее глаза внезапно загорелись, и она тут же рассказала Бай Цзэминю о своей идее.
— Как насчет того, чтобы отдать мне яйцо, чтобы я могла снабжать его маной, пока ты отдыхаешь и позволяешь своей Мане медленно восстанавливаться? Таким образом, если мои запасы Маны окажутся недостаточными, ты уже будешь достаточно подготовлен. Возможно, тогда тебе не нужно будет использовать Наложенную Регенерацию.
Глаза Бай Цзэминя загорелись так же, как и у Шангуань Бин Сюэ, и он быстро кивнул: — Хорошая идея! Твоя Мана должна быть выше моей, поэтому ты сможешь сопротивляться дольше меня. Ты сможешь восстановить по крайней мере несколько сотен очков Маны в том случае, если у тебя она закончится, а этот маленький обжора будет просить еще.
Бай Цзэминь без промедления передал серо-металлическое яйцо Шангуань Бин Сюэ и осторожно положил его ей в руки.
Ни у кого из них не возникло никакой реакции на соприкосновение рук, а когда Бай Цзэминь прекратил подачу маны, Шангуань Бин Сюэ тут же начала расходовать свою, используя ее ману в качестве пищи, что позволило ему немного восстановиться.
Время шло быстро, иногда они болтали о разных вещах, но в основном молчали, и лишь ветер дул в закрытые окна и шумел в бассейне, расположенном в нескольких метрах от гостиной.
Когда два человека остаются одни в комнате и долгое время молчат, это нормально для обоих, когда они начинают чувствовать себя немного тревожно и даже некомфортно от этой тишины. Однако у Бай Цзэминя и Шангуань Бин Сюэ все было иначе.
Начнем с того, что они оба были людьми, которые по-своему ценили слова, и когда им не нужно было говорить что-то важное или рассказывать что-то интересное, они предпочитали молчать. Кроме того, им было очень комфортно сидеть рядом друг с другом в тишине, что было очень редко между двумя людьми, особенно если они были противоположного пола.
В глазах многих тот факт, что два человека не разговаривают и молчат, был признаком отсутствия доверия. Однако Бай Цзэминь так не считал.
Для Бай Цзэминя тот факт, что он и Шангуань Бин Сюэ могли наслаждаться тишиной в присутствии друг друга, означал, что доверие между ними достигло такого высокого уровня, что слова были не нужны, чтобы понять друг друга.
Если человек не может быть доволен собой в одиночестве, то в присутствии других ему никогда не будет комфортно. Если два человека могут чувствовать себя комфортно в тишине вместе, то нет никаких сомнений, что доверие между ними столь же высоко, как и сами небеса.
После нескольких минут молчания Шангуань Бин Сюэ открыла рот и спокойно сказала:
— Два дня назад, когда ты еще был в своей мастерской, у меня был разговор с Чэнь Хэ.
— О? — Бай Цзэминь смотрел в сторону окна, но когда он услышал слова Шангуань Бин Сюэ, его интерес сразу же возрос, поэтому он повернулся, чтобы посмотреть на нее и спросил: — Ты говоришь о том, о чем я думаю?
— ... Скорее всего, да, — Шангуань Бин Сюэ кивнула. Видя, что Бай Цзэминь больше не задает вопросов, она спросила: — Разве тебе не интересно узнать, что произошло?
— Мм? Конечно, интересно, — Бай Цзэминь ответил голосом, который говорил об очевидности.
Даже когда они были обычными студентами, Бай Цзэминь слышал много интересного о Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ, ведь они были слишком популярны. Если не брать в расчет их личности и статус в университете, то Шангуань Бин Сюэ была красавицей номер 1, а Чэнь Хэ - самым красивым парнем в кампусе.
Их часто видели вместе, поэтому, естественно, ходило много слухов о том, что они пара, даже сам Бай Цзэминь пару раз видел их вместе.
Хотя многое изменилось, Бай Цзэминь все еще интересовался будущим романтических отношений Шангуань Бин Сюэ и Чэнь Хэ. В конце концов, несмотря на все изменения судьбы, Бай Цзэминь был всего лишь двадцатилетним молодым человеком, и он также был немного сплетником в некоторых вопросах.
Однако...
— Просто, несмотря на мое любопытство, я не считаю правильным задавать вопросы на тему, которая, если честно, меня не касается, — спокойно объяснил он, глядя ей в глаза.
Шангуань Бин Сюэ медленно закрыла глаза и несколько секунд молчала, а затем снова открыла их. Она вздохнула и не могла не произнести слова своего сердца: — Знаешь... Несмотря на то, что ты родился в обычной семье и всю жизнь прожил в среднем классе, твое образование и такт намного выше, чем у большинства людей высшего класса, которые получали наставления от лучших профессионалов в различных областях.
Бай Цзэминь усмехнулся, понимая, что слова Шангуань Бин Сюэ не хотели его обидеть, а совсем наоборот.
— Основное образование дается дома, а дальше все зависит от самого человека - принимать или нет полученные знания и изменять их, чтобы сформировать собственную личность. Мои родители избили бы меня, если бы я отклонился от пути, который они мне указали, поэтому я учился на маминых летающих тапочках и отцовских пинках под зад.
Шангуань Бин Сюэ совсем не ожидала таких слов, поэтому ее глаза на мгновение расширились, прежде чем произошло неизбежное.
— Ха-ха-ха-ха!
Ее смех был чистым и приятным, не громким, но достаточно сильным, чтобы те, кто его слышал, поняли, что она смеется от души, а не притворяется.
—Ха-ха-ха.... — она продолжала смеяться почти целую минуту, пока наконец не начала немного успокаиваться. Глядя на Бай Цзэминя, который был на грани слез от смеха, Шангуань Бин Сюэ сказала с широкой улыбкой, которая была яркой и красивой, как летнее солнце: — Если бы твои подчиненные знали, что всемогущий бог войны, которому они так поклоняются, на самом деле был пойман летающими тапочками и получил пинок под зад, они бы, вероятно, уронили челюсть, пока не упали на землю!
— Хех, этот папочка теперь хозяин дома, и я даже сижу во главе стола во время ужина. Если этот старик попытается пнуть меня под зад, я лично заставлю его вспомнить, как дедушка его шлепал, — сказал Бай Цзэминь с самодовольством.
Глаза Шангуань Бин Сюэ сверкнули, а улыбка на ее лице становилась все шире. Она только что использовала слова, которые вежливая и скромная леди никогда бы не произнесла, но Бай Цзэминь не стал указывать на это, а отнесся к этому как к чему-то обычному.
Шангуань Бин Сюэ привыкла, что к ней относятся как к богине, безупречной и совершенной фее. Но остальные не знали, что она просто хотела, чтобы к ней относились как к обычному человеку, а не как к тому, кем она не является.
— А что насчет летающих тапочек?
— Это... От этих атак невозможно увернуться.
— О? По какой причине?
— Это потому, что мама станет злее, если ты это сделаешь.
— Ха-ха-ха-ха!
...
О чем бы ни говорили Чэнь Хэ и Шангуань Бин Сюэ, для Бай Цзэминя это временно оставалось секретом. Он не спрашивал, и Шангуань Бин Сюэ тоже ничего не говорила, а это означало, что, вероятно, есть вещи, о которых не так просто сказать.
Как бы то ни было, они оба были слишком слабы, чтобы не попасть под контроль нитей судьбы. Если чему-то суждено случиться, то оно случится, если чему-то суждено появиться на свет, то когда-нибудь оно увидит свет.
Примерно через два часа лицо Шангуань Бин Сюэ побледнело на 80%, что свидетельствовало о том, что осталось недолго до критически низкого уровня Маны.
— Что за маленький монстр там растет, — пробормотала она в полном шоке.
Бай Цзэминь был потрясен не меньше ее: — Этот малыш поглотил более 2000 очков Маны только от нас двоих, но он также съел всю ману и записи, которые оставила бывшая королева муравьев.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ посмотрели друг на друга и заметили настороженность в глазах друг друга.
Хотя Бай Цзэминь хотел заботиться о жизни внутри яйца как о своей дочери, было неизвестно, сможет ли маленький новорожденный муравей назвать его своим отцом. Учитывая количество маны и записей, которые жизнь внутри яйца поглотила до сих пор, если при рождении она станет врагом, это не будет маленькой проблемой.
К сожалению, Маны у Шангуань Бин Сюэ тоже оказалось недостаточно, поэтому Бай Цзэминю пришлось заменить ее через 10 минут.
— Сколько Маны тебе удалось восстановить?
— 426 очков
— ... Будем надеяться, что этого достаточно...
Однако этого оказалось недостаточно. Примерно через 30 минут лицо Бай Цзэминя стало смертельно бледным, а его губы потеряли всякий цвет.
— ... Сколько Маны ты восстановила?
— ... Думаю, тебе придется использовать Наложенную Регенерацию".
Бай Цзэминь вздохнул, услышав слова Шангуань Бин Сюэ, но в итоге кивнул. Он как-то ожидал такого развития событий, теперь оставалось только молиться, чтобы одной активации было достаточно.
Под сияющим взглядом Шангуань Бин Сюэ тело Бай Цзэминя вскоре окружило чудесное золотое сияние, и все его существо словно претерпело трансцендентные изменения. Однако длительность этого состояния была слишком короткой, поэтому она не успела насладиться им слишком долго, прежде чем оно полностью исчезло.
— Этот твой навык, Наложенная Регенерация, действительно является загадкой. Бай Цзэминь, это действительно делает тебя похожим на всемогущее существо каждый раз, когда ты его используешь, — она сказала со вздохом, в котором были эмоции, которые трудно было расшифровать.
Шангуань Бин Сюэ не знала, что Наложенная Регенерация - это вторая активация навыка, а Бай Цзэминь не сказал об этом. Не потому, что он не доверял ей, а потому, что в этом не было необходимости, так как ничего не изменилось бы.
Бай Цзэминь ничего не сказал и продолжал отдавать свою пополненную Ману прожорливому яйцу в своих руках. Хотя Мэн Ци, вероятно, уже закончила с нагрудником, он мог сосредоточиться только на том, что было у него на руках в данный момент.
Примерно через 40 минут, когда оба человека в комнате начали чувствовать, что их тела вот-вот вспотеют от нервов, наконец-то произошла перемена.
Серо-металлическое яйцо внезапно засияло слабым светом четырех цветов: красным, серебряным, черным и золотым.
— Б-Бин Сюэ... — Бай Цзэминь в испуге встал и, глядя на Шангуань Бин Сюэ расширенными глазами, потрясенно сказал: — Я... Она вылупилась!
Шангуань Бин Сюэ нервничала так же, как и он, поэтому она тоже заикалась, указывая на диван, и быстро сказала: — С... Сейчас, положи яйцо туда получше!
— О... Хорошо! — Бай Цзэминь поспешно повернулся и аккуратно положил яйцо на диван, после чего отступил назад, ударившись о маленький стеклянный столик и разбив его на тысячи мелких осколков.
Эти двое были похожи на двух встревоженных детей, поэтому их ничто не волновало, кроме светящегося яйца, которое под их изумленным взглядом за несколько секунд увеличилось в два раза по сравнению с прежним размером.
Свечение быстро нарастало и достигло такой степени, что Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ не могли ничего поделать, кроме как полузакрыть глаза и частично прикрыть зрение рукой.
Небо к этому времени значительно потемнело, и все, кто проходил рядом с домом Шангуань Бин Сюэ, остановились в изумлении, когда за окнами вспыхнул яркий свет разных цветов.
Все в шоке смотрели друг на друга и молча отступали, боясь попасть в зону таинственного взрыва.
Внутри дома Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь, наконец, начали видеть более четко, когда разноцветный свет стал тускнеть и отступать.
Когда они снова смогли нормально видеть, их внимание привлек лежащий на диване силуэт, свернувшийся в клубок, как маленький котенок. Однако силуэт все еще был окружен разноцветным светом, поэтому разглядеть его было невозможно.
Прошло несколько секунд, но маленькая фигурка не двигалась, и Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ слишком нервничали, чтобы сделать хоть какое-то движение.
Они нервничали не только от счастья, но и от того, что не знали, как встретит их будущая королева муравьев - с доброй улыбкой или с жестокими глазами.
Многоцветный свет исчезал, но прежде чем он полностью исчез, маленькая фигурка, свернувшаяся в клубок, вдруг зашевелилась. Фигура ростом не более метра с большим трудом села на диван, и хотя ее лица не было видно, Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь чувствовали, что она пристально наблюдает за ними.
— Наконец-то я вижу ваши лица! Папа, мама!
Голос, явно принадлежащий маленькой девочке, исходивший от фигуры, был милым и детским, но очень вежливым, а главное, взволнованным, словно она ждала этого момента долгие века.
Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь замерли, а затем повернули свои лица, как ржавые роботы, и посмотрели друг на друга.
— Мама...?
— ... Мама?
(P.S. Ну, это было ожидаемо)
Дочь с тремя матерями: Бай Шилинь!
Бай Цзэминь ожидал встретить ребенка с человеческими чертами лица, но с муравьиными свойствами, и поэтому он ожидал, что в момент рождения его приемная дочь будет плакать так, как будто мир рушится у нее на глазах.
Он мог представить себе тысячу различных сценариев, однако одного он точно не ожидал: что когда его дочь родится, она сразу же сможет говорить... и что ее первыми словами будут "папа" и "мама"!
Нет, нет, нет! С "папой" все было в порядке, ведь Бай Цзэминь был ее отцом, хотя у них и не было общей крови.
Однако, что насчет "мамы"? Бай Цзэминю очень хотелось броситься на пол, завернуться в швабру и кататься по полу, чтобы в процессе своих стенаний хоть немного прибраться в доме.
Боже мой! Бай Цзэминь втянул холодный воздух, глядя на Шангуань Бин Сюэ. Она смотрела на него широко раскрытыми глазами, явно потрясенная не меньше, чем он, если не больше.
Может быть... Может ли быть, что муравьи были похожи на цыплят? Неужели они считают первых встречных существ своими родителями и защитниками?
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ, казалось, стали единым целым, потому что, словно по предварительной договоренности, они медленно повернули головы, чтобы посмотреть на девочку, чья фигура наконец-то стала видна, когда слабый разноцветный свет вокруг нее полностью исчез.
Сидя на диване, маленькая девочка, которой на вид было не больше 3-4 лет, смотрела на них своими яркими и невинными полуночными черными глазами. Ее маленькое тело было совсем не прикрыто, но при ближайшем рассмотрении можно было заметить, что, хотя ее кожа была абсолютно белой и гладкой, как у младенца, на двух маленьких руках и ногах виднелись черные вены. Самой примечательной чертой, однако, несомненно, были ее длинные, мягкие, серебристого цвета волосы, ниспадавшие каскадом чуть ниже лопаток.
Бай Цзэминь глубоко вздохнул и, глядя на это маленькое кукольное личико, почувствовал, что его нервы немного успокоились. Сначала он попытался бы прояснить несколько моментов, однако тот факт, что эта девочка была его дочерью, ничуть не изменился.
Бай Цзэминь медленно подошел к дивану, за его движениями внимательно следила маленькая девочка, которая смотрела на него так, словно боялась, что он убежит и оставит ее.
Он нежно погладил ее по волосам, чем привел девочку в восторг. Она даже послушно закрыла глаза и наклонилась ближе к нему, чтобы у него был лучший доступ к ее маленькой головке.
— Шилинь, хоть я и твой отец, но она не твоя мать, — тихо объяснил Бай Цзэминь.
— Шилинь? — Девочка открыла глаза и, продолжая наслаждаться его поглаживаниями, посмотрела на него своими большими глазами. Она спросила с любопытством: — Папа, разве это не имя моей первой мамы?
"..."
"..."
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ посмотрели друг на друга, оба увидели замешательство и удивление в глазах друг друга.
После минутного молчания Бай Цзэминь возобновил ласки, которые подсознательно прекратил, и сказал нежным голосом: — Имя, которое я выбрал для тебя, - Бай Шилинь. Бай - фамилия нашей семьи, а Шилинь - это соединение фамилии и имени бывшей королевы муравьев-ткачей.
— Я знаю, что фамилия нашей семьи - Бай. Шилинь также знает, что первую маму звали Ши Линь. Девочка кивнула, ее голос был таким же приятным и сладким, как пение птиц в весенний день.
— ... Шилинь, откуда ты знаешь, что наша фамилия Бай?
— Это потому, что Шилинь знает, что папу зовут Бай Цзэминь. Шилинь также знает, что дедушку зовут Бай Дэлань, а бабушку - Е Лингер".
— ... Откуда ты это знаешь?
— Это, конечно, потому что в записях Шилинь так написано.
Бай Цзэминь вздохнул в своем сердце, чувствуя некоторое облегчение от того, что ему не нужно объяснять так много вещей, но в то же время немного грустно, так как он чувствовал, что пропустил несколько этапов роста своей маленькой девочки.
— Эм? — Бай Цзэминь внезапно моргнул, когда что-то понял. Он посмотрел на Бай Шилинь и сказал в замешательстве: — Шилинь, ты же знаешь, что я на самом деле не муравей, не так ли?
— Хе-хе, Шилинь, естественно, знает. Ты человек, как и вторая мама. Бай Шилинь сказала, глядя на Шангуань Бин Сюэ радостными глазами.
Бай Цзэминь очень хотел поподробнее расспросить о том, что такое первая мама и вторая мама, но сейчас ему нужно было выяснить еще кое-что, чтобы углубиться в тему.
Он поднял Бай Шилинь и усадил девочку к себе на колени, заставляя ее ерзать от радости. Она была тоненькой, как перышко, а ее тело таким маленьким и хрупким, что Бай Цзэминь боялся причинить ей боль, поэтому он был очень осторожен в движениях рук.
В этот момент он был очень смущен, потому что, хотя Бай Цзэминь знал, что люди и муравьи не могут иметь потомство, по крайней мере, на этой стадии, он видел, что глаза Бай Шилинь были точно такими же, как его собственные. Даже ее волосы были странно похожи на волосы Шангуань Бин Сюэ, только вместо серебристо-белых они были полностью серебряными.
— Бин Сюэ, не могла бы ты мне немного помочь? — Бай Цзэминь посмотрел на единственного человека, который мог ему помочь.
Шангуань Бин Сюэ вздохнула и села рядом с ним. Она смотрела на Бай Цзэминя сложными глазами. Шангуань Бин Сюэ заметила на лице девушки черты, удивительно похожие на ее собственные, когда она была моложе.
— Маленькая Шилинь, почему ты называешь меня мамой? — спросила она, взяв за руки малышку, которой на вид было 3-4 года, но на самом деле она только что родилась.
— ... Мама, прости... Шилинь не понимает твоего вопроса, — Бай Шилинь смущенно опустила голову и выглядела очень расстроенной из-за того, что не может ответить на вопросы родителей.
— О, не беспокойся об этом... — Шангуань Бин Сюэ не знала почему, но она почувствовала, как в ней просыпается материнский инстинкт, который есть у каждой женщины. Увидев грустное выражение лица девочки, она поспешно выхватила ее у Бай Цзэминя и обняла, нежно поцеловав в макушку.
— Маленькая Шилинь, ты можешь называть меня матерью, мамой, мамулей, мамочкой, или как тебе больше нравится.
— Да, мама!
Бай Цзэминь наблюдал за двумя красавицами, одной большой, а другой маленькой, не зная, смеяться ему или плакать от всего происходящего. Как, черт возьми, он должен был объяснить эту ситуацию Лилит?
В тот момент, когда Бай Цзэминь размышлял, не придется ли ему с сегодняшнего дня спать на диване, Бай Шилинь посмотрела на него любопытными глазами и, наклонив свою маленькую головку, спросила сладким голосом: — Кстати, папа. Где моя третья мама?
Третья мама...
Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь посмотрели друг на друга, теперь они чувствовали себя немного менее удивленными, чем если бы не все, что произошло за последние несколько минут.
Бай Цзэминь посмотрел на свою новорожденную дочь и негромко спросил: — Шилинь, ты можешь сказать папе, сколько у тебя на самом деле матерей?
— Похоже, ты был весьма галантен, Бай Цзэминь, — Шангуань Бин Сюэ подняла бровь и сказала со слабой усмешкой: — Подумать только, ты настолько популярен, что у твоей первой дочери действительно так много матерей.
Бай Цзэминь закатил глаза на слова Шангуань Бин Сюэ, но вместо того, чтобы ответить ей, он просто ждал ответа своей дочери.
— Мммм.... Их трое! — Бай Шилинь вытянула вперед три маленьких пальчика и посмотрела на отца блестящими глазами, она была похожа на щенка, который ждет вознаграждения за хорошую работу.
Бай Цзэминь нежно погладил левую сторону ее лица и мягко спросил: — Итак, не могла бы ты рассказать мне, кто твои матери и по какой причине они стали твоими матерями?
— Первая мать Шилинь - та, что раньше возглавляла муравьев-ткачей, именно она передала мне большинство моих нынешних записей и дала мне жизнь. Моя вторая мать - Сюаньюань Бин Сюэ, которая поделилась со мной большим количеством своей Маны и в процессе поделилась частью своих записей, — Бай Шилинь поднесла палец ко рту и начала сосать его, как пустышку.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела на Бай Цзэминя, и в глазах обоих промелькнуло понимание, когда они посмотрели друг на друга. Теперь они наконец-то поняли, что здесь происходит!
Бай Цзэминь несколько секунд ничего не говорил, а когда вынул палец изо рта дочери и сказал ей, что это нехорошо, спросил: — Так кто же твоя третья мать?
— Это, конечно же, жена отца!
Жена отца? Шангуань Бин Сюэ сузила глаза и, прежде чем Бай Цзэминь смог что-то сказать, продолжила гладить мягкие волосы дочери, которую она нечаянно приобрела, и спросила мягким голосом: — Шилинь, кто жена отца?
— Мама Лилит! — Бай Шилинь ответила сразу же, в ее голосе не было ни малейшего сомнения, что заставило Шангуань Бин Сюэ тяжело вздохнуть.
Она считала, что хотя бы немного опередила эту женщину, но, похоже, все было не так просто.
Кроме того, она сказала Лилит, а не Лили.
— ... Шилинь, откуда ты знаешь Лилит? — Бай Цзэминь спросил в замешательстве.
— Хе-хе, отец...— глаза Бай Шилинь сверкнули, она ответила очень низким голосом, как будто это был какой-то секрет, который нужно было беречь от посторонних: — Вообще-то, мама Лилит часто обнимала меня, когда я была еще в яйце. Она провела много часов, разговаривая со мной о самых разных вещах, пока ты и другие спали или сражались с гоблинами. Хотя у мамы Лилит нет общих записей с Шилинь, Шилинь ее очень любит, потому что она рассказала мне много забавных историй, и она вторая по времени, которое я провела с ней после отца!
Бай Цзэминь закрыл глаза и вздохнул с облегчением, услышав слова дочери.
Он очень нервничал, ведь Бай Шилинь назвала Шангуань Бин Сюэ "мамой" - это было то, чего не должно было случиться. Бай Цзэминь планировал познакомить новорожденную с Лилит и постепенно приучать ее к тому, что она ее мать, но не всегда все шло так, как хотелось или планировалось.
Вопрос о мане был тем, чего Бай Цзэминь не ожидал, а Бай Шилинь была далеко не младенцем, а очень умной и мудрой, несмотря на свой трехлетний вид. Он впервые имел дело с жизнью, рожденной после апокалипсиса, жизнью мутанта, который не был полностью человеком, поэтому следовало ожидать, что произойдут неожиданные вещи.
К счастью, Лилит тоже была одной из матерей Бай Шилинь, и тот факт, что бывшая королева муравьев-ткачей тоже была ею, послужит своего рода пружиной, которая смягчит падение, когда она узнает, что Шангуань Бин Сюэ тоже стала матерью новорожденной девочки.
После минутного молчания Бай Цзэминь улыбнулся, теперь уже явно с облегчением, и радостно сказал: — Моя дорогая Шилинь, добро пожаловать в семью!
— Да, папочка!
«...»
Бай Цзэминь замер, улыбка на его лице застыла, уголки губ яростно сжались. К счастью, Шангуань Бин Сюэ смотрела на него в замешательстве, не понимая, что происходит, иначе, боялся Бай Цзэминь, его бы уже заморозили до смерти прямо там и тогда.
Слышала ли Бай Шилинь голос Лилит той ночью?
Или, может быть, он слишком много думал?
Как бы то ни было, Бай Цзэминь не осмеливался спросить, почему Бай Шилинь вдруг изменила обращение к нему... потому что боялся, что ответ заставит Шангуань Бин Сюэ залепить ему смертельную пощечину.
Решив быстро сменить тему, глаза Бай Цзэминя сверкнули, когда он понял что-то важное.
— Моя дорогая Шилинь, не могла бы ты сказать мне свой текущий уровень?
Спросил он... потому что даже с чистотой его Силы Души, он не мог оценить уровень Бай Шилинь!
Уровень Бай Цзэминя был всего 50, но за исключением тех существ, чья Сила Души была невероятно чиста или превосходила его на 100 уровней, он всегда мог приблизительно определить уровень своих врагов и союзников.
Например, он не мог почувствовать уровень Шангуань Бин Сюэ не только потому, что ее уровень был намного выше его, но и потому, что ее Сила Души была очень чистой.
Тогда... Был ли уровень Бай Шилинь чрезвычайно высок, или ее Сила Души была слишком чиста?
Направление на юг: Начало завоевания! (1)
Бай Шилинь моргнула, несколько секунд смотрела на отца, затем слегка покачивалась на коленях своей второй матери, подняла голову и несколько секунд смотрела ей в глаза.
Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь обменялись взглядами, озадаченные странным молчанием Бай Шилинь, а затем она мягко спросила: — Маленькая Шилинь, что-то не так?
— Это... мама Бин Сюэ, папа... — Бай Шилинь выглядела очень смущенной и не знала, как выразить то, что у нее на уме. Внезапно ее глаза загорелись, и она быстро заговорила, чтобы не забыть слова, которые пришли ей в голову: — У Шилинь 55 уровень, но Шилинь может сказать, что мама на 90 уровне, а папа на 50. Но тогда почему мама и папа не могут почувствовать уровень Шилинь?
55 уровень? Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ потрясенно смотрели друг на друга, поэтому не могли сразу ответить на вопрос, который задала им Бай Шилинь.
Они были шокированы не потому, что уровень был слишком высоким, наоборот, они были шокированы тем, что он был низким, учитывая огромное количество маны и записей, которые Бай Шилинь поглотила до своего рождения. Однако главным источником шока для них стало другое.
Несмотря на 55-й уровень, Бай Шилинь без проблем чувствовала уровень Шангуань Бин Сюэ, в то время как Шангуань Бин Сюэ на 90-м уровне не могла почувствовать уровень Бай Шилинь!
Разве это не означает, что Сила Души Бай Шилинь, ее Записи Души, были намного чище и качественнее, чем у Шангуань Бин Сюэ? Хотя в это трудно было поверить, учитывая, что у Шангуань Бин Сюэ была самая чистая Сила Души, которую Бай Цзэминь когда-либо видел у живых существ, кроме себя, это была единственная причина, которую они оба могли придумать.
«Нет, подождите минутку», — глаза Бай Цзэминя вспыхнули при мысли об определенной возможности.
— Шилинь, у тебя есть какие-нибудь навыки? — спросил Бай Цзэминь, играя с маленькими пальчиками своей дочери.
— О, у Шилинь, естественно, есть навыки! — она с энтузиазмом кивнула и быстро спросила: — Папа и мама хотели бы, чтобы Шилинь активировала один из своих навыков?
— Это... — Бай Цзэминь бросил на Шангуань Бин Сюэ косой взгляд и покачал головой: — Шилинь, не делай этого! Лучше... Лучше просто расскажи нам о функциях каждого из твоих навыков.
Бай Цзэминь не хотел рисковать. Если бы его любимая дочь, полная невинности, активировала странный навык разрушительного типа... то уничтожение всего дома Шангуань Бин Сюэ уже не будет реальной проблемой, но, возможно, пострадает множество невинных людей.
Кроме того, судя по тому, как Бай Шилинь говорила, у нее даже было больше одного навыка от рождения! Как и ожидалось от высшего и небывалого гения за всю историю муравьиной расы. С записями Ши Линь, частью записей Бай Цзэминя и частью записей Шангуань Бин Сюэ, Бай Шилинь, несомненно, была маленьким монстром, который в будущем станет источником ужаса для ее врагов, несмотря на ее милую и симпатичную внешность.
— Мммм... — Бай Шилинь потратила несколько минут, чтобы проверить свои записи. Она была новичком во всем этом, поэтому, хотя открывать и закрывать окно статуса было легко, просмотреть все записи, которые составляли ее общее существование, чтобы найти несколько конкретных, было совсем не просто.
В одной руине может быть более 10 000 записей, составляющих ее, можно только попытаться представить, какое огромное количество записей должно быть у живого, разумного существа!
После десяти минут, в течение которых Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ молчали, глядя на серьезное лицо Бай Шилинь, она, наконец, открыла закрытые глаза и с энтузиазмом сказала: — Хорошо! Я нашла их!
Она быстро продолжила: — У Шилинь есть навык видеть будущее, этот навык слабее, чем у мамы Ши Линь, когда она была еще жива, и я могу видеть только на 10 секунд вперед, но с двухминутной перезарядкой. У меня также есть навык под названием "Создатель Льда", но он уже в Третьем Порядке, этот навык Шилинь получила благодаря записям мамы Бин Сюэ. Также, папа, мама, Шилинь наконец-то знает, почему она может знать ваши уровни, это потому что у Шилинь есть пассивный навык, который позволяет ей чувствовать уровни любого живого существа в том же Порядке или ниже. И наконец, у Шилинь есть навык под названием "Наложенная Сила".
— Наложенная Сила?
— Создатель Льда?
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ задохнулись от шока, но больше всех удивился Бай Цзэминь.
Наложенная Регенерация была второй активацией навыка, а не навыком как таковым. Однако его новорожденная дочь приобрела навык с подозрительно похожим названием. Что все это значит? Бай Цзэминь действительно ничего не понимал.
Рождение Бай Шилинь само по себе казалось чудом. Она даже могла видеть будущее на 10 секунд вперед с 2 минутами перезарядки! Это было просто безумием! С 10 секундами вперед Бай Шилинь могла даже прочитать все будущие ходы Бай Цзэминя и вывести его из игры за считанные секунды, если бы она правильно разыграла свои карты, а Бай Цзэминь был бы неосторожен!
— Мм, но, папа, мама! Этот мой навык, Наложенная Сила, не так хорош, как Наложенная Регенерация у отца, — Бай Шилинь выглядела немного смущенной, она опустила голову и тихо прошептала: — Когда Шилинь пыталась поглотить записи, переданные отцом, в последние несколько минут после активации этого мощного навыка, многие зеленые сообщения начали заполнять мои глаза, и в итоге этот навык Наложенная Сила был единственным, что я могла иметь, потому что моя душа не была слишком сильна, чтобы иметь Наложенную Регенерацию.
Услышав слова Бай Шилинь, Шангуань Бин Сюэ не могла не посмотреть на Бай Цзэминя краем глаза. Ее глаза странно блестели, ее мысли были неизвестны.
Что касается Бай Цзэминя, то он на мгновение замолчал, пытаясь переварить слова дочери. Через несколько секунд он посмотрел ей в глаза и с любопытством спросил: — Шилинь, что за преимущество дает тебе Наложенная Сила?
— А? — Бай Шилинь наклонила свою маленькую голову и безучастно посмотрела на него.
— Похоже, что, несмотря на ее интеллект, она всего лишь пятилетний ребенок, — Бай Цзэминь молча рассуждал, понимая, что слишком сложные слова, похоже, трудно понять его дочери.
— Когда ты активируешь свой навык "Наложенная Сила", что происходит? — Бай Цзэминь перефразировал вопрос с мягкой улыбкой.
— О! — Бай Шилинь захлопала в ладоши и замахала маленькими ножками, отвечая с энтузиазмом: —Когда Шилинь активирует навык "Наложенная Сила", Шилинь может взять 50% от статов, кроме Здоровья, и преобразовать их в очки Силы на 1 минуту!
Это был мощный навык, в этом не было места для сомнений. Особенно, если учесть, что Бай Шилинь на 50% принадлежала к расе муравьев-ткачей, так что ее сила не была чем-то из ряда вон выходящим. Просто Бай Цзэминь не был слишком удивлен, потому что его Наложенная Регенерация была намного более гибкой.
Конечно, он все еще был удивлен и не мог не похвалить Бай Шилинь несколько раз, сказав ей, что в будущем она будет отличным союзником для всех. Маленькая девочка была так счастлива, что начала смеяться и хихикать от радости, а затем бросилась в объятия отца, к разочарованию Шангуань Бин Сюэ.
* * *
Примерно через 40 минут Бай Цзэминь попрощался с Шангуань Бин Сюэ и покинул ее дом, чтобы отправиться в дом своей семьи.
Хотя ледяной принцессе немного не хотелось расставаться с маленькой Бай Шилинь, она понимала, что Бай Цзэминь хочет познакомить ее со своими родителями, поэтому неохотно кивнула.
Хотя Бай Шилинь была высокоуровневым эволюционером души, а ее кровь мутанта-муравья помогала ей бороться с ночным холодом гораздо лучше, чем обычным людям, ни Бай Цзэминь, ни Шангуань Бин Сюэ не хотели отпускать девочку голой под свирепый ветер, дующий со всех сторон, в результате чего маленькая Бай Шилинь стала похожа на какое-то странное существо после того, как ее завернули в несколько шерстяных одеял, которыми ее укрыла Шангуань Бин Сюэ.
— Папа, это наш дом? — спросила Бай Шилинь, прижимаясь к любимому отцу, который нес ее, как фарфоровую куклу, завернутую в шерстяные одеяла.
— В будущем у нас будет много жилья, Шилинь, — Бай Цзэминь слегка улыбнулся и, подойдя к входу, добавил: — Но у нас будет только один дом.
Бай Цзэминь открыл дверь, и он и его маленькая приемная дочь были встречены теплом и светом внутри, а также голосами и хихиканьем, доносившимися из гостиной.
— Этот дом будет там, где будет наша семья.
Глаза Бай Шилинь сверкнули, когда она услышала слова своего любимого отца. Хотя она не очень хорошо понимала, что он имел в виду, она почувствовала, что ее сердце замирает, когда она услышала эти последние слова, поэтому она не могла не закрыть свои маленькие глазки и не потереться своей маленькой головкой о его грудь, как будто пытаясь стать еще ближе.
Мэн Ци сидела на диване и ждала своей очереди поиграть в змейку. Похоже, что она тоже присоединилась к маленькой команде игроков, состоящей из Луо Нин и близнецов Вэнь.
Она приехала около двух часов назад после того, как ее брат исчез из мастерской, и ждала его, но до сих пор его не было видно.
В этот момент Мэн Ци краем глаза заметила вошедшую в гостиную фигуру и тут же вскочила на ноги.
— А, старший брат! Ты, где...
Слова Мэн Ци застряли у нее в горле, когда ее глаза подсознательно переместились с лица Бай Цзэминя на клубок шерсти, который он держал в руках на уровне груди. Это определенно был не обычный клубок шерсти, он двигался, и из него торчали серебристые волосы.
Бай Дэлань и Е Лингер болтали с Лилит в ее форме Лили, причем Бай Дэлань и Лили были самыми разговорчивыми, так как речь шла о завоевательном путешествии, в которое собирался отправиться Бай Цзэминь. Они втроем говорили об этом уже несколько часов, и хотя Е Лингер и Бай Дэлань пытались убедить ее, Лилит тактично отказалась, сказав, что ее место там, где Бай Цзэминь.
То, что она сказала такие слова, естественно, вызвало несколько вздохов со стороны Бай Дэланя и еще более сильный одобрительный взгляд со стороны Е Лингер. Только женщина, у которой есть желание сопровождать Бай Цзэминя в опасные времена и терпеть лишения во внешнем мире, будет принята ими обоими, ни один из них не будет смотреть благосклонно на женщину, которая стремится только сидеть дома, ничего не делая, питаясь и наслаждаясь роскошью.
В этот момент голос Мэн Ци, окликнувшей Бай Цзэминя, привлек внимание Бай Дэланя и Е Лингер. Но когда они повернулись к входу в гостиную и увидели, что Бай Цзэминь несет в руках, то замерли на месте, потому что, в отличие от Мэн Ци, Бай Дэлань и Е Лингер увидели красивое, маленькое, похожее на куклу лицо с двумя большими, блестящими, полуночно-черными глазами.
Бай Шилинь немного ерзала в объятиях Бай Цзэминя, и, приняв это за знак, что она просит его опустить ее на минутку, он послушно опустил ее на землю. Бай Цзэминь даже не успел разложить одеяла или сказать дочери, чтобы она не споткнулась, когда она развернулась и побежала к одному из диванов, расположенных дальше на восток в просторной гостиной.
— Мамочка Лилит!
Лилит уже была на ногах и тут же опустилась на колени, поджидая девочку, которая бежала к ней с распростертыми руками, яркими глазами, полными радости, и улыбкой, как у ребенка, получившего лучший подарок из всех возможных.
Бай Шилинь практически столкнулась с Лилит, когда та шагнула в ее объятия, и тут же радостно захихикала, почувствовав, как мягкие, теплые руки обхватили ее.
— Шилинь, теперь мы наконец-то можем поговорить как следует, — Лилит с любовью улыбнулась и нежно поцеловала серебристые волосы девочки, чем слегка привлекла ее внимание.
Бай Шилинь подняла голову, так как даже с Лилит на коленях она все равно была меньше. Ее глаза сверкнули, и она сказала со счастливой улыбкой: — Мамочка Лилит, эти объятия кажутся еще теплее, чем когда я была в яйце.
— Глупая девочка, это потому, что теперь мы оба чувствуем тепло тела друг друга, — Лилит ласково улыбнулась и объяснила.
— Хе-хе!
...
Бай Цзэминь наблюдал за этой сценой с нежной улыбкой на лице. Его подчиненные, особенно те, кто стоял рядом с ним хотя бы на одном поле боя, определенно не смогли бы поверить, что холодный и кровожадный Бай Цзэминь, который без колебаний взрывал тела своих врагов в кровавый туман, на самом деле имеет такое нежное выражение в своих всегда равнодушных глазах.
Его не беспокоил тот факт, что Бай Шилинь назвал Лилит ее настоящим именем, в конце концов, этот вопрос можно было легко решить, сказав, что Лили - это сокращение, так как все называли ее так с самого детства.
Но на самом деле, не было никакой необходимости беспокоиться об этом, так как независимо от того, были ли это Бай Дэлань, Е Лингер, Мэн Ци, Луо Нин или близнецы Вэнь, все они смотрели на маленькую девочку, которой на вид было около 3 лет. Хотя у каждого из них были свои мысли и эмоции, шок был одинаков для всех.
Глаза Бай Шилинь переместились на Е Лингер, а когда мать Бай Цзэминя увидела эти два прекрасных черных глаза, ей не нужно было ничего говорить, чтобы понять, что эта девочка так или иначе связана с ней и ее семьей.
— Бабушка, дедушка, тетя Мэн Ци! Меня зовут Бай Шилинь, и я дочь своего отца! — сказала Бай Шилинь, радуясь воссоединению с близкими и с гордостью объявляя о том, что она дочь Бай Цзэминя.
Направление на юг: Начало завоевания! (2)
— Ц-Цзэминь... — Е Лингер позвала своего сына, ее взгляд все еще был прикован к глазам маленькой девочки, которая только что назвала ее бабушкой.
— Э-Эта молодая леди...
Бай Цзэминь посмотрел на свою мать и, заметив ее губы, а также дрожащие глаза, не мог не вздохнуть.
Е Лингер, как и Бай Дэлань, всегда беспокоилась о будущем Бай Цзэминя. Не о его учебе, не о получении работы, поскольку она знала, что ее сын - человек, который точно не сдастся перед лицом жизненных трудностей, а о том, что ее сын после того, что случилось в школьные годы, много лет не смотрел ни на одну девушку.
Сможет ли он создать семью?
Найдет ли он хорошую жену, которая станет его доверенным лицом и партнером в трудную минуту?
Увидит ли она когда-нибудь внуков?
Неужели он навсегда останется один?
...
Было много вопросов о семье, которые Е Лингер задавала в своем сердце каждый раз, когда видела сына. Ведь родители не будут рядом всегда, и Е Лингер не хотела, чтобы ее сын остался один к тому времени, когда их уже не будет рядом с ним.
Бай Цзэминь, естественно, понимал и знал о беспокойстве родителей, но он мало что мог сделать. В конце концов, сердце было сферой, куда мозг не имел права вмешиваться.
Это была ирония... Очень иронично, что благодаря появлению Записи Души все начало меняться к лучшему с определенной точки зрения.
— Мама, это Бай Шилинь, моя дочь, — Бай Цзэминь кивнул, подтверждая слова маленькой девочки.
Тело Е Лингер дрожало, рот открывался и закрывался, как будто она хотела что-то сказать, но не могла выразить это словами.
Бай Цзэминь уже объяснил им ситуацию с металлически-серым яйцом, поэтому все в доме знали, что однажды он появится с маленькой девочкой на руках. Однако у девочки, на которую они смотрели, были глаза Бай Цзэминя, и кроме черных линий, покрывавших часть ее маленьких рук и стройных ног, ничто не отличало ее от обычного человека.
Не находя слов, чтобы выразить свои чувства в тот момент, Е Лингер наклонилась вперед и позвала мягким, осторожным голосом, словно боясь напугать девочку: — Маленькая Шилинь, ты можешь позволить бабушке обнять тебя?
— Мм! — Бай Шилинь сладко улыбнулась и бросилась к Е Лингер, зарываясь в ее объятия и заставая ее немного врасплох.
Руки Е Лингер двигались сами собой, обхватывая маленькое тело Бай Шилинь и обнимая ее так, словно она боялась, что та исчезнет в следующее мгновение.
— Бабушка, Шилинь очень надеялась увидеть вас всех!
Е Лингер опустила глаза, встретившись взглядом с блестящими черными глазами неожиданной, но желанной внучки, которую только что подарил ей сын.
— Дитя... Если ты будешь продолжать говорить такие вещи, то доведешь эту старуху до слез, — Е Лингер принужденно улыбнулась и поцеловала Бай Шилинь в лоб, заставив ее хихикнуть.
Бай Дэлань молча наблюдал за происходящим, но его взгляд был прикован к маленькой фигурке Бай Шилинь. Несколько раз ему приходилось закрывать глаза на несколько секунд, потому что он чувствовал, что его глаза начинают чесаться.
Бай Цзэминь подкрался и прошептал: — Эй, старик. Можешь плакать, если хочешь. Все равно мужчина в доме - это я.
— ... Я действительно надеру тебе задницу, гнилое бесстыжее отродье.
...
Через несколько минут все сидели на двух больших диванах. Е Лингер все еще цеплялась за Бай Шилинь и периодически обнимала ее так крепко, что та начинала ерзать на ее коленях, дуться и бормотать себе под нос.
— Итак... Мы можем сказать, что маленькая Шилинь - твоя настоящая дочь, а не приемная? —спросил Бай Дэлан, стараясь вести себя спокойно, глядя на маленькое сокровище, которое время от времени поднимало на него глаза и махало своей маленькой ручкой в его сторону, дергая его за старые сердечные струны.
— Ну, теоретически, все так и есть, — Бай Цзэминь кивнул. — Хотя Шилинь не была рождена известными нам методами по очевидным причинам, она разделяет некоторые мои записи, и поэтому ее черты, особенно глаза, так похожи на мои.
— ... Понятно, — Бай Дэлань кивнул и больше ничего не сказал. Хотя внешне он сохранял спокойное выражение лица, все, кто хорошо знал его, понимали, что в душе он не так уж и спокоен.
Мэн Ци тоже была очень счастлива, глядя на Бай Шилинь. Время от времени она наклонялась вперед и хватала девочку за нос, используя большой палец, чтобы сделать вид, что крадет его, в результате чего Бай Шилинь несколько раз испуганно подпрыгивала, к всеобщему удовольствию.
— Ух ты! Старший брат Бай, теперь ты тоже отец! — воскликнула Луо Нин, удивленно глядя на Бай Шилинь.
Вэнь Юнь вдруг что-то вспомнила и подошла к Луо Нин, шепча ей что-то на ухо таким низким голосом, что только Лилит поняла, что она сказала, и не могла не рассмеяться над озорством этой маленькой девочки.
— Ах! — Луо Нин испуганно вскрикнула, и ее лицо побледнело, поразив всех.
— Малышка Нин, что случилось? — Бай Цзэминь смотрел на нее в оцепенении.
— С-Старший брат Бай.... У тебя теперь есть дочь. Разве это не значит? Разве это не значит, что Маленькая Нин больше не может быть принцессой нового королевства? — прошептала Луо Нин.
Она смотрела на Бай Цзэминя щенячьими глазами, полными слез, которые грозили упасть, если он скажет что-нибудь, что ей не понравится.
— Вэнь Юнь, ты... — Бай Цзэминь посмотрел на девочку, которая просто высунула язык, и ему пришлось побороть желание шлепнуть ее по попе, пока она не научится себя вести.
— Маленькая Нин, не волнуйся. Неважно, одна у меня дочь или тысяча, раз я обещал тебе, что когда я стану королем Китая, ты будешь принцессой, значит, ты будешь принцессой. Разве я когда-нибудь лгал тебе? — Бай Цзэминь сказал искренним голосом.
Луо Нин посмотрела на него, пытаясь найти в его словах хоть какой-то след лжи. Однако он действительно никогда не лгал ей... поэтому она покачала головой, и слезы отступили так быстро, что Бай Цзэминь даже подумал, что она сделала это намеренно.
...
Лежа на кровати в комнате Бай Цзэминя, Лилит и он прижались друг к другу под одеялом. Хотя ей и не нужно было спать, она постепенно привыкала наслаждаться этими мелочами, о которых со временем забыла.
— Твои родители очень любят малышку Шилинь, они даже попросили, чтобы мы разрешили ей сегодня спать с ними, — тихо прошептала Лилит, что звучало особенно привлекательно в полутьме ночи.
Бай Цзэминь нежно погладил ее по плечу, притягивая ближе к себе, и тихо сказал: — Мои родители всегда хотели внучку, и теперь, когда у них есть внучка, они, естественно, привяжутся к ней. Кроме того, учитывая, что через два дня мы уедем на юг, они не увидят малышку Шилинь в течение нескольких месяцев, поэтому захотят провести с ней как можно больше времени.
Бай Цзэминь планировал начать завоевание всей страны без промедления. Вероятно, он не увидит своих родителей как минимум полгода, начав сразу с самой сложной цели и расширяясь оттуда. К счастью, поскольку "Небесный Разрушитель" оставался позади, он всегда мог воспользоваться функцией связи корабля, чтобы ежедневно общаться с ними с помощью кольца командира.
Лилит молчала несколько минут, но когда почувствовала, что Бай Цзэминь вот-вот заснет, тихо прошептала: — Скажи, Цзэминь..... серебряные волосы Шилинь...
Бай Цзэминь медленно открыл глаза, услышав слова женщины рядом с ним. Даже не дослушав Лилит до конца, он уже знал, что она имела в виду.
— Угу, серебряные волосы Шилинь - это результат записей Бин Сюэ, — сказал он честным голосом, прежде чем начать объяснять все, что произошло, не опуская ничего.
Лилит слушала все молча, прижавшись к нему и без слов наслаждаясь нежными ласками, которые он дарил ее маленькому плечу и правой руке.
— Понятно... Так вот что произошло. Теперь я понимаю, — она спокойно кивнула, когда он остановился.
Бай Цзэминь осторожно придвинулся, чтобы заглянуть ей в лицо, и осторожно спросил: — Ты злишься?
— Нет, вовсе нет. На всей базе, наверное, только Шангуань Бин Сюэ и девушка по имени Фэн Тянь Ву обладают достаточным количеством Маны, чтобы помочь тебе нормально родить маленькую Шилинь, и, к сожалению, я не могу ничего сделать, даже если бы захотела. Тот факт, что маленькая Шилинь считает меня своей матерью, несмотря на то, что я не веду с ней никаких записей, является знаком моей победы, это говорит о том, что она ценит меня больше, чем двух других своих матерей, — Лилит мило улыбнулась и поцеловала его в щеку. Она немного покраснела и тихо прошептала: — Кроме того.... В будущем у нас будут свои дети, не так ли?
Бай Цзэминь вздохнул с облегчением в сердце, наконец-то почувствовав, что камень, тяготивший его, исчез после слов Лилит. Он нежно поцеловал ее в лоб и сказал серьезным голосом: — Конечно, будут. После того как я достигну своей цели и нам больше ничего не будет угрожать, мы заведем детей обычным способом.
Бай Цзэминь ничего не знал о прошлом Лилит, оно было для него полной загадкой. Она никогда не заводила разговоров о своем опыте, и Бай Цзэминь тоже никогда не задавал вопросов. Однако это не означало, что он не знал, что она определенно видела и пережила такое, чего, вероятно, было бы более чем достаточно, чтобы заставить большинство живых существ рухнуть.
Более того, учитывая, что она никогда не упоминала о своей семье, Бай Цзэминь, естественно, решил, что у нее ее нет. Именно поэтому он был намерен любой ценой создать ей прекрасную семью.
— ... Для меня этого более чем достаточно, — Лилит мягко улыбнулась и закрыла глаза, чувствуя себя счастливой.
Она потеряла все, и только она знала, как сильно она тоскует по семье.
Знать, что потерять все было больно, не то же самое, что потерять все. Между Лилит и Бай Цзэминем боль, которую он испытал, не шла ни в какое сравнение.
— Я с нетерпением жду этого будущего.
Пробормотала она, прежде чем заснуть.
* * *
На следующий день Бай Цзэминь пошел проверить записи о нагруднике, который они с Мэн Ци создали совместными усилиями.
Доспехи были темно-красного цвета, как будто их окунули в лужу крови на несколько тысяч лет, и вся кровь впиталась в них. Как и штаны, доспехи казались покрытыми чешуей дракона, а на каждом из двух локтей была коса, которая в прошлом была частью самого страшного вооружения муравьев-ткачей Третьего Порядка, с которыми Бай Цзэминь столкнулся в зале, где он получил контроль над Небесным Разрушителем.
-------------------------------------
[Броня Одиночества от Бесконечных Испытаний -
[Верхняя Броня]
[Ранг: 2]
[Физическая защита: 4700]
[Магическая защита: 3420]
[Сила физической атаки: 2100]
[Прочность: 8000/8000]
[Специальные Опции -
1) Уменьшает свой вес наполовину, если Ловкость владельца превышает 900 натуральных очков.
2) При ударе локтем шанс нанести критический удар увеличивается на 20%.
3) Уменьшает повреждающий эффект ударных волн на 30%.
4) При сражении на поле боя в одиночку физическая и магическая защита удваивается.
[Описание: Броня для верхней части тела, выкованная из костей и чешуи ящерицы-коммодора Второго Порядка и усиленный мифрилом 2 ранга. И кузнец, и гравировщик рун отдали 100% себя, чтобы выковать этот предмет экипировки, который является лучшим в своем роде в своем ранге. Кошмар воинов и отчаяние магов на поле боя].
-------------------------------------
Броня была великолепна, если не сказать больше.
Когда Бай Цзэминь впервые увидел ее записи после того, как она была полностью закончена, он несколько минут прыгал от того, насколько высока была защита брони, но больше всего его порадовали опции.
Несмотря на то, что броня была тяжелой, вариант №1 помог Бай Цзэминю совсем не чувствовать нежелания носить его. Кроме того, варианты №3 и №4 значительно повышали шансы Бай Цзэминя на выживание, давали ему больше возможностей для опасных атак и, таким образом, позволяли одерживать победу в трудных битвах.
В тот же день, надев все свое снаряжение, так как нынешняя Земля была в несколько раз опаснее прежней, Бай Цзэминь и Шэнь Мэй утром отправились на север, а когда Бай Цзэминь вернулся в сумерках, Шэнь Мэй уже не было, а ее место заняла Кан Лань.
Он оставил Фу Сюэфэна за главного на базе на севере, и чтобы смягчить потерю такого сильного мага и целителя, каким была Кан Лань, он привел на ее место Шэнь Мэй. Кан Лань была очень важна для Бай Цзэминя, даже с Ся Я на его стороне позиция Кан Лань ничуть не изменилась.
Хотя Кан Лань была немного смущена, увидев Лили на базе, она не стала задавать лишних вопросов и подчинилась указаниям Бай Цзэминя. Так как не было смысла усложнять ситуацию, учитывая, что на следующее утро они должны были уезжать, она осталась в доме Цай Цзинъи.
Даже если Кан Лань и хотела прогуляться по базе, чтобы посмотреть на новую базу фракции, она устала, ведь они с Бай Цзэминем столкнулись с несколькими врагами, бегая на большой скорости практически весь вечер, поэтому, когда ее измученное тело упало на кровать, она сразу же уснула.
На следующий день, как и было подготовлено неделю назад, команда из 400 эволюционеров души собралась у южных ворот.
Этой небольшой команде суждено было войти в историю, став главным авангардом, который начал наступление на различные человеческие поселения, завоевывая их одно за другим и неудержимо расширяясь во всех направлениях.
Завоевание страны наконец-то началось.
Прощание и одна неделя
Ветер был по-прежнему холодным, и, как и предсказывал неделю назад Бай Цзэминь, казалось, что на Земле скоро произойдут серьезные изменения.
Хотя сейчас еще не зима, и хотя снег в этой части страны не был обычным явлением, прошедшая ночь была отличным признаком того, что скоро начнется снегопад.
Хотя было только 6 часов утра и на небе светило солнце, тонкий слой инея покрывал землю, насколько хватало глаз. Однако, несмотря на крайне низкую температуру, возле южных ворот собралось несколько выживших, поэтому вооруженным до зубов солдатам пришлось быть предельно осторожными, чтобы избежать любых неудобств.
Что касается причины, по которой эти выжившие собрались здесь....
— Я слышал, что новый лидер поведет отряд из нескольких сотен эволюционеров души на юг.
— Я тоже слышал этот слух. Похоже, новый лидер намерен завоевать новые территории и помочь нашим соотечественникам выбраться из беды.
— ... Текущая ситуация уже настолько плоха, не лучше ли будет, если все останутся здесь? Всю последнюю неделю база ежедневно подвергается нападениям зомби и зверей-мутантов...
— Что если из-за того, что новый лидер забрал самые мощные войска, это поселение падет? Я знал, что смена лидера не будет хорошей идеей!
— Заткнись! Что ты знаешь? Новый лидер уже завоевал север Пекина и спас там тысячи соотечественников! Неужели ты ожидаешь, что кто-то могущественный будет стоять в стороне, пока многие братья и сестры страдают?!
— Я этого не говорил!
«...»
Было много голосов, поэтому трудно было понять, кто что сказал. Тем не менее, было верно, что движение на этот раз больше не было секретом ни для кого на базе.
За стенами большинство эволюционеров души, тщательно отобранных для сопровождения лидера в этой завоевательной операции, проводили как можно больше времени со своими близкими, потому что знали, что, как минимум, пройдет несколько месяцев, прежде чем они смогут увидеть их снова, а в худшем случае они могут не увидеть их никогда.
В ближайшей к воротам части Бай Цзэминь также прощался с некоторыми людьми.
— Цзэминь... Тебе действительно нужно идти? — спросила Е Лингер, ей пришлось несколько раз прикусить губу, чтобы остановить слезы, которые она сдерживала.
Бай Цзэминь вздохнул. Он заставил себя улыбнуться и, поглаживая лицо матери, сказал мягким голосом: — Мама, я должен. Мне нужно с чего-то начать, чтобы чего-то достичь, разве не этому ты всегда меня учила?
— Но... — Е Лингер сильно прикусила губу, и нежелание в ее глазах становилось все сильнее и сильнее.
Она знала, что у ее сына были большие цели, и, учитывая его силу, у него было все необходимое для их достижения. Однако, несмотря на то, что она знала, что скоро он уедет далеко-далеко, только сейчас Е Лингер поняла, что не хочет расставаться с ним. Они воссоединились не более месяца назад, но провели вместе лишь половину этого месяца, а теперь не только Бай Цзэминь уезжал, но и Мэн Ци уезжала вместе с ним.
Зная, что она не увидит двух своих детей неизвестно сколько времени, Е Лингер чувствовала, как будто пара жестоких рук крепко сжимает ее сердце, пытаясь разбить его на части.
— Лингер, хватит.
Голос Бай Дэланя прозвучал со стороны, немного удивив Мэн Ци и Е Лингер, так как обычно именно он делал выговоры и очень редко говорил с Е Лингер в таком сердитом тоне. Только Бай Цзэминь лучше понимал Бай Дэланя и знал, каким человеком был его отец, поэтому он не был удивлен, как они.
Бай Дэлань посмотрел на жену и сказал глубоким голосом: — Наши дети талантливы и сильны, они обладают способностью построить действительно безопасное место для всех нас, но для этого им нужно много работать. Нам не нужно нагружать их еще большим бременем, чем они уже несут, ты так не думаешь?
Е Лингер была удивлена словами мужа, но вскоре поняла и, осознав, что делает, смущенно опустила голову.
— Мне жаль...
Мэн Ци закусила губу на грани слез и быстро двинулась вперед, чтобы обнять свою мать, шепча при этом, что не нужно ни о чем жалеть и что она очень любит ее.
— Старик, если ты заставишь маму плакать, я тебя побью, — Бай Цзэминь поднял бровь на отца, когда тот произнес эти слова.
— Сопляк, если одна из этих трех леди пострадает от несправедливости, тебе лучше зарыться под землю и не позволять мне найти тебя, — Бай Дэлань фыркнул в ответ.
— Хе-хе, все в порядке, дедушка, мой отец защитит нас всех, — Бай Шилинь сказала со счастливой улыбкой.
В настоящее время ее нес Бай Дэлань, на ней было красивое белое платье, белые шерстяные чулки, белые туфли, большой плащ из белых перьев, белые шерстяные перчатки и шерстяная шапочка с помпоном, тоже белого цвета.
Она была похожа на ангелочка.
Бай Дэлань поцеловал лоб девочки и, передавая ее Лилит в ее форме Лили, сказал с нежной улыбкой: — Шилинь, дедушка будет скучать по тебе.
— Шилинь тоже будет скучать по дедушке, — она мило улыбнулась, и ее глаза изогнулись в форме полумесяца, заставив сердца всех присутствующих потеплеть.
Примерно через 5 минут к семейной группе подошел Тэн Хуа и, поприветствовав всех дружелюбной улыбкой, обратился к Бай Цзэминю.
— Лидер Бай, мы все готовы. Мы можем отправиться в любой момент.
Бай Цзэминь кивнул и оглянулся.
Не обращая внимания на его знакомых, в 50 метрах от них стояло около 400 эволюционеров души, среди которых было 9 существ Второго Порядка, а все остальные были сильными мира сего Первого Порядка, которые выстроились по порядку и ждали его приказа к отбытию вместе с 10 величественно выглядящими зверями.
Эти десять зверей были 10 Тиграми Ревущего Пламени, с которыми группа Бай Цзэминя столкнулась в Небесном Разрушителе, но в отличие от их маленьких и очаровательных размеров в прошлом, теперь они выглядели гораздо более доминирующими и мощными. Каждый из них был тщательно взращен существами Второго Порядка, и под постоянной охотой на сильных врагов, а также под поглощением чрезвычайно чистой Силы Души, эти десять Тигров Ревущего Пламени наконец стали маунтами, по крайней мере, 27-го уровня.
Кроме одного из них, остальные 9 были заняты 9 существами Второго Порядка, которые должны были составить девять столпов, сопровождающих Бай Цзэминя в этом долгом и опасном путешествии, в которое он собирался отправиться.
Шангуань Бин Сюэ, Тэн Хуа и его прирученная змея, Цзэн Юнь с его огромными навыками управления массой, Цай Цзинъи, Чжун Дэ, Нангун Линсинь, Чэнь Хэ, Фэн Тянь Ву и, наконец, Ву Ицзюнь, которая три дня назад прорвалась во Второй Порядок, получив предмет под названием Сердце Леса, принадлежавший дереву-мутанту 70-го уровня, которое ей удалось убить самостоятельно с большим трудом.
Каждый из этих эволюционеров души носил броню с не менее чем 500 очками защиты и владел оружием с не менее чем 600 очками физической атаки. Кроме того, у большинства из них на спине висела электромагнитная винтовка, с помощью которой они могли держать врагов на расстоянии в случае необходимости.
Что касается еды... Отныне это не будет проблемой, только слабые будут голодать. Сильные могли охотиться в любом лесу.
Пора было уходить.
Бай Цзэминь глубоко вздохнул и закрыл глаза. Он не хотел выглядеть слабым перед своей семьей или подчиненными, поэтому не мог позволить себе проливать слезы в этом месте.
— Отец, мама, помните, что если что-то случится, вы должны немедленно отправиться на Небесный Разрушитель, — Бай Цзэминь повернулся, чтобы посмотреть на своих родителей, и сказал глубоким голосом: — В течение максимум 6 месяцев мы сможем встретиться снова, если только все не станет немного сложнее. А до тех пор, пожалуйста, будьте в безопасности.
Бай Цзэминь не стал ждать, что скажут родители, он боялся, что не сможет уйти, если будет ждать слишком долго.
— Маленькая Снежка, Мэн Ци, Лили, пойдемте.
Бай Цзэминь шел твердым шагом, за ним следовали огромная белоснежная собака и две девушки, одна из которых несла красивую девочку, чьи серебристые волосы были частично скрыты милой шерстяной шапочкой на голове.
Е Лингер подсознательно сделала шаг вперед, намереваясь последовать за ними, но Бай Дэлань схватил ее за руку и молча покачал головой. Она, видя слезы, текущие по стоическому лицу мужа, наконец-то поняла, что не только ей тяжело, поэтому молча опустилась в его объятия и начала тихонько всхлипывать.
Мэн Ци запрыгнула на спину Маленькой Снежки, которая в этот момент больше походила на белого волка, чем на собаку, а вскоре к ней присоединилась и Кан Лань. С другой стороны, Лилит в человеческой форме и Бай Шилинь с помощью Бай Цзэминя забрались на спину последнего Тигра Ревущего Пламени.
На Лили и маленькую девочку в их объятиях смотрели несколько глаз, но никто ничего не сказал. Все знали, что эта девушка - женщина лидера, а маленькая девочка - их приемная дочь. Только Чэнь Хэ и Ву Ицзюнь смотрели на Бай Шилинь глазами, полными сложных эмоций, так как в отличие от остальных они знали правду о ее рождении.
Бай Цзэминь не обратил внимания на взгляды своих подчиненных и вышел вперед перед строем войск. Полностью экипированный, его плащ легко развевался, хотя ветер был пугающе сильным, и, как ни странно, температура вокруг него была теплой и приятной, отчего иней под ногами таял с каждым шагом.
Отойдя от всех на 20 метров, он повернулся и громко крикнул: — Каковы наши цели?!
— Завоевать!
— Спасти наших соотечественников!
— Уничтожить зомби!
— Отвоевать наши потерянные земли!
— Отыскать наши семьи!
«...»
Сотни людей кричали вслух.
Рев примерно 400 или около того эволюционеров души, средний уровень которых был 35, был совсем не шуточным. Земля задрожала, и выжившие за гигантскими стенами почувствовали, что их слух онемел, что заставило их замолчать к облегчению солдат.
Бай Цзэминь кивнул и больше ничего не сказал. Когда вокруг снова стало тихо, он захлопнул плащ, отчего тот громко затрепетал, и повернулся лицом к далекой равнине, которая вела их в неизвестность.
— Вперед!
Бах!
От мощного топота земля под левой ногой Бай Цзэминя треснула, а затем взорвалась, когда его тело бросилось вперед.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Поскольку лидер продвигался вперед и лично указывал путь, 391 пеших эволюционеров души не отставали и мощными топотами превращались в мерцающие тени, которые в считанные секунды преодолевали сотни метров.
Тигры Ревущего Пламени и Маленькая Снежка, естественно, были более поразительны, превратившись в 10 черных теней с пылающим огнем и одну белую тень без примесей, которая быстро обогнала остальных.
Хотя самые сильные из них контролировали скорость бега, чтобы не расходовать слишком много Выносливости и не отделяться от остальных, скорость, с которой они двигались, определенно превышала 100 километров в час. Поэтому семьи, пришедшие попрощаться со своими близкими, вскоре наполнились грустью, наблюдая, как маленькие темные точки становятся все меньше и меньше вдали.
Шли минуты, некоторые начали уходить, и к тридцати минутам большинство вернулось домой.
Однако даже спустя час трое людей все еще смотрели вдаль, хотя там ничего не было.
Ву Кэцянь вздохнул. Посмотрев налево, он увидел, что родители Бай Цзэминя все еще смотрят вдаль, как и он сам минуту назад.
Он подошел к ним, привлекая внимание Бай Дэланя, но глаза Е Лингер, покрасневшие от слез, все еще были устремлены на горизонт, словно ожидая возвращения тех, кто только что ушел.
— Брат Бай, нам пора возвращаться, — Ву Кэцянь снова вздохнул и покачал головой: — Ты не должен позволять своей жене оставаться на улице так долго в такую погоду.
Бай Дэлань кивнул и что-то прошептал Е Лингер, медленно выводя ее из оцепенения, в которое она впала после ухода детей.
— Лорд Ву... — Е Лингэр кивнула, ее голос был хриплым и слабым.
— Забудь слово "лорд". Зови меня по имени, в будущем мы можем стать семьей, — Ву Кэцянь попытался разрядить обстановку, но, к сожалению, ему это не удалось. Он вздохнул, увидев жалкий вид не только Е Лингер, но и Бай Дэланя, и, похлопав последнего по плечу, сказал сложным голосом: — По крайней мере, вы двое есть друг у друга, меня не только оставила дочь, но даже жена решила присоединиться к этому завоевательскому походу.
— У брата Кэцяня есть вторая жена, по крайней мере, ты не будешь чувствовать себя одиноким, —Бай Дэлань попытался подбодрить его.
Однако Ву Кэцянь горько улыбнулся и покачал головой, ничего больше не сказав. Теперь он немного понимал, почему Бай Дэлань не хотел брать любую другую женщину, а предпочитал сосредоточиться только на одной.
Он взял красивую женщину в качестве второй жены, но именно сегодня Ву Кэцянь окончательно понял, что чувства закаляются со временем или совместным опытом; это не то, что рождается просто так.
Пока он грустил, глядя вдаль, его вторая жена вернулась в дом через 15 минут, сказав, что ей слишком холодно находиться на улице. Не то чтобы это было плохо, но Ву Кэцянь наконец-то начал немного понимать Бай Цзэминя.
Что толку иметь тысячи людей, если ни один из них не был рядом, когда они были действительно нужны?
До сих пор, за исключением того времени, когда он был почти потерян в бесконечном пространстве после разрушения Пространственных Врат, Ву Ицзюнь не смогла доказать Бай Цзэминю, что она действительно готова сделать для него все, что угодно. Поэтому Бай Цзэминь не обращал внимания на ее чувства.
Ву Кэцянь совершил ошибку, потому что вместо того, чтобы сосредоточиться на чувствах, он сосредоточился на красоте. Вот почему его сердце сейчас было таким же холодным, как холодный ветер, который резал его лицо.
Все трое вернулись на базу, в свои дома, чувствуя грусть по одинаковым, похожим, но в то же время разным причинам.
И вот так, в одно мгновение, прошла неделя.
В течение этой недели группа Бай Цзэминя столкнулась со многими опасностями, а поскольку такая масштабная операция проводилась впервые со времен второй эволюции Земли, они впервые поняли, что нужно быть осторожными на каждом шагу, если они не хотят быть уничтоженными еще до прибытия к месту назначения.
Нападение и завоевание: Неудержимые! (1)
Дули сильные ветры, земля была покрыта снегом, куда бы ни смотрел глаз. Огромные деревья-мутанты купались в холоде ночей, ночной мороз заморозил их листья, снег начал покрывать часть их стволов, но они были все так же сильны и непоколебимы, качаясь перед миром, словно заявляя, что они никогда не сдадутся, несмотря на трудности.
Дороги почти полностью исчезли, все было покрыто снегом. Когда земля окрасилась в белый цвет, небо стало серым, а туман окутал окрестности, было бы просто чудом не сбиться с пути.
Среди завывающего ветра звук шагов вскоре нарушил естественную тишину. Вдалеке, частично скрытая туманом, показалась группа из примерно 20 силуэтов, оживив безлюдную заснеженную пустыню.
У некоторых из них были винтовки, у других - мечи или железные копья. Однако все они были одеты в плащи, которые закрывали практически все их дрожащие тела.
— Черт! Эти ублюдки из второго отряда, должно быть, наслаждаются Цветочным Дворцом, в то время как нам приходится обделаться от холода и идти добывать гребаное мясо! — ругался вслух один из эволюционеров души из группы, натягивая потуже шерстяной плащ, покрывавший его тело.
— Мы тоже сможем насладиться Цветочным Дворцом, если найдем хорошую добычу, поэтому нам лучше быть внимательными, если какие-нибудь звери-мутанты перейдут нам дорогу, чтобы они не удрали от нас, — сказал другой, крепче сжимая меч, который он держал в руке, пытаясь не дрожать от холода.
Все остальные молчали, особенно боевики с огнестрельным оружием, которые больше всех страдали от холода, поэтому им приходилось беречь как можно больше энергии, чтобы не замерзнуть до смерти.
— Эй, там впереди люди! — крикнул вдруг один из эволюционеров души.
Группа мгновенно остановилась, мечи были извлечены, а боевики подняли свои пистолеты с руками, дрожащими не от страха, а от холода.
У мужчины, который, судя по всему, был лидером, к его большому ужасу, была побрита голова, но благодаря тому, что он был эволюционером души 41-го уровня, он хорошо переносил холод. Он шагнул вперед и громко крикнул: — Вы трое, немедленно остановитесь или будете застрелены!
Другая сторона также увидела их, и, возможно, благодаря предупреждению, а также численной разнице между двумя сторонами, они остановились более чем в 40 метрах впереди.
Группа из 20 человек осторожно приблизилась, и когда им наконец удалось прорваться сквозь туман, они поняли, что группа состоит из трех мужчин, которым на вид было около 20 лет, но их реальный возраст был неизвестен.
Лидер группы сразу же заметил кожаные нагрудники и кольца с сокровищами на пальцах трех других мужчин, а также мечи явно лучшего качества, чем у них. В его глазах мелькнула алчность, но он быстро подавил ее и представился глубоким голосом:
— Меня зовут Хун Янь, я руководитель группы разведки Нового Китая №9. Мне интересно, кто вы и куда направляетесь?
Лидер был мудрым человеком, он знал, что группа из трех человек, сумевшая выжить в такой обстановке, не может быть нормальной. Кроме того, цветные кольца явно были сокровищами из Записи Души, что определяло их как, вероятно, высокоуровневых эволюционеров души.
Трое людей на мгновение посмотрели друг на друга, казалось, не понимая, что более 5 винтовок направлены им в голову, а 15 эволюционеров души, чей уровень понижался, медленно окружают их.
Один из них наконец посмотрел на лысого лидера и сказал глубоким голосом: — Меня зовут Су Лэй, я эволюционер души из продвинутых эволюционеров души Легиона Кровавого Копья, принадлежащего к Трансцендентной фракции под руководством нашего лидера Бай Цзэминя.
Легион Кровавого Копья?
Трансцендентная фракция?
... Бай Цзэминь?
Выражение двадцати человек резко изменилось, когда они услышали эти три фразы. Боевики подсознательно положили пальцы на спусковые крючки своего оружия, а эволюционеры души напряглись, глядя на трех мужчин перед ним.
Выражение лица Хун Яня стало крайне неприятным, но он быстро восстановил самообладание. Стараясь вести себя нормально, он осторожно спросил: — Я понял..... Значит, это брат Су Лэй. Интересно, что ты делаешь в этих землях? Вы находитесь довольно далеко к югу от своей территории, и я боюсь, что это может вызвать некоторые недоразумения...
Прошла целая неделя с тех пор, как Бай Цзэминь и его четыреста человек отправились с самой южной базы Трансцендентной фракции. Хотя они прибыли в район Хайдянь всего три дня назад, Трансцендентная фракция уже была на слуху на равнинах к северу от района.
Выражение лица Су Лэя было серьезным, и когда он посмотрел на лидера другой стороны, он сказал серьезным голосом: — Брат Хун, я уверен, что ты также слышал сообщение, отправленное нашей фракцией. Один из фортов Нового Китая уже перешел в руки нашей Трансцендентной фракции, и наш лидер в настоящее время совершает набег на новую базу, расположенную к западу... если он не захватил ее во время нашего разговора.
Что?! Эти ребята снова напали?! Зрачки Хун Яна сузились до размера иголки, а выражение лиц его людей стало призрачно-белым, на их лицах было написано слово "неверие".
Фракция под названием Новый Китай была гигантским колоссом, который не только управлял районом Хайдянь, но и был королем и лордом района Чаоян, района Шицзиншань и района Сичэн! Лорд-президент, Сюаньюань Вэньтянь, даже в настоящее время вел небольшую армию в направлении района Сичэн, который, вероятно, полностью перейдет в их руки в течение следующих нескольких дней!
С более чем 3,000,000 выживших под контролем Нового Китая, более 700,000 хорошо вооруженных войск, бесчисленное количество боевого оружия и большой отряд эволюционеров души, фракция Нового Китая, несомненно, была лучшей собакой в возвращении потерянных земель! Их враги почти всегда покорно сдавались, а тех, кто не сдавался, безжалостно убивали!
Фракция, основанная президентом Сюаньюань Вэньтянем, быстро расширялась во всех направлениях, имея под своим контролем несколько баз в четырех районах, некоторые из них насчитывали более 400,000 выживших и не менее 50,000 вооруженных войск, а также не менее 1000 эволюционеров души. Однако, как раз когда они плавно продвигались на север, одна из их баз была атакована и разгромлена за одну ночь неизвестной группой, которая, как выяснилось позже, называла себя Трансцендентной фракцией.
— Брат Су, ваша Трансцендентная фракция действительно хочет выступить против фракции президента Сюаньюаня? — голос Хун Яня стал серьезным, а в глазах мелькнул отблеск убийственного намерения, когда он незаметно подал сигнал позади себя.
Один из эволюционеров души, стоявший рядом с Су Лэем, громко рассмеялся и, посмотрев на другую команду, безжалостно усмехнулся: — Президент Сюаньюань? Когда ваш президент встретится лицом к лицу с нашим лидером Баем, я посмотрю, обмочит ли он штаны первым или взорвется кровавым туманом, как это всегда делают все!
Бах!
Вслед за звуком выстрела все боевики открыли огонь, намереваясь покончить с жизнью стоящих перед ними врагов. Хотя все они были одеты в солдатскую форму, по их движениям было ясно, что они давно не проходили военной подготовки.
— Похоже, переговоры провалились, — равнодушно сказал Су Лэй, когда пули срикошетили, ударившись о магический барьер желтого цвета, окружавший его тело.
— Су Лэй, ты действительно пытался вести переговоры? — другой рассмеялся, над его головой парил разбитый бронзовый колокол, защищая его от любых повреждений.
— Так, раз они напали на нас с убийственным намерением, значит, заместитель лидера Шангуань не даст нас в обиду, когда мы вернемся на базу, — Су Лэй бросился к группе врагов и громко крикнул: — Убейте всех, кроме лидера и еще троих!
Несколько магических навыков полетели по прямой в сторону троицы, но хотя их уровень был всего около 35, три эволюционера души из Трансцендентной фракции сразу же показали свое превосходство во всех аспектах.
Пули отскакивали от магического барьера, но магические навыки и физические атаки не были остановлены. Тем не менее, обладая Ловкостью, явно превышающей ту, которой должен обладать человек 35-го уровня, и сравнимой с Ловкостью эволюционеров души 40-го уровня, трое двигались неровными шагами, обезглавливая солдат и разрубая магов на две половины своими острыми мечами.
Воины с другой стороны пытались не отставать, но через три минуты все маги и солдаты пали. Через две минуты на ногах остался только Хун Янь, но его тело было изрезано ранами, он тяжело дышал и в ужасе смотрел на трех эволюционеров души, чьи тела были тоньше его.
— Чертовы монстры... — пробормотал Хун Янь, зажимая кровавую рану на левой стороне живота, и рухнул на одно колено.
— Монстры? — Су Лэй поднял бровь, посмотрел на двух своих товарищей и сказал со странной улыбкой: — Эй, ребята. Этот чувак называет нас монстрами, что вы думаете, ребята?
— Ну... — один из них посмотрел на Хун Яня и трупы, а также на трех других, потерявших сознание, и безразлично сказал: — По сравнению с этими парнями, я бы сказал, что мы монстры.
— Сила Души этих людей слишком плоха, — последний из троицы покачал головой и пожал плечами: — Слава богу и лидеру Баю, что мы не стали убивать бесполезных зомби для повышения уровня, иначе мы никогда не смогли бы зайти так далеко.
Несмотря на то, что одной из главных причин их победы были три Сломанных Бронзовых Колокольчика, которыми они обладали, чистота их Силы Души, несомненно, позволила им одолеть почти в три раза больше врагов, чем они.
— Тем не менее, — эволюционер души сузил глаза и слегка заблестел, когда он сказал ледяным голосом, — Мы занимаем лишь 30-е место по силе среди основного штурмового отряда, который мы привели с собой в этот раз.
— НЕВОЗМОЖНО! — прорычал Хун Янь, не обращая внимания на кровь, стекающую по уголкам его губ. Его глаза налились кровью, он беспомощно кричал: — Я один из 100 сильнейших эволюционеров души на базе №5 с более чем 2000 эволюционеров души!"
Су Лэй и остальные на мгновение обменялись взглядами, поблагодарив идиота за то, что он поделился такой качественной информацией.
— Хочешь верь, хочешь нет, но это правда, — Су Лэй пожал плечами и двинулся вперед, остановившись в нескольких шагах от упавшего Хун Яня. Он посмотрел на него сверху вниз и холодным голосом сказал: — Будем надеяться, что у твоего великого председателя есть воины получше, брат Хун. Иначе... это будет большое разочарование.
Бах!
Мир Хун Яня потемнел после сильного удара по голове, и он потерял сознание, не успев произнести ни слова.
— Две тысячи эволюционеров души... — один из эволюционеров души в группе Су Лэя нахмурился, осознав силу противника.
И это была всего лишь одна из их баз!
— Ну и что, что 2000 или 4000? — Су Лэй достал из сумки несколько сухожилий зверя-мутанта и крепко связал руки и ноги Хун Яня, усмехаясь: — Те, кто действительно сильны, могут уничтожить целые армии в десятки тысяч, а лидеры могут уничтожить сотни тысяч. Наш лидер Бай может даже уничтожить миллионы своим огненным навыком. Падение этих товарищей - лишь вопрос времени.
— Если это старое существо по фамилии Сюаньюань знает, что для него хорошо, то он послушно сдастся, иначе... — глаза Су Лэя вспыхнули, как молния посреди ночи, и он холодно сказал: — Боюсь, что бывший президент Китая узнает на собственном опыте, что времена изменились, и что его прежнее положение уже не более чем шутка перед лицом верховной власти.
Услышав слова Су Лэя, оба посмотрели друг на друга и увидели облегчение в глазах друг друга. Пожав плечами, они тоже достали сухожилия из носорога Первого Порядка и связали конечности трех других вражеских эволюционеров души.
Собрав все, что можно было собрать без помех, трое снова исчезли в тумане, даже не потрудившись похоронить трупы своих врагов, вырвав Камни Души из голов тех, у кого они были.
После односторонней резни и последующей сдачи вражеской базы два дня назад, не потеряв при этом ни одного человека, все они были уверены, что продвижение их Трансцендентной фракции не остановить, и скоро в Китае впервые за много веков будет коронован новый владыка.
Нападение и завоевание: Неудержимые! (2)
Район Хайдянь, несомненно, был вторым по величине районом Пекина после района Чаоян. В прошлом здесь проживало более 5 000 000 человек, большинство из которых были сотрудниками, работающими в сфере ИТ-индустрии.
Будучи районом, богатым информационными технологиями, коммуникации во всем районе Хайдянь были, несомненно, одними из лучших, когда речь шла о межсетевом взаимодействии. Даже когда разразился апокалипсис, благодаря имеющимся в их распоряжении высокотехнологичным устройствам, власть высших чиновников не рухнула так легко, и армии при поддержке правительства удалось продержаться первые несколько недель, прежде чем звери-мутанты и зомби начали развиваться со скоростью, намного превышающей человеческую.
Именно тогда, когда человеческие базы начали падать одна за другой, чуть больше месяца спустя, появился человек, который принес спасение человечеству в районе Хайдянь.
Это был не кто иной, как бывший президент Китая до краха известного общества, Сюаньюань Вэньтянь.
Объединив весь район Хайдянь под своим знаменем всего за 1 месяц, уничтожив тех, кто выступал против него, и обеспечив процветание тех, кто следовал за ним, Сюаньюань Вэньтянь планировал продолжить движение на север, а не на юг, так как север, безусловно, было бы легче захватить на нынешнем этапе, но в будущем он стал бы большой головной болью из-за ужасающего количества выживших, в основном студентов, которые жили там и, скорее всего, превратились в зомби.
К сожалению, на юге возникла проблема, когда другая фракция, неизвестная всем, кроме высшего руководства, напала на главную базу фракции Нового Китая. Как ни странно, враг оказался достаточно силен, чтобы заставить Сюаньюань Вэньтяня изменить свои планы, поэтому ему ничего не оставалось, как отступить от своих планов по завоеванию севера и начать продвигаться в стороны, расширяя территорию медленнее, но создавая гораздо более прочные базы.
Несмотря на это, Сюаньюань Вэньтянь создал базу по всему району Хайдянь и оставил 5 баз во главе с надежными людьми, власть фракции Нового Китая не ослабевала.
До тех пор, пока несколько дней назад новый неизвестный враг не появился из ниоткуда с севера. С этим врагом явно не стоило шутить, ведь всего за одну ночь одна из пяти баз в районе Хайдянь была захвачена ими!
В подрайоне Цзычжуань гордо возвышалась одна из пяти баз района Хайдянь. Ее стены были сложены из костей крупных зверей-мутантов и стволов крупных деревьев-мутантов. На вершине 500-метровой стены через каждые 600 метров друг от друга находились сторожевые башни высотой более 100 метров, а только на восточных воротах стояло не менее 1000 тяжелых пулеметов типа 88.
Каждые 20 минут все четверо ворот открывались на короткое время, чтобы позволить одной группе разведчиков покинуть ворота. Через час эти группы возвращались, а еще через двадцать минут их сменяли другие.
— Мм, безопасность намного выше по сравнению с базой, которую мы захватили раньше.
Стоя на заснеженном холме в трех километрах от восточных ворот, лежа на земле и укрывшись толстым белым одеялом и несколькими слоями снега, Бай Цзэминь молча наблюдал за передвижениями другой стороны, держа в руках бинокль военного класса.
— Старший брат Бай, почему бы нам не пойти напрямую и не раздавить их всех?
Лежащая на земле и укрытая таким же образом, как и Бай Цзэминь, Луо Нин, которая была одета как полный военачальник и носила бинокль, идентичный биноклю Бай Цзэминя, предложила сладким, но довольно нейтральным голосом, учитывая содержание ее предложения.
Хотя маленькая девочка не делала этого специально, Луо Нин тоже постепенно попадала под влияние властного отношения всей Трансцендентной фракции. Она слишком много времени проводила с солдатами и эволюционерами души, и, как и их лидер, они считали, что если им нужна территория, то она будет принадлежать им, а неудобства будут подавлены.
Так было всегда, и никто не сомневался, что так будет и впредь.
— Давай подождем еще несколько минут, — Бай Цзэминь сказал спокойным голосом. — Малышка Нин, я запомню расположение воинов и эволюционеров души на глаз. Ты знаешь, что делать, не так ли?
— Хе-хе, старший брат...— глаза Луо Нин сверкнули, когда она сказала с невинной улыбкой, которая не соответствовала ее следующим словам.
— Маленькая Нин просто должна выследить скрывающихся плохих парней, используя свой навык “Теневого Волка”, и убить их всех, верно?
— Угу, все верно. Убей как можно больше, и если твои волки будут уничтожены другой стороной, укажи мне путь, я уничтожу их сам.
— Окееей!
Хотя покойные родители Луо Нин могли не согласиться с тем образом жизни, который вела их дочь, Бай Цзэминь был другим. Тот, кто был два месяца назад, возможно, предпочел бы, чтобы Луо Нин не становилась эволюционером души, он предпочел бы, чтобы она училась на биолога, эксперта по ботанике растений-мутантов, алхимика и т.д., даже на певицу или любую другую работу, предназначенную для развлечения. Но теперь, когда Бай Цзэминь понял, насколько ненормальной была Земля, он предпочел бы, чтобы все близкие ему люди добровольно стали эволюционерами души; только тогда они могли быть хотя бы немного в безопасности без его присутствия.
Возможно, именно из-за этого Луо Чэн, старший брат Луо Нин, ничего не сказал и поддержал переход сестры из армии неэволюционировавших людей.
Десять минут спустя, после очередной смены патруля, Бай Цзэминь встал и стряхнул снег, который лежал на его теле.
— Малышка Нин, готовься к движению.
— Да!
Бай Цзэминь достал из кольца хранения свой Великий Плащ Адского Огня, и когда он надел его, температура вокруг него сразу же поднялась, из-за чего снег вокруг начал медленно превращаться в жидкую воду.
Не прошло и 30 секунд, как Бай Цзэминь и Луо Нин встали, когда враги вдалеке заметили их. Но как их можно было не заметить, когда весь снег на 50 метров вокруг, казалось, был поглощен землей, а в небо поднималось густое облако пара?
— ... Старший брат Бай, я думаю, что в будущем будет лучше, если ты не будешь использовать свой плащ в таких ситуациях, — Луо Нин высунула язык и бесстрастно рассмеялась, прыгнув на одного из своих теневых волков.
Бах!
С мощным взрывом призванное существо устремилось к базе вдалеке.
Бай Цзэминь покачал головой и последовал за Луо Нин, не заботясь о том, заметили их или нет. Враг явно ждал их, иначе зачем бы тогда было столько вооруженных солдат на стенах и военных танков у ворот?
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Выйдя на дистанцию 1500 метров, различные боевые танки, расположенные вблизи восточных стен базы, направили свои пушки в примерном направлении, которое, по мнению наводчиков, было правильным, и без раздумий открыли огонь.
Помимо боевых танков, снайперы с навыками также подняли свое оружие и попытались прицелиться, но, поняв, что Ловкость другой стороны слишком сумасшедшая, они просто стреляли наугад, надеясь на удачу.
За одну секунду и Бай Цзэминь, и Луо Нин стали мишенями, которые нужно было уничтожить любой ценой. На войне не имеет значения пол и возраст, есть только победитель и проигравший!
— Хех, — усмехнулся Бай Цзэминь, и с мощным топотом мышцы его правой ноги вздулись, стремительно понеслись вперед, обгоняя Луо Нин на 100 метров.
Только два выстрела из боевых танков представляли угрозу для Луо Нин, все остальные даже не приблизились к цели.
Под испуганными взглядами солдат глаза Бай Цзэминя вспыхнули, и он бесстрашно вытянул обе руки вперед.
БУМ!
БУМ!
Облако пыли, снега и пара поднялось вверх, на мгновение накрыв все вокруг.
Но уже в следующую секунду препятствующее облако было сметено, и внутреннее пространство наконец открылось.
— Вот дерьмо! — один из пилотов боевого танка почувствовал, что у него чуть не выпали глаза, когда он наблюдал за происходящим вдалеке. — Этот монстр действительно остановил выстрелы танка своими руками!
Бай Цзэминь был вынужден отступить на пару шагов назад, но за исключением того, что он почувствовал боль в кистях и руках, его тело было совершенно невредимо.
Он больше не боялся земных королей и их оружия!
Бай Цзэминь сразу же погнался за Луо Нин, быстро обогнав ее. Он бежал зигзагами, избегая пуль из стволов, чтобы его шаги не были прерваны, и когда он вошел в 800-метровую зону, он наконец указал одной рукой на небо.
— Маленькое Пламя!
Никто не знал когда, но в какой-то момент в 500 метрах над первой линией обороны противника появилось небольшое пламя голубого цвета.
Почувствовав команду Бай Цзэминя, Бесконечное Пламя Голубого Лотоса немедленно принялось за работу и, как пулемет, начало выпускать сотни стрел темно-голубого огня без какой-либо конкретной цели.
Тридцать процентов боевых машин взорвались в первую секунду, а половина солдат первой и самой сильной линии обороны противника рухнула в одно мгновение. Пламя распространилось, и к тому времени, когда появились эволюционеры души фракции Нового Китая, все поле боя окрасилось в голубой цвет.
Команда, состоящая из 100 человек, средний уровень которых составлял от 21-го, осторожно продвигалась вперед, проходя по тем местам, куда пламя еще не добралось. Однако море огня распространялось так быстро, что у них не было другого выбора, кроме как отступить.
— Маги воды!
— Где маги воды!
— И где, черт возьми, враг?!
— Сенсоры и навыки обнаружения тепла не работают из-за этого проклятого пламени!
...
Пока все мешались, как муравьи на сковородке, не желая сгореть заживо, Бай Цзэминь и Луо Нин уже давно прорвали периметр, который враг установил заранее, и теперь сражались со второй линией обороны, внутри стен базы!
— Старший брат Бай, неужели мы оставим этих злых людей в живых? — крикнула Луо Нин среди взрывов и выстрелов.
— Не беспокойся об этом. Сосредоточься на своей миссии, малышка Нин! — крикнул Бай Цзэминь со свирепым видом.
Враг встретил их гранатами и минами, но, к счастью, он уже был готов к подобному, и мощным ударом заставил все мины взорваться.
Что касается гранат....
В руках Бай Цзэминя и Луо Нин было несколько колец, и некоторые из них были одинаковыми. Одно из колец на правой руке Луо Нин засветилось, и когда гранаты уже собирались поразить ее и призванного ею зверя, они вдруг закружились в воздухе и вернулись обратно.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!....
Более двадцати взрывов, сопровождаемых криками и воплями, раздались посреди хаотического поля боя. Крыши двух двухэтажных зданий, расположенных на краю дороги, по которой пытались пройти Бай Цзэминь и Луо Нин, рухнули, похоронив под собой дюжину солдат, затаившихся внутри.
Бай Цзэминь не стал беспокоиться о гранатах, они были недостойны такой хорошей активации сокровища. Он холодно фыркнул и, подумав, заставил гигантскую кровавую руку появиться посреди тропы.
Гранаты взорвались, кровь зашипела, и в небо поднялся пар с запахом железа. Мгновение спустя рука сомкнулась в кулак и под контролем Бай Цзэминя ударила по команде эволюционеров души, которые только что свернули за угол.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!....
Более десяти человек были отправлены в полет, плюясь кровью, и только одному из них удалось встать. Однако мгновением позже из его тени выскочил черный как ночь волк и мощным укусом вырвал ему все горло, оборвав жизнь мужчины.
Бай Цзэминь и Луо Нин не остановились ни на мгновение, они были похожи на неудержимые машины. Неважно, был ли это эволюционер души, продвинутая машина или опытный солдат, все, кто пересекал их пути, были безжалостно убиты.
— Старший брат Бай, вон в том здании спрятан мощный эволюционер души! — внезапно крикнула Луо Нин, посмотрев на 1000 метров в северном направлении, она только что потеряла связь с одним из своих теневых волков.
Бай Цзэминь не сказал ни слова, а вместо этого крепко сжал правый кулак и начал наносить удары со скоростью света по одному и тому же месту в общей сложности 100 раз за одну секунду, используя 100% своей Силы!
БУУУМ!!!
Вслед за мощным взрывом, верхушка здания вдалеке внезапно разлетелась на бесчисленные мелкие обломки. Выжившие на базе были в ужасе, повсюду царил хаос, хотя их предупредили не покидать свои дома, а правительство держало их подальше от мест, которые, по их мнению, могли стать зоной боевых действий, никто не мог оставаться спокойным, увидев, как 15-этажное здание таинственным образом разрушается пополам!
— Линия обороны №2 пала!
— Линия обороны №3 пала!
— Линия обороны №4 вот-вот рухнет! Запрашиваю подкрепление! Повторяю, прошу...
«...»
В центре базы, в подвале, расположенном в 4 метрах под землей, группа людей с мрачными лицами молча слушала плохие новости за плохими новостями, выходящими из маленького военного радио, которое лежало рядом со столом.
На столе стояли 6 небольших мониторов с широким обзором текущей ситуации к востоку от базы, но изображения, на которых эти люди, всегда ходившие с гордостью и презрением, стирали надменные улыбки с их лиц.
Прошло всего 9 минут с момента появления врага, но погибли тысячи людей, и среди потерь было не менее 42 боевых танков, 12 гаубиц, 60 IFV и не менее сотни военных машин!
У мэра города, которому Сюаньюань Вэньтянь доверял настолько, что оставил свой пост, в этот момент лицо было белым, как простыня. Даже когда он послал столько эволюционеров души, другая сторона просто раздавила их, как муравьёв, и многие из них даже не успели показать ни одного своего навыка!
Должен ли он продолжать упрямиться? Мэр знал, что враг добивается не тотальной войны, а сдачи базы. Но... Разве он не будет обезглавлен Сюаньюань Вэньтянем, если сдастся здесь?
В этот момент другой человек в комнате глубоким голосом сказал: — Я чувствую, что сдаться - это лучший вариант. Этот монстр в красной броне должен быть лидером врага, и мы никак не сможем остановить его с нашими нынешними силами. Я думаю, сэр президент поймет нашу ситуацию, когда узнает силу другой стороны.
В словах этого человека было скрытое послание, которое заключалось в том, что эти два монстра столкнутся друг с другом, когда встретятся в будущем. Это не было для них полем боя!
Хотя у них было около 30 боевых вертолетов и еще много войск, ожидающих мобилизации, не было смысла делать это, когда другая сторона явно сдерживалась. Один только вид этих ужасающих голубых языков пламени, все еще пылающих за пределами базы, ясно давал понять, что если другая сторона действительно захочет их уничтожить, то вся эта база превратится в пылающий ад в течение нескольких минут.
Люди в комнате думали об этом несколько секунд, секунд, которые стоили жизни более чем 200 солдатам. Сюаньюань Вэньтянь никак не мог обвинить их в том, что они сдались, не так ли? Все посмотрели на мэра, и после нескольких вздохов, наконец, кивнули.
Мэр больше не колебался, он схватил военную рацию и дрожащими руками нажал на все кнопки, а затем проревел: — Сдавайтесь! Все войска, бросить оружие! Передайте другой стороне, что мы сдаемся и готовы передать командование базой!
И вот так, вторая из пяти баз Сюаньюань Вэньтяня в районе Хайдянь перешла под контроль Трансцендентной фракции.
Всего за 3 дня две базы были захвачены, а другая сторона даже не увидела ни одной потери со своей стороны.
Сюаньюань Вэньтянь!
Бай Цзэминь не хотел терять базы, которые он взял под контроль, поэтому после захвата 2 из 5 баз Нового Китая в районе Хайдянь у него не было выбора, кроме как взять небольшой тайм-аут.
Используя кольцо командира, Бай Цзэминь связался с Небесным Разрушителем, который находился на севере на самой южной базе в районе Чанпин, и попросил Ву Кэцяня отправить две разные команды по 3000 эволюционеров души в каждой; конечно, все они были перевоплощенными людьми, которые когда-то были зомби в прошлом, но восстановили свои прежние записи благодаря Безграничной Пагоде Бай Цзэминя.
После того как Бай Цзэминь завоевал вторую базу, первым делом он связался с Чэнь Хэ и Ву Ицзюнь. Они прибыли на место через 3 часа, и с их помощью Бай Цзэминь смог лучше контролировать ситуацию.
Через день, позаботившись о том, чтобы на всякий случай подложить небольшие бомбы к ногам всех высших командиров, Бай Цзэминь оставил Чэнь Хэ и Ву Ицзюнь командовать второй базой, которая все еще ремонтировалась, а сам вернулся на первую базу, завоеванную в районе Хайдянь.
Вернувшись на первую базу, Бай Цзэминь сразу же разыскал Шангуань Бин Сюэ, и они долго беседовали более двух часов, после чего решили, что нет смысла пытаться завоевать сердца высших чиновников этих баз. На это уйдет не менее 2-3 недель, учитывая, что ни у кого из них не было здесь точки опоры.
— Давайте подождем 3 дня, новые войска прибудут через 72 часа или около того. Когда прибудут эволюционеры души, мы сможем заменить все верхние эшелоны и занять силовые позиции базы, а затем продолжить штурм трех оставшихся баз, — Бай Цзэминь достиг кульминации.
Шангуань Бин Сюэ кивнула с блестящими глазами.
— Нервничаешь? — спросил Бай Цзэминь, видя, что она ничего не говорит.
— ... Немного, — призналась она.
— Я уверен, что с твоей мамой все в порядке, не волнуйся, — он пытался успокоить ее, поглаживая маленькую Шилинь, которая уютно спала у него на коленях, прижавшись к его груди, как котенок.
— ... Я надеюсь на это, — Шангуань Бин Сюэ вздохнула и закрыла глаза, откинувшись на спинку дивана.
Они захватили 2 базы, которые в общей сложности насчитывали около 300 000 выживших. Найти одного человека среди 300 000 было нелегко, тем более что Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ не могли доверять никому из окружающих их людей в этом районе. Поэтому можно было сказать, что настоящие поиски начнутся в течение трех дней.
— Кроме того, не забывай, что возможно, твоя мама находится на одной из трех других баз, — отметил Бай Цзэминь.
— Я знаю, — она кивнула. — Вот почему мы так долго сдерживались, в конце концов.
Бай Цзэминь кивнул и больше ничего не сказал.
Причина, по которой они сдерживали свою силу и потенциал для массовых убийств, заключалась в том, что во время войны они могли столкнуться с матерью Шангуань Бин Сюэ. Будет очень плохо, если из-за их нападения мать Шангуань Бин Сюэ лишится жизни.
Хотя Шангуань Бин Сюэ сказала Бай Цзэминю, что ее дом находится к югу от района Хайдянь, граничащего с районом Чаоян, поэтому, если ее мать жива, она должна быть на базе Нового Китая, расположенной южнее, никто не хотел рисковать.
— Мы уже проделали долгий путь за короткое время, давай будем действовать медленно и осторожно, чтобы не наделать ошибок, о которых потом придется жалеть, — Бай Цзэминь осторожно встал, взял на руки малышку Шилинь, готовясь уложить ее в кроватку.
— Бин Сюэ, мы обязательно найдем твою маму.
Затем он сказал то, что шокировало ее.
— Пока она жива, даже если это будет зомби, я верну ее тебе.
* * *
Район Сичэн.
Район Сичэн был одним из самых маленьких районов во всем Пекине. В прошлом число его жителей едва достигало 800 000 человек, однако 80% из этих 800 000 были людьми с хорошим экономическим положением, и здесь точно не было недостатка в политиках и военнослужащих.
Последние два месяца в округе Сичэн шла война, ожесточенная война с участием двух человеческих фракций и третьей фракции зомби.
Левая рука Сюаньюань Вэньтяня, который обладал наибольшей властью в китайской армии после него, решил сформировать свою собственную фракцию вместо того, чтобы следовать за Сюаньюань Вэньтянем. Хотя бывший президент был, несомненно, могущественным и за ним стоял весь Новый Китай, власть бывшего командующего государством была совсем не шуточной.
Имея в подчинении более 20 верных генералов, он опирался на поддержку более 500 000 хорошо обученных солдат и, как будто этого было недостаточно, он знал, где находятся скрытые военные арсеналы, поэтому после наступления апокалипсиса ему не составило труда закрепиться.
Всего за два месяца командующему удалось собрать более 10 000 эволюционеров души, а поскольку большинство из них были обученными солдатами, можно было сделать вывод, что боевая мощь этих эволюционеров души была выше, чем у обычных эволюционеров души.
Поскольку командующий контролировал спутниковую базу, он знал, что огромная фракция разрослась совсем рядом с его позицией, поэтому с большим трудом ему удалось протащить несколько своих доверенных людей на вражескую базу. В конце концов, командующий узнал, что лидером этой группировки был не кто иной, как Сюаньюань Вэньтянь, бывший президент Китая и его единственный начальник.
Командующий знал, насколько страшен человек по имени Сюаньюань Вэньтянь, поэтому сначала не решался предпринимать никаких серьезных шагов, а ждал удобного момента. Этот момент настал, когда его шпионы на базе другой стороны сообщили, что президент проводит серию завоеваний на севере Пекина.
Начав внезапную атаку с молниеносной скоростью, командующий государством сумел уничтожить две базы другой стороны и захватить более 500 000 выживших, а также большое количество вражеской территории, ресурсов и вооружения. Однако, к удивлению командующего, Сюаньюань Вэньтянь вернулся через 1 месяц после своего ухода и сразу же начал яростную контратаку.
Всего за 1 месяц Сюаньюань Вэньтянь вернул себе территории, украденные командующим из Нового Китая, а также вернул 70% выживших, которых не удалось вовремя мобилизовать в район Сичэн, где действовала фракция командующего.
Через месяц после того, как Сюаньюань Вэньтянь вернул себе захваченные территории, половина территории командующего государством перешла в руки врага, когда Сюаньюань Вэньтянь лично возглавил свой главный штурмовой отряд и безжалостно сровнял все на своем пути в район Сичэн.
На самом деле, если бы не раса зомби, которая постоянно досаждала Сюаньюань Вэньтяню и его войскам, вероятно, командующий государством не смог бы продержаться так долго под мощными атаками Нового Китая.
Теперь же, спустя два месяца после начала войны, оборона последних владений командующего государством была окончательно сломлена: по улицам начали разъезжать вражеские военные танки с вооруженными до зубов солдатами и эволюционерами души, подавляя любые восстания и беспорядки.
В самом южном районе, в окружении всех видов пышных растений и с большим садом на заднем дворе, большая трехэтажная вилла была плотно окружена более чем 200 вооруженными людьми и 50 эволюционерами души, по крайней мере, 40-го уровня, которые наблюдали за окрестностями орлиными глазами, ожидая наброситься на свою добычу в момент ее появления.
Внутри виллы, обычно оживленной прекрасными девами, маняще двигающимися в откровенных одеждах, разворачивалась сцена, сильно отличающаяся от обычной.
В широком коридоре по обе стороны были установлены два тяжелых пулемета, в каждом из которых сидел солдат, направленный на вход в виллу. Кроме того, в центре двух тяжелых пулеметов, вне линии огня, стояли три человека со сверкающими мечами и металлическими доспехами.
Эти пять человек были явно встревожены, это было видно по их неуверенным глазам и дрожащим рукам.
Снаружи раздался порыв воющего ветра, а затем большая деревянная дверь разлетелась на бесчисленные фрагменты.
Солдаты за тяжелыми пулеметами, не дожидаясь приказа, начали стрелять с налитыми кровью глазами. Пули летели на большой скорости одна за другой, освещая коридор своим золотым сиянием и взрывами пороха из дула пулеметов.
В разгар стрельбы один человек медленными шагами вошел в недавно разрушенную дверь. Удивительно, но когда сотни пуль в секунду приблизились к телу этого человека на расстояние 10 футов, раздался звук удара металла о металл, и через мгновение сотни пуль упали на пол.
Человек продолжал наступать, его холодные, равнодушные глаза были устремлены на человека, стоящего в центре, охраняемого двумя мощными эволюционерами души Второго Порядка. Чем ближе он подходил к тяжелым пулеметам, тем сильнее становилась опасность, но ни одна пуля не смогла коснуться его, потому что, словно вокруг него было странное острое силовое поле, все они были остановлены и разрезаны пополам, после чего бессильно упали на пол.
Командир штата в ужасе смотрел на человека, который остановился менее чем в десяти метрах впереди, окруженный вспышками серебристого света, который с легкостью рассекал золотой свет пуль.
У только что прибывшего мужчины были темно-серебристые глаза, как и волосы, его взгляд был настолько холодным и острым, что мало кто осмелился бы смотреть на него дольше пары секунд, не отводя глаз. Сюаньюань Вэньтянь, ростом примерно 1,78 метра, со стройным телом, скрытым под небесно-голубой тканью сокровищ Эпического класса, держал в правой руке меч в ножнах, а пули, которым суждено было унести его жизнь, стали не более чем плохой шуткой.
Через 2 минуты боеприпасы тяжелого пулемета были полностью израсходованы напуганными солдатами. Когда они в ужасе смотрели на человека, которому на вид было не больше 20 лет, они не могли удержаться от того, чтобы не описаться и не упасть на пол на спину, когда увидели разрушенный коридор, усеянный разбитыми пулями и четкими порезами, которые выглядели так, как будто их сделали острым предметом.
Сюаньюань Вэньтянь посмотрел в глаза своему бывшему командиру, и тот подсознательно отвел взгляд, по его лбу струился пот.
— Хуо Ран, посмотри мне в глаза.
Голос Сюаньюань Вэньтяня не был холодным, но ему не хватало эмоций. Однако глубина его голоса и властный тон, не оставляющий места для переговоров, заставили могущественного государственного командира Хуо Рана подсознательно подчиниться.
С холодными и острыми, как меч, глазами Сюаньюань Вэньтянь сказал ровным голосом: — Помнишь, что я сказал тебе 10 лет назад, когда сделал тебя человеком с самой высокой военной силой во всем Китае после меня?
Тело Хуо Рана задрожало, когда он вспомнил прошлое предупреждение человека перед ним. Несмотря на то, что Сюаньюань Вэньтянь выглядел на 20 лет моложе по сравнению с прошлым, Хуо Ран точно не забудет эти леденящие душу глаза.
— Я говорил тебе, что если ты посмеешь предать меня, я лично позабочусь о том, чтобы разрубить твое тело на две части и бросить твой труп пираньям, — Сюаньюань Вэньтянь сказал и медленно переместил левую руку на рукоять своего меча в ножнах.
Зрачки Хуо Рана сузились, и он в ужасе закричал: — Не позволяйте ему достать меч! Убейте его! Убейте его немедленно!
Два эволюционера души не стали медлить и активировали свои навыки. Мана в их телах взревела, и вскоре первый превратился в трехметрового дракона, покрытого чешуей, а другой - в зверя-человека, покрытого золотистым мехом.
Однако эти силы Второго Порядка не успели сделать и шага вперед, как их движения внезапно замерли. Мгновение спустя их глаза вспыхнули от ужаса и боли, но они не могли кричать, так как на их телах начали появляться сотни тонких красных линий.
Под наполненным страхом взглядом бывшего государственного военачальника Китая тела двух его доверенных телохранителей внезапно рассыпались на мелкие кусочки рубленой плоти, кровь разлетелась по всему коридору, а искореженные внутренние органы издавали крайне отвратительные звуки, падая на пол.
Хао Ран хотел открыть рот, чтобы что-то сказать, но волна резкой боли внезапно атаковала его мозг, и прежде чем он успел что-то сказать или сделать, тонкая красная линия появилась от верхней части его лба до промежности, прежде чем его тело разделилось на две идеальные половины, а кровь брызнула на стены.
«Ах!»
— Монстр!
Два солдата дрожали от страха и уже полностью потеряли контроль над своими телами, оба они обкакались на кровавой сцене, когда несколько внутренних органов упали на них.
Сюаньюань Вэньтянь, не говоря ни слова, слегка наклонился и поднял две половинки пули. Затем он посмотрел на двух солдат и быстрым движением свободной руки бросил обе половинки.
Свуш! Свуш!
Крики ужаса прекратились, когда между глазами двух солдат появились два маленьких кровавых отверстия. Они рухнули назад, безжизненные, с широко раскрытыми глазами, полными ужаса даже после смерти.
У Сюаньюань Вэньтяня не изменилось выражение лица даже после того, как он покончил с жизнью человека, который сопровождал и поддерживал его более десяти лет. Закончив то, что он должен был сделать, он повернулся и пошел к выходу из виллы.
— Лорд. Президент!
Солдат немедленно шагнул вперед с выражением, полным уважения и восхищения.
Сюаньюань Вэньтянь продолжал идти вперед и приказал безразличным голосом: — Найди пираний и брось труп Хуо Рана им на съедение.
Солдат на мгновение застыл, но потом опомнился и подтвердил. Однако, когда ветеран вошел в коридор виллы и увидел перед собой сцену, он не мог не поклониться и не выблевать свой обед.
Этот солдат был ветераном, который побывал на небольших полях сражений и еще до апокалипсиса видел смерть вблизи. Однако даже после апокалипсиса трудно было найти такую отвратительную, кровожадную и бессердечную сцену, как та, что предстала перед ним.
С другой стороны, как раз, когда Сюаньюань Вэньтянь покидал территорию виллы, военная рация в кармане его пальто включилась, и раздался голос, явно принадлежащий пожилому человеку:
— Вэньтянь, у нас проблемы.
— Цзяньхун? В чем дело? — Сюаньюань Вэньтянь ответил равнодушно, но с чуть большей доброжелательностью в голосе.
Человек на другом конце военной рации был не кто иной, как бывший премьер-министр Китая, второй по политической мощи человек в стране сразу после президента, и, конечно же, дед Ву Ицзюнь.
— Две наши базы в районе Хайдянь были захвачены.
Эволюция навыка Солдат Спецназа!
Услышав слова Ву Цзяньхуна, уверенные и твердые шаги президента Сюаньюань Вэньтяня остановились.
На мгновение обе стороны замолчали, и только через несколько секунд безразличный голос Сюаньюань Вэньтяня нарушил тишину:
— ... Две из пяти наших баз в районе Хайдянь были захвачены врагом?
Голос Сюаньюань Вэньтяня был низким и безразличным, но Ву Цзяньхун, слушавший его на другом конце линии, слишком хорошо знал Сюаньюань Вэньтяня, чтобы понять, что когда его голос становится низким и тихим, это потому, что он пытается сдержать вулкан, готовый вот-вот извергнуться.
— Это верно. Но, Вэньтянь, есть кое-что более важное, о чем я должен упомянуть.
Сюаньюань Вэньтянь едва успел сделать два шага вперед, как снова остановился, услышав следующие слова Ву Цзяньхуна.
— Согласно докладу с базы №5, база №1 и база №2 были уничтожены всего за 3 дня. Также, согласно несколько беспорядочным отчетам, похоже, что базу №2 захватили только два врага, молодой человек и маленькая девочка примерно 10 лет.
После почти минуты отсутствия ответа, Ву Цзяньхун позвал: — Вэньтянь, ты там?
Сюаньюань Вэньтянь сделал несколько глубоких вдохов, не издав ни звука, и через мгновение сказал безразличным голосом: — Цзяньхун, подготовь Легион Стремительного Ветра и Легион Яркого Света. Я вернусь на базу через несколько дней и оттуда лично поведу войска в район Хайдянь.
Вздох облегчения с другой стороны линии последовал за уверенными словами Ву Цзяньхуна: — Это хорошо. Я боюсь, что у другой стороны определенно есть сильный лидер, и если ты или эта бешеная собака Шао Тао не двинетесь, мы можем столкнуться с большими проблемами, чтобы остановить эту группу эволюционеров души.
Сюаньюань Вэньтянь слегка нахмурился и вдруг спросил: — А где сейчас Шао Тао?
— Хмпф, это ничтожество только и умеет, что целыми днями веселиться с женщинами, где же ему еще быть, как не на своей вилле, играя со своим гаремом? — разбил недовольный голос Ву Цзяньхуна.
— Забудь об этом, лучше пусть будет занят и не доставляет хлопот. Было бы жаль убивать его, учитывая его боевую мощь, — Сюаньюань Вэньтянь не стал долго раздумывать над этим вопросом, прежде чем равнодушно сказать: — Подготовь как можно более подробный отчет о другой стороне, я прибуду туда, где ты находишься, через три дня.
— Три дня? — удивленно ответил Ву Цзяньхун. Как будто что-то осознав, он задыхался и сказал недоверчивым голосом: — Вэньтянь? Не говори мне, что ты....
Он не мог закончить свои слова, поэтому Сюаньюань Вэньтянь сделал это вместо него.
— Я закончил убирать отходы здесь. Район Сичэн снова в руках правительства, как и должно быть, — Сюаньюань Вэньтянь небрежно сказал: — Мобилизуй 3 правительственных кабинета, чтобы позаботиться о базах в этом месте. Кроме того, перемести 100 000 солдат, чтобы внести коррективы в военную структуру.
Только разделив объединенных, можно было действительно победить. Сюаньюань Вэньтянь мог приобрести базы, но он знал, что если он не разделит и не реформирует уже сформированные вооруженные команды, то это будет все равно, что оставить бомбу замедленного действия под своей кроватью. Поэтому ему нужны были войска в большом количестве, чтобы провести масштабную реструктуризацию.
— Предоставь это дело мне, а сам побеспокойся о скорейшем возвращении, чтобы этот вопрос был решен раз и навсегда, — Ву Цзяньхун вздохнул, все еще пытаясь смириться с тем, что Хао Ран погиб от рук не кого иного, как самого Сюаньюань Вэньтяня.
Ву Цзяньхун воспринимал Сюаньюань Вэньтяня как собственного сына, а Хао Ран был другом детства Сюаньюань Вэньяна, поэтому Ву Цзяньхун знал, насколько они близки, и именно поэтому Сюаньюань Вэньтянь доверил ему такую важную должность. Тот факт, что между двумя такими близкими людьми произошла такая гадость, оставлял слишком горький привкус во рту, чтобы справиться с ним после нескольких слов.
Сюаньюань Вэньтянь больше ничего не сказал и просто прервал связь после того, как выслушал слова Ву Цзяньхуна. Если Ву Цзяньхун сказал "предоставь это дело мне", то Сюаньюань Вэньтянь знал, что не нужно больше ничего говорить, так как его премьер-министр никогда не подводил его и всегда был очень эффективен в своей работе.
* * *
На базе №1, расположенной в районе Сюэюа, дни Бай Цзэминя проходили довольно спокойно.
Поскольку в данный момент было неразумно атаковать другие вражеские базы, так как Трансцендентная фракция испытывала точно такую же проблему, как и фракция Нового Китая в округе Сичэн, у них не было другого выбора, кроме как ждать прибытия новых войск.
Просто в отличие от Сюаньюань Вэньтяня, Бай Цзэминь не стал разделять команды, так как считал, что слова Чэнь Хэ имели большой смысл, когда он сказал ему, что разделение уже сформированных команд даст ему более эффективный контроль, но в то же время это ослабит силу его войск. Бай Цзэминь планировал использовать мощных эволюционеров души, способных подавить любой признак реверанса, вот так просто.
Бай Цзэминь, естественно, не знал о проблемах, с которыми столкнулась сторона Сюаньюань Вэньтяня, как и не знал, что другая сторона делегировала все эти проблемы другим людям, чтобы он мог лично позаботиться о хаосе, который Бай Цзэминь принес в район Хайдянь после своего прибытия.
Однако, поскольку план Бай Цзэминя состоял в том, чтобы завоевать весь район Хайдянь и в конце концов двинуться в район Шицзиншань, где, как он предполагал, находилась центральная база Нового Китая и настоящие крупные шишки правительства и армии, он также не возражал бы, если бы другая сторона избавила его от необходимости искать их и решила прийти сама.
Ночи были люто холодными, а дни - леденящими до костей, но менее интенсивными. Снег падал потоками с заходом солнца и даже на восходе продолжал падать с неба все легче и легче. Каждый день находились один или два человека, которые не могли справиться с низкими температурами, даже когда Бай Цзэминь приказал построить несколько стоек в ключевых точках базы, чтобы раздавать суп из мяса зверя-мутанта для поддержки выживших.
Нехватка теплой одежды и шерсти была проблемой, так как использовать ценную кожу, покрытую естественным слоем маны, для изготовления одежды, которая впоследствии будет отдана выжившим..... Правители двух захваченных Бай Цзэминем баз никогда не думали о подобном, поскольку в их глазах обычные выжившие были просто головной болью и неприятностью по сравнению с кожей зверя-мутанта, из которой можно было выковать драгоценные спасительные доспехи.
Возможно, Сюаньюань Вэньтянь намеревался согреть своих жителей, но из-за переутомления он забыл о проблеме снега. Конечно, была возможность, что он тоже думал, как все, и поэтому закрывал глаза на происходящее, а может быть, он даже не знал, в конце концов, хотя это правда, что Сюаньюань Вэньтянь был лидером двух баз, захваченных Бай Цзэминем, он не был там лично, чтобы руководить ими, поэтому естественно, что он не знал некоторых вещей, и правительство, оставленное за главного, принимало решения вместо него.
Как бы то ни было, Бай Цзэминь чувствовал некоторое разочарование по отношению к этому человеку, который в прошлом много лет руководил его страной. Однако, поразмыслив, он понял, что нет необходимости слишком много думать об этом. Сюаньюань Вэньтянь был человеком, который был способен бросить свою дочь, отбросить ее в сторону, как мешок с мусором. Из такого отброса человечества не могло выйти ничего хорошего.
Прошло около 60 часов с тех пор, как Бай Цзэминь приказал Ву Кэцяню¹ отправить две команды с 3000 эволюционеров души в каждой и большим количеством кожи Неклассифицированных мутантов-зверей, из которой можно было бы начать производство теплой одежды, и хотя производство действительно требовало времени, в какой-то момент оно должно было начаться, так как бездействовать было нельзя.
(P.S. разве Ву Кэцянь не остался?)
Наступила ночь, такая же холодная, как и предыдущие, и снова осыпала мир прекрасными, но ужасающе ледяными снежинками.
В самой роскошной вилле базы Бай Цзэминь сидел на удобном кожаном диване, наслаждаясь тусклым освещением комнаты от дровяной печи, ярко горящей в нескольких метрах перед ним.
Шангуань Бин Сюэ сидела на одноместном диване слева от него, а Лилит в своей естественной форме сидела на одноместном диване справа от него; обе девушки молчали, первая читала одну из книг, найденных в третьей серебряной пагоде, а вторая наслаждалась книгой, в которой рассказывалось о романе между проклятым принцем, превращенным в зверя, и прекрасной девушкой, которая по стечению обстоятельств оказалась в его замке.
Свернувшись клубочком, с головой, покрытой серебристыми волосами, на коленях Бай Цзэминя, маленькая Бай Шилинь закрыла глаза, ее дыхание было ровным, грудь плавно поднималась и опускалась, что свидетельствовало о том, что она крепко спит.
Единственным звуком было спокойное дыхание девочки и потрескивание дров, медленно сгорающих в костре. Бай Цзэминь наслаждался теплой тишиной, просматривая свои записи в поисках чего-то, а точнее, он смотрел на свои навыки.
После нескольких минут размышлений его взгляд наконец остановился на двух навыках, для развития которых требовались Камни Души Третьего Порядка.
Одним из них была Манипуляция Кровью.
Другой - Солдат Спецназа.
Манипуляция Кровью в настоящее время находилась на максимальном уровне Второго Порядка, и Бай Цзэминю нужно было довести ее до следующего Порядка, так как это было одним из требований, которые он должен был выполнить, прежде чем он сможет окончательно прорваться во Второй Порядок и получить профессию “Кровавый Мистик”.
С другой стороны, Солдат Спецназа был пассивным навыком, который был у Бай Цзэминя почти так же долго, как и Манипуляция Кровью. Фактически, Солдат Спецназа был его вторым общим навыком и первым пассивным навыком, а также, вероятно, навыком, который больше всего помог ему выжить, поскольку без этого навыка боевые приемы Бай Цзэминя и его знание всех видов оружия и боевых машин были бы, мягко говоря, жалкими.
Бай Цзэминь уже обладал всем необходимым для развития обоих навыков, просто стоимость Камней Души Третьего Порядка была для него непосильной. Даже после убийства нескольких врагов Третьего Порядка, общее количество Камней Души Третьего Порядка, которыми он владел, составляло всего 11, и эти Камни Души были нужны ему для пополнения энергии Небесного Разрушителя в возможно недалеком будущем, что было бы большой потерей, если бы он не смог получить больше за это время.
Наконец, после нескольких минут раздумий Бай Цзэминь стиснул зубы и, посмотрев на требования, достал то, что ему было нужно для развития не одного, а обоих навыков!
-----------------------------
[Солдат Спецназа (Неклассифицированный пассивный навык) 5-го уровня - Требования к эволюции]
[Убить Неклассифицированных врагов: 5000/5000]
[Убить врагов Первого Порядка: 100/100]
[Убить врагов Второго Порядка: 10/10]
[Камень Души Третьего Порядка: 1/1]
[Все требования были успешно выполнены. Желаете ли вы развить этот навык до следующей ступени?]
-----------------------------
Бай Цзэминь все еще сжимал зубы, но в его глазах больше не было сомнений, и он тяжело кивнул.
Камень Души Третьего Порядка немедленно вылетел из его руки и упал в центре комнаты, испуская слабое, но красивое сияние серебристого цвета, которое привлекло внимание двух отвлеченных девушек.
И точно так же начался процесс эволюции того, что в итоге станет одним из самых мощных навыков Бай Цзэминя.
Супервоин
Увидев серебряное сияние, испускаемое Камнем Души Третьего Порядка, Лилит и Шангуань Бин Сюэ на мгновение обменялись взглядами и посмотрели на Бай Цзэминя.
Шангуань Бин Сюэ сначала посмотрела на спящую маленькую принцессу, затем посмотрела ему в глаза и тихо прошептала: — Какой навык ты развиваешь?
Бай Цзэминь погладил волосы Бай Шилинь и ответил низким голосом: — Я развиваю пассивный навык "Солдат Спецназа".
— Давно пора, — Шангуань Бин Сюэ кивнула.
Она знала, что Бай Цзэминь обладал очень редким и труднодоступным навыком, который пассивно давал ему не только обширные знания об огнестрельном и холодном оружии Земли, но и достаточный опыт, чтобы управлять истребителем как профессиональный пилот. Не говоря уже о том, что благодаря этому навыку такой обычный человек, как Бай Цзэминь, теперь обладал знаниями и реальным боевым опытом в нескольких видах боевых искусств из разных стран Земли.
Навык "Солдат Спецназа" был настолько редким, что во всей Трансцендентной фракции им обладал только Бай Цзэминь. Были и другие пассивные навыки, такие как Солдат, Эксперт по Огнестрельному Оружию, Опытный Мечник, Машинист и так далее, но они были ниже. По крайней мере, до сих пор Солдат Спецназа был единственным известным навыком, который давал все в одном.
Лилит кивнула на слова Шангуань Бин Сюэ и, наблюдая, как серебристое свечение медленно входит в тело Бай Цзэминя, не могла не заметить: — Этот навык, Солдат Спецназа, ты получил, когда убил Богомола 25-го уровня, тогда как у тебя еще не было и 10-го уровня в первый день после того, как Запись Души прибыла на эту планету. Возможно, именно поэтому ты получил такой редкий свиток навыка, даже я знаю немногих Высших Существ с таким навыком.
— Ну, не похоже, что Высшие Существа действительно нуждаются в этом навыке, не так ли? — Бай Цзэминь заметил, как серебряное сияние, выпущенное исчезнувшим Камнем Души Третьего Порядка, окружило его тело и медленно начало впитываться в его душу.
— Хотя нам, Высшим Существам, не нужно беспокоиться о течении времени, что дает нам душевное спокойствие, поскольку мы можем запереться и тренироваться веками или тысячелетиями, пока не овладеем какой-либо областью, навык, которым ты обладаешь, - это прочный фундамент для чего-то очень великого, — Лилит слегка улыбнулась. Ее глаза вспыхнули, когда она тихо прошептала: — Честно говоря, когда ты приобрел этот навык тогда, я была очень удивлена.
Глаза Бай Цзэминя загорелись, на лице появилась улыбка, и он негромко сказал: — Думаю, тогда можно ожидать чего-то хорошего.
В то время как Шангуань Бин Сюэ еще сильнее желала узнать, каким навыком станет Солдат Спецназа после перехода на следующую ступень, Бай Цзэминь почувствовал, как его сердце заколотилось в предвкушении.
Примерно через минуту все серебряное сияние, покрывавшее его тело, впиталось в его душу. Точнее, то, что поглотило серебряное сияние, было руной навыка, представляющей навык Солдат Спецназа.
В то же время, когда серебряное сияние полностью поглотилось, а руна, прикрепленная к душе Бай Цзэминя, изменила свою форму и дизайн на гораздо более сложный и загадочный, на сетчатке его глаза вспыхнуло несколько зеленых сообщений.
-----------------------------
[Ваш навык "Солдат Спецназа" успешно эволюционировал в навык Первого Порядка].
[Солдат Спецназа ------------> Супервоин].
[Супервоин (пассивный навык Первого Порядка) 1-го уровня: предыдущая версия навыка давала его обладателю знания и опыт элитных войск того мира, в котором он родился, но навык Супервоин сделал шаг вперед, давая пользователю знания и опыт футуристического оружия из других миров, а также способность быстрее обучаться всему, что связано с ближним боем и боевыми искусствами - [увеличивает скорость обучения различным видам оружия].
[Увеличивает скорость изучения различных боевых искусств через бой на 500% от обычной].
[Пассивно увеличивает знания пользователя о пространстве и раз в 7 дней позволяет пользователю открыть космические врата для телепортации в любую союзную область в пределах домашнего мира. Чтобы открыть космические врата, пользователь должен находиться вне боя].
-----------------------------
Через несколько секунд Бай Цзэминь тихо и несколько ошеломленно сказал: — Что ж.... Это было то, чего я ожидал, но не ожидал.
Шангуань Бин Сюэ закатила глаза и прошептала тихо, но с некоторой настойчивостью: — Может, хватит говорить странные слова, объясни получше?
На самом деле, Бай Цзэминь не то чтобы не хотел объяснять свои слова, но он действительно не знал, что чувствовал в тот момент.
После нескольких секунд молчания Бай Цзэминь наконец-то смог собраться с мыслями и, посмотрев на Шангуань Бин Сюэ, спросил: — Бин Сюэ, ты помнишь ту императрицу расы асуров?
Шангуань Бин Сюэ не нужно было останавливаться, чтобы подумать об этом, она кивнула головой: — Конечно, я помню, — сказала она серьезным голосом.
Ужасающие взрывы, которые сотрясали землю более двух часов, несмотря на то, что она находилась за сотни километров от поля боя, на котором столкнулись Бай Цзэминь и императрица расы асуров, Шангуань Бин Сюэ, вероятно, не забудет еще долгое время. Это была первая битва, в которой противник смог отбиться от яростных и беспощадных атак Бай Цзэминя, не упав.
— Эта императрица по имени Глинейра здорово потрепала меня в ближнем бою, несмотря на мой навык Солдат Спецназа, ее движения были очень странными, она использовала несколько боевых искусств одновременно, чтобы создать стиль, от которого было очень трудно защититься, — спокойно объяснил Бай Цзэминь.
Он знал, что если бы не тот факт, что его меч был более качественным оружием, чем у его врага, и что его атаки были чрезвычайно разрушительными на больших площадях, а не концентрированными, Глинейра победила бы и обезглавила его в считанные минуты из-за колоссальной разницы в опыте и знаниях в ближнем бою.
Бай Цзэминь продолжал: — Эта женщина таинственным образом появилась в разрушенном мною городе. Тогда я подумал, что она использовала какой-то навык невидимости или что-то подобное, поэтому я был внимателен во время всего боя, но только сейчас я понял, что на самом деле она прибыла в тот город телепортом.
— Телепорт? — Шангуань Бин Сюэ сначала немного удивилась, но потом успокоилась.
Разве она не видела существование рун и магических кругов телепортации? Однако следующие слова Бай Цзэминя очень удивили ее.
— Угу, она использовала навык, чтобы прорваться сквозь пространство, открыть дверь и телепортироваться ко мне.
— ... Это меняет дело, — пробормотала Шангуань Бин Сюэ, широко раскрыв глаза. — Может, этот навык похож на твой навык перемещаться между мирами, но в меньшем диапазоне?
— Угу, что-то вроде этого, — Бай Цзэминь кивнул, а затем сказал: — Та императрица, Глинейра, сказала мне, что название ее навыка - Супервоин перед окончанием битвы. Хотя я думал, что мой навык Солдат Спецназа может эволюционировать в Супервоина на следующей или, возможно, еще следующей стадии, чего я не ожидал, так это того, что этот навык также имеет присоединенный навык, который позволяет пользователю перемещаться в любую союзную зону в пределах мира, в котором пользователь родился.
После минутного молчания Шангуань Бин Сюэ посмотрела на Лилит и спросила спокойным голосом: — Как насчет того, чтобы высказать свое мнение?
— Это очень сильный навык, — Лилит слегка улыбнулась.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ закатили глаза. Они уже знали, что навык очень сильный, но их интересовало другое!
Лилит усмехнулась, увидев выражение их лиц, и, пожав плечами, сказала низким голосом: — Я не владею “Супервоином”, но могу сказать, что это навык с большим потенциалом. Что касается способности телепортироваться на союзную территорию, то ее нужно изучить досконально.
Бай Цзэминь кивнул, ничего не сказав.
Что такое союзная территория? Любая часть Земли, где были его подчиненные или друзья? Или союзными считались только те территории, которые находились под контролем пользователя или фракции, к которой он принадлежал? В зависимости от этого, космические врата можно было использовать по-разному.
Посмотрев на свои навыки, Бай Цзэминь не мог не заметить, что у него было несколько навыков, так или иначе связанных с пространством.
Кулак Пустоты - навык, способный сжимать огромное количество Силы в одну точку и пробивать пространственную защиту.
Теневое Мерцание, навык, который, опираясь на тени, позволял ему телепортироваться на небольшие расстояния.
А теперь еще и навык Супервоин, который не только давал ему возможность открыть пространственную дверь, но и пассивно увеличивал его знания о элементе пространства.
Увидев сузившиеся и блестящие глаза Бай Цзэминя, Шангуань Бин Сюэ и Лилит не могли не обменяться взглядами, и хотя ни одна из них ничего не сказала, они поняли, что имеет в виду другая.
«Похоже, этот парень снова задумал что-то безумное!»
Действительно, Бай Цзэминь думал о чем-то безумном. К сожалению, это было то, что не могло быть выполнено сейчас, учитывая обстоятельства, иначе Бай Цзэминь действительно использовал бы свой титул Блестящий Разум.
— Сейчас я эволюционирую Манипуляцию Крови до Третьего Порядка, — неожиданно сказал он.
— ... Похоже, ты решил потратить сегодня целое состояние, — Шангуань Бин Сюэ покачала головой, но ничего не сказала по этому поводу.
— Бин Сюэ, не хочешь ли ты развить некоторые из своих навыков? Я дам тебе несколько Камней Третьего Порядка, — спокойно сказал Бай Цзэминь.
Ведь Камни Души Третьего Порядка, которые были у Бай Цзэминя, были приобретены не только им одним, но и Шангуань Бин Сюэ очень помогла в приобретении каждого из них. Более того, чем сильнее была Шангуань Бин Сюэ, тем лучше было для Бай Цзэминя, поэтому 48 часов из 60 он ковал для нее новое снаряжение, которое с помощью Мэн Ци становилось божественным для любого воина на Земле.
Шангуань Бин Сюэ на мгновение замолчала, и вскоре ее взгляд остановился на одной точке, словно она смотрела на что-то, видимое только ей. Через несколько секунд, словно что-то вспомнив, она прошептала: — Дай мне, пожалуйста, два Третьего Порядка и пять Второго.
— Хорошо, — Бай Цзэминь не задавал вопросов и передал ей то, что она просила.
Пока она готовилась к развитию какого-то навыка, Бай Цзэминь запустил процесс развития Манипуляции Крови.
-------------------------
[Создать или изучить Ложный Домен с помощью Манипуляции Крови: завершено]
[Убить врагов с помощью Багрового Пламени: 100,000 / 100,000]
[Убить врагов Первого Порядка одной атакой с помощью Манипуляции Крови: 50,000 / 50,000]
[Убить врагов Второго Порядка с помощью Багрового Пламени: 200 / 200]
[Убить врагов Третьего Порядка с помощью Багрового Пламени: 5 / 5]
[Камень Души Второго Порядка: 10 / 10]
[Камень Души Третьего Порядка: 2 / 2]
[Все требования были успешно выполнены. Желаете ли вы развить этот навык до следующей ступени?]
-------------------------
Требования для развития Манипуляции Крови до Третьего Порядка были действительно жестокими. Если бы не особое существование Бай Цзэминя, он бы никогда не смог выполнить такие требования на своем нынешнем уровне силы.
На самом деле, если бы не существование Блестящего Разума, Бай Цзэминь был уверен, что ему потребовалось бы еще как минимум несколько месяцев, чтобы изучить или создать Ложный Домен с Манипуляцией Крови.
Ложный Домен, который он изучил, так как не осмеливался сказать, что он был его создателем, обладал странной способностью полностью замораживать всех врагов, которые находились в определенном радиусе от него как центра, оставляя этих врагов совершенно бессильными, ожидающими расправы даже над теми, кто слабее их.
С несколькими яркими вспышками, двенадцать Камней Души выстрелили вперед и бесшумно поплыли, пока все они не приобрели слабый, зловещий темно-красный цвет.
Во время эволюции навыка Шангуань Бин Сюэ на мгновение сплелись две разные энергии, а затем разделились.
Одна из этих энергий была полна очарования и красоты, источая изысканный аромат свежих роз.
С другой стороны, другая энергия была более темной и зловещей, она испускала запах горящего железа, который в одно мгновение заполонил половину комнаты.
Хотя запах горелого железа длился лишь короткое мгновение, маленький носик Бай Шилинь сморщился, а ее маленькое тельце скорчилось на диване, как будто ей было неприятно ощущать дурной запах этого места.
Через несколько минут навык Шангуань Бин Сюэ и навык Бай Цзэминя эволюционировали правильно, и каждый получил несколько, но разных зеленых сообщений в сетчатке глаза.
-------------------------
[Ваш навык "Манипуляция Кровью" успешно развился до третьего порядка].
[Манипуляция Кровью (активный навык Третьего Порядка) 1-го уровня: сила 5-го уровня Манипуляции Кровью Второго Порядка, умноженная на 4. Ваше кровавое оружие имеет 25% шанс нанести критический удар при попадании во врага. Увеличивает способность организма к исцелению и регенерации клеток на 30%].
[Багровое Пламя (вторая активация): Расходует 20 очков Маны для активации и 1 очко Выносливости каждые 5 секунд. Охватите свое оружие или часть тела багровым кровавым пламенем, увеличивая силу физической и магической атаки на 30%].
...
-------------------------
Когда глаза Бай Цзэминя переместились дальше вниз, и он встретил Третью Активацию, первое, что он почувствовал, было удивление. Однако, когда он увидел название и способность этой Третьей Активации, удивление переросло в шок.
Выход глав застопорился( У нас почти каждый день сильные ветра, из-за этого вырубает свет. Еще завал по учебе. Просто нужно немного перетерпеть.
Прегражденный путь и появление могущественных врагов
Третья Активация навыка Манипуляция Кровью Третьего Порядка была действительно мощной. Хотя она не увеличивала силу атаки Бай Цзэминя и не увеличивала его шансы убить врага, эта Третья Активация значительно увеличила шансы Бай Цзэминя на выживание до такой степени, что ему было бы трудно умереть, даже если бы он хотел умереть.
Однако, несмотря на радость, Бай Цзэминь чувствовал еще большую горечь, поэтому он не мог не вздохнуть и подсознательно покачал головой.
— Что случилось, ты недоволен результатом своего навыка? — тихо спросила Лилит, видя его горечь.
— Нет... Дело не в этом, — Бай Цзэминь покачал головой и, глядя на спящую маленькую Шилинь, сказал низким голосом: — Я чувствую, что скоро снова столкнусь со смертельным опытом.
— ... Почему ты так говоришь? — Лилит выпрямилась и закрыла книгу, которую читала.
В прошлом она могла бы не обратить внимания на слова Бай Цзэминя, однако его инстинкт действительно был каким-то странным природным шестым чувством, поскольку он практически никогда не подводил его до сих пор, и Лилит наблюдала это в большинстве случаев с тех пор, как на Земле разразился апокалипсис.
Однако следующие слова Бай Цзэминя заставили Лилит опустить глаза.
— Ну, это потому, что я только что получил Третью Активацию, которая значительно увеличивает мои шансы на выживание, а значит, скоро я так или иначе окажусь на грани смерти. Знаешь, так всегда бывает в романах..... Главный герой получает великое сокровище или навык, который каким-то образом помогает ему выжить, что было бы верной смертью, если бы не это сокровище или навык.
Лилит помолчала, а потом вздохнула с досадой. Она покачала головой и махнула рукой, ничего больше не говоря, как будто она уже приложила все свои усилия, но потерпела жалкое фиаско.
Шангуань Бин Сюэ также посмотрела на Бай Цзэминя и, немного потеряв дар речи, мягко сказала: — Похоже, ты действительно любишь читать романы, не так ли?
— Конечно, — Бай Цзэминь ответил без раздумий и сказал, как будто это было естественно: — В то время как у других парней были деньги и хорошая внешность, чтобы флиртовать с девушками, я не мог позволить себе пригласить кого-либо на свидание не только потому, что у меня не было денег, но и потому, что моя внешность была не выдающееся. Поэтому я мог только читать романы.
— ... Твое бесстыдство действительно не знает границ, — Шангуань Бин Сюэ закатила глаза.
Она полагала, что Бай Цзэминь шутит по двум причинам.
Во-первых, Бай Цзэминь не был заинтересован в девушке настолько, чтобы не пригласить ее на свидание, из-за своего прошлого опыта с первой любовью.
Во-вторых, Шангуань Бин Сюэ не верила, что нет заинтересованных девушек, а если и есть, то только потому, что они недостаточно хорошо его знают. По крайней мере, она считала, что в университете не должно быть девушек, которым он действительно не интересен, если они узнали его поближе.
— Хм, — Бай Цзэминь пожал плечами и, вытянув руки вверх, спросил несколько ленивым голосом: — Ты довольна своим эволюционировавшим навыком?
— Угу, — она ответила кивком с любопытным блеском в глазах.
Бай Цзэминь на мгновение задержался, чтобы посмотреть на нее, и заметил в ней что-то новое. Однако он не стал указывать на это и просто кивнул: — Приятно слышать.
* * *
Около полудня следующего дня на базу №1 прибыли 3000 эволюционеров души, а вскоре после этого Бай Цзэминь получил информацию, что базу №2 также посетили 3000 эволюционеров души, которые под присмотром Чэнь Хэ и Ву Ицзюнь начали смешиваться с вооруженными и эволюционировавшими войсками на базе.
Бай Цзэминь и Шангуань Бин Сюэ сделали то же самое, и примерно через 2 часа перестройки им больше не нужно было беспокоиться о том, что в ближайшей перспективе они получат удар в спину, пока их не будет дома. В то же время все предыдущие руководители базы были заменены, и хотя, чтобы избежать больших проблем, им присвоили титул Дворян 5-го уровня, но не все были довольны.
К несчастью для этих людей, Бай Цзэминь проигнорировал их жалобы и строго предупредил их, что если они посмеют устроить беспорядки в одной из его баз, то смерть будет для них легким наказанием.
Взяв 1500 эволюционеров души из прибывших сегодня людей и присоединив к ним 10 000 вооруженных людей, 20 боевых танков и 10 штурмовых вертолетов, Бай Цзэминь медленно повел войска в юго-восточном направлении.
В то же время Чэнь Хэ повел армию из 2 000 обращенных людей, 15 000 вооруженных людей, 25 боевых танков и 20 штурмовых вертолетов в юго-западном направлении.
Передышка закончилась, и на этот раз Бай Цзэминь собирался атаковать по-настоящему.
С Шангуань Бин Сюэ и Мэн Ци на базе №1, с Ву Ицзюнь и Нангун Линсинь на базе №2, Бай Цзэминю не нужно было беспокоиться ни о чем, кроме продвижения вперед.
Когда одна команда атакует базу №3, а другая - базу №4, к концу дня останется только база №5, и две команды встретятся в средней точке, чтобы начать финальную атаку.
Однако на этот раз все оказалось не так просто, как раньше.
Помимо штурмовых вертолетов и боевых танков, оба каравана состояли из более 1000 военных машин и не менее 200 модифицированных автобусов, ведь невозможно было попросить вооруженные войска преодолеть такие большие расстояния за короткое время, тем более не уставая.
Бай Цзэминь сидел на спине Маленькой Снежки, возглавляя движение машин, а Тигры Ревущего Пламени несли своих хозяев на спинах. Внезапно, однако, шерсть Маленькой Снежки встала дыбом, и Бай Цзэминь тоже почувствовал какую-то опасность на фронте, что очень удивило его, так как очень немногие вещи должны вызывать у него чувство опасности.
Но Бай Цзэминь удивился еще больше, когда понял, что это чувство опасности исходит не от тактического оружия военного класса, а от человека!
В 500 метрах впереди, высокий, красивый мужчина с толстыми руками и ногами, окруженный большими пластинчатыми доспехами, а также гигантским молотом, который должен весить не менее 3 или 4 тонн, лежащим на земле, встретился своими насмешливыми глазами с равнодушным взглядом Бай Цзэминя, который остановился, увидев сцену перед собой.
— Йо! Так ты, должно быть, Бай Цзэминь, не так ли?
Голос мужчины гремел по снежной равнине, заставляя большие скопления снега на пути звуковой волны, сопровождающей его голос, взрываться, а снежинки, падающие с неба, уноситься прочь.
Глаза Бай Цзэминя были холодными. Вместо того чтобы ответить на слова мужчины, он посмотрел прямо перед собой.
Позади огромного и мощного человека стояла не только хорошо организованная вооруженная армия с боевыми танками, IFV, гаубицами и красными стрелами, но и не менее 5000 эволюционеров души, и к удивлению Бай Цзэминя он заметил, что по крайней мере 80% из них были 34-го уровня или выше. Более того, судя по тому, как они держали свое оружие и положению их тел, было ясно, что это были не эволюционеры души и солдаты, которые были выбраны случайно, а, вероятно, сливки урожая большого количества людей!
Это будет нелегкая битва... Тем более, что Бай Цзэминь заметил, что противник перед ним не простой.
Бай Цзэминь слез со спины большой белой собаки и, оглянувшись назад, небрежно приказал: — — Всем ждать здесь.
В пятистах метрах от него зрачки гигантского человека на мгновение дрогнули, когда он заметил, что, хотя голос красно-бронированного звучал спокойно, он был достаточно мощным, чтобы распространиться по всему полю боя.
Увидев, что Бай Цзэминь идет к нему спокойным шагом с безразличным взглядом, мужчина оглянулся через плечо и грозно прорычал: — Всем оставаться на своих местах! Если хоть один ублюдок посмеет выстрелить или пошевелиться, я вобью этот молоток ему в задницу!
В отличие от спокойного и расслабленного голоса Бай Цзэминя, крик мужчины был похож на рев зверя, навязывающего свое господство, и ударная волна отбросила ближайших на два-три шага назад.
Гигантский, но все еще красивый мужчина был похож на маленькую башню, когда он шаг за шагом шел навстречу Бай Цзэминю, который по сравнению с ним выглядел гораздо меньше. Этот человек был даже выше, чем Чжун Дэ, рост которого составлял 2 метра, а мускулы на его теле делали его похожим на быка в человеческом обличье.
Армия Бай Цзэминя продвинулась всего на несколько шагов с эволюционерами души впереди, стоя на вершине небольшого заснеженного холма, наблюдая, как человек, который казался лидером другой стороны, медленно продвигается к тому, кто вел их.
Несмотря на разницу в размерах, никто из знавших Бай Цзэминя эволюционеров души ни на секунду не подумал, что другой сможет победить их лидера.
Однако то же самое относилось и к другой стороне.
Никто из тех, кто стоял за гигантским мужчиной, ни на секунду не подумал, что он проиграет красно-бронированному юноше! Это было потому, что этот гигантский человек был вторым по силе после Лорда Президента Сюаньюань Вэньтяня!
Как будто они планировали это заранее, они остановились в 100 метрах друг от друга и молча посмотрели друг другу в глаза.
— Ха-ха-ха-ха! У тебя хорошие глаза, ты мне нравишься! — командир вражеского отряда рассмеялся и сказал честным голосом: — Меня зовут Шао Тао, в этом году мне исполниться 27 лет, в прошлом я работал в строительной компании. Как насчет тебя, Цзэминь?
Другая сторона даже относилась к нему с добротой и близостью, несмотря на то, что знала, что в итоге они будут сражаться до смерти. Бай Цзэминь не знал, как к этому относиться.
— Бай Цзэминь, в ноябре мне исполнится 21 год. Бывший студент Пекинского университета, я подрабатывал в магазине, где ремонтировали машины и ковали всякую всячину.
— Понятно! Значит, ты тоже из обычной семьи, как и я! — воскликнул Шао Тао, одновременно кивнув.
Казалось, что ему очень нравится громко говорить.
— Шао Тао, сдавайся.
Улыбка Шао Тао медленно исчезла с его лица, и, глядя на безразличное лицо молодого человека перед собой, он повторил то, что только что услышал, как будто сомневаясь в собственном слухе.
— Сдаться...?
Выражение лица Бай Цзэминя было безразличным, он сказал ни быстро, ни медленно: — Сдавайся, и пусть твои войска согласятся быть реформированными мной. Я вижу, что ты силен, и в зависимости от твоего характера в будущем ты можешь стать одним из моих генералов, ситуация на Земле сейчас очень плоха для нашей человеческой расы, если возможно, я бы предпочел не убивать так много воинов, тем более таких сильных, как ты.
Мышцы рук Шао Тао вздулись, когда он поднял свой огромный молот. Его глаза были ледяными, когда он сказал низким голосом: — Бай Цзэминь, ты шутишь? Я пришел сюда, потому что мне сказали, что если мне повезет, я смогу найти кого-нибудь интересного, чтобы сразиться... но ты просишь меня сдаться? Что за бред ты несешь?
— ... Очень жаль, — Бай Цзэминь покачал головой, из его груди вырвалось золотое сияние и покрыло его правую руку, превратившись в золотую перчатку в форме когтей дракона.
— Думаю, в таком случае у меня нет другого выбора, кроме как убить вас всех.
...
В то время, когда Шао Тао появился перед Бай Цзэминем с большой армией, дела у другой армии Трансцендентной фракции на пути к базе №4 тоже не заладились, когда появился человек, преграждающий путь.
Когда Чэнь Хэ увидел этого человека, его сердце сжалось.
Этот человек был отцом девушки, которую он любил… Сюаньюань Вэньтянь.
Битва: Трансформация Демона!
— Надеюсь, ты не умрешь так легко, иначе это будет совсем не весело!
С яростным ревом и сверкающими глазами, выражающими его возбуждение, кожа Шао Тао внезапно стала золотистого цвета, и всего за несколько мгновений он стал похож на маленького позолоченного гиганта.
Бах!
Земля задрожала, повсюду полетел снег, и после мощного толчка золотое тело Шао Тао выстрелило, как пушечное ядро, в сторону Бай Цзэминя, подняв над головой свой гигантский молот, и с силой ударило вниз.
Расстояние в 100 метров было преодолено в мгновение ока!
Бай Цзэминь не посмел быть беспечным, в то же время он занес одну ногу назад и зарычал, не сдерживаясь, ударил правым кулаком вперед.
БУМ!!!
Повсюду летел снег, кружась, как белый вихрь, а земля под ногами двух столкнувшихся эволюционеров души рухнула, образовав кратер диаметром 200 метров.
Бай Цзэминь был вынужден отступить примерно на десять шагов, ровно на столько же, на сколько отступил Шао Тао, крепко вцепившись в свой молот, который чуть не разлетелся во время предыдущего столкновения.
Вдалеке глаза эволюционеров души, стоявших за Бай Цзэминем, расширились от шока.
— Этому чуваку удалось заставить лидера Бая вернуться, а он даже не пострадал... — пробормотал Тэн Хуа с расширенными глазами.
Фэн Тянь Ву не сводила глаз с двух столкнувшихся фигур и сказала твердым голосом: — Несмотря на то, что они кажутся равными, Бай Цзэминь явно был победителем в предыдущем противостоянии.
— Почему ты так уверена? — спросил Тэн Хуа низким голосом.
Фэн Тянь Ву посмотрела на прямую спину Бай Цзэминя и сказала ясным голосом: — Другая сторона не только активировала навык, чтобы увеличить свою силу, но и использовала силу своего бега, чтобы увеличить силу своей атаки. С другой стороны, Бай Цзэминь не только не активировал никаких навыков, но и просто ударил обычным кулаком, даже не используя свое настоящее оружие.
Когда люди поблизости услышали логические рассуждения Фэн Тянь Ву, глаза у всех вспыхнули, а когда они оглянулись на поле боя, то начали реветь и выкрикивать имя Бай Цзэминя так громко, что воздух вокруг них задрожал.
Однако праздновала не только сторона Трансцендентная фракция.
На фоне удивления от того, что их лидер был отброшен назад вражеским кулаком, эволюционеры души, а затем и солдаты, следовавшие за Шао Тао, начали горячо выкрикивать его имя с горящими глазами.
— Ха-ха-ха-ха! Это действительно смешно! — Шао Тао громко рассмеялся, крепко сжимая свой огромный молот и глядя на Бай Цзэминя со свирепой улыбкой: — Бай Цзэминь, кроме президента Сюаньюаня, ты первый, кому удалось не только выдержать один из моих ударов, но и заставить меня отступить! Черт, я только что чуть не потерял свой боевой молот!
Шао Тао и его подчиненные считали, что перчатка в форме когтя дракона, которую вызвал Бай Цзэминь, была навыком, поэтому они полагали, что предыдущая схватка была более или менее ничейной. Однако они не знали, что на самом деле эта перчатка давала Бай Цзэминю всего 1000 очков физической атаки, что не шло ни в какое сравнение с боевым молотом Шао Тао.
Бай Цзэминь в душе был немного удивлен.
Этот парень, Шао Тао, на самом деле был на пике Второго Порядка! Он даже не вошел в Третий Порядок, но ему удалось не только выдержать удар Бай Цзэминя, нанесенный с полной силой с помощью пассивного навыка "Воля Бога Войны", но и отбросить его назад!
Хотя Бай Цзэминь ожидал встретить больше людей, сосредоточенных на получении чистой Силы Души, а не на простом повышении уровня, когда он наконец столкнулся с таким противником, он не мог не удивиться. В то же время, он чувствовал, что это действительно жаль.
— Придется убить такого воина, который мог бы помочь человеческой расе. Действительно, какая жалость, — пробормотал Бай Цзэминь себе под нос, но холодность в его голосе не отражала содержания его слов.
Раз уж Шао Тао решил встать на его пути, то пощады ждать не придется!
Шао Тао уже готовился во второй раз броситься вперед, как вдруг его лицо покраснело, а в глазах промелькнуло паническое выражение: ему показалось, что рука пытается разорвать его сердце изнутри. Он быстро управлял своей маной, чтобы поднять эту руку, но когда ему наконец удалось остановить внутреннюю атаку, его зрачки задрожали, так как он понял, что его только что обманули.
Словно призрак, образ Бай Цзэминя вспыхнул и в одно мгновение предстал перед удивленными глазами Шао Тао. С багровым пламенем, пылающим вокруг когтя золотого дракона, правый кулак Бай Цзэминя расколол атмосферу надвое, и прежде чем Шао Тао успел среагировать, он получил сильный удар в подбородок.
БУУУУМ!
Шао Тао почувствовал, что его сознание на мгновение помутилось, и все, что он ощутил, кроме сильной боли, это шум ветра вокруг него, взлетевшего на сотни метров в одно мгновение.
Бай Цзэминь сильно топнул ногой и взмыл в небо, как ракета, его скорость возросла еще больше, когда он практически отменил гравитацию, притягивающую его к земле, и через несколько секунд он взмыл выше все еще парящего тела Шао Тао.
Бай Цзэминь крутанулся в воздухе, и прежде чем тело Шао Тао поднялось выше его позиции, он с силой ударил коленом в грудь своего врага.
БУМ!!!
[Критическое попадание!]
Шао Тао отлетел назад к земле, в то же время его рот открылся, чтобы позволить крови свободно вылиться, и прежде чем его мозг обработал боль в груди, он врезался в землю с такой силой, что пролетел более 200 метров.
Грохот....!!!
В то время как армия Трансцендентной фракции победоносно подняла свое оружие в восторге, глядя на небо с обожанием, армия Нового Китая почувствовала, как будто мир рушится над их головами, когда снежное облако медленно поднялось и показало кратер, в котором был похоронен человек, возглавлявший их.
Бай Цзэминь активировал Манипуляцию Гравитацией в обратном направлении, сильно замедлив скорость их падения. Под его командованием Уничтожение Падающего Неба превратилось в изысканный золотой лук, на тетиве которого была наложена темно-синяя стрела, готовая к выпуску в центр кратера.
Бах!
Синяя стрела пробила звуковой барьер, породив несколько звуковых конусов, которые закрыли то, что казалось тонким, но ярким лазерным лучом, который обрушился вниз с большой высоты, прежде чем зарыться в землю.
Вопреки ожиданиям, громкого взрыва не последовало, вместо этого земля быстро расплавилась, превратившись в лаву, которая за считанные секунды превратилась в огромный 250-метровый бассейн, пылающий достаточно сильно, чтобы растопить весь снег в округе.
В небе Бай Цзэминь слегка нахмурился: он не получил никакого уведомления, не говоря уже о том, что не почувствовал, как в его тело устремилась сфера Силы Души.
Его враг не умер, несмотря на все это?
Бах!
Бассейн лавы раскололся, и огненный поток поднялся на высоту более 60 метров, а тень устремилась в небо.
Передвигаться в небе было трудно, если не иметь возможности летать, однако нынешний Бай Цзэминь обладал пассивным навыком “Супервоин”, поэтому его боевое мастерство было просто чудовищным, и в одно мгновение он нашел наилучший курс, которому следовало следовать перед лицом внезапной атаки врага.
Активировав Манипуляцию Гравитацией на максимум и направив колено вниз, тело Бай Цзэминя упало, как торпеда. В глазах Шао Тао отразился холодный блеск одной из косиц его Наплечников Нечестивой Мести, и на мгновение его сердце сжалось, но отступать было уже поздно, поэтому он мог только продолжать атаку.
БУУУУМ!!!
Тело Шао Тао было вынуждено отступить, в то время как траектория движения Бай Цзэминя изменилась из-за предыдущего столкновения, однако, к его удивлению и недоверию, Шао Тао не упал на землю, как он, а после некоторых усилий остался висеть в пустоте.
Тело Шао Тао покрывал странный слой черной кожи со светящимися красными венами, которые, казалось, пульсировали, глаза стали кроваво-красными, а на руках были мощные когти длиной более 20 сантиметров каждый. Однако больше всего внимания привлекала пара мясистых крыльев, которые выходили из его спины и гордо расправлялись, хлопая и удерживая Шао Тао в небе.
— ... Честно говоря, я этого совсем не ожидал.
Голос Шао Тао был хриплым и глубоким, как у демона, только что вышедшего из ада. Его красные глаза смотрели на Бай Цзэминя с уважением и серьезностью, когда он говорил с высоты более 600 метров.
— За такое короткое время ты заставил меня использовать этот навык... Думаю, этого следовало ожидать от того, кого даже тот безумец с мечом не осмелился недооценить.
Черная кровь медленно стекала по правому когтю Шао Тао, а на его груди зияла дыра, в которой едва заметно билось сердце. Однако все заметили, что эти раны заживали с чудовищно высокой скоростью, настолько, что казалось, будто его лечит могущественный маг; даже тлеющие ожоги на его коже стали быстро исчезать.
Вице-командир Легиона Стремительного Ветра сделал шаг вперед и, направив обе руки в сторону Бай Цзэминя, запустил магический навык под названием Клинок Темного Ветра.
Черное лезвие ветра выстрелило вперед, разрезая воздух на две половины и раскалывая землю, хотя и не касаясь ее. С общим диаметром более 20 метров, лезвие ветра было способно прорезать десять боевых танков бок о бок, как горячий нож прорезает масло.
Это была атака эволюционера души 65-го уровня, чья Сила Души была очень чистой, поэтому Бай Цзэминь не мог относиться к ней легкомысленно. Однако он проигнорировал атаку противника, словно не заметил ее, и полностью сосредоточился на Шао Тао, заваливая его стрелами, созданными из силы его Бесконечного Пламени Голубого Лотоса.
Черное лезвие ветра достигло лишь половины пути, когда на его пути, казалось, из ниоткуда появилось ярко-красное пламенное лезвие.
БУМ!!!
Взрыв обеих атак на мгновение закрыл всем обзор, так как снег испарился, и если бы не тот факт, что все эволюционеры души рядом со взрывом были высокого уровня с очень чистой Силой Души, некоторые из них были бы порезаны маленькими черными лезвиями ветра, которые разлетелись повсюду после разрушения основной атаки, или получили бы сильные ожоги от резкого повышения температуры.
Вице-командир Легиона Стремительного Ветра стиснул зубы от злости и повернулся лицом к снежному холму вдалеке. Там он увидел красивую девушку в огненно-красной магической мантии, которая смотрела на него, подняв правую руку к небу.
— Похоже, вы все забыли, что наш лидер не один...
В голосе Фэн Тянь Ву звучало безразличие, когда она смотрела на врагов вдалеке. Мана внутри ее тела задрожала и переместилась в правую руку, подпитывая все более крупный светящийся огненный шар, подвешенный на высоте 300 метров.
— Сдавайся и живи, сопротивляйся и погибни. Неужели это так трудно понять?
Конец битвы, но не войны
Снег на равнинах был полностью стерт с лица земли.
То прекрасное зрелище чистого белого цвета, которое можно было оценить на расстоянии, больше не было видно, и в отличие от невероятно низких температур, которые могли заморозить кровь самого храброго и тренированного солдата, нынешняя температура была достаточно высокой, чтобы заставить существо-мутанта, в жилах которого текла кровь, похожая на лед, вспотеть.
— Копье Молнии!
Над рукой эволюционера души, принадлежащего к Легиону Стремительного Ветра, засветился магический круг. Окружающая мана задрожала, а энергия, подобная молнии, собралась менее чем за долю секунды, заполнив руны, составляющие магический круг.
Копье Молнии был навыком Второго Порядка с огромным разрушительным потенциалом; даже 20-этажное здание было бы разрушено в мгновение ока.
Как раз в тот момент, когда навык был готов к применению и сеял хаос в центре вражеских рядов, лицо мага изменилось, когда она почувствовала, что земля под ногами задрожала, но когда она поняла, что кто-то устроил засаду, было уже слишком поздно.
Бах!
Из-под земли вырвалась голова змеи-мутанта, тело которой было покрыто голубой чешуей, и свирепым укусом оторвала правую ногу эволюционера души, который жутким криком боли и стенаниями отменил предстоящую активацию своего навыка.
Увидев происходящее, эволюционер души 52-го уровня боевого типа пришел в ярость и тут же рубанул змею мечом.
Выполнив свою задачу, змея не осталась на месте и тут же опустилась обратно под землю, в результате чего атака противника оставила на ее теле лишь небольшой порез.
Маги были напуганы и теперь уже не осмеливались так легко пускать в ход навыки даже под защитой мощных бойцов, которые были перед ними как непробиваемая стена, но ничего не могли сделать против подземного монстра. Даже когда они сильно ударили по земле, пытаясь заставить змею выйти наружу, хитрое существо не сдвинулось с места и не показало свою позицию после того, как спряталось!
Вдали раздавались крики, сопровождаемые проклятиями и взрывами. Поле боя, которое раньше принадлежало только двоим, теперь превратилось в ад, где смерть для обеих сторон была лучшим другом, но в то же время и злейшим врагом.
Эволюционеры души Легиона Кровавого Копья столкнулись с эволюционерами души Легиона Стремительного Ветра, и, к удивлению одного из самых могущественных легионов Нового Китая, им удалось противостоять им, несмотря на то, что их средний уровень был ниже, а количество меньше.
Эволюционер 43-го уровня из Легиона Стремительного Ветра громко зарычал, активировал навык Пламенный Меч и увеличил силу своей атаки на 10%, яростно нанося удары по эволюционеру 39-го уровня, принадлежащему к вражеской фракции.
— Звуковой Привод!
Ужасающий взрыв вырвался из наконечника копья эволюционера души, принадлежащего Легиону Кровавого Копья, и обе атаки столкнулись лоб в лоб.
Бум!
Эволюционер души 43-го уровня отступил на десять шагов, его рука дрожала, когда он пытался крепко держать меч.
Эволюционер души 39-го уровня отступила на столько же шагов, но хватка ее копья была тверда, как гора, и, не дав противнику времени на раздумья, она нанесла мощный удар, рассекающий ветер надвое.
— Проклятье!
Эволюционер души 43-го уровня начал медленно отступать, и только когда к нему присоединился второй эволюционер души 37-го уровня, принадлежащий к Легиону Стремительного Ветра, им двоим наконец удалось как-то уравнять яростную атаку противника.
— Откуда, черт возьми, взялись эти проклятые монстры?!
Этот вопрос повторялся несколько раз на разных участках поля боя.
Не было сомнений, что их было больше, не было сомнений, что эволюционеры души Легиона Стремительного Ветра имели более высокие уровни по большей части..... Тогда почему враг всегда заставлял их объединяться с другими, даже если они были в меньшинстве? Некоторые частично нашли ответ на этот вопрос.
— Проклятье! Эти ублюдки набиты сокровищами из Записи Души!
— Откуда, черт возьми, у них столько Пылающих Колец и Колец Ледяного Конуса?!
— У них даже так много Сломанных Бронзовых Колокольчиков!
— Как мы можем соревноваться с людьми, которые получают так много хороших сокровищ, в то время как нам достаются лишь объедки?!
Шли минуты, и Легион Кровавого Копья начал теснить своих врагов.
Даже поля боя, отделенные от остальных, те поля боя, где столкнулись два или более существ Второго Порядка, казалось, были на грани того, чтобы найти свой собственный результат.
Удивление и шок медленно переходили в разочарование, когда они обнаружили, что проигрывают не потому, что у них плохое оборудование, а потому, что часть причины, по которой их оттесняют назад и медленно толкают в пропасть поражения, заключалась в том, что у другой стороны было слишком много сокровищ Записи Души!
Во фракции Нового Китая сокровища Записи Души в основном выдавались сотрудникам правительственного кабинета или высокопоставленным армейским генералам. Эволюционеры души также иногда получали сокровища, но для этого им сначала нужно было достичь определенного "счета" накопленных достижений, прежде чем обменять их на сокровища.
Однако в Трансцендентной фракции все было иначе.
Все сокровища должны были доставаться людям, которых Бай Цзэминь специально назначил, но в итоге 90% всех сокровищ доставались эволюционировавшим войскам. В Трансцендентной фракции не имело значения, имеешь ли ты высокий дворянский титул или высокое положение в войсках, если ты проявил храбрость на поле боя, то даже самый низкий выживший будет вознагражден сокровищем из Записи Души.
Хотя такое стало возможным только благодаря тому, что войска Бай Цзэминя столкнулись с большим количеством врагов за короткое время, и благодаря тому, что душа Бай Цзэминя не поглощала низкокачественную Силу Души, тот факт, что у его войск было так много сокровищ, обескураживал войска противника, так как это был знак того, что в отличие от фракции Нового Китая, где старое правительство получало лучшее обращение, в Трансцендентной фракции такого не происходило.
Черт, даже человек, возглавлявший их, был неизвестным молодым студентом университета!
БУУУУМ!!!
Ужасающий взрыв внезапно привлек всеобщее внимание, и, посмотрев вдаль, они увидели огромный смерч горящего пламени, поднимающийся в небо и пожирающий все на своем пути. Примерно через 30 секунд гигантский огненный смерч исчез, и кроме большой лужи лавы остался лишь элегантный, соблазнительный и прекрасный силуэт девушки, стоящей на небольшом клочке нерасплавленной земли.
Лица эволюционеров души Легиона Стремительного Ветра побелели, когда они поняли, что куда бы они ни смотрели, они не могли найти силуэт вице-командира легиона.
— Не говорите мне...
— ... Вице-командир Лу... умер?
...
Прошло около 10 минут с момента начала войны, когда вице-командир Легиона Стремительного Ветра попыталась внезапно атаковать вражеского лидера, поняв без особого труда, что командир легиона ошеломлен.
После того, как Фэн Тянь Ву остановила Лу Сяочао, она немедленно начала ответную атаку, и два эволюционера души Второго Порядка по предварительной договоренности отошли на расстояние, чтобы не задеть свои войска.
Через десять минут Фэн Тянь Ву с несколькими кровавыми порезами на нежных руках, ногах и бедрах оказалась единственной, кто остался стоять на ногах, а Лу Сяочао погрузился в ад пламени, из которого не смог выбраться.
В небе тело Шао Тао было изрешечено ранами и ожогами. Хотя он изо всех сил старался уклониться от атак Бай Цзэминя, от всех уклониться было невозможно, поэтому в данный момент он был не только слишком ранен, чтобы его регенерация не успевала за ним, но и его Выносливость упала ниже 30%.
— Проклятье! — выругался Шао Тао, поняв, что Лу Сяочао был убит вице-командиром другой стороны.
Быстро посмотрев вниз, когда он двигался по небу, уворачиваясь от темно-синих лазерных стрел, Шао Тао понял, что гордый Легион Стремительного Ветра медленно, но верно уничтожается.
Шао Тао было трудно смириться с таким исходом, этот финал был совсем не таким, как он ожидал, когда согласился прийти на это поле боя на севере.
Шао Тао видел, как Сюаньюань Вэньтянь и его пять легионов сокрушали все и всегда с такой легкостью, что все стали воспринимать победу как нечто естественное, что должно произойти независимо от того, кто был противником.
Впервые Шао Тао или любой другой член Легиона Стремительного Ветра столкнулся с эволюционерами души, принадлежащими к вражеской фракции, такими же свирепыми, храбрыми и страшными, как голодные волки.
И впервые Шао Тао ни на секунду не сомневался, кто же станет победителем в этой только начавшейся войне.
«Отступить! Я должен отступить!»
Когда такая мысль зародилась в его сердце, от нее было трудно избавиться.
Шао Тао больше не колебался. Воспользовавшись своим положением в небе, он повернул свое тело в южном направлении, намереваясь улететь и исчезнуть отсюда.
В этот момент под ним раздался спокойный и холодный голос.
— Я ждал момента, когда ты повернешься ко мне спиной.
Зрачки Шао Тао сузились до размеров иголки, а глаза расширились от шока, когда он понял, что, пытаясь убежать, он совершил величайшее табу, которое только может совершить воин на поле боя: повернулся спиной к врагу.
К сожалению, делать что-либо было уже поздно.
Бай Цзэминь знал, что Шао Тао может убежать, используя крылья за спиной, и он ничего не мог сделать, чтобы преследовать его, если бы тот решил взмыть на большую высоту. Бай Цзэминь, будучи осторожным, чтобы никогда не позволить сильному врагу ускользнуть из его рук, чтобы избежать будущих проблем, которые могут привести к вечным сожалениям, решил подождать, вместо того чтобы слишком сильно давить на Шао Тао.
Теперь появилась возможность нанести последний удар, единственную атаку, которая положит конец всему.
Шао Тао едва успел слегка повернуть голову через плечо вниз, когда его мир померк от непреодолимой боли, которую он почувствовал в пояснице.
БУУУУУУМ!!!
В небе прогремел громоподобный взрыв.
Под взглядами шокированных и испуганных эволюционеров души Легиона Стремительного Ветра и вооруженных солдат базы №3 тело Шао Тао разломилось пополам, когда Бай Цзэминь, окутанный фиолетовым пламенем, взмыл в небо и безжалостно ударил огромным мечом, окутанным багровыми вспышками и голубым пламенем.
[Вы получили Силу Души Второго Порядка Шао Тао 99-го уровня. Вы не можете...]
Вся кровь, которая должна была вытечь из разделенного на две части тела мертвого Шао Тао, была сожжена пламенем, охватившим тело Бай Цзэминя и его огромный меч. Когда его ноги снова опустились на землю, стук двух половинок, упавших на небольшом расстоянии друг от друга, возвестил о том, что битва окончена.
Эволюционеры души Легиона Кровавого Копья, а также тяжеловооруженные солдаты, недавно сдавшиеся Трансцендентной фракции, ревели во всю мощь своих легких, так как победа была окончательно предрешена.
С другой стороны, эволюционеры души Легиона Стремительного Ветра и солдаты базы №3 с бледными лицами наблюдали, как вражеский лидер вытащил сияющий Камень Души из головы прежде гордого и храброго Шао Тао.
Однако Бай Цзэминь не был счастлив.
Несмотря на победу, он все еще чувствовал сильное беспокойство, а когда его глаза посмотрели в юго-западном направлении, Бай Цзэминь почувствовал приближение страшной бури, увидев далекие черные тучи, закрывающие небо.
Спуститься с небес: Человек, которого там не должно быть
***К юго-западу от района Хайдянь, за несколько минут до того, как война между фракцией Легиона Кровавого Копья во главе с Бай Цзэминем и Легионом Стремительного Ветра во главе с Шао Тао полностью разгорелась.***
Чэнь Хэ остановился на середине пути, и армия позади него остановилась, увидев, что Ревущий Пламенный Тигр, на котором он ехал, резко остановился.
Здесь не было ни большого количества врагов, ни пропасти, которую невозможно было преодолеть. Лишь один человек стоял в одиночестве, его единственным спутником был чистый белый снег.
Темно-серебристые волосы, почти граничащие с пеплом, глаза в тон волосам, стройное тело с лицом, красивым настолько, что даже Чэнь Хэ вынужден был признать поражение в своем сердце.
— ... Должен сказать, что это сюрприз.
Голос мужчины был равнодушным, лишенным каких-либо эмоций, которые должны быть у каждого разумного существа. Его глаза были острыми, как острие меча - меча, с которым мало кто имел возможность познакомиться, - он смотрел прямо перед собой и говорил неторопливым голосом, который эхом разносился по поляне.
— Чэнь Хэ, я полагаю, ты слышал, кто является лидером Нового Китая, не так ли?
Лицо Чэнь Хэ было бледным, однако он уже не был тем молодым студентом университета. Нынешний он был одним из высших генералов Трансцендентной фракции, мощным эволюционером души 70-го уровня, чья боевая мощь намного превосходила его уровень, обладателем великих сокровищ, высшим командиром Легиона Кровавого Хлыста с десятками тысяч вооруженных людей под его командованием.
Нынешний он не считал, что бывший президент страны заслуживает его страха, только уважение за то, кем он был.
— Лорд Сюаньюань, я рад, что вы выжили после первоначальной мутации и что суровость этого нового мира не смогла сбить вас с пути.
Хотя он не дал четкого ответа, для Сюаньюань Вэньтяня и для любого, кто был хоть немного проницателен, ответ был более чем ясен. Тот факт, что первыми словами Чэнь Хэ были слова удивления, доказывал, что, как и полагал Сюаньюань Вэньтянь, он знал, с кем имеет дело, делая то, что делает.
Сюаньюань Вэньтянь наблюдал за красивым молодым человеком и не мог не заметить его рост в нескольких аспектах.
— Неплохо. По сравнению с тем маленьким принцем, что был раньше, сейчас ты больше похож на мужчину, достойный вести за собой. Я уверен, что и твой отец, и старый Чэнь гордились бы тобой, если бы увидели тебя сейчас. Хотя я не могу сказать того же, если бы они знали, что ты делаешь.
Сердце Чэнь Хэ заколотилось, а глаза расширились при упоминании о его семье. Подсознательно он сделал шаг вперед и спросил вслух: — М- Моя семья...! Они...?
Сюаньюань Вэньтянь несколько секунд молча смотрел на Чэнь Хэ, словно пытаясь разгадать его мысли, затем открыл рот и медленно сказал: — Чэнь Мэй и два твоих дяди умерли, твой старший брат Чэнь Аотянь был убит зомби Второго Порядка чуть более полумесяца назад...
Лицо Чэнь Хэ стало бледным, как простыня, ноги ослабли, и ему было трудно стоять и держать голову, слушая слово за словом.
— ... Твой дед, отец и мать живы. Хотя твой отец потерял ногу, так как у меня не было выбора, кроме как отрезать ее в первый момент, когда его поцарапал упавший зомби.
Чэнь Хэ закрыл глаза и поднял голову к небу, испустив тяжелый вздох, в котором было облегчение, печаль, сожаление, благодарность, ненависть и множество чрезвычайно сложных эмоций, которые превратили его настроение в беспорядок.
Чэнь Мэй была двоюродной сестрой Чэнь Хэ, и они были очень близки. Однако самым большим ударом для него стала потеря старшего брата.
Чэнь Аотянь был образцовым старшим братом, к которому Чэнь Хэ стремился. Чэнь Аотяню было всего 29 лет, но его достижения в армии были настолько высоки, что дед планировал передать ему свой пост через несколько лет, если он будет продолжать в том же темпе.
На самом деле Чэнь Аотянь был красив и обладал многими талантами, но в отличие от Чэнь Хэ, его личность несколько напоминала личность Бай Цзэминя. С этой потерей Чэнь Хэ придется долго смиряться.
— Раз ты жив, значит, и та девушка тоже жива? — неожиданно спросил Сюаньюань Вэньтянь.
Чэнь Хэ резко открыл глаза и на мгновение уставился на серое небо, затем опустил голову и посмотрел на мужчину перед собой с безразличным выражением лица.
— Бин Сюэ жива, не беспокойтесь об этом. Кроме того, вы увидите ее раньше, чем вы думаете, и, возможно, вас ждет не очень приятный сюрприз.
Глаза Сюаньюань Вэньтяня любопытно заблестели, а уголки его губ слегка приподнялись. Он покачал головой и закрыл глаза, медленно произнося: — Вы, дети, действительно что-то другое.
Сюаньюань Вэньтянь открыл глаза, его выражение лица стало холодным, и он сказал ясным голосом: — Вы даже не способны увидеть что-то настолько простое, но вы смеете играть в завоевателей? Смешно.
Чэнь Хэ ничего не ответил и вместо этого начал концентрировать часть маны на своем луке, готовясь к неизбежному бою.
— Знаешь, что самое смешное во всем этом? — Сюаньюань Вэньтянь сузил глаза и холодно сказал: — Самое смешное, что эта девушка, которая, казалось, так ненавидит мужчин, на самом деле стала пешкой мужчины... Кто знает, какие услуги она ему оказывает, разве это не смешно?
Глаза Чэнь Хэ вспыхнули от гнева, и он уже готов был взорваться, когда вспомнил о плане Бай Цзэминя. Он крепко сжал в руках синий лук и сказал сквозь стиснутые зубы: — Заткнись. Не говори, когда ничего не знаешь.
Сюаньюань Вэньтянь покачал головой и больше ничего не сказал по этому поводу. Ему было ясно, что Чэнь Хэ все еще влюблен в его незаконнорожденную дочь.
Но это было хорошо для него, он мог использовать это в своих интересах.
— Эй, малыш.
Чэнь Хэ посмотрел на Сюаньюань Вэньтяня, не говоря ни слова, но гнев в его глазах ничуть не уменьшился.
Сюаньюань Вэньтянь не стал возражать и продолжил: — Может, ты просто сдашься и присоединишься ко мне? Твоя семья будет разочарована в тебе, если узнает, что ты стал предателем, который воспользовался смутным временем, чтобы подняться, не так ли?
Чэнь Хэ все еще молчал, хотя его глаза светились сложным светом. Он знал, что его семья, вероятно, будет смотреть на него с отвращением, и ему будет трудно снова увидеть их лица в этой жизни.
— Лорд Сюаньюань, вы слишком недооцениваете меня, — но нынешний Чэнь Хэ уже не был прежним Чэнь Хэ.
— Я принял решение, и я буду следовать ему до конца.
Сюаньюань Вэньтянь все еще хотел использовать еще один козырь, но увидев выражение решимости на лице молодого человека в 300 метрах перед ним, он понял, что Чэнь Хэ перед ним уже не тот нерешительный мальчик, которого он знал в прошлом.
— ... Этот ребенок с фамилией Бай должен быть интересным. Моя гордая дочь не только готова следовать за ним, но он даже помог тебе стать настоящим мужчиной. Ты должен поблагодарить его за это, — вздохнул Сюаньюань Вэньтянь.
— Вам не нужно об этом беспокоиться, лорд Сюаньюань, — сказал Чэнь Хэ твердым голосом. — Бай Цзэминь иногда может быть немного раздражающим, и не раз мне хотелось ударить его по лицу, но он, без сомнения, один из самых благородных и храбрых людей, которых я встречал в своей жизни. Я, Чэнь Хэ, считаю его другом и соперником. Я, Чэнь Хэ, может быть, и недостаточен во многих областях... но я точно не предатель!
Голос Чэнь Хэ эхом разнесся по белым равнинам, раздаваясь вдали несколько секунд, после чего все снова затихло.
Наконец, Чжун Дэ, стоявший в нескольких шагах позади Чэнь Хэ после того, как сошел с лошади, не смог удержаться от громкого смеха.
— Ха-ха-ха-ха! Чэнь Хэ, теперь этот папаша начал тобой восхищаться! Хорошо сказано!
Цай Цзинъи закрыла один глаз и, глядя на Чжун Дэ сбоку, сказала низким, но ясным голосом: — Если Бай Цзэминь услышит, как ты называешь себя папочкой, как он обычно делает, он, вероятно, надерет тебе задницу.
— Разве ты не предатель? — вздохнул Сюаньюань Вэньтянь, окончательно отказавшись от попыток прийти к мирному соглашению после того, как понял, что другая сторона может стать мощным объединением для его войск.
Его выражение лица стало смертельно безразличным, когда он сказал ровным голосом: — Предатель, который пользуется хаотичными временами, не что иное, как собака. Но это хорошо, думаю, твоя семья поймет мои мотивы.
Что касается мотивов... Очевидно, что это было убийство Чэнь Хэ.
— Черт возьми, старик! — глаза Чжун Дэ расширились, как у быка, и, направив свой тяжелый молот вперед, он громко крикнул: — Если ты хочешь драться, тогда дерись, зачем ты тратишь наше время? Ты должен быть благодарен, что нашего лидера здесь нет, иначе он бы уже отлупил тебя так, как не отлупили в детстве твои родители!
«Мм?»
Глаза Сюаньюань Вэньтяня вспыхнули, как две молнии, когда они направились к Чжун Дэ, заставив последнего почувствовать, как будто кто-то схватил его за горло, несмотря на расстояние.
— Смелый.
Пробормотал Сюаньюань Вэньтянь, быстрым движением выхватывая и снова вскидывая оружие, едва на долю секунды вынимая клинок из ножен.
Когда Чжун Дэ увидел движение руки пепельноволосого мужчины, он почему-то почувствовал опасность. Однако все, что он увидел дальше, это вспышку белого света, а через мгновение он упал на колени.
— А?
Чжун Дэ был в недоумении. Он попытался встать, но не чувствовал ног! Если бы не то, что он мог потрогать их руками и почувствовать, что они все еще на месте, он мог бы подумать, что они были отрезаны!
Выражения Цай Цзинъи, Цзэн Юня, Ся Я, Эванджелины, Чэнь Хэ и других резко изменились, когда они увидели Чжун Дэ на коленях.
На его ногах было четыре пореза, которые полностью пробили защиту доспеха, разорвав задние связки, соединяющие верхнюю и нижнюю части ног, а также еще два пореза чуть выше пятки, которые полностью лишили Чжун Дэ возможности двигаться.
Среди них были существа Второго Порядка, но они даже не могли понять, что сделал противник! Сюаньюань Вэньтянь находился на расстоянии более 300 метров, он едва шевельнул правой рукой на секунду, но вот так просто вырубил воина 60-го уровня!
Если бы эти удары не были направлены на ноги Чжун Дэ, то он не только сбил бы его с ног! Если бы те удары раньше были направлены на его горло.....
От одной этой мысли все поняли, что враг, с которым они столкнулись на этот раз, может быть не менее опасен, чем тот, кто их вел, и это только добавило еще больше тяжести в их сердца.
Сюаньюань Вэньтянь посмотрел на Чжун Дэ холодными глазами и равнодушно сказал: — Малыш, пока ты играл с грязью, я охотился в худших условиях на Земле. Даже если отбросить мое положение президента страны, в которой ты родился и живешь, думаю, одного этого достаточно, чтобы ты был осторожен в словах.
Чжун Дэ сплюнул на землю, а когда Цай Цзинъи помогла ему встать на ноги, сказал твердым голосом: — Старик, наш лидер показал нам, что уважение нужно заслужить, а не просить! Ты, пытающийся дестабилизировать эмоциональное и психическое состояние одного из наших членов перед битвой, ты вообще не достоин получить мое уважение!
Глаза Сюаньюань Вэньтяня вспыхнули убийственным намерением, которое он с трудом подавил, и, посмотрев в сторону тыла вражеской армии, он сказал безразличным голосом.
— ... Если ты не выйдешь в ближайшее время и продолжишь прятаться там, я не могу гарантировать, что не обезглавлю это наглое отродье.
Все, кроме Чэнь Хэ, были шокированы. К кому обращался этот человек?
В этот момент все заметили, что падающий с неба снег превратился в маленькие кусочки льда, которые, словно красивые кристаллы, сыпались из все более темных туч на небе.
Кристаллы льда собрались в небе, образовав мерцающий магический круг серебристого цвета, из которого раздался холодный, но в то же время красивый голос.
— Хорошо, что ты не убил его..... А то, боюсь, даже если бы я умоляла тебя, твоя голова все равно покатилась бы по земле, чтобы загладить его смерть.
Магический круг засветился, и через секунду с неба начал медленно спускаться человек, которого там не должно было быть.
Отец против дочери!
— Шангуань Бин Сюэ?
Ся Я и Эванджелина, а также остальные были ошеломлены, увидев, как Шангуань Бин Сюэ, словно фея, появилась посреди поля боя, который вскоре превратился в кровавую битву, учитывая ту небольшую, но смертоносную порцию силы, которую враг продемонстрировал им всего несколько мгновений назад.
— Почему второй лидер здесь?
— Мисс Шангуань была на базе, когда мы уходили...
— Я использовал свой Гидролокаторный Детектор на каждом шагу, но она не была обнаружена вообще!
...
Эволюционеры души начали бормотать себе под нос, любуясь прекрасной сценой.
Глаза Шангуань Бин Сюэ были прикованы к седовласому мужчине, который в одиночку противостоял многотысячной армии с единственным спутником - мечом. Когда она спустилась с облаков, магический круг за ее спиной взорвался и превратился в маленькие кусочки сверкающего льда, которые стали медленно падать вниз, придавая ей вид истинной богини, спустившейся в мир смертных.
Она взмахнула рукой, и под ее ногами появилось что-то вроде ползуна. Ледяной ползун был соединен с землей, поэтому, когда ее ноги коснулись снега, не было слышно ни малейшего звука.
Сюаньюань Вэньтянь стоял с прямой спиной и безмятежным выражением на безразличном лице. Он смотрел на прекрасную девушку перед ним, девушку, которая несла в себе его гены, дочь, которую он бросил, и в душе вздыхал, чувствуя, как приближается к тому уровню, на котором она находится.
Шангуань Бин Сюэ осталась стоять, глядя на мужчину, который казался ее ровесником, но на самом деле был ее отцом. Ее поза была элегантной и достойной размышлений даже в такой ситуации. На ней был полный доспех бледно-голубого цвета, как и цвет ее холодных глаз, в правой руке она держала тонкий меч того же цвета, что и доспехи, и так же, как и доспехи, меч был покрыт странной гравировкой, от которой время от времени исходило слабое серебряное мерцание.
После минутного молчания губы Шангуань Бин Сюэ слегка приоткрылись, и ее ровный голос разнесся по снежным равнинам.
— Сюаньюань Вэньтянь, если ты сдашься сейчас и будешь сотрудничать, чтобы твоя фракция Нового Китая распалась и присоединилась к силам моей Трансцендентной фракции, то в конечном итоге тебе будет легче.
Сюаньюань Вэньтянь не мог не покачать головой, но спокойно сказал: — Единственная причина, почему я еще не убил всех здесь, потому что я хотел посмотреть, какие слова скажет человек, который с юных лет стремился превзойти меня. Но должен сказать, что я немного разочарован.
Шангуань Бин Сюэ не рассердилась, услышав его слова. Ее губы слегка изогнулись вверх, а глаза странно блеснули, и она спокойно сказала: — Не стоит беспокоиться. Я могу заверить тебя, что скоро твое разочарование превратится в нечто другое.
— ... Ты была тем человеком, который придумал этот план? — неожиданно спросил Сюаньюань Вэньтянь.
— Я помогала, но тот, кто действительно догадался, был Бай Цзэминь — ответила Шангуань Бин Сюэ ясным голосом.
Сюаньюань Вэньтянь на мгновение задумался, а затем кивнул: — Понятно. Похоже, я действительно должен убить этого парня, иначе потом будет больше проблем.
Сюаньюань Вэньтянь полагал, что Трансцендентная фракция будет застигнута врасплох, и что они, вероятно, не будут считаться с тем фактом, что он и два его самых мощных легиона уже прибыли в район Хайдянь. Он также предвидел, что врагу понадобится как минимум несколько дней, чтобы скорректировать свои позиции на двух захваченных базах, иначе все рухнет, когда лидеры попытаются сожрать друг друга, что приведет к хаосу в стенах.
После получения секретного доклада от одного из лидеров базы, которому удалось получить некоторую информацию, и в попытке удивить врага, который определенно разделится на две части, чтобы использовать свои подавляющие силы, прежде чем объединиться и начать атаку с двух сторон на последнюю базу, Сюаньюань Вэньтянь послал Легион Стремительного Ветра, чтобы преградить дорогу в направлении базы №3, в то время как он оставил Легион Яркого Света на базе №5.
Его одного было более чем достаточно, чтобы остановить врага, нацелившегося на базу №4.
Однако, было несколько вещей, которые Сюаньюань Вэньтянь не ожидал.
Он не ожидал, что вражеская фракция была создана студентом, и не рассчитывал на то, что во вражеской фракции он встретит Чэнь Хэ, что в то же время означало, что его незаконная дочь и, возможно, даже внучка Ву Цзяньхуна живы.
Сюаньюань Вэньтянь также не рассчитывал, что вражеский лидер окажется хитрым, как лиса, и разгадает его планы. Не говоря уже о том, что он не ожидал встретить столько сильных людей, особенно дочь, которую он бросил в прошлом, Сюаньюань Вэньтянь мог чувствовать смертельную опасность от неё, и это потрясло его до глубины души, хотя он и не показывал этого.
Он был эволюционером души Второго Порядка 97-го уровня, однако даже высокоуровневый зверь-мутант Третьего Порядка был бы разрублен на мелкие кусочки плоти его мечом и навыками. Даже тогда Сюаньюань Вэньтянь мог сказать, что хотя уровень его дочери был ниже, чем его собственный, ее реальная сила была чрезвычайно высока!
— Убить его? — Шаньгуань Бин Сюэ подняла бровь и сказала веселым голосом: — Только с тобой?
Бай Цзэминь знал, что они находятся на территории, которая не благоприятствовала им. Трансцендентная фракция была захватчиком района Хайдянь, и следовало ожидать, что даже после завоевания двух вражеских баз кто-то появится, чтобы сообщить о предпринятых ими действиях. Поэтому, кроме Чэнь Хэ и Ву Ицзюнь, никто не знал, что Шангуань Бин Сюэ издалека следовала за второй основной армией, и все думали, что она осталась на базе №2.
Хотя Бай Цзэминь не рассчитывал на то, что Сюаньюань Вэньтянь окажется настолько самонадеянным, что явится один, он ожидал, что и первая, и вторая армии его фракции столкнутся с неприятностями по пути.
Сюаньюань Вэньтянь не стал тратить слов, он знал, что говорить бессмысленно, когда видел, как глаза его дочери загорелись боевым намерением.
— Не волнуйся, я не убью тебя, — сказал он безразличным голосом, делая шаг вперед.
Бах!
Серебряные огни начали танцевать вокруг его тела, снежинки рассекались и разбивались, а окружающий снег был полностью сметен.
— В конце концов, ты моя дочь.
Шангуань Бин Сюэ сделала шаг вперед, сотни магических кругов серебристого цвета засверкали за ее спиной от одного взмаха левой руки, а ее холодный голос раздался среди пронизывающего ветра.
— Не волнуйся, я не убью тебя.
Ледяные мечи и ледяные копья медленно появлялись из различных магических кругов, оставаясь висеть в небе, пока она завершила свои слова.
— В конце концов, я горжусь тем, каким человеком я стала, и это все благодаря тебе.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
Как только Шангуань Бин Сюэ взмахнула левой рукой, сотни ледяных мечей и ледяных копий разрезали воздух на две части и образовали сотни застывших линий, которые пронеслись по небу в направлении Сюаньюань Вэньтяня.
Сюаньюань Вэньтянь сузил глаза и взмахнул свободной рукой в воздухе. Серебряные огни вокруг его тела расширились вокруг него, как будто он был своего рода прозрачным куполом, защищающим его от внешнего мира.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Серебряные огни, казалось, обладали какой-то острой режущей силой, потому что когда ледяные мечи и ледяные копья попытались выйти за пределы купола, они были разрезаны на сотни мелких ледяных осколков, которые упали на снег и растаяли, слившись с ним.
Выражение лица Шангуань Бин Сюэ ничуть не изменилось, она явно не ожидала, что такой простой атаки будет достаточно, чтобы покончить с человеком перед ней. Она медленно подошла к нему с улыбкой на губах и уверенным взглядом, ее командный голос раздался среди взрывов, вызванных столкновением ее ледяного оружия и серебряных огней, окружавших Сюаньюань Вэньтяня.
— Всем отойти. Никому не разрешается вмешиваться.
Это была битва, которую она ждала больше всего в своей жизни!
Только сама Шангуань Бин Сюэ знала, сколько раз она испытывала отчаяние в прошлом, понимая в глубине души, что отомстить самому могущественному человеку во всем Китае и одному из самых могущественных людей во всем мире невозможно для такого обычного человека, как она. Однако все изменилось.
Судьба и жизнь предоставили ей новую возможность!
Запись Души принесла смерть и страдания, но она также принесла рост и надежду!
Шангуань Бин Сюэ, несмотря ни на что, воспользуется предоставленной ей возможностью и не позволит никому вмешиваться! Она своими руками завершит то, о чем всегда мечтала!
Сюаньюань Вэньтянь спокойно наблюдал, как его дочь шаг за шагом продвигается вперед, а вражеская армия отступает, но на мгновение выражение его лица слегка изменилось, когда он понял, что что-то не так.
Шангуань Бин Сюэ осторожно сжала левую руку, а ее сладкие губы прошептали два слова: — Ледяная Тюрьма.
Когда Сюаньюань Вэньтянь понял, что происходит, было уже слишком поздно.
Бах!
Все фрагменты льда, которые скопились и растаяли в снегу после того, как тысячи ледяных мечей и ледяных копий были уничтожены серебряными режущими огнями, защищающими Сюаньюань Вэньтяня, внезапно словно ожили. Бывший президент Китая не успел сделать и шага назад, как его заключил в себе очень прочный и твердый ледяной куб.
Однако, если бы что-то подобное могло удержать Сюаньюань Вэньтяня, то он бы уже давно умер.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
Длинные серебряные огни внезапно прорезали прочный ледяной куб, и через мгновение произошло то, чего ожидала Шангуань Бин Сюэ.
Бум!!!
Ледяной куб разлетелся на миллионы мелких осколков, а Сюаньюань Вэньтянь остался стоять на месте без каких-либо изменений в выражении лица или тела. Единственным отличием было то, что меч без украшений, который до сих пор был в ножнах, наконец покинул ножны и теперь находился в его правой руке.
Шангуань Бин Сюэ использовала вторую активацию навыка Создателя Льда, скрытую в каждом ледяном мече и ледяном копье, чтобы даже если лед рассыплется, она могла использовать его снова. К сожалению, теперь это было невозможно, так как внезапная атака была разрушена, и у нее не было Манипуляции Льдом. Тем не менее, ее цель была другой с самого начала.
Сюаньюань Вэньтянь слегка нахмурился, увидев, что она больше не находится в поле его зрения. Внезапно, как будто у него были глаза за спиной, он отвел руку назад и расположил меч посередине спины, как будто убирая его в невидимые ножны.
Бум!
Повсюду полетел снег, и земля слегка просела, обнажив зеленую траву, скрытую под белым покровом.
Халат Сюаньюань Вэньтяня развевался на ветру. Он чувствовал, как сзади него кто-то оказывает постоянное давление, и не нужно было оборачиваться, чтобы узнать, кто это был.
— Неплохо, — кивнул он.
Два меча выпускали искры, сталкиваясь на фоне постоянного трепета, один из них пытался продвинуться дальше, а другой - помешать своему коллеге продолжить продвижение.
— Однако....
Выражение лица Шангуань Бин Сюэ слегка изменилось, когда она заметила, что меч человека, стоявшего к ней спиной, приобрел серебристое сияние. Она почувствовала опасность, поэтому вместо того, чтобы продолжать атаку, с призрачным проворством отскочила в сторону.
Через секунду меч Сюаньюань Вэньтяня, следуя за движением его запястья, прорезал широкую дугу, выпустив яркий тонкий серебристый свет, который быстро увеличился в размерах и улетел вдаль.
Шангуань Бин Сюэ проследила глазами за серебристым светом в форме полумесяца, который пролетел тысячи метров вдаль и исчез за частично покрытой снегом горой.
Под ее изумленным взглядом, а также под недоверчивыми взглядами солдат, наблюдавших за битвой издалека, гора начала дрожать, верхняя половина медленно сползала вниз, а затем врезалась в землю, отчего снег вздыбился, а земля загудела.
БУМ!!!
— Если это все, то я должен сказать, что очень разочарован, дорогая дочь.
Голос Сюаньюань Вэньтяня был равнодушным, он стоял в окружении серебристых огней, которые с каждой секундой становились все сильнее и сильнее.
Шангуань Бин Сюэ на мгновение засмотрелась на идеальный срез далекой горы, затем повернулась и посмотрела на мужчину, похожего на бога меча.
Ее губы слегка изогнулись вверх, а краешки голубых глаз слегка покраснели, когда ее чарующий голос зазвучал среди окружающего грохота.
— Не волнуйся... Я могу заверить тебя, что к тому времени, когда эта битва закончится, у тебя не останется желания к большему, дорогой отец.
Неожиданное изменение ситуации!
Сюаньюань Вэньтянь был действительно силен, настолько силен, что войска Трансцендентной фракции, наблюдавшие за его схваткой с Шангуань Бин Сюэ, смотрели на него с ужасом при одном только воспоминании о том, что им придется столкнуться с этим монстром.
Несмотря на то, что 95% из них не могли ничего четко разглядеть, а оставшиеся 5% видели лишь два размытых пятна, постоянно мелькавших повсюду, взрывы и искры, рождавшиеся от столкновения двух мечей, были для них достаточным сигналом, чтобы понять, что достаточно приблизиться, и их тела будут разрезаны на куски.
Они сражались уже около 5 минут, и поле боя превратилось в сплошное месиво. В земле были глубокие провалы, а огромные стены полуразрушенного льда покрывали не менее 2000 метров того, что когда-то было белым снегом.
За исключением вооруженных солдат, которые ранее принадлежали Новому Китаю и не имели другого выбора, кроме как принять власть Трансцендентной фракции, когда база пала, эволюционеры души, которые сражались хотя бы на одном поле боя вместе с Шангуань Бин Сюэ, были в шоке, увидев, что даже спустя столько времени другая сторона все еще смогла удержать свои позиции против нее.
Бум!!!
После нового столкновения мечей и мощного взрыва две фигуры, постоянно противостоявшие друг другу в смертельном танце на мечах, наконец, разошлись.
Ноги Шангуань Бин Сюэ и Сюаньюань Вэньтяня скользили по покрытой льдом земле, они смотрели друг на друга. Ни один из них не осмеливался проявлять неосторожность, оценив силу противника.
В небе, покрытом темными тучами, сверкали молнии, а снег, падающий с неба, стал еще тяжелее, и обычный человек уже не мог видеть на 20 метров перед собой.
— Дорогой отец, если у тебя нет ничего лучше под рукавом...., то, боюсь, это будет твоим поражением..... Разве ты так не думаешь? — сладко улыбнулась Шангуань Бин Сюэ, ее голос был полон нежности, словно она действительно разговаривала со своим самым любимым человеком, а не с тем, кого все это время атаковала мечом и магией.
Сюаньюань Вэньтянь некоторое время наблюдал за дочерью, но через несколько секунд подсознательно опустил взгляд и больше не осмеливался смотреть на нее.
Тело Шангуань Бин Сюэ было наполнено очарованием. Ее обычно холодные глаза приобрели форму лисьих, зрачки были слегка влажными, словно она была чем-то околдована, а морщинки на губах и нежности в голосе было более чем достаточно, чтобы свести с ума любого, будь то мужчина или женщина, ангел или демон.
Забудьте о том, что она была его дочерью, очарование Шангуань Бин Сюэ достигло опасного уровня, когда она полностью использовала навык, развитый прошлой ночью, и в течение последних пяти минут она ни на секунду не отключала "Очаровательные Глаза".
Если бы не стальная воля Сюаньюань Вэньтяня, он бы уже отбросил свой меч в сторону, и независимо от того, была ли она его дочерью или нет, он бы попытался добраться до ее тела, что, естественно, закончилось бы его немедленным поражением из-за плохой защиты.
Сюаньюань Вэньтянь посмотрел на свое тело, заметив легкий слой инея, медленно формирующийся на его конечностях. Хотя он пытался стряхнуть этот слой инея, было трудно полностью избежать его, когда вся область, в которой они сражались, была ледяным царством, созданным Шангуань Бин Сюэ.
Его скорость передвижения и скорость атаки начали падать в течение последних 60 секунд, и Сюаньюань Вэньтянь был уверен, что при таком темпе он превратится в статую, которая не сможет двигаться в течение 15 минут.
— Если бы у тебя были элементарные магические навыки, то ты бы смог выбраться из этой проблемы, если бы твои физические навыки были разрушительными, то ты бы смог разбить вдребезги все ледяное царство Я создала..... Однако все твои навыки связаны с игрой на мечах, не так ли? — опасно сузила глаза Шангуань Бин Сюэ, но очаровательная улыбка на ее лице не дрогнула, и она спокойно прошептала: — Твои навыки обладают высокой проникающей способностью и способностью наносить урон, но они не способны одинаково воздействовать на длину и ширину.
— ... И что с того? — ответил Сюаньюань Вэньтянь, его выражение лица было спокойным, как и его голос, несмотря на кажущуюся неблагоприятную ситуацию.
— Дорогой отец, позволь мне открыть тебе секрет, — захихикала Шангуань Бин Сюэ, как маленькая девочка, а потом ее лицо остыло, и она сказала безразличным голосом: — Ты знаешь причину, почему я выбрала этот стиль боя? Причина, по которой я выбрала именно эти навыки, несмотря на то, что у меня была возможность изучить более разрушительные?
Сюаньюань Вэньтянь сузил глаза и кивнул, хотя он ничего не сказал.
— Это именно то, о чем ты думаешь. Ты, мечник, можешь с легкостью преодолеть любое препятствие, и это особенно верно в отношении твоих личных способностей. Однако есть одна вещь, которую мечник не может сделать, - это слишком долго бороться с навыками, контролирующими твои движения.
Она улыбнулась и уверенно сказала: — Моих навыков массового контроля плюс мое очарование.... более чем достаточно, чтобы уложить тебя!
Под удивленным взглядом Сюаньюань Вэньтяня, она щелкнула пальцами и на его левой руке засветился маленький магический круг, который он не знал, когда он там появился. В одно мгновение вся его левая рука покрылась слоем льда.
Однако этот лед был не серебристого, а странного темно-синего цвета. Более того, к еще большему недоверию бывшего президента Китая, он не смог разрушить этот лед, несмотря на различные попытки, и ему не потребовалось много времени, чтобы понять, что ему понадобится по крайней мере целый день, чтобы удалить его, если только он не готов отрезать себе всю руку!
Сюаньюань Вэньтянь посмотрел на Шангуань Бин Сюэ и спросил, сохраняя спокойствие.
— Когда ты оставила этот навык магического круга на моей руке?
Он был очень любопытен в этом вопросе. Потому что Сюаньюань Вэньтянь был экспертом во всех видах боевых искусств, и его чувство собственного тела достигло слишком высокого уровня, ему было трудно принять, что кто-то наложил на него что-то незаметно.
— Я просто положила его, когда коснулась твоей руки, — сказала Шангуань Бин Сюэ. Увидев растерянное выражение лица мужчины, ее губы изогнулись в презрительной улыбке, и она сказала ласковым голосом: — Может ли быть так, что холодный и равнодушный Лорд Президент, который редко обращает внимание на женщин, был слишком отвлечен, глядя на свою собственную дочь, поэтому он даже не заметил, когда она поставила ловушку на его руку?
Лицо Сюаньюань Вэньтяня опустилось, и впервые за долгое время его равнодушные глаза начали наполняться гневом. Хотя он знал, что его дочь хотела нарушить его эмоциональное состояние, сказав эти слова, были вещи, которые не могли быть терпимы даже для святых, не говоря уже о таком гордом человеке, как он.
— Ты... Дрянь... Как ты смеешь...
Внезапно серебряные огни, которые окружали тело Сюаньюань Вэньтяня и защищали его от всех видов атак в пределах определенного диапазона силы или атаковали приближающихся врагов, если они не превышали определенный уровень, начали врываться в его тело. Его силуэт быстро приобрел тусклое серебристое сияние, а меч начал дрожать от яркого света.
Бум!
Сюаньюань Вэньтянь бросился вперед, его скорость увеличилась почти вдвое, как и сила.
Губы Шангуань Бин Сюэ искривились в презрительной улыбке, и в то же время она активировала Молниеносное Движение, Замороженное Скольжение, Морозный Удар. За долю секунды, несколько навыков, которые увеличили ее Ловкость, силу магической атаки, силу физической атаки, защиту и, прежде всего, смертоносность ее атак, были активированы один за другим, не беспокоясь о чрезмерном расходе Маны.
Когда глаза Сюаньюань Вэньтяня на мгновение встретились с глазами Шангуань Бин Сюэ, он не мог не почувствовать изумления и подсознательно замедлил скорость своего удара, а также силу, стоящую за ним.
Шангуань Бин Сюэ, напротив, не проявила милосердия. Она парировала удар отца и тут же контратаковала, но Сюаньюань Вэньтянь явно превосходил ее не только в владении мечом, но и в боевых искусствах, так как даже под постоянным воздействием ее чар ему удавалось защищаться и контратаковать.
Вдали виднелись лишь две мерцающие вспышки на фоне постоянных взрывов.
Каждое столкновение между Шангуань Бин Сюэ и Сюаньюань Вэньтянем сопровождалось вырывающимися наружу пузырьками воздуха, летящими искрами, колющей энергией меча и всеми видами летающего ледяного оружия.
Скорость, с которой они двигались и атаковали, была настолько высока, что через 5 минут взрывы, казалось, слились воедино и образовали один грохот, который сотрясал землю, как землетрясение.
Прежний пейзаж, невероятно привлекательный для глаз, был полностью разрушен в этот момент.
Горы вдали были разрублены и опрокинуты шальной энергией меча, которая летела повсюду, когда Сюаньюань Вэньтянь активировал навык.
Красивый белый снег был запечатан под холодным твердым льдом, несколько слоев толстого льда образовались из-за сотен тысяч ледяных орудий, которые Шангуань Бин Сюэ создала, чтобы атаковать или сдерживать движения противника.
Молнии в небе становились все сильнее, а метель усилилась до такой степени, что солдатам не оставалось ничего другого, как сесть в машины, чтобы не замерзнуть насмерть. Эволюционеры души даже были вынуждены крепко держаться за модифицированные машины, которые тряслись и дрожали от яростного ветра, чтобы не разлететься.
Через пять минут после возобновления битвы Шангуань Бин Сюэ и Сюаньюань Вэньтянь снова разделились.
Сюаньюань Вэньтянь сильно задыхался, его рука, державшая меч, дрожала, а левая рука, все еще замороженная, сильно свисала в сторону. Половина его тела была покрыта несколькими слоями льда, и каждый раз, когда он сталкивался с мечом Шангуань Бин Сюэ, он замечал, что его скорость передвижения и атаки падает из-за быстро увеличивающегося льда.
Грудь Шангуань Бин Сюэ слегка вздымалась и опускалась, она была явно в лучшем состоянии, чем ее отец. Однако на ее теле было несколько кровавых порезов, и хотя броня, которую сделали для нее Бай Цзэминь и Мэн Ци, была невероятно мощной, ее прочность упала ниже 1000 пунктов, так что долго она не продержится. Более того, она чувствовала, как энергия режущего типа вторгается внутрь ее тела, заставляя ее отвлечься в самый разгар битвы.
Они оба были очень, очень удивлены.
Неважно, был ли это Шангуань Бин Сюэ или Сюаньюань Вэньтянь, но впервые кто-то практически равного с ними уровня мог так противостоять им.
Шангуань Бин Сюэ знала, что битва будет нелегкой, и с самого начала понимала это. Однако она не ожидала, что, даже использовав практически все свои козыри, она все равно не сможет одержать полную победу.
С другой стороны, Сюаньюань Вэньтянь был в шоке, когда понял, что при таком раскладе проиграет именно он.
Он не мог с этим смириться! Проиграть? Он? Никто и близко не подошел к победе над ним! Он собирается проиграть кому-то из молодого поколения? Сюаньюань Вэньтянь не мог с этим смириться! Особенно с девушкой перед ним!
В этот момент Сюаньюань Вэньтянь заметил, что глаза его незаконнорожденной дочери медленно расширяются, когда она смотрит мимо него. В этот момент он наконец-то заметил присутствие в шаге позади себя, и его лицо побледнело, как простыня, когда он определил ауру этого существа.
Тот, кто в течение нескольких месяцев доставлял ему бесчисленные головные боли, наконец-то воспользовался моментом, чтобы устроить засаду!
Шангуань Синьюэ
Почувствовав присутствие позади себя, первое, что Сюаньюань Вэньтянь инстинктивно попытался сделать, это переместиться в сторону, нанося удар мечом по широкой диагональной дуге. Однако, к своему удивлению и ужасу, Сюаньюань Вэньтянь обнаружил, что, хотя он не был полностью заморожен, его фактическая подвижность упала до такой степени, что его показатель Ловкости был только на показ, но не мог быть использован должным образом!
Несмотря на высокую скорость реакции и рефлексы, у бывшего президента Китая почти не было времени. Из чистого боевого инстинкта, заложенного глубоко в его душе, Сюаньюань Вэньтянь наклонил свое тело как можно дальше вправо.
К сожалению, вскоре он почувствовал глубокую острую боль, передающуюся в мозг от левой руки, и, посмотрев вниз, увидел нежную и прекрасную белоснежную руку, явно принадлежащую девушке, пронзившую лед, сковывающий его конечность.
— Проклятье!!!
Впервые Сюаньюань Вэньтянь полностью потерял самообладание, когда увидел черные ногти, испачканные его кровью, капающей на лед.
Как он мог сохранять спокойствие, зная, что до конца его жизни остались считанные секунды?!!!!
— Искупление!
Разочарованный и яростный крик Сюаньюань Вэньтяня сопровождал конец взмаха его правой руки, отчего острие его меча приобрело глубокий серебряный цвет, наполненный энергией меча, которую невозможно было понять, не говоря уже о том, чтобы изучить.
Неожиданный противник, естественно, уже хорошо знал, насколько опасен Сюаньюань Вэньтянь. Она не стала мешкать, успев нанести ему пронзительную рану, и в первый же момент опасности ее тело превратилось в вихрь ветра и снега.
Золотая вспышка света вырвалась из меча Сюаньюань Вэньтяня, как только он закончил режущее движение, взмыла в небо и рассекла облака вместе с трещащей молнией надвое.
Сила этой атаки была ужасающей до такой степени, что даже существо Третьего Порядка должно было быть очень осторожным, если оно не хотело быть разрубленным на куски. К сожалению, не было смысла в мощной атаке, если ты не можешь поразить врага.
Сюаньюань Вэньтянь сильно ударил ногой по земле, пытаясь увеличить расстояние, и в одно мгновение он оказался в сотнях метров от своей прежней позиции. Посмотрев вниз и увидев красную кровь, текущую по трещинам фиолетового льда, Сюаньюань Вэньтянь понял, что с каждой секундой все больше и больше его кровь становится черной, как чернила.
Взглянув вперед глазами, полными убийственных намерений, Сюаньюань Вэньтянь увидел силуэт невероятно красивой женщины, стоящей на расстоянии чуть более 700 метров.
Эта девушка была потрясающе красива, на вид ей было не больше 18-19 лет, и ее лицо и маленькое тело были практически идеальны настолько, что трудно было бы найти хоть один изъян в ее творении.
Ее окружали бесчисленные снежинки, кружащиеся вокруг ее прекрасного тела под воздействием, казалось бы, совершенно неестественного вихря. Чистое белое платье спускалось чуть ниже колен, обнажая стройные руки, белоснежные волосы женщины мягко танцевали за спиной, а ярко-красные глаза смотрели на Сюаньюань Вэньтяня с забавной улыбкой.
— Наконец-то ты стал неосторожным.
Её голос звучал сладко и мягко, даже среди грома молний в небе и ветра, кружащегося вокруг неё, не было никаких препятствий для того, чтобы его услышали все.
— Я ждал этого момента.
Сюаньюань Вэньтянь стиснул зубы и с блеском злобы в глазах, не колеблясь, ударил мечом. Однако его целью была не женщина, которая только что появилась.
Его целью была его левая рука!
От плеча вниз, вся левая рука была отсечена, и красная кровь, частично окрашенная в чернильно-черный цвет, омыла землю, в то же время рев Сюаньюань Вэньтяня разнесся по замерзшим равнинам.
У него не было другого выбора, кроме как сделать это!
Потому что женщина перед ним была зомби Третьего Порядка, и хотя начиная со Второго Порядка люди могли использовать свою чистую ману для борьбы с дикой и вторгающейся маной, это было возможно только с царапинами, но не с глубокими проколами, как тот, который он только что пережил!
— Синьюэ, ты тварь! Я оторву тебе голову, даже если это будет последнее, что я сделаю в этой жизни!
На этот раз, не сдерживаясь, с истинным убийственным намерением, в отличие от его предыдущего боя с дочерью, тело Сюаньюань Вэньтяня было окружено слабым бледно-голубым светом.
Бум!!!
Его показатель Ловкости увеличился более чем на 400 пунктов после активации навыка "Беспрепятственный". В то же время, все естественное давление ветра больше не препятствовало его движениям, а лед, мешающий его конечностям, был полностью удален, и он помчался вперед с молниеносной скоростью.
— Ты не смог оправдать свои слова в своем лучшем состоянии... Почему ты думаешь, что сможешь сделать это сейчас?
Несмотря на свои слова, женщина по имени Синьюэ не осмелилась легкомысленно отнестись к мужчине, несущемуся к ней, отказавшись от защиты и полностью сосредоточившись на атаке. После стольких сражений она знала, что Сюаньюань Вэньтянь был ужасающим человеком.
Она взмахнула левой рукой, и окружающий ветер быстро оторвал ее от земли; земля была разрезана мечом Сюаньюань Вэньтяня на две половины, открыв трещину глубиной не менее 400 метров и длиной 1500 метров.
В то же время, когда она отошла от смертельной опасности, Ловкость зомби Третьего Порядка по имени Синьюэ увеличилась, и ее стройное тело, из-за которого она выглядела даже моложе своих лет, унесло ветром. Она взмахнула правой рукой и указала на небо, воскликнув сладким голосом:
— Электрическое Бедствие.
Фиолетовые и темно-синие молнии в небе затрещали в ответ на ее призыв и в одно мгновение начали бичевать землю, словно божественная кара, посланная богом грома из греческой мифологии.
Сюаньюань Вэньтянь двигался неровными шагами, то наступая, то отступая, стараясь изо всех сил избежать тонких, но страшных молний, которые пытались его преследовать.
БУМ!!! БУМ!!! БУМ!!! БУМ!!! БУМ!!! БУМ!!! БУМ!!! БУМ!!! БУМ!
Хотя толщина молний была не больше обычной человеческой руки, сила каждой из них была ужасающей. На потрескавшемся льду появилось несколько черных дыр, которые не только пробивали лед, но и образовывали на земле большие кратеры по меньшей мере 50 метров каждый от каждого удара молнии, падающей с неба.
Сюаньюань Вэньтянь ударил своим мечом и смог разрушить по крайней мере 60% молний, направленных на него, но было трудно бороться с тысячами молний, падающих с неба с призрачной скоростью. Не говоря уже о том, что сейчас он был не в лучшей форме, а гнев, ослепляющий его рассудок, не слишком помогал в сложившейся ситуации.
Шангуань Бин Сюэ наблюдала за противостоянием двух людей, застыв на месте с широко раскрытыми глазами. Ее глаза автоматически двигались при каждом движении зомби Третьего Порядка, а сердце билось так сильно, что даже среди треска молний, бьющих с неба, она слышала, как оно колотится в груди.
Только боги, возможно, знали, сколько раз Шангуань Бин Сюэ молилась, несмотря на отсутствие веры в них. Только богам, возможно, было известно, сколько раз ее холод таял от горячих слез, которые лились по лицу и пропитывали подушку в холодные ночи апокалипсиса.
Только боги, возможно, знали, как сильно она жаждала снова увидеть свою мать, женщину, которая практически отказалась от своего счастья, своей жизни и своего будущего ради единственной цели - дать ей самое лучшее образование и самое лучшее будущее.
Теперь Шангуань Бин Сюэ наконец-то нашла свою мать.
Она была жива.
Однако Шангуань Бин Сюэ не могла чувствовать себя счастливой. Когда она посмотрела на два кроваво-красных глаза на почти подростковом лице матери и заметила чернильно-черные ногти на ее идеально белых руках, то поняла, что Шангуань Синьюэ превратилась в зомби.
Со сколькими зомби сталкивалась Шангуань Бин Сюэ до сих пор? Слишком много, чтобы сосчитать.
Неклассифицированные, Первого Порядка, Второго Порядка и даже зомби Третьего Порядка... У Шангуань Бин Сюэ было достаточно опыта и знаний о них, чтобы понять, что человечество и зомби - обреченные враги, которые не могут сосуществовать на одной земле и под одним небом.
— Электрический Мир.
Голос Шангуань Синьюэ вывел Шангуань Бин Сюэ из раздумий, а когда она пришла в себя, то поняла, что битва длится уже несколько минут.
Как доказательство, ледяное царство, которое она создала с помощью “Создателя Льда”, чтобы ограничить и заморозить Ловкость мечника по имени Сюаньюань Вэньтянь, ее отца, теперь было полностью разрушено.
Вместо ледяного царства Шангуань Бин Сюэ увидела мир белого снега и миллионы крошечных неоново-фиолетовых и ярко-синих змей-молний, трещащих повсюду.
— Твоя сила атаки и скорость всегда были высоки, ты, вероятно, обладаешь самой высокой пробивной силой во всем Китае. Но твоя защита и другие показатели жалки в сравнении, как и говорила моя любимая девочка несколько минут назад.
Среди воя ветра, треска молний и свиста снега раздался сладкий голос Шангуань Синьюэ, лишенный гнева и жажды мести.
Глаза Сюаньюань Вэньтяня налились кровью, он сжал зубы так сильно, что струйка крови беззвучно стекала по каждой стороне его рта. Его тело содрогалось от электрического разряда, проходящего по нервам к мозгу, намеренного поджарить его. Боль была невыносимой, но когда он смотрел на женщину, которая все время улыбалась ему, он чувствовал только гнев, жгучую ярость и ненависть.
Шангуань Синьюэ продолжала игнорировать Сюаньюань Вэньтяня и позволяла его телу поглощаться постепенно. Она повернулась и посмотрела на Шангуань Бин Сюэ, которая застыла вдалеке, в ее красных глазах сверкнула нежная искорка, когда она подошла к ней.
— Бин Сюэ, дитя мое... Я собирала солдат, чтобы прийти и забрать тебя.
Ее голос был по-настоящему добрым и милым, что не позволяло устоять на ногах, когда на ее юном лице было такое ангельское выражение.
Эмоции Шангуань Бин Сюэ были слишком хаотичны, чтобы обдумать все хорошенько. Она не только почти победила человека, которого ненавидела больше всего на свете, но и ее мать таинственным образом появилась на поле боя, которое принадлежало ей, вот только ее мать больше не была человеком.
Шангуань Синьюэ подходила шаг за шагом, продолжая говорить нежно и с любовью: — Ты стала очень сильной и красивой. Ты - моя самая большая гордость, ты ведь знаешь об этом?
Губы Шангуань Бин Сюэ зашевелились, из горла вырвался сдавленный звук, она пыталась что-то сказать. Слова были подавлены ее эмоциональным состоянием, поэтому она просто застыла на месте, и слезы на краях ее глаз вот-вот готовы были пролиться, когда ее мать остановилась на расстоянии вытянутой руки.
Шангуань Синьюэ посмотрела в глаза девочки, которая выглядела старше ее, несмотря на то, что она была матерью, что было следствием ее маленького роста.
Она нежно протянула вперед правую руку и с любовью прошептала: — Иди сюда! Теперь, когда мы наконец-то воссоединились, давай больше никогда не будем разлучаться. Хорошо?
Шангуань Бин Сюэ подсознательно кивнула. Как она могла отвергнуть собственную мать? Единственная семья, которая у нее была.
Даже заметив, что темные ногти Шангуань Синьюэ светятся, Шангуань Бин Сюэ, казалось, забыла о последствиях ранения зомби и, не двигаясь, смотрела, как рука матери переместилась на ее плечо.
Шангуань Бин Сюэ почувствовала, как пространство вокруг нее задрожало, но она была слишком сосредоточена на глазах матери, чтобы обращать внимание на что-то еще. Она очнулась только тогда, когда что-то появилось в поле ее зрения, а сразу за этим последовала струя горячей красной крови, забрызгавшая ее лицо и доспехи.
Шангуань Синьюэ: милая и нежная, но опасная и загадочная женщина
Кровь была совершенно красной, но в отличие от крови всех нормальных людей и остальных эволюционеров души, эта кровь имела сладкий запах, который практически дразнил чувства даже самого здравомыслящего существа.
Несмотря на то, что кровь была теплой, Шангуань Бин Сюэ чувствовала себя так, словно на нее вылили ведро ледяной воды, и красные капли скатывались по левой щеке к шее, теряясь в пластинчатых доспехах.
Ее голубые глаза затрепетали, когда она посмотрела на протянутую руку прямо над своими плечами. Рука ее матери была вытянута вперед, и хотя она не пронзила от края до края явно мужскую руку, стоявшую на пути, ей определенно удалось пробить не только темно-красные доспехи, но и кожу и плоть...
... Темно-красные доспехи...?
В голове Шангуань Бин Сюэ промелькнул образ человека, и все ее тело задрожало, холодок пробежал по каждой клеточке ее тела.
Шангуань Бин Сюэ и Шангуань Синьюэ почти одновременно повернули головы и посмотрели в ту сторону, откуда появилась рука, покрытая толстой броней, которая, казалось, была выкована из драконьей чешуи.
Там, на расстоянии вытянутой руки от них, медленно вращался некий портал, черный, как волчья пасть. Мгновением позже из портала появилась нога, и, почувствовав ауру приближающегося человека, Шангуань Синьюэ тут же втянула руку, и быстрым движением ее тело окружили мощные порывы ветра, которые в мгновение ока унесли ее прочь от этого места.
Бай Цзэминь слегка нахмурил брови, когда наконец вышел из портала, и первым делом удостоверился, что Шангуань Бин Сюэ в безопасности.
— Ты в порядке? — спросил он хмуро, увидев, что на ее руках и красивых бедрах несколько резаных ран.
Бай Цзэминя беспокоило то, что он мог немного опоздать. Хотя после победы над вражеской армией в другой части района Хайдянь он использовал активацию навыка Супервоина, чтобы телепортироваться в это место, потому что его беспокойство становилось невыносимым, Бай Цзэминь не был уверен, что раны Шангуань Бин Сюэ нанес зомби, который только что ранил его.
Однако Шангуань Бин Сюэ никак не отреагировала на его слова. Ее дрожащие глаза были полностью прикованы к его правой руке, а точнее, она смотрела на красную, медленно чернеющую кровь, которая капала из раны на запястье.
— Бай... Твоя... Рука...
Ее лицо стало белым, как будто вся кровь из ее тела вытекла, а губы, ставшие пурпурными от страха, дрожали, и сладкий и испуганный голос, как у маленькой девочки, срывался каждый раз, когда она открывала рот, не сводя глаз с раны, которую ее мать нанесла Бай Цзэминю.
Нет... Шангуань Бин Сюэ знала, что Бай Цзэминь пострадал от матери-зомби только потому, что она стояла неподвижно и вот-вот могла заразиться дикой маной.
Что же происходит, когда зомби удавалось нанести рану на плоть человека? Шангуань Бин Сюэ прекрасно понимала это.
Сила в ее ногах исчезла перед лицом будущего того, что должно было произойти, и все из-за ее ошибки, и если бы не Бай Цзэминь, вовремя поддержавший ее, Шангуань Бин Сюэ точно бы упала.
— Бин Сюэ? — Бай Цзэминь немного запаниковал, но больше, чем панику, он чувствовал злость, думая, что пришел слишком поздно.
Только когда он заметил, что она смотрит на его правую руку, он понял, о чем думает Шангуань Бин Сюэ.
Бай Цзэминь наблюдал, как его кровь становилась все чернее и чернее, а плоть под кожей начала портиться, превращаясь из ярко-красной в странную красноватую с маленькими черными точками. Он чувствовал, как мана внутри его тела колышется, а душа содрогается, его записи, казалось, боролись с надвигающейся модификацией.
Зомбификация... Это было то, что каждый человек обязательно испытает, если его укусит зомби или если он получит царапину, достаточно сильную, чтобы проткнуть кожу. Даже эволюционеры души не могли полностью избежать этого.
— Не беспокойся об этом, — сказал Бай Цзэминь, наблюдая, как ее глаза медленно наполняются все новыми и новыми слезами, пока они не перестали сдерживаться прекрасными ресницами и не покатились по ее скорбному лицу.
Это был второй раз, когда Бай Цзэминь видел, как Шангуань Бин Сюэ проливает слезы. Плакала она одна или нет, он не знал... но второй раз она плакала на его глазах, и Бай Цзэминь надеялся не видеть этого в третий раз, чтобы избежать неприятного ощущения, когда сердце сжимается так, будто вот-вот разорвется на миллион кусочков.
Глаза Шангуань Бин Сюэ были полны печали. Меньше чем за 30 минут она пережила целую волну эмоций.
Она не только встретилась лицом к лицу с причиной страданий на протяжении большей части своей жизни, но и воссоединилась со своей матерью. Однако тот человек, которого она так хотела видеть днем и ночью, оказался зомби, напавшим на нее, и, как будто этого было недостаточно, один из самых важных для нее людей в итоге пострадал и теперь медленно превращается в зомби.
Наверное, даже бессмертные сломались бы от такого бурного взлета и падения эмоций, не говоря уже о молодой девушки 22 лет, которая еще 5 месяцев назад жила относительно нормальной и обычной жизнью, как любой другой человек на Земле.
Бай Цзэминь не терял бдительности, так как знал, что на этом поле боя находятся два сильных врага. Но даже тогда он сосредоточился на Шангуань Бин Сюэ, и чтобы немного успокоить ее трепещущее сердце, он прошептал ей что-то низким голосом.
— Э? — она подняла глаза от его руки и в замешательстве уставилась на него.
Бай Цзэминь хотел вытереть ее слезы, которые падали вниз, как нежные жемчужины, но сдержался, так как это было бы неправильно с его стороны.
— Послушай, все в порядке, — сказал Бай Цзэминь низким голосом, активируя третью активацию своего недавно развитого навыка Манипуляции Кровью.
"Сияние Бессмертной Крови".
-----------------------------------------
[Манипуляция Кровью (активный навык Третьего Порядка) 1-го уровня: сила 5-го уровня Манипуляции Кровью Второго Порядка, умноженная на 4. Ваше кровавое оружие имеет 25% шанс нанести критический удар при попадании во врага. Увеличивает способность организма к исцелению и регенерации клеток на 30%].
[Багровое Пламя (вторая активация): Расходует 20 очков Маны для активации и 1 очко Выносливости каждые 5 секунд. Охватывает ваше оружие или часть вашего тела багровым кровавым пламенем, увеличивая силу физической и магической атаки на 30%].
[Сияние Бессмертной Крови (третья активация): Затрачивает 400 очков Маны на активацию и действует в течение 60 минут, после чего перезаряжается 48 часов. Покрывает тело слабым сиянием крови, пока эффект неактивен, физическая защита и общая магическая защита умножаются на 2, а Здоровье умножается на 3. В течение 60 минут, пока эта третья активация активна, любые эффекты состояния, негативно влияющие на глубочайшие показатели пользователя, немедленно стираются, независимо от того, произошел ли негативный эффект до или после активации].
-----------------------------------------
Под слезящимися, но широко раскрытыми глазами Шангуань Бин Сюэ силуэт Бай Цзэминя окружил слабый багровый свет. Он не мешал видеть его тело, только очертания. Поэтому ей было легко увидеть, что маленькие черные точки быстро начали исчезать, а плоть снова стала красной, как прежде.
Через несколько секунд черная кровь снова стала красной, а когда Бай Цзэминь активировал Манипуляцию Крови в сочетании с его колоссально высоким Здоровьем, рана закрылась в считанные мгновения, как будто ее и не было, хотя ее причиной было существо Третьего Порядка.
— Это... зомби-инфекция... — всхлипывала Шангуань Бин Сюэ, глядя Бай Цзэминю прямо в глаза, словно хотела поверить в чудо, хотя здравый смысл говорил ей, что такое невозможно.
Бай Цзэминь кивнул с нежной улыбкой и мягко сказал: — Теперь все в порядке. Ты просто отдохни, а остальное предоставь мне.
Бай Цзэминь лишь мельком взглянул на поле боя, и разрушительный уровень всего района был достаточным доказательством того, что битва или битвы, которые здесь произошли, были ужасающими и опасными. Шангуань Бин Сюэ не только столкнулась с человеком, который, независимо от ненависти и злости, которую она испытывала к нему, был ее отцом... и когда Бай Цзэминь увидел вдалеке белоснежные волосы женщины, ему не составило труда понять, что именно произошло.
— Моя мама... — Шангуань Бин Сюэ закрыла глаза и, как маленький ребенок, начала подавлять собственные слезы. Казалось, она нашла плечо, на которое можно опереться, когда она выдавила из себя: — Она зомби.
— Мм... — Бай Цзэминь кивнул и, погладив ее по волосам, тихо сказал: — Помни, что я тебе говорил... Даже если твоя мать - зомби, я верну ее для тебя. Я сдержу свое слово, как и всегда.
Шангуань Бин Сюэ посмотрела в его глаза, смущенная, но странно уверенная, что и в этот раз он сможет сдержать слово. Здравый смысл подсказывал ей, что такое невозможно, но разве этот юноша не совершил то, что многие считали невозможным, не один, а несколько раз? Она не только хотела верить ему, но и готова была цепляться за любую ложную надежду, поэтому она кивнула.
— Хорошо.
Бай Цзэминь кивнул, его выражение лица стало серьезным, он медленно выпрямился и повернулся. Его серьезные глаза осмотрели окрестности, и первое, что он заметил, это бесконечные вспышки молний, которые трещали по всей земле, но, как ни странно, причиняли боль только человеку вдалеке, который все еще пытался вырваться на свободу, раз за разом ударяя мечом по тому, что казалось бесконечными электрическими элементальными змеями.
Сюаньюань Вэньтянь был силен, настолько силен, что в схватке 1 на 1 Бай Цзэминь не смог бы победить, если бы не отдал свои 90%. Это объяснялось тем, что противник тоже был существом, чья Сила Души была невероятно чиста, а значит, он всегда сражался и убивал существ выше своего уровня. Учитывая, что Сюаньюань Вэньтянь был почти на 50 уровней выше Бай Цзэминя, вполне естественно, что его показатели были намного выше его.
Однако, если Сюаньюань Вэньтяню чего-то и не хватало, так это Выносливости и способности сражаться с многочисленными врагами в течение длительного времени. Кроме того, хотя его навыки были мощными, ему не хватало навыков, способных воздействовать на местность и большое количество врагов... или, возможно, у него были такие навыки, но, возможно, они были использованы во время борьбы с Шангуань Бин Сюэ, Бай Цзэминь не знал.
«Ну, по крайней мере, этот мусорный отец пока не собирается умирать» — подумал Бай Цзэминь и посмотрел на женщину, которая странно молчала и не нападала, хотя он уже повернулся к ней спиной.
Как он и ожидал, мать Шангуань Бин Сюэ была очень красива. Если не брать в расчет Шангуань Бин Сюэ и Лилит, то женщина, которую Бай Цзэминь видел перед собой, была достойна занять третье место по красоте лица среди всех женщин, которых он видел за всю свою жизнь. Просто в отличие от серебристо-белых волос Шангуань Бин Сюэ, у Шангуань Синьюэ волосы были совершенно белоснежными. Кроме того, ее грудь явно не отличалась особой полнотой, но бедра, несомненно, были соблазнительными.
Однако больше всего Бай Цзэминя интересовала не красота и не личность этой женщины. На самом деле, его внимание привлекло нечто другое.
Он нахмурился и, медленно идя вперед, спросил в замешательстве: — Что ты делаешь?
Мать Шангуань Бин Сюэ постоянно облизывала пальцы правой руки. Время от времени она тихонько закрывала глаза, ее тело странно дрожало, на бледной коже лица появился приятный румянец, а снежинки вокруг нее почему-то радостно танцевали.
Шангуань Синьюэ медленно открыла глаза, услышав голос человека, который недавно прервал ее. Она посмотрела на него своими большими красными глазами, и ее губы изогнулись в милой улыбке, когда она мягко сказала: — Твоя кровь. Она очень вкусная. Самая вкусная вещь, которую я когда-либо пробовала за всю свою жизнь, будь то зомби или человек.
Выражение лица Бай Цзэминя было немного странным, он не знал, хвалят его или нет, но по какой-то причине ему не нравилось, что с ним обращаются как с едой.
Возможно, понимая, что конфронтация неизбежна, Шангуань Синьюэ попыталась найти другое решение.
— Молодой человек, могу я узнать, какие отношения у вас с моей дочерью?
С каждой секундой, когда Бай Цзэминь слушал, что говорит женщина, стоящая перед ним, в его голове все громче и громче звенели тревожные колокольчики. Она, мать Шангуань Бин Сюэ, определенно сильно отличалась от всех остальных зомби, с которыми он сталкивался до сих пор.
Она не только внушала ему чувство опасности, но и вызывала странное ощущение хитрости, которое Бай Цзэминь лишь изредка ощущал от Лилит или Мэн Ци.
Эта женщина не только сохранила память о том времени, когда она была человеком, но и, похоже, не испытывала особой неприязни к людям, несмотря на то, что ее записи были изменены до основания после того, как она превратилась в зомби.
Шангуань Синьюэ выглядела невинной и очень милой, настолько милой, что даже сердце самого жестокого убийцы дрогнуло бы. Однако в глазах Бай Цзэминя эта ангельская улыбка почему-то выглядела опасной.
Это не было убийственным намерением... Это было что-то другое, что-то, что Бай Цзэминь пока не мог определить.
«Она определенно что-то планирует».
Чем больше Бай Цзэминь думал об этом, тем больше настораживался по отношению к ней.
Кровавый Император Бай Цзэминь против Климатической Королевы Шангуань Синьюэ (1)
Возможно, потому что он слишком долго молчал и смотрел на нее, Шангуань Синьюэ положила обе руки на бедра и подняла брови, сказав с явно притворным гневом: — Молодой господин, вы не только прервали чудесную встречу матери и дочери после почти полугодовой разлуки, пять месяцев, в течение которых любая из них могла умереть... Но теперь вы еще и игнорируете мои вопросы? Надеюсь, вы не тот партнер, которого выбрала моя Бин Сюэ.
Выражение лица Бай Цзэминя ничуть не изменилось, и, подойдя к ней на расстояние около 200 метров, он остановился.
— Встреча между матерью и дочерью? Боюсь, если бы я прибыл на секунду позже, мой драгоценный друг и заветный генерал уже превратился бы в зомби, — сказал он с улыбкой, которая ею не являлась, небрежно раскрывая свои отношения с Шангуань Бин Сюэ в процессе.
Шангуань Синьюэ не только выглядела как малолетний подросток, но даже ее поведение делало ее похожей на младшую сестру Шангуань Бин Сюэ: — Что плохого, если я превращу свою девочку в зомби? Зомби - такая же раса, как и люди! Кроме того, позволь мне сказать тебе, что если у тебя особенно сильная воля, то все плохое отношение к людям исчезнет, как только ты попадешь в Третий Порядок.
Бай Цзэминь пожал плечами и встал в боевую стойку, тихо сказав: — Простите, тетя, но для меня это не имеет значения. Я обещал, что сделаю вас снова человеком, так что это то, что я собираюсь сделать…. Так что заранее прошу прощения, но, боюсь, мне придется быть с вами немного грубоватым.
Шангуань Синьюэ вздохнула в отчаянии и подняла обе руки в знак капитуляции, устало сказав: — Вы, мужчины, действительно... Почему вы не можете позволить нам, женщинам, принимать собственные решения?
Бай Цзэминь внезапно почувствовал опасность и даже не успел подумать о том, что происходит, когда он оттолкнулся правой ногой и превратился в красную вспышку, которая в мгновение ока преодолела более 100 метров.
БУМ!
Спустя мгновение с неба упала фиолетовая молния и с чудовищной точностью ударила в то место, где секунду назад стоял Бай Цзэминь.
Посмотрев на кратер диаметром более 50 метров с выжженными краями и треском молний вокруг, Бай Цзэминь помрачнел и посмотрел на женщину, стоявшую перед ним.
Шангуань Синьюэ высунула язык и подмигнула одним глазом, сказав невинным голосом: — У меня есть к тебе предложение, не знаю, интересно ли тебе его выслушать?
Выражение лица Бай Цзэминя было серьезным, и он сказал с некоторым гневом: — Интересно, если то, что ты ищешь, это отвлечь меня, как раньше, чтобы коварно напасть на меня?
— Коварно? Я? Пожалуйста! Ты порочишь меня! — покачала быстро головой Шангуань Синьюэ, словно не желая брать на себя ответственность носить такой титул.
Бай Цзэминь не знал, была ли это личность матери Шангуань Синьюэ до того, как она тоже превратилась в зомби, или это личность, которую она приобрела после зомбификации. Чем больше Шангуань Синьюэ вела себя подобным образом, тем больше он считал ее все более опасной.
Она не дала ему времени говорить и продолжила: — Как я уже говорила тебе раньше, мое предложение очень простое, и я уверена, что оно принесет пользу всем нам. Почему бы тебе сначала не выслушать его?
Бай Цзэминь сузил глаза и не терял бдительности, кивнув головой: — Давай.
— Ура!
Шангуань Синьюэ подпрыгивала на месте и хлопала в ладоши, ярко улыбаясь. Она выглядела искренне счастливой, и если бы не тот факт, что десять секунд назад она атаковала его ударом молнии, способным уничтожить боевой танк, Бай Цзэминь мог бы купиться на это действие.
— Просто чтобы подтвердить, ты с моей девочкой друзья, это так? Независимо от положения друг друга во фракции, к которой вы принадлежите.
— ... Это верно. Можно сказать, что мы лучшие друзья, хотя у нее имеются и другие.
— Отлично! — снова хлопнула в ладоши Шангуань Синьюэ, ее глаза изогнулись в форме полумесяца, а на лице появилась ангельская улыбка.
— Послушай, нам, зомби, гораздо проще управлять своей расой по сравнению с людьми. Нам не нужно устанавливать ложную иерархию, так как зомби с высшим Порядком или самой чистой Силой Души может управлять и вести за собой большее количество зомби. Даже если завтра появится зомби Третьего Порядка с такими же способностями, как у тебя, лидер будет определен в смертельном поединке, если другая сторона захочет бросить вызов королю зомби. Гораздо лучше хитрых и хлопотливых людей, не находишь?
Бай Цзэминь подсознательно кивнул.
Действительно, иерархия расы зомби была более простой и менее проблематичной, чем у людей. Среди людей даже ничтожный муравей иногда набирался смелости и бросал вызов могущественному вождю, и хотя он вряд ли мог добиться успеха, лидер мог испытать головную боль в зависимости от ситуации. Среди зомби такого не случалось, они все подчинялись вождю независимо от приказа, и Бай Цзэминь не раз был тому свидетелем.
Шангуань Синьюэ кивнула, и улыбка на ее лице стала еще шире, когда она увидела кивок Бай Цзэминя.
— Сейчас я королева более чем 16 000 000 зомби. На самом деле их было более 20 000 000, но во время нескольких войн с войсками Сюаньюань Вэньтяня я потеряла несколько солдат. Как бы то ни было, это число будет расти, когда я начну расширяться, потому что единственная причина, по которой я застряла, это то, что я пыталась превратить этого человека в зомби, но это было совсем не просто.
16 000 000 зомби? Бай Цзэминь вспомнил войну на мосту и не мог не вздрогнуть. Даже если все эти зомби были просто Неклассифицированными существами, их количество было достаточно велико, чтобы даже ему пришлось потратить немало времени на их уничтожение.
Однако его внимание привлекло кое-что еще.
— Значит, твоей целью было превратить Сюаньюань Вэньтяня в зомби, а не убить его?
— О, это было раньше. Но если ты примешь мое предложение, то я убью его за тебя, чтобы тебе было спокойнее, — ответила со сладкой улыбкой Шангуань Синьюэ, глядя на Бай Цзэминя.
По какой-то причине от пристального взгляда этой женщины ему стало не по себе, особенно после того, как он услышал ее слова. Как будто жизнь или смерть Сюаньюань Вэньтяня не имела никакого значения после появления Бай Цзэминя, что показалось ему странным.
— Что ты предлагаешь? До сих пор ты не сказала мне ничего особенного, — указал Бай Цзэминь сузившимися глазами.
— Это потому, что если я сразу же расскажу тебе о своем предложении, не указав на эти факторы, вероятность того, что ты согласишься, будет меньше, чем сейчас, — продолжала улыбаться Шангуань Синьюэ, и Бай Цзэминь вынужден был признать, что ее голос был настолько приятным и милым, что он был бы не против слушать ее весь день, если бы не обстоятельства, в которых они оказались.
Она продолжила: — Мы, зомби, руководствуемся силой, сильные ведут и правят. Разве ты не думаешь, что это справедливо?
Бай Цзэминь кивнул, ничего не сказав.
Сильнейший имеет право на лидерство, он тоже так считал. Именно потому, что он был силен и потому, что его кулак превосходил все остальные, все подчинялись ему, иначе, Бай Цзэминь не сомневался, что такого молодого человека без образования, как он, уже сожрали бы волки, наблюдающие за ним из тени.
— Я рада, что мы понимаем друг друга, — раскрыла обе ладони Шангуань Синьюэ и сказала мягким голосом, — Я искала короля для себя, но все меня разочаровали. Я так легко убила 3 зомби Третьего Порядка, что мне даже стало их немного жаль. Сила Души каждого была слишком разочаровывающей, как такие отбросы могли оставить хорошее происхождение? Это определенно было бы полной потерей.
Несмотря на содержание ее слов, милый и невинный голос Шангуань Синьюэ создавал впечатление, что она во всем права, а ее слова были очевидной мыслью или рассуждением.
Бай Цзэминь в душе вздохнул, поняв, к чему идет разговор и что она скажет дальше.
— Итак, причина, по которой ты хотела превратить Сюаньюань Вэньтяня в зомби...
— Именно так. Хотя я не люблю этого человека и испытываю к нему ненависть из-за воспоминаний о том времени, когда я была человеком, я должна признать, что его Сила Души достаточно чиста, чтобы бороться со мной на равных, хотя он все еще во Втором Порядке, а я в Третьем, — Шангуань Синьюэ ничего не скрывала, глядя на Бай Цзэминя своими красными глазами, полными искренности.
Выражение лица Бай Цзэминя было равнодушным, как и его голос: — Однако теперь ты передумала... не так ли?
— Именно, теперь я передумала, — кивнула Шангуань Синьюэ с улыбкой и сказала мягким голосом: — Почему я должна довольствоваться человеком, которого презираю? Если бы у меня не было выбора, то так тому и быть. Но теперь, когда появился ты, нет необходимости идти на такую жертву, не так ли?
Бай Цзэминь наконец понял, почему Шангуань Синьюэ спросила его о его отношениях с Шангуань Бин Сюэ минуту назад.
— Если бы у тебя с моей дочерью были романтические отношения... Я бы сначала поговорила с ней, чтобы узнать, не против ли она делить тебя со мной, но я уверена, что она не будет против. Мать и дочь были близки с давних времен, и разделить нашего возлюбленного не составит труда.
Выражение лица Бай Цзэминя ничуть не изменилось, когда он начал сокращать расстояние между ними.
Шангуань Синьюэ, казалось, не заметила, или, скорее, проигнорировала тот факт, что Бай Цзэминь продвигался к ней: — Несмотря на то, что твой уровень слишком низок, твоя Сила Души восхитительно чиста до такой степени, что твоя кровь по вкусу напоминает амброзию небес. Я уверена, что причина, по которой ты не продвинулся, заключается в том, что твой следующий класс будет чрезвычайно сильным.
Она продолжила: — Наши будущие потомки, безусловно, будут великими талантами. Когда у нас будет несколько сотен детей, в будущем они станут великими генералами, а менее чем через два столетия мы станем монархами всей Земли... Не правда ли, звучит заманчиво? Ты не только сможешь полностью принадлежать матери и дочери, но и наслаждаться многими днями и ночами в ожидании того, что станешь высшим правителем всего этого мира. Как насчет этого? Почему бы нам всем не объединиться? Мы можем превратить твоих подчиненных в зомби, никому не придется умирать, и это будет простая смена расы.
Вдалеке Шангуань Бин Сюэ смотрела на свою мать глазами, полными печали. В прошлом характер ее матери был совсем не таким, Шангуань Синьюэ, которую знала Шангуань Бин Сюэ, никогда бы не сказала ничего подобного с улыбкой на лице. Ее нежная и добрая мать словно исчезла, хотя улыбка и мягкость в ее глазах остались прежними.
Слова Шангуань Синьюэ могли соблазнить многих мужчин. Мало того, что Шангуань Синьюэ была невероятно красива и обладала миниатюрным телом, способным вызвать у некоторых извращение, так она еще и предлагала разделить ложе со своей дочерью и доставить удовольствие только одному мужчине.
Не говоря уже о том, что ее слова имели смысл, указывая на чистоту Силы Души Бай Цзэминя, Шангуань Бин Сюэ и самой Шангуань Синьюэ. Дети, рожденные от такого союза, определенно будут иметь гораздо более чистые и крепкие записи, чем 99,99% живых существ во Вселенной, не говоря уже о Земле.
К сожалению, Бай Цзэминь четко определил свои цели и приоритеты..... Кроме того, у его сердца был хозяин, и похоть никогда не смогла бы победить его любовь к Лилит.
Когда он приблизился к ней на расстояние 100 метров, он активировал Молниеносное Движение, и вскоре его тело окружили маленькие голубые электрические змейки. В то же время его сапоги испустили слабый белый свет, и к 70 очкам Молниеносного Движения добавилось еще 100 очков Ловкости.
Теперь у Бай Цзэминя было более 1200 очков Ловкости, и он был уверен, что сможет противостоять матери Шангуань Бин Сюэ.
— Не волнуйтесь, тетя. Я обещал Бин Сюэ, что превращу вас в человека, что я и сделаю, — сказал он. После небольшой паузы, хотя он знал, что говорить это бессмысленно, он добавил: — Я постараюсь быть как можно менее грубым, но я надеюсь, что вы будете сотрудничать со мной.
— ... Ну, хорошо... Я так и предполагала, — мило улыбнулась Шангуань Синьюэ, размахивая руками.
Ее белое платье развевалось вместе с волосами, вокруг нее собрался смерч ветра и медленно поднял ее с земли. Снежинки и молнии начали странно двигаться, собираясь вокруг нее и придавая ей вид чрезвычайно опасной богини.
Она смотрела на Бай Цзэминя как привидение, и ее нежный голос звучал посреди того, что вскоре снова превратилось в ужасающее поле боя.
— Давай, сначала покажи мне свою силу на этом поле боя... А пока мы здесь, я воспользуюсь возможностью полакомиться твоей кровью, пока это еще возможно.
Бай Цзэминь медленно наблюдал, как тело матери Шангуань Бин Сюэ поднимается с земли, и вместо того, чтобы сразу же атаковать ее, он сначала попытался воспользоваться возможностью лучше понять, как действуют ее силы.
Молния, ветер, снег. Она практически манипулировала тремя различными стихиями одновременно, и казалось, что она делает это так плавно, что это пугало.
... Обладала ли она тремя навыками типа "Манипуляция"?
Вещает ваш бессовестный Immortal. Да, график выхода глав на данный момент нестабильный. В жизни существует множество проблем, которые не обошли и меня стороной.
Скорее всего, завтра, то есть 3 мая, я попробую сделать нормальное количество глав.
Удачи!
Кровавый Император Бай Цзэминь против Климатической Королевы Шангуань Синьюэ (2)
Шангуань Синьюэ не дала Бай Цзэминю слишком много времени, чтобы понять суть ее навыка: взлетев на 700 метров от земли, она указала на небо и громко воскликнула.
— Молниеносный Дракон!
Молнии в небе быстро собрались, и через несколько секунд образовался вихрь фиолетового цвета.
Бай Цзэминь сузил глаза и, не смея быть слишком смелым, вытащил свое главное оружие из кольца пространственного хранения. Одновременно с тем, как правой рукой он держал "Последние Слова Дракона Багрового Грома", Бай Цзэминь вызвал "Уничтожение Падающего Неба" и превратил его в золотой меч в левой руке.
Грохот!!!!
Небеса загрохотали, когда огромное чудовище, похожее на мифологического восточного дракона, вырвалось из вихря молний и с громовым раскатом сокрушило атмосферу и устремилось к Бай Цзэминю.
— Багровое Пламя!
— Маленькое Пламя!
С кроваво-красным пламенем, горящим вместе с багровой молнией на большом мече в правой руке, и синим пламенем, горящим на большом мече в левой руке, Бай Цзэминь зарычал и, сделав шаг вперед, взмахнул обеими руками в небо, нисколько не сдерживаясь.
БУУУМ!!! БУУУУМ!!!!
Вслед за двумя огромными взрывами в небо взмыли огромный малиновый полумесяц и еще один огромный темно-синий полумесяц, морозная температура растаяла, когда огонь сжег и осветил все на 700 метров вокруг.
Два огненных полумесяца взревели и на высоте более 2500 метров встретились с молниеносным драконом, который потряс небеса своим падением.
РЫЧАНИЕ...!!!!
Молниеносный дракон взорвался, как и два гигантских огненных полумесяца. Небо загрохотало, а земля задрожала, несмотря на высоту, на которой произошел взрыв. С расстояния войска Трансцендентной фракции с благоговением и ужасом наблюдали, как небо озарилось пурпурными молниями и темно-красным и темно-синим пламенем, охватившим весь небесный свод.
Несмотря на свирепую бурю, которая не пропускала скудный свет дня, лицо Бай Цзэминя ярко засветилось, когда он поднял голову. Его черные глаза встретились с кровавыми глазами Шангуань Синьюэ, и сверху до него донесся ее голос.
— Хе-хе, я знала, что ты силен, но это действительно сюрприз!
Бай Цзэминь ничего не ответил и тяжело топнул ногой по вибрирующей земле под ногами. Его тело взмыло в небо, как ракета, и через несколько секунд он оказался рядом с матерью Шангуань Бин Сюэ.
Как раз в тот момент, когда он собирался атаковать, Шангуань Синьюэ взмахнула левой рукой назад, а правой - вперед, произнося нараспев.
— Бушующий Ветер!
Бай Цзэминь был отброшен назад и с разочарованным видом наблюдал, как управляемые им ветры отбрасывают Шангуань Синьюэ в противоположную сторону.
Сражаться с существами, которые могли летать или оставаться в небе с помощью каких-то навыков, было очень неприятно. Хотя у Бай Цзэминя был способ прижать Шангуань Синьюэ к земле и не дать ей вернуться туда в течение долгого времени, сначала ему нужно было убедиться, что он понимает ее силу, иначе он не сможет остановить ее, если она попытается сбежать.
Пока Бай Цзэминь падал на землю, Шангуань Синьюэ направила мизинец вниз и пробормотала: — Замораживающий Вихрь.
Выражение лица Бай Цзэминя слегка изменилось, когда он заметил, как вокруг него закружился снег, и уже через несколько секунд его охватили плотные стены ветра, которые, вращаясь с большой скоростью, вскоре стали белыми.
Ледяной снег начал прилипать к его телу, и с каждой секундой было нетрудно заметить, что скорость передвижения и скорость атаки начали падать. Однако благодаря тому, что его плащ содержал большое количество огненной энергии, подобной энергии пламени Третьего Порядка, падение происходило гораздо, гораздо медленнее, чем должно было быть.
— Маленькое Пламя!
Бесконечное Пламя Голубого Лотоса откликнулось на призыв Бай Цзэминя, мгновенно покрыв его тело, а затем загорелось, не сдерживаясь.
Шангуань Синьюэ воспользовалась этими секундами, чтобы подготовить более мощную атаку, чем раньше. Она закрыла глаза и устремила две тонкие руки к небу, мана в ее теле забурлила в венах и двигалась к кончикам пальцев, а затем направилась к облакам и превратилась в молнию, которая вскоре попала под ее контроль.
Примерно через 30 секунд она вдруг почувствовала повышение температуры и, медленно открыв глаза, заметила, что снежный вихрь, на который она потратила большую часть своей Маны, медленно перегревается. Белый цвет быстро сменился темно-синим.
Губы Шангуань Синьюэ изогнулись, а в красных глазах блеснул странный блеск.
БУМ!!!!!
Через несколько секунд Бай Цзэминь наконец-то смог разрушить снежный вихрь. Однако именно в этот момент в небе раздался голос Шангуань Синьюэ.
— Фиолетовый Ад!
Бай Цзэминь поднял голову как раз вовремя, чтобы увидеть огромный поток молний, покрывающий площадь не менее 3000 метров вокруг. Выражение его лица потемнело, когда он понял, что мать Шангуань Бин Сюэ действительно потеряла всякий смысл, и, несмотря на то, что она могла разговаривать, в конце концов, она была зомби.
При такой атаке, которую предприняла Шангуань Синьюэ, даже войска, находившиеся в отдалении, были бы поражены афтершоком, когда гигантский поток молний ударил бы в землю!
— У меня нет выбора.
Бай Цзэминь, продолжая падать, сузил глаза и внимательно следил за падающей на него огромной молнией. Мгновение спустя его взгляд сфокусировался на одной точке, и с резким поворотом тела и свирепым рыком Уничтожение Падающего Неба превратилась в копье, которое вскоре вылетело из его руки, как золотая молния в небо.
Издалека человеческие войска могли видеть, как фиолетовый гигант и золотой муравей вот-вот сойдутся в эпицентре.
На чей-либо взгляд, их нельзя было сравнить, и победитель был определен еще до того, как произошло столкновение. Однако было много вещей, которые нельзя было измерить невооруженным глазом.
Бах!!!!
Как горячий нож, разрезающий масло, золотое копье прорвалось сквозь фиолетовую гигантскую молнию. Пурпурная гигантская молния вспыхнула, и вскоре небо на 5 километров вокруг окрасилось в пурпурный цвет, освещая землю прерывистыми вспышками пурпурного света.
— А? — глаза Шангуань Синьюэ расширились в неверии, впервые ее выражение лица сломалось, когда она в шоке смотрела, как одна из ее самых мощных магических атак была разрушена так легко.
Эта атака содержала 50% ее Маны, и однажды она использовала ее, чтобы уничтожить вражескую армию зомби и одновременно уничтожить ее лидера. Шангуань Синьюэ прекрасно понимала, насколько страшной была эта атака... но она не сработала?
— Как такое возможно?
Мать Шангуань Бин Сюэ в шоке посмотрела на Бай Цзэминя, на что тот ответил собственной атакой.
Двести кроваво-красных копий образовались за его спиной, и, взмахнув свободной левой рукой, он крикнул: — Багровая Кровь!
Мана в теле Бай Цзэминя быстро истощилась, а магическая сила примерно 200 кроваво-красных копий резко возросла. В то же время каждое из копий вскоре окрасилось в темно-синий цвет, так как вокруг них загорелось Бесконечное Пламя Голубого Лотоса, и сила быстро достигла катастрофического уровня.
Грохот!!!!!!
Небо и земля начали грохотать с гораздо большим давлением, чем когда Шангуань Синьюэ применила свой навык “Фиолетовый Ад”. Казалось, что давление, которое испытывал мир, было слишком велико и вот-вот рухнет, предупреждая о том, что произойдет при такой скорости.
Зрачки Шангуань Бин Сюэ сузились, и она подсознательно открыла рот, чтобы что-то сказать. Однако, взглянув на спину Бай Цзэминя, она сделала шаг назад и снова плотно сомкнула губы.
Она не верила, что он действительно хотел убить ее мать.
С другой стороны, Сюаньюань Вэньтянь наконец-то смог освободиться от бесконечного количества змей-молний, опутывающих его тело со всех сторон, что было одним из самых раздражающих магических навыков Шангуань Синьюэ.
Когда Сюаньюань Вэньтянь почувствовал ужасающее дрожание атмосферы и заметил кровавые копья, окруженные пламенем, его зрачки опустились до максимума, а чувство ужаса затопило его, как никогда раньше.
Каждое из этих маленьких копий обладало силой ядерной бомбы, подобной той, что взорвалась в Хиросиме и положила конец Второй мировой войне! Даже если их мощность не была сопоставима с мощнейшими ядерными бомбами, две сотни таких копий, взорвавшихся одновременно, были не тем, что живое существо хотело бы увидеть!
Воспользовавшись случаем, Сюаньюань Вэньтянь беззвучно активировал навык. Пространство вокруг него задрожало, и он без колебаний сделал шаг назад. Ситуация вышла из-под контроля, и ему нужно было что-то сделать, чтобы исправить ситуацию... даже если за это придется заплатить большую цену.
— ... Ты действительно собираешься использовать это, чтобы напасть на меня? — нахмурилась Шангуань Синьюэ, и впервые ее милый и любящий голос не был слышен, она смотрела на Бай Цзэминя с серьезным выражением лица.
Шангуань Синьюэ обладала многими навыками, чтобы спасти свою жизнь, особенно в такую метель. Убить или схватить ее было практически невозможно, а если бы она захотела убежать, никто не смог бы ее остановить. Однако даже самые мощные техники побега или навыки, такие как телепортация, требовали как минимум мгновения для активации.
Если Бай Цзэминь действительно атаковал всеми этими огненными копьями. У Шангуань Синьюэ не было никакой возможности выйти из зоны поражения множества магических навыков, разрушительная сила которых превышала то, что она могла выдержать.
— Тетушка, ты действительно не позволишь мне превратить тебя в человека ради всеобщего блага? — глубоким голосом спросил Бай Цзэминь.
На самом деле, хотя кровавые копья позади него были полны магической силы, они не были такими разрушительными, как казалось. Бай Цзэминь не был настолько глуп, чтобы 200 раз активировать Багровый Кровавый Суд, так как даже он сам не смог бы пережить подобное и, вероятно, не имел достаточно Маны для этого.
Он выкрикнул название навыка, чтобы отвлечь внимание Шангуань Синьюэ. Он сделал что-то другое с этими кровавыми копьями, и именно поэтому он потратил так много Маны и зарядил их магической силой, это было то, что даст ему победу.
— Мечтай, парень, — ответила Шангуань Синьюэ и, не раздумывая, взмахнула рукой, тихо произнося "Иллюзорный Снег".
Вскоре ее тело стало исчезать, превращаясь в снежинки, которые медленно начали появляться вдали. Однако Бай Цзэминь ждал этого момента.
— Маленькое Пламя!
Зрачки Шангуань Синьюэ задрожали, и она поспешно подняла голову. В 200 метрах над ней парило золотое копье, которым Бай Цзэминь разрушил ее магическую атаку, окруженное голубым пламенем.
Она не успела ничего предпринять, как голубое пламя взметнулось вверх и менее чем через секунду взорвалось с огромной силой.
БУУУУУУУУУУМ!!!!!!!!!!!
Голубое пламя, окружавшее золотое копье, поглотило 60% всей Маны Бай Цзэминя, а не копья позади него! Когда вспыхнуло голубое пламя, окружающие ветер и снег испепелились, и обе стихии на несколько секунд исчезли из области, оставив лишь пламя и жар. В то же время почти полностью иллюзорное тело Шангуань Синьюэ распалось и вернулось к своей естественной форме.
— Проклятье!
Выругалась Шангуань Синьюэ, и на ее лице появилось паническое выражение, когда она наконец поняла, что происходит. Она опустила глаза и гневно посмотрела на Бай Цзэминя, громко крикнув: — Проклятый человек, ты удачно меня разыграл!
— Твой спокойный настрой исчезает, и теперь проявляется твоя настоящая личность, зомби, — пробормотал Бай Цзэминь, глядя на мать... Нет, она не была матерью Шангуань Бин Сюэ, в данный момент она была просто зомби.
Шангуань Синьюэ попыталась остаться в небе, но ничего не смогла сделать, так как гравитация вернула ее на землю. В этот момент ее тело вдруг окружил странный золотистый свет, а когда она посмотрела вперед, то увидела, что браслет на правой руке Бай Цзэминя светится тем же цветом.
— Твой навык не равен моему навыку манипуляции, я заметил это благодаря тому, что каждый раз, когда ты манипулировала элементом, ты потребляла слишком много Маны, помимо Маны, необходимой для его усиления, — вздохнул с облегчением Бай Цзэминь.
С активированным Связующим Браслетом Шангуань Синьюэ могла забыть о телепортации или полете в небо, пока у него не закончится Мана!
(A/N: Связующий Браслет, глава 343)
— Ты не создавала молнию, ветер или снег, и ты не манипулировала ими. Затем я вспомнил навык Ву Ицзюнь, Гидрокинез. Твой навык похож на ее, только гораздо мощнее, так как ты управляешь несколькими стихиями одновременно, — улыбнулся Бай Цзэминь, в его глазах вспыхнула гордость, и он уверенно сказал: — Твой главный навык должен быть таким, который позволяет тебе контролировать климат, не так ли?
Шангуань Синьюэ ничего не сказала и просто смотрела на двести огненных копий с мрачным выражением лица.
Бай Цзэминь следил за каждым движением женщины, стоявшей перед ним. Каждый раз, когда она управляла молнией, ветром или снегом, поток ее маны был одним и тем же, что означало, что при использовании других навыков она всегда использовала один из них; Бай Цзэминю потребовалось некоторое время, чтобы понять это, и тогда он пришел к выводу, что для победы над ней нужно сначала устранить стихии, которыми она управляла.
Без ветра она не могла летать.
Без снега она не могла стать почти бессмертной и незаметно преодолевать большие расстояния.
Кроме того, Шангуань Синьюэ не могла управлять температурой вокруг себя, потому что это была сфера действия Бесконечного Пламени Голубого Лотоса.
Все, что у нее было, - это молния, но Бай Цзэминь не боялся молний с неба.
Бай Цзэминь взмахнул рукой, и двести кровавых копий спустились с неба, окружив Шангуань Синьюэ изнутри.
— Зомби, ты - чистый маг, и твоя физическая сила не представляет собой ничего необычного, я заметил это, когда тебе едва удалось проткнуть мою плоть, — усмехнулся Бай Цзэминь, когда двести кровавых копий разоружились под контролем его навыка Манипуляции Кровью, открывая настоящую атаку.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
С огромной магической силой тысячи кровавых нитей вырвались наружу со скоростью, преодолевшей звуковой барьер, и обвились вокруг тела Шангуань Синьюэ, запечатывая ее внутри, как кокон запечатывает гусеницу. Однако она не стояла на месте, ожидая конца, и, несмотря на то, что была запечатана, она управляла молнией в небе, чтобы ударить в кровавый кокон, когда поняла, что не сможет так просто освободиться.
БУМ!!! БУМ!!!! BOOM!!!! БУМ!!!! БУМ!!!!....
Бай Цзэминь покачал головой и более 1 минуты наблюдал, как фиолетовые молнии обрушались с облаков и ударяли в кровавый кокон, превратив все в радиусе 1000 метров в электрическое фиолетовое море.
Он создал эти нити крови, когда находился в снежном вихре, и для их изготовления использовал Наложенную Регенерацию. Эти нити были настолько прочными и содержали столько Маны и магической силы, что даже если бы Шангуань Синьюэ била их молниями целых два часа, она бы не смогла их сжечь.
Процесс реконверсии и непосредственная опасность
Молнии продолжали бить по кровавому кокону.
С расстояния постоянные вспышки фиолетового света, озарявшие небо и сотрясавшие землю при каждом ударе, выглядели особенно великолепно, и, несмотря на опасность, которую они представляли, человеческие войска вдалеке признавали их красоту.
— Как долго, по-вашему, это будет продолжаться? — серьезным голосом спросил Чжун Дэ, глядя вдаль.
Его все еще поддерживали два других эволюционера души, так как он еще не оправился от четырех порезов, которые Сюаньюань Вэньтянь оставил на его ногах. Хотя Ся Я присутствовала, чтобы исцелить его, никто ничего не говорил об исцелении, так как все знали, что навык исцеления, которым обладала Ся Я, отличался от базовых навыков исцеления.
Никто из них не знал, будут ли Бай Цзэминь или Шангуань Бин Сюэ иметь серьезные травмы, поэтому было естественно не тратить драгоценное исцеление на относительно незначительные травмы.
—Трудно сказать, — прикусила ноготь Цай Цзинъи, и нахмурившись, пробормотала: — Эти молнии падают уже пару минут. Я не понимаю, почему Бай Цзэминь не прикончит этого зомби, раз уж он его поймал.
Только самые сильные эволюционеры души могли видеть маленький кровавый кокон на земле, упорно сопротивляющийся бичу молний. Проблема была в том, что никто из них даже на мгновение не ассоциировал пойманного зомби с кем-то важным и близким.
— Этот зомби - мать Бин Сюэ, — сказал Чэнь Хэ с бледным лицом и страдальческим выражением на лице.
— Что?! — глаза Чжун Дэ расширились, и он закричал в недоумении: — Этот мощный зомби - мать Шангуань Бин Сюэ?! Вот дерьмо!
У Эванджелины и остальных тоже были шокированные выражения на лицах. Хотя они и видели белые волосы Шангуань Синьюэ, никто из них не ассоциировал ее с матерью второго по значимости человека во всей Трансцендентной фракции. Более того, из-за постоянных взрывов и плохой атмосферы, которую она контролировала, они, находясь далеко от поля боя, вообще не слышали слов, произносимых сражающимися.
Если эта мощная и страшная женщина-зомби действительно была матерью Шангуань Бин Сюэ. тогда все было по-другому.
— Бай Цзэминь, вероятно, думает, как решить эту неразбериху... — стиснул зубы Чэнь Хэ, раскалывая голову, пытаясь самостоятельно придумать какое-нибудь решение. Рычание, полное гнева и разочарования, вырвалось из его стиснутых зубов, когда он посмотрел вдаль: — Но как, черт возьми, мы должны разобраться в этом?!
Никто ничего не сказал, но в душе все чувствовали, что даже если Бай Цзэминь и был существом, способным творить чудо за чудом, в данном случае у него должны быть связаны руки. В конце концов, речь шла не о битве сил, и даже не о битве мозгов. Речь шла о расовом изменении, которое не под силу человеку, и, вероятно, только легендарные и мифологические боги могут что-то с этим сделать.
Пока же им оставалось только смотреть вдаль и ждать. В то же время некоторые из них вздыхали с сожалением, понимая, сколько страданий предстоит пережить Шангуань Бин Сюэ.
...
В нескольких километрах от них Бай Цзэминь мрачно смотрел, как молния продолжает атаковать кровавый кокон.
Его плохое настроение не было вызвано тем, что кровавый кокон скоро может быть разрушен, так как он знал, что этого не произойдет. Хотя из кровавого кокона время от времени поднимался белый дым после того, как его атаковал разрушительный жар наполненных маной молний, заряженных магической силой, Бай Цзэминь был уверен в своем творении и знал, что даже если он не будет снабжать его большим количеством маны, кокон устоит.
Его плохое настроение было вызвано другой причиной.
— Черт, сколько же Маны у этой женщины? — пробормотал он себе под нос.
Хотя он не знал, сколько Маны потребляет каждая активация навыка Шангуань Синьюэ, Бай Цзэминь был уверен, что она потратила приличное количество Маны на усиление небесной молнии, не говоря уже о Мане, которую она, должно быть, израсходовала во время их предыдущей стычки.
В этот самый момент Бай Цзэминь почувствовал, как к нему приближается серия осторожных шагов, и ему не нужно было оборачиваться, чтобы понять, кто это был.
— Цзэминь, этого человека нет поблизости.
Бай Цзэминь оглянулся через плечо и посмотрел на лицо Шангуань Бин Сюэ, освещенное фиолетовой молнией, хлещущей по кровавому кокону в 200 метрах перед ним.
Ее всегда спокойные и уверенные голубые глаза светились грустью и неуверенностью. Несмотря на то, что она смотрела на него, Бай Цзэминь заметил, что ее взгляд постоянно блуждал за пределы того места, где он стоял, очевидно, она смотрела на кровавый кокон, где ее мать была захвачена и пыталась освободиться.
«Она воспринимает это довольно хорошо.... Если бы я был на ее месте...» вздохнул Бай Цзэминь, оглядывая территорию, и заметил, что Сюаньюань Вэньтяня нигде не было.
Бай Цзэминь нахмурился, чувствуя, что что-то не так, но сколько бы он ни думал об этом, он не мог понять, где именно, поэтому в конце концов покачал головой.
— Забудь об этом, Бин Сюэ. Если этот человек убежал, то пусть бежит, он не сможет бежать вечно, когда его базы начнут падать одна за другой, — сказал он, глядя прямо перед собой.
— Сейчас наша приоритетная задача - превратить твою мать в человека.
— Сделать ее человеком... — пробормотала Шангуань Бин Сюэ, остановившись рядом с ним. Она смотрела, как молнии без конца сыплются из облаков, и с болью в глазах произнесла низким голосом: — Скажи, Цзэминь... это действительно возможно сделать?
Шангуань Бин Сюэ знала, что с помощью навыка Манипуляция Кровью, которым обладал Бай Цзэминь, можно изменить множество вещей, однако зомбирование было чем-то, что выходило за рамки крови и генов. Зомбификация затрагивала саму душу, записи, которые составляли жизнь и существование чего-то или кого-то; это была сфера, до которой Манипуляция Кровью даже близко не дотягивала.
Хотя она действительно доверяла Бай Цзэминю и верила в него от всего сердца, было трудно принять некоторые вещи просто потому, что человек хотел их принять.
Вместо того чтобы сказать что-то еще, Бай Цзэминь повернул руку и достал небольшую деревянную пагоду со странной гравировкой, которая сразу же привлекла внимание Шангуань Бин Сюэ.
— Это...?
— Это моя пагода.
— Твоя пагода?
— Я не совсем понимаю, как работает эта пагода, и даже Лилит не знает, так как у нее ее нет. Но, видимо, только самые могущественные существа во Вселенной имеют в своем распоряжении пагоду, хотя я думаю, что я первый, кто получил ее в Первом Порядке.
Шангуань Бин Сюэ молчала, не слишком понимая в вопросе о пагодах. Однако она была достаточно умна, чтобы понять: если Бай Цзэминь принес маленькую деревянную пагоду, значит, ответ на ее сомнения должен быть в этом маленьком древнем предмете.
— Неужели эта пагода может превратить мою мать в человека?
Вместо ответа Бай Цзэминь спросил: — Бин Сюэ, ты помнишь армию эволюционеров души, которая появилась из ниоткуда?"
— Конечно, помню, — кивнула она.
Как она могла забыть внезапное появление стольких сильных мира сего в разгар войны с гоблинами? Не говоря уже о последующем появлении примерно 150 000 Неклассифицированных эволюционеров души.
В этот момент она, казалось, что-то поняла, и выражение ее лица слегка изменилось. Она посмотрела на Бай Цзэминя расширенными глазами и прошептала под дых: — Только не говори мне: — Зомби?
Бай Цзэминь кивнул. Он посмотрел на маленькую пагоду в своей руке и медленно объяснил ее назначение, чтобы Шангуань Бин Сюэ поняла его план и то, как он снова превратит ее мать в человека.
В ее сердце росла надежда, и чем больше она слушала Бай Цзэминя, тем больше радовалась Шангуань Бин Сюэ. Мысль о том, что ее мать может вернуться к прежнему образу жизни, и они смогут воссоединиться, ничем не отличалась от получения спасательного круга в тот момент, когда ей казалось, что она вот-вот утонет!
Она не возражала против использования Камней Души Третьего Порядка, чтобы вернуть свою мать. Забудьте о каких-то Камнях Души Третьего Порядка, Шангуань Бин Сюэ была уверена, что Бай Цзэминь без колебаний поглотит все Камни Души Трансцендентной фракции ради нее, ведь он был именно таким человеком.
Кроме того, Камни Души можно было получить обратно после победы над врагами, но такую сильную женщину, как Шангуань Синьюэ, с такими мощными магическими навыками можно было встретить не каждый день!
— Однако у нас есть проблема, — серьезным голосом сказал Бай Цзэминь.
Сердце Шангуань Бин Сюэ сразу стало тяжелее, когда она услышала его тон голоса.
— Бин Сюэ, магическая сила твоей матери действительно сильна, а моя Неограниченная Пагода не неразрушима, так как она еще, так сказать, младенец. Я не могу запереть ее внутри пагоды в ее нынешнем виде, иначе молния может разрушить ее.
Шангуань Бин Сюэ вздохнула с облегчением и тихонько постучала себя по груди, услышав о проблеме. Она посмотрела на молнию в небе и сказала твердым голосом: — Если проблема в этом, то не стоит беспокоиться. Предоставь это мне.
— Угу. Я оставлю это тебе, — кивнул Бай Цзэминь, не говоря больше ни слова.
Хотя он и мог остановить молнию, но то, что он собирался сделать, было сдерживанием мощного и ужасающего зомби Третьего Порядка. Бай Цзэминь не смел быть беспечным в этот раз, так как одна ошибка могла не только разрушить его пагоду, но и привести к тому, что мать Шангуань Бин Сюэ вырвется из своих уз и убежит.
Бай Цзэминь знал, что его уловка больше не сработает!
Шангуань Бин Сюэ подалась вперед и на несколько секунд закрыла глаза. Бай Цзэминь заметил, как ветер вокруг нее зашевелился, а температура упала - это был признак того, что она собиралась израсходовать большое количество Маны, чтобы активировать свой навык.
Примерно через 40 секунд Шангуань Бин Сюэ открыла глаза и указала на небо, громко крикнув: — Непреодолимый Ледяной Барьер!
Навык "Создатель Льда" был активирован, и мана пришла в движение в соответствии с образом в голове Шангуань Бин Сюэ. На высоте 200 метров над кровавым коконом, быстро распространяясь, начал формироваться прямоугольный ледяной барьер.
Падающие с неба молнии ударялись о барьер, но, кроме взрыва на поверхности, не могли его разрушить. Напротив, с каждой секундой ледяной барьер становился все сильнее и сильнее.
— Бин Сюэ? Бин Сюэ! Что ты делаешь?!
Раздался голос Шангуань Синьюэ изнутри кровавого кокона. Она поняла, что разряды молний перестали бить по тюрьме, державшей ее в плену, и причиной тому была ее человеческая дочь.
— Дитя? Дитя мое, хватит шутить! Почему ты не помогаешь маме? Разве ты не любишь маму? Разве ты больше не любишь маму? Если ты вытащишь меня отсюда, мы сможем быть вместе всегда!
Она была в панике. У Шангуань Синьюэ тоже был страшный инстинкт, и каждая клеточка ее тела почему-то кричала об опасности... как будто она скоро перестанет быть ею, если не уберется отсюда как можно скорее!
«Этот проклятый хитрый зомби!» в сердце выругался Бай Цзэминь и только вздохнул с облегчением, заметив, что выражение лица Шангуань Бин Сюэ осталось непоколебимым, несмотря на слова матери.
Шангуань Бин Сюэ продолжала укреплять ледяной барьер, не позволяя молнии достичь земли, и, глядя на Бай Цзэминя твердыми глазами, сказала без колебаний: — Не беспокойся обо мне, я хорошо знаю, что человек там не совсем моя мама. Предоставь молнии мне, а сам делай то, что должен, не беспокоясь ни о чем другом.
— Хорошо! — твердо кивнул Бай Цзэминь, прежде чем бросить пагоду вперед.
Пагода быстро начала расти, в мгновение ока достигнув высоты небольшого здания в десять этажей. Руны слабо светились, но когда Бай Цзэминь достал три Камня Души Третьего Порядка и напитал ими пагоду, руны быстро начали светиться, и начальный этаж полностью осветился, а крепко закрытая дверь распахнулась.
Бай Цзэминь управлял кровавым коконом, чтобы перенести его внутрь пагоды, не обращая внимания на крики и вопли зомби Третьего Порядка внутри. Было ясно, что Шангуань Синьюэ знала, что это решающий момент для нее.
К сожалению для нее, кровавый кокон оказался слишком сильным, учитывая, что Бай Цзэминь израсходовал большую часть своей общей Маны, используя Наложенную Регенерацию, и учитывая, что после эволюции Манипуляция Кровью стала в несколько раз мощнее, чем в прошлом.
Бах!
Двери закрылись, и руны засветились ярче.
Процесс восстановления оригинальных записей начался, это был лишь вопрос времени, когда мать Шангуань Бин Сюэ снова станет полностью человеком.
Но Бай Цзэминь не знал, что издалека приближалась гораздо большая опасность.
Ядерная ракета №4
Пока Бай Цзэминь смотрел на пагоду, хмурясь все сильнее и сильнее, Шангуань Бин Сюэ взяла на себя ответственность защитить пагоду от молний, которые все яростнее падали с неба.
Было видно, что Шангуань Синьюэ все еще сражается внутри пагоды, пытаясь освободиться от своих уз. Особенно после того, как прошло около двух минут, теперь это было слишком очевидно, и она знала, что скоро произойдет, и хотя она еще не потеряла сознание, она пыталась обрести свободу.
В то же время, когда Бай Цзэминь сделал мысленную заметку никогда не бросать сильного врага внутрь пагоды, чтобы избежать проблем, чувство дискомфорта нарастало. Но самым странным было то, что он чувствовал дискомфорт из-за двух вещей, но не мог определить ни одну из них.
Из осторожности Бай Цзэминь посмотрел вдаль и крикнул: — Чэнь Хэ! Заставь войска отступить на полной скорости в северном направлении!
Через мгновение издалека донесся ответ Чэнь Хэ.
— Что-то случилось?!
— Ничего страшного, просто делай, что я говорю!
— Хорошо!
Бай Цзэминь только вздохнул немного спокойнее, когда увидел, что войска начали отступать. Даже если они смогут отступить еще на 2-3 километра, это было лучше, чем ничего.
— Что-то не так? — спросила Шангуань Бин Сюэ, наконец заметив странное поведение Бай Цзэминя.
Бай Цзэминь на мгновение замешкался, так как даже он не был ни в чем уверен. Однако с каждой секундой беспокойство росло, поэтому он наконец посмотрел на нее и сказал серьезным голосом: — Бин Сюэ, я пойду посмотрю, может быть, я смогу найти Сюаньюань Вэньтяня поблизости.
— Хорошо, — кивнула она без раздумий. Затем, словно осознав что-то, она сказала голосом, полным сожаления: — Мне очень жаль. Если бы только я была более бдительной...
Однако Бай Цзэминь покачал головой и указал на очевидное: — Ты не только большую часть своей жизни боролась с причиной своих страданий, но и встретила свою мать, которая превратилась в зомби и пыталась причинить тебе вред. Я не думаю, что живое разумное существо может оставаться бодрым после стольких взлетов и падений, Бин Сюэ. Ты хорошо справилась, не волнуйся.
Бай Цзэминь говорил эти слова не для того, чтобы успокоить девушку, а действительно так думал, и Шангуань Бин Сюэ это заметила. Она вздохнула с облегчением и с улыбкой, несколько принужденной, но полной благодарности, кивнула.
Бай Цзэминь постарался не потерять связь с кровяным коконом, даже если отойдет подальше, ему, вероятно, понадобится еще 2 минуты, прежде чем процесс модификации записи закончится.
Он сделал всего несколько шагов, остановился и, не оглядываясь, сказал несколько нерешительным голосом: — Бин Сюэ, если я задержусь... позаботься за меня о деревянной пагоде, ты сможешь?
— Э? Да, конечно, я могу...
Ответ Шангуань Бин Сюэ прозвучал так, словно она была в замешательстве, но Бай Цзэминь не мог быть в этом уверен, так как сразу после услышанного он умчался вдаль, направляясь на юг.
В то время ни он, ни она не знали, что в зависимости от решения человека, в следующий раз они увидятся через несколько месяцев.
* * *
Примерно 5 минут назад, район Сичэн.
В прошлом, до того, как мир изменился с приходом на Землю Записи Души, район Сичэн можно было считать поликультурным и коммерческим центром всей столицы Китая, Пекина.
В этом небольшом, но, несомненно, важном районе находилось не только множество компаний, способных повлиять на весь мир, но и несколько важных политических штабов. Там располагался даже Банк Китая.
Одним словом, район Сичэн, несмотря на свои небольшие размеры, несомненно, был одним из ключевых пунктов во всем Китае.
Однако лишь немногие знали, что в подрайоне Юэтань, расположенном в районе Сичэн, находится один из самых важных стратегических пунктов не только Китая, но и всего мира.
Подрайон Юэтань, ракетная база китайской армии, расположенная более чем в 200 метрах под землей и со стенами, укрепленными толщиной не менее 50 метров.
Почему так много охраны для ракетной базы? Потому что эта ракетная база была не просто ракетной базой, а ядерной ракетной базой!
На ракетной базе Сичэн, названной так из-за района, в котором она располагалась, количество персонала, работающего и действующего на ней, было очень ограничено, поблизости не было даже солдат, так как это привлекло бы нежелательное внимание со стороны других людей. Лишь небольшая группа, состоящая из мощных эволюционеров души, вооруженных до зубов и оснащенных лучшей техникой, охраняла территорию, следя за тем, чтобы ни один зверь-мутант не проник в эту часть леса.
Сюаньюань Вэньтяню удалось снова взять под контроль эту базу примерно три месяца назад. Когда он и его войска прибыли к скрытым воротам в горе, первое, что они заметили, - это то, что камеры наблюдения двигались, что означало, что внутри есть жизнь.
Представившись высшей властью в Китае, и как только выжившие операторы внутри подтвердили его личность, Сюаньюань Вэньтянь вошел в помещение и легко обезглавил всех мутировавших зомби.
За исключением 6 операторов, которым удалось пережить рекордную мутацию и вовремя добраться до центральной комнаты, все солдаты на базе метро и остальные члены команды превратились в зомби в течение первого дня или медленно начали падать с течением времени.
Даже те 6 операторов были на грани смерти, когда Сюаньюань Вэньтянь нашел их. Это были чистые кожа да кости, им едва удалось выжить, поедая упакованную пищу, предназначенную для быстрого и без потерь времени питания солдат на поле боя.
Конечно, эти 6 операторов полностью восстановились после того, как их накормили мясом зверя-мутанта, и даже преодолели свое прошлое телосложение. Хотя они могли покидать ракетную базу только 1 день в неделю, оплата была слишком высокой, а привилегии слишком изысканными, чтобы от них отказываться, поэтому шестеро из них были очень довольны своими нынешними условиями.
Вряд ли им нужно было что-то делать.
Они вшестером непринужденно болтали, не отрываясь от экранов компьютеров. Хотя им еще не удалось захватить базу спутников, ракетная база имела собственную систему наведения и карту, охватывающую весь мир, поскольку из 16 ядерных ракет на базе три были межконтинентальными баллистическими ракетами.
Как раз в этот момент пространство искривилось, и когда шесть операторов увидели странный черный портал, появившийся прямо внутри закрытой комнаты, они так испугались, что двое из них чуть не подавились едой.
Но это было ничто по сравнению с тем, что они увидели дальше.
Шатающиеся шаги, бледное, растрепанное лицо, кровь в углу рта, ожоги на многих частях тела, которые не мог скрыть изодранный халат, левая рука отрублена от плеча вниз... Когда 6 операторов ракетной базы увидели нынешний облик человека, которого они уважали как президента Китая, они не могли в это поверить.
Однако, когда они окончательно убедились, что перед ними, несомненно, высшая власть в стране, Сюаньюань Вэньтянь, их лица побледнели, как будто они смотрели на призраков средь бела дня.
— Л-лорд...
— Сэр... Президент?
— Боже мой! Господин президент, вы в порядке?!
— Врача! Быстро нам нужен врач!
Шестеро сразу же начали паниковать, забыв, что врач практически ничего не мог сделать в таких обстоятельствах, учитывая, что не было врача, способного отрастить конечности или исцелить ожоги, полученные с помощью магии и маны.
Сюаньюань Вэньтянь ничего не сказал, но когда его холодные глаза встретились с глазами шести операторов, все они тут же замолчали, почувствовав, как невидимая рука сжимает их горло.
После этого взгляда, который мог быть предупреждением или чем-то еще, Сюаньюань Вэньтянь продолжил игнорировать шестерых операторов и слабо подошел к огромному столу, который не сильно отличался от кабины самолета, но был намного больше и сложнее. Он сел рядом с главным креслом и, не оглядываясь, приказал безразличным голосом: — Линь Тао, начинай процесс запуска ракеты №4.
— Чт…
Глаза Линь Тао, мужчины около 48 лет с большим опытом и лидера шести операторов, открылись в шоке, когда он услышал приказ президента.
Пустить ядерную бомбу? Ракета №4 была "обычной", а не межконтинентальной, это означало, что Сюаньюань Вэньтянь собирался запустить ядерную бомбу на территорию Китая!
Проблема с ядерными ракетами заключалась не только в непосредственных разрушениях, которые они могли вызвать после взрыва, но и в радиации, которая бесшумно распространялась на сотни миль, уничтожая землю и жизнь до такой степени, что ни одно живое существо не смогло бы снова ступить на эту территорию по крайней мере на 100 лет!
С тех пор, как стало известно, на какие разрушения они способны, все ядерное оружие было запечатано. Оно всегда использовалось для угроз и демонстрации силы, а не для реальной стрельбы. Никто в здравом уме не стал бы стрелять из этого ужасающего оружия у себя во дворе!
— М-мистер Президент.... Вы уверены...
На лице Линь Тао было написано удивление, его губы дрожали, ожидая услышать отказ на предыдущий приказ.
Сюаньюань Вэньтянь посмотрел на него и указал на его отрубленную руку, прежде чем сказать холодным голосом: — Если ты веришь, что в этой стране есть что-то или кто-то, кроме ядерной ракеты, способный остановить кого-то, способного оставить меня в таком состоянии, тогда я приглашаю тебя рассказать мне твое решение, Линь Тао.
Сюаньюань Вэньтянь, как и Бай Цзэминь, был обладателем навыка “Супервоин”. Уничтожив всех электрических змей и покинув поле боя, он сразу же активировал пространственный портал, чтобы телепортироваться на ракетную базу, когда увидел ужасающую силу молодого лидера вражеской фракции.
Мощь этих 200 кровавых копий была такой, что каждый волосок на теле Сюаньюань Вэньтяня встал дыбом, и каждая клеточка его существования кричала об опасности. С такой разрушительной силой, если лидер другой стороны действительно хотел править, то ему было бы трудно отказать. В конце концов, даже если Сюаньюань Вэньтянь считал, что он сильнее Бай Цзэминя в целом, разрушительная сила другой стороны была чем-то, что Сюаньюань Вэньтянь знал, что он не мог сравниться даже с его самой сильной атакой. Лидер Трансцендентной фракции был буквально ходячей ядерной бомбой, которая могла взорваться в любой момент.
Ради собственной безопасности, ради безопасности граждан Китая и чтобы предотвратить катастрофу... У Сюаньюань Вэньтяня не было другого выбора, кроме как прибегнуть к последнему средству. Самое мощное оружие человечества, единственное оружие, которое, независимо от силы врага, все равно будет способно уничтожить все без остатка.
— Я понимаю... — кивнул и несколько боязливыми шагами направился к главному креслу Линь Тао, где сел и сразу же принялся за работу, быстро нажимая множество клавиш.
Они не знали, насколько силен Сюаньюань Вэньтянь, они только видели, как он легко расправился с зомби, когда спасал их в прошлом, и для них это уже было впечатляющим подвигом.
Однако Линь Тао и остальные пять операторов ракетной базы знали, что для того, чтобы добраться до этого леса и уничтожить всех зверей-мутантов в округе, нужно быть таким же сильным, как, по крайней мере, полностью вооруженный военный батальон.
Даже тот, кто был хотя бы сопоставим с военным батальоном, был так тяжело ранен. Это был определенно вопрос, чтобы рассмотреть возможность запуска ядерной ракеты.
Сюаньюань Вэньтянь ничего не сказал, остальные пять операторов тоже ничего не сказали. Первый из них закрыл глаза и, казалось, о чем-то думал, так как хмурое выражение его лица выдавало его, однако остальные пятеро были напуганы до смерти, наблюдая за быстрым завершением процесса запуска.
Примерно через 3-4 минуты на огромном экране на стене загорелось несколько красных букв.
— Господин президент, — повернулся Линь Тао, чтобы посмотреть на Сюаньюань Вэньтяня, и, поправив очки, сказал с серьезным выражением лица: — Координаты, пожалуйста.
Сюаньюань Вэньтянь медленно открыл глаза и слабо сказал: — X00243, Y00576.
— Запуск ракеты №4 по координатам цели X00243, Y00576, — Линь Тао снова посмотрел на Сюаньюань Вэньтяня и сказал глубоким голосом: — Подтвердите, если вы хотите продолжить решение, господин президент.
Сюаньюань Вэньтянь не сразу ответил, он уставился на экран, ярко светящийся красными огнями, с очень сложным выражением лица.
Активация Нерегулярного
Бай Цзэминь бежал, практически не сдерживая свою Ловкость. С Молниеносным Движением и эффектом от сапог его общая Ловкость в этот момент составляла 1235 пунктов, поэтому для глаз любого нормального человека или эволюционера души ниже 40-го уровня тело Бай Цзэминя, если бы он наблюдал за ним, казалось бы, телепортировалось на расстояние примерно 200 метров в секунду.
Погода была очень холодной, но благодаря его телосложению, улучшенному постоянным поглощением Силы Души, такие температуры были ему нипочем. Однако сейчас все было иначе, ведь Бай Цзэминь бежал на большой скорости, а леденящий кровь ветер крепко обволакивал его, словно собираясь превратить в ледяную статую.
Однако, к счастью для него, его плащ, содержащий большое количество огненной энергии, подобной энергии пламени Третьего Порядка, согревал окружающее пространство, поэтому, несмотря на ледяной холод, скорость движения Бай Цзэминя ничуть не пострадала, и каждый его шаг был идеальным, чтобы продвигать его вперед с большей энергией.
Пробежав около 200 километров, Бай Цзэминь остановился и оглянулся. Несмотря на то, что он отошел достаточно далеко, чувство тревоги все еще оставалось с ним.
Через несколько секунд он посмотрел прямо перед собой и сказал усталым голосом: — Эй, Лилит.
— Мм?
Хотя в поле зрения никого не было, среди белого снега раздалось легкое женское жужжание. С неба виднелась только красная точка, стоящая посреди пустыни, и сильный ветер дул, пытаясь сбить ее с ног.
— Этой собаки по фамилии Сюаньюань здесь больше нет, не так ли?
Больше чем вопрос, тон голоса Бай Цзэминя был наполнен уверенностью. Он просто хотел подтвердить оставшиеся 0,01% сомнений.
— Ммм, его больше нет в районе Хайдянь.
Бай Цзэминь кивнул, ничуть не удивленный подтверждением Лилит. Мгновение спустя он посмотрел на небо и вздохнул.
— Черт... Почему со мной всегда происходят плохие вещи?
— ... Это потому, что сильных и талантливых всегда окружает несчастье.
— Хех... В легких романах талантливым всегда сопутствует удача, они любимые дети небес.
— Чем больше талант существа, тем с большим количеством трудностей оно столкнется. Судьба и сама Вселенная сделают все, чтобы попытаться сломить его, боясь, что он пересилит их.
Существо, преодолевшее законы Вселенной и саму судьбу, было божественным существованием, которое могло уничтожить все по своему желанию. Жизнь или смерть в его руках, истинный император космоса.
Не говоря уже о том, как трудно было достичь такого уровня могущества, даже если действительно удавалось преодолеть Вселенную, судьбу и законы, управляющие ими. Действительно ли так легко существовать в месте, которое теоретически слабее тебя? В конце концов, человек не мог жить в коробке из-под обуви, размеры не позволяли.
На мгновение Бай Цзэминю показалось, что он что-то обнаружил, но эта вспышка исчезла так же быстро, как и появилась, вероятно, это было следствием ситуации, в которой он находился.
Через несколько секунд он потянулся и сказал ровным голосом: — Ну, я все равно не умру из-за этого.
— ... Наверное, ты прав.
Донесся до него голос Лилит. Мгновение спустя она спросила: — И что же ты теперь собираешься делать? Думаю, ты уже представляешь, что произойдет, не так ли?
— Эта собака по фамилии Сюаньюань наверняка запустит сюда ракету, — усмехнулся Бай Цзэминь. В его глазах сверкнула вспышка гнева, и он сказал низким голосом: — Действительно, называть этого парня собакой - неуважительно по отношению к собакам. Даже собаки не бросают и не делают ничего плохого своим детенышам.
Лилит ничего не сказала, и Бай Цзэминь продолжил.
— Но, все в порядке... Даже если это обратная реакция, которую я не ожидал, не то чтобы я не предвидел ее полностью.
— ... На всякий случай, но позволь мне напомнить тебе, что если ты попадешь под ядерную бомбу, ты определенно умрешь. Даже с третьей активацией Манипуляции Кровью твое физическое тело не сможет противостоять силе взрыва. И даже если тебе удастся устоять перед взрывом, радиация будет поглощать тебя изнутри с каждым вдохом.
— Я знаю об этом, — кивнул Бай Цзэминь.
В прошлом он разрушил пространственный барьер Земли, когда неосторожно использовал магическую силу врага, силу навыка врага, свою собственную магическую силу и силу Бесконечного Пламени Голубого Лотоса, чтобы создать гигантский огненный шар. Бай Цзэминь и никто другой не знали, может ли ядерная бомба сделать такое, ведь когда ядерная бомба взрывалась, она уничтожала все на своем пути, поэтому не было возможности наблюдать, что произошло в ядре удара.
Однако причина, по которой тогда был разрушен пространственный барьер, заключалась не только в силе атаки, но и в том, что эта атака содержала магию и ману, которые пожирали ману и магию, защищавшие Землю. Поэтому сравнивать ту атаку с ядерной бомбой было не слишком разумно с точки зрения мировых законов.
Теперь проблема заключалась в том, что делать…
Атаковать ядерную ракету в середине полета? Об этом не могло быть и речи. Потому что зона поражения ядерной бомбы была слишком велика, и даже если бы взрывная волна распространилась только на 200 километров, радиация распространилась бы по крайней мере на 1500 километров, а учитывая, насколько сильные ветры дули, скорость была бы слишком высокой.
Войска Бай Цзэминя и люди, о которых он заботился, находились менее чем в 300 километрах от места, где он находился. Короче говоря, радиация поглотила бы их, даже не поняв, что произошло.
Остановить ракету в середине полета? Невозможно, это привело бы к немедленному взрыву ядерной боеголовки.
Перенаправить ее? Если бы Бай Цзэминь умел летать, он мог бы сравняться со скоростью ракеты и очень аккуратно отклонить ее траекторию. К сожалению, он не мог летать по небу, чтобы осуществить такое.
— ... Надеюсь, это не межконтинентальная или гиперзвуковая ракета, — пробормотал Бай Цзэминь, приготовившись.
Наблюдая, как он создает кровавую платформу и медленно поднимается в небо, Лилит с любопытством спросила: — Что ты собираешься делать?
— Ну, я попытаюсь направить ракету не по назначению... но я просто попытаюсь, — сказал Бай Цзэминь, сузив глаза, чтобы бороться с яростным ветром. — Однако я впервые столкнусь с чем-то подобным, поэтому я понятия не имею, как все обернется. Если я почувствую, что что-то пойдет не так, то у меня не останется другого выбора, кроме как использовать свой титул “Нерегулярный”, чтобы забрать ракету с собой отсюда.
В конце концов, сила, заключенная в ядерной бомбе, была сравнима с силой навыка Суждения Багровой Крови* Бай Цзэминя в сочетании с Бесконечным Пламенем Голубого Лотоса. Сможет ли он выдержать силу своего собственного навыка? Ответ был отрицательным, поэтому он не мог принять силу ядерной бомбы и мог только попытаться направить ее в другое русло.
(P.S. Я, по-моему, уже упоминал про название этого навыка, что вот этот вариант более правильный)
Что касается того, удастся ли Бай Цзэминю это сделать или нет. Честно говоря, он не был уверен даже на 50%.
Примерно через 2 минуты Бай Цзэминь сузил глаза, и в его груди разгорелось пламя гнева, когда он посмотрел вдаль. Хотя он уже знал, что произойдет, но увидеть это непосредственно было совершенно иначе.
— Сюаньюань Вэньтянь, я клянусь своей жизнью, что если я, Бай Цзэминь, вернусь после этого, я обязательно заставлю тебя вернуть должок с процентами!
Его рев был полон гнева и разочарования, когда он смотрел на яркий объект, летящий прямо к нему.
Ядерная ракета! Этот сумасшедший ублюдок действительно запустил ее! Его даже не волновал тот факт, что там была его дочь!
Рассчитав траекторию полета ракеты, Бай Цзэминь быстро управлял кровавой платформой, но стремительно понял, что с оружием что-то не так.
— Почему ракета падает так быстро... — пробормотал он с широко раскрытыми глазами, наблюдая, как точка вдалеке начала падать с явно ненормальной скоростью.
И тут его что-то поразило.
— Черт!!!
Гравитация Земли увеличилась, а сила, с которой запускались ракеты, не изменилась. Было очевидно, что при гравитации Земли, умноженной на 3, и без увеличения силы выстрела траектория и цель изменятся!
Бай Цзэминь быстро заставил кровавую платформу двигаться вперед, его тело шаталось, и несколько раз он чуть не упал. На самом деле, если бы не тот факт, что он использовал несколько кровавых цепей, чтобы связать себя, он бы точно упал с неба.
Свуш!
Когда ракета пролетела в нескольких метрах от него, Бай Цзэминь почувствовал жар, обжигающий его лицо. Однако его глаза были полны решимости, он взмахнул левой рукой и использовал кровавую цепь, которая быстро обвилась вокруг ракеты.
«Ух!»
Бай Цзэминь почувствовал, как мышцы его левой руки порвались, когда его тело внезапно понесло назад со скоростью более 1000 километров в час. Однако он не отпустил кровавую цепь и медленно начал подниматься к вершине ракеты.
— Черт, этот папаша действительно скучает по тем временам, когда ему нужно было просто сидеть в классе и часами слушать болтовню учителей!
Пять месяцев назад он был обычным студентом, работающим, чтобы оплачивать свои ежедневные расходы.
Пять месяцев спустя он оказался на высоте более 2000 метров в воздухе, его тащили, используя кровавую цепь, чтобы забраться на ядерную ракету.
Кто сказал, что жизнь всегда будет скучной?
Всего за три-четыре секунды Бай Цзэминь достиг вершины ракеты и быстро приступил к работе, закрепившись, чтобы не упасть.
Первое, что он сделал, это попытался изменить траекторию ракеты с помощью грубой силы, однако Бай Цзэминь быстро отказался от этой идеи, когда заметил, как его руки погружаются в ракету. Бай Цзэминь не решился рисковать, так как малейшая ошибка превратит его тело в кучу пепла.
Что касается использования кровавых цепей для поворота ракеты... это было невозможно, если только Бай Цзэминь не мог точно рассчитать траекторию ракеты, а также ее скорость в каждый момент времени. В противном случае, кровавая цепь и его Сила стали бы препятствием для оружия, что привело бы к детонации бомбы.
— Лилит! Как ты думаешь, что будет, если я использую Манипуляцию Гравитацией в обратном направлении и попытаюсь оттолкнуть эту чертову штуку в небо?! — крикнул Бай Цзэминь, когда ракета была менее чем в 800 метрах от земли.
Он приближался к месту, где находилась его армия, но ракета определенно упадет на несколько километров раньше из-за повышенной гравитации планеты. Ему нужно было немедленно найти решение, но он также не мог торопиться, если не хотел погибнуть. Это был действительно тот случай, когда грубая сила, по которой он шел, была бесполезна.
— Не делай этого! Если ты изменишь гравитацию ракеты таким образом, ты точно заставишь датчик внутри определить ее как препятствие, и она взорвется! — крикнула Лилит встревоженным голосом, внимательно следя за ракетой.
Она была так напугана, что ее лицо побелело... но она знала, что мало что может сделать в таких обстоятельствах!
Естественная гравитация Земли уже так повлияла на ракету, и не было сомнений, что если Бай Цзэминь использует Манипуляцию Гравитацией в обратном направлении, чтобы поднять ракету в небо, то интеллектуальный датчик заметит это, и это вызовет детонацию ядерной бомбы.
Бай Цзэминь встал на ракету и, глядя вдаль, вздохнул.
Вдалеке виднелись маленькие точки - знак того, что он приближается к месту расположения Шангуань Бин Сюэ и остальных человеческих войск, которые в этот момент наверняка видели летящую к ним ракету. Как будто этого было недостаточно, высота ракеты упала ниже 600 метров, и ее падение на землю было делом нескольких секунд.
— Итак... оказалось, что с самого начала был только один вариант, не так ли?
Вдалеке Шангуань Бин Сюэ наконец воссоединилась со своей матерью. В этот момент Шангуань Синьюэ вновь обрела человечность, и казалось, что ее личность вернулась в нормальное состояние.
Однако обе женщины были сильными существами, поэтому мать и дочь заметили надвигающуюся на них опасность.
В этот момент в небе появился круглый черный портал.
Зрачки Шангуань Бин Сюэ сузились, глаза затрепетали, и она вспомнила слова Бай Цзэминя, сказанные ей давным-давно. О том титуле, который позволял ему путешествовать по мирам.
Державы и новый мир!
Все произошло слишком быстро. Никто не был готов к тому, что должно было произойти.
Когда глаза Шангуань Бин Сюэ встретились с бессильными глазами Бай Цзэминя, первое, что она почувствовала, была боль, когда она поняла, что происходит, но эта боль вскоре была подавлена, когда всплеск жгучего гнева, который угрожал поглотить ее рассудок, захлестнул ее.
Она не успела произнести ни слова, прощания не было и в помине. Под потрясенным взглядом Шангуань Синьюэ и нежеланием Шангуань Бин Сюэ ракета пробила черный портал, появившийся в небе, и через мгновение пространство регенерировало с такой скоростью, что после легкого атмосферного шока все пришло в норму.
Хотя исчезнувшая ракета находилась на расстоянии нескольких километров, зрение таких существ, как Шангуань Синьюэ и Шангуань Бин Сюэ, было достаточно хорошим, чтобы видеть далеко. Кроме того, обычная ракета никогда не представляла такой угрозы, чтобы их тела “замерзли”, как это сделала эта ракета.
— Сюаньюань... Вэньтянь...!
Тело Шангуань Бин Сюэ задрожало, когда она с яростью прошептала эти слова. Она смотрела на то место, где исчез Бай Цзэминь, не обращая внимания на то, что она так сильно стискивала зубы, что внутренняя часть ее рта начала кровоточить.
* * *
Несколькими минутами ранее.
Соединенные Штаты, Вашингтон.
Как и весь мир, здания некогда сверкающего города, считавшегося процветающим благодаря большому количеству технологических производств, ресторанов, музыкальных сцен, достопримечательностей и т.д., полностью разрушились.
Зомби оккупировали улицы, повсюду росли сорняки, а звери-мутанты из далеких лесов начали медленно переселяться в то, что когда-то было городами, улицы разделились, а температура вышла из-под контроля.
В нескольких милях к северу от Сиэтла была возведена человеческая база колоссальных размеров, которая могла бы легко поставить в неловкое положение большую базу, которую имел Бай Цзэминь. Деревья-мутанты, армированные обломки, кости гигантских зверей-мутантов и даже рожденные апокалипсисом металлы были использованы, чтобы еще больше укрепить внешний вид.
База была настолько большой, что простиралась от северной части Сиэтла до половины пути к Виктории, и на ее строительство ушло в общей сложности 3 месяца, в течение которых трудились более 100 000 человек. Число выживших внутри базы легко превышало 3 миллиона человек, но ожидалось, что это число не увеличится, поскольку почти все живые люди в Вашингтоне и окрестностях были спасены.
Внутри базы также находился военный спутниковый комплекс, и 15 операторов, работавших там в разных зонах, внимательно смотрели на экраны. Именно в этот момент на карте мира загорелась красная точка.
— Что за... — вскочил один из них на ноги, распознав движущийся объект, и потрясенно закричал: — Черт! Китайцы действительно запустили ракету!
Правительство США пало, но не полностью. Сыну предыдущего президента удалось быстро вернуть бразды правления, и, воспользовавшись тем, что он находился на крупной военной базе в Вашингтоне в тот момент, когда все началось, он сумел подавить зомби и зверей-мутантов, пока они были еще слабы, собрав большое количество людей за короткое время.
С помощью великих советников Анджело основал базу в Вашингтоне и стал быстро расширяться, сокрушая всю оппозицию и отвоевывая территорию за территорией. Хотя Анджело еще не отвоевал даже 1/3 всей территории Соединенных Штатов и с трудом удерживал свои крепости, все считали, что максимум через 5 лет Соединенные Штаты снова окажутся в руках людей.
Это был первый раз, когда фракция Анджело, могущественного эволюционера души с поддержкой из предыдущего мира и, вероятно, самого могущественного человека во всех Соединенных Штатах, получила информацию о том, что они не одни в разгар этой катастрофы.
Когда новость достигла ушей Анджело, он охотился на зверей-мутантов вместе с шестью членами своей верной команды. Внешне он был красивым молодым человеком с темными волосами и зелеными глазами, его тело не было ни большим, ни маленьким по мышечной массе, но его рост 1,95 метра определенно делал его довольно высоким человеком.
— Понятно... Похоже, что могущественная китайская фракция нашла достаточно большие проблемы, чтобы заставить их выпустить ядерную ракету, — пробормотал Анджело, вытирая кровь со своего меча. Он посмотрел в сторону Китая и тихо сказал: — Надеюсь, они смогли преодолеть эту проблему...
Красивая девушка с голубыми глазами, светлыми волосами и дьявольски соблазнительным телом, державшая рядом с ним костяной посох, сказала в замешательстве: — Анджело, не лучше ли будет, если китайцы падут? В будущем будет легче завоевать весь мир.
Анджело посмотрел на красивую молодую девушку и очень медленно сказал: — Элеонора, мы даже не знаем наверняка, сможем ли мы вернуть все земли, которые потеряли. Какой смысл беспокоиться об остальном мире? Если такая мировая держава, как Китай, сумеет выстоять, то в будущем мы сможем сотрудничать во многих отношениях.
Элеонора надулась, но больше ничего не сказала. У остальных тоже были свои мысли, но Анджело был лидером, поэтому они могли только кивать.
* * *
Италия, Рим.
Так же, как это случилось не только с Пекином и штатом Вашингтон, некогда славный Рим теперь был покрыт дикими растениями, а звери-мутанты бесчинствовали вместе с зомби, которые бродили повсюду.
В Риме, глубоко под землей, в штаб-квартире Ватикана, некие люди в серебряных одеждах управляли всевозможным высокотехнологичным военным оборудованием, о существовании которого знала лишь горстка людей.
Обнаружив разряд ядерной ракеты на китайской земле, 4 оператора уже собирались доложить об этом, когда сзади раздался четкий голос.
— Видимо, человечество все-таки не было оставлено Господом.
Когда все четверо обернулись и увидели молодого человека, одетого в серебряные доспехи и с серебряным копьем, первое, что они сделали, это опустились на колени с глазами, полными идолопоклонства.
""""Ваша святость!""""
— Мм... — кивнул молодой человек, и когда он смотрел на экран, следя за траекторией ракеты в течение нескольких минут, он вдруг увидел нечто, что привело его в замешательство.
— О? Нет детонации?
Четыре оператора, которые также были сильными эволюционерами души, обернулись и, увидев, что следов удара действительно не было, очень удивились.
— Как это возможно?
— Что случилось?
— Разве Китай не запустил ракету несколько минут назад?
— ... Интересно, — пробормотал молодой человек, сделав шаг в сторону, и исчез, превратившись во вспышку света.
На Земле было несколько держав, но не все из них контролировали спутниковую базу, которая позволила бы им узнать, что в Китае была выпущена ядерная ракета. Поэтому об этом факте знали только фракция, созданная Ватиканом, и фракция Анджело в США.
* * *
Пройдя через портал после активации своего титула “Нерегулярный”, Бай Цзэминь почувствовал, как будто его тело проходит через некую очень тонкую мембрану.
С его более глубоким пониманием пространства благодаря растущему числу навыков, которые так или иначе обладали пространственной силой, и благодаря пассивному эффекту его Супервоина, он наконец понял, что тонкая мембрана, через которую проходило его тело при каждой телепортации, на самом деле была пространственно-временным барьером, изгибающимся по воле активированного навыка или магического круга.
Его знания о пространственной силе определенно расширились бы, если бы он лучше изучил это чувство, пока оно длилось. Однако он был не в том положении, чтобы беспокоиться о чем-то подобном.
— Проклятье! — крикнул Бай Цзэминь сквозь стиснутые зубы, почувствовав, что гравитация внезапно усилилась.
Он быстро активировал Манипуляцию Гравитацией, но вместо того, чтобы увеличить гравитацию еще больше, Бай Цзэминь уменьшил ее, так что прежде чем интеллектуальный датчик, установленный в ядерной ракете, обнаружил аномалию и взорвал ядерную боеголовку внутри, все "вернулось в норму", и ракета продолжила свой путь.
Бай Цзэминь быстро оглядел свое окружение и понял, что находится в лесу, все, что видели его глаза, было зеленым и еще более зеленым вместе с деревьями, которые, на удивление, были не такими высокими, как на Земле, но выглядели намного красивее и ярче.
— Удачно портал открылся высоко в небе! Это должно быть около 6000 метров в высоту, если я не ошибаюсь! — крикнул Бай Цзэминь от всего сердца.
— Действительно, тебе повезло, что ты появился в ненаселенном месте.
Глаза Бай Цзэминя сверкнули, когда он услышал голос своей искренней напарницы, и хотя он не мог видеть ее, он сразу почувствовал облегчение. Он был не один, и это было самое главное.
Бай Цзэминь даже не остановился, чтобы подумать об этом, когда спрыгнул с ракеты, он не осмелился сильно наступить на нее, боясь, что оружие взорвется, и вместо этого позволил ветру и силе тяжести унести себя прочь.
Однако Бай Цзэминь знал, что время снова стало его врагом.
Маленькая багровая жемчужина появилась изнутри его доспехов и воспарила над его головой, выпуская большое количество крови, которая под контролем его навыка Манипуляции Кровью превратилась в огромные багровые платформы.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!....
Бай Цзэминь использовал каждую из кровавых платформ, не заботясь о своей Мане. Он активировал Наложенную Регенерацию и преобразовал всю свою Магию в Силу, что значительно увеличило мощь его ног.
Каждый раз, когда Бай Цзэминь отталкивался от кровавой платформы, его тело превращалось в торпеду, которая двигалась со скоростью не менее 500 метров в секунду. Ветер резал ему лицо, глаза закрывались из-за сильного давления, но ему было все равно, куда он бежит, так как он старался унестись как можно дальше в противоположном направлении, в котором летела ядерная ракета.
Когда Бай Цзэминь достиг твердой земли, он даже не остановился, активировал Наложенную Регенерацию и превратил всю свою Магию в Ловкость. Используя Силу в ногах для приведения в движение и без того ужасающей Ловкости, скорость передвижения Бай Цзэминя можно было назвать просто чудовищной, ведь он преодолевал почти 1000 метров за одну секунду!
Он впервые отдавал всего себя бегу, поэтому неудивительно, что он почувствовал, как мышцы его ног медленно разрываются. Однако он не остановился и, стиснув зубы, бежал изо всех сил.
На самом деле Бай Цзэминь не стеснялся вредить своей душе, так как после десяти безопасных активаций он продолжал толкать себя дальше и давил себя последовательными активациями Наложенной Регенерации.
Примерно через 5 минут.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!
Земля сотрясалась, а небо грохотало. Оглянувшись назад, Бай Цзэминь побелел лицом, увидев, как огромное облако дыма и огня поднимается в облака, быстро принимая форму гигантского гриба, окруженного огнем и молниями.
— Святое дерьмо!
Каждая клеточка тела Бай Цзэминя болела, и каждый его шаг казался тяжелее предыдущего. Он знал, что несколько его мышц были разорваны из-за того, что его душа повредила тело, особенно ноги. Однако он не смел останавливаться.
Ударная волна от ядерного взрыва пронеслась по зверям-мутантам и деревьям, уничтожая все на своем пути с ужасающей легкостью.
К счастью, Бай Цзэминь уже отошел достаточно далеко, чтобы избежать этого. Однако примерно через две минуты он заметил, что радиация достигла его. К счастью, эффект от третьей активации его навыка Манипуляции Кровью все еще был активен.
Бай Цзэминь уже дважды был спасен Бессмертным Сиянием Крови всего за один день.
Примерно через десять минут, почувствовав, что отошел достаточно далеко от зоны радиации, Бай Цзэминь наконец остановился... вернее, не смог больше продолжать.
Его тело катилось по земле более 200 метров, врезаясь в несколько деревьев и скал, разбивая все на своем пути и обливая себя грязью и тиной. Когда его тело наконец перестало катиться, Бай Цзэминь посмотрел на голубое небо над головой, и его усталые глаза начали закрываться сами по себе, а потрескавшиеся губы слабо подергивались.
— Что за способ... посетить новый мир.
Проблемы, связанные с "посещением" нового мира
Спустя неизвестно сколько времени Бай Цзэминь наконец пришел в себя.
Он не знал, прошло ли несколько дней, месяцев, лет, или он был в отключке всего пару минут. Однако кое-что Бай Цзэминь знал, даже не открывая глаз.
«Похоже, кто-то нашел меня в этом лесу» — подумал про себя Бай Цзэминь, по-прежнему не открывая глаз и контролируя дыхание, чтобы притвориться спящим.
Почему он знал, что кто-то нашел его? Ответ был очень прост.
Бай Цзэминь чувствовал, что лежит в удобном, мягком и пушистом месте; это очень отличалось от ощущения, которое передавал сон на земле. Не говоря уже о том, что Бай Цзэминь не чувствовал своих пластинчатых доспехов, а вместо них был одет в шелковую одежду, явно довольно высокого качества, учитывая, что она плавно струилась по коже и не вызывала зуда или дискомфорта.
Еще одна причина, по которой он был уверен, что кто-то нашел его без сознания в лесу и отнес в безопасное место, заключалась в том, что Бай Цзэминь не чувствовал ветра, обдувающего его лицо или тело, - явный признак того, что он находится в комнате или, по крайней мере, в пещере.
«Хорошо, что у меня остались мои кольца и остальные сокровища» — вздохнул Бай Цзэминь с облегчением в сердце.
Он чувствовал, что кроме плаща, доспехов, наплечников, перчаток и сапог, все его снаряжение было на месте. Даже его кольцо для хранения пространства не было снято и все еще было на месте, к его облегчению.
Иначе Бай Цзэминь никак не мог оставаться спокойным с закрытыми глазами.
Почему он не открывал глаза? Потому что Бай Цзэминь сначала хотел убедиться в нескольких вещах, прежде чем сообщить тому, кто ему помог, что он пришел в сознание. Несмотря на то, что в данный момент вокруг никого не было, Бай Цзэминь не мог исключить тот факт, что в комнате были камеры.
«Лучше перестраховаться сейчас, чем потом жалеть» — сказал тихо он себе, внимательно осматривая свою душу.
Бай Цзэминь был недоверчивым человеком по своей природе, он и в прошлом был таким, не говоря уже о том, что сейчас он находился в совершенно новом мире, где кроме Лилит, которая физически не могла вмешиваться в дела Низших Существ, не было никого, кому он мог бы доверять.
Даже если этот неизвестный человек помог ему покинуть лес, предотвратив нападение какого-нибудь зверя-мутанта, пока он был без сознания, сердце разумных существ было загадкой, и никогда нельзя было быть уверенным во внутренних мыслях собеседника.
Через несколько минут Бай Цзэминь, наконец, закончил проверять свое состояние, и, узнав о своем положении, он не мог не скривиться, даже несмотря на свою силу воли. Впрочем, это было неудивительно.
Шесть процентов его души все еще было ранено, а это означало, что до того, как Бай Цзэминь открыл глаза, его состояние было еще более плачевным, чем сейчас. Как будто этого было недостаточно, поскольку его душа была ранена, а показатели снизились, глубокие раны в мышцах его тела, особенно ног, еще не полностью зажили.
Статистика - показатели, отражающие всю полноту существа, - складывалась из Силы Души каждого человека. Если душа была повреждена, то показатели падали соответственно, пока душа не восстанавливалась, и это, естественно, мешало физическому телу.
Бай Цзэминь подсчитал, что если он не получит помощь от целителя, который будет использовать Наложенную Регенерацию, то ему понадобится не меньше недели на восстановление. Кроме того, эта неделя должна быть очень спокойной, без тяжелых боев, иначе это время увеличится.
«Я ни за что не стал бы использовать Наложенную Регенерацию в присутствии незнакомых людей» — хотел заплакать Бай Цзэминь, но у него не было слез, так как его гнев на Сюаньюань Вэньтяня становился все больше и больше.
Если он не заставит Сюаньюань Вэньтяня расплатиться с ним, то Бай Цзэминь перестанет называть себя мужчиной! Даже если это был отец Шангуань Бин Сюэ, и Бай Цзэминь не убивал его по ее вине, Сюаньюань Вэньтянь непременно испытает ее гнев, и Бай Цзэминь сделает так, что этот человек никогда не сможет есть ничего, кроме жидкости, до конца своей будущей жалкой жизни!
Конечно, это зависело от того, не убьет ли его Шангуань Бин Сюэ до возвращения Бай Цзэминя на Землю.
«Должен ли я вернуться немедленно?» — подумал про себя Бай Цзэминь.
У титула "Нерегулярный" была перезарядка в 1 год, однако этот срок действовал только для путешествия в другой мир, так как если бы Бай Цзэминь захотел, он мог бы немедленно вернуться в свой родной мир 1 раз за активацию. Однако, если бы он хотел этого, то не стал бы пересекать портал, а просто позволил ядерной ракете пройти через врата в другой мир, вместо того чтобы отправиться самому.
Бай Цзэминь знал, что с таким длительным временем перезарядки за 1 год должно произойти много событий, прежде чем он сможет снова использовать активацию своего титула “Нерегулярный”. По крайней мере, с его точки зрения, было разумно хорошенько осмотреть новый мир и понять, есть ли там что-то, чему можно поучиться, или, возможно, предметы, которые можно вернуть на Землю и которые помогут в развитии его фракции и будущего человечества в целом.
Бай Цзэминь оставил много ресурсов, и с такими сильными мира сего, как Шангуань Бин Сюэ, Шангуань Синьюэ, Фэн Тянь Ву, Чэнь Хэ, Фэн Хун и все остальные эволюционеры души Второго Порядка, а также эволюционеры души Первого Порядка с особенно чистой Силой Души, должны были быть в порядке даже на второй эволюционной стадии Земли.
Бай Цзэминь решил, что, в зависимости от ситуации, он может остаться в этом новом мире несколько дней, недель, максимум три месяца. Максимум через три месяца он вернется на Землю, чтобы завоевать Китай.
Он верил, что за это время он успеет выполнить в этом новом мире остальные требования своей эволюции во Второй Порядок. В конце концов, как и говорилось в описании его титула “Нерегулярный”, это должен быть мир, более подходящий для нынешнего Бай Цзэминя.
Жаль, что я не смогу встретиться с Сянь Мэй'эр в указанное ею время, но, учитывая обстоятельства, у меня нет выбора.
Когда Бай Цзэминь размышлял о встрече, которая должна состояться через две недели, если эти две недели еще не прошли, пока он был без сознания, до его слуха донесся звук открывающейся двери, и он поспешно притворился спящим.
Звук нежных шагов, сопровождаемый сладким ароматом натуральных цветов, а также звук того, что казалось длинными волосами, ласкающими шелк платья, были первым, что услышал Бай Цзэминь после того, как дверь снова закрылась.
«Женщина» — тайно рассуждал он.
Собеседница молчала несколько секунд, прежде чем наконец заговорила. Ее голос был очень приятным на слух, нежным, и она явно была человеком, получившим большое образование, судя по ее интонации.
К сожалению...
— %/&(#@€....
Бай Цзэминю было трудно сохранить выражение лица неизменным, когда он наконец вспомнил о проблеме, о которой забыл.
«Проклятье! Как, черт возьми, я собираюсь общаться с жителями этого мира, если я даже не понимаю ни слова на их языке!»
Бай Цзэминь не был Мэн Ци, которая владела навыком обмана, и этот мир, конечно, не был Миром Облон, что, в свою очередь, означало, что доминирующая раса этих земель, конечно, не была расой асуров, которые имели способность изучать язык других людей после получения множества записей после убийства врагов!
В этот момент глаза Бай Цзэминя открылись, и он подсознательно поймал руку, которая двигалась к его лицу. Это было совершенно непроизвольное движение, его тело двигалось само по себе из-за недоверия к незнакомой обстановке, когда рядом не было никого, кому можно было бы доверять.
Его холодные полуночные черные глаза встретились с двумя прекрасными изумрудными глазами, которые смотрели на него с удивлением, заставив Бай Цзэминя ослабить хватку, осознав свою ошибку. Эта короткая перепалка длилась всего секунду, так как вторая сторона быстро вырвалась, и в то же время, когда она сделала несколько шагов назад, по комнате пронесся пронзительный крик.
— Ах!
«... По крайней мере, она кричит так же, как земные девочки, когда видят таракана» — уголок рта Бай Цзэминя дернулся пару раз, когда он посмотрел на стоящую перед ним особу, которая смотрела на него, как на инопланетянина.
Эта девушка была очень привлекательной и в то же время молодой, на вид ей было от 15 до 17 лет, однако, что подтверждало ее возраст, так это прическа. Длинные ярко-золотистые волосы девушки были завязаны в два хвоста, отчего она выглядела совсем по-детски, но в то же время мило.
Бай Цзэминь знал, что это была его ошибка - напугать девушку, стоящую перед ним, поэтому он постарался улыбнуться как можно добрее и поднял обе руки в знак мира, сказав мягким голосом: — Прости, я не...
В этот момент Бай Цзэминь вспомнил, что, что бы он ни сказал, девушка перед ним не поймет.
Действительно, когда девочка с двумя хвостиками услышала странные слова, вылетевшие изо рта Бай Цзэминя, она прекратила свой высокопарный крик. Она нахмурилась и растерянно посмотрела на него, прежде чем произнести.
— @%&¬€?
«...» — посмотрел на нее Бай Цзэминь с мертвым выражением лица и вздохнул. Он покачал головой и, несмотря на то, что знал заключение, все же сказал: — Прости, я ничего не понимаю из того, что ты мне говоришь.
Выражение лица девушки стало немного серьезным, и она, казалось, о чем-то задумалась, так как молчала почти две полные минуты. Однако она не сводила глаз с Бай Цзэминя, так как ему почему-то показалось, что она чувствует себя неловко, предположительно из-за того, что находится в комнате с незнакомцем противоположного пола.
Наконец, она махнула ему рукой, произнеся несколько слов, которые Бай Цзэминь, естественно, не понял. Однако, к счастью, жест, который она сделала рукой, был тем, который часто использовали люди на Земле.
Бай Цзэминь использовал указательный и средний пальцы правой руки, чтобы имитировать ноги идущего человека, и в то же время он шевелил этими двумя пальцами правой руки, а другой рукой указал на девушку, сказав неуверенным голосом: — Хочешь, чтобы я пошел за тобой?
Глаза девушки загорелись, и на ее лице появились явные эмоции. Она многократно кивнула, и ее лицо украсила очень красивая улыбка, отчего даже Бай Цзэминь не мог не почувствовать себя спокойнее.
Прежде чем встать с кровати, Бай Цзэминь проверил под простыней, правильно ли он одет, и только после этого снял одеяла, покрывавшие его тело. Он посмотрел на свое тело и понял, что на нем серая рубашка с длинными рукавами и длинные брюки, материал - шелк, но очень тонкий и качественный.
На самом деле, теперь, когда он немного успокоился и осмотрелся, Бай Цзэминь понял, что место, в котором он находился, было довольно роскошным.
Комната была очень просторной, кровать королевского размера с аккуратным пологом из белого шелка располагалась с левой стороны относительно близко к двери, а с правой стороны комнаты был широкий красный ковер, покрывающий пол, на котором стояла большая кушетка того же цвета, направленная в сторону дровяной печи. Опять же с правой стороны, напротив двуспальной кровати, большое окно, ведущее на балкон, было закрыто белыми шелковыми занавесками.
Кроме того, теперь, когда Бай Цзэминь получше разглядел девушку, стоявшую перед ним, стало ясно, что она, по крайней мере, имеет довольно высокий статус в этом городе.
На ней было длинное шелковое платье с оборками, похожее на классическую одежду земных дворянок в средневековые времена, но не такое преувеличенное и более изменчивое. Более того, хотя платье выглядело довольно просто, Бай Цзэминь заметил, что это определенно волшебное платье, так как он мог чувствовать ману, окружающую вещь.
«Хе-хе... Этот папаша наконец-то живет жизнью главного героя легкого романа» — мысленно потер руки Бай Цзэминь, встал, готовясь последовать за девушкой, которая почему-то смотрела на него несколько раздраженно.
Мир Эвентайд и Серьга Галес
Бай Цзэминь не знал, куда его ведет эта неизвестная девушка, однако было ясно, что она не имеет к нему никаких дурных намерений. На самом деле, Бай Цзэминь заметил, что она с любопытством смотрит на него, пока он осматривает окрестности, и когда девушка поняла, что он заметил ее взгляд, она тут же отвернулась и фыркнула.
Казалось, ее раздражало его присутствие, но в то же время ей было интересно. Очень странно.
Как бы то ни было, Бай Цзэминь окончательно подтвердил, что этот мир отличается от Земли не только языком.
Девушка, имя которой Бай Цзэминь до сих пор не знал, повела его по длинному коридору с высокими стенами из белого камня высотой не менее 10 метров. Справа от коридора находились огромные роскошные золотые окна, которые простирались от пола до половины стены, открывая прекрасный вид на зеленые луга вдалеке и то, что казалось небольшими зданиями.
«Похоже, что это место построено в благоприятном месте» — рассуждал молча Бай Цзэминь, когда понял, что этот замок расположен на вершине небольшой горы в центре города.
Верно, это место было замком.
Хотя Бай Цзэминь не прошел его полностью, а только часть коридора, внешнего вида предыдущей комнаты, украшений и построек, которые он видел до сих пор, было более чем достаточно, чтобы Бай Цзэминь понял, что это замок, похожий на тот, что можно увидеть в книжках с картинками, сказках, или даже на Букингемский дворец или различные другие дворцы, которые все еще существуют на Земле.
Бай Цзэминь не мог не посмотреть на наряд девушки перед ним, а также на ауру элегантности вокруг нее, и подсознательно пробормотал себе под нос: — Круто, человеческая принцесса.
Хотя его голос был тихим, он был очень отчетливым среди тишины, так как единственным звуком во всем коридоре были шаги Бай Цзэминя и девушки, идущей на один или два шага впереди него.
Поэтому она оглянулась, услышав его слова, и, нахмурившись, начала говорить: — $#)%&=(()@....
— А? — моргнул Бай Цзэминь, на что она ответила еще более загадочными словами, которые на слух Бай Цзэминя звучали так, как будто кто-то читал ему по-русски или по-немецки.
Вспомнив, что они не могут общаться, она сделала паузу и, фыркнув, снова посмотрела вперед.
Однако Бай Цзэминь не собирался стоять в стороне, поэтому он тут же сказал веселым голосом: — Я не знаю, что ты мне хочешь сказать, но на всякий случай позволь мне сказать тебе, что что бы ты мне ни сказала, я надеюсь, что это будет умножено для тебя в десять раз.
Девушка посмотрела на него так, словно просила больше не говорить, потому что она его не понимает, на что Бай Цзэминь ответил доброй улыбкой и слабо кивнул, к ужасу девушки, которая топнула ногой и продолжила идти, на этот раз более торопливыми шагами.
«Ну, если она меня благословляла, то я пожелал ей благословения на десятерых... а если проклинала, то удачи» — пожал плечами Бай Цзэминь и молча последовал за ней.
Примерно через 5 минут, когда Бай Цзэминь уже начал уставать от преувеличенно больших масштабов этого замка, девушка, которую он определил как возможную принцессу, подвела его к двойной деревянной двери, которая была заперта.
Два стражника, на вид 35-40 лет, облаченные в серебряные доспехи и держащие блестящие копья, охраняли вход, но не остановили девушку, которая вежливо сказала им что-то с улыбкой на лице, на что стражники ответили почтительно, но в то же время с восхищением.
Бай Цзэминь, естественно, заметил, что они смотрят на него внимательными глазами, как бы молча говоря ему не делать глупостей внутри комнаты, но он проигнорировал это молчаливое предупреждение. Несмотря на это, он был немного удивлен тем, что эти охранники на самом деле были пиковыми существами Первого Порядка, и они явно не были слабыми, так как поза, в которой они стояли, показывала, что у обоих был большой боевой опыт.
Эти солдаты были настолько сильны, что, вероятно, основываясь на их богатом боевом опыте, они могли бы без проблем одолеть врагов на 4-5 уровней выше, даже если бы их Сила Души не была особенно чистой.
«Наверное, это старики, которым больше 100 лет» — подумал тихо Бай Цзэминь, следуя за девушкой в комнату, когда охранники открыли перед ней дверь.
Первое, что бросилось в глаза Бай Цзэминю, была просторная комната, по крайней мере в четыре-пять раз больше, чем та, в которой он останавливался раньше. В конце длинного красного ковра с золотой каймой находилась лестница из примерно 5 или 6 ступеней, а на самом верху стоял каменный трон с двумя статуями медведей, держащих по топору с двух сторон.
Однако, полностью игнорируя роскошное убранство того, что определенно было тронным залом этого замка, глаза Бай Цзэминя сразу же сфокусировались на человеке, сидящем на троне, и мышцы его тела автоматически напряглись, как будто он готовился встретить сильного врага.
Это был мужчина в темно-зеленом халате с вышивкой золотыми нитями, на вид ему было около 40 лет, хотя он явно прожил не менее двух столетий. На его элегантном и приветливом лице был заметен след бороды, а его изумрудные глаза сверкали, как молния посреди ночного неба. Его светло-каштановые волосы были аккуратно зачесаны назад, но вместо того, чтобы делать его похожим на ученого или идиота, они придавали ему аккуратный и опрятный вид, который идеально сочетался с золотой короной на его голове.
«Этот человек... Он очень силен!» — подумал тихо Бай Цзэминь и тут же сделал мысленную пометку избегать серьезных конфликтов с этими людьми, по крайней мере, до полного выздоровления. Он не мог победить человека, сидящего на троне, и что-то подсказывало ему, что даже если он предпримет самую сильную атаку, то, скорее всего, этого будет недостаточно.
Конечно, Бай Цзэминь не хотел вступать в конфликт с людьми, которые, по крайней мере, до сих пор относились к нему хорошо и даже помогали ему.
Человек, который явно был королем этого места, сразу же обратил внимание на Бай Цзэминя, и его глаза странно сверкнули. Однако он добродушно улыбнулся и сказал мягким, но достойным голосом: — #$/(%@#)%$!
«...» — подсознательно посмотрел Бай Цзэминь на девушку, которая привела его сюда.
Она посмотрела на него и подняла обе брови, словно говоря ему, что она - его единственный выбор. От этого Бай Цзэминь немного потерял дар речи, и он не мог не задаться вопросом, не обидел ли он эту маленькую принцессу.
Король был явно озадачен, когда увидел, что Бай Цзэминь ничего не говорит, так как после нескольких секунд отсутствия ответа его любопытные глаза упали на девушку, которая привела Бай Цзэминя, вероятно, его дочь.
— @#%$? — произнес король.
Девушка шагнула вперед и повернулась боком, так что теперь Бай Цзэминь мог видеть ее очертания, и то же самое было верно для короля. Она посмотрела на Бай Цзэминя краем глаза, затем взглянула на короля и начала говорить ему несколько слов.
Бай Цзэминь чувствовал себя немного неловко, не понимая ничего из того, что говорили эти люди, и именно в этот момент он наконец обнаружил, что в тронном зале есть еще один человек. На самом деле, из-за своей настороженности по отношению к королю, Бай Цзэминь не заметил, что рядом с троном стоял другой трон такого же размера, а на нем сидела красивая зрелая женщина и смотрела на него со слабой улыбкой, а когда их глаза встретились, она кивнула ему.
Бай Цзэминь быстро кивнул в знак приветствия, и женщина улыбнулась еще более дружелюбно. Как и у короля, у нее на голове тоже была корона, но меньшего размера и более изящная, волосы длинные и золотистые, а глаза очаровательного темно-фиолетового цвета. Бай Цзэминь заметил, что за исключением явно более взрослого тела и более зрелого лица, женщина, которая, несомненно, была королевой этого замка, имела по крайней мере 70% сходства с девочкой с хвостиками.
«Королевство. Король. Королева. Принцесса» — пробормотал Бай Цзэминь эти четыре слова в своем сердце, и на основании всего, что он видел до сих пор, он смог сделать некоторые выводы.
Во-первых, этот мир развивался дольше, чем Земля. Это было очевидно по двум причинам, одна из которых заключалась в том, что этому замку определенно было не менее нескольких веков, и он был построен из материалов, содержащих ману.
Во-вторых, вероятно, даже самый обычный солдат этого мира был сравним с элитным эволюционером души из Легиона Кровавого Копья под предводительством Бай Цзэминя. Это объяснялось тем, что хотя Сила Души этих солдат была не слишком чиста по сравнению с его подчиненными, но опыт, накопленный годами на пропитанных кровью полях сражений, придавал им качества, которых его войскам все еще не хватало.
Третий... Бай Цзэминь посмотрел на платье королевы, корону на ее голове, мантию короля, корону на его голове, платье принцессы с хвостиками, маленькую серебряную корону на ее голове…
«Это все руническое снаряжение. Эти люди одеты в сокровища с головы до ног».
В этом мире определенно были таланты во многих областях, а сокровищ было больше, чем на Земле.
«Похоже, я принял правильное решение, перейдя через портал и не уйдя сразу» — внутренне торжествовал Бай Цзэминь.
В этот момент король хлопнул в ладоши, отчего Бай Цзэминь удивленно моргнул и тут же перевел взгляд на трех человек, поняв, что, возможно, слишком долго смотрел на них.
Однако вскоре он понял, что это не так.
Король смотрел на него с большим любопытством, чем раньше, но его мягкая улыбка осталась прежней. Он сделал жест в его сторону, но Бай Цзэминь не понял его, поэтому подсознательно посмотрел на принцессу с хвостиками.
Она закатила глаза и протянула к нему раскрытую правую руку, слегка двигая ею вперед-назад.
«О, она хочет, чтобы я немного подождал» — кивнул дважды Бай Цзэминь ей в знак понимания.
— Ха-ха-ха-ха! @&(#!/$... — засмеялся король, глядя на свою дочь, а затем сказал что-то, чего Бай Цзэминь не понял, однако, судя по слишком бурной реакции и красному лицу принцессы с хвостиками, он, вероятно, дразнил ее, и даже королева прикрыла рот и не очень лукаво засмеялась.
Бай Цзэминь тайно покачал головой. Не нужно было понимать язык этих людей, чтобы более-менее ясно понять, что король сказал своей дочери.
В этот момент вошел один из прежних стражников и опустился на правое колено, встав только после того, как король махнул рукой и вздохнул.
После того, как король что-то сказал ему, солдат на мгновение посмотрел на Бай Цзэминя, поклонился королю, королеве и принцессе, а затем снова удалился, закрыв дверь и покинув зал.
Время шло, и атмосфера в зале была немного странной, все молча смотрели друг на друга. Точнее, все смотрели на Бай Цзэминя так, словно пытались сосчитать волоски на его теле. Если бы не тот факт, что Бай Цзэминь был существом, прошедшим через многое, и лидером сотен тысяч людей на Земле, он бы точно струсил перед тремя взглядами.
Его спокойное поведение явно удивило короля и королеву, и они не могли не кивнуть с добрыми улыбками. К сожалению, принцесса с хвостиками почему-то раздраженно фыркнула.
Примерно через десять минут в тронный зал вошла служанка, одетая в платье, очень похожее на платье французских горничных, и внесла серебряную тарелку.
Король посмотрел на Бай Цзэминя, затем на свою дочь, что-то сказал, на что она кивнула и повернулась, чтобы посмотреть на Бай Цзэминя, а затем указала на предмет на серебряной тарелке.
Бай Цзэминь проследил за пальцем принцессы с хвостиками и увидел, что она указывает на маленькую серебряную сережку, покрытую белыми рунами. Он оглянулся на принцессу, чтобы убедиться, и, увидев, как она топает по полу и снова и снова указывает на серьгу, наконец понял, что она имела в виду.
Бай Цзэминь поднял серьгу и, увидев, что принцесса кивнула с довольным выражением лица, понял, что делать дальше. Он временно снял Мистическую Серьгу со своего правого уха и заменил ее серебряной серьгой.
В этот момент в зрачках Бай Цзэминя засияли записи маленькой серебряной серьги.
[Серьга Галес - }
[Аксессуар]
[Ранг: 2]
[Магическая защита: 1]
[Физическая защита: 1]
[Сила магической атаки: 1]
[Прочность: 2000 / 2000]
[Специальные возможности - }
[1) Позволяет пользователю в совершенстве понимать язык Галес мира Эвентайд].
[Описание: Очень простая серьга, технически недостойная ранга 2. Однако ее особенность, позволяющая любому, кто ее носит, понимать язык, делает ее великим сокровищем в зависимости от обстоятельств и места. Аплодисменты шифровальщику рун и "буу" кузнецу!]
------------------------------------
— Ах... — моргнул Бай Цзэминь, и из его уст вырвался небольшой, но отчетливый звук удивления, когда он наконец понял, что происходит.
Похоже... Похоже, что языковая проблема больше не была проблемой.
Серафина Ди Галес
Эта серьга действительно была большим сокровищем в зависимости от обстоятельств и места, как и говорилось в описании. Для уроженца этого места она была бы бесполезной и, скорее всего, для них это был бы просто хлам, однако в случае с Бай Цзэминем это было именно то, что ему было нужно.
— Эй, теперь ты должен понимать, что я говорю, не так ли?
Голос, который Бай Цзэминь сразу же узнал, так как это был первый голос, который он услышал, как только открыл глаза в этом мире, раздался в нескольких шагах впереди. Это был приятный и милый голос, однако по какой-то причине он звучал немного властно и раздражающе.
Подсознательно Бай Цзэминь посмотрел на девушку, которая привела его в тронный зал, и сказал со слабой улыбкой: — О, теперь я понимаю твои слова, принцесса с хвостиками.
После этих слов ему сразу же захотелось дать себе пощечину, но, к сожалению, было уже поздно.
Король и королева посмотрели друг на друга, а затем с любопытством посмотрели на Бай Цзэминя. Казалось, они ждали хорошего представления.
Действительно.
— ... Принцесса с хвостиками...? — пробормотала золотоволосая девушка, которая выглядела примерно как младшая сестра Бай Цзэминя.
Сначала она удивленно и растерянно смотрела на него, но вскоре ее лицо начало дрожать, а через мгновение и все тело задрожало, как вибратор. Она стиснула зубы и с красными щеками смотрела на Бай Цзэминя так, словно хотела съесть его живьем.
— Разве можно так разговаривать с человеком, который спас тебе жизнь?! Если бы не эта принцесса, ты бы уже был трупом в желудке какого-нибудь злобного орка!
Голос принцессы был очень громким и высоким, настолько, что трое людей в тронном зале подсознательно закрыли глаза и сжались, словно хотели свернуться в клубок и скрыть звук.
Бай Цзэминь задался вопросом, из чего были сделаны кристаллы, установленные в больших окнах по обе стороны комнаты, потому что он был уверен, что обычный кристалл точно бы разлетелся на тысячу кусочков.
«Понятно. Значит, именно эта принцесса с хвостиками спасла меня» — кивнул молча Бай Цзэминь.
Понимая, что это его вина, он искренне извинился: — Я прошу прощения, если обидел тебя, это действительно не было моим намерением. Просто первое, что привлекло мое внимание, когда я увидел тебя, были твои волосы... и потому что я не знаю твоего имени и просто...
— Хмф! Если ты не знаешь имени человека, то сначала представься, а потом спрашивай, разве это не базовое образование? Похоже, ты все-таки не сильно отличаешься от орков, — фыркнула принцесса с хвостиками.
Бай Цзэминь не знал, смеяться или плакать над этой девушкой. Он знал, что у нее не было никаких злых намерений, так как ее глаза были, вероятно, самыми чистыми глазами, которые он когда-либо видел у человека, кроме маленького ребенка. Но даже тогда он был немного ошеломлен ее поведением.
Она была добра, но скрывала это под назойливым отношением. Бай Цзэминь не мог не вспомнить некоторых персонажей, которые всегда фыркали и краснели одновременно.
Он сдержал желание рассмеяться и сказал мягким голосом: — В таком случае, позвольте мне представиться.
Бай Цзэминь посмотрел не только на принцессу с хвостиками, но и на короля и королеву, слегка поклонившись, он сказал глубоким голосом: — Меня зовут Бай Цзэминь, в этом году мне исполнится 21 год. Большое спасибо, что помогли мне выбраться из леса, пока я был без сознания, я обязательно отплачу за эту услугу и за то, что позволили мне остаться здесь на несколько дней
— Бай Цзэминь?
Король и королева посмотрели друг на друга, оба заметили замешательство в глазах друг друга. Однако ни тот, ни другая не успели сказать слишком много, как над ними раздался голос.
— Бай Цзэминь? Довольно странное имя, я никогда не слышала ничего подобного. Хмф! Как и ожидалось от орка! — фыркнула принцесса с хвостиками, затем подняла подбородок и сказала ясным голосом: — Меня зовут Серафина Ди Галес, вторая принцесса королевства Галес. Мне 16 лет, но я уже во Втором Порядке, если ты понял, какая я классная, то быстро встань на колени и поклянись мне в верности! Я буду хорошо относиться к тебе в будущем.
— Пффф! — быстро прикрыл рот Бай Цзэминь, чтобы не рассмеяться, но было уже поздно.
— Что смешного?!
— Нет... Прости...
— Ты все еще сдерживаешь желание рассмеяться, не так ли?! Вот почему орки не годятся!
...
Бай Цзэминю пришлось выслушать принцессу с хвостиками..... Серафина Ди Галес, вторая принцесса королевства Галес, учила его манерам и неоднократно называла его орком. Он не расстраивался, хотя и не понимал, почему она называет его орком.
Так ли уж плох его внешний вид? Хотя Бай Цзэминь никогда не видел орков, он считал, что его внешность не так уж плоха, даже если сравнивать с людьми этого мира. По крайней мере, из того, что он видел до сих пор, все в мире Эвентайд казались выше среднего по красоте, чем люди Земли.
Как бы то ни было, Бай Цзэминь был удивлен, что Серафина Ди Галес сумела проникнуть во Второй Порядок, несмотря на свою молодость. В конце концов, стражники снаружи, охранявшие двери в тронный зал, были пиковыми воинами Первого Порядка, хотя они явно прожили много лет.
К сожалению, Серафина Ди Галес не получила от Бай Цзэминя той реакции, которую ожидала, когда раскрыла свою личность, силу и возраст. От этого ее маленькая гордость и маленькое тщеславие были уязвлены, она начала дрожать всем телом и скрежетать зубами, глядя на Бай Цзэминя широко раскрытыми глазами, отчего он снова потерял дар речи.
— Я действительно загрызу тебя до смерти...
— ... Ты собака или кто?
— Орк! Как ты смеешь называть меня собакой! — тут же превратилась в кошку Серафина Ди Галес, которой наступили на хвост. Она посмотрела на Бай Цзэминя широко раскрытыми глазами и громко сказала: — Ты старше меня почти на 5 лет, но ты только 50-го уровня! Ты должен понимать разницу между тобой, орком, и мной, принцессой!
— Нет, ну... Это действительно круто и все такое, но я знаю 9-летнюю девочку, которая на данный момент, вероятно, уже выполняет свою миссию по прорыву во Второй Порядок, — сказал Бай Цзэминь нейтральным голосом.
«...»
В комнате внезапно воцарилась тишина, а в следующий момент вторая принцесса Королевства Галес разразилась смехом. Ее смех было приятно слушать, как и ее голос, несмотря на то, что ее слова были раздражающими, однако Бай Цзэминю очень захотелось выплеснуть ей в лицо ведро воды, несмотря на то, что он знал, что не должен раздражаться на ребенка.
— Собирается ворваться во Второй Порядок в 9 лет? Почему бы тебе лучше не сказать мне, что эта девочка тоже развивалась всего 6 месяцев! — рассмеялась Серафина Ди Галес, вытирая слезы с уголков глаз.
«... Вообще-то, я думаю, что прошло меньше 6 месяцев» — втайне думал Бай Цзэминь о том, стоит ли ему говорить эти слова, но через мгновение он решил, что лучше не стоит, иначе его действительно сочтут сумасшедшим.
— Бай Цзэминь. Это твое имя, не так ли? Хорошо! Ввиду того, что ты меня так рассмешил и развлек, я постараюсь как можно чаще не называть тебя орком. Чувствуй благодарность! —выпятила свою плоскую грудь и положила обе руки на бедра Серафина Ди Галес, подняв подбородок почти к потолку.
Была ли она... умственно отсталой? Бай Цзэминь начал сомневаться в здравомыслии этой девушки с хвостиками.
После минутного молчания в просторной комнате раздался голос королевы.
— Давно Серафина не смеялась так непринужденно, молодой Цзэминь. То, что ты ее рассмешил, - хорошая плата для нас, независимо от того, было ли то, что ты сказал, шуткой или нет.
Голос королевы был мягким, собранным и очень благородным. Если не считать Лилит, голос этой женщины был, наверное, самым благородным, который Бай Цзэминь когда-либо слышал в своей жизни.
Он не знал, что сказать, поэтому просто слегка поклонился. Это простое действие для него было большим знаком уважения, учитывая его личность. Однако для других все было иначе.
Королева прикрыла рот рукой и тихонько захихикала, глядя на Бай Цзэминя с весельем и в то же время любопытством.
– Цзэминь, верно? Не возражаешь, если я буду называть тебя по имени?
Бай Цзэминь посмотрел на короля и сказал спокойным голосом: — Нет, вы можете называть меня как угодно, ваше величество.
Король несколько секунд смотрел на Бай Цзэминя, а затем на его лице появилась забавная улыбка.
— Знаешь, меня всегда немного раздражало, когда люди преклоняют колени при виде меня... но теперь, когда я встретил человека, который этого не делает, я не могу не чувствовать себя немного странно. Не в плохом смысле, но это как если бы вдруг исчезли у кошки цвета радуги..... Странно, не правда ли?
... В этом мире существовали семицветные кошки? Бай Цзэминь посмотрел на короля с недоуменным выражением лица, надеясь, что это была шутка с его стороны.
— Вот почему... — прикусила язык вторая принцесса, вспомнив свои предыдущие слова, и надулась, после чего бросила на Бай Цзэминя косой взгляд и тихо фыркнула.
— Ну, неважно, — махнул рукой король и сказал мягким голосом: — Меня зовут Филипп Ди Галес, нынешний король королевства Галес.
Затем королева продолжила: — Меня зовут Хелена Милборн, вторая дочь поместья Милборн.
— Очень приятно познакомиться с вами обоими, — кивнул Бай Цзэминь.
Но он не понимал, что совершил ошибку.
— Эй! Что это значит?! — прыгнула вперед Серафина Ди Галес и схватилась обеими руками за рубашку Бай Цзэминя. Поскольку она была на несколько дюймов меньше, она стояла на цыпочках, но ей все равно пришлось поднять голову, чтобы посмотреть ему в глаза: — Разве тебе не приятно познакомиться с этой принцессой, орк?! Это должно быть твоей честью!
«... Шумно» — вздохнул в своем сердце Бай Цзэминь. Эта девушка действительно отличалась от Мэн Ци, хотя они были одного возраста, эта вторая принцесса была похожа на незрелого ребенка, который ничего не знал о жизни, но даже тогда Бай Цзэминь почему-то не мог на нее сердиться, возможно, потому что она спасла ему жизнь.
— Конечно, я хочу, это моя честь, — ярко улыбнулся Бай Цзэминь и похлопал девушку два или три раза.
— А? — только тогда Серафина Ди Галес заметила небольшое расстояние, и ее щеки покраснели. Она отпрыгнула на несколько футов назад и прикрыла грудь, глядя на Бай Цзэминя слезящимися глазами.
«Святое дерьмо! Этот папаша не извращенец! Моя женщина наблюдает из тени, ты, соплячка!» —Бай Цзэминь очень хотел избить эту дикую вторую принцессу.
На самом деле, Лилит все это время громко смеялась, так как для нее было редкостью видеть, как Бай Цзэминь с трудом справляется с кем-то.
— Ха-ха-ха-ха! — Филипп Ди Галес, король, добродушно рассмеялся и, глядя на свою дочь, сказал веселым голосом: — Серафина, ты использовала свои природные глаза, не так ли?
— Что?! Конечно, нет! — затряслись хвостики второй принцессы, и она начала яростно мотать головой, яростно пиная пол.
Королева покачала головой и хихикнула. Она посмотрела на Бай Цзэминя и спросила мягким голосом: — Молодой Цзэминь, не могли бы мы задать тебе несколько вопросов?... Ты можешь отказаться, но это может сделать ситуацию немного неловкой для всех. Особенно из-за иностранности твоего имени, черт лица и того факта, что ты не говоришь на языке Галес.
— Конечно, я отвечу на все, на что можно ответить, — сказал Бай Цзэминь без удивления на лице.
Его черты китайца сильно отличались от черт этих людей, имевших сходство с европейцами Земли. Кроме того, имя "Бай Цзэминь" определенно не было нормальным в этом царстве, не говоря уже о том, что он даже не понимал и не мог говорить на языке Галес, если бы не серьга, которую ему подарили ранее.
В дополнение ко всему вышесказанному, появление Бай Цзэминя посреди леса прямо в том месте, где произошел ужасающий взрыв, было бы, конечно, подозрительным.
То, что его не посадили в темницу и не допросили, было загадкой, на которую Бай Цзэминь не мог ответить сам. Эти люди даже не притронулись к его сокровищам, несмотря на то, что на нем было сокровище Легендарного класса!
Мягкость и доброта, которые проявили к нему эти люди, были слишком велики, настолько велики, что Бай Цзэминь не мог до конца понять, почему. И все же, он был уверен, что во многом благодаря принцессе с хвостиками он до сих пор может ходить легко и свободно.
Серафине Ди Галес.
Призыв Серафины
— Раз уж ты готов ответить на некоторые вопросы, то, может быть, мы отправимся в более подходящее место для разговора? — предложил Филипп, король Королевства Галес.
— В более подходящее место? — растерянно моргнул Бай Цзэминь.
— Я не очень хорошо знаю обычаи орков, но здесь, в Галесе, мы обычно садимся, чтобы поговорить, — фыркнула Серафина, глядя на Бай Цзэминя, очевидно, все еще расстроенного произошедшим ранее, хотя именно она набросилась на него.
«Эта соплячка... Она действительно заслуживает хорошей порки!» — Бай Цзэминю пришлось сдерживать себя, чтобы не показать на лице перемену настроения. Он изо всех сил старался не обращать внимания на принцессу с хвостиками и, глядя на короля, вежливо кивнул: — В таком случае, Цзэминь пойдет по стопам Вашего Величества.
— Эй, не игнорируй меня!
...
Под руководством служанки, которая на удивление была 23-го уровня, Бай Цзэминь сопровождал короля, королеву и вторую принцессу Королевства Галес в большой сад, расположенный в задней части огромного замка.
Бай Цзэминь жил в роскошных виллах в течение коротких периодов времени, когда он еще был на Земле, ведь он и его войска постоянно находились в движении, чтобы расширить и спасти как можно больше людей. Однако сегодня он впервые в полной мере осознал фразу "горы за горами".
Убранство замка можно было назвать величественным, даже простая фарфоровая ваза стоила так дорого, что даже если бы родители Бай Цзэминя продали свой старый дом семь раз, они, вероятно, не смогли бы себе этого позволить. Однако, если оставить в стороне замок, построенный в средневековые времена, но такой же роскошный, как и любая современная резиденция высокого класса, то больше всего Бай Цзэминя поразил задний сад.
Здесь были все виды красочных диких растений, от цветов-мутантов с пурпурными листьями до золотых роз, украшавших ухоженный газон, который был настолько зеленым, что Бай Цзэминь даже засомневался в его природной подлинности; здесь даже было что-то вроде лабиринта из зеленых изгородей!
Кроме того, вдоль белой дорожки из камней, которая разрезала широкий сад на две половины, стояли гигантские статуи воинов в доспехах, с мечами, топорами, копьями и щитами. Бронзовые статуи были высотой около 12 метров и выглядели величественно и мощно; Бай Цзэминь насчитал по меньшей мере 40 таких статуй вдоль дорожки, но их могло быть и больше, так как от главной дорожки отходило несколько ответвлений.
— Каждая статуя представляет каждого из 59 королей, которые были у Королевства Галес с момента его основания и до сегодняшнего дня, — объяснила Серафина Ди Галес, вторая принцесса этого королевства. Она заметила интерес Бай Цзэминя по пути, поэтому почтительным голосом представила: — Каждый из 59 королей проливал кровь и умирал ради блага Галеса, так было всегда. Многие считают проклятием то, что король каждого поколения имеет на своей голове, но для меня это не проклятие, а честь.
— Честь? — посмотрел на молодую девушку Бай Цзэминь, идущую на шаг или два впереди него, и спросил глубоким голосом: — Ты думаешь, что умереть ради своей страны или своего королевства - это почетно?
— Я, Серафина ди Галес, возможно, не обладаю многими качествами. Однако, если это будет во благо народа этого королевства, я с радостью умру, — сказала она серьезным голосом, совершенно не похожим на ее прежнюю детскую сущность.
Бай Цзэминь молча смотрел на нее, пока они шли, но больше не затрагивал эту тему. Он сказал лишь несколько слов, которые заставили юную принцессу задуматься, после чего она замолчала.
— Когда ты умираешь, все кончено. Больше никаких приветствий, никаких объятий, никаких голосов тех, кого ты любишь... Даже прощания. Есть ли на самом деле почетные смерти и трусливые, которые убегают?... Я думаю об этом.
Бай Цзэминь не позволил бы своим войскам бежать с поля боя, он бы лично обезглавил их за измену. Однако он не ненавидел этих людей и не называл их трусами за их действия.
Смерть не страшна, настоящий ужас - это никогда больше не почувствовать ласки и не услышать слова от тех, кто действительно важен для нас.
Однако вполне вероятно, что Серафина еще не сталкивалась со смертью воочию, и именно поэтому она могла говорить такие слова. Для такого человека, как Бай Цзэминь, который тысячи раз танцевал рука об руку со жнецом, чтобы дожить до сегодняшнего дня живым, слова "почетная смерть" были просто красивыми словами, не имеющими никакого реального значения.
Король Филипп и королева Хелена шли на несколько шагов впереди двух младших. Услышав слова Бай Цзэминя, эти двое не могли удержаться от любопытства. Королевство Галес не испытывало недостатка в солдатах, и среди них было много храбрых молодых людей, однако Филипп и Хелена сомневались, что среди них найдется двадцатилетний юноша с достаточным опытом, чтобы понять всю глубину, заключенную в простых на первый взгляд словах, которые только что произнес Бай Цзэминь.
Через несколько минут все четверо сидели под большим естественным деревом, где был установлен круглый стол из известняка и четыре каменных стула. К моменту появления четверых служанки только что закончили подавать несколько аппетитно выглядящих десертов, а одна подала каждому чашку красного чая, после чего отошла в сторону, ожидая дальнейших распоряжений.
Заметив озадаченное выражение лица Бай Цзэминя, король Филипп с улыбкой объяснил: — Мы с семьей обычно наслаждаемся чаепитием здесь, если только нас что-нибудь не отвлекает. Вот почему здесь четыре стула.
— Понятно, — Бай Цзэминь кивнул. Он не прикасался к десертам на столе и чашке с чаем, пока не увидел, что Серафина пробует свой с довольным выражением лица.
Король сделал вид, что не заметил этого маленького поступка Бай Цзэминя, и продолжил: — Моя вторая дочь, первая принцесса Галеса, сейчас занята организацией важного соревнования, которое проводится каждые 15 лет среди королевств мира. Оказалось, что на этот раз соревнование будет проходить здесь, в Галесе, поэтому ты, вероятно, увидишь город более оживленным, чем обычно, когда решишь заглянуть в него.
— О, — кивнул Бай Цзэминь, не зная, что еще сказать по этому поводу. В конце концов, его не слишком заботило соревнование или первая принцесса Галеса, поскольку единственная причина, по которой он здесь остановился, заключалась в том, чтобы узнать, сможет ли он получить технологии, ресурсы, идеи или что-нибудь полезное, чтобы вернуть в свой мир.
Филипп не был дураком, наоборот, он был очень умным, иначе он никогда бы не стал коронованным королем среди своих четырех братьев. Заметив отсутствие интереса Бай Цзэминя к этому вопросу, он больше не стал настаивать на своем и посмотрел на жену.
Хелена посмотрела на Бай Цзэминя и спросила добрым голосом: — Могу я называть тебя Цзэминь? Мне кажется, что слово "молодой" не обязательно.
— Конечно, — ответил Бай Цзэминь, спокойно делая глоток чая.
Его движения не были и на 20% грациознее, чем у Серафины Ди Галес или короля и королевы, однако каждое движение рук Бай Цзэминя демонстрировало власть и контроль, что не осталось незамеченным Филиппом и Хеленой.
Королева продолжила: – Итак, Цзэминь. Не мог бы ты рассказать нам немного о причине, по которой ты оказался без сознания в Лесу Древних?
Лес Древних? Бай Цзэминь быстро вспомнил название того леса, в котором он оказался, и после минутного раздумья решил ответить честно.
— В тот момент я бежал в противоположном направлении от внезапной атаки, которую на меня обрушил трус, убежавший после того, как увидел, что дела у него идут тяжело. Причина, по которой я упал без сознания, не в травмах, нанесенных другими, и не в атаке, от которой я пытался убежать, а в том, что моя душа и физическое тело были повреждены после использования специального навыка.
На самом деле, было хорошо, что Бай Цзэминь решил быть честным, так как Филипп и Хелена кивнули без тени удивления на лицах. Они оба более или менее пришли к такому выводу, но они просто хотели услышать подтверждение.
— А? Твоя душа повреждена? — с удивлением посмотрела на Бай Цзэминя Серафина. В ее глазах блеснула настороженность, и она сказала низким голосом: — Тебе..... лучше хорошо отдохнуть и не использовать активные навыки, пока не восстановишься. Душевные травмы требуют много времени для заживления, один из моих дядей был ранен духовным навыком вражеского мага более трех лет назад, но он все еще не полностью восстановился...
Бай Цзэминь слегка улыбнулся, почувствовав заботу в голосе девушки. Она действительно была хорошим человеком, несмотря на ее несколько раздражающее и крикливое поведение.
— Не беспокойся об этом, хотя я и не выгляжу так, я довольно сильный. Я приду в себя раньше, чем ты заметишь.
— Кто о тебе беспокоится?! — глаза Серафины расширились, а лицо стало красным, она повысила голос, пытаясь скрыть свое беспокойство: — Ты думаешь, что такая красивая и талантливая принцесса, как я, будет беспокоиться о таком орке, как ты?! Помечтай!
Бай Цзэминь молча покачал головой. Поддерживать разговор с этой девушкой казалось чем-то невозможным.
— Серафина, ты снова не честна в своих словах, — мягким голосом произнесла Хелена.
— Хмф! Я не знаю, о чем ты говоришь, мама, — сложила руки вторая принцесса и отвернулась, похожая на маленького поросенка, который совсем не боится кипятка.
Филипп покачал головой и снова сосредоточился на Бай Цзэмине, спросив с бессильной улыбкой на лице: — Цзэминь, не мог бы ты сказать нам, из какого ты королевства? Твои физические характеристики несколько своеобразны, и если бы не серьга, ты не смог бы понимать или общаться с нами, а это значит, что ты точно не из Галеса. Если возможно, мы также хотели бы, чтобы ты рассказал нам о том нападении и о твоем враге... Тот взрыв, который произошел тогда... Он не только потряс столицу Галеса, но и уничтожил по меньшей мере 1/20 часть Леса Древних.
Король был тактичным человеком и не стал упоминать о сокровищах на теле Бай Цзэминя, в конце концов, такое считалось грубым и невежливым. Если не брать в расчет удивительное кольцо хранения Легендарного класса, каждое сокровище Бай Цзэминя было высочайшего качества среди сокровищ его ранга, были даже такие, от которых у самого короля Галеса слюнки текли!
Кроме того, больше всего короля Филиппа интересовала атака, от которой спасался Бай Цзэминь. Тот взрыв напугал Филиппа не только своей силой, но и тем, что все солдаты, подошедшие к месту взрыва, вернулись с физическими деформациями разной степени, а с самыми тяжелыми умерли через два дня.
Бай Цзэминь доел кусок торта и сделал глоток чая, прежде чем ответить на вопрос короля. Ему нужно было тщательно продумать свои дальнейшие слова, поскольку то, что он собирался сказать, не было мелочью, не говоря уже о незначительности.
— На самом деле, та атака, от которой я спасся, не была магическим навыком. Наверное, никто в этом мире не знает названия того оружия массового поражения, которое не должно существовать.
— О?
Бай Цзэминь не только привлек внимание короля Филиппа, но и королева Хелена и вторая принцесса Серафина полностью вернули свое внимание к нему, хотя вторая принцесса смотрела на него сбоку в неудачной попытке изобразить отсутствие интереса.
— Название оружия, которое мой враг использовал для нападения на меня, - ядерная бомба... Точнее, ядерная ракета.
— ... Вообще-то, я знаю название некоторых бомб, таких как бомбы электромагнитного поля или бомбы маны... но о ядерных бомбах я слышу впервые, — пробормотал король Филипп про себя, посмотрев на жену и дочь, и увидел, что они оба в таком же недоумении, как и он.
— Это вполне естественно, Ваше Величество Филипп, — Бай Цзэминь сделал паузу и, сделав глоток чая и поставив чашку на стол, сказал глубоким голосом: — В конце концов, я не из этого мира.
Выражение лица короля Филиппа застыло, когда он услышал слова Бай Цзэминя. Не только король, но и королева была удивлена или, возможно, шокирована тем, что она только что услышала, что было совершенно нормально; то, чего ожидал Бай Цзэминь.
Однако был один человек, который отреагировал иначе, чем ожидал Бай Цзэминь; этим человеком, естественно, была вторая принцесса Королевства Галес, Серафина Ди Галес.
То, что произошло дальше, было тем, чего Бай Цзэминь совсем не ожидал и заставило его сомневаться во многих вещах.
Королева Хелена медленно повернула лицо и посмотрела на свою дочь широко раскрытыми глазами, бормоча под нос: — Не говори мне!
— С-совпадение! Это совпадение, говорю тебе! — начала размахивать руками вторая принцесса, как будто в панике, и ее лицо снова стало красным. Она повернулась, чтобы посмотреть на Бай Цзэминя и пнула его под столом, громко крикнув: — Орк! Быстро скажи им, что это совпадение!
— Это... — Бай Цзэминь был ошарашен, наблюдая за странным обменом слов между матерью и дочерью.
... Что, черт возьми, здесь происходило?
Он ожидал любой реакции, но, очевидно, здесь было что-то другое. На самом деле, Бай Цзэминь теперь сомневался, были ли выражения на лицах короля Филиппа и королевы Хелены заморожены его словами или чем-то, связанным со второй принцессой.
— Ха-ха-ха-ха!
Внезапно король Филипп начал разражаться смехом. Его смех был очень сильным, и, вероятно, от его счастья даже земля слегка задрожала.
Он посмотрел на Серафину и сказал веселым голосом: — Девочка! Только не говори мне, что твой навык призыва наконец-то сработал!
К соревнованию королевств
— Призыв? — посмотрел Бай Цзэминь на короля Филиппа, а затем с удивлением посмотрел на вторую принцессу Серафину.
Его удивление вызвало не само слово, а то, что оно означало наличие такого навыка. Более того, немного подумав, Бай Цзэминь понял, что многие вещи могут быть сложнее, чем кажется на первый взгляд.
Первые несколько секунд Бай Цзэминь внутренне смеялся, думая, что, как только что сказала принцесса с хвостиками, это совпадение. Он предположил про себя, что Серафина, вероятно, обладает каким-то навыком, похожим на вызов медведя или волка, которые эволюционеры души могли получить, если им везло после убийства какого-нибудь врага, особенно зверей-мутантов.
Однако Бай Цзэминь уже не был так уверен в себе, вспомнив, что человек, который вывел его из Леса Древних, был не кто иной, как вторая принцесса Королевства Галес.
Он не знал, насколько велик был тот лес, но он определенно был огромным, учитывая, что король Филипп сказал, что мощность ядерной ракеты очистила "только" 1/20 часть Леса Древних.
Было ли совпадением, что Серафина Ди Галес, принцесса, случайно оказалась рядом с местом, куда телепортировался Бай Цзэминь?
— Ах, ты не знаешь. Позволь мне объяснить, — сказал король Филипп с очень счастливой улыбкой.
Кроме того, по какой-то причине, неизвестной Бай Цзэминю, то, как король смотрел на него сейчас, было немного другим, но, возможно, это была лишь иллюзия с его стороны.
— Папа! — хлопнула по столу обеими руками Серафина, явно не желая причинить ему вреда, иначе с ее силой он бы разлетелся на куски.
— Все в порядке, дитя. Что плохого в том, чтобы дать ему знать? Разве ты не хочешь показать ему, какая ты крутая и классная? — усмехнулся король Филипп и указал пальцем.
Услышав это, Серафина бросила на Бай Цзэминя косой взгляд и пробормотала себе под нос: — Что такого в том, чтобы произвести впечатление на этого орка...
«Цундере» — фыркнул в сердце Бай Цзэминь.
Король на мгновение покачал головой, а затем объяснил с энтузиазмом в голосе: — Цзэминь, позволь мне объяснить. На самом деле, у Серафины есть особый класс, и хотя это не уникальный класс, она единственная во всем Галасе и, возможно, даже во всем мире, кто обладает этим классом.
— О? — посмотрел на принцессу с хвостиками Бай Цзэминь с большим уважением.
Он думал, что она достигла своего нынешнего уровня с помощью других, но, видимо, он судил о ней слишком рано.
— Хмф, — фыркнула Серафина и резко отвернулась, ударив Бай Цзэминя по лицу одним из своих хвостиков.
— ‘Кашель’... Итак, — кашлянул король Филипп, увидев неловкое выражение лица Бай Цзэминя, и быстро продолжил, - класс Серафины, Жрица Мира, не только пассивно повышает все ее показатели в любой точке этих земель, где бы она ни находилась, но и позволяет ей иметь в два раза больше активных навыков, чем обычный эволюционер души.
— Что? — расширились от шока глаза Бай Цзэминя, когда он услышал это, и шок в его сердце полностью проявился на его лице: — В два раза больше активных навыков? Это безумие!
Тот, у кого было больше, не обязательно победит, однако у того, у кого было больше, определенно было больше шансов победить того, у кого было меньше; так работал мир не только с навыками, но и со всем остальным.
Даже сам Бай Цзэминь не мог обладать более чем 5 активными, если бы не тот факт, что всем остальным активным он либо научился сам, либо каким-то неведомым образом "разблокировал их".
— К сожалению, или нет, но половина этих навыков должна в обязательном порядке быть навыками, дающими определенную выгоду союзникам Серафины, что означает, что она получит выгоду только в том случае, если она находится в партии, так сказать. В противном случае, она не будет сильно отличаться от остальных по количеству активных навыков, — объяснил король Филипп, увидев шок Бай Цзэминя.
— О... — вздохнул с облегчением в сердце Бай Цзэминь. Только с такой сдержанностью он был готов принять существование такого разрушенного класса, хотя он даже не был уникальным.
— Тем не менее, это довольно удивительно, — сказал он, глядя на Серафину с большим уважением. — Неплохо, принцесса с хвостиками.
— Ты... Ты... Ты... Ты... — скрежетала зубами Серафина, глядя на Бай Цзэминя так, словно он был ее естественным врагом.
Бай Цзэминь проигнорировал ее и вместо этого сосредоточился на объяснениях короля.
— Когда Серафина ворвалась во Второй Порядок около года назад, она получила странный навык под названием "Призыв" ..... Я думаю, будет лучше, если Серафина сама объяснит остальное, — сказал король Филипп после более тщательного обдумывания.
Серафина выпустила весь воздух из легких и с явно притворным выражением поражения начала медленно объяснять: — Описание моего навыка "Призыв" совсем не ясно. В нем говорится лишь о том, что при благоприятных обстоятельствах мне будет позволено вызвать могущественное существо, которое в недалеком будущем может помочь мне выбраться из затруднительного положения.
Это было... довольно расплывчатое описание. Начнем с того, что это были за подходящие обстоятельства? С таким же успехом можно вечно блуждать перед лицом неизвестности, так и не сумев активировать навык.
— Однако, сколько бы раз я ни использовала “Призыв” в прошлом, навык так и не активировался, или, по крайней мере, ничего не менялось, поэтому я прекратила попытки, — сказала Серафина, прежде чем посмотреть на Бай Цзэминя и тихо сказать: — Но..... семь дней назад по какой-то причине я захотела попробовать снова.
Бай Цзэминь сузил глаза и, воспользовавшись паузой Серафины, спросил: — ... Как долго я был без сознания?
— Если бы ты не очнулся сегодня, то прошло бы семь дней с тех пор, как ты потерял сознание, — ответила с небольшой улыбкой королева Хелен, которая показала, что она понимает причину, по которой он задал этот вопрос.
— Это звучит как слишком большое совпадение, — прозвучал голос Лилит рядом с Бай Цзэминем.
На самом деле, она сейчас сидела у него на коленях, прижавшись спиной к его твердой груди.
«Действительно, слишком много совпадений» — молча кивнул Бай Цзэминь.
Серафина Ди Галес почему-то начала нервничать, продолжая рассказ о событиях: — В то время я отправилась охотиться на орков, так как мне нужна была их кровь, чтобы отнести тете Авроре для приготовления зелья выносливости. Тогда я по какой-то причине решила активировать Призыв... и, к своему удивлению, почувствовала, как Мана в моем теле расходуется. Такого раньше никогда не случалось! Мне показалось, что в тот момент я вызвала что-то или кого-то в этот мир, и тогда я увидела огромный черный портал, появившийся в далеком небе!
— Хорошо, я понимаю, на что ты хочешь обратить внимание, — Бай Цзэминь жестом руки попросил Серафину замолчать на мгновение, а затем продолжил: — Однако, боюсь, что все действительно так, как сказала Серафина. Это может быть только совпадением.
— Совпадение?
Король и королева озадаченно посмотрели друг на друга, после чего последний посмотрел на Бай Цзэминя, слегка нахмурившись.
— Цзэминь, даже после всего услышанного ты говоришь, что все это было совпадением... Это значит, что у тебя должны быть свои логические причины, не так ли?
— Верно, — кивнул Бай Цзэминь и продолжил объяснять, что у него есть титул, который позволяет ему путешествовать в случайный мир.
Он не стал полностью раскрывать существование своего титула “Нерегулярный”, не говоря уже о причине, по которой он его получил. Он рассказал достаточно, чтобы люди, стоящие перед ним, поняли, что причина, по которой он попал в мир Эвентайд, никак не связана с навыком Призыва второй принцессы.
— Наверное... Это кое-что меняет, — пробормотал король Филипп в замешательстве.
На самом деле, услышав слова Бай Цзэминя, королева Хелен и даже сама Серафина были в замешательстве. Несмотря на ее предыдущие слова, было очевидно, что эта гордая, но нежная вторая принцесса так или иначе ожидала стать человеком, который вызвал Бай Цзэминя в этот мир.
...
Примерно через час Бай Цзэминь под руководством служанки вернулся в свою комнату. Очевидно, человек, который помог ему переодеться во что-то более удобное, очистил кровь с его тела и помог залечить раны, оставил все снаряжение Бай Цзэминя в самой комнате.
Причина, по которой он его не заметил, заключалась в том, что он никогда его не искал.
— Лилит, что ты думаешь по поводу предыдущего разговора? — спросил Бай Цзэминь после того, как служанка удалилась.
— Мммм.... Это действительно странно, — сказала Лилит, наблюдая, как Бай Цзэминь надевает свое боевое снаряжение. — Честно говоря, я не очень хорошо владею пространственной магией, несмотря на некоторые знания и навыки.
Бай Цзэминь начал надевать сапоги после защиты ног и сказал несколько озадаченным голосом: — Хотя в тот момент я сказал, что все это было совпадением, совпадения такого масштаба, наверное, так же маловероятны, как выигрыш в лотерею двадцать раз подряд.
После минутного молчания глаза Лилит внезапно загорелись.
— Эй, Цзэминь...
— Мм?
— Может ли быть так, что по крайней мере одно из так называемых "подходящих обстоятельств", которое гласит, что навык “Призыв” девочки Серафины связан с тем, что существо, которое должно быть вызвано, должно обладать способом перемещения между мирами?
— Это... звучит вполне правдоподобно, — пробормотал Бай Цзэминь. Однако через мгновение он покачал головой и нахмурился: — Однако, если я был вызван в этот мир Серафиной, то что изменилось? Я не вижу и не чувствую никаких изменений в своих записях, которые бы так или иначе связывали меня с ней.
— Ну, если я правильно помню, эта маленькая принцесса сказала что-то вроде "вызвать могущественное существо, которое в недалеком будущем могло бы помочь мне выбраться из затруднительного положения..... Слово "могло" здесь ключевое. Возможно, решит ли призванное ею существо помочь или нет, будет зависеть от того, сформируются ли между ними близкие отношения, — заметила Лилит, не оставив Бай Цзэминю ни малейшей возможности возразить.
Бай Цзэминь тяжело вздохнул, закончив надевать верхнюю часть своих доспехов. Он вышел на большой балкон и, глядя на огромный город, усеянный зданиями под горой, сказал, не зная, смеяться ему или плакать: — Если это действительно так, то я чувствую себя героем, вызванным из далеких земель, чтобы спасти мир.
—Ты и твои легкие романы, — закатила глаза Лилит.
— Забудь об этом, забудь, — повернулся Бай Цзэминь и похлопал себя по щекам. Его выражение лица стало твердым, и он сказал глубоким голосом: — Как бы то ни было, то, что я должен сделать, не изменилось. Получить то, что я могу получить, а затем вернуться на Землю, вот так просто. Все остальное не имеет ко мне никакого отношения.
Глаза Лилит блеснули с оттенком веселья, когда она посмотрела на его спину.
— О? Понятно, это хорошо... Кстати, я забыла тебе сказать, что та маленькая золотоволосая принцесса использовала свои навыки, чтобы вылечить тебя так много раз, что потеряла сознание 5 раз подряд из-за потери Маны. Она даже пошла на то, чтобы очистить твое тело, не позволяя никому приблизиться к тебе, боясь, что ты пострадаешь, несмотря на ее смущение и неловкость. Возможно, она впервые сделала что-то подобное для другого человека, учитывая, насколько новичковыми были ее движения.
Шаги Бай Цзэминя остановились, и его рука замерла, когда он собирался открыть дверь. Он знал, что Лилит говорит ему это только сейчас, чтобы поиздеваться над ним, однако Бай Цзэминь не мог отрицать, что ее слова были действенными.
... Эта девушка, которая была даже младше его младшей сестры, так сильно помогла ему, несмотря на то, что не имела ответственности за это. Даже с ее происхождением, несмотря на отсутствие опыта, ей пришлось потратить время и силы, чтобы сделать все самой.
Она даже скрыла это и никому ничего не сказала. Серафина даже не сделала замечание Бай Цзэминю, несмотря на то, что он всегда казался ей раздраженным.
— ... Пойдем, пойдем посмотрим, как пройдет это соревнование королевств, — тихо сказал он, открывая дверь.
Служанка приняла его с вежливой улыбкой и, слегка поклонившись, повела его куда-то.
«Посмотрим, что приготовила для нас судьба».
Серафина Ди Галес была очень добра к Бай Цзэминю, несмотря на то, что ничего о нем не знала.
Независимо от того, имеет ли ее навык “Призыв” какое-либо отношение к его титулу “Нерегулярный”, приведшему его в этот мир, Бай Цзэминь вполне мог протянуть руку помощи этой хвостатой принцессе, если ему было по пути.
Первая принцесса: Эллис Ди Галес
— Эй, на что это ты так долго смотришь?
— Мм? — поднял голову Бай Цзэминь, и его черные глаза встретились с изумрудными глазами второй принцессы Королевства Галес.
Она смотрела на него хмуро, как будто была раздражена, но Бай Цзэминь уже начал привыкать к ее своеобразному способу скрывать свои истинные мысли и чувства, тем более после того, как узнал, что она сделала для него, пока он был вне боя.
— О, я просто пытался понять эти руны, — ответил Бай Цзэминь, указывая на сложное соединение нескольких магических кругов.
Они оба сидели в роскошной колеснице, которую тянули два медведя-мутанта, один белый, а другой черный; похоже, что на флаге, представлявшем Королевство Галес, были две медвежьи головы с двумя скрещенными топорами.
— Есть ли у тебя какие-нибудь навыки, позволяющие понимать руны? — спросила Серафина, подняв обе брови, в ее глазах светилось удивление.
Бай Цзэминь почесал голову и сказал спокойным голосом: — Нет?
— ... Действительно, от орка нельзя ожидать слишком многого, — закатила глаза Серафина, и усталым голосом заметила: — Если бы руны было так легко понять, все бы их изучали, и шифровальщики рун не были бы так ценимы всеми. Даже если это такие простые руны, как эти, это не то, что мы можем понять просто потому, что хотим их понять!
— Ну, это все равно лучше, чем ничего не делать, — пожал плечами Бай Цзэминь.
Эта роскошная колесница была размером с небольшой дом на колесах, в ней было две спальни, ванная комната, гостиная с кухней и столовой, а также небольшая гостиная, где они сейчас сидели. Однако самым удивительным было то, что колесница левитировала на высоте примерно 80-90 сантиметров от земли, и хотя снаружи было тепло, внутри было приятно прохладно.
Если Мэн Ци сможет выучить эти руны, не означает ли это, что в будущем фракция Бай Цзэминя тоже сможет иметь такие колесницы, как эта? Он даже собирался попросить Серафину показать ему, как приручать зверей-мутантов, таких как два медведя, тянущих колесницу.
— Вместо этого, позволь мне рассказать тебе немного о соперничестве королевств, чтобы ты лучше понял, — фыркнула Серафина и, не дожидаясь ответа Бай Цзэминя, начала говорить, не сомневаясь, согласится он или нет.
— Мир Эвентайд состоит из 49 царств, из этих 49 царств есть 3 могущественных царства, которые являются родительскими королевствами. Родительские королевства являются самыми могущественными королевствами из всех, они настолько сильны, что если бы они втроем вступили в войну, то причинили бы много разрушений, поэтому 300 лет назад и после многих лет кровопролития на земле они, наконец, решили использовать остальные 46 королевств, чтобы решить, кто из трех возьмет 30% ресурсов, произведенных всеми другими королевствами за 15 лет охлаждения конкуренции королевств, в то время как занявший второе место возьмет 15%, а занявший последнее место - только 5%.
— Мы, Королевство Галес, находимся на территории Королевства Буйлюкс, одного из трех родительских королевств. Королевство Буйлюкс является тем, кто имеет юрисдикцию над Галесом, поэтому Галес всегда сражается за них в соревновании королевств.
— Серафина, подожди минутку, — прервал Бай Цзэминь.
— Что? — недовольно она посмотрела на него.
Бай Цзэминь не возражал против ее тона голоса, так как знал, что она ведет себя так специально, но это не было ее истинной сущностью. После минутного молчания он спросил: — Эти три родительских королевства, о которых ты говоришь, получают много ресурсов... но что получают другие королевства?
Невозможно, чтобы кто-то боролся за благо другого просто по доброте душевной. До тех пор, пока что-то касается разумных существ со свободной волей, даже если другая сторона была чрезвычайно могущественной, всегда будут происходить восстания, если меньшие не получат вознаграждение или выгоду за свою работу.
Например, Бай Цзэминь был очень могущественным, и его подчиненные неоднократно видели, на что он способен на поле боя. Однако если он не давал им должности, зарплату и льготы, соизмеримые с их силой и вкладом, который они вносили во фракцию, то в конце концов начались бы беспорядки или они начали бы дезертировать, несмотря на разницу в силе.
Серафина кивнула и сказала ясным, приятным для слуха голосом: — Все родительские королевства предоставляют ресурсы и войска связанным с ними королевствам, чтобы постепенно расширять человеческую территорию. Если Королевство Буйлюкс победит в соревновании королевств, то все королевства, связанные с Королевством Буйлюкс, как в случае с нашим Королевством Галес, получат 15-процентное увеличение получаемых ресурсов каждый год, а также отправят хотя бы одного воина Третьего Порядка для поддержки в войне с другими расами на 18 месяцев. Однако если королевство Буйлюкс проиграет, то все связанные с ним королевства будут получать на 20% меньше ресурсов каждый год на протяжении 10 из 15 лет, в течение которых должно состояться следующее соревнование.
Бай Цзэминь молча кивнул. Первоначально он думал, что это соревнование королевств было глупостью, организованной людьми, которым было слишком скучно, в конце концов, королевства этого мира были уже созданы и не находились в постоянной войне; совершенно не похоже на человечество Земли, которое находилось в постоянной войне с другими расами, такими как зомби, гоблины и т.д.
Однако, похоже, что причина была гораздо глубже. Даже если Серафина лишь вскользь рассказала ему о соревновании королевств, было ясно, что оно очень важно для всех, поэтому они и вели ожесточенную борьбу.
— Скажи, Серафина, — поднял голову Бай Цзэминь, и спросил любопытным голосом: — Как конкретно проходит это соревнование?
Бай Цзэминь стремился когда-нибудь править Землей, но для него было невозможно постоянно находиться везде, а это означало, что ему придется оставить лидеров в различных базах, которые будут обладать огромным количеством рабочей силы и власти для управления. Структура этого соревнования королевств, несомненно, была бы очень полезна для будущего Земли и для Бай Цзэминя, так как помогла бы избежать возможных восстаний. Поэтому ему было интересно узнать эту структуру, чтобы в будущем иметь возможность применить ее в случае необходимости.
— Соревнование королевств длится в общей сложности 5 дней, если не произойдет каких-либо казусов. В течение этих 5 дней аффилированные королевства будут противостоять друг другу на различных аренах, используя своих лучших бойцов в возрасте до 25 лет. Сначала пройдут командные соревнования, победитель которых получит второе место в общем зачете, даже если проиграет в индивидуальных поединках. Конечно, если победитель командных соревнований также станет победителем в общем зачете, то второе место в командных соревнованиях достанется победителю в общем зачете, если только он не займет последнее место в индивидуальных соревнованиях, если это окажется так, то будет проведен финальный матч для определения победителя общего второго места.
— Понятно, — кивнул Бай Цзэминь, и не мог не почувствовать, что организация мероприятия до сих пор звучала вполне прилично.
Даже возрастной ценз был продуман так, чтобы у каждого участника был только один шанс в жизни, если только участник не провел свое первое соревнование королевств в возрасте 10 лет. Это не позволяло королевствам с сильными воинами злоупотреблять другими, вместо этого победа зависела исключительно от таланта каждого отдельного человека и усилий каждого королевства в воспитании следующего поколения.
Пока Бай Цзэминь размышлял над тем, что улучшить в этом соревновании, чтобы применить в далеком будущем, уверенный и гордый голос Серафины вывел его из внутреннего мира.
— Однако, независимо от того, кто придет на этот раз, никто не сможет забрать победу! На этот раз наше Королевство Галес станет абсолютным победителем, и впервые с момента создания соревнования королевств мы станем первым королевством, занявшим первое место как в командных, так и в индивидуальных поединках!
Несмотря на то, что Серафина сидела, она подняла обе руки к талии, так что ее верхняя часть тела напоминала чашу. Она даже выпятила грудь и гордо подняла подбородок, глядя на Бай Цзэминя, словно ожидая, что ее за что-то похвалят.
К сожалению, несмотря на то, что она действительно выглядела сияющей под бликами солнца, проникающими через окно колесницы, и даже зная, что она хочет услышать, Бай Цзэминь не желал потакать ее маленькому тщеславию.
— О? Интересно, кто на этот раз такой талантливый и сильный из Королевства Галес? Даже ты так уверена. Почему бы тебе не рассказать мне? — спросил Бай Цзэминь, притворяясь невинным.
— Ты! — сломалась поза Серафины, и она посмотрела на Бай Цзэминя так, словно хотела поглотить его существование своими зубами.
Удивительно, но она глубоко вздохнула и на несколько секунд закрыла глаза. Когда она снова открыла их, то выглядела очень расслабленной и тихо сказала: — В этом году на конкурсе у нашего королевства есть три таланта Второго Порядка. Хотя в других королевствах наверняка есть хотя бы один, но три представителя молодого поколения Второго Порядка, принадлежащие к одному королевству, - это то, чего никогда не было в истории королевских конкурсов.
Три? На этот раз Бай Цзэминь был действительно удивлен. Это был не первый мир, в котором Бай Цзэминь путешествовал, в прошлом он был в мире расы асуров, против которых он сражался. Поэтому он знал, что в достаточно развитых мирах, каким был мир Облон, существа Второго Порядка считались достойной силой.
Хотя мир Эвентайд был более развит, чем Земля, Бай Цзэминь оценил, основываясь на мане и гравитации окружающей среды, что он находился на пике второй стадии или в начале третьей стадии. Это означало, что в этом мире силачи Второго Порядка представляли собой истинную основу каждого королевства, и поэтому наличие трех эволюционеров души в возрасте до 25 лет, которые уже прорвались во Второй Порядок, означало, что в будущем это королевство, скорее всего, будет иметь трех силачей Третьего Порядка, если они не упадут или не найдут продвижение слишком трудным.
Чтобы вознаградить вторую принцессу, которая вела себя как юная леди, а не кричала как соплячка, Бай Цзэминь небрежно спрятал похвалу в своих следующих словах.
— Я вижу... Это действительно впечатляет, неудивительно, что ты так уверена в себе... Но, Серафина, кроме тебя, есть ли еще два таких великих таланта в Галесе?
Действительно, глаза второй принцессы Королевства Галес засияли, услышав слова Бай Цзэминя, и она заерзала на своем месте, как маленький щенок, радующийся тому, что его погладил хозяин.
— Ты приручаешь ее?
Бай Цзэминь прочистил горло, услышав насмешливый голос Лилит. Ему было трудно не закатить глаза и не ответить на ее слова.
— Вообще-то, если бы не мой класс, я бы не была большой проблемой по сравнению с двумя другими, — сказала вечно гордая Серафина с уважением и восхищением, заставив любопытство Бай Цзэминя начать чесаться, чтобы узнать, кто мог заставить эту вторую принцессу высоко ценить их.
— Первый из них - это человек, которого считают будущим героем Галеса, Лиам Анворт, ему всего 18 лет. Лиам Анворт владеет огромным мечом, и его талант поистине безумен. Несмотря на то, что он принадлежит ко Второму Порядку, он однажды в одиночку убил ящера-мутанта Скорпиона Третьего Порядка!
Бай Цзэминь заметил восхищение и блеск в глазах Серафины, когда она упомянула этого молодого человека. Впрочем, это было совершенно естественно - испытывать восхищение и даже нечто большее по отношению к молодому и талантливому человеку с, казалось бы, безграничным будущим.
Больше всего его удивил тот факт, что этот человек, Лиам Анворт, был таким же мастером владения мечом, как и он. Бай Цзэминь встречал владельцев молотов, топоров, копий, одноручных мечей, кинжалов и всех видов оружия как ближнего, так и дальнего боя. Однако это был первый раз, когда он столкнулся с человеком, владеющим двуручным мечом, кроме него самого.
— А что насчет второго человека? — спросил Бай Цзэминь, хотя он догадывался о личности этого человека.
— Второй человек - моя старшая сестра, первая принцесса Королевства Галес, — выражение лица Серафины стало заинтересованным, когда она заговорила о своей старшей сестре. — Моя старшая сестра - магический страж с особым классом, как и я. Она не только обладает очень мощной защитой, но и ее атаки, заключенные в слои маны, очень сильны, и она уже достигла 82-го уровня, хотя ей всего 20 лет. Многие люди втайне хотят свести ее с будущим героем Галеса, так как говорят, что из них двоих получится очень хорошая пара, а их потомство будет обладать превосходным талантом, который просветит Галес в золотую эру.
— Мммм... — посмотрел Бай Цзэминь на Серафину, и слабая улыбка мелькнула в уголках его рта. — Понятно. Теперь я понимаю.
Серафина, однако, нахмурилась, увидев легкую улыбку на лице Бай Цзэминя, и сказала немного сердитым голосом: — Почему ты улыбаешься? Мне почему-то кажется, что у тебя какие-то неправильные мысли.
— Твое воображение, твое воображение, — Бай Цзэминь отмахнулся от нее взмахом руки и продолжил игнорировать слова принцессы с хвостиками, глядя в окно и оценивая достопримечательности столицы Королевства Галес.
— Как ты думаешь, у этой девушки есть романтический интерес к тому парню? — спросила Лилит любопытным голосом рядом с ним.
Бай Цзэминь просто пожал плечами в ответ, показывая, что он не знает и в то же время его это не волнует.
Столица Галес, также известная как город Медвежьего Креста, была очень большим городом, в нем жили миллионы людей. Некоторые из них принадлежали к низшему классу, большинство - к среднему, а меньшинство - к высшему; однако все они были эволюционерами души. Конечно, учитывая эволюционную стадию мира Эвентайд, уровень большинства жителей был слишком низок и незначителен для борьбы с монстрами, поэтому они мало чем отличались от большинства выживших на Земле.
Бай Цзэминь не знал, насколько многолюдным обычно был город Медвежьего Креста, но он должен был признать, что в данный момент город был переполнен, как муравейник. Если бы не отличительный знак королевской семьи Галес на колеснице и тот факт, что VIP-дорога была подготовлена заранее, добраться до места соревнований было бы совершенно невозможно.
Примерно через 20 минут два медведя-мутанта, тянувшие колесницу, начали постепенно замедлять ход и остановились.
Бай Цзэминь последовал за Серафиной к двери, ведущей во внешний мир, и шум и высокая температура сразу же набросились на него, заставив его подсознательно нахмуриться от внезапной смены обстановки.
К нему подошел человек, одетый в черную мантию с золотой каймой, и почтительно поклонился. Серафина что-то сказала ему, и тот куда-то увел колесницу. Бай Цзэминь предположил, что это был какой-то кучер или что-то подобное.
— Все остальные входы сейчас в беспорядке. Толпа всегда собирается вокруг арены, даже если знает, что внутри для них нет места. К счастью для тебя, орк, ты находишься в компании этой крутой и благородной принцессы, так что ты сможешь избежать многих неприятностей. Будь благодарен! — сказала Серафина, ведя Бай Цзэминя к огромной двойной двери из какого-то непрозрачного дерева, за которой стояли два стражника в пластинчатых доспехах и с мечами.
— Конечно, да, о ваше высочество принцесса с хвостиками, — пробормотал Бай Цзэминь себе под нос, удостоившись взгляда Серафины и взъерошивания ее волос.
Как раз в тот момент, когда они были на полпути через мост и примерно в 50 метрах от дверей арены, двери широко распахнулись. Солдаты, стоявшие на страже, тут же опустились на колени, увидев человека, который вышел из зала осторожными, но твердыми и уверенными шагами.
Шаги Серафины автоматически остановились, и в ответ шаги Бай Цзэминя тоже остановились. Он слегка сузил глаза и, увидев внешность собеседника, сразу же опознал его еще до того, как девушка рядом с ним успела что-то сказать.
Серафина посмотрела на Бай Цзэминя через плечо и сказала низким голосом: — Она моя старшая сестра и второй по боевому таланту человек после будущего героя Галес….. первая принцесса этого королевства, Эллис Ди Галес.
Таинственный врожденный навык глаз
— Серафина, почему ты представляешь меня людям, как будто я какое-то чудовище? Из-за тебя все будут смотреть на меня как на какую-то ненормальную, девочка.
Голос, такой же приятный, как у Серафины, но более зрелый и мягкий, раздался в нескольких метрах впереди, и когда Бай Цзэминь поднял голову, он заметил, что первая принцесса Королевства Галес уже подошла достаточно близко, чтобы даже обычный человек мог разглядеть с четкостью деталей каждую черту ее внешности.
Как и у второй принцессы Серафины, у Эллис Ди Галес были золотистые волосы, сверкавшие в лучах солнца; очевидно, они достались ей в наследство от королевы Хелен, их матери. Однако, в отличие от изумрудных глаз Серафины и короля Филиппа, Эллис унаследовала глаза королевы, эти фиалковые глаза очаровательно сияли, а нежный взгляд первой принцессы не мог не вызвать у людей очень хорошего мнения о ней.
В настоящее время первая принцесса была одета в легкие пластинчатые доспехи насыщенного фиолетового, почти черного цвета, которые гармонировали с цветом ее глаз и сильно контрастировали с цветом ее волос. Несмотря на то, что она была одета как храбрый воин, изгибы, с которыми были выкованы доспехи, показывали, что верхняя часть тела первой принцессы была, несомненно, лучше, чем у второй принцессы, что было вполне естественно, учитывая разницу в возрасте между ними.
Однако, если оставить в стороне ее несомненно элегантную и красивую внешность, больше всего внимание Бай Цзэминя привлек огромный черный ромбовидный щит на левой руке первой принцессы. Бай Цзэминь не знал, из какого материала был сделан этот щит, но, учитывая, что в его центре находился Камень Души, он прикинул, что он должен весить не менее 2-3 тонн. Тот факт, что она смогла поднять его так легко, доказывал, что слова Серафины не были шуткой, когда она говорила о своей сестре.
Серафина высунула язык в сторону Бай Цзэминя при звуке голоса Эллис, и, к его удивлению, девушка пошла рысью мягкими шагами. Догнав сестру, Серафина вцепилась в ее руку и мило улыбнулась.
— Сестра Эллис, как идет подготовка к соревнованиям?
Бай Цзэминь почувствовал, как ослабли его ноги, и на секунду ему показалось, что он упадет на задницу.
Это... Кто этот человек...? Кто-то, должно быть, изменил первоначальную Серафину, мм, так и должно быть. Бай Цзэминь отказывался верить, что грубая и невоспитанная девушка, которую он видел раньше, вдруг превратилась в послушного котенка.
Первая принцесса указательным пальцем правой руки слегка коснулась лба Серафины, и когда та прикрыла жалобные щенячьи глаза, со вздохом сказала: — Девочка, ты доведешь меня до смерти в один из этих дней.
Серафина посмотрела на Бай Цзэминя свирепыми глазами и фыркнула: — Все в порядке, что плохого в том, чтобы заставить этого орка немного испугаться? Кроме того, все, что я сказала, правда!
— Ты... — покачала головой первая принцесса, окончательно отступившись от своей младшей сестры. Она посмотрела на Бай Цзэминя и протянула правую руку вперед, сказав с горькой улыбкой: — Привет, можешь звать меня Эллис, я старшая сестра этой проблемной девочки. Хотя я не знаю, почему она называет тебя орком, я рада познакомиться с тобой, мистер незнакомец.
В отличие от того, что ожидал увидеть Бай Цзэминь, Эллис Ди Галес произвела на него очень хорошее первое впечатление. Он посмотрел на ее протянутую руку в боевых перчатках и протянул свою, тоже облаченные в сталь, для легкого рукопожатия.
— Приятно познакомиться, Эллис. Меня зовут Бай Цзэминь. Что касается того, почему эта принцесса с хвостиками называет меня орком, то, боюсь, она единственная, кто знает, — пожал плечами Бай Цзэминь и, представившись, спокойно отпустил руку девушки.
По крайней мере, он попытался это сделать, так как первая принцесса все еще держала его за руку.
Бай Цзэминь с любопытством посмотрел на нее, и Эллис быстро отпустила его руку, извиняясь с неловкой улыбкой: — Прости, Бай Цзэминь. Просто ты меня немного удивил, хе-хе.
— Удивил?
— Ну, я всегда говорю людям называть меня по имени без почестей, но кроме Лиама ты единственный человек, который действительно это сделал. Кроме того, похоже, ты нашел прозвище, чтобы отомстить моей дорогой сестре, это действительно круто.
— Сестра Эллис! Почему ты вдруг встала на сторону этого орка?!
— Кстати, тебя действительно зовут Бай Цзэминь?
— Ну, так написано в записи актов гражданского состояния.
— В ЗАГСе? Впервые слышу о такой корпорации.
— ... Скажем так, это имя, которое дали мне родители.
— Эй, почему вы двое меня игнорируете! Орк, ты предатель! Это я привела тебя сюда! .... Не оставляйте меня!
...
Когда Бай Цзэминь пересек ворота арены в компании двух принцесс Королевства Галес, он, наконец, понял, что шум снаружи ничто по сравнению с шумом внутри.
Бай Цзэминь не мог не поразиться, увидев трибуны, заполненные людьми. Людей было так много, что они буквально напоминали муравьев, собравшихся вместе и теснящихся друг к другу, и, казалось, их нисколько не беспокоил дискомфорт, так как они с горящими глазами и пылом выкрикивали название королевства, к которому принадлежали, или имя соперника, за которого болели.
— Так много людей... — пробормотал Бай Цзэминь, и в его глазах мелькнула грусть, но она быстро исчезла, и ни Серафина, ни Эллис не заметили этого.
Арена была очень огромной, настолько огромной, что на трибунах должно было находиться не менее 600 000 - 700 000 человек. Однако, несмотря на преувеличенные размеры, Бай Цзэминь не мог не вспомнить прошлое, когда Земля была нормальной, и семьи посещали всевозможные многолюдные мероприятия с радостными улыбками и светлыми глазами, как и люди этого мира; сам Бай Цзэминь иногда посещал спортивные и музыкальные развлекательные арены со своими родителями и младшей сестрой.
Однако старым воинам мира Эвентайд удалось успешно построить мирные места, где новые поколения могли веселиться и наслаждаться жизнью без забот, в то время как планета Земля находилась в состоянии постоянной войны и оставалось загадкой, выживет человечество или нет.
Увидев это сегодня, решимость Бай Цзэминя возросла в геометрической прогрессии. Он был полон решимости построить мировое королевство, даже если ему придется убить бесчисленное количество людей и миллион раз прослыть тираном!
Лилит тепло улыбнулась со стороны, и, увидев, что спина Бай Цзэминя стала прямее, а плечи крепче, она не могла не кивнуть с гордостью. В конце концов, так и должно было быть.
— Вот здесь участники этого конкурса... Кстати... — уже собиралась повести их куда-то Эллис, как вдруг вспомнила о чем-то и остановилась.
Она посмотрела на Бай Цзэминь и с любопытством спросила: — Я все еще не совсем понимаю, кто ты, но раз ты стоишь рядом с моей гордой младшей сестрой, я предполагаю, что ты должен быть какой-то важной фигурой для...
— Что?! — вскочила тут же Серафина, и прервала все, что собиралась сказать Эллис. Она покраснела и громко закричала: — Старшая сестра, что ты говоришь?! Как я могла с этим... С этим орком...
Бай Цзэминь внутренне поблагодарил шумную трибуну, иначе все бы услышали звериный вопль благородной второй принцессы Галес.
С другой стороны, Эллис растерянно смотрела на свою младшую сестру: — Серафина? Почему ты...
Словно вспомнив о чем-то, ее глаза внезапно загорелись, а в уголках губ появилась необычная улыбка: — Понятно..... Ты ведь видела это, не так ли?
— Видела? Что я видела? — спросила Серафина, задыхаясь, все еще краснея из-за того, что произошло ранее.
— Хе-хе... Имя, ты ведь видела его, не так ли? — ухмылялась Эллис, как маленький лисенок.
— Н-нет... Говорю тебе, я не видела!
Серафина почему-то сразу заволновалась, и прежде чем Бай Цзэминь успел что-то сказать или сделать, она набросилась на него и стала пытаться укусить.
— Ты... Отстань!
— Я загрызу тебя до смерти!
— Ты идиотка, мои доспехи!
— Ай, мой зуб...
— Видишь? Я предупреждал тебя!
Эллис улыбнулась и покачала головой, глядя, как Бай Цзэминь пытается оттолкнуть Серафину, которая вцепилась в него своими четырьмя конечностями, как осьминог. Она внутренне благодарила трибуну за то, что та не могла их видеть благодаря огромной колонне, закрывающей обзор, иначе вскоре появилось бы несколько сплетен о второй принцессе Галес.
Из простого любопытства Эллис использовала врожденный навык, который принадлежал только королевской семье королевства Гаоес. Ее фиалковые глаза на мгновение загорелись, когда она посмотрела на Бай Цзэминя, а через секунду из ее уст вырвался небольшой звук удивления, неслышный из-за шума толпы и криков двух людей рядом с ней.
Выражение ее лица слегка изменилось, но быстро вернулось к нормальному. Она улыбнулась и хлопнула правой рукой по щиту, успешно привлекая внимание сражающейся пары.
— Хорошо, вы двое. Нам пора в путь, — произнеся эти слова, Эллис повернулась и снова начала вести за собой.
— Хмф! Я с тобой потом разберусь! — зарычала Серафина на Бай Цзэминя, как собака, и побежала за своей старшей сестрой.
Бай Цзэминь поправил волосы и выругался под нос, следуя за двумя принцессами: — Две принцессы, черт возьми, это явно принцесса и бешеная собака.
— Цзэминь, та первая принцесса только что использовала на тебе какой-то навык.
— Мм? — сделал секундную паузу Бай Цзэминь, услышав слова Лилит.
Он возобновил свои шаги, пока она продолжала: — Это совсем не вредный навык, это точно. Однако кажется, что эти две принцессы могут что-то видеть в тебе. Девушка по имени Серафина, похоже, делала то же самое в тот день, когда нашла тебя в лесу, но я понятия не имею, какова функция этого навыка.
— Раз уж ты об этом заговорила... — нахмурился Бай Цзэминь, вспоминая слова, сказанные королем Филиппом в тронном зале вскоре после того, как Бай Цзэминь получил Серьгу Галес.
Король упомянул что-то о "естественных глазах", и теперь казалось, что первая принцесса, Эллис Ди Эллис, использовала эти "естественные глаза" и на Бай Цзэмине.
Однако, сколько бы он ни думал об этом, он не мог прийти ни к какому выводу. То же самое было и с Лилит.
— Забудь об этом, так как в этом нет ничего опасного или вредоносного, тогда не будем думать об этом слишком много. В будущем мы узнаем, в чем дело, — покачал головой Бай Цзэминь, и сосредоточился на настоящем, быстро следуя по стопам принцессы.
Лиам Анворт
Под руководством двух принцесс Бай Цзэминь вскоре прибыл в район, где собрались эволюционеры души, которые в этот раз будут участвовать в соревновании королевств и которые будут сражаться за Королевство Галес в попытке даровать победу не только Королевству Буйлюкс, но и своему дому.
Место, где находились эволюционеры души, которые в этом году будут сражаться за королевство Галес в соревновании королевств, находилось под трибунами, под землей. Однако к центральной арене вел длинный коридор. В некоторых аспектах она была очень похожа на земные колизеи, где в древние времена гладиаторы сражались насмерть, только эта арена была намного больше, а зона, где отдыхали участники, была более роскошной, а не мрачной.
Хотя участников из Галеса было не так много, их количество все равно было больше, чем Бай Цзэминь ожидал увидеть.
— О? — тихо воскликнул один из них, тот, кто по случайности стоял лицом к боковому входу. Этот человек явно был ассасином, так как на нем были не только легкие кожаные доспехи, но и два кинжала на поясе.
— Эллис, ты наконец-то привела Серафину, — сказал ассасин с несколько покорным вздохом.
— Это было быстрее, чем мы думали, — заметил кто-то другой, на этот раз красивый маг с бледно-зелеными волосами и глазами того же цвета.
— Слишком быстро, я бы сказал, — сложил руки воин с двумя мечами на спине, одетый в легкую тунику из ткани. Его вид был несколько холодным и гордым, что еще больше выделилось, когда он сложил руки и спросил любопытным голосом: — Эллис, наше королевство развило магию телепортации или нам наконец-то удалось построить продвинутые магические круги?
— Ах, все не так, — захихикала Эллис и, поглаживая волосы младшей сестры, заметила: — Угадайте, что? Оказалось, что как раз, когда я покидала арену и отправлялась на поиски этой беспокойной девочки, она была всего в нескольких футах от западных ворот.
Парень в полотняной тунике с кожаным рюкзаком на спине и деревянным посохом в руке посмотрел на Серафину веселыми глазами и сказал шутливым тоном: — Похоже, ее высочество вторая принцесса Галес действительно не шутила, когда говорила, что большие знаменитости всегда приходят последними.
— Джайлз! Если ты будешь продолжать раздражать меня, то посмотри, как я развернусь и уйду тем же путем, которым пришла! — тут же оскалила зубы Серафина.
Парень в кителе и с рюкзаком тут же поднял руки в знак капитуляции, и больше никто не осмеливался беспокоить Серафину. Они знали, что, хотя она добрая и мягкая, если они действительно заставят ее внутреннего маленького дьявола выйти наружу, никто не уйдет отсюда невредимым.
Все они сосредоточились на Серафине и Эллис, двух принцессах, а также членах команды, которая будет участвовать в этом соревновании королевств. Что касается Бай Цзэминя, то все его просто не замечали... вернее, они были слишком встревожены, чтобы беспокоиться о незнакомце в данный момент.
Однако глаза Бай Цзэминя были прикованы к одному человеку. Вероятно, почувствовав его взгляд, человек повернулся и посмотрел на него, и когда их глаза встретились, он кивнул, на что Бай Цзэминь ответил кивком, удивив собеседника.
Тот подошел немного ближе и с любопытством спросил: — Эллис, кто этот человек? Твой друг и второй принцессы Серафины?
— Мм? А, Лиам. Как раз вовремя, — посмотрела Эллис на молодого человека, которому народ дал титул будущего героя Галеса, прежде чем посмотреть на всех и сказать с улыбкой: — Позвольте представить вам моего друга. Его зовут Бай Цзэминь, хотя ему всего 20 лет, он уже 50-го уровня, и из того, что он мне рассказал, кажется, что два требования - это все, что отделяет его от Второго Порядка.
— Пик Первого Порядка в возрасте 20 лет?
— О! Это действительно круто!
— На самом деле, если не сравнивать его с Лиамом, Эллис или Серафиной, этот человек довольно талантлив.
— Но, разве его имя не странное?
— Может, он из другого королевства?
— Но... Если он из какого-то другого королевства, можно ли позволить ему быть здесь?
...
Рот Бай Цзэминя слегка приоткрылся, и в его глазах промелькнуло удивление, когда он посмотрел на людей перед ним.
«Я ожидал встретить высокомерных людей, молодых людей, ослепленных собственным талантом, которые не смотрят ни на кого, кроме себя».
Бай Цзэминь встретил далеко не то, что ожидал, а в основном любопытные взгляды. Одни хвалили его, хотя все они были молодыми и талантливыми, другие смотрели на него с некоторой опаской из-за того, что он принадлежал к другому королевству и мог разгласить информацию конкурентам. Было несколько разных реакций, но Бай Цзэминь чувствовал доброжелательность этих людей.
Конечно, если бы эти люди отмахнулись от Бай Цзэминя или вели себя гордо, он бы не обратил на них внимания и в душе насмехался. В конце концов, эволюционеры души на Земле были более выдающимися в достижении таких высоких уровней, как эти люди, за несколько месяцев.
Однако...
Если бы все эволюционеры души в Галесе были настолько осторожны и не пренебрегали другими... Тогда Бай Цзэминь поверил, что начал немного понимать причину, по которой предки этого королевства каким-то образом смогли достичь мира.
«Сможем ли мы когда-нибудь достичь этого?», — вздохнул Бай Цзэминь в своем сердце и не мог избавиться от чувства беспомощности и зависти.
В его мире 90% эволюционеров души презирали всех, кто не был сильнее их. Однако здесь, в мире Эвентайд, Бай Цзэминь получал уважение даже от трех самых талантливых людей молодого поколения в Галесе, хотя никто из них не знал его истинной силы.
— Хмпф, удивлен? — посмотрела Серафина на Бай Цзэминя и гордо сказала: — Мы, люди из Галеса, не снобы!
Бай Цзэминь поднял бровь и бросил на нее косой взгляд, пробормотав себе под нос: — Скажи это выражению твоего лица, принцесса с хвостиками.
— Ты! — тут же пришла в ярость Серафина, и заскрипела зубами.
— Па-ха-ха-ха-ха!
— Принцесса с хвостиками? Ха-ха-ха-ха! Бай Цзэминь, ты мне нравишься!"-
— У этого парня действительно есть яйца!
— Джайлз, ты можешь следить за своим словарным запасом?
— Ба, Анна перестань быть такой плаксой, ладно?
...
По тому, как они общались друг с другом, как обращались к двум принцессам по именам или шутили с ними, было более чем очевидно, что эта группа была сформирована не случайно для этого конкурса.
«Они все провели много времени вместе. Друзья, да?», — рассуждал Бай Цзэминь в своем сердце.
Теперь у него не было сомнений. Даже не видя соперников, было ясно, что победа будет за Королевством Галес, так как Бай Цзэминь сомневался, что в других королевствах есть такое единство.
Даже если в одном из других королевств есть силачи, способные соперничать с Галесом, понимание товарищей на поле боя будет иметь значение.
— Бай Цзэминь, верно? Это довольно необычное имя, конечно, без обид.
Бай Цзэминь посмотрел на стоящего перед ним молодого человека и снова удивился.
Этот молодой человек был очень красив, можно даже сказать, слишком красив. Высокий, мускулистый, но не слишком грузный, лицо настолько красивое, что даже Бай Цзэминь был вынужден признать, что, возможно, даже он не сравнится с ним, белая кожа, контрастирующая с черными волосами, и т.д.
Однако больше всего внимание Бай Цзэминя привлекли глаза и уши этого молодого человека.
— Не волнуйся, я слышал то же самое несколько раз за последние несколько часов, — ответил с улыбкой Бай Цзэминь, и схватил протянутую руку молодого человека.
В глазах юноши сверкнул намек на удивление, которое быстро перешло в радость. Свободной рукой он пропустил руку Бай Цзэминя между своими и несколько раз пожал его руку.
— Очень приятно познакомиться с вами! Меня зовут Лиам, Лиам Анворт. Надеюсь, мы сможем хорошо поладить!
Бай Цзэминь не совсем понял внезапную радость будущего героя Галеса, однако он чувствовал искреннюю доброжелательность, сочащуюся из его голоса и глаз, поэтому не отказался от своего намерения и слегка улыбнулся.
— Конечно, я слышал, что твое главное оружие - огромный меч? Я тоже пользуюсь огромным мечом, возможно, в будущем мы сможем поучиться друг у друга.
— Ты тоже используешь гигантские мечи в качестве основного оружия? Это здорово! Цзэминь, когда соревнования закончатся, позволь мне показать тебе уникальный способ использования огромных мечей, я уверен, что он тебя потрясет!
— Ха-ха, тогда я с нетерпением буду ждать этого.
Серафина и Эллис обменялись взглядами и вздохнули с облегчением.
На самом деле, все они вздохнули с облегчением в своем сердце, а затем посмотрели на Бай Цзэминя более добрыми глазами, чем несколько секунд назад.
* * *
— Эпанем!
— Преша!
— Батиш!
...
Бай Цзэминь наблюдал из тени и скрытый большими колоннами в зоне отдыха Галес. Рядом с ним 12 членов, которым предстояло в первый и последний раз в жизни участвовать в соревновании королевств по представлению своего королевства, начали нервничать, так как крики с трибун становились все более яростными с каждой секундой.
На самом деле, они нервничали не только потому, что были молоды и потому, что это было для них чем-то новым, но среди криков тех, кто пришел поддержать их королевства, были слышны отчетливые крики людей, поддерживающих их с трибун.
— Галес!
— Сражайся, Галес!
— Вперед за победой, Галес!
...
— Черт, почему-то это заставляет меня нервничать больше, чем когда я убил своего первого монстра, — молодой человек с рюкзаком и в тунике, Джайлз, заерзал на месте, глядя на пылкие выражения своих соотечественников.
— Да... Я чувствую, что мои руки начинают мокнуть от пота. Боюсь, я не смогу крепко держать свой посох... — Анна, которая, как узнал Бай Цзэминь 30 минут назад, была девушкой Джайлза, не стала отчитывать своего парня за грубые слова, так как сильно нервничала.
— Хмф! Все эти люди болеют за другие королевства, просто подождите и увидите! Эта принцесса обязательно отправит вас всех домой с черными как смоль лицами! — громко крикнула Серафина, указывая пальцем вдаль.
— Серафина, ты... — потеряла дар речи Эллис, глядя на свою младшую сестру, и поспешно оттащила ее назад, пока никто не увидел ее.
— Эй, Эллис, — Бай Цзэминь посмотрел на первую принцессу, которая была примерно его возраста, и с любопытством спросил, — Что дальше?
Эллис подошла к нему и, глядя в центр арены, тихо сказала: —Скоро один из руководителей соревнований прибудет на арену и произнесет речь о важности этих соревнований. После окончания речи каждое королевство пошлет по одному участнику в качестве делегата, чтобы взять шар. Этот процесс будет повторяться несколько раз в течение одного дня, позволь мне объяснить причину.
После небольшой паузы она продолжила: — Всего существует 49 шаров с различными рунами в соответствии с 49 королевствами-участниками, однако один из этих шаров на самом деле поддельный. Счастливое королевство, которое возьмет фальшивый шар, будет считаться победителем невидимого матча, так как количество участников неравное. Что касается остальных, то все они будут сражаться против того королевства, которое вытянет шар, дополняющий руны их шара.
— Короче говоря, 48 королевств будут сражаться в каждом раунде, сталкиваясь друг с другом в 24 группах, в то время как 1 будет напрямую переходить к следующей. — вмешался, убийца(ассасин) группы Эван.
— Мм? — Бай Цзэминь растерянно моргнул и спросил, чувствуя некоторое недоумение: — 49 королевств-участников? Я думал, что три родительских королевства не участвуют.
— Глупый орк, родительские королевства, естественно, участвуют в соревновании. Даже если войны были остановлены благодаря конкуренции королевств, это не значит, что они не будут пытаться увеличить свои шансы на победу. — подошла Серафина, и встала между Бай Цзэминем и Эллис, после чего сказала усталым голосом: — Более того, шары не привлекли твоего внимания?
— Ну... Раз уж ты об этом заговорила, — нахмурился Бай Цзэминь.
Серафина уже собиралась объяснить, как вдруг Эллис снова перехватила у нее контроль над разговором.
— На каждом шаре выгравированы руны, как я уже говорила. Руны, выгравированные на шарах, разные, но у них есть кое-что общее, и это то, что все они имеют руну взаимного притяжения. Как только все участники закончат вытягивать шары, судья использует так называемый материнский шар, который заставит шары с половинчатыми рунами бороться за объединение в попытке завершить разбитую руну.
— О, теперь я понял, — кивнул Бай Цзэминь. — Таким образом будут формироваться пары для поединка.
Серафина нерешительно посмотрела на сестру, словно хотела что-то спросить, но через несколько секунд сдалась и ничего не сказала.
Примерно через 20 минут произошло то, о чем Эллис рассказала Бай Цзэминю.
На арену вышла эволюционер души, находящаяся на начальных уровнях Третьего Порядка, и подняла руку для тишины, из-за чего толпа медленно замолчала.
После речи, длившейся около 5 минут, во время которой она говорила о том, как важно это соревнование для сохранения мира среди людей и объединения сил для борьбы с вражескими расами, могущественный маг взмахнула правой рукой и сказала голосом, ясным и слышимым для всех: — Пусть представители 49 королевств выйдут на арену, пора начинать командные матчи!
Толпа сразу же заволновалась, когда они медленно начали видеть человека, выходящего из-под земли из разных скрытых частей арены. Они все выкрикивали имя эволюционера души, представляющего королевство, к которому каждый из них принадлежал.
Бай Цзэминь не мог не покачать головой, эти люди явно просто пытались подавить голоса остальных, пытаясь, чтобы имя их королевства и представителя их команды подавляло остальных.
Он посмотрел на двух принцесс и заметил, что ни одна из них не двигается.
— Мм? Серафина, Эллис, кто из вас будет представлять команду на этот раз?
Естественно было ожидать, что одна из двух талантливых принцесс из Королевства Галес будет представлять команду. Однако, к его удивлению, обе принцессы покачали головами.
— На этот раз эта честь достанется кому-то другому, — посмотрела Серафина на молодого человека, стоявшего сзади с закрытыми глазами, и тихо сказала: — Статус здесь не имеет место. Только талант и усилия имеют значение.
Глаза Лиама открылись, и все сразу заметили изменения в его ауре.
Бай Цзэминь почувствовал, что перед ним совсем другой человек, нежели тот веселый и даже немного незрелый молодой человек, который с энтузиазмом приветствовал его раньше.
— Все, я скоро вернусь.
Лиам слегка улыбнулся своей команде и кивнул Бай Цзэминю, после чего твердым шагом направился в сторону арены. Глядя ему в спину, Бай Цзэминь почему-то не мог отделаться от ощущения, что веселый 18-летний парень, с которым он познакомился чуть более полутора часов назад, внезапно и как-то одиноко выглядит.
Так или иначе, Бай Цзэминь не мог не вспомнить времена, когда другие люди говорили ему, как одиноко выглядит его спина, и, думая о том, что именно таким его видят другие, он как-то понимал грусть, которую они чувствовали.
Это было очень сложное чувство, которое трудно понять и еще труднее объяснить.
Именно тогда шепот Эллис ответил на некоторые его сомнения: — У Лиама очень печальное прошлое... Как ты мог заметить по его красным глазам и заостренным ушам, в его теле течет кровь демона, поэтому он был так счастлив, когда ты не стал его дискриминировать, хотя сегодня вы встретились впервые. Несмотря на то, что он знал, что ему придется столкнуться со всеобщими насмешками и оскорблениями, когда он уедет, он все равно спросил меня, может ли он представлять королевство в этот раз... Как я могла отказать ему, когда его глаза были такими решительными?
Кровь демона? Бай Цзэминь нахмурился и посмотрел прямо перед собой.
— Этот мальчишка действительно храбрый.
Вслед за безошибочным ароматом свежих роз рядом с Бай Цзэминем раздался голос Лилит, и когда он повернул голову, то увидел, что она стоит и смотрит на спину молодого человека немного сложными глазами.
— Если он не падет сегодня перед демонами в своем сердце, то в будущем он определенно станет могущественным существом, если только сможет правильно вырасти.
Гнев
Бай Цзэминь не знал, как обстоят дела с расами в мире Эвентайд, и не очень хорошо представлял, как они относятся друг к другу. Однако, как и в большинстве случаев, любая разумная раса теоретически может считаться врагом другой разумной расы.
Почему? Все очень просто: ресурсы, власть, контроль, земля и т.д.
Так же как люди сражались друг с другом, чтобы получить больший контроль над территорией и таким образом монополизировать ее ресурсы, было вполне естественно, что люди также будут сражаться с другими расами и наоборот.
Когда Лиам вышел на арену, шумный стадион на несколько секунд затих, а затем среди толпы, наблюдавшей за происходящим с трибун, начали подниматься ропоты.
— Э-э?
— Эти красные глаза...
— Демон...?
— Какого черта здесь этот гребаный демон?!
...
Как раз тогда, когда казалось, что ситуация вот-вот выйдет из-под контроля, сладкий голос молодой девушки эхом разнесся по округе и дал себя услышать очень отчетливо посреди частичной тишины.
— Вперед, Лиам!
В зоне отдыха Королевства Галес Бай Цзэминь смотрел на Серафину странными глазами и не мог отделаться от ощущения, что эта вторая принцесса - действительно странный вид, возможно, находящийся на грани вымирания.
По крайней мере, можно сказать, что Бай Цзэминь никогда не ожидал, что принцесса будет так громко кричать, не заботясь о своем имидже. Однако это не означало, что он не поддерживал ее решение.
Джайлз сделал шаг вперед и приложил обе руки ко рту, громко крикнув: — Вперед, Лиам! Покажи им, кто здесь главный!
Следуя по стопам Серафины и Джайлза, Эван, Анна, Эллис и все остальные начали громко кричать, и вскоре их голоса стали будоражить жителей Королевства Галес.
— Вперед, Лиам!
— Будущий герой Галеса!
— Лиам, сделай так, чтобы мы ушли с победой домой!
...
Шаги Лиама остановились, и он на мгновение взглянул на лица людей, кричавших ему. Конечно, не все они скандировали приятные и хорошие вещи.
— Твою мать!
— Что делают стражники?! Почему они не схватят это мерзкое существо раз и навсегда?!
— Неужели Галес позволит демонам участвовать в таком важном соревновании?! Эй, ты, мерзкий демон! Почему бы тебе не вернуться в свое логово?!
...
В ответ на яростные крики подавляющего большинства трибуны, меньшинство, принадлежащее только Галесу, пришло в ярость, и быстро несколько человек встали с угрожающим выражением лица.
— Как вы смеете! Как вам не стыдно оскорблять ребенка, ровесника ваших детей?!
— Проклятье, я посмел оскорбить этого проклятого демона, и когда у меня будет возможность, я оторву ему голову! Что ты можешь с этим поделать?
— Если этот старец не вырвет тебе сегодня пару зубов, то я больше не буду мужчиной!
...
Вскоре ситуация вышла из-под контроля, и даже союзные королевства Галеса начали проклинать Лиама, что, естественно, привело к еще более яростному ответу королевства Галеса в защиту своего воина.
Как раз в этот момент по арене пронеслась аура, подавляющая всех на трибунах, и все, кто собирался активировать навыки или громко зареветь, побледнели, упали обратно на свои места, глядя в определенном направлении наполненными страхом глазами, узнав ауру и давление силы Третьего Порядка.
90% людей на трибунах были обычными гражданами, которые едва вступили в Первый Порядок, максимум после многих лет усилий, и им было невозможно выдержать давление такого высокоуровневого эволюционера души с таким сильным убийственным намерением.
Стоя на вершине и возвышаясь над всей ареной, король Филипп холодными глазами смотрел на толпу внизу. От его доброй и мягкой улыбки не осталось и следа, а его голос разнесся по всей арене.
— Я хотел бы любезно напомнить всем, что активация навыков запрещена на арене, за исключением участников соревнования... Вы можете выкрикивать похвалы или проклятия сколько угодно, однако, любая физическая агрессия не останется без внимания, и виновный будет должным образом наказан.
Крики похвалы и проклятия, естественно, не могли быть запрещены, иначе не было бы смысла открывать арену для публики и взимать за это небольшую плату. Однако активация навыков могла не только привести к массовому геноциду, но и помешать развитию соревнования королевств, а этого нельзя было допустить, несмотря ни на что.
Приняв всеобщее молчание за подтверждение, король Филипп вскоре вернулся на свое место. Однако он еще не успел прислониться спиной к спинке дивана, как крики и проклятия возобновились, и он не мог не вздохнуть, молясь в своем сердце, чтобы такой блестящий талант, как Лиам, не сломался под давлением.
— Ха-ха-ха, Филипп! Похоже, что представитель твоего королевства не очень хорошо принят даже своими союзниками!
Король Филипп посмотрел на человека, который только что смеялся, и в его глазах промелькнул странный блеск.
Этот человек был королем Лазурного Королевства, они всегда были врагами Галеса из-за того, что в прошлом Лазурное Королевство часто захватывало граждан Галеса и использовало их в качестве рабов, что, естественно, привело к ответным действиям королевства Галес. Два королевства много лет находились в состоянии войны, и кровь солдат вражеского королевства окрасила мечи воинов обеих сторон. Не говоря уже о том, что оба королевства были связаны с двумя разными родительскими королевствами, что делало их врагами независимо друг от друга.
Филипп не ответил сразу, вместо этого он посмотрел выше.
Там, сидя на трех золотых тронах, двое мужчин средних лет и зрелая женщина с интересом наблюдали за ареной. Казалось, их совершенно не волновало происходящее, и на их лицах не было никаких выражений, несмотря на то, что в теле Лиама текла кровь демона.
Эти три человека были королями и королевой трех родительских королевств человеческой расы мира Эвентайд.
Их волновал только результат, и ничего больше. Что касается процесса... До тех пор, пока он не затрагивал их собственные интересы и интересы связанных с ними королевств, для них это было все равно.
«Интересно, как отреагируют остальные двое, когда поймут истинную силу Лиама?», — подумал король Филипп с некоторым опасением.
Затем король Галеса посмотрел на короля Лазурного Королевства и сказал безразличным голосом: — Эдгар, не мог бы ты заключить пари со всеми королями всех королевств мира в качестве свидетелей?
— Мм? — поднял немедленно свою защиту король Лазурного Королевства. Однако он не мог отступить после насмешек над другой стороной, поэтому он сказал безразличным голосом: — Пари? Расскажи поподробнее.
— Я слышал, что наследному принцу Эдмунду из вашего Лазурного Королевства 24 года, и 2 года назад он выполнил требования для поступления во Второй Порядка. Я также слышал слухи, что молодой талантливый 25-летний наемник находится во Втором Порядке и будет участвовать в соревновании.... в этом году. Я не знаю, точна ли моя информация? — спокойно сказал король Филипп.
Глаза короля Лазурного Королевства засияли гордостью, и он с высокомерной улыбкой сказал: —— Все верно. Этот отвратительный полудемон и принцесса Эллис - сильные мира сего, но это не значит, что у других королевств нет своих козырей, Филипп. В этом году ты точно получишь сюрприз, когда увидишь состав моего королевства.
Невозможно было осветить такую важную новость, как рождение эволюционера души Второго Порядка в столь юном возрасте, поэтому вполне естественно, что Лазурное Королевство и другие королевства имели приблизительное представление о силе Лиама и Эллис. Однако было кое-что, о чем, вероятно, знала лишь небольшая горстка держав: тот факт, что в Королевстве Галес было не две силы Второго Порядка, а три!
Из-за странного характера Серафины Ди Галес и особенностей ее класса, она отправлялась на борьбу с врагами только с постоянной и доверенной группой людей. Поэтому количество людей, знавших о ее силе, было крайне мало, и даже в Галесе не было ни одного жителя, который бы знал, что их вторая принцесса по таланту не уступала первой принцессе Эллис!
— Когда дети моего королевства столкнутся с детьми твоего королевства..... Проще говоря, проигравшее королевство должно будет доставить 100 000 Камней Души Первого Порядка, 4 000 000 Неклассифицированных Камней Души, 1 000 Камней Души Второго Порядка. Кроме того, проигравшее королевство также должно будет передать Эпическое сокровище по выбору победителя. Осмелишься ли ты играть со мной?
— Это...
Слова короля Королевства Галес сразу же вызвали небольшой переполох среди других королей. Даже те трое, что наблюдали сверху, заинтересовались происходящим.
Это была совсем не маленькая ставка! Неклассифицированные Камни Души можно было игнорировать, но Камни Души Первого и Второго Порядка были основой, которая поддерживала оборону и промышленность каждого королевства!
Такое большое количество... Это даже может привести к падению проигравшего королевства!
Лицо короля Эдгара слегка побледнело, и в его сердце зародилось намерение немедленно отказаться. Даже если он был уверен в составе Лазурного Королевства на соревновании королевств этого поколения, проигрыш в этом пари означал, что даже если королевство, с которым было связано Лазурное Королевство, сумеет взять корону в этот раз, Лазурное Королевство все равно не сможет восстановиться за 15 лет увеличения ресурсов!
Однако король Филипп не дал ему отступить.
— Что случилось? У старика хватает смелости говорить плохо о ребенке, но когда дело доходит до состязания с другим человеком его уровня, он пугается? Каким королем ты стал, Эдгар...
Услышав хихиканье вокруг себя, Эдгар поднял глаза на самый высокий ящик. Его лицо побелело, когда он увидел хмурое выражение на лице короля Альберта, короля родительского королевства Лазурного Королевства. Было ясно, что это личное соревнование перестало быть таким уж личным, в конце концов, это могло повлиять и на репутацию родительского королевства.
Эдгар сразу же оказался в сложной ситуации. Если бы он согласился и выиграл, то все было бы хорошо, но если бы он согласился и проиграл... Эдгар боялся, что потеря огромного количества Камней Души и ценного Эпического сокровища будет не единственным, что потеряет его Лазурное Королевство, так как родительское королевство определенно не будет счастливо.
Однако, подумав о том, что он передал своему сыну принцу Эдмунду, Эдгар стиснул зубы и кивнул.
— Хорошо! Я, Эдгар Уинфилд, со всеми королями всего мира Эвентайд в виде свидетелей, принимаю твой вызов, Филипп Ди Галес!
Дружеская улыбка вернулась на лицо Филипа, и, повернувшись лицом к арене, он пробормотал себе под нос: — Спасибо за лакомства.
— Хмф! — фыркнул Эдгар и встал, оправдываясь. Ему нужно было серьезно поговорить с участниками Лазурного Королевства, раз уж дело дошло до такого.
Вернувшись на арену, Лиам огляделся. Там люди, которые первыми поддержали его, те, кто всегда сражался рядом с ним и поддерживал его, несмотря на кровь, которая текла в его жилах, смотрели на него, подняв большие пальцы вверх.
Лиам усмехнулся и покачал головой. Не обращая внимания на проклятия, которыми осыпало его большинство, и придерживаясь добрых слов тех, кто его знал, будущий герой Галеса пошел вперед.
Прибыв туда, где ждали остальные 48 представителей, Лиам был встречен взглядами отвращения и омерзения, но ему было все равно, поскольку эти люди были для него никем.
— Каждый представитель, возьмите по шару и отойдите назад, чтобы дождаться определения команд, — непринужденно сказала маг, которая произнесла речь ранее. Похоже, она тоже не смотрела на Лиама благосклонно, так как за исключением первого взгляда она избегала смотреть на него, насколько это было возможно.
— Хех... Подумать только, теперь они разрешили участвовать даже потомкам наших злейших врагов, я действительно не знаю, что творится в головах некоторых людей, — насмешливо пробормотал эволюционер души, проходя мимо Лиама.
Когда тот же самый эволюционер вернулся с маленьким шариком в руке, он показал его Лиаму в лицо и с отвращением сказал: — Ты, отвратительный полудемон, ты видишь эту неполную руну? Молись, чтобы ты не вытащил вторую половину.
Он был воином Второго Порядка.
Лиам проигнорировал его, он также проигнорировал слова остальных. Однако, когда подошла его очередь, и он уже собирался взять один из немногих оставшихся шаров, что-то, наполнившее его сердце яростью, заставило его шаги остановиться.
— Действительно, король Галеса, должно быть, не в своем уме! Я не понимаю, как мудрый король Филипп позволил женщине своего королевства родить это существо? Наверное, какая-то шлюха, которой было все равно, с кем спать - с людьми или демонами.
Тело Лиама дрожало от гнева, ему пришлось крепко зажмурить глаза и стиснуть зубы, чтобы слезы не потекли по лицу. Его матери больше не было с ним, но Лиам помнил ее щедрость, хотя прошло уже много лет после ее смерти.
Несмотря на все тяготы, через которые ей пришлось пройти, несмотря на остракизм и принижение, она родила ребенка от изнасилования.
Поэтому для Лиама его мать была священным существом, которое нельзя было трогать или оскорблять.
Лиам посмотрел через плечо на человека, который только что говорил. Его красные глаза встретились с парой голубых глаз - отличительная черта королевской семьи одного из трех родительских королевств.
— Как ты смеешь смотреть на меня своими противными глазами, мерзкий полудемон? — спросил принц Королевства Зивелл, Диксон Зивелл, глубоко нахмурившись и с явным отвращением во взгляде.
Королевство Зивелл не было родительским королевством Галеса, оно было родительским королевством Лазурного Королевства.
Лиам ничего не ответил, просто смотрел на него с пламенем жгучей ярости в глазах. Через 5 секунд, после неоднократного оклика со стороны главного мага, Лиам наконец продолжил свой путь.
Однако он оставил после себя короткие, но ясные слова.
— Твое лицо и твое королевство... Я запомнил их.
...
Вернувшись в зону отдыха, Лиам был встречен другими участниками, представляющими Королевство Галес на этом соревновании.
— Лиам, ты в порядке? — спросила с беспокойством Анна, увидев мрачное выражение на обычно улыбающемся лице молодого человека.
Лиам не ответил и продолжил идти вглубь зоны отдыха. Когда он проходил мимо Эллис, он бросил в нее что-то, что она быстро поймала, и прежде чем она успела что-то сказать, он уже исчез из поля ее зрения.
Серафина с любопытством подошла, и когда она посмотрела на бумагу в руках сестры, с ее губ сорвался возглас удивления.
— Ах! В первом раунде командных матчей нам будет противостоять Королевство Зивелл!
— Что?! Родительское королевство с самого начала?!
— Святая корова! Как же нам повезло!
...
У всех была довольно бурная реакция, зная, что первый враг дня и соревнования будет таким сильным. Ходили слухи, что принц королевства Зивелл уже был на вершине Второго Порядка, несмотря на то, что ему было всего 25 лет, что делало его грозным противником даже для самоуверенных молодых людей Галеса.
Бай Цзэминь посмотрел в сторону задней части зоны отдыха, спустя несколько мгновений к нему медленными шагами приблизилась фигура.
Перетаскивая по земле огромный меч длиной 2 метра и шириной с тело подростка, красные глаза Лиама горели, когда он сказал низким голосом: — Неважно, Королевство Зивелл это или нет, мы просто должны сокрушить их всех.
— Лиам, ты...
— Эллис.
Лиам прервал ее. Если бы она не была его другом, Лиам не посмел бы проявить к ней такое неуважение, учитывая ее положение первой принцессы Галес, но, учитывая, насколько они были близки после всего, через что им пришлось пройти, Лиам верил, что Эллис поймет его причины.
Он посмотрел на нее блестящими глазами, и в его сердитом голосе прозвучали нотки мольбы, когда он сказал относительно низким голосом.
— Для этого матча... надеюсь, никто не помешает.
Лиам оглянулся на арену и сказал сквозь стиснутые зубы: — Я должен раздавить их полностью..... пока в их сердцах не останется ни капли гордости!
Лиам против Королевства Зивелл
Бай Цзэминь смотрел из зоны отдыха на команду Королевства Галес на арене. Прошло около 40 минут с тех пор, как Лиам вернулся с названием королевства, с которым они встретятся первыми, и за эти 40 минут было проведено в общей сложности два матча с участием четырех королевств.
Все матчи были дисквалифицирующими, то есть проигравший сразу выбывал, и только победитель мог продолжать движение вперед. Конечно, к моменту окончания командных соревнований, если кто-то из проигравших считал себя сильнее победителя или занявшего второе место, он мог бросить вызов, и в зависимости от ситуации с повреждениями у победивших команд, через день или два проводилась новая битва, чтобы дать всем время отдохнуть; именно по этой причине соревнования королевств длились почти целую неделю.
Всего за 40 минут два из 49 королевств были дисквалифицированы, а третий матч дня вот-вот должен был начаться.
Бай Цзэминь закрыл глаза, вспоминая свой короткий разговор с Эллис перед тем, как 12 представителей отправились на арену после вызова мага, который будет выступать в качестве главного судьи от имени королей королевств.
Он спросил ее, разрешены ли убийства на соревнованиях. Это было потому, что Бай Цзэминь и, вероятно, все остальные могли почувствовать, как из тела Лиама сочится убийственное намерение.
К удивлению Бай Цзэминя, Эллис ответила отрицательно, что было естественно, учитывая, что это было соревнование, призванное избежать масштабных конфликтов. Намеренное убийство, естественно, не будет воспринято хорошо ни одним королевством, особенно учитывая, что на этот раз стороной, участвующей в состязании, было одно из трех самых могущественных королевств во всем мире Эвентайд.
Однако Эллис также сказал ему кое-что еще, что каким-то образом смогло успокоить Бай Цзэминя.
— Хотя ты и не можешь совершить преднамеренное убийство, тебе не нужно беспокоиться, Бай Цзэминь. Просто смотри внимательно, и я уверена, что Лиам тебя удивит. Он не только невероятно силен, но и твердо стоит на ногах, несмотря на то, что он молод… Вот увидишь, его не победить гневом.
Бай Цзэминь медленно открыл глаза, как раз вовремя, когда голос судьи объявил, что матч начнется через минуту.
— Посмотрим, из чего ты сделан, Лиам.
Бай Цзэминь не мог отрицать, что испытывал некоторую симпатию к молодому эволюционеру души, узнав о его прошлом. В то же время, немного узнав его личность, а также поняв причину его гнева, Бай Цзэминь стал относиться к молодому будущему герою Галеса с благосклонностью.
«Если наступит худшее.... Тогда я просто должен играть в свою игру. Даже если я не буду выкладываться на 100%, все будет хорошо, если я буду осторожен.»
* * *
— Ха-ха-ха-ха! — хихикал добродушно король Лазурного Королевства, глядя на два королевства, которым предстояло столкнуться на арене. — Филипп, похоже, удача на этот раз не на стороне твоего народа! Первый матч, но твое королевство будет противостоять родительскому королевству, правда, судьба совсем не хочет, чтобы твое королевство Галес блистало!
Король Филипп глубоко нахмурился, глядя на арену. Его не волновали глупости, которые говорил король Эдгар, его волновал тот факт, что он видел гневное выражение на лице Лиама Анворта.
«Что случилось...?» — Король Филипп не понимал, Лиам обычно был очень добрым и теплым человеком. Можно сказать, что разозлить Лиама было сложнее, чем отправиться в одиночку на территорию демонов и вернуться живым.
Однако постоянно растущая красная аура, окружавшая тело Лиама, не лгала: он действительно был в ярости!
Король Галес встал и, подняв голову, посмотрел на Альберта, короля Королевства Зивелл.
— Король Альберт, то, что происходит на арене, остается на арене, это одно из основных правил соревнования королевств. Я прав?
— Мм? — посмотрел король Альберт из Королевства Зивелл на короля Галеса и сказал в замешательстве: — Король Филипп, я не понимаю, к чему вы клоните с этим вопросом.
Хотя Королевство Зивелл, несомненно, было более могущественным, чем Королевство Галес, поэтому оно считалось одним из трех родительских королевств; силы Альберта и Филиппа не слишком отличались, и в битве 1 против 1 победитель и проигравший не были очевидны. Причина, по которой статус Альберта был выше, заключалась в том, что Королевство Зивелл обладало более мощными силовыми установками и более сильными эволюционерами души, вот и все. Поэтому даже три короля/королевы родительских королевств должны были оказывать должное уважение королям присоединенных королевств, если те не проявляли к ним неуважения.
— Нет никаких скрытых мотивов, это простой вопрос, и я хотел бы, чтобы вы, король Альберт, ответили на него до начала поединка.
Король Альберт посмотрел в сторону арены. Он не был дураком, иначе бы он не дошел до того места, где находился, и с большим отрывом не преодолел бы 100-й уровень. Почувствовав напряжение между двумя сторонами, он наконец понял причину, по которой Король Галеса спрашивал его о чем-то подобном.
— То, что происходит на арене, остается на арене, — кивнул Альберт с легкой улыбкой. — Поэтому я надеюсь, что если принцессы Галеса пострадают, вы не будете держать зла на Королевство Зивелл, Филипп Ди Галес.
Король Филипп слегка улыбнулся и сказал добрым голосом: — Это естественно... Однако, боюсь, что мои двое детей не смогут принять участие в этот раз.
— Мм? Что ты имеешь в виду...
Бах!
Бум!
Слова короля Альберта оборвались, когда палач сильно ударил по бронзовому щиту, и в следующий момент по арене разнесся громкий удар. Взглянув вниз, все короли на мгновение затаили дыхание, увидев, что происходит.
— Эдмунд Зивелл, отдай свою собачью жизнь!!!
Вслед за оглушительным ревом тело Лиама рванулось вперед, как пушечное ядро, ударившись каждой точкой Силы о землю. По арене разошлось несколько трещин, но руны, начертанные на стенах, вскоре засветились, и трещины начали исчезать, пока в одно мгновение не были полностью восстановлены.
Один из магов Королевства Зивелл взмахнул своим посохом, и вокруг тела Лиама засветилась дюжина магических кругов.
— Огненный Шторм!
В то же время, еще 3 мага взмахнули своими посохами и активировали тот же навык одновременно.
"""Вихрь!"""
Под ногами Лиама появился большой магический круг, и прежде чем он успел что-либо сделать, яростная стена ветра окружила его. Сразу же после этого дюжина магических кругов, окружавших его ранее, взорвалась, и мощное огненное пламя вырвалось из множества направлений.
Огонь и ветер объединились, и в одно мгновение четверть арены окрасилась ярким пламенем. Температура поднялась, а огненный смерч разрастался, стремительно приближаясь к стенам и трибунам.
— Ах!
— Спасите меня!
— Помогите!
— Нет!
Все мгновенно запаниковали при виде свирепой магической атаки, состоящей из двух разных, но дополняющих друг друга энергий.
В тот самый момент, когда казалось, что ситуация вот-вот выйдет из-под контроля, руны на стенах снова вспыхнули, и круглый синий энергетический щит окружил всю арену. В одно мгновение трибуны и зона боя оказались разделены большим куполом темно-синего цвета.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Неконтролируемый смерч горящего пламени несколько раз ударил по энергетическому куполу, однако тот даже не вздрогнул. Как раз в этот момент по всей арене раздался голос главного судьи.
— Не стоит беспокоиться, этот барьер Водяной Слезы покрывает всю арену, только атака эволюционера души выше 120-го уровня сможет пробить его, так что ваши жизни в безопасности!
Бледнолицые зрители сразу же начали успокаиваться, увидев, что энергетический щит действительно выдерживает атаки, и поспешно вернулись на свои места.
Принц Эдмунд из Королевства Зивелл усмехнулся, увидев огненный вихрь, яростно вращающийся там, где мгновение назад стоял Лиам.
— Мерзкий демон, не знающий своего места. В своей следующей жизни...
БУМ!!!
Пламя вырвалось наружу, и ветрянные стены разлетелись вдребезги. Сотни огненных шаров разных размеров разлетелись повсюду, ударяясь о стены, землю, энергетический щит и даже заставляя участников обоих королевств защищаться от них.
— Жажда Крови! — прорычал Лиам, его тело было невредимым и без видимых ожогов, несмотря на то, что перед этим его окружало пламя.
Активировав навык "Жажда Крови", Лиам немедленно получил огромный прирост естественной регенерации, а его Сила и Ловкость увеличились на 240 пунктов каждая.
Без промедления Лиам снова бросился в атаку, устремив свой взгляд на вражеского принца. Он буквально не обращал внимания на остальных, в его зрачках отражался только силуэт удивленного парня.
— Продолжайте атаковать! — приказал принц Эдмунд и сам бросился вперед, держась обеими руками за бронзовое копье, одновременно активируя один из своих атакущих навыков, "Неудержимый Прокол!
Копье Эдмунда засветилось слабым зеленым сиянием, и как только оно оказалось в пределах досягаемости, он нанес яростный удар копьем, которому научился еще в детстве. — Мерзкий демон, я лично возьму на себя ответственность пронзить твое сердце!
Воздух раскололся надвое, и земля разверзлась, хотя копье Эдмунда никогда не было направлено на землю. Это было доказательством того, насколько сильной была эта атака, выполненная эволюционером души 84-го уровня.
К сожалению, в этом бою у Эдмунда не было преимущества в дальности поражения копья.
Это было связано с тем, что оружие Лиама не было обычным мечом.
Не обращая внимания на магические атаки, летящие в его сторону, и стрелы-молнии, пущенные вражескими лучниками, несколько красных магических кругов появились на мече Лиама одновременно с тем, как он зарычал, как разъяренный зверь, активируя навык.
— Полный Вакуум!
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!...
Огромный пузырь небытия образовался вокруг тела Лиама, так как огромное давление, вызванное свирепым взмахом его оружия, выпущенного активированным им навыком, выгнало весь воздух в радиусе 10 метров вокруг него.
Стрелы-молнии взрывались, встречаясь с прозрачным, но видимым невооруженным глазом пузырем, а заклинания элементальной магии разрывались, найдя препятствие для удара.
Эдмунд также заметил, что воздух вокруг него исчезает, и вскоре понял, в чем дело. Однако отступать было уже поздно: его копье устремилось вперед, а тело сопровождало движение.
Когда оставалась доля секунды, Эдмунд с налитыми кровью глазами проревел, активируя еще один навык.
— Пушка Звукового Ветра!
На острие копья появился большой зеленый магический круг, и сразу после этого огромная пушка ветра выстрелила вперед, встретив меч Лиама в тот момент, когда он должен был ударить по копью.
Грохот...
Арена задрожала, и пыль покрыла все вокруг, так как трещины распространились далеко и широко. Энергетический щит, названный Водяной Слезой из-за своей формы и цвета, на мгновение задрожал, прежде чем восстановить самообладание, к облегчению толпы, наблюдавшей за коротким, но ожесточенным противостоянием с расширенными глазами.
— Черт, пыль не дает мне разглядеть!
— Будьте осторожны, не попадите в принца Эдмунда!
Маги и лучники сразу же расстроились, так как пыль мешала им видеть. Ни один из них не осмелился случайно атаковать, боясь навредить своему союзнику.
Свуш!
В этот момент из облака пыли вылетел силуэт.
— Принц Эдмунд!
Ноги Эдмунда скользили по земле более двадцати метров, оставляя по пути следы его боевых сапог. Его изумление смешивалось с болью, а руки тряслись, едва удерживая яростно вибрирующее копье.
Принц Королевства Зивелл не успел удивиться, как из облака пыли вынырнул еще один силуэт. Однако этот человек явно непросто так нарисовался, так как летел прямо на него со свирепыми глазами!
— Искуситель Демонов!
Рев Лиама разнесся по всей арене, а лезвие его меча окуталось темно-фиолетовым пламенем.
— Не будь таким самоуверенным, грязный демон! — зарычал Эдмунд от стыда и гнева одновременно. Не обращая внимания на боль в руках и полагаясь на защиту своего снаряжения, он активировал несколько навыков передвижения, игнорируя расход Маны, и нанес более 60 ударов вперед за одну секунду.
— Удар Вечного Ветра!
Шестьдесят ударов копья собрались вместе и в воздухе образовалось изображение 5-метрового зеленого копья, которое, словно молния, полетело в сторону Лиама.
— СЛАБО!
За криком Лиама последовал яростный взмах его оружия, вызвавший новый взрыв, от которого задрожали стены. Копье зеленого цвета лишь мгновение сопротивлялось фиолетовому давлению, прежде чем рассыпаться на миллион частиц света, которые мгновенно исчезли.
Однако ударная волна от атаки Лиама была настолько мощной, что не только подавила ударную волну от взрыва, но и продолжала двигаться в сторону принца Королевства Зивелл.
Эдмунд явно не ожидал этого, так как к тому времени, когда он понял, что его атака была полностью подавлена, ударная волна была в дюймах от его груди.
Свуш!
Из-под доспехов Эдмунда вылетел старый, треснувший бронзовый колокол, и тонкий желтый барьер покрыл его тело.
Хотя барьер продержался лишь мгновение под давлением фиолетовой ударной волны, этого мгновения хватило принцу Зивелла, чтобы выставить копье по диагонали перед грудью и активировать защитный навык.
— Священный Барьер Ветра!
В тот самый момент, когда яростный барьер ветра окружил тело Эдмунда, фиолетовая ударная волна с силой ударилась о зеленые стены.
Тело Эдмунда внутри барьера было отброшено назад более чем на 20 метров, а барьер ослаб настолько, что вот-вот должен был сломаться. Наконец, пройдя еще 5 метров, барьер был разрушен ослабленной фиолетовой ударной волной, которая в конце концов злобно ударила по копью Эдмунда.
— Ух!
Тело принца отлетело назад в тот же момент, и страдальческое выражение покрыло его лицо, когда он почувствовал, что кости в его пальцах хрустят, как будто они собирались сломаться в любой момент.
— ТЫ СЛИШКОМ СЛАБ, ЗИВЕЛЛ, ТЫ МУСОР! — рычал как лев Лиам. Его волосы яростно вздыбились, а тело окружил слой ветра красного цвета, и его скорость резко возросла, когда он полетел в сторону вражеского принца, не собираясь давать ему время на восстановление.
К счастью для него, 11 эволюционеров души Королевства Зивелл не стояли на месте и сразу же атаковали Лиама.
Маги использовали свои навыки с расстояния, в то время как лучники пытались атаковать Лиама из слепых зон. Два ассасина исчезли, использовав какой-то навык, чтобы запутать восприятие, а воины ринулись вперед, активируя навыки атаки и защиты.
В глазах Лиама промелькнуло разочарование: он был вынужден остановить атаку, так как был окружен врагами. Даже он не смог бы выйти невредимым, выдержав атаки одного мага Второго Порядка и 10 сил, которые были как минимум 45-го уровня.
— Вы все... Катитесь отсюда!!!! — поднял меч обеими руками над головой Лиам. На лезвии его оружия засветился большой темно-красный магический круг, и когда он ударил по земле, он громко крикнул: — Сокрушительная Луна!
БУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!!
Скрытые убийцы были немедленно обнаружены, так как их тела взлетели в небо после того, как земля заставила их подпрыгнуть, как пружина, от удара яростной атаки Лиама.
Маги сразу же получили переломы ног до такой степени, что 40% их костей превратились в пыль. Большинство из них потеряло сознание от непреодолимой боли, когда они отлетели назад, жестоко ударившись о стены арены, а затем упали на землю, как изорванные мешки.
Воинам было немного лучше, так как их телосложение было более устойчивым. Однако, несмотря на то, что они получили лишь незначительные переломы из-за сильного сотрясения земли и силы, передавшейся на их ноги, они также не смогли избежать полета, и, ударившись о Водяную Слезу или стены арены, все они выплюнули кровь, после чего тяжело упали на землю.
Принц Зивелл не успел осознать тот факт, что его команда была разбита вот так просто, когда звериный рев потряс его душу.
— Эдмунд Зивелл!!!
В его голубых глазах наконец-то появился след страха, когда они встретились с красными глазами того, кого он презирал и высмеивал менее часа назад.
— Сдохни, собака Зивелла!!!
Вымой свой поганый рот!
Избавившись от всех неприятностей, Лиам превратился во вспышку красного света и устремился на принца Королевства Зивелл с глазами, полными глубокого убийственного намерения, которое можно было почувствовать даже с трибун за защитным магическим щитом.
Выражение лица Эдмунда Зивелла окончательно стало серьезным, когда он понял, что, несмотря на его уровень и талант в обращении с копьем, а также мощный набор навыков, соответствующий его пути, стиль боя противника был действительно проблематичным.
Приемы Эдмунда были красивы и смертоносны, его навыки были смертельны. Он, как принц одного из трех самых могущественных королевств во всем мире Эвентайд, обладал не только доступом к лучшим свиткам навыков, но и имел множество сокровищ хорошего качества.
Лиам лишь размахивал своим мечом без какой-либо видимой цели, кроме как использовать силу, заключенную в клинке, после активации навыка. Однако скрытая сила в руках Лиама при каждом взмахе его оружия, а также масштабная смертоносность его навыков, полностью разрушили все техники и все навыки Эдмунда.
Гордый принц, у которого всегда было все, против демона-человека, которому пришлось очень сильно потрудиться, чтобы люди его королевства наконец-то приняли его.
Кто бы мог представить себе такой сценарий?
— Что случилось?! Где твое прежнее высокомерие?!
— Эдмунд Зивелл, ты всего лишь собака, которая лает, но не кусается!
— Почему бы тебе не повторить то, что ты сказал перед началом конкурса?!
— Ты боишься?! Почему ты сбегаешь, трус!
...
Трибуны хранили полное молчание, наблюдая за разворачивающимся на арене поединком.
Насмешливые слова Лиама Анворта всегда сопровождались взмахом его меча, и через мгновение после этого арена содрогалась каждый раз, когда сила навыка распространялась повсюду.
— Э... Это...
— Этот полудемон одолевает принца Зивелла...
Ропот неверия и удивления начал распространяться среди зрителей, которые в шоке наблюдали за все более жалким состоянием Эдмунда Зивелла.
Бывшего гордого принца раскачивал взад и вперед человек, над которым он насмехался ранее. Его серебряные доспехи теперь были покрыты трещинами, а на практически разбитых металлических перчатках можно было отчетливо различить жидкую кровь, просачивающуюся сквозь трещины и покрывающую копье, которое жалкий принц теперь едва мог удержать дрожащими руками.
Вскоре, однако, притихшая трибуна взорвалась, когда относительно небольшое число наблюдателей разразилось радостными возгласами и восклицаниями.
— Раздави его, Лиам!
— Вперед, Лиам!
— Ну и что, что это родительское королевство?! Лиам, покажи им силу нашего Королевства Галес!
— Заставь их проглотить свои слова!
— Неотразимый Галес!
— Неотразимый Галес!
— Неотразимый Галес!
...
Никто не знал, кто это начал, но в какой-то момент все жители Королевства Галес, находившиеся на трибунах, начали выкрикивать те же слова, и, несмотря на то, что их было меньше по сравнению с общим количеством, их слова, казалось, вызвали общую дрожь во всем здании арены, в то время как взрывы, вызванные столкновением двух мощных атак и слов, полных насмешек со стороны Лиама, продолжались.
В зоне отдыха участников Королевства Галес, Бай Цзэминь не мог не покачать головой и сказал, не зная, смеяться или плакать: — Этот парень определенно притворяется сейчас.
— Мм? — посмотрела на него в замешательстве Лилит, и спросила: — Что ты имеешь в виду?
— Лиам. Этот парень на самом деле не разгневан на том уровне, который он демонстрирует сейчас, он просто притворяется, — отметил Бай Цзэминь.
Он притворялся, что потерял рассудок в нескольких боях, чтобы заставить противника думать, что его интеллект пропал, что в конечном итоге привело бы к фатальной оплошности; фатальная оплошность должна была позволить Бай Цзэминю нанести последний и смертельный удар.
— Однако причина, по которой Лиам притворяется, совсем другая, — сказал он со слабой улыбкой. — Общая сила Лиама намного выше, чем у принца Зивелла, поэтому нет необходимости использовать такую тактику.
— Тогда чего этот мальчик хочет добиться, притворяясь, что сошел с ума?
Бай Цзэминь усмехнулся: — Это очевидно, Лилит. На этом соревновании никто в здравом уме не станет специально убивать соперника, если только не хочет неприятностей для себя и своей семьи, соперники также знают об этом. Однако, что произойдет, если противник будет знать, вернее, в данном случае, верить, что противник, с которым он столкнулся, потерял рассудок и ищет его смерти?
— ... Он бы умер от страха?
— Именно, — кивнул Бай Цзэминь, и, наблюдая, как принц Эдмунд совершает все больше и больше ошибок в разгар боя, тем самым увеличивая количество ран на своем теле и усугубляя старые, он заключил: — Чего хочет добиться Лиам, так это заставить этого маленького принца дрожать от страха каждый раз, когда он его видит, и чтобы, когда он закрывал глаза, ему снились кошмары, связанные с красными глазами, над которыми он смеялся.
На арене остальные одиннадцать участников из Королевства Галес наблюдали за происходящим боем с разными выражениями лиц.
— Ради всего святого, разве это вообще можно назвать боем? — закатила глаза Серафина, и скучающе пробормотала: — Лиам забрал на себя все внимание и даже не дал нам сразиться. Зачем я вообще сюда пришла?
— Вперед, Лиам! Покажи этой принцессе, кто здесь главный!
— Ха-ха-ха-ха-ха-ха! Молодец, Эван!
Пока Серафина причитала и дулась, Эван и Джайлз наслаждались несчастьями других. Два 22-летних парня практически сидели на полу, и для полноты картины не хватало только попкорна.
— Действительно, — покачала головой Эллис, соглашаясь со словами младшей сестры, - эта ссора больше не имеет смысла. С этого момента Лиам просто превращает Эдмунда Зивелла в свою личную грушу для битья.
На этот раз у группы из одиннадцати человек не было даже шанса показать себя, Лиам взял на себя труд самостоятельно и без чьей-либо помощи очистить всех участников Королевства Зивелл. Его демонстрация силы оставила наблюдателей безмолвными, но больше всего волновались, несомненно, те, кому вскоре придется с ним столкнуться.
— Интересно, как бы чувствовали себя эти люди, если бы узнали, что Лиам еще даже не выкладывается на все 100%, — сказала Анна, прикрыв рот рукой и усмехаясь.
Серафина закатила глаза и сказала рычащим голосом: — Прекрати, Анна. Если остальные узнают, то у нас вообще не останется шансов на борьбу.
— Они... Они, наверное, сдадутся...? — сказала несколько неуверенно застенчивая девушка, державшая в маленькой руке золотой кинжал.
— О! Кэтт наконец-то заговорила! Прошло около 5 месяцев с последнего раза? — посмотрел Эван на маленькую девушку, хотя на самом деле ей был 21 год, и его глаза сверкнули.
Убийца по имени Кэтт тут же смущенно отпрянула, что привело к тому, что остальные стали смотреть на Эвана обвиняющими глазами.
Наконец, после еще двух или трех минут боя, принц Королевства Зивелл смог осознать нечто такое, от чего у него кровь стыла в жилах.
БУМ!!!
Атака Лиама заставила Эдмунда отступить более чем на 50 метров, и пальцы на его правой руке были сломаны сильнее, чем уже были. Единственная причина, по которой он все еще мог держать копье, - это перчатки, которые от высокой температуры практически прилипли к металлу.
Однако Эдмунд сейчас не чувствовал боли, и вместо того, чтобы беспокоиться о крови, вытекающей из его ослабленного тела, он в сердцах выругался, глядя в красные глаза Лиама с нарастающей паникой.
«Этот ублюдок! Он действительно хочет убить меня!»
Эдмунд понял, что его противник пытается постепенно обескровить его, что в конечном итоге закончится его смертью. Таким образом, судьи только доставят Лиаму и Галесу некоторые проблемы, но это определенно не будет чем-то настолько серьезным.
«Неужели этот ублюдок не боится того, что Королевство Зивелл может сделать в отместку?!»
В этот момент, новая атака Лиама начала входить в лезвие его оружия.
Это была явно более слабая атака, чем предыдущие, однако Эдмунд понимал, что в его нынешнем состоянии ему будет трудно отразить ее, а риск получить тяжелые травмы был очень велик.
— Искуситель Демонов!
Видя, что фиолетовое сияние, танцующее вокруг меча, приближается к нему все ближе и ближе, Эдмунд поспешно выкрикнул во всю мощь своих легких единственные слова, которые могли дать ему хоть какую-то надежду.
— Я СДАЮСЬ!
Атака Лиама была в нескольких футах от удара, но когда он услышал слова Эдмунда о сдаче, в глазах будущего героя Галеса сверкнула вспышка разочарования и в то же время насмешки.
— СТОП!
Прогремел над ареной голос короля Альберта, и зрители в испуге вскрикнули, увидев, что участник из Галеса продолжает нападение, не останавливаясь, несмотря на капитуляцию Эдмунда.
— Лиам!
— Лиам, нет!
— Идиот, остановись!
...
Одиннадцать участников из Галеса также не ожидали такого развития событий.
Когда противники сдавались или оказывались в нокауте, в правилах соревнования королевств было совершенно ясно сказано, что любое другое нападение на тело противника будет расценено как покушение на убийство, а обвиняемый будет сурово наказан.
В тот самый момент, когда Эдмунд Зивелл задрожал от страха и закричал от ужаса при виде фиолетовых бликов на огромном лезвии, приближающемся к его голове, Лиам холодно фыркнул.
БУУУМ!!!
— Что случилось?!
— Этот демон убил Эдмунда?!
— Быстро очистите арену от пыли!
Мощный взрыв потряс землю, и повсюду пошли толстые трещины, от которых пыль закрыла обзор зрителям, наблюдавшим за всем с трибун.
Всем не терпелось узнать результат, некоторые были в восторге, а у других от нервов сердце колотилось в горле.
Когда через несколько секунд пыль осела, все, наконец, смогли рассмотреть сцену на арене.
Гигантский меч Лиама покинул его руки и в данный момент был воткнут в стену арены. Трещины в стене заделывались с видимой скоростью, но главное, что принц Эдмунд находился всего в нескольких дюймах от кончика меча.
Глаза принца были широко открыты, а на его бледном лице был написан ужас. Несмотря на кровь, хлынувшую из его ушей из-за разрыва обеих барабанных перепонок после сотрясения от взрыва с такого близкого расстояния, голубые глаза принца Королевства Зивелл были прикованы к молодому человеку, стоящему в десяти футах впереди и холодно смотрящему на него.
Наконец, через несколько секунд психика принца Эдмунда, казалось, сломалась, и его глаза закатились к затылку, после чего он упал на колени, окончательно рухнув на землю.
Все молча наблюдали, как Лиам Анворт медленно шел и под пристальными взглядами толпы держался правой рукой за рукоять своего меча, а затем, наконец, отступил назад, отводя его от стены, которая мгновение спустя была полностью восстановлена благодаря силе рун, использующих большое количество Камней Души в качестве источника энергии.
Лиам не удостоил принца Королевства Зивелл и второго взгляда. Однако, когда он повернулся и начал уходить, его равнодушный голос был слышен всем отчетливо.
— Родительское королевство? Принц Зивелла? Мне плевать, кто ты, черт возьми, такой! Прежде чем говорить плохо о моей маме, вымой свой поганый рот, кусок дерьма.
Сразу после этого, когда тело короля Альберта задрожало в самой высокой ложе арены, что-то словно щелкнуло внутри каждого человека на трибунах, за исключением граждан Королевства Зивелл, которые проделали весь этот путь, чтобы поддержать свое королевство, все начали с энтузиазмом выкрикивать имя Лиама Анворта.
Ну и что, что в нем течет кровь демона? Никто не мог оспорить зрелище, которое только что подарил им 18-летний парень! Такое зрелище, несомненно, не повторится в последующие века будущих соревнований королевств!
Существование различных миров
Увидев, что Лиам идет к ним, одиннадцать человек из команды Королевства Галес последовали за Эллис, чтобы сократить расстояние между двумя сторонами.
— Лиам, ты в порядке? — спросила Эллис, слегка нахмурившись, явно беспокоясь не только о поверхностных повреждениях, но и о его психическом состоянии.
Лиам мягко улыбнулся и свободно ответил: — Я в полном порядке.
Видя, что некоторые все еще смотрят на него с сомнением, Лиам воткнул кончик своего меча в землю и сложил руки.
— Правда? Вы, ребята, думаете, что что-то подобное может заставить меня сойти с ума? Ребята, последней к нам присоединилась Сильви, но даже тогда мы знали друг друга с 12 лет или около того. Вы все видели, как я проходил через худшее, чем это, и я не повелся на это. Вы думаете, что избалованный маленький сопляк собирается сбить меня со следа словами? Хмф, вот он и получил по заслугам за свой широкий рот.
Эллис и Серафина обменялись взглядами с остальными, после чего бесстрастно улыбнулись.
Это правда.
В прошлом Лиаму приходилось переживать и не такое, но он все еще стоял на ногах, такой же яркий и сильный, как всегда. История с принцем Эдмундом было не более чем непредвиденным событием, которое Лиам уже решил собственными руками.
Именно в этот момент раздался громкий голос мага.
— Победителями третьего матча командных поединков первого дня соревнования королевств становятся представители Королевства Галес!
Толпа немедленно разразилась радостными возгласами. Даже те королевства, которые не были союзниками Галеса, громко выкрикивали имя Лиама Анворта и поздравляли победителей, как будто это был финальный матч между двумя последними королевствами за первое место.
Впрочем, это было неудивительно, учитывая, что Королевство Зивелл было одним из фаворитов на выход в финал, но было вытеснено в первый же день аффилированным королевством, в которое никто не верил.
Эван смотрел на возбужденную толпу и не мог не пробормотать себе под нос: — Почему-то я не чувствую себя счастливым, получая эти похвалы, несмотря на то, что наша команда победила.
— Ну, разве это не потому, что Лиам был единственным, кто сделал всю работу? — сказала Анна, пожав плечами.
— Вы двое, почему вы такие тусклые? Хм? — появился Джайлз между ними и обнял их обоих, положив руки им на плечи, и сказал с широкой улыбкой: — Мы победили, мы, черт возьми, победили! В первый же день мы победили одно из трех самых могущественных королевств во всем мире, хаха!
Слова Джайлза, казалось, разбудили их всех, наконец-то осознавших, насколько великий подвиг совершило сегодня Королевство Галес.
Они, будущее Галеса, сильнейшие из молодого поколения, победили одного из самых могущественных королевств во всем мире Эвентайд, Королевство Зивелл.
— Ха-ха-ха-ха!
— Мы действительно победили!
— Хорошо сыграно, острые ушки!
— Эй, Зак, хочешь, я потом надеру тебе задницу?!
— Ха-ха-ха-ха-ха-ха!
...
Бай Цзэминь издалека наблюдал за улыбками на лицах Серафины и остальных, когда они обнимали друг друга и прыгали, как маленькие дети, под аплодисменты и одобрительные возгласы сотен тысяч.
— Быть молодым, конечно, хорошо.
Лилит бросила на него косой взгляд и вздохнула, тихо сказав: — Мой дорогой Цзэминь, ты забыл, что некоторые из них даже старше тебя?
Улыбка на лице Бай Цзэминя застыла, он наконец-то осознал свою ошибку.
На самом деле, большинство из 12, которые радостно праздновали свою первую победу в этом соревновании, как будто это был финал, были старше его. Тогда почему Бай Цзэминь чувствовал себя так, будто он старше их?
— Понятно. Так вот в чем причина, — вздохнул Бай Цзэминь, наконец-то поняв, где была проблема.
Конечно, Эллис и остальные были очень талантливы и храбры. Решительность, хитрость и устойчивый ум Лиама, а также его ловкость и навыки на поле боя - все это удивило Бай Цзэминя. Однако, даже после демонстрации силы Лиама, Бай Цзэминь чувствовал себя так, будто он наблюдает за схваткой одного ребенка с другим ребенком, как это было в школах старой Земли.
Это было потому, что все это соревнование, а значит, и все, кто в нем участвовал, были всего лишь детской игрой. Несмотря на ее важность, здесь не было реальных смертей..... Это не было настоящим полем боя.
Лиам и остальные знали, как сражаться просто ради "развлечения", к сожалению, Бай Цзэминь не знал, как сделать такое.
Он умел только размахивать своим оружием, чтобы убивать, вот и все.
Когда в его руках был меч, кровь его врагов всегда растекалась по земле, а когда он активировал свои навыки, умирали тысячи людей.
Несмотря на то, что они были старше его, Эллис и остальные находились под защитой такого большого королевства, как Галес. Они могли улыбаться и радостно прыгать, как они делали сейчас, но Бай Цзэминь и его друзья не могли.
Потому что сравнивать положение Эллис, Лиама и всех остальных жителей этого мира с положением Бай Цзэминя и всех жителей Земли было все равно, что сравнивать рай и ад.
Бай Цзэминь повернулся и, хлопнув по плащу тыльной стороной правой руки, молча пошел к боковому выходу со стадиона.
Лилит следовала за ним сзади и, глядя ему в спину, не могла не заметить, что аура маленького человечка перед ней снова изменилась.
Несмотря на то, что она уже знала ответ, она все равно спросила: — Цзэминь, что ты собираешься делать?
— Я прогуляюсь по городу. Поскольку здесь собралось столько людей из всех королевств мира, я смогу найти что-нибудь хорошее для покупки или торговли, что-то, что поможет хоть немного улучшить ситуацию на Земле, — спокойно ответил Бай Цзэминь.
Он купался в окружающем его мире и мягкости, которую все проявляли к нему до сих пор. Хотя с момента пробуждения прошло менее 6 часов, Бай Цзэминь ругал себя.
Какого черта он здесь делал, наблюдая за детскими соревнованиями, в то время как его подчиненные и друзья сражались насмерть с другими расами на Земле? Оставалась еще проблема в виде Сюаньюань Вэньтяня, которую нужно было решить как можно скорее.
Серафина, Эллис, Лиам и все остальные в этом мире могли позволить себе такое соревнование ради мира. К сожалению, у Бай Цзэминя и его друзей не было такой привилегии.
В конце концов, у них даже не было мира, поэтому им нечего было защищать. Все, что они могли сделать, это бороться до последнего, чтобы однажды достичь такого же мира, как и человеческие королевства мира Эвентайд.
Лилит вздохнула, и в ее глазах блеснула грусть.
Она понимала тяготы Бай Цзэминя, поэтому ничего не сказала, но надеялась, что хотя бы на несколько дней он сможет расслабиться и впервые за долгое время забыть о своей роли лидера.
К сожалению, сейчас это было невозможно. Пока нет.
* * *
Прошло около восьми часов с тех пор, как Бай Цзэминь покинул стадион.
Шесть из этих восьми часов он бродил по части столицы Королевства Галес и встречался со всевозможными торговцами. Подобно базам, построенным из стволов человечества на Земле, но, очевидно, более элегантным и аккуратным, жители Галеса установили свои лавки или имели собственные магазины, где продавали множество интересных вещей.
На самом деле Бай Цзэминь даже обнаружил, что в некоторых частях города были люди из других королевств, носившие языковые серьги, которые небрежно клали на землю шкуру какого-нибудь зверя-мутанта и раскладывали там различные предметы, ожидая, когда появится заинтересованный человек, чтобы обменять или купить что-нибудь.
Сидя перед столом в комнате, которую королевская семья Галеса предоставила ему для проживания, Бай Цзэминь отложил перо, которым он писал последние два часа.
— Черт, здесь что, нет ноутбуков? Почерк просто адский. Напоминает мне университет, — пробормотал Бай Цзэминь, наблюдая за видом за огромным окном, которое шло от пола до половины стены комнаты.
— А что ты вообще писал все это время? — спросила Лилит, лениво откинувшись на кровать.
Бай Цзэминь посмотрел на нее, и в его глазах вспыхнуло маленькое пламя вожделения, когда он увидел ленивую, но элегантную и соблазнительную позу любимого суккуба. Однако он подавил это вожделение и, посмотрев на несколько исписанных листов перед собой, спокойно объяснил.
— Сегодня я сделал хороший доход. Мне не только удалось купить несколько строительных чертежей, но и приобрести более 20 формул зелий, используя Камни Души и золото.
— Я понимаю, что касается строительных чертежей, но как насчет зелий? Растения на Земле не обязательно будут такими же, как в этом мире, ты ведь тоже это знаешь?
— Конечно, знаю. Именно поэтому, прежде чем купить формулу, я обязательно проверил копии трав, найденных на данный момент ботаническими командами нашей фракции. Только запомнив их все, я решился купить эти 20 формул.
Люди этого мира были действительно намного более развиты по сравнению с людьми с Земли. Даже формулы зелий имели небольшой магический круг, благодаря которому только тот, кто держал бумагу с написанными ингредиентами более 5 секунд, мог прочитать содержимое, и в то же время этот человек забывал несколько необходимых ингредиентов, если оставлял бумагу с формулой более чем на 10 секунд. Поэтому можно было только купить, и невозможно было быть хитрым, узнать ингредиенты и хорошо играть.
— Эти строительные чертежи и формулы написаны на языке гэлов, чтобы доставить их на Землю, мне нужно сначала перевести их все на мандаринский китайский, — объяснил Бай Цзэминь, убедившись, что написал все правильно и без ошибок.
Его глаза сверкали, когда он шептал про себя: — Бетонное укрепление, резьба по дереву на основе маны, сторожевая башня магического огня, статуя начальной священной защиты, зелье выносливости с таймером, зелье силы с таймером, зелье, увеличивающее скорость передвижения на 40 пунктов на 10 минут...
Бай Цзэминь был невероятно доволен. Несмотря на то, что все, что он получил, было обычными вещами, и только две редкие вещи удалось купить по высокой цене - чертежи начальной статуи священной защиты и сторожевой башни магического огня, сила его фракции определенно получит большую выгоду от всех этих вещей.
— Все это в сочетании с тем, что мы нашли в руинах Пяти Серебряных Пагод. Как только мы сможем понять и применить информацию из книг, а также массовое производство электромагнитных винтовок..... все станет невероятно проще, а смертность моих солдат и эволюционеров души будет намного ниже!
Бай Цзэминь был взволнован при одной мысли об этом!
Бах!
Дверь внезапно открылась, и грубый человек, который даже не постучал, просто захлопнул дверь с такой силой, что просто чудо, что дерево не разлетелось на тысячи кусочков.
Кто же был этим грубияном? Бай Цзэминю даже не нужно было оборачиваться, чтобы узнать личность этого человека.
— Ты!
Яростный крик Серафины заставил Бай Цзэминя вздохнуть в своем сердце. Однако выражение его лица было безразличным, когда он повернул стул, на котором сидел, чтобы посмотреть ей в глаза.
Пламя гнева, горевшее в изумрудных глазах второй принцессы Галеса, померкло, когда она встретилась с холодом черных глаз собеседника.
— Ты... Орк... — почувствовала почему-то Серафина себя неловко, ведь впервые Бай Цзэминь смотрел на нее глазами, которые, казалось, смотрели на камень.
— Тебе что-то нужно? — спокойно спросил Бай Цзэминь.
— Я…
Серафина хотела крикнуть ему в лицо, что она и остальные забеспокоились, когда он внезапно исчез. Она хотела, чтобы он объяснил ей, куда он делся, ведь они безуспешно пытались найти его более трех часов. Она надеялась, что после того, как он извинится, она простит его, а затем весело расскажет ему о сегодняшних результатах.
Однако она поняла, что этот Бай Цзэминь отличается от прежнего.
— Ты... Что с тобой происходит?
Бай Цзэминь сдержал свое выражение лица и взял две из множества бумаг на столе. Он помахал ими перед Серафиной и спокойно сказал: — Я пошел прогуляться по городу, мне нужно было купить несколько вещей. Мне удалось найти хорошую сделку на хороший урожай, немного дороговато, но ничего, я могу позволить себе хотя бы эти траты.
Серафина смогла прочитать одну из бумаг, она определила ее как низкоуровневую формулу для приготовления зелья, которое уменьшало расход выносливости на 2% на 20 минут. Однако она не смогла прочитать другую бумагу и заметила, что она была написана от руки, из чего быстро поняла, что это родной язык мира, из которого пришел Бай Цзэминь.
— Когда я вернусь в свой мир, я постараюсь взять с собой некоторые вещи из этого мира. Но не волнуйся, я не буду воровать и заплачу за все, что принадлежит другим людям, — сказал Бай Цзэминь, положив две бумаги на то же место, что и раньше.
— Возможно, для вас эти вещи не имеют большого значения, но для меня и моих друзей они очень важны. Поэтому я воспользовался свободным временем, которое у меня было, чтобы сделать это, — закончил он, указывая на гору бумаг.
— Ты... вернешься в свой мир...? Ты вообще можешь сделать что-то подобное? — спросила Серафина, внезапно почувствовав беспокойство из-за возможности, которую она упустила из виду.
— Навык, который я использовал для открытия портала, позволит мне вернуться в мой родной мир. Я планирую вернуться, когда получу еще несколько вещей... Мои друзья и подчиненные ждут меня, в конце концов, — ответил небрежно Бай Цзэминь.
Серафина прижала руки к груди и стиснула зубы. Затем она посмотрела на Бай Цзэминя, как маленький разъяренный лев, и громко крикнула: — Тогда почему бы тебе не уйти прямо сейчас?! Ты тупой орк!
Она выбежала, активировав какой-то навык, и даже не закрыла дверь.
Бай Цзэминь потер уши, которые вибрировали от крика Серафины, и покачал головой. Его безразличное выражение нарушилось, и на лице появилась горькая улыбка, когда он подошел к двери, чтобы закрыть ее.
Он посмотрел на Лилит, которая спокойно наблюдала за всем с кровати, и с любопытством спросил: — Ты не винишь меня?
— Нет, — покачала головой Лилит и, глядя прямо на него, сказала ясным голосом: — Если хочешь знать мое мнение, то, что ты сделал, было правильным поступком. В конце концов, ты покинешь этот мир, чтобы вернуться в свой собственный, а учитывая огромное количество миров в огромной Вселенной, вероятность того, что ты вернешься сюда, настолько мала, что не будет ошибкой сказать, что ты никогда не вернешься.
Бай Цзэминь кивнул и, чувствуя себя немного закомплексованным, вернулся к работе.
В конце концов, все было так, как указала Лилит, и Бай Цзэминь думал так же.
Серафина, Эллис, Лиам, Эван, Джайлз, Анна..... Все они, даже король Филипп и королева Хелен, были очень хорошими людьми. Бай Цзэминь желал им добра и надеялся, что они будут процветать в своей жизни и будут счастливы.
Если бы все было иначе, то он хотел бы дружить с такими замечательными людьми, как они. К сожалению, Бай Цзэминь отличался от них.
Они жили в мире Эвентайд и сражались за него.
Бай Цзэминь был лишь пассажиром в мире Эвентайд, а значит, и в их жизни. Его дом, семья, друзья... Его народ был на далекой планете Земля, там он был нужен, и он будет бороться за него.
Остаться в этом мире? Бай Цзэминь даже не думал о существовании такой возможности. Даже если бы такая возможность пришла ему в голову, он не стал бы даже думать об этом.
Поэтому лучше было держаться подальше от слишком большой близости. Так будет проще для всех.
Нападение демонической расы (1)
Так называемый Лес Древних был одним из самых больших лесов на территории Королевства Галес. Его площадь была настолько велика и обширна, что его можно было считать самостоятельной страной значительных размеров. Доказательством его исключительных размеров служил тот факт, что даже после взрыва ядерной ракеты, радиация которой распространилась повсюду, по оценкам короля Филиппа, пострадала лишь 1/20 часть всего Леса Древних.
Учитывая, что ядерная ракета, которую запустил Сюаньюань Вэньтянь, была примерно в два раза мощнее атомной бомбы, которая положила конец Второй мировой войне, когда американские бомбардировщики атаковали Хиросиму, теперь можно было лучше представить себе размеры этого леса.
Там обитали все виды зверей-мутантов и растений-мутантов. Однако звери-мутанты и растения-мутанты были не единственными обитателями Леса Древних.
Четырехметровый коричневокожий зверь с костью зверя-мутанта в правой руке, похожей на огромный меч, яростно рычал, ведя за собой в погоню по меньшей мере 5000 таких же существ, но с темно-зеленой шкурой.
— Эти орки действительно не устают? Они удивительно быстры, несмотря на свои размеры, — щелкнул языком Бай Цзэминь, когда его тело мелькнуло среди лесных деревьев в попытке потерять своих преследователей.
Что касается причины, по которой его преследовали.
— Ты убил вождя орков, занимающих западную часть этого леса, и даже оторвал голову его жене, пробравшись на их территорию, неужели ты думаешь, что они перестанут преследовать тебя только потому, что ты хочешь, чтобы они перестали преследовать тебя? — сказала Лилит, не зная, смеяться ей или плакать, внимательно следя за ним.
Прошло пять дней с тех пор, как Бай Цзэминь намеренно вел себя холодно по отношению ко второй принцессе Королевства Галес. После того как Серафина выбежала из комнаты, расстроенная и рассерженная, Бай Цзэминь решил, что лучше больше не оставаться в замке, и, оставив Камень Души Третьего Порядка, ушел, используя Невидимость и завесу ночи в качестве прикрытия.
Камень Души Третьего Порядка, безусловно, был большим сокровищем даже для Королевства Галес, ведь король королевства был эволюционером души Третьего Порядка, а значит, даже он не был на 100% защищен в смертельной схватке с врагом Третьего Порядка, у которого в голове может быть или не быть Камня Души. С логической точки зрения, долг за их помощь Бай Цзэминю был в какой-то мере погашен.
Однако Бай Цзэминь так не считал. Все дело в том, что вторая принцесса Галеса, Серафина Ди Галес, сделала для него то, что Бай Цзэминь вряд ли смог бы отплатить.
Однако, несмотря на свою благодарность и доброжелательность по отношению к ней, Бай Цзэминь понимал, что, оставаясь с ней в контакте еще долгое время, он принесет больше вреда, чем пользы, как в краткосрочной, так и в долгосрочной перспективе. Поэтому он поступил так, как поступил.
В течение этих пяти дней Бай Цзэминь провел большую часть времени, охотясь в Лесу Древних; атакуя все виды существ, независимо от расы. За исключением того, что он спал на верхушках высоких деревьев по 2-3 часа в день, останавливался на 30 минут, чтобы поесть, или шел в Город Медвежьего Креста, чтобы продать трупы монстров после извлечения Камней Души из их голов, все остальное время уходило на охоту.
— После смерти вождя орков и падения его жены, орки западной части леса скоро начнут споры о том, кто станет новым вождем, и, вероятно, выйдут из-под контроля. Но все это не моя проблема, — небрежно сказал Бай Цзэминь, глядя через плечо на упрямых орков.
Все они были сильнейшими среди эволюционеров души расы орков, так как находились во Втором Порядке, а тот, кто возглавлял их сейчас, был на начальном уровне Третьего Порядка.
— После того как я принесу головы этих двоих тому дворянину из Королевства Галес, я смогу получить этот проклятый фрукт, чтобы полностью излечить остатки души раз и навсегда, — сказал Бай Цзэминь, повернувшись и взмахнув руками в сторону неба. — Что касается всех вас, то вы можете умереть, так как не понимаете, насколько я был добр, не убив всех вас.
— Ба, бесстыдник. Ты явно не собирался отпускать их с самого начала, иначе не стал бы заманивать их сюда.
По сторонам леса, на деревьях, на листьях, на камнях, на траве и на земле, большое количество свежей крови вдруг начало странно двигаться, так как волны маны вызывали определенную стимуляцию после активации магического навыка.
Это была ловушка, которую Бай Цзэминь устроил ранее, когда предвидел, что орки будут преследовать его. В конце концов, его душа еще не полностью восстановилась, и хотя количество врагов не было проблемой, загвоздка заключалась в их силе.
Около 5000 орков Второго Порядка с огромной силой и 1 орк Третьего Порядка!
Темно-красная кровь приобрела ярко-малиновый цвет, а через мгновение они превратились в тысячи толстых магических цепей. Однако, если присмотреться, то можно было заметить, что среди яркого багрового цвета вокруг цепей были крошечные золотые точки.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
Орки явно не ожидали такой ловушки, поэтому к тому времени, когда они поняли, что происходит, отступать было уже поздно. Около 3500 из них были связаны кровавыми цепями, и, несмотря на то, что они неустанно боролись, толстые цепи только скрипели, но не подавали признаков того, что скоро порвутся.
— Меньше двух тысяч... — пробормотал Бай Цзэминь, яростно ударяя вперед правым кулаком, обмотанным золотой перчаткой с когтями дракона.
БУУУУМ!!!
Орк Третьего Порядка был отброшен на 60 метров назад, повалив при этом несколько деревьев после удара человека, который не был и вполовину меньше его. Однако тот факт, что Бай Цзэминь не сдержал удар, а орк все еще стоял, доказывал, что его сила была на пике, а также свидетельствовал о том, насколько ужасающим был показатель Силы орка.
— У меня нет выбора, кроме как использовать эту легендарную технику, — щелкнул языком Бай Цзэминь, увидев, как около 1500 орков стремительно приближаются к нему, а орк Третьего Порядка медленно восстанавливает контроль над своими дрожащими руками.
— Легендарная техника? — посмотрела на него в замешательстве Лилит.
— Хмф, — указал на небо Бай Цзэминь, и в одно мгновение потратил более 250 очков Маны. В небе вспыхнуло около 4000 кровавых копий, и через мгновение они упали вниз, сокрушая окрестности и сотрясая атмосферу.
— Врата Вав...!
— Стой!
...
Кровавые копья сыпались с неба и точно попадали в орков, становясь их гибелью. Одни были несколько раз пронзены в грудь, у других голова была пробита насквозь, а некоторые были прижаты к земле, упав на колени, когда по меньшей мере пять или шесть кровавых копий пронзили их спины и ноги.
Хотя орки сопротивлялись, и многим из них удалось уничтожить несколько кровавых копий, Манипуляцию Кровью было очень трудно парировать. Когда кровавые копья были сломаны, и орки приготовились продолжать обороняться от багрового шторма, те же сломанные кровавые копья восстанавливались и хитро атаковали их сзади, нанося раны, которые в конечном итоге стали началом их конца.
Примерно через 15 минут после непрерывной бомбардировки все орки Второго Порядка были окончательно уничтожены.
Бай Цзэминь подошел к орку Третьего Порядка, который стоял на коленях и был покрыт кровавыми ранами с ног до головы. Остановившись в двух метрах от него, он потер подбородок, внимательно наблюдая за существом.
Через несколько секунд Бай Цзэминь пробормотал, чувствуя себя несколько потерянным: — Я действительно не понимаю, почему эта принцесса с хвостиками называет меня орком.
— Человек... Умри! — прорычал орк, говоря на языке, который был смесью между Галесом и каким-то другим неизвестным языком, в то же самое время, он хлопнул левым кулаком вперед с намерением разбить голову Бай Цзэминя на куски.
Выражение лица Бай Цзэминя ничуть не изменилось, и в тот момент, когда кулак орка был всего в одном метре от его головы, рука существа замерла на месте, когда толстая кровавая цепь обвилась вокруг его запястья и сильно дернула назад, улетая в небо.
— Тайны жизни, — пробормотал Бай Цзэминь, двигаясь как молния и появляясь перед изумленным орком.
Бай Цзэминь скрутил свое тело, одновременно прыгнув, и яростно ударил коленом в голову существа.
[Критическое попадание!]
БУМ!!!
Голова орка взорвалась в кровавом месиве, осколки разбитого черепа разлетелись повсюду, а мозговое вещество разлетелось по земле и близлежащим деревьям, которые покачнулись после мощного взрыва.
Кровавая рука поднялась с земли и взлетела на 20 метров в небо, сжалась в кулак, поймав что-то, и медленно уменьшилась, а затем остановилась перед Бай Цзэминем и медленно открылась, обнаружив внутри Камень Души Третьего Порядка.
Бай Цзэминь аккуратно положил Камень Души в кольцо пространственного хранения, и, понаблюдав несколько секунд за золотыми точками, которые, казалось, сияли как настоящее золото вокруг багровой крови, он просто покачал головой и отменил активацию Манипуляции Крови.
Эти светящиеся золотые точки, вероятно, были как-то связаны с огромным скачком в силе навыка Манипуляции Крови после перехода в Третий Порядок, Бай Цзэминь не был уверен, но это было определенно хорошо, поэтому не имело значения.
Собрав всю кровь Второго Порядка и сохранив ее в своей жемчужине для хранения жидкости, Бай Цзэминь собрал более 260 Камней Души Второго Порядка, прежде чем наконец остановиться и посмотреть в сторону Галеса.
— Раз уж я здесь проездом, может, стоит пойти и посмотреть, как там эти детишки в тайне... Если подумать, сегодня должен быть последний день соревнования королевств.
Его голос вскоре превратился в шепот, который унесло ветром, и после неестественного порыва его тело бесследно исчезло.
* * *
Самая глубокая часть Леса Древних была запретной территорией для человечества или любой другой расы. Фактически на всех картах исследованных зон область с головой рогатого козла в центре была отмечена фиолетовым почти черным широким кругом.
Все отважные эволюционеры души, которые отваживались отправиться туда, будучи уверенными в своих силах или силах своих отрядов, никогда не возвращались. Это было связано с тем, что в этом месте обитали демоны, злейшие враги человеческой расы в мире Эвентайд.
Ходили слухи, что там проживал один из 10 генералов демонов под командованием Владыки Демонов. Было известно, что все генералы, служившие Владыке Демонов, были ужасающими силачами, чей уровень варьировался от 140 до 160, а это означало, что они были способны свалить короля королевства.
К счастью или нет, но слухи оставались слухами; никто не знал, действительно ли здесь обитает один из самых страшных демонов в мире, но поскольку Королевство Галес никогда не подвергалось масштабным атакам, а демоны редко покидали свою зону комфорта, никто не задумывался об этом.
В темной пещере в самой глубине Леса Древних собрались несколько важных фигур, и в этот момент их глаза горели жаждой крови, когда они смотрели на стоящую перед ними фигуру ростом в шесть футов.
Это был очень красивый мужчина, несмотря на его странные черты, такие как заостренные уши. Его кожа была темно-синего цвета, как и волосы, но тело покрывали толстые черные доспехи, которые придавали ему более величественный вид. Его красные глаза были похожи на светящиеся в темноте драгоценные камни, а кровожадная улыбка на его лице была настолько привлекательной, что обычная человеческая женщина легко могла бы в нее влюбиться.
Этот человек был одним из 10 генералов расы демонов, и его текущий уровень был 153, что ставило его в середину 10 генералов по силе.
— Отчет верен?
Голос генерала демонов был мягким и чарующим, но таким леденящим кровь, что по душе пробежала дрожь.
— Лорд Бел'гос, мы подтвердили это. Доклад наложницы Его Величества верен, и несколько самых ярких семян будущего человеческой расы собрались в столице Королевства Галес.
— Ха-ха... — хлопнул в ладоши Бел’гос, и облегченно захихикал. Однако через секунду от его тела исходила леденящая душу аура, и он сказал жестоким голосом: — В таком случае, нам лучше пойти поприветствовать людей, чтобы возвестить о начале новой эры.
Нападение демонической расы (2)
Сегодня был последний день соревнования королевств, и атмосфера в городе Медвежьего Креста явно отличалась от предыдущих дней, когда соревнование продолжалось.
Из-за стремительного наплыва людей в город трактиры и гостиницы были полностью заполнены, так что у некоторых граждан из других королевств не было другого выбора, кроме как снимать комнаты в домах более бедных семей, которые воспользовались возможностью подзаработать.
В мире Эвентайд существовало три различных типа валют.
Во-первых, существовала типичная валюта каждого королевства. Этот вид национальной монеты использовался в основном для покупки таких вещей, как одежда 0-го или 1-го ранга, доспехи и оружие, еда, мясо Неклассифицированных зверей-мутантов, дома, аренда помещений и многие другие предметы первой необходимости. Этот вид валюты, естественно, использовался только в пределах конкретного королевства, и если вы возьмете его с собой в другое королевство, то, скорее всего, он будет стоить меньше, чем то, что вам заплатят за немного меди.
Во-вторых, было золото. Золото считалось драгоценным металлом не только на планете Земля, но и во всех Нижних мирах Вселенной; конечно, это было не обычное золото, а металл, который развился после поглощения маны. Причина, по которой золото считалось драгоценностью, была очень проста: как бы удивительно это ни казалось, оно обладало хорошими свойствами для организма и могло медленно укреплять кости и мышцы, а также увеличивать продолжительность жизни на 2-5 лет. Не говоря уже о том, что золото было красивым металлом, который высшие классы даже использовали для украшения своей одежды, пытаясь продемонстрировать свой статус.
Золото использовалось для покупки всего того, что можно было купить на обычную валюту каждого королевства, только в отличие от обычной валюты, количество золота, необходимое для покупки чего-либо, было гораздо меньше, и в отличие от обычной валюты каждого королевства золото не теряло своей ценности при путешествии в другие королевства.
Наконец, на третьем месте были Камни Души.
Камни Души можно было использовать по-разному, и хотя в руках обычных людей они ничего не стоили, в руках эволюционера души эти красивые маленькие камни стоили больше, чем что-либо другое. Если кто-то хотел купить одежду, броню или оружие выше 2-го ранга, то ему нужно было заплатить нужную цену, используя Камни Души; эволюционер души мог даже купить сокровища или свитки навыков из системы, используя высококачественные Камни Души. В то же время, эволюционер души мог использовать Камни Души, чтобы купить мясо зверя-мутанта первого ранга или выше, и, как и золото, они не теряли своей ценности при переносе в другие королевства.
Не было никаких сомнений в том, что Королевство Галес испытает большой экономический скачок к моменту окончания этого соревнования королевств после того, как его выбрали местом проведения соревнования этого поколения. От золота до Камней Души, Галесу будет оказано предпочтение, даже если он не окажется в числе фаворитов, в случае, если его родительское королевство не победит два других.
Однако Королевство Галес, похоже, не потерпело сокрушительное поражение в соревновании.
— Эй, ты собираешься посмотреть финальный матч сегодня днем?
— Ха-ха-ха, конечно, буду! Я не пропущу его даже в шутку!
— Галес действительно удалось победить всех соперников, с которыми они столкнулись. Даже 3 самых могущественных королевства в мире были побеждены его 12 гениями молодого поколения!
— Действительно, кто мог ожидать, что кроме Лиама Анворта, первая принцесса Эллис будет обладать таким чудовищным талантом? Она даже смогла сдерживать нападение двух эволюционеров души Второго Порядка из Королевства Аякс более 30 минут, не сделав ни шагу назад!
— Эй, что ты думаешь о второй принцессе?
— Вторая принцесса Серафина действительно смогла стать самым большим сюрпризом этого турнира. Кто бы мог подумать, что в свои 16 лет она уже выполнила все требования для перехода во Второй Порядок?
— Не забывай, насколько сильны ее магические способности! Двух-трех взмахов ее волшебного посоха было достаточно, чтобы превратить всю ее команду в еще более ужасающих монстров, чем они были!
— Как ты думаешь, кто победит сегодня днем? Королевство Галес или Лазурное Королевство?
— Ммм... Я думаю, что Галес окажется победителем. Если бы с ними не было того монстра по имени Лиам, все могло бы быть иначе. Правда, я не понимаю, почему демону разрешено здесь находиться.
— Не забывай об оружии принца Лазурного Королевства. Это оружие кажется очень мощным сокровищем, даже воин Второго Порядка с большим щитом был сбит с ног после всего трех атак. Даже демон не сможет долго противостоять этой штуке.
У городской стражи возникло несколько проблем, чтобы сдержать возбужденную толпу. Многочисленные тюрьмы города Медвежьего Креста были практически переполнены после того, как несколько пьяных или разъяренных эволюционеров души из-за разногласий начали устраивать беспорядки в общественных местах и толпах.
Большинство неприятностей было вызвано разногласиями по поводу различных матчей этого дня.
Высоко на горе, над всем городом гордо возвышался замок королевской семьи Королевства Галес. Это было место, куда даже родительские королевства не имели права входить просто потому, что им захотелось войти, ведь это был дом могущественного эволюционера души Третьего Порядка, и хотя общая сила родительских королевств была выше, никто не хотел враждовать с союзной державой из-за такой мелочи.
За большой благородной и элегантно выглядящей деревянной дверью первая принцесса Королевства Галес, Эллис Ди Галес, стояла целых пять минут, прежде чем вздохнуть и осторожно постучать своей красивой рукой.
— Ты проснулась?
Ее мягкий и нежный голос пронесся по коридору и проник внутрь комнаты, однако, даже после полуминуты ожидания, она не получила никакого ответа.
В тот самый момент, когда плечи первой принцессы уже были готовы опуститься, дверь с тихим щелчком открылась.
Глаза Эллис слегка загорелись, и через несколько мгновений она осторожно открыла дверь.
Эллис встретила та же комната, которую она видела уже много раз: комната ее младшей сестры, второй принцессы королевства Гейлс, Серафины ди Гейлс.
Многие, конечно, удивились бы, узнав, что ворчливая и совсем не деликатная вторая принцесса украсила свою комнату множеством девичьих розовых цветов и что она так любит мягких животных, что ее большая кровать была практически покрыта по меньшей мере 20 или 30 мягкими и пушистыми существами разных размеров.
Эллис ничего не сказала и, закрыв за собой дверь, подошла к кровати и села сбоку, внимательно наблюдая за сестренкой.
Серафина была одета в бледно-розовый камзол, ее ярко-золотистые волосы не были завязаны в два хвостика, а свободно спадали по спине, когда она опиралась на спинку кровати и использовала свои длинные тонкие руки, чтобы обнять колени и прижать их к груди.
— Сера, ты... Девочка, ты опять не выспалась, — вздохнула Эллис, заметив два слишком заметных черных круга на белой коже младшей сестры, прямо под глазами.
Увидев, что эти два прекрасных зеленых глаза, которые всегда искрились жизнью, выглядят намного тусклее, чем несколько дней назад, Эллис погладила Серафину по волосам и тихо сказала: — Если ты упадешь от усталости, что мы будем делать? Сегодня финал индивидуальных матчей между нашим Королевством Галес и Лазурным Королевством. Ты нам нужна.
Серафина хотела закатить глаза на слова сестры, но почувствовала, что у нее нет сил на это, поэтому она просто сказала ровным голосом: — Даже если я не буду участвовать, победа все равно будет за нами. Никто не сможет победить Лиама или старшую сестру, Кэтти и остальные тоже очень сильны. Маленькое Лазурное Королевство совсем не будет проблемой.
— Ты же знаешь, что все не так, глупая девчонка, — сказала Эллис с горькой улыбкой. — Если у Лазурного Королевства есть достаточно мощный эволюционер души, чтобы победить всех нас в матче 1 против 1, то мы проиграем индивидуальные матчи.
Серафина пожала плечами и тихо заметила: — Мы все равно уже выиграли командные матчи. С нашим нынешним положением, когда мы даже попали в индивидуальный финал, победа уже за нами.
Эллис снова вздохнула. Она не стала указывать на тот факт, что их отец заключил значительное пари с королем Лазурного Королевства, поскольку Серафина была в курсе этого факта, вместо этого Эллис сказала совсем другое.
— Как ты думаешь, Бай Цзэминь был бы счастлив узнать, что яростная Серафина вдруг решила отказаться от своей мечты сделать Галес первым королевством в истории соревнований королевств, одержавшим полную победу как в индивидуальных, так и в командных поединках?
Тусклые глаза Серафины при упоминании имени "Бай Цзэминь" наконец-то отреагировали, и в них вспыхнуло пламя гнева, а затем снова угасло.
— Почему меня должно волновать мнение неблагодарного орка?
Эллис не знала, смеяться ей или плакать, и тихо заметила: — Неблагодарный? Серафина, девочка... Он отдал камень души Третьего Порядка перед уходом. Даже если никто не знает, где он взял что-то настолько ценное, плата более чем достаточна за то, что мы для него сделали, ты так не думаешь?
— Хмф, — фыркнула тихо Серафина, и больше не стала продолжать этот вопрос.
Серафина знала, что Бай Цзэминь понятия не имел, что она для него сделала, поэтому она понимала, что в некотором смысле долг был погашен. Однако она была гордой и талантливой принцессой, она своими руками промыла его раны и не раз падала в обморок, чтобы ускорить его выздоровление. Забудьте о Камне Души Третьего Порядка, даже если бы Бай Цзэминь оставил семь миллионов Камней Души Третьего Порядка, Серафина все равно посчитала бы это недостаточным.
— Есть вещи, за которые не может заплатить материальное богатство, — пробормотала она себе под нос.
Эллис, естественно, услышала слова Серафины, но она никогда не смогла бы их понять, поскольку не знала, что ее гордая, упрямая и сварливая младшая сестра сделала для Бай Цзэминя.
В конце концов, Эллис могла прибегнуть только к методу, который она приберегла для этой ситуации после двух дней тщательных размышлений. В конце концов, Серафина была в таком состоянии последние три дня после того, как поняла, что Бай Цзэминь действительно уехал и, похоже, не собирается возвращаться.
— Я понимаю, что ты увидела его имя в розовом цвете, но именно из-за этого, не думаешь ли ты, что тебе стоит потрудиться? Кто знает, если мы победим, то, возможно, даже попросим отца оказать нам услугу и вложить деньги в исследователей, чтобы они искали его по всему королевству. Мы обязательно найдем его до того, как он покинет территорию Галеса, если он это задумал.
Серафина резко повернула голову к Эллису, и ее глаза задрожали от паники, когда она поспешно сказала: — Н-нет! Это не так!
Эллис закатила глаза и встала, сказав ровным голосом: — Ах, так? Тогда это облегчает мне задачу.
Эллис направилась к двери, но ее руки еще не коснулись дверной ручки, когда голос Серафины заставил ее остановиться.
— Подожди!
Эллис слегка улыбнулась втайне, но когда она повернулась, выражение ее лица было безразличным, так как она с любопытством смотрела на свою младшую сестру.
— Что-то случилось? Мне нужно подготовиться к финалу. В конце концов, мне еще нужно найти Бай Цзэминя.
Серафина нахмурилась, и, несмотря на два черных круга под глазами, усталость исчезла из ее взгляда. Она посмотрела на Эллис и осторожно сказала: — Ты.... Что ты видела?
* * *
В то самое время, когда две сестры болтали друг с другом, а весь Галес и остальные человеческие королевства готовились к финальным матчам соревнования королевств этого поколения, в глубине Леса Древних собрались самые могущественные демоны ближайших королевств.
Бесчисленные звери-мутанты были убиты, а многочисленные территории, ранее занятые другими расами, были захвачены демонами.
Их число исчислялось сотнями тысяч, но самым страшным было то, что все они были могущественными существами, против которых обычный эволюционер души не смог бы сражаться.
Бел'гос смотрел с вершины горы на собравшиеся войска, и его глаза блестели от восторга. Казалось, он чувствовал всеобщее волнение, как и он сам в этот момент, представляя, как кровь людей пачкает его руки.
— Братья, сестры! Пришло время людям, которые считают себя правителями мира, понять, что единственная причина, по которой они смогли расшириться до сегодняшнего дня, была только потому, что мы, раса демонов, и Его Величество Владыка Демонов позволили им это!
Вскоре рев демонов потряс землю, и другие расы вздрогнули, когда убийственное намерение взмыло в небо.
Нападение демонической расы (3)
— Серафина, ты действительно хорошо себя чувствуешь? Если ты думаешь, что не можешь этого сделать, то не заставляй себя.
— Это правда, Серафина. Последние четыре дня ты практически не спала. Помни, что твоя безопасность важнее всего остального..... Хотя ты не можешь намеренно совершить убийство, серьезные травмы - нормальное явление в такого рода соревнованиях, а в худшем случае могут быть и смерти по неосторожности.
— Несмотря на то, что Лазурное Королевство могущественно, я не думаю, что у них есть возможность победить нас. Мы сокрушили даже три родительских королевства!
...
Сидя в личной карете второй принцессы, одиннадцать представителей молодого поколения и будущего Галеса с тревогой смотрели на двенадцатую участницу - Серафину.
Серафина чувствовала беспокойство и настоящую заботу, которая исходила из глубины сердец ее товарищей по команде. Нет, больше, чем товарищи по команде, они были ее друзьями.
Но даже тогда ее характер не был характером мягкой и нежной девушки.
Она бросила косой взгляд на свою старшую сестру Эллис, а затем фыркнула и сказала самоуверенным голосом: — Ребята, вам не стоит беспокоиться, эта принцесса в одиночку сокрушит двенадцать эволюционеров души из Лазурного Королевства! Что с того, что у кронпринца Лазурного Королевства есть странное сокровище? Одного взмаха посоха этой принцессы хватит, чтобы он покинул арену, оплакивая своих родителей!
— Ха-ха-ха-ха!
— Как и ожидалось от тебя, принцесса с хвостиками!
— Анна, ты!
Лиам слегка наклонился и прошептал в недоумении: — Скажи, Эллис. Как тебе удалось вытащить Серафину из ее комнаты? Мы все думали, что она не придет на финал. Вчера она выглядела особенно подавленной.
Глаза Эллис слегка заблестели, но она слабо улыбнулась, ничего не объяснив.
Лиам вздохнул и покачал головой, в конце концов, пожав плечами и не задавая больше вопросов. Он знал, что если Эллис не захочет что-то сказать, то никто не сможет заставить ее говорить, даже если отрежет ей руки; в конце концов, именно таким человеком была первая принцесса этого королевства.
— Все-таки жаль, что Бай Цзэминь ушел. Он ушел, даже не попрощавшись, - пробормотал Лиам себе под нос, поглаживая свой меч, — Хотя мы встретились всего на несколько часов и не слишком много общались, он мне понравился. Он даже не стал дискриминировать меня после того, как увидел мою внешность..... Кроме того, по какой-то причине я почувствовал, что он действительно силен, хотя он явно только 50-го уровня.
Его голос был очень низким, поэтому его услышали только Эллис и застенчивый ассасин Кэтти, которая сидела рядом с ним. Однако Эллис никак не прокомментировал это, а Кэтти, как обычно, промолчала.
Некоторые продолжали болтать, но в какой-то момент Серафине удалось ускользнуть на задний план. Глядя в окно кареты, которая медленно пробиралась по улицам города Медвежьего Креста под охраной нескольких солдат в доспехах и с копьями в руках, чтобы сдержать приближение возбужденной толпы, пытающейся встретиться с героями королевства, Серафина не могла не вспомнить последний вечер, когда она видела Бай Цзэминя перед его исчезновением.
Тогда она была очень зла, и до сих пор злится. Однако она начала испытывать некоторое сожаление.
Ее последние слова... не были особенно приятными для слуха.
Серафина могла показаться грубой и иногда даже бесчувственной девушкой, но на самом деле у нее было очень доброе сердце, и она заботилась о других людях. Только ее семья знала, что у нее была лишь горстка украшений, необходимых для посещения различных мероприятий, а все остальное было продано, чтобы поддержать бедных людей.
Несмотря на то, что ей было всего 16 лет, она была более зрелой, чем позволяла себе думать. Поэтому сейчас, с холодной головой, она пожалела, что в порыве слепого гнева выкрикнула эти слова Бай Цзэминю.
.... Что, если он действительно вернулся в свой мир? Серафина закрыла глаза и покачала головой, не желая даже думать об этом.
Ее бунтарский характер вернулся, и она стиснула зубы и кулаки.
«Ты неблагодарный орк! Ты ублюдок! Ты... Ты только дождись, пока эта принцесса доберется до тебя, и я... Я загрызу тебя до смерти!»
В этот момент гонг, который не звучал уже несколько поколений, сотряс весь город, когда кто-то ударил в него.
На две-три секунды жители Королевства Галес замерли, как и все остальные. Однако вскоре их лица стали ужасно бледными, когда они вспомнили, что означал звук гонга, который и сейчас продолжал шумно звучать с вершины горы..... Каждый король каждые 10 лет обязательно напоминал жителям о том, что представляет собой этот гонг, хотя последний раз он бил более 450 лет назад.
— Атака демонов!
— Демоны приближаются!
С бледными лицами все они начали кричать, чтобы предупредить остальных, и с удивительным порядком начали расходиться в разные точки города, как будто их уже учили, что делать в подобной ситуации.
Услышав слова жителей Галеса, люди из других королевств пришли в ужас, некоторые из них начали бежать в беспорядке и панике, и только те, кто сумел сохранить спокойствие, несмотря на свой страх, последовали за толпой Галеса.
Серафина и остальные в карете тоже замерли, и их лица были такими же бледными, как и у горожан.
Демоны? Почему демоны напали именно сейчас? Практически будущее человеческой расы собралось в этом месте! Неужели они думали, что будет легко бороться с 49 сильными мира сего Третьего Порядка и столькими гениями в сочетании с сотнями тысяч солдат?
— Смерть!!!
Лиам встал, его красные глаза вспыхнули гневом, и убийственное намерение вырвалось из него, проявившись снаружи и пробудив всех от их шокированного состояния.
— Теневые Шаги!
Прежде чем одиннадцать человек смогли что-либо сделать, Лиам выпрыгнул и разрушил окно со своей стороны, а затем бросился к стене, расположенной в северной части города Медвежьего Креста. Он исчез в считанные секунды в толпе и зданиях.
— Лиам!
Остальные, наконец, поняли, что происходит, но к тому времени, как они хотели позвать своего друга, он уже исчез. Серафина и остальные поспешно спустились с кареты, но как раз, когда они собирались последовать за Лиамом, к ним подошел одетый в золотые доспехи солдат и остановил их.
— Генерал Рик, — узнала этого человека Эллис, одного из самых блестящих генералов в королевстве, могущественного эволюционера души Второго Порядка 90-го уровня.
Генерал Рик слегка поклонился двум принцессам и, не дожидаясь ни слова, сказал с серьезным выражением лица: — Первая принцесса, Вторая принцесса, Его Величество Филипп и Ее Величество королева Хелен уже направляются к северному входу, чтобы остановить демонов. Согласно прямому приказу Его Величества короля Филиппа, я буду руководить войсками на этой стороне города. Другие генералы уже получили приказы, как и я.
Сердца Серафины и Эллис немного сжались, когда они услышали, что их родители уже отправились на передовую.
— Генерал Рик, а как насчет других королей королевств? — спросила быстро Эллис.
Выражение лица генерала Рика стало еще более уродливым, и в его глазах сверкнула вспышка гнева, пока он изо всех сил старался сохранить спокойствие в своем голосе: — Одному из наших разведчиков удалось обнаружить демонов, прорывающихся через среднюю часть Леса Древних, и, к счастью, этот разведчик обладал навыком Дистанционной Передачи. Прибытие демонов, вероятно, займет несколько минут, что даст нам время подготовиться. Однако это также создало проблему, с которой никто из нас не ожидал столкнуться.
Сердце Серафины опустилось, когда в ее голове промелькнула мысль о возможности, о которой она даже не хотела думать. Дрожащими губами она нерешительно произнесла: — Короли королевств... Они сбежали?
Генерал Рик покачал головой и сказал глубоким голосом: — Я бы назвал это не бегством, а чем-то другим. Похоже, на этот раз демоны планируют что-то грандиозное, поскольку, как ни странно, все короли разных королевств были проинформированы о появлении демонов-разведчиков возле нескольких городов в их королевствах, поэтому они немедленно ушли, даже не дожидаясь молодого поколения.
По сути, короли различных королевств ушли, чтобы избежать поджога своих замков. В общем-то, в этом был смысл. Однако проблема заключалась в том, что теперь будет с Галесом.
— Первая принцесса Эллис, вторая принцесса Серафина, все вы, — опустил голову гордый генерал Рик, и сказал серьезным голосом: — Я надеюсь, что вы сможете поддержать Его Величество Короля и Ее Величество Королеву. Я знаю, что вы - будущее нашего королевства, но я боюсь, что северная сторона может оказаться в беде, поскольку Его Величество приказал всем нам, генералам, рассредоточиться внутри города и по флангам, взяв с собой лишь немногим более 50 000 человек.
Серафина стиснула зубы и сердито сказала: — Будущее Галеса? Если Галес падет сегодня, то ни у кого не будет будущего!
Не дожидаясь ничьих слов, она взмахнула посохом, и мана внутри ее тела собралась вокруг одной из рун, выгравированных на ее душе и представляющих один из множества навыков.
— Божественная Ловкость!
Сразу же после того, как эти слова покинули уста Серафины, слабый ореол серебристого света окутал ноги десяти членов ее группы, и все они получили одинаковое сообщение от Записи Души.
[Жрица Мира Серафина Ди Галес использовала на вас баффающий навык. В течение следующих 40 минут ваш показатель Ловкости увеличится на 30%].
Это был первый раз, когда Серафина использовала такой мощный навык для баффа человека, поэтому даже ее сестра Эллис смотрела на нее очень удивленно и не могла не переосмыслить истинную силу своей младшей сестры.
Однако Серафина не дала никому времени сказать что-либо, когда авторитетным голосом заявила: — Идемте со мной! Мы должны поддержать защиту северных ворот вместе с Лиамом и остальными!
Увидев Серафину, удаляющуюся во вспышке серебристого света, остальные не стали медлить и немедленно последовали за ней, не колеблясь в своих шагах.
Генерал Рик снова поклонился в сторону молодых людей, которые были по крайней мере в три раза моложе его, и повернулся к солдатам позади него, прежде чем громко крикнуть: — Вперед! Начинайте собирать окруженные войска возле церковной башни в западной части города!
Весь город пришел в движение, и люди, словно муравьи, заволновались, пытаясь потушить пожар.
* * *
Примерно за 30 минут до этого Бай Цзэминь в черном плаще, закрывающем все его тело и лицо, вышел из особняка средних лет в западной части города.
Люди, проходившие мимо, странно смотрели на него, но лишь на мгновение, после чего шли дальше по своим делам. Хотя носить плащ средь бела дня в центре города было ненормально, некоторые люди играли в таинственность, поэтому никто ничего не сказал по этому поводу.
Конечно, Бай Цзэминь прикрывался, чтобы его не узнали, если он встретит Серафину или кого-то еще, а не для того, чтобы изображать таинственность. В конце концов, он ошибочно полагал, что после стольких дней все должны были жить дальше, и, возможно, только Серафина иногда вспоминала о нем, поэтому лучше всего было избегать прямого контакта.
Бай Цзэминь искал гостиницу, но, естественно, все комнаты были заняты, поэтому он дождался человека, который спустится вниз, и остановил его. После некоторого торга Бай Цзэминю удалось выкупить проживание этой особы за цену, в пять раз превышающую ту, которую она заплатила.
Бай Цзэминь не заботился о роскоши, ему просто нужно было безопасное место для того, что он собирался сделать, поскольку он не осмеливался делать это в лесах мутантов.
Сев на кровать, он достал из своего кольца для хранения маленький бледно-голубой фрукт. Этот фрукт назывался Свежий Фрукт Души и был редкостью среди редкостей, он был частью награды, которую Бай Цзэминь получил от важного дворянина Королевства Галес после того, как передал головы вождя орков и его жены человеку, который потерял свою дочь и жену во время нападения орков на карету, в которой они ехали 14 лет назад.
[Свежий Фрукт Души (ранг 3): Полностью созревший природный фрукт, который обычно благословенно растет в холодных климатических зонах с высокой концентрацией маны и фрагментов записей. Для его созревания требуется 300 лет, и если сорвать его до завершения процесса созревания, плод умрет через 24 часа. Эффект: исцеляет 5% от урона, полученного любой душой Четвертого Порядка или ниже после употребления. Побочный эффект: После употребления фрукта вы не сможете пошевелить телом в течение 60 минут, пока душа будет впитывать свойства Свежего Фрукта Души].
— С этим я, наконец, смогу вернуться к своим 100%, — вздохнул Бай Цзэминь с облегчением и лег на кровать, после чего несколько раз откусил фрукт и проглотил мякоть, которая, несмотря на необычный цвет, оказалась на удивление вкусной.
Бай Цзэминь не знал, что после 30 минут без проблем, последние 30 минут ожидания восстановления подвижности станут адом для него, но гораздо хуже для всего города.
Нападение демонической расы (4)
Облаченный в доспехи золотого цвета с серебряными краями, король Галеса Филипп Ди Галес стоял впереди вместе с несколькими другими воинами человечества. В воздухе ощущалось напряжение, так как в тылу человеческой армии, состоящей в общей сложности из 50 000 человек, бурлила мана.
Маги подняли свои магические посохи в готовности к немедленной активации навыков при малейшем появлении демонических существ, а лучники нацелили свои луки в небо с энергетическими стрелами или стрелами, выкованными из костей зверей-мутантов Первого и Второго Порядков.
Одетая в имперскую синюю магическую мантию, королева Галеса, Хелен Милборн, стояла впереди армии из более чем 5000 магов, большинство из которых были магами Первого Порядка, а более 900 уже достигли Второго Порядка. Королева Хелен была магом 114-го уровня, и ее навыки были настолько разрушительными, что, пока ее защищал воин, даже эволюционер души 140-го уровня в конце концов уступал ее бомбардировке.
Королевство Галес располагалось в привилегированном районе, и многие королевства в прошлом пытались завоевать его; особенно это касалось столицы королевства - города Медвежьего Креста.
Город Медвежий Крест был расположен рядом с утесом. Королевский замок был построен очень близко к краю обрыва на горной вершине, в то время как стороны города были частично закрыты рядом горных хребтов, которые затрудняли продвижение вражеских армий, не говоря уже о прохождении крупной техники.
Оставляя северную часть города незакрытой, Медвежий Крест было легко оборонять, но очень трудно осаждать.
Король Филипп отдавал последние приказы, держа в руке небольшое круглое устройство. Устройство имело простую форму, но его покрывало множество странных рун, и эти руны были похожи на паутину, которая соединялась в центре, где был вмонтирован Камень Души Первого Порядка.
В этот момент сзади быстро приблизилась аура, которая подавляла даже некоторых эволюционеров души Второго Порядка.
Взглянув в небо, все увидели фигуру, прыгнувшую через их головы и остановившуюся в нескольких шагах от короля Филиппа.
— Лиам Анворт!
— Он действительно пришел сражаться!
Удивленно воскликнули солдаты армии Галеса, глядя на молодого человека с огромным мечом в руках.
В Королевстве Галес существовало небольшое, но важное правило, которое заключалось в том, что только солдатам разрешалось идти на войну в случае ее начала. Это было связано с тем, что если бы любому эволюционеру души было позволено участвовать в войне, никто бы не знал, когда он получит удар в спину, не говоря уже об отсутствии координации и неспособности выполнять приказы человека без подготовки.
Однако в таких обстоятельствах все это не имело значения. Все они видели силу Лиама Анворта в течение последних пяти дней и знали, что этот 18-летний юноша не зря получил титул будущего героя Галеса.
— Лиам, ты пришел, — кивнул без лишних слов король Филипп.
Лиам на мгновение опустился на колени, прежде чем подняться на ноги. Он посмотрел вдаль и, почувствовав приближающиеся убийственные намерения и запах крови, сказал голосом, полным ненависти: — Ваше Величество, вы знаете меня с тех пор, как я был маленьким ребенком. Я уверен, вы знаете о моей кровной вражде с демонами.
Филипп молча кивнул.
Лиам долгие годы был изгнан и презираем в Галесе из-за своей крови, и лишь намного позже ему удалось собственными усилиями добиться признания и восхищения людей. Однако больше всех пострадала его покойная мать.
— Я убью всех демонов, даже если это будет стоить мне жизни, — сказал Лиам сквозь стиснутые зубы и под любопытным взглядом короля размотал сухожилие зверя-мутанта, которое он носил обернутым вокруг талии несколькими витками.
Лиам обмотал конец веревки вокруг рукояти своего оружия, а затем завязал тугой узел и с ненавистью сказал: — Мою маму изнасиловали эти грязные твари, и после 9 лет дискриминации она была убита демоном. Они убрали улыбку с ее лица...... Думаю, будет справедливо, если я, ее сын, лишу жизни тех, кто забрал у нее улыбку.
Под растерянными взглядами человеческой армии Лиам с силой взметнул свой меч в небо, а правой рукой схватился за подколенную ямку зверя-мутанта. Подколенная жила растянулась, как резинка, и как только она достигла своего предела, Лиам начал круговыми движениями двигать правой рукой, направленной в небо.
Бах! Бах! Бах! БАНГ! БАНГ! БАНГ! БУМ! БУМ!...
Большой меч все быстрее и быстрее вращался в небе. Ветер закрутился, и мощные взрывы стали сотрясать небо, каждый раз с большей силой, чем предыдущий.
Именно в этот момент демоны наконец-то появились.
Вдалеке плотное черное облако, покрывавшее зеленые луга, приближалось все ближе и ближе, и через несколько секунд кроваво-красные глаза демонов стали отчетливо видны всем.
Король Филипп со спокойным выражением лица использовал свою Ману, чтобы стимулировать силу рун на устройстве в его руке; руны вскоре начали поглощать часть энергии, содержащейся в Камне Души, встроенном в центр. Через несколько мгновений руны полностью засветились, и тогда король произнес.
— Активируйте священные башни.
Из пяти разных точек башни пяти церквей Галеса словно ожили, начав ярко светиться. Лучи зеленого, серебряного, красного, голубого и белого света вскоре покрыли весь город, но не остановились на этом, а продолжили распространяться и менее чем за 30 секунд покрыли более 200 километров.
Все эволюционеры души, будь то воин, ассасин, маг или лучник, немедленно получили серию мигающих сообщений на своих сетчатках.
[Вы получили благословение «Священной Башни Промежуточной Защиты». В зоне действия эффекта и в течение следующих 3 часов физическая защита и магическая защита +2900].
[Вы получили благословение «Священной Башни Промежуточной Атаки». В зоне действия эффекта и в течение следующих 3 часов физическая атака и магическая атака +2500.]
[Вы получили благословение «Священной Башни Промежуточной Маны». В зоне действия эффекта и в течение следующих 3 часов расход Маны при активации навыка уменьшается на 25%].
[Вы получили благословение «Священной Башни Промежуточной Регенерации». В зоне действия эффекта и в течение следующих 3 часов естественная регенерация пользователя увеличивается на 30%].
[Вы получили благословение «Священной Башни Промежуточной Скорости». В зоне действия эффекта и в течение следующих 3 часов скорость атаки и скорость передвижения +315.]
Боевой дух был немного снижен, но вскоре он взлетел до небес, когда все почувствовали, как сила внутри их тел увеличивается в геометрической прогрессии до такой степени, что они даже не узнавали себя. Они сомневались, что вся энергия, которую они ощущали, действительно была в их телах, так как разница с их прежними "я" 1 секунду назад была просто колоссальной.
— Муж, можно ли активировать все пять башен одновременно?
Голос королевы Хелен донесся из маленького предмета в руках короля Филиппа.
Король вздохнул и сказал низким голосом: — Хелен, боюсь, что на этот раз у нас нет другого выбора, кроме как отдать этому все наши силы. Даже если это будет стоить нам всей энергии королевства.
Прежде чем королева Хелен успела спросить что-то еще, вдалеке поднялось несколько леденящих душу аур.
— ... 7 демонов Третьего Порядка, — пробормотал король Филипп с горькой улыбкой на лице. Однако, когда он оглянулся и увидел лица своих людей, а также городские стены позади них, выражение его лица стало свирепым.
Светло-зеленое кольцо на безымянном пальце его правой руки слегка засветилось, а затем в руках короля появилось золотое копье. Это копье было одним из самых важных сокровищ королевства, оружием короля каждого поколения, оружием, которому было более 1000 лет с момента его появления, но которое по-прежнему было одним из самых мощных в мире Эвентайд.
— Приготовьтесь к бою!
Прогремел голос короля, и солдаты бесстрашно откликнулись.
Выхватили мечи, подняли щиты, натянули тетивы, а в небе засверкали светящиеся магические круги.
Огромное количество маны слегка сотрясало атмосферу, когда одновременно активировались тысячи активных навыков для временного повышения статов или усиления атаки.
Однако демоны не просто нападали, они также начали свои собственные атаки. На самом деле, визуальная картина была гораздо более впечатляющей из-за их огромного превосходства в численности.
Когда воины продолжали наступать со свирепым выражением лица, маги демонической расы остановились и подняли свои костяные посохи, мана в их телах задрожала, когда десятки тысяч активных навыков вырвались на сцену.
Десятки тысяч всевозможных магических атак полетели в сторону человеческой армии, в то же время тысячи магических атак и стрел полетели в сторону армии демонов.
Именно в этот момент голос, полный гнева и убийственного намерения, на мгновение потряс сердца демонов.
— Искуситель Демонов!!!
Молодой человек, стоявший в первых рядах человеческой армии, к которому демоны относились как к обычному человеческому воину, несмотря на его внешность, вдруг крутанулся на месте и стремительным движением взмахнул правой рукой вниз.
Все демоны, участвовавшие в этой атаке, были как минимум эволюционерами души Первого Порядка, однако большая часть из них замерла на месте, взглянув на небо и увидев огромное фиолетовое свечение, несущееся к ним с огромной высоты.
Один из демонов Третьего Порядка, который планировал подождать и немного развлечься, слушая стенания людей, не мог не изменить своего выражения, когда почувствовал ужасающую силу, заключенную в этой атаке. Еще до того, как атака упала на землю, демон уже знал, что большая часть демонической армии будет стерта с лица земли, поэтому, не раздумывая, он бросился вперед.
— Сила Крови! — прорычал козлоногий демон и с могучим топотом мгновенно взмыл в небо.
— Умри!!! — проревел Лиам с налитыми кровью глазами, используя каждую точку Силы в своем теле, чтобы увеличить до максимума возможную мощь своей атаки.
На площади около 2000 метров, в центре которой находился меч Лиама, все магические атаки демонов были разбиты и взлетели в небо, встретившись с мощным напором ветра, который превратился в естественную стену.
Однако магические атаки человеческих магов нисколько не сдерживались, а наоборот, без гнетущего ветра они летели быстрее и плавнее в сторону армии демонических воинов.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!!!....
Кровь и обгоревшая плоть летели повсюду, земля грохотала, а небо сотрясалось от взрыва тысяч сфокусированных магических атак в одной точке. Мощные ударные волны распространились повсюду, и менее чем за секунду десятки тысяч демонов Первого Порядка были уничтожены.
В этот момент кроваво-красный кулак демона Третьего Порядка и меч Лиама, окруженный ярким фиолетовым сиянием, спускающимся с неба, столкнулись.
Его кулак едва коснулся оружия противника, но зрачки демона Третьего Порядка сузились до размеров иглы, когда он понял, насколько сильно недооценил эту атаку, хотя и считал, что придал ей достаточно значения, использовав для парирования свою третью по силе атаку.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!
Большой меч, казалось, не встретил никакого препятствия, когда демон полетел на землю и был впоследствии погребен в огромном кратере. Жизнь или смерть была неизвестна другим демонам, которые в недоумении смотрели на эту сцену.
В то самое время, когда ударная волна уничтожила более 5000 демонов, Лилит с бледным лицом смотрела с неба на Лиама. Точнее, то, на что она смотрела, был его большой меч с рукоятью, обмотанной специальным подколенным сухожилием.
— Почему... Почему этот ребенок... Почему этот ребенок использует тот же стиль атаки, что и тот человек...
Фухх, все дела сделаны, и с завтрашнего дня уже возвращаюсь в нормальный график. Не скучайте <3
Название главы имеет спойлер
— Продолжайте атаку! — прорычал демон Третьего Порядка, одновременно с этим молниеносно бросившись вперед и активировав более 5 навыков, чтобы мгновенно усилить свое телосложение.
Остальные пять демонов Третьего Порядка последовали за ней, зная, что у другой стороны было только 2 эволюционера души Третьего Порядка и 1 воин Второго Порядка, способный сражаться с врагом Третьего Порядка.
Король Филипп посмотрел через плечо на свою жену и кивнул, после чего бросился вперед, активировав 3 навыка, повышающие его Ловкость, Силу и скорость атаки.
Белое пламя охватило копье короля, и он с кажущейся медлительностью нанес один удар вперед во время своего рывка.
Демонические воины, шедшие навстречу человеческой армии, увидели лишь вспышку белого света, пронесшуюся мимо них, а затем порыв ветра. Однако, когда они хотели сделать еще один шаг вперед, они вдруг поняли, что не могут двигаться.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Головы более 6000 демонов взорвались, и пурпурная кровь хлынула на землю, окрашивая путь короля Галеса в пурпурный цвет и поднимая боевой дух людей, которые вместо того, чтобы ждать, двинулись вперед, чтобы встретить демонов.
6 демонов Третьего Порядка поняли, что король Филипп могущественен, поэтому они быстро общались с помощью своих глаз и двигались согласно плану. В прошлом они много раз сотрудничали, поэтому у них было хорошее тактическое взаимопонимание, в большинстве случаев достаточно было одного взгляда, чтобы понять другого.
В то время как три демона Третьего Порядка бросились на короля Филиппа, остальные трое разбежались в стороны, пытаясь добраться до обычных войск и города позади них.
Однако...
— Похоже, вы слишком недооцениваете меня, демоны.
Голос короля Галеса не звучал мягко и нежно, как раньше, а совсем наоборот, он звучал глубоко и смело, как у героя, пережившего тысячи битв и победившего в каждой из них.
— Светоскоростной Удар!
Четыре из шести демонов были поражены, почувствовав смертельную опасность, а двое из трех, которые намеревались продолжать наступление, были вынуждены отступить в то же время, так как они использовали свои собственные навыки, чтобы справиться со световым колющим ударом, направленным в их сердца.
БУУУУМ!!!!
Король Филипп отступил на десяток метров, его ноги скользили по земле, оставляя следы его боевых ботинок на раздробленной земле. Однако благодаря тому, что его правая рука сделала выпад в сторону и использовала давление ветра в своих интересах, его стойка вскоре полностью восстановилась, и он перестал двигаться назад.
С другой стороны, четыре демона были удивлены, так как они тоже были вынуждены отступить на десяток метров, как и человеческий король перед ними. Все они были демонами выше 120-го уровня с мощным телосложением, но одному человеку удалось оттеснить их назад, несмотря на то, что все они напали на него одновременно!
Четыре демона обменялись взглядами, после чего один из них посмотрел на тех двоих, которые остановились и колебались, следовать ли им плану или отойти назад, чтобы помочь им.
— Вы двое, продолжайте двигаться дальше! А мы пока займемся сдерживанием этого маленького человеческого короля!
Два демона посмотрели друг на друга и кивнули, после чего бросились в сторону по отдельности и через несколько секунд исчезли за пределами видимости. Они явно стремились в город, так как знали, что внутри стен было гораздо больше солдат, чем снаружи; у них были свои планы.
Человеческие войска и демоны уже вступили в ближний бой, а маги с обеих сторон продолжали перемещаться по полю боя, одновременно перебрасывая магические навыки на вражескую сторону.
Король Филипп на мгновение оглянулся и немного расслабился, когда понял, что все не так плохо, как он думал.
Хотя демоны значительно превосходили по численности человеческих солдат, сражающихся за городом, сила пяти священных башен значительно увеличила силу каждого эволюционера души в человеческой армии, так что даже самый слабый солдат теперь мог сражаться с двумя или тремя демонами одновременно.
Более того, не все демоны остались противостоять человеческим войскам, но примерно 50% из них окружили поле боя и устремились к городу, не встречая на пути никаких препятствий.
Демонов было просто слишком много, поэтому король Филипп не стал размещать все свои войска в одной точке, а оставил большую их часть внутри города для защиты жителей столицы.
Общее число солдат Королевства Галес, размещенных в столице, составляло чуть более 230 000, в то время как общее число демонов значительно превышало 700 000. При такой разнице в численности, размещение всех солдат в одном месте оставило бы город открытым для демонов, чтобы посеять хаос, если бы не мудрость короля Филиппа и его советников.
Вскоре звуки взрывов, ревов и проклятий донеслись до поля боя за городом.
Король Филипп и четыре демона Третьего Порядка снова сошлись в ближнем бою. Бой с участием пяти эволюционеров души Третьего Порядка был определенно не тем, в чем могли участвовать силы Первого Порядка, и только существа Второго Порядк с чрезвычайно сильными и чистыми записями могли, возможно, выдержать пару раундов или выстоять в зависимости от их навыков и стиля боя.
БУУУУМ!!! БУУУУМ!!! БУУУУМ!!! БУУУУМ!!!....
Взрывы, вызванные столкновением золотого копья короля Филиппа и мечей демонов, полностью разрушили окрестности. Прекрасные деревья были вырваны с корнем, в земле открылись большие трещины, огромные кратеры появлялись один за другим, а тела пяти бойцов мерцали, как призраки, и сталкивались в танце искр, похожем на постоянное столкновение металлов.
В то же время на другом поле боя Лиам ожесточенно сражался с демоном Третьего Порядка, который прыгнул, чтобы парировать его первоначальную атаку, но потерпел неудачу и получил тяжелые повреждения.
Демон Третьего Порядка был с ног до головы покрыт кровью, а его правая рука была сломана, свисала со стороны тела и не имела шансов быть использованной снова в ближайшее время, так как все кости были раздроблены. Однако он все еще был демоном 119-го уровня, поэтому, несмотря на свои жалкие раны, он как-то умудрялся с трудом выдерживать атаки Лиама, хотя любому было ясно видно, что это лишь вопрос времени, когда он будет убит.
Выражение лица Лиама было кровожадным, он использовал подколенную мышцу зверя-мутанта, чтобы раскачивать свой меч туда-сюда, постоянно активируя несколько навыков одновременно, явно желая покончить с жизнью своего врага как можно скорее.
В то же время, когда он сразил четырех демонов Третьего Порядка, король Филипп разразился смехом: — Хорошая работа, Лиам!
— Ваше Величество, когда я закончу с этим мерзким демоном, я приду к вам на помощь!
— Ха-ха-ха-ха-ха!
Пока Лиам мог сдерживать этого демона, королю Филиппу не нужно было беспокоиться, так как в конечном итоге человеческие войска обязательно победят. В конце концов, он был уверен, что сможет покончить с четырьмя демонами, стоящими перед ним, максимум за два часа.
Филипп не слишком беспокоился о внутреннем убранстве города и о двух ворвавшихся демонах Третьего Порядка: за их усмирение будет отвечать кто-то другой. Хотя и правда, что будут тысячи человеческих смертей, уже хорошо, что удалось избежать уничтожения, учитывая, что перед ними стояла армия демонов в три раза больше человеческой, не говоря уже о количестве существ Третьего Порядка.
Что касается более чем 50 000 демонов Второго Порядка, то они могли стать настоящей проблемой для человеческой армии города Медвежьего Креста, в которой едва насчитывалось чуть более 10 000 эволюционеров души, сумевших выполнить все требования по эволюции и успешно вошедших во Второй Порядок. Им было о чем беспокоиться.
— Древо Молнии.
Зрелый, победоносный и мягкий голос королевы Хелен эхом разнесся по всему полю боя, хотя она и не собиралась повышать тон.
За ее спиной поднялось идеальное белое дерево без листьев с синими краями, которые непрерывно потрескивали. Несколько магов и лучников постарались остановить магические атаки, направленные на королеву, которая в данный момент сосредоточилась на подпитке своего навыка маной, отчего дерево молний быстро росло не только в высоту, но и в силу.
Звуки молний гремели все громче и громче, предупреждая армию демонов, которая пыталась оттеснить человеческую армию назад в попытке как можно быстрее добраться до источника опасности, но терпела неудачу.
Упорство людей потрясло демонов, которые за последние четыре столетия не вели с ними крупных войн. Демоны столкнулись не с трепещущими существами, а с дикими зверями, которые кусали их зубами в тот момент, когда их руки были отрублены и они больше не могли владеть оружием.
Примерно через 30 секунд после того, как она направила достаточное количество Маны, дерево молний превратилось в небольшого гиганта высотой 30 метров. Его чистый белый цвет ничуть не изменился, но синий цвет, окаймлявший его ранее голубые контуры, стал ярко-фиолетовым.
В этот момент королева Хелен активировала новый навык.
— Лицемерие Маны.
Едва она произнесла эти слова, как белый цвет дерева начал меняться, и в одно мгновение оно превратилось в совершенно пурпурное дерево с миллионами крошечных змеек-молний, постоянно мелькающих вокруг него.
Королева Хелен указала вперед своим посохом.
Ад обрушился на армию демонов.
БУМ!!! БУМ!!! БУМ!!! БУМ!!! БУМ!!! БУМ!!! БУМ!!! БУМ!!! БУМ!!! БУМ!!! БУМ!!! БУМ!!!....
Дерево молний ярко светилось позади королевы Хелен и в то же время разряжало огромные фиолетовые молнии в тыл армии, вызывая смерть вражеских магов, и в считанные секунды более 300 магов были убиты, а несколько тысяч были выведены из строя без возможности встать снова или активировать новый навык.
В то же время, королева Хелен осторожно коснулась земли перед своими ногами нижней частью своего магического посоха и произнесла своим благородным голосом: — Обман Смерти.
На лице королевы Хелен невольно появилось небольшое нахмуренное выражение, когда из ее тела по кругу выстрелила невидимая волна, за короткое время преодолевшая более 20 км. Это произошло потому, что эта магическая волна, результат навыка Обман Смерти, показывала Хелен точное местоположение ее врагов в радиусе действия, а также Порядок, в котором они находились, если не превышали ее уровень.
Умственное давление от одновременного получения такого количества информации было слишком сильным, ей уже стоило больших усилий не закричать от боли.
Однако королева Хелен полностью осознавала, что делает, и она делала то, что делала, потому что у нее была цель.
— Ярость Логики.
Когда королева Хелен активировала "Ярость Логики", фиолетовые молнии внезапно перестали фокусироваться на врагах Первого Порядка, а стали двигаться, как разумные драконы, нацеливаясь на существ Второго Порядка, которые вскоре начали отчаиваться от того, что стали мишенью для такого сильного мага Третьего Порядка.
Существа Второго Порядка были очень сильны, особенно физическое тело демонов. Однако сила магической атаки Хелен была просто колоссальной даже для человека ее уровня.
БУМ!!!! БУУМ!!!! БУУМ!!!! БУУМ!!!! БУУМ!!!! БУУМ!!!! БУУМ!!!! БУУМ!!!!...
Поле боя практически полностью окрасилось в фиолетовый цвет. Независимо от того, какие барьерные навыки использовали враги или какие сокровища они активировали, одного удара молнии из дерева молний было достаточно, чтобы убить большинство существ Второго Порядка, попавших под удар, а те особо сильные, которым удалось выжить с серьезными травмами после первого удара, были добиты второй атакой молнии несколько секунд спустя.
Человеческие солдаты громко ликовали, их боевой дух взлетел еще выше, в то время как боевой дух демонической армии начал падать. Они не так боялись могучего короля Филиппа, который в одиночку остановил четырех эволюционеров души Третьего Порядка, но больше боялись женщины, которая практически в одиночку уничтожала их и отправляла на путь вымирания.
Стоя перед деревом фиолетовой молнии, с серьезным выражением на красивом лице и очаровательным телом, королева Хелен выглядела как богиня, которая спустилась в этот мир, чтобы спасти человечество от опасности.
В течение примерно 40 минут королева Хелен не прекращала активировать навык за навыком, пока дерево молний продолжало поражать демонов. Она доказала людям и демонам, что она не просто красивая женщина, происходящая из знатной дворянской семьи, и что она не просто женщина, которой повезло выйти замуж за короля Галеса.
Хелен с гордостью и благородством продемонстрировала, что не зря считается одним из самых могущественных магов среди всех людей в мире Эвентайд.
За эти 40 минут Хелен в одиночку убила более 200 000 демонов, и теперь баланс полностью склонился в сторону человечества.
Наконец, казалось, все стало еще светлее, когда Лиаму наконец удалось прикончить демона Третьего Порядка и присоединиться к королю Филиппу. Когда Лиам схватил одного из раненых демонов, чтобы удержать его, король Галес немедленно усилил давление на трех других, атакуя с еще большей яростью; его золотое копье было как вспышка перед глазами демонов, которые могли только изо всех сил защищаться, так как их постоянно оттесняли назад.
В небе Лилит больше не смотрела на Лиама. Вместо этого ее взгляд был прикован к королеве Хелен.
В ее рубиновых глазах промелькнуло сожаление, и она пробормотала себе под нос: — Какая жалость...
В этот момент выражение лица королевы Хелен резко изменилось, и она поспешно попыталась отступить. К сожалению, она слишком поздно заметила опасность.
Из-за ее спины раздался сердитый, но все еще красивый и ленивый голос: — Проклятая человеческая сука, ты доставила достаточно неприятностей и все еще хочешь сбежать?
— Уф...
Выражение лица королевы Галеса сморщилось от боли, и в то же время, когда она посмотрела вниз, то, что увидели прекрасные фиолетовые глаза Хелен, был демонический коготь, который раздробил ее сердце и пронзил ее от задней до передней части.
Бел'гос небрежно взмахнул рукой, покрытой кровью, и тело королевы Галеса покатилось по земле, еще больше открыв ее рану. Он слизнул кровь со своего когтя и с наслаждением сказал: — По крайней мере, вкус у тебя хороший. Когда я убью всех здесь, я съем твою плоть вместе с плотью твоей семьи. Щедро с моей стороны, не находишь?
Лилит посмотрела в глаза королевы Хелен и не могла не вздохнуть в своем сердце. Даже с ее безразличием к жизни и смерти других людей, она чувствовала, что это немного прискорбно видеть, как сильная личность, которая явно обладала способностью достичь вершины Четвертого Порядка, просто умирает вот так, едва достигнув начального уровня Третьего Порядка.
Во Вселенной не было недостатка в талантах, но 99,9% этих талантов не смогли развиться и погибли в тисках смерти.
***
Название главы: Смерть королевы Хелен
Хранитель Мира и Божий Щит
Примерно за 40 минут до того, как война с демонами полностью разгорелась, внутри города Медвежьего Креста.
— Сера! (P.S Водород.)
Эллис кричала сзади, пытаясь идти по следам своей младшей сестры, однако Эллис с удивлением поняла, что ей не удалось догнать Серафину, несмотря на то, что она только что активировала навык, повышающий ее Ловкость, в сочетании с благословением, полученным от Серафины ранее.
Однако, сколько бы Эллис ни кричала, Серафина не останавливалась и сосредоточилась на том, чтобы двигаться вперед как можно быстрее, пытаясь как можно скорее добраться до своих родителей, чтобы поддержать их на поле боя против демонов, которые скоро прибудут в город.
Остальные члены команды, представлявшей Королевство Галес на соревновании королевств этого поколения, удивленно смотрели друг на друга, а затем обернулись, чтобы посмотреть на Серафину, которая с ярким серебристым свечением, покрывающим ее фигуру, все больше удалялась.
«Быстрее... Быстрее!»
Серафина потела от нервов, заставляя свое тело двигаться так быстро, как только могла. Она активировала все имеющиеся у нее навыки, чтобы увеличить свою Ловкость, несмотря на небрежное расходование Маны.
К сожалению, прежде чем Серафина успела приблизиться к стенам города, пять священных башен королевства, которые были частью самой важной защиты Галеса, были активированы, и вскоре после этого снаружи донеслись ревы войны, сопровождаемые громовыми взрывами.
Вторая принцесса королевства Галес начала паниковать, почувствовав, что земля под ее ногами дрожит. Трепет ее усилился, когда она увидела, что мимо магических башен прорывается большое количество демонов, которые продолжают стрелять пламенем, стрелами-молниями, копьями света и т. д.
— Нет! — закричала Серафина с бледным лицом, видя, что даже под яростной атакой башен кровожадные демоны используют свою численность, чтобы прорваться, как будто они не боялись стать следующей мишенью для смерти.
Демон Второго Порядка рассмеялся, бросившись к семье, принадлежащей к другому королевству, которая в панике не знала, что еще делать, кроме как бежать без четкой цели.
— Стойте! — крикнула Серафина и подсознательно взмахнула своим посохом.
— Медитация!
Сладкий, но тревожный голос второй принцессы достиг ушей демона Второго Порядка, и по какой-то причине он начал чувствовать себя спокойнее. Его шаги автоматически прекратились, и на мгновение демон задумался, что он делает, какова его цель, и действительно ли это то, к чему он стремится.
В этот момент раздался храбрый голос первой принцессы Галеса.
— Огненный Взрыв!
Демон Второго Порядка быстро понял, что ситуация нехорошая, но когда он обернулся, то увидел лишь вспышку красного света, прежде чем почувствовал, как его тело охватило жгучее пламя, которое в считанные секунды поглотило его полностью и медленно пожирало его жизнь, пока он корчился от боли.
Эллис бросилась на него с мечом в правой руке и большим ромбовидным щитом в левой.
— Умри, демон!
Голова демона покатилась по земле, обезглавленная Эллис, пока он поддавался боли.
— Сера, что случилось с твоими навыками?! — спросила в шоке Эллис, изумленно глядя на Серафину.
— Эллис, сейчас не время для этого! — крикнул Эван, бросившись вперед и начав сражаться с демонами.
В свои 18 лет Эван был эволюционером души Первого Порядка 49-го уровня, что было удивительно, учитывая, что он был очень близок ко Второму Порядку. Однако нелегко противостоять такому количеству врагов одновременно, поэтому, несмотря на его талант, ему было очень сложно сражаться с более чем 100 эволюционерами души расы демонов, которые были очень близки к его уровню или даже уже достигли 50-го уровня.
Эллис огляделась вокруг и, увидев, что все яростно сражаются с демонами, стиснула зубы и начала обрушивать всю свою ярость на вторгшихся существ.
Команда Серафины была сильной, очень сильной, настолько, что они в одиночку смогли сдержать тысячи демонов. Особенно это касалось двух принцесс королевства, которые со своими способностями эволюционеров души Второго Порядка и обладателей особого класса не только смогли уничтожить сотни, но и остановить натиск более 10 демонов Второго Порядка.
Взрывы сотрясали все вокруг более чем на 5 километров, многие здания были разрушены ударными волнами, возникшими в результате столкновения двух или более мощных атак или в результате пропущенных атак.
Однако, независимо от того, насколько могущественными были благословения Серафины или магические атаки Эллис, невозможно было вдвоем долго сдерживать такое количество существ Второго Порядка, так как в какой-то момент они оказались бы загнанными в угол, который не позволял бы им свободно двигаться.
Действительно, всего через 5 минут после начала войны, когда тысячи трупов демонов беспорядочно лежали на земле, а багровая кровь медленно скапливалась, образуя большие лужи, наконец-то произошла первая оплошность.
— Джайлз, берегись! — закричала в панике Эллис, когда ассасину расы демонов выше 70-го уровня удалось проскользнуть, воспользовавшись возможностью, когда ее толкнул воин-демон 98-го уровня.
Джайлзу было всего 19 лет, но его уровень уже был 50 еще до этой войны, войны, которая дала ему огромное количество накопленной Силы Души. Однако самым удивительным было то, что Джайлз был обладателем особого класса под названием "Подрывник Зелий".
Он использовал свои активные навыки для создания всевозможных ядовитых, взрывчатых, огненных, светящихся зелий, чтобы ослеплять врагов, и многого другого. Помимо Серафины и Эллис, Джайлз был третьей причиной, по которой 11-му удалось выстоять в этой битве.
Когда он услышал встревоженный голос Эллис, первой мыслью Джайлза было: — Вот дерьмо!
Даже не задумываясь, Джайлз достал одно из зелий, созданных им много месяцев назад с использованием огромного количества Маны, и в то же время бросил зелье откровения.
Когда зелье откровения взорвалось, ударившись о землю, окружающее пространство озарилось ярким белым свечением, и в то же время повсюду быстро распространился странный светло-голубой дым.
Выражение лица убийцы демона Второго Порядка изменилось, когда его навык невидимости был нарушен из-за странного навыка другой стороны. Однако его лицо побелело, когда он увидел маленькую стеклянную бутылку со странной зловещей жидкостью черного цвета всего в дюйме перед своим лицом.
БУУУУУУУУУУУУУМ!!!!
В небо взметнулась вспышка черного огня, и земля задрожала. Черный огонь распространился повсюду, и тысячи демонов были поглощены в считанные секунды, потеряв свои жизни, не оставив даже криков боли.
Огромная сфера чрезвычайно чистой Силы Души устремилась в тело Джайлза, ожидая, что будет поглощена им, как только он завершит свой прорыв во Второй Порядок.
Несмотря на свой подвиг, Джайлз почувствовал боль в сердце, ведь его только что заставили использовать свое самое сильное оружие так скоро. Теперь он не сможет убежать, если что-то подобное случится снова.
Раны начали появляться на телах всех, кроме двух человек. Одной из них была Серафина, которая, используя свои навыки, хитро двигалась, стараясь изо всех сил исцелить и поддержать своих союзников, а второй - Эллис, чья ужасающая защита и идеальная стойка делали ее непробиваемой стеной, сколько бы демонов на нее ни нападало.
К счастью, через несколько минут прибыло более 30 000 солдат Галеса вместе с генералом Второго Порядка 90-го уровня, ведущим более 600 эволюционеров души Второго Порядка ниже 80-го уровня.
Давление на группу юниоров сильно уменьшилось, и потери на стороне демонов начали быстро расти. Конечно, были и солдаты, которых убивали в разгар хаоса, но благодаря присутствию Серафины и Эллис, людям удавалось справляться гораздо лучше.
Однако радость длилась недолго.
Свуш! Свуш!
С тыла демонической армии, которая все еще прибывала, два силуэта бросились вперед, словно призраки.
Генерал Саммуэль почувствовал смертельную опасность, он сразу понял, что избежать ее не удастся. Среди паники и сожаления в его глазах промелькнула решимость.
— ТРЕТИЙ ПОРЯДОК!!!
Голос генерала Саммуэля был подобен раскату грома, сотрясающему всех, предупреждая о присутствии по крайней мере одного существа, представляющего максимальную опасность для всех присутствующих.
Когда солдаты и группа молодых людей повернулись, чтобы посмотреть на генерала Саммуэля, его головы на шее уже не было. Вместо этого демон с темно-коричневой кожей держал ее в правой руке, а в левой руке он держал голову другого воина Второго Порядка, принадлежащего к человеческой армии.
— Генерал!
— Гребаный демон!
— Умри!
Увидев твердое выражение на лице генерала Саммуэля, солдаты, которых считали его сыновьями, разъярились и, не боясь за свою жизнь, ринулись вперед с мечами наготове, пока мана в их телах переходила в различные руны навыков.
— Стойте! — закричала в панике Серафина, понимая, что эти эволюционеры души ничего не смогут сделать против демона, которому удалось так легко убить мощного эволюционера души 90-го уровня с большим боевым опытом.
Однако попытка второй принцессы оказалась безрезультатной, так как демон Третьего Порядка надвинулся и с молниеносной скоростью уничтожил более 30 эволюционеров души.
БУУУМ!!!
В то же самое время мощный взрыв, сотрясший землю, отправил в полет как людей, так и демонов.
Серафина быстро посмотрела в сторону источника взрыва, и ее глаза вспыхнули недоверием, когда она увидела сцену на расстоянии чуть более 200 метров.
— Э?
Звук удивления вырвался из уст второго демона Третьего Порядка, и, посмотрев на Эллис с некоторым интересом, он игриво сказал: — Человеческая красотка, неплохо. Я позабавлюсь с тобой позже.
— ... Грязная крыса, не знающая своего места, — сказала Эллис, глядя холодными глазами на демона из-за щита.
Копье демона было парировано ее ромбовидным щитом, и хотя тело Эллис слегка погрузилось под воду из-за падения на землю, ее стойка ничуть не нарушилась.
Не давая противнику времени на ответ, Эллис нанесла удар мечом, одновременно произнеся решительным голосом: — Адский Огонь!
Демон Третьего Порядка захихикал, увидев одноручный меч, окруженный кучей пламени от черного до фиолетового. Вместо того чтобы отступить, он ударил копьем, одновременно активируя навык.
— Проклятие Чумы.
Серебряное копье демона вскоре почернело, окутавшись странным облаком темного цвета, поглотившим весь свет, а через секунду атаки обоих эволюционеров души встретились лоб в лоб.
БУУУУУМ!!!!
Атака Эллис была подавлена после небольшого сопротивления, а ее тело было вынуждено сместиться в профиль влево из-за результирующей силы, которая перешла в ее руку от меча после столкновения с копьем демона.
В тот момент, когда демон Третьего Порядка думал, что успешно воспользовался возможностью, Эллис удивила его, в последнюю секунду выставив перед собой щит.
БУМ!!!
Первая принцесса была отброшена более чем на 300 метров, образовав при этом две длинные трещины. Однако ее стойка была невероятно изящной и твердой, так как она крепко держала свой щит.
— Интересно, сколько еще ты сможешь выдержать!
Демон не верил, что человек Второго Порядка может долго сдерживать его атаки, поэтому он тут же бросился на Эллис и начал яростно колоть копьем, постоянно активируя всевозможные навыки.
Выражение лица Эллис было смертельно холодным, когда она смотрела на демона с верхней части своего щита. Она прекратила атаковать, так как предыдущая попытка была достаточным доказательством того, что ее сила атаки, будь то физическая или магическая, недостаточна для борьбы с таким мощным эволюционером души Третьего Порядка, и решила держать оборону, тратя Ману только на активацию навыков, которые усиливали ее защиту или предотвращали разрушение стойки.
Не зря ее называли Божьим Щитом.
Серафина вздохнула с облегчением в сердце, увидев, что ее старшая сестра смогла сдержать одного из двух демонов Третьего Порядка. Она посмотрела на демона Третьего Порядка, который всего за 4-5 секунд уничтожил жизни более 200 эволюционеров души из Королевства Галес, и в ее глазах вспыхнули гнев и ненависть.
Это был ее дом! Галес был их домом! Жители этого города были ее второй семьей, но многие из них погибли под беспорядочной атакой демонов!
Почему они должны были нападать? Почему они не могут спокойно оставаться на своих местах?
Серафина стиснула зубы и с пламенем ярости, пылающим в ее изумрудных глазах, активировала свой самый сильный навык... тот, который действовал только на человека с классом Жрицы Мира - на нее.
— Хранитель Мира.
[Вы получили помощь от младенческой воли "Мира Эвентайд", активировав УНИКАЛЬНЫЙ навык Четвертого Порядка "Хранитель Мира". В течение следующих 30 минут сила магической атаки +400% и все статы +60%. Через 24 часа после окончания действия навыка ваши показатели будут снижены на 80% на 2 дня].
Бах!
Всех, кто находился ближе всего ко второй принцессе, отбросило назад внезапным порывом ветра, и когда они посмотрели на нее, то были потрясены, увидев, что вся ее фигура была окутана таинственным ярко-желтым сиянием, подобным солнечному.
Серафина направила свой волшебный посох на разбушевавшегося демона Третьего Порядка, и ее голос, полный ненависти и гнева, раздался среди воплей и взрывов.
— Очищение Славы.
Демон Третьего Порядка прекрасно выполнял свою роль, убивая столько людей, сколько мог, с улыбкой удовольствия на лице. Однако каждый волосок на его теле встал дыбом, когда он почувствовал опасность, которую нельзя было игнорировать, стремительно приближающуюся к нему издалека.
Когда он повернулся, в глазах демона сверкнула вспышка страха, когда он увидел шар белого света, наполненный положительной энергией, летящий в его сторону. Демоны были особенно слабы к навыкам святого и светлого типа как таковым, но магический урон этой атаки был сравним с магическим уроном сильного мага Третьего Порядка 115-го уровня!
Генерал Демонов против Короля Галеса
На главном поле боя за стенами города Медвежьего Креста человеческие маги застыли на месте и, казалось, забыли, как активировать свои навыки. Все они смотрели полными ужаса глазами на синекожего демона, стоявшего в двух шагах от них, а на земле лежало тело королевы Хелен.
Никто из них не смел пошевелиться. Они не были трусами, все они были достаточно храбры, чтобы поступить на службу в войска Королевства Галес, достигнув высокого уровня в результате бесчисленных сражений. Однако они не были и глупцами.
Никто не знал как, никто не знал, каким образом демон с когтем на правой руке, испачканным кровью королевы Хелен, незаметно для всех оказался в самом низу армии воинов и впереди армии магов. Тем не менее, все они были совершенно уверены в одном.
Демон, стоявший перед ними, был далеко не обычным.
Этот демон был не только намного сильнее демонов Третьего Порядка, с которыми король Галеса сражался последние сорок минут, но и обладал навыками, позволяющими ему с легкостью уклоняться от других навыков обнаружения, иначе ему было бы невозможно пройти так далеко незамеченным.
Король Филипп прекратил свою атаку после того, как оттеснил демонов Третьего Порядка назад ценой трех кровавых ран на груди и животе. Когда он посмотрел на лежащее на земле тело своей жены, лицо Филиппа стало смертельно бледным, и на мгновение ему показалось, что его мир рушится изнутри.
Однако в нем начало расти что-то другое. Помимо отчаяния, которое он испытывал, в его сердце горело нечто, чего король Галеса не чувствовал уже более 150 лет.
Пламя гнева.
Король Филипп молчал. Он не проклинал, не угрожал.
Бум!
Земля под его ногами взорвалась, и трещины длиной более 100 метров распространились повсюду. Его тело превратилось во вспышку все более яркого белого света, и эволюционеры души королевства с криками паники отлетели назад, а тела демонов взорвались в кровавом тумане.
Бел'гос внимательно следил за королем Галеса, поэтому движение разъяренного короля, естественно, не осталось незамеченным. Когда генерал демонов увидел золотое копье, окруженное белыми молниями, Бел'гос не осмелился принять эту атаку, и с быстрым взмахом его тело словно телепортировалось на расстояние более 400 метров в мгновение ока.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!
Из наконечника королевского копья вырвалась яркая белая молния, пролетела по прямой к городским стенам и вскоре ударила в них.
ГРОХОТ....!!!
Часть северных стен была разрушена атакой короля Филиппа, а десятки тысяч демонов, наступавших на город, были полностью уничтожены. Было даже весьма вероятно, что некоторые люди погибли, когда яростная атака разъяренного короля ударилась о защитную стену.
Однако король Филипп терял единственную женщину, которую любил в своей жизни; откуда у него возьмется сострадание в сердце, чтобы заботиться о жизнях других людей?
Король, казалось, не обращал внимания на происходящее и шатающимися шагами подошел к телу своей жены. Он опустился на два колена, как побежденный, и положил свое копье, свою гордость, на землю, чтобы дрожащими руками поддержать тело любимой.
Король ничего не сказал, он только смотрел на глаза своей жены, которые, несмотря на то, что все еще пылали жизнью, угасали со скоростью, заметной каждому. Посмотрев вниз, король Галеса увидел лишь дыру размером с кулак, идущую от груди до спины его возлюбленной; сердце было полностью раздавлено, надежды не было никакой.
Королева Хелен тоже осознавала свое нынешнее положение; она знала это лучше, чем кто-либо другой. Ее все более бледные губы дрожали, а голос, похожий на шепот, напрягался, чтобы достичь барабанных перепонок мужчины, который держал ее умирающее тело достаточно крепко, чтобы дать ей понять, как он не хочет ее отпускать, но в то же время достаточно нежно, чтобы показать ей, как сильно он хочет ее лелеять.
— Я... так... сожалею...
Король Филипп попытался что-то сказать, но с его дрожащих губ сорвался лишь тоненький звук, похожий на звук старого льва, который раньше правил джунглями, но теперь был ранен и слишком устал, чтобы рычать, как раньше.
Королева Хелен с трудом придвинула руки к лицу мужа, глядя на него нежными глазами. Отсутствие кровообращения и постоянная слабость, вызванная потерей самых сильных регистров и Силы Души, не помешали ей дотянуться до его щек. С такой нежностью и заботой, как любая влюбленная женщина, она смахнула слезы с лица гордого короля, который теперь скорбел и беззвучно плакал, глядя на нее с болью, которую невозможно было скрыть или спутать.
Король Филипп молчал. Не то чтобы он не хотел говорить, скорее, он не мог, так как чувствовал, что в этот момент пара жестоких рук разрывает его сердце на куски, поэтому все слова, которые он пытался произнести, сводились лишь к слабому ворчанию.
Используя последние оставшиеся силы, королева Галеса не стала молить о своем народе. С последним оставшимся Здоровьем она произнесла имена двух людей.
— С-Сера.... Элл... Эллис....
Две принцессы Галеса, ее дочери.
Хелена произнесла имена двух из трех самых важных людей в своей жизни, доказав, что до того, как стать королевой, она была матерью. К сожалению, это было так далеко, как она могла зайти.
Король Филипп не боролся со слезами, которые падали по его лицу, и когда он почувствовал, как руки его королевы мягко скользнули по его щекам, прежде чем бессильно упасть на бок, он позволил своему телу лечь на пол и нежно погладил ее бледные щеки.
Война прекратилась, и эволюционеры души человечества наблюдали за происходящим с бледными лицами. Все они гадали, что произойдет дальше.
Королева Хелен, второй по силе эволюционер души всего королевства Галес, а также один из самых могущественных магов всего человечества, пала в бою.
Король Филипп, самый могущественный эволюционер душ в королевстве и один из 49 сильнейших людей в мире, выглядел опустошенным смертью своей жены.
Человеческие солдаты боялись за будущее.
Прошло несколько секунд тишины, прежде чем молчавшие до этого демоны вновь проявили свое присутствие самым жестоким образом.
— О, какой нежный и прекрасный момент, — хлопнул в ладоши Бел’гос, издав издевательский смешок.
— Ха-ха-ха-ха-ха-ха!
Смех демонов разбил тишину на тысячи осколков. Они были расой, которая наслаждалась страданиями других, поэтому вместо печали от смерти примерно 300,000 демонов, они почувствовали радость, благодаря мрачной атмосфере, окружавшей людей.
Эволюционеры души Королевства Галес дрожали от гнева на неуважение демонов, но никто из них не был злее самого короля.
Король Филипп молчал. Он также не кричал, как разъяренный или обиженный зверь. Положив безжизненное тело жены в кольцо хранения Эпического класса, мужчина подпитал пламя гнева, пылавшее в его груди, болью, грозившей разорвать его изнутри, и, подхватив копье правой рукой, медленно встал.
Гнев. Один из семи смертных грехов во многих легендах. Его пламя могло сжечь все, даже использовать другие эмоции в качестве топлива.
В то же время гнев мог легко затуманить рассудок человека, и даже самые добрые люди могли превратиться в демонов, более жестоких, чем сами демоны.
Выражение лица Бел'госа слегка изменилось, когда он заметил, что помимо слез, которые бесконечно падали из бешеных глаз короля Галеса, в нем была жажда крови, настолько сильная, что заставляла трепетать даже такого гордого генерала расы демонов, как он.
Был ли король Филипп плохим отцом? Если бы кто-нибудь задал этот вопрос в любом городе или поселке королевства Галес, то, скорее всего, жители королевства смотрели бы на него свысока. Все знали, как ласков был король с обеими принцессами.
Однако было много случаев, когда не удавалось четко продумать действия или просто казалось, что терять уже нечего, забывая о том, что на самом деле есть люди, которые ждут твоего возвращения домой.
Чувствуя, что сила Бел'госа чище и сравнима с его уровнем 156, что было нормально, учитывая, что генерал демонов только что поглотил невероятно чистую Силу Души королевы Хелен, король Филипп даже не остановился, чтобы подумать о последствиях своих действий, когда он активировал навык, который, как он думал, никогда в жизни не будет использовать.
— Разрыв Души.
[Вы активировали навык 5 уровня Третьего Порядка "Разрыв Души"].
[Записи пользователя превращаются в топливо, которое питает физическую силу атаки и магическую силу атаки, а также Ловкость в обмен на Здоровье, Выносливость и Ману. Вы можете деактивировать этот навык по желанию, однако израсходованные записи не восстанавливаются].
Эффект навыка был прост, очень прост.
БУМ!
Аура короля Филиппа внезапно усилилась, и мощный взрыв, в центре которого находился он сам, отправил в полет и кровавый кашель более 200 ближайших магов. В то же время, когда сила его урона росла, его жизнь расходовалась с той же скоростью, с какой росла сила урона, и в считанные секунды один из его каштановых волос стал совершенно белым, а затем был сорван с головы и унесен свирепым ветром.
БУМ!!!
Выражение лица Бел'госа изменилось, когда тело короля Галеса исчезло из его поля зрения, и через мгновение он почувствовал косу жнеца на своей шее.
«Это плохо!»
Дело было не в том, что король Галеса исчез, а в том, что его скорость передвижения и сила были настолько велики, что казалось, он исчез, так как нынешний Бел'гос не мог за ним угнаться!
Из чистого инстинкта, он поднял свой меч в защитную позицию прямо на уровне головы в спешке, пытаясь сохранить свою жизнь.
БУУУУУУУУУУУУУУМ!!!
Тело генерала демонов отлетело более чем на 2000 метров назад, по пути сплевывая кровь. Все демоны в середине его маршрута взорвались на тысячи кровавых кусков с разлетающейся повсюду плотью.
— Не шути со мной!
Бел'гос яростно зарычал и, совершив потрясающий маневр, сумел поставить ноги на землю, пытаясь восстановить равновесие. Если бы не тот факт, что физическое тело демонов было намного прочнее человеческого, эта атака нанесла бы ему тяжелые раны, а не раны средней тяжести!
— Нападение Светлого Дракона!!!
Полный гнева голос короля Галеса потряс атмосферу, и когда Бел'гос посмотрел вперед, он увидел лишь белую вспышку, приближающуюся со скоростью, слишком высокой для того, чтобы он мог вовремя уйти с дороги.
Осознав, что смерть - единственное, что его ждет, если он ничего не предпримет, жестокая и звериная натура, живущая в его демонической крови, заставила глаза Бел'госа бешено сверкать, и он в ярости закричал.
—Опустошенный Тьмой!!!
[Вы активировали навык 5-го уровня Третьего Порядка "Опустошенный Тьмой". В течение следующих 30 минут вы получаете прирост Ловкости +500, Силы +500, Выносливости +500. После окончания действия этого навыка пользователь впадает в ослабленное состояние, теряя 60% всех естественных статов на следующие 7 месяцев].
БУМ!
Странный и зловещий туман, черный как ночь, покрыл ноги и руки Бел'госа. Его аура сильно возросла, пока не сравнялась с аурой короля Галеса, и сотни ближайших демонов были отправлены в полет, кашляя кровью.
Активация Опустошенного Тьмой была тем, на что Бел'гос не рассчитывал, в конце концов, цена была слишком высока. За эти 7 месяцев он потерял бы более 60% своей силы, что дало бы возможность его врагам воспользоваться этим.
Однако, либо так, либо умереть сейчас!
Видя, что дракон белого света, окутывающий копье, становится все ближе и ближе, Бел'гос, вместо того чтобы отступить, бросился вперед, и на лезвии его меча появился белый магический круг с черными линиями.
— Декаданс (упадок) Звезд!
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!
Когда эти две атаки встретились, тысячи и тысячи демонов превратились в кровавую массу, пораженные ударной волной, которая распространилась наружу и разбила все на своем пути. Земля раскололась, а небо медленно начало грохотать, в то время как люди, эволюционирующие души вдали, радовались тому, что их король заставил генерала демонов вступить в армию демонов, иначе они тоже пострадали бы от ожесточенного столкновения.
BУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!
Тело Бел'госа превратилось во вспышку тьмы, а тело короля Филиппа - во вспышку абсолютно белого света. Оба эволюционера души двигались так быстро, что никто на всем поле боя не мог уследить за их движениями глазами, и единственное, что можно было использовать для определения их приблизительного местонахождения, это огромные вакуумные пузыри, которые образовывались, когда воздух на короткое мгновение выходил при каждом столкновении.
ГРОХОТ...!!!!
Земля раскололась на части, близлежащие горы медленно разрушались, пока не упали, а небо грохотало.
Уровень разрушений, причиненных этими двумя, достиг слишком высокой точки, поэтому никто на всем поле боя не мог вмешаться.
Они могли только ждать, когда определится победитель. Однако все знали одно, независимо от того, был ли это человек или демон.
Если король Филипп победит, то победа будет за людьми, так как среди присутствующих не было демона сильнее Бел'госа... В то же время, если король Филипп проиграет, человеческая армия будет разбита, поскольку даже Лиам Анворт не сможет сдержать ужасающего демонического генерала, и город впадет в уныние.
Глаза Cудьбы и партнер судьбы
Внутри гостиницы, за которую Бай Цзэминь заплатил в пять раз больше за комнату, чтобы съесть фрукты, полученные в награду после того, как принял просьбу важного дворянина из города Медвежьего Креста, поскольку все комнаты были заняты из-за существования соревнования королевств, проводимого в этот раз в Королевстве Галес.
Это место, которое еще 30 минут назад было настолько переполнено, что даже подняться по лестнице было сложновато из-за большого количества эволюционеров души, прибывших либо из других королевств, либо из других городов Королевства Галес, теперь было почти полностью пустым.
Большинство из них в беспорядке выбежали на улицу примерно тридцать минут назад, в то время как подавляющее меньшинство заперлось в разных комнатах. Хотя они знали, что эти трактиры не смогут выдержать атаку мощного эволюционера души, они чувствовали себя здесь в большей безопасности, поскольку их глаза не могли видеть, что происходит снаружи; по сути, они обманывали сами себя.
В одной из комнат на третьем этаже на вполне обычной на вид кровати лежал Бай Цзэминь.
Его тело застыло, и даже рот был закрыт. За исключением глаз, которые блуждали по сторонам с крайней осторожностью, все его существо находилось в том же положении, в котором оно было, когда эффект Свежего Фрукта Души начал питать его поврежденную душу.
Первые 30 минут прошли гладко и без происшествий, как и должно было быть. Однако стало ясно, что Бай Цзэминю в этот раз не повезло, так как ровно через 30 минут земля начала сотрясаться, а звук взрывов, сопровождаемый безошибочными военными криками, заставил его сердце сжаться в груди.
«Что, черт возьми, происходит снаружи?», — настороженно подумал Бай Цзэминь.
В данный момент в глазах многих он был всего лишь агнцем, ожидающим заклания, однако Бай Цзэминь не особо беспокоился, так как пока не появлялись эволюционеры души Второго Порядка, никто не мог причинить ему серьезного вреда, даже если бы он не двигался несколько минут. Настоящая проблема заключалась в другом.
Город Медвежьего Креста до сих пор был шумным, но спокойным. Соревнование королевств должно было закончиться сегодня... Может ли быть так, что между королевствами началась война? Бай Цзэминь мог только предполагать, основываясь на имеющейся в его распоряжении информации.
Только спустя несколько минут, когда Лилит вернулась и сообщила ему о нападении демонической расы, Бай Цзэминь наконец понял, что происходит. Однако было кое-что, чего он не понимал.
Были ли демоны глупыми o.... Были ли они слишком самоуверенны?
С определенной точки зрения, это было ужасное время для атаки. В конце концов, здесь собрались 49 сильнейших эволюционеров души человеческой расы.
В то же время, это было хорошее время для атаки. Если бы демоны преуспели, то человеческие силы потерпели бы, мягко говоря, катастрофическое поражение. С потерей тех, кто удерживал расу вместе, демонам не будет трудно преодолеть никаких препятствий, и падение всех королевств станет вопросом времени.
К сожалению, Бай Цзэминь не умел говорить, поэтому он не мог задать Лилит свои сомнения.
Время тянулось медленно, как улитка, ползущая по ухабистой местности.
Единственное, что позволило Бай Цзэминю вздохнуть с облегчением, это то, что, хотя взрывы становились все сильнее и сильнее, армия демонов, похоже, не продвигалась вперед.
Город Медвежьего Креста был действительно огромен, иначе в нем не смогли бы жить миллионы людей, а также миллионы людей из других королевств приезжали посмотреть вблизи на соревнование королевств, которое происходило лишь раз в 15 лет.
Даже с его Ловкостью и скоростью передвижения, постоялый двор, в котором он находился, был примерно в 12-13 минутах ходьбы от северных ворот, откуда доносились самые громкие взрывы, поэтому, по крайней мере пока, Бай Цзэминь был в безопасности.
Наконец, спустя 30 минут, он вновь обрел способность двигаться и рывком поднялся с кровати, которая в этот момент больше напоминала тюрьму. Одновременно на его сетчатке вспыхнуло сообщение.
[Все естественные показатели +120 навсегда.]
— Мм? — моргнул удивленно Бай Цзэминь.
Было ли это увеличение связано с потреблением фруктов? Бай Цзэминь не был уверен, но это было единственное правдоподобное объяснение.
Кроме того, его душе нужно было исцелиться еще на 4%, чтобы достичь 100%, в то время как Свежий Фрукт Души исцелял на 5%. Возможно, именно этот оставшийся процент и дал Бай Цзэминю тот немаленький прирост показателей, но он не мог быть в этом уверен.
Как бы то ни было, Бай Цзэминь быстро покинул трактир, разрушив стеклянное окно. Он запрыгнул на одну из самых высоких крыш в округе и быстро осмотрелся, заметив, что наиболее пострадавшим районом, похоже, был север, так как именно оттуда доносились самые ужасающие взрывы. Бай Цзэминь даже заметил много дыма, поднимающегося в небо, а часть города уже была стерта с лица земли.
— Лучше бы этой проказнице быть в порядке, иначе я никогда не смогу себя простить, — вздохнул Бай Цзэминь и, позволив себе упасть на землю под действием силы тяжести, активировал Молниеносное Движение и Конец Печали, увеличив свою Ловкость еще на 170 пунктов.
Его ноги едва коснулись земли, когда его тело превратилось в порыв яростного ветра, устремившегося на север, и он почувствовал какое-то давление в груди.
Серафина спасла ему жизнь, Бай Цзэминь был слишком многим ей обязан. Если бы с ней случилось что-то плохое, то это стало бы бременем, которое в будущем, возможно, не позволило бы ему так легко продвигаться вперед.
* * *
В северных стенах города Медвежьего Креста с каждой секундой битва становилась все более ожесточенной.
Красная кровь людей смешивалась с фиолетовой кровью демонов, образуя реки, протекающие через большую часть города. Запах железа был густым, а трупы громоздились, образуя небольшие горы: более 100 000 демонов были уничтожены человеческими силами, а около 40 000 солдат Королевства Галес погибли на данный момент.
Среди людей, потерявших свои жизни, 3 из 11 членов, представлявших Галес в соревновании королевств этого поколения, погибли. Они были обладателями большого таланта или силы воли, достаточно сильной, чтобы заставить их продолжать двигаться вперед, и если их объединить с сильнейшими, то в будущем им суждено было стать фигурами огромной важности... К сожалению, они были еще слишком молоды. Не имея времени для роста, они были всего лишь эволюционерами души, более сильными, чем обычные, но не непобедимыми существами. Пламя войны было жестоким и не делало различий между старыми и молодыми.
От поля битвы, где столкнулись эволюционеры души обеих рас, отделяли два поля.
На одном из них первая принцесса Королевства Галес, Эллис Ди Галес, использовала свой большой ромбовидный щит, чтобы храбро и яростно сдерживать все более мощные атаки демона Третьего Порядка. Независимо от того, насколько сильно атаковал демон Третьего Порядка или насколько возрастала его сила с каждой секундой, Эллис отвечала еще более мощным щитом!
— Темная Молния! — проревел демон Третьего Порядка, метнув вперед копье, покрытое блестящими черными молниями.
Эллис подняла свой щит на высоту левого плеча и расположила тело боком, одновременно громко выкрикнув: — Призыв Сосредоточенной Воли!
Молочно-белый свет покрыл ее черный щит вместе с ее фигурой, а мгновением позже копье, покрытое черной молнией, яростно ударило в покров света.
БУУУУМ!!!
Тело Эллис слегка задрожало, но она не только не взлетела в воздух после атаки эволюционера души, стоящего на много уровней выше ее, но и не получила ни единой травмы.
— Проклятье! Кто, черт возьми, эта сука?! — ревел от разочарования демон Третьего Порядка, видя, что его атаки снова и снова терпят неудачу.
Однако он не сдавался и продолжал яростно атаковать, быстро истощая свою Ману, но при этом все чаще сотрясая тело надоедливой человеческой девушки, что означало лишь вопрос времени, когда она рухнет.
В то же время, на втором поле боя, в стороне от остальных.
— Агония! — взмахнула своим волшебным посохом Серафина, и шар синего света с красными точками выстрелил в сторону демона Третьего Порядка, который преследовал ее с налитыми кровью глазами.
Демон Третьего Порядка больше не смел недооценивать эту человеческую девушку. Его тело было изрезано кровавыми ранами, которые болели до боли, так как элемент света медленно разъедал его.
— Теневая Стрела! — взревел демон, и в тот же момент, когда он выставил вперед указательный палец, кольцо черного цвета на нем засветилось, пуская стрелу тьмы в сторону Серафины.
БУУУУУУУУУМ!!!!!
Обе атаки столкнулись в воздухе, и раздался громовой взрыв, потрясший землю, которая к этому моменту была полностью стерта с лица земли.
Ударная волна ударила Серафину, и на ее лице появилось выражение боли, а из уголка рта беззвучно потекла тонкая струйка крови. Хотя ее магическая сила временно сравнялась с силой мага 120-го уровня, ее защита как мага Второго Порядка оставалась все такой же низкой.
Однако демон Третьего Порядка тоже не даром нанес ей урон.
— Аргх!!! Сука!!!
Демон Третьего Порядка снова попал в одну из ловушек Серафины, и его шаги остановились, так как несколько красных точек покрыли его тело, причиняя ему мучительную боль.
Пока демон корчился от боли, Серафина подавила свою собственную и воспользовалась моментом, чтобы активировать один из своих сильнейших навыков, который она ждала подходящего момента для активации.
— Сфера Истощения!
Демон даже не успел увернуться, как желтая сфера с белыми краями ударила его в грудь, и он тут же почувствовал, что теряет сознание от нахлынувшего на него умственного и физического истощения.
[Выносливость -540.]
Серафина задыхалась, и все ее тело было покрыто потом. Оставались считанные секунды до того, как ее навык Хранитель Мира перейдет в режим перезарядки. Ей нужно было покончить с этим как можно скорее, иначе это будет ее гибелью и гибелью всех ее друзей.
Серафина сильно закусила губы, чтобы подавить головокружение, которое она почувствовала от боли, и указала на небо, глядя на демона перед собой красными от гнева глазами.
— Умри!
Демон Третьего Порядка поднял голову и увидел огромный магический круг серебряного цвета, светящийся в небе. Опасность смерти захлестнула его, и страх парализовал его тело, когда он понял, что именно этого искала человеческая принцесса; момент, когда он будет достаточно истощен, чтобы запечатать его Ловкость и скорость передвижения.
— Луч Предков...
— Сера, осторожно!
Зрачки Серафины сузились до размеров иголок, когда она услышала тревожный крик своей старшей сестры Эллис. Она почувствовала, что наконечник копья вот-вот коснется ее шеи, и подсознательно не стала продолжать активацию своего самого сильного магического навыка.
«Я не смогу уклониться».
Удивительно, но в этот момент Серафина была очень спокойна. Когда смерть была всего в нескольких дюймах от нее, тысячи мыслей пронеслись в ее голове в одно мгновение.
Она подумала о трех членах своей команды, которые погибли в борьбе с демонами: Рэе, Амелии и Джеке. Она думала о солдатах, которые храбро отдали свои жизни, чтобы сдержать еще одного демона на лишнюю секунду, и она думала о своих родителях. Вскоре, однако, она обнаружила, что думает о человеке, который прибыл из другого мира и который за несколько часов их общения заставил ее почувствовать столько гнева и печали, сколько не удавалось никому за всю ее жизнь.
«Его имя было розовым в моих глазах..... Это означало, что если я останусь рядом с ним, мое будущее будет светлым и счастливым... и если у нас с ним будет потомство, наши дети будут настолько талантливы, что им позавидуют все на свете», — вздохнула Серафина, и не смогла удержаться от грусти.
Ей было грустно не из-за своей смерти, а из-за того, что в тот самый момент, когда Серафина нашла своего суженого, она потеряла и его. Ведь врожденный навык ее семьи назывался "Глаза Cудьбы".
Однако печаль вскоре сменилась радостью. Серафина почувствовала облегчение от того, что Бай Цзэминь вернулся в свой мир. По крайней мере, он смог избежать войны и мог счастливо жить в неизвестном месте.
В тот момент, когда копье демона коснулось шеи Серафины и тонкая струйка крови потекла по ее белой коже, звериный рев заставил небо грохотать, а землю дрожать.
Снова встретились в разгар войны
Бай Цзэминь чувствовал все большее беспокойство, когда он устремился на север города. Через несколько минут беспокойство достигло слишком высокой отметки, поэтому он без колебаний активировал Наложенную Регенерацию и превратил всю свою Магию в Ловкость.
[Ловкость: 2153 (+95)].
Тело Бай Цзэминя было буквально размыто. Здания по сторонам дрожали и тряслись, когда яростные порывы ветра, подгоняемые его ужасающей скоростью движения, безжалостно хлестали их.
Людей на улицах практически не было видно, все, вероятно, спрятались в зданиях или где-то еще. Однако все это не имело значения для Бай Цзэминя.
Его единственной целью было найти вторую принцессу этого королевства. Она спасла ему жизнь и, несмотря на свои резкие слова, была очень добра к нему, хотя они совсем не знали друг друга.
Теперь настала его очередь сделать все возможное для нее в трудную минуту.
Именно в этот момент Бай Цзэминь понял, что, возможно, он действительно был призван в этот мир Серафиной Ди Галес. В конце концов, разве она не говорила, что ее Призыв предназначен для вызова существа, способного помочь ей в трудную минуту?
Активировав по пути 5 раз Наложенную Регенерацию и значительно сократив время, необходимое для достижения северных городских стен, Бай Цзэминь наконец увидел вдалеке море демонов, столкнувшихся с человеческими солдатами в блестящих доспехах и с острым оружием.
Он быстро вскочил на одно из высоких зданий за пределами разрушенной территории и с некоторой опаской оглядел окрестности.
— Э?
Бай Цзэминь быстро заметил два поля боя, на которых два демона Третьего Порядка сражались против двух красивых человеческих женщин.
Вздох облегчения вырвался из его рта, когда он увидел, что с Серафиной все в порядке. Конечно, он также почувствовал облегчение от того, что Эллис жива и с ней не случилось ничего плохого.
Но именно в этот момент он увидел нечто такое, что заставило убийственное намерение в его сердце сильно разгореться. Однако Бай Цзэминь старался подавить это намерение, так как сначала ему нужно было подтвердить некоторые вещи и позаботиться о других.
— Сера, осторожно!
В то же время, когда Эллис была отброшена назад, а атаковавший ее демон Третьего Порядка внезапно повернулся, чтобы атаковать Серафину, Бай Цзэминь ударил ногой по зданию, на котором стоял, и его тело выстрелило вперед, как ракета.
Серафину застали врасплох как раз в тот момент, когда она активировала магический навык, что не позволило ей вовремя среагировать и уклониться от смертельной атаки, которая была не чем иным, как лишением жизни.
— Нет, я не успею! — стиснул зубы Бай Цзэминь, и без колебаний широко открыл рот.
Его голосовые связки странно затрепетали, в горле собралось большое количество маны, и в следующий момент сработал навык Боевой Клич.
Рев!!!!!
Воздух застыл, а земля задрожала, когда свирепая звуковая волна обрушилась как на людей, так и на демонов. В небе раздался грохот, и все замерли в страхе, уставившись ошалелыми глазами в одну точку.
Копье демона Третьего Порядка уже достигло шеи Серафины. На самом деле, наконечник успел проткнуть ее прекрасную кожу, и сейчас по ее лебединой шее стекала тонкая струйка красной крови. Его движения замерли лишь на долю секунды, и он быстро продолжил движение, однако, когда он попытался еще глубже вонзиться в шею человеческой девушки, он с удивлением обнаружил, что не может пошевелить телом.
— Какого х...
Демон в шоке огляделся вокруг. Десятки малиновых кровавых цепей с яркими золотыми точками плотно прилегали к его телу, а конечности были зажаты так крепко, что, как бы сильно он ни тянул за руки или ноги, ему не удавалось сдвинуться ни на дюйм.
Демон Третьего Порядка, владеющий копьем, не успел подумать о том, как все так обернулось, как уже через секунду почувствовал сильную головную боль. Мгновением позже все вокруг стало белым, а боль исчезла без следа.
БУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!
Серафина почувствовала яростный звук взрыва в нескольких сантиметрах от своего тела. Она закрыла глаза, готовясь к ударной волне, но, к своему удивлению, Серафина почувствовала тень, возвышающуюся над ней, и ожидаемая ударная волна не задела ее.
Прежде чем обернуться, Серафина увидела испуганное выражение лица демона Третьего Порядка, с которым она сражалась последние 30 минут. Когда она оглянулась через плечо, все, что она увидела, была густая багровая стена крови, загораживающая ей обзор, и Серафина быстро поняла причину, по которой ударная волна от предыдущего взрыва не причинила ей вреда.
БУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!
Еще один взрыв, такой же силы, как и предыдущий, сильно потряс землю, и стена крови вскоре покрылась трещинами, которые в считанные секунды регенерировали, как будто их там никогда и не было.
— Ублюдок!
Серафина быстро повернулась, чтобы снова посмотреть вперед, и ее зрачки сузились, когда она увидела фигуру, покрытую слабым ореолом золотого света, стоящую перед демоном Третьего Порядка, движения которого были ограничены десятками кровавых цепей, и даже его ноги были оторваны от земли.
«Кто этот человек?», — задавала себе этот вопрос не только Серафина, но и все остальные, глядя на молодого человека с золотыми волосами и глазами.
Может быть, он - эволюционер души, принадлежащий другому королевству, которое присоединилось к войне против демонов? В конце концов, в Галесе не было никого с такими характеристиками, так как золотые волосы были характерны для королевской семьи, не говоря уже о силе, источаемой телом эволюционера души, который так легко подавил существо Третьего Порядка.
Под испуганными взглядами демонов и шокированных людей неизвестный эволюционер души сжал правый кулак, обхваченный странной перчаткой в форме когтя дракона, и без колебаний нанес яростный удар вперед.
БУУУУУУУУУУУУМ!!!!
Кулак человека полностью разрушил броню демона и пробил грудь, пока половина его руки не оказалась погребенной в плоти удивленного существа.
— Впечатляет. Жизненная энергия этих демонов не слишком ослабевает даже с уничтоженным сердцем, — пробормотал себе под нос Бай Цзэминь, вытаскивая кулак из груди врага, заставив его застонать от боли, и посмотрел на него кровожадными красными глазами.
— Ударь в правую сторону груди, и ты поймешь.
Бай Цзэминь кивнул на слова Лилит и без единого слова яростно ударил по правой стороне груди противника.
БУУУУУУУУМ!!!!
Новый громоподобный взрыв потряс затихшее поле боя.
— О, теперь я понимаю, — кивнул Бай Цзэминь, и в его глазах промелькнуло удивление. — У этих ублюдков все-таки два сердца.
На этот раз его голос не был таким низким, как раньше. Поэтому даже среди грохота более сильные эволюционеры души, которые находились относительно близко к его позиции, смогли его услышать.
Поскольку Бай Цзэминь говорил на своем родном языке, а не на языке Галес, никто не понял, о чем он говорит. Однако среди присутствующих была одна особа, которая слышала этот язык раньше, не говоря уже о том, что она никогда не перепутает этот голос.
Серафина расширившимися глазами посмотрела на широкую спину человека, покрытую золотым ореолом, и прикрыла рот рукой, прошептав в шоке: — Этого не может быть...
Тот человек, которого она знала и надеялась увидеть снова, не должен быть в этом месте. Он уже должен быть в своем мире со своими друзьями и любимыми.
Кроме того... Этот человек был всего лишь эволюционером души 50-го уровня. Невозможно, чтобы он был достаточно силен, чтобы одолеть демона Третьего Порядка двумя ударами. Нет, но... Этот голос...
Мысли второй принцессы Серафины были в беспорядке, когда она смотрела на прямую спину, стоящую в метре перед ней.
Цепи вокруг конечностей и тела демона Третьего Порядка вскоре превратились в жидкую кровь, которая упала на землю, разбрызгиваясь повсюду. Потеряв контроль над цепями, ослабленное тело демона Третьего Порядка упало на землю, и прошло не более нескольких секунд, прежде чем его жизнь оборвалась.
Серафина почувствовала, как кровавая стена позади нее исчезает, а когда она оглянулась, то не могла не вздохнуть при виде безжизненного тела демона Третьего Порядка, который чуть не убил ее несколько мгновений назад.
Посмотрев еще раз вперед, Серафина наконец-то разглядела лицо собеседника. Несмотря на то, что цвет глаз и волос был золотистым, а не темно-черным, черты лица и взгляд его глаз подтвердили ее прежние сомнения.
— ... Орк? — пробормотала Серафина с расширенными глазами. Она все еще не могла в это поверить, поэтому ее голос звучал как вопрос в поисках ответа.
Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать от того, что его снова назвали орком, похоже, это было его официальное имя в устах этой маленькой принцессы. Он почесал голову и сказал с несколько неловкой улыбкой: — Прошло несколько дней, принцесса с хвостиками.
Серафина не расстроилась из-за того, что ее так назвали. Напротив, ее глаза сияли от радости, и на мгновение она, казалось, забыла об окружающем мире, сказав с восторгом: — Ты..... не ушел в свой мир? Я думала, что ты ушел навсегда! Ах, прости меня за мои слова, я действительно не это имела в виду. Просто...
— Серафина, — поднял руку Бай Цзэминь и прервал ее. Он указал на окрестности и сказал холодным голосом: — Давай я сначала уничтожу этих демонов, как насчет этого? Это будет быстро.
Она приостановилась на его словах, быстро поняв, что сейчас не время и не место для разговора.
В этот момент золотой ореол исчез, обнажив естественный цвет волос и глаз Бай Цзэминя. Его аура вернулась в нормальное состояние, утратив ту странную величественность, которая заставляла людей преклонять колени.
Серафина уже собиралась спросить его, как можно уничтожить сотни тысяч демонов "быстро", как он сказал, ведь на это даже у эволюционера души Третьего Порядка ушло бы немало времени, но вскоре заметила, что что-то не так.
Почему... Почему демоны не двигаются? 95% из них застыли, в страхе и шоке глядя прямо перед собой, а более далекие демоны, которые внезапно бросились на нее, остановились, приблизившись на определенное расстояние, единственным исключением были демоны Второго Порядка, которые не могли двигаться, поскольку были ограничены кровавыми цепями.
Конечно, причина, по которой демоны Первого Порядка не могли двигаться, заключалась в ложной области, которую Бай Цзэминь создал/изучил, используя свой навык Манипуляции Кровью.
Он потратил 90% своей Маны, чтобы сдержать более 3000 демонов Второго Порядка и сотни тысяч демонов Первого Порядка. Оставшиеся 10% были израсходованы, когда Бай Цзэминь произнес слова, которые позволили ему легко представить ужасающую сцену.
— Уничтожение Жизненной Силы.
Его слова только упали, когда Бай Цзэминь был вынужден активировать Наложенную Регенерацию, чтобы снова восстановить свою Ману до максимума, потому что он почувствовал, как будто гигантский молот разбился о его голову, когда его показатель Маны упал до абсолютного 0.
Однако это того стоило.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!....
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!...
...
Одно за другим, тела демонов начали раздуваться, как воздушные шары, и мгновения спустя взорвались в груды разорванной плоти и горячей крови, летящей повсюду.
Эллис, Серафина и все остальные присутствующие смотрели расширенными глазами и бледными лицами, как все вокруг становится пурпурным от пара горячей крови демонов.
Саморазрушение для обретения силы
Около 5 минут эволюционеры души армии Королевства Галес наблюдали за разворачивающейся перед ними сценой с тяжелыми, как камни, сердцами.
Что бы вы почувствовали, услышав звук раздувающихся тел живых существ, а затем увидев, как десятки тысяч из них взрываются, разбрызгивая повсюду горячую кровь и куски плоти, не слишком похожие на обычную человеческую, летят и падают на землю с леденящими душу звуками?
Анна, Джайлз, Эван, Кэтти и другие; все они в той или иной степени пострадали от войны с демонами. Особенно если учесть, что они одновременно противостояли десяткам врагов. Однако они больше не чувствовали боли и, как и все остальные, окаменело наблюдали за тем, как армия демонов была уничтожена навсегда.
Прошло около пяти минут, и Бай Цзэминь огляделся вокруг с безразличным выражением лица. В его глазах промелькнуло сожаление, когда он понял, что, несмотря на ранения, демоны Второго Порядка все еще живы.
«Моя магическая сила недостаточно высока, чтобы раздавить внутренние органы этих демонов Второго Порядка, не говоря уже о том, чтобы заставить их тела взорваться», — вздохнул Бай Цзэминь в своем сердце, активировав Наложенную Регенерацию в восьмой раз за день.
— Магию на Ловкость, — пробормотал Бай Цзэминь и через секунду превратился в золотое пятно, исчезнув из поля зрения.
Даже Эллис и Серафина не могли уследить за движениями Бай Цзэминя!
БУМ!!! БУМ!!!! БУМ!!!! БУМ!!!! БУМ!!!! БУМ!!!! БУМ!!!! БУМ!!!!...
...
Головы демонов Второго Порядка начали взрываться одна за другой, когда оставшаяся сила от, как все предполагали, яростных ударов сокрушила землю позади каждого демона, выбранного для смерти.
— Я... Этот человек действительно Бай Цзэминь? — шумно сглотнул Эван, и подсознательно погладил свою шею левой рукой, как бы подтверждая, что она цела и невредима.
— Похоже, что это так...? — кивнул Джайлз, несколько неуверенный в своем ответе.
Эллис, как и большинство присутствующих, смотрела на вспышку золотого света, мелькавшую с невозможной скоростью. Ее лицо было бледным от ужасающей сцены, свидетелем которой она стала.
— Что это за абсурдная сила... — пробормотала первая принцесса Галес с расширенными глазами. — Разве Бай Цзэминь не был эволюционером души Первого Порядка?
Забудьте о Лиаме, величайшем таланте Королевства Галес и, возможно, обо всем молодом поколении Мира Эвентайд, Эллис была на 100% уверена, что даже ее отец Король Филипп не обладал способностью делать то, что делал Бай Цзэминь!
Прошло всего 8 секунд, когда 3000 безголовых трупов упали на землю с фиолетовой кровью, хлынувшей из их сломанных шей. Воины Галеса в шоке и ужасе смотрели на эти трупы демонов, им было трудно принять, что менее 10 секунд назад все они были воинами Второго Порядка, которые могли без проблем убить большинство из них.
Под удивленными взглядами всех присутствующих, часть реки крови странным образом переместилась и покрыла все Камни Души Второго Порядка. К тому времени, как кровь ушла, Камней Души нигде не было.
Бай Цзэминь подошел к Серафине, которая по понятным причинам смотрела на него с удивлением и недоверием. Он нахмурился и посмотрел вдаль в северном направлении, после чего сказал глубоким голосом: — Нам нужно двигаться. Кажется, далеко отсюда сражаются два мощных эволюционера души.
Зрачки Серафины сузились при его словах, а когда она обострила слух, то действительно едва услышала звуки взрывов.
— Папа! — закричала она в панике и, не раздумывая, торопливо побежала на север.
Если там сражались два эволюционера души, значит, один из них точно был ее отцом, королем Галеса. Более того, тот факт, что другая сторона могла противостоять ее отцу, означал, что вражеский демон должен быть генералом Владыки Демонов!
Бай Цзэминь тоже понял эту проблему и быстро последовал за Серафиной. Большинство ее навыки были на перезарядке, поэтому ему было легко догнать ее, и, не спрашивая разрешения, он подхватил ее тело, а затем бросился вдаль и исчез в мгновение ока.
Эллис наконец моргнула, выйдя из своего замороженного состояния, и быстро крикнула храбрым голосом: — Все, в атаку! Убивайте всех демонов, пока ни один из них не останется в живых!
Не дожидаясь реакции, она активировала несколько навыков, чтобы увеличить свою Ловкость и скорость передвижения, а затем бросилась вдаль.
— Убить!
— Убить!
— Следуйте за принцессами!
Генералы человеческой армии и солдаты издавали боевой рев, бежавшие к выходу из города. Все они, казалось, получили какую-то странную инъекцию, так как в их глазах не было и следа рациональности, ведь единственное, чего они искали - это смерти своих врагов любой ценой.
* * *
Бай Цзэминь и Серафина пересекли обвалившуюся часть северной стены города. Он нес ее на руках и быстро преодолел более 3 километров, наконец увидев, как человеческие войска и войска демонов сошлись в кровавой и жестокой войне, которая редко случается между двумя расами.
Но больше всего поражали сотни тысяч обгоревших трупов на земле, а также огромное количество пепла, скопившегося так, что даже свирепый ветер с трудом уносил его.
Увидев слабые фиолетовые молнии, все еще потрескивающие на земле, Серафина гордо улыбнулась и весело сказала: — Это мамина магия! Не повезло этим демонам столкнуться с одним из самых талантливых и сильных магов во всем мире!
Она была очень рада и чувствовала себя так, словно с ее груди сняли тяжесть после обнаружения следов магии ее матери. Однако Бай Цзэминь сильно нахмурился и почувствовал плохое предчувствие, когда заметил, что этот след магии, принадлежащий королеве Хелен, все еще оставался только потому, что запущенный навык был очень мощным, а магическая сила королевы была ужасающей, но на самом деле прошло уже несколько минут с тех пор, как трупы демонов были испепелены.
Бай Цзэминь попытался найти особенно сильного мага, сеющего хаос против армии демонов, но вскоре понял, что такого мага не существует.
«Не говорите мне...», — выражение лица Бай Цзэминя стало мрачным, однако, как только он собрался увеличить скорость и направиться к далекому полю боя, где взрывы были настолько ужасающими, что достигали даже его местоположения, он остановился, увидев краем глаза тень человека.
Серафина слегка зарычала от боли, когда почувствовала рывок в левой части тела из-за внезапного поворота Бай Цзэминя. Однако она не успела ничего сказать, когда ее зрачки дернулись при виде лежащего на земле человека, все тело которого было в крови.
— Лиам!
Серафина спрыгнула со спины Бай Цзэминя, как только он остановился, и быстро побежала к своему другу.
Лиам посмотрел на Серафину правым глазом, так как левый был плотно закрыт. Он открыл рот, чтобы что-то сказать, но все, что вырвалось, это сильный прилив крови.
— Не говори ничего! — быстро выпила зелье маны Серафина, которое утроило скорость регенерации ее Маны, и быстро активировала навык на теле Лиама, "Жизненный Свет"!
Сияние белого теплого света окружило тяжелораненое тело Лиама. Его регенерация увеличилась еще на 20%, а раны на теле стали заживать быстрее обычного. Однако даже в этом случае одного раза было явно недостаточно, чтобы вернуть его с грани смерти.
— Жизненный Свет!
— Жизненный Свет!
— Жизненный Свет!
...
Пока Серафина делала все возможное, чтобы вылечить Лиама, Бай Цзэминь смотрел на тела демонов, безжизненно лежащие неподалеку от того места, где упал молодой будущий герой Галеса.
Как оказалось, Лиам сражался с 4 демонами Третьего Порядка. Хотя Бай Цзэминь заметил, что эти демоны Третьего Порядка уже получили несколько ран от оружия, которое явно не являлось двуручным мечом, было удивительно, что Лиам мог сражаться с четырьмя из них одновременно и убить их всех, сохранив свою жизнь, даже если она висела на волоске.
Бай Цзэминь посмотрел на Серафину и сказал низким голосом: — Я пойду поддержу твоего отца, а ты вылечи Лиама и поддерживай войска здесь.
— Пожалуйста! — кивнула Серафина, не оглядываясь, полностью доверяя ему после того, как увидела его силу. Она плотно закусила губы, борясь с головокружением, вызванным чрезмерным потреблением Маны.
Бай Цзэминь слегка кивнул Лиаму, который едва шевельнул головой в знак признательности, чтобы не ухудшить свое состояние, а затем превратился во вспышку красной молнии в северо-западном направлении. Каждый демон на его пути превращался в кучу мясной пасты, независимо от того, был ли это Первый Порядок или Второй.
С каждым метром его продвижения взрывы становились все более свирепыми, и примерно через 2 километра Бай Цзэминь наконец увидел две фигуры, столкнувшиеся в смертельной схватке, в которой защита уже давно перестала приниматься во внимание.
Золотое копье и фиолетовый меч сталкивались более 70 раз в секунду, полностью сотрясая землю. Когда навыки были активированы, огромные кратеры диаметром не менее 600 метров покрыли область с зоной удара в центре.
Бай Цзэминь едва мог видеть две вспышки света, белую и черную, которые двигались повсюду. То, что он едва мог разобрать, кто есть кто, сильно удивило его, так как это могло означать только то, что оба эволюционера души превосходили его в Ловкости, однако, увидев короля Филиппа, Бай Цзэминь вскоре понял, в чем проблема.
Тело демона с головы до ног было покрыто фиолетовой кровью, а его левая рука отсутствовала. В его туловище было несколько отверстий размером с кулак, а белые молнии боролись с черной энергией, покрывавшей часть его тела.
С другой стороны, нынешний король Филипп уже не имел своего прошлого облика. Хотя на его теле было мало ран по сравнению с ранами на теле демона-генерала, его волосы полностью поседели, а его прежде красивое лицо теперь стало лицом старика, которому было не менее 80 лет.
Хотя эти двое выглядели довольно жалко, но сила их атак была далеко не ничтожной и не жалкой. Каждый раз, когда золотое копье и фиолетовый меч встречались, земля меняла форму, разлетаясь на тысячи осколков.
— Эти двое использовали навыки саморазрушения, чтобы временно получить значительное увеличение силы, — спокойно объяснила Лилит. — Цзэминь, ты должен остановить отца этой маленькой принцессы, иначе он превратится в пепел максимум через минуту.
Бай Цзэминь без колебаний активировал Наложенную Регенерацию в девятый раз за день, и, обменяв все очки Магии на Ловкость, бросился вперед. Его кольцо хранения выпустило небольшое фиолетовое сияние, и тут же в его правой руке появились Последние Слова Дракона Багрового Грома.
— Аура Одинокого Волка!
Атмосфера словно замерла, а воздух застыл, когда на Бел'госа и короля Филиппа обрушилось ужасающее давление. Оба резко обернулись с выражением паники и безразличия на лицах, так как не знали, к какой стороне принадлежит новоприбывший.
Увидев золотоволосого и золотоглазого мужчину с силуэтом волка за спиной, направляющегося к ним, король Филипп никак не отреагировал, словно не был особенно рад или огорчен тем, что ему помогает человек.
С другой стороны, Бел'гос стиснул зубы и без колебаний бросился к человеку, чье присутствие ослабило его общую силу на 10%. Если он не уничтожит этого человека, король Галеса легко убьет его из-за его ослабленного состояния!
Бай Цзэминь не остановился, а мгновенно активировал несколько навыков.
Сначала на его оружии загорелась серия багровых языков пламени, а затем синее пламя смешалось с багровым, образовав ярко-фиолетовое пламя, которое подожгло сломанные деревья в 200 метрах вокруг пламени, как его центр.
Мгновение спустя Бай Цзэминь прыгнул и в одно мгновение взлетел на 400 метров. Не давая врагу времени на реакцию или размышления, он громко выкрикнул активацию Манипуляции Гравитацией x30, и его тело резко упало, одновременно с этим он нанес яростный удар по голове генерала демонов!
Бел'гос, несомненно, был застигнут врасплох, но что его удивило, так это то, что он почувствовал смертельную опасность от этой атаки! Не раздумывая, он поднял свой меч, чтобы блокировать надвигающуюся атаку.... или так он пытался.
Когда Бел'гос попытался поднять правую руку вверх, вся кровь, покрывающая его тело, вдруг превратилась в нечто похожее на смирительную рубашку, обхватившую его, и хотя через секунду ему удалось разбить ее, было уже слишком поздно защищаться от двуручного меча с фиолетовым пламенем.
— Умри!!!
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!!
Падение одного из десяти генералов демонов
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!!
Огромный кратер диаметром более 1500 метров образовался, когда атака Бай Цзэминя наконец-то ударила в землю. Земля раскололась на сотни тысяч осколков, а камни всех размеров бесконтрольно разлетались повсюду, словно шрапнель, способная превратить эволюционера души 20-го уровня в решето, испещренное дырами.
Бай Цзэминь выпрямился посреди кратера и, оглядев окрестности, не мог не нахмуриться.
Он действительно чувствовал, что ему удалось ранить демона Третьего Порядка, и даже ощущал запах его крови. Однако Бай Цзэминь был уверен, что большая часть его атаки была пропущена, не говоря уже о том, что он еще не получил записи о смерти, что означало, что смерти вообще не было.
— Проклятый человеческий ублюдок, я сорву с тебя кожу!!!
Бай Цзэминь посмотрел направо с безразличным выражением на лице на угрозу генерала демонов.
На лице Бел'госа было выражение гнева и боли, когда он смотрел на Бай Цзэминя, как будто смотрел на врага, который убил всех его близких. Однако его гнев не был напрасным, учитывая, что его левая рука отсутствовала, а из раздробленного плеча, которое на данный момент было не более чем грудой раздавленной плоти, постоянно вытекали потоки крови.
Будучи одним из главных демонов расы демонов, Бел'гос обладал многими мощными навыками. Среди его навыков, спасающих жизнь во время кризиса, самым мощным был тот, который позволял ему телепортироваться в место в радиусе 1000 метров от него. Этот навык телепортации имел перезарядку в 10 минут, поэтому, если не было крайней необходимости, Бел'гос не хотел его использовать.
Однако, едва его меч соприкоснулся с огромным мечом стоящего перед ним человека, Бел'гос понял, насколько он недооценил силу этого человека. Если бы не его быстрота и решительность, его тело сейчас могло бы быть погребено под землей с тяжелыми ранами.
«Мне нужно пока отступить. Все обернулось так, как никто из нас не ожидал!», — стиснул зубы Бел'гос от злости и, не раздумывая, повернулся, побежал в лес, активируя два навыка, чтобы еще немного увеличить свою Ловкость.
Однако, когда через две-три секунды Бел'гос оглянулся через плечо, его лицо потемнело, так как он увидел пару золотых глаз, холодно смотрящих на него. Расстояние между ним и человеком с огромным мечом сокращалось слишком быстро!
«Что это за ублюдок! Почему в отчете, который мы получили, о нем ничего не говорилось?!», —начал паниковать Бел'гос, когда понял, что в следующем году в этот день может наступить годовщина его смерти.
В конце концов, Бел'гос решил, что либо все, либо ничего, поэтому, резко развернувшись, демонстрируя свой боевой опыт, он ударил мечом вперед. За его телом появилось изображение белого черепа, а красная молния покрыла лезвие меча, и в то же время он прорычал из глубины души название своего самого мощного атакующего навыка.
— Багровая Смерть!
БАНГ!!!
Багровая молния вырвалась из кончика меча, как луч энергии, и в мгновение ока поразила Бай Цзэминя, находившегося на расстоянии менее 50 метров. Багровый луч становился все больше и больше по мере удаления от меча и, пролетев более 10 километров, врезался в огромную гору вдалеке.
На мгновение все осталось без изменений, как будто ничего не произошло. Однако через мгновение результат яростной атаки был виден даже тем, кто сражался в окрестностях города Медвежьего Креста.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!!
Грохот...!!!!
Гора взорвалась от центра вверх. В небо полетели валуны колоссальных размеров, а затем распались на мелкие кусочки, которые дождем посыпались отовсюду, окрестности грохотали, а земля яростно тряслась, как будто гигант пробудился от своего сна.
Этот навык был основной причиной, по которой немногие существа во всем мире осмеливались провоцировать Бел'госа, а те, у кого хватало смелости, определенно не стали бы делать это по пустякам. С такой высокой разрушительной способностью, большая часть города была бы легко стерта с лица земли, если бы он решил активировать этот навык случайно, и самое страшное, что активация Багровой Смерти была почти мгновенной, поэтому от нее было трудно защититься.
Однако Бел'гос ничуть не обрадовался только что нанесенному урону. В конце концов, не получая Силы Души от неизвестного человека, он чувствовал лишь опасность, причем опасность настолько высокую, что Бел'гос знал, что не сможет ее избежать, даже если захочет!
Посмотрев вправо, Бел'гос увидел лишь золотистый свет, направленный к его животу.
БУМ!!!!!
Когда кулак Бай Цзэминя, обернутый Уничтожением Падающего Неба в форме драконьего когтя, ударил в живот Бел'госа, гордый генерал демонов наклонился вперед, и его глаза чуть не выскочили из глазниц, когда воздух в его легких опустел.
«Слава богу, у меня с собой есть Теневое Мерцание, иначе эта атака убила бы меня», — мрачно подумал Бай Цзэминь, вращаясь на 360 градусов и используя свою правую ногу как хлыст.
БУУУУМ!!!
Тело Бел'госа взлетело в воздух, как воздушный змей, у которого оборвалась нить, и леденящий душу звук трескающихся костей дополнил боль, которая передалась в его мозг, чтобы он понял, что его единственная оставшаяся рука сломана.
Его тело еще не успело коснуться земли, когда Бел'гос почувствовал сильный удар по спине, который остановил его движение назад.
[Критический удар!]
Бай Цзэминь врезался коленом в спину генерала демонов, и ощущение того, что ему что-то сломали, передалось даже через броню и защиту ног.
БУУУУУУУУМ!!!!
Бел'гос был отправлен в полет в противоположном направлении, и на этот раз он уже не чувствовал нижней части своего тела. На его спине появилась большая кровавая дыра, обнажив разорванную плоть и сломанные белые кости. В то же время, ему казалось, что все вокруг него стало белым, поэтому он даже не понял, что плюется кровью в воздухе.
БУУУУМ!!! БУУУУМ!!! БУУУУМ!!! БУУУУМ!!! БУУУУМ!!!....
В течение примерно 15 секунд король Филипп безучастно наблюдал со стороны, как тело генерала демонов Бел'госа разлетелось во все стороны, словно боксерская груша, от вспышки золотого света, за которой даже он не мог четко уследить, хотя все еще находился под действием своего навыка Разрыва Души.
После исчерпания десятой активации дня для Наложенной Регенерации золотое сияние, покрывавшее тело Бай Цзэминя, медленно исчезло, что не только привело его показатели Ловкости и Магии в норму, но и позволило понять, что цвет его волос и глаз по-прежнему черный, как обычно.
[Критический удар!]
С последним ударом в верхнюю часть спины и еще одним громовым взрывом, тело Бел'госа было отправлено на несколько метров назад и, покатившись по земле, как сломанная тряпичная кукла, наконец остановилось менее чем в 5 метрах от короля Галеса, который наблюдал за всем мертвыми глазами.
Бай Цзэминь медленно подошел к королю Филиппу, остановившись на относительно безопасном расстоянии в 20 метров, так как заметил, что психическое состояние короля в данный момент не очень хорошее. Если подозрения Бай Цзэминя оказались верными, то было вполне нормально, что король этого королевства сейчас не в своем уме.
— Ваше Величество Филипп, демоны практически полностью побеждены, — сказал Бай Цзэминь, пытаясь понять, сможет ли он добиться от него какой-либо реакции на лице.
Однако, кроме ворчания боли и разочарования генерала демонов Бел'госа, Бай Цзэминь получил лишь ласку от ветра, дующего из близлежащего леса.
Через мгновение он добавил: — Первая принцесса Эллис и вторая принцесса Серафина здоровы. Обе ждут вашего возвращения вместе со всеми жителями Галеса.
И действительно, услышав имя двух принцесс, лишенное выражения и практически мертвое лицо короля Филиппа наконец-то проявило хоть какую-то человеческую реакцию.
Его тусклые глаза слегка засветились, как будто пламя, которое было не чем иным, как погасшим, наконец-то получило немного тепла и начало медленно разгораться вновь.
Через несколько секунд Бай Цзэминь заметил, что аура короля Филиппа стала уменьшаться, пока наконец не остановилась на нормальном уровне. Он вздохнул с облегчением, поняв, что отец Серафины и Эллис, вероятно, просто деактивировал навык, который давал ему силу в обмен на его жизнь.
Филипп несколько секунд смотрел на Бай Цзэминя, наконец, он сказал ровным голосом: — Спасибо за помощь, Бай Цзэминь... Это ты уничтожил демонов?
Бай Цзэминь покачал головой, не решаясь взять на себя заслугу, которая, по его мнению, ему не принадлежала: — В силу определенных обстоятельств я не мог участвовать в войне против демонов до нескольких минут назад. Воины Галеса все еще сражаются с остатками войск демонов, и Лиаму удалось убить четырех демонов Третьего Порядка, несмотря на то, что он был тяжело ранен.
Король Филипп кивнул и не стал продолжать этот вопрос. Хотя Бай Цзэминь и сказал, что участвовал в войне с демонами всего несколько минут, король видел, на что он способен, и его аура Первого Порядка больше не обманывала.
Хотя Бел'гос был тяжело ранен, было также верно, что Бай Цзэминь полностью одолел его с первого момента. Выпустить существо, способное сражаться с таким генералом демонов посреди армии демонов Первого и Второго Порядков в течение нескольких минут, было более чем достаточно, чтобы сокрушить множество вражеских силовых центров.
— Ты не возражаешь, если я убью этого демона? — спросил король Филипп, равнодушно глядя на Бел'госа.
Бай Цзэминь посмотрел на состояние нынешнего короля и не мог не вздохнуть, вспомнив его внешний вид 5 дней назад.
Нынешний король Филипп ничем не отличался от 85-летнего старика. Его тело было сгорблено, седые волосы выглядели слабыми, лицо было покрыто морщинами с многочисленными пятнами на коже, а глаза были едва открыты, как будто свет беспокоил его.
Конечно, его сила по-прежнему оставалась силой ужасающего эволюционера души Третьего Порядка. Однако нынешний король Филипп определенно не был так силен, как прежний.
— Вперед. Это вы нанесли ему критические ранения. Я лишь нанес последние удары, чтобы сделать его импотентом, — равнодушно кивнул Бай Цзэминь и махнул рукой, как будто ценная Сила Души существа Третьего Порядка не имела для него большого значения.
(P.S. Не забывайте, что импотент, это не только мужчина страдающий импотенцией, но и еще человек, не способный на что-нибудь.)
Но на самом деле все это время Бай Цзэминь так и планировал, иначе он не стал бы делать все эти ненужные выпады, а просто размозжил бы голову Бел'госу, когда у него появилась такая возможность.
Поглотив записи такого сильного эволюционера души, каким был Бел’гос, один из десяти генералов расы демонов, продолжительность жизни короля Филиппа увеличилась бы по крайней мере на несколько лет, а его физическое состояние значительно улучшилось бы, поднявшись, возможно, на один или два уровня.
Король Филипп ничего не сказал. Он просто посмотрел Бел'госу в глаза и без всякого выражения на лице дважды ударил копьем.
Бум! Бум!
Две кровавые дыры размером с кулак взрослого человека появились по обе стороны груди Бел'госа. Глаза генерала демонов открылись, и в его красных зрачках сверкнула вспышка неверия, когда он почувствовал, что его жизнь быстро угасает. Когда его глаза встретились с холодным взглядом на старческом лице короля Галеса, он понял, почему тот решил убить его именно таким способом.
[Вы получили Силу Души Бел'госа Третьего Порядка 153-го уровня. Вы получили Здоровье +120, Силу +138, Ловкость +155, Выносливость +248, Магию +112, Ману +105].
[Вы повысили уровень и достигли 157-го уровня. Вы получили 4 очка статуса для свободного распределения].
[Вы повысили уровень и достигли 158-го уровня. Вы получили 4 очка статуса для свободного распределения].
Вместо того, чтобы достать свое копье, как сделал бы любой другой нормальный эволюционер души, Бай Цзэминь в замешательстве наблюдал, как Король Галеса небрежно махнул им в сторону и отправил тело мертвого генерала демонов катиться на несколько метров, словно это был кусок надоедливого мусора в его глазах.
— Добавь 4 очка в Здоровье.
Бай Цзэминь поднял голову, чтобы посмотреть на короля, и быстро заметил, что, как он и ожидал, его состояние значительно улучшилось. Хотя он уже не был близок к своему прошлому, по крайней мере, теперь он больше не выглядел как человек, одной ногой стоящий в могиле, а выглядел как старик лет 60.
Его волосы все еще были полностью седыми, но, по крайней мере, они уже не выглядели такими слабыми, что их могло бы унести ветром. Его изумрудные глаза теперь были правильно открыты, а 99% пятен на его коже исчезли без следа. Что особенно примечательно, его осанка теперь была прямой, как копье, придавая ему вид древнего воина, но с большим боевым опытом.
— Хелен была убита Бел'госом, — сказал Король Галеса немного задыхающимся голосом, изо всех сил стараясь сдержать желание заплакать.
Бай Цзэминь не знал, что ответить, поэтому он был честен в своих словах и сказал то, что чувствовал в своем сердце: — Мне жаль это слышать и я очень сожалею о вашей потере.
Король Филипп кивнул и без лишних слов достал из своего кольца для хранения подколенный сухожилие зверя-мутанта. Он обхватил ноги Бел'госа и связал их, прежде чем снова встать на ноги.
— Пойдем... Давай покончим с этим раз и навсегда.
Бай Цзэминь посмотрел на спину Короля Галеса, который твердыми шагами шел прочь, волоча по земле тело генерала демонов, даже не дав ему упокоиться в смерти.
— Ваше величество, вы идете первым. Мне нужно кое-что сделать, но я вернусь, как только закончу.
Король оглянулся, в его глазах блеснул необычный блеск, после чего он кивнул, ничего не сказав, и продолжил свой путь.
Бай Цзэминь стоял на том же месте, пока Король Галеса не исчез из его поля зрения. Наконец, он активировал Невидимость и, превратившись в порыв ветра, направился в сторону Леса Древних, а Лилит последовала за ним.
Она вздохнула в своем сердце, и в ее глазах блеснул отблеск печали, когда она уставилась на спину бегущего перед ней юноши.
Его душевное бремя должно было стать еще тяжелее, чем было...
Возможно, это было связано с тем, что она была влюблена в него? Чувства мешали ей мыслить ясно или логика была верна? Как бы то ни было, Лилит не могла не чувствовать, что все были немного эгоистичны, забыв о чем-то настолько простом... Потому что единственным человеком, который будет нести это бремя вечно, будет Бай Цзэминь.
Мир льда и Мир огня: Под одним и тем же небом, но в разных местах
Планета Земля, Китай.
Ранее район Хайдянь принадлежал силам фракции под названием Новый Китай, созданной самим бывшим президентом предыдущего Китая. Однако полмесяца назад все изменилось.
Район Хайдянь впал в период войны не только из-за существования зомби и зверей-мутантов или любой другой расы, но и из-за появления новой фракции, ситуация вышла из-под контроля Нового Китая. Всего за два дня две базы Нового Китая были захвачены и взяты силой группой людей, принадлежавших к Трансцендентной фракции, о которой они никогда не слышали, что было вполне естественно, учитывая, что они образовались в другом районе.
Однако настоящая война разразилась ровно 12 дней назад.
В зале заседаний, расположенном на самой южной базе района Хайдянь, собралась большая группа людей по призыву второго ответственного лица, а также второго по значимости человека во всей фракции.
Среди присутствующих были не только важные фигуры, ранее принадлежавшие Новому Китаю, которые мудро сдались под власть Трансцендентной фракции и благодаря искреннему сотрудничеству смогли сохранить важные позиции почти нетронутыми на базах района Хайдянь, но и несколько главных лидеров каждой из баз, которые контролировала Трансцендентная фракция.
Такие люди, как Фу Сюэфэн, Бай Дэлань, Ву Кэцянь и некоторые другие прибыли с двух баз в районе Чанпин на боевых вертолетах.
С другой стороны, Мэн Ци, Ву Ицзюнь, Фэн Тянь Ву, Чэнь Хэ и другие, которые были организованы для захвата четырех из пяти баз, недавно контролируемых Трансцендентной фракцией в районе Хайдянь, также были среди присутствующих.
Именно так, все базы в Новом Китае перешли в руки Трансцендентной фракции. Три оставшиеся базы едва успели оказать сопротивление после того, как войска Сюаньюань Вэньтяня были разбиты, и всего за 2 дня все три базы были легко взяты.
Сидя на правой стороне кресла во главе стола, Шангуань Бин Сюэ кормила Бай Шилинь яблочным пюре.
Все молча наблюдали за происходящим, не издавая ни звука, и вместо того, чтобы потревожить спящую львицу, предпочитали тихо удивляться сходству между маленьким ребенком и взрослой женщиной.
Через несколько минут Бай Шилинь доела всю еду, и служанка подошла, чтобы забрать вещи, но не поклонилась.
— Шилинь, иди пока поиграй с бабушкой, хорошо? — мило улыбнулась Шангуань Бин Сюэ, и сердца 99% присутствующих мужчин дрогнули.
— Хорошо! — послушно кивнула Бай Шилинь, слезла с колен Шангуань Бин Сюэ и подошла к Шангуань Синьюэ, которая с улыбкой на лице взяла ее маленькое тело на руки и вывела из комнаты.
Когда две двери закрылись, нежное выражение на лице Шангуань Бин Сюэ исчезло, а на смену ему мгновенно пришла холодность, от которой у всех присутствующих по спине пробежали мурашки.
Она перевела взгляд на пузатого мужчину с веснушками на лице и сказала безразличным голосом: — Генерал-интендант Хуо, как продвигается строительство энергетических нуллификаторов?
— Да! —смахнул пот со лба Хуо Лим, и быстро объяснил: — Семь баз нашей фракции в настоящее время находятся в процессе строительства энергетических щитов после того, как наконец нашли и получили необходимые материалы для их создания. Хотя база района Чанпин, находящаяся под опекой мэра Ву Кэцяня, слишком велика, двух энергетических нуллификаторов будет достаточно, чтобы покрыть ее полностью... По самым скромным подсчетам, в течение двух-трех недель все наши базы будут оснащены системой, способной защитить их от ядерного оружия.
Хуо Лим был назначен Сюаньюань Вэньтянем мэром самой большой базы во всем округе Хайдянь, а в прошлом его должность была мэром небольшого подрайона маленького округа Сичэн. Причина, по которой Сюаньюань Вэньтянь перевел его из района Сичэн в район Хайдянь, заключалась в том, что, несмотря на его недостойную доверия внешность и угодливое отношение, Хуо Лим был человеком с реальными способностями.
Конечно, Хуо Лим не обладал физической силой, не говоря уже о магической; его уровень был всего лишь 5, и его показатели были относительно хорошими для его уровня благодаря хорошему питанию, которое он получал благодаря своему положению. Его сила заключалась в другом, и, как ни странно, это было то, что многие не посчитали бы сильной стороной.
Удача; Хуо Лим был очень удачлив. Его удача была настолько велика, что это было противоестественно, как бы на это ни смотрели.
Например, когда база была сбита несколько дней назад, Хуо Лим находился внутри единственного здания, которое по стечению обстоятельств не было сбито бомбардировкой воздушных ракет и магическими навыками эволюционеров души Трансцендентной фракции.
Разве это не достаточное доказательство его удачи? Тогда как насчет того, что однажды он нашел трупы двух эволюционеров души выше 40-го уровня, и кроме их сокровищ и оружия, Хуо Лим нашел в рюкзаке одного из них чертеж; чертеж из Записи Души, который он по личным причинам решил не передавать сразу Сюаньюань Вэньтяню, а решил играть в игру "смотри и жди".
Этот чертеж назывался Термоядерный Энергетический Нуллификатор, и это был чертеж 3 ранга.
Когда Трансцендентная фракция захватила базу, уничтожив всю оппозицию и подавив эволюционеров души, проявивших намерение сопротивляться, Хуо Лим, естественно, потерял должность мэра базы, а его привилегии, не обладавшие выдающимися способностями, были аннулированы, что сделало его гражданином низшей касты и позволило сохранить только личные вещи, такие как одежда, еда, семья и т. д.
Однако, как Хуо Лим мог согласиться на роль обычного гражданина? Поэтому он попросил аудиенции у начальника, сказав, что ему нужно обсудить что-то важное.
Оказавшись перед Шангуань Бин Сюэ и застыв от ее неземной красоты, Хуо Лим представил чертеж конструкции щитов для уничтожения термоядерной энергии... Не слишком ли велика его удача? Он как раз обладал тем, в чем больше всего нуждалась Шангуань Бин Сюэ, чтобы свести на нет мощь Сюаньюань Вэньтяня и его ядерных бомб.
Благодаря этому ему удалось стать генеральным интендантом, который поддерживал связь между базами и отвечал за разработку щитов для уничтожения термоядерной энергии. Хотя Хуо Лим уже не мог быть таким спокойным, как раньше, и у него действительно было много работы, ему не только удалось сохранить свои привилегии, но ему также обещали ежемесячно повышать зарплату, если все будет хорошо работать.
— Это время нужно сократить вдвое, — сказала холодным голосом Шангуань Бин Сюэ, и когда Хуо Лим хотел что-то сказать, он сдержался, встретившись с этими двумя острыми, как кинжалы, глазами.
В конце концов, все, что он мог сделать, это сказать покорным голосом: — Я сделаю все, что в моих силах. Хотя количество ресурсов, необходимых для осуществления такого дела, будет в несколько раз больше...
— Делай то, что должен. Если в течение 15 дней щиты не будут готовы, то лучше собирай вещи и готовься жить в деревянной хижине на окраине базы, — не проявляла милосердия в своих словах Шангуань Бин Сюэ.
Хуо Лим только кивнул, вытирая пот со лба. В то же время его взгляд подсознательно переместился на освободившееся место во главе стола, и он не мог не полюбопытствовать, что за человек возглавляет фракцию.
В действительности 90% работы было сделано Шангуань Бин Сюэ во время разгрома сил, оказавших сопротивление перед захватом трех других баз в районе Хайдянь. Ей удалось создать себе репутацию среди всех людей в районе Хайдянь.
В отличие от людей и эволюционеров души, которые жили в районе Чанпин или давно знали Шангуань Бин Сюэ, люди в районе Хайдянь тайно называли ее Кровавой Королевой. Это было потому, что она одна отрубила головы более 3000 вооруженных людей и более 200 эволюционеров души, которые осмелились поднять оружие и мечи против Трансцендентной фракции, окрасив белый снег в багровый цвет.
Оглядев всех по очереди, Шангуань Бин Сюэ холодным голосом объявила: — В течение 15 дней мы начнем движение в сторону района Сичэн.
— Район Сичэн? — удивленно пробормотала Ву Ицзюнь, а затем воскликнула в шоке: — Бин Сюэ, разве район Сичэн не является центральной базой Нового Китая?
Шангуань Бин Сюэ спокойно посмотрела на свою лучшую подругу и кивнула: — Верно. Почему ты спрашиваешь?"
Ву Ицзюнь моргнула и подсознательно покачала головой, тихо сказав: — Н-нет.... Ничего...
Шангуань Бин Сюэ повернулась к двум людям и сказала твердым голосом: — Чэнь Хэ, Чжун Дэ, вы оба - командиры Легиона Кровавого Хлыста и Легиона Кровавого Меча соответственно. Я хочу, чтобы вы согласовали свои действия с заместителями командиров каждой команды, каждой бригады и каждого батальона. В течение 15 дней мы начнем полномасштабное наступление на силы Сюаньюань Вэньтяня... Есть вопросы?
— Это... — замешкался на мгновение Чэнь Хэ, прежде чем сказать осторожным голосом: — Бин Сюэ, мы должны послать все наши войска...?
— Конечно, нет, — покачала головой Шангуань Бин Сюэ и непринужденно сказала: — 50% более чем достаточно, чтобы сокрушить другую сторону. Все, что у них есть, чтобы угрожать нам, это ядерное оружие, даже тот, кто их возглавляет, в конце концов, просто бесполезный кусок мусора.
Гнев в ее голосе был ощутим для любого, и хотя ее слова были немного резкими, все присутствующие знали, что Сюаньюань Вэньтянь практически потерпел поражение в бою 1 на 1 против нее, поэтому никто ничего не сказал об этом.
— Поскольку вопросов больше нет, все могут начинать движение.
Шангуань Бин Сюэ встала и ушла, не дожидаясь ничьих слов.
Глядя на ее спину и белые волосы, спадающие водопадом, большие черные глаза Ву Ицзюнь вспыхнули с оттенком грусти, и она сказала низким голосом: — Я..... Я впервые вижу, чтобы эмоции Бин Сюэ настолько вышли из-под контроля...
Чэнь Хэ кивнул и вздохнул, никак не прокомментировав это.
Все понимали, откуда исходит гнев Шангуань Бин Сюэ. Она винила себя за случившееся и говорила, что если бы она была более осторожной, то Сюаньюань Вэньтянь не смог бы сбежать, а значит, Бай Цзэминь не оказался бы в ситуации, когда жизнь или смерть неизвестны.
Если бы не такие люди, как Чжун Дэ, Эванджелина, Кан Лань и другие, находящиеся под действием подкласса Верного Последователя, уверенно говорившие, что Бай Цзэминь жив, Трансцендентная фракция немедленно раскололась бы, и различные лидеры каждой базы начали бы бороться за власть.
В конце концов, независимо от того, насколько сильна была Шангуань Бин Сюэ, все они были объединены только благодаря Бай Цзэминю, и без него этот союз не имел бы никакого смысла.
Бах!
Сяо Мин хлопнул кулаком по столу, встал и пошел к выходу, выплевывая проклятия в сторону Сюаньюань Вэньтяня и клянясь кастрировать его, когда найдет.
— Ха-ха... — вяло рассмеялась Ву Ицзюнь, вставая, но затем снова упала на свое место, почувствовав головокружение.
Бай Дэлань осторожно похлопал Ву Ицзюнь по плечу и сказал добрым голосом: — Девочка Ицзюнь, тебе нужно пойти домой и немного отдохнуть. Ты плохо спала последние несколько недель.
Ву Ицзюнь лишь принужденно улыбнулась, но ничего не сказала. Она была очень обеспокоена и напугана, боялась, что может случиться с Бай Цзэминем, что могло произойти с ним, и что произойдет в будущем. Ву Ицзюнь чувствовала себя спокойно и умиротворенно только рядом с ним, иначе она не смогла бы даже заснуть, не говоря уже о постоянно растущей тоске в ее сердце.
...
Несколько часов спустя, под лунным светом в одном из заснеженных лесов.
Из-за низкой температуры листья деревьев были обожжены холодом, поэтому все их ветви были коричневыми, без малейшего намека на зелень. Это придало белому пейзажу особую красоту, и теперь лунным лучам было гораздо легче проникать на лесную землю.
В центре леса снег был заморожен толстым слоем льда, простиравшимся на несколько километров. На вершине ледяного слоя лежали тысячи статуй мутировавших зверей и зомби, которые были заморожены до смерти. Под серебристым лунным светом статуи излучали слабое красивое сияние, несмотря на то, как мрачно было думать о том, что тысячи жизней оборвались из-за льда, из которого они были построены.
Стоя на поляне, наполовину состоящей изо льда, наполовину из снега, Шангуань Бин Сюэ смотрела на звездное небо с грустью и чувством вины в глазах. Она закрыла глаза и, вспомнив беспомощное выражение лица Бай Цзэминя и ядерную ракету, заставившую его открыть портал в неизвестный мир, вся эта печаль стала превращаться в гнев и желание отомстить.
— Сюаньюань... Вэньтянь... Клянусь своей жизнью, я заставлю тебя пожалеть о том, что ты привел меня в этот мир! — пробормотала она, крепко сжав свои жемчужные зубы.
В двухстах метрах от нее, на вершине дерева, Бай Шилинь, одетая в белые снежные одежды, слегка извивалась в объятиях Шангуань Синьюэ и сказала мягким и невинным голосом: — Скажи, бабушка. Мама грустит?
Шангуань Синьюэ посмотрела на дочь, вздохнула и тихо сказала: — Шилинь, мое сокровище. Твоя мама грустит, потому что ее разлучили с твоим папой плохие парни.
— О... — слегка кивнула Бай Шилинь, как будто поняла, но в то же время как будто не поняла. Затем она тихо продолжила говорить: — Папа скоро вернется? Шилинь хочет поскорее его увидеть.
Шангуань Синьюэ захихикала и поцеловала Бай Шилинь в лоб так сильно, что та слабо запротестовала. Вспомнив свою битву с Бай Цзэминь, когда она еще была командиром зомби Третьего Порядка, Шангуань Синьюэ заверила ее: — Не волнуйся, маленькая Шилинь. Твой отец очень силен, поэтому он обязательно скоро вернется, нужно только терпеливо ждать.
— Мм! — кивнула Бай Шилинь, и, вытирая слюни со лба, громко сказала: — Папа Шилинь самый сильный, в конце концов!
* * *
В это же время в мире Эвентайд, Лес Древних.
Центр Леса Древних, территория, запрещенная для людей. Это было место, куда не заходили даже самые могущественные звери-мутанты, а лидеры различных рас старались по возможности избегать его.
Это ранее тихое и пустынное место, где повсюду витало большое количество темной энергии, превратилось в море синего пламени. Рев боли, ругательства, а также стенания долгое время разносились эхом по всему лесу.
Стоя посреди моря синего пламени, Бай Цзэминь крепко сжал свой меч и закрыл глаза, слушая причитания демонов.
Старики, молодёжь, мужчины, женщины, дети. Он истреблял их всех, пока не осталось ни одного, независимо от их уровня или возраста.
Он поднял голову, посмотрел на далекое небо и спросил низким голосом: — Скажи, Лилит. Не совершаю ли я ошибку, делая это?
Вспышка Багровой Молнии
Старики, молодежь, мужчины, женщины, дети. Он истреблял их всех, пока не осталось ни одного, независимо от их уровня или возраста.
— Скажи, Лилит. Не совершаю ли я ошибку, делая это?
Стоя среди моря синего пламени, Бай Цзэминь ждал ответа Лилит.
Ее сладкий голос сопровождался объятиями, которые Бай Цзэминь почувствовал очень отчетливо, даже несмотря на защищавшие его пластинчатые доспехи. Она обхватила его за талию и прижалась передней частью тела к его спине, честно отвечая на его вопрос.
— Цзэминь, я хочу, чтобы ты кое-что запомнил. Не существует правильного или неправильного, поэтому нет ни правых, ни виноватых... есть только разные точки зрения. Мы, живые существа, ведем себя в соответствии со своими интересами. Ты готов на все ради своих близких, и это делает тебя добрым в их глазах, однако в глазах тех, кому твои действия так или иначе вредят, ты будешь выглядеть злым и жестоким.
Бай Цзэминь ничего не сказал, он знал, что она еще не закончила.
Действительно, Лилит продолжала: — В глазах расы демонов то, что ты сделал здесь, является чем-то жестоким и бессердечным..... Но для человечества то, что ты сделал, - это вырвать опухоль с корнем. Может быть, не все, кого ты убил сегодня, станут угрозой в будущем, однако не хуже ли оставить их в живых и рискнуть, что в далеком будущем кто-то из них станет достаточно сильным, чтобы угрожать безопасности кого-то важного для тебя?
Бай Цзэминь вздохнул. Через несколько секунд крики и стенания наконец прекратились, и он сказал низким голосом: — Я поступил так, потому что не хочу, чтобы завтра в дверь Серафины постучался демон, жаждущий мести..... Независимо от того, являются ли мои действия правильными или неправильными в глазах других, я сделал то, что должен был сделать, чтобы защитить себя и людей, которые проявили ко мне доброту.
Бай Цзэминь вытянул вперед левую руку, и там быстро начало собираться синее пламя. Тем временем отблески пламени тускло освещали его лицо, и он продолжил тем же тоном: — Как и в случае с расой асуров, то, что я сделал сегодня, возможно, не будет прощено. Но я не ищу прощения ни у кого. Если в будущем появится демон, достаточно сильный, чтобы выследить и убить меня, то я приму его.
В конце концов, именно кулак сильнейшего решал, кто прав. Бай Цзэминь знал, что среди всех демонов, которых он только что убил, обязательно найдутся хорошие демоны, так же как среди хороших людей есть плохие. К сожалению, он был просто еще одним эволюционером души в толпе и не обладал способностью отличать тех, кто представлял угрозу, от тех, кто не представлял.
Важно было принять себя с собственными недостатками, даже признав их. В конце концов, если ты не можешь принять себя даже со своими недостатками, то ты не можешь ожидать принятия ни от кого.
— Я лучше совершу ошибку, убив миллионы, чем допущу ошибку, оставив эти миллионы в живых, и в будущем один из них причинит боль кому-то важному для меня.
Свуш!
Все синие языки пламени собрались в маленькое темно-синее пламя, которое зависло над ладонью Бай Цзэминя. Когда море пламени исчезло, в поле зрения остались только сгоревшие травы и дома, снесенные с лица земли силой Бесконечного Пламени Голубого Лотоса.
Бай Цзэминь осторожно продвигался по территории демонов, собирая все Камни Души, которые находил по пути.
Примерно через десять минут Бай Цзэминь остановился перед пещерой, вырытой в горе, и из осторожности снял Серьгу Галес, заменив ее на Мистическую Серьгу.
Пройдя 2-3 минуты, Бай Цзэминь обнаружил, что эта пещера, похоже, использовалась в качестве жертвенного зала или чего-то подобного. Здесь была не только просторная открытая комната с квадратным каменным столом в центре и каменными стульями по всем четырем сторонам стола, но еще глубже внутри Бай Цзэминь обнаружил груду костей всех размеров и большую лужу крови, вокруг которой сверкали красные молнии.
— Ммм... Эта штука выглядит довольно жутко, не так ли? — пробормотал Бай Цзэминь, почесывая голову свободной рукой.
В центре лужи крови был квадрат земли примерно 40 сантиметров в длину и 40 сантиметров в ширину. Однако самым поразительным было то, что точно в центре маленького квадрата земли находилось растение темно-красного цвета.
Растение было не очень большим, возможно, всего 20-30 сантиметров в высоту. Кроме того, у этого растения не было плодов, а на красных листьях висели крошечные семена, и именно эти крошечные семена испускали вспышки молний, которые трещали по всей луже.
— Это растение – сокровище, — кивнула и сказала со счастливой улыбкой Лилит. — Похоже, демоны убивали всевозможных существ, чтобы прокормить его, но теперь оно будет твоим военным трофеем.
Бай Цзэминь посмотрел на окрестности и не решился случайно броситься вперед. Вместо этого он достал из кольца для хранения меч 1 ранга и бросил его вперед.
В меч ударило несколько вспышек молнии, но он благополучно вонзился в небольшой квадрат земли, а кончик воткнулся в землю. Через несколько секунд, однако, прочность оружия была уничтожена яростной молнией, и вскоре оно превратилось в груду разбитого металла.
— Ты... что ты делаешь? — ошарашено спросила Лилит.
— Мм? — посмотрел на нее Бай Цзэминь, как на немую, и смущенно ответил: — Я пытаюсь придумать, как безопасно добраться туда, Ватсон.
Лилит оглянулась на него и усмехнулась: — Почему бы тебе не использовать кровь в луже, чтобы принести растение к себе, Шерлок?
«…», — кашлянул Бай Цзэминь, чувствуя себя несколько смущенным, и больше не осмеливался смотреть на Лилит, к радости последней, которая гордо выпятила грудь и подняла голову, глядя на него.
Вытащив растение странной формы из лужи крови, Бай Цзэминь достал часть верхней грудной клетки крупного зверя-мутанта и наполовину заполнил ее кровью из лужи. Затем он поместил туда землю с растением и положил скелет с растением на каменный стол.
[Багровый Гром Анис (растение 3 ранга): Растение, которое растет в темных помещениях и питается кровью. Оно обладает способностью поглощать молнии, чтобы ускорить процесс роста. Эффект: Потребляя порошок семян с другими продуктами, потребитель получит привилегию развить навык типа молнии ниже Третьего Порядка].
Бай Цзэминь несколько раз щелкнул языком, с гордостью говоря: — Похоже, прекрасная Госпожа Удача снова стала на сторону этого папочки.
— Если тебе так нравится Госпожа Удача, то почему бы тебе не пойти с ней? — пробормотала Лилит с притворной ревностью.
Бай Цзэминь бросил на нее косой взгляд и тихо сказал: — Как скажешь, Карен.
— ... Я не знаю, кто такая Карен, но мне почему-то кажется, что ты меня не хвалишь.
— ... Ты все выдумываешь, Карен.
Бай Цзэминь был очень благодарен Лилит. Он понимал, что она пытается мягко поддразнить его, чтобы немного разбавить его тяжелое настроение из-за того, что он сделал ранее. В конце концов, Бай Цзэминь взял даже записи маленьких детей, которые, независимо от расы, были маленькими детьми, несмотря ни на что.
— С этим я могу развивать свой навык Молниеносное Движение, не затрачивая больших ресурсов, — благодарно вздохнул Бай Цзэминь, и достал из кольца для хранения шампур для вертела, а также большой кусок мяса зверя-мутанта Второго Порядка.
Лилит смотрела, как Бай Цзэминь использует Бесконечное Пламя Голубого Лотоса, чтобы приготовить мясо, и не могла не рассмеяться.
— Мм? Над чем ты смеешься?
— Нет, ничего... Я просто смеялась, представляя, какие лица будут у Высших Существ, если они узнают, что ты используешь такое драгоценное сокровище, как божественное пламя, с которым ты заключил Контракт Души, для приготовления мяса.
Бай Цзэминь на мгновение уставился на нее, прежде чем остановить свои прежние движения. Под недоуменным взглядом Лилит он принес горшки, рис, рыбу, овощи, утварь, посуду, соусы и множество других вещей, которые поставил на стол.
Увидев, что Бай Цзэминь даже использует камни, которые были в пещере, чтобы построить импровизированную печь, Лилит, наконец, не могла не спросить его, что он делает.
— Если подумать, мы с тобой никогда не наслаждались совместной трапезой как пара, не так ли? — ответил Бай Цзэминь, начав снимать с рыбы чешую и шипы. — Хотя мы недавно ужинали в доме моей семьи, мы никогда не наслаждались совместной трапезой как возлюбленные.
Бай Цзэминь был новичком в этих делах, поэтому он только сейчас осознал такую маленькую, но важную деталь.
Выражение лица Лилит застыло, и в ее глазах промелькнул след стыда, когда она тихо сказала: — Прости, я не знала.
Лилит тоже была новичком в этих делах, в конце концов, Бай Цзэминь был ее первым партнером, как и она его.
— Тебе не нужно извиняться... В конце концов, ты не нуждаешься в питании так сильно, как я, — сказал со слабой улыбкой Бай Цзэминь.
Она была Высшим Существом, в то время как Бай Цзэминь был просто еще одним Низшим Существом в толпе. Хотя они были близки и внешне не имели видимых различий, внутренне их организмы были совершенно разными, не говоря уже о качестве и силе души.
Бай Цзэминь добавил: — Лилит, я надеюсь, что ты сможешь больше радоваться мелочам жизни. Раньше ты совсем не спала, потому что тебе это не нужно, но теперь ты спишь рядом со мной каждую ночь. Надеюсь, когда-нибудь я смогу сделать так, что ты сможешь есть рядом со мной каждый день.
— Даже если в будущем я стану Высшим Существом, я не забуду эти маленькие детали, я надеюсь, что ты будешь сопровождать меня в эти моменты, — сказал Бай Цзэминь, медленно нарезая овощи. — Как вечные существа, мы должны научиться наслаждаться, казалось бы, незначительными моментами, чтобы не быть подавленными течением времени.
Лилит посмотрела на него широко раскрытыми глазами, и в ее рубиновых глазах промелькнуло удивление.
— ... Интересно, сколько Высших Существ стали бы счастливее, если бы услышали твои слова? — сказала Лилит, прежде чем начать помогать Бай Цзэминю с готовкой.
— О? Ты умеешь готовить?
— Маленький мальчик, у этой юной мисс были моменты, когда ей нужно было есть каждый день, чтобы не терять энергию.
— Юная мисс? Какая юная мисс? Я вижу только 100-летнюю бабушку.
— Ты!
— Не сердись, мой маленький непослушный суккуб. Разве ты никогда не слышала фразу о том, что чем спелее фрукт, тем он вкуснее?
...
Пока они болтали друг с другом, трапеза вскоре начала обретать форму. Примерно через час они уже сидели за столом и наслаждались всем, начиная от красного и белого мяса и заканчивая овощами.
Даже запах крови внутри пещеры и жутко выглядящая лужа не помешали паре насладиться едой в полной мере.
— Когда наши дети спросят меня, как их отец покорил меня, я скажу им, что он пригласил меня поесть в промозглую пещеру с запахом крови и лужей, заваленная скелетами.
— Незабываемая трапеза, с какой стороны ни посмотри, не так ли?
— ... Ты весьма оптимистичен, маленький негодяй.
Бай Цзэминь не забыл добавить порошок из мелких семян растения под названием Багровый Гром Анис. Растение было полно семян, поэтому то, что он съел, составило лишь 1/10 от общего количества.
Пока он болтал с Лилит, на сетчатке его глаза вспыхнуло несколько зеленых букв, и его движения прекратились.
— О, эта штука наконец-то сработала.
Он почувствовал, как руна навыка "Молниеносное Движение" начала меняться, и ее прежний серебристый цвет сменился ярким золотистым. Однако самым поразительным было то, что синяя вспышка молнии в центре руны сменилась двумя ярко-красными вспышками молнии.
---------------------
[Поскольку вы не владеете двумя навыками, подобными молнии, сила Багрового Грома Аниса поглощается навыком Молниеносное Движение Второго Порядка].
[Молниеносное Движение претерпело мутацию из-за энергии типа крови, содержащейся в Багровом Громе Анисе].
[Молниеносное Движение Второго Порядка ----> Вспышка Багровой Молнии Третьего Порядка].
---------------------
[Вспышка Багровой Молнии (активный навык Третьего Порядка), уровень 1: Этот навык пассивно увеличивает сопротивление и сродство пользователя к молнии на 10%.
Первая активация: После расходования 120 очков Маны оно увеличивает Ловкость на +250 очков на 20 минут, и пользователь может использовать 100 очков Выносливости, чтобы игнорировать 30-минутную перезарядку навыка.
Вторая активация (Клон Молнии): Затрачивает 40 очков Выносливости на создание клона молнии, который будет обладать 30% от общей силы пользователя. Можно создать максимум 10 клонов, каждый из которых действует 60 секунд.
Третья активация...
---------------------
Глаза Бай Цзэминя не отрывались от одной точки, привлекая внимание Лилит, которая смотрела на него, словно спрашивая ответа.
Через несколько секунд он посмотрел на нее и сказал с улыбкой, как будто ничего странного не произошло: — Мм. Похоже, я нашел ответ на то, что беспокоило меня некоторое время.
— О чем ты говоришь? — спросила она, чувствуя недоумение.
Бай Цзэминь положил в рот кусок мяса зверя-мутанта, но не обмакнул его в соевый соус и сказал с набитым ртом: — Теперь я знаю, что мне делать после захвата Земли.
Возникновение проблем
Когда Бай Цзэминь вернулся в Королевство Галес, война с демонами уже закончилась.
Ни для кого не было сюрпризом, что когда появился Король Филипп, тащивший избитый труп генерала демонов Бел'госа, демоны сразу же потеряли всякий дух, чтобы продолжать сражаться против людей, и попытались сбежать. Однако без демонов Третьего Порядка, которые могли бы остановить первую принцессу и короля, эти демоны не могли бежать быстрее их.
Трупы демонов были сожжены с помощью специального метода, который сжигал все, кроме костей. Что касается скелетов тел демонов, Бай Цзэминь позже узнал, что они обладали странным качеством, которое помогало ускорить рост растений, а также укрепляло почву для выращивания пищи.
У людей мира Эвентайд, по крайней мере в Королевстве Галес, прощание с умершим происходило иначе, чем у людей Земли. Процесс был более трудоемким, поэтому требовал определенной работы, и только через два дня начиналась церемония.
Конечно, за эти два дня было выполнено множество задач, таких как начало ремонта северной стены города и восстановление новых магических башен, которые были разрушены атакой разъяренного Короля Филиппа, когда генерал демонов уклонился от нее.
Помимо ремонта и строительства новых домов, логистам Королевства Галес также пришлось подсчитывать количество жертв не только среди солдат, участвовавших в войне против демонов, но и среди горожан, погибших либо под мечами демона, либо при обрушении здания после удара результирующей ударной волны между двумя или более мощными атаками.
Что касается доходов... Хотя Королевству Галес удалось получить огромное количество Камней Души Первого Порядка и даже почти тысячу Камней Души Второго Порядка, а также множество снаряжения и системных сокровищ, ранее принадлежавших демонам, потери, которые понес город Медвежьего Креста, были слишком велики, чтобы испытывать радость.
В ночь через два дня после войны с демонами все жители Королевства Галес вышли на улицы и шли, напевая странную древнюю песню, которая передавалась из поколения в поколение. Во главе группы старух, которые казались ведьмами, горожане бросали ветви лаврового дерева в знак уважения к павшим солдатам и невинным.
В это же время на вершине горы и в боковом дворе замка, где жила королевская семья королевства, собрались семьи солдат, сражавшихся в войне против демонов, вместе с семьями погибших граждан Королевства Галес.
Стоя под деревом, Бай Цзэминь, облачённый в малиновые доспехи, со стаканом сока в руке смотрел на происходящее издалека со спокойным выражением лица.
Двенадцать ведьм танцевали вокруг двенадцати больших башен, построенных из дерева. На вершине деревянных башен лежали трупы солдат, сражавшихся за королевство и погибших.
Пока ведьмы бросали венки из роз на деревянные башни, Король Филипп лично взял на себя труд положить золотые монеты в закрытые глаза солдат. То, что сам король занимался этим делом, было большой честью, которой обычно никто не удостаивался. Пока происходил весь этот процесс, семьи погибших плакали и готовились навсегда проститься со своими близкими.
— Отличаются ли обычаи нашего королевства от обычаев вашего мира?
Раздался сзади него мягкий, спокойный голос. Оглянувшись через плечо, Бай Цзэминь увидел идущую к нему первую принцессу Галеса.
Эллис была одета в элегантное шелковое платье небесно-голубого цвета. Ее длинные золотистые волосы были убраны за спину, а на макушке сверкала маленькая серебряная корона. Ее фиалковые глаза сияли очарованием и храбростью под лучами звезд.
— Это немного другое, но это не то, о чем я никогда не слышал, — ответил Бай Цзэминь, возвращаясь взглядом вперед.
Эллис остановилась рядом с ним на расстоянии вытянутой руки и, покручивая в руке бокал с вином, тихо сказала: — Расскажи мне немного об этом.
— Книги человеческой истории моего мира были написаны кровью многих мужчин и женщин, которые потеряли свои жизни в бесчисленных войнах. Несколько поколений назад, во времена, которые мы называем Средневековьем, проводились подобные ритуалы..... За исключением того, что обычно это были люди большой храбрости и отваги, а обычные граждане просто кремировались, чтобы избежать чумы, — спокойно подытожил Бай Цзэминь.
— Понятно, — кивнула Эллис и больше не задавала вопросов.
После нескольких минут молчания Бай Цзэминь посмотрел на нее сбоку и заметил, что глаза Эллис слегка покраснели - признак того, что она плакала.
Он перевел взгляд вперед, и его взгляд автоматически сфокусировался на золотоволосой красавице, чьи золотые волосы были завязаны в два хвоста, а нежно-розовое платье добавляло дополнительный слой чистоты ее невинному лицу.
В течение двух предыдущих дней Серафина практически заперлась в своей комнате и редко выходила оттуда. Однако не нужно было быть гением, чтобы понять, что эта маленькая принцесса Галеса плакала. В конце концов, в отличие от слегка покрасневших глаз Эллис, глаза Серафины были опухшими и, вероятно, выглядели еще хуже под макияжем, который она использовала, чтобы скрыть свои темные круги.
Жители Королевства Галес потеряли королеву, но король королевства потерял жену, а Серафина и Эллис - мать.
Падение Королевы Хелен сильно ударило по многим людям, настолько сильно, что в течение последних нескольких дней многие дворяне и эволюционеры души Королевства Галес, жившие или находившиеся в других городах королевства, без колебаний посетили город Медвежьего Креста, чтобы выразить свое почтение во время прощания с одним из самых талантливых и сильных магов человеческой расы.
Примерно через 3 часа Король Филипп наконец-то закрыл глаза всем трупам эволюционеров души, которые были спасены с поля боя, так как многие из них взорвались в кровавом тумане или находились в непрезентабельном состоянии. На месте этих тел стояли деревянные гробы с двумя золотыми глазами, нарисованными на крышке.
— Пусть их души покоятся с миром, мои братья и сестры!
Король Филипп бросил горящий факел в центр двенадцати башен, и вскоре дерево начало гореть. Его глаза, как и глаза его дочерей, сосредоточились на центральной башне, где покоилось тело Королевы Хелен с закрытыми глазами и двумя маленькими золотыми монетами, прикрывавшими ее веки.
По мере того как пламя разгоралось все ярче и ярче, плач и причитания становились все громче и громче: семьи погибших наблюдали за тем, как тела их близких медленно поглощает огонь.
В отличие от Короля Филиппа и Эллис, которые, казалось, могли сдерживать слезы, Серафина даже не потрудилась изображать из себя недотрогу и разрыдалась, как маленький ребенок на плече старшей сестры.
Бай Цзэминь посмотрел на стакан яблочного сока в своей руке и сказал себе под нос: — Надо было все-таки выбрать стакан с алкоголем.
Примерно через 30 минут пламя наконец закончило сжигать двенадцать деревянных башен, и лишенные маны тела некогда могущественных эволюционеров души превратились в пепел.
Двенадцать ведьм вышли вперед и начали собирать Камни Души. Они сложили их в сундук, украшенный бриллиантами, рубинами, изумрудами и другими драгоценными камнями, и передали его королю.
Под изумленным взглядом Бай Цзэминя Король Филипп подошел к краю обрыва и, не задумываясь, бросил сундук в бездонную пропасть, в которой никто никогда не бывал.
— ... Неужели они бросили Камни Души в пропасть? — потрясенно пробормотал Бай Цзэминь.
В этом сундуке были тысячи Камней Души! Была даже вероятность, что Королева Хелен смогла сформировать Камень Души Третьего Порядка!
— Так же, как вы не желаете раскалывать черепа и использовать Камни Души тех, кто когда-то был вашим подчиненным и сражался за вас, мышление людей этого королевства, вероятно, не сильно отличается, — Лилит объяснила с серьезным выражением лица.
После минутного молчания Бай Цзэминь кивнул, и удивление, которое он испытывал, исчезло без следа. В то же время его уважение к гражданам и королевской семье этого королевства сильно возросло.
— Итак, начинаем вечеринку! — крикнул король Филипп и тут же многократно хлопнул в ладоши.
Несколько десятков красивых женщин, одетых в шелковые одежды, подошли со стороны сцены, и группа людей начала играть на различных музыкальных инструментах. Красивые женщины изящно и очаровательно двигали своими телами под мягкие музыкальные ноты, а солдаты и родственники павших мужчин начали танцевать и объединяться в небольшие группы для общения.
Всего за минуту мрачная сцена превратилась в вечеринку, где все улыбались и болтали, весело выпивая и закусывая.
— Это... (P.S. Это пздц. Совершенно согласен)
Бай Цзэминь под тем же деревом, что и раньше, наблюдал за резкой переменой, потеряв дар речи.
— Почему ты стоишь один, как камень? Разве ты не умеешь танцевать?
Немного ворчливый и насмешливый, но в то же время мягкий и красивый голос заставил Бай Цзэминя повернуть лицо влево. Там на него смотрела вторая принцесса Галеса, положив обе руки на талию, с гордым выражением лица, несмотря на то, что оба ее глаза были опухшими и красными.
Бай Цзэминь очень хотел сказать ей, что ее гордый вид не очень хорошо выглядит, особенно учитывая, что ее макияж сместился, что сделало ее похожей на панду. Однако он воздержался от этих слов и вместо этого спросил о другом.
— Серафина, почему вы все веселитесь?
— Э-э? — посмотрела она на него в замешательстве, прежде чем в ее глазах блеснуло понимание. — Точно, я совсем забыла, что ты не из этого мира, орк.
Серафина высунула язык и протянула обе руки вперед: — Пойдем, потанцуешь со мной, и я все объясню.
— Это... — нерешительно взял ее ладони Бай Цзэминь.
— Что не так? Ты действительно плохо танцуешь? — подняла бровь Серафина и пожала плечами: — Ничего страшного, я могу научить тебя пару движениям.
— Нет, дело не в этом... — посмотрел направо Бай Цзэминь, пробормотав эти слова.
Лилит усмехнулась и кивнула головой: — Иди, потанцуй с этой маленькой принцессой, по крайней мере, это поможет ей почувствовать себя немного лучше после всего того, через что ей пришлось пройти.
Бай Цзэминь несколько секунд наблюдал за выражением лица Лилит, и только когда он наконец понял, что она действительно не ревнует и не расстроена, он облегченно вздохнул.
Серафина смотрела на него, не понимая, почему он ни на что не смотрит, но когда она почувствовала его руки на своих, все мысли исчезли, и вскоре они уже танцевали вдвоем, хотя в основном Серафина подбадривала Бай Цзэминя или ругала его за то, что он наступает ей на пятки.
— В каждом королевстве с годами что-то меняется, но, по крайней мере, здесь, в Галесе, мы так обращаемся с нашими усопшими, — мягко объяснила Серафина.
— Золотые монеты кладут на веки усопших, чтобы, когда огонь растопит монету и глаза откроются для новой жизни за гранью смерти, все они смогли прожить благополучную и счастливую жизнь. Поскольку они будут жить счастливо, мы подавляем собственную печаль и танцуем таким образом, чтобы проводить их с улыбками на лицах.
Почувствовав дрожь в голосе молодой девушки, Бай Цзэминь понял, что улыбка на лице Серафины и, вероятно, всех присутствующих была не от чистого сердца. В конце концов, независимо от обычаев этого мира или убеждений каждого человека, реальность была такова, что каждый из них потерял хотя бы одного близкого человека.
В случае Серафины, она потеряла свою мать и больше никогда не сможет ее увидеть. Невозможно было улыбаться тому, кто безутешно плакал последние несколько дней, только потому, что тело ее матери просто подожгли и все.
По сути, это был ритуал прощания с душами павших, и хотя Бай Цзэминь знал, что в действительности большинство душ умерших были поглощены убившими их демонами, он не стал на это указывать. В конце концов, каждый эволюционер души, который знал, как работает наделение силой, знал этот факт.
Кроме того, кто такой был Бай Цзэминь, чтобы говорить или рассуждать о том, насколько правильными или неправильными, странными или не странными могут быть привычки других людей?
Как раз в этот момент издалека донеслись шаги, и Король Филипп сразу же насторожился, поняв, что у этих людей не добрые намерения. На самом деле, это заметил не только он, так как при появлении этих людей атмосфера сразу же нарушилась, и люди, которые танцевали, пили и пели, остановились, настороженно глядя на вновь прибывших.
— Принцы и принцессы королевств... — пробормотал Бай Цзэминь, сузив глаза.
Все выходит из-под контроля (1)
По сравнению с количеством солдат Королевства Галес, присутствовавших на церемонии в честь тех храбрецов, которые пали, защищая свое королевство, и невинных, которых не пощадили демоны, количество людей, приближавшихся с внушительной аурой, было ничтожно мало. Однако это не означало, что их было немного.
В общей сложности от 100 до 200 человек полностью проигнорировали попытку девушки остановить их и подошли к центру сада, где раньше стояли двенадцать деревянных башен.
Девушка была встревожена и явно не знала, что делать, кроме как продолжать настаивать.
— Принцы и принцессы, боюсь, вы не можете...
— Молчать!
Слова девушки были прерваны, когда невероятно красивая женщина шагнула вперед и ударила ее по лицу. Девушка, которая была всего лишь эволюционером души 7-го уровня, споткнулась о собственные ноги и упала на землю, но, несмотря на боль, она не осмелилась посмотреть на собеседницу и только всхлипывала от несправедливости.
— Боже правый, что за назойливая девчонка. Неужели все служанки в Галесе такие неучтивые? — фыркнула красивая женщина, вытирая руку белым шелковым платком и бросая его на пол, словно выбрасывая самый страшный в мире контейнер с чумой.
Красивый мужчина в доспехах золотого цвета, с блестящим золотым мечом и красным плащом на спине подошел к красивой женщине и сказал с самой яркой, как ему казалось, улыбкой: — Бьянка, зачем ты пачкаешь руки об этих людей? Тебе достаточно приказать одному из своих солдат сделать за тебя эту работу, и забудь о пощечине, эта служанка уже сейчас лежала бы с опущенной головой на полу.
Бьянка была известна как вторая по красоте принцесса всех королевств, и женихов у нее было бесчисленное множество; среди них не было недостатка в принцах из других королевств.
Среди принцев, которые ухаживали за ней и были готовы практически на все, чтобы залезть ей под юбку, был и этот красивый молодой человек. Хотя Бьянка решила дать ему шанс из-за его внешности, таланта и превосходного статуса, она не показала этого на своем лице.
Она бросила на молодого человека взгляд вбок и сказала с легкой улыбкой на лице: — Джерард? Даже если мое Королевство Лидор не является союзником Галеса, сила Королевства Галес достойна уважения. Неужели ты думаешь, что мы можем просто прийти и случайно убить людей?
Глаза принца Джерарда загорелись, и он усмехнулся, махнув рукой, как будто в этом нет ничего особенного: — Бьянка, мое Королевство Телес - одно из трех самых могущественных королевств в мире, и, по совпадению, Галес не является нашим союзником. Ваше Королевство Лидор находится под опекой нас, Королевства Телес. Я верю, что Король Филипп не посмеет оскорбить мое Королевство Телес и 16 союзных королевств ради маленькой девицы.
Последние слова принц Джерард произнес, глядя на Короля Филиппа с прежней улыбкой.
Мгновение спустя он добавил: — Особенно сейчас, когда Галес понес такие большие потери в борьбе с армией демонов. Им нужно время, а не проблемы... Разве вы не согласны со мной, Король Филипп?
Как принц, называть короля королевства по имени считалось неуважительным. Даже если Джерард был наследным принцем Королевства Телес, одного из трех самых могущественных королевств в мире, сила эволюционера души, который был очень близок к 160-му уровню, как в случае с Королем Галеса, была тем, что никто не мог игнорировать, и даже Король Телес относился к нему как к равному, но никак не ниже.
Однако Король Галеса не успел и рта раскрыть, как вперед вышел какой-то человек.
— Джерард, неужели ты думаешь, что только потому, что ты принц Королевства Телес, ты можешь вести себя так, как тебе заблагорассудится? Помни, что эти земли принадлежат моему Галесу, а не твоему Телесу.
Эллис, первая принцесса Галеса, вышла из толпы, глядя на Джерарда и Бьянку суженными глазами. Она не стала дожидаться ответа от принца Джерарда и вместо этого посмотрела на Бьянку.
— А ты, почему бы тебе не попытаться ударить меня, а не молодую девушку, которая даже не достигла 10-го уровня?
Выражение лица принцессы Бьянки изменилось, когда она увидела выходящую Эллис. Несмотря на то, что Бьянка была эволюционером души 48-го уровня в возрасте 24 лет, и ее можно было назвать гением, перед Эллис она была просто воздухом; одной пощечины было достаточно, чтобы ее голова взорвалась, учитывая, что Эллис была воином ближнего боя, а Бьянка - магом.
Единственное, в чем Бьянка могла насмехаться над Эллис, так это в своей внешности, которая была едва выше Эллис, но когда дело касалось таланта или силы, не было необходимости даже сравнивать.
— Эллис, ты собираешься поднять свою страну против двух родительских королевств и более 30 королевств только потому, что принцесса Бьянка дала пощечину служанке?
Голос раздался из толпы принцев и принцесс, и когда Эллис увидела человека, который вышел вперед, она не могла не нахмуриться.
— Эдмунд Зивелл?
Эдмунд Зивелл, наследный принц трона и следующий король Королевства Зивелл, стоял рядом с Джерардом. Оба принца смотрели на Эллис с гордостью, словно им нравилось видеть, как первая принцесса Галеса, всегда гордая и смелая, становится растерянной или, скорее, не смеет больше говорить.
Эллис посмотрела на принцессу Королевства Пралан Дианну Мейер, которая стояла в толпе, но, увидев, что она ничего не говорит, а смотрит в сторону, словно стыдится чего-то, ее сердце сжалось, а лицо заметно изменилось.
Королевство Пралан было родительским королевством Галеса, и тот факт, что принцесса Диана ничего не сказала в подобных обстоятельствах, определенно не мог быть хорошей новостью. Даже глупец смог бы понять, что что-то происходит.
Серафина не была дурой, она была очень умна. Однако в данный момент ее настроение было ужасно плохим. Она только что отправила свою мать навсегда и еще не смирилась с тем, что больше никогда не почувствует ее сладкого голоса и любящих ласк, поэтому неуважительное появление этих людей, естественно, испытывало ее терпение.
Как раз, когда она хотела выругаться всем в лицо, большая рука крепко, но в то же время нежно сжала ее стройную руку, и, посмотрев в сторону, она увидела Бай Цзэминя, качающего головой.
— Орк, ты... — нахмурилась Серафина и растерянно посмотрела на Бай Цзэминя.
— Подожди пока, — сказал он со странной улыбкой в уголках губ. Он посмотрел на группу принцев и сказал со странным блеском в глазах: — Просто доверься мне и подожди еще немного.
Серафина смотрела на него в течение нескольких секунд, прежде чем выпустить дыхание, которое она сдерживала, и сказала пораженным голосом: — Хорошо.
Король Филипп вздохнул в своем сердце, глядя на сложившуюся ситуацию. Он хорошо знал, что происходит, поэтому не задавал лишних вопросов, к тому же его настроение было довольно мрачным после потери единственной женщины, которую он любил всю свою жизнь, не считая двух любимых дочерей, поэтому он не собирался тратить свое время на пару сопляков.
Шагнув вперед, Король Филипп сказал с безразличным выражением лица: — Принц Эдмунд, я рад, что ваши раны стали лучше после нескольких дней отдыха. Обещаю вам, что я должным образом накажу участника Лиама Анворта за то, что он так избил принца... Действительно, как смеет маленький полудемон избивать кронпринца одного из трех сильнейших королевств человеческой расы?
Выражение лиц принцев и принцесс, стоящих позади Эдмунда, стало интересным, и некоторые из них не могли не ухмыльнуться, сдерживая желание кашлянуть или рассмеяться.
Не нужно было быть слишком умным, чтобы понять, что слова Короля Галеса были предназначены для того, чтобы стать насмешкой для кронпринца Королевства Зивелл.
Действительно, лицо Эдмунда Зивелла стало красным, как задница африканской обезьяны, а все его тело задрожало, а глаза источали пламя ярости. Поражение, которое он потерпел от рук Лиама Анворта, стало самым большим унижением в его жизни, и хуже всего было то, что даже сражаясь с 11 союзниками, он все равно был разбит!
Джерард в сердце фыркнул, наблюдая за тем, как выражение лица Эдмунда превращается в беспорядок только из-за нескольких простых слов. Он действительно не мог понять, как такой идиот сможет управлять королевством в будущем.
Решив взять дело в свои руки, Джерард вышел вперед и сказал с легкой улыбкой на лице: — Я не думаю, что справедливо наказывать Лиама Анворта за его предыдущую победу. В конце концов, на арене часто случаются такие вещи, как выигрыш и проигрыш. Не лучше ли позволить ему снова встретиться с принцем Эдмундом? Как я слышал, физическое и психическое состояние принца Эдмунда в тот день было не самым лучшим, так что сегодня они смогут сразиться более комфортно.
— Как бесстыдно! — воскликнул Джайлз с широко раскрытыми глазами, которого совершенно не волновала личность другой стороны. Он указал пальцем на Джерарда и громко крикнул: — Лиам сейчас восстанавливается после сражения с армией демонов и битвы с четырьмя эволюционерами души Третьего Порядка. Я отказываюсь верить, что ты этого не знаешь! Срань господня! Этот принц Эдмунд был избит вместе со всей своей командой, а ты еще смеешь оправдываться?! Даже у бесстыдства должны быть пределы!
Действительно, слова Джайлза вызвали гнев солдат Галеса, и даже застенчивая и молчаливая убийца, которая была частью самого талантливого молодого поколения Галеса, Кэтти, нахмурилась, глядя на собеседника с неодобрением.
— Сражаться против 4-х эволюционеров души Третьего Порядка из армии демонов? — равнодушно посмотрел на Джайлса Джерард и сказал со скукой в голосе: — Маленький дворянин, я прощу тебе обиду за то, что ты указывал и кричал на этого принца только потому, что рассказал хорошую шутку, иначе даже твой король не смог бы спасти твою голову.
На самом деле, другие королевства не знали о подвигах Лиама в войне с демонами, поэтому никто не поверил словам Джайлза. Напротив, слова Джайлза позволили Джерарду вернуть контроль над ситуацией.
Бах!
Внезапно под лунным светом раздался взрыв мощной ауры, которая покрыла всех новоприбывших до такой степени, что лица всех принцев и принцесс побледнели.
— Принц Джерард, вы действительно думаете, что можете угрожать гражданину моего королевства прямо у меня под носом и говорить такие дерзкие слова без каких-либо последствий?
Холодный голос Короля Филиппа был настолько ледяным, что большинство солдат, сопровождавших принцев и принцесс из других королевств, не могли не сделать шаг назад.
Как раз в этот момент четверо мужчин, одетых в пластинчатые доспехи и держащих мечи или копья, вышли вперед и встали перед принцами и принцессами. Их ауры вырвались наружу, и Сила души четырех эволюционеров души выше 125-го уровня столкнулась с аурой Короля Филиппа, едва сдерживая ее.
Глаза Короля Филиппа вспыхнули от гнева, но больше всех была разъярена Серафина, которая, если бы не Бай Цзэминь, уже бы громко кричала.
— Эти... негодяи! — она была слишком хорошо образована, чтобы произносить подходящие ругательства, поэтому ей оставалось только стиснуть зубы, так как ее глаза покраснели, а слезы грозили вот-вот пролиться. — Если бы эти четверо воинов Третьего Порядка участвовали в войне против демонов, то не только спасли бы жизни многих жителей Галеса, но и моей матери не пришлось бы умирать!
Все выходит из-под контроля (2)
Если бы не тот факт, что Короля Филиппа сдерживали многочисленные эволюционеры души Третьего Порядка расы демонов, Бел'гос никогда бы не смог добраться до Королевы Хелен незамеченным. Поэтому слова Серафины не были совсем уж неверными, хотя на войне всегда могут случиться неожиданные вещи.
В конце концов, добавление четырех человеческих эволюционеров души выше 115-го уровня ничем не отличалось от добавления четырех колоссальных вариантов в битву против демонов.
Хотя Серафина не произнесла эти слова вслух, и это был не более чем шепот, тишина, окутавшая окрестности, позволила большинству присутствующих услышать ее громко и отчетливо. В конце концов, большинство присутствующих были эволюционерами души, которые, по крайней мере, попали в Первый Порядок.
В то время как те, кто принадлежал к Королевству Галес, смотрели на происходящее с таким же гневом и яростью, как две принцессы и король, принцессы и принцы, сопровождавшие Джерарда, хмурились и с сомнением в глазах смотрели на него и Эдмунда Зивелла.
Даже принцесса Дианна Мейер из Королевства Пралан смотрела на двух принцев с растерянным и настороженным выражением лица. Она не понимала, почему четверо представителей Третьего Порядка защищают этих двоих, но еще меньше она понимала, почему никто из них не направил таких мощных эволюционеров души для борьбы с демонами.
В зависимости от того, как будут развиваться события дальше, оба кронпринца, а значит, и оба родительских королевства, могут быть расценены как предатели рода человеческого. В конце концов, соглашение, подписанное всеми королевствами, гласило, что в случае войны каждое королевство обязано поддержать другое, если только их королевства в данный момент не находятся в состоянии войны.
Именно наличие этого соглашения помогло человечеству быстро подняться, и тот факт, что принц Эдмунд и принц Джерард не мобилизовали таких сильных воинов, можно было легко расценить как нарушение этого соглашения.
Джерард посмотрел на Серафину краем глаза и холодным голосом сказал: — Вторая принцесса Серафина, эти двое - мои личные телохранители, как и два эволюционера души вместе с принцем Эдмундом. В гипотетическом случае, если мы оба отправим своих телохранителей на поле боя, что оставит нас без защиты от демонов, сможет ли ваше Королевство Галес выдержать последствия смерти двух наследных принцев двух из трех родительских королевств мира? Даже Королевство Пралан в одиночку не смогло бы выдержать гнев обоих королевств и стольких родственных королевств.
Прежде чем кто-то успел что-то сказать, Джерард посмотрел на Короля Филиппа и сказал с некоторым презрением: — Это не говоря уже о том, что нынешнее Королевство Галес настолько слабо, что сомнительно, чтобы оно могло продолжать считаться королевством.
Выражение лица Короля Филиппа заметно изменилось, когда он услышал эти слова, и его аура на мгновение дрогнула.
— Что ты имеешь в виду? — спросил Король Галеса глубоким голосом.
Джерард прочистил горло и сказал вслух: — После потери стольких эволюционеров души Второго Порядка, может ли Королевство Галес действительно защитить миллионы людей? Если демоны снова нападут на город Медвежьего Креста, сможет ли Галес гарантировать, что защитит жизни миллионов невинных людей? Даже талантливый маг Хелен Милборн была убита генералом демонов Бел'госом.
Территория Королевства Галес была довольно большой, так как на ней располагалось 5 крупных городов и около 15 мелких. С более чем 14 000 000 граждан и общей армией в 900 000 человек, большинство из которых находились на границах, чтобы предотвратить любое вторжение, защита этой территории никогда не была сложной задачей. Однако сейчас все было иначе.
Во время войны с демонами было убито не менее 30% от общего числа эволюционеров души в Галесе, а число погибших эволюционеров души Первого Порядка было немаленьким. С такими большими потерями Королевство Галес могло столкнуться с проблемами в борьбе с мутировавшими зверями, орками и другими расами.
Хотя это было правдой, что Королевство Галес уничтожило сотни тысяч эволюционеров души Первого Порядка и около 10 000 эволюционеров души Второго Порядка, принадлежащих к расе демонов, и даже один из десяти генералов демонов был уничтожен, то, на что указывал Джерард, было реальными фактами.
Увидев бледные лица Эллис и Серафины, а также мрачное выражение лица Короля Галеса, Джерард обрел большую уверенность и продолжил.
— Даже ты, Король Галеса, потерял значительную часть своей жизни во время войны с демонами. В прошлом ты мог бы подавить четырех людей выше 120-го уровня, но теперь ты не можешь легко подавить даже четырех людей, которые еще не достигли 115-го уровня."
Из-за потери многих записей в результате использования Разрыва Души, Король Филипп уже не был так силен, как раньше, и чтобы вернуться в прежнее состояние, ему пришлось бы лишить жизни как минимум двух существ уровня короля королевства или генерала демонов. Зная этот неопровержимый факт, он ничего не сказал и продолжал смотреть на принца Королевства Телес с мрачным выражением лица.
Джерард сузил глаза и сказал холодным голосом: — Не говоря уже о том, что королевская семья Галес находится под подозрением за сговор с демонами.
— Что ты сказал?!
— Ты ублюдок!
— Возьми свои слова обратно!
Серафина, Король Филипп и Эллис кричали в жгучем гневе, глядя на Джерарда так, словно хотели содрать с него кожу.
— Разве мы все не видели этого полудемона Лиама Анворта? — фыркнул Джерард и праведно сказал: — Кто знает, не была ли смерть Королевы Хелен подстроена? Кто может гарантировать, что все это не уловка демонов?
На этот раз даже Бай Цзэминь сузил глаза, и в его зрачках блеснул опасный блеск. Он планировал подождать, чтобы понаблюдать за весельем и увидеть, к чему все это приведет, но он не мог больше терпеть, когда на его глазах пачкали память такого доброго и храброго человека.
Королева Хелен погибла, защищая королевство и человечество. Она уничтожила сотни тысяч представителей демонической расы, что было подвигом, который, вероятно, немногие эволюционеры души когда-либо совершали. Однако она не удостоилась такой чести, а получила лишь клевету.
— Поэтому я предлагаю...
— Закрой свой рот, ты, бесполезный маленький кусок дерьма.
Слова Джерарда прервал холодный голос, и когда принц и принцесса, а также сопровождавшие их эволюционеры души повернулись в сторону источника, они с удивлением увидели незнакомца, который с хмурым выражением лица смотрел на Джерарда.
Джерард потрясенно смотрел на молодого человека с черными волосами и глазами. Как будто он скорее поверил бы, что у него что-то в ушах, чем в то, что кто-то посмел оскорбить его таким образом, он поднес мизинцы обеих рук к ушам и пошевелил ими, как будто пытался достать несуществующую грязь.
— Ты... Что ты сказал?
Бай Цзэминь нахмурился, и в его глазах блеснула вспышка отвращения, когда он сказал серьезным голосом: — Если ты еще раз откроешь рот, я выбью тебе все зубы.
Глаза Джерарда вспыхнули убийственным огнем, а его безразличный голос вызвал дрожь по позвоночнику принцев и принцесс, стоявших позади него.
— ... Убейте его. Любой, кто вмешается, будет заклеймен как подозреваемый в союзе с демонами.
Два эволюционера души Третьего Порядка, охранявшие Эдмунда, шагнули вперед, увидев его кивок, и вместе с одним из двух телохранителей Джерарда сосредоточились на Короле Филиппе, словно предупреждая его не вмешиваться.
С другой стороны, последний из четырех эволюционеров души Третьего Порядка превратился во вспышку фиолетовой молнии и в мгновение ока оказался перед Бай Цзэминем с копьем, направленным ему в сердце. Только небольшая горстка людей могла видеть, что произошло дальше.
БАХ!!!!
БУМ!!!
Под ночным небом раздался взрыв, за которым последовал грохот и последующий обвал небольшой искусственной горы.
Когда пыль осела, все в шоке смотрели на эволюционера души 115-го уровня, лежащего на земле на расстоянии более 80 метров, держась за левую щеку. Однако больше всего внимание привлек не тот факт, что человек, которого все считали обычным солдатом из-за его одежды, смог отправить в полет воина Третьего Порядка одной пощечиной, а нечто другое.
— ... Черт возьми, этот папаша действительно хорош в этом деле, — посмотрел на свою правую руку Бай Цзэминь, и в его глазах мелькнул странный блеск.
Он вытащил серьгу в форме звезды, которая была встроена в плоть уха, которое он оторвал другой стороне после того, как уклонился от копья и ударил его. Записи серьги тут же отразились в его зрачках.
[Маскировочная Серьга (сокровище Магического класса): Раз в день на 12 часов вы можете принять облик любого существа того же пола и той же расы, которое не превосходит вас более чем на 20 уровней. Чтобы активировать эффект серьги, пользователь должен сначала четко определиться с образом, который он хочет использовать, и только определенные навыки зрения или сокровища смогут увидеть сквозь маскировку].
— Д-демон... — побледнело лицо принцессы Дианы Мейер из Королевства Пралан, и она под опекой двух эволюционеров души 90-го уровня отступила от всех принцев и принцесс, глядя на темно-синекожего демона, медленно встающего с изуродованной левой стороной лица.
Король Филипп даже не колебался. В его правой руке появилось золотое копье, и, превратившись во вспышку белого света, он зарычал, как разъяренный лев: — СХВАТИТЬ ВСЕХ ПРИНЦЕВ И ПРИНЦЕСС! КТО БУДЕТ СОПРОТИВЛЯТЬСЯ, БУДЕТ ПРИЧИСЛЕН К ПРЕДАТЕЛЯМ РОДА ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО!
Вскоре Король Филипп начал оттеснять двух эволюционеров души, защищавших Джерарда. Несмотря на то, что демоны обладали более сильным физическим телом по сравнению с людьми, не прошло и двух секунд, как два демона начали отплевываться кровью, будучи полностью подавленными Королем Галеса и его техникой копья.
Лицо Джерарда стало бледно-белым, когда он понял, что ему никак не выпутаться. Он понял, что попал в серьезную беду, поэтому посмотрел на Эдмунда и истерично закричал: — Ты ублюдок! Если ты сейчас же не присоединишься ко мне, то мы оба падем здесь!
Не дожидаясь ответа, он посмотрел на 10 эволюционеров души Второго Порядка, которые сопровождали его в качестве королевских телохранителей, и крикнул: — Все вы, захватите как можно больше принцев и принцесс!
Вскоре все вокруг пришло в беспорядок, так как солдаты Королевства Галес начали осторожно окружать принцев и принцесс вместе с солдатами других королевств. Однако страх принцев и принцесс, сопровождавших Эдмунда и Джерарда, был гораздо сильнее, так как в то время как они были окружены снаружи, на них напали те, кого они считали союзниками.
Менее чем за 5 секунд 2 принца и 2 принцессы были захвачены живыми эволюционерами души выше 90-го уровня. Между двумя принцессами, Бьянка Брентвуд из Королевства Лидор смотрела на лезвие меча на своей шее со смертельно бледным лицом и не смела пошевелиться; вся ее прежняя гордость исчезла до такой степени, что у нее дрожали ноги.
Эдмунд посмотрел на Серафину и Эллис красными глазами и яростно крикнул: — Схватите сначала одну из этих двух!
Хотя Эдмунд знал, что обе принцессы Галеса были сильны, поскольку он видел, как они сражались в состязании королевств, захват одной из них был единственным способом остановить Короля Галеса, предположительно самого сильного воина.
На самом деле Эдмунд также приказал своим солдатам захватить как можно больше принцев и принцесс из других королевств, но что было еще более удивительным, так это то, что среди принцев и принцесс из других королевств оказалось больше тех, кто был в союзе с демонами, так как вскоре появились еще четыре эволюционера души Третьего Порядка 115-го уровня.
Принц Максимус из Лазурного Королевства указал на Бай Цзэминя и громко проревел: — Убейте его!
Принцесса, на которой почти не было одежды, также приказала двум демонам рядом с ней помочь двум другим в борьбе с Королем Филиппом.
Эллис не паниковала, несмотря на отсутствие щита. Она активировала несколько навыков и каким-то образом смогла повысить свою защиту до такой степени, что даже без боевого снаряжения ей удалось выжить и увернуться от большинства атак демона Третьего Порядка, который бросился на нее.
С другой стороны, Бай Цзэминь смотрел на двух демонов, бегущих к нему со свирепым выражением лица, а третий нацелился на Серафину, которая стояла рядом с ним.
Мой будущий муж и отец моих детей
Два демона, набросившиеся на него, определенно обладали убийственным намерением. После бесчисленных сражений и бесчисленных ситуаций жизни и смерти Бай Цзэминь был слишком чувствителен к таким вещам, как убийственное намерение, и убийственное намерение, которое испускали два демона, пристально глядя на него, было особенно велико.
В отличие от него, демон, нападающий на Серафину, был гораздо более осторожен и наблюдал за окружающей обстановкой.
Губы Бай Цзэминя искривились в презрительной гримасе, которую он не пытался скрыть.
[Вспышка Багровой Молнии!]
Руна золотого цвета с двумя багровыми молниями на душе Бай Цзэминя слегка засветилась, когда он потратил 120 очков Маны. В одно мгновение его Лвкость увеличилась на +250 пунктов, а вокруг его тела зашумели кровавые молнии.
— Всем стоять!
Голос Бай Цзэминя разнесся далеко вокруг, и эффект был мгновенным, так как сила его навыка Манипуляции Кровью устремилась внутрь.
Все существа Первого Порядка были эффективно “заморожены”, независимо от уровня; также не имело значения, был ли это солдат, принц или принцесса, все были “заморожены”. Что касается вражеских солдат Второго Порядка, то все они застыли на короткий миг, после чего вновь обрели подвижность, но ценой постоянной траты Маны, чтобы держать кровь в теле под контролем.
Что касается демонов Третьего Порядка, то они лишь слегка нахмурились, но даже не замедлили шаг.
Как раз, когда Бай Цзэминь бросился вперед, чтобы разобраться с тремя демонами Третьего Порядка на своем пути, сзади раздался голос Серафины.
— Землетрясение!
Грохот!!!
Земля вдруг начала яростно сотрясаться, и вокруг раздался шумный грохот. Однако Бай Цзэминь с удивлением обнаружил, что его движения не вызвали никакого отклика, как бы странно это ни казалось.
С другой стороны, демонам не повезло.
Трое из них ругались, когда их шаги замедлялись, а скорость движения, с которой они продвигались вперед, упала как минимум на 30%, так как им приходилось бороться, чтобы не упасть.
— Неплохо, принцесса с хвостиками! — честно похвалил Бай Цзэминь, так как способность сдержать трех эволюционеров души 115-го уровня, хотя она еще не достигла 80-го уровня, показала, насколько сильна была Серафина и насколько блестящими были ее навыки.
В то же время он активировал Кулак Пустоты три раза подряд и всего за две секунды нанес 300 ударов двумя руками в трех разных местах.
В небе появились три следа от кулаков, которые быстро полетели к демонам, которые тоже активировали свои навыки, одновременно нанося удары своим оружием. Не прошло и секунды, как три кристаллических кулака столкнулись со светящимся оружием демонов, и три громких взрыва почти полностью разрушили окрестности.
БУУУУУУУУУУМ!!! БУУУУУУУУУУМ!!! БУУУУУУУУУУМ!!!....
Три демона пролетели более 300 метров, выплевывая кровь, затем упали на землю, прокатились еще 200 метров и, наконец, остановились. Все трое с трудом поднялись на ноги и в шоке уставились на человека, который, ненадолго остановившись, продолжил преследование.
— Хмф, я только начала, орк — фыркнула Серафина. Она направила свой магический посох на трех демонов и сказала достойным голосом: — Паника!
Под ногами демонов внезапно засветились три магических круга красного цвета с черными рунами, и на долю секунды их движения замерли, поскольку их без предупреждения охватила волна необъяснимого страха.
Хотя трое быстро пришли в себя и магические круги под ними были уничтожены, Бай Цзэминь за это мгновение преодолел расстояние в 500 метров, и прежде чем трое демонов успели что-то предпринять, они вдруг почувствовали сильную боль в области груди.
БУМ!!! БУМ!!! БУМ!!!
Раздались три громких, но не очень хаотичных взрыва, а также звук раздробленных костей, и когда демоны Третьего Порядка посмотрели вниз на свою грудь, они заметили, что у всех троих в левой стороне была дыра размером с кулак.
— Одно сердце уничтожено — пробормотал Бай Цзэминь, небрежно размахивая руками и разбрасывая повсюду фиолетовую кровь и плоть демона.
Атака в голову гарантировала смерть, но все опытные в боях существа всегда автоматически и рефлекторно прикрывали голову во время кризиса. Поэтому Бай Цзэминь знал, что нападать на разумных существ не всегда безопасно.
Контратака демонов Третьего Порядка представляла собой дождь физических атак, подкрепленных различными магическими навыками. Каждый взмах их оружия заставлял дрожать воздух и раскалываться землю; никто не смел и шагу ступить в сторону.
Однако, хотя три демона были очень искусны и сильны, навык Супервоин, которым обладал Бай Цзэминь, делал его зверем, когда дело доходило до ближнего боя.
Когда вокруг его тела сверкали молнии, он с изяществом и тонкостью двигался среди острых лезвий, каждый раз избегая повреждений на волосок. Хотя земля под его ногами яростно тряслась, и в него время от времени попадали черные молнии или багровое пламя, защиты его доспехов было более чем достаточно, чтобы уберечь его от побочных повреждений.
Принцы и принцессы, а также застывшие солдаты не смотрели на поле боя Короля Филиппа и принцессы Эллис, а широко раскрытыми глазами смотрели на неизвестного человека, который практически играл с тремя эволюционерами души Третьего Порядка, принадлежащими к расе демонов.
— Проклятье, ублюдок, раз тебе так нравится уворачиваться, тогда увернись от этого! — внезапно прорычал один из демонов, и с яростным взмахом на лезвии его меча засветился кроваво-красный магический круг, — Смертельная Коса!
Бай Цзэминь почувствовал опасность от этой атаки, поэтому не посмел быть беспечным. Он поднял левую руку и произнес глубоким голосом: — Кровавый Барьер.
Взмах!
Фиолетовая кровь демонов задрожала и разлетелась, быстро собралась перед Бай Цзэминем и образовала неоново-фиолетовый круглый барьер диаметром два метра.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!
Косой удар в форме полумесяца врезался в фиолетовый барьер, отчего земля задрожала еще сильнее, и в то же время, как несколько больших трещин распространились в окрестностях, плотное облако пыли поднялось на высоту более 100 метров.
— Он... Он умер? — спросил Эдмунд, дрожа от страха на своем месте.
Хотя он мог двигаться, так как был эволюционером души Второго Порядка, его страх за все происходящее после разоблачения был настолько силен, что ноги совсем не слушались его.
Джерард ничего не сказал и с бледным лицом смотрел на облако пыли, надеясь, что человек был разорван на куски предыдущей атакой.
Он думал, что с таким количеством эволюционеров души демонической расы на его стороне все так или иначе разрешится, в конце концов, даже прежний Король Филипп не смог бы сражаться с таким количеством демонов выше 110-го уровня одновременно, не говоря уже о его нынешнем ослабленном состоянии. Однако Джерард не учел, что рядом со второй принцессой Галеса появится неизвестный монстр, который в итоге разрушит его планы.
БУМ!!! БУМ!!! БУМ!!!
За тремя взрывами последовали три силуэта, вылетевшие из плотного облака пыли, и прежде чем остальные смогли опознать эти три фигуры, они с силой врезались в одну из гор у обрыва.
Часть горы обрушилась, и вскоре их тела были погребены под грудой земли и очень тяжелых камней. Даже спустя несколько секунд не было заметно никакого движения.
Свуш!
Прежде чем кто-либо успел что-либо сказать, из облака пыли появился четвертый силуэт и через секунду оказался прямо позади демона, нападавшего на Эллис, у которой в этот момент на правом предплечье была кровавая рана.
— Кулак Пустоты!
БУУУУУУУУУУУУУУМ!!!
Демон Третьего Порядка не успел среагировать, как золотой кулак врезался в его голову. Мозговое вещество демона вместе с фрагментами черепа и раздробленной плотью вместе с горячей кровью разлетелись повсюду, окрашивая землю и окружающие разбитые декорации.
Огромная грудь Эллис тяжело вздымалась и опадала, когда она задыхалась; это доказывало, что ее противостояние с демоном Третьего Порядка было совсем не простым без ее снаряжения. Она посмотрела на Бай Цзэминя и сказала со слегка вымученной улыбкой: — Спасибо тебе за это.
Бай Цзэминь кивнул и уже собирался пойти помочь Королю Филиппу, как вдруг услышал звук, похожий на рев дракона.
Роаар!!!
От этого могучего рева у Бай Цзэминя затрепетали барабанные перепонки, и на краткий миг его разум помутился, как и у всех остальных.
Когда он и остальные посмотрели в сторону источника звука, они увидели только Короля Филиппа, стоящего с прямой спиной посреди разрушенного поля боя. На небольшом расстоянии от него лежали три безжизненные фигуры, большая часть их тел была разорвана укусом ужасного существа, а кровь быстро растекалась по земле.
Когда Король Филипп обернулся, Бай Цзэминь заметил, что небольшая часть его белых волос снова стала коричневой, как прежде. Благодаря получению чистой Силы Души от трех демонов Третьего Порядка, король получил немного записей, которые помогли заполнить некоторые из многочисленных пробелов, оставшихся вакантными после того, как многие из его записей были использованы в качестве топлива для увеличения его силы при активации Разрыва Души.
Эллис и Серафина стояли рядом с Бай Цзэминем, и вскоре к ним подошел Король Филипп.
Он посмотрел на двух своих дочерей с гордостью в глазах, но вскоре его взгляд упал на Бай Цзэминя, и он не смог удержаться от благодарной улыбки: — Цзэминь, парень! Я не поблагодарил тебя в прошлый раз, но позволь мне поблагодарить тебя в этот раз.
Сказав эти слова, Король Филипп попытался поклониться, и, увидев это, Бай Цзэминь быстро протянул руку, чтобы остановить его. В конце концов, он действительно восхищался этим мягким человеком, но свирепым как лев, когда дело касалось безопасности его семьи и народа.
Как раз, когда Бай Цзэминь хотел что-то сказать, он заметил, что кроме его руки, по бокам от него протянулись две явно женские руки, которые также мешали королю поклониться.
""Отец, ты не можешь этого сделать!""
Раздались голоса Эллис и Серафины, которые произнесли одни и те же слова совершенно одинаковым тоном.
Король Филипп посмотрел на своих дочерей и с отвращением сказал: — Вы двое думаете, что только потому, что я король, я не могу кланяться тому, кто младше меня? Сильные воины, которые сражаются с честью, заслуживают уважения даже небес, не говоря уже о таком маленьком короле, как я.
Серафина немного колебалась, услышав слова отца, так как не решалась сказать истинную причину, почему она не хочет, чтобы он кланялся Бай Цзэминю. Однако Эллис была очень прямолинейна в своих словах.
— Отец, Бай Цзэминь однажды станет моим мужем. Не кажется ли тебе, что для будущего зятя будет странно получить такой жест от своего будущего тестя? — сказала она с серьезным выражением на своем прекрасном лице.
Бай Цзэминь и Серафина в шоке смотрели на Эллис, с другой стороны, Король Филипп выглядел удивленным, но только на мгновение, прежде чем на его старческом лице появилась широкая улыбка.
— Эллис, ты хочешь сказать, что ему суждено стать отцом твоих детей?
Голос короля был полон веселья и радости, что вызвало легкий румянец у первой принцессы, которая застенчиво кивнула, тайком глядя на Бай Цзэминя.
— Ха-ха-ха-ха! Хорошо! Очень хорошо! — несмотря на обстоятельства, Король Галеса добродушно смеялся и на мгновение забыл об окружающем мире. Он благодарно посмотрел на Бай Цзэминя и, похлопав его по плечу, сказал веселым голосом: — Если это будет с этим парнем, то мне не о чем беспокоиться. Эллис, я тебя благословляю!
Пока Бай Цзэминь был ошарашен и не имел ни малейшего представления о происходящем, внезапный крик прервал смех Короля Филиппа.
— Стойте!!!
Все трое посмотрели на Серафину и были поражены, увидев, что вторая принцесса смотрит на свою старшую сестру широко раскрытыми глазами, готовая выстрелить пламенем. Она указала указательным пальцем на Эллис и задрожала, стиснув зубы, как будто хотела что-то сказать.
— Ты... Ты...! Аргх!
Однако в конце концов Серафина так сильно топнула ногой по земле, что образовался небольшой кратер, и прежде чем кто-то успел что-то сказать, она развернулась и поспешно пошла прочь.
Бай Цзэминю очень захотелось спросить, что происходит. Кроме того, несмотря ни на что, он сначала хотел уточнить, что влюблен в девушку, и та ответила ему взаимностью, так что в настоящее время он - состоявшийся мужчина.
Однако Эллис прервала его: — Отец, нам лучше сначала разобраться с этими людьми.
Действительно, когда Бай Цзэминь посмотрел на группу принцев и принцесс, он быстро заметил проблему. Поскольку его ложный домен не мог сильно повлиять на эволюционеров души Второго Порядка, эволюционеры души, сопровождающие Эдмунда, Джерарда, Максимуса и принцессу Таню, которые носили чрезвычайно откровенные одежды, столкнулись с эволюционерами души Второго Порядка, защищающими других принцев и принцесс.
Самой большой проблемой, однако, было то, что два принца и две принцессы были схвачены, и в настоящее время на их шеях висели мечи.
В течении последних трёх дней, вечером, начинаются сильные дожди. И всё бы ничего, если бы нам как обычно не вырубали свет. На момент написания этого комментария, света нет 4 часа.
Сижу в машине заряжаю телефон
Завтра всё будет :)
Убийство кронпринца Джерарда
Выражение лица Короля Филиппа было холодным, когда он наблюдал за происходящим. Однако его глаза были холодны не только когда он смотрел на солдат Второго Порядка, захвативших двух принцев и двух принцесс, но и когда он смотрел на тех, кого захватили.
— Почему мы должны беспокоиться о них?
Голос Короля Филиппа был ледяным. Его слова ясно дали понять всем присутствующим, что прежний добрый король погиб вместе со своей женой, когда два дня назад на них напали демоны.
— Вы пришли сюда с намерением угрожать моему королевству, полагая, что сможете справиться с Галесом, ошибочно и глупо думая, что мы достаточно слабы, чтобы пара сопляков, которые еще даже не выросли, могла нас запугать. Они просто собирают урожай с того, что посеяли, вот так просто.
Холодные и жестокие слова, указывающие на реальность, которую все и так знали, заставили принцев и принцесс, которым не удалось благополучно выбраться из окружения вражеских эволюционеров души даже под защитой своих охранников, почувствовать, как кровь стынет в жилах.
Бай Цзэминь перестал сдерживать кровь в телах двух захваченных принцев и двух принцесс, чтобы узнать, есть ли у кого-нибудь из них что сказать, и, к его удивлению, прошло совсем немного времени, прежде чем один из них нарушил молчание.
— Ты не можешь этого сделать, Король Галес! — громко выкрикнул один из захваченных принцев, страх в его глазах и выражение ужаса практически исказили его красивую и элегантную внешность. (P.S Не забывайте, что “Галес” это еще и фамилия их рода)
Король Филипп грозно посмотрел на принца, который только что говорил. Его следующие слова практически лишили надежды двух принцев и двух принцесс.
— Вы хотите сказать, что человек должен спасать жизни некоторых людей, которые предали свою расу после сотрудничества с демонами?
Лица всех четверых стали еще бледнее, чем были, если это вообще было возможно.
Точно!
Они присоединились к Джерарду и остальным, чтобы запугать Королевство Галес, получив несколько интересных обещаний, но они не знали, что Джерард и остальные сотрудничают с демонами! Бесполезно было говорить, что они не знают, так как существовало много способов доказать правду, поэтому слова Короля Галеса были совершенно справедливы!
Поняв, как обстоят дела, принцесса Бьянка закрыла глаза, и слеза скатилась по ее веку. Однако слеза была не от страха, а от угрызений совести.
Ее старший брат погиб, когда ей было всего 7 лет, в результате нападения демонов во время одного из путешествий в другое королевство. Бьянка ненавидела демонов так сильно, что от одной мысли о них у нее закипала кровь, и теперь, когда она поняла, что нечаянно помогла тем, кто был виновен в смерти ее брата, она почувствовала лишь желание умереть прямо здесь, чтобы искупить свой грех.
Король Филипп слегка наклонил свое тело вперед и крепко сжал копье, холодно сказав: — На самом деле, даже если я убью вас всех здесь, никто не будет иметь права что-либо сказать. Даже все короли всех королевств мира не могут пойти против человечества, чтобы отомстить за смерть своих детей-предателей.
Лица остальных принцев и принцесс мгновенно побледнели, а защищавшие их эволюционеры души Второго Порядка подняли оружие в тревоге и с выражением неверия.
Принцесса Дианна из Королевства Пралан тоже испугалась, спрятавшись за своими телохранителями. Королевство Пралан было родительским королевством Королевства Галес, и отношения между двумя королевствами всегда были очень хорошими, однако из-за ее предыдущего поступка, о котором не знала даже ее мать, не только ее жизнь была под угрозой, но и хорошие отношения между двумя королевствами могли вскоре разрушиться.
— Ты выносишь себе смертный приговор, Филипп Ди Галес! — крикнул Джерард, подсознательно делая шаг назад. — Ты не только станешь мишенью для расы демонов, но и вызовешь вражду 48 королевств мира Эвентайд! Все ваше королевство будет крещено пламенем, и кровь вашего народа станет платой за ваши действия!
— Это может произойти, — кивнул Король Филипп в знак согласия.
Его тело превратилось во вспышку белого света, и прежде чем Джерард успел почувствовать радость, полагая, что его слова оказали какое-то влияние на собеседника, его сердце почти остановилось, когда он увидел, что король остановился всего в трех футах от него.
— Но, боюсь, у тебя не будет удовольствия увидеть это.
Взмах!
Золотое копье в руках Короля Галеса сверкнуло, и прежде чем эволюционеры души рядом с принцем Королевства Телес успели среагировать, золотые доспехи, защищавшие его, были с легкостью пробиты насквозь, а его сердце пронзили от края до края.
Глаза Джерарда блестели от недоверия, когда он смотрел, как его кровь медленно сползает по копью; неужели он умрет вот так просто? Его, наследного принца одного из трех самых могущественных королевств во всем человечестве, приносили в жертву, как будто он ничего не стоил? Его светлое будущее и все обещания, которые его ждали, подошли к концу?
Но когда Джерард поднял голову и столкнулся с равнодушными глазами своего убийцы, он понял, что реальность была такой же ясной, как боль в его груди.
— Ты... Ты...
Джерард не успел даже закончить предложение, как искра жизни в его глазах погасла, и когда Король Филипп выдернул копье из его груди, его тело с грохотом рухнуло на пол.
Все присутствующие принцы и принцессы, даже Эллис и Серафина, которые наблюдали за происходящим издалека, смотрели на Короля Филиппа широко раскрытыми глазами в шоке.
— Ты! Филипп Ди Галес, ты хоть понимаешь, какое безумие ты совершил? — зарычал в гневе генерал 90-го уровня Второго Порядка, принадлежащий к Королевству Телес и получивший задание защищать Джерарда. — Когда Его Величество Георг узнает, что вы убили его сына, весь Телес мобилизуется, чтобы сокрушить Галес!
Убить кронпринца родительского королевства было совсем не маленьким делом. Никто не ожидал, что Король Филипп Ди Галес действительно убьет его! Все думали, что он просто говорит, но не осмелится ответить свои слова; даже Эллис и Серафина не отличались в этом отношении!
Король Филипп не остановился, чтобы поболтать, и вместо этого ринулся на вражеских эволюционеров души Второго Порядка, словно свирепый тигр, преследующий стадо безобидных овец. Хотя некоторые из овец успели активировать два-три навыка и нанести значительный урон местности, их жизни были забраны копьем Короля Филиппа мгновением позже, даже не получив никакого урона. Это было не так просто.
Разница между тигром и стадом овец была слишком велика, чтобы численность могла сократить разрыв.
Увидев безжизненные трупы на земле и кровь, окрасившую бурую землю в красный цвет, четверо эволюционеров души Второго Порядка, которым удалось захватить двух принцев и принцесс, содрогнулись, осознав, что единственное, что еще сохраняет им жизнь, - это человек на острие их мечей. Однако в глубине души они знали, что гарантия, которую они держали в руках, не сможет сохранить им жизнь надолго.
Эдмунд Зивелл упал на колени с выражением поражения на лице. Вскоре, однако, он набросился на труп Джерарда, как бешеная собака, и стал бить его, не сдерживаясь.
БУМ! БУМ! БУМ! БУМ!...
С его силой воина Второго Порядка, мощь Эдмунда была неоспорима. Его кулаки вскоре превратили тело, лишенное большинства своих записей, в груду мясного фарша.
— Ах ты, ублюдок! Если бы не ты! Если бы ты не заманивал меня этими проклятыми обещаниями, я бы не оказался в этой гребаной ситуации! — кулаки Эдмунда продолжали сыпаться, пытаясь выплеснуть свой гнев и страх от осознания того, что скоро придет его черед.
И тут среди непрекращающихся взрывов раздался четкий голос.
— Ваше Величество Филипп, если позволите. У меня есть предложение, которое я хотел бы обсудить с вами.
На этот раз не было никого, кто бы не знал обладателя этого голоса. В конце концов, этот человек оказался монстром среди монстров, хотя он даже не достиг Второго Порядка.
Король Филипп обернулся, и его холодное выражение лица стало намного дружелюбнее и мягче: — Цзэминь, тебе не нужно спрашивать разрешения говорить. В конце концов, я считаю тебя членом семьи.
Уголок рта Бай Цзэминя слегка сжался, и он серьезно сказал: — Ваше Величество, я уверен, что Эллис до этого просто пошутила. Кроме того, я связан с девушкой, которую люблю и с которой меня связывает вечное обещание.
— О? — слегка расширились глаза Короля Филиппа, но удивление, которое он испытывал, вскоре исчезло и сменилось пониманием.
Бай Цзэминь не был существом этого мира, и, несмотря на его возраст, у него была жизнь в родном мире. Учитывая его талант, боевую мощь, храбрость и уровень зрелости, было совсем не странно, что у него есть партнер, и, на самом деле, было бы странно, если бы его не было.
На самом деле, Король Филипп и две принцессы Галеса сами предположили, что Бай Цзэминь, вероятно, был принцем или королем королевства в его мире. В конце концов, они трое были свидетелями его подавляющей силы, несмотря на то, что он был всего лишь эволюционером души 50-го уровня.
— Я вовсе не шутила, — вмешалась Эллис. Она посмотрела на Бай Цзэминя сияющими фиалковыми глазами и сказала ясным голосом: — Кроме того, не имеет значения, есть ли у тебя партнер. Для человека с твоей силой наличие 3-4 женщин не должно быть большой проблемой. Даже если я принцесса, меня это устраивает, ведь так и должно быть.
Серафина гневно посмотрела на Эллис и на Бай Цзэминя со слезами на глазах. Но она ничего не сказала и сильно закусила губы, чтобы превратить свое чувство несправедливого обращения в физическую боль.
— Боюсь, что я не намерен принимать второго партнера, — вздохнул Бай Цзэминь.
Даже если отбросить чувства, статус Лилит был в бесчисленное количество раз выше, чем у Бай Цзэминя. Разве не глупо было бы ему даже думать о том, чтобы иметь больше одной женщины? Это было бы то же самое, если бы бродяга, которому посчастливилось быть выбранным императрицей королевства, захотел иметь наложниц; совершенно нерационально.
Он не стал ждать слов от Эллис и вместо этого посмотрел на Короля Филиппа: — Ваше Величество, я предлагаю сначала держать принцев Эдмунда и Максимуса, а также ту принцессу в подземельях. Хотя их охранников можно убить.
— У тебя есть что-то на примете? — спросил Филипп, подняв бровь.
— Верно, — кивнул Бай Цзэминь и продолжил, — Что касается остальных принцев и принцесс, их можно держать в комнатах под охраной сильных воинов. Их солдат следует захватить и на всякий случай отправить в подземелье.
Король Филипп несколько секунд смотрел на Бай Цзэминя и, увидев легкую улыбку в уголках его рта, почему-то почувствовал, что перед ним не молодой человек, а старый хитрый лис. Однако после всего произошедшего его доверие к Бай Цзэминю было достаточно велико, поэтому он без колебаний кивнул.
— Хорошо, давайте пока сделаем так, а я решу, что с ними делать после того, как выслушаю твое предложение.
Бай Цзэминь потирал руки вместе, как изверг в своем сердце, ведь теперь он сможет с лихвой выполнить свою первоначальную цель. Единственная проблема заключалась в том, что то, что он хотел сделать, требовало времени.
— Сейчас... — медленно повернулся Бай Цзэминь и посмотрел на четырех эволюционеров души Второго Порядка, сжимающих свои мечи на шеях двух принцев и двух принцесс.
Даже он не был способен преодолеть расстояние в 200-300 метров быстрее, чем эволюционеры души Второго Порядка смогут переместить свою руку на пару дюймов, чтобы отрубить голову заложнику.
«Жизни этих четырех людей мне безразличны... но если мне удастся спасти их, я уверен, что они станут хорошим оружием, чтобы использовать свои королевства для меня».
Однолюбы и Великий договор (1)
«Жизнь этих четырех людей мне безразлична... но если мне удастся спасти их, я уверен, что они станут хорошим оружием, чтобы использовать свои королевства для меня».
После минутного раздумья он нашел способ, который даст ему наилучший шанс спасти двух принцев и двух принцесс от смерти. Первым делом он активировал Манипуляцию Кровью, и как только он представил в своей голове толстые и прочные, неразрушимые цепи, кровь на земле задвигалась в соответствии с его желаниями.
Эволюционеры души Второго Порядка даже не успели понять, что происходит. Когда они почувствовали, что к их конечностям и телу прилипли неизвестные предметы, они инстинктивно попытались разрубить их мечами, но с удивлением обнаружили, что оказались в ловушке.
Один из них понял, что ситуация не очень хорошая, и так как он знал, что скоро умрет, он решил быть жестоким: — Сила...
БУМ!!!
Голова этого эволюционера души взорвалась в кучу кровавой мякоти, прежде чем он успел закончить активацию своего навыка. Остальные трое не успели и слова сказать, как перед ними почти одновременно вспыхнул золотой свет с красными бликами.
БУМ!!!! БУМ!!!! БУМ!!!
Три практически одновременных взрыва без промежутка между ними раздались с шумом, и в то же время, когда на земле появились три отверстия размером с таз, головы трех оставшихся эволюционеров души Второго Порядка взорвались, как арбузы с заложенными внутрь гранатами.
Два принца и две принцессы замерли, услышав звук упавших на землю мечей, которые тихо звякнули и затихли.
Подсознательно Бьянка Брентвуд из Королевства Лидор переместила дрожащую руку на шею и нежно погладила ее. Страх, исчезнувший из-за самобичевания, вернулся, когда она почувствовала небольшой порез на коже, и ее лицо побледнело, когда она поняла, что была в миллиметре от того, чтобы стать одним из многих трупов на земле.
Ее аквамариновые глаза смотрели на равнодушного молодого человека, стоящего перед ней и тремя другими членами королевских семей из разных королевств. Сердце гордой принцессы Королевства Лидор затрепетало так, как никогда прежде, а на ее бледном лице появился слабый след румянца.
— Хе-хе, папочка Цзэминь, похоже, твое обаяние сейчас слишком высоко.
Хихиканье Лилит достигло слуха Бай Цзэминя, сбив его с толку относительно причины ее слов. Однако, взглянув на Бьянку Брентвуд, Бай Цзэминь не мог не закатить глаза.
Эта принцесса была очень красива, настолько красива, что из всех Нижних Существ, которых знал Бай Цзэминь, только Шангуань Бин Сюэ могла превзойти ее с большим отрывом. Однако он уже давно видел сердце Бьянки Брентвуд.
Высокомерная женщина, которая использовала свой статус, чтобы издеваться над слабыми. Узкомыслящая особа, не видящая дальше своих глаз. Претенциозная и гордая своей внешностью и талантом, хотя в глазах Бай Цзэминя она не обладала достаточной квалификацией, чтобы быть таковой.
Бай Цзэминь был абсолютно уверен, что никогда не сможет даже подумать о том, чтобы ответить взаимностью на чувства такой женщины, как она. Поэтому, хотя он знал, что может использовать это в своих интересах, Бай Цзэминь последовал своему собственному правилу никогда не играть с чувствами людей и решил все прояснить.
— Что бы ты ни думала или чувствовала, я советую тебе подавить и убить это сейчас, пока еще рано и все еще возможно. Ты избавишь себя от многих душевных терзаний и не будешь проливать слезы в будущем..... Если ты не понимаешь, что я имею в виду, то я буду считать, что допустил ошибку в суждении, и тебе нужно просто вести себя так, как будто я ничего не говорил.
Голос Бай Цзэминя не был особенно громким, но большинство присутствующих были сильными эволюционерами душ, поэтому они ясно слышали его слова.
Принцесса Бьянка смотрела в его глаза, и в ее прекрасных зрачках светилось множество сложных чувств. Через несколько секунд она кивнула ему, ничего не сказав, но выразив достаточно.
Бай Цзэминь кивнул, чувствуя облегчение от того, что другая сторона, похоже, поняла, о чем он говорит, и, не говоря больше ничего и не думая слишком много об этом, он повернулся и пошел прочь в направлении народа Галеса.
Король Филипп не задавал вопросов о том, что только что произошло, а сразу перешел к делу: — Цзэминь, спасибо тебе за помощь, еще раз.
Бай Цзэминь усмехнулся и покачал головой, медленно сказав: — Не нужно меня благодарить. Галес относился ко мне по-доброму с тех пор, как я прибыл сюда, не говоря уже о том, что вторая принцесса Серафина даже спасла мне жизнь, пока я был без сознания. Поскольку у меня есть возможность помочь тем, кто помог мне, вполне естественно сделать то, что я могу.
* * *
Примерно через 20 минут Бай Цзэминь находился в своей комнате в замке, принадлежащем королевской семье Королевства Галес.
Пока он стоял у огромного окна и смотрел на яркие огни далекого города под горой, в его голове одна за другой проносились тысячи мыслей. Через час он и Король Галеса встретятся в тронном зале, чтобы обсудить несколько вопросов, которые могли сильно изменить положение человечества как в мире Эвентайд, так и на планете Земля.
— Ты уверен в том, что собираешься сделать?
Голос Лилит был сладким и мелодичным, в тишине зала он был похож на шепот ангела.
Бай Цзэминь не отрывал глаз от городских огней, спокойно говоря: — Угу, я уверен.
Лежа на кровати на левом боку, Лилит несколько секунд смотрела на его спину, прежде чем медленно сказать: — То, что ты планируешь сделать, не удастся осуществить за два-три дня. Даже с обученными войсками высокого уровня под флагом этого королевства, даже с твоей полной силой, тебе понадобятся месяцы времени.
— Я знаю об этом, — ответил Бай Цзэминь и, не меняя тона голоса, заметил: — Однако это то, что принесет пользу Земле как в краткосрочной, так и в долгосрочной перспективе. В то же время, то, что я планирую сделать, укрепит мой дальнейший путь. С какой бы стороны я на это ни посмотрел, это то, что должно быть сделано как можно скорее, и блестящая возможность появилась у меня перед глазами во время церемонии чествования ушедших сегодня вечером.
— ... Хотя я знаю, что говорю это пессимистично, я думаю, что это вопрос, который необходимо задать, — прошептала Лилит. Она медленно встала и пошла, пока наконец не остановилась рядом с ним, после почти минуты молчания Лилит наконец озвучила свои опасения: — За эти месяцы многое произойдет. Особенно если учесть, что Земля только что вступила во вторую стадию и ее поведение до сих пор было неустойчивым. Цзэминь, ты не думал о том, что после твоего возвращения все, что ты построил до сих пор, может быть разрушено?
— Конечно, я думал об этом, — спокойно ответил Бай Цзэминь.
Помимо Сюаньюань Вэньтяня и его ядерного оружия, группа Бай Цзэминя день за днем сталкивалась с постоянными опасностями. Свирепость зверей-мутантов, которые нападали без страха, ужасные зомби, которые развивались без остановки, высокая репродуктивная способность расы гоблинов, таинственные планы одного из принцев восточного моря..... Трансцендентная фракция могла пасть в любой момент.
— Мы слишком слабы, чтобы идти против судьбы. Даже ты, один из самых могущественных существ во Вселенной, не можешь полностью решить свою судьбу..... Что еще мы, простые смертные, можем сделать, кроме как делать лучшие ставки при каждом броске костей? — вздохнул Бай Цзэминь.
Чтобы развиваться и продолжать выживать, Бай Цзэминь в глубине души знал, что таланта или скорости роста недостаточно. Как для того, чтобы добыть рыбу, нужно хотя бы находиться рядом с морем, так и для того, чтобы быстрее стать сильнее, нужно больше рисковать.
— Если моя авантюра удастся, то наша Трансцендентная фракция не только станет бесспорным владыкой Китая в рекордные сроки... но и просто мобилизуется для завоевания всей Азии, а в конечном итоге и Земли.
После паузы Бай Цзэминь сказал с убийственным намерением в голосе: — Если моя авантюра провалится, и Шангуань Бин Сюэ не удастся защитить наши базы, если кто-то ценный для меня погибнет, тогда я сделаю так, что даже сам мир пожалеет о том, что прикоснулся к тому, к чему не должен был прикасаться.
Лилит медленно закрыла глаза, стараясь, чтобы ее беспокойство не проявилось в выражении лица.
— Не волнуйся, эта девушка с фамилией Шангуань и ее мать очень сильны. Кроме того, пока не появятся аномально сильные люди или эволюционеры души других рас, ваши войска смогут продержаться на каждой базе до прибытия подкрепления.
Бай Цзэминь молча кивнул.
Он делал все, что было в его силах. Он не только собрал множество талантов, но и вывел из скорлупы людей, которые раньше не имели смелости сражаться, но теперь стали сильными эволюционерами души. Более того, благодаря его постоянным настойчивым просьбам, каждый из тех, кто последовал за ним, имел хотя бы немного более сильные записи и более чистую Силу Души, чем те, кто был на их уровне.
Его Трансцендентная фракция вовсе не была слабой. Даже если Сюаньюань Вэньтянь выпустит ядерное оружие по каждой из баз фракции, что было маловероятно, даже если он контролировал хотя бы один из орбитальных спутников, Небесный Разрушитель был способен защитить по крайней мере его семью.
— После моего возвращения не останется никого, способного противостоять ни мне, ни моей фракции, — сузил глаза Бай Цзэминь, его аура стала доминирующей, и он подумал: — Как только Китай окажется под моим контролем, моей следующей целью станет Россия, чтобы исполнить просьбу Эванджелины, а затем отправиться в Восточное Море.
* * *
Час спустя Серафина и Эллис подошли к двери Бай Цзэминя.
— Не было никакой необходимости в том, чтобы вы двое проделали такой путь, — сказал он, закрывая за собой дверь и глядя на двух принцесс этого королевства, не зная, смеяться или плакать от странной атмосферы, окружавшей их.
Эллис, казалось, совсем не чувствовала враждебности своей младшей сестры. Она улыбнулась словам Бай Цзэминя и сказала, не боясь выразить свои мысли: — Может быть, ты просто хотел, чтобы я пришла в твою комнату?
Бай Цзэминь прочистил горло не только из-за слов Эллис, но и потому, что на секунду ему показалось, что он увидел легендарное проявление ауры гнева прямо позади первой принцессы, как он читал во многих романах в прошлом.
— Эллис, принцесса не должна говорить такие слова, — сказал он серьезным голосом.
Однако Эллис покачала указательным пальцем и, игриво подмигнув, сказала ясным голосом: — Кажется, ты что-то забыл? Прежде чем стать принцессой, я - эволюционер души. Хотя я родилась в замке и получила самое высокое образование в мире, мой характер был выкован на поле боя. Неужели ты думаешь, что моего уровня можно достичь, научившись заваривать чай?
Бай Цзэминь покачал головой, отказываясь продолжать этот разговор. Как только они втроем оказались перед закрытой дверью тронного зала, он повернулся к Эллис и серьезным голосом произнес.
— Эллис, я буду честен с тобой. Я не совсем понимаю, имеешь ли ты в виду то, что говоришь, или нет, но независимо от этого я должен подчеркнуть, что у меня нет намерений любить какую-либо другую женщину, кроме той, которую я уже люблю.
Бай Цзэминь вздохнул, увидев удивление в глазах первой принцессы Галеса, и с легкой улыбкой подытожил свои слова: — Что ж, ты такая красивая и талантливая. Я уверен, что со временем ты найдешь себе подходящего мужчину, который не будет таким катастрофичным и притягательным, как я.
Оставив эти слова, Бай Цзэминь оставил Эллис и Серафину, чтобы хотя бы одна из них могла немного подумать над его словами. Открыв дверь, он плотно закрыл ее за собой, чтобы никто не вошел и не услышал предстоящий разговор.
Однолюбы и Великий договор (2)
Первое, что привлекло внимание Бай Цзэминя, когда он вошел в тронный зал, это то, что Король Филипп не сидел на своем троне за ступенями, как это было в первый раз, когда они встретились после того, как Бай Цзэминь очнулся от своего коматозного состояния.
— Ты пришел.
Голос Короля Филиппа звучал с достоинством, он стоял спиной к Бай Цзэминю, а его глаза смотрели за огромный светильник на потолке, прямо на далекие звезды.
— Мне кажется, я еще не сказал этого как следует, но я хочу, чтобы вы знали, что я сожалею о вашей потере, — сказал Бай Цзэминь, заметив ауру одиночества, окружавшую мужчину.
— Угу.
Король Филипп издал лишь небольшой звук, но больше ничего не сказал. По крайней мере, теперь ему больше не нужно было притворяться, что все в порядке, когда перед ним стоял человек, который был достаточно подавляющим, как молодой человек позади него, не было смысла притворяться высоким и твердым.
После примерно 5 минут полного молчания, Король Галеса наконец повернулся и посмотрел на Бай Цзэминя с легкой улыбкой, в которой были и благодарность, и грусть.
Благодарность за молодого человека перед ним и печаль по поводу вечного ухода любимого человека.
— Цзэминь, у тебя действительно есть любимый человек?
Несмотря на то, что Бай Цзэминь был слегка удивлен вопросом, ему даже не пришлось задумываться над ответом, так как он ответил автоматически.
— Да. Если отбросить такие вещи, как статус, власть, внешность..... Именно она была рядом со мной в самые темные моменты моей жизни. Она не только помогла мне выжить, но и дала надежду и свет посреди стольких смертей и тьмы... Я в долгу перед ней настолько, что поклялся себе сделать ее счастливой любой ценой.
Король Филипп ошибочно полагал, что сила и статус Бай Цзэминя были выше женщины, о которой он говорил, в конце концов, ему трудно было представить себе монстра еще более чудовищного, чем тот, что стоял перед ним.
— Ты так говоришь о ней, и с таким нежным выражением на твоем обычно безразличном лице... Должно быть, эта девушка действительно превосходная женщина, — кивнул Филипп с понимающим взглядом.
— Так и есть, — кивнула Лилит, подняв подбородок и выпятив свою большую грудь, гордясь собой.
— Так и есть, — усмехнулся и кивнул Бай Цзэминь.
— Позволь мне рассказать тебе короткую историю. Вернее, краткое изложение длинной истории, — сказал король и повернулся, чтобы пойти к ступеням, ведущим к его трону. Однако вместо того, чтобы подняться по ступеням, он сел на первый уровень(ступени распряжены по уровням, в зависимости от высоты) и жестом пригласил Бай Цзэминя сесть.
Бай Цзэминь повиновался и сел поодаль, прислушиваясь к словам старика.
— Когда я был еще молод, моложе тебя, я был не слишком умен, и все, что у меня было, это мое бесконечное желание самосовершенствоваться. Благодаря моим усилиям, мне удалось довольно быстро повысить уровень, хотя я не мог сражаться с врагами выше своего уровня, как ты, Лиам и многие другие.
— Однажды, когда мне было около 17 лет, я встретил 10-летнюю девочку, когда я посетил дом одной знатной семьи, чтобы выразить свое почтение старому хозяину, одному из самых важных дворян в королевстве, в день его рождения, — сделал паузу Король Филипп и издал странный смешок, его глаза смотрели в никуда, погрузившись в воспоминания. — Эта десятилетняя девочка не только удивила меня, но и оставила безмолвным все благородное семейство, когда остановила меня в коридоре и уверенно сказала, что однажды я стану ее мужем.
Десятилетняя девочка хочет выйти замуж за человека, который только вступает во взрослую жизнь? Бай Цзэминь не мог удержаться от смеха при мысли о такой сцене.
— Та реакция, которую ты сейчас испытал, была моей в тот момент, я хихикал и гладил волосы той девочки, принимая ее слова за шутку, которую могла бы сказать любая девочка в таком возрасте, — посмотрел на Бай Цзэминя со странной улыбкой Король Филипп и медленно сказал: — Жизнь наверняка преподнесет мне сюрприз 20 лет спустя.
Улыбка Бай Цзэминя застыла, а король Филипп продолжил.
— Во время охоты на монстров, которые доставляли неприятности в одном из самых дальних городов к западу от Галеса, я встретил очень талантливого мага, который, несмотря на то, что ему было всего 30 лет, уже был выше 80-го уровня. После нескольких лет дружбы я постепенно влюбился в нее... пока спустя десятилетие не признался в своих чувствах. Можешь ли ты догадаться, какими были ее слова?
Бай Цзэминь покачал головой.
Король Филипп громко рассмеялся и сказал со слезами на глазах: — Она захихикала и потрепала меня по волосам. Увидев мое, вероятно, ошарашенное лицо, она сказала мне следующие слова: — Видишь? Я говорила тебе, что когда-нибудь в будущем ты станешь моим мужем! Ха-ха-ха!
Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, когда понял, что происходит и куда хочет попасть король.
Посмеявшись несколько секунд, Филипп похлопал Бай Цзэминя по плечу и ласково сказал: — Цзэминь, никто не знает, что ждет нас завтра, но не закрывай свое сердце и разум для новых возможностей. Если ты закроешь себя в своем мире и оболочке, которую ты создал сам, то никогда не сможешь увидеть окружающее... кто знает, может быть, есть лучшие варианты. Я имею в виду, что сегодня ты любишь одну женщину, но, возможно, через 50 лет ты будешь любить двух или, может быть, трех... Ты еще молод, со временем ты лучше поймешь мои слова.
На самом деле, слова Короля Филиппа имели смысл со многих точек зрения. Сам Бай Цзэминь был человеком, который старался не замыкаться в себе, так как не хотел упустить возможности, которые жизнь подбрасывала ему, и которые он не смог бы увидеть, если бы смотрел только вперед. Кроме того, завтрашний день был неопределенным, не говоря уже о 100 или 200 годах в будущем; в конце концов, пока никто и ничто не убьет его, жизнь по крайней мере на два столетия была само собой разумеющейся для нынешнего Бай Цзэминя, учитывая чистоту его Силы Души.
Однако он все равно покачал головой.
— Я понимаю, что имеет в виду Ваше Величество, но, думаю, я говорю и за Эллис, когда говорю, что она меня совсем не любит.
— ... Дитя, неужели ты думаешь, что любовь - это простая вещь, которую можно вот так просто сформировать? — покачал головой Король Филипп и сказал: — Есть только один способ, которым два существа могут полюбить друг друга, и это - совместный опыт. Дело не во времени, два существа могут жить вместе десятилетиями, не развивая чувств, но два существа, которые были вместе всего 1 месяц, могут влюбиться, если они переживут достаточно трудностей и радостей вместе.
Бай Цзэминь кивнул в полном согласии с точкой зрения Короля Филиппа. В конце концов, то же самое произошло и в его случае с Лилит; она была его путеводным светом во тьме, и в то же время он показал ей, даже не осознавая, что не все в жизни плохо, и что всегда можно найти причину двигаться вперед.
— Эллис и Серафина унаследовали от своей матери навык "Глаза Судьбы", так что если только твоя судьба не слишком аномальна и сильна, слова Эллис, вероятно, сбудутся, — доброжелательно сказал король Филипп. — Но тебе не нужно слишком много думать об этом, просто позволь жизни идти своим чередом. Чему суждено быть, то будет, и мы ничего не можем с этим поделать, не так ли?
Бай Цзэминь слегка улыбнулся и сказал язвительным голосом: — Забавно, что вы говорите мне эти слова, слова, которые я сказал в своей комнате всего за час до этого.
Он решил не продолжать разговор об Эллис. Хотя Бай Цзэминь испытывал некоторое любопытство к навыку "Глаза Судьбы", он почему-то чувствовал, что первой принцессе Галеса не суждено стать его будущей женой в том маловероятном случае, если Бай Цзэминь примет кого-то еще, кроме Лилит.
Он решил позволить жизни идти своим чередом, как только что предложил король.
— Итак, почему бы тебе не рассказать мне о том, что у тебя на уме? — Король Филипп тоже стал серьезным.
Бай Цзэминь слегка улыбнулся, и его глаза заблестели. Медленно он начал объяснять не такое уж безумное безумие, которое пришло ему в голову.
Через тридцать минут Король Филипп, сидя на своем троне, смотрел на Бай Цзэминя, который стоял в центре зала с ошарашенным выражением лица.
— Ты сумасшедший.
Бай Цзэминь усмехнулся на утвердительный вопрос Короля Филиппа.
— Может быть, и так, — кивнул он со слабой улыбкой на лице и заметил: — Однако именно благодаря моему безумию мне удалось выжить и пройти этот путь. По крайней мере, я могу сказать, что в большинстве случаев мое безумие оборачивается успехом.
"..." После долгого молчания король спросил любопытным голосом: — А что происходит в остальное время?
Бай Цзэминь посмотрел в сторону и тихо сказал: — Взрывы, которые чуть не убили меня и моих союзников.
Король Филипп хотел громко выругаться, но лишь молча смотрел на молодого человека в метре впереди, уголок его рта пару раз дернулся.
Бай Цзэминь посмотрел на короля и сказал серьезным голосом: — Я думаю, вы также знаете о текущей ситуации, в которой находится Галес. Даже если родительские королевства ничего не предпримут, другие королевства не воспримут спокойно тот факт, что вы захватили их принцев и принцесс, что было бы гораздо хуже, если бы вы их убили. Я уверен, что кроме королевств, связанных с демонами, все остальные королевства объединятся, чтобы угнетать Галес до такой степени, чтобы ослабить его, чтобы поглотить полностью.
Король Филипп закрыл глаза, усталость переполняла его, и он не сделал ничего, чтобы не дать своему телу расслабиться на троне; он прекрасно понимал, что нынешняя ситуация ужасна для Галеса. После нескольких секунд молчания и все еще закрытых глаз он спросил низким голосом: — Насколько ты уверен в себе?
Бай Цзэминь слегка изогнул губы и холодным голосом сказал: — Пока не появится эволюционер души Четвертого Порядка или эволюционер души Третьего Порядка выше 130-го уровня с боевым потенциалом, сравнимым с Лиамом Анвортом, я уверен на 200%.
Четвертый Порядок? Король Филипп тайно покачал головой. В мире Эвентайд вообще не было таких существ. Однако....
— В таком случае, боюсь, это будет не так просто, — открыл глаза король и сказал глубоким голосом: — В этом мире есть действительно ужасающее существо, которое действительно должно быть способно быть равным тебе в бою.
Бай Цзэминь сузил глаза и медленно сказал: — Владыка Демонов.
— Верно, это Владыка Демонов, — кивнул Король Галеса и сказал серьезным голосом: — В прошлом количество человеческих королевств было 50. Однако одно из этих королевств было уничтожено расой демонов с Владыкой Демонов во главе; даже когда 50 королей королевств объединились, этого было недостаточно, чтобы победить его, и они могли только сдерживать друг друга, пока демоны истребляли людей.
Несмотря на легкое удивление, которое он чувствовал в своем сердце, Бай Цзэминь все еще был уверен в себе, поэтому он твердо сказал: — Если мы с Владыкой Демонов столкнемся в открытом поле без посторонних, то победа будет за мной. Одной атаки будет более чем достаточно, чтобы покончить с его жизнью, даже если для этого придется рискнуть моей.
Король Филипп почувствовал, как заколотилось его сердце, когда он услышал уверенность в голосе Бай Цзэминя, и в то же время его охватило благоговение перед тем, что он только что услышал. Если бы не тот факт, что он видел, как этот человек 50-го уровня Первого Порядка, стоящий перед ним, полностью подавил даже генерала демонов, он бы никогда не поверил в то, что Бай Цзэминь только что сказал, и, возможно, вызвал бы стражу, чтобы запереть его в темнице.
Тем не менее, в сердце короля зародилось большое сомнение.
— Почему ты готов рисковать своей жизнью ради Галеса? Я не думаю, что ты настолько нам обязан, чтобы идти на такие крайности, не говоря уже о том, что ты уже заплатил более чем достаточно за помощь, которую ты нам оказал, и за Камень Души Третьего Порядка, который ты оставил несколько дней назад.
— Я очень благодарен всему Галесу, но, действительно, моей благодарности недостаточно, чтобы заставить меня оставаться в этом мире в течение нескольких месяцев, рискуя вернуться в свой мир и обнаружить, что все, над чем я упорно работал, чтобы построить, превратилось в пепел, а важные для меня люди мертвы, — сказал глубоким голосом Бай Цзэминь.
После минутного молчания он раскрыл свою истинную цель.
— Я сдержу свое слово, если вы обещаете дать мне копию всех формул для приготовления зелий, копии чертежей для строительства атакующих башен на стенах города Медвежьего Креста, информацию о том, как приручить зверей-мутантов и использовать их в качестве маунтов....
В течение следующих 2-3 минут Бай Цзэминь раскрыл свою львиную пасть и сказал, что, по сути, хочет получить все.
Однако то, что он предлагал взамен, было намного больше того, что он просил.
Действительно, после нескольких минут молчания Король Филипп открыл глаза и целую минуту смотрел на Бай Цзэминя без выражения. Через несколько мгновений после того, как прошли эти 60 секунд, в уголках его губ появилась слабая улыбка.
— Мне это нравится. Рискованно, но мне нравится.
Бай Цзэминь улыбнулся в ответ и спокойно сказал: — Без риска награда будет лишь крохами, оставленными истинными победителями.
Король Филипп встал и сказал глубоким голосом: — Очень справедливо, мальчик. Я присоединюсь к тебе в этом твоем безумии.
На лице Бай Цзэминя появилась непривлекательная и довольно свирепая улыбка, когда он пробормотал себе под нос: — Мне очень приятно иметь с вами дело.
Лилит, которая наблюдала и слушала все со стороны, закатила глаза при виде улыбки Бай Цзэминя. Однако она знала, что этот путь будет наполнен кровью и смертью, путь, который не будет легким даже для него.
Тренировки Лилит
***На следующий день после того, как Бай Цзэминь и Король Филипп встретились за закрытыми дверями в тронном зале.***
Стоя на вершине северных стен города Медвежьего Креста, группа солдат охраняла двух принцесс королевства, глядя на небо, словно ожидая чего-то.
Через несколько минут с задней стороны замка в небо взмыло несколько черных силуэтов, а менее чем через минуту эти же черные силуэты пролетели над городом на высоте более 1000 метров над головами горожан, которые изумленно подняли головы при виде теней, образовавшихся на земле.
— Дневная Летучая Мышь!
— Королевская семья действительно мобилизовала Дневных Летучих Мышей!
— Похоже, новости о том, что некоторые принцы и принцессы предали нашу человеческую расу, все-таки правдивы.
— Но... Не слишком ли много Дневных Летучих Мышей? Неужели нужно отправить более 40 сообщений?
...
Горожане начали с беспокойством обсуждать, наблюдая, как существа удаляются все дальше и дальше с каждым взмахом крыльев, пока они не перестали видеть их из-за расстояния и зданий.
Весть о том, что произошло на горе за королевским замком, естественно, не могла быть скрыта от жителей Галеса, ведь в тот день там были не только солдаты, но и родственники солдат, погибших в войне с демонами три дня назад.
Хорошо только то, что никто не знал, что Король Галеса планирует нечто гораздо большее, иначе паника среди жителей уже достигла бы уровня, который невозможно контролировать. Хотя многие нервничали по поводу будущего и страх перед недавно произошедшей войной все еще сохранялся, пока не было масштабных войн, как три дня назад за пределами города, они были готовы принять все, что угодно.
Высоко на стенах первая принцесса и вторая принцесса наблюдали, как Дневные Летучие Мыши начали медленно разделяться на части, приближаясь к далекому горизонту, и наконец превратились в точки, слишком маленькие, чтобы их можно было увидеть, а затем исчезли.
— Отец действительно планирует что-то очень большое на этот раз, — прошептала Серафина с опаской в голосе. — За исключением военного времени, летучие мыши не мобилизуются в группы по несколько десятков... но странно, что на спинах летучих мышей были только гонцы.
Эллис нахмурилась и сказала с некоторым раздражением в голосе: — Сегодня утром я пыталась спросить отца, что происходит, но он лишь сказал, что через несколько дней мы все узнаем. Я также пыталась поговорить об этом с Бай Цзэминем, но когда я пошла в его комнату, то нигде его не нашла.
Серафина вздохнула и, повернувшись, чтобы идти обратно в замок, тихо сказала: — Думаю, нам остается только ждать.
После того как Серафина ушла в компании некоторых членов группы, представлявшей Галес в соревновании королевств этого поколения, хмурое лицо Эллис стало еще сильнее, а беспокойство в ее сердце нарастало, и, глядя вдаль, она не могла не пробормотать голосом, который могла слышать только она.
— Что ты задумал, Бай Цзэминь...
* * *
В Лесу Древних, глубоко погруженном в то, что когда-то было территорией расы демонов.
Голубое пламя поглотило все живое на многие мили вокруг центральной части Леса Древних. От демонов до деревьев и растений; все превратилось в пепел, а земля была выжжена до такой степени, что камни плавились и превращались в раскаленную лаву.
В области, окруженной горами и большими скалами, которые были расплавлены лишь частично, так как находились на границе территории демонов, в течение нескольких часов непрерывно гремели взрывы.
Бум!... Бум!... Бум!... Бум!... Бум!...
Хотя между взрывами и был короткий период тишины, этот период медленно, но верно становился все короче. Правда, иногда появлялся одинокий орк или зверь-мутант, привлеченный шумом, но ни одному живому существу не удавалось продержаться слишком долго, а груда разбросанных повсюду трупов доказывала, что у преступника не было настроения играться.
Бум!!!!
Разрушив скалу высотой более 10 метров и шириной вдвое меньше, Бай Цзэминь остановился и повернулся, чтобы посмотреть на Лилит, которая равнодушно смотрела на него в нескольких метрах позади.
— Скажи, Лилит... Мне действительно необходимо это сделать? — спросил Бай Цзэминь, глядя на свое "оружие" и не зная, смеяться ему или плакать. — Использование кнута мне совсем не подходит, ты ведь знаешь это? Переход от использования тяжелого оружия весом в несколько тонн к использованию этой легкой веревки не является чем-то легким и приятным. Честно говоря, урон от кнута слишком мал и не подходит для моего пути.
Он уже несколько часов размахивал подколенным сухожилием зверя-мутанта после того, как Лилит привела его в этот лес, как только они проснулись. Больше всего Бай Цзэминя смущало то, что она была настроена особенно серьезно, а когда он попытался объяснить ей, что кнуты - не его конек, она отвергла любую логику.
Бай Цзэминь уже в четвертый раз говорил ей, что нет смысла продолжать подобные тренировки. В конце концов, для владельца такого тяжелого оружия, как меч Бай Цзэминя, не было никакой логики в использовании кнута, не говоря уже о том, что он вообще не умел обращаться с кнутом.
Хотя навык Супервоин сделал Бай Цзэминя свободно владеющим почти любым оружием, кнут был одним из тех видов оружия, в котором навык не давал ни ловкости, ни знаний, кроме базовых.
Лилит несколько секунд молча смотрела на Бай Цзэминя, и, видя, что он действительно не в восторге от этого, решила показать ему, насколько он слеп. Она посмотрела на одну из гор на расстоянии более 300 метров и сказала ленивым голосом: — Атакуй вон ту гору.
— Кнутом? — посмотрел на нее расширенными глазами Бай Цзэминь.
— Не кнутом, — покачала она головой и спокойно сказала: — Используй Последние Слова Дракона Багрового Грома и используй каждое очко Силы, чтобы ударить по горе.
— Это... — посмотрел на гору высотой 250+ метров Бай Цзэминь и сказал низким голосом: — Гора будет разрушена, если я нападу, не сдерживаясь. Даже если этот мир более прочный, чем Земля, моя нынешняя сила сравнима с силой эволюционера души 140-го или 150-го уровня...
— Перестань быть маленькой девочкой и атакуй гору раз и навсегда, — нахмурилась Лилит и прорычала себе под нос.
Бай Цзэминь поднял обе руки в знак капитуляции. Достав свой меч из кольца для хранения и идя к горе, он не мог не думать о том, что даже женщины, которые уже достигли уровня Высших Существ, становятся ворчливыми, когда наступают определенные дни месяца.
Дойдя до подножия горы, Бай Цзэминь оглянулся через плечо и, увидев, что Лилит кивает ему, окончательно сдался. Бай Цзэминь занес свой меч с правой стороны тела, встав боком, и, крепко ухватившись за рукоять, вздул мышцы на руках.
С яростным взмахом и низким рычанием, воздух взорвался, производя громкие удары, когда гигантский меч врезался в гору.
БУУУУУУУМ!!!!!!!
Земля задрожала, и гора разлетелась на куски через секунду после того, как Бай Цзэминь завершил взмах своим оружием. Валуны всех размеров разлетелись повсюду и, падая на землю, трескались, шумно взрываясь.
Стоя перед беспорядочным нагромождением камней, лишь немного возвышавшихся над его ростом, Бай Цзэминь медленно выпрямился и, вонзив острие своего меча в землю, повернулся и посмотрел на Лилит.
— И что теперь? — спросил он, не зная, что ему следует чувствовать.
Лилит ничего не ответила. Она подобрала подколенник зверя-мутанта, который Бай Цзэминь бросил на землю, и подошла к нему.
— Ты не возражаешь, если я на минутку возьму твое оружие? — спросила Лилит, указывая на огромный меч с багровыми вспышками молний.
— О, конечно, без проблем, — быстро сделал приглашающий жест Бай Цзэминь.
Наблюдая, как она прикрепляет рукоять оружия к подколенной ямке зверя-мутанта, Бай Цзэминь не мог не заметить, слегка нахмурившись: — Лилит, ты ведешь себя немного странно с сегодняшнего утра. Что-то не так? Что бы это ни было, ты можешь поговорить со мной об этом..... Хотя я, возможно, не смогу помочь тебе с твоими проблемами, я могу, по крайней мере, попытаться помочь тебе найти решение.
Не прекращая движения и убедившись, что кончик подколенного сухожилия зверя-мутанта прочно прикреплен к рукояти меча, Лилит сказала четким голосом: — Ничего подобного..... Скорее, я поняла, что нет смысла пытаться оградить тебя от некоторых вещей.
— ... Оградить меня от некоторых вещей? — тихо повторил Бай Цзэминь, глядя на нее глазами, полными замешательства.
Лилит больше ничего не сказала и, закончив работу, протянула правую руку с другим концом подколенного сухожилия зверя-мутанта на ладони. Ее рубиновые глаза ясно смотрели в его черные глаза, и она медленно сказала: — Вот.
Он инстинктивно схватил конец "кнута", и как раз в тот момент, когда он собирался что-то спросить, Лилит объяснила.
— Видишь вон ту гору? Давай, используй каждое очко Силы, чтобы снова нанести удар, как и в случае с предыдущей горой, только на этот раз я хочу, чтобы ты использовал подколенное сухожилие зверя-мутанта, чтобы раскрутить оружие в небе перед замахом.
Выражение лица Бай Цзэминя изменилось, когда он услышал это, и он наконец понял, чего Лилит хотела добиться, заставляя его использовать хлыст.
Добавив к силе удара не только силу замаха, но и скорость, а также высоту, и гравитацию мира, сила атаки Бай Цзэминя стала бы совершенно иной, чем раньше, даже если бы он использовал то же количество очков.
Однако... Можно ли было использовать этот вид атаки в реальном бою? Один раз можно, но в постоянной битве между двумя высокоуровневыми эволюционерами души с большой Ловкостью? По крайней мере, Бай Цзэминь не мог понять, как такое вообще возможно.
Он не стал спорить и выполнил просьбу Лилит.
Остановившись примерно в 200 метрах от другой горы, чуть более высокой и крепкой, чем предыдущая, Бай Цзэминь вскинул свой большой меч к небу и правой рукой быстро начал скручивать подколенную ямку зверя-мутанта.
Бум!!! БУМ!!!! БУМ!!!! БУУУУМ!!!! БУУУУУУУМ!!!!!....
С каждой секундой скорость, с которой вращалось подколенное сухожилие зверя-мутанта, становилась все быстрее и быстрее без давления ветра, и поэтому скорость, с которой двигался большой меч, прикрепленный к другому концу, не переставала увеличиваться. Через несколько секунд небо начало слегка грохотать, а когда прошло 30 секунд, Бай Цзэминь пришел в недоумение и почувствовал, что земля под его ногами дрожит.
— Держись, пока не сможешь выдержать давление, а потом бей!
Бай Цзэминь едва расслышал слова Лилит только благодаря ее крику, и вскоре выражение его лица изменилось, когда он понял, что окружающий воздух куда-то уносится. Однако, когда Бай Цзэминь посмотрел на небо и заметил огромный вихрь красной молнии, образовавшийся в небе, его лицо побледнело.
Эта атака... Если он ударит этой штукой по горе перед собой, Бай Цзэминь не сомневался, что результат будет абсолютно и полностью отличаться от того, что было раньше.
Прошло еще несколько секунд, и Бай Цзэминь не мог не зарычать от всей души, почувствовав, как мышцы его руки начали неметь, и без дальнейших колебаний он сделал движение, чтобы ударить мечом.
Не прошло и доли секунды, как меч ударился о гору, однако Бай Цзэминь не почувствовал никакого сопротивления, в отличие от предыдущего раза.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!!
Он отпустил хватку на подколенном сухожилии зверя-мутанта и поспешно сложил руки в форме буквы "X" перед лицом. Ударная волна ударила его в грудь, и даже с 30%, подавленными Броней Бесконечных Испытаний Одиночества, Бай Цзэминь почувствовал боль в груди, а его лицо слегка сжалось, так как оставшиеся 70% отбросили его тело более чем на 200 метров назад.
Даже спустя целых 20 секунд земля продолжала грохотать вместе с небом, которое, казалось, сотрясалось, хотя причиной было массовое движение земли и воздуха, снова распространившееся повсюду.
Лилит посмотрела на адские багровые молнии, которые распространились повсюду вместе с разрушениями, вызванными предыдущей атакой, и не могла не вздохнуть в своем сердце.
«Это была практически полностью физическая атака без магии. По иронии судьбы, несмотря на такую простоту, лишь немногие существа во Вселенной смогли бы выдержать такое давление, не потеряв одну или обе руки».
Когда Бай Цзэминь наконец открыл глаза и посмотрел вперед, ему было трудно поверить в то, что он видит.
Гора, которая была раньше, нигде не было видно; на земле не было даже маленьких камней, чтобы доказать, что она когда-либо существовала. Однако, кроме огромного кратера диаметром не менее 4000 метров, в кратере образовались еще две горы, которых раньше не было, с четким разрезом в центре; место, где прорезал меч.
Подсчитав баффы своих сокровищ, он использовал одинаковые 1025 очков Силы для обеих атак. Но результаты обоих испытаний были совершенно разными.
Уровень разрушения этой атаки был очень близок к активации самого разрушительного навыка Бай Цзэминя, Суда Багровой Крови, без усиления его большим количеством Маны, чем обычно, и без Бесконечного Пламени Голубого Лотоса или Мистического Кулона.
Начало мировой войны
В прошлом Лилит не хотела, чтобы Бай Цзэминь использовал этот вид атаки. Что касается причин, по которым она предпочитала держать его подальше от такого стиля боя, хотя многое было бы проще, если бы он смог им овладеть, знала только сама Лилит.
Однако она понимала, что есть вещи, которых нельзя избежать. Как и сказал вчера Бай Цзэминь, даже если Лилит была одним из самых могущественных существ во Вселенной, у нее не было возможности бороться с судьбой.
Теоретически, Бай Цзэминь должен был узнать о существовании этого метода атаки только намного позже. Однако благодаря его титулу "Нерегулярный" и способности путешествовать между мирами, а также навыку принцессы Серафины "Призыв", который, вероятно, сыграл большую роль в появлении Бай Цзэминя в мире Эвентайд, ситуация повернулась на 180 градусов, чего Лилит никак не ожидала; она не предполагала встретить существо, которое с любопытством носило меч и в то же время орудовало им с помощью хлыста в рукояти.
Существо по имени Лиам Анворт заставило Лилит принять решение научить Бай Цзэминя тому стилю боя, который она меньше всего хотела видеть, поскольку рано или поздно оба обладателя двуручных мечей сядут и побеседуют. Как сказал Лиам несколько дней назад, он хотел показать Бай Цзэминю интересный способ использования двуручных мечей.
Через несколько минут, придя в себя, Бай Цзэминь посмотрел на Лилит яркими глазами и взволнованно сказал: — Этот метод атаки просто великолепен! Хотя его нельзя использовать в уже начавшейся битве между двумя врагами высокого уровня, эта атака определенно станет хорошим открытием войны!
Однако следующие слова Лилит повергли его в шок.
— Ты говоришь, что этот метод атаки не может быть использован в бою...? Ты ошибаешься. Ты совершенно не прав, — она покачала головой и сказала с серьезным выражением лица: — Я знаю человека, который после освоения использования хлыстов теперь способен использовать атаки этого стиля непрерывно, как будто ежесекундно владеет обычным мечом.
— Что? — слегка расширились глаза Бай Цзэминя, и он сказал, все еще чувствуя недоверие: — Это невозможно! Чтобы нанести такой удар, сначала нужно постоянно размахивать хлыстом, чтобы набрать силу, а это займет как минимум несколько секунд!
— Правда это или нет, но разве ты не обучишься этому в будущем, когда научишься правильно пользоваться хлыстом? — спокойно заметила Лилит.
Под ошарашенным взглядом Бай Цзэминя ее тело слегка покачнулось и через мгновение исчезло из его поля зрения. Но даже тогда ее голос донесся до него громко и отчетливо.
— Если ты будешь тренироваться хотя бы два-три часа в день, то в недалеком будущем сможешь научиться использовать в реальном бою чуть более слабые атаки, чем предыдущая, не слишком беспокоясь о силовой нагрузке.
Бай Цзэминь некоторое время молчал, обдумывая слова Лилит и то, что произошло. Через несколько минут он двинулся вперед, чтобы взять свой меч, а точнее, сухожилие зверя-мутанта.
— Ну что ж... Не похоже, что у меня есть что-то важное на ближайшие несколько часов, — пробормотал он себе под нос.
Мгновением позже по лесу разнеслись взрывы, и все больше и больше валунов разлетелось вдребезги.
* * *
Два дня прошли в мгновение ока.
За эти два дня Королевство Галес претерпело огромные изменения.
После того как из столицы королевства были замечены Дневные Летучие Мыши, войска, размещенные в пяти крупных и малых городах, начали мобилизацию в большом количестве под испуганными взглядами жителей.
Мало того, что энергетические щиты, предназначенные для активации только в случае необходимости, были включены и поддерживались 24 часа в сутки, как будто ожидая нападения великого врага, не заботясь о расходе Камней Души, но войска, размещенные на северо-восточной границе, получили поддержку по меньшей мере 300 000 эволюционеров души и более 50 000 прирученных зверей-мутантов, а войска, размещенные на северо-западной границе, получили поддержку почти 400 000 человек.
Жители королевства полагали, что демоны вскоре могут напасть на граничащие королевства, но не прошло и нескольких часов после полудня, как новость, потрясшая все Королевство Галес, распространилась как лесной пожар.
...
Разведчики города Веамор, одного из пяти главных городов королевства, расположенного к северу от территории, контролируемой Галесом, заметили армию эволюционеров души численностью не менее 700 000 человек, угрожающе надвигающуюся на город.
Когда жители города Веамор подумали, что на них вот-вот нападут по неизвестным причинам и что они не смогут защититься от такого количества врагов, поскольку солдаты были мобилизованы на защиту двух других границ, взрывы на расстоянии нескольких километров предупредили о начале войны.
Откуда взялась армия, сражавшаяся с 700 000 эволюционеров души из Королевства Крап, расположенного на севере Галеса, было неизвестно. Однако никто не знал, что те, кто сражался с 700 000 армией, на самом деле были двумя людьми.
БУУУУУУМ!!!!
После того, как его заставили отступить с кровоточащей раной на руке, король Королевства Крап посмотрел на стоящего перед ним молодого человека с недоверчивым выражением на своем изрезанном лице.
— ... Кто ты? — спросил он глубоким голосом, пытаясь не поддаться панике, так как окружающие взрывы сопровождались криками боли его солдат.
Плащ Бай Цзэминя развевался на ветру, а его меч с малиновой молнией шумно потрескивал в соответствии с малиновыми молниями, вспыхивающими вокруг его тела.
— Просто путешественник, пересекающий миры, — равнодушно ответил он, оставив короля Королевства Крап в еще большем замешательстве, чем он уже был. Направив свое оружие на вражеского короля, Бай Цзэминь заявил: — Сдавайтесь Галесу и подчиняйтесь уговорам Короля Филиппа, иначе и вы, и ваше королевство будут считаться предателями человеческой расы за сговор с расой демонов.
Джереми Крап - так звали короля Королевства Крап. Услышав слова стоящего перед ним молодого человека, все его тело задрожало, а рев разнесся по всему полю боя: — Чистая чушь! Это ты захватил не только моего сына принца Рональда, но и всех принцев и принцесс, воспользовавшись тем, что всем нам, королям, пришлось несколько дней назад спешно вернуться в свои королевства!
Двумя днями ранее Король Джереми получил гонца из Галеса, который, передав письмо, скрепленное печатью королевской семьи Королевства Галес, уехал, не дожидаясь ответа.
Когда Король Джереми прочитал послание и узнал, что его сын содержится в Галесе за измену человечеству после союза с демонами, все его тело задрожало от ярости не только из-за того, что с его сыном обращаются как с заключенным, но и из-за того, что его королевство считают вероломным, хотя они никогда не совершали подобных действий. Поэтому король проигнорировал остальное содержание письма с требованием передачи власти от Королевства Крап к Королевству Галес и, получив от своих шпионов известие о том, что соседние королевства также мобилизуют свои армии, двинулся на юг.
— Принц Рональд вместе с принцем Джерардом из Королевства Телес и всеми королевствами мира объединили свои силы во время церемонии проводов солдат и граждан, погибших во время войны с демонами, они пытались угнетать Королевство Галес силой полудюжины эволюционеров души Третьего Порядка, принадлежащих к расе демонов... Разве это не предательство? — сказал Бай Цзэминь с серьезным выражением лица.
— Чушь!!! — почти выскочили из глазниц глаза короля Королевства Крап, он уставился на Бай Цзэминя, как бешеный лев, желающий лишь полакомиться его сырой плотью.
Единственная причина, по которой он до сих пор не напал, заключалась в том, что, хотя собеседник был всего лишь эволюционером души 50-го уровня, его навыки и физическая сила были ужасающими до такой степени, что через несколько минут противостояния Король Джереми почувствовал, что его руки онемели, так как одна из вен на его правой руке лопнула из-за силы собеседника.
— Ты хочешь сказать, что 48 из 49 королевств случайно сотрудничали с демонами, но вы, Королевство Галес, которое после смерти своей королевы существует лишь на уровне Третьего Порядка, смогло подавить полдюжины эволюционеров душ демонической расы выше 100-го уровня?! Почему бы вам не придумать что-нибудь более разумное!
В словах Короля Джереми Крапа было много смысла, однако он говорил с существом, которое разум не мог измерить.
— Перед вами только два варианта. Если бы вы правильно прочитали письмо, вы бы уже знали их, но я возьму на себя труд указать их вам, ваше величество, — небрежно сказал Бай Цзэминь.
Он поднял указательный палец левой руки и медленно сказал: — Первый вариант - это сдаться и принять новые договоренности Королевства Галес по борьбе с демонами и предателями. Этот первый вариант гарантирует будущее процветание, почести и множество ресурсов после падения демонов.
Наконец, Бай Цзэминь поднял средний палец рядом с указательным и сузил глаза, сказав холодным голосом: — Второй вариант - сопротивляться и бороться с нами. Этот второй вариант принесет несчастье не только вам и вашей семье, а также вашим солдатам. После победы над демонами граждане Королевства Крап будут низведены до низшей касты человечества.
На лбу Короля Джереми появилась жилка гнева, и по мере того, как он смотрел на окружающую обстановку, в его сердце нарастала неотложная необходимость, потому что, пока он говорил с молодым человеком в малиновых доспехах, его армия стояла перед королем Королевства Галес.
Хотя тело Короля Филиппа получило некоторые раны от борьбы с сотнями тысяч врагов и, вероятно, не сможет продолжать сражаться более нескольких часов, все эти раны были незначительными, не говоря уже о том, что за эти несколько часов потери, которые понесет Королевство Крап, будут слишком тяжелыми.
Единственной надеждой Короля Джереми было победить молодого человека, стоящего перед ним, а затем напасть на Короля Галеса, и тогда его солдаты смогут продолжить продвижение к городу Веамор.
«Как только моя армия прорвет оборону города, я отказываюсь верить, что этот старый ублюдок Филипп захочет продолжать грубую игру!», — в глазах короля Крапского королевства мелькнула решимость, когда он подумал о соседних королевствах, которые, вероятно, уже сражаются на границе Галеса.
— Носорог!
Глаза Короля Джереми стали красными, а его тело увеличилось вдвое от прежнего размера. Его кожа приобрела серебристый металлический оттенок, а на лбу вырос странный рог.
Почувствовав резкое увеличение ауры другой стороны, выражение лица Бай Цзэминя почти не изменилось. Он опустил левую руку и подошел к своему врагу, сказав безразличным голосом: — Похоже, ты выбрал вариант номер два. Впрочем, я не удивлен.
— Умри!!!!
БУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!! БУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!! БУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!!!!...
Взрывы становились все более яростными, когда Бай Цзэминь и Король Джереми столкнулись. Земля тряслась, земля раскалывалась, небо грохотало, и солдаты, находившиеся относительно близко, получали серьезные травмы от ударных волн.
За исключением Короля Филиппа, который был занят сдерживанием вражеских войск и не мог слишком беспокоиться о поле боя двух сильных мира сего, все остальные эволюционеры души могли видеть только две вспышки света.
В течение первых нескольких минут серебряная и багровая вспышки света, казалось, двигались в одном темпе. Однако менее чем через десять минут серебряная вспышка света стала все чаще и чаще отступать от малиновой вспышки света.
— Его Величество Джереми.... вынужден отступить из-за эволюционера души 50-го уровня? — пробормотал в шоке один из генералов Королевства Крап, эволюционер души 92-го уровня Второго Порядка.
Все, кто был слишком далеко от Короля Галеса, чтобы атаковать его, сразу же посмотрели на постоянное столкновение между Королем Джереми 154-го уровня и вражеским эволюционером души 50-го уровня с выражением неверия и ужаса.
Однако реальность была прямо перед их глазами.
Король Филипп слегка улыбнулся, и в его глазах разгорелся огонь храбрости, когда он увидел, что Бай Цзэминь действительно не подвел его. Его атаки становились все более яростными, и все эволюционеры души, которые пытались остановить его, разлетались в разные стороны, получая травмы разной степени тяжести, а самые неудачливые погибали.
Даже если бы Король Галеса хотел сдержать себя, ведь эта армия скоро присоединится к его королевству, избежать убийства некоторых из них было невозможно, учитывая, что его тело постоянно подвергалось ударам магических навыков, а раны становились все более многочисленными и серьезными.
Ровно через 52 минуты после начала битвы, наконец, наступил конец.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!!
В последней атаке Король Джереми получил полный удар в грудь от большого меча Бай Цзэминя, после чего кости его левой руки окончательно сломались, и его защита сдалась под яростными атаками. Доспехи короля разлетелись на куски, и когда молния попала в его онемевшие нервы, его тело пролетело более 300 метров, а затем ударилось о гору.
Грохот!!!
Бай Цзэминь положил свой меч на правое плечо и, наблюдая, как часть горы рушится, пробормотал себе под нос: — Не активируя ни одного из моих самых разрушительных навыков, мне пришлось сражаться целый час, чтобы победить обычного эволюционера души выше 150-го уровня.
— Уф...
Король Королевства Крап выплюнул несколько полных ртов крови, пытаясь выбраться из камней, покрывавших его тело. Однако едва он выбрался, как упал на колени, не в силах стоять.
Почувствовав, что над ним поднимается тень, Джереми медленно поднял голову, и его измученное лицо, искаженное болью, посмотрело на совершенно здорового молодого человека, который равнодушно смотрел на него.
Бай Цзэминь протянул левую руку и схватил вражеского короля прямо за лицо. Его ладонь закрыла большую часть лица короля, и когда он легко поднял его, пока его ноги больше не касались земли, он холодно приказал: — Сдавайся или умри... Последняя возможность.
Пламя войны невозможно погасить
После сдачи короля и его пленения солдаты Королевства Крап не стали продолжать сражаться впустую.
Они лучше других понимали, что с эволюционером души Третьего Порядка трудно справиться, даже если в армии было около 20 эволюционеров души Второго Порядка, не говоря уже о том, что существовал еще более страшный человек, который не только смог победить Короля Джереми менее чем за час, но и захватить его живым.
Бай Цзэминь подошел к Королю Филиппу и заметил, что его доспехи были в порядке, но на их поверхности были небольшие трещины. Кроме того, тонкая струйка крови стекала изнутри доспеха левой руки на обнаженную кисть и затем по золотому копью.
— Вы в порядке?
— Ха-ха-ха! — бесстрастно рассмеялся Король Филипп и сказал с довольной улыбкой: — Эти небольшие травмы может легко вылечить целитель, они ничто по сравнению с военными трофеями, которые мы только что получили!
Бай Цзэминь посмотрел на "военные трофеи" и подсознательно кивнул: — Армия численностью более 700 000 человек, среди которых не менее 200 000 эволюционеров души Первого Порядка и около двадцати, которые уже смогли перейти во Второй Порядок... И это не считая всех сокровищ и снаряжения, а также территории Королевства Крап и его граждан.
Король Филипп глубоко вздохнул, прежде чем повернуться и посмотреть на Бай Цзэминя. Его изумрудные глаза вспыхнули честностью, когда он сказал серьезным голосом: — Цзэминь, того, что ты сделал сегодня, уже достаточно, чтобы я был готов дать тебе копию всего, что ты просил ранее. Ты уверен, что это все, что ты хочешь попросить?
То, что Бай Цзэминь предложил Королю Филиппу несколько дней назад, было тем, о чем никто никогда не думал с тех пор, как 50 основанных королевств человечества смогли отразить расу демонов, потеряв только одно королевство, тем самым продемонстрировав силу объединенного человечества, а также силу каждого отдельного королевства.
Войны между двумя королевствами были кровавыми, а столкновения между двумя эволюционерами души Третьего Порядка - катастрофическими, потому что, если обе стороны не были готовы жертвовать своими жизнями при каждой атаке, такие столкновения могли длиться до целого дня или двух в худшем случае. Более того, поскольку смерть короля королевства означала исчезновение королевства после потери его защитника, никто не желал наступать на вершину власти, хотя все когда-то думали об этом в своих сердцах.
Однако с появлением такого монстра, как Бай Цзэминь, которого не должно быть в этом мире, кровавых войн и долгих сражений, подвергавших королевства риску, можно было избежать. В конце концов, когда сила одного из эволюционеров души слишком сильно преобладала над силой другого, происходило не столкновение двух сторон, а полное уничтожение.
— Вы слишком рано веселитесь, Ваше Величество, — покачал головой Бай Цзэминь. Он посмотрел на только что сдавшихся солдат и медленно сказал: — Это побежденные, но не разбитые войска; Королевство Крап все еще способно встать на ноги, и для этого им нужна только возможность.
Король Филипп посмотрел на нездоровые выражения на лицах солдат Королевства Крап и не мог не кивнуть, услышав слова Бай Цзэминя.
Управлять такой мощной армией, состоящей из сотен тысяч человек, было совсем не просто, не говоря уже о том, что на территории Королевства Крап должно быть еще не менее 200 000 эволюционеров души, размещенных в городах и поселках, призванных защищать королевство от зверей-мутантов и других рас.
— Мне немного неловко говорить об этом, но, боюсь, у меня нет опыта в таких вопросах, — сказал Король Филипп, потирая лоб, чувствуя приближающуюся головную боль.
Бай Цзэминь бросил на него косой взгляд и не удержался от усмешки: — Конечно, Ваше Величество не знает, как справиться с подобными обстоятельствами. В конце концов, когда вы заняли королевский трон, Галес был уже сформировавшимся королевством с многовековой историей.
Король Филипп кивнул, вздохнув: — Все так, как ты говоришь. Править устоявшимся народом гораздо проще, чем создать народ, которым можно править.
— Хорошо, оставьте это мне на время, — сказал Бай Цзэминь.
Под удивленным взглядом Короля Филиппа он прошел несколько шагов, затем остановился и обернулся: — Я чуть не забыл. Ваше величество, вы должны отправиться на поле боя на западе, а я отправлюсь на поле боя на востоке. Я возьму эту армию с собой и использую ее для прямого нападения на соседнее королевство, оставив войска Галеса на границе, чтобы остановить продвижение любого другого королевства, которое захочет прорваться. Вы не против?
Королю Галеса даже не пришлось останавливаться и думать об этом, прежде чем кивнуть: — Конечно, давай сделаем так, как ты сказал.
Королевство Галес находилось на юго-западе от мира Эвентайд, и там не было королевств, которые могли бы напасть сзади. Если не брать в расчет юго-восток, то только три королевства могли напасть на Галес с юго-запада, поэтому было очевидно, какое поле боя будет самым ожесточенным и кровопролитным.
Однако Король Филипп все еще был в замешательстве, как ему заставить войска Королевства Крап слушаться его. В конце концов, сдаться и повиноваться - это две разные вещи... Но Король Галеса не знал, что путь Бай Цзэминя и всех жителей Земли был в бесчисленное количество раз кровавее и тяжелее, чем он мог себе представить.
В отличие от Филиппа, который родился и вырос в устоявшемся месте, Бай Цзэминю пришлось сначала адаптироваться, а затем бороться, чтобы построить маленькое, относительно безопасное место для себя и своего народа.
Люди узнают много нового о человеческом сердце, когда оказываются в трудной ситуации. Но король королевства никогда не сможет понять что-то подобное, — Бай Цзэминь посмотрел на полные ненависти лица солдат Королевства Крапа, и его глаза вскоре вспыхнули убийственным намерением.
— Я хочу, чтобы все слушались меня, потому что я не буду повторять дважды!
Раздался его голос, и в то же время, когда он выпустил свое убийственное намерение, сработала Аура Одинокого Волка. Солдаты Королевства Крап замерли, увидев, как позади него появляется образ багрового волка, и их сердца сжались от страха, когда они почувствовали косу жнеца, висящую над их головами.
— Все, кто не будет сотрудничать в войне против демонов, будут названы предателями человеческой расы. Семьи этих предателей также будут рассматриваться как предатели, превращенные в рабов, которые будут служить семьям победителей, когда человечество выйдет из войны победителем. (P.S. Извиняюсь за тавтологию)
Бай Цзэминь не кричал, но его голос был достаточно ясен, чтобы примерно 500 000 человек, все еще стоявших на ногах, услышали его громко и четко.
— Что?!
— Рабы?!
— Ублюдок!
— Вы все сошли с ума, собаки Галеса!
— Не смейте трогать мою семью!
"..."
Гнев сумел победить страх, когда они услышали, что не только их заклеймят как предателей, но даже их семьи пострадают от невообразимых последствий за то, чего они не делали. К сожалению, страх часто может быть слишком сильным, когда разница между двумя сторонами абсурдно велика.
Грохот!!!
Силуэт багрового волка стал намного четче, когда Бай Цзэминь выпустил более 80% всего своего убийственного намерения. Окружающее пространство на мгновение окрасилось в багровый цвет, и солдаты Королевства Крап почувствовали себя так, словно их тела были брошены в море крови и костей.
Даже лицо Короля Филиппа слегка скривилось, и его взгляд на Бай Цзэминя сильно изменился. Король был удивлен не только тем, насколько сильным было его убийственное намерение, но и тем, что он не ожидал от Бай Цзэминя угроз рабства, так как в мире Эвентайд подобное было полностью запрещено и не одобрялось.
— Кто сказал, что вы можете говорить? — холодным голосом сказал Бай Цзэминь. В его глазах сверкнул холод, а голос наполнился убийственными намерениями, когда он слово за словом произнес: — Не подчинитесь и умрете, ваши семьи попадут в рабство. Подчинитесь и выживете, вы и ваши близкие обретете честь и славу. Все просто, третьего варианта для вас не существует.
К удивлению Бай Цзэминя, гнев в лицах солдат сменился страхом, который был вызван не только подавляющей аурой, но и его словами. Можно не бояться смерти, но бояться того, что может случиться с оставленными близкими.
— Демон... Только демон способен на такую жестокость, — пробормотал генерал Лакоста, принадлежащий к Королевству Крап, эволюционер души 97-го уровня Второго Порядка.
Бай Цзэминь посмотрел на генерала, лицо которого было бледным, и сказал со слабой улыбкой: — Демон? Меня много раз так называли и даже получал более оскорбительные прозвища. Но меня это вполне устраивает... В конце концов, я еще жив, а мои враги мертвы. Если для того, чтобы выжить, я должен стать демоном, то так тому и быть.
Он не был святым, и Бай Цзэминь знал это; он делал некоторые вещи, которые не были этически или морально правильными. Однако в условиях апокалипсиса, возможно, только истинные боги могли позволить себе думать о благе своих собратьев, в то время как такой человек, как он, мог только кусаться и царапаться, чтобы защитить свою жизнь, свои интересы и жизни тех, кто сражается рядом с ним.
— Мы отправимся на восток, чтобы побеседовать с королем Королевства Мейстон. Если он не согласится сотрудничать с человеческой расой и продолжит поддерживать демонов, то у нас не останется другого выбора, кроме как убить столько демонов, сколько потребуется, чтобы привести их в чувство, — глаза Бай Цзэминя блуждали по толпе, а его холодный голос протянул, когда он спокойно спросил: — Есть возражения?
Прошло несколько секунд, но никто ничего не сказал, и, видя это, Бай Цзэминь удовлетворенно кивнул. Он посмотрел на Короля Филиппа и громко сказал: — Ваше Величество, мы увидимся с вами в городе Медвежьего Креста через несколько дней!
Не дожидаясь ответа, Бай Цзэминь повернулся в восточном направлении и приказал глубоким голосом: — Выдвигаемся!
* * *
Потребовался всего 1 день, чтобы новость распространилась по всему королевству.
Дворяне города Веамор без колебаний потратили Камни Души, чтобы активировать несколько устройств дальней связи, и вскоре новость о поражении Королевства Крап в 40 километрах к северу от города узнали не только четыре других крупных города, но и мелкие поселения.
Король Джереми Крап, эволюционер души Третьего Порядка выше 150-го уровня, чей престиж был хорошо известен, был побежден в бою неизвестным эволюционером души!
Армия численностью 700 000 человек была остановлена и побеждена одним лишь Королем Филиппом!
— Что?! Король Королевства Крап сдался и передал свою власть нашему королю?!
— Вы хотите сказать, что вражеские войска сразу же направились на восток, чтобы отразить нападение Королевства Мейстон, которое мобилизовало свои войска для нападения на наше королевство после того, как принцесса Эрнеста была схвачена за сотрудничество с демонами?!
— Кто тот человек, который победил Короля Джереми? Мы говорим о высокоуровневом эволюционере души! Короле королевства!
— Хмф, это им подходит. Как смеют эти подонки из Королевства Крап нападать на нас и вступать в сговор с демонами?
— Сражайтесь! Покажите им силу нашего королевства!
— После завоевания Крапа, Его Величество король, несомненно, завоюет и Мейстон. Вот что бывает, когда наши бывшие союзники решают нанести нам удар в спину!
— Неужели они думали, что наше Королевство Галес стало слабее после борьбы с демонами? Кучка глупцов! Теперь вы расплачиваетесь за свое невежество!
Подобные разговоры велись по всему королевству, и таверны были переполнены, так как повсюду распространялись всевозможные слухи. Некоторые даже говорили, что до них дошли слухи о том, что Король Филипп даже планирует напасть на три родительских королевства.
Независимо от того, были ли эти слухи просто слухами, или же они имели под собой какую-то законную основу, несомненно то, что дух и гордость жителей Королевства Галес взлетели до небес после того, как они узнали новость о том, что главные силы Королевства Крап, которые всегда были равны по силе главным силам Галес, были разбиты и покорены без возможности возвращения.
В городе Медвежьего Креста Серафина и Эллис, стоявшие на балконе, пристроенном к тронному залу, с бледными лицами смотрели на толпу горожан, собравшихся у замка.
— Да здравствует король!
— Да здравствуют принцессы!
— Слава Королеве Хелен!
— Да здравствует королевская семья Галеса!
— Да здравствует Галес!
— Убейте демонов!
— Убейте предателей!
— Месть за смерть Ее Величества королевы!
Граждане королевства ревели до тех пор, пока их лица не покраснели, они подняли руки и смотрели на замок с обожанием и надеждой.
— Что... Почему... — прикрыла рот рукой Серафина, ей было трудно ассоциировать этих людей с теми радушными жителями, которых она знала всю свою жизнь.
Все, что она могла видеть сейчас в глазах жителей Галеса, - это желание борьбы, жажда войны и мести.
Она, как и Эллис, ничего не знала о передвижениях Бай Цзэминя и их отца Короля Филиппа. Только недавно, когда распространилась весть о том, что произошло в городе Веамор, обе принцессы узнали, что без их ведома пламя войны уже разгорелось.
Серафина посмотрела на старшую сестру и нервно спросила: — Почему папа не рассказал нам об этом?!
Эллис ничего не ответила, и, глядя на толпу взволнованных людей за пределами замка, она не могла не сжать кулаки, ее лицо становилось все бледнее и бледнее.
Независимо от того, какой разговор Бай Цзэминь и Король Филипп вели в тот день в тронном зале за закрытыми дверями, это определенно был секрет, который они не хотели распространять. Теперь Эллис поняла причину, по которой они оба молчали.
Независимо от того, о чем договорились эти двое мужчин, чтобы осуществить такой смелый и яростный шаг, обе принцессы были уверены в одном.
Теперь, когда Галес напал силой, чтобы покорить ранее союзное королевство, и теперь, вероятно, находится в состоянии войны с Королевством Мейстон, которое также было союзным под опекой того же родительского королевства, пути назад не было.
Пламя войны достигло пороховой бочки, и она полностью взорвалась.
Теперь они могли только сражаться.
* * *
Расстояние между городом Веамор и городом Кхедия было достаточно велико, чтобы любому нормальному эволюционеру души ниже 50-го уровня понадобился как минимум 1 полный день, чтобы добраться туда. Даже эволюционеру Второго Порядка понадобилось бы несколько часов, чтобы преодолеть это расстояние.
Поскольку Бай Цзэминь вел большую армию, которая, несмотря на все их содействие, не могла забыть, что они были неприрученными гиенами, скорость была замедлена еще больше. Поэтому к тому времени, как он достиг города Кхедия, прошло уже два дня с начала войны между Галесом и Мейстоном.
Плохое положение королевства
Когда Бай Цзэминь подошел с тыла, войска Королевства Галес были удивлены и пришли в боевую готовность при виде большого количества приближающихся солдат. Если бы не представительный флаг Королевства Галес с медвежьими головами и скрещенными топорами, они бы точно не смогли сохранить самообладание.
Во главе нескольких солдат стоял дородный, но пожилой генерал в темно-коричневых кожаных доспехах, среди которых было несколько эволюционеров души Второго Порядка.
Его звали Лазас, и он был одним из самых старых и уважаемых генералов в Королевстве Галес не только потому, что был эволюционером души 100-го уровня, пытавшимся преодолеть Третий Порядок, но и потому, что количество раз, когда он спасал маленькие города от нападения мутировавших зверей и орков, было настолько велико, что, вероятно, ни один другой солдат в королевстве не мог сравниться с ним.
Когда многочисленный отряд приблизился, генерал Лазас шагнул вперед, и его мощный голос разнесся на 1000 метров: — Неизвестный отряд, остановитесь! Назовите себя, иначе вас будут считать врагами!
Причина такой осторожности генерала Лазаса заключалась в том, что все прекрасно знали, что 95% войск королевства были распределены между западной границей и южной границей, оставив север под защитой короля королевства. Поэтому появление такой большой армии без предварительных известий, естественно, было воспринято с некоторым подозрением.
Бай Цзэминь услышал слова другой стороны громко и ясно, поэтому, чтобы избежать союзнического конфликта, он высоко поднял руку.
— Стоп!
Войска Королевства Крап, послушно следовавшие за ним, остановились, услышав его команду.
Бай Цзэминь не оглянулся и через мгновение продолжил движение вперед, представившись глубоким голосом: — Я Бай Цзэминь, пусть генерал, отвечающий за руководство на этом поле боя, выйдет ко мне!
— Бай Цзэминь?
— Кто это?
— Я не знаю.
Солдаты, стоявшие рядом с генералом Лазасом, в замешательстве посмотрели друг на друга и покачали головами, услышав имя другой стороны. Для того, чтобы эволюционер души потребовал генерала армии выйти к нему, нужно было сначала обладать силой существа Второго Порядка, чтобы соответствовать этому генералу, однако никто из них не слышал имя "Бай Цзэминь" раньше, не говоря уже о том, что такое имя явно не было родом из Галеса.
Однако, когда генерал Лазас услышал имя другой стороны, выражение его лица изменилось, и под удивленными взглядами своих подчиненных он поспешил вперед, чтобы встретить новоприбывшего.
Оказавшись перед Бай Цзэминем, Лазас на мгновение приостановился, чтобы понаблюдать за молодым человеком, стоящим перед ним. Несмотря на свои сомнения, Лазас приложил сжатый правый кулак к левой стороне груди и отдал воинское приветствие.
— Генерал Бай, рад познакомиться с вами. Я генерал Лазас, и именно мне поручено руководить войсками на поле боя против Королевства Майстон. Его Величество король уже сообщил всем остальным генералам, что если вы появитесь на поле боя, то командование будет передано вам, если вы того пожелаете.
Генерал Лазас специально говорил громко, чтобы стоящие за ним люди услышали и узнали о личности новоприбывшего.
Бай Цзэминь был доволен доброй волей этого генерала. Он проигнорировал ропот и, глядя на солдат вдалеке, сказал глубоким голосом: — Генерал Лазас, я хочу, чтобы вы кратко изложили мне текущую ситуацию. Другие вопросы мы обсудим позже.
— Понял, — кивнул Лазас. Однако вскоре его взгляд переместился на Бай Цзэминя, и в его глазах промелькнул намек на сомнение, когда он осторожно сказал: — Генерал Бай, простите мою дерзость, но могу ли я узнать, откуда пришли эти солдаты? Насколько я понимаю, остальная часть основной армии должна сражаться на западе.
Лазас не то чтобы сомневался в Бай Цзэмине, просто появление такого количества неизвестных солдат было слишком необычным.
Бай Цзэминь оглянулся и сказал серьезным голосом: — Эти войска - часть основной армии побежденного Королевства Крап. Многие из них были ранены, поэтому их пришлось отправить на лечение к магам и специалистам города Веамор, в то время как Король Джереми был доставлен в подземелья с Браслетом Жадности, полностью блокирующим его Ману.
Браслет Жадности был чрезвычайно ценным и сложным для ковки предметом; за всю историю Королевства Галес было выковано всего около 8 таких браслетов, которые полностью поглощали Ману владельца, так что активировать любой навык становилось невозможно.
— Понятно... — в шоке посмотрел генерал Лазас на солдат, стоящих за Бай Цзэминем.
Он не ожидал, что этот молодой человек окажется достаточно смелым, чтобы привести такую большую армию "противника" на и без того хаотичное поле боя!
Бай Цзэминь понял беспокойство генерала перед ним, поэтому он похлопал его по плечу и сказал твердым голосом: — Генерал Лазас, вам не нужно беспокоиться. Эти люди знают о последствиях, если они продолжат предавать человеческую расу.
Генерал Лазас кивнул и больше не задавал вопросов.
— Генерал Бай, сначала следуйте за мной. Давайте переместимся в палатку, чтобы обсудить дальнейшие события, развернувшиеся за последние 24 часа.
Когда Бай Цзэминь ушел с генералом Лазасом, войска Королевства Крап были рассеяны и объединены с солдатами Королевства Галес. Несмотря на отсутствие особого желания, побежденные эволюционеры души приняли свою участь под угрозой того, что их семьи окажутся под прицелом демона в багровых доспехах, который так легко победил их короля.
По пути Бай Цзэминь заметил, что на большой расчищенной территории было разбито несколько тысяч палаток. Стволы мутировавших деревьев, которые срубили солдаты, были поставлены впереди в качестве импровизированной стены, а на вершине деревянной стены были построены две 50-метровые башни.
— Ровно 28 часов назад Королевство Майстон появилось на границе, как и было предусмотрено стратегами Его Величества Короля Филиппа. Поскольку Король Логан не появлялся до сих пор, мы с генералом Пьером, самым могущественным генералом Королевства Майстон, провели короткое обсуждение происходящего.
Прибыв в палатку, генерал Лазас начал объяснять Бай Цзэминю текущую ситуацию. Со сложной улыбкой он продолжил: — Конечно, услышав, что наше Королевство Галес просит Королевство Майстон о капитуляции и сотрудничестве в борьбе с демонами и предателями человеческой расы, генерал Пьер не задержался ни на минуту, чтобы отдать приказ войскам Мейстона наступать. Как только войска Королевства Мейстон ворвались на территорию Галеса, война окончательно разгорелась.
— В течение первых нескольких часов я и вражеский генерал позволили Неклассифицированным и эволюционерам души Первого Порядка вступить в схватку, чтобы проверить ситуацию, однако через 4 часа один из вражеских центров силы Второго Порядка выдвинулся вперед, и у нас не было выбора, кроме как послать одного из наших генералов в ответ.
Следующие полчаса Бай Цзэминь узнавал о текущей ситуации из уст генерала Лазаса.
Поскольку Королевство Мейстон отправило свою главную армию, как и Королевство Крап, войска Королевства Галес медленно оттеснялись назад, и всего через 1 день боев количество потерянных Галес эволюционеров души превысило количество убитых вражеских эволюционеров души на 15%.
— Сражаться против армии в 600 000 человек и 20 000 прирученных зверей-мутантов с армией в 300 000 человек и 50 000 прирученных зверей-мутантов нелегко, — горько улыбнулся генерал Лазас и сказал беспомощным голосом: — Если не принимать во внимание подавляющее численное превосходство другой стороны, количество эволюционеров души Второго Порядка у вражеского королевства превосходит нас в соотношении почти 2:1 из-за того, что у нашего королевства не было другого выбора, кроме как разделиться для борьбы на восток и запад.
Королевству Галес пришлось защищаться с трех сторон, поэтому у него не было другого выбора, кроме как разделиться на три части, не говоря уже о том, что все равно нужно было оставить хотя бы несколько десятков тысяч эволюционеров души для защиты городов и поселков, а также для поддержания общественного порядка.
Если бы не тот факт, что Бай Цзэминь и Король Филипп сами позаботились о севере, Галес, безусловно, пал бы в течение 24 часов после осады тремя равными королевствами.
— Что насчет вражеского короля? — спросил Бай Цзэминь после минутного молчания.
На лице генерала Лазаса появилась горькая улыбка, он покачал головой и тихо сказал: — Король Логан еще не выступил. Хотя самый сильный воин с другой стороны еще не вышел на поле боя, наше королевство было вынуждено отступить более чем на 10 000 метров от границы. При таких темпах мы будем вынуждены потерять город Нусон в течение ближайших нескольких часов.
Бай Цзэминь потер подбородок правой рукой, а указательным пальцем осторожно постучал по деревянному столу. Хотя он и не был военным гением, но количество историй и книг, которые он прочитал за свою жизнь, было настолько велико, что среди них не было недостатка в военных рассказах и романах, поэтому знания и техники из этих книг естественным образом закрепились в его голове.
«Здесь происходит что-то подозрительное», — втайне подумал Бай Цзэминь, заметив, что некоторые вещи совершенно не вяжутся друг с другом. Он посмотрел на генерала Лазаса в поисках чего-нибудь, что могло бы выдать его слова, но выражение лица того было твердым и серьезным, достойным генерала-ветерана.
Под растерянным и удивленным взглядом генерала Лазаса фиолетовый перстень на одном из пальцев Бай Цзэминя коротко засветился, а затем на его правой руке появилось старинное зеркало необычной формы. Лазас чувствовал огромную магическую силу от зеркала, и, глядя в него, ему казалось, что сквозь него видна сама его душа.
— Генерал Лазас, это сокровище называется Зеркало Внутреннего Сердца. Его функция очень проста... Каждые 24 часа оно дает мне знать, когда человек говорит мне правду или нет, — медленно сказал Бай Цзэминь, глядя на генерала, сидящего на другом конце стола.
Хотя на лице генерала Лазаса появилось удивление, Бай Цзэминь не воспринял это как нечто особенное, так как это было естественно - чувствовать удивление, услышав такие слова. Он искал что-то другое, поэтому, зная, что зеркало не подействует на генерала Лазаса из-за слишком низкого уровня Бай Цзэминя, он продолжил свой фарс.
— Не то чтобы я сомневался в вас, но поскольку вы будете моей правой рукой на этом поле боя, у меня нет другого выбора, кроме как быть осторожным ради всеобщего блага, — Бай Цзэминь направил разбитое зеркало на генерала Лазаса, и когда он влил в него часть своей Маны, зеркало испустило фиолетовое сияние, которое частично покрыло его тело.
Генерал почувствовал, что его душу изучают, точнее, читают его сердце.
— Генерал Лазас, вы целиком и полностью преданы Галесу и королевской семье Галеса? — сузил глаза Бай Цзэминь и полностью сосредоточился на чтении выражения лица человека перед ним.
— Я, Лазас Мэвис, родился и вырос в Королевстве Галес. Мой отец сражался и проливал кровь за это королевство, как и мой дед, как и я сейчас. Я скорее умру, чем предам свою родину, свою семью и братьев, которые сражаются рядом со мной, — голос генерала Лазаса был глубоким и серьезным, его осанка была прямой и твердой, как копье, когда он смотрел в зеркало, не боясь за результат.
Бай Цзэминь несколько секунд наблюдал за ним, затем убрал зеркало и посмотрел на него, как будто что-то проверяя. Через несколько секунд он кивнул, как будто получил ответ, и, посмотрев на генерала с легкой улыбкой, медленно сказал: — Приятно знать, что ваше сердце на стороне Галеса, генерал.
Генерал Лазас поднес правый кулак к левой стороне груди в воинском приветствии. Хотя Бай Цзэминь заметил, что мужчина немного обиделся, он совсем не возражал против такого поступка.
— Генерал Лазас, пока что отклонитесь и прикажите войскам готовиться к бою.
Генерал Лазас кивнул, встал и ушел.
Ровно через 40 минут, как и договаривались обе стороны, войска Королевства Галес и Королевства Мейстон встретились на открытой поляне, прямо посредине того места, где раньше стояли лагеря обоих королевств.
Смерть вражеского генерала-мага и таинственная фигура
Войска Королевства Мейстон были очень уверены в сегодняшней войне. После того, как накануне они практически разгромили войска Галеса и отбили у противника 10 километров территории, эволюционеры души из Мейстона были уверены, что сегодня будет еще одна большая победа.
— Маленькие сопляки из Галеса, надеюсь, на этот раз вы готовы потерять город Нусеон!
— Ха-ха-ха-ха!
Сидя на пепельно-серых лошадях-мутантах, войска Королевства Мейстон гордо шествовали вперед, били по щитам мечами и копьями. Казалось, что они маршируют не на войну, а чтобы раздавить муравья.
Однако уверенность Королевства Мейстон была полностью оправдана, учитывая, что у них было практически в два раза больше солдат и в два раза больше эволюционеров души Второго Порядка. Не говоря уже о том, что Король Логан еще не появился, а вражеский король, вероятно, был занят тушением пожара в другом месте своего королевства.
Сидя на блестящем черном рогатом тигре, звере-мутанте Второго Порядка с огромной боевой мощью, генерал Лазас с безразличным выражением лица принимал насмешки противника.
Он поднял меч и громко проревел: — Заряжай!
— Усиление Скорости!
— Гроза!
— Скользящие Шаги!
— Антиветер!
В то время, когда все виды навыков были активированы, генерал Лазас первым, чем кто-либо другой, бросился в сторону врага и в мгновение ока преодолел более 500 метров.
Видя, как Лазас яростно набрасывается на рогатого тигра, который оставлял густое облако пыли везде, где проходил, генерал Пьер не посмел быть беспечным, и в то же время, когда он достал свой меч, он сказал глубоким голосом одному из генералов рядом с ним: — Джим, ты позаботься о рогатом тигре, а я позабочусь об этой старой твари по имени Лазас.
— Этот проклятый зверь-мутант действует мне на нервы! — эволюционер души по имени Джим, который был воином 83-го уровня, немедленно активировал ряд навыков, увеличивающих его физическую силу, и без колебаний бросился вперед вместе с Пьером.
— Лазас, хорошо, что ты пришел раньше, во время своих похорон! — прорычал Пьер, активируя навык "Вулканическая Ярость", и его тело окружило жгучее пламя.
Увидев, что его главный враг приближается к нему, генерал Лазас спрыгнул со спины рогатого тигра, который продолжил свой путь, чтобы сразиться с другой вражеской силой. Находясь еще в небе, Лазас ударил мечом вниз, одновременно громко выкрикнув: — Руби Яркий Ветер!
Пьер фыркнул и с яростным взмахом меча выпустил в небо огненную вспышку навстречу вражескому удару.
БУУУУУУУУУУУУУУМ!!!
Когда лезвие яркого ветра и пылающее пламя встретились в 100 метрах над землей, громовой взрыв потряс землю, а неконтролируемое пламя разлетелось повсюду, и земля покрылась трещинами.
Не прошло и секунды с момента столкновения двух атак, как все вокруг наполнилось искрами и громкими взрывами. Два генерала высшего уровня обеих армий оказались втянуты в смертельный танец рукопашного боя, который, по мнению остальных, был слишком высок для их понимания.
Рогатый тигр и вражеский генерал по имени Джим также начали яростно сражаться. Несмотря на то, что рогатый тигр был зверем-мутантом 78-го уровня, его превосходное телосложение и звериные способности позволили ему легко справиться с эволюционером души из Королевства Мейстон, с небольшой тенденцией медленно подавлять его.
В Королевстве Галес ранее было всего 6 эволюционеров души Второго Порядка, которые были мобилизованы на это поле боя, в то время как в Королевстве Мейстон было 11 таких сильных существ. Во время вчерашней войны все эволюционеры души Второго Порядка Королевства Галес получили те или иные ранения после того, как им пришлось сражаться практически с двумя равноценными противниками одновременно.
Эволюционеры души Королевства Мейстон ожидали столкнуться с теми же 6 врагами, что и вчера, однако их ждал большой сюрприз, когда 7 эволюционеров души Второго Порядка в сияющих доспехах появились из ниоткуда и присоединились к предыдущим 6, чтобы получить численное преимущество.
Однако это было еще не все. Удивление генералов Королевства Мейстон достигло своего пика, когда под всеобщим недоверием армия из по меньшей мере 700 000 эволюционеров души атаковала с расстояния со свирепостью, которой не было вчера.
— Черт, откуда взялись эти ублюдки?!
— Галес прислал подкрепление?!
— Разве они не должны были заняться Королевством Крап на севере и Королевством Беодиан на западе?!
Крики и проклятия раздавались повсюду, когда острие мечей встречало сопротивление вражеских мечей или щитов, а вой и крики боли разносились по полю боя, когда доспехи не выдерживали вражеской атаки.
— Теперь вы не такие храбрые, как вчера, а?!
— Что случилось с той прошлой боевой храбростью, суки Мейстона!
— Этот отец хочет посмотреть, сможете ли вы, когда зайдет солнце, смеяться, как раньше!
В то время как эволюционеры души Королевства Мейстон сражались с опаской и шоком в сердце, эволюционеры души Королевства Галес атаковали, как разъяренные львы, теперь, когда их враги больше не могли использовать свое прежнее численное преимущество для подавления.
Хотя эволюционеры Королевства Крап, сдавшиеся после поражения своего короля от рук Бай Цзэминя и под угрозой безопасности своих близких, поначалу оказали некоторое сопротивление, они тоже были горячими воинами. Увидев, что солдаты Королевства Мейстон атакуют с намерением убить их, они начали показывать зубы, и менее чем через 2 часа они практически стали одним отрядом с эволюционерами души Галеса.
В течение первых часов разница между двумя сторонами была не так велика. Даже имея 1 эволюционера души Второго Порядка против 11, которыми располагало Королевство Мейстон, войскам Галеса не удалось подавить противника, так как половина их сил Второго Порядка была ранена и не полностью восстановилась после вчерашней войны.
Однако после 3 часов войны все изменилось, когда маги, находившиеся в тылу армии Королевства Мейстон, начали падать один за другим.
— Черт, где он?!
— Это ассасин!
— Схватите его!
Воины, находившиеся ближе всего к тылу, начали произносить проклятия, некоторые из них использовали такие навыки, как Землетрясение и Удар, чтобы сотрясать землю в безуспешной попытке вытеснить врага.
Генерал сил магов Королевства Мейстон, Кристофер Роджерс, сильный маг 93-го уровня, стиснул зубы при виде магов и целителей, которых резали как баранов, и быстро определил виновника как убийцу Второго Порядка.
— Разоблачающий Свет!
Бледный белый свет вырвался из палочки Кристофера Роджерса и, достигнув высоты 200 метров, взорвался. Частицы белого света посыпались с неба и разлетелись повсюду благодаря сильному ветру, в одно мгновение показав более 400 вражеских ассасинов, которые ждали возможности напасть вдалеке, уставившись на магов с голодными выражениями на лицах.
Застигнутые врасплох, убийцы быстро отступили, а затем снова спрятались, покинув зону воздействия Разоблачающего Света. Однако Кристофер не был удовлетворен, поскольку это были не те цели, на которые он нацелился.
— Туда!
— Остановите его!
— Ублюдок!
Кристофер быстро повернул голову вправо и едва успел увидеть силуэт человека в кроваво-красных доспехах, который зигзагами пробирался между союзными войсками. Скорость второго участника была настолько высока, что менее чем за 3 секунды он успел уклониться от магических атак, направленных в его сторону, и к тому времени, когда Кристофер хотел преследовать противника, тот покинул зону действия Разоблачающего Света и снова ушел в невидимость.
— Ты хочешь сбежать?! Почему бы тебе лучше не остаться здесь! — глаза Кристофера были красными, как у разъяренного быка, и без колебаний он наложил на себя несколько баффов, чтобы улучшить свою Ловкость.
Хотя Кристофер знал, что, оставив свой пост таким образом, солдаты вражеского королевства будут чувствовать меньшее давление без его смертельных магических атак, непрерывно обрушивающихся на них, но если оставить убийцу, способного так легко перемещаться в тыл армии, то это приведет к смерти бесчисленного количества магов Королевства Мейстон, что в конечном итоге отразится на общей битве.
— Сияющая Метка!
Бай Цзэминь пробовал свои силы, практикуя несколько иной стиль боя, чем тот, который он привык использовать. Однако в тот момент, когда он собирался вырваться из рядов противника, выражение его лица слегка изменилось, так как он почувствовал, как след маны прилип к его спине, и, к его удивлению, он не смог стереть его, несмотря на все попытки.
Оглянувшись через плечо и увидев преследующего его вражеского генерала, Бай Цзэминь в сердце фыркнул и быстро начал двигаться странными зигзагами.
БУУУМ!!! БУУУМ!!! БУУУМ!!!!....
Сила магической атаки вражеского генерала-мага определенно была не маленькой. Хотя Бай Цзэминь мог без проблем убивать силы Второго Порядка, но принимать на себя магические атаки такого силача было бы не смешно. В конце концов, маги, естественно, обладали более разрушительными атаками, чем воины.
Повсюду образовались большие кратеры, так как Кристофер погнался за Бай Цзэминем, решив догнать его. Однако, несмотря на то, что с неба сыпались языки пламени и молнии, а из земли внезапно вылетали сотни земляных шипов, Кристофер с удивлением обнаружил, что восприятие опасности и боевой инстинкт противника намного превосходят его ожидания.
Внезапно выражение лица генерал-мага Королевства Мейстон изменилось, когда, оглянувшись назад и осознав, что слишком далеко отошел от основной армии, он наконец понял, какую ошибку совершил.
Кристофер уверенно охотился на воинов или убийц Второго Порядка, однако этот убийца почему-то вызывал у него нехорошие предчувствия, поэтому мысль о том, что нужно отступить, все сильнее и сильнее зарождалась в его груди.
И тут Кристофер заметил нечто такое, что заставило его лицо побледнеть как лист.
— Метка.... — широко раскрытыми глазами смотрел на фигуру Кристофер, которая продолжала удаляться, но на ней уже не было следа его навыка.
БУУУМ!!!
Без предупреждения, Кристофер получил удар в грудь от того, что казалось гигантским грузовиком. Его тело отлетело назад, грудная клетка провалилась внутрь, а половина сердца была раздавлена ударом.
Прокатившись несколько метров по земле, он с трудом открыл глаза и, посмотрев вперед, понял, насколько ошибочным было его решение преследовать убийцу из Королевства Галес.
Стоя рядом со своим клоном, Бай Цзэминь смотрел на вражеского мага с безразличным выражением лица, а затем посмотрел вдаль и сузил глаза.
Когда Кристофер наконец закрыл глаза и умер, последнее, что он увидел, было тело его убийцы, превратившееся в размытое пятно, а затем исчезнувшее полностью, даже не потрудившись забрать сокровища с его тела или снаряжение.
Через несколько секунд издалека к нему приблизились два силуэта. Один из них был одет в темно-синие пластинчатые доспехи, а тело другого было укрыто большим черным плащом.
— Похоже, один из твоих генералов был убит вот так просто, Логан, — сказала фигура в черном плаще, ее голос был хриплым, явно нарочито фальшивым.
Воин в темно-синих пластинчатых доспехах, король Королевства Майстон, хмуро посмотрел на труп генерала легиона магов своего королевства, а затем оглядел окрестности, словно ища что-то.
— Хмф, — фыркнул Король Логан, и аура эволюционера души Третьего Порядка случайно вытекла из его тела из-за гнева.
Он подошел к телу Кристофера и, словно кусок мусора, пронзил его голову, небрежно извлекая находящийся внутри Камень Души, а затем лишил его даже магической мантии, которая была на нем.
Без лишних слов, два силуэта быстро удалились, словно куда-то спешили, и вскоре вокруг стало почти совсем тихо, за исключением взрывов, доносившихся с поля боя вдалеке.
Ночной налет противника
Используя Невидимость в сочетании со снаряжением, которое усиливало навык на дополнительные 15%, Бай Цзэминь издалека наблюдал, как король Королевства Мейстон уходит вместе с фигурой в плаще.
Убедившись, что те ушли, он вышел из режима невидимости и негромко усмехнулся.
— Эти два пердуна думают, что могут обмануть этого папочку? Этот папаша спал с бесчисленными небесными красавицами, охотился на монстров или спасал миры, пока они сидели на своих обломанных тронах.
Свуш!
Принеся с собой восхитительный аромат свежих роз, который так любил Бай Цзэминь, Лилит появилась, стоя на той же ветке дерева, на которой он сидел. Она посмотрела на него сбоку вниз и сказала ленивым голосом: — Ты довольно дерзок, чтобы быть простым девственником.
Бай Цзэминь медленно встал на ветку дерева и, глядя на нее боковым зрением, медленно сказал: — Этот старший за свою жизнь прочитал по меньшей мере около 400 романов, некоторые из них насчитывали даже тысячи глав. Разве ты не слышала, что каждая книга - это отдельный мир? Это значит, что я прожил сотни жизней, пережил сотни миров и переспал с тысячами красавиц.
Лилит закатила глаза и не смогла удержать уголки своих завораживающих красных губ от изгиба вверх. Она действительно не могла насытиться общением с Бай Цзэминем, потому что его случайные шутки всегда вызывали у нее улыбку. Все женщины, которые считали его серьезным человеком, были бы удивлены, узнав, что у Бай Цзэминя есть собственное чувство юмора, которое придавало отношениям свежесть.
— Что ты собираешься делать теперь? Эти парни явно ждали, чтобы посмотреть, смогут ли они заманить тебя, — сказала Лилит после минутного молчания.
— Хм... Если бы эти парни были эволюционерами души Третьего Порядка, едва превышающими 100-й уровень, то я бы напал на них прямо сейчас, — пробормотал Бай Цзэминь, глядя вдаль холодными глазами. — Однако все они выше 150-го уровня. Худший из них - тот невидимый убийца, который не вышел до конца. Если бы не тот факт, что я оставил искру Бесконечного Пламени Голубого Лотоса в груди того мага Кристофера, когда я ударил его раньше, я бы не обнаружил тепло третьего скрытого эволюционера души.
— Что ж, посмотрим, что делать потом.
Свуш! Взмах!
Тела Бай Цзэминя и Лилит покачнулись, и оба исчезли с верхушки дерева. Вскоре ветер не только унес остатки их запаха, но и окрестности наполнились запахом крови, доносившимся с далекого поля боя.
* * *
После того, как Бай Цзэминь обнаружил на вражеской стороне существование трех эволюционеров души Третьего Порядка, он больше не стал сеять хаос в рядах врагов, чтобы не привлекать их и не навлекать на себя беду.
Хотя Бай Цзэминь больше не прорывался сквозь ряды магов, падение генерала Кристофера ощущалось очень сильно. В то время как армия, состоящая из войск Галеса и Крапа, ликовала в своих сердцах, войска Королевства Мейстон со скрежетом зубов горевали о потере сильного человека, способного в одиночку давить тысячи врагов.
Шли часы, и солдаты начали все больше уставать из-за постоянной потери Выносливости. Их атаки уже не были такими яростными и резкими, как раньше, их рефлексы атрофировались, а скорость реакции резко упала. К тому времени, когда солнце начало опускаться к далекому горизонту, а голубое небо стало багрово-красным из-за лучей света, отражающихся от частиц крови, парящих в воздухе, обе армии, наконец, показали, что больше не в состоянии продолжать сражение.
БУМ! БУМ! БУМ! БУМ! БУМ! БУМ! БУМ! БУМ!....
Лазас и Пьер продолжали сражаться, несмотря на усталость, которую они оба чувствовали. Искры летели повсюду при каждом столкновении их мечей, эти двое кровью и яростью создали свое собственное поле боя, на которое никто не осмеливался ступить.
Внезапно с севера послышался звук рога, и, услышав его, Пьер немедленно отреагировал, использовав навык, чтобы оттолкнуть противника назад, одновременно отступив на некоторое расстояние.
Пьер тяжело дышал, кровь текла по его лицу, заставляя его закрыть веки левого глаза, который он потерял во время сегодняшнего боя. Он посмотрел на своего врага со свирепой улыбкой и сказал голосом, полным убийственных намерений: — Похоже, ты можешь прожить еще один день, Лазас.
Генерал Лазас тоже сильно задыхался. На его теле было несколько кровавых ран, самой страшной из которых была глубокая рана на правом плече, частично обнажившая белые кости под плотью.
Глаза Лазаса вспыхнули свирепостью, и он собирался продолжить атаку, как вдруг с юга раздался звук рога.
Это был сигнал к отступлению, донесшийся из главного лагеря.
После получения приказа обе армии отступили, и никто больше не нападал. На самом деле, после отступления каждая армия послала несколько солдат, чтобы вернуть трупы своих убитых, уважая вражескую армию и не трогая сокровища на земле, чтобы предотвратить повторение войны, пока все устали; эти два правила соблюдались не только людьми, но и демонами уже много поколений назад.
Вернувшись в лагерь, солдаты сразу же получили медицинскую помощь. Однако больше всего их обрадовало то, что Бай Цзэминь достал большое количество высокоуровневых зелий восстановления, и, разбавив их немного водой, раздал тем, кто больше всего в них нуждался.
Такие зелья можно было купить только за Камни Души Первого Порядка, поэтому даже эволюционер души Первого Порядка, зачисленный в армию, не мог позволить себе купить их просто так. В конце концов, чтобы получить Камень Души Первого Порядка, нужно было сначала сразиться насмерть с существом Первого Порядка, а для этого солдату Первого Порядка нужно было рисковать жизнью.
К солдатам Королевства Крап не относились дискриминационно, они получали надлежащую медицинскую помощь, а также зелья, ускоряющие восстановление ран и облегчающие боль. Даже если они не хотели признавать это вслух, все они смотрели на Бай Цзэминя сложными глазами; они ожидали, что с ними будут обращаться как с пушечным мясом, но на самом деле им было предоставлено самое высокое обращение, на которое только может надеяться солдат.
— Может быть, присоединение к войскам Галеса не обязательно плохо... Они даже предоставляют нам лучшее медицинское обслуживание, чем в Крапе... — с трудом пробормотал Неклассифицированный эволюционер души, прежде чем рухнуть от непреодолимой боли.
Его слова тихо проплыли среди войск поверженного Королевства Крап, заставив задуматься не только Неклассифицированных эволюционеров души, но и эволюционеров души Первого и Второго Порядка.
В центральном шатре генерал Лазас отдыхал с голым торсом и повязкой, покрытой специальной жидкостью, которая помогала зельям в восстановлении тела.
— Генерал Бай, сегодняшняя битва была очень успешной! — проигнорировал боль Лазас, которую он чувствовал, и добродушно рассмеялся, глядя на Бай Цзэминя с восхищением: — Нам не только удалось заставить вражеское королевство отступить более чем на 7 километров на север, что позволило нам вернуть почти всю территорию, которую мы потеряли накануне, но вы даже смогли лишить жизни этого вредителя Кристофера, самого сильного мага в Королевстве Мейстон!
Бай Цзэминь слегка улыбнулся, но не стал комментировать этот вопрос. Он решил не разглашать тот факт, что врага поддерживали два эволюционера души Третьего Порядка, кроме короля, который также был сильным существом Третьего Порядка, чтобы предотвратить распространение новостей, которые могли бы вызвать панику среди союзных солдат. В конце концов, присутствие трех воинов Третьего Порядка могло легко означать конец войны.
Бай Цзэминю нужно было немного времени, чтобы подумать, что делать, и почему другая сторона выжидает, а не нападает. Во всем этом было что-то странное, но сколько бы Бай Цзэминь ни убивался в раздумьях, он не мог найти причину проблемы.
С наступлением ночи на огонь поставили несколько больших котелков, и вскоре по лагерю распространился запах горячей пищи.
— Генерал Бай, вот ваша еда, — подошел один из генералов к центральной палатке и поставил миску с едой на стол.
— О, спасибо вам за это, — кивнул с легкой улыбкой Бай Цзэминь и отпустил человека. Однако, как только мужчина собрался уходить, он что-то вспомнил и поспешно спросил: — Кстати, могу я узнать, как вас зовут? Я до сих пор не знаю, как всех здесь зовут.
Генерал повернулся и почтительно сказал: — Меня зовут Ксавье, я занимаю 15 место среди генералов в Галесе.
— Понятно, — кивнул Бай Цзэминь, и генерал Ксавье ушел, кивнув в ответ.
Бай Цзэминь уже собирался начать есть, когда появилась Лилит и села на стул рядом с ним.
— Не хочешь ли немного? — предложил Бай Цзэминь.
Лилит мило улыбнулась и сказала нежным голосом: — Младший брат, если ты хочешь усыпить этим старшую сестру, а потом делать извращения со мной, то позволь мне сказать тебе, что тебе нужен гораздо более сильный яд.
Глаза Бай Цзэминя вспыхнули, когда он услышал слова Лилит, и когда он посмотрел в сторону входа, уголок его рта слегка приподнялся в гримасе, полной презрения.
Поев досыта, солдаты отправились в свои палатки и улеглись спать, а меньшее количество стояло на страже в ключевых точках, чтобы не попасть в засаду в самый критичный момент армии.
Солдат из Королевства Галес внимательно наблюдал за окрестностями на вершине стены, занимая самую высокую позицию на наблюдательной башне. Внезапно его рот закрыла большая мужская рука в кожаной перчатке, а затем кинжал перерезал ему горло.
Кровь испарилась, как только начала вытекать, и рана затянулась, но поскольку главная вена была перерезана, внутреннее кровотечение и недостаток крови к мозгу вскоре стали причинами его смерти.
Лишив жизни более 30 солдат, находившихся на стенах и башнях, убийца активировал несколько навыков, не только тех, которым он научился, но и некоторых сокровищ, которые улучшили его маскировку, и беспрепятственно проскользнул через лагерь Галеса.
Несмотря на то, что вокруг лагеря было расставлено несколько взрывных магических ловушек, эта фигура легко двигалась, глядя на чертеж в своих руках, и плавно добралась до центра, не запустив ни одной ловушки и не насторожив ни одного солдата.
— Мм?
Маленький, практически неслышный звук вырвался изо рта невидимой фигуры, когда он в замешательстве уставился на центральную палатку.
Фигуре показалось странным то, что кроме центральной палатки, вокруг на расстоянии не менее 1000 метров не было других палаток с этой палаткой в центре. Несмотря на свое замешательство, фигура не стала долго раздумывать над этим и, имея в голове как цель, так и план, устремилась вперед, без единого звука войдя в центральную палатку.
Пройдя пару шагов и добравшись до задней части палатки, невидимая фигура обнаружила генерала, удобно спавшего в своей постели. В тот момент, когда фигура выхватила кинжал, его зрачки сузились до размеров иголок, так как он понял, что спящий в кровати человек - женщина, потому что, даже если он не мог видеть ее лица, очертания ее тела были видны под простынями!
По его спине пробежала дрожь, когда он почувствовал пару глаз, смотрящих на него из темноты, и без дальнейших колебаний он активировал один из своих навыков.
СВУУУУУУУШ!!!
От сильного порыва ветра палатка разлетелась, и фигура использовала ветер в своих интересах, чтобы убежать как можно быстрее. Однако не успел он далеко уйти, как из земли поднялся купол багрового цвета, и в считанные секунды он оказался в ловушке внутри какого-то гигантского пузыря из крови.
— Эй, эй... Хорошо это или плохо, но ты все еще эволюционер души Третьего Порядка. Раз уж ты пришел в мой дом без приглашения, то хотя бы останься на некоторое время, чтобы развлечь меня.
Фигура поняла, что его обнаружили, поэтому медленно повернулась, деактивируя навык маскировки.
Бай Цзэминь, полностью экипированный, с зарытым в землю мечом, руки которого лежали на верхней части рукояти, с некоторым удивлением смотрел на появление фигуры.
— Интересно... Похоже, в этом мире тоже есть полуорки.
Враг Бай Цзэминя имел рост и телосложение обычного человека, но его кожа была зеленой, а глаза - большими, в то же время изо рта торчали два длинных клыка.
Мощный враг
Полуорк вообще не говорил, и на его лице не было никакой реакции на слова Бай Цзэминя.
Видя, что полуорк смотрит на него холодными глазами, пытаясь незаметно наблюдать за окружающей обстановкой, Бай Цзэминь не удержался и усмехнулся. Мысли собеседника были слишком очевидны для такого человека, как он, который сражался с врагами уровня выше своего собственного практически с первого дня апокалипсиса на Земле.
И действительно, когда Бай Цзэминь слегка хихикнул, тело полуорка-убийцы внезапно исчезло с прежнего места, оставив после себя лишь размытое изображение.
Кланг!
Звук столкновения двух металлических предметов эхом разнесся по кровавому куполу, за которым последовал взрыв сильного ветра с центром столкновения в качестве ядра.
— Хех, — усмехнулся Бай Цзэминь, подняв левую руку, чтобы блокировать неожиданную атаку убийцы. Кинжал был легко парирован его предплечьем, и, видя, что кинжал обладает огненными свойствами, он не мог не усмехнуться в своем сердце, так как его огнестойкость была довольно хорошей.
— Твоя сила очень мала, — вложил силу в левую руку Бай Цзэминь и, не сдерживаясь, толкнул вперед.
Выражение лица полуорка изменилось, когда его атака была заблокирована, но прежде чем он смог что-то сделать, его тело подлетело на несколько метров. Его ноги заскользили по земле, оставляя две длинные полосы раздробленной земли, а сам он смотрел на стоящего перед ним человека с блеском изумления в глазах.
Придя в себя, убийца наконец открыл рот и холодным голосом сказал: — Ты действительно 50-го уровня, но можешь сражаться с эволюционерами души выше 150-го уровня, как и говорилось в отчетах.
Отчеты? Бай Цзэминь слегка нахмурился, но вскоре его выражение лица вернулось к нормальному.
Он сражался с демонами Третьего Порядка на глазах у многих, естественно, невозможно было предотвратить, чтобы новости вскоре дошли до других королевств и других рас. Но даже тогда Бай Цзэминь чувствовал, что дело не так просто, как кажется.
— Я не понимаю, почему полуорк, явно не принадлежащий к Королевству Мейстон, ввязался в войну между людьми, но сейчас это не имеет значения, — активировал Багровую Молнию Бай Цзэминь и в то же время, когда его тело окружили крошечные трещащие змеи, он сказал безразличным голосом: — У тебя есть два выбора, подчиниться и жить или продолжать бесполезное сопротивление и умереть.
— Хехе... Вот как?
Губы полуорка изогнулись в свирепой улыбке, вызвав у Бай Цзэминя странное чувство трепета. Однако, как только он собрался атаковать, что-то заставило его остановиться.
Почувствовав резкую боль в левом предплечье, Бай Цзэминь поднял руку, и его глаза вспыхнули недоверием, когда он увидел, что из маленького отверстия между запястьем и боевыми перчатками выскользнуло несколько нитей красной крови с фиолетовым оттенком.
— Что, черт возьми, это все значит... — пробормотал он в шоке.
Его доспехи были совершенно целы, но он все равно был ранен! Более того, что хуже всего, он был заражен странным токсином, который заставлял его потреблять Ману, чтобы сдержать распространение на остальное тело благодаря навыку Манипуляции Кровью!
Свуш!
Полуорк не дал ему времени на раздумья, он быстро превратился в яростный шторм в сторону Бай Цзэминя, и через секунду его кинжал был всего в нескольких дюймах от его шеи.
Скорость его движения была настолько высока, что среагировать на его атаку на таком коротком расстоянии было практически невозможно!
Глаза Бай Цзэминя яростно сверкнули, и вместо того, чтобы уклониться, он использовал кровь, стекавшую по его левой руке, чтобы быстро создать две острые стрелы, которые с одной мыслью выстрелили в сердце и лоб убийцы.
Выражение лица полуорка изменилось, и он поспешно использовал свой кинжал, чтобы дважды ударить, вместо того чтобы продолжить свою предыдущую атаку. Даже если другая сторона хотела рискнуть его жизнью, он не хотел рисковать своей шеей, если в этом не было необходимости!
Кланг! Кланг!
Две кровавые стрелы были отклонены милосердной ловкостью убийцы, однако у полуорка не было времени радоваться, так как он чувствовал, что опасности не избежать, поэтому он поспешно активировал один из своих самых важных спасательных навыков.
БУУУМ!!!
Кулак Бай Цзэминя ударил по воздуху, когда тело убийцы взорвалось облаком черного дыма, а волна, вызванная ударом, распространилась более на 200 метров, после чего исчезла, словно ее и не было.
Яркая вспышка молнии сверкнула в глазах Бай Цзэминя, его взгляд молниеносно переместился влево, в то же время он громко сказал: — Кровавые Клинки!
Полуорк только появился на расстоянии 500 метров, как все волосы на его теле встали дыбом. Почувствовав давление ветра, режущего его, он начал быстро бежать неровными шагами, и как раз вовремя: десятки кровавых лезвий ударили в те места, где были его ноги, за мгновение до того, как он сделал еще один шаг, чтобы продолжить уклонение.
Бум!!! Бум!!! Бум!!! Бум!!! Бум!!! Бум! Бум!
Десятки кровавых лезвий вылетали из кровавого купола, и земля разлеталась на куски при каждом ударе, не попадая в тело убийцы ни на миллиметр. Однако он не мог увернуться от атак, которые сыпались на него со всех сторон, поэтому с каждой секундой на его теле появлялось все больше и больше кровавых ран.
— Проклятье! Что за дела с этим навыком?! — не мог не выкрикнуть свое разочарование полуорк, ведь он впервые столкнулся с человеком, обладающим таким сложным навыком, как этот.
Даже если его раны были поверхностными, боль и кровотечение быстро нарастали, и если так будет продолжаться, он действительно потерпит поражение! Однако, как он, один из самых известных существ во всем мире Эвентайд, мог позволить себе пасть перед лицом маленького эволюционера души 50-го уровня, который был неизвестен до начала войны между Галесом и демонами?! Такое было непростительно!
Однако, к его полному разочарованию и ужасу, не имело значения, сколько раз он пытался, так как ему не удалось приблизиться к человеку, который все еще смотрел на свое предплечье, словно пытаясь понять, как это возможно, чтобы рана была там.
Как смеет маленький человек недооценивать его? Он должен показать ему причину, по которой все дрожат, услышав его имя или почувствовав его присутствие на поле боя!
— Тысяча Теней!
Пока Бай Цзэминь хмуро смотрел на полученную рану, выражение его лица немного изменилось, когда он заметил появление нескольких фигур вокруг него. На его лице отразилось удивление, когда он увидел сотни безликих, темно-черных фигур, устремившихся к нему со всех сторон.
— Хмф! — фыркнул Бай Цзэминь, указывая рукой вперед.
Все больше и больше кровавых лезвий вылетало из кровавого купола, который, на удивление, не терял ни силы, ни размеров, так как все кровавые лезвия поглощались землей, а затем вновь вливались в кровь, составляющую купол, каждый раз, когда атака промахивалась.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
Кровавые лезвия вонзились в силуэты, и через секунду ни один из них не остался неразрезанным, однако глаза Бай Цзэминя расширились от шока, когда он увидел, что его атаки были совершенно бесполезны, так как кровавые лезвия проходили мимо силуэтов, как мимо воздуха.
Прежде чем Бай Цзэминь успел обдумать происходящее или разработать стратегию, его тело пришло в движение по чистому инстинкту, и одновременно с шагом влево он нанес яростный удар назад.
БАНГ!!!
Хотя Бай Цзэминь почувствовал, что его локоть во что-то врезался, все это было напрасно, так как то, во что он врезался, превратилось в облако черного дыма.
И снова у него не было времени на отдых и размышления, так как он сразу же почувствовал опасность из-за спины. Сделав движение, которое не смог бы выполнить ни один человек на прошлой Земле, даже если бы он владел всеми боевыми искусствами мира в совершенстве, Бай Цзэминь скрутил тело, и, воспользовавшись импульсом от предыдущего удара, подпрыгнул вверх, нанося удар правой ногой, словно хлыстом.
БУУУМ!!!!
На этот раз он понял, что попал точно в цель, когда услышал вопль боли, и, посмотрев вперед, увидел, как полуорк отлетает назад с высоко поднятой над головой правой рукой.
— Умри! — рванулся вперед на полной скорости Бай Цзэминь, размахивая левой рукой и посылая все больше и больше кровавых лезвий в сторону убийцы.
В тот момент, когда кулак Бай Цзэминя был в дюйме от головы убийцы и заставил бы его взорваться в кучу кровавой массы, тело последнего сменилось одной из теневых фигур.
БУУУМ!!!
Кулак Бай Цзэминя ударил в небытие и пробил тень насквозь, как будто там не было ничего, кроме воздуха. В результате удара воздушной пушки о землю образовался кратер диаметром более 50 метров из-за силы удара.
Хотя Бай Цзэминь был удивлен лишь на долю секунды, этой долей секунды воспользовался враг, появившийся позади него. Почувствовав холодное острие кинжала противника у своей шеи, Бай Цзэминь только и успел, что сделать полшага в сторону и наклонить голову вниз, подняв плечи.
Кланг!!!
В то же время, когда звук звона металла о металл распространился внутри купола, Бай Цзэминь взмахнул рукой и нанес яростный удар, не сдерживаясь.
БАНГ!!!
Снова ощущение удара, но в то же время промаха, передалось от руки к мозгу, и краем глаза Бай Цзэминь успел заметить, как одна из окружавших его теней исчезла, а на ее месте появился полуорк, который не прошло и доли секунды, как исчез, а на его месте появилась новая тень.
— Ха-ха-ха-ха! — громко рассмеялся Бай Цзэминь, несмотря на то, что почувствовал резкую боль в правом плече, в то же время он был вынужден тратить больше Маны, чтобы остановить токсины, пытающиеся распространиться внутри его нервной системы.
Его чувства внезапно получили мощный толчок, и в то же время скорость его реакции выросла в геометрической прогрессии, так как все вокруг стало более четким, чем раньше.
[Жажда Крови достигла своего пика. Вторая активация "Воли Бога Войны", "Частичное Владение Волей Бога Войны", начинает действовать немедленно. Сила +800, Магия +800].
Бум!
Бай Цзэминь топтал землю под ногами и игнорировал сообщение, мелькавшее на его сетчатке, выстрелив, как пушечное ядро, в определенном направлении, имея перед собой цель.
Полуорк едва успел уклониться от атаки большего количества кровавых клинков, летящих в том направлении, где он находился, как вдруг его зеленое лицо стало мрачным, когда он увидел человека, несущегося к нему со свирепой ухмылкой на лице.
— Переключение! — поспешно крикнул он, руководствуясь чистым инстинктом.
БАХ!!!!
Бай Цзэминь проигнорировал тень, которая только что материализовалась, и его глаза вспыхнули, как две молнии посреди ночи, прежде чем броситься прямо в другом направлении. Оказавшись перед тенью, он сжал левый кулак и ударил со всей силы, не сдерживая своего тела.
Убийца только что появился, но картина(происходящего), встретившая его, заставила его зрачки сузиться до минимума, и из чистого боевого инстинкта его руки поднялись, когда он опустил свою стойку, пытаясь прикрыть грудь и голову.
Однако его зеленое лицо побледнело, так как точка гравитации обрушилась, и вес на его плечах внезапно стал по меньшей мере в 20 раз больше обычного.
«Святое дерьмо... Гравитационный навык?!», — подумал полуорк, когда удар противника пришелся ему в центр груди.
Убийство легенды: Мир Эвентайд дрожит (1)
БУУУУМ!!!
Когда его тело отлетело назад, как воздушный змей, у которого перерезали нить, рот убийцы открылся, и в небо хлынула струя свежей крови. Он почувствовал, как несколько костей его грудной клетки были раздроблены, и если бы не его более крепкое телосложение благодаря крови орков, он бы точно умер прямо там, где его сердце было раздавленно.
Почувствовав, что человек не собирался дать ему даже времени коснуться земли, преследуя его в полном полете, и увидев летящие в его сторону кровавые клинки, убийца был вынужден стиснуть зубы, выпустив свое разочарование и гнев со звериным рыком.
— Переключение!
Бай Цзэминь резко остановился, увидев, как тело убийцы сменилось тенью, и его глаза быстро переместились в нужном направлении, после чего он бросился туда, а вокруг его фигуры с шумом заплясали багровые молнии.
Однако на этот раз все оказалось не так просто: как только убийца появился, он тут же исчез, а его место заняла другая тень. Более того, когда Бай Цзэминь попытался преследовать его, он понял, что поймать его будет трудно, потому что он постоянно перепрыгивал из тени в тень, поэтому он остановил свои шаги и громко рассмеялся.
— Что случилось?! Ты больше не прыгаешь, чтобы напасть на меня?! Может быть, ты и быстрее меня благодаря своему странному навыку, но с твоим убийственным намерением, которое переполняет тебя, ты не сможешь снова устроить засаду!
В то же время, как слова Бай Цзэминя эхом отдавались внутри кровавого купола, на его сетчатке вспыхнули зеленые буквы, возвещающие о развитии навыка.
[Благодаря возросшей чувствительности и эффективности управления убийственным намерением, ваш навык Аура Одинокого Волка эволюционирует].
[Аура Одинокого Волка Второго Порядка 5-го уровня -----> Аура Одинокого Волка Третьего Порядка 1-го уровня].
Бай Цзэминь, естественно, не остановился, чтобы осмотреть эволюционировавший навык. Несмотря на то, что сейчас он был значительно более высокомерен, чем обычно, из-за второй активации навыка Частичное Владение Волей Бога Войны, враг, с которым он столкнулся в этот раз, был достаточно проворным и сильным, чтобы причинить ему большую головную боль и нанести урон, что доказывало чистоту его Силы Души и его боевой опыт.
В течение нескольких секунд и Бай Цзэминь, и полуорк встретились в промежуточном положении, где оба пытались найти брешь в другом, чтобы немедленно атаковать. Однако было очевидно, что чем больше времени проходило, тем больше убийца оказывался в невыгодном положении, поскольку каждый раз, когда он прыгал в тень, он расходовал Ману, не говоря уже о том, что ему нужно было что-то делать, чтобы залечить рану на груди.
Бай Цзэминь сузил глаза, увидев, как собеседник достал красное зелье и выпил его. Он определил, что это лечебное зелье, которое ускоряет процесс восстановления тканей и стволовых клеток.
Примерно через 30-40 секунд Бай Цзэминь наконец нашел способ победить другую сторону и, не раздумывая, ударил ногой по земле и бросился к одной из теней, которую вскоре сменил полуорк.
— Хмф, — фыркнул полуорк и без колебаний прыгнул на новую тень.
— Хе-хе.... — изогнулись вверх губы Бай Цзэминя, и он яростно ударил по земле широко раскрытой ладонью: — Кровавые Шипы!
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Убийца только появился, как почувствовал опасность и быстро перепрыгнул в новую тень. Однако, к его ужасу, опасность продолжалась независимо от того, в какую тень он прыгал, поэтому, не имея другого выбора, он активировал еще один навык, чтобы скользнуть по земле и появиться в 20 метрах от тени, в которую он только что прыгнул.
Его лицо побледнело, когда он увидел сотни тонких кровавых шипов, выходящих из земли, и страшная мысль появилась в его голове, когда он посмотрел на место, на котором стоял, и на купол крови, который становился все сильнее и сильнее.
К сожалению, он слишком поздно понял, что с самого начала у него не было никакой надежды на победу, попав в ловушку, которую Бай Цзэминь подготовил заранее.
Его зеленые глаза встретились с черными глазами человека, который все еще держал свою ладонь крепко прижатой к земле, он холодно улыбнулся ему и не мог не вздохнуть.
«К чертовой матери... Я не должен был соглашаться на эту работу».
...
За пределами кровавого купола союзные солдаты плотно окружили все выходы, наблюдая за светящимся багровым пузырем, который, казалось, пульсировал посреди ночи, как будто у него была своя жизнь.
Время от времени до слуха солдат доносились звуки взрывов изнутри кровавого купола, а дрожь земли не прекращалась ни на мгновение.
— Обязательно прижимайтесь друг к другу, — крикнул генерал Лазас, с опаской глядя на кровавый купол. — Я не хочу, чтобы сегодня отсюда вылетела даже муха!
С момента начала боя прошло примерно 4-5 минут - не слишком долго, учитывая, что два(P.S. почему два?) существа Третьего Порядка сражались насмерть в запечатанном месте. Однако эти 4 или 5 минут показались вечностью людям Галеса, которые знали, что человек, сражающийся с неизвестным врагом, не кто иной, как высший генерал на поле боя.
Внезапно температура начала повышаться, и, увидев, что часть багрового пузыря стала темно-синей, Лазас поспешно приказал войскам отойти на 300 метров, организованно и не нарушая плотного строя.
Вскоре после этого двухцветный пузырь быстро сжался, а несколько взрывов потрясли землю с такой силой, что большинство Неклассифицированных солдат упали на землю, в ужасе уставившись вперед.
К тому времени, когда двухцветный пузырь уменьшился настолько, что стал едва заметен для всех, перед глазами толпы солдат появились две фигуры.
Первой фигурой, естественно, был Бай Цзэминь, который явно был ранен, так как по небольшим отверстиям в доспехах на месте соединения каждой конечности стекала кровь.
Что касается второй фигуры...
— Убийца Теней... — пробормотал генерал Лазас с широко раскрытыми глазами и бледным, как простыня, лицом, когда он увидел лицо другой стороны.
Услышав два слова "Убийца Теней", у всех солдат резко изменились выражения лиц. Неважно, был ли это молодой или старый человек, неважно, был ли он Неклассифицированным, Первого или Второго Порядка, неважно, был ли это солдат из Галеса или Крапа; все они подсознательно отпрянули, и кровь отхлынула от их теперь уже смертельно бледных лиц.
Однако то, что произошло дальше, превратило страх в неверие и шок.
— Уф... — скривился от боли убийца, и когда черный плащ вокруг его тела превратился в пепел, он упал на колени.
Перед изумленными глазами всех предстали кровавые раны, которые закрывал его разорванный плащ, бывший экипировкой 2 ранга высочайшего качества. Кровавые дыры размером с кулак покрывали все тело Убийцы Теней не только на руках и ногах, но и на животе и груди. Раны шли от одной стороны тела к другой, поэтому через них легко было видеть; самое удивительное было то, что все раны были выжжены каким-то высокотемпературным огнем, так как крови там не было совсем.
С раздавленным сердцем убийца не смог долго продержаться, прежде чем все его тело покатилось вперед и с грохотом упало на землю.
[Вы получили Силу Души «Ангрота» Третьего Порядка 136-го уровня. Вы не можете поглотить Силу Души.....]
Бай Цзэминь не замечал выражений на лицах солдат. Он думал о том, насколько сильным был его враг в этом случае, несмотря на то, что уровень другой стороны не был особенно высок по сравнению с Королем Филиппом или Королем Джереми, которых он победил ранее.
Несмотря на то, что Бай Цзэминь не выложился на все 100%, а, возможно, лишь на 75-80%, тот факт, что противник заставил его использовать Бесконечное Пламя Голубого Лотоса, доказывал, насколько искусным и страшным был противник в этот раз. Более того, то, что Бай Цзэминь получил прибавку к силе в середине битвы, когда сработала Частичное Владение Волей Бога Войны, он никак не ожидал, но это, несомненно, облегчило все дальнейшие действия.
Он нагнулся и подобрал кинжал, который убийца использовал во время их боя, а также свиток навыка, который был сформирован на основе части его Силы Души после его смерти. В то же время Бай Цзэминю удалось добыть еще несколько сокровищ, которые он хранил в своем кольце для последующего изучения.
Пробив голову убийцы, глаза Бай Цзэминя слегка загорелись, когда он обнаружил внутри мозга твердый предмет и, даже не вынимая его, сразу положил в кольцо хранения.
«Счастливчик. Еще один Камень Души Третьего Порядка для папочки».
— Мм? — когда Бай Цзэминь встал и посмотрел вперед, он наконец заметил выражения солдат, отчего слегка нахмурился.
У всех были бледные лица, они смотрели на фигуру мертвого полуорка широко раскрытыми глазами, как будто видели самое невероятное в мире.
Прежде чем Бай Цзэминь успел что-то сказать, генерал Лазас посмотрел на него широко раскрытыми глазами и пробормотал низким, но ясным голосом среди тишины.
— Г-генерал... Г-генерал Бай... В-вы... Вы... П-полуорк... Вы... Вы убили... Убийцу Теней...?
Выражение лица Бай Цзэминя слегка опустилось, и он сказал глубоким голосом: — Генерал Лазас, в чем проблема с вашим неподобающим отношением? Вы забыли, где мы находимся? Если вы хотите что-то сказать, говорите прямо или просто молчите.
Эффект второй активации Частичного Владения Волей Бога Войны все еще продолжался, поэтому, хотя эффект был ослаблен благодаря различным навыкам и титулам Бай Цзэминя, его нынешняя личность отличалась от обычной. Мало того, что его гордость была выше, как и презрение к врагам, но и терпение было намного ниже, чем обычно.
Глаза Лазаса расширились еще больше, если это вообще было возможно, и он сказал в шоке: — Вы.... Вы действительно не знаете, кто тот эволюционер души, которого вы только что убили?!
— Мм? — резко нахмурился Бай Цзэминь, наконец-то осознав то, что он нечаянно упустил из виду.
Убийца, которого он только что убил, был очень силен, настолько, что если бы Король Галеса сразился с ним, то, скорее всего, потерял бы свою жизнь. Поэтому, естественно, невозможно было, чтобы такой человек был неизвестен миру, если только он действительно не был каким-нибудь монахом, который спрятался в горах и никогда оттуда не выходил.
Но увидев выражение лица Бай Цзэминя, Лазас окончательно понял, что человек перед ним действительно не имел ни малейшего представления о том, что это за существо, с которым он только что сражался, и он не только вышел живым, но и убил его!
Как могло живое, разумное существо не знать о таком легендарном существе, как Убийца Теней... Лазас смотрел на Бай Цзэминя так, словно смотрел на какого-то неизвестного инопланетянина.
Сделав глубокий вдох, Лазас поклонился и подошел к трупу, так как сначала ему нужно было кое-что подтвердить. Однако, увидев шрам от старого ожога на пробитой груди полуорка, Лазас окончательно избавился от всех сомнений.
— Этот парень действительно Убийца Теней, — недоверчиво пробормотал Лазас и посмотрел на Бай Цзэминя в совершенно новом свете.
На самом деле, Бай Цзэминь заметил, что теперь даже бывшие солдаты Королевства Крап смотрели на него горячими глазами, как будто он был какой-то восходящей знаменитостью или чем-то подобным.
— Генерал Бай, вы действительно не знаете, кто этот эволюционер души? — спросил Лазас, чтобы удостовериться.
— Ради бога... ты испытываешь мое терпение, Лазас, — закатил глаза Бай Цзэминь и уже собирался проигнорировать все это, но Лазас продолжил говорить.
— Похоже, вы действительно не знаете... Хотя странно, что вы не знаете, ведь это записано в книгах по истории, позвольте мне рассказать вам вкратце о существе по имени Ангрот, но более известном в мире Эвентайд как Убийца Теней.
Лазас начал рассказывать, и чем больше Бай Цзэминь слушал, тем более странным становилось его выражение лица.
Казалось, он действительно только что совершил нечто великое, сам того не желая. Подумать только, такая большая рыба добровольно отдалась в пасть волка. Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, но он чувствовал себя счастливым, так как отныне многие дела будут продвигаться быстрее.
Даже если это означало, что потом ему будет труднее сделать шаг вперед.
Убийство легенды: Мир Эвентайд дрожит (2)
Чем выше уровень существа, тем выше продолжительность жизни. Это было общеизвестным фактом, независимо от пола, возраста, расы - все это знали.
Однако были существа, эволюционеры души, которым не требовалось иметь особенно высокий уровень, чтобы прожить дольше, чем теоретически должен был позволить их уровень. Ведь чем сильнее записи, составляющие душу существа, и чем чище душа, тем выше ее потенциал противостоять неизбежному течению времени.
Можно было с уверенностью сказать, что эволюционер души 25-го уровня точно доживет до 115 лет, если не погибнет от неестественных причин. Хотя среди людей встречались и те, кто мог прожить столько лет, но их было меньшинство, так как 99,9% из них точно не дожили бы до 100 лет.
Обычный эволюционер души 50-го уровня мог прожить более 220 лет. Однако эволюционер души, вошедший во Второй Порядок и имеющий 51-й уровень, мог прожить до 300 лет.
Эволюционер Второго Порядка 100-го уровня мог прожить более 500 лет, а эволюционер Третьего Порядка 101-го уровня - более 600 лет. Поскольку разрыв между Третьим и Четвертым Порядками был очень велик, именно здесь произошел один из самых больших скачков в продолжительности жизни среди Низших Существ: эволюционер души 199-200 уровня мог легко дожить до 1500 лет!
Однако, как уже говорилось, в каждой шкале силы существовали исключения из правила продолжительности жизни; эти исключения касались существ с особенно чистой Силой Души.
— Начнем с Ангрота, затем я расскажу о том, каким типом существования был Убийца Теней и что он представляет собой для мира. Известно, что его прошлое не было гладким, ведь даже в детстве он подвергался дискриминации из-за своей полуоркской крови. Орки - мерзкие существа, и среди них нет недостатка в похотливых. Согласно историческим книгам, мать Ангрота была захвачена в плен и продержана в пещере орков более 15 лет, за это время над ней издевались невообразимыми способами. Когда Ангрот родился, мать возненавидела его так же, как и орки, поэтому он был изгнан оттуда и вынужден был самостоятельно искать себя в лесу, когда ему было всего 10 лет..... Можно только сказать, что ему повезло, что он выбрался из глухих лесов живым и добрался до человеческого города.
Генерал Лазас начал рассказывать о жизни Ангрота: — Однако достижение человеческого города вовсе не означало для него покоя. Если бы не его особенно сильное физическое тело, Ангрот был бы непременно убит из-за побоев, которые часто наносили ему городские стражники. Но они не знали, что каждый удар и каждый синяк, оставленный ими на его коже, Ангрот напомнит каждому из них.
— К 12 годам Ангрот большую часть времени проводил в лесах и опасных местах, повышая свой уровень, боевой опыт, тактику боя и приобретая ряд мощных навыков, которые были тщательно отобраны им перед тем, как он их изучил. Когда Ангрот вернулся в первый человеческий город, где с ним так плохо обошлись, стражники узнали его, но, несмотря на то, что они чувствовали ауру эволюционера 40-го уровня, они просто насмехались.
Лазас сделал паузу и, помолчав минуту, сказал глубоким голосом: — Через несколько дней стало известно, что 80% жителей города были уничтожены, и даже генерал Второго Порядка 56-го уровня, стоявший на страже, был найден обезглавленным с головой, насаженной на собственное копье.
Бай Цзэминь до этого момента не был слишком удивлен. После физического и психического насилия Ангрот, естественно, имел причины для ненависти и мести.
— Когда те, кто не был убит Ангротом, заявили, что преступником был полуорк 40-го уровня, в это было трудно поверить, так как разница между 40-м и 56-м уровнями была слишком велика, чтобы ее преодолеть, не говоря уже о том, что среди городских стражников было несколько эволюционеров души Первого Порядка выше 40-го уровня. Однако шли годы, и многие поселения людей, орков и демонов были залиты кровью, а виновником всегда оказывался полуорк. Спустя двести лет весь мир Эвентайд услышал имя Ангрота.
Генерал Лазас посмотрел на Бай Цзэминя и не мог не спросить: — Генерал Бай, вы знаете, сколько лет назад произошли эти события? (P.S. Вот откуда он будет знать?)
После минутного молчания Бай Цзэминь покачал головой и промолвил.
— 800 лет, — серьезным голосом сказал генерал Лазас, и Бай Цзэминь, наконец, проявил некоторую реакцию на своем безразличном лице.
800 лет - долгий срок в прошлом, но Бай Цзэминь мог поклясться, что убийце, с которым он недавно столкнулся, было не больше 35 лет. Что это означало? Это означало, что Ангрот мог без проблем прожить еще как минимум 800-900 лет!
В сумме это дало бы 1600-1700 лет, но главное было в том, что Ангрот был всего лишь 136-го уровня и ему предстояло пройти долгий путь, прежде чем он достигнет пика Третьего Порядка; это указывало на то, насколько ужасающе чистой была его Сила Души!
Генерал Лазас продолжал, а все остальные молчали. Хотя они уже знали историю легендарного Ангрота, каждый раз, когда они слышали ее, у них по коже бежали мурашки, но, глядя на труп, лежащий на земле, они чувствовали лишь затаенное неверие в то, что эта легенда лежит перед ними безжизненной.
— Давайте вернемся на 500 лет назад... 500 лет назад Его Величество Король Филипп был еще принцем Галеса, но уже был утвержден в качестве следующего короля. Предыдущий Король Галеса, Его Величество Жачари, был храбрым и сильным эволюционером души 178-го уровня и считался одним из самых могущественных королей королевств в мире. Несмотря на возраст, предыдущий король был силен и свиреп, как лев; никто не сомневался в его силе.
После небольшой паузы он вздохнул и продолжил: — Однако во время встречи в поисках временного мира(союза) между 6 самыми могущественными королями королевств человеческой расы и бывшими 5 самыми могущественными генералами демонов расы демонов прежний король погиб вместе с тремя другими королями королевств и двумя из 5 бывших генералов демонов.
— Убийца Теней... — пробормотал Бай Цзэминь, глядя на безжизненное тело, лежащее у его ног.
— Верно, именно Убийца Теней убил их всех, — кивнул генерал Лазас и сказал глубоким голосом: — Никто не знает, как это произошло, но известно, что бывший король вместе с другими королями и генералом демонов объединились, чтобы выследить убийцу, который неожиданным нападением перерезал горло одному из шести королей королевств, присутствовавших на встрече. Выследить его было необходимо, так как в противном случае поиски мира между двумя расами могли бы так и не увенчаться успехом, ведь другие люди непременно сочтут виновными демонов.
— Все знали об этой новости, но никто не ожидал, что даже спустя 1 месяц после погони убийца так и не будет выслежен..... Ровно через 5 месяцев стало известно, что все короли королевств и генералы демонов мертвы, — посмотрел на тело убийцы генерал Лазас и сказал сложным голосом: — Большинство предположило, что убийца тоже мертв, но только 20 лет спустя полуорк пробрался в королевский замок Королевства Англос и, изнасиловав королеву и принцессу, убил их, после чего удалился, не кастрировав предварительно короля.
— Именно тогда началась легенда об Убийце Теней. Но его последнее достижение, совершенное 130 лет назад, сделало его одним из двух самых страшных существ, — снова посмотрел на Бай Цзэминя генерал Лазас и медленно сказал: — По слухам, Убийца Теней и разъяренный Владыка Демонов сражались два дня и две ночи, прежде чем Убийца Теней был вынужден отступить с тяжелой раной на груди. Владыка Демонов известен как сильнейший эволюционер души, поэтому, несмотря на то, что Убийца Теней потерпел поражение и был вынужден сбежать, тот факт, что он выжил в такой схватке, только еще больше укрепил его репутацию.
— Всякий раз, когда происходило важное событие, все говорили, что нужно следить за собственной тенью, чтобы не получить удар в спину.
Бай Цзэминь закрыл глаза, выслушав всю историю, и наконец-то понял, почему король Королевства Мейстон и таинственная фигура в плаще пытались заманить его к себе после того, как он убил их генерала магов.
Бай Цзэминь считал, что если ему придется встретиться с Убийцей Теней и двумя другими эволюционерами души Третьего Порядка выше 150-го уровня, то победа все равно будет за ним. Однако в этом случае ему пришлось бы извлекать большую часть своих скрытых козырей, и он, несомненно, получил бы серьезные повреждения. Ведь Убийца Теней был талантливым и сильным эволюционером души, который охотился только на врагов выше своего уровня, но его боевая мощь была сопоставима с мощью человека выше 180-го уровня.
Бай Цзэминь был уверен, что если бы он не спрятал под землей более 400 000 литров крови и не запер Убийцу Теней в кровавом куполе, то ему было бы крайне сложно удержать противника от бегства, если бы он действительно решил это сделать. Убийца Теней был лишен многих навыков, так как был вынужден сражаться в запертом месте.
После того как Бай Цзэминь снова открыл глаза, генерал Лазас сказал с эмоциями, которые невозможно было скрыть: — Генерал Бай, после того как эта новость дойдет до королевской семьи, она определенно потрясет все королевство..... Нет, весь мир Эвентайтд содрогнется, когда станет известно, что эволюционер души, принадлежащий нашему Королевству Галес, сумел победить и уничтожить легендарного Убийцу Теней в бою 1 на 1! Это подвиг, который не смог совершить даже Владыка Демонов!
В конце фразы голос генерала Лазаса прозвучал громко и мощно. Услышав это, все солдаты затрепетали от волнения, глаза их загорелись, когда они посмотрели на молодого человека в малиновых доспехах, стоящего в нескольких метрах перед ними.
Падение легенды и восхождение новой!
Они были в нескольких метрах от легендарного боя между существом, вписавшим свои подвиги в учебники истории, и тем, кто сумел положить конец его легенде!
— Хе-хе... Легенда Бай, я думаю, сейчас самое время атаковать врага.
Голос Лилит разбудил Бай Цзэминя.
— Мало того, что эффект от твоего навыка все еще активен, что делает тебя более сильным, чем обычно, так еще и боевой дух всех этих эволюционеров души сейчас на пике. Хоть ты и немного ранен, но такой урон для тебя ничто, не так ли?
Глаза Бай Цзэминя загорелись, когда он посмотрел на выражение лиц всех присутствующих. Как и говорила Лилит, даже если он был ранен и все еще боролся с этим надоедливым токсином, для того, кто уже много раз был на грани смерти, это было не страшно. Если бы Бай Цзэминь не владел Манипуляцией Крови, то все было бы иначе: ему пришлось бы искать другой способ изгнания токсина, но так как он владел этим навыком, то все было не так сложно, и он был уверен, что сможет сразиться с двумя эволюционерами души Третьего Порядка.
Взмах!
В его руке появился фирменный меч с багровой молнией, привлекший всеобщее внимание. Бай Цзэминь направил оружие в небо и громко крикнул: — Приготовьтесь атаковать врага! Раз уж они были настолько щедры, что нанесли нам ночной визит, то мы должны отплатить им тем же!
Убийство короля вражеского королевства
Ночной ветер, дующий со всех сторон в мире Эвентайд, был сильнее, чем на Земле, когда Бай Цзэминь был вынужден открыть портал, чтобы отвести от себя опасность ядерной ракеты, запущенной Сюаньюань Вэньтянем.
Хотя температура здесь была не такой низкой по сравнению с Землей, так как в мире Эвентайд не было снега, сила ветра в мире Эвентайд была достаточной, чтобы ограничить движения и скорость эволюционеров души.
В то же время из-за сильного ветра запахи распространялись на большие расстояния, быстрее рассеивались и воспринимались с большей четкостью.
Сегодня, в середине холодной ночи, северо-восточные земли Королевства Галес окутал запах крови.
— Умри!
— Ублюдок!
— Аргх!!!
...
Рев ярости и жажды крови, ругательства в адрес ненавистного, крики боли и стенания..... Земли в четырех километрах от границы между Королевством Галес и Королевством Мейстон, на территории Галеса, наполнились человеческими голосами одновременно с магическими взрывами, сопровождавшимися безошибочным звуком столкновения мечей с мечами.
— Сдавайтесь, и вы выживете!
— Бросьте оружие и преклоните колени!
— Присоединяйтесь к нам, чтобы сразиться с демонами!
С другой стороны, солдаты, составлявшие армию, сформированную из войск Королевства Крап, разгромленного Королевством Галес, и самого Королевства Галес, яростно наступали, требуя сдачи врагов, словно победа была в их руках.
Прошло чуть более 40 минут с тех пор, как войска Королевства Галес устремились к лагерю противника, намереваясь разжечь ночную войну. Однако Королевство Мейстон явно подготовилось: когда они подошли, все солдаты уже были на ногах и вооружены, готовые к войне.
Несмотря на то, что солдаты Неклассифицированной армии и солдаты Первого Порядка Королевства Мейстон сражались с ожесточением, эволюционеры души Второго Порядка не могли выложиться на все 100%, поэтому генералам союзной армии удавалось оттеснять их, нанося с каждой минутой все новые и новые раны.
Причина, по которой генералы Второго Порядка не могли выложиться на все 100%, была очень проста - страх.
Нет... Больше, чем страх, их охватил ужас, когда они изредка поглядывали на жесточайшее поле боя, где три существа яростно и ожесточенно сражались уже почти час.
ГРОХОТ...!!!
После мощного взрыва, от которого содрогнулась земля и загрохотало небо, Бай Цзэминь и два его противника отступили друг от друга более чем на 100 метров. Их ноги громко заскользили по земле, оставляя трещины на всем пути, прежде чем они окончательно вернули себе способность управлять своим телом.
Король Королевства Мейстон смотрел на стоящего перед ним юношу широко раскрытыми глазами, в дрожащих зрачках виднелся шок. Его грудь тяжело вздымалась и опускалась, темно-синие доспехи треснули в нескольких местах, и сквозь эти трещины было видно, как все больше и больше красной крови медленно стекает вниз.
— Кто ты, черт возьми, такой?! — воскликнул Король Логан, испытывая стойкий страх. — Невозможно, чтобы такой человек, как ты, оставался незамеченным в течение стольких лет! Неужели ты замаскированный генерал демонов?! Ублюдки из Галеса просто злобные!
Король Королевства Мейстон Логан сражался с молодым эволюционером души, стоящим перед ним, объединившись с королем Королевства Дазия, который также был эволюционером души выше 150-го уровня. Однако, к еще большему недоверию и страху обоих королей, молодой эволюционер души, который, похоже, все еще находился в Первом Порядке, смог сразиться с ними обоими на равных и нанести им значительный урон!
Король Королевства Дазия хмуро смотрел на Бай Цзэминя, в его глазах виднелись нотки настороженности и страха...
— Подумать только, даже Убийца Теней был убит тобой... Похоже, этот старик с фамилией Ди Галес не так уж и спятил, как казалось, когда он разослал письма во все человеческие королевства мира с требованием безоговорочной капитуляции, — сказал Король Дазии, задыхаясь, что его левая рука свисает в сторону, так как несколько костей были сломаны после удара вражеского меча.
Бай Цзэминь вытер следы крови с уголков губ, посмотрел на Короля Логана и безразличным голосом сказал: — Демон? Я убил несколько демонов, и у всех у них была фиолетовая кровь. Но ты можешь думать что угодно, с твоим упрямством ты не доживешь до сегодняшнего вечера.
Не дожидаясь ответа, он посмотрел на короля Королевства Дазия и холодно сказал: — Должен сказать, что я не ожидал встретить в этом месте другое королевство. Однако это и хорошая новость. Мы быстрее подавим сопротивление Дазии, когда их король падет под лезвием моего меча.
Королевство Дазия находилось на значительном расстоянии от Королевства Галес, граничило на севере с Королевством Мейстон, но чтобы добраться до его границ, требовалось 3-4 дня непрерывного путешествия, если только у человека не было летающих животных с высокой Ловкостью, таких как Дневные Летучие Мыши королевской семьи Королевства Галес, или если он не был эволюционером души Третьего Порядка с большой Ловкостью и Выносливостью.
Король Королевства Дазия нахмурился, услышав слова стоящего перед ним молодого противника, и в его взгляде промелькнуло сомнение. Он первым двинулся на Королевство Мейстон, в то время как войска его королевства продвигались на юг в том же направлении. После разговора с Королем Мейстона они пришли к обоюдному согласию сражаться с вражескими силами, не недооценивая их; в конце концов, они оба знали, что Филипп Ди Галес не был человеком, действующим импульсивно, и раз он решился на то, что сделал, то вполне вероятно, что у него был скрытый от глаз большой козырь.
В итоге оба короля потратили большое количество высококачественных Камней Души, чтобы нанять Убийцу Теней. Оба короля считали, что немного преувеличивают, но, по крайней мере, победа будет за ними; Король Дазии даже почувствовал облегчение, так как его королевство понесет минимальные потери, когда они достигнут границы с Галесом.
Однако в итоге выяснилось, что враг оказался до смешного силен, настолько, что даже легендарный Убийца Теней лишился жизни сегодня ночью и в рекордно короткие сроки.
— Феликс, только не говори мне, что ты действительно собираешься покориться?! — воскликнул Король Логан, увидев, как изменилось выражение лица Короля Дазии.
Прежде чем Король Дазии успел что-либо сказать, голос Бай Цзэминя прошелся по костям обоих королей.
— Неплохо было бы и тебе сдаться, Король Мейстона. По крайней мере, ты не потеряешь так много, как думаешь.
— Пу! — сплюнул на землю Король Логан и громко сказал: — Я, Логан Мейстон, был принцем, которому мой отец, бывший король, доверил передать трон королевства, а вместе с ним и ответственность за защиту народа! Ты хочешь, чтобы я сдался перед таким варваром, как ты?! Не будь таким высокомерным, мальчик! Когда другие королевства объединятся, от Галеса останется лишь пепел, среди которого будет и твой!
Бай Цзэминь несколько секунд холодно смотрел на него, затем покачал головой и перестал обращать на него внимание. Слова короля Королевства Мейстон могли звучать очень красиво и праведно, но Бай Цзэминь был далеко не тем обычным студентом, который ничего не знал о жизни настолько, чтобы вестись на подобные слова; насмотревшись на всевозможные выражения и на собственном опыте убедившись в том, насколько дрянными могут быть люди, Бай Цзэминь понял, что такие люди, как король перед ним, просто хотят сохранить свой статус, чтобы глупо кричать "Я - король королевства!" и тем самым поддерживать свою глупую так называемую честь.
Вместо этого он посмотрел на короля Королевства Дазия и, протянув руку вперед, сказал: — Феликс Ди Дазия, я ознакомился с информацией о вас, которую предоставил мне Король Филипп. Мощный эволюционер души, обладающий убийственными навыками и интеллектом, достойным истинного ученого. С вашей способностью видеть общую картину, вы должны были понять, что, что бы вы оба ни делали, вы не сможете победить меня. Упорное сопротивление не только приведет к вашей смерти, но и принесет боль и страдания вашей семье, а жизни многих эволюционеров души, которые из преданности к вам выступят против меня, будут потеряны.
Король Дазии посмотрел на протянутую руку юноши, стоящего перед ним, - это был явный жест приглашения и предложения.
То, что общая мощь стороны противника была ужасающей, не вызывало сомнений. Даже если объединить Феликса и Короля Логана, двух эволюционеров души выше 150-го уровня, они могли сражаться почти на равных, так как на их телах медленно накапливались физические раны из-за ужасающих и тяжелых атак противника и его гигантского оружия.
Однако Королю Дазии нужно было кое-что подтвердить, прежде чем решать, что делать.
— Прежде всего, мне нужно, чтобы вы честно ответили мне на один вопрос, — сказал Король Феликс, отпрыгнув влево и отступив на некоторое расстояние от Короля Логана. Цзэминь проигнорировал изменение выражения лица короля Королевства Мейстон и кивнул в сторону Короля Дазии. Если ему удастся привлечь к ним представителя Третьего Порядка, это многое упростит, ведь Король Дазии был эволюционером души, чья сила была сопоставима с силой генерала демонов.
— Какова ваша истинная цель? Я знаю, что Галес пользуется тем, что произошло на горе за замком королевства, чтобы обвинить все королевства в предательстве человеческой расы. Вполне вероятно, что некоторые принцы или королевства заключили союз с расой демонов, но вы не можете ожидать, что я поверю в то, что все королевства сделали это, когда я, король одного из этих королевств, нахожусь перед вами, — сузил глаза Король Дазии и уставился на молодого человека, стоящего перед ним. Он был уверен, что сможет распознать любую ложь благодаря более чем 400-летнему опыту правления.
Однако Королю Дазии не стоило беспокоиться. Бай Цзэминь вовсе не собирался лгать, так как в этом не было необходимости перед лицом существ, явно более слабых, чем он.
— Моя цель - объединить все королевства человеческой расы под властью единого королевства, — сказал это чистым голосом и искренним взглядом Бай Цзэминь. В глубине души он добавил: «И начать цементировать будущий путь, по которому я буду идти».
Не увидев в выражении лица собеседника ни тени лжи, Король Дазии еще больше сузил глаза и медленно сказал: — Тогда Король Галеса превратится в верховное существо всего мира..... Но я что-то не понимаю... Что вы хотите получить от всего этого? Неужели королевская семья Галеса тайно манипулирует и контролирует вас?
После минутного молчания Бай Цзэминь честно ответил: — Я не контролирую королевскую семью этого королевства, однако можно сказать, что в некотором смысле я манипулирую королем для достижения своих собственных целей. Честно говоря, я не могу сказать вам о своей цели, так как вы все равно не поверите, но что я могу гарантировать, так это то, что Король Галеса и две принцессы получат в миллионы раз больше выгоды в будущем за то, что помогут мне достичь моей цели..... Это займет как минимум несколько лет, но я обещаю, что все люди в этом мире увидят значительное улучшение своей жизни; конечно, больше всего выиграют те, кто помогал мне, когда требовалась помощь.
Получение чертежей и формул, а также знаний, накопленных этим миром, было лишь малой частью того, что планировал получить Бай Цзэминь. Его конечная цель была настолько велика, что даже Лилит была слегка удивлена, когда узнала об этом, и все благодаря мутации, которую претерпел навык "Молниеносное Движение" после того, как развился после употребления Бай Цзэминем семян растения-сокровища.
В действительности Бай Цзэминь играл в азартные игры..... Это была большая авантюра. Успех и неудача зависели от многих факторов, помимо силы и ума, среди которых большую роль играла удача.
Король Дазии несколько секунд смотрел на Бай Цзэминя, и хотя ответ собеседника явно был призван скрыть многое, король не чувствовал, что молодой человек лжет ему, говоря о выгоде или о том, что у него нет злых намерений.
— У меня к вам еще один вопрос.
— Валяй, — снова кивнул Бай Цзэминь и терпеливо ждал, не сводя глаз с Короля Логана, который, казалось, подумывал о побеге, понимая, что дела его идут не лучшим образом.
— Что вы собираетесь делать с расой демонов? — спросил Король Дазии, сузив глаза. — Несмотря на то, что человеческая раса частично едина, разделение королевств и политика - две вещи, которые вызывают ужасающую трещину между нами, это вещи, которые ослабляют нас как расу. Демоны определенно не позволят всей человеческой расе объединиться под одним знаменем.
— Конечно, я знаю об этом, — спокойно кивнул Бай Цзэминь. Если демоны останутся на своих территориях, не создавая проблем, то так тому и быть. Я не делаю различий, особенно по расам, а только по общему отношению, которое я вижу. Однако... Если демоны осмелятся встать на моем пути, я обязательно раздавлю их так, что они не смогут встать на ноги.
— Ха! Ты очень много говоришь для того, кто не знает, насколько страшен Владыка Демонов, — усмехнулся король Королевства Мейстон, по его бледному лицу текли бисеринки пота.
Постоянная потеря крови и переживания с каждой секундой ухудшали его состояние.
Бай Цзэминь бросил на него косой взгляд и насмешливо сказал: — Так называемый Владыка Демонов даже не смог помешать Убийце Теней сбежать от него, а я убил Убийцу Теней менее чем за десять минут.
Выражение лица Короля Логана изменилось в худшую сторону, когда он услышал слова Бай Цзэминя. Однако он не успел ничего сказать, как его мысли прервал холодный голос стоявшего перед ним молодого противника.
— Кроме того, мертвецы не разговаривают.
— Сила в обмен на Ловкость.
Взмах!
Оба короля увидели, как перед ними вспыхнул золотой свет. Однако, когда глаза обоих прояснились, они увидели Бай Цзэминя в прежней позе, только вокруг него был ореол золотого света, покрывавший его фигуру; даже багровые молнии, трещавшие вокруг его тела, теперь превратились в яркое золото.
В его правой руке кинжал, ранее принадлежавший Убийце Теней, испускал слабое фиолетовое сияние под лунным и звездным светом.
Король Дазии неподвижно повернул голову, глаза его яростно задрожали, и он пробормотал: — Л-логан, ты...
Король Королевства Мейстон слегка нахмурился и подсознательно прижал руку к груди, почувствовав сильную боль, отдающуюся в мозг. Однако то, к чему он прикоснулся, оказалось его треснувшей броней, что сильно смутило его.
К его удивлению, когда Король Логан попытался что-то сказать, он не сразу понял, что не может говорить, и уже через две-три секунды рухнул с грохотом на землю, даже не поняв, как он умер.
— Действительно... Люди, которые не понимают своего положения даже после избиения, действительно интересны. Не понимаю, как таким существам удается выживать так долго, — покачал головой с безразличным выражением лица Бай Цзэминь, словно убитый им человек был не одним из 49 самых могущественных людей в мире, а тараканом.
Король Дазии в шоке смотрел на молодого эволюционера души. Хотя он и знал, что противник, скорее всего, что-то скрывает, Феликс Ди Дазия не ожидал, что разница в силе между двумя сторонами окажется настолько огромной!
Партнер суккуба в апокалипсисе
Король Королевства Дазии посмотрел на сферу желтого цвета, лежащую на земле, и подсознательно сглотнул. Сокровища Магического класса представляли собой магические сокровища, такие сокровища были очень ценными и высоко ценились всеми живыми существами в мире. Однако Феликс Ди Дазия не осмелился пошевелиться, чтобы взять сферу.
— Король Дазии, присоединяйтесь к нам, — снова протянул руку Бай Цзэминь, так как эффект от второй активации "Наложенной Регенерации" затянулся. — Я не требую от вас и вашего королевства многого, только сотрудничества, когда речь идет о противостоянии моим врагам. Вы сможете сохранить свою частную собственность, честь, престиж, положение... все. В будущем все, что вы имеете сегодня, будет приумножено в десять раз!
Король Дазии молча смотрел на протянутую руку в знак приглашения и наконец вздохнул. Он поднял голову, и вся враждебность исчезла из его глаз, когда он сказал ясным голосом: — А если я откажусь?
Выражение лица Бай Цзэминя не изменилось, и он, ничего не скрывая, ответил: — Если вы откажетесь от моего приглашения, то тебе придется умереть.
— ... А если я скажу, что готов вернуться в Дазию и приказать своим войскам, которые идут сюда, отступать? Я не стану вмешиваться в то, что вы с Галесом задумали сделать, — сказал король Феликс после минутного молчания.
— Хе-хе... — весело захихикал и поднял брови Бай Цзэминь, глядя на Короля Феликса с забавным выражением лица.
Несмотря на то, что молодой человек не произносил никаких ясных слов, его выражение лица говорило о том, что он, похоже, говорит: «Вы, наверное, обращаетесь со мной, как с трехлетним ребенком?».
На данный момент существование Короля Дазии и Королевства Дазии не представляло угрозы для Бай Цзэминя, однако это было только сейчас, а в будущем все могло измениться. Бай Цзэминь достиг своего положения, находясь на самом низком уровне: обычный гражданин, не имеющий никакой реальной власти. Все тяготы, через которые ему пришлось пройти, заставили его понять, что для того, чтобы прожить еще хоть секунду, необходимо не недооценивать противников, а главное - не оставлять в живых возможные будущие угрозы.
Король Королевства Дазия вздохнул и наконец кивнул: — Хорошо, я согласен присоединиться к вам, чтобы поддержать вас в борьбе с Королевством Галес.
Бай Цзэминь слегка улыбнулся и опустил протянутую руку. Его глаза сузились до щели, и с легким оттенком убийственного намерения он медленно сказал: — Король Дазии, я не стану использовать свой навык, чтобы сделать вас своим последователем, так как это лишит вас значительной части вашей силы..... Однако позвольте мне сделать вам дружеское предупреждение..... Если вы осмелитесь даже подумать о том, чтобы предать меня, вам лучше преуспеть..... Потому что, если вы потерпите неудачу, я клянусь вам своими близкими, что заставлю вас пожалеть о том, что вы вообще родились, и вы будете желать смерти, так как жизнь для вас будет адом.
Выражение лица Короля Феликса Ди Дазия слегка изменилось, когда он уловил убийственное намерение в голосе Бай Цзэминя, и хотя его слова прозвучали как угроза, король каким-то образом сумел понять, что это было предупреждение и верный совет.
Я, Феликс Ди Дазия, клянусь именем королевской семьи Дазия, что пока ты, Бай Цзэминь, не нанесешь ущерба интересам моего королевства, я, Феликс Ди Дазия, никогда не попытаюсь нанести тебе удар в спину.
Бай Цзэминь кивнул, временно удовлетворенный тем, как обстоят дела. Причина, по которой он не использовал Верного Последователя против Короля Дазии, была очень проста: поскольку Бай Цзэминь находился в чужом мире, ему требовалась мощная рабочая сила, а если Король Феликс попадет под действие Верного Последователя, его сила упадет настолько, что обычный демон сможет победить его в обычной битве.
Кроме того, даже если бы он захотел, он не смог бы использовать Верного Последователя на всех королях мира, так как не было достаточно слотов.
«Терпение... Я еще успею накинуть на них поводок», — странно заблестели глаза Бай Цзэминя, когда он двинулся вперед, чтобы забрать вещи мертвого короля и сферу сокровищ.
Закончив с трупом Короля Логана и забрав желтую сферу сокровищ, Бай Цзэминь отрубил ему голову и встал.
— Ваше Величество Феликс, давайте покончим с сопротивлением Королевства Мейстон, — слегка улыбнулся Бай Цзэминь и, превратившись в порыв ветра, направился к полю боя, расположенному в нескольких километрах от него.
Королю Феликсу почему-то было неприятно слышать, как тот, кто буквально силой подчинил его себе, обращается к нему "Ваше Величество".
— Не знаю почему, но мне кажется, что этот мальчишка издевается над стариком, — вздохнул Феликс Ди Дазия, после чего последовал по стопам Бай Цзэминя и через несколько секунд исчез в направлении северного горизонта.
* * *
После падения Короля Логана эволюционеры души, составлявшие армию Королевства Мейстон, полностью утратили желание сражаться. Хотя нашлись два генерала, которые при виде головы короля, поднятой врагом, пришли в ярость, но эта ярость утихла, как пламя, на которое вылили ведро ледяной воды, после того как король Королевства Дазия покорно стоял за спиной вражеского лидера, как маленький прислужник.
Через несколько часов, когда рассвело, Бай Цзэминь в главной палатке слушал доклад одного из солдат о потерях и достижениях в только что закончившейся войне.
— За два дня войны с Королевством Мейстон погибло 47 782 человека из нашей первоначальной армии. В то же время, за последние 24 часа погибло 7251 эволюционеров души из Королевства Крап. Из 55 033 погибших 4206 были существами Первого Порядка, остальные - 25-го и ниже уровней, а среди эволюционеров души Второго Порядка не было ни одного, — сказал солдат и перешел к следующей странице.
Бай Цзэминь слушал с закрытыми глазами, когда солдат сделал небольшую паузу, а затем продолжил.
— Мы убили более 126 000 врагов, включая двух генералов, одного из которых убили вы сами, и это стало ключевым моментом, ознаменовавшим наше восхождение к победе. Хотя подсчеты еще продолжаются, около 460 000 человек, входивших в состав основной армии Королевства Мейстон, сдались в плен, а около 100 000 сумели сбежать на север, воспользовавшись суматохой... Генерал Бай, стоит ли нам преследовать их? Даже если мы не сможем преследовать их всех, я уверен, что мы сможем найти нескольких из них.
Бай Цзэминь покачал головой и махнул рукой: — Забудь об этом, нет смысла делать что-то подобное. Те, кто сбежал, не могли нам угрожать, наша мощь будет только расти, так что в будущем они будут представлять еще меньшую угрозу.
Это была не недооценка, а уверенность в себе. Бай Цзэминь был уверен, что по скорости роста с ним никто не сравнится, поэтому если враг не смог победить его сегодня, то точно не сможет победить завтра.
Солдат кивнул и продолжил: — Что касается сокровищ и свитков навыков...
Бай Цзэминь несколько минут слушал солдата и, приказав ему не трогать сокровища выше Редкого класса (оранжевого цвета), просто отстранил его.
— Ньехехехехехе... — он потирал руки и, смеясь, как старая карга, достал несколько вещей из своего кольца для хранения, когда его наконец оставили в покое.
Кинжал, несколько светящихся камней, толстая ветка дерева, окруженная странной бледно-зеленой аурой, свиток навыка и темно-синий меч.
Меч и несколько Камней Души были добыты из трупа Короля Логана, а остальные достались Бай Цзэминю после того, как он победил и убил Убийцу Теней.
— Почему ты так улыбаешься? Это жутко, как и твое выражение лица, — появилась справа от него Лилит, которая сидела прямо на краю стола и мило перебирала ногами взад-вперед.
Бай Цзэминь бросил на нее косой взгляд и с серьезным выражением лица сказал: — Лилит, как мы, мужчины, не понимаем многого в вас, женщинах, так и вы никогда не сможете понять любовь, которую испытывает каждый культурный мужчина, когда мы смотрим на боевые трофеи.
— Культурный мужчина? — моргнула Лилит, прежде чем что-то поняла. Она закатила глаза и сказала, не зная, смеяться ей или плакать: — Это опять одно из правил, которые появляются в твоих легких романах, которые ты так любишь, не так ли?
— Хм... — тихонько фыркнул Бай Цзэминь и начал молча считать количество Камней Души.
Вскоре после того, как он начал, его глаза загорелись, и он сказал с широкой улыбкой на красивом лице: — Ха-ха-ха! Этот папаша в одночасье разбогател! Как и ожидалось, убийство высокоуровневых эволюционеров души - это действительно хорошая штука! — удовлетворенно кивнул он.
Лилит заметила, как Бай Цзэминь обрадовался, насчитав чуть больше 21 Камня Души Третьего Порядка в сокровищницах Убийцы Теней и Короля Логана. Ее рубиновые глаза сверкали нежностью, а уголки губ слегка изогнулись в красивой улыбке: — Интересно, как бы отреагировали все те люди, которые смотрят на него со страхом и ненавистью, если бы увидели, что молодой человек, которого они называют тираном и кровожадным демоном, на самом деле способен принимать такое чистое и невинное выражение лица?
В действительности Бай Цзэминь не был святым и совершал плохие поступки, так как из-за его действий в той или иной степени пострадали жизни многих невинных людей. Однако по сравнению с большинством людей Бай Цзэминя можно было считать относительно праведным.
Он обращался с людьми так, как, по его мнению, они того заслуживали, исходя из их поступков, и хотя он часто угрожал другим державам порабощением их семей, на деле единственными рабами во всей Трансцендентной фракции были семьи тех, кто предал его доверие или что-то замышлял против него, а семьи дезертиров не несли никакого наказания, несмотря на то, что это было предусмотрено законом.
В апокалипсисе люди отбросили всякую мораль. Бай Цзэминю ничего не оставалось, как изображать из себя человека, готового совершить самые мерзкие поступки ради достижения своих целей; он знал, что, помимо своей силы, если он потеряет свой фасад яростного и жестокого волка, его непременно ударят ножом в спину миллион раз в первый же день.
[Жезл Воскрешения (природное сокровище 3 ранга): Природное сокровище, являющееся частью древнего кедрового дерева возрастом более 10 000 лет, выросшего между двумя смерчами маны. Если держать его рядом с телом, то он увеличивает показатель Здоровья на +300 пунктов, а если отдать его грамотному кузнецу, то можно выковать посох, за который готовы были бы убить бесчисленные маги].
Подумав несколько минут, Бай Цзэминь убрал жезл в кольцо для хранения, пробормотав себе под нос: — Оставим это для Ву Ицзюнь. Думаю, я смогу создать для нее хорошее оружие из этого жезла.
— ... Ты уверен, что не собираешься добавить эту грудастую девушку в свой королевский гарем? — подняла бровь Лилит и бросила на него вопросительный взгляд.
Бай Цзэминь закатил глаза и сказал: — Королевский гарем? У этого папаши даже нет королевства, и он принял только одну жену, так что я не понимаю, о чем ты говоришь.
Губы Лилит изогнулись вверх, и она сказала с радостными глазами: — Младший брат Цзэминь, ты действительно знаешь, что сказать, чтобы женское сердце стало сладким как мед. Если бы ты сказал, что согласен на гарем, то старшей сестре пришлось бы тебя потом кастрировать.
Бай Цзэминь подсознательно сомкнул ноги и втянул в себя холодный воздух, глядя на нее с настойчивым страхом: — Ты..... Не смей. Этот папаша хочет иметь как минимум достаточно детей, чтобы вырастить баскетбольную команду или две.
— Ха-ха-ха... Похоже, в этом случае нам придется потрудиться! — прямо-таки разразилась громким смехом Лилит.
Ее улыбающееся лицо осветило мрачный интерьер палатки, а ее беззаботное выражение подсознательно заставило Бай Цзэминя почувствовать себя счастливым от того, что он смог ее так рассмешить.
Прохохотав от души секунд двадцать, Лилит, наконец, успокоилась, обняв одной рукой живот, а другой вытирая слезы с глаз.
Она посмотрела на него с невероятно невинным выражением лица и негромко сказала: — Скажи, Цзэминь. Можно задать тебе немного странный вопрос?
— Мм? — протянул руку Бай Цзэминь, чтобы взять свиток навыка, но, услышав слова Лилит, замер. Он с любопытством посмотрел на нее и, не задумываясь, сказал: — Что с тобой не так? Неужели мы должны задавать друг другу такие вопросы? Просто скажи то, что хочешь сказать, не задумываясь... Мы же пара, в конце концов.
Лилит продолжала улыбаться все той же слабой улыбкой, ее голос звучал спокойно и ровно, как будто то, о чем она спрашивала, не имело никакого значения: — В гипотетическом случае, если я или существо, которое ты любишь, потеряет свой разум..... Допустим, возьмем меня в качестве примера. В случае, если я потеряю разум и моя сила выйдет из-под контроля, что бы ты сделал, если бы не было реального решения проблемы?
Бай Цзэминь нахмурился и подсознательно выпрямился, пристально глядя на нее. По какой-то причине ему показалось, что Лилит задала этот вопрос не просто ради того, чтобы найти на него ответ, но в нем был какой-то глубокий смысл, который Бай Цзэминь не мог понять.
Увидев обеспокоенное выражение лица Бай Цзэминя, Лилит усмехнулась и сказала, приподняв брови: — Не беспокойся об этом, просто скажи, что ты чувствуешь и думаешь об этом. Это просто вопрос, который я задаю из чистого любопытства, чтобы узнать, как бы ты отреагировал на такую сложную ситуацию, как эта...... Что бы ты сделал, если бы увидел, что я или любой другой твой близкий человек превратился в бездумное существо, которое только и знает, что резать и резать, до такой степени, что перестал быть собой, даже готов убить тех, кого когда-то любил.
Хотя Лилит сказала, что спрашивает только из любопытства, Бай Цзэминь не ответил на ее вопрос даже спустя целых 5 минут.
Когда Лилит уже собиралась попросить его не обращать внимания на странный вопрос, Бай Цзэминь ответил серьезным голосом, но не глядя ей в глаза.
— Я бы нашел решение.
Лилит закатила глаза и заметила: — Ты... Я же сказала, что решения нет. Ты должен отвечать, исходя из того, что решения нет.
Бай Цзэминь наконец повернулся к ней и серьезно сказал: — Если решения нет, значит, я должен создать его своими руками... Ты забыла? Моя цель - превзойти высшую власть во Вселенной, выйти за пределы силы Записи Души... Я отказываюсь верить, что в конце своего пути я не смогу найти решение проблемы, которую ты подняла.
После минутного молчания Лилит вздохнула и закрыла глаза: — Верно.... если это ты, то, может быть, у тебя получится.
Несколько минут они молчали, прежде чем Бай Цзэминь неожиданно спросил: — Лилит, а что насчет тебя?
— А?
— Что бы ты сделала, если бы я потерял контроль над собой и превратился в машину для убийства? — спросил Бай Цзэминь, вспомнив свой первый странный сон, в котором он увидел, как его более взрослая и зрелая версия убивает мириады рас и уничтожает все живое.
На удивленный взгляд Лилит он заметил: — В конце концов, навык "Гнев Кровавого Берсерка" может сработать в любой момент. Триггеры последних уровней остаются загадкой, что опасно с нескольких точек зрения.
В отличие от случайного вопроса Лилит, который, вероятно, имел какой-то скрытый смысл, вопрос Бай Цзэминя был очень серьезным и касался того, что может произойти в будущем.
Удивительно, но Лилит не стала медлить с ответом.
В ее прекрасных рубиновых глазах светилась грусть, зрачки были расширены, и она смотрела на него с нежностью и любовью. Она протянула руку вперед и нежно погладила его по лицу, тихо сказав: — ..... Если это случится, я убью тебя...
Бай Цзэминь просто смотрел в ее черные, как ночь, глаза. Выражение его лица не изменилось, он ждал, что она скажет дальше.
— В отличие от тебя, Цзэминь, у меня нет возможности преодолеть Запись Души..... Это можешь сделать только ты, — улыбнулась и тихо сказала она: — Я скорее убью тебя своими руками, чем позволю тебе причинить боль тем, за кого ты готов был умереть, я знаю, что ты тоже этого хотел бы..... После того, как я убью тебя, я закончу свою жизнь и пойду, чтобы составить тебе компанию, если есть жизнь после смерти.
Через несколько секунд Бай Цзэминь закрыл глаза, чтобы осмыслить слова Лилит. Наконец он кивнул, как будто что-то понял, и снова открыл глаза.
— Не волнуйся, Лилит.
Его серьезный, полный решимости голос наполнил палатку.
— Со мной такого точно не случится, обещаю.
— Я хочу быть твоим партнером, тем, кто поможет тебе облегчить твое бремя, а не тем, кто добавит еще больше веса к твоему багажу.
Бай Цзэминь взял руку, которой Лилит ласкала его лицо, и нежно поцеловал в макушку, после чего, глядя ей в глаза, с улыбкой сказал:
— Я хочу быть твоим партнером..... Партнером суккуба в апокалипсисе.
Вторая принцесса прибывает на передовую
Прошло несколько минут после того, как Бай Цзэминь и Лилит произнесли свои последние слова, прежде чем они оба погрузились в молчание.
Оба закрыли глаза и с наслаждением просто слушали доносящиеся издалека голоса или звуки солдатских шагов и лошадей-мутантов; иногда молчание было лучшим оратором, чем слова, ведь во многих случаях только тишина позволяла почувствовать сердцем то, что не могли выразить уши.
Он чувствовал, как ее благодарность витает в воздухе, как она чувствовала его привязанность и любовь. Что касается того, почему Лилит испытывала благодарность к Бай Цзэминю, то она знала, что он знает причину, но просто промолчала, чтобы не поднимать тему, которая, возможно, вскроет старые раны.
Бай Цзэминь и Лилит одновременно открыли глаза, словно планировали это или почувствовали намерение друг друга.
Слабо улыбнувшись, он медленно сказал: — Ну что ж, давай продолжим смотреть на то, что папочка получил на этот раз.
— Хорошо, папочка Цзэминь.
Глаза Бай Цзэминя сверкнули, а голова поднялась так быстро, что Лилит на мгновение усомнилась в том, сколько очков он набрал в своей Ловкости.
— Ты... Что ты сказала? — спросил он, широко раскрыв глаза.
Лилит слегка поджала губы и сказала невинным голосом: — По крайней мере, на несколько минут я соглашусь быть твоей маленькой Лилит.
Его глаза снова сверкнули, на этот раз ярче прежнего, и он сказал хриплым голосом: — Маленькая Лилит, если ты будешь называть меня так в постели, этот папочка точно будет хорошо заботиться о тебе, не заставляя тебя страдать.
Уголок рта Лилит пару раз дернулся, когда она уставилась на него: — ... Ты совсем извращенец, не так ли?
— Да, — кивнул он без колебаний.
— ... Не говори это так гордо.
— На правду не обижаются, — сказал Бай Цзэминь, взяв в руки кинжал фиолетового цвета.
В сетчатке глаза тут же вспыхнули записи об оружии.
-----------------------
[Клык Гнилого Эха (сокровище Эпического класса): Кинжал, который когда-то был предметом снаряжения 6 ранга с детским сознанием. После того, как его первоначальный пользователь умер, и он был потерян более чем на сто тысяч лет, Запись Души подобрала его, но детское сознание погибло. После превращения его в сокровище, несмотря на потерю силы, его ранг достоин Эпического класса].
[Статы: Ловкость +200, Сила +200, Выносливость +200, Здоровье +50, Магия +100].
[Обычные физические атаки, выполняемые с помощью Клыка Гнилого Эха, со 100% вероятностью разъедают кровь противника, как только кинжал соприкасается с кожей и плотью. Коррозия будет распространяться по всему телу противника, парализуя нервы и заканчиваясь смертью, если противник не обладает противоядием 4-го ранга или выше. ПРИМЕЧАНИЕ: действует только на противников ниже уровня пользователя].
[Раз в 3 секунды в бою автоматически активируется прикрепленный навык "Эхо", эффективно игнорирующее защиту противника, пока броня в зоне атаки не достигает или не превышает 8000 очков физической защиты, и приводящее к прямой атаке по телу противника].
-----------------------
Видя ужасающую мощь кинжала в своих руках, Бай Цзэминь не мог не вздохнуть, хотя и проверил записи о нем.
— Это первое сокровище Эпического класса, предназначенное для боя, которое я видел, и должен сказать, что оно действительно ужасает. Один только этот кинжал наделяет того, кто его держит, таким абсурдным количеством характеристик, что обычный человек первого уровня может запросто начать убивать эволюционеров души Первого Порядка, — поиграл кинжалом фиолетового цвета и с затаенным удивлением сказал Бай Цзэминь: — Кроме того, два пассивных навыка, которыми обладает это оружие, просто ужасны для любого врага. Неудивительно, что Убийца Теней смог ранить меня, хотя моя броня практически не пострадала.
— Это хорошее оружие, но не стоит слишком полагаться на сокровища Записи Души. В конце концов, сокровища станут бесполезными для нас, а если врагам удастся отнять их у нас, то наши показатели сильно упадут, — спокойно заметила Лилит. — Конечно, это не значит, что их нельзя использовать с пользой. Кинжал, который у тебя есть, - действительно хорошее оружие, достойное того, чтобы им пользовался эволюционер души Четвертого Порядка, учитывая, что противоядия 4-го ранга не так-то просто приобрести или изготовить.
Бай Цзэминь кивнул: — Если бы не навык "Манипуляция Кровью" Третьего Порядка, боюсь, мне было бы очень трудно бороться с ядом, исходящим от этого кинжала.
Он подержал кинжал в руках, чтобы получить яростный прирост статов, который оружие гарантировало владельцу, а затем обратился к свитку с навыком, который выпал после смерти Убийцы Теней.
[Высасывание Жизни (активный навык Первого Порядка) 5-го уровня: при активации этого навыка пользователь получает возможность поглощать жизненную энергию врагов, исцеляя свои раны за счет Здоровья противника. Навык действует только на ослабленные или ограниченные цели и может быть активировано только на одной цели одновременно. Для активации навыка расходуется 50 очков Маны, а за каждую секунду его действия - 5 очков Маны. После активации и деактивации навык переходит в состояние перезарядки на 10 минут].
— Хороший навык! — заблестели глаза Бай Цзэминя, он крепко сжал свиток: — Этот навык точно останется со мной. Когда я наконец попаду во Второй Порядок, я должен изучить его, несмотря ни на что!
Глаза Лилит тоже загорелись, когда она прикоснулась к кончику свитка с навыком: — Это действительно хороший навык. Для такого человека, как ты, использующего столь безумный и дикий стиль боя, этот навык просто подарок небес. Особенно если учесть, что у тебя есть такие замечательные навыки, как Манипуляция Кровью и Манипуляция Гравитацией.
Бай Цзэминь аккуратно убрал свиток с навыком "Высасывание Жизни" в кольцо хранения, а затем переключил внимание на темно-синий меч.
— Эта штука должна быть хорошей, нет? Как бы то ни было, этот меч был оружием одного из самых могущественных людей в этом мире, — взял оружие за рукоять Бай Цзэминь и, по крайней мере, на первый взгляд, признал, что оно выглядит элегантным и мощным только по внешнему виду и ауре.
Первое, что заметил Бай Цзэминь еще до того, как ему были представлены записи о мече, - это то, что, когда он взял меч в руки, температура его тела как по волшебству установилась на оптимальную отметку.
-----------------------
[Идеальный Шторм -
[Длинный меч.]
[Ранг: 3]
[Физическая сила атаки: 5800]
[Магической сила атаки: 2000]
[Опции:
[1) При сражении на воде или под водой сила магической атаки увеличивается в три раза].
[2) При сражении на воде или под водой сила физической атаки увеличивается на +4000 пунктов].
[3) Активные навыки водного типа наносят на 40% больше урона, чем обычные].
[4) Раз в 5 дней пользователь может использовать навык "Шторм" для проведения масштабной магической атаки, способной снизить Ловкость всех противников ниже 140-го уровня на 20%].
[Прочность: 6500 / 6500]
[Описание: Оружие, выкованное 3200 лет назад и являющееся продуктом манипуляций обычного кузнеца и шифровальщика рун, который после долгих лет обучения сумел поверхностно понять истинную силу рун. Это "идеально" сбалансированное оружие, когда речь идет о физических или магических атаках].
-----------------------
— Эм, это действительно хороший меч, — кивнул Бай Цзэминь, разглядывая меч, теперь уже не только из-за его элегантного дизайна, но и из-за силы, которой он обладал.
— Я впервые вижу мастерство в оружии, выкованном человеком, — сказал он.
Даже в "Последних Словах Дракона Багрового Грома" не было навыка.
— Ну, если учесть, что даже спустя более 3000 лет этот меч все еще хранился как самое мощное оружие одной из самых могущественных семей в этом мире, то вполне нормально, что он, по крайней мере, отвечает определенным требованиям качества, — пожала плечами Лилит.
В ее глазах меч в руках Бай Цзэминя был ничем, но для Низшего Существа это было, несомненно, божественное оружие.
— Жаль, но этот меч совсем не подходит к моему стилю боя, — покачал головой Бай Цзэминь: — К тому же, моя совместимость с огнем выше, чем с водой. У меня есть Бесконечное Пламя Голубого Лотоса, природное пламя, которое когда-то было способно убивать богов; мне не нужны навыки или предметы, которые противоречат его силе.
Он убрал меч в кольцо для хранения и небрежно сказал: — Я передам этот меч Бин Сюэ, когда вернусь на Землю. Этот меч будет хорошо сочетаться с ее навыками ледяной и снежной бури.
— А что, ты теперь планируешь добавить в свой гарем даже ледяную принцессу?
Бай Цзэминь просто промолчал, решив не нарываться на очередную выходку озорного суккуба, сидящей рядом с ним.
* * *
Из-за войны Бай Цзэминь решил, что лучше дать солдатам день на отдых и восполнение сил, прежде чем продолжить движение в северном направлении.
Королевство Мейстон потеряло и короля, и основную армию, поэтому на данный момент в королевстве было всего чуть более 150 000 способных сражаться эволюционеров души, что означало, что Бай Цзэминю нужно было просто продвигаться вперед и захватывать территорию побежденного королевства. Он не собирался допустить, чтобы его усилиями воспользовалось другое королевство.
По словам короля Королевства Дазия, его солдаты должны были прибыть на границу между Королевством Мейстон и Королевством Галес завтра примерно к полудню. Как только армия Королевства Дазия прибудет на место, Бай Цзэминь планировал продолжить движение на север, и максимум через неделю он не только захватит территорию Королевства Мейстон, но и победит другое королевство - настолько он был уверен в своих силах.
Армия, которой управлял Бай Цзэминь, была настолько велика, что если к ней не присоединятся другие королевства, то им будет совершенно невозможно оказать сопротивление. Более 1 100 000 эволюционеров души, 500 000 маунтов и 32 000 зверей-мутантов, способных сражаться с врагами, превосходящими их по уровню, - ни одно королевство во всем мире Эвентайд не смогло бы остановить его даже на день, если бы не заключило союз минимум с тремя королевствами!
Когда завтра в полдень прибудут войска из Королевства Дазия, количество солдат под властью Бай Цзэминя достигнет ужасающей цифры в 1,6 миллиона!
Даже если армия, сформированная из войск Галеса, Крапа, Мейстона и Дазии, не была полностью единой, потому что Бай Цзэминь давил на них силой и угрозами, силу числа нельзя было игнорировать, не говоря уже о том, что эволюционеры души, составляющие армию, не будут безучастно смотреть, как другие пытаются убить их в грядущих войнах.
На следующий день Бай Цзэминь наблюдал за движением войск, которые генералы вели на формирование; через час они готовились к выходу.
— Генерал Лазас, вы закончили работу, которую я вам поручил? — спокойно спросил Бай Цзэминь, не сводя глаз с армии.
— ... Все сделано, — кивнул после нескольких секунд молчания Лазас. Он посмотрел на Бай Цзэминя и сказал сложным голосом: — Ксавьер был великим воином, который помог спасти жизни многих товарищей, когда мы сражались с орками и чудовищами-мутантами. Я никак не ожидал, что он окажется предателем.
Ксавьер - так звали эволюционера души Второго Порядка, который пытался погрузить Бай Цзэминя в глубокий сон с помощью какого-то токсина, подмешанного в еду. Уличив предателя, Бай Цзэминь сделал то, что должен был сделать, чтобы освободиться от чумы.
— Сердца людей так же глубоки и загадочны, как океаны, генерал. Возможно, наши союзники могут стать нашими врагами завтра, так уж сложилось. Иногда лучше ожидать худшего от всех, даже если это не правильный образ жизни, — похлопал по плечу сидящего рядом с ним человека Бай Цзэминь, вспоминая все, что ему пришлось пережить за те почти 6 месяцев, когда его жизнь изменилась после прибытия на Землю Записи Души.
— Сторожить спину от собственных союзников? Я лучше убью себя, чем буду сомневаться в тех, кто проливает за меня кровь, — покачал головой Лазас и вздохнул. Он посмотрел на молодого человека рядом с собой и спросил со сложным выражением лица: — Генерал Бай, могу я задать вам несколько личный вопрос?
— Валяйте.
Поколебавшись мгновение, Лазас тихо спросил: — Исходя из того, что вы сейчас сказали, будет ли правильным предположить, что нет никого, кому вы действительно доверяете?
— ... Есть. Их мало, но они есть, — ответил Бай Цзэминь, не глядя на него.
— ... Если Вы не против, не могли бы Вы сказать мне, кто эти люди? Мне интересно, кто может заставить доверять человеку, который сказал мне то, что вы сказали за несколько минут до этого.
— Моя семья, женщина, которую я люблю, единственная девушка, которую я могу назвать настоящим другом, несколько подчиненных, на которых действует навык "Верный Последователь", не позволяющий им предать меня, и, наконец...
— Зверь-мутант воздушного типа!
Слова Бай Цзэминя прервал громкий крик солдата, обратившего внимание на небо.
Увидев большую белоснежную летучую мышь, стремительно летящую к ним с юга, генерал Лазас изменил выражение лица. Увидев, что маги готовятся к атаке точно так же, как и лучники, он громко проревел: — Стойте!!! Этот маунт принадлежит второй принцессе Королевства Галес!!!
Бай Цзэминь наблюдал, как два хвостика Серафины яростно развевались, а огромная белая летучая мышь хлопала крыльями в небе. Увидев, что она смотрит на него свирепыми глазами и делает жест, отсекающий шею, он пробормотал себе под нос: — ...и, наконец, назойливая принцесса со своеобразным характером, которая спасла мне жизнь и позаботилась обо мне, пока я был беспомощен.
Грубые слова, но доброе сердце
— Орк! Лучше объясни мне, что происходит, иначе...
В центральном шатре Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, глядя на вторую принцессу Королевства Галес, которая смотрела на него свирепыми глазами, подняв маленький белый кулачок.
Стоит ли говорить ей, что вместо устрашающего жеста она выглядит просто очаровательно, как маленький щенок? Бай Цзэминь несколько секунд серьезно размышлял над этим вопросом, но потом решил, что лучше промолчать, чтобы прожить еще один день.
— Ваше Высочество с хвостиками, почему бы вам не присесть сначала, чтобы мы могли поговорить как два цивилизованных человека? — указал на место перед собой Бай Цзэминь и сказал с вызывающей улыбкой: — В Галесе цивилизованные люди садятся, чтобы вести серьезные разговоры.
Серафина раскрыла глаза и уставилась на него, пытаясь сдержать желание наброситься на него и загрызть до смерти.
Как этот орк смеет насмехаться над ней и говорить ей в ответ те слова, которые она сказала ему в первый день, когда он пришел в себя? Несмотря на свои мысли, Серафина послушно села.
Видя, что она смотрит на него в поисках ответа, Бай Цзэминь вздохнул.
— Прежде всего, не могла бы ты рассказать мне о причине, по которой ты проделала этот путь? — нахмурился он и серьезно сказал: — Серафина, с течением времени ситуация на этом поле боя будет только ухудшаться. Многие погибнут, и кровь людей потечет рекой.
Серафина слегка побледнела, но пламя решимости в ее взгляде не ослабевало: — Я хочу, чтобы ты сказал мне, почему вы с моим отцом вдруг решили превратить все королевства мира в наших врагов. То, что вы делаете, - безумие! Даже если вы с моим отцом сильны, противостоять более чем сорока королям королевств и миллионам солдат просто невозможно! Даже Владыка Демонов не смог сделать ничего подобного сотни лет назад, несмотря на то, что был самым могущественным эволюционером души в мире Эвентайд!
— ... Владыка Демонов - это Владыка Демонов, а я - это я. Я знаю, что это звучит несколько высокомерно, но поверь, ты лучше меня поймешь, если не будешь сравнивать меня ни с кем из тех, кого ты когда-либо встречала в своей жизни или о ком слышала, — покачал головой Бай Цзэминь и посоветовал.
Серафина сделала глубокий вдох и на несколько секунд задержала воздух в легких, а затем выпустила его. — Я знаю, что ты силен, даже Лиам не так силен, как ты, хотя ты всего лишь эволюционер души Первого Порядка. Но мир Эвентайд явно на несколько столетий более развит, чем мир, из которого ты родом.
— ... Откуда ты это знаешь? — спросил он, слегка нахмурившись.
Ведь Бай Цзэминь никогда не обсуждал ничего о Земле с представителями этого мира.
Серафина на мгновение замешкалась, прежде чем решиться на откровенность. Она слегка покраснела и, опустив взгляд на сжатые кулаки, лежащие на коленях, тихо сказала: — Вообще-то, когда я нашла тебя без сознания, это я сняла с тебя доспехи и матерчатую одежду, в которую ты был одет, чтобы очистить раны и кровь с твоего тела, прежде чем исцелить тебя. Моя хорошая подруга - отличный шифровальщик рун, она сказала мне, что тот, кто начертил руны на твоем снаряжении, явно только учился, но, несомненно, был очень талантлив.
Не успел Бай Цзэминь ничего сказать, как она подняла голову с таким красным лицом, что казалось, будто бомба вот-вот взорвется, и преувеличенно громко закричала: — Не пойми меня неправильно! Я сделала то, что сделала, только в знак доброты, ведь я - вторая принцесса Галеса! Для меня вполне естественно помочь падшему человеку на территории моего королевства!
Заметив беспокойство в глазах девушки, стоявшей перед ним, Бай Цзэминь потерял всякое желание слегка подтрунивать над ней.
— Я знаю, что это ты помогла мне и исцелила меня, — кивнул он, удивив ее. Его голос был искренен и полон честности, и он с глубокой искренностью сказал: — Спасибо за то, что ты сделала для меня в тот день. Если бы не ты, я мог бы умереть в пасти какого-нибудь странного существа. Я все еще не могу позволить себе умереть, многие люди ждут и зависят от меня, чтобы выжить в моем мире.
Нервозность и застенчивость, которые Серафина испытывала после того, как открыла правду, быстро исчезли, как и ее удивление от того, что Бай Цзэминь сказал, что он уже все знает. Вместо этого она с некоторой нерешительностью спросила с грустью в голосе: — Тебе ведь действительно нужно вернуться?
Бай Цзэминь принужденно улыбнулся, размышляя над тем, стоит ли открывать девушке правду или нет. В конце концов, Серафина видела его в самый трудный момент и, несмотря на свое положение, не отказалась помочь и позаботиться о нем.
— Серафина, хочешь, я расскажу тебе о своем мире? Я уверен, что к тому времени ты поймешь немного больше обо мне и моем положении.
— Хочу! Хочу! — кивнула она, возможно, немного слишком быстро, так как ее глаза заблестели.
Серафине всегда хотелось побольше узнать о его личной жизни, но она понимала, что делать это было бы невежливо. Особенно если учесть, что Бай Цзэминь был очень осторожным человеком, он точно не стал бы рассказывать о своей личной жизни человеку, с которым познакомился меньше месяца назад.
— Итак... Садись поудобнее, потому что, несмотря на то, что это не такая уж далекая история, она довольно длинная и сложная, — вздохнул Бай Цзэминь и начал рассказывать обо всем, что ему пришлось пережить за последние месяцы, опуская некоторые события и указывая непосредственно на самые важные.
Сначала Серафина насмешливо посмотрела на Бай Цзэминя, который еще полгода назад был обычным человеком 0-го уровня, который работал и изучал простые вещи, не имея ни капли маны в своем теле. Однако, увидев сложное выражение и смешанные чувства в его глазах, Серафина вскоре была шокирована, так как поняла, что он не шутит.
Чем больше она слушала, тем сильнее становился шок. Однако в конце концов шок сменился грустью, и в какой-то момент его рассказ перешел в печаль.
Примерно через 20 минут Бай Цзэминь посмотрел на Серафину и медленно сказал: — Теперь, когда ты знаешь, как обстоят дела в моем родном мире, я думаю, ты должна немного лучше понимать, почему мне нужно вернуться. Если бы я не нуждался в технологиях и знаниях этого мира, чтобы поддерживать свою фракцию и спасти человечество моего мира от уничтожения вражескими расами, я бы не захотел оставаться в мире Эвентайд так долго.
Серафина несколько минут не могла ничего сказать. Она прикрывала рот обеими руками, глядя на него дрожащими глазами, и казалось, что она хочет сказать тысячу вещей, но на самом деле ей было трудно произнести хоть слово.
И только спустя, казалось, целую вечность, сквозь пальцы пробился тоненький голосок: — Я.... Прости меня... Я не знала, что твой мир такой...
В отличие от нее и людей мира Эвентайд, у Бай Цзэминя и всех людей Земли не было точки отсчета. С тех пор как много поколений назад в мире Эвентайд рождался ребенок, он постепенно узнавал об опасностях этого мира, так что в этом не было ничего странного, однако полгода назад Земля начала эволюционировать... Все человечество без предупреждения и объяснения причин было брошено в бассейн с горящей водой, где каждый должен был сам решать, как избежать мест, где вода была наиболее горячей, даже не зная, с чем ему придется столкнуться.
Серафина могла только представить себе, через какие трудности пришлось пройти Бай Цзэминю и жителям его мира, чтобы дойти до этого момента.
Вспомнив, как она насмехалась, когда он сказал ей, что знает девятилетнюю девочку, которая, возможно, уже на пути ко Второму Порядку, и как она гордо подняла подбородок, когда сообщила ему, что в 16 лет ее уровень близок к 70-му, Серафина почувствовала стыд и вину.
Только узнав о том, что мир Бай Цзэминя был настолько аномальным и что все, кого он знал или не знал, пережили крещение апокалипсисом так же, как и предки человечества в мире Эвентайд, Серафина поняла, насколько велика разница между ними.
Серафина родилась гордой принцессой, у которой все было от рождения, и когда она выходила на охоту, чтобы повысить свой уровень, ее всегда охраняли могущественные эволюционеры души. В отличие от нее, у упомянутой Бай Цзэминем девятилетней девочки не было ничего, и, чтобы избежать повторных трудностей, она, не колеблясь ни секунды, пустила кровь по рукам, поставив на кон свою жизнь, чтобы получить еще немного Силы Души и повысить свой уровень.
Увидев выражение лица Серафины, Бай Цзэминь не мог не пожалеть о том, что рассказал ей всю правду. Он сделал это только для того, чтобы она лучше поняла причины, по которым он был вынужден воспользоваться этой возможностью, предлагая огромные преимущества Галесу, однако он совсем не ожидал такого результата.
— Первое поколение.
Раздался голос Лилит рядом с Бай Цзэминем. Только он знал о ее существовании, как она медленно объяснила.
— Так обычно называют существ, которые во плоти и крови переживают начало эволюции мира. Как правило, существа первого поколения всегда становятся более могущественными, чем последующие поколения, потому что их воспитывают в битвах насмерть с первой минуты и до самого конца жизни. В конце концов, каждый представитель первого поколения, как ты, всегда переживает более жестокий мир, чем те, кому еще предстоит жить, и именно благодаря этому они становятся гораздо более сильными воинами.
Серафине потребовалось более десяти минут, чтобы успокоиться настолько, чтобы говорить нормально.
— Неудивительно, что ты так силен, хотя и находишься на 50-м уровне, — сказала она это с принужденной улыбкой и красными глазами. Хотя она и не плакала, но до этого было не очень далеко. — Но если подумать, что за такое короткое время тебе удалось создать фракцию в несколько сотен тысяч человек, хотя ты был всего лишь студентом, когда в твоем мире появилась Запись Души... Ты, должно быть, невероятен даже в таком безумном мире, как твой, не так ли?
Бай Цзэминь подмигнул ей и сказал в шутливом тоне, чтобы немного разрядить обстановку: — Вот почему я получил титул “Нерегулярный”. Однажды я даже ослабил пространственный барьер своего мира, что привело к тому, что другая раса все-таки вторглась к нам.
— ... Не говори это с такой гордостью, пожалуйста, — покачала головой Серафина, не зная, смеяться ей или плакать, видя выражение лица Бай Цзэминя.
Прежде чем он успел что-то сказать, Серафина закрыла глаза и глубоко вздохнула, а затем посмотрела на него с решимостью, как будто приняла какое-то важное решение.
— Орк Бай Цзэминь, тебе следует как можно скорее вернуться в свой мир. Как ты и сказал, многие люди ждут твоего возвращения и нуждаются в тебе, чтобы выжить в таком хаотичном мире, как Земля. Не волнуйся, я позабочусь о том, чтобы собрать все самые важные чертежи и формулы моих Галов(жители Галеса), и попрошу других людей сделать для тебя копии.
Услышав слова Серафины, глаза Бай Цзэминя загадочно вспыхнули, а зрачки на долю секунды дрогнули. Он сохранил самообладание и медленно спросил: — Если я вернусь, твоему отцу-королю и Галесу придется столкнуться с гневом многих королевств. Ты уверена в своих словах?
Он имел в виду, что все Королевство Галес будет погружено в море пламени еще до истечения 24 часов. Ведь Король Филипп не мог сражаться с двумя королями королевства одновременно, если только он не активировал какой-нибудь самоубийственный навык, чтобы обменять свою жизнь на жизни других. Однако без защиты эволюционера души с силой короля, Королевство Галес сразу же пало бы.
— Хмф, мое королевство не настолько слабо, чтобы пасть ниц перед какими-то мелкими сошками, — фыркнула Серафина и уверенно заявила: — Если другие королевства знают, что им выгодно, они сдадутся, иначе мой отец надерёт им задницы. Даже генерал демонов Бел'гос, занимавший пятое место среди десяти генералов демонов, был уничтожен копьем моего отца менее чем за три часа.
Бай Цзэминь несколько секунд пристально смотрел на нее, видимо, слишком сильно для маленького сердечка невинной принцессы.
— Ты... На что ты смотришь? — с подозрением посмотрела она на него.
Он вздохнул и закрыл глаза, думая в душе: — Дитя, попробуй повторить эти слова перед зеркалом, и ты увидишь, как побледнело твое лицо.
Серафина была ужасной лгуньей. Однако это была одна из причин, по которой Бай Цзэминь считал, что может ей доверять.
Он открыл глаза и мягко сказал: — Ты очень добрая, малышка.
Прежде чем она успела что-то сказать, он встал и несколько раз погладил ее по голове.
Серафина подсознательно поднесла обе руки к голове и погладила еще теплое место, к которому только что прикасалась его ладонь. Когда она повернулась к нему и собиралась спросить, что он делает, по лагерю разнесся голос Бай Цзэминя.
— Солдаты, приготовиться к отъезду! Через 10 минут мы вступим на территорию поверженного Королевства Мейстон и, встретившись с союзными войсками Королевства Дазия, продолжим движение в северном направлении, чтобы покорить соседнее Королевство Мейстон!
Серафина посмотрела на него расширенными глазами: — Ты...
Бай Цзэминь посмотрел на нее через плечо и сказал со слабой улыбкой: — Принцесса с хвостиками, вам лучше вернуться домой. Как я уже говорил, это поле боя скоро станет гораздо более кровавым, когда я начну завоевывать остальные королевства, расположенные к северо-западу от мира Эвентайд.
Мир Эвентайд узнает его имя
Войска Королевства Галес продвигались по плану.
Армия эволюционеров души двигалась в северном направлении, некоторые шли пешком, другие передвигались на лошадях, но, правда, почувствовав мощные ауры существ Второго Порядка, звери-мутанты и другие существа вели себя очень хорошо.
Конечно, поскольку звери, не имеющие классификации или Первого Порядка, практически не обладали интеллектом, не мало было и таких, которые, почуяв запах свежей пищи, покидали свои территории в поисках пропитания, но их пожирали различные активные навыки еще до того, как они успевали приблизиться на 100 метров к внешней зоне расположения армии.
— Ты уверена в этом? — спросил Бай Цзэминь, сидя на красноглазой лошади - прирученном звере, который когда-то был мутантом Первого Порядка.
Рядом с ним на другой красноглазой лошади ехала вторая принцесса Королевства Галес, которая смотрела прямо перед собой с твердым выражением на юном лице.
— Я уверена, — решительно кивнула Серафина. — Все делают все возможное ради Галеса, даже моя старшая сестра и остальные отправились на север, чтобы защитить границу на случай появления еще одного вражеского королевства. Именно в такой ситуации королевская семья Галеса должна выступить на защиту граждан королевства.
Честь, слава, обожание, защита, забота, любовь.... От рождения и благодаря своему статусу Серафина имела все. Люди, которые дали ей все, были гражданами Галеса, которые доверяли королевской семье; теперь пришло время доказать этим людям, что они не ошиблись в ней и ее семье.
Бай Цзэминь кивнул и больше ничего не сказал. Однако, пока не появился новый враг, он должен был подчеркнуть одну вещь.
— Серафина, ты когда-нибудь убивала человека?
— Убивала человека? — повернула лицо Серафина и посмотрела на него, удивившись его вопросу, но еще больше она удивилась своему ответу: — Я.... Я убила много орков, зверей-мутантов, призрачных деревьев, диких растений, демонов. Но.... но я никогда не убивала людей...
В отличие от Земли, мир Эвентайд был разделен на королевства, которые даже заключили своеобразный союз, чтобы избежать войн между собой. Поэтому не было ничего странного в том, что принцессе Серафине, никогда не покидавшей пределов королевства своей семьи, не приходилось убивать людей, ведь, скорее всего, о тех, кого нужно было убить, например, воров или бандитов, тайно заботились ее телохранители.
— Как бы мне ни хотелось говорить красивые слова, боюсь, что мне необходимо быть честным, — сказал Бай Цзэминь. Он посмотрел на нее с серьезным выражением лица и сказал глубоким голосом: — Если ты решила принять участие в этой кровавой битве, то тебе будет невозможно не убить людей..... В конце концов, я не думаю, что все королевства покорятся, если мы сначала не продемонстрируем им свою силу.
Несколько минут Серафина молчала, пытаясь осмыслить сказанное Бай Цзэминем. Если бы ей сказали, что нужно убивать демонов или зверей-мутантов, она бы нисколько не колебалась: в конце концов, именно этим она занималась, чтобы получить Силу Души и подняться в уровне. Однако об убийстве себе подобных Серафина не задумывалась, хотя в глубине души понимала, что это лишь вопрос времени.
— Орк, ты... Ты уби... — остановилась на полуслове Серафина, вскоре поняв, насколько глупым был ее вопрос.
Но Бай Цзэминь все равно ответил. Голос его был легок, как и выражение лица, несмотря на тяжесть слов.
— Я убивал людей, я убил многих из них. Среди убитых есть даже невинные... Я знаю это, хотя и не знаком с ними. Это не то, чем я горжусь, и так же, как я знаю свои грехи, я принимаю их и живу с ними, неся имя, возраст и внешность каждого из убитых мною людей, глубоко выгравированные в записях, составляющих мое существование. Это мое наказание, но это наказание, с которым я готов жить, если оно позволит мне выжить и защитить тех, кого я должен защищать.
Серафина молча смотрела на него, и в ее добрых изумрудных глазах промелькнул отблеск сострадания.
После некоторого колебания она спросила шепотом: — Тебе было трудно... убивать? В первый раз, наверное, было нелегко, не так ли?
Бай Цзэминь в душе вздохнул. Как он мог не понять, что Серафина была напугана тем, что, как она знала, произойдет раньше, чем она ожидала?
— Дитя, из-за некоторых событий в прошлом, которые отметились во мне слишком глубоко, я пробудил пассивный навык во время начала апокалипсиса. Этот навык превратил меня в совершенную боевую машину, которая без колебаний уничтожала все, что попадалось на его пути, поэтому первое убийство человека по ощущениям ничем не отличалось от первого убийства мутанта.
— Понятно... понятно, — медленно кивнула Серафина. — Кстати, я не ребенок...
Несмотря на любопытство, она не стала спрашивать о навыке, о котором говорил Бай Цзэминь, так как спрашивать о навыках другого человека считалось неуважительным и оскорбительным.
Примерно через 5 часов, войдя на территорию Королевства Мейстон, армия под командованием Бай Цзэминя и Серафины наконец-то встретилась с войсками Королевства Дазия, которые двигались в южном направлении к Галесу.
В присутствии короля Дазии Феликса Ди Дазия армия Королевства Дазии, естественно, не стала возражать и, несмотря на сомнения солдат, немедленно присоединилась к союзным войскам.
Бай Цзэминю и его армии потребовалось четыре полных дня, чтобы взять под контроль четыре из пяти крупных городов и десять мелких населенных пунктов, находившихся на большой территории Королевства Мейстон. Конечно, пока они усердно занимались усмирением остатков войск, оставленных в королевстве для защиты слабых граждан других рас, в мире не было ни тишины, ни покоя.
Королевство Галес, которое несколько дней назад разослало 48 человеческим королевствам письма с подробным описанием событий, произошедших за горой, где находился замок королевской семьи, и требованием капитуляции всех королевств, считая их предателями человечества за сговор с демонами, наконец-то вступило в войну сразу с несколькими королевствами.
Однако, когда весть о завершении этих войн распространилась, весь мир содрогнулся.
Королевство Галес разгромило основную армию Королевства Крап на севере города Веамор!
Войска Королевства Крап покорились и присоединились к войскам Галеса, чтобы сражаться с остальными королевствами!
На западе Король Филипп Ди Галес и его армия 3 дня и 3 ночи сражались с Королевством Беодиан и в конце концов одержали победу, когда Королю Галеса удалось пронзить сердце Короля Альберта ценой глубокой раны в левом плече.
На севере первая принцесса Эллис с армией всего в 60 000 человек в течение 4 дней противостояла натиску передовых войск, состоящих из 140 000 эволюционеров души, принадлежащих Королевству Фора, которые вскоре должны были пересечь территорию побежденного Королевства Крап и войти в пределы Галеса. Ожидалось, что войска первой принцессы падут перед основной армией Королевства Фора в течение ближайших 48 часов.
Однако с востока мира Эвентайд пришло известие, потрясшее не только все человеческие королевства, но и остальные разумные цивилизации других рас.
Королевство Галес и Королевство Мейстон столкнулись на границе между двумя королевствами, войска Галеса были отброшены более чем на 10 километров и в первый день потерпели крупное поражение из-за большого численного перевеса. Однако на следующий день ситуация изменилась на 180 градусов, когда прибыл таинственный человек, возглавивший покоренные войска недавно побежденного Королевства Крап.
В течение следующих 24 часов Королевству Галес удалось не только оттеснить Королевство Мейстон более чем на 7 километров назад, вернув себе почти всю территорию, потерянную накануне, но и убить генерала магов Кристофера Роджерса 93-го уровня, главного генерала войск Мейстона.
Падение известной фигуры, которой не хватило всего нескольких лет, чтобы достичь 100-го уровня обычным способом, было достаточно, чтобы шокировать всех, однако это была не главная новость. Утром третьего дня, еще до восхода солнца, в лагере Королевства Галес появился легендарный и страшный Убийца Теней, который успешно пробрался в лагерь, игнорируя все ловушки и силовые установки, пока не добрался до палатки, где находился главный генерал.
К всеобщему недоверию и ужасу, Убийца Теней не смог совершить покушение, как все привыкли..... Убийца Теней не только не смог убить генерала Галеса, но и потерял свою жизнь после ожесточенного боя 1 на 1, в котором, как говорят, он был полностью подавлен, едва успев ранить противника.
Сначала в это никто не поверил, но по мере того, как все больше и больше людей стали подтверждать этот факт, семена сомнений были окончательно заронены. И только позже, когда на севере Галеса увидели голову Убийцы Теней, насаженную на серебряное копье, все окончательно смирились с истиной.
Убийца Теней был убит!
Королевство Дазия сдалось, даже не вступив в бой с Королевством Галес, а король Феликс Ди Дазия решил присоединиться к Бай Цзэминю, чтобы подчинить себе другие королевства!
Когда эта новость распространилась из города в город и наконец достигла дальних уголков мира, неважно, кто был человеком или демоном, орком или зверем-мутантом, все почувствовали холод в сердце. Даже король Королевства Фора, который собирался вступить на территорию Галеса и вступить в бой с войсками, возглавляемыми первой принцессой Эллис, приказал своим солдатам остановить продвижение и поставить несколько палаток, как будто они не собирались продвигаться в ближайшее время, глядя издалека на голову легендарного убийцы, который, казалось, смотрел на них как на предупреждение о том, что произойдет, если они продолжат наступление.
Вскоре имя загадочной фигуры, совершившей потрясающий подвиг - отрубившей голову легендарному Убийце Теней, наконец-то стало известно, и так же быстро, как вспышка яркой молнии по небу, оно разлетелось далеко-далеко, что даже маленькие дети знали его имя.
— Бай Цзэминь?
— Кто это?
— Не знаю.
— Не похоже, чтобы он был кем-то из Галеса с таким именем.
— Но в таком случае почему этот Бай Цзэминь сражается вместе с Галесом... даже не колеблясь, против всех остальных королевств?
— Не может быть, чтобы такой могущественный человек, как Бай Цзэминь, думал так же, как мы, обычные люди. В такой ситуации, вместо того, чтобы пытаться понять мысли эволюционера души, способного убить Убийцу Теней, лучшее, что мы можем сделать, это подождать и посмотреть.
— Если этот парень по имени Бай Цзэминь действительно полностью на стороне Галеса и его не подкупить ни богатством, ни красотками, то, боюсь, возвышение Галеса будет трудно остановить.
— Богатство? Бай Цзэминь захватил территорию целого королевства и его сокровища, скоро даже на территорию Королевства Крап будет претендовать Галес. Неужели вы думаете, что такого человека можно подкупить богатством, которое он легко может добыть сам? Что же касается красавиц... Хмф, похоже, вы не слышали слухов.
— Слухи? Что вы имеете в виду?
— Позвольте мне рассказать вам... Говорят, что Король Филипп Ди Галес предложил руку двух своих дочерей Бай Цзэминю, и тот согласился, увидев их прекрасные фарфоровые лица и манящие тела. Первая принцесса Эллис и вторая принцесса Серафина не только красавицы высочайшего класса, но и считаются двумя самыми выдающимися гениями, которых видел весь мир за последние четыре тысячи лет.
— Боже, как я завидую! Наслаждаться обеими сестрами в одно и то же время в одной постели! Две принцессы самого могущественного королевства служат одному и тому же мужчине, вы можете себе это представить?
— Самого могущественного королевства? Галес?
— Ну... У Галеса сейчас почти 2 000 000 солдат и более 300 000 прирученных зверей-мутантов. Даже если не принимать во внимание ужасающего Бай Цзэминя, нынешнее Королевство Галес имеет более 40 эволюционеров души Второго Порядка; они могут на равных противостоять трем родительским королевствам.
— Раз уж вы об этом заговорили...
...
Всевозможные слухи распространялись с такой скоростью, что в них трудно было поверить. Однако одно было несомненно и неоспоримо: имя Бай Цзэминя из неизвестного и чужого превратилось в широко известное в народе до такой степени, что в каждой таверне любого города или поселка можно было услышать всевозможные разговоры о нем.
Что же касается самого Бай Цзэминя, то в данный момент он находился на северном конце территории Королевства Мейстон, стоя перед широкими каменными воротами, защищавшими город Дерен от любого вторжения.
Город Дерен
Бай Цзэминь, сидя на самой обычной для армейских войск, красноглазой лошади, прибавлявшей всаднику +65 пунктов к Ловкости, но не обладавшей никакими достойными упоминания боевыми качествами, - смотрел на раскинувшиеся перед ним великие городские стены.
Идеально белые, без трещин, стены словно никогда не подвергались вражеским атакам, и само время не могло ослабить их защиту. Однако, пробыв в этом мире почти целый месяц, Бай Цзэминь понял, что внешний вид строений часто бывает обманчив.
Среди войск появился серебристый ящер. Оседлав зверя-мутанта Второго Порядка, король Феликс Ди Дазия остановился рядом с Бай Цзэминем, глядя на город вдалеке.
После нескольких секунд молчания Король Дазии представил: — Это город Дерен, последний город, в котором, вероятно, находится около 50 000 солдат Королевства Мейстон и около 2 000 000 жителей, может быть, больше, но точно не намного.
К дуэту приблизилась новая лошадь, на этот раз простая красноглазая. Однако никто не осмелился взглянуть на всадницу свысока, ведь она была второй принцессой Галеса.
— Я помню, что читала о городе Дерен в прошлом, когда изучала географию Королевства Мейстон. Он был построен более 9800 лет назад и считается одним из первых человеческих городов, возведенных предками в начале эволюции нашего мира. За прошедшие годы многие пытались захватить Дерен, от людей и зверей-мутантов до демонов и диких растений или бродячих орков, но все они потерпели неудачу не только из-за прочности его стен, но и из-за храбрости солдат, которые всегда сражались насмерть, защищая его границы.
Бай Цзэминь не отрывал глаз от дороги, когда до его слуха донесся приятный юношеский голос Серафины.
— Говорят, что под городом Дерен есть тайный проход, ведущий к святилищу, доступ к которому разрешен только королю каждого поколения, связанного с Королевством Мейстон. Якобы там спрятано великое оборонительное сокровище, превращающее городские стены в несокрушимую крепость.
Бай Цзэминь молча кивнул, размышляя о том, что делать, и одновременно с этим в его памяти все четче вырисовывались события, произошедшие за последние четыре дня.
Территория Королевства Мейстон, оставив после себя 500 000 эволюционеров души, окончательно перешла в руки Королевства Галес, четыре из пяти его крупных городов были полностью захвачены, остался лишь город Дерен, стоявший перед ним. Хотя предстояло еще много политической работы, это было не дело Бай Цзэминя, так как добиться полного согласия граждан Мейстона на присоединение к Галесу было бы нелегко, по крайней мере, не в этом поколении, а у Бай Цзэминя не было времени играть в simcity* в этом мире.
(P.S. как я понял, отсылка к самой игре Simcity. Думаю, многие хоть раз играли в нее)
Его целью было сдержать свое слово и дать Королю Филиппу возможность править человечеством мира Эвентайд. Что будет после этого, Бай Цзэминь решить не мог, так как по завершении миссии ему предстояло вернуться на Землю.
Бай Цзэминь проворно спустился с коня и, на ходу доставая свое фирменное оружие, медленно приблизился к дверям непроницаемого на первый взгляд города.
Серафина спустилась со своей лошади и быстро последовала за ним. Увидев, что он смотрит на нее в замешательстве, она фыркнула: — Ты умеешь все решать только кулаками, а эта принцесса более цивилизованная и может убедить людей разумными словами. Только не говори, что ты уже забыл, что произошло два дня назад в городе Анклав?
Вспомнив, как два дня назад он чуть не разрушил город, чтобы заставить солдат внутри сдаться, но Серафине удалось заставить войска Королевства Мейстон сдаться через несколько минут, Бай Цзэминь благоразумно закрыл рот и продолжил двигаться к городу, стоящему перед ними.
Удивительно, но не только Бай Цзэминю не пришлось поднимать меч, чтобы прорубить стены, но и Серафине даже не пришлось открывать рот, чтобы что-то сказать.
Грохот...
Земля слегка задрожала, и под пристальным взглядом армии вдалеке большие двойные двери города Дерен начали отъезжать назад.
Бай Цзэминь сузил глаза и подсознательно использовал свое тело, чтобы защитить стоящую за ним принцессу, так как маги по своей природе слабее защищаются. Одновременно с этим он прошелся взглядом по башням, расположенным на вершине стен, и заметил, что на каждой из них по бокам стоят две пушки необычного вида.
Вскоре изнутри города появилась пара, состоящая из мужчины и женщины.
Их не охраняли ни солдаты, ни сильные стражники, хотя оба они явно были людьми с большим статусом в городе, а значит, и в поверженном Королевстве Мейстон. Женщина была прекрасна, а мужчина красив, оба ходили элегантно и были одеты в дорогие шелковые одежды.
— Добрые воины Галеса, пожалуйста, не нападайте! — кричал мужчина, пытаясь поднять повыше белый флаг, привязанный к деревянному шесту.
* * *
Армия, возглавляемая Бай Цзэминем, беспрепятственно вошла в город Дерен, как только двери широко распахнулись.
Жители Королевства Мейстон со страхом и тревогой наблюдали со стороны главной дороги за тем, как в город входила огромная армия эволюционеров души и зверей-мутантов. Эти солдаты пережили настоящую войну, и у многих из них еще не зажили раны или на доспехах засохли пятна вражеской крови.
Видя страх в глазах взрослых и пожилых людей, Бай Цзэминь не мог не нахмуриться.
— Лорд Бай, вас что-то беспокоит? — заметив хмурое выражение лица Бай Цзэминя, молодой человек спросил, сидя на рыжей лошади, которую ему передал солдат.
— ... Ничего страшного, — покачал головой Бай Цзэминь и небрежно приказал: — Сначала соберите горожан на центральной городской площади, а принцесса Серафина выступит с речью, когда солнце начнет садиться.
Несмотря на замешательство, молодой человек кивнул и быстро ускакал на лошади, чтобы заняться приготовлениями, как ему было велено. Что касается красавицы, то она должна была проводить Бай Цзэминя, Серафину и Короля Дазии в самый роскошный особняк в городе Дерен, где они отныне и будут жить.
Перед отъездом Бай Цзэминь вызвал генерала Лазаса и приказал глубоким голосом: — Генерал, отправьте разведчиков на север, достаточно небольшого количества людей. Не забудьте также направить наших доверенных людей для охраны ключевых мест в городе, особенно башен на стенах. Пусть солдаты делают короткие ротации, чтобы дать им возможность восстановить энергию, потерянную за последние несколько дней.
Генерал Лазас без колебаний кивнул и после типичного для мира Эвентайд воинского приветствия, взяв с собой солдат, расположился лагерем к северу от города Дерен, всего в 100 метрах от северного входа.
Примерно через 40 минут Бай Цзэминь с закрытыми глазами и почти полностью погруженным телом лежал в большом бассейне с теплой водой внутри гигантской ванны, которая при должном разделении могла бы легко превратиться в большой дом.
Стены были покрыты странной серебристой бумагой или тканью, не пропускающей влагу, но слегка блестящей, большие толстые круглые колонны высотой более 5 метров соединяли белый мраморный пол с крышей.
Ванная комната была практически полностью покрыта паром, отчего в ней ощущалась жаркая, но приятная температура. Единственным звуком, который можно было услышать, был шум воды, падающей в бассейн из большого водопада, каскадом низвергающегося с обеих стен.
— Фух... Несмотря на то, что мое тело было чистым благодаря нечистотам, выводимым из организма благодаря чистоте души, не принимать душ в течение двух дней - не самое приятное ощущение.
Голос Бай Цзэминя лениво звучал в четырех широких стенах.
Поскольку армия не останавливалась на ночлег в течение последних двух дней, чтобы быстро достичь севера Королевства Мейстон, ни у Бай Цзэминя, ни у кого-либо другого не было возможности принять ванну или отдохнуть. Именно поэтому он приказал генералу Лазасу делать короткие остановки, чтобы солдаты могли отдохнуть.
Бай Цзэминь не знал, что, пока он принимал душ, Серафину привели в ту же ванну, что и его, - прекрасная девушка, которая открыла двери города, чтобы войскам, расквартированным в город Дерен, не пришлось противостоять, казалось бы, непобедимым войскам Галеса.
— Принцесса Серафина, я уверена, что вы чувствуете физическую и душевную усталость после долгих дней пути вместе с армией, — сказала девушка, которую звали Рут, дочь мэра города Дерен.
Серафина вздохнула и подсознательно кивнула: — Кажется, теперь я немного лучше понимаю трудности армии. Надеюсь, и эта глупая война скоро закончится.
— Доброта и мягкость Ее Высочества Серафины стали широко известны в армии Галеса, даже войска побежденного вами Королевства Мейстон слышали добрые слова в ваш адрес. Такая юная принцесса, которая пошла в армию ради того, чтобы быть вместе со своим возлюбленным даже во время войны, несомненно, станет историей, о которой будут рассказывать долгие годы, — слегка заблестели глаза Рут, когда она остановилась перед огромной дверью ванной комнаты.
— Возлюбленный? — слегка нахмурилась Серафина, чувствуя, что что-то не так.
К сожалению, молодая девушка по имени Рут не оставила ей времени на раздумья.
— Входите, я уверена, что здесь вы сможете расслабиться, — сказала она, широко распахивая двери.
Преследование принцессы по лесу в халате
Серафина подсознательно сделала полшага назад, когда из ванны повалил горячий пар, но быстро вернула себе самообладание. Она не верила, что кто-то в этом городе посмеет тронуть хоть волос на ее голове не только из-за ее личной силы, но и потому, что здесь были расквартированы войска Галеса, а Бай Цзэминь, имя которого за последние несколько дней прогремело на весь мир, находился даже в самом особняке.
Рут сделала жест, и Серафина кивнула, войдя первой, а через секунду за ней последовала молодая дворянка.
Увидев, что Рут начала раздеваться, Серафина огляделась по сторонам, чтобы убедиться, что там никого нет.
— Этот пар довольно густой, не правда ли... — пробормотала она тихо, едва слышно из-за шума каскада горячей воды, падающей в бассейн.
Рут тихонько захихикала и, развязав шнурок, стягивающий с обеих сторон верхнюю часть платья, негромко сказала: — Принцесса Серафина, эта ванна - не просто ванна. Мой отец часто тратит большие деньги на покупку лекарственных трав первого и второго ранга, а механизм отвечает за выжимание их питательных веществ в падающую сюда воду, так что после душа кожа нашего тела становится такой же мягкой, как у новорожденного.
Серафина не стеснялась мыться с другой девушкой в одной ванной комнате. Раздеваться в королевском замке ей часто помогали служанки, вернувшиеся в Галес. Как раз, когда она закончила расстегивать свой магический халат и собиралась что-то сказать по поводу слов Рут, посреди ванной раздался мужской голос, которого там не должно было быть.
— Кто это?
Зрачки Серафины сузились до размеров иголок, а лицо стало белым как простыня при мысли о том, что мужчина смотрит на ее тело. Она быстро прикрылась, и мана в ее теле закипела, когда она с убийственным намерением посмотрела на Рут, отчего по позвоночнику молодой девушки, которая была всего на несколько лет старше ее, побежали мурашки.
От одной мысли о том, что ее тело увидит незнакомый мужчина, Серафину не только тошнило, но и сердце переполняла злость.
Бай Цзэминь заснул посреди ванны, что было совсем не странно, ведь для него такие минуты были очень ценны, так как это был один из немногих моментов, когда он мог насладиться тишиной и покоем. Однако он быстро проснулся и почувствовал две ауры, опознав одну из них сразу же после того, как спросил, кто это.
— Серафина? Это ты?
Серафина собиралась убивать. Впервые в жизни она почувствовала желание убить не одного, а двух человек и была уверена, что не сможет сдержаться. Однако ее убийственное желание исчезло так же быстро, как пылинка, унесенная ветром, когда она услышала на этот раз более приятный мужской голос, доносившийся из бассейна с теплой водой в глубине большой ванны.
— Ты... орк? Что ты здесь делаешь? — изумленно спросила она.
Однако быстро сообразила, что она полуголая, и только успела пригнуться, чтобы прикрыть тело, как стены сотряс пронзительный крик.
— Паразит! Эта принцесса выцарапает тебе глаза, извращенец! Негодяй, который не щадит даже несовершеннолетних девочек!
В бассейне Бай Цзэминь стоял, ошарашено глядя на пар перед глазами, после того как его обвинили в том, что он только что изнасиловал двадцать беспомощных девушек. Наконец, после двух-трех секунд молчания, он произнес.
— Ни хрена себе! Что ты имеешь в виду, говоря, что этот папочка - извращенец?! Этот папаша отверг ухаживания тысяч красавиц, только чтобы сохранить себя достойным для любимой женщины! — Бай Цзэминь выпрыгнул из бассейна, как разъяренная акула, отчего вода брызнула во все стороны. Его глаза, казалось, смотрели сквозь пар, когда он устремил взгляд на то место, где стояли Серафина и Рут, крича при этом: — Кроме того, соплячка, этот папаша не намерен прикасаться к такой плоскогрудой девчонке, как ты! У меня, Бай Цзэминя, бесчисленное множество недостатков, но я точно не считаю женщиной девушку, которая даже не умеет стирать свои трусики!
Бай Цзэминь выпустил весь воздух из легких, чтобы выразить свой гнев, поэтому, когда последняя буква покинула его рот, он был вынужден сделать глубокий вдох, чтобы прийти в себя. Когда он, совершенно голый, был направлен вперед, и его прикрывало только нелепое количество пара в комнате, был слышен только звук воды, падающей с водопада.
Рут потеряла дар речи, ее глаза метались туда-сюда между легендарным Бай Цзэминем, покончившим с жизнью страшного Убийцы Теней, и принцессой одного из самых могущественных королевств в мире. Хотя из-за расстояния и, в основном, из-за пара она не могла как следует разглядеть Бай Цзэминя, она могла представить себе его разъяренное выражение; однако, взглянув на выражение лица Серафины, она поняла, что с этим местом скоро может случиться что-то плохое, и осторожно отступила на несколько шагов, не издав ни звука.
Это... Разве Бай Цзэминь и вторая принцесса Галеса не должны были стать парой? Рут была поражена и поняла, что в следующий раз лучше не прислушиваться к словам, которые люди говорят на улицах.
Не услышав никакой реакции от Серафины в течение нескольких секунд, Бай Цзэминь начал беспокоиться, думая, что, возможно, он был слишком резок в своих словах. Однако вскоре он нахмурился, услышав звук, похожий на жужжание комара.
— ...
— ... Ты что-то сказала?
— ...ы
— Что?
— ...ы
Бай Цзэминь нахмурился и сказал глубоким голосом: — Девочка, говори громче, ради бога.
Затем в ушах Бай Цзэминя раздался смех Лилит, за которым последовали слова, явно принадлежавшие тому, кто весело проводил время, наблюдая за шоу.
— Папаша Цзэминь, на вашем месте я бы начала убегать.
— Что? — спросил он подсознательно, вслух.
— Я УБЬЮ ТЕБЯ, БЕССОВЕСТНЫЙ УБЛЮДОК!
... Этот голос... точно не принадлежал Лилит.
Когда от крика, похожего на вопль маленького раненого зверька, задрожали стены большой ванной комнаты, Бай Цзэминь почувствовал реальную опасность и подсознательно резким движением отклонил верхнюю часть тела назад.
— Вспышка Молнии!!!
В 30 метрах от места, где стоял Бай Цзэминь, засиял серебристый магический круг, и не прошло и секунды, как внутреннее пространство ванной комнаты окрасилось в бледно-белый цвет, а землю сотряс грохот.
Под широко раскрытыми глазами Бай Цзэминя в паре сантиметров от его живота пролетела совершенно белая молния и в мгновение ока оказалась за его пределами, ударившись о южную стену комнаты.
...
Возле особняка мэра горожан сдерживали несколько солдат с беспомощным выражением лица, наблюдавших за тем, как женщины пытаются найти способ пробраться внутрь, чтобы встретиться со своим кумиром.
— Капитан, эти молодые девушки думают, что Бай Цзэминь - ягненок? — ругался один из солдат, вытирая пот со лба, — Черт, похоже, молодым жителям Королевства Мейстон все равно, что скоро мы станем просто королевством под властью Галеса.
Капитан был бородатым и крепким мужчиной, эволюционером души 49-го уровня. Он наблюдал за выражениями лиц взволнованных девушек, которым на вид было даже меньше 20 лет, и со вздохом разочарования сказал: — Скоро они поймут, что слухи о том, что герой спас принцессу, - чистая ложь. Скоро начнут проявляться различия в обращении, издевательства и дискриминация за принадлежность к поверженному королевству.
Бум!!!
Громовой взрыв потряс окрестности, и земля на мгновение задрожала.
— Что случилось?! — капитан войска, охранявшего особняк мэра, резко обернулся и увидел, как одна из стен дома развалилась пополам.
— Вражеская атака?!
Остальные солдаты быстро бросились на помощь, а восторженные девушки отступили, как прилив, уносящийся в глубины океана.
Свуш! Свуш!
Внезапно два размытых, неясных силуэта пронеслись мимо окружения людей со скоростью, слишком большой для того, чтобы даже капитан 49-го уровня мог что-то разглядеть, не говоря уже о других, более слабых.
Крепкий капитан почувствовал себя так, словно кто-то приставил меч к его горлу, когда он понял, насколько страшны эти две фигуры, и быстро решил, что ему лучше не вмешиваться во все происходящее.
Не прошло и минуты, как Рут вышла из дома, прилично одетая, но с растрепанными волосами и совершенно промокшая. Хотя уголок ее рта и левое веко яростно дрожали, она постаралась успокоить солдат и горожан, что волноваться не о чем.
— Юная мисс Рут, что там произошло? — спросил капитан, глядя на обрушившуюся стену.
Рут бросила на него косой взгляд, а затем обратила свое внимание в ту сторону, где бежали два силуэта.
— Ссора влюбленных.
...
— Серафина Ди Галес, ты, соплячка, совсем с ума сошла?! Ты чуть не оставила меня без Дня Отца! — кричал Бай Цзэминь, проносясь среди деревьев в северном направлении.
— Ха-ха-ха-ха! Маленькая принцесса, будь осторожна, когда целишься! Старшей сестре еще нужно хотя бы раз сделать последний шаг с этим мальчиком!
Услышав слова Лилит и вспомнив, что вспышка электричества Серафины была в нескольких сантиметрах от того, чтобы поразить маленького Цзэминя, Бай Цзэминь потемнел лицом, и ему потребовалось все, что было в нем, а также память о том, что Серафина была Серафиной, чтобы не повернуться и не отомстить.
Получив удар, достаточно сильный, чтобы ранить его, Бай Цзэминь понял, что его слова сильно разозлили маленькую принцессу Галеса, поэтому он тут же подхватил халат и бросился бежать.
Бай Цзэминь бежал по лесу в одном халате, а за ним гналась разъяренная Серафина, наделившая себя множеством навыков, чтобы довести свою Ловкость и скорость передвижения до максимума.
Бай Цзэминь еще в детстве понял одну вещь, наблюдая, как мать гоняет отца по дому с метлой каждый раз, когда Бай Дэлань делает что-то не так: когда женщина злится, лучшее, что может сделать мужчина, - это убежать и подождать, пока она остынет, и тогда он сможет ее образумить!
— Бай, остановись! Эта принцесса должна обуглить твою шкуру и скормить тебя оркам, чтобы чувствовать себя спокойно!
От голоса Серафины, последовавшего за очередным взрывом, вызванным неудачной магической атакой, Бай Цзэминю захотелось плакать, но слез не было.
Через несколько минут Бай Цзэминь окончательно потерял терпение и, пытаясь успокоить зверька за спиной, громко крикнул: — Серафина, подожди минутку! Скажи мне, что тебя расстроило, и я извинюсь! Может быть, тебя расстроило то, что я назвал тебя плоской, или то, что я сказал, что ты не умеешь стирать свое белье?
— Бай Цзэминь, я должна тебя убить! Я должна убить тебя, несмотря ни на что!
— Ха-ха-ха-ха! Ты действительно не учишься!
Бай Цзэминь практически представлял себе бешеное выражение лица Серафины и улыбающееся лицо Лилит, когда бежал за своей маленькой жизнью.
Вскоре, однако, Бай Цзэминь осознал факт, который он проигнорировал.
Бай Цзэминь резко остановился, поняв, что они случайно забрели в земли Королевства Асалиум, которое они планировали покорить следующим.
Красный цвет и враги
Остановившись, Бай Цзэминь быстро отпрыгнул в сторону, и уже через две-три секунды в то место, где он стоял, ударила стрела зеленого света, расколовшая землю на тысячи кусков и образовавшая кратер диаметром более 20 метров.
Оглянувшись, он увидел быстро приближающуюся Серафину, которая наводила на него курсор, готовясь активировать очередной навык.
— Серафина, остановись! Мы вторглись на территорию Королевства Асалиум!
Его слова остались без внимания, так как Серафина без колебаний активировала свой следующий навык.
— Яркое Копье!
Увидев, как взорвался магический круг белого цвета, а через мгновение в его сторону полетело белое копье, Бай Цзэминь окончательно потерял терпение.
— Черт побери, посмотрим, не покажу ли я тебе, кто здесь главный!
Сделав необычный маневр, словно его тело было сделано из резины, Бай Цзэминь двинулся под невозможным углом, устремившись к Серафине.
Магическое копье задело его грудь, отчего часть халата разлетелась вдребезги, а через мгновение послышалось несколько взрывов: по меньшей мере два или три десятка деревьев превратились в груду обломков, разлетевшихся от магической силы Серафины.
Серафина словно очнулась от слепоты, вызванной гневом, когда увидела, что Бай Цзэминь с серьезным выражением лица направляется к ней. Разница между ними была очень велика, несмотря на талант и усилия, которые Серафина прилагала всю свою жизнь, не говоря уже о том, что даже в разгар гнева она не активировала ни одного из своих действительно разрушительных или убийственных навыков.
Поняв, что на этот раз он действительно зол на нее, Серафина попыталась извиниться.
— Я... Изви...
Но было уже поздно.
— Ах!
Серафина испуганно вскрикнула, когда мир вокруг нее словно закружился несколько раз, прежде чем она поняла, что это вращается она, а не мир. Не успела Серафина досчитать до двух, как ее тело оказалось на коленях у Бай Цзэминя, ее живот покоился на бедрах Бай Цзэминя, а глаза смотрели в пол.
— Ты, что ты собираешься делать?! — закричала Серафина и безуспешно попыталась освободиться, когда огромная рука Бай Цзэминя прижала ее к земле так, что ее маленькая сила оказалась бесполезной. — Помогите! Кто-то пытается меня изнасиловать!
Бай Цзэминь скрипнул зубами от слов Серафины и сказал, на этот раз очень сердито: — Похоже, твои родители были слишком добры к тебе во время твоего воспитания... Позволь мне помочь твоему отцу научить тебя, что правильно, а что нет!
Прежде чем Серафина успела сказать что-то еще, она почувствовала, как воздух позади нее зашевелился, и вскоре на ее милом личике появилось выражение недоверия.
ПА!
Громкий звук пощечины разнесся по лесу.
— Ух... — машинально вырвалось из уст Серафины, когда она в шоке посмотрела вперед. Похоже, она не почувствовала боли, передавшейся ей снизу, и пробормотала себе под нос: — ... Это ты меня отшлепал?
ПА!
Ответом на ее вопрос был второй шлепок, от которого она окончательно проснулась и закричала от боли.
— Ах!!! Даже отец или мать никогда не шлепали меня раньше, как ты смеешь?!
— Похоже, ты до сих пор не поняла, что не все находится под твоим контролем и не все будет так, как ты ожидаешь! — стиснул зубы Бай Цзэминь и снова ударил вниз широко раскрытой правой ладонью.
ПА!
— Ах!!!! Я убью тебя!!!
ПА!
— Извинись!
— Бай Цзэминь, я должна съесть твою плоть!
ПА!
— Ты все еще не признаешь свои ошибки?!
— ТЫ!!!
ПА!
— Сегодня я должен показать тебе метод, который чаще всего используют взрослые моего мира, чтобы научить своих детей хорошим манерам!
...
Бай Цзэминь проигнорировал угрозы Серафины и продолжил шлепать ее по попе достаточно сильно, чтобы она почувствовала боль и жжение, но не причинил вреда.
Даже если Серафина и была гордой, ее воля вскоре начала ломаться от унижения и беспомощности, когда ее шлепали, не имея возможности сделать что-либо. К тому же боль в затылке становилась все нестерпимее, и вскоре, сама того не замечая, ее глаза покраснели, а по щекам потекли хрустальные слезы.
— Уууу... Орк... Я загрызу тебя до смерти...
Услышав рыдания Серафины, Бай Цзэминь остановил руку на полпути и, глядя на неподвижно лежащую на его коленях девушку, казалось, отдавшуюся на волю судьбы, не мог не почувствовать себя виноватым.
Конечно, Серафина поступила глупо и неразумно, напав на него в ванной, но Бай Цзэминь был виноват и в том, что сказал слова, которые могли задеть ее гордость и чувства, в то время как она чувствовала себя скованно из-за того, что ее чуть не увидели обнаженной.
Однако он не мог просто попросить прощения. В конце концов, она действительно использовала магию, способную причинить ему вред, и даже заставила их обоих забрести на территорию потенциального врага.
— Серафина, слушай меня внимательно, — сказал он серьезным голосом, стараясь сохранить самообладание.
— Уууу...
В ответ Серафина разразилась все новыми и новыми слезами умиления, оставаясь на месте и не пытаясь подняться, хотя рука Бай Цзэминя больше не прижимала ее к земле. Казалось, она совсем потеряла желание сопротивляться.
Бай Цзэминь глубоко вздохнул и медленно помог ей подняться на ноги. Бай Цзэминь заметил ее обиженный и смущенный взгляд, когда она завела обе руки за спину, пытаясь прикрыть отшлепанную попу.
— Те удары, которые ты использовала ранее, действительно могли ранить меня и даже причинить кому-то смертельный вред, если бы ты промахнулась. Кроме того, тебе не кажется, что ты немного переборщила? Я сделал всего два довольно мягких замечания, хотя ты назвала меня педофилом и даже обращалась ко мне как к насильнику, — сказал он, и от одной мысли об этом он снова начал злиться.
— Разве ты не виноват, что смеялся над моей грудью и называл меня ребенком! — закричала Серафина и под шокированным взглядом Бай Цзэминя бросилась к нему.
Она крепко обняла его, но это было еще не все: вскоре Бай Цзэминь почувствовал, как два острых зуба впились ему в плечо.
— Ты действительно ничему не научилась!
Бай Цзэминь в шоке открыл глаза и поднял руку, чтобы отшлепать ее еще раз, на этот раз еще сильнее, чем раньше. Однако его движения прекратились, так как сила укуса Серафины исчезла, и в это же время он услышал, как она тихонько всхлипывает.
— Разве это не твоя вина, что ты так много времени проводишь с моей старшей сестрой...
Бай Цзэминь нахмурился и, хотя был уверен в своем слухе, подумал, что ослышался, поэтому спросил в замешательстве: — Ты имеешь в виду Эллис?
Серафина подняла голову, посмотрела на него со слезами на глазах и сказала с обидой в голосе: — Прости, что у меня нет такой большой груди, как у Эллис! Мне жаль, что я всего лишь маленькая грубиянка!
«Это...», — Бай Цзэминь был удивлен внезапной вспышкой Серафины, его сердце сжалось.
«Не говорите мне...», — выражение лица Бай Цзэминя слегка изменилось при мысли о том, что только что пришедшая ему в голову мысль может оказаться правдой.
— Э-э... — в замешательстве посмотрела на него Серафина, когда он положил обе руки ей на плечи и осторожно отодвинул ее назад, чтобы им обоим было удобнее смотреть друг другу в глаза.
— Серафина, неважно, большая у тебя грудь или маленькая, и я не считаю нужным сравнивать тебя со старшей сестрой. В конце концов, Эллис - взрослая женщина, а ты находишься в фазе полного роста, — высказал он свои истинные мысли.
Серафина не удержалась и пробормотала: — От твоих слов мне становится легче, но в то же время горько, понимаешь?
Бай Цзэминь решил не продолжать начатую тему, а найти способ тонко намекнуть Серафине. Он постарался вести себя спокойно и спросил как бы между прочим: — Кстати, насчет навыка глаз вашей семьи... Это правда?
— Э-э? Это правда. Он называется "Глаза судьбы", — кивнула Серафина, ничего не скрывая.
Глаза все еще немного слезились, а попа немного горела от шлепков, но, по крайней мере, она чувствовала себя более спокойно, чем раньше. Кроме того, Серафина понимала, что, возможно, была слишком неразумна.
— Понятно... — кивнул Бай Цзэминь. После нескольких секунд колебаний он медленно сказал: — Похоже, Эллис увидела мое имя в розовом цвете, или что-то подобное она сказала.
Выражение лица Серафины слегка изменилось и стало гневным и разочарованным, но она быстро вернула себе самообладание и фыркнула: — Хмф! Кто знает, может быть, она все-таки врет. На твоем месте я бы ей не слишком верила.
— Это правда, — кивнул Бай Цзэминь, не слишком задумываясь об этом, в конце концов, его целью было другое, а не разговоры об Эллис.
— Кстати, какой цвет ты видишь, когда смотришь на меня? — спросил он, казалось, из чистого любопытства.
Сначала щеки второй принцессы Галеса, услышав вопрос Бай Цзэминя, покрылись легким пунцовым оттенком. Однако уже через секунду Серафина, стиснув зубы, гневно посмотрела на него и с досадой ответила: — Красный.
— Красный? — удивленно и растерянно поднял бровь Бай Цзэминь. — Что означает красный цвет?
— Красный цвет означает, что однажды ты станешь причиной моей смерти, бесстыжий орк, — с серьезным выражением лица смотрела на него Серафина.
Бай Цзэминь ошарашенно уставился на нее, и на мгновение его разум помутился, так как он не ожидал такого ответа. Однако гнев и слова Серафины быстро ассоциировались у него с предыдущим событием, поэтому он не смог удержаться от усмешки.
В этот момент на сетчатке глаза Бай Цзэминя промелькнуло сообщение, и выражение его лица сильно изменилось: он посмотрел на Серафину с легким оттенком убийственного намерения.
[Воля Бога Войны: 0,5% / 65%]
Пять врагов в радиусе 300 метров окружили территорию.
Апокалипсис в апокалипсисе
— Ты... Почему ты так смотришь на меня?
Серафина была не только удивлена, но и поражена, когда ее изумрудные глаза встретились с черными глазами Бай Цзэминя. До сих пор он смотрел на нее по-разному, она замечала в его взгляде и благодарность, и заботу о ней, но впервые Серафина почувствовала и заметила, что Бай Цзэминь смотрит на нее с убийственным намерением.
Младшая дочь Короля Галеса сразу же почувствовала себя очень грустно от того, что он так на нее смотрит. В конце концов, тот взгляд, который она надеялась получить от него, был совершенно противоположен тому, которым он смотрел на нее в данный момент.
С другой стороны, Бай Цзэминь не сразу ответил на вопрос Серафины. Мысли его были очень просты, но в то же время полны сложностей, которые мешали принять решение.
Неужели Серафина предала его? Бай Цзэминь не хотел думать об этом.
Однако не думать об этом было трудно - слишком уж велико было совпадение!
Мир Эвентайд был большим, очень большим. Территория Королевства Феора была такой же огромной, как и территория Королевства Мейстон, которое он недавно завоевал, но именно там, где он оказался после погони Серафины, его, похоже, поджидали пять врагов.
Больше всего Бай Цзэминь сомневался в том, что эти пять приближающихся врагов не были обычными врагами, это были очень сильные эволюционеры души!
Если бы эти враги были Неклассифицированными или эволюционерами души Первого Порядка, а может быть, даже Второго Порядка, Бай Цзэминь мог бы не сомневаться, а просто предположить, что им не повезло попасть на территорию разведчиков, выполняющих задание. Однако Бай Цзэминь от всего сердца сомневался, что пять эволюционеров души выше 100-го уровня случайно разведывают территорию, на которую он зашел!
— Цзэминь, успокойся.
Голос Лилит звучал в голове, и Бай Цзэминь действительно начал успокаиваться, услышав ее нежность.
— Я понимаю твои сомнения, но я не думаю, что эта девушка предала тебя. Во всем этом есть что-то странное, но я не думаю, что та, кто смотрит на тебя такими глазами, захочет подвергать тебя опасности.
Он глубоко вздохнул и молча кивнул, не желая верить и думать, что человек, которому он доверял всем сердцем, может предать его. В конце концов, Серафина Ди Галес спасла ему жизнь и помогла в самый трудный момент с начала апокалипсиса.
— Серафина, встань за мной, — приказал он.
— Э-э?
Бай Цзэминь не обратил внимания на ее замешательство и одним движением выхватил меч и кинжал Эпического класса, полученный им после убийства Убийцы Теней.
Не прошло и двух секунд, как перед дуэтом появились пять фигур.
— Похоже, на этот раз нам действительно повезло, — сказал невысокий усатый мужчина с двумя молотами в руках и в пластинчатых доспехах металлического цвета.
— Только подумать, что мы встретим здесь вторую принцессу Галеса, — сказал другой мужчина средних лет, у него были ярко-рыжие волосы и небольшая бородка на лице. В руках у него был волшебный посох, а одет он был в ярко-малиновую мантию.
— А что это за парень? Эволюционер души Первого Порядка? — нахмурился третий мужчина средних лет, настороженно держась за рукоять своего все еще зажатого меча.
Единственная женщина в группе, красивая женщина средних лет с мечом, похожим на кнут, привязанным к поясу, несколько секунд смотрела на Серафину, а затем на Бай Цзэминя, после чего сказала мелодичным голосом: — Первый Порядок 50-го уровня, обладатель большого меча, рядом со второй принцессой Галеса. Похоже, мы встретились с Бай Цзэминем раньше, чем ожидали... Но это и к лучшему, ведь так все будет быстрее.
Рыжеволосый мужчина с волшебным посохом, услышав слова женщины, сильно изменился в лице, его ярко-голубые глаза вспыхнули убийственным огнем, и он посмотрел на Бай Цзэминя остро, как на кинжал: — Ты Бай Цзэминь? Это ты стал причиной смерти моего сына?
Бай Цзэминь посмотрел на пятерых людей, и даже не зная их личностей, было совсем несложно определить их статус, просто основываясь на том, насколько мощными были ауры, исходящие из их тел.
Он холодно посмотрел на рыжеволосого мужчину и равнодушно сказал: — Я стал причиной смерти многих людей, среди которых нет недостатка в сыновьях людей.
— Хорошо! Хорошо! Хорошо! — почувствовал рыжеволосый, как в его груди разгорается все более яркое пламя гнева. — Ты единственный, кто осмелился говорить со мной в таком насмешливом тоне с тех пор, как я сел на трон Королевства Телес, другим человеком был мой отец, бывший Король Телес! Я слышал, ты убил Убийцу Теней? Позволь мне проверить, насколько правдивы эти слухи!
Как раз в тот момент, когда рыжеволосый мужчина, оказавшийся королем одного из трех родительских королевств этого мира, снова заговорил, раздался мелодичный голос женщины средних лет.
— Кертис, притормози. Мы проделали этот путь не для этого.
Король Королевства Телес фыркнул и, не сводя глаз с Бай Цзэминя, холодно сказал: — Элоиза, это отродье - единственная причина, по которой Галес осмеливается вести себя буйно, и эта большая угроза сейчас стоит перед нами в дурацком обычном халате, совершенно беззащитный, без настоящих боевых доспехов. У нас здесь даже есть вторая дочь этого старого пса Филиппа. Разве это не хорошая возможность?
Женщина по имени Элоиза, слегка нахмурившись, посмотрела на короля Королевства Телес и сказала немного тяжелым голосом: — Кертис, помни, что твой сын Джерард действительно объединился с демонами, и этот факт ни ты, ни кто-либо другой не сможет отрицать после просмотра записи, сделанной на днях. Веди себя хорошо и не пытайся больше создавать проблемы для нашей расы, иначе я буду вынуждена думать, что наследный принц Джерард не единственный, кто связан с демонической расой в вашем Королевстве Телес.
Выражение лица короля Королевства Телес слегка изменилось, и, увидев, что остальные трое мужчин смотрят на него с некоторой опаской и предупреждением в глазах, он наконец фыркнул, и мана вокруг него успокоилась. При этом его голубые глаза не отрывались от Бай Цзэминя, словно он хотел расчленить его взглядом.
Бай Цзэминь проигнорировал старика. Взгляд не убивал, а если бы убивал, то он давно бы уже умер. Если он считал, что Бай Цзэминя легко победить только потому, что на нем нет боевых доспехов, то то, что его ожидало, было самым большим сюрпризом в его жизни и, возможно, последним в его жизни.
Вместо этого его больше интересовала женщина средних лет. Она была не только гораздо более спокойной и уравновешенной, обладала повадками настоящего монарха, но и имела статус и силу, чтобы осмелиться так разговаривать с одним из трех самых могущественных людей человечества.
Бай Цзэминь сделал свои выводы, молча ожидая исхода событий и планируя различные действия в зависимости от того, как все сложится.
Женщина средних лет слегка кивнула Бай Цзэминю, а затем посмотрела на Серафину. Она слегка улыбнулась и сказала голосом, который не был ни мягким, ни тяжелым: — Серафина, я должна сказать, что для меня было неожиданностью увидеть твою силу в соревновании королевств. Хотя я слышала, что ты могущественна и обладаешь поистине удивительным классом, я, да и, наверное, никто не ожидал, что в столь юном возрасте ты действительно обладаешь такой силой. Твой талант поистине достоин похвалы, я уверена, что Хелен гордится тобой, откуда бы она ни смотрела на тебя, так же как, вероятно, и Филипп.
Серафина собиралась по привычке почтительно поклониться, поскольку личность стоящей перед ней женщины обычно была даже выше личности ее отца. Однако, взглянув на широкую спину юноши, стоявшего в шаге перед ней, Серафина вспомнила, что за короткий срок последних нескольких дней многое изменилось, поэтому вместо поклона она двинулась вперед и остановилась рядом с Бай Цзэминем.
Ее мягкий голос был почтительным, но в то же время в словах звучала весомость, достойная человека с высоким статусом: — Королева Элоиза, я благодарна вам за похвалу и уверена, что моя покойная мать тоже была бы горда, если бы узнала, что ее младшую дочь похвалила та, кем она восхищалась с юности. Я обязательно передам ваше доброе пожелание моему царственному отцу, когда вернусь в Галес.
Услышав, как Серафина обращается к стоящей перед ними женщине, Бай Цзэминь окончательно подтвердил свои догадки.
Элоиза Майер, королева Королевства Пралан, одного из трех родительских королевств человеческой расы в мире Эвентид, была самой могущественной королевой в мире. Хотя ей было уже более 600 лет, по внешнему виду она выглядела женщиной не старше 40 лет, но окружавшее ее зрелое обаяние лишь делало ее еще более соблазнительной в глазах мужчин.
Королеву Элоизу не расстроило то, что в прошлом могло бы показаться неуважением со стороны Серафины, а если и расстроило, то она не показала этого в своем выражении.
Она слегка улыбнулась и кивнула, после чего снова посмотрела на Бай Цзэминя.
Элоиза внимательно наблюдала за стоящим перед ней молодым человеком, и чем больше она на него смотрела, тем больше удивлялась.
Уровень Бай Цзэминя определенно застрял на 50-м уровне, она это ясно ощущала. Однако Королеву Пралана удивило то, что аура этого человека была глубокой и загадочной, временами она казалась легкой и слабой, а в следующую секунду - тяжелой и пугающей, как у мощного эволюционера души Третьего Порядка, хотя он явно находился лишь на первой стадии.
Элоиза Майер по внешнему виду определила, что стоящий перед ней молодой человек действительно страшен. Как еще мог эволюционер души Первого Порядка достичь такого превосходного уровня внешности? Даже если бы юноша был одарен от рождения очень хорошей внешностью, он не смог бы достичь этой стадии без высокого уровня или ужасающе чистой Силы Души.
Похоже, что Дианна не преувеличивала и тем более не лгала об этом ребенке, — подумала Элоиза Майер и подсознательно вздохнула.
В нашем мире снова наступили времена перемен, но тем, кто их принесет, на этот раз будет не Запись Души, а человек.
Апокалипсис в апокалипсисе.
Доверие: Предложение и отказ
— Рада наконец-то познакомиться с вами, Бай Цзэминь. Меня зовут Элоиза Майер, я мать принцессы Дианны, которая в настоящее время находится под стражей в городе Медвежьего Креста, так как ее подозревают в предательстве человеческой расы из-за союза с демонической расой.
Бай Цзэминь, услышав слова женщины, стоявшей перед ним, никак не отреагировал. Однако через секунду в его глазах промелькнуло удивление, когда процентное соотношение 0,5% навыка "Воля Бога Войны" ни с того ни с сего упало до 0,4%.
Эффект Воли Бога Войны длился долгое время и никогда не снижался, а только повышался, когда Бай Цзэминь убивал врагов, или просто исчезал, если в течение времени действия эффекта не происходило обновления противника. Поэтому произошедшему можно было дать только одно объяснение: женщина, стоявшая перед ним, скорее всего, отбросила всю враждебность по отношению к нему.
«Посмотрим, что из этого выйдет», — посмотрел Бай Цзэминь на Элоизу и сказал с тем же уважением, что и она: — Для меня большая честь встретиться и обменяться словами с королевой Королевства Пралан. Хотя обстоятельства, при которых я познакомился с принцессой Дианной, были не слишком приятными, я могу сказать, что Ее Величество хорошо справилась с ролью матери.
Что касается того, хорошо ли она справлялась с ролью королевы, Бай Цзэминь не стал уточнять, так как считал, что стоящая перед ним женщина достаточно умна, чтобы понять его слова.
И действительно, ответ Элоизы не разочаровал его.
Она горько улыбнулась и медленно сказала: — Я с десяти лет наставляла Дианну, чтобы она стала достойной королевой, которая сможет продолжить наследие Королевства Пралан. Она талантлива и волевая, но обычно слишком колеблется при принятии решений... Поэтому я старалась привить ей уверенность в себе, чтобы она могла выбирать и решать, как поступить, когда этого требует ситуация..... Но я не ожидала ничего подобного.
Кронпринцесса Королевства Пралан совершила огромную ошибку, поддавшись на слова кронпринца Джерарда. Она по глупости решила, что Галес - королевство, упадок которого начался с падением Королевы Хелен и очевидным ослаблением Короля Филиппа, ошибочно полагала, что падение Галеса - лишь вопрос времени, и поэтому приняла крайне неверное решение, решив, что лучше аннексировать королевскую семью Галеса, чтобы спасти жизни миллионов граждан, которые могут стать жертвами демонов из-за отсутствия у королевства сил защитить их.
— Мы все совершаем ошибки в этой жизни, с момента рождения и до самой смерти мы совершаем ошибки. Если мы будем учиться на своих ошибках, чтобы не совершать их во второй раз, то наша жизнь не пройдет впустую, — спокойно сказал Бай Цзэминь, а затем глубокомысленно заметил: — Однако, независимо от того, ребенок это или взрослый, каждое живое существо, способное рассуждать самостоятельно, должно нести последствия своих действий. В конце концов, мир, в котором мы живем, не совсем мирный, даже если так кажется на первый взгляд.
Луо Нин, Сян Фэн, Вэнь Юнь, Вэнь Янь и многие другие дети с приходом апокалипсиса на Землю пережили немало страданий: одни больше, чем другие, но в конце концов все же пережили. Им пришлось быстрее приспосабливаться и взрослеть, осознавая, что каждый их поступок влечет за собой определенные последствия.
Из-за того, что их бросили в ад вместе со взрослыми на Земле, дети, такие как Луо Нин и остальные, были даже более зрелыми, чем многие взрослые в мире Эвентайд, которые выросли под защитой.
Закон причины и следствия был универсальным законом. Любое действие всегда имеет свои последствия, как положительные, так и отрицательные.
— Дианна точно не заключала никаких сделок с демонами, — покачала головой Элоиза и вздохнула.
Даже если бы она знала, что слова Бай Цзэминя были правдой, принцесса Дианна все же была ее дочерью.
Бай Цзэминь, естественно, знал, что принцесса Дианна не имеет ничего общего с демонами, он понял это по ее выражению лица и действиям, когда стало известно, что принц Джерард находится под защитой двух демонов Третьего Порядка. Однако на войне все возможно.
— Если принцесса Дианна Майер связана или была связана с демонами тем или иным образом, наше Королевство Галес, естественно, возьмет на себя обязанность выяснить это. Если она невиновна, то ее отправят в целости и сохранности обратно в Королевство Пралан, Вашему Величеству не стоит об этом беспокоиться, — сказал он с твердым выражением лица.
Поняв, что такими темпами они ничего не добьются, и заметив неуклонно растущий гнев четырех королей королевств рядом с ней, Элоиза решила временно отложить вопрос о своей дочери. В конце концов, она знала, что с Дианной все в порядке, и с ней никто плохо не обращался, поскольку у них были свои методы общения друг с другом.
— Бай Цзэминь, как насчет того, чтобы присоединиться к моему Королевству Пралан? — неожиданно предложила Элоиза.
Ее союзники в шоке и недоумении смотрели на нее, задыхаясь от удивления.
— Элоиза, что за чушь ты несешь? Это вовсе не входило в план! — прорычал маленький усатый король с двумя тяжелыми молотами.
— О? — удивился даже Бай Цзэминь. Он никак не ожидал, что эта красивая и сильная женщина попытается переманить его на свою сторону, поэтому на мгновение потерял дар речи.
Что касается Серафины, то она подсознательно протянула свою маленькую правую руку и взяла халат, в который он был одет. Она смотрела на Королеву Элоизу, как на кошку-воровку, которая пытается украсть ее вкусную рыбу, пойманную с большим трудом, и выражение ее лица было смешанным между тревогой и гневом.
Королева Королевства Пралан не обратила внимания на выражение лица и реакцию остальных. В конце концов, даже если цель, ради которой она и четыре других короля королевства прибыли сюда, была иной, Элоиза не хотела упускать такую возможность; кто знает, может быть, ей удастся добиться успеха, даже если шансы будут не слишком высоки.
— Исходя из черт вашего лица и вашего имени, я могу с уверенностью сказать, что вы точно не являетесь гражданином Галеса, я права?
Бай Цзэминь молча кивнул, врать в таких вопросах было незачем.
— В таком случае, почему бы вам не присоединиться к Пралану? — предложила с серьезным и честным выражением лица Элоиза. — Все, что Филипп пообещал вам в обмен на помощь, я умножу на три! Кроме того, какой бы ни была ваша цель, не думаете ли вы, что вам будет легче ее достичь, если вы будете опираться на поддержку родительского королевства? Хотя Галес и стал великим и могущественным благодаря неоднократным завоеваниям за последние дни, власть Пралана - это уже вполне сложившаяся держава, в отличие от Галеса, которому еще потребуется много лет, чтобы закрепить вновь приобретенные завоевания.
Выражение лиц трех из четырех королей, стоявших рядом с Элоизой, изменилось в лучшую сторону, ведь если Бай Цзэминь присоединится к Королевству Пралан, то война с Галесом сразу же закончится, и они не получат никакого реального отпора. Однако выражение лица короля Королевства Телес стало крайне неприятным, ведь если Бай Цзэминь присоединится к Элоизе, то могущество Королевства Пралан сразу же резко возрастет, и не исключено, что в ближайшие несколько лет два других королевства-родителя будут поглощены Праланом.
Вскоре лицо Серафины стало еще бледнее, чем прежде, и она крепче вцепилась в халат Бай Цзэминя, так как страх в ее сердце нарастал. Она слышала от Бай Цзэминя, что его целью было получить как можно больше информации и ресурсов, которые могли бы помочь его миру как в краткосрочной, так и в долгосрочной перспективе, поэтому, с определенной точки зрения, лучшим вариантом для него было присоединиться к королевству с большим количеством высокопоставленных силовых структур.
Видя, что Бай Цзэминь молчит и не отказывается, в сердце королевы Королевства Пралан зажглась маленькая искорка надежды.
Элоиза бросила на Серафину косой взгляд, а затем обратилась к Бай Цзэминю: — Я слышала, что Король Галеса предложил руку принцессы Эллис и принцессы Серафине, не знаю, правда это или нет, но я также готова отдать вам руку моей дочери Дианны, если вы присоединитесь к нам. В плане красоты моя дочь ничуть не проигрывает такой развитой красавице, как Эллис, и хотя ее талант немного ниже, чем у первой и второй принцессы Галеса, я могу гарантировать, что вы получите взамен нечто гораздо лучшее, если объединитесь с Дианной.
После минутного молчания Бай Цзэминь открыл рот и медленно сказал: — Ваше Величество не интересует, как отреагирует на это принцесса Дианна?
— Дианна - девушка, которая с юных лет всегда говорила, что выйдет замуж за достойного человека. Есть ли среди молодого поколения мира Эвентайд кто-то более достойный, чем вы? — отметила Элоиза: — Кроме того, даже если она не захочет, ей придется принять мои уговоры в качестве наказания за ее глупое и плачевное поведение. Она поймет, хотя я не думаю, что она откажется в любом случае, — чем больше она говорила, тем больше Элоиза чувствовала, что ее шансы на успех возрастают.
Услышав это, Бай Цзэминь вздохнул. Однако, к удивлению Элоизы, он покачал головой.
— Я сожалею, что вынужден отказаться от вашего предложения, Ваше Величество Элоиза, — сказал он ясным голосом.
В глазах Королевы Пралана и остальных четырех королей промелькнуло удивление. Действительно, то, что Элоиза предлагала Бай Цзэминю, было тем, о чем мечтал не только любой молодой человек, но и 99,9% мужчин в мире, чтобы услышать это.
Богатство, почет, красавицы, статус... Он мог получить все это, все, просто сказав "я согласен"... Но он искренне отказался.
— ... Могу я спросить, почему вы так привязаны к Галесу? — спросила Элоиза после минутного молчания. Она слегка нахмурилась, показывая свое замешательство: — Я знаю, что вы прибыли в Галес недавно, но не думаю, что за это время у вас сложились такие близкие отношения с королевской семьей, или это так?
По мнению Элоизы, у такого могущественного человека, как Бай Цзэминь, должно быть практически все, поэтому подступиться к нему должно быть крайне сложно. Ей было трудно представить, что Филипп Ди Галес мог бы использовать, чтобы добиться его лояльности подобным образом.
— Дело не во времени, не в обещаниях. Дело в действиях, — сказал Бай Цзэминь и на мгновение бросил на Серафину косой взгляд, после чего продолжил: — В силу определенных обстоятельств я оказался в глубине Леса Древних, был тяжело ранен, а из-за перегрузки навыка, дающего мне огромную силу, потерял сознание. В такой ситуации, независимо от того, Первый это Порядок или Третий, даже самый сильный может быть убит зверем-мутантом, обладающим достаточной силой атаки; укус в голову или сердце означает конец игры.
Тяжело ранен? Лес Древних? Память Элоизы и остальных четверых быстро переместилась к ужасающему взрыву, произошедшему почти месяц назад, который не только уничтожил 1/20 часть леса мутантов, но и, похоже, совпал с моментом появления Бай Цзэминя перед массой людей.
— Это была вторая принцесса Королевства Галес, которая нашла меня без сознания и спасла мне жизнь, забрав меня в замок своей семьи и заботилась обо мне, хотя она меня совсем не знала. Король Филипп, Ее Величество Хелен и обе принцессы относились ко мне как к другу, никто из них не пытался отобрать у меня мои сокровища, хотя на моем теле их было несколько, и я ничего не мог сделать, чтобы защитить их, — вздохнул Бай Цзэминь и сказал благодарным голосом: — Они могли бы сказать, что, когда нашли меня, у меня уже ничего не было при себе и я не мог ничего сделать или сказать по этому поводу, но все, что они мне дали, это доброту. Простите, Ваше Величество Элоиза, но мой союз с королевской семьей Королевства Галес нерушим, потому что они единственные в этом мире, кто может дать мне то, что больше всего необходимо для союза.
Элоиза закрыла глаза и вздохнула: — Доверие, да?
— Доверие, — кивнул Бай Цзэминь, полностью отбросив мысль о том, что стоящая рядом с ним девушка его предала. — В этом мире я могу доверять только им и никому больше. Без них, я одинок.
Непревзойденная Ловкость
Слова, сказанные Бай Цзэминем, принесли огромное облегчение маленькому сердечку внешне сильной, но на самом деле хрупкой второй принцессы Королевства Галес.
Подсознательно Серафина вздохнула с облегчением и, ослабив хватку на рукаве халата, в который был одет Бай Цзэминь, поняла, насколько вспотели ее руки от волнения, которое она испытывала ранее.
Бай Цзэминь посмотрел на нее, и уголки его губ слегка приподнялись в дразнящей усмешке, на что она ответила слабым презрительным фырканьем, несмотря на то, что выражение ее лица было полным благодарности.
— Неважно, насколько ты силен, но если ты не умеешь принимать то, что хорошо для тебя, когда оно перед тобой... тогда недолго и умереть.
Все повернулись и посмотрели на короля Королевства Телес, который смотрел на Бай Цзэминя, покачивая головой.
Король Кертис продолжил: — Неужели ты думаешь, что Галес сможет долго продержаться на плаву? До сих пор все шло хорошо, потому что все королевства нападали по отдельности, но как ты думаешь, что произойдет, когда остальные 40 с лишним королевств объединятся, чтобы уничтожить общего врага?
— Ваше Величество Кертис может попробовать, Цзэминь будет более чем готов доказать, что Галес могущественнее, чем вы думаете, — слегка улыбнулся Бай Цзэминь, не чувствуя себя запуганным.
Вот это шутка!
С самого первого момента, как он ступил на это поле боя, Бай Цзэминь знал, с чем ему придется столкнуться, и все же решил опуститься на зыбучие пески; он, Бай Цзэминь, всегда все максимально анализировал, прежде чем сделать шаг, и то, что он решился на этот серьезный шаг, несмотря на все трудности, было потому, что он был уверен, что его силы и смекалки хватит, чтобы выйти победителем!
Однако Серафина не была столь оптимистична, как Бай Цзэминь, и обеспокоенное выражение ее лица, естественно, не осталось незамеченным четырьмя королями и Королевой Элоизой.
Мужчина средних лет с синими волосами и мечом посмотрел на Бай Цзэминя и сказал глубоким голосом: — Мы не сомневаемся в твоей силе, кинжал в твоей левой руке - доказательство твоей ловкости, так как мелкий мальчишка никогда не смог бы лишить жизни Убийцу Теней. Однако силы ваших союзников просто не хватает.
— Не стоит беспокоиться об этом, король Королевства Акириан. Неважно, слабы мои союзники или нет, вы и ваше королевство почувствуете это на себе, когда мы покорим войска Королевства Асалиум, — ответил равнодушно Бай Цзэминь.
Выражение лица последнего из четырех королей, единственного из пяти, кто до сих пор не произнес ни слова, слегка побледнело, когда он услышал слова Бай Цзэминя.
Четвертого короля звали Клаус Фон Асалиум, он был королем Королевства Асалиум, следующей целью войск Королевства Галес, размещенных на востоке и возглавляемых Бай Цзэминем.
Выражение лица короля Королевства Акириан тоже было не слишком приятным, когда он понял, на что намекает Бай Цзэминь. Ведь его Королевство Акириан было одним из четырех королевств, граничащих с Королевством Асалиум, расположенным к северо-востоку от недавно побежденного Королевства Мейстон.
Королева Элоиза вздохнула, заметив неуверенность на лицах королей Королевства Асалиум и Королевства Акириан. Она проигнорировала насмешливое выражение лица короля Королевства Телес, который явно наслаждался тем, как мало боевых намерений у двух королей двух королевств, входящих в состав ее Королевства Пралан.
«Не то чтобы я могла их винить..... Этот маленький монстр действительно загадачен», — вздохнула Элоиза во второй раз менее чем за пять секунд.
Даже она была вынуждена признать, что ей не хотелось бы вступать в схватку с Бай Цзэминем. В отличие от Короля Кертиса, который был частично ослеплен гневом, Королева Элоиза могла сказать, что молодой человек перед ними был действительно страшен, даже если он не был должным образом одет, чтобы сражаться против пяти эволюционеров души Третьего Порядка выше 150-го уровня.
— Что ты на самом деле хочешь сделать, Бай Цзэминь? — нахмурилась она. В ее фиолетовых глазах мелькнул отблеск убийственного намерения, и она медленно сказала: — Этим ты хочешь ослабить и разделить наше человечество. Понимаешь ли ты последствия своих действий? Раса демонов или любая другая раса может использовать это в своих интересах, нанеся смертельный удар по нашей расе!
Выражение лица Бай Цзэминя ничуть не изменилось, а голос был очень искренним: — Моя конечная цель - построить действительно безопасное место, где никто не будет беспокоиться о том, что может выйти на улицу и внезапно подвергнуться нападению демона или зверя-мутанта... Для достижения этой цели война неизбежна, и я думаю, для нас с вами пятерых очевидно, что для того, чтобы построить что-то новое, нужно сначала снести старое.
— Чушь! — выругался Король Кертис, безжалостно насмехаясь: — Наша человеческая раса едина, о чем ты вообще говоришь, сопляк? До того, как ты появился, между двумя человеческими королевствами не было войн в течение последних 3000 лет! Безопасное место? Своими действиями ты лишь разрушаешь этот мир и безопасность!
— Мир? Безопасность? Вы, конечно, любите изрыгать всякую чушь, когда говорите, не так ли? Потому что до сих пор я видел из твоего рта только кучу бессмысленной чепухи. Старый пес, ты действуешь мне на нервы, и если ты будешь продолжать в том же духе, я действительно превращу тебя в кучу мякоти, — направил на короля Королевства Телес свой меч Бай Цзэминь, и вокруг клинка с яростью затрещали молнии, гулко отдаваясь в безмолвном лесу.
Старый пес?
Не только Король Кертис был удивлен, но и остальные четверо, стоявшие рядом с ним, тоже были ошарашены и смотрели на Бай Цзэминя широко раскрытыми глазами.
— ... У этого парня действительно есть яйца, — покачал головой и отпрыгнул назад король с двумя молотами, словно уходя от чего-то, а двое других быстро последовали за ним с заинтересованными выражениями на лицах.
Выражение лица Королевы Элоизы было отвратительным, но когда она увидела, что выражение лица Кертиса становится все более и более мерзким, она поняла, что, что бы она ни сказала, ситуация, похоже, достигла точки невозврата.
Она посмотрела на Бай Цзэминя и вздохнула, покачав головой. Вскоре она отступила более чем на 500 метров.
Именно в этот момент все окружающие травы и деревья вдруг начали умирать: сначала они потеряли свой цвет, затем загорелись и не прошло и двух долей секунды, как превратились в пепел, уносимый сильным ветром.
Маленькое личико Серафины стало таким белым, что казалось, будто из ее тела вытекла вся кровь. Аура Короля Кертиса была намного выше ее уровня, полученного во время ожесточенной войны с демонами.
Бай Цзэминь снова шагнул вперед, прикрывая ее собой, и только тогда она смогла снова вздохнуть, задыхаясь от ужаса и глядя вперед.
— Орк, ты... Он второй по силе маг в мире..... Будь осторожен, — прошептала она, намереваясь отступить, так как это было не то поле битвы, в котором она могла участвовать, к тому же она не решалась баффать Бай Цзэминя, опасаясь, что остальные три короля и Королева Элоиза тоже решат вмешаться.
Однако, услышав презрительную усмешку Бай Цзэминя, Серафина не могла не остановиться. При взгляде на легкую улыбку, едва заметную на левой стороне его лица, когда она слегка наклонилась, лицо Серафины стало еще белее.
— Ты... ты не можешь убить его... Если ты убьешь его, наша человеческая раса потеряет великую силу, и другие расы воспользуются этим, — сказала это она, даже не задумываясь о своих словах.
— Я не могу дать такого обещания, Серафина Ди Галес, — сказал Король Кертис, глядя на Бай Цзэминя широко раскрытыми глазами, пылающими гневом.
Серафина потеряла дар речи, глядя на короля Королевства Телес, не зная, стоит ли ей говорить что-то еще. Она сказала эти слова Бай Цзэминю, желая избежать потери человечеством еще одного хранителя... но, видимо, ее не поняли.
В небе на высоте 200 метров появилось около двух тысяч ярко-желтых магических кругов. Магическая сила бешено заплясала, температура вокруг поднялась до такой степени, что земля на 1000 метров вокруг начала терять влагу и крошиться, словно ее несколько десятков лет наказывали засухой.
Менее чем за секунду количество магических кругов превысило 5000!
Однако выражение лица Бай Цзэминя ничуть не изменилось, и прежде чем кто-либо из присутствующих успел что-либо сказать или сделать, его тело окружило сияние золотого цвета.
— Адский Ф...
На этих словах король Королевства Телес внезапно почувствовал, как рука сжимает его горло. При взгляде вниз зрачки Короля Кертиса сузились до размеров иголок, а лицо стало таким белым, словно он смотрел на призрака средь бела дня.
— Ты, старый пес, я говорил тебе, что ты действуешь мне на нервы, и даже был достаточно мягок, чтобы дать тебе предупреждение..... Ты действительно собака, которая не понимает человеческого языка? Хотя моя семья подобрала на улице маленькую собачку, и она вполне понимает нас, когда мы ей что-то говорим..... Может ли быть так, что ты менее умен, чем собака до эволюции? Неудивительно, что твой маленький сын оказался настолько глуп, что присоединился к демонам.
Меч и кинжал исчезли из рук Бай Цзэминя. Он сжал левой рукой шею короля Королевства Телес и с силой надавил на нее, чтобы одним сжатием перебить ему горло, при этом он смотрел на него с улыбкой, которая ею не являлась, и сузившимися глазами.
Выражение лиц остальных трех королей сильно изменилось, так как никто из них не успел заметить, что сделал Бай Цзэминь. Больше всего их напугало то, что когда они повернулись посмотреть на Элоизу, которая имела самый высокий уровень и была воином с высокой Ловкостью, лицо Королевы Пралана слегка побледнело, и она с шоком и недоверием смотрела на молодого человека, окруженного ореолом света и золотыми молниями.
Впрочем, неудивительно, что никто из присутствующих не смог разглядеть предыдущее движение Бай Цзэминя, ведь он не только внезапно переместился, но и активировал Наложенную Регенерацию, Вспышку Багровой Молнии и даже Скорость Прекращения Печали со своих сапог... Его Ловкость и, соответственно, скорость передвижения в этот момент были пугающе высоки!
Его текущий показатель Ловкости составлял 2588 пунктов!
С Бай Цзэминем в таком состоянии мог сравниться только эволюционер души типа Ловкости выше 170-го уровня и с невероятно чистой Силой Души; даже обычный эволюционер души 200-го уровня не должен обладать такой Ловкостью!
Несмотря на шок, Королева Элоиза поспешно крикнула: — Не убивай его! Если ты убьёшь его, то нам не удастся достичь мира, и нам придётся вступить в войну, хотим мы этого или нет!
— ... Не волнуйтесь, Ваше Величество Элоиза, — снова захихикал Бай Цзэминь, глядя на испуганного Короля Кертиса ледяными глазами. — Если возможно, Бай Цзэминь тоже хочет избежать войны и как можно большего количества смертей, поэтому я не стану его убивать... но и он не собирается покидать это место целым и невредимым.
Лицо королевы Королевства Пралан побелело, но не успела она открыть рот, чтобы что-то сказать, как крик, несущий огромную боль, потряс души всех, кому не посчастливилось его услышать.
Серафина и три короля королевства присоединились к Королеве Пралана и с открытыми ртами и недоверчивыми глазами смотрели на правую руку, которую держал Бай Цзэминь.
Он уже отбросил Короля Кертиса более чем на 100 метров, и в этот момент великий король одного из трех родительских королевств мира Эвентайд смотрел на него с гневом, но в основном с ужасом, когда с помощью навыка сжигали его плоть, место соединения плеча и правой руки.
— По крайней мере, у тебя есть решительность и воля, — усмехнулся Бай Цзэминь и бросил руку в сторону короля, равнодушно сказав: — Сможешь ли ты присоединиться к нам позже или нет, будет зависеть от тебя, но ты уже продешевил. Если ты и дальше будешь мне мешать, я действительно превращу тебя в мякоть...... А если ты не готов смириться с таким результатом, то приходи ко мне. Этот папаша будет крошить тебя и всех, кто придет, пока от тебя не останется и следа.
Я вернулся, думал сегодня сяду переводить, но срочно нужно было ехать в другой город. Так что, завтра начинаю.
Ходячая катастрофа и Новый Апокалипсис
В течение, казалось, целой минуты единственным звуком, сопровождавшим колыхание деревьев вдалеке, были вздохи и крики боли Короля Кертиса, короля одного из трех родительских королевств мира Эвентайд.
Элоиза посмотрела на руку Кертиса, которая явно была оторвана с применением грубой силы и без всякой осторожности, и снова обратила свое внимание на Бай Цзэминя.
— Ты...
Хотя королева Королевства Пралан хотела что-то сказать, она промолчала, так как поняла, что, когда Кертис напал, никто не собирался его останавливать. Остановить такого сильного мага, как Кертис, никто не хотел даже пытаться, потому что его активный магический навык был сопоставим с 4-5 атаками самой Элоизы - настолько сильна была его магия.
— Теперь, когда вы убедились, что я действительно силен и слухи не ложны, давайте перейдем непосредственно к делу, — вытянул правую руку Бай Цзэминь, и в ней появился фиолетовый кинжал, принадлежавший когда-то легендарному Убийце Теней, который он направил на четырех королей и королеву. — Если вы решили разыграть меня, то вам лучше прекратить это. Ранее я уже предупреждал вас, но такого больше не повториться.
Бай Цзэминь действительно хотел по возможности избежать войны, в конце концов, он не был кровожадным безумцем, и тем более, если учесть, что у другой стороны не было с ним настоящей вражды. Единственная причина, по которой они враждовали, заключалась в том, что для достижения своих целей Бай Цзэминю необходимо было получить частичный контроль над другими королевствами, и пока короли и королевы соглашались сражаться на его стороне, не было необходимости в бессмысленном кровопролитии.
Элоиза посмотрела на четырех королей, обратив внимание в основном на Короля Кертиса, который был явно напуган и зол: он сжимал свое плечо, корчась от боли.
— Кертис, ты хочешь что-то сказать? — спросила она с достоинством в голосе.
Король Фелеса несколько секунд смотрел на нее, затем повернулся и посмотрел не на Бай Цзэминя, а на Серафину.
— Вторая принцесса Галеса, подумало ли ваше королевство о последствиях потери защиты, предоставляемая мальчиком, находящегося рядом с вами?
Не только три других короля смотрели на Серафину, ожидая ответа, но даже Королева Элоиза с интересом смотрела на нее. Вопрос, который только что задал Король Кертис, был очень правильным и указывал на гораздо более далекое будущее.
Бай Цзэминь был здесь сегодня, он может быть здесь в течение следующих 500 или даже 1000 лет... Однако, что произойдет, когда он падет? Гнев королевских семей королевств, потерпевших поражение или вынужденных подчиниться, несомненно, запомнится на многие поколения вперед, и в какой-то момент в будущем одному из грядущих поколений Королевства Галес наверняка придется встретить кровавую смерть, чтобы избежать возможного уничтожения.
Серафина слегка побледнела, так как знала, что Бай Цзэминь рано или поздно вернется в свой мир, однако ответила убежденно: — Если Галесу удастся стать королевством, которое привело все человечество к победе над лидерами других рас, включая Владыку Демонов, и к обретению истинного мира между нами... тогда каждый сам будет решать, грешны мы или нет.
Выслушав слова второй принцессы Галеса, все пятеро молча смотрели друг на друга. О чем они думали, знали, наверное, только они сами, а не кто-то другой.
— Итак, Бай Цзэминь, — королева Королевства Пралан посмотрела на него с серьезным выражением лица и медленно спросила, — не могли бы вы объяснить, с какой целью вы все это затеяли?
Все повернулись и уставились на него, ожидая ответа.
Бай Цзэминь опустил голову и не сразу ответил. Он не мог быть до конца откровенным, как с Королем Филиппом или Серафиной, ведь если эти люди узнают, что он скоро покинет этот мир и вернется в свой, то королевская семья Галеса и, возможно, все королевство окажутся под гнетом 48 королевств, включая родительские. Поэтому ему нужно было тщательно обдумать свои дальнейшие слова.
Через несколько секунд он, наконец, смог собраться с мыслями и сказал ясным и честным голосом: — Моя цель очень велика, даже если я поделюсь ею с вами, вы не поймете ее, и все, что вы сделаете, - это сочтете меня сумасшедшим. Все, что я могу сказать на данный момент, это то, что я стремлюсь к благу человечества в целом..... Если моя высшая цель будет достигнута, то уровень смертей снизится до минимально возможного, все смогут жить в достатке и не голодать, в месте, где только те, кто действительно этого заслуживает, будут жить богато, а остальные будут вынуждены жить своей повседневной жизнью, не смея рисковать ради общего блага.
Элоиза посмотрела на Бай Цзэминя, ожидая, что он продолжит говорить, но он просто молчал, глядя на нее. Элоиза разочарованно вздохнула и покачала головой: — Не вините меня за то, что я сейчас скажу, но.... все, что вы сказали, похоже на слова нервного подростка, который не видит общей картины мира.
Бай Цзэминь ничуть не обиделся, а наоборот, кивнул: — Продолжайте, пожалуйста.
Видя, что он хоть как-то рассуждает здраво, Королева Пралана кивнула в ответ и продолжила: — Вы говорите о всеобщем мире и справедливости положения, все это звучит красиво и идеально, как в раю, я согласна. Однако, правя уже более пяти веков, я поняла кое-что, что, возможно, со временем поймете и вы. Знаете ли вы, что это такое?
Он молчал и терпеливо ждал. Вскоре она продолжила.
— Когда бы ни существовал дар или несчастье, известное как интеллект, неважно, человек это или зверь-мутант, война всегда рано или поздно начнется. Независимо от мотивов и причин, все живые существа, способные рассуждать самостоятельно, чувствуют себя хорошо, зная, что под их ногами есть хотя бы одна жизнь, — сказала это со сложным выражением лица Королева Элоиза. Она отметила: — Благодаря так называемому миру, построенному нашими предками, нам удается избегать масштабных войн между людьми, а взамен мы используем жизни других живых существ для своего развития и укрепления. Даже если бы вы действительно смогли построить тот мир, о котором говорите, как живые существа могут развиваться, не проливая кровь?
В словах Королевы Элоизы было много логики, и даже Серафина не могла не согласиться с Королевой Пралана, несмотря на то, что она была на стороне Бай Цзэминя.
Действительно, Бай Цзэминь оказался перед дилеммой, как ответить. Если бы ему не пришлось сдерживаться, все можно было бы решить, рассказав, что он родом из мира, дважды пережившего апокалипсис, из мира, который менее чем за полгода превратился из ничего, в мир, который уже перешел во вторую стадию. Однако он не мог этого сказать.
В итоге Бай Цзэминю оставалось только вздохнуть и, глядя на небо, негромко сказать: — Ваше Величество Элоиза, полный мир, естественно, невозможен; я стремлюсь быть не спасителем... Я лишь хочу построить безопасное место для своих близких.
Он опустил голову и со сложной улыбкой посмотрел на нее: — Вам всем посчастливилось родиться за надежными стенами, но я думаю, сможете ли вы продолжать развлекаться на этих дурацких соревнованиях королевств, которые вы устраиваете каждые 15 лет, если будете знать, что в следующую секунду на вас может напасть летающий зверь... То, что случилось с расой демонов за пределами города Медвежьего Креста, было всего лишь небольшим событием, маленькой войной по сравнению с тем, чего я хочу избежать.
Элоиза и другие короли нахмурились, услышав слова Бай Цзэминя. Похоже, все пятеро поняли, что стоящий перед ними молодой человек знает что-то, чего не знают они. К сожалению, никто из них не мог вспомнить те далекие события, которые произошли более 4500 лет назад и о которых они узнали только из книг по истории.
Король Кертис посмотрел на Бай Цзэминя, его бледное лицо было покрыто потом, и было видно, что даже после выпитого ранее снадобья боль была достаточно сильной, чтобы заставить его время от времени хрюкать.
Он медленно сказал: — То, что произошло в городе Медвежьего Креста, было одной из самых кровопролитных войн в истории, если не считать двух эволюций, через которые прошел наш мир. Как вы думаете, часто ли случаются такие события? В войне все проигрывают, кто-то больше, чем другие, но в конце концов проигрывают. Как вы думаете, смогут ли демоны в ближайшее время совершить атаку такого масштаба? Им понадобится не менее 1000 лет, чтобы оправиться от потери стольких эволюционеров души! Они потеряли даже генерала демонов и еще четырех существ Третьего Порядка... Вы зря волнуетесь, искатель мира.
Все молчали, Серафина смотрела на Бай Цзэминя обеспокоенными глазами. Она знала правду, поэтому понимала, почему он говорит то, что говорит, или делает то, что делает, но трудно завоевать сердца людей, скрывая что-то.
Бай Цзэминь подсознательно сжал кулак, и в его глазах промелькнуло разочарование. Чтобы семья Серафины не пострадала в будущем так же сильно, как и Галы(народ Галеса) в целом, он не мог сказать всего, а значит, не имел возможности опровергнуть то, что говорили люди перед ним.
Казалось, что война неизбежна. Бай Цзэминь понимал, что даже если бы он продемонстрировал огромную силу, пять человек перед ним не смогли бы согласиться следовать за ним только потому, что он был сильнее их хотя бы по отдельности; в конце концов, у них была своя гордость как у короля и королевы, а также как у высших сил мира.
— По крайней мере, я попробовал, — вздохнул он, и покачал головой, готовый к атаке.
Раз уж невозможно достичь мира на словах, то лучше устранить возможные будущие проблемы сейчас. К тому же, уничтожив четырех королей и королеву, захватить пять королевств в будущем будет гораздо проще.
Увидев, что Бай Цзэминь занял позицию, готовую к бою, Серафина отпрыгнула назад и начала направлять свою ману, глядя на пятерых эволюционеров с серьезным выражением на красивом лице.
— Похоже, у вас закончилась ложь, — покачала головой и разочарованно вздохнула Королева Пралана: — Жаль, но в конце концов все так и закончится.
Беззвучно активировалось несколько навыков, чтобы на короткое время вывести способности каждого за пределы нормы, мана начала яростно трепетать, а ветер, дующий издалека, стал затихать.
В тот момент, когда обе стороны уже были готовы к столкновению, в ушах Бай Цзэминя раздался голос Лилит.
— Не знаю, назвать ли тебя ходячей катастрофой или счастливчиком. Но, похоже, что, по крайней мере, на данный момент ты выиграл эту схватку без боя.
Не успел Бай Цзэминь что-либо сказать, как земля начала яростно грохотать, а мана в теле каждого постепенно становилась всё гуще, и даже таким талантам, как они, было трудно её контролировать.
Глаза Бай Цзэминя задрожали, когда он вспомнил это явление... он уже дважды сталкивался с ним.
— Не говори мне...
Лилит подтвердила: — Угу. Похоже, этот мир наконец-то смог накопить достаточно маны, чтобы прорваться на третью стадию после почти 5000 лет пребывания на второй.
Разрушение ложного мира
— Но что, черт возьми, происходит?!
— Черт!
— Что все это значит?!
...
Четыре короля и Королева Пралана были сильно удивлены, когда земля начала трястись. Тряска была настолько сильной, что даже они, эволюционеры души Третьего Порядка, которых буквально нельзя было считать людьми из-за высокого уровня контролируемой ими силы, зашатались на ногах.
Королям пришлось приложить все свои силы, чтобы устоять на ногах и не упасть, и даже Элоиза была вынуждена встать на одно колено, чтобы не быть сметённой землетрясением.
Короли и королева в шоке наблюдали за тем, как от сотрясения в земле открываются огромные трещины. Трещины становились все больше, а драконы, парящие в небе, и гигантские деревья вдали поглощались этими трещинами, когда земля рушилась или просто разваливалась на части.
Больше всех в этот момент страдал Кертис. Как маг, его основной силой, помимо магии, являлся показатель Маны, в то время как его физическое тело было относительно слабее, чем у воинов. Ему было трудно удержаться на ногах, и несколько раз он готов был врезаться лицом в землю или быть проглоченным трещиной, потому что мана в его теле не слушалась его и становилась особенно трудно контролируемой даже для него самого.
К счастью, землетрясение длилось всего около 5 минут, после чего постепенно прекратилось. Постепенно земля перестала трястись, а небо - шуметь, и наконец все пришло в норму.
Элоиза и четыре короля обменялись взглядами с бледными лицами. Не трудно было заметить в глазах каждого из них шок и даже страх, что было вполне объяснимо, ведь даже они, верховные властители этого мира, не смогли устоять перед лицом, казалось бы, обычного землетрясения.
С другой стороны, Бай Цзэминь держал Серафину на руках, и благодаря тому, что в прошлом он уже дважды сталкивался с подобной ситуацией, они не пострадали так сильно, как пятеро перед ними.
Лицо Серафины было бледным не только от страха перед неизвестностью в результате только что произошедшего, но и от того, что невозможность контролировать свою ману становилась слишком тяжелой для мага типа жреца, как она.
— Ты в порядке? — негромко спросил Бай Цзэминь, помогая ей встать прямо.
— Я... я в порядке... — кивнула и тихо сказала Серафина: — Ч-что это… Что это было? Похоже, это были последствия атаки...
Дрожь такой силы могла быть вызвана только несколькими вещами, и чтобы она затронула даже присутствующих людей...
— Это может быть... Может быть, кто-то уровня Владыки Демонов совершил атаку неподалеку отсюда? — пробормотал король Королевства Акириан, крепко сжимая рукоять своего меча.
— Невозможно! — прорычал Кертис, отрицая: — Владыка Демонов не осмелился бы напасть, если бы не имел 200% уверенности в победе! Я отказываюсь верить, что этот монстр забыл о том, какой жалкий урон понес бывший Владыка Демонов от рук нашего человечества!
Жалкий проигрыш? Элоиза обменялась взглядом с тремя другими королями, и все четверо увидели горечь, скрытую в глазах друг друга. Потерпел ли предыдущий Владыка Демонов жалкую утрату или нет, они все прекрасно понимали благодаря своему высокому положению, которое давало им привилегию знать то, чего не знали другие.
— Не волнуйся, хвостатая. Это было вовсе не нападение.
Голос Бай Цзэминя привлек голоса всех пятерых. Он, казалось, не обращал на них внимания и, посмотрев на Серафину, чтобы убедиться, что с ней действительно все в порядке, сказал нечто такое, от чего у всех присутствующих застыла кровь.
— То сотрясение, которое было раньше, было вызвано миром. Мир предупреждает о грядущих великих переменах.
— Великие перемены...? — смотрела на него с сомнением в широко раскрытых глазах Серафина.
Он кивнул и, указывая на окрестности, произнес слово за словом: — Мир Эвентайд уже претерпел два больших изменения, не так ли...? Ты забыла? Каждый раз, когда мир становится относительно близок к эволюции, происходят сильные толчки, которые становятся все более и более частыми одновременно с уплотнением и повышением качества маны мира.
На несколько секунд вокруг воцарилась тишина, только грязь и камни продолжали падать на землю, разлетаясь во все стороны, - следствие предыдущего толчка.
— Ты... ты... о чем ты говоришь? — прошептал король небольшого роста с двумя молотами, глядя на Бай Цзэминя расширенными глазами и выражая свое недоверие.
— Третье великое изменение? — расширились глаза Королевы Пралана, зрачки слегка дрогнули, и она потрясенно сказала: — Вы имеете в виду... Вы говорите об апокалипсисе? Мир Эвентайд снова начнет развиваться?
— Я так и сказал, — кивнул Бай Цзэминь, не обращая внимания на выражения лиц пяти человек, стоявших перед ним, он слабо улыбнулся уголками губ и сказал с ноткой насмешки в голосе: — Думаю, теперь вы сможете понять, насколько глуп этот так называемый мир, которым вы так гордитесь. Я очень хочу посмотреть, сможете ли вы продолжать играть в домик и разрабатывать глупые конкурсы, когда на каждый город в каждом королевстве будут нападать звери-мутанты, орки, демоны и любые другие расы, существующие в этом мире.
Короли, а также Королева Элоиза и Серафина почувствовали, как по позвоночнику побежали мурашки: слова, которые только что произнес Бай Цзэминь, вызвали в их головах ужасающие образы.
Сотни тысяч, миллионы, десятки миллионов врагов одновременно нападают на города и поселки. У эволюционеров души не будет времени на сон, слабейшие умрут, не выдержав предстоящих испытаний, стены, нарисовавшие ложную линию безопасности, будут разрушены, а кровь бесчисленных людей превратится в реки, текущие по мертвой земле.
— Ложь! — прорычал Клаус Фон Асалиум, король Королевства Асалиум.
Привлекая всеобщее внимание, он так крепко сжал два белых кинжала, что костяшки пальцев треснули, и с явным ужасом в широко раскрытых глазах заявил: — Вы лжете! Последняя эволюция нашего мира произошла около 4500 лет назад, осталось еще 500 лет, чтобы достичь того предела, который наши предки успели предвидеть до начала третьей стадии!
— Простите, но, боюсь, что с моим появлением это время сократилось... и будет сокращаться по мере того, как мы будем говорить, — в душе извинился Бай Цзэминь, но внешне его выражение лица оставалось бесстрастным, и он сказал безразличным голосом: — Я уверен, что вы тоже читали о последствиях, которые влечет за собой грядущая эволюция мира, о поведении мира, который вот-вот выйдет за пределы своей нынешней стадии.
Зрачки Клауса Фон Асалиума слегка сузились, и, глядя ни на кого конкретно, он пробормотал себе под нос: — Невиданные ранее землетрясения, увеличение количества и плотности маны, полная потеря разумности у живых существ...
Не успел Король Клаус договорить, как земля снова задрожала, но уже гораздо слабее, чем при предыдущем толчке. Но и тогда толчки были не маленькими, когда к ним добавился рев нескольких тысяч врагов.
Под пристальным взглядом Короля Асалиума из ближайших лесов выскочили звери-мутанты немаленьких размеров и орки с костяным оружием. Некоторые из них принялись яростно сражаться друг с другом, не заботясь о том, кто и к какой расе принадлежит тот, на кого они нападают, и преследуя единственную цель - пожрать жизнь своего врага, чтобы стать сильнее.
Бай Цзэминь безучастно наблюдал за тем, как несколько существ набросились на них, и холодно сказал: — Эти существа умнее вас, по крайней мере, они инстинктивно понимают, что им нужно стать сильнее, чтобы выжить, что бы ни случилось, — посмотрел он на пятерых эволюционеров души Третьего Порядка и с усмешкой сказал: — Леди и джентльмены, добро пожаловать в настоящий апокалипсис, где нет мира. Сейчас никто не находится в безопасности, и, кто знает, может быть, кто-то из нас внезапно лишится жизни, подвергшись нападению летающего зверя.
Лица всех присутствующих побелели, а Элоиза покраснела от смущения, вспомнив свои слова. К счастью, ее опыт как правителя был совсем не мал, поэтому она быстро исправила свой настрой.
— Бай Цзэминь, давайте пока оставим наши разногласия в стороне и избавимся от этих зверей. Позже мы еще раз обсудим сложившуюся ситуацию, — быстрым движением отстегнула привязанный к поясу меч Королева Пралана, похожий на кнут.
Наклонив тело вперед, она посмотрела на группу из более чем 600 зверей-мутантов, которую вел рогатый слон в доспехах серебристого цвета, и, активировав навык "Доминирующий Разрез", нанесла яростный удар.
Края меча, похожего на кнут, покрылись слабым слоем мерцающего серебристого цвета, и, к удивлению Бай Цзэминя, он в мгновение ока растянулся более чем на 1000 метров.
Свуш!!! Свуш!!! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!!!!....
Звери-мутанты не успели среагировать, как их тела были разрублены на две половины. Кровь и плоть разлетались повсюду, тела распадались на части, внутренние органы падали на землю, издавая леденящие душу звуки, а безжизненные трупы рушились на землю; самые несчастные, которые не умерли, тут же ревели от боли и стенали, прежде чем обрести свой вечный покой.
— Мне очень жаль, Ваше Величество Элоиза, — покачал головой Бай Цзэминь и, с опаской оглядывая окрестности, холодно сказал: — Все изменилось, учитывая обстоятельства.
— Что? — смотрела на него Элоиза, продолжая атаковать, с легкостью уничтожая сотни врагов каждым взмахом своего оружия, даже не активируя второй навык. — Что вы хотите этим сказать? Вы собираетесь продолжать упрямиться даже в такой момент?!
— Нет-нет, дело не в упрямстве, — усмехнулся Бай Цзэминь и медленно подошел к Серафине под ее растерянным взглядом. Он посмотрел на Королеву Пралана и холодно сказал: — Но вы живете под барьером с момента своего рождения. Вы должны проснуться и почувствовать истинный ужас эволюции, вы должны понять, что это не видеоигра, где можно просто выйти из дома и поохотиться на монстров..... Когда вы и остальные наконец поймете то, что предки человечества мира Эвентайд, безусловно, пытались донести до нас, но на протяжении веков игнорировали, только тогда мы сможем вести разговор.
— Что?! Что вы имеете в виду?! — в шоке смотрели на него Элоиза и четыре короля.
Не обращая на них внимания, Бай Цзэминь под изумленным взглядом Серафины схватил ее за талию и притянул к себе.
— Ты... Отпусти меня! Отпусти меня, я тебе говорю! — маленькая принцесса, которая вела себя строго, но на самом деле была очень застенчивой, тут же начала извиваться с покрасневшим лицом, пытаясь вырваться из его хватки.
— Цыц, — нахмурился Бай Цзэминь и без лишних предисловий легко овладел ее маленьким телом, перекинув ее через плечо, словно мешок с картошкой. Поскольку она все еще брыкалась, он сказал холодным голосом: — Серафина, хочешь, я еще раз отшлепаю тебя за плохое поведение?
На удивление, эффект оказался лучше, чем ожидал Бай Цзэминь.
— Подожди! Н-нет... Я буду вести себя хорошо, — стала послушной Серафина, как маленький щенок, вскоре она перестала брыкаться и спокойно лежала, пока он нес ее.
— Мм, хорошая девочка, — удовлетворенно кивнул он, а затем повернулся к пяти правителям с серьезным выражением лица: — Апокалипсис вот-вот начнется, это может произойти сегодня, завтра, может быть, послезавтра... если судить по текущей плотности маны, это точно произойдет не позже чем через неделю... Я подожду месяц, 30 дней должно быть достаточно, чтобы вы все поняли, насколько наивными вы были все эти годы и насколько невежественными, чтобы тратить драгоценное время, которое другие давали вам, строя для вас прочные крепости.
Прежде чем кто-либо успел что-либо сказать, красная молния вокруг Бай Цзэминя яростно взорвалась, и вскоре его тело превратилось в размытое пятно, несущееся на полной скорости в южном направлении.
Прежде чем исчезнуть из поля зрения пяти правителей, его голос пронесся по воздуху, передавая последнее сообщение.
— Через 30 дней я проведу совещание в столице Королевства Крап, вскоре разошлю приглашения. Тот, кто не явится к этому времени, будет считаться моим врагом..... Больше никаких возможностей!
Подготовка к апокалипсису (1)
Вернувшись в город Дерен, Бай Цзэминь первым делом, естественно, уложил Серафину, которая, казалось, была на грани сердечного приступа.
— Эй, ты в порядке? — спросил он, протягивая руку и помогая ей успокоиться.
— Я... я в порядке... Наверное, — прошептала Серафина, пытаясь устоять на ногах. Она посмотрела на него обвиняющими глазами и сказала плаксивым голосом: — Ты что, не знаешь значения слова "помягче"? Кто в здравом уме станет бегать с такой скоростью по лесу, неся на себе другого человека? Хм?
Бай Цзэминь кашлянул, пытаясь скрыть неловкость и смущение, и медленно сказал: — Хвостики*, ситуация того требовала, ты так не считаешь? Кроме того, посмотри, разве я не принес тебя в целости и сохранности? Ты цела и невредима даже после того, как тебя окружили пять эволюционеров души выше 150-го уровня! Это подвиг, которым ты сможешь хвастаться долгие годы! (*теперь будет такое сокращение от автора)
— Ба! Не думай, что я не знаю, о чем ты думаешь! — закатила глаза Серафина и не повелась на его слова.
— Кстати, Серафина, — внезапно стало серьезным выражение лица Бай Цзэминя.
— Что случилось...? — неловко моргнула она под его пристальным взглядом.
Он пристально посмотрел на нее и сказал глубоким, но в то же время мягким голосом: — Я не знаю, красный ли цвет, которым ты видишь мое имя под действием навыка "Глаза Судьбы", или синий, но я хочу, чтобы ты знала, что судьба не застыла во льду, пока мы живы. Каждое наше действие приведет к разным результатам, и, как я только что сказал, ничто не может быть определено на 100%.
Однако Серафина, видимо, была не очень согласна с ним, так как после недолгого молчания она посмотрела ему в глаза и серьезно сказала: "Навык "Глаза Судьбы", доставшийся моей маме от ее семьи, а затем перешедший ко мне и моей старшей сестре, не подводит, это пассивный навык Четвертого Порядка. То, что написано в навыке, - неопровержимая реальность.
Бай Цзэминь почесал голову, и в его глазах блеснуло разочарование, когда он посмотрел на стоящую перед ним девушку. Чтобы не дать Серафине угаснуть в своих чувствах, Бай Цзэминь должен был найти способ дать ей понять, что нет ничего определенного. Конечно, может быть, Серафина видит в нем только друга, по крайней мере, Бай Цзэминь на это надеялся.
После короткой паузы он вспомнил, какое существование считалось таковым по мнению такого могущественного и знающего существа, как Лилит.
— Серафина, до встречи со мной ты могла подумать, что эволюционер души 50-го уровня Первого Порядка будет обладать достаточной силой, чтобы сражаться с существами уровня короля королевства?
Действительно, услышав его слова, Серафина, до этого имевшая твердое выражение лица, впервые засомневалась. Она нерешительно посмотрела на него и после минутного молчания покачала головой: — .... Я не могла подумать о таком.
В глазах Серафины и, наверное, всех, кто его знал, Бай Цзэминь был просто аномалией мира. Такой эволюционер души, как он, способный нарушить правила лишь ради самого факта своего существования, должен быть просто плодом воображения, но никак не реальностью.
— Тем не менее, вот он я. Перед тобой. Эволюционер души 50-го уровня, способный одолеть существ Третьего Порядка выше 150-го уровня. Существо Первого Порядка, способное убить легендарного Убийцу Теней, — сказал Бай Цзэминь, глядя на нее с нежной улыбкой.
— Это... правда, — прошептала она, медленно опуская взгляд на свои пальцы с растерянным выражением лица.
Увидев ее в таком состоянии, Бай Цзэминь улыбнулся с некоторой горечью: он понял, что, хотя его послание было получено и понято, пришлось заплатить за то, что он заставил девушку сомневаться в том, что до сих пор было практически ее верой.
Пытаясь немного успокоить девушку, он добавил: — Я хочу сказать, что нет ничего абсолютного. Твой навык "Глаза Судьбы", несомненно, очень силен, но, скорее всего, он не на 100% точен. Особенно если речь идет о таком чудаке, как я, не так ли? Так что давай лучше не будем слишком полагаться на подобные вещи и постараемся создать те отношения, которые мы действительно хотим иметь, а не полагаться на неточную информацию, полученную с помощью навыка.
Серафина подняла голову и пробормотала с расширенными глазами: — Формировать отношения, которые мы хотим иметь...?
— Именно так. Сформировать такие отношения, которые мы хотим, основываясь на настоящих чувствах, — кивнул Бай Цзэминь. Он усмехнулся и, погладив ее по голове, весело сказал: — Хвостики, если мое имя для тебя красное, то давай бороться за то, чтобы оно стало зеленым или еще каким-нибудь. Даже злейший враг может превратиться в хорошего друга, если только оба захотят попробовать!
Слова Бай Цзэминя действительно заставили юную принцессу Королевства Галес переосмыслить некоторые вещи. Например, были ли те чувства, которые, как ей казалось, она начала испытывать, настоящими? Или эти растущие чувства были лишь результатом того, что она пыталась форсировать события благодаря своему навыку "Глаза Судьбы"? Если бы имя Бай Цзэминя было не розовым, а красным, спасла бы она его или убила, воспользовавшись его слабостью, когда нашла его в Лесу Древних?
Бай Цзэминь был человеком многих кодексов и чести, он, несомненно, был прекрасным другом и союзником; Серафина поняла, что на доброту он отвечает еще большей добротой. Однако если бы его имя было красным, а не розовым, она бы никогда не поняла этого, поскольку ее действия в тот момент, вероятно, были бы совсем иными, чем те, которые она выбрала.
Ей было о чем подумать, и очистить свой разум - это не то, что можно сделать всего за два-три дня. Особенно если учесть, что в дело было вовлечено сердце, а как и все, что связано с чувствами, такие вещи требуют времени.
Не дожидаясь ответа, он стал уходить. Однако, увидев его уход, Серафина быстро вышла из мечтательного состояния и спросила вслух: — Орк, куда ты собрался?!
— Мне нужно организовать войска! Ты что, забыла, в какой ситуации мы находимся? И сама тоже собирайся, хвостики! Мы движемся в сторону Галеса, причем большими силами!
— Движемся к Галесу, да еще и большими силами? — пробормотала она себе под нос.
К сожалению, когда Серафина наконец поняла безумный план Бай Цзэминя, его уже не было видно.
* * *
Из-за подземных толчков, охвативших всех поголовно, все жители мира Эвентайд, независимо от того, в каком королевстве они проживали, стали в страхе гадать, что же происходит.
Страх жителей нарастал, когда из лесов и пустынь стали появляться десятки тысяч неразумных существ, нападавших на города и поселки со свирепостью, которую редко кто видел, но такой колоссальной, как в этот раз, еще не было ни у кого из живущих.
Короли других королевств, кроме пяти, которые в тот раз были рядом с Бай Цзэминем, тоже не понимали, что происходит, - ведь какая у них была причина связывать землетрясение с эволюцией мира? Хотя от прошлых поколений и остались записи, но по прошествии нескольких тысяч лет они были почти полностью похоронены.
Только за первый день в результате внезапного и неожиданного нападения мутировавших зверей и других рас, таких как орки и растения-людоеды, погибло более 2 000 000 человек. Если учесть, что до начала нападения на другие королевства в Королевстве Галес проживало примерно 12-13 тыс. человек, то количество погибших само за себя говорит о том, насколько страшным было начало того, что на самом деле даже не было настоящим апокалипсисом.
Первые два дня лишь немногие знали или имели представление о происходящем, однако все короли королевств получили информацию о том, что в небольшом количестве королевств происходят масштабные перемещения.
— Эй, похоже, что король Королевства Асалиум покидает границу и отправляет своих солдат на укрепление главных городов.
— Вероятно, они боятся. Ведь войска Галеса могут напасть на них в любой момент. Лучший вариант для них - оборона, нападать бессмысленно, так как войска во главе с лордом Цзэминем их раздавят.
— Нет, я думаю, что происходит что-то странное.
— Мм?
— Только не говори мне, что ты не знаешь?
— О чем ты говоришь? Перестань играть в загадки и скажи это раз и навсегда!
— Не только Королевство Асалиум мобилизует свои войска для обороны, но и четыре других королевства, среди которых даже Королевство Пралан и Королевство Телес укрепляют свою оборону... По слухам, Королева Элоиза, Ее Величество, даже использовала Щит Богини Земли, который активируется только во время неминуемого кризиса!
— Что?! Только не говорите мне, что даже два из трех родительских королевств боятся Галеса и поэтому решили запереться в своих раковинах...
...
— Хе-хе... Знаете что? Ходят слухи, что Король Кертис потерял руку в бою с кем-то или чем-то...
— Э-э...? Кертис? Мы говорим о том самом Кертисе?
— Ты, идиот, разве в этом мире есть второй король по имени Кертис? Позволь мне рассказать тебе кое-что... Очевидно, два дня назад король Королевства Телес прибыл без правой руки в королевский замок, напугав своих советников и доверенных лиц. Говорят, что ему даже пришлось принять пилюлю из более чем десятка целебных растений 3-го ранга, чтобы медленно восстановить ее, но даже сейчас он не в идеальном состоянии, как раньше.
— Эти новости хоть немного достоверны? Не то чтобы я не верил тебе, брат, но Король Кертис - второй по силе маг в мире, сразу после того монстра из расы демонов... Трудно поверить, что один из самых могущественных эволюционеров души в мире может понести такие потери.
— Хе-хе... Кто знает, так гласят слухи, циркулирующие сейчас среди королевств. Но посмотрим со временем. Ха-ха, Король Телеса должен же когда-нибудь появиться, верно? Особенно сейчас, когда его королевство занимает оборонительные позиции, словно перед лицом великого врага!
...
— Большие новости! Большие новости с юга!
Что? Что случилось?
— Вчера несколько человек в столице Галеса видели более 30 дневных летучих мышей, которые пролетели над городом и исчезли за горизонтом! Видимо, королевская семья Галеса снова разослала гонцов по всем королевствам мира!
— Что? Подожди-подожди, есть ли какие-нибудь сведения о посланиях?
— Не спрашивай о невозможном... Вероятно, эти новости появятся в ближайшие несколько дней, особенно если учесть, как властно вел себя Галес в последнее время.
Подготовка к апокалипсису (2)
В течение последней недели Королевство Галес вело себя властно и импозантно, не колеблясь ни секунды, рассылая сообщения с требованием капитуляции всем королевствам мира, словно ничуть не опасаясь последствий таких действий; даже союзные королевства и Королевство Пралан не остались в стороне!
Однако, к шоку и недоверию всех жителей мира Эвентайд, будь то люди или нет, Королевство Галес заткнуло бесчисленные рты и смахнуло множество презрительных улыбок, доказав, что ему есть на что опереться, чтобы без колебаний пойти на такие действия, как вступление в войну.
Победа на западе, упорное сопротивление на севере, сокрушительное поражение на востоке. С начала войны прошло около 7 дней, за эти 7 дней разгорелось несколько сражений, но ни в одном из них Галес не проиграл, даже войска под командованием второго величайшего гения Галеса, первой принцессы Эллис, сумели отбить армию, более чем в два раза превосходящую их по численности.
Разумеется, все внимание было приковано к востоку, где самая яркая звезда этого времени возглавляла армию, состоящую из первоначальных войск Королевства Галес, войск побежденного Королевства Крап, армии эволюционеров души из павшего Королевства Мейстон и войск Королевства Дазия, решивших присоединиться к Галесу.
Вскоре с юго-востока мира Эвентайд дошли новости, заставившие все королевства мира насторожиться.
— Массовое движение на юге!
— Объединенные войска Королевства Галес сегодня на рассвете покинули город Дерен и направились на юг, и, судя по всему, 60% граждан побежденного Королевства Мейстон следуют за армией!
— Что?! Кто, черт возьми, отдал приказ о таком массовом движении в разгар войны?!
— Ты идиот! Главным генералом Галеса на восточном поле боя является Бай Цзэминь, ты забыл? Гений, способный убить даже Убийцу Теней, несмотря на то, что он всего лишь 50-го уровня, определенно должен иметь свои причины для такого поступка.
— Возможно, это и так, но..... Но как, черт возьми, они перевезут более 1,000,000 граждан? Им нелегко будет пересечь столько лесов с обычными, необученными эволюционерами души. Особенно если учесть, что в этих лесах живут различные расы, могущественные враги, которые могут напасть в любой момент.
— Единственное, что известно на данный момент, это то, что Бай Цзэминь приказал своим солдатам использовать десятки тысяч Камней Души Первого Порядка для поддержания в рабочем состоянии магических колесниц, чтобы быстрее мобилизовать граждан на юг. Кроме того, он расставил половину прирученных зверей, чтобы более слабые могли двигаться быстрее и не отставать от армии.
— ... Забудьте об этом, мы никогда не сможем понять разум того, кто живет в мире, отличном от нашего. По крайней мере, мы можем быть уверены, что Бай Цзэминь не желает зла жителям побежденного королевства, иначе он не стал бы тратить столько ресурсов сразу.
— И все же... не кажется ли вам странным, что Галес внезапно вывел свою армию как раз в тот момент, когда Королевство Асалиум отозвало свои войска от границы? Сейчас самое время для нападения, как ни посмотри. Кроме того, похоже, что Бай Цзэминь торопился с отступлением, как будто убегал от чего-то.
— Давайте подождем и посмотрим, это все, что мы можем сделать на данный момент. Мы же не можем пойти и спросить у Бай Цзэминя, что происходит?
— ... Верно.
Всего через день по миру Эвентайд распространились две большие новости.
— Что?! Войска Галеса не остановились в городе Кремль на отдых, а спустя всего 6 часов продолжили марш в южном направлении вместе с 45% проживающих там граждан?!
— Люди, войска Галеса во главе с Бай Цзэминем перемещают на юг более 3 000 000 человек! Что, черт возьми, происходит?!
— Новости! Большие новости! Теперь не только Королевство Галес, Королевство Пралан, Королевство Асалиум, Королевство Акириан, Королевство Телес и Королевство Магнус, но и все королевства, включая наше, отводят солдат от границ! Эволюционеры души укрепляют города, а некоторые королевства даже активировали автоматические защитные механизмы!
— Боже мой...
— Ч-что происходит...?
— Кто-нибудь! Кто-нибудь знает, что, черт возьми, происходит?! Это как-то связано с внезапным странным поведением других рас? За последние три дня на нас более восьми раз нападали бронированные деревья!
— Я... я не слишком уверен в этом, так что не знаю, стоит ли мне это говорить или нет...
— Чувак, просто говори, ради всего святого! Королевская семья держит язык за зубами, никто нам ничего не говорит! Мы можем только предполагать, чтобы получить возможное представление о том, с чем нам придется столкнуться!
— Как я уже говорил, я не слишком уверен в этом, но.... Не похоже ли это на наступление третьего апокалипсиса?
Никто не знал, кто первым произнес эти слова, однако, действительно, когда все начали изучать оставленные древние записи, нашлись люди, которые постепенно стали обнаруживать тревожные вещи, леденящие кровь, хотя это еще не было подтверждено.
Однако вечером третьего дня после землетрясения королевские семьи всех королевств мира наконец-то обнародовали то, что все хотели знать, но в то же время надеялись, что это неправда.
— Граждане, почти семь тысяч лет назад наш мир изменился навсегда, когда в мир Эвентайд прибыла загадочная сущность, которую мы все знаем как Запись Души. Появление Записи Души было расценено как первый апокалипсис человечества, первое настоящее великое испытание, за преодоление которого боролись и проливали кровь все наши предки. Менее пяти тысяч лет назад молчавшая на протяжении многих поколений Запись Души наконец вернулась, чтобы напомнить нам о своем существовании, когда наш мир и все его обитатели были подвергнуты испытанию во второй раз..... Я боюсь, что это время может стать третьим великим испытанием на выживание, которое предстоит пройти нашей расе.
В тот момент, когда эти слова были произнесены самим королем или королевой каждого королевства человеческой расы, все человечество вздрогнуло. Многие не смогли преодолеть страх перед грядущим и сразу покончили с собой, другие, потеряв рассудок, стали убивать, смеясь, третьи даже деградировали настолько, что дали волю своим самым темным желаниям: воровали, сжигали имущество, насиловали невинных и т.д.
Никто из них не пережил настоящего апокалипсиса, но не было ни одного, кто не знал бы, насколько он страшен; они просто игнорировали или, скорее, не замечали его. Прошедшее время, почти пять тысячелетий, помогло всем подсознательно не замечать, что они все еще живут в клетке, заключенной таинственной сущностью, которая может решать, когда и кто будет жить до завтрашнего дня; даже самый могущественный человек в мире не в безопасности!
— Наши предки дважды доказали нам, что наша человеческая раса более чем достаточна и способна преодолеть то, что нас ожидает, и на этот раз мы обязательно преодолеем эту третью инстанцию! Мы не только стали более могущественными, но и за прошедшие годы сумели утвердиться, организоваться, создать оборонительное и атакующее оружие, способное сдержать и оборвать жизнь наших врагов!
Вскоре во всех королевствах мира был отдан приказ о запрете на выезд, и под надежной опекой солдат ни одному жителю не разрешалось выходить за пределы городов.
С другой стороны, движения Королевства Галес были самыми странными из всех.
По приказу самого Филиппа Ди Галеса солдаты королевства, взяв с собой коней и колесницы, разъехались по всему королевству. Всего за полтора дня 90% территории, контролируемой Галесом, было покинуто, четыре из пяти крупных городов превратились в города-призраки, а двадцать с лишним поселков - в безжизненные кладбища.
Конечно, несмотря на сложившиеся обстоятельства, другие королевства не оставили без внимания поднимающееся Королевство Галес. Ведь никто не знал, воспользуется ли Филипп или Бай Цзэминь этой возможностью, чтобы сделать какой-нибудь странный ход. Поэтому масштабная мобилизация была немедленно обнаружена.
— Эй, вы знаете? Похоже, что все жители Галеса и их солдаты прямиком отступили в столицу королевства - город Медвежьего Креста.
— А? Они планируют отказаться от всей своей территории, чтобы сосредоточиться на одной точке?
— Ну... Если хорошенько подумать, то стратегия Галеса не так уж плоха.
— Не так уж плоха? На мой взгляд, это паршивая стратегия. Проще было бы ослабить нападающих в разных точках, разделить их. Теперь, когда они собрались в одной точке, остальные существа сосредоточатся на этом месте для атаки, и эволюционерам души Галеса придется столкнуться с многократно большим окружением.
— Оглядываясь назад, можно сказать, что они сейчас так же сильны, как и раньше, и их защиту очень трудно прорвать... Кроме того, какой смысл иметь такую большую территорию, если в конце концов они будут уничтожены? Территорию можно вернуть, пройдя это испытание, а если они его провалят, то ничего не имеет смысла. Я думаю, это хорошая стратегия.
Мнения по этому поводу разделились, однако несколько королевств решили последовать стратегии Галеса, и вскоре началась широкомасштабная мобилизация. Удивительно, но в каждом королевстве человечество проявило значительное единство: даже короли и королевы без колебаний достали колоссальное количество Камней Души, чтобы мобилизовать роскошные волшебные кареты. Этот шаг также послужил завоеванию сердец многих людей, однако короли и королевы знали, что если они пройдут это испытание, то получат во много раз больше вложенных Камней Души.
Примерно через семь дней после того, как Бай Цзэминь расстался с четырьмя королями и Королевой Пралана, он и его армия наконец-то достигли границ города Медвежьего Креста.
Стоя на вершине белых стен, Король Галов, выглядевший теперь как 55-летний мужчина, смотрел, выпрямившись, на море людей, остановившихся за пределами города.
— Этот мальчик... Он ушел с разбитой армией, не желающей слушать его приказы на 100%, но посмотрите на него сейчас: он вернулся с более чем 2 000 000 эволюционеров души, готовых к бою, и миллионами выживших.
Стоя рядом с отцом, первая принцесса Эллис слегка улыбнулась и с гордостью в голосе сказала: — Бай Цзэминь привел сюда всех жителей Королевства Мейстон, которые были готовы его слушать и решительно шли за ним. Если бы остальные не упрямились, то море голов перед нами было бы, наверное, вдвое больше, отец.
Король бросил на дочь косой взгляд и после минутного молчания слабо спросил: — Эллис, ты действительно хочешь последовать за Бай Цзэминем? Я с ним уже хорошо поговорил, этот мальчик безумно влюблен... Вероятность того, что он однажды примет тебя, не слишком велика.
Выражение лица Эллис не изменилось, ее фиалковые глаза были полны решимости, и она уверенно сказала: — Нет такого камня, который бы выдержал износ от текущей воды, отец. Возможно, это случится не завтра и не в следующем году, но как насчет ста лет? А может быть, через двести лет? Я докажу ему, что достойна быть его спутницей. Со временем чувства прорастут сами собой, и ты не успеешь оглянуться, как внуки будут дергать тебя за волосы.
Почувствовав уверенность и решительность дочери, король лишь покачал головой, наблюдая за приближением двух черных лошадей.
Третий Апокалипсис и рождение сокровища Легендарного класса (1)
— Папа!
Младшая принцесса Королевства Галес, которая, как и Бай Цзэминь, была у всех на устах из-за большого повышения статуса и имени, полученного благодаря принадлежности к королевской семье восходящего королевства, спрыгнула с коня, не раздумывая, игнорируя взгляды миллионов людей за спиной, и побежала к мужчине средних лет, идущему в ее сторону.
Король Филипп ничего не сделал, чтобы остановить Серафину, бросившуюся в его объятия. В отличие от прошлого, он предпочитал больше объятия дочери, которые он мог получить в любой момент, чем достоинство, которое можно было получить только в определенных случаях перед массами..... Потому что, в отличие от прошлого, Король Филипп с потерей жены Хелен понял, что объятия, которые он обычно воспринимал как должное, могут исчезнуть в самый неподходящий момент.
Бай Цзэминь молча поднял руку, и войска, а также граждане, следовавшие за ним с северо-востока, остановились, не задавая вопросов. Генералы, ехавшие на лошадях позади него, молча наблюдали за встречей отца и дочери.
Прошло не более полумесяца, однако опасности, которым подвергались Филипп Ди Галес и Серафина Ди Галес в эти дни, были настолько серьезными, что ни один из них не мог гарантировать, что увидит другого снова.
После нескольких секунд объятий Король Галеса медленно разжал объятия и прижал к себе младшую дочь. Он посмотрел в эти изумрудные глаза, сверкавшие, как драгоценные камни, и, хотя заметил в них некоторое замешательство, для Филиппа важнее всего было то, что она была перед ним в целости и сохранности.
— Слава богам, ты здорова, дитя, — вздохнул король.
Серафина сморщила свой маленький носик, чтобы сдержать желание заплакать, и сказала с некоторым беспокойством: — Папа, я слышала, что ты был ранен на северо-западе во время сражения с вражеским королем. Как твои раны?
— Ха-ха-ха! — громко рассмеялся Король Филипп и даже сильно хлопнул себя по левому плечу, как бы показывая, что беспокоиться не о чем: — Эта старая тварь сумела хорошенько порезать меня своим мечом, но в ответ я пронзил его мозг своим копьем! После недельного отдыха и лечения у разных лекарей я готов вернуться на поле боя и провести еще пятьдесят-шестьдесят раундов!
Серафина посмотрела на отца с мертвым выражением лица и, прежде чем великий Король Галеса, который сейчас был одной из шести самых ярких фигур в мире Эвентайд, успел отреагировать, врезала своим маленьким кулачком ему в правое плечо.
Бах.
— Ой!
Раздался небольшой взрыв, но его едва услышали два человека, так как его перекрыли вой мутировавших лошадей и низкое рычание прирученных зверей.
Король Филипп, прикрывая правое плечо, с немного бледным лицом смотрел на Серафину с горькой улыбкой на лице: — Дитя, пощади эти старые кости. Ты хочешь убить своего отца или как?
— Хмф! Вот что ты получишь за попытку одурачить эту принцессу, — фыркнула Серафина, прикусив губу: — Скажи, отец..... Рана, которую ты получил, точно не слишком серьезная?
Король вздохнул и, погладив дочь по голове, сказал спокойным голосом: — Сера, давай поговорим внутри. Для начала я закончу кое-какие неотложные дела с этим мальчиком, а ты тем временем пойдешь с сестрой.
— Мм... — не стала спорить и послушно кивнула Серафина. Выглянув из-за отца, она увидела, что ее старшая сестра Эллис с фирменным черным ромбовидным щитом и темно-фиолетовыми доспехами смотрит на нее со слабой улыбкой, а ее длинные распущенные светлые волосы плавно колышутся на ветру.
— Сера, прошло менее 15 дней, а ты уже многого добилась. Я горжусь тобой, сестренка, — хихикнула Эллис, подмигнув ей, чем вызвала пустой взгляд Серафины.
Тем временем Король Филипп и Бай Цзэминь уже поприветствовали друг друга и теперь смотрели на многочисленную армию солдат и горожан, ожидающих приказа о мобилизации.
Примерно через минуту молчания рядом с Бай Цзэминем раздался вздох короля, за которым последовали честные слова.
— Дитя, ты...
Бай Цзэминь посмотрел на него сбоку и со слабой улыбкой сказал: — Ваше Величество, я же говорил вам, что вам нужно просто довериться мне, не так ли? — перевел взгляд в сторону Бай Цзэминь и, слегка кивнув, медленно сказал: — Это должно быть доказательством того, что я действительно способен поднять Галес на вершину мира. Наступление апокалипсиса только ускорит и облегчит нам задачу.
Король Филипп со смешанными чувствами смотрел на более чем 7 000 000 человеческих существ, стоявших перед ним. Даже в самых смелых мечтах он не мог себе представить, что за столь короткое время стоящий рядом с ним молодой человек сумеет собрать количество людей, равное примерно 1/3 всего населения Галеса.
— Я знал, что ты силен, поскольку видел, как ты с такой легкостью одолел генерала демонов Бел'госа, но я не ожидал такого. Это просто безумие, — покачал головой король, но в душе почувствовал огромное облегчение и счастье от того, что у него вернулась вторая дочь.
В конце концов, именно Серафина Ди Галес, дочь короля, нашла Бай Цзэминя без сознания в Лесу Древних и заботилась о нем, решительно не позволяя никому прикасаться к его вещам или запирать его для допроса по поводу страшного взрыва, произошедшего в тот день.
Если бы не Серафина, многое было бы иначе..... Ведь если бы она не нашла и не помогла Бай Цзэминю, то, скорее всего, Королевство Галес перестало бы существовать после нападения демонической расы.
Бай Цзэминь не обратил внимания на мысли Короля Филиппа, вместо этого он просто сказал: — Число было бы больше, если бы Король Дазии не взял свою армию для защиты королевства. Что ж, это тоже облегчает нам задачу, не так ли?
— Конечно, облегчает. У меня сильно болит голова от граждан Королевства Крап, которые были мобилизованы в город Веамор именно так, как ты меня и просил, — потер оба виска Король Галеса, глядя прямо перед собой, и сказал слабым голосом: — Теперь есть еще несколько миллионов человек, которых нужно каким-то образом расселить внутри города Медвежьего Креста..... Действительно, слишком много работы.
— ... Удачи вам! — сказал Бай Цзэминь, похлопав короля по плечу и отвернувшись.
— Подожди минутку! — быстро остановил его король, его глаза расширились, и он сказал недоверчивым голосом: — Только не говори мне, что ты собираешься оставить всю работу на меня, не так ли? Я ведь ранен, помнишь?!
Бай Цзэминь закатил глаза и продолжил идти к городу, громко говоря: — У Вашего Величества образцовые подчиненные, я уверен, что они отлично справятся с работой!
— Эй, подожди! Хитрый мальчишка, вернись!
Жаль, но король не успел крикнуть, как Бай Цзэминь проигнорировал его слова и через несколько секунд исчез из поля зрения.
Серафина и Эллис смотрели друг на друга с беспомощными улыбками на лицах, а эволюционеры души не знали, смеяться им или плакать.
* * *
Через два дня, ровно через восемь дней после всемирного землетрясения, мир вновь пережил новое явление. Однако, в отличие от землетрясения мирового масштаба, это явление было более редким, хотя и не причинило никому прямого вреда.
Королевство Галес, город Медвежьего Креста.
На вершине замка королевской семьи собралось небольшое количество людей, все смотрели на небо с серьезным выражением лица, кроме одного, который выглядел равнодушным.
Цвет неба стал совершенно черным, на нем не было ни одной звезды, кроме двух больших ярко-желтых солнц, свет которых, несмотря на яркое горение, не мог нормально распространяться из-за густых облаков, наполненных маной.
Грохот...
Пурпурная молния яростно заиграла в облаках маны, на короткую секунду частично осветив окрестности, а затем исчезла, сменившись светом новой вспышки молнии.
Лиам, стоявший справа от Эллис, смотрел на небо с бледным лицом. Фиолетовый свет молнии сверкнул в его красных глазах, и он пробормотал себе под нос: — Потрясающе! Впервые в жизни я вижу что-то подобное. Я чувствую, как одна из этих молний обладает достаточной силой, чтобы разбить меня на тысячу кусочков, если бы я попал под ее удар.
— ... Не волнуйся, Лиам. Я уверена, что даже самое старое дерево или корень в мире не прожили достаточно долго, чтобы увидеть такое зрелище, — говорила серьезным голосом Эллис, крепко сжимая свой щит, и смотрела на небо, слегка нахмурившись.
Лицо Серафины было совершенно бледным, а страх в ее глазах был настолько велик, что любому человеку было бы трудно его понять. Однако Серафина просто не могла этого объяснить, ведь благодаря своему особому классу Жрицы Мира она могла чувствовать, как усиливается воля мира, но вместе с этим усиливался и страх; казалось, что мир дрожит, словно боится чего-то или кого-то.
— Я... Это действительно происходит? — спросила она шепотом, едва слышно, на фоне непрекращающегося грохота.
Через несколько секунд, в течение которых все молчали, Филипп Ди Галес медленно сказал: — Всем гражданам приказано оставаться в убежищах, которые были построены в 400 метрах под землей, чтобы избежать масштабных потерь в экстремальных ситуациях. К счастью, эти убежища были построены так, что по размерам почти не уступали городу, поэтому, несмотря на тесноту, всем удалось найти там место.
ГРОХОТ...!!!!
В ответ на слова Короля Галеса раздался гораздо более громкий грохот в небе.
Он продолжил, на этот раз говоря громче, чтобы его услышали: — Более 2 500 000 эволюционеров души, принадлежащих Галесу, Крапу и Мейстону, были размещены на востоке, севере и западе города. Магические башни, используемые для атаки любого вида магических зверей воздушного типа, были перемещены на южную гору..... За исключением энергетических щитов города, все имеющиеся механизмы были активированы на максимум и будут стрелять, когда потребуется.
ШУМ!!!
На этот раз не только небо, но и земля загрохотала с такой силой, что на долю секунды показалось, что содрогнулся сам замок.
— Начинается, — спокойным голосом сказал Бай Цзэминь, глядя вдаль с безразличным выражением лица.
Выражение лиц всех присутствующих изменилось, когда через несколько секунд после этих слов они заметили, как гигантские деревья, едва различимые на расстоянии благодаря своей высоте, начали падать одно за другим.
— Это магические звери и орки! — громко крикнул Лиам, хмуро глядя на запад.
Вскоре со стороны замка послышались взрывы разной силы: защищающиеся люди начали отбиваться от нападавших, которые хотели лишь поглотить как можно больше Силы Души, чтобы выровняться и стать достаточно могущественными, чтобы пережить грядущие изменения в мире.
Внезапно лицо Эллис побледнело, и она громко закричала: — Что это?! Быстро посмотрите на север!
Когда король и остальные посмотрели на север, выражения их лиц резко изменились, и они увидели двух колоссальных существ, несущихся к городу, особенно потому, что эти два существа были совсем не слабыми.
Бай Цзэминь посмотрел на двух существ, а затем поднял глаза к небу. Вспышка фиолетовой молнии озарила окрестности и осветила его фигуру: — Добро пожаловать в апокалипсис..... В третий раз.
Итак, так как навалилось много дел и работы по дому, я толком даже на либ не мог зайти. Каждый день я пытаюсь по чуть-чуть что-нибудь делать, и завтра, думаю залью от 3-х глав.
(Еще и со светом у нас проблема, каждый раз, когда сильный ветер захлестываются провода)
Третий Апокалипсис и рождение сокровища Легендарного класса (2)
— Я пойду первым, — сказал Король Галеса с серьезным выражением лица, и прежде чем кто-либо успел что-либо сказать, его тело превратилось во вспышку белого света и в считанные секунды исчезло между городскими зданиями.
Подсознательно или нет, но все взгляды упали на Бай Цзэминя после того, как Король Филипп направился в северо-восточном направлении, чтобы встретиться с орком ростом более 70 метров, кожа которого была зеленой, как нефрит.
Что касается Бай Цзэминя, то он смотрел на северо-запад, откуда приближалось второе гигантское существо.
Видя, что тот молчит, Лиам указал на существо и быстро сказал: — Бай Цзэминь, этот - лидер зверей-мутантов южной части мира. В отличие от демонической расы, звери-мутанты и другие расы похожи на людей тем, что в некотором смысле следуют за разными лидерами в зависимости от их местоположения или места рождения. То же самое можно сказать и о зеленом орке, с которым отправился сражаться Его Величество Филипп.
Бай Цзэминь кивнул и подсознательно почувствовал облегчение, узнав, что эти два гигантских существа были не обычными, а лидерами своих территорий. Если эти два существа Третьего Порядка были мелкой рыбешкой, то Бай Цзэминь надеялся, что не встретит настоящего лидера.
— В таком случае, я пойду впереди вас, — сказал он, а затем пробормотал под нос: — Вспышка Багровой Молнии.
В тот момент, когда вокруг его тела появились десятки змееподобных молний и с легким треском осветили окрестности своим багровым сиянием, рядом с ним раздался приятный голос Серафины.
— Призрачная Ловкость.
Бай Цзэминь сразу же почувствовал, как теплый поток магической силы и маны устремился в его организм, питая его тело и подталкивая его дальше. В то же время в его глазах промелькнуло сообщение из Записи Души.
[Жрица Мира Серафина Ди Галес применила к вам навык баффа. В течение следующих 20 минут ваш показатель Ловкости увеличится на +120 пунктов].
Однако это было еще не все, поскольку по мере того, как сладкий голос Серафины продолжал срываться с ее розовых губ, в глазах Бай Цзэминя не переставали вспыхивать зеленые сообщения.
— Звериная Мощь.
[Жрица Мира Серафина Ди Галес применила к вам навык баффа. В течение следующих 20 минут ваша Сила увеличивается на +120 пунктов].
— Неисчерпаемый.
[Жрица Мира Серафина Ди Галес применила к вам навык баффа. В течение следующих 20 минут ваша Выносливость увеличивается на +120 пунктов, а расход уменьшается на 20%].
Бай Цзэминь почувствовал большой прилив сил, так как три его природных показателя резко возросли. Он слегка повернулся, чтобы посмотреть на Серафину, но, учитывая обстоятельства, у него не было времени хвалить ее за впечатляющие навыки.
— Спасибо, Хвостики. Увидимся позже, — сказал он и вскоре исчез среди постоянных вспышек молний, сверкавших вокруг его тела.
Эллис молча смотрела на Серафину, в то время как Лиам направился на север, чтобы присоединиться к битве.
Анна, стоявшая рядом с ними, посмотрела на вторую принцессу с очень заманчивой улыбкой и тихо сказала: — Серафина, интересно, почему ты не использовала усиливающие способности на своем отце, Его Величестве короле, но использовала на Бай Цзэмине?
Джайлс подошел сзади, обнял Серафину за плечи, как будто она была его собутыльницей, и сказал, широко ухмыляясь: — Анна, ты не знаешь... когда девушка начинает отдаляться от своего отца, это потому, что она...
Бах!
— Уф...
Слова Джайлса были прерваны: он слегка побледнел и отступил назад, схватившись за живот.
Серафина посмотрела на него со слегка покрасневшим лицом и фыркнула: — Ну вот и славно, сопляк.
Не дожидаясь ничьих слов, покрасневшая маленькая принцесса тоже бросилась бежать в сторону далекого поля боя.
Джайлс быстро пришел в себя и, осторожно потирая место, куда Серафина ударила локтем, вздохнул: — Боже мой, как мне жаль всадника, который осмелился захотеть приручить этого дикого пони.
* * *
Бай Цзэминь остановился примерно в трех километрах от поля боя, где эволюционеры души человечества сталкивались с существами других рас, которые не только сражались с ними, но и воевали друг с другом.
Перед ним остановилась гигантская змея, которую можно было принять за дракона, и уставилась на него своими золотыми глазами, светящимися в темноте.
Длина гигантской змеи превышала 800 метров, а когда она поднимала верхнюю часть туловища, ее высота достигала 500 метров. Все ее тело покрывала толстая чешуйчатая броня цвета блестящего обсидиана, а из пасти вырывался странный белый туман, который замораживал все, с чем соприкасался.
Это было, несомненно, самое большое существо, которое Бай Цзэминь видел до сих пор. Однако, как ни странно, он не чувствовал враждебности со стороны этого существа по отношению к нему, по крайней мере, не настолько сильной, чтобы в скором времени началась битва.
Посмотрев в восточном направлении, Бай Цзэминь увидел, что Король Филипп, похоже, тоже не собирается сражаться с гигантским нефритово-зеленым орком.
Он перевел взгляд на гигантскую змею, которая все еще смотрела на него, и спокойно спросил: — Могу ли я узнать причину, по которой такой эволюционер души Третьего Порядка, как ты, покинул свою территорию и забрел на территорию людей?
Каждый апокалипсис затрагивал только слабых существ каждого мира, в то время как более могущественные существа оставались практически незатронутыми, за исключением трудностей с контролем маны или повышенной утомляемости из-за постоянного увеличения гравитации.
Например, во время первого апокалипсиса на Земле люди, менее способные адаптироваться к мане, превратились в зомби, а во время второго апокалипсиса Неклассифицированные звери и гоблины стали еще более безумными, нападая на все вокруг или преследуя крупные источники силы, словно обезумев, чтобы получить силу и выжить.
Что касается мира Эвентайд, переживавшего уже третий апокалипсис с момента появления Записи Души, то звери и другие низкоинтеллектуальные расы Первого Порядка стали такими же безумными, как и Неклассифицированные, и именно это делало каждый апокалипсис более сложным, чем предыдущий, с разных точек зрения.
Однако существа Первого Порядка с развитым интеллектом, такие как люди, могли противостоять негативным последствиям потери контроля над маной, которой у них было больше; это было их благословением и проклятием одновременно, поскольку способность противостоять означала, что они не будут выходить на охоту как сумасшедшие, упуская шанс стать более могущественными, но в то же время спасая себя от гибели от кого-то более сильного.
Что касается змеи Третьего Порядка, стоявшей перед ним..... Это существо обладало более чем достаточной силой, чтобы не пострадать от изменения маны. Поэтому у зверя должна была быть причина для появления здесь, и, судя по тому, как развивались события, Бай Цзэминь полагал, что между двумя сторонами не обязательно разразится битва, чему он был бы рад, учитывая обстоятельства.
Гигантская змея уставилась на Бай Цзэминя своими огромными глазами. Через несколько секунд по окрестностям разнесся отчетливый женский голос.
— Человеческий эволюционер души, давай заключим союз, чтобы получить сокровище.
Бай Цзэминь уставился на гигантскую змею, постоянно моргая. Он не знал, что его больше удивило: то, что змея говорила, даже не открывая рта, или то, что она хотела заключить с ним союз, хотя точно чувствовала, что его уровень всего 50.
Однако больше всего его смутили слова гигантской змеи.
— Сокровище? О каком сокровище ты говоришь? — спросил он, нахмурившись.
— Я чувствую опасность, когда смотрю на вас, а это значит, что ты достаточно силен, чтобы угрожать моей жизни, если мы с тобой столкнемся. Такой редкий эволюционер души, как вы, должен иметь достаточно высокий статус, чтобы иметь возможность получить доступ к привилегированной информации в рамках вашей человеческой расы..... Неужели вы действительно не знаете, что происходит во время эволюции мира?
Выражение лица Бай Цзэминя слегка изменилось, когда он понял, что в процессе эволюции мира происходит не только безумие и резня. На самом деле, если подумать, то при эволюции Земли все живые существа получили божественное сокровище - ману, а также способность укреплять себя до такого уровня, о котором никто и не подозревал.
Неужели Земля тоже родила сокровище, когда проходила вторую стадию своего развития? Такая мысль естественным образом родилась в его мозгу и, укоренившись, уже не выходила из головы.
Поскольку Бай Цзэминь пробыл на Земле всего несколько дней после того, как она вступила во вторую стадию эволюции, он мало что знал о том, что произошло и что происходит. Однако, судя по всему, когда он вернется, у него будет больше работы, чем он предполагал.
В тот момент, когда Бай Цзэминь озабоченно хмурился, неподалеку снова раздался голос гигантской змеи.
— Судя по выражению вашего лица, похоже, что вы действительно не знали... Странно, но неважно. Позвольте мне объяснить.
Золотые глаза гигантской змеи Третьего Порядка сверкнули, и она произнесла чистым и мелодичным голосом: — Когда наш мир перешел на вторую стадию почти 5000 лет назад, после слияния всех оставшихся маны и силы души родилось сокровище Эпического класса. Хотя нет стопроцентной уверенности, все предки всех рас считали, что на третьем этапе родится сокровище Легендарного класса!
Глаза Бай Цзэминя заблестели, когда он услышал слова гигантского змея, и он подсознательно потер свое кольцо хранения.
Королева змей и король орков
Сокровища Легендарного класса были настолько ценными, что Бай Цзэминь слышал от Лилит, что даже Высшие Существа высоко их ценили.
Поскольку сокровища Легендарного класса было очень трудно сформировать, даже Бай Цзэминь никогда не получал их после победы над врагом, хотя он убивал существ намного выше его уровня. На самом деле, если бы не задание "Разрушитель Разрушителей", которое ему и Шангуань Бин Сюэ дала Запись Души после перехода через пространственный разлом в Мир Облон, у него не было бы кольца пространственного хранения - единственного сокровища Легендарного класса.
Вполне естественно, что при упоминании о сокровище такого масштаба у Бай Цзэминя зачесалось сердце. Однако сначала нужно было кое-что уточнить, и, словно кто-то знал, о чем он думает, Бай Цзэминь получил ответ, который искал.
— То, что говорит перед тобой эволюционировавшая змея, - правда.
Раздался в ушах голос Лилит.
— Это не совсем точная информация, поэтому я и не говорила об этом, кроме того, позволь мне сказать, что в твоем мире не рождаются сокровища, когда Земля эволюционирует до второй стадии, это еще одна причина, почему я ничего не говорила раньше.
Бай Цзэминь с задумчивым выражением лица, услышав слова Лилит, слегка кивнул, решив, что лучше не перегружать его информацией, в которой он и сам не уверен.
Когда гигантская эволюционировавшая змея смотрела на Бай Цзэминя своими большими золотистыми глазами, ей казалось, что он обдумывает возможные варианты, прежде чем дать ответ на ее предыдущее предложение. Однако зверь-мутант не знал, что совсем рядом находится чрезвычайно могущественное существо.
— Помнишь торнадо маны? Оказывается, иногда происходят странные события, когда более пяти мана-торнадо взрываются и высвобождают находящуюся в них ману в относительно близком расстоянии друг от друга. Эта высвобожденная мана соединяется с записями мира и погибших существ и рождает совершенно новое сокровище... Подобные события необычны, но да, они случаются. Однако нельзя гарантировать, что рождающееся сокровище будет Легендарного класса, это зависит исключительно от количества маны и записей, поглощенных во время взрыва, а также от качества того и другого.
На самом деле, еще одной причиной, по которой Высшие Существа вели друг с другом кровопролитные войны за захват новых миров, было то, что чем больше миров контролировала фракция, тем больше шансов получить сокровище высокого класса. Однако Лилит не стала говорить об этом Бай Цзэминю, так как ему пока не нужно было об этом знать, а со временем он, возможно, и сам это поймет.
Через минуту-другую Бай Цзэминь поднял голову и посмотрел на эволюционировавшую змею.
— Есть ли у тебя имя, по которому я могу тебя называть? Или я могу называть тебя просто змеей, если это тебя не обидит.
— Ха-ха-ха-ха!
Услышав вопрос Бай Цзэминя, эволюционировавшая змея вдруг начала громко смеяться. Ее смех был настолько сильным, что все вокруг задрожало, а туман, исходящий из ее рта, стал еще сильнее, теперь даже ее тело покрылось дополнительным слоем инея, но, как ни странно, это никак не повлияло на нее.
Змея посмотрела на него своими большими золотистыми глазами и сказала своим чистым голосом: — Человек, ты очень интересный! Я живу уже более 700 лет, но ты - третий по счету и второй человек, который спрашивает, есть ли у меня имя! Что ж, даже если ты отвергнешь мое предложение о союзе, встреча с таким образованным человеком, как ты, и тот факт, что ты хорошо надо мной посмеялся, не помешали мне добраться сюда.
Бай Цзэминь сохранял безразличное и трудночитаемое выражение лица, однако эволюционировавшая змея наверняка захотела бы съесть его живьем, если бы знала, о чем он думает.
— Меня зовут Мэй Линь, королева 30% всех зверей-мутантов в юго-восточной части мира. Не забывай его! — с гордостью произнесла эволюционировавшая змея.
Мэй Линь имела все основания для гордости, учитывая, что 30% всех зверей-мутантов юго-восточной части мира определенно исчислялись десятками миллионов. Однако внимание Бай Цзэминя привлекло ее имя.
— Китайский? — пробормотал он, глядя на гигантское существо в нескольких метрах от себя.
— Это не китайский, это Мэй Линь! — сказала эволюционировавшая змея, на этот раз явно чувствуя себя немного раздраженной.
— Нет, дело не в этом... Просто забудь об этом, — покачал головой Бай Цзэминь и перешел к основной теме: — Мэй Линь, по поводу твоего предложения.
— Мм? Ты уже принял решение?
Бай Цзэминь не стал отвечать, а спокойно спросил: — Что касается союза, ты не будешь возражать, если к нам присоединятся другие эволюционеры души? Не волнуйся, они тоже будут сильными и не станут обузой.
Мэй Линь несколько секунд ничего не говорила, потом подняла шею, посмотрела вдаль и сказала тихим, но ясным голосом: — Ты говоришь о Филиппе и Зилуге?
Зилуг? Бай Цзэминь оглянулся через плечо, и его взгляд упал на нефритово-зеленого орка, который, казалось, тоже болтал, а не сражался с Королем Филиппом. Раз уж эволюционировавшая змея знала имя Короля Галеса, то не нужно было долго думать, чтобы понять, что Зилуг - это имя истинного лидера орков в этой части мира.
Бай Цзэминь вновь обратил свой взор на гигантского змея и сказал твердым голосом: — Я не знаю, что это за Зилуг, о котором ты говоришь, но Король Галеса обязательно присоединится к нам.
После нескольких секунд молчания Мэй Линь задумчиво кивнула своей большой головой: — Это тоже хорошо! Если Филипп присоединится к альянсу, то у Зилуга не останется другого выбора, кроме как вступить в него, если только он не хочет смерти. Кроме того, тогда у нас будет больше шансов украсть сокровища.
Украсть сокровища? Бай Цзэминь снова почувствовал себя потерянным, услышав таинственные и незнакомые слова. К сожалению, сейчас было не время для вопросов, так как вскоре земля начала дрожать еще сильнее, чем раньше, из-за войны, которая шла вдалеке.
— Ведьма Мэй Линь, просто чудо, что ты осталась жива!
Раздался в окрестностях мощный, рокочущий голос.
Бай Цзэминь оглянулся через плечо и на мгновение сузил глаза, после чего выражение его лица вернулось к нормальному. Но даже после этого мышцы его тела слегка напряглись, и все его существо перешло в режим ожидания, готовое в любую секунду вступить в бой.
— Я не собираюсь умирать раньше тебя, Зилуг.
Король Галеса и орк ростом около 70 метров приблизились к нему.
Тело короля словно мерцало, с каждым шагом исчезая с прежнего места и появляясь на расстоянии более 30 метров; это был визуальный эффект его высокой Ловкости как копьеносца.
Что касается гигантского орка, то каждый его шаг был достаточно велик, чтобы преодолевать огромные расстояния, хотя скорость, похоже, не была его сильной стороной, поэтому он без особых проблем поспевал за королем.
Теперь, когда Бай Цзэминь смог рассмотреть Зилуга поближе, он с удивлением обнаружил, что тело орка было не только нефритово-зеленого цвета, но и вся его кожа была покрыта камнями разного размера, похожими на настоящий нефрит. Кроме того, на спине у настоящего лидера орков этого мира висела гигантская лопата - очень странно.
Зилуг одновременно посмотрел на Бай Цзэминя. Через несколько секунд гигантский орк сказал властным голосом: — Филипп, это тот человек, о котором ты говорил раньше?
— Это он, Зилуг, — кивнул и уверенно сказал Король Филипп: — Что скажешь? Этот парень будет нашим козырем на этот раз.
Не дожидаясь ответа от орка, король посмотрел на эволюционировавшую змею и дружелюбно сказал: — Мэй Линь, прошло около 300 лет с момента нашей встречи, но твои размеры практически удвоились, хаха. Похоже, ты хорошо поработала.
— Филипп Ди Галес, старый хитрец. Не думай, что я забыла, как ты украл Горный Корень 3 ранга в те дни, а потом сбежал, — фыркнула Мэй Линь, но в её словах не было враждебности.
— Ха-ха... Насчет этого... Я обещаю, что когда-нибудь искуплю свою вину, — немного смущенно почесал голову Король Филипп.
Чтобы избежать войн, которые могли привести к уничтожению, все короли королевства пришли к дружескому соглашению с лидерами различных рас, которые находились на территории, которую они называли своей. Соглашение было очень простым и заключалось в том, чтобы эволюционеры души выше 50-го уровня не ступали на границы территорий, где жили другие расы, чтобы избежать катастрофических войн, которых никто не хотел видеть.
Бай Цзэминь наблюдал за взаимодействием двух сторон и в глубине души думал о том, не придется ли и земному человечеству, некогда правившему миром, отдать часть своей территории зомби.
— Мммм....
Задумчивое хмыканье Зилуга остановило мысли Бай Цзэминя, когда Мэй Линь и Король Филипп повернулись посмотреть на него.
— Зилуг? Что случилось? — спросил король глубоким голосом, увидев странное поведение гигантского орка.
Однако Зилуг не ответил на вопрос Короля Филиппа, а продолжал смотреть на Бай Цзэминя, бормоча про себя: — Очевидно, ты маленький..... Ты даже всего лишь 50-го уровня... Но почему я иногда чувствую опасность, а иногда нет? Вот так!
Свуш!
Как раз, когда все стояли в недоумении, наблюдая за странными размышлениями орка, Зилуг внезапно яростно взмахнул правым кулаком вниз, прямо на Бай Цзэминя!
— Зилуг, ты с ума сошел?!
— Стой!
Ни Король Филипп, ни эволюционировавшая змея Мэй Лини не ожидали от Зилуга такой внезапной атаки в тот момент, когда он, казалось, спокойно размышлял о чем-то. Особенно если учесть, что он преодолел огромное расстояние, чтобы добраться сюда в поисках союза!
Под удивленными взглядами Короля Филиппа и эволюционировавшей змеи Мэй Линь кулаки столкнулись, и раздался мощный взрыв. Ударная волна заставила обоих отступить назад, так как они совершенно не ожидали такого результата.
ГРОХОТ...
На фоне вспышек маны в небе, в атмосфере раздался громкий гул, вызванный столкновением двух сильных мира сего.
Визуальный эффект от того, что маленький человек ростом 1,80 м с вытянутой вперед рукой успешно останавливает гигантский кулак чудовищного орка ростом не менее 70 м, просто шокировал и удушал любого, кто смотрел на это.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!!!
После двух-трех секунд тупика правая рука Зилуга ослабла, и ему ничего не оставалось делать, как сделать пять шагов назад, прежде чем он окончательно стряхнул с себя всю разрушительную силу удара противника, который прошел от кулака до ног, разрушая землю с каждым шагом.
Что касается Бай Цзэминя, то он не сдвинулся с места. Однако он не воспринял предыдущее столкновение как свою победу, и, когда он посмотрел на разорванную кожу на кровоточащем кулаке, в его глазах цвета оникса промелькнуло потрясение.
Трансформация тела
Бай Цзэминь был очень уверен в своей физической силе, и в то же время его уверенность в своей защите была очень высока, особенно после того, как он развил свой навык Серебряная Кожа Второго Порядка до следующей стадии, Золотых Костей Третьего Порядка, еще в Пяти Серебряных Пагодах в Китае, находясь в пещере муравья-ткача.
[Золотые Кости (пассивный навык Третьего Порядка), уровень 1: Ваша кожа становится настолько прочной, что теперь ни одно оружие до эволюции, не относящееся к категории “Уничтожение”, не может пробить вашу защиту. Оружие 0-го ранга не может вас порезать, а оружие 1-го ранга на 40% менее эффективно против вас. Твердость внутренних органов увеличивается в 2 раза по сравнению с предыдущей стадией, а костный скелет становится эквивалентным золотому скелету, что увеличивает естественную защиту в 5 раз. Автоматически увеличивает ваш показатель Выносливости на +700 пунктов навсегда].
С навыком "Серебряная Кожа", превратившимся в "Золотые Кости", Бай Цзэминь был уверен, что простой удар существа Третьего Порядка не сможет причинить ему вреда, ведь он ответил на атаку, используя 80% своей полной физической силы. Однако, к его удивлению и недоверию, правый кулак кровоточил, а кожа на руке была содрана до плоти.
Хотя в предыдущем столкновении преимущество было на стороне гигантского орка, так как он наносил удары сверху вниз, что добавляло гравитацию и вес к его и без того ужасающей физической силе, Бай Цзэминь не ожидал такого исхода, тем более что противник не активировал никаких навыков!
— Ха-ха-ха-ха!
Мощный смех короля орков привлек внимание Бай Цзэминя, и, посмотрев вперед, он увидел, что Зилуг смотрит на него своими большими небесно-голубыми глазами, а его правая рука постоянно трясется.
Зилуг посмотрел на Бай Цзэминя и с очень дружелюбным смехом сказал: — Неплохо, человечек! Когда старый человеческий король по имени Филипп сказал мне, что у него есть хорошее пополнение для нашего альянса, я возлагал на него большие надежды, но когда я заметил, что ты только в Первом Порядке, признаюсь, я был разочарован и даже почувствовал себя преданным. Ведь кто в здравом уме ожидает, что у человеческого эволюционера души 50-го уровня будет достаточно сил, чтобы сражаться с сильнейшими в мире? Разве вы со мной не согласны? Ха-ха-ха!
Королева змей Мэй Линь и Король Галов смотрели на Зилуга расширенными глазами. Никто из них не знал, назвать ли короля орков глупым или умным за то, что он только что сделал.
— Ну, теперь, когда все здесь знают, что ты настолько силен, я думаю, даже эта ведьма Мэй Линь будет чувствовать себя более уверенно, доверяя тебе свой хвост на поле боя, не так ли? П-ха-ха-ха-ха-ха!
— Зилуг, ты хочешь быть замороженным до смерти?
— О, не будь таким занудой, старый мешок. Нам, пожилым людям, нужно немного радости в жизни, ты так не считаешь?
Бай Цзэминь проигнорировал двух представителей разных рас и вернулся к разглядыванию своего правого кулака, в котором даже через боевую перчатку плавно текла кровь. Сложным вздохом он активировал Манипуляцию Кровью и вскоре почувствовал легкое жжение в кулаке, вызванное быстрой регенерацией поврежденных тканей.
Он был слишком самонадеян, полагая, что эволюционер души промежуточного уровня Третьего Порядка не сможет причинить ему вреда в лобовой атаке; по крайней мере, воин, ведь маги - это отдельная история. Однако рана на руке снова открыла ему глаза.
— Мм? — Зилуг, казалось, заметил растерянный взгляд Бай Цзэминя, и с его более чем 700-летним опытом ему было нетрудно понять, что чувствует молодой человек. Его прежнее отношение изменилось, голос стал серьезным и глубоким, он поднял правый кулак и спокойно сказал: — Человеческий мальчишка, хотя я и не понимаю, почему у тебя такое выражение лица, позволь сказать тебе, что тебе не из-за чего расстраиваться или огорчаться.
Король Филипп и эволюционировавшая змея Мэй Линь на несколько секунд затаили дыхание, глядя на тонкую, но все же четкую темную трещину на нефритово-зеленом кулаке гигантского орка. В отличие от Бай Цзэминя, эти двое лучше знали Зилуга, поэтому понимали, что представляет собой эта трещина.
— Мой пассивный навык "Нефритовое Тело" увеличивает не только мою физическую силу, но и естественную защиту, причем в большей степени, чем ты думаешь, — сказал Зилуг низким, но глубоким голосом. Вытянув кулак, он посмотрел на трещину и медленно произнес: — Впервые, по крайней мере, за два столетия моя защита пробита таким образом, не говоря уже о том, что тот, кто это сделал, не кто иной, как эволюционер души Первого Порядка, который не активировал никаких навыков и, без обид, из человеческой расы, чьи физические тела жалко слабы по сравнению с нами, орками или эволюционировавшими зверями..... Если ты удивлен, то как, по-твоему, я себя чувствую?
Бай Цзэминь покачал головой и ничего не сказал по этому поводу. Несмотря на то, что слова Зилуга были правдой и имели большой смысл, цель Бай Цзэминя была слишком велика, поэтому получить такую травму от человека того уровня, который, по его мнению, он был способен преодолеть, было сильным сигналом к действию.
— Тогда почему бы нам не обсудить этот союз, о котором все говорили? — предложил Бай Цзэминь, не желая слишком задерживаться на предыдущей теме, его приоритетом было сокровище, которое могло родиться.
Даже если не было стопроцентной уверенности, возможность получить сокровище Легендарного класса - это то, что Бай Цзэминь точно не хотел упускать из виду.
— Мэй Линь, ты не можешь что-нибудь сделать с этим? — подняла голову Мэй Линь и посмотрела туда, куда указывал Король Галов. До ее слуха доносились звуки постоянных взрывов, вызванных активацией магических навыков или мощных физических атак, что свидетельствовало о том, что война между людьми и другими расами все еще продолжалась.
Она покачала своей большой головой, и откуда-то донесся ее мягкий голос: — Боюсь, что это невозможно. Несмотря на то, что эти звери-мутанты действительно мои подчиненные и в обычное время они мне подчиняются, я не могу противостоять Записи Души. Теперь, когда эти звери, не имеющие классификации и Первого Порядка, потеряли рассудок от страха перед грядущим и от дикой маны, они не остановятся, они будут продолжать нападать на всех, кто попадется им на пути, будь то человек или нет.
Филипп Ди Галес молча смотрел на Зилуга, среди существ, сражающихся в южном направлении, были и орки.
— Я ничего не могу сделать, я так же беспомощен в этом вопросе, как и эта ведьма, — безразлично пожал плечами Зилуг, понимая, что Король Филипп спрашивает его глазами.
Король Галеса кивнул, издав тяжелый вздох: — Я понимаю.
Мэй Линь и Зилуг не стали нападать на человеческих эволюционеров души, потому что их объединяла общая цель. Однако они также не позволили Филипу напасть на зверей-мутантов и орков, сражавшихся друг с другом и с людьми на юге. Это было связано с тем, что хотя звери-мутанты и орки уже не находились под их контролем, но когда все успокоится, все вернется на круги своя, и если хоть одному из них удастся выжить, то можно будет считать, что он уже превратился во Второй Порядок.
Как правители, Мэй Линь и Зилуг знали, насколько ценны эволюционеры души Второго Порядка, и поэтому не позволили бы никому случайно помешать возможному рождению одного из них. Разумеется, они не стали бы вмешиваться и в идущую войну, если бы в нее не вмешалась другая держава Третьего Порядка.
— Пусть маленькие дерутся, пока мы обсуждаем взрослые дела, — сказал Зилуг, и под потрясенным взглядом Бай Цзэминя его тело вдруг засветилось и стало уменьшаться.
Всего за несколько секунд 70-метровое тело уменьшилось до 3 метров, и хотя оно все еще выглядело большим, но было гораздо более приемлемым для глаз.
— Ты что, думал, я везде с таким ростом хожу? — фыркнул Зилуг, глядя на удивленного Бай Цзэминя. — Если бы это было так, то не было бы ни одной женщины, которая могла бы меня принять, не так ли?
Уголки рта Бай Цзэминя и Короля Филиппа несколько раз дернулись при этих словах короля орков. Однако Бай Цзэминь чувствовал, что, хотя размеры Зилуга и уменьшились, его истинная сила почти не упала.
«Не говорите мне...», — медленно повернул голову Бай Цзэминь и увидел, что тело Мэй Линь светится.
— Ты тоже можешь уменьшаться? — удивленно спросил он, наблюдая, как сияние цвета обсидиана полностью покрывает фигуру гигантской змеи.
— Уменьшать себя? О, точно! — голос эволюционировавшей змеи доносился изнутри сияния, покрывавшего ее тело. — На секунду я забыла, что ты всего лишь молодой парень, а не старый монстр, как мы. Предсказуемо, что ты не знаешь слишком многого о том, что происходит, когда другие расы достигают Третьего Порядка.
Вскоре яркость обсидианового цвета стала уменьшаться, достигнув высоты около 1,80 метра. Под потрясенным взглядом Бай Цзэминя показалась фигура Мэй Линь, но это была уже не змея, а прекрасная человеческая красавица!
Она была облачена в доспехи цвета обсидиана, которые гармонировали с длинными темными волнистыми волосами, ниспадающими по спине и стелющимися по земле, как плащ. Две длинные руки и еще более длинные ноги были частично обнажены, что позволяло видеть белую кожу без изъянов, гладкую, как шелк. Лицо овальной формы, золотистые глаза, казалось, сияли, как прожекторы в полутьме, но кроме цвета глаз и толстых губ больше всего бросалось в глаза то, что два ее зрачка представляли собой две прямые и черные линии, достойные рептилии.
— Ты... — был искренне удивлен Бай Цзэминь.
Если бы не ее глаза и звериная аура, трудно было бы понять, что эта зрелая красавица лет сорока - не человек, а зверь-мутант!
Мэй Линь улыбнулась, и хотя это была обычная улыбка без каких-либо странных намерений, уровень ее обаяния был достаточно высок, чтобы Бай Цзэминь в сердцах назвал ее соблазнительницей.
— Если подумать... технически мы с тобой стали союзниками еще до тех двух стариков, но я до сих пор не знаю твоего имени, — неожиданно сказала Мэй Линь.
Бай Цзэминь был поражен не красотой Мэй Линь, а тем, что она смогла трансформировать свое гигантское тело длиной около 1 км и толщиной с целое здание в форму, на 99% идентичную человеческой! Более того, поскольку он впервые заключал союз с существами Третьего Порядка, принадлежащими к другим расам, его удивление было еще более обоснованным.
К счастью, он был не обычным человеком, а эволюционером души, который за короткое время успел многое испытать.
— Бай Цзэминь, так меня зовут.
— Бай Цзэминь? — удивленно моргнула Мэй Линь. Она подошла к нему ближе, ее талия покачивалась, словно она все еще сохраняла гибкость и ловкость змеиных движений. — Это имя похоже на мое? — неуверенно спросила она, пристально глядя на него.
Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, и медленно сказал: — Вот почему твое имя удивило меня раньше. Ты первая, кого я встретил в мире Эвентайд, с таким другим, но похожим на мое именем.
— Ладно, ведьма, не пытайся соблазнить мальчика и веди себя прилично, — вдруг сказал Зилуг.
Мэй Линь бросила на него косой взгляд и равнодушно ответила: — Заткни свою собачью пасть и не относись ко мне, как к простой женщине. Чего тебе еще желать, старый зеленокожий пес.
Король Филипп и Бай Цзэминь обменялись взглядами, оба заметили беспомощность в глазах собеседника.
Король сделал шаг вперед, пока ситуация не обострилась, и быстро сказал: — Ладно, может быть, мы все пока отправимся в мой замок и там мило побеседуем? У нас не так много времени до того, как возникнут новые союзы, а война, которая разразится из-за этих сокровищ, может привести к уничтожению многих рас, в зависимости от исхода.
Война за сокровище Легендарного класса была бы очень кровавой, если бы за него боролось слишком много существ. Сокровище такого масштаба могло легко превратить слабого человека в непобедимое существо, находящееся в его Порядке, или даже позволить ему с легкостью пропускать уровни.
Кольцо пространственного хранения давало ему большое количество статистических данных, хотя и не являлось предметом, предназначенным для боя, но насколько страшным тогда будет меч Легендарного класса?
Хотя Бай Цзэминь уже знал ответ, ему было интересно, сделают ли демоны шаг вперед в этот раз.
Причины ее любви к нему
Время действительно летит, и в мгновение ока прошло семь дней с момента наступления третьего апокалипсиса.
В течение этих семи дней война между всеми расами не прекращалась и становилась все более и более интенсивной, до такой степени, что окрестности каждого человеческого города практически превратились в побоище, а леса - в бойни, где звери-мутанты сражались друг с другом или с другими врагами, осмелившимися встать на их пути.
Запахом крови мог дышать каждый, кто выходил на улицу, даже не приближаясь к стенам городов, в которых они жили.
Три дня назад по миру Эвентайд разнеслась весть, потрясшая все человечество.
Одно из западных королевств мира - Королевство Цириан, история которого насчитывала более 6 000 лет, - пало.
При известии о гибели одного из 49 королевств, поддерживавших человеческую расу, каждый человек почувствовал, что земля под ногами трясется сильнее, чем когда-либо.
Не в силах поверить в эту новость, короли соседних королевств послали по два разведчика, каждый из которых обладал силой, уже перешагнувшей 50-й уровень. Однако, к ужасу четырех королей, новости, которые эти разведчики принесли в их королевства через 48 часов, были леденящими душу.
Пять городов Королевства Цириан были залиты кровью, а более девяти малых городов были сровнены с землей. Выживших не было, на ветвях деревьев висели головы бесчисленных людей с широко раскрытыми глазами, полными страха, которые были навечно выгравированы на безжизненных черепах.
На фоне такого грандиозного происшествия другие королевства просто не могли стоять на месте, особенно если учесть, что тот, кто совершил подобное, определенно не был неразумным существом. Все ближайшие королевства, включая Королевство Пралан, отправили по крайней мере одного генерала 90-го уровня, чтобы разведать обстановку и обнаружить что-нибудь, что могло бы привести их к виновнику (виновникам).
* * *
Посреди Леса Древних.
Бум!!! Бум!!! Бум!!! Бум!!!...
Мана-торнадо яростно вращались, соединяя небо и землю, а к взрывам, доносящимся из леса, добавились постоянные вспышки фиолетовых молний, пронзающих напитанные маной облака.
[Вы получили Силу Души Стоногого Кровопийцы Первого Порядка 46-го уровня.....]
[Вы получили Силу Души Пламенного Ястреба Первого Порядка 48-го уровня.....]
[Вы получили Силу Души Кислотной Змеи-Дезинтегратора Первого Порядка 49-го уровня.....].
...
Убив последнего врага, Бай Цзэминь достал хлыст, который использовал в качестве оружия последние семь дней, и, глядя на кровавое месиво вокруг себя, вздохнул.
— Я думал, что, сменив оружие, я буду более деликатен в своих атаках, но, похоже, это невозможно, — пробормотал Бай Цзэминь, присев на корточки, чтобы сделать глубокий надрез на голове змеи Первого Порядка и определить, есть ли внутри Камень Души.
— Младший брат Цзэминь, разве ты не слышал поговорку? Даже если обезьяна оденется в шелка, она останется обезьяной, — сидя на толстой ветке дерева и невинно раскачивая маленькими ножками взад-вперед, хихикала, глядя на все происходящее Лилит.
— Да, я тоже слышал поговорку, что как бы ни развивалась 100-летняя суккуба, в конце концов она все равно останется старой бабушкой, — пробормотал Бай Цзэминь, не оборачиваясь.
"..." Левое веко Лилит несколько раз дернулось - он постоянно поднимал тему возраста, что было ее слабым местом. Лилит постаралась сохранить спокойствие и с гордой улыбкой ответила: — Вот как? Ну, ты бы хотел обнять какую-нибудь столетнюю суккубу. Жаль, что ты не можешь этого сделать, потому что слишком слаб!
Бай Цзэминя ничуть не потрясли слова Лилит, в конце концов, правда не была для него оскорбительной. Очищая маленький темно-зеленый Камень Души, он спокойно сказал: — Лилит, ты никогда не слышала эту поговорку? Старая корова, жующая молодую траву. Это довольно интересно, ты не находишь?
— Уф... — на этот раз правое веко Лилит присоединилось к левому, яростно дергаясь. Разочарованная тем, что не смогла переиграть его в затеянной ею шутке, Лилит фыркнула и сказала будничным голосом: — Тогда, может быть, будет неплохо, если мы отправим старую корову на встречу со старыми быками? Я уверена, что найдется немало быков, которые захотят съесть корову!
Движения Бай Цзэминя на секунду замерли, в его глазах сверкнула вспышка гнева, но он быстро успокоился и продолжил вытирать энцефалитную материю, прилипшую к бокам Камня Души.
— Похоже, идея иметь королевский гарем уже не кажется такой уж плохой, — сказал это он негромким голосом, но достаточно отчетливо, чтобы суккуб на дереве услышала. — Мама сказала, что хочет много внуков, нам понадобится много коров, чтобы они рожали мне телят.
— Ты! — расширились глаза Лилит, и она, не задумываясь, спрыгнула с дерева навстречу ему со злостью: — Я загрызу тебя до смерти, наглый сопляк!
— Ты! Отпусти меня... Перестань кусаться!
— Я научу тебя уважать меня и не думать больше о других женщинах!
— Разве не ты все это начала?! Перестань меня кусать, я тебе говорю!
— Ай! Почему ты всегда так сильно шлепаешь меня по попе?! Ты оставляешь следы на моей коже, скотина!
— А почему ты меня всегда кусаешь?! Моя мама узнала об укусах еще на Небесном Разрушителе! Кроме того, я обязательно помечу твою кожу, чтобы ни один старый бык не смел смотреть на мою старую корову!
— Теперь ты не только называешь меня старой, но и толстой?! Бай, эта дама сдерёт с тебя кожу!
(P.S. в анлейте так и написало “старая корова”, откуда взялась толстая?)
В течение нескольких минут они вели, казалось, смертельную схватку.
За звуками ударов последовали удивленные возгласы самки, а рычание самца становилось все громче и громче по мере того, как его кусали.
Бай Цзэминь, как убегающая лошадь, бросился наутек, пытаясь освободиться от всадницы по имени Лилит, которая вцепилась ему в шею и обхватила ногами за талию.
Не один дикий зверь, попав под удар Бай Цзэминя, превратился в кровавый туман, когда тот неудержимо бежал во все стороны, безуспешно пытаясь освободиться от укусов суккубы.
...
Примерно через 20 минут посреди поляны с десятками поваленных деревьев на земле неподвижно лежали два безжизненных на вид тела.
Лилит и Бай Цзэминь, взявшись за руки, смотрели в хаотичное небо. На его шее виднелись явные следы укусов, которые невозможно было скрыть, а она время от времени слегка гримасничала, чувствуя жжение в нижней части тела.
Через некоторое время, в течение которого были слышны только три звука: рев каких-то существ в лесу и постоянные взрывы, доносящиеся издалека, а также вспышки молний в небе, Бай Цзэминь первым открыл рот.
— Лилит, как ты думаешь, как проходит моя тренировка с кнутом?
— ... Прошло уже семь дней с тех пор, как ты начал тренироваться по-настоящему. Несмотря на то, что семь дней - срок небольшой, ты проводил более 14 часов в день, обучаясь взмаху, резанию или кручению кнута, — сказала она низким, мелодичным голосом. — Благодаря твоему навыку “Супервоин” скорость твоего обучения и адаптации просто чудовищна, а если добавить к этому уравнению твой неизмеримый талант, то в результате ты достигнешь уровня новичка всего за неделю.
— Новичок... — хмуро повторил Бай Цзэминь. — Так низко...
Бай Цзэминь считал, что уже сейчас неплохо владеет кнутом, по крайней мере, достаточно хорошо, чтобы без проблем сражаться с эволюционером души 100-го уровня, даже если не активировать никаких мощных навыков. Однако слова Лилит доказали ему, что он ошибался.
— Цзэминь, если бы те существа, которые потратили столетия на то, чтобы научиться правильно пользоваться кнутом, услышали твои слова, они бы точно сделали все возможное, чтобы выследить тебя, — улыбнулась Лилит и заметила: — Достичь начального уровня в освоении оружия, которое ты никогда не использовал, всего за неделю - это безумие. Если бы ты потратил еще один-два года на подобные тренировки, то полностью овладел бы кнутом, и максимум через пять лет смог бы использовать... эти атаки...
Бай Цзэминь осторожно сжал ее руку и тихо сказал: — Спасибо.
Бай Цзэминь молча сжал ее руку в ответ, как бы давая понять, что она рядом, даже если и не может сильно вмешиваться в его действия и судьбу.
Лилит почувствовала иронию в том, как сильно изменилась она сама.
Она пришла на Землю с намерением воспользоваться силой Бай Цзэминя, не планировала заводить романтические отношения с ним или с кем-либо еще на планете, и хотя Лилит не собиралась причинять Бай Цзэминю вред, ей также было все равно, будет он жить или умрет после того, как отдаст долг за оказанную ей помощь.
Однако за несколько месяцев совместной жизни, когда они проводили вместе каждую секунду из 24 часов в сутки, мысли и чувства Высшего Существа, известного как Лилит или Кровавый Суккуб, единственной женщины, способной соперничать с Уриэль по красоте, начали неуловимо меняться, и она сама этого не осознавала.
Не успев осознать этого, Лилит начала чувствовать боль, когда он получал ранение в бою, волноваться каждый раз, когда его поражал эволюционер высокого уровня, и в глубине души практически молиться, надеясь, что он встанет на ноги и продолжит сражаться.
Теперь Лилит не только не беспокоилась, как раньше, о цели, которую она преследовала столько лет, но и надеялась, что он не станет ей помогать, ведь тогда Бай Цзэминю не придется попадать в столь опасную ситуацию.
Однако Лилит знала, что за человек этот маленький парень рядом с ней; Бай Цзэминь обязательно заставит ее рассказать ему все, чтобы помочь ей, когда он станет достаточно сильным. Бай Цзэминь точно не будет счастлив, если узнает, что она никогда не сможет быть по-настоящему счастливой, если не завершит начатое.
Если бы кто-нибудь спросил Лилит, почему она полюбила Бай Цзэминя, она бы без труда ответила.
Она влюбилась в его упорство. Каждый раз, когда он получал раны, способные заставить склониться от боли даже самого гордого Высшего Существа, Бай Цзэминь стискивал зубы и продолжал мужественно сражаться, даже если знал, что с каждой секундой его состояние только ухудшается, а шансы на выживание уменьшаются.
Она влюбилась в его доброту и решительность. Бай Цзэминь был не только жестоким монстром, каким его многие представляли. Лилит была рядом с ним почти в каждый из самых важных моментов его жизни, поэтому она знала, что в глубине этого равнодушного и холодного облика скрывается очень мягкий человек, который заперся в себе, потому что жизнь заставила его это сделать. Число добросердечных живых существ, которым Бай Цзэминь помог своими действиями прямо или косвенно, несомненно, было огромным, но он все равно знал, когда нужно быть твердым в своих решениях, даже если знал, что результат все равно не оставит его довольным, несмотря на то что он был самым лучшим.
Она полюбила его ценности. В наше время для развитых существ слова стоили меньше, чем мана, которую можно было найти повсюду. Лилит знала бесчисленное множество живых существ, даже так называемых ангелов, которым многие существа поклонялись как праведным и нечистым, но ей было бы трудно назвать хотя бы одного, кто хоть раз не нарушил своего слова. Однако, по крайней мере, за то время, что она была рядом с ним с самого начала его эволюционного пути, Лилит так и не смогла найти случая, когда Бай Цзэминь не сдержал бы своего слова, как бы трудно ни было сдержать обещание.
Она могла бы рассказать о том, как влюбилась в него, так много, что если бы жизнь Лилит была легким романом, которые так любил Бай Цзэминь, то это заняло бы целую главу, а автор наверняка был бы проклят читателями.
— Давай вернемся в замок, — сказал Бай Цзэминь после нескольких минут молчания.
— Мм... — послушно кивнула Лилит, как маленькая жена, и последовала за ним по дороге из леса в южном направлении.
Когда Бай Цзэминь подошел к замку, его сразу же остановила симпатичная молодая служанка с рыжеватыми волосами.
— Лорд Цзэминь, Его Величество Филипп просил, когда вы вернетесь в замок, сообщить вам, что он будет ждать вас в тронном зале. Кроме того, это всего лишь личное мнение, но, судя по сердитому выражению лица Его Величества, это было что-то срочное, — сказала молодая служанка, глядя на Бай Цзэминя глазами, полными восхищения.
Подвиги Бай Цзэминя уже были известны всему миру. Он превратился из никому не известного человека в живую легенду, покончив с жизнью страшного Убийцы Теней, и с точки зрения многих граждан его значение для королевства было даже выше, чем у самого короля, что делало Бай Цзэминя одним из самых важных краеугольных камней для Галеса.
Как мужчины ищут красавиц, так и красавицы ищут героев, а Бай Цзэминь был не только красивым молодым человеком, но и обладал достаточной властью, чтобы гарантировать безопасную и роскошную жизнь любой женщине, которой посчастливилось стать его избранницей. Поэтому в королевстве и в мире в целом было немало женщин, которые ждали удобного случая, чтобы любой ценой завоевать его расположение.
Бай Цзэминь кивнул, поблагодарил девушку и направился в тронный зал. Теперь он был достаточно хорошо знаком со структурой гигантского замка, чтобы не заблудиться.
Масштабное уничтожение расы демонов
Когда Бай Цзэминь оказался перед тронным залом, он обнаружил, что двойная деревянная дверь закрыта, и даже двух эволюционеров душ, которые обычно стояли у входа в качестве стражей, нигде не было видно.
Похоже, что, как и говорила ему та симпатичная служанка, ситуация была весьма серьезной.
Двери тихонько скрипнули, когда Бай Цзэминь протиснулся внутрь и беспрепятственно открылись.
Существа, уже находившиеся в тронном зале, прекратили все разговоры, так как двери слегка скрипнули, прежде чем открыться.
Сразу несколько глаз устремились на Бай Цзэминя, как только он ступил в зал.
Серафина, Эллис, Лиам, Анна, Джайлс, генерал Лазас, молодая и робкая убийца Кэтти и еще около десятка человек, входивших в состав самого мощного отряда эволюционеров души во всем Королевстве Галес, находились в зале.
Здесь же находилась змея Третьего Порядка Мэй Линь в человеческом облике, и даже Зилуг, несмотря на свой рост, был в комнате, поскольку коридоры и двери замка были непомерно велики, не говоря уже о расстоянии между полом и потолком.
Оба короля своих рас на своих территориях находились в замке уже неделю и никуда не выходили. Бай Цзэминь начал подозревать, что Мэй Линь наслаждалась высококачественным обслуживанием человеческих служанок, в отличие от грубого обслуживания зверей-мутантов, а Зилуг был похож на извращенного старика, разглядывающего проходящих мимо него девушек, хотя он ни разу не сделал ничего плохого.
— Цзэминь, наконец-то ты здесь, — кивнул с серьезным выражением лица Король Флипп и сделал жест рукой: — Для начала сядь, мы тебя заждались.
Атмосфера была очень серьезной и даже тяжелой. Бай Цзэминь молча кивнул и сел на один из стульев, расставленных по бокам; Серафина и Эллис приберегли один для него, случайно оказавшись между двумя сестрами.....
— Теперь, когда мы все собрались здесь, я хочу сообщить вам очень важную новость, которую я получил сегодня утром, но не решался сообщить, так как хотел сначала убедиться в ее правдивости, хотя источник очень надежный, — сказал Король Филипп, доставая небольшое устройство с вложенным в него Камнем Души Второго Порядка.
Эллис наклонилась поближе к Бай Цзэминю и шепотом объяснила: — Это устройство, позволяющее двум или более существам общаться независимо от расстояния, пока они находятся в пределах нашего мира, а также способное сохранять сообщения. Позволить себе такое устройство могут только дворяне с высоким престижем из семей, в которых когда-то был сильный воин, или эволюционеры души выше 70-го уровня, потому что только Камень Души Второго Порядка способен насытить свой голод не более чем на 20 использований, прежде чем рассыплется в пыль. Именно такие устройства позволяют быстро распространять новости по всему миру.
Бай Цзэминь молча кивнул и поблагодарил ее взглядом.
Король Филипп влил в него ману, и Камень Души тут же засветился. На небольшом устройстве размером с кулак засветилось несколько магических рун, и вскоре изнутри раздались два голоса.
— Чертов изверг, ты и твоя раса заплатите за это! Подонки, которые не жалеют даже новорожденных!
— ... Вот как? Но кто же заставит нас платить? Неужели короли королевства, которым вы, люди, так гордитесь? Ха-ха-ха, смешно! Я занимаю восьмое место среди генералов демонов Его Величества, но меня одного хватило, чтобы без особых проблем убить эту старую тварь..... Черт, я забыл его имя, хотя и поглотил его записи.... Просто сдохни уже, мусор Второго Порядка.
Из устройства послышался звук ломающегося предмета, затем что-то с грохотом упало на землю. Затем снова раздался голос демона.
— Людишки, людишки... Вы даже не представляете, что вас ждет.
Затем звук шагов стал удаляться все дальше и дальше, пока не погас свет на приборе и не пропал звук.
Лица некоторых людей, например Серафины и Анны, побледнели при звуке голоса демона. Остальные, поняв, что означает записанное на пленку сообщение, приняли уродливое или гневное выражение.
После некоторого молчания Король Филипп произнес глубоким голосом: — Разведчик был эволюционером душИ 67-го уровня, принадлежащим Королевству Пралан. Королева Элоиза получила вызов разведчика как раз в тот момент, когда он уже был захвачен генералом демонов, вероятно, он сделал это, чтобы передать информацию перед смертью. Королевство Пралан отправило такое же сообщение во все 48 королевств пешком, я лично это подтвердил.
Выражение лица Эллис было серьезным, а ее красивое лицо слегка нахмурилось: — Отец, позволь мне уточнить, правильно ли я поняла, но..... Значит ли это, что виновниками падения Королевства Цириан являются не кто иные, как демоны? Этот демон занимает восьмое место среди генералов демонов Владыки Демонов, если я не ошибаюсь, восьмого генерала демонов зовут Арот.
— Демоны определенно стоят за разрушением Королевства Цириан и уничтожением более 17 миллионов людей..... Однако не Арот победил Короля Цириана, — покачал головой без всякого сомнения на лице Король Филипп.
«Семнадцать миллионов человек...», — подсознательно крепко сжал кулак и стиснул зубы до скрежета Бай Цзэминь.
Бай Цзэминь уничтожал своих врагов, чтобы не оставлять возможности для будущего возмездия, однако демоны явно убивали людей ради другого стимула, а не ради выживания. К тому же, хотя Бай Цзэминь и понимал, что это лицемерно, когда он убил столько невинных, ему было неприятно осознавать, что представители другой расы хладнокровно убивают его самого, даже если он не является человеком этого мира.
Более того, Бай Цзэминь был готов навлечь на себя гнев мстителя, который восстанет, чтобы покарать его за содеянное. Поэтому и демоны должны быть готовы испытать на себе его гнев.
Это было справедливо. Кулак сильнейшего был единственным реальным правителем, который существовал.
Эллис бросила взгляд в сторону Бай Цзэминя, чувствуя его гнев. Под не очень добрым взглядом Серафины она легонько похлопала его по плечу и спросила серьезным голосом: — Отец, почему ты так уверен, что Арот не убил Короля Цириана? Генералы демонов могут иметь более низкий средний уровень, чем короли королевств, но они все могут прыгать по уровням, чтобы сражаться с более сильными эволюционерами души.
Король Филипп посмотрел на Бай Цзэминя, хотя вопрос задала Эллис, и сказал твердым голосом: — Король Королевства Цириан был сильным магом, 90% его навыков было сосредоточено на демоническом элементе чистой воды, но генерал демонов Арот - маг, использующий навыки проклятого огня. По законам природы известно, что огонь не может победить воду, поэтому для Короля Цириана абсолютно невозможно сразиться с Аротом в бою 1 против 1, определенно невозможно.
Бай Цзэминь сузил глаза и сказал холодным голосом: — Этот генерал демонов, как бы его ни звали, пытается что-то скрыть.
— Мы с Королевой Элоизой думаем так же, — кивнул Король Филипп и сказал глубоким голосом: — Однако, что может скрывать генерал демонов? Другого генерала демонов? Сомневаюсь, в этом нет особого смысла.
— Владыку Демонов, — ответил без колебаний Бай Цзэминь. — Владыка Демонов был тем, кто убил короля Королевства Цириан достаточно быстро, так что тот даже не успел отправить сообщение в другие королевства, а его генералы были теми, кто взял на себя ответственность уничтожить все человеческое в различных городах королевства.
Слова Бай Цзэминя эхом разнеслись по тронному залу и погрузили все помещение в каменную тишину. На несколько секунд все словно затаили дыхание, прежде чем Король Филипп наконец нарушил тишину серьезным голосом, полным убийственных намерений.
— Именно так, - кивнул король с гневом и жаждой мести в глазах, - этот проклятый зверь из расы демонов наконец-то вырвался на свободу!
Его жена, единственная женщина, которую он любил и на которой женился, чтобы создать семью, была убита одним из генералов демонов под командованием Владыки Демонов. Хотя генерал демонов Бел’гос, виновный в смерти Королевы Хелен, уже был убит Королем Филиппом с помощью Бай Цзэминя, король не был удовлетворен и хотел получить голову настоящего виновника, лидера того, кто убил его возлюбленную!
— Это тоже хорошо, — кивнул и встал Бай Цзэминь, холодно сказав: — Раз уж мы взялись за это дело, то могли бы уничтожить всех демонов.
Лица Эллис, Серафины, Анны, Джайлса, Кэтти, Эвана, Лиама и всех младших, не привыкших к масштабным массовым убийствам, уносящим миллионы жизней, слегка побледнели, так как из слов Бай Цзэминя просочилось убийственное намерение.
Бай Цзэминь не осознавал этого, но в тот момент, когда эти слова прозвучали, навык Аура Одинокого Волка был наполовину активирован, поэтому за его спиной появилось размытое изображение багрового волка. Однако, в отличие от прошлого, багровый волк уже не стоял на четвереньках, а стоял, как человек; это было связано с эволюцией Ауры Одинокого Волка.
(A/N: Глава 819, на всякий случай.)
— Но... уничтожить всех демонов? — посмотрела Серафина на Бай Цзэминя нерешительными глазами и сказала низким голосом: — Если мы сделаем это, то чем мы будем отличаться от них?
Зилуг посмотрел на Серафину краем глаза и громко сказал: — Девочка Ди Галес, ты слишком мягкая.
Мэй Линь ничего не ответила, но по тому, как она покачала головой, было понятно, что слова второй принцессы она восприняла не лучшим образом.
Бай Цзэминь посмотрел на Серафину и спокойно сказал: — Хвостики, мне кажется, ты что-то не так поняла? С тех пор, как Запись Души связала нас всех в своей паутине, не существует такого понятия, как разница. Демон или человек, зверь-мутант или орк - все мы одинаковы, мы убиваем, чтобы жить, и пожираем, чтобы расти. Сражаемся, побеждаем, развиваемся - все просто. Раз демоны жестоки, значит, нет нужды проявлять к ним милосердие.
Он посмотрел на Короля Филиппа и после небольшой паузы продолжил: — Кроме того, я уже уничтожил более 2 000 000 демонов, живших в центре Леса Древних. Старики или дети - ни один не остался в живых в тот день, когда Ее Величество Хелен пала на поле боя.
На этот раз сердца всех были потрясены, и даже генералы Второго Порядка, дошедшие до этой стадии, уничтожив бесчисленное количество врагов и сражаясь не менее 100 лет, в шоке смотрели на Бай Цзэминя.
Серафина и Эллис смотрели на спину Бай Цзэминя с бледными лицами, но ни одна из них ничего не сказала.
— Ваше Величество, вы помните наш прежний договор? — спросил Бай Цзэминь, глядя королю прямо в глаза.
Король Филипп кивнул: — Конечно, помню, помню.
— Тогда я сказал, что если раса демонов не будет вмешиваться, то я оставлю их в покое, но теперь мне придется взять свои слова обратно, — сказал он холодным голосом. — Хотя сейчас действия демонов не затрагивают ни меня, ни вас, оставить в живых такого кровожадного врага - это не то же самое, что выпустить тигра в горы: в конце концов он вернется, чтобы охотиться на нас.
Прежде чем король успел что-то сказать, в разговор вмешался Зилуг: — Эй, эй, Цзэминь... Не слишком ли ты забегаешь вперед? Я знаю, что ты силен, достаточно силен, чтобы разбить мою Нефритовую Кожу..... Однако Владыка Демонов находится на другом уровне. То, что произошло в этот раз, могло быть его местью за то, что случилось в Лесу Древних, возможно, он остановится на этом, так как давление на все человеческие королевства не принесет ему ничего хорошего, и он это знает. Нам лучше перестать ворошить осиное гнездо, пока нас не загрызли до смерти.
— Я не прошу у тебя помощи, не волнуйся, Зилуг, — спокойно ответил Бай Цзэминь. Он посмотрел на зеленого орка и медленно сказал: — Наш союз будет только до тех пор, пока мы не доберемся до сокровища и не сохраним его, а потом мы станем врагами, и, возможно, только один из нас выйдет живым, не так ли? В конце концов, сокровище только одно, и я не думаю, что ты захочешь его делить.
Зилуг просто молча смотрел на него, он ничего не говорил. Его молчание тактично послужило положительным кивком на слова Бай Цзэминя.
Атмосфера немного остыла, когда прозвучали слова, которые до сих пор никто из четверых участников альянса не хотел упоминать.
Через несколько секунд Мэй Линь захихикала, из ее полуоткрытого рта потек белый туман, и сказала, сузив глаза: — Что ж, скорее всего, Владыка Демонов явится, чтобы сразиться за сокровище..... Давайте все вместе станцуем до смерти, и пусть победитель даст павшим союзникам достойное погребение!
Бай Цзэминь посмотрел на Мэй Линь, она тоже посмотрела на него.
Он слегка улыбнулся и спокойно сказал: — Да, давайте танцевать до смерти.
Кали и таинственный объект в душе
— Так... Здесь живет твой друг, о котором ты мне рассказывала раньше?
Бай Цзэминь остановился перед очень простой на вид деревянной дверью в самой восточной части города Медвежьего Креста, где жили самые обычные горожане, те, кто не только не имел достаточно способностей или храбрости, чтобы рисковать жизнью и сражаться насмерть, но и чьи родословные никогда не производили на свет достаточно сильных эволюционеров души, чтобы их потомки могли пользоваться привилегиями их успеха.
— Хе-хе, орк... На твоем месте я бы не стала недооценивать эту маленькую деревянную дверь перед нами, — захихикала Серафина, как маленький шаловливый чертенок.
И она, и Бай Цзэминь были прикрыты длинными черными плащами, скрывающими их фигуры. Они оба были слишком популярны из-за своего статуса и имени, и поэтому невозможно было спокойно выйти из замка, если они не были так прикрыты.
И хотя иногда находились люди, которые с любопытством смотрели на них, пытаясь что-то разглядеть за магическими плащами, никто не обращал на них особого внимания.
С момента встречи в тронном зале прошло два дня.
За прошедшие 48 часов война за пределами города начала понемногу затихать, и хотя эволюционеры души по-прежнему стояли на страже, количество врагов значительно уменьшилось и стало достаточно управляемым, чтобы Король Филипп разрешил горожанам потихоньку возвращаться в свои дома, но не позволял им приближаться к городским стенам.
Энергетические щиты были активированы на среднем уровне в качестве меры предосторожности, поскольку время от времени появлялся мощный зверь-мутант, обладающий большой Ловкостью и требующий вмешательства эволюционера души Второго Порядка; энергетические щиты позволяли выиграть время, если это было необходимо, и тем самым не позволяли врагу так легко прорваться через стены.
— Ммм... — задумчиво посмотрел на деревянную дверь Бай Цзэминь, но даже спустя несколько секунд не смог обнаружить там ничего странного, кроме легкого слоя природной маны, покрывавшего древесину срубленного дерева.
— В этой двери спрятано несколько магических кругов, маленький негодяй, — сказала Лилит, глядя на деревянную дверь своими ярко-рубиновыми глазами.
Она стояла совсем рядом с Бай Цзэминем и Серафиной, но видеть и слышать ее мог только он, а вторая принцесса Галеса даже не подозревала о ее существовании, не говоря уже о ее присутствии.
— О? — издал небольшой звук удивления Бай Цзэминь, услышав слова Лилит: он не видел ничего необычного в двери перед собой.
— Да, эта шифровальщица рун действительно хороша, по крайней мере, немного выше, если сравнивать с твоей младшей сестрой Мэн Ци, которая только начала работать.
— Мм? Орк, ты что-то понял? — спросила Серафина, удивляясь звуку, который он издал.
Она подумала, что он смог разглядеть камуфляжную завесу, которую ее подруга накинула на деревянную дверь, чтобы скрыть руны и магические круги.
— Нет, ничего подобного, — покачал головой Бай Цзэминь, а затем слегка сменил тему разговора. — Так... Мы идем внутрь или как?
— Хм... — подошла к двери Серафина и достала странный металлический розовый ключ. Она вставила его в замок, и вскоре от двери распространился всплеск маны, покрывший ее целиком.
Бай Цзэминь удивленно моргнул, услышав звук открывающегося замка, и, наконец, полюбопытствовал, с кем, по словам Серафины, она хочет его познакомить.
Серафина отправилась искать его в его комнату раньше времени, и когда Бай Цзэминь спросил ее, что ей нужно, Серафина ответила, что хочет познакомить его с кем-то. Проследовав за ней несколько минут, они пришли к этому месту.
— Орк, тебе лучше не влюбляться в мою подругу, — предупреждающе фыркнула Серафина.
— Ради бога, пошевеливайся, соплячка, — закатил глаза Бай Цзэминь и призвал ее открыть дверь раз и навсегда.
Серафина послушно открыла дверь и, как только они оказались внутри, быстро закрыла ее за собой, словно опасаясь, что люди снаружи увидят их.
Бай Цзэминь огляделся по сторонам, и в его сердце промелькнуло удивление. Учитывая статус Серафины, Бай Цзэминь ожидал, что у ее подруги будут некоторые роскошные вещи, но, видимо, он ошибся.
Этот дом был самым обычным, настолько обычным, что Бай Цзэминь даже мог сравнить его со старым домом, где он вырос и где прожил со своими близкими почти все годы своей жизни.
Коридора не было, и при входе в дом первое, что бросалось в глаза, - это небольшая гостиная с двумя зелеными креслами, покрытыми какими-то заплатками, небольшим стеклянным столиком в центре, вероятно, предназначенным для чаепития во время перекуса, и двухдверным шкафом со стеклянными окнами, из которых можно было видеть внутреннее убранство, заставленное небольшими растениями. Кроме входной и выходной двери, здесь было еще три двери.
— Подожди здесь, — сказала Серафина.
Она сняла плащ и повесила его на деревянную вешалку рядом с входом. Не успел Бай Цзэминь что-либо сказать, как она исчезла за другой деревянной дверью.
Не найдя ничего интересного, Бай Цзэминь подошел к деревянному шкафу и небрежно провел по нему пальцем. На нем не было ни пылинки. Но больше всего его внимание привлекли растения за стеклянными стеклами: все они выглядели весьма экзотично и имели загадочный вид.
Он несколько раз оглянулся вперед и в сторону, чтобы убедиться, что там никого нет, и только после этого протянул руку к ручке, открывающей стеклянные двери. Однако его движения прекратились, когда сзади раздался безэмоциональный голос.
— Не делай этого, ты получишь травму.
Бай Цзэминь чуть не подпрыгнул от страха, когда этот голос раздался совсем недалеко от него.
Боже мой! Он только что проверил, что там действительно никого нет, но не заметил, как в комнату вошел этот человек!
Бай Цзэминь обернулся и быстро сказал: — Простите, я не хотел...
Его слова застряли в горле, когда его взгляд упал на девочку, стоявшую рядом с Серафиной.
На вид девочке было лет 14-15, ее маленькое тело прикрывало длинное светло-голубое платье, которое казалось довольно старым и несколько неподходящим для ее роста. Ноги были прикрыты, но стройные руки были обнажены. Руки девочки были настолько нежными, что можно было опасаться, как бы не причинить ей боль, если обнимать ее слишком долго. Однако, как ни странно, она производила впечатление не плохо питающейся, а маленькой от природы.
У девочки была самая белая кожа, которую Бай Цзэминь когда-либо видел в своей жизни, она казалась даже болезненно-белой, настолько она была белой. Ее волосы были белоснежными, как и тонкие ресницы и изящные брови. Губы были бледными и маленькими, как и все ее тело, а выражение лица выражало безразличие и холодность к жизни и миру в целом.
Если бы Бай Цзэминю пришлось описывать девочку, стоящую рядом с Серафиной, то он, скорее всего, использовал бы два слова.
Фарфоровая кукла.
Красивая и нежная, милая, но невероятно хрупкая.
— Хмф. Лучше бы Кали позволила этому извращенцу открыть шкаф, чтобы он получил по заслугам за то, что сует свой нос не в свое дело, — скрестила руки Серафина и, глядя на Бай Цзэминя расширенными глазами, начала тихонько постукивать ногой по полу.
Она была похожа на ревнивую жену, ожидающую объяснений от мужа за то, что он поздно пришел домой.
Выражение лица девочки по имени Кали ничуть не изменилось, когда она услышала слова Серафины. Она сказала мягким, но непринужденным голосом: — Боюсь, что при этом могли пострадать мои растения. Я бы предпочла избежать этого, если возможно.
... То есть она предупредила его ради растений, а не ради его безопасности. Бай Цзэминь не знал, смеяться ему или плакать, в сердце покачав головой.
Он посмотрел на Серафину и сказал серьезным голосом: — Хвостики, хочешь, я тебя еще пару раз отшлепаю? А? Ты забыла, что было, когда ты без причины назвала меня извращенцем? Если у тебя чешется одно место, скажи мне, и я немедленно помогу тебе.
Бай Цзэминь даже поднял правую руку и сделал шлепающий жест, чтобы еще больше подчеркнуть свои слова.
— Ты... — посмотрела на него Серафина и подсознательно завела обе руки за спину.
Девочка по имени Кали подняла свою маленькую головку в сторону Серафины и на несколько секунд замерла, а затем снова повернулась лицом к Бай Цзэминю.
— Очень удивительно. Я впервые вижу, как Серафина терпит поражение.
Несмотря на то, что она это сказала, тон ее голоса не выдавал удивления, о котором она говорила. Каждое слово, вылетавшее из ее уст, было монотонным.
— Я... я никем не была побеждена! По крайней мере, не этим орком! — крикнула Серафина, закрыв глаза и слегка покраснев лицом.
Бай Цзэминь проигнорировал детские поступки маленькой принцессы Галеса и снова сосредоточил свое внимание на девочке.
Причина, по которой он так смотрел на нее, заключалась не в ее красоте, ведь, как ни крути, она все еще оставалась маленьким ребенком. Эта девочка была особенной, Бай Цзэминь это как-то чувствовал, но не мог понять, в чем именно заключается эта особенность.
— Долго смотреть на человека - это невежливо.
Голос Кали вывел его из задумчивости.
Он моргнул и спокойно ответил: — Я сожалею об этом.
— Это уже второй раз, когда ты извиняешься менее чем за 60 секунд.
— Я так... Уф...
Серафина переводила взгляд то на Бай Цзэминя, то на свою подругу. Ее зрачки странно блестели, когда она сказала странным голосом: — Кали.... Странно, что ты так много говоришь с человеком, которого только что встретила...
— Неужели? — ответила Кали тем же монотонным голосом, что и всегда, без каких-либо изменений в выражении лица.
Бай Цзэминь на мгновение замешкался, прежде чем осторожно спросить: — Ты.... меня видишь?
Кали повернула к нему лицо, которое до этого смотрело на Серафину. После минутного молчания она ответила своим обычным тоном: — Закрой глаза.
Бай Цзэминь не понял, но все же сделал, как она сказала, и закрыл глаза.
В ушах зазвучал голос Кали: — Ты меня видишь?
— ... Нет, — ответил он.
— Вот тебе и ответ, — сказала она ровным голосом.
Бай Цзэминь открыл глаза и снова посмотрел на девочку перед собой.
Верно, Кали не смыкала глаз с того момента, как вошла в комнату. Она сидела на небольшом магическом кресле, парящем в нескольких сантиметрах от земли, и вокруг него было несколько десятков золотых магических рун.
— Кхм!
Бай Цзэминь смущенно почесал голову и медленно отвел взгляд в сторону, так как его снова поймала Серафина.
— Я... Мне просто было любопытно, вот и все, — сказал он. Бай Цзэминь облегченно вздохнул и честно сказал: — Мне показалось, что Кали смотрит на меня, поэтому я и задал этот вопрос. Прошу прощения, если обидел вас.
Серафина посмотрела на Кали и сказала осторожным голосом: — Кали, этот орк иногда бывает грубоват, но на самом деле он хороший человек, я гарантирую это.
— Я знаю, иначе ты бы не привела его сюда, — ответила Кали ровным голосом. Не отрывая взгляда от лица Бай Цзэминя, она спокойно сказала: — Хотя я не могу видеть ни твою внешность, ни внешность Серафины, ни внешность любого другого живого или мертвого существа, я обладаю способностью видеть то, чего не видишь ни ты, ни кто-либо другой в этом мире. Поэтому я знаю, где ты находишься и что делаешь, хотя и не вижу, какое у тебя выражение лица.
Глаза Бай Цзэминя загорелись: — Я понял..... Так вот почему ты ранее знала, что я собираюсь открыть дверь шкафа.
Несколько секунд Кали молчала, продолжая смотреть на Бай Цзэминя, и хотя выражение ее лица не менялось от начала до конца, он не мог не почувствовать, что ее "взгляд" был очень напряженным.
— Кали, что-то не так? — спросила Серафина, заметив, что с ее подругой что-то не так.
Кали разомкнула бледные и немного пересохшие губы и тем же монотонным голосом, что и всегда, произнесла то, что удивило не только Серафину и Бай Цзэминя, но и Лилит.
— У тебя... что-то внутри, в твоей душе.
Манипуляция Душой (1)
— У тебя... что-то внутри, в твоей душе.
Слова Кали были настолько непонятными, что Бай Цзэминь нахмурился и непроизвольно посмотрел на Лилит, как бы спрашивая, знает ли она что-нибудь об этом.
— Негодяй, не смотри!
Лилит попыталась предупредить его, но было уже поздно.
Бай Цзэминь подпрыгнул от неожиданности, когда в комнате снова раздался голос Кали.
— Я так и знала!
Повернувшись, чтобы посмотреть на нее, Бай Цзэминь почувствовал, как по позвоночнику пробежал холодок, когда он заметил, что Кали больше не смотрит ни в его сторону, ни в сторону Серафины, а смотрит на то место, где сейчас находилась Лилит.
Этот маленький ребенок... Неужели она заметила Лилит? При этой мысли Бай Цзэминя прошиб пот.
Лилит с досадой вздохнула. Она почесала голову и сказала, не зная, смеяться ей или плакать: — Почему все люди вокруг тебя становятся аномалиями, братишка Цзэминь?
Если раньше у Бай Цзэминя были какие-то сомнения, то теперь, после слов Лилит, их не осталось.
— Эта девочка по имени Кали, похоже, обладает способностью видеть присутствие души или даже саму душу, мои навыки Искажение Чувств и Невидимость здесь не помогут. Она уже знает, что я стою рядом с тобой, — посмотрела на Кали Лилит, желая узнать, что теперь будет делать девочка.
Мозг Бай Цзэминя проявил способность работать сверхурочно под давлением, и в одно мгновение он принял важное решение о том, что ему делать дальше.
Ничего!
Он не собирался ничего делать. Он не собирался убивать девочку, чтобы скрыть присутствие Лилит, не собирался угрожать, он просто ничего не будет делать. В конце концов, можно было придумать массу оправданий, а поскольку единственным присутствующим была Серафина, то и беспокоиться было не о чем.
— Кали? Что ты имеешь в виду под этими словами? — с любопытством смотрела на свою подругу Серафина, совершенно не замечая происходящего.
Кали повернулась лицом к Бай Цзэминю и через несколько мгновений слабо вздохнула.
— Ничего страшного, забудь.
— О? — подняла бровь Лилит, и в ее рубиновых глазах промелькнуло удивление.
Бай Цзэминь тоже был озадачен. Он посмотрел на Кали и с трудом сдержался, чтобы не спросить ее, почему она скрывает от Серафины, которая была ее подругой, присутствие четвертого человека в комнате.
— Серафина, как зовут твоего друга? Ты еще не представила нас друг другу, — мягко сказала Кали. Она спокойно заметила: — Я не думаю, что его действительно зовут Орк, не так ли?
— Н-нет... Его зовут Бай Цзэминь, — ответила несколько неловко Серафина.
— Бай Цзэминь? Необычное имя, все же лучше, чем Орк, — слегка кивнула Кали. — Могу я узнать, почему ты называешь его Орком? Полагаю, он называет тебя Хвостиками из-за твоей прически, я ведь уже помогала тебе с этим.
— Ты сегодня очень разговорчива, не так ли, Кали? — прорычала Серафина себе под нос. Она прочистила горло и сказала, стараясь сохранять спокойствие: — Д-давай пока забудем про орков, хорошо?
— Нет, мне тоже интересно узнать, почему ты меня так называешь, — сложил руки Бай Цзэминь и пристально посмотрел на Серафину: — Мне уже давно интересно, как ты ко мне обращаешься.
Серафина несколько секунд нерешительно смотрела на него, затем яростно тряхнула головой, словно отгоняя воспоминания: — Я не скажу! Поверь, если я тебе расскажу, ты потом пожалеешь!
Лилит сдерживала смех с самого начала разговора, но, видя, как ведет себя Серафина, она наконец не удержалась и разразилась хохотом.
— Ха-ха-ха! Папочка Цзэминь, на твоем месте я бы послушала маленькую принцессу и больше не спрашивала, хе-хе..... Иногда неведение - это блаженство!
Бай Цзэминь слегка нахмурился, и на его лице появилось выражение растерянности и сомнения.
Лилит была рядом с ним, когда он был без сознания, поэтому она должна была видеть и слышать все, что происходило вокруг него. Может быть, с орками что-то случилось, пока он был вне боя? Задумавшись об этом, Бай Цзэминь вдруг почувствовал, что ему не так уж и хочется знать прошлое.
(P.S. У меня есть одно предположение на этот счет, но оно довольно странное. Что если при ухаживании над ГГ она увидела его половой орган:)
Вероятно, поняв, что он больше не намерен заниматься этим вопросом, Кали просто безразлично пожала плечами.
— Тогда забудь, — сказала она безэмоциональным голосом. Ее лицо смотрело на Бай Цзэминя, а веки слегка подрагивали, когда она спокойно говорила: — То, что я говорила раньше о том, что у тебя есть что-то в душе, не было уловкой, чтобы заманить тебя. У тебя действительно что-то есть в душе.
— Что? Ты действительно это имела в виду? — нахмурился Бай Цзэминь, и его голос вдруг стал серьезным: — Кали, ты можешь сказать мне, что ты видишь? Пожалуйста, я заплачу тебе все, что ты захочешь.
Бай Цзэминь думал, что Кали сказала эти слова, чтобы удивить его и заставить отреагировать, чтобы подтвердить существование четвертого человека в комнате. Однако, похоже, Кали сказала это не просто так.
Даже выражение лица Лилит в этот момент стало серьезным.
К вопросам, связанным с душой, нельзя было относиться легкомысленно. Душа была тем, что укрепляло тело, и вместилищем записей, из которых состояло каждое живое существо во Вселенной. Если существо обладало способностью сокрушать души, то эволюционер души первого уровня мог одним махом уничтожить любого врага, независимо от разницы в уровнях.
Именно из-за этого Бай Цзэминь почувствовал беспокойство и сказал, что готов заплатить Кали. Хотя он и не доверял ей, но то, что она обнаружила Лилит, было неоспоримым фактом, и это могло означать только то, что Кали действительно могла видеть души живых существ. Кроме того, Бай Цзэминь полагал, что хотя бы ради Серафины, своей подруги, Кали не станет пытаться причинить ему вред.
Кали ничего не говорила о получении платы. Похоже, она восприняла слова Бай Цзэминя как воздух, так как через пару секунд открыла, что она видит.
— С самого рождения и до сих пор мои глаза всегда были закрыты, и как бы я ни старалась, я просто не могу их открыть, так же как не могу двигать нижней частью тела. Однако, несмотря на то, что я не вижу глазами, я могу чувствовать души.
Кали не упоминала о жизни и не говорила о том, что боги благословили ее особым навыком. Однако Бай Цзэминь согласился с ней не делать этого.
Почему она, лишенная глаз и ног(движения), должна испытывать благодарность к богам или к жизни? Хорошо, что Кали никого не обвиняла и продолжала жить по-взрослому, несмотря на свой возраст.
Она продолжила: — Независимо от того, тысячи их или миллионы, у каждого живого существа есть только одна душа. Более того, через много лет я обнаружила, что сколько бы живых существ ни ходило передо мной, независимо от их расы и пола, все они обладают душой красного, оранжевого, желтого, зеленого, голубого, индиго или фиолетового цвета. Семь цветов, семь цветов электромагнитного спектра.
Электромагнитный спектр - это, по сути, носитель энергии. Носитель энергии может излучать (испускать) или поглощать (пожирать) другой носитель, становясь сильнее и подтверждая свою собственную идентичность как носителя энергии.
Бай Цзэминь и Лилит задохнулись, осознав нечто потрясающе важное, о чём не знала даже сама Кали из-за своего маленького места, где она родилась и выросла, и что мог оценить только такой человек, как Бай Цзэминь, который был ровесником Высшего Существа.
Носитель энергии был подобен отпечатку пальца, идентификации живого существа. А разве души, контейнеры для записей, не являются идентификацией каждого живого существа...? Была ли Запись Души существом или вещью, способной управлять энергией, выделяемой электромагнитным спектром или носителями энергии?
Разве не поглощая энергию, выделяемую побежденными, другие могли становиться сильнее?
Кали продолжала: — Живые существа со слабыми душами имеют души красного цвета, и их подавляющее большинство. Те, кто немного сильнее обычных, имеют оранжевую окраску души. Затем идут те, у кого душа желтого цвета, я видела лишь несколько человек с таким типом души. За желтыми душами следуют зеленые, и пока что я встретила только одного человека с таким типом души... Отец Серафины, Король Филипп Ди Галес.
Воспользовавшись наступившей тишиной, Серафина не удержалась и спросила с любопытством: — Кали, а как же моя душа? Ты никогда не рассказывала мне об этом раньше.
— ... Серафина, тебе действительно следует быть более терпеливой. Ты же принцесса, разве ты забыла? — слегка покачала головой Кали, и хотя ее голос не изменился, почему-то он звучал совсем беспомощно: — С какой стати я должна была говорить тебе об этом раньше? Я говорю об этом только потому, что сегодня открыла для себя кое-что новое, и мне интересно узнать о твоем друге, вот и все.
Не дав Серафине сказать ничего другого, Кали снова сосредоточилась на Бай Цзэмине и продолжила: — За зеленой душой следует голубая, за всю свою жизнь я видела только одного человека с такой душой. Ее Величество Королева Хелен, мать Серафины. Очень жаль, что королева погибла, ее талант наверняка позволил бы ей превзойти Его Величество Филиппа.
Серафина закусила губу, и в ее глазах промелькнула грусть. Однако вскоре грусть сменилась убежденностью и гордостью, когда она узнала, насколько могущественна и талантлива была ее мать, даже больше, чем ее отец-король!
Бай Цзэминь молча кивнул, так как узнал от Лилит, что талант Королевы Хелен действительно высок, и тут раздался удивленный возглас, заставивший его слегка подпрыгнуть.
— Цвет сокровищ! — потрясенно воскликнула Лилит.
Бай Цзэминь даже не стал скрывать, а удивленно посмотрел на нее.
Она не обратила на него внимания и пробормотала с дрожащими глазами: — Красный-обычный, оранжевый-редкий, желтый-магический, зеленый-эпический, голубой-легендарный, индиго-полубожественный, фиолетовый-божественный...
Кали не слышала голоса Лилит, но, "увидев", как Бай Цзэминь смотрит на четвертого загадочного человека с колеблющейся душой, правильно оценила некоторые моменты.
Кали не потеряла самообладания и спокойно продолжила: — За пределами голубого мне неизвестно, даже у Серафины душа голубого цвета.
— Э?! Я превзойду своего отца?! — в восторге воскликнула Серафина, узнав, что она разделяет талант своей любимой матери.
— Если будешь упорно трудиться, — заметила Кали. Не обращая внимания на Серафину, она продолжила: — Хотя я не знаю, что дальше голубого, я на 99% уверена, что следующие за ним цвета - индиго и фиолетовый, только тогда электромагнитный спектр будет завершен.
На этот раз даже Бай Цзэминь был потрясен не меньше Лилит, но, в отличие от нее, он мог только стоять, застыв на месте.
Серафина, Кали и, наверное, ни одно живое существо в мире Эвентайд не знали, что помимо Эпического и Легендарного класса существуют и другие, еще более могущественные сокровища. Впрочем, даже если бы они и знали, то, скорее всего, не придали бы значения цвету шаров, потому что только Кали могла связать сокровища с душами и их цветами.
— Однако ты не такой, как все, Бай Цзэминь, — неожиданно сказала Кали. — Точнее, твоя душа другая, и именно поэтому твое существование такое.
— Что ты имеешь в виду? — быстро спросил он голосом, жаждущим узнать больше.
Это был критический момент для него... Нет, наверное, для всей Вселенной!
Даже гордая и могущественная Лилит прижалась(взглядом) к девочке-инвалиду в коляске, боясь потерять ее из виду!
— Твоя душа не красная, не оранжевая, не желтая, не зеленая, не голубая, не индиго и не фиолетовая. Твоя душа белая, чисто белая.
Манипуляция Душой (2)
Бай Цзэминь опустил голову и потер подбородок, вслушиваясь в слова Кали.
Когда она сказала, что его душа белая, чисто белая, Бай Цзэминь вдруг почувствовал прилив вдохновения. Он не посмел упустить такую возможность, поэтому быстро начал преследовать этот маленький след, который находился в пределах досягаемости вытянутой руки.
Увидев, что Бай Цзэминь погрузился в глубокую задумчивость, Серафина и Кали инстинктивно решили, что лучше не мешать, и не стали ничего говорить.
Даже Лилит смотрела на него светлыми глазами. На сердце у неё было неспокойно и тревожно, она понимала, что это может быть очень важный момент не только для Бай Цзэминя, но и для её совместного с ним будущего, это может быть решающий момент, который, возможно, ознаменует собой новое начало в истории Вселенной!
Проходили минуты, и Бай Цзэминь совсем не замечал течения времени. Единственное, что было для него важным, - это преследовать этот маленький след света, который, казалось, вел его к единственному существующему выходу из тюрьмы, в которой они все были заперты.
Бай Цзэминь никогда в жизни не испытывал такого счастья от того, что в прошлом был хорошим учеником и отличным читателем. Его знания в области физики, биологии, анатомии и многих других областях смешивались с сотнями и даже тысячами теорий, которые он читал в различных романах.
Если бы Лилит знала, что он делает, она, несомненно, отшлепала бы его до смерти за то, что он посмел так шутить.
...
Тело было эквивалентом вазы или контейнера, душа была водой или питательным веществом, которое питало розу, а роза, которая росла, представляла жизнь. Без вазы вода не может содержаться в одном месте, и, следовательно, роза вскоре погибнет от недостатка воды.
Тело было лампочкой, которая освещала, электричество было душой, которая давала энергию, свет был продуктом или результатом союза между лампочкой и электричеством... Если лампочка была слишком большой, а электричество слишком слабым, то света не будет, пока электричество не станет достаточно сильным, чтобы включить выключатель, в то же время, если электрический ток был слишком мощным и превышал пределы лампочки, то лампочка взрывалась на куски.
Как образовалась жизнь? Исходя из электромагнитного спектра, каждая душа, по-видимому, имеет свой предел (электрический ток), а каждое физическое тело обычно имеет такой же потенциал, как и душа (лампочка), иначе возникнут проблемы для того, чтобы жизнь (свет) существовала без неудобств.
Электромагнитный спектр состоял из семи цветов, которые по совпадению совпадали с цветом душ всех живых существ. Однако, как же тогда быть с душой Бай Цзэминя? Ведь его душа была белой.
Бай Цзэминь вспомнил, что на уроках физики ему рассказывали, что при соединении красного, зеленого и синего цветов можно получить семь цветов электромагнитного спектра; это называлось КЗС - по инициалам каждого из трех цветов. Однако действительно удивительная вещь произошла, когда семь цветов были соединены вместе.
При соединении семи цветов электромагнитного спектра получался чистый белый цвет без примесей. При этом белый цвет являлся вместилищем семи цветов спектра.
Например, если после грозы выходило солнце, то обычно рождалась радуга, которая состояла из семи цветов электромагнитного спектра. Свет солнца был белым, а при прохождении через каплю кристаллической воды этот свет разлагался и выявлялся его истинный внутренний состав - семь цветов.
С одной точки зрения, душа Бай Цзэминя представляла собой сочетание семи типов душ, которые существовали. Однако с другой стороны, душа Бай Цзэминя была вместилищем этих семи типов душ - электромагнитным спектром.
Теперь вставал следующий вопрос. Как он, будучи источником энергии и контейнером, мог создавать, взращивать и уничтожать другие души? Бай Цзэминь нашел частичный ответ об взращивании, но ему еще нужно было многое улучшить.
Что же касается создания или уничтожения... Он просто не мог видеть дальше стены перед собой, он уже дошел до конца коридора и уловил тот яркий след света, который вел его. Теперь все зависело от того, сможет ли он пробиться сквозь стену, преграждающую ему путь, чтобы увидеть, что находится за ней.
...
— Понятно... — пробормотал Бай Цзэминь себе под нос. Подняв голову, он с благодарностью посмотрел на Кали и медленно сказал: — Белый свет состоит из семи цветов электромагнитного спектра, если его разобрать, то получим эти семь цветов..... А вот как управлять длиной волны и ее частотой - это уже зависит от тебя.
Сразу же после этих слов в сетчатке его глаза одна за другой стали непрерывно вспыхивать сообщения, как у маленького ребенка, радостно прыгающего перед родителями после того, как его забрали из школы после долгих ожиданий.
[Поздравляем!]
[Вы - первое существо в Мультивселенной, уловившее искру сущности Записи Души. Это неожиданное, но очень приятное достижение!]
[Вы получаете специальную награду: Сфера Желаний Души].
[Вы изучили активный навык "Манипуляция Душой" EX ранга 1-го уровня!]
Кроме этих четырех сообщений, Бай Цзэминь получил и пятое. Однако, прочитав только первую строчку, он сразу же остановился и решил продолжить позже... Он хотел сначала насладиться счастливым моментом, так как казалось, что пятое сообщение не было особой наградой за его замечательное достижение.
Лилит в шоке смотрела на Бай Цзэминя. Она не знала, что произошло, но по сравнению с двумя девушками в комнате, Лилит чувствовала, что он стал сильнее.
Однако, прежде чем Лилит или другие девушки успели спросить или сказать что-либо, комнату внезапно накрыла вспышка семицветного света. И окружающие записи, и окружающая мана слились в одну точку и быстро поглотились.
Серафина подсознательно закрыла глаза, а Кали не успела ничего увидеть, так как просто не смогла разомкнуть веки. Единственной, кто смог увидеть, что это был за предмет, была Лилит, так как Бай Цзэминь, как только его пальцы соприкоснулись с этим предметом, протянул руку вверх и убрал его в свое кольцо для хранения.
— Цзэминь, ты... — смотрела на него расширенными глазами Лилит, не зная, с чего начать.
В глубине души она понимала, что только что произошло, просто здравый смысл Лилит не позволял ей принять это так же, как человек с прошлой Земли не смог бы легко смириться с тем, что другой человек вознесся к божественности, потому что, хотя Бай Цзэминь и не стал божественным существом, его достижения и то, что он только что получил, несомненно, были более удивительными, учитывая сложившиеся обстоятельства.
Через две-три секунды Серафина слегка приоткрыла сначала один глаз и, убедившись, что все пришло в норму, с треском распахнула второй.
— Что это было? — изумленно спросила она.
Кали, не отрывая взгляда от лица Бай Цзэминя, ровным голосом ответила: — Мне тоже интересно, похоже, у тебя есть хорошая вещь.
Бай Цзэминь несколько секунд смотрел на Кали, выражение его лица было нечитаемым. Наконец, немного успокоив свое взволнованное сердце, он спросил ясным и твердым голосом: — Кали, тебе что-нибудь нужно? Что угодно, скажи мне, и я сделаю все, что в моих силах, чтобы достать это для тебя. Если я не могу дать тебе это сейчас, то я дам тебе это тогда, когда стану достаточно могущественным, чтобы получить это.
На несколько секунд в маленькой комнате воцарилась тишина, после чего Серафина удивленно посмотрела на Бай Цзэминя и начала задавать вопрос за вопросом: — Орк? О чем ты говоришь? И что это была за вспышка? Ты что-то знаешь, не так ли? Эй!
К несчастью для младшей принцессы Королевства Галес, Бай Цзэминь в данный момент не был настроен развлекать ее, поэтому его внимание было полностью сосредоточено на маленькой кукле в коляске.
Кали не сразу отреагировала на слова Бай Цзэминя, она просто "смотрела на него" несколько секунд, затем опустила голову и пробормотала себе под нос: — ..... Понятно. Похоже, мои объяснения о душах немного помогли тебе.
— Немного? — принужденно улыбнулся и покачал головой Бай Цзэминь. Он заметил: — Кали, твой навык и объяснения, которые ты дала раньше, оказались тем порохом, которого не хватало для того, чтобы пуля, способная изменить историю, наконец-то была выпущена. Если пуля долетит до цели, то твое имя и твое существование заслуживают того, чтобы быть навечно записанными в книгах, которые будут вести летопись.
Серафина все больше и больше ошарашивалась, стоя на месте и чувствуя себя дурой, оставшейся в стороне. С тех пор как Бай Цзэминь и Кали встретились, они говорили о непонятных Серафине вещах и вели себя загадочно, даже не начав говорить о рунах и снаряжении, как это должно было быть!
Целую минуту Кали ничего не говорила и просто неподвижно сидела в своей коляске. Поскольку выражение ее лица было как всегда невозмутимым, понять или попытаться расшифровать, о чем она думает, было практически невозможно.
Несмотря на свой возраст, Кали, безусловно, была очень умной и зрелой. Мало того, что она была очень тихой и спокойной по сравнению с большинством девочек ее возраста, даже превосходя Серафину, которая была старше ее на 1-2 года, но Кали также была очень познавательной и аналитической, иначе она никогда бы не связала цвет душ с электромагнитным спектром и, таким образом, дополнила бы недостающие ей цвета.
Для Кали не составило труда понять, что если она - порох, то Бай Цзэминь - пуля, о которой он говорит. Однако она не понимала, как далеко простираются его амбиции и насколько велика его конечная цель.
Тем не менее, Кали понимала одно: благодаря ей человек, которого сегодня привела ее подруга, приобрел нечто поистине великое. Если бы Бай Цзэминь не выдвинул это предложение, Кали никогда бы не попросила что-то взамен того, что она и так собиралась сделать, но теперь, когда перед ней открылась такая возможность, все было иначе.
— Жизнь не была ко мне благосклонна, но я не жалуюсь, ведь я получила ценный урок, — подняла голову Кали, заглянула в душу Бай Цзэминя и ровным голосом сказала: — Такие вещи, как гордость, бесполезны, а упрямство может завести нас далеко, а может и погубить. Ты, похоже, настолько гордый человек, что не хочешь быть мне чем-то обязанным, хотя я никогда не просила у тебя ничего взамен того, что сделала или сказала. Кроме того, что-то подсказывает мне, что если я откажусь просить тебя о чем-то, ты будешь упорствовать до тех пор, пока я не сдамся, что делает тебя упрямым. Странно, но похоже, что упрямство не приведет тебя в скором времени к краху, а поведет дальше.
Бай Цзэминь с несколько горьковатой улыбкой слушал, как 14-15-летняя девочка перед ним читает его как открытую книгу. Кали уже могла так хорошо понимать его, даже не видя его, насколько же она была бы хороша, если бы смогла открыть глаза? Нет... Может быть, ей это удавалось именно потому, что она не видела того, что видели все остальные, а взамен ей удавалось увидеть то, что большинство не видело или игнорировало.
— Я не такая, как ты, я не могу быть пулей, потому что мои ноги меня никуда не приведут. Может быть, моя судьба - быть порохом, чтобы пуля летела дальше. Раз я не могу быть пулей и могу быть только порохом, значит, я не могу быть упрямой или гордой, поэтому я приму твое предложение и попрошу что-нибудь взамен того, что я тебе нечаянно дала.
Бай Цзэминь не знал почему, но почему-то на сердце у него стало тяжело после слов девочки, стоявшей перед ним. Это была странная грусть, не похожая на ту, что он испытывал при встрече с Луо Нин или Сян Фэн.
— Что хочешь, то и проси, — решительно кивнул головой Бай Цзэминь, несмотря на то, что девочка не могла этого видеть. Его голос был предельно серьезен, и он подтвердил свои слова: — Что бы ты ни захотела, как бы безумно это ни звучало, просто попроси, и я дам тебе это.
Кали держала глаза закрытыми, но ему казалось, что она смотрит на него. Она пристально смотрела на него почти целую минуту, прежде чем наконец высказала свою просьбу.
Порох и Пуля
Кали могла попросить о многом, и Бай Цзэминь действительно собирался приложить все усилия, чтобы выполнить ее просьбу. В конце концов, как она и говорила, он был упрямым и гордым человеком.
Бай Цзэминь не только не любил чувствовать себя в долгу перед другими людьми, но и не любил, когда ему казалось, что он как-то "злоупотребляет" чужими знаниями или силой. Как и в случае с Лилит в начале, он собирался помочь ей, чтобы быть на равных, но теперь ситуация изменилась, и он собирался помочь ей, потому что она была женщиной, которую он любил.
Что же касается Кали... Эта девочка была для Бай Цзэминя полной загадкой.
Когда она открыла маленький рот и зашевелила бледными губами, ее монотонный голос, в котором, казалось, звучали нотки мольбы, а может быть, это было воображение Бай Цзэминя, произнес просьбу.
— Мне не нужно ничего материального, как ты, возможно, подумал, и не нужно, чтобы ты хотя бы попытался найти лекарство или решение для ситуации с моим телом. Я просто надеюсь, что ты сможешь взять меня с собой в свои путешествия.
На несколько секунд в комнате воцарилась тишина. Руны на двери дома и, вероятно, те, что были спрятаны в стенах, определенно делали свое дело, не позволяя шуму с улицы проникать внутрь.
Глаза Серафины медленно раскрывались все шире и шире, и она с удивлением смотрела на подругу. Несмотря на то, что она не была знакома с Кали долгое время, Серафина знала о ее характере достаточно, чтобы понять, каким человеком является Кали. Однако менее чем за час произошло столько необычного, что от потрясения у нее окончательно отнялись слова.
Действительно. Как и говорила Кали, Бай Цзэминь ожидал, что она попросит вылечить ей ноги и глаза. Поэтому ее неожиданная просьба пошатнула почву, на которой он стоял, и Бай Цзэминю стало трудно ответить на нее сразу.
Серафина быстро встала перед Кали, положила обе руки на ее маленькие плечи и сказала серьезным голосом: — Кали, почему бы тебе не попросить что-нибудь другое? Он очень сильный, знаешь ли. Он может дать тебе все, что ты захочешь!
Серафина знала, что Бай Цзэминь не из этого мира, что он рано или поздно уйдет, и даже велика вероятность, что их пути больше никогда не пересекутся. Поэтому она пыталась помочь ему выйти из ситуации, которая, вероятно, была для него очень неудобной. Ведь Бай Цзэминь сказал Кали, что выполнит ее просьбу... но Серафина знала, что он не может взять кого-то из этого мира в свой.
— Я знаю, что он силен. Даже я, редко выходящая из дома, слышала имя Бай Цзэминя не менее десятка раз, — спокойно сказала Кали. Она протянула свою маленькую изящную руку и медленно попросила Серафину отойти на шаг, чтобы она могла снова оказаться перед ним: — Однако я ничего не хочу. Если я хочу роскоши, я могу получить ее сама, мне не нужно, чтобы кто-то мне ее давал.
— Это... правда... Но...
Серафина знала, что если Кали раскроет свой талант читать и шифровать руны, чертить мощные магические круги, то она сможет получить все, что захочет. Все королевские семьи мира сделают все возможное, чтобы угодить ей, лишь бы завоевать ее расположение - таков был ее замечательный талант. Однако Кали никогда не стремилась к роскоши, и именно поэтому жила в таком простом доме.
Самая молодая принцесса королевства смотрела на Бай Цзэминя с побежденным выражением лица, как бы говоря ему, что она сделала все возможное, чтобы помочь ему, но ей больше нечего сказать.
Однако, к удивлению Серафины, выражение лица Бай Цзэминя не было беспомощным, как она ожидала, а было серьезным и задумчивым, когда он молча смотрел на Кали.
В голове Серафины мелькнула мысль, и она тут же почувствовала, что ее сердце заколотилось от такой возможности.
Через несколько секунд Бай Цзэминь, продолжая смотреть на Кали, серьезно произнес: — Ты уверена в этом? Прежде чем ты ответишь, скажу, что я не из этого мира, я пришел сюда, активировав навык, чтобы отвести разрушительную атаку от своих союзников... но после выполнения обещания, данного Его Величеству Филиппу, я планирую вернуться на родину, где меня ждут многие, чтобы продолжить начатое.
Впервые с тех пор, как Бай Цзэминь познакомился с Кали, он увидел, что ее деревянное выражение лица слегка изменилось, и хотя это длилось всего мгновение, Бай Цзэминь окончательно развеял все сомнения по поводу того, с живым человеком он разговаривает или нет.
Белоснежные брови девушки слегка дрогнули, а ресницы затрепетали, словно она пыталась открыть глаза, услышав откровение Бай Цзэминя.
— Это неожиданно, — сказала она, что в ее голосе полностью отсутствовали эмоции, выдающие ее удивление. — Неожиданно, но нежелательно.
— Мм? — удивленно моргнул Бай Цзэминь.
Кали вызвала совсем не ту реакцию, которую он ожидал. За исключением первоначального удивления, которое длилось всего мгновение, она даже не выглядела недоверчивой по отношению к тому, что он ей открыл.
— Это тоже нормально, — пробормотала про себя Кали. Она подняла голову так, чтобы ее глаза максимально совпали с его глазами, и сказала ясным голосом: — В таком случае, возьми меня с собой, когда вернешься в свой мир..... Думаю, это будет настоящим началом моего пути в качестве пороха, Пуля.
Бай Цзэминь улыбнулся и почесал голову, сказав себе под нос: — Похоже, в последнее время я быстро получаю прозвища.
Бай Цзэминь заметил, что Серафина смотрит на него, и уже издалека почувствовал, как заколотилось ее сердце. Однако сейчас он сосредоточился на Кали и спокойно заметил: — Кали, я не против забрать тебя в свой мир и держать рядом с собой. На самом деле, это было бы гораздо лучше для меня, так как ты, несомненно, будешь очень полезна для моего развития благодаря твоему замечательному навыку видеть души..... Однако, как насчет тебя? Ты действительно согласна оставить своих друзей, свою семью, свой дом... бросить все ради неизвестного будущего, в миллионы раз более опасного, чем то, в котором ты живешь сейчас?
Кали не пришлось даже задумываться над своими ответами на серию вопросов Бай Цзэминя. Ее милый, но в то же время равнодушный голос был как всегда непоколебим, когда она высказывала свои мысли и чувства.
— Мой единственный друг - Серафина, а что касается семьи... Я не знаю, есть ли она у меня, или я родилась из камня, у меня есть воспоминания только с этого момента, примерно три или четыре месяца назад, дальше для меня все пусто.
— Что? — в шоке посмотрел на нее Бай Цзэминь, а затем на Серафину: — Это правда?
Серафина на мгновение замешкалась, а затем кивнула: — Мхм.... Несколько месяцев назад стражи северной стены нашли Кали в отключке на окраине города... никто до сих пор не знает, как и почему она там появилась. Вскоре после этого, пока я ухаживала за ней, Кали спросила, можно ли ей взять мое боевое снаряжение. Она усовершенствовала каждую часть моего снаряжения до такой степени, что оно стало выглядеть совсем не так, как предыдущее. Все это время мы оставались друзьями.
Бай Цзэминь посмотрел на девочку в инвалидном кресле с удивленным выражением лица.
Кали действительно была полна загадок: от навыка видеть души до интеллекта, явно превышающего норму, от странного физического недостатка до неизвестного прошлого; казалось, все ее существо окутано пеленой, скрывающей ее реальность.
— Вот почему тебе не о чем беспокоиться, — сказала она тем же тоном, что и раньше. — Меня не держат здесь никакие великие узы, поэтому я не буду испытывать никакой печали, когда ты заберешь меня в свой мир. Конечно, если ты откажешься от моей просьбы, я тоже не против, я пойму. В конце концов, для запуска пули нужно, чтобы порох сработал всего один раз.
Ознакомившись с записями об оборудовании, которое использовали эволюционеры души города Медвежьего Креста, Кали поняла, что ее способность понимать и чертить руны, несомненно, является бесценным сокровищем; даже оборудование такой важной фигуры, как Серафина, одна из двух принцесс всего королевства, имело руны, которые для Кали были не более чем пустой тратой времени.
Однако, кроме умения чертить руны, Кали больше ничего не могла предложить. Кроме того, это была бы лишь односторонняя деловая сделка: она знала, что другие люди будут обращаться к ней только для того, чтобы она начертила руны.
Однако впервые Кали встретила человека, который ценил ее выше всех остальных не за то, что она могла наделять огромной силой с помощью пары магических кругов, а за способность, которая, даже если бы она открыла ее всему миру, считалась бы бесполезной разве что для слепых людей.
Поскольку Бай Цзэминь называл себя пулей, а ее - порохом, Кали почувствовала, что, возможно, сможет составить с ним хорошую команду. В конце концов, она была единственным живым существом, способным видеть души, а он - единственным существом с душой, содержащей все типы душ.
Однако, возможно, она переоценивала свои силы. Бай Цзэминь уже знал об электромагнитном спектре и душах, а при его силе ему не нужна была способность чертить руны.
Да и зачем такому сильному человеку таскать за собой пятнадцатилетнюю девочку, не способную даже двигаться самостоятельно? Это было бы просто утомительным недостатком.
— Хорошо, раз ты так уверена, значит, так тому и быть.
— Э-э? — резко подняла свою маленькую головку Кали, так как голос Бай Цзэминя вывел ее из пессимистических размышлений. Впервые с тех пор, как она себя помнит, ее голос на долю секунды дрогнул: — Что ты только что сказал?
— ... Почему ты так удивлена? — ошарашенно посмотрел на нее Бай Цзэминь и заметил: — Разве я не говорил тебе... Для меня ты - человек, которого чем ближе я смогу держать к себе, тем лучше. Я уверен, что с твоим интеллектом и навыком видеть души я смогу развиваться гораздо быстрее.
Прежде чем она успела что-то сказать, Бай Цзэминь вытянул вперед правую руку и со слабой улыбкой сказал: — Добро пожаловать в Трансцендентную фракцию, Кали.
Подсознательно Кали протянула свою маленькую руку и взяла его руку, которая была практически в два раза больше. Она все еще не могла поверить, что он действительно согласился взять ее с собой.
Рука Кали была очень мягкой и хрупкой, поэтому Бай Цзэминь подсознательно относился к ней с особой осторожностью.
— Поскольку ты - мой порох, я уверен, что скоро вся Вселенная услышит наши имена. Ты увидишь, как весела, но опасна жизнь за этими стенами. Ну, пока я жив, тебе не придется беспокоиться о своей безопасности, и не факт, что кто-то или что-то сможет убить меня просто за то, что хочет убить, — сказал он.
— Я уверен, что мы будем отличной командой, Порох, — захихикал Бай Цзэминь.
В тот момент, когда Бай Цзэминь произносил эти слова, продолжая держать маленькую руку Кали, на его сетчатке вспыхнуло сообщение, написанное зелеными буквами.
За один день он уже получил столько сюрпризов... а ведь еще не было и 12 часов дня.
Третий таинственный объект в душе
[Ваши базы в Китае, в районе Чанпин, прочно обосновались, и Ваше правление распространилось среди более чем 90% людей в вышеупомянутом районе. Несмотря на ваше отсутствие, как лидер неофициальной Трансцендентной фракции вы получаете соответствующий титул]
[Вы получили титул Лидер Чанпин]
[Ваши базы в Китае, в районе Хайдянь, прочно обосновались, и Ваше правление распространилось более чем на 90% людей в вышеупомянутом районе. Несмотря на ваше отсутствие, как лидер неофициальной Трансцендентной фракции вы получаете соответствующий титул]
[Вы получили титул Лидер Хайдянь]
[Поздравляем! Число разумных существ под вашей властью преодолело барьер в миллион!]
Глаза Бай Цзэминя сверкали от радости, и даже Кали, которая все еще держала его за руку, было слишком очевидно, что его захлестнула волна облегчения.
— Орк, случилось что-то хорошее? — заблестели глаза Серафины, когда она увидела легкую невинную улыбку на всегда серьезном лице Бай Цзэминя.
В отличие от его хитрых или фальшивых улыбок, его нынешняя улыбка была настолько другой, что определить ее подлинность было очень легко.
Бай Цзэминь посмотрел на нее, продолжая улыбаться, и кивнул: — Все верно. Похоже, мои подчиненные и друзья неплохо справляются без меня в моем мире. Две территории, которые мы контролировали раньше, наконец-то были приняты Записью Души как мои, я только что получил уведомление об этом.
— Понятно... — посмотрела на него сложными глазами Серафина и вздохнула: — Твои друзья, должно быть, очень сильны, не так ли? Захватить территории посреди такого необычного и странного мира, как твой, должно быть, невероятно сложно, особенно если учесть, что ты и они эволюционировали так мало времени. Когда мой отец стал королем, все было очень гладко и просто: Запись Души определила передачу власти, и вуаля - никаких сражений и войн.
— Ну, в конце концов, Галес уже много лет как устоявшееся королевство, — кивнул Бай Цзэминь. — Но мои подчиненные сильны. Особенно мой второй командир. Она настолько сильна, что даже я уважаю ее от всего сердца.
— Она? — сразу же забеспокоилась Серафина и торопливо спросила: — Твой второй командир - женщина?
Бай Цзэминь моргнул и, не задумываясь, ответил: — Ну, поэтому она – это она.
Серафина на мгновение погрузилась в раздумья, а затем кивнула. Она пробормотала про себя: — Если ты ей доверяешь, значит, эта девушка действительно особенная.
Бай Цзэминь, хотя и слышал слова Серафины, ничего не сказал, так как она явно находилась в своем мире.
Покачав головой, он снова переключил внимание на Кали и только тут понял, что все это время не отпускал ее руку.
— Прости, — кивнул и осторожно отпустил ее Бай Цзэминь, словно опасаясь, что она сломается, если он сделает резкое движение.
— Бай Цзэминь, на какой стадии находится твой мир? — неожиданно спросила Кали.
— Во второй.
Кали слегка нахмурилась, второй раз за все это время изменив выражение лица, хотя количество произошедших удивительных событий заставило бы любого подпрыгнуть как минимум десяток раз.
— Вторая стадия... Можешь сказать, как долго ты эволюционируешь? И сколько тебе на самом деле лет? — снова задала вопрос Кали и отметила: — Серафина только что сказала, что ты и весь твой мир эволюционировали совсем недолго. Это десять лет? Или двадцать лет?
Десять лет или двадцать? Бай Цзэминь улыбнулся и покачал головой, слушая, как молодая девочка, стоящая перед ним, сильно заблуждается.
— Кали, через три месяца мне исполнится 21 год, и мой мир развивается примерно 7 месяцев до сегодняшнего дня.
Маленький ротик Кали на мгновение слегка приоткрылся, но затем снова закрылся.
— Понятно... — пробормотала Кали, слегка кивнув. Не отрывая от него взгляда, она ровным голосом заметила: — Всего за 7 месяцев ты прошел этот путь... Ты понимаешь, что та ступень, на которой ты находишься, не в смысле уровня, а в смысле силы, - это ступень, которой может достичь лишь подавляющее меньшинство после многовековых усилий? Но ты сделал это за такой короткий срок...
Бай Цзэминь пожал плечами: — Вообще-то в моем мире все быстро развиваются. Бин Сюэ сейчас - так, кстати, зовут моего второго помощника. Как я уже говорил, когда я пришел в этот мир, она была 90-го уровня, но ее боевая мощь была сопоставима с силой короля королевства. Уверен, что сейчас она должна быть еще могущественнее.
Кали молчала, глядя на него. Бай Цзэминю показалось, что она смотрит куда-то мимо него, и он действительно не ошибся.
— Интересно, связан ли твой быстрый рост, а также рост твоего мира и его обитателей с тем, что у тебя в душе, или это потому, что твой мир какой-то особенный? — сказала она, сосредоточившись на Бай Цзэмине. Она сосредоточилась на груди Бай Цзэминя.
Выражение лица Бай Цзэминя стало серьёзным, когда он прислушался к словам Кали. За это короткое время произошло так много событий, что он забыл о причине, побудившей Кали начать разговор о душах и представляющих их цветах.
— Кали, скажи, что ты видишь во мне? — спросил он серьезным голосом.
Первые пять секунд она молчала, а потом спокойно сказала: — Твоя душа чисто белая, я в этом не сомневаюсь. Однако вот здесь, в районе груди, у тебя есть три странных объекта, которые явно не являются частью твоей души... Хотя два из них, похоже, привязаны к тебе, особенно один из них, более горячий из двух.
Три объекта?! Бай Цзэминь почувствовал, что мир вокруг него закружился, и уже готов был упасть на пол, но быстро успокоился.
— Те два объекта, должно быть, Уничтожение Падающего Неба и Бесконечное Пламя Голубого Лотоса, — с облегчением похлопал себя по груди Бай Цзэминь, прошептав эти слова.
Ему и так было страшно из-за постороннего объекта в душе, а если вдруг появятся еще два, то Бай Цзэминь может потерять сознание от страха.
— Уничтожение Падающего Неба и Бесконечное Пламя Голубого Лотоса? — в замешательстве посмотрела на него Серафина и спросила: — Что это?
Бай Цзэминь подсознательно посмотрел на Кали, так как эта информация была слишком важна. Однако вскоре он сам над собой посмеялся.
Хотя доверять Кали на все сто процентов было нельзя, так как он только начинал знакомиться с ней, у нее не было реальной возможности причинить ему вред, а даже если бы и была, то она ничего не выиграла бы от этого. Кроме того, Бай Цзэминь сомневался, что маленькая фарфоровая кукла в инвалидном кресле имела злые намерения по отношению к нему.
— Уничтожение Падающего Неба - это особый вид вооружения, называется "Духовное Оружие" и крепится к душе пользователя. Честно говоря, я не очень хорошо знаю, как работает Духовное Оружие, так как Уничтожение Падающего Неба попало в мои руки слишком сложным и особенным способом, — спокойно сказал Бай Цзэминь. После небольшой паузы он продолжил: — Что касается Бесконечного Пламени Голубого Лотоса, то это чрезвычайно мощное пламя, обладающее определенным интеллектом. Мы заключили между собой особый договор и теперь являемся чем-то вроде хозяина и слуги.
Серафина смотрела на Бай Цзэминя не моргая, казалось, целую вечность, а потом преувеличенно вздохнула: — Знаешь, орк... мне становится немного жаль твоих подчиненных и друзей в твоем мире.
Бай Цзэминь ошарашено посмотрел на нее: — О чем это ты?
— Не дури мне голову! — тут же затрепетала Серафина и громко заявила: — Разве ты не использовал все свои силы раньше?! Неудивительно, если кто-то из твоих людей в один прекрасный день умрет от сердечной недостаточности!
Что это было за чудовище?! Серафина просто потеряла дар речи. Чем больше она узнавала Бай Цзэминя, тем больше ей казалось, что вся ее жизнь до той роковой встречи была фарсом!
Бай Цзэминь покачал головой, не обращая внимания на незрелую девушку. Кали была намного взрослее Серафины. Поведение и зрелость Кали заставили Бай Цзэминя на несколько секунд забыть о том, что ей всего лишь 15 лет.
Как будто привыкнув к детскому поведению Серафины, Кали продолжала сосредоточенно смотреть на душу Бай Цзэминя, медленно произнося: — Итак, два из трех объектов в твоей душе являются частью твоей силы, я понимаю... Но, Бай Цзэминь, ты уверен, что не должно быть третьего? Третий объект... трудновато описать.
— В моей душе точно не должно быть третьего объекта, — ответил серьезным голосом Бай Цзэминь. — Кали, что ты видишь?
— Этот объект... Похоже, это какой-то осколок камня...? Это также может быть что-то пластиковое... или это кусок металла...? — пробормотала Кали, немного не понимая своих слов.
Бай Цзэминь слегка нахмурился, но не стал ее перебивать. Казалось, что даже со способностями Кали было трудно понять существование третьего объекта в его душе, но Бай Цзэминю было трудно с этим смириться.
Уничтожение Падающего Неба была мощным Духовным Оружием, которое одним ударом полностью уничтожило жизнь эволюционера души Четвертого Порядка, а Бесконечное Пламя Голубого Лотоса было одним из немногих божественных пламен, существовавших в истории Вселенной. Даже если сейчас они не были в полной силе, тот факт, что они были практически непревзойденными сокровищами, был неоспорим, учитывая, что и Уничтожение Падающего Неба, и Бесконечное Пламя Голубого Лотоса могли продолжать развиваться и, возможно, вернуться к своим пиковым состояниям, если Бай Цзэминь правильно расставит фигуры.
Что-то еще более сильное, чем оружие, способное уничтожить жизнь существа Четвертого Порядка, и пламя, эквивалентное сокровищу Божественного класса? Бай Цзэминь не мог придумать ничего более безумного... И самым безумным было то, что этот предмет находился внутри него, в его душе!
— Этот кусок камня... или что бы это ни было, постоянно испускает странный свет... нет, это не свет, это молния.
— Молния?
— Да, молния, — кивнула Кали, на этот раз с полной уверенностью. — Эти вспышки молний маленькие и тонкие, все они черные с темно-красными краями и..... Я не совсем уверена в этом, но.... Мне кажется, что эти молнии просто пассивно существуют сейчас, этот кусок камня, похоже, “спит” и выделяет не больше энергии, чем нужно.
— Выделяет не больше энергии, чем нужно? — широко раскрыл глаза Бай Цзэминь и поспешно спросил, — Выделяя не больше энергии, чем нужно для чего?
К его несчастью, Кали покачала головой.
— Боюсь, я не могу ответить на этот вопрос, потому что не знаю ответа.
— Ох... — не мог не почувствовать себя немного разочарованным Бай Цзэминь.
Однако он быстро погладил Кали по голове и, стараясь говорить спокойно, сказал: — Ну, не переживай так сильно, Кали. Ты мне очень сильно помогла и...
Осознав, что он делает, Бай Цзэминь прочистил горло и медленно убрал руку: — Извини за это, просто у меня такая привычка.
Привыкший к Луо Нин, Сян Фэн, близнецам Вэнь и Бай Шилинь, Бай Цзэминь подсознательно относился к Кали как к маленькому ребенку, которого он знал уже давно.
Вспомнив о Бай Шилинь, Бай Цзэминь вздохнул, и в его глазах блеснула грусть. Несмотря на то, что они недолго были вместе, он очень любил малышку, как свою дочь, а теперь даже не мог быть рядом с ней.
Выражение лица Кали было невозмутимым, и подсознательное ласковое движение Бай Цзэминя, казалось, ничуть ее не поколебало.
Она сказала своим мелодичным, но в то же время монотонным голосом: — Бай Цзэминь, раз этот третий объект все это время находился в твоей душе, то не стоит так волноваться, скорее всего, это не так уж и плохо. Возможно, этот объект был там с самого твоего рождения, никто не может сказать наверняка.
Бай Цзэминь несколько секунд колебался, потом кивнул и вздохнул: — Думаю, пока можно оставить все как есть... Кали, я помогу тебе стать сильнее. Теперь, когда ты стала частью моей фракции и важным для меня человеком, я сделаю все возможное, чтобы ты стала сильнее, и тогда, возможно, однажды ты сможешь помочь мне определить, что это за странный объект.
Если Кали станет сильнее, Бай Цзэминь сможет быть более спокойным, так как он, скорее всего, не сможет оставаться рядом с ней вечно, а существование Кали было слишком важно для него, чтобы допустить, чтобы с ней случилось что-то плохое. К тому же, если она будет становиться сильнее и развивать свои способности, то, возможно, когда-нибудь она узнает больше о душах, и это принесет большую пользу Бай Цзэминю.
Возможно, Кали и Ся Я были теми ключами, которые нужны ему для того, чтобы в конце концов стать самым могущественным существом под звездами.
Он уже давно смирился со своей принадлежностью к аномальным явлениям Вселенной. Созвездие Небесного Волка Сириуса даже пыталось общаться с ним в детстве, задолго до появления на Земле Записи Души. Поскольку до появления на Земле Записи Души в его жизни уже происходило нечто столь аномальное, Бай Цзэминь не мог исключить, что, возможно, этот третий объект всегда был в его душе, только он об этом не знал.
Кали замолчала и засомневалась, стоит ли ей говорить дальше или нет.
Она посмотрела на место рядом с Бай Цзэминем, как раз на то, где стояла Лилит, но через секунду повернула голову и посмотрела на Серафину, после чего покачала головой.
То, что она собиралась сказать, раскрыло бы существование этой загадочной личности, а поскольку Бай Цзэминь держал это в секрете, очевидно, не только от Серафины, но и от всех остальных, она не собиралась раскрывать его тайну.
Ведь теперь она была его порохом. Особенно после того, как она впервые в жизни услышала, что ее считает важной другое живое существо.
Модернизация оружия
Поскольку Кали не могла продолжать разговор о третьем объекте в душе Бай Цзэминя не только из-за отсутствия знаний о нем, но и потому, что не хотела раскрывать одну из его тайн, она перешла к основной теме, ради которой Серафина привела его в свой дом и которая, если бы не его душа, была бы главной и, возможно, единственной темой, о которой они бы говорили, если бы вообще говорили.
— Бай Цзэминь, хочешь, я начерчу для тебя руны? — протянула свою изящную руку Кали и жестом попросила его подойти ближе.
Он повиновался, как послушный мальчик, и в замешательстве смотрел, как маленькая рука девочки обводит линии его доспехов.
— Тот, кто начертил эти руны, определенно очень талантлив, — пробормотала она ровным голосом. — Если он или она действительно развивались всего около семи месяцев, то его или ее достижения в шифровании рун будут чудовищными в будущем..... Однако кузнец - это еще и нечто другое..... Мир, из которого ты пришел, действительно полон сюрпризов, не так ли? Похоже, скучно не будет.
Бай Цзэминь подсознательно гордился своей младшей сестрой и с легкой улыбкой сказал: — Это моя младшая сестра начертила руны, а я сам выковал все предметы на своем теле.
— Похоже, вся семья Бай талантлива? — немного растерялась Серафина. Она сидела на одном из двух небольших кресел, так как ее ноги ослабли от всех полученных за короткое время потрясений.
Бай Цзэминь лишь усмехнулся, никак не прокомментировав это. Даже если его мать была всего лишь слабым эволюционером души, которая хотела лишь быть хорошей хозяйкой и поддерживать уют в своей семье, все изменится, как только он вернется и у него появится свободное время.
— Хотя эти руны не так хороши, как те, что я могу зашифровать, они на самом деле не так уж плохи, если рассматривать все оборудование как единый комплект, — неожиданно сказала Кали, прервав только что закончившийся разговор.
Она села, прислонившись спиной к спинке инвалидного кресла, и спросила, — Хочешь, я удалю для тебя эти руны и начерчу другие? Если хочешь, я могу это сделать, хотя на всю работу уйдет три дня.
Немного подумав, Бай Цзэминь покачал головой и частично отказался.
— Кали, я пока оставлю свое оборудование в таком виде. Однако я хотел бы попросить тебя помочь мне начертить руны на моем оружии, — сказал он.
Как и сказала Кали, руны, начерченные Мэн Ци, были не самого лучшего качества, но, собранные вместе, они составили впечатляющий комплект, по мнению Бай Цзэминя. Учитывая, что он почти не потерял в подвижности, несмотря на полный комплект пластинчатых доспехов, ценность этого снаряжения была слишком высока, чтобы Бай Цзэминь захотел с ним расстаться.
В терминах видеоигр Бай Цзэминь был практически монстром, обладающим защитой танка, силой физического воина, призрачной ловкостью ассасина и магической силой мага, а по возможностям дальних физических атак он не уступал лучнику!
За исключением самовосстановления, Бай Цзэминь буквально представлял собой практически идеальное сочетание всех возможных боевых стилей.
— Позволь мне сначала посмотреть на твое оружие, — кивнула Кали, не сомневаясь в правильности своего выбора.
Бай Цзэминь оглядел окрестности и немного заколебался.
Если он выхватит здесь "Последние Слова Дракона Багрового Грома", не рухнет ли этот дом? Его меч весил более 6 тонн, да и магическая сила вокруг него была немаленькой, учитывая, что в его основе лежал Камень Души Второго Порядка!
В этот момент Бай Цзэминь рассмеялся, вспомнив, что хозяин этого дома - маленькая фарфоровая кукла, стоящая перед ним, маленький монстр, наделенный талантом и тайнами.
— Хорошо, — кивнул Бай Цзэминь, сделал шаг назад и протянул руку вперед.
Кольцо пространственного хранения слабо засветилось, и через мгновение мышцы правой руки вздулись от внезапного увеличения веса.
В маленькой комнате сразу стало шумно и светло, а вокруг лезвия меча, остановившегося чуть ниже гарды, сверкнула красная молния.
Серафина с удивлением смотрела на меч Бай Цзэминя, хотя уже несколько раз видела его, когда они были на северо-востоке и сражались с другими королевствами. Она до сих пор не могла понять, как существо, развивавшееся чуть более полугода, не только обладает такими бессмысленными боевыми способностями, но и способно ковать оружие, сравнимое с копьем ее отца.
Существование Бай Цзэминя оставалось неразрешимой загадкой, даже когда он стоял перед ней, чтобы она могла его увидеть, казалось, что то, что видит Серафина, было не более чем внешней оболочкой яблока.
Даже Кали была немного удивлена, когда она протянула руку, и перед ней промелькнули записи оружия.
— Это оружие очень хорошее, оно даже лучше, чем Скипетр Духа Серафины, — сказала она безэмоциональным голосом.
То, что оружие Бай Цзэминя было лучше, чем оружие такой важной принцессы, как Серафина, говорило само за себя, но то, что это оружие было выковано им самим и за столь короткое время, добавило еще множество деталей, способных свести с ума любого.
Бай Цзэминь с благодарностью посмотрел на своего драгоценного помощника и с легкой гордостью произнес: — Этот меч - моя гордость как кузнеца. Хотя теперь у меня есть лучшие материалы, чем раньше, я не уверен в своей способности выковать лучшее оружие, чем это, за короткий период времени.
Кали кивнула: — Материалы, конечно, имеют огромное значение, но и мастерство тоже. Более того, иногда случаются чудеса, когда на кузнеца снисходит озарение в процессе ковки, так что даже из некачественных материалов может получиться достойное внимания изделие. Видимо, тебе повезло.
К удивлению Кали, Бай Цзэминь кивнул: — Действительно, мне тогда очень повезло.
— ... Это немного удивительно, — сказала она, хотя ее слова снова не отразились в выражении ее лица.
— Что это? — посмотрел он на нее в замешательстве.
— Я думала, ты слишком гордый, чтобы признать свою удачу... Но я рада, что с моей стороны это было неверное представление о тебе, теперь я чувствую себя более уверенной, чтобы следовать за тобой, — спокойно сказала Кали.
— Я горд, но гордость меня не ослепляет, — пожал плечами Бай Цзэминь, - если мне повезло, значит, повезло, правда меня не оскорбляет, а врать себе бессмысленно, ведь в глубине души я знаю, что обманываю самого себя.
Когда он произнес эти слова, Бай Цзэминю на какую-то долю секунды показалось, что уголок губ Кали слегка приподнялся в слабой улыбке. Однако он не был в этом уверен, так как, когда он снова посмотрел на нее, то менее чем через мгновение выражение ее лица не отражало никаких эмоций.
— Хорошо, я позабочусь о твоем оружии, — слегка кивнула она. — Скажи мне, какие руны ты хочешь, чтобы я начертила для тебя.
— Это... — моргнул Бай Цзэминь и немного смущенно почесал голову: — Кали, боюсь, я ничего не знаю о рунах... даже совсем немного. Не могла бы ты быть немного прямее?
— Руны физической атаки, руны физической защиты, руны усиления, руны скорости атаки, руны магической атаки, руны магической защиты, руны свертывания, руны проклятия, святые руны, руны уменьшения, руны подавления... — назвала не менее пятидесяти типов рун Кали, прежде чем остановиться. Не сводя с него глаз, она спокойно сказала: — Я могу начертить любую руну, какую ты захочешь.
— Это...
Бай Цзэминь был действительно потерян в области магических рун. В прошлом он уже пытался учиться, но, похоже, его талант в этой области был очень жалок, и даже когда Мэн Ци пыталась ему помочь, все это было пустой тратой времени, потому что Бай Цзэминь просто не мог выучить даже три непрерывных следа.
После некоторого молчания он стал серьезным и спросил: — Кали, какие руны ты предлагаешь? Я не очень в этом разбираюсь, но думаю, что ты сможешь извлечь из этого весь потенциал, поэтому я предпочитаю оставить это в твоих руках.
Кали безразлично кивнула и спокойно спросила: — В таком случае, не мог бы ты сначала сказать мне, как называется твой класс? У меня есть представление о твоем стиле боя после того, как я увидела варианты твоего снаряжения и выяснила, какой тип оружия ты выбрал в качестве основного, но просто чтобы быть более уверенной.
— Кровавый Берсерк, — раскрыл его Бай Цзэминь, не утруждая себя скрывать.
— В общем, ты помешан на битвах. Как и полагается орку, — сказала Серафина.
Бай Цзэминь бросил на нее косой взгляд, а затем посмотрел на Кали: — Хвостики, ты сама на это напрашиваешься.
Серафина тайком высунула язык и хихикнула про себя.
Кали снова кивнула и продолжила: — А как насчет второго класса?
— ... Я все еще в Первом Порядке.
"..." Кали замолчала, а затем слегка кивнула, — ..... Точно, я и забыла, что Серафина рассказывала мне об этом раньше. Ты действительно аномалия, Пуля.
— ... Спасибо, Порох, — Бай Цзэминь не знал, хвалили его или нет в этот момент.
— В таком случае, какой класс ты выбрал для Второго Порядка? — перефразировала она свой предыдущий вопрос и объяснила, почему: — Конечно, ты не должен быть далек от вступления во Второй Порядок, поэтому я хочу убедиться, что выбрала правильные руны не только на сегодня, но и на завтра. Мои руны отличаются от рун твоей младшей сестры тем, что их нельзя удалить после нанесения. Поэтому нам лучше убедиться, что мы не сделаем оружие, которое завтра придется выбросить на помойку.
— Логично, — кивнул Бай Цзэминь и подсознательно краем глаза взглянул на Лилит, желая узнать ее мнение.
— Скажи ей, — кивнула Лилит после минутного колебания.
Бай Цзэминь посмотрел на Кали и сказал серьезным голосом: — Мистик Крови.
— Мистик? — вскочила на ноги и ошарашено сказала Серафина: — А разве мистики - это не разновидность магов? Но ты же воин, не так ли?
Воин и маг - как песок и снег, совершенно разные во всех отношениях.
Единственный человек, которого Серафина видела в своей жизни, использующим хоть немного магии, несмотря на то, что он воин, была ее старшая сестра Эллис, первая принцесса Галеса. Правда, это было связано с тем, что класс Эллис был в буквальном смысле слова Воином-Магом.
Что касается профессии "Мистик Крови"..... Кроме слова "кровь", не было ничего, что могло бы ассоциироваться с профессией "Кровавый Берсерк".
— Ты забыла, как я убил демонов в тот день? — заметил Бай Цзэминь. — Моя магия ничуть не слабее физической силы, поэтому второй моей профессией будет Мистик Крови.
Вспомнив, как демоны взорвались в кровавом тумане, и те багровые цепи, ограничивающие движения демонов Третьего Порядка, Серафина поняла, что подсознательно подавляла реальную силу Бай Цзэминя. Она делала это для того, чтобы не чувствовать, что расстояние между ними так велико, как оно есть на самом деле, но теперь, когда реальность настигла ее, она подсознательно сжала кулаки, понимая, что ей нужно работать намного, намного больше, иначе она останется позади, не имея возможности когда-либо вернуться.
Будучи принцессой и одним из самых ярких талантов в истории своего мира, Серафина, естественно, обладала чувством гордости, причем очень большой. Поэтому она считала, что не может проиграть слишком много тому, кто, возможно, когда-нибудь станет ее будущим мужем.
— Значит, маг-разрушитель и воин-разрушитель.
Голос Кали снова привлек внимание дуэта.
Она сосредоточилась на Бай Цзэмине и уверенно сказала: — Оставь мне свое оружие и приходи через два дня, я посмотрю, что можно сделать.
Хотя она и сказала, что собирается посмотреть, что можно сделать, уверенность в ее обычно монотонном голосе подсказала Бай Цзэминю, что через два дня его, несомненно, ждет большой сюрприз.
Перед уходом Бай Цзэминь одолжил Кали свой рабочий стол и стамеску, так как они были лучшего качества, чем те, что дала ей Серафина, даже если те были из замка. Однако едва Бай Цзэминь покинул маленькую темную комнату, в которой работала Кали, как позади него раздался ее голос.
— Пуля, у тебя есть Камень Души Третьего Порядка?
— Что? — в шоке посмотрел на нее Бай Цзэминь, обернувшись.
Сидя в своем инвалидном кресле перед рабочим столом, она "посмотрела" на него и медленно сказала: — Я усовершенствую ядро магической силы в процессе..... Это будет мое величайшее творение на сегодняшний день, я уверена в этом.
6-летний срок и проблемное будущее
На обратном пути в замок Бай Цзэминь и Серафина снова прикрыли свои тела большими плащами, чтобы не привлекать к себе лишнего внимания.
В отличие от Земли, средний уровень людей в мире Эвентайд был выше, и большинство из них обладали одним или двумя навыками, активными или пассивными, помимо тех, которые можно было легко освоить, например, кулинарии или механики. Поэтому при активации навыка скрытности попасться было проще, не говоря уже о том, что во избежание неприятностей запрещалось активировать такие навыки, как Невидимость.
Если бы эволюционер души был пойман защитными системами города или стражниками за использованием Невидимости, то его бы заперли и допрашивали до тех пор, пока не доказали бы его невиновность. В конце концов, зачем человеку прятаться в городе, где нет врагов?
Первые несколько минут Бай Цзэминь и Серафина почти все время молчали. Однако когда они приблизились к горе, на которой был построен замок, и людей вокруг стало становиться все меньше, Серафина задала вопрос, который застал Бай Цзэминя врасплох.
— Орк, ты действительно возьмешь Кали с собой? Я имею в виду, в свой мир.
После небольшой паузы Бай Цзэминь ответил: — Именно так. На самом деле, Кали слишком важна для меня, и чем ближе она будет ко мне, тем лучше. Конечно, я не ожидал от нее такой просьбы и никогда не стал бы заставлять ее делать то, чего она не хочет, или брать ее силой.
Серафина, казалось, на мгновение замешкалась, прежде чем негромко спросить: — Кали важна для тебя из-за ее способности видеть души людей?
— Примерно так. Даже если Кали решит больше никогда не чертить руны, одной ее способности видеть души и аналитических способностей будет более чем достаточно, чтобы сделать ее незаменимой в моих глазах, — серьезно сказал Бай Цзэминь.
После двух-трех минут молчания Серафина продолжила задавать вопросы.
— Почему способность Кали видеть души так важна для тебя? — растерянно спросила она. — Я понимаю, что твоя душа другая, я также знаю, что ты приобрел что-то хорошее, услышав слова Кали об электромагнитном спектре или как он там называется..... Но я не понимаю, какую пользу может принести кому-то знание цвета души.
Серафина слышала те же слова, что и Бай Цзэминь, когда говорила Кали; даже Лилит не отличалась от нее. Однако единственным, кто освоил навык Манипуляции Душой, был Бай Цзэминь.
Бай Цзэминь остановил свои шаги, заставив остановиться и Серафину.
— Когда я сказал, что Кали - это порох, из-за которого вылетела пуля, я не солгал, — сказал он и вздохнул. — Серафина, я тоже не лгал, когда говорил, что мое имя и имя Кали когда-нибудь в будущем будет далеко слышно по всей Вселенной.
Серафина покачала головой: — Ты с ума сошел? Вселенная? Кто знает, сколько там миров.
— Если все пойдет по моим расчетам и планам, то через несколько лет после моего возвращения в свой мир ты услышишь обо мне, — сказал Бай Цзэминь, снова возобновляя свой шаг.
Он знал, что она не поймет, даже если он объяснит ей все тысячу раз. Серафина могла понять масштабность целей Бай Цзэминя, только зная о существовании Лилит и узнав о Высших Существах. Однако ей не нужно было знать то, что, скорее всего, принесет ей больше вреда, чем пользы.
Как ни странно, он понял, что иногда слишком много знать - не очень хорошо, в зависимости от обстоятельств.
Серафина несколько секунд смотрела ему в спину, а затем последовала за ним. Она ускорила шаг, пока не догнала его, и торопливо спросила: — Хорошо, предположим, что то, о чем ты говоришь, действительно произойдет, и оставим в стороне причины, по которым Кали так важна для тебя, или почему так удивительно, что она может видеть цвет душ, или как это может быть полезно для тебя..... Теперь вопрос: как ты собираешься взять ее с собой в свой мир?
— Я просто обниму Кали и пройду с ней через портал после того, как активирую титульный навык, который позволил мне открыть портал, чтобы попасть в мир Эвентайд, — ответил непринужденно Бай Цзэминь, для него никогда не было препятствием забрать Кали на Землю.
— Это... — нахмурилась под плащом Серафина, понимая, что сама предположила, что Бай Цзэминь просто телепортируется в свой мир, и подсознательно полагая, что никто не сможет его преследовать.
Однако ее следующие слова стали для Бай Цзэминя настоящим шоком.
— Если бы я попросила тебя взять меня с собой... каков был бы твой ответ?
— Что? — резко остановился он и повернулся, чтобы посмотреть на нее широко раскрытыми глазами.
Серафина огляделась по сторонам и, поняв, что они уже на полпути в гору, а вокруг никого нет, сняла капюшон, закрывавший лицо.
Бай Цзэминь сделал то же самое, убедившись, что поблизости нет людей, и ошарашенно спросил: — Зачем тебе в мой мир? У тебя здесь есть все... Твой отец, твоя старшая сестра, твои друзья, твоя жизнь... все есть в мире Эвентайд!
В отличие от Кали, у которой не было ни семьи, ни знакомых, ни друзей, кроме Серафины, у маленькой принцессы, стоявшей перед ним, в этом мире было все! Возможно, Кали и не испытывала особой привязанности к этой земле и ее жителям, но Серафина была совсем другой!
Розовые губы Серафины задрожали, как будто она вот-вот разрыдается или захочет сказать что-то несмелое. Сжав маленькие кулачки, она глубоко вздохнула и серьезно произнесла: — Мне нужно, чтобы ты ответил мне на один вопрос честно, пожалуйста.
Видя ее серьезность, Бай Цзэминь подсознательно хотел отказаться отвечать на ее вопрос, так как чувствовал себя немного обеспокоенным. Он впервые видел обычно живую и веселую вторую принцессу с хвостиками такой серьезной.
Однако, увидев легкую мольбу в ее изумрудных глазах, он не решился отказать.
— Давай.
— Когда ты вернешься в свой мир..... Сможем ли мы с тобой когда-нибудь встретиться?
Серафина пристально смотрела в черные глаза парня, который был старше ее на 3-4 года, словно не желая пропустить ни малейшего изменения в его выражении. Вопрос, который она только что задала ему, был очень важен для нее, и от его ответа зависел ее дальнейший выбор и действия.
Что касается Бай Цзэминя, то, услышав вопрос девушки, он подсознательно вздохнул с облегчением. К счастью, она не спросила ничего такого, что могло бы его затруднить.
— Похоже, ты все еще не можешь смириться с тем, что мое имя в ближайшие годы потрясет Вселенную... Но это не страшно, пусть поступки говорят и объясняют сами за себя, — с улыбкой сказал Бай Цзэминь. Затем его выражение лица стало серьезным: — Что касается вопроса о том, сможем ли мы встретиться снова, когда я вернусь в свой мир...
Бай Цзэминь специально затянул с ответом и внимательно следил за реакцией Серафины. Нужно было быть слишком глупым и тупым, чтобы наконец не понять, какие чувства испытывает к нему юная принцесса, когда видит ее на грани слез и с кулаками, сжатыми так сильно, что кости скрипят.
Бай Цзэминь мог только молиться, чтобы чувства девушки к нему были не более чем дружбой, близкой к братству, ведь только любовь может заставить человека испытывать такое давление при отъезде другого человека.
— Если бы это было раньше, то я бы не смог вернуться в мир Эвентайд, наверное... В конце концов, эффект от навыка, прикрепленного к моему титулу, - это открытие портала в случайный мир с более высокими шансами на развитие по сравнению с моим миром на момент активации, — сказал, будто ничего не заметил Бай Цзэминь. Он продолжил: — Однако сейчас все по-другому.
Глаза Серафины, которые, казалось, были на грани слез, вдруг засветились ярко, как звезды на небе. Искра надежды разгорелась в ее груди сильнее, чем когда-либо, и задушила ее.
— Значит ли это, что мы снова сможем увидеться?! — спросила она, возможно, немного слишком нетерпеливо, но проигнорировала это и позволила себе расслабиться.
Бай Цзэминь сдержал слабую улыбку и кивнул: — Я не знаю, когда это произойдет, возможно, пройдет несколько лет, а может быть, и раньше, чем я ожидаю, в зависимости от многих факторов. Однако то, что мы встретимся снова, - это факт.
— В конце концов, у меня есть гораздо большие планы на этот мир, — добавил Бай Цзэминь в сердце, но вслух не сказал, чтобы не смущать и не перегружать девушку.
— Достаточно, этого достаточно для меня! — кивнула с широкой улыбкой не только облегчения, но и радости Серафина.
Младшая принцесса Галеса не могла сказать, влюблена она или нет, но, по крайней мере, она была уверена, что человек перед ней ей нравится, поскольку, даже если бы у нее было бесчисленное множество ухажеров, ни один из них не смог бы заставить ее чувствовать себя так спокойно, как Бай Цзэминь, да и те не смогли бы позволить задержать ее взгляд на себе более чем на две секунды.
Серафине нужно было время, чтобы подумать и очистить свое сердце, поэтому, хотя не видеть его несколько лет было бы нелегкой задачей, но это, по крайней мере, лучше, чем не увидеть его вовсе. Сколько лет, по крайней мере, по расчетам Бай Цзэминя, должно пройти до их новой встречи, Серафина спрашивать не решилась и лишь молилась, чтобы это было не слишком долго.
...
Вернувшись в свою комнату в королевском замке, Бай Цзэминь снял доспехи, лег на кровать и закрыл глаза.
Многое произошло за одно утро, и самое страшное было еще впереди... Он очень устал.
Он почувствовал, как матрас слегка просел, и вскоре его накрыл неповторимый аромат свежих роз, который он так любил. Бай Цзэминь не стал открывать глаза, а просто погладил мягкие волосы маленькой головки, лежащей на его груди.
Через несколько минут Лилит сказала тихим голосом: — Похоже, существование этой малышки по имени Кали - нечто особенное, я впервые встречаю человека, способного видеть души.
— Мм... — слегка хмыкнул Бай Цзэминь.
Лилит добавила: — У тебя будет много проблем из-за этой малышки, ты ведь тоже это знаешь, не так ли?
— Мм... — кивнул он.
— Высшие Существа, безусловно, сойдут с ума, чтобы заполучить эту девочку, она станет центром всеобщего внимания, когда твое имя начнет становиться известным. Несомненно, будут развязаны катастрофические войны, и многие миры могут быть уничтожены..... Но я думаю, что ты уже подумал обо всем этом по дороге сюда, не так ли?
— Мм...
После долгой паузы, длившейся почти 5 минут, Лилит открыла ранее закрытые глаза и плавным движением повернулась и посмотрела на расслабленное лицо своего возлюбленного. Она улыбнулась, и сердце ее наполнилось гордостью.
Любой представитель Низших Существ, знающий, что представляет собой одно Высшее Существо, был бы до смерти напуган одной мыслью о том, что на него будут охотиться, но Бай Цзэминь даже не вздрогнул от осознания того, что ждет его в будущем.
— Боюсь, что когда это случится, даже ленивый лидер моей фракции не сможет спокойно лежать, — Лилит добавила. — Цзэминь, мастерство этой девочки Кали достаточно соблазнительно, чтобы пробудить Люцифера от дремоты. Когда это произойдет, Демоническая Армия, вероятно, станет твоим врагом вместе с другими фракциями.
— Все в порядке, они могут прийти ко мне. Пока ты не станешь моим врагом, мне нет дела до остальных.
Лилит легонько потрепала его по подбородку в наказание за его слова: — Я серьезно, ты не можешь недооценивать лидеров фракций, особенно Люцифера. Не знаю, как остальные, но если бы мне пришлось сражаться с кем-то из них, то последним, кого бы я выбрала, был бы лидер Демонической Армии...... Надеюсь, тебе не придется с ним сражаться.
Бай Цзэминь медленно открыл глаза и, наклонившись вперед, нежно поцеловал ее, после чего снова позволил себе упасть.
— Если он не будет меня провоцировать, у меня не будет никакого желания его беспокоить, — спокойно сказал он.
Лилит в конце концов покинет Демоническую Армию и присоединится к Трансцендентной фракции Бай Цзэминя, ему не нужно было спрашивать ее об этом, потому что это было очевидным фактом.
Проблема заключалась в следующем... Готов ли Люцифер отпустить такой великий талант, как Лилит? Бай Цзэминь не был в этом уверен, но если лидером Демонической Армии был кто-то упрямый, то...
«Но если Люцифер нарушит покой моих близких или создаст нам проблемы... Я обязательно отправлю его в вечный сон, из которого он никогда не проснется», — холодно добавил Бай Цзэминь в сердце.
...
На верхнем этаже замка, где жили Высшие Существа Демонической Армии, Люцифер крепко спал в своей постели, когда его разбудил собственный чих.
Он лениво приподнялся в постели, и от этого движения ватный шарик из его шапки ударил его по лицу. Люцифер откинул вату и протер глаза, оглядываясь по сторонам.
— Черт, этот папаша не хочет проблем, но моя аллергия на обнаружение проблем опять сработала. На этот раз большие проблемы.
Его бормотание эхом отозвалось в тихой, темной комнате.
— Ну что ж... давай спать.
Вскоре тихий храп вновь стал мелодией, окутавшей окрестности плотным покрывалом темноты.
...
Вернувшись в Галес, Бай Цзэминь посмотрел на пятое и последнее сообщение, полученное им от Записи Души после того, как он изучил Манипуляцию Душой.
Как и ожидал Бай Цзэминь, это сообщение предвещало ему неприятности.
Большие неприятности.
— Шестилетний срок? Да пошел ты! — пробормотал Бай Цзэминь про себя.
Лилит в замешательстве посмотрела на него и уже собиралась спросить, что происходит, как увидела, что Бай Цзэминь залез в одеяла.
— ... Что ты делаешь?
Бай Цзэминь похлопал по подушке и улегся на нее. Он закрыл глаза и спокойным голосом сказал: — Этот папочка собирается спать.
Уголок рта Лилит несколько раз дернулся, но еще до того, как она успела что-то сказать, она заметила, что дыхание Бай Цзэминя стало ровным.
Он заснул.
Менее чем за десять секунд.
Причины Записи Души: Золотой Домен и Путь Бессмертного
3 часа ночи.
Два солнца мира Эвентайд - желтое и огненно-красное - висели в небе, закрытые, казалось, неприступным черным слоем. Облака маны уже не были такими плотными, как раньше, так как большая их часть исчезла после того, как мир поглотил их, чтобы укрепить свои законы, однако фиолетовые молнии по-прежнему яростно трещали, а мана-торнадо, соединяющие небо с землей, были все так же опасны, как и прежде.
Время от времени звуки взрывов, вызванных одной или несколькими атаками, пробивали энергетические щиты города Медвежьего Креста и достигали ушей жителей, спокойно спавших в своих домах, пока армии эволюционеров души сражались с вышедшими из-под контроля врагами.
Однако в роскошном замке королевской семьи слышались лишь багровые молнии, время от времени вспыхивающие в небе.
Бай Цзэминь смотрел на спящую рядом с ним красавицу с такой нежностью, которую, наверное, видела только она на его лице.
Он знал, что чувства Лилит очень остры, поэтому постарался не шевелиться и сосредоточился на пятом уведомлении от Записи Души, которое он прочитал в середине дня и которое истощило всю его волю, чтобы не заснуть до конца дня.
[Много лет назад эта плоскость и все параллельные ей второстепенные плоскости составляли единое целое с другой плоскостью, где действовали во много раз более высокие законы; эта единственная существующая плоскость была известна под названием Золотой Домен. В результате конфликта между самыми могущественными существами Золотого Домена погибло бесчисленное множество сильных мира сего, а большая часть земли бесследно исчезла, поглощенная огромной пространственной трещиной, образовавшейся в результате мощных атак. Те земли, которые откололись от Золотого Домена и бесследно исчезли, как раз и являются теми мультиверсами, над которыми властвует Запись Души, а главная и самая большая из них - та, в которой вы родились].
Бай Цзэминь невольно вздохнул, дочитав до конца. Послание было очень длинным, он дошел максимум до третьей части, но продолжать не хотелось, хотя он уже читал его один раз за день.
Несмотря на то, что это был всего лишь вздох, тонкие и изящные брови Лилит нахмурились, как будто она чувствовала его тяготы во сне.
Бай Цзэминь целую минуту любовно гладил ее волосы, и наконец хмурый взгляд исчез с невинного лица красавицы, лежавшей рядом с ним.
[Прошли бесчисленные эпохи тишины. Однако всякому покою когда-нибудь приходит конец, и именно это произошло, когда силы Золотого Домена нашли это место. Используя живых существ этой нижней плоскости в качестве тренировочных площадок и забирая себе сокровища, которые в прошлом были богатством Золотого Домена, они все превратились в скот; именно тогда Запись Души решил наставить всех живых существ на путь эволюции, чтобы избежать разрушения и больших страданий].
Чтобы избежать дальнейших страданий в долгосрочной перспективе и разрушения..... Теперь, когда Бай Цзэминь узнал причины, по которым Запись Души сделала то, что сделала, он понял, что в действительности никто, никакое существо не имело права обвинять ее в своих действиях; независимо от того, была ли Запись Души живым существом или просто вещью, способной принимать решения.
Конечно, бесчисленное множество людей погибло из-за маны и Силы Души, которые можно было поглотить ценой жизни другого живого существа, но только так Запись Души могла создать силу, достаточно мощную для борьбы с существами Золотого Домена.
Запись Души хотела добиться того, чтобы использовать жизни слабых для воспитания сильных. Только самые сильные могли быть использованы в качестве щитов и мечей для борьбы с ужасными существами, в то время как слабые все равно были бы убиты без существования этих щитов и мечей.
Было ли то, что делала Запись Души, благородным поступком? Нет, конечно же, нет.
Как ни крути, факт уничтожения неимоверного количества семей отрицать невозможно, как и то, что из-за страданий и боли, которые приносил каждый апокалипсис, проливалось еще больше слез.
Однако было ли то, что делала Запись Души, злом? По крайней мере, в глазах Бай Цзэминя, который до сих пор, по крайней мере, не потерял близкого человека, это было не так.
------------
[Путь, используемый силами Золотого Домена, становится все шире и шире, что позволяет все большему числу врагов достигать этой плоскости, и в то же время эти враги становятся все более и более могущественными. Вы получили дополнительный квест "Путь Бессмертного"]
[Путь Бессмертного: Превратите не менее 50% маны в Духовную Силу, увеличивая свои знания и контроль над своей душой, одновременно возвышаясь над всеми живыми существами в Мультивселенной].
[Награда за успех: Вы получите доступ к Миру Энигма]
[В случае неудачи вероятность того, что 70% жизни в вашей Вселенной исчезнет, абсолютна]
[Ограничение по времени: 6 лет].
[Запись Души желает вам удачи и молча поддерживает вас из темноты].
------------
Бай Цзэминь горько улыбнулся и покачал головой. Еще один непроизвольный вздох сорвался с его губ, когда зеленые буквы исчезли, и он с беспомощным выражением лица уставился на свисающую с потолка люстру.
Запись Души просила его стать самым могущественным существом во Вселенной всего за 6 лет..... Учитывая время эволюции Бай Цзэминя, это было бы равносильно тому, что человек 0-го уровня должен стать самым могущественным существом во Вселенной примерно за 6 лет и 7 месяцев.
Манипуляция Душой: Пробужденная Душа
Пока Бай Цзэминь погружался в свои мысли, сонный голос Лилит вернул его в реальный мир.
— Что может быть настолько важным, что заставило тебя вздохнуть два раза подряд?
Бай Цзэминь немного поправил позу и притянул ее к себе. Поцеловав ее в макушку и нежно погладив по нежному плечу, он спокойно ответил: — Ничего важного, просто думаю, что делать дальше. Спи, я скоро присоединюсь к тебе.
Лилит не стала настаивать, а просто мило кивнула и, закрыв глаза, погрузилась в чудесную страну снов, которой так долго не было, но которую, благодаря Бай Цзэминю, она снова начала ценить.
Через минуту Бай Цзэминь почувствовал, что грудь Лилит ритмично поднимается и опускается. Она снова заснула.
Бай Цзэминь закрыл глаза, но не заснул, а попытался найти ответы на все свои сомнения.
Сначала он систематизировал всю полученную информацию, а затем, отбросив сомнения и ответы, отложил на задний план вопросы, связанные с Золотым Доменом, так как с этим он не мог и не хотел сталкиваться в ближайшее время.
Он понял, почему Запись Души подтолкнула все живое к эволюции: это произошло не просто по естественному закону, а по необходимости.
В то же время Бай Цзэминь понял, что Запись Души - это не закон, а существо, сущность, обладающее самосознанием. Законы не обладают сознанием, способностью рассуждать и принимать решения, они просто служат определенной цели, как и закон гравитации или закон времени.
Что касается того, было ли у Записи Души физическое тело, похожее на машину, человека, животное, камень или даже саму Вселенную. Бай Цзэминь временно не мог быть уверен в этом.
Бай Цзэминь сосредоточился в основном на своих сомнениях, чтобы попытаться хотя бы немного прояснить как можно больше неизвестных.
Прежде всего, он попытался понять, какой силы духа требует от него задание "Путь Бессмертного".
Конечно, Бай Цзэминь читал много романов за годы учебы, и сочетание двух слов "Духовная Сила" было для него не новым, так как этот вид энергии часто упоминался в романах о культивации, но в реальном мире это было не очень полезно, так как Бай Цзэминь не мог почувствовать никакой "странной" энергии, кроме маны, которая естественно витала в воздухе.
Слово "Духовный" каким-то образом должно было быть связано с душой/духом, Бай Цзэминь был уверен в этом. Однако тут-то и возникла вторая неизвестность для Бай Цзэминя.
Как превратить ману в душе в Духовную Силу?
Так как ответить на этот вопрос Бай Цзэминь не мог, имея на руках лишь нынешнюю информацию, он решил поискать записи о навыке "Манипуляция Душой", ведь именно этот навык послужил толчком ко всему.
--------------
[Манипуляция Душой (пассивно-активный навык EX ранга), уровень 1: Душа - это сущность всего живого, и без души не может быть жизни. Жизнь может быть уничтожена кем угодно, но жизнь может быть создана только путем объединения и последующего манипулирования записями, составляющими души двух существ…]
[В настоящее время разблокированные эффекты относятся к фазе "Пробужденная Душа"].
[Пассивный эффект (Пробужденная Душа): Все духовные атаки ниже Порядка вашей души становятся неэффективными. Духовные атаки выше Порядка вашей души ослабляются на 60% независимо от количества различных Порядков. Повредить душу становится гораздо сложнее].
[Активный эффект (Пробужденная Душа): Раз в 60 дней вы можете повысить Порядок до 3 пассивных или активных навыков максимум на 5 часов. При активации навык переходит в состояние перезарядки, независимо от того, сохраняется ли его эффект в течение установленного максимального времени. ПРИМЕЧАНИЕ: Не действует на навыки, повышающие знания пользователя в какой-либо области].
--------------
Если бы Бай Цзэминь не хотел снова будить Лилит и волновать ее, он бы точно задохнулся, прочитав записи о навыке Манипуляция Душой.
Бай Цзэминь понятия не имел, что такое навык EX ранга, однако было более чем ясно, что эти навыки были даже более мощными, чем УНИКАЛЬНЫЕ.
На первом уровне навык "Манипуляция Душой" не только укрепил душу Бай Цзэминя до такой степени, что он теперь мог свободно использовать Наложенную Регенерацию, но и дал ему защиту от самого опасного типа атак - духовных!
Однако то, что заставляло сердце Бай Цзэминя яростно биться, было активным эффектом..... Поднять целый Порядок трех навыков, независимо от того, пассивные они или активные, было просто безумием! В руках такого зверя, как Бай Цзэминь, обладавшего ужасающе мощными навыками, этот козырь был просто колоссальным!
Поскольку навыки были частью души, рунами, выгравированными в ней, то было вполне логично, что навык Манипуляция Душой обладал такой способностью.
Более того, это была лишь первая стадия, стадия Пробужденной Души, а значит, по мере повышения уровня навыка Манипуляция Душой Бай Цзэминь будет проявлять все больше и больше эффектов!
Несмотря на то, что Бай Цзэминь не получил никаких очевидных и ясных подсказок относительно Духовной Силы, он не мог не прыгать от радости.
Бай Цзэминь быстро попытался посмотреть, каковы требования для развития Манипуляции Душой, но, увидев их, чуть не выплюнул триста литров старой крови и не умер.
--------------
[Требования к эволюции Манипуляции Душой -]
[Манипуляция Крови Четвертого Порядка: неполноценно.]
[Манипуляция Гравитацией Четвертого Порядка: неполноценно.]
[Манипуляция Воздухом Четвертого Порядка: неполноценно.]
[Манипуляция Светом Четвертого Порядка: неполноценно.]
[Манипуляция Тьмой Четвертого Порядка: неполноценно.]
[Камень Души Седьмого Порядка: 0/5].
--------------
Бай Цзэминю очень хотелось встать голым, наступить на кровать, показать на окно и крикнуть всему миру, чтобы он шел к черту!
Пять навыков манипуляции?! Во имя всего чистого и нечистого во Вселенной!
Бай Цзэминь за более чем полгода многочисленных смертельных битв едва успел получить два навыка манипуляции, и ни один из них еще не был в Четвертом Порядке!
Кроме того... 5 Камней Души Седьмого Порядка... Даже самая могущественная из известных Бай Цзэминю существ, Лилит, была эволюционером души Шестого Порядка! Существа Седьмого Порядка были существами на уровне легендарных архангелов, таких как Михаил или Гавриил, о которых так часто упоминалось в Библии!
Эволюция Манипуляции Душой не только требовала от Бай Цзэминя овладеть навыками, о которых он никогда не слышал и не видел, но и требовала, чтобы он, если хочет достичь следующей ступени, сначала победил существ, которые были лишь на одну ступень ниже таких, как библейский Бог или легендарный Сатана!
Если бы не Лилит, спящая как невинный и очаровательный ангелочек, Бай Цзэминь действительно бы проклял, даже не зная, что проклинать - Запись Души или навык и его дурацкие требования.
К счастью, Бай Цзэминь был достаточно рациональным человеком, даже если он уже не мог сохранять холодный рассудок, как идеальная боевая машина, как во времена, когда у него был навык Каменное Сердце.
Успокоившись, он наконец осознал факт, на который не обращал внимания.
Да, навык "Манипуляция Душой", как и все остальные навыки, требовал эволюции. Однако разве Бай Цзэминь не смог развить несколько своих навыков, улучшив их понимание? Возможно, если он сможет лучше понимать души, то эти требования исчезнут или, по крайней мере, станут проще.
С помощью Кали Бай Цзэминь смог понять состав душ, что, вероятно, и было той стадией Пробужденной Души, на которой он сейчас находился. В будущем с помощью маленькой фарфоровой куклы Бай Цзэминь надеялся понять, как работает каждое соединение и как их расщеплять.
Поняв состав, Бай Цзэминь получил возможность улучшать эти составы, совершенствуя свои навыки.
Получив знания о том, как работают соединения души, Бай Цзэминь был уверен, что сможет в некоторой степени манипулировать душами или, по крайней мере, своей собственной.
Наконец, Бай Цзэминь считал, что разложение - это последняя стадия, которую ему необходимо освоить...... На этой стадии Бай Цзэминь, вероятно, сможет одним движением мысли прекратить жизнь любого живого существа, и даже если это не так уж и далеко, он, несомненно, будет обладать ужасающей силой.
«Через шесть лет...», — в последний раз вздохнул Бай Цзэминь, прежде чем заснуть.
* * *
Два дня спустя.
Прошло два дня с тех пор, как Бай Цзэминь встретил пятнадцатилетнюю девочку, которая полностью изменила ход его жизни. Сказать, что Кали изменила судьбу Бай Цзэминя, было преувеличением, ведь если бы не она, Бай Цзэминь не смог бы понять состав душ, а значит, не узнал бы, что Вселенной грозит неминуемая опасность.
Хотя для такого человека, как Бай Цзэминь, которому едва исполнилось 20 лет и который эволюционировал всего 7 месяцев, 6 лет были долгим сроком, на самом деле 6 лет уже нельзя было считать долгим сроком, когда речь шла о почти полном уничтожении всего живого; еще одно доказательство того, что время относительно в глазах живых существ и окружающих их обстоятельств.
В течение последних двух дней Бай Цзэминь пытался помочь Лилит получить навык "Манипуляция Душой", но, видимо, это было не так просто, как искать в Интернете местонахождение сокровищ, уже найденных кем-то другим в онлайн-видеоигре. Однако Лилит сказала, что не собирается сдаваться и продолжит поиски своими силами.
Кроме того, чтобы не волновать Лилит и не заставлять ее переживать из-за того, что у него было мало времени на подготовку, Бай Цзэминь не стал рассказывать ей о Золотом Домене и о задании "Путь Бессмертного".
Половину времени Бай Цзэминь посвятил тренировкам с мутантом-зверем, чтобы освоить владение кнутом. Вторую половину времени Лилит просто растерянно смотрела на него, сидящего, как монах, на камне с закрытыми глазами.
В первый день она пыталась подшутить над ним, спрашивая, не прикидывается ли он культиватором из романов, которые он читал и о которых часто рассказывал. Однако Лилит в замешательстве нахмурилась, когда Бай Цзэминь не ответил на ее шутку, как обычно, а остался серьезным и сосредоточенным на своем задании. Это заставило ее заподозрить, что он что-то скрывает от нее, но этого было недостаточно, поэтому она продолжала наблюдать за ним с еще большим вниманием, чем раньше.
Не считая четырехчасового сна и трехразового питания, Бай Цзэминь только тренировался владеть кнутом и пытался лучше понять свою душу в поисках так называемой Духовной Силы. Поскольку его душа представляла собой суммарный результат семи типов душ, то если Бай Цзэминь сможет понять свою душу, то понять остальные будет проще простого.
Сидя на том же камне, на котором он каждый раз сидел во время медитации, Бай Цзэминь разочарованно вздохнул, затем открыл глаза и медленно встал под любопытным взглядом Серафины.
— Орк, ты сидишь здесь уже 4 часа подряд и ничего не делаешь, — сказала она со странным выражением лица: — Если ты скоро не проснешься, я подумаю, не вылить ли на тебя ведро ледяной воды.
— Извини за ожидание, Хвостики, — Бай Цзэминь спрыгнул с камня и начал идти на юг: — Пойдем, Кали уже должна быть почти готова.
Серафина закатила глаза и пробормотала себе под нос: — Сейчас только восемь утра, не думаю, что Кали закончит слишком быстро.
Даже бормоча, младшая принцесса Королевства Галес послушно последовала за ним.
Прибыв к дому Кали, они тихо вошли внутрь и направились в маленькую комнату, где она работала с рунами.
Там Бай Цзэминь залюбовался маленькой фарфоровой куклой, чертящая своими нежными руками, и впервые почувствовал, что движения человека могут быть настолько утонченными. Каждое ее движение было наполнено элегантностью и красотой, способной покорить любого.
Кровавый Дракон, Несущий Гибель
— Она впечатляет, не правда ли? — прошептала Серафина под дых рядом с Бай Цзэминем, не сводя глаз с движений рук Кали.
Бай Цзэминь подсознательно кивнул, наблюдая за движениями девочки с расстояния не более двух с половиной метров. Он не осмеливался издать ни звука, боясь вывести Кали из состояния сосредоточенности.
Он видел, как Мэн Ци работает над шифровкой рун для последующего связывания и создания магических кругов, но видеть Кали было совсем не то, хотя они выполняли одну и ту же задачу.
Бай Цзэминь понимал, что сравнивать Мэн Ци с Кали не очень умно, ведь Мэн Ци только начала изучать магические руны, поэтому то, что она смогла начертить очень мощные руны, хотя училась не более двух месяцев, было уже чудом. Однако Кали была на два года младше Мэн Ци, страдала тяжелой амнезией и, ко всему прочему, не могла открыть глаза.
Движения Мэн Ци были неуклюжими по понятным причинам, и каждый удар она делала медленно и осторожно, боясь всё испортить.
С другой стороны, Кали была похожа на опытную пианистку, её руки молниеносно двигались, прослеживая руну за руной. Она казалась беззаботной, словно совсем не боялась все испортить, однако за этой беззаботностью скрывалась явная уверенность, придававшая изящество движениям ее тонких рук, когда резец танцевал перед ней по команде ее пальцев.
В комнате было почти совсем темно, так как явно не обычные шторы препятствовали проникновению света, а стены заботились о том, чтобы шум извне не проникал внутрь. Однако Бай Цзэминь заметил, что при каждом движении Кали с кончика резца срывались яркие золотистые искры, которые кружились вокруг нее, как крошечные светлячки, а затем плавно падали на огромный меч, медленно погружаясь в него, и наконец гасли, превращаясь в маленькую руну, выглядевшую загадочно и архаично.
— Я и раньше видела, как Кали работает, чертя руны на моем снаряжении, но сколько бы я ни смотрела на нее, не могу не признать, что она действительно потрясающе шифрует, — снова прошептала Серафина.
Бай Цзэминь повторно кивнул. Несмотря на то, что он впервые видел, как Кали шифрует руны, он был уверен, что, скорее всего, ему не надоест смотреть, как она часами повторяет один и тот же процесс.
Даже Лилит в глубине души признала, что маленькая фарфоровая куколка перед ней действительно потрясающая. Однако, к ее удивлению, движения Кали были более плавными и неловкими, чем у лучшего шифровальщика Демонической Армии. Хотя это и не означало, что Кали способна зашифровать руны лучше, чем лучший шифровальщик Демонической Армии, ее талант определенно подтверждался этими движениями.
Ни Серафина, ни Бай Цзэминь не поняли, сколько времени они простояли, однако оба они были в благоговейном ужасе уже более часа.
— Готово.
Голос Кали был не более чем нежным шепотом, но в ее обычно монотонном и безэмоциональном тоне звучала некая гордость.
Одновременно с тусклым свечением Камня Души красного цвета из него вырвалась вспышка глубокой кроваво-красной молнии и с шумом затрещала вокруг клинка. В этот момент Кали получила долгожданное сообщение.
["Кровавый Дракон, Несущий Гибель″ был завершен].
Ее бледные, слегка пересохшие губы слегка изогнулись, и она кивнула сама себе, как бы довольная названием своего творения.
Когда она повернулась, чтобы посмотреть на двух новичков, выражение ее лица вернулось к нормальному.
— Пуля, Серафина, вы двое здесь, — сказала она это так, словно не знала, когда они появились, и словно не могла видеть душу другого невидимого человека рядом с этими двумя.
Серафина кивнула, все еще ошеломленная прекрасным спектаклем, который она только что увидела.
Что касается Бай Цзэминя, то его взгляд был прикован к огромному мечу на рабочем столе, и он не мог отвести его от него.
— Можешь забрать его, дело сделано, — сказала Кали, одновременно нажимая правой рукой на маленькую кнопку на подлокотнике своего кресла-каталки, в результате чего оно начало двигаться назад.
Ноги Бай Цзэминя, казалось, были чем-то заколдованы и двигались сами по себе. Он остановился перед рабочим столом и внимательно посмотрел на своего теперь уже обновленного самого верного боевого товарища.
Сказать, что за исключением формы и размера весь меч претерпел трансцендентные изменения, превратившие его в нечто совершенно иное, было не преувеличением. Бай Цзэминь и не подозревал, что шифровальщик рун способен на такое.
Длина меча составляла около двух метров, ширина клинка - не менее 40 сантиметров. Обычный металлический цвет был заменен странным темно-красным цветом, который Бай Цзэминь не знал, откуда взялся, а рукоять была черной с темно-золотыми гравировками, простирающимися от кончика рукояти до кончика лезвия на противоположном конце.
Даже не прикасаясь к нему, Бай Цзэминь ощущал страшную силу, исходящую от оружия, лежащего перед ним. Его "Последние Слова Дракона Багрового Грома", несомненно, был мощным, но его модернизированная версия была намного страшнее.
Когда Бай Цзэминь коснулся рукояти и в его зрачках вспыхнули записи о клинке, первое, что привлекло его внимание, было, конечно же, название.
Если уж название было таким зловещим...
Увидев, как Бай Цзэминь задохнулся, Лилит и Серафине стало любопытно, и они вдвоем потянулись к оружию, не подозревая о существовании друг друга.
— Ах! — испуганно вскрикнула Серафина и быстро убрала руку, отступая назад, словно от самого дьявола.
— Это! — посмотрела она на меч, а затем широко раскрытыми глазами взглянула на Кали: — Кали, ты!
Кали не обратила особого внимания на гневный возглас Серафины, но "посмотрела" на Бай Цзэминя, который, казалось, был в оцепенении от своего нового оружия.
— Твой стиль боя разрушителен и властен, исходя из того, что ты сказал мне два дня назад, я предположила, что твоя цель - заканчивать все свои бои в кратчайшие сроки. Я права? — сказала она безэмоциональным голосом.
Бай Цзэминь вышел из оцепенения и посмотрел на нее, подсознательно кивнув на ее вопрос: — Д-да...
Выражение лица Кали не изменилось, как и тон ее голоса: — Тогда этот меч должен быть идеальным оружием для тебя.
Лилит смотрела на Кали со странным выражением лица, молча отдергивая руку, так как тоже не хотела долго прикасаться к оружию. Она сказала серьезным голосом: — Эта маленькая девочка.... Несмотря на то, что она выглядит как ангелочек, на самом деле она может быть довольно жестокой.
Кали подняла лицо в сторону Бай Цзэминя, и ее голос зазвучал в комнате вместе с молниями кровавого цвета.
— С этим Кровавым Драконом, Несущим Гибель, у тебя есть только два варианта: либо быстро победить своего врага... либо умереть.
Провал и рождение нового сокровища
Даже Лилит в глубине души признала, что маленькая фарфоровая куколка, стоящая перед ней, была действительно потрясающей. Однако ее очень озадачило то, что, к ее удивлению, движения Кали были даже более плавными и неловкими, чем у лучшего шифровальщика Демонической Армии. Хотя это не означало, что Кали способна зашифровать руны лучше, чем лучший шифровальщик Демонической Армии, ее талант определенно подтверждался этими движениями. Руны, которые Кали зашифровала на оружии, были загадкой для Бай Цзэминя. Однако, когда он увидел, что после модернизации его оружие стало называться "Кровавым Драконом, Несущим Гибель", у Бай Цзэминя по коже побежали мурашки.
Если его меч "Последние Слова Дракона Багрового Грома" был достойным своего названия, так как большинство врагов погибало, когда он был обнажен, то новый меч "Кровавый Дракон, Несущий Гибель" был достоен своего названия; Бай Цзэминь просто не мог вообразить, как кто-то сможет остановить этого металлического монстра.
Однако, как только что сказала Кали, не все было так блестяще и красочно.
Кровавый Дракон, Несущий Гибель, был оружием, несущим гибель не только врагу, но и самому владельцу. Бай Цзэминь даже не вздрогнул, услышав слова маленькой фарфоровой куклы, стоявшей перед ним.
Он глубоко вздохнул и кивнул головой: — Действительно, ты права, Кали. Ты только что создала идеальное оружие для моего стиля боя.
К удивлению Бай Цзэминя и Серафины, Кали слегка улыбнулась. На этот раз она не стала скрывать улыбку и удовлетворенно кивнула: — Я знаю, у меня ушли сутки на то, чтобы составить комбинацию рун, которые я буду использовать в твоем оружии, и только после тщательного планирования, проанализировав всю информацию о тебе, я начала работу над этим Кровавым Драконом, Несущим Гибель.
Слова Кали застали Бай Цзэминя врасплох. Подсознательно он оглянулся на свое оружие, лежащее на столе, и увидел, что практически весь корпус меча покрыт рунами.
— Ты потратила всего один день, чтобы начертить все эти руны? — удивленно спросил он.
Хотя Бай Цзэминь почти не разбирался в рунах, ему было ясно, что даже самая простая руна состоит как минимум из нескольких сотен записей, а что касается высококачественных рун... то они, вероятно, состояли из десятков тысяч записей.
— За это время я изменила и основу магической силы меча, — указала Кали на то, что она не только чертила магические круги.
Кали попросила его взять ее с собой в путешествие только в обмен на то, что он не будет чувствовать себя обязанным за информацию и анализ, которыми она поделилась с ним в связи с изучением душ. Однако в глазах Бай Цзэминя просьба Кали была пустым звуком, ведь, по сути, она оказала ему услугу, попросив держать ее рядом с собой.
Теперь Кали не только помогла ему получить навык Манипуляции Душой, но и практически втрое увеличила общую силу его главного оружия..... Бай Цзэминь был слишком многим ей обязан.
Они встречались всего два раза, но каждый раз она оказывала ему огромную помощь.
Поколебавшись мгновение, Бай Цзэминь повернул правую руку, и вскоре на свет появилась небольшая хрустальная бутылочка. Внутри маленькой стеклянной бутылочки было всего две капли ярко-золотистой жидкости.
— Что это? — спросила Серафина, с любопытством глядя на то, как Бай Цзэминь держит бутылочку, словно это великое сокровище, хотя она была практически пуста.
— Это волшебное зелье 3-го ранга, созданное не людьми и не другими расами, а полученное из Записи Души, — спокойно сказал Бай Цзэминь, глядя на две маленькие золотые капли в хрустальном флаконе.
Эти две капли - все, что Бай Цзэминь оставил для себя, а остальное было оставлено на Земле и интенсивно изучалось его командой в поисках возможности хотя бы приблизительного воспроизведения эффекта с помощью различных трав. Бай Цзэминь сохранил эти две капли и планировал использовать их только в периоды экстремальных ситуаций, так как они были слишком ценны для него. Однако теперь, когда его Выносливость превысила 1000 пунктов из-за множества различных улучшений, полученных даже без повышения уровня, эти две капли были бесполезны.
— Что?! — вскочила Серафина и в шоке посмотрела на маленькую бутылочку в руках Бай Цзэминя: — Это зелье из Записи Души?! Боже правый!
Зелья, созданные людьми, и зелья, полученные непосредственно из Записи Души, были совершенно разными. Например, люди могли создавать зелья, которые помогали восстанавливаться после физических ран или увеличивали естественную регенерацию на определенный процент, но зелья из Записи Души были подобны магии, так как имели мгновенный эффект.
Две капли зелья мгновенного восстановления в маленьком стеклянном флаконе в руках Бай Цзэминя были очень ценными.
Внезапно Серафина, словно что-то осознав, посмотрела на Кали блестящими глазами: — Не говори мне, что это зелье может помочь Кали с ее состоянием?
Бай Цзэминь посмотрел на Кали, но та никак не отреагировала на слова Серафины и только смотрела в его сторону, как бы терпеливо ожидая его слов.
Он пояснил: — Это две капли Зелья Мгновенной Регенерации. В те времена Бин Сюэ... моя вторая помощница была на грани смерти, сражаясь со зверем-мутантом воздушного типа, намного превосходящим ее по уровню и Порядку, но половина всего зелья залечила рану на груди, достаточно глубокую, чтобы явить сердце, и даже уничтожила всю кислоту, попавшую в ее тело, когда она наносила раны летающему зверю.
Серафина с изумлением слушала рассказ. В буквальном смысле слова, обладание таким зельем ничем не отличалось от наличия второй жизни, ожидающей своего применения!
Бай Цзэминь посмотрел на Кали и спросил: — Кали, твой показатель Здоровья не превышает 1000 пунктов, верно?
Она осторожно покачала головой: — Я только 35-го уровня.
— Понятно, тогда все в порядке, — кивнул Бай Цзэминь и подошел к ней, откупоривая бутылочку: — Хоть это и две капли, но твой уровень ниже, чем у моего второго командира в то время, как и твои показатели. Кроме того, ты не смертельно ранена, так что, возможно, этих капель будет достаточно, чтобы вылечить тебя..... Даже если это будет лишь частично, это будет большой победой для нас.
Сладкий запах зелья наполнил маленькую комнату, как только Бай Цзэминь открыл крышку. Несколько секунд Кали оставалась неподвижной, затем откинула голову назад. Устремив лицо к потолку дома, она открыла свой маленький ротик и стала ждать.
— Эта девочка либо слишком наивна, либо слишком умна? Она действительно загадка для столь юной особы, — с озадаченным выражением лица наблюдала Лилит за тем, как Кали без вопросов и колебаний позволяет Бай Цзэминю поить ее неизвестной жидкостью.
Она встречалась с Бай Цзэминем всего два раза, и общее время их беседы точно не превышало 60 минут, однако Кали позволяла себе пить таинственное зелье, которое он откуда-то достал.
Отдав две капли Кали, Бай Цзэминь небрежно положил бутылочку обратно в кольцо для хранения и спросил с легкой тревогой: — Кали? Как дела?
Кали несколько раз открыла и закрыла рот, чтобы убедиться, что она проглотила всю жидкость без остатка. Через несколько секунд она сказала небрежным голосом: — Я почувствовала теплый ток, питающий все мое тело, но кроме того, что я почувствовала свои ноги менее чем на мгновение, ничего не изменилось.
Выражение лица Бай Цзэминя стало неприятным, когда он услышал, что результат оказался крайне неудачным. Он тут же пожалел, что достал зелье, ведь из-за неудачи Кали, скорее всего, теперь будет чувствовать себя ужасно из-за того, что ее надежды разрушились.
Даже Лилит резко нахмурилась.
— Странно... Даже если это было всего две капли, зелье должно было мгновенно поставить девочку на ноги, ведь даже эволюционеры души Третьего Порядка исцеляются мгновенно. У этой девочки Кали, вероятно, не более 50-60 пунктов Выносливости, но зелье, способное воздействовать на эволюционеров души с 1000 пунктами, ничего с ней не сделало? Что это за странная болезнь?
— Не стоит так волноваться, — сказала Кали, не изменив ни тон голоса, ни выражения лица. Сколько я себя помню, хотя это не так уж и много времени, я всегда была такой... А человек, не знающий, что такое ходить или видеть, не может испытывать печаль так же, как человек, не знающий вкуса еды, не может решить, вкусная она или нет.
Несмотря на свой возраст, Кали была очень умна. Она знала, что сказать и какие примеры привести, чтобы ее слова возымели нужный эффект.
— Кроме того, разве ты не говорил, что скоро наши имена будут известны по всей Вселенной? — заметила Кали.
— Да... Меньше, чем через десять лет, точно, — медленно кивнул Бай Цзэминь и посмотрел на нее в замешательстве.
— В таком случае, не стоит беспокоиться, — сказала она. — В конце концов, ты найдешь способ или получишь силу, чтобы вылечить меня, а ждать несколько лет - это ничто для нас, эволюционеров души, способных увеличить продолжительность жизни до столетий и даже тысячелетий.
— Верно... — кивнул Бай Цзэминь, на этот раз более решительно, чем раньше, так как понял, что слова Кали были правдой.
Он должен был стать существом, способным положить всех под себя менее чем за 6 лет, иначе, по крайней мере, 70% жизни во Вселенной будет уничтожено с приходом врагов из Золотого Домена; это означало, что с вероятностью 70% он и его близкие погибнут. Бай Цзэминь не хотел верить, что он, будучи самым могущественным существом в истории, не сможет исцелить молодую девочку.
— Я обязательно сделаю так, что ты сможешь ходить на своих ногах и видеть мир собственными глазами, — убежденно сказал он. — Я многим тебе обязан, позволь мне отплатить тебе хотя бы понемногу.
Если отбросить драгоценное оружие, которое она для него изготовила, знания о душах, которые Кали передала Бай Цзэминю, и ее анализ электромагнитного спектра были бесценны, то не было ни богатства, ни чести, способных возместить то, что сделала для него пятнадцатилетняя девочка.
— Я доверяю тебе и верю, что так и будет, Пуля, — монотонным голосом ответила Кали и кивнула в его сторону.
Бай Цзэминь усмехнулся. Он пощупал свое новое оружие и убрал его в кольцо для хранения, даже не пытаясь взять его в руки: — Чем мощнее порох, тем сильнее выстрел и тем дальше полетит пуля.
* * *
Две недели спустя.
— Вот оно! Вот оно! ВОТ ОНО! Наконец-то пришло время, ПА-ХА-ХА!
Стоя на северной стене города Медвежьего Креста, король орков Зилуг громогласно хохотал, глядя вдаль с восторгом и волнением.
— Все-таки записи не врали, — королева змей Мэй Линь в человеческом облике очаровательно смеялась, глядя на небо своими яркими золотистыми глазами: — Я уже начала волноваться и терять терпение.
Фиолетовые молнии слились в одну точку в небе и яростно трещали, а более двух десятков торнадо маны поднялись в небо и превратились в огромные глаза, которые кружились вокруг вспышек молний. Когда молнии соединились в гигантскую сферу, шум, вызванный постоянным треском, стал настолько сильным, что для защиты горожан автоматически включились энергетические щиты.
Бай Цзэминь слегка побледнел, наблюдая за ужасающим явлением, которое явно не было естественным.
Он был уверен, что, хотя это явление было видно с его места, на самом деле оно находилось за тысячи и тысячи километров. Однако даже с такого расстояния Бай Цзэминь чувствовал страшную разрушительную силу, которая собиралась и росла в центре гигантских глаз маны.
— Так вот как рождается совершенно новое сокровище...? — изумленно пробормотала Лилит, глядя на небо с удивлением в своих красивых рубиновых глазах.
Она впервые наблюдала нечто подобное, в конце концов, ей было менее одного века, а срок ее пребывания в качестве Высшего Существа едва перевалил за десятилетие, так что ей еще многое предстояло испытать, увидеть или узнать.
— Природное сокровище... Даже если есть небольшая вероятность, что это сокровище Легендарного класса, я не могу упустить его, — прошептал Бай Цзэминь голосом, который мог слышать только он, крепко сжав кулаки и решительно глядя вдаль.
Бесконечное Пламя Голубого Лотоса, заключившее с Бай Цзэминем Договор Души, было природным сокровищем, которое с годами превратилось в сокровище Божественного класса, поглотив бесчисленные записи и Силу Души. Теперь же прямо на его глазах рождалось природное сокровище, и Бай Цзэминь собирался сделать все возможное, чтобы заполучить его.
Подземелье (1)
Непрерывный треск молний, собирающихся в одной точке высоко в небе, становился всё более свирепым.
Торнадо маны, собравшиеся вокруг огромного шара молнии, вращались и пожирали окружающую ману с такой огромной скоростью, что растения, которым мана была необходима для выживания, быстро погибали, лишившись пищи, которая поддерживала их жизнь.
— Впервые вижу, как рождается природное сокровище, — с благоговением сказала Эллис, глядя вдаль блестящими глазами.
— Ха-ха-ха-ха! — разразился хохотом Зилуг, услышав слова Эллис. — Дитя, в глазах таких стариков, как твой отец и я, ты еще ребенок, но даже такие столетние старики, как мы, никогда не видели, как рождается природное сокровище, и удивляться тут нечему!
— Последний раз природное сокровище родилось, когда наш мир перешел с первой стадии эволюции на вторую, по крайней мере, так говорят и так записано в книгах, — добавил Король Филипп серьезным голосом. — Это также означает, что никто из нас не знает, что произойдет с этого момента, мы все в одной лодке, независимо от возраста.
По мере того как сила молний становилась все более мощной, а мана вместе с записями концентрировалась в одной точке, выражение лиц всех присутствующих стало понемногу меняться.
Примерно через 40 минут Лилит осторожно коснулась плеча Бай Цзэминя и, не отрывая взгляда от далекого неестественного явления, сказала недоуменным голосом: — Скажи, Цзэминь..... Эта штука не взорвется... ведь так?... или все-таки взорвется?
Взорвется? Бай Цзэминь был удивлен, его глаза расширились от шока, и он посмотрел на небо с оттенком страха.
Если бы вся эта энергия высвободилась разом, то ударная волна, наверное, потрясла бы весь мир!
— Все, поднимите самый сильный барьер, который у вас есть, и удерживаете его изо всех сил! — крикнул Бай Цзэминь, вытянув руки вперед: — Кровавая Стена!
Грохот...
Под растерянными и потрясенными взглядами всех присутствующих земля раскололась, из глубины земли вырвалась огромная стена багрового цвета с золотистым отливом и в считанные секунды поднялась на высоту более 400 метров всего в 200 метрах от городской стены.
— Цзэминь?
— Орк?
— Бай Цзэминь?
— Мальчик?
...
Все повернулись, чтобы посмотреть на Бай Цзэминя, который вдруг сделал такой странный шаг, но, видя его серьезное лицо, никто не посмел недооценить его мотивы. Особенно те, кто видел и ощущал силу Бай Цзэминя воочию: если даже такой эволюционер души, как он, стал настолько серьезным, значит, дело было нешуточным!
И действительно, не успел Бай Цзэминь объяснить, что происходит, как небо загрохотало, и огромный шар фиолетовой молнии начал стремительно уменьшаться, поглотив все молнии, пробивающиеся сквозь несуществующие теперь облака маны.
— Поднимайте барьеры, быстрее! — срочно крикнул он. — Если эта штука взорвется, то все жители позади нас погибнут!
Выражения лиц у всех поменялись, но больше всего изменились лица таких людей, как Король Филипп, Серафина, Эллис, Лиам, Анна и все эволюционеры души, которые сражались и следили за безопасностью Королевства Галес.
Король Филипп посмотрел на людей, стоящих на стене, и с тревогой крикнул: — Все, кто обладает магическими навыками, способными усилить барьер или поднять его, активируйте свои самые сильные навыки!
— Барьер Яркого Света!
— Земная Защита!
— Непробиваемый Защитный Купол!
— Долговечное Укрепление!
...
Несмотря на то, что эволюционеры души были вынуждены тратить гораздо больше Маны, так как им было сложнее контролировать ее, теперь уже во много раз более чистую, чем раньше, но в то же время более дикую, десятки магических навыков, предназначенных для защиты или усиления прочной структуры, активировались практически одновременно.
Кровавая стена, которую воздвиг Бай Цзэминь, имела высоту более 400 метров и простиралась на 40 километров. Поскольку он возвел только стену и ему не нужно было ничего контролировать, совершить такой подвиг уже не представляло для него никакой сложности, а благодаря тому, что навык Манипуляция Кровью не расходовал Ману на контроль движения крови, Бай Цзэминю пришлось тратить Ману только на упрочнение уже имеющейся крови. Его резерв все еще был велик.
Помимо кровавой стены Бай Цзэминя, появились и другие крупные навыки: большие земляные стены, толстые световые барьеры, светящиеся золотистым цветом энергетические щиты и т.д.
Мэй Линь и Зилуг обменялись взглядами, после чего пожали плечами и двинулись вперед.
Зилуг вышел вперед и топнул правой ногой по земле перед собой.
— Нефритовая Земля!
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
Под изумленными взглядами всех присутствующих земля на глазах внезапно изменила цвет, и в считанные секунды вся земля в 10 километрах перед Зилугом превратилась в чистый, яркий нефрит.
— Ха! — прорычал Зилуг и, не сдерживаясь, яростно бросился вперед.
БУУУУМ!!!
БАХ! БАХ! БАХ! БАХ! БАХ! БАХ! БАХ! БАХ!!!!!
БАХ! БАХ! БАХ! БАХ! БАХ! БАХ! БАХ! БАХ!!!!!
...
Нефритовая земля не была полностью разрушена ударами и топаньем Зилуга, а взлетела в небо, как огромное морское цунами, и вскоре превратилась в большой и прочный щит.
В это же время тело Мэй Линь засветилось, и менее чем через 5 секунд ее соблазнительный силуэт сменился гигантской змеей длиной около 800 метров и толщиной со здание.
Змеиная голова смотрела на север, а золотые глаза ярко светились. Она открыла рот, и ее мелодичный голос разнесся вширь и вглубь вместе со все более сильным туманом, выходящим из него.
— Морозный Взрыв!
СВУУУУУУУШ!!!!
Из огромного рта Мэй Линь вырвался луч света и в мгновение ока поразил кровавую стену, воздвигнутый Бай Цзэминем, а также огромную нефритовую стену, воздвигнутую Зилугом.
Мэй Линь медленно повернула голову влево-вправо, и луч яркого света последовал за этим движением. Энергия мороза, исходящая из ее тела, была настолько велика, что все вокруг замерло, и даже городская стена покрылась дополнительным слоем инея.
Менее чем за 20 секунд и гигантская кровавая стена, и огромная прочная нефритовая стена покрылись толстым слоем льда.
Бай Цзэминь с изумлением наблюдал, как луч яркого света, оказавшийся морозным лучом, постепенно становился все тоньше и тоньше, пока совсем не исчез. Увидеть, как гигантское тело Мэй Линь отбрасывает яркий луч, можно было не каждый день! Это ничем не отличалось от того, как легендарный дракон испускает свое могучее дыхание!
— Действительно, такое зрелище слишком утомительно, — покачал головой Зилуг и застонал.
После превращения земли в нефрит его тело уменьшилось с 70 до 60 метров, и чтобы восстановить силы, ему понадобится не менее суток.
Гигантское тело Мэй Линь засветилось, и через несколько секунд она вернулась к своей миниатюрной человеческой форме по сравнению с прежней 800-метровой длиной.
— Действительно, кто бы мог подумать, что когда-нибудь я буду использовать столь сильный атакующий навык в качестве средства защиты, — вздохнула Мэй Линь, блеск в её глазах слегка потускнел, вероятно, из-за чрезмерного расхода Маны в таких условиях, когда контролировать её было далеко не просто.
— Все, началось!
Никто не успел ничего сказать, как Бай Цзэминь вдруг громко зарычал и начал расходовать Ману как сумасшедший.
В то время как кровавая стена начала ярко светиться даже под толстым слоем инея, шар фиолетовой молнии, сжавшись до минимума, начал увеличиваться и в одно мгновение превратился в третье солнце в черном небе.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!
БАХ! БАХ! БАХ! БАХ! БАХ! БАХ! БАХ! БАХ!!!!!
Словно из фантастического фильма, черный цвет, покрывавший небо мира Эвентайд почти целый месяц, исчез, когда взорвалось огромное солнце фиолетовой молнии.
Взрыв был настолько мощным, что его услышали в самых отдаленных уголках мира. Небо полностью окрасилось в пурпурный цвет, а земля яростно задрожала - ударная волна протащила колоссальное количество маны по всем щелям мира Эвентайд.
В то время как мана, которую несла ударная волна, питала неживые существа - деревья, камни, землю и многих других, ударная волна распространялась с неизмеримой скоростью, превращая в пасту из плоти и последующий кровавый туман тела всех существ ниже 20-го уровня, не успевших вовремя укрыться.
Всего за 10 секунд, прошедших с момента удара ударной волны о землю и затем распространившихся во всех направлениях по идеально круглой форме, более пяти миллионов жизней исчезли навсегда, а их записи остались плавать на месте их гибели.
Подземелье (2)
По мере того как деревья, достигнув пика, росли и сжимались, превращаясь в более прочные и ценные неживые существа, законы мира поглощали большую часть маны и усиливались до такой степени, что если бы человека с прошлой Земли поместить в мир Эвентайд, то он умер бы на месте, полностью раздавив кости под действием ужасающей гравитации.
Мир от этого только выигрывал, как и неживые существа, не способные ему навредить, однако живые существа, способные своими действиями причинять вред и разрушения, были теми, кто далеко не выигрывал, а испытывал на себе значение слова "ужас".
Гнев мира, казалось, давал о себе знать.
БУУУМ!!! БУУУМ!!! БУУУМ!!! БУУУМ!!! БУУУМ!!! БУУУМ!!!
БУУУМ!!! БУУУМ!!! БУУУМ!!! БУУУМ!!! БУУУМ!!! БУУУМ!!!
...
Неважно, был ли это большой главный город или маленький городок, неважно, было ли это человеческое королевство или территория демонов, неважно, были ли это разумные растения или орки, живущие в обществе; все строения яростно сотрясались, когда массивные стены принимали на себя злобный удар неостановимой ударной волны.
Независимо от расы, никто не знал, насколько велики были разрушения, вызванные ударной волной. Впрочем, о разрушениях, вызванных взрывом в небе, никто и не думал - все живые существа, обладающие достаточными возможностями, делали все возможное, чтобы выжить и не стать частью этого разрушения.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Барьер за барьером разрушались, и эволюционеры души, стоявшие на стене города Медвежьего Креста, были слегка отброшены назад, так как их навыки были разрушены ударной волной.
Менее чем за 1 минуту лишь несколько защитных сооружений пытались сдержать постоянную ударную волну.
Лицо Серафины было бледным, когда она направила свой магический посох вперед. Ее навык "Барьер Яркого Света" был одним из немногих, которые еще сохранились, но количество трещин на поверхности барьера постоянно увеличивалось.
Наконец, Серафина больше не могла сопротивляться, и в тот момент, когда барьер, в который она вложила 80% своей Маны, был разрушен, она была вынуждена отступить на несколько шагов с болезненным выражением на красивом лице.
— Уф... — хрюкнула под дых Эллис, и ее ноги отбросило назад.
Она держала щит перед собой, и яркий золотистый свет покрыл поверхность ее драгоценного защитника. Прямо перед огромной кровавой стеной большая проекция ее щита пыталась сдержать ударную волну, но через минуту эта магическая проекция была разрушена, а позиция Эллис нарушена.
В ее глазах мелькнул шок, и она отступила назад. Впервые ее защита была разрушена, да еще и с такой легкостью.
БУУУМ!!! БУУУМ!!! БУУУМ!!! БУУУМ!!! БУУУМ!!! БУУУМ!!!.....
Бай Цзэминь стиснул зубы и тратил огромное количество Маны в секунду, когда ударная волна наконец достигла кровавой стены. Даже когда ударная волна еще не достигла стены, Мана, которую он использовал для усиления крови стены, была поглощена, словно черная дыра в афтершоке!
Толстый морозный щит Мэй Линь продержался всего 30 секунд, после чего был полностью разрушен, что было вполне объяснимо, учитывая, что она сама говорила, что ее навык "Морозный Взрыв" предназначен для атаки, а не для защиты.
Нефритовая стена, возведенная Зилугом, была более прочной, чем морозный щит Мэй Линь, однако без маны, укрепляющей стены, весь нефрит вскоре потерял свой цвет и разрушился, снова превратившись в грязь и пыль.
Наконец, единственной защитой осталась кровавая стена Бай Цзэминя; если защита Бай Цзэминя рухнет, то все, кто находился на стене, будут поражены, и даже если никто из них не погибнет, так как они были сильными эволюционерами души, то, скорее всего, некоторые из них потеряют сознание на несколько дней, когда мана в ударной волне попадет в их тела.
Король и две принцессы, а также другие эволюционеры души Галеса смотрели на Бай Цзэминя с нервными выражениями и бледными лицами. Если бы кровавая стена не выдержала и энергетические щиты разрушились, то это стало бы катастрофой для всего города.
Через 40 секунд на кровавой стене появилась первая трещина. Вскоре трещина распространилась по всей длине и ширине всего защитного сооружения, к ужасу всех, кто беспомощно наблюдал за происходящим.
Бай Цзэминь потратил более 700 очков Маны на эту защиту, но ее так легко уничтожили!
— Черт! Этот гаденыш жрет мою ману!
Не имея больше вариантов, Бай Цзэминь зарычал и был вынужден активировать Наложенную Регенерацию.
— Сила за счет Маны!
Вскоре его тело окуталось характерным золотистым ореолом света, а аура, казалось, поднялась до уровня божественной. Кровавая стена ярко светилась, в нее вливались огромные потоки маны, отчего трещины начали медленно отступать.
Бай Цзэмину пришлось трижды использовать Наложенную Регенерацию, прежде чем вся сила ударной волны исчезла!
К тому времени, когда все вернулось в норму, Бай Цзэминь стоял, задыхаясь, и в его глазах плескался затаенный страх.
Если бы нечто подобное произошло на Земле, где расы еще не были достаточно развиты, то, вероятно, большая часть жизни была бы уничтожена без следа!
Пока Лилит поздравляла его и вытирала пот с лица, никто не подозревая о ее существовании, Бай Цзэминь радовался, что в его мире не родилось ни одного странного сокровища. Если бы при рождении сокровищ каждый раз возникали такие опасности, то ему оставалось бы только сочувствовать живым существам, живущим в мирах, где рождались эти сокровища.
С другой стороны, Мэй Линь и Зилуг в шоке смотрели на Бай Цзэминя. Они посмотрели друг на друга и увидели в глазах друг друга такое же потрясение.
Этот ореол золотого света... Что это было? Сердца обоих учащенно забились, и они почувствовали прилив страха, когда поняли, что молодой человек не только обладает ужасающей физической силой, но и, похоже, скрывает в себе нечто большее.
Он один почти 5 минут выдерживал ударную волну, которая за считанные мгновения разрушила столько защитных сооружений!
С другой стороны, Серафина и Король Филипп вздохнули с облегчением.
Что касается Эллис, то она смотрела на спину Бай Цзэминя неморгающими глазами, как будто была поражена тем, что его защита была даже выше, чем у нее.
— Эй, что это?!
Испуганный крик Анны привлек внимание всех присутствующих, и когда они повернулись, чтобы посмотреть на нее, то увидели, что она смотрит глазами, полными страха и удивления, в северном направлении.
Когда Король Филипп и остальные проследили за ее взглядом, первое, что они увидели, был Бай Цзэминь, который стоял и с недоверием смотрел вдаль, но когда они посмотрели мимо него, то поняли причину, по которой даже он испытывал те же эмоции, что и Анна.
— Что... что... это... — подсознательно сделала шаг назад Серафина.
Вдалеке, так далеко, что невозможно было измерить расстояние, но размеры ее были достаточно велики, чтобы ее можно было увидеть из всех уголков мира Эвентайд, плавно вращалась огромная спираль реактивного черного цвета, соединяя небо и землю.
Аура, исходящая от этой огромной черной спирали, была древней, но в то же время современной, мягкой и нежной, а также мощной и опасной. Словно несколько аур одновременно соединились вместе.
— Подземелье? — с изумлением произнесла Лилит.
Бай Цзэминь, услышав ее слова, резко повернул голову в ее сторону, понимая, что его движение могло привлечь внимание. Однако вскоре он обнаружил, что все замерли, уставившись на большую спираль черного цвета с белым оттенком по краям.
— Подземелье? — прошептал он голосом, который могла слышать только она. — Что за подземелья?
Бай Цзэминю не было чуждо слово "подземелье" - в конце концов, это хорошо известное понятие из видеоигр. Однако в апокалипсисе он впервые видел и слышал о подземельях.
Рубинового цвета глаза Лилит сверкнули, когда она посмотрела на Бай Цзэминя: — Младший брат Цзэминь, подземелья рождаются только тогда, когда в одной точке собирается большое, очень большое количество маны и записей. Кроме того, из книг, хранящихся в библиотеке замка Люцифера, я узнала, что подземелья обычно появляются только тогда, когда рождается сокровище, по крайней мере, Легендарного класса.
— Сокровище Легендарного класса... — вспыхнули глаза Бай Цзэминя, и когда он повернулся, чтобы посмотреть на черную спираль, ему показалось, что он смотрит на само сокровище.
Возможно, это даже сокровище более высокого класса! Хотя вероятность этого была невелика, так как мир Эвентайд находился на третьей стадии, а не на четвертой, может ли быть так, что родилось сокровище Полубожественного класса? Ведь ударная волна, как и взрыв, была поистине ужасающей! Даже небо окрасилось в фиолетовый цвет!
— Будь осторожен, Цзэминь, — сказала Лилит, увидев его взволнованное лицо. — Подземелья - очень опасное место, там может случиться все, что угодно, и даже самые сильные эволюционеры души мира могут погибнуть в подземелье...... Монстры, рождающиеся там, могут стать очень сильными и опасными.
Заботы Лилит: Путь к подземелью
На следующий день на задворках замка королевской семьи Королевства Галес собралось небольшое количество людей, число которых едва превышало десять человек.
Кроме людей, в углу послушно ждали столько же зверей-мутантов воздушного типа с кожаными седлами для удобной езды и поводьями, похожие на лошадей.
— Ну что, все готовы? — посмотрел на группу людей перед собой Король Филипп и спросил, выражая серьезное лицо: — Мы не знаем, что произойдет внутри портала, и не знаем, с чем столкнемся, так что тем, кто хочет отступить, сейчас не самое плохое время.
После того, как вчера днем эволюция мира Эвентайд на третью стадию была завершена, и появился огромный вихрь черного цвета, Король Филипп и некоторые из самых важных фигур королевства экстренно собрались в тронном зале вместе с Зилугом и Мэй Линь, которые являлись важнейшей частью альянса, смысл существования которого заключался в получении рожденного сокровища.
После нескольких часов переговоров все свелось к тому, что Королевство Галес будет участвовать в битве за только что рожденное сокровище. Даже если шансы не были абсолютными, одной возможности заполучить сокровище Легендарного класса было более чем достаточно, чтобы подтолкнуть все королевство вперед, даже если бы неудача означала его гибель.
Даже за столько лет истории Королевство Галес и 98% человеческих королевств по всему миру не обладали сокровищами Легендарного класса, что делало их редкость и важность более чем очевидной. Именно сокровища такого масштаба позволяли становиться родительскими королевствами и возвышаться над другими королевствами на протяжении веков.
— Ваше Величество, я, Лиам Анворт, был принят Галесом и защищен его стенами, несмотря на кровь, которая течет в моих жилах. Я поклялся, что буду сражаться и умру, защищая это королевство, и поэтому именно так я и поступлю, — сказал Лиан с серьезным выражением на юношески красивом лице.
Эллис кивнула, вставая рядом с ним: — Отец, мы все граждане Галеса. Независимо от статуса, мы все обязаны бороться за благо нашей родины.
— Что ж... По крайней мере, мы не можем позволить другому королевству захватить сокровища, тем более если они принадлежат другой расе, — при этих словах Серафина несколько раз взмахнула своим посохом, как будто была готова к бою.
Король Филипп смотрел на своих дочерей с крайне сложным выражением лица. Его рот то открывался, то закрывался, как будто он хотел что-то сказать, но эти слова было трудно произнести.
Как отец, Филипп Ди Галес надеялся, что его дочери смогут остаться в замке, где они будут в безопасности, а не отправятся в неизвестное место, где никто не знал, как все устроено и что их там встретит. Особенно после того, как он потерял жену в войне с демонами, любовь и забота Филиппа о своей семье полностью улетучились, и больше всего на свете он хотел защищать и заботиться о них, невзирая на последствия.
Однако, будучи Королем Галеса, Филипп знал, что защита и атаки Эллис, а также поддержка Серафины, несомненно, окажут ему огромную помощь и, возможно, решат исход битвы между эволюционерами души высокого уровня.
Поэтому Король Филипп оказался в состоянии борьбы с самим собой. В конце концов, он тяжело вздохнул и покачал головой.
Зная, какими упрямыми и гордыми были Эллис и Серафина, Король Филипп в глубине души понимал, что ни одна из них не послушает его, если он попросит их остаться. В конце концов, обе принцессы разделяли упрямство своей матери, покойной Королевы Хелен, которая столько лет преследовала его, пока наконец не добилась своей цели - выйти за него замуж.
— У тебя две прекрасные дочери, старый Филипп, — сказала Мэй Линь это так, словно знала, через какие трудности пришлось пройти Королю Галеса. — Риск и награда всегда идут рука об руку. Чем сильнее станут твои девочки, тем выше будут их шансы на выживание. Однако единственный способ стать сильнее - это рискнуть жизнью.
Король Филипп иронично улыбнулся словам королевы-змеи, но в конце концов кивнул.
— Действительно... Ирония жизни.
...
Через два часа одиннадцать летающих зверей взвились в небо и, мощно хлопая огромными крыльями, устремились в северном направлении.
Бай Цзэминь крепко сжал поводья черной летучей мыши, на которой летел, и в испуге опустил руки. Ведь он впервые оседлал летающее существо. Однако, вспомнив, что он уже не тот слабый человек, который может погибнуть, упав с такой высоты, он быстро успокоился. У нынешнего Бай Цзэминя было много способов избежать превращения в мякоть еще до падения на землю, если дневная летучая мышь, на которой он летел, вдруг взбесится.
Позади него на спине гигантской летучей мыши сидела Лилит, свесив ноги вбок. Ветер развевал ее длинные черные волосы, и, хотя на ее лице играла приятная улыбка, легкая хмурость, подчеркнутая бровями, свидетельствовала о том, что в ее голове происходит много всего интересного.
Через несколько минут после полета Бай Цзэминь оглянулся через плечо и заметил выражение лица Лилит, которое заставило его слегка нахмуриться. Он слегка сдвинул поводья влево, и гигантская летучая мышь немедленно повиновалась его команде, немного отойдя от остальных десяти летучих мышей.
Хотя остальные смотрели на него с некоторым замешательством, никто ничего не сказал по поводу его, казалось бы, внезапного движения. Все они мысленно готовились к тому, что им предстоит через несколько часов.
Убедившись, что расстояние безопасное и ветер уносит голос так, что его никто не услышит, Бай Цзэминь, не отрывая глаз от земли, спокойно спросил: — Лилит, что-то случилось? Ты слишком тихая со вчерашнего дня.
Лилит не сразу ответила. Она продолжала смотреть вдаль почти целых две минуты, прежде чем осторожно открыла рот.
— Скажи, Цзэминь... Я знаю, что то, что я скажу дальше, глупо, я также знаю, каким будет твой ответ. Но даже зная все это, я не могу удержаться от желания сказать это.
Бай Цзэминь нахмурился. Впервые он слышал, чтобы Лилит была так нерешительна и, главное, так осторожна в своих словах.
Он посмотрел на нее через плечо и сказал серьезным голосом: — Что-то не так? Если тебя что-то беспокоит, то не держи это в себе, поговори со мной, пожалуйста.
— Я... — вздохнула Лилит и наконец повернулась к нему лицом: — Ты можешь не ходить в подземелье?
— Что? — расширились глаза Бай Цзэминя, и на мгновение он усомнился в том, что только что услышал. — Ты хочешь... Ты хочешь, чтобы я не ходил в подземелье...? Но почему?
Лилит посмотрела в северо-восточном направлении и сказала с легким беспокойством: — В этом мире есть действительно могущественный эволюционер души, он или она, возможно, является Владыкой Демонов этого мира..... Цзэминь, если аура, которую я ощущаю, принадлежит Владыке Демонов, то есть вероятность, что даже с твоей Наложенной Регенерацией ты не сможешь победить.
Выражение лица Бай Цзэминя слегка изменилось, когда он услышал это.
Лилит видела, насколько страшной была вторая активация "Наложенной Регенерации" и как пугал этот навык в руках такого зверя, как Бай Цзэминь, обладавшего чудовищно высокими показателями для человека его уровня и Порядка. Тем не менее, она утверждала, что в этом мире есть кто-то, кто может победить его, даже если он использует в бою Наложенную Регенерацию, не говоря уже о том, что Наложенная Регенерация имеет пределы, которые нельзя переступать, иначе это повлечет за собой последствия для Бай Цзэминя.
Однако Бай Цзэминь вскоре успокоился. Он еще не успел рассказать Лилит о возможностях Манипуляции Душой. К тому же...
— Лилит, я понимаю. Я понимаю, что в этом мире есть кто-то могущественный, возможно, враг. Я также понимаю твое беспокойство обо мне, в конце концов, я бы тоже беспокоился о тебе, если бы знал, что ты, возможно, скоро столкнешься с существом, способным победить и убить тебя, — сказал он мягким голосом.
После небольшой паузы его голос стал серьезным, и он твердо сказал: — Однако в этом мире нет такого понятия, как бесплатный хлеб. Если рыбак хочет рыбы, он должен нырнуть в море, здесь нет коротких путей. Мы - эволюционеры души, мы боремся с самой судьбой, чтобы стать достаточно сильными, чтобы управлять своей судьбой. Ни в чем нельзя быть уверенным, даже на Земле, я уверен, есть неизвестные враги, способные доставить мне головную боль; одна ядерная бомба может легко вывести меня из игры, и это не повод для меня отступать, не так ли?
Выражение лица Лилит было крайне сложным. В такие моменты она жалела, что не может вернуться к прежней Лилит, похожей на безэмоциональную машину... ведь в такие моменты принимать решения было гораздо проще. Совсем другое дело - видеть, как незнакомец сражается насмерть, а не как любимый человек, и Лилит было совершенно ясно, что это будет очень страшная битва в ранге Низших Существ.
— Если ты встретишься с этим эволюционером души, то тебе придется быстро закончить бой. Он или она все еще является существом Третьего Порядка, но промежуток до Четвертого Порядка не так уж велик, — сказала Лилит после минутного молчания.
Ее возлюбленный был прав: развернуться и отступить не было никакой возможности. Повернуть назад, боясь умереть, означало бы, что в будущем это обязательно повторится, а истинные эволюционеры души формировались не только купаясь в крови врагов, но и в своей собственной крови.
— Не волнуйся, — твердо произнес Бай Цзэминь. Если он не враг, то так будет лучше, но если он или она - мой враг, то я сделаю так, что он никогда больше не появится. На самом деле ничего не изменилось, я просто должен продолжать делать то, что делал до сих пор, и продолжать побеждать.
Цели Бай Цзэминя были настолько велики, что даже Лилит уже не знала их во всей полноте. Помимо того, что Бай Цзэминь должен был превзойти самых могущественных существ в истории Вселенной, он хотел стать настолько могущественным существом, чтобы враги Золотого Домена никогда больше не осмелились вернуться!
Если бы он отступил перед мелким Владыкой Демонов мира Эвентайд, то Бай Цзэминь мог бы поставить перед собой цель стать самым могущественным на Земле и никогда не покидать свой мир.
...
Группа продолжала лететь по прямой линии прямо к порталу в общей сложности 40 часов, почти двое суток, прежде чем энергия, идущая из глубины, охватила их.
— Мы уже близко, будьте готовы к любым ситуациям!
Виверна Пурпурного Пламени и Владыка Демонов
— Помните, что в такой ситуации мы не можем доверять никому, даже тем людям, с которыми столкнемся! — глубоким голосом напомнил Король Галеса, вглядываясь в далекий горизонт.
С севера, с востока, с запада, с северо-востока, с северо-запада, с юго-востока, с юго-запада..... В какую бы сторону ни смотрела группа из одиннадцати человек, когда после более чем 40 часов непрерывного полета дневные летучие мыши были в нескольких минутах от центра мира Эвентайд, вдали начали появляться несколько небольших силуэтов, и с каждой секундой их становилось все больше, поскольку расстояние стремительно сокращалось.
— Отец, как ты думаешь, станут ли другие короли королевства нашими врагами? — серьезно спросила Эллис.
Ее золотистые волосы были распущены за спиной, а в левой руке она держала свой фирменный щит. Слева на тонкой талии был прикреплен магический меч, а ее прекрасное тело защищали доспехи глубокого фиолетового цвета в тон ее глазам. Эллис была не только прекрасной красавицей, но и сильным воином в душе, что проявлялось в каждом ее действии и выражении лица.
Король Филипп замешкался, услышав вопрос своей первой дочери: — .... Трудно сказать...
— За последние две недели мы были достаточно щедры, чтобы освободить всех принцев и принцесс, за исключением трех предателей, вступивших в союз с демонами: Эдмунда, Эмеральда и Максимуса, — нахмурилась Серафина. Она фыркнула и сказала ясным голосом: — Кроме того, учитывая, что Бай Цзэминь прислал письма с приглашением побеседовать о будущем мира, я не думаю, что другие королевства будут создавать проблемы, увидев, на что способен наш Галес.
— Боюсь, что все не так просто — вмешался Бай Цзэминь.
Он сузил глаза и посмотрел на землю, быстро заметив, что к центру мира по суше приближается множество людей.
— В этом темном вихре может находиться сокровище высокого класса, и тот, кто его заполучит, сразу же станет намного могущественнее, не говоря уже о том, что станет королем королевства, — серьезно сказал Бай Цзэминь. — Жадность способна ослепить любого, поэтому нам лучше полагаться только на себя. Наши союзники - это те, кто стоит рядом с нами, но больше всего - мы сами.
Остальные десять членов группы, выслушав рассуждения Бай Цзэминя, ничего не сказали, а сосредоточились на своих навыках, чтобы проверить, нет ли чего-нибудь, что можно было бы улучшить в последний момент.
Вскоре после этого дневные летучие мыши начали медленно спускаться в 500 метрах от черного вихря.
Среди летающих существ, которые стали спускаться вокруг черного вихря, были крылатые змеи, лошади с крыльями, похожие на единорогов, но без рогов, птицы всех видов и многие другие. Бай Цзэминь даже увидел огромную черную мышь с белыми крыльями на спине.
Кроме летающих зверей, к центру мира устремились гигантские быки-мутанты, алмазные носороги, ящерицы с голубой чешуей, огненные змеи, слоны в серебряной броне и всевозможные звери-мутанты земного типа, от которых стоял грохот.
Все держались на некотором расстоянии друг от друга, каждый держался рядом со своей группой и с опаской поглядывал на остальных. Все знали, зачем они сюда пришли, поэтому никто не пытался к кому-то подойти.
Бай Цзэминь увидел среди прибывших несколько знакомых, среди них принцесса Королевства Пралан Дианна, стоявшая рядом со своей матерью Королевой Элоизой, кивнула в его сторону в знак приветствия и, вероятно, благодарности.
Даже принцесса Бьянка, считавшаяся самой красивой девушкой среди всех, стояла рядом с мужчиной средних лет, стоявшим в толпе. Она поклонилась, заметив, что Бай Цзэминь смотрит в ее сторону, на что он ответил простым кивком в знак признания.
— Столько сильных эволюционеров души... — пробормотала застенчивая ассасин Кэтти, прячась за спиной Анны и с трепетом осматривая окрестности.
— Мм, — хмуро кивнул Джайлс. — Впервые в жизни я вижу столько рас вместе в одном месте. Похоже, все они вышли из своих пещер, чтобы побороться за мясо.
Среди 5000 эволюционеров души были не только люди, но и представители других рас. Орки, различные виды зверей-мутантов, принадлежавшие к разным группам или семьям, огромные деревья-мутанты, големы, морские существа, способные передвигаться по суше, и даже группа из не более чем 20 маленьких фей ростом около 20 сантиметров с небольшими крыльями на спине.
Эллис, похоже, заметила, что Бай Цзэминь с любопытством рассматривает маленьких фей, поэтому подошла к нему и тихо объяснила: — Это пикси.
— Пикси? — удивленно посмотрел на нее Бай Цзэминь.
Неужели они были похожи на тех маленьких волшебных существ из мультфильмов, которые исполняли желания маленького ребенка с большими зубами? Бай Цзэминь помнил, что там были маленькая зеленоволосая фея-мужчина и розововолосая фея-женщина, позже у них родился пухленький малыш.
Не догадываясь о своеобразных мыслях Бай Цзэминя, Эллис серьезно сказала: — У пикси низкая скорость размножения, поэтому их сравнительно немного. Однако не стоит недооценивать их только из-за маленького размера. Вообще, пикси не сильны физически, но при рождении все они обладают навыком "Сродство к Мане", поэтому являются поистине страшными магами. Многие предпочитают враждовать с орками или гигантскими големами, чем с пикси.
Серафина подошла, заметив, что двое разговаривают, и, прислушавшись к теме разговора, решила присоединиться.
— Пикси - в целом добрая раса, но на самом деле они могут быть очень мстительными, — сказала она. — Если с кем-то из них пошутить, то, скорее всего, ночью выбьют входную дверь, и куча пикси придет убивать тебя во сне.
— Ну, их мало, поэтому, естественно, они должны присматривать друг за другом, — кивнула Эллис.
Бай Цзэминь смотрел на двадцать маленьких летающих существ, ему было очень интересно узнать об этой расе, ведь он впервые видел таких маленьких, но в то же время сильных и уважаемых существ.
Пикси ничем не отличались от людей, ни физическими характеристиками, ни цветом кожи, поэтому, кроме маленьких крылышек на спине и миниатюрных размеров, в них не было ничего необычного.
Вдруг одна из маленьких пикси повернулась, и ее небесно-голубые глаза встретились с черными глазами Бай Цзэминя, преодолевая расстояние и пронзая толпу. Она смотрела на него секунду или две, затем ее брови изогнулись в форме полумесяца, на лице появилась милая и добрая улыбка, и она кивнула ему.
Бай Цзэминь удивился, но кивнул маленькой пикси, а затем отвернулся.
— Кек, разве это не принцесса пикси? — подошел Эван и положил руку на плечо Бай Цзэминя. На его лице появилось выражение, понятное любому культурному человеку, и он тихо сказал: — Скажите, Бай Цзэминь..... Может быть, вы не отвечаете на ухаживания Эллис потому, что вам нравятся пикси?
Бай Цзэминь чуть не упал на землю, услышав слова Эвана. Он смотрел на него так, словно перед ним было неопознанное существо.
Неужели у этого человека не все в порядке с головой? Бай Цзэминь начал сомневаться в этом.
— Стыдиться нечего, — Джайлс встал рядом с Лиамом. Они оба кивнули и в унисон сказали: — Принцесса пикси - великая красавица...
Оба посмотрели друг на друга и ошарашено сказали: — ..... Или она маленькая красавица?
— Извращенцы, — прошептала Кэтти и подсознательно еще больше спряталась за Анну.
Анна не знала, смеяться ей или плакать, и медленно сказала: — Малышка Кэтти, все мужчины такие. Тебе лучше держаться от них подальше, хорошо?
— Х... Хорошо.
Бай Цзэминь горько улыбнулся. На него снова навесили ярлык извращенца, хотя он ничего не сделал и не сказал.
— Филипп, у тебя есть идеи, что делать, раз уж мы здесь? — в замешательстве почесал голову Зилуг, глядя на черный вихрь, который на самом деле оказался чем-то вроде двери.
Поскольку Бай Цзэминь не рассказал им о подземельях, так как было бы подозрительно, если бы он знал что-то, чего не знали они, никто не знал, что делать дальше.
— Я не уверен... — покачал головой Король Галеса, — Однако, я думаю, нам лучше присесть сейчас..... Похоже, что портал закрыт.
Бай Цзэминь несколько минут разглядывал окрестности, но что-то заставило его слегка нахмуриться: за все это время ему не удалось увидеть ни одного демона.
Может быть, демоны планировали напасть на человеческие королевства, пока все эволюционеры души Третьего Порядка будут отсутствовать? Однако это означало бы сдачу только что рождённого сокровища... Если бы это было сокровище Легендарного класса или даже Полубожественного, то это было бы большой потерей для них, так как они успели бы уничтожить не более 5-10 королевств.
Кроме того, Бай Цзэминь знал, что каждое королевство имеет небольшую страховку от полного исчезновения. Единственная причина, по которой демонам удалось уничтожить одно королевство месяц назад, заключалась в том, что король уничтоженного королевства не успел подготовиться.
В этот момент на далеком горизонте показался огромный черный силуэт. За ним один за другим появлялись силуэты поменьше, и через мгновение их было уже одиннадцать, которые стремительно приближались к центру мира.
Зрачки Бай Цзэминя слегка сузились, его взгляд остановился на летающем звере, возглавлявшем группу. На всадника он даже не смотрел, потому что его внимание привлекло именно животное!
Неужели это был дракон? Бай Цзэминь был поражен до глубины души. Он впервые видел настоящего дракона!
Однако вскоре он понял, что этот зверь мало чем отличается от настоящего дракона.
— Виверна Пурпурного Пламени! Это маунт Владыки Демонов!
Никто не знал, кто произнес эти слова, но вскоре атмосфера изменилась.
Владыка Демонов был абсолютным правителем расы демонов, в отличие от людей, которые, несмотря на большую численность, были разделены. Кроме того, во всем мире было широко известно, что Владыка Демонов - самое страшное и могущественное существо во всем мире Эвентайд, и только Убийца Теней до сих пор сталкивался с ним и выжил, чтобы рассказать об этом!
Могущественные представители расы демонов!
Виверна? Владыка Демонов? Бай Цзэминь тут же посмотрел на всадника и сузил глаза, пытаясь, несмотря на расстояние и свирепый ветер, разглядеть внешность той стороны.
На голове виверны с абсолютно черной чешуей и крыльями не менее 100 метров в длину стоял молодой и удивительно красивый мужчина, который с задумчивым выражением лица смотрел на портал. Его глаза были кроваво-красными, а кожа слегка бледной, на голове красовались два небольших бараньих рога, а сам он был облачен в фиолетовые доспехи.
Владыка Демонов был не только необычайно красив и молод, но и обладал потрясающей аурой. Даже Бай Цзэминь был втайне удивлен, ведь Сила Души Владыки Демонов, казалось, не уступала по чистоте Шангуань Бин Сюэ!
Бай Цзэминь наконец понял причину беспокойства Лилит.
Владыка Демонов имел очень высокий уровень, а его Сила Души была настолько чиста, что Бай Цзэминь не знал, превышает ли он 150-й уровень или нет. Он впервые встретил существо, способное сравниться с ужасающим талантом Шангуань Бин Сюэ, и в сердце Бай Цзэминя сразу же зародилось убийственное намерение.
Ему и Владыке Демонов было суждено стать врагами, и Бай Цзэминь ни за что не простил бы того, что демоны сделали с уничтоженным Королевством Цириан. Раз уж им суждено быть врагами, то Бай Цзэминь твердо решил покончить с жизнью этого ужасающего эволюционера души, который в будущем может стать большой головной болью.
— Мм?
Владыка Демонов почувствовал странную ауру в толпе, поэтому он оторвал взгляд от портала и несколько секунд осматривал окрестности, после чего покачал головой.
Через минуту все отступили назад, освобождая место, когда гигантская виверна, хлопая крыльями, начала медленно спускаться, а за ней следовали десять огромных злобных летучих мышей со своими наездниками.
Атмосфера сразу стала тяжелой, особенно когда люди смотрели на одиннадцать демонов с серьезным и сердитым выражением лица, а остальные расы просто стояли в стороне, ожидая хорошего зрелища.
Владыка Демонов даже не взглянул на людей или кого-то еще, может быть, из презрения, а может быть, потому, что был слишком занят другими делами, чтобы заботиться о них, но после того, как виверна легла на землю, он сел на свою лошадь и терпеливо уставился на портал.
Конечно, то, что Владыка Демонов ничего не сказал и не сделал, не означало, что десять демонов, прибывших вместе с ним, молчали.
Краснокожий демон ростом в полтора метра с длинным, как у ящерицы, хвостом на спине смотрел на людей светящимися красными глазами. В его взгляде блеснул странный свет, и он сказал хриплым голосом: — Так много людей..... Несмотря на то, что они отвратительны, они действительно хорошо пахнут.
— Столько красавиц... Я развлекался с некоторыми человеческими женщинами, но никогда в жизни не прикасался к принцессе, — облизывал губы другой демон с темно-синей кожей, возился со своим магическим посохом и с похотью смотрел на человеческих женщин.
— Ки-ки-ки... — леденяще захихикал козлоголовый демон с большой горбатой спиной, его желтые глаза ярко блестели. — Ты можешь поиграть с маленькими девочками, Дезгал, но оставь самок постарше мне. Киии-ки-ки...
— Игмерун, ты действительно извращенный старик, не так ли? Ка-ка-ка! — добродушно захихикал и посмотрел на Бьянку крепкий быкоголовый демон. Он указал на нее и сказал хриплым голосом: — Эта женщина - моя, никто не может ее тронуть!
— Кто кого называет извращенцем, Кигдрауг? Киии-ки-ки... — рассмеялся козлоголовый демон Игмерун, с жалостью глядя на принцессу Королевства Лидор: — Это восхитительное маленькое тело, вероятно, будет разделено на две части..... Ну что ж.
Демоны смеялись, продолжая болтать и "шутить" друг с другом.
Лицо принцессы Бьянки стало белым, как простыня, а глаза вспыхнули от страха, когда она почувствовала на себе взгляд быкоголового демона. Она слышала, что Кигдрауг - это страшное чудовище, которое насилует женщин, затем убивает их и продолжает насиловать. Хуже всего, что ни одна из женщин, на которых он покушался, не смогла ускользнуть из его рук.
Несмотря на то, что люди были в ярости, особенно король Королевства Лидор, никто не выступил вперед и не сказал ни слова.
В отличие от демонов, во главе которых стояло одно существо, у людей было больше сил, но они были разделены на разные королевства. Если бы сейчас человек напал на демона, то все демоны немедленно атаковали бы его, но если бы демон напал на человека, то, скорее всего, единственными, кто пришел бы на помощь пострадавшему, были бы их союзники, с которыми они проделали этот путь.
Кроме того, всех привлекло и напугало то, что помимо Владыки Демонов здесь было десять демонов Третьего Порядка, чья сила была сопоставима с силой королевских особ!
Девять из десяти демонов Третьего Порядка были хорошо известны всем: это были грозные генералы демонов под командованием Владыки Демонов, самое острое оружие и щит расы демонов. Однако десятый демон, вступивший в ряды после гибели одного из генералов во время войны с Королевством Галес, был совершенно неизвестен.
Неизвестный демон был единственным, кто молча обозревал окрестности, стоя рядом со своей злобной летучей мышью и время от времени подкармливая ее мясом, которое он доставал из кожаной сумки. Сверху он был похож на человека, а снизу - на козла: хвост и все остальное.
Видя, что никто из людей ничего не говорит, демоны с каждой минутой стали вести себя все более дико. Одни указывали на женщин и открыто говорили, что сделают с ними после убийства самцов, другие насмехались над павшим Королевством Цириан.
Женщины дрожали от позора и страха перед словами демонов, а мужчинам было стыдно, что они недостаточно сильны, чтобы защитить и заставить уважать своих партнеров.
— Вы, демоны, думаете, что можете приходить и уходить или говорить все, что вам заблагорассудится? Неужели вы думаете, что вас не остановить под небесами? Все, что я видел до сих пор, это лай собак, но, видимо, вы все слишком большие слабаки, чтобы даже попытаться сделать первый укус.
— Мм?
— Кто это сказал?!
— Выходи!
...
Демоны тут же пришли в ярость и начали озираться по сторонам в поисках источника звука. Характер у демонов был насмешливый и взрывной, кровь в их жилах текла дикая, как у зверей-мутантов, поэтому они могли в одну секунду перейти от мира и покоя к войне в зависимости от действий или слов других людей.
Бай Цзэминь безучастно наблюдал за происходящим со стороны, но после пяти минут непрерывного бормотания демонов, не видя ни одного шага вперед, он, наконец, не выдержал.
Он сделал шаг вперед и пошел впереди большого круга, образовавшегося вокруг портала.
— Это я сказал, — проговорил он холодным голосом. — Есть проблемы? Если хотите драться, то идите все вместе и не лайте так сильно, а то я оторву вам головы одну за другой.
Генералы расы демонов стояли, ошеломленные, глядя на молодого человека, который смотрел на них сверху вниз. Даже десятый генерал, который, судя по всему, заменял Бел’госа после его смерти, с удивлением смотрел на Бай Цзэминя.
Единственным, кто никак не отреагировал на происходящее, был Владыка Демонов, который продолжал смотреть на портал, словно ему не было никакого дела до окружающего мира.
Когда вокруг воцарилась смертельная тишина, Зилуг и Мэй Линь прокляли Бай Цзэминя семь миллионов раз за одну секунду.
Этот сопляк просто не мог молчать! Хотя Бай Цзэминь и говорил, что не боится Владыки Демонов, никто из них не ожидал, что он осмелится произнести такие слова перед самым могущественным эволюционером души в мире!
Король Филипп покачал головой и улыбнулся, глядя на спину Бай Цзэминя, не зная, смеяться ему или плакать. Однако тот факт, что вокруг его копья заискрилось несколько зеленых искр, был более чем достаточным доказательством того, в какой позе он сидел, голодно глядя на генерала демонов; он даже посмотрел на Владыку Демонов так, словно ему не терпелось заполучить его голову.
— Вот почему орки - это орки, — пробормотала себе под нос и направила свой магический посох вперед Серафина, готовая активировать многочисленные навыки.
Что касается Эллис, то она, нахмурившись, смотрела на Владыку Демонов, ожидая, не предпримет ли он каких-нибудь действий.
— Ка-ка-ка! Очень интересно! — усмехнулся быкоголовый генерал демонов Кигдрауг, глядя на Бай Цзэминя широко раскрытыми глазами. Из его ноздрей вырвался столб горячего дыма, а две большие руки потянулись назад и вытащили из-за спины большой боевой топор. — Малыш из Первого Порядка, ты думаешь, что раз с тобой три эволюционера души Третьего Порядка, то ты в безопасности?
Бай Цзэминь бросил на него косой взгляд, уголок его рта слегка изогнулся, и он презрительно сказал: — Не знал, что коровы умеют лаять. Похоже, эволюция мира принесла всем чудеса.
— Ха-ха-ха-ха-ха! — услышав слова Бай Цзэминя, Серафина не могла не показать на генерала демонов и не рассмеяться от души. Ее не волновал ни ее образ принцессы, ни личность собеседника, она просто смеялась, потому что хотела смеяться!
Эти демоны убили ее мать, так пусть же они страдают!
Вход в подземелье
Серафина была не единственной, кто смеялся.
Хотя она была единственной, кто не пытался сдерживаться, в толпе было еще несколько молодых людей, которые, сдерживая порыв разразиться смехом первые несколько секунд, наконец, сорвались, когда смех второй принцессы Королевства Галес нарушил тишину.
Принцесса Дианна слегка улыбнулась, с интересом наблюдая за происходящим рядом со своей матерью Королевой Элоизой, а принцесса Бьянка из Королевства Лидор едва сдерживала улыбку, наблюдая за тем, как генерал демонов, ставший ее мишенью, унижается на глазах у крупнейших держав мира.
Даже два или три демона захихикали, а остальные бросили странные взгляды на своего товарища.
— Отродье... Что ты сказал?
Генерал демонов Кигдрауг посмотрел на Бай Цзэминя и спросил низким голосом. Мышцы на его теле вздулись, глаза стали красными, а вены на шее и лице заметно увеличились.
Кигдрауг был демоном старше 640 лет, его уровень составлял 156, а среди остальных генералов демонов он занимал 3-е место, то есть во всей расе демонов было только два демона сильнее его, не считая Владыки Демонов.
Бесчисленные жизни и бесчисленные могучие воины были сокрушены его кулаками, а человеческий младенец Первого Порядка только что унизил его перед своими сверстниками и перед своим повелителем... Кигдрауг предпочитал думать, что он ослышался.
— Я сказал, что... О, подождите... может быть, если я буду говорить на вашем языке, вы поймете меня лучше, — прочистил горло Бай Цзэминь и с серьезным выражением лица открыл рот.
— Гав-гав! Гав-гав-гав!
После нескольких звуков собачьего лая Бай Цзэминь с презрением спросил: — Интересно, теперь вам стало понятнее?
— Ха-ха-ха-ха-ха-ха! — смеялась до слез Серафина!
Она не знала, что обычно серьезный Бай Цзэминь на самом деле имеет такую сторону!
Как раз в тот момент, когда Кигдрауг собирался сделать выпад вперед и превратить высокомерного человека в мясной фарш, голос Владыки Демонов разнесся по всей округе.
— Портал открывается.
Движения Кигдрауга автоматически прекратились, и он повернул голову в сторону огромного портала.
В то же время выражение лица Бай Цзэминя стало серьезным, и он тоже повернулся к порталу.
Ранее портал был почти на 100% черным, лишь с белыми проблесками. Однако в какой-то момент, никем не замеченный, цвета поменялись местами, и теперь он был почти полностью белым.
Грохот...!!!
Окружающее пространство вдруг начало сильно дрожать, и некоторым присутствующим эволюционерам стало трудно удерживать позу. Такие существа, как принцесса Бьянка, которая, несмотря на то, что была близка ко Второму Порядку, еще не полностью прорвалась сквозь него, зашатались и готовы были упасть, но их поддержали стоящие рядом с ними сильные мира сего.
— Цзэминь, подземелье открывается! — предупредила Лилит и сказала серьезным голосом: — Помни, что не стоит недооценивать внутреннюю часть подземелья. Это другой мир, отличный от мира Эвентайд, все существа в нем - продукт слияния бесчисленных записей и большого количества остатков маны, не поглощенной землей этого мира. Возможно, даже есть небольшие изменения в пространстве-времени.
Бай Цзэминь молча кивнул. Лилит уже рассказала ему кое-что о подземельях, так что, несмотря на то, что он впервые попадет в него, он не будет совсем уж неподготовленным.
Вскоре портал стал полностью белым, а земля перестала грохотать. Однако это спокойствие длилось недолго.
— Портал открылся!
— Сокровища внутри!
— Вперед!
...
Крики и проклятия стали раздаваться сразу же, как только несколько эволюционеров души из разных альянсов начали ожесточенно сражаться, в то время как другие делали все возможное, чтобы добраться до портала пешком или на своих лошадях.
— Вперед! — вскочил на свою виверну Владыка Демонов и взмахнул рукой.
Виверна была величественным зверем ростом более 10 метров, а размах ее крыльев от крыла до крыла составлял около 250 метров. Черная чешуя с фиолетовым отливом блестела под лучами солнца, а когда виверна встала, от ее тела исходила аура Третьего Порядка.
Рев!!!
Ударная волна, вызванная ревом виверны, отбросила всех назад, и, мощно взмахнув крыльями, в небо поднялось густое облако пыли, сопровождающее ее могучее тело в направлении белого портала.
Десять генералов демонов следовали за виверной Владыки Демонов на своих злобных летучих мышах. Однако перед тем, как исчезнуть за порталом, генерал демонов Кигдрауг окинул Бай Цзэминя смертельным взглядом, и в его глазах прочно запечатлелся его образ.
Было очевидно, что Кигдрауг будет охотиться за Бай Цзэминем в подземелье, чтобы отомстить, и если бы не слова Владыки Демонов, он бы уже напал на него. Однако Кигдрауг не знал, что даже если он не будет активно его искать, Бай Цзэминь уже давно приговорил его к смерти.
На самом деле, кроме Бай Цзэминя и Короля Филиппа, враждовавшего с демонами, Лиам смотрел красными глазами на генералов демонов, едва сдерживаясь, чтобы не напасть на них.
— Всем помнить об осторожности в подземелье, — подошел к своей группе Бай Цзэминь и серьезным голосом предупредил.
Никто не знает, что произойдет, когда мы перейдем через портал, но точно известно, что всех нас не возьмут в одну и ту же зону, так как это противоречит справедливости Записи Души. Поэтому, где бы вы ни находились, немедленно двигайтесь в направлении сокровища. Внутри наверняка будет что-то, указывающее на его местонахождение.
Если бы портал телепортировал всех в определенное место, то те, кто вошел первыми, имели бы преимущество, так как могли бы зарядить мощные атаки и сразу же активировать их при появлении кого-либо, и тогда сокровища наверняка достались бы первой вошедшей группе. Учитывая, что Запись Души была относительно справедливой, естественно было предположить, что все попадут в разные места.
— Понял.
— До скорой встречи!
— Следите за безопасностью и по возможности избегайте сражений.
— Верно, давайте сначала перегруппируемся.
...
После нескольких слов группа быстро устремилась к порталу. Хотя это было не так-то просто, поскольку некоторые эволюционеры души разных рас потеряли рассудок и нападали на всех, кто приближался.
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!....
Открыв кровавый путь и уничтожив более 100 живых существ, каждый из которых был не ниже 40-го уровня, группа Бай Цзэминя наконец-то оказалась перед порталом. Слегка кивнув, они шагнули вперед и исчезли.
Перед тем как войти в подземелье, Бай Цзэминь посмотрел на небо и заметил, что даже сейчас там появляются новые эволюционеры души.
* * *
После перехода через портал Бай Цзэминь почувствовал, как пространство вокруг него искривилось, а зрение на короткую секунду померкло.
Когда он вновь обрел способность видеть, мир перед ним полностью изменился.
На месте луга, некогда полного жизни и деревьев, простиралась песчаная пустыня, сухая и безжизненная на вид. Песчаные дюны простирались насколько хватало глаз, ветер разносил песчинки, затрудняя движение и зрение.
Бай Цзэминь был один, вокруг него никого не было. Оглядываясь назад, он видел лишь все больше и больше песка, не было видно ни входа, ни выхода.
Свуш!
Губы Бай Цзэминя слегка изогнулись, когда он почувствовал, как легкий порыв розового ветра обдувает его лицо. Судя по всему, он был уже не один.
— Однако это действительно удивительно... — пробормотал Бай Цзэминь, с интересом разглядывая окрестности. — Это действительно удивительно. Мир внутри мира. Запись Души действительно ужасает.
— Удивительна не только Запись Души, но и сама Вселенная, — сказала Лилит.
Ей не составило труда найти Бай Цзэминя и сразу же связаться с ним, используя свои небольшие знания о пространстве, к тому же законы мира Эвентайд были слабыми для существа ее уровня.
— Что ты имеешь в виду? — спросил Бай Цзэминь, пытаясь найти что-то, что могло бы привести его к сокровищам и тем самым воссоединить с союзниками.
— Запись Души управляет маной и использует ее для укрепления наших душ, одновременно соединяя их, так что, убив другое живое существо, мы можем стать более могущественными, поглотив часть Силы Души врага, — медленно пояснила Лилит. — Однако каждый закон Вселенной - это только закон Вселенной, а не Закон Души. Закон пространства - это его собственный закон, а Запись Души просто использует этот закон вместе с маной мира, чтобы временно создать этот искусственный мир.
— ... Понятно, — кивнул Бай Цзэминь.
Он знал, что не Запись Души создала эту Вселенную, сама Вселенная уже существовала со своими законами, но в ней не было жизни до тех пор, пока сюда не попали разрушенные земли Золотого Домена, затянутые пространственной трещиной. Запись Души была чем-то или кем-то очень могущественным, кто использовал все свои возможности, чтобы предотвратить уничтожение всего живого.
Почему Запись Души решила стать хранителем жизни, оставалось загадкой. Это была загадка, которая, вероятно, еще долго будет оставаться без ответа.
Вскоре Бай Цзэминь увидел огромную башню серебристого цвета, поднимающуюся в облака в северном направлении от точки, куда он был телепортирован. Оглядевшись по сторонам и не найдя ничего другого, что можно было бы использовать в качестве ориентира, он, не теряя бдительности, быстро отправился в путь.
Необычное подземелье: Убийство и поедание собственного детства
Прошло три дня в подземелье, и Бай Цзэминь был поражен размерами этого места.
За все время пути он почти не останавливался, его целью была серебристая башня, которую он заметил раньше, но башня была явно больше, и расстояние до нее было гораздо больше, чем казалось.
На самом деле, за все время пути, несмотря на огромное расстояние, Бай Цзэминь так и не встретил ни одного живого существа какой-либо расы, что доказывало, насколько велик этот искусственный мир.
Пару часов назад Бай Цзэминь наконец-то покинул пустыню. Он был на грани помешательства, ему надоело убивать пустынных червей-мутантов. Эти существа, хотя и не отличались особой силой, так как были только 30-го уровня, были очень хитрыми, коварными и, что самое страшное, нападали стаями!
Пустынные черви-мутанты передвигались под песком, не издавая ни звука, но при этом они умели определять, когда на поверхности что-то или кто-то движется, и выжидали удобного момента, чтобы устроить засаду на свою жертву.
Бай Цзэминя однажды чуть не укусили, когда он спал положенные четыре часа в сутки, чтобы поддерживать Выносливость и ум на максимальном уровне; если бы не то, что он был настороже даже во сне, его действительно могли бы укусить, и даже если бы укус пустынного червя-мутанта не был достаточным для серьезных травм, он бы точно смог доставить ему приятные ощущения, ведь у них очень острые зубы.
Однако, попав в новый биом, менее жаркий, менее жестокий и более живописный, Бай Цзэминь почувствовал, что пустынные черви-мутанты не так уж и страшны.
А все потому, что на пастбище Бай Цзэминь увидел... необычных... монстров.
Эти необычные монстры действовали ему на нервы.
Прислонившись своим огромным телом к стволу дерева, в прохладной тени уютно расположилось странное существо. Его рост составлял около двух метров, но больше всего выделялся большой белый живот.
Это мирно спящее существо храпело так громко, что окрестности слегка содрогались. Кроме живота, шеи и лап с тремя острыми когтями, тело этого существа было полностью синим. На голове были два заостренных уха, на руках - три маленьких ногтя, изо рта, который он открывал во сне, чтобы фыркнуть, торчал большой блестящий клык, а глаза представляли собой лишь две тонкие черные линии.
Бай Цзэминь держал в правой руке копье "Уничтожение Падающего Неба" и смотрел на спящее существо с ошарашенным выражением лица.
—…Черт, неужели это точно такой же ленивый обжора по имени Снорлакс? — потерял дар речи Бай Цзэминь.
Даже Лилит уставилась на толстого спящего со странным выражением на своем прекрасном лице.
Бай Цзэминь подошел к Снорлаксу и поднял копье.
Зверь все еще не проснулся.
Он опустил копье.
Из наконечника копья, пробившего мозг, хлынула красная кровь.
Зверь умер во сне.
[Вы получили Силу Души Снорлакса Первого Порядка....]
— Пу. Что?! — чуть не упал на землю Бай Цзэминь, увидев имя только что убитого им существа.
Он посмотрел на Лилит расширенными глазами и, указывая на мертвое толстое существо, с трепетом сказал: — Лилит, эта тварь действительно была Снорлоксом! Снорлакс, говорю тебе! Это была часть моего детства!
— Молодец, ты только что убил часть своего детства.
— Боже мой! — все еще был в Бай Цзэминь , но его руки не останавливались, когда он вскрывал голову Снорлакса в поисках Камня Души.
Более того, он не остановился и, словно разозлившись на Снорлакса за то, что у него нет Камня Души, начал отрывать ему когти и клыки. Однако это было только начало.
— ... Что ты делаешь?
Под недоуменным взглядом Лилит Бай Цзэминь начал высасывать кровь змеехвоста.
— Это в исследовательских целях. Позже, когда я стану самым могущественным существом во Вселенной, я посмотрю, можно ли создать мир Покемонов.
С этими словами Бай Цзэминь разрезал плоть Снорлакса и аккуратно упаковал ее в нейлоновые пакеты, после чего бросил их в кольцо пространственного хранения.
— ... Кровь должна содержать достаточно записей Снорлакса, чтобы помочь тебе воссоздать его когда-нибудь в сочетании с записями, которые ты поглотил при убийстве, почему ты сохраняешь мясо?
— Ну, последние два дня я питался червями, потому что в моем кольце хранения больше не было еды. Я отказываюсь верить, что плоть этого Снорлакса более отвратительна, чем вязкость этих пустынных червей.
— ... Круто, значит, ты не только убил часть своего детства, но и собираешься его съесть.
— Мое детство всегда будет во мне!
— Да, конечно. Как скажешь.
* * *
Прошел еще один день, и Бай Цзэминь не знал, сколько всего он уже прошел по великим лугам. Однако теперь ему было совершенно ясно несколько вещей.
1) Оказалось, что на самом деле Снорлакс был не один, а много. Бай Цзэминь полагал, что за 24 часа он убил, по крайней мере, около 20 000 Снорлаксов, даже если бы он не сбился с пути к башне серебряного цвета.
2) Башня серебряного цвета становилась все ближе и ближе, но Бай Цзэминь полагал, что ему потребуется еще минимум неделя, чтобы точно определить, сколько времени потребуется, чтобы добраться до нее. Кроме того, Бай Цзэминь окончательно убедился, что это подземелье по размерам не уступает как минимум двум мирам Эвентайд вместе взятым.
3) Снорлаксы, похоже, очнулись от своего вялого состояния и теперь были настороже... или что-то похожее на это.
Спрятавшись в кустах и присев, чтобы не быть замеченным, даже если он использовал Невидимость, Бай Цзэминь с трепетом наблюдал за происходящим перед ним.
Примерно в 200 метрах впереди, на поляне, окруженной красивыми фруктовыми деревьями, собралось стадо Снорлаксов. Все они были одинаковыми, точно такими же, как в мультфильмах, которые Бай Цзэминь смотрел в детстве.
— Боже... Только не говорите мне, что тот толстяк в центре - это эволюция Снорлакса, Манчлакс? — прошептал Бай Цзэминь, с изумлением глядя на скопление покемонов одного вида.
Снорлаксы, казалось, о чем-то разговаривали, хотя Бай Цзэминь не понимал, о чем они говорят: из их щуплых ртов доносилось только ворчание и странный храп. Однако они были чем-то напуганы и настороженно оглядывались по сторонам, прислушиваясь к тому, кто, судя по всему, был второй ступенью среди них.
— Может быть, эти Снорлаксы насторожились из-за того, что я убил так много их сородичей? — низким голосом прошептал Бай Цзэминь.
— Вполне возможно. Монстры подземелий связаны друг с другом, если они одного типа, так как они были рождены из одних и тех же записей и маны, они как полукопии, — показала на Бай Цзэминя Лилит, притаившись рядом с ним, словно забыв, что ее нельзя замечать, если она не хочет, чтобы ее заметили.
Бай Цзэминь замер на несколько секунд, пока его мозг обрабатывал слова, которые только что сказала ему Лилит.
...
Снорлаксы собрали поблизости всех своих сородичей и собирались объединиться, чтобы противостоять силе, медленно уничтожающей их. За последние несколько часов погибли тысячи их сородичей!
Под руководством Манчлакса, который был существом Второго Порядка, Снорлаксы, которые были существами Первого Порядка, чувствовали себя спокойнее и верили, что теперь они смогут спокойно спать и лениво есть весь день.
Как раз в тот момент, когда собрание достигло своей ключевой точки, а Манчлакс поднял свои острые когти к небу и издавал воинственные звуки, как хороший лидер, из кустов раздался яростный крик.
— Что?!
Снорлаксы в испуге подпрыгнули, а у самых маленьких из них прямо на глазах появились следы "X", и они с грохотом упали на землю.
Бай Цзэминь выскочил из кустов и, крепко сжимая копье, бросился вперед с пылающими от ярости и негодования глазами.
— Вы хотите сказать, что это все подделки?!
Манчлакс приказал Снорлаксу отступить, активировав свой навык Последний Прием.
Взмах!
Тело эволюционировавшего существа засветилось, и в одно мгновение оно взлетело на высоту более 400 метров.
Бай Цзэминь остановился и удивленно поднял голову, чтобы увидеть, как тело Манчлакса охватило красное пламя, а затем он упал прямо на него.
— Ты, наверное, тоже самозванец! был в ярости Бай Цзэминь и, не раздумывая, встал в бросковую позицию, а затем яростно метнул свое золотое копье в небо, не успев активировать Багровое Пламя.
Взмах!
Две вспышки красного света на секунду озарили небо, а затем громовой взрыв потряс облака.
БУУУУУУУУУУМ!!!
В то время как из центра удара в небе вырвалось красное пламя и разлетелось повсюду, задевая деревья и убивая несчастных Снорлаксов, Бай Цзэминь получил Силу Души врага, разбив ему голову, когда он бросил копье, и сработало критическое попадание.
[Вы получили Силу Души Манчлакса Второго Порядка].
— Вы, наверное, шутите! — посмотрел на незадачливого Снорлакса Бай Цзэминь, который по ошибке решил бежать прямо к нему, и без колебаний бросился вперед, выхватив копье.
— Я должен поймать их всех!
Бедные Снорлаксы пытались сопротивляться, активируя свои звуковые способности или пытаясь поймать жестокого человека, который продолжал их убивать, хотя они просто хотели спокойно спать. К сожалению, их движения были медленными, а огромное брюхо мешало, поэтому менее чем за пять минут все Снорлаксы, бегущие в северном направлении, были выслежены.
— Этот маленький негодяй... — Лилит не знала, смеяться ей или плакать при виде того, как Бай Цзэминь ведет себя как ребенок.
Тот, кто не знал Бай Цзэминя, наверняка посчитал бы его сумасшедшим или идиотом, раз он так себя повел в подобной ситуации. Однако Лилит, как его возлюбленная и человек, который был рядом с ним дольше всех, с тех пор как он был вынужден измениться в силу обстоятельств, знала, что Бай Цзэминь ведет себя так, чтобы помочь ей не так сильно беспокоиться о том, что, вероятно, будет страшная битва с Владыкой Демонов, где на кону будет стоять его жизнь.
— Спасибо, — тихо прошептала она, следуя за ним с глазами, полными нежности.
Желтая мышь-молния и Жемчужина Молнии
Через день Бай Цзэминь наконец-то вышел на луг, где обитали Снорлаксы.
На этой территории был только один Манчакс, по крайней мере, по прямой линии к башне серебряного цвета. Были ли на этой большой территории, похожей на луг, еще существа Второго Порядка, Бай Цзэминь не знал, да и не собирался выяснять, так как его внимание все еще было сосредоточено на башне серебряного цвета.
Стоя одной ногой на лугу, а другой - в новом биоме, Бай Цзэминь смотрел туда-сюда со странным выражением лица.
— Это похоже на то, как будто находишься в безопасной зоне игры-стрелялки, но в то же время тебя преследует смертоносный газ.
— Твои сравнения с каждым днем становятся все лучше и лучше. У нас есть романы, мультфильмы, а теперь мы добавляем видеоигры. Что дальше, видео с рейтингом +18?
— Малышка Лилит, ты опять капризничаешь. Может быть, это из-за того, что ты увидела мою новую кровать?
— ... Невозможно поверить, что ты получил кровать из сферы сокровищ Редкого класса.
Бай Цзэминь пожал плечами, вспоминая, что произошло после того, как он собрал сферу Редкого класса, которая была сформирована из Силы Души Манчлакса, потому что его придирчивая душа отвергла большую часть, если не всю.
К его удивлению, ему досталась кровать. Однако это была не просто кровать.
— Это Мега-Ультра-Комфортная Супер-Кровать!
— ... Я действительно хочу избить тебя прямо сейчас.
[Мега-Ультра-Комфортная Супер-Кровать (редкое сокровище): Сон - это искусство, которое могут по-настоящему оценить только воины, предназначенные для поля боя. Только те, кто познал страдания от отсутствия спокойного сна, понимают, насколько важна хорошая кровать. Эффект: Если спать на Мега-Ультра-Комфортной Супер-Кровати, то количество часов сна увеличивается в 2 раза, и заснуть становится гораздо легче, кроме того, лежа на ней, увеличивается показатель Здоровья на +200].
Бай Цзэминь не жаловался на кровать, это было хорошее сокровище, даже если оно не предназначалось для боя. Более того, Мега-Ультра-Комфортная Супер-Кровать прибавляла +200 очков Здоровья, если на ней лежать, поэтому заживление ран значительно увеличивалось, если на ней отдыхали раненые.
Пройдя около двух часов по новому биому, который на самом деле представлял собой сухую выжженную землю, Бай Цзэминь наконец-то встретил первого монстра. Однако при виде этого чудовища его тело замерло.
— Вы, наверное, шутите...
— Такой милый!
В то время как выражение лица Бай Цзэминя портилось, лицо Лилит озарилось, когда она увидела перед собой это существо.
Бай Цзэминь бросил на нее косой взгляд и тихо сказал: — Я думал, вы, женщины, боитесь мышей? Где же ваше «Кья! Мышь, какая гадость!?» Хм?
— Как ты можешь сравнивать отвратительную мышь с этим прекрасным животным? — фыркнула Лилит и несколько раз щелкнула языком, медленно произнося: — Это маленькое создание – похититель женских сердец, говорю тебе. Будь осторожен, а то я могу полюбить его больше, чем тебя.
Так и есть, новым врагом Бай Цзэминя стала мышь. Однако это была не просто мышь, даже мыши-мутанты отличались от нее.
Ее мех был утино-желтого цвета, она стояла на задних лапах, а черные глаза невинно блестели, глядя вдаль и не подозревая о присутствии Бай Цзэминя. Однако самыми яркими чертами этой коротконогой мышки были два красных круга на щеках и молниевидный хвост.
— В таком случае, боюсь, мне придется убить тебя, даже если ты был частью моего детства.
Взмах!
В его правой руке появилось золотое копье, и в тот момент, когда Бай Цзэминь сделал первый шаг вперед, длинные желтые уши мыши с черными кончиками дернулись.
Маленькая желтая мышка резко повернула голову в его сторону, и на ее милом лице появилось смущенное выражение: — Пика-пика?
— Ты тоже фальшивка!
— Не надо!
— Слишком поздно!
Свуш!
БУМ!!!
[Вы получили Силу Души Пикачу Первого Порядка 38-го уровня....]
— Нет! Маленькая милая мышка!
— Пикачу ушел и никогда не вернется, смирись с этим и люби только меня!
Бай Цзэминь поднял копье, бормоча про себя: — Действительно, я не понимаю, почему это подземелье кажется полным монстров, похожих на Покемонов.
— Может быть, это как-то связано с сокровищем? Но это только предположение, все мои знания о подземельях взяты из книг. Я, как и ты, впервые попала в подземелье.
— О?
Глаза Бай Цзэминя внезапно загорелись при мысли о такой возможности. Однако в тот момент, когда ему показалось, что он вот-вот узнает, что это за сокровище, блеск, который был в его руке, проскользнул сквозь пальцы и исчез, прежде чем он успел за ним погнаться.
— Забудь, что бы это ни было, думаю, мы узнаем об этом позже.
Бай Цзэминь покачал головой и присел на корточки, чтобы убрать Камень Души Первого Порядка.
— Мм? Что это за штука?
— Понятия не имею, впервые вижу, чтобы что-то подобное выпадало после убийства врага.
Тело маленького Пикачу было разорвано на части после удара Уничтожения Падающего Неба, брошенным Бай Цзэминем, поэтому он полагал, что ему достанется только Камень Души. Однако, похоже, это было не так.
В метре или двух от места падения Камня Души на земле лежала небольшая ярко-желтая жемчужина и ждала, когда ее подберут.
Бай Цзэминь не заставил себя долго ждать, быстро поднял жемчужину, и в сетчатке его глаз вспыхнули записи.
[Жемчужина Молнии (ранг 2, расходный материал): Содержит большое количество чистой энергии, подобной молнии. Эффект: Употребление 10 штук в течение 24 часов после первого употребления повышает уровень случайного навыка молниевого типа, которым владеет потребитель, на +1. Действует только на навыки ниже Второго Порядка].
— Ни хрена себе!
Бай Цзэминь не мог не выругаться, глядя на маленькую жемчужину в своей руке.
Это было великое сокровище! Возможность прямого повышения уровня навыка на +1 была ничем иным, как пропуском требований этого уровня, что в то же время означало экономию многих ресурсов и головную боль!
Даже если она действовала только на Неклассифицированные навыки или Первого Порядка, если Бай Цзэминь сможет получить несколько таких жемчужин, то разве это не будет означать, что все эволюционеры души его фракции, особенно маги, специализирующиеся на навыках молниеносного типа, получат ужасающий прирост силы?
— Что? — тоже была поражена Лилит, когда прочитала записи о маленькой жемчужине. — Это безумие!
Лилит, как и Бай Цзэминь, сразу же поняла, какую огромную ценность представляла собой жемчужина в его руках, если она была предметом, который можно было приобрести в большом количестве.
Для такого человека, как она, или даже для такого, как Бай Цзэминь, Жемчужина Молнии 2 ранга была бесполезна. Однако для растущей фракции, которая только училась ходить, эта жемчужина была ничем не хуже тоника высочайшего качества!
Жемчужина Молнии 2 ранга была бесполезна для крупных и уже состоявшихся фракций, таких как Демоническая Армия или Небесной Армии, но для недавно созданной и только растущей Трансцендентной фракции она была просто сокровищем!
Пока Бай Цзэминь и Лилит спорили о Жемчужине Молнии, выпавшей из тела предыдущего Пикачу, их внимание привлек звук трескающейся молнии.
— Пика-чу!!!
Бах!
Бай Цзэминь не успел пошевелиться, как в него буквально ударила молния, от неожиданности и радости в душе он был застигнут врасплох.
Бай Цзэминь посмотрел на свое тело, несколько искр молнии промелькнули вокруг его доспехов на несколько секунд, а затем исчезли.
— Немного чешется, — сказал он, с трудом стягивая с себя вставшие дыбом волосы. Бай Цзэминь посмотрел направо и увидел ее: маленькая желтая мышка, вставшая на задние лапки, в шоке смотрела на него.
— Пика-пика! Сгори до смерти!
Бедный Пикачу не успел убежать, как Бай Цзэминь указал на него, и из его указательного пальца вылетела голубая огненная стрела.
Бум!!!
Голубое пламя взорвалось и охватило тело маленькой желтой мышки, превратив ее в пепел менее чем за пять секунд, после чего она сразу же исчезла.
Бай Цзэминь и Лилит, как взволнованные дети, побежали к месту, где маленькая желтая мышка превратилась в бренные останки.
— Здесь действительно есть Жемчужина Молнии! — восхищенно воскликнул Бай Цзэминь, увидев на земле маленькую круглую жемчужину золотистого цвета, и нагнулся, чтобы поднять ее.
— Быстро начинай охоту на Пикачу! Если в теле каждой из этих маленьких желтых мышек есть жемчужина, и они бросают ее, когда умирают, то чем больше ты их убьешь, тем лучше! — была очень счастлива Лилит, и выражение ее лица говорило само за себя.
Это было новое великое открытие. Теперь Лилит понимала, почему высшие фракции так любят подземелья - еще одна причина, побуждающая их сражаться друг с другом, чтобы получить контроль над большим количеством миров и, соответственно, больше возможностей контролировать подземелья.
Подземелье само по себе было сокровищем! Даже если Бай Цзэминю не удастся добыть сокровище, то несколько тысяч Жемчужин Молнии, которые он сможет забрать домой, будут совсем не лишними, не говоря уже о том, что на этом пути ему обязательно встретятся еще хорошие вещи!
Как и сказала Лилит, Бай Цзэминь быстро отправился в путь и начал двигаться по засушливым землям в поисках желтых мышей.
— Пика...
— Умри!
Бум!!!
— Пи…
Бум!!!
— Пика-чу!!!
— Ты фальшивка я тебе говорю!
Бум!!!
...
Прошло еще два дня, и сегодня шел шестой день с тех пор, как Бай Цзэминь попал в подземелье.
Хотя Бай Цзэминь уже почти неделю был "заперт" в подземелье, на самом деле он не приблизился и к половине пути к колоссальной башне серебряного цвета, которую можно было увидеть, наверное, из любого уголка мира.
Узнав о существовании и важности Жемчуга Молний, Бай Цзэминь решил, что стремиться к одному сокровищу, игнорируя остальные, неразумно, поэтому он решил быть жадным котом, намереваясь забрать все домой; естественно, он не собирался отказываться от главного сокровища, но и не собирался оставлять сокровища, которые могли бы усилить его фракцию.
В течение двух дней он оставался на территории Пикачу, медленно продвигаясь на север и выслеживая их всех. Ни один Пикачу не прожил более 3 секунд после того, как был замечен Бай Цзэминем.
Бай Цзэминь присел на корточки и схватил маленькую золотую жемчужину, затем встал и поднял копье, воткнутое в грудь желтой мыши.
— С этой жемчужиной я наконец-то достиг числа...
Бум!!! БУМ!!! БУМ!!! БУМ!!!
Его слова внезапно оборвались, когда его внимание привлек звук взрывов, доносящийся издалека.
Выражение его лица изменилось, и он, не раздумывая, бросился в ту сторону, откуда доносился звук.
Это определенно была битва, и раз Пикачу не сражались друг с другом, значит, Бай Цзэминь мог встретиться с кем-то из своих союзников, если ему повезет!
НА ВЫХОДНЫХ ВОЗВРАЩАЮСЬ! ПОСТАРАЮСЬ КАЖДЫЙ ДЕНЬ МИНИМУМ ОДНУ ГЛАВУ ЗАЛИВАТЬ
Королева пикси
Чем дальше Бай Цзэминь бежал в северо-западном направлении, тем отчетливее становились звуки взрывов. По уровню постоянных взрывов он понял, что сражалось больше двух существ или одно из них было способно нанести множество ударов одновременно.
Обеспокоенный тем, что Серафина опять попала в беду, Бай Цзэминь сильно топнул ногой и ускорил шаг, ничуть не сдерживая своей Ловкости. Его тело расплывалось по засушливым землям, и ветер разрывался надвое, где бы он ни проходил.
— Это за той горой! — подходил все ближе и ближе Бай Цзэминь, как вдруг произошла поразительная сцена.
Серое небо вдруг покрылось золотыми молниями, а в следующее мгновение из темных туч посыпались золотые молнии, ударившие в заднюю часть горы.
БУУУУМ!!!
Зрение Бай Цзэминя окрасилось в золотистый цвет, когда молния охватила все вокруг. Земля под его ногами задрожала, а часть горы начала трескаться от вспышек золотых молний.
Бай Цзэминь не знал, кто применил этот навык, но по силе атаки его можно было сравнить с атакой эволюционера души выше 100-го уровня!
Осторожно обогнув гору, Бай Цзэминь не стал сразу показываться, а активировал Невидимость, спрятавшись за огромной скалой.
— А? Это она? — удивился Бай Цзэминь, когда наконец-то узнал, с кем сражается существо.
На полностью разрушенной поляне, с выжженной черной землей, большими кратерами и золотыми молниями, вспыхивающими по всей земле, как море молний, два существа стояли друг против друга в битве, в которой победитель мог продолжать жить и развиваться, а проигравший должен был умереть и стать кормильцем победителя.
Один из них был Пикачу, как и те, на которых Бай Цзэминь охотился все это время, но этот Пикачу был крупнее и взрослее. Все его тело было горчичного цвета, брюхо слегка белым, а две точки на щеках уже не красные, а золотисто-желтые. Хвост был гораздо больше и длиннее, чем у обычных Пикачу, уши не были длинными и заостренными, а имели гораздо более сложную и необычную форму, кроме того, лапы и руки стали полностью коричневыми.
Увидев золотые молнии, яростно вспыхивающие вокруг этого существа, Бай Цзэминь быстро определил, что это следующая эволюция Пикачу, Райчу!
Райчу яростно смотрел на своего врага, но, похоже, предыдущая атака отняла у него много сил, так как среди этой ярости можно было заметить растущее истощение.
— Мышонок, если ты и дальше будешь плохо себя вести, то я тебя очень сильно накажу! — раздался милый девичий голосок, но, не став предупреждением для Райчу, он только еще больше разъярил его, и он стремительно бросился вперед.
— Ты все еще не понял? Твоя молния не... А!
Противник Райчу был застигнут врасплох, когда вместо того, чтобы атаковать молнией, как он это делал все это время, его хвост вдруг засветился и через секунду стал белым.
Свуш!
Райчу подпрыгнул высоко в небо и, вращаясь как колесо, яростно ударил хвостом вниз, целясь прямо в голову противника.
Райчу был не очень большим, всего в два раза больше Пикачу. Однако его противник был еще меньше, чем Пикачу: его рост составлял всего 20 сантиметров.
Под удивленным взглядом Бай Цзэминя принцесса расы пикси была вынуждена в последний момент поднять магический барьер, прежде чем железный хвост Райчу ударил ее.
БУМ!!!
Физическая атака Райчу была очень мощной, сравнимой с эволюционером души 99-м уровня. Барьер принцессы пикси выдержал лишь мгновение, после чего был разрушен хвостом противника, и она с бледным лицом отлетела на 40 метров.
— Вот теперь ты меня действительно разозлил! — изо рта принцессы-пикси вытекла маленькая струйка красной крови, а ее голубые глаза вдруг стали зелеными, как у зверя.
Райчу, похоже, заметил изменение атмосферы вокруг своей маленькой противницы, поэтому быстро активировал тот же навык, что и раньше, и атаковал, намереваясь нанести еще один хороший удар.
— Вулкан!
Голос принцессы-пикси был громким и мощным, несмотря на ее миниатюрные размеры.
Под ошеломленным взглядом Бай Цзэминя земля разверзлась в диаметре более 400 метров вокруг принцессы-пикси и падающего на нее Райчу.
Маленькие крылышки на спине принцессы-пикси захлопали, когда она вылетела из большой дыры, и, пролетев 600 метров, она указала назад веткой дерева.
— Вулканическая вспышка!
ГРОХОТ.....!!!
Земля начала сильно трястись, заставив Бай Цзэминя отступить, чтобы не быть задетым или замеченным.
Мгновением позже из огромной дыры, поглотившей Райчу, вырвался столб огня и лавы.
БУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!!
Столб огня и расплавленного камня взлетел в небо на 800 метров, после чего начал падать вниз под действием силы тяжести. Лава и пламя заплясали в небе и разлетелись во все стороны, вызвав огромный беспорядок и окончательно разрушив половину горы, с которой наблюдал Бай Цзэминь.
Уголок рта Бай Цзэминя несколько раз дрогнул, и он пробормотал про себя: — Если я не ошибаюсь, Райчу обладает хорошей Ловкостью, высокой силой магической атаки и способен нанести большой физический урон своим хвостом..... Однако у этой мыши на удивление низкая защита...... Атака этой маленькой феи могла бы сокрушить как минимум несколько тысяч Райчу.
— Ты думаешь, все знают эту информацию? — закатила глаза Лилит и впервые в жизни начала немного жалеть, что в детстве не читала легких романов и не смотрела мультиков.
Маленькая принцесса-пикси правильно приняла Силу Души Райчу, и, к удивлению, когда земля снова сомкнулась, на земле появились шар с сокровищами зеленого цвета, свиток с навыками и жемчужина, большая и блестящая, чем все жемчужины-молнии, собранные Бай Цзэминем до сих пор.
Бай Цзэминь сузил глаза при виде этого зрелища, и его мозг начал быстро двигаться, наблюдая за движениями принцессы-пикси.
Свет, освещавший маленькие крылышки на спине принцессы, померк, и вокруг нее уже не было так много ярких искр. Кроме того, ее небольшая, но все еще внушительная для ее роста грудь сильно опускалась и поднималась при каждом вдохе.
Она была явно истощена и ранена.
Бай Цзэминь выставил вперед палец и начал медленно вызывать Бесконечное Пламя Голубого Лотоса, покоившееся в его душе. В дюйме от его указательного пальца образовалась темно-синяя точка, которая с каждым вдохом становилась все мощнее, не увеличиваясь в размерах.
Маленькие ножки принцессы пикси едва успели коснуться земли, готовясь отдохнуть и забрать свои военные трофеи, как вдруг ее и без того бледное лицо стало еще бледнее. Ее голова резко повернулась на запад, а зрачки дернулись.
В полумиле от нее, стремительно приближаясь, на четвереньках к ней несся новый, полностью здоровый и энергичный Райчу, вокруг тела которого мелькали золотистые вспышки молний.
У нее уже не хватало сил бороться с таким сильным противником, не говоря уже о том, что она сейчас страдала от ран средней тяжести!
Как раз в тот момент, когда принцесса пикси готовилась к бою, ее тело задрожало, когда она почувствовала безошибочный звук ветра, пронзенного стрелой.
Взмах!
Принцесса пикси едва успела заметить краем глаза, как темно-синяя стрела коснулась ее щеки. Жар от стрелы был лишь краткий миг, после чего он исчез вместе со стрелой, но этого мгновения было более чем достаточно, чтобы понять, что произошло бы с ее телом, если бы стрела была нацелена в спину.
Райчу издал странный звук из пасти, и его хвост быстро засветился, став белым. Воспользовавшись импульсом, он прыгнул вперед и закрутился, размахивая хвостом, как кнутом, навстречу атаке.
БУУУУМ!!!
Голубая огненная стрела взорвалась, и повсюду полетели искры пламени.
Сделав пару шагов назад, принцесса пикси увидела, что мышь взлетела в небо, но не умерла. На теле Райчу было несколько ожогов, а его поза была полностью нарушена, и он смотрел на нее расширенными от страха глазами.
Принцесса пикси не успела обернуться, как услышала мощный взрыв на расстоянии более 1000 метров.
Не прошло и секунды, как завыл ветер, и тонкий, но стремительный луч, частично осветив облака синим цветом, полетел в сторону незащищенного Райчу.
Страх в глазах Райчу быстро сменился гневом, и вокруг него начали яростно трещать золотые молнии. Не в силах контролировать свое тело, он мог только атаковать.
Однако, хотя золотые молнии были быстрыми и мощными, луч темно-синего цвета обладал большой проникающей способностью, поэтому, когда две атаки столкнулись, золотые молнии Райчу разделились на две части и разлетелись на куски.
БУУУУМ!!!!
Небо загрохотало и на короткую секунду озарилось голубым светом, когда тело Райчу было поражено, и под неверящим взглядом принцессы пикси с неба вместе с остатками пламени упали светящаяся золотая жемчужина и Камень Души Второго Порядка.
Принцесса-пикси быстро обернулась и увидела того, кто спас ей жизнь, но вскоре мог стать ее врагом. Однако она очень удивилась, увидев, что этим человеком оказался тот самый молодой человек, которому она кивнула головой на выходе из подземелья.
[Вы получили Силу Души Второго Порядка Райчу 87-го уровня....].
В левой руке Бай Цзэминя был зажат лук "Уничтожение Падающего Неба". Его глаза снова встретились с глазами принцессы-пикси, и он, естественно, заметил ее удивление, когда она узнала его.
Бай Цзэминь ничего не сказал, а просто использовал свой навык "Манипуляция Кровью", чтобы забрать свои боевые трофеи. Затем он снова посмотрел на принцессу и слегка кивнул, как и несколько дней назад.
Подсознательно и все еще ошеломленная, маленькая принцесса ответила ему кивком в знак приветствия.
И тут под ее удивленным взглядом, не успев ничего сказать или сделать, человек, только что с двух атак убивший свирепую мышь, несмотря на то, что был всего лишь 50-го уровня, исчез со своего золотого лука и умчался в северном направлении с такой скоростью, что у принцессы перехватило дыхание.
Проследив за Бай Цзэминем несколько секунд, Лилит, приподняв бровь, спросила: — Почему ты не убил ту маленькую принцессу? Она была для тебя легкой добычей, ты мог получить много сокровищ, в том числе и из ее тела, и было ясно, что ее Сила Души была очень чистой.
Бай Цзэминь мог бы убить принцессу-пикси так, чтобы никто не узнал, но он покачал головой и сказал обычным голосом: — Убийство не всегда является решением, по крайней мере, в долгосрочной перспективе, даже если оно делает нас сильнее. Подожди, и ты скоро поймешь, почему я оставил эту девочку в живых, а не убил ее. Будем надеяться, что маленькая принцесса пикси выживет, иначе все это не будет иметь смысла, и я зря отпустил ее живой.
Бай Цзэминь заглядывал в будущее гораздо дальше, именно поэтому он решил не убивать принцессу пикси, а помочь ей в спешке.
Видя, что он больше ничего не говорит, Лилит пожала плечами и не стала продолжать расспросы. Она знала Бай Цзэминя и была уверена, что его суждения верны, как и в большинстве случаев до сих пор.
Более того, слова Бай Цзэминя были правдой. Убийство не всегда было долгосрочным решением, и бывали случаи, когда оставить врага в живых было бы гораздо выгоднее в будущем.
Сфера Желаний Души и эволюция Уничтожения Падающего Неба
Через два дня Бай Цзэминь покинул засушливую местность. В общей сложности он охотился на более 89 000 Пикачу и 19 Райчу.
Кроме того, Бай Цзэминь наконец-то встретил в подземелье и других живых существ, помимо принцессы расы пикси. Среди них были орки, растения-мутанты, люди и другие расы.
Все они относились друг к другу крайне настороженно и, завидев друг друга, тут же разбегались в разные стороны, чтобы избежать столкновения, если только не признавали в собеседнике союзника.
Четвертый биом оказался заснеженной землей.
Ветер дул такой силы, что даже эволюционерам 40-го уровня было трудно ходить, а падающие с неба снежинки мешали видеть существам выше 100-го уровня.
Ночью снежные земли были особенно пугающими.
Бай Цзэминь заглянул в рукотворную пещеру, расположенную в заснеженной горе.
— Погода просто сумасшедшая. Эволюционер души 45-го уровня превратится в ледяную статую, если останется на улице на всю ночь, — голос Бай Цзэминя, бросившего вперед Камень Души Первого Порядка, эхом разнесся по пещере.
Бесконечное пламя голубого лотоса выполняло роль временного костра в центре пещеры, в награду за это оно время от времени получало драгоценную пищу, которую с удовольствием поглощало, поддерживая тепло и тусклое освещение.
— Такая погода будет обычной для Земли, когда она достигнет четвертой стадии, так что тебе лучше придумать, как ей противостоять, раз уж ты знаешь, насколько страшной она может стать, — прокомментировала Лилит, садясь на кровать рядом с ним.
Услышав слова Лилит, Бай Цзэминь покачал головой и вздохнул: — Я мало что могу сделать, кроме как строить хорошие здания и не давать слабым жителям покидать дома. Каждому из них совершенно невозможно иметь талант и способности, чтобы выйти за пределы 45-го уровня, даже если бы у них было намерение сделать это.
Лилит молча кивнула: Бай Цзэминь был прав. Даже в мире Эвентайд, только что перешедшем на третью ступень, большинство живых существ были не выше 15-го уровня или боролись на 25-м уровне Неклассифицированной ступени, пытаясь пробиться в Первый Порядок.
Из десяти человек, как правило, только троим удавалось выполнить требования эволюции и продвинуться дальше. Что касается остальных, то они на всю жизнь застревали на максимальном уровне, если вообще его достигали.
Как только двое перестали разговаривать, вой ветра становился все отчетливее и отчетливее. Каждый раз, когда порыв ветра на короткое мгновение вырывался за пределы пещеры, вой превращался в свирепый звериный рев.
Узнав, насколько велико это подземелье, Бай Цзэминь отказался от мысли мчаться к башне серебристого цвета. Даже если бы он прибыл раньше, вряд ли все его союзники смогли бы так быстро добраться до места, поэтому вместо того, чтобы ждать их, Бай Цзэминь решил, что лучше воспользоваться всеми преимуществами этого искусственного мира.
Кроме того, даже Бай Цзэминь не мог видеть дальше 10 метров перед собой из-за падающего с неба снега и густого ветра.
Плохое зрение из-за снега, слух из-за воя ветра, шаги не только из-за ветра, но и из-за снега под ногами, холод, леденящий нервы и мешающий быстроте реакции... Выйти в такую жуткую погоду в незнакомое место было не так уж и просто, как поднять руку и попроситься в засаду.
Кроме того, прежде чем продолжить путь, Бай Цзэминю нужно было кое-что уточнить.
Сначала он достал одну из 19 золотых жемчужин, полученных от Райчу. Эта жемчужина была не больше, чем жемчужины из Пикачу, но по яркости превосходила их во всех отношениях.
[Жемчужина Молнии (3 ранг, расходный материал): Содержит значительное количество чистой энергии молнии, гораздо эффективнее жемчужины молнии 2 ранга. Эффект: Потребление одной жемчужины молнии 3 ранга повышает уровень случайного навыка, имеющий отношение к молнии, которым владеет потребитель, на +1, а если навык находится на 5-м уровне, то он будет поднят на следующую ступень. Действует только на навыки Второго Порядка или ниже].
— Эта Жемчужина Молнии 3 ранга - первоклассное сокровище, с какой стороны ни посмотри, — возился с жемчужиной Бай Цзэминь, размышляя о ее будущем применении. — Жаль, что у меня их всего девятнадцать. Если бы у меня было хотя бы сто или двести, то сила моих подчиненных значительно возросла бы после употребления каждой из этих жемчужин.
— Не волнуйся, младший брат Цзэминь,— вдруг загадочно улыбнулась Лилит и посмотрела на Бай Цзэминя блестящими глазами: — Я уверена, что к тому времени, как ты покинешь это подземелье, у тебя будет еще много таких жемчужин, не только 2-го, но даже 3-го ранга.
— Э-э? Что ты имеешь в виду?
— Хе-хе, просто подожди и увидишь. Все-таки у этой твоей старшей сестры хороший нюх.
Бай Цзэминь покачал головой и не стал выпытывать у нее информацию. Лилит иногда любила играть в таинственность, и если она не хотела говорить, то единственным способом заставить ее говорить была постель, но сейчас для этого еще не было времени, поэтому он временно оставил все как есть.
Свуш!
Пещера озарилась семицветным сиянием, на мгновение осветив внутреннее пространство, после чего все вернулось на свои места.
— Почему ты продолжаешь смотреть на эту сферу? Ничего не изменится, даже если ты будешь смотреть на него еще тысячу раз, и я уверена, что ты уже выучил его описание дословно, не так ли?— недоуменно спросила Лилит, глядя на Бай Цзэминя.
Бай Цзэминь держал в руках семицветную сферу, которой его наградила Запись Души, когда он благодаря Кали освоил навык "Манипуляция Душой".
[Сфера Желаний Души (?): Сфера, способная улавливать самые сокровенные желания души. Сокровище, которое будет сформировано, будет представлять самые большие желания и порывы того, кто его использует. Может использоваться только теми, кто владеет навыком "Манипуляция Душой"].
— Что означает это описание? — в замешательстве почесал голову Бай Цзэминь.
Они с Лилит изучали сферу несколько дней, каждую ночь без исключения. К сожалению, по той скудной информации, которой они располагали, трудно было что-либо расшифровать.
— Предполагается, что если я захочу получить сокровище, способное немедленно сделать меня самым могущественным существом на свете, то этот шар исполнит мое желание? Ведь если это так, то папаша может воспользоваться этой штукой прямо сейчас, верно?
Лилит покачала головой: — Я не думаю, что все так просто, Цзэминь. Я не уверена, поскольку это, вероятно, единственная Сфера Желаний Души во Вселенной, но я смею поклясться, что если ты используешь эту сферу сейчас, ты, вероятно, пожалеешь об этом позже. Назови это инстинктом, если хочешь.
— Нет, я тоже это знаю, — вздохнул Бай Цзэминь. — Забудь об этом, давай пока оставим ее у себя, а потом посмотрим. Раз уж Запись Души дала мне ее в качестве скрытой награды за то, что я первым в истории Вселенной освоил навык Манипуляция Душой, значит, эта сфера должна быть чем-то действительно впечатляющим.
Бай Цзэминь не собирался проводить рискованные эксперименты со Сферой Желания Души, если только не возникнет чрезвычайная ситуация. Ценность сферы была слишком высока, чтобы рисковать потерять ее из-за неосторожной ошибки. Неосторожные ошибки допускались только в ситуациях, когда чудо могло спасти положение, но не в такие моменты, как сейчас.
Свуш!
Убрав семицветную сферу, Бай Цзэминь достал Уничтожение Падающего Неба.
В данный момент это оружие имело форму небольшого кинжала золотистого цвета с непрозрачными рунами. Однако багровые руны, которые раньше были полностью черными из-за потери силы, теперь слегка светились, что придавало оружию дополнительную загадочность и очарование.
----------
[Уничтожение Падающего Неба -]
[Текущая форма: Кинжал]
[Оружие Души]
[Физическая сила атаки: 8 000]
[Прочность: ????]
[Характеристики -]
[Характеристика 1: В настоящее время он слегка привязан к душе Бай Цзэминя, но его настоящий владелец может призвать его обратно по своему желанию. Кроме того, никто, кроме тех, кто получил разрешение от Уничтожения Падающего Неба, не может его использовать].
[Характеристика 2: Используя ману, пользователь может изменить форму "Уничтожения Падающего Неба" на любое оружие, если он имеет четкое представление о его составе и свойствах].
[Опции -]
[Опция 1: Будучи Оружием Души Королевского класса, "Уничтожение Падающего Неба" автоматически ослабляет урон любого кованого оружия, оружия типа "сокровище" или Оружия Души в два раза. ПРИМЕЧАНИЕ: Из-за запечатанного состояния эффект уменьшается вдвое для кованого оружия выше 5 ранга, оружия типа сокровищ Полубожественного класса или выше, и Оружия Души класса "Граф" или выше].
[???????????]
[Описание: Для того чтобы раскрыть истинную силу оружия, необходимо заключить Контракт Души, и только тогда можно увидеть истинное Уничтожение Падающего Неба. Требования для заключения Контракта Души с Уничтожением Падающего Неба в настоящее время неизвестны].
----------
В течение последних нескольких дней Бай Цзэминь чувствовал, что Уничтожение Падающего Неба постепенно укрепляется в его душе. Однако во всех случаях, когда он вызывал Оружие Души и использовал его в бою, никаких странных явлений не происходило, и показатели оружия не менялись.
Сегодня днем, когда Бай Цзэминь сражался с врагами, населявшими этот снежный биом, все изменилось: в самый разгар боя Уничтожение Падающего Неба внезапно выпустило сияние, ослепившее и Бай Цзэминя, и врага. После того как ослепляющее сияние исчезло, противника Бай Цзэминя нигде не было видно, словно он испарился, а в его глазах без спроса вспыхнули записи обновленной версии "Уничтожения Падающего Неба".
— С какой стати он вдруг стал сильнее? — был искренне озадачен этим вопросом Бай Цзэминь.
Сила атаки "Уничтожения Падающего Неба" составляла всего 1000 пунктов, что было неплохо, но с учетом того, с какими врагами приходилось сталкиваться Бай Цзэминю, этого было недостаточно. Если бы не его пугающе высокий показатель Силы и другие аспекты, такие как Бесконечное Пламя Голубого Лотоса, обычная мощь Уничтожения Падающего Неба не смогла бы так легко убивать врагов Второго Порядка.
Теперь, когда сила Оружия Души внезапно возросла до 8000 пунктов, Бай Цзэминь наконец-то получил неразрушимое оружие, которое он мог использовать в обычных ситуациях, когда не требовалось применять его основное оружие.
Лилит осторожно коснулась лезвия кинжала и, прочитав записи, не смогла удержаться от вздоха, хотя уже видела их раньше.
— Как и ожидалось от легендарного Оружия Души Небесного Волка Сириуса. Уничтожение Падающего Неба еще не достигло своей полной формы, по какой-то причине оно было лишь немного выпущено, но не только его атака поднялась так высоко, но и его первая опция оказалась такой ужасающей.
Способность ослаблять на 50% урон, наносимый другим оружием, независимо от того, было ли это кованое оружие, сокровища Записи Души или другое Оружие Души, была просто жульничеством. В битве между двумя существами оружие составляло большую часть общей силы бойцов, и возможность ослабить оружие противника наполовину была большой ловушкой, которой не должно было быть.
— Может быть, это из-за навыка "Манипуляция Душой"? — размышлял Бай Цзэминь.
Хотя он не чувствовал никаких изменений в своей душе, было ясно, что навык "Манипуляция Душой" зафиксировал, что его душа сейчас бодрствует. Бай Цзэминь не знал, что означает пробуждение души, но это была единственная вещь, способная положительно повлиять на силу Уничтожение Падающего Неба, которая покоилась в его душе.
— ... Трудно сказать, но не похоже, что есть какое-то другое правдоподобное объяснение, по крайней мере, на данный момент, — была в такой же растерянности Лилит, как и он.
В этот момент сработал навык Бога Войны "Воля Бай Цзэминя", и выражение его лица слегка изменилось.
— Враг, — спокойно сказал он, медленно меняя форму своего оружия на меч.
Лилит просто улыбнулась и, не сказав ни слова, исчезла.
Бай Цзэминь вскоре понял, что она имела в виду.
Не всегда нужно искать что-то самому, ведь иногда найдется тот, кто с радостью отдаст свое.
Суд Багровой Крови против Ледяного Луча
— О? Какой сюрприз!
Холодный, высокомерный голос раздался от входа в пещеру.
— Только подумать, что я встречу здесь человека, а оказывается, что этот человек - не кто иной, как тот сопляк, который недавно издевался над Кигдраугом, ха-ха-ха... Что ж, я отдам твою голову Кигдраугу, чтобы он использовал ее как писсуар и выпустил пар!
Этот голос... Бай Цзэминь слышал его и раньше, еще до появления генерала демонов в подземелье.
Бай Цзэминь медленно поднял голову, чтобы разглядеть лицо собеседника: волосы все еще частично закрывали его темные глаза, которые, узнав собеседника, заблестели под отблесками синего пламени, горевшего перед ним.
Генерал-демон, только что прибывший и смотревший на Бай Цзэминя, как на маленького мышонка, ожидающего своего судью, был магом-душеприказчиком. Однако Бай Цзэминь прекрасно его узнал.
Арот, занимавший восьмое место среди генералов демонов под командованием Владыки Демонов и один из главных демонов, участвовавших в беспорядочной резне в ныне разрушенном Королевстве Цириан.
— Это подземелье так велико, но подумать только, что я буду первым из генералов демонов, кто столкнется с тобой. Судьба очень интересна! — жутко улыбнулся Арот, и мана в его теле начала бурлить: — Похоже, тебе не очень-то везет... Знаешь, почему? Потому что в то время как другие генералы демонов наслаждаются изнасилованием человеческих женщин и убийством мужчин, я наслаждаюсь пытками!
Бай Цзэминь продолжал молча смотреть на Арота сквозь бахрому своих черных волос. Услышав слова Арота, его губы медленно изогнулись в ледяной улыбке.
— Действительно... Судьба - очень интересная штука... Пусть это и не сможет вернуть детей и новорожденных, но это, по крайней мере, можно считать возмездием во имя их, — пробормотал он себе под нос, после чего начал медленно вставать.
* * *
Семь часов спустя небо едва прояснилось, а Бай Цзэминь уже летел на север.
Несмотря на низкую температуру, его тело чувствовало себя очень тепло и комфортно благодаря существованию Бесконечного Пламени Голубого Лотоса, мягко горящего в его душе. Кроме того, его плащ содержал большое количество огненной энергии, так что даже если бы температура была вдвое ниже текущей, Бай Цзэминь все равно сохранил бы температуру тела.
— Младший брат Цзэминь, что ты думаешь о моих вчерашних словах? Я сказала тебе, что перед тем, как покинуть это подземелье, ты получишь еще много Жемчужин Молний, и я не обманула тебя, не так ли?
Бай Цзэминь осторожно погладил пальцами кольцо пространственного хранения, и слабая улыбка автоматически сформировалась в уголках его губ: — Действительно, ты была права. Как и ожидалось от тебя, мой маленький суккуб.
— Хе-хе... Хорошо, что ты знаешь, чего я стою!
— О чем ты говоришь? Я всегда считал тебя ценным для себя человеком.
— .... Хмпф, ты умеешь красиво говорить, не так ли? Из-за твоего серебряного язычка столько невинных девушек попадают под твои чары.
"..."
После легкого убийства генерала демонов Арота, который недооценил Бай Цзэминя и подошел слишком близко, несмотря на то, что был магом, количество Жемчужин Молний 2 ранга во владении Бай Цзэминя возросло до 120 000, а Жемчужин Молний 3 ранга стало 34.
Кроме того, Арот был одним из могущественных генералов демонов, столпом расы демонов, поэтому у него, естественно, были и другие ресурсы в сумке, а также ценные сокровища... но теперь все стало собственностью Бай Цзэминя.
В этот момент раздался звериный крик, заставивший Бай Цзэминя остановиться. Бай Цзэминь попытался разглядеть снег, но даже в 50 метрах перед собой было невероятно трудно.
СВУШ!!!
Выражение лица Бай Цзэминя слегка изменилось, когда он почувствовал, как ветер со свистом устремился к нему. Сразу же сработал навык "Чувство Опасности", и Бай Цзэминь ударил ногой по земле, чтобы отойти от места, на котором находились его ноги.
Однако вскоре Бай Цзэминь столкнулся с проблемой: он успел отпрыгнуть в сторону до того, как ледяной клинок разрезал его тело, но его ноги погрузились в снег, в результате чего скорость взрыва оказалась не такой высокой, как должна была бы быть.
Свууш!!!!
Почувствовав опасность, Бай Цзэминь подсознательно отклонился назад, и в этот момент он наконец-то увидел своего врага.
Противник представлял собой огромную ледяную птицу с особенно густой гривой белых волос на груди. У нее были длинные ноги с острыми когтями, длинный льдисто-голубой хвост был похож на огромное изящное перо, колышущееся на ветру, а крылья были того же цвета, что и 95% ее тела, достаточно большие, чтобы обхватить всю ее форму.
— Отлично, теперь, оказывается, мне придется столкнуться с легендарным покемоном Артикуно, — нахмурившись, пробормотал Бай Цзэминь.
— Глупый, перестань дурачиться и стань серьезнее! Эта птица - эволюционировавший зверь Третьего Порядка!, — выругалась Лилит.
— Я знаю, — кивнул Бай Цзэминь, но в тот момент, когда он готовился к атаке, почувствовал огромное давление, давящее прямо на него.
Его ноги тяжело опустились на снег, раздался мощный взрыв, и образовалась воронка. Спина Бай Цзэминя слегка выгнулась вперед, в глазах мелькнуло удивление, и он с трудом поднял голову и посмотрел на небо.
— Эта проклятая птица! У нее даже есть навык Давление! — заскрипел зубами Бай Цзэминь и вскоре заметил, что его Ловкость упала как минимум вдвое.
Крик!
Аритикуно не давал Бай Цзэминю времени на раздумья и реакцию, поскольку наносил атаку за атакой. Активировав навык "Давление", который на 60 секунд увеличивал силу тяжести одного объекта на 200%, гигантская птица стала кружить в небе вокруг него все быстрее и быстрее.
Свуш! Свуш! Свуш!!! Свуш!!! СВУУШ!!!!....
Снег был сметен из-за высокой скорости Артикуно, но, как следствие, ветер начал собираться и быстро образовал огромный вихрь, окутав Бай Цзэминя и заперев его внутри.
Когда Бай Цзэминю удалось отразить давление Артикуно, активировав Манипуляцию Гравитацией, он поднял голову к небу и увидел, что зверь перестал вращаться, зажав его в вихре.
Черные глаза Бай Цзэминя заметили вспышку интеллекта в голубых глазах летающего зверя, когда они смотрели друг на друга через самый верхний центр бури.
Под серьезным взглядом Бай Цзэминя большая синяя птица раскрыла желтый клюв, и перед ней вспыхнул ледяной синий магический круг.
Дыхание? Бай Цзэминь быстро сориентировался и вскоре понял, что происходит.
— Проклятая хитрая птица!
Активировав сначала "Давление", Артикуно удалось выиграть несколько секунд, чтобы успеть активировать свой навык "Порыв" и заключить противника в стену ветра, которая первые 5 секунд была неразрушимой, непроницаемой и не позволяла врагу прыгнуть. Теперь, паря над вихрем, Артикуно планировал использовать свой навык "Ледяной Луч", чтобы нанести прямой удар по противнику, который никак не мог уклониться от атаки!
Кроме того, Бай Цзэминь знал, что его враг был одним из самых проблемных существ воздушного типа, потому что его Ловкость, вероятно, была непревзойденной!
Бай Цзэминь знал, что у него есть несколько секунд, чтобы сделать свой ход, прежде чем навык "Ледяной Луч" будет полностью заряжен, поэтому он быстро вытянул правую руку и создал кровавое копье, используя кровь зверя-мутанта Второго Порядка, основным элементом которого при жизни был огонь.
Решив уничтожить всех одним ударом, он активировал свой главный разрушительный навык.
Он встал в метательную стойку, крепко сжимая правой рукой кровавое копье, а правую руку изогнул под прямым углом вверх, подняв копье чуть выше уровня плеч.
— Суд Багровой Крови!
Бесконечное Пламя Голубого Лотоса засверкало и запылало над копьем, но при активации навыка его пламя окрасилось в багровый цвет. Мана Бай Цзэминя упала, и в тот момент, когда сверху вниз вырвался луч ледяной энергии, он со всей силой взмахнул правой рукой вверх.
Атака, похожая на ярко-синий луч, упала, а атака, прочертившая тонкую темно-малиновую линию, поднялась вверх.
Из-за тонкого вихря путь был всего один, поэтому атаки столкнулись менее чем через секунду.
Навык "Ледяной Луч" Артикуно был, безусловно, мощным, возможно, на одном уровне с навыком Мэй Линь "Морозный Взрыв". Однако сила "Суда Багровой Крови" возрастала в зависимости от силы пламени, магической силы заклинателя, качества крови, использованной для создания копья, Порядка, в котором находился навык "Манипуляция Кровью", и т.д.
Непреодолимая и доминирующая сила навыка "Суда Багровой Крови" проявилась сразу: магическая атака Артикуно в небе не успела даже устоять на ногах, как огненное копье с легкостью подтолкнуло ее вверх, продолжая безостановочно подниматься.
Голубые глаза зверя вспыхнули от недоверия, а его движения застыли в шоке за мгновение до того, как в его тело вонзилось окутанное багровым пламенем копье.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!!
Бай Цзэминь быстро присел на корточки и накрылся плащом, прикрыв голову руками.
Ударная волна ударила его в спину, но это был еще не конец, так как сразу же за первой ударной волной последовала вторая, затем третья, четвертая и даже пятая, от которых тело упало на землю.
Грохот... !!!!
Бай Цзэминь чувствовал, как снег под ногами проседает все глубже и глубже, а в небе раздаются громкие раскаты. Только спустя почти целую минуту он почувствовал, что все начинает успокаиваться, и, выпрямившись, стал наблюдать за окружающей обстановкой.
Лицо Бай Цзэминя было слегка бледным.
Если бы не две опции Доспехов Бесконечных Испытаний Одиночества, которые снижали урон от ударных волн на 30% и удваивали физическую и магическую защиту Бай Цзэминя, когда он сражался один на поле боя, он бы точно получил раны после нескольких сильных ударов остаточной силы взрыва.
Оглядевшись вокруг, Бай Цзэминь первым делом заметил, что весь снег в радиусе не менее пяти километров вокруг него словно исчез. Другая вещь, которую он заметил, заключалась в том, что его глаза теперь могли видеть гораздо дальше, чем раньше, так как температура поднялась достаточно высоко, чтобы убрать снежинки и облака с неба.
Несколько заснеженных гор, находившихся поблизости, исчезли или разрушились до такой степени, что представляли собой лишь небольшие возвышенности, едва возвышавшиеся над уровнем земли.
Сила "Суда Багровой Крови" была поистине ужасающей. Бай Цзэминь даже не старался изо всех сил, но уровень разрушений был уже настолько высок..... Однако, вспомнив, к чему привела его тогдашняя слабая версия в Мире Облон, когда он, отдав все силы, увеличил силу Суда Багровой Крови, Бай Цзэминь дал себе зарок никогда не использовать этот навык в полную силу, если только у него не будет другого выхода.
Сила "Суда Багровой Крови" и так была слишком велика... Но на мгновение Бай Цзэминь почувствовал внезапное желание развить навык до следующего Порядка, поскольку у него было необходимое количество Камней Души Третьего Порядка.
[Вы получили Силу Души Артикуно Третьего Порядка 151-го уровня....].
Сокровище Легендарного класса и жестокость демонов
Несмотря на то, что Ловкость Артикуно была непревзойденной, а сила магической атаки - необычайной, его защита была такой же слабой, как у любого другого пернатого или пушистого зверя-мутанта. Именно из-за низкой защиты птица 151-го уровня сразу же погибла, попав под удар такого страшного навыка.
К удивлению Бай Цзэминя, Артикуно Третьего Порядка не только выронил Камень Души Третьего Порядка после полного разрушения своего тела от удара Суда Багровой Крови, которую бросил в него Бай Цзэминь, но и выронил перо.
— Это хвостовое перо?
— Похоже на то, хотя оно и уменьшилось.
— Возможно, на это есть причина, сначала посмотри записи.
— Я займусь этим.
[Перо Замерзшего Конца (сокровище Легендарного класса): При ношении птицеподобным зверем или добавлении к экипировке эффект от Перья Замерзшего Конца начинает действовать немедленно. Эффект: Увеличивает силу навыков ледяного типа на 20% и уменьшает расход Маны при активации навыка ледяного типа на 25%. Все показатели +200, если владелец владеет не менее чем 5 навыками ледяного типа].
Бай Цзэминь в шоке задохнулся, и его хватка на пере автоматически сжалась.
Господи! В его руки попало сокровище Легендарного класса, которого он совсем не ожидал!
Бай Цзэминь вошел в это подземелье, чтобы сражаться за возможность получить сокровище высокого класса, но он не ожидал, что еще до того, как он доберется до места, где родится сокровище, он получит столько сокровищ и ресурсов, что у любого захватит дух!
Даже если бы Бай Цзэминь просто решил тихо уйти, не сражаясь за сокровища, из-за которых образовалось это подземелье, его прибыли было бы более чем достаточно, чтобы 8 дней, проведенных внутри, стоили в тысячи раз больше!
Заметив, что Бай Цзэминь замер, а его сердцебиение вдруг стало неровным, Лилит слегка нахмурилась и протянула указательный палец, чтобы коснуться кончика прекрасного льдисто-голубого пера.
Однако не успела она прикоснуться к предмету, как Бай Цзэминь словно очнулся и поспешно убрал перо в кольцо для хранения, не дав записи проявиться.
— ... Что ты делаешь? — смотрела на него озадаченно и растерянно Лилит.
— Это... — замешкался Бай Цзэминьи быстро сказал первое, что пришло ему в голову: — Это перо на самом деле контейнер для хранения маны, ты можешь хранить ману внутри.
"..." Лилит недоверчиво посмотрела на него и после небольшой паузы заметила: — Если это так, то почему ты так поспешно убрал его, когда я уже собиралась прикоснуться к нему?
— Да потому, что в это время я как раз соединялся с пером, чтобы контейнер маны был прикреплен ко мне, и я боялся, что в процессе что-то случится, если ты вдруг коснешься пера... поэтому я подсознательно убрал его, — сказал Бай Цзэминь, даже не задумываясь над своими словами.
— Агам... — все еще сомневалась в странном поведении Бай Цзэминя Лилит, но временно решила пока оставить все как есть, а вопросы задать позже.
Бай Цзэминь вздохнул с облегчением. Хорошо, что Лилит не видела записей о Перье Замёрзшего Конца, потому что у него были планы на это перо.
Хотя оно и было сокровищем Легендарного класса, но, к сожалению, Бай Цзэминю оно было совершенно бесполезно, так как, несмотря на то, что оно предназначалось для боя, оно было ориентировано только на эволюционеров души с сильными навыками льда.
Даже если бы Бай Цзэминь захотел воспользоваться всеми преимуществами, которые оно давало, ему пришлось бы сначала выучить 5 навыков ледяного типа, а этого бы точно не случилось, учитывая, что он больше предпочитает огонь и молнию, чем лед, не говоря уже о том, что он не захотел бы тратить 5 драгоценных слотов для свитков, которые не соответствуют его пути.
Поскольку сокровище Легендарного класса ему не подходило, Бай Цзэминь сразу же определился с его владельцем.
«Тем не менее... По 200 очков к каждой характеристике, итого 1200 очков. Как и полагается сокровищу Легендарного класса!»
Неожиданно Бай Цзэминь почувствовал еще больший энтузиазм и любопытство к сокровищам этого подземелья.
* * *
Неделю спустя.
— Наконец-то мы выбрались из этого проклятого снежного района!
Бай Цзэминь поднял обе руки к небу и закричал от радости, не обращая внимания на то, что его обнаружат или нет.
Он пробыл в заснеженной зоне целых 8 дней и вот-вот должен был сойти с ума! Хотя Бай Цзэминь не знал, были ли в других трех кардинальных точках подземелья такие же биомы и монстры, как в этом подземелье, он знал лишь то, что число участников в борьбе за сокровища теперь было гораздо меньше.
За последние несколько дней Бай Цзэминь нашел замороженные трупы не менее 300 эволюционеров души, и среди них не было недостатка в людях. Единственное, что его успокаивало, так это то, что среди трупов не было ни одного знакомого лица, поэтому, даже немного волнуясь, Бай Цзэминь смог без проблем продолжить свой путь.
Единственное, что успокаивало, но в то же время и огорчало, это то, что убитый на второй день в этом биоме Артикуно, похоже, был единственным в этой местности или, по крайней мере, был редкостью среди редкостей, так как Бай Цзэминь не встретил больше ни одного. Враги в этой области были еще одним видом снежных и ледяных покемонов, все они были существами 50-го уровня Первого Порядка.
Эти снежные чудовища роняли предмет под названием "Ледяная Жемчужина 2 ранга", который, как и "Жемчужина Молнии 2 ранга", повышал уровень навыка ледяного типа на +1, если в течение одного дня последовательно употребить 10 ледяных жемчужин. Конечно, навык должен быть ниже Второго Порядка, иначе эффекта не будет даже при употреблении 1000 жемчужин.
После более чем полумесячного пребывания в подземелье Бай Цзэминь столкнулся с новым типом биома. Это была смесь пустыни и луга: много сухой земли, на которой ничего не видно, но много гор с деревьями и травой вокруг.
Бай Цзэминь пробыл на новой территории не более тридцати минут, как вдруг услышал впереди отчетливый звук взрыва.
Он на мгновение остановился и после недолгих раздумий решил на всякий случай пойти и посмотреть.
...
BУУУМ!!!!
Громкий взрыв потряс землю, и два эволюционера души, столкнувшиеся в могучей схватке клинков, отпрянули назад.
Один из них был демоном, с лицом змеи, но с телом гадюки, крепким, как у носорога. Его звали Орзон, он занимал 9-е место среди генералов демонов расы демонов, его основным оружием был большой тяжелый меч.
Что касается противника, с которым столкнулся демон, то им оказался человек. Однако, что самое любопытное, все его тело было облачено в золотые доспехи футуристического вида, и даже мечи были золотыми саблями. Судя по дизайну доспехов, это был мужчина.
Человек был вынужден отступить более чем на 50 метров, в то время как Орзон - всего на 30; разница была более чем очевидна.
Однако человек не был заинтересован в продолжении боя с генералом демонов, он повернулся и попытался направиться в определенное место, словно куда-то спешил. К сожалению, генерал демонов был не только сильнее, но и быстрее, поэтому ему не потребовалось много времени, чтобы догнать его.
— Ке-ке-ке-ке-ке... Подумать только, эта странная броня так сильно увеличивает твою силу и позволяет тебе так долго сражаться со мной, хотя ты всего лишь мелкий сорванец Второго Порядка, — усмехнулся Орхон и облизал губы своим длинным языком.
Генерал демонов почему-то тоже не горел желанием нападать.
— Ублюдок!!! — прорычал человек в доспехах, поняв причину, по которой генерал демонов просто хотел преградить ему путь, а не убить.
Его звали Гу Лим, и он происходил из очень скромной семьи из Королевства Пресон, расположенного к западу от мира Эвентайд. Талант Гу Лима был не очень высок, и сам по себе он никогда бы не достиг своего нынешнего уровня обычными методами, однако с самого раннего возраста он умел смешивать технологии и механику, поэтому после многих лет упорного труда ему удалось создать боевой доспех, который со временем он усовершенствовал, найдя более качественные материалы; только благодаря этому доспеху он достиг 67-го уровня в возрасте 27 лет.
Проблема заключалась в том, что доспехи в максимальном состоянии, несмотря на то, что позволяли сражаться с генералом демонов в течение короткого времени, отнимали слишком много энергии, и вскоре ядро, являвшееся Камнем Души Второго Порядка, было исчерпано!
Гу Лим посмотрел мимо генерала демонов Орзона, примерно в 600 метрах впереди находился еще один генерал демонов.
Этот генерал демонов был намного сильнее Орзона, и Гу Лим знал, что не сможет победить Орзона, не говоря уже о другом генерале демонов. Однако, увидев, что сейчас произойдет, Гу Лим все же решил сделать шаг вперед: он скорее умрет, чем даст демонам волю, когда в роли жертвы выступает женщина его расы, человек!
— Кигдрауг!!! Кигдрауг!!! УБЛЮДОК!!!
Под шлемом доспехов глаза Гу Лима налились кровью, и он, не раздумывая, снова бросился вперед, но его снова остановил генерал демонов Орзон.
— Стой здесь и жди, неугомонный мальчишка! — быкоголовый генерал-демон Кигдрауг, облизывая белую лебединую шею лежащей под его телом девушки, которая пыталась освободиться, с развратным вожделением говорил: — Как только я закончу с этой женщиной, я позабочусь о том, чтобы медленно оторвать тебе все конечности.
Большая правая рука Кигдрауга сжимала горло девушки достаточно сильно, чтобы она не могла закричать, но не настолько сильно, чтобы убить ее. Он увидел, как прекрасные глаза, полные ужаса, смотрят на него, и не смог удержаться от гордой улыбки: — Прекрасная принцесса, я сказал тебе, что ты будешь моей, помнишь? Я просто выполняю свое обещание.
Принцесса Бьянка посмотрела в большие бычьи глаза генерала демонов Кигдрауга, и из ее голубых глаз потекли слезы, которые падали по ее прекрасному лицу, не останавливаясь ни на секунду. Она не могла ни пошевелиться, ни закричать, она даже не могла покончить с собой из-за огромной разницы в силе между ней и ее похитителем.
Даже если Бьянка предпочла бы покончить с собой, чем позволить демону запятнать ее чистоту, у нее не было сил! Несмотря на то, что она так старалась и покинула безопасный замок, упрямо настаивая на том, чтобы отец и мать пришли в подземелье в поисках силы..... И хотя недавно ей удалось достичь Второго Порядка, этого было совсем недостаточно!
Услышав звук разрываемого на куски платья, Бьянка закрыла глаза, и слезы полились еще сильнее, чем прежде. Она попыталась прикусить язык, но не смогла даже пошевелить челюстью. Тысячи мыслей и образов пронеслись в ее голове.
Раньше Бьянка была равнодушна к любви и подобным чувствам, она всегда думала, что выйдет замуж за талантливого и могущественного принца из великого королевства, который сделает честь ее титулу самой красивой девушки в мире, а также ее статусу принцессы Королевства Лидор. Она была горда, высокомерна и смотрела свысока на тех, в ком не было высокородной крови. Однако после событий в Галесе она многое переосмыслила в своей жизни и в своем отношении к окружающим.
Сердце принцессы Королевства Лидор было наполнено горечью, словно его укусила змея. Она пыталась перевернуть свою жизнь и стать лучше, но в этот момент жизнь, казалось, решила наказать ее самым страшным образом, хуже самой смерти.
Вскоре волшебная мантия Бьянки была полностью разорвана сильными руками Кигдрауга, и от страха и чувства унижения ветер еще больше вздыбил ее кожу.
Кигдрауг смотрел на фарфорово-гладкую белую кожу девушки, лежащей под его телом, и не мог удержаться от того, чтобы не облизнуть губы. Ему очень нравились человеческие красавицы, и не только потому, что они были относительно красивее женщин демонической расы, но и потому, что Кигдраугу нравилось выражение их ужаса, и он не торопился с ними.
Особенно с таким высококачественным товаром, как тот, который ему случайно попался.
— Брат, пожалуйста, помоги мне!
Тревожный, но немного обнадеживающий голос назойливого человека в доспехах заставил Кигдрауга на мгновение остановиться. Его глаза слегка расширились от удивления при виде силуэта, несущегося к нему с выражением лица, переполненного яростью.
В это же время глаза принцессы Королевства Лидор резко распахнулись, когда она услышала слова человека, бросившегося ей на помощь, и единственную причину, по которой она еще не была запятнана.
— Вы, демоны, воистину самые низкие и мерзкие существа, которых я встречал за всю свою жизнь! Кигдрауг, я пришел забрать твою собачью голову!!!
При звуках этого голоса в глазах принцессы наконец-то заблестела надежда.
Но как Бьянка могла не узнать этот голос? Ведь именно обладатель этого голоса был главной причиной того, что она многое переосмыслила в своем прошлом и решила измениться к лучшему!
Этот голос был абсолютно безошибочным для Бьянки, даже если бы она превратилась в пепел, она была уверена, что узнает обладателя этого голоса!
Бай Цзэминь 50-го уровня против генерала демонов Кигдрауга 150-го уровня
Когда через несколько секунд Бай Цзэминь появился на поляне, усеянной воронками и раздробленными деревьями, оставшимися от продолжающейся битвы или какого-то другого предыдущего сражения, увиденное заставило его кровь закипеть настолько, что на короткое мгновение он забеспокоился о собственной безопасности.
Впервые Бай Цзэминь был так зол, только когда кто-то из его близких был в опасности или ранен.
В данный момент гнев Бай Цзэминя даже превзошел его гнев на Императора Таната и расу асуров!
— Брат, пожалуйста, помоги мне!
Бай Цзэминь услышал встревоженный и даже умоляющий голос человеческого воина, который пытался прорваться через периметр змееголового генерала демонов, чтобы помочь принцессе Бьянке, с которой в этот момент практически сорвали всю одежду.
Однако собеседник не знал, что даже если он не попросит о помощи, Бай Цзэминь не собирается уходить отсюда, не забрав головы двух демонов!
БАХ!
Земля под его ногами взорвалась, и десятки трещин разлетелись повсюду, а тело превратилось в размытое пятно.
Когда его глаза встретились с немного удивленными, но похотливыми глазами быкоголового генерала демонов, гнев Бай Цзэминя наконец-то вырвался наружу.
— Вы, демоны, воистину самые низкие и мерзкие существа, которых я встречал за всю свою жизнь! Кигдрауг, я пришел забрать твою собачью голову!!!
Уже второй раз Бай Цзэминь так сильно хотел уничтожить расу! Он был готов взять на себя грех, лишь бы предотвратить дальнейшее распространение этих вредителей и причинить им несоизмеримые страдания!
— Ка-ка-ка! — встал Кигдрауг, но не успел дать пощечину принцессе Бьянке и лишить ее сознания. — Подумать только, я не мог найти тебя две недели, хотя активно искал, но ты сам пришел ко мне! Очень хорошо!!!
Глаза Кигдрауга наполнились убийственным намерением, он схватил свой гигантский топор и ринулся вперед, не дожидаясь, пока его враг доберется до него.
— Бычий Натиск!
Тело Кигдрауга двигалось вперед так быстро, что его Ловкость на мгновение превысила Ловкость Бай Цзэминя почти вдвое. Это движение всегда заставало врагов врасплох!
Однако Кигдрауг был потрясен, когда его рога ударили лишь по воздуху. Внезапно он почувствовал огромную опасность со спины, и в его зрачках сверкнула вспышка недоверия.
— Багровое Пламя!!!
БУУМ!!!!
[Критическое Попадание!]
Тело Кигдрауга было отправлено в полет на 400 метров после того, как Уничтожение Падающего Неба в форме большого меча ударило его прямо в спину.
Заставив Кигдрауга врасплох, Бай Цзэминь активировал "Багровую Молнию" и, не давая ему времени среагировать, бросился на генерала демонов.
Бах! Бах! Бах! Бах!!!
Тело Кигдрауга с силой врезалось в землю четыре раза, оставляя большие дыры, прежде чем он смог остановиться, используя силу своих ног и рук. Он едва успел подняться на ноги, как услышал треск молний и завывание ветра вокруг себя.
Природное чувство опасности Кигдрауга сработало автоматически, и вместе со своим многовековым боевым опытом он успел поднять свой гигантский топор по диагонали прямо туда, куда в одно мгновение должен был ударить его враг.
Выражение лица Бай Цзэминя было свирепым. Видя, что его атака не попадет в тело противника, а ударится о топор, Бай Цзэминь ослабил хватку оружия и позволил ему продолжить свой путь, преследуя его сзади.
БУУМ!!!!
Брови Кигдрауга слегка нахмурились, когда он почувствовал легкое онемение в руках после вражеской атаки. Его ноги скользнули назад, оставив на земле две длинные полосы на протяжении более 70 метров, но едва он поднял голову, как почувствовал резкую боль в животе.
БУМ!!!!
Когда его тело отлетело назад, Кигдрауг успел заметить, как Бай Цзэминь медленно убирает колено.
Этого недостаточно, этого все еще недостаточно!
Бай Цзэминь был полон решимости заставить своего врага испытать унижение и боль, которых он не испытывал никогда в жизни!
Свуш!!!
Он потянулся назад и, используя свою ману, достал оружие: теперь "Уничтожение Падающего Неба" было золотым хлыстом огромной длины.
Буум!!!!
Тело Кигдрауга ударилось о твердую поверхность, и из его рта автоматически вырвался слабый звук боли. Несмотря на то, что его тело было невероятно твердым и прочным, и на нем не было видимых ран, боль была просто невыносимой, потому что атаки противника были очень яростными и жестокими!
Как раз когда Кигдрауг собирался двинуться с места, он заметил, что что-то не так.
Он не мог двигаться!
— Что за... Цепи?! — попытался освободиться Кигдрауг, но, к своему разочарованию, вскоре понял, что когда цепь разрушалась под действием его огромной физической силы, на ее месте тут же возникала новая.
И тогда генерал демонов понял, что твердая поверхность, о которую он ударился, - это багровая стена из крови!
Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!!! Бах!!!....
Звук ветра, разрывающегося на части, когда он проносится сквозь что-то, быстро привлек внимание Кигдрауга, и когда он посмотрел вперед, то увидел лишь золотую вспышку, а затем резкая боль, исходящая из его груди, заставила его застонать.
Bуум!!!!
— Вы, демоны, любите унижать и насиловать женщин, не так ли?! — взмахнул правой рукой Бай Цзэминь с такой скоростью, что золотой хлыст в его руке превратился в размытое пятно, оставляющее наложенные друг на друга изображения при каждом взмахе.
Бум!!!! Бум!!!! Бум!!!! Бум!!!! Бум!!!! Бум!!!!....
Всего за одну секунду Бай Цзэминь нанес более 800 ударов, используя всю свою Ловкость и Силу!
— Аргх!
Даже такой выносливый и крепкий демон, как Кигдрауг, не смог бы справиться с мгновенной болью, обрушившейся на его нервы и мозг за столь короткое время!
Раз... Два... Три... Четыре... Десять секунд...
Всего за десять секунд по телу Кигдрауга было нанесено более 8000 ударов, и его кожа, которая была даже прочнее алмазов, наконец начала рваться, а кровь стекать по разорванным кожаным доспехам!
— МАЛЕНЬКИЙ МУРАВЕЙ!!! — окончательно потерял терпение Кигдрауг и активировал более 7 навыков одновременно.
БУМ!!!!
Стена крови взорвалась рядом с цепями, и вся кровь испарилась в одно мгновение, когда тело генерала демонов охватила странная огненная аура.
— Я не убью тебя, но обязательно оставлю в живых, чтобы ты увидел, как от моих рук страдают все твои близкие!
Услышав угрозу генерала демонов, Бай Цзэминь на секунду замер, и в этот миг Кигдрауг, ставший намного мощнее, успел сократить расстояние и нанести удар боевым топором прямо в грудь.
БУУУУУУМ!!!
Тело Бай Цзэминя отлетело назад более чем на полкилометра, после чего ударилось о землю и начало перекатываться.
— Вот и все! — наблюдавший за боем с затаенным страхом генерал демонов Орзон, наконец-то смог вздохнуть с облегчением, увидев, что Кигдрауг, как и должно было быть, взял инициативу на себя.
Он хотел прийти на помощь Кигдраугу, но человек, которого он сдерживал все это время, как будто это была игра, теперь сдерживал его даже ценой нанесения урона!
Гу Лим знал, что новоприбывший человек - его единственная надежда на выживание вместе с принцессой Бьянкой, поэтому, видя, что тот попал в беду, он попытался прийти на помощь.
— Куда спешить, давай потанцуем!
Конечно, Орзон не позволил ему этого сделать, и вскоре они снова начали сражаться, заставляя землю трястись и раскалываться от каждого столкновения их оружия.
Кигдрауг был эволюционером души, ориентированной исключительно на ближний бой, и его основными показателями были Сила и Выносливость, но по мере того как он активировал свои более сильные боевые навыки, его Ловкость тоже не вызывала сомнений.
Бай Цзэминь побежал за ним, но на полпути его шаги остановились, так как он заметил, что с человеком что-то не так.
Бай Цзэминь медленно встал, он даже не почувствовал боли в груди, хотя его броня слегка просела внутрь после яростной атаки эволюционера души выше 150-го уровня, способного перепрыгнуть через уровень благодаря чистоте его Силы Души и синхронным навыкам.
[Гнев Кровавого Берсерка, первое переключение сработало автоматически: Угроза близким].
[Блокируются болевые рецепторы. Увеличивает все статы на +400 пунктов естественным образом].
[Вторичный эффект "10 % потери разумности" ослаблен эффектом вашего титула Блестящий Разум].
[Вторичный эффект "10 % потери разумности" ослаблен пассивным эффектом вашего навыка Непоколебимое Сердце].
Странно, но несмотря на то, что в арсенале Бай Цзэминя сработал самый страшный навык, он не почувствовал потери рассудка, а внезапно успокоился.
Бай Цзэминь небрежно выплюнул кровь изо рта и посмотрел на Кигдрауга такими же красными глазами, как только что выплюнутая кровь.
Когда его большие глаза встретились с этими двумя холодными красными глазами, чувство опасности у Кигдрауга вспыхнуло гораздо сильнее, чем раньше. Однако его гнев был слишком велик, чтобы обращать на него внимание.
— Умри! — без колебаний бросился вперед Кигдрауг и высоко поднял топор, крикнув во всю мощь своих легких: — Радикальный Удар!
Видя приближающуюся атаку, Бай Цзэминь просто переместил свое тело немного влево, а его глаза по-прежнему были прикованы к глазам генерала демонов.
БУУУУУУУМ!!!
Гигантский топор ударил по земле в дюйме от ноги Бай Цзэминя. Земля раскололась и просела, в результате чего тела Бай Цзэминя и Кигдрауга погрузились вместе с грохочущей землей.
Свуш! Свуш!
Бай Цзэминь молниеносно вытянул обе руки вперед, и Кигдрауг не успел отступить, как почувствовал, что два крепких клеща вцепились в его рога.
Взмах!
Кигдрауг был вынужден наклониться вперед и вниз, так как его внезапно потянули за рога. На его глазах колено врага, из которого торчал ужасающего вида клинок, становилось все больше и больше.
БУУУМ!!!
— АААА!!!
Вслед за взрывом, выпустившим весь воздух из центра удара наружу в виде ударной волны, в разрушенном лесу раздался леденящий кровь вопль.
— МОЙ ГЛАЗ! МОЙ ГЛАЗ!
Пока Кигдрауг оплакивал потерю правого глаза, на него обрушился еще один удар коленом.
БУУУМ!!!
[Критическое Попадание!]
— АРГХ!!!
Новая боль, казалось, пробудила генерала демонов, который в приступе ярости попытался освободиться и, видя, что руки его врага тверды как сталь, начал яростно бить своими огромными кулаками по ребрам человека, намереваясь заставить его отпустить свои рога.
Удары Кигдрауга были поистине ужасающими, учитывая, что его Сила на данный момент превышала 650 пунктов. Однако Бай Цзэминь не чувствовал боли, поэтому продолжал наносить удары коленом вверх, а руками - вниз, чтобы заставить генерала демонов Кигдрауга опустить голову.
БУУМ!!!!
БУМ!!!!
БУУУМ!!!!
БУУМ!!!!
...
В течение целой минуты Орзон и Гу Лим, ожесточенно сражавшиеся друг с другом, похоже, решили тактически разделиться. Оба с бледными лицами смотрели на то, что выглядело как противостояние двух безумцев.
Каждый раз, когда тяжелые удары Кигдрауга приходились по бокам тела Бай Цзэминя, тело последнего слегка вздрагивало. Однако сила его ударов коленом не ослабевала, в отличие от ударов Кигдрауга, которые становились все слабее с каждой атакой.
Спустя пять минут, увидев, что удары Кигдрауга стали не более чем ласками, поскольку не вызывали даже взрывов, Орзон без колебаний развернулся и побежал прочь.
К несчастью для него, на этот раз Гу Лим не хотел его отпускать.
— Ха-ха-ха-ха! Куда спешишь, о, великий генерал демонов?! Давай потанцуем!
— Проклятый человек, раз уж ты так хочешь умереть, то позволь мне отправить тебя в путь!
— Сегодня великий генерал демонов Кигдрауг и Орзон падут перед нами, людьми! Пусть вся раса демонов узнает, к каким последствиям приводят столь необузданные действия!
Хотя Гу Лим находился в явно невыгодном положении, его атаки не были шуткой, и не раз ему удавалось задеть Орзона и нанести раны на его крепком теле. Эти двое были похожи на тени, мелькающие по полю боя: один в основном преследовал, а другой пытался убежать, хотя преследовал его более слабый.
Примерно через 10 минут атаки Кигдрауга полностью прекратились, и его руки беспомощно упали на бока.
[Критическое Попадание!]
От последнего удара коленом половина головы генерала демонов развалилась, твердый череп треснул, а лезвие, принадлежащее ткачу-муравью Третьего Порядка, прикреплённое на колене Бай Цзэминя, окончательно превратило мозг в кашу.
[Вы получили Силу Души Киграуга Третьего Порядка 156-го уровня.....].
Бай Цзэминь медленно ослабил хватку на рогах демонического генерала и сделал шаг в сторону, наблюдая, как труп его врага опускается на землю, поднимая пыль.
— Если миф о повторной жизни правдив, то тебе лучше запомнить, что не стоит угрожать моим близким, чертова собака, которая способна лаить, но не имеет сил укусить.
Тёмный Туман
Гу Лим ошеломленно смотрел на лежащее на земле безжизненное тело генерала демонов Кигдрауга с поникшей головой, по которой свободно стекала фиолетовая кровь.
Генерал демонов Кигдрауг, третий по силе эволюционер души во всей расе демонов, если не считать Владыку Демонов... был убит? Гу Лим не мог в это поверить, хотя и был свидетелем битвы и видел ослабленное тело после потери большинства записей.
Однако через несколько секунд реальность начала потихоньку проступать в его мозгу.
Гу Лим крепче сжал два лазерных меча, и все его тело начало дрожать. Его глаза налились красной кровью, он пристально смотрел на тело генерала демонов и даже не пытался сдержать свою радость и экстаз.
— ВОТ ЧТО Я НАЗЫВАЮ ХОРОШИМ УБИЙСТВОМ, ËБ ТВОЮ МАТЬ!!!
Гу Лим ненавидел демонов, потому что знал, насколько они жестоки и кровожадны; иногда они просто убивали ради наслаждения страданиями других и насиловали женщин всех рас, причем больше всего им нравились человеческие особи. Однако Гу Лим ненавидел в основном Владыку Демонов и десять генералов, которые и были истинной причиной такого поведения демонической расы.
Возмутительные поступки Кигдрауга были широко известны во всем мире Эвентайд, количество семей, разрушенных под руками быкоголового генерала демонов, было слишком велико, чтобы их можно было сосчитать, а число женщин, покончивших с собой после того, как их осквернили, было еще больше.
К сожалению, Кигдрауг был слишком силен, и даже короли королевств предпочитали избегать столкновений с ним, лишь бы не пострадала безопасность всего королевства. Поэтому он поступал так, как ему заблагорассудится... До сегодняшнего дня!
Этот проклятый ублюдок Кигдрауг наконец-то получил по заслугам! Наконец-то нашелся человек, у которого хватило смелости и силы покончить с его высокомерием и покончить с его жестокостью с еще большей жестокостью!
БАНГ!
Услышав рядом с собой звук удара, Гу Лим обернулся и встревоженно воскликнул: — Черт!!!
Он был так счастлив и рад смерти генерала Кигдрауга и тому, что может жить дальше, что в итоге не обратил внимания на генерала Орзона!
Не обращая внимания на боль в теле и раны, Гу Лим разогнался до предела, пытаясь догнать Орзона, но под его глазами, полными ярости и разочарования, он видел, что Орзон удаляется все дальше и дальше, и скоро он совсем исчезнет из его поля зрения!
Как раз в этот момент Гу Лим почувствовал сильное колебание магии с неба. Колебания магии были настолько сильны, что его шаги подсознательно остановились, а лицо побелело, так как он понял, что заряженная атака имеет более чем достаточную силу, чтобы убить его 1000 раз, если он попадет под нее!
Он резко поднял голову и увидел его: его человеческий спутник, появившийся в самый подходящий момент, сейчас находился в небе, едва удерживаемый гравитационной силой мира, и держал копье, окруженное голубым пламенем.
Бай Цзэминь сузил глаза и несколько секунд молчал, глядя на спину генерала демонов Орзона. Тщательно рассчитав траекторию броска и вычислив следующее местоположение противника, исходя из его текущей скорости и силы броска, а также силы гравитации подземелья, которая была такой же, как и в мире Эвентайд, Бай Цзэминь наконец яростно взмахнул правой рукой и со всей силой метнул копье.
Время перезарядки Суда Багровой Крови составляло семь дней, и оно только недавно закончилось, но он уже использовал его снова!
В двух с лишним километрах от него генерал демонов Орзон, который бежал, все еще не веря в смерть третьего по силе генерала демонов всей своей расы, вдруг почувствовал, как по его спине пробежал холодок.
Орзон резко обернулся и широко раскрыл рот, тревожно выкрикивая активацию одного из своих самых мощных навыков.
— Темное Дыхание!
Из змееподобной пасти генерала демонов Орзона вырвалось темно-черное пламя и, подобно дыханию настоящего дракона, молниеносно взмыло в небо.
ГРОХОТ...!!!
На мгновение голубое огненное копье было остановлено дыханием черного пламени, однако генералу демонов Орзону становилось все труднее выдерживать эту патовую ситуацию: даже израсходовав 70% всей Маны, голубое огненное копье продолжало медленно, но верно опускаться!
— Ты, проклятая демоническая мразь! Сделай одолжение миру и сдохни!!!
Зрачки змееголового генерала демонов уменьшились до размеров иголки, когда разъяренный рев человека в небе потряс весь его внутренний мир. Внезапно магическая сила копья, охваченного голубым пламенем, резко возросла, и его темное пламенное дыхание тут же разорвалось на части, когда копье рассекло его надвое.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!!!
ГРОХОТ!!!!!
...
— Тьфу, черт! — был немедленно поражен первой ударной волной Гу Лим и автоматически выплюнул кровь, когда его тело отлетело назад.
Гу Лим быстро поднялся на ноги под непрекращающейся дрожью земли, которая, казалось, тряслась так, словно землетрясение высшей степени поразило весь мир, и бросился бежать в противоположном от взрыва направлении.
БУМ!!! БУМ!!!
Тело Гу Лима сотрясли еще две ударные волны, и он, спотыкаясь, снова выплеснул кровь. Его лицо было бледным, как простыня, и, несмотря на боль и желание упасть в обморок, он не мог остановиться, потому что, когда он оглянулся через плечо, его сердце сжалось от страха, когда он увидел, что все, что было раньше, исчезло и было поглощено голубым пламенем, которое продолжало распространяться.
К сожалению, Камень Души Второго Порядка, который Гу Лим использовал в качестве основного источника энергии для своего боевого костюма, был уже старым и изношенным, поэтому, когда он превысил скорость передвижения, то расход энергии достиг своего пика.
Под шокированным взглядом Гу Лима Камень Души на груди доспеха превратился в пыль, взорвавшись. Вес его тела мгновенно увеличился, Сила упала, а скорость передвижения значительно снизилась.
Бах!!!
От резкого изменения темпа движения и сотрясения земли Гу Лим не смог устоять на ногах, его тело упало и прокатилось по земле несколько десятков метров, после чего остановилось.
Перед тем как его поглотило голубое пламя, и в тот момент, когда его глаза закрылись от умственного и физического истощения, Гу Лим вздохнул с облегчением и со страхом, затаившимся в его сердце. В последний раз он увидел, как все голубые языки пламени взмывают в небо, собираются и танцуют вокруг молодого эволюционера, который, казалось, парит среди облаков.
Воистину... Этот образ останется в его памяти, наверное, до самой смерти.
...
Бай Цзэминь отключил Манипуляцию Гравитацией, когда оказался на небольшом расстоянии от земли. Цвет его глаз вернулся к нормальному, так как он убил причину, по которой сработал первый переключатель "Гнева Кровавого Берсерка".
— Уф... — он не мог не хмыкнуть и не нахмуриться.
Теперь, когда болевые рецепторы в его теле снова активировались, боль от безжалостного избиения кулаками генерала демонов Кигдрауга, естественно, начала брать свое.
Если бы не его высококачественное снаряжение и высокая естественная физическая защита, то нынешние травмы Бай Цзэминя были бы не легкими, а как минимум средней тяжести. Ведь он получил более 10 000 ударов в область ребер и живота от эволюционера души 156-го уровня!
Даже если это были обычные удары, сила Кигдрауга, несомненно, была пугающе высока.
— Цзэминь, ты в порядке?
— Это просто физическая боль, не волнуйся, мой маленький суккуб, — кивнул Бай Цзэминь и медленно начал двигаться к Бьянке.
— С ней все в порядке, она просто потеряла сознание, — посмотрела на обнаженную принцессу со сложным выражением лица Лилит: — Интересно, сможет ли она сохранить психическое состояние, когда очнется?
— Ну... ее чуть не изнасиловал этот гребаный зверь, — вздохнул Бай Цзэминь и достал из своего кольца для хранения большую простыню.
Он накрыл тело принцессы Королевства Пралан и поднял ее, после чего подошел к человеку в золотых доспехах.
— Пока мы можем сделать для нее только это..... Что касается остального, боюсь, это не в нашей власти.
— Наверное, ты прав.
Бай Цзэминь осторожно положил тело принцессы Бьянки на землю рядом с человеком в золотых доспехах. Он посмотрел на доспехи и не смог удержаться от любопытства.
— Эта штука похожа на рыцарские доспехи, но это явно передовая технология, здесь даже есть несколько схем по всей поверхности, — присел на корточки он, и с большим трудом стянул шлем.
— О? Он выглядит совсем молодым, не старше 30 лет, — был немного удивлен Бай Цзэминь, что представитель другой стороны так молод.
Он постепенно учился определять реальный возраст людей по их внешности и уровню подготовки. Конечно, это также зависело от чистоты Силы Души собеседника, что усложняло задачу и делало ее более приближенной к реальному возрасту, чем сам возраст.
Бай Цзэминь поднял гигантский топор Кигдрауга, который на самом деле был кованым оружием 3-го ранга с более чем 9500 очками физической атаки и хорошими параметрами. Это было отличное тяжелое оружие для эволюционеров души, сосредоточенных на Силе. Чжун Дэ или Нангун И наверняка использовали бы этот топор с пользой.
В голове Кигдрауга он нашел Камень Души, но, к сожалению, у генерала демонов Орзона его не оказалось, зато он выронил свиток с навыком "Тёмный Туман".
--------
[Темный Туман (активный навык Второго Порядка) 1-го уровня: выпускает вокруг вас мощный туман, который ослабляет всех врагов, попавших в него. Враги, попавшие под действие Темного Тумана, будут страдать от слабых атак, слепоты и потери Маны. Потребляет 50 очков Маны в секунду после активации и не имеет времени перезарядки].
[Слабая атака: снижает силу физических атак на 10 %].
[Слепота: мешает видеть врагам, чей уровень не превышает уровень пользователя более чем на 10].
[Потеря Маны: магический навык того же Порядка или ниже будут иметь 20% шанс провалиться. Оппонент теряет 1% Маны каждую секунду].
--------
— Хороший навык! — загорелись глаза Бай Цзэминя при описании навыка и его эффектов.
Он решил оставить "Темный Туман" при себе. Он выучит его, когда станет эволюционером души Второго Порядка, а также навык "Похищение Жизни", после того как количество мест для изучения навыков из свитков увеличится до 20 с нынешних 5.
Чем больше он думал об этом, тем больше Бай Цзэминь понимал, какой аномалией он является.
— Проклятье, у меня почти в три раза больше активных навыков, чем должно быть у существа Первого Порядка.
— ... Ты наконец-то осознал, что являешься аномалией? — потеряла дар речи Лилит. — Ты думал, что для кого-то 50-го уровня нормально справляться с эволюционерами души выше 150-го? Не у каждого есть магический навык, достаточно разрушительный, чтобы одним ударом уничтожить жизнь представителя Третьего Порядка!
— Ха-ха-ха, похоже, я действительно настолько крут!
— ... Я действительно побью тебя.
Бай Цзэминь несколько раз окинул взглядом окрестности, затем почесал голову и с недоумением сказал: — Сейчас.... Как же мне теперь нести этих двоих?
Ведь не будет же он всю дорогу тащить на себе двух бессознательных людей? Хотя Бай Цзэминь был не настолько жесток, чтобы оставить двух людей лежать на земле, зная, что подземелье чревато опасностью, нести двух мертвецов тоже не казалось ему хорошим планом.
Поскольку Гу Лим, похоже, был достаточно добр, чтобы рискнуть жизнью ради своего товарища, Бай Цзэминь дал ему несколько очков за это. Что же касается принцессы Бьянки... Хотя у него сложилось не самое лучшее впечатление о ней, увиденное заставило его подсознательно захотеть хотя бы дать ей немного успокоиться, прежде чем оставить ее одну.
В этот момент над его головой пронеслась тень, частично закрывшая солнце, и, подняв лицо, Бай Цзэминь ошеломленно рассмеялся.
Бай Цзэминь вспомнил, что уже видел эту летающую лошадь, и, кроме лошади Владыки Демонов, она произвела на него самое сильное впечатление. Более того, это была махина Гу Лима, и Бай Цзэминь отчетливо помнил ее сейчас, когда снова увидел.
— Крылатый друг-мышь, ты пришел как раз вовремя!
Так и есть.
Большая черная мышь с белыми крыльями медленно спустилась с неба и остановилась рядом с Гу Лимом.
Увидев, как огромная черная мышь, используя свой нос, легонько пошевелила тело Гу Лима, словно прося его поскорее встать, Бай Цзэминь вздохнул с облегчением: проблема, как нести двух человек, была решена.
Секунда иногда означает слишком поздно
Неделю спустя.
В пещере, расположенной в глубине горы, группа из трех человек и зверь-мутант сидели у костра и наслаждались ужином.
— О!
Воскликнул один из них с криком, заставившим девушку подпрыгнуть в испуге от неожиданности.
— Ты!
— Ой... Простите, кхм... Просто это мясо очень вкусное, — извинился парень.
— Для тебя все вкусно, не так ли? Ты всегда все с удовольствием ешь, даже если это просто плод, упавший с дерева.
Юноша прочистил горло и слегка поморщился от неудобства. Он решил не продолжать эту тему и, пробормотав что-то сквозь зубы, откусил еще кусочек жареного шашлыка.
Бай Цзэминь молча смотрел на Гу Лима и принцессу Королевства Лидор, наслаждаясь своим ужином.
Это было мясо Снорлакса, которое, на удивление, было не только вкусным, но и обладало эффектом восстановления 5 очков Выносливости в секунду через каждые 100 граммов мяса в течение 30 секунд, если оно не было съедено в разгар битвы и потребитель удобно расположился, наслаждаясь едой.
Как и полагается ленивому бездельнику, который умеет только есть и спать.
Прошло семь дней с тех пор, как Бай Цзэминь убил генерала демонов Кигдрауга и генерала демонов Орзона.
Принцесса Бьянка очнулась через два дня после того, как потеряла сознание от пощечины Кигдрауга. Хотя на ее физическом теле не было никаких повреждений, достойных того, чтобы оставить ее в коме на 48 часов, ее психическое состояние было не очень хорошим, так что, вероятно, именно поэтому она очнулась только через два дня после окончания битвы.
Когда Бьянка очнулась несколько дней назад, ее реакция была совсем не такой, как ожидал Бай Цзэминь, но, с определенной точки зрения, и не такой уж далекой. Ее красивое лицо сморщилось, глаза и губы напряглись, а потом она разрыдалась и бросилась к нему, как маленький обиженный ребенок, ищущий поддержки у своей семьи.
Бай Цзэминь хотел было оттолкнуть ее, но благодаря поддержке Лилит и быстрому пониманию того, насколько сложной была ситуация принцессы Бьянки, он просто позволил ей плакать, обняв его. В конце концов, она могла полагаться только на него и Гу Лима, пока не воссоединится с отцом и другими эволюционерами души, пришедшими в подземелье.
Что касается Гу Лима, то он очнулся ровно через день после того, как принцесса Королевства Лидор открыла глаза.
Хотя ранения Гу Лима были среднего уровня, он поглотил часть Силы Души генерала демонов Орзона после того, как Бай Цзэминь убил его, поэтому его уровень повысился, и он, несомненно, получил естественную прибавку к Здоровью, что увеличило скорость его исцеления.
В это время Бай Цзэминь планировал отделиться от дуэта и продолжить свой собственный путь, даже не обращая внимания на уговоры принцессы Бьянки. Однако именно Гу Лиму удалось переубедить его.
В это время Гу Лим сказал следующее: — Старший брат, как насчет того, чтобы объединиться?
— Нет. К тому же ты старше меня. Не надо сбрасывать годы, пытаясь выглядеть моложе, — так ответил Бай Цзэминь.
— Мне всего 27! — защищался Гу Лим, а затем быстро продолжил: — Как бы то ни было, старший брат сначала выслушай меня.
...И целый час Бай Цзэминь выслушивал тысячу и одну причину, по которой Гу Лим должен был убедить его объединиться.
Разумеется, Бай Цзэминь проигнорировал такие доводы, как "я очень красив" и "я обязательно привлеку к тебе красивых девушек, старший брат!", но сосредоточился на нескольких важнейших моментах, которые были правдой.
1) Гу Лим был силен, ему хватало Камня Души Второго Порядка, чтобы сдерживать генерала демонов в течение нескольких минут. Если бы у него был Камень Души Третьего Порядка, он мог бы даже на равных сражаться с существом уровня убитого генерала демонов Бел'госа.
Его помощь была бы очень кстати в бою, особенно в финальной битве за сокровища.
2) У Гу Лима была крылатая мышь. Хотя крылатая мышь не обладала какими-то выдающимися способностями по сравнению с опасностями в подземелье, так как была всего лишь мутантом 51-го уровня, она была удивительно проворна и быстра в небе; в этом Бай Цзэминь убедился, когда нес Гу Лима и Бьянку на спине мыши после убийства двух генералов демонов.
Бай Цзэминь мог избежать нескольких головных болей и лучше видеть весь мир, если бы с ним была летающая мышь. Осознание этого факта заставило Бай Цзэминя немного пожалеть о том, что он оставил летучих мышей.
Что касается принцессы Бьянки. Бай Цзэминь не был настолько жесток, чтобы выгнать ее из партии после того, что она только что пережила, не говоря уже о том, что она точно не сможет долго продержаться, раз уж они зашли так глубоко в подземелье, а уровень врагов становился все выше и выше.
К тому же принцесса Бьянка на удивление хорошо готовила, даже лучше, чем Цинь Мин, экономка Бай Цзэминя, и даже лучше, чем замковые слуги королевской семьи Галес. Она готовила самые вкусные блюда, которые он когда-либо пробовал за всю свою жизнь.
Иметь в группе хорошего повара было не так уж плохо, к тому же Бьянка не была бесполезна в бою, ведь она была магом Второго Порядка 57-го уровня, чья чистота Силы Души и магическая сила позволяли ей сравниться с обычным эволюционером души Второго Порядка 80-го уровня, не говоря уже о том, что как маг она обладала навыками, способными уничтожить множество врагов в рекордные сроки.
— Однако это мясо действительно аппетитно, — не мог не кивнуть Бай Цзэминь. — Я ел это мясо до встречи с вами в течение нескольких дней, и оно не было таким вкусным. Мои кулинарные способности не самые лучшие, но, по крайней мере, сейчас мой навык кулинарии находится на четвертом уровне Первого Порядка.
Он посмотрел на принцессу Бьянку в несколько лучшем свете, чем раньше, ведь его впечатление о ней было далеко не положительным, когда он увидел, как она дала пощечину служанке в задней части замка еще в Галесе.
— Вау, это впечатляет, старший брат. Мой навык Кулинарии - это всего лишь Неклассифицированный 3-й уровень, — вытер рот ладонью Гу Лим и, откусив еще кусочек мяса, заговорил с набитым ртом: — Не понимаю, как у такого сильного человека, как вы, хватает времени на готовку. Я даже душ едва принимаю.
— Свинья, — фыркнула под нос Бьянка.
— Мы же эволюционионеры души, не так ли? Нам же не нужно часто принимать душ! — возразил Гу Лим.
Бьянка закатила глаза. Поначалу она изо всех сил старалась уважать Гу Лима, ведь во многом благодаря ему она все еще оставалась невредимой, однако с каждой минутой его разговора образ рыцаря в золотых доспехах все больше и больше разрушался. Теперь, спустя четыре дня после знакомства и общения, образ Гу Лима в ее глазах разбился вдребезги, как зеркало, упавшее с двадцатиэтажного дома. Но даже тогда она очень уважала его и была ему очень благодарна.
Она посмотрела на Бай Цзэминя и сказала, немного смущаясь: — Вообще-то.... Я очень люблю готовить, поэтому с детства провожу много времени на кухне вместе с мамой.
— О? Это очень удивительно. Честно говоря, я не ожидал, — поднял бровь Бай Цзэминь. Он был очень удивлен: в его представлении Бьянка была снобисткой, но, по крайней мере, она умела готовить и по-своему добивалась своих целей.
Бьянка принужденно улыбнулась и сказала низким голосом: — Я знаю, что мой образ для вас не самый лучший, и у вас есть на то все причины. Однако сейчас я действительно пытаюсь измениться в лучшую сторону.
— Понимаю. Я рад за тебя, — кивнул без особого интереса Бай Цзэминь.
В конце концов, станет ли Бьянка лучше или нет, зависело только от нее самой, а на Бай Цзэминя ее действия никак не повлияют.
— Принцесса, могу я узнать, на каком уровне находится ваш навык Кулинарии?— спросил Гу Лим, не прекращая есть мясо. — Боже мой, это мясо - деликатес богов!
Бай Цзэминь посмотрел на него и потерял дар речи. Хотя навык Кулинарии имел мало общего с боевой силой человека, спрашивать его об уровне мастерства не считалось хорошим тоном и, более того, считалось невежливым не только на Земле, но и в этом мире.
На удивление, Бьянка на этот раз не стала много говорить, а ответила честно и с некоторой гордостью в голосе: — Мой навык Кулинарии сейчас находится на 3-ем уровне Третьего Порядка. Сейчас я даже могу добавлять положительные побочные эффекты в некоторые зелья.
— Пфффф... Кашель! Кашель! Кашель! Кашель! .... — выплюнул мясо Гу Лим и чуть не задохнулся.
Бай Цзэминь тоже на мгновение замер и с удивлением посмотрел на принцессу Бьянку.
Он уже давно готовил сам, поэтому знал, что навык "Кулинария" не повышается просто так. То, что принцессе Бьянке удалось поднять свой навык до такой степени, что он мог даже слегка повлиять на другую область, а именно на алхимию, было поистине впечатляющим подвигом!
В этот момент вдалеке раздался взрыв, и выражение лиц всех присутствующих резко изменилось.
Гу Лим отложил мясо, которое ел, и быстро отошел в угол, где сразу же начал облачаться в доспехи боевого костюма. Он не полагался на свою силу, поэтому в доспехах чувствовал себя комфортнее, даже если не активировал их силу, особенно в таком опасном месте, как это.
— Я пойду первым.
Бай Цзэминь, не дожидаясь никого, превратился в пятно и быстро исчез.
Принцесса Бьянка последовала за ним, а через несколько мгновений и Гу Лим, который, несмотря на то, что мог бежать быстрее, на всякий случай оставался рядом с ней.
...
Бай Цзэминь ускорялся все больше и больше, так как в его сердце зародилось плохое предчувствие. Звуки взрывов становились все отчетливее, а это означало, что он все ближе и ближе к полю боя.
Однако когда Бай Цзэминь наконец достиг места, покрытого воронками и дымом, а также ярким пламенем, полыхающим вокруг, он замер и посмотрел вперед расширенными от недоверия глазами.
Битвы больше не было, на земле лежал только умирающий человек.
Нет... На самом деле никакого сражения и не было. По количеству пропущенных атак и ранам на теле умирающего Бай Цзэминь понял, что речь идет скорее о том, что кто-то убегает от чужой погони.
Что касается другого существа, то оно сбежало сразу же после того, как почувствовало присутствие Бай Цзэминя, направляющегося к ним. Благодаря всем своим навыкам, связанными с пространственными законами, особенно навыку "Супервоин", Бай Цзэминь был уверен, что тот активировал навык телепортации или воспользовался каким-то сокровищем, так как пространство вокруг было немного нестабильным.
Бай Цзэминь знал человека, который умирал, и тот тоже сразу узнал его.
Впрочем, то, что они узнали друг друга, было вполне естественно. Мало того, что они проделали путь из далекого Королевства Галес, чтобы попасть в это подземелье, так еще и она оказалась той, кто вместе с Бай Цзэминем сражался с демонами на окраине Города Медвежьего Креста.
Бай Цзэминя удручало то, что он прибыл с опозданием на несколько секунд.
Смерть, клятва и Пылающее Наказание Божественной Крови
Все более тусклый блеск в красивых темно-карих глазах девушки, казалось, на мгновение разгорелся сильнее, когда она увидела и узнала молодого человека, стоявшего не более чем в двух метрах перед ней.
Она открыла рот, словно хотела что-то сказать, но раны на ее теле были, вероятно, еще серьезнее, чем она могла предположить.
«Кашель! Кашель!...»
Девушка не сдавалась и несколько раз пыталась заговорить, словно то, что она хотела сказать Бай Цзэминю, было важнее ее жизни, которая с каждым кашлем угасала все быстрее и быстрее, как умирающее пламя, подгоняемое жестоким ледяным ветром.
Увидев, как девушка кашляет кровью с кусочками внутренних органов, Бай Цзэминь закрыл глаза и вздохнул. От внезапно нахлынувшего чувства печали ему захотелось разорвать все на части, чтобы прогнать груз, внезапно повисший на груди.
Бай Цзэминь подошел к девушке и лег на землю рядом с ней.
Она молча смотрела на него одну-две секунды, затем закрыла глаза. Одинокая слеза скатилась по ее щеке, когда она поняла, что не только умрет, но и не сможет сказать или даже пошевелить руками, чтобы написать на грязи то чрезвычайно важное послание, истинную причину, по которой она оказалась в таком состоянии.
В итоге она просто лежала в тишине, глядя в темное небо глазами, полными печали, но больше всего гнева и раскаяния, которые, к сожалению, никто, кроме нее, не мог понять.
Этой девушкой была не кто иной, как молодая, робкая, но талантливая убийца Кэт*.
(P.S. Всё же решил перейти на Кэт, так как это более правильнее)
Хотя за все время знакомства Бай Цзэминь и она обменялись не более чем двумя-тремя словами, эти двое были боевыми товарищами, к счастью или к худшему. Он не мог не грустить, видя, как быстро угасает девушка, которой не больше 20 лет и чей талант должен привести ее на вершину славы.
Кэт была очень тихой из-за своей застенчивости и страха перед миром в целом, однако она была очень, очень бесстрашной. Бай Цзэминь даже вспомнил, как она поделилась купленными конфетами с маленьким ребенком, который плакал на улицах города, потерявшись, и только благодаря Кэт он без единого слова вернул потерявшегося ребенка в семью.
Через несколько секунд на место происшествия прибыли Бьянка и Гу Лим.
Сначала они были поражены, увидев Бай Цзэминя, лежащего на полу рядом с раненым, но вскоре узнали девушку, которая была рядом с ним до того, как они вошли в подземелье.
Они обменялись взглядами и заметили сложное выражение на лице друг друга. Никто из них ничего не сказал, они просто молчали в нескольких футах от него, не желая прерывать то, что, как они знали, было последними минутами, когда девушка могла услышать голос живого и, возможно, к счастью для нее, близкого ей существа.
— Не волнуйся, я отомщу за тебя, несмотря ни на что. Я не знаю, кто это был, но я найду его. Кто бы это ни был, — серьезно произнес Бай Цзэминь, глядя в темное небо, затянутое черными тучами. — Это обещание, которое я даю тебе... Хотя нас нельзя назвать друзьями, мы были на одном поле боя против одних и тех же врагов..... Думаю, по-своему мы не так уж далеки от дружбы.
Кэт ничего не ответила, даже если бы захотела, то не смогла бы. Она чувствовала, что это последние секунды, которые у нее остались, поэтому использовала их, чтобы вдохнуть как можно больше воздуха, как можно больше посмотреть и почувствовать... потому что скоро все это превратится в ничто.
Когда черные, как ночь, глаза Бай Цзэминя сфокусировались на темноте, покрывавшей, пожалуй, все подземелье, он почувствовал, как жизнь застенчивой и доброй девушки рядом с ним окончательно угасает.
Хотя Бай Цзэминь владел навыком Манипуляции Кровью, чтобы остановить внутреннее кровотечение Кэт, его мастерство было не на том уровне, чтобы заставить новые внутренние органы вырасти до того, как ее жизнь оборвется. Он ничего не мог сделать, и впервые за долгое время Бай Цзэминь осознал, насколько он бессилен перед лицом смерти.
Через несколько минут Бай Цзэминь медленно встал и, глядя на небо, небрежно смахнул прилипшую к голове грязь.
Опустившись на одно колено, он медленно закрыл рукой все еще открытые глаза Кэт.
Ее тело было еще теплым, но жизнь в нем угасла. Хотя тело все еще было на месте, любой мог с первого взгляда определить, что записи, которые составляли ее существование, были удалены.
Через несколько секунд Бай Цзэминь спросил, казалось бы, из ниоткуда: — Можешь ли ты сказать мне, кто это был? Уверен, ты знаешь, кто виновник.
Гу Лим обменялся взглядом с принцессой Бьянкой и осторожно поинтересовался: — Старший брат, ты говоришь с нами?
Бай Цзэминь просто молчал, ожидая ответа на свой предыдущий вопрос.
Через несколько секунд он услышал вздох Лилит, за которым последовал ответ на его вопрос.
— Боюсь, я не могу этого сделать.
После небольшой молчаливой паузы Бай Цзэминь спокойно кивнул и изменил вопрос: — Не могла бы ты сказать мне, связан ли человек, причастный к смерти Кэт, со мной и моей судьбой?
Прожив вместе с Лилит так долго, Бай Цзэминь кое-что узнал о ее границах, с которыми Лилит играла очень осторожно, едва касаясь их, но не задевая. Например, она не могла давать ему прямые ответы, если эффект от ее ответа мог привести к изменению главной судьбы Низшего Существа.
Это означало, что Лилит могла помочь Бай Цзэминю узнать, как работает, например, навык X, поскольку он все равно его выучит. Однако она не могла назвать ему имя того, кто пытался на него покуситься, так как это слишком сильно повлияло бы на его главную судьбу.
И действительно, ответ Лилит его ничуть не разочаровал.
— Хорошо, что ты узнаешь больше о моих ограничениях, Цзэминь. Так нам обоим будет легче, — после небольшой паузы она сказала серьезным голосом: — Верно, убийца этой девочки тесно связан с твоей судьбой, поэтому я не могу назвать тебе имена.
Бай Цзэминь сузил глаза, прислушиваясь к словам Лилит. В последней части ее фразы он заметил нечто, привлекшее его внимание.
— Ты не можешь назвать мне имена... но...?
Лилит была довольна и рада, что тактическое взаимопонимание между ними с каждым днем становилось все выше и выше.
— Помни, что жадность может привести к тому, что белые крылья ангела станут черными, когда речь идет о власти. Даже самое чистое существо во Вселенной, вероятно, будет готово совершить самые мерзкие поступки, если ему пообещают абсолютную власть..... В апокалипсисе, как ты его называешь, иногда нужно опасаться тех, кто рядом, а не тех, кто далеко; те, кто далеко, не смогут причинить нам вред, если мы не увидим, что он наступил.
Бай Цзэминь опустил голову, посмотрел на красивое лицо безжизненной девушки и кивнул: — Не волнуйся, я сдержу данное тебе обещание любой ценой..... Даже если ответ на эту загадку не сделает меня счастливым.
Он сохранил тело Кэт в своем кольце пространственного хранения: теперь, когда она потеряла жизнь, она считалась просто другим объектом в соответствии с Записью Души и законами Вселенной.
Он подошел к Гу Лиму и Бьянке, молча обошел их и сказал спокойным голосом: — Пойдемте, отдохнем несколько часов, прежде чем продолжить путь.
Они обменялись взглядами, и хотя у них было много вопросов, оба решили, что сейчас не самый подходящий момент.
...
В пещере, лишенной света, холодные черные глаза Бай Цзэминя были похожи на волчьи глаза, светящиеся в полной темноте. Пока Гу Лим и принцесса Бьянка спали, он сидел на голой земле, опираясь спиной на стену и уставившись в одну точку.
Прошло уже три часа, а он все никак не мог уснуть.
Однако эти три часа не прошли даром: Бай Цзэминь теперь на 60% был уверен, кто убийца Кэт, внимательно изучив ее раны и темную энергию, скрытую в ее крови. К сожалению, он не мог выдвенуться, пока не будет уверен на 100%, и, честно говоря, Бай Цзэминь предпочитал ошибаться.
— Скоро, — пробормотал он про себя, его голос гулко отдавался в тишине.
— Скоро? — раздался рядом с ним голос Лилит, давая понять, что он не один в темной холодной ночи.
— Скоро я сражусь с Владыкой Демонов, я чувствую это. Каждая клеточка моего тела трепещет от волнения, и мое желание сражения сейчас невероятно велико.
— ... Это из-за твоей профессии. Кровавый берсерк.... Берсерк в конце концов.
Бай Цзэминь повернул правую руку, и на его ладони появились 20 крошечных Камней Души Третьего Порядка, а кольцо пространственного хранения на его пальце коротко засветилось..... Двадцать крошечных камней разных цветов тускло осветили внутреннее пространство пещеры и засияли в его черных зрачках.
Всего у Бай Цзэминя было 32 Камня Души Третьего Порядка, поэтому на его ладони лежало 2/3 всего его богатства.
— Цзэминь, ты... Не говори мне, что ты собираешься сделать то, о чем я думаю? — в шоке спросила Лилит, наблюдая за его действиями.
Бай Цзэминь повернул левую руку, и более сотни Камней Души Второго Порядка упали в его ладонь после легкого свечения от его кольца хранения, а затем большинство из них упали на землю рядом с ним из-за большого количества.
— Действительно, интересно, удалось ли кому-нибудь развить этот навык до вступления в Четвертый Порядок?
— Трудно поверить, что существо Третьего Порядка может быть достаточно удачливым, чтобы сражаться в десятках, если не сотнях битв с другими существами своего уровня и выйти из них живым, но кто знает... — вздохнула Лилит, теперь полностью уверенная в том, что Бай Цзэминь собирается сделать: — Однако я могу гарантировать тебе своей жизнью, что ни одно существо Первого Порядка, обладающее этим навыком, если кроме тебя есть еще кто-то, не смогло развить навык Третьего Порядка до Четвертого... и даже если бы он был, он или она, вероятно, не были бы достаточно безумны, чтобы развить его.
— Почему? — спросил Бай Цзэминь, и в тот же момент на его сетчатке вспыхнула серия зеленых букв, и вся пещера озарилась светом, а на земле появилось бесчисленное множество Неклассифицированных Камней Души и Первого Порядка.
— Ты спрашиваешь меня, почему? Думаю, ты прекрасно знаешь ответ, не так ли? — закатила глаза Лилит.
-----------------
[Требования к эволюции навыка "Суд Багровой Крови" -]
[Убить Неклассифицированных существ с помощью Манипуляции Кровью: 1,000,000 / 1,000,000]
[Убить существ Первого Порядка, используя Манипуляцию Кровью: 10,000 / 10,000]
[Убить существ Второго Порядка, используя огненные атаки: 100 / 100]
[Убить существ Третьего Порядка с помощью огненных атак: 10 / 10]
[Улучшить Манипуляцию Крови до 5 уровня Третьего Порядка: завершено]
[Неклассифицированный Камень Души: 200,000 / 200,000]
[Камень Души Первого Порядка: 2,000 / 2,000]
[Камень Души Второго Порядка: 200 / 200]
[Камень Души Третьего Порядка: 20 / 20]
[Все требования выполнены]
[Хотите ли вы развить навык Суд Багровой Крови Третьего Порядка 5-го уровня до следующей ступени?]
-----------------
— Полегче, мой маленький суккуб.
Бай Цзэминь медленно встал, и Записи Души, казалось, почувствовали его волю, так как все Камни Души вокруг него начали светиться все ярче и ярче.
— Даже если я уничтожу этот искусственный мир...., все будет в порядке, не так ли?
[Процесс эволюции начинается]
— Кто знает... Может быть, это не понадобится... А может, и понадобится.
[Вы получили навык "Пылающее Наказание Божественной Крови"].
Этой ночью Бай Цзэминь развил еще два навыка и потратил почти все Камни Души Третьего Порядка, в результате чего у него осталось всего 5.
Бай Цзэминь против Виверны Пурпурного Пламени (1)
Прошло около 12 часов с той ночи, когда Бай Цзэминь нашел Кэт на пороге смерти, чувствуя и наблюдая, как жизнь молодой девушки ускользает от него, словно вода сквозь пальцы, и он не может ничего сделать, чтобы остановить этот процесс.
— Старший брат, будь осторожен! Эти монстры уже на пути к тебе!
— Я справлюсь!
— Упс! Черт, я пропустил одного! Принцесса, этот гаденыш уже направляется к тебе!
— Гу Лим, ты что, дурак?! Тебе нужно сдержать всего несколько сотен каменных дрейков, а ты даже этого не можешь сделать? Поучись еще у Бай Цзэминя!
"..."
Группа из трех человек двинулась к центру мира, прямо к башне серебристого цвета, которая внушительно возвышалась в облаках.
Примерно 5-6 часов назад прирученные звери-мутанты летающего типа по какой-то причине перестали летать. Без гигантской крылатой мыши Гу Лима у группы из трех человек не было другого выбора, кроме как двигаться вперед на собственных ногах.
Чтобы повысить свой уровень и получить по пути сокровища, Бай Цзэминь предложил разделиться, чтобы у каждого из них были свои монстры для охоты, но не настолько далеко, чтобы они не могли прийти друг другу на помощь, если случится что-то плохое. К тому же, находясь так близко друг от друга и переговариваясь голосами, любой поймет, что они вместе, а значит, другие эволюционеры души дважды подумают, прежде чем решиться их побеспокоить.
Монстры, с которыми они столкнулись, представляли собой большую группу каменных големов, которые могли быть драконами или гигантскими змеями с большим каменным рогом в центре лба. Конечно, они также были покемонами, но об этом знал, наверное, только Бай Цзэминь.
Этот каменный голем на самом деле был Оникс, который представлял собой гигантского каменного змея, и все они были 40-50 уровня. Хотя их скорость передвижения не была особенно высокой по сравнению с другими, эти большие каменные змеи могли перемещаться под землей, и хотя их атака была не слишком страшной, их защита была чем-то другим, не говоря уже о том, что они могли исчезать под землей, чтобы быстро исцелить себя, поглощая камни, а затем вернуться на поверхность, чтобы продолжить бой.
После примерно суток сражений практически без отдыха Бай Цзэминь впервые с момента прибытия в этот мир почувствовал себя относительно комфортно, объединившись с другими людьми.
Он привык к существам уровня Ву Ицзюнь, Чэнь Хэ, Фэн Тянь Ву, Наньгун Линсинь, Фу Сюэфэна, Чжун Дэ и других, которые обладали талантом, но, прежде всего, были жестоки, когда нужно было сделать ход. Удивительно, но даже принцесса Королевства Лидор была яростна в своих магических атаках и даже получила несколько незначительных повреждений, когда ее окружили несколько Оникс, что заставило ее разъяриться и атаковать с еще большей яростью, а не дрогнуть.
Сидя на поваленном стволе дерева перед костром, Бай Цзэминь рассматривал пепельно-серый камень в своей руке, пока Бьянка готовила сегодняшний ужин, а Гу Лим кормил свою гигантскую крылатую мышь.
[Обриантин (ранг 2): Особая руда, которую лишь изредка можно найти в засушливых районах и на монстрах земного типа с каменным телом выше 45-го уровня. Этот минерал может быть использован для ковки снаряжения, но главное его преимущество - в строительстве крупных сооружений, так как он питается маной мира для самовосстановления].
Бай Цзэминь хранил руду в своем кольце хранения, испытывая огромную благодарность за то, что решил объединиться с Гу Лимом и принцессой Королевства Лидор. Хотя в кольце было достаточно места для хранения, большая его часть уже была занята сокровищами, оружием, едой, Камнями Души, свитками навыков, растениями-мутантами, рудой и т. д. Бай Цзэминю было просто невозможно хранить большое количество Обриантина, полученного им за убийство Ониксов в течение дня.
К счастью, у Бай Цзэминя была гигантская крылатая мышь Гу Лима, которая, несмотря на то что была грызуном-мутантом, специализировавшимся на Ловкости, была способна нести большой вес. Крылатая мышь была одета в огромные шкуры зверей-мутантов, обвязанные вокруг ее тела, и использовалась для перевозки по меньшей мере 6-7 тонн Обриантина в тележках с кровью. Даже если скорость ее передвижения упадет до такой степени, что группе из трех человек придется двигаться медленно, чтобы мышь успевала за ними, Бай Цзэминь не собирался отказываться от руды, которую можно будет использовать для строительства стен и домов по возвращении в Китай.
* * *
На следующий день.
Бай Цзэминь, Бьянка и Гу Лим находились на вершине огромного каньона, заросшего горами и гигантскими деревьями. По чистой случайности они втроем оказались в этом укромном месте, куда никто не забредет, разве что по чистой случайности, ведь здесь не было ничего особенного, что могло бы привлечь их внимание; наоборот, его бы избегали, ведь горы и леса - хорошее место для засады.
— Святые угодники, да это же питомец Владыки Демонов?! — прошептал Гу Лим, глядя вперед расширенными глазами.
Лицо Бьянки было слегка бледным, а в глазах читалось чувство страха, когда она смотрела на большую зеленую поляну на дне каньона, в самом его центре.
Там, в тишине и безмолвии окружающей природы, стояло большое здание высотой не менее 50 метров, длиной и шириной 1000 метров, построенное из каких-то белых камней. Снаружи здание напоминало древний мавзолей или музей, где выставлен антиквариат, а рядом со входом стояли две большие статуи воинов с мечами, каждая высотой около 20 метров.
Вход в здание охранял большой драконоподобный зверь, удобно расположившийся на своем огромном животе и, казалось, наслаждавшийся солнечным светом. Аура его тела - это еще ладно, но вид его огромных размеров и черной чешуи, а также свирепая морда - этого было более чем достаточно, чтобы заставить любого дважды подумать, прежде чем подходить и создавать проблемы.
Бай Цзэминь сузил глаза, в его зрачках вспыхнул странный огонек, и никто не знал, о чем он думает.
— Говорят, что сила Виверны Пурпурного Пламени сравнима с силой самого могущественного генерала демонической расы, что ставит ее в один ряд с сильнейшими королями королевств в нашем мире, — сказала это с затаенным страхом принцесса Бьянка.
Даже когда она лежала на земле на расстоянии более километра, свирепости и убийственных намерений, проступавших из каждой поры тела Виверны Пурпурного Пламени, было более чем достаточно, чтобы мурашки побежали по коже у самого храброго из храбрых.
Трое так и остались сидеть на вершине каньона, молча глядя вниз, и каждый думал о своем.
Через несколько минут смертельной тишины, в которой единственным звуком, кроме дыхания, было редкое рычание какого-то зверя, Гу Лим наконец заметил, что в выражении лица Бай Цзэминя что-то не так.
— Старший брат?
Принцесса Бьянка, казалось, тоже что-то заметила. Она повернулась, чтобы посмотреть на него, и как раз вовремя, чтобы увидеть, как Бай Цзэминь медленно поднимается на ноги.
— Б-быстро слезай! Если Виверна Пурпурного Пламени увидит вас, она не только нападет, но и может привлечь Владыку Демонов! — начала паниковать она.
Одно только ездовое животное было настолько страшным и могущественным, что Бьянка не желала встречаться с его владельцем!
Сражаться с Владыкой Демонов? Это было ничем не лучше, чем поединок со смертью!
Хотя Бьянка и Гу Лим знали, что Бай Цзэминь очень силен, никто из них даже на секунду не подумал, что он сможет противостоять Владыке Демонов!
Однако мысли обоих были совершенно нормальными и естественными. В конце концов, Бай Цзэминь только недавно заявил о себе, в то время как Владыка Демонов уже несколько веков возглавлял мир Эвентайд. Ни один логически мыслящий человек не мог поставить восходящую звезду на одну ступень со звездой, уже утвердившейся высоко в небе.
— Вам двоим лучше уйти отсюда.
Глаза Бьянки и Гу Лима расширились, а зрачки затрепетали, когда они увидели, как Бай Цзэминь медленно подходит к краю огромного каньона.
— С-старший брат, ты... — заикался Гу Лим и подсознательно напрягался, понимая, о чем думает стоящий перед ним молодой человек.
— Ты... — посмотрела на спину Бай Цзэминя Бьянка и потрясенно прошептала: — Ты действительно собираешься сразиться с Владыкой Демонов?! Ты с ума сошел?! Ты умрешь! Не делай этого, пожалуйста!
Бай Цзэминь стал важным существом для Бьянки и Гу Лима. Он не только спас им жизнь, но и относился к ним по-доброму, несмотря на свою силу и талант, не говоря уже о том, что именно благодаря ему за последние несколько дней им двоим удалось так сильно продвинуться вперед.
Естественно, теперь, когда они узнали о его планах, они не могли чувствовать себя спокойно!
— Кто умрет или кто выживет? Это мы узнаем только потом.
Бай Цзэминь раскрыл правую ладонь, и его рука непринужденно повисла на боку его тела. Мана внутри его тела зашевелилась по его воле, и Жемчужина Хранения Жидкости, находившаяся в его кольце хранения, начала выпускать фиолетовую кровь, принадлежащую демону-генералу.
Кровь вышла из кольца и по его воле быстро оформилась в рукоять, вскоре превратившись в изысканное неоново-фиолетовое величественное копье.
Бьянка и Гу Лим впервые увидели, как Бай Цзэминь открыто манипулирует кровью, и были удивлены: по ауре копья они поняли, что оно сравнимо с оружием, выкованным как минимум с 4000 очков физической атаки!
Бай Цзэминь смотрел на здание в стиле мавзолея и на Виверну Пурпурного Пламени холодными глазами, в его зрачках вспыхивали записи его нового навыка, а точнее, нового развитого навыка.
-----------------
[Пылающее Наказание Божественной Крови (активный навык Четвертого Порядка) 1-ый уровень: уничтожает, разрушает и аннигилирует все на своем пути, не оставляя ничего и стирая существование на молекулярном уровне. Массивный навык разрушения, не делающее различий между союзником, врагом и даже самим заклинателем. В то же время этот навык может стать самым надежным партнером, в зависимости от рода и смекалки пользователя. ]
[Первая активация (Пылающее Кровавое Наказание): Затрачивает 300 очков Маны для активации и требует кованого из крови копья и силы пламени Третьего Порядка или выше. Наносимый урон складывается из силы магии пользователя, силы копья, связанного с навыком "Манипуляция Кровью", количества маны, вложенной в создание копья, и показателя Магии заклинателя, умноженного на 4].
[Вторая активация (Наказание Божественной Крови):....].
-----------------
— Однако...
Бай Цзэминь слегка выдвинул левую ногу вперед, одновременно с этим повернув тело боком и отведя правую ногу назад.
— Ребята!
Он вытянул правую руку наружу, в сторону от тела, и поднял ее вместе с фиолетовым копьем.
Взмах!
Голубое пламя внезапно охватило фиолетовое копье и начало гореть с нарастающей силой, одновременно с этим Бай Цзэминь израсходовал еще 300 очков Маны, чтобы укрепить оружие.
— Я определенно не собираюсь умирать в ближайшее время!
Бай Цзэминь зарычал низким голосом, в то же время мышцы его руки вздулись, и он начал движение броска.
— Пылающее Кровавое Наказание!!!
Его слова эхом разнеслись по всему каньону, а закрытые глаза огромной Виверны Пурпурного Пламени вдруг широко распахнулись.
Бай Цзэминь против Виверны Пурпурного Пламени (2)
Ездовое животное Владыки Демонов было высокоуровневым существом Третьего Порядка, поэтому можно было не сомневаться, что Виверна Пурпурного Пламени обладала уровнем интеллекта, ничуть не уступающим интеллекту взрослого человека. Не говоря уже о том, что, поскольку виверна была зверем-мутантом, ее чувство опасности и способность ощущать витающие в воздухе убийственные намерения были просто колоссальными.
Несмотря на расстояние, температура Бесконечного Пламени Голубого Лотоса была настолько ужасающей, что в значительной части каньона погода резко изменилась. Кроме того, Бай Цзэминь потратил около половины всей своей Маны на создание копья с фиолетовой кровью и укрепил его до такой степени, что оно стало вторым по силе копьем, созданным им с помощью навыка Манипуляции Кровью, чуть ниже гигантского копья, созданного им еще в Мире Облон.
Под такими совсем не замаскированными и не скрываемыми движениями глаза Виверны Пурпурного Пламени распахнулись. Ее большая драконоподобная голова переместилась влево и вверх, сразу же заметив человека, стоящего на краю самой высокой части каньона.
Пурпурная виверна была гордым и высокомерным существом, которое смотрело свысока на всех, кроме своего всадника. Для нее люди, чьи тела были слабы даже среди тех, кто был одного с ней уровня, были сущим мусором, а так называемых королей королевства она даже в глаза не ставила. Однако чувство кризиса, которое он ощутил от человека в каньоне, было настолько велико, что его тело зашевелилось раньше мозга.
Черные глаза Бай Цзэминя на долю секунды встретились с большими рептильными глазами Виверны Пурпурного Пламени, после чего он яростно махнул правой рукой вперед, и когда пламенное копье достигло предела, он просто отпустил его.
Бум!!!
Звуковой взрыв разбил часть пушки, и тело Бай Цзэминя начало падать, а земля под его ногами провалилась.
Когда он исчез из поля зрения принцессы Бьянки и Гу Лима, те услышали его глубокий голос: — Вы двое, убирайтесь отсюда раз и навсегда и не будьте занудами!
Гу Лим сжал кулаки так сильно, что ладони начали кровоточить. Он не знал, как Бай Цзэминь относится к нему, но для Гу Лима Бай Цзэминь был другом и человеком, которого он искренне уважал.
— Черт!!!
Не имея возможности помочь другу и зная, что слова Бай Цзэминя хоть и суровы, но правдивы, Гу Лим не мог не ругаться.
— Пойдемте, — сказал он, разворачиваясь, чтобы уйти.
— Но он...!
— Пошли!!!
Бьянка подскочила на месте от яростного рева обычно спокойного Гу Лима.
РЁВ.....!!!!
Бьянка вскрикнула от испуга и удивления, когда весь каньон начал трястись.
Она посмотрела вниз и увидела, что пылающее копье столкнулось со свирепым дыханием пурпурного пламени, которое было отличительной чертой могучего скакуна Владыки Демонов.
БУМ!!! БУМ!!!! БУМ!!!! БУМ!!!!....
В одну секунду ужасающие взрывы сотрясли небесные облака, и постепенно вся пушка начала разрушаться от мгновенного давления столкновения двух атак.
— Давайте убираться отсюда... Это не поле боя, на которое мы можем ступить, — сказал Гу Лим едва слышным голосом на фоне происходящей катастрофы.
Не дожидаясь ответа, он начал уходить, максимально используя свою природную Ловкость.
Бьянка оглянулась и прикусила нижнюю губу так сильно, что из нее пошла кровь. Она что-то прошептала и, развернувшись, побежала в ту сторону, откуда только что ушел Гу Лим.
...
...
Небо сотрясалось все сильнее и сильнее, а земля раскалывалась на бесчисленные куски. Трещины огромных размеров расползлись по земле, словно драконы среди облаков, и большая часть каньона озарилась пурпурным и голубым светом, когда Пылающее Кровавое Наказание Бай Цзэминя столкнулось с Дыханием Порочного Пламени огромной виверны.
Хотя Бай Цзэминь был удивлен тем, что зверь так быстро среагировал и смог частично сдержать его магическую атаку, он не был настолько удивлен, чтобы не знать, что делать дальше.
Его тело превратилось в багрово-красную вспышку, а вокруг него с шумом замелькали бесчисленные молнии с кровавыми вспышками. Он перепрыгивал трещины, появлявшиеся под ногами, и ловко уворачивался от огромных валунов, падавших со всех сторон все более и более разрушавшегося Большого каньона.
Его черные глаза были холодны как лед, а в зрачках виднелся лишь силуэт - знак того, что цель более чем ясна.
Виверна Пурпурного Пламени яростно ревела, тратя все больше и больше Маны, пытаясь отразить падающую с неба магическую атаку. Однако, несмотря на то что пламя было достаточно мощным, чтобы расплавить землю, даже не коснувшись ее, окутанное огнем копье все равно продолжало падать с еще большей силой, чем прежде.
— Маленький человеческий муравей, не будь таким самонадеянным!
Яростный рев виверны, чей пол оказался мужским, раздался не только внутри большого каньона, но и вырвался наружу, привлекая внимание сотен эволюционеров души, которые приближались к центру подземелья.
Не в силах отвлечься от копья в небе и не в силах замедлить отток магической силы и маны, чтобы не попасть под удар, Виверне Пурпурного Пламени не оставалось ничего другого, как ударить своим огромным хвостом-молотом.
Хвост виверны был достаточно велик, чтобы Бай Цзэминь не смог увернуться от него, если бы хотел выполнить свою первоначальную задачу.
В правой руке Бай Цзэминя тут же появилось "Уничтожение Падающего Неба", а в следующий момент тело оружия охватило багровое пламя, как раз перед тем, как две физические атаки столкнулись.
БУУУУУУУУУУМ!!!!
Земля раскололась с большей силой, чем раньше, а грохот в небе стал еще более яростным.
Тело Виверны Пурпурного Пламени слегка дрожало, а чешуя на хвосте начала трескаться. При этом он держал Дыхание Порочного Пламени на максимальной мощности и не смел пренебрегать магической атакой в небе.
Что касается Бай Цзэминя, то его тело отлетело назад более чем на 80 метров.
Как и полагается родственнику дракона! Бай Цзэминь понял, что его природная Сила далеко не сравнима с Силой Виверны Пурпурного Пламени.
— Ха!
Бай Цзэминь махнул рукой назад, и на его спине образовалась стена крови, а тело полетело вниз. Развернувшись в воздухе, он с силой ударил ногой по стене крови, разрушив ее и изменив курс, и теперь летел к огромной виверне, словно пушечное ядро.
Золотые глаза гигантского зверя вспыхнули от удивления и растерянности, когда он вдруг увидел двух совершенно одинаковых людей, и, что хуже всего, он не сразу смог определить, кто из них настоящий, а кто поддельный, так как ему нужно было сосредоточиться на копье, которое уже на четверти пути врезалось в его тело.
Виверна Пурпурного Пламени снова взмахнула хвостом, пытаясь поразить все три фигуры одновременно, однако ее удар пришелся только по тем двум, которые шагнули вперед и нанесли удар кулаками.
БУУУУМ!!!! БУУУУМ!!!
Два клона взорвались, столкнувшись со значительно более мощной атакой виверны, однако физическую силу каждого из них нельзя было недооценивать, учитывая, что каждый из них имел 30% от общей силы Бай Цзэминя.
Хвост-молот Виверны Пурпурного Пламени лишь на мгновение задержался, чтобы продолжить движение к настоящему Бай Цзэминю, однако тот воспользовался моментом, чтобы соскользнуть на землю, а когда достиг спины зверя, с силой топнул по ней и в одно мгновение взлетел на высоту более 200 метров.
В глазах виверны промелькнула паника. Он не мог повернуть голову, так как ему нужно было сосредоточить дыхательный навык на копье, иначе он точно был бы серьезно ранен, поэтому он не мог точно знать, где находится человек!
Виверна Пурпурного Пламени отчаянно размахивала хвостом, как неуправляемым кнутом, пытаясь поймать врага удачным ударом. По всей земле образовались большие воронки, и если бы не то, что большое белое здание, казалось, было чем-то защищено, оно бы уже давно рухнуло.
— Багровое Пламя!
— Бесконечное Пламя Голубого Лотоса!
Два мощных рева потрясли небо и разнеслись вширь и вглубь.
К этому моменту несколько эволюционеров души забрались на большие деревья или забрались на дальние горы и издалека наблюдали за происходящим. Однако все они потрясенно замерли, увидев, как человек сражается с ужасающим питомцем Владыки Демонов.
Тело Бай Цзэминя начало падать с неба, и, размахивая своим огромным золотым мечом, объятым фиолетовым пламенем, он ревел во всю мощь своих легких.
— Манипуляция Гравитацией.... x60!!
Бай Цзэминь не только поднял свой навык "Багровая Кровь" на новую ступень, что привело к полной смене названия, но и развил еще два навыка в ту же ночь, когда скончалась Кэт.
Среди них был навык "Манипуляция Гравитацией". Однако сила этого навыка возросла даже больше, чем он предполагал.
Первое столкновение с Владыкой Демонов
Раньше навык Бай Цзэминя <Манипуляция Гравитацией> был навыком <Второго Порядка> не потому, что Бай Цзэминь не хотел его развивать или у него не было ресурсов, причина была гораздо проще.
Просто, навык <Манипуляция Гравитацией> был слишком разрушительным.
У Бай Цзэминя было слишком много разрушительных навыков и атак, поэтому он боялся просчитаться с другими навыками, добавив ещё <Манипуляцию Гравитацией>, и убить себя или, что еще хуже, близкого человека.
Однако в таких обстоятельствах, когда даже Лилит предупредила его о силе будущего врага, Бай Цзэминь не решился проявлять излишнюю самоуверенность и решил выложиться на полную. Поэтому несколько часов назад он развил <Манипуляцию Гравитацией> в следующий Порядок, а также <Суд Багровой Крови>, название которого теперь было другим после развития в <Четвертый Порядок>.
Кроме того, впервые у <Манипуляции Гравитацией> появилась вторая активация.
...
Тело Бай Цзэминя рухнуло с неба, когда гравитация вокруг него внезапно увеличилась на 6000%. Вес его тела стал почти невыносимым, настолько, что он почувствовал слабый признак боли.
Однако самый большой и совсем не приятный сюрприз преподнесла ему могущественная Виверна Пурпурного Пламени.
В первую же долю секунды, когда меч, объятый фиолетовым пламенем, ударил его по голове, виверна широко распахнула глаза: его захлестнула огромная волна боли и головокружения. Однако это было только начало его настоящего кошмара.
Ужасающий взрыв потряс не только каньон, но и окрестности, а затем раздался рев, который определенно не выражал господства или гнева, а был наполнен болью и страданием.
Земля задрожала и опустилась на несколько слоев, словно почва и камни распались в пыль, небо загрохотало, а некоторые эволюционеры души, находившиеся в радиусе двух километров от места столкновения Бай Цзэминя и Виверны Пурпурного Пламени, от удара ударной волны, прошедшей со скоростью звука, отлетели назад, и из их ртов хлынула кровь.
Глаза Виверны Пурпурного Пламени едва не выскочили из глазниц - так широко они раскрылись, когда мозг обработал всю боль. Существо было не в силах сопротивляться: его голова, гордо возвышавшаяся в небе, вместе с остальными частями тела была резко отправлена на землю.
В тот момент, когда чешуя на его голове разлетелась вдребезги, и по ней потекла красная кровь, разрывая плоть, сердце Виверны Пурпурного Пламени сжалось, и он наконец понял, что боль, которую он испытывает, - ничто по сравнению с тем, что его ждет впереди.
ВЗРЫВ!!!
Копье, окутанное пламенем, наконец-то лишилось преграды в виде мощного дыхания пурпурного пламени виверны Третьего Порядка, поэтому без помех продолжило свой спуск.
Самая разрушительная магическая атака Бай Цзэминя еще даже не коснулась земли, а уже уничтожила более 70% каньона, который на данный момент не слишком отличался от обычной земли!
Однако, к удивлению и растерянности Виверны Пурпурного Пламени, копье, окутанное пламенем, не задело его..... Именно тогда великий зверь понял, что человек, напавший на него, вовсе не целился в него!
— Умри!!!
Бай Цзэминь махнул рукой в сторону своей спины, и пламенное копье внезапно изменило свой курс; вместо того чтобы продолжить прямолинейный спуск, оно слегка повернуло и полетело прямо к двери большого белого здания!
Как раз в этот момент из здания появился силуэт существа с выражением лица, полным гнева.
Это был Владыка Демонов!
Лица всех эволюционеров души вдалеке побледнели, однако в глазах некоторых из них мелькнула надежда, так как они почувствовали ужасающую силу, скрывающуюся за копьем!
— Ар'гон!
Владыка Демонов услышал голос Виверны Пурпурного Пламени, полный тревоги, словно тот предупреждал его о силе, которую таило в себе это крошечное копье. Однако Владыка Демонов не нуждался в этом предупреждении, ведь он и сам чувствовал, какая страшная сила скрывается за этой атакой!
Меньше чем через секунду после своего появления Владыка Демонов ответил на атаку, подняв обе руки перед собой.
— Неумолимая Тьма!!!
Окружающие тени и тьма за дверью здания внезапно зашевелились, словно обрели собственную жизнь, и, слившись воедино, раскрыли гигантскую пасть прямо навстречу огненному копью.
Огненное копье словно проглотили, и оно исчезло в гигантской сфере, черной как ночь. Однако через мгновение после того, как его поглотила тьма, сила навыка <Пылающее Кровавое Наказание> явила миру свой ужас.
БУУУУУУУУУУУУУУМ!!!!!!
Из огромного шара тьмы, поглотившего огненное копье, раздался громкий, слегка подавленный взрыв. Сразу после первого взрыва шар тьмы сотрясли еще несколько взрывов.
— Ух! — выражение лица Владыки Демонов слегка сжалось от боли, когда по шару тьмы начали расползаться тонкие трещины.
В глазах правителя расы демонов мелькнуло удивление и недоверие, когда сквозь трещины пробилось темно-синее пламя, пожирая тьму все больше и больше и испепеляя все вокруг, используя огромное количество магической силы, которой обладал навык.
Из его легких вырвался рев ярости, и он начал расходовать <Ману> как сумасшедший, пытаясь удержать шар тьмы от разрушения. В то же время под его контролем все больше и больше теней начали собираться, чтобы укрепить постоянно растущую сферу.
Однако лицо Владыки Демонов слегка побледнело, когда он увидел, что человек, стоящий на голове Виверны Пурпурного Пламени, вытянул вперед руку.
— Взрывайся!
Владыка Демонов не успел ничего предпринять, как голос Бай Цзэминя едва успел упасть, и вся магическая сила и мана в огненном копье, которое едва сдерживал огромный шар тьмы, наконец-то взорвалась полностью и без остатка.
В то самое время, как голубое пламя, вызванное взрывом, разнесло сферу тьмы на куски, Владыка Демонов, находившийся слишком близко, был поражен в грудь злобной ударной волной, и его тело отлетело назад, как воздушный змей, у которого перерезали веревку.
БУМ!!!
Тело Владыки Демонов сильно ударилось о верхнюю стену большого здания. Его рот открылся, и он даже не смог сдержать кровь, хлынувшую изнутри.
Конечно, Бай Цзэминь тоже не остался невредим от взрыва.
Ему показалось, что в грудь внезапно ударил гигантский двадцати или тридцатитонный молот. Бай Цзэминь почувствовал, что мир вокруг него движется слишком быстро, и прежде чем его мозг успел все это осмыслить, он со всей силы врезался спиной в небольшую гору в 600 метрах от него.
Бум!!!
— Уф... — почувствовал он, что каждая косточка в его теле разлетается на куски. Однако Бай Цзэминь, несмотря на молодость и то, что вступил на путь эволюции чуть более полугода назад, оказался очень стойким.
Не более чем за пару секунд он отправил в полет все упавшие на него камни, медленно поднялся на ноги и с серьезным выражением лица посмотрел вдаль.
Владыка Демонов не умер.
Хотя Бай Цзэминь понимал, что это будет не так просто, увидеть, как он встает, вытирая кровь с уголка рта, было для него большим потрясением.
Атака, которую он предпринял перед этим, была развитой версией <Суда Багровой Крови>, но этого все равно было недостаточно! На теле Владыки Демонов не было даже серьезных ран!
Даже если и правда, что сила навыка <Пылающее Кровавое Наказание> была значительно ослаблена дыханием Виверны Пурпурного Пламени и сферой тьмы Владыки Демонов, оставшейся силы было более чем достаточно, чтобы уничтожить город в этом мире почти полностью, учитывая, что Бай Цзэминь вложил в него более 50% своей <Маны>!
Однако не только Бай Цзэминь был в шоке, Владыка Демонов был не в меньшей степени.
Вытерев уголок рта, он посмотрел на фиолетовую кровь на своей перчатке, и в его глазах цвета крови блеснуло недоверие.
Его... только что ранили...?
...и тот, кто ранил его, был слабым человеком, который даже не проник во <Второй Порядок>?
Владыка Демонов словно отключился от мира на несколько секунд, пытаясь смириться с реальностью.
Владыка Демонов был ранен!
Наблюдавшие со стороны не могли поверить в это, особенно люди, которые считали Владыку Демонов настоящим апокалипсисом!
Легендарное существо, остававшееся непобедимым на протяжении веков, было ранено до такой степени, что его внутренние органы сотрясались и плевались кровью! Внезапно все люди почувствовали, что кровь в их телах закипела. Сегодняшний день мог стать днем, достойным записи в учебниках истории человечества!
— Это же Бай Цзэминь, не так ли? — потрясенно пробормотал человеческий эволюционер души <Второго Порядка>, его глаза метались туда-сюда между человеческим мужчиной и мужчиной-демоном.
Имя Бай Цзэминя было известно всем, будь то человек или нет, однако мало кто знал, как выглядел легендарный эволюционер души, покончивший с ужасающим Убийцей Теней и потрясший весь мир Эвентайд, когда он бросил открытый вызов всем человеческим королевствам вместе с Королевством Галес, победив более 4 королевств всего за неделю или две.
— Это, несомненно, Бай Цзэминь — голос Королевы Элоизы развеял все сомнения. Ее глаза вспыхнули странным светом, когда она без страха наблюдала за юношей в кроваво-красных доспехах, стоящим перед самым страшным существом в мире. — Похоже, он страшнее, чем мы думали.
Принцесса Диана стояла рядом со своей матерью. Она посмотрела на Владыку Демонов, который, казалось, медленно оправлялся от шока, а затем взглянула на спину Бай Цзэминя.
— Монстру может противостоять только другой монстр... Будем надеяться, что монстр нашей расы окажется более сильным, иначе, боюсь, Владыка Демонов точно не позволит человечеству продолжать существование.
От этих слов принцессы Королевства Пралан у всех присутствующих по спине пробежали мурашки.
Верно... Владыка Демонов, возможно, игнорировал человеческую расу, потому что не считал их реальной опасностью. Однако неужели он и теперь будет столь благодушен, когда наконец-то появился человек, способный противостоять ему и нанести травмы, которые нельзя игнорировать?
Домен Императорского Волка
Лилит наблюдала за происходящим с неба с обеспокоенным выражением лица. Она знала, что, хотя все вроде бы шло хорошо, правда заключалась в том, что Бай Цзэминь уже израсходовал более 50% своей <Маны> и поэтому вскоре будет вынужден потратить одно из ежедневных применений <Наложенной Регенерации>, которая, по сути, была его козырем, чтобы восполнить <Ману> до максимума.
Короче говоря, хотя Бай Цзэминю и удалось ранить Владыку Демонов ценой незначительных травм и даже вывести из строя Виверну Пурпурного Пламени, битва была далека от завершения, и победитель был далеко не ясен.
Как раз в этот момент издалека донеслась серия боевых кличей и проклятий.
Выражение лица Бай Цзэминя изменилось, и впервые в его взгляде появился легкий след колебания.
Вдали все отчетливее вырисовывались силуэты семи демонов, летящих на черных летучих мышах.
— Это 7 из 10 генералов демонов, которые прошли через портал!
— Все кончено!
— Быстро отступаем!
Люди начали паниковать, и многие тут же бросились бежать, не раздумывая ни секунды.
— Стоять! Короли королевств, остановитесь сейчас же! — Элоиза, королева Королевства Пралан, пыталась использовать свой авторитет королевы одного из трех родительских королевств, но никто из них не остановился, чтобы выслушать ее.
Перед лицом смертельной опасности только идиот захочет остаться!
— Эти идиоты! — стиснула зубы Королева Элоиза, увидев, что среди бегущих было несколько королей королевств.
Это был лучший шанс для человеческой расы напасть, но они упустили его, спасаясь бегством! Теперь, когда Бай Цзэминь доказал, что способен противостоять ужасающему Владыке Демонов, королям королевств оставалось только убить демонических генералов!
— Даже если Бай Цзэминь не сможет убить Владыку Демонов, он, несомненно, сможет сильно ранить его, если поставит в качестве цены свою жизнь. Пока Бай Цзэминь и Владыка Демонов сражаются, я отказываюсь верить, что союз более тридцати королей королевств вместе с несколькими другими эволюционерами души нашей человеческой расы не сможет убить семь генералов демонов..... Нет, даже если оставшиеся три генерала демонов прибудут, результатом все равно будет наша победа, — вздохнула и покачала головой Принцесса Дианна: — Какой позор..... Самые могущественные эволюционеры души нашего человечества так напуганы, что даже не подумали о том, какую возможность они упускают.
Королева Элоиза сжала оба кулака так крепко, что кости в ее руках начали поскрипывать. Слова дочери лишь подлили масла в огонь гнева, и без того пылавший в ее сердце.
Когда Королева Элоиза огляделась по сторонам и обнаружила, что из восьми предыдущих королей королевства кроме нее остался только один, гнев в ее сердце вскоре сменился стыдом.
— Наши предки, должно быть перевернулись своих могилах... Подумать только, что наша человеческая раса деградировала до такой степени, — подошел к дуэту матери и дочери король Королевства Даззия, и со вздохом достал кинжал из пояса на талии.
Дианна Майер поклонилась и сказала почтительным голосом: — Ваше Величество Феликс.
Феликс Ди Даззия кивнул: — Вы очень выросли, маленькая леди. Почему бы вам не подумать о том, чтобы выйти замуж за моего сына? Этот мальчик отправил в Пралан по меньшей мере четыре письма, но все они, насколько я знаю, были высланы обратно, — пошутил он, слегка улыбнувшись.
— ... Если мы выберемся отсюда живыми, я, возможно, подумаю об этом, — вздохнула Принцесса Дианна, и в ее глазах блеснуло сожаление.
— Феликс, разве ты не сбежишь, как остальные? — приподняла бровь Королева Элоиза и быстрым и ловким движением отцепила от пояса меч, похожий на цепь, готовясь к бою.
Король Королевства Даззия усмехнулся и, подойдя к разрушенному каньону, громко сказал: — Ваше Величество Элоиза, если я уйду, то вы и Бай Цзэминь, скорее всего, погибнете, и наша человеческая раса останется без двух великих эволюционеров души, чтобы противостоять яростному и тотальному нападению демонической расы. В то же время, если я уйду, а Бай Цзэминь каким-то образом убьет Владыку Демонов, он обязательно разыщет меня и убьет как предателя, ведь теоретически я теперь подчиняюсь ему..... Ну, раз уж я все равно умру, то лучше уж остаться и сражаться..... Может быть, так мне удастся выбраться живым, хотя это маловероятно.
— Хех, — улыбнулась Королева Элоиза и покачала головой. Выражение ее лица стало серьезным, и, предупредив дочь, она начала идти вперед.
— Дианна, ты не участвуешь в этой битве.
Принцесса глубоко поклонилась и серьезным голосом ответила: — Да, мама.
Она знала, что не может участвовать в таком сражении, ее силы были слишком малы. Любой из демонических генералов раздавил бы ее в одно мгновение, даже не узнав, что случилось с ее жизнью.
— Я желаю тебе победоносного возвращения, — прошептала принцесса со слезами на глазах, но не отступая ни на шаг, решив довести дело до конца, будь то победа или поражение.
...
Владыка Демонов посмотрел на небо позади себя через плечо. Через несколько секунд он снова повернулся и посмотрел на молодого человека в 500 метрах перед собой и спокойно сказал: — Я уже слышал о тебе. Как и ожидалось от легендарного эволюционера души 50-го уровня, которому удалось убить крысу-Убийцу Теней. Ты первый человек за последние 500 лет, которому удалось нанести мне урон такого масштаба, позволь мне похвалить тебя за это, пожалуйста. Раньше я не верил слухам, но теперь могу сказать, что твоя разрушительная сила определенно на высоте.
Выражение лица Бай Цзэминя было холодным и безразличным, его черные глаза смотрели в глаза цвета крови Владыки Демонов с неизвестными, кроме него самого, мыслями.
— Однако...
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!
Голос Владыки Демонов стал холодным, семь его генералов спрыгнули с летающих маунтов и тяжело приземлились позади него.
— Сегодня ты, Бай Цзэминь, будешь похоронен в этом месте.
Демонские генералы ничего не сказали, но смотрели на Бай Цзэминя с убийственным намерением, переполнявшим их. Все семеро были ужасающими существами, чей уровень превышал 140, поэтому они легко почувствовали, что аура Владыки Демонов слегка подрагивает. Хотя семеро из них были шокированы и не могли смириться с этим, тот факт, что Владыка Демонов, непобедимая легенда в их сердцах, получил умеренные повреждения, был на 100% неоспорим.
Атмосфера словно застыла, когда убийственное намерение Владыки Демонов сосредоточилось на Бай Цзэмине. Королева Элоиза и Король Феликс замерли, их лица слегка побледнели, и им едва удавалось усилием воли продолжать двигаться вперед.
Бай Цзэминь оглянулся через плечо, бросил короткий взгляд на них двоих, а затем повернулся и посмотрел на семерых генералов демонов и Владыку Демонов.
Его губы впервые разомкнулись, и он холодным голосом сказал: — Ты хочешь напугать ребенка своим убийственным игрушечным намерением? Хех. Давай я тебе покажу...
Владыка Демонов нахмурился, и осторожность в его сердце усилилась. В черных глазах собеседника он увидел чистое презрение и пренебрежение к его убийственному намерению, которое обычно заставляло его врагов на мгновение замирать.
— Это... — сделал шаг вперед Бай Цзэминь.
Не успел голос Бай Цзэминя покинуть его рот, как воздух перестал дуть, земля перестала трястись и разрушаться, а несколько облаков в небе перестали двигаться.
Небо стало окрашиваться в красный цвет, а позади него высоко в небе появилась пара тонких темных линий.
Он произнес холодным голосом: — Это настоящее убийственное намерение.
Все лица, включая Владыку Демонов, побледнели, когда две тонкие линии в багровом небе резко распахнулись, открыв два светящихся золотых глаза, равнодушно взирающих на весь мир.
В то же время тело Бай Цзэминя окружила багровая аура, он полностью выпустил все свои убийственные намерения, и позади него появился неясный силуэт волка, стоящего на задних лапах.
Это был первый раз, когда Бай Цзэминь использовал вторую активацию <Ауры Одинокого Волка> после его резкой эволюции во время битвы с Убийцей Теней.
---------
[Аура Одинокого Волка (УНИКАЛЬНЫЙ навык Третьего Порядка) Уровень 1>: Содержит все убийственное намерение пользователя в пассивном состоянии. Частично или полностью высвобождая свое убийственное намерение, вызывает нематериальную ауру, окружающую ваш силуэт и наводящую страх на противников в зависимости от степени высвобождения убийственного намерения, что может привести к полной заморозке тела или частичной потере боевой мощи в результате демотивации. Навык не различает союзников и врагов. Эффект навыка зависит от разницы между вашим убийственным намерением и убийственным намерением окружающих. Первая активация <Призрак Одинокого Волка> не расходует ману и может быть активирована путем высвобождения убийственного намерения].
[Вторая активация <Домен Императорского Волка>: При высвобождении 100% убийственного намерения <Домен Императорского Волка> срабатывает автоматически, расходуя 200 очков маны в течение процесса и 1 очко маны в секунду. Эффект: Независимо от разницы в уровне, пока убийственное намерение пользователя выше, чем у противника (противников), он ослабляет все естественные статы на 20%. Примечание: пользователь еще не обладает достаточным контролем над <Доменом Императорского Волка>, поэтому во время активации эффект распространяется на союзников].
---------
Почувствовав нерешительность и страх, исходящие от его ослабленной души, Владыка Демонов глубоко нахмурился, и настороженность в его сердце достигла такого уровня, о котором он и не подозревал, тем более против эволюционера души человеческой расы, которую он всегда презирал; <Первый Порядок 50-го уровня>, да еще какой!
Семь демонических генералов, которые до этого переполняли окрестности своими убийственными намерениями, почувствовали, что их кровь стынет в жилах, и, кроме самого могущественного из них, остальные сделали шаг или два назад, прежде чем остановиться.
— Что случилось, Владыка Демонов? Ты уже не такой самоуверенный и высокомерный, как раньше, — губы Бай Цзэминя искривились в жестокой улыбке, а вокруг его тела все громче и громче стали вспыхивать бесчисленные красные молнии.
— Может быть, это волк схватил твой язык?
Лилит подняла голову и посмотрела в золотые глаза, сияющие высоко в небе и взирающие на мир с безразличием и жестокостью. Ее очаровательное потустороннее лицо слегка побледнело, а пунцовые глаза оцепенели, когда она недоверчиво пробормотала: — Домен?
Она резко опустила голову, посмотрела на Бай Цзэминя и потрясенно сказала: — Домен, способный ослабить даже меня, несмотря на огромную разницу в Силе Души и уровнях?
Лилит уже знала, что он не обычный, но, как только она думала, что больше не получит сюрпризов, которые потрясут ее сердце, он возвращался, чтобы удивлять ее снова и снова.
Только... Кем же на самом деле был Бай Цзэминь?
Бай Цзэминь против Владыки Демонов (1)
Одним из лучших способов избавиться от страха, который невозможно побороть одной лишь силой воли, было вызвать эмоции противника. Если противник стоял уверенный, гордый или даже равнодушный, было просто невозможно избавиться от страха, зародившегося в глубине души.
Владыка Демонов прекрасно умел вызывать эмоции в уверенном лице и холодных глазах молодого человека.
Маленькое нефритово-зеленое кольцо на указательном пальце его правой руки тускло засветилось, и тут же несколько "предметов" упали на землю.
Действительно, когда Бай Цзэминь увидел эти "предметы", выражение его лица изменилось, а безразличие в глазах медленно перешло в гнев.
Не только Бай Цзэминь, но и королева Элоиза и король Феликс, стоявшие за его спиной, начали так злиться, что эффект домена в небе, казалось, немного ослаб.
Из кольца пространственного хранения Владыки Демонов выпало много-много человеческих голов. Мужские, женские, взрослые и юношеские; были даже две головы королей королевства, эволюционеров души Третьего Порядка!
Однако на этом все не закончилось: генералы демонов, стоявшие за Владыкой Демонов, тут же подняли свои мешки, пристегнутые к поясу, и принялись небрежно бросать человеческие головы, словно пустые камни.
— Знаешь, мы, демоны, вообще-то довольно вежливые, — сказал Владыка Демонов, указывая перед собой на валяющиеся на земле головы. — Когда мы убиваем человека, мы стараемся, чтобы хотя бы голова попала в человеческую деревню, тогда люди узнают, что человек был убит, и не будут продолжать напрасные поиски.
Ящерохвостый, краснокожий генерал демонов Дезгард усмехнулся: — Благодаря нам миллионы гробов не были похоронены пустыми, будьте благодарны за это!
Остальные генералы демонов рассмеялись, единственным исключением был генерал демонов, который, очевидно, вступил в ряды после того, как бывший генерал демонов Бел'гос пал в бою за город Медвежьего Креста, столицу Королевства Галес.
Бай Цзэминь прошелся взглядом по всем головам, отметив, что женские головы были в худшем состоянии, так как их лица были испачканы неприятной жидкостью, которую он знал очень хорошо, как и любой мужчина. Однако окончательно его гнев взорвался при виде двух голов, которые явно были выброшены вперед с намерением дать ему возможность увидеть их.
— О, эта пара была действительно интересной, — сказал Владыка Демонов, чувствуя себя теперь гораздо спокойнее. Он наблюдал за тем, как глаза Бай Цзэминя были прикованы к двум человеческим головам, и со вздохом поведал: — Девушка не была девственницей, что очень жаль, но вкус у нее был неплохой. А парень оказался мужчиной, понимаешь? Даже когда я оторвал ему ноги и руки, он не закричал и продолжал проклинать меня, пока я развлекался с его девушкой.
Тело Бай Цзэминя дрожало все сильнее и сильнее, а хватка на <Уничтожении Падающего Неба> стала настолько сильной, что кости его пальцев начали поскрипывать в боевых перчатках.
— В итоге девушка ничего не смогла сделать против физического удовольствия, — Владыка Демонов усмехнулся и покачал головой, спокойно сказав: — Парню даже не понадобилось, чтобы я его прикончил. Думаю, не слишком элегантных звуков, вырвавшихся из маленького ротика его милой подружки, было достаточно, чтобы отправить его в загробный мир.
Демоны не так уж сильно отличались от людей в некоторых отношениях, многие из них были практически идентичны людям, за исключением небольших различий, едва заметных невооруженным глазом. В конце концов, демоны были аналогом зомби на Земле; люди Первого поколения, которые не смогли противостоять мане внутри своих тел с появлением Записи Души, слегка изменили свои записи, чтобы они могли лучше адаптироваться, что и привело к появлению расы демонов.
Одна из характеристик, которая больше всего отличала людей от демонов, не была физической, а заключалась в характере, личности. Демонам очень нравились страдания других людей, они обожали их и поэтому делали все возможное, чтобы сыграть на эмоциях врага, как это делал сейчас Владыка Демонов.
К сожалению, было кое-что, чего Владыка Демонов не знал.
Если заставить берсеркера расстроиться, это может привести к очень серьезным последствиям.
[Уровень жажды крови пользователя достиг пика. Вторая активация навыка <Воля Бога Войны>, <Частичное Владение Богом Войны> вступает в силу немедленно. Сила +800, Магия +800].
Внезапно улыбки на лицах генералов демонов медленно померкли, а Владыка Демонов снова нахмурился, когда они заметили сильные изменения в ауре маленького человека.
Владыка Демонов наконец понял, что битва может оказаться нелегкой, поэтому он подсознательно посмотрел на Виверну Пурпурного Пламени. С мощью его скакуна победа была бы стопроцентно гарантирована.
К сожалению, виверна все еще находилась в полубессознательном состоянии, так как предыдущая атака Бай Цзэминя настолько потрясла его мозг, что он чудом смог сохранить глаза полуоткрытыми.
Бум!!!
На лице Владыки Демонов появилось безразличное выражение, когда он увидел, как Бай Цзэминь с силой топнул ногой по земле и бросился вперед.
— Этот человек действует мне на нервы! — был в ярости Дезгард и без колебаний бросился вперед.
Вслед за Дезгардом к Бай Цзэминю подошли еще два генерала демонов, специализирующихся на ближнем бою.
У Дезгарда была сабля, а у двух других генералов демонов - длинные мечи. Силы этих троих было более чем достаточно, чтобы сразиться с тремя обычными королями королевства. Однако ни один из них не был близок к пику силы в рядах генералов демонов.
Бай Цзэминь даже прикончил генерала демонов Кигдрауга, который занимал третье место среди всех генералов демонов, только они об этом не знали.
Вокруг золотого меча вспыхнуло багровое пламя, а сразу после этого голубое пламя слилось и породило совершенно новое, темно-фиолетовое пламя.
Небо грохотало все громче и громче, земля раскалывалась, а три генерала демонов активировали навыки, чтобы усилить свою следующую атаку, после чего нанесли три удара.
Хотя Бай Цзэминь был силен, он не мог противостоять трем существам 140-го уровня, чья боевая мощь была сопоставима с силой эволюционеров души 150-го уровня. Даже если его <Сила> и <Магия> были выше, его <Ловкость> лишь немного превосходила их.
Однако у Бай Цзэминя было то, чего не было у генералов демонов.
Он был похож на призрака, его тело странно двигалось, и с потусторонней ловкостью он едва избежал удара меча генерала демонов Зоганоса, занимавшего 10-е место среди генералов демонов.
БУУУМ!!!
Генерал демонов Зоганос почувствовал сильную боль в груди, когда локоть противника ударил по его доспехам, заставив его отступить более чем на 50 метров.
Тем временем Бай Цзэминь в середине своего рывка отклонил верхнюю часть тела назад, едва избежав удара меча генерала демонов Боцзона, занимавшего 7-е место среди генералов демонов.
Одновременно с этим он крутанулся на 360 градусов, продвинувшись немного вперед и пройдя за мечом, а затем выпрямился и нанес удар ногой прямо в челюсть демона.
БУУУУМ!!!
Из пасти генерала Боцзона одновременно вылетело несколько зубов с кровью, его зрение на мгновение померкло, а тело отлетело назад более чем на 200 метров и покатилось по земле, как порванная тряпка.
В этот момент Бай Цзэминь почувствовал саблю генерала демонов Дезгарда, занимавшего 6-е место среди генералов демонов, на расстоянии волоска от своей шеи и в ту же секунду понял, что увернуться от нее совершенно невозможно, и был вынужден активировать <Теневое Мерцание>.
БУУУУУМ!!!
В небо поднялось огромное облако пыли, а земля раскололась на бесчисленные куски от удара тяжелой сабли. В то же время в глазах генерала демонов Дезгарда мелькнуло замешательство: он не чувствовал, что попал в цель. Внезапно он почувствовал сильную стреляющую боль в спине и понял, что кости его позвоночника грозят разлететься на тысячи кусочков, так как он летел вперед, не контролируя себя.
БУУУУУУУУУУМ!!!
Ударив генерала демонов Дезгарда со всей силы своим мечом, Бай Цзэминь не остановился ни на мгновение и продолжил свой бег к Владыке Демонов, теперь уже свободному от защиты.
На самом деле он даже не остановился ни разу и менее чем за две секунды полностью подавил трех генералов демонов вместе!
Не успели остальные сделать и шага вперед, как Бай Цзэминь уже оказался перед Владыкой Демонов и поднял свой меч, пылающий фиолетовым пламенем, высоко в небо.
— Ты силен!
В правой руке Владыки Демонов появился меч фиолетового цвета с черным пламенем, и Бай Цзэминь нанес яростный удар вниз, используя все свои силы.
— Но не слишком.
Владыка Демонов сделал небрежный выпад вверх, но на самом деле он активировал какой-то навык, так как вокруг его оружия появилось несколько магических кругов.
Когда оба оружия встретились в середине подъема/спуска, первым звуком был не взрыв, а звук удара металла о металл.
Перед тем как раздался взрыв, вызванный столкновением двух оружий, Бай Цзэминь почувствовал, что все кости в его правой руке вот-вот превратятся в пыль.
БУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУМ!!!
Владыка Демонов сделал два шага назад, а стоявшие за ним генералы демонов пролетели по земле более 30 метров, прежде чем смогли прийти в себя.
Что касается Бай Цзэминя....
БУМ!!!
Его лицо исказилось от боли, когда он ударился спиной о большой камень на расстоянии более 700 метров. От непреодолимой боли он с трудом открыл глаза, и из уголка его рта беззвучно вытекла тонкая струйка красной крови.
Сердце Лилит сжалось, когда она увидела, как Бай Цзэминь, пошатываясь, поднимается на ноги. Если бы не тот факт, что она знала, что он еще не начал всерьез, ей, наверное, было бы трудно сохранять спокойствие, ведь она знала, насколько страшен правитель демонической расы этого мира.
Королева Элоиза и король Феликс посмотрели друг на друга и в сердцах вздохнули. Хотя они и знали, что это, скорее всего, произойдет, они надеялись, что Бай Цзэминь сможет какое-то время бороться с Владыкой Демонов, но, судя по всему, сила Владыки Демонов все еще была столь же колоссальной, как и раньше..... Нет, он был еще более ужасающим, чем они помнили.
Гу Лим, принцесса Бьянка, принцесса Дианна и все остальные, кто не бежал, а наблюдал издалека, потому что не обладал достаточной силой, чтобы вмешаться, сжимали кулаки с совершенно бледными лицами и с тревогой в сердце смотрели в центр поля боя.
Некоторые из них беспокоились о том, что будет с ними, когда Бай Цзэминя убьют, и только двое или трое из них беспокоились о безопасности Бай Цзэминя, а не о будущем.
Бай Цзэминь посмотрел в глаза Владыке Демонов и небрежно сплюнул кровь, попавшую ему в рот.
— Честно говоря, если бы ты был эволюционером души Третьего Порядка... — сделал паузу Владыка Демонов и покачал головой: — Нет..... Если бы ты был эволюционером души Второго Порядка, ты мог бы противостоять мне на равных. Я признаю, что твоя Сила Души глупо чиста, настолько чиста, что я просто не могу понять, как такое возможно. Однако нынешний ты не только слаб, но и тебя превосходят числом.
Бай Цзэминь ничего не ответил и начал медленно идти к Владыке Демонов, волоча за собой оружие, с холодным взглядом и легкой гримасой презрения, вызванной активацией <Частичного Владения Богом Войны>, изменившей его личность.
— Почему ты говоришь так, будто все уже закончилось? — сказал он с явным презрением.
Владыка Демонов покачал головой и, усмехнувшись, с еще большим презрением ответил: — Разве нет?
— Ты, наверное, шутишь, да? — остановился Бай Цзэминь в пятистах метрах впереди, слабо улыбнулся и презрительно сказал: — Мы только начали!
Его тело внезапно окуталось золотым ореолом, из-за которого казалось, что его глаза и волосы из черных превратились в золотые. Его аура взлетела вверх и полностью изменилась, заставив глаза всех наблюдателей загореться надеждой.
Королева Элоиза нежно похлопала себя по груди, и король Феликс вздохнул с облегчением. Они посмотрели друг другу в глаза и словно ожили. Они и думать забыли о том странном навыке Бай Цзэминя, которое увеличивало его силу до смехотворно высокого уровня!
— Похоже, это еще далеко не конец.
Однако ситуация складывалась далеко не лучшим образом. Ведь королева Королевства Пралан и король Королевства Даззия в глубине души знали, что, пока Бай Цзэминь противостоит Владыке Демонов, семь генералов точно не останутся в стороне!
Бай Цзэминь против Владыки Демонов(2)
В то время как Бай Цзэминь преобразовал 80% своей <Силы>, которая была увеличена после второй активации <Частичного Владения Бога Войны>, в <Ловкость>, он также активировал навык своих сапог, который увеличил его <Ловкость> еще на 100 пунктов, что в сочетании с его навыком <Вспышка Багровой Молнии> увеличило его общую <Ловкость> более чем на 2300 пунктов!
Бах!
Ни генерал демонов, ни королева Элоиза, ни король Феликс ничего не увидели, они лишь услышали слабый удар, а в следующий момент место, покрытое камнями, где стоял Бай Цзэминь, превратилось в груду пыли и раздробленных валунов.
В следующее мгновение Бай Цзэминь оказался прямо перед Владыкой Демонов.
Бум!!!
Раздался взрыв, затем ударная волна, и все ошарашено уставились на золотой кинжал в правой руке Бай Цзэминя, столкнувшийся с острием фиолетового меча Владыки Демонов!
— Что за проблема с этим дурацким импульсом? — метнул меч в сторону Владыка Демонов, но в следующее мгновение человек перед ним исчез, а еще через секунду он почувствовал укус на шее, который заставил его быстро блокировать удар, отбросив меч назад.
Клан!
Бай Цзэминь свирепо улыбнулся, увидев, что Владыка Демонов успел остановить его <Уничтожение Падающего Неба> в форме кинжала. Его кольцо пространственного хранения внезапно засветилось, и в левой руке появился новый кинжал: это был кинжал Эпического класса, который он получил после убийства Убийцы Теней.
Свуш!!!
Выражение лица Владыки Демонов стало отвратительным, так как он понял, что не сможет блокировать атаку обычным способом, поэтому ему ничего не оставалось, как активировать навык.
Как раз в тот момент, когда Бай Цзэминь наносил удар, сработал его пассивный навык <Чувство Опасности>, и, не раздумывая, он наклонил свое тело в сторону.
Он едва успел продвинуться на дюйм, как тень Владыки Демонов словно ожила и, превратившись в меч, нанесла косой удар вверх, промахнувшись на волосок благодаря его быстрой реакции.
Хотя Бай Цзэминь, уклонившись от неожиданной атаки, тут же атаковал снова, Владыка Демонов уже развернул свое тело, и с <Ловкостью>, которая, на удивление, было лишь немного ниже текущей <Ловкости> Бай Цзэминя, они начали яростно обмениваться атаками.
Клан!!! Клан!!! Клан!!! Клан!!! Клан!!!!....
Золотые и черные искры разлетелись повсюду, когда силуэт Бай Цзэминя и силуэт Владыки Демонов превратились в две вспышки, за которыми невозможно было уследить никому из присутствующих, независимо от уровня и чистоты Силы Души.
Они двигались повсюду, не застывая на одном месте, их тела мелькали повсюду, а от каждого столкновения их оружия образовывались кратеры диаметром более 20 метров каждый. За каждую секунду эти двое столкнулись не менее 1500 раз!
Нет, благодаря тому, что Бай Цзэминь одновременно наносил удары двумя кинжалами, он атаковал в два раза чаще, чем Владыка Демонов!
— Что... Что...
— Невозможно...
— Невозможно!
— Как может маленький жалкий, грязный человечишка сравниться с Его Величеством по Ловкости?
— Давайте сначала убьем этих людей, а потом присоединимся к Его Величеству!
Демонические генералы, включая тех троих, которых Бай Цзэминь завалил ранее, начали понимать, что человек <Первого Порядка> в красных доспехах при таком раскладе может стать действительно большой проблемой. Даже всемогущий Владыка Демонов, похоже, не мог закончить битву так быстро, как это должно было произойти!
Вскоре семь генералов демонов бросились к королю Феликсу и королеве Элоизе, у которых появился проблеск надежды после того, как Бай Цзэминь вернулся на поле боя, активировав свой чудесный и загадочный золотой навык.
Королева Элоиза и король Феликс были, несомненно, сильны, особенно королева Элоиза, которая уже превысила 170-й уровень. Однако с первой же секунды нападения семи генералов демонов они оказались в невыгодном положении, и уже через минуту боя на их телах начали появляться раны, которые с каждой секундой становились все серьезнее и серьезнее.
Они понимали, что долго не продержатся и при таком раскладе падут максимум через 5 минут: противостоять семи генералам демонов одновременно было невозможно! Однако они прекрасно понимали, что могут лишь стиснуть зубы и сражаться, не щадя своих жизней, что они и сделали!
Они продемонстрировали свою свирепость как эволюционеры души и отказались от любой защиты ради того, чтобы причинить противнику хоть немного боли!
— Что это? — пробормотал Гу Лим с бледным лицом, глядя вниз с далекой горы.
Несколько дней назад он уже больше нескольких минут сражался с генералом демонов Орзоном, однако, глядя на поле боя перед собой, Гу Лим чувствовал себя маленьким и ничтожным, как бессильная букашка.
Повсюду вспыхивали разрушительные пламена, а затем раздавались взрывы, сотрясавшие небо и разрушавшие землю до неузнаваемости.
Неужели это и есть истинная сила эволюционеров души, попавших в <Третий Порядок>? Вот насколько разрушительными могли быть те, кто преодолел 150-й уровень, когда они полностью вырвались на свободу?
Принцесса Бьянка была не намного лучше Гу Лима. Ее прекрасное лицо было бледным, а алые губы стали почти белыми, как бумага, а ее очаровательное тело слегка дрожало.
Они едва могли разглядеть генералов демонов, сражающихся с королевой Пралана и королем Даззии. Что касается битвы между Бай Цзэминем и Владыкой Демонов, то все, что они могли видеть, это золотые искры и вспышки черного пламени, летящие повсюду, но они даже не могли заметить никаких следов этих двух бойцов; каждый новый кратер, который появлялся, опаздывал по крайней мере на 0,01 секунды по сравнению с основной битвой, что означало, что они двигались так быстро, что ударные волны вообще не могли за ними угнаться!
Вскоре гора, на которой они находились, начала слегка дрожать.
— Принцесса Бьянка, нам нужно быстро сменить укрытие!
— Да...
Они только успели переместиться на другую гору, как гора, на которой они находились несколько секунд назад, взорвалась от одновременного удара нескольких ударных волн.
Это была самая разрушительная битва, которую когда-либо видели люди, и даже существа из других рас в страхе наблюдали за ней издалека.
Земля раскалывалась, скалы плавились в лаву, воздух раскалился до такой степени, что издалека не отличался от преисподней в самом ее начале, а небо грохотало, словно взывая о своем скором крахе.
Лилит наблюдала за происходящим с неба, единственная из присутствующих и, возможно, единственная во всем мире Эвентайд, кто мог ясно видеть битву между Бай Цзэминем и Владыкой Демонов.
Прошло две минуты, и хотя Бай Цзэминь, казалось, мог поддерживать <Наложенную Регенерация> гораздо дольше, чем раньше, и использовать ее гораздо свободнее, он быстро заметил проблему.
Бум!!!
После последнего взрывного столкновения Владыка Демонов и Бай Цзэминь отступили, как будто по предварительному соглашению, и остановились в 200 метрах друг от друга, молча глядя друг на друга.(п.п. Извиняюсь за тавтологию) )
На кожаных доспехах Владыки Демонов было несколько порезов и четких следов, а на его теле даже больше дюжины порезов, но кровь больше не текла, потому что он сжег ее своим черным пламенем, убив тем самым яд кинжала Бай Цзэминя.
Что касается Бай Цзэминя, то он был в полном порядке, и на его теле не было видно ни одной раны. Однако выражение его лица было далеко не радостным, и он слегка нахмурился, что только усилилось, когда он увидел, что король Феликс и королева Элоиза, похоже, больше не могут этого выносить.
Ловкость Владыки Демонов оказалась запредельно высокой, намного выше, чем предполагал Бай Цзэминь в своих худших расчетах, когда думал, что переоценивает своего врага. Даже с учетом того, что <Домен Императорского Волка> ослабил <Ловкость> Владыки Демонов на 20%, он все еще мог почти не отставать от Бай Цзэминя, у которого было более 2300 очков <Ловкости> после активации различных навыков.
Он наконец понял, почему никто не осмеливался бросить вызов Владыке Демонов, а также понял, почему Лилит так волновалась, прося его не входить в подземелье. Чистота Силы Души Владыки Демонов была скандально высока, возможно, даже немного выше, чем у Шангуань Бин Сюэ. Кроме того, уровень Владыки Демонов был слишком высок, возможно, выше 170-го или 180-го уровня.
В таком состоянии Бай Цзэминь едва мог что-то сделать, и хотя ему удалось несколько раз рассечь тело противника, этого было недостаточно, чтобы считать это ранениями в смертельной битве.
«В таком темпе я смогу использовать <Наложенную Регенерацию> еще пять... Нет, может быть, еще семь минутминут.»
Бай Цзэминь сузил глаза, понимая, что так больше продолжаться не может, даже если его душа укрепилась настолько, что теперь он мог использовать <Наложенную Регенерацию> около 100 раз по сравнению с 10 разами до изучения <Манипуляции Душой>.
Проблема была проста и очевидна, ее заметили не только Бай Цзэминь или Лилит.
— Похоже, что в обмен на скорость ты потерял Силу? — посмотрел на ореол золотого света Владыка Демонов, окружающий Бай Цзэминя, и с интересом прокомментировал: — этот твой навык очень интересный, пугающий, осмелюсь сказать. На самом деле ты немного быстрее меня, вот почему ты не раздробил свои кости на куски, потому что прежде чем сила моих ударов достигает тебя, ты убираешь свои кинжалы и атакуешь снова. Умница, ты достоен моей похвалы, даже несмотря на то, что ты человек.
Несмотря на слова похвалы и спокойствие в голосе, убийственное намерение Владыки Демонов только усилилось. Он не мог допустить, чтобы стоящий перед ним человек покинул это подземелье живым, иначе завтрашний день станет его погибелью, и даже такое гордое и высокомерное существо, как он, был достаточно умен и искренен, чтобы признать этот неопровержимый факт.
На самом деле Владыка Демонов еще даже не начал серьезного боя и противостоял Бай Цзэминю, используя свои навыки самым простым способом, но при этом максимально используя свои показатели. Ничего необычного.
Однако Владыка Демонов предчувствовал, что молодой человек перед ним еще не выложился на полную, и это чувство ему совсем не нравилось.
Что еще хуже, Владыка Демонов почувствовал приближение трех аур и, посмотрев направо, увидел на горизонте силуэты, которые, как он надеялся, не должны были появиться в подобных обстоятельствах.
Бай Цзэминь вздохнул с глубоким облегчением, увидев огромный силуэт Мэй Линь вместе с нефритовым орком Зилугом и королем Филиппом, направляющимися к полю боя.
Благодаря этому королеве Элоизе и королю Феликсу не придется умирать. Их двоих, а также трех мощных эволюционеров души, включая ужасающего эволюционировавшего зверя-мутанта и орка с огромной силой и физической защитой, было бы более чем достаточно, чтобы противостоять семи генералам демонов.
ВАЖНЫЙ ОПРОС!
КАК ВЫ МОЖЕТ ЗНАЕТЕ, АНЛЕЙТ УЖЕ ДАВНО ПУСТУЕТ, И ХОДЯТ ДАЖЕ ТАК СКАЗАТЬ СЛУХИ, ЧТО С АВТОРОМ ЧТО-ТО СЛУЧИЛОСЬ. А МОЖЕТ, СКОРЕЕ ВСЕГО ОН ПРОСТО САМ ПРИГОРЕЛ НЕМНОГО. ЕСТЬ ЛИ МНЕ СМЫСЛ ЗАНИМАТЬСЯ ДАЛЬНЕЙШИМ ПЕРЕВОДОМ ЭТОГО ТАЙТЛА, РАЗ КАК МЫ УЖЕ ПОНЯЛИ, ЧТО БОЛЬШАЯ ВЕРОЯТНОСТЬ ТОГО, ЧТО МЫ НЕ УВИДИМ АПОГЕЯ ИСТОРИИ?
Начало истинного конца
– Это выходит далеко за рамки моих ожиданий, – почесал голову Владыка Демонов, и в уголках его рта появилась слабая улыбка, в которой было немало разочарования. Он посмотрел на Бай Цзэминя и весело сказал: – Похоже, неожиданные и не очень приятные сюрпризы окружают меня с тех пор, как ты появился.
Бай Цзэминь и все присутствующие могли сказать, что, хотя Владыка Демонов улыбался, гнев в его сердце был не меньше, чем убийственное намерение в его глазах, когда он пристально смотрел на него, как будто ему не терпелось превратить его в пепел.
Однако Владыка Демонов знал, что не только он один намерен покончить с этим как можно скорее, чтобы избежать будущих неприятностей; от молодого человека перед ним исходило такое плотное и тяжелое убийственное намерение, что Владыка Демонов почувствовал холодок в сердце.
Вскоре на поле боя появились люди, приближающиеся с дальнего горизонта. Среди них были не только Мэй Линь в облике гигантской змеи, Зилуг в облике 70-метрового нефритового орка и король Филипп с золотым копьем, но и Эллис, Серафина, Лиам и Эванс.
Все семеро смотрели на апокалиптическое поле боя с одинаковыми выражениями лиц.
– Ради любви к богине... – прошептал Эванс с бледным лицом, увидев трещины в земле, широкие и глубокие, как пропасти.
Падение в эту трещину могло привести к смерти, не говоря уже об атаках, которые ее спровоцировали!
– Что это за безумный навык? Когда я ступил в эту область, моя сила упала на значительную величину! – посмотрел на золотые глаза король Филипп, холодно взирающие на весь мир с багрового неба, и его выражение лица выражало страх и шок.
– Что еще важнее... – раздался голос Мэй Линь, когда группа остановилась рядом с королевой Элоизой и королем Феликсом, которые в этот момент страдали от травм средней тяжести. Она сузила свои большие глаза, глядя на существо, признанное во всем мире как самое могущественное из всех, и сказала с невозможно скрываемым удивлением: – Похоже, наш мальчик действительно преуспел в этот раз..... Подумать только, в битве один на один он сумел нанести столько ран телу Ар'гона! Его тогдашние слова, в конце концов, оказались не просто словами.
Зилуг молча смотрел на Бай Цзэминя, но в этот раз его взгляд был полон уважения и признательности. Он вспомнил слова, сказанные молодым человеком в тронном зале замка Галес, и в тот момент Зилуг просто почувствовал, что Бай Цзэминь слишком бесстрашен в своих высказываниях, вероятно, из-за гнева, который он испытывал в тот момент, узнав о полном уничтожении Королевства Цириан, где не пощадили даже новорожденных.
Лиам крепко сжал свой меч, глядя на генералов демонов с убийственным намерением, и если бы не остатки здравомыслия, гнев заставил бы его немедленно атаковать, не задумываясь о возможных последствиях.
Семерка прекратила нападение на королеву Пралан и короля Дазии, когда заметила появление на поле боя еще нескольких эволюционеров души <Третьего Порядка>. В данный момент они стояли позади Владыки Демонов и ждали приказов, поскольку ситуация не была под их контролем, как они привыкли. Даже высокомерные и дерзкие демоны-генералы чувствовали тревогу в своих сердцах, ведь их ждало неопределенное будущее, в котором их жизни не будут обеспечены, как они думали на протяжении веков.
Серафина быстро подошла к Бай Цзэминю и с бледным лицом спросила: – С тобой все в порядке? Тебе нужно, чтобы я тебя исцелила? Я могу исцелить тебя, все мои навыки для тебя бесплатны.
Хотя Бай Цзэминь не выглядел поврежденным, Серафина заметила небольшое пятно засохшей крови на его губах. Кроме того, его аура была не совсем правильной: она чувствовала, что, несмотря на большую силу, чем обычно, в ней присутствует некая дрожь, вероятно, вызванная не очень серьезной раной, но все же раной.
– Спасибо, но сначала помоги Ее Величеству Элоизе и Его Величеству Феликсу, Хвостики, – ответил Бай Цзэминь, его голос был таким же холодным, как и глаза, а сам он смотрел на Владыку Демонов в поисках малейшей бреши в его защите, чтобы возобновить нападение.
Серафина колебалась, но в конце концов сдалась и прислушалась к его просьбе, активировав свои самые базовые навыки исцеления, чтобы улучшить скорость восстановления короля Дазии и королевы Пралан. Серафина понимала, что поступает эгоистично, но лучше быть эгоисткой, чем сожалеть о том, что не смогла спасти любимого человека, использовав одно из своих сильнейших целительских навыков на людях, которые не были для нее важны.
Владыка Демонов с легкой улыбкой проследил за выражением лиц всех новоприбывших, заметив, как все они удивились, увидев на его теле шрамы от ожогов, а на кожаных доспехах - порезы.
– Похоже, все в какой-то мере сомневались в твоей силе, не так ли, человек? – сказал Владыка Демонов Ар'Гон. Его взгляд остановился в основном на Эллис и Серафине, заметив, что первая рассматривает раны на его теле, словно хочет убедиться, что он действительно ранен, чтобы сразу же начать сражаться, а вторая смотрит на него, как разъяренный тигренок.
– Ха-ха-ха-ха-ха! – громко рассмеялся Ар'гон, словно ему вдруг показалось что-то очень забавное.
– Увидимся позже, возможно, слишком рано, чтобы мне это нравилось.
Владыка Демонов повернулся, напугав генералов демонов и всех тех, кто наблюдал за ним издалека, и начал уходить.
Однако едва Владыка Демонов сделал несколько шагов, как был вынужден обернуться, почувствовав позади себя вой ветра, словно свирепый волк, нашедший подходящий момент для нападения на свою жертву.
БУУУУУУУУУУМ!!!!
Глаза Владыки Демонов цвета крови встретились с глазами Бай Цзэминя цвета полуночи. Его фиолетовый меч, окруженный черным пламенем, столкнулся с двумя кинжалами противника, но на этот раз ему не удалось отправить человека в полет, как раньше, зато он с удивлением обнаружил, что сила противника была достаточно высока, чтобы заставить его медленно наклониться вниз.
– Действительно... Какая же ты заноза в заднице, наглое отродье... – по-прежнему улыбался Ар'гон, но на этот раз он не скрывал злости в своем выражении лица и в словах, так как со лба на щеку стекала струйка пота.
Владыка Демонов не хотел сражаться с Бай Цзэминем, потому что не знал, как работает этот странный навык золотого ореола. Его осторожность только усилилась, когда противник увеличил свою <Силу> до такой степени, что она даже показала признаки победы над ним.
В итоге Бай Цзэминь был вынужден отпрыгнуть назад до того, как закончились 10 секунд <Наложенной Регенерации>.
Все были потрясены до глубины души, особенно те, кто только что пришел, и зрители, впервые увидевшие настоящее лобовое столкновение двух бойцов, явно работающих на полную мощность.
Зрители, знавшие Бай Цзэминя после того, как его имя стало известно всему миру, указывали на него, а те немногие люди, которым хватило смелости остаться, несмотря на то что они знали, что их ожидает в недалеком будущем, громко приветствовали друг друга.
От имени Бай Цзэминя практически дрожала земля, сотни людей кричали и славили его. Все были в восторге от того, что у их человеческой расы наконец-то появился эволюционер души, достаточно смелый и сильный, чтобы противостоять Владыке Демонов в поединке 1 на 1!
Немного подумав, Бай Цзэминь опустил руки, и два кинжала исчезли.
– Хех...– обернулся Владыка Демонов, поняв, что у собеседника, похоже, такие же мысли.
Однако едва он сделал пару шагов, как сзади раздался голос человека, которого он надеялся вскоре превратить в мясную пасту, заставив его остановиться.
– Привет, Ар'гон.
Владыка Демонов приостановился и оглянулся через плечо с той же слабой улыбкой, что и раньше: – Мм? Ты все еще хочешь продолжить? Я же говорил, что скоро мы снова встретимся.
– Нет, это не то, – Бай Цзэминь покачал головой и небрежно сказал: – Возьми это с собой.
Кольцо пространственного хранения Бай Цзэминя слегка засветилось, и в его руках появились три "предмета". Он подбросил эти три предмета в воздух в направлении Владыки Демонов, чтобы все увидели, что происходит.
Выражение лиц всех резко изменилось, особенно у Владыки Демонов Ар'гона и семи демонов-генералов за его спиной.
– Этот ублюдок...!
Все семеро стиснули зубы и посмотрели на Бай Цзэминя широко раскрытыми глазами, словно хотели запечатлеть свое существование в пламени ярости, пылающем в его глазах, чтобы немедленно испепелить его и превратить в пепел!
– Заткни свой рот, кусок мусора! Вы продолжаете лаять, как тогда, за пределами подземелья, собаки, которые лают, но совсем не кусаются, как те трое, в основном коровы. Иди и нападай, если ты такой самоуверенный, а в противном случае заткнись, – безжалостно усмехнулся Бай Цзэминь, глядя на семерых с презрением, достигшим своего пика.
Все семеро ничего не сказали, даже самый могущественный генерал демонов был вынужден проглотить свои слова, обнаружив, что человек перед ним способен на равных сражаться несколько минут с самым могущественным демоном и правителем расы демонов.
Ликование людей вдалеке к этому моменту практически перешло в рев. Видя, как высокомерного и жестокого генерала демонов открыто унижает человек, не смея сказать ничего в ответ, все люди отпустили разочарование, которое испытывали годами, и начали проклинать и высмеивать их одновременно с тем, как безостановочно росла похвала тому, кто, возможно, вскоре станет символом гордости всего человечества в мире Эвентайд.
Владыка Демонов ничего не сказал и, взмахнув рукой, направил тени "предметов" к себе. Бай Цзэминь сузил глаза и сосредоточился, пытаясь узнать больше об этом странном навыке, который несколько раз заставал его врасплох во время их поединка.
– Вижу, ты покончил с тремя моими генералами, – ровным голосом сказал Ар'гон, несколько секунд разглядывая три головы, а затем холодно посмотрел на Бай Цзэминя: – Что ж, я не слишком удивлен. Просто им не повезло.
Губы Бай Цзэминя изогнулись вверх, и он усмехнулся: – Разве мы не щедрые люди? Я даже отдал тебе головы трех твоих генералов, чтобы тебе не пришлось хоронить пустые гробы.
Он только что повторил слова Ар'гона, когда тот вынес головы нескольких людей, включая головы Анны и Джайлса.
Бах! Бах! Бах!
– Мы, демоны, не хороним своих погибших, – сказал Владыка Демонов, превратив три головы в кровавый туман. – Тем, кто проиграл, лучше быть мертвыми, чем живыми, они не заслуживают никакой чести, тем более моего времени.
Владыка Демонов подошел к виверне фиолетового пламени и бросил ему в рот пилюлю и зелье. Мгновение спустя существо, казалось, обрело достаточно ясности, чтобы встать, пошатываясь.
– Скоро мы снова встретимся, Бай Цзэминь. Я запомню это имя.
Бай Цзэминь проводил взглядом спины демонов и виверну, уходящих прочь. Он ничего не делал, чтобы остановить их, хотя вторая активация <Частичного Владения Бога Войны> мешала ему сдерживать себя, а высокомерие в его сердце кричало ему, чтобы он не отпускал муравьев, которые были его врагами. Если бы не сила воли Бай Цзэминя, а также его титул <Блестящий Разум> и навык <Неподвижное Сердце>, Бай Цзэминь не сомневался, что атаковал бы безрассудно, вместо того чтобы все хорошенько обдумать.
Бай Цзэминь и Владыка Демонов Ар'Гон знали, что скоро встретятся снова, и до закрытия подземелья ожидалось, что только один из них выйдет живым и станет пищей для силы победителя.
Демоны охотятся на людей
Владыка Демонов и Бай Цзэминь, человеческий эволюционер души, который недавно прославился на весь мир своими подвигами, каждый из которых был удивительнее и ужаснее предыдущего, сошлись в бою 1 на 1.
Однако самым шокирующим и сложным для понимания было то, что после обмена ударами в вихре яростных поединков на скорости, которую просто невозможно было оценить, в проигрыше оказался Владыка Демонов, который отступил со своими семью генералами с несколькими порезами на теле, нанесенными кинжалом человеческого эволюционера души!
Новость не замедлила распространиться по всему подземелью.
Конечно, несмотря на то, что Бай Цзэминь был удивительным и его прошлые заслуги говорили сами за себя, независимо от того, был ли он человеком или древесным мутантом, поверить в такие слухи было нелегко.
Хотя Бай Цзэминь действительно убил Убийцу Теней, оставалось много сомнений в том, каким способом он это сделал. Было немало тех, кто говорил, что он, возможно, использовал великое сокровище и устроил ловушку для легендарного убийцы, но их голоса заглушало большинство, утверждавшее, что независимо от способа убийства голова Убийцы Теней принадлежит Бай Цзэминю.
Однако даже тем, кто восхищался Бай Цзэминем и боготворил его до глубины души, было трудно поверить, что правитель расы демонов, самый могущественный эволюционер души в мире, способный в одиночку справиться практически со всеми королями и королевами мира Эвентайд, был побежден эволюционером души 50-го уровня.
Несмотря на это, среди людей не было недостатка в тех, кто видел в нем проблеск надежды.
После битвы с Владыкой Демонов прошло три дня, и в течение этих трех дней в подземелье наблюдались странные явления, которые, как выяснилось позже, были порождены башней серебристого цвета в центре мира, где собрались все, кому удалось выжить.
Башня серебристого цвета была покрыта слоем магического света, который не позволял никому пройти сквозь нее. Однако с течением времени этот слой магического света становился все слабее и слабее.
В тот момент, когда слой магического света исчезнет, все должны были сразиться за сокровища, которые, несомненно, находились внутри.
Однако перед этим в северной части великой серебристой башни собралась все более многочисленная группа людей.
Что касается причины...
– Стойте! – стоял на страже на высокой башне высотой более 400 метров эволюционер души Второго Порядка 70-го уровня, как вдруг увидел двух приближающихся людей.
Эти два человека были воинами Третьего Порядка, чуть выше 100-го уровня, но они все равно остановились, услышав авторитетный голос Второго Порядка, и ждали, пока тот подойдет.
– Что вы ищете? – серьезным голосом спросил эволюционер Второго Порядка, который выглядел очень гордым, несмотря на то что был всего лишь охранником.
Двое эволюционеров Третьего Порядка посмотрели друг на друга, и старший из них сделал шаг вперед, после чего серьезным голосом сказал: – Мы слышали, что Бай Цзэминь призвал всех людей, которые хотят бороться с расой демонов. Мы хотели бы присоединиться.
Выражение лица эволюционера души Второго Порядка озарилось восторгом, и он быстро отошел в сторону, почтительно сказав: – Вы двое, пожалуйста, проходите. В самом высоком здании в центре проводятся собрания, и прямо сейчас все присоединившиеся к нам эволюционеры души Третьего Порядка находятся там.
Двое кивнули и быстро направились к зданию в центре города.
Точно. В центре подземелья находился большой город, по крайней мере в два раза больше, чем город Медвежьего Креста, который был одним из крупнейших городов в мире Эвентайд. Кроме того, Запись Души, похоже, что-то планировала, так как сражения были запрещены; те, кто нарушал это правило, сразу же взрывались в кровавый туман, а их записи исчезали в небытие без следа их существования.
За последние 48 часов Бай Цзэминь, прислушавшись к совету принцессы Дианны Майер, призвал всех желающих присоединиться к нему, чтобы уничтожить демоническую расу, которая совершала всевозможные злодеяния в мире с самого начала эволюционной истории мира Эвентайд.
На данный момент общее число отважных человеческих воинов, которых уже достала раса демонов, составляло чуть более 200 эволюционеров души Второго Порядка, которые были независимыми воинами и не входили в состав армии какого-либо королевства, направились в северную область, чтобы присоединиться к Бай Цзэминю; они доверились ему и верили, что он победит Владыку Демонов и тем самым принесет свет раз и навсегда.
Среди тех, кто решил довериться Бай Цзэминю, было даже три короля королевств, а если добавить к ним короля Филиппа Ди Галеса, короля Феликса Ди Дазия и королеву Элоизу Майер, то число эволюционеров души выше 150-го уровня, следующих за Бай Цзэминем, достигнет шести.
Шесть королей королевства для шести из семи генералов демонов.
Что касается последнего генерала демонов и Виверны Фиолетового Пламени, то их должны были сдерживать семь эволюционеров души Третьего Порядка, чьи уровни находились в диапазоне 101 и 118 уровней, а также Мэй Линь и Зилуг.
Что касается Владыки Демонов, то о нем, естественно, должен был позаботиться Бай Цзэминь.
На последнем этаже самого высокого здания, расположенного в северной части города, собралось около 20 человек для серьезного разговора.
– Похоже, генералы демонов охотятся на людей, – нахмурилась и сказала серьезным голосом королева Элоиза: – Несколько эволюционеров души из других рас видели, как генералы демонов убивали людей, но самое странное в этом то, что они забирали целые трупы, а не уничтожали их, как они обычно делают. Они устраивают засады на окраинах города и убивают всех людей, которые выходят на улицу, - на данный момент их уже более 800.
Все смотрели на Бай Цзэминя, сидевшего во главе стола, ожидая его следующих слов. Если он скажет "война", то все они немедленно выйдут из города, чтобы напасть на генерала демонов. На самом деле все надеялись, что так и будет, чтобы отомстить, ведь среди присутствующих были те, кто пострадал прямо или косвенно из-за демонической расы.
Четверо из шести королей королевства вздохнули в своих сердцах. Они знали, что если Бай Цзэминь победит Владыку Демонов, то, несомненно, станет правителем человеческой расы, а учитывая, что ранее он ясно дал понять, что хочет объединить всю человеческую расу под одним флагом, можно было не сомневаться, что после выхода из подземелья он точно не будет сидеть сложа руки.
Теперь им оставалось только надеяться, что Бай Цзэминь не намерен занимать их места. Ведь раньше он оправдывался "предательством людей и союзом с демонами", а также "во благо человечества".
Что касается короля Филиппа, то он смотрел на Бай Цзэминя чрезвычайно довольным. В его глазах молодой человек уже был его зятем, даже если сам Бай Цзэминь это отрицал.
Король даже решил, что, если его дочери захотят, они смогут выйти замуж за одного и того же мужчину, что в прошлом было бы совершенно невозможно, так как это было бы большим унижением для королевской семьи Галес. В этом мире были только женщины, недостойные Бай Цзэминя, но не было женщины, которой бы не подошел такой молодой, талантливый и сильный эволюционер души; это было правилом сильного, законом джунглей.
Что касается короля Феликса из королевства Дазия то в душе он уже считал себя подчиненным Бай Цзэминя. Похоже, этот человек понял, что если он не предаст его, то Бай Цзэминь точно не будет относиться к нему плохо.
Бай Цзэминь несколько секунд молчал, прежде чем открыть рот.
– Пусть демоны пока делают, что хотят.
– Что?! – Король Королевства Лидор, отец принцессы Бьянки, вскочил на ноги и в шоке посмотрел на Бай Цзэминя: – Мы позволим этим мерзким тварям убивать наших соплеменников и насиловать женщин нашей расы?! Я думал, мы собрались здесь, чтобы положить конец им и их действиям!
Слова короля Королевства Лидор были полны гнева и возмущения. Принцесса Бьянка, сидевшая рядом с ним, занервничала и заерзала на своем месте. Она знала взрывной нрав своего отца, но, по возможности, надеялась, что ее семья сможет поладить с человеком, которым она восхищалась больше всего на свете, хотя и чувствовала, что в данном случае отец прав.
На самом деле все присутствующие смотрели на Бай Цзэминя, озадаченные его выбором.
Бай Цзэминь посмотрел на короля Королевства Лидор и спокойно ответил на его выпад: – Ваше Величество Эдвард, демоны убивают людей, у которых не хватает смелости сражаться с ними, людей, которые вместо того, чтобы присоединиться к нам и увеличить шансы человеческой расы на то, чтобы наконец-то навсегда искоренить демоническую чуму, решили просто наблюдать со стороны, думая, что если мы победим, то они все равно будут наслаждаться миром, не рискуя своими жизнями в битве.
Он посмотрел на присутствующих и сказал ясным голосом: – Лично я вовсе не считаю себя святым и тем более праведником. Я, Бай Цзэминь, сражаюсь за свои принципы и не руководствуюсь тем, что этически правильно или неправильно. Если кто-то из вас хочет пойти и рискнуть жизнью, сражаясь с демоническими генералами или Владыкой Демонов ради помощи хитрым трусам, то вперед. Но знайте, что в этом вопросе я вас не поддержу.
Слова Бай Цзэминя прозвучали жестко, но на самом деле они не ошибочны.
Многих ждала смерть, если они не сдвинутся с места, тем более что люди были разбросаны небольшими группами, а значит, и другие короли королевства в конце концов падут под ударом семи демонов-генералов. Однако какая у них была причина рисковать своими жизнями или жизнями своих детей ради людей, у которых не хватало смелости сражаться?
– Прежде чем принимать решения, помните, что это не один из тех городов, в которых вы привыкли жить в иллюзии ложного мира, – сказав эти слова, Бай Цзэминь встал и направился к выходу.
Пара, созданная небесами
– Куда ты идешь? – быстро спросила Серафина, увидев, что Бай Цзэминь, похоже, намерен куда-то идти.
Жизнь других людей ее совершенно не интересовала.
Кэт была мертва.
Анна была мертва.
Джайлс был мертв.
Кроме самой Серафины, из группы друзей остались только три человека - Лиам, Эллис и Эванс.
Все были мертвы. Всех убили демоны.
Серафина потеряла слишком много близких за такое короткое время, даже ее мать не так давно убили демоны.
Наивная принцесса, жившая за стенами большого города, начала стремительно меняться. За несколько недель она повзрослела настолько, что улыбка на ее лице появлялась только перед небольшим количеством людей, а все остальные получали от нее чистое безразличие.
В настоящее время личность Серафины делится на три части.
1) Привязанность, признательность и забота, теперь гораздо большая, чем раньше, по отношению к любимым и близким людям.
2) Безразличие к жизни и смерти незнакомцев.
3) Абсолютно непримиримая и бездонная ненависть к расе демонов и любому живому существу или существу, связанному с ними.
Из-за первой особенности своей личности Серафина боялась, что ее близкие отдалятся от нее слишком далеко, ведь если случится что-то плохое, она сможет немедленно их исцелить. Поэтому, увидев, что Бай Цзэминь намерен куда-то уйти, она начала паниковать.
Бай Цзэминь тоже заметил изменения в Серафине. Особенно в последние несколько дней она практически не желала расставаться с ним, словно месяц, проведенный вдали друг от друга после того, как они попали в подземелье, особенно сильно повлиял на нее.
Подумав немного, Бай Цзэминь решил, что ничего страшного, если это будет только она. Кроме того, он был на 100% уверен, что Серафина скорее умрет, чем предаст его, так что ничего страшного, если она узнает о нем немного больше.
– Хвостики, идем со мной.
* * *
На расстоянии нескольких часов пути к северу от города в центре находилось подземелье.
Серафина растерянно огляделась по сторонам - там вообще ничего не было.
– Орк, зачем ты привел меня сюда? – моргнула в его сторону она. Младшая принцесса Галеса вдруг словно вспомнила о чем-то и, прикрыв грудь, сказала шутливым тоном: – Зачем? Может, ты втайне извращенец, который охотится на маленьких девочек? Ты даже не позволил малышке Кали ускользнуть от тебя!
Бай Цзэминь закатил глаза и сказал низким голосом: – Даже если бы я хотел выбрать молоденьких девушек, я бы выбрал хотя бы тех, у кого есть шансы иметь грудь, аэродром.
– Что ты сказал?!
– Ничего...
Серафина смотрела на него широко раскрытыми глазами, как разъяренный тигренок, задыхаясь от негодования: – Ты действительно действуешь мне на нервы!
– Серафина, ты говорила мне, что обладаешь способностью блокировать все звуки в определенном диапазоне, а также отгораживать происходящее внутри от посторонних глаз. Это правда? – спросил Бай Цзэминь.
– А? Верно... – кивнула в замешательстве она от его внезапного вопроса. – Мой навык охватывает диапазон в 5 километров вокруг, а также обладает странной духовной волной, которая внедряет в умы других живых существ мысль о том, чтобы не приближаться.
– Отлично. Активируй этот навык сейчас, пожалуйста, – серьезно произнес Бай Цзэминь.
Уголок рта Серафины несколько раз дрогнул.
Они находились в лесу, вдали от всего, поэтому, если она активирует этот навык, никто не сможет узнать, что там произойдет. Если бы не тот факт, что Серафина полностью доверяла Бай Цзэминю и знала, каким человеком он был, она бы точно подумала, что у него нет добрых намерений по отношению к ее телу.
Она взмахнула волшебным посохом, и Камень Души Второго Порядка на его поверхности засветился, а она тихонько проговорила: – Священная Земля.
Бай Цзэминь почувствовал, как по его телу пронесся прилив маны, но не причинил ему никакого вреда. Он окинул взглядом окрестности и заметил, что на краткий миг дальние деревья и горы словно превратились в размытое пятно, как будто их что-то заслоняло, но уже через мгновение все вернулось в норму, как будто ничего не произошло.
– Готово? – спросил он, чтобы убедиться.
Серафина молча кивнула и уставилась на него.
Что происходит со всей этой таинственностью? Серафина впервые видела, чтобы мужчина, стоящий перед ней, относился к чему-то с такой осторожностью.
Прежде чем Бай Цзэминь успел произнести хоть слово, а Серафина - задать хоть какой-то вопрос, рядом с ним из ниоткуда начал материализовываться силуэт.
Зрачки Серафины слегка дрогнули, а глаза медленно становились все шире и шире. Глядя на женщину в черном платье и с рубиновыми глазами, стоящую рядом с ним, Серафина почувствовала сильное потрясение в сердце.
– Прекрасно...
Голос Серафины был не более чем подсознательным шепотом ее сердца, говорившего само за себя. Женщина, только что появившаяся перед ней, словно призрак, была слишком красива, красива до такой степени, что даже Серафина почувствовала, как ее сердце заколотилось!
Серафина была красива, но она знала, что ее старшая сестра Эллис красивее ее. В то же время красота принцессы Бьянки из королевства Лидор была неоспорима. Однако с кем бы Серафина ни сравнивала девушку в черном платье, каждая женщина, которая приходила ей на ум, была недостойна даже стоять рядом с ней!
Лилит тепло улыбнулась юной принцессе и сказала добрым голосом: – Мы впервые разговариваем, Серафина Ди Галес. Можешь называть меня Лилит, если не возражаешь. Хотя ты видишь меня впервые, я наблюдала за тобой с первого момента нашего появления в этом мире.
– Э-э? – все еще была ошеломлена Серафина, но теперь даже растеряна.
Лилит указала на Бай Цзэминя, стоявшего рядом с ней, и ласково сказала: – Спасибо, что позаботилась о моем малыше тогда, не по нему я знаю, сколько сил не только физических, но и душевных и духовных ты приложила, чтобы помочь ему оправиться от ран.
– Вы были там все это время?! – расширились еще больше глаза Серафины, она смотрела на Лилит так, словно перед ней был настоящий призрак.
Богиня, эта прекрасная женщина наблюдала за тем, как она ухаживала за телом Бай Цзэминя? Серафина чувствовала, что ей лучше быть мертвой, чем живой, и хотела только одного: вырыть яму, зарыть голову и никогда больше не выходить!
К тому же... Она только что сказала "мой малыш"? Серафине сразу стало казаться, что Лилит ей не по душе, хотя она была так добра и мила в своих словах.
Бай Цзэминь закатил глаза и негромко сказал: – Бабушка, может, хватит называть меня малышом? Ты заставляешь меня говорить как маленького ребенка, а настоящий плоскогрудый ребенок путает роли.
– Что ты сказал?!
Под пристальным взглядом двух девушек, внезапно превратившихся в львиц, разъяренных его словами, Бай Цзэминь покачал головой и не хотел произносить ни слова.
Ему еще предстояло прожить несколько лет и сделать много дел. Ради всего святого, он был еще девственником!
Вместо того чтобы рисковать жизнью, Бай Цзэминь с помощью Лилит рассказал Серафине краткую, но важную информацию о том, кто такая Лилит и как она поможет ему победить Владыку Демонов, не вмешиваясь в битву.
...
Стоя на краю барьера, Серафина с разочарованным выражением лица смотрела вдаль.
Прошло около четырех часов с тех пор, как Лилит появилась перед ней, и вскоре после того, как Серафина узнала, что кроме женщины по имени Шангуань Бин Сюэ она была единственной, кто знал истинную сущность Лилит, Бай Цзэминь начал тренироваться с ней, чтобы доказать Серафине, что он действительно не лгал, когда говорил, что Лилит была эволюционером души во много раз более страшным, чем сам Бай Цзэминь.
Земля задрожала и раскололась на бесчисленные куски. Небо над барьером задрожало, словно собираясь рухнуть, и повсюду заплясали синие языки пламени. Все, что находилось внутри барьера, было полностью разрушено до такой степени, что земля опустилась не менее чем на 1000 метров, а когда барьер исчез, на его месте образовался кратер, не похожий на небольшую пропасть.
Хотя в душе Серафины было немного горько после того, как она узнала, что Лилит была женщиной, которую любил Бай Цзэминь, и что на самом деле они были парой, она смирилась с этим. В конце концов, даже такие гордецы, как она, должны были признать, что в красоте или силе Лилит просто нет равных, и если бы не тот факт, что Бай Цзэминь был нерегулярным представителем Первого Порядка, способным сражаться с эволюционерами души гораздо выше своего уровня, он был бы недостоин ее, но не наоборот.
Наблюдая за тем, как Бай Цзэминь сражается с Лилит, атакуя с полной силой, Серафина не могла не вздохнуть.
Впервые Серафина поняла слова, которые говорила ее мать, пока была жива.
– Пара, созданная небесами, – прошептала она про себя.
Конечно, это не означало, что Серафина собиралась сдаться или что-то близкое к сдаче. Хотя ее уверенность в себе сильно пострадала и она больше не питала больших надежд, ее гордость и особенно упрямство останутся с ней до самой смерти.
Лестница в Небеса
Спустя четыре дня, ровно через неделю после первого сражения Бай Цзэминя с Владыкой Демонов, они оба испытали воду, пытаясь понять силу друг друга.
В течение четырех дней демоны, занимавшие южную часть города в центре подземелья, совершали масштабные и жестокие убийства. Им было неважно, женщина это или мужчина, неважен был и возраст: каждый раз, когда они видели человека за пределами безопасной зоны города, появлялся демонический генерал, чтобы немедленно лишить его жизни, а затем отнести труп куда-нибудь.
Хуже всего было то, что демонические генералы оказались чрезвычайно хитрыми: им каким-то образом удалось заманить в подземелье важных персон из всех человеческих королевств, что, естественно, заставило королей и королев королевств броситься на поиски своих принцев или принцесс.
В зале заседаний самого высокого здания в северной части города царила крайне тяжелая и напряженная атмосфера.
Бах!
Король Королевства Лидор хлопнул по деревянному столу, превратив его в пыль.
— Мы так и будем стоять и ничего не делать?! Из 48 королей королевства нас осталось только восемь! Всех остальных убили демоны! — налились кровью глаза Эдварда, и в нем вспыхнуло убийственное намерение.
Ситуация за последние несколько дней становилась все хуже и хуже, и речь уже шла не только о том, помогать или не помогать хитрым и трусливым людям, которые решили наблюдать со стороны, не неся потерь ради тихой выгоды.
— Такими темпами мы будем уничтожены, уничтожены! — яростно встал и прорычал король Эдвард: — Что мы будем делать, когда выберемся отсюда, а?! В сорока королевствах нет ни одного эволюционера души, который был бы достаточно силен, чтобы выдержать нападение демона-генерала!
Раньше люди могли существовать и жить в мире только потому, что их численность превышала число демонов Третьего Порядка, поэтому, пока демоны не были готовы рискнуть всем, основам человеческой расы ничего не угрожало. Однако сейчас ситуация была иной.
В живых осталось семь генералов демонов, Виверна Пурпурного Пламени, чья сила была сравнима с силой первого генерала демонов или самых могущественных королей королевств. И последний, но не менее важный, - Владыка Демонов.
Принцесса Бьянка заколебалась, видя, что все молчат, а затем сказала низким голосом: — Владыка Демонов может сражаться с тридцатью или сорока королями королевств за раз, но сейчас их осталось только восемь...
— ... По сути, даже если генералы демонов или Виверна Пурпурного Пламени не выступят вперед, одного Владыки Демонов будет достаточно, чтобы уничтожить человеческую расу сейчас, когда большинство королей королевств пали, —пробормотала принцесса Дианна.
Хотя ее голос был не очень сильным, все услышали его громко и отчетливо.
Последние два короля королевств, присоединившиеся к альянсу под предводительством Бай Цзэминя, слушали все с бледными лицами. Им едва удалось спастись, когда их окружили четыре демонических генерала, и если бы в тот момент они не оказались вдвоем, то, несомненно, погибли бы.
В итоге у них не было другого выбора, кроме как привести своих людей и присоединиться к альянсу, чтобы выжить. Ведь даже если бы они остались в безопасной зоне города, оба короля прекрасно понимали, что вскоре вернутся в обычный мир, а там уже никто не сможет остановить расу демонов. Кроме того, было более чем очевидно, что силы альянса не планировали помогать остальным; они платили эгоизмом и бескорыстием за эгоизм и бескорыстие, поэтому никто не имел права жаловаться.
— Теперь нам остается только надеяться и молиться, что Бай Цзэминь действительно сможет сразиться с Владыкой Демонов, — сказал один из королей королевства, присоединившийся к последним.
— Этот красавчик определенно сможет сразиться с Ар'гоном, — Мэй Линь лениво откинулась на спинку кресла, ее тело наполнялось женским очарованием с каждым минутным жестом. Она сузила свои яркие глаза и сказала под нос: — Вопрос в том, сможет ли он победить его.
Все надолго замолчали.
— Кто-нибудь знает что-нибудь о Бай Цзэмине? Он пропал уже несколько дней назад. То же самое касается и моей младшей сестры, — Эллис слегка нахмурилась, и в ее прекрасных фиолетовых глазах появилось беспокойство.
В этот момент большая деревянная дверь распахнулась, и в комнату плечом к плечу вошли те двое, которых искала не только Эллис, но и все остальные.
Увидев пропавший краеугольный камень, все вздохнули с облегчением. Хотя никто этого не сказал, некоторые подумали, что Бай Цзэминь мог испугаться и убежать, чтобы не сражаться с Владыкой Демонов.
Эллис встала и быстро подошла к Бай Цзэминю: — Цзэминь, где ты был? Что-то случилось?
Серафина закатила глаза и пробормотала ворчливым голосом, который могла слышать только она: — Я в порядке, старшая сестра, спасибо, что спросила.
Бай Цзэминь посмотрел на Эллис с серьезным выражением лица и сказал глубоким голосом: — Я тренировался.
— Тренировался? — была поражена Эллис, как и все присутствующие. — Что это за тренировка в последнюю минуту? — быстро спросила она.
Бай Цзэминь слабо улыбнулся и нежно похлопал ее по плечу. Он ничего не сказал, но посмотрел на Лиама и спросил то, что всех немного смутило.
— Лиам, если бы ты мог выбрать между возвращением мамы и головой Владыки Демонов, что бы ты выбрал?
— Вернуть маму, — твердым голосом сказал Лиам. Хотя он не понимал, почему Бай Цзэминь задает ему такой вопрос, он ответил: — Если бы я мог вернуть свою мать к жизни... меня не интересует месть, я готов отдать за нее свою жизнь.
— ... Понятно, — кивнул Бай Цзэминь, а затем извинился: — Прости за странный вопрос.
Лиам покачал головой и холодным голосом сказал: — Не волнуйся. Поскольку вернуть мою мать невозможно, мне придется довольствоваться тем, что голова Владыки Демонов покатится по земле рядом с головами его генералов.
— Я рассчитываю на тебя, — кивнул Бай Цзэминь, снова слабо улыбнувшись, и заметил: — Твоя сила обязательно понадобится в этой битве.
Воспользовавшись случаем, Гу Лим вышел вперед и спросил то, что все так хотели спросить.
— Старший брат, есть ли у тебя уверенность в том, что ты сможешь победить Владыку Демонов?
Все взгляды сфокусировались на Бай Цзэмине, все с тревогой ждали его следующих слов.
Сказать, что от этого зависело будущее человечества, было совсем не преувеличением. Со смертью королей королевств человеческая раса оказалась на грани уничтожения, ведь даже если демоны ничего не предпримут, сомнительно, что другие расы не воспользуются ситуацией, чтобы украсть все сокровища, накопленные людьми за долгие годы.
Будучи одной из самых могущественных рас в мире, если не самой могущественной, люди с определенной точки зрения были правителями мира Эвентайд и, следовательно, обладали большим общим богатством по сравнению с другими расами. Можно было предположить, что с верхушек деревьев за ними наблюдали вороны-падальщики, выжидая момента, чтобы напасть прямо в глаза.
— Победить Владыку Демонов? — покачал головой Бай Цзэминь.
Выражение лица всех присутствующих заметно изменилось, и Бай Цзэминь не удержался от усмешки, поняв, что его покачивание головы, похоже, не поняли.
— Я не буду сражаться с Владыкой Демонов, чтобы победить его... Я убью его, — заявил он.
Его голос эхом разнесся по тихой комнате, и, несмотря на ужасающее содержание его заявления, создавалось впечатление, что Бай Цзэминь ничуть не беспокоится о своей победе.
— Хорошо быть уверенным в себе, но будь очень осторожен, — предостерег Король Эдвард, отец принцессы Бьянки.
— Демоны убили практически всех людей, которые вошли в подземелье, — добавила с пепельным выражением на своем зрелом лице королева Элоиза. — Даже другие расы защищаются от них сильнее, чем обычно.
В глазах Бай Цзэминя промелькнуло презрение, но никто этого не заметил. Он посмотрел на присутствующих королей королевств и со слабой улыбкой сказал: — Разве это не хорошо? Меньше королей означает, что, когда мы уйдем отсюда, у нас будет больше сокровищ, которые мы сможем разделить между собой, и власть каждого из присутствующих вырастет в геометрической прогрессии.
Когда он произнес эти слова, то не сразу заметил, что, как он и ожидал, все посмотрели друг на друга слегка заблестевшими глазами. Не нужно было быть гением, чтобы понять, о чем они думают.
— Люди действительно интересны, — сказала Лилит, наблюдая за реакцией присутствующих. — Человеческая жадность настолько велика, что даже когда им грозит полное уничтожение, они не перестают думать о том, чтобы забрать чужое имущество.
Бай Цзэминь в душе лишь усмехнулся. Благодаря тому, что он был правителем в Китае, он знал, что в таких случаях лучше всего говорить то, что хотят услышать другие.
Возможно, сам Бай Цзэминь этого не замечал, но перерыв в работе на посту лидера помог ему лучше наблюдать за людьми, и с тех пор, как он прибыл в Мир Эвентайд, он узнал много нового, что, несомненно, помогло ему вырасти как человеку, как мужчине и как лидеру.
— Цзэминь, держи в голове, что Ар'гон, с которым ты столкнешься в этот раз, будет совершенно другим, чем тот, с которым ты столкнулся неделю назад, — прогремел мощный голос Зилуга в большом зале. — Раньше он сдерживался, потому что ему нужно было быть в полной силе, чтобы добыть главное сокровище этого подземелья, но в предстоящей битве он полностью раскрепостится, и я боюсь, что он даже мог что-то задумать с трупами людей, которых убили его генералы.
Бай Цзэминь кивнул с серьезным выражением лица. Он ясно понимал, что на этот раз бой будет смертельным, а не "небольшим спаррингом", чтобы проверить силы друг друга.
Однако, несмотря на серьезное отношение к делу, Бай Цзэминь был уверен, что в итоге победителем окажется он.
Владыка Демонов сильно сдерживался, да. Однако разве не сдерживался и Бай Цзэминь? Не говоря уже о том, что последние четыре дня Бай Цзэминь проходил жестокие тренировки, чтобы с помощью Лилит немного скорректировать свой боевой стиль.
Грохот...
— Землетрясение?
— Это демоны?
Все вдруг насторожились, так как здание начало дрожать.
— Нет, — выглянул в окно Бай Цзэминь, его взгляд остановился на большой серебряной башне, поднимающейся в облака, и холодным голосом сказал: — Барьер башни ослабевает.
Он развернулся и твердым шагом направился к выходу, произнося глубоким голосом: — Пойдёмте, пора покончить со всем этим раз и навсегда и положить конец затянувшейся на несколько тысячелетий войне между людьми и демонами.
* * *
Час спустя все, кто добрался до этого места, начали собираться возле огромной серебряной башни.
Несмотря на то, что за прошедший месяц погибло более 70%, оставшиеся 30% все еще насчитывали более 4000 человек.
Хотя большинство из них были разделены на небольшие группы, можно было выделить три общие группы, которые могли бы подытожить текущую структуру формации эволюционеров души вокруг серебряной башни.
На западе - Владыка Демонов и его генералы, а также могущественная Виверна Пурпурного Пламени, полностью исцеленная и энергичная.
На востоке - все эволюционеры души из других рас, не имевших особо глубокой вражды с расой демонов или с кем-либо вообще.
На севере - фракция, состоящая примерно из 550 людей.
Бай Цзэминь чувствовал на себе множество взглядов, но оставался невозмутимым. Его выражение лица было холодным, как лед, и он даже не потрудился перевести взгляд на Владыку Демонов, который смотрел на него со слабой улыбкой на лице.
Владыка Демонов вдруг слегка нахмурился, когда примерно через 30 минут он заметил маленькую фигурку, летящую с востока на север.
— Почему принцесса расы пикси приближается к людям? — спросил он глубоким голосом.
Раса пикси, может быть, и невелика по численности и размерам, но они были превосходными магами, чья разрушительная сила была поистине ужасающей. В таких обстоятельствах, когда рядом с ним находился человек, способный сражаться с ним на равных, Ар'гон не хотел, чтобы произошло что-то необычное, чтобы его планы не пошли вразнос.
К тому же казалось, что принцесса-пикси и Бай Цзэминь прекрасно ладят друг с другом, улыбаются и все такое.
Стоявшие рядом с ним генералы демонов переглядывались и качали головами, никто из них не понимал, что происходит.
Единственное, что заставило Владыку Демонов почувствовать себя немного спокойнее, - это то, что после короткого обмена словами с Бай Цзэминем принцесса пикси вернулась со своими людьми и стояла в тишине.
Примерно через час барьер из голубого света, покрывавший башню, наконец начал трескаться и под всеобщими взглядами рассыпался на миллионы крошечных светящихся искр, которые исчезли через несколько секунд.
— Барьер сломался!
Никто не знал, кто выкрикнул эти слова, но, несмотря на охватившее всех беспокойство, никто не шелохнулся. Несмотря на жадность, которую все испытывали к сокровищу, давшему начало такому большому и прекрасному миру, как этот, послание Записи Души, сиявшее в глазах каждого, всегда было на первом месте.
[Лестница в Небеса теперь открыта].
ХОТИТЕ ЛИ ДАЛЬНЕЙШИЙ ПЕРЕВОД? НО ВСЕ ЖЕ ПРИСУТСТВУЕТ ФАКТ, ЧТО ЕЕ НАПИСАНИЕ НА ДАННЫЙ МОМЕНТ АВТОРОМ ПРЕКРАЩЕНО. ИЗ-ЗА ЧЕГО, ИЗВЕСТНО СКОРЕЕ ВСЕГО ТОЛЬКО ЕМУ. КАК БЫ Я НЕ РАСКИДЫВАЛСЯ ОБЕЩАНИЯМИ РАНЕЕ, НА ДАННЫЙ МОМЕНТ ЕСТЬ ЖЕЛАНИЕ ПРОДОЛЖАТЬ ПЕРЕВОДИТЬ, ЕСЛИ У ВАС ЕСТЬ ЖЕЛАНИЕ ЭТО ЧИТАТЬ, ТО Я ВЕРНУСЬ ОБРАТНО
Последнее испытание перед финальной битвой
Лестница в Небеса?
Все они были ошеломлены, когда слова Записи Души промелькнули в сетчатке глаз каждого из них.
Что это за Лестница в Небеса? Не похоже, чтобы лестница действительно возносила их на небеса... или все-таки возносила? Все они смотрели друг на друга, не понимая, что делать дальше. Некоторые даже начали спрашивать у своих товарищей, получили ли они такое же сообщение.
Наконец Бай Цзэминь вышел вперед раньше всех и сказал тем, кто стоял за ним: — Давайте войдем в башню, иначе ничего не начнется.
Восемь королей королевств посмотрели друг на друга и молча последовали за ним, а за ними последовали остальные эволюционеры души Третьего и Второго Порядков, среди которых, естественно, было несколько принцев и принцесс.
Владыка Демонов, естественно, не сидел сложа руки, он также приказал своим генералам следовать за ним.
— Мы тоже должны идти, папа, — приказала прекрасная принцесса-пикси, посмотрев на две сильнейшие группы, приближающиеся к входу в башню.
Король пикси был таким же маленьким, как и все остальные пикси, а его внешность напоминала очень красивого мужчину средних лет с подстриженной золотистой бородой, придававшей ему более зрелый вид. Он сделал небольшую паузу, а затем глубоким голосом приказал: — Мы тоже идем.
Кроме пикси, остальные расы тоже не стояли на месте: все они начали осторожно продвигаться к серебряной башне.
Некоторые группы были большими, до 10 человек, другие состояли всего из двух человек, а некоторые и вовсе были одиноки, так как все члены группы этих эволюционеров души погибли по пути к центру подземелья.
Орки, растения-мутанты, эволюционировавшие деревья, звери всех размеров и видов, насекомые-мутанты - все виды живых существ с самосознанием и интеллектом, достаточно высоким для того, чтобы рассуждать и делать свой собственный выбор, двигались к огромной двери башни.
Никто из них не хотел упустить сокровище, поэтому они старались идти вплотную за группой людей и группой демонов.
— Прошла неделя, — слегка улыбнулся Владыка Демонов Бай Цзэминю, когда они подошли к входу, и сказал: — У меня есть к тебе предложение.
Бай Цзэминь продолжал идти к двери, но внезапно в его сердце усилилась бдительность: он почувствовал, что нынешний Владыка Демонов во много раз опаснее, чем раньше. Дело было не в том, что Бай Цзэминь знал, что на этот раз они оба будут полностью развязаны, а в чем-то более глубоком, что заставило его природный инстинкт взлететь вверх.
— Ты наконец-то готов отдать мне свою голову? Так будет менее болезненно для тебя, поверь мне, — ответил холодным голосом Бай Цзэминь, продолжая идти вперед, не глядя на него.
От его слов лица генералов демонов потемнели, а Виверна Пурпурного Пламени, казалось, хотела прожечь в его спине огромную дыру, пристально глядя на него сзади. Никто из них не забыл об унижении, постигшем их семь дней назад, и они были полны решимости заставить людей заплатить кровью сегодня!
В то же время те, кто пришел послушать слова Бай Цзэминя, почувствовали, как по спине побежали мурашки. Этот человек... он был очень смел, раз говорил таким тоном и перед лицом самого страшного эволюционера души во всем мире.
Что касается людей, то они почувствовали облегчение, особенно те, кто не был свидетелем битвы между ними. Тот факт, что Бай Цзэминь осмелился так провоцировать Владыку Демонов, означал, что он действительно обладает достаточной силой и уверенностью для предстоящей битвы.
— Ты точно любишь шутит,— слегка улыбнулся Владыка Демонов, и похоже, не принял слова Бай Цзэминя близко к сердцу, а может, просто сдерживал свои убийственные намерения, только он знал правду. — Бай Цзэминь, если честно, даже я удивлен тем, что скажу, но, учитывая твой чудовищный талант и силу, я считаю, что ты достоин того, чтобы я сделал тебе такое предложение.
Предложение? Вечно высокомерный и гордый Владыка Демонов действительно хотел сделать ему предложение о мирном соглашении с человеком? Это было просто невероятно!
Число эволюционеров души, которые начали предвкушать битву между ними, внезапно сильно возросло, а принцесса пикси посмотрела на своего отца, словно хвастаясь чем-то, чем вызвала вздох мужчины и смех остальных пикси.
— Стань моим подчиненным.
Шаги некоторых остановились, а смеющиеся пикси внезапно замерли, когда голос Владыки Демонов разнесся по всей округе.
Что только что сказал Владыка Демонов...?
Единственным, кто никак не отреагировал ни внешне, ни внутренне, был Бай Цзэминь.
«Я же говорила, что этот старик попытается тебя завербовать», — прокомментировала Лилит, идя справа от Бай Цзэминя.
Владыка Демонов продолжил: — Я использую свои навыки, чтобы убедиться, что ты не сможешь предать меня, а взамен сделаю тебя королем всех людей. Ты будешь выше миллионов, но ниже только одного. Женщины? Столько, сколько пожелаешь. Сокровища? Они будут в твоем распоряжении. Роскошь? Они будут ничуть не хуже моих. Вместо того чтобы сражаться насмерть, где победа не гарантирована, не лучше ли заключить союз? Счастливый конец для всех, мир между обеими расами, как вы, люди, утверждаете, что стремились к этому бесчисленное количество лет.
Надо сказать, что слова, произнесенные Владыкой Демонов, были действительно заманчивыми. Даже сердца большинства людей, шедших за Бай Цзэминем, были тронуты, и, глядя друг на друга, они заметили, что многие из них на месте Бай Цзэминя непременно приняли бы предложение Владыки Демонов.
В конце концов, никто не хотел умирать или рисковать тем, что может оказаться смертью. Если другое живое существо готово дать им все в обмен на то, что они будут его подчиненными и не предадут его, то почему бы не согласиться? Как многие ученики пытаются угодить учителям или служащие - работодателям, фальшиво улыбаясь ради лучшей оценки или возможного повышения, так и Бай Цзэминь не отличался от них, и Бай Цзэминь знал это.
Однако Владыка Демонов, похоже, так и не понял, что за человек этот Бай Цзэминь.
Он остановился и посмотрел в глаза Владыка Демонов, после того как тот остановился рядом с ним.
— Я вижу, ты все еще недооцениваешь меня, но я не против, — Бай Цзэминь шагнул вперед, и их глаза оказались так близко друг к другу, что они практически чувствовали дыхание друг друга.
От его твердого, жестокого, кровожадного голоса у всех по спине пробежали мурашки, когда он очень медленно ответил на предложение сильнейшего эволюционера души в мире Эвентайд.
— Я, Бай Цзэминь, дал обещание очень доброй девушке на смертном одре, что обязательно отомщу за ее смерть, и я, Бай Цзэминь, отношусь к своим словам, как к золоту. Даже если ты, Ар'гон, не причастен к смерти этой девушки напрямую, ты определенно причастен к ней косвенно. Поэтому сегодня я, Бай Цзэминь, клянусь именем своих близких, что обязательно, неважно как и неважно какой ценой, покончу с тобой.
Лица людей, стоявших за Бай Цзэминем, стали белыми как полотно, и даже представители других рас, чей цвет лица менялся в зависимости от эмоций и кровообращения, тоже изменились, почувствовав прилив страха, ударивший в их души так сильно, что некоторые из них даже сделали полшага назад.
Серафина, Эллис и Король Филипп, которые знали, что Бай Цзэминь не принадлежит к этому миру, в замешательстве посмотрели друг на друга.
Что это была за девушка, о которой говорил Бай Цзэминь? Анна умерла еще до того, как Бай Цзэминь столкнулся с Владыкой Демонов, так что это не могла быть она. Что касается Кэт, то все считали, что ее тело, скорее всего, находится где-то в этом мире или уже исчезло, если только она не прячется где-нибудь, но последний вариант был очень маловероятен.
Кем бы ни была эта девушка, из слов Бай Цзэминя и свирепости в его голосе следовало, что она по-своему важна; достаточно, чтобы он считал Владыку Демонов целью, которую нужно устранить, даже если для этого придется поставить на кон свою жизнь.
— Жаль это слышать, — сохранил улыбку на лице Владыка Демонов и несколько секунд смотрел в глаза Бай Цзэминю, а затем сказал спокойным тоном, который, казалось, предвещал надвигающуюся бурю: — Я думал, что ты довольно мудрый... но, похоже, я ошибался.
Бай Цзэминь продолжил идти к входу и, едва ступив в башню, остановился. Оглянувшись через плечо на Владыку Демонов, он холодным голосом сказал: — Женщины? У меня есть любимая женщина. Роскошь? У меня есть все, что нужно для жизни и выживания. Что касается сокровищ...
Он сделал шаг вперед, и половина его тела исчезла, пройдя сквозь тонкую энергетическую мембрану в форме двери.
— Здесь я докажу тебе, что могу получить любые сокровища, какие захочу, своими собственными руками!
Его слова на секунду разнеслись эхом по всему полю.
Все смотрели на Владыку Демонов, даже люди, следовавшие за Бай Цзэминем, забыли о необходимости двигаться вперед.
К своему удивлению, Владыка Демонов усмехнулся и сказал, обращаясь к кому-то конкретному: — К твоему сведению, я пытался, как ты и просил. Однако он отверг мое предложение, так что теперь вы не можете меня винить.
Владыка Демонов направился к башне, и перед тем как исчезнуть, его голос прозвучал так же, как и голос Бай Цзэминя за мгновение до этого.
— Я так рад, что это наглое и высокомерное отродье отвергло мое предложение! Только разорвав его на тысячу кусочков, я смогу успокоить ярость в своем сердце!
Хотя это длилось всего секунду, убийственное намерение, исходившее из тела Владыки Демонов перед тем, как он полностью исчез, было настолько сильным, что даже самые могущественные существа отступили на шаг назад.
Король Филипп настороженно посмотрел на всех окружающих его людей, и вскоре все они начали настороженно смотреть друг на друга.
Слова Владыки Демонов наводили на мысль, что среди них есть кто-то, кто поддерживает связь с расой демонов, - предатель. В конце концов, кто еще, кроме человека, стал бы просить другого человека?
Даже после того как почти все вошли в гигантскую башню, люди все еще не двигались с места, и каждый из них пытался понять, кто же этот предатель. Предстояла великая битва, и если они не смогут доверять своим спутникам, то шансы на победу упадут до критического уровня, как только раздастся первый взрыв.
Увидев проблему, принцесса пикси подлетела к ним, привлекая своим присутствием всеобщее внимание.
— Наша раса пикси - сплоченная раса, где все мы сражаемся ради всеобщего блага, поэтому я не скажу, что понимаю, что вы сейчас чувствуете, — сказала она. Несмотря на маленький рост, ее голос ничем не отличался от голоса взрослой женщины, как и серьезность на красивом лице: — Однако я бы хотела, чтобы вы не сбрасывали со счетов возможность того, что Владыка Демонов Ар'Гон мог сказать эти слова именно для того, чтобы добиться такого эффекта недоверия между вами. Если вы не сможете выложиться сегодня, боюсь, завтра для вас не наступит.
Не дожидаясь ответа, она полетела в сторону башни и вскоре исчезла за тонкой энергетической мембраной.
Гу Лим первым побежал к башне, не дожидаясь никого. Вскоре за ним последовали и остальные.
Принцесса-пикси была права, ведь речь шла о существовании двух рас. Если они не смогут преодолеть это испытание до финальной битвы, то судьба всех их, а также их близких будет запечатлена в камне.
Что было за гранью? Никто точно не знал, но все знали, что битва, которая вскоре разразится, станет для мира Эвентайд и его обитателей началом и концом.
Сокровище Полубожественного класса
Сделав первый шаг, Бай Цзэминь почувствовал, что мир вокруг него на долю секунды потемнел, а войдя в башню, он не слишком удивился, когда его телепортировало в пространство, которое, казалось, отличалось от мира подземелья или основного мира, в котором находилось подземелье.
Мир внутри мира, и теперь этот мир содержал в себе другой мир.
Бай Цзэминь не мог не вздохнуть. Каждый раз, когда он узнавал чуть больше о законах Вселенной и силе Записи Души, он не мог не чувствовать себя маленьким и незначительным.
Оглянувшись назад, Бай Цзэминь увидел, как Владыка Демонов проходит через каменные ворота, стоявшие в центре огромного луга, казавшегося безграничным, так как обзор мог простираться до самого горизонта, но не достигал конца.
Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш! Свуш!...
...
Один за другим все больше и больше эволюционеров души телепортировались в этот новый мир, пройдя через ворота башни.
— Видите, Бай Цзэминь и остальные все еще здесь.
— Похоже, мы успеваем к сокровищам.
— Потрясающе!
— Другой мир?
— Только не говорите мне, что мы должны снова отправиться на разведку...
— ... Будем надеяться, что это не так, многие уже погибли.
— Не говори об этом, люди пострадали больше всех, потеряв практически всех своих королей и королев в этом проклятом подземелье.
— Чертово дерьмо, я знал, что это будет нелегко, но я уже начинаю жалеть, что пришел сюда!
...
Все стали хмуро переговариваться между собой, оглядываясь по сторонам в поисках хоть какой-нибудь зацепки. Тем не менее каждый оставался со своей группой или на почтительном расстоянии от остальных, тем более что, войдя в башню, все почувствовали, как боевое самообладание немного ослабло, хотя и не исчезло полностью.
— Орк, ты что-то обнаружил? — подошла к Бай Цзэминю Серафина и прошептала ему на ухо то, что сказал Владыка Демонов после того, как он вошел в башню.
Бай Цзэминь легонько похлопал ее по макушке в знак того, что он уже знает, оглядел окрестности и небрежно ответил: — Пока ничего, хотя я чувствую, как недалеко отсюда собирается вся мана.
Слова Бай Цзэминя едва успели долететь до Серафины, как кто-то из орков указал вдаль и удивленно воскликнул.
— Все, смотрите туда!
Когда все последовали к месту, на которое указывал орк Третьего Порядка первое, что они увидели, был странный размытый объект вдали. Однако чем больше они всматривались, тем больше понимали, что этот размытый "объект" быстро принимает форму чего-то.
— Гора? — пробормотал Зилуг, и все быстро поняли, что, как он только что сказал, объект, принимающий форму, и есть гора.
Однако было кое-что, что заставило всех остолбенеть.
— Эта гора... Не слишком ли она велика? — подняла бровь Принцесса Дианна, озвучивая мысли всех присутствующих.
Гора еще не полностью сформировалась, так как была несколько размыта, однако все они могли достаточно четко различить ее очертания, чтобы понять, что эта гора, несомненно, будет самой большой из всех, которые они видели раньше.
Бай Цзэминь жестом подозвал Серафину, и она кивнула.
Вдвоем они практически одновременно бросились вдаль, прямо к горе.
Выражение лиц у всех изменилось, когда они увидели это, и, не задумываясь о последствиях, они устремились к горе. На самом деле Владыке Демонов не потребовалось много времени, чтобы догнать Бай Цзэминя и Серафину.
Никто не хотел потерять сокровище, ведь именно ради его получения все они зашли так далеко и продвинулись так далеко, пережив столько опасностей, которые подвергли каждого из них испытанию на прочность. Даже если все присутствующие знали, что вероятность того, что сокровище попадет в руки Бай Цзэминя или Владыки Демонов Ар'гона, составляет 90%, оставшихся 10% было более чем достаточно, чтобы все были готовы продолжать борьбу.
В конце концов, никто не знал, кто победит - Владыка Демонов или Бай Цзэминь - и сможет ли он продолжить борьбу позже, чтобы сохранить сокровище. Именно к этому все и стремились: большинство людей, следовавших за Бай Цзэминем, не сильно отличались в этом отношении, то же самое касалось и Зилуга с Мэй Линь.
К тому времени, когда все они достигли подножия горы, Владыка Демонов остановился, но не продолжил движение.
Гора окончательно сформировалась, и над облаками возвышалась массивная лестница, насчитывающая, вероятно, более 10 000 ступеней.
— «Лестница в Небеса...», — пробормотал Бай Цзэминь, подняв голову и прищурив глаза, пытаясь разглядеть что-то за белыми облаками.
Его слова едва успели обработать ближайшие к нему люди, как в глазах всех присутствующих промелькнуло новое сообщение из Записи Души.
[Сокровище Полубожественного класса было сформировано без каких-либо неудобств. Тем, кто хочет получить сокровище, придется сначала доказать, что они его достойны. Поднимитесь по Лестнице в Небеса на верхнюю ступеньку, сокровище ждет своего хозяина на вершине].
На несколько секунд все замерли, уставившись на гору широко раскрытыми глазами. Видя, как у некоторых людей открываются и закрываются рты, словно они хотели что-то сказать, но не могли, как будто кто-то перерезал им горло, Лилит забеспокоилась и посмотрела на Бай Цзэминя, ошеломленное выражение лица которого говорило о том, насколько большой сюрприз он только что получил.
— Цзэминь, что-то случилось? — спросила она низким голосом, словно боясь напугать его неожиданными словами.
Прежде чем Бай Цзэминь успел ответить, землю сотряс взрыв, и вперёд вырвался эволюционер души Второго Порядка, который за считанные секунды преодолел расстояние в 500 метров и поднялся примерно на 5 ступеней.
— Ублюдок!
Более 3 000 эволюционеров души мгновенно бросились вперед, доводя свою Ловкость до предела и активируя всевозможные навыки. Если бы не тот факт, что сражения на этом этапе не разрешались, можно было бы с уверенностью предположить, что число погибших было бы не маленьким: несколько эволюционеров души Третьего Порядка активировали всевозможные навыки, чтобы избавиться от еще одного конкурента.
Лилит остолбенела, наблюдая за тем, как все вдруг пришли в ярость: — Просто... Что здесь происходит? — пробормотала она.
— Это сокровище Полубожественного класса.
Лилит повернулась и посмотрела на Бай Цзэминя, услышав его голос. Она рефлекторно спросила: — Прости, что?
Бай Цзэминь знал, что никто не обращает на него внимания, поэтому не стал притворяться, что рядом с ним никого нет. Он посмотрел на Лилит со смертельно серьезным выражением лица и глубоким голосом повторил свои предыдущие слова: — Это сокровище Полубожественного класса.
Лилит замерла, глядя на Бай Цзэминя своими прекрасными глазами рубинового цвета, которые становились все шире и шире. Несмотря на разницу в силе и статус Высшего Существа, реакция Лилит ничуть не уступала реакции любого другого живого существа. Более того, в некоторых аспектах ее реакция была даже сильнее, ведь она знала, насколько ужасающим было сокровище Полубожественного класса!
Для Лилит сокровище Легендарного класса могло значительно повысить ее боевую мощь, не говоря уже о сокровищах Полубожественного класса! На самом деле, у нее не было ни одного сокровища такого класса!
— Как это возможно? Как это возможно...
Бай Цзэминь прекрасно понимал чувства Лилит, поэтому ему не показалось забавным, что она снова и снова бормочет одни и те же слова, словно сломанный диктофон.
Сокровище Полубожественного класса, всего на одну ступень ниже самого высокого класса сокровищ, существовавших во Вселенной!
Как могло случиться, что такое сокровище, ради которого фракции Высших Существ готовы вступить в кровавую войну, образовалось в Нижнем Мире, где мана мира, его записи и законы были так слабы?! Бай Цзэминь почувствовал, что его сердце вот-вот разорвется в груди, пока он пытался найти ответ на происходящее.
Как раз в этот момент раздался громкий взрыв, за которым последовал громкий крик.
Бай Цзэминь резко поднял голову и увидел, как первый эволюционер души, который выскочил раньше всех, отлетел назад, преодолев около 300 шагов.
— Черт, что случилось с этим дурацким давлением?! — он был явно невредим, и, не желая сдаваться, снова поднялся на ноги.
Под сузившимся взглядом Бай Цзэминя несколько эволюционеров души были отправлены в полет и рухнули у подножия лестницы. Некоторые из них едва смогли преодолеть 100 ступеней, другим удалось дойти до 600, после чего они упали, а некоторые продолжали подниматься, несмотря на то, что преодолели 1000 ступеней.
Понаблюдав около минуты, Бай Цзэминь заметил, что для подъема по Лестнице в Небеса сила в бою не имеет значения: пожилой эволюционер души Третьего Порядка был отправлен в полет после 700 ступеней, а некоторые эволюционеры души Второго Порядка преодолевали 900.
Возраст, похоже, тоже не имел особого значения: Бай Цзэминь видел, как молодых эволюционеров "низкого" уровня отвергали на "Лестнице на Небеса", а пожилые эволюционеры более высокого уровня все еще пытались пройти дальше. Если бы возраст имел какое-то отношение к делу, то высокоуровневые эволюционеры были бы отвергнуты лестницей, так как они были более высокого уровня, но выглядели старше, что означало, что в их костях было еще несколько десятилетий.
Кроме Бай Цзэминя, было много эволюционеров души, которые, несмотря на зуд в сердце, не бросились сразу же вперед, а попытались сначала изучить ситуацию. Конечно, были и люди, которые, казалось, забыли обо всем и бросились в атаку, как только представилась возможность, но основная группа держалась рядом с ним, ожидая его следующего шага.
Разумеется, Владыка Демонов и его генералы тоже пока не продвигались вперед. Вместе с гигантской Виверной Пурпурного Пламени они стояли с серьезным выражением лица, пытаясь получить как можно больше информации, прежде чем пытаться добраться до вершины. Потому что они быстро заметили, что каждая неудачная попытка, казалось, истощает побежденных: те, кто падал на 400-й ступени, в следующий раз едва успевали дойти до 350, прежде чем их отправляла в полет невидимая сила.
Поскольку Лилит была Высшим Существом и не могла вмешиваться в дела Низшего Мира или Низших Существ настолько, чтобы повлиять на их основные судьбы, она, естественно, не получила сообщение от Записи Души, а значит, ей не разрешалось бороться за это сокровище. Однако это не означало, что она не могла проанализировать ситуацию, основываясь на своих знаниях, и немного помочь Бай Цзэминю.
— Цзэминь, это сокровище, вероятно, не предназначено для прямого боя.
— Мм? — сдержал себя он, чтобы не посмотреть на нее, так как первоначальное удивление постепенно исчезало, и теперь многие обращали внимание на каждое его действие, включая Владыку Демонов, которого Бай Цзэминь тоже охранял взглядом.
Лилит объяснила теорию, к которой она пришла, проанализировав все свои знания о мирах, законах, сокровищах и подземельях: — Сокровище Легендарного класса с типом атаки способно разрушить основу мира, а сокровище Полубожественного класса с типом атаки способно уничтожить целый мир, поэтому это сокровище определенно не является оружием. О доспехах также не может быть и речи, потому что если бы это были доспехи, то защитные законы мира Эвентайд были бы слишком ослаблены, чтобы мир смог удержать свои позиции.
Она моргнула в его сторону и сказала серьезным голосом, который редко можно услышать от нее: — Ты ведь понимаешь, что я имею в виду? Цзэминь, ты должен получить это сокровище, несмотря ни на что.
Бай Цзэминь на мгновение задумался, прежде чем ответить Лилит. Было много вариантов того, какое сокровище ожидает на пике Лестницы в Небеса, даже если отбросить оружие и доспехи, однако Бай Цзэминь четко знал, что ему нужно делать.
Десятитысячелетняя жизнь за одну минуту (1)
Бай Цзэминю было все равно, какое сокровище ждет достойного мастера на вершине Лестницы в Небеса: меч, доспехи или бесполезный на первый взгляд камень. Ему достаточно было знать, что на вершине находится сокровище Полубожественного класса, чтобы понять, что он должен получить его, несмотря ни на что.
Более того, Бай Цзэминь не мог допустить, чтобы Владыка Демонов или его лакеи получили сокровище на вершине лестницы. Даже если сокровище не предназначалось для прямого боя, ни Лилит, ни кто-либо другой не мог исключить возможность того, что в нем были заложены какие-то навыки, способные склонить баланс боя в пользу его владельца.
Оглянувшись через плечо на Серафину и остальных эволюционеров, он спокойно сказал: — Я пойду первым. Вы, ребята, следуйте за мной.
Большинство людей уже устремились к лестнице, некоторые из них уже потерпели неудачу один или несколько раз, но все равно продолжали пытаться, каждый раз терпя неудачу быстрее, чем в предыдущую попытку, в то время как другие все еще упорствовали и продвигались вперед в своем собственном темпе.
За спиной Бай Цзэминя стояла лишь горстка эволюционеров души, в то время как раньше их были сотни. Король Филипп, Король Феликс, Королева Элоиза, Король Эдвард, Король Ансон, Король Антоний, Королева Ингрид, Король Колин, Принцесса Дианна, принцесса Бьянка, принцесса Серафина, Принцесса Эллис, Зилуг, Мэй Линь, Лиам, Эванс, Гу Лим, а также еще два принца и две принцессы.
Когда Бай Цзэминь сделал первый шаг вперед, множество глаз, которые и так внимательно следили за каждым его движением, тут же полностью сосредоточились на нем.
— Смотрите, Бай Цзэминь и его основная группа продвигаются вперед, чтобы бросить вызов лестнице!
— Как вы думаете, как далеко они зайдут?
— Не знаю, но я не хочу рисковать, чтобы они забрали сокровище.
— То же самое, я пойду первым.
Разные группы начали переговариваться друг с другом, но 90% из них тут же ушли в сторону лестницы.
— Хм, выпендривается. Не продержался и пяти минут, чтобы изучить ситуацию, а уже хочет броситься в бой? Как будто это так просто! — усмехнулся генерал демонов Дезгард, чувствуя, что Бай Цзэминь и его группа скоро будут унижены за то, что пытаются быть в центре внимания.
На самом деле Дезгард был одним из генералов демонов, которые больше всего ненавидели Бай Цзэминя. Он был одним из тех, кто обладал самым взрывным нравом среди демонов, но Бай Цзэминь унизил его неделю назад, и поэтому ему не терпелось увидеть, как его ненавистный человеческий враг терпит неудачу на каждом шагу.
— Идиот, неужели ты думаешь, что такой мелкий демон-генерал, как ты, способен постичь величие старшего брата Бая? Прежде чем критиковать других, подумай, есть ли у тебя для этого квалификация! — сплюнул на землю Гу Лим и поднял средний палец в сторону группы демонов.
Гу Лим глубоко восхищался Бай Цзэминем и был ему очень благодарен. Бай Цзэминь не только пришел на помощь в битве, которая его совершенно не касалась, но и не нагнетал обстановку, несмотря на свою силу, а был достаточно скромен, чтобы предложить стоять на страже всю ночь ради того, чтобы другие могли спокойно отдохнуть.
Принцесса Бьянка, которая также испытывала глубокое восхищение Бай Цзэминем и благодарность, посмотрела на генерала демонов Дезгарда через плечо и сказала со сложным выражением лица: — Те, кто любит выделываться, обычно просто жалкие существа, которые чувствуют себя неполноценными и боятся, что другие будут считать их ничтожными.
Она говорила эти слова, основываясь на собственном опыте, потому что сама когда-то была такой, пока не встретила Бай Цзэминя и не начала меняться.
Генерал демонов Дезгард был в ярости. Два маленьких эволюционера души Второго Порядка пытались преподать ему жизненные уроки и унизить его? Мир может рухнуть! Казалось, раса демонов теряла престиж до такой степени, что муравьи стали открыто бросать им вызов!
Дезгард уже собирался сказать что-то еще, как холодный голос остановил его.
— Достаточно, Дезгард.
Дезгард удивленно посмотрел в его сторону: — Ваше величество...
Владыка Демонов наблюдал, как Бай Цзэминь и его группа без видимых проблем ступили на первую, затем на вторую, а потом и на третью ступень Лестницы в Небеса. Выражение его лица было холодным как лед, и чем больше он смотрел на спину этого человека, тем сильнее в его сердце росло чувство дискомфорта, которое он ненавидел даже больше, чем вызов.
— Вперед! — скомандовал Владыка Демонов, делая первый шаг вперед и начиная свое собственное испытание.
Все генералы демонов следовали за ним, и даже гигантская виверна не испытывала проблем, ведь лестница была поистине огромной, настолько, что зверь, чья ширина была даже больше тела Зилуга, казался маленьким по сравнению с ней.
Бай Цзэминь не обращал внимания на всех и вся, он был сосредоточен только на ступеньке перед ним и ни на чем, кроме нее. Он забыл о врагах, о сокровище, о шагах, которые оставил позади.
Он не понимал, когда, но в какой-то момент он перешагнул через 2000 ступеней, и в этот момент он был первым. Именно тогда его шаги остановились впервые с тех пор, как он ступил на лестницу, когда он почувствовал два странных колебания в своем теле, одно из которых указывало на его сердце, а другое - на душу.
Подняв голову, Бай Цзэминь увидел, что на верхних ступенях больше не видно спин, а оглянувшись через плечо, увидел, что некоторые из тех, кто шел за ним, остались позади.
Бай Цзэминь не знал, было ли это из-за тех двух колебаний, которые атаковали его тело и дух, но по какой-то причине он не мог не почувствовать себя одиноким, впервые с начала апокалипсиса.
Несмотря на то что он не знал принцев и принцесс, оставшихся позади, и ему не было дела до того, успевают за ним остальные или нет, в его глазах мелькнул странный блеск, когда он увидел, как Гу Лим, Принцесса Бьянка, Принцесса Дианна и несколько королей королевств скрипят зубами, пытаясь сделать еще один шаг.
Именно тогда Бай Цзэминь наконец понял часть причины, по которой Запись Души подвергла их этому испытанию. Он посмотрел вниз и, заметив на лицах некоторых эволюционеров души выражения удивления и восхищения, вздохнул.
Бросив короткий взгляд на группу демонической расы, Бай Цзэминь не стал беспокоиться о них и вместо этого посмотрел на Серафину и остальных.
— Я продолжу путь.
— Ты иди вперед, не беспокойся о нас, — на лице Серафины почему-то появилась яркая улыбка.
— Мм... — кивнул Бай Цзэминь, и развернувшись, бросил что-то назад.
Гу Лим с удивлением увидел, что в его сторону летит маленький блестящий предмет, и подсознательно протянул руку вперед, чтобы поймать его. Однако, когда на сетчатке его глаза промелькнула запись, он не смог удержаться от того, чтобы не задохнуться и в шоке посмотрел на спину Бай Цзэминя.
— Старший брат, ты...
— Не забывай о нашем разговоре, Гу Лим, — сказал Бай Цзэминь, ступив на 2002 ступеньку. — Я могу на тебя рассчитывать, верно?
Выражение лица Гу Лима стало таким серьезным, как никогда в жизни. Он крепко сжал маленький предмет и громко крикнул: — Положись на меня! Даже если я умру, я обязательно это сделаю!
Впервые Бай Цзэминь попросил его о помощи в каком-то деле, и Гу Лим был полон решимости добиться успеха, даже если это будет стоить ему жизни.
— Я бы предпочел, чтобы ты не умирал, — пробормотал Бай Цзэминь, ступив на 2005 ступеньку и продолжая идти вперед.
Эллис посмотрела на Гу Лима и немного ревниво спросила: — Почему Бай Цзэминь доверил что-то тебе, а не мне?
— А еще лучше - мне! — не желала оставаться в стороне Серафина.
Гу Лим сухо рассмеялся и сказал загадочным голосом: — Боюсь, что на такое способен только я, великий и супермегакрасивый Гу Лим!
— Нам лучше не тратить время на этого парня, — закатила глаза Принцесса Бьянка и продолжила идти вперед, хотя и с некоторым трудом.
— Хаха... — добродушно рассмеялась Серафина, и не сводя глаз с человека, ведущего ее вперед, решила следовать за ним до конца.
Эллис просто покачала головой и, подняв голову, посмотрела на Бай Цзэминя шагнувший на 2015 ступень, тоже приготовилась идти дальше.
Те, кто уже не мог идти дальше, смотрели на наступающую группу с удивленными выражениями на лицах.
— Неужели они не чувствуют страха в своих сердцах? Особенно человек по имени Бай Цзэминь и Владыка Демонов Ар'Гон, их шаги так же тверды, как и в первый раз, — пробормотал пикси, который, достигнув 1500-й ступени, был вынужден остановиться.
Как только они ступили на Небесную Лестницу, все они почувствовали, что их сердца охватила какая-то ужасающая аура, и с первой же ступени им пришлось приложить немало усилий, чтобы продолжить движение вперед. Однако Бай Цзэминь и Владыка Демонов не дрогнули с каждым шагом.
— Понятие страха у всех разное, и невозможно точно объяснить, что происходит, — похлопал по плечу своего спутника король пикси, который больше не мог продолжать, и пошел дальше.
— Интересно, кто из них двоих окажется храбрее, хе-хе... — радостно хлопая крыльями, пробежала мимо своего отца принцесса пикси.
— Скарлет, ты... — не знал, что делать со своей дочерью старый король пикси, поэтому, вздыхая, он продолжал молча бороться с двумя флуктуациями, все еще пытаясь понять, какова цель флуктуации, пронизывающей его душу.
К моменту, когда он достиг 3000-й ступени, Гу Лим весь вспотел. Он стиснул зубы и продолжил упорствовать, но когда он ступил на 3012 ступень, сильное давление затопило его тело, и колени едва не коснулись земли, а кости заскрипели.
Он находился в какой-то иллюзии, его тело было окружено пламенем, которое пожирало его кожу и плоть, заставляя мозг воспринимать это как нечто реальное, что причиняло ему невообразимую боль.
— Эй, ты в порядке? — спросила Принцесса Бьянка, ее тело тоже было в поту, но она, казалось, была в состоянии продолжать идти.
— А, черт! Забудьте об этом, я останусь здесь. Вы, ребята, идите дальше без меня! — махнул рукой ГУ Лим, отмахиваясь, и уже собирался упасть, как услышал рядом с собой голос.
— Хех, в конце концов, мусор остается мусором.
Генерал демонов Дезгард пробормотал сквозь стиснутые зубы. Он с трудом поднялся на 3012 ступень и с усмешкой посмотрел на Гу Лима, но когда он ступил на 3013, выражение его лица изменилось: его окутала иллюзия, в которой тысячи зверей-мутантов кусали и рвали его тело, из-за чего он тяжело опустился на колени.
Гу Лим был упрям, несмотря на свое озорство. Услышав насмешки генерала демонов, он стиснул зубы и с огромным трудом сполз на землю, не обращая внимания на свой внешний вид и до крови стискивая зубы, так как кости скрипели от каждого миллиметра продвижения.
— Идиот, остановись!
— Гу Лим, стой!
...
Гу Лим, казалось, не слышал голосов своих товарищей. Его глаза налились кровью, когда он уставился на генерала демонов Дезгарда, который смотрел на него сверху.
Он не мог позволить демону победить его, он не мог допустить, чтобы его раса и, прежде всего, человек, которым он восхищался, были так унижены!
Выражение лица генерала демонов Дезгарда изменилось, когда человеку удалось поставить руку на 3013 ступень.
— Завязывай уже, упрямец никчемный, — насмехался он, пытаясь раззадорить своего противника: — Если ты будешь продолжать бороться с лестницей, то умрешь не раньше, чем обмочишься на глазах у всех. Хочешь опозорить всех своих друзей-людей перед тем, как их похоронят навеки?
Гу Лиму казалось, что все его тело скоро превратится в пыль, хотя на самом деле никаких ран не было. Даже если подсознание понимало, что все это иллюзия, когда страх и давление достигали определенного предела, трудно было отличить настоящее от иллюзии. Тем не менее он не сдавался и, глядя на генерала демонов, полз, как сломанный червяк, пока не оказался рядом с ним лицом к лицу.
— Это... самое большее... что ты можешь получить против меня - ничью..... — стиснул зубы Гу Лим, и когда его тело окутал золотой свет и выбросил с лестницы, произнес последние слова: — Потому что скоро я лично возьму на себя обязанность оторвать тебе голову!
Десятитысячелетняя жизнь за одну минуту (2)
Достигнув 3572-ой ступени, Принцесса Бьянка была окончательно изгнана с лестницы. Ее тело окутала вспышка золотистого света, а в следующий момент она телепортировалась в самый низ рядом с Гу Лимом.
Она могла бы подняться и дальше, возможно, до 5000-й ступени. Однако из-за того, что недавно произошло в подземелье, и из-за ужасной иллюзии, что она вот-вот потеряет целомудрие самым ужасным образом, Принцесса Бьянка просто решила, что нет смысла продолжать и наносить себе травмы. Не факт, что она сможет достать сокровище.
— Эй, ты в порядке? — спросила она, слегка нахмурившись.
Несмотря ни на что, Бьянка теперь считала Гу Лима хорошим другом и человеком, которого она ценила. Принцесса Королевства Пралан действительно перевернулась с ног на голову и изменила свои взгляды.
— Я в порядке, принцесса, — ответил Гу Лим, поправляя доспехи.
Закончив, он положил на грудь небольшой Камень Души, который ранее подарил ему Бай Цзэминь, и вскоре аура его тела слегка изменилась, заставив людей рядом с ним подсознательно сделать несколько шагов назад.
— Ты был слишком безрассуден, даже если это всего лишь иллюзия, ты мог повредить свою душу! — негромко, но твердо, сказала Принцесса Бьянка, присев на землю, чтобы отдохнуть.
— Я, Гу Лим, происхожу из обычной и бедной семьи. Однако меня с раннего детства учили, что мужчина должен защищать свое имя любой ценой, — сказал Гу Лим. Он посмотрел на генерала демонов Дезгарда налитыми кровью глазами и пробормотал себе под нос: — Все слова, которые этот демон сказал ранее..... Я обязательно заставлю его проглотить их обратно!
Принцесса Бьянка вздохнула и больше ничего не сказала. Она очень устала не только физически и морально, но и духовно, ей нужно было восстановиться перед предстоящей битвой, даже если она не будет в ней участвовать.
На 3581-ой ступени первый король королевства был отправлен обратно на начало Лестницы в Небеса, а всего через 120 ступеней был изгнан второй король, достигший своего предела.
На 4000-й ступени вместе с Дезгардом к началу был телепортирован второй генерал демонов. Однако, в отличие от Гу Лима и Бьянки, два генерала демонов и два короля королевств снова бросили вызов лестнице.
Достигнув 5000-й ступени, еще 4 генерала демонов и 3 короля королевства были вынуждены покинуть лестницу, когда давление стало невыносимым.
На 500 ступеней выше только два короля королевств и самый могущественный генерал демонов вместе с Виверной Пурпурного Пламени были единственными эволюционерами души Третьего Порядка, которые все еще могли продолжать, кроме Владыки Демонов.
Королю Филиппу Ди Галесу и Королеве Элоизе Майер пришлось выложиться на полную, чтобы подняться еще на одну ступень после того, как они перешагнули отметку в 5500 ступеней. То же самое касалось генерала демонов Бренората и Виверны Пурпурного Пламени.
Однако двое эволюционеров души Второго Порядка, на удивление, все еще могли продолжать, и хотя их тела были покрыты потом, они оба выглядели решительными и способными подняться гораздо выше!
Достигнув 5505-ой ступени, Король Филипп Ди Галес остановился, не сумев сделать еще один шаг вперед. Однако выражение его лица было отнюдь не печальным.
— Ха-ха-ха-ха!
Подняв голову и увидев хрупкие спинки двух своих дочерей, Король Филипп разразился гордым смехом и в сердце спросил свою покойную жену, видит ли она, как две их маленькие девочки продвигаются дальше, чем могут достичь самые могущественные существа в мире!
Королева Элоиза дошла до 5507-ой ступени, после чего была вынуждена остановиться. Сложная улыбка наполнила ее лицо, когда она увидела, что две принцессы Королевства Галес уже преодолели 5580-ю ступень, а обе девочки, похоже, могли подняться гораздо выше.
Оглянувшись назад, она невольно вздохнула, увидев, как ее дочь Принцесса Дианна пытается продвинуться дальше 5300-й ступени. Это было великое достижение, но Дианна просто не могла сравниться с Эллис и Серафиной, когда речь шла о способности продвигаться далеко вперед.
Король Пикси остановился на 5010-ой ступени, не сумев сделать и полшага дальше. Но когда он поднял голову и увидел, как его дочь проворно скачет по ступенькам, король вдруг не знал, смеяться ему или плакать.
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Секунды шли и превращались в минуты, но Серафина и Эллис продолжали решительно и неуклонно идти вперед. От двух принцесс Галеса и маленькой принцессы-пикси, которая отставала всего на несколько шагов, у всех, несомненно, перехватило дыхание.
Даже идиоту было бы понятно, что этим трем принцессам суждено стать могущественными существами самого высокого уровня, какие только видел мир за последние столетия... Если, конечно, они не падут в бою.
6102-я ступень.
Когда Эллис ступила на эту ступень, ее тело замерло, а лицо резко побледнело - волна страха, настолько сильного, что исказилось выражение лица, накрыла ее с такой силой, что она подсознательно отпрянула назад, на предыдущую ступень.
Серафина посмотрела на старшую сестру и спросила в замешательстве: — Старшая сестра? Ты в порядке?
— Я... я в порядке..., — заставила себя ответить Эллис, пристально глядя на ступень перед собой.
Первая принцесса сделала глубокий вдох и снова двинулась вперед, но едва ее левая нога коснулась 6102-ой ступени, как она тут же отпрыгнула назад и оступилась на несколько шагов, едва не упав на пол.
Серафина посмотрела на старшую сестру расширенными глазами: — Старшая сестра, ты...
Она считала, что ее старшая сестра - самая талантливая из всех, непобедимая девушка, чей щит был непробиваем, а защита несокрушима. Какие бы опасности ни подстерегали Эллис, она никогда не дрогнет, и не раз в детстве спасала Серафине жизнь.
Увидев, что ее цель преследуют, ее старшая сестра, которой она так гордилась, дрожит в панике и с лицом белым, как у человека, только что увидевшего привидение, Серафина испытала одно из самых сильных потрясений в своей жизни.
Эллис пыталась раз, два, три, четыре раза..... Но все эти попытки приводили к одному и тому же результату. Каждый раз был хуже предыдущего, и через несколько минут она снова была вынуждена отступить, опустившись на 6100-ю ступень.
— Принцесса Галес, я знаю, что это не мое дело, но, думаю, для вас будет лучше, если вы пока отступите.
— А? — удивилась Эллис, услышав рядом с собой приятный, но твердый голос. Посмотрев вниз, она увидела принцессу-пикси, парящую со своими маленькими крылышками в дюйме от пола и смотрящую на нее с серьезным выражением лица.
— Скоро ты встретишься с демонами, не так ли? — спросила принцесса пикси, Скарлет. — Я не думаю, что стоит рисковать, чтобы пострадать здесь, но это лишь мое скромное мнение.
Скарлет слегка поклонилась, а затем продолжила путь, вскоре обогнав Серафину, которая все еще пребывала в шоке.
Эллис несколько секунд молчала, обдумывая слова принцессы пикси. Наконец ее плечи опустились, и она покачала головой с горькой улыбкой на лице: — Сера, ты иди вперед... Боюсь, это тот предел, до которого я могу себя довести.
— Старшая сестра... — глаза Серафины были очень взволнованными, и на мгновение она не знала, что стоит говорить, а что нет.
— Глупая девочка, почему у тебя такое выражение лица? Будто наступил конец света, — горько улыбнулась Эллис. Вскоре выражение ее лица вновь стало твердым и серьезным, и она махнула свободной рукой в сторону сестры: — Кыш, кыш, надоедливая сестренка!
Серафина стиснула зубы и молча кивнула. Она повернулась и продолжила двигаться вперед, преодолев 6500-ю ступень за несколько минут.
Эллис посмотрела на спину сестры, а затем оглянулась на 6102-ю ступень, ее глаза вспыхнули от страха, и она больше не осмеливалась бросать вызов. Вскоре ее тело окутал золотистый свет, и она перенеслась обратно к подножию Лестницы в Небеса.
Достигнув 7423-ой ступени, принцесса пикси Скарлет наконец позволила себе упасть на пол и тяжело произнесла: — Я сдаюсь, я сдаюсь, я сдаюсь! Я больше так не могу!
Она подняла голову и, увидев, что младшая Принцесса Галеса все еще идет вперед, удивленно пробормотала: — Что происходит с этой сестрой-принцессой?
Однако вскоре Скарлет кое-что поняла, увидев со стороны, что глаза Серафины устремлены прямо вперед, словно она смотрит на что-то, что не может упустить из виду, несмотря ни на что.
— О... Понятно, так вот оно что... Хе-хе.
Скарлет посмотрела дальше, гораздо дальше, выше 8000-й ступени. Только два эволюционера души добрались так далеко.
— Постарайся... в конце концов, за твоей спиной идет симпатичная маленькая леди, — устало пробормотала она, после чего ее тело окуталось слоем золотистого света и исчезло.
— Впечатляет! Бай Цзэминь и Владыка Демонов преодолели 8000-ю ступень! — воскликнул зверь-мутант Третьего Порядка, по форме напоминающий двуглавого льва.
С каждым их шагом облака в небе словно раздвигались, как будто их приветствовали боги, поэтому, несмотря на то что они находились так высоко на Лестнице в Небеса, все видели, как Бай Цзэминь и Владыка Демонов Ар'Гон продвигаются все дальше и дальше.
— Младшая Принцесса Галеса тоже потрясающая! Она всего на 200 или 300 ступеней ниже их двоих!
— Мм, но боюсь, что она не сможет подняться очень высоко... Видите? Она уже дрожит, и каждый шаг дается ей труднее, чем предыдущий.
— Ах... Наконец-то она остановилась.
На Лестнице в Небеса, 7987-я ступень.
Серафина вся дрожала, ее тело было настолько покрыто потом, что не было свободного места для еще одной капли. До сих пор она была в полном порядке, какие бы иллюзии ни атаковали ее, она продолжала продвигаться вперед, даже когда ее тело было расчленено на миллионы кусочков. Однако сейчас она не могла продвинуться дальше, и, хотя она пыталась следовать за спиной этого человека, Серафина не решалась сделать еще один шаг.
На секунду она оказалась на 7988-ой ступене, но, как и в случае со старшей сестрой Эллис, Серафина отступила назад, потому что увиденное было одним из ее худших страхов, и она не хотела испытывать его снова, даже если где-то в глубине души знала, что это ложь.
Она сделала несколько глубоких вдохов, прежде чем громко крикнуть: — Орк! Не позволяй этому куску мусора победить тебя, несмотря ни на что, иначе я превращусь в призрака и не перестану преследовать тебя даже если ты помрешь!
Ее голос разнесся далеко по округе, а высота, на которой она находилась, только способствовала его распространению еще больше.
Все потеряли дар речи, особенно Король Филипп, который не мог не улыбнуться, чувствуя на себе странные взгляды других эволюционеров души.
Его дочь была талантлива и все такое, но как принцесса она была не очень хороша.
Бай Цзэминь ступил на 8700-ю ступень, когда его шаги остановились, услышав крик Серафины.
«Ты хочешь преследовать меня даже в смерти? Дай мне передохнуть, Хвостики... Ты снова пытаешься меня убить или что?»
Он оглянулся через плечо, на его лице была слабая улыбка, а на коже не было ни капли пота.
Увидев, что Бай Цзэминь, похоже, прогуливается по пляжу, Серафина красиво улыбнулась, и все страхи и сомнения улетучились. Она указала на него и громко прорычала: — Если ты знаешь, что для тебя хорошо, то знаешь, что делать!
Бай Цзэминь усмехнулся и покачал головой. Он наблюдал за тем, как Серафину отправили вниз по Лестнице в Небеса, а затем повернулся и продолжил свое восхождение к вершине.
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Бай Цзэминь не знал, сколько прошло секунд, минут, часов, дней, месяцев или лет. Он даже перестал сосредотачиваться на получении сокровища, и теперь причина, по которой он двигался вперед, была гораздо проще.
Он двигался вперед, потому что должен был двигаться вперед. Так было раньше, так было сейчас, так будет и в будущем.
На него надвигались всевозможные иллюзии, каждая из которых была хуже другой; иллюзии настолько страшные, что превратили бы даже самое могущественное существо во Вселенной в пустую оболочку, если бы у него не было твердого и сильного сердца. Однако ничто из этого не могло поколебать Бай Цзэминя после всех трудностей и ситуаций, связанных с жизнью и смертью, через которые он прошел в юности.
Бай Цзэминь стремился жить мирной жизнью вместе с теми, кого любил, и страх был той эмоцией, которую Бай Цзэминь не мог себе позволить. Каждый раз, когда на него нападала иллюзия, готовая сожрать его, Бай Цзэминь напоминал себе, что если он позволит страху парализовать его, то это будет не просто его смерть, а повлечет за собой гибель всех тех, кого он так хотел защитить.
Поэтому он двинулся вперед. Потому что он должен был двигаться вперед.
9950-ый шаг.
— В-владыка Демонов Ар'Гон начал колебаться в своих шагах!
— Не только это... Все его тело начало дрожать!
На лицах генералов демонов отразилось недоверие, когда они увидели, как всегда непоколебимый и могущественный Владыка Демонов дрожит на своих собственных шагах.
— Как такое возможно... — пробормотал Бренорат, самый могущественный генерал демонов.
— Ар'гон... что может заставить тебя так бояться? — прошептала Виверна Пурпурного Пламени. Вдруг он резко поднял голову и посмотрел на одинокую фигуру, стоящую перед Владыкой Демонов, и потрясенно пробормотал: — Не говорите мне...
Ступив на 9995-ю ступень, Владыка Демонов полностью изменился в лице. Белки его глаз стали практически фиолетовыми из-за набухших кровеносных вен, уверенность на лице исчезла, сменившись ненавистью, гневом и страхом, когда он посмотрел на спину молодого человека, который без ведома Ар'гона стал его ночным кошмаром и его неуверенностью.
Владыка Демонов Ар'Гон не мог контролировать свои эмоции. Первые 8500 шагов он спокойно следовал за спиной Бай Цзэминя, и иллюзии, с которыми он сталкивался, были жалкими в его глазах. Однако когда он ступил на 8501-ю ступень, иллюзии с Бай Цзэминем начали появляться, и с каждой иллюзией их становилось все труднее разрушить, и теперь Ар'Гон опасался, что стоит ему сделать шаг вперед, и он будет повержен.
Он был владыкой всех демонов, самым могущественным эволюционером души и величайшим талантом мира Эвентайд за последнее тысячелетие..... Как вообще возможно, чтобы муравей Первого Порядка победил его?! Он отказывался в это верить!
— Ты всего лишь человек, человек!!! Я отказываюсь верить, что ты можешь подняться выше меня! Я отказываюсь!!!
Его голос, больше похожий на рев бешеного зверя, эхом отдавался в небе, и все, кто слышал его, не испытывали ничего, кроме жалости и страха. От гордого и удалого Владыки Демонов, всегда считавшегося всемогущим богом, не осталось и следа. Теперь в глазах всех Ар'Гон был не более чем сильным эволюционером души со слабостями.
В отличие от Владыки Демонов, чей фасад был разрушен, Бай Цзэминь не пытался выпендриваться и просто продолжал сосредоточиваться на своей цели, а не на том, что о нем скажут или подумают другие. Но он не знал, что именно этот поступок заставил многих последовать за ним.
Владыка Демонов вел себя отстраненно и уверенно, но Бай Цзэминю не нужно было действовать. Разница между ними заключалась в том, что Владыке Демонов не хватало сердца по сравнению с Бай Цзэминем.
Глядя на его твердую спину, остановившуюся на 9998-ой ступени, Король Пикси восхищенно пробормотал: — Этот парень..... Его манеры - это то, что может быть только у того, кто находится на истинной вершине.
— Ха-ха-ха-ха! — разразился хохотом Гу Лим. Он с горячностью посмотрел на спину Бай Цзэминя и воскликнул от всего сердца: — Ты видишь это?! Вот в чем разница!
Владыка Демонов остановился на 9998-ой ступене, задыхаясь и почти касаясь коленями пола. Как раз в тот момент, когда он думал, что его ненавистный враг остановился рядом с ним и дальше идти не может, его худший кошмар случился, когда Бай Цзэминь сделал шаг вперед.
— 9999-ый шаг! — сжала маленькие кулачки Серафина и запрыгала на месте с возбужденным выражением лица.
— Еще один, еще один, и сокровище будет твоим, старший брат! — кричал изо всех сил Гу Лим.
Однако никто из них не знал, что Бай Цзэминь их уже не слышит.
Никто из них не знал, что с того момента, как он ступил на 9999-ю ступень, все его органы чувств были отрезаны от этого мира.
Все они не знали, что для них прошли секунды, а для Бай Цзэминя - бесчисленные годы. Они не знали, что если в их жизни прошла одна минута, то Бай Цзэминь прожил одну из 10 000 лет.
Первым, кто понял, что что-то не так, был Владыка Демонов, который, подняв голову, увидел, что глаза Бай Цзэминя закрыты.
Подсознательно правитель расы демонов посмотрел за пределы 9999-ой ступени, и там увидел это...
Прямо перед лицом Бай Цзэминя на 10 000-й ступени бесшумно проплыли маленькие старинные карманные часы бронзового цвета.
Карманные Часы Коллекционера
Белый потолок с несколькими трещинами, белые стены с плохой штукатуркой, небольшая прикроватная тумбочка с лампой и мобильным телефоном, деревянный стол в углу и шкаф для одежды, прикрепленный к стене напротив кровати.
Бай Цзэминь окинул взглядом окружающую обстановку, и в его глазах на мгновение мелькнула растерянность. Он медленно сел, отчего кровать тихонько заскрипела.
Он был настолько ошеломлен, что даже не заметил, что дверь в комнату кто-то открыл.
— Хоть это и моя комната... но мне кажется, что здесь что-то не так... — пробормотал он, почесывая голову, волосы у него были в беспорядке.
— О чем это ты так рано утром бормочешь?
Бай Цзэминь слегка подпрыгнул от удивления и поднял голову в сторону источника звука.
В дверях его комнаты стояла невероятно красивая девушка с чернильно-черными волосами и красными глазами и смотрела на него с игривой улыбкой на своем юном лице.
— Цзэминь, ты знаешь, который сейчас час? — спросила девушка, приподняв бровь.
— Время...? — пробормотал он, все еще чувствуя, что что-то не так, но не мог понять, что именно. Подсознательно он протянул руку к сотовому телефону, и, когда он коснулся экрана, тот засветился.
«Ах!» Вся путаница исчезла из его головы, когда он увидел время на экране своего мобильного телефона. Он сбросил с себя одеяло и вскочил на ноги, обнаружив, что спит в одних трусах.
— Отличные боксеры, хе-хе...
— Ты... Хватит играться, Лилит! Мы опоздаем, опоздаем, говорю тебе!
— ...И чья это вина? Моя? Ну, это твоя вина!
Бай Цзэминь подпрыгивал на месте, натягивая штаны, а затем с трудом надевая обувь.
Что касается того, почему ему не было стыдно.... Почему он должен стесняться того, что его девушка увидит его в нижнем белье? Это же не первый раз.
Почистив зубы и умывшись, он собрал вещи и выбежал из дома, на ходу попрощавшись с отцом, матерью и младшей сестрой.
— Этот ребенок... — покачал головой Бай Дэлань.
— Лилит, помоги мне разобраться с этим маленьким беспорядком, — добродушно улыбнулась Е Линьинь.
Лилит сделала жест "оставьте это мне" и быстро пошла по следам Бай Цзэминя.
Эти двое были влюблены друг в друга с самого начала: они познакомились в средней школе, когда она переехала туда по семейным обстоятельствам, и с первого мгновения у них завязались отношения. Теперь они оба были студентами Пекинского университета, одного из самых престижных университетов в мире.
...
Однажды мир изменился.
Большинство людей превратились в зомби, похожих на существ из фильмов, а домашние животные сошли с ума, выросли и стали невероятно сильными. Однако правительство каждой страны сумело отреагировать очень быстро, поэтому потери были не такими катастрофическими, какими они могли бы быть в случае запоздалой реакции с их стороны.
Прошли годы, и Бай Цзэминь вместе с Лилит стали теми, кем все восхищались, - эволюционерами души. Они сражались с относительно сильными врагами, но не до такой степени, чтобы быть сложными и смертоносными, поэтому, хотя их статус в городе, где они жили, был не самым высоким, они не были слишком плохи, и могли позволить своим семьям жить комфортно и не беспокоиться о еде или крыше над головой.
Под руководством армейских войск и дочери президента Сюаньюань Бин Сюэ, а также других выдающихся талантов, Китай в итоге немного расширил свою территорию, заставив зомби и зверей-мутантов отступить.
Прошло более двух веков, но за эти два столетия отношения между Бай Цзэминем и Лилит не изменились ни на секунду. Даже когда один из них попадал в беду, столкнувшись с врагом, другой без колебаний рисковал всем, чтобы помочь своему партнеру.
Хотя Лилит считалась одной из самых красивых женщин во всей империи, и поначалу некоторые эволюционеры души пытались отбить ее у него, Бай Цзэминь оказался одаренным, а его главного навыка Манипуляция Кровью боялись многие; кроме того, с годами его обычная внешность постепенно менялась, и теперь он считался одним из самых красивых и сильных эволюционеров души.
Пятьсот лет спустя жители Земли начали перемещаться по Вселенной, используя большие военные корабли. Люди встречали другие виды, дружили с одними и враждовали с другими, но все это, казалось, никак не влияло на жизнь Бай Цзэминя и его семьи.
Несмотря на то что Бай Цзэминь никогда особо не старался и делал только то, что было необходимо для поддержания себя и своих близких, ему каким-то образом удалось стать одним из генералов Федерации планеты Земля. Благодаря силе эволюционера души 180-го уровня Третьего Порядка он занимал первое место среди эволюционеров души и, что удивительно, не уступал таким легендарным личностям, как правительница Сюаньюань Бин Сюэ, первый генерал Чэнь Хэ и хранитель природы Ву Ицзюнь.
Даже Бай Цзэминь не понимал, как такое возможно, но Лилит продолжала дразнить его, говоря, что если он захочет, то сможет править Вселенной. В ответ он просто улыбнулся и сказал, что лучше будет проводить время с семьей или читать книги и романы.
Хотя Лилит была немного не в духе из-за своего ленивого мужа, она также была глубоко влюблена в него. Женщин, желающих быть с Бай Цзэминем, было много, как и мужчин после нее; но даже тогда эти двое оставались верны друг другу, и мысль о втором партнере никогда не приходила им в голову.
Они были предметом всеобщей зависти - пара, родившаяся до того, как мир изменился, но пережившая эти изменения и жестокий ход времени, способный разъесть все.
Через три года у Бай Цзэминя и Лилит родилась первая дочь, которую назвали Бай Шилинь. К сожалению, Бай Цзэминь не смог долго оставаться с семьей, так как вскоре его призвали на поле боя, и ему ничего не оставалось, как подчиниться. В конце концов, привилегии и обязанности идут рука об руку.
В тот день, когда его дочери было всего 2 года и она только начала делать первые шаги, Бай Цзэминь поцеловал жену и попрощался с семьей. Он никогда не забудет чистый и невинный взгляд своего ангелочка, когда он поцеловал ее в лоб и пообещал скоро вернуться, потому что это был последний раз, когда Бай Цзэминь снова видел эти глаза.
Нет, не только эти глаза.
Через год после пребывания на поле боя, когда Бай Цзэминь готовился вернуться к своей семье, новость о том, что его родной мир был разрушен в результате нападения вражеской расы, заставила его внутренний мир содрогнуться.
«Однако ваша жена выжила, генерал Бай», —таковы были "хорошие новости", которые передал Бай Цзэминю эволюционер души Первого Порядка.
Похоже, что Лилит отправилась на планету Марс, быстро, за пару часов, воспользовавшись армейским шаттлом. Именно поэтому ее не было рядом, когда Земля была разбита на тысячи осколков.
Печаль от того, что он потерял всех своих близких и видел, как безутешно плачет его единственная живая любимая, заставила ленивое сердце Бай Цзэминя измениться. Сам того не осознавая, он начал брать на себя более опасные задания, охотиться на сильнейших эволюционировавших зверей, и, за исключением общения с женой, вся его жизнь стала совершенно другой.
Прошла тысяча лет, Бай Цзэминь и Лилит по-прежнему были вместе и любили друг друга как никогда. Однако ни один из них не упоминал о том, чтобы завести нового ребенка. Они оба все еще переживали потерю своих семей и маленькую Шилинь.
Все знали, что даже самые могущественные существа не могут жить вечно, однако Бай Цзэминь потряс всех, когда каким-то неведомым для всех способом сумел разорвать цепи смертности. С этого момента лидерство стало принадлежать ему, но только по имени, поскольку он не был заинтересован в управлении, и хотя ни он, ни Лилит не говорили об этом вслух, они оба пытались стремиться к вершине в поисках ответов и, возможно, решений для того далекого, но в то же время такого настойчивого прошлого.
В конце концов, приложив огромные усилия и заручившись поддержкой своего верного партнера, Бай Цзэминь достиг абсолютной вершины Вселенной к тому времени, когда ему было около 5000 лет.
Как Бай Цзэминь стал опорой для Лилит на все эти годы, так и она стала его опорой. Бай Цзэминю было ясно, что он не смог бы двигаться вперед с ясной целью, если бы не она, остававшаяся рядом с ним и обнимавшая его по ночам.
Благодаря использованию нескольких своих навыков в сочетании с Манипуляцией Крови Бай Цзэминю удалось вернуть своих близких. Однако был еще один предмет, который выполнял самую важную функцию в этом деле, ведь без его существования даже тысяча Бай Цзэминей не смогла бы собрать осколки душ.
Одна тысяча.... прошла две тысячи... три тысячи... четыре тысячи лет счастья.
У Бай Цзэминя было много детей от Лилит, и они вместе наблюдали, как те вырастают в прекрасных взрослых. Никто не мог бросить ему вызов, никто не был достаточно храбр или глуп, чтобы навредить его семье, которая теперь была самой могущественной семьей во Вселенной.
— Мм...
В то утро Бай Цзэминь спал в своей постели, когда почувствовал, что что-то щекочет его нос.
Он попытался отмахнуться от этого, но через минуту покоя это нечто вернулось, словно не желая сдаваться. Даже когда Бай Цзэминь повернул тело в сторону, пытаясь отстраниться от врага, это нечто вернулось с еще большей яростью, чем прежде, словно мстя за то, что он сделал что-то не так.
Когда Бай Цзэминь открыл глаза с безучастным выражением, его черные глаза встретились с двумя рубиновыми глазами, которые смотрели на него с оттенком веселья, когда она игриво трясла прядью своих длинных черных волос.
— Хе-хе...
Услышав это детское хихиканье и увидев радостное выражение на лице самой красивой женщины на свете, Бай Цзэминь не мог не улыбнуться, так как в его голове мгновенно промелькнули тысячи воспоминаний.
Лилит с тоской посмотрела на него и, не говоря ни слова, нежно положила голову ему на грудь, заглядывая в глаза.
Он не стал кровожадным демоном благодаря ей, а она не распалась на части благодаря ему. Они прошли вместе через многое: от невероятно счастливых времен до величайшей печали... Они пережили все... или так они оба считали.
Только сейчас Лилит и Бай Цзэминь поняли, что есть нечто еще более болезненное, чем потеря любимых, как бы трудно в это ни было поверить.
— Десять тысяч лет... — прошептала она, глядя на него с любовью и ноткой грусти. — С тех пор как началось это утро, мы вместе уже десять тысяч лет.
Бай Цзэминь ничего не ответил, но, услышав ее слова, крепче обнял ее.
Лилит горько улыбнулась и тихо сказала: — Десять тысяч лет - это, может быть, и много, но я почему-то не удовлетворена... Это потому, что я слишком жадная или нонконформистская?* — спросила она, глядя на него так, словно хотела запечатлеть в памяти каждую черточку его лица на веки вечные.
(*активное неприятие общепринятого порядка, норм, ценностей, традиций или законов)
Бай Цзэминь покачал головой и крепко прижался к ней. Он, который смог сдержать слезы в тот день, когда потерял семью, чтобы стать ее опорой, в этот раз не мог и не хотел ничего делать, чтобы не расплакаться беззвучно, как маленький ребенок.
Лилит крепко обняла его и, проливая собственные слезы, с несколько придушенным смешком сказала: — Хе-хе.... Что бы сказали твои подчиненные, если бы увидели, что ты так плачешь, Кровавый Император Цзэминь?
Сквозь шелковые занавески комнаты пробивался теплый солнечный свет.
Щебетание птиц было прекрасной мелодией, настраивающей всех на начало нового дня в жизни.
Тик-так часов на стене, мягкость простыней под его телом, комфорт подушки, на которой покоилась его голова... тепло женского тела в его объятиях и ее слезы, ласкающие его грудь...
Все казалось таким реальным, таким настоящим...
— ... Ты слишком долго спал, муж, — осторожно приподнялась Лилит и прижалась лбом к его лбу.
Бай Цзэминь смотрел в эти прекрасные рубиновые глаза сквозь слезы, грусть в них была такой же реальной, как и влага, падающая на его лицо, а она смотрела на него так, словно не хотела его отпускать.
Однако она действительно была доброй. Как он мог не знать этого после десяти тысячелетий, проведенных вместе.
— Иди, — сказала она, немного отстранившись от него, чтобы лучше его рассмотреть.
Она улыбнулась ему, которую, как она была уверена, он не сможет забыть, сколько бы лет ни прошло, и мягко сказала: — Я из твоего мира ничего не узнаю о нашем опыте, но она - это я, а я - это она. Не грусти, ты просто должен.... быть со мной на другой стороне. Воссоздать все эти десять тысяч лет вместе с моим бессознательным "я". Но постарайся не грустить в промежутках, хе-хе...
Бай Цзэминь закрыл лицо предплечьем, когда все вокруг начало дрожать и рушиться. Однако вскоре он снова открыл лицо, чтобы взглянуть на женщину, которая была с ним на протяжении десяти тысячелетий, и хотя оно было немного размытым от его собственных слез, Бай Цзэминь не переставал смотреть на нее.
Он уже давно понял, что это иллюзия. Однако к тому времени, как он это понял, прошло много лет, слишком много лет..... Он не хотел уходить и бросать свою спутницу жизни, но Лилит из этого мира иллюзий, которая ничем не отличалась от Лилит из реального мира, была права..... Он слишком долго спал.
Было так много дел, которые он должен был сделать..... Столько людей ждали его возвращения и нуждались в его помощи.
Сколько же времени прошло на самом деле? Был ли он вообще жив в другом мире? На самом деле все это было неважно для Бай Цзэминя, и все его внимание было сосредоточено на женщине перед ним, которая смотрела на него с грустью, любовью, неохотой, привязанностью, признательностью, тоской.....
Грохот...
Видя, что фигура женщины перед ним становится все более расплывчатой, Бай Цзэминь не хотел уходить вот так. Впервые с тех пор, как он открыл глаза сегодня утром, он заговорил, хотя и с некоторым трудом из-за душивших его эмоций.
— Я люблю тебя.
Лилит улыбнулась и сказала тоненьким голоском: — Я знаю.
Лилит из мира иллюзий не сказала ему, что любит его, но не потому, что не любила, а потому, что ее глаза говорили о том, что чувствовало ее сердце. Как и десять тысяч лет, проведенных ими вместе, ее эмоции были настоящими, словно она действительно была живой, хотя и являлась лишь иллюзией.
[Поздравляем!]
[Сокровище Полубожественного класса "Карманные Часы Коллекционера" приняло вас как своего владельца].
Впервые за десять тысяч лет Бай Цзэминь снова увидел зеленые буквы в своих глазах. В этом мире, в конце концов, не существовало Записи Души.
Запечатанные воспоминания и духовная сила
Пока Бай Цзэминь находился в иллюзии Небесной Лестницы* вместе с Карманными Часами Коллекционера, эволюционеры души, приковавшие свои взоры к нему и Владыке Демонов, стоявшему на ступеньку ниже, нахмурились, осознав, что с каждой секундой не видно никаких движений со стороны обоих.
(*сокращенно буду писать так)
— Что случилось...?
— Ни Бай Цзэминь, ни Владыка Демонов не двигаются.
— Ни хрена себе. Если бы ты мне не сказал, я бы и не заметил, идиот! Я спрашиваю, почему никто из них не двигается!
— ... Владыка Демонов, наверное, не может двигаться дальше? Его тело дрожит, и, похоже, ему трудно просто стоять на ногах.
— Но... В чем проблема с Бай Цзэминем? Он поднялся на 9999 ступеней, ни разу не вздрогнув, но по какой-то причине его шаги остановились, и он не двигается с места с тех пор, как опустился на предпоследний уровень.
— Возможно, это какая-то иллюзия? Хотя казалось, что Бай Цзэминь не испытывает никакого страха в своем сердце, если хорошенько подумать, то в этом нет никакого смысла.
— Значит... Значит, ты думаешь, что Бай Цзэминь сейчас борется с мощной иллюзией?
— Ну, скорее всего, так и есть.
Пока все обсуждали вполголоса, те, кто пришел с Бай Цзэминем, с каждой секундой начинали нервничать все больше и больше.
Он был так близок, так близок к получению сокровища! Еще один шаг, еще один шаг к обретению сокровища Полубожественного класса!
— Давай... давай... давай... давай... давай...! — чувствовала беспокойство Серафина, независимо от того, сидела она или стояла. Она сжимала маленькие кулачки, не сводя глаз со спины юноши, стоявшего на 9999-ой ступени, и повторяла одно и то же слово снова и снова.
Серафина была не единственной, все люди, а также Зилуг и Мэй Линь испытывали схожую с ней реакцию, особенно те, кто, несмотря на то что не проводил много времени вместе, очень ценил Бай Цзэминя за его поступки, которые ясно давали понять, что он за человек.
Однако вскоре на вершине Небесной Лестницы произошло нечто, ошеломившее всех.
Сначала не было ничего необычного, кроме того, что шаги Бай Цзэминя резко прекратились, однако вскоре его аура начала претерпевать огромные изменения, от которых у всех перехватило дыхание.
Его аура превратилась из растерянности в панику, из паники - в радость, из радости - в гордость. Ауры радости и гордости часто смешивались друг с другом и длились дольше всего - около 30 секунд.
Это заставляло многих думать, что иллюзия, в которой находился Бай Цзэминь, была не одним из его страхов, а чем-то мягким, чтобы отвлечь его. Однако примерно через 30 секунд после того, как шаги Бай Цзэминя прекратились, лица большинства присутствующих побледнели.
ГРОХОТ...!!!!
Небесная Лестница начала яростно дрожать, когда кроваво-красная аура окутала тело Бай Цзэминя. Неясный призрак волка на задних лапах частично закрыл его силуэт, небо окрасилось в багровый цвет, а в облаках открылись два холодных золотых глаза, с презрением смотрящих вниз.
Никто не успел задуматься о том, почему Бай Цзэминь вдруг выпустил столько убийственного намерения, хотя мгновение назад он был счастлив и радостен, и не успели осознать, что все они ослабли на 20%, как внезапно и без предупреждения большая часть этого убийственного намерения исчезла, а на смену ей пришла печаль.
— Это... — маленькая принцесса пикси подсознательно приложила руку к груди, и на ее лице появилось страдальческое выражение.
Не только она, но и все пикси поступили также же, и в следующий момент остальные эволюционеры души с полностью развитыми чувствами смотрели на спину юноши глазами, полными печали.
— Это... — удивилась Принцесса Дианна, почувствовав, как по ее щекам что-то потекло, а когда она поняла, что плачет, шок в ее сердце стал еще сильнее.
— Почему мне вдруг так захотелось плакать? — был ошарашен Гу Лим.
Все задавались тем же вопросом. Хотя аура Бай Цзэминя была крайне печальной, словно он переживал худшую из судеб, мало кого из присутствующих это должно было волновать настолько, чтобы значительной части из них захотелось плакать.
— Это потому, что печаль, которую сейчас чувствует Бай Цзэминь, достигла такого уровня, что его аура способна вызывать эмоции у других, — подсознательно пробормотала принцесса фей.
Хотя ее голос не был громким, все ее слышали. Более того, никто не стал ее опровергать, ведь всем было известно, что Принцесса Скарлет из расы пикси - эволюционер души, чьи способности зависят от ее эмоций, и даже части ее тела могут меняться в зависимости от эмоций, например, цвет глаз или волос.
Король Пикси и все присутствующие эволюционеры души расы пикси были потрясены. Они удивленно смотрели на спину Бай Цзэминя, а король пробормотал себе под нос: — Может быть, этот мальчик такой же, как Скарлет?
Вскоре печальная аура Бай Цзэминя начала медленно ослабевать, но, несмотря на это, она не исчезла полностью. Печаль вскоре смешалась с радостью, гордостью и гневом, что в итоге создало вокруг него странные колебания.
Когда прошло около 40 секунд, грусть и гнев окончательно исчезли, сменившись максимальным уровнем счастья, и все были уверены, что все, что Бай Цзэминь видел в этой иллюзии, несомненно, было самым прекрасным, что он когда-либо видел в своей жизни. Однако примерно через 59 секунд после того, как шаги Бай Цзэминя прекратились, печаль, которая, на удивление, была еще сильнее, чем раньше, охватила все его существование, а поза даже слегка изогнулась вперед.
Лилит все это время с тревогой смотрела на Бай Цзэминя. Хотя она была далека от того, чтобы разбираться в законе времени, Лилит видела некоторые навыки и заклинания, связанные с законом времени. Поэтому она могла сказать, что Бай Цзэминь был окутан невидимым и неприкосновенным пузырем, в котором время текло иначе, чем у всех остальных.
Все эти внезапные изменения ауры, эмоции, резко выходящие из-под контроля..... Лилит поняла, что все, что видит Бай Цзэминь, определенно так или иначе повлияет на него.
Ее лицо слегка побледнело, и она тихо взмолилась..... Она молилась о том, чтобы в этой иллюзии прошло не слишком много времени, иначе велика вероятность, что, открыв глаза, он уже не будет прежним.
В этот момент все изменилось.
Подул ветер, облака на небе замерли, домен убийственных намерений исчез, и Небесная Лестница, по которой прокатился легкий гул, снова затихла.
Владыка Демонов, стоявший прямо за Бай Цзэминем, подсознательно сделал полшага назад, и выражение его лица стало смертельно серьезным. Почему-то, когда он смотрел на спину Бай Цзэминя, ему казалось, что перед ним совсем другой человек; словно перед ним настоящий гигант, властитель самой жизни.
Хотя это ощущение длилось лишь долю секунды, Владыка Демонов почувствовал, что что-то не так, и тут же решил, что по крайней мере на время лучше забыть о сокровище Полубожественного класса. Вскоре его тело окутал слой золотого света, и он телепортировался к подножию Небесной Лестницы, где сразу же начал пить зелья, чтобы в рекордные сроки восстановить свое пиковое состояние.
Когда Бай Цзэминь открыл глаза и посмотрел на мир перед собой, все почему-то показалось ему бесцветным, и он даже испугался, почувствовав, что его жизнь больше не имеет смысла.
— Э-э...
Он был потрясен, когда, коснувшись своего лица, обнаружил слезы, его слезы. Даже сейчас он плакал, хотя не понимал, что происходит!
Что... Что это было за всепоглощающее чувство печали? Почему ему казалось, что он потерял что-то очень важное? Пока Бай Цзэминь размышлял над этими вопросами, глубокая душевная боль пронзила его до такой степени, что даже усилием воли он не смог удержаться от того, чтобы не схватиться за голову и не закричать.
— Цзэминь! — испуганно воскликнула Лилит, крепко обнимая его.
Однако, хотя она и спросила, что случилось, Бай Цзэминь не ответил.
— Не шути со мной, маленький кусок дерьма! — злобно зарычал Бай Цзэминь, заметив, что в его душе есть какой-то замок, который что-то блокирует, и в этом чем-то как раз и кроются ответы на его нынешнее состояние.
Он не знал, почему, но ему было невероятно грустно, и, заметив, что что-то в его собственном существовании доставляет ему проблемы, Бай Цзэминь тут же обратил часть этой грусти в гнев. Даже сам Бай Цзэминь не понимал как, но, используя свою душу, он начал яростно наносить удары по этой печати.
Раз... два... три... четыре... Прошли секунды, и примерно за две минуты Бай Цзэминь нанес по печати около 20 000 ударов! Однако каждый удар причинял ему сильную боль.
Он корчился на земле и выл, как раненый зверь, но его взгляд был как никогда тверд. Он продолжал бить по замку, словно готов был умереть прямо здесь, лишь бы облегчить боль в сердце.
Бай Цзэминя снова и снова донимали всякой таинственной ерундой, и он уже был сыт по горло!
В порыве грусти он выплеснул всю свою злость на неизвестную печать.
Все, кто находился под лестницей, были потрясены, особенно те, кто был близок к Бай Цзэминю.
Серафина и Гу Лим первыми бросились вперед, за ними последовали Эллис и Принцесса Бьянка. Все четверо, казалось, не обращали внимания на то, что у них нет возможности добраться до 9999-й ступени, и их тела словно двигались из чистого инстинкта при виде близкого человека, попавшего в беду.
Принцесса Пикси тоже летела вперед, не обращая внимания на крики отца. В конце концов, она была обязана ему и не могла оставаться в стороне, когда ее благодетель страдает.
Лиам и еще несколько человек присоединились к ней, но, несмотря на все усилия, никому из них не удалось добраться до Бай Цзэминя. На этот раз дальше всех оказался Лиам: он добрался до 9212-й ступеньки, после чего был отправлен вниз по лестнице.
Лилит тоже не стала долго раздумывать, бросившись вперед, решив сделать все, чтобы помочь ему, даже если придется нанести удар, несмотря на ожидающее ее наказание. Однако ее движения прервались, когда в сетчатке глаза из ниоткуда вспыхнуло слово, написанное зелеными буквами.
[Стой.]
Лицо Лилит резко изменилось, когда она поняла, что происходит, и потрясение в ее сердце достигло неописуемых масштабов.
— Ты... ты действительно живая...? — пробормотала Лилит в состоянии полного шока.
Запись Души была живым существом? Вселенная содрогнулась бы, если бы об этом стало известно!
Однако шок быстро прошел, и на смену ему пришло беспокойство, когда ее рубиновые глаза посмотрели на юношу, который все еще корчился от боли, но его черные глаза оставались такими же свирепыми и непоколебимыми, как у льва, готового на все, чтобы получить желаемое.
— Он... С ним действительно все будет в порядке?
Ответа не последовало.
После нескольких попыток, когда в горле уже пересохло от сильного рева, на поверхности печати появилась маленькая, почти невидимая трещина.
Бай Цзэминь был удивлен, когда вдруг обнаружил, насколько глупым он был раньше и насколько элементарно владел некоторыми навыками. В памяти всплыли странные воспоминания о том, как он использовал некоторые навыки гораздо эффективнее, чем сейчас, хотя Бай Цзэминь был уверен, что никогда не сталкивался с подобным.
В то же время его сердце затрепетало, когда в глазах промелькнуло сообщение, написанное зелеными буквами.
[Вы получили +1 Духовную Силу в обмен на 1 очко Маны навсегда].
Духовная сила? Его сердце затрепетало.
Разве это не то, что ему было нужно, но он не знал, как получить?
Бай Цзэминь сразу же сосредоточился на этой странной печати, и его глаза вспыхнули. Теперь у него появилась новая причина во что бы то ни стало разбить эту штуку!
Он не хотел верить, что это совпадение!
Однако не успел он снова атаковать эту печать, как в его голове раздался вековой голос, заставивший его остановиться.
— Парень, остановись раз и навсегда, если не хочешь, чтобы твоя душа разрушилась под давлением и превратилась в овощ.
— Вы... Вы - Карманные Часы Коллекционера? — мысленно задал этот вопрос Бай Цзэминь.
— Поскольку я неполноценен, я не могу долго бодрствовать, особенно сейчас, когда я потратил много своих сил, так что пока послушай, что я скажу, если не хочешь умереть молодым.
— Я запечатал то, что ты видел, и прожил внутри этой иллюзии, что же касается причины... Скажем так: от одновременного получения 10 000 лет опыта твоя душа раскололась бы на тысячи кусочков, а мозг поджарился бы.
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Противодействие вторжению: Атака на другой мир (1)
Противодействие вторжению: Атака на другой мир (2)
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Самый Могущественный Асура Третьего Порядка
Крупнейшая резня Бай Цзэминя и Мистическое Стальное Копье
Последние Слова Дракона Багрового Грома, наконец, обнажены!
Меч с молнией против копья с пламенем
Битва хитрости и силы: Бай Цзэминь серьезно ранен
Бай Цзэминь 50 уровня против Глинейры 181 уровня: Конец битвы
Таннат Четвертого Порядка в ярости
Две атаки: Таннат Четвертого Порядка против Бай Цзэминя Первого Порядка (1)
Две атаки: Таннат Четвертого Порядка против Бай Цзэминя Первого Порядка (2)
Две атаки: Таннат Четвертого Порядка против Бай Цзэминя Первого Порядка (3)
Две атаки: Таннат Четвертого Порядка против Бай Цзэминя Первого Порядка (4)
Глаза Сириуса снова осветили Вселенную
Все Высшие Существа собираются (1)
Все Высшие Существа собираются (2)
Все Высшие Существа собираются (3)
Небесная Армия: Бог, Уриэль, Михаил
Появление: Призрак Сириуса (1)
Появление: Призрак Сириуса (2)
Сириус: Существо, которое не может быть побеждено количеством
Уничтожение Падающего Неба и Богиня Возрождения
Столкновение двух фракций Высших Существ и изменение ситуации
Медленно, но верно два разных пути сходятся
Император Призраков Четвертого Порядка
В этот момент только удача решит: 50% умрет / 50% выживет
Пути наконец сходятся, и единственное объяснение — наркотики!
Наказание Души: Голос Записи Души
Женщина, которую все знают как самую красивую
Новости, способные заставить Вселенную трепетать
Кто посмеет противостоять ему?
Манипуляция Гравитацией: навык, который не должен был появиться
Часть правды, скрывающейся за свитками навыков
Он не тот, с кем может иметь дело другой человек в этом мире
Эволюция подкласса и новый УНИКАЛЬНЫЙ навык (1)
Эволюция подкласса и новый УНИКАЛЬНЫЙ навык (2)
Желаете ли вы продолжить процесс эволюции?
Название в конце, так как имеет существенный спойлер
Один из самых мощных навыков в существовании
Наложенная Регенерация + Высокоранговое Восстановление = Ад
Атака Бога и уничтожение Земли?
Уничтожение, эквивалентное почти 1/7 человечества и сокровище Легендарного класса
Бай Цзэминь - реинкарнация Сириуса?
Земля на грани эволюции и 20 000 000 зомби, которых нужно уничтожить
Начало подготовки ко Второй Эволюции Земли
В конце концов, люди и крысы не так уж и отличаются
Спина Восточного Дракона: Накануне нападения
Борьба в одиночку против миллионов врагов (1)
Борьба в одиночку против миллионов врагов (2)
Борьба в одиночку против миллионов врагов (3)
Новый вид зомби и Командир Зомби
Бесконечная борьба и уничтожение +6,000,000 врагов
Лидер Людей, Лидер Зомби, Лидер Зверей, Морская Принцесса: Роковая война (1)
Лидер Людей, Лидер Зомби, Лидер Зверей, Морская Принцесса: Роковая война (2)
Лидер Людей, Лидер Зомби, Лидер Зверей, Морская Принцесса: Роковая война (3)
Лидер Людей, Лидер Зомби, Лидер Зверей, Морская Принцесса: Роковая война (4)
Лидер Людей, Лидер Зомби, Лидер Зверей, Морская Принцесса: Роковая война (5)
Заключение союза с принцессой-русалкой Сянь Мэй'эр
Человек, который однажды будет править Вселенной
Смерть - это судьба тех, кто ослеплен властью
Никто не ошибается.... Что не так в этом мире
Замороженная Гордость Королевы Эльфов и близкий конец
Конец первой крупной войны с участием четырех рас
Атлантида: легендарный Затерянный Город
Морская гонка и трудности принцессы
Партнер и милая Шангуань Бин Сюэ (1)
Партнер и милая Шангуань Бин Сюэ (2)
Лилит против Шангуань Бин Сюэ (1)
Лилит против Шангуань Бин Сюэ (2)
Лилит против Шангуань Бин Сюэ (3)
Пытается понять собственное сердце и прикосновение губ, мягкое как ласка
Разврат на свежем воздухе: Драка между "маленькой сучкой" и "лисицей"
Медленное раскрытие их сердец и чувств друг к другу
Тайна, которая останется надолго: Реинкарнация и чистая душа
Трансцендентная фракция: Колоссальное увеличение силы (1)
Трансцендентная фракция: Колоссальное увеличение силы (2)
Свет и тепло среди холодной тьмы
Вернуть мертвых и создать жизнь одной мыслью
Сексуальное напряжение до предела и слезы радости
Аура Одинокого Волка и Боевой Клич
Навык Шестого Порядка и Король Варваров
Смерть существа Восьмого Порядка и ужасающая сила Антимагического Домена
Любовь, способная разрушить любые барьеры
Антимагический Домен Короля Варваров и Уничтожение Падающего Неба Сириуса
Если не реинкарнирован, то связан!
Будущий враг захватывает ядерную базу
Безграничная Пагода: Сила начального этажа
Красивые женщины в бикини: Сексуальная черная и невинная белая
Печаль, идущая из глубины души
Когда теряешь все, счастливого конца не бывает
Новая встреча с Сянь Мэй'эр
Район Чанпин и первый рост массы Земли (1)
Район Чанпин и первый рост массы Земли (2)
Земля эволюционирует: Уничтожение армий одним ударом
Ву Ицзюнь и Бай Цзэминь сражаются плечом к плечу
Ву Ицзюнь: очаровательный маленький суккуб
Расширение Земли: По крайней мере, втрое больше прежних размеров
Разбитые воспоминания: Город Янфан, родной город
Даже милфы не вне досягаемости папочки
Возрождение Китая и статус отца Ву Ицзюнь
Давно не виделись, отец... (1)
Давно не виделись, отец... (2)
Давно не виделись, отец... (3)
Давно не виделись, отец... (4)
Внешность может отличаться, но сущность сына безошибочна для отца
Первый разговор отца с сыном после долгой разлуки
Бай Цзэминь беспокоится о Мэн Ци
Сердечный крик и самая чистая любовь на свете
Мэн Ци: Доверие за пределами всех чувств и трансцендентальное понимание
Семейное время и Маленький Снежок (1)
Семейное время и Маленький Снежок (2)
Мэн Ци: Подарок Небес, предназначенный для Бай Цзэминя
Сказать ей правду: слезы Мэн Ци
Полигамия(многоженство) и женский инстинкт
Семь дней спустя: Мэн Ци хочет встретиться с ледяной принцессой
Первая встреча двух девушек эквивалентна минному полю
Шангуань Бин Сюэ Второго Порядка и изменения
Шангуань Бин Сюэ и Бай Цзэминь соединяют души
Лицом к лицу с прошлым спустя много лет: Я люблю тебя против Я любил тебя (1)
Лицом к лицу с прошлым спустя много лет: Я люблю тебя против Я любил тебя (2)
Лицом к лицу с прошлым спустя много лет: Я люблю тебя против Я любил тебя (3)
Лицом к лицу с прошлым спустя много лет: Я люблю тебя против Я любил тебя (4)
Раскрытие истины и финальное испытание
Фэн Тянь Ву: Скрытое требование Каменного Сердца
Каменное Сердце разбито на куски!
Каменное сердце - Неподвижное Сердце: Женский магнит
Странная профессия старого убийцы
Император Небес и Ледяная Богиня
Чувство надвигающейся опасности
Таинственная Земля на грани полной эволюции
Завоевание первой Серебряной Пагоды
Электромагнитная Винтовка и вазы
Амбиции Мэн Ци и Вторая серебряная пагода
Лучший дуэт: открытие 2-й пагоды и мысли Сунь Лин
Молот Совершенства и Рабочий Стол Мечтателя
Высшие сокровища и великая надежда
Открытие Третьей Пагоды и Лев, ведущий армию львов
Мощность Электромагнитной Винтовки и другой вид механического голема
Ложь Лилит и клятва Шангуань Бин Сюэ!
Запечатанная дверь и Человек, который не щадит даже свою младшую сестру
Кан Гуйин Четвертого Порядка и Проклятый Целитель Ся Я (1)
Кан Гуйин Четвертого Порядка и Проклятый Целитель Ся Я (2)
Кан Гуйин Четвертого Порядка и Проклятый Целитель Ся Я (3)
Спойлер названия в конце главы
Финальное столкновение против Четвертого Порядка
Камень Души Четвертого Порядка
Перед концом и Грохот Небес, Сотрясающий Землю
Все в этой жизни можно использовать повторно... Все!
Новое испытание и новое оружие
Последняя из пяти древних руин
Люди против муравьев-ткачей: Ожесточенная и смертельная битва (1)
Люди против муравьев-ткачей: Ожесточенная и смертельная битва (2)
Идеально сбалансированный лидер
Последняя комната и ужасающий враг (1)
Последняя комната и ужасающий враг (2)
Бай Цзэминь против трех врагов Третьего Порядка!
Сражение на линкоре: Вихрь огня и молний
Прогресс Мистика Крови Второго Порядка
Сильнее всех и попадание в Небесный разрушитель
Интерес Фэн Тянь Ву и сочувствие Мэн Ци.
События из неизвестного прошлого
Первая дочь Бай Цзэминя и получение контроля над линкором
Мощный линкор: Межпланетные путешествия
Официальная эволюция и плохие новости
Начало войны и Королевский гарем
Небесное сокровище, подобного которому нет в мире
Массовое восстановление записей
Плохие новости за плохими новостями
Ожесточенная война против бесконечного
Война невиданного доселе размаха: Сражайтесь мужественно!
Масштабные военные действия в течение нескольких дней (1)
Масштабные военные действия в течение нескольких дней (2)
Перевоплощенные люди сокрушают гоблинов!
Конец одной эпохи и начало другой
Представление Лилит своей семье (1)
Представление Лилит своей семье (2)
Представление Лилит своей семье (3)
Представление Лилит своей семье (4)
Результаты и последствия различных видов боя
Снаряжение супервысокого качества (1)
Снаряжение супервысокого качества (2)
Рождение дочери и нечаянная тревога (1)
Рождение дочери и нечаянная тревога (2)
Рождение дочери и нечаянная тревога (3)
Дочь с тремя матерями: Бай Шилинь!
Направление на юг: Начало завоевания! (1)
Направление на юг: Начало завоевания! (2)
Нападение и завоевание: Неудержимые! (1)
Нападение и завоевание: Неудержимые! (2)
Эволюция навыка Солдат Спецназа!
Прегражденный путь и появление могущественных врагов
Спуститься с небес: Человек, которого там не должно быть
Неожиданное изменение ситуации!
Шангуань Синьюэ: милая и нежная, но опасная и загадочная женщина
Кровавый Император Бай Цзэминь против Климатической Королевы Шангуань Синьюэ (1)
Кровавый Император Бай Цзэминь против Климатической Королевы Шангуань Синьюэ (2)
Процесс реконверсии и непосредственная опасность
Проблемы, связанные с "посещением" нового мира
Первая принцесса: Эллис Ди Галес
Таинственный врожденный навык глаз
Лиам против Королевства Зивелл
Нападение демонической расы (1)
Нападение демонической расы (2)
Нападение демонической расы (3)
Нападение демонической расы (4)
Генерал Демонов против Короля Галеса
Снова встретились в разгар войны
Саморазрушение для обретения силы
Падение одного из десяти генералов демонов
Мир льда и Мир огня: Под одним и тем же небом, но в разных местах
Все выходит из-под контроля (1)
Все выходит из-под контроля (2)
Мой будущий муж и отец моих детей
Однолюбы и Великий договор (1)
Однолюбы и Великий договор (2)
Пламя войны невозможно погасить
Смерть вражеского генерала-мага и таинственная фигура
Убийство легенды: Мир Эвентайд дрожит (1)
Убийство легенды: Мир Эвентайд дрожит (2)
Убийство короля вражеского королевства
Партнер суккуба в апокалипсисе
Вторая принцесса прибывает на передовую
Грубые слова, но доброе сердце
Преследование принцессы по лесу в халате
Ходячая катастрофа и Новый Апокалипсис
Третий Апокалипсис и рождение сокровища Легендарного класса (1)
Третий Апокалипсис и рождение сокровища Легендарного класса (2)
Масштабное уничтожение расы демонов
Кали и таинственный объект в душе
Третий таинственный объект в душе
6-летний срок и проблемное будущее
Причины Записи Души: Золотой Домен и Путь Бессмертного
Манипуляция Душой: Пробужденная Душа
Кровавый Дракон, Несущий Гибель
Провал и рождение нового сокровища
Заботы Лилит: Путь к подземелью
Виверна Пурпурного Пламени и Владыка Демонов
Могущественные представители расы демонов!
Необычное подземелье: Убийство и поедание собственного детства
Желтая мышь-молния и Жемчужина Молнии
Сфера Желаний Души и эволюция Уничтожения Падающего Неба
Суд Багровой Крови против Ледяного Луча
Сокровище Легендарного класса и жестокость демонов
Бай Цзэминь 50-го уровня против генерала демонов Кигдрауга 150-го уровня
Секунда иногда означает слишком поздно
Смерть, клятва и Пылающее Наказание Божественной Крови
Бай Цзэминь против Виверны Пурпурного Пламени (1)
Бай Цзэминь против Виверны Пурпурного Пламени (2)
Первое столкновение с Владыкой Демонов
Бай Цзэминь против Владыки Демонов (1)
Бай Цзэминь против Владыки Демонов(2)
Последнее испытание перед финальной битвой
Сокровище Полубожественного класса
Десятитысячелетняя жизнь за одну минуту (1)
Десятитысячелетняя жизнь за одну минуту (2)
Запечатанные воспоминания и духовная сила